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Практика. Тренинг. Я сейчас не буду вас мучить цифрами Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Просто идём в вершинный ИВДИВО-полис Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Вначале все вместе собираемся на площади с Кут Хуми. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас. Открываем Ядра Синтеза каждого из нас. Начинаем эманировать Синтез из Ядер Синтеза, заполняя физическое тело Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас. Минимально в сторону 92-х, если 92-й Синтез, а так кто сколько, то есть предел 92 у кого больше. 
У меня больше, я 92 включаю. Потому что 92-й Синтез. А можно меньше – 10, 15, 3, у кого сколько есть. Из Синтеза всех Ядер Синтеза, мы внутри возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. На этот Синтез Синтез мы вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми внутри нас. Притягиваем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, собою. 
Вспыхиваем на Синтез Синтеза, притянутый к нам, нашим Синтез Синтезом и Частью Кут Хуми внутри нас. На Часть Кут Хуми вспыхиваем нашей Частью, называется Тонкое мировое тело. Номер не обязательно, просто утверждаем, вспыхивает Тонкое мировое тело. И весь однородный Синтез синтеза Ядер Синтеза переводит в Тонкое мировое тело каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и переходим напрямую в ИВДИВО-полис Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, который является вершинным синтеза видов организации материи Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и одновременно всемировым Тонким ИВДИВО-полисом, синтезирующим все виды организации материи Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И становимся рядом с Кут Хуми на площади, на которой он стоит, нашими Тонкими мировыми телами с однородным Синтез Синтезом каждого из нас в форме Должностных Полномочий степенью Должностных Полномочий. Встали пред Кут Хуми, смотрим вокруг. Мы стоим в городе, где разные постройки. Сорганизуйтесь в тело Человека по подобию Кут Хуми, то есть руки, ноги, голова, тело. Ноги стоят на брусчатке. Ноги в туфлях – женские, мужские. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим тренинг Тонких мировых тел на действие в ИВДИВО-полисе Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия скоростью, передаваемой физически. Владыка говорит 900 километров в час. И мы ускоряем Тонкое мировое тело, насыщая его скоростью 900 километров в час. Кут Хуми кому-то улыбается и говорит: «Это минимально». Я до Синтеза вас успокаивал, до практики, извените, вас успокаивал. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы видим площадь, мы видим здания вокруг нас. Рядом на площади стоит что-то типа памятника. Попробуйте рассмотреть, что это. Я не знаю, это памятник или архитектурный шедевр, просто архитектура такая, поэтому смотрим, что это и слушаем Кут Хуми. 
Кут Хуми говорит не памятник. Мы видим четырёхгранный столп высокий, метров пять-шесть. Их называют египетскими столпами. На нём нарисованы разные узоры. Это не связано, конечно, с Египтом. Это столп четырёхгранный, идущий вверх. Наверху грани сходятся в остриё небольшое закруглённое. И по всему этому столпу разные надписи, в том числе на русском языке. Кут Хуми говорит: «Выделите надпись на русском языке». Она плюс-минус на уровне наших глаз, просто у нас рост разный, где-то на уровне метр семьдесят. Для меня она по глазам, чуть ниже глаз, у кого-то чуть выше глаз по росту вашего тела. Рост Тонкого тела жёстко отражает рост физического тела. 
Надпись идёт по четырём сторонам столпа. Поэтому, с какой бы стороны столпа вы ни встали, а мы стоим вокруг него. Кут Хуми стоит возле столпа, мы видим Кут Хуми у столпа, пространственное расположение такое, столп небольшой по ширине. Я вижу на столпе четыре слова: два сверху, два снизу. Небольшая фраза. Это название тонкого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Будете смеяться, там написано: Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Ля-ИВДИВО сверху, Метагалактики Бытия снизу, второй строчкой. 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза говорит: «Тренируемся». И мы начинаем ориентироваться на свой Дом тонкий, тонкое ИВДИВО-здание каждого из нас. Дом фиксируется на вас, вы фиксируетесь на Дом. Сориентируйтесь, в каком месте этого города – справа, слева, сзади от вас, спереди, находится Дом. Поднимите правую руку, укажите, в ту ли сторону вы видите, чтоб Кут Хуми увидел. Покажите в сторону своего Дома: вы живёте там. Многие показывают в разные стороны. Так не бывает. У нас один большой квартал Землян в этом тонком ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Мы должны все показать в одну сторону. И Кут Хуми рукой показывает куда. Сориентируйтесь по руке Кут Хуми, поднимите свою руку. Кут Хуми поднял правую руку от плеча в сторону, и всеми пальцами показывает туда, где находится наш с вами квартал с нашими ИВДИВО-зданиями. Ваши Тонкие тела ориентируются по руке Кут Хуми.
И вначале тренинг, выходим сквозь пространство. С этого места вы переходите сразу в кабинет на 65-й этаж тонкого ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся в центре кабинета. В центре, можно возле стола, но потом выйти в центр. Утверждаем фиксацию тонкого ИВДИВО-здания на каждом из нас, в центровке кабинета – там фиксируется столп и Ядро Синтеза данного здания. Мы его стяжали при переводе здания снизу вверх. Ядро Синтеза поддерживает действие данного здания в данном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Когда вы становитесь в зале, данное Ядро Синтеза находится между вашими ногами, оно маленькое, между стопами. Это то самое Ядро Синтеза, которым мы возжигались и преображались. 
Вот с этого Ядра Синтеза, которое является Ядром Синтеза тонкого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, мы сканируем расположение и городскую среду ИВДИВО-полиса нашей ориентировки. Ядро Синтеза направляет вам голограммы ИВДИВО-полиса, и вы по ним ориентируетесь и находите, где стоит Кут Хуми, ту площадь со столпом египетским. Он так и называется: египетский столп.
И теперь, синтезируясь с Ядром Синтеза тонкого ИВДИВО-здания тонкого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы смотрим. Крыша становится прозрачной (купол, пирамида) в момент активации Ядра Синтеза. И мы смотрим сверху, с 64-го этажа на весь ИВДИВО-полис. Есть здания и повыше. Мы должны видеть вдалеке группу зданий 512-этажных. А сами мы находимся в ИВДИВО-полисе намного более меньших зданий, но при этом наши здания высокие, 64-этажные. Если я правильно помню, у нас 512 метров – это полкилометра, здания.
И мы возвращаемся, сориентировавшись на Кут Хуми, из нашего ИВДИВО-здания к Кут Хуми. И вот теперь вспыхиваем скоростью 900 километров в час внутри Тонкого мирового тела в тонком ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Кут Хуми жестом приглашает следовать за ним. Мы начинаем двигаться по ИВДИВО-полису. Кут Хуми показывает, на какое-то здание, куда мы идём по дороге. Людей, кстати, не видно. Я спросил у Кут Хуми, он смеётся, говорит: «Все сидят по домам». И Кут Хуми говорит: «Ходят в основном, Компетентные и Полномочные».
Мы сейчас тренируем вашу третью Полномочную жизнь. Подходим к зданию. Попробуйте посмотреть, какое оно. Шесть или восемь этажей, вы сами определяйте сколько. Окна с окантовкой вокруг, большой прямоугольник выступающей окантовки из стены здания, внутри этой окантовки окна. Услышьте, как называется это здание. Кут Хуми сказал: «Музей». Далее спрашиваем, какой музей. Они бывают разные. Слушаем ответ. Есть музеи исторические, технологические, краеведческие. А это какой? – Палеонтологический. В этом музее скелеты разных существ. 
Мы поднимаемся по ступенькам за Кут Хуми, заходим в музей. Нас встречает консьерж. Там нет билетов, всё бесплатно. Мы приветствуем консьержа. Это убелённый сединами взрослый мужчина, но для меня молодой человек, потому что возраст Духа у него молодой, а по телу он в сторону 60-70 лет. Поэтому по Духу мы его называем молодым человеком, а по возрасту это дедушка. Такой элегантный, опрятный, круглое лицо, двойной подбородок, вальяжный, корректный. И мы мимо него идём на первый этаж здания. И зачем мы сюда пришли? 
На первом этаже стоят разные скелеты, костями. Как вы думаете, кто это? Смотрим. Сразу скажу, это не динозавры. У нас привычка, что в палеонтологии сразу стоит динозавр, как самый хороший этот. – Неа. Не мамонты, сибирский вариант палеонтологии. Новость для вас: вы видите скелеты разных разумных существ: людей или разумных тел с разных планет. Это палеонтологический музей, мы ради этого сюда прибыли. Скелетов разумных рас 49-ти архетипов Большого Космоса. 
Один из них человеческий. Да-да-да, там тоже занимаются изучением костей. Попробуйте увидеть черепа. Есть очень оригинальные квадратные черепа. В принципе, на двуруком существе. Двуногом, двуруком с очень удлинёнными ногами и руками, и квадратной головой. Прямо там даже углы на челюсти есть. Кут Хуми добавляет: «Если это можно назвать челюстью». По нашей аналогии. 
Разошлись по музею, ничего не трогать, как всегда, но на всё смотреть. Кут Хуми говорит: «Так, понятно, часть группы не видит». И указывает нам встать в ряд с двух сторон: справа и слева, посередине оставить пространство, как дорожку, вдоль дорожки встать. На полу засветилась дорожка, и такие места, где можно встать, кругляшками. Это специальная акция музея, ничего тут такого Кут Хуми не выдумывает. Дорожка светится, мы становимся в кружочки вдоль дорожки. Сейчас будет интересный эффект. Включается голография и мимо нас идут с разной походкой скелеты инопланетных существ. 
Первое инопланетной существо пошло, голограмма называется. Идёт по дорожке. Голограмма показывает его вид, одежду, потом скелет обратно, потом вид в другой одежде. Двуногий. Он, кстати, теплокровный, но череп похож на рептилию: удлинённый вперёд с зубами, невысокий лоб, но большие глаза. Кут Хуми говорит: «Недавно стали людьми». Неземного типа, естественно, на своей планете.
Следующий товарищ идёт. Это уже скелетное строение ближе к человеку. Показывают голограмму тела с одеждой. И мы видим уже нечеловеческое лицо, но есть лоб, как у нас, и два глаза, но они чуть шире. У нас к переносице сведены, здесь шире – по краям больше. Посередине какой-то достаточно широкий нос, я бы сказал, расходящийся в стороны. Там с воздухом и дыханием какие-то особенности. Нам опять показывают костные останки, и дальше тело в одежде, опять. 
«И последний взгляд» – говорит Кут Хуми. Цивилизация человеческого типа. Идёт скелет похожий полностью на наш, немного иные кости в двух местах, но череп человека. Голограмма одевается, появляется человек, я бы сказал, очень похожий на нас. Худой, высокий, мужчина. Появляется одежда, какую они носят: что-то белое холщовое или шелковое, спускающееся вниз. Рукавов нет, руки свободны. Опять мы видим скелет, идущий. И теперь это же тело в каких-то боевых доспехах. Кстати, современный космический костюм, не надо вспоминать о римских легионах и воинах.
Кут Хуми сказал: «Достаточно, пойдёмте». Выходим из здания. И Кут Хуми показывает направо, из здания направо. Идём за Кут Хуми всей командой, не отстаём, в здании не остаёмся. И, если что, я помог всем телам выйти. Поэтому все интегрируются в группу, в музее никто не остался. И мы всей командой устремлённо идём за Кут Хуми таким небольшим клином, быстрой походкой. И подходим к тому самому кварталу, где стоят большие высотные здания. Ии мы начинаем идти между ними. 
Мы дошли до какого-то здания. Определите, пред каким зданием, и кого, если есть кто, мы стоим. Вслух не надо, сами определяйтесь, вы в Тонком теле. От здания идёт эманация. Что это за здание? Вокруг нас, такое ощущение, что стоят высотные здания.
Это ИВДИВО-здание Синтеза. Это не кого, а здание Синтеза. Мы входим в здание Синтеза, подходим к большому лифту, не по столпу, лифт. Входим все вместе в лифт. Он очень большой, наша группа поместится. На физике, если только грузовые такие лифты есть. Кут Хуми говорит: «Помещается до 100 человек, свободно». Мы едем на 92-й этаж. Двери открываются, выходим на 92-й этаж. И определитесь, нам направо или налево к Огню 92-го Синтеза, от лифта. От лифта нам налево. Мы идём в зал, где горит Огонь 92-го Синтеза, и смотрим на Ядро Синтеза, 92-го Изначально Вышестоящего Отца, и горящий над ним Огонь. 
Впитывая эту огненность 92-го Синтеза нашими телами, Тонкими. Смотрим на зал, здесь лежит ещё открытая Книга на пюпитре – это Книга 92-го Синтеза, она большеватая, но по нашему размеру. Размер альбома с красивыми иллюстрациями, такой самый большой, вспомните. Но очень толстая. Прямо видно, что страниц за тысячу, а то и больше даже. Кут Хуми говорит: «Достаточно».
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим из зала 92-го Синтеза тонкого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия в зал Кут Хуми в данном же тонком ИВДИВО-полисе. Переходим в ИВДИВО-здание Кут Хуми. На нём находится центральная фиксация всего ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, на этом здании. Здание кубическое, с оригинальной крышей-мансардой – залом Отца. Мы перешли на 448-й этаж этого здания. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Тонким телом каждого из нас и Тонким телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на деятельность Тонкого тела физически днём, и явлением сна собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мирового тела в тонком ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал из зала Кут Хуми, развёртывая Тонкое тело в физической реализации, каждого из нас. И пробуем Физическим телом почувствовать вхождение Тонкого тела. Вспыхиваем этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас. Синтезируем синтез Ядер Синтеза между собою в Синтез Синтез каждого из нас. Я это делаю, чтоб вы ещё согрелись. Синтез очень высокотемпературное явление. Попробуйте распустить его по телу, и вам станет теплее. Особенно в ноги опустите, в стопы. Вам даже намекают, что сейчас будет теплее, кастрюли с чайниками там гремят. Вам сразу намекают, видите, какие условия интересные. 
И мы возжигаемся однородным Синтез Синтезом в каждом из нас, и вот этот однородный Синтез Синтез переводим в тело степени Полномочий, в тело Учителя Синтеза. Но здесь главным является: вы вводите это или в Человека-Учителя – тело 33-е. Ой, 33-ее. Извините, 37-е, аватар-ипостасное, имеется в виду, 37-е. Или в тело Учителя ИВДИВО-Иерархии, смотрим, куда идёт ваш однородный Синтез, вы кто сейчас, как Учитель Синтеза. Или в тело Учителя ИВДИВО, или в тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Тело степени Полномочий основывается на этих четырёх телах в Частях внутри вас. Какая Часть или тело сейчас сильнее всего у вас из этих четырёх активничает. И вот сейчас однородный Синтез Синтез всех Ядер переходит в одно из четырёх тел от Человека-Учителя до Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и это тело вспыхивает, как тело степени Полномочий Учителя Синтеза.
Я вам прямо эксклюзив рассказал. Мы никогда эту тему никому не рассказывали. Мы – это Главы ИВДИВО. Время пришло.
Возжигаемся телом степени Полномочий, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он ведёт Синтез. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву сквозь пространство телом степени Полномочий. Кто Ипостась, кто Посвящённый – у вас должна быть Ипостась Синтеза, Посвящённый Синтеза, напоминаем. И становимся телом степени Полномочий пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО в форме Полномочий. 
Внимание! Физическое тело – первая Жизнь, перед Кут Хуми стоит тело Полномочий – третья Жизнь. Я думаю, вторая Жизнь тоже в физическом теле сейчас. Попробуйте уточнить, что третья Жизнь стоит телом степени Полномочий пред Кут Хуми. Жизнь, то есть ваше тело там живое, а две Жизни – Компетентного и Человека, в физическом теле. Очень важно посопереживать, что тело там жи-во-е. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Владыку 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь Владыкой 92-го Синтеза, в форме синтезом Инструментов, и проникаясь 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в теле степени Полномочий, Владыка – это состояние реализации соответствующей формой, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в каждое подразделение ИВДИВО дуумвиратность ИВДИВО-полисов явления ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и ИВДИВО-полиса подразделений ИВДИВО на физике планеты Земля в честь праздника «Восхождение планеты Земля в Метагалактическое явление». 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, и наделяясь Огнём дуумвиратности, это так называется, двух ИВДИВО-полисов: ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира и ИВДИВО-полиса Иркутск с окрестностями области территории подразделения ИВДИВО. То есть, центровка ИВДИВО-полиса Владомира будет на Иркутске, и расширяющийся ИВДИВО-полис по территории Иркутска, по территории Иркутской области подразделения ИВДИВО Иркутск. Впитываем командой специальный Огонь, эманируемый Кут Хуми, вызывая на себя концентрацию ИВДИВО на Огонь дуумвиратности ИВДИВО-полисов. Ядра Огня даются Отцом, мы у Кут Хуми, здесь просто Огонь ИВДИВО.
И, вспыхивая данным Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, переходим в политический зал. Не Организации, а именно, в политический зал. Владомир нас туда пригласил. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании дуумвиратности ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира 440-й Архетипической Октавы на территорию подразделения ИВДИВО Иркутск с фиксацией на городе Иркутск. И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Владомир говорит нам: «Пойдёмте». Выходим из зала. В синтезе с Владомиром переносимся из холла зала на 513-й этаж ИВДИВО-здания Владомира или ИВДИВО-здание политической партии. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Владомир указывает – крыша становится прозрачной, и мы смотрим на ИВДИВО-полис Владомира. Он имеет немного свою архитектуру, особенную природу. И просим Владомира установить дуумвиратность ИВДИВО-полисов с физическим выражением планеты Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, фиксируем ИВДИВО-полис Владомира, видя его. Эманируя физически Огонь нашей команды, мы наделяем ИВДИВО-полис Владомира физичностью синтеза команды, и раскручиваем физичность соответствующим тонким слоем по границам ИВДИВО-полиса Владомира, и сквозь ИВДИВО-полис Владомира, совмещая с границами подразделения ИВДИВО Иркутск. И фиксация ИВДИВО-полиса идёт на Иркутск и окрестности. 
Теперь поворачиваемся спиной к ИВДИВО-полису, лицом к Владомиру. Между нашей командой, стоящей почти в цепочке, и Владомиром что-то находится. Посмотрите, что? На полу зала Изначально Вышестоящего Отца вырос Иркутск и окрестности. Прямо на полу. Это масштаб территории Планеты по отношению к Октаве. Размер Иркутской области, частично её территории, это ползала Изначально Вышестоящего Отца в здании. Владомир говорит, это он даже увеличил. Поэтому мощь в Иркутскую область будет идти большая. 
А теперь смотрите идеальный архитектурный ансамбль. Учтены все города, река, территория области, видны здания, даже колесо обозрения, я его знаю, гулял, тоже стоит, вот здесь, на реке, которая рядом. Город узнаваем, с памятниками, со всем. Владомир вам говорит: «Будет стоять здесь в зале» Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. То есть Иркутск отразился туда, в обмен ИВДИВО-полис Владомира отразился сюда. Но у нас здесь нет архитектурной возможности поставить, потому что ИВДИВО-полис Владомира намного более грандиозней. И весь Иркутск с областью поместился на небольшом расстоянии, вполне себе видимом в зале Изначально Вышестоящего Отца. И Владомир это ещё увеличил, сказал. Естественно, сократить ИВДИВО-полис Владомира, это он делает.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, мы стяжаем дуумвиратность ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира и подразделения ИВДИВО Иркутск в реализации ИВДИВО-полиса собою, прежде всего Иркутском, и окрестностями по границам подразделения ИВДИВО Иркутск.
И вот волна взаимоорганизации сейчас дошла до Иркутска. Физическое тело такое – волну  получило. Дуумвиратность – это постоянное перетекание потоков Огня, Духа, Света, Энергии из ИВДИВО-полиса Владомира в Иркутск и из Иркутска туда, и взаимоорганизация между собою разных особенностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая дуумвиратность ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира и Иркутска с окрестностями, границ подразделения ИВДИВО Иркутск собою. Владомир говорит: «Достаточно».
Мы возвращаемся в зал Политики. Становимся пред Владомиром, и просим организовать действенность дуумвиратности ИВДИВО-полисов на планете Земля и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И от Владомира мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза в форме тела степени Полномочий, в форме Владыки 92-го Синтеза и состояния Владыки. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить первую дуумвиратность ИВДИВО-полисов между собою, и начать эту разработку в ИВДИВО, реализацией каждого подразделения ИВДИВО в границах, явлением ИВДИВО-полисов соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза командами подразделений ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Владомира. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически телесно. Тело степени Полномочий входит в физическое тело. Вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, открывая Ядра Синтеза, эманируя Синтез. Теперь заметьте, что Синтез идёт другой, мы прошлый Синтез уже два раза отдавали, Отец нам восполнял его. Вот сейчас у вас открываются все ваши Ядра Синтезов, в пределах 92-х, и Синтез эманирует в тело. Попробуйте, почувствовать, что это совсем другой Синтез. Фактически Отец нам обновил этот Синтез предыдущей практикой у Владомира. 
Ещё раз. Ядра открываются, отдают свой Синтез, мы этот Синтез делаем однородным и Ядра пустеют, пока мы ходим однородным Синтезом в теле где-то там, Ядра насыщаются Синтезом Отца, то есть Синтез восстанавливается Отцом, но он новый. Теперь мы опять открываем Ядра, у нас объединяется Синтез разных Ядер Синтез Синтезом, это как-бы совсем другой Синтез, он два раза уже обменивался сегодня. Потому что мы делаем хорошие дела. 
Далее, вспыхиваем однородным Синтез Синтезом в каждом из нас, направляя Синтез в Метагалактическое мировое тело каждого из нас. И вспыхивая однородным Синтез Синтезом Метагалактическим мировым телом каждого из нас, синтезируемся с Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Метагалактическом мировом ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И мы становимся рядом с Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Метагалактическом мире Ля ИВДИВО Метагалактики Бытия. Где мы встали? Мы вокруг Кут Хуми стоим. Но что вокруг нас? Или на чём мы стоим? Мы стоим в лесу, на природе, вот некоторые кивают, увидели. Кут Хуми нас знакомит с духом леса и Кут Хуми говорит, что это естественно и правильно, леса. 
Мы становимся рядом с Кут Хуми и начинаем ощущать дух леса Метагалактическим мировым телом каждого из нас. Сопереживая духу леса, мы активируем собственный Дух в Метагалактическом мировом теле. Начинаем проникаться всей полнотой и насыщенностью возможностями и любым иным выражением Духа каждого из нас, одновременно эманируя Дух физичности каждого из нас лесу. И к нам подтянулись животные. 
Вокруг Кут Хуми вьются птички по кругу, прямо летают над головой. Вышло два-три крупных животных, несколько мелких, чтобы вы их рассмотрели, и встали вокруг группы. Не-не-не, это не просто так, Кут Хуми говорит, что у каждого животного свой дух, мы сейчас его на себя брать не будем, в отличие от духа леса. Попробуем увидеть дух животного, в Ля ИВДИВО Метагалактике Бытия он виден. В некоторых других тоже, но мы тренируемся здесь. Как минимум, я вижу зайца или кролика, его дух, беленького.
И Кут Хуми выявляет дух животных, показывая нам, как он выглядит. Это некие объёмы, зависающие пред нами из животных. Не-не, животные живы, в них Искра Огня осталась, это дух. 
Завершаем. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Теперь ориентируемся в лесу на наше частное метагалактическое ИВДИВО-здание. И переходим на 65-й этаж, мансарду. Руки поднимать не будем, но в лесу трудно сориентироваться. Мы к Кут Хуми переходим в зал, анфас, то есть, лицо Кут Хуми смотрит на наше здание. Становимся в центре зала 65-го этажа, в центре кабинета, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Духом всё Физическое тело. 
И, проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы концентрируем весь Куб Синтеза здания на нас, вспыхиваем Метагалактическим мировым телом. И всем Кут Хуми в ухо сказал, куда мы идём дальше. Куда?
Мы идём в библиотеку. Из кабинетов, залов каждого из нас, мы Метагалактическим мировым телом переходим на площадь пред библиотекой. Становимся рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Теперь ваши здания вас определяют в этом ИВДИВО-полисе. 
И пешочком по ступенькам, там около восьми ступенек, потом большая ровная площадка, мы идём в библиотеку. Входим в холл, большой круглый холл, высокий потолок. Выезжает тележка, и каждому из вас, она по воздуху выезжает, не колёсиками, и каждому из вас вручается какая-то книга. 
Вручение началось. И смотрим название книги, кто увидит. У вас пред вами висит, или на руке фиксируется. У меня книга левой рукой взята, я её открываю. И из книги на вас эманирует Дух. Определитесь, что за Дух, специфику Духа, чей Лух не надо, это фактически для вас. Это усиление вашего Духа. Нужно специфику Духа определить. 
Книгу закрываем, и силой мысли отправляем на стол нашего ИВДИВО-здания, так как нам её вручили для работы в течение ближайшего времени.
Возвращаемся к Кут Хуми, мы разошлись там. Если вы силой мысли отправили книгу, она  туда пришла. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим на площадь ИВДИВО-полиса, и стоим пред очень оригинальным объектом. Становимся телом. Что вы видите? 
Я подскажу, чтобы вы не гадали, это сложно. Мы стоим пред так называемым фонтаном Духа, только фонтана в виде воды, и даже Духа нет, но перед вами Дух переливается, стоячий и как образует фонтан – там лепестки разные отходят, ручейки отходят, Дух просто течёт постоянно. Поэтому, у некоторых возникает состояние фонтана по течению Духа.
И теперь мы по одному входим в фонтан. Владыка стоит у прохода в фонтан. Фонтан имеет закруглённую зону. И проходим в фонтан Духа, вспыхиваем Духом Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Духом мирового Метагалактического ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Этот Дух проникает в нас. И от концентрации Духа, мы вспыхиваем там телами. У нас от тел начинается эманация Духа, и мы объединяемся в команду Духа собою.
И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал данного ИВДИВО-полиса мирового Метагалактического, зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в его здании на соответствующем этаже. Нет, Кут Хуми нас ставит на вершине. Мы идём в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем Духом, реализованным нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ускорить наш Дух минимально в четыре раза по отношению к Тонкому телу, примерно на скорость 3600 километров в час. Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за тренинг. Возвращаемся в физическое тело, развёртываемся телесно. 
И, развёртываясь физически, вспыхиваем Духом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Кто там просил согреться, греемся. Открываем все Ядра Синтеза. Изливаем Синтез из Ядер Синтеза. Синтезируем Синтез Ядер Синтеза между собою. Входим телесно в однородный Синтез Синтеза внутри Физического тела каждого из нас, вспыхивая этим. Направляем однородный Синтез Синтеза в Синтезное мировое тело каждого из нас, синтезируя Синтезное мировое тело и однородный Синтез Синтеза в нём, и насыщая данную Часть собою.
В Синтезном мировом теле, какую Жизнь фиксируем? Человеческая остаётся у нас. Какая? 
Из зала: Полномочная.
Нет, Компетентная. То есть в теле степени Полномочий – Полномочная. А как только «гуляет» сама Часть – это Компетентная Жизнь, потому что мы компетентны этой Частью.
Фиксируем в Синтезном мировом теле Компетентную Жизнь. Мы сейчас не будем синтезироваться с телом степени Полномочий. И вот Компетентной Жизнью и однородным Синтез Синтезом каждого из нас, наше Синтезное мировое тело синтезируется с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Синтезном мире Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, в Синтезном мировом ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми... 
Где мы встали вокруг Кут Хуми? Это третье место, где мы не были. Мы встали в амфитеатре, на ступенях амфитеатра под открытым небом. Это сооружение – амфитеатр, где люди смотрят спектакли, концерты и так далее. Там ступеньки вверх идут. Мы встали на разных ступеньках вокруг Кут Хуми. 
И Кут Хуми, поворачиваясь к нам спиной, смотрит на сцену, и говорит: «Смотрите».
На сцене люди, живущие в ИВДИВО-полисе Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, показывают вам сценку. Это маленькая сценка из какого-то спектакля, идущего по этому ИВДИВО-полису.
Сценка закончилась. К краю сцены подошли актёры. Сколько их? Семь-восемь. Или семь, или восемь, выбирайте. Пять тоже есть, но их много для пяти. Семь-восемь. Мы благодарим их кивком головы. Актёры уходят со сцены. А мы впитываем сценку, которую они показали. Это ситуация красоты в искусстве. Огонь Красоты – это четвёртый горизонт ИВДИВО-полиса. И в нас активировали Огонь Красоты, чтоб мы Красотою восприняли ИВДИВО-полис.
Мы начинаем проникаться Огнём ИВДИВО-полиса и переходим в индивидуальные частные Синтезного мира ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 65-й этаж, становясь в центровку этажа. И проникаемся столпом Огня. Встали в центре здания, проникаемся Огнём Синтезного мира. 
И вспыхивая собственным зданием и Кубом Синтеза, который фиксируется на каждом из нас в явлении Огня Синтезного мира собою, вспыхиваем этим. Вспоминаем, что у нас Ядро Синтеза под ступенями Синтезного мирового ИВДИВО-здания. И начинаем эманировать Ядро Синтеза по ИВДИВО-полису Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в город, Синтезный мировой ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. Становимся рядом с Кут Хуми. Где? Мы встали в парк-саде. Небольшой парк-сад. «Личный», – говорит Кут Хуми. Недалеко стоит частное здание, двух или трёхэтажное, посмотрите. Кут Хуми мне сказал, что хозяева пока в воплощении, скорее всего, у нас на физике, мы имеем право посетить их сад и посмотреть, как всё устроено. Кут Хуми говорит, что здесь высокая организация стихий. То есть хозяева, наверное, Ученики Кут Хуми, занимались организацией стихий в этом ИВДИВО-полисе.
И став вокруг Кут Хуми, мы проникаемся Кут Хуми, нашими эманациями, которые мы отправили по ИВДИВО-полису, одновременно включая своё восприятие частного парка, пытаясь найти вариант синтеза всех стихий.
Кут Хуми подзывает всех из парка. Собираемся. Теперь интересное место. Мы идём пешком из парка в одно из учреждений города ИВДИВО-полиса. Мы подходим к зданию, сканируем, что это может быть. Входим в здание. Высокий холл. И теперь определитесь, куда мы попали. Направо, налево ведут широкие проходы для зрителей. Это подсказка. Куда мы попали? Вы удивитесь, мы попали в цирк. Нас Кут Хуми привёл в цирк. Кут Хуми смеётся и говорит: «Не ожидали». Кут Хуми говорит: «Идеальный синтез животных и человека». В смысле, гармония есть, любят друг друга.
Ладно, идём в открытые двери, там портал. Проходим, можно сказать, к арене цирка. И нам показывают животных одной инопланетной реализации. То есть это не земные животные. При этом они больше водоплавающие. С нами общается дрессировщик этих животных. Он сказал, что голова немного похожа на наших, то ли тюленей, то ли моржей, но без клыков. Что-то такое среднее симбиотическое. И говорит, что это обитатели морских глубин. Как у нас, фактически. Но у него своеобразные ласты, настолько могучие, что он может на них опираться и двигаться. И тушка достаточно увесистая.
Внимание! Вам говорят: «Симбиоз стихий». И теперь смотрим. Вдруг в пространстве перед животными вырастает объём воды, куда ныряет один из животных, и сквозь объём воды выпрыгивает максимально вверх. И теперь самое сложное для нас: после воздуха, куда взлетел, он приземляется в огонь. Такой же бушующий огонь, как вода. Его тело спокойно входит в стихию огня. 
И мы вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца внутри собою. Завершаем. И в этом Огне мы синтезируем на каждого из нас. 
И Кут Хуми говорит: «Пойдёмте». Мы усвоили. Уточняет: «Сквозь пространство». Мы переходим сквозь пространство в зал Кут Хуми. 
И Кут Хуми переводит нас в зал, где каждому из нас вручается Книга. Это Книга Жизни каждого из нас 49-архетипическая. Расходимся по залу, каждый со своей Книгой. Книги висят на воздухе и перед вами, когда вы идёте, они привязаны к вам. Они отлетают от вас. Открываем Книгу, и из Книги Жизни каждого из вас эманирует Огонь. Впитываем его. Читаем о самом себе.
Кут Хуми говорит: «Достаточно». И вот сейчас лучшее, что есть в этой Книге, мы впитываем Огнём в себя, раскручивая свой собственный Огонь из записей Жизни Огнём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, поворачиваемся к Кут Хуми, подходим, и сдаём Книги, утверждая, что Книги возвращаются на место. 
Далее синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне Кут Хуми говорит: «Пойдёмте». Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим на край ИВДИВО-полиса. Становимся в особой пространственной зоне. Она огорожена. И Кут Хуми говорит: «Смотрите». Перед нами область перехода в другую метрику, где по бокам от этой области мы видим воздух, а посредине как такой портал. Мы видим Космос. Кут Хуми говорит: «Это переход из Большого Космоса 49-го архетипа в данный ИВДИВО-полис, и явления Жизни». И смотрим просто в Космос.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в Ядро ИВДИВО, в метрическую 513-ю Архетипическую Метагалактику. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим явлением Синтезного мира физически каждым из нас, преобразить Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, максимально доступного нам. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Огнём в Синтезном мировом теле каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы развёртываясь физически в данном теле, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Планеты Земля, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:31:50-02:02:47
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фаинь пришла. Переходим в зал ИВДИВО в физическую реализацию Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия – вершину синтеза видов организации материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Я не называю виды организации материи, чтоб мы на них не зациклились. 
И становимся в мир Человека синтезфизически реализацией Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Где стоим? Очень интересное место. Крутим головой вокруг, можем увидеть бо‑ольшой горизонт. И нужно смотреть под ноги, тогда поймём, где стоим. Мы стоим на вершине горы, под нами небольшое плато для нашей команды. Но это гора не для команды, это гора такая. А вокруг свободнейший горизонт мира Человека. 
Кут Хуми говорит: «Мир Человека, в первую очередь, это горизонт». Помните: горизонт планирования, горизонт возможностей. И вот мы сейчас смотрим на далёкий горизонт, как масштаб развёртывания каждого из нас. 
И концентрируем Человеческий мир собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать Человеческий мир синтезом четырёх миров и синтезом видов материи собою. 
Мы вышли телом степени Полномочий. И в этом теле степени Полномочий выявляем Физическое мировое тело. Мы направляем Физическое мировое тело в наше же тело степени Полномочий, стоящее пред Кут Хуми Фаинь. Переводим Физическое мировое тело из физического выражения каждого из нас в тело степени Полномочий в Человеческий мир Ля‑ИВДИВО Метагалактики Бытия на физике Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически.
Развёртываемся Физическим мировым телом в теле степени Полномочий дуумвиратно. Физическое мировое тело может передвигаться только дуумвиратно в данном тренинге, в ночной подготовке ходить самостоятельно. В ночной подготовке, потому что физическое тело спит, и только тогда Физическое мировое тело может идти. Так как мы сейчас сознательны, Физическое мировое тело не оторвётся от нас окончательно, и нужно вести его телом степени Полномочий. 
И мы вспыхиваем концентрацией Человеческого мира на каждом из нас, и, находясь на этой же вершине горы, Кут Хуми говорит: «Переключаемся в Сиаматический вид материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия». Продолжаем ощущать себя на плато вершины горы, но вокруг нас, для меня потемнело даже, мы перешли в какую-то иную среду, скорее всего, в Сиаматическом мире ночь. В отражение мира Человека, можно называть Сиаматический мир. И мы стоим в Сиаматике. В общем-то воздушная среда присутствует, пространственность присутствует, некая свобода присутствует, но наше тело получает напряжённую огненность физической сиаматичности. 
И Кут Хуми говорит: «Вспыхиваем ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта». Впитывая Сиаматическую материю в 64-ю Базовую Часть. Далее Кут Хуми говорит, что переключаемся в 32‑й вид материи – Экстремику, в разнице вида материи Синтеза и вида материи Огня. 
В Экстремическом мире мы видим не голую гору, я так видел в Человеческом мире, а покрытую растительностью, причём с деревьями, с хорошими там стволами. И наше тело пронзает огненность Экстремики. 
Завершаем. И Кут Хуми говорит: «Пойдёмте!». 
Мы возвращаемся восприятием из двух видов материи миров в Человеческий мир. И с этого плато, с горы идут ступеньки вниз в ИВДИВО‑полис. Когда подходим к ступенькам, смотрим вперёд, мы перед собой видим ИВДИВО‑полис, который находится в такой чаше, нише вокруг гор и разных плато, можно сказать, в ущелье, только достаточно большом. И вот ступеньки ведут в его сторону. Сбегаем по ступенькам. Кут Хуми сказал идти, сбегаем по ступенькам. Они… в общем, по два, по три бежать можно. 
Собираемся внизу, и подходим к городу со стороны этой горы. Там буквально не далеко. Что мы видим при входе в город? Не знаю, как вы, я вижу крепостные стены, и большую арку прохода в город. Причём это крепостные стены, которые опоясывают весь город. Это город с крепостными... Может быть, все такие города, но именно вот этот я вижу с крепостными стенами. Причём, такими массивными, не средневековыми, можно сказать, что современными, но крепостными. Я бы даже сказал, что на стенах зубцов нет, есть ровные площадки, вот такие ровные, да, но вот вокруг всего города. 
И мы с вами проходим в ворота крепостных стен, достаточно высокие. После ворот крепостных стен улочка, стоят небольшие домики. Что ещё тут стоит? Небольшой храм, как церквушка, я бы сказал, но там слово церковь отсутствует. Храм. Зачем? Прямо становимся. Очень красивый, расписной храм. Маленький, там буквально поместиться несколько человек. Поэтому мы в него не входим. Это не часовня. Я сказал, церкви там нет. Это не церковь, не часовня, но это храм. Зачем? Выясняйте, зачем этот храм стоит после входа в город. 
Из зала: Как сканер? 
А?
Из зала: Как сканер?
Нет, но можно сказать, и как сканер, но это не о том. В этот храм заходят, чтоб пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом или доложить, что прибыли в его ИВДИВО‑полис. Мы вообще-то входим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Метагалактики Бытия. И это храм для общения с Отцом, что прибыли, пришли срочные известия, или вообще, можно ли входит в город. С учётом крепостных стен, я думаю, не всем туда можно. Мы служим в ИВДИВО, нам можно, у нас форма Должностных Полномочий. А я вот с удивлением понимаю, что не всех пущат. 
Из зала: Там даже в воротах есть сканирование. 
Да. Ворота, да. Сканирование было в воротах, вот вам подсказывают. Поэтому, сканер мы уже прошли в воротах – свои. А вот храм – это уже для общения и доклада, пока дойдёшь там до… город большой. 
Я напоминаю, в этом городе минимум 515 больших зданий, по 64 квадратных километра вокруг них площадки. Это всё в одном городе, плюс частные здания. Поэтому крепостные стены и город, если видятся маленькими – это наша визуальная трансляция. Города ИВДИВО-полисы – гра-мад-ны-е. Это и планетка достаточно большая. Потому что этот ИВДИВО-полис, скорее всего, стоит и в реальности, и на планете. Мы на планете вообще-то гуляем какой-то. 
Такие варианты тоже бывают, вопрос к Отцу. Это же 49-й архетип – это Иерархия, а Иерархия – это сейчас человечество. Человечество – это планета. Вот связываем. 
Рассмотрели. Идём по дороге. Дорога идёт как бы вот в старом архитектурном стиле, современные дома дальше, и Кут Хуми нас ведёт ещё к одному дому. Подводит. Этот дом такой тёмно-коричневый, стены коричневые, крыша тёмная. На что похож дом? По округлости стен, можно сказать, что это дольмен. Но крыша, заострённая к верху. Она не плоская, как у дольменов, а как шапочка, такая острая-острая, сверху. Кут Хуми говорит: «Это дом инопланетного человека». И к нам выходит товарищ инопланетник. 
Дом небольшой, человек небольшого роста, наших с вами пропорций, но маленький в плане полуметра, 30, я бы даже сказал, 35 сантиметров. Но это не ребёнок – это взрослый человек. У него глаза от удивления расширились, что столько нас здесь бродит физических. Кут Хуми говорит: «Работник посольства». Кому-то из вас отвечает. И Кут Хуми смеётся, и говорит: «Учится у нас, очень хотел увидеть физическое человечество и тела, которые ходят, просил даже». Вот зашли, в гости все не поместимся, но хотя бы себя показать, на него посмотреть. 
Благодарим работника. Некоторые из вас поговорили с ним просто, он понимает наш язык. Мы идём дальше. Он назвал своё имя, но это на нашем языке сложно выговаривается. Что-то типа Гайя…, и дальше окончание.
И Кут Хуми теперь говорит: «Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики». Прямо с этого места стартуем сквозь пространство. Становимся сбоку зала, не по центру зала Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Встали в форме Должностных Полномочных. Что мы видим в зале Изначально Вышестоящего Отца? 
Мы видим вручение верительных грамот каких-то послов, которые прибыли в этот город с посольствами. Из них одна человеческая цивилизация, три человеческие, но других видов и форм. Один даже стоит в куполе вокруг головы, потому что у него воздушная среда не соответствует. Не скафандр, это дыхательный аппарат. 
Они выходят вперёд по одному. Вот сейчас инопланетный товарищ, у него лицо, похожее на человека: лысая голова круглая, зауженный подбородок к низу, глаза как у нас, но кожа, как бы сказать, очень интересная кожа, так выражусь. Она как бы состоит из множества лоскутков разного оттенка, сероватых, но это не как у крокодила или там у рептилии, это именно человеческая кожа, и вот она такого вида имеет. Это их природная среда, я бы даже сказал, красивая кожа: такая множественных лоскутков разных, орнаментов там что ли, квадратов, прямоугольников каких-то, но закруглённых. И вот между этими лоскутами какие-то полосы широкие. Нос очень маленький, но очень удлинённое лицо, такое массивное, но красивое на его теле. Пальцы длинные, как у нас по пять пальцев. Очень худой. Оригинальная какая-то одежда на нём, видно, что она такая красивая отточенная, отлаженная, культура у них высокая. Стоит в сандалях, кстати, но тоже в таких – ой-ё-ёй!
И последний шаг. Мы не благодарим Отца, потому что нас здесь провели, показали. 
И последний шаг. Мы переходим в зал Кут Хуми, вот не в зал ИВДИВО, а в зал Кут Хуми, там, где Кут Хуми принимает Компетентных, Полномочных, Учеников в его здании. ИВДИВО-здание Кут Хуми, на 448-й этаж, зал Полномочных, Компетентных. Вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в этот зал, становимся пред Кут Хуми Фаинь. И на нас в этом зале концентрируется мир Человека. И мы вспыхиваем пред Кут Хуми тремя жизнями: Полномочным, Компетентным, Человека, Человека физически. У нас входим в синтезфизическое состояние. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою в умении воспринимать Человеческий мир и действовать им каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вот в этом Огне мы переходим в кабинеты каждого из нас из этого зала в частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца в этом ИВДИВО-полисе и вспыхиваем, это Кут Хуми сказал, потоком видов материи на 65-м этаже. Прямо становимся в центровку нашего кабинета и входим в поток видов материи. Вспыхиваем этим потоком видов материи в нашем частном ИВДИВО-здании, и возвращаемся в зал Кут Хуми, преображаясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Кут Хуми Фаинь, мысленно благодарим Изначально Вышестоящего Отца, представителей двух цивилизаций, с кем мы познакомились. Как познакомились? Кого мы видели. С одним познакомились.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтезфизически, концентрируя Человеческий мир Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою в синтезе трёх Жизней: Полномочного, Компетентного, Человека каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, эманируем его в ИВДИВО, Человеческий мир собою, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практик-тренинга. Аминь. 

Вот так. Это Человеческий мир. Самый яркий мир, который мы видели – это Человеческий, на сейчас. Сейчас было свободное видение и хорошее.
Не-не-не, у нас ещё две Компетенции, иначе мы не выдержим такое состояние миров, для ваших тел это очень тяжело оказалось. Кут Хуми, прямо, сказал: «Компетенции, чтобы все усвоили», иначе сложности будут.
Какие у нас Компетенции две? 
Из зала: Седьмая ИВДИВО-Метагалактическая.
Седьмая ИВДИВО-Метагалактическая… Синтезность
Из зала: И там Метапланетарная и Планетарная.
Мы начнём с Метапланетарной. Так как мы сейчас гуляли фактически по планете. Я уточнил: мы сейчас ходили по планете. И с одной стороны, это вид организации материи, с другой стороны ИВДИВО-полис стоит на планете, это новость для меня. Для меня новость.

Время: 2:02:-2:07
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь, и просим по итогам насыщенных тренингов в явлении ИВДИВО-полисов, данных первой частью Синтеза, наделить нас двумя Компетенциями седьмой ИВДИВО-Метапланетарной, седьмой Метапланетарной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И стяжаем ночную подготовку в реализации данных тренингов каждым из нас соответствующей работой четырёх мировых тел и тела степени Полномочий каждого из нас соответствующего тренинга.
И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1025-й архетип ИВДИВО, просим наделить стандартом Компетенций, наделяясь седьмой ИВДИВО-Метапланетарной, седьмой Метапланетарной Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 1024 1025-льонов Умений Синтеза, и два пакета по 1024 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, преображаясь Синтезами. Просим записать Умения Синтеза в Синтезности каждого из нас, возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделяемые Компетенции с адаптацией, усвоением и преодолением всех тренинговых явлений данного Синтеза каждым из нас и любых иных специфик в реализации каждого из нас, а также преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое данной практикой и на всей первой части 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

[bookmark: _Toc154516163]2 день 3 часть

Время: 01:12:40 – 01:33:36
[bookmark: _Toc154516164]Практика 7. Первостяжание. Преображение каждого на явление Человека-Ипостаси ИВО Образом и Подобием ИВ Отцу. Стяжание 1024 1025-льёна Начал ИВО с их развёртыванием в Человеке-Ипостаси каждого из нас. Вхождение в человечески ипостасное явление ИВО слиянностью каждым из нас, в явлении нами Человека-Ипостаси, 512-ю Частями в их разнообразии 8-ричного выражения с 512-ю Частями ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО в 960 архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас по результатам ночной подготовки и разнообразия деятельности в ИВДИВО-полисах каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, прося преобразить каждого из нас по итогам ночной подготовки, а также на умение действовать в ИВДИВО-полисе любого вида реализации и особенно где находятся наши частные ИВДИВО-здания каждого из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1025-м архетипе ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу.
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, развёртываясь Человеком-Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1024 1025-льёна Начал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Начала Изначально Вышестоящего Отца в Человеке-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Началами Изначально Вышестоящего Отца Человек-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Человеком-Ипостасью каждого из нас. И сливаем 512 Частей каждого из нас в их разнообразии 8-ричного выражения с 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, утверждая ипостасность наших 512-ти Частей 512-ти Частям Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями своими, и входя в человечески ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем насыщенностью 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Частями каждого из нас, ипостасно проникаясь Частями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.

02:25:34-02:46:59
Действуем.
[bookmark: _Toc154516165]Практика 8. Первостяжание. Вхождение в слиянность 512-ю Частями каждого из нас с Частями ИВАС Кут Хуми, с Частями ИВ Аватар-Ипостаси Человек-Ипостась ИВО. Стяжание 512 Начал ИВО. Явление, выражение, развёртывание ИВО каждым, напрямую, как Человек-Ипостась, ипостасно человечески собой 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 960-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сливаемся 512 Частями в разнообразии восьмеричного выражения каждым из нас с Частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сливаясь Часть в Часть собою. 
И проникаемся Частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Частях каждого из нас. Вмещая развёртывание Частей Кут Хуми в Части каждого из нас любыми выражениями для любой Части каждого из нас и ипостасно проникаясь Кут Хуми собою.
И вспыхивая этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми определить количество Частей, первый вопрос: с которыми мы сливались с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вам говорят цифру, я вижу свою цифру.
Далее мы спрашиваем у Кут Хуми: какое количество Частей из тех, кто не слился с Частями Кут Хуми, мы можем активировать самостоятельно? И третий вопрос: сколько Частей, из не активных в слиянии с Кут Хуми, мы можем разработать с Аватарами Синтеза на сегодня?
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человек-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Начал Изначально Вышестоящего Отца на 996 архетип в ИВДИВО. 
Становимся телесно в зале Начал Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Человек-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза, в форме пред Изначально Вышестоящим Человек-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И сливаемся 512 Частями, в том числе насыщенными Кут Хуми, с Человеком–Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, в разнообразии восьмирицы Частей, явления каждого из нас. 
И сливаемся 512-ю Частями каждого из нас с 512-ю Частями Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собой. И проникаемся 512-ю Частями Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Начал Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая 512-ю Началами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящюю Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в течении месяца, стандартом 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обучить каждого из нас умению сливаться с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Человек-Ипостасью, всеми 512-ю Частями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза, в форме. И сливаемся Человеком-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом всем собою. 
Проникаясь всечеловечески каждым из нас Изначально Вышестоящем Отцом. И напрямую, как Человек-Ипостась, являем, выражаем, развёртываем Изначально Вышестоящего Отца ипостасно человечески собой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия. Эманируем в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики, Аминь.

Время: 3:30:51 – 3:50:51

[bookmark: _Toc154516166]Практика 9. Первостяжание. Стяжание Высшей Логики, 36-й Высшей Части ИВО: стяжание 1024-слойной Чаши, Высших Начал, атмосферы Высшей Логики, Ядра Высшей Осмысленности, 1024 эталонных Высших Логик, Зерцала Высшей Логики с 649 печатями 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО в 448 Архетипическую Октаву. 
[bookmark: _Hlk153737538]Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Логики, 36-й Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk153738641]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза в форме, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-й Высшей Части, Высшая Логика Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk153796418]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Чашу Высшей Логики с 1024-мя количествами сфер, минимально, 512-ю метагалактическими 512-ю октавными с ячейками в каждой сфере, синтезирующими 1024-слойную Чашу с ячейками внутри Чаши, в том числе. Заполнением ячеек 1024-х слоёв Чаши и самой Чаши Высшими Началами, связующими: элементы, выражения, фрагменты, реализации Высшей Логики каждого из нас.
[bookmark: _Hlk153795419][bookmark: _Hlk153794354]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Высших Начал в их разнообразии и синтезе множеством Высших Начал в соответствующих слоях Чаши, и ячейках Чаши, в логических связках и записях их. Стяжаем Огонь Высшей Логики Синтеза в Чашу Высшей Логики. И над Огнём, в синтезе 1024 сфер-оболочек стяжаем атмосферу Высшей Логики Синтеза собою, равностную Огню в Чаше. И на вершине Огня Чаши, в основании атмосферы, в синтезе их, стяжаем Ядро Высшей Осмысленности, синтезирующего специфики Высшей Логики и высшие логические операции и взаимосвязи собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 эталонных Высших Логик с логическими последовательностями, логическими цепочками, логическими выводами и логическими данными в явлении Высшей Осмысленности, записанной на оболочку Ядра Высшей Осмысленности синтезом 1024-х видов Высших Логик со всеми базами реализации и данных, каждой из них. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца определить явлением Высшей Логики Физическое тело, как явление центральной телесности Высшей Логики в операционности синтеза 512-ю Частями и Высшими Частями в синтезе их, и концентрацию Высшей Логики на деятельность Физических Частей физически собою. 
И в синтезе всего стяжённого, стяжаем Зерцало Высшей Логики в основание Чаши под стопы Физического тела каждого из нас с явлением 512-и печатей 512-и Частей 8-ми видов выражения в реализации каждого из нас, 64-х печатей 64-х Высших Частей каждого из нас, 64-х печатей 64-х базовых Компетенций каждого из нас и 8-ми видов печатей 8-ми видов явлений от Человека до Отца ракурсом 8-рицы реализаций каждого из нас. И личную печать Высшей Логики в синтезе всех наших Полномочий, Компетенций, подготовок, реализаций, и синтеза высших человеческих выражений в синтезе всего во всём каждым из нас.
[bookmark: _Hlk153798895]И вспыхиваем 649-ю печатями на Зерцале Высшей Логики каждым из нас. Вспыхивая Высшей Логикой собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Логики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ею.
[bookmark: _Hlk153799573][bookmark: _Hlk153799714]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Высшей Логикой, 36-й Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца, Высшей Логикой Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаемся Синтезом каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk153814938]В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1024 1025-льонов Высших Начал, стяжаем 1024 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Высшие Начала в Высшую Логику каждого из нас на перспективу её появления и развития. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь Высшими Началами, записываемыми в сфере Высшей Логики каждым из нас. И преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. 
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь Высшей Логикой вокруг Физического тела каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас без пяти час, 25 минут перерыв.

[bookmark: _Toc154516167]2 день 4 часть
Время: 0:24:00 – 1:01:47

[bookmark: _Toc154516168]Практика 10. Первостяжание. Стяжание перехода в 20 Архетипическую Октаву. Стяжание Служащего ИВО Ре-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе 512-ти стяжённых Метагалактических Частей. Стяжание Рождение Свыше и Нового Рождение Ре-ИВДИВО Октавы Фа каждым. Стяжание Ипостаси ИВО Ре-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе стяжённых 1.048. 576 Октавных Частей Архетипических Октавных Метагалактик. Стяжание 512 Архетипических Частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа по 512-ти Архетипическим Октавным Метагалактикам Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Стяжание Учителя ИВО Ре-ИВДИВО Октавы Фа. Трансляция Компетенций и Полномочий каждого в 20-ю Архетипическую Октаву. Трансляция трёх мировых частных и частного ИВДИВО-здания ИВО каждого из До-ИВДИВО Октавы Бытия в Ре-ИВДИВО Октаву Фа. Стяжание синтезфизической фиксации трёх Жизней 20-ю Архетипическими Октавами явления Ре-ИВДИВО Октавы Фа каждым. Стяжание и преображение Части и Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом на 20-ю Архетипическую Октаву и синтез-20-архетипическую октавность. Стяжание и обновление Части и Ядра Огня ИВО в каждом на 20-ю Архетипическую Октаву и синтез-20-архетипическую октавность 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 960-й архетип ИВДИВО, в 448-ю Архетипическую Октаву.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 92-го Синтеза в форме, и просим прощения у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за единицу, полученную не дееспособностями каждого из нас и группы в целом на предыдущем 91-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, полученной, неисполнением или невникновением в исполнение порученного. И просим снять эту оценку первостяжаниями или Высшей Логики, или деятельности пятью телами по пяти зданиям в ночной подготовке, или разработкой и  видами практик действия по ИВДИВО-полисам вчерашнего дня, возможно, какими-то иными личными достижениями в процессе Синтеза, которые увидел Кут Хуми у каждого из нас.
И прося прощение, просим снять единицу оценивания в личном деле, и обязуемся в перспективе не допускать такие результаты. Что слышим? Владыка сказал: «Снято». Владыка вам сказал, что на Синтезе нет оценок, это было превышение полномочий моих, но в Высшей Школе Синтеза Владыка подтверждает, что там оценки есть, и вы их получаете. Владыка говорит: «Даже есть рейтинг оценок». В смысле, отличники, не отличники, только это по-другому называется.
И ещё Кут Хуми говорит, что я вам рассказал о 8-ричной системе. На самом деле система 16-ричная построена по Антропному принципу: 16 вверх, 16 вбок. И высший балл – это 256 баллов, 16 на 16, там бальная система, внутри. Улыбается, говорит: «Вот так». И Кут Хуми говорит: «Накопленные баллы ведут вас к реализации».
Кто там засмущался, Владыка говорит: «Вот даже на Синтезе вы сделали три первостяжания, и получили за это какие-то высшие баллы с учётом ваших подготовок». То есть имеется в виду, с учётом вертикали степени реализации. Допустим, у нас было четыре, четвёртая – Человек-Ипостась. Четвёртый горизонт, и там соответствующие баллы – один из 16-ти баллов.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в безоценочное состояние, снимая единицу из личного дела каждого из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть переход нашей команды, и всех Должностно Полномочных ИВДИВО в следующую, 20-ю Октаву Ре-ИВДИВО Октавы Фа. И ввести каждого из нас и синтез нас в 20-ти октавную, синтезфизическую реализацию явления Изначально Вышестоящего Отца Должностными Полномочиями ИВДИВО и синтезфизичностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 1.048.577-ю Архетипическую Октавную Метагалактику Ре-ИВДИВО Октавы Фа, первую физическую Архетипическую Октавную Метагалактику Ми-ИВДИВО Октавы Фа, в синтезе их. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 20-го архетипического октавного выражения 532-го архетипа ИВДИВО. Становясь телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Фа, просим преобразить 512 Архетипических Частей До-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжённых в первых 512-и Архетипических Октавных Метагалактиках Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактик на явление Метагалактических Частей в основании Ре-ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас в явлении Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в преображение Архетипических Частей До-ИВДИВО Октавы Бытия в 512 Метагалактических Частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. И стяжая Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе 512-ти Частей синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 512-рицу Метагалактических Частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа, и в синтезе их, в Служащего 512-рицы Синтеза Метагалактических Частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим в целом, переключаясь на 20-ю Архетипическую Октаву Ре-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше, проникаясь образом Ре-ИВДИВО Октавы Фа Метагалактическими Частями собою. И вспыхивая, проникаясь Рождением Свыше, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, рождаясь свыше собою. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 1.048.576 Ядер Огня Архетипических Октавных Метагалактик Ре-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа. И стяжаем 1.048.576 аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза Архетипических Октавных Метагалактик Ре-ИВДИВО Октавы Фа между собою аннигиляционным Синтезом каждым из нас, и ввести этим в Новое Рождение Ре-ИВДИВО Октавы Фа каждого из нас синтезфизически собою.
И проникаясь аннигиляционным Синтезом и аннигиляцией Ядер Огня и Ядер Синтеза между собою, входим в Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входя в Новое Рождение этим, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы Фа во Всеединое Ядро Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы Фа каждого из нас. И вспыхивая, развёртываемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048. 576 Октавных Частей Архетипических Октавных Метагалактик. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе Октавных Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа собою, прося направить Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Фа в соответствующую Часть реализации Метагалактических Частей каждым из нас – в 507-ю.
И, стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе 1.048.576 Частей цельно, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Становясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа по 512-ти Архетипическим Октавным Метагалактикам Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, прося синтезировать и сотворить их в теле Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа собою, направив Ипостасное тело в 508-ю Часть Октавных Частей – 508-ю Октавную Часть. 
И, развёртываясь Учителем Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе 512-рицы Архетипических Частей Архетипических Октавных Метагалактик, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций и количеству Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И расширяя концентрацию явления Компетенций и Полномочий каждым из нас на 20-ю Архетипическую Октаву, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся всеми Компетенциями и Полномочиями каждого из нас, развёртываясь синтез-20-рично архетипически-октавное явление ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Фа, и просим транслировать три мировых частных и частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из До-ИВДИВО Октавы Бытия в Ре-ИВДИВО Октаву Фа явления октавных зданий каждым из нас, при отсутствии таковых наделить октавными зданиями соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа. Вспыхивая ими, просим направить четыре Ядра Огня в центровке Кубов Синтеза четверицы зданий каждого из нас, развернуть Ядра Огня, вспыхивая Огнём в Кубах Синтеза зданий, и транслировать три здания в вершинные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа: тонкий, метагалактический и синтезный ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа и в физический ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая, транслируясь этим, мы возжигаемся четырьмя Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, преображаясь ими, фиксируя эти Ядра на полу в центровке Столпа Нити Синтеза в кабинете каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Фа, и стяжаем синтезфизическую фиксацию трёх Жизней 20-ю Архетипическими Октавами явления Ре-ИВДИВО Октавы Фа 532-го архетипа ИВДИВО каждым из нас. И стяжаем фиксацию Огня Жизни Человека, Огня Жизни Компетентного, Огня Жизни Полномочного и явлением Ре-ИВДИВО Октавы Фа 532-ух архетипически ИВДИВО синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа, преображаемся ими, вспыхивая тремя Жизнями 20-октавно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 960-й архетип ИВДИВО, становимся телесно. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть Кут Хуми в каждом из нас из 19-ти Архетипических Октав в 20 Архетипических Октав с возможной изменённостью Части синтезфизически каждым из нас. И стяжаем обновление и реализацию Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас в Хум. И физически, в физическом теле, вспыхивая им, ощущая горение в центре грудной клетки в Хум каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца на синтез 20-ти Архетипических Октав в каждом из нас, стяжая Часть Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь обновлённо синтез-20-архетипически Октавной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем ею.
И вспыхивая Частью, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-20-архетипически октавно в каждом из нас. В физическом теле в центре грудной клетке чувствознаем, ощущаем и проживаем его.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть, Ядро Огня и на всё стяжённое и возожжённое в данной практике синтезфизически собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь физически телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Фа интегрируемого в 509-ю Синтез Часть явлением Синтеза восмирицы Частей в реализуемости каждым из нас. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, фиксируя в ИВДИВО каждого Учителя Ре-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. Аминь.

Время: 1:37:25	-1:47:38
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960‑й архетип ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию итоговой практики 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и введение в две стандартные Компетенции данного Синтеза  синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92‑го Синтеза в форме. И просим наделить каждого из нас седьмой Метагалактической Синтезностью, седьмой ИВДИВО‑метагалактической Синтезностью. 
Проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 1024 1025-льонов Умений Синтеза и два пакета по 1024 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, просим вписать Умения Синтеза в соответствующие Синтезности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая, преображаемся ими, преображаясь двумя Синтезностями, наделёнными каждым из нас. 
И в этом Огне стяжаем Практику итоговой реализации 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-льонов Огней, 1024 1025-льонов Ядер Синтеза, 1024 1025-льонов Субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез1025-го архетипа ИВДИВО 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Совершенных Частей в разработке их на перспективу каждым из нас, в честь Нового года подарок, и явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Совершенных Частей в их разработке синтезфизически собою. И возжигаясь 513‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, становимся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 инструмента Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Генов Владыки и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенции Владыки и 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, входим в данную реализацию Владыкой каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим, проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу во владыческом выражении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в две руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет частного, служебного ИВДИВО‑здания каждого из нас в ИВДИВО‑полисе Кут Хуми, становимся перед письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 91-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу Кут Хуми Фаинь. И благодарим за подготовку, переподготовку 91‑м Синтезом, и стяжаем подготовку, переподготовку 92‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая соответствующим Огнём.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и поддержку каждого из нас на этом Синтезе собою. 
В благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 92-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер, и, вспыхивая, проникаемся ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, новое синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение, владычески реализуя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им всей головой собою и всем телом собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 92-ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 92-й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. Молодцы, что выдержали Синтез.


Набор практик: Украинец Любовь
Карнаухова Светлана
Бурова Елена
К.Е.Г. 
Колосовская Елена  
Трибунская Людмила 
Учитель Анна
Рожковская Ольга
Большакова Ирина 
Барышева Наталья

Проверка практик Маркелов Сергей
Сдано КХ: 24.12.2023

image1.png
I




