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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтез ведёт Кут Хуми. Никаких выводов не делать. Мы идём жёстко теперь по Регламенту. У нас есть теперь, как у Христа волевые тенденции. Мы сейчас идём только к тем, кто ведёт Синтез. Воля! Компетенция Воли. 
Мы проникаемся Синтезом Кут Хуми в нас, возжигая все Ядра Синтеза каждого из нас, открываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, из 92 или 93, у кого есть, из всех 120, 128, 130, у кого есть. 
И развёртывая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы заполняемся Синтез Синтезом каждого из нас, Синтезом каждого Ядра и синтезируем все Синтезы между собою в Синтез Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем им, в тело не оформляем. Вспыхиваем однородностью Синтез Синтеза в каждом из нас. И переходим Ипостасным телом в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть 93 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас четырьмя Жизнями реализации каждого из нас. И перевести каждого из нас из Синтезов двух Жизней на Синтезы трёх Жизней. И входим в Синтез четырёх Жизней, перспективно развёртывающихся в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре 93-х Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь четырьмя 93-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в четыре Жизни реализацией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, и в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь четырьмя 93-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в четверичный 93-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре 93-х Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя 93-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем четырьмя видами Жизни каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, направляем 93-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждый вид Жизни. И, возжигаясь четырьмя 93-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем: Владыку 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней, и 64 Инструмента Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней, 64-рицу Служения Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней, 64-рицу Генов Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней и 64-рицу Компетенций Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх 64-риц в реализации четырёх видов Жизни в синтезе явления Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 256-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь формой Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая мечом, и реализуясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, становясь Владыкой 93-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь 93-ми Синтезами в четырёх Жизнях каждым из нас.
 И возжигаясь ими, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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А вот в Извечном – это моя высшая реализация для Вечности. То есть я внутри сам по себе кто, на все воплощения. И куда бы я не воплотился, у меня срабатывает Извечность самой высшей реализации из 16, все те же самые от Человека до Отца. Самая высшая реализация твоя какая в Извечности, причём в синтезе всех воплощений, всех накоплений Духа. 
Что вы на меня смотрите? Я тут ничем не подскажу. В синтезе Духа накоплений всех воплощений, вот здесь срабатывает это воплощение, Полномочного, а здесь в Извечности срабатывает ваша Вечность. Поэтому реализации могут быть какие? Разные. У меня разные реализации: в Полномочном одно, в Извечном другое. И здесь не может быть выше – ниже, такой, какой есть. Услышали? 
Пожалуйста, на вас идёт Извечность в 16‑ти реализациях. Вы кто для Вечности, ваш Дух созрел на кого? Грубо говоря, у вас тело Духа стоит в Лотосе. Раньше там мог стоять только тело Будды, а сейчас тело Христа может стоять, тело Изначального может стоять, тело Майтрейи может стоять, тело Ману может стоять, потому что вы в Извечности стали Ману. Понимаете, о чём я? Тело Творца может стоять, тело Посвящённого может стоять, тело Владыки может стоять, Владыка 93‑го Синтеза. Но оно должно стоять Духом и в Извечности. Тоже понимаете, о чём я? Хорошо. Входите.
Так как у вас теперь есть четыре Жизни, и мы стяжали четыре Синтеза на ваши четыре Жизни, используйте четвёртый Синтез, все забывают об этом. Возожгитесь Синтезом четвёртой Жизни. И, возжегшись Синтезом четвёртой Жизни, включите в себе Извечного и выразите собою кого? И про себя, пожалуйста. Что вам говорит Отец и Кут Хуми? Всё. 
Вы настроились на четыре Плана Синтеза. Завершаем личное, сейчас будем то же самое делать у Отца. Задача: пока мы во всё это входили, кто отключался, кому было тяжело, кто говорил: «Четыре Жизни – это тяжело», это не четыре Жизни, это четыре Плана Синтеза. Мы из одного Плана Синтеза входили в четыре. Вот, это тяжело. Поэтому моя задача была не только вас настроить на: кто вы, а ещё зафиксировать четыре Плана Синтеза. В практике быстро они, конечно, стяжаются, но не развёртываются. Сейчас первичное развёртывание Плана Синтеза в фиксациях на вас пошло.
 Сейчас мы их стяжаем и будем каждый План Синтеза развёртывать пред Отцом. То есть не просто стяжаем четыре Плана Синтеза и всё. Каждый План Синтеза должен войти в тело –  раскрыться, войти в тело – раскрыться, и так четыре раза.
Действуем. Ребята, мы меняем методику Синтеза. Чтобы у нас получилось 480 Ядер, нам нужно четыре Плана Синтеза. Нет четырёх Планов Синтеза – нет 480 Ядер, 120 Ядер только на один План Синтеза. Все меня услышали? Работаем.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО 448 Архетипическую Октаву. Становимся телесно Владыкой 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней каждого из нас спецификацией каждой из четырёх Жизней явлением соответствующей 512-цы Частей: Человека Частями 16 эволюциями, Компетентного Компетенциями и степенями реализаций в явлении соответствующих Частей, Полномочного Должностными Полномочиями ИВДИВО и ракурсом 16‑ти реализаций в пути Ботхисатвы, выраженных во вне в служении людям и Извечного – личная реализация в Вечности незыблемая для всех воплощений каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся концентрацией четырёх Синтез Синтезов Кут Хуми и четырёх Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фаинь. Вспыхиваем ими собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза первой Жизни – Человека явлением 16‑ти эволюций в концентрации каждым из нас и реализации человеческой Жизни одной из 16‑ти эволюций ракурсом максимального архетипического выражения, на сегодня, 17‑го или ниже, по реализации каждого из нас. 
И, проникаясь Планом Синтеза, развёртываем его телесно собою. Отец назвал вашу эволюцию сейчас, лично вам внутрь головы вслух. Прямо зазвучали слова. Эволюция может быть ещё с каким-то ракурсом какого-то Огня Отца. Я думаю, из 16‑ти первых от Могущества до Синтеза. Допустим, у нас есть Человек‑Синтеза, может быть и Человек‑Практики. Отец говорит, из 32‑х Огней от Человека‑Правил до Человека‑Синтеза, но в 16‑ти эволюциях. И, соответственно, Посвящённого: от Посвящённого‑Правил до Посвящённого‑Синтеза. По 32 Организациям получается, в 16‑ти эволюциях.
И, проникаясь Планом Синтеза такого‑то выражения физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить человеческую Жизнь каждого из нас на данный План Синтеза в соответствующей реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планы Синтеза каждому Человеку Планеты Земля на новый масштаб творения Изначально Вышестоящего Отца 512‑ю Ядрами Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Человек‑Землянам планеты Земля, десятки триллионов Синтезов Человек‑Землянам взаимореплицированным с каждым из нас в 17 Архетипических Метагалактиках и более двум миллионам Человек‑Землянам, взаимореплицированным с нами в двух Архетипических Октавах. Прося Изначально Вышестоящего Отца каждого из них наделить новым Планом Синтеза на 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Просим зафиксировать на каждого Человек‑Землянина 19 архетипов ИВДИВО: двух Октавных, 16 Метагалактических, на 17‑й нельзя, и один Планетарный, туда Синтеза Отец не дал. И, возжигаясь в синтезе со всеми Человек‑Землянами, преображаемся количеством Синтезов, минимально девять миллиардов планеты Земля, плюс десятки триллионов 16 Архетипических Метагалактик, кто стяжал там тела и отпустил их, и более двух миллионов двух Архетипических Октав, прося зафиксировать новый План Синтеза на 512 Ядер Синтеза каждому Человек‑Землянину. 
И, возжигаясь вместе со всеми Человек‑Землянами, преображаемся ими новыми Планами Синтеза каждого из нас и каждого Человек‑Землянина в служении Человек‑Землянам в явлении 512‑ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации четырьмя Жизнями каждым. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человек‑Землянами, стяжаем План Синтеза Компетентного явлением 16‑рицы Большого Космоса Синтеза 1024 архетипов ИВДИВО ракурсом одной из 16‑ти антропностей каждым из нас в явлении Синтеза Компетенции восьми видов каждого из нас соответствующими Частями Компетентного в реализации соответствующей Жизни Компетентного этими Частями. Минимально, для нас с вами Посвящённого, и соответствующей степенью реализации тех Компетенций или Посвящённым Синтеза, или Служащим Синтеза, или Ипостаси Синтеза, или Учителем Синтеза, или Владычицей Синтеза, соответствующей антропности из 16‑ти на каждом из нас.
И вспыхиваем лично-ориентированным Синтезом Компетентного Большого Космоса в явлении одной из 16-ти антропностей, наделённой в ИВДИВО каждым из нас, и этим синтезом всех Компетенций любого выражения каждого из нас из 64-х видов Компетенций собою. И, проникаясь, вспыхиваем.
И стяжаем План Синтеза ракурсом антропности степенью реализации синтеза 64 видов Компетенций, всё во всём, каждым из нас собою. И проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая План Синтеза Компетентного всем физическим телом собою, второй Жизни Компетентного ракурсом соответствующих Частей каждым из нас, соответствующей активацией Тонкого мира в синтезе с Физическим второй Жизни ракурсом Света, свойством материи, и соответствующей фиксацией степеней и компетенций на челе каждого из нас реализации Компетентного тонко-физическим взаимодействием и выражением каждого из нас. И возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаемся Планом Синтеза, вспыхиваем им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планы Синтеза Компетентным от Посвящённого до Должностно Полномочного ИВДИВО, действующим в ИВДИВО физического телесного выражения на планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом в реализации 512-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетентных в физической реализации планеты Земля в обновлении их Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать на каждого Компетентного отдельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вместе с Компетентными в физической телесной реализации планеты Земля, преображаемся ими. Развёртывая вторую Жизнь Компетентного с Планом Синтеза соответствующей степени реализации 64 видов Компетенций и ракурсом соответствующей антропности каждым из нас, и преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем План Синтеза третьей Жизни – Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом одной из 448 должностей, и ракурсом одной из 16 реализаций во внешнем их выражении каждым из нас.
И вспыхиваем Планом Синтеза должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас, называя её собою, во внешнем выражении ракурсом одной из реализаций, явленных каждым из нас собою.
И проникаясь Планом Синтеза Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая План Синтеза Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Планы Синтеза, и ввести План Синтеза в третью Жизнь всем Должностно Полномочным ИВДИВО, действующим на данный момент от посвящённой реализации до аватарской реализации, включительно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому Должностно Полномочному ИВДИВО План Синтеза на 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей реализованностью внешнего выражения каждым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству наделяемых Планов Синтеза Должностно Полномочным ИВДИВО – это только команда ИВДИВО, действующая в ИВДИВО и фиксируемая в соответствующих Столпах реализации подразделений. Никаких Организаций и Проектов в этом нет, это отдельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Должностно Полномочных ИВДИВО, и преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца – Извечным Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая одной из 16-ти реализаций или перспективой одной из реализаций каждым из нас, максимально устремляясь минимально на Архетипического Человека, так как мы восходим по разным архетипам и, допустим, восходили Метагалактикой Фа, и стяжали Абсолют для этого. Вот Человек Метагалактики Фа по итогам стяжания Абсолюта Фа – это Архетипический Человек. Кто это реализовал, в минимальной степени Архетипический Человек, и выше, естественно. И проникаемся 16-ю реализациями Извечного, развёртываясь собою одной из них. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Извечного, соответствующей реализованностью названия Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Планом Синтеза Извечного Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО четырьмя Жизнями каждым из нас, в ИВДИВО Иркутск четырьмя Жизнями каждым из нас. Эманируем в ИВДИВО Ангарск четырьмя Жизнями каждым из нас, в ИВДИВО Бурятия четырьмя Жизнями каждым из нас, в ИВДИВО Байкальск четырьмя Жизнями каждым из нас. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики четырьмя Жизнями каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая синтезом четырёх Жизней в ИВДИВО каждого из нас явлением четверицы реализации телесно синтезфизически собою.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы не могли, реализуясь в новые Планы Синтеза, не сделать что-то для человечества, для Компетентных, иначе на следующий уровень мы бы не переходили, кроме четвёртой Жизни Извечного, но и там мы стяжали новые Планы Синтеза Полномочным.
Сразу скажу, это не отменяет, что каждый Полномочный и Компетентный должен стяжать сам План Синтеза. Мы сейчас ввели каждому такие Планы Синтеза, как Волю Отца. То есть мы просим у Отца вместе с нами преобразить других, чтоб не быть эгоистом и не преображаться самим. Это наше служение, то есть мы ввели в ИВДИВО такую ситуацию, а дальше – это вот на запись, каждый Полномочный, каждый Компетентный выходит сам и все четыре Жизни, четыре Плана Синтеза стяжает и разрабатывает. То есть, эта практика отдаётся в реализацию. Все усвоили? Все.
Я потерялся во времени, у нас три часа прошло или нет? Перерыв 25 минут.
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Время: 00:19:22-00:59:23
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем четырьмя Жизнями каждого из нас. Проникаемся реализацией ракурса каждой из четырёх Жизней в каждом из нас. 
В каждой Жизни мы можем быть по-разному реализованы. Вот у нас теперь четверичная реализация Жизни в каждом из нас. И вспыхиваем в синтезе четырёх Жизней Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим установить постоянную фиксацию четырёх Жизней: явлением Жизни Человека Монадой ракурсом реализации, Жизни Компетентного Омегой ракурсом реализации, Жизни Полномочного Абсолютом ракурсом реализации и Жизни Извечного Хум ракурсом реализации. А также развернуть и ввести каждого из нас в стяжание Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 52 Архетипической Метагалактики собою. (Обсуждение с залом 52-й или 53-й Метагалактики).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 52 Архетипической Метагалактики Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. Переходим в зал на 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 537-ю 
стать-ивдиво-октаво-реальность Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением четырёх Жизней в применении потенциала четырёх Жизней собою на явление 52-й Архетипической Метагалактики каждым из нас и всем человечеством землян. Развернув в каждом из нас 52 огнеобразных Ядра вокруг Ядра каждого выражения каждой Части, каждой клеточки, каждого огнеобраза в каждом из нас. И одновременно явив 52-архетипическую синтезфизичность в физической человеческой жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением стать-ивдиво-октаво-реальностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человек-Посвящённого, ракурса творения биологической жизни Отец-Человек-Субъект-Землянина каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза стать-ивдиво-октаво-реальностей Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого ИВО каждым из нас Новым Рождением собою. 
И возжигаясь аннигиляционным Синтезом, аннигилируем два Ядра в одно, возжигаясь Ядрами Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И прося синтезировать их в единое Ядро Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в реализации первой Жизни – Человека, стяжаем 512 Архетипических Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя 512 Частей по первым 512 стать-ивдиво-октаво-реальностям Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого. И развёртывая их в физическом теле каждого из нас, вспыхиваем Человеком степени реализации, кто помнит, одной из 16, явлением Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого собою физически телесно, Базовыми 512-ю Частями в синтезе их. 
И вспыхивая 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Ре-ИВДИВО Метагалактике Фа Человека-Посвящённого ракурсом реализации каждого из нас человеческой жизнью собою. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 Цельных Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом второй Жизни каждого из нас. 
Стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысячу 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Просим синтезировать все Цельные Части фиксацией по стать-ивдиво-октаво-реальностям Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого в синтезе их в тело Компетентного соответствующей степени реализации каждым из нас, минимально Посвящённого. Если степень реализации ниже, то минимально Посвящённый. Помните, у нас Посвящённый Синтеза – это степень?
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируя все Цельные Части в тело Компетентного соответствующей реализации каждым из нас пред Изначально Вышестоящего Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Частей третьей Жизни – Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою по 512 синтез-ивдиво-октаво-реальностям Ми-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, вспыхивая ими ракурсом реализации Полномочного каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Полномочного ракурсом реализации, минимально Служащим Изначально Вышестоящего Отца, в явлении, минимально, Метагалактических Частей ИВО, и более того, ракурсом полномочной реализации. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь телом Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. А тело Компетентного направляем в Физическое тело, развёртываясь Компетентным физически собою. 
И становясь телом Полномочного ракурсом реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося развернуть четыре Жизни реализации каждого из нас ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести в 52-ю Архетипическую Метагалактику все Компетенции каждого из нас, транслируя их, со всеми Степенями Полномочий каждого из нас, и Должностную Полномочность ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций, Полномочий и Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на трансляцию четырёх зданий из 51-й в 52-ю Архетипической Метагалактику. 
Направляем четыре Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза зданий каждого из нас, у кого есть здания в 51-й Архетипической Метагалактике. У кого нет – ниже, где фиксируются ваши здания метагалактические.
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать здания в тонкий, метагалактический, синтезный ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца вершины трёх миров Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца физической реализации Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого, соответственно. 
И вспыхиваем четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая здания в новой архетипической реальности каждым из нас. Направляя по одному Ядру Синтеза в каждое здание, в кабинет на вершину столпа всех этажей каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, фиксируемое в четырёх Жизнях каждого из нас, одним Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и обновить Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, фиксирующуюся в четырёх Жизнях каждого из нас, явлением каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою.
И вспыхивая обновлённым Ядром Синтеза Кут Хуми в четырёх Жизнях и Частью Кут Хуми в четырёх Жизнях каждого из нас, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим в реализации четырёх Жизней зафиксировать, и стяжаем Жизнь Человека ракурсом эволюционной реализации одной из 16, зафиксировать в Монаде каждого из нас, стяжая преображение Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца ракурсом реализации в Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Ядра в центре Омеги Ядром Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося зафиксировать его в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Со вспыхиванием, ростом и развитием Абсолютного Огня деятельностью Должностно Полномочного ИВДИВО в 16-рице ракурсов реализации каждого из нас, соответственно, с преображением Абсолютного Огня уровнем реализованности из 16 каждого из нас. 
И вспыхиваем Ядром Огня Жизни Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Извечного Изначально Вышестоящего Отца одной из 16 реализаций собою. Прося зафиксировать её в центре Хум в реализации Извечной Жизни ракурсом реализации в физическом выражении каждого из нас. Ракурсом и явлением Изначально Вышестоящего Отца через Хум каждым из нас синтезфизически собою, ракурсом реализации каждого из нас. И вспыхивая в Хум Ядром Огня Жизни Извечного Изначально Вышестоящего Отца одним из 16 видов реализаций собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая четыре Ядра Огня Жизни Извечного, Полномочного, Компетентного и Человека в четырёх Частях каждого из нас устойчивой реализации в веках собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемого 515-м выражением, в 515-ти Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
Где Ядро Синтез Синтеза является 512-м выражением по фиксации ИВДИВО каждого, Ядро Вечности каждого из нас – 513-м выражением в Синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца собою Вечности, Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – 514-м и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 515-м, как наделяемыми Ядрами реализации каждого из нас.
И вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца предыдущей реализации. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, обновляя четырьмя Жизнями Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Фа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:14:25-01:24:46
[bookmark: _Toc157098816]Практика 4. Первостяжание. Стяжание четырёх видов Внутренней Философии в разработке внутренних реализаций четырёх Жизней: Внутренней Философии Человека, Внутренней Философии Компетентного, Внутренней Философии Полномочного и Внутренней Философии Извечного. Стяжание двух Компетенций Стандарта 93-го Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим в развитии и реализации четырёх Жизней каждого из нас развернуть на данную ночную подготовку и в перспективах стяжания четыре вида Внутренней Философии: Внутреннюю Философию Человека, действующую расширить на четверицу выражения Жизни, Внутреннюю Философию Компетентного, Внутреннюю Философию Полномочного и Внутреннюю Философию Извечного каждым из нас в подготовке к перспективным реализациям собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося ввести в две наделяемые компетенции Стандарта 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Философию Человека ракурсом реализации первой Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Внутреннюю Философию Компетентного, второй Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Внутреннюю Философию Полномочного Изначально Вышестоящего Отца третьей Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем Внутреннюю Философию Извечного четвёртой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою в разработке внутренних реализаций четырёх Жизней каждым из нас и введением в соответствующую специфику реализаций синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая четыре Внутренние Философии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся этим.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя Полномочиями Совершенств седьмой степени реализации ракурсом Компетенций каждого из нас, степени Компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся седьмым Метапланитарным Полномочием Совершенств и седьмым ИВДИВО Метапланитарным Полномочием Совершенств ракурсом степени Компетенции.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два пакета по 1024 1025-льонов Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета по 1024 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами, преображаясь, просим развернуть Иерархизаций Синтезов в соответствующие два седьмых Полномочий Совершенств: седьмое Метапланитарное Полномочие Совершенств и седьмое ИВДИВО Метапланитарное Полномочие Совершенств и вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и на всё стяженное и возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО в 448 Архетипическую Октаву, становимся телесно Владыками 93-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вмещение ночной подготовки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим на подготовительное расширение ночной подготовки четырьмя видами Внутренней Философии утвердить и развернуть Внутреннюю Философию Жизни Человека семью внутренними организациями, Внутреннюю Парадигму второй Жизни Компетентного семью внутренними организациями с постепенным ростом новых внутренних организаций этим, аналогично уже действующим. 
Преобразить Внутреннюю Философию Полномочного в подготовке и расширении внутренних масштабов каждого из нас на Внутренний Энциклопедизм семью внутренними организациями, и постепенным их развёртыванием в новые выражения, действующие аналогично уже семи действующим. И преобразить Внутреннюю Философию Извечного на внутреннее Учение Извечного семью внутренними организациями аналогично существующим, и постепенным взрастанием в их новые выражения Извечного собою. Развернув все четыре внутренние явленности каждого из нас ракурсом соответствующих Частей, Компетенций и степеней их реализации, Полномочий, и Извечные реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 93-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в обновлении всего во всём каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю Философию Жизнью Человека явлением: Внутреннего Мира Человека, Внутреннего Космизма Человека, Внутренней Вселенскости Человека, Внутренней Метагалактичности Человека, Внутренней Октавности Человека, Внутреннего ИВДИВО Человека, Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца Человеком – семью организациями внутренней явленности Человека, в синтезе являющих внутреннюю Философию каждого из нас. И, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить, и стяжаем Внутреннюю Парадигму второй Жизни – Компетентного с явлением: Внутреннего Мира Компетентного, Внутреннего Космизма Компетентного, Внутренней Вселенскости Компетентного, Внутренней Метагалактичности Компетентного, Внутренней Октавности Компетентного, Внутреннего ИВДИВО Компетентного и Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца Компетентным каждым из нас. И, вспыхивая этим, проникаясь синтезированием и творением собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний Энциклопедизм третьей Жизни – Полномочного каждого из нас с явлением: Внутреннего Мира Полномочного, Внутреннего Космизма Полномочного, Внутренней Вселенскости Полномочного, Внутренней Метагалактичности Полномочного, Внутренней Октавности Полномочного, Внутреннего ИВДИВО Полномочного и Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца Полномочным каждым из нас, и вспыхивая этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннее Учение четвёртой Жизнью – Извечного каждым из нас с явлением: Внутреннего Мира Извечного каждым из нас, Внутреннего Космизма Извечного каждым из нас, Внутренней Вселенскости Извечного каждым из нас, Внутренней Метагалактичности Извечного каждым из нас, Внутренней Октавности Извечного каждым из нас, Внутреннего ИВДИВО Извечного каждым из нас и Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца Извечным каждым из нас.
И вспыхивая четверичной внутренней организацией четырёх Жизней каждого из нас 32-ричной реализацией внутренних организаций собою, расширяя, масштабируя, далее компактифицируя каждый их 32 уровней реализации и в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими физически собою каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое внутреннее развитие 32-ричной организацией с четырьмя внутренними синтез явлениями каждым из нас: Внутренней Философией Человека и восьмым уровнем, и в синтезе семи, Внутренней Парадигмой Компетентного и восьмым уровнем, и в синтезе семи, Внутренним Энциклопедизмом Полномочного и восьмым уровнем, и в синтезе семи, и Внутренним Учением Извечного и восьмым уровнем, и в синтезе семи. 
И в синтезе четырёх реализаций Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутреннего Энциклопедизма и Внутреннего Учения, в синтезе их каждым из нас развернуть внутреннее явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе всего во всём внутренним Я-Настоящего каждым из нас. В ориентировке Я-Настоящего внутренним синтезом четырёх явлений: Внутреннего Учения, Внутренней Энциклопедии, Внутренней Парадигмы и Внутренней Философии каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я-Настоящего явлением внутренней реализованности каждым из нас синтезом Внутреннего Учения, Внутренней Энциклопедии, Внутренней Парадигмы и Внутренней Философии каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая и проникаясь внутренним в синтезе всего во всём Я-Настоящим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, синтезированным и сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую организацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:10:39 – 2:39:11
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аварами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим на разработку и явление четырёх Жизней и четырёх внутренних реализаций каждого из нас – Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии и Внутренним Учением развернуть репликацию явления и развёртывание всех Ядер Синтеза каждого из нас из явления Ядер Синтеза одной Жизни на явление Ядер Синтеза четырьмя Жизнями с соответствующими организациями Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нынешнего действия первой Жизнью Человека и наделив соответствующим количеством Ядер Синтеза в одинаковом составе Жизнь Компетентного, Жизнь Полномочного и Жизнь Извечного каждого из нас. В максимуме явления 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Курсов Жизнью Человека, 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни Компетентного в максимуме, 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Полномочного, в максимуме, и 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Жизнью Извечного в максимуме новым стандартом явления четырёх Ядер Синтеза четырёх Жизней каждым из нас на данном 93‑м Синтезе, и соответствующего преображения каждого из нас на четырёх Жизней, в том числе с фиксацией в соответствующих Частях каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 480, в максимуме, или по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, умноженных на четыре, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 480 или умноженных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на четыре по количеству, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восьми проведённых Курсов на планете Земля в размере 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Жизнь Человека – первого вида реализации Жизни каждым из нас, с соответствующим количеством Ядер Синтеза, пройденных физически телесно каждым из нас, из 120 собою. Цифра у каждого своя. И реплицировать данное количество Ядер Синтеза на Жизнь Компетентного, наделив его соответствующими Ядрами Синтеза, соответствующего количества, на Жизнь Полномочного, наделив его соответствующими Ядрами Синтеза соответствующего количества, и на Жизнь Извечного, наделив его соответствующими Ядрами Синтеза, соответствующего количества.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, я говорю в максимуме, а каждый стяжает своё количество Ядер Синтеза, и Отец вас наделяет только соответствующим количеством Ядер Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Человека, стяжаем 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Компетентного, стяжаем 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Полномочного и стяжаем 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Извечного каждым из нас в соответствующем количестве Ядер Синтеза от Жизни Человека, увеличенным в четыре раза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в максимуме – у каждого своя цифра, стяжаем 480 – у каждого своя цифра по количеству Ядер Синтеза четырёх Жизней – Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в максимуме, возжигаясь 480-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней каждым из нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца 480 или менее Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на 480 или менее от первой Части и выше по количеству вверх Частей, синтез Частей в разнообразии восьмирицы Частей от Базовых до Всеединых, включительно, каждым из нас. Прося развернуть Творение каждым отдельным Ядром Синтеза из 480 или менее Изначально Вышестоящего Отца соответствующую отдельную Часть из 480, или менее, явлением синтез Части в восьмиричной организации любой Части от Базовой до Всеединой каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в максимуме, или менее, у кого сколько 480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтезирование и Творение 480 синтез Частей взаимоорганизацией и явлением восьмирицы Частей от Базовых до Всеединых, включительно, каждого из нас Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь в максимуме 480-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать Ядра четырёх Жизней одного номера Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёхядерный взаимоорганизованный процессор Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернув при максимуме 64 четырёхядерных процессора Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизованных Ядер четырёх Жизней между собою в позвоночнике каждого из нас и 56 четырёхядерных процессоров Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизованных в каждом из нас в центре головного мозга каждого из нас прямой физической фиксацией физическим телом Синтеза четырёх Жизней каждого из нас в явлении стяжённых максимум 480 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их организации в физическом теле собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в максимуме, явлением Ядер Синтеза и 120, в максимуме, четырёхядерных процессоров взаимоорганизации Ядер Синтеза между собою Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь 600-а в максимуме Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Ваше количество Синтезов умножаем на пять, то есть добавляем ещё одну порцию четырёхядерных процессов Синтеза. И преображаясь, развёртываемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.  

Время: 02:56:44 - 03:16:30

[bookmark: _Toc157098820]Практика 7. Первостяжание. Стяжание 32 Ядер Синтеза ИВО с 481 по 512, включительно, 32-ричной внутренней развёрнутости и внешней реализацией каждой развёрнутости, с фиксацией и явлением в центре головного мозга, в синтезе их, 32-ядерного процессора 32 Ядрами Синтеза ИВО. Растворение шести Ядер Синтеза Парадигмы, ранее действовавших в каждом, с введением их в соответствующие обновлённые Ядра Синтеза ИВО с восьмого по тринадцатое Ядро

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО, 448 Архетипическую Октаву. Становимся телесно дуумвиратно Владыками 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме с Ипостасным телом и телом Владыки, в синтезе дуумвиратно реализацией четырёх Жизней. 
Да, нам в будущем придётся становиться четырёхвиратно, говорит Владыка, то есть с четырьмя телами. Давайте попробуем. Легче всего вызвать кроме Ипостасного тела Синтезтело, оно разработано для этого и Трансвизор. 
Синтезируем Синтезтело, Трансвизор, Ипостасное тело и тело Владыки – это 510 Часть, в четырёхвиратную фиксацию телесно пред Кут Хуми Фаинь, Владыкой 93 Синтеза в форме. То есть внешне телесно мы Владыки, внутри нас ещё три тела в поддержку четырёх Жизней в реализации. Кстати, стяжание тел по Метагалактикам – это как раз и разработка четырёх Жизней внутри нас. Владыка говорит: «Получилось. Молодцы. Части разработаны».
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть наделение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас 32-я Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-рицы внутреннего взрастания, и далее реализации внутренних взрастаний 32-рично вовне в 32 Организациях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и явлении 32 Организаций каждого Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Психодинамики каждого до ИВДИВО каждого, во внешней реализованности лично каждым из нас и внутренней специфики явления этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Я кашляю, это как раз возмущаются те, которые не согласны с этим. И на меня идёт творческий иерархический наезд. Они считают, что это неправильно. Но Отец то ночью всё согласовал. Значит, это Воля Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1024 архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить каждого из нас 32 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 481 по 512, включительно.
 Фиксируем их в центре головного мозга каждого из нас в их Синтез Синтезе собою явлением 32-ядерного процессора синтеза 32 Ядер между собою, в единстве. С фиксаций 32 выражений внутренней реализованности, явленности и разработке каждого из нас 28-ю внутренними организациями, по семь, на каждое внутреннее выражение, и четырьмя внутренними выражениями: Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии и Внутреннего Учения. Во взрастании ими в любом внутреннем и внешнем во внутреннем действии каждого из нас, допустим, в хождении по мирам, и одновременно во взрастании внутренней реализации каждого из нас. Внешнее применение 32 внутренних взрастаний каждого из нас в 32 Организациях ИВДИВО, в 32 Организациях каждого ракурсом Аватар-Ипостасей явления от Психодинамики каждого до ИВДИВО каждого, в синтезе их, а также в любой внешней реализованности: профессиональной, личной, человеческой и иной каждого из нас. И более того, Отец говорит, явное или неявное для внутренней и внешней Жизни Человека, для внутренней и внешней Жизни Компетентного, для внутренней и внешней Жизни Полномочного, для внутренней и внешней Жизни Извечного каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь, стяжаем 32 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной внутренней развёрнутости каждого из нас, с внешней реализацией каждой развёрнутости и в синтезе их, и явлением синтеза 32 Ядер 32-ядерным процессором внутренней явленности в центре головного мозга 32 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В его подарке каждому из нас и 32-ядерной процессуальности внутреннего явления каждого из нас синтезфизически собою. И вспыхиваем данными 32 Ядрами в центре головного мозга каждого из нас в синтезе 32-ядерной процессуальности внутреннего мира собою.
И вспыхивая этим, просим растворить шесть Ядер Синтеза Парадигмы, ранее действовавших в каждом из нас на соответствующей внутренней организации внутренней Парадигмы каждого из нас, введя их в соответствующие новые обновлённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с восьмого по тринадцатое Ядро включительно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаясь этим. Послушайте, в зале не от Отца, а звучат слова: «И сотворил Изначально Вышестоящий Отец Человека выше богов и большинства Извечных. И наделил Человека новым Творением новых перспектив собою, недоступных другим в этом явлении». Есть такие свидетели, которые записывают за Отцом все его решения. Аппарат так называемый. Запись. Это когда Отец нам сотворил Ядра, была такая запись, и она прозвучала в зале Отца, чтобы он утвердил. 
Большинство Извечных – это те, кто живут вечной Жизнью. У них нет 32-ядерных процессоров Синтеза внутреннего мира. Это новый масштаб, который Отец сотворил только нам, людям физически. Остальное даже комментировать не буду. Достаточно сказать, что у нас Синтезы идут по 16 Синтезов. Значит, в среднем известны 16-ядерные процессоры. А мы сейчас стяжали 32-ядерный. В два раза больше. Поэтому, Отец объединил, кстати, вчера два курса в один. Надо отрабатывать эту 32-ядерность. Всё остальное без комментариев. Сами найдёте, узнаете, подумаете. Это даже публиковать было нельзя, но пока мы в зале Отца, имеем право. 
И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И развернувшись физически, в центре головного мозга вокруг оджаса, попробуем увидеть 32 Ядра, стоящих в одном круге в кольце вокруг оджаса – точки пустоты в центре. В оджасе, при этом синтезированы, в максимуме, 224 Ядра – это 56 умножаем на 4, как синтез-ядро с 32 Ядрами, независимо от них, вокруг него. И вот вся эта такая система внутри головного мозга действует. Большое ядро из максимума 224 Ядер четырёх Жизней по 56 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 32-ядерное кольцо процессуально вокруг этого ядра. И всё это действует как один ядерный процессор внутреннего развития каждого из нас. При этом, 32-ядерный процессор действует и отдельно сам по себе, внутренний мир, и взаимодействие с этим ядром со всеми Ядрами Синтеза и со всей телесной организаций каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:29:28-03:46:37

[bookmark: _Toc157098821]Практика 8. Первостяжание. Синтезирование, сотворение и стяжание Ядра Вечности Синтез Синтеза ИВО внутренней Жизни Я Настоящего синтеза четырёх внутренних Жизней каждого 513 явлением, Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми 514-м, Ядра Синтеза ИВО – 515-м. Фиксация 513 стяжённых Ядер, включая Ядро Вечности Синтез Синтеза ИВО в 513 архетипах ИВДИВО Архетипических Метагалактик явлением шестой Мг Расы Отец-Человек-Землян. Фиксация Ядер Академического Синтеза и Съезда ИВО по Октавным Архетипам самостоятельного, 512-ю Архетипическими Октавами перспективного развития шестой Октавно Метагалактической ИВДИВО Расы в явления 1024 Ядер Синтеза ИВО с потенциалом Ядра Вечности Синтез Синтеза ИВО 1025 выражением, Ядра Синтеза Кут Хуми – 1026, Ядра Синтеза ИВО – 1027 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960 Архетип ИВДИВО 448 Архетипическую Октаву. 
Стоим пред Кут Хуми. Кут Хуми смеётся, Мория прислал нам вдогонку: «Шива у Мории ошивается». Кут Хуми с Фаинь стоят, смеются. Я о Шиве сказал, и Мория мысль прислал: «Шива у Мории ошивается». И там все стоят, смеются.
Становимся четырёхвиратно синтезом Синтезтела, Трансвизора, Ипостасного Тела и тела Владыки – 510 Части, телесно, четырёхвиратно в синтезе Владыкой 93 Синтеза в форме. Четырёхвиратно – четыре Жизни, будем разрабатываться. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление синтеза Ядра Вечности, Ядра Синтез Синтеза между собою достижением четвёртой Жизни Извечного каждым из нас, и фиксацию внутреннего Я Настоящего каждого из нас, всей личной индивидуальной и синтезной внутренней Жизнью собою, в синтезе четырёх внутренних Жизней каждого из нас на явление Ядра Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Я Настоящим каждого из нас. Зафиксировав данное Ядро 513-м в центре головного мозга каждым из нас, и сорганизовав с Ядрами Синтеза Кут Хуми – 514-м, и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 515-м каждого из нас. С постоянным формированием Ядра Синтез Синтеза в пахтании Вечности каждым Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим утвердить реализацию Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 515-м, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь 514-м, синтезировать Ядро Вечности и Ядро Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в одно Ядро Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Зафиксировав его в реализацию Я Настоящего внутренней Жизнью Синтеза четырёх внутренних Жизней каждого из нас Я Настоящего внутренне явлением Ядра Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 513 выражением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Ядро Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренней Жизни Я Настоящего синтеза четырёх внутренней Жизни им в синтезе каждым из нас. И, проникаясь, вспыхивая им, фиксацией данного Ядра в центре головного мозга и в центре грудной клетки каждого из нас – входит через Хум, поднимается в голову – с одновременной фиксацией, возжиганием в Хум Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезирование и сотворение Ядра Вечности Синтез Синтеза внутренней Жизни Я Настоящего синтеза четырёх внутренних Жизней и двух Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми соответственно. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, просим Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать все стяжённые 513 Ядер, включая Ядро Вечности Синтез Синтеза в 513 архетипах ИВДИВО Архетипических Метагалактик явлением шестой Метагалактической Расы Отец-Человек-Землян. И взрастанием шестой Октавной Метагалактической Расы Отец-Человек-Землян по 512 Архетипическим Октавам разработкой Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно 512 Архетипическими Октавами в перспективном явлении 1024 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И независимым явлением Ядра Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца над ними в 1027-рице перспективного явления всё во всём собою, с потенциалом Ядра Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1025 выражением, Ядра Синтеза Кут Хуми – 1026, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 1027 явлением, соответственно. 
И вмещением на разработки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 Архетипическими Октавами, Ядер Академического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Съезда ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как достигнутых реализаций Октавных перспектив каждым из нас. У кого есмь данное.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1027 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать 512 Ядер по Метагалактическим Архетипам, Академический Синтез и Ядро Синтеза Съезда Изначально Вышестоящего Отца по Октавным Архетипам, Ядро Вечности Синтез Синтеза 1025 Архетипом с реализацией в 513-м у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического ракурса, явлением шестой Метагалактической Расы собою, до явления 1024 Ядер или в реализации этого процесса, минимально. И одновременного действия Ядра Вечности Синтез Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца 1025 Архетипа Извечного Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
И возжигаясь 1027 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Устанавливая перспективу 512 явлений Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавами каждым из нас взрастания шестой Октавной Метагалактической ИВДИВО Расы Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь 1027 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Маленькая фраза: «этика расчёта Ядер». Мы исходим из 515 Ядер Синтеза в нашем взрастании. Октавные Ядра Синтеза: Академические, Съездовские, это отдельный расчёт, и вы делайте это самостоятельно. То есть, если я обращаюсь к вам, я говорю: «515 Ядер». – Вы меня понимайте. А потом сами плюсуйте всё, что вы там заработали. Это называется этика. 
Потому что я не могу сказать, мы все разные и всё не посчитаешь, кто его знает, кто сколько, чего заработал? Понятно, да? Поэтому общее развитие идёт 515 Ядрами, а до 1024 работаем самостоятельно, и взрастаем. Инструменты даны, возможности есть.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Я не шутил с вами, я настраивал вас на эту Октаву. Она сложная, вам уже подсказали, это Время, а чело-век – это время – век.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО, 448 Архетипическую Октаву, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в четырёх телах, в синтезе, Владыками 93-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ля-ИВДИВО Октаву Фа, вхождением в 24 Архетипическую Октаву 536 архетип ИВДИВО, в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю Архетипическую Октавную Метагалактику – первую Архетипическую Октавную Метагалактику Си-ИВДИВО Октаву Фа явлением Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас восхождением в Ля-ИВДИВО Октаву Фа собой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Человека степенью реализации синтезом 16-ти эволюций, и утверждённым Изначально Вышестоящим Отцом или Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми уровнем, одним из 16-ти, степени реализации Человеческой Жизни каждым из нас.
Стяжаем соответствующие Части Человека, ваша степень такая-то, и стяжаем 512 Частей по степени реализации, минимально, Базовых. И стяжаем Человека Ля-ИВДИВО Октавы Фа степени реализации. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Человеком Ля-ИВДИВО Октавы Фа, преображаемся 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше явлением Образа Человека Ля-ИВДИВО Октавы Фа и Образа Ля-ИВДИВО Октавы Фа, соответственно в Монаду и Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас дуумвиратно. И, проникаясь двумя Образами, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, 1.048.576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа по 1.048.576-ти Архетипическим Октавным Метагалактикам. Стяжаем 1.048.576 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, прося аннигилировать Ядра Огня, Ядра Синтеза между собою в Ядра Огня-Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Фа каждому из нас в Новом Рождении каждого из нас Ля-ИВДИВО Октавой Фа собою. И синтезировать эти Ядра в единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа каждому из нас, стоящим сферически вокруг физического тела. 
И проникаясь всем Огнём единого Ядра Огня-Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Фа физически каждым из нас в синтезе всё во всём. Проникаясь, и развёртываемся Новым Рождением Огнём Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы Фа собою едино, синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 1.048.576 Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, минимально Цельными Частями Посвящённого, максимально по компетенции каждого из нас. Название Частей, минимально Цельные. У вас, может быть, Цельные. Вспыхиваем, стяжая 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая данными Частями, преображаемся ими. 
И в Синтезе данных Частей Компетентного, стяжаем тело Компетентного, вы кто, по степени реализации, как Компетентный: Посвящённый, Служащий, помните, Учителя Синтеза, Посвящённый Синтеза. Стяжаем тело в синтезе компетентных Частей. Возжигаясь 1.048.576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И стяжаем Синтез в тело Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа собой. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 Частей Полномочного степенью реализации. Стяжая Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа с соответствующим названием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими в фиксации 512 Архетипических Октавных Метагалактик Си-ИВДИВО Октавы Фа в синтезфизическое выражение Ля-ИВДИВО Октавы Фа физически собой. И становимся Полномочным пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза в форме, фиксируя в физическом теле, Человеческое и Компетентное выражение двух Жизней каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию трёх Жизней: Человека, Компетентного, Полномочного реализацией Ля-ИВДИВО Октавы Фа соорганизованной с Извечной Жизнью каждого из нас в 1025 архетипе ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий и реализаций каждого из нас, транслируемых в Ля-ИВДИВО Октавы Фа всем собою. И возжигаясь данным количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем их, и преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа. Прося транслировать октавные здания каждого из нас, у кого нет октавных зданий, наделить ими, в трансляции из 23-й Архетипической Октавы в 24-ю. 
Направляем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в центровку Куба Синтеза зданий каждого из нас. Прося транслировать их в вершинные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца: Тонкого, Октавного и Синтезного миров Ля-ИВДИВО Октавы Фа и частные ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа в физической реализации Си-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. 
И транслируя здания на новое место фиксации в ИВДИВО-полисах каждым из нас, возжигаемся четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, преображаясь ими. И направляем Ядра Синтеза в фиксацию вершины Столпа в основании кабинета, на полу, в соответствующие четыре здания Ля-ИВДИВО Октавы Фа. каждого из нас собою. И вспыхивая, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем синтез 24-октавную синтезфизичность физически каждым из нас в восхождении синтезом четырёх Жизней каждого из нас синтезфизически телесно каждого из нас октавными реализациями ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и реализованное Ля-ИВДИВО Октавы Фа собой. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Фа, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно в синтезе трёх Жизней Ля-ИВДИВО Октавы Фа: Человека, Компетентного, Полномочного телесно Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обновить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением 514-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Часть Кут Хуми 24-архетипическо октавной реализации каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхиваем 514-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, и преображаясь этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025 архетип ИВДИВО. Становимся телесно четырьмя Жизнями в Извечном Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить 515-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом 24-архетипически октавно 536-архетипически ИВДИВО и Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся новым явлением 515-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 536-архетипически ИВДИВО и новой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:06:08	-1:17:40

[bookmark: _Toc157098825]Практика 10. Первостяжание. Стяжание Тела Человека‑Учителя ИВО. Стяжание Аксиомы ИВО. Стяжание Высшей Осмысленности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960‑й архетип ИВДИВО, 448 Архетипическую Октаву, четырёх‑жизненно телесно, четырёхвиратно  Владыками 93-го Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание тела Человека‑Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Аксиомы каждого Изначально Вышестоящего Отца, Высшей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Ответ кому-то в зале: «После стяжания нового Внутреннего мира, к Аватар‑Ипостасям пока выйти нельзя». Мы устаиваемся, поэтому сразу пошли к Отцу.
Проникаемся телом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025‑лионов Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, и 1024 1025‑лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ими тело Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца телом Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь и сотворяясь с Изначально Вышестоящим Отцом, одевая форму Владыки 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на тело Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аксиому каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всем телом Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, пробуждаясь ею и преображаясь ею. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Стратики Высшей Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, от Стратики Метафизики до Стратики Сиаматики в теле Человека-Учителя каждого из нас, и вспыхивая ими. Стяжаем 64 вида среды атмосферой, от Стратики движения до Стратики синтеза вокруг соответствующих тел видов материи, горизонтом синтеза вида материи и частностей между собою вокруг тела Человека-Учителя каждым из нас. Стяжаем 64 вида оболочек Высшей Осмысленности, синтеза видов материи и частностей, минимально, синтез 24‑архетипически октавно или синтез 536‑архетипически ИВДИВО. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца, на каждую оболочку записать Высшую Осмысленность и Высшие Аксиомы, от Стратики Метафизики движения Высших Аксиом до Стратики Сиаматики синтеза Высших Аксиом на соответствующие сферы Высшей Осмысленности вокруг тела Человека-Учителя каждого из нас. 
И проникаясь Высшими Аксиомами в записи 64 сфер собою, мы синтезируем между собою 64 сферы, 64 атмосферы, 64 тела в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации 37 Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца в Высших Частях каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, развёртываясь Высшей Осмысленностью вокруг тела Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и компактифицируясь в него собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 тела, 64 атмосферы, 64 оболочки, и в синтезе их на Высшую Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 193 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Высшей Осмысленностью каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:23:37-01:34:02

[bookmark: _Toc157098826]Практика 11. Первостяжание. Введение в шестую Октавно-Метагалактическую ИВДИВО-Расу. Стяжание фиксации девяти подрас Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы от 16-ти до 4096 Частей в синтезе их, стяжание своего явления подрасы синтезом шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы. Стяжание аксиоматики шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы ИВО. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 93-го Синтеза ИВО: седьмым Метагалактическим Полномочием Совершенств и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО 448-й Архетипическую Октаву Владыкой 93-го Синтеза в форме. 
И просим развернуть шестую Октавно-Метагалактическую ИВДИВО-Расу на каждом из нас явлением девяти подрас с акцептацией подрасы явления каждого из нас и поле аксиоматики явления ИВДИВО-Расы 1025-ю архетипами ИВДИВО синтезфизически собою. Жизнь Извечного помогает в явлении четырёх Жизней, всего стяженного на данном Синтезе и в целом всё во всём аксиоматики Синтеза как поле явления ИВДИВО-Расы синтезфизически каждому из нас, и наделить нас двумя Компетенциями Стандарта 93-го Синтеза синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 93-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в шестую Октавно-Метагалактическую ИВДИВО-Расу, расширив реализацию каждого из нас из шестой Метагалактической расы на 1024 архетипа ИВДИВО в Октавно-Метагалактическую расу явления четырёх Жизней: Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь им, входим в ИВДИВО-Расу собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию девяти подрас от 16-ти до 4096 Частей в синтезе их, в прямой реализации каждого из нас с явлением по 512-ти Частей каждой из четырёх Жизней каждого из нас синтезфизически собою, соответственно. Или любой иной реализации каждого из нас. И проникаемся, вспыхивая 16-ю, вспыхивая 32-мя, вспыхивая 64-мя, вспыхивая 128-ю, вспыхивая 256-ю, вспыхивая 512-ю, вспыхивая 1024-мя, вспыхивая 2048-ю. И вспыхивая 1024-мя подрасами 6-й расы, на одной из подрас у вас прошёл специальный Огонь, у меня на 7-ю подрасу – 1024 Части. Может быть у вас также, может быть нет, не знаю. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем своё явление подрасы синтезом шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем естественное жизненное явление шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы синтезфизически собою, в любых явлениях внешних и внутренних каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца аксиоматику шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы Изначально Вышестоящего Отца в любом разнообразии: от аксиоматического поля до любых иных аксиоматических явлений каждого из нас аксиоматикой, как набором аксиом синтезфизически собою, единореализующих какие-то аксиоматические процессы в каждом из нас в рамках шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая аксиоматику шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расы синтезфизически собою, и преображаюсь ею. 
И в этом Огне просим наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь седьмым Метагалактическим Полномочием Совершенств и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024 1025-льёнов Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, стяжаем два пакета 1024 1025-льёнов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими, прося вместить соответствующие Иерархизации Синтеза в Полномочия Совершенств каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою на два седьмых Полномочия Совершенств, и на все стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Время: 1:37:20-1:51:38

[bookmark: _Toc157098827]Практика 12. Первостяжание. Итоговая 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву, становимся телесно Владыками 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И стяжаем итогового практику 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою явлением четырёх Жизней каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца в формировании четырёх Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней каждого из нас ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 1024 1025-льона Огней, 1024 1025-льона Ядер Синтеза, 1024 1025-льонов Субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая ими. Стяжаем Стандарт 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 1025-го архетипа ИВДИВО 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Извечного ракурсом явления 16-ти видов реализаций, одной из них. И в синтезе их стяжаем тело Извечного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжая 512 Частей тела Извечного каждым из нас ракурсом соответствующей реализации, и возжигаясь 513‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося синтезировать между собою Части Извечного, Полномочного, Компетентного и Человека, стяжёнными в Ля-ИВДИВО Октавы Фа в синтез 2048-ми Частей в синтезе их, возрастания в восьмой подрасе шестой расы синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь восьмой подрасой шестой Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Расой собою, и вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 Инструмента Владыки 93-го Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Владыки 93-го Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144 генов Владыки 93-го Синтеза и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенции Владыки 93-го Синтеза и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, в синтезе четырёх Жизней развёртываемся Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждой из четырёх Жизней и в синтезе четырёх Жизней каждым из нас Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением Жизни Извечного, Жизни Полномочного, Жизни Компетентного, Жизни Человека соответствующим ракурсом реализации каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное ИВДИВО‑здание на максимально высокий этаж, в кабинет каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она была. 
Возвращаемся в библиотеку. Сдаём Книгу 92-го Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпуская её из рук. И благодарим за подготовку, переподготовку 92-м Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, входим в неё, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, участие каждого из нас в первостяжании и допущение на этот Синтез, а также всю работу с каждым из нас, возрастанием каждого из нас, и участия нас в этом. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем шестьдесят девять 93-их Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И проникаясь, вспыхиваем ими.
Возжигаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новое перспективы, перестройку всей ИВДИВО-Расы, новые внутренние организации, новым явлением синтеза четырёх Жизней, а также всем стяжённым и возожжённым, взрастанием каждого из нас, синтезированием и творением каждого из нас и выбором каждого из нас для этих реализаций. 
[bookmark: _Hlk156818610]И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически. 
Развёртываясь всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас физически. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении четырёх Жизней каждым из нас синтезфизически собою, и вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя четыре Ядра 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней каждого из нас в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, растущее всеми Синтезами в центре головного мозга каждого из нас, вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 93 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре явлением 513-го Ядра Синтеза из 515-рицы Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая Ядром Вечности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
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