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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Развёртываем весь Синтез из всех Ядер Синтеза каждого из нас, входя в однородный Синтез каждого из нас всем собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Полномочной Жизни. Вспыхиваем ядром Должностно Полномочного ИВДИВО. И переходим в зал ИВДИВО на 1472 архетип ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Всеединого архетипа ИВДИВО, мы просим развернуть Должностные Полномочия каждого из нас и явить синархическую самоорганизацию каждого из нас.
И проникаемся Синархическим Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, открывая всё вечное, глубокое, настоящее, хорошее каждого из нас. И самоорганизуясь в новом выражении собою, и прося развернуть устойчивую новую синархическую самоорганизацию каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Всеединого ракурса Полномочной Жизни, просим ввести каждого из нас на следующую ступень Синархического Синтеза в новой глубине самоорганизации каждого из нас всем Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Извечной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим наделить каждого из нас 94 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развернув Владыку 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в 94 Синтез, стяжая его фиксацию Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и развёртываясь Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 94 Синтез каждого из нас каждому из нас, и каждого из нас, проникаясь Кут Хуми собою, стяжаем Владыку 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Владыки собою. И вспыхивая, преображаемся этим, входя в 94-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 2048-ми архетипов ИВДИВО явления четырёх видов Космоса: 512-ти Метагалактического, 512-ти Октавного, 512-ти Всеединого и 512-ти Извечного наделить каждого из нас 2048-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца в реализации: первой Жизни – Человека, Учителем 512-ю Архетипическими Частями Метагалактики 512-ю Жизнями каждого из нас; второго вида Жизни – Компетентного, Владыкой 512-ю Совершенными Частями 512-ю Октавными архетипами 512-ю Архетипическими Октавами ИВДИВО; третью Жизнь – Полномочного, развернуть Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, явив Однородные Части по Всеединым архетипам ИВДИВО 512-ти; и четвёртый вид Частей четвёртой Извечной Жизни, развернуть Отцовские Всеединые Части по 512-ти Извечным архетипам каждому из нас. И наделить нас 2048-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе являющих четыре Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей Учителя и 512 Жизней Изначально Вышестоящего Отца данных Частей, одна Часть – одна Жизнь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Совершенных Частей 512-ти Октавных архетипов ИВДИВО 512-ти Октав Архетипических явления Компетентной Жизни каждого из нас Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем 512 Жизней 512-ти Совершенных Частей 512-ти Архетипических Октав с 513 по 1024 архетип ИВДИВО Жизнью Владыки Изначально Вышестоящего Отца Компетентной Жизнью каждого из нас и вспыхиваем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И ракурсом Компетентной Жизни стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Жизней Человеческой Жизни Учителем Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Просим наделить нас 512-ю Жизнями 512-ти Всеединых архетипов Жизнью Аватара Изначально Вышестоящего Отца Полномочной Жизнью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Однородных Частей 512-ти Всеединых архетипов ИВДИВО. 
И, проникаясь 512-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 512-ю Жизнями 512-ти Всеединых Частей Отцовской Жизни Извечной Жизнью каждого из нас по 512-ти Извечным архетипам ИВДИВО. И проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синархический Синтез из 512-ти Жизней Учителя Изначально Вышестоящего Отца 512-ти архетипических Частей. Стяжаем Синархический Синтез Человеческой Жизни Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И вспыхивая ею собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, проникаясь Человеческой Жизнью собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человеческую Жизнь каждого из нас на новом уровне синтезметагалактической реализации.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человеческую Жизнь новой 2048-ричной организации ИВДИВО и 4096-ричной его реализации в синтезе их и вспыхиваем, наделяясь Человеческой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца 4096-архетипической ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 4096 потому, что Вечность Человеческая теперь на 4097.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синархический Синтез 512-ти Жизней 512-ти Совершенных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Компетентную Жизнь каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Компетентной Жизнью каждого из нас 4096-ти архетипов ИВДИВО. И проникаясь, вспыхивая Компетентной Жизнью каждого из нас 4096-ти архетипически, расширяя горизонт явления, масштабируя его.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Компетентной Жизни каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синархический Синтез 512-ти Жизней Однородных Частей Аватарской Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить новым уровнем Полномочной Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096- архетипически ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим наделить Полномочной Жизнью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в новую Синархию Полномочной Жизни собою, и преображаясь ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синархический Синтез 512-ти Жизней Всеединых Частей Отцовской Жизни каждого из нас, вспыхивая ими. И прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Извечной Жизнью в масштабе реализации 4096-ти архетипов ИВДИВО в целом. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и наделяемся Извечной Жизнью 512 Извечных архетипов ИВДИВО в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим развернуть Синархический Синтез четырёх Жизней: Извечного, Полномочного, Компетентного и Человека каждым из нас.
И проникаясь одномоментно четырьмя Жизнями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 94 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней с одновременным пахтанием и развёртыванием четырёх Ядер четырёх Жизней 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-архетипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 94 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, вспыхиваем им, и преображаемся им собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:58:40 – 2:24:36
[bookmark: _Toc159568573]Практика 2. Первостяжание. Стяжание обновления должностей Должностных Полномочных ИВДИВО физической реализации на новый дуумвиратный синтез двух Всеединых архетипов в одном ракурсе: 1472-го, явлением ИВАС Кут Хуми и по нашей должности, соответствующего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза горизонта служения, назначенного каждому из нас, преображения всех Должностно Полномочных ИВДИВО данными должностными выражениями. Стяжание: нового Синтеза должности, обновления Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, формы Должностно Полномочного, степени реализации Полномочий и внутренней синархической самоорганизации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Полномочной Жизни Всеединых архетипов ИВДИВО. Вспыхиваем формой Должностных Полномочий ИВДИВО каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 1472 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 94‑го Синтеза в форме дуумвиратным синиезом с формой Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Полномочной Жизни преобразить Должностные Полномочия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию реализации 448‑ми Всеединых архетипов ИВДИВО ракурсом устойчивого явления планеты Земля на первом Всеедином архетипе 1025‑м архетипе ИВДИВО, и вхождением планеты Земля и Отец-Человек-Субъект Землян во Всеединую Жизнь, и явлением по 512‑ти Всеединым архетипам только Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, перевести каждого из нас в дуумвиратный режим действия явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза горизонта деятельности Организации, Управления, Отдела в синтезе реализующегося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в системном синтезе всех Организаций, Управлений и Отделов в ИВДИВО в целом. С соответствующем явлением Должностных Полномочий у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО, в целом каждого из нас, как явителя ИВДИВО, но ракурсом назначенного горизонта реализации ИВДИВО в дуумвиратном синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза соответствующей Организации, Управления и Отдела.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 448 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 448 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить всех Должностно Полномочных ИВДИВО на новую реализацию 448‑ми должностей ИВДИВО 448‑ми Всеединых архетипов ИВДИВО в дуумвиратном синтезе явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, и соответствующего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза горизонта служения, назначенного каждому из нас. 
И возжигаясь 448‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 448‑ю Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемя с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить Должностные Полномочия каждого из нас на явление Аватара, Аватарессы Изначально Вышестоящего Отца – название Организации или Управления. Добавляется слово: Извечно-всеедино-октавно-метагалактическо-планетарное ИВДИВО – название. В Управлениях может быть чуть по-другому: Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза – название главы Управления или Отдела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1984-ёх архетипов ИВДИВО в синтезе. 
И просим преобразить Должностные Полномочия каждого из нас, введя в дуумвиратный синтез двух Всеединых архетипов: 1472‑й, явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ИВДИВО, и по нашей должности – номер. 
И вспыхиваем обновлением Должностно Полномочных ИВДИВО каждым из нас, обновлением Должностных Полномочий каждого из нас, входим в новое явление собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь состав Должностно Полномочных ИВДИВО физической реализации на новые 448 должностей 448‑ми Всеединых архетипов ИВДИВО явлением Полномочной Жизни.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление должностей Должностных Полномочных ИВДИВО физической реализации на новый дуумвиратный синтез двух Всеединых архетипов в одном ракурсе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывания 448‑ми должностей, и преображения всех Должностно Полномочных ИВДИВО данными должностными выражениями собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 компактсинтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении 448‑ми должностей Должностно Полномочных ИВДИВО, прося ввести в данный компактсинтез количество Синтезов по количеству должностей явления подразделений ИВДИВО физической реализации. Просим зафиксировать на каждом Должностно Полномочном ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца и соответствующего компактсинтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся 448‑ю компактсинтезами преображения 448‑ми должностей ИВДИВО и одновременно Синтезами личной реализации Должностно Полномочного ИВДИВО в преображение Всеединым архетипом ИВДИВО Должностной Полномочной Жизни каждым из нас. И, возжигаясь компактсинтезом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас этим, наделив формой Владычицы Синтеза, Учителя, Учительницы Синтеза и так далее. Аватара, Аватарессы, Владыки, Владычицы и так далее – ваша должность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый Синтез должности каждым из нас, обновление Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, новую форму Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас со степенью реализации Полномочий каждого из нас и внутреннюю синархическую самоорганизацию этим каждым из нас. Новая должность, Ядро, форма, саморганизация.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой форме, в новом Синтезе, Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО в целом, в прямой синтезфизической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всей командой в целом, всего ИВДИВО в целом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 03:12-03:38
[bookmark: _Toc159568574]Практика 3. Практика-тренинг. Первостяжание. Стяжание Всеединого архетипического ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 1472-го архетипа ИВДИВО четырём реализуемым подразделениям ИВДИВО с наделением всех подразделений ИВДИВО команд ИВДИВО физической реализации явлением Всеединого архетипического ИВДИВО-здания. Разработка во взаимодействии с ИВО в ИВДИВО-здании подразделения Всеединого архетипа ИВДИВО, вхождение в особенность Всеединой материи ИВДИВО-здания подразделения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1472-го архетипа ИВДИВО Полномочной Жизни. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно Владыками 94-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четыре подразделения ИВДИВО, развёртываемые 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, зданиями ИВДИВО Всеединых архетипов ИВДИВО в новом регламенте Должностно Полномочных ИВДИВО явления дуумвиратного синтеза двух Всеединых архетипов в одном горизонте явления, с соответствующим выражением по этажам здания подразделений ИВДИВО: Ангарск, Байкальск, Бурятия и Иркутск, развернув Всеединую организацию материи на каждого Человек-Землянина территории данных четырёх подразделений и в целом на планету Земля, вхождением в первостяжание Всеединой организации Человек-Землян человечества Землян физически. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО Бурятия соответствующим ракурсом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, действующих данными подразделениями включительно, в дуумвиратном синтезе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, для Иркутска – Владомира. Остальные подразделения называем своих Аватаров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить все подразделения ИВДИВО команды ИВДИВО физической реализации явлением Всеединого архетипического ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми организации и реализации Полномочной Жизни каждым из нас и синтезом нас в целом. И разрешить развернуть в третьем виде материи Космоса – Всеединстве, третий вид космической организации ИВДИВО-зданием и явлением Всеединства всем подразделениям ИВДИВО и четырём реализуемым подразделениям сегодня.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца отдельно ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск. Все команды фиксируют только своё Ядро. Гости из других подразделений работают в ИВДИВО Иркутск – мы на его территории.
И вспыхивая этим, направляем Ядра Огня в 1472-й архетип ИВДИВО на соответствующую территорию фиксации ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и материализовать стандартное 513-этажное ИВДИВО-здание четырёх подразделений ИВДИВО.
Здания развернулись. И возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося направить Ядра Синтеза на вершину Столпа, фиксируемого на полу зала Изначально Вышестоящего Отца, и в центре Столпа зафиксировать стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в одно всеединое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данного здания подразделения ИВДИВО. Вокруг здания развернулась территория.
И переходим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца на 513-й этаж четырьмя командами в собственное здание. Отец становится с каждым, выявляя соответствующую Часть телесно.
Смотрим в зале, чем здание отличается от других ваших зданий. Есть отличие. Очень интересное отличие. Мы в зале Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Кто-то что-то скажет, оставаясь в тренинг-практике? 
В отличие от других залов, которые у нас больше архитектурные, здесь по всем стенам инкрустация. Это расписанный зал Изначально Вышестоящего Отца. Но расписанный не сценками, а инкрустирован красивой отделкой: стрелы, треугольники, разные виды цвета, какая-то отделка. Весь зал такой. Но никаких человекообразных сценок и животнообразных там нет. Инкрустация идёт многоузорная. Знаете, как узор зимы на окне – снежинок, вот такая же, только многоцветная. Узор белый, а здесь многоцветье, ещё и серебристо переливается. На стены посмотрите, удивитесь, насколько зал красивый в этом многоцветье.
Все четыре зала Отца разные, скорее всего. И наши залы, и кабинеты по зданию тоже расписаны, так выразимся. Это называется инкрустация. Обычно инкрустация идёт на маленьких объектах, предметах, а здесь внутри всего здания.
Фиксируемся в Столпе, и каждый расходится на свой этаж. Вспоминаем, что наши должности идут с 448-го этажа и далее, мы находимся на 513-м. По столпу разошлись на этажи, вышли из Столпа на свой этаж. Гости Столпом определяются на свободный этаж ИВДИВО Иркутск. Там очень высокоорганизованный Куб Синтеза, доверьтесь просто. Когда вы входите в здание, ваш ИВДИВО каждого распускается по зданию, и вас знают, кто пришел.
Мы разошлись по разным этажам. Подошли к своему залу, и вы там должны что-то увидеть в своем зале, зале вашей Должностной Полномочности. Что вы видите в зале? Мне всё равно, какой зал по размеру, в любом зале это есть. 
Из зала: Ядро Организации.
Ядро Организации. Ядро Организации там должно быть, но оно больше вас, как Должностно Полномочного. Его можно туда стяжать, сейчас я не вижу Ядро, хотя может быть, оно там есть тоже. В центре зала горит Огонь вашей Организации, или вашей должности. Его можно видеть как Пламя. Возможно, в основании этого Огня есть Ядро Организации, возможно нет. 
Мне Отец сказал, найти Огонь в виде большого Пламени. Это Всеединый Огонь вашей должностной Организации. Не Организации, где вы служите – там Высшая Школа или что-то, а больше Должностной Полномочности и людей, которые из этого будут брать какие-то огнеобразы. Понимаете, да, о чём я? Это Пламя, вырабатывающее огнеобразы, в том числе Пламя Части, можно сказать. 
Не-не-не, вы не смотрите на него. Отец сказал: «Войти в Пламя, встать в центр Пламени». И вы включаетесь в Должностное Полномочие в этом здании, это особенность Всеединой материи, когда вы становитесь в Пламя и ходите по своему этажу этим Пламенем. Тогда здание включается, на вас, реагирует. 
Встали в Пламя. Куб Синтеза зарегистрировал, что вы в Пламени, внимание, и сейчас здание включается на каждого из вас. Прочувствуйте это. На гостей тоже. Гости тоже становятся в Пламя – это тренинг. У нас работает команда ИВДИВО. То, что вы приехали из другого подразделения, тренировка всё равно идёт.
Я не знаю, как вы можете прожить или зафиксировать здание, оно на каждого концентрируется. Есть такой специальный взгляд, когда идёт концентрация ИВДИВО на каждом. Вот сейчас я вижу, как на каждого из вас идёт фиксация здания. Я по этажам смотрю чуть-чуть и фиксацию на вас вижу. Я тоже стою в Пламени, на меня тоже фиксируется, я через это и смотрю.
Какой-то фрагмент Пламени или Огня растворился в вас. Вы выходите из этого Огня, он недвижимый, он горит только в этом месте. Идёте к Столпу, по Нити Синтеза в Столпе поднимаетесь в зал к Отцу. Становитесь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данное Пламя, и новое Всеединое ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление, владение, реализацию, разработку, развитие и так далее, и так далее, ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Всеединой архетипичности в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Техника здания работает. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец смотрел на нас, что у нас получается, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся в 2049-й архетип ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часики. 25 минут перерыв.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной реализации, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 28 Архетипической Октавы Ми-ИВДИВО Октавы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы на 540-й архетип ИВДИВО 28-ю Архетипическую Октаву Ми-ИВДИВО Октаву. Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Ми-ИВДИВО Октаву, развёртывание Ми-ИВДИВО Октавы каждому из нас, команде из нас, и всему Человечеству Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы, стяжаем 512 Архетипических Частей Человеческой Жизни Ми-ИВДИВО Октавы и Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Человеческой Жизнью каждого из нас. Прося зафиксировать Архетипические Части по первым 512-ти Архетипическим Октавным Метагалактикам в прямой концентрации Физическим телом в данном зале данных 512-ти Архетипических Частей каждым из нас телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Октавы в реализации четырёх Жизней Рождением Свыше каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Ми-ИВДИВО Октавы собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы, 1.048.576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы и 1.048.576 Аннигиляционных Синтезов Архетипических Октавных Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы собою.
И просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою в каждом из нас. Вспыхивая аннигиляцией Ядра Огня и Ядра Синтеза Аннигиляционным Синтезом внутри каждого из нас, и проходя в аннигиляции Новое Рождение собою. Развёртываются Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы соответствующих Архетипических Метагалактик в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца их синтезировать между собою в единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Нового Рождения каждым из нас. 
Ядро становится вокруг всего Физического тела. Мы входим в этот Огонь, преображаясь всем Физическим телом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вновь Рождаясь Ми-ИВДИВО Октавой собою, и развёртываясь Новым Рождением каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.048.576 Совершенных Частей репликацией Архетипических Частей по Архетипическим Октавным Метагалактикам, стяжая Владыку Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Совершенные Части в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Направляя тело Владыки в физическую реализацию каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Однородных Частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы собою. И в синтезе их стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Аватарами Ми-ИВДИВО Октавы в концентрации 512-ти Архетипических Метагалактик Фа-ИВДИВО Октавы в явлении 512-ти Однородных Частей телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим расширить Компетенции степени реализаций каждого из нас на Ми-ИВДИВО Октаву собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть четыре Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. Входя в явление четырёх Жизней телесности реализации: Учителя Человеческой Жизнью, Владыки Компетентной Жизнью, Аватара Полномочной Жизнью и развития Извечной Жизни Отца данным Синтезом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы, четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы, прося транслировать четыре здания четырёх миров из Ре-ИВДИВО Октавы в Ми-ИВДИВО Октаву. Развернув в ИВДИВО-полисах трёх миров: Тонкого, Октавного, Синтезного, и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Физического Человеческого мира четыре здания каждого из нас.
Направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза зданий, фиксируемся в них. И возжигаемся четырьмя Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И транслируя здания, направляем Ядра Синтеза, возжигаясь ими, на вершину Столпа основания пола кабинета каждого из нас, развёртываясь Ми-ИВДИВО Октавой собою. И вспыхиваем этим в концентрации четырёх зданий на каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртку Ми-ИВДИВО Октавы 540-го Архетипа ИВДИВО каждому из нас и всему Человечеству Землян.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое Ми-ИВДИВО Октавой собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся в 960-ом Архетипе ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть каждого из нас и Ядро Синтеза Кут Хуми каждого из нас, соответственно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетипе ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:39:24 – 1:50:56
[bookmark: _Toc159568577]Практика 5. Первостяжание. Преображение Огней Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза архетипических тел четырёх Жизней, в развёртке Огней синтеза четырёх 16-риц: метагалактическую, октавную, всеединую, извечную от Планетарной Метагалактики Фа до ИВДИВО Метагалактики, от Планетарной Октавы Фа до ИВДИВО Октавы, от Планетарной Всеедины Фа до ИВДИВО Всеедины, от Планетарной Извечины Фа до ИВДИВО Извечины 64-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза архетипических тел. Обновление названий 2048-ми архетипов ИВДИВО по новым названиям 16 архетипизаций материи на 32 Аватар Ипостаси 512-риц: метагалактической, октавной, всеединой, извечной в новом явлении архетипов материи. Преображение каждого и всего Человечества Землян на 2048 архетипов ИВДИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Извечность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 64-рицы архетипических тел четырёх видов Жизни, реализующих четыре вида Космоса: 16-рицей тел – Метагалактические архетипы, 16-рицей тел – Октавные архетипы, 16-рицей тел – Всеединые архетипы и 16-рицей тел – Извечные архетипы в 512-рицах Метагалактических, Октавных, Всеединых и Извечных реализациях четырёх Жизней каждым из нас. 
И просим универсально ввести новые реализации каждому из нас и всему Человечеству в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим развернуть новое название архетипов ИВДИВО явления 16-рицы Метагалактической в вариациях 32-рицы степеней реализации Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с базовой 16-рицей без названия. А дальше:16-рица Человека-Посвященного, 16-рица Человека-Служащего до 16-рицы Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно, развёртывая 16 архетипических названий на 32-рицу Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Получаем 512 архетипических реализаций.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Архетипических Метагалактик, 512 Архетипических Октав, 512 Архетипических Всеедин и 512 Архетипических Извечин в новом названии 16 архетипичностей на 32 Аватар Ипостаси в явлении 2048 архетипов ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2048 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Огни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза архетипических тел четырёх Жизней, развернув Огни Синтеза четырёх 16-риц метагалактическую, октавную, всеединую, извечную: от Планетарной Метагалактики Фа до ИВДИВО Метагалактики, от Планетарной Октавы Фа до ИВДИВО Октавы, от Планетарной Всеедины Фа до ИВДИВО Всеедины, от Планетарной Извечины Фа до ИВДИВО Извечины 64-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза архетипических тел. 
И синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза архетипических тел: 64-х метагалактически, 64-х октавно, 64-х всеедино и 64-х извечно на 256 обновлённых Огней Изначально Вышестоящего Отца синтеза, соответствующей архетипизации Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Отец сказал не синтезироваться с Аватарами Синтеза, просто преобразиться.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить названия 2048-ми архетипов ИВДИВО по новым названиям 16 архетипизаций материи на 32 Аватар Ипостаси 512-рицы метагалактической, 512-рицы октавной, 512-рицы всеединой, 512-рицы извечной в новом явлении архетипов материи собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 2048 архетипов ИВДИВО в новых названиях по 512 архетипов метагалактическим, октавным, всеединым, извечным ракурсом в одинаковом ракурсе названий каждого из нас, синтеза нас и всё Человечество Землян в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Время вышло. Спасибо за внимание, до свидания.

[bookmark: _Toc159568578]2 день 1 часть

Время: 01:10:28 – 01:33:36
[bookmark: _Toc159568579]Практика 6. Первостяжание. Преображение каждого на обновлённое явление 64 Аватар-Ипостасей ИВО в реализации первых 33 из них на явление четверичности Жизни Извечностью, Всеединством, Октавностью и Метагалактикой, в вершине явления Изначально Вышестоящего Человека Вечного Сверхкосмоса ИВО. Преображение 2048 Частей 2048-ми архетипов ИВДИВО каждого: 512-ти Архетипических, 512-ти Совершенных, 512-ти Однородных, 512-ти Всеединых на новую взаимоорганизацию и реализацию их

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной организации Космоса. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО, 448 Извечный Архетип 448-ю Архетипическую Извечину.
Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление 64 Аватар-Ипостасей четырёх видов Жизни в реализации первой 32-рицы Аватар-Ипостасей ракурсом Извечности, Всеединства, Октавности, Метагалактичности в синтезе их. И явления 33-ей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящим Человеком Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца, как вершиной человеческого развития собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить реализацию 64-рицы Аватар-Ипостасей в обновлении реализации первых 33 из них на явление четверичности Жизни Извечностью, Всеединством, Октавностью и Метагалактикой, в вершине явления Изначально Вышестоящего Человека Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении на каждом из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и, прося преобразить, стяжаем реализацию каждого из нас:
Изначально Вышестоящим Человеком Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящим, Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящим Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящим Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Учителем Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящей Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящим Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Служащим Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящим Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящим Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И далее в 8-рице Изначально Вышестоящими Извечными, Всеедиными, Октавными, Метагалактическими от Отца ИВДИВО до Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, от Отца ИВДИВО Иерархии до Человека ИВДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, от Человека-Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И проникаемся концентрацией на 33 Архетипические Части Метагалактическими архетипами, на 33 Совершенные Части Октавными архетипами, на 33 Однородные Части Всеедиными архетипами и на 33 Всеединые Части Извечными архетипами четырьмя Жизнями каждым из нас в прямой концентрации четверичностью Жизни 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем концентрацией 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Входя в новое состояние Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая новую 64-рицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей телами Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей физически собою каждым из нас.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 2048 Частей: 512 Архетипических, 512 Совершенных, 512 Однородных и 512 Всеединых 2048-ми архетипов ИВДИВО каждого из нас, на новую взаимоорганизацию и реализацию 2048-ми Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и реализуясь им собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси в четырёх Жизнях реализации, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:42:55-02:10:00
[bookmark: _Toc159568580][bookmark: _GoBack]Практика 7. Первостяжание. Преображение каждого на обновлённые утверждённые названия архетипов ИВДИВО 56 Архетипических Метагалактик и 28 Архетипических Октав синтезфизически собою. Стяжание 57-й Архетипической Метагалактики До‑ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси ИВО. Стяжание: Рождения Свыше, Нового Рождения. Стяжание четверичностью явления Жизни До‑ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси: Учителя ИВО в синтезе стяжённых Базовых Частей, Владыки ИВО в синтезе стяжённых Цельных Частей, Аватара ИВО в синтезе стяжённых Однородных Частей, Отца ИВО в синтезе стяжённых Октавных Частей 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Компетентной реализации. 
Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 57 Архетипической Метагалактики в новой фиксации названия Изначально Вышестоящего Отца ею, восхождением каждого из нас и всего Человечества Землян в До-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и явление высоких цельных ивдиво-пра-реальностей в их концентрации физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси на 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 865-ю высокую цельную ивдиво-пра-реальность. 
Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас восхождением и реализацией До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждого из нас, синтеза нас и всего Человечества Землян этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше До-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси каждым из нас. 
Проникаемся двумя образами Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне от Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 56 Архетипических Метагалактик и 28 Архетипических Октав на обновлённое утверждённое название, исходя из 16-ричнсти антропности материи в 32-рице Аватар-Ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Отца, названия архетипов ИВДИВО физически собою из утверждённых ранее названий, и стяжённых вчера обновлённых названий каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённые наименования 56 Архетипических Метагалактик и 28 Архетипических Октав синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 84-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И входим в новую регламентацию Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующей концентрации собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, возвращаясь в 57 архетип ИВДИВО синтезфизически собою. Вспыхивая 94 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в 57 архетипе ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше До‑ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси в новой регламентации ИВДИВО синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое Рождение До‑ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца;
- 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
- 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси в каждом из нас. 
И просим развернуть Аннигиляционный Синтез, аннигилируя Ядра Огня и Ядра Синтеза внутри Физического тела каждого из нас, входя в Новое Рождение До-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси собою, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе Аннигиляции, просим синтезировать все развёртывающиеся Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси в каждом из нас в единое Ядро Огня-Синтеза До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, стоящее вокруг Физического тела каждого из нас, и развернуть Новое Рождение этим в преображении Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Новое Рождение До‑ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 Базовых Частей До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе Базовых Частей стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении по первым 512 высоким цельным ивдиво-пра-реальностям.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Цельные Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по высоким цельным ивдиво-пра-реальностям и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Цельные Части собою.
И в синтезе 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864-х Цельных Частей мы просим синтезировать их в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Цельных Частей синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Метагалактических Частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси по первым 512 истинным ивдиво-пра-реальностям Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси в синтезе 512 Однородных Частей 512-и истинных ивдиво-пра-реальностях Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести в четыре Жизни До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси: Жизнью Базовых Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Цельных Частей Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Метагалактических Частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Жизнью Октавных Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в Синтезе 57-го Архетипа ИВДИВО в цельности его, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Октавных Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, прося синтезировать их в тело Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Извечной Жизни каждого из нас.
И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь четырьмя Жизнями До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И вспыхивая четырьмя Жизнями, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая четырьмя жизнями До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:33:00-02:57:26

[bookmark: _Toc159568581]Практика 8. Первостяжание. Преображение каждого переплавлением, пережиганием, новым синтезированием и сотворением: Базовых Частей 512-ю видами Энергии, 512-ю видами Эталонов и 512-ю видами Любви с преображением Учителя собою; Цельных Частей 512-ю видами Света, 512-ю видами Тез, 512-ю видами Мудрости с преображение Владыки собою; Метагалактических Частей 512-ю видами Стати, 512-ю видами Духа, 512-ю видами Воли с преображением Аватара собой; Октавных Частей 512-ю видами Огня, 512-ю видами Дома, 512-ю видами Синтеза с явлением ИВО собою. Стяжание 57-й Архетипической Метагалактики. Расширение и преображение всех Компетенций и степеней Полномочий на масштаб До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Трансляция четырёх частных ИВДИВО‑зданий четырёх миров из 56-го в 57 архетип ИВДИВО. Преображение Части Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом, Части ИВО и Ядра Синтеза ИВО в каждом стяжанием 57-й Архетипической Метагалактики синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 1984‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 94‑го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Базовые Части Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Цельные Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактические Части Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Октавные Части Отца Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Энергии Эталонов Любви, Света Тез Мудрости, Духа Стати Воли и Огня Дома Синтеза четырьмя Жизнями каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049‑й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим переплавить, пережечь, преобразить, вновь синтезировать и сотворить Базовые Части каждого из нас плавлением Учителя, Цельные Части каждого из нас плавлением Владыки, Метагалактические Части каждого из нас плавлением Аватара и Октавные Части каждого из нас. В преображении Базовых, Цельных, Метагалактических и Октавных Частей на новые 4 вида Космоса в явлении Синтеза Метагалактического, Октавного, Всеединого и Извечного Космосов, в реализации Базовых, Цельных, Метагалактических и Октавных Частей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, вспыхиваем Базовыми Частями Учителя Изначально Вышестоящего Отца Человеческой Жизни, синтезируемся с Базовыми Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, сливаясь Базовыми Частями. И проникаясь, заполняемся 512-ю видами Энергии Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Базовыми Частями. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в Энергии Базовых Частей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь, входим в Любовь и проникаемся 512-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, растворяюсь ею каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить и развернуть Базовые Части Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всем стяжённым возожжённым собою. И вспыхиваем 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И преображаемся Учителем собою.
В этом Огне мы вспыхиваем Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Цельными Частями, мы сливаемся Цельными Частями каждого из нас с Цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца в Цельные Части каждого из нас, стяжаем 512 видов Тез во всём разнообразии Цельных Частей каждому из нас в Свет Цельных Частей собою. 
И на Тезы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося записать её Тезами и в синтезе с Тезами в Свет Цельных Частей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь Владыкой Изначального Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы вспыхиваем Метагалактическими Частями каждого из нас. Синтезируемся Метагалактическими Частями с Изначально Вышестоящим Отцом, с Метагалактическими Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Метагалактическими Частями Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем 512 видов Стати в каждую Метагалактическую Часть, в каждый вид её выражения собою и в Синтезе со Статью, стяжаем 512 видов Духа. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Статью в Дух записываемую. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас данным стяжённым. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь Аватаром собою. 
И в этом Огне мы вспыхиваем Октавными Частями каждого из нас, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Октавными Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, стяжая 512 видов Огня Октавных Частей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов Огня в Октавные Части, 512 видов Дома, записанные в Огонь Октавных Частей, и 512 видов Синтеза, записываемые в Огонь в явление Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая всем во всём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим расширить и преобразить все наши Компетенции и степени Полномочий на масштаб До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждого из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и степеней Полномочий каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Огня Изначального Вышестоящего Отца, 4 Ядра Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядрами Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза, прося транслировать 4 здания из 56-го архетипа ИВДИВО в 57, развернув в четырёх мирах: Тонком, Метагалактическом, Октавном и Физическо-человеческом 4 соответствующих частных ИВДИВО-здания каждого из нас. И преображаемся Ядрами Синтеза этим, прося зафиксировать Ядра Синтеза Изначального Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси на вершине Столпа в здании каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогового на До‑ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно. И просим преобразить Часть Кут Хуми в каждом из нас, Ядро Синтеза Кут Хуми стяжанием 57-й Архетипической Метагалактики синтезфизически собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc159568583]Практика 9. Первостяжание. Стяжание, синтезироваие, сотворение каждому тела Человека-Владыки четырёх Жизней четырёх видов 486-х Частей Метагалактически, Октавно, Всеедино, Извечно. Наделение индивидуальным всекосмическим Императивом каждого, действующим в 2048-ми архетипах ИВДИВО. Развёртка Синархии каждого во взаимообусловленности и взаимоорганизации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Полномочий, Компетенций ИВО и Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Полномочий, Компетенций каждого в Синархическом Синтезе действенного служения и прямой реализации ИВО каждым 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО в Извечную реализацию.
И становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание тела Человек-Владыки Изначально Вышестоящего Отца новым ракурсом реализации с насыщенностью Императивов, и явлением Императива каждого. И в синтезе Императивов явление Синархии каждого во владении синархическими процессами каждого любыми видами взаимоорганизации и взаимообусловленности каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, становясь телесно Владыкой 94 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Аватар-Ипостасное тело Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и перевести каждого из нас на ракурс явления Человека-Владыки в физическом телесном существовании собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Человека-Владыку четырёх Жизней четырёх видов 486-х Частей Метагалактически, Октавно, Всеедино, Извечно.
И вспыхивая Человеком-Владыкой собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 2048 2049-лионов Императивов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета по 2048 2049-лионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть по одному пакету в каждое тело Человека-Владыки Метагалактически, Октавно, Всеедино, Извечно каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся насыщенными Императивами физически собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, на Синтез четырёх Жизней Человека-Владыки каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Императивом каждого индивидуальным всекосмическим Императивом каждого, действующим в 2048-ми архетипах ИВДИВО – седьмой границы ИВДИВО, и являемый лично каждым из нас.
И проникаясь, вспыхиваем Императивом каждого, вспыхивая Синтезом Извечности Всеединства Октавности и Метагалактичности каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Синархию каждого, в том числе взаимоорганизацией и взаимообусловленностью четырёх Жизней каждого из нас в синтезе, каждым из нас, явлением разнообразия всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Компетенций и Полномочий каждого из нас в однородном Синархическом Синтезе каждого из нас и синархическом применении этим.
И проникаемся Синархией каждого. Мы просим ввести во взаимообусловленность и взаимоорганизацию Частей Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, Системы Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, Частности Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, Полномочия Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в Синархическом Синтезе действенного служения и прямой реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И вспыхивая Синархией каждого собою, преображаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синархией каждого собою.
И вспыхивая, развёртываем Синархию каждого каждому из нас, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою данной практикой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного ракурса реализации. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1984 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 94 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Высшей Части Высшей Сообразительности каждому из нас, и действие Высшей Сообразительностью в частном ИВДИВО-здании Высшей Сообразительности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94 Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Высшей Сообразительности каждого из нас в Физическое тело каждого из нас, стяжая от тела Извечности Метафизики Высшей Сообразительности до 64-го тела Извечности Сиаматики Высшей Сообразительности собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 среды Высшей Сообразительности по одной среде вокруг каждого тела от среды Извечности Метафизики Движения до среды Извечности Сиаматики Синтеза Высшей Сообразительности с максимальной насыщенностью частностями каждого из 64-х видов среды каждым из нас вокруг тела реализуемых.
И в синтезе тела и среды, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки Высшей Сообразительности четырёхжизненной записью 64 видов разработок от Качеств до Компетенции, четырьмя Жизнями на каждую сферу Высшей Сообразительности каждого из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 сфер-оболочек, 64 видов среды, 64 тел Высшей Сообразительности каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. Прося синтезировать 64 тела в тело Высшей Сообразительности с 64-ричной средой и 64-ричной оболочечностью Высшей Сообразительности собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в Высшую Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем: 2048 систем Высшей Сообразительности, 2048 аппаратов в каждую из систем Высшей Сообразительности и 2048 частностей в каждом аппарате в каждой системе Высшей Сообразительности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Становясь телесно Высшей Сообразительностью пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94 Синтеза в форме собою в явлении тела Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца дополнительно дуумвиратно каждым из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас в частное ИВДИВО-здание Высшей Сообразительности. Переходим на 38 Извечный архетип на 2086 архетип Извечности в кабинет-мансарду на 17 этаж 16-этажного здания Высших Частей. 
Становимся в зале-кабинете. Концентрируем частное ИВДИВО-здание Высшей Сообразительности на каждом из нас. Мы стяжали эти здания всему составу Должностно Полномочных. Если вы лично себе не стяжали, это сделала за вас команда. Здания у вас есть. Вас Отец туда поставил, Кут Хуми поддерживает вас. 
Мы стоим точно по кабинетам ИВДИВО-здания Высшей Сообразительности, каждый в своём. И мы вспыхиваем концентрацией ИВДИВО-здания Высшей Сообразительности на каждом из нас. 
У вас могут быть в кабинете какие-то предметы. Если вы видите статуи – это какое-то ваше воплощение, может быть какие-то книги, может быть какие-то картины, а может быть чистый, чистый кабинет без ничего, только письменный стол и стул.
Идём в центр кабинета, становимся на вершину Столпа и утверждаем, что мы переходим на этаж, где у нас больше всего накоплений Высшей Сообразительности. И по Столпу опускаемся на этот этаж. 16 этажей под нами, один из них ваш. 
Становимся на соответствующем этаже, рассматриваем его, или просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас 36 высших частностей для расшифровки реализуемого в ИВДИВО-здании Высшей Сообразительностью каждым из нас. 
Возвращаемся в кабинет на 17 этаж частного ИВДИВО-здания Высшей Сообразительности каждого из нас. Кто не доделал работу, утверждаем, что вы доделаете её в ночной подготовке. Из кабинета синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас деятельностью Высших Частей. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. Развёртывая Высшую Сообразительность телесно в Физическом теле каждого из нас. Развернули. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:49:48 – 02:04:01
[bookmark: _Toc159568585]Практика 11. Наделение четырьмя Компетенциями ИВО стандарта 94 Синтеза: седьмой ИВДИВО-Метагалактической, седьмой Метагалактической, седьмой ИВДИВО-Метапланетарной, седьмой Метапланетарной Иерархизациями ИВО с фиксацией знаков Иерархизаций на челе, и вмещением по 2048 2049-ллионов Диалектик Синтеза ИВО в каждую Компетенцию

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 94 Синтеза в форме Высшей Сообразительностью в синтезе, каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть наделение четырьмя стандартными Компетенциями. Каждый сообщает Кут Хуми, какими. Молча, вслух нельзя! Вы ж готовились к Синтезу? Проверяем вашу Сообразительность. 
Единственное, могу подсказать, что шестой горизонт – это седьмая Компетенция, седьмой горизонт Компетенций. Горизонт! Но, наверно, я кого-то запутал. Ладно, шестой вид Компетенций, седьмой … 
Читать нельзя, я вас поймал. То есть, это что-то Аватарское, на шестом горизонте. Там у нас что-то, типа Иерархизации – на шестом горизонте. Раз седьмой Курс, то это седьмые Иерархизаци. А Иерархизация у нас состоит … тс-с. Тоже Кут Хуми говорим. 
Я сегодня, как раз вспоминал это страшенное слово, из чего состоит Иерархизация. А вы всё думали: «А чего я его вспомнил?» Я сказал: «Тсс. Не знаю, все должны знать, Кут Хуми докладывают» 
Тут мне на «д» подсказывают. ДС, в общем – «дорожная служба» Иерархизации в жизни. Не знаю. Вы Кут Хуми докладывайте, вы не мне докладывайте. Мне, как с «гуся вода». Я не имею права подтвердить, мы пред Кут Хуми стоим, а если мы стоим перед Кут Хуми, подтверждает только Кут Хуми. Исключений нет. 
А теперь вспоминаем те четыре Компетенции по названию – третий шаг, которые должны быть. Шестой Синтез входит в первую половину Синтеза, Курса Синтеза. В первую половину Курса Синтеза. А в первой половине Курса Синтеза мы стяжаем четыре из восьми Иерархизаций. И первые четыре из восьми Иерархизаций называются...? Называются..? Что-то на «Эм». Мэ-мэ – четыре раза. Есть «ММ», а есть «ММММ», но, с ИВДИВО дополнительно. 
Кому не подсказал, я не виноват. Я старался, не имею права. Вы с Кут Хуми сами решаете, чем вы будете наделяться. Ребята, каждый Компетентный, тем более, на уровне шестом, должен знать, чем будет наделяться. 
Раз Кут Хуми сказал так провести практику, на меня смотреть не надо, это к Кут Хуми. Вот он – главный! Я, конечно, ёрничаю, сижу, но подсказываю ведь. Как в Императивах без шуток? Смотришь на некоторые Императивы, они кирпича просто просят, настолько императивны.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть наделение четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь Владыкой 94 Синтеза в форме, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас: седьмой ИВДИВО-Метагалактической, седьмой Метагалактической, седьмой ИВДИВО-Метапланетарной, седьмой Метапланетарной Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, вспыхиваем ими на челе. А теперь вертим головой направо-налево, Отец вам показывает знак Иерархизации. Над головой у каждого стоит один большой знак. Попробуем увидеть схему знака, в смысле, абрис знака. Чёткий ясный знак! 
Кто-то, что-то может вслух сказать? Есть что-то похожее на ромб большой, вокруг. Но, это скорей всего, объёмный ромб. Объёмный ромб – это два или тетраэдра, или две пирамиды, стоящие основаниями друг в друге. Сбоку видится, как ромб, а вот внутри висит знак. Может крестом, может шариком, может звёздочкой, может идеальной фигурой, икосаэдром. Но не икосаэдром, икосаэдр – вокруг ромба. Там сферка видится. На самом деле, она икосаэдрическая. Есть ещё додекаэдрическая, но это другая сферка, здесь икосаэдрическая сферка. А внутри знак – не скажу. 
Внутри двуединых ромбовидно видимых пирамидок, как одной структуры, находится знак. Висит по центру. Какой? У каждого свой может быть, не знаю. Отец вам показывает Иерархизацию.
И мы наделяемся четырьмя Иерархизациями. Смотрим, как над головой ромб поделился на четыре ромба, стоящие у вас. Не, они неустойчиво стоят. У меня они, допустим, даже крутятся, меняя друг друга в разных местах, но фиксируются на голове. 
И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 2048 2049-ллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета по 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархизации собой, и вместить Диалектики Синтеза отдельным пакетом в каждую Иерархизацию, соответственно. 
Возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Диалектиками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции, и на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

 Время: 2.09.50 – 2.16.05
[bookmark: _Toc159568586]Практика 12. Первостяжание. Стяжание и преображение каждого индивидуально-ориентированным Извечным Космосом 2112 архетипически ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 94 Синтеза, в форме. 
И просим на всё стяжённое и реализованное данным Синтезом, развернуть индивидуально-ориентированный синтез Извечного Космоса на каждом из нас, седьмой оболочкой ИВДИВО физически.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуально-ориентированный Извечный Космос 2049 архетипически минимально, 2112 архетипически минимально, Отец поправил – это включая Высшие Части. И ИВДИВО фиксирует на вас весь объем Извечного Космоса 2112 архетипически. 
Внутрь себя физически смотрим. Извечный Космос развёртывается внутри вас и одновременно ваша индивидуальность в синтезе всего во всём, ваше неповторимое, Я-Настоящее – это индивидуальность, Я-Есмь – это личность, Я-Настоящее – это индивидуальность развёртывается в вас всей индивидуальностью вашей собою. 
И внутри и вокруг вас вертится вихрь Извечного Космоса индивидуально-ориентированным Извечным Космосом 2112 архетипически ИВДИВО каждым из нас. И вмещаем индивидуально-ориентированный Космос собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на индивидуально-ориентированный Извечный Космос каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И развёртываем индивидуальный ориентированный Космос каждого из нас, внутри нас и вокруг нас в максимальном масштабе границ ИВДИВО-Реализации.
Эманируем всё стяженное возожженное только в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя индивидуально-ориентированный Извечный Космос собою. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:18:00-2:29:24
[bookmark: _Toc159568587]Практика 13. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 94 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть итоговую практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Посмотрите, какая радость у Владык. Мы всё-таки сделали это. Мы достигли. Мы стали там этими четырьмя Жизнями. Мы там находимся. Мы есмь это. Почувствуйте радость от Кут Хуми Фаинь. Такое радостное состояние. Мы сделали это. У нас получилось. Понятно, что с Кут Хуми и с Отцом получилось.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыкой 94 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговою практику 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая этим. И синтезируясь, преображаясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Огней, 2048 2049-ллионов Ядер Синтеза, 2048 2049-ллионов Субъядерностей 2049 архетипа ИВДИВО 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, преображаясь этим. Стяжаем Стандарт 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И возжигаясь цельным Синтезом и цельным Огнем 2049 архетипа ИВДИВО 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 514 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Всеединых Частей и Я-Настоящее их, и в Синтезе их, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 514-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими явления четвёртой Жизни Извечности Всеедиными Частями каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 Инструмента Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллион 48 тысяч 576 Генов Отца и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллион 48 тысяч 576 Компетенций Отца и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами и всем стяжённым и возожённым, преображаемся этим. становимся Отцом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя и реализуя его собою, вдохновляясь и возжигаясь им 94-м Синтезом 2049-ти архетипически каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание максимального уровня высоты. Становимся в кабинете. Кладём Книгу на письменный стол. Вызываем на письменный стол Книгу 93 Синтеза, у кого она была. Мы её стяжали в другое здание. Берём её в руки. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними. Сдаём Книгу 93 Синтеза, отпуская из рук. И благодарим за подготовку, переподготовку 93 Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 94 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе начавшейся подготовки собою.
И в этом Синтезе мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, осуществление первостяжаний и достижения воскрешенного перехода четырёх Жизней 2049-архетипически каждым из нас в устойчивом явлении собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 321 Ядро 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер, и вспыхивая, проникаясь ими каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, допущение каждого из нас к этому Синтезу и осуществление нами Вечности в реализации Изначально Вышестоящего Отца восходящему Человечеству. В том числе с миллионолетием Базовых Частей реализации. И вспыхивая благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу за синтезирование и творение каждого из нас.
В благодарности мы возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся физически. Являя, реализуя, вспыхивая, вдохновляясь, возжигаясь и бытуя, развертываясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, становясь Отцом Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас в синтезе четырёх Жизней каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 64 Ядра 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. По 16 Ядер синтезируем в четыре синтез-ядра четырёх Жизней, устанавливая четырёх ядерный процессор 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая этим. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск 64 Ядра 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в центре. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, фиксируя и устанавливая четырёх ядерный процессор, и возжигаясь им. 
Эманируем 64 Ядра 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бурятия, фиксируя в центре. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, и фиксируя их между собой в четырёх ядерный процессор, возжигаясь, преображаемся им в центре. 
Эманируем все стяжённое и возожённое в ИВДИВО Байкальск, эманируя 64 Ядра 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя их между собой в четырёх ядерный процессор, фиксируя в центре ИВДИВО Байкальск и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая этим. И фиксируем в каждом из нас в оджасе 64 Ядра 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра четырёх Жизней каждого из нас, синтезируя в четырёх ядерный процессор и вводя их в синтез-ядро в центре оджаса всего синтеза Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая и преображаясь этим. 
Эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 94-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 94 Синтез завершен. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.


Набор практик:  Украинец Любовь
Жилкина Галина
Колосовская Елена
Бурова Елена
Карнаухова Светлана
Трибунская Людмила
Елена К.
Барышева Наталья
Безъязыкова Любовь
Черкашина Екатерина
Лукащук Татьяна
Маркелова Галина
Банах Александр

Проверка:           Маркелов Сергей
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.02.2024
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