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[bookmark: _Toc161913619]Практика 1. Стяжание Владыки 95-го Синтеза, 64 Инструментов четырёх Жизней. Стяжание степени реализации личного выражения каждого, в устойчивом явлении каждого и последующего восхождения в следующую степень реализации. Стяжание четырёх видов Синтеза четырёх Жизней ИВО в явлении 95-го Синтеза ИВО с развитием Жизни: Человека ИВО, Компетентного ИВО, Полномочного ИВО и Извечной Жизни ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностных Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в четырёх Жизнях, стяжаем Владыку 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 его Инструмента, одновременно действующих в четырёх Жизнях каждого из нас.
И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66-ю Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, и просим соорганизовать Части каждого из нас, в максимальной выразимости Частями каждого из нас, в соответствующую степень реального выражения возможностей каждого из нас. И на каждого из нас фиксируется ИВДИВО. 
Далее синтезируем все Части между нами внутри нас, Части каждого из нас. ИВДИВО создало среду разных Частей в нашей команде. И входим в состояние одной из 32-х степеней реализации эманациями Частей каждого из нас. 
И входим в степень личной подготовки. И мы вспыхиваем степенью реализации личных возможностей каждого из нас, и входим в четырёхжизненное восхождение из данной степени реализации в следующий вид реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму степени реализации каждого из нас в личных возможностях каждого из нас, и стяжаем степень реализации личного выражения каждого из нас в устойчивом явлении каждого из нас и последующего восхождения в следующей степени реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Человека-Аватара собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре вида Синтеза четырёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца в явлении 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с развитием Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, Жизни Полномочного Изначально Вышестоящего Отца и Извечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Извечной Жизни, явление 95-го Синтеза Полномочной Жизни, явление 95-го Синтеза Компетентной Жизни и явление 95-го Синтеза Человеческой Жизни. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в четырёх Жизнях. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем четырьмя Жизнями в физической реализации каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:34:01 - 02:59:36

[bookmark: _Toc161913620]Практика 2. Стяжание синтезирования 2048 или 4096 Частей в цельность явления Физического мира Метагалактики Фа с переводом цельности Частей в Тонкий мир Метагалактики Фа физическим телом каждого. Стяжание цивилизационного Воскрешения тонко-физическими мирами Метагалактики Фа. Стяжание Воскрешения тремя мирами: Физическим, Тонким и Метагалактическим в едином синтезе их. Стяжание Человеческой Жизни тремя мирами Метагалактики Фа. Стяжание Метагалактической Цивилизации минимально в реализации Воскрешённости трёх миров на планете Земля. Преображение каждого на три Жизни тремя мирами Метагалактикой Фа физически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю реальность Метагалактики Фа. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Становимся Владыками 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим в честь праздника Воскрешения преобразить каждого из нас, развернув возможность Воскрешения в трёх мирах: Физическом, Тонком, Метагалактическом Метагалактики Фа синтезфизически собою.
И возжигаемся 22 Огнями Воскрешений 18-ти Метагалактик и четырёх Октав, действующих в нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа, проникаемся явлением Физического мира Метагалактики Фа, прося развернуть 4096 или 2048 Частей каждого из нас по 4096-ти или 2048-ми реальностям Физического мира Метагалактики Фа. 
И, синтезируя реальности количества Частей каждого из нас 2048 или 4096, мы стяжаем синтезирование данного количества Частей в цельность явления Физического мира Метагалактики Фа каждым из нас, с переводом этой цельности Частей в Тонкий мир Метагалактики Фа физическим телом каждого из нас. Где Части являются Физическим миром по реальностям Физического мира, а их цельность в явлении Человека или Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара являет Тонкий мир Метагалактики Фа собою.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем цивилизационное Воскрешение тонко-физических миров Метагалактики Фа. 
И входим в синтез Тонкого и Физического миров, фиксируя синтез Частей каждого из нас по реальностям Физического мира. И в явлении синтеза Частей и синтезфизичностями реальностей всю цельность каждого из нас Человечески или Посвящённого фиксируем в Тонком мире Метагалактики Фа, входя в тонко-физические мировые отношения собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. И входим в Компетентную Жизнь каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю реальность ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. 
Становимся телесно в зале на 16385-й реальности Метагалактики Фа телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение тремя мирами: Физическим, Тонким и Метагалактическим в едином синтезе их. И вспыхиваем всем Духом своим, входим в Метагалактический мир синтеза тонко-физического миров собою. 
И вспыхиваем Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца синтеза трёх миров собою, входя в мир Духа Метагалактическим миром Метагалактики Фа, и пробуждаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человеческую Жизнь тремя мирами Метагалактики Фа физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне в честь праздника Воскрешения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Метагалактическую Цивилизацию. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую Цивилизацию минимально в реализации Воскрешённости трёх миров на планете Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Метагалактической Цивилизацией собою. И, проникаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три Жизни тремя мирами Метагалактикой Фа физически. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Метагалактики Фа. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая тремя Жизнями: Полномочной Жизнью Метагалактическим миром, Компетентной Жизнью Тонким миром и Физической Жизнью Человеческим миром каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:27:30 - 04:03:28 

[bookmark: _Toc161913621]Практика 3. Первостяжание. Стяжание Воскрешения Всеединым Космосом явлением трёх Жизней Архетипическими Частями и ракурсом Полномочной Жизни каждого. Стяжание Воскрешения Всеединой Фа. Стяжание четырёх миров Всеедины Фа по 512 Архетипических Всеединых Октав в каждом: Физического, Человеческой Жизнью, Тонкого Компетентной Жизнью, Всеединого Полномочной Жизнью, Синтезного Извечной Жизнью. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Всеединой Фа. Стяжание и сотворение каждому 2048 Частей по 2048-ми Архетипическим Всеединым Октавам 2048-рицы четырёх Жизней, синтезирование 2048 Частей в явлении Всеединого Человека ИВО Всеедины Фа. Преображение Компетенций и Полномочий каждого в явлении Всеединой Фа. Стяжание четырёх частных зданий в Тонком, Всеедином, Синтезном мирах Всеедины Фа и на Физике Изначально Вышестоящей Всеедины. 

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь первой Всеедины Фа, проникаемся Кут Хуми Фаинь первой Всеедины Фа, переходя в зал ИВДИВО на 1984-ю Архетипическую Всеединую Октаву в зал ИВДИВО. 
Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Кут Хуми Фаинь Всеединой реализации преобразить каждого из нас и синтез нас на Воскрешение Всеединым Космосом и Воскрешение в первую Всеедину Фа с соответствующими стяжаниями Рождения, стяжания Частей, фиксации домов и четырёхжизненной реализации, включая Компетенции и Полномочия каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеедины Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа на 2049-ю Архетипическую Всеединую Октаву – первую физическую Архетипическую Всеединую Октаву Изначально Вышестоящей Всеедины в синтезе их, становясь на реальность Всеедины Фа в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении реальности Архетипической Всеединой Октавы Всеедины Фа собою.
Становясь телесно в теле максимальной степени Полномочий каждого из нас, и одеваясь в форму Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Всеединым Космосом собою явлением трёх Жизней Архетипическими Частями каждого из нас и ракурсом Полномочной Жизни собою. И проникаемся концентрированным Огнём Воскрешения Всеединым Космосом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Всеединой Фа. И, проникаясь Воскрешением Всеединой Фа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Физический мир Всеедины Фа, первой Человеческой Жизнью собою, Тонкий мир Всеедины Фа, второй Компетентной Жизнью собою, Всеединый мир Всеедины Фа, третьей Полномочной Жизнью собою и стяжаем Синтезный мир Всеедины Фа, четвёртой Извечной Жизнью собою, и в синтезе четырёх миров Всеедины Фа по 512 Архетипических Всеединых Октав в каждом из четырёх миров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрации четырёх миров и, прося преобразить четырьмя мирами, воскресить каждого из нас в первой Всеедине Фа собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем Воскрешением Всеединой Фа собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огнё мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Рождение Свыше Всеединой Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Образов – четыре в первую Часть, четыре в Монаду каждого из нас, прося воскресить Монады и Части каждого из нас из 2048-рицы Октавных реализаций в 2048-рицу Всеединых реализаций Рождением Свыше собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Рождением Свыше каждым из нас. 
И рождаемся Свыше Всеединой Фа собою.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Всеединой Фа, стяжая 2048 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2048 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа 2048-ми Архетипических Всеединых Октав, стяжая 2048 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза Архетипических Всеединых Октав между собой в физическом теле и вокруг физического тела каждого из нас.
И вспыхивая аннигиляционным Синтезом, аннигилируя Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою, возжигаемся 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне, стяжая единое синтез-ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа собою вокруг физического тела каждого из нас. И вновь рождаясь, развёртываем Новое Рождение Всеединой Фа в концентрации физическим телом собою, и преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048 Частей по 2048-ми Архетипическим Всеединым Октавам 2048-рицы четырёх Жизней каждого из нас – 512-ти Человеческих, 512-ти Компетентных ракурсом степени, 512 Полномочных степенью реализации, и 512 Извечных реализованностью каждого из нас. И просим сотворить и синтезировать каждому из нас 2048 Частей 2048-ми Архетипических Всеединых Октав, одна Часть – одна Архетипическая Всеединая Октава, в прямой архетипичности 2048-ми Частей четырёх Жизней каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И преображаясь всем Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа синтезировать 2048 Частей в явлении Всеединого Человека Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа собою синтезом Извечной, Полномочной, Компетентной и Человеческой Жизни каждого из нас. И проникаясь, развёртываемся Человеком Всеедины Фа собою в синтезе 2048-ми Частей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Всеедины Фа в явлении Всеединого Космоса синтезфизически собою в физическом теле каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить все наши Компетенции и Полномочия явлением Всеединой Фа, расширив их реализацию каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: тонкое ИВДИВО-здание Всеедины Фа, всеединое ИВДИВО-здание Всеедины Фа, синтезное ИВДИВО-здание Всеедины Фа и частное ИВДИВО-здание Всеедины Фа в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа Тонкого, Всеединого, Синтезного миров и на Физике Изначально Вышестоящей Всеедины. Прося синтезировать и сотворить их по регламенту явления ИВДИВО-зданий Должностно Полномочных ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, прося развернуть Ядра на соответствующих площадках ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца вершины Тонкого, Всеединого и Синтезного миров и Физики Полномочного мира физической реализации Изначально Вышестоящей Всеедины.
Из Ядер Огня разворачиваются в данных местах, мы остаёмся в зале, сферы Огня, идёт материализация зданий. Мы направляем Ядра Синтеза в центровку Куба Синтеза зданий с явлением Куба Синтеза соответствующим количеством видов организации материи в трёх режимах реализации, соответственно: матрицами, ячейками и количеством вертикально-горизонтальных взаимосвязей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре всеединых здания архетипического взрастания Всеединым Космосом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Ядра Синтеза в центровку Кубов Синтеза материализованных зданий, и утверждаем вспыхивание в концентрации на каждом из нас данными четырьмя зданиями Всеедины Фа собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез четырёх Жизней каждого из нас Всеединой Фа явлением планеты Земля на 1025-м архетипе ИВДИВО – первой физической Всеедине Фа, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеедины Фа. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часики: шесть часов три минуты – 25 минут перерыв.

[bookmark: _Toc161913622]1 день 2 часть
Время: 00:56:00-01:16:13

[bookmark: _Toc161913623]Практика 4. Первостяжание. Стяжание пяти ИВДИВО-полисов в вершинах Тонкого, Всеединого, Синтезного миров Всеедины Фа, Человеческого мира на первой физической Архетипической Всеединой Октаве Изначально Вышестоящей Всеедины, ИВДИВО-полиса ИВАС Кут Хуми Всеедины Фа. С развёрткой в каждом ИВДИВО-полисе ИВДИВО-зданий ИВО, Изначально Вышестоящей Матери, ИВДИВО-здания Синтеза, 512-и типовых зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, с парк-садом вокруг каждого из зданий, с явлением кремлёвских стен по границам ИВДИВО-полисов и сферическим куполом над стенами и сквозь стены создания атмосферы Человек-Землянам в ИВДИВО-полисах

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО первой физической Всеедины Фа, первого архетипа 2049-го архетипа ИВДИВО, извините, первого архетипа Всеедины Фа 1025-го архетипа ИВДИВО, Кут Хуми на меня глаза вытаращил, я сразу вспомнил, где я нахожусь. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Всеединой Жизни на 1984-й Архетипической Всеединой Октаве в зале ИВДИВО перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим разрешить стяжать пять ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-полисов Тонкого, Всеединого, Синтезного и Человеческого миров, и ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в данной архетипической Всеединой Октаве. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеедины Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа на 2049-ю Архетипическую Всеединую Октаву – первую физическую Всеединую Октаву Изначально Вышестоящей Всеедины. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув пять ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в явлении частных ИВДИВО-зданий миров каждого из нас, и служебного ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми для развёртывания команд Должностно Полномочных ИВДИВО в реализации, учёбе и развитии у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, и стяжаем пять огненных сфер ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть первую сферу на 1024-й Архетипической Всеединой Октаве в вершине Тонкого мира. Развернуть вторую сферу на 1536-й Архетипической Всеединой Октаве в вершине Всеединого мира. Развернуть третью сферу на 2048-й Архетипической Всеединой Октаве в вершине Синтезного мира. Развернуть четвёртую сферу на первой физической Архетипической Всеединой Октаве Изначально Вышестоящей Всеедины. И развернуть пятую сферу на 1984-й Архетипической Всеединой Октаве ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца.
И просим, синтезируя, сотворить ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца явлением с границами кремлёвских стен со служебными и частными помещениями внутри стен в максимальных границах природного ареала с 512-ю типовыми зданиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза внутри, тремя типовыми зданиями: Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и ИВДИВО-здания Синтеза, в центре. С парк-садом вокруг каждого из зданий, согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца, в их строении и фиксации. А также частных территорий частных домов, которые расположены сейчас, и могут быть расположены в будущем внутри кремля, имеющего полусферическую организацию соответствующего сферического купола над стенами кремля и сквозь стены, включая подземные основания идеальной сферы для создания соответствующей атмосферы Человек-Землян в этих ИВДИВО-полисах.
И проникаемся пятеричным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в физической концентрации материализации и простройки пяти ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца первой Всеедины Фа. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеедины Фа, переходим на площадь Изначально Вышестоящего Отца перед зданием Изначально Вышестоящего Отца, зданием Изначально Вышестоящей Матери Всеедины Фа и ИВДИВО-зданием Синтеза 1024-этажными. 
И становимся в центре триумвирата зданий Духом смотря на ИВДИВО-полис в целом. То есть, охватывая все границы по кремлю, видя полусферу над стенами кремля. Можно Духом сверху посмотреть на 512 зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Всеедины Фа и на частные здания нашей команды, стоящие в одном районе ИВДИВО-полиса. 
Отец улыбается, и говорит: «Микрорайон на отшибе». 
Смеётся. Микрорайоны всегда будут вокруг ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, то есть внутри них это не будут. И вот будут разные микрорайоны по кругу, по относительному кругу, там многоугольник строения ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Отец вас спрашивает: «Как дышится?» 
Нет здесь существенно. Легко. Обратите внимание, что в центре площади, где мы стоим, находится маленький памятник, попробуйте увидеть в честь чего? Он не в честь чего, он символический. На стебельке что-то типа цветка, я так понимаю из четырёх лепестков, а в этих лепестках стоит шар в виде планеты Земля. Памятник планете Земля, с нашими контурами Евразии, Северной Америки, узнаваемые контуры просто. 
Понятно, что это памятник. Он отлит из какого-то материала, но вполне себе сияет. Цветной – планета Земля с океанами, водой, всем, чем надо. Возможно, присмотреться, он будет включен, и как действующая планета Земля будет. Но сейчас он просто зафиксирован. Нет, это не планета Земля, это памятник ей в центре площади Изначально Вышестоящего Отца. 
Всё. Отец говорит: «Возвращаемся в зал». Отец посмотрел на вас, как вы адаптированы, ваше здание ещё адаптируется, поэтому туда пока нельзя.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить всю нашу команду, а также всё Человечество Землян, минимально в 9 миллиардах, максимально в синтезе ещё 22-х архетипов ИВДИВО октавных и метагалактических на реализацию ИВДИВО-полисов Всеедины Фа в прямом выражении любого огнеобразного состава и взращивания Всеединых Частей и Полномочной жизни, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:21:30 – 1:36:56 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого. Переходим в зал ИВДИВО на 768-ю Архетипическую Октавную Метагалактику, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-й Октавы и 62-й Метагалактики соответствующих архетипов ИВДИВО в выражении Всеедины Фа физически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1025-й Архетипической Октавной Метагалактике – первой физической Архетипической Октавной Метагалактики 33-й Архетипической Октавы.
И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, одеваем форму Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше в четырёх Жизнях каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, Новое Рождение каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Огня, 1024 Ядра Синтеза, 1024 аннигиляционных Синтеза, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипических Октавных Метагалактик. И, аннигилируясь, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, просим синтезировать в одно Ядро Огня-Синтеза ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого в физическом теле каждого из нас. И входим в Новое Рождение собою.
Возжигаясь, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей 2048-рицы каждого из нас по Архетипическим Октавным Метагалактикам.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать все 2048 Частей в тело Человека ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Отец уточнил – в тело Человек-Посвящённого ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося расширить все наши Компетенции и Полномочия на ИВДИВО Октаву Человек-Посвящённого. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Просим транслировать четыре Здания из 31-й Октавы в 32-ю Октаву в Тонкий, Октавный, Синтезный и Человеческий мир, соответственно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня, четыре Ядра Синтеза, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя Ядра Огня в центре Кубов Синтеза транслируя Здания, фиксируя Ядра Синтеза на вершине Столпа Здания и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого и просим соорганизовать наши здания Всеедины Фа и 32-й ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого 536-м архетипом ИВДИВО, и вспыхиваем им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 62-й Архетипической Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на физическое выражение 63-й Архетипической Метагалактики, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Человек-Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося транслировать наши Части в 62-ю Архетипическую Метагалактику.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ядра Огня и Ядра Синтеза, аннигиляционный Синтез и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в количестве видов организации Материи в несколько 12-ллионов, соответственно. Прося синтезировать Ядра Огня и Ядра Синтеза аннигиляционным Синтезом. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, просим зафиксировать в физическое тело Ядро Огня-Синтеза Нового Рождения Ля ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей по Ля ИВДИВО-реальностям Ля ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе их. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2048 Частей четырёх Жизней в Человека Ля ИВДИВО Октавы Человека-Ипостаси, в Человек-Ипостась Ля ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий, развёртываемых на 62-ю Архетипическую Метагалактику и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, прося транслировать наши здания из 61-й в 62-ю Архетипическую Метагалактику, стяжая четыре Ядра Огня, четыре Ядра Синтеза и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза, Ядра Синтеза, возжигаясь и преображаясь ими – на вершину Столпа с транслируемыми зданиями, в соответствующе Тонкий, Метагалактический, Синтезный и Человеческий мир.
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1984-м архетипе ИВДИВО, переходим в зал Извечной жизни, становимся телесно Владыками 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим, транслируя, синтезировать Части всеедино Октавы и Метагалактики между собой каждого из нас в их взаимоорганизации, взаимотрансляции и взаимовосхождении тремя Жизнями каждого из нас 2048-рично в соответствующей взаимокоординацией зданий ИВДИВО-полисов, Компетенций, Полномочий и любых иных реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас тремя архетипическими стяжаниями и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 2049-м архетипе ИВДИВО. 
Что делает Отец? Отец радуется, очень сильно улыбается, даже хлопает в ладоши, что у нас это получилось, показывая нам, что всё идеально.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Части каждого из нас, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Отцов Всеедины Фа, ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого, Ля ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всех видов выражения.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Всеедины Фа. Переходим в зал на 1984-ю Архетипическую Всеединую Октаву в зал ИВДИВО, становясь телесно Владыкой 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Вседины Фа каждого из нас с концентрацией Физического мира на каждого из нас в физическом осуществлении Всеединства собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеедины Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-ю Архетипическую Всеединую Октаву Всеедины Фа - первую Физическую Архетипическую Октаву Изначально Вышестоящей Всеедины в синтезе их, становимся в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Всеедины Фа, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, прося развернуть стяжание репликацией каждого из нас 512-и Ипостасных тел Синтезного мира Всеедины Фа, 512-и Трансвизорных тел Всеединого мира Всеедины Фа и 512-и Синтезтел Тонкого мира Всеедины Фа по соответствующим Тонкого, Всеединого и Синтезного мира Архетипическим Всеединым Октавам.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 частных ИВДИВО-зданий: 512 Синтезного мира для Ипостасных тел, 512 Всеединого мира для Трансвизорных тел и 512 Тонкого мира Всеедины Фа для Синтезтел 16-этажных с типовыми реализациями согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца и медицинской капсулой синтезирования, творения и реплицирующей материализацией зданий во Всеедине Фа каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца в медицинских капсулах в частных ИВДИВО-зданиях Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел трёх миров Всеедины Фа развернуть синтезирование и творение в репликации каждого из нас 512-и Ипостасных тел, 512-и Трансвизорных тел и 512-и Синтезтел, соответственно в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий трёх миров Всеедины Фа. 
И возжигаясь 1536-ю Синтезами развёртывания трёх тел и 1536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа развёртывания трёх видов миров частными ИВДИВО-зданиями в них, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, входя в реплицирующее синтезирование и творение с Изначально Вышестоящим Отцом Всеедины Фа.
И преображаемся 3072-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа собою в репликации 1536-и тел и фиксацией 1536-ю частными ИВДИВО-зданиями Всеедины Фа каждым из нас в выработке единиц Огня Ипостасными телами, единиц Духа Трансвизорными телами, единиц Света Синтезтелами Всеедины Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 512-и Архетипических Всеединых Октав Физического Всеединого мира на каждом из нас в явлении и выработке 512-и единиц Энергии Всеедины Фа собою с прямой концентрацией Физического мира Всеедины Фа в синтезфизическом выражении планеты Земля каждым из нас.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа ранее стяжёнными, преображаемся ими, входя в явление Физического мира Всеедины Фа синтезфизически, синтезархетипически на планете Земля собою. 
И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою с концентрацией трёх тел взаимореплицируемых с каждым из нас Всеединой Фа собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Всеедины Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически концентрируя Физический мир Всеедины Фа на каждом из нас, вокруг каждого из нас, устанавливая его на планете Земля физическим действием физического тела каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Время: 2.27.50 – 2.48.05
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО Извечной материи на 1984-й архетип ИВДИВО, 448-ю Извечину. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 95‑го Синтеза в форме. И просим взаимоорганизовать 16 Извечно-Всеедино-Октавно-Метагалактических Синтезов 16-ти направлений в каждом из них в явлении четырёх тел Человека-Аватара Извечного, Всеединого, Октавного и Метагалактического собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 95-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Извечных Синтезов 16-ти направлений, стяжаем 16 Всеединых Синтезов 16-ти направлений, 16 Октавных Синтезов 16-ти направлений и 16 Метагалактических Синтезов 16-ти направлений, концентрированно развёртываемых и реализуемых в соответствующих четырёх телах Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 487-ой Извечной Части, 487-й Всеединой Части, 487-й Октавной Части и 487-й Метагалактической Части каждого из нас архетипически, и в соответствующих видах организации материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 64-мя Извечно-Всеедино-Октавно-Метагалактическими Синтезами в каждом из нас по 16 направлений каждого из четырёх видов Космоса, организуемся ими физически синтезфизически собою. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Извечного Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 487-ю Часть Извечной 512-рицы каждого из нас, прося синтезировать и сотворить его в каждом из нас. 
Стяжаем Всеединого Человек-Аватара – 487-ю Всеединую Часть Полномочной Жизни каждого из нас, прося синтезировать и сотворить его в каждом из нас собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавного Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 487-ю Часть Октавной реализации Компетентной Жизни каждого из нас, прося синтезировать и сотворить его в каждом из нас. 
И стяжаем Метагалактического Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 487-ю Метагалактическую Часть Метагалактического Космоса Человеческой Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развёртываемся четырьмя видами Человек-Аватара четырёх видов материи синтезфизически каждым из нас. Проникаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на вмещение в каждое из четырёх тел Человек-Аватара: Извечного Синтеза 16-ти направлений в Извечного Человек-Аватара, Всеединого Синтеза 16-ти направлений во Всеединого Человек-Аватара, Октавный Синтез 16-ти направлений в Октавного Человек-Аватара и Метагалактический Синтез 16-ти направлений в Метагалактического Человек-Аватара синтезфизически собою. 
И вмещая данные реализации в явлении четырёх тел Человек-Аватара синтезфизически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часики. Мы не выработали три часа, но мне сказали с вами сделать перерыв, чтобы вы усвоили. Сейчас 20 минут 12-го, 25 минут перерыв.

[bookmark: _Toc161913628]2 день 2 часть
Время: 0:34:22 - 0:59:46
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной Жизни. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО 448 Архетипическую Извечину, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть Закон каждого в явлении Извечной-Всеединой-Октавной-Метагалактической Жизни реализацией Закона Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернуть насыщенность Законами: четыре тела Человек-Аватара соответствующими Извечными Законами, Всеедиными Законами, Октавными Законами и Метагалактическими Законами каждого из нас. Развернуть состояние Закона каждого  в его исполнении в четырёх видах материи, и явить фрагмент Синтеза Закона Изначально Вышестоящего Отца. Нет, фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца, нас поправили, каждому из нас, в реализации Закона каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Законом каждого в Извечной реализации, Законом каждого во Всеединой реализации, Законом каждого в Октавной реализации и Законом каждого в Метагалактической реализации четырёх Жизней каждого из нас, и проникаемся Законом каждого. 
И, проникаясь Законом каждого в четырёх видах материи каждым из нас, вспыхиваем им собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца в Извечной материи Космоса, фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца во Всеединой материи Космоса, фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца в Октавной материи Октавного Космоса и фрагмент Закона Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактической материи Метагалактического Космоса каждому из нас. И проникаемся ими, входя в четыре фрагмента Закона Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов материи Космоса каждым из нас с фиксацией их в четырёх соответствующих телах Человек-Аватара собою. 
И проникаясь, заполняемся физически фрагментом Закона каждого, как Огнём и Синтезом его выражения в физическом теле каждого из нас. Прямо заполняемся в физическом теле, и устремляемся на проживаемость фрагмента Закона каждого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре пакета по 2048 2049-ллионов Законов Изначально Вышестоящего Отца для четырёх видов материи Космоса.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для четырёх видов тел Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней каждого из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, просим вписать по одному пакету в каждое тело Человека-Аватара, соответственно, Законов и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь в четырёх телах, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Извечный Синтез Человек-Аватару Изначально Вышестоящего Отца Извечной Жизни, стяжаем Всеединый Синтез Человек-Аватару Изначально Вышестоящего Отца Полномочной Жизни, стяжаем Октавный Синтез Человек-Аватару Изначально Вышестоящего Отца Компетентной Жизни и стяжаем Метагалактический Синтез Человек-Аватару Метагалактической Жизни Человеческой Жизни каждого из нас. И вспыхивая в четырёх телах четырьмя видами Синтеза, мы насыщаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четыре тела каждого из нас четырёх Жизней явлением Человек-Аватара каждым из нас на четыре вида Космического Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, и развернуть явление Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца в прямой Физической Жизни явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:36:27-01:57:15

[bookmark: _Toc161913630]Практика 9. Первостяжание. Стяжание Человек-Аватара в цельности четырёх Жизней: Извечной, Всеединой, Октавной, Метагалактической в прямом синтезфизическом выражении каждым. Стяжание, синтезирование и сотворение 2048-ми Систем 2048-ми Частей четырёх Жизней каждого в явлении цельного системного синтеза Человек-Аватара собою. Стяжание 2048 2049-ллионов Идейностей ИВО в синтезтело Человек-Аватара ИВО каждого

[bookmark: _Hlk161577343]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 95 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk161577517]И просим в разработке явления Человек-Аватара развернуть реализацию 2048-ми видов Систем в разном количественном выражении реализации 2048-ми Частей четырёх Жизней в Человек-Аватаре каждым из нас в формировании проживаемости Системами физически собою, и развернуть насыщенность Идейности различными идеями с перспективой проживания синтезом идей роста и развития Человек-Аватара четырёх Жизней синтезфизически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk161578033][bookmark: _Hlk161579274]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Человек-Аватаром синтеза четырёх Жизней. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из четырёх тел Человек-Аватара каждой из четырёх Жизней: Извечной, Всеединой, Октавной, Метагалактической, мы стяжаем Человек-Аватара цельного явления в физическом теле синтезфизически каждым из нас в системном синтезе четырёх Жизней синтезфизически Человек-Аватаром собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk161580171]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Человек-Аватара в цельности четырёх Жизней в прямом синтезфизическом выражении каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим перевести 2048 Частей, стяжённых во Всеединой, Октавной и Метагалактической реализации данных практик данного Синтеза вчера в явление синтеза Частями Человек-Аватара собою, включая Извечные, Всеединые, Октавные, Метагалактические Части любой реализации каждого из нас в явлении степени и телесной фиксации степени Человек-Аватаром физически собою, и более того, если есть возможность, каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы просим перевести все Части в цельность, одновременно развернув в теле Человек-Аватара 2048 Систем 16 базовых Систем в разнообразии 512-ти Частей каждой из четырёх Жизней, с явлением нижестоящих Систем, включённых в вышестоящие Системы, как часть, и одновременного явления 2048-ми Систем, растворённых Частей в тело Человек-Аватара, в теле Человек-Аватара во Всеедином Синтезе их и перспективах разных видов проживания физически собою.
[bookmark: _Hlk161581311]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048 Систем 2048-ми Частей четырёх Жизней каждого из нас, «всё во всём» всеми Частями, в явлении цельного системного синтеза Человек-Аватара собою. И стяжаем развёртывание 2048-ми Систем в их разной количественной организации любого из 2048-ми выражений реализацией и разработкой соответствующих Частей каждого из нас.
И просим синтезировать и сотворить 2048 Систем в Извечно-всеединое тело, в тело Человек-Аватара, Извечное и Всеединое –это мы в четыре Жизни опускаемся, в тело… в синтезтело Человека-Аватара, а то мы не можем преодолеть Извечность, синтезфизичностью каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 2048-ми Систем 2048-ми Частей каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk161581168][bookmark: _Hlk161580201]И проникаясь 2048-ю Системами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца взрастить проживаемость различных реализаций Синтезом в ИВДИВО явлением различных тел в разных архетипах ИВДИВО и видах организации материи каждого из нас соответствующими спецификами видения, слышания, действия, сопереживания, проникновенности, реализованности, в целом, проживаемости, осязательности, тактильности и так далее, и так далее в различнейших формах, видах, методах и реализациях, в целом, проживаемости всего во всём каждого из нас. С сохранением меры индивидуального своеобразия, возможности выйти из проживаемого, включённости-выключённости в него и индивидуально ориентированного Синтеза на проживание Синтезом 2048-ми Систем каждого из нас.
И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk161581684]И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 2049-ллионов Идейностей в различных взаимокоординациях и выражениях идей, идейностей и проживаемости ими в каждом из нас с возможностью развёртывания различных идейностей синтезом Систем в проживании каждого из нас окружающей реальности бытия в соответствующих архетипических мировых видах организации материи и видов материи выражений, а также любых иных явных или неявных, для каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk161582641][bookmark: _Hlk161581702]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать 2048 2049-ллионов Идейностей Изначально Вышестоящего Отца в синтезтело Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для развёртывания разнообразия Идейности проживанием и синтезом Систем каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая синтезтело Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца физическим телом собою с 2048-ю Системами реализации проживания каждого из нас и насыщенностью Идейностями в возможностях распознания, различения, осознания, вмещения, явления проживаемости каждым из нас.
И развёртываясь физически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данного Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:16:20-02:26:27

[bookmark: _Toc161913631]Практика-тренинг 10. Наделение четырьмя Компетенциями Стандарта 95 Синтеза: седьмой Метапланетарной Ивдивостью, седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью, седьмой Метагалактической Ивдивостью, седьмой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью с развёрткой их проживания

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Извечину. Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь. 
И включаем все Системы, Аппараты. Прямо устремлённо утверждаем, что включаются все наши стяжённые Системы и Аппараты, и мы проживаем реальность, что мы стоим пред Кут Хуми Фаинь. Вначале включаем воображение, что мы стоим, и воображаем до тех пор, пока не переключаемся, что Кут Хуми Фаинь с нами общаются. Как они стоят? В чём они стоят? Одежда.
И мы просим наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями седьмой Ивдивости: два Метапланетарных, два Метагалактических, Стандартом 95-го Синтеза ИВО. И развернуть возможную проживаемость данных Компетенций собою каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, четыре Компетенции, четыре проживания, восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме, в максимальной активности проживания. 
Включаем воображение. Вы Отца вначале воображаете, но мы при этом стоим в зале. Нас поставил в зале Отец и Кут Хуми. Но мы вначале воображаем зал, воображаем Отца, воображаем ту форму, в которой мы стоим. Проникаемся всем этим до тех пор, пока  вы не увидите какие-то движения не по вашему воображению. 
И просто даже просите – «просящему даётся», помните? Просите Изначально Вышестоящего Отца прожить, воспринять, увидеть, услышать, прожить в целом. Не надо увидеть-услышать, прожить в целом, нахождение пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжание наделением Компетенциями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас: седьмой Метапланетарной Ивдивостью, седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью, седьмой Метагалактической Ивдивостью и седьмой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью. Проникаемся ими собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся четырьмя Компетенциями, устремляя все Системы проживания в наделённость Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся: седьмой Метапланетарной Ивдивостью, седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью, седьмой Метагалактической Ивдивостью и седьмой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью. На голове и сквозь всё тело проживаем, какая Ивдивость, и что. Состояние, фиксация.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 2048 2049-ллионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая четыре пакета по 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в соответствующую Ивдивость. Возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Внимание! Проживаемость тела Ивдивости. Можно одной Ивдивости – вот как оно. Ощущение Знака на голове – как он. Чувство Знака, называется. И вот у вас проживание Знака на голове через чувство Знака. Как Ивдивость на голове седьмая действует? Может быть, увидите её.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. 
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проживаем ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:32:20-02:44:37
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной Жизни. Переходим в зал телесно на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелом Человека-Аватара Владыкой 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелом Человека-Аватара Владыкой 95-го Синтеза в форме, включая проживаемость Изначально Вышестоящим Отцом максимально. Знаете, как благорасположение собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 2049-ллионов Огней, 2048 2049-ллионов Ядер Синтеза, 2048 2049-ллионов Субъядерностей 2049 архетипа ИВДИВО 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые сейчас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2049-го архетипа ИВДИВО 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей четырёх Жизней Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И в Синтезе 2048-ми Частей по мере подготовке каждого из нас одного из восьми видов или четырёх видов в реализации Частей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 2048 Синтез-частей синтезтела Человека-Аватара каждого из нас в различных пропорциях и реализациях восьми видов Частей собою. И в синтезе Синтез-частей, просим развернуть синтезтело Человека-Аватара собою, возжигаясь 2049-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 Инструмента Человека-Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Человека-Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2048 Генов Человека-Аватара и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 2048 Компетенций Человека-Аватара и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, развёртываемся Человек-Аватаром в данных выражениях пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ипостасностью Человека-Аватара Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь телесно. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в руки, и пробуем всеми Системами прожить её. Вот, ощущаем в руках, вспыхиваем Огнём этой Книги. С Книгой в руках переходим в частное служебное максимально высокое ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Становимся на итоговый этаж в кабинет пред письменным столом. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 94-го Синтеза, у кого есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО с Книгой. Поощущайте, что вы держите Книгу 94-го Синтеза, почувствуйте разницу проживания второй Книги в ваших руках. Вы ею уже пользовались. И сдаём Книгу 94-го Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпуская её из рук. 
Благодарим за подготовку, переподготовку 94-м Синтезом, и стяжаем подготовку, переподготовку 95-м Синтезом каждому из нас. Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности, реализуемые каждым из нас и восхождениекаждого из нас, с допущением на данный Синтез собою.
В благодарности Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Ядро 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер.
И вспыхивая, проникаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и первостяжания, осуществлённые каждым из нас в развитии и восхождении, в творении и синтезировании каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в  благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся физически телесно синтезтелом Человек-Аватара в Синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, организуя физическую форму, вспыхивая всеми инструментами, ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца и Синтез всей практики каждым из нас, вспыхивая проживаемостью физическим телом Человека-Аватара собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 64 Ядра 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя четыре синтез-ядра в четырёхъядерный процессор 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 64 Ядра 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя четыре синтез-ядра в четырёхъядерный процессор 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 64 Ядра 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя четыре синтез-ядра в четырёхъядерный процессор 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им.
Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 64 Ядра 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя четыре синтез-ядра в четырёхъядерный процессор 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, одновременно фиксируя в центре головы 64 Ядра 95-го Синтеза каждого из нас, синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя в четырёхъядерный процессор 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вмещая в центральное синтез-ядро каждого из нас в тридцатитрёхъядерном процессоре реализации в оджасе каждого из нас. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 95-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 95 Синтез завершен. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор практик: Украинец Любовь, Жилкина Галина, Колосовская Елена, Карнаухова Светлана, Трибунская Людмила, Елена К., Барышева Наталья, Черкашина Екатерина, Захарина Наталия, Бурова Елена, Безъязыкова Любовь
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