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[bookmark: _Toc165234380]1 день 1 часть

Время: 01:39:30- 02:14:03

[bookmark: _Toc165234381]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 96 Синтеза ИВО. Стяжание 96 Синтеза ИВО в синтезцельности ИВО собою, Стяжание вхождения в четверицу реализации Синтезом ИВО в синтезцельности ИВО собою

[bookmark: _Hlk164530418][bookmark: _Hlk164529883][bookmark: _Hlk164535222]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностно Полномочного пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk164529741][bookmark: _Hlk164530079]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четверицу реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и ввести каждого из нас в 96 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явив все его реализации каждым из нас. И проникаемся 96 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Прям стоим пред Кут Хуми. И 96-ой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняет каждого из нас, как некая плотность Синтеза внутри тела.
[bookmark: _Hlk164541438][bookmark: _Hlk164531246]И входим этим Синтезом в четыре реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, открывая все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая фрагменты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента его реализации 96 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, преображаемся этим, входя во Владыку 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму, вспыхивая мечом и развёртывая все остальные инструменты собою в постоянной реализации 96 Синтеза в его явлении каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk164531343]И вспыхивая всеми фрагментами Синтеза открытых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 96 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И одновременно единяем все фрагменты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезцелое Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя в 96 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 96 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая синтезцельностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk164532024][bookmark: _Hlk164532216][bookmark: _Hlk164532460]И в этом Огне синтезцельностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выравнивая наше синтезцельное Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и его Синтезом. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем вмещать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезцелое Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и флюидировать, эманировать, развёртывать и внедрять Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящим Отцом всем окружающим людям, явлением каждого из нас на планете Земля, в целом. Начиная из каждого из нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля, вокруг планеты Земля. 
До людей он дойдёт сам. Сквозь людей нельзя – у людей свобода воли. Там Отец будет доводить до них то, что надо, так как это Синтез не наш, а Отца. Мы просто растягиваем по Планете, вокруг всей Планеты. Создаём оболочку синтезцелого Изначально Вышестоящего Отца вокруг планеты Земля всей нашей командой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина собою.
И вспыхиваем цельностью Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом каждого из нас, тотально физическим телом заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтезцелым Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в первую реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим вписать в синтезцелое Изначально Вышестоящего Отца полномочия по реализации Должностных Полномочий каждого из нас:
Аватару – шесть,
Владыке – пять, 
Учителю – четыре,
Ипостаси – три,
Служащему – два, 
Посвящённому – одно, по должности от Аватара ИВДИВО до Посвящённого ИВДИВО, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
Отец говорит: «Владыки Синтеза – плюс одно полномочие». За Владык Синтеза – только одно. То есть, Аватары – шесть по должности, Владыка Синтеза – одно полномочие – семь. Отец так наделяет. Меня тоже.
[bookmark: _Hlk164534798][bookmark: _Hlk164533576][bookmark: _Hlk164533737]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству, вписанных в синтезцелое Изначально Вышестоящего Отца, полномочий каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk164534075][bookmark: _Hlk164534140]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Жизни каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в совместном Полномочном явлении Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас с усилением качеств, свойств, специфик, в целом, всей 16-рицы ИВДИВО-разработки, 16-рицы ИВДИВО-развития и 32-рицы реализации соответствующим ракурсом одного из 32-ух выражений каждого из нас явлением, несением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою в удвоенном усилении, минимально, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
[bookmark: _Hlk164534464]И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в удвоенном усилении каждого из нас ИВДИВО-разработкой, ИВДИВО-развитием и соответствующим горизонтом реализации Изначально Вышестоящего Отца собою 33-рично каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk164534745]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою синтезцелым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас стяжаем усиление Огня каждого из нас, усиление Духа каждого из нас, усиление Света каждого из нас, усиление Энергии каждого из нас, и в этом и этим усиление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, усиление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, усиление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, усиление Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk164535072][bookmark: _Hlk164534826]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся ими, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:59:22-03:27:10

[bookmark: _Toc165234382][bookmark: _GoBack]Практика 2. Первостяжание. Стяжание развёртывания 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО с 4096‑го по 3585 архетип ИВДИВО, включительно явлением 512-ти Суперизвечин с реализацией Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО по 512-ти Суперизвечинам 4096-ти архетипического Извечного Космоса ИВДИВО. Наделение каждого Ядром Синтеза Достижений ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Я специально поговорил о человечестве, чтобы из вас автоматически это стяжание шло Человечеству. Я вас буквально вбухал в материю Человечества. Кому сейчас неприятно, наоборот это хорошо, получи от этого удовольствие. У вас в голове должны вертеться только образы Человечества, стран, преодоление войн и всякой тут белиберды, которая вокруг нас действует. Так что все эти образы оставили, мы стяжаем Аватаров, а вот их Огонь отправляем туда, о чём я рассказывал, по всему человечеству. Будет работать.
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса, реализующих Изначально Вышестоящего Отца собою каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян в целом, развёртываемых по 512-ти Суперизвечинам в явлении Вечного Сверхкосмоса в Извечный Космос и Извечную материю Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца собою и нас Должностно Полномочных ИВДИВО вместе с ними.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а вместе с нами каждого Человек-Землянина и Человечество Землян в целом, в том числе во всех архетипах ИВДИВО живущих, на явление 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса, являемых в Суперизвечинах в соответствующей реализации Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стоим в форме Владык 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими каждым из нас. И синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватар-Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры включительно. 
Вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и направляя на синтезирование с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца из 512-ти соответствующий Синтез, концентрируем на себя от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца собою 512 Синтезов и Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, утверждая развёртывание Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с 4096-го архетипа по 3585 архетип ИВДИВО, включительно, явлением 512-ти Суперизвечин с реализацией Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца по 512-ти Суперизвечинам 4096-ти архетипического Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе его.
И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне фиксируем на каждого из нас 512 Суперизвечин в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность явления любого Должностно Полномочного ИВДИВО у любого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца по любой необходимости явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в цельной пятой жизненной выразимости Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Суперизвечинами явления Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца каждым.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию, концентрацию на каждого из нас 512-ти Суперизвечин явлением 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими. 
И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Взаимокоординируя Должностные Полномочия ИВДИВО каждого из нас и 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса по 512-ти Суперизвечинам ИВДИВО, соответственно. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас Ядром Синтеза Достижений Изначально Вышестоящего Отца. Оно плюсуется к Ядрам, которые у нас уже есть, не ниже Октавной материи. И это наше личное Ядро Синтеза достижений, осуществлённых каждым из нас. 
Плюс одно Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца независимо от стяжаний. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вот оно вошло, и в центре грудной клетки Физического тела засияло.
И, в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, концентрируя явление 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмоса 512-ю Суперизвечинами на каждом из нас и чрез нас на каждом из 9 миллиардов Человек-Землянине и Человечестве Землян в целом для роста в Метаизвечной реализации. 
И поощущайте, как 512 Изначально Вышестоящих Аватаров укутали Человечество равновесием. Они максимально вверху, Человечество Землян на планете Земля максимально внизу и вот равновесие двух начал в единстве. 
И вспыхиваем сейчас ответной волной Человечества, она только дошла до нас и планеты Земля. И эманируем с этой волной всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Там волна реструктуризируется и снимается с нас, если это сложно.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc165234383]1 день 2 часть

Время: 00: 52 – 01: 06

Практика 3. Первостяжание. Стяжание новой Внутренней Философии Жизни Человека 15-ричности видов внутренней организации и собственно Внутренней Философии каждого, в синтезе их. Стяжание 16 Ядер Синтеза ИВО во взрастании 64-ядерного процессора каждым в явлении Внутренней Философии Жизни Человека ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальный масштаб внутренней организации каждого из нас Внутренней Философией Жизни Человека каждого из нас с обновлением и развёртыванием 15-ти видов реализации Внутренней Философии, учитывающих все спецификации Космоса и 16-ю, на собственно Внутреннюю Философию каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально масштабировать, расширить, углубить, развернуть Внутреннюю Философию Жизни Человека внутренней организацией каждого из нас. И в этом новом масштабе перевести каждого из нас из 10-ричной организации в 15-ричную организацию явлением между Внутренней Метаизвечностью и Внутренним ИВДИВО новых горизонтов: Внутренней Октоизвечности, Внутренней Всеизвечности, Внутренней Суперизвечности, Внутренней Вечной Сверхкосмичности и Внутренней Жизни каждого из нас, синтезирующей все виды Космосов, природ, видов материи и реализуемости Частей в единотелесном явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 видов внутренней организации Жизни Человека Внутренней Философии каждого из нас в максимальном масштабе расширения и развёртывания её собою, проникаясь от Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас до Внутреннего Мира синтеза результата Частей каждого из нас 15-ричности явления в синтезе их, стяжаем Внутреннюю Философию каждого из нас синтез- 15-ричным выражением внутренних организаций Жизни Человека каждым из нас.
И максимально расширяем, углубляем, масштабируем, развёртываем внутреннюю организацию Жизни Человека каждого из нас на 15 выражений: Внутренним Изначально Вышестоящего Отца, Внутренним ИВДИВО, Внутренней Жизнью, Внутренней Вечной Сверхкосмичностью, Внутренней Суперизвечностью, Внутренней Всеизвечностью, Внутренней Октоизвечностью, Внутренней Метаизвечностью, Внутренней Извечностью, Внутренней Всеединством, Внутренней Октавностью, Внутренней Метагалактичностью, Внутренней Вселенскостью, Внутренней Космичностью и Внутренним Миром каждого из нас, в синтезе являющих Внутреннюю Философию Жизни Человека во внутренней организации каждого из нас
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новую Внутреннюю Философию каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взрастании 64-ядерного процессора каждым из нас явлением 16-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из 15-ти уровней Внутренней Философии и собственно Внутренней Философии каждого из нас, выраженных соответствующим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаемся 16 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Внутренней Философии Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая внутреннюю организацию Внутренней Философии всемасштабно каждым из нас, вспыхивая 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Внутренней Философии каждого из нас в синтезе предыдущих 15-ти уровней организации её собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь Человека каждого из нас на новую Внутреннюю Философию собою.
И возжигаясь этим, проникаемся синтезированием и творением Внутренней Философии Жизни Человека каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию Жизнью Человека соответствующим ракурсом реализации каждым из нас, развёртывая Внутреннюю Философию во внутренней организации каждого из нас в 15-уровневом явлении Внутренней Философии в каждом из нас и максимальном внутреннем масштабировании собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, всему человечеству землян и каждому Человеку-Землянину новую внутреннюю организацию Внутренней Философии каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4. Первостяжание. Стяжание Внутренней Парадигмы Компетентной Жизни явления Октавной реализации Жизни каждого в максимальном её масштабе и расширении минимум в два раза по отношению к Внутренней Философии в 15-организационной развёртке и собственно Внутренней Парадигмы, в синтезе их. Стяжание 16 Ядер Синтеза ИВО Внутренней Парадигмы Октавной Компетентной Жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Кут Хуми Фаинь Аватарами Синтеза и просим преобразить внутреннюю организацию Компетентной Жизни каждого из нас явлением Внутренней Парадигмы в максимальном её масштабе и расширении минимум в два раза по отношению к Внутренней Философии с развёрткой 15-и организаций Внутренней Парадигмы взаимосвязано каждого из нас и собственно Внутренней Парадигмы собою, прося максимально расширить, масштабировать, углубить, развернуть Внутреннюю Парадигму Компетентной Жизни во всём синтезе явления Компетенций каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить внутреннюю организацию Компетентной Жизни каждого из нас, развернув в максимальном масштабе расширении, развёртывании и организации Внутренней Парадигмы Жизни Компетентного каждого из нас явлением синтеза всех Компетенций, в том числе, минимально в два раза более Внутренней Философии каждого из нас явлением Октавной реализацией Жизни 1024‑рично в синтезе их архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Парадигму Компетентной Жизни синтезархетипически октавной реализацией явлением: Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца, Внутреннего ИВДИВО, Внутренней Жизнью, Внутренним Вечным Сверхкосмосом, Внутренней Суперизвечностью, Внутренней Всеизвечностью, Внутренней Октоизвечностью, Внутренней Метаизвечностью, Внутренней Извечностью, Внутренним Всеединством, Внутренней Октавностью, Внутренней Метагалактичностью, Внутренней Вселенскостью, Внутренней Космичностью и Внутренним Миром Компетентного ракурсом соответствующего явления компетентности от Посвящённого до Должностно Полномочного ИВДИВО, соответственно, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Парадигму каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя во Внутреннюю Жизнь октавно компетентно каждым из нас, являя Внутреннюю Парадигму собою, и вспыхивая ею.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Внутренней Парадигмы с 15-ю видами её организации внутренней Компетентной Жизни каждого из нас.
И вспыхивая 16‑ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Внутренней Парадигмы Компетентной Жизни каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое возожжённое собою. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую организацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, каждому Человек-Землянину и человечеству землян, в целом, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим их практики. Аминь. 

Время: 1:47:38 – 1:59:33 

[bookmark: _Toc165234384]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Внутренней Энциклопедичности Всеединой Жизни каждому в 15-рице видов организации Полномочной Жизни и собственно Внутренней Энциклопедичности с максимальным масштабированием, развёрткой, расширением, углублением минимально в два раза по отношению к Внутренней Парадигме. Стяжание 16-и Ядер Внутренней Энциклопедичности Всеединой Жизни Полномочного каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 96 Синтеза, в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую внутреннюю организацию Полномочной Жизни – Внутреннюю Энциклопедичность каждого из нас, расширив и масштабировав её максимально по отношению к Внутренней Парадигме Компетентной Жизни каждого из нас, и развернув 15 видов организации Внутренней Энциклопедичности каждого из нас и её самою в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим максимально масштабировать, развернуть, расширить, углубить, минимум, удвоив в два раза по отношению к Внутренней Парадигме, Внутреннюю Энциклопедичность каждого из нас, переведя её на 15 видов организаций Полномочной Жизни каждого из нас, ракурсом минимальным, Всеединой организации Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштабную, максимально расширенную, глубокую, развёрнутую Внутреннюю Энциклопедичность каждого из нас, в том числе с учётом, вышедших шести энциклопедий и минимального энциклопедического уровня в виде сутей и сутенностей реализаций каждого из нас.
И стяжаем развертывание Внутренней Энциклопедичности ракурса Всеединой Жизни, явлением: Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца, Внутреннего ИВДИВО, Внутренней Жизни, насыщенной степенями реализации каждого из нас и развёртывающей их, Внутренней Вечной Сверхкосмичности, Внутренней Суперизвечности, Внутренней Всеизвечности, Внутренней Октоизвечности, Внутренней Метаизвечности, Внутренней Извечности, Внутреннего Всеединства, Внутренней Октавности, Внутренней Метагалактичности, Внутренней Вселенскости, Внутренней Космичности явления 2048 Архетипических Всеединых Октав видов материи или 2048 Всеединых видов материи, реализации её и Внутреннего Мира синтеза Частей Всеединой Жизни Полномочного каждого из нас. И проникаемся их синтезированием и творением каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Внутренней Энциклопедичности Всеединой Жизни Полномочного каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхиваем ими.
Пожалуйста, в центре грудной клетки некое состояние 16-и Ядер и их вхождение в Хум, физически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся Внутренней организацией Полномочной Жизни каждого из нас, входя в неё собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:05:10 – 2:17:02

[bookmark: _Toc165234385]Практика 6. Первостяжание. Стяжание 16-ричного Внутреннего Учения Синтеза ИВО 15-организационно и собственно Внутреннего Учения Синтеза каждого с максимальным масштабированием, расширением, углублением, разверткой его в два раза более, чем Внутренняя Энциклопедичность. Стяжание 16 Ядер Синтеза ИВО 16-рицы Внутреннего Учения Синтеза ИВО. Стяжание, развёртка 64-ядерного процессора в оджас головного мозга каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим максимально масштабировать, расширить, углубить, развернуть Внутреннее Учение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас максимально в два раза более чем Внутренняя Энциклопедичность каждого из нас ракурсом Извечной Жизни явлением 15 видов её организации Внутренним Учением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим синтезировать и сотворить внутреннею организацию Извечной Жизни каждого из нас явлением Внутреннего Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развернутым 15 видами организации.
Стяжая: Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца, Внутреннее ИВДИВО, Внутреннюю Жизнь, реализованностью достигнутой каждым, Внутренний Вечный Сверхкосмос, Внутреннюю Суперизвечину, Внутреннюю Всеизвечину, Внутреннюю Октоизвечину, Внутреннюю Метаизвечину, Внутреннюю Извечность, Внутреннее Всеединство, Внутреннюю Октавность, Внутреннюю Метагалактичность, Внутреннюю Вселенкость, Внутренний Космизм явления 4096 Извечин видов материи в каждой из Архетипических Извечин и Внутренний Мир Частями Архетипических Извечин каждого из нас в синтезе их. 
И проникаясь, вспыхиваем Внутренним Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 15-ю видами организации каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Внутреннего Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 15-ю видами организаций по Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждый вид организации и собственно Внутреннее Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая 16-ю Ядрами Внутреннего Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне в центре грудной клетки вспыхиваем 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-ричной внутренней организации каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4-жизненный 44-ядерный процессор на 4-жизненный, нет 5-жизненный. Отец говорит, с Метаизвечной Жизнью – 64-ядерный процессор в оджасе головного мозга каждого из нас и в теменных долях реализации ядерного круговорота процессуальностью. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца растворить предыдущие 44 Ядра в соответствующих Ядрах 64-рицы, синтезировав их между собою. И развернуть из Хум каждого из нас в оджас каждого из нас, как четвёртый Хум. Из третьего Хум в центре груди в четвёртый Хум в центр головы с переходом в оджас, 64-ядерный процессор Изначально Вышестоящего Отца 64-х Ядер Внутренней Жизни каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, растворяем 44 Ядра в соответствующих Ядрах 64-ядерного процессора. Вспыхиваем 64-ядерным процессором. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. С центровкой 64-ядерного процессора на синтез-ядро явления Ядер с 65-го и выше включая Ядра миров и все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заработанные и развернутые каждым из нас всех четырёх Жизней собою в центровке 64-ядерного процессора синтез-ядром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Устанавливая, развёртывая, включая и являя дееспособность 64-ядерного процессора в центре оджаса каждым из нас в 64-ричной внутренней организации каждого из нас взаимоотражением, синтезированием и творением синтезфизически собою. И преображаемся физически каждым из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Иркутск в физической фиксации 64-ядерного процессора, стяжённого здесь, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

[bookmark: _Toc165234386]2 день 1 часть

Время: 01:07:30 – 1:38:09

[bookmark: _Toc165234387]Практика 7. Первостяжание. Стяжание десяти архетипов пяти Космосов: второй и третьей Архетипической Метаизвечины, четвёртой и пятой Архетипической Извечины, пятой и шестой Архетипических Всеедин, 36-й и 37-й Архетипических Октав, 66-й и 67-й Архетипических Метагалактик. Стяжание десяти Рождений Свыше, десяти Новых Рождений, стяжание Человека Метаизвечины. Расширение Компетенций и Полномочий на десять стяжаемых архетипов пяти видов Космоса. Трансляция четырёх зданий, четырёх миров в каждом из пяти архетипов пяти видов Космоса в вершиное выражение каждого из них. Преображение Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на десять, развёрнутых в восхождении архетипов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 96-го Синтеза в форме. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в стяжённые пять Архетипических Космосов командой Санкт-Петербурга в выражении реализации один за всех, все за одного, командно, и разрешить, развернув стяжание следующих пяти архетипических организаций Космоса, команде 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 11 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжания: второй и третьей Архетипической Метаизвечины, четвёртой и пятой Архетипической Извечины, пятой и шестой Архетипических Всеедин, 36-й и 37-й Архетипических Октав, 66-й и 67-й Архетипических Метагалактик, соответствующей фиксацией их наименований, Огней и любых иных специфик и явлений. И ввести пятью Жизнями каждого из нас в освоение пяти архетипов, первостяжённых командой Санкт-Петербурга и в стяжание пяти архетипов нашей командой 96-го Синтеза. Прося разрешить такую возможность в честь именинника в нашей команде и праздника ИВДИВО соответствующей реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Рождений Свыше, рождаясь Свыше Архетипическими: второй Метаизвечиной и третьей Метаизвечиной, четвёртой Извечиной и пятой Извечиной, пятой Всеединой и шестой Всеединой, 36-й Октавой и 37-й Октавой, 66-й Метагалактикой и 67-й Метагалактикой архетипического выражения каждого из них.
И проникаемся десятиричным Рождением Свыше. Стяжаем десять Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады соответствующих архетипов и десять Образов Изначально Вышестоящего Отца, в первые Части явления соответствующих архетипов пяти Жизней каждого из нас.
И вспыхивая Образами Изначально Вышестоящего Отца, двадцатью, и проникаясь ими, преображаясь ими, мы входим в десять Рождений Свыше десяти архетипов ИВДИВО, пяти видов Космоса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем десять Новых Рождений в десяти архетипах пяти Архетипических Космосов каждого из нас. Прося синтезировать архетипические явления 4096-ю Архетипическими Извечными Всеединами, 2048-ю Архетипическими Всеединными Октавами в двух Всеединах, 1024-мя Архетипическими Октавными Метагалактиками в двух Октавах и компактификации видов организации материи двух Архетипических Метагалактик в единый Огонь. Прося синтезировать по 8192-е Архетипические Метаизвечные Извечины двух Архетипических Метаизвечин. И в синтезе Огней явления каждого из десяти архетипов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десять Империо-огней Нового Рождения синтеза архетипических материй и видов организаций материй между собой, соответственно. Империо, как десять шаров Огня Нового Рождения, только Империо – это 14-й уровень, Ядер стяжать не стоит сейчас. Синтезируя явления Ядер Огня и Ядер Синтеза каждого архетипа этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза второй Метаивечины, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза третьей Метаивечины, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза четвёртой Извечины, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза пятой Извечины, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза пятой Всеедины Архетипической, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза шестой Архетипической Всеедины, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза 36-й Архетипической Октавы, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза 37-й Архетипической Октавы, 
– одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза 66-й Архетипической Метагалактики 
– и одно Империумного Синтеза Ядро Огня и Ядро Синтеза 67-й Архетипической Метагалактики Ядер Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в масштабе всего архетипа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Аннигиляционных Синтезов, прося развернуть аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза архетипических между собою в вырабатывании синтез-ядра Огня-Синтеза второй Метаизвечины, третьей Метаизвечины, четвёртой Извечины, пятой Извечины, пятой Всеедины, шестой Всеедины, 36-й Октавы, 37-й Октавы, 66-й Метагалактики, 67-й Метагалактики архетипических выражений каждой из них.
И аннигилируя Ядра между собою, мы вспыхиваем Физическим телом десятью синтез-ядрами Огня-Синтеза десяти архетипов вокруг Физического тела каждым из нас. И входим в десять Новых Рождений собою. И проникаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Частей четырёх Жизней каждого из нас, являемых синтезом десяти стяжаемых архетипов в соответствующих выражаемых Частях. Метагалактические архетипы – два, в Метагалактических Частях, Октавные архетипы – два, в Октавных Частях, Всеединые архетипы – два, во Всеединых Частях, Извечные архетипы – два, в Извечных Частях – 2048-рицы, и Метаизвечные архетипы – два, телом Метаизвечного Человека в синтезе 2048-рицы Частей в целом, каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей Человека Метаизвечены. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в реализации четырёх видов Космоса восьми архетипов – по два каждого из них. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метаизвечного Человека в синтезе 2048 Частей. Возжигаясь двумя Метаизвечинами в Метаизвечном Человеке, второго и третьего архетипического выражения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Человеком Метаизвечины степенью реализации Должностно Полномочного каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление десяти реализаций Жизни пятью видами Космоса десяти архетипов Человеком Метоизвечны каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Компетенции и степени Полномочий каждого из нас в каждом из десяти архетипов, и расширить Компетенции и Полномочия со степенью реализации каждого из нас на развёртываемые в восхождении десяти архетипов пяти видов Космоса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий и степени реализации каждым из нас в десяти архетипическом усилении каждого из них. И возжигаясь данным количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхиваем этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию четырёх зданий, четырёх миров в каждом из пяти архетипов пяти видов Космоса в максимальной вершине их реализации каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Ядер Огня, 20 Ядер Синтеза и 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Направляя 20 Ядер Огня в частные, мировые ИВДИВО-здания каждого из нас. По четыре ИВДИВО-здания на каждый из пяти архетипов: Метаизвечину, Извечину, Всеедину, Октаву и Метагалактику. 
И возжигаясь десятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать здания: в третью Метаизвечину, пятую Извечину, шестую Всеедину, 37-ю Октаву и 67-ю Метагалактику, минуя один архетип двойным архетипическим стяжанием каждого из нас.
И возжигаясь в трансляции десятью Ядрами Огня, Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Ядра Огня в центровку Куба Синтеза четырёх зданий пяти Космосов пяти архетипов в каждом из них. И преображаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, транслируем 20 зданий в новые пять архетипов их явления. И возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на десять, развёрнутых в восхождении архетипов. 
И проникаясь Частью и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Справа от Отца появился Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми на десять развёрнутых архетипов каждым из нас, и обновить Часть и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртывая Человека Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца собою, и концентрируем десять стяжённых архетипов на каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:15:24-2:36:12

Практика 8. Первостяжание. Стяжание десяти архетипических ИВДИВО-полисов в стяжённых архетипах ИВДИВО пяти видов Космоса: во второй и в третьей Метаизвечине, четвёртой и пятой Извечине, пятой и шестой Всеедине, 36 и 37 Октаве, 66-й и 67-й Метагалактике. Стяжание по десять ИВДИВО-зданий четырёх подразделений ИВДИВО в десяти архетипах: во второй и в третьей Метаизвечине, четвёртой и пятой Извечине, пятой и шестой Всеедине, 36 и 37 Октаве, 66-й и 67-й Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 96-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание десяти архетипических ИВДИВО-полисов в стяжённых архетипах ИВДИВО пяти видов Космоса и сорока ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО, по десять ИВДИВО-зданий соответствующих архетипов каждого подразделения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 50 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 50 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 96-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять архетипических ИВДИВО-полисов десяти архетипов ИВДИВО стяжённых восхождением нашей командой в предыдущей практике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Ядер Огня ИВДИВО-полисов в архетипической развёртке каждого из них, направляя Ядра Огня во вторую Метаизвечину, в третью Метаизвечину, четвёртую Извечину, пятую Извечину, пятую Всеедину, шестую Всеедину, 36-ю Октаву, 37-ю Октаву, 66-ю Метагалактику, 67-ю Метагалактику архетипических выражений каждого из них. 
Развёртываем в Архетипической материи ИВДИВО Шар Огня и просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать ИВДИВО-полис синтеза архетипа ИВДИВО собою. Шары Огня материализуют ИВДИВО-полисы, придя в архетипы, они расширились на размер ИВДИВО-полиса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца десяти развёртываемых ИВДИВО-полисов десяти архетипов ИВДИВО. И возжигаясь десятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя данные Ядра Синтеза в центровку ИВДИВО-полиса в ИВДИВО-здания Синтеза для последующей реализации, фиксации ИВДИВО-полиса собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы расходимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на четыре команды. Отдельно команда Бурятии, отдельно команда Байкальска, отдельно команда Ангарска и отдельно команда Иркутска со всеми гостями иных Домов, действующих на Синтезе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждая команда стяжает десять ИВДИВО-зданий десяти развёртываемых архетипов, вспыхивая фиксацией на себе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Ядер Огня материализации ИВДИВО-зданий и десять Синтезов развёртки каждого из нас в этом здании собою. И направляем десять Ядер Огня во вторую Архетипическую Метаизвечину, третью Архетипическую Метаизвечину, четвёртую Архетипическую Извечину, пятую Архетипическую Извечину, 36-ю Архетипическую Октаву, 37-ю Архетипическую Октаву, 66-ю Архетипическую Метагалактику, 67-ю Архетипическую Метагалактику каждым из нас, пятую Архетипическую Всеедину и шестую Архетипическую Всеедину, оговорился, в явлении. Фиксируем Ядра Огня ИВДИВО-зданий подразделений в соответствующих местах, соответствующих, стяжённых ранее, 10-ти ИВДИВО-полисов. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания четырёх команд подразделений ИВДИВО.
И все подразделения ИВДИВО синтезируются с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжают десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем десятью Ядрами Синтеза подразделения ИВДИВО, направляя их на вершину Столпа в центровку пола зала Изначально Вышестоящего Отца в мансарду. 
И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Отец сообщил в зале: «Здания стоят».
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наши четыре команды в четыре ИВДИВО-здания третьей Метаизвечины, как вершинного стяжённого архетипа ИВДИВО. Переходим в ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО и осматриваемся. 
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на итоговый этаж, вспыхиваем Столпом, Нитью Синтеза здания подразделения ИВДИВО. И сквозь Столп по Нити Синтеза опускаемся вниз на этаж фиксации вашей должности, один этаж – одна должность. И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца в своей Должностной Полномочности горизонтом соответствующего Огня напрямую. 
И две минуты молчу, можно по этажу походить, можно посмотреть, что там написано. То есть, это Метаизвечное здание, и отсюда очень высокая пятая специфика в нём. 
Вспыхнули этажом, посмотрели, что там находится. Строение типовое. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения на вершинный этаж. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом всей командой ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия отдельно и, в некоторой степени, вместе.
И из залов Изначально Вышестоящего Отца вершины ИВДИВО-зданий каждого подразделения, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в синтезе в нём.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Замерли. На коже по телу чувствуем фиксацию десяти зданий. Так как десять зданий, это очень много, кожа буквально горит их фиксациями. То есть у меня по коже ходят тепловые эффекты сигнатур здания, попробуйте их почувствовать. 
И фиксируя в своём теле этот Огонь, вспоминаем количество зданий в подразделении, которые есть в подразделении, это по всем архетипам. И вспыхиваем одновременной фиксацией ИВДИВО-зданий всех подразделения ИВДИВО. В данном случае: 67 Метагалактических, 37 Октавных, всего 104. Две Всеедины, две Извечины, две Метаизвечины – шесть. 110 Зданий. Плюс четыре Здания Кут Хуми – 112.
Из зала: Почему? Больше.
Из зала: 112 и стяжённые – 122
Пять Зданий Кут Хуми, извините – 122. Да, плюс десять – 122. Извините, я посчитал просто по две Всеедины, а их уже пять, вернее – шесть. Всё нормально – 122. Это я ошибся. 122 – это со зданиями Кут Хуми.
Из зала: 113 и плюс 10 – 123.
Из зала: У нас в 4032-м нет зданий. 
А в 4032-м не стяжали здания? 
Из зала: В 4032 мы не стяжали здания, там только частное личное здание
Всё.
И выходим из практики. Завершили.

Время: 02:54:50-03:13:02

[bookmark: _Toc165234388]Практика 9. Первостяжание. Завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел во Всеедине Фа с их преображением в Человек-Землян Всеедины Фа. Синтезирование, сотворение Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в трёх мирах Изначально Вышестоящей Всеедины и стяжание концентрации 512 единиц Энергии взрастания каждого Физическим миром Изначально Вышестоящей Всеедины синтезфизически. Поздравление именинника в зале ИВО и на физически 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с тремя телами Всеедины Фа, возрастанием их в Человек-Землян, и стяжание трёх тел следующего месячного этапа реализации в Изначально Вышестоящий Всеедине каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, возжигаемся десятью Синтез Синтезами и десятью Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление трёх тел в первой Всеедине Фа каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося одновременно четырьмя Жизнями каждого из нас открыть три портала в три мира: Синтезный мир Всеедины Фа, Всеединый мир Всеедины Фа и Тонкий мир Всеедины Фа 1536-ти Архетипических Всеединых Октав Всеедины Фа. 
Синтезируемся сквозь три портала трёх миров с 512-ю Ипостасными, 512-ю Трансвизорными, 512-ю Синтезтелами, наделяя и фиксируя на них стяжённый Синтез и физичность каждого из нас. Впитывая собою 512 Огней. 
И вмещая: 512 единиц Огня, 512 единиц Духа, 512 единиц Света от трёх видов тел, мы отсекаемся от Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. Они отсекаются от нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши тела в Человек-Землян Всеедины Фа. И возжигаясь совместным Синтезом со всеми телами, преображаемся с ними. Они преображаются в Человек-Землянина Всеедины Фа. А мы преображаемся усвоением единиц Огня, Духа и Света Всеедины Фа во возрастании Всеединой Фа собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 единиц Энергии Всеедины Фа фиксации Физического мира каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить единицы Энергии в Энергию Всеедины Фа взрастанием каждого из нас ею. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Всеединой Фа синтезфизически собою в масштабе реализации Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Синтезов, прося синтезировать и сотворить 512 Ипостасных, 512 Трансвизорных, 512 Синтезтел тремя мирами Изначально Вышестоящей, второй Архетипической Всеедины и концентрации на каждом из нас 512-ти Архетипических Всеединых Октав Физического мира Изначально Вышестоящей Всеедины этим. Вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1536 ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах: в Синтезном мире – Ипостасных тел, во Всеедином мире – Трансвизорных тел и Тонком мире – Синтезтел, каждого из нас. 
И в этом Огне стяжаем концентрацию 512 единиц Энергии во взрастании Физическим миром Изначально Вышестоящей Всеедины синтезфизически на каждом из нас. 
И возжигаясь двумя 2048-рицами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ИВДИВО-здания. И проникаемся репликацией каждого из нас Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в их синтезировании и творении собою, фиксацией Архетипических Всеединых Октав на каждом из нас единиц Энергии Физического мира Изначально Вышестоящей Всеедины каждым из нас собою. И преображаемся данными Синтезами каждым из нас, выражая синтезфизически Изначально Вышестоящую Всеедину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Замерли. Кто у нас именинник? Отец спрашивает. Выходим из команды вперёд. На физике увидим, кто это. Сейчас посмотрим там. Попробуйте узнать человека, находящегося в зале, там, в зале пред Отцом. И смотрим, как Отец поздравляет именинника. Минимально смотрим букет цветов, его размер, и какие-то подарки. Без комментариев. 
Если подарки там предметные, они уходят в частное ИВДИВО-здание именинника для применения. Подарки могут быть не предметные, это какие-то ситуативные просьбы на тему. Внутри каждого из нас есть какая-то просьба, чтобы мы хотели. Она выявляется или же прямо просится. И мы все вместе в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и здесь физически, силой мысли поздравляем именинника с его Днём рождения на Синтезе. Всё. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся синтезфизически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Именинник, встаньте, пожалуйста. Смотрим в угол. (В зале звучат аплодисменты.) Мы поздравляем Вас с Днём рождения. 
Видели такую фигуру в зале пред Отцом? Если видели – вы правильно видите. Если только здесь увидели – понимаете. Небольшой тестик ещё.
С Днём рождения Вас! Спасибо! (В зале звучат аплодисменты.)

Сейчас без 15 двенадцать. 25 минут перерыв.

[bookmark: _Toc165234389]2 день 2 часть

Время: 00:49:40-01:20:25

[bookmark: _Toc165234390]Практика 10. Первостяжание. Стяжание четырёх Неизречённых Роз четырёх Космосов соответствующей Жизни: Неизречённой Розы Человеческой Жизни Метагалактического Космоса, Неизречённой Розы Компетентной Жизни Октавного Космоса, Неизречённой Розы Полномочной Жизни Всеединого Космоса, Неизречённой Розы Извечной Жизни Извечного Космоса с развёрткой в них реализаций каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением и взрастанием Человек-Отцом Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом, просим ввести каждого из нас и развернуть в четыре Неизречённые Розы четырёх Огней четырёх Космосов 512-ти и более синтез-архетипически, с явлением Огня спецификации видов Жизни и роста Частей ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Неизречённую Розу Человеческой Жизни Метагалактического Космоса синтеза 512-ти архетипов ИВДИВО, явлением 512-ти архетипических Метагалактик.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Неизречённой Розы, 512 лепестков Огней 512-ти архетипических Метагалактик по краям Зерцала, Ядро Синтеза. Отец говорит: «Ядро Неизречённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» в центре Зерцала. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Огня Человек-Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 пламён из Ядра Неизречённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Неизречённой Розой Человеческой Жизни каждым из нас. 
И вспыхивая Розой, Роза впитала ваше флюидирование. Через Зерцало идёт определение: вы кто. И первая реализованность Человеческая из Ядра Синтеза вас заполняет состоянием одной из 32-х реализаций.
Так как эта Человеческая Жизнь начинается с этого: вы кто. Ваше Огненное тело чётко стоит телесностью – такой. У меня прямо прозвучала фраза, кто я. Это не от Отца, а вот в самой Розе может звучать слово, кто я. Грубо говоря, «Человек-Отец» – прозвучало. Или «Посвящённый» – прозвучало. Это ваша естественная реализация Физической Жизни.
Далее из Зерцала начинает действовать второе состояние: степень реализации каждого из нас. В данном случае вы должны стать Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза, для Владык Синтеза. А на самом деле, кем являетесь. Отец уточнил, что Роза покажет, кем вы являетесь, хотя должны быть Учителем Синтеза, условно. Может, Учителем Синтеза. И вот вас заполняет второе состояние – ваша реализованность в ИВДИВО, называется. И кем вы являетесь. Что у вас звучит? Вы такой.
И развёртывается третья степень реализации, где присутствует Христос, Будда, Майтрейя. Вот эта 32-рица. Зерцало собирается в Ядро Синтеза. Ядро Синтеза эманирует вам состояние. И вы имеете одну из 32-х реализаций. Можете взять номер, цифру от одного до 32-х. Или словом прозвучит: вы кто. 
Вот Роза включила вам эту реализацию. Я ждал, пока соорганизуется, в данном случае долго почему-то. И вам звучит слово или вы внутри чувствуете, кто вы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и с Розой, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три степени реализации в синтезфизическом выражении собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим закрепить, развернуть и утвердить явление Неизречённой Розы Человеческой Жизнью 512-Архетипических Метагалактик Метагалактическим Космосом в синтезе их каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Неизречённой Розой Человеческой Жизни Метагалактического Космоса собою. 
И компактифицируем Розу в тело каждого из нас, вспыхивая ею собой.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Неизречённую Розу Компетентной Жизни Октавного Космоса синтеза 1024-х Архетипических Октав. Под нашими стопами, босиком, вырастает Зерцало. В центре Зерцала фиксируется Ядро Синтеза. Становимся на него. Из краёв Зерцала вырастает 1024 лепестка Огня. В нашем теле развёртывается Творением Изначально Вышестоящего Отца тело Огня Отца Иерархии, идём по Аватар-Ипостасям. 
И вокруг тела фиксируется 256 пламён из Ядра Синтеза каждого из нас. 
И мы вспыхиваем Компетентным в реализации от Посвящённого до Отца собою. И вот Роза тестирует: вы кто из семи. Я Должностные Полномочия не трогаю, это восемь. Просто от Посвящённого до Отца. Вы кто в Компетенциях естественней всего, реализуетесь. Кем вы реализуетесь. То есть, ваша компетентность идёт ракурсом от Посвящённого до Отца. Каким? 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывания компетентности ракурсом явления одного из семи реализаций каждым из нас. Кстати, Отец говорит: «Должностные Полномочия – это для следующей Жизни», поэтому здесь только семь. Человеческое мы не трогаем, это предыдущее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им ракурсом Компетенции степени реализации Компетентной Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Неизречённую Розу Компетентной Жизни Октавного Космоса синтез-физически каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Роза компактифицируется, входит в наше тело и становится над Розой Человеческой Жизни. У нас начинают две Розы двух Жизней действовать.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Неизречённую Розу Полномочной Жизни Всеединого Космоса синтеза 512-ти Архетипических Всеедин, с расширением на 2048 Архетипических Всеедин явления ИВДИВО. 
Под стопами развёртывается Зерцало, в центре Ядро Синтеза, становимся на него. Вырастает Зерцало, становимся на Ядро Синтеза. Вырастают 2048 лепестков-пламён. Развёртывается в нашем теле тело Огня Отца ИВДИВО, с 512-ю пламенами из Ядра Синтеза Неизречённой Розы Полномочной Жизни каждого из нас. 
И вот в Полномочной Жизни ваше тело Огня соорганизуется с Учителем Синтеза, или Владыкой Синтеза, или другими: Ипостасью Синтеза, Служащим Синтеза или Посвящённым Синтеза, вашей прямой реализации. И входит Полномочной Жизнью Огненным телом такой-то степени реализации собою. Вспыхивая этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на степень реализации Полномочной Жизни, утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом на взрастание каждого из нас. И просим преобразить Неизречённую Розу Полномочной Жизни Всеединого Космоса каждого из нас.
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем два Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. Компактифицируя Розу и вмещая её в тело, фиксируя её над Розой Компетентной Жизни. Вспыхиваем Розой Полномочной Жизни каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Неизречённую Розу Извечной Жизни каждого из нас. Под стопами вырастает Зерцало. Мы становимся на Ядро Синтеза. Из Зерцала развёртывается 4096 лепестков-пламён. Формируется Огненное тело Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигается 1024 пламени из Ядра Синтеза.
И вы вспыхиваете максимальной реализованностью Извечной Жизни в синтезе всего во всём каждым из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу собою – вы кто. Здесь может быть и должность, и степень, и какая-то спецификация. Вот здесь, знаете, как профессия: инженер. Даже на теле может название быть: инженер такой или просто инженер. То есть, здесь могут быть разные названия в Извечной Жизни, самые важные, накопленные вами или самые высшие, накопленные вами. Вот сейчас мы стремимся выявить самое высшее, накопленное каждым из нас, звание Извечной Жизни.
И вспыхиваем Неизречённой Розой Извечной Жизни Извечного Космоса каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на максимальную реализованность Извечной Жизнью в веках собою и на Неизречённую Розу Извечной Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Компактифицируя, вмещаем Розу над Розой Полномочной Жизни четвёртым уровнем четверицей Роз внутри тела каждого из нас. И вспыхиваем этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Неизречённые Розы четырёх Космических Жизней каждого из нас, и развернуть явление каждого из нас в синтезе этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:52:24 – 02:07:00

[bookmark: _Toc165234391]Практика 11. Первостяжание. Стяжание Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх 488-х тел Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца явления четырёх Жизней, соответствующих Космосов и сотворённого Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечности. Стяжание Высшей Иерархизации Любви Изначально Вышестоящего Отца. Наделение четырьмя Компетенциями Стандарта 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 96-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание Человек-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Высшей Иерархизации Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И наделить четырьмя Компетенциями Стандарта 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре 488-х тел Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением 488-й Извечной Жизни, 488-й Полномочной Жизни, 488-й Компетентной Жизни и 488-й Человеческой Жизни соответствующих Космосов каждым из нас. 
И в синтезе их просим синтезировать и сотворить Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечной реализации синтеза четырёх Космосов собою. И входим в Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечности синтеза четырёх Человек-Отцов Извечности, Всеединства, Октавности, Метагалактичности синтезфизически собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять пакетов по 4096 4097-ллионов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять пакетов по 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося каждый пакет записать в соответствующего Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью Стандартами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы становимся Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Иерархизацию Любви, развёртываемого явления Высших Частей собою. И, проникаясь её синтезированьем, творением в каждом из нас, вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Метаизвечных видов материи от Метаизвечности Физики Иерархизации Любви до Метаизвечности Сиаматики Иерархизации Любви 64-мя телами.
Стяжаем 64 вида среды явления от Метаизвечной Физики Движений до Метаизвечной Сиаматики Синтеза Иерархизации Любви в целом 64-мя видами среды вокруг соответствующих тел Иерархизации Любви собою. И в синтезе среды и тел, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки видов Иерархизации Любви, записанных всё во всём 64-рично собою, прося синтезировать тела, виды среды и оболочки вокруг среды и в концентрации на тела 64-рично в теле Человек-Отца, в формировании телесности Высшей Иерархизации Любви каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 192-х стяжённых реализаций, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Иерархизацию Любви собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая Высшей Иерархизацией Любви, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и в максимуме явления Высшей Иерархизации Любви собою насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в её максимальном выражении каждым из нас. И вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить четырьмя Компетенциями Стандарта 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося наделить седьмыми Метапланетарными, ИВДИВО-Метапланетарными, Метагалактическими, ИВДИВО-Метагалактическими Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая ими на челе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать соответствующие Виртуозные Синтезы по пакету в каждую наделяемую Компетенцию.
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Виртуозными Синтезами Должностных Компетенций каждым из нас, вспыхивая ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделяемые Должностные Компетенции седьмого уровня выражений и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Развёртываем выражение Высшей Иерархизации Любви собою, развёртывая Человека-Отца собою в четырёх вариантах четырёх Жизней и синтез-варианте Метаизвечной Жизни каждого из нас. И, развёртывая четыре седьмого уровня Должностные Компетенции базовой реализации каждого из нас.
И, вспыхивая всем этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

И сразу же уходим в итоговую практику, это уже у нас привычка и стандарт. Мы могли сразу остаться там, но Компетенции надо привести на физику. Если б мы остались в итоговой практике там, Компетенции могли остаться там, это подсказка, почему мы так действуем. 
То есть, мы делаем две практики подряд, чтоб напрячься, но Компетенции надо обязательно зафиксировать на физическую Человеческую голову, тогда мы развиваемся. По-другому они у нас чаще всего остаются в зале, у Отца, а это не хорошо.

Время: 02:07:00-02-17:53
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-ллионов Огней, 4096 4097-ллионов Ядер Синтеза, 4096 4097-ллионов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО и 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей четырёх Жизней четырёх видов Космоса Человеку-Отцу Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым из нас физически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Отца Изначально Вышестоящего Отца в физической реализации каждого из нас, в реализации его собою. И, возжигаясь 2049-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 Инструмента Человека-Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Человека-Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Человека-Отца, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенций Человека-Отца и 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Отцом собою. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ипостасносно, стяжаем Книгу 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её двумя руками, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет на мансардный этаж частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас максимально высокого. Кладём Книгу на письменный стол, берём Книгу 95-го Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 95-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку им. И стяжаем подготовку, переподготовку 96-м Синтезом на весь месяц каждому из нас.
И вспыхивая Синтезом на челе, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и допущения каждого из нас на этот Синтез и восхождение им
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в благодарности Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 321 Ядро 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер, и проникаясь, вспыхивая ими, вмещая в каждого из нас данное качественно-количественное выражение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые стяжания, за определение в 8-ричном Космосе ИВДИВО и возможности восхождения и реализации, синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
В этой благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически всем стяжённым и возожжённым собою.
И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 64 Ядра 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор, вспыхивая им. Фиксируем в центровке оджаса в синтез-ядре каждого из нас центра 64-ядерного процессора. 
И, возжигаясь этим, фиксируем четырёхъядерный процессор в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Иркутск, а не в каждом из нас, 64-ядерный процессор стянул это себе. Давайте улыбнёмся, представляете, сила какая. И фиксируем четырёхъядерный процессор 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Иркутск на соответствующем уровне выражения. Аминь.
В этом Огне мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 64 Ядра 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВОАнгарск, и вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 64 Ядра 96-го Синтеза в центре. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор, фиксируя в Нить Синтеза Столпа ИВДИВО Байкальск, и вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 64 Ядра 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор, фиксируя в Нить Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Бурятия, и вспыхивая им на соответствующем уровне иерархической реализации.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 64 Ядра 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируя по 16 Ядер в четыре синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И фиксируя в центре оджаса в центре 64-ядерного процессора, соответственно. И возжигаемся им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 96 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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