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[bookmark: _Toc172138898]

1 день 1 часть

Время 01:18:13 – 01:40:15 
[bookmark: _Toc172138899]Практика 1. Стяжание 98 Синтеза ИВО, стяжание Владыки 98 Синтеза ИВО. Стяжание Посвященного Иерархии ИВО, как возможную, десятую степень реализации.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk169358088]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 032 архетип ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая его Частью в каждом из нас, Синтезом Кут Хуми в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk169358492][bookmark: _Hlk169358711][bookmark: _Hlk169358618]И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 98 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В этом Огне стяжая Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разработке и достижении Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Ивдивной жизни и жизни каждого из нас в ИВДИВО Посвящённым Иерархии собою.
[bookmark: _Hlk169358546]И проникаемся Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk169359257]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 98 Синтез и Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, и вспыхивая прямой концентрацией 98 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Пробуем ощутить или прожить в физическом теле Огненное тело Розы Сердца Посвящённого каждого из нас. Как только вы вошли в Образ Посвящённого Иерархии, Огненное тело встало в физическое тело.
[bookmark: _Hlk169359487]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Владыку 98 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с формой явлением 98 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 Инструментов Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 97 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 97 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 98 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk169363245][bookmark: _Hlk169363093]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 98 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
[bookmark: _Hlk169363839]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как возможную, десятую степень реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk169363729]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь двумя Синтезами, преображаемся ими, и входим в реализацию Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 98 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk169364076]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой. Синтезируясь с Хум Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:55:00-03:28:31

[bookmark: _Toc172138900]Практика 2. Первостяжание. Стяжание внутренней организации Посвящённого Иерархии ИВО, стяжание 16-цы Внутренней Парадигмы Посвящённого Иерархии ИВО. Стяжание Идеологии Политической Партии ИВО явлением Метагалактического Манифеста и семи Парадигм, развёрнутых как Имперский Социализм ИВО. Стяжание Идеологии Имперского Социализма явлением Метагалактического Манифеста и семи Парадигм. Стяжание Идеологии ИВО реализацией восьми опубликованных текстов от Метагалактического Манифеста до Парадигмы Цивилизации синтезфизически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Становимся Владыками 98 Синтеза в форме внутренним явлением Посвященного Иерархии пред Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть 32-рицу реализации каждому из нас в выявление базиса организации каждого из нас из первой 16-рицы и реальной фиксации перспективного или наступившего вида реализации из второй 16-рицы 32-рицы реализации каждым из нас с соорганизацией данным выражением внутренней организации Посвящённого Иерархии явлением Внутренней Парадигмы на основе семи томов Парадигмы, выпущенных физически минимально каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 40 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе 96-ти инструментов каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим определить реализацию Компетентного в выражении каждого из нас от Человека до Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом одного из выражений: Человек, Человек-Посвящённый, Человек-Служащий, Человек-Ипостась, Человек-Учитель, Человек-Владыка, Человек-Аватар, Человек-Отец, Человек Иерархии, Посвящённый Иерархии, Служащий Ирархии, Ипостась Ирархии, Учитель Иерархии, Владыка Иерархии, Аватар Иерархии, Отец Иерархии. И мы проникаемся одним выражением, вспыхивая им. Отец вам говорит: вы кто из этих 16 выражений.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого на зафиксированную реализацию Компетентного, включая все нижестоящие выражения всё во всём, каждому из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, становясь – название, Отец вас называл, пред Изначально Вышестоящим Отцом в этом выражении. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Полномочную реализацию каждого из нас, с взрастанием с 17-й по 32-ю специфику реализации или 16-цу Полномочной реализации явлением: Ученика ИВДИВО, Теурга, Творца, Ману, Будды, Майтрейи, Изначального, Христа, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся одной Полномочной реализацией.
И проникаемся одной из реализаций каждым из нас, вспыхивая ею собою. И проникаемся ракурсом в этой реализации предыдущего явления из 16-цы Компетентной жизни. 
Входя в обозначенное явление Полномочной реализации ракурсом Компетентной реализации каждому из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в соответствующую Полномочную реализацию собою. 
И вспыхивая реализованностью, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми Синтезами, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутреннюю организацию Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-цу Внутренней Парадигмы Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ею собою от Парадигмального Внутреннего Мира в синтезе Октавных Частей и до собственно Внутренней Парадигмы, в целом, Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 16-цу Внутренней Парадигмы Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь 16-цей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, преображаясь 16-ю позициями Внутренней Парадигмы Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Внутренней Парадигмой в целом.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим насытить Внутреннюю Парадигму каждого из нас явлением вышедших семи Парадигм, включая седьмую выходящую, и развернуть соответствующие разделы тем и тематики: Парадигмы Науки, Парадигмы Человека, Парадигмы Метагалактики, Парадигмы Философии, Парадигмы Материи, Парадигмы Внутренней Философии и Парадигмы Цивилизации Синтеза Человек-Отец-Субъекта каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении семи Парадигм Внутренней Парадигмой каждого из нас. И, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И из Внутренней Парадигмы реализации Посвящённого Иерархии каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идеологию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Манифеста и семи Парадигм, развёрнутых как Имперский Социализм Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идеологию Имперского Социализма явлением Метагалактического Манифеста и семи Парадигм: Парадигма Науки, Парадигма Человека, Парадигма Философии, Парадигма Материи, Парадигма Метагалактики, Парадигма Внутренней Философии и Парадигма Цивилизации, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Идеологию Изначально Вышестоящего Отца реализацией восьми опубликованных текстов от Метагалактического Манифеста до Парадигмы Цивилизации синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и наделяемся Идеологией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, проникаясь, разворачиваем Идеологию собою.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И развёртываем Идеологию Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Земли и всему Человечеству Землян, в первую очередь гражданам Российской Федерации.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc172138902]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 1600 Ядер Синтеза миров ИВО пяти Космосов: по 32 Ядра Синтеза Физических миров, по 64 Ядра Синтеза Тонких миров, по 96 Ядер Синтеза Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного, Метаизвечного миров и по 128 Ядер Синтеза Синтезных миров. Стяжание 320 пятиядерных процессоров синтеза миров ИВДИВО каждому. Стяжание, синтезирование и сотворение каждому из 9 миллиардов Человек-Землян 320 Ядер Синтеза миров ИВО Метагалактического и Октавного Космоса: по 16 Ядер Синтеза Физических миров, по 32 Ядра Синтеза Тонких миров, по 48 Ядер Синтеза Метагалактического и Октавного, и по 64 Ядра Синтеза Синтезных миров.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь раздвинуть границы миров ИВДИВО, и масштабировать спецификацию Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца из только Метагалактических миров фиксации ИВДИВО на каждом из нас на миры пяти Космосов шести явлений жизни каждого из нас явлением нижестоящего в вышестоящем репликацией однотипных миров каждого из пяти первых Космосов соответствующими пятью оболочками ИВДИВО реализации: 32-рицы Ядер Синтеза миров Физического мира, 64-рицы Ядер Синтеза миров Тонкого мира ИВДИВО, 96-ти Ядер Синтеза миров от Метагалактического до Метаизвечного мира пяти Космосов и 128 Ядер Синтеза миров Синтезного мира ИВДИВО в явлении каждого из пяти Космосов собою. Прося перевести нас из 320 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца на 1600 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца собою.
Кут Хуми добавляет: зафиксировав пятиядерные процессоры миров в синтезе пяти Ядер нумерации соответствующего архетипа, каждого мира каждого Космоса в ИВДИВО в целом. И добавляет: для их активации и углубления мира каждым, добавлю, из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1600 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1600 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в концентрацию четырёх миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх миров ИВДИВО явлением каждого из пяти Космосов: Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного и Метаизвечного явлением пяти жизней пяти Космосов степенью Должностной Полномочности Учитель Синтеза каждым из нас, и расширить явление четырёх миров ИВДИВО только из Метагалактического Космоса на ещё плюс четыре развёрнутых Космоса в реализации жизни и активности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Ядра Синтеза Физических миров Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного, Метаизвечного Космосов. Вспыхиваем ими в концентрации Физического мира ИВДИВО каждым из нас в синтезе пяти Физических миров пятью оболочками Физического мира ИВДИВО, и, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза пяти Тонких миров пяти Космосов в концентрации Тонкого мира ИВДИВО: в Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном, Метаизвечном Космосе синтеза пяти Тонких миров пяти Космосов пятью оболочками ИВДИВО Тонкого мира. Проникаясь, вспыхиваем Ядрами Синтеза миров собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Ядер Синтеза миров в каждом из пяти Космосов: Метагалактическом мире, Октавном мире, Всеедином мире, Извечном мире, Метаизвечном мире в синтезе пяти оболочек пяти Космосов мира ИВДИВО и Ивдивного мира в синтезе пяти Космосов этим. Отец говорит: Сверхкосмического мира в синтезе пяти Космосов этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из пяти Синтезных миров пяти Космосов: Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном, Метаизвечном, и в синтезе их пятью оболочками Синтезного мира ИВДИВО, в целом.
И вспыхивая 1600-та Ядрами Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца четырёх миров пяти Космосов ИВДИВО в синтезе всего во всём в фиксации ИВДИВО в каждом из пяти Космосов четырьмя мирами на каждом из нас. И вспыхивая ими, возжигаемся 1600-та Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать 1600 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца синтезом соответствующих архетипов пяти Космосов в единой нумерации между собою ракурсом соответствующего мира в пятиядерный процессор мира однотипными Ядрами миров соответствующей нумерации архетипа каждым из нас. 
И в синтезе 1600 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 320 пятиядерных процессоров синтеза миров ИВДИВО каждым из нас. 
И вспыхиваем 320-ю пятиядерными процессорами Космических миров: Физического, Тонкого, Сверхкосмического и Синтезного вида реализации ИВДИВО в явлении миров пяти Космосов концентрацией ИВДИВО каждым из нас. И вспыхивая 5-ядерными процессорами, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне нашим переходом в вышестоящее явление миров мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восхождение Человечества Землян. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на две жизни каждого Человека-Землянина – Человеческую и Компетентную, явление двух 16-ядерных, по 16 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца Физических миров: Метагалактического и Октавного, двух по 32 Ядра Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца Тонких миров: Метагалактического и Октавного в синтезе их, двух по 48 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактического и Октавного миров и двух Синтезных миров по 64 Ядра Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактического и Октавного Космоса в явлении двух-оболочечного состояния четырёх миров ИВДИВО на каждом Человек-Землянине, и введение каждого Человека-Землянина в четыре мира ИВДИВО двух видов Космосов синтезфизически собою в честь именинницы и дня рождения в ИВДИВО участницы Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов компактов 9-ти миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в каждом из них по 320 Ядер Синтеза миров двух Космосов ИВДИВО в двух-оболочечном явлении Физического, Тонкого, Метагалактического, Октавного и Синтезного миров в концентрации ИВДИВО на каждом Человек-Землянине и его ИВДИВО каждого. А также стяжаем компакт-синтез 320-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый компакт-синтез на каждом Человек-Землянине во вмещении 320 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца: двух Физических, двух Тонких – Метагалактического и Октавного, и двух Синтезных миров Октавного и Метагалактических Космосов двумя оболочками каждого из четырёх миров ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию каждого компакт-синтеза Изначально Вышестоящего Отца компактом на каждого Человек-Землянина из 9 миллиардов Человек-Землян на Планете Земля. Просим синтезировать и сотворить в каждом Человек-Землянине 320 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в явлении двух Физических по 16 Ядер, двух Тонких по 32 Ядра, двух – Метагалактического и Октавного по 48 Ядер и двух Синтезных миров: Метагалактического и Октавного по 64 Ядра Синтеза миров в концентрации ИВДИВО четырьмя мирами на каждом Человек-Землянине в двух-оболочечном состоянии каждого из четырёх миров.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их каждому Человек-Землянину по одному отдельному Синтезу.
И вспыхивая с Человечеством Землян 320-ю Ядрами Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца и 320-ю Синтезами в преображении явления Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином, мы вместе с ними вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и на каждом Человек-Землянине, и стяжаем преображение всем этим каждого Человека-Землянина и каждого из нас в синтезе Человек-Землян собою.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая каждого Человек-Землянина на 320 Ядер Синтеза миров 320-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и синтезом в целом всего во всём в реализации всей теургии данного каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаемся этим, поздравляя именинника на этом Синтезе этой практикой Изначально Вышестоящим Отцом и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое и возожжённое данной практикой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
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[bookmark: _Toc172138903]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 10 архетипов ИВДИВО: 14-й и 15-й Архетипических Метаизвечин, 16-й и 17-й Архетипических Извечин, 17-й и 18-й Архетипических Всеедин, 48-й и 49-й Архетипических Октав, 78-й и 79 Архетипических Метагалактик. Стяжание Владыки ИВО архетипов ИВДИВО. Расширение из 168-ми Космических сил на 178 Космических сил в явлении Силы Космоса ИВО. Трансляция 20 частных ИВДИВО-зданий каждого в вершинные явления четырёх миров: Тонкого, Огненного, Синтезного и Человеческого пяти Космосов ИВДИВО. Стяжание 178 магнитностей ИВО 178-ми архетипов ИВДИВО Компетентной реализации в ИВДИВО каждым. Преображение Части и Ядра Синтеза ИВО, преображение Части и Ядра Синтеза Кут Хуми.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию десяти архетипов ИВДИВО в координации с Аватарессой Синтеза, стяжавшей с командой Астаны пять Космических архетипов следующего шага, и далее развернуть пять Космических архетипов следующего шага нашей командой в реализации ИВДИВО в синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть десять архетипов ИВДИВО восхождения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в расширении концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца архетипически на каждом из нас и вмещение соответствующих десяти видов Огней в развитии каждого Человек-Землянина на Планете Земля из девяти миллиардов Человек-Землянин Планеты Земля плюс явление всех Человек-Землян во всех архетипах ИВДИВО, в насыщении их Огнём и Синтезом данных десяти архетипов в развитии и явлении их Частей в любом разнообразии синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человек-Землянине в выражении восхождения десятью архетипами каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждого из нас в
14-й Ля-ИВДИВО Метаизвечине,
15-й Си-ИВДИВО Метаизвечине,
16-й ИВДИВО Извечине,
17-й Метагалактической Извечине Человека-Посвящённого,
17-й Метагалактической Всеедине Человека-Посвящённого,
18-й Октавной Всеедине Человека-Посвящённого, 
48-й ИВДИВО Октаве Человека-Служащего,
49-й Метагалактической Октаве Человек-Ипостаси, 
78-й Ля-ИВДИВО Метагалактике Человек-Учителя 
и 79-й Си-ИВДИВО Метагалактике Человек-Учителя десяти архетипов ИВДИВО с соответствующими архетипизациями в каждой из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в каждом данном архетипе ИВДИВО, стяжая десять Образов Изначально Вышестоящего Отца в явлении первых Частей пяти Космосов каждого из нас и десять Образов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из пяти Космосов явлением двух архетипов в нём и, взаимокоординируя два Образа: первой Части и Монады Изначально Вышестоящего Отца между собою в Синтезе всех Частей пяти Космосов 2560-рицы каждого из нас, мы входим в Рождение Свыше десятью архетипами ИВДИВО соответствующего утверждённого выражения каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти Рождений Свыше в каждом из указанных архетипов ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение:
Ля-ИВДИВО Метаизвечиной 8192-мя Архетипическими Метаизвечными Извечинами,
Си-ИВДИВО Метаизвечины 8192-мя Архетипическими Метаизвечными Извечинами,
ИВДИВО Извечиной 1552-го архетипа ИВДИВО 4096-ю Архетипическими Извечными Всеединами,
Метагалактической Извечиной Человек-Посвящённого 4096-ю Архетипическими Извечными Всеединами,
Метагалактическую Всеедину Человек-Посвящённого 1041-го архетипа ИВДИВО 2048-ю Архетипическими Всеедиными Октавами,
Октавную Всеедину Человек-Посвящённого 2048-ми Архетипическими Всеедиными Октавами
ИВДИВО Октавой Человек-Служащего 1024-мя Архетипическими Октавными Метагалактиками,
Метагалактическую Октаву Человек-Ипостаси 1024-мя Архетипическими Октавными Метагалактиками, 
Ля-ИВДИВО Метагалактику Человек-Учителя 512-ю синтезфизическими реальностями синтеза видов организации материи,
 и Си-ИВДИВО Метагалактику Человек-Учителя 79-го архетипа ИВДИВО 512-ю синтезфизическими реальностями синтеза видов организации материи ею.

И вспыхивая Новым Рождением в них, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15 872 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза архетипизации и синтезфизических реальностей, стяжаем 15 872 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизации синтезфизических реальностей, стяжаем 15 872 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 15 872 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления десяти архетипов в синтезе между собой. 
И входя в Новое Рождение, просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза архетипизации и синтезфизических реальностей между собою десяти архетипов ИВДИВО данного стяжания, и входим в Аннигиляционный Синтез каждым из нас, вновь рождаясь в каждом из десяти архетипов ИВДИВО собою, вспыхивая 15 872-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, входя в Новое Рождение десятью архетипами ИВДИВО в синтезе их каждым из нас.
И развёртывая Новое Рождение, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца десяти архетипов ИВДИВО вокруг физического тела каждым из нас в синтезе десяти Ядер Огня-Синтеза десяти архетипов ИВДИВО в синтезе его, проникаясь Огнём Синтеза физическим телом десяти архетипов ИВДИВО в синтезе их. И воскрешаемся Новым Рождением десяти архетипов ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2560 Частей синтеза пяти Космосов в преображении двумя Архетипами каждого из пяти Космосов каждой Части каждого из нас. И, вспыхивая 2560-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В синтезе Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца архетипов ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, компетенций, степеней, полномочий и реализаций каждого из нас во всех архетипах ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов в их реализации и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить пять жизней каждого из нас в явлении каждой жизни на два новых архетипа ИВДИВО и в синтезе их преобразить Ивдивную жизнь каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление шести жизней каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить каждого из нас из явления 168 Космических сил на 178 Космические силы в явлении силы Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас реализации Синтеза Космических сил в явлении один архетип – одна Космическая сила собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 178 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 178 Космических сил 178-ми архетипов ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца силы Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 178-ричное. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий и миров каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий и миров каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в пяти Космосах ИВДИВО. И стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать из нижестоящего выражения частных ИВДИВО-зданий в вышестоящие выражения, развернув в четырёх мирах: Тонком, Огненном, Синтезном и Человеческом мирах пяти Космосов в явлении Си-ИВДИВО Метаизвечине, Метагалактической Извечине Человек-Посвящённого, Октавной Всеедине Человек-Посвящённого, Метагалактической Октаве Человек-Ипостаси и Си-ИВДИВО Метагалактике Человек-Учителя соответствующих архетипов ИВДИВО по четыре частных ИВДИВО-здания каждого из нас. И возжигаясь, направляем 20 Ядер Огня в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 20 зданий по четыре в каждом Космосе в новые выражения четырёх миров указанных ранее архетипов каждым из нас. И возжигаясь 20 Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя Ядра Синтеза на вершину Столпа – центровку пола кабинета каждого из нас в мансарде. И возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая трансляцию зданий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести каждого из нас в 178 магнитностей Компетентной реализации в ИВДИВО каждым из нас явлением магнитностей 178-ми архетипов ИВДИВО в выравнивании 178-ю Космическими силами архетипов ИВДИВО Человеческой реализации синтеза шести жизней каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 178 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 178 магнитностей Изначально Вышестоящего Отца 178-ми архетипов ИВДИВО, развёрнутых каждым из нас сейчас собою. И, возжигаясь 178-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся синтезмагнитностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся синтезмагнитностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вершине реализации всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне рядом с Изначально Вышестоящим Отцом появился Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, проникаясь, вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.

[bookmark: _Toc172138904]2 день 1 часть

Время: 1:28:40 – 1:51:31
[bookmark: _Toc172138905]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 32-х Явлений ИВО в концентрированном Огне и Синтезе 32-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ИВО – от Отца ИВО до Человека Вечного Сверхкосмоса ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Фаинь сейчас, как Глава Отдела Синтеза у себя на месте так, как эти явления начинают бушевать уже. Так, уточнение от Кут Хуми. Вначале ночью зафиксировал Глава ИВДИВО на себе. Проверили: тело человека берёт-нет. Теперь проверили на команде, на вас, пока я публиковал, была команда: берёт-нет, команда взяла. А теперь Отец включил по ИВДИВО, чтобы мы это стяжали. Мы перед Кут Хуми стоим. Третий шаг называется. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем вмещение в каждого из нас и в синтез нас, а также развёртку 32-х Явлений Изначально Вышестоящего Отца его прямого участия, соответствующим стяжанием совместно с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 32-х Явлений в ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 32-х Явлений Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО собою. И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 32-ричной первичной фиксацией каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с 32-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с 32-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, получая 32 фиксации Аватар-Ипостасей на каждом из нас, и входя в выражение. 
И проникаясь концентрированным Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей вместе с каждым отдельным Аватар-Ипостасью одновременно. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, Философию Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, Империю Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, Науку Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, Развитие Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая им.
Смотрите, с вами синтезируется Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась, и потом мы вместе командой, а он сам стяжает Явление. И потом у вас это Явление еще что-то вот включает. Аватар-Ипостась помогает вам это отрегулировать, и начинает держать Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Это всё за доли секунды, когда мы просто синтезировались.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аттестацию Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Партию Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Информацию Изначально Вышестоящего Отца. Новое Явление, стяжаем Конституцию Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая собою Конституцию Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и проникаемся: Экономикой Изначально Вышестоящего Отца, Обществом Изначально Вышестоящего Отца, Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамикой Изначально Вышестоящего Отца. 
Максимально синтезируемся и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем и проникаемся Гражданской конфедерацией Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Образование Изначально Вышестоящего Отца, Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца, Культуру Изначально Вышестоящего Отца, Искусство Изначально Вышестоящего Отца, Воспитание Изначально Вышестоящего Отца, Этику Изначально Вышестоящего Отца и новое Явление – Эстетику Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Разработку Изначально Вышестоящего Отца, Сверхкосмический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синархию Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Эстетикой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Расой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая совместно с Аватар-Ипостасями 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Явлений Изначально Вышестоящего Отца с разными спецификациями ими, преображаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, входя одновременно в Синтез 32-рицу. И вспыхивая, преображаемся 32-рицей Явлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Возвращаемся в физическое выражение, развертываясь в физическом теле, эманируем 32 Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Время: 1.55.30 -2.14.46
[bookmark: _Toc172138906]Практика 6. Первостяжание. Завершение разработки трёх видов тел: Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел во Всеедине Фа. Стяжание 2048 капель Абсолютного Огня и Абсолюта Всеедины Фа. Синтезирование, сотворение Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Извечной Всеедине – 1028 архетипе ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом каждого из нас и, возжигаясь ими, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 98-го Синтеза в форме. И просим завершить нашу разработку Всеедины Фа тремя телами в каждом из нас явлением и стяжанием Человек-Землян итогами их осуществления соответствующими каплями Абсолютного Огня Всеедины Фа собою. И ввести каждого из нас в явление Извечной Всеедины 1028-го архетипа ИВДИВО, стяжанием трёх тел, и началом репликативного взаимодействия с ними каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 98-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить восхождение Воскрешением каждого из нас Всеединой Фа с преображением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, 1536-ти в синтезе их, в Человек-Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Открывается три портала, мы синтезируемся с 512-ю Ипостасными, 512-ю Трансвизорными во Всеедином мире и 512-ю Синтезтелами в Тонком мире Всеедины Фа каждым из нас. И вспыхивая Синтезами, перед нами открываются три портала. Синтезируясь по 512 тел в трёх мирах Всеедины Фа, мы фиксируем на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая от них 512 единиц Огня, 512 единиц Духа и 512 единиц Света собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в Человек-Землян Всеедины Фа. И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся вместе с тремя телесными выражениями – 1536-ю телами Всеедины Фа каждого из нас в Человек-Землян. Одновременно преображаясь и взрастая, усваивая единицы Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас во владении Всеединой Фа собою. И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаемся этим, отсекаясь от Человек-Землян в трёх мирах Всеедины Фа, они отсекаются от нас. Благодарим их за сотрудничество и восхождение с нами. И три портала закрываются.
Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, стандартом явления тел в Архетипических Всеединах итогами их реализации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 капель Абсолютного Огня. Проникаемся 2048-ю каплями Абсолютного Огня, одновременно в этом Огне преодолевая и синтезируя, усваивая 32 Явления Изначально Вышестоящего Отца с Аватар-Ипостасями во главе их, каждым из нас. 
И вспыхивая 2048-ю каплями Абсолютного Огня Всеедины Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Абсолют Всеедины Фа в синтезе капель каждому из нас, вспыхивая им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реализацию трёх тел по 512 каждого в Извечной Всеедине, четвёртом Всеедином архетипе ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтезирование и сотворение 512-ти Ипостасных тел в Синтезном мире, 512-ти Трансвизорных тел во Всеедином мире, 512-ти Синтезтел в Тонком мире и 512-ти единиц Огня Физического мира в физическом выражении каждым из нас, и вспыхиваем ими. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая репликацией явлением каждого из нас, соответственно. 
[bookmark: _Hlk169521915]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел каждого из нас в Синтезном мире Извечной Всеедины, стяжаем 512 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел каждого из нас во Всеедином мире Извечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел в репликации каждого из нас в Тонком мире Извечной Всеедины, и стяжаем концентрацию Физического мира на каждом из нас. 
И просим развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, стяжённых каждым из нас, одновременно концентрируя Физический мир и 512 Октавных Всеедин Извечной Всеедины на каждом из нас в явлении Физического мира физически каждым из нас. И в этом Огне, возжигаясь стяжёнными 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk169522558]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время 02.52.02-03.14.00
[bookmark: _Toc172138907]Практика 7. Первостяжание. Наделение каждого обновлённым Стандартом 98-го Синтеза ИВО восьмью седьмыми ИВДИВО-Посвящениями восьми Космосов с преображением Ядра 97-го Синтеза на восемь наделённых Компетенций. Преображение, обновление Ядер Синтеза ИВО, пройденных физически в шести жизнях развёрнутых с наделёнными Компетенциями прошлых явлений каждого из нас на новые восемь Компетенций. Наделение восемью Компетенциями Стандарта 98-го Синтеза ИВО: седьмыми Метагалактическими, Октавными, Всеедиными, Извечными, Метаизвечными, Октоизвечными, Всеизвечными, Суперизвечными Статусами. Стяжание восьми пакетов ИВДИВО-Начал Синтеза ИВО, по 4096 4097-ллионов в каждом, с развёрткой по одному пакету Начал Синтеза в каждый ИВДИВО-Статус.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Тут говорят, вас обучают нюхать, попробуйте в зале сейчас запах услышать, он сейчас ещё стоит.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося развернуть практику наделения каждого из нас восемью Компетенциями Стандарта 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении. И преображения всех ранее наделённых Компетенций во всех Ядрах Синтеза каждого из нас в восемь новых Компетенций каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 98-го Синтеза в форме. 
Дышим в зале. Слушаем запах. Я специально сказал, слушаем запах. Если вдыхаем, это нюхаем, я помню об этом. Но этот запах надо расшифровать. В запахе бывает слышание происходящего, которое вы включаете, так сказать остаточные звуки. Обычно в зале Отца нет запахов. Это редкий вариант. Если двери закрыты, в зале кто-то сгорел, идёт преображение чей-то жизни. Кто-то не выдержал нового Явления Отца, выскочил в зал Отца и сгорел. Не из наших, не из физиков, там, где-то. 
Теперь повернём голову направо, прямо к Отцу. Справа от нас, слева от Отца, где-то ближе к стене зала, висят две-три Монады, шарика. Вы сейчас можете увидеть висящие Монады. Это не Отец их наказал, они вбежали в зал к Отцу и сгорели новыми 32-мя Явлениями Изначально Вышестоящего Отца. Так тоже бывает. Отец говорит: «Глупо сгорели». В смысле, что не было нужды в этом. Вот такая ситуация. Для некоторых даже трагедия. 
И вот теперь эти Монады или восстановятся в эти тела, и тогда продолжат жить в том же теле и на той же работе, или уйдут в воплощение. Так как они висят в зале Отца, есть надежда, что они восстановятся. Но всё зависит, внимание, от потенциала каждого. Вот зачем мы накапливаем энергопотенциал. У некоторых вопрос: система какая-то странная. Вот для этих ситуаций. Если вдруг ваше тело сгорело, ваш энергопотенциал мощью включит вам восстановление тела, не надо будет заново воплощаться. А вот нехватка его создаст вот эту ситуацию. Когда Монада в зале Отца и Отец решает. Восстановишь тело, тело восстанавливается, Монада загорается, и тело появляется: голова появилась, потом плечи появились, идёт материализация огнеобразами. Главное, что Монада сохранилась. Иногда, очень редко, даже Монаду забирают, но это уже наказанные. Только, пожалуйста, не пугайтесь, ладно? Знания, видение.
Всё, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. С Монадами завершили. Отец поставил портал, теперь вы их не увидите, будете видеть только стены. Стена – это портал у Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Стандартом 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмью седьмыми ИВДИВО-Посвящениями восьми Космосов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем на каждом из нас: седьмое ИВДИВО-Посвящение Метагалактики, седьмое ИВДИВО-Посвящение Октавы, седьмое ИВДИВО-Посвящение Всеедины, седьмое ИВДИВО-Посвящение Извечины, седьмое ИВДИВО-Посвящение Метаизвечины, седьмое ИВДИВО-Посвящение Октоизвечины, седьмое ИВДИВО-Посвящение Всеизвечины, седьмое ИВДИВО-Посвящение Суперизвечины
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 97-е Ядро 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на восемь обновлённого Стандарта Компетенций, а вместе с ним и за ним, развернуть преображение всех Ядер Синтеза каждого из нас, вписав в них и наделив каждого из нас Стандартом восьми Компетенций каждого пройденного физически Синтеза каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых шестью видами жизни каждого из нас в явлении восьми Компетенций в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных физически в шести жизнях развёрнутых.
И проникаемся, вспыхивая открытием всех Ядер Синтеза, всех пройденных Синтезов физически в шести жизнях каждого из нас и вмещение в них записи восьми Компетенций восьми Космосов соответствующего выражения для каждого Синтеза каждым из нас. 
И вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая обновлёнными Ядрами Синтеза, с наделёнными Компетенциями прошлых явлений каждого из нас в явлении новых восьми Компетенций современности каждым Ядром Синтеза каждым Синтезом в каждой из шести жизней каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и наделяемся: седьмым Метагалактическим ИВДИВО-Статусом, седьмым Октавным ИВДИВО-Статусом, седьмым Всеединым ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца, седьмым Извечным ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся: седьмым Метаизвечным ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца, седьмым Октоизвечным ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца, седьмым Всееизвечным ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и седьмым Суперизвечным ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся наделением.
И вспыхивая ИВДИВО-Статусами на челе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем восемь пакетов, в каждом из которых по 4096 4097-ллионов ИВДИВО-Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть по одному пакету Начал Синтеза в каждый ИВДИВО-Статус, наделяемых каждому из нас.
Вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь пакетов, в каждом из которых по 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Началами Синтеза, вмещаемого в каждый седьмой ИВДИВО-Статус восьми Космосов каждым из нас, в том числе включая нижестоящие насыщенности нижестоящих Компетенций в данных Компетенциях.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь наделённых Компетенций и на всё стяжённое возожжённое всей практикой в синтезе каждому из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Высшего Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Прося возможность увидеть хотя бы одну картину прошлого, настоящего и будущего явлением Провидения во все стороны временных потоков. И развернуть дееспособность Высшего Провидения в физическом теле каждым из нас в естественной работе Высшего Провидения физическим телом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в реализации Высшим Провидческим телом собою каждым из нас в физическом выражении. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 98-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с явлением 2560-ти Высших Реплик, в каждой из которых по 2560 Асимметрических Размерностей, в каждой из которых по 2560 видов Знаний Частностями каждого из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 тела Высшего Провидения явлением от Вечного Сверхкосмоса Физики до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики. Стяжаем 64 вида среды, насыщенной Частностями с видами материи от Вечного Сверхкосмоса Физики Движения до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза. И в этом Огне стяжаем 64 оболочки от Вечного Сверхкосмоса Физических Движений до Вечного Сверхкосмоса Сиаматических Синтезов, во множестве записанных на оболочки каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на три 64-рицы Высшего Провидения явлением Вечного Сверхкосмоса каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся Синтезами. Синтезируя 64 тела, 64 среды, 64 оболочки, и между собой тела, среду и оболочки в синтезтело, синтезсреду, синтезоболочку Высшего Провидения каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Высшее Провидение в стяжённом теле Высшего Провидения, соответствующей средой Высшего Провидения и синтезоболочкой Высшего Провидения каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Провидения каждого из нас. 
И мы переходим в частное ИВДИВО-здание Высшего Провидения на 426-й вид Вечного Сверхкосмоса. Становимся на первом этаже здания, и погружаемся в первую картину. Хотя по ходу практики Провидение уже мне показывало две-три картины прошлого.
В ИВДИВО-здании идёт смена голограммы. Мы переходим на Провидение настоящего. Что сейчас у вас происходит, и в каком событийном явлении вы живёте. Это явление не обязательно будет вам известно. Попробуйте его узнать. Включается голограмма и картина современности каждого. 
Завершаем настоящее. Увидеть нужно только первый фрагмент и целиком, в целом картину. Долго смотреть не имеет смысла. И вокруг вас развёртывается голограмма будущего. 
«Завершается голограмма будущего» – Отец говорит. 
И вы сейчас стоите в зале Провидения на первом этаже, где один экран, у меня слева, у кого-то может быть справа, не все стоят так ориентировано, большой. Вторая стена где-то на 16 экранов разделена, третья стена на мелкие экраны разделена. И четвёртая стена на точечные экраны разделена. Нажимаешь точку, появляется голограмма, ты видишь, где ты находишься.
И теперь на одном из экранов, не самом большом – или среднем или малом, утвердите показ записи ситуации в этом экране. Запись ситуации. 
И всё частное ИВДИВО-здание Высшего Провидения фиксируется на вас, на тело, стоящее в центре здания на первом этаже, и одновременно на физическое тело. И двуединым мираклем мы вспыхиваем Высшим Провидением каждым из нас.
Отец возвращает нас в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть более глубокое распознание четырёх провидческих картинок и научить провидческим распознаниям каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть тело Высшего Провидения в постоянном физическом исполнении и реализации каждого из нас в синтезе с другими Высшими Частями, действующими физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО, участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание тела Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, 42-го Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением тел шести жизней в каждом из нас. А также развёртывание Этики Изначально Вышестоящего Отца его явлением в каждом из нас в синтезирующей поддержке Знаний 42-мя Частностями в реализации тела Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Внимание! И мы входим в явление Этики Изначально Вышестоящего Отца собою. У Посвящённого Иерархии явление Этики Изначально Вышестоящего Отца. И вот сквозь наше физическое тело движется Этика Изначально Вышестоящего Отца, вызывая какие-то этические нормативы и этатизм. Не всем нравится это слово, но оно правильное. То есть некий процесс этики, данный каждому из нас. Этатизм – явление Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Теперь попробуйте физически ощутить явление Этики каждым из нас. Только не надо спускать Этику до уровня реплик и фраз об этике, это не об этом сейчас. Это этическая процессуальность, вызывающая у вас правильные этические ориентации и действия. Ещё раз: в вас входит этическая процессуальность Изначально Вышестоящего Отца, способов много: витиём, столпом, потоком, ещё чем-то, любым. 
Вот в вас входит некая волна Этики Изначально Вышестоящего Отца или волны, и некоторые из них, заполняя ваше тело, начинают в вас закрепляться, поддерживая ваши тенденции правильные, отводя вас от тенденций неправильных, и вот из этих волн, поддерживающих вас, у вас внутри формируется: что делать этически, как говорить этически, как разворачиваться элегантно этически и так далее.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, спецификацией 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Этикой Изначально Вышестоящего Отца явлением Этики Изначально Вышестоящего Отца физическим телом собою в постоянном течении Этики Изначально Вышестоящего Отца сквозь наше физические тело, в её проникновенном выражении из нас в этическую деятельность собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Этику Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Этикой Изначально Вышестоящего Отца, мы вмещаем Этику Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собственным явлением в явлении Этики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить тело Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтез-части в пяти Космосах и Ивдивной жизнью каждого из нас. И стяжаем тело Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Синтез-части Ивдивной жизни в пяти телах пяти Космосов синтезфизически собою в явлении 490-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас: в Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном и Метаизвечном Космосе явлением Синтез-части Ивдивной жизни каждого из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез 42-ух видов Частностей в одно Знание Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть за каждым явлением Знания, и в каждом явлении Знания, стяжаемым каждым из нас, 42 Частности в их распознании и развёртке Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-ллионов Знаний Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых развёртывается по 42 Частности насыщенного явления в их реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение стяжённых ранее Знаний с 42-мя Частностями в каждом из них в тело Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фрагмент Знания Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём Знания Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем всем телом Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Знания Изначально Вышестоящего Отца Огнём всем телом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. Развёртываем тело Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:56:42-02:17:35
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Владыками 98-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девяти видов Знаний основных контекстов реализаций, двух видов Абсолюта и итоговую практику реализации 98-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Вот Кут Хуми в зале, услышьте, что сейчас сказал, буквально фразу. Он сказал и мне, и всем вам. Кут Хуми сказал: «Преображение двух Абсолютов лучше включить в контекст итоговой практики. Будет гармоничнее». Только, пожалуйста, услышьте. Поэтому нам не давали их развернуть. Скорее всего, теперь мы в итоговую практику введём постоянное преображение Абсолюта. Мы всегда что-то стяжаем. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять видов Континуумного… Империумного Знания, два вида Абсолюта, итоговую практику 98-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь 12-ю Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся фрагментом Знания Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем Империумный масштаб, Империумный масштаб – это 14 уровень, Континуумный – 12-й: 
Империумный масштаб Знаний Учения Синтеза Изначального Вышестоящего Отца,
Империумный масштаб Энциклопедических Знаний Изначального Вышестоящего Отца в каждого из нас,
Империумный масштаб Парадигмальных Знаний Изначального Вышестоящего Отца в каждого из нас, 
Империумный масштаб Философских Знаний Изначального Вышестоящего Отца,
Империумный масштаб Цивилизационных Знаний Изначального Вышестоящего Отца, 
Империумный масштаб Имперских Знаний Изначального Вышестоящего Отца,
Империумный масштаб Научных Знаний Изначального Вышестоящего Отца,
Империумный масштаб Материальных Знаний Изначального Вышестоящего Отца и
Империумный масштаб Жизненных Знаний Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая их фрагментом Знания Изначального Вышестоящего Отца в явлении девяти Огней Империумного масштаба данных Знаний в каждом из нас, в расширении базиса и перспективных возможностей Знания каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Входя в масштабный Есмь Знаний Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас с центровкой фрагмента Знания Изначального Вышестоящего Отца Огнём его действия каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 4097-ллионов Огней, 4096 4097-ллионов Ядер Синтеза, 4096 4097-ллионов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности в усвоении каждым из нас. И возжигаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО и 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 2560 Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2560 Частей собою, вспыхивая им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Абсолют Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на развёртывание 178 архетипов ИВДИВО и новый масштаб Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Фа в новом объёме Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в явлении новых Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, применяем Абсолют Фа на их взращивание, развитие и реализацию. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новые 178 архетипов ИВДИВО и 1600 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца в масштабной концентрации ИВДИВО их синтезом четырьмя мирами ИВДИВО на каждом из нас в синтезе пяти Космосов собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, расширяя масштаб Абсолютного Огня на 178 архетипов ИВДИВО собою. И вспыхивая, преображаемся им. Я напоминаю: Абсолют Фа включается в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, как часть, поэтому Ядро одно. 
И в этом Огне, вспыхивая Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с действием Абсолют Фа во взращивании, реализации Частей и их синтеза тела Владыки, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 96 Инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64 вида Служения и 64-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенции Владыки, 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И в преображении становимся в синтезе всего данного пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою в Ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Отца 98-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk164097205]И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя им Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Книгу 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. Берём её двумя руками. Пробуем прочесть на обложке: «Посвящённый Иерархии». И на обложке добавилась надпись «Этика Изначально Вышестоящего Отца». Посмотрите, как она горит. Вот так появляются новые надписи. Это фактически теперь новое название Синтеза: «Посвящённый Иерархии. Этика Изначально Вышестоящего Отца». 
Переходим вместе с Книгой в кабинет частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, максимально высоком. Становимся пред письменным столом, кладём на стол. Максимально высокий у нас 4032-й архетип ИВДИВО. Берём Книгу 97-го Синтеза, у кого она была. Сравните 97-й Синтез и 98-й, кто видит. На 98-м написано «Этика». Там такой яркий какой-то цвет, жёлто-белый там. Нет, он матово-белый какой-то. А здесь нет этого. Здесь просто «Человек Иерархии Изначально Вышестоящего Отца» написано, 97-й Синтез. Вот так Книги Синтеза меняются. Вы как раз можете сейчас сравнить. Редкий случай.
Берём Книгу 97-го Синтеза двумя руками. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 97-го Синтеза, отпуская её из рук. Она улетела. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 97-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 98-м Синтезом каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новую проникновенность, допущение каждого из нас на этот Синтез, и взрастание в ведении Кут Хуми каждым из нас, и в поддержке Фаинь. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 481 Ядро 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, проникаемся ими каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы синтезирования и творения каждого из нас с преодолением всех наших ограничений и возможности собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за 98-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца телесно собою, взращивая Владыку Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
В синтезе всего стяжённого, возожжённого данной практикой собою, и развёртываясь этим в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 96 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем его в Столпе и вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 96 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре Столпа и вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 96 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре Столпа, и вспыхивая им. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 96 Ядер 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре Столпа, в Столп. И возжигаясь им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 96-ю Ядрами 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя внутри себя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и фиксируя в центровке оджаса внутри 64-ядерного процессора в центре. И вспыхивая им в каждом из нас. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 98-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 98-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор практик:  Захарина Наталия 
Жилкина Галина
Колосовская Елена
Безъязыкова Любовь
Трибунская Людмила
Банах Александр 
Барышева Наталья
Украинец Любовь
Бурова Елена
Черкашина Екатерина
Васильева Ирина

Проверка практик: Маркелов Сергей
Сдано Кут Хуми: 24.06.2024
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