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Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО ракурсом Извечной жизни. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно.
Когда я говорю: «телесно», вот тут возникает ваше тело одно из 32-х.
В форме Должностно Полномочного. Можно сказать: степенью Учителя Синтеза или Ипостасью Синтеза, кто есть кто. Вспоминайте. Но телесно, это как раз одно из 32-х тел.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртывание 32-х новых тел Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх жизней с явлением Извечной материи, Всеединой материи, Октавной матери и Метагалактической материи собою с соответствующими видами космоса в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для человеческой жизни, в первую очередь, стандартом Синтеза: вначале человек, потом всё остальное, определить главное одно из 32-х тел Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым из нас от Человека соответствующего вида Космоса, в синтезе являющего вечный Сверхкосмос, до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся одним из 32-х видов телесной реализации собою. И вспыхиваем им, устойчиво являя его собою. И Кут Хуми вам отвечает, какую жизнь вы реализуете собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося развернуть акцент одного из 32-х тел в постоянстве явления каждого из нас и восхождения каждого из нас от этого тела выше собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 32-рицу тел Изначально Вышестоящего Отца явлением четырёх жизней и реализацию каждого из нас:
· 32-рицей Человеческой жизни – метагалактически;
· 32-рицей Компетентной жизни – октавно;
· 32-рицей Полномочной жизни – всеедино
· и 32-рицей Извечной жизни – Извечностью каждого из нас.
Прося зафиксировать на каждом из 32-х тел, взрастанием одним из тел каждого из нас, постоянное явление четверицы жизни собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть четыре Синтеза в один компакт четырёх жизней, зафиксировав на каждом из нас 32 компакта с четырьмя Синтезами четырёх жизней, четырёх выражений каждого тела. И, возжигаясь 128-ю Синтезами в четырёх компакт-Синтезах Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем их. Преображаемся ими.
И в этом Огне, в явлении четырёх жизней каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четырёхжизненные тела в фиксации на нас для нынешнего или будущего развития: 
· Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
· Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
 Прося синтезировать и сотворить данные тела в четырёх жизнях, четырёх реализациях каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
· Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Отца ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Аватара ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Владыку ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Учителя ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Отец в этот момент синтезирует и творит вам это тело. Попробуйте почувствовать его.
· Служащего ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Посвящённого ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Ещё раз углубляясь Изначально Вышестоящим Отцом:
· Ипостась ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
· Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
· Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
· И Человека Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом или Синтеза или одного из ракурсов материи Космоса собою. 
И вспыхиваем Человеком Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся 32-рицей оболочек, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать их на 32 наши Части в четырёх жизнях с 512-й по 481-ю включительно. И развернуть одну из оболочек естественного выражения каждого из нас.
Вы можете сейчас увидеть: вокруг вас появляются сферы ИВДИВО. То есть так работает ИВДИВО, сейчас это зримо. И в синтезе разных эманаций каждого из вас у вас активируется одна из оболочек. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 32 оболочки взрастания каждого из нас и на одну главную оболочку явления в синтезе четырёх жизней каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· явление Должностно Полномочного ракурсом развёрнутого тела Изначально Вышестоящего Отца.
· ракурс Компетентного ракурсом развёрнутого тела Изначально Вышестоящего Отца.
· и ракурс Человеческой жизни ракурсом развёрнутого тела Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы сейчас в Извечной жизни, поэтому этот ракурс не стяжается. Он автоматический.
И вспыхиваем телесной оболочкой в синтезе четырёх жизней явления пред Изначально Вышестоящим Отцом отныне и присно во веки веков с взрастанием 32-рицей тел каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося преобразить нас на всё стяжённое и возожжённое собою. 
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически в данном зале телесно, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Практика 2. Первостяжание. Стяжание четырёх Образов и Подобий четырёх жизней Изначально Вышестоящего Отца: Человеческой, Компетентной, Полномочной, Извечной. Стяжание Я-Настоящего 2048-рицы в четырёх жизнях Изначально Вышестоящего Отца
02:20:00 – 02:43:20
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 448-м архетипе ИВДИВО, 448-й Архетипической Метагалактике. Становимся телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 4-рицу жизней явления Изначально Вышестоящего Отца собою Образом и Подобием четырёх жизней Изначально Вышестоящему Отцу взрастанием каждого из нас.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Человеческой жизни. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513-ю Архетипическую Метагалактику метрически. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым ракурсом тела из 32-х, Должностно Полномочным в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие первой человеческой жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем 512-архетипическим Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Человеческой жизни, вмещая в Человеческую жизнь синтез-архетипическую синтезфизически Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Человеческой жизни собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Компетентной жизни, переходя в зал на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностных Полномочий ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом Компетентной жизни.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ, Подобие и Компетентность Изначально Вышестоящего Отца Компетентной жизни каждого из нас явления синтеза 1024-х архетипов Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас по Образу, Подобию и Компетентности Изначально Вышестоящего Отца нами. И проникаемся Компетентной жизнью Изначально Вышестоящим Отцом 1024-архетипически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 2049-й архетип ИВДИВО, становясь в Полномочную жизнь Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ, Подобие, Компетентность и Полномочность Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Полномочной жизни каждого из нас. И, проникаясь, вспыхиваем Образом, Подобием, Компетентностью и Полномочностью каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Полномочной жизни, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза в форме.
В нас, любого из нас, немедленно вошли вечные тела. Это автоматика. Поэтому можете ощутить, как внутри нас есть какое-то вечное тело. Это каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ, Подобие, Компетентность, Полномочность и Извечность Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь четвёртой жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне ракурсом четырёх Образов и Подобий четырёх жизней Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-рицу каждого из нас по 512 Частей Человеческой, Компетентной, Полномочной и Извечной жизни каждого из нас, соответствующим ракурсом человеческих Частей;
ракурс 512-рицы компетентных Частей – один из восьми;
ракурс 512-рицы полномочных Частей – один из восьми
и ракурс 512-рицы Извечной жизни – один из восьми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одномоментно 2048 Частей каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я-Настоящего 2048-рицы в четырёх жизнях каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываемся синтез-телесно, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 2048 Частей и Я-Настоящего телесным ракурсом каждого из нас в явлении каждого из нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца во всех четырёх жизнях четырьмя телами.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь телесно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Практика 3. Стяжание 59-й Архетипической Метагалактики Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. Стяжание 2048 Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Стяжание Владыки Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Стяжание трансляции четырёх зданий с 58-го в 59-ый архетип ИВДИВО
2:59:17 – 3:20:00
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Метагалактику. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 59-й Архетипической Метагалактики Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси и восхождение каждого из нас ею.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Переходим в зал на первую физическую фа-ивдиво реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостась телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас.
Развёртываемся четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца четырёх жизней. И четырьмя Образами в четырёх Монадах четырёх жизней каждого из нас, входя в Рождение Свыше собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Рождение Свыше собою. И рождаясь Ми-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси каждым из нас. И преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси.
Стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца;
ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
и Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси в данной одинаковой цифре трёх реализаций. 
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Огня, ядра Синтеза между собою в явлении Ми-ИВДИВО реальностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас.
И входим в Аннигиляционный Синтез, развёртывая вокруг физического тела шар Огня синтеза всех шаров Огня и Синтеза всех ядер Огня и Синтеза между собою в аннигиляционной реализации физическим телом каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единое ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждого из нас вокруг физического тела в синтезе всех ядер.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 825 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого на данное количество ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ми-ивдиво реальностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. И на единое ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Новое Рождение Огнём вокруг физического тела соответствующей сферичностью каждым из нас. И рождаясь вновь собою следующей Архетипической Метагалактикой каждым из нас. Преображаемся этим.
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данное количество Ми-ИВДИВО реальностей на 2048 Частей каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси явлением 512-ти человеческих Частей, 512-ти компетентных Частей, 512-ти полномочных Частей и 512-ти извечных Частей в равной пропорции 2048-ми синтезфизичностей и количества реальностей синтеза 2048-рицы каждым из нас с соответствующим одним из восьми ракурсов 2048-ми Частей подготовкой каждого из нас.
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца явлением 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реализацией четырёх жизней нашей степенью Компетенций в синтезе 2048-ми Частей в едином теле Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _heading=h.4d34og8]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть и транслировать все Компетенции, все степени подготовок и Полномочия каждого из нас в явлении Владыки Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси 59-го архетипа ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Степеней и Полномочий каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжая количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию четырёх зданий Метагалактической реализации каждого из нас с 58-го в 59-й архетип ИВДИВО.
[bookmark: _heading=h.2s8eyo1]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси и четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою.
Вспыхивая ими, просим направить ядра Огня в центровки Кубов Синтеза здания каждого из нас. Частных зданий, действующих в 58-м архетипе ИВДИВО или в более низком архетипе ИВДИВО, кто не был на 58-м и не стяжал ничего. Не был на 58-м, это не Синтез, а Метагалактика. Не был на 58-м архетипе.
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать здания в 59 архетип на вершину Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров и в физическую реализацию ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Человеческого мира синтезфизически Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостась соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Транслируя здание, прося направить четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершину Столпа здания на пол кабинета каждого из нас в утверждение явления зданий 59-м архетипом ИВДИВО. И вмещение предыдущих ядер в данное ядро как часть.
И вспыхиваем концентрацией четырёх частных ИВДИВО-зданий на себе синтез 59-ти архетипически синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостась. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеческой жизни.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _heading=h.17dp8vu]1 день 2 часть
[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 60-й Архетипической Метагалактики – Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси ИВО
0:49:09 – 01:16:02
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю Архетипическую Метагалактику, 448-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 60-й Архетипической Метагалактики Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси первостяжанием в ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, переходим в его зал на первое физическое соль-ивдиво реальность Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четверичностью жизни каждого из нас Рождение Свыше, проникаясь четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца в первой части четырёх жизней. Проникаясь четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси в четыре Монады четырёх жизней каждого из нас. И проникаясь восьмью Образами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем, развёртывая Образы проникаемся ими, рождаясь Свыше из 59-й Метагалактики Частями в 60-ю синтезтелесно вне Частей каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И рождаемся Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси собою.
И в этом Огне мы стяжаем одновременно четверично ядро Синтеза, ядро Огня, Аннигиляционный Синтез и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси в количестве 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления фа-ивдиво-реальностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляцию ядер Огня, ядер Синтеза между собою в физическом теле каждого из нас, развёртывая шар Огня Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси каждому из нас 60-м архетипом ИВДИВО.
И проникаясь аннигиляцией, развёртываем сферу ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим синтезировать в одно единое ядро Огня Синтеза все ядра между собою, находящиеся вокруг физического тела всепроникающим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждого из нас. Вспыхиваем единым ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в Новое Рождение им, рождаясь этим Огнём в синтезе всетелесности, и синтеза всех Частей всё во всём собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Новое Рождение и вновь родить нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сконцентрировать все фа-ивдиво реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси 2048-рично 2048-ю синтезфизичностями каждым из нас в явлении ракурса всеединства Архетипических Частей собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою в явлении четырёх жизней: Человека, Компетентного, Полномочного, Извечного более высоким выражением Человеческого мира в Соль-ИВДИВО Метагалактике Человек-Ипостаси человечески собою.
И просим сотворить ракурсом соответствующих реализаций, подготовок и компетенций каждого из нас четыре вида Частей: 512 человеческих метагалактических, 512 компетентных октавных, 512 полномочных всеединых и 512 извечных извечностями каждого из нас.
И возжигаясь 2048-ю Частями, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося в синтезе 2048-рицы Частей развернуть тело Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Я-Настоящего Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою в синтезе всех реализаций всех Частей каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Я-Настоящего и Человеком Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Степеней и Полномочий каждого из нас и, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя Компетенции, Полномочия и Синтезы каждого из нас на этот масштаб собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать четыре частных ИВДИВО-здания четырёх миров из 59-го в 60-й архетип ИВДИВО данную Метагалактику.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных зданий каждого из нас. И транслировать их в вершинные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров и в Физический ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Человеческого мира синтезфизически собою.
Возжигаясь четырьмя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим закрепить ядра Синтеза на полу кабинета мансарды каждого из нас в вершине столпа, впитывая предыдущие ядра в них. И закрепляя трансляцию зданий, возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четыре жизни Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси каждому из нас и усвоить всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в 448-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем преображение Части и ядра Синтеза Кут Хуми собою. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца восхождением двумя Метагалактиками 59-й и 60-й, соответствующими архетипами ИВДИВО и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Часть Изначально Вышестоящего Отца, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое, возожжённое собою.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной жизни, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим, развернуть явление двухсот реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в их распознании, осознании, явлении и так далее, и так далее, и так далее. С фиксацией и выражением двухсот реальностей в каждой из 2048-ми Частей в росте реальностного распознания, восприятия, явления, реализации, разработки каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее. И в синтезе двухсот реальностей рождения синтез-реальностного, синтезфизического правильного взгляда каждого из нас проникаемся Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 200 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 200 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно Владыками 102-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируя и творя 200 реальностей каждым из нас. С явлением каждой из двухсот реальностей специфическим выражением или особенным выражением в каждой из 2048-ми Частей каждого из нас ракурсом подготовки, степени реализации и полномочий каждого из нас. С усилением распознания, разработки, реализации, специфик, выражений и любых иных явлений ими, включая действие каждой Части в осознании, восприятии в синтезе их. И проникаемся творением и синтезированием явления двухсот реальностей в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления двухсот видов реальностей видами организаций материи в явлении каждой из двухсот реальностей в каждой из 2048-ми Частей с их Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
И проникаясь ими, возжигаемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая двести реальностей Изначально Вышестоящего Отца, согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца и публикаций первого распоряжения по ИВДИВО. И, возжигаясь двумястами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся двумястами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца, заново реорганизуя, организовать материю каждого из нас синтезом 2048-ми архетипов Извечностью, Всеединством, Октавностью и Метагалактичностью собою, реальностями Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезфизическую реальность в синтезе двухсот реальностей любых Частей и выражений каждого из нас в синтезфизическом реальном выражении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить синтез-реальностную синтезфизичность всего во всём каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое, возожжённое каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО в 1984-ю Извечину. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув на Планете Земля, внутри и вокруг Планеты Земля Физический мир Всеедины, Тонкий мир Всеедины, Всеединый мир Всеедины и Синтезный мир Всеедины с явлением Человеческого мира Всеедины 1025-го архетипического явления Планеты Земля ракурсом одной из 512-ти Всеедин.
И, синтезируясь с Хум...
Кут Хуми говорит: «Ракурсом Физической Всеедины», – это вообще классно. У нас Синтез физичности.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом на 2049-м архетипе ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть пять миров Физической Всеедины у каждого из нас и вокруг Планеты Земля, человечеству землян.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический мир Физической Всеедины 1025-го архетипа ИВДИВО синтезфизически вокруг Планеты Земля и вокруг каждого из нас.
Стяжаем Тонкий мир Физической Всеедины 1025-го архетипа ИВДИВО вокруг каждого из нас и вокруг Планеты Земля.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединый мир Физической Всеедины 1025-го архетипа ИВДИВО вокруг каждого из нас и Планеты Земля.
И стяжаем Синтезный мир Физической Всеедины 1025-го архетипа ИВДИВО вокруг каждого из нас и Планеты Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне просим в синтезе четырёх миров Физической Всеедины развернуть Человеческий мир Физической Всеедины Планеты Земля 1025-го архетипа ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его, стяжая Человеческий мир синтеза четырёх миров Физической Всеедины 1025-го архетипа ИВДИВО на Планете Земля и у каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти миров Планеты Земля 1025-го архетипа ИВДИВО в синтезфизической реализации на Планету Земля, вокруг Планеты Земля и внутри Планеты Земля. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртывая Человеческий, Синтезный, Всеединый, Тонкий, Физический миры Физической Всеедины 1025-го архетипа ИВДИВО Планеты Земля синтезфизически собою.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая пятью мирами каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-ю Извечину 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Частей, в каждой из которых по 2048 Систем, в каждой из которых по 2048 Аппаратов, в каждом из которых по 2048 Частностей, задействующих Аппараты и включающие их с включением Систем и Частей в их реализацию соответственно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2048 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И итогами ночной подготовки просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 2048 Систем в каждой из 2048-ми Частей, 2048 Аппаратов в каждой из Систем 2048-ми Частей. И 2048 Частностей в каждом Аппарате, каждой Системе, каждой Части из 2048-ми каждого из нас. И проникаемся в 2048-ми Частях 2048-ю Системами в каждой из Частей, 2048-ю Аппаратами в каждой Системе и 2048-ю Частностями в каждом Аппарате, каждой Системы, каждой Части из 2048-ми каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую Часть с 2048-ю Системами, с 2048-ю Аппаратами в каждой Системе, с 2048-ю Частностями каждого Аппарата каждого из нас. И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть активность Частностей, деятельность Аппаратов Частностями, действия Систем Аппаратами и Частностями и применение Частей действием Систем, деятельностью Аппаратов и активностью Частностей каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить активность Частностей в каждом из нас, в каждом из Аппаратов.
Стяжаем деятельность каждого Аппарата в каждой из Систем, в каждой из Частей.
Стяжаем действия каждой Системы с деятельностью Аппаратов и активностью Частностей в каждой Части каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в комплексной активации Частностей, в комплексной деятельности Аппаратов, в комплексном действии Систем и реализованности Частей ими. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение, углубление и разработку Огня каждого из нас, Духа каждого из нас, Света каждого из нас и Энергии каждого из нас в явлении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей соответственно. И на количество и качество Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить и стяжаем Огонь каждого из нас в синтезе 2048-ми Частей четырёх видов архетипической материи: Извечной, Всеединой, Октавной, Метагалактической. 
Стяжаем новый континуум Духа явления в четырёх видах материи: Извечной, Всеединой, Октавной, Метагалактической.
Стяжаем новый империо Света – империо над континуумом, 14-й горизонт – в явлении новых Частей, Систем, Аппаратов.
И стяжаем новый континуум Энергии в явлении всех Частностей каждого из нас в четырёх видах архетипической материи: Извечной, Всеединой, Октавной и Метагалактической.
И проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, проживая его.
Проникаемся Светом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаемся Энергией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Огнём, Духом, Светом, Энергией, развёртывая активную дееспособность Частей, Систем, Аппаратов, Частностей собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца извечно и всеедино синтезировать Огонь, Дух, Свет, Энергию в каждого из нас, развернув синтез их реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в Извечной жизни на 1984-й архетип ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое состояние состава Иерархии явлением 64-х направлений Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с новым форматом явления Частей, 64-х организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с явлением 32-х новых организаций каждого, 192-х действующих управлений и 192-х действующих отделов в 512-рице реализации состава ИВДИВО Иерархии всё во всём между собою. И в четырёх жизнях ракурсом Метагалактических архетипов, Октавных архетипов, Всеединых архетипов и Извечных архетипов 2048-архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 512-ричное и 2048-ричное явление четырьмя жизнями реализации 64-х направлений Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и 256-ти четырёх жизней 64-х организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И 256-ти четырёх жизней 192-х управлений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез. И 768-ми четырёх жизней 192-х отделов Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, и 768 отделов в реализации друг в друге четырёх жизней каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть полноту явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице реализуемых должностей в их явлении четырьмя жизнями 2048-арехтипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать, сотворить данное и развернуть физически каждым из нас в нашем вхождении и восхождении этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Извечной жизни,
512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Полномочной жизни, 
512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Компетентной жизни
и 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Человеческой жизни по 2048-ми архетипам ИВДИВО.
 И вспыхиваем концентрацией на каждом из нас 2048-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Прося физической фиксацией преобразить весь состав Иерархии на 2048 взаимо организаций в выражении каждого отдела, каждого управления, каждой организации и каждого направления между собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 2048-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца четырёх жизней, 512 выражениях в каждой из жизни в каждом виде Космоса соответственно.
И, возжигаясь, преображаясь этим, просим развернуть обновлённую Извечную жизнь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую жизнь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Извечную жизнь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся жизнью Иерархии собой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы в новом явлении 2048-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца четырьмя жизнями стяжаем жизнь Изначально Вышестоящим Отцом четырьмя жизнями собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 2048-рично, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в физической жизни, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной жизни. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, становясь телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим развернуть стяжание 30-й Архетипической Октавы 542-го архетипа ИВДИВО Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую Архетипическую Октавную Метагалактику Си-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Владыкой 102-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Частями – ранее стяжёнными в 29-й Октаве или в иных ранее действовавших Октавах, где мы реализованы каждым из нас – мы стяжаем Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Октавой Человека-Посвящённого собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше четырёх жизней каждого из нас, стяжая четыре Образа Изначально Вышестоящего Отца в первые Части четырёх жизней Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого.
И стяжая четыре Образа Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого в четыре Монады четырёх жизней каждого из нас.
 И, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Октавой Человека- Посвящённого каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Ля-ИВДИВО Октавой Человека-Посвящённого. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Октавных Метагалактик Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённых.
Стяжаем 1 048 576 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Архетипических Октавных Метагалактик.
Стяжаем 1 048 576 Аннигиляционных Синтезов и 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза каждого из нас.
И просим, аннигилируя ядра Огня и ядра Синтеза между собой Аннигиляционным Синтезом, развернуть ядра Огня Синтеза Архетипических Октавных Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого. И входим в 1 048 576 Аннигиляций каждым из нас.
Темп стяжания соответствует жизни Иерархии. Мы её поддерживаем. И вот с учётом её, стяжаем. Вспыхиваем Аннигиляционностью.
И, возжигаясь стяжёнными 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огней прося синтезировать Единое ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого вокруг физического тела каждого из нас в синтезе 1 048 576-ти ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого Архетипических Октавных Метагалактик. И проникаемся Огнём Единого ядра Огня Синтеза, вновь рождаясь им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Новое Рождение физически собою Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и явлением четырёх жизней одновременно стяжаем 2048 Частей четырёх жизней каждого из нас, в соответствующей спецификации Частей ракурсом явления каждого из нас в каждой из жизней.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на 2048 Частей 1 048 576 Метагалактик Архетипических Октавных в равном количестве на каждую из 2048 Частей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 синтезфизичностей синтез архетипичности Октавных Метагалактик каждой из 2048-ми Частей. И, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим синтезировать 2048 Частей в тело Владыки Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого ракурсом Владыки 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Синтеза 2048-ми Частей синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий и степеней реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, расширяясь на 30-ю Архетипическую Октаву синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре здания из 29-й Архетипической Октавы в 30-ю Архетипическую Октаву.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать четыре ядра Огня в центре Кубов Синтеза и транслировать четыре Частных ИВДИВО здания Тонкого, Октавного и Синтезного миров и Человеческого мира физического ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Октаву Человека-Посвящённого в 30-ю Архетипическую Октаву в 542-й архетип ИВДИВО.
 И возжигаясь ядрами Синтеза, транслируя их, фиксируя ядра Синтеза на вершине Столпа в центровке основания пола кабинета каждого из нас в каждом из зданий. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление четырёх жизней Ля–ИВДИВО Октавой в каждом из нас. Ля-ИВДИВО Октавой Человека-Посвящённого 30-й Архетипической Октавы каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх жизней каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить, наделяя нас Частью Кут Хуми на явление 30-ти Архетипических Октав и 60-ти Архетипических Метагалактик.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Частью Кут Хуми собою и ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим обновить, преобразить и наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении 30-ти Архетипических Октав и 60-ти Архетипических Метагалактик. 
И, проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца и ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Частью Изначально Вышестоящего Отца и ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить нас на всё стяжённое, возожжённое собою. 
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары и в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
У Фаинь теперь много работы в отделе Синтеза. Кут Хуми смеётся, это он вам сказал. У некоторых дам недоумение: где Фаинь? На работу пошла, у неё другой отдел Синтеза. Мы с вами стяжанули, понимаешь ли, преображение Иерархии, Фаинь занята теперь. Вот вам Высшее Сознание.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть стяжание Высшего Сознания с возможностью перейти в здание Высшего Сознания каждого из нас и определиться в нём.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыками 102-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировав и сотворив Высшее Сознание каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Высшего Сознания явлением от извечной физичности до извечной сиаматики Сознания с 64-мя телами. От извечной физики Сознания до извечной сиаматики Сознания 64-мя телами, далее, на 64 тела развёрнуты в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида среды – от физического Сознания Движения до сиаматического Сознания Синтеза явлением среды Частностей вокруг каждого из тел Сознания.
И на 64 вида среды, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки Высшего Сознания, являющие запись всех Частностей, всех характеристик и специфик Высшего Сознания и синтезирующие все виды среды и тел, собственно Высшее Сознание каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем, синтезируя 64 тела, 64 среды, 64 оболочки Высшего Сознания каждого из нас в синтезе телесно. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высшее Сознание собою. Проникаемся им, развёртываем тело Высшего Сознания пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Внимание! Отец сказал, что в ваше осознание физически фиксируется ситуация многих воплощений из предыдущих, так выразимся, высоко с каким-то высоким Осознанием. Попробуйте сейчас внутри осознать и увидеть. То есть Высшее Сознание стянуло весь сознательный опыт, выбрало лучшее для своего существования. И одну из ситуаций из Высшего Сознания, какое-то очень высокое Осознание ваше, отправило вам на физику. Вот, внутри физического тела идёт какое-то осознание чего-то высшего, не знаю чего. Может быть, не высшего, но Осознание.
Входим в новое Осознание, расшифровываем собою. Что вы внутри себя осознали, увидели, распознали? У меня внутри появилась картинка, и я что-то вижу, я пытаюсь проникнуть в это, глубже увидеть. Не-не-не, я кое-что там вижу, естественно.
«Достаточно», – Отец сказал.
И Отец нас телом Высшего Сознания направляет в частное ИВДИВО-здание Высшего Сознания, на 2094 архетип ИВДИВО. Становимся в кабинете на мансардном этаже перед письменным столом. Распознаём стол, кресло. У меня, допустим, они очень интересной, старинной формы. Ни в одном здание я такого у себя не видел. У каждого по-своему. Выходим из-за стола, идём в центр кабинета, там, где фиксируется Столп, две пересечённые диагонали от углов. Становимся в центре.
Синтезируемся с Кубом Синтеза и развёртываем в Высшем Сознании каждого из нас лучшие, высшие, сознательные накопления, состояния, достижения, реализации каждого из нас. И вспыхиваем ими.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся телом Высшего Сознания Владыкой 102-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённой телесностью Высшего Сознания собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшего Сознания телесностью, а также на всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечной Жизни на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание тела Владыки ИВДИВО-Иерархии и четырёх стандартных Компетенций наделением их 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Владыки ИВДИВО-Иерархии физически собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Истинности Владыки ИВДИВО-Иерархии, стяжаем Источник Истинности в каждого из нас явлением тела Владыки ИВДИВО-Иерархии и явление Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь телом Владыки ИВДИВО-Иерархии, вспыхивая Владыкой Иерархии, Источником Истинности и Огнём Истинности в каждом из нас синтезфизически собою.
 И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Иерархизациями Стандарта 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и наделяемся седьмой Октавной Иерархизацией, седьмой ИВДИВО-Октавной Иерархизацией, седьмой ИВДИВО Иерархизацией и седьмой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 2048 2049-ллионов в каждом из пакетов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре пакета, в каждом из которых по 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать Диалектики Синтеза в соответствующие Иерархизации каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Источника Истинности каждому из нас с постоянным явлением фрагмента Источника Истинности собою и вспыхиваем им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фрагмент Истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. На четыре седьмые Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И на всё стяжённое, возожжённое в данной практике каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечной Жизни на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Огней, 2048 2049-ллионов ядер Синтеза, 2048 2049-ллионов Субъядерностей 2049-го архетипа ИВДИВО 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые.
И, возжигаясь, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2049-го архетипа ИВДИВО 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048-рицу Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Отец поправляет, – Аватара Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четыре жизни четырёх 512-риц Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И, стяжая 2048 Частей в синтезе их, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь 2049-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, стяжая 256 Инструментов четырёх жизней и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
256 реализаций Служения четырёх жизней и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
1 048 576 Генов в явлении четырёх жизней и 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
1 048 576 Компетенций четырёх жизней и 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватару Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении каждым из нас.
Проникаясь, являя Изначально Вышестоящего Отца Аватаром собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая соответствующим Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Пред нами фиксируется Книга 102-го Синтеза. Берём её в руки, возжигаемся ею. 
Переходим в кабинеты частного служебного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми максимально высокого выражения. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 102-го Синтеза на стол, берём Книгу 101-го Синтеза, у кого она была, в том числе перенося её из других зданий. 
Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 101-го Синтеза. И благодарим за подготовку, переподготовку 101-м Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 102-ым Синтезом каждым из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
И в этом Синтезе и Огне мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации и новые явления каждого из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь ими, вспыхиваем ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы синтезирования, творения каждого из нас и допущение на этот Синтез реализацией в веках каждого из нас. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Казань, фиксируя 64 ядра 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их между собою в 4-х ядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем его в Нити Синтеза, в Столпе подразделения ИВДИВО Казань, возжигаясь им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 64 ядра 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в 4-х ядерный процессор, и возжигаемся им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Челны, фиксируя 64 ядра 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя четыре Синтез-ядра в 4-х ядерный процессор, и возжигаемся им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 64 ядра 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра четырёх жизней, синтезируя их в 4-х ядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 64 ядра 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра четырёх жизней, синтезируя их между собой в 4-х ядерный процессор, и возжигаемся им.
В этом Огне мы эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 64 ядра 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, синтезируя по 16 ядер в четыре ядра Синтеза, синтезируя их в 4-х ядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся им, фиксируя его в центровке оджаса в Синтез-ядре каждого из нас.
И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 102-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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