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Два экзамена.  Магнит Отец и Мать, - Синтез и Огонь. Школы Матерей и Иньский Синтез не идут, потому что все проблемы материи наваливаются с подземными накоплениями.
Женщина чистит себя энергетически и сбрасывает в землю и под землю и получает ещё больше заряд с минусом.
Из женского Духа формируется женское тело прямо в Лотосе, из мужского Духа формируется мужское прямо в Лотосе.
После этого экзамена становимся единицей Отцовскости. А кому нравится что у нас взрастает столько Отцов и Матерей. В нас взращивается зерно Отца Материи или ядро. Отцовскость это внутреннее состояние духа. Нет Отца который не был бы Человек.
В Октаве мы говорим братан. Во Всеедине свои. Стремиться стать  Отцом и Матерью надо, а становиться не стоит. Потому что пока не отпашете на этой Планете,  другого пути не будет. Надо иметь такой подготовки, чтобы она на тебя не влияла.
У биологов есть смерть это плата за многоклеточность.
Недоработка на уровне Аватара, Учителя мешает Отцовскости.
Чтобы стать Человеком следующего Космоса мы должны стать Отцами и Матерями.
Если ты можешь добиться большего ты обязан делать несмотря ни на что. Отец даёт надо брать.
Первостяжание.
64 высшие перешли в 512. От 4096-го на 4609.
1 Практика. 01:07-01:45 Введение в экзаменационный 103 Синтез. Преображение,  64 высших частей на 512 . Синтезирование и творение 512 в.ч.  Расширение границ ИВДИВО до 4610 Архетипа.
Одноэтажное здание храм с мансардой кубом кабинетом сверху. 
Когда не интелектуальничаете, а проживаете, тогда получается выразить Отцовскость.
В вечномсверхкосмосн сразу становиться Отцом это сумасшествие, только человеком и поэтому одноэтажное здание.
Одна жизнь Духа каждого. Четыре жизни это производные от личного Духа каждого.
В физическом сердце фиксируется сердце.. Вечный Дух в специальном пространстве в Вечном Лотосе Духа.
К этому времени мы созрели на четыре жизни.
Жизнь извечная это самоактуализация.
Планета Земля на 1025 Архетипе и всё человечество плавно переходит на две жизни. У нас началась битва с человечеством на две жизни.
Если жизнь достала, переключайся на следующую жизнь. 
2 Практика. 02:45-3:15 Стяжание каждому человеку-землянину две жизни.
Этим курсом мы входим в четыре вида Воли.
Чем будет восходить человек землянин?
Вторая жизнь человека Октавной реализации. Сегодня точка отсчёта будущего человечества.
Иерархию перевели, потому что она центровка ИВДИВО.
Поядающий Огонь сжигает всё некорректное, что сделало человечество. Сжигает в первую очередь сушняг от алкоголя, наркотиков.  В итоге, получается - пить то можно, но не "вштыривает". Россия - огненная страна. Огонь постепенно страну меняет.
На Украине мы отрабатываем подземные технологии матери. Сложилось так, что они своими практиками натянули на себя накопления матерей предыдущих эпох. Само население. Так сложилось. На Планете такая Воля Отца. Это отработка накоплений человечества. За счёт Украины мы избежали ядерной войны.
Наши степени реализации с 33 по 64, человеческие с 1 по 32.
25 степень Человека Метагалактики мы развиваем 24 года.
Разные архетипы - разные поведения людей.
Человек Октавы и Человек Метагалактики это будут совершенно разные люди.
16384 видов степеней реализаций в Метагалактике.
Вторая жизнь зафиксировалась в Монаду, в мозг.
Нас проверили, отдали другим. У нас в Монаде восемь жизней фиксировалась. Вторая жизнь для нас... У нас теперь должно быть естественно гармонично ядро жизни Монады. Мы окончательно в Казани распрощались с Иерархией. Стяжанием второй жизни мы окончательно Иерархию отправили Дарию.
Любая жизнь идёт в Монаду. Четыре Монады объединяются в одну Монаду.
Стяжаем тела в первой Извечине. На Синтезах в Казани раз в месяц мы теперь будем стяжать Тела Извечины.
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3 Практика. 00:55:22-01:14:34 Стяжание трёх видов Тел в первой Извечине Фа в явлении 4096 Архетипических Извечных Всеедин.
За счёт работы с телами идёт обмен законов, стандартов всех реальностей Извечины Фа.
Это сделали нетолько для тех Тел, но и для нас.
Как сделать так, чтобы Ядро Извечины нас заметило и нас зацепило. За счёт фиксации Тел они фиксируется, и начинают усваиваться нашим Телом. Наши Тела должны держать Огнеобразы Извечных Тел. Это- метод нашего взрастания. Естественным путем человечество в Извечину бы вошло через миллиард лет. На сегодня человеческий организм может жить 200 лет. Проблема в смене Парадигмы жизни.
Чтобы не называть большие цифры видов организации материи нас вводят в 512 Архетипических Метагалактических Галактик, которые синтезируют собою соответствующую 1/512 часть количества видов организации материи каждой Метагалактики Архетипической. В каждом из нас будет концентрация компакта видов организации материи Архетипических Метагалактических Галактик, в синтезе их.
Начнем практику одновременного стяжания каждую неделю четырёх Архетипических выражений для четырёх жизней. У нас разработка Тел теперь будет не месяц, а неделю. Чтобы мы с вами не ленились, и у нас росли четыре жизни, четыре космоса. Усталость если есть от практик, надо прекращать их делать. Отдохнуть, а потом когда нибудь начнёте.
4 Практика. 01:39-02: 02:06:30Стяжание на человеческую жизнь 64 ИВДИВО Мг Человека-Ипостаси ИВО, на Компетентную жизнь 34 ИВ Октаву Человека Посвящённого, на Извечную жизнь вторую ИВ Извечину , на Полномочную жизнь третью ВЦ Всеедину, стяжание 512-ти синтезчастейЧеловека Метаизвечины, четырёхвидов реализации четырёх видов космоса. Новое рождение в четырех жизнях. Трансляция четырех зданий.
Теперь всем Владыкам Синтеза нужно перейти на эту практику. Нумерация может быть разная. Образ если в голове сложился можно эту практику вести.
Отец не дал стяжать 512 Галактик.
Если спонтанно что-то произойдет это накопление Духа.
Кармы, Дхармы нет, но мы такие остались. Мы будем преображать накопления видами жизни.
Время пришло освобождаться от Галактических накоплений, рабское состояние преодолеется.
Подавление другого возвышения себя это галактические накопления.
В Галактике мы вначале делали потом соображали. Их надо стремиться преодолевать. Мы выросли четырьмя видами Космоса, чтобы преодолеть Галактику.
Названия царств по названию частей.
5 Практика.02:27:11- Стяжание 512-ти Царств в четырёх видах Космоса,512-ти царств Метагалактических, 512-ти царств Октавных, 512-ти царств Всеедины, 512-ти царств Извечны. Наделение двумя Компетенциями 103-го Синтеза.
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Ночная подготовка.
Начиная со 101-го Си надо видеть весь Синтез в целом. Неповторимый набор Слово Отца каждого имеет особое влияние на Космос. Как Отец вас будет направлять, развивать. Состояние над синтезности взять у Кут Хуми. Есть некое состояние , я включаюсь в живое состояние Синтеза Кут Хуми, который даёт каждый из нас. Подняться над Синтезом. Тройной Синтез Отца, Кут Хуми, ведение ВС. Почувствуете жизнь Синтезом. Состояние влюбленность Синтезом. Живое состояние Синтеза - Счастье. Войти в Отцовскость это стяжать Волю Отца. 
На стяжание Абсолюта даётся год. Дальше только в Посвященного. Отец дал необходимость стяжания Огня. Абсолют можно стяжать за два-три месяца. Новеньких после первого курса без стяжания Абсолюта можно служить только Посвященным. Какую можно Волю дать без Абсолютного Огня. Абсолют это внутреннее Монады. Стяжали ядро Жизни, Огня нет, перехожу в искру. 
В Огонь переходят Абсолютным Огнём. Папа даёт Огонь по подобию.  Иначе мы там умрем в зале. И весь расчет сколько Огня нам надо даёт Абсолют. 
1 горизонт Образ Отца, образ жизни.
2 горизонт Слово Отца.
3 горизонт Стихии. Абсолют и Абсолютный Огонь организует стихии. 
4 горизонт Царства.
Стихии нужны чтобы туда записывались частности. И раздают соответствующему Космосу.
Нас Отец видит на 10 миллиардов лет.
6 Практика. 00:37-01:11 Стяжание Стихий Метагалактики, Октавы, Всеединой Извечной. Расширение Абсолюта ИВО на 2048 стихий, четырёх видов Космоса.
Аватар Иерархии разрабатывает и внедряет новое. Стяжая новое мы аватарим новое. Как Аватары Иерархии мы за человечество входим в новое.
Отец любит всех, счастлив каждому.  Более эффективный метод - вначале развиться, а потом продумать.
Если вокруг вас ничего не происходит вы не меняетесь. Отец  когда то говорил "я давно собирал эту команду, чтобы скаблись друг с другом и развивались." Образ жизни ругателей. Каждое подразделение преображает только сами себя. Аватар Иерархии тот который преодолевает это состояние. Ему чихать что думает о нём подразделение. Отец оценку ведёт каждого по его мыслям к другим. 
Энергопотенциал это причина, а деньги это следствие. У нас Энергопотенциал пашет метагалактически. ЭП это потенциал действия в Извечине и в Октаве. Аватар который отдаёт другим. И только потом притягивается огонь, дух, свет, энергия. Это нетолько финансы. Это об ЭП каждого в подразделении.
7 Практика. 01:45-02:24 Стяжание потенциала 2048 Владык Царств и Стихий. 
На основе сверхпассионарности четырёх космосов выработали сверхпассионарность Аватара Иерархии.
8 Практика. 02:37-03:00 Стяжание явление части Аватара Иерархии Метагалактический, Октавной, Всеединой, Извечной сверхпассионарности. явлением Аватара Иерархии ИВО собою.
Чтобы собрать команду надо проникнуться Кут Хуми и приглашать к Кут Хуми. Выражение сверхпассионарности Кут Хуми каждым из нас.  Мы приглашаем людей в Дом Отца. Подразделение не для команды, а для Кут Хуми. А кто вокруг тебя пусть Отец разбирается. Чем больше все вокруг плохие, тем хуже ты сама. Община Кут Хуми расширяется ИВДИВО-полисом. Общая цель - ввести в Посвящённого Кут Хуми намного больше людей. Приглашать пройти Синтез Кут Хуми и  войти в Дом Отца. При восхождении на каждый Архетип нам придётся стяжать ИВДИВО-полис. Есть ИВДИВО-полисы по видам организации материи. Нам нужен ИВДИВО-полис всего 64-го Метагалактического Архетипа.
Все группы Синтеза это расширение присутствия Отца на Планете.
В центре ИВДИВО-полиса обязательно стоят три здания- это здание ИВДИВО Синтеза, здание ИВОтца, здание ИВМатери. 1024 этажа, 16 метров высота потолка. Вокруг здания - 512 зданий Аватаров Синтеза.  А потом возникают несколько микрорайонов со зданиями. Наш микрорайон физического мира Планеты Земля. Есть квартиры в стене Кремля, для служащих, до наработки им нужного ЭП для частного дома. Аватар Иерархии должен нацеливать на действия в ИВДИВО - полисах.
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9 Практика.00:47-01:11 Стяжание и  фиксация 103 Архетипических ИВДИВО-полисов  в каждом из 6-ти подразделений.
Во Всеединах и Извечинах видов организации материи нет. Смысл зданий в аккумуляции материй и передаче людям через здания подразделений.
У нас части от 10 до 20 кг., у людей части в граммах.
Необходимо стяжать единицу Синтеза для нахождения в этих ИВДИВО полисах, иначе не хватает Энергопотенциала.
10 Практика. 01:27-01:45 Стяжание четырех зданий шести подразделений по четырем видам Космоса: Изначально Вышестоящей Извечине, Высокой Цельной Всеедине, Изначально Вышестоящей Октаве Человека-служащего и ИВДИВО Метагалактике Человека-ипостаси в Архетипической материи, Архетипических ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца. Перевод подразделений ИВДИВО из зданий видов организации материи на здания архетипов материи.
У нас остаются здания в 448-й Метагалактике, 448-й Октаве, 448-й Всеедине, 448-й Извечине ИВДИВО-полисах Кут Хуми. Все остальные здания по 63-м Архетипическим метагалактикам в ИВДИВО- полисах Кут Хуми закрываются. Оказывается мы настяжали земного человечества в 20-ти Метагалактических архетипах и в скольких-то Октавах. И когда мы начинаем шарахаться в огнях они не могут никуда войти.
Нас передвигают в Архетипические ИВДИВО-полисы Отца.  Надо выйти к Отцу и закрыть все 63 здания, стяжать здания по четырём видам Космоса.
Всем подразделениям ИВДИВО отстраиваться по этим практикам.
У нас периодически есть переходы. Сегодня удалось перейти из стяжаний частей в реальные жизнь в зданиях Архетипов.
11 Практика. 02:00-02:06 Стяжание Высшего Ипостасного Тела. Второй компетенции стандарта 103 Си ИВО.
Стяжание 64 тел видов материи Высшего Ипостасного Тела.
12 Практика 02:07-02:20 Итоговая практика. Стяжание Воли Отца.
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