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[bookmark: _Toc163842736][bookmark: _Toc163579264]Практика 1. Экзаменационная. Первостяжание. Вхождение в 103 Синтез ИВО. Преображение из 64-х на 512 Высших Частей с фиксацией 512-ти ИВДИВО-зданий Высших Частей с 4097 по 4608 архетип Вечного Сверхкосмоса. Трансляции Вечности каждого Вечным телом с Частями, Частностями и Вечным ИВДИВО-зданием на 4609 архетип Вечного Сверхкосмоса. Расширение границ ИВДИВО 4610-архетипически. Стяжание формирования 512 Основных Частей и 512 ИВДИВО-зданий Основных Частей каждому Человек-Землянину.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая ядра Синтеза внутри тела, развёртывая Синтез каждого из нас внутри физического тела собою. Вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся на 1984-м архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 103-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца экзаменационно 15-м явлением курса Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув взращивание Воли Отцовскости явлением или Отца, или Матери гендерно каждым из нас данным воплощением и явления Отцовскости каждым из нас выражением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ими, стяжаем, собственно, 103-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь им.
Стяжаем Владыку 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь им
И стяжаем 64 инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами и 66-ю Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 103-го Синтеза в форме.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно в форме пред Отцом всеми Высшими Частями своими, мы просим преобразить 64 Высшие Части каждого из нас на 512 Высших Частей каждого из нас.
И стяжаем каждому из нас 512 Высших Частей стандартной 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою от Высшего тела Отца Изначально Вышестоящего Отца до Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512 – 1-й Части в синтезе всех Частей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированием и творением 512-ти Высших Частей собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся в 512 Высших Частей каждого из нас. И развёртываемся 512-рицей Высших Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас в фиксации на каждом из нас 512-ти ИВДИВО-зданий 512-ти архетипов Вечного Сверхкосмоса с 4097-го по 4608-й архетип ИВДИВО включительно. Прося синтезировать и сотворить ИВДИВО-здания Высших Частей, зафиксировав Высшие Части там.
По распоряжению напоминаю, это одноэтажное здание-храм с мансардой-кабинетом сверху. То есть идеальный куб с мансардой-кабинетом сверху. У нас были 16‑этажные здания, но при переходе в 512 Высших Частей, 16-этажные здания в Вечном Сверхкосмосе мы не выдержим. И плюс, Куб помогает созидать Высшую Часть каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца реализации 512-ти ИВДИВО-зданий Высших Частей каждого из нас с 4097-го по 4608-й архетип ИВДИВО включительно. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца фиксацией 512‑ти ИВДИВО-зданий 512-ти архетипов Вечного Сверхкосмоса пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас, развернув Вечность явлением Вечного тела в синтезе всех реализаций Вечных Частей, Вечных Частностей и Вечного ИВДИВО-здания каждого из нас, транслировав её к границам ИВДИВО на 4609-й архетип Вечного Сверхкосмоса собою. Прося преобразить этим Вечность каждого из нас во взаимокоординации и реализации с 512-ю Высшими Частями каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вечности 4609-м архетипом ИВДИВО, Вечного Сверхкосмоса трансляцией Вечного тела, Вечных Частей, Вечных Частностей и ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас, соответственно.
И возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить границы ИВДИВО на 4609 архетипов ИВДИВО, включая 513 архетипов Вечного Сверхкосмоса в синтезе восьми видов Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая фиксацию ИВДИВО с 4610-го архетипа вокруг Вечности в фиксации на каждом из нас. И, вспыхивая, преображаемся им собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 компакт-Синтезов, стяжая в каждый из компакт-Синтезов по девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей и по девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления ИВДИВО-зданий Основных Частей каждого Человек-Землянина.
Прося зафиксировать на каждом Человек-Землянине по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании Частей и по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании ИВДИВО-зданий 512-ти Основных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, включая каждого из нас, на 512 Основных Частей с 512-ю Основными ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящего Отца 512-ти первых видов организации материи соответствующей Метагалактики явления человеческой жизни каждым из нас и каждому Человек-Землянину из девяти миллиардов в синтезе с нами.
И, возжигаясь 512-ю Синтезами на каждом из нас и на каждом Человек-Землянине из девяти миллиардов, преображаемся в 512 Основных Частей, действующе развёртывающихся в каждом из нас.
И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Основными ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящего Отца по 512-ти первым видам организации материи одной из архетипических Метагалактик рангом степени реализации каждого из нас и каждого Человек-Землянина из девяти миллиардов, соответственно.
И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человек-Землянином в синтезе с нами, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца закольцевать взаимоорганизацию Высших Частей каждого из нас с Основными Частями каждого из нас и каждого Человек-Землянина мерой подготовки каждого из нас в поддержке, трансляции, усилении и любых возможностей реализации каждой Основной Части в каждом Основном ИВДИВО-здании каждого Человек-Землянина каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою данной практикой Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары. Эманируем в подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc163842737]Практика 2. Экзаменационная. Первостяжание. Преображение Человека-Землянина на две Жизни: Компетентную и Человеческую. Введение в 1024-рицу Частей и в 1024-рицу Жизни Человек-Землян явлением Планеты Земля на 1025 архетипе ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас проникнитесь Синтезом и такая мысль: Господа! Этим курсом, мы входим в Волю четырёх Жизней, на Отцовскость. То есть минимально у нас действует или максимально Воля Извечности. И вот скорость Синтеза ещё зависит от четырёх видов Воли: Извечности, Всеединства, Октавности, Метагалактичности. Я стараюсь вести так, чтобы они все четыре у вас закрепились. Потому что сам Синтез, это Синтез Воли. Вот 15‑й Синтез – Воля Метагалактики. Если б был курс Учителя, это была бы Воля Извечности.
А у нас курс Отца. Понимаете да, о чём я? То есть это выше Извечности. И вот эта Воля сейчас на вас фиксируется, сейчас Кут Хуми с Фаинь поддерживают вас. И вы удивляетесь, почему такой Синтез? У вас даже уши может заложить от того, что Воля на вас давит. И эта Воля запредельная по отношению к нам. Что-то типа из Суперизвечности по курсу Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Курс Изначально Вышестоящего Отца, это Вечный Сверхкосмос. Понимаете, о чём я?
Поэтому задача Синтеза не напрячь вас на новое, хотя мы постоянно новое стяжать будем, а ввести вас в ту Волю, которая поможет вам существовать в разных видах космоса Отцовскостью, чтоб вы остались Отцовскостью   в любом виде космоса.
У нас практика. На вас фиксируются Кут Хуми Фаинь. И пока они фиксируются, я могу это сказать. Как только практика закончится, я такие вещи говорить не могу. Ну, как бы здесь как обучалка от Кут Хуми идёт. Вы увидели?
Поэтому, пожалуйста, сейчас  встройтесь в этот Синтез, в вас входит та Воля, которая нам с вами вообще не характерна. Нет у нас такой Воли от слова «совсем». Вот это проблема этого Синтеза. Нам входит Воля высшего космического состояния, которого у нас нет. Открытым текстом. Это проблема вот этого курса, седьмого курса Отцовскости. Здесь мы ищем Волю, которой в нас нет.
В этом Огне, переходим в зал ИВДИВО, на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим на развёртывание четырёх Жизней каждого из нас в их укреплении, развитии и реализации развернуть каждому Человеку-Землянину две Жизни законом Изначально Вышестоящего Отца отдачи высших реализаций предыдущей расы каждому человеку следующей расы. В данном случае шестой расе Человек-Землян передать две Жизни, наработанные Посвящёнными пятой расы. И развернуть новые две Жизни: Компетентную и Человеческую в синтезе их каждым Человек-Землянином собою, явлением природы Планеты Земля 1025-ти архетипически. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО.  Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека-Землянина из девяти миллиардов Человек-Землян Планеты Земля – и далее, как решит Изначально Вышестоящий Отец – на две Жизни: Компетентную и Человеческую в явлении каждого любого  Человека-Землянина в выравнивании четырёх Жизней Должностно Полномочных ИВДИВО новой эпохи в разрешении закона Изначально Вышестоящего Отца удвоением и вмещением накопленного предыдущей расой в  новой расе человечества землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждого Человека-Землянина стяжённый каждый отдельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить и синтезировать вторую Компетентную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человек-Землянине. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять миллиардов Компетентных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого Человек-Землянина второй Компетентной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавной материи и Октавной реализации каждым Человек-Землянином собою.  И, возжигаясь девятью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем вторую Компетентную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь девятью миллиардами Синтезов и каждым из нас, преображаемся этим, вводя каждого Человек-Землянина и человечество землян в целом в две Жизни постоянной реализации Человек-Землянина собою, и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия каждому Человек-Землянину и человечеству землян в развёртывании и постепенной реализации двух Жизней: Компетентного и Человека физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, творясь и синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом этим, в том числе каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть каждым Человек-Землянином вторую 512-рицу Частей ракурсом Октавной реализации Жизни в любом архетипе ИВДИВО и ввести постепенно человечество землян в 1024-рицу Частей 512-ти человеческих Метагалактических и 512-ти октавных Компетентного. Прося начать ввод в 1024-рицу Жизни каждого Человек-Землянина явлением Планеты Земля и природы Планеты Земля на 1025-ом архетипе ИВДИВО соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Человек-Землянине в введении его в 1024-рицу Частей двух Жизней явлением 512-ти Частей Компетентной Жизни Октавной реализации любого архетипа ИВДИВО синтезфизически собою. Вспыхивая девятью миллиардами  Синтезов с каждым отдельным Синтезом на каждом отдельном Человек-Землянине и каждым из нас. Вспыхиваем девятью миллиардами Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вводя человечество Земли в явление Планеты Земля, в постоянную двух жизненную практику Компетентной и Человеческой Жизнью соответственно каждым.  
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и каждого Человек-Землянина на всё стяжённое, возожжённое собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
Теперь стоим в зале Отца, и Отец нам всем вместе показывает, как вторая Жизнь укутала Планету Земля. То есть мы из зала Отца видим Планету Земля в целом. И как сквозь тела людей-землян проходят и действуют две Жизни. Фиксируются и в них действуют и проходят, то есть они начинают ими взаимодействовать. Отец завершает наш взгляд.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc163842739]Практика 3. Стяжание трёх видов тел первой Извечины Фа в явлении 4096-ти архетипических Извечных Всеедин по 1024 тела каждого из трёх миров.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk163420533]Переходим в зал ИВДИВО Извечной реализации на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх тел первой Извечины Фа в явлении 4096-ти архетипических Извечных Всеедин по 1024 тела каждого из трёх миров в реализации каждого из нас. И фиксацию физического мира первой Извечины Фа на каждом из нас синтезфизически 1537-ми синтез-архетипически физического мира первой Извечины на Планете Земля каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхивая этим, просим развернуть стяжание 3072-х тел каждому из нас и 1024‑ричную фиксацию единиц Энергии в каждого из нас. И, возжигаясь 8192‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Извечины Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю архетипическую Извечную Всеедину, первую физическую архетипическую Извечную Всеедину в синтезе их явлением 1538-го в синтезе их архетипов ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Извечины Фа Владыками 103-го Синтеза в форме.
 И, синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 1024 Ипостасные тела Синтезного мира, 1024 Трансвизорные тела Извечного мира, 1024 Синтезтела Тонкого мира Извечины Фа каждому из нас с фиксацией 1024-х единиц Энергии физического мира Извечины Фа на каждом из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3072 ИВДИВО-здания каждому из стяжаемых тел: 1024 Ипостасным, 1024 Трансвизорным, 1024 Синтезтелам соответствующих миров. И фиксацию 1024-х архетипических Извечных Всеедин на физическом теле каждого из нас в цельном осуществлении физического мира Извечины Фа собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа в репликации каждого из нас развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах 1024 Ипостасных тела Синтезного мира Извечины Фа, 1024 Трансвизорных Извечного мира Извечины Фа, 1024 Синтезтела Тонкого мира Извечины Фа в репликации каждого из нас этим.
     И, возжигаясь 8192-мя стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа, преображаемся ими. И, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Отец сообщил, что он закончил синтезирование и творение. И мы фиксируемся 1024‑мя Ипостасными телами каждого из нас Синтезным миром Извечины. На 1024 Трансвизорных тела каждого из нас Извечным миром Извечины. И на 1024 Синтезтела каждого из нас Тонким миром Извечины.
Вспыхивая физическим миром Извечины Фа собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на первую Извечину Фа, на Извечину Фа явления четырёх жизней каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И возвращаясь в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары и ИВДИВО Екатеринбург. Направляя и эманируя в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc163842740]Практика 4. Экзаменационная. Первостяжание. Стяжание четырёх Жизней четырёх архетипов четырёх видов  Космоса. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения во второй Извечине, третьей Всеедине, 34-й Октаве и 64-й Метагалактике. Перевод зданий в следующий стяжённый архетипический вид Космоса. Стяжание Человека Метаизвечины ИВО. Преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на явление новых четырёх архетипов четырёх видов Космоса.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося развернуть активацию четырёх Жизней каждого из нас, настроив стяжание каждой из четырёх Жизней в своём виде Космоса – второй Извечины, третьей Всеедины, 34-й Октавы и 64-й Метагалактики с соответствующими явлениями Рождения Свыше, Нового Рождения, явления четырёх 512-риц синтезом четырёх Жизней каждого из нас, развёрткой Компетенций, Полномочий каждого из нас, и трансляцией четырёх зданий каждого вида Космоса каждого из нас, в синтезе являя Человека Метаизвечины постепенным ростом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 103-го Синтеза в форме, активируя явление четырёх Жизней – Извечной, Всеединой, Октавной и Метагалактической каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на извечную Жизнь – вторую Изначально Вышестоящую Извечину; на полномочную Жизнь – третью Высоко-Цельную Всеедину; на компетентную Жизнь – 34-ю Изначально Вышестоящую Октаву Человека-Посвящённого, и на человеческую Жизнь – 64-ю ИВДИВО-Метагалактику Человек-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая концентрацией ИВДИВО четырьмя видами Космоса четырёх видов Жизни каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Рождения Свыше во вторую Извечину, третью Всеедину, 34-ю Октаву, 64-ю Метагалактику архетипически Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся восьмью Образами по два на каждый вид Космоса каждым из нас, – один в Монаду, один в первую Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца, – каждой 512-рицы каждого вида Космоса и входим в четыре Рождения Свыше. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Новых Рождения, стяжая 4096 в Извечине, 2048 во Всеедине, 1024 в Октаве и 512 в Метагалактике архетипизаций их выражения явлением соответствующего количества Ядер Огня, Ядер Синтеза, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Космоса четырёх видов Жизни каждого из нас, прося аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня. Входим в Аннигиляционный Огонь, возжигаемся им, аннигилируя 512-рично, 1024-рично, 2048-рично, 4096-рично четырьмя видами Космоса каждым из нас, развёртывая Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второй Извечиной, третьей Всеединой, 34-й Октавой, 64-й Метагалактикой архетипически ИВДИВО.
И в синтезе их просим Изначально Вышестоящего Отца наделить синтез-Ядром Огня- Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Метагалактики Человек-Ипостаси физическим телом; синтез-Ядром Изначально Вышестоящей Октавы Человек-Посвящённого каждого из нас, синтез-Ядром Высокой Цельной Всеедины каждого из нас и синтез-Ядром Изначально Вышестоящей Извечины каждым из нас в явлении четырёх Новых Рождений четырьмя видами Жизни каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Новыми Рождениями четырёх Жизней, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 метагалактических, 512 октавных, 512 всеединых и 512 извечных синтез-Частей каждого из нас четырёх видов Космоса, соответствующего архетипического выражения ИВДИВО в преображении четырёх Жизней каждого из нас на новую фиксацию Извечины, Всеедины, Октавы и Метагалактики синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 2048 синтез-Частей четырёх Жизней каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В синтезе 2048-ми Частей, стяжаем Человека Метаизвечины синтеза четырёх 16-риц реализации, четырёх видов Космоса эволюционного оттенка синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Человеком Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтеза 2048-ми Частей собою в физическом телесном явлении каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим транслировать и развернуть все наши Компетенции и Полномочия четырьмя видами Космоса соответствующих архетипизаций в насыщении и развитии Компетенций и Полномочий каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас в четырёх Жизнях четырёх видов Космоса реализуемых. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать четыре здания 4-х миров в следующий стяжённый архетипический вид Космоса из предыдущего архетипического состояния, направляя 16 Ядер Огня в четыре ИВДИВО-здания Метагалактики, Октавы, Всеедины и Извечины соответствующих выражений, где они находятся, и транслируем их, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать в 64-ю Метагалактику, 34-ю Октаву, 3-ю Всеедину и 2-ю Извечину соответственно, в вершине трёх миров и физики четвёртого человеческого мира, с прямой физической концентрацией 4-х Физических миров физическим телом каждым из нас.
И, возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в активации четырёх Жизней, транслируем 16 ИВДИВО-зданий частных каждого из нас четырёх видов Космоса собою, направляя Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершину Столпа, Ядра Огня в центровку Куба Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, транслируя здания собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Жизнь каждого из нас, расширив её потенциал на 2-ю Извечину, 3-ю Всеедину, 34-ю Октаву и 64-ю Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих архетипах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И включить их в естественную жизнь синтезфизической реализации каждого из нас физически телесно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца на четыре стяжённые архетипа четырёх видов Космоса преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая 4-жизненной Частью Отца и 4-жизненным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новую возможность стяжания.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Кут Хуми на явление новых четырёх архетипов каждым из нас, и 4-х жизненным их явлением Частью Кут Хуми каждым из нас. Проникаемся ею и стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми каждым из нас четырьмя Жизнями синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализуемость, развёртываемся четырьмя Жизнями синтезфизически собою, являя Человека Метаизвечности в реализации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk163578635]2:27:07 – 2:34:16
[bookmark: _Toc163842741]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 2048-ми Царств в четырёх видах Космоса по 512 в каждом. Стяжание двух Компетенций.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Царств четырёх видов Космоса и развернуть 2048 видов Царств фиксацией на каждом из нас. И наделив возможность явления двух Компетенций каждого из нас.
[bookmark: _Hlk163510653]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2050 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2050 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 103-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Царств явленным выражением Частей и первыми четырьмя Царствами стандартно Метагалактически. 512 Царств Октавно, 512 Царств Всеедино и 512 Царств Извечных установлением природы Человек-Землянина в этих четырёх видах Космоса соответствующими царственными реализациями каждым из нас в 2048‑ричной царственной фиксации ИВДИВО взращиванием Человек-Землянина Извечины, Всеедины, Октавы и Метагалактики всех архетипов собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Октавной и ИВДИВО-Октавной седьмого выражения Ивдивостью.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 4096‑ти 4097-льонов в каждом из пакетов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося записать Компетентные Синтезы в седьмую Октав Ивдивость и седьмую ИВДИВО-Октав Ивдивость соответственно.
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая двумя Ивдивостями каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на две наделённые Ивдивости и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk163492301][bookmark: _Toc163842742]2 день 1 часть
0.37.39-1.11.32
[bookmark: _Toc163842743]Практика 6. Первостяжание. Стяжание 2048-ми Стихий ИВДИВО явлениями по 512 Стихий в четырёх видах Космоса: Метагалактическом, Октавном, Всеедином и Извечном.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно на 1984-м архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 2048 Стихий ИВДИВО явлением по 512 Стихий разновариативно в четырёх видах Космоса: Метагалактическом, Октавном, Всеедином и Извечном с развёртыванием стяжаемых Стихий как в видах организации материи, так и в видах материи, в мирах и архетипах в целом соответствующими архетипическими образованиями в каждом архетипе синтезфизически.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2048 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО и, преображаясь стяжёнными Синтезами, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Стихий Извечности во всей разновариативности их явления любыми видами, любыми спецификами материальной ориентации.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Стихий Извечины в явлении архетипов Извечных архетипически, видами материи, видами организации материи и природной средой в целом.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая концентрацию 512-ти Стихий Извечины собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Стихий Всеединых в их явлении по архетипам архетипически, видам материи, видам организации материи и Всеединой природой в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая концентрацию Всеединых Стихий физически на каждом из нас с развёртыванием Всеединых стихийных организаций каждого из нас и человечества в целом.
В этом Огне в трансляции и выражении Извечных и Всеединых Стихий в новом взрастании мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Стихий Октав, Октавного Космоса явлением архетипами, архетипически, видами материи, видами организации материи и Октавной природой в синтезе всех Стихий в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 512‑ти Октавных Стихий синтезфизически на каждом из нас в росте стихийных взаимоорганизаций каждого из нас. 
И вспыхивая этим, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Метагалактических Стихий, действующих архетипами архетипически, видами материи, видами организаций материи и природно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 512‑ю Метагалактическими Стихиями синтезфизически. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
(Звонок в зале) Стихи пришли на физику.
И мы возжигаемся 2048-ю Стихиями синтезфизически в явлении 2048‑ми архетипов ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на одновременную реализацию 2048-ми Стихий четырьмя жизнями реализации четырёх Космосов каждого из нас. И проникаемся преображением в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в 2048-ричную стихийную организацию.
И, вспыхивая Абсолютом каждого из нас – Часть – четырьмя Абсолютами четырёх жизней в организации и управлении соответствующими Стихиями Абсолютным Огнём каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне возвращаемся в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить абсолютность на четыре Абсолюта четырёх Космоса каждого из нас в организации Абсолютом 2048‑ми Стихий собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, расширяя Абсолют и абсолютность на 2048 Стихий, четыре Космоса каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую организацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc163842744]Практика 7. Первостяжание в честь именинника. Стяжание Энергопотенциального Огня, Духа, Света, Энергии в магнитном Синтезе 2048‑ми Владык Царств и Стихий. Стяжание четырёх видов здоровья: Извечного, Всеединого, Октавного, Метагалактического.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 103‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Синтез 2048-ми Царств и 2048-ми Стихий, четырёх жизней, четырёх видов Космоса каждого из нас в явлении 2048-ми Энергопотенциалов и 2048-ричный Энергопотенциал каждого из нас в честь Дня рождения на группе, в группе одного из нас. И расширить энергопотенциальные реализации только с Метагалактики на Октавный Космос, Всеединый Космос и Извечный Космос соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2052 Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2052 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 103-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в честь именинника на Синтезе  разрешить стяжание Энергопотенциала Октавного Космоса, Энергопотенциала Всеединого Космоса и Энергопотенциала Извечного Космоса четырёх жизней четырёх Космосов каждого из нас. И расширить Энергопотенциал каждого из нас только из Метагалактического Космоса на четыре Космоса: Извечный, Всеединый,  Октавный, Метагалактический в реализации  синтез-архетипичности их синтезфизичностью каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизации с Владыками Царств.
И вокруг каждого, вокруг нас, команды, встали 2048 Владык Царств четырёх Космосов.
И мы, вспыхивая 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, направляем эти Синтезы по одному Синтезу каждому Владыке, синтезируясь с 2048-ю Владыками Царств, вспыхивая ими. И вспыхиваем концентрацией 2048-ми Владык Царств на каждом из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезирования с Владыками Стихий.
И между Владыками Царств в один круг встали Владыки Стихий по числовой аналогии реализаций Стихий соответственно.
И мы синтезируемся с 2048-ю Владыками Стихий, направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас –  2048 Синтезов – и фиксируя концентрацию Владык Стихий физически на каждом из нас.
 Мы вспыхиваем Энергопотенциальным Полем внутри сферы Энергопотенциала ИВДИВО каждого из нас, действующим вокруг физического тела и тела, стоящего в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, 4097-ми синтез-архетипически, синтезфизически мираклево.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциальный Огонь 2048-ми Царств и 2048-ми Стихий в каждом из нас, стяжая взаимо-аннигиляцию Энергопотенциального Огня 2048-ми Царств и Стихий между собой в каждом из нас. И входим в неё, вспыхивая Энергопотенциальным Огнём своим собою
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциальный Дух каждого из нас в явлении 2048-ми Царств и 2048-ми Стихий. Стяжая Энергопотенциальный Дух 2048-ми Царств и Энергопотенциальный Дух 2048-ми Стихий и взаимо-аннигиляцию двух видов Энергопотенциального Духа в каждом из нас, в вырабатывании Духа в каждого из нас синтезом 2048-ми Царств и Стихий каждому из нас.
И входим в магнитный Огонь Энергопотенциального Огня 2048-ми Владык Царств и Стихий, синтезированных между собою каждого из нас. И в Энергопотенциальный Дух магнитного Синтеза Владык Царств и Стихий, синтезированных между собою магнитностью Духа каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Энергопотенциальный Свет 2048-ми Владык Царств и стяжаем Энергопотенциальный Свет 2048-ми Владык Стихий, стяжая Аннигиляционный Синтез Энергопотенциального Света Владык Царств и Стихий между собою в каждом из нас, входя в Аннигиляционный Синтез Энергопотенциального Света собою.
Входим в магнитный Свет Владык Царств, Владык Стихий между собою и в аннигиляцию вырабатывания Энергопотенциального Света каждого из нас.
И аннигилируя и вырабатывая Энергопотенциальный Свет собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Энергопотенциальную Энергию 2048-ми Царств и Энергопотенциальную Энергию 2048-ми Стихий в каждом из нас, входя в магнитную Энергию Владык Царств и Стихий между собою сквозь каждого из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционный Синтез Энергопотенциальной Энергии каждого из нас Энергопотенциальными Энергиями Царств и Стихий между собою и в выработке Энергопотенциальной Энергии этим каждого из нас.
И вспыхивая четырьмя Аннигиляционными Синтезами: Огня, Духа, Света, Энергии, мы аннигилируемся
· в новый Энергопотенциальный Огонь каждого из нас в 2048-рице Царств и Стихий
· в новый Энергопотенциальный Дух каждого из нас 2048‑ми Царств, Стихий
· в новый Энергопотенциальный Свет каждого из нас 2048-ми Царств и Стихий каждого из нас
· и в новую Энергопотенциальную Энергию каждого из нас 2048‑ми Царств и Стихий в каждом из нас синтезом четырёх Космосов собою.
И вырабатывать переход в Энергопотенциальную Волю, Энергопотенциальный Дух, Энергопотенциальный Свет, Энергопотенциальную Энергию 2048-ми архетипов ИВДИВО, четырёх 512-риц, четырёх Космосов Извечными Царствами и Извечными Стихиями, Извечными Всеедиными Царствам и  Всеедиными Стихиями, Октавными Царствами и Октавными Стихиями, Метагалактическими Царствами и Метагалактическими Стихиями в синтезе 2048-ричном их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый Энергопотенциальный Огонь, на новый Энергопотенциальный Дух, на новый Энергопотенциальный Свет и на новую Энергопотенциальную Энергию каждого из нас.
И, возжигаясь и синтезируясь  с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим запахтать Энергопотенциальный Огонь, Энергопотенциальный Дух, Энергопотенциальный Свет, Энергопотенциальную Энергию каждого из нас в Энергопотенциал каждого из нас. И вспыхиваем Энергопотенциалом каждого из нас, прося расширить поле Энергопотенциала каждого из нас на 2048 архетипов ИВДИВО.
И входим в 2048-ричный масштаб 2048-ми синтез-архетипичностью синтезфизичностью Энергопотенциалом каждого из нас с максимальным вмещением всех видов Энергопотенциала по любому количеству всех Извечин, всех Всеедин, всех Октав и всех Метагалактик в синтезе их между собою Энергопотенциалом каждого из нас.
И входим в новый Энергопотенциал и энергопотенциально 2048-ми архетипически синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и развёртываемся новым Энергопотенциалом своим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим включить данный Энергопотенциал на реализацию в каждом из нас, развернув первую реализацию здоровьем в явлении Извечного здоровья, Всеединого здоровья, Октавного здоровья и Метагалактического здоровья синтезфизически каждым из нас.
И направляем Энергопотенциал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Извечное здоровье каждого из нас, Всеединое здоровье каждого из нас, Октавное здоровье каждого из нас и Метагалактическое здоровье каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся четырьмя здоровьями собой в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-ми архетипическое синтезфизическое здоровье каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся здоровьем каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вперёд выходит именинник перед нашей командой. Попробуйте узнать его в зале. Потренируемся.
И Отец поздравляет именинника, в честь которого была эта практика и разрешение Изначально Вышестоящего Отца её сделать.
Можете посмотреть на лица Владык Царств и Стихий. У некоторых недоумение. У них так было непринято.
Ну и смотрим, как Отец поздравляет именинника. Вас точно также Отец  поздравляет на ваши именины. Только вы не всегда видите, потому что не выходите в зал к Отцу. А каждого из нас Отец обязательно поздравляет. Ему это очень приятно, кстати.
Знаете, есть хозяйка, которая любит накормить гостей.  Так вот, Изначально Вышестоящий Отец любит поздравлять на именины. Это у него состояние такое Любви. Вот мы этим и пользуемся в хорошем смысле слова.
Вот именинник получил свои поздравления. Не знаю, какие, но поздравления.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 2048 Владык Царств четырёх Космосов, благодарим 2048 Владык Стихий четырёх Космосов, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически, развёртывая новый Энергопотенциал каждого и здоровье, развёрнутое им каждому из вас. 
И вспыхивая этим физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Казань, эманируем в  ИВДИВО Елабуга, эманируем  в ИВДИВО Челны, эманируем в ИВДИВО Азнакаево, эманируем в ИВДИВО Чебоксары, эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc163842745]Практика 8. Стяжание тела Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с явлением четырёх видов Сверхпассионарности: Извечной,  Всеединой, Октавной, Метагалактической. Стяжание Фрагмента Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление Аватара Иерархии 479-й Части каждого из нас телесно с явлением четырёх видов Сверхпассионарности: Извечной Сверхпассионарности, Всеединой Сверхпассионарности, Октавной  Сверхпассионарности и Метагалактической Сверхпассионарности собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Аватара  Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 479-й Части в четырёх жизнях в каждой  из четырёх 512-риц каждого из нас в явлении
· Извечного Аватара Иерархии,
· Всеединого Аватара Иерархии,
· Октавного Аватара Иерархии и
· Метагалактического Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
в четырёх 512-риц каждого из нас и явления  в синтезе их Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь Аватаром Иерархии пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим насытить Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в каждом из нас. 
И стяжаем Извечную Сверхпассионарность вначале Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 Всеединую Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
Стяжаем Октавную Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.
И стяжаем Метагалактическую Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, преображаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая четырьмя видами Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца и синтезируя их собою всем Синтезом каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца запахтать четыре Сверхпассионарности в каждом из нас.  И в синтезе пахтания их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем ею. 
И, вспыхивая Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем фрагментом Сверхпассионарности, развёртывая его в Аватаре Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы вспыхиваем фрагментом Сверхпассионарности Аватаром Иерархии собою пред Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом в выражении Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Иерархии собою всей Сверхпассионарностью каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc163842747]Практика 9. Первостяжание. Стяжание архетипических 103-х ИВДИВО-полисов ИВО в: 64-х Метагалактиках, 34-х Октавах, двух Извечинах, трёх Всеединах.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Тематика будет сложнее.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипических ИВДИВО-полисов: двух ИВДИВО-полисов двух Извечных, трёх ИВДИВО-полисов трёх Всеединых, 34-х ИВДИВО-полисов 34-х Архетипических Октав и 64-х Архетипических ИВДИВО-полисов 64-х Архетипических Метагалактик. Прося ввести  каждого из нас – сейчас будете смеяться – в 103 ИВДИВО-полиса новой архетипичности ИВДИВО, развернув кроме ИВДИВО-полисов видов организации материи, действующих на сегодня, 103 архетипических ИВДИВО-полисов явлением Извечин и Всеедин в новой ИВДИВО-полисной реализации Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 103 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 103 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим преобразить каждого из нас и синтез на явление 103-х Архетипических ИВДИВО-полисов, развернув новый масштаб реализации не видами организации материи, а архетипами материи соответствующих 103-х выражений каждого из нас. С явлением одного проекта ИВДИВО-полисов: с центральными  тремя зданиями,  512‑ю зданиями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, микрорайонами, поселениями и всей необходимой инфраструктурой города со всеми учреждениями, включая район территории зданий подразделений ИВДИВО, всё вместе находящиеся внутри кремлёвских стен с квартирами и необходимыми офисными, хозяйственными, производственными и так далее  помещениями в стенах Кремля.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем проект архетипического ИВДИВО-полиса каждому из нас для умения распознавать ИВДИВО-полисы.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им, вмещая голографический  проект ИВДИВО-полиса в Головерсум каждой из четырёх Жизней каждому из нас. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два архетипических Извечных ИВДИВО-полиса на Изначально Вышестоящей Извечине и  Извечине Фа, прося синтезировать и сотворить ИВДИВО-полисы собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два шара Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляя шары Огня в соответствующие два архетипа Извечины на территории развёртывания двух ИВДИВО-полисов.
И расширяясь, фиксируя шары Огня по границам кремлёвских стен в масштабе материализации всех зданий ИВДИВО-полиса проектом, действующим в каждом из нас.  И, вспыхивая двумя шарами Огня, возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три Всеединых ИВДИВО-полиса: на Высокой Цельной Всеедине, Изначально Вышестоящей Всеедине, Всеедине Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три шара Огня трёх ИВДИВО-полисов соответственно. Направляем шары Огня на соответствующую территорию архетипического ИВДИВО-полиса.
И, вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая три ИВДИВО-полиса Всеедины собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим стяжать 34 ИВДИВО-полиса 34-х Архетипических Октав соответствующей архетипичности ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Оцта и 34 шара Огня Изначально Вышестоящего Отца. Прося направить Шары Огня в соответствующую Архетипическую материю 34‑х Архетипических Октав ИВДИВО и материализовать ИВДИВО-полисы архетипически этим. И, возжигаясь 34-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 архетипических ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца 64‑х Архетипических Метагалактик.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 шара Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать шары Огня на соответствующей архетипической материи ИВДИВО  в каждом из 64-х вариантов.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Архетипические Метагалактические ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
В этом Огне мы  фиксируемся, внимание, в теле пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 103 единицы Синтеза в явлении Энергопотенциала каждого из нас  явлением 103-х ИВДИВО-полисов 103-мя архетипами ИВДИВО каждому из нас и взрастанием каждого из нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 103 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 103-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою с умением оперировать телом Аватара Иерархии в каждом из 103-х архетипических ИВДИВО-полисах четырёх Космосов и в  расширении данных ИВДИВО-полисов в дальнейшем.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь двумя стяжёнными Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  ИВДИВО Казань,   ИВДИВО Елабуга,  ИВДИВО Челны,  ИВДИВО Азнакаево,  ИВДИВО Чебоксары,  в ИВДИВО Екатеринбург.
И, эманируем  всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Казань, фиксируя 103 ИВДИВО-полиса, в ИВДИВО Елабуга, фиксируя  103 ИВДИВО-полиса, в ИВДИВО Челны, фиксируя 103 ИВДИВО-полиса, в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 103 ИВДИВО-полиса, в  ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 103 ИВДИВО-полиса, в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 103 ИВДИВО-полиса.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 103 ИВДИВО-полиса по этим подразделениям. И  развёртываем фиксацию каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.   
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[bookmark: _Toc163842748]Практика 10. Стяжание новых ИВДИВО-зданий подразделений на второй Извечине, третьей Всеедине, 34-й Октаве и 64-й Метагалактике в архетипических ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 103-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание обновлённых и новых зданий, ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО на второй Извечине, третьей Всеедине, 34-й Октаве и 64-й Метагалактике в архетипических ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, с трансляцией командных реализаций по ИВДИВО-зданиям архетипической материи ИВДИВО и отстройке новых реализаций подразделений ИВДИВО ИВДИВО-полисами Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 24 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами и преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО в Изначально Вышестоящей Извечине, Высокой Цельной Всеедине, Изначально Вышестоящей Октаве Человек-Служащего и ИВДИВО Метагалактике Человек-Ипостаси в архетипической материи архетипических ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца. Переведя и начав переход подразделений ИВДИВО из зданий видов организации материи на здания архетипов материи, сохранив здания видов организации материи в соответствующих ИВДИВО-полисах Кут Хуми соответствующего горизонта выражения данного Космоса.
Расходимся на шесть команд шести подразделений. Все гости Казани, не из шести подразделений, становятся в команду Казани. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждой из шести команд, стяжаем четыре шара Огня материализации зданий подразделений ИВДИВО. И каждая из шести команд направляет первый шар во вторую Извечину, второй шар в третью Всеедину, третий шар в 34-ю Октаву, и четвёртый шар в 64-ю Метагалактику в архетипические ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Синтеза четырёх материализуемых ИВДИВО-зданий каждой команде, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать ИВДИВО-здания подразделениям ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург в архетипических ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца.
– Второй Извечины – материализация зданий. Направляем первое Ядро Синтеза на вершину Столпа.
– Третьей Всеедины – материализация здания. Направляем Ядро Синтеза на вершину Столпа.
– 34-й Октавы – материализация здания. Направляем Ядро Синтеза на вершину Столпа.
– И 64-я Метагалактика – материализация здания. И направляем четвёртое Ядро Синтеза на вершину Столпа.
Вспыхиваем четырьмя архетипическими ИВДИВО-зданиями подразделений ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из шести команд подразделений ИВДИВО, прося преобразить на четыре архетипические ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждой из команд, преображаемся на четыре новые архетипические ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары и в ИВДИВО Екатеринбург. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk163578919]

01:58:07 – 02:06:38
[bookmark: _Toc163842749]Практика 11. Стяжание Высшего Ипостасного тела и двух Компетенций.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание Высшего Ипостасного Тела каждого из нас и наделить двумя Компетенциями каждого из нас Стандарта 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Высшее Ипостасное тело каждому из нас в конкретном прямом исполнении и реализации каждого из нас. И входим, развертываемся каждый из нас в Высшее Ипостасное тело собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Высших Ипостасных тела 64-х видов материи, ракурсом Синтеза четырёх Космосов: извечно- всеедино-октавно-метагалактический вид материи, – извечно-всеедино-октавно- метагалактическая Сиаматика, и далее вниз до извечно-всеедино-октавно- метагалактической Физики.
И, возжигаясь 64-мя телами видов материи, стяжаем 64 вида среды с Частностями извечно-всеедино-октавно-метагалактическими, стяжая от извечно- всеедино-октавно-метагалактического Синтеза Сиаматики до извечно-всеедино- октавно-метагалактического Движения Физики соответствующей средой с насыщенными Частями вокруг каждого из тел и в синтезе их. Стяжаем 64 оболочки насыщенные Частностями, Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами и Правилами каждого из четырёх Космосов. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки границами среды, формирующими оболочки Высшего Ипостасного тела в синтезе их. Ну, как слои кожи получится.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, развертываясь этим стяжанием, прося синтезировать их между собой в Высшее Ипостасное тело каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываемся Высшим Ипостасным телом в синтезе всего во всём пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая им.
В этом Огне мы просим наделить нас седьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и седьмой ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 4096 4097-льонов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Компетентные Синтезы в соответствующие две Ивдивости, наделяемые каждому из нас. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две развёрнутые Ивдивости и на всё стяжённое, возожжённое каждого из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2.06.38 – 2.19.08
[bookmark: _Toc163842750]Практика 12.  Итоговая. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Владыками 103-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
4096 4097‑ллионов  Огней,
4096 4097‑ллионов Ядер Синтеза,
4096 4097‑ллионов Субъядерностей 4097‑го архетипа ИВДИВО 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые в данной практике.
И, стяжая, возжигаемся цельным Огнём и цельным Синтезом 4097-го архетипа ИВДИВО и 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей четырёх Жизней Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в синтезе 2048-ми Частей четырёх Жизней, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
64 Инструмента Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Владыки, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
1024 Компетенции Владыки и 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 103‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми, становимся в кабинет пред письменным столом. Книгу кладём на стол. Берём Книгу 102-го Синтеза, кто на нём был. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская её из рук.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 102-ым Синтезом, стяжая подготовку и переподготовку 103-им Синтезом каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, осуществлённые Первостяжания каждым из нас, за подготовку каждого из нас и взращивание каждого из нас собою.
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 449 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер, проникаясь, вспыхиваем ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, Творение каждого из нас, восхождение каждого из нас и допущение каждого из нас и всей команды ИВДИВО в архетипическую материю жизнью ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая, благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся ею, заполняя всё тело Волей Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и физически Волей Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ею тотально собою. 
И возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физическое выражение, в данный зал в физическое тело каждым из нас. И, вспыхивая двуединной Волей вышестоящего и физического тела в синтезе их  и  являя цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца собою.
Развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 64 Ядра 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя четыре Синтез-ядра в четырёх ядерный процессор 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, фиксируя его в Столпе, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Елабуга, фиксируя  64 Ядра 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёх ядерный процессор 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Столпе и  вспыхивая им.
Эманируем в  ИВДИВО Челны, фиксируя 64 Ядра 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируем их по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёх ядерный процессор 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Столпе и возжигаясь им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 64 Ядра 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёх ядерный процессор 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Столпе и  вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Чебоксары. Фиксируя 64 Ядра 103‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёх ядерный процессор 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Столпе, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Екатеринбург. Фиксируя 64 Ядра 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя четыре Синтез-ядра в четырёх ядерный процессор 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  фиксируя его в Столпе и  вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Фиксируя 64 Ядра 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя их по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя ими четырёх ядерный процессор 103‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вмещая его в центровку оджаса, вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза ста трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь. 
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