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О Достоинстве
Маленький ответ вам из ночной подготовки. Вот Отец, когда с вами пообщался индивидуально, он сказал, что вся команда, вся тотально, не видит главного, что мы делаем на Синтезе. Вот самого главного не видит. И отсюда у вас не хватает состояния для правильной реализации этого Синтеза и всех остальных предыдущих и будущих. Внимание, что самое главное мы делаем на каждом Синтезе?
1.  Это взращиваем Часть. Или взращиваем 2560 Частей. Неделю назад сказал бы 2048. Внимание, мы вчера стяжали 2560 Частей. Это главное. Сегодня из этого же, первого главного, мы стяжаем одну главную Часть. Кого сегодня будем стяжать?
Мы сегодня стяжаем главную Часть – Отца Иерархии. Это всё к первому относится. Плюс стяжаем Высшую Часть Ивдивость Мудрости. Это тоже к первой части, то есть самое главное, что на Синтезе, это Отец взращивает нам Части. Но раньше был один Синтез – одна Часть. А сейчас одна Часть, одна Высшая Часть и 2560 Частей в синтезе десяти архетипов. 
Поэтому первое, что делает Синтез, – он развивает Части. Этот принцип сохранился и стал неизменным.
2. Второе, что мы делаем. Это мы должны на Синтезе сделать новое дело – первостяжания или новые стяжания. Вы видите, что когда мы вчера восходили в десять архетипов – это дело, которые мы сделали. Вот смотрите, на каждый Синтез нам поручают дело – войти в пять архетипов, фактически пять дел. Но так как работают два Аватара Синтеза параллельно – мы сознательно это делаем – с вашей командой мы сразу делаем десять дел как одно дело. Представляете, вы вчера сделали для Отца десять дел. Стяжали десять архетипов и отслужили этим человечеству, потому что на человечество зафиксировали огнеобразы десяти архетипов, и они начали насыщать из пяти Космосов человечество. 
Пятый Космос взращивает в Человечестве Учителей, второй Космос взращивает в человечестве Посвящённых, третий взращивает в человечестве Служащих. Служащий – это и военные служащие, и полицейские служащие, и врачи служащие, и педагоги служащие. То есть в человечестве Служащие – это люди, которые служат другим людям. Пожарные, они служащие, они борются с огнём, но они нам служат, чтобы мы не сгорели. Ребята, это служащие. И когда мы говорим, что третий Космос взращивает в человечестве Служащих, это чтобы было больше педагогов, врачей, пожарных, полицейских, военных, чиновников, кстати, которые должны служить России. Ну, или городу Казани, допустим, это тоже служащие. И даже те, кто уже служат, у них должен повыситься статус служения, качество служения. И это идёт за счёт Огня третьего Космоса – Всеединого.
Мы вчера стяжали две Всеедины. Значит, мы всем этим людям, кто служит, усилили на два архетипа возможность служения. А для тех, кто не служит и эгоист, мы начали насыщать Всеедину, чтобы из эгоиста он вошёл в правильное служение. Увидел, что можно служить, а не только ради себя жить эгоистически. Вы увидели?
И вот это громадное дело, что мы вчера сделали. Вам не хватает оценки, как сказал Отец, сделанного.
Вы вышли, сделали практику, «Ах!» и пошли дальше. Это сумасшедше сложное дело. Вы раньше Человека Метагалактики одного архетипа стяжали после 16-ти Синтезов. Сейчас на одном Синтезе сразу пять или десять стяжаний делаем. Это же сумасшедшее дело. И каждому из вас вчера вписали десять дел. 
Сегодня мы ещё сделаем три дела. Десять дел минимально за десять архетипов. Но мы ещё стяжали вчера пять Жизней – одиннадцатое дело. Что мы вчера ещё стяжали нового? – Пятую Жизнь. 
Название архетипов – тринадцать дел. Название реальностей – четырнадцать дел. Вы вчера вышли с Синтеза, сделав Отцу минимум 14 дел. 
Кто не знает, проверяют по делам. – Евангелие. Не по словам. Я мог с вами наболтать всё, что угодно: «Бла, бла, бла». Но в Евангелие проверяют по делам, поэтому на каждом Синтезе мы отстроились так, что мы делаем дела, по которым проверяют и дают нам Восхождение. То есть Отец даёт Восхождение за дела.
И ещё ответ. Некоторые из вас думают: «Ну, какие это дела?» Для вас никакие ну, по развитию. А для Отца ой, какие! Потому что он свой Синтез, свой личный Отцовский Синтез даёт на эти 14 дел вчера. Значит, для Отца эти дела важные. И пускай в нашу голову не входит, что это важные дела. Для Отца это важные дела, иначе на Синтезе мы бы этим не занимались.
Соответственно, если для Отца это дела, а у нас как у Папы. Правильно? Потому что своей самооценки нам не хватает. Мы не могли вчера оценить, что это 14 дел, которые мы сделали Отцу и людям. Папа так и сказал: «Ушли с Синтеза, Достоинства не хватает на сделанных 14 дел». Не гордыни, не эгоизма. Достоинства! Многие из вас ходят в самоуниженности, а потом Отец вас вызывает: «Ну что, будем взращивать Отца или Мать?» Ну для женщин – Мать, для мужчин – Отца.
А вы: «Да какой из меня…» Ну, почти раб Божий.
У Папы глаза, говорит: «Вы 14 дел сделали вчера!»
Какие 14 дел? Даже не заметила.
Это вы Отцу заявили. Он пять минут с вами общался, каждой внушал, что вы сделали, но больше 14-ти дел сказал, вы ещё не всё вспомнили. 14 минимально. И вы выходили из зала Отца в ошарашке. План Синтеза на миллиард и плюс столько дел сделали! Обалдеть! Такой Синтез! Обалдеть! То есть у вас поменялась самооценка, что вы реально служите! Даже если раз в месяц на Синтезе вы стяжаете, вчера 14, вчера 17 дел мы сделали. У Отца была цифра 17. Три дела ещё вспоминайте. 17 дел. И сегодня ещё мы сейчас дел наделаем, то Достоинство этим должно расти?!
И новость для вас. Если вы хотите, чтобы в вас взращивался Отец или Мать, для женщин – Мать, для мужчин – Отец без исключений, но для женщин это тоже отцовскость, у вас должно расти Достоинство.
Новость для вас: нет недостойных Отцов и Матерей. Нет самоуниженных Отцов и Матерей. Но нет Отцов и Матерей в гордыне и эгоизме, это тоже. Но в Достоинстве сделанного, делаемого и в будущем для будущего делающегося.
«Достоинства вам не хватает», – резюме Отца после общения с каждым из вас лично напрямую. Всем вам не хватает Достоинства того, что вы делаете. Вы не видите в этом ценность. Поэтому для вас Служение: «Та, это вот Служение… Главная ценность – заработать себе зарплату или пенсию». Не, заработать зарплату, пенсию или там что-то заработать важно. Для человеческой жизни важно, совершенно с вами согласен.
Но ведь Достоинство не только в заработанных деньгах, а Достоинство в Достижениях. До-стижения, до-стоинства – корни даже в русском языке одинаковые. Почему у вас не растёт Достоинство от достижений в Духе, в Огне, в Свете? Почему у вас растёт Достоинство от достижений в зарплате? Не-не, в зарплате надо, я не к тому, что это плохо. Но, кроме достижений в зарплате, ваше Достоинство в Духе должно вырасти? Почему не растёт? 
Какими вы Отцами сегодня выпуститесь, если у вас нет Достоинства того, что мы с вами делаем в ИВДИВО? В Доме Отца вы это делаете!
Кто не знает, Дом Отца находится в центре рая. Надо войти в рай вначале, потом дойти до Дома, потом войти ещё в Дом, а потом в этом Доме ещё что-то сделать. И вы в этом Доме что-то делаете. И вы в этом Доме служите. И у вас нет Достоинства того, что вы это делаете.
Меня, когда Отец вызвал, меня последнего проверяли, и мне говорит: «Вывод: у всей команды нет Достоинства, – и вот это всё мне сказал, – Больше самоуниженных, самозамученных или самовозвышенных, но в других делах». «Вот я зарабатываю много, а дел делаю мало, получается». Тут есть бизнес, не знаю кто, кто зарабатывает много, так Отцу и сообщил. Он (Отец) говорит: «Главное, что твоё Достоинство?» – «Много зарабатываю».
Не-не, конечно, к Александру можно отправить. Система энергопотенциала: много зарабатываешь, обучай других, как это сделать. Не проблема. Нам и эти специалисты нужны. У нас есть целая школа ЭП. Но этот или эта не сказал, что, кроме «много зарабатывал», он сделал вчера 17 дел в служении Отцу и людям. Понимаете, да, о чём я?
Материя, она стоит ниже Духа. И вы 17 дел вчера сделали в Огне и Духе. А в течение недели и месяца что-то заработали в материи. И ваши дела вчерашние выше любых заработков за месяц, хоть миллиарды, если вы заработали. Любое дело в Духе больше этого. Но это так по Стандарту Дома Отца. Только, пожалуйста, это не значит, что в материи не надо работать, должно быть равновесие. Но равновесие предполагает, что вы оцениваете, что в Духе дела есть.
Поэтому Синтез построен так, чтобы у вас росли Части. А по законам Евангелия Части растут делами. «И по делам и увидим их». То есть, какие дела, такая сила Частей. Значит второе, что мы делаем на Синтезе: дела для Отца и людей. Минимальное дело – стяжание новых архетипов. Даже стяжание Части – это можно признать делом. 
3. И третье, что делает Синтез. Отец каждого спрашивал: «Вы на Синтезе, кем участвуете?» Что только вы несли! Я на себе скажу: и Виталиком – своё имя называли. И человеком. У Папы глазки округлялись всё сильнее и сильнее. И вспомнили, извините за грубость, хрен знает что. Главное, вы здесь кем? А? Громче.
Из зала: Владыка 104-го Синтеза.
О! Вы взращиваетесь 12 часов Владыкой. Третий пункт. Мы взращиваем в вас Владыку. Даже здесь сидят Владыки и Владычицы Синтеза, и в них взращивается Владыка, потому что им тоже есть, куда расти. У нас там этап роста есть у Владык Синтеза. То есть все здесь взращиваются Владыкой. А Владыка включает в себя пять нижестоящих уровней. То есть, кроме Владыки, у вас взращивается и Учитель, и Ипостась, и Служащий, и Посвящённый, и Человек, главное, тоже взращивается. То есть вы здесь взращиваетесь шестерично все 12 часов.
Синтез заканчивается, за исключением Владык Синтеза, все из вас перестали быть Владыками. И переходите в Учителя, кто-то в Ипостась по степени реализации. Вы понимаете, о чём я? Вы не видите, что Отец вас творит Владыками.
В пятой расе, если я Посвящённым скажу, что из вас творят Владык, они анафему на меня наложат и уйдут, скажут: «Это в Иерархии невозможно». Потому что Владыки были только Владыки трёх отделов. А у меня здесь сидит 80 или сколько там, я не помню цифру, Владык. Ну, плюс минус 80 Владык.
То любой Посвящённый, зная систему в пятой расе, зайдёт сюда и умрёт в обмороке. Скажет: «Это невозможно. Владыки – это только три отдела. Вы что тут делаете? Да как вы можете?»
А если я скажу, что вы ещё отсюда Учителями уходите, все Посвящённые, многие убегают, как только слышат, что он уйдёт отсюда Учителем. Для него это гордыня. А для нас это нормально. Потому что мы живём в Доме Отца, а он живёт в Иерархии. То, что гордыня для Иерархии, для Дома Отца может быть нормально. Я некоторым так и объясняю: «Это в Доме Отца нормально, это в Иерархии ненормально».
– Ты что, ты нарушил все законы.
Я говорю: «Так мне Отец сказал их нарушать, потому что все законы отменены».
– Как?
Я говорю: «Лучей уже нет».
И бегом от меня: «Лучи есть, Лучи были, Лучи есть, Лучи будут и никуда без Лучей!» – Ужас просто! 
Я говорю: «Я Аватар Синтеза. Аватар Синтеза приходит давать новую систему регламентации, в том числе Посвящённым. Ты в курсе?»
– В курсе. Но это не ты должен быть.
А я говорю: «А кто?»
– Кто-то. Ты слишком простой.
Я говорю: «Да, если к стенке не поставлю и душу не выверну вот так наизнанку, а так простой».
В смысле, если начнём дискутировать, он проиграет, а потом будет обижаться, что он проиграл. Потому что система отстроена Отцом. Там дискутируй, не дискутируй, через меня начинает работать Отец, а против Отца не попрёшь. Через вас, кстати, тоже начинает работать Отец. Только через вас он работает как через Владыку или через Учителя. Через Владыку – на Синтезе, через Учителя – вне Синтеза.
 Вы помните, что через вас Отец работает вне Синтеза со всеми, как через Учителя Синтеза, потому что слово «Синтез» – это прямое участие Отца, поэтому мы вас называем Учителями Синтеза, что Отец в вас уже участвует Синтезом. А здесь взращиваетесь Владыкой Синтеза. И вы это не видите, у вас нет Достоинства Владыки. А Владыка – это тот, кто владеет.
Можно вот эту темку вырезать и разослать по всему ИВДИВО, пожалуйста. Ну, прям о Достоинстве у Отца. Вот там не знаю, сколько – полчаса. Я думаю, это всему ИВДИВО будет полезно. 
Я сейчас такой заряженный, потому что ночью стоял перед Отцом. Бледнел, краснел, но стоял. Вы тоже. Поэтому есть о чём сегодня поговорить. Есть заряд это сказать в глаза тем, кто считает себя недостойным, что вам не хватает Достоинства быть в ИВДИВО, то есть в Доме Отца. Вы в ИВДИВО, но Достоинства вам не хватает. Только, пожалуйста, это не должно перерастать в гордыню или в эгоизм, но это должно быть достойно для окружающих. Вы должны чувствовать себя ой как достойно, вы Владыки Дома Отца сейчас. Вы Учителя Дома Отца. Это ого-го.
И ещё. Некоторые говорят: «Вот какие мы Учителя такие?» – и всё.
Вы не представляете, какими методиками вы владеете. Вот приходят новенькие. Новые слова – ой, как сложно. Цифры – ой, как сложно. Знание Синтеза – ой, как сложно. Много Частей – ой, как сложно. Я вёл вот недавно два первых курса. Но сейчас один перешёл во второй, первый отвёл. Вам то, что мы обсуждаем, всё понятно. Им сложно, вам понятно. Если вам это понятно, ваши мозги совсем по-другому работают. То есть вы настоящие философы Синтеза, потому что вам понятно, что я сейчас вам рассказываю. Для новеньких это была полная ошарашка, а если человек послушает… 
Вон, кофе вчера пил, бармен смотрит. 
– И что вот вы каждый месяц?
Я говорю: «Да». 
– И что, к вам люди съехались, я тут слышал.
Я говорю: «Да». 
Из скольки городов?
– Из шести. 
– Из шести? Обалдеть!
Дальше я его убил: «Сюда даже из Германии приехали в вашу гостиницу на Синтез». 
– Из Германии? Сюда? На одну вашу лекцию?
Я говорю: «Да». 
– Обалдеть! Он говорит: «Ты что, там тоже изучают это?»
Я говорю: «Да, в восьми странах». 
– В восьми странах?
 У него рейтинг, знаете, так повышается, повышается: так, мужик ходит, кофе пьёт, а тут оказывается вон к нему на лекцию аж из Германии приезжают в Казань. Вот он в ошарашке остался. – Лекция о развитии человека. 
– А, ну мне это сложно. Я вообще читать не люблю. И не любил.
Я говорю: «Тогда это вообще не для вас». 
– Да, не для нас.
Я говорю: «Если хотите, казанцев вам подтяну, кто из Казани, кто этим занимается, – можете походить». Ну, ещё думает. Ещё месяцы походим к нему, кофе попьём… Обмен идёт, и глядишь, у вас молодой человек появится на занятиях, которому читать сложно, но слушать-то может. (Смех в зале). Вот всё. Человек впечатлился. А мы не видим, что у нас громадная система в восьми странах с подразделениями и всё остальное. Понятно. 
Мне однажды решили подзудить, ну, там был в одной среде. Там начальники всякие. «А у тебя что?» Я говорю: «Да, система. Работаю». Но они так вот там выпендривались, о себе выпендривались. 
– А сколько в твоей системе филиалов?
Я говорю: «Да, 80». Команда зависла. Я, чтобы добить: «В восьми странах». 
– А чем ты занимаешься?
– Да философией.
Всё. Убиты были окончательно. Для них, для людей практичных, для них команды в восьми странах – это сумасшедшее достижение. Даже по одному филиалу. А когда я сказал 80 филиалов, 60 – в России, остальные по странам. Они же понимают сложность всего этого. Всё, рейтинг вырос, я уже потом с ними проще общался. Они у меня были бизнесмены средней руки вот из этого города. А приехали на машинах, которые нам никогда не видать. (Смех в зале). С крутостью в кошельках, которые нам и не нужны – слишком много. Не будем знать, куда девать. Ну, разве что здания всем подразделениям построить.
А рейтинг тут же поменялся, как только узнали дело, которое мы делаем с людьми в восьми странах. Вот им людям, имеющим большие, очень большие деньги, некоторые из них были долларовые миллионеры. Долларовые, специально говорю. В России, то есть почти миллиардер уже. Им важно было не сколько мы зарабатываем, у них вообще этих вопросов не было, а в скольких странах есть филиалы и сколько людей у тебя задействовано. Когда я сказал: «У нас в системе 3000 человек и все работают. Хорошо- плохо, но работают», – вообще было зависание. У некоторых в компаниях сто-двести человек. «И как ты со всеми этими управляешься?» – «Ну, как? Это не я, там есть другие руководители, которые управляют. У нас целая система иерархическая». Они говорят: «Да понятно, но это ж ого-го!»
 А у нас нет Достоинства того, что Кут Хуми с нами делает. Вот у меня тогда появилось Достоинство, думаю: «Ого-го!» Уже легко общаться с этими супер-пупер, подъехавшими бизнес-куртяками, как они считали, пока не услышали, что Кут Хуми с нами сделал. Вот такая вещь. Достоинство? Ещё какое. И вы член этой, сейчас будете смеяться, корпорации Кут Хуми. Но для бизнесменов слово «корпорация» им понятно. ИВДИВО. 
«А что такое ИВДИВО?» Я говорю: «Корпорация». «А-а-а, а» – «Аббревиатура, просто не публикуемая». «Ой, у нас такие же есть аббревиатуры, чтобы не публиковать». А что, если вы внимательно посмотрите на некоторые названия, многие названия компаний аббревиатурны в России. Специально, чтобы не публиковать, чем там они занимаются. И они это сразу всё поняли: «А, у вас это аббревиатура». – «Да». «Ну, понятно». Для них понятно, что это, как бы, шифровка от того, чтобы никто ничего не знал. Ну, бизнес, чтобы никто не знал. Чтобы конкретно не знали, где найти. У них так в голове, ну, нормально, но по сознанию-то работает. Ладно, мы заканчиваем. 
Ребята, это не нотация, пока я сейчас с вами общался – то, что с вами было перед Отцом пять минут, я час вам спускал это на физику. Час ноль пять. 65 минут. Это ещё быстро. Можно было все шесть часов говорить.
Вот сейчас попробуйте почувствовать, чтобы этот поток, он у вас вписался, Отец вам вписал, но мне надо вас из вышестоящего тела ночной подготовки переключить на физику. Сейчас у вас в груди в физическом теле развёртывается потенциал решения Изначально Вышестоящего Отца лично по каждому из вас. Что б было понятно, решение Изначально Вышестоящего Отца на ближайший миллиард лет. Не на 100 лет жизни, не на следующую жизнь – на ближайший миллиард лет, где будут десятки тысяч жизней. Только, пожалуйста, десятки тысяч жизней. Потому что 10000 жизней по 100 лет – это миллион всего лишь, а у вас миллиард. Сообразили? Сообразили.
 И сейчас у вас этот миллиард в теле развёртывается. Мне Отец поручил начать эту тему, чтобы у вас в теле развернулся миллиард. Потому что он сказал: «В том теле он впаял, на физику дошло, но вы не развернули его». Вот здесь зафиксировалось и стоит колом. Пока я сейчас рассказывал, вспоминал о Достоинстве, на Достоинство миллиард сразу выбежал и разошёлся по рукам, по ногам, голове. 
 Почувствуйте состояние нового Плана Синтеза Отца у вас в голове на миллиард лет. В голове, потому что Отец растёт с мозгов. В смысле, горизонт, мозги – это горизонт Отца, кто не помнит по системам тела. Соответственно, у нас в голове растёт, а дальше по всему телу. Вот теперь сейчас состояние в теле почувствовали Плана Синтеза Отца на миллиард лет? Прям состояние. Я тоже его чувствую. У меня он тоже открылся, я тоже ночью перед Отцом стоял. Кто проживает, это настоящий План Синтеза на миллиард лет. Вот состояние. Оно у меня и в руках, и в холке особенно звучит. В смысле, за шиворот взяли, потянули. И в голове, вот здесь очень хорошее состояние стоит. И в ногах. Это основные точки. Вы меня поняли. 
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