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[bookmark: _Toc166175133]Практика 1. Вхождение в 104-й Синтез ИВО. Стяжание 2048 Благодатных Огней ИВО в каждую из 2048 Частей. Стяжание 512-рицы Частей Метаизвечины в расширении из четырёх в пять Жизней плюс 512 Благодатных Огней 512-ю Частями Метаизвечин. Стяжание тела Учителя ИВО в синтезе 2560-рицы Частей с пятеричным явлением от Человека Метаизвечины до Учителя Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновление ядра Синтеза Кут Хуми на 709 ядер и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 710 ядер в явлении тотально 711 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностно Полномочных пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Обратите внимание на костюм Кут Хуми и Фаинь, ну, Кут Хуми. Они в праздничных одеждах. И на Кут Хуми белый костюм. Он его очень редко одевает, с чёрным галстуком. Маленький галстук, завышенный пиджак на четырёх-пяти пуговицах. И даже с погонами.
Фаинь тоже в белом, в платье и пышная юбка. Пышная, это колокольчик или больше, там, как они называются. Фаинь говорит у них праздник. Это только у нас на физике скука. Праздники не отмечаем.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в 104-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрировав на каждого из нас 104-й Благодатный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем его фиксацию в том теле и в физическом теле. 104-й Благодатный Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы просим ввести каждого из нас в 104‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая этот Синтез собою.
 И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Благодатным Огнём всем телом собою и 104-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтеза четырёх Жизней каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Благодатного Огня на Планете Земля сегодня.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь 2048-ю Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Благодатных Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 2048‑ми Частей. Вспыхиваем 2048-ю Благодатными Огнями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить явление четырёх Жизней на пятую Жизнь 512-рицы Метаизвечности каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512‑рицу Частей Метаизвечности каждому из нас в расширении из четырёх в пять Жизней каждого из нас. Стяжая одномоментную фиксацию плюс 512 Благодатных Огней 512-ю Частями Метаизвечин.
И просим синтезировать и сотворить 512 Частей Метаизвечины каждому из нас, расширив 2048-рицу на 2560-рицу каждого из нас в явлении 2560-ти Благодатных Огней и 2560-ти концентраций Синтеза в каждом из нас
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2560‑рицы с пятеричным явлением:
· Человека Метаизвечины;
· Посвящённого Метаизвечины;
· Служащего Метаизвечины;
· Ипостаси Метаизвечины
· и Учителя Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с разнообразием пятеричного явления собою и максимальным выражением Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метаизвечного Космоса каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, являя от Учителя Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца до Человека Метаизвечного Изначально Вышестоящего Отца одну из пяти Жизней синтезфизически собою.
И вспыхивая, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом или телом Человека Метаизвечины, или телом Посвящённого Метаизвечины, или телом Служащего Метаизвечины, или телом Ипостаси Метаизвечины, или телом Учителя Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечины каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть постоянную трансляцию Ядер Синтеза на пять Жизней каждого из нас с явлением пятой Метаизвечной Жизни к Извечной, Всеединой, Октавной, Метагалактической в синтезе их. Развернув формирование пяти Ядер Синтеза каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося перевести каждого из нас из 480 формируемых Синтезов восьми курсов Изначально Вышестоящего Отца на 600 Ядер Синтеза шестиста Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с формированием по пяти Ядер Синтеза пяти Синтезов пяти Космосов каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в максимальном явлении шестиста Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Космоса каждым из 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося развернуть соответствующие ядра Синтеза из четырёх в пять с фиксацией пятого Ядра в центре четырёх ядерного процессора. 
«Нет, – Отец говорит, – в центре не пойдёт. Будет пяти ядерный процессор».
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить четырёх ядерный процессор каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в пяти ядерный процессор каждого из 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением в максимуме шестиста ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-х ядерного процессора на явление четырёх курсов по 16 реализаций внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии, внутреннего Учения с реализацией в каждом из Ядер по 600 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, внутренней работы с собою, с шестиста концентрациями Благодатного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим расширить восемь Синтез-ядер Изначально Вышестоящего Отца восьми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до явления пяти Жизней в реализации 40 Синтез-ядер Изначально Вышестоящего Отца восемью курсами, пятью Жизнями каждым из нас в синтезе с явлением четырёх Синтез-ядер четырёх внутренних курсов внутренней четверицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая 44 Синтез-ядра Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении синтеза курсов собою. И, возжигаясь 44-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждому из нас на явление Ядер Синтеза Новой Жизни и Синтез-ядер собою, Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, исходя из максимума 708-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 708-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как 709-е Ядро с возжиганием Ядра Синтеза 708-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И, проникаясь Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Ядра Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно, Ядра Синтеза Кут Хуми на 709 Ядер, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 710 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении тотально 711 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядер: Синтез Синтеза, Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 711 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 711 Благодатных Огней Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая 711-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая наделением 711-ю Благодатных Огней Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ими каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Обратите внимание, что у вас должны гореть стопы. Вы можете это не чувствовать, но одновременно в физическом теле горят стопы. Благодатный Огонь поступил в Хум, а дальше он из Хум переходит в стопы. И начинают гореть стопы как новый путь каждого из нас физически, проживательно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары и в ИВДИВО Екатеринбург. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc166175134]Практика 2. Первостяжание. Преображение базовой матрицы названия архетипов восьми Космосов от Метагалактик до Суперизвечин включительно на явление 16-рицы базового явления с 32-мя вариантами взрастания и развития Аватар-Ипостасями в 512-ричном синтезе Метагалактик, Октав, Всеедин, Извечин, Метаизвечин, Октоизвечин, Всеизвечин, Суперизвечин между собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить базовую матрицу названия архетипов восьми Космосов от Метагалактик до Суперизвечин включительно на явление 16-рицы базового явления с 32-мя вариантами взрастания и развития Аватар-Ипостасями в 512-ричном синтезе Метагалактик, Октав, Всеедин, Извечин, Метаизвечин, Октоизвечин, Всеизвечин, Суперизвечин между собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить названия архетипов восьми видов Космоса в соорганизации с названиями горизонтов Частей соответствующими явлениями и ввести:
· Метагалактику Фа, 
· Октавную Метагалактику, 
· Всеединую Метагалактику,
· Извечную Метагалактику, 
· Мetaизвечную Метагалактику, 
· Октоизвечную Метагалактику, 
· Всеизвечную Метагалактику и 
· Суперизвечную Метагалактику, 
сохранив 
· До-ИВДИВО Метагалактику, 
· Ре-ИВДИВО Метагалактику, 
· Ми-ИВДИВО Метагалактику, 
· Фа-ИВДИВО Метагалактику, 
· Соль-ИВДИВО Метагалактику, 
· Ля-ИВДИВО Метагалактику, 
· Си-ИВДИВО Метагалактику и
· ИВДИВО Метагалактику 
в 16-рице реализации базовой матрицы названий Метагалактик, Октав, Всеедин, Извечин, Метаизвечин Октоизвечин, Всеизвечин, Суперизвечин каждым из нас с разнообразием 32-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 32-ричной вариации базовой 16-ричной матрицы в 512 архетипов явления каждого из восьми Космосов, соответственно.
И просим преобразить все 4096 архетипов ИВДИВО по 512 в каждом из восьми видов Космоса на новые восемь явлений взаимоорганизации восьми Космосов архетипами каждым из нас, синтезом нас, всем человечеством землян, всеми Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить первые восемь архетипических названий каждого из восьми видов Космоса в их 32-ричной трансляции в каждом из восьми Космосов каждому из нас от Метагалактики до Суперизвечной Метагалактики – в Октаве, Всеедине, Извечине, Метаизвечине, Oктoизвечине, Всеизвечине, Суперизвечине. И, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас.
И, вспыхивая, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 4096 архетипов ИВДИВО, введя их в новый более высокий Огонь и в новый более высокий Синтез обновлением названия архетипов Изначально Вышестоящим Отцом. И развернуть новое Слово Изначально Вышестоящего Отца в каждом из архетипов явлением нового названия Изначально Вышестоящего Отца каждого из 4096‑ти архетипов ИВДИВО каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 архетипов ИВДИВО фиксации на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в синтезе всех полномочий каждого из нас физически собою. И, вспыхивая концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, преображаемся им собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим преобразить все архетипические основания каждого из нас, все выражения архетипов восьми Космосов, включая явление Абсолютного Огня, явления Частей, видов организации материи, эволюции, миров, видов материи и архетипов материи в соответствии с новым названием каждого архетипа каждого из восьми Космосов, соответственно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображая в каждом из нас весь Абсолютный Огонь, все Части, Системы, Аппарата, Частности, все Компетенции, все Полномочия, все виды деятельности каждого из нас, а также всё выражение каждого из нас миров, эволюций, видов материи, типов материи, видов организации материи, архетипизации материи собою, а также любого иного выражения каждого из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим собою.
И преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем собою этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас новой архетипизацией явления Изначально Вышестоящего Отца собою во всех выражениях и реализациях каждого из нас, во всех обусловленностях этим каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделение ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk166175064][bookmark: _Toc166175135]Практика 3. Первостяжание. Преображение базовой матрицы наименований реальностей 4096-ти архетипов ИВДИВО. 16-рица названий реальностей. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой координации и организации видов организации материи, исходя из названия архетипов, новое выявление реальностей этим. И просим развернуть стяжание и организацию каждого из нас новыми наименованиями реальностей во всей взаимообусловленности и взаимодополнительности их деятельности и действия с каждым из нас и каждого из нас в них и ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося завершить предыдущие состояния, названия и выражения реальностей 4096‑ти архетипов каждого из нас, переведя лучшие накопления в компакт Человека и через человеческую реализацию каждого из нас отдать человечеству землян в восхождении и развитии видами организации материи, реальностями соответствующих архетипов каждого из нас и каждого Человек-Землянина на Планете Земля.
И, возжигаясь 8192-мя стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, освобождаясь от взаимодействия со старыми и предыдущими названиями и выражениями реальностей видов организации материи 4096-ти архетипов каждым из нас. И преображаемся ими собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить первичную матрицу наименования и перспективы реализации 16‑ти реальностей видов организации материи 4096-ти архетипов восьми видов Космоса, развернув взаимообусловливающее название архетипов и реальностей между собою, введя явление: 
· Метагалактической реальности,
· Октавной реальности,
· Всеединой реальности,
· Извечной реальности, 
· Метаизвечной реальности,
· Октоизвечной реальности,
· Всеизвечной реальности, 
· Суперизвечной реальности, 
· До-ИВДИВО реальности,
· Ре-ИВДИВО реальности,
· Ми-ИВДИВО реальности, 
· Фа-ИВДИВО реальности, 
· Соль-ИВДИВО реальности,
· Ля-ИВДИВО реальности, 
· Си-ИВДИВО реальности, 
· и ИВДИВО реальности,
в базовой матричности видов организации материи, развёртываемые 32‑рично Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, 512-рицу видов реальностей 512-ти архетипов материи ИВДИВО каждого из восьми Космосов соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить базовый источник наименования и результирование видов организации материи реальностями архетипов ИВДИВО, соответственно. И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И, проникаясь, преображаемся ими во всех Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096 реальностей 4096-ти архетипов ИВДИВО с взаимообусловленной координацией их между собою в прямом выражении архетипа ИВДИВО соответствующими видами реальностей в каждом из нас и каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 реальностей соответствующих архетипов в соответствующем выражении видов материи типами материи каждым из нас. И проникаясь 4096-ю реальностями архетипов ИВДИВО, возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 4096-ю видами реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца реальностями каждым из нас.
И, проникаясь творением и синтезированием реальностями архетипов ИВДИВО 4096-ю каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в прямое явление 4096-ти реальностей архетипов ИВДИВО каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое данной практикой собою. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc166175136]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 10 архетипов пяти видов Космоса ИВДИВО. Стяжание 20 частных мировых ИВДИВО-зданий по четыре ИВДИВО-здания на каждый архетип. Стяжание Психодинамического Могущества в синтез-архетипической концентрации ИВДИВО пяти видов Космоса.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Пока возжигаемся всем Синтезом – тренировочка. У нас 10 Частей. Я специально намекал на Высшие Части, они десятые. Стяжание 10-ти архетипов врубает у вас десять Частей. То есть вы сейчас не можете не быть с Высшими Частями. Нужно минимально две Высшие Части, две Синтезчасти, две Неизречённые Части. На каждый архетип должны действовать минимально две Части, так выражусь.
Поэтому сейчас, возжигаясь Синтезом, вы утверждаете в себе, что вы возжигаетесь двумя Высшими Частями и более, хоть десятью, хоть ста.
Минимально двумя Синтез Частями и более,
Двумя Неизречёнными Частями и более. Неизречённые это как раз Части Отца. 
Двумя Однородными Частями и более. Две у вас точно есть, остальные не знаю. 
Двумя Совершенными Частями и более.
Утверждайте, утверждайте и возжигайтесь ими.
Двумя Архетипическими Частями и более.
Даже можно посмотреть, какие возжигаются. Огни у вас так интересно бегают разными Частями.
Двумя Извечными Частями и более.
Двумя Всеедиными Частями и более.
Двумя Октавными Частями и более.
И двумя Метагалактическими Частями и более в названиях Частей.
И, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас и минимально десятью видами Частей по две в каждом и более, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно в Синтезе возожжённых десяти видов Частей каждым из нас Владыками 104-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 10 архетипических реализаций учётом пяти архетипов, стяжённых командой параллельного восхождения в Минске с Аватарессой Синтеза и следующего восхождения командой в Казани всех видов подразделения ИВДИВО, участвующих в Синтезе на следующие пять архетипов, соответственно, в синтезе восхождения в десять архетипов каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. И просим развернуть восхождение каждого из нас и синтеза нас в 10 архетипов по два следующих архетипа пяти видов Космоса ИВДИВО явлением Рождения Свыше, Нового Рождения, реализации 2560-рицы Частей в каждом из десяти архетипов ИВДИВО, Частностей, Компетенций и Полномочий в десяти архетипах ИВДИВО и трансляцию четырёх зданий в вершинный архетип соответствующего Космоса в развитии и реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас 
5-й Метаизвечены Фа 2053-го архетипа ИВДИВО, 
6-й Октоизвечной Метаизвечины 2054-го архетипа ИВДИВО,
7-й Всеизвечной Извечины 1543 архетипа ИВДИВО,
8-й Суперизвечной Извечины 1544 архетипа ИВДИВО,
8-й Суперизвечной Всеедины 1032 архетипа ИВДИВО,
9-й До-ИВДИВО Всеедины 1033 архетипа ИВДИВО,
39-й Всеизвечной Октавы Человек-Служащего 551-го архетипа ИВДИВО, 
40-й Суперизвечной Октавы Человек-Служащего 552-го архетипа ИВДИВО,
69-й Метаизвечной Метагалактики Человек-Учителя 69-го архетипа ИВДИВО 
и 70-й Октоизвечной Метагалактики Человек-Учителя 70-го архетипа ИВДИВО,
стяжая концентрацию на каждом из нас десяти архетипов ИВДИВО соответствующего данного выражения.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь в прямой концентрации десяти архетипов собою.
И в выражении их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 10 Рождений Свыше в данных десяти архетипах ИВДИВО, зафиксированных на нас в явлении десяти Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады пяти Космосов по два Образа в Монаду. И десяти Образов Изначально Вышестоящего Отца первыми Частями 512‑риц пяти Космосов – по два Образа двух архетипов в соответствующий Образ Изначально Вышестоящего Отца первой Части. Прося развернуть взаимокоординацию двух Образов Монады и Образа Изначально Вышестоящего Отца Образом Жизни каждого из десяти архетипов каждого из нас взаимокорреляцией и взаимообусловленностью двух Образов в синтезе 512-рицы архетипического выражения Космоса ИВДИВО каждого из нас.
И проникаемся 10-ю Рождениями Свыше десяти архетипов ИВДИВО пяти видов Космоса, 10-рично Рождаясь Свыше каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, рождаясь свыше 10-рично собою.
Фактически Рождение Свыше проходит в пять 512-риц пяти видов Космоса по два архетипа на каждый Космос на каждую 512-рицу. Это доступно.
И преображаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 10-ю Рождениями Свыше в синтезе их каждым из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 10 Новых Рождений в явлении десяти Ядер Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца по одному Ядру Синтеза Нового Рождения каждого архетипа в синтезе являющих архетипизации и виды организации материи собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и
стяжаем Ядро Синтеза 5-й Метаизвечины 8192-мя синтезфизическими реальностями, 
6-й Октоизвечной Метаизвечины 8192-мя синтезфизическими реальностями.
7-й Всеединой Извечины 4096-ю синтезфизическими реальностями.
Стяжаем Ядро Синтеза 8-й Суперизвечной Извечины 4096-ю синтезфизическими реальностями.
Стяжаем Ядро Синтеза 8-й Суперизвечной Всеедины 2048-ю синтезфизическими реальностями.
Стяжаем Ядро Синтеза 9-й До-ИВДИВО Всеедины 2048-ю синтезфизическими реальностями.
Стяжаем Ядро Синтез 39-й Всеизвечной Октавы Человек-Служащего 1024‑мя синтезфизическими реальностями.
Стяжаем Ядро Синтеза 40-й Суперизвечной Октавы Человек-Служащего 1024-мя синтезфизическими реальностями
Стяжаем Ядро Синтеза 69-й Метаизвечной Метагалактики Человек-Учителя 512-ю синтезфизическими реальностями.
И стяжаем Ядро Синтеза 70-й Октоизвечной Метагалактики Человек-Учителя 512-ю синтезфизическими реальностями в Ядро Синтеза десяти новых Рождений каждого из нас.
И, развёртываясь в явлении Синтеза синтезфизических реальностей и архетипических видов материи ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Ядер Синтеза Новых Рождений десяти архетипов вокруг физического тела каждого из нас в концентрации соответствующего выражения синтезфизических реальностей соответствующей архетипизации материи в каждом из нас.
И проникаемся 10-ю Шарами Огня Ядрами Синтеза соответствующих архетипов Нового Рождения вокруг физического тела каждого из нас, входя в 10 Новых Рождений собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Ядер Огня 10‑ти архетипов в соответствующей концентрации синтезфизических реальностей, транслируемой репликации Ядер Синтеза каждого из нас.
Стяжаем 10 Аннигиляционных Синтезов десяти архетипов ИВДИВО.
И просим аннигилировать Ядро Синтеза и Ядро Огня каждого из нас в вырабатывании Ядра Нового Рождения каждого из десяти архетипов Физическим телом каждого из нас.
И проникаясь 10-ю Аннигиляционными Синтезами, аннигилируем 10 Ядер Синтеза и 10 Ядер Огня между собою, вырабатывая 10 Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца десяти архетипов ИВДИВО явления Нового Рождения ими каждого из нас.
И вспыхиваем Новым Рождением собою в каждом из десяти развёртываемых и фиксируемых на каждом из нас архетипе ИВДИВО, по два архетипа каждого из пяти Космосов ИВДИВО каждым из нас. И входя в 10-ричное Новое Рождение, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вновь рождаясь 10-ю архетипами собою, воскрешаясь ими. Возжигаемся 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И воскрешаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 10-ю Новыми Рождениями 10-ю архетипами ИВДИВО собою. И вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в каждом из десяти являемых архетипов по 2560 Частей в пяти Жизнях каждого из нас синтез-10-рично, развёртывающихся в 2560-ти архетипических Частях ИВДИВО каждого из нас в синтезе десяти архетипов, в росте синтез-архетипически каждой 512‑рицей каждого вида Космоса и в синтезе 2560-рицы архетипических Частей, концентрированного количества архетипов в каждой из Частей соответствующего Космоса ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 10-ричной реализации десяти архетипов и в синтезе их 2560-рицы Частей пяти Жизней пяти видов Космоса каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взрастание 2560‑ти Частей пяти 512-риц пяти видов Космоса ИВДИВО на соответствующие архетипы Нового Рождения, развёрнутые в каждом из нас в синтез-архетипической реализации каждой из пяти 512-рицы всеми Частями синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить все наши Частности, Компетенции и Полномочия на десять стяжаемых в восхождении архетипов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Частностей, Компетенций и Полномочий каждого из нас, реализуемых в десяти архетипах Нового Рождения собою.
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 10‑ти‑архетипическом развёртывании Частностей, Компетенций и Полномочий в каждого из нас, преображаемся ими, вспыхивая в синтезе Частей, Частностей, Компетенций и Полномочий. И развёртываемся или Учителем Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечины, или Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечины, или Служащего Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечины, или Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечины, или Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечины собою телесно одним выражением в синтезе всех Частей, Частностей, Компетенций, Полномочий каждым из нас.
И стяжаем Синтез 10-ти архетипического явления телесно этим каждого из нас в явлении десяти архетипов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем телесном выражении десяти архетипов собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий, 10 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий. И просим направить 10 Ядер Огня... 
Дополнительно стяжаем 10 Ядер Огня и 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 20 ИВДИВО-зданий по четыре ИВДИВО-здания на каждый архетип, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре ИВДИВО-зданий каждого из пяти видов Космоса 
в 6-ю Октоизвечную Метаизвечину 2054-го архетипа ИВДИВО,
в 8-ю Суперизвечную Извечину 1544-го архетипа ИВДИВО,
в 9-ю До-ИВДИВО Всеедину 1033-го архетипа ИВДИВО, 
40-ю Суперизвечную Октаву Человек-Служащего 552-го архетипа ИВДИВО и
70-ю Октоизвечную Метагалактику Человек-Учителя 70-го архетипа ИВДИВО, соответственно,
направляя Ядра Синтеза в центровку Кубов Синтеза каждого из 20-ти зданий в соответствующем архетипе и фиксации этих зданий каждого из нас. 
И, возжигаясь 20-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, транслируем 20 зданий в пять архетипов пяти видов Космоса ИВДИВО в новые архетипические выражения в ИВДИВО-полисы Тонкого, Метагалактически/Октавно/Всеедино/Извечно/Метаизвечного и Синтезного миров с Человеческим миром в синтезе их соответствующих архетипов каждого из нас в явлении 20-ти зданий по четыре ИВДИВО-здания в каждом из архетипов, соответственно.
И транслируем частные мировые ИВДИВО-здания каждого из нас из предыдущего явления архетипа в максимально высокое стяжённое явление архетипа пяти видов Космоса ИВДИВО каждого из нас, в данной практике реализованное.
И, возжигаясь 20-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь фиксацией ИВДИВО-зданий в новом архетипе, направляем Ядра Синтеза на вершину Столпа, в центровку и основание пола кабинета каждого из нас в каждом из 20-ти зданий собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 20‑ю транслированными зданиями в осуществлении синтезфизической фиксации в физическом теле каждого из нас четырёх ИВДИВО-зданий из
70-й Октоизвечной Метагалактики Человек-Учителя.
40-й Суперизвечной Октавы Человек-Служащего,
9-й До-ИВДИВО Всеедины, 
8-й Суперизвечной Извечины и 
6-й Октоизвечной Метаизвечины
на каждом из нас синтез-20-рично ИВДИВО-зданиями синтезфизически собою.
И, возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Психодинамическое Могущество явления 70-ти Архетипических Метагалактик, 40-а Архетипических Октав, 9‑ти Архетипических Всеедин, 8-ми Архетипических Извечин и 6-ти Архетипических Метаизвечин ИВДИВО каждым из нас. 
И в преображении всего во всём собою, стяжаем Психодинамическое Могущество в синтез-архетипической концентрации ИВДИВО пяти видов Космоса каждым из нас, вспыхивая Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2560-ти Частей пяти видов Космоса, 138-ми синтез-архетипическими концентрациями Психодинамического Могущества 2560-рицы одним из пяти видов реализации Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечно синтез телесно физически собою каждым из нас.
И входим в новое Психодинамическое Могущество синтезфизической телесностью синтез-архетипической концентрации 2560-рично Частями в телесной цельности или Учителя, или Ипостаси, или Служащего, или Посвящённого, или Человека Изначально Вышестоящего Отца Метазвечины, соответственно, собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Психодинамическое Могущество Изначально Вышестоящего Отца данным синтез-выражением каждого из нас собою. И проникаемся концентрацией Психодинамического Могущества каждым из нас в любых видах выражения синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И, вспыхивая Психодинамическим Могуществом синтезфизически собою соответствующей из пяти Метаизвечной реализации синтезфизически собою, выходим из практики. Аминь.


2 день часть 3

[bookmark: _Hlk165969419]01:08:00 – 01:35:40
[bookmark: _Toc166175137]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Достоинства Изначально Вышестоящего Отца; Стяжание Плана Синтеза и Пути Изначально Вышестоящего Отца миллиарда лет взрастания Отцом Изначально Вышестоящего Отца; Стяжание пяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца: Метаизвечной, Полномочной, Компетентной, Человека Полномочно-Компетентного и Человека в естественной метагалактической реализации. Синтезирование 1025-рицы явления Планеты Земля двумя видами человеческой реализации. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Прося развернуть План Синтеза миллиарда лет восхождения Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и введение Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим, перераспределив, развернуть пять Жизней, стяжённых вчера в новом формате реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Достоинство Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас реализацией и явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою;
· Дел Изначально Вышестоящего Отца на каждом Синтезе собою
· и Достоинства Полномочного ИВДИВО в служении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу в любой назначенной Должности каждого из нас.
И, проникаясь Достоинством Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза взрастания Отцом Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом гендерности Духа каждого из нас. И, проникаясь физически Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет каждого из нас, вспыхиваем миллиардным временем каждым из нас. Проникаемся им и начинаем Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет земного летоисчисления каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, развёртывая План Синтеза собою, встаём на Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца из Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, начиная движение по Пути.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление пяти Жизней каждого из нас, переведя
· Извечную Жизнь в пятую Метаизвечную Жизнь,
· Полномочную Жизнь в четвёртую Извечную Жизнь,
· Компетентную Жизнь в третью Всеединую Жизнь,
· Человеческую Жизнь во вторую Октавную Человеческую Жизнь Полномочного и Компетентного ИВДИВО
· И развернуть первую Человеческую Жизнь в естестве человеческих реализаций обычной метагалактической жизни каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и ввести каждого из нас в новый формат пяти Жизней каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении пяти Жизней каждым из нас. И входим в реализацию
· Метаизвечной Жизни Метаизвечным Космосом;
· Полномочной Жизни Извечным Космосом;
· Компетентной Жизни Всеединым Космосом;
· Человеческой Полномочно-Компетентной Жизни Октавным Космосом
· и Человеческой Жизни в естественной метагалактической реализации каждого из нас.
И, возжигаясь в естественно метагалактической жизни каждого из нас Метагалактическим Космосом собою.
Человеческую Полномочно-Компетентную Жизнь в развёртывании Октавного Космоса собою, синтезируя 1025-рицу явления Планеты Земля двумя видами человеческой реализации: Полномочно-Компетентной Октавного Космоса с Компетентной Жизнью обычного человечества на этом горизонте и Человеческой естественной метагалактической жизни каждого из нас.
И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на пять Жизней и реализаций каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, развёртываясь физически пятью Жизнями каждого из нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2:00:20 - 2:27:25
[bookmark: _Toc166175138]Практика 6. Стяжание 2560 Синтезов ИВО в реализации 2560 Неизречённых Частей в Физическом Теле Отцом Иерархии ИВО в пяти Жизнях пяти Космосов каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (стук в дверь) – стучащемуся да откроется – телесно Владыками 104-го Синтеза форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 48-й Аватар-Ипостасной Части Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с насыщенными Ивдивностями в каждом из нас. И развернуть его реализацию пятью Жизнями пяти Космосов каждого из нас явлением 2560-ти Неизречённых Частей собою взрастанием в реализованное выражение каждым из нас.
А также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в возможную реализацию 16-го выражения горизонта Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением Отца ИВДИВО в реализации восьми Космосов каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас Часть 48-го Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси явлением Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 496-й Частью в пяти Жизнях в реализации Отца Иерархии Метагалактической Жизнью, Отца Иерархии Октавной Жизнью, Отца Иерархии Всеединой Жизнью, Отца Иерархии Извечной Жизнью и Отца Иерархии Метаизвечной Жизнью каждым из нас. И проникаемся Отцом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пяти Жизней пяти Космосов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и явлением пяти Жизней и просим синтезировать и сотворить 2560 Неизречённых Частей Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении пяти Космосов собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации 2560-ти Неизречённых Частей в Физическом теле Отцом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою в пяти Жизнях пяти Космосов каждым из нас.
И, возжигаясь 2560-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая синтезирование и Творение Изначально Вышестоящего Отца в 2560‑ти Неизречённых Частей пяти Космосов в Физическом теле каждого из нас. И входим в Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 4097-мильонов Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097‑мильонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть все стяжённые Ивдивности в Физическом теле каждого из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в устремлении на 16-й уровень реализованности явлением Отца одного из восьми видов Космоса: Отца Метагалактики, Отца Октавы, Отца Всеедины, Отца Извечины, Отца Метаизвечины, Отца Октоизвечины, Отца Всеизвечины, Отца Суперизвечины в одной из этих данных восьми реализаций, возможно, каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 16-м видом реализации, устремлённо являя Отца одного из видов Космосов каждым из нас собою. И проникаемся возможной реализацией Отца одного из видов Космоса каждым из нас.
И вспыхиваем пятой Метаизвечной Жизнью возможной 16-й реализацией Отца одного из видов Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Hlk165969474]2:49:54 - 3:07:20
[bookmark: _Toc166175139]Практика 7. Завершение деятельности с тремя телами взращиванием Человек-Землян в Метагалактической Извечине 1537-го архетипа ИВДИВО. Стяжание Абсолютного Огня Метагалактической Извечины.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Сигнтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с тремя телами взращиванием Человек-Землян в первом архетипе Извечного Космоса Метагалактической Извечине 1537-го архетипа ИВДИВО и стяжании Абсолютного Огня Метагалактической Извечины собою.
Замерли. Кут Хуми вам что-то сказал в зале. Попробуйте у себя в голове расшифровать, что сказал Кут Хуми или услышать. Кут Хуми сказал, что если бы мы вчера не преобразили Извечину Фа в Метагалактическую Извечину, Абсолютный Огонь стяжать было бы невозможно. То есть Абсолютный Огонь мы имеем право начинать стяжать только с Метагалактик. Назвав Первую Извечину Метагалактической Извечиной, мы получили право стяжать в Извечном Космосе Абсолютный Огонь.
Это Кут Хуми даёт кому-то ответ, зачем мы преображаем название. Мы растём выше. Мы бы спокойно жили и с Извечиной Фа, только Абсолютный Огонь не имели права стяжать, потому что Метагалактика там выше была. Она была там четвёртой. Только сделав её первой, мы получили право стяжать Абсолютный Огонь. Вот последствия вчерашних стяжаний, причём большие последствия. Абсолютный Огонь в Извечинах мы не имели права стяжать буквально до этого Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить наше восхождение и деятельность с тремя видами тел первой Архетипической Метагалактической Извечины 1537-го архетипа ИВДИВО. И преобразить каждого из нас на взрастание Огнём, Духом, Светом и Энергией Метагалактической Извечины Извечного Космоса синтезфизически с собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Открываются три портала: в Синтезный, Извечный и Тонкий мир Метагалактической Извечины 1537-го архетипа ИВДИВО.
Мы синтезируемся с 1024-мя Ипостасными, 1024-мя Трансвизорными и 1024‑мя Синтезтелами Метагалактической Извечины каждого из нас в репликации каждого из нас. Фиксируем на каждом теле соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая от них единицы Огня ипостасно, единицы Духа трансвизорно, единицы Света синтезтелесно соответствующими мирами собою. 
Возжигаясь единицами Энергии в результате явления Физического мира месяц каждым из нас. Благодарим три вида тел за восхождение с нами, отсекаясь от них в трёх мирах, и они отсекаются от нас в трёх мирах.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел каждого из нас в Человек-Землян Метагалактической Извечины Архетипического Космоса, концентрированным явлением пяти Жизней в репликации каждого из нас.
 И, возжигаясь стяжёнными четырьмя Синтезами, три вида тел преображаются в Человек-Землян, а мы преображаемся
в Огонь Метагалактической Извечины, взрастая им,
в Дух Метагалактической Извечины, взрастая им,
в Свет Метагалактической Извечины, взрастая им
и в Энергию Метагалактической Извечины, взрастая ею
в синтезе всех единиц Огня, Духа, Света, Энергии, переходящих во взрощенную 4-рицу Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактической Извечины каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И благодарим Человек-Землян в явлении трёх тел каждого из нас ранее за сотрудничество и восхождение с нами. Порталы закрываются.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в целом в явлении пяти Жизней на новый объём Огня, Духа, Света и Энергии Метагалактической Извечины, возрастанием жизни Человек-Землянина пяти Жизни пяти Космосов в Извечный Космос Огнём, Духом, Светом, Энергией физической, телесной реализации каждым из нас. И развёртывание этим Извечного Космоса и каждому из нас, и каждому Человек-Землянину Планеты Земля в возможностях реализации Извечного Космоса ими. 
И входим в Извечный Космос всем Огнём, всем Духом, всем Светом, всей Энергией каждого из нас Метагалактической Извечины собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вводя человечество землян в Извечный Космос собою.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Абсолютный Огонь Метагалактической Извечины каждому из нас во взрастании Метагалактической Извечиной и Частями явления Метагалактической Извечины каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Капель Абсолютного Огня Метагалактической Извечины 1537-го архетипа ИВДИВО Извечного Космоса каждым из нас в компактификации и концентрации Капель Извечного Космоса собою. И проникаемся 4096-ю Каплями Абсолютного Огня Метагалактической Извечины Извечного Космоса, вспыхивая ими каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне в синтезе 4096-ти Капель Абсолютного Огня мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Извечное Ядро Извечного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезом Извечных Абсолютных Капель Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируя 4096 Абсолютных Капель, стяжаем и проникаемся Извечным Ядром Извечного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Извечное Ядро Извечного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
И эманируем Абсолютный Огонь каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело каждым из нас, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казани, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc166175140]Практика 8. Первостяжание. Сотворение 1024 Ипостасных тела, 1024 Трансвизорных тела, 1024 Синтезтела трёх миров Октавной Извечины. Развёртывание 1024 единиц Энергии на взрастание Физическим миром Октавной Извечины. Стяжание 3072 Частных ИВДИВО-зданий трёх тел в трёх мирах: Синтезном, Извечном и Тонком мире Октавной Извечины ИВО. Преображение Части и Ядра Изначально Вышестоящего Отца и ИВАС Кут Хуми.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Извечины 1538-го архетипа ИВДИВО стандартной практикой явления и взрастания Человек-Землян Извечным Космосом.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 1024 Ипостасные тела, 1024 Трансвизорные тела, 1024 Синтезтела трёх миров Октавной Извечины, второго архетипа Извечного космоса, 1538-го архетипа ИВДИВО в явлениях соответствующих миров и развернуть в каждом из нас 1024 единиц Энергии на взрастание Физическим Миром Октавной Извечины в синтезфизической реализации каждым из нас. 
И вспыхивая этими Синтезами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3072 Частных ИВДИВО-здания трёх тел в трёх мирах: Синтезном, Извечном и Тонком мире Октавной Извечины Изначально Вышестоящего Отца собою и концентрацию 1024-х Архетипических Извечных Всеедин явлением Синтеза 1024‑х синтезфизичностей реальностей Извечины Октавной Извечины каждым из нас в явлении Физического мира Октавной Извечины синтезфизически собою в целом.
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в репликации каждого из нас:
· Ипостасные тела в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий Синтезного мира Октавной Извечины;
· Трансвизорные тела в репликации каждого из нас в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий Извечного мира Октавной Извечины;
· Синтезтела в репликации каждого из нас в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий Тонкого мира Октавной Извечины
на соответствующих Архетипических Извечных Всеединах явления концентрации синтезфизичности видов организации материи Октавной Извечины ими.
· И вмещения в каждого из нас 1024-х единиц Энергии и концентрации 1024‑х архетипических Извечных Всеедин, 1024-х синтезфизичностей видов организации материи Октавной Извечины Физическим миром каждым из нас. 
И, возжигаясь 8192-мя стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликативное явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Извечины на весь месяц каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на стяжённые десять архетипов ИВДИВО, реализацию Человек-Землян Метагалактической Извечиной и вхождения взрастания в Октавную Извечину каждым из нас. И проникаемся обновлённой Частью Изначально Вышестоящего Отца с учётом данных 12-ти реализаций и обновлённым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 711-м по стандарту в максимальной реализации каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим преобразить Часть Кут Хуми в каждом из нас и Ядро Синтеза Кут Хуми в максимуме 710‑го явления в каждом из нас на стяжание десяти архетипов явления Человек-Землян Метагалактической Извечины и вхождение в реализацию Октавной Извечиной 12‑рично каждым из нас. 
Проникаемся обновлённой Частью Кут Хум в каждом из нас, вспыхивая ею. И, возжигаясь, развёртываемся Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk166175012][bookmark: _Toc166175142]Практика 9. Творение и явления Высшей Части Ивдивость Мудрости ИВО. Наделение четырьмя Компетенциями стандарта 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование, творение и явления Высшей Части «Ивдивность Мудрости» каждого из нас. А также наделение четырьмя Компетенциями стандарта 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить, явить и развернуть каждому из нас Высшую Часть «Ивдивность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца». Отец уточняет: «Ивдивость Мудрости Изначально Вышестоящего Отца», – и проникаемся ею. Она так и называется «Ивдивость Мудрости». Видите? Занесло нас.
И, проникаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела явления Вечного Сверхкосмоса 64-мя видами материи Ивдивости Мудрости от Вечного Сверхкосмоса Физики Вечной Ивдивости Мудрости до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Ивдивости Мудрости 64-мя телами, проникаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида среды: от Вечного Сверхкосмоса Движений Физики до Вечного Сверхкосмоса Синтеза Сиаматики явлением насыщенного явления Частности ИВДИВО Мудрости средою каждого из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки Ивдивости Мудрости: от Движения Ивдивости Мудрости Вечным Сверхкосмосом до Синтеза Ивдивости Мудрости Вечным Сверхкосмосом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении 64-х тел, 64-х видов среды и 64-х видов оболочек Ивдивости Мудрости каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 192 выражения 64 тела, 64 среды и 64 оболочки между собою во всеединство и цельность Высшей Части Ивдивость Мудрости каждого из нас. И, синтезируясь этим, проникаемся Высшей Частью Ивдивость Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нас в полутораэтажном ИВДИВО-здании Высшей Части с первым этажом 64 на 64, на 64 и кабинетом над ним: кубическим первым этажом. И переходим в ИВДИВО-здание Ивдивости Мудрости каждого из нас, в ИВДИВО-здание Высшей Части Ивдивости Мудрости каждого из нас на 432-й архетип Вечного Сверхкосмоса 4528-й архетип ИВДИВО. И становимся телом Ивдивости Мудрости внутри ИВДИВО-здания Высшей Части каждым из нас. 
Осматриваемся в данной среде. Мы стоим на первом этаже. У меня все стены исписаны какими-то текстами с выпуклыми буквами, ещё чем-то, в общем… Очень плотный текст под ногами, над головой, по стенам – везде. Под ногами даже я вижу геометрические фигуры в этом тексте, то есть там круг вижу, линии из него какие-то вижу. А на потолке вообще интересно: текст в звёздном небе, то есть звёздное небо и текст как бы сливаются и переходят друг в друга.
Вспыхиваем концентрацией ИВДИВО-здания Высшей Части Ивдивость Мудрости на каждом из нас, как на тело Ивдивости Мудрости Высшей Части, так и на физическое тело каждого из нас. Развёртывая концентрацию данного здания синтезфизически собою.
И возвращаемся телесно Ивдивости Мудрости в тело Владыки 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4097-й архетип ИВДИВО собою. И стали пред Изначально Вышестоящим Отцом, посмотрев на Изначально Вышестоящего Отца и увидев его нами.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями стандарта 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим в седьмую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, в седьмую ИВДИВО Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, в седьмую ИВДИВО-Октаву Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и седьмую Октавную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, проникаясь ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 4096 4097-лионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному пакету в каждую Компетенцию. И стяжаем четыре пакета по 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Синтезами четырёх пакетов. Прося Изначально Вышестоящего Отца вписать пакетное количество Виртуозных Синтезов в каждую Компетенцию: седьмую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, седьмую ИВДИВО Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца, седьмую ИВДИВО-Октав Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и седьмую Октав Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая ими, преображаемся ими каждым из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим принять экзамен на участие в синтезировании и творении ИВДИВО-полисов и ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО у каждого из нас на Отца и Мать итогово завершением седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 70 Синтез ИВДИВО Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Отцами, Матерями пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочных ИВДИВО минимально.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 10 ИВДИВО-полисов в пяти видах Космоса явлением в:
· пятой Метаизвечины Фа 2053-го архетипа ИВДИВО,
· шестой Октоизвечной Метаизвечины 2054-го архетипа ИВДИВО,
· седьмой Всеизвечной Извечины 1543-го архетипа ИВДИВО,
· восьмой Суперизвечной Извечины 1544-го архетипа ИВДИВО,
· восьмой Суперизвечной Всеедины 1032-го архетипа ИВДИВО,
· девятой До-ИВДИВО Всеедины 1033-го архетипа ИВДИВО,
· 39-ой Всеизвечной Октавы Человек-Служащего 551-го архетипа ИВДИВО,
· 40-й Суперизвечной Октавы Человек-Служащего 552-го архетипа ИВДИВО,
· 69-й Метаизвечной Метагалактикой Человек-Учителя 69-го архетипа ИВДИВО
· и 70-ой Октоизвечной Метагалактикой Человек-Учителя 70-го архетипа ИВДИВО
и развернуть на каждом из данных архетипов ИВДИВО 10 архетипических ИВДИВО-полисов, синтезирующих собою все архетипизации материи и все виды организации материи в синтезе их архетипическими ИВДИВО-полисами собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 кремлёвских стен по утверждённому масштабу ИВДИВО-полиса каждого из пяти Космосов с соответствующей атмосферой над кремлёвскими и под кремлёвскими стенами, помещениями в кремлёвских стенах, в том числе технической аппаратуры для этого.
Стяжая в центре ИВДИВО-полиса три ИВДИВО-здания: Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и ИВДИВО-здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с площадью трёх зданий между ними, с парк-садом вокруг каждого из них в каждом из десяти ИВДИВО-полисов.
Стяжаем в каждом из десяти ИВДИВО-полисов 512 ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с парк-садом вокруг каждого из них стандартно.
И стяжаем фиксацию частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, транслированных в пять архетипов данных видов Космоса, в максимально высокие архетипы ИВДИВО этого вида Космоса, в пяти ИВДИВО-полисах в соответствующем районе Должностно Полномочных ИВДИВО, в соответствующем секторе ИВДИВО-полиса, сорганизованным с ИВДИВО-зданием Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
А также просим развернуть любые иные необходимые ИВДИВО-здания, постройки, дороги, организованную природную среду, соответствующие электро- и иные станции, производственные помещения под землёй, городские традиционные помещения на земле. Театр, допустим, библиотека, допустим. И все необходимые атрибуты и инструменты реализации ИВДИВО-полиса каждого из десяти всеобъемлюще. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь десятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося откорректировать явление ИВДИВО-полисов в явлении пяти Жизней с соответствующей регламентацией, как в данных десяти ИВДИВО-полисах, так и во всём явлении ИВДИВО-полисов Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян пяти видами Космоса всеобъемлюще.
И, проникаясь новой регламентацией ИВДИВО-полисов пяти Жизней, концентрации ИВДИВО на данные ИВДИВО-полисы и соответствующие архетипы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждый ИВДИВО-полис на соответствующую регламентацию пяти Жизней Должностно Полномочных ИВДИВО в ракурсе явления соответствующей Жизни, а также ракурсе явления восьми Жизней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, в ИВДИВО-полисе собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы расходимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на шесть команд шести возжигаемых подразделений ИВДИВО. Каждому подразделению ИВДИВО синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Каждая команда стяжает свои 10 Синтезов, гости в команде Казани.
Стяжаем 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 10 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца каждой из шести команд.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть по 10 ИВДИВО-зданий в стяжённые ИВДИВО-полисы подразделениям ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими парк-садами вокруг каждого ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО.
В концентрации шести команд Отец направляет 10 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца по стяжённым десяти ИВДИВО-полисам. Ядра Огня зависают над соответствующими территориями ИВДИВО-полисов. Все шесть команд фиксируются на свои 10 Ядер Огня. И начинается материализация здания и парк-сада из каждого Ядра Огня в соответствующем ИВДИВО-полисе, соответствующего ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО и парк-сада вокруг него.
Здания зафиксировались. Мы возжигаемся десятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой командой шести подразделений ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Ядра Синтеза на вершине Столпа, в центровке зала Изначально Вышестоящего Отца, мансардно, каждого ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО.
И, возжигаясь, десятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца направляем их в соответствующие залы Изначально Вышестоящего Отца в центровку на пол в вершину Столпа ИВДИВО-здания, соответственно.
И в этом Огне мы возжигаемся десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждой из шести команд подразделений. И, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне переходим в одно из зданий. В одно из зданий каждой командой подразделения ИВДИВО.
У нас шесть команд, скорей всего, команды будут разведены по разным Космосам и разным архетипам. У нас 10 архетипов, 6 команд и 5 Космосов. Попробуйте определить в команде, в какой Космос поставлена ваша команда.
И Отец переставляет 6 команд в ИВДИВО-здание в зал Изначально Вышестоящего Отца соответствующего архетипа, соответствующего Космоса. Ставит нас пред окном и говорит нам: «Смотрите». То есть мы сейчас смотрим на ИВДИВО-полис и состоянием Отца и Матери охватываем этот ИВДИВО-полис собою. То есть входим в состояние ИВДИВО-полиса Отцом и Матерью каждым из нас. Вот концентрируем на себе и из себя. А Отец смотрит, насколько мы взаимоорганизуемся ИВДИВО-полисом собою.
И, находясь в этом зале Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем в ИВДИВО и ИВДИВО каждого. Больше никуда.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть итоговую практику 104‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и седьмого курса Изначально Вышестоящего Отца, пройденного каждым из нас с учётом количества Синтезов кто, где был. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть итоговую практику 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и седьмого курса подготовки Отцов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
4096 4097-миллионов Огней,
4096 4097-миллионов Ядер Синтеза,
4096 4097-миллионов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО и 104‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2560 Неизречённых Частей пяти Космосов Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе их стяжаем Тело Отца, гендерно Матери Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2560-ти Частей Неизречённого явления каждого из нас.
И стяжаем 2560 Неизречённых Частей в телесном едином явлении Отца Изначально Вышестоящего Отца, Матери гендерно, синтезфизически собою и, возжигаясь 2561-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
96 Инструментов Отца Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Отца Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
1 048 576 Генов Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
1 048 576 Компетенций Отца Изначально Вышестоящего Отца и 
1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И становясь им в синтезе всего стяжённого, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Отцом – Матерью Изначально Вышестоящего Отца гендерно собою и проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, прямым Отцовским или Материнским выражением каждого из нас гендерно Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхивая этим каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Книга развёртывается пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в частное служебное ИВДИВО-здания на 4032 архетип ИВДИВО, в ИВДИВО-полис Кут Хуми. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 103-го Синтеза, у кого она была, в руки, кто её получал.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём книгу 103-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 103-м Синтезом Кут Хуми Фаинь. И, стяжаем подготовку, переподготовку 104-м Синтезом на один месяц земного летоисчисления каждого из нас у Кут Хуми Фаинь. И наделяемся соответствующим Синтезом на чело, вспыхивая им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 104-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. А так же за подготовку и взращивание каждого из нас всем седьмым курсом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою все эти 16 месяцев. За поддержку, преображение, восхождение и любые иные возможности, реализованные каждым из нас.
Благодарим Кут Хуми Фаинь.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 449 ядер 104‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем 449‑ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 104-й Синтез и подготовку седьмым курсом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в пяти Жизнях пять Синтез-ядер седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в проникновенности каждым из нас. И вспыхиваем пятью Синтез-ядрами седьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь ими пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем всем седьмым курсом и 104-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, ипостасно реализуя и выражая Изначально Вышестоящего Отца собою Отцом или Матерью гендерно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответственно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Казань, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем дополнительно по 16 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для формирования 5‑ядерного процессора в здании подразделения в отражении пяти Жизней каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, дополнительно стяжаем 96 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего отца собою, вспыхивая ими.
И фиксируем в центре Казани дополнительно 16 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в целом 80 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер, синтезированных между собой в 5-ядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им, фиксируя в центре Казани его. 
Далее эманируем 80 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем в центре ИВДИВО Елабуга, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер и пять Синтез-ядер в 5‑ядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и вспыхиваем им.
Далее, эманируем и фиксируем 80 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО Челны, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер, фиксируя 5‑ядерный процессор в центре и, возжигаясь им.
Эманируем и фиксируем 80 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Азнакаево, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер, фиксируя 5‑ядерный процессор в центре ИВДИВО Азнакаево и вспыхиваем им.
Эманируем и фиксируем 80 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО Екатеринбург, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер, синтезируя их в 5‑ядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и вспыхиваем ими.
И эманируем и фиксируем 80 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО Чебоксары, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер, синтезируя их в 5‑ядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, вспыхиваем им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении пятой Жизни каждому из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем 80-ю ядрами 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируя по 16 ядер в пять Синтез-ядер, синтезируя их в 5‑ядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и, фиксируя его в оджас, вспыхивая им.
 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
 И выходим из практики. Аминь.
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