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[bookmark: _Toc128073216]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 90-го Синтеза ИВО. Стяжание и фиксация 256 Архетипических Частей ИВО на каждом Человеке-Землянине 6-й Метагалактической Расы на 256 архетипических метагалактик четырёх Октав входом Человечества Землян в Царство Человека Октавы явлением Истинной Октавы 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Стяжание Должностно Компетентному 7-й Расы 256 Архетипических Частей ИВО Образом и Подобием ИВО Истинной Октавы 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, переходим в 36-й архетип ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы в ИВДИВО в форме Должностной Компетенции и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 90-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, с вхождением в Огонь Методов Изначально Вышестоящего Отца разработкой и развитием Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Аватар-Ипостаси Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и разработкой явления частных зданий каждого в спецификации их выражений и реализаций каждым из нас.
И проникаясь 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, входим в 90-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Владыку 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 инструмента, включая форму Владыки 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И возжигаясь 66 Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Владыкой 90-го Синтеза в форме синтезом всех инструментов: Меч, Книга и так далее, прямым явлением 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление 256 архетипических метагалактик упором на 32 архетипические метагалактики первых 32-х архетипов, переходящие в 64 архетипические метагалактики Октавы Фа с явлением 64-х архетипических метагалактик Изначально Вышестоящей Октавы, Высокой Цельной Октавы и Истинной Октавы в синтезе их, и явления 256 архетипических метагалактик явлением 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом четырёх Октав, с переходом Человечества Землян 256 архетипическими метагалактиками в Истинную Октаву четвёртое Октавное Царство Человека концентрацией Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию на каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян в целом с переводом Человечества Землян и каждого Человека-Землянина под эгиду и длань Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в прямом управлении Планетой Земля Человечеством Землян Истинной Октавы 36-го архетипа материи синтезфизически собою; и прямым выходом каждого Человека-Землянина 6-й Метагалактической Расы по 256 метагалактикам в Истинную Октаву 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО, развернув 256-архетипическое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком-Землянином и расширением 6-й Расы Человеков-Землян с 32-х архетипов метагалактической материи на 256 архетипов метагалактической материи 256 Частями Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждом Человеке-Землянине собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь на это 256-архетипически в метагалактическое выражения. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся всеми 256 человеческими и 512 компетентными в синтезе их Частями с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики Часть в Часть, с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы Часть в Часть. Ракурсом Человечества – с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, ракурсом компетентных и синтеза Человечества Землян всей Планеты в целом – с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы собою, просим расширить компетенцию и явление 6-й Расы Метагалактической Человечества Землян из 32-х архетипических метагалактик в 256 архетипических метагалактик четырёх Октав с явлением первых 32-х архетипических метагалактик как части 64-х архетипических метагалактик Октавы Фа, и в расширение границ 6-й Метагалактической Расы Человечества Землян Человека Земли на 256 архетипических метагалактик четырёх Октав.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 архетипических метагалактик в расширении границ и компетенций 6-й Метагалактической Расы Человека Земли и Человечества Землян 256-ю архетипическими метагалактиками с 32 обоснованиями и 224 в четырёх развёртывающихся Октавах и развернуть четыре Октавы в синтезе их в автоматическом явлении Человечества Землян Истинной Октавы 256-архетипически, метагалактически, синтезфизически собою.
И проникаясь концентрацией 256 архетипических метагалактик, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая концентрацию и фиксацию 256 архетипических метагалактик собою в расширении 6-й Метагалактической Расы Человека Землян каждым из нас.
И в этом Огне, преображаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас явлением Должностно Компетентного ИВДИВО и явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы стяжаем 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы у Изначально Вышестоящего Отца и у каждого из нас явлением Компетентного 7-й Расы Новой Эпохи 256 Архетипическими Частями Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждого из нас.
И просим сотворить и синтезировать в каждом из нас 256 Архетипических Частей, прося зафиксировать 256 Архетипических Частей по истинным пра-ивдиво-реальностям ракурсом не видов организации материи, а 256 Архетипических Частей, и по 256 архетипическим метагалактикам четырёх Октав прямым физическим явлением в синтезе их, прямой взаимоорганизацией Синтеза 36 архетипических метагалактик, 256 архетипических метагалактик явления 36 архетипов материи синтеза четырёх Октав и 32 архетипических метагалактиках в них собою.
И возжигаясь Образом и Подобием Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и каждого из нас. И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 256 Архетипическими Частями каждого из нас физически собою.
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов 256-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации по Образу и Подобию 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян в целом, в компакте 256 Синтезов Синтезом на каждом Человеке-Землянине, прося  Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 256-ричный Синтез компактом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на каждом Человеке-Землянине Человечества Землян. И ввести их этим преображением в 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, взяв каждого Человека Земли и Человечество Землян под эгиду и длань Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в управление и восхождение Цивилизацией Истинной Октавы Империи Истинной Октавы Человека Земли и Человечество Землян 6-й Расы физически собою 256-архетипически метагалактически четырьмя Октавами 36 архетипами материи ИВДИВО, в синтезе их.
И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами 256-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя 256 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке-Землянине в расширении границ 6-й Метагалактической Расы на 256 архетипических метагалактик четырёх Октав и входом Человечества Землян в Царство Человека Октавы явлением Истинной Октавы 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И возжигаясь, преображаемся 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов с каждым Человеком Земли и Человечеством Землян в целом, входя в 256-архетипическое метагалактическое Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и вводя Человечество Землян под управление Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Ред.: 1-й день, 2-я часть время 2:04:23 (После Практики 4): Отец сказал, что стяжённые Части с ним, он называет Октавно-Метагалактическими. Не архетипическими, а октавно-метагалактическими. 256 Архетипических Метагалактик. Это будут октавно-метагалактические Части. Потому что он сказал: «Архетипические есть у нас и нам это дурит голову». Он посмотрел на нас, сказал: «Не, не работает».
	Поэтому у нас базовые Части, цельные Части, архетипические Части, и теперь ещё октавно-метагалактические 256 Архетипическими Метагалактиками. Отец назвал так Части. Всё. 


Время: 2:51:44 – 3:06:53
[bookmark: _Toc128073217]Практика 2. Стяжание Метода Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, одного Метода – главного и Методов в развитии Посвящённого-творца физичности каждым из нас.
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого-творца физичности с соответствующим стяжанием архетипической Части и явлением состояния Посвящённого-творца физичности каждым из нас на взрастание Посвящённым-творцом физичности каждым из нас весь последующий месяц и в целом синтезфизически собою. С умением являть Аватар-Ипостась, развиваться у Аватар-Ипостаси, действовать Аватар-Ипостасью и применяться в любом необходимом режиме каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, переходим в зал Методов, в зал Метода Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 786-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности. Я не оговорился, у него степень Отца есть: тут 8-рицу надо посмотреть. Степень есть: он и Отец в том числе. 
Стали телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Посвящённым-творцом физичности. 
И синтезируемся всеми Частями каждого из нас, сливаясь с Посвящённым-творцом физически, с Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, прося развернуть явление Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас: обучить, подготовить, развить и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в деятельности и реализации каждого из нас, и наделить каждого из нас Методом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы – одним Методом, главным, и Методами в развитии Посвящённого-творца физичности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Посвящённый-творец физичности, стяжаем Методы Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Методом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Шёл выбор Метода. Каждого из вас наделили одним Методом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, (в зале чихнули) спасибо, точно, – как поручением и вашей ответственностью. Он будет Методом очень надолго для вас, вы будете им развиваться и восходить. И Посвящённый вас наделил этим Методом. Мы его впитали и Методами уже в развитии Посвящённого-творца физичности каждым из нас с определённой перспективой. Этот Метод фактически является поручением, а с таким поручением деятельности можно будет ходить к Аватар-Ипостасям, развиваться Методом и в целом развиваться собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировать и сотворить Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув, в том числе 482-ю архетипическую Часть этим и одновременно свободное, прямое, явно выраженное явление Посвящённого-творца физичности каждым из нас синтезфизически собою. 
И проникаемся синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Методов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть данные Методы в Посвящённом-творце физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца подтвердить, утвердить и наделить каждого из нас стяжённым и наделённым Методом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, зафиксированном на нас Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Методом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца физичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь Посвящённым-творцом физичности каждым из нас, входя в его состояние и состоятельное выражение; эманируем в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Время 3:12:07 – 3:24:51  
[bookmark: _Toc128073218]Практика 3. Развёртывание 64-х Частностей от Синтеза до Движения явления Посвящённого-творца физичности с соответствующей реализацией Методов, заложенных и зафиксированных в каждом из нас в применении главного Метода Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, порученного каждому из нас. Стяжание ИВДИВО-Синтеза Посвящённого-творца физичности в явлении одной из сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 90-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с развёртыванием соответствующих 64-х Частностей от Синтеза до Движения явления Посвящённого-творца физичности с соответствующей реализацией Методов, заложенных и зафиксированных в каждом из нас в применении главного Метода Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, порученного каждому из нас Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Посвящённым-творцом физичности, переходим в зал Метода Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. 
Преображаясь стяжёнными Синтезами, становимся перед Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-Синтеза Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с разнообразием Методов, реализуемых и эманируемых из каждого из нас, и соответствующей атмосферы Методов, среды Методов в ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Методом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить, и стяжаем ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении одной из сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас с соответствующей средой Методов и атмосферой Посвящённого-творца физичности каждым из нас. 
И проникаясь этим,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности каждым из нас и зафиксировать явление 256-ти архетипических Метагалактик в разработке и реализации 256-ти архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности с соответствующей реализацией посвящённости как перспективного Человека Октавы явлением 256-ти архетипических Частей реализации 7-й расы в восхождении и развитии 6-й расы Человека Метагалактики 6-й расы 256-ю архетипическими Метагалактиками каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входим в ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и развернуть Методы из нас в ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Посвящённого-творца физичности каждым из нас ипостасно-физически. 
Развёртываем вокруг нас ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас, развёртываемся Посвящённым-творцом физичности каждым из нас с ипостасным выражением Посвящённого-творца физичности Истинной Октавы ипостасно собою, вспыхивая им в его явлении каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, благодарим Посвящённого-творца физичности Аватар-Ипостась в явлении каждым из нас; и сохраняясь Посвящённым-творцом физичности, эманируем в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc128073219][bookmark: _Hlk128034531]1-й день, 2-я часть

Время 1:51:15-2:04:23
[bookmark: _Toc128073220]Практика 4. Стяжание явления 8-ричной Иерархии реализации каждого. Стяжание вхождения в Иерархию Истинной Октавы членом Иерархии Истинной Октавы. Стяжание прямого Иерархического выражения Истинной Октавы каждым
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на 8-рицу Иерархии в реализации Ядра Синтеза Кут Хуми, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Отца Человека-Субъекта ракурсом явления Частей Изначально Вышестоящего Отца 256 и 512 ракурсом явления Компетенций, реализованных в Частях, и в устремлении на новые Компетенции ракурсом явления Ядра организаций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей с особым явлением Частностей в углублении их каждым из нас; Иерархизация и Иерархия каждого в синтезе всё во всём в иерархической применимости каждого из нас; и поручения Воинства Синтеза, и любая иная синтез деятельность в иерархической перспективе реализации, разработки, применении и так далее, и так далее, и так далее каждым из нас. И просим развернуть данную 8-рицу иерархических действий в разнообразии всего во всём каждому из нас, и постоянной спецификацией данного горизонта иерархической деятельности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, 
– стяжаем явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разнообразии и 16-ричной разно вариативности его;
– стяжаем явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной вариативности и разнообразии его;
– стяжаем 8-рицу Отца Человека-Субъекта в явлении одного из восьми прямых реализаций каждого из нас во всех спецификациях своих. Кем-то одним: или Владыкой, или Учителем, или Аватаром, или Ипостасью, или Посвящённым;
– стяжаем явление ракурса всех Частей соответствующей спецификации Отца Человека-Субъекта и разработку Частей собою;
– стяжаем явление Компетенций во взращивании Частей каждого из нас и соответствующую разработку вмещения Компетенций Частями и перспективой развития новых Компетенций каждым из нас;
– стяжаем разработку ядерно-огнеобразной взаимоорганизации всего во всём каждого из нас с соответствующим качественно-количественным составом ракурсом максимально являемого архетипа Огня-материи ИВДИВО, и в разнообразии спецификаций выражения его каждым из нас;
– стяжаем Иерархию каждого, синтезируя всё во всём собою, вспыхивая этим Синтезом каждым из нас;
– и стяжаем Воина Синтеза со всеми поручениями, необходимыми разработками и перспективной синтез деятельностью каждого из нас, иерархически каждым из нас.
И вспыхиваем 8-рицей Иерархии. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Иерархию Истинной Октавы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением 8-ричной Иерархии реализации каждого из нас, мы стяжаем вхождение в Иерархию Истинной Октавы членом Иерархии Истинной Октавы всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое Иерархическое выражение Истинной Октавы каждым из нас, а также просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk128034591]Отец сказал, что стяжённые Части с ним, он называет Октавно-Метагалактическими. Не архетипическими, а октавно-метагалактическими. 256 Архетипических Метагалактик. Это будут октавно-метагалактические Части. Потому что он сказал: «Архетипические есть у нас и нам это дурит голову». Он посмотрел на нас, сказал: «Не, не работает».
	Поэтому у нас базовые Части, цельные Части, архетипические Части, и теперь ещё октавно-метагалактические 256 Архетипическими Метагалактиками. Отец назвал так Части. Всё.
	Две Компетенции: две сегодня, две завтра, чтобы адаптироваться. Завтра ещё одно будет сложное стяжание. Это у нас 7-й Статус Метапланетарный и ИВДИВО-Метапланетарный. Просто некуда. Действуем. Правильно?


Время: 2:05:25 – 2:07:53
[bookmark: _Toc128073221]Практика 5. Стяжание 7-го Метапланетарного Статуса и 7-го ИВДИВО-Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца. 2 пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 пакета Синтезов 512-ти 513-ллионов Изначально Вышестоящего Отца
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность. Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, наделив двумя Статусами Стандарта 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить 7-м Метапланетарным Статусом и 7-м ИВДИВО-Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 пакета 512-ти 513-тиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Началами Синтеза, просим записать по одному пакету в каждый наделяемый Статус. И вспыхивая седьмыми Статусами – двумя, каждым из нас, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами, преображаясь двумя седьмыми Статусами. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

И третья практика – итоговая, она Первостяжанием будет. Мы сейчас расширим ИВДИВО каждого на 256 Октавно-Метагалактических Частей. Я поэтому у вас немного сегодня напряжённо развёртывал разные темы, мы взращивали вам ИВДИВО каждого. Но это Отец, Кут Хуми занимался. Проблема в том, что ИВДИВО каждого у вас больше работает на виды организации материи. И вам надо сейчас стяжать на 256 Архетипических Метагалактик на Октавно-Метагалактические Части. Даже если взять ИВДИВО каждого в вашем своеобразии, это 64 архетипа. То есть у вас в голове 64 архетипа, а надо 256 Архетипических Метагалактик. Вот если это в голове не сложится, я так понимаю до конца не складывается, ИВДИВО будет сегодня ночью трещать по швам. Поэтому мы сейчас его расширим максимально, чтобы оно у вас работало, включая новые Части. К сожалению, пока не получается. Я думал получится, у нас Синтеза не хватило, а отпускать на ночь так опасно. Опасно как? Вы домой дойдёте, вы ничего не поймёте, а ночью будет какая-нибудь «колбасня» психическая там. Не нужна. Практика.



Время: 2:09:20 – 2:16:24
[bookmark: _Toc128073222]Практика 6.  Первостяжание. Обновление ИВДИВО каждого 256 Октавно-Метагалактическими Частями 256 архетипических Метагалактик Истинной Октавы
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, прося расширить ИВДИВО каждого из нас на 256 стяжённых Октавно-Метагалактических Частей 256 Архетипических Метагалактик Синтеза четырёх Октав с соответствующими расширениями ИВДИВО каждого на 36 архетипов Огня-материи ИВДИВО, и перспективное явление ИВДИВО каждого из нас минимально 36-архетипически 256 Октавно-Метагалактическими Частями 256 Архетипических Метагалактик синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
	В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить, развернуть и максимально укрепить ИВДИВО каждого из нас явлением 256-ти Октавно-Метагалактических Частей 256 Архетипическими Метагалактиками 4-х Октав, включая 32 базовые Архетипические Метагалактики в Октаве Фа, или в Синтезе 256-ти Архетипических Метагалактик Истинной Октавы. Отец так поправляет: «Без Октавы Фа». И развернуть явление ИВДИВО каждого Октавно-Метагалактическими Частями 256, 512 архетипическими Частями, 256 базовыми Частями, и всеми цельными Частями в синтезе их каждого из нас, развернув минимальное явление ячейки ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО Истинной Октавы и максимальное ИВДИВО 65-архетипическое Вечностью каждого из нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление ИВДИВО каждого из нас 256 Октавно-Метагалактическими Частями 256 Архетипических Метагалактик Истинной Октавы. И стяжаем ИВДИВО каждого из нас в новом явлении каждого из нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
Замерли. ИВДИВО каждого из нас – почувствуйте изменённое состояние. Шире, глубже, насыщеннее, плотнее, концентрация на физическом теле другая. Такое ощущение, что физическое тело большое Октавно-Метагалактическими Частями. Они у нас действуют. Это совсем другой состав огнеобразов, то есть моща. И вот среда ИВДИВО каждого вокруг вас этим. Кстати, Отец назвал Октавно-Метагалактические Части и Архетипические Метагалактики Истинной Октавой. То есть о трёх нижестоящих Октавах теперь не вспоминаем. Сразу 256 Архетипические Метагалактики Истинной Октавы, чтобы мы оставались только в Царстве Человека. 4-я Октава. Нас надо зациклить на 4-ю Октаву. 
Как смогли, почувствовали? Но у меня ощущение, что ИВДИВО каждого и выросло, и насыщенность в нём совсем другая. Объём больше. Я так себя чувствую.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc128073223]2-й день, 1-я часть
[bookmark: _Hlk128033241]
Время  1:01:49 - 1:27:43
[bookmark: _Toc128073224]Практика 7. Перенос и транслирование Ядра Абсолюта ИВО из 34-го архетипа в 36-й архетип переходом человечества в 36-й архетип, синтезированием в Ядро Абсолюта ИВО всего возможного Абсолютного Огня и расширением на количество видов организации материи 34-го, 35-го, 36-го архетипов огня-материи ИВДИВО, с интегрированием явления Ядра Абсолюта ИВО синтезом 256-ти архетипических метагалактик четырёх Октав

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
(Музыка в зале). Практику начали вовремя – будильник зазвенел, всё расслабьтесь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 64-й архетип огня-материи ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю  высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку и явление цельного однородного Синтеза Частей физическим телесным явлением Человека, в синтезе всех видов Частей: октавно-метагалактических, архетипических, базовых и цельных Частей в каждом из нас, и явлением цельностью однородного Синтеза Частей телесно каждого из нас ракурсом компетентности от Посвящённого до Отца включительно и явлением синтеза компетенций в цельном, однородном телесном выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Частью Кут Хуми в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать Синтез Кут Хуми в  его Части в каждом из нас.  Эманируем Синтез из Части Кут Хуми в любую каждую Часть каждого из нас: 256 октавно-метагалактических, 512 архетипических, 256 базовых и 4 септиллиона – трам-пам-пам – цельных Частей, охватывая Синтезом  Части Кут Хуми в нас Синтез всех наших Частей, прося Кут Хуми синтезировать все Части каждого из нас между собою и развернуть цельный однородный Синтез Частей каждого из нас. И вспыхивая, входим в цельную  однородность тела каждым из нас всеединством всех Частей собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая цельную однородную телесность Синтезом Кут Хуми каждым из нас и поддерживая её собою.
В этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим утвердить возможность переноса и трансляции Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца из 34-го архетипа огня-материи ИВДИВО в 36-й архетип огня-материи ИВДИВО интеграцией 34-го и 35-го Абсолютов в 36-й; 34-го и 35-го архетипов огня-материи ИВДИВО соответствующих октавных выражений 36-й Октавой и развёртывания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 36-архетипически ивдивно, с интеграцией и Синтезом всех предыдущих и всех последующих Октав в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца итогово, как единая цельная Абсолютная организация Синтеза Октав Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца вне иных регламентов развития.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 777-ю  высокую цельную пра-реальность, первую физическую истинную-пра-реальность – в синтезе их. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перенести и транслировать Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца из 34-го архетипа огня-материи ИВДИВО в 36-й архетип огня-материи ИВДИВО переходом человечества в 36-й архетип, синтезировав в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца весь возможный Абсолютный Огонь и расширив Абсолютный Огонь на количество видов организации материи 34-го архетипа огня-материи ИВДИВО, на количество видов организации материи 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО и на количество видов организации материи 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО, преобразив Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новый компакт реализации Абсолютного Огня трёх-октавной реализации в синтезе их, соответствующим синтезом 256-ти архетипических метагалактик в синтез четырёх Октав явлением 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО Истинной Октавы, и интегрировано явлением Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти архетипических метагалактик четырёх Октав синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Ядра Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезом видов организации материи трёх Октав и 256-ти архетипических метагалактик четырёх Октав в синтезе их явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца 36-архетипически ИВДИВО каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся новым Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим заполнить Абсолютным Огнём цельное Однородное тело каждого из нас, прося развернуть действие Ядра Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца и соответствующий Абсолютный Огонь на цельное Однородное тело каждого из нас. И вспыхивая Ядром Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данный Огонь по телу – цельному, Однородному телу каждого из нас.  И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Возвращаясь физически в телесную реализацию каждым из нас, вспыхивая Абсолютным Огнём и Ядром Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга,  ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc128073225]Практика 8. Первостяжание.  Взаимодействие с Посвящённым-творцом физичности в фиксации зданий. Стяжание  Метода Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра  Синтеза частных ивдиво-зданий каждого шаром фиксации минимум пяти  частных ивдиво-зданий Истинной Октавы (Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, Экополиса Кут Хуми и всех иных, имеющихся у нас). Фиксация ИВДИВО Истинной Октавы 36-архетипически шара Синтеза пяти частных ивдиво-зданий каждого и Ядра частных ивдиво-зданий каждого Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, оставаясь физически. Проникаемся Синтезом Кут Хуми  Фаинь собою. 
И внимание! На вас идёт фиксация физического мирового Октавного здания на 1-й физической высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. Проживаем, ощущаем, не знаю, что. С вами работает Посвящённый-творец физичности. Я вам публикую. И лично с каждым работает Посвящённый. У вас  с ним была ночная подготовка. Он вас готовил к этой практике.
Я вчера объявлял, что будет очень серьёзная  важная практика. Я об этой практике объявлял. Это Первостяжание. Поэтому, пожалуйста, сосредоточились. С нами впервые работает Аватар-Ипостась напрямую так серьёзно. 
Итак, первый поток Физического мирового здания на каждого из вас. Вы можете не только сопереживать, что Огонь какой-то. К вам могут  идти какие-то голограммы, что-то включилось. К вам может идти какая-то информация, что-то вспомнили.
К вам может идти…, в общем, из этого Дома идут 64 Частности физически. И могут быть отстроены физические условия или изменены физические условия.
 Посвящённый говорит: « Далее». 
На вас фиксируется второй поток, первый не девается. Но через первый фиксация идёт Тонкого мирового Октавного здания, вершина Тонкого мира  – примерно 9,5 септиллионов, или 9 септиллионов – трам-пам-пам. Мы эту цифру публиковали. 
Это неважно, цифра неважна. На вас чётко, на Физическое тело фиксируется Тонкий мир Истинной Октавы  и Тонкое мировое здание. И то же самое вам могут быть голограммы и тонкие Частности. Тонкие Частности состоят из Света, что-то связано с вашим внутренним миром. Я напоминаю, что в ваших зданиях ваш внутренний мир.  И сейчас, работая со зданиями, вы активируете внутренний мир. 
Далее на вас фиксируется Метагалактическое мировое Октавное здание, вершина  Метагалактического мира Истинной Октавы. На вас фиксируется Дух, Условия, Частности Духа; Частности, записанные Духом, информация о Духе; в Духе  записей ваших воплощений. Напоминаю, что  это здание как храм Высшей Души на сегодня. Значит, какие-то все лучшие ваши достижения всех  воплощений фиксируются в этом здании. 
Почувствуйте, как в центре грудной клетки нарастает шар. Вот на третье здание в центре грудной клетки там, где Хум, но это именно вот в грудной клетке физически я почувствовал шар, объём большой, это фиксация здания.
Далее идёт фиксация частного служебного здания из Экополиса Кут Хуми, здания  Должностно Компетентного, Посвящённый так говорит. На вас идёт фиксация здания Должностной Компетенции, условно это можно назвать Огнём. Нет. Посвящённый говорит: «На нас идёт фиксация Синтеза». 
На вас идёт фиксация Синтеза, Условий Синтеза. А значит, то, что вы сейчас находитесь на Синтезе, тоже обеспечивает вот это здание Должностной Компетенции.
Четвёртое здание – шарик в центре груди закрепился. Голова, такое ощущение, что шумит. Это мозг не привык брать сразу четыре здания. (За дверью слышится детский голос). Все знаки  – это для вас. Ваше тело напрягается на то, что мы сейчас делаем – вышестоящее.
И последнее. На  вас фиксируется пятое здание Синтезного мирового Октавного выражения вершины Синтезного мира. Кстати, в этом Экополисе Синтезного мира живут все Аватар-Ипостаси и Аватары Синтеза. Так что это здание очень интересное. Гуляя по этому Экополису, можно увидеть и Фаинь, и Кут Хуми, и других, и даже Аватар-Ипостасей. Вот именно в Экополисе Синтезного мира они все живут. Да. Да. Да. Потому что там фиксируется ИВДИВО каждого.
И вот здесь у вас идёт фиксация Огня. Мне на плечи этот Огонь встал. Я очень чётко начал ощущать горение плеч. Может, я Синтез веду. Шея зажглась с головой Огнём зданий. Идёт фиксация пятого здания на нас. И Ядро внутри нас вырастает.
Я напоминаю, что опять внутри зданий наш внутренний мир. Поэтому, когда я говорю о фиксации пяти зданий это пять направлений внутреннего мира каждого из нас. 
Посвящённый сказал: «Зафиксировано». Он вам тоже это вслух сказал, вы могли это услышать. Зафиксировано. Все пять зданий на вас зафиксированы. И в центре грудной клетки у вас шар фиксации пяти зданий.
Этот шар – мы утверждаем, что он передвигается в Ипостасное тело. И Ипостасным телом мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим поддержать, зафиксировать и сложить шар Синтеза пяти зданий Истинной Октавы в каждом из нас явлением оперативного Синтеза взимоорганизации и деятельности этими зданиями физически  и в ночной подготовке каждым из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Метода Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 786-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся телесно Владыкой 90-го Синтеза в форме с шаром фиксации пяти частных зданий Истинной Октавы каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро частного ивдиво-здания каждого, синтезирующее собою от пяти и более зданий каждого из нас соответствующей оболочкой шара Синтеза зданий вокруг Ядра Частных ивдиво-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И проникаясь Ядром, синтезируясь с Хум Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца физичности принять каждого из нас на обучение действию и действием в частных ивдиво-зданиях каждого из нас четырёх миров и ИВДИВО-полиса  Кут Хуми. И разработать явление каждого из нас 64-мя инструментами каждого с 17-го  по 32-й этаж каждого из нас.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро частных ивдиво-зданий каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезирующее вокруг себя шар Синтеза пяти частных ивдиво-зданий Истинной Октавы и всех иных имеющихся у нас, прося синтезировать и сотворить Ядро с шаром фиксации вокруг него частных ивдиво-зданий каждого, минимум пяти и более. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Стоим. Далее Отец развёртывает вокруг каждого из вас Куб Синтеза одного из зданий.   Отец говорит: « Синтезного мира». Не одного из них. 
Вокруг вашего тела появляется Куб. Вы стоите внутри Куба, сквозь вас идут разные голограммные явления,  ядрышки, связки. И вы стоите внутри Куба Синтеза. При этом Отца вы  перед собой не видите, но вокруг вашего тела   Куб. У него очень мелкие ячейки, поэтому не надо ориентироваться по  ячейкам. 
И теперь Отец направляет вам Огонь, который недалеко от Отца превращается в огнеобразы. И к вам летит поток огненных шариков, которые вы видите как огнеобразы, которые входят в ваш Куб Синтеза. Каждый огненный шарик имеет запись соответствующей информации, нужной Отцу. И в Кубе Синтеза начинаются действия по усвоению и перестройке Куба Синтеза на новые огнеобразы Изначально Вышестоящего Отца и  новую поступившую информацию. Почувствуйте это. 
Огнеобразы Изначально Вышестоящего Отца начинают вертеться вокруг вашего тела. Некоторые сразу входят в какие-то ячейки Куба Синтеза. И начинается движение матриц Куба Синтеза сквозь вас, внутри вас. У вас в центре груди возжигается ваш Куб Синтеза как Часть ваша. И начинает синтезироваться с Кубом Синтеза здание, которое стоит вокруг вас. Куб Синтеза вокруг вас стоит. Два Куба Синтеза – один внутри тела, а другой вокруг вас входят во взаимодействие. И вы проживаете какое-то действие. И у нас в центре грудной клетки разгорается Ядро, которое мы стяжали. Мы начинаем фиксировать это Ядро. Физически ощущать шар. И Куб Синтеза Синтезного мира разрабатывал условия Физическому телу каждого из нас являть Ядро Частных ивдиво-зданий каждого Изначально Вышестоящего Отца с шаром или фиксацией вокруг Ядра. И действие Куба Синтеза было нацелено на это.
Вот сейчас в центре грудной клетки вы ощущаете Огонь или шар Огня. Ну, я ощущаю. Это не Огонь Кут Хуми, это не Огонь Отца. Это Огонь Ядра Синтеза пяти зданий.
Куб Синтеза распадается вокруг нас. Слово «распадается» – это условно. Он начинает таять в пространстве. И возвращается фиксацией в Синтезное мировое здание. Мы стоим перед Отцом самостоятельно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И фиксируем ИВДИВО на Ядре Синтеза частных ивдиво-зданий каждого с шаром фиксации пяти зданий на каждом из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Попробуйте ощутить, как ИВДИВО Истинной Октавы зафиксировалось на Ядро частного ивдиво-здания каждого, частных ивдиво-зданий каждого. И на шар Синтеза пяти зданий Истинной Метагалактики и более фиксируется ИВДИВО Истинной Октавы. И Отец направляет эту фиксацию ИВДИВО на каждого из нас. И в этой фиксации ИВДИВО возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца физичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
Теперь фиксируем на себе всё ИВДИВО Истинной Октавы 36-архетипически шар Синтеза пяти частных ивдиво-зданий каждого из нас и Ядро частных ивдиво-зданий каждого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, подразделения ИВДИВО участников данной практики и   ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 90-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на все опубликованные ответы и рекомендации в их применении и реализации каждым из нас. А также на тренинг с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Переходим в зал Метода Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 786-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Владыкой 90-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг инструментами Аватар-Ипостасей в частном здании Синтезного Мирового тела каждого из нас с соответствующей регламентацией деятельности каждого из нас с инструментами Аватар-Ипостасей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Метода Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Методом Изначально Вышестоящего Отца на первую просьбу и, прося развернуть Метод тренировки с инструментом Аватар-Ипостаси каждому из нас. И возжигаясь двумя Методами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Посвящённым-творцом физичности. К нам выходит одно из тел Посвящённого-творца физичности. Помните, у нас до четырёхсот тел в 512-рице? Тело Посвящённого-творца физичности берёт нас за руку. И мы все вместе переходим каждый в своё частное здание Синтезного мирового тела на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность на 17-й этаж вначале.
Далее Посвящённый говорит: «Подняться нам с 17-го этажа на 23-й этаж». Мы переходим по столпу здания на 23-й этаж, сквозь этажи вверх. Можем даже увидеть, как мы сквозь этажи идём. Проникаем, взлетаем.
Становимся пред инструментом Октавно-Метагалактический Синтез в центре 23-го этажа. И что вы видите? В центре этажа овал или некое пространство космоса висит. Прямого космоса со звёздами, фрагментировано выраженного в вашем здании.
Я напоминаю, что нижестоящие 35 архетипов входят в вышестоящие, как часть. И одна из метагалактик вполне может быть фрагментирована космосом на вашем 23-м этаже 36-го октавного здания. Поэтому вы сейчас видите реальную маленькую метагалактику. Мне сложно сказать, какая она по качеству. У каждого своя. И вот этот вариант метагалактики выражен в вашем здании. Это репликация метагалактики, это не сама прямая метагалактика. Мы с вами не Отцы, не Матери этих метагалактик. Но репликация вполне себе действующая. То есть мы на прямой связи с этой метагалактикой.
И Посвящённый диктует нам: «Вначале встать в центр метагалактики». Мы входим телом в это пространство космоса. И у нас полное ощущение, что мы стоим в громадном космосе своим телом. И даже видение – я вижу, что я в космосе стою.
Дальше Посвящённый говорит (он рядом с нами на самом деле стоит, но мы это слышим, хотя ощущение, что мы стоим в космосе): «Стяни на себя силу метагалактики». И мы начинаем утверждать, что мы стягиваем и магнитим на каждого из нас силу той метагалактики, в которой мы находимся. И насыщаемся космической силой каждым из нас. И представьте, как с каждой звезды идёт небольшой вихрь. Они между собой объединяются в поток вихря. Мы это можем увидеть. Вихрь раскручивается вокруг вашего тела и впитывается в вас. И мы вспыхиваем космической силой в максимальной концентрации каждого из нас.
Далее Посвящённый-творец физичности просит зафиксироваться нас на Ядро этой метагалактики и увидеть его. Но он нам посылает голограмму, где увидеть Ядро или где почувствовать Ядро. И мы всем телом синтезируемся с Ядром метагалактики, стяжая Каплю метагалактического Огня. Это не Абсолютный Огонь, это именно метагалактический Огонь. И из Ядра медленно по космосу в нашу сторону плывёт Капля Огня, Капля метагалактического Огня. И вы её можете посмотреть. Далее мы впитываем Каплю метагалактического Огня собою и вспыхиваем на метагалактический Огонь.
Посвящённый говорит: «Достаточно. Выходите из космоса». И вы делаете шаг вперёд, хотя стоите в космосе. И вдруг оказываетесь на 23-м этаже собственного здания. Некоторые из вас видят. Посвящённый улыбается и говорит: «Придите в себя. То есть увидьте, что вы в здании. Переключитесь с космоса на здание». И Посвящённый говорит: «То была тренировка, хотя Капля Огня была реальной. То есть вы реально впитали Каплю метагалактического Огня».
Далее Посвящённый берёт нас за руку и переходит к инструменту Наука. Это теперь 27-й этаж. Мы переходим по столпу здания вверх на 27-й этаж. Становимся пред столпом или цилиндром от потолка к полу, стоящим в центре. А вокруг, этот столп вертится или цилиндр вертится, и на нём какие-то диагональные, спиралевидные полосочки, я бы сказал, с каким-то текстом. Посвящённый говорит: «Становись». Мы входим в этот столп в центр и видим, что вокруг нас по спирали летают разные тексты.
Я напоминаю, что это тренировка и Посвящённый выбирает режим тренировки. Могут быть разные явления. В данном случае летают тексты. Не всегда они тут летают.
И Посвящённый вам говорит: «Выберите свой текст». Вы должны почувствовать, как мимо вас летит текст и он ваш. Притянуть его взглядом и взять в руки. Взглядом утвердите: текст в руки. И всё. У вас в руках появляются тексты. Не, не, не, читать будете сами. Не все умеют читать – это скучно.
Далее утверждаем вместе с Посвящённым, что из этого текста формируется голограмма на этот текст. И вы должны увидеть и расшифровать картинку голограммы, которая сформировалась на этот текст. Я не знаю, о чём голограмма, я не знаю, какая картинка. Главное, что вы должны её увидеть и разобрать. Рассмотрели голограмму. Посвящённый говорит: «Вмещаем голограмму внутрь тела». Лист отпускаем. И утверждаем, что голограмма формируется на вашем рабочем столе в Экополисе Кут Хуми, в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, в вашем частном здании Должностно Компетентного. И вы будете продолжать с ней работать, как Посвящённый сказал: «Весь месяц». Она вам дана для развития. Я не знаю, о чём голограмма.
И второе. Посвящённый в этом столпе фиксирует перед вашими глазами или станцу, или краткую категорию. У меня перед глазами четыре слова: огненных, висящих, как огненные письмена в воздухе. Я должен прочесть эту фразу и, если получится прочесть, ответить Посвящённому. Фраза – читаем. Завершаем чтение. Даже если не прочли, утвердите, что фраза записывается на лист в частном здании. Но здесь уже на рабочем столе на 33-м этаже. Прямо в здании Синтеза.
Выходим из столпа Науки. И с Посвящённым переходим на 32-й этаж. Последний инструмент. Становимся в центре зала в ИВДИВО каждого. Прямо сразу же. И Посвящённый говорит: «Рассмотрите изнутри ИВДИВО каждого». Вокруг нас сфера с чётким экватором. И дальше у всех по-разному. Где-то похоже на орешек с двумя полусферами сверху и снизу и посередине такой экватор. Я сказал: «Орешек», – потому что сферы не гладкие, не шарообразные, а вот они именно волнистые и, в общем, с разными акцентами. У меня похоже на грецкий очищенный орех, самую твёрдую оболочку.
Я подчёркиваю, что мы в инструменте. Это не настоящий ИВДИВО каждого. Это инструмент.
И изнутри я стою как бы в двух полусферах, я вижу их стыковку меж собой на экваторе. И каждый дальше смотрит. Там ячейки должны быть, какие-то сферы должны быть, может быть ещё что-то. То есть в вашем ИВДИВО каждого включается то, что включает Аватар-Ипостась Посвящённый-творец физичности.
И внимание: вокруг вашего тела в ИВДИВО каждого развернулся образ каждого из вас. Это Изначально Вышестоящий Отец Истинной Октавы направил вам образ. И вы можете видеть вокруг тела некое свечение, некий контур образа действия каждого из вас вокруг вашего тела. Это образ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, пришедший к вам. Рассматриваем своё тело и видим вокруг него, у меня примерно в трёх-пяти сантиметрах вокруг рук стоит контур моего тела, между рукой и контуром насыщенное светло-голубое сияние. Очень светло-голубое, прямо оттенок. И вот это образ Отца, пришедший от Отца к вам в ИВДИВО каждого. Это реальный образ. Отец его специально отправил в инструмент. И, впитывая этот образ Изначально Вышестоящего Отца, мы учимся владеть и действовать инструментами: видеть, понимать их, слышать их, осмыслять их. Слышать тоже, потому что кое-где компьютерный голос вполне себе говорит с нами, чтобы мы что-то поняли и сделали.
Я напоминаю, что вы стоите в частном здании, и здесь никого нет, кроме вас и Посвящённого, который тренирует вас. Кто-то начал представлять, что к вам чуть ли не группа пришла. Нет этого. Это, скорей всего, в образе вы видите группу, где вы должны провести или занятие, или практику, то есть что-то сделать. Поэтому к вам чуть ли не пришла группа. Это вы образ так расшифровываете. Но в здании группы нет.
Впитываем образ Изначально Вышестоящего Отца и мысленно отвечаем Изначально Вышестоящему Отцу: «Спасибо». Образ Изначально Вышестоящего Отца впитали.
И, синтезируясь с Посвящённым, поднимаемся на 33-й этаж Синтезного мирового здания каждого из нас. Становимся в центре зала. Видим письменный стол ближе к краю или к крыше, которая спускается вниз. А мы стоим по центру.
«И последнее, – говорит вам Посвящённый, – возжигаемся Нитью Синтеза столпа здания сквозь Нить Синтеза с Ядрами Синтеза каждого из нас». То есть мы синтезируемся Нитью Синтеза в позвоночнике с Нитью Синтеза в здании каждым из нас. И Посвящённый, улыбаясь, говорит: «Примите управление собственным зданием Синтезного мира и зафиксируйтесь им». И вспыхиваем Нитью Синтеза собою, возжигаясь Методом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, который Посвящённый поручил нам вчера. И Посвящённый нам говорит, что мы Метод Изначально Вышестоящего Отца, порученный каждому из нас вчера, будем разрабатывать в Синтезном мировом здании. И утверждаем фиксацию и запись Метода Изначально Вышестоящего Отца, порученного каждому из нас в Нити Синтеза столпа здания. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, фиксируем Метод Изначально Вышестоящего Отца в здании для его разработки каждым из нас.
Я напоминаю: здание насыщено внутренним миром огненной подготовки каждого. Поэтому Метод, который мы стяжали внутренним Синтезным миром, фиксируется в здании, как в компакте Синтезного мира каждого из нас. То есть как в компакте внутреннего Синтезного мирового выражения каждого из нас.
И в синтезе с Посвящённым возвращаемся в его зал Метода Изначально Вышестоящего Отца из своего частного здания Синтезного мира. Становимся пред Посвящённым. Синтезируясь с Хум, стяжаем Метод Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку пяти зданий в ночной подготовке в ближайший месяц.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого-творца физичности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион  – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание компакта Вечности в синтезе всех вариантов реализации Вечностью каждого из нас, с соответствующей спецификацией возможностей, необходимых для повторения данной практикой, уже ранее осуществлённое в некоторой степени каждым из нас в углублении, разработки, развитии, включении, применении и так далее, и так далее, и так далее каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем: Вечный Огонь каждого из нас, Вечный Дух каждого из нас, Вечный Свет каждого из нас, Вечную Энергию каждого из нас, Вечную Субьядерность каждого из нас, Вечную Форму каждого из нас, Вечное Содержание каждого из нас, Вечное Поле каждого из нас, включая их в реализацию 8-ричную каждым из нас. 
Стяжаем Вечное тело каждого из нас и 512 Вечных Частей с интеграцией новых октавно-метагалактических Частей архетипическими метагалактиками в 512 Частей, 512 Вечных Частей с явлением Синтеза всех архетипических Частей 36-го архетипа, базовых Частей 36-го архетипа и синтеза цельных Частей компактом 35-го архетипа в Вечных Частях каждого из нас Вечного тела каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим включить Вечное тело и 512-рицу Вечных Частей в синтезе всего во всём в каждом из нас в реализацию деятельности собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную Компетенцию в синтезе всех Компетенций. 
И стяжаем Вечное здание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении всех типов и видов Вечности каждым из нас в концентрации Вечного здания на шаре частных зданий каждого из нас – шестым зданием в данном случае, у некоторых седьмым. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим включить всё стяжённое, возожжённое Вечностью и в Вечности каждым из нас, являя компакт Вечности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на компакт Вечности реализации каждого из нас с включённостью в деятельность, реализацию и развёртывание всех Вечных тенденций каждого из нас, и явления фиксации Вечного здания одним из частных зданий на Ядро частных зданий каждого, и шаг частных зданий каждого из нас в постоянном развёртывании Вечности зданием, явлением Вечного здания 65-архетипически каждым из нас. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Слово Изначально Вышестоящего Отца и Вечный Образ Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 33-й этаж здания, Вечного здания каждого из нас, становимся в центре здания. Стяжаем фиксацию Вечного Куба Синтеза Вечного здания на каждом из нас, с их матричной фиксацией Вечного Куба Синтеза на физическое тело каждого из нас, включённым частным зданием каждого из нас Вечного здания каждого из нас на физическом явлении каждого из нас. И проникаясь, сопрягаемся со зданием каждого из нас синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным в постоянном сопряжении Вечного здания и Вечного Куба Синтеза Вечного здания с каждым из нас физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Вечностью Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза всего стяжённого и возожжённого синтезфизически собою. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на динамизм, действенность, применимость и реализацию всех специфик Вечности и Вечной реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга,  ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 




Время: 1:59:10 – 2:01:38
[bookmark: _Toc128073229]Практика 11. Стяжание 7-го Метагалактического Статуса и 7-го ИВДИВО-Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание двух пакетов 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и двух пакетов 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас и синтез нас 7-м Метагалактическим Статусом и 7-м ИВДИВО-Метагалактическим Статусом Стандарта 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 90-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас 7-м Метагалактическим Статусом и 7-м ИВДИВО-Метагалактическим Статусом. И наделяясь, проникаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося каждый пакет записать в соответствующий Статус. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на два наделяемых Статуса и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, прося наделяемыми Статусами адаптировать, гармонизировать и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас на всё стяжённое данным 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и все новые аспекты реализации, осуществлённые  каждым из нас.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически в данном физическом теле, вспыхивая двумя 7-ми наделёнными Статусами. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников практики  и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входим в неё. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-ллионов Огней и 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 4097-й истинной пра-реальности 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарты 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 4097-й истинной пра-реальности 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Посвящённого-творца физичности. И стяжаем телесность Посвящённого-творца физичности цельно однородно в синтезе 512-ти Частей телесность Посвящённого-творца физичности каждого из нас. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 инструментов Посвящённого-творца физичности, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Ого! Стяжаем 512-рицу Служения Посвящённого-творца физичности, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Генов Посвящённого-творца физичности и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 Компетенций Посвящённого-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, становимся Посвящённым-творцом физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми истинно пра-реально синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 90-го Синтеза, Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное здание Должностной Компетенции каждого ИВДИВО-полиса Кут Хуми, становимся на 33-й этаж, кладём Книгу на письменный стол. Берём Книгу 89-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 89-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 89-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 90-м Синтезом, вспыхивая Синтезом на челе.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новую архетипическую сдвижку ИВДИВО и Октавно-Метагалактические Части каждого из нас в явлении Вечности. А также новые перспективы и реализации, восхождение каждого из нас данным Синтезом синтезфизически собою, поддержку каждого из нас и допущение на этот Синтез каждого из нас.
 И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра и вспыхиваем ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, открытые нами и новые иерархические реализации и простройки, осуществлённые каждым из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою Посвящённым-творцом физичности в минимальном действии на ближайший месяц каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми истинно пра-реальностно синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

 Замерли. На стопах фиксируется Новый Путь, почувствуйте это. Это не из практики. Это нам или Отец, или Кут Хуми фиксирует. Стопы горят. Это не результат практики, вам даден Новый Путь! Это знак Нового Пути на стопах, кто проживает сейчас стопы, даден всем, вопрос – кто как проживает. На стопах фиксируется Новый Путь, он так проживается. Мы с вами сложили какой-то Новый Путь в ИВДИВО, нам его дали, проживите. Вот это результат, в том числе Синтеза, но и с вами нашей деятельности.
И выходим из практики. Аминь.






Набор: Должностно Компетентные ИВДИВО: 
Альфия Мингазова
Амалия Фаттахова
Вера Панченко
Лилия Гареева
Нафиса Ханова
Неля Беляева
Светлана Завьялова
Сергей Панченко 
Эльвира Хабибуллина
Проверка: Должностно Компетентные ИВДИВО: 
Елена Мишина
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