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1-й день, 1-я часть

Вы внутри за этот Синтез должны стать Посвящённым-творцом физичности и выразить Аватар-Ипостась хоть как-то собою. Это внутренне стоит, это не Часть, это ваше состояние Посвящённого должно быть. А вот в ИВДИВО каждого должен родиться ИВДИВО-Синтез Посвящённого-творца физичности. И вот этот ИВДИВО-Синтез в ИВДИВО каждого включает ячейку ИВДИВО на вас как на Посвящённого-творца физичности. После этого в этой ячейке регистрируются какие-то поручения этого уровня Аватар-Ипостасности. Допустим, по частным зданиям. У нас по частным зданиям полно поручений. 

Отстройка видов материи с 33-го по 64-й – это наша с вами прямо важнейшая обязанность, чтобы нас не вернули в ту степь, где мы можем оказаться.
 
Тройное передвижение у нас должно, начиная с этого Синтеза, воспитываться. До этого двойное – Отец, Кут Хуми. Теперь тройное – Кут Хуми, Аватар-Ипостась, Отец. Вот с этого Синтеза других вариантов нет. Вы начинаете расти троицей. 

И нам ещё несколько лет, пару десятков лет идти к 64-му типу материи. Причём, выходить туда мы можем, ходить туда мы можем, но действовать мы можем на сегодня ракурсом 36-го архетипа, точнее 35-го и 34-го, где все более устойчивы. В 36-м мы должны ещё устояться. 

Сейчас весь месяц вы должны будете ходить к Посвящённому в Истинную Октаву. (Знать базовую цифру Кут Хуми в каждом архетипе, добавляете 34, и вы попадаете к этому Посвящённому. Открываете 2-е Распоряжение, там по горизонту написано, где находится Кут Хуми, у Кут Хуми там все архетипы расписаны. Добавляете 34 к этой последней цифре, и попадаете к Посвящённому-творцу физичности.)

1-й день, 2-я часть

Поручение: разобрать 8-рицу Иерархии – это от Кут Хуми. Дом Казани – эти 8 пунктов вы теперь знаете наизусть. На каждый пункт собирайте материал.

(8-рица Иерархии из практики 4: явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разнообразии и 16-ричной разно вариативности его; явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной вариативности и разнообразии его; 8-рица Отца Человека-Субъекта в явлении одного из восьми прямых реализаций каждого из нас во всех спецификациях своих. Кем-то одним: или Владыкой, или Учителем, или Аватаром, или Ипостасью, или Посвящённым; явление ракурса всех Частей соответствующей спецификации Отца Человека-Субъекта и разработку Частей собою; явление компетенций во взращивании Частей каждого из нас и соответствующую разработку вмещения компетенций Частями и перспективой развития новых компетенций каждым из нас; разработка ядерно-огнеобразной взаимоорганизации всего во всём каждого из нас с соответствующим качественно-количественным составом ракурсом максимально являемого архетипа огня-материи ИВДИВО, и в разнообразии спецификаций выражения его каждым из нас; Иерархия каждого; Воин Синтеза со всеми поручениями, необходимыми разработками и перспективной синтез деятельностью каждого из нас, иерархически каждым из нас).



2-й день, 1-я часть

Большая просьба ко всем, по ИВДИВО, в том числе: видишь 34 – забыл 34. 
(Учиться другому взгляду, то есть переходить в другие мерности, в другие виды материи. В Доме Иерархии публикуются Иерархические объявления: Человечество в 34-й архетип не пойдёт! Оно сразу из 33-го будет выходить в 36-й. 34-й и 35-й архетип интегрированы в 36-й).

Объявляется официально Главой ИВДИВО: борьба «с сырой темницей». Я официально сообщаю, что мы ещё эту проблему не преодолели, месячник не поможет. На ближайшие несколько лет всем Должностно Компетентным ИВДИВО необходимо перестроить, я проще скажу: мозги, где Душа не в темнице сырой, а счастлива телом. В ИВДИВО устанавливаем новую традицию, что по итогам любого стяжания Частей мы входим и поддерживаем цельную однородность синтеза Частей, не только базовых, а всех Частей, что в моём теле есть, у меня цельная однородность синтеза любых Частей. 
Ваша группа первая, кого начнёт Кут Хуми крутить на цельную однородность синтеза Частей. 

Как преодолеть и войти в цельную однородность Частей. 
Кут Хуми своей Частью заполняет Синтезом наши Части. Если она заполняется Синтезом Части Кут Хуми, любая Часть, то она готова синтезироваться в Однородное тело. У Кут Хуми развёртываемся Частью Кут Хуми. В Часть Кут Хуми вызываем Синтез Кут Хуми в Часть. Из Части Кут Хуми Синтез идёт во все наши Части: октавно-метагалактические, архетипические, базовые, цельные. Четыре вида Частей. Вечные не надо, потому что это Вечные, там сложнее. Синтезируем все Части в цельное Однородное тело синтеза Частей пред Кут Хуми. И потом эту практику, пожалуйста, повторять, повторять, повторять, пока она не станет для вас естественной. Уверяю вас, это долго надо будет повторять. То есть, пока мы не перелопатим все проблемы 5-й Расы в своём подсознании, опыте, накоплениях и по списку. 

Мы начали с вами входить в другой масштаб ИВДИВО. И кстати, обращаю внимание, что 256 метагалактик – это материя, хотя и в четырёх Октавах, а Октава – это Огонь. Соответственно, здесь материю мы стяжали, теперь нужно выравниваться Огнём в перспективе. То есть в Октаве нужно нарабатывать соответствующий Огонь объёмный, чтобы мы с вами развивались. Это я так к вчерашней теме – над чем заниматься.

На сегодня сразу работать с каждым Частным зданием у нас не всегда получается, мы ориентируется в основном на одно из них. Хотя уже есть практика, когда многие из нас выходят всеми Мировыми телами сразу в четыре здания. Но вот синтезировать собою действия всех зданий бывает достаточно сложно, чаще всего… 
А надо, минимум, пять, шестое у вас в Вечности. Шестое – это здание Вечности. Можно шесть. Да? Можно даже семь, но никто седьмое не вспоминает, а я о нём не говорю. Но в Распоряжениях написано. Оно не обязательно главное – седьмое, ниже Вечности. Может быть вашим, а вы им не занимаетесь. В Распоряжении есть пункт, где тихонько прописано ещё одно седьмое здание, а я не скажу какое, будете сами искать. 
Это вам на один месяц до Служащего. Через месяц на Служащем вначале Синтеза вы мне напоминаете об этом здании – седьмом и рассказываете, что вы нашли. А я вам читаю выдержку из 1-го Распоряжения, которое давно уже с этим пунктом находится в публикации. Домашняя работа – поиск седьмого здания. 

(Здание у нас 33 этажа, они делятся пополам. У нас первые 16 этажей – это материя, а вторые 17-й и 32-й этаж – это Огонь. Почему с 17-го по 32-й этаж – Огонь в частном здании? Что там находится? Там находятся инструменты – кого? – Аватар-Ипостасей. И когда мы их вводили, я публиковал другой команде, что, тренируясь с этим инструментом, ты тренируешься с Аватар-Ипостасью, а значит, получаешь право выходить к Аватар-Ипостаси. 
И чтобы различить Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась от просто Ипостасей, которые бывают и Аватарские Ипостаси, вам надо тренироваться с этими инструментами. Смысл в том, что это 16 этажей, на каждом этаже по три инструмента. 16 на три – получаем 48 инструментов. 
То есть первый инструмент – он находится, если я по лестнице поднимаюсь, лестница в этом углу – сюда на камеру. Если ты по лестнице поднимаешься, вот этот этаж. Первый инструмент находится в этом углу, второй инструмент находится в этом углу, третий инструмент в этом углу. То есть здесь я тренируюсь с Человеком-творцом физичности – это Раса каждого, инструмент Расы каждого. И здесь я выясняю, какая у меня расовая принадлежность. Вот здесь по диагонали у меня как раз инструмент Частное здание Посвящённого-творца физичности, а вот здесь инструмент, третья у нас организация – это ИВДИВО-здание каждого. То есть это здание, где я хожу по Аватарам Синтеза по зданиям у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Меня очень изумляет, когда ко мне подходит Компетентный и говорит: «Я вообще не ориентируюсь в здании Кут Хуми, а вы меня туда отправили. Где этому учат?» – В ИВДИВО-зданиях каждого у Служащего-творца физичности, это в следующий раз будем делать. 
Вот 17-й этаж – третий угол, там тренируйся. Ищи второй угол на 17-м этаже, там ты тренируешься уметь действовать в частных зданиях. Ищи первый угол на 17-м этаже, здесь ты тренируешься, какую подрасу или Расу, допустим 256 базовых Частей – это 8-я подраса 6-й Метагалактической Расы ты выражаешь собою. Это вот 17-й этаж.
Потом поднимаетесь на 18-й этаж: инструмент Экополисов – первый угол, инструмент Столицы – второй угол, и шестой – это инструмент 6-я Организация Мировоззрение. И так по этажам побежали. По названию Организации каждого вы распределяете первый, второй, третий угол – по три инструмента на этаж, 48 инструментов.
В следующий раз мы пойдём к Служащему. А когда ты выходишь к Аватар-Ипостаси, он всегда смотрит, ты как с его инструментом тренировался. Поэтому я советую вот тренироваться с тем углом, это инструмент Посвящённого, – частное здание и очень часто ходить в этот угол на 17-й этаж, чтобы побывать Служащим-творцом физичности и как-то потренироваться с ивдиво-зданиями каждого, чтобы я начал ориентироваться хотя бы в здании Кут Хуми. Ещё было бы неплохо в здании Фаинь, потому что здесь тебе даются голограммы, где, что находится. Где, на каком этаже, какой специалист находится. Как с тобой будет работать Куб Синтеза. Ты вообще кто в здании Кут Хуми. Вдруг не только Должностно Компетентный. У нас там есть работники в здании Кут Хуми. И вот в этом инструменте всё это записано. А вдруг я работаю не только у Кут Хуми. А у нас есть медики, они работают у Мории, или у Свет. 
И знаете, где всё это фиксируется? – В ваших частных зданиях. Всё это Куб Синтеза пишет, и вокруг вас такие условия по жизни бегают из частных зданий. И в инструменте частное здание каждого на 17-м этаже во втором углу, там это всё могут показать. 
И вот здесь 48 инструментов по трём углам. А 16 инструментов стоят по центру. С 49-го инструмента по 64-й. Причём, у нас тогда было всего 16 Организаций, теперь 32.
Я хочу всем объявить это, для этого это публикую: ничего у нас не меняется. Первые 16 Организаций продолжают быть по этажам. Понятно, да? То есть первые 16 Организаций делим на три, получается пять этажей. Плюс – минус. Пять с чем-то. Последние пять этажей из 16-ти, с 27-го по 32-й этаж. 28-й, если взять точнее. Там по три Организации на этаж. 
Соответственно, Организация Посвящённого – это не 17-й этаж, а какой? Считаем. Первые 32 Организации по три Организации на этаж, это от Метапланетарного Посвящения каждого до, что-то там Метагалактического каждого. 32-я Организация – что-то там, компетенция какая у нас? Что-то Метагалактическое там каждого. 
Идём. Первый этаж 17-й – это три Организации первых трёх Аватар-Ипостасей. В общем, десять этажей с 17-го по 27-й, по 26-й включительно, это по три Организации. На 27-м 31-я, 32-я организация. И 33-я Раса находится в этом углу на 27-м этаже, третья Организация. 
А когда мы выходим на 28-й этаж, частное здание Посвящённого находится в первом углу ИВДИВО-здания каждого, ориентировка по зданиям Аватаров Синтеза во втором углу, а ИВДИВО-полис – в третьем углу. 34-я, 35-я, 36-я организация. Получается, 12 этажей по три – 36. Потом мы идём вверх, заканчиваем в этом углу 48-й Организацией. 
Потом на 17-м этаже в центре ставится Иерархия, и она находится в центре зала, Иерархия каждого. А на 64-м этаже на вершине находится ИВДИВО каждого. Эти 16 Организаций стоят чётко по центру.
Кстати, Организация Высшая Школа Синтеза каждого стоит по центру 31-го этажа, рядом кровать. Если в Высшей Школе Синтеза вы слегка приуснули, через этот инструмент вы падаете на кровать. 
То есть мы начинаем отсчитывать 17-й этаж. Лестница у нас в этом углу. От лестницы прямо первый угол слева. Это первая организация Аватар-Ипостасей: Метапланетарное Посвящение. ИВДИВО-Метапланетарное Посвящение. И по списку 48 Организаций. Разберётесь.) 

Поручение от Посвящённого. По всем пяти зданиям, кроме здания Вечности, побегать с 17-го по 48-й этаж в течение месяца. Не каждый день. Сегодня побегал в одном здании, или два, три дня в одном здании побегал. Потому что некоторые, пройдя три этажа, как сказал Посвящённый, упадут, уснув. Поэтому вы должны запоминать, на каком этаже вы заснули и на следующую ночь продолжать бежать по этажам с этого же места. В этом проблема. 
То есть задача пройти все 64 инструмента в пяти зданиях за месяц. Если в месяце 31 день, 64 инструмента умножаем на пять зданий. 64 на пять, шестью пять – 30. Пять на четыре. 320 инструментов. Если делим на 31 день, будем делить на 32, чтобы было легче. Десять инструментов в день. Три этажа, я не зря сказал, с выходом на четвёртый с первым инструментом, можно со вторым, чтобы ускориться.
В общем, желательно 11, пускай, 12 инструментов в день, это четыре этажа в день.
Ребята, зачем? У нас всего месяц один, когда Посвящённый точно вас тренирует и помогает разобраться с частными зданиями. Причём, заметьте, я не предлагаю вам бегать ещё по 16 первым этажам. Там инструменты Аватаров Синтеза. Библиотека, оружейная. И там, чаще всего, наших тренируют на Синтезах. Мы, кстати, разбросаем инструменты на первые 64 Синтеза. Прямо будет отдельная строчка, у меня уже есть поручение Кут Хуми, обязательно обязать отрабатывать тот или иной инструмент Владыкам Синтеза на Синтезе в здании.
Поэтому тренироваться вы будете с 17-го по 33-й этаж. Посвящённый сказал, что он вас натренирует на Аватар-ипостасные инструменты. Ребята, очень сложная тренировка – раз. И второе, у нас до сих пор нет чёткого различения инструментов: Как они выглядят, что там происходит. Поэтому, если вы побегаете и у вас появится форма этих инструментов: куб, столп, сфера, облако – это тоже хотя бы форма. Это будет очень большая нам помощь.
Более того, я, когда начал сюда нос совать, мне Аватар-Ипостась щёлкнул по носу и сказала: «Не твоя проблема, должны сделать сами». То есть я отстраивал инструменты с Аватарами Синтеза. Кстати, инструменты Аватаров Синтеза у нас в двух или в трёх вариантах. И некоторые мучаются, а какой инструмент. Ребята, так у вас пять зданий. В одном здании – одни инструменты, в другом здании – другие инструменты. Так можно сделать? А в третьем здании – третьи инструменты.
И когда мы набросали три программы инструментов, одну для младшего курса, одну – для старшего, как минимум. Это для разных зданий, потому что со старшенькими мы точно работаем в Синтезном здании, а с младшенькими в Метагалактическом, в лучшем случае. И не потому, что мы до Синтеза не доходим – им рановато. Они ходят туда, ну, им ближе к Духу. Младшенькие – это первый курс, второй курс, это Тонкий мир и Метагалактический мир. Поэтому все инструменты, что мы наработали – все, они не отменяются, их надо ещё разбросать по вашим зданиям.
И последнее. Вопрос: «Виталик, разбросай их по зданиям, как правильно, поставь в нужный угол, а мы спишем». На сегодня Кут Хуми мне запретил это делать, я два раза порывался, он сказал: «Пусть ставят сами. Индивидуальный подход: кому-то нужен этот, а кому-то нужен тот». Это я разбирался со специалистом из Ставрополя, которая мне сделала табличку всех инструментов. Ну, как бы окончательного определения Кут Хуми не дал. Кут Хуми утвердил оба вида инструментов и все зависли: что ставить? – Свобода воли, ваш выбор. Отсюда хитрый вопрос: (показывает на доске) первые 16 этажей, вы какой инструмент туда поставили? Допустим, на 9-м этаже у вас есть бассейн или отсутствует? И так, и так, может быть, кстати. У всех обычно бассейн, но есть вариант без бассейна.
Так вот вторая ваша задача: с Посвящённым-творцом физичности за этот месяц отстроить ваши инструменты по зданию. Теперь представим: 16 этажей, пять зданий по 48 инструментов. Там по три на этаж чётко, да? 16 этажей – 48, 48 умножаем на пять, 240 инструментов. И надо сесть и аккуратно распределить. Единственное, по многим инструментам выдумывать не надо, на некоторых этажах только вот эти три инструмента. Значит, на этих этажах только эти три инструмента, а вот на некоторых этажах по два-три инструмента, и тогда надо узнать, в каком здании какой инструмент у вас. Допустим, этот инструмент – в Тонком здании, этот – в Метагалактическом, а этот – в Синтезном. Все инструменты вам нужны!
Если вы сделаете эту работу, было бы неплохо, если бы вы это обобщили, и от ваших Домов пошли бы рекомендации, а какие инструменты в каком здании. Даже я бы предложил, допустим, условно: Азнакаево – Физический мир, Челны – Тонкий мир, Елабуга – Метагалактический, Казань – Синтезный. Я бы советовал даже поэкспериментировать: всё подразделение работает с соответствующим частным Домом. Ни практик, ни глубоких подготовок, ни осмысления действий инструментов у нас на сегодня в ИВДИВО – нет! А весь ваш внутренний мир, он вас, во-первых, выводит на Фаинь, а с другой стороны фиксируется в ваших частных зданиях, внутри здания записан весь опыт вашего внутреннего мира, причём в веках.

2-й день, 2-я часть
.
Надо учиться работать с Частью Кут Хуми! 
Всему этому обучаются в здании частном у Кут Хуми – как держать Часть Кут Хуми, как держать Часть Отца, как выражать Фаинь, как выражать Кут Хуми в любых работах. Какой инструмент может обучить вас работать с Частью Кут Хуми? Самый первый главный инструмент – Иерархия каждого, он 17-й из 32, который помогает работать с Частью Кут Хуми, Частью Отца. ИВДИВО каждого – третий инструмент, а между Иерархией и ИВДИВО каждого есть ещё один инструмент, обучающий работе Части. Казань, вы меня поняли, что вы обучаете Части Кут Хуми, Части Отца, в том числе инструментально? Казань, какой надо сделать вывод? – Бегать в здание, в инструмент Иерархии каждого и обучаться работе с Частями Кут Хуми и Отца. А потом обращать в другие подразделения. 
У нас есть хитрый инструмент – Октавно-Метагалактический Синтез, называется Я-Есмь Кут Хуми. Этот инструмент в Огне Я-Есмь. И вот Октавно-Метагалактический Синтез помогает сонастроить Часть Кут Хуми, Часть Отца с той Октавой или метагалактикой, где вы находитесь.
В итоге: Иерархия, Октавно-Метагалактический Синтез и ИВДИВО каждого. Три инструмента. Но начинать надо с Иерархии. ИВДИВО каждого может на вас не среагировать Частью Кут Хуми, потому что вы не дотягиваетесь до нужного уровня ИВДИВО. Иерархия соорганизуется под вашу подготовку, и ей всё равно, какой ты, главное, что у тебя есть Часть Кут Хуми – обучаемся. Ты такой, Часть Кут Хуми есть – учимся гореть. Иерархия каждого стоит в центре 17-го этажа. 

[bookmark: _Toc128078200](Из тренинга 9. Тренинг с Изначально Вышестоящим Посвящённым-творцом физичности инструментами Аватар-Ипостасей в частном здании Синтезного мирового тела
В частном здании Синтезного Мирового тела 19 септиллионов…816-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности: 23-й этаж – в центре инструмент Октавно-Метагалактический Синтез. 27-й этаж – инструмент Наука. 32-й этаж – инструмент ИВДИВО каждого.) 

Цель была не в том, чтобы вы увидели, а чтобы вы пробудились и как-то включились в инструментарий. А через это чувство могли включиться в видение, слышание. Если у кого-то там какие-то вопросы, сложности, вам придётся с инструментами не так, по-разному работать. Вам такое задание на месяц дали.
У нас есть методики Школы Видения, Слышания. Поднимайте. Там есть вполне себе методики работы со зданием. У нас есть методики других Школ, тренингов, которые учат работать со зданиями. Накапливайте. То есть у вас месячник частных зданий. 



Выборка материала из 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Аватаресса Высшего Аттестационного Совета ИВО Аватара Синтеза Филиппа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.637 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, подразделение ИВДИВО Казань, Мишина Елена
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