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Чем занимается Иерархия в Новую Эпоху? – Человечеством. Минимально базовыми Частями. 
Весь следующий месяц вас будут обучать Принципам базовых Частей, но спрашивать начнут Методы базовых Частей. Я хочу, чтобы вы эту схему сейчас сообразили навсегда. Вы входите сейчас в Служащего, вас начинают обучать Принципам, а спрашивают Методы Репликации. А через месяц будут уже спрашивать Принципы Созидания. Так как месяц вас взращивали как Посвящённого, теперь пошли взращивать Служащего. И вот такой круговорот вот этих кругов. 
Два круга Отцовских – это уже когда вы с Отцом что-то исполняете. Начиная с этого Синтеза и дальше, вы будете обучаться Принципам базовых Частей. 
Мы сейчас встраиваемся в этот Синтез, первые восемь Синтезов от Человека до Отца, к Отцу идём восемь месяцев. А на девятый месяц после Отца должен родиться Должностно Компетентный ИВДИВО. На девятый месяц после Отца, а это курс Отца, с вас спросят вначале рождение Должностно Компетентного ИВДИВО, так как вы члены ИВДИВО, а потом из Должностно Компетентного ИВДИВО – рождение Человека ИВО. 
Вы не видите, что Должностно Компетентный ИВДИВО – это синтез восьми выражений: от Человека до Отца. 
Как взращиваться в Должностно Компетентного ИВДИВО Частями. За Части отвечают члены Иерархии.
Каждые восемь месяцев у нас заново рождается Должностно Компетентный ИВДИВО.
У нас есть, кто не проходит Синтез. Если вы не Должностно Компетентный ИВДИВО, вас проверяют на Человека.
Отец сложил вот такой круговорот, что я должен каждую тему, – я о себе буду, – каждую тему прокрутить 8 раз и на 9-й раз ввести в Должностно Компетентного ИВДИВО. Вот этот круговорот – это жесточайшее членство в Иерархии. Я, как член Иерархии, сделав Первостяжание с вами в прошлый раз какой-то темы, закончил её с вами разрабатывать, как Аватар Синтеза с Учителями Синтеза, Владыками Синтеза. – В Человека.
Ранее мы нашли, что в Частях не хватает цельности Частей в нас. Это уже Посвящённый. На следующий месяц не будет хватать Частей Служащего. Это космические Части. И мы начали входить в Синтез Служащего, идёт отстройка космических Частей. Вы будете действовать цельными Частями, как Посвящённый, а обучаться Служащему, то есть будете обучаться космическим Частям, цельными должны начать действовать, а базовые человеческие уйдут внутрь цельных. Значит, из этого Синтеза вы выйдете настоящим уже Посвящённым. И вот эта схема Частей – это же иерархическая тема. 
А Владыки работают, какими Частями? – Совершенными. 
Член Иерархии – это тот, кто оперирует всеми доступными ему разными Частями. 
А за Практику у нас кто отвечает? Посвящённый! Значит, весь месяц вы жили Человеком, но у вас разрабатывался Посвящённый чем? – Практиками. Если из Практики не перешли дальше в Созидание – вы не стали Служащим. Вот это члены Иерархии, это не члены ИВДИВО. У ИВДИВО другие задачи.
Два вопроса, которые я поставил, вы на них не ответили. Первое – это с прошлого Синтеза, на второй день я поднял тему, что была проблема отделённости Частей от тела. В Частях, с Частями Кут Хуми, что надо сделать? – Синтезировать Части Синтезом Части Кут Хуми. Без Кут Хуми Часть Отца не включится, вначале Глава Дома Отца, потом Отец. То есть вначале надо в Дом попасть, а потом внутри Дома найти Отца. 
Кто вам Огонь обеспечивает? Я всегда говорил: «Праведник должен войти в Огонь». А кто Огонь обеспечил праведнику в 5-й Расе? Кто у нас вообще обеспечивает Огонь в 5-й Расе и в 6-й тоже? – Огонь усваивает только Дом! Вначале Кут Хуми – Глава Дома, который вам обеспечивает Огонь, а потом вы станете перед Отцом.
Даже на Мухаммеда была фиксация Ману в виде Дома Отца, чтобы он ночью во сне читал книгу. Так что, фиксируя Огонь Дома Отца на себе, вы идёте путём и Мухаммеда, чтобы перед Аллахом стать перед Отцом. 
Кто вызывает Огонь Святого Духа на христиан? – Ману в 5-й Расе, Кут Хуми в 6-й Расе. 
Мы в прошлый раз выяснили, что Части действуют сами по себе или отчуждаются от тела. Отчуждаются от тела, пока с Кут Хуми вы не только сольётесь, не только войдёте в Часть Кут Хуми, это всё внешнее созидание. Значит, чтобы я глубоко вошёл в Кут Хуми, что я ещё должен сделать, господа, члены Иерархии? 
 Ипостась начинается с момента, когда я своей Частью могу заполниться Частью Кут Хуми. И пока из Части Кут Хуми в вашу Часть не перешло что-то, вы не Ипостась! Вы не есть Кут Хуми физически.
 Ваша Часть – Часть Кут Хуми, это Служащий. Не только сказать: «Я с Частью Кут Хуми обнимаюсь», – это Посвящённый, а чтобы ваши Части насытились Частью Кут Хуми и в этот момент вы Ипостась. Это работа Членов Иерархии, потому что мы говорим о работе с Частями. Казань! Вы возглавляете этот процесс у нас в ИВДИВО!? 
 И только после того, как вы стали Ипостасью Кут Хуми, насытили свои Части Частей Кут Хуми, как мне перейти в Учителя? 
Любовь – это не Дух, не Свет, и даже не Энергия! Это Огонь! 
Сила, соединяющая Любовь – это Энергия. А горящая Любовь, настоящая Любовь – это Огонь. 
Мы сейчас обсуждаем на уровне Служащего, то есть Служащий – это понимание процессов Созидания. 
Итак, если я свою Часть насытил Частью Кут Хуми, я в этот момент на эту Часть вызываю Огонь. А если я Кут Хуми свою Часть не насытил, я Огонь на себя не вызываю, в лучшем случае Дух. Поэтому Ипостась – это Огонь, Служащий – это Дух, Посвящённый – это Свет, а Человек – это Энергия, вызывающая Огонь. 
А недавно мы на 5-м Синтезе ввели Посвящённого в тело Огня. И тело Духа теперь у Человека. 
А знаете, что Члены Иерархии в первую очередь все объявления отслеживают? Это и есть членство в Иерархии. Иерархия сообщает: Посвящённый перешёл в Огонь. Все члены Иерархии должны, что сделать? Отреагировать хотя бы. Члены ИВДИВО должны с этим что-то сделать, члены Иерархии должны узнать новость и какую-то реакцию выразить. В Огонь попытаться войти.
И в тело Служащего должно войти тело Любви. Поэтому, если Дом Отца на тебя фиксируется, он в первую очередь у тебя вызывает Огонь Любви. 
Я, почему о Сердце? Я же на территории мусульман, а мусульмане должны заниматься Совершенным Сердцем. И процессы Совершенного Сердца вы должны знать как члены Иерархии, а как мусульмане и подавно. 
Я рассказываю, почему Иерархия в Казани. Иерархия будет заниматься Совершенным Сердцем, и вызывать сердечные отношения среди членов Иерархии в первую очередь.
Вы скажете: «А что же тогда Серапис?» Так вы знаете его как Учителя Сераписа, в другом его имени мусульмане тоже ему поклонялись, он бы не стал фиксировать Иерархию в Казани, если бы у него с мусульманством не было всё прекрасно по одному из его воплощений. 
Если тело Огня перешло Посвящённому, то тело Любви перешло Служащему. Тело Мудрости перешло Ипостаси.  Тело Воли перешло Учителю, а тело Синтеза перешло Владыке. Я вам рассказываю процесс восхождения члена Иерархии Новой Эпохи.
Итак, на первый вопрос мы нашли ответ. То есть мы насыщаем свои Части Частями Кут Хуми и вызываем на свои Части Огонь. В этот момент входим в Огонь, становимся праведниками, так как наши Части Часть Кут Хуми насытила, и мы можем вызвать на себя Огонь Дома Отца. И, кстати, Огонь вызывается только Домом Отца, запомните, пожалуйста. Потому что Отец внутри занимается Синтезом, а Синтез записывается в Огонь. 
Иерархия – это повышение вкуса на восемь уровней, потому что Отцовский курс – он для будущих Отцов и Матерей, а это восьмой уровень. И надо иметь ещё вкус Посвящённого, вкус Служащего, вкус Ипостаси, вкус Учителя, вкус Владыки, вкус Аватара, и только потом вкус Отца. Это я о вкусе Человека ничего не говорю, потому что это всё лично ваше. 
Вопрос, который мы начали: зачем нужен Должностно Компетентный ИВДИВО, с точки зрения члена Иерархии? – Заново развивать человечество, по итогам каждый из нас должен стать Человеком. Отец в каждом Человеке! Если мы по итогам не станем Человеком, то Отца в нас не будет. 
Почему государство было сильное? Оно воспитывало Человека-творца. А творение – это Ипостась, творение – это только функция Отца. Поэтому, чем больше Советский Союз отрицал бога, тем ближе он был к Отцу! Вы скажете: «Это коммунизм». А коммунизм, это коммуна – это много людей, а там, где двое во имя Отца Человеков-творцов, там Отец. Это община Отца. Потому что Советский Союз был против бога. А три бога – Ипостаси, они сливались в одного Отца. И если Советский Союз против богов был, он был против трёх Ипостасей. Но он же не был против Отца Небесного? 
Советский Союз шёл путем мусульман, потому что в мусульманстве нет троицы богов, есть только Аллах, как Отец Небесный. 
Поэтому Советский Союз, с одной стороны – Советский Союз, а с другой стороны – коммуной воспитывал общину Отца Небесного или Аллаха. Поэтому наша демократия в переводе на русский язык – власть демонов, всегда была против Советского Союза, потому что в Советском Союзе была власть Отца Небесного. 
Если мы наследники Советского Союза, мы перешли в более высокое состояние к Отцу. Из коммуны стали общиной. То, что мы сейчас в России проходим – это построение Отцовской цивилизации. 
Коммунистический Китай всё равно идёт к общине Отца, пока идёт первое столетие китайское, а оно за Человека-творца, где каждый выбирает, чтобы быть с Отцом. 
Новая Эпоха – эпоха коллектива, а самый первый коллектив называется коммуна или община. 
Китай занимается коллективизмом. А команда, то есть коллектив – это Новая Эпоха. 
У противоположной стороны – антитеррористическая операция, а у нас – военная операция, то есть мы против военных, а не против гражданского населения. 
СВО – это Воля Отца. А почему она такая, не нам решать! Нам исполнять, это только Отцу известно. Так видят происходящее члены Иерархии. 
Вот так действует ИВДИВО. Я к тому, что вы точно верите, что вы действуете в ИВДИВО? 
В итоге, члены Иерархии, Должностно Компетентные ИВДИВО собирают восемь иерархических ступеней: от Человека до Отца и развивают из Человека – Посвящённого, из Посвящённого – Служащего, из Служащего – Ипостась, из Ипостаси – Учителя, из Учителя – Владыку, из Владыки – Аватара, из Аватара – Отца, из Отца – Должностно Компетентного ИВДИВО. И в синтезе этих девяти позиций отдают это Человеку. И появляется Новый Человек – Совершенный Человек, Метагалактический Человек, Октавный Человек, – другой Человек. И мы, как Должностно Компетентные ИВДИВО, свою работу сделали, как члены Иерархии. Мы из одного Человека вывели на девятый уровень Нового Человека, и опять начали путь уже этим Новым Человеком: из Человека, делая Посвящённого, из Посвящённого – Служащего, и так до Отца, потом – Должностно Компетентного ИВДИВО. 
Задача Должностно Компетентного ИВДИВО – весь свой лучший опыт отдавать Человеку. Вот что такое члены Иерархии. И когда мы говорим, что Иерархия занимается человечеством, мы не имеем в виду, что занимается только внешним человечеством, бегающим по улице. Мы имеем в виду, что Иерархия 9-уровнево иерархизирует человечество, а то и 16-уровнево, если взять восемь видов Человека. Мы с вами всё лучшее, что за девять Синтезов накопим – отдадим Человеку: вначале Татарстана, потом России, потом Евразии, потом всей Планете. Это тоже служение человечеству, потому что именно здесь фиксируется Иерархия, и нам надо её зажечь, и я сюда приехал зажечь Иерархию. Не к тому, что она не горит, а к тому, что нам надо её зажечь по-новому, пройдя с вами два круга 8-рицы до девятого уровня. Два раза новый Огонь погонять Иерархии, и с Новым Человеком Иерархия зажжётся по-новому.
Это и есть ваше служение Татарстану, или Новому Человеку на Планете Земля. И каждые девять месяцев Должностно Компетентные раскручивают Нового Человека, потом воплощают, становятся Человеком и идут дальше. Вот в чём смысл Должностно Компетентного ИВДИВО, как члена Иерархии – воспитать в себе Нового, другого и Нового, Совершенного и так далее по списку, – Человека, – другого! 
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(2:47:27–3:21:33) Практика 1. Первостяжание. Стяжание Человека Истинной Октавы и тела Духа, стяжание Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Перевод Человечества Землян в Истинную Октаву 

Если я стал Человеком Истинной Октавы – все мои Посвящённые, Служащие, Ипостасные, Учительские, Владыческие и Аватарские подготовки рухнули вниз и оказались ниже Истинной Октавы. 
Что надо сделать, чтобы стать Посвящённым Истинной Октавы? 
Мы идём стяжать: Посвящённого телом Огня Истинной Октавы; Служащего телом Любви Истинной Октавы: Ипостась телом Мудрости Истинной Октавы; Учителя телом Воли Истинной Октавы; Владыку телом Синтеза Истинной Октавы; Аватара телом Синтеза ИВО; Отца Истинной Октавы телом от Человека до Отца, стяжая Ману Истинной Октавы минимально. 
Стяжаем Должностно Компетентного ИВДИВО Истиной Октавы. 
Вот сейчас эти три практики – наша самая настоящая работа Должностно Компетентного ИВДИВО, мы работаем на Человечество Землян на Планету Земля. 
Синтез – это не вы лично, а Отец, Кут Хуми, каждый из вас. Значит, если мы делаем практику, практику делает Отец, Кут Хуми и мы вместе. Это Отец делает, а мы имеем честь участвовать в практике Отца.

[bookmark: _Toc128078190][bookmark: _Toc131315660](3:40:57–40:00:35) Практика 2. Вхождение в 9-ричную реализацию от Человека Истинной Октавы до Должностной Компетенции ИВДИВО Истинной Октавы – от тела Духа Истинной Октавы до тела степени Компетенции Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Преображение каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом на 9-ричную Иерархию Истинной Октавы. Вхождение каждого Человека Истинной Октавы Землянина и всего Человечества Истинной Октавы Землян в Иерархию Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 36-архетипически ИВДИВО синтезфизически собою.
 

На перерыве вы поддерживаете новую Иерархию собою. Вы должны её держать вот хотя бы эти 25 минут. И второй момент. Вот эту 9-рицу вы должны держать собою. Что хотите с собою делайте, надо сделать так, чтобы это у вас разработалось, появилось, развернулось.
Ваша работа члена Иерархии – чтобы то, что мы стяжали, у каждого из нас состоялось, тогда это состоится у всего Человечества Землян. В этом был смысл стяжания 9-рицы. 

[bookmark: _Toc131315662]1-й день, 2-я часть

Многие говорят: «Мы члены ИВДИВО, зачем мы членами Иерархии занимаемся?» У нас есть (решением Кут Хуми) два заявления, одно в ИВДИВО, другое в Иерархию – зачем? Если я не пишу в Иерархию, мне члена Иерархии не дают! У нас свобода воли.
Зачем нужна Иерархия?
Сейчас нами поменялось ИВДИВО тем, что мы поменяли Иерархию собою. Вот зачем нужна Иерархия! – Чтобы ИВДИВО менялось!
Как только мы иерархически растём, потом раз – мы поменялись, а ИВДИВО – это команда, и ИВДИВО поменялось. Если мы стяжали 9-уровневость, то ИВДИВО от этого поменялось. Но меняется не структура ИВДИВО, а поменялось нашим изменением. Есть два процесса: меняется само ИВДИВО, а есть ИВДИВО меняется, когда мы меняемся.
Первый ответ: мы поменялись иерархически, 9-уровневость стяжали – ИВДИВО поменялось.
Второй ответ: Должностно Компетентный ИВДИВО Истинной Октавы. Вы же раньше так не назывались? Вы заметили, что ИВДИВО убежало в Истинную Октаву?
Мы сейчас взяли вас «за шиворот» и перевели в 4-ю Октаву, где 256 архетипических метагалактик. А вы стояли в 32-й, а некоторые и в 1-й. Когда мы вошли в Должностно Компетентного Истинной Октавы, мы взяли в себя 256 архетипических метагалактик.
Пример, когда в 6 утра гаишники остановили трассу перед вылетом на Синтез. Вывод: старое движение пора остановить.
Мы стяжали Дух Отца Истинной Октавы, а там сколько метагалактик? – 256 архетипических метагалактик.
Огонь, Любовь, Мудрость, Синтез тоже стали в 8 раз больше. Это заложили стратегию развития Синтеза в будущем. Этими Первостяжаниями полностью поменялось человечество, причём не нами – Отцом, Кут Хуми, мы. На Синтезе Отец, Кут Хуми – каждый из нас, то человечество меняется не от нас, а то, что мы с Отцом делаем практику и Отец меняет человечество, а мы в этом участвуем.
Иерархия – это Отец, Кут Хуми, ты.
Двумя практиками сделали полное воскрешение человечества.
Это называется Иерархия. Иерархия управляет человечеством не только в том, что мы тут Иерархи, а они управляют человечеством. Мы должны понимать человечество, должны видеть «придурков», которые делают не правильно, должны поддерживать тех, кто делает правильно. Это и есть работа Посвящённых. Но Иерархия преображает ИВДИВО. В этом смысл, что мы, преображаясь, преображаем ИВДИВО – это другой подход, через нас, через наше внутреннее. Можно поменяться в ИВДИВО – Синтезом и Огнём, а можно поменяться иерархически – 9 уровней стяжали Истинной Октавы, и ИВДИВО поменялось в Истинную Октаву.
Некоторые скажут: «Оно там стояло». ИВДИВО – это команда, чтобы оно там стояло, нужно, чтобы стояла вся команда. Вы путаете здания, которые там стоят и команду, которая в здания выходит и не обязательно там стоит.
Что можно сделать для человечества в Истинной Октаве?
– Стяжать Части Человеку в Истинной Октаве.
А где и какие Части Человека в Истинной Октаве? – Это 256 базовых Частей по 256 архетипическим метагалактикам. До этого они были по видам организации материи, а это одна метагалактика из 256.
Мы стяжали Человека Истинной Октавы, которая состоит из 256 архетипических метагалактик. Значит, у Человека Истинной Октавы Части должны состоять из архетипических метагалактик. Раньше такие Части были у Изначально Вышестоящих Отцов архетипических Метагалактик – у Аллаха, у Отца Небесного. Вот что делает Иерархия с человечеством!
Пример имитации бурной военной деятельности.
 (1.01.17–1.25.10) Практика 3. Стяжание 256 архетипических базовых Частей по 256 архетипическим метагалактикам Истинной Октавы.
Мы сами с вами всего лишь в седьмой метагалактике по телам, Ми-ИВДИВО Метагалактике, а человечество мы фиксировали в Истинной Метагалактике, и мы из Истинной Метагалактики буквально отрывали человечество в Истинную Октаву. Мы сами в Истинной Октаве и человечество в Истинной Октаве нами, значит, одна из задач Иерархии – взраститься в Истинную Октаву. Цель Члена Иерархии – стать Человеком архетипических Частей Истинной Октавы.
Как это происходит: если человек имеет Части 1048576 видов организации материи в Истинной Метагалактике, значит, вокруг каждого ядра вертится один миллион частичек. Когда мы переходим на архетипические Части метагалактик, вокруг каждого Ядра вертится 19 септиллионов частичек Истинной Октавы, в этом смена Частей. То есть Части те же, но плотность огнеобразов, которые вертятся вокруг ядра, молекулы, атома, чего угодно, с одного миллиона переходит на 19 септиллионов; и плюс эти 19 септиллионов ещё имеют ракурс архетипических метагалактик.
Эти огнеобразы у нас будут нарастать после этого стяжания девять месяцев. И только после этого мы начнём их развивать, преображать или действовать будем.
(1.29.01–1.37.10) Практика 4. Преображение ИВДИВО каждого на 256 архетипических базовых Частей. Стяжание Физического тела Истинной Октавы. Стяжание Члена Иерархии Истинной Октавы.
Все эти темы – это взрастание, в том числе Служащего-творца физичности новыми принципами физичности, то есть с одной стороны, мы исполняли Поручение Отца и Кут Хуми, вводя в человечество новое. С другой стороны, Служащий-творец физичности и вносит в человечество новые принципы существования. Мы сейчас вносили принципы архетипической материи. 
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Ответ с ночной подготовки.
Кто в первую очередь входит в состав Иерархии?
Должностно Компетентные входят в ИВДИВО. В ИВДИВО вы работаете, в Иерархии вы подготавливаетесь, чтобы войти в ИВДИВО. Или внутри развиваетесь, чтобы потом ИВДИВО поменялся. То есть Иерархия больше занимается внутренней подготовкой каждого, ИВДИВО уже работает с тем, что подготовила Иерархия.
Но в Иерархии вы вместе, как называетесь?
Община – это команда или коллектив под руководством в 5-й Расе Учителя, сейчас ИВАС. В каждом подразделении сейчас есть община Кут Хуми. Сейчас идёт экстернализация ИВДИВО. За пять тысяч лет будет экстернализация всех. И там будет общин больше.
В Иерархии мы все называемся Воинами Синтеза. В 5-й Расе в Иерархии назывались Воинами Света, Духа.
Теперь, кроме степени Учителя Синтеза, степени Должностно Компетентного – это ваша должность, – у вас появится степень 16-ричная по подготовке от Человека до Отца. Но всё начинается с Воина Синтеза.
Только после прохождения первого курса становятся Посвящёнными, а пока их называют Посвящёнными условно. После 32-х Синтезов они становятся Служащими.
Первокурсники для нас, приходя на Синтез, Воины Синтеза, а, уходя с Синтеза – человеки, потому что не каждый поддержит Воинство Синтеза собой. Значит, до 16-го Синтеза все человеки и это работа Иерархии, так как Иерархия занимается человечеством. И все, кто имеет хотя бы одно Ядро, относятся к Иерархии, они члены Иерархии. Они ещё только на пути к Посвящённому. С ними работает Иерархия: Серапис и Казань.
Казань, вы должны объединить всех, кто имеет Ядра Синтеза. Для этого даже Проект есть – Иерархия. И все Посвящённые 5-й Расы, у которых сняли Посвящения, относятся к Казани. Все эзотерические группы, теософы относятся к Иерархии.
Аватар Синтеза, Виталий, приехал в Казань возжигать Иерархию.
Отец перестал давать Свет и Дух в Посвящения 5-й Расы. Нет Отца 5-й Расы, нет 5-й Расы, нет Света и Духа 5-й Расы, и Посвящения не подпитываются Учителями 5-й Расы. Все Учителя уже Главы Организаций, Управлений и Отделов – это выше Луча.
Откуда у нас пойдут Лучи? – У нас есть шестое Сердце – Планета и внутри Лучи. И из Сердца Планеты любой Аватарессы Синтеза как Главы Отдела идут Лучи. И все могут войти в этот Луч. 262 тысячи Лучей в каждом Отделе.
Метапланетарные Компетенции – это смесь Планеты и Метагалактики. Отец сделал, потому что Метагалактические Компетенции не входили в тела Посвящённых 5-й Расы.
Почему Посвящённые 5-й Расы стали людьми? – Главный закон Иерархии: Посвящённые предыдущей эпохи идут к Человеку следующей эпохи. Посвящённые 5-й Расы шли к Человеку 6-й Расы, из них воспитывали Человека 6-й Расы.
И мы с вами как Посвящённые 6-й Расы идём в Человека 7-й Расы. И как только станем Человеком 7-й Расы, наши Посвящения будут закрыты.
(0:41:20) О закрытии чата Психологов 7-й Расы.
Мы станем Человеком 7-й Расы через 10 миллиардов лет.
(0:52:20) Мы вчера человечество перевели от Отца Истинной Метагалактики к Отцу Истинной Октавы. Все наши Компетенции Огнём теперь начинает поддерживать Отец Истинной Октавы.
(0:57:00) Иерархическая политинформация Воинам Синтеза.
Кстати, мусульманство – это религия воинов. Что делает Воин Синтеза в Иерархии? – Обсуждает военную обстановку.
На Украине ребята воюют с фашистами. Мы минимизируем потери с обеих сторон. Верховный Главнокомандующий никогда не ставил задачу захватить Украину. Он ставил задачу освободить две области Донбасса: Донецк и Луганск.
Почему освободили Запорожскую и Херсонскую области? – Потому что не давали в Крым воду и электроэнергию. В наказание за это были взяты часть этих областей. Остальные не нужны, слишком много вливаний понадобится. Столица Запорожья перенесена в Мелитополь.
Сейчас идёт имитация бурной деятельности. Надо перестать убивать. Один из заместителей Шойгу – министра обороны – дипломат. И когда перестают стрелять пушки, начинается дипломатическая деятельность.
Украина останется, они никуда не денутся. Пора договариваться, пора прекратить убивать новобранцев, которые не умеют воевать. Профессионалы убиты, «нацики» все у Отца.
Если бы наши не собирались договариваться, они давно бы расстреляли генштаб.
В остальной части Запорожья многие заводы выкуплены китайцами. Зачем нам отдавать эти заводы Китаю? Нам это невыгодно. Поэтому дойдём до границ Донецка и Луганска и всё.
Сейчас война идёт экономическая. У нас цель не Украину завоевать, а привести её в чувство, чтобы она дружила с Россией. На сегодня Россия одна из крупных экономических держав, 4-е место после США, Китая, Индии, потом Россия. Германия ушла на пятое место. Поэтому все будут дружить с сильной экономической державой Россией.
Продление зерновой сделки на 60 дней – это поддержка Эрдогана. Если не победит на выборах, сделку не продлят.
К нам из США на переселение просятся миллиона два американцев – устали от гей бардака. Госдума рассматривает упрощение виз для американцев.
Из 50-ти миллионов на Украине осталось около 10-ти. Это подсчёт экономиста США для определения объёмов социальной помощи. США содержат Украину.
Я не просто болтал с вами. Мне нужно, чтобы вы этот взгляд: дойти до границ областей, вошедших в Россию, прекратить воевать и начать договариваться – эманировали по России, чтобы не гибли славяне с двух сторон. Нужно дойти до границ, остановиться, сохранить армию, а потом экономическими трудностями наладить дружеские отношения.
(1.51.27–2.19.20) Практика 5. Стяжание Воина Синтеза ИВО Истинной Октавы. Стяжание Нового Плана Синтеза ИВО Истинной Октавы по мирному урегулированию Российской Федерации и Украины
1) Базовые Части – базовое тело Человека. Базовые Части по Образу и Подобию Отца.
Какое тело синтезирует все Части меж собою, и пока мы во сне ходим по мирам, остаётся спать физически? – Базовое тело.
2) Цельные Части – Посвящённый – 19 септиллионов. Цельные Части собирают огнеобразы.
256 базовых Частей и реплицируем по 19 септиллионов Частей, то есть, если 19 септиллионов поделить на 256, будет ~ 75 секстиллионов Частей каждой Части, например, Души. Потом все Души оболочками собираются и из этих нескольких секстиллионов собираются огнеобразы. И за счёт собранных секстиллионов видов огнеобразов складываются капельки Огня, из которых состоит наша Душа в Истинной Октаве. Каждая капелька Огня собирает вид организации материи в Истинной Октаве. На каждую Часть примерно приходится 300 (75?) секстиллионов видов организации материи. Каждый вид организации материи компактифицирует огнеобразы и вырабатывает капельки Огня. И из этих капелек Огня состоит каждая наша Часть.
Смысл цельных Частей в том, что каждая цельная Часть собирает капельки Огня по видам организации материи, делает из них иерархическую систему капелек Огня. А потом система капелек как система Частей переходит в одно целое, где собственно появляется цельный один Огонь Души. Поэтому появляются цельные Части Посвящённого.
Задача цельных Частей собрать огнеобразы, закреплённые Отцом за каждой Частью. Эти огнеобразы компактифицировать – это метод Синтеза – в капельки Огня. Потом по количеству видов организации материи эти капельки Огня ведут в систему капелек Огня такой-то Части. А потом эта система переходит в целое, в Огонь такой Части. Это иерархическая работа.
В итоге вырастает цельное тело или цельный Посвящённый.
То есть Человек – это один вид организации материи – базовая Часть, а Посвящённый – это множество организации материи в каждой Части.
3) Космические Части – космический Служащий – это Части архетипической Октавы, когда внутрь 65-го архетипа материи фиксируется 256 архетипических Октав и вырабатыванием огнеобразов архетипических Октав вырабатывается космическая Часть.
Базовые Части Человека вырабатываются архетипическими Метагалактиками.
Космические Части Служащего вырабатываются архетипическими Октавами.
4) ПраЧасти – Пратело или ПраИпостась – Части Ипостаси ИВО.
Всё, что выше нашей деятельности в 36-м архетипе для нас является Пра. ПраЧасти напитывают огнеобразы из метрик. Метрики, это такие прослойки между видами организации материи, между видами Космоса, между видами архетипов. И в этих метриках идут записи, что в перспективе будет в этом архетипе. ПраЧасти могут сканировать эти метрики, собирать оттуда информацию и заранее человеку простраивать перспективу его жизни.
ПраИпостась занимается Прателесностью, развивает Праипостасность, то есть запредельную ипостасность каждого из нас. ПраЧасти позволят нам ходить выше и не сгорать. ПраЧасти объединяются в Пратело.
5) Архетипические Части – архетипическое тело – Учитель.
Это Части, синтезирующие разные архетипы материи между собой. Мы сейчас в 36-м архетипе и синтезируем 35 нижестоящих. Мы это не замечаем. Этим занимаются архетипические Части. И в каждой нашей Части 36 функционалов этих архетипов. С помощью архетипических Частей мы можем переключаться на ракурс любого из 36-ти архетипов. Например, чтобы общаться с человеком, нужно переключиться на ракурс Метагалактики Фа.
6) Совершенные Части – совершенное тело – Владыка.
Усвоение Синтеза вначале идёт совершенными Частями. Смотрите: 91-й Синтез у вас усваивается совершенными Частями.
90-й – Архетипическими Частями.
89-й – ПраЧастями.
Дальше идут проф.синтезы. Если нет, то первым нижеследующим.
64-й Синтез усваивается Космическими Частями
63-й – базовыми.
7) Однородные Части в синтезе всех Частей – Однородное тело – Аватар.
То есть мы синтезируем все предыдущие Части от совершенных до базовых в одну Однородную Часть Аватара. И появляется Однородное тело Аватара.
8) Отцовское тело состоит из синтеза 16-ти реализаций от Человека до Отца.
Если у вас есть реализация Ману, или Христа, или Майтрейи и так далее, то у вас вырабатываются Части Ману, или Христа, или Майтрейи. И тогда у вас начинает рождаться Отцовское тело.
(3.23.53–3.39.47) Практика 6. Стяжание восьми тел в базовом выражении от Человека до Отца.
Эта 8-рица тел – это теперь иерархический Путь. Части – это ракурс растущего Человека от Базового Человека до Должностно Компетентного, а от Должностно Компетентного, на которое фиксируется ИВДИВО – девятое, опять в Человека, только в Нового Человека.
Это теперь Путь в Иерархии, на который вы встали.
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Глава ИВДИВО приехал в Казань не только Синтезы проводить, а чтобы мы в Иерархии видели, чем заниматься. А то Иерархия на второй план отошла. ИВДИВО и Иерархия не сами по себе. Это два важных параллельных процесса.
Что находится между Иерархией и ИВДИВО? Или что ведёт от ИВДИВО к Иерархии? – Проекты.
Между ИВДИВО и Иерархией 14 Организаций, называемые у нас на физике Проекты. Мы туда набираем команды, отстраиваем возможности, то есть проектируем ещё. Это Организации ИВДИВО.
По закону: нижестоящее входит в вышестоящее как часть – Иерархия входит во все эти Организации ИВДИВО как часть. Обрастая всеми этими Организациями и развиваясь, Иерархия становится ИВДИВО.
Что входит в Иерархию, чтобы Иерархия состоялась? – Все Организации, которые ниже Иерархии, начиная с Расы и до Нации. А потом Иерархия, взяв от Расы до Нации, развиваясь от Иерархии до ИВДИВО, получается ИВДИВО. Иерархия – это золотая середина ИВДИВО. 
Парламенту поручили разработать отделение по видам материи. У нас в ИВДИВО есть тело вида материи, например, Атмическое – то есть отвечает за тело. А Парламент отвечает за виды материи. Это специальное поручение Кут Хуми Парламенту, потому что Парламент, это Генезис. И мы генезируем виды материи в человечество.
Парламент по-французски – это искусство общения. И Парламент общается со всеми во всех видах материи.
Империи поручена организация общин Кут Хуми в подразделениях. Мы должны развивать Империю, чтобы Россия стала Империей. Китай тоже Империя. Эти страны ведут Планету в новое вот так имперски.
Как поддерживать Россию, чтобы она стала Империей? – Любые практики в Империи, любые практики в общине Кут Хуми влияют на Империю. И мы начинаем поддерживать имперскость. А у людей – это порядок, это закон, это культурные отношения, театры, это производство, это высокие технологии.
Первый самолёт изобретён в Империи Российской. Первая подводная лодка изобретена в Империи Российской, Санкт-Петербург. Попов, Менделеев – в Империи. Ньютон – в Империи Британской.
Если член Проекта, не входящий в Столп подразделения ИВДИВО, проводит практику, мы должны участвовать в его практике, так как он в Иерархии. И даже выше Иерархии, так как Проекты выше Иерархии – они в ИВДИВО. Мы делали Проекты для тех, кто не может войти в Столп ИВДИВО.
Например, профессор Университета проводит лекцию по философии – мы участвуем.
А врач, к которому вы пришли, проводит с вами практику лечения – вы в ней участвуете? Или нужен врач, который только в Столпе?
Если кто-то входит в Проект и участвует в его деятельности, он становится членом Проекта, значит, минимально он член Иерархии через Проект, если он человек. А если у него есть Ядра Синтеза, он уже член ИВДИВО как член Проекта. Проект выше Иерархии. И так мы всех людей будем подтягивать в ИВДИВО.
Ещё взгляд. Всё подразделение ИВДИВО в Столпе, значит, все, кто находится на территории подразделения, находятся в Столпе, и мы практики с ними делаем в Столпе.
Поскольку за все не возожжённые территории страны отвечает столица, у нас Москва. И поэтому вся территория страны в Столпе.
В этом году на съезде ИВДИВО будет организован Молодёжный форум. И на него будут приглашаться все молодые люди, со всех регионов. Так же и в МГК.
У философа и учёного разный способ мышления. Философия, это мера неотчуждаемости, а наука – какова мера неотчуждаемости и чем её мерить. Это разный подход.
Распределение инструментов по этажам зданий.
В здании 32 этажа. С 17-го по 32-й этаж остаются инструменты Аватар-Ипостасей.
С 16-го по 9-й этаж теперь будут инструменты – Организации 32-х Аватаров Синтеза. Первые восемь по центру – от ИВДИВО до Информации. На 16-м этаже: Цивилизация, Синтез, Парламент и так далее. На 9-м этаже: ИВДИВО-здания, частные ИВДИВО-здания и Раса.
Все остальные восемь этажей заполняете сами по списку инструментов, которые вам понравятся. И пять зданий отстраиваете по 32 инструмента – первые восемь этажей. Это 160 (5*32) инструментов. У нас столько нет. Можно один инструмент ставить во все здания, только на разных этажах.
(1.00.30–1.19.03) Практика 7. Первостяжание. Обновление частных ИВДИВО-зданий стяжанием инструментов нового формата их организации. Стяжание сферы ориентации, допуска, регламентации и деятельности по всем ИВДИВО-зданиям Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, зданиям Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и парк-раям вокруг зданий любых ИВДИВО-полисов.
Вам была дана сфера ориентации, допуска, регламентации и деятельности. Работе с этой сферой вас будет обучать Служащий-творец физичности весь месяц. Это его Творение.
Зачем нужна сфера? Представьте, в Истинной Октаве 19 септиллионов ... 816 ИВДИВО-полисов. То есть на каждой высокой цельной пра-ивдиво реальности свой ИВДИВО-полис. В каждом ИВДИВО-полисе минимум по 513 ИВДИВО-зданий – 512 зданий Аватаров и здание Синтеза. И чётко сказать: в этом здании ходи туда, а в этом ходи туда – уже некорректно. Мы не разберёмся в таком количестве ИВДИВО-полисов. И сфера в виде клубочка будет помогать вам находить путь к нужному Аватару.
Внутри сферы 19 септиллионов ... 816 огнеобразов каждой высокой цельной пра-ивдиво реальности. Когда я попадаю, например, на 256-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность, этот огнеобраз развёртывается в сферу, а тот, что стоял, свёртывается в огнеобраз. И эта сфера начинает нас ориентировать в том ИВДИВО-полисе, куда попали. Огнеобразы собираются в стрелочки, в ориентации, в голограммы меж собой и показывают, куда я иду. Потом рассасываются, и я возвращаюсь на физику.
Любой парк вокруг всех зданий будет называться парк-рай.
Ещё одна функция сферы. Сфера развёртывается вокруг вас, и вы не падаете, а парите. Если выпали в место, где нечем дышать: в космосе, под водой. Служащий-творец физичности ещё будет тренировать вас на действие этой сферой в любом виде среды.
(1.33.02–1.42.31) Практика 8. Стяжание тела Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. Наделение четырех Компетенций стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 7-м Метапланетарным Творящим Синтезом, 7-м ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом, 7-м Метагалактическим Творящим Синтезом, 7-м ИВДИВО-метагалактическим Творящим Синтезом.
Две фиксации:
В этой практике начата новая программа для всего ИВДИВО – у нас начали взращивать 512 базовых Частей.
Служащий-творец физичности представитель иной человеческой цивилизации, не нашей.
(1.50.17–2.01.20) Практика 9. Итоговая




Набор: Аватаресса ВАС ИВО, ИВДИВО Казань, Елена Мишина,
 Аватаресса ВАС ИВО, ИВДИВО Челны, Светлана Гершман.
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