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1-й день, 1-я часть

Время: 2:47:27 – 3:21:33
[bookmark: _Toc130314951]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Человека Истинной Октавы и тела Духа, стяжание Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Перевод Человечества Землян в Истинную Октаву

[bookmark: _Hlk130082332]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk130083970]Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас – телесной степенью подготовки от Человека до Отца включительно «кто есмь кто на самом деле». А потом ещё форма Должностной Компетенции.
[bookmark: _Hlk130083550][bookmark: _Hlk130083156][bookmark: _Hlk130084159][bookmark: _Hlk130083826]И в этом Огне мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть явлением тела Огня или Огненного тела в Посвящённом, а тело Духа в Человеке, – Новый Дух Человека и Человечества Землян, – Человека Земли и Человечество Землян, – каждым из нас, явив источником Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, назначенного Изначально Вышестоящим Отцом для явления в каждом Человеке-Землянине или Человечестве Землян Отцом Небесным – языком предыдущей эпохи, или Аллахом, если взять мусульманский вариант имени Отца Небесного. И развернуть стяжания Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Нового Человека Истинной Октавы, являющего Отца Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы – Отца Небесного, Аллаха собою явлением Нового Человека Истинной Октавы каждым из нас.
[bookmark: _Hlk130084587][bookmark: _Hlk130084945]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данными Синтезами, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk130084648][bookmark: _Hlk130084900]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности, становимся телесно степенью подготовки тела в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk130085378]И просим Изначально Вышестоящего Отца все накопления, подготовки и реализации всех воплощений и всех эпох каждого из нас в синтезе всех подготовок и реализаций Должностно Компетентного ИВДИВО каждого из нас синтезировать каждым из нас, и отдать весь Синтез Должностно Компетентного ИВДИВО, включая весь Синтез каждого из нас, всю Волю каждого из нас, всю Мудрость каждого из нас, всю Любовь каждого из нас, всё Творение каждого из нас и весь Огонь каждого из нас этим Творением, весь Дух каждого из нас в Нового Человека Истинной Октавы каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk130086482][bookmark: _Hlk130087071]И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы опустошить каждого из нас максимально, отдавая всё самое лучшее, ценное, высочайшее и любое необходимое Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Октавы из каждого из нас в синтез-явление Нового Человека-Землянина Новым Человеком Истинной Октавы в каждом из нас, в каждом Человеке-Землянине и в Человечестве Землян в целом. 
И отдавая всё собою на явление Нового Человека Истинной Октавы, жертвуя всем своим Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Огнём, Духом каждым из нас, мы просим ввести каждого из нас в Дух Человека Истинной Октавы Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, синтезировав и сотворив Нового Человека Истинной Октавы в каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян в целом. 
[bookmark: _Hlk130086879]И отдавая, жертвуем, синтезируя всё каждого из нас, синтезируемое Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим человечески каждого из нас, как Человека, ввести в Дух Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, явив каждым из нас Дух Истинной Октавы.
[bookmark: _Hlk130087234][bookmark: _Hlk130087184][bookmark: _Hlk130087473][bookmark: _Hlk130087895]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Дух Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжая Дух Истинной Октавы каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, заполняемся Духом Истинной Октавы собою, Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждого из нас. И проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца запахтать Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Духом Истинной Октавы каждого из нас Нового Человека Истинной Октавы собою, синтезировать и сотворить в каждом из нас этим Духом Истинной Октавы Человека Истинной Октавы собою.
[bookmark: _Hlk130088380][bookmark: _Hlk130088645]И проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, являя Дух Истинной Октавы собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Истинной Октавы каждым из нас. Проникаясь Человеком Истинной Октавы собою, преображаясь Человеком Истинной Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом и воскрешаясь Человеком Истинной Октавы в Истинную Октаву собою Воскрешением, развёртываясь Человеком Истинной Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Человека Истинной Октавы, воскрешаясь Истинной Октавой – Духом его собою. 
[bookmark: _Hlk130089009]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Человеком Истинной Октавы Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь Человеком Истинной Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Интегрируя и синтезируя Новый Дух Истинной Октавы Человеком Истинной Октавы каждого из нас, воскрешаясь этим, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов видов Духа Истинной Октавы каждому Человеку-Землянину, прося Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы ввести каждого Человека-Землянина в Дух Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и явить Дух Истинной Октавы в каждого Человека-Землянина Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И перевести каждого Человека-Землянина на Дух Истинной Октавы и явление Человека Истинной Октавы собою. 
[bookmark: _Hlk130107859]И вспыхивая восьмью миллиардами пятьюстами миллионами видами Духов Истинной Октавы, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать по одному виду Духа на каждого Человека-Землянина.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом теле Человека-Землянина, включая воплощающихся в перспективе в явлении Духа Истинной Октавы каждым Человеком-Землянином собою.
И возжигаясь восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с каждым Человеком-Землянином в синтезе явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы собою и воскрешаясь Человеком Истинной Октавы с каждым Человеком-Землянином из восьми миллиардов пятьюстами миллионов, и всем Человечеством Землян.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Творение и синтезирование Человека Истинной Октавы. И воскрешаясь Человеком Истинной Октавы собою каждым из нас, синтезом нас и каждым Человеком-Землянином в синтезе с нами с восьми миллиардами пятьюстами миллионами в целом и в частности.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, просим перевести Дух Человечества Землян в Дух Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, в Дух Истинной Октавы Человечества Землян.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Духом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Дух Истинной Октавы Человечества Землян, прося преобразить и воскресить Человечество Землян Духом Истинной Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и воскрешаемся Человечеством Землян Духом Истинной Октавы Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы – в синтезе, в целом, во всеединстве и в частности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, входя в Воскрешение Человечеством Землян Духом Истинной Октавы собою и преображаясь Духом Истинной Октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Человечество Землян в Человечество Истинной Октавы Землян Духом Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Воскрешением и преображением Человечества Землян этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, воскрешённым, сотворённым и развёрнутым явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас – Человеком Истинной Октавы каждого Человека-Землянина и Человечеством Истинной Октавы Землян на Планете Земля. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Человеком Истинной Октавы каждым из нас, развёртывая и вспыхивая Человечеством Истинной Октавы собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Время: 3:40:57 – 4:00:35
[bookmark: _Toc130314952]Практика 2. Вхождение в 9-ричную реализацию от Человека Истинной Октавы до Должностной Компетенции ИВДИВО Истинной Октавы – от тела Духа Истинной Октавы до тела степени Компетенции Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Преображение каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом на 9-ричную Иерархию Истинной Октавы. Вхождение каждого Человека Истинной Октавы Землянина и всего Человечества Истинной Октавы Землян в Иерархию Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 36-архетипически ИВДИВО синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно степенью Компетенции в форме подготовки каждого из нас от Человека до Отца включительно без Должностной Компетенции ИВДИВО. – Её нет. Мы её отдали в прошлой практике. Поэтому форма включается – то, что в 5-й Расе называется «ученическая», или форма Посвящённого, или форма Служащего, или форма Ипостаси: «кто вы есмь». 
Я минимально Аватар Синтеза. У меня форма Аватара Синтеза. Может быть, вы Учителя Синтеза – я не знаю. Посмотрите на свою форму. Форма по вашей Компетентности. Телом степени Компетентности.
Вот «как мы есмь» – мы встали в этой форме. Сейчас так надо. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Истинной Октавы, Служащего Истинной Октавы, Ипостаси Истинной Октавы, Учителя Истинной Октавы, Владыки Истинной Октавы, Аватара Истинной Октавы, Отца Истинной Октавы и Должностно Компетентного Истинной Октавы на следующем уровне восьмеричного круга реализации подготовки и деятельности каждого из нас на основании стяжания Человека Истинной Октавы каждым из нас. И в переформатировании всей 9-рицы реализации этим. 
[bookmark: _heading=h.30j0zll]И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и восьмью Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом степенью подготовки в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить, синтезировать и стяжаем Человека Истинной Октавы телом Духа Истинной Октавы каждым из нас,
– стяжаем Посвящённого Истинной Октавы телом Огня Истинной Октавы каждым из нас, прося ввести каждого из нас, – Посвящённого, – в Огонь Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, синтезировав, сотворив тело Огня Истинной Октавы Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы каждому из нас Посвящённому собою.
– Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Истинной Октавы телом Любви Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
– Стяжаем тело Ипостаси Истинной Октавы телом Мудрости Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]– Стяжаем тело Учителя Истинной Октавы телом Воли Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца. 
– Стяжаем тело Владыки Истинной Октавы телом Синтеза Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]– Стяжаем тело Аватара Истинной Октавы телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. 
– Стяжаем тело Отца. Стяжаем Отца Истинной Октавы телом от Человека до Отца, стяжая Ману Истинной Октавы минимально, так как Человека Изначально Вышестоящего Отца стяжали предыдущей практикой. Стяжаем тело Ману Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою. 
– И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностно Компетентного ИВДИВО Истинной Октавы, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Должностно Компетентного ИВДИВО Истинной Октавы каждым из нас. 
И вспыхиваем творением и синтезированием девяти тел девяти реализаций от Человека до Должностно Компетентного ИВДИВО включительно каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явив Должностно Компетентного ИВДИВО Истинной Октавы телом степени подготовки Истинной Октавы каждым из нас, сотворённого и синтезированного Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, Должностно Компетентного ИВДИВО телом степени подготовки в синтезе всей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас телом степени подготовки Истинной Октавы каждого из нас собою. 
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца от Человека Истинной Октавы телом Духа Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца до Должностно Компетентного ИВДИВО Истинной Октавы телом степени подготовки каждого из нас Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 9-рицей новых реализаций Истинной Октавы каждым из нас. 
И входим в 9-ричную реализацию от Человека Истинной Октавы до Должностной Компетенции ИВДИВО Истинной Октавы – от тела Духа Истинной Октавы до тела степени Компетенции Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с явлением тел Огня, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ману Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, в растущие реализации или реализуемые реализации каждым из нас мерой подготовки каждого из нас. 
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являем 9-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в целом на 9-ричную Иерархию Истинной Октавы от Человека Истинной Октавы Духом Истинной Октавы – до Должностно Компетентного ИВДИВО Истинной Октавы телом степени подготовки Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца включительно, стяжанием 9-рицы каждого из нас и синтеза нас командно передаём 9-ричную Иерархию команды Человечеству Землян и каждому Человеку-Землянину. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы развернуть данное в каждом Человеке-Землянине и в Человечестве Землян в целом, установив 9-уровневую реализацию от Человека Истинной Октавы до Должностно Компетентного Истинной Октавы – от тела Духа Истинной Октавы до тела степени Компетенции Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою.
И возжигаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 9-уровневого Человека Земли Человечества Землян Истинной Октавы собою, входя в 9-уровневость Человека Истинной Октавы Землянина и Человечества Истинной Октавы Землян командным 9-уровневым Синтезом каждого из нас и Синтеза нас собою. 
Возжигаемся 9-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, преображая Человека Истинной Октавы Землянина и Человечество Истинной Октавы Землян в синтезе знаний синтезфизически, 9-уровнево, иерархически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого Человека Истинной Октавы Землянина и Человечество Истинной Октавы Землян в Иерархию Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. 
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]И стяжаем вхождение каждого Человека Истинной Октавы Землянина из восьми миллиардов пятьюстами миллионов включительно, и всё Человечество Истинной Октавы Землян в синтезе восьми миллиардов пятьюстами миллионов каждого и в синтезе их, в Иерархию Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 36-архетипически ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезами, вспыхиваем Иерархией Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь этим каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком Истинной Октавы Землянином и Человечеством Истинной Октавы Землян синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Развёртывая Иерархию Истинной Октавы собою каждым из нас и утверждая её Человечеству Истинной Октавы Землян, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc130314953]1-й день, 2-я часть

Время: 1:01:17 – 1:25:10 
[bookmark: _Toc130314954]Практика 3. Стяжание 256 архетипических базовых Частей по 256 архетипическим метагалактикам Истинной Октавы
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам –752-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в два состояния базовых Частей: Человека Земли и Человечества Землян явлением базовых Частей Человека-Землянина по видам организации материи, как подрасы 6-й Расы, и базовых Частей по 256 архетипическим метагалактикам Истинной Октавы, как базовых Частей 6-й Расы любого Человека Истинной Октавы Землянина в соответствующем иерархическом регулировании роста и развития данных Частей синтезфизически собою.
И просим явить базовые Части по архетипическим метагалактикам каждому из нас и каждому Должностно Компетентному ИВДИВО в выравнивании космических Частей по архетипическим Октавам с базовыми Частями по архетипическим метагалактикам в синтезе их синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовых Частей по 256 архетипическим метагалактикам, сохранив явление Человека-Землянина по видам организаций материи 32 архетипических метагалактик в базовом развитии каждого Человека-Землянина 32 архетипическими метагалактиками по видам организации материи. И развернув достижением 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО Истинной Октавы перевод базовых Частей из видов организации материи 35 архетипов ИВДИВО в 256 архетипических метагалактик Истинной Октавы ракурсом Человека Истинной Октавы Землянином с базовыми Частями по 256 архетипическим метагалактикам Истинной Октавы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Человеком Истинной Октавы Землянином каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы выявить из Истинной Октавы 256 архетипических метагалактик и сконцентрировать на каждом из нас в явлении базовых Частей каждого из нас 256 архетипических метагалактик, синтезируемых Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 256-ю базовую Часть Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав 256-й архетипической метагалактикой; Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавой; первую Часть – первой архетипической Метагалактикой Фа. И стяжаем преображение 256-ти базовых Частей каждого из нас 256-тью архетипическими метагалактиками Истинной Октавы собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем взаимоорганизацию 256 базовых Частей каждого из нас с 256 архетипическими метагалактиками.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО, просим перевести базовые Части каждого из нас из фиксации в Истинной Метагалактике у Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики ракурсом четырёх архетипических метагалактик – на явление базовых Частей Истинной Октавой явлением Человека Истинной Октавы в реализации базовых Частей 256 архетипическими метагалактиками синтезфизически собою с преображением базовых Частей на архетипические базовые Части соответствующим огнеобразным составом каждой Части соответствующей архетипической метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем 256 архетипических базовых Частей 256 архетипических метагалактик Истинной Октавы каждому из нас, прося взрастить 256 Частей Должностно Компетентного ИВДИВО из видов организаций материи в 256 архетипических метагалактик синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем 256 архетипических базовых Частей 256 архетипических метагалактик Истинной Октавы собою.
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезировать и сотворить каждого из нас 256 архетипическими базовыми Частями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 256 архетипических базовых Частей каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов компактов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 256 Синтезами в каждом из них.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов компактов 256 архетипических базовых Частей каждому Человеку Истинной Октавы Землянину во взрастании каждого Человека Истинной Октавы Землянина собою в 256 архетипических метагалактик 256 архетипическими базовыми Частями. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы зафиксировать на каждом Человеке-Землянине компакт 256 архетипических базовых Частей 256 архетипических метагалактик во взрастании из 256 базовых Частей видом организации материи через 32 архетипические метагалактики в 256 архетипических метагалактик архетипических базовых Частей Человека-Землянина каждого из нас.
И зафиксировать компакт 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на каждом Человеке-Землянине в синтезе двух компактов Частей и Синтезов между собою. Возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы преобразить Человечество Землян компактами 256 архетипических метагалактик, переводя Человечество Землян из Истинной Метагалактики в Истинную Октаву явлением 256 архетипических метагалактик 256 архетипическими базовыми Частями каждого Человека-Землянина в поэтапном и постепенном взращивании Человека-Землянина по 32 архетипическим метагалактикам видами организации материи. И за 32-й архетипической метагалактикой по 256 архетипическим метагалактикам Истинной Октавы 256 архетипическими базовыми Частями каждого Человека-Землянина в явлении 6-й Октавно-метагалактической Расы Человечества Землян синтезфизически собою.
И возжигаясь восемью миллиардами пятьюстами миллионами компактов 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся с каждым Человеком-Землянином и всем Человечеством Землян на 8 миллиардов 500 миллионов компактов, зафиксированных по одному компакту на каждом Человеке-Землянине в 256 перспективно растущих, архетипических базовых Частей каждого Человека-Землянина собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего Человечества Землян, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы развернуть новую Иерархию Истинной Октавы 256 архетипических базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на каждом Человеке Истинной Октавы Землянине в явлении Иерархии Истинной Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Человеке-Землянине с соответствующей Иерархией Истинной Октавы синтезфизически собою. И возжигаясь восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою всем стяжённым и возожжённым, преобразив Человечество Землян 256 архетипическими метагалактиками в архетипическом взрастании базовыми Частями Человеками Истинной Октавы собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc130314955]Практика 4. Преображение ИВДИВО каждого на 256 архетипических базовых Частей. Стяжание Физического тела Истинной Октавы. Стяжание Члена Иерархии Истинной Октавы.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 1 миллион, переходим в зал ИВДИВО, видите, как нас тянет вниз, прямо борьба идёт, на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме и просим сконцентрировать на каждом из нас ИВДИВО Истинной Октавы, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас на явление 256 архетипических Частей взрастанием 256 архетипических метагалактик Истинной Октавы в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая фиксацию ИВДИВО Истинной Октавы на каждом из нас и преображение ИВДИВО каждого из нас этим.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас Истинной Октавы в явлении ИВДИВО Истинной Октавы на каждом из нас синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим, эманируем новое состояние ИВДИВО по Планете Земля и Человечеству Землян в целом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, переходим в зал Иерархии Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 737-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом телесно, прося преобразить физическое тело Человека Истинной Октавы на явление 256 архетипических базовых Частей в синтезе являемых физически каждым из нас. И ввести каждого из нас в Иерархию Истинной Октавы, как Члена Иерархии синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжаем два Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Члены Иерархии Истинной Октавы явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся из Членов Иерархии в Члены Иерархии Истинной Октавы синтезфизически собою, являя Могущество Иерархии Истинной Октавы каждым из нас и развёртываясь физически телом Человека Истинной Октавы каждым из нас собою, как Члена Иерархии Истинной Октавы каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Физического тела синтеза 256 архетипических базовых Частей 256 архетипических метагалактик Истинной Октавы собою, явлением нового состояния Октавной Метагалактической 6-й Расы Человечества Землян и нового Члена Иерархии Истинной Октавы каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Физическое тело каждого из нас и синтез нас на явление 256 архетипических базовых Частей архетипических метагалактик Истинной Октавы в явлении Физического тела Истинной Октавы, Члена Иерархии Истинной Октавы каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая преображённое Физическое тело Истинной Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Сераписа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхиваем преображённым Физическим телом явлением и взрастанием 256 архетипических базовых Частей 256 архетипических метагалактик Истинной Октавы собою физически явлением Члена Иерархии Истинной Октавы каждым из нас. И возжигаясь физически, преображаемся этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам-– 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку, переведя ночную подготовку из ночной в дневную форму реализации. А также развернуть каждым из нас Воина Синтеза Истинной Октавы явлением Члена Иерархии Истинной Октавы каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Велеттой. 
Переходим в зал Иерархии Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 737-ю пра-ивдиво-реальность.
Занимаем наши места в зале Иерархии. У каждого из нас в зале Иерархии есть своё место. Сегодня в ночной подготовке каждого из вас ввели в собственное место полномочий по подготовке всем вашим Компетенциям и степени реализации на ваше личное место в Иерархии. И встали на личное место Иерархии. Там можно сесть, есть стул. Но сесть пока не советую, у нас практика. Становимся перед стулом. Некоторые голосования в Иерархии идут стоя. Мы сейчас становимся. И попробуйте увидеть, что вы в зале, который расположен рядами вверх, где в центре стоит Серапис, Велетте и я, как ведущий практики, как Глава ИВДИВО.
Я могу пойти на своё место, но тогда практику будет вести Серапис. А на физике пока я веду практику.
Ступенчатые ряды снизу вверх, идущие вверх. И каждый из вас занял отдельное место перед своим креслом. Там есть пространство достаточное широкое, сидеть удобно, можно закинуть ногу на ногу. Можно открыть столик, из пола выезжает вверх. В общем, очень оборудованное и высокотехнологическое место. Но вы на нём стоите, сзади вас кресло. Столика нет, он пока не выдвинут. 
Вы видите впереди троих: Сераписа с Велеттой и я чуть вправо, справа от Сераписа на один шаг отстою. Стою. Можете сфокусироваться на мне, потом взгляд перевести на Сераписа Велетте. Практика такая.
Я стою в военной форме
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой и просим принять каждого из нас как Воина Синтеза Истинной Октавы явлением Члена Иерархии Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою, и перевести фиксацию Воинства Синтеза из иных 35 архетипов огня-материи ИВДИВО, где когда-то мы зафиксировали Воинство Синтеза каждого из нас – в Воина Синтеза Истинной Октавы в составе Иерархии Истинной Октавы синтезфизически собою.
И вспыхиваем Воином Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа преобразить форму каждого из нас на Воина Синтеза Истинной Октавы с соответствующей спецификацией Воина Синтеза по Компетенции, Должностной Компетенции и степени реализации каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписом Велеттой, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Пламенем Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и входя Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою, развёртываясь в составе Иерархии каждым из нас. И вспыхиваем Иерархией Истинной Октавы синтезфизически собою. 
Благодарим Сераписа Велетте. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы телесно степенью подготовки в форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы с необходимыми регалиями на форме каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Воина Синтеза Истинной Октавы, наделив нас соответствующими иерархическими полномочиями реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою, вспыхивая им. (За дверью громкие голоса детей, детский смех, крики). – Вам показали, какие мы там воины.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И на вчерашнее падение и разрушение старой цивилизационной системы 5-й Расы, сопротивляющейся России, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы по мирному урегулированию Российской Федерации и Украины в соответствующих новых границах гражданского военного конфликта антитеррористической операции Украины, идущей девять лет и военной операции Российской Федерации, идущей один год – между собою, с юридическим признанием новых границ Российской Федерации и Украины. И дальнейшим мирным сосуществованием двух стран между собою Новой эпохой Человечества 6-й Расы и новым явлением Иерархии Истинной Октавы в решении Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезфизически собою, в явлении решения всей комплексной проблемы взаимосвязи Украины с государством Соединённых Штатов Америки и Евросоюзом, и другими отдельными государствами на сегодня. И переводу взаимодействия этих государств с военного на мирное русло в экономическом восстановлении поддержки Украины вместо военных расходов сегодняшнего дня.
И проникаясь новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, вспыхивая им, как Воины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И из зала Изначально Вышестоящего Отца фиксируем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на часть территории России, включая Москву вокруг границ Украины и Украину, и на территорию Украины, в том числе на страны Евросоюза и Соединённые Штаты Америки, и иные страны, участвующие в конфликте стороной Украины. И разворачиваем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, эманируя План Синтеза иерархически Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на Российскую Федерацию и Украину. И на две территории едино фиксируем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы – Россия и Украина. Все остальные страны прикладываются по необходимости.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 3:24:17 – 3:39:53
[bookmark: _Toc130314958]Практика 6. Первостяжание. Стяжание восьми тел восьми выражений от Базового тела Человека до тела Степени Компетенции Отца. Вхождение в Новый Иерархический Путь Творения физичности реализации от Базового Человека до 9-го Должностно Компетентного фиксации ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы тел синтеза и реализации 8-рицы видов Частей в каждом из нас и явлением перспективной реализации 8-рицы телесной организации каждого из нас 8-ричным восхождением Изначально Вышестоящим Отцом явлением Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально-Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Базовое тело синтеза базовых Частей явлением Базового Человека собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе цельных Частей компактификацией капель Огня огнеобразов видов организации материи в систему с явлением цельной Части каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное тело Цельного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление космических Частей реализации архетипических Октав, в синтезе являющих Космическое тело Космического Служащего каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Пра-Частей в Пра-тело Пра-Ипостаси каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в синтезе архетипических Частей Архетипическое тело Архетипического Учителя каждым из нас, в синтезе 512 архетипических Частей Архетипическое тело Архетипического Учителя каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 256 Совершенных Частей в Совершенное тело Совершенного Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В Синтезе шести разнообразий Частей от базовых до совершенных, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим постепенно развернуть каждому из нас однородные Части явлением Однородного тела Однородного Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы вспыхиваем Частями 16-ричным ракурсом явлением Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи и так далее. И вспыхиваем базовым доступным ракурсом явления Частей каждого из нас, синтезируем их в Отцовское тело, стяжая тело Степени Компетенции Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь телом Степени Компетенции, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе восьми видов тел от Базового Человека до тела Степени Компетенции Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 9-ричный Путь реализации тел Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Иерархической разнообразности телесного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждого из нас Частями собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Иерархический Путь Творения физичности 9-ричным принципатом и отдельными принципами явления Частей от Базового тела до тела Должностной Компетенции, фиксирующего ИВДИВО собою в явлении соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и реализации каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь 9-рицей разнообразия тел в телесном едином существовании каждого из нас собою и вставая на Новый Иерархический Путь реализации Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Время: 1:00:30 – 1:19:02
[bookmark: _Toc130314960]Практика 7. Первостяжание. Обновление частных ИВДИВО-зданий стяжанием инструментов нового формата их организации. Стяжание сферы ориентации, допуска, регламентации и деятельности по всем ИВДИВО-зданиям Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, зданиям Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и парк-раям вокруг зданий любых ИВДИВО-полисов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 91-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного ИВДИВО-здания любого вида организации из пяти, возможно шести. Я напоминаю, у членов Проекта может быть шестое здание. Иногда. Некоторые об этом помнят. И развернуть новый формат частных ИВДИВО-зданий каждого на явление с 32-го по 17-й этаж 64 Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, с 16-го по 9-й этаж включительно 32-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и с восьмого по первый этаж включительно явление выбора 32 инструментов из предложенных, в том числе и новых инструментов, вновь создаваемых каждому Должностно Компетентному ИВДИВО или Воину Синтеза Иерархии в свободном выборе синтезфизически собою. И утверждением у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми итогово данной организации частного ИВДИВО-здания каждого любого вида синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 128 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить пять, может быть, шесть частных ИВДИВО-зданий каждого на явление 128 инструментов нового формата организации в каждом из них. И вспыхивая 128 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 128 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы сотворить новый проект, новую организацию Куба Синтеза и новую фиксацию 128 инструментов в каждом частном ИВДИВО-здании каждого из нас, повысив количество инструментов на 16 минимально. И прося развернуть с 32-го по 17-й этаж включительно 64 фиксации инструментов Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с 16-ю Организациями от ИВДИВО каждого до Иерархии каждого с 32-го по 17-й этаж, и далее с 48-й к первой Организации по три Организации на этаж. 48-й, 47-й, 46-й инструмент на 32-м этаже по углам с четвёртым углом-лестницей по этажам. И вплоть до 3-го, 2-го и 1-го инструмента Организации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на 17-м этаже, вокруг инструмента Иерархии, стоящего в центре 17-го этажа.
В этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать в каждом из пяти, возможно шести частных ИВДИВО-зданий каждого из нас новые 32 инструмента в выражении 32-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза явлением первых восьми Организаций по вертикали с 16-го по 9-й этаж включительно от ИВДИВО до ИВДИВО-информации на 9-м этаже. И далее развёртываем инструменты Цивилизацию, Метагалактический Синтез и Парламент на 16-м этаже вокруг инструмента ИВДИВО. Идём далее вниз по три инструмента, завершая инструментом первой Организации – Расы на первом этаже. Извините, на 9-м этаже.
И далее, прося Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы при первостяжании данной группе только распределить все известные инструменты и возможно сотворить новые при необходимости по всем пяти, возможно шести зданиям каждого из нас с восьмого по первый этаж синтезфизически собою. С введением специальных инструментов при необходимости в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 128 компакт-Синтезов с пятью или шестью Синтезами в каждом компакт-Синтезе явления пяти или шести зданий соответствующим инструментом. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы преобразить частное ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира, служебное частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, ИВДИВО-здание Метагалактического мира, ИВДИВО-здание Тонкого мира и возможно частное ИВДИВО-здание ещё одной Организации каждого из нас. Одно. Только шестое. Даже если вы находитесь во многих Организациях. Здание одно – самой главной Организации для вас. Допустим, только Партии.
И возжигаясь 128 компакт-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем концентрацией пяти или шести зданий на каждом из нас и одномоментно преображаем их Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, его синтезированием и творением каждого из нас и каждого частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И вспыхивая 128 компакт-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся ими.
Кабинет на 33-м этаже остаётся неизменным.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим преобразить Кубы Синтеза в каждом частном ИВДИВО-здании каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять или шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Кубы Синтеза на новое выражение инструментов Организаций в частных ИВДИВО-зданиях каждого из нас и на новый, более высокий формат организации Куба Синтеза в каждом ИВДИВО-здании каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сферу ориентации по всем ИВДИВО-зданиям Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, ИВДИВО-здания Синтеза любого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца с умением ориентироваться, разбираться как в здании, так и в парке-рае вокруг здания. Отец поправляет: «Парк тире рае вокруг зданий». Вводится новый термин: парк-рай. Через дефис. Вокруг каждого ИВДИВО-здания любого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца любого ИВДИВО-полиса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу ориентации, допуска, регламентации и деятельности в любом ИВДИВО-здании и парк-рае вокруг него любого ИВДИВО-полиса каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся фиксацией пяти или шести частных ИВДИВО-зданий каждого физически на каждом из нас, одновременно развёртывая сферу ориентации, допуска, регламентации и деятельности по всем ИВДИВО-зданиям и парк-раям всех ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk128035543]Время: 1:32:58 – 1:42:30
[bookmark: _Toc130314961]Практика 8. Стяжание тела Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. Наделение четырех Компетенций стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 7-м Метапланетарным Творящим Синтезом, 7-м ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом, 7-м Метагалактическим Творящим Синтезом, 7-м ИВДИВО-метагалактическим Творящим Синтезом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания тела Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующих Архетипических Частях, прося начать расширение явления 512-ти Частей на 8-ричную организацию Частей от базовых до однородных и тел Степени Компетенции. И наделить каждого из нас четырьмя стандартами – Компетенциями 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Принципа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов 787-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся в зале Принципов пред Служащим-творцом физичности телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца собою, явив количество Принципов по количеству видов организации материи 36-го архетипа ИВДИВО, и развернув возможность подготовки, ориентации и деятельности стяжённой Сферой ориентации, регламентации, допуска и деятельности у Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Принципом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-рицы взращивания 512-рицей Частей каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричное тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца от базовой до тела Степени Компетенции включительно каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь 7-м Метапланетарным Творящим Синтезом, 7-м ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом, 7-м Метагалактическим Творящим Синтезом, 7-м ИВДИВО-метагалактическим Творящим Синтезом каждым из нас и вспыхиваем. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза, Навыков Синтеза – Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Умения или Навыков?
Из зала: – Навыков.
– Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Творящим Синтезам пакетами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделённую Компетенцию и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь четырьмя Творящими Синтезами 7-й степени выражения и всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 1:50:15 – 2:01:28
[bookmark: _Toc130314962]Практика 9. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 91-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Огнеобразов 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ими.
Вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и огнеобразы, стяжённые каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности и 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 64 инструмента Служащего-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 64-рицу Служения Служащего-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 65536 Генов Служащего-творца физичности и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 4096 Компетенций Служащего-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. – Она пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. 
Переходим в ИВДИВО-полис Кут Хуми в частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас на 33-й этаж. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 91-го Синтеза на стол, берём книгу 90-го Синтеза каждым из нас. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 90-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 90-м Синтезом каждого из нас и стяжая подготовку и переподготовку 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на весь месяц. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, наделённым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные Первостяжания, преображение явления и взгляда Отца на Иерархию и Иерархическую деятельность каждого из нас, за подготовку, переподготовку и поддержку каждого из нас и допуск на данный Синтез каждого из нас.
Благодарим Кут Хуми Фаинь. И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер.
И вспыхивая ими, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы за данный Синтез, перевод Иерархии в Истинную Октаву и допуск каждого из нас в Иерархию Истинной Октавы, а также Творение и Синтезирование каждого из нас новым форматом деятельности в явлении каждого из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы физически Служащим-творцом физичности каждым из нас.
 Вспыхиваем 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем его синтезфизически собою, развёртывая всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. Мы эманируем всем стяжённым и возожжённым в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в Синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
В этом Огне мы эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем синтез-ядром 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и преображая этим все 90 Синтезов, ранее стяжённых – на 91-й уровень каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза девяносто одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь. 



Набор: Должностно Компетентные ИВДИВО: 
Альфия Мингазова
Галина Иванова
Ирина Валова
Нафиса Ханова
Неля Беляева
Светлана Завьялова
Сания Батраева
Проверка: Должностно Компетентные ИВДИВО: 
Елена Мишина
Ирина Валова
21
image1.png




