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[bookmark: _GoBack]В Новую Эпоху Иерархия занимается человечеством. Человечество занимается минимально базовыми Частями. А раз Казань занимается Частями, а Посвящённый реплицирует Методами, и что весь месяц вы реплицировали своими базовыми Частями? 

Я хочу, чтобы вы эту схему сейчас сообразили навсегда. То есть вас месяц обучают Методам и репликации Метода, вы входите сейчас в Служащего. Вас начинают обучать Принципам, а спрашивают Методы. Весь следующий месяц вас будут обучать Принципам базовых Частей, но спрашивать начнут Методы базовых Частей. А вот через месяц вас будут уже спрашивать Принципами Созидания, а не Репликации, так как вы были Служащим весь месяц. Понимаете, вот вы сейчас весь месяц были внутри Посвящённого, и вас взращивали как Посвящённого. Месяц закончился, теперь пошли взращивать Служащего. И вот такой круговорот вот этих кругов.
 
Два круга Отцовских – это седьмой, восьмой, это уже когда вы с Отцом что-то исполняете. С Отцом. Никто не требует, чтобы вы сделали выше вашей подготовки. Но по вашей подготовке должны быть какие-то ваши Методы Синтеза и дальше, вы будете обучаться Принципам, очень простое, – Частей, самое базовое, Иерархия, – Частей. Я, почему на Казань? – Легче всего объяснить. Мы же Татарстан возжигаем. 
И меня отправили в Казань, сказали: «Теперь возжигаем Иерархию. Новая Эпоха началась, теперь надо её отстроить. И отправил Кут Хуми к вам. Но мне сказали: «Пора членов Иерархии, извините за это слово, «членить»». В смысле член Партии, член Иерархии, чем занимается? Заметьте, базовыми, я не требую от вас большего. Мы прошли первый Синтез Человека, это было два месяца назад, на Правила. Потом месяц назад вошли в Посвящённого – схему гоняем в голове. Войдя в Посвящённого, вас начинают обучать Посвящённому – Репликации Методов. Но с вас спрашивают, как вы исполняете Правила базовых Частей как Человека. То есть весь предыдущий месяц до начала этого Синтеза. У меня так же периодически бывает цикл, такой восьмимесячный цикл. У нас с вами девятимесячный цикл.

После восьми месяцев, вы кем должны будете стать? 
А вот если вы члены ИВДИВО, то после Отца рождается вначале Должностно Компетентный ИВДИВО, то есть член ИВДИВО рождается. А потом из члена ИВДИВО формируется Человек.
То есть на девятый месяц после Отца, а это курс Отца, с вас спросят вначале рождение Должностно Компетентного ИВДИВО, так как вы члены ИВДИВО, а потом из Должностно Компетентного ИВДИВО – рождение Человека ИВО. И мы пройдём первый круг вашей подготовки. У нас 16 месяцев, но два круга подготовки 8-ричных. Но один раз контролируемый, второй раз будет у вас выпуск после 16-ти месяцев, и Должностно Компетентный будет действовать неконтролируемо. То есть вы сами будете действовать. Потому после Отца вы видите сразу Человека Изначально Вышестоящего Отца, а Должностно Компетентного ИВДИВО не видите. В итоге у вас внутри нет стратегии, или цели, а кем вы хотите стать – как у членов Иерархии. 
Вы не видите, что Должностно Компетентный ИВДИВО – это синтез восьми выражений: от Человека до Отца.
 
Как взращиваться в Должностно Компетентного ИВДИВО Частями, ведь за Части отвечают члены Иерархии? Но если мы не будем видеть, что в этом мы взрастаем в Должностно Компетентного ИВДИВО, мы потеряемся. 
Каждые восемь месяцев у нас заново рождается Должностно Компетентный ИВДИВО.

Члены Иерархии, с чего начинается ваш отсчёт в Иерархии, как Должностно Компетентного ИВДИВО? Если вы не Должностно Компетентный ИВДИВО и забыли, что на девятый месяц вы рождаетесь, вы, как члены Иерархии, кто без Должностно Компетентного ИВДИВО? – Человек. Вы хоть в Человека превращаетесь. Если кто сможет из Человека выбиться в Посвящённого, кто из Посвящённых будет глубоко работать, развернётся Служащим и так до Отца. Но вначале, если вы не Должностно Компетентный ИВДИВО, вас проверяют на Человека.
Как только я, как Аватар Синтеза, ловлю новую тему, я в неё вхожу. Потом эту тему перевожу на ИВДИВО, как Глава ИВДИВО, то есть, натягивая не Синтезом, а Должностной Компетенцией. И меня тут же из Должностной Компетенции вводят этой темой в Человека. А потом этой темой я должен стать Посвящённым, Служащим, Ипостасью этой темой. И желательно довести её до Отца, если получается. Иерархия – 9-й уровень. И на 9-м уровне ввести только в Должностно Компетентного ИВДИВО.
И потому Отец сложил вот такой круговорот, что я должен каждую тему, – я о себе буду,– каждую тему прокрутить 8 раз и на 9-й раз ввести в Должностно Компетентного ИВДИВО. 
Вот этот круговорот – это жесточайшее членство в Иерархии. Я, как член Иерархии, сделав Первостяжание с вами в прошлый раз какой-то темы, закончил её с вами разрабатывать, как Аватар Синтеза с Учителями Синтеза, Владыками Синтеза. После этого у нас во второй день было некое Первостяжание. Мы нашли, что в Частях не хватает цельности Частей. Это уже Посвящённый. На следующий месяц не будет хватать космических Частей Служащего. У вас на этом Служащем сейчас идёт отстройка космических Частей, и весь месяц вас обучать им будут. Вы будете действовать цельными Частями, как Посвящённый после этого Синтеза, а обучаться Служащему. Вы будете обучаться космическим Частям. А цельными должны начать действовать. А базовые человеческие уйдут внутрь цельных. Значит, из этого Синтеза вы выйдете настоящим уже Посвящённым. И вы обязаны будете действовать цельными Частями, а разрабатывать космические. Члены Иерархии, вы видите в этом Иерархию, которая работает с человечеством, где вы отрабатываете цельные Части? А Части – это человеческое. Действуете целыми Частями, отрабатываете, а разрабатываете, учитесь космическим Частям.
И вот эта схема Частей, новая тема, разные виды и названия Частей – это же иерархическая тема, потому что Части – это, прежде всего Человек. А Человеком у нас занимается Иерархия. А мы с вами члены Иерархии. 
Владыки работают Совершенными Частями. 
Член Иерархии – это тот, кто оперирует всеми доступными ему разными Частями.
А за практику у нас отвечает Посвящённый. Значит, весь месяц вы жили Человеком, но у вас разрабатывался Посвящённый, чем? – Практиками. Если вы жили только Человеком, и из этого не сделали Практику, вы не перешли в Посвящённого. Вот это называется член Иерархии.
А вот если вы не перешли дальше в Созидание после Практики – вы не стали Служащим. Вот это члены Иерархии, это не члены ИВДИВО. У ИВДИВО другие задачи.
Я сейчас говорю чисто в первую очередь Казани – кто есмь член Иерархии в Новой Эпохе. 
Кут Хуми готовил эту аудиторию, насыщая её Синтезом, чтобы вы вошли в Синтезе. Если кто-то вошёл в практику Синтеза, до того, когда я зашёл, сказал: «Начинаем Синтез», – вы Посвящённый. А если кто-то этим Синтезом начал пользоваться, девяносто первым, который здесь устанавливался – вы уже Служащий. Вы не просто вошли в Синтез Кут Хуми, почувствовав, что Кут Хуми насыщает аудиторию Синтезом, а вы начали этим Синтезом, что? – Пользоваться, отстраивая себя на 91-й Синтез.
Потом Виталик зашёл в дверь, мне: «Иди ко мне, выйди к Кут Хуми, нужно опубликовать вам отстройку члена Иерархии». И мы сейчас сидели, но я стоял у Кут Хуми и Кут Хуми мне объяснял отстройку члена Иерархии. Не, частично я знал, но тему давал мне Кут Хуми для вас. Я стоял Ипостасью в этот момент. А, уже начиная всё это объяснять, я пошёл в Учителя, во Владыку. То есть Учитель – это когда уже я объясняю, учу. Учитель, то есть объясняю тему, погружаюсь в неё, веду других собою. Если я просто объясняю – Учитель. Если в объяснении у меня включается Синтез, я начинаю синтезировать в вас эти возможности, не я лично, а Отец, Кут Хуми, я – получается Владыка Синтеза. А если мы вместе творим вообще что-то новое – получается Аватар Синтеза. Раскладка члена Иерархии. 

Мы в прошлый раз выяснили, что Части действуют сами по себе или отделяются от тела, отчуждаются от тела. Отчуждаются от тела, пока с Кут Хуми вы не только сольётесь, не только войдёте в Часть Кут Хуми, это всё внешнее созидание. Значит, чтобы я глубоко вошёл в Кут Хуми, кроме того, что я с ним обнялся внешне, кроме того, что я стал Часть своей Части Кут Хуми, в некоторой степени это началось и внутренне. Что я ещё должен сделать? Часть – это члены Иерархии, я специально это говорю.
ИВДИВО вызывает Огонь. Члены Иерархии – это работа с Частями. 
Заполниться Частью Кут Хуми своей Частью. Ипостась начинается с момента, когда я своей Частью могу заполниться Частью Кут Хуми. И пока из Части Кут Хуми в вашу Часть не перешло что-то, или вы не накачались, извините за грубость, так вот технологически – насыщенностью Части Кут Хуми в своей Части – вы не есть Кут Хуми физически. И прошлый раз я требовал от вас не только стать Частью Кут Хуми, ваша Часть – Часть Кут Хуми, хотя это тоже надо делать, это Служащий. Не только сказать: «Я с Частью Кут Хуми обнимаюсь», – это Посвящённый. А я от вас требовал, чтобы ваши Части насытились Частью Кут Хуми и в этот момент вы становились Ипостасью Кут Хуми. Я сейчас говорю чисто о членстве в Иерархии, это работа Членов Иерархии, потому что мы говорим о работе с Частями. Казань! Вы возглавляете этот процесс у нас в ИВДИВО!? Вот эту работу с Частями. И только после того, как вы стали Ипостасью Кут Хуми, насытили свои Части Частей Кут Хуми, что у вас произошло? Я в этот момент на эту Часть, что вызываю? – Огонь. А если я Кут Хуми свою Часть не насытил, я Огонь на себя не вызываю, в лучшем случае Дух. Поэтому Ипостась – это Огонь, Служащий – это Дух, Посвящённый – это Свет, а Человек – это Энергия вечного трения, вызывающая Огонь. Потом мы Огонь переводим Служащему, понимая процессы Созидания – Огонь. 
Мы ввели Посвящённого в тело Огня на 5-м Синтезе с новичками. Праведник, войдя в Огонь, становился Посвящённым – на всякий случай. Мы наконец-таки созрели, когда тело Духа Посвящённого перешло в тело Огня. И тело Духа теперь у Человека, а тело Огня у Посвящённого. 
Товарищи члены Иерархии, а знаете, что Члены Иерархии в первую очередь все объявления отслеживают? Это и есть членство в Иерархии. Иерархия сообщает: «Посвящённый перешёл в Огонь». Все члены Иерархии должны отреагировать хотя бы. Члены ИВДИВО должны с этим что-то сделать, члены Иерархии должны узнать новость и какую-то реакцию выразить. В Огонь попытаться войти.
Если Дом Отца на тебя фиксируется, он в первую очередь у тебя вызывает Огонь Любви. Одни верят, что только одна Часть в Любви – Душа, у мусульман – Сердце.
Я, почему о Сердце? Я же на территории мусульман, а мусульмане должны заниматься Совершенным Сердцем. Процессы Совершенного Сердца вы должны знать как члены Иерархии, а как мусульмане и подавно. Мусульмане занимаются Сердцем. 
Я рассказываю, почему Иерархия в Казани. Иерархия будет заниматься Совершенным Сердцем, и вызывать сердечные отношения среди членов Иерархии в первую очередь.
Вы-то знаете Сераписа только с именем Учителя, а у него тоже есть очень серьёзное мусульманское воплощение, которому тоже все мусульмане поклоняются. Я могу сказать про Сераписа: он бы не стал фиксировать Иерархию в Казани, если бы у него с мусульманством не было всё прекрасно по одному из его воплощений. 
Если тело Огня перешло Посвящённому, то тело Любви перешло Служащему. Тело Мудрости перешло Ипостаси. Тело Воли перешло Учителю. Тело Синтеза перешло Владыке, 
Я вам рассказываю процесс восхождения члена Иерархии Новой Эпохи. 

 Итак, на первый вопрос мы нашли ответ. То есть мы насыщаем свои Части Частями Кут Хуми и вызываем на свои Части Огонь. В этот момент входим в Огонь, становимся праведниками, так как наши Части Часть Кут Хуми насытила, и мы можем вызвать на себя Огонь Дома Отца. И, кстати, Огонь вызывается только Домом Отца, запомните, пожалуйста. Потому что Отец внутри занимается, чем? – Синтезом. А Синтез записывается, куда? В Огонь. Стандарт.
 
Иерархия – это повышение вкуса на восемь уровней, потому что Отцовский курс – он для будущих Отцов и Матерей, а это восьмой уровень. И надо иметь ещё вкус Посвящённого, вкус Служащего, вкус Ипостаси, – мы на нём остановились, – вкус Учителя, вкус Владыки, вкус Аватара, и только потом вкус Отца. Это я о вкусе Человека ничего не говорю, потому что это всё лично ваше. Если вот эти шесть вкусов: от Посвящённого до Аватара вы не имеете, то вкусить Отцовского Синтеза пока…
Мы восемь уровней воспитываем Должностно Компетентного ИВДИВО, зачем? И круговорот идёт каждые девять месяцев, зачем? Чтобы у вас была цель. Потому что Отцовский курс – он восьмой, выше только Должностно Компетентный ИВДИВО. Девятый. – Это следующий курс будет. И вот Должностно Компетентный ИВДИВО после Отца, у вас после Отца почему-то появляется Человек. Так зачем нужен Должностно Компетентный ИВДИВО, с точки зрения члена Иерархии? – Заново развивать человечество, по итогам каждый из нас должен стать Человеком. Отец в каждом Человеке! Если мы по итогам не станем Человеком, то Отца в нас не будет. 
Символ Должностно Компетентного – что мы взращиваем в себе Нового Человека. Ещё есть другое слово языком Владык: Совершенного Человека, Просветлённого, Пробуждённого Человека – это Посвящённый. Потому что Пробуждение, Просветление, Свет – двоечка. Созидающего Человека – Человека-созидателя. Ипостаси – Человека-творца. 

То, что мы сейчас в России проходим – это построение Отцовской цивилизации. 
Новая Эпоха – эпоха коллектива. А самый первый коллектив как называется? Коммуна или община. 

Члены Иерархии, Должностно Компетентные ИВДИВО собирают восемь иерархических ступеней: от Человека до Отца и развивают из Человека – Посвящённого, из Посвящённого – Служащего, из Служащего – Ипостась, из Ипостаси – Учителя, из Учителя – Владыку, из Владыки – Аватара, из Аватара – Отца, из Отца – Должностно Компетентного ИВДИВО. И в синтезе этих девяти позиций отдают это Человеку. И появляется Новый Человек, человеческим языком – Совершенный Человек, Метагалактический Человек, Октавный Человек, – другой Человек. И мы, как Должностно Компетентные ИВДИВО, свою работу сделали, как члены Иерархии. Мы из одного Человека вывели на девятый уровень Нового Человека, и опять начали путь уже этим Новым Человеком: из Человека, делая Посвящённого, из Посвящённого – Служащего, и так до Отца, потом – Должностно Компетентного ИВДИВО. 
То есть задача Должностно Компетентного ИВДИВО – весь свой лучший опыт потом отдавать, кому? – Человеку. Мы можем сказать человечеству, но главное – каждому Человеку, чтобы каждый Человек стал с Отцом. Вот что такое члены Иерархии. И когда мы говорим, что Иерархия занимается человечеством, мы не имеем в виду, что занимается только внешним человечеством, бегающим по улице. Мы имеем в виду, что Иерархия 9-уровнево иерархизирует человечество, а то и 16-уровнево, если взять восемь видов Человека. Доводит новое качество до Должностно Компетентного ИВДИВО на девятом, или 17-м уровне, но так как у нас 91-й Синтез – на девятом уровне, а если первые 16 Синтезов, то на 17-м уровне. И всё лучшее, что накопилось за 16 – отдаётся Человеку. Мы с вами всё лучшее, что за девять Синтезов накопим – отдадим Человеку: вначале Татарстана, потом России, потом Евразии, потом всей Планете. Цепочка только такая, так как здесь все Дома Татарстана собираются. Именно здесь фиксируется Иерархия, и нам надо её зажечь, и я сюда приехал зажечь Иерархию. Не к тому, что она не горит, а к тому, что раз я – Глава ИВДИВО, она горит уже, что? – Старым Огнём, а нам надо её зажечь по-новому, пройдя с вами два круга 8-рицы до девятого уровня. Два раза новый Огонь погонять Иерархии, и с Новым Человеком Иерархия зажжётся по-новому.
Это и есть ваше служение, не мне – Татарстану, или Новому Человеку на Планете Земля, которую мы с вами третьим Синтезом раскручиваем, осталось ещё шесть. И каждые девять месяцев Должностно Компетентные раскручивают Нового Человека, потом воплощают, становятся Человеком и идут дальше. Вот в чём смысл Должностно Компетентного ИВДИВО, как члена Иерархии: воспитать в себе Нового, другого и Нового, Совершенного и так далее по списку, – Человека, – другого! 
Ваша работа члена Иерархии – чтобы то, что мы стяжали, у каждого из нас состоялось. А тем, что это у нас состоится, это состоится у всего Человечества Землян. 

1-й день, 2-я часть

У нас есть (решением Кут Хуми) два заявление: одно в ИВДИВО, другое – в Иерархию. Если я пишу заявление в ИВДИВО, я становлюсь только членом ИВДИВО. Если я не пишу в Иерархию – мне члена Иерархии не дают.

 Зачем нужна Иерархия?
Сейчас нами поменялось ИВДИВО тем, что мы поменяли Иерархию собою – вот зачем нужна Иерархия – чтобы ИВДИВО менялось. 
И значит, мы, как члены Иерархии, работаем иерархически ещё над тем, чтобы ИВДИВО тоже поменялось. Но поменялась не структура ИВДИВО – должностями, ведением Синтеза, а поменялось нашим изменением.
Есть два процесса: меняется само ИВДИВО, это в мае мы стяжаем новые должности. А есть: ИВДИВО меняется, когда мы меняемся. Первое: мы поменялись иерархически, девятиуровнево стяжали – ИВДИВО поменялось.
И второе: Должностно Компетентный ИВДИВО Истинной Октавы. Вы не заметили, что ИВДИВО убежало в Истинную Октаву?
И вот вы сейчас из 32 метагалактик перешли на 256 архетипических метагалактик. А вы и не заметили. Вот что делает Иерархия!
Мы Дух стяжали в 8 раз сильнее, мощнее и по списку, Огонь у нас стал в 8 раз больше, Любовь в восемь раз больше, Мудрость в 8 раз больше, Воля, Синтез в 8 раз больше. У нас Синтез пока на 32 метагалактики, кто помнит курсы Синтеза. И четыре Октавы, то есть на 36. А мы 256 стяжали. Посмотрите, какую стратегию мы заложили: развитие Синтеза в будущем.
Человечество меняется не от нас, а то, что мы с Отцом делаем практику и Отец меняет человечество, а мы в этом участвуем. Я, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, Отец – это Иерархия.

И неважно, как вы оцениваете, что происходит, иерархически только такая может быть оценка. 
Мы должны понимать человечество, мы должны поддерживать полезное и минимизировать худшее. Это и есть работа Посвящённого.

Иерархия преображает ИВДИВО. Потому что, если мы иерархически выросли, ИВДИВО тоже преобразилось. Смысл Иерархии в том, что мы, преображаясь, преображаем ИВДИВО. 
И вот можно поменяться в ИВДИВО Синтезом и Огнём. Вышли к Отцу, стяжали Синтез, стяжали Огонь, поменялись, это от ИВДИВО. А можно поменяться иерархически. Девять уровней стяжали Истинной Октавы, и ИВДИВО поменялось в Истинную Октаву. 
Одна из задач Иерархии – взраститься в Истинную Октаву. Вот цель Члена Иерархии – стать Человеком архетипических Частей Истинной Октавы.
У нас есть такая ошибка: вчера стяжали, сегодня Части работают, завтра пошли преображать. Так не бывает, у вас девять месяцев теперь будут формироваться эти Части; через девять месяцев они только родятся, сейчас март, то есть к Новому году, так, чтобы было понятно – к новому 2024-му году. И только после этого мы начнём их развивать, а сейчас будем, развивая, они будут формироваться в этом развитии; и только после этого мы что-то преображать или действовать будем.
И вот эти девять месяцев мы будем учиться и соображать, что там с ними происходит. Сейчас произошло, извините, за откровенность – зачатие. Отец нам это сотворил, в нас ввёл, а дальше это должно в нас за девять месяцев сформироваться и никто эти сроки никогда не отменял. Так что у нас впереди девять месяцев, чтобы это сложилось.

Мы исполняли Поручение Отца и Кут Хуми, вводя в человечество новое. С другой стороны, Служащий-творец физичности и вносит в человечество новые принципы существования. Мы сейчас вносили принципы архетипической материи. 


2-й день, 1-я часть

Казань – это Иерархия. Кто в первую очередь входит в состав Иерархии? – Воины Синтеза. В ИВДИВО – Должностно Компетентные, в Иерархии – Воины Синтеза. 
Мы же публиковали, что у Воинов Синтеза есть и офицерские звания Воинов Синтеза. То есть кроме степени Воина Синтеза, степени Учителя Синтеза для вас, степени Должностно Компетентного – это должность, Аватар МГК допустим, у вас ещё появляется степень вчера 8-ричная по подготовке от Человека до Отца. 
То есть, вчера мы заложили четвёртую степень, но вы постоянно забываете, внимание, первую степень. Что всё начинается не с Учителя Синтеза, не с Должностно Компетентного, это потом. Всё начинается с Воина Синтеза. 

Новенькие на первом курсе, они Посвящённым становятся после 16-го Синтеза. Мы их называем Посвящённые, но надо16 Ядер. То есть только после первого курса Синтеза участники Синтеза становятся Посвящёнными. 
На втором курсе Синтеза они Посвящённые, а мы развиваем Служащего. После 32-х Синтезов они становятся Служащими. Нет 32-х Синтезов, нет Служащего. Вопрос, если они 16 месяцев идут первый курс, они ещё становятся Посвящёнными. Они кто? Они не Посвящённые. Они вначале Человеки, а потом Воины Синтеза. То есть, приходя на Синтез, они Воины Синтеза, выходя с Синтеза, они Человеки, потому что не каждый из них поддержит Воинство Синтеза собою.
А Иерархия, с кем работает? – С человечеством. Значит, все первокурсники до 16-го Синтеза являются человечеством, с которым работает Иерархия. 
Поэтому МЦ, который отвечает за Иерархию, отвечает за работу с гражданами, с человеками – это иерархическая работа. И до 16-го Синтеза включительно, пока не будет итоговой практики 16-го Синтеза, у нас названные Посвящённые, но в основном люди, идущие в Посвящённого. Ваша работа – искать Человека и человеческое в людях. Значит, до 16-го Синтеза, они все люди – и это работа Иерархии. Значит, когда я веду первые два курса, и другие Владыки Синтеза ведут первые курсы, они работают на Иерархию. 
У нас самое большое количество людей, которые пришли на Синтез, посидели один, полдня. И они члены Иерархии. У нас очень большая команда с одним, с двумя, с тремя, с восемью, с десятью и так далее Синтезами. Все, кто имеет Ядра Синтеза – они Воины Синтеза. 
Вот эти люди относятся к Иерархии. Кто с ними работает? – Серапис и Казань. Казань, вы должны объединить всех, кто имеет 14, 15 Синтезов, но не имеет 16-ти. Это ваша команда. Это члены Иерархии.
А кто будет их объединять? Глава ИВДИВО? – У нас все остальные, кто взял 16 и выше Синтезов. Вы Должностно Компетентные. То есть, если люди вошли в Должностную Компетенцию ИВДИВО, они в ИВДИВО. Должностно Компетентные ИВДИВО, те, кто прошли 16 и более Синтезов, и ушли даже, они к нам относятся в ИВДИВО.
Кто вышел из ИВДИВО, куда относятся? – К Иерархии. Господа казанцы, где работа иерархическая с теми, кто ушёл, послал ИВДИВО? Я всегда говорил: «Кто вышел из ИВДИВО – это даже хорошо». Почему? Потому что я их сразу переводил, куда? – В Иерархию. Нам же Иерархию тоже надо формировать. 
И одна из ваших работ, господа Казани, вы должны организовать. Для этого вы должны Проект делать, назовём его МЦ. На самом деле, это Проект Иерархии ИВДИВО, чтобы все люди, кто не согласен с ИВДИВО, были в Иерархии. И вот этих людей, которые пристраиваются к Синтезу, думают: «Есть Отец или нет», – верят в себя – не верят в себя, Посвящённые они – не Посвящённые. Куда вот эти бывшие Посвящённые 5-й Расы теперь относятся? Вы не поверите, они стали людьми. А людьми занимается Иерархия. 
То есть, все Посвящённые 5-й Расы теперь относятся, куда? – К Казани или к Иерархии. Все тотально, у кого сняли Посвящения 5-й Расы, но они же Посвящёнными остались внутри. Единственное, что они должны подтвердить теперь Метапланетарными Посвящениями, взяв поручение и, что-то делая. Но чтобы они взяли поручения и что-то делали, они, куда должны вступить? – В Иерархию. Или, получая поручение – вступить в Иерархию. Вы можете такие процессы организовать? – Должны. 
Вот эти все проверяющие, особо Посвящённые, закрытые. Мы их называем «духовными эгоистами», даже в 5-й Расе так называли – к Иерархии относятся. То есть все «духовные эгоисты» – «паства» Иерархии. Серапису работы валом. Поэтому его и назначили Главой Иерархии. Он хотя бы знает все эти пятирасовые тренды. Он их знает, он понимает их. А вы ему не помогаете. Ребята, все эзотерические группы в Иерархии к вам относятся, они люди, они больше не Посвящённые. Все «великие Треугольники», таких более десятков тысяч человек по всему миру. Движение «Треугольников» относится к Алисе Бейли. Относятся, куда сейчас? – К вам, Казань. Движение теософов, куда относится? – К вам, Казань. Движение рериховцев, куда относится? – Агни-йоги всех масштабов, пошибов и перешибов. – К вам, Казань. Это бывшие Посвящённые 5-й Расы. Год назад ещё, два года назад были Посвящённые. Год назад в феврале Отец объявил о закрытии Посвящений. Почему Отец объявил? Он перестал на это давать Свет и Дух. Но вы в нашей системе должны работать с людьми, которые Посвящённые 5-й Расы стали людьми. Почему Посвящённые 5-й Расы стали людьми? В Огонь они войти не могут, у них Посвящения были из Света. Закрыты Посвящения Светом, чтобы они перешли на Посвящения Огнём. Но, когда закрыты Посвящения Светом, почему они стали людьми, – чтобы вы им объясняли.
Таких придурков у нас по Планете, знаете, сколько? А кто с ними будет бороться? – Члены Иерархии. Казань, вы должны с этим идиотизмом бороться. Вы должны знать этот закон. Не Глава ИВДИВО должен возмущаться.
 
О закрытии сайта психологов – это вот последний вариант закрытия психологов. А что в этот момент я сделал, когда приказал закрыть этот сайт? Я был в этот момент Воином Синтеза. Я защищал закон Отца, я защищал Иерархию, я защищал стандарты Отца от «придурошних» восприятий. Это кто был? – Воин Синтеза. Воин Синтеза – Глава ИВДИВО. 

Вы теперь поняли, что все к вам относятся? Знаете, что вам надо делать? – Собирать в Иерархию всю «Школу Треугольников». Они получили нашу весть на английском языке, испугались приехать на февральский Съезд Посвящённых ИВДИВО. Они решили, что мы разрушим их систему. Они не знают, что Отец её уже закрыл. Собирать под свою эгиду всех Агни-йогов, всех теософов, потому что они все должны подчиняться, кому? – Иерархии, то есть Серапису, если взять коммуну. И работать с вами, Казань, потому что с Главой ИВДИВО и с ИВДИВО они работать не имеют права, пока не пройдут Иерархию. А Иерархия у нас, где? – В Казани. Значит, все эзотерические группы, все Ученики, все бывшие Посвящённые 5-й Расы, Свет и Дух которым Отец не поддерживает, поэтому эти Посвящения закрыты. Посвящения закрыты не потому, что кто-то их закрыл, а потому что в эти Посвящения не идёт Свет и Дух Отца 5-й Расы. Нет 5-й Расы. 

А как туда доберутся бывшие Посвящённые, мнящие, что они Ученики? Как они доберутся до 36-го архетипа без вас, господа Иерархи Казани, потому что они не видят, что им Учителя посылают другие сигналы, что пора перестроиться, а они не принимают сигналы, говорят: «Мы будем на Лучах 5-й Расы!» Как они после этого должны называться? И Кут Хуми, и Мория им сигналы посылают, что мы поменялись, приходите к нам в Метагалактику. Они говорят: «Не-ет! Это не Мория, это не Кут Хуми, мы на Лучах будем!» Потому что они не слышат Учителей и не общаются с ними. 
На всякий случай, у нас ИВДИВО Кут Хуми развивает. Я, слыша Кут Хуми, развиваю с вами ИВДИВО. Вы что думаете, я сам смогу такую систему развить без Учителя? Без Учителя и Аватара Синтеза такие системы не развиваются. 
Если я защищал Иерархию, как Воин Синтеза, и мы все в Иерархии Воины Синтеза, значит, всяк, входящий в Иерархию, кто? – Воин Синтеза. А Воин Синтеза пользуется Огнём, так как Посвящение Огнём. А что ещё делает Воин Синтеза? Воины Синтеза, что делают? – Ещё обсуждают военную обстановку, иначе они не воины. Воины Синтеза поддерживают воинство, ещё анализируя воинскую обстановку. Воин Синтеза должен не вестись на пропаганду, а думать сам. 
Мне от Иерархии, как от Воинов Синтеза, нужна правильная эманация, чтобы мы помирили эти две стороны. И вот мне надо, чтобы вы это эманировали, как Воины Синтеза, всем, чтобы пришла пора постепенно мириться.
Вот как Воины Синтеза, мне надо, чтобы вот этот взгляд вы эманировали сейчас по России и Украине, потому что вы – Иерархия. И как от Иерархов мысленно эманируется это, все постепенно приходят к этому мнению. 
У меня просьба к вам как к членам Иерархии, как к Иерархии, стоящей в России – начать это эманировать, поддерживать Российскую армию, чтобы она дошла до границ Донбасса и Луганской области, – до границ Запорожья мы дошли, – а дальше всё это прекратилось. 
Поэтому мне нужны от вас эманации о завершения военных действий по границам Донбасса. 
Воин Синтеза – это не когда мечом махать, а когда надо думать правильно, медитировать на военную тему правильно. 
Все члены Иерархии должны Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы по мирному урегулированию Российской Федерации и Украины поддерживать и эманировать. Этот План Синтеза – есть некое исполнение Воли Отца. План Синтеза – это Репликация, он автоматически вступает в действие. А мы с вами, как члены Иерархии, можем только это поддерживать. Воля Отца для нас неизменна. Что в этом Плане Синтеза, сами выясняйте.

Если базовые Части входят в Человека, то Человек становится Базовый. У Посвящённого уже цельные Части, цельные Части собирают огнеобразы. Каждая цельная Часть собирает капельки Огня по количеству видов организации материи. Задача цельных Частей Посвящённого собрать количественно огнеобразы, закреплённые Отцом за каждой Частью. Эти огнеобразы компактифицировать, – это метод Синтеза, – в капельки Огня. Потом по количеству видов организации материи эти капельки Огня объединить в систему капелек Огня такой-то Части. А потом эта система капелек Огня такой-то Части приходит в целое, в Огонь такой Части. И мы получаем Огонь такой-то Части и называем эту Часть цельной Частью. 
В итоге у нас появляется Цельное тело или цельный Посвящённый. Цельное тело Посвящённого, которое впитало в себя Огонь 256-ти Частей, где каждая Часть цельная, а каждая Часть впитала в себя капельки компактификации огнеобразов всех видов организации материи. Вот это работа Посвящённого. А собирание капелек Огня в систему – это работа Иерархии. И перевод системы из капелек Огня в целое, в Часть целую – это тоже иерархическая работа. Вообще сама Иерархия всегда строилась системными отношениями.
Поэтому, собирая Огни в систему Огня такой-то Части, мы будем заниматься, какой? – Иерархической работой. И вот научить каждого из нас собирать 300 секстиллионов капелек Огня в одно целое – Огонь Души – есть задача каждого члена Иерархии. 
Космические Части Служащего вырабатываются архетипическими Октавами. Ипостась занимается пра-телесностью, развивает пра-Ипостасность, то есть запредельную Ипостасность каждого из вас. У Учителя Архетипические Части, появляется Архетипическое тело и Архетипический Учитель. 

Вот вы Члены Иерархии, вы работаете с новенькими. Пришёл к вам новенький, общаетесь. Вы какими Частями с новеньким должны общаться? – Или базовыми, но тогда общаетесь по-человечески и ничего иерархического. А если иерархическими Части, то какими? Вообще-то только архетипическими, потому что всё остальное работает на вас: и цельные, и космические, и пра-Части, это всё ваш рост. А для этого вы как Учитель Синтеза в архетипических Частях включаете, какой ракурс? Первый – ракурс Метагалактики Фа. И архетипические Части из ракурса 36-го уровня Истинной Октавы переключаются в ракурс Метагалактики Фа. Внимание: и после этого обычные люди вас начинают понимать. 
Значит, одна из ваших иерархических тренировок в архетипических Частях будет переключаться на разные Метагалактики.

У Владыки должно быть Совершенное тело. Сколько иерархических уровней в ваших совершенных Частях? Все предыдущие Части растворяются. То есть мы синтезируем архетипические, пра-Части, космические, цельные и базовые в одну однородную Часть Аватара. И появляется Однородное тело с однородными Частями Аватара. Отцовское тело состоит из синтеза 16-ти реализаций от Человека до Отца.
Путь Ману – это путь Мухаммеда. Только Ману – это Глава Дома Отца, и в этом особенность текстов Корана, что Мухаммед учился у Ману, а Ману в тот момент был Главой Дома Отца. Значит, само мусульманство своей уммой, коллективным выражением Аллаха, идёт, к кому? – К Ману и в Дом Отца. 
Поэтому в мусульманстве очень интересные отношения с энергопотенциалом, в отличие от всего мира, обязательно определённый процент, правильно используемый, определённый энергопотенциал. Ни в одной религии нет специальной системы энергопотенциала, кроме мусульманства. Это говорит о системе Ману, потому что именно Ману нам выработал специальную систему энергопотенциала. Значит, все пророки любых религий, вы читали Ветхий Завет, там пророк Иов и все остальные, в лучшем случае, шли, куда? – К Ману. И пророки – это уровень Ману, только, если он состоялся пророком, как Мухаммед. А если поболтал, и мы его забыли, то он шёл в сторону Ману, но Ману не стал. Я к тому, что практика Ману – она очень широкая практика по миру. Теург – это уровень Отца. Значит, Теург, Творец, Иерарх – это уже Отцовское, значит, предыдущая эпоха – это максимум от Человека до Майтрейи. Пять уровней, кстати, всё по-честному. 
На 6-м плане была Монада. Теург – это Монада. Никакой Человек не мог Монадой заниматься, это уже уровень Христа был, причём Главы Отдела, это не статус. Вот вам, пожалуйста, Человек, Ману, Будда, Христос, Майтрейя – пять реализаций. 
Для Иерархии Мáйтри – это очень важно. Единица Иерархии, Человек входит в пятёрку Мáйтри, как часть. Человек, как Глава Иерархии, помните, что Глава Иерархии – Человек, стремится в Мáйтри. Мáйтри – это пятый уровень, человечность, как часть. Поэтому Глава Иерархии идёт в Майтрейю, или является Майтрейей, если взять Сераписа. Человек идёт в Мáйтри, как часть, и оперируется имамом Махди, Майтрейей или Мáйтри, как хотите называйте. 
Кстати, в христианстве второе пришествие Христа – это тоже Майтрейя, то есть это одно лицо. Но христиане не называют его Майтрейей. 
И вот этот восьмой уровень Отцовского тела точно есть. У Изначальных, так называемых, у них точно есть Отцовское тело. 
Одна из целей Иерархии, чтобы каждый член Иерархии стал вначале Ману, потом стал Буддой, и, в общем, пошёл дальше. 
А как вы, как Человеки, идёте в Ману Отцовским телом? Ответ: хотя бы занимаетесь системой энергопотенциала. Только я имею в виду личного энергопотенциала, то есть вы его накапливаете, считаете, раз в месяц сдаёте Кут Хуми энергопотенциал по итогам месяца – вы занимаетесь системой Ману. Или я вот сейчас Синтез закончу, приглашу специалиста по энергопотенциалу, мы будем энергопотенциал Синтеза сдавать Кут Хуми. В этот момент мы будем заниматься системой Ману, и мы включаем тела Ману, кто может. 
Любой пророк, он идёт путём Ману. Мы нашли путь Ману, в котором Мухаммед. Он же запрещал своё имя ставить, и он сказал: «После меня пророков будет много». Он был прав, он был честен. Так и получилось, после него были другие пророки. 
Так что, если вы возмущаетесь, почему Иисус есть, вернее, Иисуса тоже нет, есть Христос, Гаутамы тоже нет, есть Будда. То есть Буддой были многие, Христами были многие, так и Ману были многие. 
Вот, давайте по-честному, имён в этом списке нет – есть достижения: стать Ману, стать Буддой и по списку. Есть другой вариант: быть Майтрейей, вернее, быть Мáйтри на сегодня, быть Теургом. Пожалуйста. И вот у них растут отцовские Части и восьмой уровень Отцовскости. 
Обращаю внимание, что эта 8-рица тел, мы её кратко рассказали, но мы много не знаем, мы только в неё входим – это теперь Иерархический Путь, так как это Части. Части – это в некоторой степени ракурс растущего Человека, помните круговорот вчера: от Базового Человека к Должностно Компетентным, а из Должностно Компетентного опять в Человека. Вы должны увидеть, что этот круговорот прошли, на вершине появилось тело Должностно Компетентного, на которое фиксируется ИВДИВО, поэтому оно девятое. 
А потом это тело переключается в Нового Человека. И вот это теперь Путь Иерархии, на который вы встали, ваш Путь, товарищи Казанцы. То есть это и разработка 9-рицы, ну, 8-рицы, девятый – Должностно Компетентный. И одновременно развитие Частей. И одновременно Рождение перспективного Нового Человека прохождением круга через Должностно Компетентного. И Иерархический Путь. То есть теперь Иерархия будет заниматься вот этим. Казанцы – это ваш Путь, а за вами Путь всех Членов Иерархии. Я бы хотел, чтобы вы это разрекламировали, разрабатывали и начали заниматься, а то в основном Иерархия у нас Воинами Синтеза занимается, пора заниматься вот этим набором Частей. 
ИВДИВО понятно, что этим будет заниматься, но даже в ИВДИВО это всё равно будет ракурс Иерархии, потому что Части – это растущий Человек будущего. Идя Частями по этой 8-рице, мы идём к Новому Человеку, а это и есть работа Членов Иерархии, то есть вас. То есть вам надо Иерархию переосмыслить и по-другому начать ею заниматься.

2-й день, 2-я часть
[bookmark: _Toc131012349][bookmark: _Toc131450920]. 
Что находится между Иерархией и ИВДИВО? Между ИВДИВО и Иерархией 14 Организаций. 
Тут главный смысл: обрастая всеми этими 14-ю Организациями, Иерархия становится ИВДИВО. Когда Иерархия всем этим развивается, она становится ИВДИВО. 
Иерархия – это Организация ИВДИВО, мы начинаем привлекать людей в ИВДИВО по Проектам. 
Более того, если этот Проект находится, допустим, в Казани или в Елабуге – он в Столпе. Просто тот человек не замечает, что он в Столпе и с Отцом. А если он стал членом Проекта – он однозначно стал минимально членом Иерархии, а если у него есть Ядро Синтеза, то и членом ИВДИВО. Мы таких, наоборот, привлекаем в Проекты. 
[bookmark: _Hlk130994912]Мы можем участвовать у любых членов Проекта в их практиках и деятельности и, наоборот, вести членов Проекта собою. Это не Должностная Компетенция ИВДИВО, это наше развитие в Проектах.
Я всегда рекомендовал, чтобы все Должностно Компетентные участвовали в каких-то Проектах дополнительно и сам участвую. 

[bookmark: _Hlk130996424]ИВДИВО-здание. Мы делаем. Первостяжание. Вводим хитрейшую систему, вообще меняем всю систему инструментов. 
В здании 32 этажа. 16 этажей сверху вниз: с 17-го по 32-й – остаются за Аватар-Ипостасями. То есть по центру, вот 17-й – 32-й этаж по центру идёт 16 Организаций Аватар-Ипостасей от ИВДИВО каждого (32-й этаж) до…16 вниз, – Иерархия каждого (17-й этаж). И, по центру на каждом этаже по три Организации, с 48-й вниз идём: 
· 48-я, 47-я, 46-я – 32-й этаж. 
· 45-я, 44-я, 43-я – 31-й этаж. 
Вниз доходим, и охватываем за 16 этажей 64 Организации Аватар-Ипостасей. У них 64 Организации, они развивают наши Компетенции. Но у нас в зданиях никогда не было Организаций Аватаров Синтеза. Ответ: вводятся. Нам в зданиях вводятся, с 16-го этажа по 9-й этаж вводятся Организации Аватаров Синтеза, где на 16-м этаже стоит ИВДИВО, минус восемь, – на 9-м этаже ИВДИВО-Информация. Ниже Цивилизация. Ниже – Метагалактический Синтез, ниже – Парламент. Это на уровне ИВДИВО.
Ниже ИВДИВО – Высшая Школа Синтеза. Это 15-й этаж. На 15-м этаже, ниже Парламента – ИВДИВО-Экономика. Ниже Партия – в Высшей Школе Синтеза. И ИВДИВО-Энергопотенциал тоже в Высшей Школе Синтеза. Но не в Высшей Школе Синтеза, а на её этаже.
14-й этаж. Ниже Высшей Школы Синтеза – Академия Философии. Мория. Ниже Энергопотенциала – ИВДИВО-Развитие. 14-й этаж. Дальше? Иерархия на этаже с Академией Философии. И Нация, Иерархия и ИВДИВО-Развитие – это Философия. И так дальше вниз, схема понятна.
Чтобы было понятно, там, где у нас ИВДИВО-Информации, на самом последнем этаже, – первые три организации: Раса, Частное здание, ИВДИВО-здание. 
Вот это восемь этажей – 32 Организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вводятся, вслушайтесь, в любое здание. То есть теперь у нас в любом здании, в любом мире первые 16 этажей – Аватар-Ипостаси, вторые восемь этажей – Аватары Синтеза. Все остальные восемь этажей вы заполняете сами по списку инструментов, которые вам понравятся, в любом здании вашей свободой воли.
Кстати, на восьми этажах, сколько там будет инструментов? Вводятся инструменты по центру, у нас их не было, и по три на этаж. То есть четыре инструмента на этаж. 32 инструмента на этаж. У вас сегодня на 16-ти этажах по три инструмента – 48 инструментов. То есть вы сокращаетесь всего на 16 инструментов.
И вы пять зданий отстраиваете по 32 инструмента – первые восемь этажей. Это 160 инструментов. У нас столько нет. Поэтому без выбора. Ещё и место останется. 
Это Первостяжание. Мы вводим 32 Организации Аватаров Синтеза в каждое частное здание. Это очень большая сдвижка работы по всем зданиям. Эта система теперь навсегда. Любое стяжание зданий теперь идёт по этой системе.
Голограммы, эталонные Частности у вас будут бегать в Организациях Аватар-Ипостасей. А голограммы и эталонные Частности, что создаёт в здании? Ответ: Куб Синтеза. Куб Синтеза, ещё кроме этого списка, Тезы делает. Вот голограммы, эталонные Частности – это одно, а есть ещё Тезы. Это огненные письмена на каждом этаже. Передайте специалистам. Будет интересно.
А мне он ещё Стать может сделать. Здесь посложнее, но тоже можно. Стать – это 15-й уровень над Тезами. То есть тело входит в определённую Стать, чтобы заниматься этим инструментом.
Мы универсализируем Частное здание каждого.
Из зала: – А для Ипостасей первого курса, у них тоже такая система?
Везде. Только такой список. И восемь этажей сами они отбирают. Но им помогут Аватары Синтеза первого курса. Не Владыки Синтеза, а Аватары Синтеза. Вот кто у них там ведёт.
 
В конце, мы стяжаем ваш проект действия в ИВДИВО-здании всех Аватаров Синтеза. То есть вам зафиксируют некую сферу в ИВДИВО каждого, где в любом здании любого Аватара Синтеза, Аватарессы Синтеза, вы, – Аватар-Ипостаси тоже, – вы ориентируетесь. Это такая плотная сфера, где могут выявляться голограммы и ориентировки в любом здании Аватаров Синтеза. В любом мире, кстати. То есть вам дадут сферу, которую надо будет включать при входе в здание, допустим Кут Хуми. Сферу включили, и эта сфера вам сообщает: «Можно пойти туда, туда». Сфера ориентации во всех зданиях всех ИВДИВО-полисов. Во всех ИВДИВО-зданиях Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза всех ИВДИВО-полисов.
И вас этой сфере будет обучать весь месяц Служащий. А через месяц мы будем подводить с вами итоги. 
Вот эта сфера ориентации, заметьте, допуска и деятельности. Это очень серьёзная сфера. Этой сферой вас будет обучать Служащий-творец физичности весь месяц. Это его просьба и творение у Отца. 
Чтобы было понятно, зачем нужна сфера, давайте, вообразим простую вещь. В Истинной Октаве, 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 ИВДИВО-полисов. То есть на каждой высокой цельной пра-ивдиво-реальности – свой ИВДИВО-полис. В каждом ИВДИВО-полисе, минимум, по 513 зданий, ИВДИВО-зданий: 512-ти Аватаров и здание Синтеза. То есть 513 ещё умножаем на 19 септиллионов. И чётко сказать, что в этом здании ходи сюда, а в том ходи туда, уже некорректно. Мы не разберёмся в таком количестве ИВДИВО-полисов. 

Любой парк вокруг ИВДИВО-здания теперь, – Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза – любой, называется «парк-рай». А из парка дорожка ведёт сразу к Аватару или Аватарессе Синтеза. В смысле, все дороги ведут в рай. 

И у вас теперь сфера ориентации. И Служащий-творец физичности вас весь месяц будет ей обучать.
Но я хочу показать, что это сумасшедшая сфера, где внутри сферы 19 септиллионов огнеобразов, каждой высокой цельной ивдиво-реальности огнеобраз. Когда я попадаю, допустим, на 256-ю высокую цельную ивдиво-реальность, этот огнеобраз развёртывается в сферу, а тот, что у меня стоял, свёртывается в огнеобраз. И вот эта сфера начинает меня ориентировать в том ИВДИВО-полисе, на той высокой цельной ивдиво-реальности, куда я попал. Огнеобразы собираются в стрелочки, в ориентации, в голограммы и показывают, куда я иду, что делаю и как делаю. Потом рассасываются, и я опять возвращаюсь на физику. То есть там работа идёт по сбору огнеобразов в голограммы и по расхождению их в огнеобразную среду. Даже, если вы ничего не видите, эти огнеобразы способны ваше тело повернуть в нужную сторону: «Вот туда иди. Ещё туда иди». Это такие огнеобразные будут воздействия, чтобы ваше тело доходило до нужных кабинетов. Очень полезная вещь. Советую сонастраиваться. 
И ещё, чем эта сфера интересна, это сейчас мне Служащий подсказывает. Я когда-то это делал. Есть такие вещи, где воздуховод бьёт, ты одеваешь костюм и летишь на воздухе. И там тебя учат, как это стоять, но чаще всего кубарем. Но те, кто владеет телом, кто хореографией, гимнастикой занимается, те могут сориентироваться.
Теперь представьте, что вы выпали в реальность и летите сверху вниз, как в пропасть. «А-а-а-а-а-а-а!» Бум, проснулись. Вокруг вас рисуется эта сфера, и вы начинаете не лететь, а парить. То есть, благодаря этой сфере, вы упасть не сможете. 
То же самое: вы вышли в космос, а там нет воздуха. Умерли. А так сфера нарисовалась, правильная ориентировка. – Ваш воздух, пожалуйста. В общем, на Луне можно будет дышать в этой сфере, чтобы было понятно. 
Утонуть тоже нельзя. Сферу раскрутили, и вы стоите под водой, но в этой сфере. Вы даже воду не будете чувствовать. Такое ощущение, что вы будете в подводной лодке. Но я советую эту сферу складывать в дыхательный аппарат. Это такая система, как я показываю, и сквозь неё дышишь. Называется «мембрана для дыхания». То есть там не нужен дыхательный аппарат с кислородом, а нужна мембрана для дыхания. Ты можешь на любой глубине под водой дышать. Не всем можно на любой глубине, потому что на некоторых глубинах кое-кого раздавливает, а кому-то можно. Там огнеобразы уплотнил по телу и плаваешь на любой глубине. Такая подсказка. Но это тренировка нужна. Как, у кого? – Или у Дзея, или теперь у Служащего-творца физичности. Он будет тренировать на эти вещи. То есть Служащий-творец физичности ещё тренировать будет вас на действие в любом виде среды. Услышали? Очень важное действие.
К Служащему-творцу физичности. Я сказал: «Учит он». Мы её только что стяжали. Это творение Отца. Это домашнее задание – тренировка с этой сферой. Очень редкая будет тренировка. К Аватар-Ипостаси очень трудно будет потом пробиться. А если вы у него натренируетесь, и ему понравится, он даже вас приглашать будет. А это очень полезно.

Я хотел бы, чтобы вы увидели, что Отцом начата новая программа для всего ИВДИВО. – У вас начали взращивать 512 базовых Частей. 
И сейчас в практике мы стяжали такую фиксацию в Служащем, то есть тело Служащего в 8-ми выражениях: от базовых до тела степени подготовки у Отца. Степени подготовки: Ману, Будда,… это имеется в виду. Кто вы есмь по подготовке? Человек! Это первое вам. Просто зафиксируйте, с вашего Дома это началось.
Это не значит, что мы прямо завтра их будем стяжать, не советую. Я к тому, что они начинают у нас взращиваться. 
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