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Время: 1:16:38 – 1:57:00  
[bookmark: _Toc132918616]Практика 1. Стяжание прямого явления 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Чаши 37-го архетипа (Октавы) с Благодатным Огнём, с распределением Благодатного Огня каждому Человеку-Землянину для синтеза его Частей в его единое целое – личность соответствующего Человека. Стяжание Синтезобраза Человека-Землянина. Стяжание обновления Судьбы. Воскрешение всего Человечества Землян в 37-м архетипе Огня-материи ИВДИВО – в 5-й Октаве ИВДИВО Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Пойдём в 64-й архетип. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас праздником «Благодатного Огня» на Планете Земля и в честь юбилея, – Дня рождения, – на явление Чаши Благодатного Огня Октавы с распределением Благодатного Огня Человечеству Землян и переводу фиксации Чаши Человечества Землян в 37-й архетип материи, имею в виду Синтез 36-го архетипа материи Истинной Октавы на физике 37-го архетипа материи, с явлением Чаши Благодатного Огня физикой 37-го архетипа материи в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, но ракурсом Чаши Благодатного Огня Изначально Вышестоящего Отца Октавы взращиванием из каждого Человека – Посвящённого и явлением каждого из нас Посвящённым Октаве ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и синтез нас на явление 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструментов Владыки 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямое явление 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его, в том числе, в Благодатный Огонь (звук падения предмета) Октавной Чаши. – «Старое упало». 
Стяжаем Владыку 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя инструментами каждому из нас. И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как таковым, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Октавы 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО с Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца внутри Чаши, прося развернуть данную Чашу для Планеты Земля нашим стяжанием с Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Чаше, и распределением Благодатного Огня каждому Человеку-Землянину для синтеза его Частей в его единое целое – личность соответствующего Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Октавы 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО пятой Октавой ИВДИВО каждому из нас, синтезируя 36-й архетип Огня-материи ИВДИВО – Истинную Октаву на физику 37-го архетипа Октавы собою этим. 
Проникаясь Чашей, становимся в центр Чаши босиком на Зерцало. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Благодатный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Чашу Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас иерархически внутри в синтезировании Частей собою Благодатным Огнём Чаши, стяжая: Зерцало Чаши; 512 Печатей Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Чашу и 256 Человека Изначально Вышестоящего Отца в Чашу, – с перспективой 512-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в Чашу в синтезе 512-ти Частей Посвящённого, явлением 64-х Печатей Начал всех Компетенций, 8-ми Печатей от Человека до Отца включительно каждого из нас; Печати Должностно Компетентного ИВДИВО и Печать Судьбы, перспектив всех Путей и Синтеза и каждого из нас с отсечением всех старых, предыдущих, завершённых и незавершённых, – но на данный момент некомпетентных и ненужных Путей фиксации и реализации каждого из нас с освобождением от 36-го архетипа и вхождением в 37-й архетип Благодатным Огнём данной Чаши. И одновременно сохранением Человека явлением 36-го архетипа на физике 37-го архетипа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 586 Печатей каждому из нас, вспыхивая Благодатным Огнём 586-рицей Печатями Зерцала Чаши Октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 сферы-оболочки Чаши с минимально точно таким же количеством ячеек и более того, в каждой из сфер с соответствующим явлением количества Сердечных Мыслей и стяжанием Престола Чаши Октавы действующего, плавающего в Благодатном Огне, прося записать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Благодатный Огонь, развернув в Благодатном Огне Синтез Изначально Вышестоящего Отца Чашей Октавы и развернуть данную Чашу, как Чашу Человека Земли и Человечества Землян нового вершинного Октавного достижения и реализации каждого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь собственной Чашей Октавы 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО каждым из нас насыщенным Благодатным Огнём и Синтезом, записанным в него. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Чашу Планеты Земля на Чашу Октавы 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО по образу и подобию синтеза Чаш каждого из нас образом и подобием Чаши Октавы Изначально Вышестоящего Отца в явлении Чаши Октавы Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и распределения Благодатного Огня Чаши Планеты Земля каждому Человеку-Землянину из восьми миллиардов пятьюстами миллионов минимально на явление Синтеза Частей в иерархическом формировании личности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля Чашей Октавы – с Престолом, Благодатным Огнём, Синтезом, записанным в Благодатный Огонь, Зерцалом с 586-тью Печатями и сферами количеством истинных пра-ивдиво-реальностей Октавы 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО с соответствующим количеством Сердечных Мыслей в Чаше Октавы Планеты Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезобраз Человека-Землянина: Октавный Метагалактический синтез-архетипический с центровкой ИВДИВО – в Чашу Октавы Планеты Земля в идеальном человеческом выражении по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И развёртываясь синтезированно и сотворённо Изначально Вышестоящим Отцом в Чашу на Планете Земля, в её реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Благодатный Огонь Чаши Октавы Планеты Земля каждому Человеку-Землянину, наделив каждого Человека-Землянина Благодатным Огнём в честь праздника Благодатного Огня, реализуемого Домом Отца уже тысячелетие. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Человеке-Землянине, в том числе на каждом из нас.
И возжигаясь восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развёртывая Чашу Октавы Изначально Вышестоящего Отца с Престолом в Благодатном Огне Синтезом Смыслов, Сердечных Мыслей, количеством видов организации материи Октавы с соответствующим количеством сфер-ячеек в них, в каждой из них, и информативной записью реализации Смыслов в каждой ячейке –586-ю Печатями Чаша.
И синтезируясь каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Судьбы и перспективы реализации Жизнью каждым из нас новой Чаши Октавы и в честь Октавного Благодатного Огня. И проникаясь собственной Судьбой в Новых Смыслах и явлениях, и существованиях каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и воскресить в Октаве – в 37-м архетипе Огня-материи ИВДИВО – 5-й Октаве ИВДИВО Бытия. 
И проникаясь обновлённой Судьбой, воскрешаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Благодатным Огнём собою, воскрешая всё Человечество Землян в реализацию Октавы 5-го Октавного 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО собою. 
И воскрешаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываем Чашу Октавы внутри каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


Время: 2:39:57 – 2:53:15
[bookmark: _Toc132918617]Практика 2. Рождение Свыше Октавой от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно явлением Должностно Компетентного ИВДИВО в синтезе 8-рицы собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше 9-рицей Должностно Компетентного ИВДИВО от Человека до Отца включительно синтезом Должностно Компетентного ИВДИВО каждого из нас и синтез нас ракурсом Октавы Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную-пра-реальность, становимся Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме от Человека до Отца в синтезе Должностно Компетентным ИВДИВО собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Рождение Свыше Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8-рично: от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, явлением Должностно Компетентного ИВДИВО в синтезе 8-рицы собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Октавой Изначально Вышестоящего Отца 37-м архетипом Огня-материи ИВДИВО каждому из нас. 
И проникаемся девятью Образами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
– Рождение Свыше Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение Свыше Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение Свыше Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение Свыше Учителя Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение свыше Владыки Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение Свыше Аватара Изначально Вышестоящего Отца Октавой;
– Рождение Свыше Отца Изначально Вышестоящего Отца Октавой.  
И в синтезе восьми Рождений Свыше – Рождение Свыше Должностно Компетентного ИВДИВО Октавой 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхиваем восемью Образами от Отца до Человека включительно Рождения Свыше каждым из нас и в синтезе их девятым Образом Должностно Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая Рождением Свыше собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, входя в Рождение Свыше Октавой Изначально Вышестоящего Отца 37-м архетипом Огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 3:00:17 – 3:12:53 
[bookmark: _Toc132918618]Практика 3. Новое Рождение каждого ракурсом Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Октавой Изначально Вышестоящего Отца 37-м архетипом Огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в одинаковом количестве Ядра Синтеза, Ядра Огня и аннигиляционный Синтез Ядер Огня и Синтеза – по 77 септиллионов 371 секстиллиону 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Ядра Синтеза и Ядра Огня в аннигиляционном Синтезе Ядер Огня и Синтеза между собою. И проникаясь аннигиляционным Синтезом между Ядрами Синтеза и Огня каждого из нас, входим в Новое Рождение Октавы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, прося синтезировать и сотворить каждого из нас Октавой Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в 37-й архетип Огня-материи ИВДИВО, развернув возможность реализации каждого из нас ракурсом Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Должностно-Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая аннигиляционным Синтезом Ядер Синтеза, Ядер Огня каждого из нас, входим в Новое Рождение и преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в итоговой аннигиляции собою. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, стяжая Ядро Синтеза Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вмещаем его собою в синтезе всех характеристик Октавы Изначально Вышестоящего Отца 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО пятого уровня Октав 256-рицы Октав ИВДИВО. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им Новым Рождением Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в поддержку Ядра Синтеза Октав, стяжаем: Ядро Синтеза Истинной Октавы, Ядро Синтеза Высокой Цельной Октавы, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы и Ядро Синтеза Октавы Фа, прося ввести каждого из нас в пятерицу Ядер Синтеза Октав синтезфизически собою, со стяжанием данных Ядер Синтеза после прохождения Нового Рождения соответствующей спецификации ИВДИВО, синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Октавы Изначально Вышестоящего Отца и зафиксировать в этом же количестве истинной пра-ивдиво-реальности на каждого из нас в Новом Рождении каждого из нас Октавой Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся Синтезом.
И развёртываясь Октавой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас пятью Ядрами Синтеза пяти Октав Изначально Вышестоящего Отца с акцентом на пятую Октаву Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас, стяжая ракурс и позицию Наблюдателя каждого из нас Октавой Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физической реализации в данном зале синтезфизически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое, фиксируя позицию Наблюдателя Октавой истинной пра-ивдиво-реальности на каждого из нас явлением пяти Ядер Синтеза Октав и Новым Рождением каждого из нас ракурсом Октавы.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 3:18:09 – 3:29:50 
[bookmark: _Toc132918619]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Частей Человека и Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца в явлении двух Жизней единовременно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, горя Новым Рождением каждым из нас. И просим применить Новое Рождение каждого из нас, синтезировать и сотворить каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, соответствующее количество Частей по количеству видов организации материи Октавы Изначально Вышестоящего Отца – 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Части и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека и Посвящённого двумя Жизнями единовременно Изначально Вышестоящего Отца Октавой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллионов 195 тысяч 264-рицей Посвящённым человеческим ракурсом Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе данных Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого и Человека в синтезе двух Жизней Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на физике стать пра-ивдиво-реальности 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО в синтезе истинных пра-ивдиво-реальностей 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО каждым из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы, находясь при этом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, но фиксируя данное собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца в явлении двух Жизней с Человеком Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою в Едином теле каждого из нас 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264-рично Частями Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою Посвящённым и Человеком Октавы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь синтезфизически, вспыхивая Посвящённым Октавы Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Октавы Изначально Вышестоящего Отца двумя Жизнями каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 



[bookmark: _Toc132918620]1-й день, 2-я часть

Время: 0:29:29 – 0:44:53 
[bookmark: _Toc132918621]Практика 5. Первостяжание. Перевод Посвящённого в 37-й архетип

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-рицы и реализации Посвящённого, Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с базовым явлением Человека синтезфизически собою, в том числе поддержкой 36-го архетипа Огня-материи каждым из нас.
Помните, я говорил: «Человек – 36-й, Посвящённый – 37-й. Значит, первые 256 Частей – Посвящённого, вторые – Служащего, 512, но при этом это вся 512-рица Посвящённого, но уже входит в Служащего». Думать будете, если кто сейчас не связал.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждого из нас на первых стать-пра-ивдиво-реальностях 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО явлением 512-ти Частей Посвящённого с ростом в Служащего 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, но ракурсом 37-го в вершине, как Посвящённого. И развернуть 512 Частей: 256 метагалактических, 256 октавных компактификации 256-ти архетипических Метагалактик и 256-ти архетипических Октав 512-рицы каждого из нас соответствующим ракурсом Частей базовых, цельных, космических, пра-, архетипических, совершенных, однородных, всеединых в 16-ричном выражении одного из ракурсов всеединства и синтез-Частей каждого из нас соответствующим компетентным явлением и выбором каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 256-ти архетипических Метагалактик в каждом из нас и развёртывание 256-ти архетипических Октав в каждом из нас, в синтезе являющих 512-рицу по стать-пра-ивдиво-реальностям в явлении на физике 38-го 512-ричной компактификации стать-пра-ивдиво-реальностей 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО и по 512-ти стать-пра-ивдиво-реальностям 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы реализации от базовых до синтез-Частей каждого из нас синтезом 256-ти архетипических Метагалактик и 256-ти архетипических Октав 512-ричным синтезом собою и явления 512-ричного Синтеза по 256-ти архетипическим Метагалактикам и 256-ти архетипическим Октавам в синтезе и ракурсом универсализации девяти Частей каждым из нас. И вспыхивая, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть компактификацию 77-ми септиллионов – трам-пам-пам – 264 Частей в 512-рице явления каждого из нас в явлении в каждой Части минимально по 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264 оболочки в синтезе всех выражений всего во всём архетипически-октавно и архетипически-метагалактически синтезфизически собой. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываемся 512-ю Частями каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося синтезировать 512 Частей в явлении Посвящённого каждым из нас, стяжённым цельным телом Посвящённого, действующим физически стать-пра-ивдиво-реальностью 38-го архетипа Материи в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы синтезфизически на Планете Земле собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все Части каждого из нас – 512 в синтезе и 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264 в синтезе, Посвящённым Октавы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и Человеком Октавы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца явлением двух жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждого двух-жизненно собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk128034531]
Время: 1:02:26 – 1:21:16
[bookmark: _Toc132918622]Практика 6. Первостяжание. Перевод Компетенций каждого минимально в 37-й архетип Огня-материи в Октаву явлением Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной реализации ДК ИВДИВО Октавы каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас и перевести все Компетенции каждого из нас всего количества Синтезов из 120-ти возможных, пройденных физически. 
Всего Компетенций за 8 курсов стяжается 512, наделяется 512. Поэтому, если вы прошли все 8 курсов, у вас 512 Компетенций, не надо считать, там по-другому сейчас строится. И вот от 512-ти минус 64 тех курсов или Синтезов, что у вас нет. Или доверьтесь Кут Хуми, всё по максимуму будет.
И мы просим перевести все Компетенции каждого из нас из любых архетипов Огня-материи ИВДИВО, где они есть и могут быть, минимально в 37-й архетип Огня-материи ИВДИВО Октавы, в её синтезе, на физике первой стать-пра-ивдиво реальности 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО явлением Посвящённого в 8-ричной реализации, включая Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас от одной до 512-ти Компетенций, наделяемых на 8-ми курсах Синтеза синтезфизически каждым из нас, преобразить в каждом из нас и перевести их на явление минимально Посвящённого: от Посвящённого до Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом 37-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, являемой на физике стать-пра-ивдиво-реальности 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, в синтезе всего во всём собою и развернуть данные Компетенции от Посвящённого до Отца, включая Должностно Компетентного ИВДИВО и наше явление Должностно Компетентным ИВДИВО физикой 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО телесностью двух Жизней: Посвящённого и Человека Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций плюс Должностная Компетенция ИВДИВО одна у каждого из нас. И стяжаем от 2-х до 513-ти Синтезов, – кто не помнит, доверьтесь Отцу, – от 2-х до 513-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответственно с количеством Компетенций плюс Должностной Компетенцией каждого из нас, прося перевести их в явление двумя Жизнями каждого из нас на физику 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО – первую физическую стать-пра-ивдиво-реальность. 
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь максимально 513-ю Компетенциями, в каждой из которых развёрнуто по 37 архетипов Огня-материи ИВДИВО с соответствующей насыщенностью Компетенций, каждой из них, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в развитии компетентной среды вокруг нас развернуть все Компетенции каждого из нас насыщенностями от Прав Синтеза до Ивдивостей Синтеза или Компетентного Синтеза включительно каждым из нас, каждого из нас на развёртывание на территории города Казань, в том числе, к подготовке Иерархического совещания БРИКС, расширяя плотность всех насыщенностей на Республику Татарстан, расширяя плотность всех Компетенций, насыщенностей на Российскую Федерацию, в усвоении в Казани, Республике Татарстан, в Российской Федерации населением. И далее расширяем на всю Планету Земля в усвоении любых насыщенностей населением, по достоинству распределяемых Изначально Вышестоящим Отцом всем необходимым и каждому.
И возжигаясь фиксацией плюс 512-ти стать-пра-ивдиво-реальностей к 512-ти стать-пра-ивдиво-реальностей Частей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на каждом из нас 512-ти стать-пра-ивдиво-реальностей Частей и по количеству Компетенций максимально плюс 512 стать-пра-ивдиво-реальностей в выражении количества Компетенций каждого из нас в Синтезе 1024-рицы стать-пра-ивдиво-реальностей явления Должностно Компетентного ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальное количество 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, но в уменьшающем коэффициенте по количеству Компетенций в фиксации стать-пра-ивдиво-реальностей на каждого из нас синтезом Частей Компетенций синтезфизически Должностно Компетентным ИВДИВО явлением минимально Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимально 1025 с поправляющим коэффициентом количество Компетенций каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть насыщенность стать-пра-ивдиво-реальностей синтезфизически каждым из нас в явлении на Казань, Республику Татарстан, Российскую Федерацию и Планету Земля синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Время: 1:34:00 – 1:39:54
[bookmark: _Toc132918623]Практика 7. Первостяжание. Стяжание: индивида Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца, личность Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца, индивидуальность Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца, Отцовскость Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712 высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца, реализацией индивида Посвящённого Октавы, личности Посвящённого Октавы, индивидуальности Посвящённого Октавы и Отцовскости Посвящённого Октавы, в четверичном синтезе Посвящённым Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с реализацией всех необходимых насыщенностей Компетенций и Частностей Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца в этом выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивида Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем личность Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем индивидуальность Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Отцовскость Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, прося синтезировать и сотворить данную четверицу реализованности и реализуемости Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца стандартом нижестоящее четверично человеческое входит в вышестоящее Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца как часть, со всеми разнообразными отцовско-индивидуальными характеристиками Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной четверицей реализации Посвящённого Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезов Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:42:09 – 1:52:17
[bookmark: _Toc132918624]Практика 8. Первостяжание. Перенос частного, трёх мировых и служебного зданий в 37-й архетип

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность и просим перевести фиксацию пяти зданий из 36-го в 37-й архетип Огня-материи ИВДИВО, и явить в Кубах Синтеза каждого здания соответствующее количество Начал явлением и освоением 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Огней Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести пять зданий стандартной реализации каждого из нас из 36-го архетипа Огня-материи ИВДИВО в 37-й архетип Огня-материи ИВДИВО с фиксацией частного здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы на физике стать-пра-ивдиво-реальности, мировых зданий в ИВДИВО-полисах вершиной миров Октавы Изначально Вышестоящего Отца и служебного частного здания ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-й истинной пра-ивдиво-реальности.
И вспыхивая пятью Огнями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляя пять Огней на пять зданий каждого из нас – частное, три мировых и служебное.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести здания из 36-го в 37-й архетип соответственно вершиной физикой 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, возжигая пять сгустков Огня Изначально Вышестоящего Отца, входя в импульс зданий и, переведя здания на вершинный ИВДИВО-полис Тонкого мира, вершинный ИВДИВО-полис Метагалактического мира и вершинный ИВДИВО-полис Синтезного мира, в ИВДИВО-полис Кут Хуми и ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Октавы соответственно.
И преображаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, входя окончательно в 37-й архетип Огня-материи ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять пакетов Начал Изначально Вышестоящего Отца, прося развёртывания 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть по одному пакету Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из пяти зданий, в Кубе Синтеза для разработки, реализации, углубления Начал Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас, с соответствующим мировым телесным выражением и зданиями – служебным зданием и частным зданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в распределении просим зафиксировать по одному пакету на каждое здание. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


[bookmark: _Toc132918625]2-й день, 1-я часть

Время: 01:07:47 – 01:40:54
[bookmark: _Toc132918626]Практика 9. Стяжание Цивилизации Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого в её реализации ИВДИВО-полисом каждого синтезфизически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся Владыками 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Октавную цивилизованность в реализации ИВДИВО-полиса каждого соответствующей цивилизованностью каждого из нас и построением Цивилизации Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца в ИВДВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы на первой физической стать-пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть технологическое цивилизационное освоение предметов, объектов и необходимой инфраструктуры, и инфраструктурных реализаций и ориентирования каждого из нас.
Просим развернуть транспортные виды доступности от кораблей, машин до скафандров и кресел, действующих в разных транспортных ориентировках и явлениях, включая телесные передвижения сквозь пространства каждого из нас.
Просим развернуть Синтез 23-х организаций от Психодинамики до Октавно-Метагалактического Синтеза включительно в синтезе между собою цивилизованностью каждого из нас. 
Просим развернуть организационное явление Отцов-Человеков-Субъектов ракурсом 16-ричной цивилизованности от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их Должностно Компетентных ИВДИВО соответствующими видами цивилизационных реализаций Человека, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и Должностно Компетентных ИВДИВО в явлении Синтеза Отцов-Человек-Субъектов между собою в новой Цивилизации Синтеза в реализации Новой Эпохи каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем биологическую защиту цивилизации явлением медицины, гигиены, соответствующих бактериологических, вирусных, грибковых и иных видов защит и корректных, цивилизованных взаимодействий.
Стяжаем информационные цивилизационные организации, включая общение, добывание информации, научные, философские, парадигмальные иными способами, и синтезом информационно-дискуссионных связей и реализаций цивилизованного общения между Отцами-Человеками-Субъектами 16-рично Синтезом цивилизованности каждого из нас.
Стяжаем явление среды Цивилизации Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и атмосферы Отца-Человека-Субъекта Цивилизации Синтеза каждого из нас в цивилизованной взаимоорганизации собою.
И стяжаем План Синтеза как внутреннюю организацию Цивилизации Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть иерархическую перспективу членов Иерархии на освоение и углубление цивилизованности ключом 8-1 каждым из нас. И применение данной цивилизованности в ИВДИВО-полисе каждого из нас реализации ориентировок по ИВДИВО-полису синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 77 септиллионов – трам-пам-пам –265-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – внимание, – и представляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. На высокой скорости каждый делает шаг вперёд – имя, фамилия, Компетенция в смысле Ипостась, Учитель. И обратно, в команду. Знакомимся.
Отец приветствует нас. Он рад принять в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы представителей цивилизации Землян. Он сообщил, что он сделал выбор и первое, что он будет из данного архетипа делать на Планете Земля: «Отстраивать цивилизацию Землян, – как Отец выразился, – новыми принципами Цивилизации Синтеза». Именно поэтому нам поручили это стяжание сегодня с утра.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося заложить основы Цивилизации Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца Октавы в явлении физики стать-пра-ивдиво-реальности синтезфизически Планетой Земля. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизацию Синтеза явлением: 
– технологий во всём многообразии; 
– транспорта во всём многообразии от биологического до технического; 
– Синтеза 23-х организаций от Психодинамики до Октавно-Метагалактического Синтеза включительно; 
– 16-ричную цивилизованность Отцов-Человек-Субъектов с возможностью внешнего цивилизованного синтезного выражения каждого от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца соответствующей цивилизованной реализуемостью; 
– явления биологической защиты и обеспеченности: медицина, гигиена и все виды защит соответствующих от вирусных, бактериальных и иных как известных, так и не известных нам. Цивилизация – это взращивание Человека и биологическая защита. Взращивание Человека – это предыдущий пункт, биологическая защита – этот пункт; 
– явления информационно-общественной реализации в развитии информации, добывании информации и разных видах общения и профессионального специалитета на информацию, включая научный, включая контент Плана Синтеза: научный, имперский, аттестационный, философский, парадигмальный, энциклопедический и Учение Синтеза контент в синтезе информационно-цивилизованной среды явления и общения между собою и в синтезе Цивилизации Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца Октавы; 
– явления соответствующей среды и атмосферы Цивилизации Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца;
– и стяжаем План Синтеза Цивилизации Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжая эти восемь реализаций в расширении и углублении и развёртывании Цивилизации Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов Землян, мы возжигаемся восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, прося развернуть Цивилизованность Синтеза Отца-Человека-Субъекта каждому из нас явлением Землянина Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в цивилизованность Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца высшим выражением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизацию Синтеза Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в её реализации ИВДИВО-полисом каждого синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, вспыхиваем Цивилизацией Синтеза Отцов-Человеков-Субъектов синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:36:13 – 2:53:27
[bookmark: _Toc132918627]Практика 10. Стяжание ИВДИВО-полисов каждого 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-полиса каждого, в реализации минимально восьми реализаций от 16-рицы явления образа, городской ориентированности, инфраструктуры, объектов культуры, спорта, учебных заведений и здания Синтеза в синтезировании взаимосвязи каждого из нас в ИВДИВО-полисе каждого в явлении ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца Октавой и ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и явления каждого из нас ИВДИВО-полисными взаимосвязями во всех пяти ИВДИВО-полисах, включая три ИВДИВО-полиса вершиной миров в явлении ИВДИВО-полиса каждого из нас в городских ориентировках собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 8-ричности ИВДИВО-полиса Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров в вершине, ИВДИВО-полиса Кут Хуми и ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Октавы, в синтезе реализации ИВДИВО-полиса каждого из нас. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, пятью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
– стяжаем ИВДИВО-полис каждого Тонким миром – вершинный ИВДИВО-полис Тонкого мира Октавы Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем ИВДИВО-полис каждого ИВДИВО-полисом Метагалактического мира Октавы Изначально Вышестоящего Отца в вершинной реализации, где находится наше здание;
[bookmark: _Hlk132917791]– стяжаем ИВДИВО-полис каждого ИВДИВО-полисом Синтезного мира Октавы Изначально Вышестоящего Отца в вершинной его реализации, где находится наше здание;
– стяжаем ИВДИВО-полис каждого ИВДИВО-полиса Кут Хуми, где находится служебное частное здание каждого из нас Октавы Изначально Вышестоящего Отца;
– и стяжаем ИВДИВО-полис каждого ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца Октавы, где находится вершинное здание каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим синтезировать явление ИВДИВО-полисов каждого из нас в реализации 8-рицы каждого из них.
И в синтезе реализации каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полис каждого, включая городское ориентирование по ИВДИВО-полисам Кут Хуми явления всех зданий подразделений ИВДИВО с соответствующей организацией и парк-раями вокруг них. Отец нам в список добавил 9-й пункт: парковые зоны, или парки – парк-рай сокращённо.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, стяжаем ИВДИВО-полис каждого Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и дать разрешение на тренинг ИВДИВО-полиса каждого с ориентировкой и действием в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы район Кремля – поселения Землян Изначально Вышестоящего Отца, внутри Кремля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью – Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО-полиса каждого на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 236-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Ипостасью-творцом физичности. И синтезируясь с Хум Ипостаси-творца физичности, стяжаем тренинг ИВДИВО-полиса каждого в действиях и ориентировании в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы район Кремля, – поселения Землян, – Изначально Вышестоящего Отца, и в целом разработку ИВДИВО-полиса каждого реализацией Синтеза всех взаимосвязей по всем ИВДИВО-полисам каждого из нас в расширении Имперского Синтеза явлением Синтеза образов, ориентирований и иных явлений всех ИВДИВО-полисов Империи Изначально Вышестоящего Отца, где мы бываем и действуем сообразно Должностной Компетенции ИВДИВО и Отцом-Человеком-Субъектом Землянином Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Начал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Началами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Ипостась левой рукой показывает нам на стену справа от нас. Поворачиваем голову направо, смотрим на стену. Что на ней видим? Я держу паузу, чтобы вы определились. Вслух не надо. Тренинг начался. На стене появился большой экран. И видом сверху вам показывают район Землян ИВДИВО-полиса Октавы – Кремль. Каждому из вас фиксируют взгляд на ваше здание, где оно стоит. Показаны дороги между всеми зданиями, показаны парковые или райные зоны вокруг ваших зданий, показана зона башен с разными инфраструктурными проектами.
Здания Аватаров Синтеза находятся за Кремлём. Камера перешла. Вдалеке видите высотные, громадные здания, это район зданий Аватаров Синтеза – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Они для всех цивилизаций, поэтому это даже отдельный район в центре ИВДИВО-полиса Отца Октавы.
То есть там всё распределено по районам разных цивилизаций и отдельный иерархический район, кстати. Ипостась говорит: «Это иерархический район». О, господа Иерархи, у вас есть иерархический район там.
Возвращаемся к экрану. Возвращаемся к Кремлю. Там 32 башни. Кто-то представляет восемь, кто-то представляет шесть. На самом деле, это очень большой район.
Ипостась показывает первую башню в основании. Что там находится? Куда он нас поведёт? – Объект культуры. Там концертный зал. Дальше Ипостась стрелочкой на экране показывает второй объект. Что вы видите? На природе. – Стадион и рядом вдоль стадиона очень длительный плавательный бассейн. Ну, стадион-то метров триста, значит, бассейн метров триста. И шириной метров сто. Чтобы все плавали. Это я ориентировочно говорю, вполне может быть больше. То есть бассейн на открытом воздухе плавательный.
Вокруг стадиона, сам стадион интегрирован в здания, прямо по краям стадиона или сам стадион в зданиях – и там находятся разные спортивные сооружения. Грубо говоря, фитнес-залы, тренировочные залы, даже залы баскетбольные, волейбольные и так далее. Теннисные. Теннисный корт там, кстати, есть. В верхней зоне за бассейном, в верхней зоне стадиона, за стадионом большой теннисный корт. Там же можно и баскетболом и волейболом заниматься. Ипостась говорит: «И футболом тоже». Маленький мини-футбол. И стадион, естественно. Ипостась говорит: «Стадион-трансформер. Можно и хоккеем, и футболом, и ещё чем». А, и фигурным катанием, и так далее, то есть всеми такими спортивными вариантами.
У нас есть Аватар-Ипостась, который любит фигурное катание. И у него целая команда фигуристов. Поэтому стадион со льдом – это для него свято. Но это не этот Аватар-Ипостась.
Я к тому, что стадион – трансформер, может быть с разными типами покрытия, но на открытом воздухе. То есть там не надо страдать, будет зима или лето. Там другие виды защиты. «Хотя зима бывает здесь», – сказал Ипостась. Всё по нашей биологической системе – четыре сезона.
Дальше – третий объект, который Аватар показывает. Мы сейчас туда пойдём, пока на экране. Чтобы вы ориентировались и видели сверху, где что находится. В центре Кремля, в центре этого района Кремль находится ещё одно высотное здание, чего? Это единственное, наверное, высотное здание в центре маленьких. – Здание Синтеза. Здание Синтеза, фиксируемое для нашей цивилизации. Почему я говорил, что туда можно ходить с практиками, со всем остальным. Здание Синтеза. Оно не кубическое. Оно кубическое снизу. А над кубом сверху ещё надстройка, поэтому оно похоже сверху на башню. Такая, типа зиккурата. Такие ступенчатые структуры, но с зубцами по краям, достаточно высокими. Зиккурат – это ступенчатая пирамида азиатской постройки, шумерской постройки. В принципе, это….
Всё. Ипостась говорит: «Туда идём».
И мы из зала Ипостаси синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ипостасью-творцом физичности и переходим из зала в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Октавы в район Кремля – поселения Землян Изначально Вышестоящего Отца. И становимся на площадке пред одной из башен Кремля, пред концертным залом. Встали. Входом в концертный зал, в башню. Мы можем видеть большой вход. Над входом большой козырёк, такой стеклянно-металлический с переливами. Стекло-металл, то есть перетекающий друг в друга. Внизу широкий вход, раздвижные стеклянные двери. Три или четыре зоны раздвижных дверей. Мы видим, что козырёк над двухэтажным вариантом. Раздвижные двери снизу. Над ними ещё и стёкла есть. Возможно, это второй вход над нижним входом. Кто-то идёт пешком, кто-то прилетает сюда и тогда вход идёт на второй этаж, через второй этаж.
Идём внутрь концертного зала. Входим через первый этаж. Видим длинный холл-коридор, идём по нему за Ипостасью. Он идёт впереди, я сзади. Доходим до больших дверей, они распахиваются, и мы входим в большой концертный зал. Вдалеке видим сцену. А мы входим в один из центральных проходов. И по бокам видим ряды кресел, уходящие вниз. Мы где-то примерно чуть выше середины зала стоим. И над нами кресла, уходящие вверх. Там, над нами ещё один проход со второго этажа, выход и вот где-то в сторону него ещё над ним кресла. За креслами видим окна всяких операторов.
И, внимание, маленький сюрприз. На сцену зала выходит один человек. Посмотрите. Мы вниз спускаться не будем. Это Ипостась попросил. И он начинает что делать? Человек на сцене концертного зала. – Он начинает петь. Ипостась сказал: «Послушайте акустику». Это специальный зал. Он сделан, как сферическое яйцо. У нас есть такой зал в Японии на Планете Земля. Это более совершенный, чем японцы построили, это зал с идеальной акустической системой от, собственно, стен зала. Зал – акустическое яйцо. Просто громадное такое яйцо в основании башни. И человек поёт на сцене. Это кто поёт? Мужчина? Женщина? – Поёт дама. Идёт акустика по всему залу. Очень идеально слышно её голос, а мы стоим очень далеко на вершине зала от первого ряда кресел. Зал достаточно громадный. Не достаточно, а там две с половиной, три тысячи мест посадки, четыре тысячи мест посадки есть. Это Ипостась сказал. И мы по центру.
Если кто-то знает такую песню Сольвейг, дама поёт песню Сольвейг. Очень знаменитое произведение. Она в чёрном, блестящем платье. Блестящем – такие блёстки, переливы по платью идут. Дама не худенькая, средних размеров, высокая. «Настоящая женщина», – так выражусь. Платье приталенное, удлинённое, чуть-чуть волочится по полу. Я не узнаю эту певицу. Но поёт. Слушаем. Поёт, в общем-то, для вас, по просьбе Ипостаси она поёт. Она спела. Можем там наверху похлопать ей. Она для нас пела. Мы могли оценить качество звука этого зала. Благодарим.
Смотрите, как дама уходит со сцены. Бок кулисы. Она пошла налево или направо? У себя налево, у нас направо. То есть, как мы смотрим – она пошла направо, на сцене – она пошла налево. Ушла за кулисы.
Ипостась нам говорит, что к Ипостаси-творцу физичности относится организация всех культурных мероприятий. В общем, ансамбли, певцы, оркестры относятся к Ипостаси-творцу физичности. Не, не. Есть искусство, есть культура – это другое. Здесь именно организация, я корректно говорю: «Филармонии, филармонических ситуаций». Если кто понимает разницу, тот меня понял. То есть он конкретно любит заниматься филармонией ещё к тому же. А в филармонии все: и чтецы, и певцы, и хора. То есть это всё. Это виды таких синтеза разных искусств. Здесь имеются в виду сценические представления. Поэтому он очень рад, что он нас привёл в концертный зал.
Благодарим Аватар-Ипостась.
Возвращаемся на улицу, выходим из концертного зала. Опять же Аватар-Ипостась идёт впереди. Это мужчина. Высокий. Я иду замыкающим. Ваши тела там автоматически исполняют все рекомендации, поэтому вы не переживайте. Аватар-Ипостась сказал: «Пойдёмте», – и вы уже хотите идти. Вы там не отстанете никуда. Но у нас привычка – я замыкающий, мало ли кто сзади подойдёт. Замыкающий – это не для вас. Это для граждан, которые вокруг нас.
Мы выходим на площадь перед концертным залом. Там ходят граждане. Попробуйте посмотреть на прогуливающихся людей. Они на нас посматривают, но уровень культуры помогает не напрягаться. Я думаю, это Ученики Аватаров Синтеза, специально прибывшие сюда, чтобы на нас посмотреть и с физикой повзаимодействовать. То есть Компетентные Аватаров Синтеза. Это не жители Кремля. Я напоминаю, что жителями Кремля мы стали первыми. Он будет заселяться, потому что внизу 36 архетипов, людей-землян много. И, соответственно, так как людей-землян много, то их сюда постепенно будут заселять.
(Шум за стеной зала). Всё нормально. К нам рвутся в стенки. Скорее всего, опять уборщица убирает. Не переживайте.
Ладно. Теперь Аватар-Ипостась показывает рукой вперёд. Мы идём куда? Направо? Налево? Ориентируемся. Мы идём направо, чуть по диагонали. Не вдоль стены Кремля. Кстати, обратите внимание на стену. Это не только кирпичная стена, а там стёкла видны. Я сейчас вижу стену в архитектурном дизайне квадратных стёкол. Каждая стена между двумя башнями совершенно разной архитектуры. Это стена идеально квадратных стёкол, между ними кирпичная кладка красная. За каждым квадратным стеклом помещение в пол или большое помещение на несколько стёкол. Это многоэтажный, если взять такой вариант вид стёкол. Я думаю, не менее 22-х, а то и 32-х этажей. Мы же по взаимосвязи работаем. И представьте, вверх 32 этажа, состоящие из идеально квадратных стёкол. Квадратные стёкла примерно два на два метра. Идеальный квадрат. Может быть, даже больше. Ипостась говорит: «Два с половиной на два с половиной метра». Чуть больше. Понятно, что стёкла почти в пол помещений. Почти в пол, потому что где-то пять-десять сантиметров над полом они подняты там. Вокруг стёкол идёт квадратная, красивая окантовка.
Мы продолжаем идти. Мы не останавливаемся. На стёкла посмотрели и идём. Относительно недалеко от концертного зала мы подходим к чему? Нас подвели. Мы, перед чем сейчас стоим, остановились? Мы там быстро ходим. Там время по-другому течёт. Что перед нами? – Перед нами вода, мы подошли к бассейну. Ровная гладь воды. В бассейне никто не плавает. Ровная гладь воды. Какого оттенка? Цвет? Вода прозрачная, но всё зависит от стенок бассейна, чем они выложены. Какой оттенок бассейна? – Зеленоватый, цвет морской волны, поэтому вода смотрится тёмно-зеленоватая такая. Как бы на море, фактически. Это за счёт того, что бассейн выложен такой плиткой – мелкой-мелкой. Плитка в мелкий квадратик и там она разно-формированная, так выразимся.
Я Ипостаси сказал, что бассейн впечатляет, он порадовался. Он участвовал в этой стройке и много чего они тут сделали. Значит, он ещё и архитектурой увлекается.
О! Хитрая вещь, которую я раньше не видел. Нас приглашают к середине бассейна, и мы идём куда-то. Куда мы идём? – Мы идём над бассейном. Над бассейном ажурный, красивый мостик белого цвета. Сделан под стиль снежинок. Множество снежинок белых, снежинчатые ступеньки и полуарка над бассейном. Мостик достаточно широкий, четыре-пять метров. А из снежинок больших и маленьких верши стоят – границы моста, чтобы не свалиться в бассейн. Там ещё дети бегают, поэтому, – будут бегать, там защита ещё детская есть. Очень красивый мостик. И мы идём, как по снежинкам, то есть снизу такая, как литой мост. Только у нас чугунное литьё, а здесь, наверное, какое-то литьё, но как переплетённые снежинки под ногами. Причём и дырок нет, провалиться нельзя, всё очень мелко. Дырочки мелкие есть. И одновременно, очень красиво это смотрится.
Прошли по мосту, сошли с другой стороны. И мы подошли к входу, к одному из входов в стадион. Сюда входят из бассейна переодеваться. Там раздевалка мужская, женская и какие-то залы для тренировок, там пловцы будут тренироваться. А мы идём насквозь и выходим на стадион. Насквозь – это метров сорок мы идём в каком-то большом, опять как в тоннеле – пространстве внутри стадиона. И выходим на стадион, на само поле мы выходим. Кто видел, так футболисты на стадион выходят или хоккеисты выезжают – выходят из такого пространства тоннельного. Мы стоим на стадионе. Стадион, какого сейчас формата? Покрытие у него, какое? У Ипостаси спросите и сами посмотрите. – Покрытие футбольное, мы вышли на травку мелкую, и стадион разлинован, как для футбола. Справа и слева вы можете видеть ворота.
Мы могли на лёд выйти. Недавно стадион был для фигуристов или для хоккеистов. Не знаю, для кого.
Ипостась сказал: «Специально, чтобы мы могли походить по травке». Утверждаем, что мы убираем свои туфли, они снимаются с ног, и босиком идём по траве стадиона. Там никого нет. Эта трава естественная, но специально сделанная для футболистов. Она мягкая, слегка упругая, ходить по ней приятно. Идём. Ипостась нас ждёт на краю стадиона. Возвращаемся. Сходя с травки, утверждаем, что надеваем туфли, и они надеваются на наши ноги сами. Становимся вокруг Ипостаси.
И последний наш шаг, который на экране показывал Аватар-Ипостась – это башня или здание Синтеза. Мы идём на его этаж – 484-й. Мы становимся на его этаже 484-м, переходя со стадиона на этаж сквозь воздух, сквозь пространство. Мы идём за Аватар-Ипостасью, он нас поддерживает. Я, как и вы, хоть и замыкающий, но с ним. Аватар-Ипостась помог нам перейти сквозь пространство в свой зал на 484-м этаже в здании Синтеза. Поставил нас где? – Пред окном, чтобы мы с 484-го этажа посмотрели на кремлёвский район.
Вообще-то, чтобы вы сориентировались, если каждый этаж по восемь метров, то мы примерно на двух километрах, чуть меньше, стоим по высоте башни. Поэтому мы с воздуха двухкилометрового смотрим вниз, при этом башня Кремля тоже примерно такого размера. Она чуть выше – башня Синтеза. Ориентировочно башни Кремля по полтора километра. Полтора километра, по восемь метров. Там по четыре метра этаж. И посчитайте там. Ипостась говорит: «Пять метров этаж». Вот ориентировочно триста этажей каждая башня. Наверно, 320 этажей. Будем смеяться.
В здании Синтеза 512 этажей. Здесь восьмиметровые потолки. И вот смотрим. Мы можем обойти по периметру башню, так как она в центре на этом этаже и посмотреть на Кремль по периметру. Визуал.
Аватар-Ипостась нас останавливает и показывает вниз на какие-то частные домики – это ваши частные домики. На всякий случай, ваш маленький частный домик – это 32 этажа. Это не двухэтажный домик, кто начал представлять непонятно что. Это куб на 32 этажа и или пирамидальная, или купольно-пирамидальная крыша над зданием. Это в пирамиде выпуклости вокруг рёбер пирамиды. Получается такая пирамида и, одновременно, четыре выпуклости, как купол шатром. Вот нам показывают.
О! Ипостась говорит: «А давайте сходите в своё здание и вернётесь». Каждый сориентировался на кабинет, 33-й этаж. Ипостась показывает каждому ваше здание. И мы переходим из зала Ипостаси в кабинет на 33-й этаж.
Мы разрабатываем ИВДИВО-полис каждого. Поэтому, пожалуйста, исполнять. Кто-то устал, ленится, говорит: «Зачем это всё?» Извините, вы должны уметь ходить по зданиям и по городу.
Мы перешли на 33-й этаж. Встали перед письменным столом. Почувствуйте внутреннюю, привычную для вас атмосферу. А то вы потерялись с Ипостасью. Почувствуйте свою среду в здании. В это здание мы много раз ходили, там это ваша среда, вот личная среда.
Ипостась улыбается, зовёт нас обратно. И мы из своего частного здания возвращаемся на 484-й этаж здания Синтеза или башни Синтеза. ИВДИВО-здание Синтеза – официально. И становимся пред Ипостасью.
Ипостась говорит: «И здесь весь месяц вы будете делать практики. В этом зале». И он будет вас обучать этому. Практики для города, для здания, для всего остального. Кроме всего прочего.
Если вы внимательно подумаете, то два восьмеричных кольца как раз практикой выпадают на Ипостась. Но это два восьмеричных кольца. 16-ричное не выпадает. Так подумайте, и вы поймёте, о чём я.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостаси-творца физичности и стяжаем Начала творения физичности по пяти ИВДИВО-полисам явления наших зданий в 37-м архетипе Огня-материи ИВДИВО Октаве Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Началами пяти ИВДИВО-полисов, насыщаемся ими, вспыхиваем Началами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Ипостась-творец физичности доволен, говорит: «Получилось». То есть вы вместили какие-то важные Начала.
И из этого зала мы переносимся в здание Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавы, – мы туда ходили все практики сегодня, – пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Ипостась улыбается, передаёт нас Отцу, всю команду, что мы дошли до Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Октавы принять каждого из нас на жизнь в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
А теперь внимание, Отец вас наделяет гражданством в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Здесь вот так всё серьёзно. И на вашей форме появляются регалии, некие фиксации гражданина в ИВДИВО-полисе с вашей компетенцией явления. Допустим, Учитель Синтеза. Гражданин ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Октавы, Учитель Синтеза. Или Ипостась просто, или Посвящённый просто. Одним словом может быть. Я не знаю. С точки зрения официоза мы с вами, вы – Учителя Синтеза. С точки зрения гражданства я не знаю, как вас там зафиксировали. Смотрим. Эта надпись не на одежде, не как у военных, она голографическая, но на форме она видна. Вы можете прочесть, кто вы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и реализованное тренингом Изначально Вышестоящего Отца и развёртку ИВДИВО-полиса каждого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась-творца физичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 484-й Октавной Части Ипостась-творец физичности физически собою с реализацией Ипостаси творения физичности физическим телом в реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью – Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО-полиса каждого, становясь на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 236-й истинной пра-ивдиво-реальности, становимся телесно пред Ипостасью-творцом физичности, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси-творца физичности по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Октавы в октавной адаптации и проникновенности каждого из нас.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Ипостасью-творцом физичности, сорганизуясь 484-й Октавной Частью каждого из нас явлением Ипостаси-творца физичности собою.
Синтезируясь с Хум Ипостаси-творца физичности, стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси. И возжигаясь Началами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 265-й истинной пра-ивдиво-реальности, становясь телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ипостасностью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить Ипостась-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением Ипостаси-творца физичности во внешнем выражении каждым из нас весь месяц её подготовки, и реализации 484-й Октавной Частью сейчас и далее внутри нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Октавы Образом и Подобием Ипостаси-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца Октавы каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Ипостасью-творцом физичности, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264 Начала Изначально Вышестоящего Отца, по количеству видов организации материи Октавы, прося записать данные Начала в тело Ипостаси-творца физичности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь Ипостасью-творцом физичности собою.
И вспыхивая Началами Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Начало Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Отец наделяет каждого из нас Началом каждого, как источником Сущего в синтезе всех накоплений всего во всём, реализуемых каждым из нас. И мы входим в Начало каждого из нас в явлении синтеза всего во всём собою. И вспыхиваем Началом каждого и преображаемся им собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:07:50 – 1:22:18 
[bookmark: _Toc132918631]Практика 12. Преображение Я-Настоящего. Стяжание четырёх 7-х Компетенций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями Стандарта 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преобразить Я-Настоящего явлением Начала каждого, определённого Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, в том числе в усвоении, вмещении и развёртывании 37-м и 37-мью архетипами Огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, просим преобразить Я-Настоящего Началом каждого 37-ми архетипическим явлением Октавы 37-мью архетипами Огня-материи ИВДИВО каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Я-Настоящего Началом каждого 37-ми архетипически каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наделяясь, возжигаемся 7-й Метапланетарной Синтезностью, 7-й ИВДИВО-метапланетарной Синтезностью, 7-й Метагалактической Синтезностью и 7-й ИВДИВО-Метагалактической Синтезностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 77-ми септиллионов – трам-пам-пам – 264-х Умений Синтезов в каждом пакете, и четыре пакета 77-ми септиллионов 264-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом пакете, прося записать каждый пакет Умений Синтеза в соответствующую наделяемую Компетенцию. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая четырьмя Компетенциями каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца данными Компетенциями усвоить преображение Я-Настоящего, Начала каждого, явление в 37-м архетипе и все стяжания и реализации данного Синтеза каждым из нас.
 И вспыхивая четырьмя Компетенциями, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на четыре наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы на 77 септиллионов – трам-пам-пам – 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 77 септиллионов – трам-пам-пам – 265-й истинной пра-ивдиво-реальности 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 77 септиллионов – трам-пам-пам – 265-й истинной пра-ивдиво-реальности и 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 в девяти вариантах Частей Ипостаси-творца физичности: 256 октавных, 256 метагалактических соответственно. И в синтезе 512-рицы Частей стяжаем Ипостась-творца физичности, возжигаясь 513-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И стяжаем Я-Настоящего Ипостаси-творца физичности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 64 инструмента Ипостаси-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– 64-рицу Служения Ипостаси-творца физичности и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– 65536 Генов Ипостаси-творца физичности и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
– 4096 Компетенций Ипостаси-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью-творцом физичности и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся им ипостасно синтезфизически 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО Октавы, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Книгу 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею, переходим в кабинет служебного частного здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми, становимся на 33-м этаже пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 91-го Синтеза, кто её получал. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Октавы, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 91-го Синтеза, благодаря за подготовку-переподготовку 91-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на челе каждого из нас.
И в этом Огне мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, подаренные каждому из нас и реализацию этим Синтезом собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемьдесят одно Ядро 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. Вспыхивая, проникаемся ими, впитывая собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и сотворение каждого из нас, участие в переходе в 37-й архетип каждого из нас, как достижение в веках и миллионолетиях Духа каждого из нас, Огня каждого из нас, Я-Настоящего каждого из нас. А также благодарим за допущение на данный Синтез и все реализации, развёрнутые каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Ипостасью-творцом физичности, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и, синтезируя их между собою, вспыхиваем Ядром 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в центре головного мозга собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 92-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.







Набор: Должностно Компетентные ИВДИВО:
Альфия Сабирова
Амалия Фаттахова 
Галина Иванова
Елена Мишина
Ирина Валова
Лилия Гареева
Наиля Григорьева
Нафиса Ханова
Светлана Завьялова
Сания Батраева
Эльвира Хабибуллина
Проверка: Должностно Компетентные ИВДИВО: 
Елена Мишина
Татьяна Осипова
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