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[bookmark: _Toc135919078]Практика 1. Явление Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х обновлённых инструментов. Стяжание 32 видов ИВДИВО-деятельности от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца с определением личного выражения собственными возможностями реализации. Ввод Человечества Землян и каждого Человека-Землянина в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца новым 32-ричным развёртыванием, выявлением Человечества из ИВДИВО в самостоятельную 8-ричную явленность. Перевод Человечества из 8-ричного в 16-ричный состав иерархическим ростом и компетентностью соответствующих лиц взрастающего Человечества Землян на каждого человека Земли с явлением от Организации Этики ИВДИВО до Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим внутренним Ипостасным телом в Си-ИВДИВО Октавы Октав, становясь в зале ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712 высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Должностной Компетенции каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки 93-го Синтеза из 64-х обновлённых новых его инструментов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаемым явлением и просим преобразить каждого из нас на 66 Синтез Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца стяжаемым явлением. И стяжаем 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 93-м Синтезом в каждом из нас Владыкой 93-го Синтеза в синтезе 64-х инструментов.
И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в новой Должностной Компетенции ИВДИВО в ИВДИВО-деятельность и развернуть 32-ричную фиксацию на каждом из нас с определением степени реализации одной из 32-х каждому из нас ИВДИВО-деятельностью собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми как ведущему каждого из нас в нашей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, коими мы наделены, и стяжаем 32 вида ИВДИВО-деятельности от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждому из нас, с определением выразимого одного из 32-х видов ИВДИВО-деятельности каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32-рицу деятельности Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца: от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь ими.
И входим в 32-рицу деятельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем каждого из нас в личной реализации 32-рицы ИВДИВО-деятельности, прося определить каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в личном выражении собственными возможностями реализации каждым из нас. И проникаемся этим собою.
И вот у вас вспыхивает одна из 32-х реализаций, ракурсом которой смотрятся все остальные до этого стяжённые 32 реализации.
Фаинь остаётся в зале. Но Фаинь – это Человек-Субъект. Значит, наделение всей 32-рицей имеет только Кут Хуми.
И вам Кут Хуми вслух или внутренне сказал: «Вы кто?»
 И пробегаемся по 32-м позициям. Одна из них сияет для вас максимально сильно в этом. Вы – эта реализация физическим телесным выражением собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, – даже, если вы не слышите, вас Кут Хуми наделяет, – и мы просим наделить каждого из нас одной из 32-х лично реализуемых выразимостей в постоянном собственном выражении каждым из нас. И проникаемся личным выражением собою, вспыхивая данным наименованием выражения каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И развёртываемся телесно соответствующей личной реализацией одного из выражения 32-рицы каждым из нас, развёртывая ракурс 32-рицы, стяжённой ранее ракурсом стяжённой реализации каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь данным выражением телесности собою.
 В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем человеческое синтезфизическое выражение и реализацию стяжённого выражения степени деятельностной реализации каждым из нас Человеком-Субъектом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь человечески синтезфизически реализуемым явлением степени собственной реализации каждым из нас физически.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести Человечество Землян и каждого Человека-Землянина в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца новым её 32-ричным развёртыванием, выявлением Человечества из ИВДИВО в самостоятельную 8-ричную явленность. И в синтезе с взрастающим Человечеством 8-рицы иерархической явленности, явлением в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в степени личной компетенции Владыками 93-го Синтеза в форме телом личной степени реализации.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вывести состав Человечества от Человека до Человека-Отца явлением 32-ричной ИВДИВО-деятельности Изначально Вышестоящего Отца из состава ИВДИВО, как концентрированной организованной деятельности Должностно Компетентных Изначально Вышестоящим Отцом в свободное явление в составе Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с подтверждением свободы Воли каждого человека Земли и свободы Воли Человечества Землян, свободы Синтеза каждого человека Земли и свободы Синтеза Человечества Землян каждым и в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать деятельность Человечества с первыми девятью Организациями ИВДИВО с взращиванием Человечества в них от Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца до Этикета Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке-Землянине синтезфизически собою, и в расширении развернуть Человечество Землян ещё на восемь компетентных выражений: от Посвящённого Иерархии до Человека ИВДИВО, переведя Человечество из 8-ричного в 16-ричный состав иерархическим ростом и компетентностью соответствующих лиц взрастающего Человечества Землян на каждого человека Земли с явлением от Организации Этики ИВДИВО до Иерархии Изначально Вышестоящего Отца соответственно включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая выведением Человечества из ИВДИВО и фиксации на Человечестве Землян 17-ти Организаций ИВДИВО от Психодинамики до Иерархии включительно с первой 9-рицей естественного существования Человечества Землян самостоятельно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с его Хум, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации 17-ти Организаций ИВДИВО в деятельности развития Человечества синтезфизично собою и каждого Человека-Землянина этим.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Одновременно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с девятью базовыми Организациями и выражениями каждого человека синтезфизически собою от Психодинамики до Этикета Изначально Вышестоящего Отца включительно. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в естественно-человеческую деятельность от Психодинамики до Этикета включительно. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять Человечество Землян и каждого Человека-Землянина из 8 миллиардов 500 миллионов в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандарта Новой Эпохи иерархического управления Человечеством Землян и каждым человеком Земли соответствующей Организацией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в каждого Человека-Землянина и всё Человечество Землян в целом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь


Время: 2:30:02 – 2:51:46
[bookmark: _Toc135919079]Практика 2. Преображение на реализацию 9-рицы Человека: от Человека до Человека Иерархии в фиксации 9-ти Октав от 33-го по 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО включительно. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Соль-ИВДИВО Октавой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся в 64-м архетипе Огня-материи ИВДИВО Си-ИВДИВО Октаве Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность телесно степенью реализации Владыкой 93-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 9-рицы Человека: от Человека до Человека Иерархии в фиксации 9-ти Октав от 33-го по 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО включительно, развернув переход команды Должностно Компетентных ИВДИВО в реализации степени Владык Синтеза в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО, с явлением Синтеза команды Должностно Компетентных ИВДИВО Владычеством Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в вершине своей реализации. И развернуть команду Должностно Компетентных ИВДИВО Владыками Изначально Вышестоящего Отца 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы, явив этим Рождение Свыше и Новое Рождение Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать-пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Землян, расширив полномочия каждого человека Земли и Человечество Землян в целом из 32-х Архетипических Метагалактик на девять Архетипических Октав в явлении сорок одного архетипа Огня-материи ИВДИВО, с фиксацией реализации Человека-Землянина 33-м архетипом, и далее в росте Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца и Человека Иерархии в вершине 41-м архетипом Огня-материи ИВДИВО с соответствующей архетипической фиксацией девяти видов Человека каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом и просим расширить явление Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца на 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО, развернув Владычество Изначально Вышестоящего Отца в служении Изначально Вышестоящему Отцу, и компетентность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза каждым из нас в тотальном Владыческом потолке реализации от Человека до Владыки каждого из нас в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, и разрешить стяжание 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца девятым явлением Октавы 41-м архетипом Огня-материи ИВДИВО. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Соль-ИВДИВО Октавой явлением высокими пра-ивдиво-октаво-реальностями 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО в синтезе их. И проникаемся образом Соль-ИВДИВО Октавы, прося направить его физически, в физический образ жизни каждым из нас, в телесности явления Учителя Синтеза в физическом выражении явлении Владыки Синтеза 41-м архетипом Огня-материи ИВДИВО в синтезе их. И развернуть Образ Соль-ИВДИВО Октавы в Метагалактическую Монаду и Октавную Монаду каждого из нас 512-ричным стяжанием и развитием собою, явив Образ и Подобие Изначально вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас и Соль-ИВДИВО Октавой каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Рождением Свыше, впитывая, расшифровывая и развёртываясь Образом Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, Рождаемся Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавой собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk135748682]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Соль-ИВДИВО Октавой, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Ядра Огня Соль-ИВДИВО Октавы, в таком же количестве Ядра Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы, в таком же количестве Ядер аннигиляционного Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы явлением высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей каждым из нас. И вспыхивая трёх-ядерностью, просим Изначально Вышестоящего Отца включить Ядро аннигиляционного Синтеза и аннигилировать Ядро Огня и Ядро Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца между собою, вводя каждого из нас в Новое Рождение и развёртывая Новым Рождением вокруг каждого любого Ядра, от любого Спина до любого Есмь и Ядра в целом 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 огнеобраза, нижестоящих вокруг вышестоящего Ядра соответствующего огнеобраза субъядерности, в 16-ричной реализации их взаимно между собою. 
И входим в аннигиляционный Синтез Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою Ядром аннигиляционного Синтеза, преображающего их. Вспыхивая аннигиляционным Синтезом собою, входим в Новое Рождение каждого из нас, проходя по 19 октиллионам – трам-пам-пам – 584-м высоким пра-ивдиво-реальностям, компактифицирующимся Новым Рождением в каждом из нас и вызывающих соответствующий огнеобразный состав вокруг каждого Ядра любого огнеобраза в субъядерности каждого из нас взращиванием верчения количества 19-ти октиллионов – трам-пам-пам – 584-х огнеобразов вокруг каждого любого Ядра любого огнеобраза Новым Рождением собою. И аннигилируемым Синтезом преображаемся Ядрами Огня, Ядрами Синтеза каждым из нас, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Ядра Огня Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением каждого из нас. И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 Ядра Огня Синтеза между собою в одно Ядро Огня Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас Новым Рождением собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавы в фиксации на каждом из нас в Ядре Огня Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы. И стяжаем Ядро Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, в каждого из нас и в центре ИВДИВО каждого из нас Новым Рождением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Новым Рождением собою, вспыхивая им и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Соль-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:55:06 – 3:17:23
[bookmark: _Toc135919080]Практика 3. Развёртка цельных Частей Соль-ИВДИВО Октавы в выявлении и продолжении Нового Рождения собою тела степени реализации явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе тел 512-рицы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Я-Настоящего Соль-ИВДИВО Октавы. Перевод Человечества Землян к Отцу Единому на вершину девяти-октавного человеческого выражения Человеком Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, физикой Ля-ИВДИВО Октавы. Перевод Столицы Имперской Цивилизации Землян Планеты Земля фиксацией на вершину 41-го – физику 42-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, с разверткой Меры Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Кашляет). – Это мне пытаются не дать говорить, но не могут.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы сразу же, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность, становимся телесно в степени реализации Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельные Части Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас в выявлении и продолжении Нового Рождения собою тела степени реализации явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе тел 512-рицы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 цельные Части такого же количества высоких пра-ивдиво-реальностей, по одной цельной Части на каждую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность в репликации стяжённых ранее 256-ти Метагалактических или 512-ти Архетипических, с учётом 256-ти Октавных Частей согласно степени реализации каждым из нас в данном количестве по высоким пра-ивдиво-октаво-реальностям Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, и в репликации 256-рицы или 512-рицы каждого из нас по высоким пра-ивдиво-октаво-реальностям Соль-ИВДИВО Октавы.
Мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 цельные Части, стяжая 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584-рицу Человека Иерархии Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. И возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, просим синтезировать 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 Цельные Части каждого из нас в Единое тело степени реализации на 1-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-октаво-реальности Ля-ИВДИВО Октавы синтеза высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку 93-го Синтеза в явлении Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в вершинной степени реализации степенью реализованности каждым из нас явлением 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, в синтезе цельных Частей собою. И просим Изначального Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развёртываясь телесно Владыкой 93-го Синтеза в форме на 1-й изначально-вышестоящей пра-ивдиво-октаво-реальности Ля-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей по 512-ти изначально вышестоящим пра-ивдиво-октаво-реальностям Ля-ИВДИВО Октавы в физической концентрации на каждом из нас архетипических явлений в синтезе 256-ти Октавных и 256-ти Метагалактических Частей каждого из нас.
И стяжаем Я-Настоящего Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас, прося транслировать Я-Настоящего каждого из нас Соль-ИВДИВО Октавы на физику Ля-ИВДИВО Октавы в синтезе Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
И возжигаясь 513(пятьсот тринадцатью) Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть тело степени реализации Владыки Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512 архетипических Частей и Я-Настоящего в синтезе их. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно каждым из нас синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Человечество Землян на вершину 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО и принять Человечество Землян ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы явлением Отца Единого Землян, переведя Столицу Имперской Цивилизации Землян Планеты Земля фиксацией на вершину 41-го – физику 42-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, развернув Меру Изначально Вышестоящего Отца Мерой всех вещей, объектов, предметов, событий, поступков, реализаций и так далее, и тому подобное, всё во всём каждому человеку Земли и Человечеству Землян, каждой стране Планеты Земля и так далее, и тому подобно, и в синтезе их Планете Земля в целом, Человечеству Землян в целом и отдельно.
И стяжаем перевод Человечества Землян к Отцу Единому на вершину девяти-октавного человеческого выражения Человеком Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, физикой Ля-ИВДИВО Октавы. И перевод Столицы в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас, с фиксацией Человечества Землян у Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перевода Человечества Землян к Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Октавы, в явлении Отца Единого Человечества Землян синтезфизически собою. И перенос Столицы Человечества Землян из зафиксированного состояния в 40-м архетипе, в вершине 39-го архетипа физически – на физику 42-го архетипа, в вершине 41-го архетипа физически явлением ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и явлением Человека Иерархии Человечества Землян и девяти-октавного развития Человечества Землян: от Человека-Землянина до Человека Иерархии Землянина девяти-октавно синтезфизически собою. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически телом степени реализации 41(сорока одно) архетипически Соль-ИВДИВО Октавно телесно, 512-частно Я-Настоящим физически собою с цельными Частями и соответствующими оболочками Частей количественно и качественно каждым из нас, в синтезе их.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы и переходим в зал ИВДИВО на 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. 
Становимся телесно степенью реализации Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отца Единого Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление как 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, так и на фиксацию одного отдельного Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым из нас, в специализации каждого из нас и явлении Духа каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в зал, становимся в центре зала пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вокруг нас становятся 64 Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Мы становимся в полукольцо пред Изначально Вышестоящим Отцом, я становлюсь за кольцом. 
Духи – они чуть выше вас, не потому что они выше, телом они такие же, как и мы, они сейчас стоят в теле Духа, подтянулись выше, чтобы вы их видели. Если вы посмотрите на противоположную команду, вы увидите тела Духа, они затемнённые, то есть лица не видно, но различаются, это человеческий тип тел. Для моего взгляда, они в капюшонах – специально, чтобы вы их не видели, но не факт, что для вашего взгляда они в капюшонах. Есть разно уровневый взгляд на любого Духа пред Престолом, и в первый раз я их видел в белых одеяниях с открытой головой, поэтому сейчас я их вижу по-другому. Но опять вы можете видеть их по-другому, в каждой подготовке они могут открыться по-разному.
И мы проникаемся 64-мя Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя явление Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца собою и одновременно фиксацию 64-х Духов пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64 Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в Человечестве Землян и в каждом Человеке-Землянине, переведя этим Человечество Землян в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы, завершив явление семи Духов пред Престолом Господа 5-й ушедшей Расы и предыдущих тысячелетий реализации их. И развернуть 64 Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца 64-мя архетипами Огня-материи ИВДИВО, синтезирующих 64-рицу соответствующего вида материи собою.
И вспыхивая этим, вы можете видеть, как пред Изначально Вышестоящим Отцом встали семь Духов предыдущей Эпохи в светлых одеждах и невысокого роста даже по отношению к нам. Я этих пропорций вообще не знаю, скорее всего, у них просто планетарное состояние.
И мы синтезируемся с ними – семь Духов пред Престолом предыдущего состояния Планеты. «Они просто в Свете, поэтому в светлом», – Отец говорит. И вместе с ними синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося завершить деятельность семи Духов пред Престолом Господа Планеты Земля предыдущей Эпохи, введя их или в новый состав, или переведя в новый состав Духов пред Изначально Вышестоящим Отцом, или переведя на другую работу. Там есть, где фиксировать Дух соответствующей реализации, масштабы очень большие, допустим видов матери в каждом архетипе – это уже 4096 Духов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И посмотрите, как прямо в воздухе растворяются семь Духов. Если они это делают при нас, они воплощаются в Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, переходят в их состояния. Значит, их Дух вырос, а это было просто оставшееся тело в Свете 5-й Расы. Они могли быть в Свете Тонкого мира Солнечной Системы для Планеты Земля. Я напоминаю, что для Солнечной Системы семь Планов – это Эфирно-физический мир Солнечной Системы, значит, Духи Планеты Земля явно находились в Тонком мире Солнечной Системы, а значит, выглядели как Свет, но для Планеты были Духом. Это называется трансляция архетипов 5-й Расы, известное явление. В Синтезе указано всё. Не надо путать седьмой План Дома Отца Владыки Ману и Отца с семью Духами. Отец выше Дома Отца и явно даже выше Астрала Солнечной Системы, потому что на Астрале Солнечной Системы, это восьмой План, был отдел Майтрейи, значит, Отец – минимум девятый План. Я Отца видел на десятом Плане. Значит, семь Духов – это Ментальный План Солнечной Системы или девятый План по отношению к Планете Земля, примерно так получается. Дальше без комментариев.
И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем для Человечества Землян в явлении 64-х архетипов Огня-материи ИВДИВО Синтеза 64 видов материи в каждом из них всё во всём и явление 64 Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в фиксации ИВДИВО 64-архетипически на Планете Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем 64 Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля и Человечеству Землян с фиксацией каждого отдельного Духа на каждом из нас и их 64-ричном Синтезе.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в каждый Синтез компактифицировать 64 Синтеза и 64 Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, прося явить компакт-Синтез восемь миллиардов пятьсот миллионов компакт-Синтеза явления и зафиксировать компакт-Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-х Синтезов и 64-х Духов Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом и 64 Синтеза изначально, и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке-Землянине каждый отдельный Синтез, каждый отдельный компакт Синтеза 64-мя Синтезами и 64-мя Духами Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом.
И возжигаясь вместе с Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином, преображаемся этим, преображаясь компакт-Синтезом 64-мя Синтезами 64-мя Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом, преображаясь этим каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечество Землян в целом и Планету Земля на 64 Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Человечеством Землян в целом на явление 64-х Духов Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом в явлении 64-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца и Планеты Земля в целом этим. Возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Стоим и принимаем поручение Изначально Вышестоящего Отца – фиксация Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом собою, одного. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Время: 01:59:56 – 02:08:54
[bookmark: _Toc135919083]Практика 5. Перевод Компетенций, перевод пяти зданий в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО. Стяжание Ядра Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы и обновление Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Соль-ИВДИВО Октаве. Фиксация специального Огня ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы на 19 октиллионов – трам-пам-пам – 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность Соль-ИВДИВО Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Ядра Кут Хуми, Ядра Изначально Вышестоящего Отца, Части Кут Хуми, Части Изначально Вышестоящего Отца, синтеза всех Компетенций каждого из нас и пяти зданий в 41-й архетип Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, переходим в зал на 19 октиллионов – трам-пам-пам – 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом, это так называется, в фиксации Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Это так Отец назвал, я вам назвал, как Отец вас назвал, это очень высоко, что вас так назвали, очень высоко. Ипостасями называли Троицу внутри тела Отца Единого в 5-й Расе. Поэтому, это очень и очень высокое название.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести все Компетенции каждого из нас в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем все Компетенции каждого из нас из 64-х, кстати, базовых видов Компетенций в явлении, как на Синтезах, так и в индивидуальной подготовке каждого из нас в веках в 41-м архетипе Огня-материи ИВДИВО. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Ядер Огня и пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Ядра Огня в пяти зданиях каждого из нас, переведя их в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая пятью Ядрами Огня в Кубах Синтеза пяти зданий, и переводя три Мировых здания в вершины ИВДИВО-Полиса миров Соль-ИВДИВО Октавы; служебно-частное в ИВДИВО-полис Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы, и частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы. И преображаясь, развёртываемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое Ядро Изначально Вышестоящего Отца и обновлённую Часть Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В зал вышли Кут Хуми Фаинь. И ракурсом Ядра Изначально Вышестоящего Отца и его Части, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь окончательно в Соль-ИВДИВО Октаве. Отец благословляет нас на путь реализации, а Кут Хуми в Огне Отца фиксирует на каждом из нас специальный Огонь ИВДИВО, так как есть решение Изначально Вышестоящего Отца по ипостасной фиксации Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом.
Я напомню, что Дух – это аватарская работа, но к Аватару нам ещё надо вырасти, и вот внутри – это аватарская работа, но Ипостась мы уже можем выражать, значит, Ипостасность – это автоматика для всех. У кого проснётся аватарское – это только Отцу решать и перспективы подготовки иметь, у меня было точно также – я начинал с Ипостаси и дорастал до Аватара. Это вы по Синтезам можете увидеть, я всегда называл себя Ипостасью Синтеза когда-то очень давно, Аватаром только потом с годами. Иметь Посвящение Аватара и стать Аватаром в Доме Отца – это две разные вещи, даже если тебя зафиксировали Аватаром Синтеза. Зафиксировали и стать им – это разные вещи, специально вам это говорю, это вам Кут Хуми говорит: «Фиксация и стать этим – это разные вещи». Я понял, я частично Кут Хуми расшифровывал. Всё, Кут Хуми при Отце всё сказал.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся в зале ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи, Огня-материи ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть пять базовых направлений деятельности фиксированным Духом каждым из нас с возможностью стяжания Меча Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, стяжания Воли Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 64-х видов Духа в Духе пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Глубже концентрируя эти восемь Синтезов собою, входим в Ипостасность Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в первую стать пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять направлений реализации Духа пятью целями его осуществления каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное применение, направление, определение и реализацию явления Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на опубликованные ранее пять направлений реализации на данном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Опубликованные на данном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца пять направлений реализации Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующими пятью целями направленного осуществления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы стяжаем Меч Ипостаси Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целеполагании и реализации данных пяти направлений постоянства осуществления Духом Ипостаси Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами, преображаемся ими.
В этом Огне мы стяжаем Меч Ипостаси Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И 64 Духа пред Престолом выносят Меч каждому из нас. Кто действует в другой Ипостасности, нам тоже выносят Меч, но другими характеристиками реализуемый. У тех, кто выносит Меч, можете уточнить: а какой Меч выносят нам. То есть всей команде, за исключением прибывших сегодня, выносят Мечи Духа пред Престолом. Прибывшим сегодня и некоторым Владыкам Синтеза выносят иной Меч, но имеющий характеристики явления Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И эту специфику Меча, у каждого она разная, мы уточняем сами. Пред нами встал Дух пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, пред каждым из нас.
Я помню, что нас больше 64-х. А Мечей всего 64. Значит, кто-то получает два вида Духа, две реализации этого вида Духа физически. Но у нас здесь Владыки Синтеза, которые могут получить другую реализацию и так далее.
Вам вручают Меч в руки. Меч состоит из Духа, насыщенный Волей. Вокруг него прямо эманации Духа. Меч очень своеобразной формы. Он от рукоятки имеет тонкое, дальше по бокам, где лезвие, расширяется в сторону, похожую на каплю, чуть шире становится, потом опять сужается к концу и дальше остриё кончика Меча. В общем-то, такие клинки известны на физике, но это очень своеобразный клинок с точки зрения Меча Духа или Воли. У Меча есть эфес довольно такой интересный, у меня завитушки на нём всякие. И рукоятка. У меня она имеет спиралевидное строение с натянутым на рукоятку каким-то материалом, типа верёвочки, красиво инкрустированной. Я передаю то, что вижу. Это не факт, что это верёвочка.
Мы берём правой рукой за рукоятку Меча, аккуратно поднимаем Меч над головой максимально вверх.
Благодарим Дух пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, вынесший нам Меч.
Встаёт Отец с Престола, достаёт свой Меч Духа, прикасается Мечом Духа к кончику-острию Мечей каждого из нас. У Отца такой же Меч Духа, как у нас. Такой же формы, но больше. И Отец объявляет в зале, что он наделяет нас Ипостасностью Духу пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Владыкам Синтеза и прибывшим сегодня наделяется тоже Ипостасность в реализации Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, но в каком-то специфическом моменте ракурсом Синтеза для Владык Синтеза и ракурсом какой-то специфики Ипостасности для прибывших на Синтез. Владыкам Синтеза Дух Синтеза может наделяться пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Дальше не имею права в решение Отца входить.
И мы вспыхиваем Мечами каждым из нас, ипостасно входя в Дух Изначально Вышестоящего Отца.
Напоминаю: Духи пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца – Ипостаси Духа самого Изначально Вышестоящего Отца, а мы их Ипостаси. Это значит, что мы можем в Дух Изначально Вышестоящего Отца входить, являя Дух Изначально Вышестоящего Отца собою.
И Меч по руке скользит в позвоночник. Мы вспыхиваем Волей Меча и Духом Ипостасности Духу пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Ипостасности Духу пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, как Волю Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Ипостасностью ему каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, фиксированным в каждом из нас. И соответствующую Волю Владыкам Синтеза и прибывшим сегодня. Владыкам Синтеза Дух Воли Синтеза. И проникаясь, вспыхивая Волей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида Духа в явлении Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в реализации ИВДИВО, насыщенного Духом Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя слоями Духа по архетипам Огня-материи ИВДИВО в явлении Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в полноту реализации ИВДИВО Духом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализующих Дух ИВДИВО итоговой реализацией собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Духа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Волю, реализуемую в каждом из 64-х видов Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Волей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Развёртываемся физически, вспыхивая Мечом Воли и всем стяжённым и возожжённым собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 2:51:21 – 3:12:50
[bookmark: _Toc135919086]Практика 7. Стяжание обновлённой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Введение Духа в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 93-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Иерархии Духом, стоящим пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, ипостасностью каждого из нас и развернуть Иерархию реализацией усвоения, определения и развёртывания Духом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явления Иерархии и каждого из нас Духом, стоящим пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую стать-пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале над ИВДИВО плотной сферой реализации Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением 64 Духов, стоящих пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, достигнутых нами в явлении усвоения Духа, работы в Духе, реализации Духа и развёртывания Духа собою с применением Огня, его компактификации Волей, с развёртыванием Волей, реализации Волей, определения Волей и направления Волей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываем новую обновлённую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем введение Духа, стоящего пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Духу, стоящем пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переносимся в зал Иерархии с Изначально Вышестоящим Отцом на 1-й стать-пра-реальности и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Иерархии пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Посмотрите, как: громадный, круглый зал. В одном из мест зала по кругу стоят фиксированные ступени. Их 64 уровня. Все ступени замыкаются к Изначально Вышестоящему Отцу, который сидит посередине, размыкая ступени в кольце. И вот прямо напротив Отца есть вертикаль ступеней снизу доверху, где каждый из нас становится на свою линию отдельной вертикальной цепочкой 64 Духов, стоящих пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца ипостасно. Это наши места, как Ипостасей. Люди стоят рядом с Отцом внизу, но их сейчас нет. 
Владыки Синтеза, у нас там другое место. Остальные, не знаю. Отец всех поставил по иерархическим местам. Но те, кто стяжали Ипостасность Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, встали отдельной цепочкой по всем 64 рядам: от первых к 64-му ряду вверх. Но, скорее всего, наверху первое: Метагалактика Фа, внизу 64-я. Может быть, наоборот. Не знаю. Иерархия по-разному работает. Отец говорит: «Внизу. Первый ряд – это первый архетип, наверху 64-й». И мы становимся на свою иерархическую ступень ипостасно. И вспыхиваем собственной иерархической выразимостью.
Владыки Синтеза, мы стоим ниже первой ступени. Так называемый нулевой меридиан: вокруг круга в центре, где находится замыкание Престола и сидит Отец. И вот по этому нулевому меридиану ставятся Владыки Синтеза по мере своей компетенции: перед первой ступенью. Но на ровном нулевом выражении с Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем иерархическим местом каждого из нас. Вспыхиваем иерархическим местом каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом иерархически, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возвращаясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телесно на ровный пол.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc135919087]2-й день, 2-я часть

Время: 0:22:28 – 0:40:43
[bookmark: _Toc135919088]Практика 8. Насыщение Человечества Землян Мерой Изначально Вышестоящего Отца и Мерами Изначально Вышестоящего Отца в любом виде реализации вещей, обстоятельств, событий, Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом – Мерами всего во всём. Укутывание девятеричной реализацией от Мер до Прав включительно Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля, Человечество Землян и каждого Человека-Землянина. Стяжание Меры каждого Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллионов 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и достижением стяжанием, и вхождением в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО развернуть в человечестве Меру Изначально Вышестоящего Отца с явлением Меры всех вещей, всех обстоятельств, всех возможностей, всех реализаций, и так далее по списку в любом выражении Меры Изначально Вышестоящего Отца, в том числе насыщением всех Стандартов и Мерой Стандартов, всех Законов и Мерой Законов, и так далее всех Правил и Мерой Правил стяжанием 9-рицы Октав и введением 9-рицы Октав в Человечество Планеты Землян соответствующими реализациями Частностей Изначально Вышестоящего Отца в физическом исполнении. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность, становимся телесно Владыками 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим достижением 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО и девяти-октавности Человечества Землян в 9-рице реализации Человека: от Человека до Человека Иерархии включительно, насытить Человечество Землян Мерой Изначально Вышестоящего Отца и Мерами Изначально Вышестоящего Отца в любом виде реализации вещей, обстоятельств, событий, Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом – Мерами всего во всём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меры Изначально Вышестоящего Отца в явлении Духом – Ипостасным Духом, стоящим пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить Мерами в Духе, в репликации Духа в Свете, в репликации Света в Энергии всю деятельность Человечества, организовав Меру Мерами Изначально Вышестоящего Отца с Мерой всех вещей, Мерой всех обстоятельств, Мерой всех событий и так далее, и так далее, и так далее, Мерой всех Стандартов, Мерой всех Законов, Мерой всех Императивов, Мерой всех Аксиом, Мерой всех Начал, Мерой всех Принципов, Мерой всех Методов и Мерой всех Правил в Человечестве Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Мерой Изначально Вышестоящего Отца в насыщении каждого Человека Земли и Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом Мерой собою, с взрастанием Человека-Иерархии Мерой Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, Человечество Землян в целом и каждого Человека-Землянина в частности Мерой Изначально Вышестоящего Отца и Мерами Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии применения и реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою в Духе, в Свете, в Энергии и в Огне Изначально Вышестоящего Отца этим.
И проникаясь Мерой и Мерами Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца всем Духом своим и Духом, стоящим пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Духом каждого из нас и развёртываем Духом каждого из нас, направляем Духом каждого из нас и так далее Мерой Изначально Вышестоящего Отца в Человечество, во всеобъемлющей общей и частных реализациях с особенными и иными реализациями каждого из нас.
И насыщаем Человечество Мерой буквально собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Человечеству Землян и Меру Стандартов, Законы Человечеству Землян и Меру Законов, Императивы Человечеству Землян и Меру Императивов, Аксиому Человечеству Землян и Меру Аксиом, Начало Человечеству Землян и Меру Начал, Принцип Человечеству Землян и Меру Принципов, Методы Человечеству Землян и Меру Методов, Права Человечеству Землян и Меру Прав, всё это Изначально Вышестоящим Отцом собою. Проникаясь этим стяжанием в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть сквозь нас в Человечество Землян и в каждом Человеке-Землянине, включая нас, и развёртывая данное, применяя, внедряя и разрабатывая Духом Изначально Вышестоящего Отца собою со Светом и Энергией каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, укутывая девятеричной реализацией от Мер до Прав включительно Изначально Вышестоящего Отца Планету Земля, Человечество Землян и каждого Человека-Землянина. И возжигаясь девятью Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меру каждого Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываемся Мерой каждого в реализации каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И развёртываясь физически Мерой Изначально Вышестоящего Отца собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 01:07:55 – 01:29:12
[bookmark: _Toc135919089]Практика 9. Стяжание Расы каждого в синтезе подрас реализации каждого. Стяжание Учителя-творца физичности. Стяжание двух Жизней в выражении разных Рас и подрас, в синтезе являющих жизненность каждого и стяжание Духа Жизни Человека в синтезе восходящих реализаций Посвящённым, Служащим собою и Духа Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, восходящего реализацией Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара собою. Стяжание двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца и стяжание двух Духов Изначально Вышестоящего Отца двумя Жизнями

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Расу каждого в синтезе подрас реализации каждого из нас, на две Жизни синтезом разных уровней каждого из нас, на реализацию Учителя-творца физичности каждым из нас и на реализацию октавно-метагалактической Жизни Человеком Синтеза степенью реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аксиом Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 749-ю высокую цельную пра-реальность.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю физическую стать-пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Аватар-Ипостась перенаправил нас к Отцу, у кого вопрос: почему так. Мы зафиксировались, нас отправили дальше, вопрос не в нас; вопрос в Духе, который мы стяжали и Аватар-Ипостась пока не готов нас фиксировать этим.
Мы стали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Расу каждого явлением подрасы в реализации 6-й Расы в синтезе возможностей Человека, Посвящённого, возможно Служащего; и явление Должностно Компетентного Ипостасью, возможно Учителя, возможно Владыки, возможно Аватара в синтезе компетентностью каждого из нас; в явлении двумя Жизнями внешне человеческого ракурса и внутренне компетентного ракурса Расой каждого в соответствующих подрасах и Расах, плотностью и активностью Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Расу каждого двумя Жизнями синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 485-й Октавной Части Изначально Вышестоящего Отца и Архетипической Части в целом каждого из нас телесным физическим явлением Учителя-творца физичности собою в физической телесной реализации Учителя каждым из нас. И просим синтезировать и сотворить Учителя-творца физичности каждым из нас, проникаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов – трам-пам-пам – 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернув стяжённые Аксиомы в Учителе-творце физичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая преображением Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем две Жизни в выражении разных Рас и подрас физически собою, в синтезе являющих жизненность каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Жизни Человека в синтезе восходящих реализаций Посвящённым, Служащим собою; и стяжаем Дух Жизни Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, восходящий реализацией Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара собою. И входим в два Духа двух Жизней каждым из нас.
И проникаясь двумя видами Духа двух видов Жизни каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем две Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Духа Изначально Вышестоящего Отца двумя Жизнями каждым из нас. И стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:40:54 – 1:50:27
[bookmark: _Toc135919090]Практика 10. Стяжание 4-х Компетенций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями Стандарта 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Замерли. И Духом проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И такая маленькая новость – именно Дух вызывает у нас мистические проживания. Попробуем сейчас не формально встать перед Отцом, а посопереживать Отцу. Вот не просто прожить Отца, как мы говорим, потому что прожить – это проявить жизненность. А вот в Духе посопереживать. Знаете, мы сейчас стяжали два Духа на две Жизни. Прожить – это к Жизням, а вот посопереживать в Духе – к Духу. Мы ведь Ипостаси Духов, стоящих пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Значит, мы ипостасим Духу Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Духом к Духу Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 7-м Метапланетарным Полномочием Совершенств, 7-м ИВДИВО-Метапланетарным Полномочием Совершенств, 7-м Метагалактическим Полномочием Совершенств и 7-м ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств. И проникаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из пакетов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, прося записать и развернуть Иерархии Синтеза соответствующим пакетом в соответствующую Компетенцию, развернув в каждой из четырех Полномочий Совершенств соответствующий пакет. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на каждое реализуемое Полномочие Совершенств, наделяемое данным Синтезом каждым из нас, прося седьмыми Полномочиями Совершенств помочь нам усвоить и преобразиться всем стяжённым и возожжённым на данном Синтезе синтезфизически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Полномочия Совершенств каждым из нас и развёртываясь ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань эманируем, в ИВДИВО Елабуга эманируем, в ИВДИВО Челны эманируем, в ИВДИВО Азнакаево эманируем, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики эманируем и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:56:07 – 02:08:08
[bookmark: _Toc135919091]Практика 11. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1-й стать-пра-реальности Владыками 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данный Синтез синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 512 513-ллионов Огней,
– 512 513-ллионов Ядер Синтеза,
– 512 513-ллионов Субъядерностей 1-й стать-пра-реальности 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
 И вспыхивая, преображаясь им, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 1-й стать-пра-реальности 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических Частей Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И стяжаем Учителя-творца физичности в синтезе их каждым из нас и, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне стяжаем:
– 64 инструмента Учителя-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новых обновлённых инструментов;
– стяжаем 64-рицу обновлённого Служения явлением Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими;
– стяжаем 65536 Генов Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем 4096 Компетенций Учителя-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем-творцом физичности, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 66-архетипически синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Учителями-творцами физичности. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею; берём Книгу в руки, её нам направляет Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
Переходим в частное служебное здание 41-го архетипа ИВДИВО-полис Аватара Синтеза Кут Хуми 19 октиллионов – трам-пам-пам – 520-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Становимся на итоговом этаже пред письменным столом, кладём Книгу на стол; берём Книгу 92-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, сдаём Книгу 92-го Синтеза. Благодарим за подготовку-переподготовку 92-м Синтезом и стяжаем подготовку-переподготовку 93-м Синтезом на весь месяц каждому из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и стяжание Иерархии, стяжание нового вида Духа, новых реализаций Духа, вхождение в Дух Новой Эпохи каждым из нас, а также допущение каждого из нас на данный Синтез, новых восхождений и реализаций физически собою.
И в благодарности Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемьдесят одно Ядро 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И вспыхиваем ими, проникаясь ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, наделение Человечества Землян Духом Изначально Вышестоящего Отца и новой Иерархией в его реализации. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за творение, синтезирование, помощь в восхождении и восхождение каждого из нас, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, развёртывая Учителя-творца физичности в физическом теле внутри и изнутри вокруг во внешнем выражении каждого из нас, входя в Учителя-творца физичности телесной физической жизнью собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца собою 66-архетипически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Челны, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и фиксируем 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга. И синтезируя их, вспыхиваем синтез-ядром 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 93-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.








Набор: Должностно Компетентные ИВДИВО:
Альфия Сабирова
Амалия Фаттахова
Вероника Ванчинова 
Галина Иванова
Ирина Валова
Лилия Гареева
Найля Беляева
Светлана Завьялова
Проверка: Должностно Компетентные ИВДИВО: 
Елена Мишина
Вероника Ванчинова
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