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Почему нельзя ставить себе поручение «огненная поддержка БРИКС». Мы занимаемся созданием среды, чтобы она работала. А поддерживать БРИКС могут только его члены. Мы с вами создавать можем, а в поручениях это писать нельзя. 
Очень простой ответ: вы у нас фиксируете Иерархию в Казани. Новая Эпоха у нас Огня, но Человечество живёт Духом. Из Энергии мы с большим усилием человечество вытягиваем в Дух. Вы сейчас путаете наши подготовки в Синтезе, нашу глубину организации в Синтезе и деятельность Человечеством. Человек естественно живёт Энергией.
Товарищи Иерархи, мы можем поддерживать других, только чем они могут это усвоить. Ни чем иным. Всё остальное называется простенько: насилие. 
В Казани будем готовить среду, потому что здесь есть Дом, который эту среду может сложить. Но на БРИКС мы влиять не будем – это нарушение свободы воли.

Полностью поменялась ИВДИВО-деятельность: с 16-рицы на 32-рицу. Когда была 16-рица, Глава Иерархии был Человек, а над Иерархией стояли от Человека-Посвящённого до Человека Изначально Вышестоящего Отца. – Над Иерархией, в ИВДИВО. И Человечество было в ИВДИВО. Это 16-рица.
А недавно мы объявили ИВДИВО-деятельность 32-ричную за 32-мя Организациями, и 8-рица Человека стала ниже Иерархии, где Иерархия – это у нас 49. И кто стоит на фиксации Иерархии? – Человек Иерархии. На 48 – Отец Иерархии. И вся 8-рица Человечества стала под Иерархией. То есть ИВДИВО сотворил Человечество месяц назад и отдал в Иерархию. Более того, отдал не просто в Иерархию, а в полную свободу воли деятельности. Потому что на уровне 40-й Организации стоит Психодинамика Частей. На 33 – Поядающий Огонь. 
Поэтому вот здесь из Поядающего Огня работает Психодинамика. На уровне Человека-Отца теперь ИВДИВО-разработка. Другими словами, ИВДИВО-разработка идёт, чего? – Человеческого в нас. 39 – Столица с Законом. 38 – Общество Иерархии Равных, как Императив. И 37, какая Организация? – Раса каждого или Раса, как Аксиома. Ниже: ИВДИВО-полисы, ИВДИВО-здания, Частные ИВДИВО-здания и Психодинамика. Это всё к людям. 
А дальше у нас ещё 8-рица Иерархии: от Человека Иерархии до Отца Иерархии. И у нас в Иерархии впервые появляется своя 8-рица, где Человек Иерархии – это Этикет, а Отец Иерархии – это Нация.
Вся работа Иерархии от этого поменялась. Более того, Человечество рвануло в свою свободу воли. Мы наконец-таки сотворили Человечество с 49-й по 57-ю Часть, где остаётся Человек Изначально Вышестоящего Отца, как вершина Человека. 
Глава Иерархии раньше был просто Человек. А теперь Человек ИВДИВО, на нём фиксируется всё ИВДИВО, и творит его как Человека. Это большая разница. То есть Человек ИВДИВО без фиксации ИВДИВО ходить не может. Значит, Глава Иерархии получает прямую фиксацию ИВДИВО, а за ним это получает вся Иерархия. Если до этого члены Иерархии ходили сами по себе, то теперь ходят вместе с Главой Иерархии фиксацией ИВДИВО. То есть Человек сам по себе с 49 ушёл на 33. Это полная революция в деятельности Иерархии. Когда раньше каждый член Иерархии был свободен, как хотел, а теперь на него фиксируется ИВДИВО. А если ИВДИВО не фиксируется, это считается неполноценный член Иерархии, так как во главе Иерархии Человек ИВДИВО, фиксирующий по-человечески на себя ИВДИВО. 
Что значит по-человечески? Потому что Человек живет внешним миром и значит, Человек ИВДИВО – это фиксация ИВДИВО для внешнего мира. Для внутреннего каждый решает сам. Иерархия транслирует и фиксирует ИВДИВО для внешнего мира человеческой деятельностью. 
[bookmark: _Hlk136024097]В итоге у нас появляется 8-рица Человека, 8-рица Иерархии, 8-рица ИВДИВО от Человека ИВДИВО до Отца ИВДИВО. И 8-рица Изначально Вышестоящего Отца, где 64 – это Отец Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря этому вы сейчас в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот она, ваша работа, Казань – новый 32-ричный состав ИВДИВО-деятельность. Причём 17 из этого, до Человека ИВДИВО – это теперь прямая иерархическая работа. А там и Конфедеративность у Нации, и Образование, и Мировоззрение, и Культура, и Искусство, и Воспитание, и Этика, и Этикет, и Разработка, и та самая Столица или Планета. Чувствовать Планету Земля надо. И Общество, и Раса, ИВДИВО-полисы, ИВДИВО-здания, частные ИВДИВО-здания и Психодинамика. Всё это Иерархия теперь. Вся первая 16-рица, в первую очередь, это Иерархия, а потом ИВДИВО, потому что есть закон: нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. Значит, эти 16 выражений входят в Иерархию как часть, а потом Иерархия входит в ИВДИВО. 
Иерархия, кем управляет? – Людьми. Значит, когда я перечислил эту 16-рицу, каждый человек получает конфедеративность, образованность, мировоззрение, культуру, искусство, воспитание, этику, этикет. Поэтому Человечество вывели из ИВДИВО, потому что у человечества нарос кризис. И теперь возникает вопрос очень простого, хитрого выражения: «сделай сам». И Человечество 20 лет развивалось в ИВДИВО, мы переводили его в Новую Эпоху. Я объявил, что год назад Новая Эпоха окончательно началась. Отец подождал и теперь выпустил Человечество в Новую Эпоху вне ИВДИВО. 
Мы пытаемся помочь Человечеству пройти сложный этап, который сейчас наступил. 
А кто управляет Человеками? – Иерархия. А кто будет замещать Человека Иерархии, Ипостась Иерархии, Аватара Иерархии? – Наши бывшие Должностные Компетентные – все, кто с Ядрами, но ушли в Человечество. В смысле с Ядрами Синтеза. Раньше только у Матери работали. Теперь уже и в Иерархии будут. В Иерархии – это значит в Человечестве. 
Так что у вас команда прибавилась. Если все вышедшие из служения работали у Матери, то теперь будут работать и у Сераписа. 

Вот так действует ИВДИВО. То есть мы вначале ввели всех в Иерархию, а потом сказали: «Чего-то Иерархии нет. Надо стяжать». 

Вы получили личную Компетенцию. И если до этого вы были «кум королю и сват министру» 16-рицы, даже если были Человеком, это была Иерархия, то есть Могущество. То сейчас, если вы остались Человеком, из Могущества перешли в Поядающий Огонь, и из Иерархии вошли в Психодинамику Поядающего Огня.
А если вы были Человеком-Отцом, вы из Цивилизации перешли в ИВДИВО-разработку. Должностно Компетентным Изначально Вышестоящего Отца вы остались, это сразу 33. Но это на год. А вот в личных Компетенциях, кто?
Надеюсь, все остались минимум Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. У нас же теперь есть и Посвящённый Иерархии, и Посвящённый ИВДИВО. Весь вопрос, как вы реплицируете Изначально Вышестоящего Отца собою. Не реплицируете, а посвящённые делаете практики – Посвящённый ИВДИВО. Если вы все в этике, то вы Посвящённый Иерархии. Человек Иерархии – этикет. Если вы все в обществе, это теперь Человек-Владыка. Если вы: «Мой Дом – моя крепость», – то Человек-Посвящённый, частные здания. Если вы говорите: «Татарстан – это всё! И только Татарстан», – это Столица, Человек-Аватар. 
Для каждого гражданина страна – это всё. Но она не должна быть давле́ющей. Мы должны ещё Землян видеть, а если мы видим только свою страну или только свой регион – Человек-Аватар. Столица. Надо помнить о Землянах, о Метагалактиках и Октавах. 
В 40-м – мы Учителя, в 41-м – мы Владыки. Пока это не меняется. Для нас 41 – это потолок, потому что все Учителя в ИВДИВО. За счёт Владык Синтеза, которых у нас 70, мы можем сделать шаг ещё в 41-й архетип. 
Это и есть восхождение, есть над чем работать. Кто скажет: «Я не успею в этой жизни». – В веках. Мы члены Иерархии. Кто сказал, что мы должны в этой жизни дойти и понять? – В веках. Знаете такое: как пойдёт. У кого-то за два года получится. 


Мы сейчас специально стяжаем 41-й архетип, чтобы у человечества установить Меру всех вещей, включая экономику, финансы и преодолеть ту гадливость, которая цивилизационно сложилась в отдельных странах. – В смысле, все гендеры и всё остальное животного типа, как влияние одной инопланетной Цивилизации, чтобы мы тут «бахнулись». Поэтому мы этому сопротивляемся, но у человечества есть свобода воли делать всё, что они делают. И у нас есть свобода воли – выйти в 41-й архетип и развернуть Меру всех вещей у Человечества. Поэтому, если есть вопрос, зачем мы туда идём? – За Мерой, потому что 40-й архетип – это Стандарт. Стандарта оказалось мало. 


Мы ходили в 66-й архетип – это главный Отец, он всеми руководит. Он назначил 41-го Отца Отцом Единым. И мы получили второго Отца для человечества, известного Человечеству. Рай остаётся в 36-м архетипе. 
Естественно, сейчас уже не 7 Духов пред Престолом Господа будут стоять, а 64. Каждый из вас фиксировал на себя один Дух пред Престолом Господа. 
Поэтому сейчас будет перерыв. Но! Все ходят, все, кто не Владыки Синтеза, и думают: а какой из 64-ти архетипов или видов материи на вас фиксировался как Дух пред Престолом Господа. 
Вы Дух пред Престолом, вы должны нести с собой это в Человечество. Поэтому, пожалуйста, внутри по-мирнее. Дух – это не что-то сумасшедшее, непонятное, а это архетип Огня-материи и вид материи в этом архетипе. В смысле, что каждый архетип состоит из синтеза видов материи соответствующей нумерации. Всё во всём. Вы сейчас фиксируете этот Дух на Планету Земля, и мы вводим Планету Земля в 64 Духа пред Отцом Единым. 
[bookmark: _Toc136784199]
1-й день, 2-я часть

Если ИВДИВО усваивает Огонь, Иерархия тогда усваивает Дух. 
Дом Отца в 5-й Расе был Домом Отца Духа. Иерархия была Светом. А Отдел Человечества был Энергией. Всё поднимается на шаг выше. Дом Отца уходит из Духа, становится Огнём. Не отменяя, что мы усваиваем Огонь, но там этого Огня было чуть-чуть. Иерархия из Света входит в Дух, не отменяя, что она занималась Духом, но там этого Духа было чуть-чуть. Человечество из Энергии входит в Свет. Мы начинаем строить свето-энергетическую цивилизацию. И мы постепенно сейчас начинаем осваивать Свет. Свет – это цивилизация теперь Человечества, а Энергия становится внешней деятельностью. 
Делим 64 архетипа и виды организации материи на четыре свойства материи и получаем первые 16 акцентом на Энергию, вторые 16 акцентом на Свет – 32. А третьи 16, то есть 48 – акцентом на Дух. И только последние 16 – акцентом на Огонь. Соответственно, третьи 16 до 48-ми – Дух. Значит, усваиваем Дух в цельности, где, единство всего во всём? – В 49, в Иерархии.
Вы скажете: «А почему ты так делишь?» Аналогия очень простая, называется миры. Все архетипы материи делятся на четыре мира. Миры как раз строятся Энергией, Светом, Духом и Огнём. А если учесть, что 64 архетипа материи – это ИВДИВО. Я напоминаю: 65-й архетип – это оболочки ИВДИВО по видам организации материи. Масштаб всего Духа – это 48 архетипов, 48 видов материи. И в 49-м весь Дух усваивается. 
Кстати, масштаб всего Света – это 32 архетипа, а усваивается в 33-м. А 33-й – Поядающий Огонь, а в центре любого Света – Огненная Нить. И в 33-м архетипе сейчас мы стяжали Человека, который теперь держит Свет. А усвоение Энергии идёт в 17-м архетипе. 17-я Частность – это Вещество. Значит, мы осваиваем Энергию как химический синтез веществ. Поэтому, если взять чисто биологически, 17 мы усваиваем пищей, водой. С другой стороны, строим новые вещества вокруг нас, в смысле материю: пластики, углерод, нано трубочки, и пошли по списку
Поэтому новость вам: Иерархия усваивает Огонь, а потом его разрабатывает. Именно поэтому в Доме Иерархии мы сейчас стяжали на вас фиксацию 64-х Духов пред Престолом Господа. Это иерархическая работа. Кто сейчас задумался, почему Духов? – 64 архетипа материи было, вы это поняли, они фиксируются на вас. Но есть же ещё одна штука – 64 Аватар-Ипостаси. А раз 64 Аватар-Ипостаси действуют у Отца Огнём, то они в Иерархии действуют уже Духом. Только это не значит, что 64 Аватар-Ипостаси – это Духи пред Престолом. Они Огонь пред Престолом. Но у нас же есть и второй состав Аватар-Ипостасей по архетипам материи. Как раз входит в 256-рицу Человека, со 193-й по 256-ю позицию. Мы их называем Аватар-Ипостаси архетипов материи. Вот они, скорее всего, и есть фиксирующие Духи пред Престолом. И если первые 64 Аватар-Ипостаси – это Огонь, то вторые 64 Аватар-Ипостаси архетипов материи, то это явно Дух. А 256 Частей первых метагалактических, включая Части Аватар-Ипостасей архетипов материи – это теперь Части Человека. 
А Человек у нас в Духе и внутри Человека тело Духа. Это состояние Духа позволяет ходить по архетипам, не умирая, в том числе нашему Человечеству Землян. И вот теперь у нас стоит вопрос, чтобы Человечество научить ходить по архетипам. 
И вот вы сейчас фиксируете тех самых Духов пред Престолом, которые могут изменить это на Планете. Если каждый человек Планеты Земля будет насыщен Духом, то у него будет мужество не бояться действовать в более высоких мирах и архетипах.
Вот для этого, в том числе, нужны Духи пред Престолом Господа. Я показал только одну ситуацию. Таких ситуаций валом, – минимум, 64. Эта одна из них. То есть у нас идёт очень сильное взрастание Человечества. 
Сейчас мы зафиксируем и стяжаем 64 Духа всему Человечеству и зафиксируем на каждом человеке реализацию Духа 64-рично. Это важно. Человечеству сейчас нужно мужество, потому что Цивилизация переходной вариант имеет, и здесь главное, чтобы летом всякая гадость не произошла. А когда есть мужество и Дух, никто это не даст сделать. Гадость любая может быть – и военная, и финансовая, экономическая, всякая. Лето – это вот критический пик старой и новой Цивилизации. Вот прямо это лето. Все условия созрели, всё сложилось. Теперь только смотрим, как это Человечество своей свободой воли развернёт. 
В России особенная стать, в неё можно только верить. И вот эта особенная стать – это Метагалактическая Империя России, куда мы идём в Духе для граждан. Поэтому, если вы спросите: «Куда движется Иерархия?» Есть очень простой ответ: «В Метагалактическую Империю России». 

[bookmark: _Toc128078194]В этом году в свои Столпы введёте в горизонт поручения: фиксация Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом. Все услышали? Все, кто здесь сидят, сообщите Главам подразделений, что это вносится решением Главы ИВДИВО. Эта фиксация будет официально объявлена. Нельзя писать неизречённо, Дух на вас уже фиксируется. Поручение Отца – это не моя Воля, а твоя, Отче. Без исключений. 
Фиксация Духа – это Аватарская работа. Я не могу сказать, что вы готовы к Аватарской работе, но вас с этого момента начнут готовить. И давайте будем честными – в одном из следующих воплощений, в каком-то из них, не обязательно следующем сразу же, вас подготовят к тому, что вы будете исполнять выражением этого Духа какую-то важную и полезную работу. Сообщаю простую вещь: мало на Человечество зафиксировать это, надо в Человечестве развернуть каждый последующий Дух соответствующей работой, начиная с первого.
Вы фиксируете Дух и учитесь быть им. С тем же успехом я могу сказать, что каждое подразделение фиксирует Аватар-Ипостась и учится быть им. Но ещё больше могу увидеть, что вы учитесь фиксировать Аватаров Синтеза и быть им. Кут Хуми вас в этом поддержит и всех остальных. Вы учитесь.
Но Дух – это совершенно другая работа. Это даже не Аватар Синтеза. Это прямая фиксация Изначально Вышестоящего Отца Духом. Но вы же Часть Отца носите? – Носите. Вот оно. Только это не Часть, а Дух, это специалитет в ИВДИВО – раз, и соответственно, в Иерархии – два. То есть из вас будут выращивать, в том числе, специалиста по этому виду Духа. На сегодня такой работы нет вообще. Вы первые, кто в неё допущен. Я не знаю, понадобятся ли другие на эту работу. Мы в Доме Иерархии. Иерархия – это Дух. То есть и достойно носить это надо, но и кичиться, гордиться не стоит, потому что Дух может легко превратиться в гордыню. Также быстро снимет фиксацию. То есть Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом гордиться не нужно, но и мямли самоуниженные тоже не нужны. Это обратная сторона гордыни. Просто достоинство. Нам поручили – мы фиксируем, ходя в человечестве. Как фиксируем? – Живём, спим, гуляем, работаем, отдыхаем, читаем, Синтезом занимаемся. Всё что угодно делаем – мы фиксируем. И Человечество заполняется Духом. Поддерживаете. За вами, когда вы взойдёте, или я взойду, придут другие, кто будет это фиксировать. То есть мы все смертны. Это станет постоянной работой в ИВДИВО. Это должны пройти месяцы, чтобы мы это осмыслили. 
Если вы выйдете из ИВДИВО, в Иерархии вы останетесь. А Иерархия занимается Духом, потому что занимается Человечеством. 
И помните, что Человечество сейчас проходит критические месяцы, где-то до осени плюс-минус. И вот эти месяцы самые важные, где мы должны максимально крепиться и держать Дух. Насыщаем Человечество. Как насыщаем? 64 Духа сами будут насыщать, но поддерживая этот процесс физически, то есть Духам нужна физическая поддержка в процессе работы в Человечестве. Если в голове у вас возникнет практика – делайте. Практики могут, в том числе, поступать от Духа. Но внимательно, даже если практика поступает от Духа, думайте. Потому что вы должны жёстко знать, что расшифровка практики – это ваши мозги. Грубо говоря, практика и мне поступает от Отца и Кут Хуми, но расшифровка практики – это мозги. Если я неправильно расшифрую, то ответственность тоже будет на мне. Но бояться этого не надо. Потому что не ошибается тот, кто ничего не делает. И так постепенно будете учиться. Естественно, у Кут Хуми. Естественно, у Отца. Естественно, у Сераписа, кто в Доме Казани. 

Надо биологически развивать и себя, и Человечество. То есть нам нужны биологические тела не только Человека на сегодня, а биологическое тело Посвящённого, биологическое тело Служащего, биологическое тело Ипостаси, биологическое тело Учителя, биологическое тело Владыки, биологическое тело Аватара, биологическое тело Отца, выросшее генетически из биологического тела Человека-Землянина. – Восемь. Восемь умножаем на 64, получаем 512. У нас пока биологическое тело Человека, 64 Духа пред Престолом. Из ваших детей, внуков постепенно те, кто будут заниматься Синтезом, выкристаллизуются биологические тела Посвящённых. Может правнуков. Ведёт эту работу Отец и Мать Планеты. Но из нас не выкристаллизуется. Но, может быть, из прошлой Эпохи что-то выкристаллизировалось, нам это никогда не скажут. 
В поколениях нам надо взрастить команду, где выкристаллизуется биологическое тело Посвящённого. И у нас будет 128 Духов пред Престолом.
 Потом биологическое тело Служащего, также несколько поколений. И будет 192 Духа. И так до Отца. И тогда за 32 поколения мы достигнем это. Если уменьшаем скорость, за 64 поколения. Вот это называется биологическая Отцовская тема Посвящённых. 

Поэтому у вас теперь есть поручение Отца. О нём публиковать открыто. Дух надо нести открыто. Дух не терпит закрытости. Но не кричать на помостах: «Я Дух Отца-а-а! Слушайте меня-я-я!» Получить поручение – это очень высокое достоинство. Но главное не получить, главное – не потерять эту фиксацию от своего творчества и продолжать это развивать. Вы должны понимать, что этот Дух вы в фиксации должны развивать. 
И всем этим занимается Иерархия. Поэтому, в случае чего – в Дом Иерархии. 

Отец объявил этот день Праздником, я вас поздравляю. 
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Сколько пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца стоит выразителей?
Должны стоять 256 выразителей Отца: 64 Огня, но нам это пока не дано и опасно, 64 Духа, 64 Света и 64 Энергии. Мы с вами вчера вошли в 64 Духа. Сразу скажу: 64 Света и Энергии – с ними даже нельзя контачить. Я вот прямо на камеру. У нас есть умники – раз эти вошли в Дух, мы войдём в Свет. Есть такие тенденции у вас. Я не к тому, что это плохо. Это хорошая тенденция, когда человек пытается достичь чего-то большего, плохая тенденция, что он не понимает, что с ними контачить невозможно. Почему? Со Светом и с Энергией, и с Огнями. И мы выбрали самый минимум – только с Духом. 64 Света и 64 Энергии пред Престолом Отца, они строят внешний окружающий мир, и к внутреннему миру не относятся.
Соответственно, если мы с вами живём в физическом мире, у нас есть выражение 64-х Энергий пред Отцом? – Обязательно. То есть само тело человека строится концентрацией 64-х Энергий. А тем, что Посвящённые на Посвящениях нарабатывали Свет, мы нарабатывали у себя выражение 64-х Светов, или Свет, несущих Свет Изначально Вышестоящего Отца пред Престолом. И если мы в них начнём входить, мы начнём растворяться во внешней материальной окружающей среде.
Мы должны чётко помнить стандарт Синтеза, что Физический и Тонкий мир – это материя, Дух и Огонь – это Огонь, или внутренний мир. Поэтому мы с вами сконцентрировались на Духе, поэтому, чтобы как-то выражать Свет, мы впитываем в себя Посвящения в 5-й Расе. А сейчас, что мы впитываем в себя Светом? – Развиваем Аппараты. Части строятся Огнём – классика, вот эту классику мы должны жёстко запомнить, выучить, и научиться этим жить. Части строятся Огнём, Системы – Духом. Аппараты строятся Светом, Частности – Энергией. Значит, когда вот эта четверица внутри нас в теле начинает работать, мы начинаем закручивать Свет, Энергию, Дух, Огонь собою. Но когда вот эта четверица начинает работать, это от чего зависит? – От архетипа, где вы находитесь. Значит, если мы вчера перешли в 41-й архетип, и это у нас тотал на ближайшее время. Дальше мы не пойдём, до Съезда точно. 

Вы вчера, входя в Дух, очень много чего отожгли и сожгли, дхармическое. – «Опустошись, и Дух тебя заполнит». 

Вам зафиксировали Ипостась Духа для чего? – Чтобы у окружающих людей Дух повысился. Ваша задача – кроме Частей насыщать людей Духом, чтобы у них формировались и развивались Системы. 
Значит у вас, у вашей команды точно, появляется следующее задание: кроме Частей, стяжать Системы Частей. И насыщать Системы Частей Духом. Вот это ваше будет Служение той Ипостаси Духа, к которой вы вчера прикоснулись, и которая на вас зафиксировалась. 
То есть не просто эманировать Дух, Вы должны Дух на‑прав‑лять на формирование Систем, на заполнение Частей. Чтобы мужество посещало Части, чтобы Части хотели что-то делать. Потому что когда в Частях есть Дух, Части что-то делают.
Первая цель: формирование Систем, насыщение людей Духом. 
Вторая задача. Дух надо направлять на деятельность Частей. Запомните: при сильном Духе, когда ты ничего не делаешь, ты быстро становишься болотом. И направлять не просто на деятельность, а сразу в каждую Часть направлять 32-рицу деятельности. Что значит, 32-рица деятельности? От Прав до Энциклопедичности. Если 33-ричная деятельность, от Прав до Синтеза. Откуда люди возьмут права на деятельность Частей? – Из Духа, который вы им начнёте развёртывать. Вначале права, потом подготовка. То есть, чтобы Часть подготовить, нужны тоже права. Соответственно, вы в Духе должны эманировать, фиксировать, направлять в каждую Часть 33-рицу: от Прав до Синтеза, чтобы она действовала. В каждую Часть, хотя бы из 256-ти. Всё-таки люди – это 256. 
Третий вариант: Направлять Дух на подготовку Частей, чтобы он в деятельности Части обучал. То есть Части, когда действуют, они могут самообучаться. Называется процесс самоорганизации. Там же самообучение, самовоспитание и так далее. И тогда уже Аватары Синтеза могут увидеть талантливых людей и привлечь к какой-то деятельности поручением. 
Кроме подготовки на обучение, что ещё может быть? – Активация бизнеса, активация профессии, активация работоспособности. То есть подготовка предполагает и профессиональную, и бизнес, и интеллектуальную, и айти, и любую иную деятельность. Для людей это, что? – Профессия, работа, бизнес. В том числе интеллектуально – написал книгу, написал музыку, написал программу в компьютер. Это творчество. 
Четвёртый пункт. Повышать здоровье. Дух в Огне, здоровье в материи. Дух создаёт здоровье и оздоровление. Здоровье, у кого есть, подобное притягивает подобное. Дух направляем не только на оздоровление, а на красоту человеческих тел, и женских, и мужских. 

Вот прямо на камеру официально сообщаю: «Нельзя стяжать в Вечности иньские или яньские Части. Я категорически – нельзя». 
 Обосновал просто: мы не должны за Отца решать, кем мы воплотимся в следующем воплощении. При этом по стандартам Метагалактики, если я сейчас в этом воплощении мужчина, то в Метагалактике я буду воплощаться мужчиной. Мы вышли в Октавы, а там нет такого стандарта. Поэтому в Октаве кто, кем будет в следующем воплощении… 
А вот в Метагалактике мы будем только мужчинами и женщинами. В Вечности нельзя стяжать Части ни яньские, ни иньские. Можно просто стяжать Части Вечность. А в зависимости от воплощений они будут иметь окрас последнего воплощения, там есть такая фиксация. А в следующем будет решать Изначально Вышестоящий Отец.

Красота – четвёртый пункт, выводит нас ещё на Части Вечности. То есть Красота идёт из Частей Вечности. В итоге у каждого из нас красота имеет свой вкус, свой взгляд. На что будем ориентироваться? Ответ: на Вечность. И мы просим Духа сформировать красивое тело этому человеку, красивые Части этому человеку по его Вечности. То есть по его накоплениям в Вечность. 
Пятое. Дух должен притягивать на себя Волю. Надо, что делать? – Уплотнять Дух. В итоге через Столп вы можете фиксировать Дух плотностью в теле. То есть Столпность, она уплотняет Дух в теле. А плотность Духа вызывает то, что мы называем Волей. Плотность Духа парадигмально переходит в компактификацию Духа. И чем больше компактификация Духа плотностью, тем выше объём Духа в этом теле. То есть Дух не просто должен быть разрежен, он будет компактифицирован повышенными плотностями, и тогда во мне может быть много Духа. Чем оформляется Воля в Духе, если Дух оформляется телом? Воля оформляется Мечом. От Меча мы переходим на 64 инструмента. Новость для вас: инструменты, оказывается, формой Воли. Как и Меч, как инструмент. 
Пять направлений. Берёте вашу фиксацию Духа и на эти пять направлений. И чтобы не застояться, периодически практики по этим направлениям. Хотя бы одна практика – одно направление. 

ИВДИВО состоит из 64-х архетипов. Каждый архетип – это вид Духа, но это и Огонь, а Огонь – это Аватар-Ипостась. Причём здесь Аватар-Ипостаси именно архетипов. Но Огонь – это Аватар-Ипостаси первой 64-рицы от Отца. А вот Аватар-Ипостаси архетипов, они ближе даже к Духу. Они Огонь, но ближе к Духу, такой Огонь материи. Когда мы говорим: «65-й архетип» – это слои или как мы ещё их называем: оболочки вокруг ИВДИВО. То есть вот ИВДИВО этими оболочками растёт. Этих оболочек пять тринадцатиллионов. А потом, когда все эти оболочки нарастают, причём вот эта одна толстая-толстая, это 66-й архетип, куда мы с вами выходим вот сюда, на физику сверху в зал Изначально Вышестоящего Отца. То есть это Отец, который своим залом охватывает весь ИВДИВО. Эту схема надо воображать. Её надо знать.
Соответственно, внутри оболочек, это пять триллионов… 224 Октавы, а 32 – вот здесь, половина. Всего 256 Октав. Октава внутри 65-го архетипа прячется. 32 Октавы архетипами материи мы знаем, а 224 спрятаны в цельности 65-го архетипа. Вот здесь у нас 32 Октавы и 32 Метагалактики. Метагалактики мы тоже знаем 32. А остальные 224 спрятаны в 36-м архетипе. И вот в 36-м архетипе ещё 224 Архетипические Метагалактики у Отца Небесного. Поэтому там рай, потому что там все 256 Метагалактик. По-научному: вся Вселенная созидает нас. Вселенная – это природа Метагалактики. Значит, 256 Вселенных созидают нас, формируя у нас 256 Частей.
Мы сейчас с вами вошли в 32 Духа Метагалактики и в 32 Духа Октавы. Всего 64. Наши будущие Компетентные будут ещё осваивать 224 Духа Метагалактических и 224 Духа Октавных, чтобы выйти на 512.
«Те, кто был в зале, получили Ипостасность, остальные будут как бы учиться этому, но фиксации Духа пред Престолом иметь не будут». Очень слово важное «фиксация». Ипостасить могут, фиксации не будет. 
Нам надо делать что? – Дело. Помните, что у Отца всё просто? Тогда будьте проще. Вы здесь оказались, потому что Отец вас выбрал. Откуда вы знаете, зачем вы на Синтез ходите? Может, чтобы тебе в этом зале сейчас сидеть? Но Мечи получили все. 
Империя даёт порядок и гармонизацию между Огнём, Духом, Светом, Энергией. Это даёт Хум и Огонь Творения. Если вам не хватит Духа или ваш Огонь будет сжигать ваш же Дух, а Дух пред Престолом у Изначально Вышестоящего Отца вам не разрешит это делать. Ваш единственный выход – это Творение, творить вы должны что-то. Хоть блины печь творчески: солнышком, лучше сердечком. Творить должны и входить в Имперский Синтез. Это подсказка, если будут проблемы. 

Синтез управляет Духом. У нас закон: Синтез – Огонь, Огонь переходит в Волю, а Воля записывается в Дух. То есть Дух контачит с Огнём только Волей. Если нет Воли, Огонь Дух сжигает. 
Части строятся Огнём; Системы Духом. Части и Системы между собой гармонизируют Дух и Огонь. То есть всё зависит от работы Части и Системы – это Раса такая у нас. Значит, если ваши Части и Системы работают гармонично, то Огонь и Дух у вас тоже работают гармонично. 
И вот Воля пишется в Дух, но у нас закон управления: четвёрка управляет единицей. Поэтому на 22-й год Синтеза, когда мы накопили много Синтеза, когда мы прошли точку нулёвки и Синтез пошёл новым путём – ИВДИВО начало идти новым развитием. 
Но то, что мы смогли зафиксировать один Дух на каждого, это сумасшедше хорошо, для Человечества это сумасшедше хорошо. Это даже не подвиг – это сверх подвиг. Только стать Ипостасью Духа пред Престолом, во-первых: это навечно, а во-вторых: слово «почётно», это даже не то слово – сумасшедше важно. 
Но это вершина Духа – стать Ипостасью Духа пред Престолом. Если вы Ипостаси Духа пред Престолом, значит, к любому Престолу Отца вы выходите автоматически, в зале становитесь автоматически. Перед вами открываются все двери в залы Отца. Когда идёте, вы знать должны, зачем вы идёте. 

Вы теперь Есмь на физике Иерархия. Стандарт: Дом ИВДИВО усваивает Огонь и применяет; Иерархия усваивает Дух и применяет. 
Метрики, делящие архетипы, виды организации, эволюции меж собою, отделяя одно от другого – это Иерархия. Иерархия занимается метриками или системным синтезом архетипов, видов материи внутри архетипов, миров меж собой. Поэтому Иерархия усваивает Дух метрически. В метрике взаимодействие Эволюций, видов организации материи, видов материи и архетипов между собою. В Слове Отца формируется Иерархия Огня, Духа, Света, Энергии, Субьядерности, Формы, Содержания и Поля – базовая 8-рица. 
Оказывается-то в теле всё должно быть по 12,5 процентов! 
И вот все эти вещи вы в Иерархии начинаете разрабатывать. Казанцы, вам надо разработать, как Иерархия работает Духом. И как Дух в Иерархии действует.

В тело Человека встало тело Духа, потому что мы с вами живём в Духе и Компетенциями накапливаем Огонь. Когда вы из Духа перешли в Огонь? – Когда вы стяжали Должностную Компетенцию в ИВДИВО. И вот, стяжав в мае, раз в год Должностную Компетенцию, вы переходите на Жизнь в Огонь. 
В Новой Эпохе две Жизни, Жизнь в Огне только для Должностно Компетентных людей. Мы учимся жить Огнём, входя в ИВДИВО.
Огонь вначале входит в Хум и нужен Имперский Синтез, чтобы с Хум соорганизовать Огонь, Дух, Свет, Энергию.
Дух идёт в Абсолют. Поэтому все, кто не стяжали Абсолют, мы требуем стяжать Абсолют, чтобы вы были в Духе. 
Вы должны, как Ипостаси, стать Абсолютом Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. То есть для этого мира Планеты и Землян – вы Абсолют Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Только Абсолют, не охватывающий всю Планету, а Абсолют, собою выражающий этот Дух. В этом смысле Ипостасность. Если вы Абсолют – вы не Ипостась, но вас назначили Ипостасью. 
Когда вы стяжаете массу Капель Огня Абсолюта, вы повышаете свою Волю! А на Волю тянется Дух. Поэтому ваш Дух находится между всеми Каплями Абсолютного Огня, заполняя Абсолют. Чем больше Капель Абсолютного Огня мы настяжаем, тем больше будет в вас Духа. Какой у вас Абсолют, такой у вас Дух. Не качество – объём, насыщенность Духа. Развивая Абсолют, мы развиваем в себе Дух. Неправильные действия, применяющие Абсолютный Огонь, не восстанавливают Абсолютный Огонь. Дхарма, она записана в Духе. А правильное действие Абсолютный Огонь тебе восстанавливает.
Свет усваивает Омега. Омега даёт Содержание. А куда Мудрость в Содержание пишется? – В Свет. Монада усваивает Энергию. 

Близнецовый Огонь и Пламя закончились только потому, потому что эта Любовь была в Энергии. Любовь у нас – Огонь. Дух – это не только, когда вы его носите, а когда вы Духом начинаете понимать ясно и чисто, где правда, где ложь. И что есмь что. Лучше людей направлять на Огонь Любви, на Дух Любви, на Свет Любви. Близнецовый Огонь служит, чтобы рабы не выходили к Отцу, а зацикливались только на объекте, субъекте любви на двоих. Дух управляет Любовью. 

Почему мы говорим о новой Иерархии? То есть Иерархии, кроме преодоления старых иерархических состояний, делать было нечего. Пока не появилось 32 Организации, Иерархии было делать нечего. Она творилась в ИВДИВО до настоящего момента. Творясь в ИВДИВО, она преодолевала иерархические препоны предыдущих тысячелетий. Основная задача Сераписа с командой Иерархии было преодолеть прошлое, а не начинать творить будущее. 
Когда у нас появились 32 Организации, Иерархия начала перестраиваться на новое. Надо запомнить одну схему, потому что она вам даст возможность правильно мыслить в ИВДИВО.
ИВДИВО – это 32 Организации. 32-я – первая. Само ИВДИВО – 32-я организация. И вот здесь мы действуем Огнём и Синтезом. На сегодня из 16-й сверху, 17-я снизу появляется Иерархия. И у неё есть свои 16 Организаций, но они действуют Волей плюс Духом. 
То есть Иерархия есть и в ИВДИВО, как организация Синтеза и Огня, но тогда она часть Организации ИВДИВО. То есть Иерархия входит как одна из Организаций в ИВДИВО, действуя Синтезом и Огнём. Но есть Иерархия сама по себе, выходит из ИВДИВО, действует Волей и Духом. И тогда такие же Организации, как и в ИВДИВО, реплицируются в Иерархию, где Иерархия занимается: Нацией, Образованием, Мировоззрением, Культурой, Искусством и вплоть до Психодинамики.
В чём разница двух Иерархий? 
Одна Иерархия в Человечестве Землян. Другая Иерархия для Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, включая 512-рицу Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. То есть в ИВДИВО работает 512-рица Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, – Ипостасей и Синтеза, – с Аватарессами. А в Иерархии только Человечество.
И мы сейчас с вами стяжали новую Иерархию, но она не может стяжаться без этой. Поэтому вот здесь мы тоже стяжали обновление всех Организаций. Сейчас дана новая Иерархия, то есть Иерархия, действующая Человечеством. Иерархия, получившая 32 Организации. Если они в Духе – они в Иерархии, если они в Огне – они в ИВДИВО. Но если они в Духе, они работают только с Человечеством – человеческая Культура, человеческое Образование, человеческое Воспитание – это иерархические Организации. Это и человеческое Мировоззрение, человеческое Образование, человеческое Воспитание, человеческое Искусство. А вот Культура Изначально Вышестоящего Отца, Искусство Изначально Вышестоящего Отца – это Организации ИВДИВО, вместе с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть, но в Иерархию входит Нация, как часть, а Иерархия входит в ИВДИВО-разработку, как часть, и так до ИВДИВО. Хотя законы Иерархии действуют. 
Каждый Человек должен войти в Иерархию. Вот это цель новой Иерархии. И жить иерархически. Вопрос: зачем нужно Человеку входить в Иерархию? – Иерархия управляет материей, то есть Иерархия готовит управленцев материи. 
И вам как членам Иерархии, надо осознать, найти и воспитать, кто такой Человек Иерархии. Я вчера эту схему вам показывал. Первые восемь: Человек, Человек-Отец, а за ним теперь не Человек Изначально Вышестоящего Отца, а Человек Иерархии. Кто такой Человек Иерархии, после Человека-Отца? Это новая 32-рица. Человек Изначально Вышестоящего Отца ещё выше. 
По вчерашней 32-рице напоминаю ещё раз. Первая 16-рица: от Человека до Отца. Иерархия входит в Иерархию. А вторая 16-рица: от Человека ИВДИВО, как Главы Иерархии, до Отца Изначально Вышестоящего Отца входит в ИВДИВО. Но принципиально ИВДИВО охватывает всё, поэтому вся 32-рица входит в ИВДИВО, но вначале первая 16-рица входит в Иерархию. А потом уже 32-рица входит в ИВДИВО. Значит, обычный человек вначале стяжает 16-рицу, тренируется, учится, разрабатывается, становится Человеком ИВДИВО. То есть входит в ИВДИВО, потом из 16-рицы выращивает 32-рицу, и оказывается в Доме Отца. И вот нам надо теперь организовать работу ИВДИВО, с учетом этой этапности.
А применение Иерархии в материи – это у нас Метагалактические Центры. Значит, организация иерархической работы с людьми – это работа Метагалактических Центров. В Метагалактических Центрах теперь появляется 16 собственных Организаций в Духе, так как они выражают Иерархию. 
И ещё. Вы вошли в Дух и, в первую очередь, попали в Иерархию. Нужно обладать очень высококонцентрированным Духом и Волей, чтобы перейти в Духе в ИВДИВО. ИВДИВО – это не только Синтез, ИВДИВО – это тоже Дух, но надо иметь очень сильный Дух и сильную Волю, чтобы из Иерархии перейти в ИВДИВО. Но в ИВДИВО уже действовать Огнём и Синтезом, плюс Духом и Волей из этого Огня и Синтеза. Но этому мы тренируемся вот на этих Синтезах, где вы и Синтез и Огонь, и одновременно вот вчера и сегодня – и Дух и Воля.

[bookmark: _Toc136784226]2-й день, 2-я часть

[bookmark: _Hlk128033241]Что мы можем сделать, выйдя в 41-й архетип, – для людей, не нарушая его свободу воли? 
Любой кризис – это отсутствие Меры. Любая безголовость – это отсутствие Меры, когда ты неправильно просчитал последствия. Любые амбиции – это отсутствие Меры.
Мы сейчас идём стяжать Меру всех вещей, Меру всех событий, Меру всех возможностей, Меру, как регулировку разных реализаций. И просим Отца Соль-ИВДИВО Октавы насытить Человечество Мерой. А потом за Мерой насытить: 40-й архетип Стандартами, 39-й архетип Законами, 38-й архетип Императивами. То есть мы уже давно регулируем, помогаем Человечеству развиваться, и нам не хватало архетипического регулирования Человечества. То есть Закон действует на Человечество, только из какого архетипа? – Из 39-го архетипа. Из 40-го – Стандарт. Мы принимаем с вами сейчас Меры к отстройке Человечества. 
Если вы в Духе, мы Человечество насыщаем Мерами Духа, Стандартами Духа Отца, Законами Отца в Духе, и пошли по списку. Главное – Мера, потому что все Законы надо сложить в Меру. Все Стандарты надо сложить в Меру. Вот это важно видеть. Поэтому, дойдя до 41-го архетипа, мы должны Человечество насыщать Мерами, Мерой, и вот это вот балансом Мер, чтобы Цивилизация, Империя Человечества Землян развивались.
На что может быть направлена Мера? Мера, как новые технологические изобретения. Мера, как поиск новых законов в науке. Мера, как новые виды медицины для людей. Мера, она у нас присутствует везде. Любые виды измерений – это Мера. Иерархия начнёт работать с Человечеством через Меру. 
У меня к вам просьба: Меру нельзя забывать поддерживать в практиках. В ближайшие 4-6 месяцев, четыре – самое такое пиковое будет, вот всё лето, в любой практике вы возжигаетесь Мерой и любая Мера, что у вас есть, в Человечество. Нам надо Человечество отстроить Мерой. Оно само будет отстраиваться, но нам надо насыщать Мерой, чтобы они почувствовали другие Меры событий, вещей, особенностей. Это поможет вытянуть Человечество из кризиса. 

Вы должны понимать, что две Жизни имеют два разных Духа – Дух Компетентного, Дух Человека, самое простое. И если мы говорим о двух Жизнях, как двух ступенях – две Жизни есть, а два Духа для этого есть?
А проблема в том, что Дух в Огне, Жизнь в материи. И как мы с вами не мантрили: «Две Жизни, две Жизни», – пока у нас не заработают два Духа, две Жизни у нас не заработают. 
Вы стали Ипостасями Духа, причём, это очень высоко. Мало знать слово «Ипостась», надо понимать, чем она живёт и действует. А как? Вот это Дух и он отвечает на эти вопросы. 

Мы с вами сейчас сделали революцию в ИВДИВО. 

Сейчас Отец в конце сказал: «Ох, и бардак вы по Планете устроили». Поэтому все Аватар-Ипостаси встали в боевую реализацию и ушли на Планету разруливать все Меры, что мы сюда «впаяли». Слово «бардак», это Отец не сказал: «Плохо», – то есть мы разрушили все планы всех кризисов, которые здесь были. И что из этого получится, неизвестно, то есть может кризис наступит, а может, мы выкрутились. Так что своей цели, которую мы ставили месяц назад с Отцом – мы достигли. Очень хорошо мы сделали! Мы очень хорошо сделали!
Когда идёт разрушение старых планов – строятся новые. А если разрушаются те планы, которые должны были произойти и теперь не произойдут – тоже строятся новые. Но всегда на шаг выше. 

Это другой Синтез, это Синтез, но одновременно Синтез ещё и в Духе. Мы давно таких не делали, у нас были первые восемь лет такие Синтезы. Поэтому вам не стоит оценивать вот в каком вы состоянии, а вам надо поискать кайф от этого состояния. То есть мы достигли то, что для нас беспредельно просто. И вот это новое состояние надо найти, сложить и порадоваться ему. Будет очень полезно.
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