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Часть 3. Краткое содержание

Первый ответ по ночной подготовке.
Где у нас есть та 16-ца, которую мы высчитали как 8 192 Части?
Это обоснование стяжания. Мы должны сослаться на уже известный Синтез. В данном случае мы должны были обосновать ту расу, которую мы стяжали и формируем собою, потому что от того, куда мы дойдём в расе, такая она и будет. И мы используем любой шанс её усилить.
И когда кто-то на нас наезжает, мы потираем руки – преодолениями мы растём. И если удастся преодолеть, мы можем попросить у Отца что-то усиляющее нас. Мы попросили Отца усилить человечество Землян, потому что ещё пару таких наездов (из 38-го архетипа) – и Компетентных на физике не было бы. Земляне бы опять рабами стали. И Отец начал усилять и творить расу по-новому.
Работая на человечество, усиляя его, мы работаем и на себя – мы же тоже человечество. Через какое-то время, пусть через миллион лет, мы будем сюда воплощаться. И чем сильнее будет человечество к нашему следующему воплощению, тем нам будет комфортнее здесь воплощаться.
Зачем прилетевший разбившийся корабль, который мы называем Отцом Небесным, создал Адама и Еву? Потому что тот человек, который прилетел, посмотрел на окружающих человекоподобных, но не человеков, и понял, что в них воплощаться не хочется. Адам был переходный вариант, а Ева уже максимально приближена к Его генетике по телесному восприятию.
Доказательство: на этой неделе принимают в отряд космонавтов девушку. Врачи доказали, что женское тело легче переносит космическую радиацию, чем мужское. Предлагают на Марс отправлять в первую очередь женщин.
Сейчас то же самое проходит. Только мы сотворяемся не в виде клонирования всего тела, а мы сотворяемся Частями, но всё тело от этого меняется кардинально. Это и есть усиление расы.
Итак, 16-ца, где у нас? – У Аватар-Ипостаси архетипов материи со 193-ей по 256-у Часть. У вас у всех в ипостасных телах уже 16-ца.
Вот мы идём: вначале 8-ца: Человек Планеты, 6-ая раса, 8 на 512 = 4096 – вершина 9-ой подрасы 6‑ой расы – человеческое бытиё.
А потом переходим в должностно-компетентного: первая подраса 7-ой расы, которая нацелена на будущего человека. А будущий человек, это житель материи.
И стяжав 16-цу должностно-компетентным, 8-цу отдали людям Планеты Земля. И люди в вершине 6-ой расы восьмеричны (от Человека ИВО до Отца ИВО) и будут этого добиваться все 10 миллиардов лет.
Должностно-компетентные, фиксирующие собой 7-ую расу, но живущие в 6-ой расе – 16-ричны (от Человека до Отца ИВО), а ИВДИВО, Отец и наше развитие в ИВДИВО 32-хричны.
В итоге минимальный человек на Планете стал 16-ричен (имеет 16 Частей). Где ж вы видели 16‑ричных людей на Планете? – Вообще не видели. Но как только Отец утверждает новые подрасы, Он начинает их творить. То есть Отец теперь накручивает Огонь в каждом человеке, чтобы у него было 16 Частей – первая подраса 6-ой расы – физика. Раньше люди могли убежать в две Части, три Части, считая «Я нормальный». А Отец теперь будет всех бодрить, чтобы они пользовались 16-ю Частями и больше.
У вас растёт 8 192-ца, но при этом из неё также синтезируется 4 096-ца, то есть 4 096 Частей входят в 8 192 как человеческая часть. Когда я вышел кофе попить, у меня включается восьмерица, и в этой восьмерице я Аватар, Владыка и по списку. У меня работает 4 096-ца. Зашёл я в этот зал, эта же восьмерица встраивается в 8 192, и я уже в этом зале этой восьмерицей Человек-Отец, Человек-Аватар, Человек-Учитель. И чтобы быть Аватаром Изначально Вышестоящего Отца – я Аватар Синтеза – мне уже нужно 15-ричное усиление.
Итак: 4 096-ца – это 8 на 512 – это высшее человеческое выражение от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Потом эти 4 096 перемещаются в 8 192, где 4 096, это тоже человеческие, только уже от Человека до Человека-Отца. Потом 4 096-ца Изначально Вышестоящего Отца нашего выражения от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Что значит Аватар в человеческой жизни? – Допустим, ты конструктор на заводе что-то новое изобретаешь – Аватар. Ты хороший исполнитель у себя на работе чего-то – Ипостась. Уборщица или люди, кайфующие от уборки – Ипостась. И разные виды профессиональных выражений начинают работать на Аватара, на Владыку, на Учителя. Для этого мы вводили 24 профессии в ИВДИВО, чтобы все профессии сорганизовать с ивдивным вариантом. И эта человеческая 4 096-ца человеческую деятельность переводит на отцовскость, аватарскость, владычество. Это такие сумасшедшие перспективы расы, что мы даже понять не можем как это.
Но есть хороший ответ. У нас шестой Синтез, который отвечает за 38-ой архетип, а мы вчера общались с цивилизацией 38-го архетипа.
Мы сейчас идём в практику синтезировать 4 096-цу Человека с 4 096-цей в 8 192-це должностно-компетентного, потому что  они из разных рас и имеют разные Огни. А нам надо в нас их выровнять. По закону Иерархии самая высокая подраса становится основой первой подрасы следующей расы. И эту взаимосвязь шестой и седьмой расы мы должны сейчас в себе синтезировать.
Мы должны научиться переключаться и в шестую расу, и в должностно-компетентную седьмую расу по-человечески. Для этого у нас есть Общество Иерархии Равных. У нас впервые появляется восьмеричная Иерархия в общественном развитии. У нас теперь будет общество Отцов, общество Аватаров, общество Владык, общество Учителей, общество Ипостасей, общество Служащих, общество Посвящённых – это Общество Иерархии Равных.
Вчера у нас был праздник Парадигмы Жизни. Человечество в честь нашего праздника президентом Российской федерации и его командой подняли три флага: флаг Российской Империи (165 лет), флаг СССР (100 лет), флаг Петра I (330 лет). В Российской Империи это годы Александра III, самые мирные годы, и Россия не проиграла ни одной войны.
А в Америке два дня назад подняли три флага: два США, один ЛГБТ посередине (смех в зале). Ржачка сейчас на весь мир идёт.
Это намёк на то, что Россия пошла имперским путём, потому что Советский Союз все западные страны называли Империей. Весь мир это понял. Кстати, Советская Империя – СИ. Это выборные императоры и можно выбирать из восьмерицы: из тех, кто достиг уровня Отцов – можно выбирать будущих руководителей страны. Из тех, кто достиг уровня Аватара можно выбирать министров. Из Владык – руководителей институтов, заводов и так далее. Из Учителей можно принимать в школу учителем, кто не достиг – нельзя. Достиг уровня Служащего – армия, полиция и тому подобное.
Как из Отца 4 096-цы вы становитесь Человеком-Отцом 8 192-цы? – Отец, это внутреннее, а Человек-Отец, если я веду себя по-отцовски внешне по отношению к другим людям. Причём, заметьте, внутреннее, это 4 096-ца Человека – это внутренняя Иерархия. И внешне, когда мы можем это выразить, это внешнее выражение 8 192-цы.
Итак, мы сейчас стяжаем эту связку. В следующей практике мы стяжаем Общество каждого. И Общество каждого будет исходить из работоспособности этих Частей.
Где степень Учителей Синтеза? – Учитель Изначально Вышестоящего Отца, это 13-ая 512-ца или 13 512-ц в синтезе – тогда появляется степень «Учитель Синтеза».
4 096-ца Человека – это вершина внутреннего, культурного, искусного, воспитательного, образовательного  развития шестой расы.
А 8 192-ца должностно-компетентного – это внешнее, потому что я Аватар Синтеза, у меня 15-ая 512-ца в Синтезе сейчас работает, и я веду Синтез вовне. Как только я выхожу отсюда, я Аватар внутри.
То есть ИВДИВО и мы в ИВДИВО – это вовне. А здесь (4 096-ца Человека) наша внутренняя подготовка восьмеричная от Человека до Отца. Я перехожу в должностно-компетентного, становлюсь внешне организованным: Главой ИВДИВО – Аватар; в работе философии – Владыка; в работе науки – Служащим; в работе имперской – Ипостась и по списку. В аттестационной работе – Учитель, я член аттестационной комиссии.
Это очень сложно. Не все Аватарессы Синтеза выдержали цивилизационное давление цивилизации 38-го архетипа. Мы выдержали. Только эта система нас спасает и спасёт в будущем при физическом контакте с этой цивилизацией. Они тоже физичны. Но мы, выходя в зал, ещё сомневаемся: это есть или нет. А та цивилизации и физична, и к Отцу выходит в зал как к себе домой. Они знают, что он руководит Космосом и решает все вопросы. Для них это естественно.
0:54:30-1:32:00 Практика 6. Первостяжание. Синтезирование 8-рицы Частей Человека 9-й подрасы 6 расы внутреннего развития с первой половиной 16-рицы Частей должностно-компетентного Изначально Вышестоящего Отца 1-й подрасы 7 расы внешней реализации. Развёртывание Степеней реализации соответствующим количеством 512-риц 16-рицы Должностно-компетентного Изначально Вышестоящего Отца.

Рекомендация от Отца: когда мы будем выходить к Кут Хуми самостоятельно, мы будем выходить в форме Аватара или Владыки должностной компетенции. Например, Глава ИВДИВО.
А когда мы выходим к Отцу, мы будем выходить в степени реализации – это другая форма – Аватар Синтеза, Владыки Синтеза, Учителя Синтеза и так далее. Отец сказал, что наши степени реализации мало возжигаются, мы мало одеваем эту форму и мало реализуемся.
Что вам даёт степень Учитель Синтеза?
Из зала: – Учитель Синтеза реализует Отца Любовью.
Классная штука. Аватар реализует Отца Волей, а Владыки Синтеза Мудростью.
Когда я вхожу как Аватар Синтеза, я вхожу в Синтезе, потом делаю шаг ниже как Аватар в Волю, а Синтез Отца уже фиксируется на вас. И начинается ведение Синтеза. Владыки Синтеза делают на два шага ниже – в Мудрость, и Синтез фиксируется на вас.
1) Итак, Учителя Синтеза любят Отца друг в друге. Учитель Синтеза действует Любовью Отца, любя других и любя Отца в других. То есть это действие Любовью – раз.
Учителя Синтеза, это действие Аватар-Ипостасью, а Аватары, это действие Аватарами Синтеза. То есть, если я Аватар ВШС, я с Аватаром Синтеза Иосифом, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. А если я Учитель Синтеза, я сразу Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И здесь уже не Высший Аттестационный Совет, а идёт Аттестация каждого. То есть я сам себя аттестирую на компетентность.
2) Учитель Синтеза – это аттестация каждого, где я сам себя проверяю, а насколько я компетентен. Это постоянная аттестация себя, на что я готов, когда вы сами себя знаете и можете себя отстроить. Это второй вариант.
3) Учитель, это всегда пассионарность, энергоизбыточность.
У нас есть практика с Владыками Царств, у нас есть практика с Владыками Стихий, практика в синтезе этих двух пар Владык, практика повышения энергопотенциала, практика Абсолютного Огня – и все они работают на вашу пассионарность.
Пример стяжание Абсолюта Эволюции как лечение.
4) Учитель, это тот, кто может передать свою базу знаний другим. Он не ведёт Синтез, но он умеет разговаривать, консультировать, подходя ракурсом к человеку, исходя из его взглядов, а не только своё нести. То есть это гибкий, высокоорганизованный, внутренне высоко подготовленный человек, который зажигает других собою на любую тему, которая нравится другим.
Тема: Общество каждого.
Вопрос: лично у вас, в чём ваше общество?
Мы сейчас пойдём к Аватар-Ипостаси Владыка-творец физичности и будем наделяться Обществом каждого.
Когда есть Общество Иерархии Равных – это я с другими. А когда есть Общество каждого – это я сам по себе общество. Вначале Общество каждого во мне мною.
Общество во мне – это умение переходить 16-рично в разные состояния. Это умение переходить восьмерично по-человечески внутренне в разные состояния. Только Общество каждого 16-ца, это вовне. А ещё общество каждого, это повышение моего качества внутри, чтобы я потом в обществе выглядел достойно. И это внутреннее качество роста восьмерично – это Общество каждого, это моё внутреннее развитие восьмерицей как моё Общество каждого. То есть я в обществе могу общаться Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, моим внутренним развитием.
Внутреннее развитие, это когда меня так видят, а 16-ричное развитие, когда я так иду, чтоб меня так увидели.
Общество каждого, это когда вы лично собою доказываете другим, что вы являете какое-то достоинство и не даёте спуску другим, если они некомпетентно вам что-то заявляют.
Примеры общения.
На каком Огне Общество каждого основано? – Императива Изначально Вышестоящего Отца. То есть Общество каждого – это как ты себя от`императивишь, а я вам сейчас рассказывал императивы общения, и как ты будешь выражать эти императивы собою, так на тебя и смотреть будут.
Общество каждого мы сейчас стяжаем, и в голове начинается прокрутка: как в этой ситуации я отвечу, как правильно ответить, как императивить, как действовать, как гражданам ответить. А как я человеку могу сказать. А как я Посвящённого могу активировать. А как я родственникам могу сказать.
Все старые императивы у нас снесены. Давайте ещё раз проверим сами себя, свои императивы и Обществом каждого отстроим их заново, по-новому. У вас же восьмерица.
Пример тренировки: как вы будете отвечать Отцом, как вы будете отвечать Аватаром, как вы будете отвечать Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком – 8 видов ответа. 
2:16:26-2:44:00 Практика 7. Стяжание Общества каждого. Стяжание 24 Императива (16-рица ДК и 8-рица внутреннего развития человека).
Два маленьких ответа.
1) Помните фразу: «Скажи мне, кто твой друг, и я скажу кто ты»? – Это Общество каждого. Если вспомнить всех ваших друзей в синтезе – это Общество каждого. Отсюда, человек не может вырасти в джунглях как Маугли, это доказано.
Соответственно, если человек не крутится в соответствующем обществе, он теряет человечность. Надо быть очень высокоразвитым и чаще всего взрослым человеком, чтоб сохранить в себе человечность.
И Общество каждого – это умение сохранить в себе человечность, взаимоорганизуясь с другими людьми и взращивать в себе человечность, аватарскость, учительство – это всему этому касается: один за всех и все за одного. И вы должны понимать, что, если взращивается человечность, человек должен быть в обществе, то взращивать аватарскость – человек должен быть в аватарском обществе. И сам по себе Аватар не появляется, он взращивается Аватаром Синтеза. И так далее.
Должна быть культура учительская вокруг, культура аватарская, культура ипостасная – её ещё надо формировать. Соответственно Общество каждого, это формирование ваших общественных личных отношений на восьми горизонтах реализации. Это первый ответ. Это иллюзия: меня назначили Аватаром, я могу сразу быть Аватаром. Надо общаться с аватарским горизонтом, чтоб взращивался Аватаром. Поэтому каждый год переподтверждение и подтяжка каждого.
2) Второе: общество строится императивами, любое. Российское общество имеет свои императивы, то, над чем мы смеёмся, другое общество может не понять. Это разная культура целеполагания внутренняя.
Вы не вырастаете из нуля куда-то. Нужны какие-то связи. И эти связи: аватарские, владыческие, учительские, ипостасные – мы меж собою простраиваем. И мы взращиваем общество на эти восемь уровней. Это сложно, но это фиксируется в вас.
Многие наши общественные отношения, они априори императивны. Подумайте, почему вы так действуете? – Потому что императив такой, он так сложился, вы так выросли.
Надо все императивы разгрести на Планете Земля и сформировать Общество каждого, то есть правильные императивы каждому. Потому что, если Общество каждого не вырастит, каждый не поменяется, этот бардак в разных странах будет существовать вечно, а нам в Космос лететь. Вот с этим? Космос защищает жизнь – китайцы не прошли, расстреливают за провинности. Космос не любит монархов – англичане не прошли. Арабы тоже в основном монархии – тоже не прошли.
Все летают на наших двигателях – у нас нет ни монархии, ни насилия. У американцев всё хуже летают, у них развивается насилие – тюремное рабство.
И пока Общество каждого не поменяет каждого, само общество может не поменяться. И от императивов каждого зависит общество вокруг нас.
Общество Иерархии Равных, это ближе к нам, а Общество каждого – ко всей Планете. Но Общество каждого развивает Аватар-Ипостась, и стяжать всей Планете мы не можем, потому что такие императивы попрут в Обществе каждого, что Планеты может не остаться от ненависти каждого и «доброты» друг к другу. Но мы же этого не замечаем.
Это всё надо развивать, чтоб новые императивы снесли все эти старые смыслы. Огнём мы снесли старые условия, хотя существование системы продолжается, но она уже будет идти на спад, а не на рост. То есть когда сносятся условия, система работает вхолостую и начинает перестраиваться.
Ещё мы стяжаем Императив каждого. Мы постепенно проводим линию, чтобы у Аватар-Ипостасей стяжать каждому из нас соответствующую Частность, которая всеобъемлюще действует на человечество.
Что значит императив? – Это устойчивая установка, как быть и что делать в общественном, государственном, имперском и ином развитии. Установка, как быть и что делать отдельному человеку. Она соответствует Синтезу, Воле и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Каждый из вас будет наделён единственным уникальным Императивом, который меняет очень много общественных отношений. Вы есмь Императив Изначально Вышестоящего Отца. Это так же как каждый человек есть уникальное Слово Отца в Метагалактике. Поэтому я против расстрелов.
3:16:55-3:26:55 Практика 8. Стяжание Императива каждого.
Императивом каждого, которым вас Отец наделил, вы входите в привилегированную группу Императивов Отца. Он это видит в веках. И по этим императивам Отца будет отстраиваться Мир. И таким образом наша цивилизация получает привилегированность у Отца тем, что в цивилизации Землян есть ходячие Императивы Изначально Вышестоящего Отца.
Кстати, Императив каждого это владыческий уровень. Если мы берём восьмерицу, это внутреннее явление Владыки.
Зачем так много Частей? – Потому что мы пошли в Октаву. Октава это много Метагалактик. И когда мы берём восьмерицу 512-иц – это восемь Октав. А человечество поднялось в девятую Октаву. Пока были в Метагалактиках, нам 256 Частей хватало. Но мы вышли в Октаву. Зачем? – А нами бы управляли, мы не заметили бы. Мы сейчас вскрываем, идя по Октавам, незаметное управление нами. А мы всем говорим, что выходим из рабства и никогда его больше не допустим.
Поэтому много Частей, чтобы пройти по Октавам, чтобы мы стали октавными людьми. И то, что мы сделали 4 096, это выравнивание с Октавой. Ей столько нужно в наших Частях, чтоб мы стали октавным человеком. Но пока эта выравненность не наступила, надо отслеживать месяц. После стяжания 4 096-цы Октава нас примет как человека. Если не примет, будем искать, почему,  двигаться дальше. Это тоже профессиональная работа – соорганизация с материей, чтобы потом овладеть ею. Если ты не сгармонизировался материей, ты не можешь ею овладеть. Значит, Октава будет влиять на нас, а мы на них нет. А надо равноправие, но надо сгармонизироваться Частями. Это есть переход в октавную материю этим количеством Частей.
– Много Частей, не знаю, что с ними делать.
Ещё много воплощений мы не будем знать, что делать. Но все воплощения с нами будет это количество Частей, пока не дотумкаем, что с ними делать. Я верю Отцу и следую за ним, и вам тоже советую так делать.
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