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[bookmark: _Toc138320550]Практика 1. Первостяжание. Перевод Человечества с 256-ти Частей 16-эволюционно на 8 выражений по 512 Частей. Преображение на 4096-ричное Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65-архетипически, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в зале ИВДИВО в 65-м архетипе Огня-материи ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-й истинной пра-реальности. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение жизни каждого Человека-Землянина, и компактификации её в перспективах развития из современного состояния двух-трёх в базе Новой Расы 256-ти Частей на 4096 Частей явления 4096-ричной Жизни 8-ричного Человека Планеты Земля явлением восьми видов по 512 Частей в каждом, в их одновременном существовании в физическом теле масштабом Жизни каждого из нас; и самостоятельной, отдельной Жизнью восьми 512-риц в одном физическом теле Отца-Человека-Субъекта, с 8-ричным переключением Жизни каждым из нас в активации любой из восьми 512-риц Частей физической реализации каждого из нас. И одновременного явления 4096-рицы Жизни 4096-тью Частями восьми видов выражения в физическом теле каждого из нас и каждого Человека-Землянина Человечества Землян синтезфизически собою. И перевести каждого из нас в честь Праздника Парадигмы Жизни 4096-ричной на новое явление Жизни 8-рицы 512-ричности 4096-ти Частей, их компактного объёма жизни каждого Человека-Землянина собою, сохранив 16-эволюционное 256-ричное взрастание естественной природной спецификации у Матери Планеты Земля каждого Человека-Землянина соответственно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность в 66-й архетип Огня-материи ИВДИВО Неизречённого. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в круг 64-х Духов пред Престолом Господа, вспыхиваем соответствующим Духом пред Престолом Господа каждым из нас в соответствии с фиксацией Духа. И принимаем фиксацию Духа пред Престолом Господа каждым вновь прибывшим одним из 64-х ракурсов Духа пред Престолом Господа собою. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И все вместе вспыхиваем на Дух пред Престолом Господа каждым из нас в его явлении собою. И вспыхивая 64-рицей Духов пред Престолом Господа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, управляющий Духом, в том числе 64-рицей Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 64-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, управляющих соответствующим Духом пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширить команду действующих Духом пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца на вновь прибывших, с явлением каждым из них Духа одним из 64-х ракурсов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим преобразить всю команду.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас на явление Духа пред Престолом Господа, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем взаимоорганизацию 64-х Духов пред Престолом Господа на 64-рицу Духов в каждом из них. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 ракурсов Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас, в том числе соответствующей 64-рицей ракурсов явления соответствующего Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить, повысить плотность, насыщенность и компактификацию Жизни каждого из нас Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Частей 8-рицы 512-ричного явления каждого Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Человек-Субъектом каждым из нас; в концентрации 4096-ти видов Духа, реализующих плотность и явление Жизни каждого из нас Ядром Огня Жизни 4096-рично синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ричную Жизнь Отца-Человека-Субъекта и нового Человека-Землянина каждым из нас. 
И вспыхивая 4096-ричным Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096-ричный Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде – единой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричной каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в концентрации 64-х Духов пред Престолом Господа 4096-рично на каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим всем телом в 4096-ричную единую одну Жизнь каждого из нас и заполняемся всем телом 4096-ричной Жизнью 8-рицы по 512 Частей каждого от Отца до Человека включительно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать данную жизнь в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. И вспыхивая Ядром Огня Жизни компактифицированной 4096-ричной Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096-ричное Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое, возожжённое собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk138320626]Время: 2:33:56 -3:04:07
[bookmark: _Toc138320551][bookmark: _Hlk138319460]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 4096 видов Жизни в 8-ричной реализации каждого из нас по 512 видов Жизни 512-рицы Частей Базовых Человеком, Цельных Посвящённым, Метагалактических Служащим, Октавных Ипостасью, Архетипических Учителем, Совершенных Владыкой, Однородных Аватаром и Всеединых Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезированием данной 8-рицы в явление Человека-Субъекта-Землянина
[bookmark: _Hlk138318732]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного в 65-й архетип Огня-материи ИВДИВО на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 видов Жизни, явив восемь 512-риц видов Жизни Базовыми, Цельными, Метагалактическими, Октавными Архетипическими, Совершенными, Однородными и Всеедиными Частями каждому из нас, явлением 4096-рицы Жизни каждому из нас и каждому Человеку-Землянину собою.
[bookmark: _Hlk137504170]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 94-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить из Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 4096 видов Жизни, развернув:
– 512 видов Жизни метагалактическими Базовыми Частями; 
– 512 видов Жизни Цельными архетипическими Частями; 
– 512 видов Жизни архетипически Метагалактическими Частями;
– 512 видов Жизни архетипически Октавными Частями; 
– 512 видов Жизни Архетипическими Частями; 
– 512 видов Жизни Совершенными Частями; 
– 512 видов Жизни Однородными Частями; 
– 512 видов Жизни Всеедиными Частями явления 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца восьмерично каждым из нас, в постоянном восьмеричном 4096-ричном пре-творении Жизни физически собою, с накоплением каждым шагом опыта, или Человека, или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, или Отца, или в синтезе их в разнообразии выражения каждым из нас, взращиванием соответствующих Частей в соответствующей деятельности и соответствующей стилистике деятельности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 4096 видов Жизни:
– 512 метагалактических Базовых видов Жизни; 
– 512 Цельных архетипических видов Жизни; 
– 512 архетипически Метагалактических видов Жизни; 
– 512 архетипически Октавных видов Жизни; 
– 512 Архетипических видов Жизни; 
– 512 Совершенных видов Жизни; 
– 512 Однородных видов Жизни; 
– 512 Всеединых видов Жизни каждому из нас, явления: 
– 512-рицы Базовой Жизни Человеком;
– 512-рицы Цельной Жизни Посвящённым;
– 512-рицы Метагалактической Жизни Служащим;
– 512-рицы Октавной Жизни Ипостасью;
– 512-рицы Архетипической Жизни Учителем;
– 512-рицы Совершенной Жизни Владыкой;
– 512-рицы Однородной Жизни Аватаром;
– 512-рицы Всеединой Жизни Отцом, в 8-рице постоянного явления Жизни 4096-рично каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Жизни в 8-ричной реализации каждого из нас по 512 видов Жизни 512-рицы Частей Базовых Человеком, Цельных Посвящённым, Метагалактических Служащим, Октавных Ипостасью, Архетипических Учителем, Совершенных Владыкой, Однородных Аватаром и Всеединых Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезировав данную 8-рицу явлением Человека-Субъекта-Землянина.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4096-рицей 8-ми видов Частей восемью видами Жизни каждого из нас Человеком-Субъектом-Землянином.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 4096-ю видами Жизни, 8-ми видами Частей видов Жизни по 512 выражении каждого иерархического уровня 8-рицы каждым из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в 4096-рице 8-ричной Жизни сотворить нового Человека-Субъекта-Землянина в постоянном земном осуществлении каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Субъект-Землянина каждым из нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человек-Субъект-Землянином пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 500 миллионов компакт-Синтезов: 4096-ти Синтезов, 4096-ти видов Жизни 8-рицы 512-рицы Частей каждого в разнообразии Базовых, Цельных, Метагалактических, Октавных, Архетипических, Совершенных, Однородных и Всеединых Частей в компакте Синтеза каждому Человеку-Землянину. И просим Изначально Вышестоящего Отца, расширить Жизнь и потенциал жизни каждого Человека-Землянина осуществлённым ранее стяжанием масштаба 11-ти Рас Жизни Планетой Земля, на Планете Земля, позволяющим применить объём стяжённой Жизни Планеты Земля в реализацию 4096-рицы Жизни каждого Человека-Землянина физически.
И стяжаем стяжённым объёмом Жизни Расами и подрасами расширение Жизни каждого Человека-Землянина на 4096 видов Жизни, компактифицированных в новую 4096-ричную Жизнь Человека-Землянина, с преображением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монадах каждого Человек-Субъект-Землянина, каждого Человека, живущего на Планете Земля в любых видах и формах реализации.
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу Жизни в расширении Жизни Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину, с фиксацией каждого отдельного Синтеза и компакта Синтеза на каждого Человека-Землянина. И возжигаясь 8-ми миллиардами 500 миллионами Синтезов и 8-ми миллиардами 500 миллионами компактов Синтезов, фиксированных Изначально Вышестоящим Отцом по каждому отдельному Синтезу и компакт-Синтезу на каждого отдельного Человека-Землянина, включая нас. Преображаемся в Человек-Субъект-Землянина каждым из нас и каждым Человеком на Планете Земля в явлении 8-рицы реализации Жизни по 512 Частей каждым видом 8-рицы Жизни, в их 8-ричном разнообразии, и в синтезе их 4096-ричной Жизнью каждого Человек-Субъект-Землянина 8-ричной реализации каждым из них. И возжигаясь 8-ми миллиардами 500 миллионами Синтезов и 8-ми миллиардами 500 миллионами компакт-Синтезов вместе с Человеками Планеты Земля, преображаемся ими, входя в Человек-Субъект-Землянина каждым из нас и Человек-Субъектную Цивилизацию Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc138320552]1-й день, 2-я часть
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[bookmark: _Toc138320553]Практика 3. Первостяжание. Стяжание Жизни 6-й ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Расы и Жизней девяти подрас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного, переходим в зал ИВДИВО на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девяти подрас 6-й Расы новым форматированием девяти подрас и 6-й Расы явлением 4096-рицы Человек-Субъект-Землянина в каждом Человеке Планеты Земля. И просим развернуть 6-ю Расу девятью подрасами явлением девятой подрасы 4096-тью Частями с обратным реплицированием «в два раза ниже» до первой подрасы в 16 Частей базового, физического состояния каждого Человека Планеты Земля с завершением на Планете Земля существования людей двух Частей: однотелесников и Монады, с завершением демонских и животных человеческих состояний на Планете Земля, как сигнальщиков гибели, и завершения 5-й Расы Планеты Земля всему Человечеству Землян, перешедшему в 6-ю Расу Планеты Земля физически собою. И установить на Планете Земля новую шести-расовую Жизнь девяти подрас в автоматическом девяти-подрасовом существовании каждого Человека-Землянина любым выражением Частей девяти подрас, начиная с минимальной стандартной 16-рицы и завершая в вершине 8-ричной 4096-рицей восьми видов 512-риц в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в разработке каждым из нас Владыки-творца физичности явлением 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом форматированием Человечества Землян на 4096 Частей 8-ричной 512-рицей в постоянном развитии и творении 4096-ти Частей синтезфизически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить вершинную 9-ю подрасу 6-й Расы, исходя из 8-ричности Человека-Землянина, являемых восьмью подрасами и в синтезе реализуемых 9-й подрасой, явлением 9-й подрасы 6-й Расы 4096-тью Частями 8-ричности 512-рицей разнообразия Частей, и спецификой разнообразия 512-ти Частей, утверждающих 4096 разных Частей при одном и том же похожем названии, но в разной специфике существования 8-ричного 4096-ричного Человек-Субъекта-Землянина этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить на Планете Земля 6-ю Расу девятой подрасы в 4096 ранее стяжённых Частей восьмью видами разнообразия 512-риц, в едином контенте 4096-рицей Человек-Субъект-Землянина девятой подрасы 6-й Расы собою. И преобразить этим Планету Земля и каждого из нас в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Субъект-Землянина девятой подрасы 6-й Расы новой Жизни Человечества Землян и Планету Земля новой Жизнью 6-й Расой в максимальной реализации 4096-ти Жизней 4096-ти Частей 8-рицы 512-ричной реализации Человек-Субъект-Землянин, и 16-рицы 16-ти Эволюций по 256 Частей Человека-Землянина природным осуществлением Планеты Земля выравниваний 4096-риц Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей 512-риц и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля 16-рицей 256-риц, реализующих 16-рицу природных Эволюций физически собою. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне в развитии 6-й Расы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8-ю подрасу 6-й Расы 2048-мью Частями четверицей 512-риц от Человека до Ипостаси. Или 8-рицы восьми видов от Человека-Отца до Человека включительно 256-риц.
Стяжаем 7-ю подрасу 6-й Расы явлением 1024-х Частей дво́ицей Человека-Посвящённого 512-риц и четверицей Человека, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси 256-риц единой 1024-рицы каждого направления. 
Стяжаем 6-ю подрасу 6-й Расы в стандартной реализации 6-й Расы явлением 512-рицы Человека Октавно-Метагалактической 6-й Расы и дво́ицей двух-эволюционного Человека-Землянина и Человека-Посвящённого-Землянина по 256 Частей в синтезе их двумя Жизнями. 
Стяжаем 5-ю подрасу 6-й Расы 256-тью Частями базового, младенческого, подросткового, юношеского состояния первой Эволюции Планеты Земля в том числе, в естественном воплощении 256-рицы Частей каждого Человека-Землянина в начале пути 6-й Расы 5-й подрасы собою. 
Стяжаем четвёртую подрасу 6-й Расы 128-мью Частями разнообразия Синтеза их. 
Стяжаем третью подрасу 6-й Расы 64-мя базовыми Частями от мирового Физического тела до ИВДИВО Человек-Субъекта включительно, или разнообразием являемых Частей.
Стяжаем вторую подрасу 6-й Расы явлением разнообразия 32-х Частей каждым Человек-Землянином. 
И стяжаем первую подрасу 6-й Расы явлением 16-ти Частей в разнообразии каждым Человек-Землянином Человечества Землян в нынешнем шести-расовом физическом осуществлении собою в постоянном творении каждого Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю Частями и постоянном природном, вселенском созидании каждого 16-ю Метагалактическими Частями Метагалактики Фа синтезфизически собою, с обоснованием первой подрасы 6-й Расы ретрансляцией 16-ти Посвящений Посвящённых 5-й Расы: 8-ми планетарных, 8-ми солнечных – в 16-рицу Частей базового состояния Человека 6-й Расы в вершине посвящённого развития 16-тью Посвящениями: 8-ми планетарных, 8-ми солнечных двоично, явления из Посвящённого 5-й Расы Человека 6-й Расы 16-ти Частей, первая подраса 6-й Расы стандартом восходящего Посвящённого первой подрасы 6-й Расой физически собою. Аминь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Творение и постоянную реализацию восьми подрас 6-й Расы синтезфизически собою. И просим развернуть восемь подрас 6-й Расы как в каждом из нас разнообразие подрасовых выражений синтезфизически собою, так и в каждом Человеке-Землянине, и в Планете Земля в целом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас на восемь подрас 6-й Расы собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля на восемь подрас 6-й Расы, в развитии девятой подрасы 6-й Расы соответственно.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся вместе с Планетой Земля собою. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Планетой Земля, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восемь подрас в явлении Человечества Земли явлением восьми подрас 6-й Расы физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас в синтезе с Человечеством Землян собою, преображая Человечество Землян и каждого из нас в синтезе этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую, обновлённую, и новую в реализации 6-ю Расу Человечества Землян Планеты Земля ракурсом восхождения девятью Октавами Человечества Земли, и реализацией Октавно-Метагалактической 6-й Расой синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6-ю девяти-подрасовую ИВДИВО-Октавно-Метагалактическую Расу Человек-Субъекта-Землянина Человечества Землян синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь нашей командой, Планетой Земля в целом, и Человечеством Землян в частности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


[bookmark: _Hlk138320669]Время: 02:04:17 – 02:30:02
[bookmark: _Toc138320554]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 4096 Частей 16-рицы по 512 Частей и 8192 Жизней 8192-х Частей 16-рицы по 512 Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Папа вам говорит в голову, кто там смущается или что-то. Сделайте себе мантру, вот мы идём в практике, а вы про себя говорите: «Раса должна быть сильная. Земляне должны быть сильные. Раса Землян должна быть сильная. Земляне должны быть сильные. Раса должна быть сильная. Мы сильные. Раса должна быть сильная. Мы берём восемь тысяч, чтобы быть сильными, всё, нам потом всё «по колено по всему космосу»». Мантра. Помните, «русским море по колено», а нам космос будет после этого «по колено». Восемь тысяч Частей. Ужас! Но мы стяжаем Силу.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 94-го Синтеза в форме, и просим на стяжание 4096-рицы Частей 9-й подрасы 6-й Расы развернуть явление 8192-рицы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы по 512-ти Частям каждого из 16-ти выражений, поддерживающей как 16-ричную эволюционную Силу 256-тью Частями по Планете Земля 7-й Расой 1-й подрасой собою, так и являющей новый 512-ричной 16-рице Стандарт 16-ричной Жизни Должностно Компетентного ИВДИВО собою в разнообразии всех 16-ричных выражений и представлений каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8192 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Неизречённого. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас 8192 Части 16-ричной реализации Должностно Компетентного ИВДИВО в два раза выше 8-ричной реализации Человек-Субъект-Землянина явлением стандартной 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Человеком-Посвящённым, Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем, Человеком-Владыкой, Человеком-Аватаром, Человеком-Отцом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и Отцом Изначально Вышестоящего Отца по 512-ти Частей каждым в реализации: 
– Человека – Базовыми 512-ю Частями природы; 
– Человека-Посвящённого – Цельными Частями Человека; 
– Человека-Служащего – Метагалактическими Частями Человека; 
– Человека-Ипостаси – Октавными Частями Человека; 
– Человека-Учителя – Архетипическими Частями Человека; 
– Человека-Владыку – Совершенными Частями Человека; 
– Человека-Аватара – Однородными Частями Человека; 
– Человека-Отца – Едиными Частями Человека;
– Человека Изначально Вышестоящего Отца – Базовыми 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – Цельными 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– Служащего Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическими 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – Октавными 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– Учителя Изначально Вышестоящего Отца – Архетипическими 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– Владыку Изначально Вышестоящего Отца – Совершенными 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– Аватара Изначально Вышестоящего Отца – Однородными 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца;
– и Отца Изначально Вышестоящего Отца – Всеедиными 512-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице Частей каждого из 16-ти выражений соответствующим особым развитием каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей 16-рицы по 512 Частей реализации каждого выражения в разнообразии специфики Частей 16-ричной и 8192-х Жизней 8192-х Частей 16-рицы по 512 Частей в реализации 16-ричности развития-реализации Должностно Компетентного ИВДИВО постоянным осуществлением 8192-х Частей и взращиванием, ростом и реализацией собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением 8192-х Частей 16-рицы разнообразия их каждым из нас. И синтезируясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь и синтезируясь 8192-мя Частями 16-рицы разнообразия их 16-рицы Должностно Компетентного каждым из нас. И возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричного Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою в 16-рице разнообразия деятельности и реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стоим, утверждаем, что мы переодеваемся в праздничную одежду Должностно Компетентного ИВДИВО по должности каждого из нас. Просто утвердили, и форма преобразилась.
К нам выходят представители Цивилизации 38-го архетипа слева от нас, справа от Отца. Стоим анфас к Отцу, но голову можно повернуть налево. 
Посмотрите их одежды. Это люди нашего роста, но в данном случае, они где-то 170-165, вот эта команда примерно одного роста. Но у них есть и более высокие люди, и более низкие, как всегда, у нас также. Эта команда примерно 168-175 рост. 
У нас с вами строгая, фактически военно-парадная форма, у них она более мягкая, более многие ткани, там какие-то разнообразия их. Но тоже они вышли как Компетентные своей Расы и своей Цивилизации к Изначально Вышестоящему Отцу. И они кладут под ноги Отцу что-то, с нашей точки зрения Меч, с их точки зрения какую-то более своеобразную штуку-оружие и говорят одно слово Отцу: «Проиграли». То есть они признали нашу победу. 
Дело в том, что их тела не выдержат 8192 Части, 4196 они ещё могут попытаться, 8 тысяч они не смогут пытаться, тем более следующей Расы по отношению к их Расе, у них нет таких компетенций, что они растут следующей Расой по отношению к их Расе. Это они сообщили Отцу. И они просят начать обучать их Синтезу и принять их Цивилизацию в состав Цивилизаций ИВДИВО, с обучением у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Это вышел мужчина вперёд и сообщает Изначально Вышестоящему Отцу. 
Кстати, у мужчины длинные усы, идущие в стороны и чуть изгибающиеся вниз, такие венгерские, я бы сказал. Но венгерские – они сильно висят вниз, а здесь вот австрийско-венгерские, их тип. У мужчины крупное лицо, высокий лоб, квадратное, я бы сказал лицо, оттенок такого – квадратности, массивный подбородок, большой прямой нос, хорошо посаженные глубокие глаза, очень высокий лоб. В общем, тип такого серьёзного человека, крупнолицего. Такая же коренастая фигура, под их одеждами сложно разобрать строение тела, но видно, что тело подтянутое, плечики ровненькие, спинка вообще ровненькая. Короткая стрижка, кстати, у него, достаточно короткая и глаза очень глубокие, такие серо-тёмные. 
Мы в глаза друг другу посмотрели, то есть это «визави», с кем шла шахматная партия.
Отец вслух сказал: «Принято». И благословил ту команду на Новый Путь – команду соседней Цивилизации. Они теперь становятся соседями с нами по 38-му архетипу. Противоречий нет, будем развиваться вместе. 
Я подхожу, пожимаю руку, и мы берём друг друга за локти, пожимающе кисти. Это их приветствие. То есть не просто пожать руки, а взять за локоть. Это называется «дружба навек» и никаких претензий друг другу. Для них это круче любого подписанного договора – данное слово и рука. С нашей точки зрения так же. Это тут же фиксируется голографически, и дальше в веках стоит голография заключённого мира рукопожатием, взглядом в глаза и словом «мы вместе идём», «мы вместе идём Изначально Вышестоящим Отцом». Я благодарю его за устроенную проверку и шахматную партию с нами. 
Дамы и господа, мы Земляне поднимаем правую руку в приветствии открытой ладонью им, согнутую в локте, то есть ладонь над плечом должна быть, может быть, чуть выше. Никаких кулаков, открытые пальцы вверх, ладони открытые. Это приветствие им на их языке жестов. Опускаем руку. Они подняли нам также свою руку открытой ладонью к нам, открытые пальцы, – у них пять пальцев как у нас, – над плечами. Одежда волнистая, поэтому поднимается рука, снизу свисает одежда. Но одежда к запястью, в общем, манжеты есть. Они уходят.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезирование, творение каждого из нас и синтез нас, и помощь нам во взрастании и развитии новым явлением 6-й Расы и 1-й подрасы 7-й Расы собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим команду Цивилизации Человека 38-го архетипа Огня-материи ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk138320703]Время: 2:30:46 – 2:35:40
[bookmark: _Toc138320555]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Парадигмы Жизни Изначально Вышестоящего Отца и явлением 6-й Расы 8-рично 4096-ю Частями 9-й подрасой и Парадигма Жизни Изначально Вышестоящего Отца 6-й Расы собою с явлением Должностно-Компетентными 1-й подрасы 7-й Расы 8192 Части и Человеком-Субъектом-Землянином Должностно Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Цивилизационное Развитие Человечества Землян Парадигмой Цивилизации Синтеза Человек-Субъект-Землянина 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 00 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся пред Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 94-го Синтеза в форме. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку и разработку стяжаний и реализацию, и цивилизационное взрастание Человечества Землян и Должностно Компетентных ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Парадигму Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 94-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Жизни Изначально Вышестоящего Отца и явлением 6-й Расы 8-рично 4096-ю Частями 9-й подрасой и каждой из восьми подрас соответственно Парадигмой Жизни Изначально Вышестоящего Отца 6-й Расой собою, с явлением Должностно Компетентными 1-й подрасы 7-й Расы 8192 Части соответственно каждым из нас.
И проникаясь Парадигмой Жизни Человек-Субъект-Землянина Должностно Компетентного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне в развитии Жизни на Планете Земля, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Цивилизации Синтеза Человек-Субъект-Землянина в цивилизационной реализации Человечества Землян синтезом стран, народов, племён и всех отношений в явлении Наций общим цивилизационным развитием Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc138320556]2-й день, 1-я часть
Время: 00:54:30 – 01:32:00
[bookmark: _Toc138320557]Практика 6. Первостяжание. Синтезирование 8-рицы Частей Человека 9-й подрасы 6 Расы внутреннего развития с первой половиной 16-рицы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца 1-й подрасы 7 Расы внешней реализации. Развёртывание степеней реализации соответствующим количеством 512-риц 16-рицы Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Извечного. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 94-го Синтеза в форме. И просим сорганизовать и развернуть новый 4096-ричный Синтез явления 4096-рицы 8-ричного человеческого выражения и реализации каждого из нас во внутреннем 8-ричном развитии Человека собою, синтезируемую с 4096-рицей первой половины 8192-рицы каждого из нас, переводом во внешнюю 8-ричную человеческую реализацию Должностно Компетентного ИВДИВО собою; в явлении Синтеза и взаимоорганизации Частей 9-й подрасы 6-й Расы высочайшим внутренним развитием каждого из нас и Частей 1-й подрасы 7-й Расы максимально компетентным внешним действием каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя видами Синтезов, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим итогами ночной подготовки синтезировать 4096-рицу человеческой реализации каждым из нас во внутреннем человеческом развитии собою явления 8-ричной 4096-рицы развития каждого из нас, синтезировав с первыми 4096-ю Частями 8192-рицы Должностно Компетентного каждого из нас. С переходом из внутреннего человеческого состояния во внешнее должностно-компетентное ИВДИВО состояние реализации от Человека-Отца до Человека синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 512-рицей Частей Отца и 512-рицей Частей Человека-Отца Должностно Компетентного. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и взаимоорганизовать их собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Вспыхиваем 512-рицей Частей Аватара каждого из нас и 512-рицей Частей Человека-Аватара Должностно Компетентного ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и взаимоорганизовать их между собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизации Частей Аватаров. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы вспыхиваем 512-рицей Частей Владыки каждого из нас и 512-рицей Частей Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их между собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь взаимоорганизацией собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 512-рицей Частей Учителя каждого и 512-рицей Частей Человека-Учителя Должностно Компетентного ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать512-рицы Частей Учителя между собою, взаимоорганизовав их явление в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы вспыхиваем 512-рицей Частей Ипостаси каждого и 512-рицей Частей Человека-Ипостаси Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем 512-рицей Частей Служащего каждым из нас, синтезируя их с 512-ю Частями Человека-Служащего Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этого Синтеза. И возжигаясь, преображаемся ими, синтезируя Части Служащего между собою и вспыхивая ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем 512-рицей Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицей Частей Человека-Посвящённого Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируем 512 Частей Человека каждым из нас и 512 Частей Человека Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая ими, синтезируем 4096-рицу внутреннего 8-ричного развития Человека и 4096-рицу внешней реализации от Человека-Отца до Человека Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем их между собою в единую реализацию в 6-й Расе вершиной внутреннего развития и 1-й подрасы 7-й Расы основанием внутреннего развития реализацией вовне, совмещением двух начал иерархическим законом: нижестоящее входит в вышестоящее, как часть; и умением переключать два вида Частей на внутреннюю жизнь 8-рично Человеком 6-й Расы и на внешнюю жизнь 8-ричным Человеком от Человека-Отца до Человека Должностно Компетентным Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в этом Синтезе, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезирования внутреннего развития Человека и внешней реализации Должностно Компетентного ИВДИВО этим.
В этом Огне, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть:
– степень Аватара Синтеза 15-ю 512-рицами каждому;
– степень Владыки Синтеза 14-ю 512-рицами каждому;
– степень Учителя Синтеза 13-ю 512-рицами каждому;
– степень Ипостаси Синтеза 12-ю 512-рицами каждому;
– степень Служащего Синтеза 11-ю 512-рицами каждому;
– степень Посвящённого Синтеза 10-ю 512-рицами каждому.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем степенью реализации, утверждённой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и входим в синтез:
– 15-ти 512-риц Аватаром Синтеза;
– 14-ти 512-риц Владыкой Синтеза;
– 13-ти 512-риц Учителем Синтеза;
– 12-ти 512-риц Ипостасью Синтеза;
– 11-ти 512-риц Служащим Синтеза;
– и 10-ти 512-риц Посвящённым Синтеза собою.
И проникаясь соответствующим количественным Синтезом 512-риц, стяжаем из количества 512-риц новую цельность степени реализации каждого из нас:
– в 10-ричном Посвящённому;
– 11-ричном Служащему;
– 12-ричном Ипостаси;
– 13-ричном Учителю;
– 14-ричном Владыке;
– и 15-ричном Аватару в явлении Синтеза всех Частей между собою всё во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим подтвердить степень реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением синтеза Частей собою, и одновременно их независимым явлением в каждом из нас синтезфизически каждым из нас.
И стяжаем в новом выражении Частей Посвящённого Синтеза – кто наделён, Служащего Синтеза – кто наделён, Ипостась Синтеза – кто наделён, Учителя Синтеза – кто наделён, Владыку Синтеза – кто наделён, Аватара Синтеза – кто наделён утверждением в ИВДИВО, синтезированием соответствующих Частей степенью реализации деятельности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас. И проникаясь степенью реализации в соответствующим количестве Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез степени реализации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, одевая форму степени реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся степенью реализации каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc138320558]Практика 7. Первостяжание. Стяжание Общества каждого в явлении синтеза восьми пакетов восьми видов Императивов от Отца до Человека и 16-ти пакетов 16-ти видов Императивов 16-рицы реализации Должностно-Компетентного ИВО. Стяжание 24‑х пакетов 24-х видов Императивов 8-рицы внутреннего человеческого и 16-рицы внешнего Должностно-Компетентного ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 64-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Нет, нас сразу отправляют в 65-й, мы там слишком глубоко вошли. Переходим в 65-й архетип огня-материи ИВДИВО Извечного, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного в 65-м архетипе огня-материи ИВДИВО на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-й истинной пра-реальности.
Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Общества каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сложить каждому из нас набор Императивов внутренней реализациии Отцом, внутренней реализации Аватаром, внутренней реализации Владыкой, внутренней реализации Учителем, набор Императивов внутренней реализации Ипостаси, внутренней реализации Служащим, внутренней реализации Посвящённым и Человеком в естественной реализации в синтезе внутренней 8-рицы каждым из нас 4096-рично. 
И сложить 16 комплектов Императивов 16-рицы Должностно-Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, явлением Должностно-Компетентного ИВДИВО 8192-рицы реализации каждого из нас в синтезе Императивов реализации, отстроенности, достоинства, выраженности, компетентности, высокоразвитости и так далее, и так далее, и так далее, реализацией Общества каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими на реализацию Общества каждого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар- Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 78-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, стяжаем Общество каждого в явлении Синтеза восьми видов пакетов, восьми пакетов восьми видов Императивов от Отца до Человека 8-рицы человеческой реализации каждого из нас и 16 пакетов 16-ти видов Императивов 16-рицы реализации Должностно-Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с внешней реализацией собою. И в синтезе 24-х пакетов видов Императивов, сложить Общество каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, стяжаем 24 пакета 24-х видов наборов Императивов 8-рицы человеческого развития 16-рицы Должностно-Компетентного ИВДИВО.
 Синтезируясь с Хум Владыкой-творцом физичности, стяжаем 24 Императива Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, впитывая 24 пакета видов наборов Императивов в 24-х видах реализаций каждым из нас. 
И в синтезе 24-х видов Императивов 24-рицы развития каждого из нас, – восемь плюс шестнадцать, – синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, стяжаем Общество каждого каждому из нас в явлении синтеза всех видов Императивов собою. И проникаясь Обществом каждого каждым из нас, синтезируемся с Хум Владыки-творца физичности, стяжаем Императив Изначально Вышестоящего Отца Общества каждого каждого из нас. И возжигаясь Императивом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Императивы общественных действий каждого из нас, прося завершить некорректные, некомпетентные, недальновидные, непродуманные, непростроенные Императивы общественного действия каждого из нас, в том числе, мешающие нашему существованию, развитию, реализации, и так далее, и так далее, прося прощение Изначально Вышестоящего Отца за создание данных некомпетентных и некорректных Императивов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сжигаем их собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, опустошаясь старыми Императивами и выходя из них. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 24 пакета 24-х видов Императивов 8-рицы внутреннего человеческого, 16-рицы внешнего Должностно-Компетентного ИВДИВО: развития, реализации, существования, жизни, любых иных спецификаций, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза каждого из нас.
И насыщаемся 24-мя видами новых Императивов собою, 8-рицей внутреннего развития Человека и 16-рицей внешней реализации Должностно-Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новое императивное развитие и реализацию каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общество каждого Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас в синтезе Императивов синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку-творца физичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь физически Обществом каждого и синтезом 24-х видов Императивов, 24-х пакетов Императивов 16-рицы Должностно-Компетентного и 8-рицы внутреннего развития Человека.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Hlk138320585]Время: 3:16:55 – 3:26:55
[bookmark: _Toc138320559]Практика 8. Стяжание Императива каждого и реализации Императива Изначально Вышестоящего Отца синтеза Императивов каждого Человечеству Землян Императивами Изначально Вышестоящего Отца 
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 94-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Императива каждого Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и реализацию Императива Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать-пра-реальность 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Неизречённого, становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 94-го Синтеза в форме Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Императив каждого, прося наделить каждого из нас и синтез нас Императивом Изначально Вышестоящего Отца в естественном, однозначном собственном явлении и реализации Императива Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Императивом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Императивом каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируем Императивы каждого из нас между собою, синтезируясь с Императивами каждого, полученными ранее другими командами Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез Императивов каждого сетью их взаимоорганизации на Планете Земля Человечеству Землян, укутав Императивами Изначально Вышестоящего Отца Человечество Землян соответствующим территориальным выражением в России и Белоруссии соответственно. В Белоруссии тоже прошёл 94-й Синтез – Императивы фиксированы.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc138320560]2-й день, 2-я часть
[bookmark: _Hlk138321057]Время: 0:48:14-1:07:09
[bookmark: _Toc138320561]Практика 9. Первостяжание. 8-ричная среда Человек-Субъект-Землянина и 16-ричная среда Должностно Компетентного ИВДИВО Планеты Земля Иерархией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного. Переходим в зал на 5 триннадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 8 видов среды 8-ричного иерархического развития, реализации и Жизни 4096-риц Частей Человек-Субъекта-Землянина для всего Человечества Землян в иерархической реализации управления Синтезом 8-ричной среды, взаимоорганизованной 8-рично друг в друге соответствующей спецификацией по четырём Организациям Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе их каждой из 8-ми видов средой, соответствующей горизонтной спецификации и их синтезом между собой. 
А также развернуть 16 видов среды Должностно Компетентных ИВДИВО, взаимопроникающей друг в друга явлением 64-х Организаций Аватар-Ипостасей по четыре Организации на каждую из 16-ти видов среды Должностно Компетентного ИВДИВО Планеты Земля синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 24 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Планете Земля и Человечеству Землян 8-уровневую взаимопроникающую среду отдельными видами иерархизации среды Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком в постоянном действии этих видов среды и иерархизации внутреннего явления каждого Человек-Субъект-Землянина каждым видом среды, соответствующим 8-ричным ростом собою. И взращивания этим иерархических отношений, в том числе в управлении Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином и Общества Иерархии Равных в 8-ричной Иерархии реализуемой средой и 8-ричного единства каждого данным 8-ричным многообразием в равностности между собою, в формировании 8-ричностной средой Общества Иерархии Равных Планеты Земля, Человечества Землян собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем среду Отца по всей Планете Земля; среду Аватара по всей Планете Земля взаимопроникающей средой Отца; среду Владыки по всей Планете Земля, взаимопроникающей с другими видами среды; среду Учителя по всей Планете Земля; среду Ипостаси по всей Планете Земля; среду Служащего по всей Планете Земля; среду Посвящённого по всей Планете Земля; среду Человека по всей Планете Земля с взаимоорганизацией 8-ми видов сред друг в друге общей иерархизацией 8-рицы среды в управлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца этим и иерархической отстройкой 8-ричности каждого Человека-Землянина, Человека-Субъект-Землянина и Человечества Землян в целом соответствующей плотной средой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся восьмью видами среды на Планете Земля синтезфизически собою в общей среде Человечества Землян, явления ИВДИВО данной средой 8-ричной в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими – явления каждой из 8-ми видов сред отдельно и цельной синтез-8-ричной среды, взаимопроникновения друг в друге среды явления ИВДИВО этим. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 видов среды, и взаимопроникновением друг в друге соответствующей средой на Планете Земля, вокруг всей Планеты Земля 16-ю уровневой средой 16-ю видами среды Должностно Компетентного ИВДИВО, явлением 16-ти уровней иерархической среды от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека включительно, в том числе во взаимоорганизации с ранее восьмью видами стяжённой среды, но во внешнем выражении выраженной и новой средой представленной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов среды Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе единой среды ИВДИВО Должностно Компетентных собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Должностно Компетентного ИВДИВО и Планету Земля на 17 видов среды 16-рицы видов 16-рицей каждого из нас и синтез-среду Должностно Компетентного ИВДИВО. И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю уровневой средой Должностно Компетентного явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и 8-ричной средой Человек-Субъект-Землянина явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти уровневой и 8-ми уровневой иерархической реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Hlk138321076]Время: 1:22:51 – 1:33:22
[bookmark: _Toc138320562]Практика 10. Стяжание 24-ричного Тела Владыки-творца физичности 486-й Части каждой из восьми 512-риц Человека 8-рицей Человек-Субъект Землянина и 16-ти 512-риц Должностно-Компетентного ИВО выявления 486-й Части в каждом из 16-ти видов 512-ричной реализации в синтезе их. Стяжание Тела Владыки-творца физичности 512 513-ллионов Императивов ИВО и 512 513-ллионов Синтезов ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, – телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Владыкой 94-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Владыки-творца физичности в соответствующей 8-ричной реализации ракурса Человека и соответствующей 16-ричной реализации ракурса Должностно- Компетентного в синтезе их между собою каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, переходим в зал на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю (78-ю) истинную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Владыки-творца физичности – 486-й Части каждой из восьми 512-риц Человека и 16-ти 512-риц Должностно-Компетентного ИВДИВО в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Владыки-творца физичности, стяжаем 13 Императивов Изначально Вышестоящего Отца – мало, переходим выше, стяжаем 25 Императивов Изначально Вышестоящего Отца – по одному Императиву на каждый вид Тела Владыки-творца физичности 24(двадцатью четырьмя) ракурсами и в синтезе их. И возжигаясь 25-ю Императивами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24-ричное Тело Владыки-творца физичности, явления 8-рицы Человек-Субъект Землянина 486-й Частью каждого из восьми выражений и 16-рицы Должностно-Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в выявлении 486-й Части каждым из 16-ти видов 512-ричной реализации.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-24-ричное Тело Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца собою 486-й Части всех 24-х 512-риц, действующих в каждом из нас и в синтезе их между собою. И проникаемся Телом Владыки-творца физичности собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 24-ричным Телом Владыки-творца физичности, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Тело-творца, Тело Владыки-творца физичности Императивами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Императивов Изначально Вышестоящего Отца и 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Владыку-творца физичности каждого из нас, вписав в Тело 512 513-ллионов Императивов. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь императивно Телом Владыки-творца физичности каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:40:30-1:45:31
[bookmark: _Toc138320563]Практика 11. Стяжание 4-х Компетенций и Диалектики Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями стандарта 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 7-й Метапланетарной Иерархизацией, 7-й ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией, 7-й Метагалактической Иерархизацией и 7-й ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией Стандартом 94-го Синтеза каждого из нас, адаптируя, поддерживая, преображая и гармонизируя каждого из нас ко всему стяжённому, возожжённому, развёрнутому и достигнутому на данном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь четырьмя Иерархизациями, вспыхивая ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Диалектик Синтеза четырёх седьмого вида Иерархизаций, и четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать все Диалектики Синтеза в каждую из четырёх наделяемых Компетенций соответствующим пакетом. 
И вспыхивая, преображаясь ими, входя в них, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции, и на всё стяжённое, возожжённое Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Башкортостан, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.


Время: 1:46:00 – 2:01:28
[bookmark: _Toc138320564]Практика 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме. Вспыхиваем фиксацией одного Духа пред Престолом Господа каждым из нас соответствующим ракурсом реализации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать реализацию Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом реализации каждого из нас в тело Владыки-творца физичности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 512 513-ллионов Огней;
– 512 513-ллионов Ядер Синтеза;
– 512 513-ллионов Субъядерностей первой стать пра-реальности 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 94 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой стать пра-реальности и 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192-рицу Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в соответствующем ракурсе реализации 8192-х Частей 16-ти 512-риц в соответствующем ракурсе реализации. И вспыхивая 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать все 512-рицы и 16-рицу реализации в тело Владыки-творца физичности каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас этим. И преображаемся данным телом собою и, вспыхивая, становимся Владыкой-творцом физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 64 инструмента Владыки-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– 64-рицу Служения Владыки-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– 65536 Генов Владыки-творца физичности и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
– 4096 Компетенций Владыки-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая в синтезе всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, вмещая данное, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Владыкой-творцом физичности каждого из нас 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ипостасно синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им, стяжая Книгу 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ей. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 94-го Синтеза у Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами, берём её в руки, на книге у меня написано: «Общество каждого Изначально Вышестоящего Отца», с корешка написано «94», и внизу на книжке написано «94-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца» – на обложке. Вспыхивая Книгой, переходим в кабинеты на вершину здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, становимся перед письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 93-го Синтеза со стола, у кого она есть, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 93-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку ею. И стяжаем подготовку и переподготовку 94-м Синтезом каждому из нас на весь месяц.
И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые перспективы, новые возможности, подаренные каждому из нас, поддержку каждого из нас, направление на данный Синтез и допущение на данный Синтез для эпохальных творений нами.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в благодарности к ним возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 113 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и творение каждого из нас данным Синтезом собою в запредельных режимах по отношению к возможностям каждого из нас.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся телесно Владыкой-творцом физичности каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым собою, являя Изначально Вышестоящего Отца 66-архетипически и 94-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их между собой, вспыхиваем синтез-ядром.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Башкортостан, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое во все подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в синтез-ядро в оджасе головного мозга каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 94-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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