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[bookmark: _Toc140661040]Практика 1. Первостяжание. Преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на взаимокоординирующие явления 8194-х Ядер Синтеза в каждом Ядре Синтеза каждого из нас перспективного явления 8192-рицы Частей Человека следующей Эпохи развитием и явлением Компетентного данной 6-й Эпохи каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность 65-го архетипа Огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтез Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыку 95-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и 64 инструмента Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем их у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и входим в 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и развёртываемся Владыкой 95-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть явление в каждом из нас развитием Должностно Компетентного ИВДИВО 8194 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением назначенной степени реализации Учителя Синтеза в возможностях и реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси каждым из нас соответственно, и взращиванием этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8194 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 8 подаренных и формируемых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас плюс Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И из ныне являемого состояния на реализацию с 8185-го по 8194-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра Синтеза: 
– Ядро Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца,
– Ядро Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца,
– Ядро Синтеза Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
– Ядро Синтеза Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца,
– Ядро Синтеза Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца,
– Ядро Синтеза Парадигмы внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца,
– Ядро Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемого в центре ИВДИВО каждого из нас,
 – Ядро Синтеза Вечности каждого Изначально Вышестоящего Отца.
 «Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого, – Отец поправил, – с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядром Синтеза самого Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас на 8192-рицу перспективного развития Частей каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить действующие Ядра в каждом из нас из 128-ми реализуемых, – можно сказать 95-ти, кто на 95-м Синтезе и прошёл все предыдущие Синтезы, – на взаимокоординирующие явления 8194-х Ядер Синтеза в каждом Ядре Синтеза каждого из нас перспективного явления 8192-рицы Частей Человека следующей Эпохи развитием и явлением Компетентного данной 6-й Эпохи каждым из нас.
И стяжаем преображение тех Ядер, которые есть в каждом из нас из 8-ми Академических и 120 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца по количественному явлению внутри каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, осуществлённых каждым из нас, прося преобразить каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на взаимосвязь развития и реализации 8194 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядра пройденных осуществленных Синтезов Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксирующих 8194-ричное развитие и Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в фиксации 8194-х стать-пра-реальностей 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО в ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас, осуществлённых на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать восемь тысяч и более Ядер Синтеза перспективной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас деятельностью каждого. И по возможности развернуть первичное развитие каждого из нас или в целом с формированием соответствующего Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на следующем, более высоком этапе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь тысяч и более, по количеству Ядер Синтеза, развёрнутых в каждом из нас от 8192-х, и сформировать Ядро Синтеза возможно отдельной готовой частью в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в восемь тысяч и более Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца при его формировании собою. И вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству фиксируемых Ядер перспективного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – от восьми тысяч и более. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся  Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И эманируем все стяжённое и возожжённое, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, – в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _Toc140661041]Практика 2. Преображение 512-рицы, 4096-рицы и 8192-рицы Частей преображением Парадигмы и Синтезобраза местами со стяжанием нового Синтезобраза каждого из нас, новой Парадигмы каждого из нас с вмещением Парадигмы в Я-Есмь каждого из нас, Синтезобраза в ИВДИВО-развития каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
«Одели форму Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», – кому-то говорит Кут Хуми. Вы настолько увлеклись моими образами, что встали, наверное, в одеяниях «радужных». Шутка.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 512-рицы, 4096-рицы и 8192-рицы Частей преображением Парадигмы и Синтезобраза местами со стяжанием нового Синтезобраза каждого из нас, новой Парадигмы каждого из нас, с вмещением Парадигмы в Я-Есмь каждого из нас, Синтезобраза в ИВДИВО-развития каждого из нас Практикой Изначально Вышестоящего Отца, и преображения Прапарадигмы Изначально Вышестоящего Отца и Прасинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца между собою вхождением в запредельность реализацией Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Огнём Пра-Я-Есмь и нового Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъекта Землянина Прасинтезобразом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-развития каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать-пра-реальность   5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность    в синтезе их. Становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Синтезобраза   Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Огне Практики Изначально Вышестоящего Отца реализацией ИВДИВО-развития каждым из нас. 
И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы Компетентного Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Иерархом, Творцом, Теургом, Майтрейей, Христом, Буддой, Ману, Человеком, в реализации Компетентного базовой 8-ричностью от Отца до Человека, и Человека 6-й Октавной Метагалактической Расы ракурсом 16-рицы в 256 Частей явлением Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Отца, Человека-Аватара, Человека-Владыки, Человека-Учителя, Человека-Ипостаси, Человека-Служащего, Человека-Посвящённого и Человека каждым из нас двумя 16-рицами в 32-ричности Синтезобраза в организации синтезобразных явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления двух 16-риц Синтезобраза, в явлении Синтезобраза только этими реализациями тридцати двух выражений 32-рицы каждым Человеком-Землянином, в явлении Человека-Субъекта и Отца субъектно в синтезе их Отец-Человек-Субъект Землянина каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-ричный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с учётом гендерности телесного, физического воплощения генетически каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы стяжаем взрастающую 8-рицу Компетентного Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком как для Компетентного, так и для любого Человека-профессионала во взрастании этими выражениями синтезобразно каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаемся Синтезобразом каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новым явлением 178-й Части во всех видах выражений Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение  178-й Части всего во всём в Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, несущий 32-рицу в базовом явлении 8-рицы синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 183-ю Часть любой 512-рицы, любой 256-рицы каждого из нас и всего Человечества Землян на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, прося записать и развернуть её в Я-Есмь каждого из нас и в виде Огня, и в виде Я-Есмь каждого из нас как явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как 183-й Частью собою в явлении Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца реализацией каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 434-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца явлением Прасинтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 8-ричности каждого, 16-ричности эволюционно каждого и 16-ричности компетентно каждого прасинтезобразно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прасинтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить любые четыреста тридцать четвёртые Части Изначально Вышестоящего Отца любых 512-риц каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 439-ю Часть любой 512-рицы каждого из нас явлением Прапарадигмы Изначально Вышестоящего Отца с явлением новых видов реализации парадигмальности выражения Воли Изначально Вышестоящего Отца и Пра-Я-Есмь каждого из нас перспективным развитием собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить в синтезе базовую, цельную, метагалактическую, октавную, архетипическую, совершенную, однородную и всеединую 512-рицу каждого из нас в 8-ричную 512-рицу всех видов Частей и реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 8-ричную 512-ричность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении каждым из нас собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc140661042]Практика № 3. Преображение пяти Организаций ИВДИВО в выражении соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всех Аватаров Синтеза данных видов реализации.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Извечного в форме Владык 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть преображение пяти Организаций: 
Цивилизации Синтеза Отца-Человек-Субъекта,
Информации и Частностей Отца-Человек-Субъекта, 
Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца,
Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца
и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизациях их между собою и с другими Организациями ИВДИВО в 32 Организациях явления ИВДИВО всё во всём каждой из новых организаций и новыми Организациями в каждой из 27 остальных организациях ИВДИВО и преобразить всю 32-рицу Организаций ИВДИВО в любом явлении ИВДИВО, во всех ИВДИВО-полисах, по всем 65 архетипам огня-материи ИВДИВО, в реализации каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и Аватара Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза и каждого из нас всем составом Должностно Компетентных ИВДИВО в частности и в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую стать-пра-реальность 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность в синтезе их, становясь телесно Владыкой 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить пять Организаций в составе 32 Организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза
явлением Цивилизации Синтеза Отца-Человек-Субъекта, 29-й организации, Огнём Любви и Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца;
явление ИВДИВО-октавно-метагалактическо–планетарной Информации и Частностей Отца-Человек-Субъекта Огнём Репликации и Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца;
явление Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни и Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца;
Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца Огнём Воскрешения и Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца;
и План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём Служения и Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца в выражении соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всех Аватаров Синтеза данных видов реализации.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всё ИВДИВО в целом и любое ИВДИВО в частности, как коллективное, так и частное, включая ИВДИВО каждого из нас, на преображение пяти организаций в 32-рице Организаций ИВДИВО всё во всём собою, в любых ИВДИВО, ИВДИВО-полисах и организационных взаимовыражениях всего состава ИВДИВО и любого его выражения в синтезе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Цивилизацию Синтеза Отца-Человек-Субъекта Любовью Изначально Вышестоящего Отца и насыщая её Любовью,
ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарную Информацию и Частности Отца-Человек-Субъекта Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и насыщая её Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, где из Репликации является информация и соответствующие частности Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, как отстройкой, так и взаимопомощью,
стяжаем Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Политическую Партию Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца в разработке Партии каждого и синтеза Партий Изначально Вышестоящим Отцом,
и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящего Отца в Служении каждого и синтеза всех в любом виде команд и реализаций Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически всеобъемлюще архетипически всеми видами организации материи и всеми мирами, всеми эволюциями в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служением каждым из нас, каждым Должностно Компетентным ИВДИВО и всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь пятью Организациями Изначально Вышестоящего Отца в их преображающем явлении, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новую 32-организационную 32-ричную фиксацию ИВДИВО 66-архетипически на каждом из нас и, эманируя новую 32-организованную явленность ИВДИВО по ИВДИВО в целом и в частности Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхивая этой отстройкой каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое 32-ричное явление ИВДИВО каждого из нас в изменении 32-ричной организованности ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом, включая ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого Человека-Землянина синтезфизически собою.
И проникаясь ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая новой 32-рицей Организаций в ИВДИВО каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 32-организационно в новом составе всё ИВДИВО в целом и в частности и преобразить ИВДИВО каждого из нас новым составом 32-организационно в явлении каждого из нас собою. И синтезируясь, вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас в применении 8194 фиксаций Синтеза, как явленных ядрами Синтеза, так и перспективных каждым из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в новых пяти Организациях, их явлением каждого из нас и в новой 32-рице Организаций Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, и в ИВДИВО каждого из нас отстройкой соответствующего Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий всей выразимостью всего во всём каждого из нас и Жизнью каждого из нас этим, возможно, 8-ричной Жизнью каждого из нас этим.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Господа, взаимопомощь как фактор Эволюции – это раз. Второе: один за всех, все за одного – два. И в третьих, мы должны быть счастливы, что нам, как Воинам Синтеза поручили проверить чистоту территории. Если что-то найдём, мы это сожжём. То, что сделали наши друзья, они на ошибках учатся, а  мы должны им помочь выпрямиться. Все меня услышали?
И мысль: «Зачем мы это делать будем за них», – это тупая мысль, потому что если они что-то сделали, они могут не увидеть. Понимаете? То есть видят только со стороны, а если они заполнились чем-то, требовать от них, чтобы они всё увидели, это глупость. Значит, нужна команда, которая может посмотреть со стороны, да ещё и в настоящем Синтезе. Сейчас идёт настоящий Синтез от Отца. Мы в него глубоко вошли тремя практиками, и мы с вами увидеть можем, как члены Иерархии. А они – не факт. Хотя они всё сожгли, но перепроверить надо. А вам будет учёба, как перепроверять. Что там за глупые мысли идут? Радоваться надо, что есть грязь, которую можно сжечь, потому что преодолением мы растём.
Практика. Не было бы счастья, да несчастье помогло, да? 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас из 138 возможных. У меня, допустим, только 130, поэтому, если у кого-то есть «академка», вы молодец,  развёртываете больше. 
Синтезируем все Синтезы между собою, входя в однородный Синтез каждого из нас и вспыхивая прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В  этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО  на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 95-го Синтеза в форме. 
Кут Хуми  вам что-то сказал. Кто успел услышать? Кут Хуми сказал, что мы готовимся и разрабатываем Организацию «Планета каждого», которую стяжаем завтра. Сегодня будет ещё ночная подготовка для этого. И уметь видеть грязь или чистоту, которую мы стянули на Планету, это стандартная тренировка Планеты каждого. Поэтому Кут Хуми инициировал этот первый тренинг. А судя по тому, что он инициирован, у меня сразу есть подозрение, что что-то осталось. Поэтому сейчас смотрим внимательно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим в регламентном завершение ситуации  с Советом Владык, действующих  с Изначально Вышестоящей Матерью в ИВДИВО, или действовавших в  выражении Изначально Вышестоящей Матери в ИВДИВО и попавшим в иллюзорные практики некомпетентной реализации Воли при первичной правильной отстройке перспектив деятельности, просим показать нашей команде объём Огня и Духа, – Нет. «Объём Духа», – Владыка сказал, – действия Совета Владык в ИВДИВО, различив объём корректного Духа явления Владык ИВДИВО и некорректного Духа, развёрнутого в суть ситуации некомпетентного явления выражения Изначально Вышестоящей Матери в любых выражениях, как Советом Владык ИВДИВО, так и отдельными Должностно Компетентными ИВДИВО в ИВДИВО. 
И теперь внимательно смотрим в пол, который становится прозрачным. Кут Хуми объявляет: «Одеваем лёгкие скафандры боевой формы». Мы переходим в космос. Сквозь пол мы опускаемся всей командой вниз по космосу. Я напоминаю, что мы в 65-м архетипе. И фиксируемся на отдельной прозрачной сфере. И что под нами? Я точно говорю: «Что под стопами?» Проблема в том, что Дух Матери можно посмотреть только под стопами. Его нельзя посмотреть ни горизонтально, ни над головой, ни вокруг нас. Он, прежде всего, копится под стопами, под чакрой одной под стопами, если взять Системами. Поэтому мы становимся на прозрачную  поверхность, ноги начинают ощущать прозрачную поверхность. И только после этого мы можем видеть Дух ниже стоп.
Кут Хуми  нам говорит, что это сфера Совета Владык ИВДИВО, на которой мы стоим. В ИВДИВО есть сфера любого Совета. И различаем. Мы видим тёмный клубящийся кристалл. Но это не кристалл, это какой-то куб,  недоработанный с одной части. А вокруг очень светлую и ясную чистую атмосферу Духа. И вот нас интересует этот полукристалл, полунедоработанный куб с какими-то дымящимися состояниями. 
Кут Хуми нам говорит, чтобы на  него стянулись все остатки иллюзорной работы с Матерью, а также всё то, что притянулось на Дух иллюзии как каждому, так и к Совету Владык в целом. Можете посмотреть, какую форму принимает Синтез негативных накоплений на иллюзию, которым мы сами творим или на негативное выражение Духа, которое было не в Воле Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на наше своеволие в должности.  Вот это та структура, которая вьётся. 
Теперь  Кут Хуми утверждает, что мы магнитим эту структуру к себе. Она не поднимется за прозрачную сферу, но должна стать под нашими ногами. А сам  Кут Хуми ушёл на противоположную от нас сторону и магнитит к себе чистый Дух Совета Владык, чтобы он остался в ИВДИВО.
И мы растягиваем магнитно командой тёмный сгусток на себя, потому что это работа наших физических друзей и Компетентных. А чистый Дух Кут Хуми стягивает на себя как работу Совета Владык, включая разные ИВДИВО-полисы. 
Но посмотрите, прямо под нами за прозрачной оболочкой притянулся вот этот недоработанный, не знаю, как его назвать, камень пускай будет, всё-таки недоработанный кристалл. И на нём что-то там вокруг вьётся. Вы, кстати, можете видеть настоящий Дух. Это не туман, это не пар. Вот это вьющееся состояние вокруг недоработанного кристалла – это Дух, испачканный записями. Поэтому такое серо-чёрное состояние, но это настоящий Дух, причём высокий Дух, испачканный некорректными состояниями и записями. Иллюзия – это некорректная запись. Своеволие действия – это некорректная запись. И по списку дальше. Посмотрели. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца законом «один за всех, все за одного» сжечь коллективную взаимосвязь негативного Духа и  недоработанного кристалла, как  концентрацию иллюзорного Духа, записи и видов Духа, притянувшихся на этот иллюзорный Дух и оформившись кристаллом в Совете Владык  ИВДИВО.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя, направляем весь Синтез каждого из нас в синтезе команды на сжигание всего этого вития Духа серо-чёрного и кристалла под нами сквозь оболочку-сферу Совета Владык ИВДИВО.
Я напоминаю, что мы сейчас Владыки 95-го  Синтеза. И мы имеем право, как Владыки 95-го Синтеза пережигать Владыческий Дух, стянутый другими Владыками. Поэтому для данного Совета это компетентное действие. Иначе этот кристалл оформится, упадёт на Планету Земля и вызовет своеобразное брожение Духа у населения Человечества Земли. Ещё вопрос, в какую страну упадет эта гадость и растянется по Планете. Зачем оно нам надо? Сжигаем. 
В видах материи Дух вполне себе кристаллический и может падать. Я напоминаю, что для людей Планеты Духом является Атма, всего лишь седьмой вид материи на сегодня. А мы с вами готовимся стяжать 49-й. Поэтому с нашего ясного взгляда в 49 (сорока девяти) видов Духа или 64 (шестидесяти четырёх) Духах пред Престолом Господа, этот кристалл Духа может упасть и быть вполне себе материальным. А вот для окружающих людей это будет Дух чуть ли не манны небесной – с других видов материи, но бесноваться они будут вполне физически, но какими-то беспорядками или хаосом. Зачем это нам? Не дай бог, на нашей территории придёт – в Россию, там Белоруссию, в Казахстан. Бедлам же начнётся! Зачем? Я говорю те страны, которые здесь есть. Но Беларусь ещё союзница России. Сжигаем. 
Он тяжело горит. Из нас шарахается Синтез, и он постепенно уменьшается в объёмах, обратите на это внимание. Нам не хватает объёма Синтеза, чтобы быстро и автоматически это сжечь. Но мы его сжигаем. Услышьте звон, которым сейчас звенит сфера Совета Владыка ИВДИВО. Кристалл сгорел, сфера зазвенела.  Кут Хуми встал рядом с нами, отпустив прозрачный Дух. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца взамен сожжённого объёма Духа наделить Совет Владык ИВДИВО Духом Изначально Вышестоящего Отца в таком же объёме и более для недопущения самовосстановления любыми реакциями Компетентных Совета Владык на произведённую работу. И недопущение появления фрагментов кристалла в соответствующую реагируемость.
И проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца сами, я не знаю, каким. Каждый сейчас различает сам, но это не 49-й Дух. Какие-то фрагменты Духа идут на нас из 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Но этот Дух и виды Духа идут от Изначального Вышестоящего Отца. 
Так как мы стояли с Кут Хуми в 65-м архетипе, то Отец на физике первой стать-пра-реальности. 
И Дух, идущий от Изначального Вышестоящего Отца сквозь нас, мы эманируем сквозь наше тело, – наше тело заполнилось Духом, – в оболочку Совета Владык ИВДИВО поддержкой команды Владык 95-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в синтезе нас в восполнении континуума Духа сферой Совета Владык. Сфера сократиться не может. Дух станет или разреженней, или в нём будет объём пустоты, что тоже будет космическим злом. Поэтому мы насыщаем эту сферу Духом в объёме сожжённого и, более того, сколько Отец сквозь нас даст. Мы можем ощущать, как сфера заполнилась, и под ногами начинает звенеть и чуть дрожать. Это уже избыток Духа, потому что мы не имеем права расширять эту сферу, мы не Совет Владык с вами. Но Дух уже в избытке. Завершаем это. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас за эту работу с восполнением Синтеза, отэманированого на сжигание неадекватного Духа и преобразить Совет Владык ИВДИВО всех 91 (девяносто одного) подразделения в  синтезе.  Там где-то есть Совет Владык, где-то нет Совета Владык, но участвуют все подразделения. – Один за всех, все за одного. И развернуть новое состояние Духа Совета Владык  ИВДИВО синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и весь Дух Совета Владык ИВДИВО в  синтезе Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе нас.
Теперь поворачиваемся к Кут Хуми головой. Вокруг нас прозрачные полусферы скафандров. Обратите внимание, кто их видит, их можно не заметить, они очень прозрачные. И спрашиваем  у Кут Хуми: «Получилось или нет? И что нужно ещё доделать?» Кут Хуми  вам ответил тремя словами. Кут Хуми сказал: «Получилось». И дальше: «Пойдёмте обратно». 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО Извечного, из которого мы начали парить в Космосе, в Большом, кстати, Космосе в  ИВДИВО. Становимся на пол вместе с Кут Хуми в зале Извечного, он прозрачный. И сейчас смотрите, как он темнеет, прозрачность с пола уходит. Мы утверждаем, что снимаем скафандры. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить стяжание Духа Иерархии у  49-го Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца и войти в Иерархию всем Духом каждого из нас, Духом Иерархии в каждом из нас и синтезе нас, в явление члена Иерархии Духом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь,  преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую стать-пра-реальность 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разрешить стяжать Дух Иерархии у 49-го Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,  и развернуть Дух Иерархии в Человечестве Земли на Планете Земля – и там, и там в целом, в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  Духом каждому Человеку-Землянину, в синтезе их, Человечества Землян в целом и Планете Земля в частности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с 49-м Духом пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, стоящим справа от Изначального Вышестоящего Отца  чуть вперёд ближе к нам. Это реальное тело в Компетенции Отца и Аватара. И то и то играет, точно не могу сказать. Из 8-рицы естественно. Дух обязательно будет Аватарским, но я здесь вижу ещё и Компетенцию Отца в этом Духе  по его личной подготовке. Скорее всего, Дух Отца как-то выражает. Не в целом, вообще, а вот лично. 
И синтезируясь с  49-м Духом пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его  Хум,  стяжаем Дух Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь им.
Стяжаем Дух Иерархии всем Должностно Компетентным ИВДИВО как членам Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Дух Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину из 8 миллиардов 500 миллионов с перспективой, и всему Человечеству Землян в целом.
 И стяжаем Дух Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля в целом 66-архетипически синтезфизически собою.
 И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Дух Иерархии каждому из нас, Дух Иерархии Компетентному ИВДИВО, Дух Иерархии Человечеству Земли и Дух Иерархии Планете Земля  Изначально Вышестоящего Отца.
И  возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими, прося Дух Иерархии перед Престолом Изначально Вышестоящего Отца четверично развернуть Дух Иерархии соответственно. Насыщаясь, вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов видов Духа Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,  прося зафиксировать его на каждого Человека-Землянина по одному виду Духа Иерархии.
Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу на каждого Человека-Землянина. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого Человека-Землянина Духом Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Отца Духом Иерархии каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  Синтезами на каждом из нас, вспыхивая, преображаемся ими в синтезе с каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом. 
И вводим новый Дух Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Человечество Земли 49-й  Организации минимально видом материи, минимально 41-архетипически  или 66- архетипически соответственно. И стяжаем во все виды стяжённого Духа Волю Изначально Вышестоящего Отца для направления Духа записью Воли Изначально Вышестоящего Отца как каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, как каждого из нас и Должностно Компетентных ИВДИВО в целом, так и Планету Земля в целом и в частности, вписывая в  Волю Изначально Вышестоящего Отца весь стяжённый Дух.  И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца и Духом Иерархии собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Должностно Компетентных ИВДИВО,   Человечество Землян и Планету Земля в целом, а также каждого Человека-Землянина Человечеством Землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем необходимое количество Синтезов и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас необходимым количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на все виды реализации. Мы не знаем,  сколько этих видов. Воля Отца – это всегда тайна. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся  в физическую реализацию физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Челны,  ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево,  подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО  каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



Время: 1:31:43 – 1:41:10
[bookmark: _Toc140661045]Практика  4. Стяжание тела Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, насыщенное Законами Изначально Вышестоящего Отца. Наделение двумя Компетенциями в реализации Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Извечного, становимся телесно Владыками 95-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждой из 487-й Части каждого из нас всех 16 и 8 видов выражений в насыщенности Законами Изначально Вышестоящего Отца и наделения каждого из нас двумя Компетенциями в реализации Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 79-ю истинную пра-реальность, становимся телесно в зале Закона Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 95-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 16 видов Частей Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с реализацией 8-рицы как Части явлений, прося насытить любым необходимым количеством Законов в явлении каждого из нас. И возжигаясь Законом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы соответствующих Частей и 8-рицы соответствующих Частей 512-риц каждого из нас в явлении телесности Аватара-творца физичности каждым из нас.
И вспыхивая им, сотворяясь и синтезируясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Законов Изначально Вышестоящего Отца и 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть все Законы в теле Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Духа Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим. И развёртываясь Законами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в их явлении собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 7-й Метапланетарной Ивдивостью и 7-й ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью. Наделяясь, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512  513-ллионов Компетентных Синтезов Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать соответствующие пакеты Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в наделяемые Ивдивости каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им,  Компетентными Синтезами в Ивдивостях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделяемые Компетенции и на всё стяжённое и возожжённое  каждым из нас. 
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхиваем 7-й Метапланетарной Ивдивостью, 7-й ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью каждым из нас, преображаясь ими, Аватаром-творцом физичности в явлении Законов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Аватаром-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически телесно в синтезе 487 (четыреста восемьдесят седьмых) Частей всех 512-риц каждого выражения каждого из нас телесно собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Замерли. У вас физически телесно всю ночь будет работать Аватар-творец физичности, такой объём Законов мы не переработаем просто так, поэтому вы из этого телесного состояния не выйдете. Попробуйте отследить, что такое быть Аватаром-творцом физичности. У вас до восьми утра есть время побыть Аватаром. После Синтеза вы им будете, но там кто будет, кто не будет – мы не знаем, как у вас лично сложится. Вот между сейчас и завтра до восьми утра вы точно ходите телесно Аватаром-творцом физичности и спите каждый тоже им. Вот ощущение Аватарскости действия телом вы можете сейчас поощущать, было бы очень даже полезно. 
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[bookmark: _Toc140661047]Практика 5. Стяжание 64-х видов Духа Частностей Изначально Вышестоящего Отца и 64-х видов Частностей Духа 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Частностей Духа 64-х Духов пред Престолом Господа, наделением 64-х Духо-частностей каждого из нас в явлении новых, обновлённых и более высоких и масштабных, и так далее, и так далее Частностей по отношению к каждому из нас, минимум в десять раз и более, решением каждого Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю физическую стать-пра-реальность 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность в синтезе их. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 64-мя Духами Частностей, развернув Дух Частностей в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух 64-х Частностей от Духа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Духа Движения Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем, наделяемся и развёртываем Дух 64-х Частностей 64-мя видами Духа Духом каждой Частности. И вспыхиваем, вдохновляемся собою от Духа Синтеза до Духа Движения 64-мя видами Духа собою. И проникаясь, преображаемся. И входим в Дух каждой из 64-х Частностей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы Духом 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезируемся с 64-мя Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, развернувшимся вокруг нас. Вспыхиваем нашей Ипостасностью, несением и явлением Духов пред Престолом Господа каждым из нас. И синтезируясь с 64-мя Духами пред Престолом Господа, стяжаем Частности Духа от каждого из 64-х Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Духа до Движения Духа первым Духом пред Престолом Господа в максимальной насыщенности Частностей Духом и взрастания Духа каждого из нас на максимально возможную, высочайшую Частность, масштабную Частность и так далее, и так далее – каждую из 64-х.
И синтезируемся с Хум 64-х Духов пред Престолом Господа, стяжаем от Синтеза Духа 64-м Духом пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца до Движения Духа первым Духом пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Частностями Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум каждого из 64-х Духов пред Престолом Господа, стяжаем 64 Духа Частностей от Духа Синтеза до Духа Движения Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемые нам Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая 64-мя Духами от Синтеза до Движения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь 64-мя видами Духа Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения, преображаемся ими. И входим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность формирования новых Частностей, текстов, книг, реализаций. Текстов статьями, записками, эпиграммами, стихами, песнями –  чем угодно, любого формата текстами, словом в любом формате, более высокое выражение книг каждым из нас и в этом воплощении и в веках Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас оперированием Частностей в любом формате и выражении каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
И, развёртываясь физически, вспыхиваем всем Духом Частностей в каждом из нас и Частностями Духа каждым из нас в расширении, вдохновении и развёртывании Духа каждого из нас этим; с реализацией из Духа данных Частностей в жизнь жизненными реализациями каждого из нас, где Дух в Огне, Жизнь в материи автоматической регуляцией каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время:	1:51:40 – 2:15:40
[bookmark: _Toc140661048]Практика 6. Первостяжание. Стяжание Закона каждого и 64 Кодексов Законов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk140515129][bookmark: _Hlk140513850]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становясь телесно Владыками 95-го Синтеза в форме, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Закона каждого и развёртки Кодексов Законов иерархически в перспективном формировании Конституции Изначально Вышестоящего Отца физически, и возможности дальнейшего развёртывания Кодексов Законов, исходя из Конституции, в явлении ИВДИВО соответственно, в том числе каждым из нас.
[bookmark: _Hlk140514533]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явления Закона каждого и Кодексов Законов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk140517659]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью – Изначально Вышестоящим Аватаром-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Закона Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 79-ю истинную пра-реальность, становимся телесно Владыками 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. И просим выделить каждому из нас текст Закона возможно для наделения каждого из нас, а возможно, для учёбы каждого из нас для вникновения в форму и содержания Закона и текста Закона каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца. И Аватар подходит и каждому раздаёт текст – лист. Прямо в руки даёт. У меня, допустим, свиток свёрнутый, у кого-то открытый лист А4, у кого-то маленькая записочка с текстом Закона, лист не имеет значения. Вопрос, как фокусируется наше внимание на этот лист. И вот у нас в руках текст Закона, он состоит из тех Частностей Духа, которые мы с вами стяжали. Я напоминаю: Частностями Духа нас наделяли Духи пред Престолом. Отец нас наделял Духом самой Частности. А вот Частностями Духа, это набором множества Частностей в Духе нас наделяли Духи пред Престолом. И вот из набора Частностей Духа вытекает тот Закон, который мы получили. У каждого свои Частности, у каждого свой Закон. Смотрим на текст и стараемся его прочесть. Включаем всю свою подготовку видением, включаем всю концентрацию Частей, Аппаратов, Систем, Частностей на текст Закона. Впитываем этот текст в каждого из нас. Это один из Законов каждого из нас, которым нас наделил Аватар-творец физичности. И возжигаясь Законом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара-творца физичности развернуть возможность формирования Кодексов Законов Изначально Вышестоящего Отца на основании Конституции Изначально Вышестоящего Отца: парламентский – Парламентом ИВДИВО и иерархический – Иерархии ИВДИВО физически соответственно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара-творца физичности, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk140525544]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой стать-пра-реальности 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-й истинной пра-реальности, становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Закон каждого Изначально Вышестоящего Отца в наделении каждого из нас отдельным существующим Законом Изначально Вышестоящего Отца для всего ИВДИВО синтез- 66-архетипически. И проникаясь Законом каждого из нас, все образы, которые сейчас вам поступили, возможно, с новым взглядом для каждого из вас есмь выражение        Закона каждого Изначально Вышестоящего Отца, которым нас наделяет Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk140523687]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Кодекса Законов Изначально Вышестоящего Отца в реализации 64 Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, но с иным юридическим основанием явления в развёртывании следующим этапом после Конституции Изначально Вышестоящего Отца, выявляемой Парламентом ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца конституционно каждому, и явление Изначально Вышестоящего Отца 64 Кодексами Законов Изначально Вышестоящего Отца для реализации каждого и всего Человечества Землян в целом.
[bookmark: _Hlk140520324]И проникаясь началом формирования Кодекса Законов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ими, развёртывая 64 Кодекса Законов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 64 Кодексами Законов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, возвращаясь в данный зал, в данное тело собою, вспыхивая Законом каждого и 64 Кодексами Законов Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 3:06:15-3:30:58
[bookmark: _Toc140661049]Практика № 7. Первостяжание. Преображение на 32 новые Организации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 8-рично. Преображение 5-ти Организаций каждого Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ИВО: Цивилизации, Информации, Аттестации, Партии, Плана Синтеза каждого и 64-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ИВО синтеза Компетенций ИВО и синтеза соответствующих насыщенностей Компетенций ИВО.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 37 Организаций ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всего во всём на преображение всех 64 Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас с особенной спецификацией преображения 32 Организаций Аватар-Ипостасей в отстройке 8-ричности явления специфик Частей, Систем, Аппаратов, Частностей от базовых до всеединых Частей 8-ричной реализацией каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую стать-пра-реальность 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность в синтезе их. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-е новые организации Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от первого до 32-го Аватар-Ипостаси в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей 8-рично каждым из нас.
32 Аватар-Ипостаси становятся вокруг нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Синтезируемся с Хум 32-х Аватар-Ипостасей, стяжая от Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-го Ипостаси и далее по всем Хум вплоть до Движения Изначально Вышестоящего Отца первой Аватар-Ипостаси, замыкающими круг вокруг нас и стоящими рядом с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, вспыхивая 32-рицей явления от Огня до Движения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями собою, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 32 Организации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в ИВДИВО, в каждом ИВДИВО каждого, в любых сферах ИВДИВО, в любых выражениях ИВДИВО вокруг любых Октав, Метагалактик, Галактик, Солнечных систем и Планет и в любых иных выражениях ИВДИВО, явленных и неявленных в нас и нами, и развернуть новую 32-х организационность каждого деятельностью 32-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в явлении Изначально Вышестоящего Отца
Всеедиными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого,
Однородными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого,
Совершенными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого,
Архетипическими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого,
Октавными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого,
Метагалактическими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого,
Цельными Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого и
Базовыми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого.
И, вспыхивая 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя от Огня до Движения Изначально Вышестоящего Отца реализациями Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, первых 32-х, Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новые 32 Организации каждого, преображая этим ИВДИВО и ИВДИВО каждого во всех формах, спецификах и выявлениях.
И вспыхиваем концентрацией 32-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на каждом из нас, всего ИВДИВО на каждом из нас и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, входим в 32 Организации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в 8-рице ракурсов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас. И являем их собою, преображаясь ими каждым из нас, синтезом нас и всем ИВДИВО в целом. 
В этом Огне мы благодарим 32 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
Синтезируемся с пятью Аватар-Ипостасями:
Цивилизации каждого
Информации каждого, – Аватар-Ипостаси становится вокруг нас –
Аттестации каждого,
Партии каждого
и Плана Синтеза каждого, и Плана каждого, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей стяжаем пять Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, стяжая
Любовь Изначально Вышестоящего Отца,
Репликацию Изначального Вышестоящего Отца,
Жизнь Изначально Вышестоящего Отца,
Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и
Служение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Огнями Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение 5 Организаций Каждого пяти Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в каждом из нас, во всём ИВДИВО в целом и в каждом ИВДИВО каждого соответственно в любых вариантах и вариациях реализации.
И, вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с пятью Огнями Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, преображаемся пятью Организациями, развёртывая их в новых уровнях и условиях выражения каждым из нас. 
Благодарим пять Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все 64 организационных явления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на синтезирование 64-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в их изначальной форматизации с последующим числовым увеличением в необходимое количество и качество реализации Синтезом данных 64-х Компетенций 64-х Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и на переформатирование явления Синтеза насыщенностей соответствующих Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в 64-х выражениях в явлении соответствующей Компетенции у соответствующего Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, в том числе с явлением соответствующих Организаций в этом выражении Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждым Компетентным ИВДИВО соответственно.
Вокруг нас встали 64 Аватар-Ипостаси.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на Синтез 64-х Компетенций и Синтез 64-х насыщенностей Компетенций по два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Изначально Вышестоящему Аватар-Ипостаси.
И синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, стяжая от двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца до двух Движений Изначально Вышестоящего Отца по два Огня от каждого Аватар-Ипостаси из 64-х, вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Огнями Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей собою.
Мы, вспыхивая, проникаемся и преображаемся Синтезами и Огнями 64-рично явлением 64-х Синтезов Компетенций и 64-х Синтезов насыщенности Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас каждым явлением Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостаси на каждом из нас.
И, вспыхивая фиксацией 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы преображаемся 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 128-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца в их 64-рице реализации Синтезом Компетенций и Синтезом насыщенности Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь концентрацией 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на каждом из нас и Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы преображаем 64-ричную специфику деятельности Синтезом Компетенций, Синтезом насыщенности Компетенций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей во всём ИВДИВО в любых его выражениях и в ИВДИВО каждого в любых его выражениях каждым из нас и всеми в ИВДИВО соответственно.
И, вспыхивая вместе с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, преображаемся этим собою.
И мы благодарим 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси за практику с нами, преображение Организации, организованных реализаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в синтезе с физикой синтезфизично во всём ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc140661051]Практика 8. Стяжание Планеты каждого Изначально Вышестоящего Отца 512-ю видами материи 512-ти Частностей в 8-ми архетипах Огня-материи ИВДИВО. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Переходим в 65-й архетип Огня-материи ИВДИВО, становимся в зале Извечного пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Планеты каждого из нас с отстройкой реализации Планеты каждого из нас, каждым из нас 512-ю видами материи 512-ти Частностей, развёрнутых в 8-ми архетипах Огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планету каждого каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом во взаимогенерирующей репликации Планеты Земля и каждого из нас между собою и, проникаясь выражением в ИВДИВО каждого из нас Планеты каждого из нас явлением Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Планетой каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 Частностей 8-рицы каждого из нас минимально в явлении восьми архетипов, в каждом из которых по 64 вида материи с явлением 64-х Частностей Человека в первом архетипе материи, Отца в 8-м архетипе материи соответственно всей 8-рицей; и явить 512 Частностей 8-ричной реализации каждого из нас для Планеты Земля в явлении Планеты каждого из нас и в реплицирующем взаимогенерировании Планеты Земля нами реализацию 512 Частностей 512 видами материи восьми архетипов Огня-материи ИВДИВО собою, используя явление Матери Планеты Земля в 9-м архетипе Огня-материи ИВДИВО в реализации 9-ти видов 16-риц Эволюций в развитии Планеты Земля этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взаимосвязи и роста 512-ти Частностей каждого из нас 512-ю видами материи восьми архетипов Огня-материи ИВДИВО собою. И вспыхивая 512-ю Частностями каждого из нас 512-ти видов материи восьми архетипов материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординирующими 512 Частностей и 512 видов материи восьми архетипов материи в реализации Планеты каждого из нас взаимогенерацией репликации Планеты Земля и Планеты Земля нами. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развивая Планету каждого 512 Частностями 512 видов материи восьми архетипов Огня-материи ИВДИВО каждым из нас. И развивая Планету Земля метагалактически этим. 
И проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перейти на Планету Земля – оболочку вершины экосферы Планеты Земля во взаимокоординации ИВДИВО каждого из нас явлением эко Человека одним из восьми или 16 выражений в ИВДИВО каждого из нас с экосферой Планеты Земля явлением Планеты каждого и Планеты Земля в синтезе их собою. 
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО переходим на оболочку экосферы на вершине Планеты, становимся телесно Ипостасными телами в форме Владык, – Кут Хуми говорит: «Одеваем скафандры», – одеваем скафандры, – на вершину экосферы Планеты, становясь телесно на оболочку экосферы Планеты. Ипостасные тела действуют в Синтезном мире, из Синтезного мира мы сейчас будем смотреть на Физический мир.
Мы встали на экосферу Планеты над Татарстаном над Российской Федерацией, Тела встали ровно над нами. И можем из экосферы посмотреть вниз на территорию России, там очень высокий масштаб. Мы стоим примерно на 20 километрах, поэтому одели скафандр. Я думал ниже, а экосфера на 20-ти километрах в этом месте – 19900 метров – что-то такое, почти 20. 19986 метров на сейчас экосфера над Татарстаном. 14 метров – это вообще-то много для нашего полутораметрового роста, ну, двухметрового. Поэтому мы чуть ниже 20-ти километров, но это всё равно очень высоко разрежено и там нужны уже или кислородные маски, или скафандр, генерирующий воздух. В Синтезном мире туч нет, поэтому сквозь Синтезный мир мы можем видеть Физический вполне себе без туч, даже если на Физическом мире тучи.
И мы синтезируем эко Человека каждого из нас, как человеческий Дом биологического бытия с экосферой Планеты, поддерживающий биологический Дом на Планете Земля, и взаимодействием эко Человека и экосферы Планеты Земля развёртываем фиксацию 512 Частностей каждого из нас всеми видами Частностей по экосфере Планеты, взаимоорганизуя Частности каждого из нас и насыщенную среду Планеты Земля собою. И вспыхиваем в эко Человека в ИВДИВО каждого из нас концентрацией Планеты Земля на каждом из нас, отдавая концентрацию Планеты каждого из нас на Планету Земля собою. И вспыхивая этим между нами, Планетой Земля и Планетой каждого в единстве, в неотчуждённой реализации Планеты Земля каждым из нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 66-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Снимаем скафандры, не все сняли. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Время: 1:16:40 – 1:35:58
[bookmark: _Toc140661052]Практика № 9. Стяжание 64 Частностей Должностно Компетентного ИВДИВО, действующих по 64 видам материи 9-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики. Преображение на 576-рицу Частностей Синтезом 9-го выражения Должностно Компетентного ИВДИВО в 8-рице каждого. Стяжание расширения Планеты Земля на 9 архетипов Огня-материи ИВДИВО. Развёртка взаимокоординацию эко Человека явлением 4096-рицы Частей Человека с ИВДИВО Планеты Земля выражением ИВДИВО каждого. 


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение ИВДИВО Планеты Земля на 9 архетипов Огня-материи ИВДИВО усвоением 144-х Эволюций 9-ти архетипов Огня-материи ИВДИВО Планеты Земля, развёрнутых Матерью Планеты Земля на Планету Земля; и развёртыванием ИВДИВО Планеты Земля 9-архетипически явлением 576-ти видов материи, явлением 576-ти Частностей каждым из нас; с развёртыванием каждого из нас на 9-й вид 64-х Частностей Должностно Компетентного ИВДИВО 64-мя видами материи Соль-ИВДИВО Метагалактики – 9-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, прося ИВДИВО Планеты Земля расширить до границ зала Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики синтезом 9-ти архетипов Огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на расширение ИВДИВО Планеты Земля, и 64 вида материи 64-мя Частностями Должностно Компетентного ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой физической стать-пра-реальности 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-й истинной пра-реальности в синтезе их, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 64 Частностями Должностно Компетентного ИВДИВО, действующими по 64 видам материи 9-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики, и преобразить каждого из нас на 576-рицу Частностей Синтезом 9-го выражения Должностно Компетентного ИВДИВО в 8-рице каждого из нас явлением синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь 64 Частностями от Синтеза до Движения Изначально Вышестоящего Отца явлением 64 видов материи от Сиаматики до Метафизики Соль-ИВДИВО Метагалактики в их явлении развития и реализации каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 576 Частностей 9-рицы каждого из нас явлением 9-ти архетипов Огня-материи ИВДИВО 576-ю видами материи их и расширить ИВДИВО Планеты Земля из явления только Планеты Земля вширь на 9 архетипов Огня-материи ИВДИВО взаимоорганизующей природой Планеты Земля явлением от Соль-ИВДИВО Метагалактики до Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы в синтезе их Планетой Земля физически собою. И расширяем ИВДИВО Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас 576 видами материи, 576 Частностей каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося и стяжая расширение Планеты Земля на 9 архетипов Огня-материи ИВДИВО до фиксации границ пола зала Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики 9-архетипически синтезфизически собою, в синтезе всех 144-х Эволюций, 36-ти Миров, девяти видов организации материи на Планете Земля в синтезе между собою. И в синтезе с видами материи вспыхиваем ими, расширяя ИВДИВО Планеты Земля 9-архетипически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, развёртываясь ИВДИВО Планеты Земля 9-архетипически, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Планеты Земля с ИВДИВО Планеты Земля 9-архетипически девятью архетипическими явлениями природы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть взаимокоординацию эко Человека явлением 4096-рицы Частей Человека с ИВДИВО Планеты Земля выражением ИВДИВО каждого из нас в том числе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации эко Человека и ИВДИВО Планеты Земля в расширении эко Человека на 4096 Частей Человека и явлением ИВДИВО каждого из нас соответствующей оболочкой взаимокоординации с ИВДИВО Планеты Земля собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, выходившего к нам. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Время: 1:50:46 – 1:56:11
[bookmark: _Toc140661053]Практика 10. Наделение двумя Компетенциями. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного, становимся телами телесно Владыками 95-го Синтеза в форме. И просим преобразить  каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 95-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 95-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И наделяемся 7-й Метагалактической Ивдивостью, вспыхивая ею, и 7-й ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Компетентные Синтезы каждого пакета в соответствующую наделяемую Ивдивость. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в пакетах, преображаемся ими, записывая Компетентный Синтез в Ивдивости, наделяемые каждому из нас. И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 7-ю Метагалактическую Ивдивость, 7-ю ИВДИВО-Метагалактическую Ивдивость и на всё стяжённое, возожжённое в каждом из нас в данной практике. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца данными Ивдивостями адаптировать каждого из нас и поддержать каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое в синтезе всех практик данного дня, и в синтезе четырёх наделяемых Компетенций  всего 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  итогами года и иерархической годовой работой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время:	1:56:11–2:07:34
[bookmark: _Toc140661054]Практика 11. Итоговая.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь собою. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность синтезфизически собою телесно Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
512 513-ллионов Огней,
512 513-ллионов Ядер Синтеза,
512 513-ллионов Субъядерностей первой стать-пра-реальности 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни, Ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И вспыхивая ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой стать-пра-реальности и 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аватара-творца физичности телесно каждым из нас. И стяжая 4096 Частей явления семи курсов взаимоорганизации от Человека до Отца синтезфизически собою 4096-рично каждым из нас и, проникаясь 4096 Частями, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируя все Части в тело Аватара-творца физичности. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь Аватаром-творцом физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
64 инструмента Аватара-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения Аватара-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 4096 Компетенций Аватара-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 262144 Гена Аватара-творца физичности и 262144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими всем стяжённым и возожжённым собою,
и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе данного Аватаром-творцом физичности, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою и 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца и стяжая её. Книга 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред нами, берём её в две руки. На Книге написано «Планета каждого Изначально Вышестоящего Отца». И ещё что-то внизу, читаем сами. С Книгой переходим в кабинет на максимальный этаж – мансарду в частно-служебное здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Подходим к письменному столу, (у кого-то «складу»), кладём Книгу 95-го Синтеза на стол, берём Книгу 94-го Синтеза в руки, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку, переподготовку 94-м Синтезом и, стяжая подготовку и переподготовку 95-м Синтезом до сентябрьского Синтеза данного курса.
И проникаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, допущение нас на этот Синтез, и разработку нами новых возможностей Человечества Земли служением Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
И в благодарности каждым из нас возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов вокруг каждого из Ядер – ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из 81-го Ядер. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективные реализации, преображение каждого из нас, Планеты Земля и Человечества Земли нами и новое творение и синтезирование, развёрнутое Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Аватарами-творцами физичности, в синтезе всего стяжённого и возожжённого являющие Изначально Вышестоящего Отца собою 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 95 (девяносто пяти) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Ядром Синтеза 95 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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