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[bookmark: _Toc144919845]Практика 1. Праздничная практика. Первостяжание. Указ Изначально Вышестоящего Отца о принятии команды за неосуществимый, но осуществлённый переход в 1024 архетипа ИВДИВО из 64 и наделении Статусом и Степенью гвардейца Изначально Вышестоящего Отца весь действующий состав Должностно Полномочных ИВДИВО на данный момент. Стяжание гвардейской ваджры с фиксацией в форму. Преображение всех мечей в гвардейские
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся всем синтезом каждого из нас, развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас внутри физически собою. Кто ничем весь месяц не занимался, стряхиваем с них пыль, паутину; месяц – это много для них, в общем, приводим в рабочее боевое состояние. Для этого нужна смазка Синтеза, соответственно, я вот полчаса говорил, на вас Синтез пошёл, и вообразите, как по вашему позвоночнику внутри тела, кто был весь месяц в отпуске, пошёл Синтез Кут Хуми. Если Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прошёл по позвоночнику, Ядра Синтеза, всё равно, что смазку получили и начинают действовать. И мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, открывая их собою; вспыхиваем всем синтезом каждого из нас, вырабатывая однородный телесный синтез собою. 
И в этом однородном телесном синтезе мы переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип Огня-материи ИВДИВО, переходя Ипостасным телом каждого из нас, и выявляя личное тело степени компетенции: Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, с 505-й по 511-ю Часть каждого из нас. И становимся двумя телами двуедино: Ипостасным телом и Телом Степени компетенции в синтезе их, двумя своими Частями пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 960-м архетипе ИВДИВО. И становясь телесно Степенью компетенции в форме должностной полномочности ИВДИВО, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Днём гвардейца, как Главу гвардейцев Изначально Вышестоящего Отца.
Помните, в «Трёх мушкетёрах» де Тревиль, если я правильно помню эту фамилию, глава мушкетёров, вот мушкетёры во Франции – это гвардейцы, но там были гвардейцы кардинала. Но мушкетёры у нас сейчас отсутствуют, я бы сказал, что это ваджристы тогда, но не очень удобное слово, поэтому мы идём российским названием – гвардейцы. Гвардейцы, во главе которых Кут Хуми. Не шучу, гвардия при этом Изначально Вышестоящего Отца, он должен быть Главой гвардии, обязательно, как одного из отрядов Воинов Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Днём гвардейца в Российской Федерации Планеты Земля, на территории проводимого в данный момент Аватаром Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Можете обратить внимание на Кут Хуми, кто видит, от Кут Хуми сразу пошли запросы к Отцу и к другим: кто выдал секрет? Я улыбаюсь, молчу, то, что вы гвардейцы – это секрет был до сегодняшнего дня. Я Кут Хуми ответил, что «продали за маленькую толику соли», он начал смеяться, ну, это такой средневековый вариант общения. Кут Хуми мне сказал: «Сам высчитал?» Я говорю: «Конечно, знаками ИВДИВО». Все ответили, что никто не ответил, что никто ничего не рассказывал. Всё.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в гвардию Изначально Вышестоящего Отца, и ввести в состав гвардейцев Изначально Вышестоящего Отца в составе Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза; и привнести Иерархию Изначально Вышестоящего Отца нового состава в физическое выражение собою на Планету Земля в новом иерархическом выражении.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и преображаемся им. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, двумя телами в синтезе, в форме Степени компетенции, если официально – Учителя, в массе своей. У Отца Степень компетенции идёт только по должностной полномочности, значит, все здесь или Владыки Синтеза, или Учителя Синтеза, или ниже, кто, где находится, но только до Посвящённого Синтеза включительно. Личная Степень компетенции только при Изначально Вышестоящем Аватаре Кут Хуми.
Отец встаёт с кресла и объявляет свой Указ по всему ИВДИВО о принятии физической команды Должностно Полномочных ИВДИВО за неосуществимый, но осуществлённый переход в 1024 архетипа ИВДИВО из 64 (шестидесяти четырёх), и наделяет нас Статусом и Степенью гвардейца Изначально Вышестоящего Отца весь действующий состав Должностно Полномочных ИВДИВО, утверждённый и зафиксированный на данный момент, сегодня, в данное время после 14:30 по московскому времени, иерархически по казанскому времени.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем гвардейца Изначально Вышестоящего Отца в его устойчивом явлении собою, и просим вместе с нашей командой наделить гвардейцем Изначально Вышестоящего Отца весь состав Должностно Полномочных ИВДИВО действующий, и действующий на данный момент. И входим в явление гвардейца, утверждая обновление формы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём гвардейца в физическом выражении Планеты Земля! 
И каждому из нас кандидаты в гвардейцы – это молодёжь в ИВДИВО вносит ваджру, военный инструмент гвардейца, это специальная ваджра, есть обычные ваджры, есть специальные гвардейские, мы можем её назвать гвардейской ваджрой. На ней есть специальный рисунок и больше технологий, чем в старой ваджре, то есть здесь больший вариант и вариаций её использования. Я напоминаю, что в ИВДИВО идёт боевая ситуация, сокращённо военное положение, и мы действуем в несколько военном стиле. 
Двумя руками одновременно, там нет рукоятки меча, рукоятка посередине находится данного инструмента. Ладошки ставим вверх, нам на ладони кладут ваджру; далее, есть основание ваджры в виде приклада, вам помогают правой ладонью взять за основание ваджры и левой ладонью подтянуть её к плечу. (Вы это умеете делать, ночная подготовка была у всех здесь присутствующих). И ваджра становится вертикально вверх к правому плечу на ладошке правой руки, согнутой в локте; левая рука опускается, ваджра не прикасается к плечу, просто на ладошке вертикально стоит пред правым плечом, а мы стоим в форме гвардейца. В зависимости от Степени нашей реализации ваджра имеет усложнённый состав и большую вариативность, но раскрывать все тайны не будем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем обще-гвардейской реализацией Изначально Вышестоящему Отцу, как гвардия Изначально Вышестоящего Отца. И каждый сам мысленно или многочастно даёт Изначально Вышестоящему Отцу клятву гвардейца своими словами, как вы лично внутри можете произнести. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на плац гвардии Изначально Вышестоящего Отца. На плацу стоят все гвардейцы, Аватар-Ипостаси, Аватары Синтеза, Аватарессы Синтеза 512 (пятьсот двенадцати) Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца октавных, и они тоже являются гвардией Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся каждый из нас с 262144 (двухсот шестьюдесятью двумя тысячами ста сорока четырьмя) гвардейцами Изначально Вышестоящего Отца и более того, со всеми Аватар-Ипостасями, Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем обще-ивдивным составом гвардейцев в синтезе всей гвардии большой команды Изначально Вышестоящего Отца собою.
А теперь ваджра вводится в боевую форму каждого из нас внутрь парадной формы гвардейца, буквально растворяется на атомы, частички и интегрируется в форму, а из тела, возможно сквозь форму в тело, но я его ещё не знаю. А из тела достаётся меч, нет, ваджра фиксируется в форму, а из тела достаётся меч. Мы поднимаем меч, прося перевести его в меч гвардейца Изначально Вышестоящего Отца; мечи поднимают все Аватар-Ипостаси, Аватары Синтеза, Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И все вместе мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши мечи в гвардейские.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца сменой её Статуса и реализацией каждого из нас. И стяжаем ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, и входя каждым из нас в ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца нами.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить фиксацию Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в городе Казань, Российская Федерация, Планета Земля; только три эти фиксации – необходим масштаб. И всем составом Аватаров Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас, мы фиксируем на территорию города Казань, только города, я не о подразделении говорю. По границам города автомобильных дорог – Казань.
Мы фиксируем фиксацию Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем прямой столпной реализацией Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархически Изначально Вышестоящим Отцом собою на город Казань. И вспыхивая Столпом всем составом гвардейцев, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав гвардии Изначально Вышестоящего Отца, участвовавший с нами в данном гвардейском расположении и праздновании Дня гвардии Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров и их гвардейские команды Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Уральск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc144919846]Практика 2. Перевод частного служебного здания в 960-й архетип ИВДИВО с обновлением его реализации 448-й архетипической октавой. Стяжание Духа 512 архетипических метагалактик и направление на развитие 512 Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавными. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип Огня-материи ИВДИВО 448-ю октавную метагалактику. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь дуумвиратом тел: Ипостасного и Степени Компетенции в соответствующей форме.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Владыку 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 64 инструмента Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одеваясь в форму. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, 960-м архетипом ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить, поддержать и развернуть каждого из нас в 960-м архетипе ИВДИВО, перевести частное служебное здание каждого из нас в 960-й архетип ИВДИВО, обновив его реализацию 448-й архетипической октавой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Развёртываемся устойчиво 960-м архетипом ИВДИВО собою в реализации каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть наше действие 64 (шестьюдесятью четырьмя) Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-рицы Духа 512-ти архетипических метагалактик по восемь видов Духа от каждого Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном разнообразии явления 512-ти архетипических метагалактик с явлением 8-рицы Духа от Человека до Отца включительно этим каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ю архетипичность ИВДИВО, становимся 1025-м архетипом ИВДИВО в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 96-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512 архетипически-метагалактических Частей каждого из нас Человеческим, Посвящённым, Служащим или Ипостасным видом реализации и октавные архетипические Части каждого из нас Учительским, Владыческим, Аватарским или Отцовским видом реализации на явление двух 512-риц каждого из нас двух видов жизни, с расширением каждой Части на 1024 архетипа в 512-ричном явлении каждой Части соответственно во вмещении, реализации, разработке и развитии любых действий и реализации каждого из нас в каждом из 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипов ИВДИВО собою. 
И вспыхивая 512-ю метагалактическими архетипическими Частями и 512-ю октавными архетипическими Частями, мы просим наши метагалактические и октавные Части при необходимости преобразить в метагалактические архетипические и октавно-архетипические Части каждого из нас в их фиксации по соответствующим архетипам ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 метагалактических Частей ракурса Служащего по 512 (пятьсот двенадцати) архетипам в метагалактические архетипические Части, и стяжая 512 октавных Частей ракурса Ипостаси каждого из нас в 512 октавно-архетипических Частей каждого из нас с расширением, масштабированием, углублением и так далее, и так далее каждой Части на явление 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипов ИВДИВО собою в их постоянном осуществлении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 (одна тысяча двадцати четырьмя) Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя во взаимокоординацию метагалактически-архетипическими и октавно-архетипическими Частями в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою и во взаимодействие с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, что метагалактического состава, что октавного состава собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с 64 (шестьюдесятью четырьмя) Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с каждым из 64 (шестидесяти четырёх) Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть 8-рицу каждого из 64 (шестидесяти четырёх) Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в Духе каждым и развернуть тем самым 512 видов Духа 512 (пятьсот двенадцати) архетипически-метагалактических Частей физически каждым. 
И синтезируясь с 64 (шестидесяти четырьмя) Духами пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по восемь видов Духа от каждого из них, стяжая 512 видов Духа в 512 метагалактических архетипических Частей каждого из нас. И проникаясь 512 (пятьсот двенадцатью) видами Духа по восемь от каждого Духа пред Престолом Господа, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать 512 видов Духа в 512 метагалактических архетипических Частей каждого из нас в активации соответствующей метагалактически-архетипической Части. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую из 512 (пятьсот двенадцати) метагалактически-архетипических Частей одним из 512 (пятьсот двенадцати) Духов 64 (шестидесяти четырёх) Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 512 (пятьсот двенадцатью) Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стяжаем максимальную концентрацию Духа Степени Компетенции каждого из нас в усвоении каждой метагалактически-архетипической Части собою. (Чих в зале).
Отец в зале пошутил: «Раз чихнули, метагалактическая-архетипическая Часть – МАЧО». Каждому из вас сказал. И Духи пред Престолом стоят, смеются, переглядываются. Мы-то в октавной материи стоим, в 1025-м архетипе – МАЧО, о, октавность.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Стоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 Духа пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Эманируем 512-рицу Духа Человечеству Землян. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Уральск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


3:13:34-3:46:39
[bookmark: _Toc144919847]Практика 3. Первостяжание. Стяжание девяти зданий подразделений, участвующих в практике, на явление зданий ИВДИВО в ИВДИВО-полисах Кут Хуми с 33-го архетипа ИВДИВО 33-й архетипической метагалактики по 41-й архетип ИВДИВО 41-й архетипической метагалактики. Действие в 41-м здании в новой 512-ричной реализации Духа каждым из нас и расширение этим ракурса на 50-ричное явление архетипов, включая 9 октавных синтезфизически собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми октавной реализации. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в зал ИВДИВО на 960-й архетип Огня-материи ИВДИВО 448-ю архетипическую октаву. 
Становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим применить стяжённый Дух деятельности развёрткой и стяжанием девяти зданий подразделений, участвующих в практике: Казань, Елабуга, Челны, Азнакаево, Екатеринбург, Уральск на явление девяти зданий подразделений ИВДИВО в ИВДИВО-полисах Кут Хуми с 33-го архетипа ИВДИВО 33-й архетипической метагалактики по 41-й архетип ИВДИВО 41-й архетипической метагалактики соответственно. И подействовать в 41-м (сорок первом) здании, все гости в Казани, а команды по своим зданиям соответственно, в новой 512-ричной реализации Духа каждым из нас, и расширение этим ракурса на 50-ричное явление архетипов, включая 9 Октавных синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим уплотнить концентрацию Синтеза каждому из нас при явлении 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипичности Изначально Вышестоящего Отца собою, с определением и распознанием 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипичности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в плотности синтеза 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипов ИВДИВО. 
И, проникаясь плотностью синтезов каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО в зал Извечного. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим сотворить, и развернуть 9 зданий подразделения ИВДИВО каждого из шести подразделений, участвующих в практике, явлением с 33-го по 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО включительно в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по видам организации материи данных архетипов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 54 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – по 9 Синтезов каждому из подразделений и в синтезе 54 Синтеза в усилении явления каждого из девяти зданий. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 54 Огня Изначально Вышестоящего Отца по 9 Огней каждому из подразделений – шести, и в усиление общего Огня каждого здания, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Огонь с 33-го по 41-й архетип в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в соответствующие 9 Архетипических Метагалактик. 
И вспыхивая Человеком-Посвящённым внутри каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Человеком-Посвящённым собою. 
И в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Большим Космосом ИВДИВО, вызывая на себя фиксацию девяти Архетипических Метагалактик – с 33-й по 41-ю, антропностью Человека-Посвящённого собою, в явлении от Метагалактики Фа Человека-Посвящённого до Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого включительно. 
И проникаясь концентрацией девяти Метагалактик Архетипических – с 33-й по 41-ю архетипа ИВДИВО, мы направляем 9 Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из шести подразделений, по одному огню на каждый архетип ИВДИВО, с 33-й по 41-й включительно, прося Изначально Вышестоящего Отца Огнём материализовать типовое здание подразделения ИВДИВО нового масштаба. 
Я напоминаю новый масштаб зданий. Это 8192 на 8192 на 8192, это потолки не 8, а 16 метров на каждом этаже. При этом здание 512-этажное, по 16 метров потолки на каждом этаже, там чуть меньше с учётом перекрытий. Соответствующая мансарда, зал Изначально Вышестоящего Отца. Это здание, которое выдерживает архетипичность потому что. И Куб Синтеза, рассчитанный по максимальному количеству видов организации материи. Это 736.103-ллионов трам-пам-пам, там 102 цифры, 736. Плюс минус количество цифр, 736.103-ллионов трам-пам-пам 736. Цифра указана и уже опубликована. Распоряжение ещё не вышло, но оно там опубликовано. На 736.103-ллионов трам-пам-пам 736 на 736.103-ллионов трам-пам-пам 736 Куб Синтеза каждого из девяти зданий.
И, вспыхивая, реализуем Огонь собою, возжигаясь 54-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца по девять на каждое подразделение из шести, и преображаемся им. 
Мы стяжали новый Куб Синтеза в обновлённые здания подразделений ИВДИВО. Новое. Здание 8192 на 8192 на 8192, 512 этажей с шестнадцатью метровыми потолками от пола и Кубом Синтеза 736.103-ллионов трам-пам-пам 736 на 736.103-ллионов трам-пам-пам 736 на 736.103-ллионов трам-пам-пам 736, с центральным Столпом Изначально Вышестоящего Отца сквозь всё здание. И типовой ориентации проекта, как он и был, только в большем масштабе залов и высоты потолков. Соответственно, лестницы идут сложнее, и лифты действуют, в том числе. 
И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуться в каждом из шести зданий 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО шести действующих подразделений. 
Все, кто не в команде шести подразделений, идут в подразделение Казани. Екатеринбург, Уральск, Азнакаево, Челны, Елабуга идут в собственные здания собственными командами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 513-й этаж каждого здания. 
У нас 513 Аватаров, здания на 1024 не будет, пока во всяком случае. Отец дал такие здания, действуем. Становимся в зале. Гости с казанской командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец разошёлся на шесть тел, которые стоят в каждом здании перед каждой командой. 
И встали в здании пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Отец приказал разойтись по этажам. Каждый из нас входит в Столп посередине зала Отца и переносится на тот этаж, который указал Отец. Выходим из Столпа на этом этаже. Определяемся, на какой этаж направил вас Отец и какое действие вы там должны совершить: найти, открыть, посмотреть, увидеть, услышать, что-то сделать. Давайте, Отец дал задание каждому из нас. Перешли каждый на свой этаж, действуем. Я напоминаю: мы применяем стяжённый Дух 513-ти Архетипических Метагалактических Частей. Для этого нужно действие этими Частями.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в том здании, где вы находитесь. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Пошёл зов от Отца, все тела отрываются от любой деятельности и возвращаются. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом из зданий 41-го архетипа переходим в 1025-й архетип тренировкой с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец синтезирует свои шесть тел, а мы становимся одной командой пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1025-м архетипе в зале. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Уральск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc144919849]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого 42-м архетипом ИВДИВО. Стяжание единого Ядро Огня Синтеза Ля-ИВДИВО Человеком-Посвящённым. Стяжание Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО  Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО. Стяжание 4094 Частей 8-рицы Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою от Человека до Отца ИВО 8-рично синтезфизически Должностно Полномочного ИВДИВО. Стяжание 4096 Синтезов ИВО Отца с развёртыванием Частей в Теле Человека Посвящённого Си-ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 272-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, переходя в режим видов организации материи. Становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас развернуть за Аватарессой Синтеза и командой подразделения ИВДИВО Красноярск каждого из нас и синтез шести подразделений данной команды в явлении 42-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ля-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Почувствуйте разницу, когда мы до этого ходили в архетипе, а сейчас мы стоим в виде организации материи. Не пространственно. ИВДИВО и там, и там, жарковато. Другой Огонь, другая энергетика, другой Дух, хотя мы стоим пред Кут Хуми и Фаинь. Мы должны научиться различать разницу: виды организации материи и архетипы материи.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого. Вспыхиваем Человеком-Посвящённым телесно Владыкой 96-го Синтеза в форме, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 337-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-октаво-реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Посвящённого в каждом из нас, концентрируя антропность реализации 42-го архетипа Огня-материи ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Посвящённого каждым из нас 42-м архетипом ИВДИВО собою.
И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 114 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллиона 173 миллиарда 143 миллиона 150 тысяч 336 Ядер Синтеза, такое же количество Ядер Огня и такое же количество Аннигиляционного Синтеза, втрое выражения, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою Аннигиляционным Синтезом, аннигилируя их в каждом из нас вхождением в Новое Рождение в Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человеком-Посвящённого каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 114 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллиона 193 миллиарда 143 миллиона 150 тысяч 336-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, итогового Аннигиляционного завершения. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируя все Ядра Огня Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Посвящённым собою, между собою.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единое Ядро Огня Синтеза Ля-ИВДИВО Человеком-Посвящённым собою, входя и реализуясь Новым Рождением каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 базовых Частей Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Посвящённого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаемся ими, развёртывая базовые Части собою. И в репликации 512 базовых Частей по видам организации материи, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 114 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллиона 193 миллиарда 143 миллиона 950 тысяч 336 цельных Частей в репликации 512 базовых Частей Человека-Посвящённого собою синтезированием всех огнеобразов всех организаций материи и всех необходимых характеристик каждой цельной Части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезирование и компактификацию цельных Частей в развёртке всех огнеобразов явлением Тела Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики собою 42-м архетипом ИВДИВО каждым из нас
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезируя все виды Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в компактификацию синтезирования всех цельных Частей, переходя из цельных Частей системой в единое целое Человека-Посвящённого и растворяя цельные Части в нём.
Развёртываемся телесно Человеком-Посвящённым в Ля-ИВДИВО Метагалактики 42-го архетипа ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики по высоким цельным пра-ивдиво-октаво-реальностям реализацией ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики собою в реализации 512 Архетипических Частей в теле Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И итогом этого стяжания мы просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить 42-й архетип ИВДИВО Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики за каждым из нас, расширив каждого из нас из 41-го на 42 архетипа ИВДИВО, 42 архетипические метагалактики в синтезфизическом выражении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая концентрацию 42 (сорока двух) архетипической материи ИВДИВО синтезфизически Человеком-Посвящённым собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Переходим в зал на 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 57 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллиона 801 тысячу 280-ю высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И применяя весь стяжённый Дух 512-рично 64-х (шестидесяти четырёх) Духов пред Престолом Изначально Вышестоящего Отца для двух архетипической реализации каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь разрешить Первостяжание и развёртку его в 43-м архетипе Огня-материи ИВДИВО Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Учитывая стяжания каждого архетипа двумя Аватарами Синтеза в ИВДИВО с возможностью явления отдельного архетипа каждым Аватаром Синтеза соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им в явлении 43 архетипа Сиаматики ИВДИВО Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 57 квинтиллионов 57 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда триллионов 175 миллиона 801 тысячу 345-ю высокую цельную пра-ивдиво-октаво-реальность Человека-Посвящённого.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и развернуть каждому из нас на 43-архетипическое синтезфизическое явление Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО синтезфизически собою.
И проникаясь Рождением Свыше, вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой 43-м архетипом ИВДИВО, вспыхиваем им.
Стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 57 квинтиллионов 57 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда триллионов 175 миллиона 801 тысячу 344 Ядра Огня, такого же количества Ядра Синтезов, такого же количества Аннигиляционного Синтеза каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза Ядрами между собою, записывая Синтез в Огонь.
И вспыхиваем аннигиляцией Синтеза всех Ядер всех видов организации материи собою. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 57 квинтиллионов 57 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда триллионов 175 миллиона 801 тысячу 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогом аннигиляции. Вспыхиваем Новым Рождением собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Огня Синтеза Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою в единое Ядро Огня Синтеза и, синтезируясь с ним.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Новым Рождением Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне в трансляции архетипических Частей 42-го архетипа ИВДИВО стяжаем 512 базовых Частей Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 57 квинтиллионов 57 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллиона 801 тысячу 344 цельные Части и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ими, впитывая весь огнеобразный состав и все иные реализации каждого вида организации материи собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать, компактифицировать и растворить в единое целое цельные Части в Тело Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики с совмещением нижестоящего Тела Человека-Посвящённого 42-го архетипа ИВДИВО каждым из нас этим. И развёртываемся телесно Человеком-Посвящённым в Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей 8-рицы Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 8-рично синтезфизически Должностно Полномочным ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть данные Части в Теле Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенции каждого из нас, прося транслировать все Компетенции каждого из нас на 43-й архетип ИВДИВО Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И стяжая количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхивая Человеком-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики количеством Компетенций и качеством каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и три Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими, прося направить три Огня в три мировых здания Синтезом Метагалактического и Тонкого миров 41-го архетипа, фиксируем три Огня в центровке Куба Синтеза каждого здания.
И просим транслировать каждое из трёх мировых зданий на вершину Тонкого мира, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца и Синтезного ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца миров Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца не транслировать, а сорганизовать три мировых здания с частным зданием каждого из нас в 448-м архетипе ИВДИВО – ИВДИВО-полисе Кут Хуми, в синтезе зданий между собою. И три мировых здания со служебным частным зданием каждого из нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми 960-го архетипа ИВДИВО, расширяя масштаб ИВДИВО на три мировых здания 43-го архетипа и два частных здания 448-го и 960-го архетипа в синтезе явления ИВДИВО синтезфизически собою.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть синтезфизически 43-архетипически физически внутри телесно реализацией каждого из нас. И преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Человеком-Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая физически собою в концентрации синтезфизически 43-х архетипов синтезфизически каждым из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в благодарность им эманируем всё стяжённое и возожжённое 43-архетипически синтезфизически всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Уральск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc144919850]Практика 5. Стяжание двух Компетенций: седьмой Метапланетарной  Должностной  Компетенции и седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Я должен вернуть вас в архетипы. Вы сейчас застряли в 43-м архетипе, а мне надо, чтобы вы ушли  в ночную подготовку в 960-й. Поэтому практика обязательная.
Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  960-го архетипа ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО  в 448-ю архетипическую октаву телесно. 
Я, к сожалению, понимаю,  что большинство в зале даже не поняло,  что я сказал, что такое гвардия Аллаха. Вы даже не представляете, какое это высокое   звание во всей Галактике и в Метагалактике. Гвардия Изначально Вышестоящего Отца конечно выше, но для внешней среды гвардия Аллаха важнее. Аллах – это Глава Воинства религиозного. В 5-й Расе было так,  в авраамических религиях было так. Поэтому услышав «гвардия Аллаха» – все вздрогнули по Планете. У нас же боевой режим, надо было привести в чувство  ещё и отдельных лиц  на Планете.
 Мы становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Владыками 96-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме и  просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  наделить нас двумя Компетенциями 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Компетенциями адаптировать каждого из нас ко всему стяжённому и возожжённому синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум  Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два  Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И  просим наделить нас седьмой Метапланетарной  Должностной  Компетенцией и седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета  1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипических Виртуозных Синтезов, стяжая два пакета 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, просим записать каждый пакет с 1024 (одна тысяча двадцати четырьмя)  архетипическими Виртуозными Синтезами, в каждом из которых  количество Виртуозных Синтезов по количеству видов организаций материи в каждом архетипе ИВДИВО. Записать эти два пакета по одному пакету в соответствующую Компетенцию. И  возжигаясь  стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая  седьмой  Метапланетарной Должностной Компетенцией  Изначально Вышестоящего Отца и седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и на все стяжённое и возожжённое с адаптацией Компетенциями ко всему реализованному первым днем 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем все стяжённое, возожжённое  в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга,   ИВДИВО Челны,  ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург,  ИВДИВО Уральск, в  подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc144919852]Практика 6. Первостяжание. Сдача всех привязок. Стяжание 1024 архетипических стандартов 1024 архетипов ИВДИВО, в каждом из которых количество стандартов каждого архетипа по количеству видов организаций материи. Выражение Метагалактики каждым из нас. Явление Человека-Отца собою 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип Огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно дуумвиратно, то есть Ипостасным телом и телом Степени Компетенции в синтезе их, Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть ночную подготовку явлением Человека-Отца, и в целом каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вмещая ночную подготовку физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне достаём из себя все камни, которым мы поклонялись в любом воплощении; все цветы, которым мы поклонялись и которые взращивали в любом воплощении; всех животных, которым мы поклонялись и взращивали в любом воплощении; всех людей, которым мы поклонялись, к которым привязались в любом воплощении, завершая все старые пути Посвящённой и человеческой подготовки предыдущих эпох воплощений и реализаций. 
Вы можете увидеть даже очень высокие образы, к которым мы привязались. Допустим, из меня выходит человек, как некое тело-образ, к которому я привязался, а это одно из моих прошлых воплощений. Это тоже сдаём. Новая Раса идёт только по-новому.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми заполнить каждого из нас вместо отдаваемого. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь отдельным из нас освободиться от привязки к кому-то, к чему-то. И просим сжечь все эти выражения Духа каждого из нас вокруг нас и пред нами, пока мы в физическом теле – это выражение Духа. Как только мы перейдём в вышестоящие выражения архетипов, эти выражения могут стать телами, в которых мы живём. Поэтому это опасное состояние: иметь внутри форму или человека, или животного, или растения. Мы можем этим стать после смерти. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 960-го архетипа ИВДИВО – Главу ИВДИВО заполнить каждого из нас. И вместо того, кого мы отдаём или чего мы отдаём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас ракурсом достигнутых 43 (сорока трёх) архетипических метагалактик и девяти октав, то есть ракурсом 52 (пятидесяти двух) архетипов в синтезе их.
И вспыхиваем Частью Кут Хуми собою. И просим сжечь всё, что мы выявили из себя вокруг нас, на пути развёртывания Человека-Отца собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца освободить от всех записей Огня, Духа, Света, Энергии, любых предметов, любых растений, любых животных, любых людей, любых инопланетян, богов, высшего разума, существ и иных образов, привязывающих и заполняющих нас в Огне, Духе, Свете, Энергии вместо Изначально Вышестоящего Отца, любых прошлых воплощений, реализаций любых эпох, включая данное воплощение. 
И сдаём все образы, включая реальное осуществление в каждом из нас. В том числе отдельные воплощения каждого из нас, к которым мы привязались и от которых зависим, фактически погружаясь в прошлое. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от всего данного  и более того, заполнив каждого из нас собою в опустошении от прошлого вида реализации каждым из нас. 
Мы заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, освобождающим нас от всех предыдущих, устаревших форм и реализаций прошлого. И проникаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца 1025-архетипическую ракурсом синтезфизичности 52 (пятидесяти двух) архетипов, действующих в каждом из нас.
И проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося сжечь и сжигая всё выявленное из нас, не соответствующее новой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь Человеком-Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 стандарта Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых количество стандартов по количеству видов организации материи, в развёртывании 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) стандартов, как 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипических стандартов 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, в компакте стандартов количества и качества видов организации материи в каждом архетипическом стандарте собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1024 архетипических стандарта, синтезировать и сотворить в каждом Человеке-Отце выражения каждого из нас, с явлением в каждом архетипическом стандарте из 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) стандартов данного архетипа по количеству видов организации материи в компакте их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 (одна тысяча двадцатью четырьмя)  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком-Отцом в реализации стандартов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Ядра Большого Космоса Человеком-Отцом всетелесно каждым из нас ракурсом возможного выражения Космоса, отдельной Планеты, Солнечной системы, галактики или метагалактики, октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Большого Космоса ракурсом 52 (пятидесяти двух) архетипов ИВДИВО собою с одномоментным выражением одной из метагалактик одного из архетипов ИВДИВО. 
Идеально 448-го архетипа ИВДИВО 448-й архетипической метагалактики Кут Хуми, так как мы Части Кут Хуми. Частью Кут Хуми можно вместить Метагалактику вида организации материи 448-го архетипа. Это одна из метагалактик одного из видов организации материи. 
И проникаясь метагалактикой собою, Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся метагалактически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ядра Большого Космоса и метагалактикой ракурса выражения вида организации материи, соответствующей архетипической метагалактики каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Человеком-Отцом, являющим внутри метагалактику одной из архетипических метагалактик собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Уральск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc144919853]Практика 7. Снятие всех видов блокировок Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-разработки и разработки каждого Стандартом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип Огня-материи ИВДИВО 448-ю архетипическую Октаву. Становимся телесно, дуумвиратно Ипостасным телом и телом степени Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 96-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разработки каждого, в первую очередь разработки Человека-Отца каждым из нас, а также в любой разработке Компетентного, Должностно-Полномочного ИВДИВО и собственно в человеческой разработке в любых разнообразиях реализаций каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 1000 (тысячный) архетип ИВДИВО. Становимся в зале разработки каждого пред Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца дуумвиратно-телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца снять биологические блокировки: насыщенным и заблокированным Огнём, в том числе накопленным в пределах; насыщенным и заблокированным Духом, в том числе накопленных в пределах и устойчиво, стоящим в костях, а не текучим в новое состояние; насыщенным и заблокированным Светом, в том числе в мышцах, в органах, а не свободно текущим в нас, насыщенной и заблокированной Энергией, в том числе в клеточках и в иных выражениях каждого из нас, что в том числе вызывает болезни каждого из нас, в том числе возрастные. И просим снять данные виды блокировок любого отсутствия течения Энергии, течения Света, течения Духа и течения Огня в каждом из нас. Причём с их свободными эманациями и впитываниями в каждом из на, с разработкой имеющейся Энергии, Света, Духа и Огня каждого из нас и его взрастание в динамично двигательно-текучем состоянии, без застойных зон и видов реализации устойчивых, закрытых, заблокированных фрагментов явления. Прося снять данные блокировки не только биологически, а со всех 4096-ти Архетипических Частей, включая Октавные, Метагалактические, Цельные и Базовые.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Отцом, просим снять все виды блокировок каждого из нас явлением Человека-Отца с Метагалактикой в устойчивое явление внутри каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с выведением из любых блокировок и разблокированием каждого из нас, включая: огнеобразный состав, Форму, Содержание и Поле каждого из нас, кроме Энергии, Света, Духа и Огня собою. 
И входим в 8-ричную разблокировку и свободную динамику реализации Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью со всеми огнеобразами, Формой со всеми выражениями, Содержанием со всеми его видами и Полем со всеми его спецификами, особенностями каждого из нас. И возжигаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими всё во всём собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем разработку каждого, минимально в 16-ричной специфике, минимально в 16-рице: от Качеств до Компетенций включительно, а также плюс любыми явлениями и выявлениями, реализируемыми каждым из нас полномочиями, компетенциями, 32-ричной ориентацией ракурса реализации и всеми человеческими тенденциями и явлениями каждого из нас.
И проникаясь разработкой каждого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно дуумвиратно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 40-ю Организацию Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, разработку каждого в реализации каждого из нас, в её развёртывании как в ИВДИВО каждого из нас, так и в физическом теле каждого из нас прямой, все-объемлющей, все-вариантной и все-ракурсной разработке каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Уральск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc144919854]Практика 8. Стяжание шести обновлённых частных ИВДИВО-зданий каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Кут Хуми смеётся и говорит: «Входим в сверхнаглецов».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448-й архетипической октавы. Становимся телесно, дуумвиратно, привыкайте – Ипостасным телом и телом степени Компетенции в синтезе, Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации.
И теперь слово вам, как команде. Я объяснил специфику. Просим разработать и утвердить в обозначенных размерах Изначально Вышестоящим Отцом частные здания каждому из нас. И теперь устремляемся и запрашиваем, какие получаются и что утверждает нам Кут Хуми. Кто скажет, какую цифру Кут Хуми сейчас сказал? Физически. Кут Хуми сказал цифру этажности наших зданий. Кто услышал? Можно в практике физически сказать. Громче.
Из зала: 64.
Да. Правильно. Кут Хуми сказал 64. Мне важно, чтобы вы сказали. Делюсь с вами сверхнаглостью. Кут Хуми сказал: « 70 процентов из устремлённых в данной команде за 64 этажа, 30 процентов не до конца определились или согласны и на 32 этажа». Кут Хуми сказал: «Вводим 64, так как у нас 64 Компетенции и все наши Части различаются по 64». Кут Хуми сказал, что такое здание будет удобней в регламентации Частей, Компетенций, а также различных видов реализации, как видов материи, так и иных специфик между собою. Это интересное явление.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем один проект на шесть утверждённых зданий Изначально Вышестоящим Отцом явлением сторон куба 512 на 512 на 512 метров, с явлением Куба Синтеза матрично 736.103-ллионов – трам-пам-пам – 736 на 736.103-ллионов – трам-пам-пам – 736 на 736.103-ллионов – трам-пам-пам – 736 по количеству матриц, ячеек в каждой матрице, и взаимоорганизации их между собой максимальной цифрой видов организации материи 512 (пятьсот двенадцати) архетипических метагалактик. До более высокого количества ещё дорасти надо. Это метагалактический максимум шестой Расы.
А я напоминаю, мы пришли сюда служить другим, то есть взращивать шестую Расу собою, являясь перспективной седьмой, октавной.
С 64 (шестьюдесятью четырьмя) этажами, Столпом Изначально Вышестоящего Отца, идущим сквозь 64 этажа в центре и свободное межэтажное пространство вокруг Столпа, где насквозь от пола первого этажа в пол мансарды 65-го этажа идёт свободное пространство Столпом с вершиной – Ядром Синтеза данного здания на вершине, свободным пространством или комнатами на каждом этаже. У нас появляются комнаты. Не знаю, пока какие. Лестницей не в углу, а по бокам Столпа. Кут Хуми говорит: «Лестница одна». Но, видно, она периодически идёт по спирали. Но это такая квадратная спираль. То есть она идёт не с переходами, а ступеньки, потом направо ступеньки на следующий этаж, потом направо. То есть идёт такая лестница, квадратами поднимающаяся вверх. С этажа на этаж идёт ровная лестница по ступенькам. Переходишь на следующий этаж, поворачиваешься направо и вдоль Столпа опять поднимаешься вверх ровными ступеньками на следующий этаж. То есть, никаких переходов и дополнительных переходов нет. Одна лестница переходит с этажа на этаж ступеньками вверх и идёт по периметру вокруг Столпа, итогово поднимаясь в кабинет в центре, рядом со Столпом и находящимся на вершине Столпа Ядром. И на вершине четырёхгранный купол. У меня я вижу его в русской традиции – это чуть заострённые и выведенные края полукругом. Ровные стенки – четыре, но одновременно закругляющиеся кверху, уходящие в центр. И на вершине ещё квадратное основание, чёткий квадрат, как будто на крыше стоит ещё одна структура идеального квадрата.
Если внимательно на старые здания, что в Екатеринбурге, возможно в Казани, я в Казани не видел такое, но надо походить по улице, такое есть. В Санкт-Петербурге я такую крышу видел. Сфотографирую, найду, пришлю.
Но я не гарантирую, что у каждого такая. Купольный вариант крыши может быть разный.
И я напоминаю, что, если здание 512-метровое, то зал должен быть 256-метровый, кабинет. Вертикально вверх. Плюс над куполом ещё шпиль 128 метров. Вот такая небольшая конструкция получается. Я пытаюсь купол сократить до 128-ми, не получается.
Это Кут Хуми перед нами рисует голографию здания, которое сейчас будет реплицироваться каждому.
И мы стоим в зале пред Кут Хуми, напоминаю. И между Кут Хуми Фаинь и нами в воздухе нарисовалась голограмма здания, которое будет реплицировано нам.
Кут Хуми говорит, что есть вариации. Здание может быть из идеального стекла, здание может быть из кирпича, здание может быть с архитектурными особенностями по стенам – волны, полукруги, треугольники, многоугольники, окна разных видов. То есть Кут Хуми говорит, что вводим архитектурные разнообразия. Единственное, что остаётся, идеальный куб и мансарда, но с разным купольным вариантом реализации. Кут Хуми смеётся и говорит: «Вплоть до полусферы и маковки».
То есть это как на куполах церквей маковка есть, тоже можно сделать.
Но кабинет будет внутри этой маковки. Я не знаю, как всё это сорганизовать. Вы лично решаете с Кут Хуми.
Кут Хуми говорит: «Купол такой сферический с остриём, маковка стоит ровно на кубе. Углы куба по краям чуть торчат от него, но прямо сразу купол стоит на кубе. На кубе стоящая маковка купола». Интересный взгляд. Прямо голография рождается. Кут Хуми нам показывает несколько голографий с разными купольными вариантами конструкций, с разными стенами в отделке, в окнах, дверях и так далее. И Кут Хуми улыбается и говорит: «Выбирайте». И даже добавляет: «Дорабатывайте сами, если вы архитектор, конструктор. То есть понимаете в этом что-то».
Определились. И Кут Хуми наделяет каждого из нас выбранным вами проектом. Ваши тела там занимались. Я тоже занимался. И вручает каждому из нас свиток-грамоту с архитектурным проектом здания в явлении шести одинаковых зданий каждому из нас и правами на него. Свиток, на котором висит сургучная печать снизу. У меня, во всяком случае. Я вообще без шуток. Мы когда-то такое получали, потом перестали. Сейчас Кут Хуми опять нам вручает. Видно, в архетипах сложно поддерживать здания, и нужна фиксация.
Мы впитываем голографический проект здания в себя в Головерсум. Кут Хуми даёт вам голограмму. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим указанием Изначально Вышестоящего Отца развернуть шесть зданий явления Должностно Полномочного ИВДИВО каждому из нас с явлением двух архетипических зданий и четырёх зданий по видам организации материи соответствующего архетипа: с явлением ИВДИВО-здания Должностно Полномочного 960-м архетипом, ИВДИВО-здания Компетентного 448-м архетипом, частное ИВДИВО-здание каждого физическим видом организации материи следующего за являемым архетипом архетипической метагалактики, и тремя зданиями миров реализуемой архетипической метагалактики в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца вершины миров или мировых ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца соответственно Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров, с фиксацией физического мира на частном здании, квартире или комнате физического телесного проживания каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Огней синтезирования, творения и материализации восьми видов зданий с преображением, растворением предыдущих. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заложить в Огне проект наделённого каждому из нас здания соответствующей грамотой Кут Хуми. Свиток в руке у нас. И материализовать здания в 960-м архетипе, ИВДИВО-полис Кут Хуми – ИВДИВО-здание Должностно Полномочного; в 448-м архетипе, ИВДИВО-полис Кут Хуми – ИВДИВО-здание Компетентного; в 43-м архетипе, ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца на физике 44-го архетипа – частное ИВДИВО-здание каждого из нас; и три мировых ИВДИВО-здания Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца вершины миров, мировых ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца 43-го архетипа ИВДИВО Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. И направляем шесть Огней в эти виды реализации ИВДИВО-полисов, развёртывая объёмные шары за 512 метров, материализуя внутри объёмных шаров кубы 512 на 512 на 512, с Кубами Синтеза 736.103-ллионов – трам-пам-пам – 736 на 736.103-ллионов – трам-пам-пам – 736 и в вертикали 736.103-ллионов – трам-пам-пам – 736, с соответствующим количеством ячеек в каждой из стяжаемых матриц Куба Синтеза каждого из шести зданий; и соответствующим мансардным этажом-куполом над кубом явлением кабинета каждого из нас с 64-мя этажами с восьмиметровыми потолками каждый этаж; столпом Изначально Вышестоящего Отца сквозь все 64 этажа из мансарды и Ядром вершины Столпа, стоящем на Столпе; лестницей вокруг Столпа, прямо идущей с этажа на этаж вниз по периметру квадратно расположенной ниши, внутри которой фиксируется Столп и идущей лестницей по периметру Столпа с этажа на этаж ровненько, без переходов и поворотов. Но с поворотом с выходом на этаж и поворотом на лестницу вниз следующего этажа в углах этого квадрата вокруг Столпа. На первом этаже лестница нисходит прямо в центр этажа пред Столпом. Красивая лестница.
Вертикально располагаются фиксации 64-х видов Компетенций, 64-х Частей в восьми видах выражений, 64-х видов материи. А также в каждом углу здания фиксируется отдельный инструмент. И в вертикали всего здания развёртываются 256 инструментов, разных инструментов в разных из шести зданий. Где-то они совпадают, там оружейная комната, гардероб, а где-то инструменты иные, соответствующие или миру, или архетипу. Здания материализовались.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая шесть зданий реализации Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас, со скольжением четырёх зданий соответствующих архетипов по 43-м архетипическим метагалактикам плюс девяти октавам соответственно. Но мы стяжаем всё в метагалактиках.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на физическое здание каждого из нас, квартиру или комнату жизни физической, место жизни, есть кровать, там стол письменный, физический мир 43-го архетипа ИВДИВО Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Уральск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, дуумвиратно телесно: Ипостасным телом и телом Степени Компетенции в синтезе, Владыкой 96-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в каждой архетипической октаве 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) октав видов материи переходом из 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипических метагалактик в 1024 октавы видов материи каждым из нас, в каждой из которых по 1024 архетипических метагалактических реализаций. И развернуть следующим этапом развития ИВДИВО в каждой из 512 (пятисот двенадцати) архетипических октав 1024 октавы видов материи, в каждой из которых по 1024 архетипические метагалактики соответственно, каждая из которых развёртывает определённое количество видов организации материи, рассчитываемых предыдущим явлением 512 (пятисот двенадцати) архетипических метагалактик увеличением в четыре раза, в продолжающемся расчёте по архетипическим октавам до 1024-го архетипа, но в каждой архетипической октаве разное количество видов организаций материй входит в каждую из одного миллиона сорока восьми тысяч пятисот семидесяти шести архетипических октав 1024  (одна тысяча двадцати четырёх)  Октав видов материи одной архетипической октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении 512 (пятисот двенадцати) архетипических октав соответственно каждым из нас следующим этапом развития ИВДИВО после съезда ИВДИВО.
И возжигаясь 512 (пятьюстами двенадцатью) Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 512 (пятьюстами двенадцатью) Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть архетипические октавы на шаг выше, явив в каждой архетипической октаве 1024 октавы видов материи, в каждой из которых развернуть 1024 архетипические метагалактики в синтезе являемых один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести, распределив на которые количество видов организации материи, развёртываемых по 1024 (одна тысяча двадцати четырём) архетипам в соответствующей реализации, с повышением в четыре раза в каждом выражении архетипической метагалактики от 513-й до 1024-й архетипизации ИВДИВО.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 компакт-синтезов, в каждом из которых по 1024 октавных Синтеза, 1 миллион 48 тысяч 576 метагалактических Синтезов, соответственно. И в синтезе их, вспыхивая, развёртываемся реализацией 512 (пятисот двенадцати) Синтезов, как 512 (пятисот двенадцати) компакт-синтезов соответствующей реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических октав, в каждой из которых по 1024 октавы видов материи, в каждой из которых по 1024 архетипические метагалактики, в каждой из которых соответствующее количество видов организации материи архетипической октавы, разделённых на 1 миллион 48 тысяч 576 выражений архетипических метагалактик соответственно.
И вспыхивая этим, мы возжигаемся 512 (пятьюстами двенадцатью) Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, расширяя количество качественно и масштабно глубиной реализации архетипических октав в ИВДИВО каждым из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца этим расширением преобразить каждого из нас недопущением различных блоков, включая биологические, некорректных течений явления Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Уральск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
Стоп. Остаёмся в практике.
А теперь ищем Могущество в каждом из вас осуществлённой концентрацией. Мы наконец-таки вышли на необходимый эффект, чтобы у нас включилось Мо-гу-щество. Я напоминаю, что мы в Доме Иерархии находимся. Пожалуйста, внутри на эту плотность реализации найдите в себе Мощь и Могущество Человека-Отца, которого мы стяжали. Могущество не Человеком, не Компетентным, а Человеком-Отцом. И всю силу концентрации 512 (пятисот двенадцати) архетипических октав направьте Человеку-Отцу. 
Вам помогают Отец и Кут Хуми, как это сделать, я не знаю. Отец и Кут Хуми внутри вас. Всё концентрированное Могущество стяжённых архетипических метагалактик, октав видов материи и архетипической октавы направляют на Мощь и Могущество Человека-Отца в каждом из нас. Вот вы должны внутри почувствовать там силу, какую-то устойчивость, какую-то мощь реализации в вас. Ищем, ищем, ищем, не реагируем. Я вас отвлекаю, а вы ищите. Я отвлекаю, а вы ищите. Не отвлекайтесь. Вы должны найти внутреннее Могущество. Оно должно у вас вспыхнуть и показать свою силу реализации, то есть вот эта концентрация сейчас действует на ваше физическое тело и внутри физического тела эта концентрация должна вспыхнуть. Но у вас концентрация 512 (пятисот двенадцати) миллионов архетипических метагалактик. Это сумасшедший для нас объём и одновременно реальный. Больше, больше, больше цифра. Я говорю минимум, я понимаю, что я делаю.
То есть не 512 (пятисот двенадцати) архетипических метагалактик, а 512 (пятисот двенадцати) миллионов сейчас концентрируется на вас, выстраивая из вас соответствующее Могущество, развёртываясь им. Могущество Человека-Отца, являющего стандарты архетипических октав и архетипических метагалактик архетипической материи ИВДИВО собою.
И мы вспыхиваем этим Могуществом каждым из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Уральск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, становясь телесно дуумвиратно двумя телами: Ипостаси и Степени Компетенции Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернув итоговую практику каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в адаптации, гармонизации, синархизации, реализации всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас всем 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, седьмой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими на челе, наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024 (одна тысяча двадцати четырёх) архетипических Виртуозных Синтезов, в каждом из которых количество Виртуозных Синтезов по количеству видов организации материи соответствующего архетипа. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета с 1024 (одна тысяча двадцати четырьмя) компактами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых количество Синтезов по количеству видов организации материи соответствующего архетипа. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с компакт-синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося записать все Виртуозные Синтезы в каждую Компетенцию каждого из нас. И вспыхивая седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией и седьмой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 архетипических Огня, 1024 архетипических Ядра Синтеза и 1024 архетипических Субъядерности 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все архетипические Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас с видами организации материи, соответствующими Огнями, Субъядерностями и Ядрами Синтеза внутри них, и записать в них Стандарт 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1025-го архетипа ИВДИВО 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипически-октавных Частей Должностно Полномочным ИВДИВО, стяжая Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512 (пятьсот двенадцати) архетипически-октавных Частей Должностно Полномочного ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Человека-Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 64-рицу Служения Человека-Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 262144 Компетенции Человека-Отца и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 65536 Генов, нет, Отец говорит 262144 Гена Человека-Отца и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, вмещаем всё стяжённое и возожжённое собою, преображаясь этим и становясь Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1025 (одна тысяча двадцати пяти) синтезфизически архетипически каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, являем Изначально Вышестоящего Отца 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1025 (одна тысяча двадцати пяти) архетипически синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим. Книга перед нами. Берём её в руки. На Книге у меня написано, не вверху Книги, а по центру обложки, там такое окошечко – «Разработка каждого». Очень интересная обложка просто. И внизу ещё что-то написано. Возжигаемся Книгой.
Переходим в ИВДИВО-здание Должностно Полномочного 960-го архетипа на 65-й этаж. Подходим к письменному столу, стоящему на 65-м этаже, кладём Книгу на стол. Транслируем Книги Синтеза, которые у нас были и которые были перемещены в новое здание Изначально Вышестоящим Отцом, поднимая их из стола, они находятся внутри ящиков – на стол, у кого они есть, допустим, я в Иркутске стяжал Книги, у меня есть. Берём Книгу 95-го Синтеза, кто её получал два месяца назад, ну, чуть меньше – в руки. И возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская её из рук. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку, переподготовку 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые преображения, реализацию архетипических октав в чувствительности и распознании каждого из нас, а также все новые перспективные и фактические реализации, осуществлённые каждым из нас данным Синтезом, восхождение и разработку каждого из нас всем Синтезом собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 113 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 (шестьюдесятью четырьмя) ядрышками вокруг каждого из Ядер, с 64 (шестьюдесятью четырьмя) ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая ими, проникаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный первый Иерархический в ИВДИВО Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение и восхождение каждого из нас, а также осуществлённый перспективной реализацией новых возможностей Человека Земли и Компетентных Землян каждым из нас в реализации каждого из нас этим. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё исполненное собою каждому из нас. 
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически каждым из нас. Развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца 1025 (одна тысяча двадцати пяти) архетипически синтезфизически собою 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Челны, фиксируя их в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем их в центре в ИВДИВО Уральск, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Уральск. И синтезируем 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою в синтез-ядро, вспыхивая, фиксируем его в ИВДИВО Уральск в центре.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 96 (девяносто шести) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И выходим из практики. Аминь.




Набор: 
Альфия Сабирова
Амалия Фаттахова
Анастасия Соболь 
Галина Иванова
Ирина Валова
Лилия Галяутдинова
Нафиса Ханова
Неля Беляева
Светлана Завьялова
Ырысты Курматова 
Я.А.
Проверка:
Елена Мишина
Раиса Муршати
Татьяна Осипова

2
image1.png




