
     Разъяснение Главы ИВДИВО В.С. по Проектам ИВДИВО.  
(96-й СИ ИВО г. Казань 02-03.09.2023г.)
  Внимание! Все Проекты, Парламент, Империя, МСи и т.д., они вне ИВДИВО и официально из ИВДИВО выведены. Почему? Чтобы они работали с гражданами. Это Проекты иерархические. Я выпустил статью «ИВДИВО и Иерархия», и там прописано, где стоят Проекты. Нам нужно, чтобы через Проекты граждане   знакомились с Синтезом, а потом как-то входили в ИВДИВО.
Если Проекты стоят в ИВДИВО, то граждане в ИВДИВО не попадают. Тем более, ИВДИВО теперь стоит в октавах, а 6-я Раса живёт метагалактически. Значит, Проекты развиваются метагалактически.
Я столкнулся с такой ситуацией: «Мы выходим к Кут Хуми, берём поручение в Проекте, якобы что-то будем там делать». Я спрашиваю: «Глава Проекта знает? – Нет! Мне же Кут Хуми. даёт поручение».
Ответ: если Проекты выведены из ИВДИВО, Кут Хуми такое поручение дать не может. И никогда бы не дал, это иллюзия. Соответственно, я начинаю выяснять: «С Главой Проекта не связывались. Глава Проекта не в курсе. Огонь, идущий через Главу Проекта и команда руководителей Проекта не в курсе. И вы откуда взяли поручение?»
Вот вышли и взяли. То есть вы нарушили субординацию. И сами себе получили нагоняй. Потому что вы решили, что получили поручение, а Кут Хуми не дал. Вы получили иллюзию, что поручение было, в итоге сами себе выписали «поощрение». Вы что делаете? Сами себе создаёте иллюзию, понимаете меня? Почему Кут Хуми никогда не дал бы это поручение?
Идём сверху вниз. Проект Высшая Школа Синтеза у нас зарегистрирована в Крыму, относится к ИВАС Иосифу. А при чём здесь Кут Хуми?
Проект Философов относится к ИВАС Мории. Проект Империи относится к Византию. Вопрос к вам: а Кут Хуми здесь при чём?
Мы с Кут Хуми сознательно договорились вывести Проекты из ИВДИВО, чтобы через проекты ИВ Аватары, другие, там, через Империю – Византий, могли работать с гражданами. Потому что, если раньше все стояли по ИВ Аватарам, потом Отец сказал: «Всех собрать к Кут Хуми». Почему? Потому что у нас вот такое сложное восхождение идёт. И когда мы по разным ИВ Аватарам, мы не смогли бы собраться и перейти в Октаву. Проблема была октавного перехода, она до сих пор сохраняется ещё. Вы заметили, что мы в основном по Метагалактикам всё стяжаем? Вы увидели?
Поэтому, если вы хотите что-то сделать в Империи, вы должны выйти, во-первых, к Византию, а во вторых, к руководителю Проекта. Они все опубликованы. Если вы хотите в Плане Синтеза что-то делать, вы должны сейчас, к кому выйти? К Савве, Проект План Синтеза сейчас перешёл к Савве.  Какой там Огонь?  Я-Есмь, чтобы развивать Я-Есмь. И когда вы у Саввы что-то попросите, но вначале вы все это должны согласовать с Главой Проекта.
Так что все, кто взял поручение, но не знает, что там делать, поручение сдаём. Но несколько воплощений Аватар, где вы взяли поручение, будет вас готовить. Взяли в Плане Синтеза – пошла подготовка у Саввы. Взяли в Империи – пошла подготовка у Византия. Взяли в Высшей Школе – пошла подготовка у Иосифа. Никуда не денетесь.
Почему? – Вы решили своей свободой Воли, что вы взяли поручение у Кут Хуми на работу в Империи. Кут Хуми посмотрел на Византия, сказал: «Византий, опять у меня за тебя просят». Византий говорит: «Вы знаете, а я ими займусь». Понятно, да, о чём я?
Но Кут Хуми не давал. Кут Хуми сказал в ответ: «Византий, сам занимайся, я за тебя поручения давать не буду». Значит все, кто получали поручение без Византия в Империи у Кут Хуми, получали, что? – По-русски называется «кукиш с маслом» от Кут Хуми. Потом ко мне подходит: «У меня поручение Кут Хуми». – А я вижу вот этот кукиш,  ещё и в масле от Византия. Вот такие сидят у нас здесь члены нашей Иерархии.
Я прочитал у одного эксперта, женщины, анекдот: Высокий член Правительства, это что?
Приехали африканские делегации и представились в России, что они Высокий член Правительства. Наши эксперты чуть не легли рядом с этой делегацией. А те недоумевают: чего они улыбаются?
Отсюда у меня возникает вопрос: высокий член Проекта, это что? – Это тот самый, кто взял поручение, мня себя в Проекте кем-то, и ничего по нему делать не может. Позорище же, правда?
Если вы думаете, что я просто так разошёлся, то и по Вере и дано будет вам. Кут Хуми не дал вам поручение. Вы верите, что он вам дал поручение, здания, которые мы сейчас стяжали, что делают? – Закручивают вам по вашей Вере поручение Кут Хуми, которого нет. Значит, в зданиях формируются иллюзорные условия. Кут Хуми не дал поручение, вы верите, что дали поручение. Вы сейчас испачкаете свои же здания.
В итоге в зданиях по вашей Вере будут накручиваться условия на какую-то деятельность в Проекте, которой нет, на поручение Кут Хуми, которого нет. К вам придут условия из этих зданий. Какие? – Никакие, потому что ни деятельности нет, ни Огня Кут Хуми нет. И вы уже испачкали свои частные здания непонятно чем. Я логично изъясняюсь? 
У нас во главе каждого Проекта стоит компетентный человек, который и понимает Проект, и понимает, как связываться с Аватарами, чтобы поручение было реальное. Он вас обучит в случае чего. Не, не, не, возмущаться надо ещё страшнее, чем я сейчас делаю. Я мягко возмущаюсь. На то, что я вчера услышал, и сегодня услышал, надо крыть матом трёхэтажным и говорить, что это правильно. Только посвящённым матом. И это минимум, что я могу сделать от всего сердца. Это такой бардак в голове, что стыдно за тех, кто это делает. Понятно?
И предупреждаю: здесь сидят шесть подразделений ИВДИВО, и ни одно из подразделений, ни носом, ни пальчиком, ни рукой, ни в одном Проекте не участвуют. Развитие Проекта – это проблема самого Проекта. Занятия в Проекте проводят руководители Проекта или члены Проекта. Все услышали? Всё. При этом Проекты пересекаются с Аватарами. Аватары горизонтов должны участвовать в Проектах. Должны! В будущем будут обязаны. Потому что, если он аватарит в подразделении ИВДИВО, он должен в Проекте учиться работать с гражданами. Тогда он член Иерархии. Проекты созданы для иерархической работы. Поэтому всем Аватарам по горизонту я советую участвовать в Проектах.
Поэтому главу отделения Политической Партии каждого подразделения я ставлю Аватаром Партии – требования такие. Главу Научного отделения ставлю Аватаром Науки. Эта связка с Проектами, она в этом есть, но сам Проект действует внутри себя сам. Всё подразделение – это что? – Не касается. Подразделению своей работы хватает. У подразделения хватает своей работы.
Допустим, вот Уральск сидит, мы давно с ними работаем: а как Душа растёт у населения Уральска? А как Душа растёт на всей Планете у всех граждан Планеты? Уральск у нас за Душу отвечает много лет уже. Понимаете? Вот что вам спрашивать в ИВДИВО, а никакие другие новости о Проектах.
Екатеринбург, как Монада развивается? Сколько Пламён выросло? Как укрепляются Яра Огня у всего человечества Планеты и у каждого человека-землянина? Тема? – Сумасшедшая, не говоря уже о том, что Екатеринбург, страшно сказать, Высший Аттестационный Совет. Хуже, чем Конституционный суд, так скажу. И надо разработать, как этот Высший Аттестационный Совет должен работать физически. Проекта такого просто быть не может. Значит, этим занимается кто? – Подразделение ИВДИВО. То есть оно занимается организацией. Вот организацией подразделение занимается, а Проектом нет. И надо учить, как различать в голове.
С этим понятно? Надеюсь, с этим понятно и ещё раз перестроится.
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