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1 день 1 часть
Мы начали стяжать ипостасные тела в Октаве. Пошёл спор, а сколько единиц синтеза можно каждому телу вмещать. Вопрос, 160 или там 65536 ед. синтеза.
Кто помнит, откуда пошла цифра 160 единиц. Она написана в 41 Регламенте. Если вы делаете практики с телами, там стяжается 160 ед. синтеза. Откуда возникла цифра 160 единиц подготовки ипостасных тел. Все спорящие не правы. Она возникла в регламенте, когда мы в ИВДИВО стяжали очень интересную вещь.
Сколько у вас допустим сейчас, ядер синтеза? Например, у вас на сегодня 97 ядер синтеза + Отец дарит 10 + 1 ядро съезда = 108 ядер. В итоге к этим ядрам нужно еще + 160, получится 268 ядер. Но, эти 160, все забыли учитывать, последние год-полтора. И я их перестал публиковать, потому что один раз стяжали и забыли.
Система такая, мы с вами его стяжаем, входим в новое, два-три месяца отрабатываем, углубляем, фиксируем, а потом она отдана в жизнь, Посвященным на развитие.
В Октаве Фа, Отец очень щепетильно отслеживает, потому что Октава Фа наша с вами физика. Наши начинают, рассчитывать по последней теме: 65536. Это две совершенно разные цифры и темы. И там и там есть синтез. 160 нормированная цифра и на очень и очень долго. Кто вспомнит, откуда растёт цифра 160? Это ядра мирового развития, каких миров? Ответ, из миров ИВДИВО. А где у нас на сегодня разработка 64 метагалактик? На самом деле мы с вами за 64 архетипа, еще и не вышли. У нас базовые 32 метагалактики человека и мы с вами сейчас нарабатываем следующие 32 Человека Посвященного. Значит, 32-рица действует. 16-рица антропности, тоже действует. До 64-рицы, мы с вами еще не дошли. Это 4 вида миров по 64. Потому что, мы до сих пор не вышли за пределы 64 архетипа. К Кут Хуми ходим на 448, а живём пока на 45 архетипе. Поэтому, мы не можем поставить за 160, потому что миры нас раздавят.
Сообщаю официально, у нас есть 160 ядер синтеза миров, стяжённых в ИВДИВО год-два назад. Это специальные мировые ядра синтеза, которые у нас действуют. Эти ядра могут приплюсовываться к тем ядрам синтеза, которые у нас есть. Если у нас есть на сейчас 108 ядер синтеза + 160 = 268. Это мировой подарок от Отца. На самом деле, 98 имеет два регламента или по видам организации материи, что исходит из типов материи. И архетипическое ядро синтеза, которое вытекает из синтеза 64-х видов материи. Сам по себе архетип, это синтез 64 видов материи. 
Расчёт был, где из ИВДИВО, который имеет 64 архетипа, где Синтезный мир это 64 архетипа, где Метагалактический мир это 48 архетипов, Тонкий мир – 32 архетипа и Физический мир – 16 архетипов (64+48+32+16=160 ядер) Т.е. 160 ядер по мирам ИВДИВО. Из этих миров ИВДИВО формируются миры архетипов.
Почему в каждом архетипе появляются четыре мира? В ИВДИВО есть 4 мира, где в синтезе 4-х миров рождается 4 мира в каждом архетипе. И пока, мы не выйдем за 64 архетипа, а мы сейчас в 45 архетипе, эта система не может быть изменена. И метагалактические стяжания тел, это 14 метагалактик. Для ИВДИВО мы с вами физика. Пока мы не дойдём в стяжаниях тел до 17 архетипа, физический мир Отец с нас не снимет. Пока мы не выйдем за 64 метагалактики, синтезный мир с нас не снимут. Это первый антропный ракурс Человека Земли. Это 4-рица миров для Человека Земли, потому что у нас генотип на 64 кодона. И куда бы вы не вышли в ИВДИВО, у вас срабатывает эта 4-рица миров.
Если бы мы не стяжали эти 160 ядер синтеза, у нас бы срабатывала 4 мира Метагалактики Фа.
23:16 После перехода с физики ваш внутренний мир станет внешним. Если в погружении видим, в тонком мире ходит чучело, то после перехода вы будете чучелом.
Два года назад мы подняли эту тему, для самих себя прокрутили её и поняли, что миры можно сделать от ИВДИВО, заставить наших расшириться на 64 архетипа. Мы не можем расшириться на 1024, пока. Мы вошли в Октаву Фа, а Октаве Фа на это … и она начала нас педалировать мировыми активациями, ну в смысле подтягивать до своего мира. А это 512 Архетипических Метагалактик синтезного мира, а нам пока это не положено и положено будет только через 9 месяцев. И вот за 9 месяцев Метагалактика начинает нас развивать, а Октава Фа брать нас за горло и говорит пора готовиться и говорит, что через 9 месяцев вы с синтезного мира на 64 архетипа перейдёте на 512. И тогда придётся стяжать не 160, а больше, как только мы дойдём до 65 архетипа. Мы это можем сделать освоив только 65 Архетипических Метагалактик. 
Если в физическом теле вы развили масштаб, то после физической смерти в этом масштабе вы будете жить. И стандарт синтеза, выходя в зал к ИВО, всё внутреннее наизнанку. Это внутренний мир выходит вовне. И с этим ничего нельзя сделать. Я могу вывести к Кут Хуми на 960 архетип, а ты сам плавно будешь парить вместе со своим зданием в тот мир и его масштаб, который тебе доступен по внутренней подготовке.
Поэтому практика 160-ти ядер синтеза и синтезов в 4-х мирах, это крайне важная ваша практика. Это расширение вашего внутреннего мира на 64 архетипа. Благодаря этой практике, мы раскрутили себя на 64 арх и смогли перейти на 1024, умножив 64 всего лишь на 16. Мы 64 масштаба синтезного мира умножили на 16-рицу антропности, получили 1024 и доказали этим, что человек земной может жить в 1024-х арх-х по 16-рице антропности. Как только мы это доказали, первые 64 архетипа – это жизнь Человека, вторые 64 архетипа – это жизнь Человека-Посвященного. Антропность действует на метагалактику и на октаву, 32 на 32. Поэтому у нас октавно-метагалактическпя цивилизация.
Чем занимается Иерархия? 
Четыре Иерархии, Отец минимально четверичен. Чем занималась Иерархия в 5 расу? Если Отдел Человечества занимался внешней организацией человечества и человека, то Иерархия занималась внутренней организацией человечества и человека, т.е. внутренним миром человека. И задачей Иерархий было расширить внутренний потенциал человека на 4 мира. Четвёртый мир, тонкий-солнечный, поклонение солнцу. Там были Учителя Иерархий, в тонком мире солнечном. Их Посвящения были на 9 плане, это ментал солнечный. И Иерархия продолжает заниматься внутренними мирами. Внутренний мир Человека, это внутренняя насыщенность частей. Когда вы расширяете внутренний мир на 4 мира в ИВДИВО, ваша внутренняя организация частей получает расширенный запас прочности, т.е. получает объём, куда можно вместить внутреннее развитие.
И когда мы стяжаем тела и всё остальное, что мы делаем? Мы расширяем Огонь Дух, Свет, Энергию, зачем? Чтоб у нас расширился внутренний мир. Потому что, огонь расширяет – синтезный мир, дух расширяет метагалактический мир, свет расширяет тонкий мир. Они без стяжания тел не расширяются.
В итоге, у нас спорят, отменить 160, расширение по мирам и ввести 65536, и так как цифра больше, считают, что это поможет больше. Цифра 65536, это цифра ракурса второй метагалактики, а цифра 160, это ракурс миров ИВДИВО, на сегодня фиксируемых, на Человека-Землянина.
Итак, 160 ядер синтеза 4-х миров ИВДИВО, это обязательная практика по расширению внутреннего мира из наших 2-х, 3-х, 4-х архетипов в 64 (шестьдесят четыре). И на эту практику мы обязательно фиксируем все тела, стяжённые по метагалактикам в 14-ти архетипах и по, теперь Октавам. Только в Октавах это считается 64-мя Октавами (с 513 по 576-ю). Это первый октавный мир Человека-Землянина, при этом физический мир там 16-ти октавный. Эти 160 ядер, при стяжании ипостасным, трансвизорным и синтез телам в Октаве Фа, становятся 64-мя архетипами. 
Первые 16 Арх.Октав - Физический мир, 
вторые 32 Арх.Октавы - Тонкий мир, 
48 Арх.Октав - Октавный мир, 
и 64 Арх.Октав - Синтезный мир. 
В этот момент на вас срабатывает Человека-Землянина антропность в октавах, так как 64 это антропность Человека-Землянина и Человека-Землянин этим начинает развиваться в Октаве Фа. За счёт этих 160 ед. в Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтелах появляется большой внутренний мир, а за счёт их подготовки этот большой внутренний мир в октавах появляется у нас с вами. Нам начинается легче стяжаться любая следующая Октава. То же самое с Арх. Метагалактиками. Всего лишь 160-ю синтезами и ядрами синтезов 4-х миров ИВДИВО.
98 Си работает Огнём Знания. Поэтому завершая спор ДК, нужно стяжать и то, и другое. Но, 160 ядер Си нужно стяжать за миры в ИВДИВО, а 65536 нужно стяжать за единицы синтеза в теле каждого. И то и другое развивает и нас и тела, с которыми мы работаем. Но, 160 я объяснил. А 65536 разберитесь сами, это последние два месяца синтеза. Эта тема, у нас еще развивается. 
ИВДИВО-Иерархия Казань, 160 ядер синтеза, для вас тема важная и вы должны продвигать её по всему ИВДИВО от имени Иерархий как развитие внутреннего мира синтезом 4-х миров. Всё, что объяснил выписать в отдельную методичку, разобраться самим, поднять материалы годичной, двух годичной давности на эту тему. Мы стяжали практики разные на эти 160 ядер, по-моему, даже на съезде поднимали эту тему. Это одна из основополагающих тем ИВДИВО-Иерархий, называется развитие внутреннего мира. И на этой теме, даже людям хорошо показывать, которые к нам приходят на синтез. А зачем нам этот синтез нужен? Ответ: будешь развивать внутренний мир. Придешь на синтез получишь большой внутренний мир.
Второе объявление, мы вошли только в Октаву Фа, у нас Мама Планеты вошла в 9-ю Арх. Метагалактикуку и природа планеты, только в 9-ти Арх. Метагалактиках. За Мамой Планеты, мы побежали в 9-ю Арх.Октаву, как Должностно Компетентные внешне. Тогда это был 41-й архетип. Это другая 9-ая Арх. Октава. 
Это ответ тем, кто говорит по ИВДИВО, что в предыдущем состоянии Иерархий, Планета была на 9-й Октаве, а в новой Иерархий перешла в первую Октаву Фа. Не разобрались в количестве видов организации материи, фиксируемых на планету. 
У нас 6 Домов, на каждого по 16 ядер, итого 96 ядер на каждого и плюс синтез ядро ИВДИВО. И вы сейчас в себе разрабатываете внутренний потенциал 97-рицы ядер. Это командное стяжание синтеза. Хотя, мы стяжаем одно ядро 98-го синтеза.
В синтезе есть два условия. Первое – это количество сидящих в зале, увеличивается потенциал на каждого. И второе, мы считаем количество возжигаемых домов.
01:31:20 - 02:11:50 Практика 1. Первостяжание. Расширение внутреннего мира Человека на 64 архетипа. Стяжание 320 Ядер Синтеза.
Вот так развивается Синтез. Отец сказал стяжать сейчас ради человечества. Вы должны были это стяжать сами, Отец увидев наше хорошее состояние, сказал, что мы можем это передать человечеству. И теперь внутренний мир Человека-Землянина это 64 архетипа метагалактики, это минимально, где 16 – Физический мир, 32 – Тонкий мир, 48 – Метагалактическиймир и 64 – Синтезный мир.
ИВДИВО фиксируется на ИВДИВО каждого тела человека и требует внутреннего развития внутри физического тела, постепенное расширение на эти 128 выражений, по 64 октавно-метагалактически. Это будет Антропный стандарт первого уровня антропности Человека-Землянина. Вот такой внутренний мир 128-ми архетипически. Многие знания не могут поместиться в голову, потому что нет внутреннего мира, чтобы их обработать.
Знания оформляются частностями, а частности состоят из Огнеобразов энергии, а объём энергии равен физическому миру. Или частности, бывают, состоят из света, а объём света равен тонкому телу и т.д.
Как 320 Ядер Синтеза влияют на вашу 512-рицу? Вначале образ, потом словесные детали, потом распознание в связках каких-то, потом идёт понимание, ты вникаешь, что происходит и так идёт развитие Синтеза. Отец увидел, что мы поняли и сразу идёт практика, чтоб мы закрепили. А после понимания, идёт пятая практика погружение во всё это, и мы этим живём. А потом генезис, как бытьё, мы этим живём и действуем. Потом миракль, магнитик, далее входим в практику жизни, где жизнь это практика йоги, практика это вся жизнь. И потом только тренинги на детали возможных разработок. А далее, созидание этим, творение этим, любовь этим, мудрость этим, воля этим, и вот он синтез всем этим, одновременно в 16-ти практикованиях. Так действует Огонь Знания в ИВДИВО сейчас, вот этой темой.
02:36:09 Пример, статья специалиста по просматриванию вхождения в тело.
2:48:24 - 3:07:22 Практика 2. Вхождение в 46-й архетип Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция всех имеющихся Компетенций в 46-й архетип ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человек-Посвящённого. Наделение нас Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человек-Посвящённого и стяжание Ядра Синтеза и Частью Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Стяжание и трансляция четырёх ИВДИВО-зданий каждого метагалактических в ИВДИВО-полисах ИВО в вершине Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человек-Посвящённого на физике 47-го архетипа ИВДИВО. Стяжание троичной Жизни Человека, Компетентного, Полномочного каждым из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого 46-го архетипа ИВДИВО
3:20:30 - 3:40:42 Практика 3. Расширение, развёртывание внутреннего мира каждой из 512-ти архетипических метагалактических Частей и каждой из 512-ти архетипических октавных Частей.

1 день 2 часть
0:00: 37 Мы не можем стяжать вторую Антропность. У нас остаётся только первая. Первая Антропность это 64-и архетипов. Мы сейчас стяжали только 46, чтобы стяжать вторую Антропность, нам надо преодолеть 64-и архетипа. Чтобы войти во вторую Антропность Человека-Посвящённого, мы должны с вами оказаться 65-м архетипе. Не выйти туда и вернуться, а там остаться. Если мы идём стяжать 47-й архетип, мы можем стяжать вторую Антропность только когда мы стяжаем 65-й архетип. Мы можем стяжать третью Антропность, когда мы стяжаем 97-й архетип. Мы можем стяжать четвёртую Антропность, когда мы стяжаем 129-й архетип – плюс 32 прибавляйте, будет проще.
Если мы не стяжаем и не войдём в 65-й архетип, а мы и так напрягаем наш физический организм двумя Метагалактиками в месяц и третья Метагалактика ещё три вида тел, напрягаем, ну она хотя бы ниже стоящая. Не можем сразу стяжать 19 Метагалактик, организм просто рухнет. Значит по две Метагалактики в месяц – это в ближайшие девять месяцев. 47 в 65 там 17 месяцев получается.
0:03:42 Чем различите первую и вторую Антропность? Чем они отличаются в нашем проживании? – На сегодня мы ничем это не отличим. В итоге любые такие стяжания будут иллюзорны. 
0:04:52 Одна из особенностей Иерархии, любой: это тщательность подготовки и щепетильность в реализации. Мы должны продумать свои действия с разных сторон: с точки зрения Синтеза, с точки зрения ИВДИВО, с точки зрения Отца, с точки зрения Кут Хуми. Спрашивать у нескольких, надо обязательно.
0:06:39 Синтез – это равновесие знания, вот этой операционки, и проживания. Если в 46-й Метагалактике мы идём за группой. То когда мы стяжали Внутренний мир, то должны прожить концентрацию первой Антропности всеми Частями, она в теле стояла – это можно было прожить.
У каждого своё проживание чувствительности – тоже путь. 
0:10:37 Если разработана Часть Нить Синтеза, то ядра становятся в Нить Синтеза – в Сушумну позвоночника, это пустое, центральное ядро в спинном мозге, а весь спиной мозг пронзает все кости позвоночника. С учётом того, что позвоночник состоит из 30-32-х костей, поэтому Метагалактические архетипические Метагалактики выдерживают только 32-е: больше позвоночник не позволяет. 
0:12:09. Мы не имеем права стяжать вторую Антропность, пока не дойдём в стяжании ежемесячно по две Метагалактики в месяц, больше Отец не разрешил. Только выйдя в 65-й архетип, можем начать думать о стяжании второй Антропности. Вторая Антропность это Человека-Посвящённый, тогда от нас потребуют стиль жизни не человеческий. Нам не хватает знаний и проживания, а проживания разные, так как сгусток материи разный. 
0:14:04. Вокруг Огнеобразов 98-го Синтезов, вокруг каждого ядра вертится 97 Огнеобразов, 98-й добегает. Когда стяжаем ядро Синтеза, вокруг каждого ядра будет бегать 98 Огнеобразов от спина до ядра. Если меньше ядер Синтеза, на этом Синтезе у вас крутятся 98, вышли из Синтеза, у вас, допустим, 60 Синтезов. Неделю-две поусваивали этот Огонь и у вас опять крутятся 60 Огнеобразов, но потенциал на 98 мы простроили. 
0:16:31. 320 ядра отличаются тем, что они не вертятся. 320 мировые ядра они не входят в Огнеобразы верчения, в Огнеобразы верчения входят только Синтезы, плюс восемь академических – стало устойчивых 128 Синтезов. 
0:19:22. Мы имеем право работать только в первой Антропности, остальные 15 в перспективе, в этой системе их стяжать нельзя. 
0:21:42- 0:24:50. О хождении к Кут Хуми, чистка стяжанием Внутреннего мира.
0:26:29. 64 вида материи, отражают 64 архетипа в каждом архетипе. Объясняю систему ИВДИВО: у нас Знание о ИВДИВО, об общении с Кут Хуми и с Отцом. 
0:29:35. 320 ядер Синтеза, плюс наши 128 – 448 ядер Синтеза. Если прошли все курсы, то 448 ядер Синтеза, то есть физическое тело, как 447-й, теперь с ядром Синтеза. А до этого было только 160 плюс 128 – 288. На 256 это работало, на 512 было уже мало, физическое тело ушло выше. И только когда мы стяжали 320 мировых ядер Синтеза, а физически мы не можем больше 128 Синтезов проходить, с учётом академических, значит 320 где-то заработать – мы их зарабатываем в мирах. В итоге первые 320 Частей это минус основные Части, минус тела видов материи: это До-ИВДИВО тело Синтеза. 
0:35:47. Считаем: шесть Парадигм, ядро съезда, ядро Вечности, то есть на Кут Хуми выпадает ядро Вечности, ядро Синтез Синтеза, всегда выше всех ядер, потом ядро Кут Хуми –130 и ядро Отца – 132. Доходим 132-мя ядрами, 320 и плюс 132 до Аватар Ипостаси уже заходим, получается 452, Кут Хуми – 448. С академическими 460, в каждой Части теперь фиксируется ядро Синтеза, для развития. Наверное поэтому Папа и сказал, стяжать Внутренний мир в Частях, чтоб ядра смогли туда провалиться, по синтез-архетипическим, синтез-физическим Частям. А 128 Частей или 120 поднялись над ними и считать 320 плюс сколько пройдено у вас – 60, плюс десять от Отца –70: 390 Частей работают с ядрами Синтеза. Количество ядер должны знать сами. 320 мировых в огнеобразом биологическом строении не участвуют, здесь такая специфика. Они участвуют в развёртывании Синтеза в каждой Части, то есть они стягивают мировой Синтез на вас. 
1:40:19-1:10:04. Практика 4. Первостяжание. Стяжание 47-й Архетипической Метагалактики ИВДИВО. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения 47-й Архетипической Метагалактикой ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человек-Посвящённого. Преображение всех Компетенций каждого из нас на 47 Архетипических Метагалактик синтезфизически собою. Трансляция четырёх ИВДИВО-зданий каждого, частного и трёх мировых в 47-ю Архетипическую Метагалактику. Наделение каждого из нас тремя Жизнями: Человека, Компетентного и Полномочного 47-й Архетипической Метагалактики ИВДИВО. 
1:11:24. По ночной подготовке и разнообразие видов знания, которыми мы пользуемся, нам надо их расширить, потому что раньше стяжали четыре или пять видов, а надо дойти до девяти. Есть Синтез знания Изначально Вышестоящего Отца, есть знания Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Ваше знание из каких знаний может состоять? Внутри каждого знания, есть знания из которого вы состоите как профессионалы. У каждого специалиста есть свой вид знания. В ИВДИВО сложился общий набор знаний, из которых состоит возможности оперирования любым Синтезом, любым знанием в ИВДИВО. Девять видов Знания, чтобы мы знали:
 9. Учение Знания ИВО. Учение ИВО. 
 8. Энциклопедические Знания ИВО. Энциклопедия ИВО. 
 7. Парадигмальные Знания ИВО. Парадигма ИВО. 
 6. Философские Знания ИВО. Философия ИВО. 
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 4. Имперские Знания. Конституция ИВО. 
 3. Научные Знания. Наука ИВО. 
 2. Материальные Знания ИВО. Материя ИВО. 
 1. Жизненные Знания ИВО. Жизнь ИВО. 
1:33:05. Стяжаем в каждую из 1024-и Частей девять видов Знания, в итоге в Части войдёт, а из Частей будет складываться в каждом из вас. Причём, будем стяжать тройное Знание для человека, для Компетентного и для Полномочного: все девять видов. Почему? Потому что любое знание распознаёт разные Части. И чтобы Знание родилось внутри, надо чтобы Части между собой связывались. Надо чтобы Знание шло из Частей, чтоб процесс знаний был интересен вам. Человек в основном оперирует жизненными знаниями, потом знаниями о материи. Знаниями человечество пользуется, в том числе и учениями от Отца. Девятка – это разнообразие Знания, которыми пользуется на сегодня человечество. И только самый развитый человек пользуется всеми девятью, обычно один, два, три горизонта – на выбор. 
1:39:50 Практика 5. Стяжание в каждую из 1024-х Частей 9 видов Знания для Человека/Компетентного/Полномочного. 

Набор: Владычица 98 Си ИВО Альфия Мингазова. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.11.2023г.

2 день 1 часть
С ночной подготовки вопросы.
Те части, которые мы стяжали в Октаве, где они? Они в нас. Все части, которые мы стяжали Октавно, они фиксировались физически. Даже вчера части, которые мы стяжали в 47-м Архетипе обязательно входят в физическое выражение. Они становятся оболочками ваших действующих частей. В итоге в части у нас восемь видов оболочек.
Мы стяжали Архетипические части, но сила этих Архетипических частей идёт ракурсом количества Метагалактик. Что мы с вами делаем? Мы взращиваем наши Архетипические части, чтобы они в Космосе жили спокойно.
Что такое гуманитарное освоение Космоса? Чтобы человеку в Космосе было комфортно. Даже в технике. Оболочки частей поддерживают у нас соответствующие Огнеобразы на орбитах. Огнеобразы Метагалактики Фа первой орбиты поддерживаются первой оболочкой, средой Метагалактики Фа. Изначально Вышестоящая Метагалактика, вторая орбита, Огнеобразы второй, поддерживаются второй оболочкой. И оболочки связаны с количеством Огнеобразов, которые крутятся вокруг Ядра каждого из нас. Оболочка внутри части поддерживают среду и определённые спецификации каждой Архетипической Метагалактики внутри нас. И это взаимозависимые явления. Человек внутри себя тоже живёт средой. Отсюда синтезфизичность это когда идёт синтез 47-ми оболочек с их видами среды 47-ми Метагалактик. И когда появляется однородность 47-ми оболочек и 47-ми видов сред этих оболочек в нашем физическом теле, появляется синтезфизичность. За счёт 47-ми оболочек моему физическому телу всё равно как действовать в 47-ми Метагалактиках. У меня нет 47 оболочек, мне не всё равно как там действовать, я там могу погибнуть и сгореть. За счёт 47-ми оболочек и их видов среды, которое однородно внутри нас перемешивается, и синтезируется у меня и у вас появляется синтезфизичность. И человечество расширяется гуманитарно на этот Космос. Гуманитарно – это внутри себя, сорганизуясь с окружающей средой соответствующей Метагалактики.
 А потом мы ещё начинаем стяжать Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела, которые в эти оболочки ещё фиксируют Огонь, Дух, Свет, Энергию этих Метагалактик. 15-я Метагалактика неделю назад уже была. И вот 15-я Метагалактика это окончательная точка в освоении Космоса.
Соответственно, те части, которые мы стяжали в Октаве Фа стали внутри нас оболочками с 33-го по 41-й. Раньше мы шли по Октавам Метагалактически, сейчас мы идём Архетипически. Поэтому наши с вами стяжания видов организации материи с 33-го по 41-й Октаве стали мелочёвкой. Эти части не пошли за Октавой. Наши здания подразделений пошли за Октавой, а наши части туда подняться не смогли. Потому что в наших частях были виды организации материи на 40 нижестоящих видов организации материи. А сейчас в 521-м, это девятая тоже Октава, нужно 521 вид организации материи. В итоге, когда мы идём по Октавам, мы идём по-новому. Архетипически, октавно, метагалактически. В итоге по видам организации материи, мы идём по Архетипическим Метагалактикам, а по Октавам мы идём Архетипическими Октавными Метагалактиками. 
Вся 46-я Архетипическая Метагалактика Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого поместилась на физике Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. И 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 64 ивдиво-октаво-реальностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия 47-го Архетипа, вмещают в себя каждый вид организации материи по нижестоящей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого. То есть на каждом виде организации материи ивдиво-октаво реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Человека-Посвящённого отдельная Ми-ИВДИВО Метагалактика Бытия Человека-Посвящённого. Их 81 девятиллион по количеству.
Если в 33-ю Октаву Фа включались предыдущие Архетипические Метагалактики 32-го уровня по количеству. То теперь в Октаву Фа 513-го Архетипа включаются Архетипические Метагалактики 512-го уровня. 
В Парадигме написано, что Огонь компактифицируется. И количество Метагалактик внутри нас компактифицируются. И на эту компактификацию каждая наша часть стала сильнее. Вот чем мы с вами занимаемся.
Человек-Посвящённый, вернее Посвящённый ИВДИВО-Иерархии должен заниматься вот этой компактификацией и Знанием ИВДИВО вот этого масштаба.
Новенькие в учебной практике в 47-й Архетип выходят. Между 14-м и 47-м Архетипом дырки не будет. 14-й уровень входит в 47-й как часть и 47-я Метагалактика смотрит на новеньких с 14-мя Метагалактиками под ракурсом их подготовки. Даже находясь, в 47-й Метагалактике они 14-ти уровневые, а не 47-ми уровневые. Итак, до тех пор, пока у них не будет 47 Ядер Синтеза. Есть закон Иерархии: подобное притягивает подобное. Мы в Октаве Фа 13 Октав прошли?
13-я Октава на вас смотрит ракурсом 47-ми Метагалактик и 12-ти Октав. Это 525-й Архетип. То есть 525-ти ракурсно она на вас не смотрит. Вы для неё 47+13=60-ти ракурсные на сегодня. Из 525-ти положенных. 
Это масштаб и Образ гуманитарного освоения Космоса. Это и есть задача Посвящённых, Служащих и так далее ИВДИВО. Освоить самим и отдать это освоение людям. А за этим гуманитарным освоением космоса откроются совсем новые технологии, в том числе человеческие по хождению по Метагалактикам. Ну, допустим межпространственные переходы тела. На сегодня это невозможно. Но когда мы достигнем нужного уровня компактификации, это станет возможно. 
То есть, то, что мы сейчас закладываем с вами в начале Расы, человечество технически будет осваивать ближайшие миллионы и миллиарды лет.
Но всё это время человечество Земли гуманитарно будет этим взрастать, развиваться, насыщаться, количество людей будет увеличиваться.
Соответственно, для этого надо чтобы все эти знания преподавались во всех школах России, Индии и Китая, чтобы БРИКС перешёл на образование ИВДИВО. Вот тогда это будет сильная цивилизация.
Я к тому, что у вас будет саммит БРИКС, вам бы туда подать прошение о введении в образование ИВДИВО-технологий.
Мы идём в 14-ю Октаву.
Профессиональный Синтез настроен на отдачу Синтеза вовне. Чтобы стяжать Тела в ИВДИВО зданиях вовне, нужен профессиональный Синтез.
А на этом Синтезе всё настроено на то чтобы мы развивались внутри. В итоге стяжать Тела вовне мы не можем.
Любые видеоконференции это не ваше развитие внутреннее, а это ваше развитие внешнее. У ИВДИВО сейчас очень увлеклось чатами, школами по чатам, всеми остальными внешними событиями. И забывают о внутреннем развитии. Несмотря на то, что Кут Хуми допустил внешнюю подготовку чатами. Услышьте меня, пожалуйста. По чату мы можем работать только внешне.
Внутреннюю подготовку вы можете усилить только в такой среде, когда мы собираемся телесно вместе. Или самостоятельно. Пример, сейчас идёт Синтез. На вас идёт концентрированный Синтез Отца и Кут Хуми. Внутри вы сейчас этим разрабатываетесь. 
На чате на вас не идёт никакая концентрация внутренняя, вы внешне что-то там говорите, вы можете внутри почувствовать только по своей подготовке. В итоге все ваши совещания по чатам приводят только к буре в стакане воды. Зато лучше соображать начинаете, лучше думать, согласен. В голову входит много знаний, а проживание в этот момент отстаёт. Сейчас в ИВДИВО замечаю, что внешнего буйства валом, внутренний рост небольшой. Мы теряем эту проживательную чувствительность. Мы зачем делаем целую систему Владык Синтеза? Чтобы Синтез тщательно проверялся и отслеживался. Чтобы не ошибиться. Потому что во внутреннем мире ошибиться легко, а последствия потом попробуй расхлебай.
Я предложу вам вариант: Количество потраченного времени в чатах, должно уравновешиваться количеством времени во внутренней подготовке вне чатов в самостоятельной практике. То есть сидишь и внутри работаешь с частями. Желательно в два раза больше внутри себя работать. Тогда вообще хорошо. Внутренняя работа, это уход во внутренние миры. Я за работу онлайн, я за совещание онлайн, если это уравновешивается самостоятельной внутренней подготовкой. 
Возьмите себе в голову: час онлайн – час внутренней подготовки в день. Три часа онлайн – три часа внутренней подготовки в день. Тоже нормально. Это серьёзная подсказка, онлайн нужен, но я не хочу, чтобы из вас вырос цифровой робот. Я хочу, чтобы вы остались человеком с внутренним миром и внутренней подготовкой. 
Есть практика Миракля, когда мы, оставаясь сознательно, физически переходим в зал Кут Хуми, видим Кут Хуми и там и здесь. Это какое действие? Внешнее. А как называется действие, когда мы уходим во внутренний мир и внутри по мирам, в том числе можем общаться с Кут Хуми. Вы должны вначале научиться погружаться внутри себя, причём погружаться, это не когда кто-то вам ведёт погружение, а когда ты сам себя умеешь погружаться и что-то чувствовать. Мы вчера с вами стяжали внутренний мир. Это ночная подготовка. А потом ходить мираклево к Кут Хуми. На Синтезе мы идём 16-й практикой, и тогда Синтез предполагает и внутренний и внешний рост. А Иерархия это работа с внутренним миром. Пример книга «Две Жизни».
01:17:55-02:01:44 Практика 6. Стяжание 14-й Октавы. Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Октавы. Архетипическое Новое Рождение Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 1048576 Октавных частей. Стяжание компетенций. Стяжание зданий.
На каждый вид жизни мы будем стяжать две Архетипические Метагалактики и одну Октаву. В итоге, когда мы стяжаем две Метагалактики, у нас появляется 47-я как компетентная жизнь, 46-я как человеческая. И стяжая сегодня Октаву, мы включили жизнь Полномочного. В 46-й Метагалактике мы стяжали Посвящённого, в 47-й мы стяжали Служащего, а сейчас в Октаве мы стяжали Ипостась. В итоге у нас работает четверица весь месяц. Каждый из нас Человек, Посвящённый-46-я Метагалактика, Служащий 47-я синтезфизически и Ипостась 14 Октава синтезфизически. Я просил бы обратить на это внимание. Это очень важная четверичная подготовка в наших трёх жизнях.
Мы стяжаем в месяц две Метагалактики и четыре Октавы. За два с половиной года мы их между собою выравниваем. И дальше пойдём ровненько: две Метагалактики и две Октавы. Метагалактика это внешнее выражение, а Октава это внутреннее выражение. Поэтому решено выровнять Октавы и Метагалактики количественно, чтобы выровнять внутренний и внешний вид реализации. Мы будем с вами тренироваться на три жизни. Именно на этих казанских Синтезах. На две Метагалактики и одну Октаву теперь постоянно. У вас весь месяц будет напряг на три жизни. У вас две Метагалактики и одна Октава и каждая будет фиксироваться. Каждая жизнь ускоряет время. В третьей жизни спать не хочется. Ты высыпаешься за меньшее количество. Вы должны внимательно отслеживать, в какой жизни вы что делаете. Так будем нарабатывать с вами три жизни новой Эпохи. На Советах Отца вы должны жить третьей жизнью. И вы должны научиться в неё входить. Вы должны найти свои три вида жизни и научиться их переключать. Это вам домашнее задание на месяц.
Мы идём стяжать три здания каждому подразделению, у нас сейчас возжигается шесть подразделений, значит, мы идём стяжать 18 зданий. В двух Метагалактиках и одной Октаве.
02:29:20 – 02:56:24 Практика 7. Стяжание и развёртывание зданий подразделений в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 46-й и 47-й Архетипической Метагалактики, 14-й Архетипической Октаве.
Идём стяжать Тело Посвящённого ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца к Аватару Ипостаси в 1002 (одну тысячу второй) Архетип ИВДИВО, 490-ю Октаву. Стяжаем фрагмент Огня Знания на 9 видов Знаний, что мы вчера стяжали. И этот фрагмент Знания будет учитывать не только эти девять видов, ещё все ваши знания в веках. Мы стяжаем фрагмент Знания с 41-й Частностью внутри. Ваша сердечная мысль будет активирована на 42-е Частности от Движения до Знания. Это расширение и углубление любого вашего знания. Ваше знание будет подтягиваться на 42-х Частность. Управлять будет этим процессом Аватар Ипостась Посвящённый ИВДИВО-Иерархии, а мы будем у него учиться. 
03:07:12–03:26:54 Практика 8. Стяжание тела Посвящённого ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Фрагмента Знания Изначально Вышестоящего Отца на 9 видов Знания. Стяжание 4-рицы оперирования Знаниями Изначально Вышестоящего Отца
Отец перенёс четвёртую практику на после перерыва. Он сказал, что у нас с вами немного абстрактное понимание Знания, Познания, Распознания, это фрагменты процессов, чтобы мы знаниями овладели. Допустим, вы пытаетесь составить какую-то практику. Когда вы составляете практику, вы же её познаёте. Это Познание. А когда вы изучаете и что-то пытаетесь сложить, вы распознаёте. И Распознание это процесс Знания. И потом поняли, это Понимание, это тоже процесс Знания. Вы этим пользуетесь, но сами себе не даёте отчёт. И поэтому абстракция. Это где-то там далеко наверху, 42-я Частность. Это вас не касается. На самом деле это вас касается. Не надо Знание делать, что это всегда о сложных вещах. Это в том числе о простых бытовых вещах. Вам нужно будет в течение месяца ходить и понимать, что вы знаете те или иные процессы, что вы распознаёте те или иные процессы, что вы различаете те или иные процессы, что вы иногда даже познаёте. А стоит ли это делать? А стоит ли это стяжать? Это Познание. Знание это естественная Частность, которой вы пользуетесь не только в науке, а в обычной жизни. И вот когда вы себя приучите, у вас вдруг включится 42-х Частность. Вдруг начнёте узнавать, что одно и тоже явление, вы начинаете видеть шире, глубже, в новых ракурсах, в новых явлениях. У вас будет срабатывать на уровне бытовых ситуаций Тело Посвящённого Ивдиво-Иерархии. Оно будет оперировать Знанием в разных специалитетах. 
Фрагмент Знания, что мы стяжали, это специальная огненность внутри вашего Тела, ярким явлением Знания Изначально Вышестоящего Отца. Оно стоит на всё Тело, и будет стимулировать все эффекты Знания, Познания, Различения и всех специфик Знания в деятельности. В вас будут стимулировать этот фрагмент на знательность. То есть любое Знание, как знательность, чтобы вы им пользовались. Содержание это разные виды Знаний – это ваш процесс.

Текст набрала Владычица 98 Синтеза ИВО Резеда Абдрахимова.
Сдано Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 07.11.2023г.


2 день 2 часть
Мы сейчас сидели, мозговали, как распознавать знания.
Вывод: проживать знания вы можете только, если глубоко эти знания распознали. Когда ты много раз знаешь, делаешь и углубляешься в них, эти знания становятся тебе естественными, ты автоматически это можешь исполнить, в этот момент наступает проживание.
А когда вы начинаете знать, ещё ищете что-то новое, проживание не наступает. Это ещё погружение в знание. Настоящее проживание знания наступает тогда, когда ты умеешь этим оперировать.
Ещё один интересный момент – эталонное знание. Если Отец нам даёт эталонное знание, то это узкое в своём эталоне знание. То есть, если картина это эталон, то за пределами картины мы ничего знать не должны? Эталон это узко, это или 61-ый горизонт – Око, или 13-ый горизонт.
Отец даёт знания не только Любовью (61), а и Мудростью, Тезой и так далее.
Всё, что даёт нам Отец, это для нас эталонно, но не факт, что Отец даёт нам эталон. Отец даёт нам разнообразие знаний и простых, и сложных, и абстрактных, и конкретных, и эталонных, и тезных, и просто понятийных. И Отец нас воспитывает разнообразно. И ваше знание должно быть максимально разнообразным, но вы должны допускать, что есть знание высокое, есть низкое – любое нужно. Для каждого по сознанию.
Просьба: поставьте себе тренд: разнообразие знаний. Знания должны быть разнохарактерные, разновариативные. Много вариаций и разных вариаций – это Знания. Как только пошли знания чёткие, ясные, однозначные, вы уже где-то не увидите разнообразие жизни. Вы будете идти шаблоном чётких, ясных, однозначных знаний. Разнообразие жизни вы пропустите.
Мы новое не увидим, идя шаблонным, старым знанием. А я вижу только то, что знаю. То есть, если у меня идеальные знания, то, что не идеально я не увижу. А жизнь не идеальна, она разнообразна.
Я стараюсь, имея высокое знание, смотреть на него и низко, растягивая его. Допустим, высокий Смысл – а как его сделать низким смыслом? Просто. Высокий смысл в этом архетипе является низким в следующем. Уже иерархия. То есть нам надо знания иерархизировать в любом разнообразии, тогда мы будем познавать что-то новое, не ведясь на границы собственного правила, но, не отменяя границы. Границы тоже нужны, иначе ты потеряешь разумность. Ты должен видеть и границы, и новое, тогда будет разнообразие знаний. За границами знание называется «Празнание», у нас есть такая Часть.
Если вы что-то не можете понять, это за границами вашего знания, вы идёте в Празнание – этим занимается целая Аватаресса – и в это Празнании вы идёте за пределами вашего знания. Пра бывают и сверху и снизу, кстати, смотря, какое знание вам надо.
Это очень важно. Для знания важно увидеть картину, как действовать. Частность Знание развивает у нас Часть Провидение. А Часть Провидение состоит из картин. Я вам сейчас рисовал провидческую картину с подписью знаний, называется: «Опять приплыли». Знание у вас активирует провидческость. Но вы провидите только то, что знаете или принимаете как знание. Всё, что вы не принимаете как знание, вы провидеть не можете. В итоге все провидения опираются на знания.
Многие провидцы опираются на знания из предыдущих воплощений. В предыдущих воплощениях их готовили как Посвящённых, они вошли в более высокий потенциал Духа, и начинают провидеть будущее в этом воплощении.
Любая Посвящённая в прошлом воплощении готовилась как прорицательница. Дамы, если вы в прошлом воплощении были Посвящённой, у вас есть эффект прорицательности. Это классика посвящённой подготовки женской. У мужчин это пророчествование. То есть я должен предусмотреть последовательность действий на будущее, чтобы исполнить задание.
Парадигма языком пятой расы – пророчество. Значит все, кто писали Парадигму, они пророки. Мухаммед сказал: «И после меня будет много пророков». Парадигма, это предвидение и пророчество на далёкое будущее. Сколько мы будем осваивать 64 вида материи – всё это время будет действовать Парадигма Материи. Мы пока в первом.
В Белоруссии выставлены все пять томов Парадигмы, а у нас только Парадигма Материи. Будем работать.
Мы идём стяжать Часть Провидение не в виде вашей Части в рамках 426 Части. Мы будем стяжать Провидение в тело Посвящённого ИВДИВО-Иерархии. Опираться мы будем на Часть 426-ую, но там работает Аватар Синтеза. У нас есть Аватар-Ипостаси, которые собой выражают все восемь нижестоящих Частей. В вершине своей настоящий Аватар-Ипостась является настоящей Частью Отца.
Если Аватар Синтеза это Синтез Части, то Аватар-Ипостась, это настоящая Часть Отца.
Поэтому сейчас идём к Посвящённому ИВДИВО-Иерархии, стяжаем Провидение всем телом как таковое. Не как Часть, а как Провидение как реализация. Часть, это нарабатывание Провидения, а Посвящённый ИВДИВО-Иерархии, это действие Провидением. И это уже естество провидческости. Поэтому настоящий пророк у Отца, это Посвящённый ИВДИВО-Иерархии, потому что он обладаем Провидением, из которого идут все пророчества.
А, значит, все пророки, включая знаменитых, относятся к Посвящённому ИВДИВО-Иерархии. Потому что Посвящённый ИВДИВО-Иерархии, это ипостасное выражение Изначально Вышестоящего Отца как в Троице христианской, только в 64-це Метагалактики. И все пророки относятся к Отцу, а у Отца за них отвечает его помощник Посвящённый ИВДИВО-Иерархии. И у Посвящённого ИВДИВО-Иерархии можно встретить всех пророков. Весь список пророков находится у Посвящённого ИВДИВО-Иерархии в Метагалактике Фа, потому что они планетарные пророки. Но сейчас Посвящённый ИВДИВО-Иерархии собирает всех пророков в Изначально Вышестоящей Метагалактике, второй. Там с ними можно знакомиться и общаться.
Все пророки прошлых веков были Посвящёнными Иерархии. Значит, пророки знали. Знание стоит на Провидении. 
Камень Кааба все мусульмане позиционируют как куб святой. А Кааба, это Дом Аллаха в виде куба. А у вас все ваши ИВДИВО-здания в виде куба – Куба Синтеза. А ИВДИВО в переводе Дом Отца, Дом Аллаха. Значит, любое ваше ИВДИВО-здание, это Дом Аллаха – Кааба.
Не надо об этом рассказывать людям. Не все смогут сразу взять такую глубину знаний. Кстати, задача мусульманского будущего, это когда Дом Аллаха будет у всех. Оказывается, мы с вами исполнили древнее пророчество. У нас Кааба стала для всех. Мы стяжали Дома для всего человечества.
Когда ваше знание переходит в вашу убеждённость, у вас включается Провидение. Поэтому из знаний вам нужно включить убеждённость, доказать самому себе, что эта убеждённость правильная. Если вы убедились, что это так, у вас включится Провидение. Это, чтоб вы знали, как включить Провидение.
0.44.00 – 1.04.39 Практика 9. Стяжание Провидения Изначально Вышестоящего Отца в тело Посвящённого ИВДИВО-Иерархии.
Мне понравилось наше стяжание трёх архетипов, потому что ваши тела сейчас начали чувствовать Провидение. Отец даже в конце начал наделять вас выражением Провидения физически. Это значит, вы настолько прониклись Провидением, что Отец может сквозь вас пропустить нужное Ему Провидение в жизнь. Это значит, что у вас не осталось никаких препонов, и вы свободно отдались Отцу.
То есть стяжание трёх архетипов тремя жизнями вас так расслабило или расширило, что вы готовы Провидение Отца спокойно собою проносить в жизнь. Не факт, что мы его расшифруем или распознаем, может и расшифруем, главное, что вы эманировали, из вас пошло Провидение Отца. А это очень важно. Часто нам не всегда надо расшифровывать, что даёт Отец, а отдать это людям, чтобы это расшифровывали люди.
Посвящённый ИВДИВО-Иерархии занимается организацией «Этика каждого». А Провидение завершается и реализуется Этикой каждого.
С одной стороны, есть Этика команд и разных групп, стран, сообществ, а есть Этика каждого. Если отделить Этику каждого от общей, то получится полный эгоизм – что я считаю этичным, то и творю. Естественно так не будет, потому что Этика каждого должна соответствовать Этике Изначально Вышестоящего Отца. А для этого нужно Провидение – получать взгляды Отца на нашу Этику.
Чтобы у нас выросла Этика каждого, и мы получали взгляд Изначально Вышестоящего Отца на Этику каждого нам необходимо разнообразие Этик.
В практике Провидением Глава ИВДИВО увидел 1014 подразделений в ИВДИВО, на сегодня 91. И в каждом примерно по 500 Компетентных, 448, в итоге команда будет ~ на 500 000 человек. А вы вашим Провидением поверите? А для меня важно, чтобы Дело Отца продолжалось на Планете.
А у вас главное: где взять людей. А вы когда последний раз просили Отца, чтобы Он прислал вам людей? Просящему даётся. Но просить надо долго. Пока вы просите, вы готовитесь. Ведь на вас должны притянуться люди. А готов ли ты, чтобы на тебя притягивались.
У нас нет нормативов Этики каждого, но есть четыре фактора Этики каждого:
1. Этика каждой Части;
2. Этика 16-ца антропности. В антропность входит и Отец, и Посвящённый и всё остальное;
3. Этика ваших Полномочий любых. У Компетентного не Этики, у него Компетенции. Сейчас стяжаем новые Компетенции, старая Этика закончится. Там слишком быстро Этика кончается. А у Полномочного Этика на все Полномочия, хотя бы год держится.
4. Этика Изначально Вышестоящего Отца в вас. Вы должны следовать Этики Изначально Вышестоящего Отца в вас.
5. Чтобы поспециализироваться: Этика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Там очень высокая щепетильность, глубочайшее сопереживание каждому. Очень сложная Этика, будет очень сложно в неё встроиться. 
У каждого Аватара своя Этика. Но Этика Кут Хуми считается самой изысканной. Кут Хуми мастер-психолог. Представляете, какая Этика у психологов, которые занимаются психологией других.
1.24.37 – 1.44.55 Практика 10. Стяжание Этики каждого Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. Стяжание двух седьмых Статусов.
Есть наборы Этики у соответствующих Аватар-Ипостасей от Человека до Отца. Если вы будете расшифровывать свои восемь видов Этики, нужно ходить или к ним, или ещё к Аватарам Синтеза от Юсефа до Кут Хуми.
Этика Человека, это аттестация. Этика Посвящённого, это ИВДИВО-Развитие и т.д. И из двух видов Этики Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза складывается Этика от Человека до Отца. При этом у Аватаров Синтеза Этика внешняя, у Аватар-Ипостасей Этика внутренняя. Материалов на сегодня этих Этик нет, если вы расшифруете, будет очень даже полезно.
Например, принцип Посвящённого «Сделай сам» – это этический принцип. «Не навреди другому» – человеческий этический принцип.
01:46:49 – 2:01:32 Практика 11. Итоговая.
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