27.11.2022  ИТОГИ СОВЕТА ПАРАДИГМЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 
ЧАСТЬ ПАРАДИГМА ИВО – как явление Книг Парадигмы каждым.
Книга жизни – становится частью ПАРАДИГМЫ ИВО. 
Парадигма – это не только книга, но функционал КНИГИ – сохраняется. При необходимости -  формируется от 8 до 16 книг перераспределением записей от Человека до Отца. 

1. В чем специфика Книг? Они копят потенциал готовя и создавая взрыв-скачок перехода на новый уровень. 
2. ПАРАДИГМА – это Воля ИВО. УСТАНОВЛЕНИЕ ФАТУМА ИВО. Есть узловые моменты, некий ПЛАН СИНТЕЗА каждого для обязательного исполнения. 
3. НЕИСПОВЕДИМЫЕ ПУТИ. Парадигма – это основа вашей субъектности в синтезе всех записей огня, духа, света, энергии синтеза всех накоплений.

СУБЪЕКТ – это 17 уровень. Уровень ИВО и СИНТЕЗА. 
Субъект Есмь непосредственное выражение ИВО. В любом пути из 16 выражаешь ИВО
Субъект – это нелинейный синтез всех ваших частей и их результаты в неповторимом своеобразии частей.
Субъект – это оператор точек бифуркации. Оператор, умеющий войти и что-то сделать, даже не характерное для своей личности и индивидуальности. 
Субъект – это цельность, где 16-рица является системой. 
Субъект – это смерть 16-рицы. Лозунг Субъекта: смерть всему ( научно -аннигиляция всему), Субъекту жизнь. 
Субъект – это не тело, это самые высокие состояния ваших 16 реализаций. 
При выходе системности 16-рицы в новое цельное Субъекта, новое на порядок выше известного старого. Если мы вошли в Субъекта и стали целым, Отец нас насытил новым, непривычным тому, кем вы были и кем являетесь по разным фрагментам: Аватара, Учителя, Ипостаси… - эти фрагменты преодолены. Вы стали Субъектом, устоялись, разработались и в процессе этого взрастает новая, следующая 16-рица. 
Какой период времени заложен на Субъекта? От нескольких десятилетий до одной жизни.
 
Методики разработанности Субъектом: 
Субъект выходит на Однородное тело всех ваших возможностей. Но Однородным телом мы не ходим. Однородное тело - это синтез накоплений всех Частей, Компетенций, всего. 
Субъект - это некое твоё выражение, которое может фиксироваться Ипостасным Телом. Ипостасное тело субъектно, т.е. имеет окрас нашей субъектности. 
Тренировать разные тела: что Тонкое мировое тело, что Синтезное мировое тело ходит субъектно, этим начнём туда вносить накопления Синтеза. 
            Любое тело заставлять ходить субъектно: «выхожу Ипостасным телом субъектно». 
Добавлять! Засыпаю и иду к ИВАС Кут Хуми субъектно.
В любой практике добавлять: ДК, Ипостасью, Учителем… – субъектно. Физика ограничена в некоторых возможностях. Если включаешь Субъекта, быстрее развивается физика, чтобы то, что наработали вышестоящие тела, сюда, на физику помещалось. 
Физика самая сильная. Если Субъект выйдет с окрасом физики, много проблем снимется. Очень много работ идёт в ИВДИВО, чтобы мы синтезфизически развернулись и физически вывели туда. В здание можно и нужно дежурить субъектно. Надо создать привычку и традицию. Если мы затянем выражение Субъекта в вышестоящее, мы затянем умение выражать Отца собою, независимо от ситуации. 
Можно просить Кут Хуми приглашать на учёбу Субъектом в Ипостасном теле в соответствующий статусности. Субъект всегда несёт статус вашей подготовки. 
Парадигма Отца. Отстроить субъектность реализации во всем. Субъект – это свободная операбельность всем, что в тебе есть. Чем выше твоя операбельность, тем выше субъектность. 

ПРАКТИКА стяжание 512 фрагментов Субъектности ИВО у каждого из 512  ИВАС ДК.
[bookmark: _GoBack]
Составлено по материалам Си ИВО – Аватаром О-Мг ИВДИВО-Цивилизации Синтеза А-Ч-С ИВО – Л.Г.
