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            Коннотацией контекста факторов развернутых Синтезов ИВО
   ВРЕМЯ  КОМПЕТЕНЦИЙ ВШС ВЕКТОРОМ РАЗВИТИЯ ДУХА СТЕЗЕЙ ПУТИ ИВДИВО
 
ПУТЬ   Любое внешнее – это Путь. Внешнее состояние пути начинается всегда с Омеги. Путь вовне организуем с ИВ Аватаром Синтеза ИВО Кут Хуми в отстройке внешнего пути ВШС ИВ Аватарами Синтеза, внутренней стезей ДК в ИВДИВО. 
Каждый Аватар Синтеза несет своё Учение, где концентрируется свой вид ИВДИВО. 
Мы включаемся в действие с Аватарами Синтеза, у нас включается Путь как действие вовне разных Учений. Учение отражается в Философии Синтеза. Значит, если мы не видим 192 вида Учения, у нас не складывается философский подход к любому начинанию или исполнению, который у нас внутри обоснован. Это – философский подход того Синтеза, который начинает у вас внутри формировать философа. 
Другими словами, мы настолько телесны – насколько мы философски в своём действии.
Есть умный Дом, а есть умное Тело. Умное Тело – это философское Тело, которое живёт организацией. Поэтому, мы с вами каждую Часть вводим в телесность, любую Часть, которую вы не возьмёте, важно заточить взгляд на телесный акцент. 
СТЕЗЯ  Начинаем работать с внутренним, путь внутри становится стезёй.  Держим уровень Отцовскости в Аватарах Синтеза.  Стезёй является одно выражение – это ИВ Дом ИВО.  Внешне ИВАС – внутри стезя явлением ИВ Отца. 
ДУХ.  ЕСЛИ  Стезя – это ИВО внутри, АС ИВО – это путь вовне, всё всегда сводятся к одному, не они сами, а это наши действия – в организации Духа, которым мы живём и действуем. Тело перманентно, оно приходит, уходит, оно не постоянно, Дух в своём явлении он постоянен. Постоянен, в чём? В своих Полномочиях, в своих Совершенствах, в КОМПЕТЕНЦИЯХ.
ВШС  Высшая Школа Синтеза – это отстройка Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца нами,  умение действовать в пути, в то время как внутреннее – это есмь стезя и организация Самого ИВДИВО. На кафедрах Высшей Школы Синтеза мы действуем исключительно либо внутренне, либо внешне, либо путём, либо стезёй, либо всем ИВДИВО, либо какой-то одной Частью.
ИВДИВО ИВДИВО живёт принципом «всё во всём». ИВДИВО внутри, вовне –  Аватары Синтеза, внутри стезя – это Изначально Вышестоящий Отец. 
Выражение пути вовне Есмь отражение внутренней стези Духа в ИВДИВО или внутренней стези Огня в ИВДИВО, которое есть у вас в разработке и применении. Где, с одной стороны, ИВДИВО есмь стезя вовне, а с другой стороны  –  ИВДИВО есмь стезя внутри, как внутренний управляющий фактор действия. 
ВЕКТОР РАЗВИТИЯ   Определённое состояние пути, которое мы должны развернуть вовне: Огонь, Время, Синтез, Скорость… – что мы вкладываем?! То, с чем мы приходим в служение, то, с чем мы приходим в ИВДИВО, то, с чем мы приходим даже в эту жизнь. 
КОМПЕТЕНЦИИ  Чем подкрепляется стезя? Определёнными Правами на это действие, то есть, Компетенциями. Если в стезе нет Компетенции, то есть, мы не компетентны, поэтому можем сказать, что стезя – это наше Полномочие являть Отца, быть Отцом, служить Отцу, а всё что рядом, а рядом это ИВДИВО: это те Совершенства, которые мы складываем итогами наших: Способностей, Качеств Синтеза, на основе Умений Си, Диалектик Си, Иерархий Си… 
Мы мудры на основании только той Компетенции, которой растёт или прирастает наш Дух, судить о Мудрости можно только в одном явлении – в нашем Духе. 
ВРЕМЯ   Время – это уровень Воскрешения, с другой стороны, состояние времени – это всегда основа часов нашей Мудрости. И кстати, время не есмь часы и часы не есмь время.  Часы – это сосуд, который наполняется от нашей Мудрости. Песочные часы – это именно сосуд, где, если мы уберём аналог песка, и увидим, что песок – это крупицы Мудрости, крупицы ментальности, потому что неорганизованный ментал становится песком. А организованный ментал, становится организацией нашей Мудрости. Само состояние часов – это траектория нашей Мудрости. Это к вопросу: сколько часов вы тратите на проработку Синтеза. Состояние внутренней траектории, которая основывается на состоянии внутренних часов, в любой учебной организации есть академические часы для действия. То есть, академическими часами любая организация учебная входит в Высшую Школу Синтеза, затрачивая часы академические, вы как раз внутри формируя концентрацию Мудрости, то есть применяя её вовне.   
                                 
С точки зрения ВШС,  какую стезю мы отстроили за месяц, то есть, чего достигли во внутреннем мире, что сложилось, что стяжали, какую новизну постигли, что получилось физически зарегистрировать и развернуть, где вы повысили свою степень чувствознания, перевели чувства в активацию исполнения Телом. 
ЛЮБОЕ избыточное состояние телесного достижения способствует преображению территории – это к ИВДИВО-территории. 
То есть, избыточное состояние достижения в Теле способствует преображению территориальных устоев. Если мы с вами чего-то недоотстраиваем в Теле – у нас это не проявляется вовне. Мы практикуем – являем, мы не практикуем – мы не являем, спотыкаемся мы на практике только об одно явление – это Дух, и дальше мы не переходим в какое-то выражение. 
Что смогли сложить и какое новое получили? Для Мудрости очень важно не поменять всё на корню, а корректировать, привнося какое-то изменение, иметь деликатный подход. Восприятие перестраивается разными видами Жизни, а отсюда и деликатность Тел разрабатывается разными видами Жизни.
Самый высший уровень деликатности Отец, Аватар. Отец деликатен Огнём и Синтезом, Аватар деликатен Волей и Духом, Владыка деликатен Мудростью и Светом, Учитель деликатен Любовью и Энергией, Ипостась деликатна Творением и Субъядерностью. Посвящённый деликатен Репликацией и Содержанием. Человек – это будет состояние Жизни и Поля.
Деликатность, это проблема наших с вами всех Тел, на основании деликатности Тело Податливое. Когда мы занимаемся отстройкой Тела любого в Духе, важно состояние динамики мысли, значит психодинамическое состояние.
Для современных условий мы достичь внешнее можем только тогда, когда у нас есть сила коллектива и мы включаемся в обновление каких-то реализаций, только исходя из того, что мы можем делать командой
То есть, командное исполнение: вели Советы, что-то думали, что-то практиковали, ходили по зданиям, то есть напахтывали Силу Синтеза в Подразделении. 
Наработали силу Синтеза в Подразделении и на основании этого внутреннего действия мы можем развиваться индивидуально. Не за счёт, а на основании поддержки коллективной стези.
Если вы внутри не с Аватарами Синтеза или даже не стремимся расшифровать к какой цели, к какому внутреннему условию стремимся всем Подразделением – головной мозг будет отстраивать своё, основываться на состоянии того, что думаем. Либо я думаю, либо я доверяю ИВДИВО и отстраиваю свои думы, чтобы действовать так, как ведёт меня ИВДИВО.
Чтобы вырасти во Владыку или вырасти Владыкой, нам нужно вырасти во владении чем-то. Задача отстроиться во владении хотя бы первичного мастерства философского подхода Синтезом, чтобы этот Синтез был нами с вами рукотворный. 
Синтез – это не встряска для Подразделения, – это Синтез для роста. Результат у Владыки – это рождение новой Мудрости, её можно только сформировать и воспитать в себе или родить её. Рождение начинается всегда во Владычестве, принцип русского радио: «Родился сам – роди другого» – это действие Владыки. Мы рождаемся только тогда, когда мы чем-то овладеваем в профессиональной компетенции.
ПОСТУЛАТ если Отец думает нами или о нас – мы начинаем расти или восходить. Если мы думаем Изначально Вышестоящим Отцом – мы начинаем действовать и идти вперёд. 
За месяц, подумайте, о чём вы думали, чтобы внутренне наступало Творение.
в Высшей Школе Синтеза важно отстроиться на состояние не просто стать внешне с Аватарами Синтеза, а внутренне иметь состояние проникновенности – это как раз действие ВШС
Это первичные подходы и к Мудрости, и к Высшей Школе Синтеза, ищем эффект внутренне-внешнего, где внешне Телом, внутри состоянием, внутри вы определёнными своими особенностями, заданностями, возможностями, спецификами взаимодействуя с Аватарами Синтеза неотчуждены ни от одного процесса, который протекает внутри нас.
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