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КАТЕГОРИИ

Категория – типологическая матрица

16-ричный Субъект — это тот, кто экзистирует одновременно в центре социальной иерархии и в запредельных (маргинальных) пространствах, т.е. способен экзистировать запредельно.

Субъект — это парадигмально-философское Единое, прадинамически осуществляющее взаимокоординацию Парадигмальной Однородности, как среды Дома, и Философской Однородности субъектного роста и меняющее Парадигмальную Однородность собственным ростом. Субъект - активное начало в познавательном процессе и предметно-практической деятельности со своими законами внутренней организации, правами, ответственностью.

Аттрактор — конечное состояние-цель, внутренне присущая динамика долгосрочного направленного действия, соответствующего конфедеративного уровня от Отца до Человека. Аттрактор —итерационный алгоритм, вызывающий локализацию необходимых состояний. Накопление негэнтропийных центровок ведет к концентрации решающего воздействия одной из них на всю систему.Устойчивая флуктуация в наличном будущих состояний; управление «из будущего».

Асимптотика — рост упрощением локализацией (синтезфизичность) состояния-цель: термин аsymptotos (греч.) — несовпадающий, означает, что асимптотическое приближение не превращается в совпадение, целостность не становится полнотой; поэтапная актуализация бесконечного синтеза овладением уровней синтезсложности.

Бифуркация — точка возможного разветвления путей развития. Множество точек бифуркации создает состояние сингулярности.

Время — предельные границы существования тез.

Интенция — это концентрация устремления выйти за пределы наличного, динамическое состояние цели, интенсивность и направленность действия, достигаемые концентрацией энергии, света, духа, огня в этом целеполагании. Интенциональность Cубъекта — это область его исследования. Интенционалы обусловлены топонимической насыщенностью Субъекта. 

Интенсионал — топонимическая накопленность, асимптотически ведущая к проявлению неявных тенденций.

Необратимость — момент перехода предельности.

Неустойчивость — несинергируемость тез.

Несводимость – праматериальная заданность парадигмальной
                             границы осуществления.

Рандомизация — нелинейная динамика генерации случайности, включающая потенциал непроявленного.

Синтагма — цельность системы нелинейностью взаимосвязей элементов системы. Операционность синтагмы точек бифуркации ведет к расширению парадигмальных границ, границ эмерджирования.

Статут — парадигмальная компактификация;
          Положение о правах и правилах исполнения (порядок действия) чего-либо.
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Сингулярность — центровка всех негэнтропийных связей (сферичность/оболочечность в том числе), обеспечивающая одновременно и устойчивость, и микровзрыв из материи более высокого уровня, следующей архетипичности, октавности, создавая условия эволюционного роста.

Топонимика — это слои метричности. Топонимичность — накопленность реализованной синтезфизичности Субъекта, иначе говоря интенсионал, асимптотически ведущий к проявлению неявных тенденций.

Устойчивость — набор тез, синергирующих архетип.

Эмерджентность — скачкообразный процесс возникновения новых качеств, перехода к качественно новым формам организации. Качество эмерджентного скачка определяется концентрацией (8ричного убираем) топонимического импульса.

Эволюция – вихревая динамика целевого развития в выражении огня, духа, света, энергии.

Диссипация -переход части энергии, света, духа, огня упорядоченных процессов в энергию, свет, дух, огонь неупорядоченных процессов, приводящий к возникновению в системе нового уровня порядка.

Негэнтропия – глубина и степень упорядоченности, сфера Дома.

Сфера Дома – система постоянного балансира негэнтропии, энтропии, сингулярности.

Экзистенция – жизненная, онтологически не редуцируемая индивидуализация опыта человека, самоопределение и способ его самоосуществления в соорганизованности с окружающим миром, жизнью других людей и одновременно устремлённостью к высшим Началам, открытостью Изначально вышестоящему Отцу, позволяющей реализовать полноту экзистенционального бытия в реализации объёма Прасинтезности, конституирующей имманентное единство человеческой жизнедеятельности; фундаментальная генерация ядерного синтеза следующих возможностей, не предопределённых, а создаваемых им.
 
