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Ю.К.: Добрый вечер. Нас слышно?
Участники дискурса: Здравствуйте. Слышно!
Ю.К.: Отлично, хорошо. В принципе, мы ещё там пару минут тогда ожидаем подключающихся и, пока подключаются, собственно, приветствуем всех. У нас сегодня второй дискурс. Дискурс на тему «Внутренний мир Посвящённого», и в целом – внутреннем Посвящённого.
И дискурс сегодня для вас развёртывают Татьяна Брютова и Юлия Кузьмина, мы – Посвящённые Подразделения ИВДИВО Новосибирск.
И сегодня наша задача, прежде всего, развернуть по возможности, насколько у нас это получится, развернуть дискуссию. Потому что мы, я думаю, этому учимся, дискурс предполагает наше с вами взаимное общение. Поэтому, если вы ничего не говорите – большая просьба отключить микрофон, чтобы не было слышно ваших шумов. Но если вы, например, собираетесь что-то сказать, то вы включаете микрофон и говорите. А пока – большая просьба отключить микрофоны тех, у кого включён микрофон, потому что мы слышим всё, что происходит у вас на фоне, и это потом записывается, и это потом будет слышно. Отлично, хорошо.
Ну, и собственно, я думаю, мы начнём постепенно. И у нас сегодня задача с вами обсудить, в принципе, такой, я думаю, достаточно распространённый вопрос. Потому что, я думаю, для Посвящённого, мы уже неоднократно говорили, что Посвящённый живёт внутренним, он действует внутренне и ориентируется на внутреннее. Мы уже неоднократно говорили и на уроках, и на диспутах, и в предыдущем дискурсе тоже об этом говорили наши коллеги Посвящённые, что Посвящённый, он живёт внутренним миром. И, исходя из этого, возникает справедливый вопрос: а всё-таки, что это за внутренний мир Посвящённого, из чего он состоит и как можно вообще его прочувствовать?
Сразу же, мы бы попросили с Татьяной, чтобы вы активировали свой внутренний мир, как вы это считаете необходимым, потому что у нас с вами такой прямой диалог, и одновременно с этим тренинг, и есть возможность, чтобы вы, каждый, активировали внутренний мир Посвящённого.
Просто внутренне утвердите для себя: «Я возжигаю, активирую внутренний мир Посвящённого», и сразу же внутренне попробуйте синтезироваться с тем Аватаром, Аватарессой, с Владыкой, с Владычицей, с Отцом – с тем Иерархом, с которым вы общаетесь каждый день, ну или каждый в своём темпе. И попробуйте сконцентрировать своё внимание на внутреннем мире, и почувствовать, как он развёртывается.
Просто я скажу небольшое такое осмысление. Мы с вами входим во внутреннее Посвящённого, если в пятой расе мы больше шли выстраиванием внутреннего мира, и задача у Посвящённого была найти вход в этот внутренний мир, попробовать его понять, увидеть и почувствовать и практически внутреннего Посвящённого был всегда такой тайно, тайной Посвящённого, такой иерархической. То сейчас, в новую эпоху, мы идём дальше. И оказывается, для Посвящённого внутреннее не является уже тайной, а Посвящённый уже должен научиться внутренним действовать.
И предлагается сегодня увидеть четыре аспекта внутреннего Посвящённого.
С внутреннего мира всё начинается – это первый аспект.
Далее у нас включается внутренний космизм – это второй аспект.
И третий аспект – внутренняя вселенскость,
И внутренняя метагалактичность.
Вот эти четыре позиции мы попробуем с вами сегодня рассмотреть, осознать, попробуем их обсудить, и дать какие-то просто мазки, чтобы у нас постепенно включались смыслы. И самое главное – пробуйте регистрировать в своём внутреннем и в своём теле, потому что у нас сейчас такой эффект, когда ваше внутреннее развёртывается в вашем теле. И вы можете буквально в своём теле ощутить, вот именно то, какое ваше внутреннее на данный момент времени, как у Посвящённого. Поэтому пробуйте регистрировать свои проживания, если будут какие-то яркие наблюдения, если вы почувствуете какие-то интересные для вас взаимосвязи – обязательно об этом говорите.
И первое, с чего мы начнём – это внутренний мир.
Давайте с вами, наверно, подумаем на тему того – а что такое внутренний мир Посвящённого, и вообще, что это за понятие такое – внутренний Мир. Вот Татьяна, как ты считаешь? Внутренний мир для тебя – это что?
Т.Б.: Я своим внутренним взглядом погружаюсь не в свои органы, а в свой именно внутренний мир, и вижу, знаете такое, вокруг космос, вот как мы видим космическое пространство со множеством звёзд, вот и я так же вижу. И оно такое бесконечное, яркое.
Ю.К.: А как оно организуется?
Т.Б.: Раньше, когда я концентрируюсь, хочу видеть что-то конкретное, я вижу это как ядро, допустим, я фиксируюсь на одну из Частей, да? Я вижу её ядром, которое вокруг, как мы планеты с вами видим, сферы вокруг планеты, какое-то световое свечение там, изменения вокруг планет. И так же я вижу, если я на одну часть фиксируюсь, вокруг меня уже системы, аппараты, частности. Да? И в световом виде, ну это если одна часть. А если видеть множество частей, то они, допустим,  две мы соединяем части, синтезируем две части, и они сливаются, и получается и вот эта световая насыщенность тоже, она сливается во мне, но если две. А если множество,  сливается множество.
Ю.К.: Да, кстати, очень интересный взгляд, что мы, как Сообщество Посвящённых, мы в единой среде, в одном поле, а это значит – срабатывает закон репликации: когда один Посвящённый, вот, например, сейчас Татьяна опубликовала свой опыт, что вы можете в себе тоже наблюдать этот опыт и смотреть – он откликается у вас или не откликается. Здесь больше образ второго восприятия. Какой у вас может быть взгляд?
Может быть, у кого-то есть мысль или смысл на тему того, что из себя представляет внутренний мир Посвящённого внутри вас на данный момент времени. Есть какие-то варианты у кого-то? Сразу же включайте микрофончик и говорите.
Т.Б.: А вот сейчас сказали, и, да, действительно.
Ю.К.: Как один из вариантов, хорошо. Что, есть у кого-то ещё взгляд? Мы просто именно хотим напрактиковать, чтобы мы почувствовали в одной среде вместе, как вот мы очень часто, вот знаете, одни и те же явления чувствуем, проживаем, но по-разному. И именно вот эта разность проживания в теле делает нашу посвящённость такой, скажем так, новой. Потому что задача дискурса была в том, чтобы мы вместе накопили новый опыт Посвящённых, потому что опыт Посвящённых пятой расы – он, скажем так, итогово завершился и перешёл в новое качество. А новый опыт Посвящённых метагалактической новой эпохи – его ещё пока мало. Вот мы как раз на таких встречах хотим, чтобы этот опыт сформировался.
Как вы считаете, внутренний мир Посвящённого – это для вас что? Из чего он состоит? Как им нужно действовать? Ваши варианты? Пожалуйста, кто у нас подключился, с удовольствием послушаем ваши варианты! Есть кто-то, кто изъявит желание опубликовать?
Хорошо. Ну, тогда давайте, наверное, попробуем с вами опереться на то, что мы уже с вами знаем. Да?
У нас у каждого во внутреннем мире есть наши (тут Татьяна уже сказала) части, системы аппараты, частности. То есть, у нас есть разные части, у нас есть разные виды тел.
Например, вот, допустим, мы сейчас сидим физическим телом, но и при этом у каждого из нас включено ещё какое-то тело. Когда-то говорили на дискурсах, на сессиях метагалактических о том, что Посвящённый действует и должен научиться действовать телом Духа. Вот, например, когда вы физически находясь в теле, внутренне ещё активируете тело Духа, синтез тела Духа и вашей физики – это и есть эффект внутреннего мира. То есть, когда между моей физикой и телом Духа организуется какое-то взаимодействие, не важно – энерго-взаимодействие, свето-взаимодействие, духо-взаимодействие и огне-взаимодействие – уже формируется мир между этими телами.
Или, например, у нас есть Физический мир, и есть Тонкий мир. Соответственно, мы можем своим физическим телом выражать разные миры. И вот то, как я смог выразить эти миры, это и есть мой внутренний мир. Другой вопрос, что мы раньше, в принципе, больше и дальше внутреннего мира не шли. Внутренний мир для Посвящённых был неким таким максимальным эталоном совершенства пути.
А сейчас у нас есть ещё внутренний космизм, как следующий показатель. И когда у нас появляется внутренний космизм, внутренняя вселенскость, внутренняя метагалактичность, то у нас уже начинает во внутреннем организовываться условия того, чтобы внутренним миром управлять, чтобы внутренний мир как-то организовывать, как-то действовать, дисциплинировать. Ваши взгляды ещё. Вот один из взглядов такой.
Поэтому, внутренний мир – это то, из чего состоит Посвящённый (давайте так), это вот то, что у меня внутри, то, чем я внутренне живу. Потому что мир, даже вот окружающий мир – он из чего состоит? Он состоит из разных условий, обстоятельств, из разной предметной среды, из разных природных отношений.
Так вот, внутренний мир Посвящённого – он тоже состоит из разных природных отношений, но эти отношения уже построены уровнем, например, энергии и любви. Вот тут, как раз, возникает очень интересный вопрос – а мой внутренний мир звучит любовью и мой внутренний мир заполнен любовью? Вы можете сейчас это сканировать в своём теле. Можете сейчас это прям чётко, знаете вот, как, есть такой эффект – дискурс предполагает диалог. И даже если у нас пока не получается выстраивать диалог друг с другом, потому что, возможно, не всегда мы можем оформить словесно. Но очень важно выстраивать диалог со своим внутренним миром, потому что диалог с Отцом, диалог с Аватарами начинается с диалога с самим собой и со своим внутренним миром. И для Посвящённого должно быть абсолютным естеством действовать, взаимодействовать и включаться в освоение своего внутреннего мира.
Попробуйте сейчас просто почувствовать, и если мы берём 4-рицу:
Внутреннего Мир – это Энергия и Любовь,
Внутренний Космизм – это Мудрость и Свет,
Внутренняя Вселенскость – это Воля и Дух,
Внутренняя Метагалактичность – это Синтез и Огонь.
А теперь попробуйте почувствовать, как вокруг вас разворачивается сфера Посвящённого, а внутри этой сферы четыре оболочки. И, соответственно, оболочка внутреннего мира – Энергия и Любовь, и посмотрите, каков процент, каков объём Энергии и Любви в оболочке внутреннего мира.
Далее – внутренний космизм. Внутренний космизм – он в себя вбирает разные нелинейные связи. То есть, внутренний мир – это линейные связи. Очевидные связи наших внутренних взаимодействий – частей, например, между собой, тел между собой. Систем и аппаратов между собой.
Тогда как внутренний космизм – это нелинейные связи и нелинейные взаимодействия между разными частями, между разными телами, между разными системами, между разными аппаратами. Потому что для выстраивания нелинейных связей нужен более высокий объём Света. И то, что Татьяна говорила, а световое выражение – это, как раз, и есть выражение внутреннего космизма. Когда я научаюсь на основании того, что я внутренне имею, выстраивать нелинейные связи, нестандартные связи, неординарные связи, искать неординарный вариант решения вопроса. Это, как раз, Свет и Мудрость, это вторая оболочка. Попробуйте в своём теле увидеть вторую оболочку. Ваши проживания. 
Татьяна, давай попробуй, ты, может быть, тогда оформи. Что ты регистрируешь сейчас в теле?
Т.Б.: Когда начали говорить именно о двух телах, огонь прям фиксировался, что две оболочки, я начала фиксировать, что внутри ещё Огонь, когда начала говорить и о Энергии, пошло заполнение внутри, как содержание. Когда о Мудрости начала говорить, вот это разное витиё разных: и Света, и звука...
Ю.К.: Разных нелинейностей.
Т.Б.: А потом, когда начали говорить о Посвящённом и сфере вокруг, начало заполнение вокруг тела. И проживание шло, заполняется всё вокруг, и фиксация вовне пошла.
Ю.К.: Хорошо. Спасибо. Как ваш взгляд, какой у вас взгляд, уважаемые Посвящённые? У кого какой взгляд? Кто что проживает? Кто что фиксирует? Ну что? Будем выстраивать диалог? Давайте общаться и ставить диалог. Нас слышно, просто пока никто не отвечает. Хорошо. Может быть, есть какие-то вопросы, в данный момент есть. Вот то, что мы говорим, то, что мы публикуем, может быть что-то непонятно, может на чём-то с акцентировать ваше внимание? Может быть что-то пояснить? Хорошо.    
Я думаю тогда, главное, внутренне отвечайте на эти вопросы. То есть даже если внешне у нас пока не получается выстраивать вот именно такой диалог, внутренне обязательно отвечайте на эти вопросы и отвечайте на эти вопросы для, знаете как, для себя и для каждого. Потому что мы в едином Сообществе. Поле Посвящённых разворачивается, и закон репликации: опыт каждого из нас он буквально синтезируется и усиляет наши возможности. Хорошо.
Вот мы прошли внутренний мир, и попробуйте сонастроиться с оболочкой вашего внутреннего мира, почувствовать от него Энергию и Любовь. И вы каждый, каждый из нас сейчас синтезирован с Аватаром Синтеза, с Аватарессой Синтеза или с Изначально Вышестоящим Отцом, с Иерархом, с которым вы взаимодействуете как Посвящённый. 
И попросите сейчас, если вы увидели, зарегистрировали, что в вашем внутреннем мире недостаточно объёма Энергии и Любви, попросите вас заполнить каким-то новым объёмом Энергии, новым объёмом Любви, чтобы ваш внутренний мир, знаете как, даже если вы увидели его может быть искажённым, почувствовали, что ваш внутренний мир недостаточно оформлен, и вы почувствовали, что там есть что-то, что вас смущает, вы можете силой мысли, силой своего утверждения, силой своей посвящённости просто преобразить свой внутренний мир.
В данном моменте, помните, мы когда-то говорили, Посвящённый не ждёт, он действует сразу. Соответственно, каждый делает сам, действует сразу. И именно в этом моменте, пока мы все вместе, преображаем, наш внутренний мир восполняет какие-то условия, которых возможно ему не хватает, как Посвящённому внутреннему миру. И наш опыт совместный и каждого лично реплицируется человечеству Планеты Земля и реплицируется Посвящённым. Хорошо.
И точно также далее: внутренний космизм, как вторая оболочка Мудрости и Света. И в этой второй оболочке синтезированы все наши нелинейные, все наши нестандартные решения, все наши такие вот непривычные для нас решения. Посмотрите, насколько она заполнена. Если она заполнена достаточно, значит, вы принимаете достаточно много разных нелинейных, возможно даже непривычных для вас решений внутренне. Потому что мы очень часто считаем внешне, что мы что-то не делаем, либо не принимаем решения и не применяемся, а внутри, оказывается, мы делаем иначе. 
Попробуйте сейчас привести в соответствие ваше внутреннее с внутренним Изначально Вышестоящего Отца, с внутренним Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, Иосифом, Филиппа – в зависимости от того, с кем мы сейчас взаимодействуем, каждый со своим Иерархом. А может быть вы в Магните, в Магните Отца и Матери. Тогда в Магните просите вам намагнитить, притянуть в сферу вашего внутреннего космизма достаточный объём неординарных нелинейных  решений, которым вы развёртывались Мудростью и Светом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот тут ещё такой интересный эффект, попробуйте каждой сферой, о которой мы говорили, каждой оболочкой помантрить. Помните, мы когда-то говорили, что мантра – это один из инструментов Посвящённого. И каждый из нас по внутреннем имеет достаточное количество разных мантр, которыми мы применяемся, в том числе у нас есть мантры, которые мы публиковали в Сообществе Посвящённых. Попробуйте зазвучать и помантрить каждой оболочкой, попробуйте помантрить внутренним миром, оболочкой внутреннего мира, как вы это понимаете и как вы это видите на данный момент времени. Нет эталонного взгляда, попробуйте свой опыт сложить. Потом попробуйте помантрить оболочкой внутреннего космизма.
Т.Б.: Разное витиё идёт.

Ю.К.: У тебя такой ракурс. Световой…

Т.Б.: Он другой. Он как будто тоньше...
Ю.К.: Кстати говоря, тоже можно по-разному увидеть. 
Можно увидеть, как каждая оболочка синтезируется друг в друге, а можно увидеть, как одна оболочка вытекает из другой. То есть здесь могут быть разные взгляды, в зависимости от вашего внутреннего восприятия Посвящённого. То есть, есть вариант, когда одна оболочка синтезирует другую оболочку, а есть вариант, когда одна перетекает из другой. Одна вытекает из другой, формируется нечто, такое знаете вот, как состояние некой субстанциональности внутреннего в вашем теле. Хорошо.
Какой-то, может быть, у кого-то есть опыт, может быть какие-то проживания ваши, любые, очень рады будем слышать. Хорошо. Ладно.
Сегодня мы, у нас же внутренний мир Посвящённого, наверно, сегодня мы в дискурсе будем действовать внутренне. И хорошо, потому что внутренним тоже нужно научиться работать.
Далее включается оболочка внутренней вселенскости. И третья оболочка – внутренняя вселенскость, она развёртывает собою Дух и Волю, и в ней синтезируются наши действия, то есть все действия, то есть то, что вы делаете своим внутренним миром, поэтому там фиксируется Воля и Дух. Попробуйте сейчас посмотреть, почувствовать, посканировать и вот именно погрузиться взглядом в оболочку внутренней вселенскости вас как Посвящённого. Посмотрите, какие действия или из каких действий состоит ваша внутренняя вселенскость. То есть, другими словами, как Посвящённый, как действуем мы, вот эта оболочка внутренней вселенскости она прям показывает, она вся испещрена нашими действиями. Потому что любое действие с точки зрения Духа – это всегда запись. То есть ты что-то исполнил, а в оболочке внутренней вселенскости это легло как запись. И теперь всё внимание на третью оболочку. Третья оболочка тоже имеет какой-то ваш внутренний Посвящённый объём. Посмотрите, какой процент, посмотрите, как она выглядит. Почувствуйте, как она отличается от предыдущей.
И почувствуйте теперь целых три оболочки, вы в теле сейчас фиксируете  своей внутренней Посвящённости, можно почувствовать три разные такие градации. Посмотрите, они равностны все по объёму, по мощи, могуществу? Они равностны по своей процентовке наполненности или же нет. Если же они неравностны, то попросите Изначально Вышестоящего Отца, попросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, у Владыки, у Иерарха, с которым вы работаете, развернуть, тут в данном случае развёртываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы. Попробуйте попросить у Аватаров Синтеза Юлия Сианы, Изначально Вышестоящего Отца восполнить, чтобы все три оболочки между собой уравновесились.
Посмотрите. Дальше продолжайте наблюдать, как происходят изменения, происходят ли они, потому что есть ещё один принцип Посвящённого － Посвящённый должен отслеживать изменения, меняется ли что-либо. Если что-либо не меняется, значит, нужно вовремя поменять метод. Поэтому вот прям сейчас пробуйте по оболочкам отслеживать, меняется что-то или не меняется. Татьяна, как у тебя дела? Как ты это видишь?
Т.Б.: Тотальное изменение как будто, получается, совсем по-разному есть. Я думаю, что это и гармоничней. Когда ты начала говорить, синтезируйтесь с Аватарами, чтоб была более гармоничная среда, то пошло заполнение именно, что было по вертикали полностью во всём, а теперь оно стало как сканирование и изменения по горизонтали. Спокойней, всё уравновешеннее, вот прям яркие картины.
Ю.К.: Хорошо. Как может быть у вас? А у вас они есть?
Т.Б.: Да. Конечно, есть. Да.
Участник дискурса: Добрый вечер! У меня вот состояние, когда первые-вторые оболочки, как-то равномерно всё это было. И когда третьи оболочки включились, у меня как будто вот как-то фрагментарно что-то такие пошли неровные какие-то диаграммы, такое бывает же вот такая неровность. Когда уже с Аватарами Синтеза начала заполняться, уравновешиваться, у нас сейчас это ровность такая внутри.
Ю.К.: Отлично! Хорошо. Вот как раз сейчас уравновешивайте оболочки. Кстати говоря, вот то, что вы сказали фрагментарно, это вот тот вариант, мы ещё раз подтверждает, даже через наше осознание, что мы как Посвящённые больше внутренне имеем потенциала. Но как только мы начинаем выходить в действия, а третья оболочка － это уже действие, вы сами видите, что действие пока фрагментарно. Ну и правильно, вначале эпохи они, конечно, фрагментарны.
Ещё может быть у кого-то какой-нибудь взгляд?
Спасибо вам большое. Хорошо. Так что движемся дальше.

И у нас есть четвёртая оболочка – это внутренняя метагалактичность. А внутренняя метагалактичность – это уже тот стандарт, которым действует Посвящённый. Внутренняя метагалактичность – это  фактически Синтез Метагалактик, который мы в своём внутреннем можем  синтезировать.
И вот мы даже уже неоднократно говорили о том, что Посвящённый он должен постепенно овладеть Метагалактическим Синтезом. Метагалактический Синтез － это то, как Посвящённый может синтезировать в своём теле разные Метагалактики. И вот у нас согласно Парадигме 64 Метагалактики в каждом архетипе, соответственно, попробуйте сейчас просто почувствовать вне зависимости от того, какое у вас количество Ядер Синтеза, вне зависимости от того, какое количество вы тел стяжали, попробуйте просто сейчас почувствовать, какой объём Метагалактик, какой объём Метагалактичности вы накопили. Потому что четвёртая оболочка внутреннего мира Метагалактичности – это Синтез и Огонь. И это вообще то новое, что вы ещё как Посвящённый нашим Сообществом должны наработать.
Пробуйте почувствовать, у вас у как Посвящённого, количество Огня и Синтеза достаточно ли? Чувствуете ли вы, что вы, знаете как, разворачиваетесь в этом объёме? Или же всё-таки для развёртки вам этого объёма не хватает?
Соответственно, задача Метагалактического Посвящённого уже в новой эпохе – как раз научиться действовать внутренней метагалактичностью, постепенно в эталоне выйти на то, чтобы синтезировать в своём теле 64 Метагалактики. А если мы вспомним, что у нас ещё несколько разных архетипов, то 64-ричную Метагалактичность разных архетипов Изначально Вышестоящего Отца.
И это уже тот новый Огонь, тот новый Синтез, который нужно вызвать на объём своей внутренней вселенскости, внутреннего космизма и внутреннего мира. Потому что внутренняя метагалактичность синтезируется в совокупности нижестоящих оболочек (нижестоящих – условно), с точки зрения того взгляда, как мы сейчас говорим.
Сейчас проживайте фиксацию внутренней метагалактичности, она идёт, знаете, заполнением нашего Посвящённого внутреннего именно внутренней метагалактичностью, как новым опытом. Потому что именно в эту оболочку вписывается новый опыт Синтеза, новый опыт Огня.
Например. Как пример, вот у нас на Синтезе есть очень часто Первостяжание – то, что мы делаем в первый раз. Или, например, когда мы были на Съезде Посвящённых, мы там впервые складывали какой-то опыт стяжания: мы стяжали там новый Свет Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжали там новые Мантры для Посвящённого.
  И вот, все новинки, всё то, что мы делаем впервые, вписывается в оболочку внутренней Метагалактичности, и постепенно становится тем Огнём и Синтезом, на который подтягиваются другие Посвящённые. И постепенно мы начинаем делиться этим опытом, реплицировать этот опыт для других.

Вот внутренняя Метагалактичность. Как внутренняя Метагалактичность ощущается? Как  ты  регистрируешь?
Т.Б.: Тело ощутилось, потому что после космизма тело освоилось…

Участники дискурса: Обрывается. Звук обрывается, и непонятно.
Ю.К.: Обрывается звук? 
Участники дискурса: Да.
Ю.К.: У нас технически всё нормально. Мы не двигаемся. Мы даже не дышим. Просто говорим. 
Участники дискурса: Когда просто на экран смотрите, нормально звучит, а когда в бок голову поворачиваете, оно обрывается.
Ю.К.: Хорошо.
Участники дискурса: Извините, пожалуйста.
Ю.К.: Ничего страшного. Спасибо вам большое. Просто в Телеграме бывает такое, когда  у нас большое количество видео включается, кто-то слышит с трудом, а кто-то вообще отключается. Но в любом случае запись ведётся. Мы обязательно потом выложим. Вы потом сможете послушать. Татьяна, пожалуйста, опыт свой туда публикуй.
Т.Б.: Одежда – это же форма для нас, знаете, как, форма внутреннего. Очень хорошо сейчас отследить, что у вас форма внутреннего Посвящённого вас меняет, она  преображает то, что там записано. Хорошо.
Ю.К.: Какой ещё у вас взгляд? Кто ещё как проживает, видит внутреннюю Метагалактичность? Может быть, кто-то видит, как четыре оболочки между собой взаимодействуют? Хорошо.
Участник дискурса: Благодарю. Вот когда прослушала, вот какая-то цельность появилась внутри после этого образа, который сказала Татьяна, благодарю.
Ю.К.: Спасибо вам большое, цельность появляется! Вот это, как раз, очень хорошо, что вы сказали про цельность, потому что как раз именно сейчас, когда все четыре оболочки у вас активированы, вы как раз можете войти в состояние цельности Внутреннего Посвящённого.
То есть, есть внутренний мир, а внутренний мир – это, как вы поняли, это только один шаг из четырёх. Когда все четыре оболочки в вас активированы, когда они у вас возожжены, когда они у вас (вот знаете, так скажем), когда вы на них обращаете внимание.
Вот такой момент, что когда у нас идёт включённость и хотя бы, посмотрите, вы сейчас, вы что сделали,  все эти четыре оболочки у вас есть. Вы ими пользуетесь каждый день.
Но для внутреннего, для Посвящённого, очень важно это практиковать, это мы когда-то уже говорили – для Посвящённого важна практика! А практика начинается просто (внимание!), когда я обращаю внимание на то, что у меня во внутреннем происходит. Поэтому у вас сейчас все четыре оболочки синтезируется в одну цельность Внутреннего Посвящённого каждого из нас и синтезом нас.
И я напоминаю, пробуем теперь мантрить оболочкой внутренней метагалактичности. Попробуйте сейчас прочувствовать, отэманировать, отреплицировать четыре Мантры:
Мантру Любви оболочкой внутреннего мира;
Мантру Мудрости оболочкой внутреннего космизма;
Мантру Воли оболочкой внутренней вселенскости и
Мантру Синтеза оболочкой внутренней метагалактичности.
А Мантра – это текст вашего Внутреннего.
И вот, есть ещё такой закон, что Посвящённый должен уметь читать текст Огня, текст Синтеза, текст Света, текст Энергии и так далее. Поэтому попробуйте так развернуть четыре Мантры, каждый из нас и в целом все вместе.

Всем Сообществом Посвящённых синтезируемся со всеми четырьмя оболочками с Внутренним Изначально Вышестоящего Отца. Теперь синтезируем Внутреннее Посвящённого в каждом из нас с Внутренним Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, потому что Отец – тоже Посвящённый, в нём тоже есть Посвящённый.
И мы что делаем? Мы оболочками, четырьмя оболочками эманируем, можно даже цельной оболочкой, цельной сферой уже вашего внутреннего, отэманируйте, передайте, отмантрите четыре выражения Изначально Вышестоящему Отцу, просто Изначально Вышестоящему Отцу или Изначально Вышестоящему Аватару и Изначально Вышестоящей Аватарессе – тому, с кем вы взаимодействуете. Потому что есть такой принцип, очень важный, в 5-й расе был, помните – Посвящённому объясняли: «Заговори, чтобы мы тебя услышали». И вначале было Слово.
И, фактически, вы сейчас своим Внутренним публикуете текст, и на вашу Мантру, на ваш текст Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому ответный Синтез, то есть:
ответный текст Синтеза;
ответный текст Воли;
ответный текст Мудрости;
ответный текст Любви,
можно сказать – Реплики.
Попробуйте сейчас повоспринимать и повпитывать своим внутренним четыре Реплики:
Реплику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитываем, разворачиваемся, заполняем;
Реплику Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся, разворачиваемся.
Реплику Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся.
Реплику Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Заполняемся.
И внутри попробуйте почувствовать в теле, знаете вот такое, с расстояния, когда четыре Реплики Отца внутри нас как четыре Тезы, как четыре предложения, четыре фразы, четыре текста, как четыре разных слова.
Реплика видится как Витиё. Если вы, вот как каждый это проживает, что каждый, если прям начнёте смотреть в Реплику и смотреть то, что вписал в вас Изначально Вышестоящий Отец, то можете почувствовать внутри этого текста Витиё. И в этом Витие разные виды Огня, Духа, Света, Энергии.
Отлично. Получается?
Такой у вас опыт есть. Какой-то, может быть, взгляд развернулся, что-то новое вы почувствовали? Отец говорит, что Витиё тоже зафиксировал. Как вы это зафиксировали?
Да, вот там текст очень хорошо проглядывается, внутри Алфавит Отца.
И вот теперь представьте, что внутри каждого из нас и в целом во всей нашей команде сложились новые Реплики, внутри которых синтезирован новый Синтез Посвящённого.

И вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас и синтезом нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, и стяжаем и просим развернуть каждому из нас Новый Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим новым Синтезом, каждому дают по объёму ваших Реплик. А так как мы все вместе действуем, то усиление происходит в разы, потому что мы действуем в команде.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, каждый синтезируется с теми Аватарами Синтеза, с кем взаимодействуете. Просим зафиксировать и развернуть Новую Волю Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Распускаем, заполняемся.
Отлично.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем и просим развернуть нам Новый Свет Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И вот тут очень важно почувствовать, что Новый Синтез, Новая Воля, Новый Дух, Новая Мудрость – дано именно ракурсом Внутреннего. И, соответственно, просим зафиксировать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, просим развернуть в каждом из нас Новую Энергию Посвящённого. Новая Энергия Посвящённого Внутреннего, Новый Свет Посвящённого Внутренним, Новый Дух Посвящённого Внутренним и новый Огонь Посвящённого Внутренним каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем цельностью данных четырёх явлений.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас как Посвящённого внутренне и в целом преобразить Сообщество Посвящённых каждому из нас, синтезу нас данным опытом. И данный опыт реплицируем, реплицируем человечеству Планеты Земля, реплицируем так же в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Очень хорошее состояние, когда вы прочувствуете. Знаете вот, не так давно в одной команде звучал такой опыт, когда дошли до определённого какого-то пика или до определённого результата практического. Поэтому, сейчас вы можете в себе зарегистрировать конкретный практический результат – то, что вы лично напрактиковали. Знаете, вот тот вариант, когда вопросов нет. Знаете, когда нет вопросов – это значит, когда всё на месте, всё сложено, всё комфортно, всё отстроено. Внутренне каждый лично проходите своей внутренней Посвящённостью, можно сказать такой Сверхкультуры Посвящённого, в совокупности может внутренне почувствовать состояние Сверхкультуры. 
И Сверхкультура – это когда сверхсложенность, сверхорганизованность, сверхдисциплина вашего Внутреннего. А самое главное – это сверхсостояние реализуется, когда вы своё Внутреннее зрите, когда вы к своему Внутреннему имеете внимание, так же к своему Внутреннему применяетесь и обращаетесь. Потому что всё-таки Посвящённому нужно уметь обращаться к своему Внутреннему, лично. Хорошо.
Распускаем результат сфер в ИВДИВО каждого или просто в сферу Посвящённого каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану обучить нас действовать Внутренним Посвящённым.
Есть какой-то опыт? Может быть, что-то дополнить хотите? Может быть, есть какой-то взгляд у вас итоговый. И вопрос, да. Хорошо.
Давайте, смотрите, если даже вы не можете задать внешне вопрос, вы тогда этот вопрос, даже если он вам не понятен, опубликуйте Аватарам Синтеза. И пусть вас Аватары Синтеза сегодня в ночной подготовке, в ночной учёбе этому пообучают. Это разъясняет, это углубляет вас или включит какие-то ваши внутренние специфики, которые активировались в данном дискурсе.
Отлично, сложилось.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, тоже включалась в работу, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану и благодарим Иерархию, всех Иерархов, которые включались каждым из нас в этой работе.
Благодарим друг друга за внимание, за активность, за действие.
И мы на этом завершаем наш дискурс.
Мы хотим анонсировать, что следующий дискурс состоится в это же самое время, в этом же самом сообществе 17 ноября, в следующий четверг. И я думаю, что к этому времени у вас наверняка появятся какие-то вопросы. Сформулируйте их, не стесняйтесь, их можно записывать заранее. И на данном дискурсе, данной беседе, с удовольствием ответим на эти вопросы, потому что у нас есть задача на этих дискурсах дискусировать, то есть, дискутировать. Поэтому, будет отлично, если мы выстроим определённый диалог, какие-то определённые наработки и обмен опытом.
Всем спасибо, что подключились, и до следующей встречи в этом сообществе в четверг.
Благодарим всех.
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