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Концепция Метагалактического Парламента Посвящённых.
Метагалактический Парламент Посвящённых – это структурная организация объединения Посвященных Дома Отца Иерархической конфедерацией ИВДИВО с явлением отдельных Посвящённых на Пути Дома Отца и разных видов Школ Посвящённых парламентскими фракциями в открытости обмена опытом между собой Общим Благом и Общим Делом Посвящённых.
ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, является Синтезом Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия (над метагалактиками), Октав Фа (над Октавами Бытия) во взаимоорганизации всего во всём структурированием Космоса в их творении.  
В ИВДИВО – Доме Отца Метагалактики за формирование и развитие Метагалактического Парламентаризма Посвящённых отвечает Иерархическая Конфедерация Метагалактического Синтеза. 
Метагалактический Синтез - это внешнее выражение внутреннего перевода Посвящённых из только Планетарных и Солнечных в Метагалактические Посвящения видов метагалактик, Синтез-Посвящения внутреннего роста Посвящённого, ИВДИВО-Посвящения явления неисповедимых Путей Господних каждого и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Его целей и задач.
Метагалактический Синтез – это изучение и освоение Метагалактики в её возможностях применения Посвящёнными реализациями каждого. 
Миссией Метагалактического Парламента Посвящённых является Репликация возможностей Иерархии ИВДИВО, Иерархической Конфедерации и ИВДИВО в целом. 
Целью Метагалактического Парламента Посвящённых является созидание Иерархической конфедерации Метагалактического синтеза Посвященных.
Метагалактический Парламент Посвящённых является вершиной и высшим представительством Посвящённых, юридическое обеспечение которого формируется Международной Ассоциацией Метагалактического Синтеза, с явлением Академии Внутреннего Образования, Института Метагалактического Человека, Метагалактической Школы и Метагалактического Клуба Посвящённых.
Вхождением в Парламент Посвящённых Доме Отца Метагалактики, каждый Посвящённый начинает Репликацию возможностей Иерархии ИВДИВО, Иерархической Конфедерации и ИВДИВО в целом, являя новые формы развития жизни, цивилизованности, культуры, образования, общественной иерархии равных, искусства и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (в синтезе Планов Отца разных Планет, Солнечных систем, Галактик и Метагалактик).




