[bookmark: _Toc506893352]ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Подразделение ИВДИВО 171 ВЦ, Уфа
Тренинг Служащих в статусе Ипостась акцентом Мозгового штурма
Уфа								3 ноября 2018 г.
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Доброе утро! Ваши вопросы? Чтоб каждый мне рассказывали, какие вопросы или возражения – «зачем нас здесь собрали».
– Сами устремлялись.
Ну, я надеюсь, что вы уж точно сами. Потому, как данный Статус обязывает уже.
– Определить, что такое Статус. Потренировать его. Потом поделиться, потому что уже, если взять Горизонт Ипостасей, ждут этого тренинга. И уже есть желающие набирать его.
Ничего себе. Это реклама уже была проведена?
– Мы каждую пятницу же делаем практику и там [в чате Горизонта Ипостасей] пришлось прорекламировать. Был дискуссионный вопрос, на который не смогли ответить. Я говорю: может быть, мы получим эти ответы на тренинге.
А! Есть какие-то вопросы всё-таки?
– Там были вопросы, да.
Какие?
– Вообще, зачем нужны Статусы и зачем нужен Горизонт. Зачем нужен Статусный Совет. Любого Статуса.
И? Почему ожидание ответа, а не дискуссия на тему, зачем вам это надо?
– Никто не включился.
Или по-другому. По-другому – да? – сформулирую: а зачем нам нужны Начала Творения?
– И это тоже.
И зачем вообще Созидание. Может, не надо созидать. Может, нужно остаться в рабском состоянии? И пусть…
– И пусть Отец всё делает, да?
Да. И пусть нас… Нет, не Отец. Тогда уже не Отец. Отец с нами – с рабами – работать не будет.
– Ого!
Тогда с нами будет уже кто-то или что-то, но, явно, не Отец. Потому что Отец скажет: «Ну, хочешь рабом – оставайся, на здоровье. Причем здесь тогда я?» Ну, я так предполагаю, может быть, Отец скажет совершенно по-другому. Я надеюсь, именно по-другому Он скажет. Не бросит нас даже в таком дурацком состоянии.
Но сам вопрос, зачем нам нужны Статусы, на самом деле очень актуален. Потому что большинство в рабской традиции просто это принимает, как данность. И вдруг, если по каким-то причинам переводят в другой Статус – да? – вот тут начинаются претензии и возмущения – «А чё это меня лишили Статуса?»
– Лишили Статуса – это, если на Статус понизили. А те, у кого повысили, они радуются, я думаю.
Да. Но чему радуются-то?
– Что повысили. Хотя, может быть, не соображают, почему повысили.
И что повысили? Ничего не повысили.
– В чём повысили?
Да, в чём не повысили?
– И за что?
Или не понизили. Потому что, если я ничего не знала и ничего не знаю, то, что у меня тут? Ничего не произошло. У вас, вот лично у вас? То, что в Горизонте, я поняла. Но это во всех Горизонтах, скорее всего, так, кроме Учителей и Владык.
– Если взять в целом Статусный Совет, мы как работаем? Мы в подготовке обозначаем, какие вопросы вокруг нас происходят физически, да? И в зависимости от того, какая больше всего, скажем так, звучит проблема на территории. Ну, может быть, не проблема, вернее – не корректно. А вопрос, скажем так, в более таком горячем обсуждении среди населения и вообще на территории. Мы его берём, рассматриваем. И скажем так, складываем новый взгляд, новое восприятие. И как-то мы Статусным Советом видим, даём какое-то новое определённое направление уже в новом ракурсе. То есть, вот как опыт. В чём вопрос? Это, скажем так, в этом есть частично Начало Творения. То, что идёт переключение на новое, другое. Или, скажем так, в целом, вот как в каждом Горизонте, скажем на примере Аватаров Человека, брать Начала оттуда. Скажем…
Оттуда – это откуда? Уточняю.
– В Метагалактике, да? Метагалактические Начала. В принципе, оно, наверно…
Какие тебе ещё Отец может направить Начала? Ну, может быть, более высокие, там Высокой Цельности, если ты стяжала все Программы и активнее этим разрабатываешься. То есть, не просто. То есть те, кто стяжали, но не разрабатываются этим. Это как – не знаю – мешок внутри лежит запакованный, и Отец видит, что не распаковано пока, да? И куда тебе ещё чего-то давать. Значит, и не надо. А если ты начинаешь применять – вот ты говоришь о применении – вот тогда уже – да. Опустошись, и Отец тебя заполняет какими-то определёнными новыми. Но в любом случае у нас скорее будет нехватка Начал Творения для каких-то действий в Метагалактике Фа, чем избыток. Потому что на данный момент мы не очень серьёзно относимся к данным явлениям. Ну, и к другим тоже, в общем-то. Потому что просить Посвящённых, как они работают с Правами Созидания, тоже это – «песня о любви».
Мария Ивановна, какие вопросы?
– Не подготовила.
Как это? Странно, очень странно. Роза? Есть вопросы какие-то?
– В общем-то, всё вместе, это озвучено уже.
Так. Вот «всё вместе» – не считается.
– У меня один вопрос. Если взять по-своему служению, всё-таки увидеть, вот Статутом Ипостась, как разработаться, как Аватар Творящего Синтеза Энергопотенциала. Раз.
Угу. Это классный как раз очень вопрос. Всё может быть в перспективу и внутренней работы, и, в то же время, внешнего выражения с переходом вот к тому, к чему Гузель спрашивала.
– В общем, как внутри… вот это моя внутренняя работа – да? – чтобы она развернулась вовне. Потому что ты ответственен за свою Должность, но вместе с тем у меня не получается развернуть то, что я вот внутри наработала – да? – развернуть вовне.
Угу. А такой вопрос: а какие практики практикуются, чтобы это произошло вовне?
– Это проработка, во-первых, материалов по Энергопотенциалу.
Но это ещё не практики. Это проработка материалов. Ну, и?
– Это, в первую очередь, всё равно это разработка Частей.
То есть, практики по Частям.
– Да. Вот на данный момент. В следующий месяц – вот уже ноябрь – у меня другая тематика. Но! Уже совмещая тему…
За октябрь – все практики по Частям сделали.
– Ну, не все прямо. Но, во всяком случае…
Я уже хотела всех адресовать…
– Нет-нет-нет. Но складывание вот этих практик. Так как у нас вот 171-я Часть – да? – я постоянно с этим вопросом: как выразить эту 171-ю Часть и что она вообще… вот имеет значение, как для меня и для окружающих.
То есть, Гузель помогаете развернуть работу.
– У меня созрел. Вопрос.
Отлично.
– Вот, знаете, у меня такое. Вроде внутренняя работа идёт. Всё. А как вовне вот увидеть? Вот не вижу я, как её применить. Где это вот Ипостась? Вот именно. Вот девочки говорят, что на какую-то разработку видим проблему в социуме, там, в этом. А я вот не вижу здесь, как это? Вот там внутри я это…
Как я вас понимаю. Я сама тоже была на учёбе. Рассказывают о проблемах, а я думаю: «Наверное, я на другой планете живу». Потому что эти проблемы я вижу, но не считаю это проблемой. Но это не значит, что мы не должны с этим работать, да? То есть, как только мы получаем запрос от внешнего – любого человека, который нам что-то рассказывает – это уже запрос. Но вот то, что Роза сказала, как Аватар не хотите ипостасно разрабатываться и увидеть, а в чём проявляется запрос от окружающего через базовую Должностную Компетенцию? Кем служите?
– Аватаром Учения Синтеза.
Отлично. Вот у меня, допустим, был вопрос – да? – сколько Гражданских Синтезов у вас было согласовано? С одной стороны, это деятельность Главы Подразделения. С другой стороны, подаёт эту заявку и организует это всё, потому что все Владыки Синтеза относятся к Совету Ивдивного Синтеза, во главе которого Аватар Учения Синтеза. Что он определяет компетенцию каждого, в том числе Аватаров Подразделений, какие Синтезы идут, сколько Синтезов команда выдерживает, каких недостаток и нужно срочно какую-то работу с кем-то развернуть, чтобы это было. Это всё ипостасная деятельность, в том числе. Потому что, какие Начала Творения мне нужны, чтобы организовать такую работу. А у вас Аватар Гражданского Синтеза, я так понимаю, по-прежнему где-то отдыхает. Значит, это ваша компетенция этим заниматься, пока её нету. Или его – не знаю, кто там у вас.
– Да. Охватить вот это вот мне там всё – получается, до 100-го Синтеза…
А причём здесь 100-й Синтез?
– В разработке у меня, там в Плане-то мои разные…
Это внутренняя работа. Но при этом, вы запрашиваете у Кут Хуми Фаинь о непосредственном в подразделении – а какие необходимы Синтезы?
– А, у нас! Вот это уже внешняя работа.
Это уже внешняя. Да. И дальше вы уже смотрите, а как развернуть такую работу, чтобы была и внутренняя работа, чтобы проявилась соответствующая внешняя каким-то результатом. Ну, допустим, чтобы группа собиралась, чтобы была какая-то работа с этой группой. Чтобы не было у Служащих Подразделения отторжения от данного вида работы. При этом – я не в претензии – это по всем. Аватары Учения Синтеза как-то так: «Этим занимайтесь другие!» А другие не всегда сразу понимают вообще, о чём идёт речь. Может быть, потому что нет вот этой базовой внутренней Основы Учения Синтеза.
– А где её взять?
У Отца! У Отца это есть.
– У Отца. Хожу на ночную подготовку, читаю эту книгу универсальную, «Учение Синтеза».
Отлично! Значит, скоро будете рассказывать. Но я сейчас говорю о конкретных действиях…
– Нет. Я говорю…
Даже если вы ничего не прочитали, а просто стяжали вот, допустим, ту же концентрацию Синтеза Воли у Иосифа Славии на эту деятельность, то дальше всё равно какие-то определённые шаги вы просто начинаете делать вне зависимости от того, что знаю я об этом или нет.
– Ну, делаю я…
Знаете, есть такое: запросы из окружающего. Запросы у вас есть. Дальше – как мы в это включаемся? И уже в этом как быть ипостасной Отцу, Иосифу Славии, Кут Хуми Фаинь. Изначально Вышестоящим, допустим, Аватарам-Ипостасям, которые тоже в это включаются и отвечают за это. Допустим, Ипостасность тому же Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца. И это всё, оказывается, статусная ипостасная деятельность. Почему? Потому что на то, чтобы выйти на Ипостасность – к кому я перечисляла и тем, кому ещё можно там список продолжить – предполагаются какие-то Начала Творения.
– Этим я занимаюсь, это я разрабатываю…
Отлично!
– Но мне, кажется, это всё внутреннее. А чтобы вот так вот…
Вот так вот: предполагается реклама на Гражданские Синтезы, да? С кем нужно пообщаться, чтобы это было? Какая она может быть. Да? Тут уже координация и с соседкой [Аватар МАИ ИВО] и, допустим, если вдруг это идёт ракурсом Метагалактического центра, то тогда, соответственно, с Аватарами Метагалактического центра Цивилизации. Потому что она уже должна отслеживать, насколько это соответствует Уставу Организации. Если это не касается центра – да? – то есть это идёт просто личное приглашение там кого-то куда-то и просто есть площадка – то тогда достаточно вас двоих, раз нету Аватара пятой Организации. И тогда будет равновесие, то есть внутренне делаете, что делаете. И внешне есть какой-то вполне значимый результат. Потом также с курсами другими, которые там, допустим, тот же Детский или курс Посвящённого, или вот сейчас курс Служащего. При этом, если включается команда, – да? – которая за это отвечает, ваша задача просто чтобы Синтезом отслеживать, что нету перекоса – во внутреннее только или только во внешнее, да? То есть есть это равновесие. При этом любой Аватар дальше всё равно должен быть ипостасен тем лицам, которые у него по списку. И это уже внешнее, потому что пообщаться с каждым и решить какие-то вопросы, а мы обычно любим не общаться, находя ответ, а мы любим общаться, вставая в позу. И «застывать» в этом. А это – как нас? – растеребить. Вот тут и возникает вопрос: а зачем нам Статус? А Статусы базово – помните, мы на Синтезе прошлом определялись, да? – они входят куда? В Психодинамику. А Психодинамика не предполагает застывших поз однажды и на века.
И чаще всего весь вопрос, кто задаёт вопрос, зачем нам нужны Статусы, заключается в том, что человек застыл в какой-то позе и с Яновом Вероникой – с Аватарами Синтеза Психодинамики – давно-давно не встречался. Даже если служит в этой Организации. Но служит опять же своей позой такого там столба или чего-то ещё, но не включается в разработанность. Потому что в явлении Янова Вероники тут же рождается психодинамичность и скорость, и определённая гибкость движения, внутреннего. Не только внешнего, внутреннего, в первую очередь, определённым умением варьировать и многими другими интересными умениями. Очень часто, когда мы на что-то жалуемся, это мы сообщаем о том, что мы очень давно не были у Янова Вероники.
Рашид, твои вопросы.
– Вопрос Ипостасности. Вопрос не сформулирован пока. Значит, важное: вот эта глубина Ипостасности и Должностной Компетенции и Статусами, и Посвящениями. Причём не только статусом Ипостась, но и как это: вышестоящий Статус относительно там служащих-Посвящённых. Возможность отдать или реализоваться этой Ипостасностью для других Статусов. Естественно, для человеков, живущих на территории. Ну и важно: вот Ипостасность, как статусность в разработке Синтеза Статусов, то есть специфики нашего Подразделения – да? – для ИВДИВО в целом. Смог я…
Глубину – в чём будешь мерить – Ипостасности?
– В выражении Изначально Вышестоящего Отца или…
Как измерить глубину Ипостасности Отцу? Потому что вот у меня тут лежит (Распоряжение). Читаю: «1 024». То ли глубина – «1 024, м» или что-то ещё. То есть, ясно, что есть понятие «глубина». Вопрос: чем мы её измеряем – да? – то есть, в каких единицах. Есть ли у нас какие-то базовые внутренние критерии, которые сейчас сложились. То есть, в чём я сейчас на данный момент могу измерить Ипостасность? И если дальше я ставлю себе следующий шаг – да? – какую-то новую глубину, то в чём я её измерю, чтобы прожить или увидеть, что это действительно произошло. Чаще всего мы просим, нам приходит ответ. Так как мы не согласовали критерии сопоставления, – да? – в каких единицах это будем измерять, то мы не получаем. То есть, мы считаем, что мы ответ не получили. Но на самом деле он есть. Это ясно о чём я говорю, да?
– Да.
– Единиц мы получаем, но я тоже всё время прошу глубину.
И?
– Да.
А дальше? Какая расшифровка? Глубина-то – это что такое?
– Неповерхностно чтобы, вот, например, Синтез идёт…
Поверхностное – это сколько миллиметров? (Смех в зале).
– «Сколько вешать в граммах».
– Да, «сколько вешать в граммах». Ну, уже сколько я возьму. Я прошу глубину, значит, чтобы потом там уже побольше, глубже вникнуть где это...
Мария Ивановна! А меня услышали? Что вы сейчас добавите к этому понятию глубины?
– Глубину расшифровки – вот!
– А для нас – это не Степень ли Творящего Синтеза?
Может быть, это и Степень Творящего Синтеза.
– Потому что мы же должны рождать творящие мысли…
Тогда, вопрос: ты разобралась, что это такое – Степень Творящего Синтеза и как эту единицу измерять? [Ипостась. Для одной Степени Творящего Синтеза, надо восемь личных Статусов. 35МФЧС, КМВ, Бессонова Елена].
– Пока нет, но в этом направлении двигаться…
А, значит, двигаться надо. А, значит, пока я не разобралась, я не могу это использовать, как единицей измерения, да? То есть, грубо говоря, Мерой. Помните такой инструмент, да? Там у нас есть инструмент, который называется Мерой Совершенств и там продолжение. [Мера Совершенной Мощи]. Есть такое понятие – «Мера»?
– Есть такое. Да.
Угу. В чём мерить будем глубину? Поэтому добавьте, пожалуйста, а что вы уже измерили. Какая глубина сейчас-то? И какой следующий шаг будете делать дальше. Потому что иначе это не о чём. Потому что вы может уже давно вошли в ту глубину, которую просите. А как вы тогда отслеживаете результативность?
– Результативность отслеживаю. Или я вот не…
Вы сегодня уже просили новую глубину?
– Да!
Сегодня просили уже новую глубину?
– Да. У Кут Хуми утром я просила…
Утром сегодня? Отлично! Вчерашний подвели итог, в какую глубину вчера вошли?
– А итог не подвела. Вчера я 22-й прямо прожила.
А тогда какой сегодня просили глубину, если вчерашней – итог – нету?
– То есть у нас получаются, незавершённые дела?
Это – знаете? – вот я иду в тумане. И прошу новую глубину. Как я узнаю?
– Туман.
– Туман рассеивается.
И что? Я обнаруживаю, что никакой глубины нету? Я просто шла?
– А… туман. Я не видела эту глубину, а тут ясность. Мысли. Ясности проживаний.
Нет, проживание – это внутреннее. «Я шла в тумане» – значит, никакой глубины не было, я просто шла, погружаясь в туман.
– Это как внешнее было выражение – туман. Или ещё и внутреннее выражение – туман?
Как правило, это взаимосвязано.
– Ну а чем тогда мерить-то?
Вот и я предлагаю, как-то определиться. Я об этом и говорю, что давайте как-то более конкретно определяться в каких единицах измерения можно мерить глубину. А не просто вот сюда вставлять это слово, потому что оно нам очень нравится. Я не ругаюсь сейчас.
– Для тумана – это видимость. Насколько метров ты видишь вперёд (говорящий смеётся).
Да. Но… 
– Это чисто физически.
У любого тумана тоже есть своя глубина. Я могу идти дальше, погружаюсь в эту глубину тумана. Это уже погружение в глубину. Но там сложно сориентироваться. Правда? Потому нету критериев, на которые мы привычно ориентируемся, когда ясно, поэтому вот этот пример с туманом. Сегодня просто утром такой был, очень даже воспринимаемый туман. Он, как раз, очень показательный – да? – что мы очень часто под глубиной ничего не подразумеваем…
– Подразумеваем. Вот туда мне надо (пальцем показывает наверх).
А туда, Мария Ивановна, это куда? Туда – это куда?
– Ну, если Синтез изучаю, значит, глубину Синтеза, чтобы мне как больше…
Какой результат для вас будет критерием, что вы погрузились в нужную глубину?
– Нет, я не знаю.
А тогда это ни о чём! Тогда это туман. Ну, согласитесь, что это тогда просто туман. То есть, я иду в никуда. Ну, давайте уберём туман – в никуда иду. Потому что я сама не знаю. Это сказки – да? – «Пойди туда, не знаю куда. Принеси то, не знаю что». «Я погружаюсь в глубину Синтеза – в какую глубину?
– Ну, давайте, колитесь! (Смех в зале).
Супер!
– Что же это такое? (Тишина в зале).
Давайте сонастраиваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сначала. И будем у них спрашивать, не переходя на такие сленги, специфические. При этом ответ вы знаете. Просто, когда мы просто изучаем Синтез ради Синтеза, он не становится нашим опытом. Нету практик жизни, практикования этого. И получается, знания отдельно где-то там или где-то там, а синтезирование этого в какую-то практику жизни не происходит. И отсюда у нас идёт неудовлетворённость. То есть мы говорим: «Нету глубины». Нету? Потому что по поверхности знаний бродим, как в лесу дремучем. Знаний много, а ясности нет.
Тренинг
Соответственно, с Кут Хуми Фаинь сонастраиваемся, возжигаясь Синтезом Статусного Синтеза Ипостаси. И стяжаем Синтез Синтеза Статусного Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
Всем ясно, что делаем, да? То есть мы заполняемся тем видом Статусного Синтеза, который есть у Кут Хуми Фаинь, в том числе с какой-то концентрацией их личного опыта на тему Ипостасности Статусом.
– А ещё один вопросик маленький?
Конечно.
– Ещё, как выглядит Цельность. Вот я складываю всё, как бы, по Частям. Всё. У меня отсюда-отсюда-отсюда. А потом я как-то всё вот так. (Показывает на себе, жестикулируя). А другие видят сразу цельное. Для меня вот…
Вы Шерлока Холмса читали? Конан Дойля. Читали?
– Он видит цельно.
Он какой метод использовал? Помните, там Ватсон рассказывает.
– Дедукция. Может быть.
Нет. Есть два метода, они противоположны. От частного к целому и от целого к частному. Вы какой выбрали?
– Я – от частного к целому.
От частного к целому. Можете попросить обучения наоборот. Кто занимается Методами? Какие Аватары?
– Методами?
Есть такие Аватары, которые занимаются Методами. Нужно посмотреть по Распоряжению 2, кто конкретно занимается Методами. Попросите у Кут Хуми обучения у этих Аватаров, чтобы научиться обратному методу: от целого к частному.
– Лучше видеть от целого? Ой, от целого…
В разных ситуациях по-разному. Поэтому лучше владеть и тем, и другим методом, чтобы в тех ситуациях, которые требуются, вы могли быть свободны, вариативны. Угу? Потому что, если я иду от целого, я могу очень много деталей важных не заметить. И наоборот: от частного идя, никогда не видят целое. Поэтому лучше, когда есть и то, и другое. И могу и так, и так.
Заполняемся Статусным Синтезом Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца стопроцентно. Вот тут не глубину определяем, а тотальную заполненность всем Физическим Телом сначала. Это первый такой базовый шаг, помните, он был и остаётся, его в прошлом году рекомендовали на Съезде ИВДИВО. И весь прошлый год нужно было это разрабатывать: координацию Физического и Ипостасного Тела.
Соответственно, сейчас у нас добавились четыре Мировых Тела, они потихонечку добавлялись там, сначала Синтезное, потом Метагалактическое Мировое, потом Метагалактическое Мировое Тело. А сейчас ещё акцент на Тонкое обязательно тренировку, да? Ну и, соответственно, различение: Физическое как Часть и Физическое Мировое Тело. То есть, это не одно и то же, хотя для многих это очень чётко слито и различения вообще никакого нет. Но на самом деле это не одно и то же, да? И нам нужно различать четыре Мировых Тела, Физическое, Ипостасное. Но начинаем с Физического – это наша база Жизни. На данный момент физической Жизни. 
Поэтому Физическое Тело заполняется. И мы тут включаем все наши Части не только Сознание, но, в том числе, сознательно направляя концентрацию Синтез Синтеза Статусного Синтеза Ипостасей в ноги. То есть, не только в верхнюю Часть, там, где привычно заполнять, в ноги. Так, чтобы стопы начали гореть так, чтобы появился Путь, Путь Статуса. Потому что то, о чём вы говорили – да? – как перевести, там Должностную Компетенцию, как перевести во внешнее применение. Это понятие Пути. Если тело не заполнено, то есть ноги не включились, Пути нет, шагать некуда. Нечем – точнее. Куда есть – я не вижу. Потому что нечем. Поэтому ничего нового я вам не рассказываю, это все знают с Синтезов которые и со Съезда, которые у нас были и продолжают быть. Только мы не очень сознательно тренируемся и на эту тему размышляем. Ну, хотя бы размышляем. Лучше конечно выше, но размышление – тоже классный вариант для нас с вами, включая Совершенное Мышление в активную деятельность.
И как только проживёте – у Кут Хуми уточните, да? – получилось ли для вас на данный момент заполниться на 100% Статусным Синтезом Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, то дальше эманируем в Ипостасное тело.
У всех есть такое, да? В данном случае, у каждого, кто восходит Синтезом, такое есть тело, но не всегда мы про него помним.
Заполняясь Статусным Синтезом Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца – Ипостасное тело – входим в координацию Статусным Синтезом Ипостаси Физического тела и Ипостасного.
Какая Цель? Одномоментность проживания Ипостасным и Физическим телом, в данном случае, Статусного Синтеза Ипостаси. Потому что потом мы Ипостасным телом перейдём, допустим, к тем же Кут Хуми Фаинь, например, или к кому-то ещё. И должна быть одномоментность проживания, что происходит в зале или где я нахожусь, и Физического тела здесь. Не опосля – да? – то есть сначала там, потом тут или тут, а потом там, а одномоментно. И тренируется это вот, в том числе вот так, как сейчас. Заодно тут же входя в какое-то первичное различение, чем Физическое отличается от Ипостасного Тела.
И так же до стоп. Стопы должны вспыхнуть, как некое проживание – у каждого оно своё – так и включая какие-то другие Части. Например, помните, раньше – да? – показателем, что вот стопы горят, когда на стопы реагирует чакра Основания. Помните такую, по-прежнему актуальную?
А чакра Основание тоже в своём названии, тоже имеет тоже определённую многозначность смыслов, важных для того, чтобы делать. То есть, с одной стороны, это основание каждого из нас, а, с другой стороны, это некие Основы, которыми мы статусно начинаем взаимодействовать. При этом не только в чакре, но и в Ипостасном Теле или Физическом, могли в других Частях. Принципом «всё во всём» они могут быть в Ядрах Синтеза всех Частей и в других Ядрах Синтеза, которые у нас есть.
Классно, когда мы с телами работаем в движении, да? То есть, идём по улице и, двигаясь, заполняемся. Потому что иначе мы приучаем себя к тому, что заполняться – это только сидя. И тогда, когда мы в движении, мы как-то не очень на это нацелены. А жизнь нас подводит к чему? К тому, что живём каждое мгновение, а не только, когда сидим или лежим.
Заполнили на 100% – уточняем у Кут Хуми – Ипостасное тело. Если да, то заполняем Синтезное Мировое Метагалактическое Тело. Так же различая – да? – чем оно отличается от предыдущих двух. Что тоже тело, но у него есть свои какие-то свойства, которые его отличают от других тел, которые у нас есть.
И сейчас, если вы помните, у нас там выражения Миров и в Мировых Телах, соответственно, это и различение, что Синтезное – это концентрация Синтеза, да? У каждого тела и у каждого Мира свои ещё характеристики. И эта помощь нам в разработке каждого из этих Мировых Тел.
Мы в прошлый раз там, по-моему, разбирали и стяжали четыре Мира, четыре тела и эти параметры. По-моему, это было Распоряжение 5-е.
– Это там Физическое Мировое Энергии.
Вот ещё раз, не только это. Это мы изучали все предыдущие годы, а сейчас появилась содержательная характеристика, и это тоже желательно осваивать.
– Энерговещество там. Любовь. [Явление Синтеза в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Любви Изначально Вышестоящего Отца].
Сейчас Синтезное Мировое Метагалактическое Тело и мы в него эманируем Статусный Ипостасный Синтез. Как только вы думаете про другое тело, вы начинаете туда эманировать.
– Я думаю, они в синтезе, постепенно. Опять по Частям, значит.
Опять убежали – да? – с базового действия, которое сейчас рекомендовано, и убежали на другое.
– Да. Думаю, потихоньку надо.
Мы потихоньку. Мы потихоньку делаем, только не то. Мы сейчас тоже не торопимся сильно. Правда? Но эманируем Синтезное Мировое Метагалактическое тело. И получается Физическое Тело, 63 Часть, Ипостастное Тело, тоже какая-то Часть, координируются с Синтезным Мировым Метагалактическим Телом.
– Это уже 16 384?
Чего-то там. А это уже может быть характеристикой меры глубины, между прочим.
– Или Высокой Цельности Служения или 
Так-так-так. Метагалактическое.
– А вот она в чём глубина-то?!
Открытие!
– Действительно.
Ведь для нас оно внутреннее. И, значит, переходя в ближайшую, допустим, в первую Реальность, я перехожу во внутреннюю. Значит, одна из характеристик мер глубины, будет что? Сколько синтез-Реальностей я собой синтезировала и реально действительно этим живу и действую. Изначально Вышестоящая…
– Мы ведь всё это знаем.
Конечно, мы знаем. Но Знания и Практика Жизни – это не одно и то же. Правда? И мы знать-то знаем, но, не практикуя, не переводим это в естество Жизнь. Отсюда на простой вопрос – а в чём мерим глубину? – мы не в состояние ответить. Подразумевая под этим, какую ту мистичность. А мистичность для нас сродни с туманом. По-прежнему буду на этом настаивать. Потому что в любой мистичности нужно всё равно расшифровку определённую, в которой подразумеваешь, в чём я это измеряю. Угу? Поэтому, вот кроме просто понятия «глубины», добавляем, – да? – что есть виды Материи, которые могут быть как раз одним из показателей – мерой – этой глубины: синтез Реальностей, синтез Изначально Вышестоящих Реальностей, выше или чуть-чуть ниже. Что тоже важно в общении с людьми, да? То есть, присутствия/планы мы тоже не отбрасываем. Нам тоже нужно определяться, какой синтез План, какой синтез Присутствий там с соответствующими добавочками, я собой в Реальности держу. И тогда у меня уже может быть первая Реальность, но синтезом определённого количества Присутствий. Угу? И тогда Реальность – это целое, а синтез Присутствий и Планов – это вот те частности, о которых вы говорили, что я иду от частного к целому. Угу. Увидели? Что в этом тоже есть свой вариант применения этого метода, что я могу идти, допустим, в Высокую Цельную Реальность синтезом Реальностей и Изначально Высоких Реальностей. А могу стяжать концентрацию Синтеза и Огня Высокой Цельной Реальности, какой то по номеру, и в ней развернуть вот эту концентрацию синтеза Изначально Высоких Реальностей и Реальностей, Присутствий и Планов. И я тогда иду от целого к частному. Увидели?
– Я же так вот и работаю.
А теперь вы знаете, как это называется.
– Вот как и в тумане. Вроде там внутри говорю, что…
Но это всего лишь одна из возможных характеристик меры глубины, что могут быть другие единицы измерения. Какие?
Переходим к Метагалактическому Мировому Телу. Начинаем его заполнять. Получается найти?
– Вот когда мы заполняемся Метагалактическим Духо-веществом и Мудростью, мы этим заполняемся?
А я не знаю, чем вы заполняетесь. А предложено Статусным Ипостасным Синтезом, чтобы этими Телами статусно действовать. Что Статус – это не отдельное какое то Тело. Это некий Синтез, который в нас рождается. Который аккумулируется Началами Творения, хотя есть базовые Части, в которых, в первую очередь, эта аккумуляция происходит, да?
И есть отдельные выражения, когда мы говорим, что статус в нас начинает концентрироваться объёмом соответствующего вида Синтеза и Огня, где сначала на темечке и потом, постепенно проникаясь, заполняет головной мозг, а потом спинной мозг. А потом всё тело. Вот у вас сразу приходит, – да? – что всё тело заполняем. Потому что это первично, вот это: только головной и спинной мозг. Это много-много-много лет назад начинали так. Тогда Статусный Огонь входил и такой шапочкой на голове первично разворачивался. У нас идёт ускорение процессов.
– А вот Статус, он же как? Внешне действует. У меня представление было, что действует внутри…
А Начала Творения – это внешнее или это внутреннее?
– Начала Творения – внутреннее.
Из чего состоит Статус? Из Начал Творения. А мы даже не знаем чаще всего, что это такое? Значит, чтобы задаваясь вопросом, ответить, что такое Начало Творения, мы должны просить обучение. И обучаясь, выявлять, что такое Начало Творения, и какие Начала Творения характерны, допустим, или важны для статуса Ипостась, да? И это будет сначала внутренняя работа, а не внешняя. Но! Если я только говорю: всё! Я год внутренней работой занимаюсь – не будет внешней. Потому что тогда не будет ясно, а для чего мне это? Поэтому лучше, когда это одновременно: и внутреннее, и внешнее, а ещё Ивдивно и Иерархически, да? Ивдивно – это с 16-го по девятое, Иерархическое – с восьмого по первое. 16-рица выражения Отца. И внутреннее, и внешнее – это у нас уже следующая 16-рица задействована.
Как с Метагалактическим Мировым? И активируется ли то, что говорила Мария Ивановна, как базовая внутренняя характеристика Метагалактического Мирового Тела? То есть, когда мы направляем какой-то вид Синтеза в данные тела – да? – то, из чего внутреннее, как содержание состоит это тело, в нём начинает активироваться. Но при этом, если мне нужно стяжать то, о чём Марья Ивановна говорила, и это не Статусный Синтез Ипостаси, а то, что именно было названо, – да? – то я иду куда? Или к кому? «Куда» – это в зал какой или какой вид материи. А «к кому» –у кого я буду здесь стяжать.
– К Ипостаси.
Можно к Ипостаси. К кому еще?
– Ну, к Отцу.
Можно к Отцу.
– К Кут Хуми.
Кут Хуми. Но, для них это не базово, поэтому мы у них не стяжаем Статусный Синтез Ипостаси. Кого пропустили?
– Византий Альбина?
Да. Византий Альбина. И обучают этому, в первую очередь, они.
Вот сразу Византий Альбина отозвались очень ярко. Вот можете такую прожить, как некий такой… выглядит пока как след – внимание Аватаров данных.
В чём сложность? Что в ноги не проникает у вас. Не говорю про всех, но не проникает в целом. В ноги плохо идёт.
– Плохо, да?
В ноги плохо идёт…
– А! Да.
… Мирового Метагалактического Тела.
– Мне вообще вот в ноги сложно.
Так надо тренироваться.
– Каждый раз тренируюсь.
Значит, надо продолжать дальше.
– У некоторых вот сразу ноги загораются.
Отлично.
– А мне надо трудиться.
В разных Частях это по-разному. Всем надо трудиться. Как мы выяснили – да? – глубину надо дальше искать-то. Правда? Если я могу синтезом нескольких Планов и у меня сразу возгорается что-то там в теле, это отлично. А синтезом Присутствий получится также? А синтезом Реальностей? А синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей? Поэтому, когда кто-то говорит – да? – что у меня там сразу, вопрос: «Какими единицами я это измеряю?»
– Какой глубины.
Да. И будет по-разному, то есть у меня может Планово сработать, а Присутственно и Реальностно и дальше – никак. И надо трудиться. Поэтому не сравнивайте, как у других. Вопрос, какая у вас глубина, над чем работаете. А что у соседа она другая и желательно, чтобы не было такого почивания на лаврах: «Во, у меня как классно получается!» У меня получается в том, что у меня сложилось на сейчас и если я знаю это – то, как оно называется – то я знаю следующий шаг и начинаю опять тренироваться, но уже чуть шире тогда масштаб Синтеза выражения ну, допустим, тех же Реальностей.
Наверное, мало тренируетесь вот этим Телом – да? – получается.
– Угу.
Как-то очень трудно прямо, а ж неожиданно.
Для меня, допустим, важный показатель, когда мы возжигаемся всем телом, отзывается сразу ИВДИВО каждого там соответствующими Сферами – Оболочками точнее – вот в нас вспыхивает в ответ на Цельность тела, заполненного Огнём и Синтезом определённого вида. Потому что именно в такой характеристике вспыхивает, да? То есть, вот так – раз – и отзывается. Но я не знаю, как у вас. То есть у меня, допустим, каждый раз такой показатель индивидуальный срабатывает.
 – Прямо это вспышку проживаете?
Да, можно сказать, что проживаю. Да. Но в данном случае ещё и вижу.
– А ещё и видите? А я вот не особо.
Мария Ивановна! Многомерное видение – это не буквально физическое. Все видят, только вопрос, как мы это расшифровываем. И хватает ли у нас терпения, особенно, если это для нас не очень привычный вид деятельности – переключаться на многомерное видение. Потому что это некое внутренне очень конкретное усилие – у каждого своё, и по-разному оно проявляется. Потому что надо перефокусировать внимание с привычной Плановой видимости на непривычную – многомерное, ну, хотя бы Реальностное.
Ясно о чём мы с Марьей Ивановной говорим сейчас, да? То есть очень классные вопросы задаёт. Не зря глубину Учения Синтеза просит в обучении.
Дальше в Тонкое Мировое Метагалактическое Тело эманируем, продолжая синтезироваться с Кут Хуми Фаинь.
В общем, не знаю, поможет, нет, но вспоминайте: Тела состоят там из клеточек – да? – у нас многомерные многоклеточные.
Значит, в каждую клеточку эманируем Статусный Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в каждое ядрышко Синтеза этой клеточке, чтобы рождался определённый новый опыт – проживание Тонкого Мирового Метагалактического Тела, но Ипостасно.
Причём мы сейчас не входим в какую-то Ипостась, хотя по идее напрашивается, что если мы координируемся, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, то мы становимся Ипостасны кому Телами? Кут Хуми Фаинь. Значит, итогом такой деятельности рождается какое-то первичное проживание Ипостасности Кут Хуми Фаинь и Реальная Ипостасность Кут Хуми Фаинь тем объёмом Синтеза, который мы смогли вместить, да? Но реально – опять же, сколько и в чём будем мерить, то есть у каждого это будет реальное, но единицы измерения разные. И количественные показатели этого будут разные. Поэтому один и тот же Статус, но у всех проявляется по-разному. В смысле, один и тот же по названию Статус проявляется у всех по-разному. Потому что разная подготовка у каждого сложилась. И это не плохо не хорошо. То есть это просто данность такая. Если мы вспоминаем о людях, то для людей как раз это очень классно, что у нас у всех разная подготовка. Каждый человек от нас эманациями может найти того, эманации кого ему более подходящи. Потому что мы разворачиваем разные вариации среды в цельности, среды, в данном случае, Ипостасной. Сейчас мы этого не делаем, но, в принципе, такое возможно.
– Вот проживание среды Тонкого Тела. Вот все проживания разные. Вот сейчас Тонкое Тело как-то особенно в голову. Вот Мтагалактическое…
Перераспределяйте, чтоб всё тело было.
– Нет, но надо же различать эти тела какие, да? Метагалактические вот надо различать.
Конечно, но не обязательно головой только.
– Нет. Я вот просто уловила, как это. Одно как-то вот так вот сюда. Метагалактическое сюда (показывает разные участки тела).
Мария Ивановна, распределяйте по телу. Тело – это всё-таки не только голова, вы не головастик Тонким Телом.
– Нет. Идёт вот прямо…
Вот по всему телу, чтобы это были, когда – на будущее, да? – будете более активны Тонким Метагалактическим Телом, Мировым, чтобы были какие-то восприятия, свойства этого Тела, а не фиксация головой только. Потому что голова больше концентрирует или отражает выражение тех Частей, которые чётко в голове. Ну, допустим, того же Разума там или Монады. А Тело – всё-таки это всё тело, а не только голова. Угу. При этом – да – Тонкое Тело. Раньше оно могло начинаться разворачиваться с Монады и каких-то там выражений, хотя Монада сама по себе была выше по Мирам.
Но мы выходим из старых активаций Тонкого Тела и настраиваемся на современные. Современные – это Тело. Я в последнее время с новенькими, когда общаюсь, им, когда им вводишь какой-то новый термин из Философии Синтеза – да? – который для нас привычен, а они в первый раз могут вообще это слышать. Мне, допустим, интересно, если они там говорят о Душе и дальше о чём-то. Я им предлагаю, говорю: «А дальше следующим шагом давайте вы проживёте своё тонкое Тело». Не всем, но некоторым очень даже предлагается. Почему? Потому что это было раньше определённый Стандарт, да? Развивалась Душа – развивалось параллельно, одновременно Тонкое Тело.
– И третий Синтез называется.
И дальше с Тонким Телом у всех разные состояния раскрываются. Почему? Потому что у кого-то Тонкое Тело реально по телу, а у кого-то только-только процессы зарождения. И это может быть опять же Сфера или шарик какой-то. И как такового Тонкого Тела ещё нет.
И вопрос тогда: если это шарик, то где он тогда фиксируется? Не окажется ли это какой-то головастик. В смысле голова и хвостик, который в спинной мозг начинает потихонечку. Поэтому, да, отлично, что прожили головой, но дальше по всему телу. Чтобы проживать Тонкое Тело всем телом и дальше какие-то другие характеристики, например, утончённость! Базовое, то, что вся пятая раса к концу нарабатывала, да? Стремление к утончённости развивало Тонкое Тело. Помните такое? Изысканность – из этой же направленности. Развитие Тонкого Тела…
– Это же сразу и не проживёшь. И вот только, как бы…
Тонкость, Марья Ивановна, тонкость проживёшь. Проживите.
– Я сейчас думаю там…
А не надо думать, это просто. Вот как я вам до этого говорила: так – раз! – и вспыхнуло ИВДИВО каждого, а дальше я его могу описать. То есть что я воспринимаю, что я проживаю и что я вижу. Вот то же самое – вспыхнуло Тонкое Тело, когда возожглось или, когда я на него внимание переключила. Оно ответило каким-то импульсом, какой-то реакцией. И я уже могу сказать, – да? – что это Тонкое Тело, потому что… и описать, что я проживаю. И оно сработает мгновенно, а не с течением времени. С течением времени – это оно заполняется, и со мной что-то происходит, и я могу это описать.
– Точно! Поняла.
А сначала я просто переключилась. Ну, грубо говоря, сейчас войдёт какой-то новый человек, ну или не новый, вы знаете этого человека, но он только вошёл. И ваша реакция первичная: «Кто это?» И вы можете его описать. Особенно, если посмотрите. Вот здесь то же самое. Я говорю: «Тонкое Тело» – я называю имя этой Части, и она тут же отзывается и реагирует, и я это вижу. Вижу не физически буквально, а вижу внутренне и могу это описать. И Тонкое Тело в отличие от предыдущих двух, оно более, с точки зрения разнообразия описаний, в опыте человечества накоплено, да? То есть разнообразие описания большое накоплено. Но большое – не в смысле, там прямо вот не знаю, что выбрать – а оно всё-таки имеет свои какие-то очень яркие и точные характеристики, которые у нас сразу же вспоминаются. Если это во мне есть или если я себе там блокирую: какая у меня может быть там Изысканность, Изящество, там Тонкость или что-то ещё, да? То есть я поставила себе блок, что у меня такого быть не может. И у меня другая какая-то будет развёрнутость Тонкого Тела, потому что оно тоже будет, вот в этом восприятии блокировок, испытывать какое-то не очень комфортное состояние.
Там на каком? На последнем Профессиональном, по-моему, Виталий приводил пример, когда Тонкое Тело в Физическом Теле там какой-то пожилой женщины вызывало эффект вот скрюченности. То есть какие-то блокировки, что какая может быть у меня Изысканность, – да? – а жизнь такая, вот навалилось всего, тут бы справиться. И многие с течением времени начинают…
– Вот больше всего его увидеть, а тогда уже будешь знать, какое оно. И тогда уже здесь себя …
Марья Ивановна, а вы читали Фалеса Аргивянина «Мистерия Христа?»
– Читала.
Читали? Там, помните, два героя, когда они пришли к Христу, к Иисусу Христу. Фалес и его друг. Помните, как его звали?
– Теперь уже нет.
В общем, вдвоём они пришли. Каждый из них как воспринял Христа, помните? Там очень чётко разделение было, разграничение разницы восприятия Христа одним и другим. Помните?
– Нет.
Ну, хорошо. Фалес как воспринял Христа? Оба Посвящённые. То есть, не просто ученики, а Посвящённые. Помните, это уже второе Посвящение – да? – Посвящённый. При этом, может быть, у них и выше, но там по книге – они пришли, как Посвящённые к Христу. Посвящённые – это где фиксация была?
– Посвящённые. Ну, Солнечное?
Нет, это у Христа были Солнечные. А у них, может быть, и были, но я сейчас о другом спрашиваю. Где фиксация Посвящений?
– Физически?
А не физически?
– В Тонком Мире было.
В разуме. Фиксация Посвящений в предыдущей эпохе у Посвящённых была в разуме. То есть оба Посвящённые, оба с активными разумами. По предыдущей эпохе – да? – то, что в нашем восприятии сейчас сложилось, это очень высоко подготовленные. Потому что к ним высшие лица разных стран обращались за советом. Помните, там на Синедрион их приглашали. Помните? Чтобы они посоветовали, как быть там в какой-то ситуации. И вот они пришли посмотреть на нового учителя. И Фалес воспринял разумом и остался в холодном рассудке знания, и не смог принять Христа. А Клодий, друг его, – смог принять, увидев, что тот действует, как Учитель Любви, и принял его сердечно. И в этот момент погасли его Посвящения, и он стал учеником Христа. Сердечно воспринял Христа и его учение.
– Разум, значит, разделил, разложил. Холодный разум.
Вот вы хотите знанием, а Синтез и Философия Синтеза что предполагает? И нам об этом и Кут Хуми, и другие Владыки Синтеза в явлении Кут Хуми говорят, что Философия Синтеза и Синтез это?
– Философия Синтеза – это с любовью и из любви, из сердца…
Да? Что вы говорите? А мы всегда считали, что Синтез – это выше.
– Ну, выше, исходя из…
Значит, любовью я Синтез могу вообще никак не воспринять. Но без любви мне тоже будет сложно. Но я сейчас не об этом, а о том, что Философия Синтеза и Восприятие Синтеза предполагает равновесие рационального и мистического опыта. Вы хотите рационально только. Но без мистичности проживания не получится, потому что вы будете то самое, о чём мы вот всё это время говорим, о проживании, о переводе в практическое естество жизни, когда я так просто живу. А если меня спросят: «А как я дошла до жизни такой?» – то тут я могу с учётом своей рациональности, но, не теряя мистичности, рассказать, а как я дошла до жизни такой, что я делала, что я практиковала.
Поэтому, не повторяйте ошибок тех учеников, которые в своё время были молодцы, но сейчас этого маловато. Потому что каждый из них – и Клодий, и Фалес – они молодцы в том, что у каждого из них сложилось. То есть, тут нет повода для оценки плохо это или хорошо. У каждого из них сложилось, но для нас уже, современных Посвящённых, и то, и другое – маловато. Потому что это разделение, а у нас Синтез – цельность. ОМ, в котором рационально-мистическое в цельности. Но при этом я и могу переключаться там, где мне необходимо. Я постигаю рационально и этим складываю мистичность определённого опыта проживания. И наоборот: я вхожу в мистичность и расшифровываю, а что со мною происходит, и включаю рациональность. Угу? Потому что, если я буду только знания, я становлюсь на уровне Фалеса. Перечитайте, как ему было потом классно, в кавычках, когда он топал со своей этой холодностью разума.
При этом печально звучит, – да? – что у Клодия погасли Посвящения. Но от того, что погасли Посвящения предыдущего опыта, он получил шанс совершенно естественно впитать, как есть, опыт нового учения нового Учителя, к которому он пришёл. Не сравнивая, анализируя – а вот раньше меня учили, и там-то было круто. А ты, Учитель, или вы, Учитель, как-то не так меня учите. Это, грубо говоря, то, что сделал Фалес, да? То есть как-то не так. А Клодий просто принял. Но как только идёт принятие, помните, дальше всё равно срабатывает, что? Опыт-то всё равно остался, Посвящений. Значит, идёт перезапись и трансформация опыта на новые явления нового Учения. Поэтому, потерял ли Клодий тем, что он принял новое учение и принял Учителя? Угу?
Классный пример, литературный, но с опорой на тот опыт, который написал тот ученик, который эту книгу написал и опубликовал для нас. Очень классная книга по-прежнему! Хотя понятно, что какие-то моменты мы, так как это не соотносится с нашим опытом, мы и не помним. Но там очень много интересных, важных, по-прежнему важных, в нашем развитии моментов, через которые мы для себя тоже какой-то можем сделать новый опыт практикования, с точки зрения анализа, а как это было.
– А нам в жизни как это увидеть? Нет, вот увидеть – опять же внешне. А внутренне, значит…
Есть внутренний взгляд Оком, например. И внутренний взгляд Оком – это не только внешне. Хотя при этом, уже начиная с Разума, – у нас ведь задача была какая, в предыдущей эпохе в том числе? – когда мы одновременно видим внутренне и внешне в цельности. И Разум развивали именно в этом. И Гаутама Будда, когда он говорил «Есть только разум и тело», он подразумевал именно вот этот аспект. Ещё другие тоже были. Но этот аспект точно, что есть внутреннее и внешнее, и в этом можно увидеть цельность. Хотя звучало это немножечко по-другому: «Весь мир состоит из Дхамм – универсальных единиц творения. И в этом моё просветление».
Это Виталий одно время любил повторять, поэтому не смогла не выучить, потому что мне было интересно, а как это весь мир состоит из дхамм. На тот момент ещё была дхамма созидания, действующая. Тогда можно было посмотреть, что это такое. Но под дхаммами, если мы на современный язык переведём, Гаутама Будда подразумевал огнеобразы: атомы, молекулы и иные более мелкие, более крупные единицы. Поэтому универсальные единицы творения.
А наша с вами задача стала в основном видеть Начала Творения. Не итог – какие-то универсальные единицы творения, а Начала. А с чего всё начинается? И это тоже какие-то концентрации – да? – сгустки Синтеза, которые несут Начала того, что ещё, может быть, не сотворено или уже сотворено, но всё равно имеет своё Начало. То есть, есть уже то, что сотворено и имеет свои Начала, и того, что он видит и можно с этим работать. Есть то, что ещё не сотворено, но есть Начала, из которого дальше это будет.
И когда я это сейчас сказала – это знание, а если я начинаю в это погружаться и ипостасно явлением, допустим, Кут Хуми Фаинь сейчас встраиваются в это – это уже мистический опыт. Да? Когда ещё и это проживаешь…
– Если ещё увидеть, какое это Начало, да?
Не обязательно стремиться увидеть. Лучше это будет, как следствие, естественно – да? – что вы это ещё и видите. Потому что иначе, как работать с Началами, если их не воспринимаем. Но восприятие – это ещё не видение, да? Но близко к этому. Поэтому Восприятие надо воспитывать. Это вот у нас в Питере был 18-й Синтез, и там было такое: в базовое развитие Восприятия введено понятие «Воспитание», да? То есть нужно воспитывать, чтобы сложилось правильное Восприятие. Не как у меня – как могу, так и воспринимаю – а правильно воспринимаю. Ну, допустим, у меня сложилось Восприятие, что я вижу только внешне, только форму. И на основе этого вывожу какие-то выводы или обосновываю свои какие-то суждения. Грубо говоря, да? – раз человек выглядит таким истощённым, то, значит, он такой-сякой. Если человек толстый, значит, он такой-сякой. А если человек стройный, значит, он такой-сякой. А это ещё не значит, совсем ничего не значит, но о чём-то уже можно на основе формы сказать. Правда? Но не всё.
– Надо ещё увидеть внутри него Начала, чего оно такое?
Для этого надо свои сначала увидеть. Чтобы видеть чьи-то – надо свои сначала увидеть. Значит, никак. Это Стандарт.
– Если, например, надо увидеть это, я должна у себя увидеть эти Начала. Тогда они…
Да. Только, пожалуйста, ещё раз – второй раз уже, по-моему, прошу – не циклимся на видении. Угу? Это важно, но это не должно быть самоцелью.
– Но я вот не говорю, что увидеть – это просто глазами увидеть.
Хотя такие практики у Византия Альбины в работе с соответствующими Чашами, когда там идёт такая фокусировка, что вы видите концентрацию, допустим, огнеобразов или субъядерностей. То есть видите точки Синтеза и, опираясь вот на те практики, которые на многих четвёртых Синтезах когда-то давались, да? И сейчас на соответствующих Синтезах предлагаются. Можно настроиться и увидеть, в том числе – да? – как следующий шаг Начало Творения. Но просто глазеть – ну, вот вижу я эту бутылку воды –  ну и что это мне даёт?
– Да не просто глазеть. Вот другой раз нужны эти Начала, стяжаем эти Начала…
Хорошо, вы видите эту бутылку. Что это вам даёт?
– Это начало Байкала. Вон написано (смеётся).
Это не начало Байкала, начало Байкала в Байкале там. Это, скорее, продолжение уже, да? Как следствие – разлито по бутылкам. И если я вижу форму, то я вижу название, а если я вижу в посуде, то это вода, просто вода. И дальше уже вопрос моего назначения: я для чего пью воду или не пью. И не важно, Байкал это или как-то ещё.
Помните, «Жажда – всё». Если у меня есть жажда пить воду, то мне не важно, как она называется. То есть это уже изысканность. Дальше у меня появляется – «Так вот эту воду я пить не буду. Мне другую подавай, потому что здесь минеральный состав мне не подходит, мне другой нужен».
– А Начала – это вот…
А Начала – это просто вода, а дальше уже её состав – следствие. Поэтому, если мы берём химию, – да? – сначала это просто Н2О, а минерализация или какие-то ещё там параметры – это уже следствие следующего шага, когда я начинаю углубляться в эту тематику. Но нужна ли мне вся эта тематика, если я просто хочу пить?
– Вот мы стяжаем Творение, План Творения у Отца, для этого нам нужны Начала и просим тут же Начала.
Откуда я знаю, нужны мне Начала или нет?
– Ну, конкретно на что-то там, да? И как-то надо с чего-то начать. И мы эти Начала просим. И нам надо ещё…
Так отлично. Вот вы стяжали План Творения, какой?
Можно уже Физическое Мировое Тело начать эманировать…
– План Творения вот моей Организации – Учение Синтеза.
Давайте мы План Творения меня, как Ипостаси.
– А! Дальше…
От темы не уходите, да? План Творения статуса Ипостась. То есть, может быть, План Творения Статусного Совета Ипостаси Подразделения, План Творения – вот лично мне, как Ипостаси – да? – в развитие. Может быть, ещё какие-то там нюансы, уже в более ещё такой детализации. Отлично. Вот я, допустим, стяжала, мы стяжали, у нас есть это План, что дальше?
– Вот я теперь говорю, что раз стяжали, и надо этот План развернуть.
Так.
– И надо увидеть эти Начала. Увидеть, расшифровать там и внешне, и внутренне.
Для чего?
– Из чего…
Для чего? Не из чего, а для чего?
– Для чего – это как цель.
Не обязательно, это может быть и смысл.
– С чего начать, чтоб началась реализация этого Плана.
Потому что, если у меня не будет повода, причём как внутреннего, так и внешнего, то это всё так просто во мне и останется. Вот я как не открывала так и не открываю (берёт в руки бутылку с водой). Может, пить не хочу, Ну или потому, что у меня ещё не допитая [другая бутылка]. Это вот приблизительно то же самое. Поэтому там мне можно что-то видеть. Там вот видите: картинка. Или вот так вот побулькать – газики. Ну что?
– Повод развития Учения Синтеза. Но сначала, как бы, увидеть для себя, что это за Учение Синтеза. Для себя – как это выглядит, как это и что из этого потом, как двигаться дальше.
И более точно формулируем для себя – что именно, какой аспект Учения Синтеза для себя вы формулируете, как важное?
– А, аспект, как Аватар Учения Синтеза.
Нет.
– Как Ипостась.
Нет. Вот из всего Учения Синтеза, что именно вы для себя видите важным? Учение Синтеза – это некий объём опять «тумана». В этом «тумане» на что первое я буду обращать внимание или наткнусь. То есть, если буду обращать внимание, значит, я буду искать это, ориентируясь, на ощупь там или как-то ещё, или просто случайно наткнусь, и это будет моё первое открытие в Учении Синтеза. О! Столп! Или – О! Камень!
– Это тогда глубину Синтеза, например, да? А там надо Волю у Отца увидеть, Волю на Учение Синтеза.
Хорошо, увидели Волю? Она бывает, знаете, звёздами такими из глаз – конкретно прямо вижу, что сыплются – срочно надо! Или такое электрическое, голубоватое сияние – тоже, как пронзит током – вот я увидела Волю. Ну и что? Ну, получила я заряд этот.
– Ну и дальше вот на раскрытие этого Учения Синтеза, на развёртку… Сначала на развёртку увидеть, потом уже на реализацию.
Мария Ивановна, это всё абстракция. При этом я очень уважительно отношусь к абстрактному виду мышления, но оно оперирует конкретными категориями. А вы мне сейчас пока ни чем не оперируете и ничего не говорите, то есть общие фразы. А я прошу какую-то конкретику. Вот сформулируйте, а что вам в этом многообразии Учения Синтеза реально для себя. Потому что вы на этом акцент сделали, что вы сначала для себя. Вот для себя – что же вам интересно в Учении Синтеза. Потому что, если я прошу: «Отец, дайте мне Учение Синтеза, чтоб оно во мне было, а потом я его как-то реализовала». Отец сказал: «Да, пожалуйста! Всё, сделано». Как я это проживу, что оно уже во мне есть, и я могу реализовывать? Или уже реализовано даже мною как-то. А я даже не знаю как, потому что я не определилась с понятиями. А всё многообразие цельности Отца нам пока сложно познать. Поэтому частности полезны, они помогают нам на чём-то с́акцентировать внимание и не плавать в море или океане Учения Синтеза.
Это всем ясно вот о чём мы сейчас говорим? То же самое с Ипостасностью. При этом, смотрите: да, можно идти служением, а что важно там Отцу, Аватарам Служения? То есть не идти лично для себя. Но, допустим, для себя – это тоже важно. Если мне самой не интересно и я не найду этого интереса, да? То как я могу это передать другим? Тоже будет достаточно сложно. Поэтому вот лично для меня: что меня по-хорошему задевает в явлении Ипостасности? Ну почему я хочу быть Ипостасью?
Вопрос к нам. Не ожидаю – да? – как было вот до этого, в горизонте, вопрос: а зачем нам вообще эти Статусы?
А по-другому вопрос: а что для меня классное в Статусе Ипостась? Вот лично для меня – это что подразумевает? – Весь опыт, который у меня сложился, вся подготовка, которая у меня сложилась. И этим ещё некое подведение итогов может в перспективе сложиться, да? То есть, на какой следующий уровень я выхожу? То есть подведением итогов: а какая подготовка у меня сложилась, чем мне классно в этом? Я дальше могу увидеть, над чем мне развиваться и работать дальше. Потому что вот это у меня уже сложилось.
Так чем мне интересна Ипостасность? Почему классно быть Ипостасью? Вот лично для каждого. Не у соседа – вот лично. Хотя через соседа может быть тоже что-то такое. Знаете, как некоторые говорят: «Тут мне торкнуло, что вот у него это получается. А чё я? Мне тоже это интересно. Чё это я торможу?»
– Мы стяжаем все Программы.
Угу. Стяжаем.
– Стяжаем. Этим как-то растём мы.
Как-то растём. Вот как цветочки на подоконнике, у кого дома они есть.
– Ну и выражаем. Уже как-то – опять вот скажу – вот глубже Отца. Расшифровываем Его цели, задачи.
Как-то растём, как-то выражаем. Так классно «как-то»! А дети вот это «как-то» очень буквально воспринимают. Всё «как и как», «как и как».
– Да. Потому что не оцениваешь ведь, на сколько.
А это не оценка.
– Насколько я достиг, например, чего-то этого. Ну, чувствуешь, что.
Мария Ивановна, вы куда-то утонули в «тумане» (смеются).
– Зато глубоко.
Выплывайте, пожалуйста!
Вопрос ясен, да? Вот что конкретно вас радует, восхищает, удивляет, раздражает в Ипостасности? Потому что мы часто плохие какие-то характеристики отвергаем, но очень часто они нас, как раз, и выводят из предыдущего опыта или выдирают из предыдущего опыта. И мы на основании этого метода, как «от противного», выходим на то, что на самом деле важно в данном Статусе. Сказать что-то хотели?
– Ипостасность, как я, например, вижу – это овладениями, вернее, умение владеть такими же навыками, содержательностью, свойствами, качествами и другими характеристиками, как Аватары Синтеза. Это вот и есть Ипостасность.
Или как Аватары-Ипостаси напрямую – да? – то есть, являя их собою. Угу.
– То есть вот исполнять. И вот в данной ситуации, например, поступить так, как бы Аватары поступили здесь физически реально. Вот так вижу Ипостасность.
И? Тебя это вдохновляет?
– Да. Сегодняшний пример, далеко ходить не надо (смеются).
И как ты развернула Ипостасность в сегодняшнем своём примере? Это не к тому, чтобы ты отвечала. Это к тому, чтобы ты тоже искала какую-то конкретику.
Так, кто ещё молчит? А то у нас всё Мария Ивановна за всех отвечает.
– Мы в своём служении ипостасны…
Нет, всё как раз очень. Так.
– Ипостасны разным Аватарам – да? – в своём служении и должностным своим выражением, и, в то же время, ещё и внутренней подготовкой. И вот, когда ты можешь что-то сделать: быстро найти метод, способ или принцип, или что-то такое увидеть…
То есть, какая-то свобода вариативности.
– Да. Ты это можешь сделать.
А Служащего, Посвящённого – в Статусах – такого нет?
– Тоже есть, но там получается результат другой.
Какой?
– Вот если взять Служащего, да? Он, получается, Физикой является Ипостаси, то Служащий может что-то созидать, начать созидать, но…
Не видя Начала Творения, на чём настаивала Мария Ивановна. Да? То есть видеть какие-то следствия, но не видеть Основу, то Начало, из которого это всё. Если не те Начала – да? – то, вопрос: какое Созидание получится?
– Какой результат ты получишь.
Или как в песне Пугачёвой – помните? – такая древняя у неё «Про волшебника».
– «Сделать хотел звезду» – что-то такое. А получил другое.
Да-да.
– Вот эта разница.
Мария Ивановна, услышали, да? Потому что это тоже… А?
– Творить, но не натворить.
Да. Да. Да-да. Или Достоевского вспомните, он там тоже этот вопрос в одном произведении очень конкретно задавал. С этими же Началами «ТВ». И что сказать? Чем интересен?
– Вот, например, в Синтезе – да? – второй Синтез. Он чем у нас… один из вариантов: ежемесячно сдавать энергопотенциал Владыке. И когда – не была, услышала на втором Профессиональном Синтезе – для чего мы это сдаём, для меня, как бы, цель, я увидела, что придёт время, и вот этот вот накопленный энергопотенциал, он будет направляться на преображение вот нашей Страны и Планеты – да? – чтобы этот…
И Расы вообще, – да? – чтобы всё сходилось в названии.
– Да-да-да.
– Что у нас страна этим преобразиться, то есть будет развиваться экономика страны и благосостояние нашего народа будет действительно достойно каждого человека. И когда – ведь мы уже Синтезом, ну, например я, 10 лет в Синтезе и вдруг… не вдруг, Синтез развивается и действительно видны результаты. И на Синтезе это озвучивается, что, не смотря на то, что к нам применяют санкции, но благодаря тому, что – это тоже вариант – что мы сдаём этот энергопотенциал и страна наша… То есть у нас доход теперь превышает расход. Обычно же, как бывает? Что расход превышает доход – да? – вот в бюджете страны?
Как у Тютчева: «Весне и горя мало: умылася в снегу и лишь прекрасней [румяней] стала наперекор врагу».
– То есть результаты есть, что…
– Они уже видны.
– Да. Результаты видны.
Да, а где Ипостасность в этом, как видите?
– Ипостасность…
– Не тужься, ведь это внешнее подтверждение твоей Ипостасной деятельности.
Не напрягайтесь, а наоборот, сонастраивайтесь с Кут Хуми, сонастраивайтесь. Потому что в этом есть Ипостасность, стропроцентно. Но сформулируйте. То есть, когда нам задают вопрос, нам привычнее собраться, да? Потому что, как нас в школе учили – да? – «Соберись! Настройся!» Туда-сюда. Наоборот, вы, раскрепощаясь, сонастраиваетесь с Кут Хуми Фаинь, переключаясь на ответ. Потому что, если есть вопрос от Аватаров, значит, они и нам выдают ответ в этом. Помните, 50% – точно сформулированное в вопросе, ответ присутствует на 50 вот эти процентов. Значит, ответ есть. В чём тут Ипостасность? Причём, по-прежнему, тот же вопрос, да? Для вас лично, что в этом классно? То есть тут можно достаточно объёмно раскрыть, в чём Ипостасность? Меня интересует, вот лично вас, что здесь очень зажигает?
– Что меня зажигает – это… Это сейчас мне это только надо выразить, что меня зажигает. То есть я вижу результаты того, что я делаю, то есть применяю ту Программу…
И добавляем: в Ипостасности к кому.
- К Аватару, к Отцу. К Аватару Синтеза.
Какому?
- Кут Хуми.
Так. Только к нему? Или ещё с кем-то работаете?
– Яромир Ника, с кем работаю, где я служу.
То есть, когда мы Ипостасны, постепенно, в том числе и глубиной, начинаем входить всё более и более точно в явление и выражение Аватаров Синтеза или Аватаров-Ипостасей, или Изначально Вышестоящего Отца, то получается, мы уже идём не своим личным опытом – могу, не могу; получится, не получится; верю и не верю. И так далее. Там всякие разные у нас состояния. А мы идём опытом Аватаров. И они нами или Отец нами начинают разворачивать то, что важно в развитии. И вот тут вот План Творения в помощь. А так сам по себе План Творения, если я его не воспринимаю и не умею читать, и не вижу, зачем это нужно, то – ну есть он и есть. У меня лежит книга, ну и лежит. Что мне от этого? Ни жарко, ни холодно. Потому что жарко или холодно от других идёт выражений, а вовсе не от книжки, в смысле, не от Плана Творения. Я им не согреюсь. Но если будет что-то зажигательное, то согреюсь. Но тогда из многообразия Плана Творения у меня появляется какая-то определённая линия, которая – ну, скажем так – учитывает индивидуальный План Творения, допустим, меня в координации с Планом Творения страны. Учитывает мою подготовку и перспективы. То есть, куда я двигаюсь дальше этим. Это ясно, да? То есть в Ипостасности это есть. Это не замена и не подмена меня кем-то, это расширение моего потенциала, моих возможностей в дальнейшем каком-то движении. Но если я не вижу куда – да? – то есть, не вдохновляет меня развитие экономики страны, я буду сидеть и плакаться: как всё печально. Там, зарплаты нету, пенсия маленькая, там что-нибудь ещё. Тут меня обманули, тут мне не додали, тут мне ещё что-то сделали. И хожу всем рассказываю, как круто, вот такая у меня экономика. Знаете, кто-то именно так живёт и не видит этой перспективы – а можно ли что-то в этом сделать полезное? Может это. И на что зажигает?
– Меня зажигает физическая, скажем, результация этой Ипостасности. То есть в общении с детьми. Ну, с другими людьми там по работе или, когда переключаешься на внутреннее выражение Аватаров, Отца, взаимодействие с людьми совершенно иное.
Угу. То есть при непосредственном общении  по-другому воспринимают.
– Да.
Но это учитывает то, что уже было сказано, да? То есть, когда мы идём не личным опытом. Помните вот это, допустим, знаменитое, да? – «Возлюби ближнего…» и дальше, у каждого своё продолжение, да? То есть, как у меня получается. А если я никого не люблю, то и никак не получается, да? Или всей Любовью Отца. И даже если у меня моей собственной пока не накоплено, но Любовью Отца, глядишь, и у меня частичка чего-то останется. И я этим тоже изменюсь. Но людям я точно не развернула своего какого-то своеобразного состояния. Да? Поэтому как общаться с близкими Ипостасно? Это целое искусство. Или не с близкими, а с людьми – да? – Ипостасно. 
Так вот. Допустим, у Гузель сегодня очень интересная ситуация – мы на Синтезе разберём её обязательно. Как, если вдруг вам, допустим, кто-то по, ну, допустим, вашей рабочей там или какой-то другой – ваше восприятие – там выше рангом, и вам сообщают, что надо там то-то и то-то. Как отвечать Ипостасно тому, кто вас изначально выше. И вы принимаете, что этот человек там по каким-то параметрам выше и вас ещё хочет отчитать за что-то, например. Если вы общаетесь Ипостасно, какие предположения будут? Какое будет тогда общение?
– Для меня, прежде всего, преодолеть страх, что он…
А если вы не преодолеваете страх, ну и фиг с этим страхом. Есть и есть. А вы вспоминаете, что вы Ипостась, и что-то делаете…
– Синтезируемся.
… чтобы активировать это состояние Ипостасности и перевести его из спящего состояния в активное.
– Синтезируюсь с Аватарами.
И тогда уже пофиг мне мой страх. Я в этот момент занята делом. И? Дальше какие предположения будут? Какое будет общение?
– На равных.
Ну, как минимум, да. И лучше, если так и будет, но при этом, скорее всего, обратная связь может быть прожита – да? – что вы как-то по-другому воспринимаете. При этом, это не обязательно, что это будет так ясно расшифровано – да? – тем, с кем вы общаетесь. Но какое-то восприятие и проживание обязательно будет. Потому что от вас ожидали, ну допустим, привычное – страх или что-то ещё – а вы вдруг привычное обратной связи соответствующей реакции не выдаёте. Это уже интересно. Что это с вами такое? (Смех в зале).
– Мне говорит: «Не надо мне задавать задание. Исполняйте». Она не ожидала, что я ей кто-то даст задание. Потому что она привыкла сама их давать.
Вот тоже вариант – да? – когда вышибаем из привычного, при этом не специально.
– У меня тоже был такой опыт, я как раз применила методы Синтеза. И тот человек, который со мной общался, намного выше меня по рангу, по статусу, всему, он был шокирован, удивлён, подписал, что надо было мне. Но это было безопасно для него. Он [мне] сразу: «Какую буду нести ответственность за тот документ, который я подпишу?» Я говорю: «Три ваших зама подписали. Три. Никогда ни один документ три зама не подписывают. Только один. Потом Вы». И, в общем, он подписал. И когда я вышла, он вызвал зама и сказал: «Чтобы она ко мне в кабинет никогда не заходила. Её документы заносите, а я её не хочу видеть у себя в кабинете».
…
Надеюсь, то, что мы сейчас обговорили, как-то вдохновит вас и возможно, тех, кто будет это слушать, чтобы, если будет слышно, чтобы дальше сложили для себя и потом набирать вот этот объём. Потому что, мне сегодня вот это интересно, завтра я изменюсь. И мне будет, возможно, что-то другое для дальнейшего развития интереса к тому, что у меня есть. То есть, не технически подходить набором знаний и видения: «Так, сейчас я переберу – какое у меня там Начало Творения? Какая? Тут кучка, тут кучка Начал Творения – да? – ну и что я с этим?» То есть, если у меня нет определённых каких-то смыслов, идей, там чего-то ещё более высокого, чтобы меня двигало этим, то просто так видеть Начала Творения – это ни о чём. Но, когда я вижу что я, начиная над чем-то работать, мне интересно, но не очень получается, то тут я могу увидеть – да? – что мне действительно, может быть, каких-то Начал Творения вообще не хватает. То есть, их нет у меня. И тут Отец нам в помощь. Выходим, стяжаем те Начала Творения, которые начинают включаться в обучение у Аватаров соответствующих, Аватаров-Ипостасей для того, чтобы у меня сложилась какая-то перспектива, получилось, чтобы то, что меня вдохновляет. Понятно? То есть, а как на всю планету развернуть? И как найти те вариации, когда, да, внутри нашей страны что-то происходит, потому что есть изоляция определённого рода. Как развернуть так, чтобы эти изменения, позитивные, которые происходят в нашей стране, которые большинство россиян не замечают, да? Можно было всё-таки найти способ выражения донесения до граждан, а дальше… а как это развернуть на всю планету? Или что, мы одни останемся и как? Все взаимосвязаны люди на планете, значит, нам важно видеть какие-то следующие шаги развития, да? Вот Ипостасно идти в этом направлении. А потом вот развернуть для планеты и для граждан. Что – вот я с Гузель делилась – что вот на той учёбе, которая меня очень впечатлила, что я даже немного расстроилась, что я на другой планете какой-то живу. У нас было такое задание, мозговой штурм, на тему, как люди сейчас вот воспринимают вот окружающее – их состояние – окружающее, что действительность воспринимают. И, в основном, это были, в общем-то, такие печальные. То есть, такое: опустошённость, одиночество, изоляция и много других вот разных характеристик, которые более так вот. Вся доска была исписана печалью на тему, как люди живут. И с одной стороны, да, может быть, я так не живу. Но раз я участник такого процесса, значит, надо теперь что-то делать. Но что? Вот, обратная связь. Более того, меня там больше всего, знаете, что впечатлило? То есть когда, допустим, я сказала, что у нас сейчас век освоения космоса, да? И это, в общем-то, очень такое значимое, то это сразу же отмели. Почему? Потому что люди в этом теряются – а это повод для одиночества, для изоляции, опустошённости и всех других качеств. Потому что космос слишком велик, чтобы в нём найти какие-то ориентиры. Значит, получается – да?– мы с вами тут активно осваиваем…
– Космос.
… Метагалактику. А люди вокруг нас, они не знают на какие ориентиры опираться, для того, чтобы осваивать хотя бы ближайшую часть космоса, которая называется Солнечная Система. Потому что они, оказывается, в этом теряются. Значит, получается, мы плохо работаем. Я для себя какой вывод сделала? Мы не информируем людей, то есть, даже на уровне информации, я уж не говорю про знания. Значит, ту среду, которую мы разворачиваем, мы не выявляем там ту содержательность, которое определяет Учение Синтеза, в данном случае, в ракурсе даже ближайшего ориентира. Ага, люди могут и не читать записи среды, содержательность среды. Значит, нам нужно как-то это информационно развернуть так, чтобы они видели. И не нашими терминами Философии Синтеза, а их языком, чтобы они поняли, о чём идёт речь. Получается, запрос есть – люди уже теряются. Они не очень продуктивны в этом вопросе. То есть, у нас чаще всего: «Что мы будем делать, чтобы, допустим, тоже Учение Синтеза развернуть? А мы будем создавать среду!» И это нужно. То есть нужно стяжать, накапливать Синтез, разворачивать его в Сфере Подразделения, на территории, для того, чтобы среда эта была. Но этого недостаточно. Да! Надо информировать. О том, что в Учение Синтеза есть базовое понятие, например, связанное с масштабом: Планета Земля, Солнечная Система, Галактика Млечный Путь, Метагалактика. Как объяснить эту четверицу? Вот мне так нравится вот эта вот тема с новенькими, особенно, если вдруг они сами как-то меня к этому подвели, что мне иногда самой кажется, что уже пора меня оттаскивать.
– Как новые границы обитания человечества для них, да? Нет?
Нет. Это очень, как раз, печально для многих, и они не хотят никакие новые границы. И хотят здесь жить хорошо. И как показать, что здесь ты этим будешь жить хорошо? Поэтому, в данном случае, да, я помню, что мой один из научных руководителей, когда я просила подписать его книгу «Стратегическое управление», а там как раз вот об этих масштабах, в том числе он прописывал метагалактику, как один из масштабов. То там есть ещё более крупные единицы. И он говорил: «Только Вы никому не рассказывайте, потому что иначе вас просто будут нещадно все задавливать». Потому что у него опыт такой уже сложился. А это профессор, прошедший Афган, прошедший очень много чего другого, то есть боевой офицер, да? И вот его задавливали, да? То есть, не смотря на всю его подготовку. Понятно, что тут ничего страшного нету. Ну и пускай задавливают, но учитывать-то это надо, раз предупредили, правда? Значит, как находить те слова, которые людям доступны восприятию так, чтобы не пугать. А что то, что для нас привычно и нам комфортно и нас не пугает, это не значит, что у людей так же. Что нам кажется – освоение метагалактики и космоса ближайшего – это нормально, потому что отовсюду мы это слышим. Но мы слышим, потому что у нас наши Части на это «заточены» – на восприятие этого. И мы это воспринимаем. Но мы очень много другой информации не воспринимаем. Почему? Потому что мы на это не «заточены». Понятно, то, что я говорю «заточены»/«не заточены»? А люди это не воспринимают как достижение. Потому что они лично для себя в этом ничего не видят. И их это пугает. Потому что, если все деньги вкладывать в развитие космической промышленности, а у нас это космически-военная промышленность, значит, что итогово нам? А так как сейчас идёт очень такое конкретное снижение уровня жизни, то, естественно, люди будут задавать закономерный вопрос: «А что это нам? И нужно ли вкладываться в космос, если мы не можем сами себя обеспечить: и жить не на что, и есть нечего».
Приземлила? Но это тоже Ипостасность. То есть, это запрос к нам как, в том числе Ипостасям, как явлением Отца Аватаров развернуть то, что необходимо. В том числе и на уровне вот этого разъяснения.
– Просветительской работы.
Да-да. Просветительской работы. Да. Потому что для людей это очень сложно. Параметры, которые пугают.
Ну что, завершаем?
Выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно в форме Служения. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем выявление в Форме Служения акцента Статус-выразимости.
То есть, это могут быть какие-то детали вашей одежды, которая выражают, отражают вашу статусную состоятельность, статусную реализацию. То есть, это, может быть, орнамент, рисунок. Это, может быть, какие-то иные детали одежды, которые показывают то, что у вас сложилось как Ипостаси статусно. Вот настройтесь на проживание одежды, формы одежды, в том числе то, что можно увидеть, да? Наклонились, посмотрели обувь какая – это тоже часть одежды, посмотрели.
И вспыхивая уже вот той Цельностью Синтез Синтеза Статусного Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь статусно.
Стяжаем Синтез Синтеза активации Начал Творения статуса Ипостаси в каждом из нас, исходя из того запроса, который каждый озвучил и исходя из того, что есть в Плане Творения каждого из нас. То есть, есть то, что вы озвучили, есть то, что не озвучено, есть в Плане Творения.
И вспыхивая, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначального Вышестоящим Отцом. 257-ми Высоко Цельно переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Статусным Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и начинаем этим видом Синтеза синтезироваться с Изначального Вышестоящим Отцом, входя в Ипостасность статусно Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжая Синтез Статусного Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим и стяжая у Отца обновление Плана Творения каждого из нас, как Ипостаси статусно.
И прямо вот сформулируйте своими словами в Зале пред Отцом, что вы просите у Отца Творения вас, как Ипостаси статусно.
Заполняемся Цельно, при этом какими-то Телами мы вышли, кроме Ипостасного и не забываем про Физическое. Физическое Мировое чаще остается в Физическом Теле, поэтому тут посмотрите, как у вас сработало сейчас, как вы это тренируете? Различаете ли вы, какими телами куда выходите? Ну, или синтезом каких Тел?
И формулируйте вот то, что мы сейчас озвучивали, что вас зажигает в Статусе Ипостась. И просите на это тот объём Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, которые Отец видит важным, чтобы развивать дальше эту тенденцию в вас.
И заполняйтесь тем необходимым объёмом Начал Творения, в том числе в количестве единиц этого явления Начал Творения. Чтобы у вас получилось достигнуть, скажем так, той результативности, которую вы видите сейчас. Но вы не видите, но видит в вас Отец и, в том числе, чтобы вы этим смогли выйти на какой-то следующий масштаб, ракурс который сейчас пока даже и не воспринимается.
То есть, чтобы вы в этом не останавливались. Да, это интересно сейчас, но через какое-то время это, может быть, вас уже не зажигать, но нельзя бросить, значит, вы должны этим видеть перспективу – да? – что, только завершив этот, вы переходите на какой-то следующий. Ну или одновременно в вас вы, завершая, и выходите на какой-то следующий уровень. Ну, или какую-то новую степень или ступень.
Причём, допустим, в Степени Творения, да? То есть я могу видеть воду, а могу видеть H2O: два атома водорода и один атом кислорода. Как они между собою координируются, рождая вот то, что я вижу как воду. Это разное, это внешний взгляд. Я могу погружаться в глубину, видеть пузырьки. Могу погружаться и видеть Огнеобразное или ещё глубже – Субъядерное. Это тоже глубина, когда от формы я погружаюсь и вижу всё более глубокое и глубокое. И более глубокое явление того, из чего сотворяется окружающее, в том числе мы.
– Это уже научный взгляд получается.
А без науки никуда.
– Потому и на четвёртом месте.
Поэтому, если меня вдохновляет глубина Ипостасности, то я прошу у Отца Начала Творения, чтобы различать эти степени или ступени, или уровни глубины во всей многогранности, которые есть у Отца в этом.
– Пришло: в глубину веков.
И это, в том числе, потому что и время, и пространство, и мерностные характеристики, и скорости – это всё тоже показатели глубины могут быть. Почему? Потому что каждая Реальность – это разные характеристики этого же, значит, чем глубже я внутрь, то есть в каждой следующей Реальности, тем выше скорость течения времени, тем, может быть, масштабнее пространство, тем точно больше. Каждый раз – да? – увеличивается там на определённое количество порядков мерность, увеличивается скорость и этим меняется картина Восприятия, как внутреннего, так и внешнего. Но чем глубже я внутрь, тем шире вовне. Это тоже Закон, которым идёт изучение Синтеза.
– Глубже – это туда вверх? По Реальностям?
Нет, внутрь и через это вовне. Вот попросите обучения, чтобы вы это видели – да? – чем глубже я внутрь каждую следующую Реальность Изначально Вышестоящей Реальности дальше, тем шире я вовне. Поэтому, когда нам говорят, тренируйтесь на Реальностях, допустим, сначала синтезируя их собою, значит, такое же количество Реальностей я начинаю стягивать на себя внешне из Метагалактики, живя на Планете Земля. И мой внешний взгляд, и мой охват, допустим, эманациями будет уже другой. И это тоже Ипостасность, потому что Отец и так может, а нас создал по Образу и Подобию. Значит, в нас такая способность тоже заложена, но когда была заложена? И двигаюсь ли я вместе с Отцом? Чтобы тем, что меняется Он, я одномоментно могла тоже меняться, будучи творимой Отцом. Это понятно да? Потому что мы родились как Омеги когда-то и даже если был когда-то там последний Синтез, где было стяжание Омеги, это тоже было когда-то. А Отец за это время, Он мог измениться. Если у меня устремление меняться вместе с Отцом, вот Ипостасность это подразумевает, как аксиому.
– Вот это тогда тоже глубина получается?
Да. Но она уже измеряема. И мне есть на что ориентироваться, чтобы двигаться в этом процессе, а не просто я нырнула и там я уже узнаю – да? – это: тут несколько миллиметров, и я шмякнулась или там есть всё-таки действительно какая-то для меня важная глубина. Понятно да? Что я могу нырнуть, не посмотрев есть ли там глубина, и разбиться. Может, нет уже там для меня глубины никакой, значит, у меня не будет никакого интереса эту глубину осваивать, потому что я её не вижу, её нету.
Благодарим Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую Цельность и преображаясь им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный такой Тренинг в акценте мозгового штурма, то есть мы заполнялись и учились расшифровывать то, чем заполнялись, а не просто заполнялись.
Возвращаемся в Физическое Тело, в данный Зал, входя в такое Ипостасное – сколько у нас Тел было задействовано? – шестителесную активность. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
То есть максимально свободно сферично во все стороны. То есть, в данном случае, чем больше раскрепощаетесь, тем легче будут эманации. Это тоже новая глубина – раскрепощённость.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
Если брать вот этот акцент координации внутри нас нижестоящих Статусов, то, допустим, сейчас вот возожглись Началами Творения – да? – и увидели, что на это, может быть, не хватает Прав Созидания каких-то там. И это будет переход уже меня ко мне, как Посвящённому. Но, в этом переходе я могу увидеть – да? – что, возможно, мне не к Посвящённому сразу нужно переходить, а к активации статуса Служащего и активации статуса Посвящённого. Потому что, может быть, у меня просто Начала Творения данных порядков у меня не задействованы. А это я только выясню с Аватарами, да? То есть я это сама решить для себя не могу. Почему? Потому что каждый следующий уровень что предполагает? Что, да, он-то, как вышестоящий, может включать и включает, но у меня у самой, может быть, спящее состояние на эту тему. Ну, допустим, не разработанность Служения или Посвящённость меня вообще не интересует. Или какие-то там ещё всякие разные тут записи. И спят эти Начала Творения. Или колосс на глиняных ногах, в смысле, нету Столпности явления Ипостасности Отцу, когда я насыщаю этой Ипостасностью и статус Служащего, и статус Посвящённого, и все нижестоящие, вплоть до первого, тогда Столпность Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца и определённая активация Начал Творения. Но сразу попросить на все соответствующее количество Начал Творения может не получиться, потому что вдруг я не могу усвоить, потому что у меня там какие-то блоки. А блоки у нас всякие разные могут быть реально, и требуется время на то, чтобы вывести и выйти из этого.
Всё спасибо.
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