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Начинаем. У нас тренинг Служащих, статусных Служащих. Я надеюсь, вы как-то просили учёбы у Кут Хуми Фаинь, настраивались, какую-то работу делали. И у вас, наверняка, появились какие-то вопросы. Поэтому сейчас вспоминайте вопросы. А внутренне включаемся в работу, потому что тренинг предполагает определённые действия, кроме вопросов.
Поэтому, возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня. Возжигаемся концентрацией Служебного Ядра Синтеза, Нити, Столпа, Сферой Служения. То есть все инструменты, какие помните, но вот эти вот, которые назвала, обязательно.
Облекаемся формой служебной. Кто кем служит – Аватар, Владыка, Учитель Сферы.
Возжигаемся Должностными Компетенциями, у кого какое количество развернуто.
Но базово Должностные Компетенции, они прописаны у нас в Регламенте – те, которые вот обязательны. К тому, чтобы мы их знали. То есть не просто стяжаем там каждым каким-то Синтезом, какой-то неведомой Должностной Компетенции. Они чётко прописаны. Единственное, что там, возможно, они не все активны. Поэтому тут вопрос, какими вы реально начинаете учиться управлять, владеть. Скорее всего, те и возжигаются. И это не то количество, которое прописано в Регламенте. Поэтому лучше, когда в каком-то конкретном там тренинге вы уже знаете тематику, да? Определяетесь, а какие именно Должностные Компетенции нужно здесь активировать, чтобы они помогли вам. Допустим, сейчас идёт Статусная активация, значит, какие нужно активировать. Допустим, Начало Творения статуса Служащего, чтобы это помогало должностному служению, усиляя или развивая, или вводя на какой-то новый уровень те Должностные Компетенции в исполнении должностных обязанностей, которые необходимы и требуются. То есть, вы над чем-то работаете, что-то не складывается или складывается, вы бы хотели сделать следующий шаг. Вам для этого нужно активировать всё, что у нас есть. В данном случае, у нас конкретно цель сегодня – да? – это работа с Началами Творения статуса, Служебного. Значит, какие нужно активировать Начала Творения, чтобы исполнить какую-то должностную обязанность. Поэтому я не могу гарантировать – да? – что вы сейчас прямо настолько чётко готовы. Но лучше, если это будет у вас постепенно складываться: в какое целеполагание.
И следующим шагом, возжигаемся вплоть до Начал Творения Статуса видами Иерархизации, Совершенствами Полномочий, видами Синтезности, Творящими Синтезами, Началами Творения, Правами Созидания, Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
И вот в этой уже активации, подготовке, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 171-й Высокой Цельности, сначала возжигаясь таким ракурсом служебной Высокой Цельности. Сонастраиваясь концентрацией Синтеза, Огня 171-й Высокой Цельности явлением Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь этим Синтезом.
Проникаясь – это вот, когда вы допускаете, что он проникает в каждую клеточку каждой Части, Системы, Аппарата, Частности, Посвящения, Статуса. Сам он по себе не проникает, то есть нужно определённое внутреннее усилие и заданность Синтезу и Огню. И поэтому вы, как минимум, ментально проговариваете, задавая направление Синтезу и Огню, которые направляет Кут Хуми Фаинь нам сейчас.
Не забывая доводить вплоть до стоп ног. Наша телесная активация обязательна. Не знаю, индивидуально тренировались или нет, но кто был на последнем – да? – 20-м Синтезе там или в Екатеринбург кто ездил, возжигайтесь Мировыми Телами, Ипостасным Телом, чтобы они прямо вот раскрывали в вас потребность заполниться полностью, не оставляя это только в верхней части тела. Когда стопы вспыхивают, ещё некоторое количество эффектов может сработать при подготовке у каждого. То есть кто-то начинает проживать Цельность, у кого-то Сфера ИВДИВО каждого ярко вспыхивает. И какой-то определённый эффект Восприятия того, что мы – это не только тело, но и некоторое пространство вокруг нас, которое оформлено Сферой ИВДИВО каждого. И это тоже мы. И… ИВДИВО каждого – то, что внутри него, это для нас тоже внутреннее, хотя по отношению к телу, внешнее.
Если по ходу появляются какие-то вопросы, задавайте. Ну, по ходу – по теме, а не просто –пришло в голову.
Настраиваемся на такую заполненность Синтезом, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы легко было перейти всем телом – Ипостасным или какими-то Мировым, там Синтезным или Метагалактическим – в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
У вас на каком этапе стяжания?
– Стяжания чего?
Базовые: Абсолюта, Омеги, Трансвизорных Тел.
– Вот я стяжала Омегу, Трансвизорные тела, здания. Всё. Но нужно начать стяжать Абсолют…
Изначальности.
– Да, Изначальности.
То есть, Абсолют Фа.
– Да, есть.
У всех. У всех, да? Ильдар? Хорошо.
– Я Омегу преображал. 
То есть у всех в перспективе Абсолют Изначальности, да? Это хорошо.
И сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Кут Хуми Фаинь определить в каком в зале ИВДИВО Высокой Цельности, Высокой Цельной Реальности или где-то ещё ближе к нам в привычном расстоянии мы можем проявиться перед Кут Хуми Фаинь.
Тренинг, в отличие от Синтеза, предполагает учёт нашей подготовки.
– Метагалактика.
Угу. Кто ещё как услышал?
– Высокой Цельной Реальности.
Какой?
– Какой?
Да. Марина, что-то сказать хотела?
– Я пытаюсь услышать пока.
– Извините.
Извинения за что?
– За опоздание.
Как смогли.
Мы возжигаемся всем, что у вас есть: от Должностных Компетенций до Частностей Человека. И сонастраиваемся с Кут Хуми Фаинь.
Какой у вас выбор, как вы его делаете, выбор – куда мы переходим для взаимодействия с Кут Хуми Фаинь статусом?
– Я вот расшифровала, что ракурсом 171-й всё-таки Высокой Цельности.
Так. Почему?
– Получила рекомендацию.
– Это территория нашего Служения.
– Территория 171-й Высокой Цельности.
Давайте так. Территория и 171-я Высокая Цельность – это вообще… Территория и 171-я Высокая Цельность – совершенно разные явления, да? То есть 171-я Высокая Цельность – это выше Метагалактики Фа. И к материи, тем более территории Планеты Земля – да? – это, в общем, не сильно большое значение имеет. Да, благодаря вам что-то на территории начинает быть. Но это зависит – ещё раз – от того, что вы и делаете, и насколько вы какие-то практики делаете в адаптации, допустим, Высокой Цельностью, 171-й, Огня и Синтеза, чтобы он мог развернуться здесь, развернув какую-то определённую среду. Если вы этого не делаете, то ничего такого не происходит. То есть, да, Аватарами, может быть, что-то развернуто, Аватарами Синтеза. А вот что делаете вы? Поэтому различайте: территория к территории 171-й Высокой Цельности – это не территория. К территории не имеет отношения. Вот в таком контексте. Но, благодаря вам и поручению, которое вам дано, вы можете здесь развернуть. И, в первую очередь, что вы делали? Вы, фиксируя Столп обновлением, когда вы входили в 171-ю Высокую Цельность, первично сонастройку делали 171-й Высокой Цельности – её Синтез и Огонь – с территорией. Но это не одно и то же. Более того, территория может вообще никак не воспринимать и не испытывать потребности в 171-й Высокой Цельности. Потому что ничего не знает об этом. Поэтому «территория» – не ответ в таком вопросе.
Поэтому, Марина, возвращаемся и настраиваемся – да? – на что? На то, что не просто услышали, а должно быть – каждый раз развиваться, да? – какое-то обоснование, а почему это так, почему развивать стоит такое вот умение. Потому что очень часто мы слышим по своей подготовке и, не владея Стандартами Синтеза, рискуем оказаться где-то, не понятно где. Даже тогда, когда вроде всё совершенно однозначно и понятно. Поэтому, лучше развивать Восприятие. То есть здесь – это просто, а где-то, может быть, это не просто. Поэтому услышали, и должно срабатывать определённое действие, когда вы, вспоминая, возгораясь – да? – определёнными какими-то видами Синтеза в Ядрах Синтеза, начинаете активировать соответствующие Стандарты Синтеза, чтобы было обоснование: а почему так?
Поэтому, да, я согласна, что 171-я Высокая Цельность, очень даже может быть. Почему?
– По Служению наша фиксация Статуса, Огня и Синтеза именно идёт фиксацией 171-й Высокой Цельности.
Только это не Служение, а это называется служба. Служебные, да? Вот поэтому Статусы у нас служебные. Служебные и служба – это не одно и то же в русском языке. Есть определённые, совершенно конкретные различия, которые совершенно всем, я надеюсь, ясны, да? Что служба и служение – это не одно и то же. Вот как к службе перейти, когда назначили. Почему? Потому что служим в Подразделении кем-то. Перейти в служение – это большой вопрос, который мы часто себе не задаём.
– Служащий, получается, тот, кто на службе или тот, кто служит?
Когда Статус?
– Да.
Когда Статус?
– Да?
Это потому что служба.
– Служба.
И чаще всего нам этого вполне достаточно и мы ничего не делаем дальше. Причём, это не только у Служащих, это также и у Ипостасей, то есть любых Статусов. Нам его дали. Почему? Потому что мы Служащие Подразделения. Ну и хорошо. А что это такое и что нужно делать? Чаще всего такие вопросы не звучат. Но зато очень расстраиваемся, когда нас понижают в Статусе. Почему это у меня забрали Статус? Никто у тебя ничего не забирал. Соответствия нету. То есть, мы ничего не делаем, чтобы достичь какого-то Статуса. Но возмущаемся, если вдруг по каким-т причинам нас переводят в другой Статус.
Поэтому, 171-я Цельность. И ещё, какие предположения? То есть у нас Метагалактика, 171-я Высокая Цельность.
Продолжаем только проникаться Синтезом Кут Хуми Фаинь. Желательно, всех вот этих двух выражений: Метагалактики Фа и 171-й Высокой Цельности.
– Ещё вариант может быть?
– Конечно.
– 192-я Высокая Цельность.
Почему?
– От ИВДИВО тренинг.
Допустим, у нас все тренинги от ИВДИВО. Но не всегда мы туда выходим. Что даёт основание и право – да? – всё-таки так или иначе выходить, в том числе и туда. Все думаем, да? То есть почему 192-я Высокая Цельность тоже вполне допустима?
– Потому что мы всё равно идём от всего ИВДИВО. Сегодня мы должны тренироваться всеми возможностями ИВДИВО. Поэтому 192-й Высокой Цельности.
– А ещё, потому что мы, 171-я. Это Синтез Статусов. И Аватары Синтеза выражают Синтез Статусов. То есть Подразделение занимается развёрткой и развитием Статусов для всего ИВДИВО. И как эталонный вариант, что ли, статусное выражение нам необходимо развивать.
Может быть. Но вот если добавить или наоборот – да? – как-то уточнить. Когда мы говорим «все» и «всё» – это, чаще всего, вообще ни о чём. Почему? Потому что, даже вот, когда я вам предлагала возжигаться и начинала перечислять и просила – да? – что, желательно, конкретно. Проговаривайте, допустим, вот «Я возжигаюсь с Должностными Компетенциями». И желательно, конкретно проговаривать. Вопрос: помним ли конкретно мы все свои Должностные Компетенции? Более того, нужны ли они мне все вообще? Большой вопрос. Значит, из всего, согласно заданной теме, мы выбираем то, что нам нужно сегодня. Потому что иначе перечисление будет занимать полдня. И оно, может быть, вообще совершенно не актуально и не нужно, да? То есть лучше сконцентрироваться на каких-то определённых явлениях и над этим работать, тогда будет определённый для нас ясный результат, да?
– Угу.
Но при этом, в этом всём, что точно? Что даёт право? Ну, в первую очередь, Служащие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И служебный Огонь предполагает определённую концентрацию, в том числе 192-й Высокой Цельности. Даже если оно при этом и Подразделение Москва. То есть у них это базово, у нас это не базово. Но определённое право тем, что мы служим в ИВДИВО, у нас начинает этим быть. Угу? То есть тут не вообще всё или потому что тренинг от ИВДИВО. Я, допустим, не имею права так вот заявляться, что тренинг от ИВДИВО. Потому что я не веду Школу Тренингов. Это не моя компетенция. И я её не развиваю, эту компетенцию, как Глава Школы, да? То есть это вот иерархическое различение, что в ИВДИВО у каждого есть своя определённые, базовые компетенции. Ну, скажем так, Ведущий, да? То есть все можем развивать определённые умения тренинговаться, как участники. И даже делиться опытом, когда ведём. Но, при этом есть у кого-то ведущая компетенция – вести Тренинги. В данном случае, если помните, это Ольга Сердюк, да? То есть у неё ведущая компетенция, она отвечает за это. У неё Школа Тренингов. И это называется там «Школа тренингов…» и там дальше. Есть ещё другие виды тренингов. Но там уже идёт больше акцент на ту компетенцию, которую они ведут. Допустим, Лариса Барышева тоже могла бы тренировать и тренинговать, но в акценте здоровья. Это её ведущая компетенция, да? То есть, если там, допустим, Алина Кокина, – да? – то там уже компетенция тоже тренинговать, но в аспекте Видения, да? То есть, у каждого своя компетенция.
– Специфика.
– Да. Определённая специфика. Мы это должны учитывать. То, что не вообще всё, потому что «всё» нас может просто раздавить в ИВДИВО. А есть определённая специфика и определённая компетенция. Угу? Поэтому, да – у нас очень много чего идёт именно в ИВДИВО и от ИВДИВО. Хотя мне это не очень, потому что подразумевается, что мы откуда-то из ИВДИВО вышли и от ИВДИВО куда-то что-то проводим, да? То есть мы остаёмся в ИВДИВО. Поэтому в ИВДИВО, но со спецификой, которая характерна для вас в данном случае. А для вас характерная специфика – это разработка всех Статусов, точнее Статусного Синтеза, насколько я помню, да? То есть, это Синтез Статусов. Это ваша специфика в ИВДИВО, как Подразделения. И этой спецификой возжигаясь, вы можете получать право выхода там в 192-ю Высокую Цельность. Но, насколько вы будете устойчивы, зависит от того стяжания и разработанности, которая определяет уже Абсолют Изначальности и соответствующие Части. То есть эта подготовка не снимается, да? То есть Ипостасное Тело это не компенсирует.
Ясно, да? То есть оно у вас есть, вы его развиваете, но оно не компенсирует объёма Абсолютов. Ну и, соответственно, Частей, которые требуются для выхода вот в эти Высокие Цельности. При этом, повторюсь, что… Скорее, знаете, какая? А – оправдание, да? Почему мы долго – многие – стяжаем или не стяжаем Абсолют Изначальности. Что даже те, кто стяжали Абсолют, если они его не тренируют, ну и Части, соответственно, то это – есть, а дееспособности этим – нет. У многих это, к сожалению, вот то ли особенности стяжания, то ли особенности каких-то их внутренних накоплений и подготовок приводят к тому, что Абсолют Изначальности есть, всё стяжено, но дееспособности не достаточно этим. Поэтому тренировать и стяжать, тренировать тела и стяжать Абсолют Изначальности и Части потом надо. И это важно! И лучше одновременно.
Разгорелись концентрацией Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы сейчас идём, всё-таки, в 192-ю Высокую Цельность, но вы стоите там в ракурсе Синтеза и Огня 171-й Высокой Цельности, как Служащие данного Подразделения. Найдите вот этот ракурс, когда не понятно как его найти, так мысленно обращайтесь Кут Хуми. А в зале, когда проявляемся, то там уже вслух говорите, но Кут Хуми, с просьбой помочь.
Потому что я, в данном случае, такому обучить не могу. У меня нет специфики действия 171-й Высокой Цельностью. Значит, вас обучают этому Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Поэтому, переходим в форме Служения базово в Столпе, как это у вас прописано кем. Даже если там сейчас какой-то переход, всё равно, вот та базовая концентрация Синтеза, соответствующая форма.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Высокой Цельности, Изначально Вышестояще встаём в зале в форме Служения каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас тренингом Статусного Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, это Служебный Синтез, Служебный Статус, которым нас, как правило, наделяют, чтобы мы получили доступ к необходимым нам знаниям, компетенциям, видам Иерархизации, Полномочиям. То есть всё, что вы знаете, соответствующего уровня. То есть то, что требуется по служению в ИВДИВО. Это у нас очень высокие служебные Статусы.
И чаще всего подготовки личными, на которые бы опиралась служебная действенность на всё, не хватает очень. Но так как мы в начале эпохи, то это совершенно адекватно. Значит, мы должны, задаваясь вопросами, искать ответы и тренироваться. Вопросы задавать Аватарам и тренироваться для того, чтобы постепенно эта компетенция развивалась. Статусная компетенция.
И следующим шагом, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Статусный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть, это название вида Синтезов. На каждый Статус есть свой вид Синтеза у Аватаров Синтеза и у Отца.
И сейчас заполняемся всем Ипостасным Телом. Прямо проговорите: «Ипостасным Телом», потому что из него будем эманировать в другие тела, Части, Системы, Аппараты и Частности.
Предыдущими тренингами с Посвященными Статусными в вашем Подразделении, мы определялись – да? – что одна из задач Статусного Совета – это создание среды соответствующего вида Синтеза Статусного не только в Подразделении, а в ИВДИВО в целом. Так как у вас это поручение вашего Подразделения, да? То есть в других подразделениях – это больше, скорее – акцент работы внутри Подразделения. И уже когда там какой-то избыток, то это в ИВДИВО разворачивается. А у вас задача активировать все Подразделения ИВДИВО для того, чтобы начинала быть уже быть современными Стандартами Статусная деятельность. Пока это всё в спящем состоянии. Отсюда есть индивидуальная работа любого Статуса и внешняя деятельность. То есть, когда вы начнёте разворачивать среду, это уже для вас будет внешняя деятельность. Вопрос, какую среду вы развернёте, да? То есть, что из вас будет эманироваться, и есть ли чего-то, чтобы вы могли эманировать для того, чтобы среда начала разворачиваться. Какими записями будет это среда. То есть, что вы будете стяжать у Кут Хуми Фаинь, Янова Вероники. Здесь понятно, – да? – что это им поручена базовая разработка Статусов. И, соответственно, Сергея Юлианы. Для того, чтобы, минимум, вот этих видов синтеза трёх пар Аватаров Синтеза складывалась определённая среда.
При этом вам, в данном случае, с одной стороны, повезло, с другой стороны, может и не очень, потому что у вас три пары. То есть с Посвящёнными мы определяли, что четыре пары: Кут Хуми Фаинь, Янов Вероника, Юлий Сиана и Сергей Юлиана. Потому что они Посвящённые.
И задача какая, да? Тренироваться с умением одномоментно являть – у вас – три пары Аватаров Синтеза, Статусного. Это только подготовка к активации Статусов, служебного. Есть какие-то вопросы по тому, что я сказала?
Продолжайте заполняться. Как только вы прожили, что Тело Ипостасное заполнилось, эманируйте в Части, не забывая про Физическое Тело. То есть классно, когда мы постепенно выходим на такой уровень, когда для нас Ипостасное и Физическое – это одно целое явление. Но это предполагает некую предварительную подготовку и тренировку на то, что это сложилось так. То есть, заполняясь Ипостасным Телом, точнее, заполняясь Синтезом, заполняя Ипостасное Тело, у меня Физическое тут же заполняется. Заполняется Физическое Тело, тут же заполняется Ипостасное. Этот же вид Синтеза. Если вы это натренировали, классно! Это, если помните, я, по-моему, говорила – да? – что это была задача прошлого года. Она давалась на Съезде в прошлом году. Там прям в первый день Съезда, в прошлом году – не в этом, а прошлом году – прям в первый день. По книгам, по практикам можете посмотреть. Прямо объяснялась вот эта методика. И говорилось, что на год это нужно это оттренировать. Но понятно, что у кого-то год вот только сейчас начался. То есть, когда пришло осознание: «О, надо!» – созрели к этому. Тогда и начинаем.
В прошлый год нам давалось и – допустим, на Ипостасном Синтезе в Москве, в сентябре в прошлом году – тоже повторялось – да? – что нужно это развивать, эту методику. Гузель вот сегодня рассказывала, что в других Подразделениях, где Глава ИВДИВО вёл Синтезы или тренинги, тоже он там это сообщал. То есть, через разные Синтезы или какие-то Советы, можно было услышать, что это нужно тренировать! Координация Ипостасного и Физического. На Ипостасном, допустим, в Москве, в сентябре прошлого года, там ещё добавлялась координация Синтезным Мировым Телом. У нас, вот в сентябре на Ипостасном Синтезе в Санкт-Петербурге, там обязательно давалась координация Ипостасного, Физического и четырёх Мировых уже Тел. И все надо тела активировать. Но все сразу не получится.
Поэтому запрашиваем у Кут Хуми сейчас. То есть Ипостасное, Физическое обязательно. И какое-то ещё Мировое. На что вот точно акцент делать, а потом, просто эманируйте во все Части, Системы, Аппараты, Частности. У кого Трансвизорные Тела стяжены, в них тоже. Просите у Кут Хуми возможности эманаций, чтобы они вместе с вами развивались – понятно, о чём я, да? – Трансвизорные Тела. Какого бы количества не было. То есть, если вы даже надо не достяжали там до нужного, до современной Метагалактики, вот какое количество есть, для такого количества Трансвизорных Тел просите соответствующие эманации Синтеза. При этом не значит, что они, там живя в Метагалактике, имеют такой же статус, как у вас уже. Нет, они сами должны его достигнуть, но вы помогаете соответствующими эманациями. И постепенно готовите к тому, что у них появляется спектр возможностей, который есть у нас, достигнуть в соответствующих реализациях.
Это ясно о чём, да? Потому что у них есть Трансвизорное Тело наше в Метагалактике, как самостоятельных единиц, похожих на нас в жизни в Метагалактике. И у них есть право выбора соответствующей свободы, свободы воли. И они не обязательно могут служить с теми же какими-то предпочтениями, которые есть у вас, у них, могут быть свои. При этом, классно, если мы их подвели к служению. Но при этом, не всегда мы на это сами устремлены. Что иногда некоторые внутренние особенности человеческие каждого из нас приводят к тому, мы и сами не настроены на служение, и не обучаем этому наши Трансвизорные Тела (пауза).
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать в форме служебной каждого из нас определённые знаки отличия Статусные: Статуса, Служебного Статуса каждого из нас. Вплоть до того, что у вас прямо поменяется состояние, ваше внутреннее Восприятие вашей формы. И форма одежды может, изменится, исходя из служебной статусной формы, в данном случае, Служащего в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Если проживаете, что очень медленный этот процесс. Запросите у Кут Хуми, может вам прям стяжать нужно. И что вы давно её не обновляли. И тогда стяжаем форму Служебного Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Помните, у любого статуса, в том числе и у служебного, есть соответствующее Ядро Синтеза, которое активируется, благодаря вашей заполненности. То есть данным видом Синтеза. Начинает ли оно у вас разгораться, отзываясь на тот Синтез, которым вы заполнялись, напитываясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
(Кашель в аудитории) – Кто с этой стороны сидит, вот по мою правую руку, если дует, то вы смотрите, потому что вдруг ветер незаметный сквозняком. Или пересесть, вот сюда.
– Только сейчас начался. Это что-то, видимо, другое. Я не больна.
Я не про это.
– Мне дует.
Хорошо. Можно вот сюда, сюда пересесть.
– Не могу, не получается [освободиться от кашля].
Итак. И что? Что делаем внутренне?
– Внутренне возжигаюсь Кут Хуми.
Отлично. А дальше?
– Распределяю по всему телу.
Дальше? Появляется что-то, что провоцирует, вызывает, кашель. Что делаем с этим? Какой опыт накоплен? Кто, что предложит? Появляется что-то, что не соответствует тому виду Синтеза и Огня, которым вы начинаете заполняться. Сначала, лучше уточнить у Кут Хуми – да? – что это такое? Потом можно продолжить. Да. То есть собрать это, что б это не влияло, не мешало. То есть, что происходит в нас, когда мы заполняемся новым видом Синтеза и Огня, даже если это уже знакомый по названию, но он всё равно сегодня новый. Вы сегодня заполняетесь вот таким – конкретно – в первый раз. Значит, он начинает выявлять, а что не соответствует ему в нас. И всё, что не соответствует, оно начинает на доступном для нас уровне, как-то о себе сообщать. И у каждого свои накопления и привычки. Самая любимая наша привычка, когда у нас через болячки начинает это выходить. Потому что тогда мы точно соображаем, что что-то в нас это есть, вот на такую тему. Но дальше мы почему-то продолжаем это не в контексте служения, а в контексте обычной, человеческой, да? То есть погружаемся: «Ой, как классно! Сейчас я с медиками отдохну, поболею». Без обид (смеётся).
– Правильно говоришь.
Поэтому общаясь, в данном случае, мы пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, запрашиваем: что это такое? Что там выявляется? При этом, даже не слыша ответа, просим скомпактифицировать, то есть направить нам концентрацию Огня, который компактифицирует это всё, что выявилось, как не соответствующее Статусному Синтезу Служащего. При этом, да, по ходу, это может провоцировать и кашель, и какие-то другие эффекты, явления. И более того, это, может быть, не в пять минут снято. И требуется больше времени, потому, что у каждого из нас разные накопления. Но с этим нужно работать, а не пускать на самотек, да? То есть с любой болячкой, какая у нас появляется, надо работать. И диагностируя, то есть, общаясь с соответствующим специалистами, которые объясняют, показывает, сообщают, что такое с нами. В том числе принимаете те лекарства, если брать медицинский вариант, которые требуются. Но это не отменяет внутренней работы. Потому что иначе это получается, что мы подвязываемся, и для нас лекарство становится просто наркотиком. То есть зависимостью на всю оставшуюся жизнь. А оставшаяся жизнь – это не только жизнь этого воплощения.
Если душно, открывай. Поэтому я и предложила, что, если, мало ли, пересаживайтесь суда. Потому что тут у вас хорошо топят, поэтому душновато.
Это не только внешнее – да? – это ещё и внутреннее. Вы начинаете встраиваться в непривычное – плюс ещё командное – действие. И провоцирует определённое состояние.
Надо открывать, закрывать окна, чтоб дышать на здоровье. Сами смотрите.
При этом следующий шаг. То есть скомпактифицировали, запросите у Кут Хуми, что с этим нужно делать? Если ответ в таком же более-менее в знакомом нам варианте, – да? – что сжигаем, потому что, действительно, больше не надо этот опыт. Реально мы готовы отдать, если он больше не нужен. То сначала надо попросить прощение у Отца.
– Что-то я сразу: «Извините, прошу прощения».
Что?
– Я просто сразу услышала ответ: «Сжигать». И начала сжигать, не попросив прощения.
А чем вы начали сжигать? Потому что мы просим прощения, чтобы именно Отец дал тот вид Огня, которым данная запись может быть сожжена. Не создавайте иллюзий – да? – что кто-то нам другой это может направить. Или что мы собственным объёмом накопленного Огня можем это пережечь. Потому что раз это наше, то, скорее всего, своим мы уже тут точно не сможем сделать.
Поэтому мы просим у Отца прощение. То, что вот это накопилось в нас, даже если когда-то это было и полезным, сейчас это выявилось, как не соответствие, и нельзя сделать следующий шаг. И просим новый объём – уже у Отца – Статусного Синтеза Служащего. Заполняем освободившееся пространство и этим же Огнём просим Отца возможности сжечь то, что выявилось, как не соответствующее, и разрешённое.
То есть Аватар Синтеза Кут Хуми, если определил, что можно сжечь, значит, сжигаем. Потому что есть варианты, когда нельзя это сжечь. То есть это нужно всё равно перевести в служение из физического состояния, там какого-то недомогания, там нездоровья. И перевести в служение. А это означает, что нужно это всё будет просто новой спецификой действия – то есть, когда действуем не по-старому, а по-другому – отработать. И чаще всего именно так происходит. Потому что, если мы просто сожгли, а потом начали так же действовать, мы опять всё это записали. Только уже в новом Огне.
И все синтезируемся с Отцом, оставаясь в зале ИВДИВО, и стяжаем Статусный Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца и им заполняемся: Ипостасное, Физическое или какое-то из Мировых Тел. И далее во все Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы. Точно.
Не забывая – да? – что это всё начинает накапливаться ещё и в ИВДИВО каждого, активируя те условия, те записи, которые в Чаше ИВДИВО каждого, которые в Ядре Синтеза ИВДИВО каждого. То есть, как те, которые уже у нас так или иначе активны, так и те могут пробуждаться записи ИВДИВО каждого, которые ещё пока не активны. В том числе, соответствующая оболочка статусная начинает активироваться. Или, может быть, статусная оболочка у нас не очень активна, тогда будет активироваться оболочка координации, допустим, Организации Психодинамика из базовых 16-ти. Или оболочка, в данном случае, ракурсом Подразделения. У вас – точно. Если у других Подразделений оболочка ракурсом Организации, которую возглавляет Сергей Юлиана, может быть и не очень активна, то у вас должна быть точно.
Угу. По-другому уже работает. Хорошо, что вспомнили про ИВДИВО каждого.
И войдите вот в такое равностное состояние: внутри заполняет Отец, и вы эманируете изнутри наружу. А внешне нас поддерживают Кут Хуми Фаинь соответствующим видом Статусного Синтеза Служащего ИВДИВО.
Целиком тело до стоп доводим. Опять увлекаемся верхней частью и забываем, что тело – это всё тело, а не только верхняя часть.
– С трудом стопы почему-то заполняются.
Да. И это очень проживаемо. Поэтому и вопрос, да? Как доходит до территории Огонь и Синтез 171-й Высокой Цельности. Потому что, если мы его не растаптываем, топая ножками по территории, ещё большой вопрос: насколько у нас эманаций не хватает. И летаем ли мы в облаках по этому поводу.
– Если просто силой мысли не получается, не достаточно эффективно это, что может помочь довести до стоп? Заполниться полностью?
Например, когда вы устремлением, усилием – усилия – это тоже ко второму горизонту – направляете этот объём Синтеза в ноги. А дальше, всё-таки включаем управление, в том числе ментально, когда даёте задание, чтобы вы могли почувствовать в стопах что-то, ощутить, да? То есть, переводя от мысли – в чувства, ощущения и какого-то движения. То есть обычно, когда стопы заполнили, появляется потребность в каком-то движении очень активном. Кто-то танцевать хочет, кто-то встать, кто-то двигаться вперёд, прям в зале хочется сделать шаг следующий.
– Это всё-таки состояние больше Физического Тела или Ипостасного, скажем…
И того и другого. Вот добивайтесь, чтоб это было цельно: и там, и тут одномоментно. Потому что, когда мы начинаем разделять – это тут или это там – то это так и останется на уровне «это тут, это там». Вот добивайтесь, ставьте себе цель: «В цельности». Потому что ИВДИВО нас нацеливает на цельность. Кут Хуми Фаинь нас нацеливают Синтезом на цельность. Разные виды Синтеза синтезируются, рождается цельность. И мы Физически-Ипостасно – цельны. Ясно – да? – вот это вот. Даже если сейчас это не укладывается, настраиваете голову, заполняя её, в том числе тоже – и не только стопы – чтоб эта цельность рождалась. Это принималось, как данность, как факт. Даже если сначала не складывается.
Более того, по-другому начинает среда территории уже реагировать, когда вы до стоп вот довели. И это отзывается ИВДИВО.
Получилось? Как по проживаниям? Кто-то поделится? Как вы добивались того, чтобы стопы были задействованы, чтоб все тело отзывалось?
– Синтезируешься с Кут Хуми Фаинь…
Так, с Отцом мы сейчас синтезировались.
Сонастройтесь ещё раз с Отцом. То есть мы не теряли контакт с Кут Хуми и Фаинь, но при этом синтезировались и акцент делали, – помните? – на заполнение внутренне Отцом – Статусным Синтезом Служащего ещё Изначально Вышестоящего Отца. Было такое?
– Угу.
– У меня вот такой образ возник, что через Хум равномерно оно пошло вверх и вниз. Правда, до головы полностью не дошло…
Вы подготовленные Служащие, у вас четыре Хум. И можно сразу во все четыре просить концентрации Статусного Синтеза. При этом для Статусного Синтеза любого вида Статуса характерный такой вариант, когда идёт заполнение прямо сверху вниз. То есть Отец может направлять – или Кут Хуми – направлять прямо сверху вниз. Такой вот эффект, как вот в потоке.
– У меня эффект такой, как будто кондитерский шприц – есть же? – когда крем. Получается, как будто Огонь, прям, продавливается в ноги. Очень тяжело идёт почему-то.
Угу.
– Как будто сверху продавился Огонь.
Угу. Отлично.
– Такая ассоциация – кондитерским шприцем.
Ещё. Кто-то поделится? Рита, как получилось?
– Вот если честно, как вот, как есть. Получается вот хорошо до половины. Дальше – с трудом.
Что ты стала делать, чтобы всё-таки…
– У меня такое вот…  Если мне кажется, что есть какая-то установка, там мысль, блокирующая заполнение полностью. То есть, как будто у меня есть разделение: Служащий и Человек. Вот как Служащий – это вот ассоциация с первой половиной, верхней частью тела. А ниже – это человек. То есть вот Человек…
Служащий – это тот, кто без ног (смех в зале).
А значит без Пути. Помните – да? – вот эту смысловую завязку?
– Да.
– И есть такое вот…
Так.
– … и для человека. А срабатывают, наверное, старые установки, что Человек не достоин, да?
Чего?
– Стоять там пред Отцом, идти Путём, быть в Доме и так далее. Всё-всё, что там было раньше.
У тебя христианские накопления?
– Ну, наверное. Не знаю уже какие. То есть, если пока в голове вот это есть, вот этого – естественного заполнения – не получается.
Мы только что разбирали, что выявляться какие-то записи, не соответствующие данному виду Синтеза, могут по-разному. У кого-то через кашель, у кого-то через просто запись. Что ты стала делать, раз выявилась такая запись? И ты чётко нам оформила, – да? – что это у меня, скорее всего, какая-то мысль.
– Блокирующая.
Что ты стала делать с мыслью блокирующей?
Первый шаг. Общаемся с Кут Хуми, прося выявить, где эти записи ярко сидят – да? – и блокируют. Это могут быть разные Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящение какое-то или Статус даже.
Второе. Что с этим делать – то, что выявилось?
Третье. Просим у Отца прощения и заполняемся новым объёмом Синтеза, преображаясь. Если это возможно сжигать, значит, сжигается. Если это переводится в служение, как определённый вид отработки – только тут ничего такого не корректного нет – то есть это просто переводится. И я начинаю это практиковать служением. Допустим. Я, к примеру, – да? – там чем-то заболела. Я, допустим, с этим работаю. Для чего? Что опыт моего выздоровления, работы с развитием моего здоровья, я эманировала всем людям, кто тоже в такой ситуации. И чтобы внутренне создавалось у меня определённая предпосылка, чтобы это было не лично для меня только – «Я сама для себя здоровья хочу». А чтоб этот опыт отдавался другим, кто, может быть, ещё в более сложной ситуации и не видит выхода. И создавалась среда, и внутренняя шла активация каких-то ресурсов, резервов этого человека, чтобы они начали пробуждать его к здоровью. Не за счёт только вот этого привычного накопления – да? – и там постепенно начинаем с маленького количества таблеток, да? Потом постепенно – мешки. И некоторые прямо с гордостью показывают: «Вот у меня уже сколько». При этом для кого-то и это тоже важный элемент Пути на данном этапе. Не нам с вами судить. Но что-то делать надо, что мы точно можем. Угу? Значит, людей, – продолжаю дальше свою мысль – у которых такая же блокировка, о которой ты сейчас говоришь, огромное количество. Как перевести это в служение? Я преображаюсь сама и в служении эманирую всем Служащим ИВДИВО и людям Планеты Земля. Начиная, может быть, сначала там с Уфы, Башкирии и России, чтобы все, кто не видит в Пути жизни Отца – или как-то ещё ты сформулируешь – переключались на это. Угу?
Запись есть, потому что это за раз не сделаешь. То есть это, когда нужно возвращаться, возвращаться, возвращаться. Но не затягивать!
– Я думала, что записи могут быть только в Частях, а вот озвучили в «Посвящении»…
Вспомни, вот особенно первый курс – сколько вы там делали практик трансляции Посвящений?
– Да-да-да.
Более того, у нас могут – есть такой Стандарт Синтеза, да? – когда мы выходим в какой-то новый вид Огня, могут активироваться какие-то очень древние записи. И они могут быть в каких-то древних Посвящениях, которые там где-то когда-то получали.
– Это как-то не сложилось.
Или ты активно работала – ты не первый год служишь – статусно. И у тебя трансляция Статусов, которые ты когда-то наработала, в современные не произошло и пока дремало. И то, что там когда-то было, может быть, классно, а сейчас оно выявляется уже, как устаревший для тебя опыт. Тебе его надо трансформировать. Поэтому в Статусах тоже могут быть уже у нас какие-то записи. Потому что мы много лет уже работаем, осваиваем явление Статусов, да? То есть у нас уже в ИВДИВО определённая история разработки статусов сложилась. То есть, не первый год занимаемся статусной разработкой.
На двух вариантах – да? – увидели, что это не обязательно только болячки, то, что нам привычно и доступно. Это, может быть, просто вдруг какая-то мысль, которую мы просто принимаем. «А чё с ней делать то? Вот она у меня такая есть». Как только мы озвучили проблему, даже если сами не поняли, друзья в помощь вокруг и вот это зеркало. Да?
Вчера в новостях читаю: один президент другому, и не только президент, там целое мероприятие было на эту тему, когда предложили посмотреть одному президенту в зеркало, чтобы увидеть причину определённых процессов, которые у нас сейчас в политической жизни планеты активно разворачиваются. Не будем называть фамилии, но понятно, про каких президентов идёт речь. То есть буддистский язык, который мы чаще слышим – да? – что это высказывание знаменитое Гаутамы Будды, да? – «Посмотри на себя в зеркало, и ты увидишь всю свою карму» – начинают приобретать определённые новые вариации. Вероятно, как руководители многих крупных, там очень крупные компании, тоже имеют опыт пробуждённости каких-то порядков.
Причём и современный опыт это может быть. Потому что пробуждение может быть разных порядков и какими-то разными явлениями, не обязательно опытом, который сложился у Гаутамы Будды, который мы знаем в объёме всей планеты. Хотя крупные компании, если человек управляет такой крупной компанией, то его пробуждённость с учётом мощи компании, тоже может выходить на всю планету каким-то ракурсом. А многие такие люди очень даже занимаются саморазвитием, самообразованием или приглашают учителей разных порядков и уровней для того, чтобы двигаться дальше. А Буддизм достаточно распространённое явление. А Гаутама Будда говорил: «Есть только Разум и Тело». Не половинка, а тело целиком. Это не менее огромный опыт, накопленный человечеством, всем очень полезный.
Но наша задача – да? – и его трансформировать. И курсом Служащего мы как раз трансформируем те явления совершенств, которые разрабатывались, в том числе вот такими крупными направлениями, в частности Буддизмом. Чтобы те, кто продолжает это – традиции следовать – они видели, внутренне настраивались на следующий шаг пути. Чтобы топать Путём, нужны ноги. Хотя, конечно, сейчас предлагают лежать в направлении цели, если идти не можешь. Но это немножечко прикольно, и обычно в таких случаях на картинках рисуют котов, а не людей, лежащих в направлении цели.
– Поскольку вспомнилось, когда Рита говорила, что ниже Огонь не проходит. Я вспомнила. Вчера в Конгресс-холле мы выступали, коллективы серебряного возраста, которые заняли первые места по Республике Башкортостан. Нас восемь человек в группе, мы танцевали. Понятное дело, что с утра, позавчера, была генеральная репетиция. И вчера тоже повторяли и уже с трёх часов выступали. Главное, я уже стою, чтобы выйти на сцену, и я Юстасу Сивилле говорю: «Я в служении, – всё, больше ничего – я служу сейчас танцем». И я совершенно спокойна. Я сейчас больше волнуюсь, чем я тогда танцевала, как ни странно. Так вот. И все, главное, уже после того, как станцевали, все трясутся, я совершенно спокойна. Думаю: что такое? И потом вдруг сейчас, сегодня увидела, что оказывается, вот как было. То есть чем и благодаря чему.
Да. Заполненность всем телом.
– Да. И сразу, главное, когда Рита сказала, я это вспомнила и сразу у меня ноги, даже суставы горели.
Потому что явить Аватара и Аватарессу можно только телом, наполовину – это не явление.
– А что это?
Каких Аватаров являешь?
– По служению?
По служению.
– Синтез Содержания Воскрешения, Дмитрий Кристина.
Так. И как Кристина смотрит на то, что ты её наполовину являешь?
– Не очень, наверное.
Как?
– Не очень приятно, наверно.
Так ты на неё посмотри, как это на взгляд Кристины, Аватарессы Синтеза?
Так. А мы с Отцом, Кут Хуми Фаинь, внутренне и внешне.
И следующим шагом, вот тем объёмом Синтеза, которым мы заполнялись от Отца – да? – то есть Синтезом, Статусным Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с ИВДИВО, то есть эманируем сферично во все стороны, синтезируясь с ИВДИВО. И стяжаем Синтез, Иерархизацию, Условия, Огонь, Системы развития каждого из нас, дееспособности статусом служебным – Служащего ИВДИВО.
Из ИВДИВО как такового, куда эти записи в нас разворачиваются? Где в нас они будут?
– В ИВДИВО Служащего.
В ИВДИВО Служащего будет. Где ещё?
– В ИВДИВО каждого.
В ИВДИВО каждого. И ещё?
– В Ядре.
В каком? У нас много ядер.
(В зале все одновременно перечисляют).
Идеально, если ещё и Статуса – да? – соответствующее Ядро этим обновится. Но вообще во всех Ядрах, которые у вас есть и которые имеют к этому отношение. Поэтому идеально, если все Ядра начинают этим проникаться. Но этого нужно добиться.
(В зале открыли окно) – Очень хорошо. Подышим.
Поэтому из ИВДИВО – правда? – в первую очередь ИВДИВО каждого реагирует и Сфера служения каждого из нас. А потом дальше, уже всё глубже, глубже в нас. И тело на это тоже реагирует. В любом теле – помните? – эффект статуса фиксируется в головном мозге, как некая такая сначала, первично, как шапочка, а потом идеально. Заполненность и дееспособность соответствующим видом Статусного Синтеза, приводит к тому, что шапочка начинает всё больше, больше напоминать уже не внешний эффект вот этот шапочки, – да? – то есть одели сверху, а весь мозг начинает вот этим проникаться, заполняться, возжигаться. Когда заполнится головной мозг, дальше должно проникать в спинной мозг. А потом в другие виды – не знаю, как сказать: мозгов, мозга в нас – для того, чтобы дальше мы уже действовали согласно той содержательности, которая у нас там накопилась. Поэтому, не забывайте вот об этом эффекте.
(В зале тихий смех одного из Служащих).
Так. Кому смешно, делитесь, чтобы мы тоже посмеялись. Что такое?
– Кощея Бессмертного увидела.
У меня тут головастик больше срабатывать должен. А Кощей Бессмертный – это мы пока без мозгов, только кости. А 11-й горизонт – это всё-таки уже мозг. Поэтому наращиваем, к костям добавляем важные детали.
– Получается как? Заполняется головной мозг, по спинному мозгу, да? А потом как нити по всему телу расходятся.
Может быть и так. Может быть, сразу во все клеточки, во все ядра. То есть мы говорили до этого – да? – что желательно во все ядра, то есть, в том числе ядра клеток. Да?
– Из-за того у меня получилось там, что я сначала в мозг. Сказали: по костям спусти.
И в кости? И в косточки тоже очень важно.
– Получается как? Костная система, потом как нервная система. Так вот потихонечку…
У всех, на самом деле, по-разному, да? У кого-то сначала в нервную систему, потом в костную. У кого-то сначала в костную, потом в нервную. Это индивидуальные особенности каждого. Поэтому мы не на системе какой-то, хотя мозг это к системам относится в том числе, но при этом для нас, физически живущих, мозг – это как отдельный орган вполне конкретно физически воспринимаем. И действия систем разные. То есть, если кости, они накапливают концентрацию Синтеза и Огня, то в нервной системе какие-то другие эффекты срабатывают.
Заполнились – да? – из ИВДИВО. Или ещё процесс у кого-то идёт в координации с ИВДИВО как таковым? Чем важен вот этот эффект координации с ИВДИВО как таковым?
– Взаимодействие телом. Нашего Физического тела с ИВДИВО, чтобы мы могли быстро и легко эманировать…
Давайте сейчас так: Ипостасного-Физического. Потому что мы стоим Ипостасным телом в буквальной координации с ИВДИВО в зале Кут Хуми Фаинь. Это только личное действие?
– Тогда Цельность  вообще складывается совсем другая.
Цельность чего?
– Действия. Как бы, нету различения. Грубо можно сказать: импровизация процесса вот этого совместного действия возникает.
Есть ли в этом какой-то определённый ракурс взгляда устремлённости на масштаб, когда вы, таким образом, настраиваетесь на выход из каких-то личных активаций развития статуса на то, что у вас он служебный, значит, вы что-то этим разворачиваете в ИВДИВО. Сейчас нет, но могли бы. Помните, о чём мы вот говорили, да? Что вашему Подразделению поручено. Что вы этим могли – сейчас пообщайтесь с Кут Хуми на эту тему, да? То есть Статусным Советом Служащего Подразделения ИВДИВО 171-й Высокой Цельности – что важно развернуть для ИВДИВО в целом ракурсом специфики Подразделения?
В чём ваше Служение? Что баланс – да? – что я делаю для себя – это важно, потому что, если я не имею подготовки, у меня не получится это сделать для других. Но мы очень часто на этом останавливаемся и забываем сделать следующий шаг. Что нам даётся что-то служебно не только, чтобы это в нас было, что мы этим не действуем, которые могли сами освоить, что-то развернули в ИВДИВО для тех, кто… и дальше продолжаем: «для кого». Это могут быть разные ответы, потому что, исходя из необходимостей ИВДИВО, каждый раз это могут быть какие-то новые эффекты. Отцу что-то важно где-то, там Аватарам-Ипостасям, Аватарам Синтеза что-то важно где-то, людям, важно для территории. И вам, допустим, сейчас Кут Хуми Фаинь могут сообщить – да? – что вот – знаете? – Стать какая-то не очень, у граждан рабские какие-то состояния. Допустим, вот то, что Рита озвучила, да? То есть, если я живу блокировкой – да? – что я не имею право стоять пред Отцом – это рабское состояние. Да? То есть какие-то определённые записи, они по-разному проявляются. У кого-то вот через то, что было озвучено, у кого-то через ещё что-то, но статусы ракурсом Стати, да? Стать предполагает, что мы свободны от рабских состояний и развиваем служением вот это определённое: действенность, достоинство свободного человека. И в преддверии 10 октября, достаточно важного праздника в ИВДИВО, какие-то ракурсы работы на эту тему очень даже полезны для граждан, чтоб не только мы праздновали: «Ура! 10 октября – праздник Первого среди равных». То есть это – скажем так: традиция, да? Когда в праздник мы можем что-то развернуть не только для себя, но и для граждан, она остаётся, в том числе и ракурсом специфики статусов. В праздник просто можно сделать не по своей подготовке что-то.
– У меня такое чувство, ну, что вот вы говорили – необходимо что-то сделать, да? Путь Статуса какой-то развернулся.
Предложи нам всем стяжать Путь Статуса – Путь служебного статуса Служащего ИВДИВО. У Отца предложи. (Смех в зале).
– Когда настраиваешься на тренинг…
Конечно, да? Пусть кто-то, а я буду отдыхать.
– Нет. Прямо озвучить?
Конечно. А как мы все узнаем, что делать? Потому что все там в таком состоянии: ну, пусть кто-то. А это не современное состояние, когда «пусть кто-то». Помня, что у каждого из нас есть те виды активации и компетенции, которых у других нету. А значит, каждый очень важен, и этим первый среди равных. Хотя первый для нас Отец.
– Синтезируемся…
Оставаясь в зале ИВДИВО.
– Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Огнём и Синтезом, приветствуя Его, как первого среди равных. И становясь пред Отцом… всей явленностью достоинства Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении статуса Служащий, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Статусный Путь Служения Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся Синтезом Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в нашем служении Изначально Вышестоящему Отцу.
(Дальше продолжает Ведущий): И заполнитесь так же всем телом. Синтез Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца должен проникнуть в нас, должны заполниться ипостасно-физически всеми Частями, Посвящениями, Статусами; внутри Частей – Системами, Аппаратами, Частностями.
То есть это всё очень важно и желательно это проговаривать, чтобы Синтез данного вида реагировал на ваш настрой и запрос и заполнял.
– Что специфика Огня Служения – идёт такой – Содержательность Воскрешения что ли? Вот этим Синтезом…
Огонь Служения – у каких Аватаров?
– Дмитрий Кристина. А мы в Служении, простите, Огонь Служения у…
Все поняли в чём – да? – вопрос мой? Что ты предлагаешь нам переключиться на других Аватаров?
– Нет.
Нет? Уклоняемся от темы. Служебный статус Служащего – это не то же самое, что Огонь Служения.
– Огонь Служения у Юстаса Сивиллы.
Да. То есть это другие Аватары, там уже другая специфика. Она может быть очень полезна в развитии статуса, но сейчас мы всё-таки заполняемся Статусным Синтезом и Синтезом Пути – ты нам предложила у Отца стяжать – Синтезом Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца. То есть некая Цельность, которая предполагает разнообразие видов разных статусов, в том числе и переход из одного в другой.
И мы ещё не заполнились, поэтому предлагать следующий вид Огня, который иной по отношению к этому, преждевременно. То есть, когда ведёшь, ты отслеживаешь и общаешься, в данном случае с Отцом, пока Он не скажет: «Заполнились». И следующим шагом… Но ты можешь помочь нам, настраивая нас на то, что: а все ли заполнились стопроцентно Синтезом Пути? То есть, предлагая какие-то вариации действия, ты активируешь процесс, чтобы мы не спали в ожидании, что Отец нас сам заполнит, а чтобы включались в работу, чтобы были активны.
– Допустим, даже такое состояние, что Отец передаёт какую-то часть опыта, своей содержательности, как сделал это Он, какой Путь Он прошёл. Вот часть опыта передаёт нам вот в этом Синтезе. Как будто, прям вписывает в наши тела такое состояние. Как в помощь нам, чтобы мы сделали первый шаг и пошли.
– Показывают записи предыдущих…
Предыдущих чего?
– Предыдущие записи. Показывают прямо, как кругом встали.
А предыдущих всё-таки чего? Предыдущих чего, записи?
– Статусов.
Статусов.
– Угу. И вот потом…
У нас записей статусов – на всякий случай уточняю, да? – немного, как бы мы там себе не придумывали, но их достаточно мало. Потому что статусы – это уже показатель новой эпохи. Хотя в социуме понятие статуса наработано, но это человеческое явление статусов.
– Вот потом уже показывают, как вот, новые записи статусов.
Угу. То есть в каждом из нас есть уже какой-то определённый объём записей, который предопределяет некие возможности развития каждого из нас статусно и то, что нам Отец новое даёт, чтобы мы развивались дальше.
– Да-да. Потом я уже успела спросить, что за записи? Но мне не сказали. Как расшифровала я, сначала предыдущие записи. А потом – вот идёт новая запись. Почему-то кругом показывают.
Уточните, почему такая особенность восприятия, что вот так?
– Части, говорят, такие становятся.
С Частью. Это не обязательно, что у всех так должно действовать. Не обязательно, что у всех так. Это, может быть, индивидуальная специфика восприятия так. Это просто каждый раз запрашиваем, когда у вас проявляется, как новый опыт, да? «А почему это?». То есть общаемся, развивая право быть первым среди равных и равным пред первым.
– И вот появляется Воля. Огонь Воли.
Угу. Как вы его различаете по отношению к Синтезу Пути?
– Голубым цветом заполняется.
То есть цветом. Предложите нам всем стяжать Синтез и Огонь Воли Статуса или Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца, – запросите у Отца – или Синтез и Огонь Воли Служебного Статуса Служащий. То есть: или такой, или такой.
– Огонь Воли.
Какой Воли?
– Статуса.
Какого статуса? Статуса в целом, вот то, что нам Рита предложила – Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Такое объёмное, масштабное выражение. Или конкретно: статуса Служащего?
– Нет, говорит, статуса не Служащего, а Статусов цельно.
Как?
– Цельно.
То есть Синтез и Огонь Воли Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца.
– Синтез и Огонь Воли Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца (запрашивает у Кут Хуми).
– Для реализации этого Пути.
– Да, говорит.
Для нас важно твоё дополнение, а для Воли и Пути вообще вот: тавтология – к маслу я добавила ещё немного масла. (Смех в зале).
– Всё – для чего-то же?
Знаешь, для Воли по-другому быть не может. А для нас может, что Воля пришла и в нас отдыхает лежанием к цели. Воля не может не требовать, она будет нас будоражить на реализацию, это для неё аксиоматично. А для нас нет, поэтому мы добавляем: для реализации… 
– Помню: стяжаем, стяжаем.
Запоминай! Но это лишь говорит о том, что мы мало различаем и тренируемся на действие разными видами Воли. Если бы мы чаще заполнялись, то для нас это было бы аксиоматично.
Заполняемся тем, что предложено, да? То есть Синтезом и Волей, потому что Путь без Воли, действительно, очень своеобразный будет. А так мы стяжали Синтез Пути, теперь Синтез и Огонь Воли Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца.
Огонь Воли, действительно, может иметь оттенки от голубого до синего насыщенного. Насыщенность – это не концентрация большая, а это какие-то определённые особенности записей, которые вам направляются.
Это многообразие содержания записи Воли, которая направляется, предполагает и разнообразие оттенков, но при этом они могут быть синтезированы в какой-то определённый: яркость насыщенности цвета от того Огня, которой мы заполняемся соответствующими записями Синтеза.
Ясно, о чём я говорю? Или не очень ясно, что-нибудь?
Ноги, ноги прямо вот… Что-то делайте.
Видя в этом, что вы делаете это не только для себя, что, когда вы натренируетесь, чтобы для вас стало естественным, вы это будете передавать другим. Прямо сразу вот эту мысль активируйте. Просите Отца Творение такого вот направления мысли.
– Для этого время надо.
Как? Нет. Просим прямо сейчас.
– Да.
Потому что потом вы забудете. И не все будут переслушивать.
Поэтому вот сейчас просим у Отца Творение этой мысли. Мысли о том, что любое даже простое, на наш взгляд действие, может стать служением другим. Заполненность всем телом Синтезом и Огнём разных видов Отца может стать для нас Служением. Потому что этот опыт мы будем передавать другим. Чтоб эта мысль творилась в нас, родилась и стала для нас естественной, управленческой мыслью в Служении. В Служении Статусом Служащего.
Служение, у нас Огонь какого порядка из 16-ти?
Погромче. Погромче. 
– 12-го
12-й. У нас там какой Огонь базовый?
– Огонь Служения.
Творения. Там Огонь Творения, 12-й. У Ипостаси Огонь Творения, у Византий Альбины – Синтез Творения.
А Огонь Служения и Синтез Служения – у каких Аватаров? Какого горизонта из 16-ти?
– 11-й.
11-й – Огонь Созидания, Янов Вероники, Синтез Созидания, а 13-й – это Любовь. Надо как-то запомнить. Любовь. Филиппа Марины – Синтез Любви. Огонь Служения у кого?
– 14-й.
Как Аватаров зовут? Вспоминайте. Ну, что у нас там? Серапис Велетте, да? Огонь Могущества и Синтез Могущества. И там дальше, определённые виды Огней, которые мы иногда переносим чуть выше. Поэтому есть Аватары, которые развивают Огонь и Синтез Служения. И это не Янов Вероника. Потому что у Янова Вероники в активации Статуса Огонь Созидания, Синтез Созидания. Значит, цель Статусов – обучение Созиданию. И Начала Творения внутри Статусов – это определённая база, основа, если брать языком 11-го горизонта, Основа Созидания. Как развить в себе способности Созидания, как это видит Отец, а не как мы сейчас предполагаем, что это такое.
Я ясно говорю?
– Да.
Да, это у нас пока это на уровне вопроса, что мы не достаточно тренированы, недостаточно в теме, чтобы получить сразу ответ на это. Но это не значит, что нас не обучают этому. Когда мы просим ещё сознательно – такого обучения – то обязательно рано или поздно у нас мысли на эту тему вертеться в голове будут. А у нас ещё какой эффект? Важный эффект – да? – чтоб они не просто вертелись, а чтоб творились основной мыслью. На данном этапе мы сами творить мысли не умеем пока. Поэтому мы просим Отца Творение мысли на эту тему. Угу?
Четвёртая мысль, в частности, у нас мысль именно как-то имеет к четвёртой Организации к соответствующим Аватарам, к соответствующему Синтезу и Огню, хотя при этом само по себе, по специфике, 12-е. То есть, 12-4 – взаимосвязь такая очень чётко будет срабатывать.
У Отца запрашиваем, заполнились ли Синтезом и Огнём Воли Пути Статуса Изначально Вышестоящего Отца?
Причём индивидуально, каждый за себя запрашивает сейчас. Что каждый должен заполниться. И уже, я надеюсь, все заполнились, да?
Головой хотя бы киваем, если сложно озвучить, хотя звучанием мы офизичиваем, да? То есть, когда говорим «заполнились» в Физическом теле, как это перевести дальше вот в физичность? Что-то сделать, желательно словом хотя бы начать, да? Сначала первичное для нас явление Творения или акт Творения, когда Отец говорил, это начинало быть. Поэтому мы не забываем, вот эту первичную творческую способность каждого из нас: словом начинать переводить это в физическое выражение.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще и стяжаем Путь Статуса Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, во всей этой Цельности данного явления, который есть у Изначально Вышестоящего Отца, и который доступно по подготовке каждого из нас.
Надеюсь, понятно – да? – что то, что нам предложила Рита, и мы продолжаем это, это не один только статус служебный Служащего, а все нижестоящие, в том числе и перспектива будущего. Поэтому это более объёмное явление.
И вспыхиваем, являя Путь собою – Путь Статуса, Стати Изначально Вышестоящего Отца собою. И коль уже выявилось, просим – один за всех и все за одного – Изначально Вышестоящего Отца освободить нас, если это возможно на данный момент. Если нет – то Служением включить в соответствующую отработку, чтобы это не проявлялось в человеческой жизни и особенно какими-то состояниями нездоровья. Освободить от рабских состояний, в какой бы форме у каждого из нас они не проявлялись.
Если отозвалось то, что я сказала, значит, просим прощения. Если нет – не отозвалось, то тогда просим для других помочь развернуть среду определённой Свободы Стати в явлении Отца.
В данном случае, на территории служения Подразделения. Пока вот первой компетенции базовой территории служения Подразделения.
Соответственно, кто попросил прощения, просит соответствующую концентрацию Огня на выявление и компактификацию записей, освобождаясь и принимая это прощение Отца, вот этой концентрацией Огня освобождаясь от каких-то рабских состояний, зависимости, привязок, комплексов. При этом – помните, да? – каждый конкретный момент и сейчас, в том числе готовы к тому, к чему готовы. Это не любимое слово: «ВСЁ».
Сейчас каждый освобождается только от того, в чём готов освободиться. И настраивайтесь, – да? – чтобы мы это развернули. Этот опыт, который сейчас всем гражданам территории Подразделения, выходя на ту степень свободы, который для каждого человека своя, но новая, то есть, следующая. Что тотальная свобода – это безумие, если брать обычным языком, которым мы часто в таких случаях говорим. Это не должно быть. У каждого следующая степень свободы своя. Что каждый готов к тому, чему готов.
И общаясь – только сейчас с Отцом, да? – то, что можно пережечь, пережигаем, прося у Отца Огонь на это пережигание. То, что должно в вас остаться, как напоминание, чтобы это вот – напоминалка – вас настраивало на соответствующее служение. Чтобы, помня о том, что у вас это было в активном когда-то состоянии, вы могли, преодолевая это собственными шагами и действиями, предложить как опыт всем другим, кто в такой же ситуации, кто с такими же записями или похожими.
И просим прямо из Зала Изначально Вышестоящего Отца возможность, синтезируясь с Хум Физического тела, эманацией вот этой новой степени свободы, развернув прям по территории служения Подразделения. Границы помните, да? Эманируйте.
Помните – да? – что сейчас вы помогаете Отцу развернуть на территории что-то очень важное для каждого гражданина, каждого гостя, кто приехал по каким то делам или просто в гости на территории Подразделения находится, в том числе –да? – у вас филиал Челябинская область. Очень активный по некоторым параметрам филиал и граждане на этой территории.
И мы сейчас не конкретно каждому эманируем – да? – мы Отцовски создаём среду служением Отцу, который каждый может получить то, что необходимо в Творении Отцом, чтоб выйти на следующую ступень свободы, легко отпуская и освобождаясь от предыдущих.
Вам Отец эманирует в Ипостасное тело, которым стоим в Зале. Вы эманируете в Физическое, с Физического – из Хум. Если получаете всем телом, отлично. Всем телом Физическим может быть. Так что не обязательно только через Хум.
Вот Отец говорит: «Достаточно». Проживите вот этот эффект звучания голоса Отца не только внешне, как мы настроены, но и внутренне.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Отца, План Творения каждого из нас Творением служебного статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим Отца творить нас статусно, служебно и лично.
Лично – это, чтобы снизу вверх и личные статусы тоже у нас творились Отцом. И нам проще было входить в специфику личных статусов. Но, надеюсь, понятно, что личные статусы – они тоже для служения, а не для того, чтобы я себе на визитке писала: «а вот я такая-то». Хотя и не без этого. Нынче встречают по одежке. Вот поэтому, если эту фразу продолжить, желательно, чтобы одежка и ум совпадали как-то или были синтезированы. И соответствие было определённое, чтоб потом не было расстройств, что, оказывается, одёжка оказалась всего лишь красивой обёрткой.
Вспыхиваем все стяжённым, возожжённым в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза…
Вам нужно периодически всё-таки встречаться и координироваться между собою. То есть телом вы сейчас хорошо все встали, а скоординированности между собой, по-прежнему нужной, то есть которой вы можете, то есть по вашей подготовке та скоординированность, в которую можете войти, пока нету. Это нужно тренировать, чтобы действовать, когда – знаете? – зов. Допустим, от Янов Вероники – надо сделать то-то. И ваши Ипостасные тела тут же включаются согласно деятельностью статусов в то действие, которое требуется. Физика при этом занимается тем, чем занималась.
Ясно, вот о чём я? Если скоординированность есть, то вы действуете как одна команда, а не в разнобой. Скоординированности нету – то… получается то, что получается.
Просим у Кут Хуми Фаинь итогов общей командной, но один уже из них я уже озвучила, и индивидуально каждому обязательно, прося – вот эти итоги командной и индивидуальной – включить в дневную/ночную учёбу, в том числе обучение у Янова Вероники и Сергея Юлианы.
Потому что активность психодинамическая статуса, любым, тренирует Янов Вероника, чтоб была скорость, соответствующая, заполнения Синтезом, динамика движения статусом, в том числе телесная. Этому обучают Янов Вероника.
Мы, видите, до Янова Вероники вообще не дошли, а время уже, которое было у Кут Хуми обозначено на тренинг, завершён. Это не плохо. Это просто так есть, да? То есть это факт, который сложился сейчас.
Впитываем итоги. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в Физическое тело, воспринимая уже синтезфизически вот ту Цельность, когда Ипостасное [тело] чётко в Физическом.
И тут уже определенный эффект. Самый, может быть, интересный эффект, как вершина развития Ипостасного тела, – это – ну, ближайшее – это пробуждение к… «К…» – дальше продолжите к чему. У каждого это могут быть какие-то разные аспекты.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, да? То есть в Цельность ИВДИВО.
У нас достаточно много было времени на координацию с ИВДИВО, поэтому сейчас, возможно, это будет легко. Вы эманируете, тут же проживаете ответ. Это быстро срабатывает.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО 171-й Высокой Цельности, Уфа.
Добейтесь такого же эффекта координации, чтобы в Сфере Подразделения тот опыт, который у нас сейчас сложился, был развернут, и им могли пользоваться все, кто настроен. Даже если сейчас не настроен, вы развернули: кто, когда созреет, тот тогда воспользуется. Потому что вы периодически будете это преображать, опыт будет аккумулироваться в соответствующей оболочке Сферы Подразделения. Оболочка как называется? Сами её стяжаете, если это не делали, но она уже сформировалась нашей деятельностью. Но лучше стяжать, чтобы у вас точно была фиксация, да? Так и называется. Для вас – это Сфера Статусного Синтеза Служащего Подразделения ИВДИВО, а она является оболочкой Сферы Подразделения, да? То есть на каждый Совет стяжается соответствующая Сфера, когда вы Советом работаете. Но она является частью Сферы Подразделения, а, значит, является оболочкой. То есть должна быть скоординирована и сонастроена. И опыт соответствующего ракурса аккумулируется в соответствующей оболочке. Когда мы работаем с ней непосредственно, то для нас она Сфера. Угу?
Кто у вас глава Статусного Совета Служащего?
– Насима.
Ну, вот ей передайте – да? – что надо стяжать. Хорошо?
– Она послушает.
Нет, вы передайте, пожалуйста. Не послушает, совсем не обязательно, что ей нужно всё слушать. Но вы ей просто передайте, что вот это можно сделать, когда будете собираться все вместе. Потому что стяжанием самостоятельно – да? – вместе с командой вы фиксируете какие-то определённые новые параметры. Тем более, что у нас сейчас много разных обновлений, когда они приводят к чему-то. Потому что мы снова стяжаем Сферу, и обновляется предыдущая, да? И вот так. Идёт постоянное обновление.
И эманируем в ИВДИВО каждого.
Всё должно аккумулироваться в соответствующей, опять же, оболочкой.
Опять дверь открыли. Это называется сквозняк. Остаётся только то, что нужно.
И выходим из тренинга. Аминь.
Всем спасибо! И – знаете? – вот то, что не озвучивали, но на самом деле продолжает быть актуальным. То есть Советы, когда Статусные создавались впервые в ИВДИВО, Кут Хуми озвучивал – такая цель, да? – что есть какие-то вопросы, проблемы в Подразделении, которые должны решаться не на уровне, там каком-то иерархическом, а сквозным. Потому что, когда мы статусные служащие – да? – то мы, в общем-то, в разных Организациях служим, в разных Домах. Получается такая сквозная деятельность. То есть, если мы видим какую-то проблему, ситуацию, которая существует в Подразделении, мы не ждём, что её кто-то должен решать. И не раздаём указания, что вот они там должны или ты там должен решать. А мы определяемся с Аватарами, с которыми координируемся, как можно развернуть определённую какую-то работу, чтобы эта ситуация, эта проблема была разрешена, да? То есть, кроме внутренней работы, ещё есть такая: общественно-полезная деятельность. И она может быть разных ракурсов. Главное, что для этого хватало Синтеза и Огня. Отсюда и командная деятельность требуется. Потому что то, что я могу одна, это я могу одна. А то, что мы можем как команда, то это совсем другой объём. Угу? Поэтому имейте в виду, вот Посвящённые этого тоже не видели. И, собственно говоря, у нас, допустим, в Подразделении тоже, сколько они не просят меня, допустим, приглашая там на Статусные Советы, – «Поделись!». И когда я спрашиваю, что вы делаете и как? «Вы знаете?» – все работают сами для себя. Но это эгоизм, это не служение. Поэтому что-то общественно-полезное результатом деятельности всегда должно сложиться каждым Советом и каждой индивидуальной практикой и статусной, да? То есть у нас – помните? – раз в неделю есть статусная практика Горизонта. При этом она не обязательно совпадает с рекомендованной по ИВДИВО. Допустим, у нас командой вот Владычиц, у нас там определённый день, другой. Стоит время, которое нам рекомендовал Кут Хуми, когда мы выходим в командную практику.
У Служащих другого времени нету, поэтому вы можете это предложить, активируя, пробуждая всех Служащих всех Подразделений к тому, чтобы мы, наконец, начали пробуждаться, выходить из спячки. Выбирать координатора Горизонта и включаться в какую-то деятельность вполне активную. Пока это не очень активно, да? Есть координатор по ИВДИВО?
– Статуса Служащих?
Вот я об этом. То есть, если Горизонты на сайте – да? – синтез.орг войдёте, там по вышестоящим Статусам там есть координаторы, а по некоторым до сих пор нету никого, Значит, никак не могут соорганизоваться. Поэтому смотрите, кто ещё может быть вам в помощь, по Горизонтам, например, 11-й. Психодинамика там никуда не сдвигалась. Есть координатор Горизонта Психодинамики, кто тоже может. Это Елена Казачкова, в Москве Служащая, кто может также поспособствовать, чтобы как-то всех теребить на эту тему. Это я включённость в ИВДИВО – да? – в деятельность. Но и вы тоже что-то должны предлагать. Угу?
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