Беседа после Тренинга Аватаров подразделения ИВДИВО 188 ВЦ Краснодар с Главами ИВДИВО 2018-01-11
Конспект
Вопрос: Аватары горизонта ВШС могут эманировать в Сферу ВШС, которая находится в Экополисе Метагалактики?
Все Аватары ВШС других Подразделений относятся теперь к этой Сфере ВШС. Они должны работать и развивать там ракурс своего Подразделения в этой Школе.
Вот в вашей Школе должны быть ещё Направления всех Подразделений:
Направление Метагалактического Созидания – Подразделение Адыгеи,
Направление Метагалактического … (того-то) – Подразделение … (такое), …
Все 108.
[bookmark: _GoBack]Вопрос: Это ниже Программ?
Ниже всего. Это итогово Направление, куда ещё пойдут люди работать…
Понимаешь, есть Школа, а есть практическое применение. В школе отучился…
Вопрос: То есть, это ниже Класса?
Да, это даже ниже Класса – это практическая деятельность. «Производственная» практика Подразделения. Прям пишешь «Производственная практика» – Направления (108 вариантов). Это и направления деятельности и «Производственная практика». То есть, там вышестоящие будут работать у нас в Подразделениях и … И одновременно, это Направление, где Школа будет развивать это.
Вопрос: И вот во взаимосвязи, как иерархически координируются Аватары нашего Подразделения и Аватары ВШС других Подразделений?
Не знаю, сами думайте. Давайте так, это вы сами думайте.
Я бы сказал, что каждый ваш Аватар должен курировать ВШС там. Но, у вас 32 Аватара, а 108 Подразделений. Значит, Аватар уже курирует по два-три Подразделения, кто-то сможет два, кто-то сможет три. Выдержат ли ваши Аватары, и есть ли кого курировать. А связи простраивать нужно, тут я согласен. Поэтому, извините, вся ваша команда должна чётко действовать со всеми Подразделениями в развитии ВШС. Не вы вдвоём-втроём, а все! Тогда спокойно: «Так, ты отвечаешь за эти Подразделения, ты – за эти», – распределили, и пошли работать...
Вопрос: То есть, это нужно будет скоординировать, и взаимосвязь отстраивать?
Естественно! Это вы должны работать. Это ваша работа.
Это, знаете, как я Питеру говорил: «Ребята, а как Иерархия (когда-то) выражается по ИВДИВО?» А теперь: «Как Учение Синтеза выражается по ИВДИВО?». Работайте.
«Как Высшая Школа выражается по ИВДИВО?» – Вы работаете с этими Аватарами всех Подразделений.
Вопрос: Кафедра сама фиксируется где? В Подразделении ИВДИВО, вон там, в Высшей Школе Синтеза или у нас?
Решите сами вначале. Давайте так. Вот вначале вы переспорите, решите, отстроите, Владыка утвердить вот этот Проект, который вы мне окончательно пришлёте. А потом я выйду к Владыке и скажу «будет так и так», или «будет в синтезе», или «так не будет, потому что это не реально».
Давайте вначале сделаем Проект Школы. Вы распределите. Владыка посмотрит, что у вас получится в этом. А потом итогово, я вот сюда приезжаю и, извините, разбираемся. Всё.
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