Совет ИВО с Главами ИВДИВО в Подразделении ИВДИВО 188ВЦ Краснодар 11.01.2019г.

Всем добрый вечер!
Мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО 188 Высокой Цельности Краснодар. Это я на запись, чтобы там знали, откуда корни прыгают.
Дисциплины и предметы Высшей Школы Синтеза.
Мы тут пообсуждали развитие Высшей Школы Синтеза, пока было время.
Значит, маленькая такая подсказка для всех, когда вы будете заниматься этим материалом – надо брать максимум. Надо брать максимум, потому что у вас почему-то там 16 Организаций, а вас уже 32. Там будете работать – не будете работать, вопрос не в том, что кто-то из нас что-то не может сделать. Мы много чего не можем сделать, что я, что другие. То есть, тут вопрос... Мы пришли сюда и работать, и учиться.
Вопрос в другом, когда вы обосновываете Школу, туда фиксируется Огонь. И когда вы обосновали 32 кафедры – это один Огонь. Когда обосновали 16 – уже другое чувство.
И, допустим, кафедры должны соответствовать всем Организациям, тогда Огонь Творения, Творящего Синтеза начинает работать на каждого из вас, как Аватара. Умеете делать – не умеете делать, этот Огонь будет вас постепенно обучать. Ночью вышли, вас вызвали на свою кафедру, вы там обучаетесь.
Поэтому, когда вы будете делать Высшую Школу Синтеза, мы туда закладываем максимум. Я уже сказал, что там 64-ре Синтеза закладываем, и кафедры все закладываем. Единственная просьба, я так понимаю, что здесь узкий круг думает, у вас очень маленькое количество дисциплин. Я тут восьмую подсказал. И совершенно маленькое количество предметов внутри дисциплин.
Предметов четыре, дисциплин – восемь. Ну из прошлой эпохи просто, количество. Поэтому я сказал, что нужно включить мозговой штурм. Смысл в чём, дисциплины там: Творение, Творящий Синтез. Я допустим, подсказал (вы не увидели): «Чистую Любовь». Почему-то её к Ипостаси Любви отправили.
– Мы увидели!
Ну вы увидели, но не описали. Я ж смотрю по написанному, а не по тому, что вы обсуждали.
Проблема в чём, мне подают документы, я смотрю: о, бумажка! Понимаете, потому что эта бумажка сразу на стол к Владыке кладётся. Как вы здесь обсуждали, вы это не вписали. Очень советую, вы это не вписали. Лучше бы я это вычеркнул, если это неправильно, или Владыка бы потом вычеркнул, чем вы это не вписали.
Обсуждали – молодцы! Результата нет, вписанного. Я вот специально об этом. Поэтому вам нужно включить фантазию, и попробовать вот от каждой Организации поискать какую-нибудь дисциплинку, парочку предметиков.
Причём, вы предметы видите почему-то узко, связанные с Высшей Школой Синтеза.
Допустим, предметы Высшей Школы Синтеза: 16 видов наук. Я на вскидку. Почему? Потому что Высшая Школа Синтеза – физика Науки. Значит, в Науке организовываются науки.
Ну, у нас в школе что проходят? Математику – это наука. Географию – это наука. Физику – это наука. Голомику, не проходят, у вас должны. Это наука, а у вас должен быть предмет – Голомика. Предмет – Общественный Синтез.
Я так, чтоб вы по-другому задумались. Это не значит, что только эти предметы, только эти науки. Вот мы уже расширили предметный цикл на 16 наук, известных Науке. И, кстати, они там работают, и у вас сразу эти предметы закрутятся. В отличие от некоторых ваших программ, что я прочёл, 16 наук у нас разрабатываются и работают. Просто вы не все в теме.
– Для кафедры МАН предполагали. Просто мы сейчас кафедру Высшей Школы Синтеза разрабатываем.
Да! Понимаешь, Наташа, мне всегда нравится: предполагали, и написано.
– Ну это понятно, разработать надо.
Давайте по факту.
Поэтому вот, как вариант, допустим смотрим на МАН, есть предметы.
Смотрим куда ещё, где ещё можно что выцепить? Предметную среду?
– В МГК, например.
В МГК, там есть тематики программы Партии. Старые, новые – не важно, все программы взяли. Там допустим, почему не сделать предмет Метагалактическая Россия? Для украинцев – Метагалактическая Украина. Для белорусов – Метагалактическая Белоруссия. Предмет? Патриотический предмет.
Или там, Метагалактическая Цивилизация, чем не предмет? Мы что этим владеем? Нет, мы ж, а предметы – это то, что ночью нас будут обучать этому. Понятно, да? То есть, вы должны видеть в этих предметах не то, что вы пишите там абы что. А вы должны видеть, извините за это слово, но оно правильное, выгоду для себя.
Пример: а чему вы хотите, чтоб вас обучили? Ночью.
– Человека Совершенств получается.
Ой! Перед Отцом вы всегда совершенны. (Крестит жестом в воздухе).
Всё, обучили. (Смех в зале). Я тебе сразу, как Владыке Синтеза.
– По видам Человека.
По видам Человека – согласен.
Предмет: Человек Изначально Вышестоящего Отца. Куда тогда это отнести надо по видам Человека? – Это не предмет. Что у вас там ещё отсутствует?
– Это мы, как специальность рассматривали.
Во! Это или специальность, или факультет. То есть, название видов Человека – Посвящённый там, и так далее – это или факультет, или специализация, специальность. Тут я согласен. А! Но не предмет.
Вот Человек насыщается предметом. Каким? Чему бы вы хотели, чтобы вас научили? Я сейчас приколюсь просто, вот просто надо расширить взгляд, вот по-другому посмотреть. Обучают предметами, можно дисциплинами.
Вот я сейчас сделаю одно предложение, а вы сейчас решите, это в предмет или в дисциплину. Это вступление, тренинг сейчас будет. Нам тут тренинг попросили провести. Я просто пока общаюсь, я понимаю, что не все в этом участвуют, а вы должны в этом участвовать. Вы от своих Организаций должны сделать предложение по предмету, по дисциплинам, ну там может быть и поширше – по специализации.
Ладно, предложение от меня простейшее. Вы не хотите, чтобы вас научили 16-ти видам Иерархических реализаций, где восьмой вид – Практика? Правда простейшее? Или Практика – девятый вид? Или восьмой вид? Это я издеваюсь. Или девятый вид?
У нас же Совет Отца. Вот поэтому от вас нет предложений. Вы все любите делать практики. А вас обучают практикам в ночной подготовке? А Магниту? А один из видов – это Синтез, это Воля, это Мудрость. Там, завтра надо сообразить чё-нибудь, серьёзная встреча, и попросили практику Мудрости или Иерархическую реализацию Мудрости – это разные вещи.
Практику вы и не поняли, это девять или восемь всё-таки? – Это я прикалываюсь. Не знаете! А я не скажу. А Тренинг, который вы попросили – это какой номер в этой? Ты молчи! (Смех в зале).
– Десятый.
Во! Десятый. Уже знаем. А ниже Тренинга, что у нас?
– Практика.
Практика, то есть, всё-таки она девятая.
– Да.
 А восьмое что у нас?
– Магнит.
Магнит. Му-му.
Так вот, если бы это стояло, вопрос: в предметах или дисциплинах?
– Дисциплинах. Предметах.
Ваши предложения, что такое…. Это предложили. Что такое дисциплина? Что такое предмет? Пожалуйста.
– Лабораторное занятие.
По практике – вскрытие тебя (смех в зале) Практикой.
В.С.: Это предмет или дисциплина? Подсказывай, подсказывай!
О.С.: Я пока усваиваю, как это может быть Практика не девятая.
В.С.: Всё нормально.
О.С.: В вариациях.
Чем отличается предмет от дисциплины? Вы у нас Высшая Школа Синтеза. Если вы не будете различать эти моменты, – вы не будете это эманировать по ИВДИВО. Если вы не будете эманировать различие дисциплин и предмета, то извините меня, ИВДИВО это тоже не будет понимать. К кому тогда люди по ночам будут выходить обучаться? Понятно, да, о чём я?
Соответственно, от вас в голове должно эманировать. Дисциплина – это обобщение. То есть, дисциплина – это сама Иерархическая реализация. Это дисциплина, то есть, это некое обобщающее направление, которое говорит о разных вариациях выражения, то есть, возможностях ещё разных.
А вот предметом должна быть Практика. Потому, что это конкретный предмет, который обучает вот конкретному действию в практике. Потому что, если это дисциплина, то это будет абстрактно и не будет конкретности обучения.
Запомните, предмет – это узкая конкретная жёсткая обучалка, а дисциплина – это обобщение многих вариантов на эту тему.
Поэтому, если взять обобщение 16-ти вариантов деятельности, дисциплина – это Иерархическая реализация, и 16 предметов. И мы нашли ещё 9-ю Иерархическую реализацию. Это мы по дисциплинам.
Вот видите, как просто мы порассуждали. Можно взять в синтезе разной 16-рицы, они опубликованы. И вот Иерархическая реализация одна из 16-риц.
Частности, которых 16 пока, – это дисциплины или предметы?
– Частности – это уже конкретно.
Это дисциплина. Потому что видов мыслей у нас валом, видов чувств у нас валом, а Частности – это 16 вариаций, валом всего.
А вот, если ты скажешь «мысль» – это может быть предметом. Не Частность вообще, которых 16 – это дисциплина. А мысль, как таковая. Предмет: «Мысль».
Вы хотите развивать мысль? Конкретно хотите, чтобы она у вас была, ну судя по общению. Вам нужен предмет ещё важный: «Слово», «Риторика». Риторика. Риторика. И желательно: слова в голове, слова в голове.
Я в шутку, но в принципе вы понимаете (да?), о чём я сейчас.
Если у вас стоит предмет «Риторика» – вы потом будете говорить, вас ночью к этому подготовят. А у вас стоит Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом, но говорить вы там боитесь. Вас обучат, и вы будете: «Ммм». Тибетский монах: «Ммм»! Синтез! (Смех в зале). Такая мантра: «Ммм! ИТМ!» Мантра: «Ммм»!
А скажи что-нибудь. – «Му-му!»
– Нечеловеческое! (Смех в зале).
Гениально! Гениально! Ты просто гениально выразила мысль. Я как раз и пытаюсь увести вас от «му», и всех остальных нечеловеческих вариантов развития. То есть, если вы поставите предмет в виде речи – это будет человеческое развитие. А если его там нет. Ну вот как бы, понятно.
Я просто поразнообразил ваши взгляды. То есть, вы не должны, а вы привязались к горизонту Высшей Школы Синтеза к Ипостаси. И только там сидите.
Закон Иерархии: Ипостась у нас какой уровень?
– 252.
252, да? А нижестоящее входит в вышестоящее, как часть.
Поэтому, когда я тебе сказал 16 предметов, я просто пошутил. Чтобы у Ипостаси всё нормально работало, надо 252 предмета. Причём не по названию Владык, а вот по разнообразию возможностей. Ну и дисциплин желательно столько же.
Смысл в чём? В каждой дисциплине все предметы. И вот это в разном Синтезе. Тогда вы сами будете многообразны, вариативны. Когда вас будут приглашать на какие-то занятия, вам будут…Нет Владыки-то это делают, просто у нас в голове это не стоит.
А мы ж создаем Школу вначале, чтобы у нас это поместилось в голову. Логично? Всё.
Ну и потом, вы можете пообсуждать по своим горизонтам Аватаров. А чтобы они хотели в Школе? Вы никогда не думали, что от всех Аватаров вашего горизонта, вот у вас же есть связь? Ну должна быть связь по интернету. Как называется?
О.С.: Соцсвязь.
В.С.: По соцсвязи. По соцсвязи.
Спецсвязь есть, а у вас соцсвязь.
Просто запрос: что нужно Высшей Школе Синтеза?
Ведь у нас люди творческие, идеи посыпятся. Некоторые отсекаем сразу, обсуждаем. А некоторые, извините, вполне сюда войдут. Вы ж не обязательно соображаете сразу на эту тему правильно. Надо поднять всех наших Аватаров. И объяснить просто: что туда включим, так нас ночью и обучат.
– М-м-м!
М-м-м! (Смех команды). Чувствуете, речи-то нет, не обучили? Му-у.
А Высшую Школу Синтеза посещала Владычица Синтеза, поэтому «му-у» – речи-то нет.
Вот, если вот так начнём думать, вы поймёте, зачем вы это разрабатываете. Потому что для некоторых из вас это формальная разработка. Помните такую хитрую штуку: «Просящему даётся». Вот, что мы туда впишем – это наша большая коллективная просьба к Папе, что Высшую Школу Синтеза хотим.
И вот что вписано, Папа скажет: «Это обязательно!» Понятно, да?
А вот всё, что не впишем – это дополнительно, если вы готовы. Мы очень часто с вами не готовы, значит это дополнительное чаще всего пройдёт мимо нас. Поэтому, чем больше там будет вписано, продумано и разработано, тем шире мы с вами будем развиты. Это логично? Я теперь объяснил, что мы делаем?
Поэтому у меня просьба: не сидеть, не так, что 2-3 работают – вы там на них коситесь. Это Высшая Школа ваша. Вы в этом Доме 32 Аватара, у каждого из вас Высшая Школа Синтеза вашей Организации.
Ну допустим, Высшая Школа Синтеза Креативности Технологий. Ваши предметы и дисциплины.
Высшая Школа Синтеза МГК. Ваши предметы и дисциплины.
Высшая Школа Синтеза Общества. Ваши предметы и дисциплины. Где? Потом мы их компануем между собою и всписываем. Я логично сообразил.
И когда эта Школа окончательно зафиксируется, у вас будут вот так и действовать.
Вы Аватар Метагалактической Нации? – Высшая Школа Синтеза Метагалактической Нации.
Готовьтесь. Вас не будут только обучать, вы будете ещё и преподавать, как некоторые наши Владыки Синтеза уже делают. Ну допустим, Лариса Барышева, из известных вам. У неё Школа, и она уже начала там преподавать, её уже приглашают. Мы с ней обсуждали это.
У вас Школа, вас там пообучают, потом будут приглашать преподавать. Не надо пугаться, у нас масса людей вокруг, которые в Синтезе ни бум-бум. Владыки обучают нас, мы обучаем граждан.
Причём, Высшая Школа Синтеза для них – это вышка по обучению. Логика понятна? Так что всё нормально. И не переживайте, что вы кому-то что-то не скажете. Всё, что вы скажете по Синтезу там будет новье полное, потому что ничего не знают.
Я так отправлял Владык Синтеза на первый Синтез. «Что ж я там буду говорить?»
Я говорю: «Очень просто, ты представь, что пришли ноль. Он ничего не знает о Синтезе, чтоб ты не сказал – для него это новая вышка. Это для тебя 15-летней давности информация, а для него это новая мысль: «Мы что Метагалактичны?»
Я не шучу, у меня так один новенький. – Я говорю: «Да».
 «Прямо вот конкретно, и она меня видит?» – Я говорю: «Да».
«И она на меня фиксируется?» – Я говорю: «Да». Только не говорю где. Она большая. Везде.
У него это была мысль на первом Синтезе. Весь Синтез он сидел вот так вот и сопереживал Метагалактике. Класс.
А мы с вами будем улыбаться: «Да это ж просто!» Это для нас просто, а для них это бешеная мысль, потому что дальше Солнечной системы они не мыслят. Увидели? Вот для этого Высшая Школа Синтеза.
Пообсуждали? Это я так. Есть?
Только пожалуйста включитесь своими Организациями сюда. Если там не будет ваших, ну названия там ваши есть. Если не будет дисциплин там, ну может быть каких-то семинаров нужных вам. Не знаю, чего. Вспомните институты, колледжи, школы. Где вы учились? Что туда можно включить? Включайте и действуйте. Давай.
– Предметы ж могут пересекаться, насколько правильно я понимаю? Правильно ж?
Предметы, когда вы делаете, они могут пересекаться. Потом вы собираетесь вместе и говорите, предмет один на все.... Всё равно, когда вы вписываете предмет, он пойдёт на всех.
Главное, чтоб вы подали свои списки предметов. Соответственно, одинаковый – этот уже записан, отсекаем его, уже понятно. Но вдруг у кого-то найдётся предмет, который мы не знаем.
Вот я сейчас сказал Наука Голомика, мы поулыбались. На самом деле это полная голография. Ваш мозг голомичен, если из вашего мозга убрать голомику, мы извините будем безмозглые, без шуток.
Нобелевская премия, наш мозг голографичен, синтез голографий – это Голомика. Сопряжение головного мозга и окружающей материи голографически, называются у Изначально Вышестоящего Отца, чтоб было понятно откуда термин, голомическими реакциями. Этот термин мне лично продиктовал Отец. А теперь, как мы будем к этой дисциплине относиться? – Это насчёт человека и животного. Совсем по-другому. И пока мы это не понимаем, это не значит, что этого нет – это просто мы этого ещё не понимаем. А когда мы это поймём, у нас пойдёт совсем другое отношение к иным терминам.
В итоге, нужны термины разных предметов на перспективу. Но это я по Науке прошёлся, есть же и другие термины. Ну допустим такой предмет, диалектическая логика.
О! Кто учится, сразу понял, что надо. А ты вот посмотри на старшее поколение.
– Кто понял?
Не формальная логика – диалектическая логика, а у вас же есть часть Логика. Если там нет диалектики, она не развивается, господа. Вернее, дамы больше.
На вскидку, ну я просто на вскидку, что придумал. Ну это ж нужный предмет? Ни в школе, ни в институте его нет, там маленький фрагментик проводят, проходят и всё. А без диалектики мягко говоря ваши Части, ваши Организации не особо дееспособны. А где это проходить?
Понятно. Сами решите предмет это или дисциплина. Ну вот понятно, да?
Вот продумайте вот эти все варианты, у вас пойдут разные интересные детали. С этим всё?
Важное поручение – разработать проект Высшей Школы Синтеза.
Я тему закрываю, но я напоминаю, что за вами всеми поручение разработать Высшую Школу Синтеза.
Кто у нас новые Аватар, и не знает, что это поручение всему Дому, то, как только вы стали Аватаром, вы в это поручение включены. Знаете, всё включено. Это об этом.
– Полный пакет.
Это об этом. Стал Аватаром – всё включено.
Система простая, ложатся листы на стол, и у Владыки видятся от кого какие предложения Огнём. Потом это расписывается по личным делам, Огнём. А потом это или пользу вам приносит, или вред тем же самым Огнём. Поэтому, чем сильнее вы поучаствуете, тем больше будет пользы.
Почему в любом Доме мне что-то предлагают, я в этом участвуют. Поэтому у меня личное дело пухлое, везде нос засунул. Во, я делюсь методом откуда параметод вырос.
Я готов обсуждать всё, участвовать во всём. И если это получает ещё и хорошие результаты, и у кого-то что-то получается, очень хорошо. Причём, необязательно, что я это делаю. Мы просто это по обсудили, сделали мозговой штурм, всё. У меня свои поручения есть. А вы? А вам дают шанс вырасти, а вы по углам прячетесь, а потом говорите: «А чё я не расту?» А ты за углом прячешься. Как там можно вырасти? Участвуйте, участвуйте! Это самое важное, что у вас есть на этот год. Одно из важнейших!
Причём, там идёт обучение и Византия Альбины, и Ипостаси. И чем сильнее вы участвуете, тем сильнее учёба на это идёт. Там же тоже разрабатывается Высшая Школа Синтеза. Она там действует и разрабатывается, по нуждам физики.
Если физика заявит, ну допустим, предмета Диалектической логики у них не было, теперь будет. Это мне уже сообщил Византий. Я на Византия настраиваюсь. Он говорит: «Мы не видели, что физике это нужно». У них с логикой там всё в порядке – у нас сложно. Поэтому у них там всё в порядке, им не видно, что это нам надо. Ничего, вот так вот и развиваемся.
То есть, вы не думайте пожалуйста, что от нас предложение там не дееспособно. Иногда наши предложения там дееспособнее. Потому что, вот мы здесь по-своему видим, они видят там по-своему, и это не всегда совмещается. Да они мощнее нас, если сосредоточатся, они увидят. Но когда мы подаем предложения по своей нужде. Понятно, да.
Иногда мы попадаем в интересные точки, которые были там не видны, а нам здесь это надо. Дальше сами поймёте. Всё. Я специально сказал, что там этого предмета нет. Я знаю, что его нет, поэтому вам предложил. Если на физике мы его утвердим, там он появится. Если не утвердим, ну не все ж хотят, чтоб мы были логичны, диалектичны и очень специфичны после этого. Мы можем после этого доказывать своё мнение. Это с нами спорить придётся, диалектически. Дальше, вы сами понимаете, развитое население – это совсем другое население. А это диалектика.
Фух, ну пообщались. Я хотел вас настроить насколько важна Высшая Школа Синтеза, вы просто этого не видите. А то, что она пока слабо развивается. Именно потому она слабо развивается, что мы ещё с вами вот этот проектик не сделали.
И ещё, у нас было два поручения, за последние лет десять на развитие Высшей Школы Синтеза – ни один не удался. Нет, они почуть развиваются, «тихой сапой» – я называю. «Тихой сапой» – это в веках. То есть, смысл, что на эту жизнь не сложилось, снесло.
В итоге, мы поручили целому Дому, то есть, вам. Я без шуток, две команды на Высшую Школу Синтеза снесены. Они не смогли создать то, что им поручили.
Заходите, заходите. Да. Понятно, о чём я.
Поэтому, если вы думаете, что мы не пытались создать Высшую Школу Синтеза без вас, вы глубоко ошибаетесь. Я очень нагло заявляю. Но так как наши, достаточно сильные компетентные команды не смогли это сделать. И некоторых снесло серьёзно, я не буду говорить: как, потому что некоторые из вас даже испугаются. Это поручено Дому, как самому устойчивому фиксатору Отца, потому что вы Столп Отца – это не сносится. Потому что здесь Отец встал своим Столпом.
Да и вообще, вот именно встал! И вообще никто не дёрнется. Поэтому, если мы вот здесь с вами разработаем – это уже будет Высшая Школа Синтеза. За десять лет две команды снесено на эту тему. Всё.
А мы с ними обсуждали, что можно сделать. Ничего, интересно, может быть не интересно это было. Может быть там неправильные методы были. Я не говорю, что это вот именно личное. Может быть мы неправильно разрабатывали проект Высшей Школы Синтеза, тоже бывает. Отец закрыл проект, команды снесены.
Но вы должны понимать, что вы у нас не первая команда которая это разрабатывает. Но вы у нас первый Дом, который разрабатывает проект Организации. И вот это очень важно. Все услышали?
Поэтому, пожалуйста, включитесь, преодолейте инерцию, преодолейте лень. Вам будут специально насылать состояния: «Ой, а я не могу. Неее! Состояние. Ты чё не можешь?! А?! Что нам этот дурак сказал – ничего не надо делать». (Голосом показывает нежелание что-либо делать). «Не-а, нам ничего не надо делать, дура набитая. А! Я тут главный. Не буду ничего делать».
– Вы наш Совет пересказываете? (Смех в зале).
– В бодром варианте. Да? (Смех в зале).
Бодро, быстро.
– Ускоренное воспроизведение. (Смех в зале).
– Что там можно три часа обсуждать?
Ладно, всё. Эта тема понятна? Я раскрыл там некоторые детали. То, что прошло, оно прошло и вспоминать это не надо, поэтому я не хочу вспоминать. А вот то, что надо сделать, вам деваться некуда. Сделать придётся – поручение дано. А за поручение спрашивают, поэтому проект нужен. Всё. А уже январь. Как-то, май скоро, ребята. (Смех).
–Уже сдавать пора.
Май скоро! Не сдавать пора, до этого надо утвердить и, хотя бы начать. То есть, ещё месяц и весна! А там же май.
И поручение исполняют, и спрашивают: «Вы чё сделали». Вы так не думали? Всё летит.
Тренинг на явление Аватаров Синтеза Византия Альбины.
Ладно. Ну теперь, нас попросили провести тренинг, тут с Олей пообсуждали.
Значит, Оля сказала, что я сегодня за «доброго». (Бурный смех). Это, чтоб вам было страшнее.
 – Проверим, всё ли пишется сейчас. (Смех в зале). Вдруг так…
Другими словами, как в прошлый раз мы тренировались с Изначально Вышестоящим Отцом, вот была хорошая тренировочка у нас. Мы сейчас выйдем к Византию Альбине, все туда встанем. Внимание! И каждый обязательно чё-нибудь скажет.
О.С.: И тут включается злой. (Смех в зале).
В.С.: Да. И будет смотреть добрый, что вы там стоите. А злой будет смотреть снизу – выражаете ли вы Византия Альбину в своих словах. Я это делаю от Отца.
Просто есть Византий, есть Альбина, чтобы через кого-то из вас может Альбина звучать – это ближе к Оле, через кого-то Византий – ближе ко мне. Ну всё, так смешанно будет. Вы увидели? И мы тренируемся. Пожалуйста, это не для того, чтобы вас унизить или там выставить куда-то. Это тренировка, это учёба, вот себе в голову поставьте.
Здесь нет проблем, что вы это не могли – вчера у вас получалось, в Огне ИВДИВО не получилось. Это психологическое успокоение, заранее. Или наоборот получилось – это вообще хорошо, значит чаще надо ходить в Огонь ИВДИВО. (Смеётся). Другой дзен. Понимаете?
То есть, тут не надо смотреть по факту сегодняшнего вечера. Мы сейчас не проверяем вас: «какой ты», – у нас нет такой цели. Мы вас сейчас тренируем в тренинге, чтобы вы были дальше, чем вы есмь. Смысл понятен? Тренинг для этого. Совет для этого. Никаких иллюзий на эту тему не должно быть, и никаких последствий за такие вещи не бывает – это учёба. Поэтому, вы попросили тренинг – это учёба. Всё? Есть? На эту тему есть вопросы?
Мы идём. Нет вопросов. Какие-то цели тренинга у вас есть? А то мне их так особо и не сказали. Не было, не было. Цели нет. Вот пока у вас не будет Высшей Школы Синтеза с речевой подготовкой, результаты сейчас видишь. Это я нашим Владыкам Синтеза сообщаю. Ну, практика.
Насчёт целей:
1) первая цель – Ипостасность,
2) вторая цель – выразить Огонь Творения,
3) третья цель – зафиксировать Высшую Школу Синтеза собою,
4) четвёртая цель – Византий,
5) пятая цель – Альбина,
6) ну и шестая цель – чистый Огонь.
Элементарная цель.
«Так это ж просто Виталик». А что, я от вас сложную цель требовал? Я прям сказал: «Наташа, чтобы была сложная цель: две Станцы в одной фразе, диалектически выраженной парадигмой Высшей Школой Синтеза, пожалуйста».
– В следующий раз. (Смех).
В следующий раз. Ну, я сразу объяснил, что такое сложность. Диалектически выраженной парадигмой Высшей Школой Синтеза, а не просто с диалектикой. И я уверяю тебя, что у нас есть люди, которые поймут это и выразят.
– Я не спорю.
Поэтому я сейчас не шучу, а я просто показываю, что вам надо включаться в Высшую Школу Синтеза, и повышать компетенцию. Просто включаться. Практика.
Я вам подсказал куда вы пойдёте, фразой этой, на будущее.
Практика-Тренинг.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Огнём Творения в каждом из нас. Одеваемся в форму Аватаров каждым из нас физически, вот на этом теле форма Аватара.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, переходим в зал Высшей Школы Синтеза 188-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Советом Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
Переносим акцент физичности, уплотняясь, определяясь, концентрируясь на зал Высшей Школы Синтеза перед Византием Альбиной. Прям утверждайте, что акцент физически, больше 50-ти процентов переходит в зал в Ипостасное тело перед Византием Альбиной, форма Аватара такого-то служения. Прямо переходите на концентрацию туда.
Синтезируемся с Хум Византия Альбины, стяжая Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца.
(Обращается к Главе ВШС). По-моему, как дисциплины я не увидел.
– Не в дисциплинах.
Не в дисциплинах, я так и понял.
Не-не, вы возжигайтесь, возжигайтесь – это у меня голова продолжает работать.
– В предметах.
Ага-ага, молодцы, обалдеть. Узкая предметная направленность, тупость называется. Остальные возжигаются.
Это одна из главных ваших дисциплин, прям над всеми поставь. Без Синтеза Творения всё остальное бессмысленно, что мы там написали. Поняла, да? Вообще бессмысленно. А с предметом, ты можешь и в предметах это оставить – будет полезно. Будет и предметы, и всё остальное.
Проникаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ракурсом Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь первый.
«Будет три тренинга» – Византий сказал. Он вот так руку поднял вам, кто не слышит, смотрите: три. (В.С. показывает 3 пальца).
То есть, я задаю от Византия первый вопрос – все отвечают. Мы с Олей корректируем, кто, как выражается. Византий или Альбина – двумя, не выражается.
Второй вопрос по кругу. Третий вопрос по кругу. И углубляем выражение.
Выразить Византия Альбину ракурсом Должностного служения.
Первый вопрос. Вы сейчас, стоя там, слушая Византия Альбину должны выразить здесь что-то ракурсом вашего Должностного служения.
Допустим, я Аватар МГК. Византий Альбина, мне сказал по МГК вот это. Я говорю. Мы проверяем, как вы выражаете Византия Альбину. И сказал ли он вам это. Причём, слышать – это вредно. Вы должны сейчас не слышать, а расшифровать синтезно, как мы это делаем на Синтезе, потому что у вас Школа Синтеза.
То есть, у вас внутри должна созреть какая-то фраза. Более того, нельзя сказать, что это 100 процентно от Византия. От 20 до 50 процентов фраза всегда личная. Мне нужно, чтобы 51 процент в этой фразе был от Византия. А 49 может от каждого из нас быть. Это нормально, даже на Синтезе. Ну, понятно, что мы на Синтезе стремимся к 80-90, наоборот. Ну там, когда, как бывает. А здесь фифти-фифти.
Итак, Византий каждому из вас направляет фразу по вашей должности. Фраза начинается просто. Вы Аватар МГК: «Метагалактическая Гражданская Конфедерация» и продолжение. «Креативная», и продолжение. «Общество», и продолжение.
То есть, вы берёте название базовое, и продолжение. Не знаю, какое продолжение. Поэтому гадать не надо. Первое слово из названия ваших.
Очень важно первое слово, и сложнее всего расшифровать. Поэтому вам дают первое слово, которое вы знаете, за ним тянется расшифровка.
Вот вы сейчас проникаетесь физически Византием Альбиной, говорите ваше первое слово – там Метагалактический Центр, допустим. И у вас внутри интуитивно созревает следующее: одно, два, три слова. Не надо много.
Одно, два, три слова. Что созревает? А Византий вам это говорит. Я подчёркиваю: не Альбина говорит – Византий говорит. Альбина пока ваше состояние поддерживает. И вы стоите там, говорите здесь.
Начинай.
– Метагалактический Центр – это многообразие жизни.
В.С.: А ты Аватар Метагалактического Центра? Оля, если, что подсказывай.
О.С.: Ну, не достаточно: и не Аватар, и не Аватаресса. Ты, как бы посередине сам, но не ими. Вот попробуй синтезировать в себе их Огонь, чтобы он пошёл этими словами.
В.С.: Мне не нравится слово «многообразие». По смыслу правильно, но это не от Византия.
Вот жизнь, да. А многообразие – это ни о чём. А нужна конкретика.
Знаешь, это конкретика. Вот Византий говорит: «Так это и так понятно». То есть, вот проникайся то, что тебе Оля сказала. Византий сказал: «Тенденцию уловил». Но вот слово «многообразие». Вот сейчас попроникайся, и постарайся поменять. Всё. Следующий. Все скажут.
– Изначально Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца Последовательное Синтезное Творение.
В.С.: Последовательное Синтезное Творение.
О.С.: Меньше робости. В вышестоящем теле вы договорили. На физику выразились в большей процентовке, вас там мало в зале. Поэтому вы робеете, когда концентрируетесь, Синтез-физичность своим вышестоящим выражением. Вот это надо преодолевать, тогда Огонь Аватара будет чище от вас звучать. Ну, а по смыслу.
В.С.: А по смыслу, вы правильно сказали. Единственное, что вам надо говорить ИВДИВО Аватара. Так будет вам, вам концентрированней и легче. Можно немного слов. Последовательностью Творения ИВДИВО Аватара. Почему? Тогда у каждого активируется ИВДИВО каждого.
А Изначально Вышестоящий Дом Аватара – это правильное название, но вам сказали: «ИВДИВО Аватара». Мы и так, и так употребляем. А Византий вам это подсказывает, чтобы у Аватара включился ИВДИВО каждого – «ИВДИВО Аватара». Вы расшифровали название, но Аватара поставили посередине.
В итоге, Изначально Выщестоящего Отца Последовательностью Творения. Это и правильно, и одновременно неэффективно для Аватаров. ИВДИВО – это Отец Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Последовательностью Творения – это уже эффективно для всех. Вот такая грань. Поэтому, если вы кому-то произносите: «ИВДИВО Аватара». Если вы представляетесь: «Изначально Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца». Иначе двойной смысл будет во фразе.
Византию. О! Альбину углубляйте. Византию. (Смеётся). Альбину углубляйте.
Следующий. Давай.
– Синтезность Синтезначал Творением.
В.С.: Синтезность Синтезначал Творения. Что-то ты там с Синтезначалами накрутила, или тогда с Творением. Ну, скорей всего с Синтезначалами. Не, я понимаю, что это к вам относится. Но вот, а выражать? Огонь?
А теперь представь в Огонь, который ты выражаешь – «Синтезность Синтезначал Творения».
Это всех касается. Вы можете возжигаться Огнём Синтеза Творения и ставить вашу фразу в Огонь. И смотреть какие слова сгорят. Если эти слова сгорели – они уже не правильные. «Синтезначала» помахали ручкой. Осталась «Синтезность Творения». Но посередине было – слово.
Оля, есть, что сказать – нет?
О.С.: Тоже самое, как и здесь.
В.С.: Альбина. Дамы! Равновесие Византия Альбины.
Понимаешь в чём проблема? Идёт такая тренировка – говорит Византий, и вы тут же метаетесь под его выражение. А вы должны стоять Византий Альбиной, даже если Византий говорит фразы. А Византий так сильно говорит, что, как только он сказал – вы все в нём. А Альбина смеётся.
У тебя было «Синтезность Школы Творения». Вместо Синтезначал – Школа. Здесь была вот закладка того, что мы сейчас обсуждали через тебя, в смысле усиление Синтезности.
Следующий. Чего молчим?
– Аватар Общества Изначально Вышестоящего Отца.
В.С.: Не надо мне твоя должность.
– Хорошо.
В.С.: Не издевайся. Нет. Она, называя должность, вышибается из Огня. Говори.
– Потенциализация. Потенциализация возможностей Человека.
О.С.: А дальше?
– Здесь глубина потенциализации, то есть, как бы.
В.С.: Вот и я ж смотрю. Первое слово должно быть: «Общество». Потенциализация Человека. В скобках – «насилие».
– Любимая тема, да, моя?
В.С.: Не знаю. Я просто сразу перевожу – общество, которое потенциализирует Человека. Ну, это органы насилия обычно, они потенциализируют человека на общественно правильные действия. Без обид.
– Не, я не.
В.С.: Было жёстко сказано, ты сама начала. Тебе нужно, наверное, подсказать, ты начала называть должность. А у тебя Общество – ты Аватар Общества.
– Да.
А ты мне говоришь: «Потенциализация Человека». Общество где?
– Правильно, Общество, как.
В.С.: Не «как» одной фразой – Общество Потенциализации Человека.
Одной фразой – Общество Потенциализации Человека, или Общество для потенциализации. Без этой потенциализации поставь. Общество – дальше, что ты говорила? Соображаешь, из Огня не выпадай.
Всех касается, соображаете, а из Огня не выпадаете. Стой там и выражай Византия Альбину, здесь думай, а там стой. Там Огонь впитываешь, здесь говоришь.
Повторяй фразу со словом «Общество» без слова «потенциализация».
– Общество возможностей Человека.
В.С.: А! Ой. Ну это совсем другое, чем я тебя буду мучить на потенциализацию. И даже Общество интересней звучит.
– Потенциал же должен разрабатываться, иначе возможности не взрастают? Или что-то я неправильно понимаю? Как я расшифровала, получается.
В.С.: То есть, потенциал разрабатывает только Дух. Я правильно тебя понимаю?
– Всё, увидела.
В.С.: Ты сейчас сама это сказала.
– Я всё увидела.
В.С.: Всё. Сказала. Проникайся теперь этим, и эманируй это всем.
У кого фразы состоялись, всем эманируем. Кто прошёл, даже если что-то не доосознали. Нашёл. Ага, мученик. Цивилизация. Ну. Я ещё хотел тебе сказать, а Цивилизация где? Вставь слово посередине и тоже эманируй.
Следующий. Я не знаю почему, у меня взгляд на тебя. Давай. Толкни речь!
– Изначально Вышестоящий Человек.
В.С.: Стоп, выпала. Встань. Ты там стоишь. А теперь говори здесь, стоя там.
– Изначально Вышестоящий Человек развивается субъядерностью синтезматериально.
В.С.: Бедный человек, он развивается субъядерностью. А без слова «развивается»? Можно даже без слова «субъядерность».
– Синтезматериально.
В.С.: Ась?
– Синтезматериально.
В.С.: Ещё раз, только стоя там, выражая здесь.
– Изначально Вышестоящий Человек синтезматериален.
В.С.: Ещё что добавить надо, два слова не хватает. Это всё в материю идёт. Ты поэтому оттуда и выпадала, потому что пыталась вставить свои слова. Ну, чем синтезматериален? Говори.
О.С.: Слушай, в зале произнесено.
В.С.: Да говори ты. Клещи нужны. Так, начинается камера пыток.
– Огнём?
В.С.: Не-а. Я бы сказал: «Творением». А Оля что же?
О.С.: Я бы сказала: «Высокой Цельностью». Красиво было бы. Синтезматериально Высокой Цельностью. Вообще.
В.С.: Тебе говорят. Нет, смотря, где она стоит. Если ты там не стоишь, а здесь – Творение. Там стоишь – Высокой Цельностью. Попробуй.
Вот тебе ответ – из-за того, что неправильно стоишь. Хотя выражаешь Огонь, вопросов нет.
Следующий. Давайте-давайте.
Ну, давай, когда-нибудь всё равно надо. Пройдёшь, потом будет легче, расслабишься.
– Офизичивание Метагалактики Жизнью.
В.С.: Ещё раз.
– Офизичивание Метагалактики Жизнью.
В.С.: У меня нет вопросов. Насколько выражаешь Византия?
По фразе всё хорошо. Чувствуете, это первая фраза, где Цельный Огонь – для всех говорю. Офизичивание Метагалактики Жизнью.
Первая фраза, где есть Цельный Огонь, причём, от Византия, не от Альбины. Поняла меня, да? Оля?
О.С.: Процентовку сказать?
В.С.: Да, подскажи что-нибудь.
О.С.: У вас больше Владыка внешним состоянием, Аватаресса – внутренним. А необходимо наоборот: Аватар – внутри, Аватаресса – вовне. Баланс настроили и будет лучше.
По процентовке: процентов 40. Вот 60 – твоё и Аватар – процентов на (60), на 40. Поменяй, твоего – 40, а Аватара – 60 процентов.
В.С.: То есть, если ты Аватара выведешь наружу, будет как раз наоборот.
– Я пытаюсь.
В.С.: А ты не пытайся, ты его просто эманируй, и заполняйся внутри Аватарессой.
Это подсказка всем. Дамы, вы вовне эманируете Византия, внутри заполняетесь Аватарессой. Метод один, всё просто. Вы прямо утверждаете: Я эманирую Византия, заполняюсь Аватарессой.
Яни, господа. Мы, наоборот: эманируем Аватарессу, заполняемся Византием. Всё. Метод один, иначе будешь ощущаться мужиком. А фраза хорошая, молодец.
Следующий. Давай.
– Синтез Частностей дееспособностью Частей Изначально Вышестоящего Человека.
В.С.: Синтез Частностей дееспособностью Частей. А если не дееспособностью, а кто оценит?
– Здесь речь не об оценке идёт.
В.С.: Речь идёт о фразе, которая будет поддерживать людей.
– Да.
В.С.: Дееспособностью, не дееспособностью – это как? Как мы это оценим с тобой? Никак не оценим. Дееспособность выпадает, раз. Вот предыдущую фразу услышь, там цельно. Там нет оценивания – ты просто это исполняешь, или это просто на тебе стоит. Правильно?
– Да.
В.С.: Слишком витиевато, знаешь, такое. Давай без дееспособности, говори. Говори.
Стой в зале, проникайся, эманируй, глубже входи. Говори.
– Синтез Частностей естество Жизни.
В.С.: Естеством Жизни. Хорошо. Оценивающая ты моя.
– Нет.
Да, не стоит. «Синтез Частностей естество Жизни» – ну, не по-русски просто. Я понимаю, что рядом с Кавказом. Ну как-то даже не по-кавказски, слушай дорогая.
Естество Жизни. Естества Жизни тогда. Синтез Частностей естества Жизни – это по-кавказски. Вот естеством Жизни – это по-русски. Поняла? Альбина за тобой стояла, ты начала сразу смущаться. Сразу дергаться начала. Хотя ты её выражаешь, но не устойчиво. Почему? Пытаешься оценивать.
О.С.: Жёсткое состояние у вас ко всему. Ну вот, что имеется в виду, в Огне Аватара и Аватарессы. Жёстко относитесь или сами к себе.
В.С.: Ну, это вот оценка. Она ужесточает состояние, потому что ты сама контролируешь себя, а здесь надо было просто отдаться Аватарам. У тебя это получается, ну тут последний шаг не проходишь. А напоследок я отконтролирую, вместо: «спою». И вот этот последок, вот он тебе сам мешает. Не надо контролировать себя в зале Аватаров. Ты сейчас такая, какая есть, лучше мы не станем. Мы сейчас просто выражаем Аватаров – всех касается.
Мы не можем сейчас стать лучше, мы не можем сейчас стать хуже. Мы такие, какие мы есть. Лучше мы останемся, какие мы есть, и продолжим тренироваться. Кто сказал, вы продолжаете стоять, вы эманируете свою фразу, и продолжаете тренироваться. Иначе следующее задание вы просто не исполните, вы выпадете из зала.
Следующий.
– Иерархия подготовок Человека.
В.С.: Подготовок к чему? Начальство.
О.С.: Опасно. Опасная фраза.
В.С.: Особенно Иерархия подготовок Человека.
О! Да я настолько всего готов, да у меня такие подготовки. Это ящик Пандоры в каждом, особенно в Иерархии. С подготовками плохо. С Иерархией, понятно, хорошо.
– Был вариант ещё: Иерархия образованности Человека.
В.С.: А был вариант без Человека? (Смеётся).
Не было варианта без Человека.
В.С.: Не было варианта без Человека! А ты – Иерархия. Человек остался на предыдущей позиции. И поэтому ты крутишься вокруг собственной оси.
«Нет! Не отдам Человека!» А ты попробуй в нём остаться! (Смеётся). Думайте, мадам, думайте! Не принимается.
О.С.: У нас там какой Огонь?
– Воскрешения.
О.С.: Ну, давай без Человека – Воскрешение, так красиво будет. Иерархия подготовок Воскрешением.
В.С.: Для воскрешённых подготовок.
О.С.: Это будет очень круто.
– Иерархия подготовок Воскрешением.
В.С.: Или Воскрешённых подготовок.
О.С.: Или Воскрешённых подготовок. Иерархия Воскрешённых подготовок.
В.С.: Не надо подготовок Воскрешением.
Сколько раз надо воскреснуть, чтобы подготовиться? – Воскрешённых подготовок. Это можно прям сейчас всем устроить – Воскрешённую подготовку.
А вот подготовка Воскрешением – сначала сдохнуть, потом воскреснуть, потом подготовиться – первый раз. Потом опять сдохнуть, воскреснуть, подготовиться – второй раз. Ну зачем же такое насилие над нашей…
О.С.: Иерархия Воскрешённых Подготовок. Красиво? Возжигайся.
В.С.: Вот и я думаю.
(Обращается к следующему Служащему, приглашая говорить).
– Пробуждённость Человека Планеты Земля разработкой Аппаратов Систем Частей.
В.С.: Прям так конкретно. Робот! Вот. (Служащий смеётся) Подпись – робот!
Вот опять «разработка» – это мы сейчас о дееспособности говорили.
А вот с дееспособностью сложности у нас. Можно вот без разработки? Они есть и есть, понимаешь. И Человека Планеты Земля необязательно.
Пробуждённость сказала, и так понятно, кто ты. Ну, можно Человека Планеты Земля. А что только Человека Планеты Земля? А я вот сижу – Человек Изначально Вышестоящего Отца. Я выпал… Я сейчас буду плакать, ты мне не эманируешь Пробуждённость.
А вот здесь сидит сейчас Человек Плана Творения, так он вообще навзрыд будет, в истерике будет биться. Пробуждённость ему не дадут. Всё Человеку Плана Творения. Он и так в Огне Пробуждения купается, ему ещё и Пробуждённость. Остальным – кукиш.
– Остальные уже пробудились. (Служащий смеётся).
В.С.: Ага! Ага! Размечталась! Где ты столько нашла на улице, идя сюда? (Вздыхает). Остальные уже пробудились! Пока все не взошли, никто не взошёл.
И мы выпали с тобой из этой фразы. Не так?! Убираем Человека.
Ещё раз, ребята, не советую формулировать с названием Человека, ну тут вот в отдельных фразах есть… Вы себя ограничиваете человечеством. Это не значит, что это не надо. Надо. Но вы Ипостаси. Вы ещё и Аватары.
В итоге, вы эманируете на Человека, а не эманируете на Аватаров. За это посвящения у вас не растут. Вы даже не Посвящённый! Вы Пробуждённый Человек, но не Пробуждённый Посвящённый. И уж тем более, не Пробуждённая Ипостась. А Пробуждённый Аватар, тупите по-чёрному. Вы пробуждаете только Человека, и в итоге, на Совете ведёте себя по-человечески.
Это не только с Пробуждением – это со всеми Огнями, поэтому я вот Иерархии сказал убрать «Человека». Не потому, что я к нему плохо отношусь. Я о другом.
Огласите весь список? – Не надо. Ну, и так понятно!
– Если по-человечески, даёшь активную работу Аппаратов Систем Частей.
В.С.: Ну, видите, я пытался увести от человеческого, а вы мне сказали: «Если по-человечески...»
– Да (смеётся) странный Человек!
В.С.: А может быть просто, не по-человечески, по-Аватарски: «Пробуждение Аппаратов Систем Частей»? Это по-Аватарски!
Вот по-человечески: «Даёшь пятилетку в три года!» – дал-не дал.
А по-Аватарски – пробуждаешь Аппараты, Системы, Части. Я знаю, что так лучше. Я же говорю, что вы уходите в человеческое. Я об этом. Я не к тому, что это плохо. Как это: «ничто человеческое нам не чуждо». Мы снова сидим на Совете Отца, перед Аватарами. Ну, как-бы вот.
Оля?
О.С.: Да.
В.С.: Скажи тут что-нибудь?
О.С.: Учитесь держать цельный Синтез.
В.С.: Вот здесь Византий, вот здесь Альбина, а «я даю». «Я так даю!» Но от себя.
Понимаешь, ты экспрессивна вовне – это хорошо. Внутри у тебя Огонь был, когда ты начала говорить. Как только ты начала думать, и я начал заводить разговор с тобой, ты выпала. А это не должно быть.
Помните, предыдущую тренировку с Отцом. Ты там стоишь, со мной говоришь. Всех касается!
Ты там стоишь, со мной говоришь. Тогда от Византия будет помощь, что мне ответить. Понимаете? Моя задача, чтоб вы стояли там и со мной говорили. Если вы оттуда выпадаете. А я должен вас здесь интриговать, чтобы вы оттуда выпали. А вы не должны оттуда выпасть.
Господа, ваша задача – остаться в зале перед Византием, разговаривая с нами. Тренировка на это. Правильно или нет? И говорить из зала нам здесь. То есть, когда мы с вами беседуем – я беседую здесь, вы беседуете там. И тогда получается Совет. А если мы здесь беседуем, чего мы там вообще стоим? Логично? (Вздыхает).
Следующий! Давай!
– Права Созидания Любовью Творения Посвящений.
В.С.: Прям. А одной фразой можешь сказать, без запятых? «Казнить нельзя помиловать», вот чтоб запятых не было.
– Права Посвящения…(запинка)
В.С.: Правильно, правильно, правильно, правильно! Знаешь, почему?
Вот здесь маслом намазала, рыбку положила, и масло с другой стороны намазала. И держишь всё маслено, а рыбка выскальзывает. (Смеётся, смех в зале). Просто с одной стороны – Права Созидания, а в конце – Посвящения, посередине «лыба», которая ускользнула.
А что, Посвящения без Прав Созидания? – Вроде с ними.
А Права Созидания без Посвящений? – Тоже вроде с ними.
А ты о чём тогда? Почему я сказал, без запятых, пожалуйста! И ты сразу всё поняла. Здесь ты хорошо сказала: Права Посвящений. Тем более у тебя какое название должности? Первая фраза?
– Посвящение Прав…
В.С.: Значит, «Посвящение Права», нет «Созидание» убрали – это масло масленое, тогда «Права» убери. Ну, Посвящение Правом у тебя. Чего ты ещё говорила?
– Любовью Творения.
В.С.: Стоп! Права Посвящения. Или Прав Творения. Или Прав Любви. Выбирай!
– Прав Любви.
В.С.: Чистая Любовь за вами. Вы даже не сомневаетесь. Всё, подарили.
Посвящения Прав Любви. Совсем другой смысл, правда? И слово «Созидание» ушло в Любовь. Прекрасно. Могло уйти в Творение. И так, и так, и так можно. Вопрос, что ты выбрала.
А теперь от Альбины мне это скажи! Внутри тебя она!
– Посвящения Прав Любовью!
В.С.: Посвящения Прав Любви! Любовью, а если нету её? А вот я сейчас не в Любви, да? И всё? А? И кирдык, и никаких Прав. Посвящение Прав Любви, а не Любовью. Ещё какой Любовью, я спрошу. А право будет нызенько-нызенько плавать.
Давай!
– Посвящение Прав Любви.
В.С.: Альбиной мне это скажи.
Ты одну фразу, одно слово говоришь только Альбиной: «Любовь, Любви», а «Посвящения» у тебя не от Альбины, но и не от Византия. А ты Аватар Посвящения, поэтому я к тебе пристебался, извините за выражение. Говори Альбиной!
– Посвящение Прав Любви.
В.С.: О, видишь, хоть голос поменялся! Уже что-то по-другому, правда. Увидела? Проникайся. Ты это можешь, но, когда ты со мной говоришь, ты из этого выпадаешь.
Оля, добавишь? Или там нормально?
О.С.: Да. Там инсайт и страхи. Вон их из рук, и твёрдо идите вперёд.
В.С.: Твёрже. Не бойся, ты выражаешь. Просто твёрже и всё.
Скажи, и всё. (Приглашает говорить следующего Служащего).
– Творение Статусов Синтезом Иерархических подготовок.
В.С.: Сама чувствуешь. Всё ниже, ниже и ниже. И я понял, Статус у вас должность?
– Да.
В.С.: Лучше «Статус» – первое слово.
Ребята, ещё раз. Ваша должность – это первое слово. Видите, вот говорит второе слово и пошла ступенчато вниз. Перефразируем. И краче.
– Статусность иерархических подготовок. Статусность Творения.
В.С.: Статусность Иерархического Творения.
А теперь мне тоже самое говори, выражая Владык. Там стой. Здесь говори.
– Статусность Иерархического Творения.
В.С.: Вот! Почувствовала разницу? У тебя Огонь пошёл на три слова одновременно. Вот, как у соседки. Вот он, так надо говорить. Всё нормально.
Следующий. Она.
– Метагалактическое Мировое Тело жизнью Метагалактик.
В.С.: Тавтологией отдаёт. Попахивает двумя Метагалактиками – нужна одна.
Ну, как бы Метагалактическое Мировое тело не может не жить жизнью Метагалактики. Иначе оно мертво, правда? Значит, Метагалактическое Мировое тело. А что жизнь?
– Творением.
В.С.: А, что Творением? Что там Византий говорит.
О.С.: Ипостасность введите в них, всё хорошо.
В.С.: Глубже. Выражай Византия Альбину, глубже. Они тебе просто помогают.
Оля предложила. Ну, говори.
– Метагалактическое Мировое тело Ипостасностью Творения.
О.С.: Больше ничего не надо.
В.С.: А теперь тоже самое Альбиной. Фраза от Византия, говоришь Альбиной. Ты дама.
– Метагалактическое Мировое тело Ипостасностью Творения.
В.С.: Молодец. Чувствуешь, голос меняется.
Обратите внимание, как только заставляем вас говорить Аватарами, извините за слово «заставляем» – голос меняется. То есть, вы умеете выражать их. Вы ведётесь на нас, и выпадаете оттуда. Но вы умеете выражать, и голос ваш меняется. Уже третья показывает.
То, что голос меняется, это хорошо. Когда вы говорите слова вовне – это уже Византий, кто не понял, что я требую от дам. Вы ж говорите слова вовне, и мне не нужны эманации Византия – это словами вы говорите, Византий. Словами. А внутри вы должны говорить Огнём Альбины. Вы дама. Дам касается.
Следующий. Давай. А то всё дамы.
– МГК Репликации Творения.
В.С.: Пойдёт?
О.С.: Мы оба переглянулись.
В.С.: Для вас так простенько. Ну, пойдёт.
А что-нибудь интересное?
Ну, допустим, Метагалактическая Репликация Гражданским Творением Конфедеративности Иерархии.
– Метагалактическая Репликация Гражданским Творением Конфедеративности.
В.С.: О, правда, интереснее?
А теперь мне, пожалуйста, Византий внутри и говори. Он как бы есть, но чуть-чуть остался, пока ты перефразировал. Ты мне Альбиной говоришь, в отличие от дам, а внутри говори сейчас Византием. Слова от Альбины, говоришь Византием. Говори. Он есть, больше надо.
Ты туда не смотри, ты сюда смотри. А то мне этот Янский Синтез, понимаешь. (Смех в зале). Поворачивай. Давай, говори.
– Метагалактическая Репликация Конфедеративности Творения.
В.С.: Во! Уже хорошо. Совсем по-другому, правда? Вот это то, что от тебя надо. Здесь главное слово «Конфедеративность». «Метагалактическая», здесь не обязательно всё МГК вот прям произносить. Молодец.
Господа, а теперь почувствуйте. У вас накручивается, Византий Альбина, вот здесь физически? Или нет? Так как большинство из вас уже прошло, мне здесь нужна концентрация Византия Альбины. Вот здесь.
Возвращаемся. Или ты сказала уже фразу? Повтори.
– Иерархия Воскрешённых Подготовок.
В.С.: Во, во! Уже что-то есть.
Следующий. Давай.
– Творение Синтеза ИВДИВО.
В.С.: У тебя первая должность Творение? Ты Аватар Творения?
– Аватар ИВДИВО.
В.С.: А! Спасибо. Тогда ИВДИВО Творения Синтеза.
– ИВДИВО Творения Синтеза. (Что-то падает. Смех в зале).
В.С.: Да, вот вам подсказывают Яни – зачёт.
Ребята, ещё раз для детского сада. Первое слово из вашей должности. Я уже не знаю, как вам это. Матом не матом, как это. Без обид. Без обид, пожалуйста. Это условие вашей фразы. Почему? Если вы не говорите первое слово, не зацепляется ваша должность, не включается Столп, и ваша фраза не эманирует по ИВДИВО. Зачем мне тогда ваши личные фразы абы о чём?
Мы же не только тренируемся, у нас Совет Отца идёт. Ваши фразы летят, как горячие пирожки по всему ИВДИВО. И так, чпок, чпок, чпок по разным товарищам.
Ну, давай, молодец. Давай, соседка.
– Высшая Школа Синтеза Творения Чистой Любви.
О.С.: Хорошо. Красиво.
В.С.: Вот так бы всю программу.
Следующий. Давай, вот Янь. После этого.
– Метагалактическое Агентство Информации – это устойчивость материи в Огне.
В.С.: Это устойчивость материи. Бедная материя.
Метагалактическое Агентство Информации – это устойчивость материи ещё и в Огне. (Смеётся).
Пепел видел? Это всё, что от материи осталось в Огне – в Огне, после информации. Подпись «пепел», и спасибо, ты мне помог пожрать эту материю. Если я скажу: «пепелище» – будет хуже.
А если просто: Информация Огненной Материи.
– Информация Огненной Материи.
В.С.: Дзен. Чувствуешь? Просветление.
Вот смотрите, как просветление наступает – это для вас прям, прям по диагонали. Работает? То, что нужно нести.
А теперь, пожалуйста, Византием глубже. Нет, он выражался сейчас через тебя, но. Интереснее как-нибудь, глубже. Легче.
– Информация Огненной Материи.
В.С.: Это ты уже усвоил. Ну, уже хорошо, проще стало. Кто у нас ещё тут?
– Космическая Культура Генезис Основ Синтез Творения.
В.С.: Головняк. Убери шесть слов, сделай три.
Пока дама вот, молодая леди говорит. Три слова.
– План Творения явления Могущества Жизни.
В.С.: Вот вы прям, вот вы прям. А если без явления?
– Мы страдаем гигантизмом.
О.С.: Гигантизмом?
В.С.: Гигантизмом болеют просто. У тебя и так в должности два слова «План Творения», уже много. Уже связать тяжело, а тут ещё одно.
А попроще: «План Творения и», вот выбирай, что там из трёх ты скажешь.
Только ты говоришь Альбиной. Давай.
– План Творения Могущества Жизни.
В.С.: План Творения Могущества или План Творения Жизни. Но лучше Могущества, Жизни и так понятно. План Творения – это и есть Жизнь.
Вот если План Творения Могущества Жизни, а что в Плане Творения осталось? Жизни нет, всё в Могуществе. План Творения Могущества, как раз то, что тебе надо.
Теперь говори от Альбины, ещё раз.
– План Творения Могущества.
В.С.: Чувствуешь, как ломает (да?) без жизни-то? Ты за Жизнь пряталась, а теперь некуда, одно Могущество. Ты поняла, да о чём я? Ты поняла, о чём я.
А теперь Могущество Альбины в Жизнь. Говори, Могуществом Альбины ты мне говоришь.
У нас тренировка, извините, тут это полезно, вам тоже будет полезно. Это словесная такая. План Творения Могущества Альбины, через тебя должно звучать Могущество. Мне нужны не слова, а Могущество Альбины через тебя.
Всех, кстати, касается.
– План Творения Могущества.
В.С.: Уже что-то. Альбина хотя бы начала передавать, но это начало передачи, ты почувствовала, да? Передача пошла, но радио несильно горит.
Три слова (обращается к Служащей). Выбор небольшой. (Смеётся). Два уже известны, но можно перефразировать, как у молодого человека. Вы почему-то боитесь между двух слов своей должности что-нибудь вставлять. Вот Космическая Культура – это уже вот прям.
– Космогенезис Творения.
В.С.: Я не понял. Вообще не понял.
Не, я согласен, что по Огню Генезиса это можно. Слово «Творение» я не понял здесь, что делает. А если Космогенезис Культуры? Чё ты мне киваешь? Ты мне скажи Альбиной это.
– Космогенезис Культуры.
В.С.: Работает? Нет?
О.С.: У меня не включается.
В.С.: Значит, Космический Генезис Культуры. Повторяй.
– Космический Генезис Культуры.
О.С.: Культуры? Тогда да.
В.С.: Чем отличается Космогенезис от Космической Культуры? А от Космического Генезиса? Как бы ничем – отличаются.
Космический Генезис – это по-человечески. А Космогенезис – это объектно, это космос, поэтому у Оли не включалось. Космогенезис – это объект, а не субъект. А Культура – это субъект.
В итоге, конфликт объекта и субъекта. Космогенезис – это космос, как объект, он же неживой. А вот Космический Генезис Культуры – это твоё, моё, всех. Поняла?
Так, на всякий случай. Но это такая тонкость, но она очень важна. Альбиной?
О.С.: Звучит.
В.С.: И у нас ещё. Давай!
– Увидел, что все вот эти фразы, они как-то в Куб Творения и по Дому дальше фиксируются.
В.С.: Да!
– По Высшей Школе Синтеза, да?
В.С.: Да! А вы думаете, мы с вами игрушками занимаемся?
Вау! У нас Совет Отца идёт! Мы вас тренируем на эти фразы, по Столпу вот так иерархизируются. Ставятся по вашим должностям, включаются в Куб Творения и по всему ИВДИВО. Я же вам это сказал.
А по всему ИВДИВО – это не по служащим, а вокруг всей Планеты по людям. Мы зачем здесь сидим? Причём, по вашей Сфере это идёт, не по нашей ИВДИВО. Мы сейчас фиксируемся на Сферу Высшей Школы Синтеза, а оттуда – «тфью»! Тем более у некоторых ночью учёба идёт.
– Иерархизация Творения Синтезом Воли.
В.С.: Можно так оставить, но…
О.С.: Неплохо.
В.С.: А теперь от Альбины скажите, особенно Синтезом Воли от Альбины, а то…
О.С.: Этот «хвостик» и гуляет.
В.С.: Да, вот он гуляет Синтезом Воли, поэтому иначе вот лишние слова. Мне надо, чтобы в Столпе это закрепилось от вас. Вопрос не в том, что я вас насилую. А в том, что вы Столп фиксируете, я лишь вам помогаю фиксировать ваш Столп.
Вы фразы свои, кстати, сейчас запомните, все вместе произносить будем – это второе задание.
– Иерархизация Творения Синтезом Воли.
В.С.: О!
О.С.: Выровняла.
В.С.: Увидела? Вот всегда так говори, тем более у тебя Иерархизация. Не спускайся с этого уровня. Все, по-моему?
О.С.: Нет ещё, вот двое.
В.С.: А! Ага! А да-да, говори
– Полномочия Совершенств Синтезом Творения.
В.С.: Чего не хватает? Опять три слова, как даме. Тебе много четыре слова. Это можно оставить Синтезом Творения, но это не то. Не обязательно словом «Творение».
– Там говорится: «Полномочия Совершенств Вышколенностью».
В.С.: Во! А чего ты здесь это боялась сказать?
– А не говорилось.
В.С.: А потому что ты плохо Владыкой проникалась. Я тебе говорил, что конец не звучал. Вот это хорошо, давай, давай, Альбиной мне теперь скажи глубже.
– Полномочия Совершенств Вышколенностью.
В.С.: Фух, мы наконец-таки ушли от Творения.
Чувствуете, у нас Вышколенность к концу начинается, а до этого Творение, Творение, Творение. «Девочка-шиза в Творении» называется. Помидор в масле. Есть такое? Молодец!
– Психодинамикой Созидания обновление особенностей служения.
В.С.: Прям всё обновление. Чем обновлять будем? Рассказывай.
– Психодинамически.
В.С.: Ага, размечталась. А если они не те?
Убираем «обновление», убираем «Созидание». И Психодинамику переводим на Творение, Синтез, Вышколенность, Ипостасность и по списку Высшей Школы, а то оно на Созидании стоит. А у тебя Психодинамика 11-й горизонт, а должна работать Высшая Школа Синтеза. У тебя она работает 11-м горизонтом.
Я тебя в Красноярск сейчас отправлю, там холоднее.
– Психодинамика Вышколенностью Чистым Творением.
В.С.: Опять Чистое Творение вниз ушло. Ты не хочешь уйти с 11-го горизонта. Психодинамика Вышколенностью тогда Чистой Любовью!
У! У! 12-й! 28-й! У! Уходи из Красноярска, сибирячка, мы в Краснодаре.
Ххоть на букву «К», но это разные города. Ты взяла билет до Краснодара, а улетела в Красноярск, а там сейчас минус 25, а у тебя без шубы. Ты же мне это даже произнести не сможешь, выйдя с самолёта.
Давай, давай, говори.
– Психодинамика Чистой Любовью.
В.С.: Пойдёт! Только Альбиной скажи.
О.С.: Возжигайся!
В.С.: Ну уже хоть что-то.
– Психодинамика Чистой Любовью.
В.С.: Правда, проще? Это 12-й горизонт, или 28-й – это Высшая Школа Синтеза, понимаешь? У тебя Чистое Творение в запасах лежит, но ты сейчас должна от Высшей Школы Синтеза сказать. У нас Столп Высшей Школы Синтеза. Всё.
– Красиво!
В.С.: Красиво! И хорошо звучит! У вас хотя бы она начнёт двигаться Чистая Любовь.
Все?
Творение Станцы Аватарского служения Столпом всех фраз.
Второе задание. Там в зале и здесь.
Сейчас одновременно каждый говорит фразу там вслух, здесь – не надо. Вот здесь я вижу Столп из всех фраз. Этот Столп фиксируется здесь из всех фраз и расходится на каждого из вас, и вы должны его взять, этот Столп. Понятно, да, о чём я говорю?
То есть, взять все фразы, которые сейчас были произнесены, себе ракурсом своей фразы, там: «Психодинамика Чистой Любви», и все ваши фразы дополнительно выстраиваются. Ситуация понятна?
Итак, проникаемся Византием – это тренируемся. Вы должны это почувствовать, вы должны это увидеть – вашу командную взаимосвязь.
В зале Ипостаси Аватаров Синтеза, да, формируется Столп из всех ваших фраз, он по центру там видится. Вы произносите, Столп вспыхивает, формируется, переходит сюда, и вы его впитываете.
Итак, проникаемся Византием Альбиной. Глубже, максимально глубоко.
В зале говорим фразу. И теперь сами регистрируем, когда Столп на физике окажется. Стоим там и здесь. Если вы там стоите, вы здесь Столп увидите. Да, Столп нарисовался. Впитывайте, теперь усиляйте свою фразу синтезом всех фраз. То есть, «про себя» произносите фразу, но усиленную этим Столпом. Внутри себя произнесите фразу этим Столпом.
Вот впитывая Столп, вы возжигаетесь Столпом, и Столп там, где Отец присутствует. И говорите внутренне фразу этим Столпом, свою, одну. И там зажигаются все фразы, сказанные здесь, одновременно. Получается большая Станца. Вы начинаете свою фразу, и иерархически к вам подстраиваются все остальные фразы. И получается текст вашего Аватарского служения.
И вы вспыхиваете этим текстом Византием Альбиной физически.
А теперь все Столпы вы эманируете в Столп ИВДИВО Высшей Школой Синтеза. Вы Есмь команда, вы Есмь Высшая Школа Синтеза. Каждый свой Столп в Столп ИВДИВО Высшей Школы Синтеза. Усиляем.
И далее эманируем семи миллиардам шести ста миллионам граждан. Это необязательно всем, кому дойдёт. Вы просто утверждаете: эманирую всем. И смотрите кому дойдёт. Его нужно эманировать так, чтоб дошло максимальному количеству людей.
Вы сами не сможете донести им, если вы не будете выражать Византия Альбину. Поэтому эманируем в Столп Высшей Школы Синтеза в синтезе всех ваших Столпов всем гражданам и углубляем выражение Византия Альбины по всей Планете этим Столпом со всеми этими фразами вашего возжигания.
В.С.: Оля, тестируй сколько человек охватили. Я тоже тестирую.
О.С.: Три миллиарда.
В.С.: Два-три миллиарда. Всё нормально. Продолжайте эманировать.
О.С.: Вот только не собой эманируйте, а продолжайтесь являть…
В.С.: Усиляйте. Нужно 50% плюс один. Если семь миллиардов шестьсот – это около четырёх миллиардов, ну, или три миллиарда семьсот.
О.С.: Нет, немножко не о том. Потому что вы эманируете не сами, а Византием Альбиной. Тогда сама фраза расходится по подобию.
В.С.: Большему количеству людей.
О.С.: Большему количеству людей, да.
В.С.: Нужно довести до четырёх миллиардов.
О.С.: Сама Ипостась предполагает следование Аватарам. То есть, вы сейчас…
В.С.: Тренируетесь Ипостасно.
О.С.: Я Есмь Ипостась Византия Альбины в этой фразе.
В.С.: Вы Есмь Византий Альбина этой фразой. Эманируйте людям!
Потому что люди не дотянутся до Византия Альбины. Вы Есмь сейчас Византий Альбина этой фразой. Эманируйте людям!
О.С.: И проще. Отпустите эманацию, не контролируйте её. Она выше ваших возможностей, как идёт от Аватаров. Вы в данном случае, как бы это не было громко сказано, больше инструмент, являющий или несущий. И вот вам сложно с этим смириться.
В.С.: Отпустите себя.
О.С.: Отпустите себя.
В.С.: Кому не нравится «инструмент», речевой аппарат Аватаров (смех в зале) – это инструмент. Эманатор Аватаров – это инструмент.
– Голос Полномочий.
В.С.: Да, Голос Полномочий Аватаров – это инструмент. Чего там проблему строить? Инструменты не обязательно такая техническая штука – это вот. Может кто-то из вас Часть выражает Аватаров собою.
– Ходячая Репликация, там. (Смех в зале).
В.С.: Да. Репликация. Это когда, чтобы мягко вошло. (Смех в зале). Помягче, понимаешь.
О.С.: А сверху ответ такой – это вам показалось, а это вам повезло. (Смех в зале).
Хотя сейчас на смехе, посмотрите, и у вас пошёл процесс.
В.С.: Да, и вам легче стало. Видите, вот легче стало. Слишком серьёзные.
О.С.: Вы слишком зажатые, вам сложно работать.
В.С.: А Синтез – это сначала дзен. Такой неформатный.
О.С.: Хорошо.
В.С.: Ну, вот четыре миллиарда взяли. Ну, за четыре миллиарда взяли. То есть, волна пошла. Всё равно все люди взять не могут, тут не вопрос, чтоб всех охватить. Все невозможно, но 50%+1 должен быть на любых эманациях.
Второе задание есть.
[bookmark: _GoBack]Явление Аватаров Синтеза в Столпе ИВО.
Третье. Мы сейчас нагнетаем среду здесь. И здесь становится или Византий, или Альбина. Ну, Столп здесь стоит из ваших всех Столпов, что он будет скучать. Ну, у нас сегодня тренировка с Аватарами Синтеза, с Отцом была тренировка в прошлый раз.
Мы сейчас выйдем к Отцу по итогам, но мы не смешиваем эти тренировки. Пока, пока учимся. Давайте, давайте эманируйте Византий Альбиной так сильно, чтобы в центре был просто вот бушующий Огонь. У нас Совет Отца. И в центре Совета Отца должна иногда появляться? Тем более у вас тренировка шла такая с товарищами Кропоткинскими. Эту методику вы чуть-чуть впитали, неважно, хотя бы семантически.
В итоге, давайте этим фиксироваться.
По центру Столп, в нём кто-то появился. Вы продолжаете эманировать. И теперь вы нам сообщаете, кто появился. Выбор конечно небольшой. (Смех в зале). Но всё равно есть.
– Византий. Альбина. (Из зала несколько Аватаров хором).
– Мнения разделились.
В.С.: Говори (Обращаясь к О.С.).
О.С.: Я Аватара вижу, Византия. Просто ширина плеч на Альбину не похожа. (Смех в зале).
В.С.: Ребята, это ж Столп Изначально Вышестоящего Отца. Мужское.
Есть одна проблема. Так как вокруг дамы в основном, то Альбина внутри вас. Доказательство. А нас тут четверо, ну, так вот, поддерживаем физически выражение.
На самом деле Альбина сюда пришла и ушла, подготовила Аватара к вам. А сейчас стоит перед вами Аватар.
– То есть было? (подтверждение нескольких Служащих).
В.С.: Она пришла и ушла, потому что она здесь не закрепилась. Ваша материя к ней не готова. А официально стал уже Аватар окончательно. Но Альбина была здесь первые три секунды. Она подготовила материю.
– Волна была.
В.С.: Волна была сильная. Но теперь стоит Аватар. Господа, общаемся с ним.
Единственное, что он под потолок. Но ничего, нормально.
Он говорит: «Адаптировался уже». Альбина, кстати, была поменьше ростом, когда пришла. Не-не, он сейчас придёт в форму человеческого больше выражения. Упрощаемся.
В.С.: Кстати, какой рост у Византия, он спрашивает, ну так вот.
– Высокий.
В.С.: Ну высокий, понятно.
– Метр 80, метр 90.
В.С.: Метр 80, метр 90.
Оля?
О.С.: Мне тоже сначала метр 90.
– Метр 89. С половиной.
В.С.: Ты почти правильно услышал, только цифры надо было переставить: метр 98.
– Метр 98. Я услышала.
В.С.: Молодец, молодец. 
О.С.: 8 сантиметров не докачали.
В.С.: Не докачали. (Смеётся). Византий смеётся.
– Два тридцать.
В.С.: Не- не, два тридцать – это из прошлого. Метр 98.
И там, кстати, такой же. Он высокий на самом деле. Византий очень высокий – метр 98.
Вот он стоит. Пока он здесь стоит, он сейчас накрывает весь Краснодар и эманирует, ну как минимум по России Синтез Творения. Далее по всем странам ИВДИВО Синтез Творения.
Это закон такой: страна, все страны (у нас 8 стран ИВДИВО), Планета Земля – три шага. Это чтоб концентрацию Огня выдержать. Россия только потому, что здесь 64 Подразделения, вот они сейчас помогают нам это выдержать. Иначе Византий не пришёл бы.
– У нас только один офис, здесь.
В.С.: Всё нормально.
О.С.: Пока не выезжаете по городу?
В.С.: Оля, подожди, мы с Византием.
О.С.: Так он как раз это и говорит, что ему здесь мало места.
В.С.: Вобщем, нужно делать практики по городу. Если…
О.С.: А потом надо фиксироваться на точки тех физических мест, где вы не бываете. Только где Синтез, но там уже настолько настолпировано, перебор. И вам нужно какие-то выездные места, где бы вы концентрировались. Вот это только мы хотели сказать.
– А фиксация идёт только по Планете или ещё по двум планетам? – вот у меня вопрос такой был.
О.С.: Раскатал губу.
В.С.: Перед Византием. Он спросил: «А зачем, если там людей мало?»
Ну там, они не подготовлены Синтезом. Он тебе ответил фоном. Фоном, фоном, фоном. Там их зафиксировали на будущее, на самом деле. Ну есть и есть, мы же не будем за них расти. Мы и так там много чё проэманировали. Поддержка идёт.
Кстати, в Галактике зафиксированы два всплеска, радиоизлучения странных. Скорее всего искусственные. Так что мы хорошо там поработали. Как раз в макрогалактике один их них, там, где наши планеты. В той стороне где одна, вторая. Ну там у них радиомаяк стоит физический, так что. Старый правда, но всё равно смог сообщение прислать: «Мы здесь, найдите нас». Нас посредником.
– Рекомендация по поводу вот фиксации: лекции разворачивать в общественных местах, то есть вот каких-то допустим типа ДК что-то вот такое вот, массовое.
В.С.: Ну да, Византий говорит: «Говорить».
– Больше говорить, да. Больше каких-то бесед, встреч, вот на площадках открытых. Там, допустим, в парковых зонах.
– Так у нас проходили там занятия: в Дендрарии.
В.С.: Ребята, мы не к тому, что не проходили, мы к тому, что мало. Владыка говорит: «Говорить больше». Ну, говорить, чтоб донести.
Более того, здесь имеется в виду, что надо как-то вот подумать о распределении зон. Чтоб вы дошли и до тех зон, где вас нет. Ну, допустим там, до Гидростроя, условно, там в аэропорту. Мы, конечно, туда прилетаем, мимо едем, но вопрос: вы там говорите или нет? До того же Комсомольского. Это те районы, что я знаю, да? Есть же и другие районы, новые там, которые вот.
– Пограничные.
В.С.: Да, пограничные.
То есть, имеется в виду вот такая, вот такая точка. Ну или та же Яблуновка на границе с Адыгеей. Как часто бываете? Где трамвайчик там на границе. Это ж тоже граница Краснодара, всё равно должна фиксироваться. Там парк, там можно пообщаться. Там представительство губернатора недалеко – самое место Огонёк погонять. Ну и так далее.
Ну подумайте вот об этом, а не только здесь.
Ладно, ещё. Что Аватар говорит ещё? Отойдите от практической работы теперь вот.
Последняя его фраза и он уходит, сказанная вам. Физика перенапрягается, он уходит не из-за нас, просто.
Говорите. Это не о работе фраза. Кто, что услышал? Говорите.
– Ну это что-то с 97-м Синтезом связано? У меня такое проживание, что в преддверии 97-го Синтеза.
В.С.: Вопрос, что он сказал? 
– Творческого подхода, или что-то такое.
В.С.: Подхода. Ещё что?
«Творящего Синтеза вам, господа».
– «Творящий Синтез» – я там в зале слышала.
Так он уже в зале стоит! Он уже в зале стоит, он вам подсказывает: «Творящего Синтеза вам». И ушёл. Внутреннего.
Вывод тренинга: теряемся между двумя фиксациями Аватара и Аватарессы Синтеза.
Возвращаемся в зал все вместе.
Обратите внимание, что, когда мы работали с Отцом, концентрация была выше, и вы построже себя вели. В итоге, глубже прониклись.
То есть, здесь тоже самое, но Аватары Синтеза их двое, и вы теряетесь между двумя Огнями, так выразимся. То есть, когда Отец один, вы не теряетесь, вы полностью в концентрации. Значит вам надо выработать, как результат тренинга, одновременно фиксацию Аватара, потом Аватерессы, а потом их двоих, чтобы вы не терялись.
Вывод тренинга: вы теряетесь между двумя. Понимаете, да? То есть, вот проблема была в этом больше.
Когда Отец один, вы не теряетесь, и у вас глубже получается. Просто нагнеталось состояние, и вам всем понравилось. Сейчас вы не понимаете чё происходит, потому что вы не там, и не там. Или то там, или то там. И редко, когда кто-то держит чётко двух в одном. А мне надо было, чтобы вы все были: «два в одном». То есть, два Аватара в одном вас. Тогда было бы то нагнетение состояния, которое мы прожили, когда выражали Отца. Понятно, да?
Поэтому та среда, которая у нас сложилась она хороша, потому что Аватар пришёл. А раз он пришёл, он вам показал, что мы хорошо сработали. Но у вас нет сейчас того ощущения, которое было после тренинга с Отцом. А это не от тренинга, а от вашего состояния: у вас нет вот этого внутреннего единства «два в одном». Логику увидели?
Когда-нибудь в следующий раз, когда будет Совет мы ещё потренируемся с Ипостасью. Не факт, что на следующий месяц, там может быть через два. Просто вы должны это усвоить, и сами потренироваться.
Следующая тренировка с Ипостасью. Но вначале вы должны оттренироваться в выражении Аватаров, иначе Ипостась вас не примет.
Вопрос к Аватарам?
Мы стоим в зале, мы общаемся. Это рекомендация была по итогам тренинга. Что сейчас Аватаресса вам сказала? Пока вы думаете задавать вопросы. Аватаресса сказала: «Фразы устроили». Ваши фразы устроили, в личной Книге Жизни записаны. Ну, в смысле, что от вас пошла такая фраза Синтеза Творения. Запоминайте её – это ваш вклад в Синтез Творения. Ну, и соответственно, на эту тему будет сегодня ночная подготовка у населения Планеты. Тем более, 97-й Синтез, это к этому.
Ещё? (обращается к О.С.) Что-нибудь скажешь?
О.С.: Только одно. Когда Аватар стоял, Аватаресса Огнём стояла внутри него.
Вот на основании этого опыта вы можете пообучаться держать цельность явления пары собою, не деля их на два вида Огня или два вида Синтеза.
В.С.: Да! О! Делите их на двоих.
О.С.: То есть, сама передача этого опыта репликации была здесь в Столпе.
Просто я не стала этого говорить, но сейчас в закрепление этого опыта, Аватаресса сказала: «Вот этот опыт выявить». Мы вам его фиксируем, что не делите – деление не даёт вам цельность. Вы делитесь и становитесь системностью, система не приводит к результатам в вашем случае. Нужна цельность.
В.С.: Всё, нужна цельность. Не двух в одном.
О.С.: Да.
В.С.: Византий Альбины. Чётко. Нужна цельность: два Огня в цельности. Поэтому мы пытались вас Аватаром говорить, а внутри Альбина. Там, наоборот, понимаете?
То есть, мы пытались держать цельность. У вас вроде и получалось, но это не так сильно, как с Отцом. А мне надо, чтобы это было ещё сильнее, чем с Отцом. Не потому, что это не это, а потому что Аватары ближе сюда, и здесь они сильнее должны звучать для населения. Потому что Отец для населения сложен, ну в смысле, трудно понимается, а Аватары легче. И Аватары обучают население.
– И тело как-то физически, очень сильные вибрации. То есть, вот получается, что как перенапряжение. Да?
В.С.: Да.
О.С.: Метагалактика.
В.С.: Да, это и есть Метагалактика.
О.С.: Она вибрирует. Метагалактика, вибрации Метагалактические.
Всё.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Византием Альбиной. Стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Переходим в зал ИВДИВО в синтезе с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая концентрацию Сферы Высшей Школы Синтеза собою.
Синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим преобразить Сферу Высшей Школы Синтеза на новое развитие, включая реализуемый 97-й Синтез. Ну, и в этой Сфере записываются все фразы, сказанные вами. Высшая Школа Синтеза этим начинается.
Владыка Кут Хуми утверждает Тренинг. И вот в концентрации Сферы ИВДИВО 188 Высокой Цельности Краснодар ракурсом Высшей Школы Синтеза. Это вторая Сфера, которая на вас фиксируется.
Обратите внимание, это две разные Сферы: вначале Высшая Школа Синтеза, теперь ИВДИВО.
И в синтезе двуединой Сферы мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византием Альбиной, и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить стяжание и разработку Сферы Высшей Школы Синтеза в ИВДИВО иного выражения, чем ИВДИВО 188-й Высокой Цельности Краснодар.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
На вас идёт фиксация теперь трёх Сфер: ИВДИВО 188-й Высокой Цельности Краснодар, ИВДИВО Краснодар и Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аватаров Синтеза Византия Альбины. Это не ракурс Ипостаси, это Византий Альбина. Третья Сфера. Это то, над чем мы работали последние несколько месяцев. Люди Школу воспринимают легче, чем ИВДИВО.
Надеюсь, понятно, через Школу многие войдут, смысл Сферы в этом. Своими фразами, эманациями по людям сейчас вы закрепили эту Сферу на Планете. Но, естественно, без Дома она не существует. Вы команда этой Школы, но это разные Сферы.
Соответственно, теперь будете насыщать и ещё Сферу Высшей Школы Синтеза. Учёбу на ближайшие месяц-два вам будет проводить Византий и Альбина на эту тему.
Ещё раз, ИВДИВО 188-й Высокой Цельности – это там, ИВДИВО Краснодара – это вокруг Краснодара и выше, ну и вокруг всей Планеты, естественно. И Высшая Школа Синтеза – Сфера вокруг всей Планеты, Метагалактики Фа, как вот отдельная реализация Организации внутри ИВДИВО. То есть, отдельная Сфера деятельности. Ну, пускай Экополис этим стоит, так вам будет легче представить.
Вы 188-я Высокая Цельность, Высшая Школа Синтеза – Экополис, 1-я Высокая Цельность. Понятно, да? Там есть здание Высшей Школы Синтеза, фактически. Ну, ИВДИВО Краснодара вокруг всей Планеты с фиксацией в Краснодаре. Представили три такие уровня?
Всего три Сферы, нормально, три уровня. Метагалактика Фа, кстати, охватывается Высшей Школой Синтеза, заодно все будут обучаться Метагалактикой. Вообразили? Фиксируйте это перед Отцом собой, как Аватары.
Мы идём к созданию Высшей Школы Синтеза – это не теоретическая, это практическая деятельность. Она и совмещается с ИВДИВО и не совмещается, потому что, когда в Школу пойдут люди, ИВДИВО они не выдержат. Они уже пошли. Мы уже такую учёбу развернули по некоторым Реальностям. Поэтому нужна поддержка ещё и Сферы Высшей Школы Синтеза.
Постепенно на это выйдут все наши команды. Но это будет постепенно и долго, пока взрастятся такие выражения. Это долго. У нас ещё есть МАН, у нас ещё есть МГК, в таком формате. Всё. Даже Метагалактические Центры ещё растут, в таком формате. Цивилизации нет, тут вопрос не в нас только. То, что можем, то и делаем. Что получается, то и делаем. Всё, нормально.
Отец вас наделяет концентраций третьей Сферы Высшей Школы Синтеза. Это мы простраиваем третью действующую Организацию в ИВДИВО, кто не понял. Потом растёт четвёртая – Метагалактический Центр. Остальные растут, но не как вот такое внешне организованное жёсткое действие, пока ещё. Но растут.
Возжигаемся Сферой Высшей Школы Синтеза. Отец говорит: «Это в преддверии». Смеётся и говорит: «И по итогам 97-го Синтеза, как поручение вашему Подразделению это развивать». В том плане, что это вот эта вершина Синтезности. Возжигаемся Высшей Школой Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение.
Физически благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину. Так как они были физически вот прям здесь, завершали это действие.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 188-й Высокой Цельности Краснодар, в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Как вариант, Высшая Школа Синтеза Метагалактики Фа может быть, второе звучание. Это как бы внутри один из ракурсов Школы. Но у нас Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Я к тому, что, если услышите, не пугайтесь. Это нормально. Это, ну, как бы Материнский вариант Школы в выражении самой Школы, как одно из подразделений Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Высшая Школа Синтеза Метагалактики Фа – это направление деятельности, есть такое в Высших Школах.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, вокруг всей Планеты с фиксацией в Краснодаре Столпно, там, где вы его фиксируете в Столпе. И в ИВДИВО каждого из вас.
И выходим из тренинга с практикой. Аминь.
На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Всем спасибо за внимание.
До свидания.
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