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Тренинг

Возжигаемся накопленным Огнем и Синтезом, разворачиваясь физически формой служения, всем Синтезом, накопленным каждым из вас.
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-ой ИВДИВО-Цельности и переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельно в зал Кут Хуми Фаинь.
Встали, развернулись всей командой в зале пред Аватарами Синтеза в форме служения. 
И теперь, сонастраиваемся с залом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И трое из вас вышли, несколько человек в Метагалактику Истинную, и кто-то вышел в ВЦ Метагалактику. Теперь проживите каждый из вас, для себя такой контроль, только не теряясь в зале, не выпадая ни откуда, а просто для себя проверяйте в каком зале вы стоите. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим помочь развернуться всей команде в 192 ИВДИВО-Цельно. Кут Хуми Фаинь специально показали это состояние, когда часть команды выходит в 192, и кто-то выходит просто по подготовке в Материю. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, те, кто не дошел, доходит до 192 ИВДИВО-Цельности, отрывайтесь от материи и выходите в Огонь. Материя – это Жизнь, просто жизнь наша человеческая, здесь которой мы живем, а Огонь – это уже Служение. Возжигайтесь больше для того, чтобы выходить в ИВДИВО-Цельность, нужно состояние Служения внутреннего, когда вы горите служением. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО тренинга у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероника на ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янов Вероника.  И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся ИВАС Янов Вероника 187 ИВДИВО-Цельности, разворачиваясь в зале Аватаров Синтеза Янов Вероника 187 ИВДИВО-Цельно, встали, развернулись, одели форму служения. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза, встали и сразу наполнились Синтезом Созидания, вот вы выходите в зал и ваше тело автоматически сразу впитывает весь Синтез этого зала на 100%, вы вышли тело сразу впитало. Спина, затылок, руки, ноги, ладошки, грудная клетка, пяточки, носочки, голеностопные суставы, каждый пальчик; теперь углубляясь, каждая клеточка, каждая часть. 
И возжигаясь, разворачиваемся Частью Абсолютный Огонь перед Аватарами Синтеза, вы разворачиваетесь частью вашего служения у каждого из вас еще дополнительная часть. И синтезируемся Абсолютным Огнем с Абсолютным Огнем ИВАС Янов Вероника, синтезируемся Частью Абсолютом с Абсолютом Янов Вероника, Частью Служения с Частью Служения Янов Вероника синтезируемся, синтезируемся не только одной Частью, а всей ее 16-рицей. 16-рица вашей Части с 16-рицей Абсолюта. 
И проникаясь, возжигаясь теперь, синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем у Аватаров Синтеза Янов Вероника проникновенность Синтезом Созидания каждому из нас. И проникаемся всеми 4096-ю Частями, вот этими двумя Частями мы просто углубились Синтезом. Теперь проникаемся 4096-тью Частями Синтезом Созидания и, проникаясь, начинаем эманировать его телом физическим. 
Тело там, насыщается и оно начинает проникаться, результат вашего, вашей проникновенности эманациями. Как можно проверить в Огне Аватаров или не в Огне, когда от вас эманирует этот Синтез? Если вы даже прониклись, но не стали эманировать, это не значит, что вы этот Синтез взяли, а вот когда вы начали эманировать то этот Синтез ваш. Поэтому, проникаясь там, насыщаем тело, руки, глаза, плечи, ладошки, тазобедренная область, руки, ноги, коленки, полностью все тело, в том числе и каждая часть, проникаемся, проникаемся. 
Теперь проникаемся всеми Системами и начинаем эманировать. Вот сейчас от вас начал идти Огонь, сейчас, вот в этот момент начал от вас эманировать Огонь. Дальше всеми Системами проникаемся. Далее проникаемся всеми Аппаратами и продолжаем также эманировать, вы прониклись всеми Частями, всеми Системами, далее всеми Аппаратами, продолжаем проникаться, мы углубляемся в Синтез Созидания. 
И проникаемся всеми Частностями Синтезом Созидания
И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновым Вероника, стяжаем у Аватаров Синтеза Янова Вероники Синтез Созидания ИВО каждому из нас и синтеза нас. Проникаясь, заполняемся Синтезом Созидания, концентрируемся. 
Для того, чтобы выразить Аватаров, вы должны быть проникновенны и заполнены Синтезом Созидания. Без этого ипостастность, она не начнет внутри вас появляться. Заполняемся. 
Теперь возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Янов Вероника и, синтезируясь с Аватарами Синтеза (помните, у вас была капля идеологии?). 
Из зала: Идейности.
АК: Да, Идейности. Теперь стяжаем просто Каплю Синтеза Созидания каждому из нас и, проникаясь, концентрируясь – теперь множество капель разворачиваются внутри вашего тела, капли фиксируются, они не растекаются по телу, они фиксируются внутри, вы можете посмотреть, по телу множество, множество маленьких капель, в теле как множество точек внутри и, концентрируясь, впитываем данные капли. Это Синтез Созидания, говорят Аватары Синтеза на новый год Служения, чтобы вы этой концентрацией Синтез Созидания весь год Служили и расшифровывали этот Синтез, который вам дается, это Служебное Созидание на Служение.
Вопрос из зала: «Капля одна или множество?»   
АК: Ответ: «Множество капель, там у вас была одна большая Капля, а здесь множество маленьких капель, они маленькими капельками по всему телу развернулись. 
Эту каплю не трогаем, просто напомню, что у вас была капельная система, мы эту каплю не трогаем, она внутри вас есть, и она расшифровывает. Теперь вам Аватары дают множество капель Созидания на год Служения. И они вам даны еще ракурсом вашей должности.
Кстати говоря, вы забываете разворачиваться еще Синтезностью, обязательно. Вам дается какая-то концентрация Созидания на служение, которую вы потом будете расшифровывать.
Возжигаясь, преображаемся этим, посмотрите ваше тело насыщено маленькими, маленькими капельками, оно по всему: оно по голове, по лицу, поверхностно по телу, внутри тела и они там зафиксировались. Они не будут там перемещаться, они не будут ни куда уходить, они там зафиксированы в тех Частях, куда нужно было Аватарам Синтеза. Они вам развернули где-то в Системах, где-то в Аппаратах, где-то в Части это концентрация Огня, которая в вас будет постепенно в течение года расшифровываться. Нужно там какой-то Системе, Огонь распаковался и вам пошла какая-то расшифровка, нужно там что-то по сердцу, в сердце развернулось, капля расшифровалось, вы расшифровали про сердце и т.д. и так в течение года этот объем капель он у вас будет концентрируясь, вы там записали – Синтез стяжали, что-то придумали, по Служению что-то начали делать и у вас они начнут расшифровываться. 
И далее проникаясь Аватарами Синтеза, так как мы стяжали себе у Аватаров Синтеа стяжаем Каплю Созидания каждому человеку и гражданину живущему на территории Красноярска в пробуждении каждого Человека к Созидательности Гражданской Конфедерации к служению Изначально Вышестоящему Отцу в той иной мере по компетенции каждого. И проникаясь, теперь каждому из вас Аватары Синтеза дают концентрацию Капель, посмотрите перед вами развернулся пакет капель и каждый будет эманировать какой-то части населения по своему подобию. (Ну, допустим вы врач, значит, от вас будут больше брать люди каких-то именно врачебных образований, это не обязательно так но так; вы допустим бухгалтер значит будут больше брать люди ментальные или по какому-то состоянию духа, по какой-то записи, т.е. есть люди которые нам в чем-то похожи подобны и т.д.). Перед каждым из вас развернулся пакет Капель Синтеза Созидания и концентрируясь с Аватарами Синтеза мы начинаем эманировать эти записи по территории каждому гражданину на территории Красноярска. Эманируем, распределяем по подразделению Красноярска. Эманируем разворачиваем. 
И теперь посмотрите на свою территорию, т.е. вам даже иногда Аватары могут показать: вот этому человеку, вот этому человеку, вот этому человеку, идет иногда даже прицельное эманирование Огня, можете это увидеть. Но не видитесь только на свою профессию, не только на профессию, а еще есть записи Духа, по которому могут люди притянуться, вы вот такой и люди подобные вам они тоже могут впитать, профессия даже на оборот Духом может не совпадать, служа в одной профессии. Например: воплощались, когда-то вместе, жили где-то когда-то на одном континенте или там еще где-то, общая стезя у вас какая-то есть. Не только по Духу, по Накоплениям, по Подобию вот так правильно.
Мы продолжаем синтезироваться с Аватарами Синтеза Янов Вероника. Теперь мы распределяемся по залам, разворачиваясь, подходя к стенке зала. И перед каждым из вас развернулась дверь с ручкой круглой и открываем эту ручку, заходим внутрь. Здесь большой кабинет, квадратный. Закрываем за собой дверь и, синтезируясь с Яновым Вероникой, Янов Вероника теперь концентрируют на вас данный какой-то один из видов Синтеза. Куб кабинета начинает заполняться. Здесь даже не просто Синтез, а Аватар Янов уточняет, что это какой-то из видов направления Огня, например: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность. Сколько вас здесь? 12, двенадцать видов разных Огней. Теперь у каждого из вас проявляется концентрация какого-то Огня внутри вашей сферы, проживайте какой у вас, и вы должны, вот у вас концентрация Созидания, но вас заполняет полностью все пространство, весь Синтез всю концентрацию Огня, которую вам направили Аватары обязательно впитать и различить какой у вас Огонь.
И, кроме того, что просто  различить, развернуться потом им всем телом.
Первая 16-рица Огней, дальше не ищите. 
И, возжигаясь, эманируем на стенки этого зала синтез, который у вас сложился: Созидание и этот вид Огня. Начинаем эманировать его на стенки этого зала. Эманируя, возжигаемся ещё ядром Служения и от вас, от вашей эманации этот зал проявляет какую-то тезу. Связывая, например, допустим, у вас Время и Созидание, Время – Пространство, Время – Субъядерность, Время – Мерность. И, допустим, у Времени – Мерность, появляется какая-то теза на эту тему. 
Читаем её! Расшифровываем эту тезу. 
Пара человек – вслух. Кто прочитал – говорите. Если все будут молчать, мы пойдём слева направо (по часовой стрелке) – так течёт Огонь Отца, так – материнский (справа налево), так мы в материю уйдём с этой стороны. Всё, – Аватаресса Вероника, сказала – начинаем. Вы готовитесь, вы следующие. 
Впитываем теперь тезу в Хум. Эту тезу вам дали Аватары Синтеза Янов Вероника, они вам написали её на стене. Эта теза вам на год, на Служение, которая вас будет внутренне вести. Как есть станца, допустим,  Подразделения, ваши мыслеобразы, которые вы написали. Здесь вам дана теза, как краткий, ёмкий мыслеобраз, запись, которая вам дана на этот год Служения, ракурсом вашей Должности. Впитываем её. 
Из зала: Я прожила два Огня: Дух и Пространство, то есть Пространство созидательностью Духа. 
АК: Ещё раз, пространство…
Из зала: Пространство созидательностью Духа. 
АК: Возжигайся тезой! Если правильно сложила, то она у тебя должна вспыхнуть внутри.
Из зала: Ну, что-то тèплица.
АК: У тебя Пространство, Аватар говорит: «Не Дух, а Пространство».
АК: Нет, я имею в виду, что у тебя было Созидание и Пространство. А Дух, слово «Дух», в тезе у тебя записано. И теперь возжигайся, это тоже седьмой горизонт, вспыхивай этим. 
Готово?
Из зала: У меня «Созидание Жизни Огнём ИВО».
АК: Также вспыхиваешь, и ты эманируешь тезу, и ты эманируешь. И эманируйте сюда, на «физику», разворачивайте её здесь.
Из зала: То есть теза – это просто Дух, одно слово?
АК: Нет, теза – то, что ты произнесла, это теза. Просто Огонь у тебя был: Огонь Пространства и Огонь Созидания, вместе.
АК: А у тебя какой Огонь был?
Из зала: Огонь. Я просто не могла правильно сформулировать.
АК: Хорошо, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. И теперь, каждый также впитал свою станцу. Возжигаемся, вспыхиваем этой станцей, чтобы она у вас разгорелась в Хум. И вот этой тезой-станцей у вас идёт активация, в том числе, тех капель Созидания, которые вы впитали. В них идёт запись и они тоже у вас начинают активироваться, расшифровываясь. Поэтому их стяжали в начале, чтобы у вас началась расшифровка именно Созиданием. Хорошо, следующее. 
Дальше фиксация Аватаров Синтеза Янова Вероники. И теперь Аватары Янов Вероника заполняют вас одной из 16-риц констант. Вспоминаем константы, что такое? Что такое константы? Стандарт, Закон, Императив, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила. Сверху идёт «Ивдивость», до правил, а потом  Огонь пошел. Первая будет Мера, дальше Знание, потом …
Из зала: Как раз константа. Красота. Окскость. Истинность, Сверхпассионарность и Ивдивность. 
АК: Один из шестнадцати Огней. Концентрация началась, вам заполняют кабинет. 
Всё. Теперь впитываем это в тело. Возжигаясь, разворачиваемся всем телом, данным Огнём. Тоже определяете, какой это Огонь, и уточняйте у Аватаров Синтеза Янова Вероники, какой Огонь вам направили. Его дали вам не просто так: это какое-то ваше внутреннее состояние Служения, которым вы будете действовать в течение года.
И также возожглись, отэманировали на Куб. И в Кубе тоже появилась только такая бòльшая строчка станцы-тезы ракурсом этого Огня и Созидания. Читаем тоже её. Вас сейчас Янов Вероника спросили, почему мы не на ипостасность тренируемся сначала: проникаться, выражать телесно. Вам нужны тренинги, сейчас Аватаресса говорит. 
Ипостасность разрабатывается тренингами. Ипостасность – 12-й горизонт, тренинги – 10-й, и сразу на ипостасность мы не можем перейти, потому что, если тело не натренировано, в нём нет концентрации Синтеза тез, Огней, которыми вы действуете в служении. Для того чтобы выйти на ипостасность, нужно сначала выразить Созидание как таковое, чем вы сейчас занимаетесь.
Вы должны стать Созиданием, чтобы мы перешли на ипостасность. Сначала – Служащий, потом – Ипостась. Сначала вы концентрируете Созидание, служите. Мы сейчас эманировали, стяжали капли, тренируемся, чтобы потом перейти в ипостасность, обязательно. Читаем тезу, и также, концентрируя её, впитываем.
И теперь каждому из вас Аватары Синтеза  Янов или Вероника заполняют данное помещение, в котором вы находитесь, ипостасным Огнём либо Аватара, либо Аватарессы.
Какой-то один: определяйте, кто у вас Аватаресса или Аватар заполняют, определяйте: у всех по-разному. И впитываем весь Огонь, чтобы ничего не осталось вокруг, то есть всё должно быть внутри вашего тела.
Дальше, кто у нас следующий? Надежда, разворачивайтесь Огнём, которым у вас заполнен кабинет. Вы заполнились в основном верхней третью. А теперь полностью с ног до головы и разворачивайте нам Огонь, чтобы мы определили это Аватаресса Вероника или Аватар Янов. Вы должны уметь различать Огни, кто вами говорит, кто вами действует, какой Аватар сейчас вами выражается. Впитали, в спину немножко побольше, назад. И теперь нам эманируйте этот Огонь.
Теперь все отличаем, какой это Огонь: кто это – Янов или Вероника?
Из зала: Янов.
АК: Так, Глава Подразделения молчит, вот в этом тренинге вы молчите.
Вы сами, как считаете? (обращается к Надежде) 
Из зала: Янов.
АК: Янов, хорошо. Полина, теперь ваш Огонь. 
Да, здесь, действительно, Янов. Прожили разницу?
Из зала: Я говорю? 
АК: Да, говори, слушаем.
Из зала: Вероника. 
АК: Остальные, как думают? – Остальные?
Из зала: Я сначала прожила: Янова. 
АК: Но отэманировала Веронику?
Из зала: Заполнял Янов. 
АК: Ты заполнена Яновом, все правильно говорят, но ты эманируешь собой Веронику. Очень хорошо можно понаблюдать, когда ты эманируешь свой Огонь, который ты накопила, но не Огонь, который тебе дали. Ты эманируешь свой собственный Огонь, который ты выработала, накопила, применила, но ты не эманировала.
Потому что неправильно определила, чей Огонь это был – Аватара или Аватарессы, подумала, что это Огонь Аватарессы.
Из зала: Нет, сначала я подумала, что это Огонь Янова…
АК: А почему потом начала сомневаться?
Из зала: Когда я начала эманировать, он шёл настолько мягко, что я начала сомневаться.
АК: Огонь Аватара всегда идёт «мягче» эманирует, чем Огонь Аватарессы, потому что Огонь Аватарессы – это Огонь, который идёт сразу в материю. Огонь Аватара, он легче, чем Огонь Аватарессы. Поэтому ты правильно прожила, но неправильно опознала. А теперь эманируй нам Аватара Янова.
Иногда вы так делаете на Советах. Я не конкретно про вас говорю, а вообще. Я говорю Аватарессой, но эманирует Огонь другой, то есть это не Аватаресса сказала или вообще другой Аватар Синтеза. Вы должны чётко различать: даже говорят Аватарессы, но может эманировать Огонь другого Аватара – от него мысль пошла. Вот теперь от тебя пошёл Огонь. Проживайте Огонь Янова. Молодцы, дальше, следующий.
Тоже проникаетесь и начинайте эманировать, чтобы мы прожили, какой это Огонь.
Из зала: Вероники. 
АК: Все согласны? Ещё варианты есть?
Из зала: Изначально было то же самое. Вот когда только стали возжигаться, у меня был Огонь больше как Янова...
[bookmark: _GoBack]АК: Теперь, точно, чётко, конкретно назовите, какой это Огонь: Аватара или Аватарессы? Вы друг друга начинаете сканировать и по подобию что-то друг от друга перенимать.
Ну, что команда, только один человек высказал свое мнение. Какой это Огонь. А теперь спрашиваете у Аватаров Синтеза Янова Вероники чей это Огонь, Аватаресса сказала: «Вероники». Вероника – Огонь Аватарессы.
Ну, давайте, четвертый в команде, эманируйте. Вот увидьте, как иногда мнения расходятся с мнением Аватаров, когда мне кажется, что я эманирую Аватарессу или Аватара, а на самом деле у Аватаров Синтеза другое мнение – другой Огонь. Здесь начался эманировать Огонь, тоже проживите чистоту этого Огня, это собственный Огонь собственной мысли, кого я чувствую, что я этим Огнем эманирую, или это действительно Огонь кабинета, который дали Аватары Синтеза. Что она эманирует больше свое или Аватаров, здесь больше своего. А теперь нам Огонь кабинета вашей собственной мысли о том, давайте отпустите-ка кто Янов или Вероника, просто эманируйте чистый Огонь, того кабинета в котором вы находитесь. Вот сейчас начал эманировать Огонь еще больше, чей Янова или Вероники – это Огонь Янова. Вы эманировали собственный накопленный Огонь Аватара, т.е. не тот Огонь, который новый Аватары дали, а тот который у вас уже был, нужна чистота Огня. Называется Чистый Огонь, помните есть такое выражение «Чистого Огоня», не мой, который я наработала, накопила, там что-то сделала, применила, надумала, а вот именно тот Огонь, который здесь и сейчас нам дали Аватары.
Ответ на вопрос, по изменению проживаемости Огня: 
– Мы вышли в ИВДИВО-Цельность до ноты ФА, Аватары Синтеза тоже обновляются. На новый год Служения дан новый План Синтеза, с этим планом у них всегда меняется Огонь. И вообще в целом, если выйдете к Аватарам Синтеза, начнете каждый день, каждое утро выходить, у них каждое утро будет новый Огонь, просто здесь вы ярко прожили то, что прошел съезд и было очень глубокое обновление, то в принципе у них обновление вообще-то каждый день.
Теперь возжигаемся, преображаемся, впитываем. Каждый из вас впитал Огонь Аватара или Аватарессы. Далее, мы синтезируемся с ИВО 257 ИВДИВО-Цельности. И теперь Аватары Синтеза заполняют вас другим Огнем. То есть, например: до этого вас заполняла Аватаресса, а сейчас заполняет Янов, до этого заполнял Янов – заполняет Аватаресса. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО ипостасное явление ИВО каждому из нас. И теперь вот первый Огонь впитали Аватара или Аватарессы, теперь вас заполняют вторым Огнем тоже Аватара или Аватарессы и одновременно на нас концентрируют ипостасностью Изначально Вышестоящий Отец. Заполняемся.
И теперь внутри вас идёт течение трех Огней: Отец, Аватар и Аватаресса. Отец также заполнил ваше помещение, в котором вы находитесь – кабинет, ипостасным Огнём, вы теперь впитываете все виды Огней, так чтобы вы вышли из кабинета, чтобы он остался опустошенным после вас, чтобы всё внутри тела. Делаем, делаем, впитываем и теперь эманируем физически все три вида Огня. Впитали.
Выходим из помещения, возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза, разворачиваемся перед Аватарами Синтеза такой шеренгой перед ними. Перед каждым из вас зависают две книги: одна книга от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, одна книга от Янова Вероники. Давайте так, сначала читаете сами, они стопочкой лежат, разложили две книги, посмотрели название. Какие у вас книги? Кто, как видит? Одна по должностной компетенции книга, а вторая книга по названию Огня. У вас может быть Синтез Созидания или Синтез Созидания и Огонь вашей Организации, т.е. и так и так, книги разные. И теперь внимание, эти книги не уносим в кабинет, а эти книги разворачиваем в Хум. И они целый год у вас будут находиться в области Хум – это специальные книги, которые читаются не за столом, а разворачиваются внутри тела и теперь впитываем сначала первую книгу, сначала книгу Огня, книга Огня – это книга от Аватаров Синтеза Янов Вероника и книга впитывается и разворачивается внутри Хум. Впиталась? Книга будет открываться на той странице на тему, на которую у вас приходит мысль. Допустим, вы думаете о Созидании, можете даже задавать книге, например: мысль, допустим, «что такое Созидание» у вас книга, даже я сейчас произношу, книга сразу открывается на определении «Огня Созидания» и от нее сразу начинают идти эманации. Разворачивается Огонь по Чаше по Сфере Мысли и у вас сразу начинают приходить мысли на эту тему.                                                                                     Книга дана вам на год, чтобы вы недолго думали, соображали на какую-то тему, допустим, Созидание например, и Партия, «как действует Созидание в Партии», у вас сразу открывается страничка, вот сейчас задавайте любой вопрос книге на тему «Огня». «Идеология Созидания», пожалуйста можете «Идеология Созидания», любой вопрос этой книге. Книга открылась на страничке, можете даже прожить, как внутри вас перелистываются странички и сразу идет такое заполнение насыщения тела плюс те капли Созидания, которые внутри вас есть, они тоже начинают реагировать и идёт такая совместная расшифровка и можете даже этот текст читать, определения, там написано текстом буквами, которые читаемы. Это не просто концентрация Ядра расшифровка, там тексты определения и т.д. можно почитать, иногда даже ночью может возникать такой эффект, когда вы просыпаетесь с перехода сна в бодрствование и перед глазами какая-то буква, какой-то текст, какое-то предложение, вот так будет расшифровываться ваша книга. Вы запоминайте, и записывайте сразу что увидели, хорошо, все впитали. Эта книга будет разворачиваться постепенно на тех страницах, на тему мысли, которые к вам приходят о служении, об Огне.
Теперь вторая книга по вашей Должностной компетенции. Также, эта книга от Кут Хуми Фаинь, эта книга по Должностной компетенции вашей компетенции Аватара, так, например, вашей Синтезности и разных направлений вашей деятельности. Так же впитываем Книгу в Хум, эта книга дается вам на год, она будет находиться внутри вас, они могут периодически обновляться – это инструмент, помните. Так же впитываем в Хум, вмещаем. И стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Созидания, возжигаемся преображаемся этим и теперь эти две книги они остаются внутри вас и вы их будете периодически в течение года, вы будете их внутренне читать. Вы можете возжигаться этой книгой, например, синтезностью ракурсом Созидания, например и там обе книги открыли странички, и вы просто впитали это. Задаете вопрос, например или думаете на какую-то тему, можете задавать вопросы, эта книга будет открывать ответ на той странице, на которой написано. Даже какие-то личные вопросы так можно решать. Именно, ракурсом вашей Должностной Компетенции, то есть не по-человечески это будет, а решение этого вопроса по-аватарски. Также открывается страница, впитываете ответ и вот возможно его прочитать, либо если прочитать не получилось, просто начинаете думать на эту тему, т.е. как Огонь начинает наливаться в Чашу, и вы просто начинайте об этом постепенно думать, знаете, будет казаться, что это ваша мысль, но это мысли книги. И вы на всё должны смотреть ракурсом Должностной Компетенции. Вы не должны из неё вообще выходить. 
Всё, с книгами завершили. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов Вероника, проникаемся, возжигаемся Синтезом Созидания, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с ИВАС, к вам Аватар или Аватаресса подходят, становятся с лева и справа. 
И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем прямое ипостасное явление Аватара и Аватарессы и теперь внимание: сначала в вас входит явление ИВАС Янова, Аватар Синтеза стоит перед вами, вот Аватаресса стоит справа, а Аватар встал перед вами. Там многомерность у него много тел и много тел, посмотрите, перед вами множество тел Аватара Синтеза Янова, перед каждым из вас Янов и теперь он делает шаг вперед и входит внутрь вашего тела, открывайтесь, принимайте, он входит в вас частями. Головной мозг с головным мозгом, Часть с Частью, Система с Системой, Аппарат с Аппарамом, Аватар внутри вас.
И теперь разворачиваемся этим выражением синтез-физически, когда Янов физически вами является сюда в зал вашим телом. И теперь вам Аватар внутрь дает какую-то рекомендацию, слушайте – внутри вас дают какую-то рекомендацию, он прожил ваш внутренний мир, ваше внутреннее состояние и по вашему внутреннему состоянию дает какую-то рекомендацию. 
Рекомендация дана, Аватар выходит из вашего тела.      
Теперь к вам подходит Аватаресса, она также делает шаг вперед и входит в ваше тело частями, т.е. вы не воспринимайте тело в тело, а именно частями, То есть, Образом Отца, Словом, Движением, Ощущениями, Чувствами, Мыслями и так далее, и так далее. Она входит в вас Частями, Системами, Апапратами и делая шаг вперед, входит в вас. Впитываем выражение явления Аватарессы Вероники и разворачиваемся Синтезом Частей Вероникой, становясь каждой Частью Частью Аватарессы Вероники, вот сейчас вы находитесь внутри Аватарессы не она внутри вас, а вы внутри Аватарессы и вы ее Часть. И разворачиваемся синтез-физически, Синтезом всех Частей Изначально Вышестоящей Аватарессы Вероники. 
Теперь Аватаресса эманирует вам Часть Абсолют проживите, синтезируясь с Абсолютом с Абсолютом Аватарессы и сливаетесь с Абсолютом Аватарессы и Аватаресса вышла из вас. Все.
Теперь возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Аватара и Аватарессы. Аватаресса пока внутри вас была, она пооткрывала, у кого-то из вас были уже книги в Хум и она пооткрывала эти книги, которые у вас застоялись внутри. 
Кстати говоря, для Владык Синтеза, если вы ведёте 64 Синтеза, то у вас 64 Книги Синтеза внутри. 
У вас у кого-то уже были такие книги, и они просто у вас закрыты были – не пользовались практически этим инструментами, Аватаресса пролистала пооткрывала другие книги, чтобы вы начались ими пользоваться, действовать. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем. Она вас преобразила внутри, если Аватар наделил вас Огнем, то Аватаресса вас преобразила вас сейчас внутренне, и мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов Вероника. Вот в то состояние, в которое в вас ввели Аватары Синтеза, то состояние, которое должно быть в Частях: заполненность, насыщенность натренированность и потом глубина ипостастность Аватарам Синтеза. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов Вероника, переходим с Аватарами Синтеза в зал Части Абсолют встали, развернулись. В зале перед вами стоит Эталонный Абсолют, как вы видите? Ядро, Огнеобразы, Сфера и Тело Человека, стоящего внутри. Теперь вокруг развернута сфера-оболочка, встаем кругом вокруг этой Части, со стороны лица Человека, полукругом и теперь входим в оболочки, эта эталонная Часть, входим в оболочки этой сферы, развернутой вокруг этой Части, настраиваем свои оболочки с оболочками Части. Просто вы синтезируйтесь одна в одну и разворачивайте свою оболочку выстраивайтесь с оболочками этого эталона. Аватар сказал, что пока не разворачиваем оболочки – это индивидуальный тренинг. Мы входим по очереди, там мы так пойдем, первый заходит, разворачивает свои сферы со сферами, входите в Человека, сонастраиваете Ядро в Ядро и сливаетесь с ним, впитываете и выходите. Давайте по очереди пойдём. У нас не получится вместе, иначе мы начнём Огни свои смешивать. Зашла, развернулась, впитала, сконцентрировалась и вышла. То есть, должен зафиксироваться эталон внутри. И просим Аватаров Синтеза всё, что не соответствует этому эталону внутри нас, сгорело, сожглось. Все голограммы, из которых состоит Эталон – вы их впитываете. Все входят в Эталон.
Вам Аватары Янов Веронка говорят, что перед Советами ваших организаций или перед Советом Отца ходить в этот зал и просить ночное обучение, чтоб Вас в этом зале зафиксировали на несколько часов ночью. Допустим, час – два и потом на ночное обучение. И чтоб вы вот в этом зале тренировались с частью Абсолют. Потому что у каждого из вас есть какая-то особенность, как Вам нужно этим проникаться. То есть, даже мы сейчас видели, когда тренировались, у каждого была какая-то своя глубина. Чтобы вы стояли, насыщались эталоном. То есть, он должен быть возожженным. Перед любым Советом в ночное обучение на пару часов в этот зал, в Зал Части Эталонного Абсолюта, в Зал Эталонной Части Абсолют.
Из зала: В какой метагалактике?
АК: Он есть в любой метагалактике, в любом зале у Аватаров Синтеза. Всё. Молодцы. 
Теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов Веронка, стяжаем Синтез Созидания, возжигаемся, преображаемся этим. Аватары Синтеза вам говорят, что, так как Аватары Синтеза Янов Вероника есмь часть Абсолюта Отца, они выражают эту часть, то для того, чтобы выразить Аватаров Синтеза, вы сами должны быть абсолютны внутри. Поэтому напитываться Абсолютом, чтоб у вас взросла глубина ипостасности. Вот есть сама ипостасность. Вы выразили Аватара Синтеза, а есть глубина ипостасности. Насколько вы выразили. Допустим, даже выразили на 80, а потом начинается: насколько глубоко, насколько масштабно, насколько качественно, насколько вы этим действуете и так далее, и так далее следующие подпункты. Чтобы вы росли глубиной, нужно ваше горение вот этой частью. Почему вы вспыхивали? Нужно, чтоб этой частью были возожжены. Хорошо? То есть, такое внутреннее горение Огнем Абсолюта. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. (Играет музыка) Вот видите, как раз завершаем, у вас уже музыка. И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Синтезов дневные и ночные обучения каждому из нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза синтез ночных и дневных обучений тренингом в данном зале, с возможностью фиксироваться в этом зале на несколько часов на ночных и дневных обучениях в тренировке выражения части Абсолюта каждым из нас. Даже утром выходить и просить, чтоб зафиксировали в этом зале. Допустим, на полдня, на несколько часов, на целый день.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й ИВДИВО Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельно. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись в форме служения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в тело Отца все вместе, но каждый по отдельности. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, напитываемся Изначально Вышестоящим Отцом. Прониклись Отцом. Вы ждете, что Отец с вами что-то сделает. А сами открыться? И выходим из Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Созидание каждому из нас. Стяжаем Капли Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, возжигаемся, впитываем. Отец разворачивает… Вам дали Капли Созидания Аватары Синтеза Янов Веронка. Теперь вокруг этих капель образуются ещё капли самого Созидания Отца. То есть, первая Капля Синтез Созидания, вокруг неё Капля Созидания. А теперь впитываем эти капли. Это тоже вам на год служения. Расшифровка. Это огонь, который не усвоится за день, за неделю, за месяц. Это огонь, который расшифруется, усвоится за год, до мая месяца. То есть, Отец дает перспективу. Впитываем. У меня, например, я была на синтезе, где Каплю Идеологии стяжали, у меня этот огонь ещё Каплю Идеологии окутал. То есть, сверху вот … как сказать? Эта капля внутри, Огонь Созидания вовне. У вас, скорее всего, также. Проживите. То есть, она окутывает её еще сверху самим Созиданием Отца, чтоб у вас была Идеология Созидания. Нет, Отец даже говорит: «Созидание Идеологией». Вот так. Ну, и те, кто дома потом сам стяжал, у вас – тоже самое. Эту каплю ещё окутывает Огонь Созидания, чтобы у вас эта Идеология начала созидать. Чтобы она не просто на вас фиксировалась, а чтоб на неё включилось Созидание Отца вами. 
И теперь капельки развернулись, впитали. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Преображаемся этим. Отец вас благословляет на новый год служения. Посмотрите, Отец встал, он рукой рисует какой-то знак. Там и крест, и ещё какие-то знаки. У каждого свой знак. Можете посмотреть. Отец даже вам немножко в воздухе вот так … Он застыл, чтобы вы увидели его рисунок. Он многомерный, только часть всего можно увидеть. И оно у вас впиталось. Вспыхиваем благословением Отца. Отец ещё при этом слова говорил, наговаривал что-то вам.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез дневных и ночных обучений каждому из нас ипостасности Аватарам Синтеза Янов Вероника, Изначально Вышестоящему Отцу и в целом служением Изначально Вышестоящему Отцу. И посмотрите, у Отца рядом стоит маленький журнальный столик, у него стопка книг. И Отец каждому из вас направляет огнем книгу. Это книги от Отца напрямую, написанные Отцом. Книгу впитываем в Хум. И Отец говорит, что это базовая концентрация синтеза. Эта книга не сдаётся потом. Она остаётся Вашей. Она просто впитывается, остаётся Вашей, как база данных, которыми Вы будете оперировать, действовать потом в течение всей жизни, всех воплощений. Это пакет концентраций синтеза, Прасинтезности и так далее, данный Вам Отцом на всю жизнь здесь сейчас пока книгой.
 И, возжигаясь, преображаемся этим. Эта книга, Отец сказал: она может быть, если те только в Хум, эта книга, она может переходить иногда в головной мозг. Она компактифицируется. Но это делает только Отец. Допустим, Ему надо, чтобы Вы … Допустим, Вы рассказываете какую-то тему, ведете занятие. Отец может её компактифицировать, перевести в головной мозг, раскрыть на нужной странице. Вы продолжаете говорить. Но Вас в голове это уже этот текст. Отец сказал, что эта книга будет действовать так.
Из зала: Кстати, можно тезисы из неё писать. И статью.
АК: Да. Согласна. Вот она сейчас у вас у всех уже развернулась в голове. Попробуйте прожить. Она маленькая, но это та же книга. Просто она компактно теперь в голове. Отец открывает какую-то одну страницу Вам. И впитываем её. Проживите, как она отэманировала по всему головному мозгу. И первая тема, которая у Вас возникла в голове сейчас. На какую тему? Просто начинайте сканировать темы этой книги, которые к Вам сейчас входят в голову. Это очень хорошая разработка головного мозга на умение расшифровывать синтез. Всё. Книга отэманировала то, что Вам было нужно. У кого-то она остаётся в голове, у кого-то возвращается в Хум. Это решает Отец. У меня, например, вернулась. У меня завтра синтез. У меня она вернулась. У Вас может быть осталась. У всех по-разному. То есть, у кого-то она может остаться, у кого-то вернуться. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаясь, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
В зале стоят Янов Вероника. Тоже благодарим Аватаров Синтеза Янов Веронику. Они вас поддерживают в зале. 
Возвращаемся в данное тело в данный зал. Благодарим Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся физически всем стяженным, возожженным. Вспыхиваем этим. Эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 187-й ИВДИВО Цельности Красноярск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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