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Для чего разработка пламени?
С пламенности начинается воплощение Огня в материи.
Мы взяли Огонь и должны что-то здесь сделать. А прежде всего, чтобы каждый из нас, как материя, как человек, смог этот Огонь взять. Проблема в том, что наши тела Огонь взять не могут. Т.е. мы его стяжаем, мы его разворачиваем в Доме, а наше тело, которое стоит в Доме, не всегда насыщается этим Огнем. Чтоб в материю смог войти Огонь она должна быть пламенной. 
Задача каждого, независимо от того, где служите – наработать пламенность УС служения каждого из вас и наработка пламени ИС ИДИВО ИВл КХ и Ф, как выражение нашего Дома. 
Что еще даст нам эта возможность пламенеть? Что делает Пламя? Оно  переплавляет, пережигает то, что записано в духе.
У каждого служащего есть ядро служения, у восходящего - ядро синтеза. Это ядро служения должно быть максимально опущено в момент практики вниз и из этого ядра начинает выходить Пламя в момент, когда мы начинаем взаимодействовать с управлением синтеза Владыки и Владычицы. Поможет здесь образ монады. Как мы стоим в монаде? В монаде стоит тело, сегодня там стоит Образ монады, который переплавляется пламенами. И на сегодня у нас 64 пламён в монаде, соответствующих огням УС. И еще 256 пламён в 17-ой части Пламя. 
Пламя пережигает конкретно записи в духе – дух выходит из тела и находится вокруг. И входит то, что есть у УС. То есть вы начинаете обновляться, ваш дух начинает обновляться духом, огнём и синтезом Владык УС. Когда тело пламенеет, оно становится легким, динамичным и пластичными для того, чтобы туда мог войти огонь. 
Вообразите, как строится Пламя - это такой рой, субстанция, двигающаяся, постоянно перемещающаяся. И это д.б. в теле и вокруг тела, т.е. тело полностью проникнуто. Пламя не фиксируется не только внутри (внутри может быть Пламя монады), Пламя -- это внешняя выразимость.
Мы можем не отследить, что в нас не соответствует УС и когда мы открываемся Пламени, Пламя пережигает то, что не соответствует Отцу, праведность не пережжётся.  
Опустошитесь сами. Мы не знаем, что есть в тех записях. Что еще было корректно вчера, сегодня стандарт совершенно иной. Поэтому переплавляя, перестраивая, будет легко входить в новый огонь. 
Мы тяжело встраиваемся в новые условия потому, что у нас не разработана пламенность. Когда тело легко, свободно пламенеет, тогда ты на физике фиксируешься уже не Образом Отца, как первой частью, а 17-ой частью Пламенем Отца. Это совсем другой вариант. То есть ты уже являешься Пламенем, выражая материю, в которую легко входит огонь. А мы – самая адаптированная материя и мы сможем легко взять огонь.
Но это еще не все. Пламенностью занимается сейчас Мг Центр Ипостаси Синтеза (МЦИС), работает с этим, чтобы подготовить всех служащих к легкому вхождению огня в материю. А МЦИС какой горизонт и кто его курирует? 5-й горизонт. Это Дочь. А чем дочь занимается?- Cилами Ока.
Когда мы нарабатываем пламенность, то вовне выходят Силы Ока. Эта часть Око не у всех разработана, но все равно какие-то подвижки будут. Представляете, какими силами начнут обладать все служащие и какие силы проявятся в материи! Когда дух из тел двигается, в тело становится Образ тип. И когда Образ тип четко фиксируется в теле, тогда начинают происходить эти процессы. 
Пламя не только пережигает, но еще и распаковывает, помогает войти в новое. Становимся динамичными. Образ тип переводит внутреннюю силу во внешнюю. Мы часто говорим – у нас внутри вон что, а снаружи не видно. И Пламя надо не только чтобы видно снаружи, НО ЧТОБЫ ТЫ ЭТИМ МОГ БЫТЬ И ДЕЙСТВОВАТЬ. Вот нам для того и надо Пламя, чтобы мы огонь могли сюда принести. Он легко и гармонично мог входить в материю и тогда силы начинают разворачиваться.
Аватар (новое, творчество) – физика для изначальной дочери.


 МО тренинга: 
Кто не стяжал МО – работают с Пламенем ИВл КХ и Ф, фиксируются в здании УС КХ и Ф, остальные с Пламенем УС по служению.
Фиксируемся на 1-м ВПри 192-го Изн Про на физике в залах УС в здании УС. Кто не стяжал МО будут фиксироваться в Метагалактике в здании УС ИВл КХ и Ф. Будем на физике 192-го Изн Про. Каждый пойдет в определенное здание. После этого выходим к ИС

Тренинг.
 	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, оформляемся формой: или полномочного, или ипостаси синтеза. Проникаемся синтезом УС служения каждого из нас, ипостаси – синтезом ИВл КХ и Ф. Проникаемся синтезом 1024-х рично: как Человек – частями, как ипостась - посвящениями, как служащий - статусами и как полномочный – основами. И углубляя свой синтез с УС служения ИВл ….  имена… устремляемся и разворачиваемся в зале УС …  ИВл….. имена на 1 вышестоящем При 192 Изн Про в здании УС ….., четко оформляемся, максимально физичностью. Всё, что накоплено физикой каждого из нас максимально привнести в вышестоящее выражение, в вышестоящее тело, которое зафиксировано в зале УС. И стоим перед Владыками.
Окутайте вышестоящее тело, проникнитесь в него своей физичностью, максимально сплавляя физичность с вышестоящим выражением каждого из нас. Переносим свой взгляд на вышестоящее тело, ситезируемся с ИВл…. Яни синтезируются и проникаются Пламенем Изн Владыки, ини - Пламенем Изн Владычицы. Максимально возжигая ядро служения,  пробуем его усилием спустить вниз в ноги, чтобы из ядра начиналось Пламя – взаимодействие с Владыкой или Владычицей идет через ядро служения у служащих, у ипостасей -  через синтез ядро.
Когда Владыка начинает направлять свой синтез, огонь, Пламя в это ядро (ядро четко в ногах) вы начинаете пламенеть снизу вверх. Яни – задача максимально цельно телом проникнуться Пламенем Изначального Владыки. Ини - вначале стопы, у всех дам не получится сразу телом полностью войти в Пламя. Поэтому стопы пламенеют, дальше кисти рук- проживаем физически. Дальше тело, потом голова и потом уже цельно - Пламя. Пламя разгорается и внутри каждого и во вне. Разгорайтесь больше. Сейчас Владыки максимально концентрируют определенную атмосферу в этом зале, чтобы вы могли пламенеть и внутри и во вне. Пламя - это больше внешняя выразимость. Поэтому работайте сейчас над этим. Кому то нужно усилие. Но достаточно много смыслов было заложено, объяснений. Поэтому сейчас работайте. 
Пламя охватывает все тело, и голову в том числе. Если кто- то сейчас видит, что тело у вас охвачено Пламенем, этого не достаточно. Владыки максимально усиливают, потенциализируют наши возможности. Расслабьте свое тело, и физическое и вышестоящее, и допустите Пламя, то, которое направляют Владыки. Или войдите в пламя Владыки или Владычицы. Станьте этим. 
Сейчас переключаемся- яни – на Владычицу, ини – на Владыку и начинаем проникаться и пламенеть Пламенем либо Владычицы, либо Владыки. У кого то получается. Не тешьте себя надеждой, что 100 процентов сразу вспыхивает. Это не так легко нарабатывается. Но вот у кого получается, попробуйте различение иньского и яньского выражения Пламени, чтобы ваше тело запоминало. И продолжайте усилить это насыщение и проникновенность Пламенем Владыки и Владычицы. Пока работаем по отдельности. 
Теперь синтезируемся с Владыками как Управлением Синтеза- проговариваем, синтезируемся с Владыками как управления синтеза …. Ипостаси- С управлением  синтеза ИДИВО, остальные - по служению. И начинаем проникаться Пламенем управления синтеза___ , максимально охватывая и проникаясь им всем телом. Чем больше Пламя входит в тело и его укутывает, тем больше вы переплавляете, пережигаете все, что не соответствует воли Отца, воли УС, в котором служите. Вот сейчас на это направьте свои смыслы.
Какую сейчас ставите цель в этом выражении, когда проникаетесь Пламенем не Владыки и Владычицы, а Управления Синтеза? Вы, конкретно, служащий, являющий физически это выражение Управления Синтеза здесь. Всё, что наработано уже за несколько месяцев, что не соответствует, что Владыки видят, что может быть уже не нужным при переходе в следующий этап служения каждого из нас, выражая это УС, переплавить Пламенем. Допустите это. Попроживайте в стопах  – стопы просто горят.
Спросите у Владык: на сколько процентов вы смогли возжечься Пламенем УС, не отдельно Владыки и Владычицы, а УС, как служащий этого УС 192 Изн Про здесь физически. Запомните эту цифру. Можете её разделить пополам, как минимум. В любом случае цифру эту запишите. Дальше в ночной учебе будете дорабатывать: насколько верно вы услышали. И будете видеть, насколько на сегодня вы наработали эту возможность. Ведь от того, насколько вы пламенеете этим УС, настолько вы можете и вместить Огонь. Наша задача - развернуть Огонь в ДО, в подразделениях. Поэтому от того, насколько вы вошли в пламенность и от того, насколько вы реально являетесь Пламенем Владык, настолько вы можете и вмещать огонь. 
Сейчас, стоя перед Владыками, благодарим Владыку и Владычицу и синтезируемся с ИС ИДИВО ИВл КХ и Ф и переходим всей командой в зал ИС, развертываясь перед Владыками 192-х изначально явлено. Всей командой в выражении пламенности УС служения предстаём перед ИС. Вот сейчас срез нашей команды, все вместе - тот процент, который каждый выражает, настолько мы можем выражать Пламя ИС ИДИВО. И сейчас задача войти в концентрацию Пламени и среды ИС ИДИВО. Поэтому сейчас углубляем свой синтез с ИВл КХ и Ф.
Вот теперь не концентрируйтесь только на своей сфере, оболочке. Мы стоим подразделением. На каждого сейчас фиксируется ИДИВО на служебную сферу. Вот стоим командой и начинаем проникаться Пламенем ИС ИДИВО. Все вместе как одно целое. ини продолжают проникновенность через стопы и далее начинают работать. Яни цельно телом проникаются Пламенем. И мы просим ИС ИДИВО Пламенем ИС преобразить, переплавить все то, что ИС  ИДИВО считают некорректным для нашего дальнейшего выражения командного выражения или выражения нашей команды ИС ИДИВО в новом ступени восхождения ИДИВО. Продолжаем проникаться и насыщаться Пламенем ИС ИДИВО.
Сейчас Владыка фикирует каждому и Пламенность как одного из 64-х Пламен и Пламя ИС в целом в синтезе 64-х. Теперь мы синтезируемся с ХУМ ИВл Кх и Ф  стяжаем и возжигаемся цельным синтезом ИВО, Огнем цельного синтеза возжигаемся. Вот на эту пламенность, которую мы смогли выразить, стяжаем огонь цельного синтеза и начинам им проникаться телесно.
Когда Владыки направляют огонь, вот тогда здесь происходит проникновенность всем телом и вышестоящее тело берет огонь на переднюю часть тела. Огонь идет на нас как поток, проходя через все тело и уходит назад, чтобы спина тоже огнем возожглась. Я говорю о вышестоящем теле. А физическое тело воспринимает огонь по иному. Т.е. оно может фиксировать это через голову, через Хум. Это разные восприятия и потоки. Поэтому вышестоящие воспринимает не через голову, а всем телом, проникнитесь, чтобы каждая клеточка, которая была переплавлена, каждое ядро, которое было проникнуто пламенем ИС, смогли вместить объем огня цельно, огня ИВО. Т.е. наполняемся и преображаемся этим огнем. Статусы, как служащего, основы как полномочия. Т.е. принимая и проникаясь Огнем 1024-х рично.
А теперь максимально активируем 64-у часть ИДИВО - синтезтело Отца каждого из нас. Синтезируемся ситезядром синтеза или ядром служения с ядром ИС и стяжаем синтез синтезтела Отца. И на тот объем Огня, который смогли вместит, вмещаем синтез. Проживите разницу Пламени, огня, синтеза. 
И сейчас синтезируемся с ИВО 192-й Изн., возжигаемся его синтезом, переходим в его зал, развертываемся в зале и четко фиксируемся на максимальном пике достижения нашей команды. Фиксируемся перед Отцом, оформляемся. Синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся синтезом ИВО, преображаемся им. И сейчас синтезтелом Отца, как 64-й частью, мы синтезируемся с ИДИВО синтезтела Отца ИВО 192-й Изначальности, стяжая синтез ИДИВО синтезтела Отца ИВО и проникаемся им. Сейчас происходит синтез: часть – в часть. Преображаемся синтезом ИВО, фиксируясь в зале ИВО всей командой нашей.0
Благодарим ИВО 192-й-Изначальности, ИС ИДИВО 192-й изначальности  Вл КХ Ф, багодарим Владык УС служения каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие. 

Сейчас задача вышестоящее тело четко довести до физики, чтобы оно вошло в физику с тем новым выражение, которое оно получило в зале Отца через пламенность, через огненность , синтезность. И тот синтез, который вошел, максимально доводим до физики и начинаем разворачивать через физическое тело, чтобы каждая клетка физического тела сейчас прониклась,пропиталась, сплавилась новым выражением каждого из нас и эманируем через физическое тело в ИДИВО, и подразделение ИДИВО 192-й Изн, филиалы, и по всей территории РФ, развертывая все стяженное и возожженное в ИДИВО, служебное ИДИВО каждого их нас. И в ИДИВО каждого из нас. Выходим из тренинга.

 	Если вы сейчас будете включать это в свою утреннюю практику (лучше с утра), вы увидите совершенно иные результаты. Всем хотелось взаимодействия с коммуникабельными людьми. Вот Пламя дает нам огненную коммуникабельность, иное выражение. Мы выходили на 1-е ВПри 192 Изн , но у вас есть присутствия ответственности Мг, есть физический мир МГ, остальные миры. Сейчас живем 5-й эволюцией. Надо нарабатывать пламенность Владык как пары по служению так и всех 63-х. 
Чтобы выразить огонь, надо наработать Пламя.
У Владык есть залы Пламени. Ходите к ним в эти залы. Стоять на шаре огня жизни или на ядре служения и настаиваться там. 
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