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«Свят» – это Свет. Реализующий новый Свет. То есть, не просто Свет, это не лампочку включить, а новый Свет. И не носящий его, это Посвящения, а реализующий. Вот эта разница: Посвящение – носящий, а Посвящённый как Статус – реализующий новый Свет, то есть надо ещё суметь его внедрить в жизнь. Посвящения ты носишь собою, и главное, что ты в этом, а в Статусе ты должен суметь это отдать в жизнь.
9 Профессиональный Синтез ИВО, 2015-05-23-24, Москва
… Это всегда, когда каждый получал Посвящение и сейчас до сих пор остаётся, всегда какое-то определённое проживание. И получается – да? – что было и остаётся. Другое дело, что сейчас, может быть, эта традиция среди Служащих, она не так ярко поддерживается, но вот эта взаимокоординация… То есть вот эта координация, что у нас Посвящённый (шум опоздавших заглушил голос Ведущего)… то ли Высокой Цельной Метагалактической – это же не просто так. Получается, что раньше была традиция – да? – нужна определённость знаний, причём не просто, вообще, абы какие, научные. Другое дело, что, вероятно, со временем вот это Восприятие научности знания, оно будет меняться. Потому что сейчас очень часто научные знания, это такое – знаешь, вот сугубо специфическая, внутренняя, да? – что большинство считают, что это всем не доступно. Хотя на самом деле, те люди, которые понимают – да? – что не должна быть наука оторвана от жизни, да? Они ищут, как можно импровизировать и как можно развивать те технологии, когда достижения – так скажем – высокой науки становятся достоянием через какие-то технологии для всех людей. Это вот деятельность Посвящённых.
– То есть, это вот именно знание технологий?
Это не обязательно знание технологий. Это какие-то определённые знания, которые рождают в тебе вот это состояние Посвящённости.
– И когда нам наука говорит нам о чём-то, хочется понять, а как это работает? То есть технологии – как это работает?
Разбираться и практиковать. И это сознательно. То есть это не так, что меня кто-то тайно наделил. Как это произошло – я не помню; в чём заключается – я тоже ничего не помню, но у меня это Посвящение есть.
Поэтому и раньше, и сейчас остаётся, – да? – то есть Посвящённый, он посвящён. Вопрос: во что? И вот, когда мы выходим на Права Созидания – да? – внутренних характеристик Посвящённых, то выявляется, что, допустим, у всех нас есть, к примеру – да? – первое Посвящение. Допустим. Даже если его нет, мы можем допустить, что оно есть. Какое количество Прав Созидания – да? – вот, допустим, нас сейчас пятеро – какое количество Прав Созидания у каждого из нас? И тут вряд ли мы прям точно скажем. Почему? Потому что есть вариант, когда мы их стяжаем Стандартом – допустим, раньше, там на пятых Синтезах, потом ещё чуть раньше – мы стяжали обязательно 4 096 Прав Созидания. И там либо по одному для того, чтобы акцент какой-то с́активировать, да? Либо были варианты практик уже на более высоких Синтезах, когда можно было стяжать какие-то определённые Посвящения, по 4 096. Ну, и правда, там было всегда такое обоснование, что если в тебя вошло, то начался какой-то процесс деятельности в этом направлении раскрытия вот этого Посвящения.
И так как у нас много того, что мы одномоментно изучаем – да? – то у нас это не лесенкой последовательность, хотя она всё равно остаётся, а могут одномоментно сразу некоторое количество, да? И какая-то определённая готовность к тому, чтобы включиться, уже сознательно насытиться там новым Посвящением. Поэтому первое Посвящение, возможно, у многих пока ещё как-то, даже если оно есть, не сознательно. Но это не значит, что не будет срабатывать – так скажем – некая такая Пробуждённость постепенно с течением времени к тем Правам Созидания, которые в этом Посвящении будут тебя будоражить. Потому что Права Созидания – это что? Вот, допустим, у тебя есть, допустим, права на вождение машины, но ты не водишь. При этом раз получила, то вроде какой-то опыт, который ты, там когда-то обучаясь где-то – да? – получила. И, допустим, ты сама считаешь, что раз ты не водишь, то ты там забыла, тебе это не нужно. А окружающие, даже ничего не зная об этом, они, с тебя интуитивно считывая, определяют, что всё-таки какие-то права у тебя есть на эту тему. И ведут тебя – по отношению к тебе и тебя, да? – к чему? То есть там какими-то определёнными запросами, предложениями.
– Применяться.
То есть обращаются к тебе, как к тому, у кого есть Права. А ты говоришь: «Нету у меня такого». Я много раз встречала людей, к которым обращаются люди.
– Они считают, что к ним обращаются как бы, не по адресу. То есть они не имеют никакого…
Да-да-да. А на самом деле, адрес-то очень конкретный. От того, что ты сама себя, унижая, не признаёшь…
– А реально если нету прав. Ну, в смысле, не обучалась…
Физически.
– Да. Физически не обучалась, не водила.
Меня особенно всегда таксисты мучают, да? Когда я вижу, что они едут не по правилам, я начинаю говорить: «Извините, давайте мы будем безопасно ехать». И они: «Вы водите?» Я говорю: «Я не вожу, а я знаю». А некоторые так и говорят: «У вас, наверное, большой опыт вождения». У меня нету прав, но от того, что я очень активный пассажир, я обращаю внимание на все эти знаки. И более того, у всех водителей спрашиваю, что значит знак, если я его не знаю, какой-то. То есть я не изучала никогда и книжки не открывала, на курсы никакие не ходила. Но я спрашиваю каждый раз – да? – если какой-то новый знак, который мне не известен, или когда мы едем на дальнюю дистанцию, я всё время вот это – штурм. Если я «штурмлю», мы спокойно доедем. Если я вдруг отвлекаюсь – да? – то есть, устаю, бывает. Мы там, когда в Крым ездили на машине раньше – это ещё когда-то давно-давно – то там, бывает, отвлечёшься от того, что долго, да? Там водители в раж входят, их вообще потом не остановить. Вот. А я-то не могу столько времени, не отвлекаясь. И в итоге стоит только чуть-чуть там отвлечься – на что-то там посмотреть или чуть-чуть прикрыть глаза от того, что уже устала смотреть за дорогой, – всё! Тут же что-то происходит: то нас останавливают, то вдруг мы туда свернули или не туда, а где это было вообще, надо свернуть, да? То есть какие-то моменты тут же возникают, которые вот непонятные. То есть, это о чём говорит, да? Что какие-то права есть, как какое-то количество, но они это итогом, который подтверждает – да? – что вот.
– Ну, это корочки, да.
Документ.
– Документ.
Который предполагает что? Что у меня там некий синтез уже Прав сложился на данную тематику. И получается – да? – на каждое Посвящение по названию должен быть какой-то набор Прав, который итогово складывается вот в эту «корочку» этого Посвящения. И когда у меня это реально сложится по Стандарту Отца в нужном количестве – то есть сейчас, допустим, это может быть 16 384 Прав на одно Посвящение – то тогда я могу уже спокойно заявлять, что у меня действительно разработанное Посвящение. И ведь тут ещё, какой момент был? Раньше и сейчас – то есть Блаватская ещё когда-то об этом писала, по поводу Посвящений, – что если у меня реально разработанность сложилась каким-то Посвящением, я могу обучить этому и других или передать. То есть своими эманациями я могу просто создавать. То есть вокруг меня такая среда, и люди, даже ничего не зная о том, что у меня такое есть, они впитывают это. И у них тоже начинает это быть, если есть что-то своё на эту тему. То есть они начинают будоражиться, пробуждаться, активироваться, чтобы они так тоже могли.
Поэтому, допустим – вот слышали или нет, да? – у нас есть Школа Видения, да? Вот Алина ведёт. То есть у неё опыт естественный, когда она просто видит многомерно, многореальностно. И просто находясь в её среде – да? – то есть, даже не участвуя там, в тренингах так, как это предлагается, хотя, я думаю, это не менее интересно, каждый участник напитывается способностью. И к его каким-то навыкам, которые у него сложились, открывается дополнительный опыт, который у неё накоплен, как Права – да? – вот этой способности. И у кого, сколько там удалось впитать, столько и дальше, точнее этот Человек, этот Посвящённый, сможет потом дальше раскрыться, как видение.
– Как определиться, каким Посвящением вот, больше, допустим, каждому из нас вот разработано?
Вы же определялись в прошлый раз, не буду повторяться. То есть, есть определённая логика: 17 Частей, если они развиты, дееспособны, а ты знаешь, реально они у тебя дееспособны или номинально, то есть Отцом сотворены, поэтому они дееспособны. И у тебя будет возможность работать с первым Посвящением. Ну, соответственно, 18 Частей – второе Посвящение. Тут логика простая. Поэтому всё равно всё начинается с Частей. Нету Частей активных, дееспособных, скоординированных соответственно, то нету Посвящений таких, вот в том значении, о котором мы говорим. Но при этом всё равно что-то есть. У нас Методика Синтеза, она так организована Отцом и Кут Хуми – да? – что ты не можешь, если у тебя есть база первого курса Посвящённого, у тебя всё равно какой-то объём Прав Созидания, Отцом сотворённый, он в тебе есть. Вопрос как тебя будоражить, как тебя будить, как тебя – не знаю – в хорошем значении, терроризировать какими-то условиями, предложениями, вопросами к тебе, чтобы они начали в тебе в будораженном таком состоянии требовать чего? Чтобы ты начала это применять. Угу?
– Угу.
Поэтому Посвящённый от Человека отличается. Вопрос у нас, почему он сейчас возникает? Потому что мы пока ещё к современной систематике Посвящений новой эпохи… Ну, тебя не воспитали, не взрастили, не приучили. Поэтому для нас это новое.
И отсюда нету различий. Но это всё равно есть, потому что люди всё равно с тебя интуитивно считывают. Некоторые даже могут назвать, если в их опыте есть такие слова – в словарном запасе есть такие слова – они тебе даже называть будут очень такие слова, соответствующие, которые для тебя будут восприниматься, как то, что они, наверное, тоже Посвящённые. Они просто считывают. Потому что среда информационная, её никуда не денешь, ниже вот. И кто-то более чувствительный, он считывает сразу, кто-то нет.
– То есть эффект: вот ты пришла – мне понятно, ты ушла – не понятно.
Да. А если ты напиталась, пока я была, то тебе понятно будет и потом. Вопрос твоей открытости.
– М?
То есть, если ты открыта к тому человеку, который пришёл, даже если ты не знаешь, что у него есть какой-то опыт, просто вот ты открыт к этому человеку, ты впитаешь. Если у тебя изначально есть предубеждение и ты уже придумываешь, какие стены нагородить – да? – чтобы закрыться от человека, тебе сложно. То есть ты находишься в этой среде, но ты сама создала барьеры, которые не позволяют обменяться. К сожалению, мы очень любим придумывать такие вот всякие огороды, загородки, заборы, замки, крепости, которые очень-очень нас закрывают.
И вот получается, даже тем, что, ну допустим, такие жёсткие условия – да? – там, в самолёте сидим вот плотно друг к другу. То есть, может быть принятием – мы просто обмениваемся, а может быть непринятием – и мы не обмениваемся. Но, вот это вот идеальные условия, когда очень близко, потому что ближе, чем в самолёте, по-моему, нигде. Ну, в маршрутке в час пик или в обычном транспорте в час пик, там вот это вот. Мне подруга, когда в школе говорила: «Наш Советский транспорт самый сексуальный в мире». Когда все вот так прижались друг к другу и так: туда-сюда трутся друг о друга, пока везёт нас водитель.
– Это как закон диффузии – да? – получается.
Да, идёт взаимопроникновение. Да.
– А вот взаимопроникновение – опять от дееспособности Частей зависит, да?
Да. От дееспособности Частей, потому что взаимопроникновение, оно что предполагает? Что у меня есть какие-то записи, которые ко мне из окружающего мира притягивают. То есть у меня должно быть какое-то основание, чтобы ко мне по подобию притянулось что-то.
То есть у меня первичная какая-то основа, чтобы притянуть, и у меня открытость. И тогда я это начинаю впитывать, даже если вообще не знаю, что это такое и не знаю зачем. В Буддизме это называлось: «Общайтесь с правильными людьми, читайте правильные книги». То есть, правильные, не в смысле, что мне в карьерном росте очень этот человек будет выгоден, поэтому я пойду сознательно с ним общаться. Это потом мне в карьере пригодится, да? То есть не в этом смысле. Но и в этом тоже. То есть люди взяли вот эту самую внешнюю сторону – «Общайтесь с правильными людьми» – ну и использовали так, как хотели.
– Это у Хаббарда есть такое, вот это вот выражение – «с правильными людьми». Он говорит: «Хотите быть богатыми, общайтесь с богатыми».
Да. Это вот как раз вот это самое внешнее, конкретное выражение.
– Да-да-да.
Да. Потому что вопрос: да, богатый деньгами – возможно, да, общаешься с такими людьми. Если ты хочешь быть богатой, допустим, с внутренним душевным, там каким-то ещё, богатым внутренним миром, то, возможно, ты будешь общаться уже не с богатым, а будешь искать человека, у которого реально богатый внутренний мир. Он, может быть, и бедным, и богатым с точки зрения там доходов, финансов и прочее.
Было сейчас всё так очень условно, когда люди имиджево стремятся выглядеть богато, а на самом деле не обладают реально ни какими финансами, доходами. Наоборот – банкроты или в долгах. Очень крупные представители бизнеса, они настолько в долгах, что реально у них ничего нет. Но вот это – долг и долг и в долг – есть. То есть отдают, берут; отдают, берут, да? То есть вот это вот постоянное.
– Взять, для того, чтобы отдать.
Крутись-вертись. Это приводит к тому, что вроде бы внешне кажется, что человек богатый, и он как-то себя позиционирует, но реально он таковым уже не является. То есть всё, что у него есть, принадлежит каким-то банкам или каким-то корпорациям.
– Но мы же тоже…
Поэтому Посвящённый – это тот, кто реально воспринимает – да? – какой передо мной человек.
Я предлагаю всё-таки сегодня потренироваться. Прошлый раз мы много разговаривали. И по ходу там будут вопросы, мы уже будем задавать. Давайте сейчас уже начнём всё-таки выходить к Аватарам.
Но я, прежде чем пойдём дальше, я Права вспомнила. Слышите? Вы не думайте, что я Права забыла, наоборот, такую аналитику на эту тему провела. Я думаю, что и мне самой потом это пригодится, потому что я не работала. Точнее, у меня только один опыт есть в Красноярске, работая вот с такой ситуацией как у вас, но там с семьёй. То есть там и ребёнок приходил, и папа, мама каждый раз на Погружение, когда прилетала. Мы так систематично. Но там была рекомендация от Глав ИВДИВО, что нужно обязательно определённую работу развернуть. Там было ясно, с чем работать, да? И, в общем-то, мы так и шли. Вот. А у меня на основании вот такого вашего запроса возник общий момент – да? – а как в ИВДИВО вообще с этой ситуацией, как с этим работают? Вот. Но все как-то, какое-то… Знаете, у меня есть стратегия, как стратегическую линию составить. И не только тактически какие-то варианты – да? – что мне сегодня пришло, поэтому я сегодня делаю эту практику. А чтобы была определённая стратегия на разрешение ситуации, да? То есть, чтобы можно было видеть, на каком этапе, что? Вот. Поэтому я, честно говоря, очень озадачилась, с точки зрения общения со многими Служащими, кто имеет опыт подобной работы. Потому что они тоже никогда не стремились к систематизации этого вопроса. А таких, как вы, думаю, что по ИВДИВО очень и очень много.
– Много.
Я не с точки зрения процентного соотношения, я просто, что людей, у которых такое есть, более чем достаточно. И получается, что какой-то определённой такой вот конкретной систематики работы с учётом специфики, пока не сложилось. Поэтому вы не думайте, я вас не оставлю, мне очень самой интересно. Тем более у нас в Центре, в Метагалактическом Центре Санкт-Петербурга, у нас тема «Семья». Единственное, что мы акцент делаем на родителях. С точки зрения какой работы, да? Как обучать родителей складывать семью. То есть вот это. Потому что мы вышли на то, что для многих родителей, особенно, когда дети рождаются, они не работают над собою, чтобы была семья, как целое. То есть они поглощаются, растворяются в детях. Неважно, там плохо, хорошо ли это. То есть происходит этот процесс – семья теряется. Это очень часто приводит к чему? К тому, что нету семьи.
– Ну, да. Практически, все. Вот больные дети – скажем так – особенно длительно болеющие, в «кадке» находящиеся, они потом все в разводе. Почти все. И потом мама…
Потому что нету вот той культуры развития семьи, причём у молодёжи. К нам вот подтягиваются сейчас некоторые пары молодёжные из социума. То есть не Служащие, а из социума. Хотя молодёжь тоже наша, служащая, и тоже периодически говорят: «Как? Мы ругаемся всё время». Но у них есть возможность – да? – всё-таки выйти в практике, допустим к тем же Кут Хуми Фаинь или там к кому-то из Аватаров, да? И как-то всё-таки более цивилизовано разрешить ситуацию. А люди, у которых нету такой возможности, ну, куда они пойдут? Ну, допустим, там, в храм – да? – в церковь. Куда-то, исходя из той религии, которую исповедуют.
– Но опять же, таких – единицы.
И не всегда, когда кто-то решил – там отец или мать, да? – пойти в храм, другой будет тоже согласен. То есть это не всегда тоже развитие семьи.
– Как правило, идёт уход второго человека, да? Уход просто. Уход не просто из семьи, а уход даже или из семьи, или уход во что-то.
Да. А потом это откладывается такими очень жёсткими моделями поведения для детей, которые тоже так начинают, следуя этим моделям поведения родителей, точно так же потом начинают следовать.
– И появляется схема зависимости, зависимый.
Да-да. Очень редко, когда ребёнок идёт вопреки. И он, видя, как жили родители, он принимает решение: «У меня будет настоящая семья». Я такое очень редко встречаю. Но такое тоже бывает – «Вот будет у меня настоящая семья». И целенаправленно работает над тем, чтобы действительно была семья. Поэтому мы вот пришли к выводу, что если мы не будем над этим, так как сейчас очень активно разрушается институт семьи по планете – да? – то, если мы не будем над этим работать, то вот это состояние «нездоровья» в совершенно разных формах, оно так и будет проявляться.
И пока у нас есть поддержка от государства, надо в этом направлении учиться, наработать. Там сейчас есть – слышали да? – там Советы Отцов, Советы Матерей, Советы Семьи. У нас пока в виде уполномоченного там по каким-нибудь правам в какой-то степени поддерживают. Допустим, мы исследовали вопрос грантов. То есть грант, когда государство финансирует какие-то разработки реальной помощи семьям, на самом деле много. Вот мы, допустим, устремились на разработку. Сделаем на акцент первого шага – вот то, что гражданам даётся определённое количество времени, то есть на год, полтора, максимум, 2-3. Небольшое количество времени, поэтому сейчас первый шаг, потом следующий. Вот на это сразу же – ещё мы ничего не сделали такого грандиозного – к нам уже люди начали подтягиваться, в том числе молодёжь.
– На тему семьи?
Да. Как строить семейные отношения, потому что этому делу, в основном, не обучают. Ну, или какие-то курсы. Они даются, но они опять же очень так своеобразно, то есть либо ракурсом: «Я раскрываю в себе женственность. Женский потенциал», а мужчины – это, как бы, между прочим. Или наоборот, мужские курсы там редкость, но тоже бывают. А когда вместе, это уже по-другому. Это вот надо уже уметь и общаться, и уметь разрешать конфликты, строить перспективы. Там, в Материнском клубе мы, когда работали, там с мамочками определялись – да? – что нужно развивать традиции семьи. То есть вот у ваших родителей были какие-то традиции – возможно, что-то вы возьмёте в свою семью. А, может, вы будете рождать какие-то новые традиции, которые будут сплачивать вашу семью и развиваться. То есть, это не когда мы все занимаемся саморазвитием: там «Попробуй, отвлекись от здорового образа жизни». Вдруг ты не то съел или не то выпил, не по расписанию, да? То есть такие, очень жёсткие условия. А традиции, они что подразумевают? Что какая-то определённая творческая среда в семье, – да? – которая позволяет как-то вот развивать вот это всё. Кто-то принимает, а кто-то: «Ну, послушаю вас. Хорошо». И тут же забывает. Хотя, я думаю, что всё равно не забудется такое.
– А вообще я сейчас увидела тенденцию, когда проводят какие-то семинары, курсы с женщинами – да? – в отношении с мужчинами, там чисто идут манипуляции. И вот это вот: «Надо любить себя. Я. Я. А вот с мужчиной – вот так, вот так».
Так в мужских, то же самое: «Надо любить себя».
– В основном, манипуляции идут.
– Манипуляции идут больше, нежели вот простраивать отношения.
Если мы будем любить только себя, вопрос, как всё дальше будет развиваться?
– Да.
Последнее вот, вчера в новостях показывали, скандал во Франции. На одном из телешоу разыгрался скандал. Ведущая его спросила, не помню, как он точно ответил, она начала возмущаться. но, говорит, я не очень представляю, когда мужчины будут только с мальчиками, женщины, значит, только с девочками, а дети-то как будут появляться, спрашивает её ведущий. Вы бы видели её глаза – это такая злость, столько возмущения, что как это вот так не толерантно относится. И там скандал разгорелся, представляете? То есть у нас бы это восприняли. Действительно, а как по-другому – это логика – как дети будут рождаться?
– Так это естественность, так заложено природой.
Это у нас такая традиция. А там уже нет, разрушены такие традиции. То есть там толерантность по отношению к тем, кто нетрадиционной ориентации, а толерантность к людям традиционной ориентации – уже всё, агрессия и злоба. Я несколько лет назад читала, там одну ведущую, очень популярную какого-то канала европейской какой-то страны, её уволили и долго прессинговали, в общем, не давали ей жить. За что? Она в эфире случайно – не знаю, что произошло – открылось, и у неё оказался крестик. Она католичка. Это не толерантно. Её долго прессинговали. Не имеет права.
– Не идут ли они путём разрушения?
А они так думают? То есть, когда человек в чём-то убеждён, у него вот этого разнообразия прав нету. То есть, есть только какой-то минимальный набор, он им очень жёстко следует. Сложились как определённые структуры, которые сейчас с детства воспитывают. И это уже не одно поколение с детства воспитывают, и складывается определённая структура восприятия, жёсткая структура восприятия. То есть, если это в рамках их модели общепризнанной не укладывается, всё, на тебя тут же все набрасываются. Это очень сложно. Поэтому я раньше несколько лет назад удивлялась, почему некоторые, немцы, не получили права жительства в России. Они в машине жили, то есть они путешествовали, их кто-то накормит, приютит, они так жили. И вдруг встал вопрос о депортации – сколько можно так вот колесить? А они говорят, что у вас так комфортно, у вас никто не заставляет мою девочку в детском саду изучать анатомию, физиологию как у мальчика всё устроено. И не просто изучать, там всё дают трогать, наглядно чтобы всё было, видео соответствующие, приборы соответствующие. Чтоб всё знали с детства и могли сделать свой выбор. И когда родители начинают возмущаться, и они ищут, а куда бежать-то? Традиционные ценности, они считаю только в России.
Поэтому у нас это тоже постепенно разрушается через рекламу, через фильмы, которые мы смотрим, в том числе, которые мы получаем очень активно из запада. У нас тоже постепенно размываются определённые тенденции. То есть люди старше 40, они ещё – «а как может быть по-другому?» А до – «Надо подумать, а чем мы хуже, чем на западе?»
–  А они считают, что это мы ограничены.
Конечно. Вот это и есть размытие. Когда я училась, у нас было такое задание, предмет назывался «Психология управления массами». Ведущий данного курса дала такое задание: две группы, каждая группа должна придумать то, что для вас категорически неприемлемо, и сообщаем противоположной. Задача противоположной команды, услышав, что для нас неприемлемо, убедить нас в том, что это круто. Противоположная команда дала нам, на мой взгляд, достаточно простой вариант, я составляла текст и я его читала. В общем, они убедились, что всё это нормально и получилось. А мы им сказали, что для нас неприемлемо: родитель один, родитель два, ребёнок – оно. Современные европейские ценности. И они, знаете, пошли каким путём? Они нас, конечно, не убедили, но очень убедительно говорили, для молодёжи было бы классно. То есть они пошли путём Жириновского. У него есть такая модель определённого общения с аудиторией, когда вводят постепенно определённые лозунги на сравнении с кем-то. И вот это вот «а они вот так, а мы что хуже?» и, начиная на это вестись, особенно, если у нас своих ценностей не сложились, начинаем это принимать. И у молодёжи нет никаких барьеров защитных. Они воспитаны на состоянии толерантности: и что голубые – это очень милые, а розовые ещё лучше, что такие друзья – вообще круто и классно. И чем мы хуже? Люди же живут круто и классно, а мы то, чем хуже?
У меня, допустим, Философский клуб. Приходит молодёжь как раз, те, кто только закончили ВУЗ. У них ценности, что круто выше незыблемы. Я очень радовалась, когда к концу года, было занятие, когда они признались, что оказывается, да, есть что почитать. Для меня это был определённый… Внутренне я сидела, радовалась – ну наконец-то! То есть не сопротивление – вот это постоянное, они его очень тактично высказывали. То есть это люди воспитанные, образованные люди, потому что есть сопротивление определённое. И когда человек говорит, что да, у нас тоже есть, что почитать – в смысле есть Советские, Российские, Российской Империи философы, поэты, писатели, которых можно почитать, – я очень порадовалась. Получилось за полгода к такому выводу прийти. Это не значит, что они наверняка сразу бросились читать, но если будут ходить и дальше, то среда – она зажигательна. Не когда я переубеждаю, я их не переубеждала. Да я тоже считаю, что много чего интересного в европейских традициях, но конкретно в каких? Если мы берём какую-то философскую школу, то конкретно – какие? Если берём какое-то другое направление, то конкретно – какие? И если мы это видим, перестаёт быть абстрактным. То есть абстрактное очень часто не совпадает, как это на самом деле.
Поэтому не воспринимайте Посвящённость, как нечто абстрактное. У Посвящённых предыдущей эпохи – это у Блаватской можете прочитать. У неё есть книги или главы, где она конкретно говорит, что у Посвящённых в древности и Посвящённых сейчас – вот в то время, когда она жила – обязательно была такая задача, что как только что-то разработали, дальше ищем методику, технологию, как это отдать людям, чтобы они этим свободно пользовались. Только тогда у тебя появлялось право перехода в следующее Посвящение. Если не поделились, как мы говорим «Опустошись и Отец тебя заполнит», то тебе новое никто не даст, даже если оно прямо перед тобой и очевидно для Посвящённых более высокого уровня, но не очевидно для тебя. То есть это может быть открыто перед тобой, но ты этого не видишь.
У нас инструктор по Айкидо, он так говорил: «А, слушайте, всё равно не запомните». В смысле, что если сейчас нет этого уровня подготовки, ты не сможешь это усвоить, или если у тебя нету вот этих основ, на которые притянулись бы тоже. Я могу сказать, что очень много из того, что он пояснял когда-то, я вспоминала уже потом, но не как воспоминание, внешне, а вот как то, что оно раскрылось. И для меня, наконец, стало ясно, о чём он говорил. При этом я не старалась ни запомнить, то есть это какой-то другой процесс внутренней работы, что вот оно так где-то положилось, долго-долго во мне зрело. И вот оно – раз! – раскрылось: я поняла, о чём он говорил много лет назад, обучая нас чему-то.
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза Огня. Возжигаемся концентрацией сначала Синтеза в Частях.
То есть можно начинать то, что нам предлагалось итогом прошлого года Съезда ИВДИВО: Физическое тело, Ипостасное тело, а потом постепенно добавлять те Части, которые для нас актуальны и важны. Когда координируемся – Ипостасное, Физическое тело – у нас акцент на двух Частях, которые у нас должны в единстве действовать. То есть мы Ипостасным телом перешли куда-то, Физическое тело тут же проживает всё, что происходит с Ипостасным. И наоборот. Тогда мы быстрее координируемся и быстрее учимся воспринимать, что с нами происходит в залах, кабинетах, когда мы куда-то переходим с Физики.
Но это совсем не означает, что так надо всегда делать. Просто на этот год была рекомендация оттренировать координацию Физического и Ипостасного тела.
Поэтому можете возжигаться как обычно в Хум концентрацией Синтеза, то есть первой Частью, которую нам рекомендуют на Первом курсе. Потом эманации Синтеза в теле Ипостасном, теле Физическом. Потом какие-то ещё Части, которые для вас актуальны, например, по служению – это Часть, которая вы Подразделением разрабатываете. У вас какая она по номеру?
– 171-я.
То есть по номеру – понятно, да? – Часть. Это, может быть, Часть, которая год мы разрабатываем снизу. У вас она какая?
– Седьмая.
То есть вот эту вот можете эманировать. Это служебные активации. Плюс Часть, которую вы явлением Аватаров Синтеза служения являете. То есть там тоже добавляется Часть служебная. Служебные, они, чем хороши? Что даже если у меня нижестоящие не активны, я всё равно имею право эту высокую разрабатывать и через неё будоражить сверху вниз все Части нижестоящие. Поэтому они дают нам такой весомый плюс. И главное – ИВДИВО каждого, где всё это аккумулируется, и вы сознательно эманируете Синтез, Огонь в ИВДИВО каждого, где всё у нас сейчас в активном состоянии возжигалось. И это можно прожить.
И вот этой активностью, того количества Частей, которые вспыхнули на этот Синтез, вне зависимости от их последовательности, мы можем уже делать следующий шаг – возжигаемся личными Посвящениями.
Личные Посвящения, у нас, с одной стороны, акцент на Части и в Частях какой-то процесс активации Прав Созидания может быть и плюс центр Посвящений на челе, у кого-то очень близко к вершине лба, посерединке, у кого-то там один-два пальца вверх, ваших пальчиков. У всех эта концентрация такого шарика Центра Посвящений, где идёт аккумуляция всех Посвящений, всех Ядер Синтеза Посвящений, которые у нас активны. Это, может быть, служебное, в данном случае служебное Посвящение – Посвящённый – согласно названию статуса. И личный, допустим, первое, какое-то количество с первого, снизу вверх.
И дальше третий шаг. То есть мы Статусы не затрагиваем сейчас. Сначала идём к восьмой реализации. То есть возжигаемся Должностными Компетенциями, Ядром Синтеза Служения: Аватаром, Владыкой, Учителем Сферы – полностью проговорите. Нитью, Столпом Синтеза служения – опять же название проговорите того вида Синтеза Огня, который вы разрабатываете. Потому что в Нити Синтеза у вас должна быть концентрация Синтеза по названию Синтеза Аватаров служения. Сферой служения возжигаемся, как важного Инструмента.
При этом Сфера служения обязательно координируется с соответствующей оболочкой ИВДИВО каждого, определённая взаимосвязь, потому что когда мы в конце года сдаём Должностные Компетенции, предыдущие, то у нас записи аккумулируются в ИВДИВО каждого – всё, что вы наработали. Что не наработали, что было просто как потенциал, изымается. А всё, что наработали, напрактиковали, оно ваше, в ИВДИВО каждого записавшись.
И вот дальше следующим шагом синтезируемся с Кут Хуми Фаинь 16 320 Изначально Вышестояще Реально явленно. И одномоментно всеми Частями синтезируемся, Ядрами Частей с соответствующими Частями Кут Хуми Фаинь. И входим в такой проникновенный Синтез.
То есть мы эманируем Синтез из наших Частей Частям Кут Хуми Фаинь, они – нашим. Проникновенность – это когда мы позволяем, мы открыты Кут Хуми Фаинь и Синтез из Частей Кут Хуми Фаинь проникает в наши Части. Рождается другое ощущение в Частях, начиная с Физического тела, другое состояние может быть. Дальше другое какое? У каждого это, может быть, индивидуальная специализация, спецификация.
Как только прожили такую переполненность Синтезом Частей, попросите Кут Хуми помочь войти в новый Цельный Синтез Частей.
Дальше, вот то же самое, как с Частями, возжигаемся Синтезом служебного Посвящения Посвящённый и синтезируемся со служебным Посвящением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Посвящённый. То есть у них такое же есть. И мы Синтезом нашего Посвящения Посвящённый синтезируемся со служебным Посвящением таким же Кут Хуми Фаинь. И проникаемся так же Синтезом, заполняясь Cинтезом служебного Посвящения Посвящённый в нас. Ещё раз: Центр Посвящений на челе, но дальше в Части тоже эманируем, потому что есть Части, которые напрямую координируются с данным.
Как только проживёте какой-то опять эффект изменения, что Синтез начал проникать в ваше Посвящение Посвящённый, следующим шагом к личным Посвящениям.
Первое Посвящение, помните, как называется?
– Человек Частей.
Угу. Все услышали или помните?
То есть вот возжигаемся первым Посвящением и с таким же синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. И мы насыщаемся, напитываемся Синтезом этого первого Посвящения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы дальше не пойдём, но сами потом постепенно – да? – то есть, если какой-то опыт сложился с первым в таком: координации, обмене, значит, идёте дальше к следующему.
Но добивайтесь, что есть какой-то эффект проживания в теле ощущениями, чувствами, изменением состояние, каким-то ещё образом.
И так же просите уже синтезом Частей, синтезом Посвящений, пусть даже двух, новой Цельности, просите помочь войти в новую Цельность Человека-Посвящённого.
Следующим шагом, возжигаясь Должностной Компетенцией, Ядром Синтеза, Нитью Синтеза, Сферой Служения, с такими же Инструментами синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся как Аватар, Владыка, Учитель Сферы и синтезируемся с соответствующим Синтезом Аватара, Владыки, Учителя Сферы, синтезируемся эманациями из Ядра Синтеза Служения в Ядро Синтеза Служения Кут Хуми Фаинь, Нить Синтеза с Нитью Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сфера Служения со Сферой Служения Кут Хуми Фаинь.
И мы эманируем Синтез из этих Инструментов Кут Хуми Фаинь, а они нам, и опять какой-то новый эффект появляется, какая-то новая концентрация, может быть, новая плотность Синтеза в нас этим становится, начинает быть. При этом не забывайте – да? – что у Синтеза есть такое свойство компактификации, как только чувствуете плотность такую, что очень сложно становится, просите Кут Хуми обучения как действовать Синтезом в ракурсе этого свойства. И просите обучения компактификации. Компактифицируете и продолжаете заполняться.
И дальше в этой уже концентрации Синтеза Должностной Компетенции Посвящённости Человека Частями возжигаемся служебным Статусом Посвящённый.
А концентрация Синтеза, Огня Статуса – это головной мозг, когда только-только начинает быть Служебный Статус, это может быть – знаете, как? – чуть-чуть макушка. То есть как размазанное состояние, как шапочка на голове надета. Потом по мере освоения, вхождения, накопления Синтеза данного вида Статуса, разработанности Началами Творения данного Статуса, Синтез собой начинает проникать всё глубже в головной мозг. И идеально, когда он весь горит Огнём и Синтезом данного Статуса, а потом ещё в спинной мозг начинает проникать. И вы такой головастик концентрацией Синтеза и Огня данного Статуса. При этом, даже если мы считаем, что он прямо сейчас у нас всё горит, с точки зрения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, этого может быть недостаточно. Поэтому требуется какая-то ещё и работа, деятельность Статуса, о которой мы говорили, – да? – а что мы делаем для других, в чём проявляется наша деятельность, как она социально значима начинает быть, как внутренней практикой, так и внешне какими-то конкретными делами. Тогда у нас точно происходит то самое заполнение, преображение головного, спинного мозга. Потом, вероятно, и в другие виды мозга проникает, который у нас есть, но начинается с головного всё.
Дальше просим активации личных Статусов, если есть.
Они такое же название имеют, как Посвящение, но тут уже должна быть 33-ричная минимальная дееспособность Частями, 17-ю Посвящениями, первыми, тогда первый Статус, если брать буквально математическую логику. Но первый Статус, пусть личный, активировать, как-то будоражить всё равно нужно, чтобы какая-то такая рождалась среда внутренней Пробуждённости Начал Творения первого Статуса. А если активны 33 Части и 17 Посвящений, то почему бы целенаправленно и не разрабатывать первый личный Статус и там постепенно такой вот троичной упорядоченности активировать Части, Посвящения и Статусы постепенно.
И также просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в новую Цельность синтезом Частей, как Человека, Прав Созидания Посвящённого, Началами Творения, как Служащего и Должностной Компетенции, как Аватаров, Владыки или Учителя Сферы. И проживите, какая Цельность концентрации Синтеза в каждом из нас рождается.
Мы никуда не переходили, мы просто синтезфизически синтезируемся с Кут Хуми Фаинь.
И дальше облекаемся, в данном случае, Вышестоящее тело, облекая в статусную форму Посвящённого. То есть она несёт какие-то характеристики вашего Служения, как Аватара, Владыки или Учителя, но при этом она сейчас вот именно в таком чистом акценте Служебного Статуса Посвящённого.
И уже в такой активации переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16 320-ти Изначально Вышестояще Реальный явлено.
В зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме статусной Посвящённого ИВДИВО приветствуем, уже непосредственно находясь пред ними нашей командой. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
То есть такая общая концентрация, которая синтезирует все виды Синтеза, которые в нас сейчас в такой проникновенности, активности развернулись в нас. Рождая какую-то определённую новую Цельность, которая нас устремляет на какой-то следующий шаг.
И в этой Цельности стяжаем Статусный Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца – то есть, есть виды Синтезов по названию Статусов – поэтому Статусный Синтез Посвящённого и заполняемся.
И вот тут уже тела чётко заполняем Ипостасное, потом Физическое или одномоментно, а потом уже во все Части. В том числе и со́настраивая головной мозг, спинной мозг с концентрацией данного Статуса, потому что некоторые не могут прийти к нам на подобного рода там Свет и тренинги, потому что головной мозг может не выдерживать концентрацию Синтеза Служебного Статуса. То, что нас назначили, не значит, что мы реально способны быть тем, кем могли бы быть, если бы что-то мы делали, то всё бы сложилось и получилось.Поэтому нужно поддерживать в Подразделении среду данного вида Статусного Синтеза. Потом постепенно те Служащие, которые не могут войти в данный служебный Статус – вид, точнее – в его разработку, то постепенно, сонастроиваясь с этой средой, смогли это сделать.
Вспыхиваем Статусным Синтезом Посвящённого в зале ИВДИВО, преображаемся.
Всё-таки любые варианты практик с элементами Миракля, когда мы одномоментно и физически, и там, в зале, что-то учимся воспринимать, что предполагает? Предполагает какое-то чудо, сюрприз. Что может произойти что-то ещё, что мы никак не планировали, а оно начинает быть. Поэтому, вот эта открытость принятия каких-то новых явлений, новых состояний, нового знания, то есть чего-то нового, но по Стандарту Отца, потому что мы в зале ИВДИВО, там по-другому быть не может. Очень важная способность, потому что мы очень часто торопимся, не настроены на такие сюрпризы и их упускаем.
И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системность тренировки Статусного Совета Посвящённых Подразделения ИВДИВО 16 299-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа.
И давайте вот таким не совсем привычным пойдём ракурсом, хотя, может быть, кто-то так и делал. То есть в здании Подразделения – помните, да? – на каждом этаже есть там определённые залы Творения соответствующих явлений. Мы сейчас пойдём не в здание вашего Подразделения, пойдём в здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Угу? То есть такой спецификой Синтеза, но, прежде чем мы туда пойдём, мы ещё одно дело сделаем сейчас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза Пробуждённости, если необходимо – Воскрешённости Начал Творения статуса Посвящённый в каждом из нас. И просим Аватаров Синтеза такую же концентрацию Синтеза Пробуждения, концентрацию Синтеза Воскрешения направить на активацию личных Статусов, начиная с первого.
Во всяком случае, первый точно можем сейчас попросить, чтобы пробуждались Начала Творения, воскрешались Начала Творения в нас. Это два разных процесса и, в зависимости кто из вас к какому готов, то есть, как Служащие мы должны быть готовы к воскрешению Началам Творения, но не всегда это у нас созрело внутренне, поэтому пробуждение тоже важный момент.
И впитываем, также эманируем в Части, Системы, Аппараты, Частности и в центр Посвящений, и в головной, спинной мозг.
И запрашиваем Кут Хуми Фаинь о служебном Статусе Посвящённый, есть ли необходимое количество Начал Творения согласно той активности каждого из нас как Служащего Подразделения.
То есть, может быть, как для Посвящённого первого курса, который – там чаще мы стяжаем соответствующие Начала Творения – нам, может быть, достаточно. А с точки зрения Аватара, Владыки или Учителя Сферы, может быть, недостаточное количество Начал Творения. И так как это служебный, то тут есть вот этот эффект, когда мы можем стяжать, чтобы их активировать, но тут зависит от объёма деятельности внутренней/внешней/иерархически/ивдивной, то есть – да? – вот всей четверице цельно, для которой это необходимо. То есть, есть поле деятельности, есть реальные дела, которые вы разрабатываете. И, исходя из этого, эта необходимость есть. Потому что просто себя там, как консервную банку загружать Началами Творения, у нас тоже необходимости нету.
Запросили. И запомните ответ, вот как прожили, доверяя себе. И настраиваемся следующим шагом на здание Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Там есть Экополис, там есть здание Синтеза. Всем ясно – да? – куда.
Просим Кут Хуми Фаинь помочь нам сейчас, совершенно спокойно, быстро перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца в здание Синтеза в этом Экополисе первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
Построились, перешли. Только попросите Кут Хуми, они обучают, то есть мы просим их помочь – да? – нам перейти, они нас обучают, как переходить. В данном случае Кут Хуми точно обучает, Фаинь потом спросит «как?»
Впитываем этот процесс обучения, потому что янское выражение, оно больше нас настраивает на обучение, а иньское – на применение уже тому, чему научились. В такой лёгкости, свободе, но просим сейчас у пары – у того и другого – чтобы обучали, как переходить легко и быстро. И в то же время это потом рождало некое такое естественное состояние свободного перехода во все базовые здания, залы, которые у нас есть в разных видах материи.
Стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца. И прямо вот из этого зала постепенно, так чуть-чуть перенося часть своей физичности из Физического тела, чтобы там быть более таким устойчивым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Стяжаем Синтез Статуса служебного Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить нас, напитать нас, наделить нас Началами Творения, переводящими, переключающими на современный масштаб нашей деятельности Служения в Подразделении ИВДИВО, с таким акцентом: 16 384 там Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями.
То есть, мы легко могли бы Началами Творения настраиваться, переключаться и воспринимать данный масштаб 16 384-рично, в том числе и временные диапазоны, чтобы легко воспринимать 16 384 Начал Творения. Они как такие крупинки-ядрышки: лёгкие как крупинки, но выглядят как маленькие такие ядрышки, шариком, поэтому легко впитываются, тем более, что Отец нам направляет ровно столько, сколько каждому из нас необходимо.
Ну и теперь вспоминаем базово служебный, как Служащего Подразделения, у каждого из нас есть ответственность за определённый этаж, сверху вниз. То есть у нас, допустим, в Подразделении мы там отвечаем за несколько этажей. Возможно, у вас тоже, чтобы все этажи были задействованы Служащими, были активны. Но каждый настраиваемся сейчас со 192-го вниз на кокой-то один этаж сверху, базовым явлением Аватаров Синтеза Служения – вспомнили номер. И вот такой сейчас эффект.
То есть вы начинаете сонастраиваться Столпом Служения со Столпом внутренним в здании; Нитью Синтеза Служения с Нитью Синтеза в этом Столпе. И просите Кут Хуми Фаинь помочь сейчас так синтезироваться, что вы из зала переходите вниз, синтезируясь с Нитью Синтеза своей с Нитью Синтеза Столпа, внутреннего Столпа здания Подразделения. И скользите на нужный этаж.
Задача ясна? Как это – не знаю – у вас получится. Просто просите Кут Хуми. Сонастраивайтесь, – да? – что вы своей Нитью тут же встроились, и легко скользите этой Нитью Синтеза. Не лифт, но очень прикольно, многим очень нравиться такой эффект перехода скольжением. Но тут предполагает, что ваша Нить Синтеза очень скоординирована с Нитью Синтеза, в данном случае это здание Синтеза, значит, это Нить Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть Нить Синтеза ИВДИВО, личная Кут Хуми Фаинь и ИВДИВО, но ракурсом Синтеза всех видов. А?
– Мы находимся в здании Синтеза?
В здании Синтеза.
– Но координируемся со своим Подразделением?
Нет-нет. Вы просто вспоминаете, исходя из вашей координации, как Служащих Подразделения, с тем этажом, в который вы ходите точно в здании Подразделения. И здесь тоже также: вот синтезируетесь с Нитью Синтеза, но Синтеза ИВДИВО, и скользите на тот этаж, который вам привычен, но в здании Подразделения. Этим неизбежно приходит координация двух зданий: вашего Служебного и данного здания Синтеза Метагалактики Фа.
Как только на нужный этаж достигли – выходите. То есть там, когда идём, получается – да? – в пространстве внутри Столпа. Получается это, как такой прозрачный пол. Вышли из Столпа в фойе этажа. И дальше мы находим зал №8. Сориентируйтесь, пожалуйста, чуть что, Кут Хуми Фаинь просите помочь.
Зал №8. Это зал Куба Синтеза Творения 4 096-ти Частей, Посвящений и там дальше по видам Иерархизации. Значит, нас интересуют Статусы, Начала Творения. Даже если это не специфика явления Аватаров Синтеза Служения, находим этот зал. Подходим к двери, открываем, закрываем за собой дверь. Помните, тут как вот мы обучались на 11-х Синтезах работать с комнатой эталонов. Обязательно закрываем, чтобы пространство было цельно и нерушимо.
Встаём в центре Куба, сонастраиваясь с Кубом Творения, возжигаясь Началами Творения статуса Посвящённый. И задаёте задание Кубу Творения настроить вас на творение статуса Посвящённый. Прям так и проговаривайте. И вот тут, продолжаем прямо из зала синтезироваться с Кут Хуми Фаинь, 16 320-ти Изначально Вышестояще Реально явленными. И стяжаем Синтез Эманации того количества Начал Творения статуса Посвящённый, который вы реально разработали, даже если вы это сейчас чёткой цифрой не назовёте, ну или точнее, число.
Следующим шагом мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Служения каждого из нас соответствующей Реальности той 16 299-й. И у них тоже стяжаете концентрацию соответствующего Синтеза Эманации Начал Творения служебного Статуса.
И вот сначала идёт какой-то определённый процесс сонастройки, и потом постепенно мощь вот этой концентрации, который нам усиливают Кут Хуми Фаинь, Аватары Синтеза Служения, начинают усиливаться. И мы способны одномоментно войти в такой процесс, когда и в нас идёт творение, в данном случае, Статуса. И в то же время мы начинаем эманировать те Начала Творения, которые активны, которые несут в нас определённые записи нашего опыта. Эманируем из нас из зала Куба Творения и здания. И вот, так как это здание всей Метагалактики Фа – помните такое? – мы эманируем прямо в Метагалактику Фа жителям Метагалактики Фа, Вышестоящей Реальности и Реальности Метагалактики Фа, в том числе и жителям Планеты Земля, как жителям Метагалактики.
– Жарко!
А? Дилар, включи, пожалуйста [кондиционер].
– Нет. Это не ответ.
Нет – это? Но, может, там печать? А то прямо душно так.
– А вот так? (Открывают окно).
Да, хотя бы так, чтобы кислород новый поступал к нам.
– Это от практики.
Ещё чуть-чуть. То есть проживите – да? – что заканчивается какой-то эффект. Такой, сколько нужно. Отдохнули до кондиции удовлетворения так, чтоб был эффект воспринимаемый, восприняли.
Когда прожили какой-то эффект такой – раз! – и что-то произошло. Завершаем действие Творения. Теперь выходим, проходя там дверь из зала 8. Дверь за собой закрываем – помня, да? – что это общественное здание, тут никакого… (неразборчиво).
Опять находим, где у вас там на этом этаже удобнее сонастроиться с Нитью Синтеза Столпа и, по Нити скользя, подымаемся вверх в зал Изначально Вышестоящего Отца.
В зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим подвести итог, рекомендации, как индивидуальной разработки Статуса, служебного или личного, так и командной.
Возжигаемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Служения.
Возвращаемся в Физическое тело, в данный зал. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Подразделения Уфа. Эманируем в ИДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
Мы были в таком нейтральном зале, где мы с вами все вместе могли решать что-то. На всякий случай, – напоминаю, да? – что вот Распоряжение 16, там название. На самом деле очень много залов, куда можно было по разработке любого из Статусов выходить. То есть кроме зала Статусов Изначально Вышестоящего Отца Подразделения, есть ещё и другие залы, куда не менее интереснее. Вот, допустим, вот 193-й этаж, зал Метагалактического Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца и дальше по типу Служения. Здесь тоже для разработки, допустим, личного. Если брать самый высокий вариант, – да? – то, допустим, зал Психодинамического Мастерства Созидания в Подразделении ИВДИВО тоже, потому что Статус без Психодинамического Мастерства не развивается, не активируется, а нам это катастрофически многим не хватает, если не сказать, что всем. Вот.
Поэтому есть разные варианты работы в здании Подразделения. И плюс ещё такой акцент – да? – что, с одной стороны, у нас есть там условия, – да? – что каждый, исходя из того, где служит, есть – скажем, так – или получил поручение, там разрабатывается определённым этажом. Но это не значит, что другие не могут выходить в эти залы, на этот этаж. Почему? Потому что всё-таки специфика есть, да? То есть, если мне, допустим, нужно разрабатывать, допустим, 171-ю Часть, то, вероятно, мне на 171-й этаж периодически в восьмой зал приходить очень даже полезно. Но и всему Подразделению, да? То есть, это не так, что это мой личный этаж и там только я. Никого не пущу. Такого у нас сейчас жёсткого нету, да? То есть залы Творения, Кубы Творения, значит, есть определённая возможность координации. Это я к чему? Потому что есть, соответственно, Юлий Сиана, которые развивают Посвящённых, и есть Посвящённый Изначально Вышестоящий, как Ипостась. Что тоже, в общем-то, очень даже полезно ходить, с точки зрения разных вариаций того, а что же такое Посвящённый.
Вот поэтому я за то, чтобы особенно вот некоторое количество – даже месяцев, наверное, – так вот ходить именно в эти здания: Синтеза, здание Подразделения, там частные здания. Почему? Потому что это Кубы Творения, и они нас творят. Даже если вообще ничего не понимаю, что там делать, я пришла и просто стою, синтезируюсь там с кем-то из Аватаров или Ипостасей. Уже какой-то первичный процесс Творения, что у меня там всё сложилось и до меня, наконец, дошло: «О! Вот оно!» Как вот я с тренировками Айкидо – да? – что, когда я там занималась в юности и не понимала, да? А там спустя, там лет 20, до меня доходит: «Вот оно!» Созрела, наконец, но без Кубов Творения. А тут у нас ускоренный вариант, когда Кубы Творения, они творят определённые специфики, которые нам положены. Угу?
Вот! Поэтому тренируйтесь. И обязательно эманируйте людям. Понятно, что мы были на первой Вышестоящей Реальности, то есть там Метагалактики Фа. А если вы где-то внутри Реальности Метагалактики Фа, то есть 16 384-х первой Реальности, то там совершенно спокойно можно просто присутственно эманировать не только тем, кто живёт в этих Реальностях – да? – там Присутственно, но и на Планету Земля точно также, да? То есть это наш акцент – да? – что мы служим людям, у нас это внутренняя работа, практика. А конкретно, уже делами чтобы могли мы – это уже внешняя организация. Лучше, когда есть и то, и другое. Но при этом вот такую работу: быстрее отрабатываем какие-то нестыковки, недоработки, какие-то сложные накопления, которые у нас из воплощений выходят, лучше отрабатывать в этих залах, даже если мы там ничего не понимаем, просто тупо стоим, чем ситуациями по жизни. Имейте это в виду. Точно, такой классный плюс что… Понятно, что когда я отрабатываю ситуациями по жизни, то для меня ясно вообще, что произошло, там чего-то. А когда в залах Кубов Творения – я не очень поняла, что там отрабатываю. Но поверьте, так лучше отрабатывать, чем событиями в жизни, которые не всегда предполагают комфорт, радость, там что-то ещё, что нам обычно очень хочется. А как раз, может, наоборот. Всё с точностью до наоборот слагается.
Вот! Спасибо большое! Надеюсь, на связи, если что, пишите!
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