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Итак, добрый день! Давайте, начнём Совет Изначально Вышестоящего Отца. Я не думаю, что он будет очень долгий, как, как сложится, практика будет, тренинг сейчас сделаем. Начнём с тренинга, но у меня пока один вопрос от меня, потому что я вот сейчас убеждал, чтоб у вас была единая политика.

Рекомендации МЦИС по оформлению филиала Актау
Тренд, вчера подошла одна глава филиала и сказала, что у неё не получается зарегистрировать филиал, она там одна, а муж против, чтоб он у неё был. Есть такие варианты, «восток – дело тонкое», конфликты нам не нужны. Я вот сейчас настоятельно рекомендовал, и вам придётся это делать, что от вашего Центра могут быть филиалы по Казахстану вот на того одного человека, который там открывается. Это не обязательно их открывать вообще, но если хоть один просит, «один за всех, все за одного».

Вопрос простой. Вам нужно возжигать области казахстанские или нет? Нужно. Если там находится хоть один человек, и у него не получается это, а у неё не получится, я поговорил с ней, там тупик. Значит, кто должен взять на себя это? Вы, потому что вы – Казахстан, иллюзий нет на эту тему, потому что некоторые из вас говорят: «Зачем нам это надо?» Ребята, преодолением мы растём. 
Вот я сейчас сразу рекомендацию: найти два служащих, одного бухгалтера, другого юриста. Я понимаю, как это сложно, я, я в России то же самое знаю, я всегда против филиалов, каких-нибудь там, но если это не получается по-другому, найти двух служащих, которые будут заниматься только документами филиала, отчётностью, помощью, регистрацией по бухгалтерской и юридической линии. Как бы сложно не было, пускай, бегают, пробивают и этим служат. Можно? Можно. Такие есть? Я уверен, есть. Некоторые не хотят никуда ходить, но готовы бегать за документами. У меня в каждом Доме находится человек, который готов всё, что угодно писать, хоть тексты Синтеза, только не вести занятие (смеётся). Понимаете? У меня есть люди, которые, ну, в России там, которые с удовольствием будут бегать по всем инстанциям, зная, что это их служение. Они по-другому пока понять не могут, что мы там делаем, и отрабатывают это ногами, общением.

И я уверен, у вас такие есть. Найдите, поручите, пусть бегают, кто-то из вас возьмёт на себя консультацию там, у вас здесь есть экономисты или Институту Энергопотенциала поручите, чтобы она их курировала, ну, и потом, чтобы это дошло. То есть вам придётся этому филиалу, там, Актау, по-моему, или Актобе, помогать, как бы, сделайте его. 
И ещё, там сложная территория, мы с ней пообъяснялись, её зачистить надо, а зачистить – надо поставить туда огонь, а поставив огонь, это, извините, филиал. И у ней не получится только потому, что эти твари на территории, которую надо зачистить, я ей объяснял, как это сделать, мешают ей это сделать, открытым текстом. Она мне ситуацию рассказала, что когда она Синтез печатала, ей попытались мешать. Я ей объяснил, что надо делать, она справится, но это займёт, какое-то время, при вашем огне они дёргаться не смогут, зато и Казахстан очистите. 
Вы поймите, любая фиксация огня от вас чистит эту территорию, каплей даже. Вы увидьте это, это тоже работа, трудно, материально, но работает. 
(из зала: - Сын оттуда приехал вот на днях, и он говорит: «Там, Каспий, от него воняет.)

Ну, ты поняла меня? Я могу даже сказать, почему, там гарпии поселились, очень поганые сущности с Универсума. 
(из зала: - Ну, показывали, там...) 
Да, у вас в Казахстане и такое есть, это ты там ещё Синтеза не было. Всё, их надо выжечь оттуда. Ну, они там и не такие страшненькие, бывают пострашнее, но это всегда поганое, вот такие астральные сущняги, живые, это не сущности, это именно, ну, вот, как это, животные астрала, ну, очень негативные товарищи - стихийные животные астрала. Надо просто псих посжигать. Не, не, не, они будут нападать, вампирить, вредить, у них такая сущность вот внутренняя, поэтому они не нужны. Подчистите - у вас ещё одна территория лучше станет. Понимаете, о чём я вам говорю? 
Драться с ними не надо, местные, пускай, разбираются, но поставить огонь, чтоб этим тварям неповадно было входить в Актау, вы можете. Чем? Бумажкой. Возожжённость они понимают, тоже убегают. Ну, она сегодня возожглась, завтра нет, фиксация – это ещё пока работает. 
Почему я требую, чтобы везде Центры были? Материальная фиксация – уже несдвигаемо для этих товарищей, для любых, оттуда товарищи. Это понятно? 
Поэтому, пожалуйста, филиалу быть, я не даже не спрашиваю, согласны вы или нет, я вижу там тупик и, как руководитель вам сообщаю, вы должны помочь этому человеку, всё, вашему служащему. Как вы это сделаете? Думайте. Вот есть МЦИС, не надо ему сопротивляться, пусть работает, ищет людей, чтоб они помогли, или она себе документы сделает, а вы в Уставе поменяли все нужные фиксации.

О смене юридического названия на «Метагалактический Центр Казахстана».
Рекомендация всем Метагалактическим Центрам
Второй момент. Ну, вот мы сейчас пообъяснялись, очень советую вам, всё-таки, поменять название. Я не могу жёстко за вас это делать, но мы сейчас тоже пришли к выводу - с «Омеги Человека Метагалактики» на «Метагалактический Центр Казахстана». Почему? Очень сложно юристам объяснять «Омегу Человека Метагалактики», ну, и так далее. То есть мы сейчас старательно уходим от всех названий, даже в Питере Центр называется «Индивидуальное Творческое Мастерство», к этому смогли придраться, типа:

- А чё вы поэзией не занимаетесь для окружающих людей?

- Да, не наша задача

- Как не ваша задача? У вас же творчество? 

Понятно, да, о чём я? А когда мы говорим: «Метагалактический Центр Казахстана», два слова «Космическая держава» и «Метагалактика и границы космоса», если не поймут. Всё, и на это, вот тут мы сразу и профессора вспомнили, и того вспомнили, и того вспомнили, то есть это в тренде сейчас вашей государственности. 
Попасть в тренд государственности – это снизить риск любых проверок и неадекватных восприятий вас. 
Когда у вас на двери будет написано «Омега Человека Метагалактики», нам понятно и мне, все будут ходить: «А занимаются». А когда на двери будет написана вывеска «Метагалактический Центр Казахстана», понятно, это совсем другое звучание будет, совсем другой эффект будет и результат будет. 
Почему я об этом? Потому что в Метагалактическом Центре Казахстана будут фиксироваться названия всех ваших – Дом Цивилизации, то, что мы сегодня стяжали. И в Метагалактическом Центре – это Метагалактическая материя, а в Омеге Человека – это только материя Омеги Человека, ну, это всё равно, что Ума Человека. Понятно, да? То есть нам понятно, им нет, и мы должны учитывать юридические тонкости граждан и государств. 
Это я к тому, что когда будете голосовать о названии, когда дойдёт до документов, чтоб вы понимали, почему это вы от меня слышали. 
Я сейчас настоятельно все российские и другие Центры буду на съезде говорить, как только смена документов – меняется название на такое, чтоб у нас все были Метагалактические Центры. 
Мы создадим сеть Космической Евразийской Державности. Вы поняли, всё, потому что здесь летают российские ракеты, а космодром ваш, не только российские должны летать, развивайте свою программу казахскую, я согласен, ну, там тоже не мои тонкости. Я знаю, что есть, я знаю, что есть. Вопрос, как это правильно подать вашими документами, чтобы это помогало вам, упрощало вашу деятельность, и любая проверка на этом названии заканчивалась, а Устав, ну, извините, он должен быть отработан и качественный у вас. Вы понимаете, о чём я говорю? Я думаю, понимаете.

То есть надо искать правильные стили и меняться с учётом  времени, ИДИВО остаётся, а юридические фиксации, тонкости с учётом времени надо развивать. Услышали? Это я пока вот с Игорем говорил, вам это всё докладываю, потому что вам всё равно голосовать на эту тему, но у вас это в голове должно быть. Понятно.

Ну, и такой пример. 

- Да, вот это там Дом Цивилизации.

- А где работаешь?

- В Метагалактическом Центре Казахстана.

Больше вопросов не будет просто, просто не будет больше вопросов, понимаете, да.

- В Омеге Человека Метагалактики.

- А это ещё, что за…?

Почувствуйте разницу! То есть вы должны себе упрощать жизнь. Мужу сказали:
- Куда пошёл?

- В  Метагалактический Центр Казахстана

- Ну, у меня жена даёт!

- Ты, чё, доктор наук?

- Буду Метагалактическим, Академия наук есть.

И Академии наук, кстати, будут в Доме, в Центре, то есть это название, которое предполагает исследовательскую деятельность, тогда не будет вопросов: «Чё у вас там за Академия наук Метагалактическая?»
Центры – это юридические организации ещё научные, они тоже Центрами называются. У меня был Исследовательский Центр и в России в образовании, всё, без вопросов, так что в Уставе должна быть исследовательская деятельность обязательно. То есть по своим четырём организациям – исследовательская, финансово-экономическая, то есть Институт. Даже название Институт Энергопотенциала, Метагалактическое Агентство Информации, Дом Синтеза и Метагалактическая Академия наук в Уставе, как разделы направлений деятельности Центра должны быть, чтоб не придирались и другие, которые создадут, создадутся по мере необходимости, включая филиалы. Понятно, да? Всё? Всё, вопросы, они пока прочтут эти названия, скажут: «Ну, вы даёте? Ну, у вас». В принципе-то, это Центр, это деятельность, её надо правильно подавать.

Ребята, вы не думайте, что вас это не касается, вы все вместе должны ещё:

 правильно мыслить, чтоб правильно подавать Центр;

правильно мыслить, чтоб правильно подавать Партию;

правильно мыслить, чтоб правильно подавать Синтез и Школу Синтеза. 
И когда у нас будет единый взгляд на деятельность каждого и всех вас, вот там мы будем непробиваемой командой. 
А когда вы видите это только Игоря: «А ты нам зачем это говоришь?» Вы не команда, вы сброд, без обид. Я, я понимаю, что вы мыслите, но я специально вот такие границы делаю, чтоб вы поняли, что я добиваюсь. Команда – это один за всех, все за одного. Да, отвечает Игорь, но вы мыслите, что это такое, хотя бы чуть-чуть и потом, если надо, привлекаетесь, потом не ваш вопрос, но в случае чего пришла проверка, каждый из вас сказал правильно общую концепцию, они отвяли. 
А у нас была ситуация, каждого позвали и каждый бред такой пронёс, который понял, всё, каждому штрафы начислили за бред, который они несли. Это вот Узбекистан, из-за бреда, который они несли, потому что они не понимали, чем занимаются. 
Вот мы сейчас отрабатываем, чтоб все понимали, научились. Я ясно излагаю мысль? Там бредовая ситуация на бреде, который каждый сказал, ещё и подписал, что он этим занимался. Я уже прислал документ, что вы спрашивали некомпетентных, те начали смеяться: «Ну, конечно, ну, они спрашивали, что было компетентно в другом направлении, они её получили. Штрафы, чем больше штраф, тем шире, что? Кто знает? Премия по итогам месяца, ну, так на госслужбе. Не знали, да, чем вы живёте? Шучу. Не, в принципе я правильно сказал. Всё. 
А можно было правильно всё сказать? Выеденного яйца не стоит. У нас была проверка тоже в Узбекистане, все всё сказали правильно, отстроил Сотрудник Синтеза, через два-три дня им сразу, их сразу отпустили служащих Синтеза. Через два-три дня и команде сказали: «Ну, ладно, занимайтесь», и ещё и документ взяли, всё в порядке. Серьёзно, мы послали этим. Они сказали: «Мы и этот документ отменим, потому что здесь нам понаписали». 
То есть вопрос, как вы мыслите. Это понятно? Я почему так сказал? Потому что вот Игорь мне сказал там, после Узбекистана проверки в Заравшане пошли, ой, не в Заравшане, в Сарыагаше у вас, Заравшан – это в Узбекистане, потому что это был филиал Ташкента. Оттуда прислали документы сюда. К вам это не дотянется, но «будь готов, всегда готов». Логично? Логично. Тонкости увидели? Всё. С Центром всё? С Центром всё? Я пытаюсь продавить правильно ситуацию.

Вопросы и ответы - куда выходить филиалам?
Ваши вопросы по Совету? Вот сейчас отходим от Школы, здесь не учебный вопрос, а вопрос деятельности. Ваши вопросы по Центру, о.. по Центру, по Совету.

(реплика: - Например, вот мы сейчас, как филиалы, куда выходим?)
Ты имеешь в виду здания или проявления?

(реплика: - И здания, и проявления.)
У тебя филиал Дома Отца…
(реплика: - Да.)
Ты выходишь в здание на 1-м вышестоящем присутствии 192-го проявления 148-й Изначальности в здание Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и в этом здании они выделят тебе этаж.

(реплика: - Ну, сказали, что вы разобрали, вроде 88-й этаж.)
Да, да, да, там, а, да, да, да, мы их стяжали. Там 88-й этаж уже выделили, там дама работала, всё, вы туда ходите, ваш этаж. Плюс вы можете ходить в здание, да, и с 65-го по 124-й этаж, на любом этаже группово заниматься и по огню, там фейс-контроля не будет, но по огню вас туда в то здание будут пускать. Если огня служения нет, почему я оттренирую, кстати, на огонь служения? У нас здания повышают техническую субмолекулярную устойчивость: если огня служения нет, вас могут не пустить в здание, ну, в стенку влепить. Я рассказывал там, на Совете, как дверь служащего пропустила, а друга с ним, который может ходить, бывшего в Синтезе, там, без огня служения дверь вот так въехала так, что он двадцать лет… двадцать, двадцать метров отлетел. Служащий, благо видящий: «Чё случилось?» - выскакивает, а тот валяется недалеко. То есть они идут вдвоём: «Ну, пошли в наш Дом, зайдёшь по старой памяти». Ну? Ну, пошли, полностью погуляли по парку, там, на каком-то тренировались. Заходят, в дверь первый проходит служащий, огонь есть – прошёл, второй проходит – прям по фейсу, «физически было больно» говорит, физически прожил. Здание не приняло, нет огня служения - отлетел, а служащий думал, что в его служении он проведёт, а эта зараза, видно, не была в огне Владык, не была в огне Отца. Ладно, огня служения нет, но войди в огонь Отца, в огонь служения и со служащим пройди в общем огне, а они просто погуляли. Понятно, да, о чём? Фейс-контроль – двадцать метров, служащий выходит, здание не пускает, и уже смеются оба, хотя физически вполне себе печать. Если там, что-нибудь рубит технически, ты физически это вполне можешь прожить вплоть до боли мышц, если там тебя рубанул, так рубанул. У меня даже рука болела, меня так рубанул, физически болела ни с чего, там, где рубанул. Пропустил – отрабатывай, сразу начинаешь тренироваться лучше. Вы увидели? Это я насчёт вас.

Поэтому возожжённость особенно, когда вы сюда идёте, самая важная вещь. Но вы филиал - по огню вас будет узнавать, но если придёт какая-нибудь, которая не возожглась огнём служения, и где это он там под шапочкой спрятан, здание, конечно, узнает, но реакция будет разная, то есть мы там повышаем качество, чтобы меньше всяких гадостей бегало по зданиям. У нас наши иногда с собой приводят, ну, а теперь там есть автоматика, сжигающая это, не, не со всех, ну, частично хотя бы, и то помощь. Ладно, это понятно. Вот ответил? 

Следующий вопрос. 

Вопросы и ответы по зданиям
 (реплика: - Шестьдесят этажей Управлений Отца, как ими пользоваться правильно?)
Ну, вот эта команда, никак. Любая команда выходит на любой этаж с 65-го и выше. Пока этаж, пока этаж свободен, то есть это квадрат, ну, там 64 метра, понятно, здесь у вас, это то, что я видел с группами недавно, здесь у вас перила, столп. И вот в этой части зал Владык, ну, зал Управителей Основ, если есть. Всё, у него кабинет, у Владык в углу, но бывают кабинеты и вот здесь, всё вот это свободная зона. 
Вышли на этаж, вот здесь была дверь, мы ходили там, посмотрите практику, зал Владык, знакомились с Владыками. Вот здесь дверь стояла, скорей всего, это однотипно у вас, то если здесь вход,  отсюда вход, вход отсюда. Ну, а здесь мы гуляли, можно в зал выходить, всё. 
Но для групповых зал не надо делать. Стулья там, если что, материализуются и исчезают. Обстановка там, ну, постепенно, может быть, там, Центр разберётся, что поставить, но Владыки к этому строго относятся, потому что любое имущество надо энергетически содержать, кому оно надо.  Потом легче - стулья использовали и вот туда обратно. 
И вот здесь выходит группа, стулья «фьють», занимайтесь, можно стоя позаниматься, что, что сидеть. Группа ушла, здесь всё свободно и огнём насыщается вот это вот пространство зала любая группа любой школы. А если две группы выйдут? 
Представляете, что такое 64 метра? У меня участок земельный 56 на 20 с чем-то там, ну, прямоугольник, ну, соток 12, 64 на 64. Подумайте, сколько соток? Вот 64 на 32, вот здесь подумайте, сколько? Соток 12, нет, 15 будет, не 18, трижды восемь, ой, шестью три 18, 20 соток примерно. Представьте вот эти 20 соток на каждом этаже, в два разных угла встали, вы не заметите друг друга, и ещё здесь 10 соток, 30 соток. Один этаж… один этаж ‑ 30 соток свободных. Я специально в сотках, чтоб масштаб был. Сколько вы поместитесь на 30 сотках? По 10 соток на каждого – это масштаб уже, 3 группы спокойно, то есть вот здесь, как минимум, вот так три группы будут спокойно стоять. Сотками надо мерить, не метрами, я не оговорился, ну, я думаю, есть люди, которые понимают размеры земельных участков. Это очень большое пространство, поэтому две и три, и даже четыре поместится, и друг друга могут не заметить, потому что сразу сработает Управитель Основ, особенно, если две группы, и между ними может быть стенка огня. И они думают, что это возле стенки, они выше стенки, ощущения там теряются, это же многомерность. Это не обязательно закрываться, но вы не переживайте, там Владыки будут вести работу. Владыка, наверное, специально две группы будет собирать, чтоб видели друг друга. Ну, в общем, у нас начинается творчество межгруппового общения, будем прикалываться, будут тренинги мечами друг на друге в одном зале (смеётся)... Ответил? 

(реплика: - Да.)
Мне тут нечего сказать

(реплика: - Всей команде же, чтобы знали…?)
Да, мне тут нечего сказать, всё свободно, выход свободный, ходите сами. И ещё был вопрос в другом Доме, 

(реплика: - А первые 64 этажа можно водить группу в моё Управление Синтеза Дома Отца, вот Идивное, допустим?)
В принципе, можно. А оно вам надо? Вот специально так скажу. «Как надо? Это ж мой Дом!»
Ребята у вас одно Управление? У ваших трёх служащих три других Управления. Почему они должны кинуть своё Управление и идти в ваше Управление?

Вот у Марины, допустим, Идивное, а у её служащих там Неизречённое, Управление Неизречённого, Управление, ну, пускай, Владыки и, пускай, Адепта. И что они должны кинуть Адепта ИДИВО и идти прямо в ИДИВО сразу, а у них свои Владыки. Логично? У неё своя чистота пространства Идивная, у них своя чистота пространства – Неизречённая,  Владыческая. Своя же чистота, другой огонь? Почему они обязательно должны собираться у неё? Можно у них тогда собраться. Логично? И чтоб не было этих конфликтов, кто у кого, как собирается, все собираются вот здесь. 
Единственное, что ваши Человеки имеют команду Неизречённых. Так как Неизречённые не имеют отдельный этаж, вот их можно водить на этаж Человеков, которые имеют эту команду, чтобы не было иллюзий.

А вот межэтажный вариант, когда у каждого из вас свой этаж, лучше собирать у Управителей Основ, и иерархически это правильно. То есть мы собрались четыре вида Управителей Синтеза выражений, да, и ушли к кому? К Управителю Основ, иерархически выше, вопросов нет, и там четыре огня Управителей Синтеза от каждого из нас спокойно стыкуются. Логику увидели вот этих залов? Смысл в этом.

(реплика: - А самостоятельно можно выйти в Управление Синтеза выходить?)
Я же об этом, всё, всё свободно теперь.
(реплика: - Принцип любого этажа.)
Принцип всё. Что самостоятельно тебе или кому?

(реплика: - Не, ну, в другие Управления Синтеза по этажам?)
Зачем? Не, не, не, стоп, я не сказал: «Нельзя», я спросил: «Зачем?» А ты хорошо…? А что я ответ дал? А ты о чём? Вопрос: «А зачем?» Я специально вот, вы также будете своим отвечать: «Зачем?» И мне также: «Зачем?» А, «откорректировать». Чего? У них другой огонь, свою голову? Лучше сходи в залы не здания, а по залам Управления Синтеза туда в Изначальность, в Проявления, там легче корректировать, огня больше. Понимаете, вы пытаетесь пойти па залам здания. Да, зачем они вам сдались? Вы сходите в залы Управления Синтеза Проявлений, а не вашего здания. Эффективнее будет? Да. Вопрос. Зачем ходить по залам? Незачем? С моей точки зрения, вообще, незачем.

(реплика: - Это например, если Управление Синтеза ИДИВО, то 192-ое Изначальное Проявление 148-ой Изначальности?)
Да, в зал туда пошёл, не, не в ваш зал здания, а в настоящий зал – это Управления Синтеза, «фьюить!», там же есть, кстати, Управление Синтеза Арсения Ульяны, «фьюить!», в 148-ом Проявлении 148-ой Изначальности, «фьюить!». И есть здания на 1-ом вышестоящем присутствии, причём, 148-ой Изначальности, а есть Управления Синтеза по Проявлениям, понятно. Это разные залы и разные здания. Открытым текстом, ага. Здания, потому что там здание Управления стоит в Изначальности большом одном, там, и так далее, а ваше здание стоит в здании на вышестоящих присутствиях такого-то Проявления. Качество зданий разное. У вас тоже, даже в 192-й Изначальности, э, Проявлении… у вас 1-ое вышестоящее присутствие - это вот то самое здание Владыки Кут Хуми одно со 148-го Проявления, оно фиксируется 192-ым Проявлением, чтоб вы не думали, что это отдельное здание в каждом, везде отдельное здание. Не, это вот один экополис на 1-ом вышестоящем присутствии, и здание Владыки Кут Хуми 192-ое Проявление, Здание Иосифа 191-ое проявление, а экополис один находится на 1-ом вышестоящем присутствии 148-го проявления. Вопрос почему? Я ответ давал когда-то. Кто догадается? 
Все здания находятся в одном экополисе, но выражают разные проявления. Один экополис находится на 1-ом вышестоящем присутствии, где находится и ваше здание, плюс здание Синтеза. Там 66 крупных здания базово, в принципе, их больше там может быть. 
Почему так? Потому что шестая раса живёт только присутствиями. Чтобы насытить шестую расу Владыками, все здания ставятся на 1-ое вышестоящее присутствие одно, которое колошматит все 4096 присутствий потом в Метагалактике. При этом на здания Владык концентрируется 192-ое Проявление, 191-ое, ну, по номеру, при этом здание и проявленно может фиксироваться, ну, как Небесный Иерусалим, и фиксироваться на 1-ом вышестоящем присутствии, как материя для здания. Это такая многомерная синтез-фиксация материальная.

При этом у этих же Владык есть залы по номерам проявлений, я по-другому скажу, на вышестоящих присутствиях, вам уже легче будет, да, а здания на 1-ом вышестоящем присутствии, уже залы зданий мы различаем, но вышестоящих присутствий там особо нет, мы не будем на этом фиксироваться, по проявлениям 148-ой Изначальности, понятно, залы Владык находятся. Всё.

И вот просто увидьте. Изначальность строится из 256-ти проявлений Изначальности, где находятся залы Управлений, в Изначальности зал Арсения Ульяны, а потом все эти (издаёт звук поцелуя) первые вышестоящие присутствия в 148-ой Изначальности, и там 66 зданий экополиса. Каждое здание зафиксировано на своё проявление с фиксацией зала, и первое присутствие фиксируется вначале на ваши 64 присутствия Метагалактики ФА… о, вспомнил, что надо сказать ещё, да, и потом расширяется на 4096 Метагалактики ФА и концентрируется на Планете Земля. Увидели вот такую цепочку. 
Зал Арсения Ульяны, ипостасный, входит в громадное такое здание в Изначальности -здание ИДИВО, Отца, там по этажам все залы. И с учётом мерностных сокращений даже залы Управлений Синтеза могут в этом здании здесь находиться, ну, там просто большие этажи, все залы… залы Управлений Синтеза тоже могут там находиться, но выражать проявленные фиксации. 
И вот идёт Изначальность - залы Арсения, проявленность - залы Владык, ну, 64 нам важны, но их больше, физическое вышестоящее присутствие - со зданиями и, кстати, и зданиями Владык, которые там могут жить, всё это фиксируется на 64 ваших присутствия Метагалактики базово. 
На каждом присутствии своя Иерархия, свой Дом Отца важны, это филиалы-одиночки туда ходят, типа Актау вот. 
Всё это потом расширяется и эманирует на 4096, и вся Метагалактика теперь фиксируется на Планету Земля. Структуру увидели? 
И вот если взять горизонтально, вот так мы ходим, это можно вертикально поставить, ну, вертикально - голова болеть будет, а горизонтально нам, понятней всем. Нарисуйте эту схему, она не так уж сложна, мы её вот руками показали, аудио работает. Те, кто умеют рисовать, они меня уже поймут, печать есть, нарисуйте, я могу потом подкорректировать, у вас будет такая схема. Смысл понятен? Всё. 
Ты ходишь (обращается к Главе Дома Отца филиала) по зданиям проявленным у Владык на этаж, а вы ходите в своё здание, но фактически в одном экополисе, и вас Владыка взращивает в ИДИВО, поэтому вы в его здании. 
Почему так? Можно было здесь, свободные этажи есть. Владыка мне сделал вывод после многих лет, сказал: «Понимаешь, филиалы никогда не вырастут в ИДИВО, находясь в зданиях ИДИВО, некоторые ДИВО не заинтересованы». Я не имею в виду ваш. Ну, конкуренция, я, я столкнулся, когда я тут организовывал два ИДИВО в одной области, где был один ИДИВО. Был недоумённый взгляд целой команды: «А зачем ещё один? Они должны у нас вместе быть». И ко мне подошёл один сотрудник и начал меня убеждать: «Там такая хорошая команда, если они уйдут, у нас потенциал упадёт». Я говорю: «Собирайте свою». Ну, в общем, пришлось на перерыве Синтеза с ним спорить, ну, а потом ему деваться-то некуда, я его убедил, но он всё равно вот там ёжился, был потом Совет и ещё по Совету сказал: «Будет так! И не дай бог, тронете. Мне пожалуются, будет хуже». И вот мы сейчас ещё одну там команду будем вводить в ИДИВО, они там ещё два-три человека осталось собрать, найдут, сразу ИДИВО будет. 
О перспективе создания устойчивой Метагалактической Цивилизации
ростом ИДИВО по территории Казахстана
У вас в Караганде там сказали, семь человек ещё найдут, сказали, найдут, кстати, сразу ИДИВО будет, отделим от Темиртау мгновенно. Понятно, да, о чём я? Шымкент я отделил от Алматы и сказал: «Алматы – Дом, найти два человека». Заставил найти, Шымкент филиал, как у тебя Дом Отца Шымкент: «О, о! Мы теперь не будем…?» Дом, растите в ИДИВО, иначе вы не вырастите ИДИВО по Казахстану. 
Мне нужно восемь Домов здесь, вот Шымкент, Караганда, как, минимум, ещё двое, уже шесть. Ну, я боюсь в ту сторону смотреть, столько лет знаю Дома, ну, Петропавловск, ну, Актобе, и восемь, и вы уже устойчивая Метагалактическая Цивилизация. 
Вы поймите, это устойчивость Метагалактической Цивилизации, нужно восемь – это стандарт. Четыре – это начало, да, вы четыре, вы начали, всё, молодцы, четыре сделали. Теперь восемь надо, чтобы было устойчиво, чтоб никакая там, не знаю, шваль с Азии вас не затронула, потому что она будет бояться этого огня. 
Кстати, почему Россию ненавидят? Они сами боятся огня России, так на всякий случай. Я не к тому, что вас должны бояться, но Восток – дело тонкое, там любят силы, в том числе и силу огня. И когда оно у вас есть? Понятно, как-то не хочется смотреть в ту сторону. И Россию ненавидят, но говорят: «С ней воевать никогда не будем, терпеть не можем, войска придвинем, но не дай бог, воевать с ней», потому что они боятся смотреть уже в эту сторону. Я не к тому, что я там выпендриваюсь. Я к тому, что огонь должен быть сильный, и все должны чувствовать, что это сила, ну, в общем, не надо воротить берлогу, как кто-нибудь выйдет, можно не убежать. Ну, война уже была вторая мировая, кто не понял, все в основном поняли, поэтому это всего лишь политические выпендривания. 
Сейчас у нас один аналитик хорошо сказал: «Для чего в Прибалтику ввели сорок тысяч солдат США?» Все кричат: «Против России», аналитик сказал: «Не, против прибалтов». Так как у прибалтов пошли сомнения в правильности выбора Евросоюза, так как они нищее, чем Греция, некоторые из них, а там очень большое русскоязычное население, где-то 50 процентов, где-то 30, очень много, начали смотреть обратно в Россию. И чтобы они смотрели в нужную сторону, вводят сорок тысяч войск, потому что по анализу… по записке генштаба, ну, не так, как между нами. Министр обороны сказал: «Ну, что такое сорок тысяч войск? Пару дивизионных ракет и два полка, которые пройдут мимо и всё». Ну, ну, ну, люди военные понимают, что это, на этом, на этом узком прошейке Прибалтики это не вариант. Кому они нужны там? Ну, и пускай, стоят. Мы, конечно, будем вопить, что это плохо. Рядом стоит… ракеты… (неразборчиво) и выход, «ну, нам не страшно, их не страшен серый волк» - вот, вот примерно такое состояние в Генштабе, и они ходят, улыбаются, но политики вопят, что это, это плохо, это нарушение договоров. Они правильно вопят, но нам-то не страшно. Понятно, да, о чём я? То есть войска вводятся для прибалтов, а не наоборот. 
Почему Германия дёрнуться не может? Ну, конечно, более ста баз США, на территории маленькой Германии сто баз США - представляете, то есть у них ещё оккупация после второй мировой войны не закончилась. ГДР мы не отдали Германии, мы закончили оккупационную зону ГДР после второй мировой войны. Мы войну закончили, а США - пока оккупационная зона есть, ФРГ - не закончили, второй мировой. Они это не понимают, а наши это поняли, войска вывели. Все говорят: «Мы плохо сделали, что мы войска…». Идиоты, мы хорошо сделали, мы закончили войну и начали мирно развиваться дальше. Это история, а войска США стоят там от второй мировой войны, это оккупационная зона, поделенная со Сталиным ещё. Там ещё сталинские договор действуют на американские войска в ФРГ. Представляете? Он подписан со Сталиным между Рузвельтом, нет, между не Рузвельтом, кто после него были Сталиным. Ну, извините, ну, это же уже смешно, это оккупация, ну, демократическая страна. 
Я не против Германии, я туда летал, я разбирался, что у них не так, что у них в голове-то. Вот это не так. Сами немцы делятся на восточных немцев – ГДРовцев и западных ​ ФРГэшных. Я начал смеяться, неоккупационные немцы ‑ восточные, немцы под оккупацией ‑ западные, но западные живут лучше. Немецкий анекдот. 

Мы прилетели в восточную… Берлин, и в восточной Германии мы ночевали в гостинице, потом въехали в западную, там, где наш Дом находится ИДИВО на границе с Берлином, в ту сторону, ну, или Голландии, ну, там, что-то такое. Мы смеялись, для нас так-то это одно, а они нам всё это рассказывали. Я не хочу обижать немцев, но тихо смеюсь: ГДРовцы вышли из оккупации, какая страна была сильная, а ФРГэшные ‑ не могли выйти из оккупации и до сих пор тут  сидят. Правда, смешно получается? 

И вот по-немецки это не так, исторически, ну, там через пару столетий на это посмотрят именно так, потому что в 45-м началась оккупация. Когда закончилась? Советская ‑ закончилась в 91-ом году, американская ‑ продолжается до сих пор, то есть из состояния войны они не вышли по законам истории. Значит, рано или поздно им это вернётся. 
Вот чтоб мы вот мыслили по-другому. Поэтому Казахстан должен быть сильным государством. У нас рядом Советские республики, но за ними Афган… Благо, Иран сейчас ещё мирный, ну, у него же было двадцать лет войны с Ираком. Что там… (неразборчиво) ещё натворит, куда дойдёт, ещё не понятно. Понятно, да? То есть такая зона турбулентная, значит, силу надо держать огня, а для этого надо ИДИВО создавать. 
Мы по России то же самое сделали, начали на Россию нажимать, больше ИДИВО создаём, огня больше вызываем, стена огня. Видно мало было, договора пошли политические, усваивают огонь, надо больше групп. Я без шуток, я сознательно это делаю, я сознательно это делаю, я без шуток сейчас. Стена огня только так укатывает, и все начинает по-другому мыслить. 
Вам ‑ то же самое делать надо по Казахстану. Поэтому количество ИДИВО для Казахстана имеет значение, и для Белоруссии имеет значение, заставлю, четыре Дома, чтоб там было, и для Молдовы имеет значение, пытались сделать второй Дом, не получился, ‑ для всех. В Германии получается два Дома, юг Германии и Германия, всё стена огня, пытаемся вывести из оккупации. Тут же легче думать стали, ну, там не так конфликт, как до этого. Два огня. Там, где двое, там Отец в синтезе, мы смеёмся, им не комментируем, у нас разведка же работает, США доложат - проверки пойдут. Ну, а зачем? Ну, живут и живут люди. Понятно, о чём я? 
Вот, вот такая вещь для развития Метагалактической цивилизованности. Это только кажется, что мы участвуем только в огне. Извините, наш огонь вполне себе участвует в развитии территории очень серьёзно.

(реплика: - Это мой вопрос  –  развитие Метагалактической Цивилизации

Да, Цивилизация, я вот говорю.
(реплика: - А какие ещё инструменты служения основные в Доме Отца Цивилизации? Развитие Умами Цивилизации?)
Нет, развитие Цивилизации.
(реплика: - Развитие Цивилизации…)
Берёшь партийную программу, там есть три-четыре раздела о Цивилизации, ты явно это не читала, чтобы…
(реплика: - Метагалактический Манифест?)
Нет, это всего лишь две странички, не, а…, книга – это уже старая.
Это почитала – это хорошо, это начало, ты берёшь партийную программу

(реплика: - Хорошо.) 

В Новосибирске даже книжка там есть большая, если что. Там есть два-три раздела, один из них так и называется «Метагалактическая Цивилизация», на очень простом языке два-три листика написано, но ты их должна выучить и на этом простом языке всем гонять огонь. 

(реплика: - Хорошо.) 

Поняла? Цельно с Манифестом, и вдуматься, составлять свою программу для цивилизованности Казахстана. Вот Оксанка (ред.Глава МГК) и ты – вперёд. Там есть Иерархическая Конфедерация, перспективы Иерархической культуры и политика. То есть с Сауле (ред.Глава Школы Синтеза) ‑ о синтезе, с Оксаной ‑ о внешнем, неполитическому, но полному действию, то же самое ‑  Метагалактике. То есть вы должны синтезировать и синтез в огне, понятно, и в материи, ну, для нас это политическая партия. 
МЦИС – это особый случай, у него своя программа есть, ему хватит там Академии, Дома Синтеза и так далее, то есть у тебя…, а они будут два в одном ‑ Дома Отца, поэтому у вас Ученики и из МЦИС, если что, ну, это больше информационный отдел, и из партии, и из Школы. Синтез. 
Поэтому давай, ты вначале почитаешь, потом подумаешь. На Съезде, я думаю, ваши Дома Отца будут собираться думать, что делать. Ну, там уже, какие-то выводы сделаем, потому что у нас есть служащие, которые этим владеют, чтоб мы не начинали… (неразборчиво) с нуля, просто поговори сначала с Оксаной, с Сауле, подумай сама, пособирай материалы. И когда я буду видеть, что у тебя это есть, можно беседовать. 

(реплика: - Ага.)
А пока я должен… У нас сейчас пока текстов хватает, которые надо освоить, тогда уже будет инструмент. 

А, вообще, советую ещё с Морией пообщаться, ну, это вчерашняя тема, советую с Морией пообщаться. План развития Цивилизации у него (издаёт звук поцелуя), тем более казахской цивилизации, тут свойства есть, тем более он человек восточный, жил в Азии (издаёт звук поцелуя), в самую тему, называется. Поняла, да? Давай, занимайся. Ещё вопросики.

(реплика: - Благодарю.)
Рекомендации по выбору этажей здания с 65-го по 124-й 
для выхода групп
 (реплика: - Принцип выбора того или иного этажа для выхода групп?)
Свободен. Знаешь такое, я по-другому скажу. Принцип названия Управителя Основ тебе известен? Я тебе ответил. Ты не знаешь, о чём спрашиваешь. 
Ну, допустим, есть Ипостась Основ Идей. Ты хочешь зажечь идеей, куда надо вести? 
У твоих служащих не хватает мозгов, то есть мыслей – есть Ипостась Основ Мысли. Куда надо вести? 
У твоих служащих не хватает Метагалактичности – есть Ипостась Основ Метагалактики. Куда надо вести? И всё по этажам, ну, насчёт Ипостаси Основ Метагалактики - это 72-й этаж – она восмая. Понятно, да, о чём я? 
Вам нужно раскрутить условия документов эфирно, ну, не эфирно это Центр. Куда надо идти? Ипостась Основ Условий. Какой этаж? Какая Ипостась Основ? 32-ая ‑ этаж 96-ой. С Ипостасью Основ Условий у вас, как говорят украинцы «тесны сосунки», она очень плотно работает в нашем Доме, в ИДИВО, имеется в виду, поэтому вы можете спокойно идти на 96-й этаж и просить условия для организации документов, она в теме. Понятно, да? Ну, то есть это не именно вот Управители, у нас в теме Ипостась Основ аж, но а ей все Управители… ей подчиняются и условия будут вам создавать, чтоб у вас это всё было. Намёк понял? 
То есть ты должен выучить их, и у тебя в голове будет соображалка, куда ходить, там есть и огонь, там есть и дух, там есть и свет. 

Кстати, ваши депрессивы… депрессивы на Уставе -  сводите в Ипостась Основ, пусть вдохновятся.  Я не говорю, что у вас все депрессивны, я к тому, что бывает такое: «Вот, ну, мы устали». Всё, тренинг с Ипостасью Основ Духа, вдохновляемся, пусть попробуют при ней потом сказать, что они устали. Намёк понятен? 
А мы не знаем, как возжигаться? Ты к Управителю Основ Огня ходил, ты у него обучался? Чего, чего? Две недели подготовки у него на возжигание, и не обязательно куда-то – прямо на этаж. 
Вы увидели вот смысл? Это инструмент этажей. Что там делать? Заниматься, названия очень хорошие. Знать надо вначале, что спрашивать и куда. Ну, есть Ипостаси Основ и должен был объяснить им. С этим вопросом понятно. 

Давайте маленький тренинг сделаем, потом пойдём, по вопросам дальше. Давайте, вначале пойдём в здания, а потом пойдём дальше. 
Мы в здание идём на 120-ый этаж, попробуйте вспомнить, к кому, ну, специально, чтобы активировать Совет, я сейчас скажу, к кому, а мы потом вспомните сами.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ
Развёртывание фиксацией в материи Астаны и Казахстана в целом 
явления Совета Изначально Вышестоящего Отца Ума ИДИВО 148-й Изначальности 
и синтеза наработок Школы Синтеза, развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальным Владыкой Кут Хуми 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Управителем Основ Изначальным Неизречённым Изначально Вышестоящего Отца в зале на 120-м этаже здания Ума ИДИВО 148-й Изначальности на 1-ом вышестоящем присутствии 148-го Изначального проявления. Развёртываемся в зале, вот этот маленький уголок, что я нарисовал в этом пространстве, сразу пред Изначальным Неизречённым на 120-м этаже, это Отец-Творец, на всякий случай.

Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Совета Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фиксацией в материи Астаны и Казахстана в целом явления Совета Изначально Вышестоящего Отца Ума ИДИВО 148-й Изначальности и синтеза наработок Школы Синтеза, развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальным Владыкой Кут Хуми нами.

И в синтезе с Неизречённым, тренинг начинается, расширяем эманации Совета:  вначале ‑ на Астану, чтоб каждый охватил Астану, далее ‑ на весь Казахстан по границам Казахстана, карта на стене, кто не знает границы. Кстати, у Неизречённого там тоже слева от него карта горит Казахстана, я без шуток. Она не висит на стене, он её сейчас возжёг вот это границы вот так красным, чётко. Посмотрите. Вот он стоит, вот слева так висит карта, областей нету, вот чисто границы. 
Эманируем на границы, ваш Совет должен охватить Казахстан, так как вы Совет Отца Казахстана - Совет Изначально Вышестоящего Отца Казахстана. Понятно, да, о чём я? Понятно, Ума ИДИВО, но это универсальная материя, ну, в первую очередь, Казахстана. 
Встали, отэманировали, вернее, стоим пред Неизречённым. Я забыл проконтролировать, но не все в форме служения встали. Оденьтесь. 
Ну, Неизречённый там не старик, молодой, кстати, …плюс-минус там 30, 35 вот так, ну, я не знаю его возраст, ну, я имею ввиду визуал, так что не надо там думать, что это старик стоит, но он вполне себе крупный мужчина и в одеяниях Отцов-Творцов, то есть форма у него Отца-Творца. Он к вам пришёл из своего зала, он в своём зале, это он к вам пришёл пообщаться и вызвал вас туда - Совет. 
Ну, а теперь послушайте его. 
Смогли вы, каждый и в целом, расшириться до границ Казахстана? 

Оксана, говори (пауза).
Не совсем? Ты правильно почувствовала, что не совсем. Я видел, что ты это знаешь, что не совсем. Ты зачем мне чепуху несёшь? Поняла, почему проблемы наворачиваются? Ты чувствуешь, что не совсем, а настаиваешь, что совсем. А ты здесь причём? 

Это так небольшая учёба тут у нас междусобойчиком. 

Марина? 

(из зала: - Группово мы взяли, а  индивидуально нет.)
Индивидуально ‑ почти никто, открытым текстом, группово ‑ до конца не взяли, могу показать область (показывает на карте Казахстана, висящей на стене), вот эту не держите ‑ раз, прямо вот так у вас тут… (неразборчиво), ну, или вот так Узбекистан проторите...

(из зала: - Это как раз Актау.)

Вот эту не держите. Я почему сказал: «Филиал туда поставьте». Вертикаль – вот это не держите. Вот эта область у вас плохо держится. Шымкент, огонь, эту область плохо держите.
(из зала: - А разве она не относится к Алматы, как филиал?)
Мне всё равно, куда она относится, вы Казахстан сейчас охватываете. Вам показали вот эти границы, к кому она относится, вы с Главой ИДИВО говорите, мне всё равно. Меня прислали сюда вас тренировать на Казахстан, сказали вывести к Неизречённому, вам Неизречённый сказал: «На весь Казахстан». Вам, какая разница, к кому она относится? Я тебе так скажу: «А Алматы – не часть Казахстана?» Поняла, да?

ИДИВО кроме Иерархии у Владыки Кут Хуми имеет ещё Иерархию в материи, а материя – это Казахстан, а за Казахстан отвечает столица, это ваше поручение. 
И так, и вы уже не смотрите, какие здесь Дома, я не смотрю, сколько там в России Домов. Москвичей надо отстроить на всю Россию ‑ приезжаю, строю. Новосибирцев надо ‑ приезжаю, возжигаю. Понятно, да? И не смотрю, что по России. Надо взять всю Россию? Беру. Какая разница, к кому относится? 
Вам сказали: «По границам». Головняк увидела? По границам. И столько вот здесь у вас ‑ какая-то проблема. Вот заметьте, с Россией всё легко, там огня полно. А когда идёт огонь вот сюда, вот сюда и вот сюда, где-то вот так, вот эта область, «Оскемен» тут написано, ну, по-казахски, я, поэтому тут… 
Три точки, расширьте туда огонь, вы же не сюда смотрите, а  там у Неизречённого, причём, самая сложная ситуация вот здесь, а здесь вообще ситуации нет, надо заполнить. Кстати, я понял, почему я сказал о зверях. Здесь есть очень сильная пустыня, и мы очень долго в Узбекистане вот чистили пустыни, чтоб там Дом возжечь, а вот они спокойно сюда могли слинять, часть из них, понятно. Мы, когда Узбекистан возжигали, очень долго с ребятами разными вот этим вот, как раз вот он Заравшан, где у нас филиал, вот они пустыни, полупустыни чистили, это сопрягается с Казахстаном, здесь очень много гадостей мы достали. Так на всякий случай, это для повышения компетенции. Так что есть, с чем бороться.

(из зала: - Там тоже пустыни, очень пустынные районы.)
Во, во, во, я ж об этом же, я теперь понимаю, почему там не… она рассказывала, я кратенько представлял. Всё, всё правильно, поэтому ваш филиал там нужен, чтоб продавить, потому что даже огонь туда плохо идёт. Надо поставить. Намёк понятен? Всё.

На, вот эту поставь, чтоб нажать…
(из зала: - Зарядки нет.)
Сейчас, не, не, вот так. Есть зарядка?

Давайте, давайте, вы продолжайте возжигаться. 
Я понял, у вас розетки ещё только не очень.
Теперь? 

(из зала: - Нет ещё.)
Так?

(из зала: - О, пошло.)
Так? Так. 

(из зала: - Идёт.)

 Игорь, по-мужски поменяй эту гадость, это старьё невообразимое, потому что европейские розетки это не берут. Ну, что я тебе могу сделать? Так, всё.

Мы у Неизречённого. 

Видите, розетки поменять надо, огонь по Казахстану, поменяйте розеточки.

Синтезируемся с Неизречённым и просим печать Неизречённого на весь Казахстан для его развития огнём Метагалактики, огнём Проявлений, огнём Изначальности и тренировку каждого из вас, чтобы вы, как член Совета Отца,  могли расширять свои эманации до границ Казахстана. 
Неважно, кто смог, кто не смог, нужно уметь границы держать, логика понятна, соответственно, границы области и Казахстана. Два варианта, границы Астаны или области Астанинской, там, как она называется, и Казахстана, ну, для вас всех ‑ Казахстан обязательно.

И слушаем Неизречённого, что он вам рекомендует.

(из зала: - Вижу, как карты, такая голограмма каждому.)
Да

(из зала: И она обкручивается вокруг тела, чтобы тело нам поддержать и применить.)
И поставьте эту карту, минимум, в Головерсум, в 11-ую часть, одна из сфер Головерсума, чтоб Тело училось Головерсумом это держать. Тело ‑ 23, Головерсум ‑ 11, пополам, пусть это будет в материи вашего действия Телом (пауза). 
И карта не просто крутится, а вы сквозь неё эманируете огонь на Казахстан. Смысл карты не в том, чтобы она у вас там в сфере валялась, она, как бы концентрация голографической эманации на Казахстан, чтоб вам легче было, чтоб вы не визуально делали, а через Головерсум. 
И Головерсум – это 11, а не 3, кому-то говорю, третий горизонт, и Головерсум – это экоматы в координации с Планетой экоматами, поэтому 11, 11-й Синтез. Ну, всё, достаточно, завершаем эманации. Неизречённый говорит: «Достаточно».

И мы стяжаем у Изначального Неизречённого перспективную отстройку деятельности Совета Изначально Вышестоящего Отца Ума ИДИВО 148-й Изначальности. Это чтобы План Неизречённого вам входил в план, и вы могли им действовать (длительная пауза).

А там розетка? А, это кондиционер. Всё, я понял, одна розетка на зал.)
(из зала: - внутренние же тоже есть?)
Не, не, не, нет, это всё тут уже, понятно. 

Возожглись Неизречённым? 

Благодарим Неизречённого. Он нас вызывал только для этого.

А теперь открываем дверь и выходим на этаж, этот, буквой «г» что, что.

Посмотрим на свободу этажа, но мы собираемся к перилам – это кружок посередине. То есть вы выходите из двери, и слева перила, а вперёд ‑ пространство метров 30 зала, в бок 60 метров зала, ну, слева от вас перила.

Чтоб вы не потерялись в пространстве, подходим к перилам, держимся за перила. Смотрим на Столп, там, где были ваши ступени, у четырёх ступеней над вами, это 120-й этаж. 
И вот попробуйте ощутить Столп и Огненную Нить посередине на 120-м этаже. Вы не входите в Столп, вы просто проживаете, ощущаете, смотрите на Столп и Огненную Нить со стороны. 
Неизречённый, кстати, вышел за нами, стоит сзади и смотрит, как вы проживаете. Это я вас не пугаю, так чтоб вы не боялись, что там ещё, кто-то есть, кроме меня там ещё Неизречённый стоит. Вы стоите вдоль перил чуть-чуть, не по кругу так, но группкой.

Синтезируйтесь с Огненной Нитью Столпа, так легче будет (пауза). 
Неизречённый улыбается, он начинает пускать огонь по Столпу, попробуйте увидеть кроме Огненной Нити посередине по Столпу вверх-вниз что-то бегает. Он вам выявляет огоньки, чтоб вы их увидели. По Столпу обязательно что-нибудь там или вниз ходят или снизу вверх ходят, то есть там огонь, дух, свет, энергия насыщает весь ваш Дом и Астану. То есть это не просто Столп абы какой, он в работе с территорией. 

И попробуйте увидеть, что по Столпу вот двигается, там движение есть. Там и огнеобразы есть, и ядра есть, и просто чистый дух, и просто чистый огонь, и так вот они передвигаются. То есть попробуйте вникнуть в Столп и увидеть это (длительная пауза). 
Как могли, увидели, потом будете сами тренироваться. 

Благодарим Неизречённого ещё раз. 

Нас просто Арсений Ульяна ждёт.

Синтезируемся с Ипостасями Синтеза Изначальными Владыками Арсением Ульяной и из вашего здания переходим в зал Ипостаси Синтеза Ума ИДИВО Изначальных Владык Арсения Ульяны 148-изначальный явленно. 
Встали в зале в форме служебной, и проживите вот разницу вашего здания и Ипостасного зала. Ну, как минимум, он громадней, что по потолку, что по размерам, хотя раньше он тоже казался громадным. Арсений смеётся и говорит: «Это синтез всех залов всех 128-ми этажей, поэтому так много. А у вас одно здание, масштаб понятен, да, просто», ну, так вам смеётся и говорит (пауза).

И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Арсения Ульяны и стяжаем Проявленное Творение Совета Изначально Вышестоящего Отца Ума ИДИВО 148-й Изначальности (пауза).

Чуть выше пот…, а это работает? Ну, а…
И возжигаемся, преображаясь этим. Ну, теперь рекомендация Арсения вам (пауза).

Арсений даёт лично каждому из вас по вашему направлению, поэтому всем не прокомментирую, впитайте и услышьте сами (пауза). 
Арсений говорит, что он вам это запишет, и ваше внутреннее будет знать это, а в огне, как сможете, так и расшифруете, и вы будете иметь тенденцию двигаться в это в эту сторону (пауза).

(из зала: - Такое проживание телом, да, что новый уровень команды у нас, телом..)
Ну, да, … Школы
(из зала: - Ты знаешь это, но телом не проживаем, не проживала никогда, а сейчас я вот, прям, проживаю, как новый уровень…)
Ну, Арсений, поэтому вас и позвал, он вам даёт теперь задания, как действие команды, потому что командой, наконец-таки, прожили единую, такую более глубокую Совета, может быть, это обновлённый Совет, вот он сложился в команду, наконец-таки, после стяжаний ИДИВО его ж тоже надо складывать в команду (пауза). Всё. 

Благодарим Изначальных Владык Арсения Ульяну.

То есть тут всё по-деловому, это служебное действие, я поэтому и сказал: «Это тренинг».

Благодарим Владык.

Возвращаемся на физику, развёртываясь здесь в форме служения. Попробуйте прожить форму служения на теле, развёртывая то, что Владыка вам впечатал текст телом вашей задачи, какой-то ещё, занятий, направлений деятельности, вот, возожгитесь этим (пауза).

И выходим из тренинга-практики. Аминь. 
Комментарий после практики.
Рекомендации по территории
Оксана, Оксана, ты на меня успела записать на видео, ты так мучаешься. В принципе, запись же есть аудио, это ж Совет. А видео зачем? Ну, ладно, Школа, понятно, там люди были там. Ты не мучайся, ну, нет энергии, это Владыка тебе уже намекает, намекает. Ну, хватит писать видео, телевизор. Просто у тебя там оно постоянно будет дёргаться, только ты сама будешь отвлекаться и всё.

Здесь есть какие-то вопросы?  
Границы доработать, огонь должен стоять. Я помню, одна из границ в сторону, по-моему, Китая, та верхняя, и там китайское сообщение. Там же Великий Шёлковый путь, что-то такое у вас и, я не знаю, через ту границу или нет, я имею в виду через ту область или нет, но вот вы должны быть в теме, вот там, вот там огня нет, а должен быть. То есть вот вы тут продавливаете… я имею в виду вот этот...
(из зала: - А там Алтай.)
А это как раз…

(из зала: - Там Алтай, там Китай, там горные реки…)
Не, я понимаю, я понимаю. Горы же тоже должны быть возожжены? У нас ДИВО Алтай, ДИВО Алтай есть, только не республика, а край Алтайский. Там есть Алтай, у нас он возожжён. Республика Алтай не особо, но там она не такая большая, а Китай у нас, извините. И получается Китай подавляет область вот так вот, значит, эту зону надо держать вам огнём. Здесь пустыни получаются подавляют, природа. Значит, эту зону надо держать. А вот здесь я не знаю, что происходит, но может быть общее колошматенье с учётом зон сложного действия.

(из зала: - Киргизию не трогали.)
Трогайте, она ваша! Ну, если б, если бы сказал, вы бы эманировали, он сейчас не сказал эманировать. Ну, вот Киргизия – это тоже вы, вот здесь эманируйте.

Вот сейчас у вас тренировка была на Казахстан. Знаете, в чём проблема? Если вы Казахстан весь пока не можете взять, это, конечно, надо, но это когда у вас избыток, а у вас пока три зоны недостатка. Ну, там, пускай, Дом Отца Киргизии пока работает, но, в принципе, Киргизию вы тоже должны возжигать, просто мне Неизречённый это не сказал, мы не сделали. Понял? Ну, потом походите к нему, если что, потренируетесь. С этим всё? Я не знаю, чё …вот дали, думайте, это надо делать.

У меня маленькая тема к вам и практика с Владыкой Кут Хуми и Фаинь и, в принципе, если нет вопросов, Совет закончился. 
Вот вы стали Советом Ума ИДИВО, отрываемся от Казахстана, отрываемся от этого и входим в осознание ИДИВО.

Концепция Ума ИДИВО.
О необходимости разработки концепции части как перспективной задачи 
на год для всех подразделений ИДИВО
Концепция Ума ИДИВО – это что? У вас же должна сложиться концепция Ума, что такое Ум. Я не имею в виду строение Ума, чаша, Ум, вы это делаете, ну, там всё понятно. Концепция Ума? Что это значит? Я не требую парадигму Ума, это чисто уже Академия наук должна будет разработать в перспективе, а концепция – это такой общий концептуальный взгляд, что такое Ум? Не из чего он состоит – чаша, зерцало там, сферы мысли Ума, да, а что такое Ум, не как строение, а как вот… Мы говорим «управляющая материя, универсальная материя», это мы расшифровываем буквы, а что такое Ум в целом, ну, Книга концепции Ума (пауза)?

Говорите. Начинаем направление концепции Ума, чтобы в вас постепенно это сложилось. То есть на каждое действие у человека должна быть некая концепция, которой он живёт, совершает и действует. Концепция – это некий взгляд, подход, вариации об этом, и тогда он этим действует. 
Вот у вас в голове должна была созреть концепция Ума - взгляд, подход, вариации. Какая концепция Ума в вашей голове и в целом вашего Совета? 

(из зала: - Мне показали Хум, ну, слово Хум, буква Х, где нижняя часть, как две чаши.)
Две чаши – это Ум с Хум. А сам по себе Ум – это что? Вот Ум с Хум – две чаши, две координации, это всё. Икс убираем или Ха убираем. Ум, что такое?  

(из зала: - Клеточное тело.)
Если взять строением – клеточное тело. Не сам Ум, как концепция, что вы понимаете под словом Ум? 

(из зала: - Управление материей…)
Не, не, не в расшифровке слов, а вот сам Ум процессуально, цельно, что такое Ум?

(из зала: -  …двигательная сила …)
Двигатель прогресса, да? Сила – это Сердце, у нас не силы. Ну, что такое Ум? 

(из зала: - Направляющий Ссинтез … )
Чего? Понимаете просто по горизонту.

Ум, если взять тридцать две, да, части и, если начать от Отца-Творца сверху вниз, то 32-ая часть – это что? Отец, Изначальный Отец, ну, первые 32 части для Планеты, мы говорим планетарных. Планетарные пока 32 части, а Отец – это 32, значит, идём вниз. Ум к кому относится? К Отцу-Творцу, это значит творящие начала, раз, и идёт творение, да. 
Чем идёт творение? У Отца-Творца творение, ещё 4-ый горизонт выше Отца-Творца это что? Жива, Алфавит, поэтому … творение Живой… Чего осталось? Что надо ещё добавить на «м»?
(из зала: - Мысль.)
Творение Живой мысли. Ум – это творящий орган мысли. То есть если мыслью можно думать и, есть такое в текстах, мыслью можно творить. Но в пятой расе никто не знал, где находится место творящей мысли? В Уме, потому что Ум оперирует материями. 
Вот вы видите управляющую материю, я бы сказал, что вариант, что Ум оперирует матрицами, где это там мы даже обсуждали такую тему, не помню где, и матрицами не вообще, как вот только схемами Головерсума, да, а здесь имеется в виду матричными связями творящей мысли. 
А Жива это что? Ну, само слово Жива, живой, но Жива – это ещё и потенциал жизненности этой мысли. И от того, какая у вас мысль, какой потенциал жизненности этой мысли, с какими матрицами материи это связано? Ум же это 20-ка, берём пополам  10, 11, центровка, 10 – Восприятие материи, а 11 – Экоматы Матери, Головерсум. То есть между голограммой, которая у вас есть, и тем восприятием материи, которую вы сложили, фиксируется центровка Ума и отсюда творящая мысль или Жива мысли, то есть некая внутренняя сила, жизненность мысли в вас может возникнуть между вашими голограммами, которыми вы владеете, поэтому Казахстан в голограмму скрутили, чтобы вы владели, причём, голограммы для огня и Неизречённый здесь действовал эффективно, да, и материей по вашему вос-приятию, вос-питанному вами приятию самим собой и между вами. Увидели? 
То есть это та базовая основа, которую надо чётко понимать, как творящую мысль. И делаем: Головерсум – Восприятие, Вера – Мощь Отца. Вы здесь видите только Мощь Отца? И вы Мощью Отца скажите: «Вера».  
Престол – ИДИВО Человека Планеты. «О, да, Человек Планеты – это полный Престол», и наоборот, да. 
Интеллект Столпа, поэтому Неизречённый вам Столп показывал, Интеллект развивал. Правда. Я просто показываю элемент, это база, это схемка, да, вот, матрица, что такое. Это матрица тоже управляющая.

Выше у нас Трансвизор, ниже Сознание. Оказывается, Ум занимается трансвизированием Сознания. Правильно, Сознание вышло за свои пределы, трансвизировалось, поменяло восприятие, Ум счастлив, новая жива мысли, новое творчество мысли, балдю. 
ИДИВО Человека Метагалактики – Грааль, а для Человека Метагалактики – это царственность для Ума, ну, Грааль царственный, поэтому силы Планеты, идущие в Метагалактику и из Человека Метагалактики  на силу Планеты. Увидели, да? 
Выше ещё, что у нас? Пламя Отца и Синтезобраз. Синтезобраз, стоящий в Пламени, кайф Ума и наоборот, да. То есть пламенеющий Синте…  пламенеющий образ для чего? Чтобы Жива мысли применилась в мышлении нашего Синтезобраза. 
Ещё выше, Огненная Нить – Душа (смеётся). Душа на шампуре Огненной Нити (смеётся). Так вы бы однажды видели, Душа на шампуре Огненной Нити вертикально и, кто-то там вертит её, а Душа: «А, а, а!» - огонь усваивает, говорит. Нет, это наказание было, мы были вдвоём, там смеялись с одной служащей Синтеза. Я говорю: «Чё там происходит в погружении?» Она говорит: «Ты не представляешь, Огненная Нить, как шампур, на неё нанизана Душа, и она крутит её и она: «А, а, а!», а когда я попыталась снять, мне сказали: «Не трогайте, огонь усваивает». Ну (смеётся), есть же наказания всякие, поэтому, извините, ну, Огненная Нить это усвоение огня, а Душа это фактически чувствительность огня. Понимаете,вот, Душа, координация, это чувствительность огня, умение проживать с Огненной Нитью, всё, класс.
И ещё выше, что у нас там? Провидение Словом Отца. Ах, вот почему я вам всё о Словах, ээ-э…  и о матерных. Слово Отца и Провидение ‑ как вы говорите, то-то мы отстраивали чётко текст, чтобы ваше Провидение было чисто служебным. Увидели? Текст говорили, огонь возжёгся – служебное Провидение. 
И собственно, сам Ум с Образом Отца. Значит, ваш Ум зависит ещё и от образа вашей жизни прям в материи. Как живёте, такой и Ум, а, в общем, живёте по уму. Нет мозгов, нет жизни Образом Отца, образ жизни. Смóтрите на свой образ жизни и такой ваш Ум. Видите, вы улыбаетесь, тут всё совпадает, то есть это надо прокрутить вот так, раскрутить.

(из зала: - Званием.)
М?

(из зала: - Званием.)
Да, звание, образ жизни. Если у тебя есть звание, как образ жизни, это умно, некоторые до сих пор бьются, пытаются. Без шуток. Понятно, да? Тут как вроде бы оно понятно «званием», ну, можно это сказать, но это уже должно быть образом жизни. Это Образ Отца не просто человека, а служения, умения быть этим, естество, понимаешь, естество этим, даже естество звания, но  ты должен проживать, что ты профессор, или проживать, что ты аспект. Знаешь, вот легко проживать и тогда это Образ Отца. Ты поняла? Ум. Увидели маленькую…? 
То есть вы должны на… это я пока одну область только показал. 
И вот из этого можно вывести, что такое Ум, концепцию Ума, то есть вам надо разработать концепцию Ума, тремя словами – «Творение живой мысли».

Но нам сейчас вот это понятно особенно, а когда другим будете, особенно живой мысли. «Что быстрая мысль?» - ну, примерно так будут думать. То есть надо передать, что такое жива, нужно передать, что такое мысль, что это не просто мысль, когда думаем, а это творящая мысль, и мысль ты там копишь, копишь, копишь, вот она созрела, сложилась и стала творящей. Там не каждая мысль творящая, она должна созреть и сложиться, именно тогда у тебя по жизни всё получается. 
Пока в Уме мысль не созрела и не стала творящей, ты вроде и дёргаешься, но у тебя по жизни не получается ‑ живы не хватает, творчества не хватает, и вот пытаешься сказать: «Творение живой мысли». Это пока мы Аватара и Творца используем, да, потенциал. 
Идём ниже, у нас как раз кто, 4-й горизонт, Ипостась Основ, ниже Творца?

(из зала: - Ипостась.)
Ипостась. Ипостась, Ипостась, поэтому сегодня с Центра и начали, Ипостась, Ипостась и снова Ипостась, как мыслит ваша ипостасность. Если вы ипостасны Отцу или Владыкам Арсению Ульяне, жива мысли будет работать, неипостасны – никакой живы, никакой мысли, да? Ну, мысли-то будут личные, но служебные… 
Ещё ниже ‑ Человек Изначальности. Ваша перспектива Ума, процессов Ума, ну, вот и пошли до Ума, ну, там оставались Хум и Ум, в принципе. 
То есть вот вы должны понимать, что Ум ориентирован на Человека Изначальности, ориентирован на ипостасность Отцу, Владыкам всем, для него это естественно, ориентирован на творение и ориентирован на живу. Увидели, да? 
И вот, в чём ваша концепция Ума? Ей нужно не только эти слова, что я сейчас сказал, это я по схемке побегал, да, а нужно просто вот набрать, наговорить, надумать с разными специалистами, не только вам, что такое концепция Ума. 

Вот узнать, кстати, некоторым, что такое концепция, потому что говорю «концепция Ума», вы меня понимаете, но думать не можете, вы не понимаете, что такое концепция по сути. Я не буду сейчас элементарное говорить, то есть разберитесь со словом, что такое концепция. 
Концепция – это не теоретическое построение, это абстрагирование с практическими выводами. Я по-другому скажу, ну, то есть я буду объяснять сейчас иерархически, это не очень так вот. 
То есть это очень чётко, набор неких тенденций, мыслей, качеств, возможностей, некий синтез всего об Уме достаточно абстрагированно, но из этого можно вывести некую практичность дееспособностью Ума, то есть видеть в этом эффект, как можно это сделать. Вот концепция. 
То есть она позволяет и теоретизировать, и практические выводы делать, вот концепция она посередине. Абстрагированность с конкретными выводами – примерно так, вот сокращённо, что такое концепция. Вы увидели? Вот такая темка. Я вот вам одну-две темки показал из концепции, которую надо обработать и рассмотреть. 
И ваша задача - вашей и ваших групп нарабатывать концепцию Ума, но вначале наработать первичную, хоть с чего-то оттолкнуться и начать разрабатывать Творение Живой Мысли. 
Двенадцатая практика какая? «Четвёртая – Совершенность мысли» - все мне говорят. А двенадцатая? 

(из зала: - Синтез Алфавита.)
Синтез Алфавита. И вам надо нарабатывать Синтез Алфавита. Не, теоретически понятно, «да, мы синтезируемся» Не, это не слова, это ходить к Византию и учиться Синтезу Алфавита Умом или Умному Синтезу Алфавита, ну, понятно, тут вариации, то есть этому тоже надо учиться. И вот у вас получается разработка Ума как Ума, а не названия «Ум ИДИВО 148-й Изначальности». «Что такое Ум? Не знаю». 
Концепция, какие-то практические вариации, чтоб любой ваш служащий читал, что-то понял из этого и начал разрабатывать. А так сейчас к любому вашему подойди, в принципе, к вам: 
- Что такое Ум?
- Ну, это тут… 
- Думать помните, что это такое?

- Ну, это примерно так... Ну, управляющая материя. 
То есть это мы на первом этапе говорили, потому что мы вот не углублялись, а теперь пора начинать углубляться: концепция части и разработочка применения этих возможностей. 
О разработке применения возможностей 148-й части – Ум, сфер мысли Ума.
Насыщение Ума глубоким содержанием коллективной работы
Ну, разработочка ‑ с чашей, ладно, ну, хотя бы 64 сферы мысли.

А теперь вы… о, мифология вашего Ума, чтоб было понятно. Если вы будете понимать, о чём я говорю, очень классная разработка. 
Тотемность вашего Ума. 
Формальность вашего Ума, сокращённо понималка. Что не сможете понять, что понять не сможете, потому что формальность Ума, понималок нет, ну, так масштаб мысли, да, вот. Ну, как пример, потому что форма – это масштаб ещё. 
Логика Ума, а это вообще будет сложная вещь. Вообще класс, если овладеете, вообще шикарная будет. И пошли. 

Ассоциация Ума, ну, вот вам хоть 16 сфер на большую перспективу – это сложные сферы с точки зрения Ума, но будет, чем заниматься. 
И распределили по всем вашим служащим 64 сферы Ума и каждый отвечает за свою сферку, вот для этого нужно сделать концепцию, и пусть занимаются с Неизречённым методами разработкой. 
Сразу скажу, сложно, но будут ходить учиться по Управлениям, потому что номер Управления – номер сферы. Понятно, о чём я? 
Вы не ответите, у вас синтез сфер (смеётся), вам легче. Они наработали, а вы потом  это Метагалактической конфедерацией, Метагалактическим Центром, в Школе Синтеза поприменяли, подумали, как с Архатами или с Посвящёнными, куда это засунуть. 
Вот тогда вы будете Умным Домом. Тема понятна? 

И надо чашу использовать только потом, когда ты разрабатываешь сферы мысли.

А  то вы в чашу входите, набираетесь там чего-то, но результат этих знаний не обрабатывается сферами мысли. Нам надо разработать сферы мысли Ума, в первую очередь, 64 известные, ну, известные нам 8-16, ну, расширимся, да, у нас же 64 Управления Синтеза. 
Подчёркиваю, мифологическая первая на сегодня. Некоторые говорят: «Да, первая… мерностная мысль – первая!» Да, вы что? 
Если мы не знаем первые 64, понятно, мы не переходим на 128. Есть такой стандарт, вернее, стандарт такой: 
если мы не знаем 8, мы не переходим на 16,8 – это мыслеобраз, 

если мы не знаем 16, мы не переходим на 32, 

если мы не знаем 32, мы не переходим на 64. 
Я вам сразу предлагаю 64, это уже много. 
Зная 64, вы переходите на 128, это без мерностных мыслей ещё.

И только потом у вас включается сфера мерностных мыслей, это всё поднимается на 256, при этом оболочек 256. Смысл увидели? 
Поэтому начинаем разрабатывать Мифологическую первую до 64-й Синтезтела Отца, до Отцовской сферы мысли.

(из зала: - 17-я … (неразборчиво))
А?

(из зала: - 17-я мощная.)

Да?! Вы меня поняли. Смысл понятен? 
Вот это вам такая перспективная задача на год, чтоб вы не думали, что «я тут концепцию напишу, через месяц сферу стяжаю, и всё закончится». Не, не закончится, только начнётся.

Вы просто продумайте, насколько сложны сферы мысли, и насколько серьёзно надо обдумать концепцию. То есть если взять научный стиль мысли – это до полугода нормальной работы, чтоб концепция сложилась, только постоянной, регулярной. Вы должны потом возвращаться, вы должны что-то писать, а не так, что: «А, она напишет, мы возьмём» или «Она напишет, мы возьмём», а каждый вносит свой фрагмент, и вы ещё сидите и спорите: «Он здесь нужен или нет», и со своими служащими спорите, получается концепция, каждый, чтобы каждый что-то вносил, и профессоров притягивайте, чтобы они посмотрели и сказали: «С Умом мысль…», шучу, в принципе, и это тоже можно, ну, просто со стороны посмотреть, как они его воспримут. С Умом понятно? Всё? Темка есть, я сказал, небольшая темка.

(смех в зале)
Не (смеётся), ну, а… знаете, задания раздавать – это самое приятное дело, но, в принципе, я попытался вас собрать до Ума, потому что вы называете Ум ИДИВО, а от вас он… две буквы-то звучат, ну, как мат, потому что в глубине этих букв концепции Ума не хватает, то есть не все видят, что такое Ум, понимают, но это троечка, но не видят, что такое Ум. 
И нам надо сложить это видение, эту концепцию Ума, чтобы когда вы сказали: «Ум ИДИВО», этот Ум был насыщен глубоким содержанием коллективной работы. Мы сейчас это будем трени….

(из зала: - Это же индивидуальная, да, сейчас…)
Индивидуальная и коллективная, всё тут… всё, всё вместе.

Понимаете, мы сейчас все Дома зациклим на этом. Вы просто первая ласточка, я вам сообщаю заранее, раз Школу веду, что сейчас первый год все Дома будут на этом зациклены, потому что у нас нет концепции частей, у нас нет концепции Синтезтел, все болтают абы, что об этом, а вырабатывают это Дома. При этом не надо делать вид, что это всё идеально, мне надо то первичное, что мы можем выработать. 
Понятно, а потом на следующий год, через два года будем возвращаться к этой теме, будем углублять, потому что мы поумнеем и будем развивать дальше. Вы увидели? 
То есть мне надо начать, что такое эта часть, но начать, чтоб толчок был по всем Домам Умный. Они от вас, от себя вам душевное там, сознательное, ещё чего-нибудь там, и вот у нас подают сигналы, у нас, наконец-таки, 64 подразделения ИДИВО. 
Некоторые спрашивают: «А чё раньше не делали?» Нельзя было, у нас не было 64-х подразделений, мы росли, а теперь можем схватить все 64 части за жабры и 64 сферы мысли за голову (смеётся). Вы увидели? 
Мы доросли и теперь пока есть все планы, надо срочно разработать все части, вдруг, какая-нибудь гакнется, хотя бы замена готовится. Ну, мало ли тут нам, нам же помогают люди со стороны закрыть Дома, поэтому надо действовать быстро и эффективно, чтобы огнём не шпарило, и не прикасались.

Практика. Мы будем стяжать, как раз это самое, чтоб получилось.

ПРАКТИКА
Преображение на созидание и развёртку, формирование и сложение концепции Ума с разработкой 64-х сфер мысли Творением Живы Мысли каждой из сфер всеми служащими Ума ИДИВО 148-й Изначальности и в синтезе сфер основными подразделениями Ума ИДИВО 148-й Изначальности в синтезе их 
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения каждым из нас (пауза).

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на созидание и развёртку, формирование и сложение концепции Ума с разработкой 64-х сфер мысли Творением Живы Мысли каждой из сфер всеми служащими Ума ИДИВО 148-й Изначальности и в синтезе сфер основными подразделениями Ума ИДИВО 148-й Изначальности в синтезе их (пауза). 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность, умения, образование, компетентность, подготовку и любые иные явления для реализации этой цели и полномочного служения каждого из нас.  И, возжигаясь, развёртываемся этим.

Владыка Кут Хуми вам в зале сейчас говорит: «Просто увидьте, если вы будете разрабатывать концепцию Ума и сферы мысли, вы этими идеями и концепциями накроете всю Планету», просто будете эманировать, сфера вокруг Планеты стоит, «и люди Планеты начнут умнеть». 
Прямо вот так сказал сейчас, то есть это не вы для себя здесь делаете, а разрабатывая, вы эманируете по всей Планете всё, что разработаете и, кому-то, что-то из этого достанется, Владыки будут через это тоже фиксироваться вами и по Планете, и люди Планеты будут умнеть. 
Не надо пояснять, как это важно, когда пятая раса ушла, а шестая только начинается. Должны быть мозги, чтобы её сделать, ну, как минимум. Метагалактика пришла ‑ должны быть мозги, чтобы понять это всё, а это Ум, который творит в людях возможности сообразить это. Увидели? 
Чтоб вы увидели в этом не вашу домашнюю задачу, где вы здесь междусобойчиком работаете, а чтоб вы увидели в этом служение и разработали, отэманировали, люди поумнели, люди развиваются. Сложили? 
Вот теперь у вас пойдёт вдохновение, а то вы видели, что это для вас надо сделать. Нет, для вас ‑ вначале, чтоб вы отдали другими, и вся Планета этим умнеет. Вы разрабатываете ‑  всё умнеют. Поэтому любой человек, даже самый неумный, разрабатывая Ум, через него умнеют те, кто неумные по Планете. Запомнили? 
То есть вот на каждом вашем служащем такая фиксация будет, ну, это Арсений Ульяна будет делать. И каждый, эманируя, кому-то другому по Планете, что-то полезное отдаст и будет взращиваться. Это и есть задача Дома, кстати. 
Вариации с частями потом приложатся, а то сейчас  надо с Умом разобраться, а потом Ум в разных частях пойдёт, это на следующий год. Кто там спрашивает у Владыки, это уже слишком сложно, вначале надо в Уме разобраться, а вариации, это ещё сложнее. Увидели смысл и задачу Владыки? Увидели. 

И просим Изначального Владыку Кут Хуми Фаинь наделить данной деятельностью и данным путём каждого из вас и синтез вас (длительная пауза). 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Совет Изначально Вышестоящего Отца во всех смыслах этого слова, наделение нас деятельностью и путём.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Совета Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эту новую деятельность и путь в целом (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможность этого пути и деятельности во всём своеобразии их явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас(пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИДИВО 148-й Изначальности Астана, в ИДИВО каждого из вас и ИДИВО в целом.

И выходим из практики. Аминь. 

На этом Совет Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание, и большое спасибо за возможность проведения данной Школы, очень хорошей получилась. Спасибо вам большое! Всё (аплодисменты). 
Всем до свидания, до следующих встреч. 
Файл Совет ИВО с Главой ИДИВО_ИДИВО148И Астана_5июл2015_текст
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