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Универсальная практика адаптации Служащих в Служении в новом году

[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в форме Служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аватарскость Явления Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас, как Аватара соответствующего Служения в дееспособность и деятельностность собою. Можете должность называть не Аватар Служения, а Аватар… и дальше вот по должности.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть подготовку и усвоение трёх вопросов и направлений деятельности Аватаров во вне, а также вопросы конкретизации любых действий и стяжаний каждого из нас и синтеза нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем личную конкретизацию каждому из нас перспектив Аватарского Служения и Аватарского развития каждого из нас с соответствующим Развитием, Восхождением и Реализацией каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддержать каждого из нас и подготовить-переподготовить на явление 16320-ти Изначально Вышестоящих Реальностей синтезфизически собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас и синтез нас на явление 16385-ти Изначально Вышестояще Реальностно Явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое по Ленинградской области, концентрируя Столп Изначально Вышестоящего Отца на площади в Гатчине, то что мы обсуждали, и адаптируем ИВДИВО Ладоги к данному выражению Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Ваш ИВДИВО Ладоги плывёт от этого Огня. Это не только ваш, поэтому такая практика. Вопрос не в вас, а в том Доме, который вы формируете физически. Ну, и вы туда доходите. Надо тренироваться. Но это всем нам уже. Поэтому сейчас посмотрите на ИДИВО Ладога. Это Дом, который формируется физически, и вы увидите, что он поплывший. Поэтому, пожалуйста, Огонь адаптации ИВДИВО Ладоги, собранность этого Дома и перспективы его развития.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас, и в ИВДИВО в целом в поддержку каждого из вас, и ИВДИВО Ладоги. Связка такая. И выходим из практики. Аминь.

Мы сделали такую универсальную практику для адаптации любых Служащих, кто в Служении в новом году. Мы не делали спецалитетом для вас, потому что мы отвечали на общие вопросы. Но здесь самое главное – это адаптировать ваше ИДИВО, так называемого, физического звучания. 
То есть, есть ИДИВО Изначально Вышестоящей Реальности. Это там. А есть ИДИВО Ладоги – это здесь. Это тот Дом, который мы растим вторым, что называется, взращиваем. Он у нас поплыл. Вот поэтому Отец дал адаптацию вам и этому Дому. Ну, и понятно, что каждому надо тренироваться выходить туда. Мы там больше стоим прозрачненько, так скажу. Надо насыщаться этим. Ничего тут удивительного нет. Мы сами такие. То есть, надо насыщаться, работать над этим. Это первое.
Второе. Вам надо тренироваться, чтоб выходить в свои частные здания на уровне Отца. Вас там почти не было, поэтому Отец вас адаптировал и будем этим заниматься.
И третье. Ваш ИДИВО Ладоги он больше сейчас выражается планетарно, а не метагалактически. То есть, его надо жёстко поставить на 4096-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Он у вас болтается в 95-й, планетарной, неважно в какой реальности. Он должен фиксироваться на 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Понятно, да? Скорее всего, это из-за насыщения Огня. Для этих Домов Огонь слишком высокий. Они были 1024-е и меньше. Понятно, да? Сейчас 4096-е. То есть, эти Дома такой метагалактической фиксации на Планете и 4096 они не берут. Ну, и понятно. У нас столько частей нет, чтоб они брали. 1024 у нас хотя бы работало. 4096 – это сложно. Поэтому вам надо обдумывать ещё шаги по фиксации ИДИВО Ладоги, и фиксации именно ракурсом Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. Сейчас Планета поддержит 95-м.
Из зала. Может быть разработка реальностей ответственности.
Я не знаю. У каждого Дома своё. У ИДИВО Ладоги есть свои какие-то фиксации. Это вам надо общаться с Аватарами. Владыка сказал: «к ним пока не идём». Вы сами ходите. Всё нормально. Мы пока адаптируемся на ИВДИВО в целом, и Отца в целом. Соответственно, вы общаетесь со своими Аватарами и уточняете, что с ИДИВО Ладога делать. Там, я думаю, у них есть свои специфики, чтоб вы это сложили. И так в каждом Доме. У нас у всех так. У нас, если прекратить шапкозакидательство, у нас начинается большой труд, как это всё освоить. Громадный труд. Мы рассчитываем на несколько десятилетий. В среднем, на 30 лет. Поэтому, у нас только начало Пути бешеного. Так что работа предстоит большая.
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