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Чем вы на меня смотрите? Чем? Ну вы поняли, да? Я просто сейчас резюме делаю, исходя из разговора, поэтому я сразу так немного жестко. Мы пока ехали из аэропорта, мы на это выходили. Я слушал-слушал, думал: «Чего-то здесь не хватает». И я понял, чего не хватает. Вы видите Взгляд, между нами Взгляд, вот вы его посередине видите, а тех, кто смотрит – не замечаете. В итоге у вас Взгляд получился абстрактный. У вас вообще Взгляд в воздухе висел, такая голограмма Взгляда, примерно так. Но нет того, кто создаёт Взгляд, или кто смотрит. Если нет того, кто смотрит – нет Взгляда. Кто на меня смотрит сейчас из вас, подчёркиваю, на 13-м уровне? 
Слово Человек – это абстракция, нужен Субъект Взгляда, понимаете, чтоб правильно было. Слово: «Я, там, Виталий» – ну это вообще природное, социальное, меня родители так назвали, но это не значит, что именно Виталий смотрит, тут же ещё есть варианты Духа, Огня, а Виталий – только на эту жизнь, я о себе сейчас. То же самое вы. Если вы сейчас скажете: «Глава ИВДИВО» – ну это вообще социальное, иерархическое, меня назначили, на следующий год посмотрим. То есть я не должен смотреть, я могу посмотреть, но это уже специфические должностные обязанности. И чтобы я различал, когда я смотрю как Глава ИВДИВО, как Аватар Синтеза, понимаете, как Человек, как варианты Человека, там: водитель, пьющий кофе – Взгляд, или синтезировал это, я должен понимать, какой субъект во мне смотрит. И какой субъект во мне смотрит?
Из зала: Субъект – это Око
Око – это часть, а мне нужен Субъект, в виде что-то похожее на Человека. Понимаешь, у тебя колобок смотрит, если я переведу на сказку. Не, ты правильно смотришь, что Субъектом Око является, но Око – не есть Субъект, оно часть Субъекта, значит, нужно увидеть что-то глубже, чем Око, но на 13-м уровне, так как у вас Окскость, у вас не Око, Окскость – это 200 с чем-то, а Око – это всего лишь 61, если ты мне скажешь, что смотрит Око, то ты уходишь в 61, а мне надо, чтобы ты осталась на 200 с чем-то, понимаешь, о чём я?
Из зала: А Взгляд профессионала?
Я ж об этом же! Если сейчас мы привяжемся к категорийности Взгляда: Взгляд профессионала, Взгляд педагога, мы уйдём во внешнее, мы уйдём в массовость разных Взглядов, и там мы вообще потеряемся, потому что их валом и это невозможно. А у вас всего лишь 4 варианта: Частность, Аппарат и Система, ну это там уже ваша Окскость, ну допустим, как Часть. 
Кто сейчас смотрит из вашего Ока или Окскости на меня? Это как профессионал, это такая внешняя характеристика возможной деятельности. Есть профессиональная деятельность, есть иерархическая деятельность.
В профессиональной деятельности Профи смотрит, в Иерархической деятельности Иерарх смотрит, без обозначения какой. Правильно? По-моему, правильно. Я понимаю, что с точки зрения 5-й расы и эзотеризма Иерарх – это ах, как много! Согласен, это много, но много – не значит, что это не одна из вариаций деятельности. А мы идём чётко, вот вы мне рассказывали: по Языку шли, разрабатывали. Наука Языка – 13 горизонт, согласен. Вот я здесь зацепился: а как нам увидеть сам 13-й горизонт. Потому что, если Иерарх – это я уйду на 15, ну внешне. Если Профи – это я уйду на 7, внешне, ну так если взять Синтез Синтезов, Нация Профессионалов – 7-й горизонт. И вот эти слова уже уходят по горизонтам, но у них тоже есть свой Взгляд. 
И как мне не привязаться к горизонтам иерархически, не привязаться к чему-то внешнему, допустим: я сейчас Аватар, с одной стороны, это степень, или должность, или звание, или ещё как-то, а с другой стороны – это один из видов Взгляда. Сейчас меня отвлекут от Аватарского, я переключусь и буду Человеком, понятно, да? Потому что для Ладоги я – Аватар, а вот в ту сторону могу посмотреть по-человечески: «О, Светик, привет!» – человеческое, и Взгляд мгновенно поменялся, и вот у меня пошла смесь и Аватара, и человека. И чё? Как мне увидеть этот Взгляд, чтоб потом его дальше рассматривать? Пожалуйста, вы знаете это. Я бы вас не мучил, если б вы это не знали, вы так не видите Взгляд, но вы это знаете. Продолжаем копаться в Око. Чтоб вам понять: что ещё в Око есть? (Одному из Аватаров:) Вот видишь, у тебя подход сразу правильный был. Ты правильно сразу посмотрела, мы на это сейчас вышли, а ты сразу увидела, молодец.
Что в Око ещё есть? Что внутри Око есть, кто подскажет?

Так, я на запись: Мы начинаем Совет Подразделения ИВДИВО Ладога. Мы правда уже начали отвечать на вопросы соответствующие Взгляду, где подразделение Ладога разрабатывает принцип Взгляда как таковой в Окскости. И вот мы сейчас начали Совет с точки зрения принципов Взгляда. Это я на запись. То есть, это продолжение разговора, который мы начали. 
[bookmark: _Toc518866076][bookmark: _Toc536317104]Позиционный Взгляд на Совете ИВО: 9 шагов
1. Вначале Ядро Синтеза со всеми спецификами.
2. Форма со всеми спецификами формы.
3. Лично, каждый из вас есмь 173-я часть.
4. Учитель Метагалактики ФА (45 Ипостась из 64-х)
5. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь.
6. Аватары Синтеза Святослав Олеся, то есть ракурс Дома.
7. Я есмь часть команды членов Совета Отца, все Аватары, 1712.
8. 3123 физических служащих ИВДИВО, один за всех, все за одного.
9. С Аватарами Служения.

Совет начался. Если Совет начался, что вы делаете? Взгляд ваш? Начался Совет – ваши действия? Начался Совет – кто мне расскажет ваши действия? Ну типа: сидим – не вариант. Начался Совет – ваши действия?
Из зала: Синтезируемся с Отцом.
Раз, ура, каждый лично сам, но это синтезируемся с Отцом – это второй и даже третий шаг, мне нужен первый шаг.
Из зала: Святослав Олеся, Кут Хуми Фаинь.
Это четвёртый и пятый шаг, потому что Отец априори выше их. Значит, вначале с Отцом, потом с Кут Хуми, потом…, а можно наоборот. Но лучше с Отцом вначале, у нас же Совет Отца. На Совете Отца сразу с Отцом. Но перед Отцом как третий шаг – троица, нам надо сделать два собственных шага.
Из зала: Организация.
Причём здесь Организация? Она там есть у вас где-то, там за стенкой сидит команда организации, пусть сидит, это организация, ты сама не есмь организация, хотя в том числе и есмь организация. Мне нужна ты сама, а не все организация. У нас же Совет Отца. Первый шаг?
Из зала: Ядро Служения возжечь, Нить Синтеза.
· Отлично. Вначале мы возжигаемся Ядром Служения ракурсом Аватара, не организации, в данном случае Аватара Совета Изначально Вышестоящего Отца. Аватара такого-то – название организации, но Совета Изначально Вышестоящего Отца. А вот если ты выйдешь к своей команде, ты уже будешь Главой организации: Аватар такой-то, Глава организации. Это я Взгляды различаю. А здесь ты – Аватар такой-то, Совета Изначально Вышестоящего Отца, то есть Дом – это команда, значит, вы должны сейчас развернуться командно, для этого вы возжигаетесь – раз, все ядра Служения и желательно все свои ядра ну как минимум Синтеза, было бы эффективно, и вообще возжигаетесь всем, что внутри вас есть, это первый шаг. И второй шаг? Вот со вторым шагом у всех проблема, даже не стесняюсь, но всё-таки надо
Из зала: Нить Синтеза?
Не, это всё к первому. Ты возожгла всё, возжигая ядра Синтеза, все Нити Синтеза, все Столпы горят, потому что если ты входишь в Совет, и ты всё возжигаешь, в первую очередь у тебя срабатывает Столп, Нить Синтеза, а потом ядра Синтеза, не наоборот, Отец есть Столп. Но чтоб с Ним синтезироваться, но если ты входишь на Совет, ты входишь в Столп, иначе не имеет смысла, немного даже внешне для тебя. А возжигая Нить Синтеза, или ядро Служения, ты уже уходишь во внутреннее своё: это такой баланс внешнего – внутреннего. Входя на Совет, вы входите в Столп, у вас автоматически должна возжигаться Нить, вы возжигаетесь ядрами Синтеза – это ваше первое действие, координируясь со Столпом и Нитью Синтеза в Столпе. А второе?
[bookmark: _Toc518866077][bookmark: _Toc536317105]Ценность Огня формы. На форму срабатывают условия ИВДИВО
Из зала: Форму стяжаем. 
· Молодец. Вы физически надеваете форму не там, а здесь. Вы должны физически надеть форму. Чтоб была понятна её важность: почему или зачем? Вот это забывают все сделать физически. Я уже на Синтезах начинаю приучать: «Надеваем форму физически, а потом туда выходим». Зачем? 
Есть условия внутренние, которые фиксируются на ваше Ядро и тогда они зависят от вашей субъектности. Это то, что мы сейчас во Взгляде разрабатываем. А есть условия Дома внешние, которые до вашего Ядра никогда не доберутся, потому что они внешние, а Ядро внутреннее. Это там наверху Ядро можно поставить в зале, а здесь его нельзя поставить: оно внутри нас. Я могу его вытянуть вовне, но это специфическое уже действие. Так оно внутри меня Ядро Служения. И внешние условия должны остаться внешними. И первый шаг: я возжигаюсь внутри. А второй шаг внимание: одевая форму, я вступаю в полномочия Аватара, и на меня тут же фиксируется Дом со всеми внешними условиями. И у меня возникает равновесие между внутренними моими: Ядро Служения и всё, что там у меня есть, Огонь, Синтез и моим внешним Служением. Это форма и можно к форме включить все инструменты. Форма с инструментами и 64-рицей Служения. Это внешнее. И мы вошли. 
Ну, было у вас, когда вы надевали что-то такое важное для вас в форме. Если кто-то в форме из вас был. Она как бы вас чуть преображает. Вроде бы то же самое, вроде не то же самое. Потому что форма вас начинает связывать. Ну, вот я армейскую форму первый раз прожил в армии. Армейскую форму одевал: меня фотографировали после присяги. Ну, одежда, ну надел ты её там, рядовой там присягу, а ощущение, что ты принадлежишь к чему-то. Ну, там армия тогда Советского Союза. Принадлежность пошла. И вот когда вы надеваете форму, у вас идёт принадлежность ИВДИВО. Нет формы – бабушка надвое сказала. У кого-то способности хватит, у кого-то не хватит. 
ИВДИВО настолько серьёзная организация, что чаще всего ни у меня, ни у вас ничего не хватит. И нас спасает только форма. Причём форма – это аж одиннадцатый уровень по 16-рице Слова Отца на сегодня. А одиннадцатый уровень – это как раз Служащий. Значит, одевая форму, мы врубаем в себе, вот так грубо скажу, Служащего ИВДИВО. Не одели форму, он не врубился. Я могу сидеть, ну допустим Человеком Планеты. Сейчас ехал в машине, заливом любовался и у меня этот взгляд внутри остался. Я от него не отошёл ещё. И вроде я сам уже говорю Советом, но я не отсёк своего внутреннего взгляда. В самолёте летел сейчас. Ещё там что-то делал с утра. Даже практику с Отцом делал на личную какую-то свою. Я мог от этого не отойти, это мощная вещь, и на вас уже накладываю своё внутреннее человеческое, может быть частично служебное, но смесь свои и Совет. И я сюда выплёскиваю свою смесь. 
А так форма, я тут же организовался, мы тут же между вами скоординировались: я в своей форме, вы в своей форме. У нас включились должностные инструктивные обязанности, вот не должностные, а инструктивные обязанности, ещё с учётом подготовки. Автоматика. На нас пошли условия, Совет подготовлен. Понятно, да? Взгляд. 
Поэтому вначале Ядро Синтеза со всеми спецификами. Ну, Ядро Служения для Совета со всеми Ядрами и возжиганиями. Второе: форма со всеми спецификами формы. Там Аватар, организация, ваш статус на этой форме тоже есть. Что ещё на форме есть кроме Аватара, что вы Аватары и вашего статуса? 
Из зала: Праздник. 
Праздник потом. Я знаю, что сегодня праздник. На форме праздник. Тогда форма должна быть праздничная. Вот это я согласился. Тогда соглашусь. Форма сегодня праздничная. Ты можешь не говорить праздник. Ты говоришь: форма праздничная. Кто сообразил, что праздник, понятно. А кто не сообразил – ты о чём? Понимаешь, Тань? Вот такая хитрая штука здесь есть. Поэтому форма сегодня праздничная. У нас праздник. Ну, грубо говоря, не синий, а белый китель. Условно, ну, для мужчин. У дам там есть пиджаки, есть платья, смотря какая у вас форма. Ну, чаще всего это пиджак с юбкой. Китель мне сложно сказать, называется ли у дам это кителем. Хотя у дам есть кители, дамские. Из нашей истории это было. Поэтому говорить о том, что вообще нет, я не могу. Итак, форма – это Аватар, Служащий ИВДИВО, Статусы, Посвящения, может другие какие-то подготовки. Ну, понятно, иерархических реализаций на форме есть, раз, и ещё там что-то есть. Аватары – это организация, наша подготовка во всех выражениях – это два. Вот Иерархия там сказали. Ещё. Говори, что на форме есть, говори. Говори, говори, говори, всё что угодно. 
Из зала: Явление Члена ИВДИВО. 
Явление Члена ИВДИВО. Во, уже хорошо. Молодец просто. Это вообще никто не вспоминает. Я говорю: «Говори». Вы Член ИВДИВО и, надевая форму, вы по-настоящему в этот момент, ну вы знаете, как членский билет достаёте. Ну, тут нет у нас билетов, справочки там у нас не выписывают. Все смотрят по сердцу. А по сердцу кто увидит, кто нет. Сердце ниже, кстати, одиннадцатого выражения. Сердце у нас всего лишь пятое, на всякий случай. А вот по форме, что вы Член ИВДИВО увидят и это не совсем Аватар, это Член ИВДИВО. Один за всех, все за одного. 
Ну, допустим у нас 1712 Аватаров. Если ты вспомнила, что членство ИВДИВО, у тебя пошла поддержка на 1712, ну 11, ты 12-й, единиц. Ого! Аватаров. Это 1700 видов новизны. Это сразу такая мощь. Это я только об Аватарах, ну, для Совета Отца. То есть у нас, мягко говоря, на планете Совет Отца состоит из 1714 человек, два Главы ИВДИВО ещё. Никогда так не думали? Вот сейчас подумайте. Взгляд. Не из ваших 16, это само собой. А вы включили Члена ИВДИВО: 1714 с Главами ИВДИВО. Чувствуете, Совет Отца совсем другой по масштабам появился. И вот здесь уже другой Взгляд – Член ИВДИВО. Но кроме Члена ИВДИВО, что ещё вам надо? Совершенно согласен: молодец. Я мог не вспомнить даже, честно говорю. 
Но есть ещё что-то, что вы не вспомнили. Ну, во-первых, вы Совет Отца Окскости и на вашей форме эта Окскость обязательно обозначена. Вы Дом 13-го горизонта, вы отвечаете за Окскость в 256-рице. Мы можем назвать имена Аватаров, это само собой, но это уже личное. А вот вы идёте по улице – вы часть есмь Аватаров. Мы с вами это проходили. Но вы не обязаны людям говорить, что вы там часть Аватаров таких-то. Но вы идёте по улице в форме Окскости, даже в парадной. 
Примерное различие. Есть морская форма, есть военно-воздушная форма, есть форма МВД, есть десантников форма, ну и по списку. И когда мы парад смотрим, команды идут в разной форме. Я ссылаюсь на войска – так легче увидеть. Вот у нас то же самое. И даже в этих 1700 форма Окскости одна из 192-х. Других нет. И у каждой команды из 192, сейчас пока 107, но всё равно предполагается сразу всех 192, свой вид формы. И, одевая эту форму на вас, сразу включается Окскость. Ивдивность само собой, Член ИВДИВО, и у вас ракурс формы: вы окские. 
Из зала: А Окскость-то она одна из 64. Из 192-х. 
Из зала: Она Синтез Синтезности. 
Ты мне сейчас сказки не рассказывай. У нас 192 Аватара Синтеза. 
Из зала: Да. 
Вы отвечаете за Аватаров Синтеза и такой вариант, как Окскость. Вы можете называть точно должность Аватаров Синтеза ваших. Как она называется? Ну, вот у них там название: Аватар Синтеза чего? 
Из зала: Синтеза Синтезности. 
Вот. И вот эта форма у вас Синтеза Синтезности. Но Огонь-то у вас Окскости. 
Из зала: Синтез Окскости.
Ну, Синтез Окскости. Ну, извините, Синтез Окскости. Но он же у нас один. Другого Синтеза Окскости нет. 
Из зала: Но Синтезов всего 64. 
Ты сейчас говоришь о Синтезах, а я говорю сейчас об Аватарах Синтеза. Давай так: у нас с тобой Синтеза 64, а у Отца сколько? 256, базовых, Иерархия. Вы отвечаете за 100…
Из зала: Если за 173-ю, то там Синтез Синтезностей.
Который должность, а Огонь? Синтез Окскости, правильно?
Из зала: Нет. Синтез Синтезности Огонь.
Синтез Синтезности – это у Кут Хуми.
Из зала: У Кут Хуми Синтез Синтеза. У Святослава Олеси Синтез Синтезностей ИВО. А, Ипостась ИВО Учитель Метагалактики – Окскость, как цельный Синтез ИВО.
Это Ипостась Учителя? Т.е. у вас мешается Синтез Синтезности и Окскости и у вас одна из 192-х форм члена ИВДИВО, где идет смесь. В вашем служении есть обязательный синтез Учителя Метагалактики (ФА) и Аватаров Синтеза Святослава Олеси. Т.е. вы не можете быть только Святославом Олесей и не можете быть только Учителем Метагалактики. При Синтезе Синтезности и Окскости что у вас возникает? При Синтезе Учителя Метагалактики (ФА) его Огнем Окскости и Святославом Олесей их Огнем Синтеза Синтезности, сокращённо как у вас теперь это всё называется? Синтез Окскости. Могу уточнить: Синтез Синтезности Окскости. Расширил, так вам будет легче. Я просто скомпоновал. И для меня вы команда, одна из 192-х, если я сокращать буду, Синтеза Окскости. Мне понятно, потому что сам я фиксирую Синтез. Можем уточнить официально: Синтез Синтезности Окскости. И тогда вы лично, собственно команда Совета Отца. 
Вы не часть Святослава Олеси и не часть Учителя Метагалактики (ФА), это само собой у вас должно быть, а вы становитесь выразителями Отца, где вы там впитали всё это, но для Отца стали самостоятельной командой – Синтез Синтезности Окскости. Тогда сами себе эти слова запомните, потому что я вам произношу, а у вас это – два слова у вас помещается: Синтез Окскости, вы согласны. Синтез Синтезности Окскости – три слова уже не помещается, без обид, вопрос не в словах. Вопрос в спецификах Огня. Я и произношу то, что вам легче взять. 
Могу вам сказать официально: совмещение двух Огней – Аватаров и Ипостаси. Ваш третий – это Совет Отца. Вы такие. И вот на форме, на форме именно, включается Огонь. Синтез у вас внутри, а вокруг формы гуляет огонь. И, одевая форму, вы включаете не Синтез, он внутри включается, а Огонь. А Дом — это усвоение Огня. И тогда тут же на вас включаются Святослав Олеся – раз, Кут Хуми Фаинь – два, ну скорее всего Кут Хуми Фаинь вначале, потом Святослав Олеся. Мы у Кут Хуми служим. Поменяем правильность. Потом Учитель Метагалактики – три. Окскостью. И только потом Отец – четыре. Но это они сами включаются на вас. Вы не включаетесь, у вас третий шаг – сразу к Отцу. Но тем, что вы одели форму и у вас возжегся Огонь, этим Огнем вы тут же вошли в Синтез Огней: по Иерархии – Окскости, по Иерархии Учитель Метагалактики выше Аватаров. Значит, вначале срабатывает Окскость огонь, потом Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь, собственно у кого мы служим, а потом Святослав Олеся и специализация служения. 
На форму автоматом срабатывают условия ИВДИВО. Условия ИВДИВО – это прежде всего огонь. И у вас начинает вертеться этот тройной Огонь. Второй шаг – это форма, это знаки и все нужные специфики. Это всё двоечка, это всё одновременно на вас включается. Это начался Совет, называется. Вы должны это видеть, когда вокруг нас пошёл Огонь, я бы сказал, вот этой четверичности – Отец, Учитель, Кут Хуми Фаинь, Святослав Олеся, четыре Огня. Ну, в троичности базовой, у нас начинается эффект Совета Отца. 
Но, есть ещё последний шаг. Внутри возжегся Синтезностью – первый шаг, всей. Вовне одел форму – врубился Огонь, весь. Форма определила мои специфики, так выразимся, иерархическую реализацию, специфики должности, всё что угодно. Что ещё произошло с формой? Кроме того, что она врубила Огонь. Членство ИВДИВО включили, само собой, всё это в форме, все это делает форма. Смотрите, мы на Синтезе одеваем форму, и вот это всё одновременно делается. Там ещё ракурс Синтеза идёт, ракурс Аватаров идёт на Синтезе, ракурс Ипостаси идёт на Синтезе. Вот сейчас будем работать, форму одели – все эти ракурсы есть, мы это не замечаем, а они есть. Но кроме члена ИВДИВО, вы говорите вы члены Иерархии, а это как на вас включается. 
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Партийное не вспоминаем. То правильно, но сейчас не об этом. Вы в Совете Отца. Вот выйдем из этого зала, и у вас включится партийность Иерархии. Мы в этом зале – Совет Отца. Партийность не в счет. Это специфика одной из Организаций. Потому что для окружающих Иерархия может выражаться только партийно. И мы по улице ходим партийно. А вот здесь, на Совете это не партийно, иначе не корректно. Это выделение одной из организаций, так не бывает. Совет Отца, мы члены Иерархии чем?
Из зала: Аватарами?
Это член ИВДИВО. Это должность члена ИВДИВО. Ты стала членом ИВДИВО только тем, что получила должность Аватара, Владыки, Учителя.
Из зала: А если синтезировать Аватара и …
Синтезируй себе на здоровье. Работай как член ИВДИВО. Синтезируйся, выражай, общайся. Вы рядом с Домом Иерархии. Я поэтому вас чуть мучаю для них тоже. С точки зрения ИВДИВО, мы сейчас всё обсудили, даже Огонь. С точки зрения Иерархии? Вы ещё члены Иерархии. И на форме это членство Иерархии тоже есть. И это не только иерархическая реализация, статус ваш и ещё что-то, посвящение ваше. Это тоже, кстати, к Иерархии относится. Но на форме есть ещё что-то особенное, выражаемое иерархически. Иерархия – это все-таки Воля и действие во вне Волей. Значит, чтобы мы как Аватары действовали, даже в своей организации, нам нужен некий эффект Воли. Вот у нас Огонь возник, а Воля рождается из Огня. Соответственно нам нужно что-то, чтобы этот Огонь привёл к нашему Волевому действию, тем Огнём, который вокруг нас на форме возник. Ваш иерархический Взгляд? О Взгляде, я не отвлекаюсь, это я взгляды расписываю с точки зрения элементарного Совета Отца. Мы вернёмся к Оку и Взгляду, я не забыл это. 
Я вам показываю, что такое Взгляд позиционный на Совете Отца. И вам легче будет потом рассматривать Взгляд внутри Ока. Там всё то же самое. У вас будет аналогия, как связывать. В машине я аналогию не смог показать. Я показал механизм, но аналогии не было, а сейчас я вам рассказываю аналогию, как настоящим Взглядом формировать себя как члена Совета Отца ИВО. Ну, Совета Изначально Вышестоящего Отца. 
Иерархи, ау. Вы выросли из Дома Отца Иерархии, поэтому этот принцип на себе носите, став отдельным Подразделением. Это не отменяется, здесь пересекаются два Подразделения, на общие Съезды, там всё остальное. И на общие Синтезы даже. У нас два ядра, общий Синтез. И что? Как у вас Иерархия выражается? Иерархия – это личный контекст. Вот я специально хочу показать, как важно партийно выражаться, потому что Иерархия хотя бы на этом фиксируется. Я лично чувствую себя Иерархом. Не фиксируется – Огонь не почувствуете. Это не значит, что я не могу отойти от партийности и уйти в Иерархию. Но, я вас сейчас спрашиваю, чем? И вы мне не говорите, а должны — у вас Взгляд. 
Самый простой вариант: Иерархия в Окскости, самая элементарная. Окскость Окскости рознь. И если вы, члены ИВДИВО Аватары такие-то, одели форму Члена ИВДИВО и ракурс этой формы: команда Синтез Синтезностей Окскости, то Окскость не может, без обид сейчас, тупо одна. Логично? Значит, у вас как минимум 16 видов вот этих Синтезностей Окскости и одинаковых быть не может.
Значит, вы должны мне ответить были, что мы возжигаемся лично на форме, лично каждый из нас Окскостью или Синтезом Синтезностей Окскости, как неким выражением Окскости собою. Нет? У вас Святослав Олеся занимаются Окскостью?
А ИВДИВО: Занимаются.
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Гениально. Значит, вы Иерархи Окскости и вот я подвожу к Взгляду, зараза такой. И у каждого из вас должна быть своя Окскость с учетом и от ракурса организации, до ракурса личности в синтезе всего этого. Личность, это не только социально-человечески, это ещё посвящения, статусы – всё во всём. Должно быть разнообразие 16-ти видов Окскости. Но есть ещё одна зараза такая – у вас номер Аватара 183? 173 (подсказывают из зала). А какая это часть?
А ВШС: Многомерная многоклеточная часть.
Чего? Это для всех, это слово, прямо классное.
А ВШС: Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
Это часть так называется? А Иерархия начинается с чего? 
Из зала: С Частей.
И когда я вас мучал, как у вас выражается Иерархия – вы должны были вспомнить в первую очередь не Окскость, а выражение 173-й части, потому что с неё начинается Иерархия. Но так, как мы на Совете Отца, Часть эта должна быть не моя или ваша, вот эта многомерная многоклеточная, это для человека, ещё и Слово Отца, забыли. А на моей форме должна развёртываться 173-я часть в выражении Изначально Вышестоящего Отца, потому что мы на Совете Отца. 
Мы дошли до главного. И Иерархи на Совете Отца вы ракурсом 173-й части Отца. И для ИВДИВО мы разобрали ваше всё, понятно, а вот для Иерархии всё у вас начинается с ракурса Части, подчеркиваю, Отца, где вы должны быть вот тем, что протараторила Татьяна. Но она протараторила это по названию, по памяти. А от вас должна пойти иерархическая эманация мне или мну 173-й части. Я при этом в неё входить не буду, чтоб вас и не колошматить, и одновременно оттестировать – а есть ли у вас эта эманация. И после этого вы член Иерархии на Совете Отца, потому что у вас 173 вариант иерархичности или Иерарха в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И от вас должна, я пытался подсказать, идти Воля 173-й части, я специально говорю 173-я часть, потому что многие из вас не помнят её, вам лучше номером сказать, потому что в вас отклика на текст Татьяны не особо было в голове, без обид.
И вы на Совете Отца, Отцу вы интересны как личность всегда, но на Совете Отца, вы интересны как Иерархи 173 части. 
И вот на эту часть накладываются ваши Посвящения с правами со…, не посвящения – ваши Права созидания. На эту часть накладываются ваши Начала творения – это вытягивается всё из Статусов, Степени творящего синтеза и всё по списку. И когда вот это всё изнутри, по количеству всего, что вы имеете, на эту 173-ю часть вытянется, а часть Отца, она по мощнее всех наших нашлёпок и подготовок. Вот из них всё это вытянется на 173 часть и сложится в синтезе всех моих внутренних подготовок Посвящениями, Статусами и так далее, Степенями на эту 173 часть, и вот тогда я стану Иерархом. Потому что Отец меня ввёл в эту команду, а значит, поручил выражать его 173 часть. Из меня достались все мои подготовки, ещё о частях могу сказать – все подготовки моих частей достались, там по списку, всё, что вспомните. В синтезе, всё это сложилось ракурсом 173 части, и я Иерарх, выражающий Отца собою 173-ю частью, тогда это Иерархия. 
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Если я с этим выйду сейчас за дверь и пообщаюсь с любым, там вот кофе пойду пить, я тут же, вот этим 173-им, должен стать партийным ещё, чтоб адаптировать этот огонь к людям и их не снесло. Каждому по сознанию. Понятно, да, о чём? Иначе меня Отец накажет за не правильное применение этой части, любой, хоть первой. То есть, я иду Иерархом, Иерарха оформляю Партийцем и иду по жизни гармонично.
Из зала: Это Взгляд такой.
Это Взгляд. Ну Иерархия офизичивается чем? Партией. Ну МГК, но пойти конфедеративно нам в голове пока будет сложно, иерархически-конфедеративно вы должны ходить по жизни, если кому слово партия не нравится, пожалуйста исполните. Если форму партия мы ещё сообразим, то конфедеративность – это слишком сложно для нас сейчас. Слово конфедеративность – это многоуровневый иерархический синтез частями, посвящениями, статусами в выработке Взгляда на каждого человека, с кем я встретился, одномоментно по его подготовке. 
Перевожу на конфедеративный язык. Это вам не партийная внешняя выразимость, это жёсткая внутренняя иерархизированность конфедеративностью. Называется иерархическая конфедерация – сказать можно, выработать крайне сложно, так, на автоматике работает, на осознанности пока нет – это мы Взгляд иерархической конфедеративности, поэтому, когда мне говорят о конфедеративности в выражении Иерарха, я пока говорю: лучше пока не надо, останемся пока просто партийцами, кто продвигает Иерархию в жизнь, но ракурсом своей части Отца. И людям понятнее, им до части Отца всё равно, а гражданская конфедерация понятней, и нам проще, с учётом наших лучших подготовок.
Ну и сразу для нас поручение Иерархии… Забыли о партии – это я вас вышибаю из Иерархии, на Совете Отца – вы не партия, на Совете Отца вы команда 173-й части и в этом ваша Иерархия, не как Аватаров, а лично, каждый из вас есмь 173-я часть. Для примера, питерцы – есмь 191-я часть, и что хотят делают, завтра будем мучить, если не забудут, после Синтеза. Ну для примера, здесь Глава Питера находится. Увидели? 
· Вот, теперь, когда всё это вот так раз и в вас вспыхнуло, начинается третий шаг: и всем этим, в синтезе всего во всём, вы синтезируетесь с Отцом – третий шаг, синтезируйтесь, так, чтобы я из вас Отца прожил. Я надеюсь, понятно, что ракурс 173 – будет главным, это не отменяет всех остальных – они будут второстепенны для этого Совета, а то, и вообще я бы поспециализировался на 173-й части, вы как-то на ней не особо специализируетесь, хотя бы вроде ею занимаетесь, Отцом. Вы специализируетесь собою, с точки зрения ИВДИВО, как оно в ИВДИВО есть, это тоже часть 173, а мне нужно Отец в вас 173-й частью.
И вот собою и ИВДИВО у вас есть, но это Член ИВДИВО, а Отцом – …, а это Член Иерархии.
После Отца мы синтезируемся с кем? Четвёртый шаг.
Из зала: Кут Хуми.
Ага, размечталась – вы вообще-то отвечаете за Ипостась Учителя Метагалактики.
И чтобы адаптировать Папу к этой жизни, нужно что? Ипостась. Не потому что Отец не сам может, но вы ж команда Отца. Значит, выражать Отца надо правильно: Отец, потом Ипостась. У вас – Учитель Метагалактики…
Из зала: Метагалактики ФА.
Да, да, да. Всё в порядке, да, мне ФА не хватало. Я заикаться начал, не тот огонь пошёл. Учитель Метагалактики, видите, мне две буквы не хватило, чтоб прожить Огонь. Я без шуток, я, поэтому у меня в голове: почему Метагалактики, что я потерял. Всего лишь две буквы, а мне не хватило этого, чтобы Учитель на меня зафиксировался, Учитель Метагалактики ФА на меня зафиксируется. Не сказал две буквы, я не понял, что за фиксация пошла. Смесь пошла, Ивдивная смесь пошла, чтоб было понятно. Учитель Метагалактики – это всеобъемлющее начало множества служащих, которые называются метагалактическими Учителями, не физически там, многореальностно. 
· После Учителя Метагалактики ФА, – это у нас шаг будет пятый.
· Учитель Метагалактики ФА – четвёртый, пятый шаг – Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, пятый шаг аж.
· Шестой шаг – Аватары Синтеза Святослав Олеся, то есть ракурс Дома, синтезируемся.
И опять пошла мука двух шагов. То есть начало, потом синтезируемся со всеми, кого знаем и надо ещё два синтеза в нас или нас с кем-то или как-то. Какие? Причём вы их знаете, мы сегодня их обсуждали уже. Если вы их вспомните. Я напоминаю, первое: это вы возожглись сами, второе: вы одели форму со всеми спецификами, что мы сейчас выяснили, третье: Отец, четвёртое: Учитель Метагалактики ФА – ракурс Ипостаси Дома. Это я на запись, чтоб другие понимали. Потом: Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза, это, ну естественно мы там служим. И шестое: ракурс Аватара Синтеза служения Дома, Святослав Олеся. 
Шесть фиксаций есть. Две подготовки, четыре Синтеза. И по итогам, чтоб Совет Отца состоялся надо синтезироваться ещё с двумя категориями выражений. Пытаюсь не подсказать. Не молчите, говорите.
Из зала: Аватары Синтеза по служению.
С Аватарами служения. Это девятое будет.
Из зала: Ипостась.
Это будет, но тогда это за восемь, к девяти идёт. Это уже личное, понимаешь. А мы ещё тут командно не выразили. Первые восемь – это вот наше обязательное командное для всех. Начиная с девятого, мы можем идти к 16-ти и там уже личные специфики пошли. Я с тобой согласен, но, за двумя этими позициями, это девятое. Мне надо два коллективных ещё. Причём простых-простых, сейчас будете смеяться даже над этим.
А. ВШС: А с прошлого Совета ИВО вы говорили, что там фиксируется ещё Иосиф Славия.
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Это вот личное. За вот девятое, это десятое – двенадцатое, туда. Нет, здесь есть простая вещь, вы ж Совет Отца? У нас Совет Отца в ИВДИВО это 1700 человек, называется: «один за всех, все за одного» и седьмая позиция, это войти в Совет Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, то есть синтезироваться с 1711-ю Аватарами, Главы ИВДИВО там сами включаются. А вот, чтобы вы вошли в Совет, вы должны, вы 12-й, 1712-й, значит 1711, вы должны с ними синтезироваться, а потом уже в синтезе всей командой фиксация идёт Глав ИВДИВО. Если вы синтезируетесь с Главами ИВДИВО, это будет по-человечески, лично. А нужно вначале с командой, поэтому мы врубаем команду, а потом Главы ИВДИВО к нам включаются.
· Седьмой шаг. Я есмь часть команды членов Совета Отца, все Аватары, 1712. Я, почему не говорю – Глав ИВДИВО, потому что они не совсем члены Совета Отца, они туда включаются, по должности, но не являются. Понимаете, да, они члены Иерархии. Поэтому вот именно здесь нужно: «Один за всех, все за одного» из 1712-ти членов Совета Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Чтобы вы не только здесь сидели…
Это семь. Другой огонь пошёл. Я ж сказал, мы об этом сегодня говорили. При этом это не отменяет наш Совет на 16, 17, 18 – сколько здесь сидит, условно должно быть. Ну, другой огонь уже. Ты чувствуешь себя частью коллектива Совета Отца. И коллектива не только внутреннего, который мы уже видим каждую неделю, устали друг от друга, тут ещё приехал Глава ИВДИВО и опять нам надо друг друга видеть. А коллектива 1712-ти и при мне это обязательно. Специфика нашего Совета в том, что я на вас сразу фиксирую весь Совет Отца 1712, ну 711, независимо от вашей подготовки, в этом специфика Отца. Вы это должны делать и сами, ну со мной это автоматом просто, умеешь – не умеешь, получаешь. Смысл в этом. Это седьмой шаг. 
И восьмой шаг. Он просто звучит, вы все знаете эту форму: «один за всех, все за одного» в Иерархии. И вас сколько, один за всех, все за одного?
Из зала: 192?
Размечталась. Вообще обнаглела, только Аватаров Синтеза имеет в виду. А я только с Аватарами Синтеза буду. Это я внутреннюю позицию показал в Око, ну как-то вот, поэтому я сказал: обнаглела. 
Один за всех, все за одного, ваше предложение, дамы. А?
Из зала: 3123.
· Молодец. 3123 физических служащих ИВДИВО, плюс 192 после этого. Условно 3300 уже, а фактически я бы сказал, плюс 256, так корректней будет. Поэтому 123 плюс 256, это 379. 3379, вы один из них, один за всех, все за одного. И вы в команде ИВДИВО физически. Это другой шаг. Потому что здесь уже пошёл огонь и Владык, и Учителей, и Ипостасей, и вы тут же сонастраиваетесь со своими командами, если есть, или другими командами, которые есть на тему вашего аватарского служения. Ну можно в расширении вообще со всей командой ИВДИВО Кут Хуми, ну это седьмой пункт, или со всей Иерархией, это восьмой пункт. Но со всей Иерархией, там нас несколько десятков миллионов в Метагалактике, поэтому такая цифра… Так как мы точно цифру не знаем, мы ограничим своей физичностью, потому что в той цифре можно вообще потеряться, многовато будет. А вот 3379, по-моему, нормально и огонь чувствуете другой.
После этого вы стали Советом Отца по праву, с большой буквы этого слова, вы наконец-таки в него вошли и можете дополнить личной спецификой то, что нам предложили очень правильно – девятой. Я ещё синтезируюсь с Аватаром Синтеза ракурсом служения моим. Ну, то есть я Аватар, там если взять партию – Владомир Стефана, если науку – Юлий Сиана. Вот я с ними ещё дополнительно в реальностях синтезируюсь, после этой восьмой, только после этой восьмёрки, чтобы они видели вашу специфику вот в этом. А если я до этого синтезируюсь с ними, у меня не хватит тямы Синтеза один за всех все за одного что в ИВДИВО, что в Иерархии, а так у меня тяма, поддержка идёт. Я уже с ними синтезируюсь как специализация, но у меня уже моща девятая другая. Их лучше оставить на мощу, мы ж там разрабатываем. Вот такой юридический вопрос будет, просто возжигаем Совет Отца, если мы будем просто на это тренироваться у нас другой взгляд будет, Совет Отца. А?
Из зала: Фиксация Отца на всех служащих будет идти, на три тысячи?
Не, это ты размечталась. Ты забыла, что ты с Отцом синтезировалась на третий пункт, а со всеми служащими на седьмой и восьмой. И Отец сразу, смотри первый пункт: это ты внутри Синтеза, второй пункт – ты формой. И третий пункт – ты синтезировалась с Отцом, включился наш Совет Отца ракурса всего того, что в форме в твоём Синтезе есть. У тебя ядро служения Аватара. И Совет Отца ракурсом тех, кто присутствует, уже включился на третий шаг.
Потом мы усиляем это, развивая. Учитель Метагалактики ФА, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Святослав Олеся, все Члены ИВДИВО, все Члены Иерархии физически. Это уже развитие Совета, усиление. Чтоб он дошёл, и не только там остался, а дошёл, вот, до самых до окраин, называется. До Планеты. Поэтому Совет у вас остаётся на третьем пункте. Но чтоб этот Совет состоялся правильно, должны включаться 9 пунктов. И 9-й – это вот ещё и Аватары ракурса Служения. Я бы дал и 16, но это уже потом лично доберёте, где каждый из вас ещё может специализироваться в чём-то лично, после 9-го. 
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У вас ещё 7 пунктов специализации, личной. Не коллективной, а личной. И можно ещё разобрать, а что на тех пунктах может происходить. Но, это не обязательно. Но можно. Там, один из ракурсов, я, допустим, в Партии тем-то занимаюсь – ракурс. В Науке тем-то занимаюсь – ракурс. И у меня он возжигается. Это вот мои семь личных ракурсов. Ещё где-то тем-то занимаюсь. Ещё ракурс. Это я всё об ИВДИВО. То есть, в Науке отвечаю за Науку Синтеза – ракурс. В Партии отвечаю за идеологию – ракурс. И вот, у меня сразу, минимум, плюс два этих ракурса включаются. У меня уже сразу не 9, а 11. Это навскидку, чтоб так видеть легче было. Плюс ещё какие-то там действия. Я ещё Аватар Синтеза, кстати, Владыка Синтеза. Уже 12. Понятно, да? Ракурс. Это личный ракурс, это всё туда, в личное. Это я на запись. И ещё четыре ракурса моих личных, которые тоже должны быть, но можно публиковать, можно нет, у каждого из вас тоже должно быть что-то такое, интересненькое. Увидели? Может, нет. Может, этих ракурсов нет у вас, потому что вы этим не занимаетесь. Я занимаюсь, причём, ежемесячно, даже иногда так в еженедельном режиме. Поэтому у меня этот ракурс есть. А у вас? «А у нас в квартире, питерской, газ». Понятно, да? Я сейчас ничего не имею в виду, это не шпилька, а просто так, прикол. Вы должны понимать, чем вы лично занимаетесь. Это не обязательно заниматься тем, что я сказал, вообще.
Но список из семи пунктов лучше себе составить, чтоб он возжигался на Советах Отца, и вы это усиляли, и это шло развитие.
Я просто за две недели занимался и наукой, и идеологией, и Синтез вот приехал вести, и все эти три ракурса у меня автоматически сейчас фиксируются, потому что у меня документы на руках, я там занимаюсь этим, там, текстами, так выразимся. И веду там одну деятельность. Поэтому у меня сразу возжигались 12. Если б я на этой неделе не делал бы это, я б или их вспоминал, чтобы возожглось, или у меня бы и не возожглось, – действий нет. Понятно, да? Или я должен чётко знать, что «я – Это», и даже если я месяц не занимался, я всё равно «Это», ну просто там и не надо было. Но я всё равно на себя фиксирую «Это». Раз взял на себя фиксацию – вынь да положь на Совете Отца выражение этой фиксации. Лично тобою. Тонкость увидели? Эти семь пунктов – это лично ваши, лично ваше своеобразие, это может включить всё. Кстати, и профессию кто-то вспоминал. Иерарх, это для меня Аватар Синтеза, то есть, ведение Синтеза. Можно ещё что-то. Аватар – это Иерархия. Поэтому для меня Иерарх больше как Аватар Синтеза срабатывает, на меня, в первую очередь. И там всякие тонкости. 
Можно человеческие тонкости. Бабушка, дедушка, папа, мама, муж, жена – это тоже, ну не весь этот список, но что-то самое важное из этого, тоже вариант. Тоже вариант. А, может быть, и не надо. Вопрос, чем вы живёте. Быть этим – не обязательно жить этим, внутренне, имеется в виду. На Совете Отца это не обязательно вспыхивать как специфику. Есть и есть. Даже если любовь есть, не обязательно специфика. Совет Отца – это 16, а Любовь – это 13. Ну есть и есть, хорошо. На Совете Отца это должно быть важной спецификой жизни, чтобы в 16-рицу включить. А не естественной спецификой жизни, где, ну и так понятно, «женат», «замужем». Я специально это проявляю, потому что некоторые включают личное – а ведь не будет звучать. Если ты неправильно включишь этот пункт из семи, и Отец скажет, что это не так, – звучать не будет. Этот пункт должен выходить, аж, на 16-й уровень, Синтезность, на Синтез. Что я этим занимаюсь и занимаюсь для других. Совет Отца – это для других. То есть, если «муж», то тогда для жены, для детей, там, семьи. А если этого нет на уровне Отца, 16-го, то этого пункта у меня нет. Понятно, да? То есть, я, конечно, мужем являюсь, женатый человек, но у меня нет пункта в этой 16-рице как особенности моей жизни личной. То есть, насколько это занимает меня. И у каждого это лично. Нельзя сказать. Я не должен публиковать, что это у меня, что это у вас. Не должно быть. Это лично вы решаете, что у вас там в этих пунктах.
Я специально о социальном, потому что у нас масса людей будет повязана на семейно-социальных, поэтому я уточнил вот. Мало быть на этом повязанными, это должно доходить до 16-го уровня. Не доходит… А, ещё и до Любви должно доходить. Не доходит…
Из зала: Всё начинается с Любви.
Ага, начинается. Кончается. Потому что если мы идём снизу вверх, то начинается-то всё, скорей всего, с практики о Любви. А я бы ещё сказал и с первой позиции – Могущество: «Я что сказал». «А я скалку взяла». Инструмент! И первый вариант покатил. Всё. Поэтому до Любви ещё дойти надо, леди. Так-то мы говорим, что у нас Любовь есть, а когда начинаем присматриваться, в общем-то, она, может быть, и есть, но … ох, хорошо, что хоть эта есть. Но размер, просто для нас большой, для Отца малый. Поэтому до 13 ещё дойти надо. У нас же Совет Отца? Вопрос, какой размер, правда? Любви-то. И вообще, есть ли она, то, что мы называем Любовью, вдруг окажется яркой Жизнью 9-го уровня? А так как 9-ка входит в 13 как часть, мы можем не отделить Жизнь от Любви и будем считать, что это Любовь, а это просто Жизнь. Или от Человечности не отделим. Вот человечески отношусь к жене, детям и ради них живу. Знаете, как есть семьи: «Живу ради детей». Это не Любовь, это Человечность. Не значит, что я люблю детей при этом. Я просто по-человечески к ним отношусь, живя ради них.
Чтоб было понятен список. Ещё один прикол, который я чаще всего встречаю. В итоге, ко мне подходят, спрашивают: 
– Но я же ради любви к детям живу?
– Не. Не-а. Ради человечности. Потому что ты живёшь ради детей. Ты не живёшь в любви к детям. Ты живёшь ради детей, это разные слова в твоих языках.
– О! Не, я в любви живу.
– Это как? После того, как я сказал? Так не бывает. Вот «я люблю детей, не могу уйти от них» – это одно. А «я живу ради детей» – это совсем другое. И произнести эти фразы естественно любому человеку. Ничего такого сложного нет. Но раз ты это не сказанул – у тебя этого нет. Вначале было слово. 
Чтоб было понятно, как Отец подбирает личную специфику. И вот – градация на 16 пошла. 
Это не отменяет, что ради детей можно и нужно жить, – я не об этом. Но нужно понимать, что это не любовь, а человечность. Любовь к детям – что-то иное, даже если ты ради них живёшь.
Различая это, мы получаем эту самую семеричную специфику, с 10-го по 16-е. Вот так, к слову.

Фух! И вот теперь Совет Отца начался. Мы разобрали Взгляд. У вас, чем хороший Дом? Мы можем разбирать все Взгляды. Прямо, вообще класс. У меня так на других Домах не получится. А у вас сама специфика на Взгляд идёт, и прямо вот классно разобрать, потому что у вас Огонь такой, и он позволяет посмотреть правильно.
А теперь возвращаемся к нашей муке, мы, всё-таки, Совет начали, надеюсь, вы со всеми успели синтезироваться, а не только меня послушали. Всё это сделать, на 9 пунктов, хотя бы. Совет начался.
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А теперь возвращаемся. Итак, у нас Взгляд идёт из Ока или Окскости, – так выразимся. И подсказка к вам: А кто оттуда смотрит? Я не идиот, понимаю, что Око тоже может смотреть. А вот Окскость не может смотреть. Я вам сразу сказал, что 61-я Часть – не наш случай. Значит, Оком смотреть уже нельзя. У вас, всё-таки, Окскость или вот то самое, что вы на 173-й называете. Но Взгляд – это, всё-таки, специализация на Окскости. Будем идти Учителем Метагалактики и его Огнём. Да? Окскость.
И вот – что смотрит из Окскости на меня в вас? А из меня на вас?
Из зала: Тело. Эталон.
Тело. Тело, какое? У нас их много.
Из зала: Ипостасное.
Эталон чего? Смотри, по принципу сам Взгляд и Синтезность как таковая, как степень реализации иерархической, состоит из эталонов, вот если Творящий Синтез состоит из степени творения, то Синтезность состоит из эталонов, поэтому, когда ты мне говоришь: «эталон», я сразу скажу: «эталон этого стула, эталон моих туфель или эталон вот этого аппарата, который нас пишет», – это тоже эталон, и должен быть эталон, чтобы эти предметы, я о предметах сейчас, появились. Я не могу сказать, что они на меня смотрят, но они есмь носители эталонов, поэтому определяем их качество, понимаешь, взглядом определяем их качество, потому что есть эталон, поэтому, когда ты говоришь «эталон»…
Из зала: Но я имела в виду, что смотрит эталонно.
Что же тогда ты имела в виду? Ты сказала: «эталон», и я сразу же начал смотреть «эталоном» и подумал о туфлях, которые на меня собираются посмотреть. Ну я шучу, эталон правильно, только кто? Я об этом (обращается к Главе подразделения), у вас Взгляд абстрактный, то, что я тебе в машине доказывал, вот даже у Совета, я думал, что, может быть, между нами так сложился разговор, что Взгляд стал абстрактным, на Совете он тоже абстрактный. 
Ребята, внутри Ока обязательно есть Субъекты, эталонные, эталон Человека Планеты, ну или эталонный Человек Планеты, эталонный Человек…, ну в общем, все 16 видов эталонов. Это Субъекты Взгляда для вас, если вы хотите разработать язык Взгляда, и когда вы Окскостью, не Оком, а Окскостью на меня смотрите, то у вас в каждом эталонном выражении из 16-ти, поэтому Отец 16-чен, у нас все 16 эталонов заложены, есть свои какие-то фрагменты Взглядов. Есть Взгляд плана творения или на план творения, есть Взгляд на вышестоящую творящую реальность или вообще на вышестоящее творение, ну в общем по всем 9-ти видам Человека и от Посвященного до Аватара должностной компетенции вашей у вас есть свои Взгляды на разные темы, субъектные. Понятно, что больше Взглядов на том горизонте, где вы больше Человек, допустим, что вы Человек Метагалактики ФА, Взглядов Человека Метагалактики ФА у вас больше, чем всех остальных, вы больше Посвященный, больше Взглядов Посвященного, чем всех остальных. 
Потом эта субъектность 16-ная складывается в некоторое целое, называется: «вы Субъект» внутри, лично вы Субъект, в синтезе этих 16-ти, я могу в синтезе 64-рёх взять, но мы потеряемся, мы можем взять в синтезе 256-ти, мы вообще тогда растворимся и не вспомним, где нас мать родила даже, там очень сложно, поэтому берём 16, я специально это говорю, это не значит, что нельзя расширить до 64-х, но 64 смотрят как Аватары и Ипостась. Почему 64? Потому что, допустим, у меня пятое посвящение, условно, и на меня Аватар Синтеза Кут Хуми должен смотреть ракурсом пятой Ипостаси, это кто? Вспоминаем.

Из зала: Предвечный

У некоторых больше Предначальный звучал перед вспоминанием. Если мы ещё возьмём его эталонный Взгляд, мы вообще потеряемся, я вообще, но так как у меня пятое посвящение, Владыка на меня смотрит точно пятым посвящением, эталонным ракурсом субъектности моей пятым выражением; у нас должностной статус 60-ый Ипостась и Владыка на меня смотрит эталонно ипостасно. Кстати вам будет ответ, почему у нас статусы такие высокие, потому что 16-ца Отца Ипостась, Служащий нам более характерна во Взгляде, чем тот же Предвечный, который нас шарашит так, что мы не поймём, где находимся, сложно. Чем ближе к Отцу, тем всё проще, чем подальше от Отца, например, Человеку Части Отца, тем сложнее, потому что определить, какой на улице человек какой Части Отца с нашей подготовкой пока крайне сложно, хотя это всего лишь первое Посвящение.
Поэтому на 16-це Субъектов мы останавливаемся от Человека Плана Творения до… Ну а теперь определите в Окскости: у вас Субъект какой из 16-ти главный? Вот в синтезе всех ваших Взглядов, я подчёркиваю, Взгляды должны быть все, почему? 
У вас есть должностная компетенция, она 16-ая, она предполагает все 16 нижестоящих, у вас обязательно есть План Творения, мы такие стяжали и на этот год у нас была заявка на обязательное стяжание служащими всеми, так на одном из Советов Владыка поручение давал, значит все эти 16 Взглядов вы растянули, я специально говорю, чтобы все 16 Взглядов у вас сработали, потому что у некоторых всё останавливалось на Человеке Метагалактики, но без Плана творения, не эффективно как-то. Значит, вот из этих 16-ти Взглядов у вас рождается Взгляд вашего Субъекта, который вы в первую очередь на меня направляете, со всеми спецификами ваших субъектных разработок. 
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Ну, допустим, если вы Человек Метагалактики ФА и говорите: «Туда ниже, как меня касается?» Ну внутри Человека Метагалактики, это то что ниже, есть синтезность, индивидуальность, личность и индивид. Простой маленький головняк: если вы смотрите на меня Человеком Метагалактики ФА это ваше выражение, вы это стяжали, то ваша синтезность – это Человек Планеты, ваша индивидуальность – это Человек ВЦР Полномочий Совершенств, ваша личность – это Человек ИВР Синтезности, а ваши инстинкты, то есть индивид сидит на высоком творении Человек Вышестоящей Реальности Творения, уже хорошо. А вот если вы сейчас Человек ИВО, всё стяжали, то ваша синтезность – Человек ВЦРМ, ваша индивидуальность – это Человек Метагалактики, ваша личность – это Человек Планеты, и уже можете на Планете что-то делать, чувствуете прикол? А ваш индивид – это Человек ВЦР Полномочий Совершенств, это не просто инстинкты, а полномочия совершенств, вы увидели? 
Вот поэтому мы вас всех загоняем как служащих в Человека Творения, это кто стяжал Абсолютный Огонь, тогда ваша синтезность внутри – это четвёртая степень Человека, это Человек ИВО синтезный, тогда ваша индивидуальность Человек ВЦР, мы там спокойно ходим индивидуализируемся, а не абы кем там по форме тела шарахаемся. А наша личность Человек Метагалактики ФА, это я в Метагалактике личность и хожу по реальностям личностью, а на Планете я как раз индивид инстинктивный, и так как Планета меня родила, в каком-то смысле слова, я здесь живу, инстинкты Человека Планеты – это нормально, тогда я Метагалактическая личность, в ВЦРМ индивидуальность, и ИВО синтезность, это по четверичной характеристике Человека, а сам по себе Человек-Творец. Тоже самое, если у меня ракурс Посвященного, а не Человека-Творца, вниз другие степени и Метагалактика становится для меня инстинктами, то есть автоматикой действий, и если я служащий, для меня автоматика действий становится ВЦРМ, если я Ипостась, автоматикой действий становится ИВО, его инстинктивно автоматически выражаю собою, даже не синтезируясь с ним, он просто из меня прёт, если я Ипостась. А если Учитель из меня творчество идёт на уровне инстинктов только так, любых, даже с законом самосохранения и преодоления всех этих специфик, ну в смысле ради Огня даже есть не хочется, есть инстинкт голода, все специфики. Если Владыка, то у меня инстинкт Посвященного, а если Аватар у меня инстинкт Служащего, то есть инстинкт везде созидать, служить, что-то делать. Ну если Отец – должностная компетенция, у меня инстинкт Ипостаси, куда бы не пошёл везде выражаю Отца, Аватара или одну из Ипостасей, а у вас? 
Это я рассказал вам разные Взгляды Субъектов внутри вас, который сложился исходя из 16-рицы связей и пока только ракурсом четверицы человека базовой такой: индивид, личность, индивидуальность, синтезность, помните да такая система у нас есть интересная. Мы расширили её до 16-ти, но это не отменяет базовой четвёрочки, 16 у нас пока у большинства не работает и ещё спорно, а вот четверица жёстко работает у всех.
Взгляд, называется. И вот этим Взглядом синтезом 16-ти ракурсов субъектности со спецификами Взгляда внутри вашего Ока, то есть Окскости, рождается некий субъект в синтезе 16-рицы вариантов, ну, допустим, Человек ВЦРМ, да, это седьмой вид Человека. Туда выстраиваются все Взгляды, которые вы только имеете в синтезе. Вы получаете главный Взгляд Человека ВЦРМ, у вас тут же внутри отстраивается синтезность на Метагалактику, индивидуальность на Планету, личность на Полномочия Совершенств, Права качаете, а индивид у вас Синтезностью работает. И этот Взгляд у нас уже смотрится. Вы его не замечаете. Таких сложных слов обычный человек не знает, он просто смотрит. Знаете, такое понятие, пустой взгляд, когда глазики смотрят. Это одно. Это – смотрит, это не Взгляд. 
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Мы ж говорим о 13-й Частности. А 13-я Частность – это обязательно: какой ты Человек? Ты смотришь, как Человек, один из видов, от Человека Планеты и выше. Вернее, Человека Плана Творения и выше. Это для нас Человека Планеты. Ну, допустим, дитяшка родилась сейчас, и это Взгляд Человека Плана Творения со всеми индивидуальными характеристиками Духа, которые он с собой привёз. Плюс туда можно ваш дух взять с накоплениями, тоже Взгляд, ваш огонь взять с накоплениями, Взгляд, ваш Свет – Взгляд и Энергию – Взгляд. Потому что Взгляд – это Энерготворение, но оно не бывает без Огня, Духа и Света. Нужен ракурс Энергии, чтобы творить Взгляд. И в синтезе этого вы на меня сейчас смотрите Частностью Взгляда. Потом нужен Энерготворение Взгляда Аппарата, потом нужна Система Взгляда, чего? Система, как называется у вас?
А ИВДИВО: Взгляд Энерготворения, так и называется: Взгляд Энерготворения. Энерготворящий. Изначально Вышестоящего Отца. 
А Аппарат?
А ИВДИВО: А Аппарат называется Синтез Взгляда, а Частность называется Взгляд.
Это мы продолжаем утверждать то, что вы сейчас не стали мне сопротивляться. Они съели же: Энерготворение – это Аппарат. А, значит, они не различают Аппарат и Систему, и дальше Частности пойти невозможно. Потому что в голове: я вижу то, что знаю. Не, не, я не к тому, мы сами с тобой вышли, пообщались, на эту Систему, что нужно жёстко 4-рицу знать. Не знаешь 4-рицу, берёшь в руки позицию наблюдателя, и Взгляд не срабатывает. 
Ну и последняя подсказка: ваш Субъект, когда сложил все Взгляды, у вас внутри Окскости, то, чем мы с вами занимаемся, возникла позиция наблюдателя. Самый ценный ресурс, который есть у человека. Ты с какой позиции на всё смотришь? Правильная позиция – жизнь удачная, неправильная позиция – ты у дачи, а жизнь, как сложится. Жизнь не течёт через вас, если неправильная позиция наблюдателя. А вот так. Всё. 
Это по поводу Взгляда. Это в продолжение разговора в машине. Ну вы хотя бы механизм сейчас увидели. Надо в голове теперь разложить: Частность, я не могу дальше говорить, потому что в голове нет разложенности, Синтеза Взгляда, и чем он отличается от просто Взгляда. Ну, Синтез Взгляда я вам рассказывал. Синтез Взгляда в разных Субъектах между собой переводит к вашему общему Взгляду ракурсом соответствующих Субъектов. Это Аппарат, кстати. 
Потом Энерготворённость Взгляда. Обязательно связана с Духом, Светом, Огнём и ракурсом Энергии. Это тоже надо сложить, и в чём там Энерготворённость Взгляда, то есть это не само сложение Взглядов разных Субъектов, а некая творённость Взгляда, Энерготворённость. Энергия имеет свои специфики, и что там вот. Раньше было легче, в Энергии были смыслы, а сейчас сложнее, в Энергии Взгляды и там вообще полный аут. Как это понимается, надо это понять, чтоб система сработала. А потом покрутить ракурсом Окскости, потом Синтеза Синтезности.
Из зала: Силы Окскости.
Силы Окскости, и пошли по спецификам всем на эту тему. А самое интересное, у нас сейчас даже в огнеобразах: Силу с 13-го убрали и что туда поставили? 14 – Империо поставили, а на 13?
Из зала: Есмь, а, нет, 15-й!
Есмь – это 15-й, а на 13-й что поставили? Как раз, для Взгляда, чтобы понимали, как он формируется. Версум поставили. 
Взгляд состоит из Версума, набора разных версий всех предыдущих синтез начал, основ, параметодов, и по списку, вплоть до движения. И складывается уникальный Версум, записанный в твоём ядре Огнём, Духом, Светом, Энергией. Вот этим Версумом вы смотрите Взглядом на меня. 
В каждом Взгляде свой Версум, некий набор синтеза ядер, это я вас вывожу на уровень системы. Ядра эти эманируют, собирая ваш Взгляд, определённым Версумом, записанным в Ядрах, по всем параметрам предыдущих Начал, 12-ти. И, Взгляд, как эманация, это Версум ядерных связей вашего Взгляда, в субъектности смотрящий из Окскости на меня.
Из зала: Тогда идёт Энерготворение?
Да. И Энерготворение – это пересечение ядерности между собой. Магнитный поток, это что? Физику, надеюсь, знаете, это поток частиц, то есть огнеобразов, в определённом силовом поле рождающий энергию. 
Теперь представьте, что у вас не частицы, второй уровень огнеобразов, а ядра, 16-й, но ракурсом Версума, 13-ым уровнем огнеобразов. И, так же, как по магнитному полю мы формируем энергию в розетках, так, извините, межядерными связями Версума мы формируем Энерготворение Взгляда. Ну, по этой аналогии пойдёте, может быть, что-то интересное придумаете, или возьмёте у Отца с Владыками. 
Ну, понятно, частицы, ядра. Уже легче работать будет. И вот тогда у вас срабатывает система Энерготворения Взгляда ядерно-Версумная. Месяц назад я бы сказал ядерно-Силовая, и мы начали теряться в Силах, потому что Силы – 5-й Горизонт, Силы – 13-й, и мы потерялись. А теперь нам дали жёстко, Версум. Очень хорошо, совсем по-другому всё смотрится, и объяснять легче, потому что Версум – это сразу Синтез разных Начал, которые можно объяснить. Оформление хорошее. 
И потом вы доходите до своей 173-й Части, и вы должны на меня смотреть 173-й Частью, выражая Отца собою. Вы тогда Иерархи. 
А, если ИВДИВО взять, то должны на меня смотреть Окскостью Учителя Метагалактики ФА и Синтез Синтезностью Аватаров Синтеза Святослава Олеси в треугольнике Синтеза Синтезности Окскости. Своеобразный Взгляд, и он будет отличаться от Взглядов всех иных подразделений. Это будет ваш Взгляд, а они должны выработать свой Взгляд. И это будет Часть уже. И тогда эта Часть начнёт у вас расти Взглядом. Но Часть, это не только Взгляд, это ещё всё предыдущее, но там, бери, не хочу! Расти, разрабатывайся, развивайся, восходи, преображайся, и там всё, от Прав Созидания до всего, что угодно. Всё-таки Часть Отца. 
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Моща неимоверная! Мы просто не оцениваем, куда нас Отец допустил, и насколько мощно можно этим развиваться. Не сам по себе, а с Отцом. Ну, ничего, постепенно оценим: Взгляд появится. Ну, мы раньше развивались текстами, которые непонятно, кто написал, непонятно для чего действующие, и не всегда правильные, и мы учились этим. А теперь самим Отцом. 
Раньше текстами учениц. Там Алиса Бейли одно написала, мы этим развивались, не факт, что она всё правильно написала, но у нас другого не было. Елена Ивановна другое написала, мы этим развивались, не факт, что всё правильно, я не сказал, что неправильно, но мы этим развивались, Наталья Петровна третье написала. Не факт, что правильно, но мы этим развивались. Видите, я написал. Не факт, что правильно, но мы этим развивались. Клизовский четвертый, Анна Безант пятая, и мы развивались только текстами учеников, настоящие тексты Учителей сложно было найти, если вообще находили, поэтому это эзотеризм – называется испорченный ученический телефон пятой расы. Мне когда-то на Синтезе сказал: «Они были учениками». «Да. Я тоже ученик второго луча Любви-Мудрости, это можно по искре посмотреть. А какая разница, что они заявили, что я заявлю – это ж одинаково, ещё вопрос, сколько у нас Посвящений, у меня и у них». 
Кто первый раз пришли, аж вздрогнули, до них дошло. А говорю, любой ученик может что-то рассказывать, а мы развиваться. Поэтому выходим из этой системы, когда ученики друг другу, в том числе, лапшу на уши вешали. Не, что-то правильно, что-то не поняли – лапшу на уши вешали. Всё о Взгляде. И уходим в Отца, в Ипостась и Аватаров Синтеза, где всё правильно, только распознавать надо учиться, и лапши нет друг на друга, когда я что захотел вам повесил, а вы съели и не туда пошли. И меня накажут, и вас накажут. Меня накажут, что повесил, а вас накажут, что съели и не туда пошли. И такого было в пятой расе воз и маленькая тележка. 
А теперь напрямую к Иерархам заниматься. В пятой расе тоже напрямую было, но кто ж умел выражать Учителя Луча собою? Редкое событие, в общем из толпы 200 человек на одном сборе съезда летом мы нашли всего пять человек у которых были искры Учителей разных лучей и которые между собою могли доказать друг другу, что они говорят именно от Учителя, потому, что в этот момент искра горела. Мы за руки брались и проверяли друг друга, все остальные 200, ну 195, не горели, это делать не могли, стояли вокруг нас, ошарашено на нас смотрели, как мы это умеем. Ооо! Потом все вместе пошли в гору на Практику. И так Синтез развивался из пятой расы. Некоторые краснодарцы помнят этот интересный съезд. Это мы так людей привлекали к деятельности новой. Мы тогда не знали, что это Синтез будет, просто, как ученики лучей работали, лекции читали. Занятия вели, темы какие-то вели, на летних сборах.
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Вы должны прийти на любой летний сбор, сейчас вот ваших подопечных Питера под Питером, там они собираются все эти эзотерическая братия и их шваль. Есть братия, которая честно восходит, есть шваль, которая обманывает, делая вид, что восходит, тут всё честно. Ну сестрия швали, ну так и так бывает, и сразу должен быть такой Огонь Кут Хуми или Святослава Олеси, чтоб вас точно распознали, что вы их, ну по-старому ученики, по-новому служащие, и всё, что вы о них ни сказали и за вами пошли. А то меня спрашивают:
– Как привлекать новеньких? 
Я всегда отвечаю: 
– Владыкой. 
– А, один и тот же у тебя ответ. 
– Ну Огнём Владыки. 
Потому что лично мы все одинаковы в этой жизни, ну там кто-то лучше подготовлен, кто меньше, мы все люди здесь, и идти за другим человеком не все хотят. Идти за Аватаром, которого ты выражаешь собою, хотят многие, сами-то не умеют. И это уже другой шарм и тогда к вам потянутся. 
Взгляд. Причем существует с 90-х годов, рассказываю всегда. Но раз в год или несколько раз в год ко мне обязательно подходит кто-то и спрашивает: «Как привлекать новеньких в наш Дом? Не получается». 
Выражая Аватаров Синтеза собою, Огнём. Ну и не стесняться ходить по всем организациям, которых в Питере валом на эту же тему. 
Я был на съезде, кстати, не на своем, а просто приехал на съезд эзотериков, в итоге пять учеников меж собою разбирались, кто каким лучом разговаривает. Одному доказали, что он никем не разговаривает. У него это было, но как только он начинал вещать, Огонь Владыки выключался, и все остальные видели, четыре, и он потом видел: О точно, выключился. Опять входил во Владык, вошел, Огнём горит, только начал вещать – Огонь раз и исчез. Мы смеёмся и говорим: Так, отсебятину порешь. Ты вошел в выражение Учителя Луча, там Мория был даже, если не ошибаюсь, первый Луч, на тот момент, видит человек – вошел в выражение Мории, все классно. Говори! Раз – Огонь исчез. О, Луч исчез. Точно, – говорит, – искра пропала. Я говорю: Отсебятину порешь. Скажи так, чтобы Мория тобою говорил, ты часть первого Луча. Бились 20 минут – не смог. Я говорю: Значит, всё, что ты нам говоришь, насчёт практики, это отсебятина. Мы тебя уважаем, это ученическая лапша на уши, там она так и получается. Мы спорили, что эта часть деятельности неправильная, доказали только выражением Огня Учителя первого Луча, ничем другим не брало. Женщина опытная и доказывала нам, что у нас пыль в глазах, а у неё правильный опыт многодесятилетней деятельности, а мы тут, понимаешь ли, молодежь приехала и не понятно чё несем. К сожалению, не сработались настоящие выразители Огня. 
И вот то, что мы делали девять пунктов – это мы гоняли вас на то самое: быть настоящим выразителем Огня на Совете Отца. Взгляд. Я думаю, тема есть на сегодня и на ближайший месяц хватит её осмыслять, чтобы не перекрываться. Мы сейчас идем к Отцу, потом к Учителю, потом к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, потом к Аватарам Синтеза Святославу Олесе и проверяемся собою на то, что мы сейчас отсинтезировались, проникаясь ими. Увидели? И тогда так Практикой завершим. А потом ещё станем здесь физически во всей полноте этого выражения, по-настоящему, по-аватарски. Логично? Я думаю, будет полезно. И вы сами себя будете распознавать то, что я сейчас рассказывал: кто в огне, кто нет, кто кого выражает, кто нет, и будете на это тренироваться. Это тоже вид Окскости, потому что именно Окскость определяет кто в чём, Окскость определяет: кто в чём, ты какой, ну, в смысле никакой или какой-то и что ещё? И зачем тебе все это сдалось? Первые три позиции. Первые три вопроса. Ну если ты какой и зачем тебе это сдалось определили – первый подход Взгляда есть. Увидели? Три таких шага. Это потом будет, потом после практики. Ладно.
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Первый пункт: и мы возжигаемся. 

Вы уже возжигались сами, теперь мы возжигаемся всем составом Совета всем синтезом своим, и у вас в голове должно пронестись девять пунктов. Не, мы идём к Отцу, но 9 пунктов лучше иметь перед Отцом. Ну, ещё раз, ради тренировочки. Вот я не знаю, как вы их запомнили, и вспомните ли. Не-не. У нас тут каждый за себя. Теперь мы одеваем форму, и все пункты… – форма от Члена ИВДИВО до Члена Иерархии, – Аватар, Огонь, Синтез, главное закончить 173-й частью, чтоб Папа в нас возжёгся. Для вашего подразделения 173-й. Есть. 
…
Только после этого в этой форме мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя Часть Изначально Вышестоящего Отца собою, это как раз ту самую, что выражает команда, и переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом своим, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех ракурсов Явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и Советом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Взгляд Частностью каждого из нас в синтезе всего во всём в данный момент собою, 
стяжаем Синтез Взгляда Аппаратом Частности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою,
стяжаем Взгляд Энерготворения Системы и разработки явления Частности Взгляда соответствующим Версумом возможностей синтез ядерно каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас в целом,
и стяжаем Систему, Аппарат и Частность ракурсом 173-й Части Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Синтезностей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И далее, мы синтезируемся с Учителем Метагалактики Фа, Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал, какой Изначально Вышестоящей Реальности? (Ответы из зала: 16364, минус 20; 365-й…)
Нечётный у вас вариант должен быть, чётного не должно быть. Вот-вот. А должны иметь голове.

Переходим: 16365-я Изначально Вышестоящая Реальность, в зал Учителя Метагалактики Фа, становясь пред ним. И синтезируясь с Хум, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею с ракурсом Взгляда, Синтеза Взгляда, Взгляда Энерготворения и 173-й Части Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Синтезностей Высокой Цельной Реальности синтез физически собою.
И вспыхивая Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося наделить нас Окскостью, распознанием, различением, деятельности и всех необходимых специфик явления данной четверицы Изначально Вышестоящего Отца собою всем Служением своим и всей Деятельностью своею. И возжигаясь Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Учитель сообщает, что вы как-то, Учитель Метагалактики Фа, что вы как-то мало ходите на обучение. (Из зала: позавчера). Тихо. Мало. Знаешь такое, позавчера – это было давно и для него несколько месяцев назад. Так корректно выражусь. А вы, если Его Ипостаси физически, вы одна команда Его, Ипостаси физически, но может быть есть ещё вторая, но она в другом месте. Да? Есть, есть вторая, то, мягко говоря, вас мало и ходить надо, как? Ежедневно. Позавчера – это вы были командно, а Учитель, скорее всего, имеет в виду лично. Раз в месяц командно для Учителя Метагалактики Фа – раз в несколько лет вы к нему выходите. Вау! Размер, понимаете? Логика понятна? Теперь Он лично к вам обращается на эту тему. Ну, и командно бывать, желательно почаще заглядывать. 

Благодарим Учителя Метагалактики Фа. 
Четыре фиксацию получили, и будете ходить, и лично разрабатываться, намёк, я думаю, понятен.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Видите, как здесь всё чётко звучит? Разработанное хождение. А помните, как нечётко все у Учителе звучали? Неразработанное хождение. А я от вас должен сканировать вашу разработанность. Ну так, на всякий случай. И даже номер Реальности не особо от вас звучал. А должон. А должон. Понятно, да, о чём я? Ну так, на всякий случай.
Владыка смеётся. Учитель – это же 45-я Ипостась Метагалактики Фа. Это намекает, что кто-то ягодка опять, и смеётся. Ну, в смысле, ягодки – это вы разрабатываете. Ну, это прикол такой у нас, народный.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося обучить, подготовить, переподготовить и направить каждого из нас на явление стяжённой четверицы Изначально Вышестоящего Отца собою. Будем специализироваться на этом. И проникаемся концентрацией ИВДИВО на каждом из нас в этом выражении. 
Ну, то есть ИВДИВО на вас фиксирует, скидывает вот все нужные специфики сейчас вот. Ну, вводит вас, не скидывает вам, а вводит в вас. Ну, как база данных, полезная штука, чтобы не выдумывать велосипед, он уже есть, а пойдёте дальше.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 

Тут больше Кут Хуми с вами работает. Фаинь смеётся и говорит: «Проверять нечего». Пока ещё. Вы в разработке.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей на 16 тысяч? (Из зала: 301-й), 301-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

Не у всех в голове прозвучали три цифры. Ну, в смысле, две: 301-я. А должна быть автоматика. Без обид. Вы ночью должны это помнить даже. Я должен делать провокацию, из вас должно звучать это. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олеси. 

И внимание! А как этот зал называется? Вот у Кут Хуми – зал ИВДИВО. У Святослава Олеси? (Из зала: Синтез Синтезностей.) И всё? Или всё: Синтеза Синтезностей. (Ответ из зала: Синтеза Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.) Ну, хотя бы так. 

Зал Синтеза Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Изначально Вышестоящими… 

Святослав просто смеётся и говорит, что вы первый раз узнали, как зал называется. Вы, скорее всего, не знали. Вы как-то не особо произносили. А я к Кут Хуми хожу в зал ИВДИВО, там часто это произношу, а остальные как-то не помнят, что надо произносить: зал Иерархии, допустим, ну, и так, Изначально Вышестоящего Отца можно добавить, или Аватара Иерархии. Понятно, да, о чём я? Ну, так вот, специфика ваша.

Стали. И синтезируясь с Хум, стяжаем Огонь Синтеза Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. То есть, у вас зал совпадает с Огнём, а вот у Владыки Кут Хуми не совпадает. Так-то вот, вот так-то вот. И возжигаясь этим, проникаемся Святославом Олесей, и просим научить вас развернуть Взгляд, Синтез Взгляда и Взгляд Энерготворения ракурсом Синтеза Синтезности, и принять вас на подготовку этим.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Святослава Олесю, и проникаясь в синтезе этой четверицы выражения собою, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, вспыхивая единым четверичным Огнём данного явления собою, развёртывая всё стяжённое и возожжённое, и эманируем в ИВДИВО Ладога. Просто физически, без Реальностей, чтобы до физики, до людей дошло. А в Реальности вы сами фиксируете. И выходим из практики. Аминь.

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До следующей встречи. Ну, в следующий раз мы ещё проанализируем, что вы делали месяц… Потренируйтесь на Взгляд, к Учителю Метагалактики Фа мало ходите. Вы там были, но не Есмь. А мне надо, чтоб вы там Есмь. Понятно. Со Святославом у вас, конечно, легче на эту тему. Это равнозначно. И там, и там надо Есмь. Всё. На этом всё.
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