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Рассаживаемся. Всем добрый день.
Мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Ладоги и продолжаем наши с вами разработки.
Мы вот тут разрабатывали наши перспективные задания на месяц с вами вот с Главой Подразделения и с Главой Иерархии. Поэтому мы, в общем-то, задержались, в вашей теме споря. И смысл этого Совета сразу обозначим. Каждый месяц мы нарабатываем следующую задачу. Понятно, что нужно подвести итоги предыдущей, но наработать следующую.
Вот нам на следующий месяц уже поставили задачу. Мы сейчас пытались её осмыслить – это сложно. Но это как бы следующий этап вашего роста. То есть за месяц вы должны его осознать, а на перспективу долго разрабатывать. Ну, как бы это тема, которая навсегда называется. Но за месяц вы хотя бы в неё должны войти. Навсегда для вашего Подразделения с точки зрения тринадцатого горизонта вашей деятельности.
Поэтому сейчас мы начнём более-менее личное общение с каждым из вас. Я потом обозначу эту общую тему. Но вначале мы подведём итоги предыдущего месяца и у нас сегодня маленький мозговой штурм на правильность этой темы.
Вот мы 40 минут ехали, плюс ещё минут 40 здесь сидели, пытаясь в неё войти. И с трудом получалось. Причём, подготовленные Служащие там, Служащие Синтеза. Поэтому тема серьёзная, тема сложная и нам надо к ней относиться серьёзно.
Вот задача на Совет у нас сегодня такая. Поэтому вначале ваши итоги месяца.
Значит, смысл в чём? Вам поручалось что-то типа Синтезности в целом, так скажем. И, исходя из этой Синтезности, соответствующий…. 

Значит, мне нужна простая вещь от вас сейчас вот. Это в стиле того, что потом мы потребуем от вас на следующий месяц.
Вы должны сейчас сформулировать сами, что вы делали Аватаром с точки зрения Синтезности вашей организации и что вы делали с точки зрения Синтезности вашей организации. Вот с точки зрения Аватара организации такой-то, ну, там название вашей должности: Аватар такой-то. Вот с точки зрения Аватара что вы делали Синтезностью и с точки зрения организации. Сразу. Ничего личного не имею в виду. Это учёба и подготовка к теме на следующий месяц. Если вы сейчас это сформулируете, то вам будет легче понять задание на следующий месяц. Это я сделал вывод после разговора с двумя вашими Служащими. Если мы сейчас это не сформулируем, мы не поймём смысл той деятельности, смысл той деятельности, которой мы заняты. Если мы это не сформулируем, то наши следующие действия будут непонятны. А на эту тему вас вывел Отец. Ну, в принципе по Совету Отца, к которому я просил подготовку всю ночь. Прям с утра при встрече с вашими Служащими именно эта тема включилась. Значит Отцу важно, чтобы вы этой темой начали заниматься. Всё. У меня такая автоматика, как у Главы ИВДИВО. Соответственно. Итак: первый ответ. По одному ответу мне надо. Что вы делали Аватаром такой-то организации с точки зрения Синтезности?
Мне не нужно описывать ваши действия, просто. Мне не нужно делать притчи о том, какая сфера на вас возжигалась. Это притча, это и так понятно. Более того, я уверен, что вы что-то делали. Я ни в коей мере не хочу кого-то ущемить или показать, что вы низко или высоко делали. У меня нет такой задачи. Вы просто делали. Мне нужно сформулировать, что вы делали. Безличностно Аватарски. Вот первый круг: Аватарски что вы делали. И вы должны с точки зрения Аватара такой-то организации мне сейчас сказать, что вы делали Синтезностью. Это тебе ответ на то, что мы разрабатывали. Не, не мы копим ответы, чтобы вы потом могли разрабатываться. Это важно, как раз запись важно. Давайте. Слева направо или справа налево, кто, куда там как. (Пришедшим: Не, не, не мне, пожалуйста, и так, чтоб я вас видел половиной тела называется. О, за круг не пойдёт. Мы разрабатываем ту тематику, которая этому будет мешать.) Ну, вы пока задержавшиеся. Тема: «Что вы Аватаром такой-то организации делали в течение месяца Синтезностью?» Только мне нужно не описание деяний, некое резюме, итог. Некий смысл, некая суть вашей деятельности Аватаром такой-то организации. Каждый будет говорить. Не думайте, что вы промолчите. Поэтому прошу. 
– Аватар Изначально Вышестоящей Метагалактики Страны Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего 4013 Изначально Вышестоящей Реальности Ладога.
Спасибо. А можно для всех, чтоб мы не теряли время, Совет всё-таки ограничен: Аватар Метагалактической Страны. То, что Ладога, то, что…. Я тут примерно всех уже выучил, двух наших гостей знаю. Аватар Метагалактической Страны имя там: Татьяна. Всё. Условно. И я понимаю, о чём мы будем говорить.
А МС: Имя Татьяна.
Я же говорю, я чуть-чуть вас примерно знаю. Ну, чуть-чуть. Давай говори.
А МС: Работала с кубами Творения.
Понятно. С точки зрения Метагалактической Страны Ладоги в кубах Творения, я буду ставить вопросы, на которые вы потом будете думать, как отвечать. Я пытаюсь сейчас ограничить ответ, а вы сразу думайте. Если мне скажете о кубах Творения, уже говорить не стоит, мне нужно говорить, что вы там делали. Или что вы там видели. Или о чём думали, с точки зрения Организации. Ну, ещё, что вы с ними делали. У нас в любых Подразделениях что-то с ними делают. Образ: заходят и бьются головой о куб Творения и войти не могут. Почему? Голова не работает. Бити головой тут, чтоб войти. Кнопка нажимается лбом. Без обид.
А МС: … разворачивалась у меня тема культуры.
Во, уже хорошо. Движуха идёт. Разворачивала тему культуры и…. Продолжай также. Разворачивала тему культуры.
А МС: И пыталась разобраться и понять, что такое метагалактическая культура.
Разбиралась в Метагалактической культуре. Два. Разворачивала тему культуры, разбиралась в теме культуры. Учимся правильно отвечать. Разворачивала тему культуры, разбиралась в теме Метагалактической культуры. Продолжаем. И что потом…. Ну, давай, говори.
А МС: Эманировала.
Это понятно. Эманировала – это понятно. Всё. Вы развитые Служащие, я не сомневаюсь, что вы эманировали, делали Практики, что-то делали. Давайте вот это отсечём. Это само, давайте отсечём слова само собой разумеющиеся. Разбиралась в Метагалактической культуре. Некий вывод за месяц Синтезности Метагалактической культуры. Вообще культура – это посложнее, вот именно Метагалактической культуры. Синтезность Метагалактической культуры. Ты разбиралась в этом, в чём? Можно даже одним словом, но ты сама должна сформулировать, можно несколькими, пожалуйста, как удобнее.
А МС: Ну, что культура – это Синтез тоже, вот ну, сама культура – это тоже Синтез составляет в который входят различные аспекты.
А, что мы делаем Синтезом в Метагалактической культуре ракурсом Метагалактической страны? Ты ж всё-таки Метагалактическая страна.
А МС: Я недавно стала…
Неважно. Я знаю, что недавно. Но третий горизонт у тебя давно. И я сейчас говорю не о стране даже, а о третьем горизонте. Разбираясь с Метагалактической культурой, в третьем горизонте ты пришла к выводу, что культура – это Синтез. Синтезность – это не совсем Синтез. Синтезность – 13, Синтез это – 16. Чтобы выработать Синтезность, применяя Синтез Метагалактической культуры, что ты эманировала или с чем связывала Синтез, чтобы появилась Синтезность?
А МС: С Отцом. 
С Отцом само собой, у Отца, как раз Синтез. Если ты мне сказала «Синтез» – ты имела ввиду Отца. Если ты имеешь ввиду Отца – ты мне сказала «Синтез». Значит, с точки зрения профессиональной команды, сидящей здесь – это тавтология. Если ты разрабатывала Синтез Метагалактической Культуры, то в тебе – Отец. Если ты потом это делала Отцом, то где Синтез? Для меня это одно и то же. Мы с тобой Аватары, Отец несёт Синтез внутренне нами. Ты сказала «Синтез» – это Отец, ты сказала «Отец» – это Синтез, всё, эти два слова не пересекаются у нас. У людей пересекаются, у нас с вами – нет, мы – профессионалы.
Как Синтез Отца Метагалактической Культуры третьим горизонтом перевести в Синтезность? Причём, можно простым ответом сказать. Итог возжигания? Ответьте…, это я продолжаю полемику с Главой подразделения. Вершение – итог возжигания. Это тебе ответ: Вершение. Вершение Синтеза Метагалактической Культуры, которое ты эманировала по стране. Чувствуешь фразу хорошую? Это не значит, что ты сознательно это делала, но принципиально, если бы ты это оформила по итогам месяца, то в течение месяца от Отца у тебя нарастал вот такой вид деятельности. 
Все услышали? Я специально сейчас обговорил детали: что в течение месяца, не факт, что я сознательно это делал, но у меня в течение месяца нарастал такой вид деятельности Отцом Аватаром Метагалактической Страны. Синтез Вершения Мг Культуры Страной, до этого – Обществом. И из этого можно выработать Синтезность, потому что мы прошлый раз с вами проходили, что Синтезность – она практична, она – результат опыта. Мне можно не говорить слово Синтезность, но если человек в течение месяца стремился и занимался такой тематикой, я понимаю, что из этого Синтезность вырастает. Я сейчас помог сформулировать, потому что 3-й горизонт у нас два раза перестраивался, здесь посложнее, но принципиально тенденция была. 
Следующий. Нет, Глава Иерархии – мы с ней уже побеседовали.
Аватар ИВ Человека. Разработка Мудрости.
Любой Аватар Человека мне это может сказать.
А ИВЧ.: …Синтезности.
И как? Это тавтологическая связка для тебя. Ты у нас опытный служащий. Не работает! Это – связать твой огонь с задачей подразделения, и всё! Элементарно, Ватсон! А мне нужна изюминка твоей деятельности в этом месяце Аватаром. Ну, каждый: Вершение и Синтезность, Мудрость и Синтезность, м-м-м, и Синтензность – и что? Вот так все мне скажут, и всё? Не работает. Говори, что делала месяц? Это пока – не делала, это ты связывала Мудрость и Синтезность, ты связывала. А теперь что делала? Потому что Синтезность – это дела, помните: судят по делам, а не по словам, что вы это связали.
Я почему согласился, потому что человек сказал: эманировал, нарабатывал, думал… Думал – это тоже действие. 
А ИВЧ.: Думала
О чём, о Мудрости? Это и так понятно. Если бы она сказала, что она думала о Вершении, я бы с ней не согласился. Она сказала – Метагалактическая Культура – я с ней согласился. А ты о чём думала? Причём, когда она сказала «о Культуре», я проехал эту ситуацию, потому что питерская культура настолько многообразна, что её пора закрывать, а вот Метагалактическую Культуру надо наращивать, тут я согласен – это работа Аватара. 
Если бы она сказала просто о культуре, я бы с ней не согласился, потому что мы не в театре, не в филармонии, а так как ваш город культуры, то просто о культуре, как-то даже стыдно вспоминать, у вас город – культурная столица России! А вот о Метагалактической Культуре вспоминать надо, и это работает на Метагалактическую Страну, потому что у вас культурная столица страны – сленг такой есть, соответственно Метагалактическая Культура работает на страну. Тут нелинейно эти смыслы связались в ответе служащего, и она права, хотя сама не до конца это осознала. Я это осознал и увидел тенденцию Отца через этого Аватара, что на Россию из культурной столицы начались эманации Метагалактической Культуры. Единственное, надо было осознать, что это было Синтезом Вершения или Вершением Синтеза, и рождалась Синтезность – объяснение того, что я сейчас говорил со служащими. 
Я на запись специально говорю, чтобы это закрепить, и вы вот так учились формулировать действия Аватаров, нелинейными, может быть, смыслами, не всегда вам понятными. Через вас очень часто действуют Отец, Кут Хуми Фаинь, Аватары вашего горизонта подразделения, специально не называю, вы их сами должны знать, и плюс ещё Аватары вашего горизонта деятельности – Александр и Тамила – для этой служащей, чтоб было понятно, что я в теме. Но эти огни мне сейчас не нужны, мне нужны ваши огни. Хорошо? Ну?… 
А ИВЧ: Нет ответа…
Плохо… Ответ тебе, … это Владыка даёт – хотя бы проработала Совещание…
А ИВЧ: Да, проработала…
А что ты не могла сказать, что: я разбиралась в 16-рице?…
А ИВЧ: Разбиралась в 16-рице.
И это Мудрость, да? Это я за тебя формулирую. Ну и сказала бы, что разбиралась с новой 16-рицей всю неделю, так как Совещание было неделю назад. А что сказала: мне отвечать нечего, если вы в этой теме сейчас и погружаетесь в неё, и вам задание на месяц было дано. Почему я за тебя помню, что ты должна делать? Ты вроде бы это делаешь, но мне это не сообщаешь, а раз не сообщаешь – дел нет. Ты вроде бы это делала? Почему я за тебя говорю, что ты делала?
 Это всех касается, просто кроме Совещания у меня было ещё другое Совещание, у меня было два неделю назад Совещания, так на всякий случай, понимаешь, о чём я? Хотя бы сказала: 16-рица ИВ Человека в разработке Синтезности. Ты же прорабатывала! Я сейчас формулирую за тебя, что ты должна была мне ответить, как Аватар. «Как Аватар», потому что ты стала бы Аватаром, если бы мне ответила, а вот это – «как»… Тихо, она не ответила. Что?
Глава Подразделения: Я просто вижу…. Она разрабатывала….
Она отвечает за себя. Адвокат мне не нужен здесь.
Глава Подразделения: Я не адвокат. 
А что ты мне говоришь – она прорабатывала.
Глава Подразделения: Почему-то не может выразить.
Я что, это не вижу? Скажи мне, пожалуйста, с точки зрения Взгляда, зачем мне это сейчас сказала? Если бы я это не видел, я бы сейчас ей не формулировал. Если я это увидел, я ей помогаю сформулировать – она этим учится. Если я вижу, что у неё вообще ничего не было – мне нечего помогать ей формулировать. Тогда зачем твои слова, с точки зрения Взгляда? Это – для всех, это мы, как раз, идём к теме вашей следующей месячной работы – это мы тут полемику продолжаем. Увидела?
Всё, простая формулировка Мудрости – 16-рица ИВ Человека Синтезностью – я всё понял, мы с тобой всё поняли. Мы были на Совещании – тебя склинило от Огня Отца, а не должно было быть – у нас Совещание ИВ Отца. Совет – это когда мы советоваться будем. Сейчас – Совещание, пока вы мне докладываете, что вы делали, потом начнётся Совет – что мы будем делать. 
Следующий. 
Аватар Метагалактического Синтеза Человека ИВО. Разработка различных видов Синтезностей для вхождения в глубину Синтезности служения.
Тавтология – разработка Синтезности для погружения в глубину Синтезности.
А МСиЧ: Различных видов Синтезностей…
Стоп, берём один вид – Метагалактический Синтез Человека или просто Человека.
А МСиЧ: Эволюционно, мирово…
Опиши мне Синтезность эволюционную Человека – ты её разрабатывала – любой эволюции.
А МСиЧ: Первой эволюции Высокой Цельной Реальности.
И… Опиши мне эту эволюцию.
А МСиЧ: Она внутри.
А у меня внутри кусочек галстука, и я его эманирую. Это ты мне сейчас так ответила. Мы с тобой Аватары. Ты, говоря что-то, должна сказать, что это. Я вижу то, что знаю. Что ты знаешь?
А МСиЧ: Тело Высокой Цельной Реальности, которое Метагалактическим Синтезом постепенно насыщается.
Уже легче, уже хорошо. Видишь, наехал – сразу выдавилось. А теперь свяжи это с твоей эволюцией Высокой Цельной Реальности. Тело и эволюцию. Прошу.
А МСиЧ: Синтезное тело.
Синтезное тело, продолжай. Насчёт слов: формулировка – это 4-й горизонт. Это ментал. 
Эволюционное формирование синтезности тела человека в ВЦР Метагалактики синтезностью. Это я связал все твои предложения, но это я сделал за тебя, как и за соседку. Ты хотя бы попыталась ответить, молодец. Поняла, о чем я? И если ты так сформулировала, ты это знаешь, тогда из тебя будут идти эманации, если ты так не сформулировала, ты в общем-то работала. Но конкретно каждому гражданину Ладоги твоя работа не всегда понятна. А ты у нас ментал, а люди, особенно Питер повязаны на ментале. Значит четкость и ясность формулировок твоё всё, хотя бы вкратце и об одном. Понятно, о чем я? И не важно, что эволюция ВЦР для граждан могла не срабатывать. Для тебя срабатывала, для них срабатывала 1-я метагалактическая: всё во всем, один в один и тогда это складывается с твоим метагалактическим синтезом Человека. Для вас срабатывает 1-я эволюция ВЦР, для граждан Метагалактики ФА, и ты мне должна была это сказать. Вот так – это всех касается. И так будет каждый Совет начинаться. Вы мне будете учиться формулировать, что вы делаете. Я не говорю, что вы не делаете, но должно быть резюме, что вы сделали за месяц, куда пойти дальше. Спасибо следующий.
А ВШС, Татьяна. У нас была практика спирали и спираль…
Извини. Это у нас в Иерархии? или в данном Доме, я согласен. У тебя как у Аватара. Я участвовала в практике спирали, делала то-то. Я сама строила спираль, делала то-то. Я понимаю, что ты говоришь, тему помню, продолжай.
А ВШС: Спираль разных видов материи ИВ, потом метагалактической и вот доведение ее до эманаций здесь вот физически.
Отлично, а теперь вот сформулируй с точки зрения Аватара ВШС, вот то самое ничего не меняя. Ты это делала, а теперь формулировка с точки зрения Аватара ВШС. Вот что ты сказала мог сделать любой Аватар из здесь сидящих. И в принципе вы все этим занимались, а мне нужно Аватар ВШС.
А ВШС: Нитью синтеза Творения.
Сформулируй с продолжением того, что ты до этого говорила. 
Аватар ВШС: Нитью синтеза Творения… Это…
Ты себя сбила нитью синтеза.
А ВШС: Да.
Потому-что ВШ это 12-й горизонт, а нить синтеза-это 10-ый. Даже если ты сказала о 10-ом ты должна была говорить.
А ВШС: Творение спирали.
Молодец, продолжай. Творение спирали ИВР и метагалактических реальностей физически.
 А ВШС: Да. ИВ реальности и метагалактических реальностей физически.
То есть внутри есть, но сложно выговорить. Это уже совсем другое дело. Увидели разницу? Человек почти сформулировал. Но уже хорошо, это то, что от вас требуется. Ничего сложного. Это Аватарская работа. Через неё как Аватара её действия Аватара выражали Творение спирали ИВР и реальностей Метагалактики физически. Высшая Школа Синтеза. Работа с реальностями. Вот я об этом. Вот я всем просто показываю, что я от вас добиваюсь. Вы должны как Аватарами, всё хочется сказать «как». Мы, тут боролись с Главой подразделения убирая слово как. Как Аватары. И я так с Совета продолжаю сканировать. Я уже не как Аватары, а Аватары, итогово одной фразой формулируют, что делали месяц. Так как идёт совещание с Главой ИВДИВО, вы должны сделать маленький доклад. Для этого достаточно одной фразы. Делал, видел, выражал, творил, вершил, служил, созидал, мудрил. … Прошу.
Аватар Метагалактической Расы Генезиса Энергопотенциала ИВО, Нина. Метагалактическое оздоровление граждан могуществом потенциала ИВО.
Это как, расшифруй. Меня особенно оздоровление заинтересовало.
А МРГЭ: Работа с кубами в кубах творения. Развернулась такая работа….
Нет, стоп. Смотри. Я с тобою вошел в куб творения. Ты говоришь: «Работа с оздоровлением»
А МРГЭ: Да.
Согласен. Я могу задать кубу творения любое задание, в том числе оздоровление. Любое задание, в том числе и оздоровление. Задал. И как это? Само оздоровление как происходило генезисом энергопотенциала, ракурсом твоего служения?
А МРГЭ: Значит, это Образ Отца и значит, что я делала. Синтезировала. То есть синтезность получается, что синтезность Отца с владыками царств и с владыками стихий.
В чем здесь оздоровление? Это потенциал. В том числе и для оздоровления, согласен в том числе, но у тебя конкретно работа на оздоровление.
А МРГЭ: Да, что здоровый образ гражданина, здоровый гражданин.
Ты говорила на оздоровление образа, а не гражданина. Это разные вещи.
А МРГЭ: Образа, да.
Когда я оздоравливал образ – это одна работа. А когда я оздоравливал всех граждан, извините – это поликлиника.
А МРГЭ: Образа, да.
У нас Аватаресса Свет, она тут же выйдет и скажет: «Виталий, ты что ей подтвердил?» Какое оздоровление граждан, чем? Владыки царств и сами справятся без нас с тобой и тебе тоже шею намылят после меня уже. А вот оздоровление образа граждан – это совсем другая песня, чувствуете? Метагалактическое здоровье граждан или оздоровление граждан. ЛФК, или метагалактическое оздоровление образа граждан. Ого. Поняла, да, о чем я. Тут совсем другая песня. Тут тоже можно думать, а чем оздоравливался образ? Я помню, что царствами, но это не то. Это и так понятно. Для 1-го горизонта генезис энергопотенциала, царства, стихии – естественно. А как ты видела оздоровление образа? Метагалактическое оздоровление образа гражданина потенциалом, это как? Действие. Синтезность – это опыт действия. Пока ты сформулировала, что ты делаешь. Вот у соседки действие вытекало, творение спирали – это действие. То у тебя оздоровление образа я не вижу здесь действия, я вижу процесс. Оздоровление Образа. Я вошел в куб созидания и сказанул: «Метагалактическое оздоровление образа» и куб творения у меня спросил: «И чё?» Он не включился. Он включается только на действие, потому что это куб творения. Какое действия у тебя должно было бы быть потенциалом в том числе, чтобы метагалактическое оздоровление Образа сложилось у граждан? Тема классная. Вопрос действия, чтоб куб сложил. Ты его делала, ты должна это сложить.
А МРГЭ: Синтезировала. В синтез входили с владыками царств.
Отлично. Синтез с владыками царств и стихий и…
А МРГЭ: Потом направляли.
Нет. И… Между синтезом с владыками царств, стихий и направлением есть итог в практике энергопотенциала. Какой? Это и есть собственно генезис энергопотенциала по итогам Владык царств и стихий. В начале итог? Они обязательно его делали. Ты его не заметила, поэтому я тебе подсказываю. А потом эманация.
Вот этот итог мне скажи, это и есть на что Куб Творения включится. Если я по практике Энергопотенциала синтезируюсь с Владыками Царств и Стихий, что у меня по итогам получается?
Вот я себе энергопотенциально – синтезируюсь с Владыками Царств и Стихий – что у меня по итогам получается?
А МРГЭ: Мощь полей.
Вот. У меня повышается мощь или могущество, или у меня складывается потенциал чего?
А МРГЭ: Потенциал моих частей.
Нет. С учётом твоей формулировки, сказанной мне, чем ты занималась? У меня складывается потенциал Образа, или потенциал оздоровления Образа. Потому что, чтобы оздоровиться, мне нужен заряд, потенциал. Поняла, да, о чём я? И я занималась созиданием могущества оздоровления Образа потенциалом каждого гражданина. Или занималась потенциалом оздоровления Образа гражданина с Владыками Царств и Стихий – мне понятно. Вот то же самое, но по-другому, правда? Вот это мне понятно и Куб Творения на это включится. А то, что до этого формулировала – запись идёт, сама…
А МРГЭ: Да, да, с этим согласна.
Мне надо, чтоб выражали, вы Аватары, должны выражать – вначале было слово. Вы делали, я ж сразу сказал, я не сомневаюсь, что вы делали, вы мне должны сейчас сказать, что вы делали и тогда это закрепится во вне. А то, что вы там делали и не до формулировали – вы чувствуете, как многие не до формулировали – это шалтай-болтай. Вы вроде бы и делали и конкретики в граждан по итогам не складывается. А когда вот эти конкретные ответы вы каждый Совет вы будете себе выписывать и научитесь это формулировать – в каждом гражданине Ладоги потом будет формироваться конкретный результат вашей деятельности за месяц, да ещё и в веках, потому что конкретный результат и его можно повторять. И Кубы Творения записали этот результат и включились на это что? Повторение. У вас масса этих кубов, за 4 тысячи, им делать нечего. И если вы сформулировали и потом в Куб творения – на, практикой и он пошёл это делать, – без вас, ему задание понятно.
Вообще, оздоравливать граждан… – сделай сам, нарушение Иерархии. Вот Глава Иерархия сидит здесь, ИВДИВО … – как? Закон нарушили: сделай сам. А вдруг он не больной, чего его оздоравливать? Поняла, о чём я?
А МРГЭ: Да.
А вот Образ – это образ жизни, тут всегда есть чем заниматься каждому! Понятно? Тут я ещё закон учитываю, что оздоравливать просто граждан – категорически неприемлемо. Если б ты настаивала на этом и не сказала Образ Отца – я бы сказал: «У-у, вам пора идти к спецотделу», а вот если с Образом, это нормально, у нас с Образом очень сложно. Тем более вы европейский город, тут есть что преодолевать в Образе европейскости – это полное оздоровление, тут я даже за тебя. Понятно? Следующий.
Аватаресса Психодинамического Мастерства, Надежда. Ну, у меня включилась работа с Кубами Созидания, включилась действенность…
Мы о действенности не говорим – резюме. 
А ПМ: Мастерство, вот именно включённости частей, систем, аппаратов…
Как? Стоп, как у соседки. Как это ты делала? Это у всех.
А ПМ: Ну вот именно увидела, как действуют…
Это ты увидела, а что ты делала?
А ПМ: Разворачивала потом…
Как? Что ты увидела расскажи мне. Опиши что ты увидела, тогда это действие.
А ПМ: Вот именно включенность …
Опиши мне не включенность, а как ты это увидела, как это происходит.
А ПМ: Включались образы.
Вот опиши мне эти образы, я увижу. Не можешь описать образы, опиши конкретику – как включалось.
А ПМ: Именно в Кубах Творения…
Не, не. Синтезность – это практический опыт. Ты пока сказала общее мнение на тему, которую сделает любой служащий, даже не Аватар, входя в Куб, врубает части, системы и творит их. Любой умный человек догадается это сделать.
А ПМ: Ну именно мастерски…
Как? Чем отличается мастерски от не мастерски? Продолжая твои слова. Вот я вошёл в Куб – у меня мастерски или не мастерски? Причём независимо от подготовки. На уровне твоей подготовки это может быть и мастерски и не мастерски, потому что Куб Творения оценивает не что ты из 5 расы, а на уровне твоей подготовки. И на любой подготовке в этот день – бзыкнула мне эмоция сегодня и у меня будет не мастерски при любой подготовке.
А ПМ: Я считаю, что формировались голограммки такие…
Ты не считай, ты делай это – формировала голограмму
А ПМ: Голограмму действия Частностей.
Голограмму действия Частностей или Частей? Это большая разница.
А ПМ: Больше включалось Частности.
Ну это совсем другая песня. Я формировала … – запись свою послушаешь, ты потом будешь вообще балдеть
А ПМ: Ну у меня начиналось с части, а потом…
Ты мне сформулируй итог, что ты делала месяц. Итак, у тебя формировалась голограмма действия Частностей. В чём там мастерство? Есть там мастерство и ты должна его увидеть и мне сказать. Через это, через голограмму действия частностями Куб Творения под твоим влиянием у граждан активировал что? Одним словом. Это даже из Синтеза известно.
А ПМ: Человека Планеты или Человека Метагалактики. 
Бред, бред и бред. Я не могу у всех граждан активировать или Человека Планеты, Человека Метагалактики, – насилие над свободой воли. Это с оздоровлением то же самое, вы, наверное, рядом сидите. Если было бы просто оздоровление – насилие. Вот тебе пожалуйста, вот она не делала этого, но она пытается сформулировать, и сама себя подвести под наказание. Зачем оно мне надо на Совете Отца. Я специально это всем рассказываю, как мы, формулируя, подставляемся. Потом проверят, скажут не делала, но по щекам постучат, скажут, приди в себя, ты что несёшь?
Кто мне скажет, по результатам действия частностей, что у нас активируется?
А ВШС: Системы.
А что сразу Системы?
А ВШС: Аппараты ещё.
Ах, Аппараты ещё, вот их мы и забыли. А мы говорили на Синтезе, что если я активирую Частности, то у человека любого растут что? Аппараты. Когда ты мне сказала голограммы – это что Системы или Аппараты.
А ПМ: Это вообще-то Аппараты.
Гениально, гениально. Ты мне сама об этом сказала. Если появилась голограмма разных Частностей, то росло мастерство включенности дееспособности, разработанности, фиксации Аппаратов. Потому что, если нет Аппаратов – мысль не обрабатываются Системой. Если у меня в чакрах не работают аппараты, то чувства её мне не дойдут или меня не затронут – у меня будет своё что-то там. И мастерство без Аппаратов невозможно.
А ПМ: Спасибо, я это увидела, до меня это не дошло.
Без обид, сочувствую, но хотя бы мы это увидели. Это не значит, что нет мастерства Систем, но, если она мне сказала голограмма Частностей, извините, это Аппараты. А вот если бы она мне сказала голограмма Частей, это были бы Системы. А вот если бы она говорила голограмма Аппаратов, это могли быть или Системы, или Частности и я продолжал бы её допытывать – что это было. Но так как она сказала крайний вариант – Частности, то из него человеку идут только Аппараты, значит у неё работа была с Аппаратами, просто Аватар это не заметил.
А мастерство будет любых четырёх видов, не только Аппаратов. Ты поняла, о чём? Спасибо, следующий.
А МАИ: Аватар Метагалактического Агентства Информации, Лариса. Осмысляла практику Синтезности и …
Ну это и так понятно, все это делали. Мне пожалуйста изюминку этой Синтезности для вашего агентства. У вас весь Дом Синтезности.
А МАИ: Ну и … Стремилась осмыслить, как можно доносить информацию так, чтобы она была легко воспринимаема гражданами.
Вот, уже хорошо. Итак, ты осмысляла, как информация может легко воспринимаемой быть гражданами. Переформулируй это на язык синтезности. Это пока твои действия. Ты это делала. Теперь скажи мне как Аватар, ещё даже не Аватар. Вначале ты осмысляешь, потом как Аватар соображаешь, что можно делать, а потом Аватаром ты уже делаешь. Поэтому если ты лично осмысляла – это пока подход. Теперь как Аватар что ты могла делать, потом что ты делала, сформулируй как Аватар. Это для всех, потому что «как Аватар» это у вас просто притча в голове гуляет, но информацию надо с нее вышибать.
А МАИ: Развёртывала практику синтезности.
Практика синтезности – это о чём? У тебя практика осмысления донесения информации гражданам. Правда звучит? У тебя же Огонь практик.
А МАИ: У меня складывались смыслы такие.
Нет, ты должна формулировать правильно, Аватар, практика, это не значит, что я ничего не делал, но у меня была практика донесения или упрощенного донесения или осмысленного донесения информации гражданам, мне понятно что ты делала, тебе понятно, что ты делала, у тебя Огонь практик. У тебя практика – здесь вершение, если бы у тебя был бы Огонь вершения, я бы сказал вершение, осмысление информации гражданам, поняла, да, о чем? А теперь Аватаром мне это скажи, это «как Аватар».
А МАИ: В смысле, то же самое сказать?
То же самое только не «как Аватар», а Аватар, тебе это важно, будешь у всех вышибать слово «как», ну в смысле по-детски: «как… так и съел».
А МАИ: Практика осмысления информации.
Молодец! Практикование, потому что практика – это как Аватар, как человек, а вот практикование, осмысление информированности граждан, само слово «практикование» предполагает твою постоянную деятельность, и здесь включается уже Аватар, и ты уже не как Аватар, почему? Сейчас не делаю практику, значит не Аватар, понимаешь, о чем я? Через пять минут начну практику, включится Аватар, нам же нельзя сказать, что только по практикам я Аватар. Значит, у меня шло весь месяц практикование, осмысление, я постоянно или периодически возвращалась к этому вопросу, и Аватар – это практикование осмысления информированности граждан. «Как Аватар» – это практика, которую раз в неделю я исполняю, это не Аватар, это «как Аватар», и без Аватара – сидела и осмысляла, чего сказать гражданам, чтоб по проще было, это «как гражданин» или просто человек Метагалактики, увидела? Вот эти три позиции сложи и всем это надо отстроить информационно, «как Аватар» убирай, учимся формулировать аватарски и человечески, всего два подхода. Ну можно три, человечески, аватарски и организацией, рассказывать, а что организацией делала при этом? Пока вы формулируете, что вы делали, но там уже будем задачу решать перспективную. Вот мне нужно, чтобы ты как Аватар в Агентстве информации от Аватаров добилась убирания слова «как Аватар», и они учились формулировать то, что я сейчас спрашивал Аватаром действия, не действующим Аватаром, а Аватаром действия. Если у тебя шла практика – это разовый вариант, это как Аватар, иногда на Советах, а если у тебя практикование шло весь месяц, это Аватар, который весь месяц творил и работал над этой темой, увидела?
А МАИ: И как это включить практикование весь месяц? 
Не знаю, я думаю за тебя это должна ответить Ника, или с Яромиром ты должна пообщаться, нет? Или я ошибаюсь? Ты у них спрашивала, как это сделать? Ну у тебя Аватары Яромир Ника? Ну я уже просто прикалываюсь, ты же Агентство информации? А чего вы с ними не общаетесь? Не информируйте Аватаров о своей деятельности и не просите ее подкорректировать, или вы сами с собой «в углу ведете беседу» (бубнит), знаете, как ребенок в углу стоит, когда родители накажут, примерно такое состояние. Какие доклады ты делала Яромиру Нике как Аватар информации? Это всех касается, но я вас не спрашиваю, она просто дала мне повод, спросив, как она это будет делать? Я ее не послал к Аватарам, а просто спросил, послал, это не хочу отвечать, а я спросил, какие доклады ты делала Аватарам, чтобы у тебя это получилось за месяц? Понимаете формулировку? Вот если бы я вас послал «типа сами сделаете», вы и так должны, вот если я вас спросил «докладывали ли вы Аватарам, чего вам надо?» Вот мне надо было, я вчера к Кут Хуми вышел, доложил два вопроса и спросил: «этого нет, это есть? это можно делать, это нет? и чего с этим вообще делать? это делать, это не делать, этого нет, это есть», я получил нужные ответы, у меня продолжилась работа на эту тему, буквально вчера в ночь, а после этого еще попросил вести ваш Совет, вести Синтез, вести следующий Совет, в общем, планировка двух дней, ну мало ли как меня склинит, не склинит – хорошо, склинит – еще раз сегодня попрошу, не склинит, вырублюсь, всякое бывает, Синтезы бывают сложные, понятно, о чем я? Я рассказал о себе, вчера в ночь, свидетель Глава ИВДИВО, она то же самое делала, мы с ней в разные аэропорты улетали из одного места. Я просил вчера Кут Хуми и Фаинь, – специально тебе докладываю, – об этом Совете. Ты вчера докладывала Яромиру Нике о том, что ты пойдешь на этот Совет, чтобы они тебя за ночь подготовили к этому Совету? А я почему-то у Кут Хуми и Фаинь просил, что я сегодня пойду на этот Совет, чтоб меня за ночь подготовили к этому Совету, причем Кут Хуми и Фаинь знают, что будет на Совете, но мне от тебя нужнее Яромир Ника, можно и Кут Хуми и Фаинь, но с Яромиром Никой, потому что ты Глава Агентства информации. Что ты сказала? Просила?
А МАИ: К Кут Хуми и Фаинь выходила.
Выходила? И? 
А МАИ: И просила ночную учебу.
Молодец! То есть у Кут Хуми и Фаинь ночную учебу просила, то есть на Главу подразделения тянешь? Не, я пошутил, я знаю, что мы все учимся у Кут Хуми и Фаинь, но тебе Кут Хуми и Фаинь поручили специализироваться на Яромире Нике на весь год, логично? Значит, кроме Кут Хуми и Фаинь надо выйти к Яромиру Нике, поэтому у вас не получается специализация Агентства информации, я не имею в виду деятельности, в формулировке. В ваших вещах вы должны ходить и к Кут Хуми и Фаинь и к Аватарам вашей специализации, в моих вещах я пошел и Кут Хуми и Фаинь и к кому еще? Говори, «иерархия». Кроме Кут Хуми к кому еще я обязан пойти? 
А ИВЧ: К Отцу.
К Отцу, молодец! Мудрость всё-таки есть, а то вообще расстроилась. К Отцу, потому что это Совет Отца. И даже если я попросил у Кут Хуми, идя на Совет Отца, если я не выйду к Отцу и не попрошу тоже самое, у меня нет совести, логично? То есть, чтобы вести Совет Отца, я должен это попросить у Отца, несмотря на то, что я Глава ИВДИВО, и что? Это ж Совет Отца, понятно да, о чем я? Соответственно, чтобы выйти на Совет Отца – учёбу у Кут Хуми и Фаинь, с возможностью чтобы вести Совет к Отцу быть и вести Совет, учёба у Кут Хуми, Фаинь и к Яромиру Нике, быть готовой на Совет как Аватар Агентства информации. Можно у Кут Хуми и Фаинь как Аватар Агентства информации, но у Яромира Нике тоже самое. У меня у Кут Хуми и Отца была одна формулировка, но я понимал, что на этом Совете нужно выражать всех: и Отца, и Кут Хуми и Фаинь, иначе Совет не работает, логику увидела? Это для всех, это очень полезно, у них Огонь практик, это я с точки зрения практики действия, пользуясь этим Огнём, я всем донес такую идею еще, она крайне важная. Спасибо.
Аватаресса МГК, Людмила. За месяц многим чем пришлось заниматься. Мы ещё разрабатываем…
Это много действий. Формулировка одного важного, главного.
А МГК: Гражданственность Синтезностью.
Как?
А МГК: Сейчас скажу.
Опиши опыт.
А МГК: Вот опыт был такой, что, когда занимались разработкой Программы Партии, то вот.
Тихо. Это ты опять о деятельности.
А МГК: Слово «Партия» было, как-то вот, какой-то смысл слишком замысловатый. Там и революция, и всё.
Обострённый.
А МГК: Да. И вот, пришло такое осмысление, что необходимо вот это слово «партия», как бы вот суть эту преобразить, или вот как-то изменить суть слова «партия», даже не изменить, а потенциализацию его изменить, чтобы оно не звучало вот так вот революционно, а наоборот, звучало, как партия, как единение граждан. Вот это мне чётко показали. 
И, если мы будем каждый заниматься вот в Подразделении своим делом, вот, чётко заниматься своим делом, не лезть никуда, и эманировать, то, в целом, в общем-то вот наше подразделение может выйти на такой высокий потенциал для как бы эманации для всех граждан.
Да, спасибо. А теперь сформулируй то же самое, с точки зрения Аватара МГК. Ты правильно всё говоришь. Теперь сформулируй по-Аватарски. Это ты рассказывала вообще, что ты делала. Это ты делала. А теперь, то же самое, перефразируя то же самое: скажи мне Аватаром МГК. Ты делала Аватаром МГК, ты суть меняла партии. Оформи мне это другими словами. Теми же самыми, но по-другому сформулированными. Аватар МГК. 
А МГК: Преображение Синтезностью. Здесь, МГК, не знаю, партийности, что ли?
Обновляла суть партии, продолжи!
А МГК: Синтезностью.
Нет. Синтезность по итогам возникла. У тебя нет пока Синтезности. Обновляла суть партии. Чем ты могла обновить суть партии? Ты могла, в отличии от всех. Только чем?
А МГК: Ну, мне приходилось ещё использовать.
Нет! 
А МГК: Использовать Огонь Воскрешения.
Молодец. И чего? Я ж вижу, что ты его использовала. А мне не сказала: запись идёт! Обновляла суть партии чем? 
А МГК: Огнём Воскрешения.
Без слова Огнём.
А МГК: Воскрешённостью.
Воскрешением.
А МГК: Воскрешением.
Потому что у Владомира Синтез Воскрешения, чисто Воскрешение у Христа. И не факт, что мы туда добрались, а может, и добрались, я не знаю, но: обновлять суть партии Воскрешением. Не может быть! Я просто за тебя сформулировал. Вы увидели, о чём я? 
Вот это правильная фраза, которую можно было одну сказать: обновляла суть или смысл партии Воскрешением. Я всё понимаю. Молодец. Очень нужное дело. Каждый Аватар МГК бы мне это сказал, очень нужное дело. А там добавка, что граждане начнут объединяться, вы объединитесь, это можно уже потом, как объяснение, если я спрошу, в чём было Воскрешение. Да, вот я вижу в этом объединение граждан. 
Но принципиально это её дело, как Аватара, или Аватара, который этим уже занимался. Это видно, что занимался, потому, что она вспоминает это. Нужна формулировка только. Увидела? Вот это я от вас хотел, от всех. Вот что-то, типа такого. Нет, у некоторых мы сложили эти ответы. Из этого будет расти Синтезность, потому что это опыт.
Аватаресса ИВ Учителя Синтеза ИВ Отца, Любовь. Прорабатывала Совещание.
Это и так понятно. Суть.
А УСи: Нарабатывала Слиянность ИВ Отцом.
Это твоя личная задача. Твоя проблема.
А УСи: Вот, как я увидела сейчас на Совещании, я шла…
Аватаром!
А УСи: Наработка. 
Стоп! У меня шла наработка. Не буду на запись. Аватар, это кто? Учитель Синтеза, Аватар – это кто? Ты как Учитель Синтеза, обязан своим Оком это знать. Аватар – это кто? (Реплика из зала) Молчать, МГК!
А УСи: Тот, кто несёт новое.
Гениально! Другим!
А УСи: Другим.
Другим. А ты пока о себе.
А УСи: Да, я просто.
Не, не надо мне твоё «я»! Мне нужна вот сразу формулировка несения другим, как здесь: суть партии Воскрешением. Понятно, что это она делала. Но это формулировка Аватара. Я входила, я была! Якалка 13-го Горизонта. «Я» это у нас, максимум, 7, на 8 – уже мы. А на 13 – вообще этих категорий нет. Увидела? Нечего мне рассказывать всё 7-м Горизонтом, ты здесь – 13-й! И ты здесь Эталон! Тебя даже Владыка с краю посадил. Итог 13-ти: 13-й Горизонт! Случайностей не бывает. Рассказывай! Вот тебе, «якалки» вы все, 13-й Горизонт, ваше зеркало. 
А ИВДИВО: 15-й.
15-й?
А ИВДИВО: Я есмь. 
Она?
А ИВДИВО: Аватаресса.
Учитель Синтеза. 13-й. Где 15-й?
А ИВДИВО: Я есмь.
А, я есмь – 15-й? Размечтались! 7-й! Аватар «Я есмь», это ещё надо, чтоб она сформулировала.
А УСи: Синтезность Многочастного Мирового взгляда, Мировых взглядов. 
Чем? Наша тема. Пожалуйста, Мировой взгляд опишите мне, пожалуйста!
А УСи: Ну, неосознанно происходило, только сейчас вот.
Вот сейчас осознавай. Давай, в этом Огне.
А УСи: На какие-то моменты стала совершенно по-другому смотреть.
Опять ты о себе! Мне, пожалуйста, профессионально, я понимаю, что это ты видела. Мне профессионально не собою, хотя понятно, что ты в этом участвовала. А что такое Мировой взгляд? Только профессионально. Да, это ты на себе проверяла, на других проверяла, но мне нужны резюме. Не то, что я делал, ты делала, мы делали, а резюме: Мировой взгляд – это. Вижу так-то, вижу тем-то. …
А УСи: Слиянностью Частей, Посвящений.
Огласите весь список, пожалуйста, из Синтеза. Мне нужно, чем ты опыт нарабатывала Синтезности. А не рассказывала мне Синтез. Понимаешь разницу?
А УСи: Да. Эталонностью взгляда Эталонного Человека Око ИВ Отца и…
Это как, Мировым взглядом? Эталонность Мирового взгляда Оком? Описывайте, как это. Для вашего Горизонта это и так понятно, что Оком будет Мировой взгляд. Значит, уточняйте, как это.
А УСи: Глубиной явления Око ИВ Отца. 
Без обид, фигня!
А УСи: Ну вот. Вот.
У всех есть Око. Плюс, ещё, как Часть, что ты имеешь в виду, не факт. А ты у меня Аватар Учителя Синтеза, ты ж не о Части говоришь? А я могу подумать, что это Часть. 60-какая-то. Не высоко! А мне нужен Аватар, 250-какой-то, чувствуешь разницу? Не 60 какой-то, кто не помнит, сами вспоминайте номер Частей, а 250 какой-то. Учитель Синтеза! Ты есмь выражение Учителя здеся. А это 250 какая-то Часть. Око там участвует, но Эталонность здесь лучше. Минимально, разработка Эталонного Мирового, допустим, Тонкого тела взглядом Ока, пускай, собою, раз ты «якаешь». Наработка Мирового Метагалактического Тела ракурсом разных взглядов разных реальностей.
Это без помпы. Разработка сил мировым Синтезным Телом: одна сила – одна Реальность, и три вида Синтезности этих трех мировых тел, осуществляемых мною весь месяц в эманациях каждому гражданину. Это я вот все что сканировал и все, что вспомнил на тему Мировых Тел. Три варианта. Ты могла свою изюминку сказать на эту тему, тоже вариант, но это некая суть, некое обобщение деятельности, это работает. И ты говорила мне об этом, вот если бы ты это делала – ты примерно на это вышла, я бы помог тебе сформулировать.
А УСи: Я сейчас осознала, что это было, но это было спонтанно, происходило спонтанно. Спасибо Вам.
Зачем мне твоя спонтанность? 
А УСи: Я тоже понимаю, что лучше…
Зачем мне твоя спонтанность? Мне нужна твоя практичность, чтобы Синтезность появилась. Нужно практикование вашей Аватарской деятельности. 
[bookmark: _Toc508928891][bookmark: _Toc536148589][bookmark: _Toc536216295]Итог первой части Совета: Что необходимо для накопления Синтезности
Первый итог первой части Совета. Нужно практикование с итогами вашей Аватарской деятельности, опытом, иначе Синтезность вы не накопите, а тогда нечего будет отдавать другим. Надо формулировать разные виды опыта, надо искать разные виды опыта, которые относятся к вам, как к Аватарам (вот здесь «как» уместно). Надо искать все варианты, всё, что вы можете сделать с точки зрения своего Огня, Синтеза, чего-то там, Аватаров Синтеза, организации и даже Ипостаси. И вот эти все варианты складывать, искать складывать и формулировать. И потом формулировать простым языком, но одной фразой не о себе, не о других, не о ком-то, а некое резюме деятельности. Это резюме будет записываться в Око и создавать Вам Синтезность. Я об этом. Око пишет итоговые формулировки деятельности. Это я попроще скажу: последнее слово. И все всё поняли. После этого или Синтезность, или другие итоги. Ну, если учёба, ладно, идём учиться, а если подведение итогов за жизнь нет Синтеза – тумак и следующей жизнью нарабатывать. Ну, я это жестко, но в принципе Око это делает. 
Самое простое: за всю жизнь люди вырабатывают одну (сейчас будете смеяться) Синтезность этой жизни. Судя по знаменитым картинкам 5 расы к концу жизни, они видят самые яркие картинки самых главных своих действий за жизнь, вместе несущих что? Вообще-то Синтезность их жизни. Вся остальная суета возле этих картинок – это прилагается, чтобы дойти до этих картинок, не картинок – осмыслений, не осмыслений – озарений, не озарений, не знаю, чего… Понятно? Тоже Синтезность, 13 горизонт. Мы пытаемся Синтезность из всей жизни каждого человека (на всю жизнь одна Синтезность, и то если сложится), перевести это в опыт достижений и реализаций. Это наша с Вами задача, задача все 13-х горизонтов подразделений. Но Вы у нас спецы по этому поводу, у Вас формулировка такая: Синтез Синтезности, поэтому я допекаю Вас первых из всех подразделений на эту тему. Мы с Вами разрабатываем этот сленг, чтобы идти дальше. 
Для примера: Крым – это тоже 13 горизонт, но с ними занимаемся другой тематикой, хотя похожей, у них не Синтез Синтезностей, а Синтез Любви. Что-то похоже, но я не допекаю Синтезностью, считаю, что Вы должны это разработать для них, а они свой вариант деятельности для Вас, и потом в этой стыковке будет многообразие. Ситуация понятна? 
У нас практика, потом вторая часть, где мы формулируем за организацию, но уже с заданием на следующий месяц. Так как я понимаю, что за организацию Вы сами не сформулируете. Еще раз: моя задача этих Совещаний: не абы вести как этот Совет, а каждый месяц с Вами отслеживать, отстраивать и выводить Вас и себя на следующую ступень деятельности. Полезно всем. Вас потом слушают и все потом идут, понятно? (чихание), спасибо, точно, на следующий горизонт деятельности. Нам нужно разрабатывать деятельность подразделения и если мне Владыка поручает вести где-то Совет, меня не интересует как Вы там суетитесь в частном порядке или коллективном. Это Владыки Вас оценивают или Отец. Меня интересует с Вами разработка следующей ступени деятельности. Как говорят англичане: «Ничего личного». Только профессиональная разработка следующих шагов деятельности, потому что те, что были – прошли, мы можем подводить итоги осмысляя, учась этим, но оценивать это должен Отец и ваши Аватары, кому вы служите. Ну и Кут Хуми Фаинь. Тогда Кут Хуми мне уже сказал: «Плохо», что-то не сделали. Мне Владыка не говорил оценку, значит моя следующая задача как Главы ИВДИВО что? Разработать с Вами следующий шаг. И я всегда это прошу, потому что оценка… Ну оценил… Ну не оценил…. Это временно. А разработка следующего шага – это вечно, потому что, когда мы разработали то чего нет, понятно, – все, кто за нами придут, будут этим пользоваться и пойдут дальше нас. А если мы вас оценим – через месяц это прошло, вы улучшились, ухудшились, опять оценили, вы улучшились, ухудшились, опять оценили… Это мы возюкаемся в собственном соку. Я специально говорю вам об оценке, потому что Око иногда оценивает, и вы можете зацикливаться на оценивании, а значит будете возюкаться в собственном соку. Это называется самокопанием по 5 расе. Сам себя оценил, сам себя закопал. И то, что я в начале сказал: погост создал из Совета. Самооценка – не ваш случай, если ваш случай – это погост на уровне Ока и на уровне Синтезности, запомните это. А вот разработка итогов, Вы делали, но суметь их сформулировать, осознать, распознать, и когда вы сформулировали вот на эту формулировку включается Око и начинается, минимум, выработка одной Синтезности, которую мы с каждым из Вас сформулировали сейчас. Понятно. И я уже уверен, что у Вас была весь месяц разработка Синтезности, разная. Но по итогам этого Совещания хотя бы вот эта Синтезность у Вас вспыхнет. Это не значит, что других не было, но мы подводили итоги Вашей месячной деятельности у Вас Дом Синтезности, надо копить массу Синтезности. Копим. Это профессиональная деятельность, безличностная, без: я – начальник, ты – дурак, или вы – начальники, я – дурак, потому что вы в этом должны понимать больше, чем я. Это просто равностность между нами, мы вместе разрабатываем следующий вариант вашего подразделения. С этой позиции надо подходить к Советам. Тогда у нас будет быстрее всё активироваться, складываться и разрабатываться. Практика.
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Синтезность Ока Изначально Вышестоящего Отца. Творение перспективы Синтезности ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Служения Аватаром… название, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по итогам Явления Синтезности каждым из нас, как в обучающем, так и в реализующих моментах с соответствующей формулировкой итогов деятельности, которая выработана на данном Совете или дополнительно. До Совета мы начинали просто с двумя Служащими.
Перед вами зависает ваша формулировка. Ну то, что мы чётко выражали на этом Совете, она вот перед вами и висит. Можете попробовать это прочесть. Слова те же самые. И вы просите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из вас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вот этой формулировкой или формулой, Владыка говорит, развернув как Синтезность в каждом из вас, так и перспективы Взгляда Дня следующего месяца разработки. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Мы берём по максимуму просто. Переходим в зал 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Аватарами Служения в форме каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезности Ока Изначально Вышестоящего Отца достигнутой формулой деятельности. Вот Учитель говорит, что не то, что мы с вами сформулировали, а с учётом Взгляда Ока уже Изначально Вышестоящего Отца перед вами зависает более глубокая формулировка деятельности Синтезности вами. Именно вот так. Деятельности Синтезности вами. Вы можете её прочесть. Это касается всех, и гостей то же, хотя мы с вами это не обсуждали. Всё равно за месяц это вырабатывается у каждого Аватара обязательно.
Учитель говорит: «По-другому просто не бывает». Ваша формулировка. Ну, это как Огненные письмена Отца, только висящие в воздухе перед вами от Отца Оком о вас за месяц. Пусть не удивляет формулировка, это может быть и два слова, и фраза, и четыре слова. Ну кратенько, там большого текста не дадут. Если вы видите большой текст – это уже не фраза, а резюме, описание процесса. Сама фраза над большим текстом из нескольких слов. Там любят краткие слова: два, три, четыре. Ну, шесть – это уже много, но бывает, если какие-то особые процессы будут. Восемь, так это вообще, куда…В общем, чем больше слов, тем хуже ситуация для нас с вами. Чем ближе к Отцу – тем меньше слов. Отец вообще говорит одно слово и всем всё понятно. Если не понятно – плохо служим. Ну так вот, здесь вопрос в интонациях, смыслах, сути, которую сам должен расшифровать. Формулировка есть. У каждого она устоялась.
А теперь внимание! Учитель фиксирует на каждого из вас Синтезность Ока Изначально Вышестоящего Отца вот этого ракурса формулирования, что перед вами. Синтезность вот именно об этом. Впитывайте. И на Синтезность, которая проникла в вас, вот эта формула пред вами впитывается тоже в вас. Вот это слово, фраза возжигается Синтезностью и записывается в ваше выражение в 253-й части – Учитель. Не в Око. Учитель. Не в 61-ю часть, в 253-ю – Учитель. У вас эти части активированы, причём в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Напоминаю, что мы стяжали 256 частей с вами. Естественно, если активируется самая вершина 13-го горизонта, все остальные вниз 16 13-х горизонтов тоже активируются, вплоть до Грааля, как 13-го, первого горизонта одновременно. Синтезность такая.
И мы возжигаемся стяжённой Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ею, усваивая данную Синтезность собою. Это очень мощная Синтезность. И вы её будете весь месяц разрабатывать, и ею разрабатываться, чтоб выработать следующее задание Отца. Поэтому вышли к Учителю, чтоб он помог нам заложиться этим. Ну, Отец бы направил, просто не факт, чтоб мы глубоко взяли. А Любовь помогает расслабиться и взять по-настоящему, да ещё и перестроиться этим. Слиянность. То есть, слиться Синтезностью, не потеряв ни Капли Синтезности. Мало, как у нас пойдёт. Я описываю процесс специально, потому что вы должны научиться ему на своём горизонте действия.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Советом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Служения таким-то. То есть, Советом – это МЫ, Аватары Служения – это Я, одномоментно в форме. То есть, форма и Аватара, и Совета Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося дать перспективу каждому из нас: явления Синтезности, разработки Синтезности, применение Синтезности и формулирование Синтезности физически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творением этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически и выходим из практики, фиксируясь Аватаром соответствующего Служения, и уже лично Аватаром каждый сам эманирует всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Проникаетесь той Синтезностью, которая из вас эманирует. ИВДИВО из вас её вызывает буквально, и когда вы начинаете эманировать в ИВДИВО, ИВДИВО фиксируется на вас и помогает вам отэманировать то новое, что заложил в вас Отец, Учитель, Аватары Синтеза, в данном случае, Кут Хуми Фаинь. Далее эманируем в ИВДИВО Ладога, но тоже лично, отстраиваемся по горизонту. Далее эманируем в ИВДИВО каждого. И вот здесь аккумуляция итогов: кто, что каждый сложил. И выходим из практики. Аминь.
Ну вот, первая часть есть. 
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Второе. Перспективное задание, которое мы будем сейчас формулировать ракурсом вашей организации. (…)
Задание на месяц, ну это на будущее далёкое, но за месяц вы должны в этом разобраться, называется просто: Взгляд дня, то, что мы сейчас стяжали у Владыки. Что значит Взгляд дня? У нас есть стратегические взгляды, перспективные взгляды, там что-то на будущее. А чтобы взращивать Синтезность у меня должен быть Взгляд на этот день. Называется просто: практикование сегодняшнего дня. Только практикование не огнём Практики, а Учителем Синтеза, то есть 13-м горизонтом. Так как вы занимаетесь Взглядами, как одной из специфик … и плюс Синтезностью, вы должны понимать, что каждый день Синтезность должна вырабатываться. А вырабатываться – это некая совокупность задач, целей, связок, возможностей, которые в течение дня у вас должны быть, но здесь вопрос не выработать эти задачи, цели, хотя это тоже нужно, а иметь Взгляд на сегодняшний день. Вот это 13-й горизонт, потому что все остальные выработки – это 13 до этого. 
А вот на 13-том горизонте нужен Взгляд на сегодняшний день. Ты какой сам по себе с позицией с позицией наблюдателя? Ты какой как Человек, обязательно, позиция наблюдателя – это (…неразб.), ты какой как Человек? Ты какой Аватар, это мы формулировали в том числе. И как, чему и для чего ты служишь? Служишь, ещё что-то – поручение складываешь. Вот эти 4 формулы – обязательно. Я пока с точки зрения ИВДИВО. 
Тоже самое для жизни можно сказать с точки зрения профессии, с точки зрения личной жизни, семейной жизни, ну не важно. Мы разбираем ивдивные процессы, а те же самые вопросы можно поставить для любого процесса. То есть позиция наблюдателя везде. У меня есть позиция наблюдателя отца двоих детей, или я – отец, но позиции наблюдателя нет? Понятно, да. У матерей тоже, она мать, но она кормящая мать. У Пушкина кормилица, но она не мать, это большая разница. Вот вам позиция наблюдателя: мать или кормилица? Потому что мать ещё воспитывает, а кормилица только кормит. Ну как минимум (…) хотя для некоторых она была даже главнее матери становилась, ну по аристократии, ну вопрос не только в воспитании у матери, а что ещё, ну догадайтесь…
Позиция наблюдателя – раз, ты какой как человек – два, ну допустим разница в количестве частей, душевный человек, сознательный – совсем разный, Человек-Творец, Человек метагалактики – совсем разная жизнь. Аватар. Ты какой Аватар? Не в смысле формулировки служения, а Аватар как таковой какой? И что-нибудь с точки зрения организации, в данном случае служения – вашей организации служения, для жизни – семьи, для работы – профессии, то есть четвертый пункт всегда коллективно действующий коллективно действующий. 
Из этого складывается Взгляд дня, это минимальная четверица, которую надо добиваться от себя, чтобы она постоянно у тебя на день была. 
И если для других Домов это можно делать – можно не делать, это личное дело каждого, для вашего Дома – это профессиональная обязанность, и самое тяжелое в этом – ежедневная. Ну итог – мы уже обсуждали эту тему, я не хочу повторяться, потому что запись есть, в машине я надиктовал, с вами будут обсуждать эту тему. Я просто чтобы не терять время расширяю эту позицию. Самое печальное, что без Взгляда дня Синтезность ежедневно у вас не просто не развёртывается, не складывается. У вас в голове, что Синтезность вы должны получать у Отца. А у Отца в голове, что Синтезность вы должны выработать сами. И вот если я, человек, живу в жизни абы как, то Синтезность у меня вырабатывается от Отца, и к концу жизни я вижу несколько картинок чем я жил всю жизнь, и не факт, что самым лучшим, потому что картинок всего две-три. Это когда у меня от Отца Синтезность вырабатывается.
А если мы с вами Аватары, это как минимум Иерархи, мы с вами члены Иерархии, то Взгляд дня – это что я должен выработать Синтезностью за день, а желательно выработать Синтезность за день. И (неразб…) каждый день. Для других Домов, вот тут у нас Дом из Подмосковья, не будем на запись говорить, какой, но 2-й горизонт – у него Взгляд дня 2-го горизонта, он нарабатывает не Снтезность, а, допустим, практикование, он не занимается огнём Практик, у них другой огонь, и он занимается таким-то выражением как Взглядом дня, и накапливает его.
Смысл в чём: в Иерархии 5-й расы был жёсткий закон: утром осмысли, что будешь делать, к концу дня подведи итоги. У нас с сентября наконец-таки 6-я раса началась, до сегодняшнего конца февраля мы бились, чтобы её укрепить, чтобы она окончательно состоялась. Получив Творящий Синтез неделю назад, внимание, мы у Отца получили подтверждение, что раса состоялась, не от нас, а от Отца, когда Он дал новый Творящий Синтез. Мы не сгорели, мы сдали экзамен, и вошли в 6-ю расу. Был шанс, что мы сгорим, не внешне, внутренне, мы устояли, качественно … Ну у нас шанс удалось использовать и мы устоялись.
А теперь нам восстановят все специфики всего, но на уровне 6-й расы, причём Метагалактической. И нам теперь нужно не сдать план на день, и вечером подводить итог, как это было у Учеников 5-й расы. Это всего лишь Человек Планеты 1-й горизонт. 1-й горизонт: план с утра, план с вечера понятно, да – это ваш генезис. А вы 13-й горизонт и нам нужен уже не план с утра, план с вечера, а Взгляд дня, чтобы в плане вырабатывалась Синтезность. 
Объясню просто – на 13-м горизонте у нас начинается Путь внешнего ИВДИВО. А мы Служащие ИВДИВО – все, кто получил назначение от Кут Хуми Фаинь, значит минимально все Учителя Синтеза, а это все у нас, за исключением Владык, должны ежедневно нарабатывать Синтезность, а чтобы она нарабатывалась источником Синтезности является Взгляд дня. Так же как в 5-й расе источником ученичества являлся план на день, который выражал план творения вообще твоей жизни как ученика с поручением. Правда не все ученики это помнят.
Если я хочу допечь, был ли товарищ Учеником, я у него спрашиваю: «Что ты делал ежедневно утором?» А он мне говорил: «Входил во Владыку» Я говорю: «Прекрасно. Что ещё делал?» – «Ничего» – «Не был ты учеником, зараза такая!» Ты должен был с Учителем утром план дня составить или сам формулировать, докладывать Учителю. Не, может ты и был Учеником, но это было вообще.
А желательно ещё в конце дня подводить итоги. Так меня Владыка два года гонял, пока у меня не стало это автоматом, вопрос снялся, ты умеешь это делать, идём дальше. (…) У меня как-то по утрам… особенно по вечерам, я сегодня рассказывал планирование складывалось: вот перенести это на ночь, ночь подготовки, днём работаю, вечером опять планирование, можно с подведением итогов. Так вот из Взгляда дня начинается Синтезность. Потому что Взгляд – это собственно итог. Вначале это силы и всё остальное. Вашему Дому поручается разработать Взгляд дня, за месяц войти в эту тематику, а потом надолго это разрабатывать – раз. А самое страшное вам предстоит – обучить этому всему, я не формулирую, что… страшно – это не риторически, мы сейчас с Главой Подразделения и Главой Иерархии вели дискуссию пока ехали из аэропорта о Взгляде дня, и они уже знаю, насколько печальна ситуация, в которой живём. Очень простая вещь мы с вами мыслим 3-мя, 4-мя, 5-ю, 6-ю, может быть 7-ю горизонтами из 16-ти. Мы с вами все годы Синтеза отрабатывали 8 горизонтов, 8-рицу Отца. А теперь Отец 16-ричен, и чтобы иметь Взгляд дня, мы должны думать 13-ю горизонтами, то есть в 2 раза больше, чем мы умеем. А мы умеем 6-ю. Что это значит? Это значит мне пытается сформулировать взгляд дня Глава Подразделения или Глава Иерархии, а я им говорю: Это 3-й горизонт, это 4-й горизонт, это 2-й горизонт, это 6-й горизонт, а мне нужен 13-й, это входит туда как часть, но мне нужен 13-й. В общем, это битва за внешнее ИВДИВО, Путь внешней реализации ИВДИВО, если мы отработаем у всех Служащих всего ИВДИВО, начиная с вашего Дома Взгляд дня, ежедневно 13-й горизонт будет включаться и Путь внешнего выражения ИВДИВО будет работать. А пока у вас 4-рица внешнего Пути – первые четыре, четверица Внутреннего Пути вторые четыре – 8-ка, где вы чаще всего копаетесь, иногда получается Иерархия – с 9-ти до 12-ти, где вы чаще всего не копаетесь, но вас туда выносит волнами на берег, ИВДИВО почти не получается, но мы все служим в ИВДИВО. ИВДИВО почему не получается – мы слышали формулировку Мудрости с кратким осознанием: её нет, и формулировку Любви с кратким осознанием: я – не выше 7-го горизонта. Судя по формулированию: между третьим и четвертым по огню, а нужен 13-й. Я ни о чём, я о факте, я не о личности, я о факте бытия Аватаров Совета Отца, понятно, да? Ничего личного.
Это факт бытия Аватаров, значит, нам нужно повысить бытиё Аватаров до 13-го горизонта действия, это ваша задача. Иначе ваш Дом никакого Синтеза ВЦРМ Синтезности никогда в жизни не наработает. Потому что Высокая Цельная Реальность – это только Служащие, … это Метагалактика ФА, а чтоб там ещё быть Синтезностью надо быть 13-м горизонтом. И тогда Синтез Высоко Цельной Реальности будет поступать. И вот это мы с вами должны решить в вашем Доме, потому что ключевое выражение в вашем Доме этой специфики в вашем Доме, вы несёте этот ключ по всему ИВДИВО. Решим с вами – все остальные это получат напрямую от Владык, Аватаров, Отца. Не решим с вами – все получат, но каждый сможет сделать это как может, результат будет страшнейшая куся-меся окских выражений, что вы сейчас прекрасно выражали как Аватары. А надо очень чётко, Синтезность. 
Напоминаю, у Учителя одним из первых огней было Око – раз, и конкретность – два, этого Око. Ну до этого была Дочь, … это ваше всё, конкретность, открытым текстом. Поэтому Взгляд дня должен быть, конкретный. Задачу объяснил?
Так как дискутировать здесь не о чём, и я особо этой тему не знаю. Всё познаётся в сравнении. Поэтому взгляд дня внешний – внешне, когда я его рассказал, а вы сделали – не вырабатывается. Я вам рассказал, а вы сделали – это максимум – 8, поэтому вырабатываем мы его просто в дискуссиях, когда вы не рассказываете с попыткой оформить Взгляд дня, что вы делаете своей Организацией. Я специально говорю об Организации, потому что как только вы мне скажете Аватаром, у Око возникнет личностный акцент. А это ваши посвящения, ваши статусы, и здесь мы закопаемся в вашей подготовке, у всех она разная и здесь мы не выработаем правильную стезю. Вот когда вы начнёте говорить об Организациях, здесь вы уже не будете соответствовать своей подготовке, хотя всё равно будете её нести, а начнёте соответствовать Аватарам Синтеза вашего Служения, как я сейчас о Яромире Нике говорил, допустим, об Александре Тамиле вспоминал. И здесь уже можно выработать Взгляд дня с точки зрения Аватаров Служения хотя бы, а потом уже подтянуться до Взгляда дня вас как Аватаров, от обратного пойдём. Все понимаете о чём я?
Ваша задача сейчас вспомнить, что вы делали Организации в течение месяца и сформулировать это в два-три пункта как Взгляд сегодняшнего дня, в смысле итог месяца на Взгляде сегодняшнего дня. Два-три пункта работы Организации, я буду придираться страшно, но через это мы будем вырабатывать в этой дискуссии Взгляд дня. Понимаете, о чём я? Поэтому у вас два-три пункта, одни не пойдёт для Взгляда дня. Я вам сформулировал сразу четыре. Ну вот мне нужно два-три пункта вашей Организации, любой деятельности вашей Организации как Взгляд сегодняшнего дня. Что это значит? Это значит весь месяц я что-то делал, то делал, то делал, некоторые множество дел рассказывают, вот МГК множество дел рассказывает, это то, о чём я сейчас говорю.
И на сегодня эти дела получили вот такое резюме. Организация занимается, вот сегодня у меня Взгляд дня в целом – вот этой деятельностью, готовит документы – вот этой деятельностью, суть Гражданам отдаёт правильной партии, вот этой деятельностью – Воскрешением, вот у меня сложился этот Взгляд, (обращаясь к Аватару МГК) нет, это не значит, что ты будешь это кстати говорить, улыбается, это я с твоих слов сказал, вот этим занимался месяц, и на сегодня я вижу, что я должен эманировать вот эти три дела, чтобы они эманировались и поддерживались и развёртывались в Организации. А я потом начну придираться, как ты это делаешь. Как мне сказали: «Я из Ока тут эманирую что-то…» Я спросил: «Как ты это делаешь?» Я объяснил, как это делаю, Аватар не объяснил, как он это делает, и я это не принял. Поэтому если вы сказали, что я огнём Воскрешения гражданам что-то делаю, я спрошу: «Как это?» – «Эманирую огонь Воскрешения», я скажу: «Не работает» Это не взгляд дня, эманация – это всегда естество дня, из вас всегда всё эманирует, вы Аватары, из вас не может не эманировать. Даже если вы это не замечаете. Если вы скажете: «Я бегаю, хожу», я спрошу: «Как, куда и зачем?» И самое главное здесь будет: зачем ты бегаешь? Если ты не ответишь зачем бегать – даже правильно бегать бессмысленно, потому что нет зачем ты бегаешь. А у нас главное правильно бегать, а вот зачем – это не обязательно. Правильно бегать: раз в месяц я должен прибежать на Совет, отсидеть и убежать. 
Зачем? – Ну я же Аватар. А ещё зачем? – Побыть на нём. А ещё зачем? – Посидеть на нём. А ещё зачем? – Отца выразить. И так понятно, ты Аватар, каждый день ты его выражаешь, зачем тебе на Совет? Если вы не нашли, что ответить, вы правильно бегаете, но не знаете, зачем вам это надо. Потому что, если вы Аватар, вы Отца без Совета Отца автоматически ежедневно выражаете. И даже если вы не знаете, Отец через вас – раз, вы проснулись – и выразился. Ладно, вы проснулись никакой, мрачно посмотрели в зеркало, привели себя в порядок, пошли на работу, вас там переклинило – и в этот момент выразили Отца, на спонтанности, … раз в день на секунду. Трамвай чуть не наехал, в момент испуга Отца вы выражаете, ну не важно как, обязательно в течение дня Отец как-то из вас выражается. Вы Аватары. Вот у Владык не так, у вас обязательно, вы Аватары, попробуйте вспомнить как. Как только не выражается, эманируете вы разное, я промолчу, видите, как вас отшокировал. Поэтому бегать на Совет раз в месяц чтобы Отца выразить для Аватара – это нонсенс, не имеет значения вообще, потому что, если вы назвались Аватаром, Отец обязательно ежедневно из вас как-то выражается, эманирует, что Он там сидит, нет исключений, вы – ходячие эманаторы Отца. Я тоже, Синтеза допустим, это я, а вы чего-то своего. Да-нет? Дальше идёт вопрос, что я эманирую сегодня, и вы сегодня. Смысл понятен, пример. Кто первый? Испугал.
Вам всё равно придётся месяц это отрабатывать. Хитрость, знаете, в чём? Кто первый – мы с ним сможем это разработать. Со всеми остальными не обязательно, и придётся разрабатывать самим. А через месяц, встретившись на этом Совещании, я уже не буду это с вами разрабатывать, вы будете мне докладывать, что вы разработали, по аналогии с тем, что я или надиктовал, или сейчас с вами обсужу. Кто первый? Видите, какой я оптимист, я вам сразу конфетку – на, для некоторых это морковка, и вы боитесь на неё даже посмотреть, страшно ведь, господа Аватары. Кто будет первый нести новое?
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Конечно, ты всегда первая.
А ВШС: Высшая Школа Синтеза.
Понятно. Давай. Взгляд дня, сегодняшнего. Чтоб не абстрагироваться. Вот здесь сегодняшний день. Высшая Школа Синтеза, сегодняшний день – это.
А ВШС: Первый день 81-го Синтеза, где будет складываться Ядро…
Синтеза ещё нет. Неправильно.
А ВШС: Подготовка к 81-му Синтезу.
Отлично. Как это формулируется Высшей Школой Синтеза Ладоги, взгляд дня?
А ВШС: Ночная учёба перед…
Это было. Дня.
А ВШС: Дня.
Ночная Учёба – это взгляд ночи. Это будет следующий взгляд через месяц. Он будет ещё страшнее. Потому что вы не помните, что вы там делаете. Так мы начинаем со взгляда дня, мы здесь хотя бы помним, что мы делаем.
Не «подготовка», у тебя не подготовка, ты Аватар. Подготовка у всех, кроме тебя, ну может быть ещё Главы подразделения. Ты правильно сказала, что ночная подготовка, потому что Синтез у вас уже начался, с ночи. И если у всех идёт подготовка, вы уже в нём! Вы скажете, «но у меня ж его не было». А причём здесь ты. В Высшей Школе Синтеза уже всё есть. Это у тебя не было. А в Высшей Школе Синтеза, что? Он уже есть. Тем более, туда транслировались Профессиональные Синтезы предыдущего горизонта подготовки, московские. Значит, 81-й уже есть! Транслированный из предыдущих номеров. Как 6-й Профессионально Политический, он есть.
Что у тебя происходит как взгляд дня?
А ВШС: Там Генезис.
И? Генезиса в Москве не было. На тот момент был другой Огонь. Просто подсказываю. И? 
Взгляд дня. – Активация 6-го Профессионально Политического Синтеза Высшей Школой Синтеза Ладоги, тобою. – Правда, другой взгляд? Он уже есть! И через тебя уже активируется. И ночная подготовка понятна, и день понятен. Все остальные могут ещё в это входить, а ты уже обязана в этом быть, и Глава подразделения обязана в этом быть, потому что на Дом уже пошла фиксация 6-го Профессионально Политического. То, что он начнётся в 14.00, это наша проблема. А то, что день начался с ноль-ноль одной секунды, понятно, да? А на этот день ноль-ноль одна секунда, так точнее на часах это видится, и на этот день запланирован Синтез. А раз он запланирован, то он включается с момента четырёх нулей, запомните. И когда единица врубается – на вас пошёл взгляд дня. Но для некоторых из вас был взгляд ночи, как и для меня, я ещё к тому моменту не спал. Как раз был у Владыки и у Отца. Но Синтез уже включился. Причём включился 6-й Профессионально-Политический тама! Как есть, а не то, что мы взяли в Москве. Потому что Генезиса в прошлый раз не было, а тама теперь есть. Значит, включилась для тебя Ипостась, включились Византий Альбина, включился Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящий Отец минимум в синтезе их, плюс? Кто ещё?
А ВШС: Теург. 
Потом.
А ВШС: Савелий Баяна.
Потом.
А ВШС: Святослав Олеся!
Ваш Дом. 
А ВШС: Да.
Святослав Олеся. Да. Ваш Дом – Святослав Олеся?
А ВШС: Да.
Да. А кто перед ними?
А ВШС: Учитель…?
Вы разве с Учителем по горизонту?
А ИВДИВО: Изначальный Изначально Вышестоящего Отца – Учитель Метагалактики.
Учитель Метагалактики.
А ВШС: Да.
Ты поняла! Тонкость слов. … Учитель Метагалактики.
А ВШС: Да!
Согласен. Учитель Метагалактики, плюс Святослав Олеся, только после них – те, кого ты назвала, и я сказал «нет».
– ….
Всё нормально. И вот в синтезе их включается на вас 6-й Профессионально Политический – Высшей Школой Синтеза. Уже, с нуля часов. Уже на ночной подготовке к этому, раз вы сюда будете, что для Совета сейчас, что вообще для Синтеза. Через Высшую Школу Синтеза автоматом. Вы можете в этом и не быть, она – быть обязана. Глава подразделения – может и не быть в этом, но раз хоть один в этом есть, то у Главы подразделения это срабатывает автоматически хотя бы частично. Запомните это. То есть, Глава подразделения – это ещё Ядро Синтеза всех. У одного началось – в Ядре тоже автоматом пошли вопросы, Глава подразделения тоже в этом участвует. Может частично, может полностью – как пойдёт.
Итак, взгляд дня. 6-й Профессионально Политический с нуля часов уже действует. Раз.
Генезис Теурга – это по итогам всех Изначальных и Аватаров, запомни. Теург – это самый последний шаг, так как 6-й Горизонт, то есть, он должен охватить всех. Если ты его поставишь раньше всех, а всех потом, то Теургу нечем будет Генезис складывать. Поэтому ты описываешь всех, а по итогам Теург. Всех касается. Смысл Теурга – это последняя точка. Теургия в синтезе всех Аватаров и Ипостасей Изначальности, которые задействованы в 6-м Профессионально Политическом. Понятно. Вот для вас Святослав Олеся, а для Питера – Иосиф Славия, а для Красногорска ещё кто-то. И там другие Дома подъедут, и ещё кто-то. И Теург только после всех них. А здесь ещё Аватар, а там ещё кто-то. Я говорю так, потому что здесь Ядро будет формироваться. А там ещё кто-то. И Теург только после всех них.
Отсюда второй взгляд дня. Я тебе сейчас его подсказал. Для Высшей Школы Синтеза Ладоги.
А ВШС: Синтез Синтезов.
Чего? Кого?
А ВШС: Которые мы…
Не-а.
А ВШС: Теургия.
Уже лучше. Продолжай. Теургия. Ловишь.
А ВШС: Теургия сложения Синтеза.
Продолжай. Два правильных слова. Слово сложение убираем. Теургия Синтеза…? Теургия всегда сложение, это как тавтология, поэтому сложение убираем. Любая Теургия – это сложение по ходу Теургии. Теургия… Синтеза… Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтезности и дальше кем? … Теургом – раз, для Высшей Школы Синтеза Ипостасью – два. Екатериной. Или не Екатериной. Теург – это кто?
А ВШС: Савелий Баяна.
Баяной и Савелием – раз. Баяна потому что материя. У Ипостаси кто?
А ВШС: Византий Альбина.
Альбиной и Византием – два. Материя. Второй взгляд дня. Для Высшей Школы Синтеза. Понятно, да? То есть Савелий Баяна срабатывает у всех, а Византий Альбина только у Главы. Это такое, базовое, организационное.
А теперь что-нибудь два ближе к личному. Но с точки зрения Организации. Одно для Служащих, а другое для Граждан срабатывало. Ещё две позиции взгляда дня. С точки зрения Высшей Школы Синтеза.
А ВШС: Сегодняшний, да?
Сегодняшний. Вот у тебя взгляд на сегодняшний день какой? Даже если ты его не замечаешь, те две позиции, что мы обсудили, точно у тебя врубились. Только потому, что ты Глава этой Организации. Нравится тебе, не нравится, фиксация пошла. Ты служишь, вот у тебя Огонь, и на этот Огонь обязательно эти две фиксации пошли. Сегодня. Взгляд дня. Ты не видишь этот взгляд, он для тебя в тёмную, но на Огонь эта фиксация уже пошла. Тем более, вы Дом Синтезности.
Теперь то же самое, на тебя, через Высшую Школу Синтеза взглядом дня пошло что-то для Служащих – этим, и что-то для Граждан Ладоги – этим. Прошу. Что?
А ВШС: Для Служащих то, что Служащие идут на Синтез.
Не-а, фигня всё это. Это вот как мадам мне говорила: А мы все прёмся на Синтез. Ну и что? Пришёл, ничего не получил, ушёл. Не-не, Синтез ты получил. С точки зрения Синтезности отсидел – ничего не получил – ушёл. А у вас Дом Синтезности. Синтез получил! Синтезность!
А ВШС: А Ядро дееспособное должно сложиться…
Это завтра. А у тебя взгляд дня. Взгляд дня. Ядра – это завтра. У тебя взгляд дня. Сегодня. Сегодня Ядер не будет. Ага. Не принимается. Вот завтра мы можем поговорить с тобой о Ядрах. На Совете Питера я могу поговорить о Ядрах, он будет завтра. А сегодня – никаких Ядер. Идёт наработка Синтеза в вас, этого.
Я специально. Взгляд дня очень конкретен. Я поэтому комментирую. Продолжаем. Для Служащих.
А ВШС: Синтез с Кут Хуми и Фаинь.
И так понятно. Это каждый день для всех. Взгляд дня. Что для сегодняшнего дня ценно для всех Служащих через Высшую Школу Синтеза? Творение…
А ВШС: Творение, да.
Чего? Подсказка из зала, «Поле Чудес», ну-ка чудная подсказка? Творение?
Из зала: Оболочки 81-го. 
Это всегда. Творение. Это на каждый день можно.
Из зала: Нет, я имею в виду 81-го Синтеза.
Это после него. Это не взгляд дня. Это к Ядру опять. Оболочка фиксируется на Ядро, оно только завтра или сегодня в ночь. На день – не сложится. Нет ещё.
Из зала: Теургии?
Творение, – ура, – Теургии.
Из зала: Генезиса.
Да. Потому что Синтез называется Теургия … бр-р-р-р-р-. 
А ВШС: Метагалактической Нации.
Согласен! Но это ж не у всех Теургия Метагалактической Нации.
А ВШС: Да.
Кому-то сегодня не достанется этого.
А ВШС: Генезиса.
Теургия… – для Служащих. Нация – это что? Думаем.
А ВШС: Экономика.
Не только. Сейчас это Космогенезис. Для Служащих. Не думай о Космогенезисе. Я тебя просто вышиб из экономики. Можешь сказать Генезиса.
А ВШС: Генезиса…
Чего, для Служащих?
А ВШС: Ипостаси.
Нет. 
А ВШС: Генезиса Теурга.
Теургия Генезиса Теурга, – не работает. Теургия Синтеза Организации каждого Служащего. Потому что Теургия без Генезиса не может быть, а ты Высшая Школа Синтеза. Когда идёт Теургия Синтеза Организации – это для каждого Служащего. Потому что каждый Служащий у нас отвечает за всю Организацию. Мы не можем сказать Теургия ИДИВО, Теургия Сферы, Теургия МГК, это – узко. А вот Теургия любой Организации 6-м Профессионально Политическим Синтезом. Убираем 6-й, Теургия и так понятно. Профессионально Политическая Теургия МГК. Профессионально Политическая Теургия Изначально Вышестоящего Человека. Профессионально Политическая Теургия Высшей Школы Синтеза.
И не надо вспоминать никаких Служащих. Профессионально Политическая Теургия, а дальше называйте – Сферы ИДИВО Владыки. Учитель. Понятно, о чём? У Владык нет. У них Аватары ИДИВО. А ИДИВО Владыки – это только у Учителей Сфер, – кто не знает организацию подразделений. Первый Учитель – Сфера ИДИВО Владыки. Я не оговариваюсь, я понимаю, о чём говорю. Ты увидела?
А ВШС: Да.
ИВДИВО. Это для Служащих. Теперь для Граждан. Взгляд дня.
Надеюсь, вы понимаете, что после этого Синтезность у вас в течение дня будет и копиться, и совсем будут другие эманации, после вот этих формулировок, четырёх. И совсем будет другая служба будет в течение дня. Увидели? Вот это вы должны организовать всем. Я сейчас уже делаю вывод, на самом деле всё сложнее, это я сейчас упрощаю. Сложится, вам покажет. Потому что, если я сейчас начну оценивать, как мне сейчас отвечает Аватар, вы поймёте все эти сложности. Я пока добиваюсь, чтоб был правильный ответ. А оценка пока на уровне первых пяти Горизонтов. А должно быть 13-й. Ты думаешь пока первыми пятью Горизонтами, а должно быть… это высоко, кстати. Потому что обычно думают тремя, заканчивают на Стране. Ты думаешь пятью. Но для 13-го это мало. Ты считаешь, что это 13, на самом деле мы с тобой копаемся в пяти вариантах Огней. А надо – в 13-ти. Так, на всякий случай. Я внешне помогаю сформулировать. А вот Главу подразделения я допекал на 13, я внутренне там формулировал. Ну разницу вы посмотрите, когда послушаете.
А ВШС: Для граждан из-за того, что этот Синтез идёт и он тоже для граждан.
Забыла о Синтезе.
А ВШС: А, вообще просто, для граждан?
Конечно. Какой Синтез для граждан? Они упекутся от профессионально-политического восемьдесят-такого-то. Чем? Для трёх частей? Ты издеваешься над профессионалом? Знаешь такой ответ: Солдат ребёнка не обидит?
А ВШС: Да.
А уж младенца, тем более. А если обидит – это не просто не солдат, а зверьё. Тогда ничего человеческого.
А ВШС: Творение Частей Человека Кубами Творения Синтезности.
Насилие. Фиксируем нарушение трёх законов. Насилие.
А ВШС: Среда Творения Частей Человека.
Сделай сам. Среда Творения, и чего? И чего, и творится как может, он и каждый день творится. В чём взгляд дня? Он и каждый сам всё сделает. Сегодня взгляд дня для граждан. Высшая Школа Синтеза. Хе-хе, творение послевкусия праздника. Ха-ха-ха.
А ВШС: Да. Вот-вот. 
Шучу.
А ВШС: На самом деле, усвоение этого праздничного Огня, который вчера развёрнут был.
Уже хорошо. С чем? А вчера какой Огонь был развёрнут?
А ВШС: Вчера – День Защитника Отечества.
Не, я помню, ты сказала усвоение Огня, который был вчера развёрнут. Я придираюсь к словам. Уточняю: а какой вчера Огонь был развёрнут Высшей Школой Синтеза? Конкретно твоей Организацией. Ты сама это сказала.
А ВШС: Да.
Говори. Я согласился. Только ты должна сказать, какой Огонь был развёрнут. Не надо вообще Огонь. Это я начинаю допекать уже.
А ВШС: Стражи Планеты Земля Метагалактики.
Такой Огонь есть? Не знаю.
А ВШС: Огонь Воина Синтеза.
Такой Огонь есть? Тоже не знаю. Не, у Воина Синтеза есть Огонь. А был развёрнут Огонь Воина Синтеза или ты гадаешь на кофейной гуще?
А ВШС: Я разворачивала.
Ты разворачивала Огонь. А где источник Огня Воина Синтеза? Может, разворачивала.
А ВШС: У Аватара.
У Аватара, какого?
А ВШС: Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
А у него какой Огонь?
А ВШС: Воли.
Воли. Значит, что ты разворачивала?
А ВШС: Огонь Воли.
Продолжай. Воина Синтеза.
А ВШС: Да.
Что, да? Это я сделал вывод за тебя, что ты разворачивала!
А ВШС: А я помню, да, было!
Так ты мне это не говоришь! Ты б мне просто сказала: Вчера был Огонь Воли Воинов Синтеза! Я б сказал: Ура! А сегодня что? В продолжение вчерашнего Огня.
А ВШС: Дух будет вырабатываться!
Отлично! Огонь Воли Воина Синтеза входит в Дух. Продолжай.
А ВШС: Нации. Граждан нации.
Входит в Дух Воина Синтеза. Вчера была Воля, она всех «у-а!» А по итогам Воли послевкусие, это что? Дух, который смог выработаться Волей.
А ВШС: Дух Воли.
Без Духа Воли, уже Дух. Воля записалась в Дух. Если первый день Воля, второй день – Дух. О! Прожил Генезис, даже вздрогнул. Дух Воина Синтеза сегодня! Запомните, если вчера Огонь – сегодня Дух. Завтра Свет будет Воина Синтеза. Три дня праздника – погружайсь. Два дня праздника – Духом закончилось. И сегодня ты как Высшая Школа Синтеза реализуешь обучение Духу Воина Синтеза граждан. Второй день после любого праздника.
А ВШС: Интересно.
Конечно. Чувствуете, взгляд дня какой интересный? Кайф полный. Причём, если это будет Восьмое марта, это явно уже не Воля будет, правда? Это, так, на всякий случай, поэтому вчера была Воля, потому что было 23-е февраля, и ты сама сказала: Воля Воина Синтеза. Потому что все Воины Синтеза относятся к Аватару как Главнокомандующему всех Воинов. Но ты б могла просто сказать: Жизнь Воинов Синтеза сегодня. Тоже вариант. Но, ты сказала Воля – это более высокий вариант. Дух – на сегодня. Потому что Воля вчера активировалась, вошла, а на сегодня выработала Дух, чтоб записаться. Если вчера праздник Воли Воина Синтеза, сегодня праздник Духа Воинов Синтеза – применение, усвоение, активация. Чтоб потом ещё целый год мужество этого Духа в наших Воинах их поддерживало.
Вот такая интересная Теургия. Я не сказал Теургия, но это автоматически вытекает из этого, правда? Взгляд дня.
Если в течение дня эти четыре выражения или эманации, – Отец минимум четверичен, – Глава Высшей Школы Синтеза будет поддерживать собою, причём, что-то только на граждан, что-то ещё на служащих и на граждан, так как вдвойне, что-то по всей Организации, что-то в целом, – это вот всё, что мы тут четыре вопроса обсудили, – то к концу дня будет очень интересная Синтезность Высшей Школы Синтеза. Назавтра будет следующее. Во, поработаем. Всё понятно?
Из зала: Тут понятно.
Хитро в том, что я сразу сказал: кто съел, тот и съел, остальные оближутся. Я предупредил. А теперь идём к Владыкам и к Отцу. У Владык стяжаем обучение взгляду дня, кут Хуми и Фаинь. У Отца стяжаем Взгляд Дня как таковой, без формулирования на сегодня. А как таковой, чтоб каждый день он у вас мог расшифроваться. Понятно, о чём я? То есть, Взгляд Дня как таковой – это не привязка к дню, а привязка к Взгляду, который у вас должен быть, чтоб из него каждый день вы разворачивали новый взгляд. А потом вот это весь месяц вы будете разрабатывать.
А через месяц вот эти четыре пункта, что я здесь сформулировал, для Высшей Школы помог, и кое-что для Главы подразделения с Главой Иерархии, – они помнят этот вопрос, – вы мне формулируете на этот Совет. И мы с вами обсуждаем Взгляд Дня вашей Организации. Причём, формулируете на день нашего Совета, потому что Взгляд Дня действует один день, запомните. На следующий день…
Из зала: Он уже недействителен.
Он уже недействителен и должен поменяться.
Я буду тестировать, чтоб не только вы мне сказали, что он есть, а что он действует. Хитрость в этом. Этому должны научиться будете вы. Через месяц начнём вопрос, как тестировать Взгляды и обучать этому других. На этот месяц обучаетесь вы. Нам просто некогда. У нас небольшие сроки Советов, я должен всю программу вам выдать на будущее. Всё понятно? То есть, этот месяц обучаетесь вы, на следующий месяц – как обучать других, этому. Вы меня поняли. И пойдём дальше.
Я не знаю, какие задания вам ещё дадут, но, для себя я такие сделал, перспективы. Практика.
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Взгляд Дня Изначально Вышестоящего Отца как таковой каждому из нас
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Аватаром Служения в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая подготовку и переподготовку каждого из нас Взглядом Дня с возможностью развёртывания, применения, реализации и накопления Синтезности Взглядом Дня каждым из нас, и постепенной развёрткой 13-ричностью уровней Взгляда Дня ракурсом 13-го горизонта явления в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
13-ричность будет вас напрягать, предупреждаю. То есть, напряжение во Взгляде – это ракурс 13-ти. Сам Взгляд не напрягает.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Взглядом Дня собою. Владыка кому-то отвечает, что Взгляд Дня – это не так страшно, как вы сформулировали, а когда я помогал сформулировать ответ, я ещё на себе концентрировал Око и Учителя, и расшифровывая их, я получал другой Взгляд, ну допустим, на граждан, которые должны получить от Высшей Школы Синтеза Взгляд Дня. Это подсказка. Поэтому вопрос не только в том, как я сформулировал, а что ещё я расшифрую от Отца, от Ока Отца, и даже от Владык на сегодняшний день, но день, и тогда получается больший Взгляд, чем я могу сложить сам по себе. Но, в данном случае, так действовал.
Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Программу явления и подготовки Взглядом Дня каждым из нас, проникновенностью выражения Явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Служения в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Взгляд Дня Изначально Вышестоящего Отца, как Таковой каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся Взглядом Дня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Взгляд Дня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и вспыхиваем им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь физически, развёртываем Взгляд Дня Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ладога и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Ладоги завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. До следующей встречи.
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