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Глава Подразделения: Время-то ещё есть. 
Глава ИВДИВО: Да, ещё 10 минут. Это мы тут рано.
Гл. Подразделения: Может быть, вопросы.
Аватар МЦ: Дежурство по Зданию, вот был Регламент, дежурство по Зданию. Каким способом…
Что значит, каким способом? 
А МЦ: Ну, дежурить по Зданию. Вообще, что за дежурство. У нас Служащие, каждый в своё время…
Не-не. Дежурство по Зданию. Не понял, какой вопрос.
Из зала: Правильно ли дежурим? (Разговоры в зале).
А МЦ: Да. Именно. Не, я о том, это касается, именно Аватара Метагалактического Центра, там была строчка: дежурство по Зданию. Вот я хотела поподробнее узнать.
С Аватарами других Метагалактических Центров на эту тему беседовала?
А МЦ: Нет. Всё. Я поняла.
Ты поняла мой ответ? Тихо сам с собою каждый сам ведёт беседу. И нужно спросить у Президента, почему у меня кран подтекает в подвале, даже не в моей квартире, просто в подвале. За всё отвечает Президент! У других не спросила, а у Аватаров не научилась Синтеза вашего горизонта ответственности. Ты хочешь мне сказать, что ты выходила к Вильгельму Екатерине с этим вопросом?
А МЦ: Нет. Не выходила. Честно скажу.
Честно отвечаешь. Зачем тогда ты мне его задаёшь, если я из тебя не вижу их ответ, если вот из тебя не вижу ответ других МЦ. Ну, хотя бы вот местного питерского, где всё в шаговой доступности. Я не говорю, что тебе правильно ответят, но, если б я в тебе увидел набор ответов, а ты сказала: это правильно, а это неправильно, не туда идём, было бы, о чём порассуждать. А если полный ноль…Виталик, а отчитай ты мне, пожалуйста, лекцию на тему моего нуля. Отчитал…вас, мадам. Вы ноль. Но лекции не будет, не потому что я плохо к тебе отношусь. Вы Окскость. Окскость – это деятельность. А деятельность нарабатываете вы! А вы свою деятельность вешаете на меня. А я скажу: «Госпожа Окскости! А что должен делать МЦ?» И я буду прав, потому что ты профессионал в этом. А я профессионал ИВДИВО. Меня вообще касается только 16-й горизонт. Не, я понимаю, как Глава ИВДИВО, меня касается всё, но, если это уже коснулось тебя. А когда тебя это не коснулось, то с точки зрения Окскости, я обязан тебя отстроить. Помнишь наше слово доброе: отстройка. Это мы сейчас в машине с аэропорта ехали, общались. Обязан отстроить. Отстроить жёстко, потому что ты некомпетентно задаёшь вопрос. Это с точки зрения Окскости вот чисто с вашего Дома, чтоб вы понимали. А то у меня вопрос: что делает Окскость? Отстраивает на компетентную деятельность. И с точки зрения ИВДИВО, я бы тебе ответил. С точки зрения Окскости, я должен наехать и отстроить. Ну, чтоб вы понимали разницу Окскости и ИВДИВО. Вообще дежурство – это хождение по зданию. Это на первом этаже есть «ресепшен» в здании, где ты там начальник в вашем здании. И так, как вас всего 18, то вряд ли кто-то из вас там будет дежурить на «ресепшен». Но может быть какие-то люди там из вашего Экополиса, но скорее всего, в вашем Экополисе такого нету, судя по взгляду Вильгельма на ваше здание. Мы так с ним чуть дружны по нашим предыдущим эпохам развития. Не видит он в вашем здании никого из Экополиса, значит, вы там начальник. Приём – встретить всех. Поняла?
А МЦ: Да.
Отстройка Столпа, выжигание по этажам всех некорректностей, которые мы за собой там оставляем. В смысле, уборка здания.
А то мне говорят: «Там всегда грязно». Да вы издеваетесь, что ли? У некоторых просто пачкать нечем, потому что их грязь туда не дотянется. Нечем. Ну, не выходят они туда. Вышел светлый шарик Разума. Там пачкать нечем. Вот он поболтался там, не оформился телом: не вижу, не слышу, но хожу, в смысле, летаю шариком, лёгкость, так что не обязательно там есть пачкание. Здание мрачноватенько, темноватенько, госпожа МЦ, и Нить Синтеза слабо отстроена. Отец в зале давно не появлялся. Я вас спрашиваю: «Почему?» Ну, у нас же диалог? И вы должны отстроить дежурство не в смысле, что я стою с Мечом на краю крыши и гоняю ворон, потому что никто ко мне не лезет, потому что лезть некуда. Неинтересное здание, темноватенькое. Музей исторический. А я должен учиться быть с Отцом в зале, учиться быть с Аватарами Окскости в специальном зале Окскости, легко шарахаться по Столпу и выражать Нить Синтеза собою, которая у вас лично почему-то не зажигается, хотя я третий раз упоминаю. Почему? Столп возжигается. Нить Синтеза – нет. У вас проблема с Нитью Синтеза. Не знаю, отчего. Нить Синтеза и Окскость – это очень важное явление. В смысле, 13 управляет 10. Все 10-ки ваши. Ммм. На первом этаже поставилась, вдруг кто зайдёт. В принципе, у вас бардак и на улице, потому что в вашем парке давно грабли не грабили. Но тоже к вам относится. Называется: сад Отца. Как-то вы там не особо любите появляться. Не вы лично, а все. Тут уже у нас коллективный субботник надо устроить. Ну знаешь, Ленин с брёвнышком – это ваше питерское. Всё. Ваше брёвнышко на плечах и вычистить ваш парк. Вас тоже касается. Это по поводу дежурства. Ты спросила – я оттестировал. Это чисто тест Главы ИВДИВО по поводу дежурства. Не о том, как дежурить, а вот что произошло, и что сейчас происходит это вот на данный момент. Я смотрю по факту сейчас. Вчера могло быть светло, сияло и прекрасно. Завтра может быть ещё лучше. Но сейчас – это то, что я тебе рассказал. Вопрос. Кто сегодня дежурный? Кто сегодня дежурный?
А МГК: Я сегодня дежурила.
Ты выходила на дежурство?
А МГК: Да. С утра.
Отлично. Вы у нас Аватар? Аватар? Представьтесь.
А МГК: Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации.
Гражданское общество. Гражданская Конфедерация. Партия. Переводим стрелки. Вы были сегодня у Владомира Стефаны на приёме?
А МГК: Да.
С утра?
А МГК: Да.
Что они вам сказали по поводу состояния вашего здания? Вы к ним в зал ходили в вашем здании или вообще к Владомиру Стефане? (обращается к Главе подразделения) Ты молчи.
А МГК: В здании подразделения.
В здании подразделения вы в зал ходили?
А МГК: Да.
Что они сказали по поводу вашего здания? Это все должны знать, чтоб вы на будущее Окскостью отстраивали здание. Я – Глава партии. Я сразу вышел к Владомиру Стефане. Это вот её случай. Ну, имена я не буду повторять на запись. Понимаете, да? Стал пред Владомиром Стефаной. Что я должен в первую очередь спросить? – А как у меня в здании? Я сегодня дежурный. С точки зрения Владомира Стефаны. (обращается к А МЦ) У вас Вильгельма Екатерины. Я тут же их упомянул и … С их точки зрения, всё то, что я описал.
С точки зрения Владомира Стефаны, как там в здании?
А МГК: Я не проживала.
Причём здесь, вы прожили. Что вам ответили Аватары? Я тоже сижу в этом зале и ничего не прожил. Гостиница и гостиница. На улице дождь на нос капнул – прожил. Не капнул – не прожил. И сырость тоже не вижу. Ваши проживания – это ваше личное дело. Если б вы были не дежурная, я б сказал: «Ну, не прожили – и ладно». Вот все, кто не прожил чего-то в здании, меня не касается сегодня. Потому что вы дежурная. И с точки зрения Окскости, дежурный должен ориентироваться не на своё проживание, а на здание и на рекомендацию Владык на эту тему. И так, как человек проживал сам на себе, сам о себе, о себе самом хорошем. Это я о всех мог также сказать. Вы ж Окскость! А самость – это 4-й уровень. Вторую ловлю. После Главы Иерархии, которая фиксируется на 4-ке, но не на 13-ти. Ну, нас Глава Иерархии вёз в машине, поэтому мы тут уже успели пойматься. То есть, максимум 4-й горизонт. И с одной стороны, ментальность вами управляет, но как-то она однобокая. Я не к тому, что своё проживание – это плохо. Если б ты мне сказала не как дежурная, я б сказал: «Хорошо». Ты должна прожить. Но если я дежурю в этом зале, я не себя проживаю, а смотрю, насколько пол чистый, и я проживаю не как я держу веник, понимаешь? А я проживаю, какой чистый зал становится после меня. Чувствуешь разницу? И проживания должны быть не на себе хорошем, даже если я не вижу и не слышу, а на здании, потому что я сегодня дежурный. Тогда ты Окскостью эманируешь правильную Окскость по всей Партии, чтобы любые партийцы, выходя в здание, могли там дежурить правильно, потому что Окскость – это деятельность. Как ты себе действуешь в здании Окскостью, такую деятельность ты закладываешь всем Главам Партии, которые будут дежурить в зданиях. Вы их Окскость. Но, чтоб была понятна Иерархия: «Один за всех и все за одного». Это всех касается. Окскость – это правильная деятельность… ваша везде, где вы появитесь. Понятно? Вынь да положь, называется. И вы должны думать о правильной деятельности, где угодно, как угодно и чем угодно. 
И даже на дежурстве. Так что тебе Владомир сказал? Владомир тебе сказал простую вещь: «Никак». Это прикольный такой ответ от Владомира, я от него услышал, а вы не услышали. Ладно, вы проживали, что всё в порядке, что вы ещё делали в здании как дежурная с утра? Для всех полезно будет.
А МГК: У нас есть определённая практика, которой мы в общем-то занимаемся.
Рассказывайте, я же не знаю эту практику, что вы делали? Тихо! (обращается к Главе Подразделения) Я тебя сейчас отсажу отсюда подальше, тихо, не надо свой Дом представлять хорошо. Я всё равно буду гнать волну, они будут забывать всё, и будут говорить только своё. Вы ж попросили Совет с Главой ИДИВО, и сейчас накроет ИДИВО и так же как Глава Иерархии забыла всё и сказала так, как она видит. Поэтому вы правильные взгляды забудете, вы будете говорить только так, как вы умеете, в этом специфика ИДИВО. Ни плохо, ни хорошо, так и должно быть. Если вы умеете работать профессионально, вы это мне скажете, если вы не умеете, вы постепенно будете это забывать, и будете говорить только то, что вы умеете, это корректно. Тогда у нас будет Совет, и мы будем учиться. А если мы будем считать, что у нас всё хорошо, то зачем нужен Совет? У вас всё хорошо – разошлись.
А МГК: Из зала Отца, облекаемся
Из зала Отца – это где?
А МГК: Одеваем форму дежурного, в этой форме дежурного…
Одели, какая форма дежурного? Рассказывай.
А МГК: Ну я её плохо вижу
Ну примерно? Фартучек?
А МГК: Нет, что-то такое типа костюма, пиджака и какая-то даже нашивка есть, такого тёмного серого цвета.
А внизу что?
А МГК: (подумав) Юбочка.
Ну естественно, вы ж дама. Я б даже не стал задумываться, но раз вы задумались, у вас могли быть даже брючки. А ещё ниже что?
А МГК: Сапожки.
Сапожки, видишь, когда захотела, ты увидела. А в сапогах убирают? Ты дома заходишь, надеваешь сапоги? Я о форме, я в сапогах дома не убираю, на улице - согласен, на улице да, у меня есть сапоги для улицы. Но в доме? На улице ты в них была?
А МГК: Нет, почему, до 1-го этажа, потом вышла на улицу из здания.
Но ты мне сейчас говоришь, какую форму ты одеваешь, но ты сразу одела форму для улицы.
А МГК: Как-то я не подразделяла для улицы и для помещения.
Ну как-то мы заходим к себе в квартиру, я как-то подразделяю одежду для квартиры и для улицы, почему в Доме Отца не так, я не понимаю? Ну то что вверху, то и внизу. Знаешь такой закон Иерархии? Я об этом же. В итоге сапожки – это не для здания, а для улицы. В итоге здание ты и не могла видеть, потому что для тебя как для женщины, для любой женщины, всё начинается с пути, то есть с ног. Чисто человеческое: настоящую леди смотрят по обуви. Если смотрят на другие места, к ней относятся не как к настоящей леди. Такой чёрный английский юмор, но о культуре бытия. А после ног смотрят в глаза. Поэтому настоящие управленцы начинают с обуви, потом глаз, и только потом костюм. Вы первые две пункта пропустили, начали с костюма. А для дамы, для любой дамы, везде, главное – путь. И когда у меня тренируются Служащие Синтеза, экзамены сдают, пока они, дамы, не проживут в ногах, они мне экзамен сдать не могут, потому что я понимаю, что если в ногах прожили – дама перестроилась, если в ногах не проживает, она не туда идёт. Если на ногах сапожки – ты не туда идёшь, ты нацелена не на здание, а на парк. Это всё окскость, я вам сейчас объясняю окскость ракурсом дежурства. Но мне всё равно нужно на чём-то подсказать вам эту деятельность. Увидела? Сапожки – неправильная форма. А какая должна быть для дежурного?
А МГК: Лёгкой обувь должна быть.
Молодец. Подсказка из зала, Наука, ваш принцип обувности? Туфельки туфелькам рознь.
Из зала: На шпильках.
На шпильках? Ты свой дом убираешь на шпильках? Когда ты говоришь о шпильках, ты говоришь о настоящей форме вашей должности, Аватаресса – и пошли на шпильках, тут я согласен. Если б она мне сказала: «туфли на шпильках», – я б тоже сказал: «неправильно». Я бы сказал, что это обувь Аватарессы партии. 
А МГК: Это вообще без каблука обувь.
Это обувь без каблука, причём она мягкая, но не кроссовки, типа тапочек, ну есть такие мягкие, которые не должны оставлять следов только потому, что ты отвечаешь за чистоту здания, и даже твои следы имеют значение. А вот ваши сапожки должны стоять на первом этаже, при входе как дежурной, и ждать, когда вы их оденете, чтобы пойти на улицу. И не нести грязь в Дом Отца после парка. Насчёт серой одежды не согласен – ваша официальная одежда уборщиков: иссиня или тёмно-сине-голубая. Вот примерно как вот эта буква, может чуть-чуть светлее.
А МГК: Ну такая.
Но я серости здесь не вижу, буква синяя, тёмно-синяя, у вас запись идёт. Вы потом услышите, что вы ответили. Вы мне визуал несли как окскости о светло серой одежде, вот, наверное, как у дамы кофточка. Понимаешь, ты окскость, визуал ты мне даёшь. Окскость – хитрая штука, она свой визуал даёт другим. Вот как ты видишь, так ты мне передаёшь. То же самое другим. То же самое я делаю на Синтезе, как я вижу Синтез, так я передаю тем, кто приходит на Синтез, и они учатся видеть Синтез так, как я вижу, но эту специфику нарабатывают в окскости, это как раз ваш Дом. В итоге с учётом специфики вашего Дома, как только включается ваша окскость, я должен смотреть, как вы видите, а не как я это вижу. Как я вижу, я тебе в конце сказал: вот такая форма. Если б ты мне сказала, что-то темно или светло синее, или светло глубоко синее, я бы сказал: «даа». А ты сказала: «ну какая-то там «серая». Может у тебя это уличная одежда. Я поэтому у тебя спросил: «фартук?», «нет» – ты сказала – «пиджак серый». Я спросил: «юбочка какая?» Ты уже на цвет не обратила внимания. Я тебе пытался подсказать, что цвет другой, и ты может быть знаешь это.
А МГК: Тёмно-синяя юбка.
Я согласен, я ж тебе об этом сказал, ну хоть на юбку посмотри, если рукава не видишь. А что ты не сказала, что юбка тёмно-синяя? Не-не, разбор полётов. Я так и не понял, с чего начинаются дежурства? Продолжаем, ваш вопрос. Я почему так, потому что 8-ка управляет 5-кой и по идее ты ей должна помогать определяться как дежурить в обществе. Ну ты ж 8-ка, а она 5-ка.
А МГК: С Аватарами синтезироваться, стяжать условия надо просто.
У Владомира стяжала?
А МГК: Стяжать условия дежурства у Кут Хуми Фаинь.
У Кут Хуми Фаинь стяжать условия на дежурство в этом Доме? Круто прям! Даже невезуха Кут Хуми, даже условия на дежурство стяжать. То есть я приду к тебе в квартиру лично, и буду убирать за тебя и буду говорить, что это мне Кут Хуми сказал, и ты попробуй вякни. Я грубо говорю, но что б было понятнее. Ты сейчас мне это говоришь. Нет? Да? А по Регламентам ваше Здание Дома есмь Дом кого? Госпожа Иерархия, это ваш контингент.
А МГК: У нас Святослав Олеся.
Святослав Олеся? Да не может быть! А я вот вижу Кут Хуми Фаинь прямо и всё тут. То есть в Доме Святослава Олеси главные кто? Святослав Олеся. Госпожа Иерархия, почему условия стяжаются у Кут Хуми на уборку в Доме Святослава Олеси, если по Регламентам Здание есмь продолжение частного Здания, частного – это личного Здания Святослава Олеси? В Регламентах написано. Или я ошибаюсь? Написано. Там такие фразы есть, где объяснялось, что наши Дома, и что вы как команда не сами по себе, а вы есть часть большой команды Служащих Кут Хуми Фаинь вообще, а Святослава Олеси в частности. И если б вы мне отвечали как Аватар партии, я б ещё сказал, что условия Кут Хуми для партии в Сосновом Бору ну можно попросить, но когда вы мне говорите как дежурная по Зданию Святослава Олеси и просите условия у Кут Хуми, а не у Святослава, я вас не понимаю. Ну если нужны какие-то условия Кут Хуми, но явно не для дежурства в Здании – как бы иерархия, правда? Это окскость, это окскость. 
Ну вы попали под раздачу, вас специально на сегодняшний день назначили, видно именно вам надо было это всё объяснить, понимаете? Ну не знаю почему, не мучайтесь, зато хорошо. Зато хорошо. Понятно, да. Это, это правильно. Ваше Здание, ваше Здание – это продолжение частного Дома Святослава Олеси. Только у них частный Дом, где они живут, а ваше Здание немного коллективно, но официально входит в систему их Домов. Правда, ведь? Ведь оно стоит в Изначально Вышестоящей Реальности, где главный Святослав Олеся.
Вы, конечно, могли бы пойти к Кут Хуми как выразителю Вышестоящей Реальности, но вы-то команда Святослава Олеси. И вот если вам Святослав или Олеся дали поручение, которое сложно для вас: допустим, постоять на ресепшене, а вы не знаете, что это такое. Вы бы пошли к Кут Хуми, попросили условие: «А что мне делать на ресепшене? Ну, пусть мне ИДИВО подскажет». Ну, в смысле пакет информации даст. Я хотя бы пойму, что там делать.
Согласен. А если вы не были у Святослава Олеси, а сразу, извините за грубость, попёрлись к Кут Хуми – это то, с чего я начал. А чё мы идём к Президенту, чтобы сантехник у меня в подвале кран закрутил?
Вы не находите одинаковый подход? Мы идём к Кут Хуми как к Президенту, чтобы он указал Святославу, потому что Кут Хуми не будет нарушать Иерархию, и он не даст вам условия без Святослава. Чтоб он сказал Святославу, Святослав дал своё условие Кут Хуми, а Кут Хуми меня их наделил. Ну, это в смысле через Архангельск я в Питер заехал, едучи из Москвы. Ну, в Архангельск заехал, попросил чего-нибудь, потом сюда приехал. Ну, что, для бешеной собаки не крюк. Что там, Россия большая. Архангельск недалеко. Это об этом. 
Итак, мы берём условия у Святослава Олеси. Продолжаем. Дальше что делаем?
Господа, включайте Окскость, чтоб человек окончательно не потерялся. Он мне главного не говорит, а я буду его мучить, пока он мне этого не скажет.
Ваше предложение. После условий Святослава Олеси, хотя это не главное. Условия должны быть вторыми. Почему? Потому что условия – это внешнее. С точки зрения Окскости вначале должно быть внутреннее. Ну, допустим условие. Мы идём из внешнего, а теперь должны перейти во внутреннее. Это куда? И где? Что вы делаете после условий? Ну, по Практике? 
А МГК: По Практике мы идём в Зал к Отцу.
Во, молодец! Это уже правильно.
А МГК: Ну, там надо возжечься.
Там надо или ты возжигалась?
А МГК: Нет, и перед этим и там, ну. Во-первых, представиться.
А, точно. То есть ты стяжала условия, не представившись. Я забежал к Кут Хуми: «Папа, дай условия». Папа: «На». Потом я прибежал к Изначально Вышестоящему Отцу и сказал: «Здрасьте, я Виталий!» У Изначально Вышестоящего Отца глаза округляются: «А чё ты до этого у Кут Хуми не представился?» Нет ну, я по логике твоих действий. Я вот как ты говоришь, я вот это удивляюсь. Может быть, Практика не так написана, я удивляюсь комментариям. А у Святослава не надо представляться, он вас знает, как не знаю кого, в общем. Тоже надо.
Ну, у нас Гражданское общество. Она Глава Партии. Я должен отстраивать общественные связи тоже. Умение представляться – это общественная связь.
Дальше. Представилась и…. Ну, последний мне шаг скажи, что ты сделала у Отца? И всё. Больше мучить не буду.
А МГК: Ну, развернуться в Огне…
Отца или Дома?
А МГК: Дома.
Дома и?
А МГК: Нашего Подразделения.
И? Развернулась и?
А МГК: Ну, в синтезе с Отцом надо эманировать Огонь Дома по всему Зданию, максимально приближенному так, как это он бы делал.
О! О! Отлично. И после этого Огня условия поменяются? Однозначно. Значит, условия, которые ты до этого просила уже устарели. Огонь Отца всегда выше. Зачем просили условия до этого?
Я нашёл, почему Здание у вас темноватенько. Потому что у вас вначале Аватар с условиями. Не знаю, кто эту Практику писал. Потом Отец. У меня всегда наоборот. Я выхожу в Здание, мне всё равно, что в нём. Я встал перед Отцом, мне всё равно, кто там дальше. Я Есмь часть Отца физически. И в первую очередь нас Аватары ведут к кому? К Отцу. Я возжёгся Отцом. Отэманировал ну ладно вначале Огонь, потом Синтез по Зданию, может быть добавил Окскости Отца по Зданию, так как извините, я Дом Окскости, в смысле вы Дом Окскости. Всё это вот до первого этажа. Выжег всё ненужное этим Огнём и Синтезом, мало ли кто там чё забыл лично своего вроде пиджака, который сгорел сразу же Огнём Отца. А потом зашёл к Святославу и сказал: «Я тут дежурный, с Отцом уже выразился, я Есмь Часть Отца и Есмь Часть ну, допустим Олеси. Какие на сегодня у меня условия для дежурства?» Стяжаю. И в Огне Отца эманирую. И Здание осветляется. Я беру условия у Святослава, у Кут Хуми – эманирую. Потом захожу к Отцу и сжигаю их к чё…, ой, извините, к такой-то матери, в общем. Огонь всё сжёг, условия все сгорели. Выхожу и говорю: «Фу, всё сделал». Потом приезжает Виталик и говорит: «Здание темноватенько». Потом спрашивает: «Кто сегодня с утра дежурный?» «Я». «Чё ты делала?» «Всё сжигала».
А ВШС: А чем тогда отличается вот. Вы на прошлом Синтезе говорили, что если мы синтезируемся, и условия Кут Хуми стяжаем, то тогда Огонь Отца к нам заходит, потому что иногда он может…
Секунду. На Синтезе я для чего говорил? Для какой темы?
А МГК: Ну, для более сложной, но…
Гениально. Всё, ты как наука сразу всё ответила. Окскость должна понимать Иерархию. Есть огонь Здания, а есть мой огонь. Личный. И когда мы с тобой занимались на прошлом Синтезе 77-м Синтезом, мы разбирались с огнём Восприятия. Моим, твоим, лично нашим. И здесь есть варианты. Потому что мы человеки. У нас всё гибко. Смотря куда послать. Одна часть так берёт, другая так берёт. Есть внешнее, есть внутреннее. У нас всё свободно. А вот в Здании, где дама дежурная не свободно, потому что это Здание, оно само не поменяется. И чем мы его насытим, таким оно и будет до завтрашнего дня к следующему дежурному. Понимаешь разницу? И в отличие от нас, которые гибко могут перестроиться на любой момент, Здание стало и берёт только то, что мы ему дали. Мы ему дали условия. Потом зашли к Папе, сожгли их, потом в уличных сапожках протопали по этажам, потом сказали: «Дежурство закончилось». Потом приехал Виталик, сказал: «Дежурство с утра было, но темноватенько, мрачноватенько, Столп плохо работает, в парк не заходили». Потому что в сапогах ходите не по парку, а по Зданию. Всё, что я сейчас слышал, лишь подтверждает моё мнение на эту тему.
А МГК: Нет, в парке-то я тоже работала, может быть неправильно, как выясняется. 
Сейчас дойдём до парка, раз сказали. Ты поняла, о чём я. Я о темноте здания. Я выяснял, почему здание у вас тёмное. Потому что возжигаете огнём Отца все условия, которые вам даёт Владыка. Всё просто. Условия не выдержат огонь Отца, ребята. Всё наоборот. Вы должны вначале огнём Отца отшпарить, синтезом насытить, огнём насытить. Отшпарить – это чтоб…. Мы же чистку у Отца проходим, не у Владык, ребята. Вы помните, что чистка у нас у Отца. У Аватаров если и бывает, то маленькая, в основном у Отца всё. Значит, если вы берёте огонь Отца, он вначале что делает? Очищает. Потом насыщает. Потом насыщает синтезом, а потом уже на этот синтез и огонь мы идём и просим условия. Тогда всё нормально. Здание живёт.
А МГК: То есть мы условия всё-таки должны просить у Аватаресс, да?
У Святослава и Олеси, у кого точно…. Ну допустим с точки зрения Партии можно у Аватарессы, но в принципе они вдвоём стоят, но можно у Святослава, особенно, если она потом в парк пошла работать.
А в парке Вы, где работали?
А МГК: Сначала рядом со зданием. Направляла огонь и синтез на само здание его внешне.
Внешне.
А МГК: Чтобы прожечь все некорректности.
Правильно. И окончательно все условия сгорели. Я добавлю. Вот всё даже, что из здания эманировалось сгорело напрочь, всё.
А МГК: Чистое стекло.
Во, чистое стекло. Блестело идеально. Дальше.
А МГК: Ну, а потом уже вот по дорожкам, до периметра парка, где уже располагаются частные здания.
Вот отлично. Ты сказала мне самое главное: по дорожкам. Ты мне сказала самое главное. А я когда на парк смотрю, я что смотрю в первую очередь? Вот ты в парк заходишь….
А МГК: На здание, которое в парке?
Ты заходишь в питерский парк. Я, конечно, понимаю, что питерский парк, он особый. В виде Летнего сада. А когда заходишь в парк, ты первое что видишь?
А МГК: Дорожки.
Это не парк, это велосипедная дорожка. Вон в окно выгляни, полно дорожек, где машины бегают. Это дорожки.
А МГК: Скамеечки.
Скамеечки! То есть мы в парке видим предметную среду. Это у Вас не парк.
А МГК: Нет, ну, смотря…, смотришь на растительность.
Гениально. Ты вначале должна видеть деревья, крупные растения и их, и их поорганизовать, а потом дорожки. Дорожки это должно быть самый последний шаг. Это опять с ног на голову. Почему? Дорожки – это итоговый путь. Вначале мы прожгли итоговый путь. Вычистили дорожки, а потом начали подметать вокруг деревьев, таская по этим же дорожкам грязь от деревьев. Но дорожки уже чистые! Таскать не хочется! В итоге, парк остался грязным. А я первое, что смотрю в парке: на самые большие деревья. Ну, чтоб сфокусироваться. Потом на цветы мелкие, на поляны, если есть. А дорожки для меня – это последний шаг.
А МГК: На клумбы.
Но, с клумбами там вообще сложно. Ну, будем считать, на клумбы. А дорожки для меня – это итог, потому что вначале я должен строить так: клумбы, фонтаны, всё, что угодно; даже отмыть статуи и только по итогам отмыть дорожки. А у вас вот это как-то… А скамейки – это вообще по итогам, чтоб на чистых дорожках сидеть на чистых скамейках. Ну, можно скамейки, а потом дорожки, так по иерархии. А у вас всё с дорожек начинается. Такое впечатление, что на дорожках бурелом, больше ни до чего дороги не доходят. Здание, чтоб чистое было в парке! Зачем оно нужно? В Здании ты уже сожгла. Ты переключилась на парк? Займись деревьями! То есть ты занимаешься дорожками и скамейками, а не парком. Я не к тебе. Я думаю, что вы все такую практику делаете, я ко всем вам. (Оживление в зале) Я логику не вижу. 
Из зала: …мы идём с Владычицей…
Не-не. Это я согласен. Здесь не говорят, что идут с Владычицей. Мне говорят о том, как человек действовал. Мы о чём? Мы разбираем Окскость. И я начинаю, с точки зрения Окскости придираться к тому, чего вы делаете. Окскость – это правильная деятельность. Причём, …всё. Если б вы шли с Владычицей, я бы спросил: а что Владычица вам сказала на эту тему? Я вот уже придрался, что не к тому Владыке пошли, не с той Владычицей гуляли бы по дорожкам. Скорее всего, с той бы и не гуляли по дорожкам, в смысле, Фаинь. И была бы ещё одна иллюзия, потому что надо гулять с Олесей. А вы, наверное, гуляли с Фаинь, потому что условия просили у Кут Хуми. Вас касается, да? (обращаясь к А МГК) Как вы хорошо киваете. А я говорю не на запись. Фаинь вряд ли там гуляла бы… Конечно гуляла бы…
Из зала: Ну, Фаинь 4013-й…
Да-да-да! Тоже не гуляла бы, потому что она не нарушает Иерархию Олеси. Закон есть такой. Поэтому вначале Олеся, а потом Фаинь. Или вдвоём: Олеся и Фаинь. И Олеся сказала: «Ну ты сегодня с Фаинь погуляй». Я согласен: сегодня с Фаинь, завтра со Славией, потом со Свет и пошёл по списку. Или вообще, кто-то с Екатериной гуляет. Кто-то…
Из зала: с Никой. 
Кто-то с Никой гуляет. Понятно, да о чём? Согласен, но, если Олеся вам это сказала. Или вообще, с Олесей и со Стефаной. С Олесей и с Никой. С Олесей и с Екатериной. Согласен. И кто с кем гуляет. Шикарно. А вы только с Фаинь. Ну, короче, Фаинь занимается детским Синтезом, поэтому детский сад. Ну, куда деваться. Окскость – это деятельность. Мы на этом останавливаемся. Но, вы поняли детали, да? Тут я не думаю, что надо дальше разбирать. В принципе, вы действовали, но здание после вас осталось таким, как я сказал Главе МЦ. Почему? Потому что всё, что вы настяжали, вы сожгли. А здание интересно тем, что у него есть условия и от него что-то эманирует. И если я всё сжёг, вычистил, и оно стало блестящим, то Жизни в этом нет. Вы ушли и после этого за час, буквально, всё утухло: и темноватенько, мрачнователько, и такое ощущение, что давно никого не было. Почему? Потому, что пока вы: человек насыщает здание и, если он после себя даже плохо наследил, но оставил условия, здание, хотя бы этими условиями продолжает жить, потому что здесь был, ну, начальник, Аватар. Когда он после себя всё сжёг, здание само по себе жить ничем не может.
Вы готовились к Совету, и по зданию особых занятий не успели сделать. Ну, сегодня, потому что с утра всё сожгла. Когда вы пришли на Совет, здание было уже темноватенько. Ты поняла. (Оживление) Всё. Понимаете, проблему? Поэтому вы так на меня смотрите в ужасе. Как? Ты сказал, что оно темненькое. Мы столько с ним работали? Ребята! А вы другие дела не учитываете? Поэтому я сразу спросил: А, кто был дежурным по зданию? Видя ваши лица, что я сказал: «в здании темно», вы потемнели… Кто был дежурным? Я начал разбирать деятельность, и вы увидели, что здание, в принципе, отмыто дежурным до блеска, и стало реанимационной палатой. Условий нет. С одной стороны, правильно, а с другой стороны, методические ошибки. Неправильная последовательность действий. Неправильная последовательность действий ведёт к пустому результату. С дежурством всё.
Вот Окскость – это разработка везде правильной деятельности. Ну, кроме всего прочего. Мы тут много чего наговорили, но, в первую очередь, правильная деятельность. И копится она не тем, что вы в голове разработали, а вы сами ходите и перепроверяете всё подряд. Вам прислали практику, вы на себе перепроверяете, насколько она дееспособна, и иерархически правильно отстроена. Я на чём поймал? На неиерархичности. Вначале к Владыкам, а потом к Отцу. Ну,… Иерархически, ивдивно отстроена. И я должен всё это сложить, скомпоновать в правильную последовательность и дать заключение: эта деятельность правильная, а не следовать тому, что мне прислали. 
То есть, Окскость – это вначале проверка, потом отстройка, потом проверка на себе того, что я отстроил, потом заключение: будет так. То есть действий должна быть какая последовательность. Вот это ваша работа, в первую очередь, с точки зрения Окскости. И тогда мы будем обучать Человеков, Учителей, Владык правильной деятельности, чтоб потом Око сказало: «О! Действуешь правильно» Ну насытил это собою и там детали. Окскость – это применение. А применение – это деятельность. Увидели? Такой вам первый ответ, а то мы общались с вашими Главами, что Окскость – это деятельность. Вот мы сейчас показали, как. И так во всём. Вот в любой деятельности. Всё отсматривать, причём, иногда даже не по шаблону идти, а вот начинать это в деталях на сегодня. Ладно. Мы с дежурством разобрались. 
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Теперь будем делать простую вещь. Мы вам обещали немецкий Совет.
Начинаем с 16-го Аватара, и идём к первому. Первый – это Глава Подразделения, кто не знает, на всякий случай. Имя, без фамилий. Запись идёт. Но имя надо, иначе у вас личные условия не включатся. Должность, Огонь, ну, Сераписа Велетте, если вы первый горизонт, ну чтоб вы знали, что я помню имена Владык и больше никому напоминать не буду их. И в этом Огне мне нужно не название должности, а что вы делаете с точки зрения Окскости в вашей Организации. То есть, Окскость Реальности Плана Творения. Окскость Вышестоящей Реальности. Окскость Изначально Вышестоящей Реальности. Окскость Иерархии. Окскость ИВДИВО. То есть, первое слово Окскость, только не словом, а действием. А второе слово – ваша должность.
Я Аватар Плана Творения, Окскость Плана Творения у меня такая-то. Буквально две фразы мне от вас надо. Должность Аватара можно говорить сокращённо: Аватар Плана Творения, Серапис Велетте, Окскость Плана Творения такая-то. Ну, как вы её видите. Даже, если вы не знаете, как, у вас есть сейчас есть энное количество минут, чтоб додуматься, как. Пока до вас дойдёт позиция. Не выгодно 16-ому. Ну начинаем. Я так понял, что вы у нас уже на стрёме. Серапис прямо на вас отсигналил. Прошу.
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А ПТЧ: Аватар Изначально Вышестоящего Синтеза Реальности…
Стоп-стоп-стоп-стоп. У меня просьба. Вы краткие названия Аватаров знаете? Чтоб мы не теряли время. То есть, вы говорите основу. Помните? Аватар Плана Творения. Там, Аватар Иерархии. Аватар Человека. Понятно, да о чём я? Берём только вот два слова. Суть. А там вот это всё по списку… Если мне надо, я спрошу. Мне сейчас главное не название должности, а Окскость Плана Творения. Поэтому Аватар Плана Творения, ну, Человека Сераписа Велетты – Окскость Творения такая-то. Прошу. Только представляйтесь. Аватар…
А ПТЧ: Аватар Плана Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца…
Давай так. Сокращаем. Без обид. Я знаю, почему мы это делаем. Я в конце объясню. Аватар Плана Творения Человека Сераписа Велетты. То есть, все лишние слова убираем. Изначально Вышестоящего Отца – для вас это моветон. Само собой разумеется. Изначальный – само собой разумеется. Синтез – само собой разумеется. То есть, для Окскости есть само собою разумеющиеся слова и действия. Понятно, да? Поэтому я приучаю Аватаров, что можно в полноте: я говорю полную должность. Это если мне надо проверить Огонь. Я сейчас не буду проверять Огонь. Мне нужно проверить вашу Окскость. У нас первый Совет с вами. Поэтому, кстати, у нас идёт Совет подразделения Окскости ИВДИВО. Номер не скажу, сами догадаетесь. Шучу. Я могу его высчитать, сверху вниз посчитать 20-й пункт. Не так сложно. Ну, это вот я прикалываюсь. Всё-таки… Понимаешь? Поэтому тебя запнуло, потому что ты привыкла тараторить: бррр, как пуля. Я знаю, я поэтому тебя и сбиваю. Ты привыкла это тараторить. Ты оттараторишь мне: ну и чё. Поэтому мне нужно: Аватар Плана Творения Человека Сераписа Велетты Окскость Творения… Говори то же самое.
А ПТЧ: Аватар Плана Творения Человека Сераписа Велетты…
Стоп. Ещё раз в Огне или Сераписа, или Велетты, или двоих.
А ПТЧ: Аватар Плана Творения Человека Сераписа и Велетты…
Окскость Плана Творения? Продолжаем, говори, на сегодня какая, не обязательно всю, на сегодня какая? На сейчас.
А ПТЧ: Развитие Человека Метагалактики.
Нет, бред. Ты хорошо выражала Велетте сейчас огнём, ну, больше, нотки Сераписа были. А от Велетты на сейчас Окскость Плана Творения в чём? У нас сейчас идёт Совет по факту. Что Велетте говорит?
А ПТЧ: Слушаю…
Нет, ты мне говори. Я на Синтезе не говорю, что я слушаю Владыку, я просто всем говорю, как идёт синтез. Вы мне сейчас должны отвечать автоматом, как синтез идёт. Вам не надо слушать, вам не надо слышать, вы должны говорить, помните, главное рот открывать. Сейчас такой принцип – главное рот открывать – это Окскость. Здесь как раз главное – открыть рот, то есть действовать. А-а-а… и слова попёрли. 
Для тебя самое простое слово – Окскость Творения идёт Окскости. Сейчас вообще-то мы творим Окскость в вас. И я тебе сказал: скажи для Совета – самая простая вещь, я уже много раз говорил, что я сейчас тренирую вас на Окскость. Не на Око, а на Окскость, через это мы сможем обсудить, что такое Окскость – мне такое задание дал Глава Подразделения, зачем он пригласил. Мы с вами сейчас на Окскость и тренируемся.
Окскость Плана Творения, как вот Плана теперь, в чём План Окскости? Двумя словами можно.
А ПТЧ: У меня почему-то – деятельность идёт.
Деятельность я сказал, и ещё одно слово, кроме деятельности. Деятельность я уже говорил, значит мне нужно твоё второе слово… Деятельность чего или какая? 
А ПТЧ: Деятельность Аватара, аватарская деятельность.
Согласен, потому что вы в ИДИВО Аватара относитесь, но до Аватара вам далековато, поэтому я не могу на этот Совет сказать, что это идёт деятельность Аватара. Но есть очень оригинальный, не могу сказать это слово, чтобы вот ты правильно сказала. Что тебе говорит Велетта, даже Олеся тебе помогает уже?
А ПТЧ: Деятельность Человека…
Нет, вы видите через призму личного. А если это Окскость, то это между личным и, самое страшное, абстрактным, не конкретным, а абстрактным, и тогда будет правильный ответ. Деятельность взгляда или взглядом. В данном случае я отрабатываю деятельность Взгляда на Окскость каждого из вас, и тебе говорили – деятельность взгляда. Не взглядом, это был взгляд, а через взгляд так, как он идёт сейчас. И вот План Творения сейчас на Совете – это деятельность взгляда Окскости в вашей должности.
То же самое, мы с дежурным отрабатывали деятельность взгляда дежурного - дежурства, ты поняла, и фактически взгляд – это 13-я частность, я начал с частности, мне нужны ваши взгляды – как вы видите своё состояние дел вашим взглядом. Но это не значит, что у всех будет повторяться слово взгляд, это вот для Плана Творения идёт деятельность взглядом, и ты должна думать, как это, на перспективу. 
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Пятнадцатый?
А РТЧ: Аватар Реальности Творения Человека ИВАС Яромира Ники. Окскость практикования Человека Мг Фа.
Ну это Практика, давай сократим: Аватар Вышестоящей Реальности Творения Яромира Ники, Окскости Практики, и ещё одно слово - какой Практики, ну? Раз ты пошла по огню, да пожалуйста – Окскость Практики… И какая у нас Практика Окскости сейчас? 
А РТЧ: Окскость Человека.
Вам не кажется, что это или тавтология, или размазня – всё одно и то же. Вы человек волевой, а размазываете по древу – не эффективно как-то. Окскость Практики… чего?
А РТЧ: Синтеза
Вы ж должны не на себя опираться – это гадание на кофейной гуще. Вы не заменили, что в слове «Синтеза» не было огней Владык? Хотя для нас это – буриданов осёл, как морковка, «синтез» сказал – вроде всё правильно. Не-а, не этот вариант. Окскость Практики… Владычицы Вам говорят по факту – вот сейчас идёт Совет, чтоб вы не растекались по древу и ничего не выдумывали, на этом Совете идёт какая-то деятельность – мы обсуждаем Окскость в целом. Значит ты должна, и вы все остальные, смотреть с точки зрения Совета, и отвечать тебе должна не Олеся, а Ника, и почему ты сонастроена только с Олесей, я не понимаю. 
Фаинь, при всём уважении к Фаинь – не в счёт. Вам такой облом-с! Мы и так все вместе с вами у Кут Хуми Фаинь. Если я сейчас скажу «у Кут Хуми Фаинь», я с вами выровняюсь, и никакого анализа не будет. Ну, один за всех и … Ну, я буду первый среди равных, но мне не хочется быть среди равных, потому что мне надо с вами отстроить Окскость, поэтому я – у Кут Хуми с Фаинь, а вы – у Святослава Олеси, а они вас ещё ставят, в данном случае, к Яромиру Нике. И ты должна быть Яромиром Никой, или Яромиром, или Никой, ну, хотя бы Никой, …где? А Олеся тебе не отвечает, и замок не в том, что ты не понимаешь, а в том, что ты пытаешься Олесю выразить, а назвалась Никой – Аватар Вышестоящей Реальности Творения Яромира Ники – из тебя должен их огонь идти, а так как он не идёт, ты не можешь мне ответить.
В итоге Окскость Практики Ники, которую Вы, мадам, собою сейчас не выразили. Это лично по Вам. Для Совета – Окскость Практики… Вы же у нас Вышестоящая Реальность, а я сейчас отрабатываю что? – Реальность Окскости в Вас. Правда от Владык сразу чувствуется огонь? Состояние в зале появилось – Реальность Окскости в Вас – Практика Реальности Окскости. 
Правда звучит? А звучит потому что идёт. Все услышали? Вы должны своим ракурсом чётко мне сказать, что идёт на Совете, не надо растекаться по древу, вы – Окскость, Окскость действует по факту. Понятно, да? Мне нужно сейчас от вас факт, чтобы вы вошли в Окскость. Прозвучало? Я сейчас тебе сказал Яромиром, и тебе понравилось. 
Вопрос к Главе Иерархии: «Почему мадам не отстроена Яромиром Никой, и ты это не заметила? Она могла не заметить – она в Олесе повязла – это с одной стороны хорошо для подразделения и плохо для её аватарской деятельности. Это должен заметить Глава Иерархии, или Служащий, там кто по списку Аватар Созидания, и подсказать, что Олеся – это хорошо, а Яромир Ника для нашего Совета – лучше, потому что здесь сейчас все от Олеси и все от Святослава, и как вас тогда различать? – все китайцы. Ну, как китайцы говорят: все питерцы на одно лицо, так и мы говорим: все китайцы на одно лицо. Все Олеси, мать вашу, ну, я же должен как-то с вами знакомиться по-разному? Ты поняла, да, о чём я? Спасибо.
Не-не, ты на Практику Окскости, вот Вы – на одно, Вы – на другое, и мне, пожалуйста, эти огни на Совет. Ты – Реальности Окскости на Совет, деятельности чем?
А РТЧ: Взглядом.
на Совет, и мы теперь входим в настоящий Совет – от каждого из вас звучит Окскость ракурсом вашей аватарскости, ну и соответственно Аватаров, которых вы выражаете. Мне нужна не Олеся, понятно, ну, Велетте, Ника, Серапис, Яромир.
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Четырнадцатый. Ну, тринадцатый значит, что вы на меня смотрите?
А МЦ: Аватар Метагалактического Центра.
Стоп. А Мг Синтез тоже нет? Он тринадцатый. Значит ты – двенадцатый, так и говори: я – двенадцатая. Так, сверху вниз помните свои номера?
Двенадцатая… чтобы у меня логика не терялась. Значит огни двух Аватаров я отодвигаю просто – на этом Совете их нет, значит Совет будет уже из 14-ти огней. Может ещё кого-то нет из 13-ти. Тсс… дойдём – увидим. Прошу.
А МЦ: Аватар Метагалактического Центра Вильгельма Екатерины, Окскость Синтезом Человечности.
Не-а! Я конечно понимаю, что ты выражаешь Творца, но если бы это было Синтезом Человечности, мы бы сейчас на Совете не сидели. У нас Совет Аватаров. Если ты делаешь здесь Синтезом Человечности, то мы не Совет ИДИВО и не Совет Отца сейчас, а Совет для людей Ленинградской области.
А в данном случае, я сказал, отвечать по факту Совета. Ты хочешь сказать, что я у вас отрабатываю Окскость Человечности? 
Да не дай боже! Вы Аватары, и я тут же нарушаю Иерархию и мне как врежут, ну может не сейчас, но вечером обязательно, в смысле отстроят, прям по окскости. Я у вас отстраиваю аватаркость, а не человечность. Если бы человечность. Если бы сказала: окскость аватаркости, я бы сказал: ну да, но и этого нет, потому что я не могу с вас требовать аватаркость, вы там не особо являетесь. Поэтому человечность забыли, вы сейчас Аватары, у нас Совет ИВДИВО, мне надо вас отстроить как Аватаров, как человеков мы потом отстроимся. Человечности нет, что осталось? «А» и «б» сидели на трубе, «а» упало, «б» пропало, «и» - куда делось? Очень лёгкий ответ кстати. Вы по вашему горизонту кого выражаете из Изначальных? Чем мы занимаемся?
А МЦ: Метагалактической расой человека
На Совете мы ею не занимаемся, сейчас так точно. Мы занимаемся Окскостью Творца.
А МЦ: Я только хотела сказать Окскость творения. 
Нет, не творения, потому что огонь творения относится к Ипостаси. Поняла жесткость? Если скажешь: «творения», – мы уйдём к Ипостаси, это будет 5-й Аватар, это будет неправильно. А вот Окскость Творца – в данном случае правильно. Почему? Потому что мне нужно вам вложить творческие нотки, а этим занимается только Творец. То есть переформатировать взгляд на Окскость, а для этого мне нужен не его огонь человечности, а сам Творец как таковой, который вам эту Окскость творит. Мало переформатировать Окскость. Надо, чтобы она у вас была творима. Но творима не ипостасно, это сложно пока, а Творцом, это реально. Поэтому даже Совет начался с твоего вопроса – Творец сразу включился и мне показал ракурс, как я отслеживаю Окскость. У меня включился Аватар МЦ, первый был вопрос от него, через него тут же включился Творец, Вильгельм, Екатерина. Я спросил: «Вильгельм?» Он сказал: «Не-а». Я сразу понял, что включился Творец, значит, пойдёт Окскость, не творения, а Творца, по логике Совета. Как я выясняю, что будет на Совете? Я не знаю, что будет, мне это включают в момент начала Совета. Начало Совета, выступает первый – я понимаю ракурс. У тебя идёт Окскость Творца. Не творцом – Творца. Окскость Творца. Каждый из вас должен стать Творцом собственной аватарской окскости! Я от вас сейчас требую, чтоб вы видели Окскость собственной аватаркостью. Поэтому меня интересует не ИДИВО Аватара, не Аватар, а Окскость Творца, когда каждый из вас выступает Творцом Окскости ракурсом ваших действий Аватара. Услышали? Это не работа на МЦ, это работа на вас, потому что вначале вы должны стать Творцами Окскости, а тогда можно от вас что-то требовать дальше. Если вы не творите свою Окскость, только не творением, а Творцом, а что с вас дальше требовать? Человека-Творца нет. А для Окскости это главное. Потому что ваш 13-й горизонт ориентируется на 5-й вышестоящий. Не идёт туда, а ориентируется, понятно о чём я? Ориентируется, ну следующий, следующая 5-ка по восьмерице, самая простенькая – это Творец. На Совете Отца человечностью пахнуть не должно. Значит, остался Творец. Правда простая логика? И МЦ – ну что, и так понятно, что это Аватар МЦ, мне нужно в самом МЦ, Окскость Творца должна быть в самом МЦ. Поняла, да? Я вас немного пугаю, но мы сейчас через это ощущение проникнемся Окскостью и поймём, что это такое. Мало, что вот так наболтаю сейчас Окскость, мне нужно от вас вот вытянуть это. Продолжаем, одиннадцатый.
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А ГЭП: Аватар Генезиса Энергопотенциала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, Окскость Теургии Генезиса Савелия Баяны, Окскость Теурга Генезиса Савелия Баяны.
Ни то, ни другое. Ты очень хорошо сейчас выражаешь Савелия, молодец. Я б убрал из должности: Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – тебе это помешало, сбило. Но генезис Теурга и Теург генезиса – это масло масляное, у него огонь генезиса, он сам Теург, Теург генезиса, генезис Теурга – это почти тавтология с точки зрения Иерархии, а с точки зрения Окскости вообще брр… непонятно что даже, глаза вот так смотрят, ненормально. Тоже самое, ты не можешь сказать Окскость Теурга, потому что у нас Окскость Творца – не повторяется. То есть если оно повторяется – это уже не окскость. Значит у каждого из нас свой специфический взгляд, но не повторяется, по отношению ко всем предыдущим, очень жёстко, окскость имеет 16 вариантов, если она имеет одинаковый вариант – она уже теряет творческий потенциал, а она 13-й горизонт, она это терять не может. Если был взгляд, если был Творец, взгляд был, деятельность взгляда было. У тебя что?
А ГЭП: Генезис.
Окскость генезиса… Может быть. Продолжай, если проникнись генезисом, ты чувствуешь хорошо, проникнись генезисом и почувствуй, куда генезис тебя ведёт, что более глубокое, полезное для Совета. Что происходит сейчас по факту. Я же сказал, что происходит.
А ГЭП: Образование. 
На твоём языке образование как называется, на языке вот 6-го горизонта? С точки зрения Теурга смотрим. Теургом скажите. Теург образовывает чем? Теургичностью. Окскость? Окскость Теургичности. Сложила. И теперь Савелием, раз ты его хорошо выражаешь, Баяну тоже хорошо, но она тебя сейчас к Савелию, потому что это теургичность, вот если б это было генезиса. Ты пытаешься сказать генезис, чтобы уйти к Баяне, а тебя насыщает в данном случае Савелий, а Савелий – это теургичность, ну Владычицы ближе к огню, Владыки ближе к специфике Изначальных. Раз тебя насыщает Савелий, я тут же понимаю, что это связано с Теургом и теургичностью, генезис я отставляю. Ты правильно сказала – теургия генезиса, но мы ж об Окскости, вот теургия Окскости б сказала – я бы сказал: «Ооо, правильно». Мы сейчас занимаемся теургией Окскости, а там всё: и воспитание, и образование, и все предыдущие вот эти специфики, согласен. Поняла, да? Скажи, пожалуйста, от Савелия: Теургия Окскости, чтобы насытить этот Совет теургичностью. Ну, говори, настройся на Савелия и вырази своим голосом теургию Окскости.
А ГЭП: Теургия Окскости.
Ну чуть смутилась, но в принципе правильно. В глубине всё равно Савелий есть. Теперь сама подумай, что это такое. От света отойди, от генезиса отойди и сложи теургию. Что это такое?
А ГЭП: Действие.
Чем? Чтоб тебе было понятно, что ты делаешь. Свяжи со своей деятельностью, только убери слово энергия.
А ГЭП: Энергопотенциально.
Я сказал энергию убрать слово, а то меня тут уже мат энергопотенциальный просто везде достаёт. Тебе уже подсказали. Ну не занимаемся мы сейчас деньгами. Мы занимаемся потенциалом каждого.
А ГЭП: Потенциал имеется в виду.
Не имеется в виду! Теургия есть действие потенциалом, как связка разнородных выражений огня, духа, света и по списку, потенциально выражаемых тобою. И если мы говорим о теургии Окскости, то теургия Окскости отстраивает потенциал каждого из вас с учётом всех ваших особенностей на Окскость. Это работает на Совете. А если энергопотенциал – мы здесь складчины не делаем. Понятно, да? Это другая специфика деятельности. И вот ты от Савелия выражаешь сейчас Теургию Окскости, как действие потенциалом, так тебе будет понятно. Ну и вспоминай, только 16-рицу потенциала вспоминай, от огня до вещества называется, а ты больше 8-рицей живёшь, поняла, да? Тебе нужно расширить там время на 8-ке и вещество на единичке. И тогда тебе будет легче видеть потенциал, потому что это не только огонь, это вполне себе конкретные матрицы вещественности и там свои скорости и свои специфики. Вот тогда это теургия. А свет там всего лишь одна 16-я часть. Расширяемся. Мы же идём вверх, чем выше, тем специфичнее. 
Ну что у нас 7-ой горизонт, кто у нас там?
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А МАИ: Аватар Метагалактического Агентства Информации Саввы Святы, Окскость пробуждения идеей столпа синтеза миров.
Окскость пробуждения, дальше…
А МАИ: Пробуждение столпом синтеза миров.
Ну, это станца. Ну, МАИ хорошо. Для МАИ это работает. Ты сама для себя ответила, чувствуешь, когда ты говорила, ты в себя уходила? Кто услышал голос, когда ты произносила, я даже переспросил, она в себя уходила. Когда человек, сообщая другому, уходит в себя, это для всех учёба, это значит, что он говорит о том, что ему сказали. Сравни предыдущих ораторов. Когда служащий говорил, он говорил вовне. Голос шел на нас, ну, на меня. И я понимал, что это для нас. А когда вот так: (передаёт невнятно), я не потому, что у меня такой тембр голоса, а потому, что мне нечего вам дать, я в себе это держу, поняла? Не, ну ты МАИ, ты должна в этом разбираться. Ты сейчас сказала то, что сказали тебе. А теперь, с точки зрения МАИ, Окскость всем нам. Можно о том же самом, но я сказал парой слов. А ты мне сказала станцу. Станца – это для тебя. Хорошо, молодец, станцей владеешь. С точки зрения МАИ согласен, станцей владеешь. А нам на Совет, что мы сейчас сделаем, с точки зрения Агентства информации, или пробуждённость. Только Окскость пробуждённости не говори. Это как с генезисом будет. Ну и что, что этот огонь есть у Саввы. Кстати, здесь тоже дама больше в Олесе, чем в Савве Святе. Савва конечно прослеживается. Олеся Савва. Свята вон в том углу, прячется, воду пьёт. Так, подсказка просто. Такой не понятный Огонь был, это смесь Олеси и Саввы. Поэтому не понятно было. Ну, Окскость, убираем пробуждённость, чем еще может быть? Ваша организация как называется? Кроме МАИ. Саввы и Святы, как организация называется? Цивилизация. В ту сторону. Чем еще занимается? Ты уже всё поняла. Говори.
А МАИ: Окскость цивилизованностью.
Если бы Окскость цивилизованностью, то у нас был бы очень крутой Совет. И, я вас бы не напрягал сейчас. Я просто бы балдел вместе с вами в Окскости. Потому, что Окскость цивилизованности – это когда мы все в такой Окскости, что наша цивилизованность, просто вот… ну, прибавляется. У нас всё наоборот.
А МАИ: Цивилизованность Окскостью.
Окскости. Даже не Окскостью. Здесь идёт речь, есть ли она у вас? Здесь идёт речь, как к ней дойти? Чтобы она была у вас. У некоторых есть, я не говорю, что у всех подряд нет. Но, в целом на Совете мы идём к Окскости. Мне задали такой ракурс. И, даже, если она была у вас, то в явлении Главы ИВДИВО идём к следующей. Это жёсткий закон, я обязан вас отстраивать более чем вы есмь. Это для меня уже закон. У тебя идет: Цивилизованность Окскости. Не Окскостью, а вдруг у кого-то нет. А Окскости как таковой, как поручение вашего Подразделения. А теперь мне, пожалуйста, без Олеси, но Саввой. Настройся на него и скажи: Цивилизованность Окскости. Это чтобы Совет насытился спецификой.
А МАИ: Цивилизованность Окскости.
Это Олесей. Ты не к тому переметнулась. Мне, пожалуйста, Саввой. Сегодня Глава ИВДИВО тоже с Саввой зажигают. Мне важно, чтобы ты сейчас прозвучала, ИВДИВО включится. Не важно, почему возжигаются, я просто знаю специфику и графики ИВДИВО.
А МАИ: Цивилизованность Окскости.
Уже легче. Почувствовала мужские нотки в голосе? При всей твоей женственности, молодец. Вот сейчас тогда, это насыщается. Потому, что от Олеси вы насыщались чисто Окскостью. Мне же от вас нужна цивилизованность, а это только от Саввы. Поняла, да? Это можно было и от дамы, от Святы, но уж очень передавливает Олеся. Не в смысле, что Олеся давит, а в смысле ты сама в ней больше. Со Святой позанимайся больше. А то Окскость будет, цивилизованности не будет. И, информация пойдёт не всем понятная. Поняла, да? Т.е. информационную составляющую доносит Свята. Если я что-то не слышу, не понимаю, Свята от тебя, мне это не доносит. Олеся Окскость доносит, а Свята информацию на эту тему, не доносит. И я не слышу тебя. Ситуацию увидела? Это не обо мне, это о всех служащих, везде. А ты должна это делать.
Ну что? Девятый наш? Прошу.
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А МГК: Аватаресса МГК. Аватар МГК Изначально Вышестоящих Аватаров Владомира Стефаны…
А можно тебя остановить? Так классно сказала: Аватаресса МГК! А потом сбилась не понятно на что вообще. У вас было очень классное звучание: Аватаресса МГК. Думал: сейчас Владомира Стефаны как скажет! У нас будут классные условия! А ты ушла…
А МГК: Автаресса МГК Изначально…
Стоп. Ещё раз Аватаресса МГК Владомира Стефаны – всё! И тем же голосом, которым в начале говорила.
А МГК: Аватаресса МГК Владомира Стефаны.
Вот теперь ты закрылась, смотри. Открой голос! Вот запись послушаешь потом, ты меня поймёшь. Открой голос и скажи Аватаресса МГК Владомира Стефаны. Ещё раз.
А МГК: Аватаресса МГК Владомира Стефаны.
Послушаешь запись, когда ты мне первый раз сказала Аватаресса МГК, ты мне сказала, единственная из всех, кто сейчас говорил той реальностью, где вы служите. Это я хотел в конце сказать, но я хоть у одного, наконец-таки, это услышал. Вы говорили кем угодно, но вы не говорили в звучании той реальности, где вы служите. Вот сейчас были первые слова Аватаресса МГК, и там прозвучала Реальность Изначально Вышестоящая, где вы служите. Вот в этом представлении. Для всех остальных: когда вы говорите Аватар МГК, меня интересует не слово Аватар, а в слове Аватар который несёт новое, меня интересует огонь той Реальности, где вы служите. Потому, что вы у меня Аватары такой-то Реальности и должны отличатся от Аватаров другой Реальности. За весь Совет я первый раз услышал, на этом Совете, Реальность, где вы служите. Без обид. Я на это и не отстраивал. Есть такая проблема. Или отстраивать на Аватаров, или на Реальность. Я вас отстраивал на Аватаров. Но впервые услышал Реальность. Первые слова были идеальны для этого. Если бы она в этом голосе, как Аватаресса МГК Владомира Стефаны, я так не повторю. Это был бы идеальный ответ на сегодня, из тех, кто был. Услышали? Вот тембр. И не в поощрение, а факт, чтобы вы научились, что Аватар выражает Реальность, а именами Владык углубляет для нас с вами, в данном случае, МГК. Согласен. Но, я как Аватар, такой-то Реальности. Понимает? И потом МГК, ваших Владык, ну, или Владомира Стефаны, всё. Не обязательно Олеси. Вот что надо.
А МГК: Воскрешение Окскости.
Ну, это ты уже побежала по тавтологии. Раз у нас Теургия Окскости, ещё чего-то там Окскости, то мы побежали в воскрешение Окскости. Ты забыла одну вещь. Я сказал, что Огни лучше не упоминать. А воскрешение у тебя Огонь. Это, знаешь, опять мы теперь здание вычистим, весь Совет Огнём вычистим. Я, почему говорю, что огни не упоминать? Потому, что, если у вас вспыхнет Огонь, ваша Окскость, не родившись, сбежит. Потому, что она все-таки больше энергия. Поэтому я стараюсь ни Генезис, ни Пробуждение, даже не вспоминать. Пытаюсь взрастить Окскость, как она есть – в Огне, но без ваших Огней пока. Потому, что мы взращиваем новый взгляд на Окскость. Это такой баланс между всеми потенциалами. Если я скажу чистый Огонь, это 16-й потенциал. Мне надо все 16. Вы 16 Аватаров. Я не могу жить только Огнём, только Энергией, только Веществом. Понимаешь? Поэтому Воскрешение не работает. И ещё тебе ответ: по факту воскрешение здесь отсутствует. А я сказал, мне нужен Совет по факту. Знаешь почему? А воскрешать нечего. Мы идём к новой Окскости. Но идти к новой, это не значит ещё, что мы её воскрешаем. Что мы воскрешаем старую. У нас старой не было. У нас были в старой какие-то представления об этом. Поэтому, идя к новой, мы не воскрешаемся. Нас не распинали старой Окскостью. Она у нас, до сих пор ещё, оформляется. Не пройдёт такое, на этом Совете. Нечего воскрешать. Не потому, что я плохо, а потому, что нечего, по факту нечего. Может быть, Окскость у вас была, только ее воскрешать незачем. Потому, что мы уже идём к новой. А новое это всегда отмена старого. А отмена старого, это не воскрешение его. Мне такое старое не нужно. Поняла. Ты поняла меня.
МГК уже сказало. Аватары подсказали. Они конфедеративность свели уже к одной букве контора «К». (Смех) Ты меня поняла. Забудь свои названия. Мысли шире. Мы о чем с тобой говорили, когда ты дежурная была? Ну, когда я партию вспоминал, я сказал, что Партия занимается еще чем? Общением, обществом, чем еще там было? Поэтому я тебя спрашивал: «Почему Отец не первый?» 
А МГК: Выражение Отца здесь через (неразборчиво). 
Ну, давай так. По сути ты хотела мне сказать конфедеративность. Но, конфедеративность между кем и кем? Раз ты хочешь сказать конфедеративность Ока. Давай так думать.Так легче будет. Ты же должна понимать, что конфедеративность не абстрактна, ну допустим между нами конфедеративность, но не будет, потому, что я Глава Совета сейчас, ты член Совета, не пойдет. Первый среди равных, но мы вдвоём, поэтому равных нет. Понимаешь? Соответственно конфедеративность не пойдет. Но ты хотела сказать конфедеративность. Между кем и кем тогда? Между нами не пойдет, тогда между кем? 
А МГК: Ответ. Гражданская конфедерация, нет, между Гражданами. 
Ну и… продолжай со словом Окскость. 
А МГК: Гражданская конфедерация. 
Уже будет конфедерация, я сказал, что это слово, нет здесь конфедерации Окскости. У нас нет Окскости как таковой. Какая конфедерация? Что бы была конфедерация Окскости, каждый из нас должен быть такой Окскостью, чтобы позволить себе конфедеративить с соседней Окскостью. Что это ого-го! А мы пока размазня Окскости, какая конфедерация? Я тебя сейчас помажу своей Окскостью, если смогу… Ну примерно такое у нас сейчас состояние. Без обид, не надо обижаться, надо тренироваться. 
А МГК: Гражданственность Окскостью.
Гражданской Окскостью. Можно Гражданственной Окскостью, видишь, даже человек вздрогнул. Пробили определенные уровни. Ты же закладываешь аматику, ты закладываешь 8-ой горизонт. А значит, ты закладываешь что? Гражданственность Окскости. Вот Гражданственность Окскости. Скажи нам пожалуйста это.
А МГК: Гражданственность Окскости.
Еще раз зазвучало реальнотью. Достал…. Видите, зачем отработка нужна Око? Вот этого служащего я достал первой темой, второй и она отстроилась. Вот сейчас ты опять сказала своей реальностью. Молодец. Вот запомни эти слова. (В коридоре шум) Там даже порадовались. Ситуацию увидели? Вот вы так должны говорить мне эти два слова, что бы ваши слова зазвучали по всей реальности и заполнили вашу область Гражданственностью Окскости. Что бы специфика была на территории, ваша. Вот сейчас звучала специфика на территорию. И от каждого она должна так звучать. 
Ну, что 8-й? 
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Аватар Метагалактической Философии Синтеза: Аватар Философии Синтеза Юсефа Оны, Жизнь Окскостью. 
Опять огонь, господа…
А МФС: Хорошо, Окскость взгляда Майтрейи. 
Другими словами, ты хочешь сказать, что Майтрейе характерен взгляд? 
А МФС: Взглядом Майтрейи. 
Я понимаю, что ты хочешь связать с философией частностей. А есть что вязать? А если я сейчас у тебя спрошу, что такое взгляд Майтрейи? Ты мне не ответишь, и будет не совсем корректно, правда? А ты мне не ответишь. Связать два слова – это не значит суметь ответить по сути. Окскость такого терпеть не может. Ну что бы тебя не подводить под монастырь, надо говорить то, что вы можете понимать. Может быть что-то выше, чем вы можете понимать, вот как в данном случае у соседки, но более-менее связано для вас по смыслу, а ты мне сейчас, когда это говоришь, а смысловатенько-то пусто. А ты у меня философия, если у тебя по мышлению пусто, то зачем это говоришь? Ты философию должна говорить ту, которой владеешь, так выразимся. А взглядом Майтрейи ты не владеешь, значит это не твои слова. Это всех качается, на философии мы говорим только то, что имеем сами. Я не имею право вам публиковать то, что я не имею. Закон Иерархии, это твой закон. Автоматом, это жизнь. Если я сказал, я выпендрился, но это уже не философия. Переходим на философию. Говори мне Окскость, которой владеет ваша философия синтеза. (пауза) Ну можно сказать философия Окскости. Но это высоковато будет для нас, сразу скажу. Это кто– то мне тут мысль толкает: «Философия Окскости, философия Окскости». Я сразу спрошу, как это взглядом Майтрейи: А, что такое философия Окскости? И мы потеряемся. А во–вторых, я на этом Совете философией не занимаюсь. Я занимаюсь практикой. А для философии практика – это что? Это я тебе подсказываю. 
А МФС: Жизнь.
Ну что ж мы бегаем по кругу: жизнь – это философия, философия – это жизнь, жизнь – это философия, философия – это жизнь, я говорю о практике, но Окскость не поймаю. Философия – это наука о чём? Если у тебя научный взгляд (из зала: мышление), ну что ты опять подсказываешь? Молчи… ну молчи, мамка с золотыми яйцами.(смех в зале) Золотые яйца в лукошке, в лукошке не переживай, а то будут на голову… разбиты. 
А МФС: Мышление, получается, мышление окскостью. 
Окскость мышления – это настолько круто, понимаешь, потому, что мышление это само по себе аж 50-т какая-то часть, что я не гарантирую, что оно у нас наступит с таким состоянием Окскости. Поняла, да. А вот мышление Окскости мы сейчас отрабатываем, потому что с каждым мы обсуждаем детали Окскости. Увидела? И это жизнь нашего Совета. Ты увидела жизнь абстрактно, твоя ошибка. А ты должна была посмотреть на жизнь этого Совета. Я же сказал: «Окскость – это конкретно на сейчас», вот если бы ты задумалась о жизни этого Совета, мышление Окскости у тебя бы само выскочило. Юсеф тебе говорил: «Мышление Окскости». Он мне там сейчас кивает, но вы так не думаете и почему-то раньше не особо так думали. Вы знали, но знать и думать – это разные вещи. Понимаешь, ты так не думаешь, а ты должна так думать. Поэтому он тебе это говорил. Ну теперь настройся на Юсефа и скажи мне, нам всем, а вы все впитайте от него волну: «Мышление Окскости».
А МФС: Мышление Окскости. 
Отлично. Ну теперь, когда готовится следующий 7-ой, я вам расскажу, что я делаю сейчас. Я вам нарабатываю слои одной Окскости. Мне достаточно 2-х слов, что бы включился слой условий. Ну там двоих нет, может еще кого-то нет, потом сложатся слои все в одну Окскость, и мы эту систему итоговой практикой скомпактифицируем к Святославу Олеси в вашу Окскость, где вас ждут мышление, гражданственность, действенность, психодинамичность, реальность и когда вы соберете все эти слова, вы удивитесь, какая должна быть Окскость. Я иду по самому простому варианту. Мне Глава дал задание в машине: Что такое Окскость спросить? Мы с ней обсудили теоретически, что такое Окскость, а я сейчас гоняю практично, что такое Окскость, исходя из ваших специфик деятельности, потому, что я сейчас могу вам рассказать ту теорию, которую мы с Главой Подразделения обсуждали, в принципе это правильно, она сама вам это расскажет, ну там кое-что не так; обсудили. Это вам ничего не даст, потому, что с вас Святослав Олеся спросят вашу деятельность. И мы сейчас выясняем два ключевых слова, которые вы будете отрабатывать весь месяц, ну два-три, до следующего Совета, что бы мы углубились в Окскость как таковую, не теоретически, а практичностью вашей организации. И вы должны будете ещё вникнуть, допустим, в мышление Окскости, что это такое. Сказать легко. Мы принимаем это, но если углубиться в смысл и суть, мы потеряемся. Теургия Окскости, да не важно, любые тут два слова возьми, вроде бы мы понимаем, но если мы начнем изъясняться, мы потеряемся. Это сейчас прожила Глава Подразделения. Она пыталась изъясняться и потерялась. Ни плохо, ни хорошо, она понимает, о чем я говорю сейчас. То, что мы с тобой обсуждали будет в следующий раз в следующий раз на следующем Совете, когда бы он не был – здесь. 
И я с каждого потребую объясниться досконально, что это такое. Так что ты знаешь теперь, куда их вести. Владыка заранее так делает. Мы объясняем руководителям, куда надо довести Совет, ну что бы в следующий раз не было так стыдно. За бесцельно прожитый месяц. 
Наука! Науки нет. Но я почему-то вписываю тебя в науку. 
Аватар Высшей Школы Синтеза: Я Высшая Школа Синтеза. 
Гениально, а почему я тебя слышу. Она была ниже кого? Кого? 
А ВШС: У меня Византий Альбина
Я понимаю кто у тебя. Тише, тише, я знаю, что вы знаете, она потерялась.
А ВШС: Юлий Сиана.
Да. И весь Совет ты в их огне сидишь. Подожди, подожди. Подожди! Ты не возмущайся. Ты вообще весь Совет сидишь в Юлии? Даже не в Сиане, и компенсируешь собою отсутствующего Аватара. Почему? Мы сейчас дойдём до одиннадцатого, это её учёба. Я к ней три раза обращался, что наука, – она мне не сказала «нет». Запись идёт. Я три раза подсказал, что ты не в той позиции стоишь. Говорил: наука, наука, наука, я понимаю, что я тоже член Совета ИВМАН. Ну и что, я должен Посвящённого выражать собой что ли?
А ВШС: Я не член Совета.
А по голове. Я не член Совета, – это я член Совета, я ж тебе об этом не говорил, я говорю о том, что ты сейчас больше выражаешь Юлия, чем Византия. Почему, я тебя спросил?
Из зала: Профессионально…
Я понимаю, что профессионально, что я не понимаю, чем человек занимается? Почему ты здесь сидишь профессионально, а не служебно? Я к этому и подвожу, что профессионально. Я понимаю, где человек работает, я лично знаю. Поняла о чём идёт речь? Ты увлечена какой-то темой настолько, там, научно, у себя где-то, что Юлий тебя на эту тему отстраивает. Это хорошо, но ты должна, войдя сюда, переключаться на Византия, не в голове говорить, что я от Византия, а переключится. 
Вы все женщины, говорить, что я женщина и быть женщиной – это две совершенно разные… Говорить о том, что я с Византием и быть в выражении Византия, это две совершенно разные… Понятно, да, о чём я? И всех на этом ловим. У тебя есть шанс сейчас, пока другой нам что-то скажет, переключиться на Византия.
(Звук падающего предмета) У вас упало. Я своего добился на четвёртый раз. Я тебе сколько раз намекал: наука, наука, наука – ты не реагировала, пришлось по лбу. Извини. Ну мы с тобой дружны, ну бывает такое. Ты не переживай, бывает такое, когда Служащий включается в огонь, не замечает в кого и не понимает почему. Я корректно тебе сказал, Аватарам виднее почему, но на Совете, мы должны уметь переключаться на нужный огонь служения. Всё поняла? Ты не вышла из того огня, в котором пришла сюда и не зашла в огонь Византия, то есть не стала Аватаром Высшей Школы Синтеза. Ты осталась в том огне, в котором была там, за Советом. Поэтому тебя даже заблокировало, ты не могла вспомнить этих Владык, хотя прекрасно с ними общаешься, в смысле Юлия Сиану. Всё, отстройка закончилась, к Византию. Кто у нас там?
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А ПДМ: Аватар Психодинамического Мастерства, значит, Аватаресса Психодинамического Мастерства Янова Вероники. Окскость психодинам…
Психодинамика Окскости, да? Нет, согласен.
А ПДМ: Окскость Психодинамическим Мастерством служащих
Два слова нужно. Это много для нашего…, у всех по два, у тебя три, ты же их раздавишь своей психодинамикой и созидательностью. (Обращается к А ВШС) Почти, но не переключилась, двигай дальше. Тебя поэтому и поставили на Высшую Школу Синтеза, чтоб ты умела выходить из науки, вот так вот.
А ПДМ: Окскость служащих.
Нет, нечем. Окскость должна быть, чтоб быть Служащего. Или Служащий должен быть, чтоб была Окскость, но по некоторым деталям я б сказал, что вы этому, и тому, и другому ещё учитесь. И вы понимаете, что в данном случае такое выражение. Служащий, он чёткий, ясный, доскональный. А мы этому ещё учимся, поэтому я не могу сказать, что это Служащего. Чем мы занимаемся на этом Совете, с точки зрения твоего горизонта действия?
А ПДМ: Действуем.
А действие у тебя на горизонте как называется?
А ПДМ: Служение, служащие
Нет. Твоё действие не называется служение!
А ПДМ: Психодинамическое мастерство.
Действие как называется? Мастерство.
А ПДМ: Мастерство служащих. 
Что ты на этих служащих зациклилась, ты в Окскости.
А ПДМ: Мастерство Окскости.
Слава богу. Только наоборот.
А ПДМ: Окскость мастерства, да?
Окскость мастерством, потому что, если мастерство Окскости – вы уже мастера, ну как бы не заметно. Без обид. А вот Окское мастерство – это мы свами отрабатываем, чтоб стать мастерами, я согласен. Мы идём не из мастерства, выше, а к мастерству ещё. Потому что я объясняю некоторые вещи принципиально простые, но сложные. Для мастерства простые, но для окскости сложные, ну такой синтез. Поэтому это Окское мастерство. А теперь мне Вероникой скажи, не Яновом. Мастерство ближе к Веронике. Ну, женская специфика, так надо. Окское мастерство.
А ПДМ: Окское мастерство.
Не, Вероникой мне скажи, ты сейчас сказала с упадком, а ты же у нас огонь Созидания. Ты скажи Вероникой так, чтоб это Созидание здесь включилось – слой мне нужен корректный.
А ПДМ: Окское мастерство.
Ну и кто получил созидание после этого? Окское мастерство? А ну ка мы отсозидаемся.
А ПДМ: Окское мастерство.
Во! Смогла ж. И в начале ты правильно говорила. 
А ПДМ: Да, я и думала…
Ты поняла? Вот теперь слой ты заложила. А до этого слой не закладывался. Вы не сказали голосом – слоя нет. А я свои слои не должен навязывать. У вас свой Дом, вы должны так создавать Окскость. Уф! Ну что, давай.
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А ВШС: Аватар Высшей Школы Синтеза Византия Альбины, Татьяна. Образовательность Окскости.
Образовательность Окскости – это такая утончённая профессиональная специфика, что мы ещё поспорим с вами, что такое образовательность. А уж что такое Окскость, и подавно сложный материал. Это даже не все педагоги возьмут. Это мы на уровне завуча можем обсуждать глубину явления расписания в изысканности взаимодействия разных предметов в стилистике развития ученика. Ну тогда можно сказать образовательность окскости, ну окскость ещё. Если всё это ещё не знать, то твои слова вообще не работают. Завуч он сидит, кивает, он меня понял.
А ГЭП: Пока не завуч.
А ВШС: Окскость образования.
(говорит Аватару ГЭП) Туда, в ту степь идёшь, методически, оно чувствуется.
Окскость образования, тоже не то.
А ВШС: Ипостасность…
Что ты привязалась к этому образованию в Высшей Школе Синтеза, где ты в Высшей Школе Синтеза нашла на двенадцатом уровне Начал такое странное слово – образование, которое в лучшем случае у нас тянет на пятёрочку?
А ВШС: Ипостасность Окскости.
Ну вот это и то ближе, но не совсем. Ипостасить нечего. У тебя есть одно хитрое слово. Я ж почему сказал, что ты ведь Юлий, тебе Византий. Говори, что он несёт на Совет. Понимаете, мне ещё нужно, чтобы Аватары это несли на Совет, не я с вами выдумывал, а вам говорят Аватары ту закладку, которую в Окскости будут с вами развивать. И мне нужно два слова не от вас выдуманных, а от Аватаров. Вы, может быть, так не слышите, не видите, но так оно есть. Кто подскажет, какое слово здесь есть? Просто человек зациклился на образовании.
А ВШС: Какое-то слово: виза Окскости от Византия.
Правильно. Виза Окскости. А виза, какой смысл имеет с точки зрения названия организации. Название организации – виза для вас? Виза – это что? Ну это не Школа, явно? И не Синтез, что остаётся? Ни школа, ни Синтез, что остаётся? 
А ВШС: Творение.
Высшее остаётся!
А ВШС: Высшая Окскость.
А! Даже сказанула. Слой пошёл. Виза в Высшую Окскость! (Смеётся). Вам подсказывали! Вам дают визу на этом Совете в Высшую Окскость. И виза понятна, правда, теперь? Правильно слышишь, только не дорабатываешь, а так-то правильно, даже слышишь правильно. Византий смеялся: «Виза в Высшую Окскость», ну в смысле нам ещё нужна виза, чтоб туда дойти, но в принципе-то, надо начинать. И ведь зазвучало, когда сказала, правда ведь? Вот так слой звучит – вот у неё сейчас очень хорошо звучал слой, идеально, я бы сказал, ну на фоне всех остальных. То есть у вас то один звучал, то другой, то Владыки, а здесь вот именно чистый слой. Потому что глубоко во Владык не вошла, но слышит, а вот в слой хорошо вошла, поэтому аж вспыхнуло. Теперь представьте, что у вас горят все так слои. Окскость. Ну чтоб было понятно…
Высшая Окскость – Мастерством Окскости. Ну так, станца. Или: Высшее Мастерством (науки там нет) Окскости. Как Станцу слова потом сложите. И смысл будет понятен.
Но, Высшее Мастерство Мышлением Окскости – а то некоторых замкнуло. Науки нет, но зато было слово хорошее – мышление. 
Высшее Мастерство Мышлением Окскости – мы сейчас отрабатываем? Эти слова связываются. И даже смысл появляется.
Высшее Мастерство Мышлением Гражданственности Окскости – тоже связывается. Как проверочное слово. Это не обязательно Гражданственность, но нам как-то от Человечности надо оторваться, а то у нас Творец, Человечность, всё в одно. Звучит. Станца?
Ну что? Давай.
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А УС: Аватар Учителя Синтеза Филиппа Марины. Состоятельность Профессионала Окскости.
Слово. А у вас три.
А УС: Состоятельность Окскости.
Не пойдёт.
А УС: Профессионал Окскости.
Тоже не пойдёт. Почему? Потому что после Мастерства быть профессионалом – это моветон. Это понижение, это не повышение. Тем более, профессионал у нас был до Гражданственности куда-то туда вниз. К Цивилизованности, к Теургичности, там профессионал. Я бы ещё ниже даже поставил. К первым трём.
Я понимаю, что Око и Учитель занимаются ещё и профессионалом, но это «ещё и» и далеко не главное. Тем более, на этом Совете, можно сказать, что мы занимаемся профессионализмом Око. Я бы сказал, мы просто изучаем Окскость. Профессионализм здесь пока не нужен. Потому что мы пока рассуждаем на тезаурус – будущего профессионализма. Если б ты сказала тезаурус Окскости, я бы сказал: Да, это Совет. Но это слово к вам тоже неприемлемо. Поэтому, слово профессионализм забыли.
Ты кого выражаешь? Не по именам, пожалуйста.
А УС: В смысле?
Без смысла. Со взглядом, пожалуйста. Ты кого выражаешь? Ну раз ты Око, будем действовать Окски. Дзен – он есть дзен.
А УС: Дзен Окскости?
Если б был Дзен Окскости, а тут смеяться грешно пока. А до Дзена мы не дотянем.
Ты кого выражаешь? Ну, может быть, ты, конечно, и выражаешь дзен, судя по тому, как ты мне говоришь всё, но…
А УС: Учителя.
Гениально. А что делает Учитель?
А УС: Воспитывает.
Ох! Это ближе к Ипостаси.
А УС: Учит.

Учит. Фух! Что мы тут делаем на Совете? Учимся Окскости. Но учимся – это мелковато будет, а вот с точки зрения Учителя и Окскости, что можно делать?
А УС: Научительство, научительствость…
Учитель на основе чего учит? «Он сам по себе учит». Знаете, вот у нас, Учитель берёт и сам по себе учит. То есть, беру бутылку и просто её грызу. В смысле, гранит науки.
А УС: На основе Синтезности.
А Синтезность на основе чего у вас появляется?
Ну тебе говорит это Филипп! Марина уже смеётся. Как бы… я поэтому мучаю тебя. Пока не скажешь это слово, я буду тебя мучить. Их слова мне нужны – не твои, не мои. Синтезность на основе чего появляется?
А УС: Телесности какой-то.
Ну хорошо, что я выдержал это. В дам сапоги не кидаю. На основе Учения – действует любой Учитель и нас учит любой Синтезности. 
На твоём горизонте Ока…. Для Окскости Око является, чем? Для Око Окскость? Или для Окскости Око? Чем является? Это мы дзеним. Пригоняем дзен. Учением. Око – есмь Учение Окскости. Просто запомни, профессионально. Потому что Окскость должна следовать Оку! При этом Око для Окскости является не Оком, иначе это – сразу проверка Отца, а Учением. И Учитель всегда учит по Учению.
Поэтому у некоторых вопрос: Почему у Учителя Синтезность, когда у него Любовь? Потому что главное в новой эпохе – это Учение Синтеза. А Учитель – это выразитель Учения. Правда, ведь? Это вам ответ на Любовь, тут, в Окскости. Что есмь Учение в Окскости? – Любовь.
А что есть Любовь Окскость? – Учение… свет теургический. Не учение – тьма окскости. Всё понятно. Ах! Ваши два святых слова?
А УС: Учение Окскости.
Звучит? Кем сейчас сказала мне? Из четырёх.
А УС: Филиппом.
Святославом.
А УС: Святославом?
Да. Филипп сбежал. Не выдержал учения… в твоей голове. Посмотрел на учение, сказал: «Не, я даже говорить не буду, а то голова болеть будет…». В смысле, после этого, значит, надо заняться. Поэтому, сказала слово Святославом. Учение Окскости с вас, мадам, на этот Совет и на будущее. Думайте, что это значит. Думайте, что это значит. Советуйтесь. Это важное явление. Все услышали? 
Учение Высшего Мастерства Мышлением Окскости.
Это проверочный вариант, в смысле объединения ближайших уровней.
Ну что? Дошли? Давай.
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А Ч-ка: Аватаресса Изначального Человека Мории Свет.
Почему Изначального? Вообще скажи, Аватаресса Человека. Тогда Изначально Вышестоящего Человека, но это специфика уже. А просто…
Ответ: Аватаресса Изначально Вышестоящего Человека Мории Свет.
Тихо! Тихо! Аватаресса Человека – ещё раз. Всех человеков! А ты пытаешься стать какого-то одного. Да, да, да, я ж сказал: Сокращаем донельзя. Аватаресса Человека, – тогда всем достанется, просто. А если Изначального Человека, только Изначальным достанется. Где здесь Изначальные Человеки? С учётом Абсолютного Огня, у вас стяжаемого. У вас более-менее в Доме хорошо, но не все Изначальные. И уже не всем достанется. Надеюсь, понятно, да, о чём я? Итак?
А Ч-ка: Аватаресса Человека, Мории Свет.
О, хорошо.
А Ч-ка: Окскость Мудрости.
Огни – это моветон. Вы знаете, у вас просто тавтология Огней. Вы так сегодня всех замыли Огнём (к Дежурной по Зданию), что, сколько б я ни говорил, что Огни не употреблять…. Чувствуете работу дежурной? Из всех ушей, ноздрей и рта, – то есть, из всех дырок, – прёт только слово Огонь! Кон, Огон. Всё. Я говорю, не употребляем Огонь! – Огон. Опять Огон. Сколько можно. Вот, что деятельность Дежурного даёт! Поставила всех на Огонь, и жаримся сегодня целый день. А вы думаете, просто так дежурство… ещё как! Вон, отжарила всех, из Огня выйти не может, чуть что – Огонь. Дом работает – Огонь. В Доме только Огонь. Всё. Кроме Огня ничего не видим. В общем, один камин, 16-ти, вернее, 13-ти Огней, сидящих.
Мудрость ушла, и мы потерялись. Говори.
А Ч-ка: Окскость Совершенств.
У вас? На Совете? Мы отрабатываем? Не позорь мои седины. Оля бы сидела, она вообще возмутилась. В смысле, как, Виталик, ты это вытерпливаешь. Это совершенство терпишь. Это надо ещё накопить терпение, чтоб видеть это совершенство. (Смеётся) Это я тебе дзеном отвечаю вашего Дома. Поэтому вот, с совершенством не пройдёт. Но вы не любите одно слово, которое относится именно к вашему Горизонту. Какое слово осталось у вас из всех, вами употреблённых?
А Ч-ка: Владычество, императив.
Ага. Канешно, канешно, Владычество Окскостью… если я посмеялся над Совершенством, то о Владычестве лучше не вспоминать. Ну императив Окскости я, конечно, могу сказать, но это всем так сильно достанется от Мории… тем более, императив у вас чуть пониже ещё находится, в другом Огне, и вы потеряетесь просто. А я вас хочу вот чётко на Мории и Свет выразить. И Мория тебе говорит своим гулким басом… баритоном, баритоном. Что он там говорит такое?
Какое слово ещё осталось? Из твоего Горизонта. Ты все сказала, только одно не сказала. В данном случае, самое важное. Поле чудес, подсказка из зала.
Из зала: Полномочия Человека?
Полномочия. Человека она сказала. Она не любит только одно – Полномочия.
А Ч-ка: Люблю.
Нет, ты, конечно, любишь. Знаете, вот у меня здесь знак полномочий, и здесь знак полномочий (показывает на внутренней стороне пиджака), только пользоваться я ими не буду! (Закрывает пиджак) У меня вот здесь они стоят, полномочия.
А Ч-ка: Такой вариант был, но…
Такой вариант был, да, понятно.
А Ч-ка: Окскость полномочий.
Нет, окскость полномочий, где вы у себя видели полномочия окскостью? Без обид, вы пока этому учитесь, поэтому все наоборот. Да, вы сейчас учитесь своим полномочиям окскостью и так Совет идет, я на ваши полномочия спрашиваю окскость, и мы разбираем полномочия окскостью или окскости, поэтому полномочия окскости, а не окскостью, то есть мне нужно по факту, а не по накоплениям, окскостью, это я у вас спрашиваю по накоплениям, а окскости – я у вас спрашиваю по должности как должно быть, поэтому полномочия окскости, звучит. А теперь от Мории мне это скажи, так как он тебе это диктовал.
А Ч-ка: Полномочия Окскости. 
Хорошо, глубже можно было, но хорошо, то есть на Владык отстроена, да, работает, правда Мория – вздрогнула, вспомнила пятую расу? Горизонт четырнадцатый есть. Ну чего, Иерархия, говори.
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АИ: Аватаресса Иерархии Иосифа Славии. 
А Иосифом Славией, если сказать.
АИ: Иосифа Славии. 
Уже легче, теперь с Аватарессой тоже самое.
АИ: Аватаресса Иерархии Иосифа Славии, иерархизация окскости.
О-го.
АИ: Окскостью.
Ты вообще понимаешь, что ты сказала, я тоже не понимаю, что ты сказала, иерархизация окскостью, шестой уровень полномочий, кто не понимает, то есть все остальное у них должно быть на этом Совете, сейчас ведется Совет иерахизацией окскости? То есть здесь есть и синтезность, и творящий синтез – всё окскостью: и начала творения окскостью, и права созидания окскостью, и мы изысканно разбираем права созидания, началами творения, синтезностью творящего синтеза, полномочиями иерархизация окскости?
АИ: Мы будем к этому стремиться.
Я согласен, но по факту так Совет я вести не имею права. С вашим устремлением совершенно согласен, но я сказал, мы говорим по факту Совета, потому что окскость – это факт, я вас приучаю к факту настоящего, потому что вы все устремляетесь, бегаете далеко в будущем, мучаетесь далеким прошлым и совершенно не замечаете факт настоящего.
АИ: Может тогда целеустремленность окскостью?
Знаете как, не надо мучить окскость, я понимаю что с Иерархией сложно, но все –таки чему мы здесь учим? Тебе уже вон подсказывают.
АИ: Учим законам.
Да-да законам окскостью, да, Воля и то ближе, но Воля – это Огонь, говорить нельзя, а синоним Воли – это что у нас? Кроме закона? Я не могу врать, закону я вас не учу, мы пока изучаем аксиомчики, императивчики, принципы….
АИ: Деятельность.
Ну деятельность, это само собой, у кого это уже звучало, у кого звучало – не пойдет, горизонт не тот.
АИ: А управление.
Вот в сторону управления, ребята у вас Совет кого?
АИ: Аватаров.
А ты от кого мне это говоришь?
АИ: От Иосифа от Аватара 
А я сказал от Аватара Иосифа, чувствуешь разницу? От Иосифа от Аватара – это одно, а от Аватара Иосифа это совсем другое, иерархия! Так ты от кого мне говоришь от Иосифа от Аватара, в смысле плотника великого, в смысле, или от Аватара Иосифа, который уже давно не плотник, понимаешь разницу?
АИ: От Аватара Иосифа
 И это какой Совет? 
АИ: Аватарский.
 Гениально, значит, чему я вас здесь учу?
АИ: Аватарскость окскости.
О-о! сразу сообразила, только я начал волей наезжать, сразу начала слышать и Иосифа и Славию даже, это Славия тебе сказала, так на всякий случай, чтобы ты следила за Славией, аватарскость окскостью, мы же Аватары, учим аватарскости окскостью, повтори.
АИ: Аватаркость Окскости. 
Молодец, у тебя лучше звучит, чем у меня, не серьезно, сейчас вот у тебя глубже прозвучало, увидела? И это есть на Совете, а туда все, всё, что ты говорила, можешь поместить, вопрос в качестве Аватара в каждом из нас, правильно? И все ваши слова могут поместиться, тогда это Иерархия. А если у кого-то не поместится какое-то слово, где Иерархия, логично? Этими двумя словами можно работать.
Ну вот мы достигли последнего горизонта, не-не-не вы не смотрите в ее сторону, это я вас заставляю думать, это последний горизонт из 16-ти, где 16-ть уже не горизонт, а что? Цельность, а для окскости как это называется – цельность?
Из зала: Синтезность.
Это вот внутри цельности.
Из зала: Истинность.
И все побежали из цельности сразу бегом, ладно, скажи свои слова. 
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А ИВДИВО: Аватаресса ИВДИВО Кут Хуми Фаинь – владение окскостью.
Это в смысле к истине, к Владыке.
А ИВДИВО: К человеку.
То есть к человеку, на Совете Аватаров опять о человеке, ну мы сейчас выйдем на улицу и сколько угодно, а здесь нельзя, логично? Тем более владеть нечем, аппарат еще создаётся, а ты уже предлагаешь, чтобы я на нем ездил – без колес, без руля и без мотора, мы пока только кузов чуть-чуть выштамповали. «Ну погоди!» помнишь? Это об этом.
А ИВДИВО: Ивдивность окскостью, 
Уже ближе.
А ИВДИВО: Отцовскость окскостью.
Вот это уже лучше, ты поняла… ты поняла, ну а теперь от Кут Хуми: отцовскость Окскости.
А ИВДИВО: Отцовскость Окскостью.
Не окскостью, не пойдет, окскостью – это вашей окскостью
А ИВДИВО: Окскости.
Я от вас требовал по должности, значит отцовскость окскости мне нужно было в вашей должности, так как у нас Совет Изначально Вышестоящего Отца, кто не понял, откуда мы нашли Отца, я не стал это говорить, чтобы не подсказать, но она сама нашла, молодец, у нас Совет Отца, поэтому по итогам все оформляется Отцом.
А ИВДИВО: Изначально Вышестоящим.
Ну это понятно, что Изначально Вышестоящим, опять фанатизм, небесным! А какая разница, имен у Отца много, шучу, Отцом, отцовскость окскости – задача была этого Совета. И отцовскость окскости что делает с вашими горизонтами? Синтезирует понятно, в цельность вводит, понятно, рождает она что? Потому что Отец переводит на следующий уровень.
АИ: Истинность.
Ты выше ее, ты Иерарх, а ты опять лезешь вниз, вам какую яму открыть из выгребных? Первую, вторую, четырнадцатую? 
АИ: Цельность Окскскости.
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Ага, если б было все так легко, мы б здесь не занимались на Совете, если оно входит в вышестоящее оно теряет окскость как таковую, проверяясь на истинность, а мне нужно не потерю, а развитие. Есть более простое слово: появляется оболочка, не цельность, потому что нет между вами цельности, не синтез, потому что между вами и вашими словами в синтезе вы пока не отстраиваетесь, я пытался говорить фразы связанных слов, но вы терялись в этих словах, слова понятны, во фразах терялись, потому что надо смысл ловить сразу, но где-то на пятом слове вы уже начали теряться, три-четыре вы еще выдерживали, на пятом смысл и понятен и потерялся, а у нас здесь тринадцать слов, ну двенадцать, тринадцатая – всё оформляет отцовской окскостью, и отцовская окскость по итогам Совета строит вашу следующую оболочку окскости, как результат деятельности вашего Совета каждый раз. 
Потом этими словами вы пользуетесь, если они полезны, вам это помогает жить окскостью, если они вредны, окскость у вас не наступает, вы не понимаете, чего вам вообще делать. Ситуация понятна? По наглому говорю, вообще. Поэтому вы должны итог Совета всегда обобщить, дама говорит в некую цельность, а я бы сказал в оболочку окскости, которая становится следующим слоем вашего окского действия и развития окскости, эту оболочку можно уже отэманировать по всему ИВДИВО, так как вы все-таки один из Советов ИВДИВО, окскость только у вас, и все будут через оболочку легче входить в окскость, чем через ИВДИВО окскости, многие не в ИВДИВО, понятно, да? Многие не во Владыках, не в Аватарах, но все в Отце, потому что мы служим в Доме Отца, если у нас есть Отцовская окскость, она отэманирует всем, потому что итогово мы синтезируемся с Отцом, преображаемся с Отцом, ну и по списку… Тогда окскость на всех зафиксируется Отцом, поэтому нам нужна оболочка отцовскостью окскости, логика понятна? Вот такой немного личный ракурс, ну плюс окскость, она всегда имеет немного личный ракурс даже у вас, то есть я требовал сказать, как вы можете по должности, не требовал ничего навязанного, в окскости нет навязанного, должен быть ваш взгляд, но по должности, это вот такая отцовскость окскости, то есть Отец в вас взращивает окскость.
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Как вы можете, а не как кому-то надо и хочется. Так не бывает. Но вышибает: из не тех Аватаров, или не той позиции или не тех взглядов. Окскость не терпит лишнего. Краткость, дзеновость, окскость – 3 ваших святых слова. Краткость, дзеновость, Окскость. Без первых двух третье не наступает. Если вы хотите характеристику Окскости, краткость и дзеновость не обязательно характеристика Окскости. Это сужает его, но, чтобы дойти до Окскости, у вас должна быть краткость, дзеновость, такая лёгкость в Окскости. Тогда это работает. Поэтому я требовал от вас два слова: мы фокусировались, мы отрабатывали краткость, иногда удавалось дзенить, там на разных моментах. Мы входим в Окскость. Увидели?
Всё. Теперь мы идём к Святославу и Олесе в вашу Изначально Вышестоящую Реальность. Сейчас я вспомню, кто у нас не помнит, какая у нас по номеру Реальность? Нашёл! Знаете, как работает Окскость? Сейчас я посмотрю, кто у нас не вспомнит? Не вспомнит! Человек знает, но не вспомнит в том состоянии. И Окскость мне сразу доводит. Я мог бы и дальше пройти, там тоже не все помнят. Но повезло тому углу, потому что по ходу встретилась и так, кто не вспомнил. И вы потерялись. Хотя вы План Творения, вы должены идеально знать эту цифру, но с Планом Творения …(неразб.). Понимаете? Смысл в чём? Смысл не в том, что человек не знает, а в том, что в Огне Окскости он не вспомнит.
Я так и сказал: «Кто сейчас мне не вспомнит, где вы служите?» Почему? Потому, что Окскость – это 13-й Горизонт. Для Вашей 16-рицы – Память, - это 4, максимум, 12. И надо очень глубоко быть в Отцовской Окскости, чтобы помнить, ты где? какой? Потому, что иногда после Совета, выходят некоторые и теряются в пространстве. Это вот от сложности Совета. Вроде он простой. Ну слова, слова. А наш План Творения потерялся. Понимаете, да, о чём я? Анекдот в этом.
И вот, когда начнёте сейчас войдёте в Окскость по-настоящему, мы вас сейчас насыщали этим, пробивали со Святославом Олесей. Пробивали не в том плане, что в вас не было, на следующий уровень.
Знания, которые не характерны вашей специфике деятельности, могут потеряться, как номер Реальности. Это не значит, что вы не знаете. Это значит, что вы на эти знания не можете реагировать, как на формальные знания. У Окскости всё проживательно и глубоко. Поверхностно не работает. Не хватает проживания – мы не вспоминаем, не хватает глубины деятельности на эту фиксацию. Она есть, не хватает – мы тоже не вспомним. Вот это специфика Окскости.
То есть, вы можете забывать даже имена Аватаров. Почему? В этот момент команда их не помнит. Я вот Синтез веду, команда не помнит, я даже не пытаюсь. Потому что, отражая команду, я не должен помнить то, чё команда должна знать. Команда знает то, что я не знаю – у меня включаются знания, которых у меня никогда не было. У вас – то же самое. Вот это специфика Окскости.
У нас в два здесь. Ну, значит, одна практика. Так успеем, 15 минут второго. А мы всего лишь по паре слов сказали, правда? Я тоже думал, что мы как-то быстренько пройдём. Не получилось. Всё нормально. Будем тренироваться.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей. Переходим в Зал Окскости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4013 Изначально Вышестоящей Реально явленно, развёртываясь в форме Служения Аватарами соответствующего действия пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей в Зале в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святославом Олесей, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, это специальный Огонь, прося развернуть каждому из нас: и ваши два слова: Мышление Окскости, чётко, как мы с вами отстроили, с окончаниями! Не Окскостью, а Окскости, не теургичность, а, наверное, Теургия Окскости, ну, для примера.
И стяжаем эти два слова вашего выражения у Святослава Олеси. Вспыхивая Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ею.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей, и стяжаем Отцовскую Окскость каждому из нас явлением Синтеза всех 12 Положений, указанных нам Советом Изначально Вышестоящего Отца. Вы все можете не помнить. Главное, помнить своё. Но вам впечатаются 12 фраз с Окскостью, а цельность их, однородная такая, формируется, как Окскость Отцовская в вас. Оболочка не на голове, а вокруг всего Тела. Отцовская Окскость – это овал, вокруг вашего Тела. Не сфера. Это овал. Когда-то, давно, так ауры рисовали овалом.
Сейчас можете прямо увидеть, вам Святослав фиксирует Огонь, чтобы вы увидели вокруг себя сияющий овал. Мы добивались этого этим Советом. Вот этот овал – результат нашего Совета. Практично. И вы возжигаетесь Отцовской Окскостью, вот этим овалом собою.
И, синтезируясь с Хум Святослава Олеси, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в Зале в форме Служения Отцовской Окскостью вокруг нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас прямой Окскостью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхиваем каждым из нас Аватаром Окскости Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза длительная). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Окскости Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. (пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Святославом Олесей, возвращаемся в Зал Окскости ИВДИВО, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Святославом Олесей, стяжаем подготовку и переподготовку Окскостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Со всей спецификой нашей деятельности. Ну, в смысле, Аватарской деятельности. Ну, и по жизни, никто не отменял.
Благодарим Святослава Олесю за данную учёбу, проникаемся Святославом, Олесей.
Кут Хуми специально сказал: «Ко мне не водить! Потому что вы не проникаетесь Святославом Олесей!» Кто этого ждёт, прямо аж мучаетесь в двух Залах стоите: «К Кут Хуми пойдём?» Да пойдём когда-нибудь! Но не сегодня. Сегодня вы должны быть чётко в Святославе Олесе, являть Отца собою. Всё, ваша линия сегодня.
Мы сегодня отрабатываем Окскость. Ивдивность мы будем отрабатывать потом, когда Окскость взрастёт.
Благодарим Святослава Олесю, возвращаемся в физическое выражение собою в данном Зале.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4013 Изначально Вышестоящей Реальности, в Сосновый Бор. «Ладога». Мне нужно сейчас территориально. Ладога – это вся Ленинградская область, а мне нужно ещё и фиксация территориально. Вы оттуда выросли. Мне источник нужен, а потом «Ладога». Ладога – нет такого города, а Окскость, она – конкретная.
Нужен город, но не Питер. Многие из вас в Питере живут, или под Питером. Не будем под Питером фиксировать, смешно будет для Окскости. Поэтому, где-то, типа, Сосновый Бор, и Ладога, в целом, тогда согласен. В данном случае так надо. Есть разные случаи. Или вы должны найти город, в котором фиксируется в центре, но вы мне его не сообщали, поэтому. Я по исходнику. 
Глава Подразделения: Столица будет Ленинградской области
Сосновый Бор? А, Гатчина? 
А ВШС: Сейчас у нас филиал там просто. 
Ну, если спланируют, я согласен. Дворец там хороший, гулять есть где. Главное, чтоб не было, как в том дворце, тогда. Выходим из практики. Аминь!

Ну, вот так вот. Мы потренировались сейчас на Окскость. Как бы вы там не видели, я понимаю, что один отвечал, остальные иногда скучали, но на вас весь Совет шла концентрация Окскости. Моя задача была ввести вас в Окскость, независимо от вашей подготовки, мнений, и даже, участвуете ли вы в этом, грубо говоря, навязать вам Окскость. Так анекдотично. 
Поэтому кто скучал на Совете – вы ошибались. В этот момент в вас, независимо от того, говорили вы или нет – вот мы начали изучать окскость, и она вся на вас шла, причём по вашей специфике, поэтому некоторым даже напоминал: не в том огне в течение Совета, мешаете, не в том огне, ну пробил уже когда до пика дошло, когда мешало это, пока не мешало – ну ладно, копилось, а когда накопилось и начало мешать, я наехал и сказал: перейди в свой огонь, ну условно, это вам показатель, что у всех копилось, вы не обязательно это видели. 
То есть вам надо учиться видеть, что, когда идёт Совет, даже если вы что-то не говорите, фиксация, действие и проникновенность окскостью идёт обязательно, в окскости без этого вообще невозможно, это 13-й уровень. И любой ваш взгляд, любая ваша мысль отражается и в говорящем, и в Совете. Понятно, ну нет мысли – окскостью насыщайтесь, потенциал Совета вырастает. У вас такое состояние, вы должны это помнить, такое индивидуально-коллективная цельность взаимосвязи, где у каждого индивидуальность окскости, в том числе аватаркость. И одновременно цельность, когда окскость тотально идёт на всех вас, независимо от вашего состояния. 
Ну я только одно нашёл состояние, которое не в том огне было, всё остальное по ходу смазано было, но коллектив рабочий, вы можете работать. Но вы немного абстрактно, я бы сказал облачно мыслите об окскости, в облаках витаете. Я вас сейчас как мог присаживал, вам надо присесть с облаков. Вы считаете, что это не облака, но облака – это не в том плане, что вы неконкретны, а в том, что вы об окскости мыслите неконкретно, понимаете? Вы сами по себе конкретны, но вы об окскости мыслите непрактично, давайте так говорить, с точки зрения Организации, и с точки зрения деятельности. 
Вы предлагали слова, которые практически сделать нельзя. А если в окскости сделать нельзя – это не будет работать, даже если это слово правильное. Понимаете, окскость – это практичность. Вот если я сказал, условно: мышление окскости – это можно поразрабатывать. Если я сказал: философия окскости, – это правильно, но здесь разрабатывать нечего, не потому что нельзя, а мы до этого уровня ещё не дошли. Надо очень много мыслей, тем и текстов, чтобы говорить о философскости. Но достаточно несколько мыслей, чтобы разрабатывать мышление. И мышление мы разрабатывать можем. Жизнь тем более, потому что это такое громадное явление, или мудрость – мы потеряемся в этом нашей чуть-чуть взрощенной окскостью. Поэтому я вас присаждал на то, что можно сделать. 
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По итогам у вас будет жёсткая учёба на эти два слова, осаждение, в хорошем смысле слова, слова мы нашли хорошие. Теперь в следующий раз, Владыка сказал, что у нас будет подряд два-три Совета, минимум, а там посмотрим. Значит, каждый месяц мы будем собираться вот три-четыре раза ещё. В следующий раз вы даёте мне маленький текст окскости, что можно сделать, лучше ещё сделать с этим что-то, найти людей или что-то там, или как-то, практики какие-то сделать, ну что-то сделать. Ситуация понятна? Вот два слова. 
Всё остальное делаете там по вашим планам, но на следующем Совете вы мне говорите эти два слова, без имён Аватаров, без представления: «мышление окскости», – и я должен видеть в тебе мышление окскости, «теургия окскости», – я должен видеть теургию окскости, эманирующую из вас и вы мне объясняете, что это такое. Мне нужны не эманации – это второй уровень, а объяснение, что это такое. И мы с вами спорим, объясняясь, что это такое. Или диалогизируем, если спорить незачем. Глава Подразделения сейчас такое прошла с Главой Иерархии, пока мы ехали с ними. Мы вот этим занимались, она понимает, что я говорю, и вот на эту тему отстрой, пожалуйста. Тогда в следующий раз вы начнёте понимать, что такое окскость. Всё, на сегодня всё, всем большое спасибо за внимание, за этот Совет. До свидания.
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