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Стяжания Должностных обязанностей, необходимых к исполнению на весь служебный год, развёртывания Синтеза планирования на год ракурсом ИВ Аватаров Синтеза Служения подразделения ИВДИВО, фиксация возможности шести концентраций Иерархических Реализаций ИВДИВО собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом и Славией, переходим в зал Аватара Изначально Вышестоящей Иерархии в форме Служения каждым из нас. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией Аватаром таким-то в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца на Явление Служения Аватаром ваша должность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Аватарским Должностным Служением каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и проникаемся Иосифом и Славией каждым из нас в Явлении команды Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии собою.
И проникаясь Есмь Часть Иосифа и Славии каждым из нас, входим в Пламя всей командой между Иосифом и Славией, вспыхивая Огнём Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прожигаясь им. 
И вспыхивая Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца Прожигающим каждым из нас, мы синтезируясь с Иосифом и Славией каждым из нас, стяжаем Должностные обязанности, необходимые к исполнению на весь служебный год каждым из нас соответственно утверждённому Служению собою.
И вот сейчас вы можете и услышать, и одновременно идёт фиксация на вас по необходимому должностному служению, то есть Аватары Синтеза решают, что вы будете исполнять, а что исполнять не надо на год, что исполнить чуть-чуть, а что исполнить по большей программе. Вы можете это услышать, а можете не услышать. Но фиксация необходимого Должностного Служения на год у вас сейчас будет, по должности Аватара, чётко подчеркиваю, только как Аватары вы получаете эту фиксацию. Причём другие подразделения для свох подразделений, но получают то же самое.
Впитываем то, что на вас зафиксировали Аватары. Это некое Ядро Синтеза, но оно не остаётся Ядром, и развёртываем Ядро Синтеза в Пламени Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитывая данный Синтез Планирования деятельности на год Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией собою каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим. Выходим из Огня Иосифа и Славии.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и просим начать Служебный Аватарский год в Служении Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Иосифу и Славии командой подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16319 Изначально Вышестоящей Реально Санкт-Петербург каждым из нас синтезом нас и всей командой в целом. 
И вспыхиваем Аватарским Служением Иосифу и Славии собою.
Благодарим Иосифа и Славию. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящий Реальностно явленно. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Явление Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аватара Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою и, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь определить каждому из нас шесть главных, самых важных поручений на данный год сейчас или в перспективе дополнительно к Аватарскому Служению для развития каждого из нас возможностью шести концентраций Иерархических Реализаций собою на любой срок их возможного развития, реализации, накопления и преображения ими каждого из нас.
Владыка говорит: «Будет». И проникайтесь фиксацией Синтеза Владыки, то есть здесь ничего не стяжается, Владыка фиксирует вам Синтез, где начнётся разработка ваших поручений. Это необязательно будет от Кут Хуми, но это Владыка начал, так как мы все служим Кут Хуми. Он начинает стимуляцию, а дальше уже куда нас поведёт этот Синтез.
И мы вспыхиваем Синтезом шести поручений каждого из нас на челе. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь Аватарами Служения пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать осуществление и развернуть деятельность подразделения 16319 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей командой подразделения и каждым из нас собою, прося развернуть Творение, Созидание, Репликацию и Жизнь подразделения ИВДИВО 16319 Изначально Вышестоящей Реальности Санкт-Петербург каждому из нас, синтезу нас, каждому Служащему ИВДИВО подразделения и всем Гражданам территории подразделения в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас,
и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16319 Изначально Вышестоящий Реальный Санкт-Петербург с фиксацией всего стяжённого и  возожжённого по Санкт-Петербургу границами ИВДИВО Санкт-Петербург и эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург данное явление, далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом, включая те подразделения гостей, которые присутствуют здесь на практике.
И выходим из практики.
Аминь.

Вот у нас получилась хорошая практика. Я предлагаю Службе МАИ её разослать по другим подразделениям, только, понятно, что вместо Иосифа и Славии пойдут к Аватарам своих подразделений.
А Аватарам всем ту же практику сделать с Владыками и Учителями на следующем вашем заседании, так как у вас есть фиксация на эту практику, чтобы они все вошли в деятельность вашей организации, но только ракурсом Владык вашей организации. Ну то есть вы ведёте не к Иосифу Славии в начале, а к Янову Веронике, допустим. Потом обязательно к Кут Хуми Фаинь, так как все мы у Кут Хуми Фаинь служим и всё, дальше всё по порядку. Ну, соответственно, становясь в Пламя, получаем от Янова и Вероники или других Владык заряд на.., вообщем план работы на год. И после этого вопросов не будет, отчего такой план на год. То есть мы не привыкли получать план работы на год от Владык. Я посмотрел, мы мало этим занимаемся. «А, нас назначили», - и пошли. А тут, именно, Владыки выразили свою Волю, слушаем. Вы же Дом Воли. Вы должны уметь это делать.
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