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Практика. Стяжание Нового Учения Синтеза ИВО
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и личной компетенцией каждого из нас с учётом организационных тонкостей Учения Синтеза физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в явлении Учения Синтеза Организации ИВДИВО физически собою и явления Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И фиксируя концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, мы, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Концентрация ИВДИВО ракурсом Учения Синтеза на каждом из вас. Некоторые берут просто концентрацию ИВДИВО, а надо впитывать 15-й ракурс ИВДИВО, Учение Синтеза.
 Нет, на вас идёт Учение Синтеза, его концентрация. Вопрос, что вы принимаете в себя. Просто ИВДИВО или Учение Синтеза, как концентрацию ИВДИВО на вас. Перестройтесь внутренне.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Аватаров Должностной Компетенции ИВДИВО и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сформированное цельно для его организационного явления каждым из нас. И каждому из вас выделяется Шар Учения Синтеза, он прямо видится в зале. Он не в руки даётся, а на вас фиксируется Отцом. Пока этот Шар захватывает голову и низ где-то до бедра. Только у кого-то он захватывает всё тело. То есть, кто-то ногами уже идёт этим. В основном Шар охватывает верхнюю часть, а надо, чтобы он вырос во всё тело.
Не надо сейчас пытаться его расширить, это бесполезно. Это внутренняя перестройка каждого из вас. Нельзя его ментально расширить, представить вы можете себе что угодно. Пузырь расширился, вы вышли из совещания, пузырь вздулся. Не имеет значения. Это должно быть естественно, как ваше движение в Воле Отца Учением Синтеза.
 И впитав целое Учение Синтеза в организационном его явлении собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явления Учения Синтеза организационно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И преображаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чистый Синтез Учения Синтеза каждым из нас ракурсом Должностной Компетенции. 15 видов Чистого Синтеза. У каждого из вас – свой Чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО.
 И возжигаясь им, у каждого из вас внутри груди сформирована Капля центровки Сферы Учения Синтеза, Чистый Синтез ракурсом Должностной Компетенции.
 Ну, я могу сказать организации, но это не ракурсом организации, это ракурсом Должностной Компетенции, так официально звучит ИВДИВО. Она Есмь.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца для отстройки каждого из нас данными тенденциями.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически, развёртывая Сферу Учения Синтеза вокруг каждого из нас, центровку Сферы Чистым Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО в центре каждого из нас и в центре Сферы, фиксацию ИВДИВО ракурсом 15-й организации на каждом из нас. Явления Изначально Вышестоящего Отца собою этим в каждом из нас и явления Кут Хуми Фаинь этим каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 191 Высокой Цельности, Санкт-Петербург, в Сферу. Только туда. Соорганизуя Сферу Учения Синтеза и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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