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ПРАКТИКА
Перенос коллективного Здания Подразделения 
[bookmark: _GoBack]и Частных Служебных зданий Служащих ИВДИВО.
Активация Психодинамического Мастерства каждого.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Маленькая подсказка: в Частные здания мы отправимся отдельно, поэтому будьте внимательны по практике и только то, что рекомендую, говорим.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 1792-изначальный Явленно, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме служения каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и перенести фиксацию служения из предыдущих видов Изначальностей на 1792-ю Изначальность Явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в частности каждым из нас, как Служащим ИВДИВО, и в целом всей команды, действующей в данной практике, стяжая обновление и преображение Служения каждого из нас.
 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая обновление и эманацию Служения Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 1792-изначально Явленно и вспыхивая этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения и просим Изначально Вышестоящего Отца перенести Служебное Здание Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск из явления Экополиса предыдущей Изначальности в явление Экополиса 1787-й Изначальности на первое вышестоящее изначальное присутствие Экополиса явлением Служения Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Янову Изначально Вышестоящим Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Здания Подразделения ИВДИВО Красноярск в Экополис 507-й Изначальности на первое вышестоящее изначальное присутствие в мансардный зал, становимся в зале. Посмотрите, что вы там видите. Зал тёмный и Здание потухшее. Знаете, как везде выключен свет. Вас там уже не должно быть. И мы эманируем – именно зал тёмный, свет только вокруг наших тел – и мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всему залу: вначале по вертикали Столпа сверху вниз до первого этажа, потом Нить Синтеза по вертикали Столпа, раскручиваем тороидально с вертикальным цилиндром вокруг Здания.
 Далее, развёртываемся до состояния сферы вокруг Здания, где северный полюс над крышей, южный полюс – под фундаментом. Продолжаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас перенести Здание с первого вышестоящего изначального присутствия 507-й Изначальности на первое вышестоящее изначальное присутствие 1787-й Изначальности в Экополис Психодинамического Мастерства.
 И, возжигаемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, эманируя Явление Изначально Вышестоящего Отца по всему 256-этажному Зданию с мансардой во всю сферу вокруг Здания.
И межизначально проскальзываем с 507-й в 1787-ю Изначальность явлением Метагалактического Мира Изначального в синтезе Изначальностей каждым из нас. Фиксируем Здание в указанном Отцом месте, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображение Здания из материи 507-й Изначальности в материю 1787-й Изначальности с иным видом аматизации Спинов, Частиц, Ядер, Молекул, Элементов и любых иных субъядерных оснований Здания законом «всё во всём» на явление 1787-й Изначальности в целом и 2810-мерной Явленности Зданием 1787-й Изначальности в новом виде мерностной организации материи в целом Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе нас.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, эманируя преображение по всему Зданию и преображая Здание в целом тороидально, сферично 256-этажно с мансардой всеми видами мерностной организации из 2810-и и 1787-изначально цельно Явленно каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стоим. В зале появился Изначально Вышестоящий Отец 1787-й Изначальности, сел в кресло. Прям зашёл ножками и сел в кресло. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и командное Здание Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск на Явление Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности физически собою и прося принять нас на Служение и ввести нас в Служение 1787-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности, преображаемся ею.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1787-й Изначальности, просим Изначально Вышестоящего Отца перенести Частные здания каждого из нас, действуют только красноярцы – гости остаются в зале, из Экополиса первого вышестоящего изначального присутствия 507-й Изначальности в Экополис первого вышестоящего изначального присутствия 1787-й Изначальности. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности в явлении Частного Служебного здания Служащих ИВДИВО Красноярск каждым лично собою из присутствующих в практике, возжигаемся Синтезом.
И Служащие Красноярска переходят в кабинет на четвёртый этаж на первое вышестоящее присутствие 507-й Изначальности, ваше Частное здание, а в зале остаются только гости из присутствующих на практике из других подразделений.
 Гости, собираемся возле Отца.
 Красноярцы, встали в свои кабинеты, эманируйте сферу вокруг здания, раскручивайте тор, насыщайте здание Синтезом Отца.
 Гости, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности и стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас с ракурсом Служения и подготовки лично вашей.
 Гости, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Психодинамическим Мастерством собственно собою. Стойте, преображайтесь, гости.
Красноярцы, вы развернули тор вокруг 4-этажного здания или должны были. Вы стоите в кабинете, в центре кабинета, чётко в центре – не за столом, ну, если только стол там не стоит. Эманируйте сферу вокруг вашего здания, которая охватывает над крышей северный полюс, под фундаментом – южный полюс. Возжигаетесь сферой Частного Служебного здания, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируйтесь, красноярцы, с Изначально Вышестоящим Отцом 1787-й Изначальности, возжигаетесь Синтезом и просите перевести здание эффектом Метагалактического Изначального Мира из 507-й Изначальности в 1787-ю Изначальность каждым из вас. Переносим. И развернуть здания вокруг парка будущего коллективного Служебного Здания подразделения ИВДИВО Красноярск 1787-й Изначальности. И фиксируемся на том месте, куда вам указал Отец, красноярцы. То же самое: сфера, эманация Синтеза, проверяем устойчивость Здания.
Гости, и мы прониклись Психодинамическим Мастерством, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности и преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности наделить Психодинамическим Мастерством каждого из вас мерой глубины подготовки каждого из вас и более того.
Красноярцы, из кабинета вашего Частного Служебного здания вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом 1787-й Изначальности и просите закрепить ваше Частное Служебное здание на первом вышестоящем изначальном присутствии Экополиса Психодинамического Мастерства 1787-й Изначальности и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаетесь им, преображая здание Частного Служебного выражения каждого из вас на новое экополисное выражение физически собою. 
Красноярцы, и синтезируете здание Частное Служебное со сферой Экополиса 1787-й Изначальности каждым из вас, стяжая фиксацию отдельной специальной оболочки Экополиса на лично ваше Частное Служебное здание и координацию этим Частного Служебного здания с Экополисом в целом. И каждый возжигается этим, фиксируя Частное Служебное здание в новом выражении каждым из вас.
Гости, и вы вспыхиваете Психодинамическим Мастерством, эманируя его собою в Здания своих Подразделений, и выражая Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности собою в Зданиях своих Подразделений, прося Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности повысить Психодинамичность Мастерства Подразделений, участвующих в практике.
Красноярцы, из Частных зданий вы переходите в зал Изначально Вышестоящего Отца, мансардный, подразделения ИВДИВО Красноярск, становитесь пред Изначально Вышестоящим Отцом 1787-й Изначальности, синтезируясь с Хум, стяжаете Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности и, возжигаясь, преображаетесь им, завершая переходы Зданий командного и частного физически собою. Определяетесь и ощущаете коллективное Здание, Частное здание, Экополис.
Гости, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1787-й Изначальности и, возжигаясь, преображаемся им, завершая активацию Психодинамического Мастерства собою на данный момент и, вспыхивая, преображаемся ею.
Все вместе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1787-й Изначальности, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную практику: перенос зданий, активацию Психодинамического Мастерства – и её осуществление каждым из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный Служебный зал – офис подразделения ИВДИВО Красноярск, фиксируя Здание 1787-й Изначальности подразделения ИВДИВО Красноярск на данном офисе зал Изначально Вышестоящего Отца в зал офиса здесь и сейчас.
 И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, гости – в Подразделения ваши, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
Набор практики: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава МГК Зеленогорска, УС Византия, Служащий Васильева Ольга. (29.03.2017)
Проверка практики: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Зеленогорска, УС Владомира, Ирина Попова. (30.03.2017)

