Обратите внимание, что вы Дом Янова Вероники и Ипостаси Служащего. 
Аналогия простая, как вы служите, так служат все Служащие ИВДИВО. Вы должны быть эталонными Служащими в этом Доме! 
Я при этом понимаю, что выше крыши не прыгнешь – есть наша подготовка. Мы не можем себя переделать, но мы должны хотя бы стремиться стать эталонным Служащим! Это ваша главная задача в Красноярске!
От того, как вы служите здесь, зависит, как будут служить по всей Планете. Почему? Потому что если Служащие ИВДИВО – это наши там три тысячи, ещё могут преодолеть, ну там вы служите слабенько, мы научимся жить качественно, называется – это реально, потому что мы служим в ИВДИВО. То люди обычной гражданской жизни, которые должны служить, вас преодолеть не смогут. А к служащим относятся и в армии люди – они служат, и милиция – они служат, защищая граждан от всяких подонков. Понимаете? И есть много служб, которые служат и иногда служат лучше вас. А это нехорошо. У вас должно быть состояние служения такое, чтобы они служили ещё лучше. Кстати, чтоб и чиновники служили людям и стране, а не другим возможностям. У нас есть, в том числе, в команде, в разных, чиновники, которые служат честно и не все «чиновники», как сленг предполагает. Так вот, чтоб ушли те, которые не совсем адекватны, вы должны качественно служить в Красноярске.
Закон в Иерархии простой: Изменись сам, и тысячи изменятся. И когда вы поймете, что от вашего служения, красноярцы, меняются все служащие, как бы они себя не называли: от президента до, не знаю там, последнего дворника служащего. Я не знаю, какая там должность. Вот они все служащие меняются этим и они качественнее начинают работать. 
Вот когда вы так увидите свой Дом, вы будете устремлено и искренне служить. Потому, что вы не видите, что вы формируете тренд служения! Вы служите абстрактно, а всё конкретно!
Каждый Дом сейчас формирует тренд служения. Вот тут сидит Московия – Глава Подразделения. Вот как они там Живут и реализуют Майтрейю, так и Майтрейя, как Совершенный Человек будет реализовываться по Планете. Вот тут сидит Иркутск – Глава Подразделения. Как они там Воскресают, так будут воскресаться люди на Планете и будут ли вообще. Ведь это можно и укрыть. 
Красноярск: от того как вы служите люди Планеты будут служить. Вы ленивы, не удивляйтесь, что по вашему вызову едут лениво: подобное притягивает подобное. Без обид! То есть попробуйте это увидеть не только ради служения, а ещё ради граждан. Дом пришёл служить тем, кто сам взойти не может. Это люди, это не мы – служащие. Мы сами взойти сможем! Это люди! Мы служим им! А у нас иногда: мы служим самим себе. Красноярцы, это нехорошая тенденция! И для Служащего она некорректная. И оценивать и судить вообще ничего не надо! Это Отец этим занимается. Не судите, да не судимы…. 
А вот отвечать за себя и повышать качество своего служения каждый из нас обязан! Вот это ваша задача красноярцы.
А потом ко всему этому прикладывается Огонь Созидания. И от того, как вы созидаете, так люди будут уметь созидать на Планете. Выдумывать новые самолёты, ракеты, приборы там, медицину новую – это Созидание всё. То есть выдумывать даже новые технологии.
Вот такой у вас интересный Дом! 
Поэтому я даже когда-то правительство России думал сюда перевести. Может когда-нибудь и будет. Мысль заложили: у нас был выбор между двумя сибирскими городами и больше звучал Красноярск.
Не-не-не, вы на меня сейчас смотрите в шоке, говорите: «Да, это вот это». У нас уже есть реализованные проекты, где всё состоялось. Я напрягал несколько лет Президента России на то, что у нас космодрома не хватает. Восточный! В честь Циолковского – философа русского космизма. Напряг сработал. Понятно, да, о чём я? Не буду пояснять: где, когда и почему. Не самого Президента, а вот ну, матрицу ставишь на Россию – надо! Это не последний космодром. У нас матрица на ещё три. Надо! Ну, пока денег нет – они не дёргаются. Всё равно будут строить, и один будут строить во льдах. Надо! Там самая удобная стартовая площадка для определённых полётов. Надо! Понятно, да, о чём я? 
Вот это Созидание, которое вы, красноярцы, то же закладывать можете. Делайте! Вы должны шире смотреть на своё служение. Служение и Созидание! Вот на каждом месте думайте о Служении и Созидании.
Если вы будете это устремлено это реализовывать по вашей подготовке – не надо выше крыши! Вы будете правильно служить для Отца, Владык и восходить быстро будете. А если будете… на всех где угодно, а сами это делать не будете – ничего не будет. Всё. Ну, а там посмотрим, как Владыка решит.
Поэтому, пожалуйста: Красноярск имеет хорошую перспективу! Действуйте! 
У нас практика.

Практика
стяжания Созидания Нового Служения и Новых Перспектив Служения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарми Синтеза Яновым Вероникой. 
Переходим в зал 1979-Изначальный явленно. Развёртываясь в зале в форме служения каждым из нас и синтезом нас физически собою. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Янов Вероника, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновым Вероникой и ипостасно насыщаемся Аватарами собою, проникаясь Огнём Янова и Огнём Вероники, Синтезом Янова и Синтезом Вероники каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Яновым Вероникой, стяжаем Созидания Нового Служения каждому из нас. 
Окончание правильное: стяжаем Со-зи-да-ни-я нового Слу-же-ния! Подумайте – потом поймёте. Сейчас пока просто стяжайте.
И возжигаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую созидательность служения каждым из нас и синтеза нас. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Янова Веронику. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явлено. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас служением явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Служением каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая его фиксацией и стяжая самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективном служении Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаемся самоорганизацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, определяясь перспективами служения каждым из нас и синтеза нас.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Новые Перспективы Служения каждому и каждым из нас в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Янова Веронику. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь физически собою, вспыхивая Синтезом Созидания Служения каждого из нас, вспыхиваем самоорганизацией Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая Синтез Синтезов Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении четырёх Аватаров физически собою. И возжигаясь, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь. 

Это немного странная для вас практика, на самом деле очень хорошо будет помогать при подготовке к вашему служению и выборе его. Поэтому если у вас будут сложности там написать четверицу, определиться ещё с чем-то, делайте эту практику хоть сколько – пока не получится. И вот эти тенденции у вас начнут складываться. Это такая перестройка на служение. Даже в других Домах с Яновым Вероникой Синтез Служения – это очень интересно. Некоторые пытаются стяжать служение без Синтеза Созидания его. Как-то странно! Понятно, да, о чём я? Поддержка хорошая от Владык. Мы-то должны учится у всех Владык! Все зациклены только на своих или на Кут Хуми Фаинь. А разнообразие где? 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
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