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Практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Явленно. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения Аватара с фиксацией аватаркости, то есть, кто чем занимается – там на форме есть. Не знаю, как это пока выглядите, будем выяснять постепенно.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося наделить аватарской компетенцией подготовки каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И проникаясь каждым из нас Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем Аватарность Кут Хуми и Фаинь собою как Аватара, вникая и проникая в эту компетенцию каждым из нас и синтезом нас.
Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Аватаром в насыщенной компетенции Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Аватарской компетенцией ракурсом Служения физически собою. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку, рост Аватарности аватарских действий и взаимодействий и любое иное необходимое явление, выражение, реализацию каждым из нас и синтезом нас на весь последующий год, на весь этот год Служения каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхиваем фиксацией Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом на каждом из нас в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас как Аватаром физически собою. 
Владыка вам подсказывает, что для того, чтобы реализовались отдельные ваши Направления деятельности или Организации, очень часто нужно просто накопить Огонь, чтобы это включилось. То есть по некоторым направлениям Организаций просто не хватает Огня в ваших территориях. Поэтому вы видите, что Организация никак не может сработать. Обратите на это внимание. Мы всё-таки Аватары Огненной эпохи и Синтеза, соответственно, нехватка Огня и Синтеза может нам помешать в деятельности. Это Владыка вам сейчас сказал вслух в зале. Всё. Больше ничего. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по должности Служения каждого из нас – Аватар … и продолжайте, стяжая соответствующие Системы, соответствующие Условия, соответствующий Огонь и соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для Аватарской компетенции и глубины реализации Служения каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся фиксацией ИВДИВО на каждом из нас и синтезе нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарскую Жизнь каждым из нас и соорганизацию всех явлений Жизни каждого из нас Аватарски Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _GoBack]И вот Отец фиксируется в вас как в Аватара – не Человеком, не Посвящённым, не Служащим и даже не Ипостасью – Аватаром. Попробуйте прожить, как это. (Пауза).
И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
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