Совет ИВО подразделений Германии и Европы с Главой ИВДИВО 2017-07-07

Вот эта практика точно Совета Изначально Вышестоящего Отца. Действуем.
Время 2:01:52 – 2:35:50
Практика 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас и физически одеваясь в форму Аватаров Синтеза. И, развёртываясь формой Аватаров Синтеза, как Аватары Синтеза, только в форме синтезируясь, и в Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести компетенцию Аватаров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас из предыдущих видов и форм фиксации Служения, назначения и реализации каждого из нас на явление 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарской компетенцией каждого из нас с явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою Служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим перевести каждого из нас Аватаром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурса явления 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и ракурса компетенции Изначально Вышестоящей Реальности Служения команды подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Кто помнит номер вашей командной Изначально Вышестоящей Реальности, уточните там, вслух пред Владыкой. Ну, там, три тысячи такая-то Изначально Вышестоящая Реальность. Аватары Синтеза – необязательно. 
И мы проникаемся Явлением Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, стяжая 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный Синтез, Изначально Вышестояще Реальностный Синтез и 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываемся 4032-й Изначально Вышестоящей Реальностью каждым из нас Аватаром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашей компетенции Служения, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 4096-ти Прав Созидания Явления Частей и синтеза Явления Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас в явлении ракурса Посвящённого деятельностью Аватара соответствующей компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со стяжанием ракурса 2048-ми Посвящений, в синтезе их, 1024-х Метагалактики Фа и 1024-х Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими возможными Правами Созидания от каждой из 2048-ми видов Посвящения ракурсом Посвящённого и подготовки Посвящённой каждого из нас в синтезе 4096-ти Прав Созидания 2048-ю Правами Созидания 2048-ми Посвящений в синтезе их, всего во всём, физически Аватаром собою. 
И возжигаясь этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас, как Аватара соответствующей компетенции Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, данным количеством Прав Созидания физически и, более того, в максимуме, возможным для каждого из нас по подготовке, полномочиям, компетенциям и любым иным явлениям, выражениям, реализациям в синтезе их. 
И синтезируясь Аватаром соответствующей компетенции Служения каждым из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Права Созидания Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, как Аватару соответствующей компетенции Служения, и только, как Аватару. И вспыхиваем соответствующими Правами Созидания (пауза).
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Права Созидания Аватарской компетенции Служения каждым из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Компетентность, Знания, Умения, Навыки, Концентрацию Применения, Права и Созидание Аватара (ваша должность, название) такого-то Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Аватарами пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление наделённости Правами Созидания соответствующими ракурсами явления Аватара соответствующего Служения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Правами Созидания соответствующего Аватара соответствующего вида Служения каждым из нас физически собою в максимальной компетенции Прав Созидания Аватаром каждым из нас (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Права Созидания Организации Служения каждого из нас. И в этом явлении стяжаем Стратагемию Пути Аватара Организации Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в применении и реализации Организации физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая нашу компетенцию Аватара каждым из нас соответственно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление всех Прав Созидания каждого из нас и в синтезе нас на явление среды Метагалактической Нации Германии и Метагалактической Цивилизации Германии, в синтезе их, с насыщением всеми Правами Созидания каждого из нас и синтеза нас каждого гражданина Германии с созиданием среды всей Метагалактической Нации Германии, Метагалактической Цивилизации Германии, в перспективе, и соответствующей среды перспектив Метагалактической Цивилизации Планеты Земля и Метагалактической Нации Планеты Земля в явлении двадцатки лидеров стран Планеты Земля на территории Германии сегодня и завтра физически собою соответствующей средой Организации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Нации и Цивилизации Германии.
И возжигаясь этим, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал физически в своё физическое Тело каждым из нас. И развёртываясь формой Аватара физически со всем Синтезом компетенций Прав Созидания и явлений, стяжённых каждым из нас и более того. И эманируем все Права Созидания в Метагалактическую Нацию Германии, растущую на этой территории в синтезе всех Земель, и Метагалактическую Цивилизацию Германии, растущую на этой территории в синтезе всех Земель, с явлением соответствующей среды их формирования, формированием Метагалактической Германии в синтезе и явления соответствующей среды для двадцатки лидеров стран Планеты Земля с закладкой перспективы формирования Метагалактической Нации Метагалактического Человека Планеты Земля Человеком Метагалактики Планеты Земля и Метагалактической Цивилизации Человека Метагалактики Планеты Земля физически собою. 
И эманируем все Права Созидания в созидание среды физически собою, являя концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, в целом, явлением перспектив Метагалактической Германии, Нации Германии в целом явлением перспектив Нации, Метагалактической Нации Германии, Цивилизации Германии в целом явлением перспектив Метагалактической Цивилизации Германии и соответствующей среды фиксации явления лидеров двадцатки стран перспектив Метагалактической Нации Человека Метагалактики Планеты Земля и Метагалактической Цивилизации Человека Метагалактики Планеты Земля физически собою в соорганизации средой каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываем Правами Созидания, как Аватары, синтез всех Организаций каждого из нас и синтез нас в явлении цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом физически собою. 
[bookmark: _GoBack]И являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, развёртываем Стратагемию Пути Организации каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и Метагалактической Германии в целом.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Окончательно фиксируемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое собою, куда уже эманируем. Больше уже никуда не надо, просто всё отдавая туда. И фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В Доме в целом это и так зафиксировано. Мы там это стяжали. Мы там Служащие.
И выходим из практики. Аминь.

Два ответа и на этом закончим. Первое. Если б мы допустили, чтоб здесь не находился не Аватар Служения, практики бы не было. Это проверка к этой практике, насколько мы были достойные. Практика очень хорошая, вам стоит её использовать на Статусы, Творящий Синтез и Синтезность – это ещё три компетенции, которая выйдет, и вам  её стоит стяжать, можно лично. Это первое. 
Я тоже действовал как Аватар, потому что я Аватар Синтеза, не забывайте это, поэтому мы были на равных – все стяжали свои Аватарские компетенции. А то у некоторых там вопрос: «Я то, что стяжаю? – то же самое. С Аватарами я стяжаю Аватарские компетенции, они у меня есть. Это не отменяется. 
Третье, и такое важное, чисто вам, по перспективе. Метагалактическая Германия, как проект, и вообще Метагалактическая Россия – вот такие слова слышите – Метагалактическая Украина относится к Майтрейе. То есть, Конфедерация – Христос, Цивилизация – Будда, Нация – Теург, Раса – Творец, а Метагалактическая Германия, как стана, любая страна, Метагалактическая Россия – это Майтрейя, это Жизнь. Страна – это Жизнь, организация жизни. Понятно. Поэтому вот Владыка и Отец решили, что кроме Нации и Цивилизации, то есть, Будды и Теурга, мы должны активировать уже Майтрейю. Обратите внимание на эту фиксацию, это очень важно. На вас пошла фиксация Метагалактической Германии. Я не гарантирую, что вы к этому готовы, нужно восемь Домов, но с этой практики фиксация началась. Восемь подразделений, это никто не отменял, но с этой…, чтоб Цивилизация появилась, после Цивилизации можно говорить о стране, но с этой практики пошла фиксация Метагалактической Германии, то есть, к вам включился Майтрейя. Это очень хорошо. Это такое, высокий результат для Германии, вот что значит среда, потому что, активируя среду Правами Созидания, вы активировали, что? – Жизнь. Просто для немцев, любых, простых и не простых. Понятно. Активация жизни, включается Майтрейя – Метагалактическая Германия. 
Так что у нас с вами состоялся ещё один этап, полезный для вашей страны. Это для себя отметьте и начинайте двигаться дальше. 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.   
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