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Фрагмент 01.43.05 -  02. 52.40    Подготовка к тренингу и тренинг.                       
01.43.05. Если сложно сразу выйти к Владыке, можно выйти в Здание вашей Изначальности. 
В центре Экополиса, что у нас стоит? Что стоит в центре Экополиса? Какое Здание стоит в центре Экополиса? Здание. Здание ИВДИВО не в центре Экополиса стоит.  Какое здание стоит в центре Экополиса? Не Ипостаси Синтеза, а здание Синтеза. Просто Здание Синтеза, оно центральное оно фиксирует и это как Северный Полюс Экополиса, потому, что  это прямой Синтез Отца фиксируемый в Экополюсе. В центре Экополиса здание Синтеза, на каждом из 256-ти этажей там три зала, есть центральный, там центральный зал с ракурсом вашего Дома. Ну, даже хотя бы этим вариантом уже  можно сработаться. Начать. Но вот зал такой Универсальный для всего ИВДИВО это 512-ая Изначальность, причем, библиотека Владыки, а не здание Экополиса. Библиотека ИВВладыки 512-ой Изначальности. Там самые такие универсальные книжки…. Здания Владык, здания все  одинаковые 256 на 512-ть вырастать не будут, они останутся по 256-ть этажей. Вот кстати тоже ещё решение не опубликовалось, но уже есть, они останутся 256-ть этажей. Отец сказал: «Пока Посвященных и Статусных мы  особо вводить не будем». А  у вас по этажам будут Ипостаси и Владыки, так и останется. На 512-ть переходить пока не будем. Нечем. И некем. С ИДИВО понятно? Первый мозговой штурм есть.
 И второй не мозговой штурм, будет маленький тренинг. Мы его сейчас начнём, но желательно, чтобы вы через месяц, потренировавшись для самих себя, я не буду вас проверять, я не собираюсь там ущемлять, что у тебя получается, не получается. Мы будем тренироваться ходить, а ты должен суметь это сделать. Или потренироваться и подойти к этому и так поэтапно каждый раз, делая один из тренингов и обучаясь ему, месяц вы должны будете  наработать материал сами  себе, опыт, чтобы у вас рано или поздно получилось  тренингово действовать у Владык на присутствиях. Тренинг простой будет с залом Владыки Кут Хуми, первый, самый простой, потом будет  с залами ваших Владык. Вопрос: вы выходите в зал к Владыки Кут Хуми, мы сейчас это будем делать, но сейчас вначале теоретически. Вот мы обычно ходим в зал бездумно, без обид. Примерно знаем, что нам надо.
 Вы выходите в зал Владыки Кут Хуми. Вопрос первый: «Зачем?» Ещё раз, вы выходите в зал Владыки Кут Хуми, оторвитесь от личных нужд. Попросить что-то личное это можно и в кабинете.
(Реплика из зала) Возжечься Синтезом.
 Возжечься Синтезом, где?
(Реплика из зала) В зале.
Через что?
 (Реплика из зала) Через Хум.
Нет. Через Хум это твоё. Меня интересует зал. Вы выходите в зал, вот в зал. Посмотрите, завтра, чтобы завтра вести Синтез, я зайду в зал и по стенам зала поставлю Синтез Отца и Владыки, по пространству, понимаешь? Чтобы здесь формировалась среда Синтеза и ещё извне, и поддерживал наш Синтез в Хум от Отца и Владыки. То есть зал-это определённая среда, да, и меня сейчас интересует не Хум и наши части, и мы так привыкли,  вышли, синтезировались с Хум Владыки, и стяжаем Синтез,  уже притча во языцах. Почему с Хум, потому что Хум - универсальный орган, который передаёт всё, но можно ведь и с Памятью Владыки синтезироваться, если Владыка даст, ну если команда готова, тогда даст.  Это насчёт личного. А вот в зал, вы зачем выходите? Чтоб возжечься средой. Ну, примерно понятно, но это не ответ. Вот специфика зала Владыки Кут Хуми? Что там?
(Реплика из зала) ИВДИВО Владыки.
Там ИВДИВО Владыки. Наука всё-таки нужно, она сразу стратегию взяла. Там ИВДИВО Владыки. Ответ не совсем корректный научно, но там ИВДИВО Владыки, только не всего ИВДИВО. Но если взять ИВДИВО Владыки вокруг тела то, да. Но мы, же вышли в зал, а не в ИВДИВО Владыки. Что там Ивдивного есть такое, что нам обязательно нужно в зале Владыки  быть? Мы с вами делали в Практике, я него нового не говорю.
(Реплика из зала) Сфера, среда. Поле какое-то.
 Сфера, поле, среда, согласен. Всё это мы знаем. Столп там, Но это от Отца Столп, Столп вообще  не Владыки, а от другого Владыки, такая часть есть 7-ой горизонт, Столп называемая. Хотя Владыка столпы делает, Столп там присутствует. Но в зале Владыки Кут Хуми Отец присутствует не Столпом. Чем? Там самим собой, само собой, меня интересует чисто зал. Владыка вышел, а в зале это осталось.
(Реплика из зала) Поле, синтез.
Поле,  Синтез тоже может быть, у Владыки есть Синтез Синтеза. Где прячется Синтез, от чего исходит поле?
(Реплика из зала) Ядро.
Ядро, уже хорошо. То есть там ядро. Какое? Видите, простая вещь, мы ходим в зал к Владыке. Мы не знаем Инструментария зала, хотя это мы каждый Синтез делаем. Нам надо оттренироваться, и осмыслить в начале зал того Владыки, который нас назначает на служение ИВДИВО, а назначения все происходят в этом зале, там идёт фиксация каждого из нас. Кстати, каждый из вас в зале, на одной стене. Может быть на всех, но и здесь тоже записан,  полная должность, имя и фамилия, огненные письмена. Да, все по списку, есть ещё и столпами по списку и горизонтами там всё расписано, развитие, биография.
(Реплика из зала) Ядро 512ой Изначальности у Владыки в Хум или в зале?
 Оно может быть и в зале, но мы ж в зал ИВДИВО идём, а не в 512Изначальность. Я бы сказал, что оно в Экополюсе.
(Реплика из зала) Тогда это ядро ИВДИВО?
Тогда это ядро ИВДИВО. Уже ближе. Зал Владыки это собственно внутри ядра ИВДИВО. Это даже не ядро, это внутри ядра ИВДИВО. Потому что ИВДИВО это такая громадная вещь в виде 1024х Изначальностей, главных. А центровка, это 513-ть, но если взять 1024-ре, это как раз 513-ть, 512-ть. 513-ть это  внутреннее, где есть ядро цельное, а 512-тое, это когда мы внутри ядра становимся, грубо говоря, как внутри Шуньяты попадаем, поэтому выход туда идёт куда угодно. И вы фактически в зале находитесь в Ядре ИВДИВО. 
(Реплика из зала) Получается мы в Шуньяте ИВДИВО?
В Шуньяте ИВДИВО. О, смотри, как  сразу сработало. Шуньята-то ИВДИВО работает. Ядро не так звучит, Шуньята вообще круто. Вот тебе Хум, и отсюда  связка Хум Владыки. Хум Владыки это личное. Вы как человеки, а нам надо ещё зал определить. 
И так: вначале это Шуньята ИВДИВО. Продолжаем: в центре, естественно есть Ядро даже Шуньяты ИВДИВО, Ядро ИВДИВО Владыки, где в зале всегда фиксируется Шуньята вокруг нас и Ядро в центре зала, даже если мы видим Владыку, не видим. Мы только вышли, Ядро сразу полосует по нам, в хорошем смысле слова, Синтезом, и кроме Синтез Синтеза Владыки Кут Хуми в этом Ядре сразу Синтез, который наработан всем ИВДИВО. И выходя просто в зал, этот Синтез вас окатывает сразу же. Я вас вожу на Синтезе в зал только потому, что там самая высокая концентрация Синтеза, которым мы занимались. Завтра будем 21-м синтезом заниматься, вышли туда сразу 21-ый  укутывает, причём он может укутать вас и 21-м присутствием и 277-м присутствием. Успели собрать? Плюс 256-ть понятно и пошли по присутствиям изначальным, 21-ой Изначальностью, пожалуйста, понятно,… вплоть до части. 21-ая часть какая? Сердце. Сердце… Монада у нас вообще 25-я. ИВДИВО Монады, наверное, Краснодар.  И нас укутывает Сердце сразу. Нас тут же сканирует, что мы на 21-ом Синтезе, что мы входим в эту Сферу, и укутывает этой Сферой Синтезом и начинает в нас Сердца или раскрывать, или укатывать, на раскрытие следующее. Его ж надо укатать, чтобы оно открылось, это ж не открываемо просто и так далее Синтезная помощь и пошли все спецэффекты по 21-му синтезу. Я  с точки зрения Синтеза вижу. 
И как бы я, что там не рассказывал, как бы мы с Владыкой не фиксировали, как бы Отец не заполнял Синтезом, вам нужна обязательно внешняя Среда, потому что мы дышим воздухом внешним, который окатит вас Синтезом Среды как воздухом, потому что Отец и Владыка личное, человеческое, а наше Тело ещё природное. Так вот, в зале ИВДИВО природная Синтезная Среда. Только не природа в виде ёлок и речек, а природа Синтеза как такового. Поэтому «ИДИВО Природа Синтеза» - это тайное наименование зала Владыки Кут Хуми. (смеётся). Вот ещё одну вещь нашли интересную, правда. И вот вы
для тренинга, вначале мы обсудим. Тренинг вначале обсуждается, что будем делать. 
Сейчас мы пойдём изучать Шуньяту, Ядро Синтеза и попроживаем Природу Синтеза зала Владыки. Три эти точки мы сделаем сейчас тренингово. А потом, в следующий раз наговорим тренинг, что вы сложите, кроме всего  этого дальше зала, минимум n-дцать пунктов у вас есть таких самых лёгких это то, что  из Синтеза ясно. Есть, неясные вещи, но  мы их трогать не будем, но есть ясные. Неясные вещи: Синтез видов мерностей меж собою, это даже обсуждать не надо, мы на это даже тренировать не сможем. Но в перспективе ряд служащих может. 
О! Трёхмерность формируется Синтезом трёх видов Огней разных мерностей между собою, при компактификации Синтеза рождается единое синтезтрехмерное явление нашей физической реальности. Можем потренироваться на эту тему, но незачем, потому что наше тело не готово это проживать. Но мы в этом живём. И когда мне говорят, что мы не живём в Синтезе, я говорю: «А ты трёхмерность знаешь?» Да. Это синтезированный вид трёх видов: длины, ширины, высоты. И ты воспринимаешь это едино, то есть синтезно. А длина, ширина и высота живёт сама по себе. Так что ты сам по себе Синтез. «Как?» Ну, ты отделить длину от ширины можешь, можешь. А в пространстве это у нас  едино. Это ж Синтез длины, ширины и высоты. «Как?» Это начало как раз в зале Владыки Кут Хуми. Там и 256-ть и 11-ть и 512-ть сколько надо. Вам сколько надо? 1024-ре плюс 255-ть…. Увидели.  
Но Мерности мы не будем тренироваться, хотя у нас есть часть Мерность, она должна ещё вырасти. Понимаете, то есть надо взраститься. Мы мерностью тренируемся, они у нас есть. Некоторые говорят: «Вот мерности у нас есть, мы их не видим». Ребята, мы за 15 лет синтеза их чуть-чуть научились проживать, а видеть ещё даже не научились. Мы видим в пространстве, мы не различаем мерности, но по чуть, чуть у нас получается, то есть это растёт, биологически перестраивая тело более- менее долго. Не надо строить иллюзий: Завтра, чудом – раз и чудо получится, а наши глазики по-другому не будут видеть, потому, что мы не изменились. То есть надо измениться, чтобы это увидеть! Всё, это тоже, самое как провидцы 5-ой Расы пытались видеть Астрал. Астрал был 4-х мерный, и они говорят: «Какая-то непонятная текучка там». Кто реально видел. Это была всего лишь скорость 4-х мерность, и текучка там другая скорость. То есть видеть, то мы это можем. И она сказала как мимо меня там, в зале, в коридоре летали фьють. Я в зал Владыки иду. Ты кто? Один останавливается: « О, физика пришла». Фиксирую лицо, потому что  он остановился, это они там так ходят в реальном восприятии. Для них это нормально, хождение. Только я увидел другую мерность. Для меня это было, когда я зашёл в зал фьють. Это я пытаюсь с каждым поздороваться фьють… Они мимо прошли. Это Владыка мне показал, как жить и действовать другой мерностью, хотя бы на движение тела. Они прикалывались, им тоже было интересно на физику посмотреть. (Смех в зале). Нет, мы быстро там ходим. Это другой вариант, если  боевая: они вначале физику ставят, фьють, а они за нами. Мы идём, и все просто раздвигаются. Потом идёт фьють, доделывают. То же полезно. Насчёт ИВДИВО понятно? Это вам второе осмысление. Но ИВДИВО-это осмысление тренинговое…
Первый вариант-это теоретический мозговой штурм. Я очень советую на это потереотезировать, потому что мозги повстряхивать, потому что они у нас иногда зачахивают. Даже когда вы изучаете один и тот же синтез, стяжаете один и тот же Абсолютный Огонь, у вас нарастает пыль веков от однотипных стяжаний. Понято, да. То есть нужно встряхивать мозговым штурмом другого пошиба, пускай оно тоже, самое слово, но по-другому помыслить. Это чисто для мозгов, но это надо, иначе мозги не будут развиваться.
А второй вариант: вот вы нашли, что ИВДИВО - это синтез мерностей, зал Владыки Кут Хуми  - это синтез мерностей, пошли, попробовали. Вот сейчас, мы выяснили, что Шуньята, Ядро накрывает синтезом. Вот мы сейчас пойдём пробовать. Понятно. То есть, всё, что вы нашли и решили, что это так, но если надо у Владыки спроси: так ли это, но чаще всего вам новые мысли не придут. Владыка будет обучать этому в ночной подготовке весь месяц. Вот те, кто здесь сидит, но остальных не знаю не ко мне, к Владыке.   Узнали, что в зале Владыка ещё вот это делается, ну, допустим, из восьми углов концентрируется точка на тебе, она вместе с тобой ходит, я такую практику однажды делал, куда бы ты не пошел по залу Владыки на тебя всегда фиксируется восемь углов зала как центровки. Нет, это можно не делать, но мы однажды это делали. В плоть до того, что можно зависнуть, потому что эти углы тебя держат. Как вариант-пространственный синтез называется. Ну, это такой следующий этап подготовки, я к тому, что это выведет нас на интересные результаты, которые помогут нам перестроиться. Я другой взгляд вам сейчас показываю. Есть. Не надо далеко ходить, потому я служащий Синтеза, много лет этим занимаюсь, не надо на меня смотреть как на манну небесную. Манна пройдёт. Вы должны наработать новое.  У меня свой опыт зала, у наших служащих свой опыт зала. Мы его общим усилием копим, каждый должен накопить. Вы должны пойти дальше. То, что я рассказываю, это база. Надо идти дальше.
Поэтому не надо говорить: « Вот у вас такой опыт». Был, прошёл. Идём дальше, увидели. Поэтому вы с Владыкой разрабатываете свой опыт действия в зале, изучаете, что такое зал Владыки Кут Хуми Ипостаси Синтеза ИВДИВО с вашей точки зрения, обсуждаете, тренируетесь на это. А через месяц я приезжаю, и вначале идём в ваш тренинг как вы там натренировались, что там делали. Я подсказываю, что надо доработать или наоборот говорю: «Великолепно». И идём дальше. Владыка вас так постепенно  будет нарабатывать на зал. Если вы научитесь с Владыкой Кут Хуми, потом будете точно, также учиться с залами ваших Владык, Владык  вашего служения. Идёт? Это тренинг на месяц, думаю, эти два задания пойдут. Переход от ленивости к дееспособности. Вполне себе нормальное задание. Я вижу, вы после Рождества устали, устали на столько, что от безделья просто на меня смотрят служащие, некоторые работали, а некоторые не, ну как бы есть, я же говорю: некоторые работали очень активно, некоторые просто от безделья устали. Всё Рождество. 02.02.04.…
02:04:56 Отец везде и во всём и даже у Владыки Кут Хуми в зале… А Владыка Кут Хуми тоже Отец, только другим ракурсом. 02.05.10….

02:05:56.  Практика-тренинг. 
Практика, это мы стяжаем, тренинг - мы тренируемся в зале.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Проникаемся Синтезом ИВВладыки Кут Хуми, синтезируясь с ним физически собою. Развёртываемся формой должностного служения физически каждым из нас. Должностного-это ваше звание в Доме: Аватар, Ипостась, Учитель, Владыка и так далее. И, внимание: и заполняем Форму, одетую на наше Тело Синтезом. Внимание: всё Тело заполняем Синтезом, а не только оболочку Формы. Но говорится так: и заполняем Форму Синтезом. И мы, синтезируясь с ИВВладыкой Кут Хуми, уплотняем, максимально компактифицируя Синтез в каждом из нас (пауза), проникаясь Синтезом должностного Служения ИВВладыкой Кут Хуми физически собою и цельно вспыхивая Синтезом Формой должностного Служения каждым из нас (пауза). 
И переходим из данного зала в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно в Форме должностного Служения каждым из нас в синтезе с ИВВладыкой Кут Хуми к ИВВладыке Кут Хуми, развёртываясь в Форме должностного Служения пред ИВВладыкой Кут Хуми физически собою (пауза). 
Становимся пред ИВВладыкой Кут Хуми. Синтезируясь с Хум ИВВладыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление знаний, компетентции, явления, выражения, реализации и спецификации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с любым видом необходимого выражения каждым из нас и синтезом нас  явлением мозгового штурма, ясного взгляда на ИВДИВО и в ИВДИВО каждым из нас Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми физически собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум ИВВладыки Кут Хуми, стяжаем месячную подготовку мозгового штурма ясным взглядом на ИВДИВО и в ИВДИВО со всеми спецификациями выражения деятельности возможными и доступными каждому из нас физически собою (длительная пауза). 
И синтезируясь с ИВВладыкой Кут Хуми, стяжаем прямой Синтез каждому из нас на распознание ИВДИВО физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. Вот сейчас замерли и такой вам, взгляд такой интересный:  Владыка показывает, что как учёные, или как специалисты долго погружаются в тематики, погружаются, погружаются, погружаются, раз и начинают видеть что это, так и вы должны. Не иногда думать, а поставить себе, как только вы свободны или, когда вы что там делаете механически. Не надо о чём-то думать, вы думаете только об ИВДИВО в этом месяце, кроме нужных вам дел, вещей это понятно, служения. Свободное время думаем об ИВДИВО, хотите занять мозги - думаем об ИВДИВО, то есть, лишнее сняли, что не касается служения, работы вашей. Понятно, семьи, и думаем об ИВДИВО только. То есть вы должны погрузиться в этот термин, думая о нём. Тогда у вас у каждого вспыхнет ясный взгляд, ответ ну и какая-то глубина реализации ИВДИВО через концентрацию мысли на нём. Это то, что Владыка вам примерно сейчас говорит в зале на эту тему.
И далее, синтезируясь с Хум ИВВладыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВВладыки Кут Хуми физически собою, разнообразием его явления каждым из нас в углублении спецификации служения и организации жизни каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И синтезируемся Шуньятой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца залом ИВВладыки Кут Хуми начиная двигаться по залу в наше место, определённое Владыкой. Вначале смотрим, как мы двигаемся по залу. Ножками передвигаемся, идём в какое-то определённое место (пауза). Становимся в этом месте. И ИВВладыка Кут Хуми фиксирует на вас Шуньяту зала. Вы вспыхиваете Синтезом должностного Служения вот то, что мы в форме накапливали в теле. И на Синтез каждого из вас фиксируется Шуньята зала Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми (пауза). Пробуйте не только прожить, что на вас фиксируется, а как бы, впитывая Шуньяту зала в себя увидеть Шуньятой и увидеть саму Шуньяту, только не в виде шара. Хотя можно и это увидеть, тоже будет хорошо. Впитываем Шуньяту внутрь Тела, знаете, как Синтез в себя впитываем. Только Шуньяту впитываем, а не Синтез, это разные явления. Шуньята, это концентрированная центровка всего ИВДИВО (пауза). И Шуньята создаёт вам как бы переход взгляда: вы стоите в зале, начинаете, что-то видеть, или воспринимать, или распознавать, или отслеживать и так далее, и так далее. То есть, Шуньята, впитываясь в вас, создаёт вам концентрацию какой-то реализации. Что у вас происходит? Вслух не отвечайте. Различите, проживите. Что-то происходит (пауза).
И мы синтезируемся с ИВВладыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Шуньяты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, вспыхиваем Шуньятой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, завершаем первый опыт. Взгляд был дан. Ну и какое-то восприятие.
 И синтезируемся с Ядром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который висит в центре зала. Оно сейчас начинает сиять, чтобы вы его увидели. Высота потолка очень высокая. Зал, в принципе, громадный, где мы стоим, туда помещается очень большое количество людей. Поэтому так пространственно сориентируйтесь, что вы как в очень высоком соборе. Я думал, метров тридцать, Владыка говорит метров шестьдесят вверх, ну и раза в четыре шире и дальше метров двести с чем-то там на пятьсот, на четыреста в ширину, прямоугольник. Это мы стоим в таком зале. И вот где-то сверху метров двадцать от потолка висит громадное Ядро, посредине зала, двадцать сверху, двадцать снизу. Двадцать, это восьмиэтажный дом, ну семиэтажный плюс минус. То есть, голову подняли, увидели шар, или проживаем шар, который зафиксировался на вас, так как вы шуньятно вспыхивали. Вот сейчас, вы проживаете на себе фиксацию Шара Ядра ИВДИВО (пауза длительная).
И теперь, синтезируемся с Ядром ИВДИВО каждым из нас, и конкретно на каждого из вас Ядро, вернее Владыка Кут Хуми Ядром фиксирует Столп, поток или широкую фиксацию Синтеза, то есть, вы привыкли к такой нитевидной фиксации Синтеза, то есть внутрь проникает как Ядро. Теперь представьте, как под душем Синтеза стоите. Такой пространственный конус, вершина конуса в ядре, а круг вокруг вас. Знаете, как прожектор световой светит, и вот вы стоите, в таком не свете, а в таком потоке или Столпе Синтеза. Я говорю Столп, главное, чтобы вы представили конус высокий заострённый в Ядро двадцать метров высотой, это высоко. Вокруг вас на полу можно увидеть даже кольцо метров пять диаметром. И вот концентрируем, метров пять, потому что этот поток не на Тело фиксируется, а на Сферу ИВДИВО каждого. В среднем, при двухметровом росте ИВДИВО каждого до двух с половиной метров может быть вправо - влево, это максимум. Поэтому, кольцо на физике в среднем пять метров на полу видится. И вот вы стоите в прямом потоке Синтеза, который концентрируется на вас, вокруг вас и внутри вас. Проживайте его. Это совсем иной Синтез, чем вы привыкли. Попробуйте прожить эту специфику Синтеза. Я потом скажу, какой синтез. Вначале проникайтесь. Тренинг, это проживание, Владыка вам помогает. Пришла Владычица Фаинь, вам тоже помогает. Вы не просто там стоите, идёт поддержка Владык ваших частей и какой-то спецификации, чтобы у вас получилось. Не знаю чего, кому-то там систему подтягивает, кого-то поддерживает, чтобы ваше Тело устояло в этом потоке, не в смысле, что оно падает, а в смысле, что  укрепляет в этом потоке. Проникаться надо. Хотя бы насыщайтесь этим потоком, помните как Форма, впитывайте в Тело этот поток, впитывайте этот поток в Системы Частей, впитывайте, ну там, в Чакры, Сферы Мыслей, Разряды, впитывайте этот поток в Аппараты, те же Зерцала как Аппараты. 
Внимание, а теперь у вас идёт взаимопроникновение с Ядром. Процесс пошел. Вначале проживите, что происходит (пауза длительная). Вас по этому потоку растягивает на субъядерность, на атомы, молекулы удлинённым потоком Тела и втягивает Ядро в себя и потом поставило обратно. Пока стоим. Сейчас будет ещё раз, теперь сознательно. Вот идёт концентрация определённого Синтеза, ваши Тела рассасываются на Огнеобразы, не пугайтесь. Я это проживал ещё до Синтеза, эта тренировка ещё в пятой расе существовала. Мы растягиваемся телесно вверх, буквально, становясь потоком частиц до Ядра внутри этого конуса. И вот этим потоком частиц, переходим внутрь Ядра, собираясь Телом внутри Ядра. Ядро громадное, поэтому проблем, встать нашей команды, нет. И обратно из Ядра потоком Субъядерности возвращаемся, становимся в зале пред Владыками под Ядром в потоке Синтеза. Ядро отпускает поток. И вот Синтез как бы медленно опадает на вас. Знаете, как вот снег мелкий серебристый падает. Попробуйте увидеть или прожить, как  серебристый, золотистый Синтез. У меня больше такого золотистого оттенка. На вас падает, только не на пол падает, а начинает втягиваться в ваше Тело даже с кольца вокруг ног, лепится на вас в буквальном смысле слова. Вы как облеплены золотистыми такими искрящимися точечками, можно сказать серебристыми, кто как видит, тут нет проблем, цвета любые, хоть многоцветие. Вот сейчас, Синтез лепится на вашу форму, у вас как такой скафандрик получается из точек Синтеза. Проживаем. На лице тоже. На лице можете ощутить, как маска, потому что по Телу форма не всегда ощущается, а вот лицо, открытые части там: затылок, волосы, ладошки, руки они все в этом Субъядерном Синтезе, только это конкретные крупицы Синтеза, вот так мы их называем, мелкие-мелкие. А теперь, внимание, эти частицы начинают впитываться в кожу, эти крупицы. Ну, пойдёт развитие и рост ваших Частей каких-то, как минимум, ну а максимум там всё что Владыка, Отец запланировали. И проживите то состояние, когда Синтез проникает в ваше Тело. Сейчас физически в нашем головном мозге, внутри Тела возникает такое  нелинейное состояние переходного вещества, переходной среды, то есть такая лёгкая нелинейность, неустойчивость. Это не нарушает никакой физиологии никакие частицы. Можете считать, что это просто Заряд Синтеза, ну как питание клеткам, но при этом, это стимулирует их развитие по стандартам Отца, их усиление, активацию долголетия и так далее. Это не наступит за один раз, активация, то есть стимуляция. Может быть, что-то там и попреображается, не мне решать. Главное, что вы проживите, что Синтез вошел в Тело. Вот, сейчас, он растворяется в Теле. Вот это, явное такое проживание Синтеза. И завершаем этот процесс.
 А, теперь, пробуем также ножками в зале подойдите к Владыкам. Будет тяжело, держитесь. А может, быть будет легко, кому как. Обычно Тела после преображения бывают вяловатыми при хождении. Имеется в виду это. Вялый, это как тюфяк, ощущения есть, ходить тяжело. Подходим к Владыке. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки, Кут Хуми стяжаем Синтез Синтезов ИВОтца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и ввести каждого из нас в подготовку и переподготовку тренингом на распознание зала Владыки на месяц до следующего Совета ИВДИВО (пауза длительная). 
Благодарим ИВКут Хуми, ИВФаинь, Изначальных Владык и Владычиц, которые пришли к нам и поддержали нас в этом процессе. 
Синтезируемся с ИВОтцом, переходим в зал ИВОтца 1025-ти изначальный явленно (пауза).  
Развёртываемся пред ИВОтцом каждым из нас в форме Служения по должности. Синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожженным и натренированным в любом масштабе и формате каждым из нас. И синтезируясь с ИВО, стяжаем распознание, проникновение, и ИДИВНОЕ явление каждому из нас ИВОтца физически собою в месячной проникновенности и погруженности как в мозговой штурм ИВДИВО, так и в распознание центрального зала ИВДИВО Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою. Есть Главный зал, он у Отца, а есть Центральный зал, он у Владыки, потому что он находится по центру сферы. Это не только вам, это в Изначальности кто-то возмутился.
И возжигаясь Синтезом ИВОтца, преображаемся им. А теперь смотрим в глаза Отца, но глазами Главы своей организации, то есть Главы МГК, Главы МАИ, Главы Дома Отца, вот именно смотрим не по-человечески, а руководяще. Вы смотрите как руководители на Главного Руководителя, у Отца имён много, один из них Руководитель всем и он нас научает быть руководителем или направляет как руководителей. Смотрим в глаза Отца полной проникновенностью, что каждый из нас руководитель. Я, допустим, смотрю как Глава ИВДИВО, Я Есмь Глава ИВДИВО и смотрю в глаза Отца Главой ИВДИВО, не Виталиком, не Человеком, не Ипостасью Синтеза, я смотрю Главой ИВДИВО. И проникайтесь этим взглядом Отца (пауза длительная). Отец через свой Взгляд в ваш взгляд что-то запечатал как на руководителей, как руководителям, так корректно. Вспыхивайте, то, что Отец вам передал. И преображаемся этим (пауза длительная).
И мы благодарим ИВОтца. (Пауза.)
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в собственное выражение телесно, развёртываемся физически собою (пауза длительная).
И эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО в целом, так как вы будете тренироваться им, действовать им весь месяц под руководством ИВВладыки Кут Хуми. 
Эманируем в три подразделения Германии, кто, откуда, если кто-то есть из Европы, то в Европу эманируем. Похоже тут все из Германии (пауза длительная). Каждый в своё подразделение эманирует. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. (Пауза.) И выходим из практики. Аминь. Практики-тренинга. Аминь.

Если кто-то что-то видел и хочет поделиться, делимся. Я могу начать там, пока вы настроитесь, с одного взгляда интересного. Когда нас облепил Синтез, вот я сказал скафандр. Вы потом впитали, я на вас смотрел физически, то есть, как вы там впитывали, смотрел потом здесь, скафандр это прям  видел. Вот такой как маска лица золотая есть вот, у меня был такой взгляд. Так вот физически было ощущение, что вы здесь сидите, физически ощущение, я так  видел, на уровне ощущения, что вы сидите как рыцари круглого стола физически. Находясь в зале вот в этом в прямом смысле, вот ощущения, что я прям вот, я только посмеялся прямоугольного стола, круглый. Вот ощущение круглого стола вот такого какого-то  рыцарского формата, чьего, может быть, Европа сработала, вот ощущения именно рыцаря. Никакой гендерности, неважно кто вы, вот именно рыцари, которые рыцарским Синтезом сидят физически. То есть там вот это вы усваиваете Синтез, а здесь вот ощущения эманаций рыцарей этого. Вообще никогда такого  за собой не замечал, чтобы я вообще, темы рыцарей читал много, но чтобы  я её ощущал физически на совете, в хорошем смысле прям как рыцари Отца, знаете, в таком хорошем состоянии. Отец же нас Синтезом накрывал. Вот это такая интересная штука.
 Я видел, как мы входили в ядро и обратно потоками субъядерности, то есть пугаться не надо. Такая практика есть, я о ней когда-то рассказывал давно на синтезе, не с ядром, мы говорили о другом, мы так с присутствия на присутствие Метагалактики, чтоб пройти по Метагалактике, когда-то по планам  в пятой расе учились это делать. Это очень высокая сложная практика для очень высоких Посвящений, но Владыка вам включил, Отец включил, значит, мы будем тренироваться на это. Я подчёркиваю, то есть этому надо учиться. Это очень высокая форма деятельности как бы вы к этому не относились. Пожалуйста, для всех, рассказывайте. Я так затравку сделал. Ну,  давайте поделитесь с друг другом хоть чем-то, если кто-то что-то проживал и видел. А то получается только я. Неинтересно.
(Реплика из зала) Когда вы сказали: каждый занимает   своё место, я почему-то  увидела огромный такой круг в центре зала, то есть он ровный   всем со всем залом, просто  видится кругом и вот Владыка с той стороны, а я вот так обошла этот круг  и стала с другой стороны почему-то. 
Ну, круг это отражение шара, то есть шар, когда висит, он пускает жар и вот прям по экватору шара внизу фактически круг. На вас шла фиксация таких же кругов вокруг вас,   смотрите вот я, допустим, стою в центре, а вокруг меня экватор ИВДИВО каждого и вот от шара у меня вот так опускалось на экватор ИВДИВО, и получался круг, в центре которого я стою. Увидели, то есть я в этом шаре. И вот по экватору нас укутывал конус, здесь точка и она вот так расширялась от ядра и охватывала нас лучом таким, ну потоком. Классно. Но это было поток Синтеза, Столп Синтеза, потому что там фиксация Отца предельная была.  Правильно в принципе в центре круг там есть этот.
 (Реплика из зала) Такое классное ощущение было, тело всё  проживало, что там было,  миракль настолько физически проживался, как ты говоришь. Там действительно всё тело от макушки до ног оно и здесь физически всё проживало. И интересно я зашла в зал, когда наверх посмотрела и впечатление, такое это: никогда не смотришь наверх в зал. Такой ага, эффект как там, когда не могла оторваться от самого ядра и что  интересно что почему-то именно вот это изменение чувствовалось больше на себе, командой когда мы в Ядре были…. И поток, сначала поток идёт, и что такое думаю: с Ядра на тебя поток… И, потом ты  говоришь, что на каждого. Интересно как доказательство, страх, наверное, надо убирать, что правильно видишь….
Да, надо убирать страх. Я подчёркиваю, в Синтезе, вот на таких тренингах, вначале Владыка даёт вам, чтоб вы успели увидеть, а потом я говорю. То есть у Владыки наоборот: если кто-то увидел раньше, чем я сказал это точно. Владыка вам показал, или вы увидели процесс. А я говорю уже, когда процесс произошёл. Потому что если я скажу заранее, я собью процесс. Это Закон Синтеза. Заранее мы не говорим, заранее действует Владыка с нами, телами, я на физике подтверждаю, как вот результат, чтобы уже не сбить, что процесс идёт. 02.48.47…
02.49.08. (Реплика из зала) Когда  вы говорили смотреть ракурсом руководителя в глаза Отца.
Во, вот это вот просто фишка, это вот находка нашего занятия. Ни разу в жизни мы так не смотрели. То есть это вот Отец сказал: «Смотрим в глаза как руководители». Очень ценно и надо бы это всем поделать. 02.49.28….
02:49:56. Пока не забыл. Ты сказала  шар, если ты посмотрела, он  красивый. Ты увидела больше, чем сказала, просто не умеешь расшифровать. На шаре есть разные тексты, разные голограммы, разный рисунок, шар может показывать икосаэдр, додекаэдрическую, разную кристаллическую идеальных кристаллов  форму многоплановую, в принципе как вот эта. То есть он не просто шар, а он многомерно объёмно действующий, вплоть да определённых рисунков-искристых там  линий, пересечение которые образуют там текст только не словами, а штрихами, я бы так сказал. Штрихами я видел ядро штрихами, которые образуют как бы определённую текстовку, через этот рисунок. Её надо расшифровывать ассоциативно, а не буквенно так выражу, это другой вид языка. Как вот рисунки штрихами карандашом, да,  искристый, он свет пускает через вот эти штрихи, и ты впитываешь ассоциативную форму взаимодействия синтезом, ну, как вариант. Поэтому когда вы смотрите на шар, пробуйте увидеть не только шар, а ещё и что-то на нём что он вам показывает. Это не значит, что он сознательно показывает, он просто автоматически на вас реагирует, потому, что Владыка включает его на вас и обязательно на шаре может что-нибудь, ну,  отразится для вас. Это видно, это такая плоскость, которую можно увидеть. Примерно такую тренировку мы делаем с Матерью Планетой в  Экомате, только там конкретно в окно видим, у нас есть такое, может быть на самом деле на 11-ом или 9-ом делаем, мы смотрим в окно и видим там животных, природу, а здесь окна нет. Здесь прям на шаре ты видишь, вот, что-то там как рисунок, ну, как Огненные письмена на стенке. Можно даже фразу увидеть. То есть Шар очень универсален, за ним  интересно наблюдать, если вы так вот дадите себе время просто постоять, в него  проникнуться, интересно, затягивает, поэтому мы там Тело потренировали своё. Так что ты, наверное, что-то увидела на Шаре, ты просто вот передала, что интересно и пошла по тренингу. А это очень классный взгляд. То есть Шар он не пустой, тёмный, понятно, что для нас  больше тёмным, он переключается в цветовую гамму, он не смотрится, может быть и солнцем, только тогда нас спалит. Поэтому он  подстраивается под нашу температурную активацию, так это называется. Даже так, там выходишь и у каждого разная температура с разным  диапазоном зрения, поэтому к нам подстраивается под нашу биологию. 02.52.40.
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