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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся должностным Служением Аватара каждым из нас.
Я специально так формулирую.
Вспыхивая Аватаром… и название продолжаем. Одеваемся в форму физически. Проникаемся формой Аватара физически, вспыхивая Советом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся из физического выражения с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-ти Изначально Явленным, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в наше физическое выражение Аватаров. И вспыхивая им, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца Аватаров, и вспыхиваем им.
И возжигаясь этим, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся, эманируя Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца между собой в команду Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца по кольцу, вправо и влево от каждого из нас. И возжигаясь совместным кольцом Синтеза нами физически.
Это не пропуская Синтез соседей, а твой Огонь идёт вправо и влево и становится фрагментом кольца. А в синтезе команды одно кольцо.
И то же самое эманируем Огонь вправо и влево по кольцу и вспыхиваем Огненным кольцом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Советом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаемся им.
И вспыхивая Советом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Явленно. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами Совета Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по вашей компетенции Служения. То есть Аватар такой-то Организации. И возжигаемся 16-ю видами Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Стандарт Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, выражаемый каждым из нас, и синтез Комплект её Явления «всего во всём», необходимый каждому из нас в течение года, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Стандартом и синтез Комплектом, развёртываем прямое Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватаром… и название вашей Организации.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем применение нашего аватарского выражения как в явлении данной Организации, так и в поручениях команд командных, где мы участвуем Служением своим.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждого из нас в полноте полномочий, в формах. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Аватаров, являющих Изначально Вышестоящего Отца его Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Организацией явления каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас для явления аватарской деятельности и Бытия Аватаром в Явлении Изначально Вышестоящего Отца на год Служения каждого из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, принимаем и впитываем полномочия Аватаров соответствующей деятельности и явления каждым из нас.
Напоминаю, что Аватарами назначает и фиксирует только Отец. И вы сейчас это проходите.
И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом «всё во всём» каждым из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь Аватарами явления Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. И эманируя Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Организацию каждым из нас и эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение нашего Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
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