Время 15:36 – 50:52
Практика1. Введение в системно цельное ведение Служения нынешнего года данной Изначальности. 

(Глава ИВДИВО Ольга Сердюк)
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза 1968-ой Изначальностью и цельностью подразделения каждым из нас и синтезом нас нашей команды, физически представленной на данном Совете.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. 
И возжигаясь внутренней подготовкой к выходу к Аватарам Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически облачаемся в форму Служения, стяжённого нами на нынешний год. Наполняемся концентрацией Аватара Синтеза Кут Хуми, утверждая возжигание должностного явления формы физически телами на каждом из нас. 
И этой устремлённостью всей группой переходим, развёртываемся 1984-х Изначально явленно, входя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1968-ой Изначальностью и представителями Совета Изначально Вышестоящего Отца нами. Проникаемся физичностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся их Явленностью пред нами. Становимся. Устаиваемся. Офизичиваемся. Физически устремляемся, максимально освобождаясь от любых сейчас состояний, мыслей. 
Просто вот отдайтесь процессу и перейдите в зал, встаньте пред Владыкой всей той подготовкой, которая есть в нас сейчас, в вас.
(Глава ИВДИВО Виталий Сердюк) И представьтесь.
(Глава ИВДИВО Ольга Сердюк) И когда вы устоялись, то чувствуется состояние наполнения, сонастраиваясь на Синтез и Огонь, начинайте Словом вести должность, то есть представляться. 
Не ждите очерёдности. Все одномоментно вы можете говорить. Все 14. 15.
И, в зависимости от того, когда вы представились, пойдёт обратный обменный Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вы в ответном Огне возжигаетесь сказанным представлением должности Служения на нынешний год Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь внутренним состоянием, телесно внутренне, вспыхиваете этим, прося Владыку ввести вас в системно цельное ведение Служения нынешнего года данной Изначальности. 
Попросили?
Теперь все вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми там, в зале максимально устремляемся, офизичиваемся в Изначальности 1984-ой. И проникаясь явлением Совета Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность Изначально Вышестоящего Отца 1968-ой Изначальности в Явлении нового имени Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаясь должностью, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, преображаясь во всём естестве и явленности вариативности Изначальной Жизни в Служении каждого из нас вплоть до физического выражения нами. 
Физический процесс, эти все слова, они мыслеобразно концентрируют условия, когда каждое слово несёт структуру Синтеза и Огня и вы её проговариваете либо сами, либо мыслеобразом Ведущего, и это офизичивается в концентрации, в явлении, в проявлении возжиганием в вас. Да? Можно даже не произносить это. Просто возжигайтесь, входите.
И обновляясь этим, пробуйте вот войти в состояние насыщения Отцом ракурсом вашей Изначальности, но при этом Аватаром Кут Хуми. И вот здесь вы один на один, но в то же время была формулировка «Советом Изначально Вышестоящего Отца». То есть Отец вами, 15-ю, является здесь и сейчас.
И, можно сказать, проживайте. Чувствуйте. Осознавайте. Ловите это состояние. Насыщайтесь им.
(Глава ИВДИВО Виталий Сердюк) Отец одновременно всеми вами и ракурсом вашей должности на вас. То есть вы проживаете команду и Отец усиляет, и вы вспыхиваете должностью – Изначальный Синтез, Философ Синтеза, Метагалактической Гражданской Конфедерации. Отец командно, но в вас вспыхивает специальная фиксация Отца по вашей тематике – Метагалактический Генезис развёртывания Потенциала. Вот тематика – Присутственный Синтез. Идёт концентрация Отца именно вот этой тематикой названия должности. 
И вы живёте Советом, вместе, командно, но вспыхиваете вот спецификой должности. Даже не самой должности, а от Отца идёт – спецификой должности. Самой должностью от Аватаров Кут Хуми Фаинь, а здесь специфика, содержание должности. И впитывайте это содержание должности Изначально Вышестоящим Отцом 1968-ой Изначальности собою. И тогда от Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, где вы стоите, у вас вспыхивается форма и сама должность. То есть внутреннее содержание Отцом, а внешняя форма Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И плюс Ипостасно вы вместе Советом команда 1968-ой Изначальности.
(Глава ИВДИВО Ольга Сердюк) Вы немного в зале устоялись. Учитесь с Владыкой общаться. Задайте вопрос как Владыка видит вашу устойчивость вхождения лично каждого из вас и в целом группы. Не смущайтесь, что вы не видите, не слышите, главное – задавайте вопросы и… 
(Глава ИВДИВО Виталий Сердюк) И будете получать ответы. Хотя бы внутренне он у вас запишется.
(Глава ИВДИВО Ольга Сердюк) Пробуйте уловить эти моменты сейчас. Позапрашивать о себе, в целом о команде, о подразделении, о перспективах, об обновлении, рекомендациях каких-то. (Пауза).
(Глава ИВДИВО Виталий Сердюк) И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Аватаром Кут Хуми, заполняясь собою. Проживите просто Огонь Кут Хуми. Он включает и личное проживание, и Служебное, то есть должностное, и выражение Кут Хуми вами как Владыки, который вас ведёт в вашем Служении. То есть мы поступили на Служение в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И Владыка ведёт наше Служение этим Домом.
То же самое как в предыдущий год поступали в Иерархию. Но сейчас немного по-другому специфика. То есть попробуйте проникнуться этим личным сопереживанием, когда вы вступили в Служение должностное и выражаете Владыку. 
Если прожили выражение Владыки как Ведущего вас, дальше включается Аватар уже как руководитель вас, Аватара, Аватар Кут Хуми. Но здесь уже идут некие должностные выражения – Аватар Кут Хуми руководит вами как Аватарами и у вас вспыхивает ЧТО ДЕЛАТЬ – целеуказание Аватара Кут Хуми. 
Здесь не обязательно видеть, слышать, это внутри. Так же как вот Синтез ведётся, мы расшифровываем Владыку внутри. Мы не слышим его ушами на Синтезе. Это запрещено. За редким случаем, когда Владыке надо что-то сказать. Это внутри расшифровывается. Так и у вас сейчас у Аватара – Владыка вами внутри расшифровывает. Здесь не обязательно слышать ушами и видеть глазами. Наоборот, слышать ушами, глазами плохо, в данном случае. Вы должны внутренне идти Аватаром Кут Хуми. Как Служащие Синтеза. 
И вспыхиваем этим. 
И далее мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И тот же процесс – заполняемся Владычицей Фаинь, которая ведёт нас. И различаем Огонь – у Фаинь он другой. Ощущение Огня другое, проживание Огня. Чувствуем. 
Но он почему-то вашу команду закрепощает немного. Но это Огонь не закрепощает, это вот... Фаинь – дама и, соответственно, больше активируется материальность в вас. И как только закрепощение в материи по выражению Огня, такое ощущение, что Тело становится более структурным, зажатым. Расслабьтесь. Огонь в материи. У любого есть трудности в материи. Материя не бывает лёгкой сама по себе. Просто отпустите эти трудности и раскрепоститесь Аватарессой Фаинь.
И теперь должностное возжигание. Аватаресса Фаинь на вас активирует должность. И вот здесь должность идёт в применением тоже в материю. То есть Владыка Кут Хуми даёт чистый Огонь как действовать, целеуказание, то Фаинь – целеуказание КАК ПРИМЕНЯТЬСЯ должностью. Грубо говоря, что сделать. Аватар – как действовать, куда действовать, Аватаресса – как применять, сейчас вот – как применяться, целеуказание, применение этого. Применение должности. Это скажется и на вашу профессию, и личность тоже, но это потом. Вам это записывают, а потом вы это активируете.
Фаинь говорит – достаточно тут. С ней покороче.
А теперь двумя, Кут Хуми Фаинь Аватарами Синтеза, и вам даётся Аватарское задание. 
Аватар – это несущий новое. Неважно, как вы подготовлены, в рамках вашей подготовки вы назначены и что новое за год вы должны нести и добиться. 
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь выражаются вдвоём нами и целеуказание – мы как Аватары физические несём новое ЧТО? Понятно, что это ракурсом вашей должности. И будем добиваться этого год. Проникайтесь этим. (Пауза).
И развёртываемся этим. Владыка говорит – вспыхнули этим.
Неважно, расщифровали вы это, не расшифровали, иногда даётся задание, потом год идёт расшифровка. А исполнение начинается.
Вот эти три позиции в вас сейчас Аватары заложили Кут Хуми Фаинь.
А теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, где Дом фиксируется в целом на каждого из вас как Аватара вот этой тройной задачей, которая Кут Хуми, потом Фаинь, потом уже Кут Хуми Фаинь в синтезе на вас зафиксировали. 
Запись идёт, потом восстановите ещё раз, вспоминать не надо. 
Владыки это одновременно и в Доме фиксируют. И вот каждый из вас сейчас получает собственную Аватарскую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Четвёртый шаг. 
Исключений нет: на каждого Аватара даже в должности Дом фиксируется индивидуально, конкретно и чётко однозначно на задачу, которую Аватар будет исполнять. В данном случае на год. Но и это много. Подчёркиваю – по мере вашей компетенции, подготовке, никто выше крыши вас напрягать не будет. Но напрягать будут, чтоб в этой крыше вы что-то делали. То есть в рамках вашей компетенции и подготовки вы должны делать. И Дом будет вас напрягать – вы Аватары. В рамках вашей подготовки. В рамках сейчас указаний Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые записаны в вас и в Дом. И так со всеми ИВДИВО. 
И вспыхиваете, можно сказать, личной Аватарской концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И теперь из концентрации на вас, между вами пятнадцатью вспыхивает Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1968-ой Изначальности. Именно из ваших Аватарских концентраций ИВДИВО. Дом – это команда. И вы – первая команда Дома, Аватары. Для других Домов вторая команда – Владыки, третья – Учителя. Есть ещё четвёртая – Ипостаси в некоторых Домах, но мало. 
И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1968-ой Изначальности, Севастополь. И возжигаемся ею.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая сферу ИВДИВО 1968-ой Изначальности, Севастополь вокруг нас синтезом Аватарской команды Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу данной территорией, Изначальностью и спецификой Служения. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически. Вспыхиваем всей компетенцией Аватарности, зафиксированной каждым из нас собственно собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1968-ой Изначальности, Севастополь. 
У вас Сфера была, она просто углубляет свою компетенцию с учётом того, что Аватары получили чёткие указания от Аватаров Синтеза. Новые указания обновления Сферы, всё в порядке, вписаны в Сферу, действуют на вашей территории в Доме и в вашей Изначальности соответственно. 
И далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас.И вот здесь, пожалуйста, сфера вокруг вас, обычно на этом мало кто фиксирует внимание, сейчас это обязательно. Сфера вокруг вашего тела. Соседей не замечаете. Мерности большие, вы поместитесь каждый сам. В центре вы в форме Аватара, можно Аватарессы сейчас, пока в этом Огне.
Но осторожней. Вопрос вашего Огня. Вы должны быть в сильном Огне, тогда без вопросов. Слабый Огонь – лучше остаться Аватаром. Вы не различите эту специфику, никаких обид – нечем. Нужна другая компетенция Посвящений. За восемь, даже по пятой расе. Поэтому исключений нет. Это специфика Иерархии и Дома Отца Солнечной системы. Даже Солнечные Аватарские Посвящения пятой расы заканчивались на Огню .По подготовке пятой расы – нечем. А подготовка шестой расы должна быть полностью завершена, чтобы пойти дальше. Извиняйте. Девятое Посвящение – это Изначальная Метагалактика. А это возможно после Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом и Частями соответствующими везде. Исключений нет. Ракурс такой, 9-ой Метагалактики.
Поэтому эманируем в ИДИВО каждого. 
Это я уточнил для бегающих мыслей по залу.
Эманируем в ИДИВО каждого. И вы в форме Аватара здесь физически. На вас идёт концентрация ИВДИВО в целом. Раз. На вас идёт должностное звучание Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь соответствующими целеуказаниями Ипостасности явления вам. На вас идёт целеуказание действия Аватаром Синтеза Кут Хуми. Три. То есть как действовать. И на вас идёт целеуказание применения вас как Аватара Аватарессы Синтеза Фаинь, целеуказание её. Четыре. 
Возжигайтесь этой четверицей физически. И ИДИВО каждого записывает это. Он уже записал, но в вашем Огне осознание есть, вы могли это не расшифровать, это сложный вариант стяжания. Но вы начали этому учиться как Служащие Синтеза. Служащие Синтеза для этого экзамен проводят. А вас просто так ввели. Вернее, они восемь экзаменов сдают, так корректно сказать. Вот и будете учиться по ходу Служения. Решение Владык принято. Мы не знаем зачем, почему, мы просто исполняем. Учимся. 
Я это уточняю детали, потому что у некоторых вопрос – я ничего не слышу. У нас Служащие Синтеза восемь экзаменов тренируются. И некоторые много лет. А вас просто ввели в должность. Поэтому, учитесь. Вам дано главное.
И выходим из практики-тренинга.
Аминь.
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	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
	Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Одеваем форму Учителя Синтеза внешнего выражения ИДИВО. Внешнего – это вы по жизни будете в ней ходить. Раньше были Воины Синтеза, теперь Учителя Синтеза. То есть будете учить Синтезом окружающих, ходя им.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь в форме Учителей Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Аватара внутренне, вспоминаем свою должность – Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации, допустим – и Учителя Синтеза этим внешне. 
То есть концентрация Синтеза на Учителя Синтеза будет зависеть от Аватара внутри вас. Это нормальное иерархическое действие.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Аватара такого-то внутренне, а Учителя Синтеза внешне каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку каждого из нас в этом двуедином Синтезе Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь минимум на год в этой должности.
Причём, сроки я сказал, там Владыка вам сам говорит или фиксирует. Я сказал минимум, потому что меньше нельзя, у вас годовое Служение. А там как Аватары увидят. Не на день, не на два – это нереально, вы весь год такими должны быть. 
Это совсем другое ощущение. Сейчас проживите себя Учителем Синтеза, а Аватара внутри. Вот ощутите это. Соответственно, выйдя к Отцу, Учитель Синтеза будет внутри, а Аватар наружу.
И вы станете реально перед Отцом Аватаром. Давайте, давайте, давайте, проживайте. Я не знаю как. Мы вас вывели. Вот в данном случае, мы вас тренировали там, а сейчас Владыка вас тренирует. Аватаркость вспоминайте, которая была в первой практике, она внутри. И вот Учитель Синтеза в коже, в форме, это вы Есмь Учитель Синтеза, вы носитель Синтеза, вы являете Синтез собою. Такое состояние. 
И возжигаясь, преображаемся этим, фиксацией Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, преображаемся этой фиксацией, этим выражением, этим состоянием.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Учитель Синтеза уходит внутрь, а Аватар наружу. И вы становитесь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами, таким-то. 
А внутри весь Синтез, который вы накопили как Учитель Синтеза. Это очень высоко. Сколько б вы Синтеза ни накопили, Учитель Синтеза всё равно выше, запомните это. У нас Учителя Синтеза у Ведущих Синтеза, у тех, кто ведут экзамены и все 16 Синтезов. Так что на самом деле, это звание очень высокое. 16 Синтезов – это очень много. Отец минимально 16-ричен. Это прямое 16-ричное явление Отца, внутреннее. Аватар – это одиночное явление Отца. А Учитель Синтеза – 16-ричным Синтезом явление.
И вот мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 16-ричного Явления Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Синтезом 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Это от ИВДИВО до Присутственного Синтеза, 16 Организаций. Вы их можете не перечислять. Просто знайте, что Отец вам Синтез даёт не Организации, Он даёт вам 16 видов Синтеза в одном вашем Учительском. 
И вы стяжаете у Отца и внутри вспыхиваете этим 16-ричным Синтезом. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Полномочия Аватара такого-то Служения. 
Всеми Полномочиями в ИВДИВО наделяет Отец. Итогово и в начале. Всегда.
И возжигаемся Полномочиями Аватара такого-то Ипостасного действия. 
Так как Отец наделил вас Полномочиями, у вас появляется Ипостасное действие Аватаром. То есть вы Ипостасите Отцу, неся вот это Аватарское новое.
И возжигаясь Полномочиями Аватара – они учитывают ваше звание, где вы будете Служить, кем, подготовку, то есть все тонкости, наша задача только углубить – мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, становясь Аватарами в должности окончательно. 
То есть только когда Отец наделит вас Полномочиями, вы им становитесь. И, кстати, это по всем Домам так. 
И теперь, если у кого-то есть вопросы к Отцу, которые задавались вам, я без шуток. Вы стоите реально пред Отцом в 2049-ой Изначальности. Без исключения. Задавайте. Ответ будет внутренне, потому что когда Отец говорит внешне – это уже Слово Творения. То есть это Творится. Но внутри вы получите заряд ответа на ваш вопрос. Вы – Аватары. Отец вас наделил Полномочиями нового. Соответственно, вы имеете право задать вопрос. Какие-то, любые и внутри вас будут эти ответы. (Пауза).
Ответы все вам зафиксированы. К слову, если даже вслух вы не успели задать, Отец видит и внутри, вам дал ответ, зафиксировал. 
И возжигаясь всем этим в целом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, максимально заполняемся всем выражением Изначально Вышестоящего Отца – Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией. 
Ниже нельзя. Это мы кольцо Аватара и Учителя связали. 
И вспыхиваем этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие. Вот прямо в этот зал мгновенно из Зала Отца собою. Фиксируем здесь Аватара внутри, Учителя Синтеза снаружи. То есть все Полномочия ушли внутрь вас, а концентрация 16-ричного Синтеза вокруг вас. Вспыхиваем этим физически.
Благодарим физически, вот из физики, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Они помогли нам быстренько переключиться. Вообще помогли. В том числе этим Советом, что разрешили провести. Могли не разрешить. Было такое. У меня в Диване.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО 1968-ой Изначальности, Севастополь 16 Синтезов вначале, Полномочия Аватара далее. Вписали в сферу ИДИВО Севастополя. И далее тоже самое эманируем в ИДИВО каждого – 16 Синтезов, ваша сфера возожглась, и Полномочия Аватара в этот Синтез, который возжёгся. Иначе Полномочия Аватара могут не входить.
И выходим из практики.
Аминь.


Набор: Аватар ИВВШС ИВО 1946И, ИВАС Византий, Альбина, Служащий Наталья Козырева

