

	

Совет ИВО Аватаров ИВДИВО Краснодар, Адыгея, Новороссийск, Кубань с Главой ИВДИВО. 
— 11 марта 2018 года. —


Кубы Творения (КТ) работают ежедневно. КТ нужно расписать. КТ плачут от безисходности, работают вхолостую, многие дома не смогут это сделать. просьба: взять 1024 позиции и расписать, чем они занимаются. КТ — зал, этаж, чем занимается. 6 млн задач для КТ не размер.   Можно расписать практики, КТ части — не обязательно только практики части. К практике части приложить интересные системы. Практики к КТ частей. К КТ систем — организационные явления. Любые организации социума вспомнить. КТ будет заниматься и системой, и будет творить организацию. Начинается отстройка человечества Иерархией. Стимуляция компетенции, специалитетов, кадров. КТ должны развивать корректное управление, организацию финансов, чтобы людям шли новые мысли, смыслы.. В КТ заложить процесс организации более высокого развития стран эффективным управлением, чтобы развивалось эффективное управление. Это кроме развития часте, систем, аппаратов. Развитие экономики, технологий, медицины региона. Не забудьте вписать свои организации ИВДИВО. 1024 позиции по КТ. И разослать все Домам. 
У других Домов свои специализации и особенности региона. Другие дома могут вставлять свое. 
Или другое: у вас 256 специалистов вашей ИЕрархии 4028 ИВР. Организовать КТ на применение организации в какой-то теме. Чтобы проявлялись на физику условия Специалистов 4028 ИВР. 
Не обязательно сразу все КТ расписать, Сделайте это постепенно. 
Безопасность территории — важно. Концентрация и сопряжение экополисов с территорией. Напридумывайте разные проекты. Сколько проектов — столько огня на территории. 
Личные условия не включать. КТ - для коллективной территориальной работы. Равностно для всех граждан. Личные условия в личном здании. В личных КТ то, что к материи — пониже. То, что к развитию — повыше. 
КТ личных зданий — наша работа. В индивидуальных домах развивают нас. Но очень внимательно думайте, ибо прийдется исполнять. 
КТ — реальный инструмент. Условия приходят постепенно. 
У Византия Альбины просить учебу/школу на владение КТ. 
256 частей должны включаться. Мин 1/2=128. Реальное управление Кубом — 128 частей. Пока этого нет. Нет каких-то способностей, стали в КТ части, чтобы он вас сосканировал, и стяжаем себе и в КТ условия, чтобы КТ помог сложить нужное. Если КТ без людей работает, он становится механичным. Если хотите, чтобы в регионе развивалась интеллектуальность, вышли в КТ, попросили условия, и он творит условия интеллектуальности для всех. КТ понимает, какой интеллект у людей. Входить в КТ, активироваться соответствующей частью, а потом просить, чтобы такая же часть развивалась у людей в границах подразделения. И среднее будет эманировать на территорию. 
Работой КТ будет начинаться ВШС. Это работа краснодарцев в первую очередь. 

Тема опыта Аватара Учителя Синтеза. Необходимо просить Византия Альбину подготовку для всех Аватаров горизонта по достигнутой теме. 102 начала творения/синтеза творения по теме … для всех. Кроме Византия Альбины для работы ВШС можно обратиться к 102 ИВАС 102х подразделений. Пригласить от имени Византия Альбины на ночную подготовку. 

Практика 1. Тренировка с ИВАС Византий Альбина на умение действовать Кубами творения. 
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Византием Альбиной, переходим в зал 4028 ИВР явленно, развертываемся в зале Аватарами служения в форме, становясь перед ИВАС Византием Альбиной,  И, синтезируясь с ИВАС Византием Альбиной, стяжаем вышколенность синтезом явления служения каждым из нас. И, синтезируясь с ИВАС Византием Альбиной, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем Синтез Творения вышколенности синтезом служения каждого из нас явлением соответствующих специфик и подготовок каждого из нас.  И, возжигаясь Синтезом Творения ИВО, преображаемся им. 
Далее, мы расходимся по индивидуальным по индивидуальным Кубам Творения, т.е., мы идем к двери Куба Творения, все распределяемся по залу. Дверь открывается, входим в индивидуальный КТ каждого из нас. Дверь закрывается, мы возжигаемся вышколенностью синтезом каждого из нас, и у вас возникает ситуация или голограммная, или на экране перед вами на тему вашего служения. Как бы она странно ни выглядела. Попробуйте ее увидеть, прожить. У кого-то может быть текст — прочитать. Соответственно, в кубах, где мы стоим, высвечиваются кубы малые. Допустим, в углу посмотрите. И там тоже что-то написано, или какая-то голограммка стоит. Попробуйте ее посмотреть и соединить с той голограммой, которая стоит в большом Кубе. Или просто утвердить: малый куб с голограммой синтезируется в большой КТ, и голограмма ситуации этим меняется. посмотрите, в какую сторону: голограмма улучшилась, ухудшилась, стала легче, стала тяжелее. 
Ну, и второй этап. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и эманируем на голограмму ситуации , которая пред нами. И вот эманациями синтеза каждого из нас эта голограмма улучшается, ситуация решается. Или ситуация не решается, и не улучшается. Эманируем синтез на эту голограмму. И вот эманациями синтеза она перестроилась, или нет? улучшилась, или нет? И сами себе ответьте: вы в жизнь эту ситуацию с голограммой приняли, или нет? То есть, вам нравится, то, что происходит в голограмме, или нет? Вы решили — это не значит, что ситуация будет воплощаться, действие завершается, дверь открывается, вы выходите из индивидуального Куба Творения. Подходите к Византию Альбине, становитесь в одну команду. и, синтезируясь с ХУМ ИВАС Византий Альбина, стяжаем синтез-начала по ситуации, организованной в Кубе Творения каждого из нас, с развитием синтез-начала каждого из нас и возможностей перспективно управлять теми ситуациями, которые мы видели в Кубе Творения синтез-физически собою. И, возжигаясь синтез-началами, мы синтезируемся с ХУМ ИВО, и, возжигаясь им в синтезе синтез-начал, вспыхиваем Синтезом Творения в синтезе синтез-начал ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим ИВАС Византия Альбину, возвращаемся в физическое выражение, развертываем концентрацию синтез-начал собою, и любые иные выражения , все стяженное и возожженное собою. И эманируем все в ИВДИВО, где вы служите, и в ИВДИВО каждого из вас. 

 
Кубик вставлялся в голограмму. Учиться видеть отдельные малые кубы с большими, думая. Стоит или не стоит это делать. КТ выше Голограммы. Не просто видите ситуацию, а связываете начала. И идет текст восприятия события. Но это событие пока в Кубе созидания, или в кубе Творения предварительно готовится. Если вам не хватает синтез-начал: вышли к Византию Альбине, стяжали синтез начал, которых вам не хватает, чтобы решить эту проблему. Если у вас по жизни проблемная ситуация, и вы не знаете, что с нею сделать, вышли туда (в КТ), развернули, попросили изменить, преобразили, чтобы было по-другому. Если не хватает синтез-начал, мы не понимаем ситуацию, или как из нее выкрутиться. Если хватает синтез-начал, мы понимаем, как из проблем можно выскочить. Очень часто наши негативные ситуации — это вмещение в наше тело синтез-начал, которые не хотим вмещать. Если стяжали синтез-начала и сами поменялись на это, ситуации рассасываются. Потому что любая ситуация — учеба. 
И еще одна проблема — найти, где поменяться. В какой части, в каком событи. Это тоже решается в КТ. 
При словах «вышколенность синтеза» служащих накрывает поток синтеза, они вытягиваются в струнку синтеза, на синтез включаются соответствующие части, и идет некое выражение эманаций синтеза,  и они готовы действовать. 
Физически это надо добиваться. Вышестоящие тела должны входить в такое состояние. И вошли в вышколенность синтеза, и ситуации сразу воспринимаются по-другому. И ты в теле можешь регулировать ситуации, потому что жизнь не в КТ, а в теле. Накрыла вышколенность синтезом, и в какой бы ситуации ни оказался, у тебя начинаются корректировки ситуации. Смысл вышколенности синтезом — работать здесь и сейчас, а не в куб ходить. 
Куб направляет условия синтезом.  напр., из личного здания накрыл поток синтеза, это включается синтез в нас, расшифровываем его, направляем, решаем что делать с условиями. Вплоть до просьбы к КХ отменить ситуацию.  Ситуация преодолевается в вс реальностях, тогда она на физике меняется. Школа — там и здесь.  
2 предложения на разработку. 
Что такое Высшая Школа? Чем отличается от обычной? Это вышестоящие реальности. В ВШС фиксируются вс реальности. И вызывает на нас фиксацию вс реальностей для развития частей. Вс реальности разрабатыват экополисы. И экополис становится офизиченно действующим. Сопрягается с физикой. И вы сознательны и физически, и в вс реальностях. И на вас давит не окружающая реальность, а экополисные условия. И в экополисе ориентируемся тем  телом, тк начинают срабатывать части по вс реальностям. 
Высшая Школа Синтеза Вышестоящих реальностей частями каждого из нас. Это одна из программных задач ВШС — научить части жить вс реальностями. 
Вс реальности планеты Земля являются реальностями МГ ФА   Люди 5 расы живут реальностями планеты, они не метагалактичны. Если эманируем из МГ ФА вс реальности 1024 ИВР, то для людей планеты начнутся эманации МГ ФА. Мы начнем переходить в ВЦР, а люди в МГ.
 Фиксация вс реальностей частями - 256. И применение частей по экополису. Это перспективное задание для ВШС. 

ВШС — физика Учителей синтеза. А программа учителей синтеза для роста синтезности — синтез реальностей между собой. ВШС закладывает базу синтезностям. Сопрячь часть вс реальности и реальности. В чем разница? 

Второй вопрос: если убрать понятие школы, и оставить высший синтез, что это? Есть синтез ипостасей, синтез Аватаров синтеза. При их объединении получается Высший синтез. Высший синтез — объединение синтезов аватаров синтеза. Си ОО и си СлО. Появляется высший синтез.  На высший синтез вызывается Поядающий огонь Отца. Если синтез правильный, он возжигается и применяется. Если синтез неправильный, Поядающий огонь его возжигает, и синтез сгорает. Высший синтез — высшая проверка координации синтеза между собой. 20 ядер синтеза синтезируются, вызывается Поядающий огонь Отца, 20 синтезов возжигаются. Если ваш высший синтез выдерживает Поядающий огонь Отца, у вас начинается развитие, стимуляция вас и эманирует единый синтез всех ядер синтеза. Высший синтез — горизонт синтеза, входящий в любые иные виды синтеза. Тренироваться со 192 Аватарами на сложение Высшего синтеза. Ситуации не повторяются. Их проходим по-разному. Высший синтез позволяет пройти ситуации по-разному. Точнее. Глубже. Не повторяясь. Активация Высшего синтеза позволяет заранее чувствовать ситуации. Отработка или нет? Все остальное пока мало известно. Есть и один синтез, цельный, и координация множеств ситуаций. Срабатывает один синтез — ситуация цельная, срабатывает высший синтез — ситуация системная — предполагается ее повторение. 
Высший синтез частей, посвящений/прав созиданий. Вышка. 

4е направление ВШС — ипостасность. Но что это как направление ВШС — мы не знаем. Недоипостаси. 

Практика 2. Стяжание трех направлений Синтеза ВШС. 
Мы возжигаемся синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС КХФ. Переходим в зал 4032 ИВР явленно. Развертываемся в зале Аватарами служения в форме. И развертываемся в форме служения перед Аватарами Синтеза КХФ, стяжая два синтез синтеза ИВО, прося разработать каждого из нас на реализацию распознания явления вышестоящих реальностей частями каждого из нас в явлении ВШС. и, возжигаясь синтез синтеза ИВО,  преображаемся им. Стяжаем явление вышестоящих реальностей Высшей школой Синтеза в явлении собою, вспыхивая ими в кадом из нас. И, синтезируясь с ХУМ КХФ, стяжаем Высший синтез в разнообразии синтеза и координации всего во всем в разнообразии нас с явлением спецификации действий и выражений каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь синтез синтеза ИВО, преображаемся им, прося ИВАС КХФ расширить явление ВШС каждому из нас на разработку трех направлений синтеза: Высшего Синтеза, Вышколенности синтезом в разнообразии синтеза и координации в применении , и синтеза Высоких реальностей физически собою явлением координации частей, систем, аппаратов и частностей синтезом всего во всем каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с ИВАС КХФ, стяжаем новую организацию ВШС синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 4097 ИВР явленно, синтезируемся с ХУМ ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновленное явление ВШС ИВО синтезфизически собою  и трех направлений синтеза ВШС каждого из нас в явлении ИВО собою. И, возжигаясь синтезом ИВО, преображаемся им. Синтезируясь с ИВО, просим заложить перспективное распознание, явление и организацию  остальных 13 направлений явлений ВШС всего во всем синтезфизически собою постепенной работой Советов ИВО синтеза подразделений каждым из нас. И начать тренинги в перспективе Советом ИВО явления ИВО физически собою. 
И синтезируемся с ХУМ ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим ИВО, ИВАС КХФ, возвращаемся в физическое выражение, и эманируем все стяженное и возожженное в Краснодар, Адыгею, Новороссийск и Кубань, и в ИВДИВО служения, и в ИВДИВО каждого из нас. 


В следующий раз проводим СОВЕТ ИВО, где будет диалог с Отцом

Набрано Главой ИВДИВО Краснодар Барышевой Л. 

		

