
Совет Аватаров  ИВДИВО Краснодар, Адыгеи, Новороссийска, Кубани и др. С Главой ИВДИВО.  11.02.2018г   
На каждый Совет впредь необходимо готовиться и готовить вопросы.
 За вышколенность синтезом отвечают Византий Альбина и краснодарский дом. Цель  и перспектива — отстройка правильных явлений синтеза каждым Аватаром-Владыкой …Посвященным.  В чем разница синтеза у Аватара и Владыки. Не формально, что они такие, а по званию. Есть Аватар — в чем его синтез? И есть Владыка — в чем его синтез? Самое простое и формальное: Аватар — иерархизация, Владыка — полномочия совершенств и тд. А что это такое? Одна из задач ипостасного круга синтеза в Краснодаре — отстройка перспектив ВШС. И первое, о чем нужно задуматься — отстройка перспектив синтеза по должностям. Потом — по организациям. Любая должность должна определяться синтезом. Сами служащие пока не различат. Краснодарский Дом начинает различать, а какой синтез и у кого. Чему в синтезе учиться Учителю сферы ИДИВО Владыки? Чему учиться новому Главе подразделения? Куда обращаться новеньким, чему конкретно учиться и что делать? В Краснодар. 
Есть тематика Владык — кто есть Владыка? А потом — должностные обязанности.  Алгоритм: Кто/что есть — что имеет — что умеет — чем занимается. 
Я стал посвященным в должности и в личном посвящении — кто такой посвященный? И описание должности посвященного.  Кто такой Аватар вообще — какие требования к Аватару. Аватар в должности: что я должен уметь, чтобы быть принятым на должность Аватара, чем владеть, чтобы правильно действовать?
Чем отличается Аватар МГК от Аватара МЦ? Здесь кадровая шапка. Действия здесь должны быть совершенно разные. Напр.: Возникает ситуация: имеющие обязанности по данному вопросу автоматически должны включаться в действие. И не ждут распоряжения Главы Дома. Кадровая ВШС. 
Данное задание исполняют все подразделения! Задача краснодарцев — поднять тематику.  Вышколенность синтезом на синтезе и лично — одно, а вышколенность синтезом для должности — другое. И одно не влияет на другое. Например: Когда ежедневно выходим в ночную подготовку, мы лично готовимся ракурсом одной жизни. Ночью оперируем подготовкой всех жизней. В ночной подготовке нас не только лично учат. А еще учат быть и служить Аватарами, Владыками … учат тому, что мы сейчас не понимаем. В ИВДИВО нужны специалисты, отвечающие за разные виды подготовок. Эти подготовки должны быть описаны. Как правильно выйти, настроиться на ночную подготовку, как правильно сварьировать в ночной подготовке? К каким Аватарам выйти? Какую Владычицу на какую тему можно попросить переподготовить, решить твою проблему, чтобы утром осознать как действовать. Ночью продолжаем служить, но как служение совмещается с ночной подготовкой? 
Чем мы занимаемся в ВШС, кроме должностных обязанностей?  Материализацией Иерархии нами. Мы — выразители Иерархии.  Что мы должны сделать в ВШС как переобучение для посвященных и учеников 5 расы? 
Здесь должна появиться ВШС Иерархии.   Если Посвященный имеет поручение, он переосмысляет и переобучается исполнению поручений ракурсом 6 расы и новой Иерархии в ВШС Иерархии.  В Доме Иерархии (СПб) это невозможно, там огонь Воли их обжигает. На синтезы некоторые не пойдут. Нужно создать систему переподготовки в Иерархии МГ, чтобы показывать разницу между  5 и 6 расой. Иерархия МГ не реагирует на ядра синтеза и их наличие. Иерархия смотрит на Волю. А ИВДИВО реагирует на синтез и огонь. Переподготовка на 1 реальность МГ чисто физически, они примут Иерархию 1 реальности, но и это много. Здесь подготовка не синтезом и Домом, а Иерархией.
И должна быть ВШС Ивдивности. Те, кто переподготовился синтезом,  должны научиться правильно действовать. Подготовка на методы, параметоды, синтез начал, когда переосмысляют и переосознают свои действия. Чтобы творение человека было не абы какое, а настоящим творением. Дмитрий Славинский и Лена Финогенова разрабатывают ВШС ракурсом образования. Они идут к созданию собственного университета и лицея. Но это внешний путь для граждан. А нам нужен путь для служащих, ивдивный, внутренний. И это не школа одного служащего. Это коллективная ВШС всего ИВДИВО. А ВШС других подразделений отвечают за части. ВШС Ипостасности МГ. ВШС МГ Созидания. ВШС МГ Императива. Взращивать систему школ по всем подразделениям. Но не все подразделения готовы еще. 
В ВШС должны быть три направления: кадровый, иерархический, ивдивный. 
Кадровая шапка: что нужно делать ,чтобы получилось то, что написано в функциональный обязанностях. То, что описано для организации — -задача организации.  А ВШС должна расписать, что нужно делать, чтобы задачи можно было исполнить. ВШС — это обучение быть ипостасными Отцу. 
По кубам творения нужно расписать следующее: творящий синтез, Ипостасность, ВШС, Синтез творения, Синтез начала как частность. Кроме того, что уже расписано для Кубов Творения. Кубы творения имеют ядра, в узлах пересечения (решеток) могут быть результаты творения, например, начала творения для Дома Ипостаси. 


Практика. 1ч20м
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032 ИВР явленно. Развертываемся в зале Аватарами служения по компетенции каждого из нас в форме.  И, синтезируясь в Хум Аватараов Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез Синтеза ИВО кадровой Высшей Школы Синтеза (это Аватары, Владыки, Учителя — расписать должностные задачи). И, возжигаясь кадровой ВШС, мы возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО и преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО Высшей школы Иерархии. И, возжигаясь ею, возжигаемся Синтез Синтеза ИВО и преображаемся ею.  
Синтезируемся с ХУМ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, стяжаем Высшую Школу Синтеза Ивдивности. И, возжигаясь Синтез Синтезом Высшей Школы Ивдивности, преображаемся им. 
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем вхождение в огонь Синтез Синтеза ИВО между Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в явлении Аватаров ИВДИВО каждым из нас служением каждого из нас Кут Хуми Фаинь физически собою, и входим в огонь. 
И теперь заполняемся этим огнем, возжигаемся этим огнем, и, находясь в огне, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми,  и стяжаем служебную компетенцию Аватара … (ваша должность) каждому из нас. Стяжая синтез Аватара … в каждом из нас. Возжигаемся этим. А далее, синтезируемся с ИВ Аватарессой Фаинь, находясь в огне, и стяжаем применение должности служения каждого из нас. Фаинь добавляет: правильное применение. И стяжаем правильное применение должности служения каждого из нас. Она уже видит вашу должность. Вы у Кут Хуми представились. Мы заполняемся Фаинь. И от Фаинь идет концентрация Синтеза каждому из нас, чтобы применять это собою. 
И, вспыхивая этим, мы максимально впитываем огонь Синтез Синтеза ИВО собою и выходим из него, став пред Кут Хуми и Фаинь в обновленном состоянии и в глубине формы каждого из нас. 
Это понадобилось с учетом стяженного Лотоса. (пр.7 87 Ип Си). Дух стал объемней некоторых наших огней служения. Можете передать это подразделениям. У нас дух стал больше, чем огонь нашей должности. Поэтому надо выровняться после практики на синтезе, этим выражением. Стоим. Владыка говорит: задание получено, в ВШС будем разрабатываться. Вопросы к Владыке, немного мираклевости. Мы стоим у Владыки. Можно здесь физически задать вопрос, там получить ответ. Можете молча задать вопрос, не публикуя….
Задавайте, не стесняйтесь. Между Владыкой и вами личное пространство… 
Владыка говорит: завершаем. Все. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с ИВО. Сегодня только с Кут Хуми Фаинь, Византий Альбина заняты. Переходим в зал ИВО 4097 ИВР явленно. Становимся пред ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в разрешении тех личных, служебных, или по компетенции ситуаций, которые возникли у каждого из нас, прося прощение, если эти ситуации были некорректными. И, синтезируясь с ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, выровняв огонь служения и дух личной компетенции, стяженный сегодня на синтезе каждым из нас. Чтоб мы с вами в дух не перешли. и, возжигаясь этим, синтезируясь с ИВО, стяжаем более глубокую компетенцию Синтеза ИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развертываемся физически, и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО Краснодар и подразделения, здесь находящиеся, каждый в свое подразделение эманирует, и в ИВДИВО каждого.  
И выходим из практики. Аминь. 
В Краснодаре начинается новый этап творения и роста. Подведена черта предыдущего этапа. 
Набрано и проверено Главой ИВДИВО Краснодар Барышевой Л. 

