Совет Аватаров Организаций и Владык ИД подразделений Краснодар-Адыгея с Главой ИВДИВО 12.10.2018г.
Ранее стяжали 8 Частей Человека-Ипостаси, как Части Человека 188 ВЦ. Далее нужно насыщать 16384 Творящими Синтезами Части, Системы, Аппараты и Частности Человека-Ипостаси, чтобы постепенно взрастить собою явление Ипостаси ИВО.
Также необходимо развивать 16484 Творящих Синтеза, как иерархическую реализацию. Есть Творящий Синтез, который части развивает, а есть Творящий Синтез, как иерархическая реализация. Также, как есть просто Синтезность, а есть Синтезность, как реализация у Учителя. Есть просто Иерархизация, а есть Иерархизация, как Аватарская компетенция.
Поэтому надо разделить: есть Творящий Синтез, как компетенция, а есть Творящий Синтез, как естественная выработка частей, которая насыщается. Потом начинает вырабатываться в системах, аппаратах и потом переходит в состояние Ипостаси. Вот Творящий Синтез – это переход из Человека-Ипостаси в Ипостась. Творящий Синтез универсален.
Для Человека-Ипостаси нужно владеть системой ВШС – учиться у Владыки, заниматься обучаемостью Синтезом, а то и самому обучать Синтезом. У тех, кто ведёт Синтез, постепенно тем, что ты разворачиваешь темы Синтеза, растёт Человек-Ипостась. Тем, что мы применяем Синтез по жизни, обучаем Синтезу – растёт Творящий Синтез и мы постепенно становимся Человеком-Ипостасью.
То есть, для служащих развитие Человека-Ипостаси реально, для обычных людей реально только взращивание одной Части Человека-Ипостаси в год. Для развития Человека-Ипостаси надо продумать обучение в ВШС. Необходимо вызывать на ночную подготовку в ВШС. Когда сам идёшь на ночную подготовку и просишь пригласить всех потенциальных и реальных учеников, и эманируешь приглашение, как зов. Владыка даёт нам фиксацию, и мы вызываем на ночную учёбу.
Проекты относятся к 9 горизонту – Метагалактический Центр для людей. А ВШС надо делать в подразделении для служащих. Пример по проектам в партии – если выдвигаешь идею, то должно быть 22 сотрудника по одному из каждого регионального отделения (50%+1) для его реализации. И этот проект должен быть расписан, чтобы все 22 сотрудника в нём участвовали.
Пока Иерархия была сверху – мы были, как дети в песочнице, теперь Иерархия на 8-м горизонте готовит кадры всем остальным организациям. Причём, кадры – это и посвящения, и статусы, и переподготовка людей. Но она теперь их аматизирует, воскрешает, а потом передаёт в Метагалактический Центр или в Партию, или в ВШС. То есть, нам передают из Иерархии Посвящённых, Статусных, Ипостасных – во всех подготовках Иерархии. У нас организации с 9-15 просто ушли вверх по качеству только тем, что Иерархия стала 8-й. Мы должны быть по качеству «выше» Иерархии, чтобы было понятно: «выше Учителей Лучей 5-й расы».
Должно быть высокое качество Организаций – детский сад закончился для семи организаций от МЦ до Учения Синтеза. Иерархия снизу – ИВДИВО сверху. Иерархия занимается всем, чем занималась раньше, в том числе, иерархическими реализациями. Дом Отца занимается цивилизованностью. Иерархия теперь занимается материей: синтез реальностей, синтез Метагалактики. Иерархия – это одна из организаций ИВДИВО, а в Доме действует принцип: «Первый среди равных», причём Первый – это Папа, все остальные равны. И как Папа эту равностность перестроит, переставит – так и будет, его Планы на несколько миллионов лет.
ВШС – тоже одна из организаций ИВДИВО, теперь выше Иерархии. ВШС по ключу 4-1 управляет Метагалактической цивилизацией (МЦ). МЦ должен быть для людей, а не для ВШС – мы ещё должны специалистов вырастить. Иерархия со всей подготовкой теперь входит в ВШС, как часть. Внизу Иерархия, а сверху ВШС. Из 2 миллионов служащих Иерархии в ИВДИВО вошло 10-15 тысяч, а все остальные не смогли. Поэтому в экополисах сейчас малолюдно стало.
Можно эманировать людям любую субъядерность, главное, чтобы были правильные записи. Насыщать Краснодар субъядерностью всеми видами огнеобразов, но туда надо что-то записать. Выйти к Ипостаси, выйти к Византию Альбине, просить еженочную запись и рассылку всем гражданам. Мы должны темы Синтеза записывать в субъядерность. Иногда люди не приходят к нам на Синтез, потому что у нас нет достаточной компетенции. В ВШС нужно вызывать на ночную подготовку, как на урок. Зов – это для Иерархии, приглашать людей нужно в партию.
Необходимо разработать концепцию ВШС: 15 предметов – 15 организаций. Первоначально нужно сделать Образ ВШС. А учебные планы мы пока не знаем, чем можно насытить: учебный план какого года? Из скольки лет?
Поэтому первоначально Образ ВШС, потом планирование ВШС. Пойти университетским путём – раз это высшая школа. То есть, кафедры в виде базовых 16-ти организаций или 64-х – кафедры отдельных Частей сделать. Н-р, кафедра Аватара Метагалактики Фа, также кафедра Служащего Метагалактики Фа. У Служащего будет специализация по психодинамике с началами Творения, а у Аватара – по иерархизации Метагалактики Фа. Эти 16 или 64 организаций по Аватар-Ипостасям. Можно добавить ещё первые 16 из пар Аватаров Синтеза (от 192-177). Н-р, кафедра Человека Практики – это АС Серапис Велетте, сюда относятся Дхьян-коганы, Христы. Можно даже факультет создать с кафедрами Христа, Будды, Дхьян-Когана, Махачахана. Примеры, по разным подготовкам в 5-й расе.
Образ ВШС – когда учеников 5-й расы мы отправляем в ВШС на ночное обучение для их переподготовки. В Иерархии действует принцип: «Смирно! За парту садись». Когда Иерархия была 15 – Иерархия решает, мы исполняем. Когда Иерархия стала 8 и входит в ВШС, как часть, то всё, что относится к ученичеству в Иерархии, к подготовке в Иерархии и к учёбе в Иерархии – относится теперь к ВШС. Если ученик в 5-й расе обязан выходить ночью к Владыке на учёбу, то Владыка лекции читает в ВШС. Потому что Иерархия теперь управляет материей, т.е. работает со всеми руководителями и руководящими органами. Это в дневной работе, а в ночной учёбе Иерархия вызывает всех своих учеников в ВШС. Подготовленные служащие видят, как Владыки ведут лекции, Аватары, Аватарессы ведут лекции. Наши служащие тоже иногда ведут лекции, обучаясь у Аватаров Синтеза, чтобы потом также вместе с Аватарами вести лекции днём.
На последнем Совете ИВО вошли в волевое выражение ВШС, развернули Столпы организаций ВШС. Все ученики, все посвящённые с любой иерархической подготовкой теперь относятся к ВШС – осталось только вызывать. Когда вызывают Владыки, то реагирует Дух, Душа, Тонкое тело – что у человека есть. А когда физика снизу по поручению Отца и 256 Иерархов, а то и 348 (64 Аватара-Ипостаси, 192 Аватара Синтеза, 192 Аватарессы Синтеза) вызывает в ВШС. Каждый выйдет на какой сможет огонь, дух, свет, энергию – 4 вида.
Поэтому нужен Образ и осознание того, что делать в ВШС – там будет такая толпа, и нужно будет сразу распределять. Владыки будут находиться в кабинетах, а мы должны распределять по залам. Мы должны разработать куда посвященных направлять, куда служащих направлять, куда просто Духи отправлять, куда Души отправлять – кто с чем выйдет куда отправлять. Души к Аватарам Души хотя бы, чтоб понятней было.
Нужна организация ВШС: сделать Образ ВШС и постепенно выйти на 256 Иерархов. Сначала точно обучение: у Ипостаси ИВО, у АС Византий Альбина, у АС Кут-Хуми Фаинь, у ИВ Отца ИВО и у ИВО. ИВДИВО созидает каждого, а ВШС обучает. Иерархия входит, как часть в ВШС, а ВШС входит, как часть в ИВДИВО. От качества подготовки в ВШС зависит то, что внутри ИВДИВО. И также обязательно в ВШС обучаться у АС Иосифа Славии и Аватара ИВО, иначе у нас Синтез не разработается. АС Иосиф и Славия распределяют фрагменты Синтеза.
Мы идём сверху вниз: сначала Высшую школу надо сложить, потом среднюю, потом школу общеобразовательную. А мы хотим со школы вверх, дети – это святое, не надо их калечить нашим непрофессионализмом. Вначале, у нас Высшая школа: факультеты, кафедры – организуемся, как в университете. Надо разработать Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью и Творением – 5 направлений сверху вниз должны быть у нас в ВШС. Пример, факультет Любви – лекции читают АС Филипп с Мариной. Высшая школа должна быть дзеновая, авторитет один – Изначально Вышестоящий Отец. Мы уважаем тех Учителей, которые были в 5-й расе и идём дальше. «Каждый ученик должен пойти дальше своего учителя». Смысл Иерархии в том, чтобы все стали Метагалактическими.
Нужно сверху отстроить ВШС. Можно сделать детскую кафедру – для детей, молодёжную кафедру – для молодёжи. При Высшей школе должна быть средняя школа, что-то типа колледжа, и обязательно должны быть лицей и детский сад.
Должно быть 4 уровня образования:
1) Высшая школа
2) Средняя школа, типа колледжа
3) Общеобразовательная школа – лицей
4) Детский сад
Но может быть и 3 уровня образования:
1) Высшая школа
2) Общеобразовательная школа – лицей
3) Детский сад
Колледж нужен для Мамы – ей нужны профессионалы-мастеровые. Поэтому рано или поздно на колледжи выйдем, где будет профессиональный уклон в жёстко организационном варианте. Т.е. красота окружающего мира – это колледж. Пример: есть инженер, который задумал архитектуру объекта, а есть каменщик, который должен профессионально исполнить.
Мы пока к этому не готовы, но рано или поздно при Высшей школе будут колледжи. Поэтому Высшая школа, колледжи с видами профессий с жёсткой регламентацией, лицей (вместо общеобразовательной школы) и детский сад. В Мамском корпусе Аватарессы уже ведут занятия ВШС для детей и мам. Решение по детской кафедре у АС Кут Хуми Фаинь уже есть. Кафедра мам с детьми в ВШС уже должна быть.
Нужно оторваться от всего и заняться ВШС всеми организациями подразделения. Есть специфика организаций, там партийная, цивилизационная – это кафедры в ВШС. Т.е., есть кафедра МГК в ВШС, а есть партия – это две вещи, которыми надо заниматься. В МГК тоже надо обучать политологии, политэкономии, умению политически говорить. Кто знает политэкономию, тот разбирается, что происходит в мире.
Пример, у Аватара Творящего Синтеза Энергопотенциала рас ИВО – кафедра Творящего Синтеза Энергопотенциала рас. И на кафедре темы по каждой расе, по Энергопотенциалу в каждой расе, по Человеку Вершения – отдельная кафедра. Творящий Синтез, как наработка определённых компетенций, синтезначал в частях – это расовый вариант переход от Человека-Ипостаси к Ипостаси. Творящий Синтез входит только по твоему потенциалу, он входит на заряженность потенциала и нужен Энергопотенциал рас. А разработкой Творящего Синтеза Энергопотенциала, когда они слились, появляется Вершение. Энергопотенциал Человека связывается с Творящим Синтезом, они сплетаются в единое целое и появляется Вершение. Я могу вершить только то, что у меня есть в Творящем Синтезе и моём энергопотенциальном заряде.
Синтез реальности – это синтез Творящих Синтезов каждого, потенциала каждого всех присутствующих на Совете, и мы вершим этот Совет. Есть реальность, как уровень материи, а есть реальность, которая сложилась, как уровень в предлагаемых обстоятельствах.
В ВШС можно сделать 16 факультетов по 16 Аватаров-Ипостасей и кафедры. Н-р, на каждую расу лучше сделать отдельную кафедру. А внутри кафедры лаборатории, направления.
Мы должны сделать этот Образ ВШС, нам надо разработать факультеты с кафедрами. Н-р, факультет Творящего Синтеза Энергопотенциала рас, факультет МГК с кафедрами политологии, политэкономии. Т.е. от нас пойдёт образованность и вышколенность по всем служащим ИВДИВО. Почему у нас нет общественных наук? К общественным наукам относится обществоведение, обществознание, социология, менеджмент.
Сначала идёт созидание Части, а потом, образовавшись в ВШС, этой Частью мы начинаем творить. А то у нас творческий тупик – Творение, это когда меня творят. Части сейчас передаются Репликации – МГК, потом созидается Психодинамикой. А потом в Творении эти части и системы должны что-то творить. Творение Частей – это прерогатива Отца, наша прерогатива – что в этом Творении делать. А чтобы что-то делать, надо быть образованным в ВШС. Надо чётко складывать компетенцию, надо обосновать творимое. Отец реплицирует людей через нас.
Мы направляем Творение на ВШС, расписать Творение разных кафедр. Поднять всех 108 Аватаров ВШС, чтобы они хоть по одной кафедре расписали по материалам Синтеза, опубликуем, как образованность. Пример, кафедра Метагалактической Свободы, какие дисциплины надо разработать. А у нас есть Метагалактическая Дисциплина, Метагалактическое Управление, Метагалактическая Реализация.
Пускай каждый Аватар ВШС разработает хотя бы кафедру по специфике подразделения. Тогда будут по всем подразделениям кафедры ВШС. Каждая организация Аватаров вполне может стать факультетом. У Аватаров-Ипостасей однозначно факультеты, у Аватаров Синтеза, как они скажут. Здесь вопрос больше в нас: получится ли у нас факультет Метагалактической Свободы. На это в первую очередь идёт Творение ИВО, а потом на то, что Византий Альбина скажут. Мы творим подразделение ВШС Вышколенностью.
Включили Куб Творения здания Подразделения на творение ВШС, организаций ВШС, образованности команды организаций. А теперь надо развернуть Творение по 16-ти этажам в Кубе Творения здания подразделения 16 факультетов, хотя бы 16 организаций. Мы стяжали 49 планов Творения по количеству служащих. А в здании 256 этажей: включаем 16 факультетов, а ниже включаем кафедры, чтобы было, что делать.
Мы должны разработать Образ ВШС – посидеть, расписать факультеты, кафедры по основным тематикам. Т.е. создать проект университета – организация ВШС. Есть планирование, есть схема организации ВШС, разработка структуры ВШС. Парадигма ВШС – это уже ближе к Учению Синтеза и это потом, когда мы уже распишем все факультеты и кафедры, потом на парадигму выйдем.
Куб Творения нашего здания должен быть задействован и на организацию ВШС и на всех, кто будет учиться разрабатывать ВШС. Идя на ночную учебу из любых школ (религиозных, воскресных, эзотерических) к Владыкам в ВШС. Мы должны всех сюда собрать со всей Планеты, чтобы учились на нужной кафедре. Н-р, изучая любой святой текст, идёт на кафедру Слова Отца.
И на дежурстве нужны не дежурные по зданию, а дежурные по учёбе. В будущем в наши здания должны ходить и учиться, в перспективе, когда мы будем готовы: 256 этажей и 256 залов. Пока приглашают по зданиям в экополисе по реальностям: на астрале, на ментале, на будди – первые 8 реальностей. Надо выйти к Византию Альбине, всё это продумать и делать.
Разработка Высшей Школы Синтеза – наша основная деятельность подразделения.
98 Синтез относится к Учителю, 99 Синтез относится к Владыке, 100 Синтез относится к Аватару. Синтез всех Ядер Синтеза – это работа Аватара Науки. Предложение Аватару МАН заняться наукой Языка Синтеза. В августе будет научная конференция, нужна статья: «как наука Языка смотрит на Синтез». Нужно стыковать науку – лингвистику – Синтез.
Идёт жёсткая отстройка всех Организаций выше Иерархии.
Практика (01:26-01:54)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
Переходим в зал 188-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, зал Высшей Школы Синтеза.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Творение Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
С явлением Образа Высшей Школы Синтеза,
структурной организации Высшей Школы Синтеза,
программы Высшей Школы Синтеза,
стратагемии Высшей Школы Синтеза
и организационных принципов её явления, организации, фиксации и выражения,
прося заложить возможность постоянного вызова всех участников всех высших учебных заведений, средних, средне-специальных учебных заведений, общеобразовательных учебных заведений, любых видов, типов и ракурсов и направлений школ, а также всех Посвящённых и любых Служащих Иерархии с любым поручением прошлых эпох на подготовку и переподготовку в Высшей Школе Синтеза. Естественно, с отбором кандидатов решением Аватаров Синтеза Византия Альбины, Филиппа Марины, Мории Свет, Иосифа Славии, Кут Хуми Фаинь и Аватар-Ипостасей в целом, минимум. А далее – по решению Изначально Вышестоящего Отца.
Но с максимальным количеством участников для подготовки и переподготовки в ночном обучении всех учащихся, всех студентов, всех аспирантов, всех докторантов, так как они уже учатся и тематически относятся к Высшей Школе Синтеза, а также всех учеников и посвящённых с поручениями и Служащих Иерархии всех предыдущих видов и типов, так как они считают, что служат в Иерархии. А также представителей всех школ, как бы они себя не называли. Назвался – был вызван на учёбу. Прося разработать такую регламентацию и активацию Высшей Школы Синтеза в целом.
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары вам говорят, что Творение будет направлено на работу вот с этими людьми, посвящёнными, учениками. И вот вызов их в Школу – это и будет Творение. Это ответ на ваш вопрос. То есть, они, войдя в Школу, начнут твориться – это будет Творение от Отца. В этом смысл Творения. Войдя в Школу, они будут твориться. Поэтому вызовы имеют целесообразность, чтобы они творились. То есть, они не учиться будут, а твориться, учась. То есть, в процессе учёбы они будут твориться – в этом смысл важность вызова их. Увидели? Другой ракурс. «Это важный ракурс» –это Византий сказал.
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Альбина говорит: «Вы должны представить, что из всех школ, университетов любых (от эзотерических школ до аспирантов), создаётся единая Высшая Школа Синтеза Планеты.
Представьте вот этот образ. Вот любое учебное заведение: Кэмбридж и какая-нибудь индийская школа в селе таком-то, с одним преподавателем, просто математику изучают. Условно. Всё в Высшей Школе Синтеза. Я специально не сказал российские, чтобы было понятно, что все! Ну, Англия, Кэмбридж, и Индия – они как-то когда-то пересекались. Я поэтому, так исторический факт, на всякий случай. Ну, в принципе, имеются в виду все.
В сельвах Южной Америки образование для племён, индейские специальные программы образования в США. В общем, всё, что относится к образованию, школе, педагогике, ко всем видам и уровням образования от самого простенького до самого сложненького.
Самое сложненькое – в МГУ, в России, или аспирантура-докторантура российская, потому что мы возожжённая нация Метагалактически. Самый сложный вид образования, постепенно до всех доходит. Советское образование всё равно самое сложное и компетентное, и оно остаётся таким, как бы не рекламировали другое. Я изучал кэмбриджскую систему, (не!) оксфордскую систему – вообще-то там больше всего построено на рекламе. На самом деле, это хорошая атмосфера, иногда с плохим преподаванием, но с вышколенным изучением предмета. То есть, вопрос от учащегося, а не от педагога. А с педагогикой там сложно. Наши педагоги там за пояс многих заткнули. Ну там, вышколенность – традиции. И то нашим не хватает.
Нам надо всё собрать, совместить и выстроить. И вот Высшая Школа Синтеза – это вся Планета, все, кто участвует в любом...
Кстати, Византий смеётся и говорит: «И ММБА – это где коммерсанты учатся». MBA или ММБА сюда тоже относится, чтоб не сомневались. У кого-то, наверное, в голове что-то. То есть, всю!
И когда вы так будете видеть, и из всех этих заведений и заведеньчиков вызывать в Высшую Школу Синтеза самых талантливых, самых подготовленных, самых перспективных, самых способных в ночную подготовку, с помощью и их освоения предметов и собственной переподготовки Синтезом. Вот тогда наша раса будет очень быстро развиваться на Планете. Попробуйте! И они будут, войдя в Школу, твориться – это полезно для людей, по-другому они могут не твориться.
Помните, в 5-й расе? Если ученик получал поручение – он творился, а если он был учеником, но без поручения – он не творился. Поэтому все пытались найти поручение. Вот это вспомните – закон 5-й расы.
Значит, если мы их вызвали в Школу, они творятся, ну, кроме поручений. Поручения остаются, но это Иерархия, там пускай творится. А сюда вызвали – они получают шанс твориться, и не только Частями, а вот – способностями твориться. Это очень высокое повышение компетенции населения Планеты. Да, с постепенным закрытием всяких гадостных, демонских и иных систематик, ученичеств – это не имеется в виду отдельные страны, а везде. Какой-нибудь демон преподаёт у нас там, не знаю где, хоть в университете, и демонство тащит за собой, хотя вроде специалист. Ну, понятно, да? То есть, специалист – хорошо, демонство – плохо. Ну, вот тут разгребание всего на эту тему.
Допустим, в воскресной школе, чтоб вели к Отцу, ну, пускай к Христу, как к Сыну, но не к ангелам. Например. Ну не к животности же. Мы это понимаем, там не понимают. Нам не важно, мы Иерархия, мы в ИВДИВО. Нам поручили. Логика понятна? Я думаю, тут совсем.
Идём к богам – выходим к Иерархам. Всё просто. Образование.
Возвращаемся в зал. Пообщались. Масштаб есть. Мы взяли масштаб.
И, возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аватар-Ипостаси 252-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще и, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Высшей Школы Синтеза для всех учебных заведений, любых учебных подготовок, образовательных, просветительских и любых видов и типов в синтезе всех докторантских, аспирантских, высшей школы, университетских, институтских, в любом виде высшего образования (как бы это ни называлось), в любом виде среднеспециального образования (как бы ни называлось), в любом виде общего образования (как бы ни называлось), в любом виде средней школы, начальной школы, детской, детскосадовской школы, в любых видах воскресных, религиозных школ, любого типа и вида, в любых видах эзотерических школ, программ, в общем, любых образовательных, учебных и иных подготовок, переподготовок и систематик, синтезировать в целом в Высшую Школу Синтеза Планеты Земля с отбором лучших из лучших по разным направлениям Высшей Школы Синтеза в ночную переподготовку Творением Изначально Вышестоящего Отца, где в процессе учебы они будут твориться в любой компетенции с повышением способностей, развёртыванием Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, с развитием качеств, свойств и любых иных моментов Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом, с повышением образовательного уровня каждого этим.
И, развернуть Творение Высшей Школы Синтеза Планеты Земля в целом, с отстройкой Высшей Школы Синтеза соответствующей деятельностью синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Ипостась сказал, что и все, кто индивидуально просит обучить чему-то в ночной подготовке, сюда тоже относятся. Он добавил, что индивидуальное обучение – тоже будет вызов в Высшую Школу Синтеза. То есть, не только организационные, но и личные пожелания. И, если ты имеешь шанс какой-то подготовки, тебя вызовут. Любой. Индивидуально – по желанию, на любую тематику. Ну, бывают люди: «Хотел бы научиться, но не получается» – ночная подготовка. Или сознательные ученики: «На учёбу к Владыке» –Высшая Школа Синтеза, учимся. Всё нормально, как просил. А образовательные учреждения можно задействовать только потому, что человек написал заявление: «хочу научиться» в образовательное учреждение.
Вершина всех – Высшая Школа Синтеза. Нормально, подал заявление! А университет – это один из филиалов Высшей Школы Синтеза. Вот так надо соображать. То есть, свобода воли не нарушается – он подал заявление на образование. На любое, даже самое мелкое. Образовательная программа, небольшой филиальчик – Высшая Школа Синтеза. Не филиальчик – подразделение, направление, всякое там. Увидели. Это ваша работа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаемся Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем взращивание Ипостасности каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Высшей Школы Синтеза в целом, со всеми спецификами её явления, организации, выражения и реализации, прося начать действие Высшей Школы Синтеза и её стратагемию организации, реализации и выражения, включая организацию явления выражения и реализацию синтезфизически.
И. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, и прося сквозной деятельностью Высшей Школы Синтеза через все виды обучения Творением Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ипостасность каждого участника Высшей Школы Синтеза с постепенным её развитием, созиданием, сотворением, возможной реализации и развёртыванием.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за организацию данного совещания в явлении физически Высшей Школы Синтеза новыми перспективами её организации.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Фиксируемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодара, в ИВДИВО Адыгеи и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Рекомендовано АС Византием следующий Совет провести через месяц. Т.к. Главы ИВДИВО передали все функции Аватарам Организаций, то теперь на Советах ИВО должна быть качественная подготовка и организация. На Советах ИВО мы должны решать какие-то важные вопросы, советоваться: дискуссии, мозговой штурм по определённой тематике.
Можно провести отдельный Совет с Адыгеей, Кубанью по тематике, которую нужно разработать для подразделения.
Текст сдан ИВ АС КХ, 19.10.2018г.
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