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– Виталий, лично для меня то, что вы говорили, это пошло комплиментом.
Совершенно согласен.
– Вот серьёзно. Мне, например, очень приятно, что у меня есть знания Синтеза.
Я согласен.
– У меня всё время… Я, конечно, много уделяю моментам всем им. Теперь я получила просто подтверждение, что я что-то знаю.
Я тебе подскажу одну вещь, которая есть в образовании, и она важна.
Физика – ты получаешь знания, выходишь на эфир, а дальше наступает мистика, иначе эфир ты не освоишь. Освоила мистику – берёшь знания эфира. Идёшь знаниями эфира.
Астрал. Поднимаешься на астрал – мистика. Если ты астрал мистически не возьмёшь, знания не помогут. Так у нас родилась методика погружения по всем Реальностям. Тогда мы сочетали знания и мистику: знания из Синтеза и мистика, которая необязательно из Синтеза, потому что это были планетарные планы. Какой там Синтез? Это планетарные планы.
И вот мистика помогает нам войти в ту материю, где Синтеза ещё нет, и привнести туда Синтез. А как мы Синтез донесём в те области, где Синтеза нет? Анекдот, мистикой. Потому что знанием туда донести невозможно, нас там нет. Знания – это когда мы его выражаем. Значит, нам надо войти в ту материю, где мы ещё не выражаемся. Чтобы войти в ту материю, где мы не выражаемся, нужна мистика.
Поэтому я с тобой согласен, ты на этапе знаний. А когда выйдешь на следующую ступень, любую, хоть там 1020-й Реальности, 16300-й Реальности, на любую следующую Реальность, ты сама будешь ощущать, что тебе понадобится мистика. И вот эта методика, этот опыт – это один из мистических опытов. Один из! Я добавлю, 16384-х мистических опытов, который нам нужен, чтобы освоить все Реальности Метагалактики. И это такая сумасшедшая цифра мистического опыта, что, если перебрать по пальцам все мистические описания 5-й расы, всё закончится в пределах 20-ти. Я бы даже сказал меньше, реальных мистических опытов. Всё остальное, иллюзии. А нам надо 16000 в этих 20-ти, и это методика.
Мы говорим о Пробуждении? Сколько у нас пробужденных реально, а не говорящих в Огне Пробуждения? – Трое. Уже четверо, недавно появился четвёртый. Мы такие вещи просто не публикуем. Всего четверо на 3000 Служащих, которые мистически прожили пробуждение, а не трещат об этом, на ушах. При этом Будд, которые имели пробуждение, у нас штук 30 – это только тех, кого я знаю. Штук. Потому что Буддами они станут, когда подтвердят этот опыт в этой жизни. Кем бы ты там ни был в прошлом, ты должен это подтвердить в этом. Пока в этом не подтвердил, всё, что ты имел – это прошлое, то есть, старьё и рухлядь. Проблема в этом.
И вот Огонь Пробуждения должен действовать у нас мистически. Значит, все эти 30 Будд вошли в него и должны пробудиться. А они вошли в него и не пробудились – мистичности не хватает. При этом мне сообщают: «Мы Будды». – «Да, были. Знак стоит, да Будды, вижу. И что? Ты проживал опыт Будды в этой жизни?» – «Нет». А в этой жизни ты – не Будда. Потому что закон Иерархии простой: воплотился в этой жизни – подтверди все свои предыдущие накопления ещё раз на следующем, более высоком уровне. Мистичность. Это закон Иерархии, это законы ИВДИВО, мы без этого никуда. Вот так.
Понимаешь, и когда я бился, я делал зов Буддам, думал: «А легко, вот Огонь Пробуждения». Я ж тоже там развивался, в Киеве. Синтез. Я даже помню, мы делали зов Будд. Мы вошли в состояние Будд и сделали зов Будд, чтоб все, кто у нас вошли в Огонь Пробуждения и стали Буддами. Я думаю: сейчас Огнём как все станут! Все как стали! (Смех в зале).
Все поверили, что они в Огне Пробуждения, а Будд в них как не было, так и нет. При всём уважении. А это всего лишь буддизм, Сознание, ну там какая…. Тогда была, кстати, тогда это была всего лишь 6 Часть. Это сейчас она уже ого-го какая! И то, всего лишь Сознание, а Будд как не было, так и нет. Ты не представляешь, сколько трудов стоило, чтобы эта четверка появилась. Ужас! Поэтому тут вот... Ладно. Это мы заканчиваем разговор.
Извините, мы тут полчаса разогревались на тему методик группы, которая вызывает у вас странные ассоциации – методик тысячелетней давности. Совершенно с вами согласен, методика тысячелетней давности, но раз она сохранена до сих пор, Синтез должен её освоить, «прихватизировать». Не отменяя той группы, которая живёт этой методикой (это их вопросы). Они овладевают Синтезом, но и, мягко говоря, все лучшие методики мы должны в свою Вышколенность притянуть. Это так, чтобы завершить разговор. И сейчас вот мы пытались увидеть границы этой Вышколенности, чуть-чуть с этой методикой. Ни плохо, ни хорошо – это просто вот разработка Высшей Школы Синтеза. Ладно.
– По методике ещё по одной вопрос, можно?
Потом, сейчас мы Совет начнём. Запомни вопрос, чтобы я не переключался, а то мне План Совета-то дал Владыка и надо его исполнить, иначе...
Так, всем добрый день! Мы так чуть задержались. Мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения 188 Высокой Цельности Краснодар официально. И мы сразу идём в зал к Отцу. Поэтому я сказал: «потом вопрос».
Значит, сразу скажу, у нас первый Совет 32-рицы. Я тут уже сказал, ещё раз, чтобы было официально. И мы сейчас попытаемся работать 32-рично, только не теоретически, а практически. Не факт, что так вот сразу легко. Задача, выходя к Отцу, впитать от Отца 32-ричность.
Внимание! Вы на неё перестраивались. Надеюсь, что лично для себя вы это сделали. А теперь это надо сделать лично для Отца. И ещё кого? Это не требует обсуждения, но я хотел бы, чтобы вы это сказали.
– Ну для всех Подразделений?
Нет, вы отвечаете только за себя. Лично вы в 32-рицу вошли. Советом Отца вы сейчас должны войти в 32-ричность для Отца и ещё кого?
– Аватаров Византия Альбины?
Отец, они все уже там. Корректно добавлю.
– Для граждан Планеты, территории.
Молодцы. Для граждан территории. Лучше вот здесь не граждане территории, не пойдёт, потому что граждане – это страна, для людей территории.
Соответственно, вспоминайте, сколько людей относится к Краснодару, ну условно миллион там, или к территории Краснодара вашего подразделения. Ну полтора миллиона, ну, два миллиона. Ваша цифра, вы должны сами её знать в голове, меня это не волнует. И мы выходим к Отцу, и вы стяжаете 32-ричность Совета Отца. Где 32-ричность каждого отражается в каждом, и на каждого идёт уже 1024-ричность, ну пускай Прасинтезности в концентрации каждого ядра. Первая эволюция.
И вот эту первую эволюцию, которая называется Метагалактической, мы случайно одновременно фиксируем на все Омеги Отца Советом Отца – это всегда будет автоматически на каждом Совете теперь в самом начале Совета. И пока идёт Совет, и граждане должны к этому пристроиться. Каждый возьмёт всё, что может.
И вот эту 1024-рицу: 32 на 32 (неважно, что здесь не все есть, главное, что методика работает), мы фиксируем на миллион, полтора, два миллиона граждан вашего Подразделения. Я условно говорю цифру, я не хочу, чтобы вы мне её называли. Я специально не хочу, чтоб каждый знал свою цифру сам, у многих она разная, ну и хорошо. Значит вы выдерживаете именно это количество населения.
Больше вам Папа не даст. То есть, если вы поставили 10 миллионов, а у вас проживает два, понятно – Папа даст на два. Иллюзий строить не надо. Если вы взяли полтора, а у вас живёт миллион сто тысяч, Папа даст на миллион сто тысяч, полтора тоже не даст. То есть, у Папы всё посчитано до последнего, рождённого секунду назад ребенка. Понятно, да?
Вот так всё посчитано. Поэтому, до последнего человека считать не надо. Тут рождаются и умирают каждую секунду при миллионном составе населения достаточно много людей, как бы это странно не звучало. Мы это не учитываем, а это есть. Соответственно, нам нужно примерно общая цифра.
32-ричность – начинаем Совет с этого.
Мы возжигаемся Синтезами Аватаров в каждом из нас. Синтезами(!) Аватаров в каждом из нас. Возжигаемся Аватаром собственной компетенции. Ну там, Аватар Иерархии, – я проще говорю, – Аватар МГК.
Одеваем форму Аватара. И вот здесь нужно это не представить, а попробовать ощутить – пойдём мистически, как бы проживание. И вы реально на ту одежду, что у вас есть или сквозь неё видите многореальность, когда вы и физичны, и сопереживаете формой Аватара физически.
Дамы, это или другое платье, или другой женский костюм.
Мужчины, это жёстко костюм, никаких ученических удлинённых рубашечек под коленочку. Я корректно намекаю на 5-расовое состояние. Ученик – это хорошо, вы – Аватары. Я помню описание Аватара Майтрейи, который бегал по Индии и на извозчике ехал. Он как-то был в костюме, по описаниям, английского покроя. Никаких длинных индийских рубашечек на нём почему-то не было. Это единственное описание Владыки, из четырёх Отделов, которое сохранилось в истории. Почему-то в английском костюме.
Поэтому, когда меня спрашивают, почему Аватары в костюмах, а не в рубашках – описание такое было! Я как запомнил, так и требую. Случайностей не бывает – раз одно описание осталось. Есть описание Учителей Лучей, но это Учителя, это не Владыки Отделов. Для меня это разная Иерархия.
Поэтому, мужчины в костюме. Кто-то из вас даже в «тройке» – есть такой костюм. А дамы – и в платьях, в большинстве своём, но у кого-то есть костюм. Проживайте! Только не представлением напяливайте, а проживите, какой у вас есмь.
Это ощущение ИВДИВО каждого на вашей коже.
Физически я одет (условно) в рубашку, а иерархически – у меня костюм. И я его должен ощутить хотя-бы – это эфирно; прожить хотя-бы – это атмически. А прожить – это когда у меня тело построилось на этот костюм. Ощутить – когда на меня напялен пиджачок. А прожить, когда я собрался, – «я в костюме». То есть у меня начинается состояние, что я вот… в костюме, в форме. А потом уже 11-й уровень – это форма, минимально. Могу сказать «27», но это пока будет сложно.
И вот мы вошли сейчас в состояние формы. Долго не надо, я как мог, подсказал. Форма.
Мы заполняемся внутри Синтезом Аватара такого-то.
Мы вспыхиваем Огнём вашего служения. И каждый возжигается (тут уже говорили) Огнём Воскрешения, Огнём Пробуждения. Чисто внутри горит только Огонь. Можете поставить Ядро Синтеза в стопы. Огонь должен быть даже над головой. Ядро Синтеза в стопы. Ядро Синтеза служения вашего. К кого в голове «какой Синтез поставить»? – На Совете Отца, только один – Синтез Аватара служения. То есть, ваше Ядро служения в стопах – это начинается Путь.
Ядро служения в стопах – вы начали Путь Совета Отца. Совет закончится, Ядро станет на место: у кого-то в центр груди, у кого-то в голову. У всех оно по-разному стояло, когда вы входили.
Огонь должен идти над головой, но Огонь вашего служения. Я не сказал, что «Огонь Синтеза Воскрешения». Я сказал: «Огонь Воскрешения». Я конкретно намекаю. Соответственно, слово «Синтез» мы опускаем. У вас Синтез в Ядре служения каждым из вас. А Огонь чисто, или Воскрешения, или Жизни, или Пробуждения (это вокруг), или Репликации, или Генезиса – просто Огонь. Он так в Монаде называется просто-просто. Но там Пламя, а нам Огонь нужен. Сложновато пока, но хотя-бы увидели чуть-чуть.
Возжигаясь этим Огнём, мы делаем последний шаг подготовки – мы эманируем Огонь, реплицируем его (так точнее) каждому сидящему в зале. Будем считать, что нас 32. Значит каждый, с учётом меня 33-го, каждый реплицирует Огонь 32-м. Кого здесь нет, мы сейчас посадим сюда Физическое Мировое Тело, творчески приведя на Совет.
Вы не имеете право это делать, а я имею. На будущее, на всякий случай, потому что по вашему иерархическому праву это будет насилие на физике. А по моему иерархическому праву это вызов на Совет Воинов отсутствующих здесь, ну как бы просто. Если вы Владыкой Синтеза приедете на другую территорию, вы будете иметь право сделать тоже самое. Я корректно выражаюсь. Но пока вы на этой территории, своих же: «один за всех, все за одного», мы вызывать не имеем право. Право Аватара Синтеза или Владыки Синтеза. Ну вот так вот, я уточняю на всякий случай на запись, чтобы там головняков не хватило, другим Домам.
Итак, мы реплицируем Огонь каждого из нас, я должен прожить ваши Огни. Не-не-не, на меня не надо концентрировать, вы Огонь эманируете 32-м Аватарам, включая меня. Каждый из нас 33-й. Я вам эманирую Огонь ИВДИВО или просто Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Почти, как Глава Подразделения Краснодара, но у неё Огонь Подразделения, у меня Огонь ИВДИВО Синтеза.
Поэтому у вас у всех два Синтеза рождается, но у меня должна появиться одна Воля, одна Мудрость, одно Воскрешение и по списку.
Заходи, заходи, заходи, всё нормально. Мы ещё никуда не вышли, мы пока только начинаем.
Давайте, давайте. И вы должны прожить от других одну Волю, одну Мудрость, одну Любовь. Одну, от того, кто её эманирует. Одно Творение, кстати, ваше коллективное ещё не наступило, пока одно. Мы ещё к Отцу не вышли, коллективного нет. Одно Созидание, одну Репликацию, и по списку вплоть до одного, кто у нас там первый с Поядающим Огнём. Какой у нас там Огонь первый? Не Поядающего Огня. Правил, нет?
– Правил.
Владыка Синтеза вспомнил (ла). Не Поядающего Огня – это название должности, а Огонь там Правил. Поэтому я сказал: «Молчи!» Надо быть уверенным, когда говоришь.
И вот от Огня Синтеза, до Огня Правил на меня все вы, а я на вас и меж собой, друг на друга. И каждый из нас возжигается сейчас 33-м Огнём команды Совета Изначально Вышестоящего Отца.
Внимание! И вы начали входить в Совет Изначально Вышестоящего Отца. Это ещё не Совет, потому что кого нет? Отца! На будущее, Он будет 33-й, а сейчас Он 34-й, так как есть ещё Глава ИВДИВО, который ведёт Совет, ну Иерархия.
И возжигаясь 33-ричным Огнём нашей команды. Не-не-не, ещё никуда не идём. Мы вырабатываем единый Огонь каждого из нас. Если не будет единого Огня, до Отца вы не дотянетесь. Поэтому расхристанность 33-мя Огнями к Отцу не ведёт, запомните. Из 33-х Огней Ядром Синтеза Служения в ногах, мы вырабатываем 33-ричный Цельный Огонь, где цифра 33 исчезает, и каждый из нас входит Цельным Огнём в Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Цельный Огонь должен заполнять сферу ИВДИВО каждого минимально вокруг нас. Можно ИВДИВО Аватара, с учётом того, что это Член Совета Отца, ну как одного из высочайших ИВДИВО, нам доступных выражений. Ну с учётом 33-го Огня Главы ИВДИВО ваше ИВДИВО каждого становится на 256 выражение. Меньше не получится.
При всём уважении, как бы я там не реплицировался, меньше 256, то есть меньше младенцев мы не помещаемся, иначе мы не будем поддерживать младенцев на Планете, в смысле детей. Поэтому, ваше ИВДИВО каждого минимум на 256 сейчас, но Цельный Огонь доходит до границы ИВДИВО каждого. 256 – это куда Огонь ИВДИВО помещается, в меньшее количество он не помещается, при всём уважении к вам. И Огонь Кут Хуми в меньшее не помещается. Стандарт: минимально 256.
Если вы хотите к Кут Хуми – 256 плюс 192, тогда нормально. Владыка нашу свободу Воли не нарушает, она должна быть в 256, 255-й на всякий случай. А если она будет 192-й, у нас не будет ни Воли, ни Мудрости. Мы чем будем думать? Синтез Воли – это не Воля. Уже. Есть.
И вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Цельным Огнём Аватара нашей служебной компетенции. Проникаемся в Огне, в Огне Отца, вызывая на свой Цельный Огонь – Огонь Отца, Аватаром 188-й Высокой Цельности. Мы сейчас перед Советом вышли на это хорошее состояние, едучи сюда. Аватаром 188-й Высокой Цельности, именно с таким названием.
32-мя проникаемся Огнём Аватара 188-й Высокой Цельности, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Сами знаете куда. Можно реально увидеть 16384 плюс 257. И вот на это 257, мы выходим всем телом Аватара 188-й Высокой Цельности.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Аватаров 188-й Высокой Цельности. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Каждый синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом каждого из нас. Огонь Аватара остаётся у нас. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по мере нашей компетенции. Компетенция – Аватар Космической Культуры сокращённо, Аватар Иерархии, Аватар Учения Синтеза. Название должности сокращённо, необязательно всё подряд, тем более, мы пред Отцом, имена Аватаров здесь не нужны пока. И 188 Цельность – это ваш Огонь, и так понятно, тоже не надо.
Значит, нужны главные фиксаторы должности – Аватар Метагалактической Гражданской Конфедерации. И Отец вам направляет Синтез только по вашей компетенции, вот этими словами, названия. Название, как в 4-м Распоряжении «Состав Подразделения», исключений нет. Потому что Распоряжение – это выписка из Указа Отца. Если Отец сказал, то название будет таким. Это насчёт Страны Плана Творения, а то у некоторых там в головняках непонятно, что бывает.
И мы проникаемся Синтезом Аватара такого-то, возжигаясь Огнём Аватара 188-й Высокой Цельности, и записывая Синтез Аватара такой-то компетенции в Огонь Аватара 188-й Высокой Цельности, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом и Огнём его явления в каждом из нас, и стяжаем Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 188-й Высокой Цельности. Без обозначений дальше.
Проникаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца, и из каждого из нас эманируем Отца. Не Синтез эманируем, не Огонь, а Отца собою, простым утверждением: «Я Есмь Отец», становясь частью Отца должностью своею. Ваша должность одна из первых 256-ти или 4096-ти (не важно), по Огню. Первые 32, у Отца Эталонные 256. Значит, вы сейчас сопрягаетесь с Аватар-Ипостасями. Только вы не синтезируетесь с Аватар Ипостасями – для Отца вы сейчас это, Огнём.
Вы Ипостаси 188-й Высокой Цельности! Только вы Аватары 188-й Высокой Цельности, где Ипостась входит, как часть. А есть ещё Аватар-Ипостаси, ну, это чуть по-иному, ну понятно. Совет Отца – это только 64-рица. Значит, когда вас 32, вы реплицируете собою Аватар-Ипостасей ракурсом 188-й Высокой Цельности.
И возжигаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцом каждым из нас, эманируя Отца каждому из нас. И то, что мы и делали – на 32 каждого из вас. И мы усиляем концентрацию Изначально Вышестоящего Отца 32-рично в каждом из нас, потому что каждый из нас наравне.
Вот здесь чётко – мы все равны, никаких иллюзий, выражая 32-рично Отца равностно, и Первый – это Отец. А мы все равны ему каждый своим Аватарским служением. Только такая мысль, и тогда мы Совет Отца, а Отце во Главе Совета. Если хоть кто-то из нас станет главным, во Главе будет не Отец. Он с удовольствием отдаст полномочия главному, но лучше туда не становится, по опыту знаю: «больно мне больно» будет от этого за вас. За себя тем более. Равностно являем Отца собою, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совет Изначально Вышестоящего Отца 188-й Высокой Цельности. ИВДИВО можно не говорить, мы уже с Отцом. Первый раз с ИВДИВО, второй раз просто 188-й Высокой Цельности и входим в Совет.
А теперь, пожалуйста, коллективный Синтез Отца проживаем – это не кольцо, это однородная блямба. Мы не в кольце стоим. Однородный Огонь, теперь можно шутить. Отец вообще любит шутки, поэтому строгость у него только на суде. Лучше, если он вам будет улыбаться. Мы тоже, кстати, а то он сразу подумает: «На суд что ли зашли?» Всё-таки Совет Отца – это не судилище. Не-не-не, мы не закончили – однородный Огонь. Ну, ближе к улыбкам, потому что сейчас пойдёт Воля. У нас восемь показателей.
Теперь однородная Воля – это тебе, в том числе ответ, чем мы должны обладать. Вот здесь, насчёт чего мы разговаривали. Однородная Воля. Вот и посмотри сейчас на однородную Волю. Когда я сказал: «Однородный Огонь», как-то вошло. Когда я сказал: «Однородная Воля», санки поехали. Я делюсь опытом – я часть команды сейчас. Главный Отец. «Один за всех, все за одного». Выравниваем однородную Волю. Сейчас не важно, какая она: высокая, низкая, главное, чтобы она равностная была. Есть Воля Отца нашей командой Отца.
Вот это в голову: есть Воля Отца нашей командой Отца. Не нам – это по-человечески, а нашей командой, потому что мы часть Отца сейчас. Вот это Совет Отца. Однородная Воля.
Однородный Дух Отцом.
Однородная Мудрость Отцом.
Однородный Свет. Опять «горки» пошли. Проникаемся в Свет Отца, в однородный Свет Отца командой. Не собою, командой.
Однородная Любовь. Самое простое: «возлюби ближнего, как самого себя». Ближний – это Отец. Сейчас он Первый, а потом вся команда. Не каждому конкретно, а Отец и команда, но в команде каждому конкретно. Но вначале командная Любовь конкретно каждому. Мне трудно передать, я могу только сказать. Но мы с Отцом сейчас это делаем.
И однородная Энергия.
После этого можно входить в Совет, но так как у нас Огонь Творения, мы у Отца проникаемся однородным Творением. Ниже не пойдём уже, нас рассосёт на Субъядерность.
А сейчас пытаемся держать однородное Творение. Проживите, как это. У нас очень лёгкая однородность всех этих факторов, кроме Синтеза и Огня, но это всё равно 257 Высокая Цельность, просто доступная в нашей коллективной подготовке, так выразимся. Коллективную подготовку можно повышать, нужно повышать.
Но вы сейчас Огонь Творения чувствуете нашей командой. Если вы чувствовали его больше, но значит он больше подготовлен, а сейчас мы вместе уравновешиваемся. И вы сейчас чувствуете Огонь Творения или просто Творение не по вашей подготовке, а по однородности команды. Вот это Совет Отца – равностность Отцом. Вот мы вошли в это Творение.
Вспыхиваем теперь командно Советом Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам направляет Совет Изначально Вышестоящего Отца. Это не Огонь, не Синтез, Отец направляет вам Совет Изначально Вышестоящего Отца. Я не оговорился. Вспыхиваем Советом Изначально Вышестоящего Отца и входим в Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся в зале Отца, фиксируем, поддерживая контакт с Отцом.
Там стоят тела, а физическое распознание, я специально говорю не словом «Часть», а «распознание» возвращаем на физику. Скажу «Сознание» – это будет только одна Часть. Нужно распознание, как не Часть.
И вот мы сейчас видим друг друга физически, а тела стоят в зале Отца. И ситуация такая, в любой момент каждый из вас что-то говоря, оказывается в зале пред Отцом. Все остальные остаются здесь (понятно да?) и выражаются собою, что-то сообщают на Совете. Закончив что-то сообщать на Совете, тут же возвращается сюда, и на его место возвращается отвечающий. При этом вся команда там, но в теле там находятся только те, кто что-то спрашивает, что-то говорят, что-то отвечают. Все остальные на физике.
По итогам Совета, мы все вместе выходим туда и завершаем Совет Изначально Вышестоящего Отца. И так теперь будет каждый Совет и у вас, и по всем Подразделениям. Будем трудиться по-новому.
Вернулись на физику? Это не значит, что вы выпали из Отца, вы продолжаете «Есмь быть частью его физически». Если вы вернулись на физику? Просто запись идёт, я. Если вы вернулись на физику, что вы сейчас делаете физически? Я вам подсказывал перед началом Совета. Что вы делаете физически? – Реплицируете свой Огонь, Синтез, и всё, что вы достигли всему населению Подразделения. Это так и называется – населению Подразделения ИВДИВО Краснодар. Теперь без всякой 188-й высокой Цельности, чтобы до населения дошло.
Соответственно, включается ИВДИВО Краснодар, он у вас работающий, так как я веду Синтезы и это убеждался уже, особенно на вторую группу Синтеза. Там, иногда ИВДИВО Краснодар помогает группе развиваться в хорошем смысле слова, населению.
Вспоминайте количество, не меньше миллиона точно, и от вас пошла репликация состояния Совета Отца, каждому из миллиона, и плюс там сколько вы считаете и видите нужным. Ну, больше миллиона точно, а вот сколько я не скажу. У меня свои цифры, у вас свои цифры, у всех свой головняк, у меня тоже. Кто как видит, так и говорит. Но меньше миллиона нельзя, потенциал такой.
Итак, каждому из миллиона вы реплицируете. Соответственно, каждый из населения Краснодара получает репликацию всех здесь сидящих, теоретически 32, практически чуть меньше. Вот здесь Физические Мировые Тела, которые я вызвал, не могут реплицировать, они остались в зале Отца, мы с ними попрощались. А на Совете присутствуют конкретные физические тела, кто пришёл. И вот сейчас идёт репликация каждого из ваших Огней концентрацией Совета Отца на население Краснодара. Вам не важно, как они возьму: вы «Есмь часть Отца», значит вы это не сами делаете, а вместе с Отцом каждый из вас. Понятно да?
Вы Отца несёте собою каждому, а там, как Отец с этим каждым уточнит детали: «не моя Воля, а твоя, Отче» нас не касается. Мы Совет Отца, а Совет Отца – это явление Отца физически населению территории сейчас. Ну, там раз в месяц, скажем так условно, может два раза в месяц, не важно.
Вот сейчас, день явления Отца каждым, вернее вечер. И даже если он хочет это избежать, не получится, если он находится в границах территории ИВДИВО. И Отцу не важно верит – не верит, знает – не знает. Вера – это всего лишь 25 Часть, знание – это всего лишь один из Огней. Отцу не важно хочет – не хочет: незнание закона не освобождает от ответственности явления Отца собою. Процесс пошёл.
– Совет Отца для всех, получается.
А?
– Совет Отца для всех получается?!
Совет Отца для всех. Но Совет Отца идёт лично нами.
Ну, вначале мы отдаём его всем. Потом те вопросы, которые мы поднимаем, если кому-то надо, там Отец дополнительно фиксирует на тех, кто населением является вокруг нас. Да? Если не надо – это концентрируется только на нас, смотря какие вопросы у нас. Но, пока идёт Совет, ну я думаю часа два на сегодня (не из-за наших вопросов, из-за нашего состояния) население находится в Отце.
Кому понравится, можете продолжать и там, дальше, после этого. Это уже его отношение с Отцом. Кому не понравится, он потом выдохнет и скажет: «фух». Ну, всякое бывает. Ну, всякое бывает, свобода воли. Но вот эти два часа – все с Отцом.
Внимание! И все, кто в спец заведениях с Отцом, я имею в виду психушки. Я шучу. Везде с Отцом, исключений нет. Понятно. Отец любит всех! Никаких вариантов, что этот с Отцом, а этот нет – не бывает. Вот все, кто в границах вашего подразделения, даже пролетая на самолёте, проезжая на поездах, сейчас. Вот пока поезд проезжает сквозь, они с Отцом. Вышли за границу, у них: «фух». Тоже самое с машинами, тоже самое с кораблями. То есть, ваш Дом ещё охватывает чуть Таманского полуострова, там с водой Азовского моря. Наезд на Азовское море – это наезд на ваше Подразделение. Вышколенность Синтеза товарищам не понравилась. Вы не знали, что Азовское море частично ваше?
– Это Кубань.
Частично Крымское?
– Это Кубань.
Это Кубань?
– Да.
Это не ваше?
– Пока ещё нет.
Хороший ответ. (Смех в зале).
– Мне нравится ваш оптимизм.
Ну значит, это наезд на Кубань. Видите, как я устарел. Ну ладно, ну наезд на Кубань, какая разница.
– Всё равно наши.
Всё равно плохо, всё равно ваши. «Один за всех и все за одного». Наезд на наших. Представляете, как и с другой стороны: Мариуполь, Донецк. Там под Донецком ещё Дом со стороны Крыма, тоже их Дом. Наезд на Дома. То есть, Азовское море – это синтез Домов вокруг: Херсонской области, Донецкой области, самого Донецка, Ростова, Кубани, Крым.
То есть, оно в кольце Домов. То есть, это такой интересный водоём, где вокруг только Дома. Единственный водоём, где вокруг только Дома. Как вы думаете, почему все выучили Азовское море? Потому что вокруг по границам только Дома. И все Дома сводятся знаете где? – В центре Азовского моря. Ну так официально, границы всех Домов сходятся таким уголком. Опа!
(Показывает на карте). Это Крым, Херсонская область, кто не знает, Донецкая область, кто с географией не дружит, Ростовская область и Кубань. Понятно, да? Полный кайф. Это единственное море в мире, полностью погружённое в Синтез Подразделений ИВДИВО. То есть, это настоящее Ивдивное море, первое на Планете – Азовское.
Поэтому всем по Планете сейчас приходится его выучить. Азовское море и даже выучить, где оно находится. Это вам не Чёрное море, где с другой стороны: Турция, Болгария, Румыния, где Домов пока ещё нету. Это Азовское море, где вокруг только Дома. Причём, один круче другого. Без шуток. Дома достаточно высокой подготовки. Понятно, да, правда прикол? Так, замечали по новостям?
А надо вот так думать, если вы Совет Отца. Это почему все в мире изучают Крым?! А там фиксация Учителя, а Учитель – Мама Планеты. Мама Планеты сообщает: «Я Учитель!» Крым все выучили. (Смех в зале).
Теперь всем сообщается: Азовское море. Почему всем сообщается? Да потому что Ивдивное море. (Звучит кавказская мелодия). Асса!
– Кавказ здесь.
Кавказ пришёл, сказал: «Ха! Узнал! Асса!»
– Не выключается.
Не-не-не, у нас Совет идёт, выключать надо. Это такое небольшое объяснение, в чём проблема Азовского моря. Оно Ивдивное. А Посвящённый всегда вызывает все проблемы на себя. Если б Посвящённый не вызвал проблему на себя, ну это ж не Посвящённый. Азовское море став Ивдивным, если не вызвало проблему на себя, ну это ж не море Посвящённых. Море Посвящённых, чувствуете? Море Служащих, море Ипостасей звучит-то как!
– Море Учителей Синтеза.
Да, море Учителей Синтеза. Поэтому напрягаются на Азовское море говоря, что это ж будет море Учителей Синтеза. Кому охота столько Учителей Синтеза иметь, они ж Отца носить будут собою. Ну, и так далее. А дальше полёт фантазии, и вы начнёте прикалываться, как много интересного на Планете. И даже начнёте понимать, чему идёт настоящее сопротивление. Всё остальное – это чистая показуха, выеденного яйца не стоит.
Всё нормально, телефоны тоже хотят включаться и восходить.
– Он был выключен.
Итак, мы в Отце. Я прокомментировал свой вопрос, чуть-чуть. У меня есть два вопроса к вам, чуть попозже, небольших.
Вот мы сейчас вошли в 32-рицу, вы сейчас устаиваетесь в этом Огне и Синтезе где-то час. Ну примерно, я тут по времени смотрел. Владыка сказал так будет, значит у вас растёт сопереживание. Пока, чтоб раскрутить ваши какие-то вопросы и мы начали Совет. Совет — это когда мы советуемся.
Соответственно, раз вы пригласили на Совет, значит мы советуемся. Но такое, первая вам подсказка, что у вас происходит, совет опять же для вас. Как вы думаете, что происходит сейчас с вашими ядрами? Это подсказка, но я хотел бы чтобы вы вначале попробовали ответить сами. Так будет интереснее для вас.
– Перестраиваются.
Это само собой. На что перестраиваются?
– На 32-рицу.
На 32-рицу чего? Вот это самое главное.
– Синтеза.
Было бы легко. 32-рица Синтеза сейчас в нас и вокруг нас. Каждый несёт Синтез в нас и вокруг нас. Каждый несёт 32-ричный Синтез, всё во всём. Каждый несёт 32-ричный Огонь, Волю, Дух и по списку. Соответственно, ядра внутри нас. Идёт концентрация этой 32-рицы на ядро. А внутри ядра?
– Прасинтезность.
Да. И вот сейчас у вас внутри наступает 32-ричная Прасинтезность.
Теоретически, она должна была быть давно, практически, пока её ни у кого нет.
Была 16-ричная. Вопрос сейчас не в Синтезах. Методика Синтеза пока до этого дотягивается. Не буду комментировать, как и что, мы пока это разрабатываем. 32-ричная Прасинтезность – это сложно для ядер, просто поверьте. Но это фактически перевод ядер из троицы в 32-рицу Отца, прямой Репликацией Отца.
Если бы мы были без Совета Отца, я бы сказал, что у вас в ядре может быть и 1024-рица на физике. Да, без проблем. А так как мы в зале у Отца, а у него всего 257 Высоких Цельностей, и Отец 257-й, и мы эталоним сейчас 256-рично, то люфт у нас небольшой, от одного до 257-ми. Так как со 193-го идут Аватар-Ипостаси, то люфт у нас небольшой до 192-х.
Поэтому 32 в наших ядрах залом Отца – это 32 Высокие Цельности, это не Высокие Цельные Реальности. А это уже много, это 16384-ре плюс 32. Или в каждом из 32-х по 16384-ре. Но на такое мы пока не особо способны. Но хотя бы 32 Высокие Цельности, где в каждой по 32 Высокие Цельные Реальности. Это вот ближе к нам, так как у нас Совет 32 на 32.
Но даже 32 Высокие Цельности в наших ядрах – это очень много. Поэтому вы сейчас погружаетесь в состояние Прасинтезности, где в каждое ядро идёт 32 Прасинтезности Высокие Цельности. Сколько там Высоких Цельных Реальностей мы пока комментировать не будем, у каждого может быть разное количество, но не больше 32-х – иллюзий строить не надо. И не потому, что я вредный – потому что даже это очень много. Я просто методику знаю, я вам подсказываю. Разум определяется подсказкой и начинает искать свой баланс.
Как только вы сейчас настроитесь на ядра, на Прасинтезность, и у вас в голове начнёт, в головном мозге, он любит Прасинтезность. Так как это избыточное состояние всего, начнёт рождаться определённый Огонь физический. Если вы проживаете этот Огонь физически, с таким металлическим оттенком. Огонь с эффектом металлического оттенка. Знаете, так на вкус металл, только Огнём – это Прасинтезность.
В головном мозге, и в синапсах головного мозга, и в пространстве вокруг синапсов, то есть, здесь не сами нервные окончания, а ещё пространства между ними. Ну, как рисуют на картинках синапсы, а вокруг пространство. Вот Прасинтезность – это ещё и заполнение пространства в головном мозге.
Вот это погруженное состояние – это первое, что мы будем добиваться на Советах ИВО в ближайший год всеми Подразделениями. Вот как вы сейчас. Это поможет вам реструктуризировать ваши внутренние состояния с более эффективным выражением. Я и так и много сказал, поэтому просто попроживайте.
А пока напоминаю, у нас Совет, мы с вами советуемся. Я своё подсказал – подсказывайте о чём мы будем говорить на этом Совете. Пожалуйста, я вас слушаю. А все остальные, кто говорит, а остальные проживают Прасинтезность. Ну, какое-то время, хотя бы несколько минут. Потом необязательно, долго мы не выдержим. Специально концентрироваться не надо, ничем это не поможет. Оно сейчас будет насыщаться само.
Вот до Совета вы можете сами усилить! Запомните: на Совете личное усиление невозможно. Фиксация есть: «Вот я такой!» Потому что усиление идёт сразу 32-х. Один за всех, все за одного. Если я усиляю, я становлюсь эгоистом по отношению к вам, то есть за счёт вас усиляю. Это невозможно. На Совете Отца идёт просто тестилка: «Я такой. Во! Огонь в голове прожил! Да, методически. О! Ничего не прожил! Так, надо потренироваться, чтобы в следующий Совет прожил». Другого не дано.
«Я сейчас потренируюсь!» – За счёт других? Папа сразу подготовит себе… В общем, Кузьму на мыло. Прям так. Не стоит. Поэтому мы равностный Совет, никто не выпендривается, ничего специально не делает, только проживает.
Итак, кто готов задать тон Совету? Только напоминаю, говоря мне что-то, ваше тело вылетает в зал Отца и становится в том теле. И Отцом мне задаёт вопрос, или что-то говорит. Прекратив говорить, возвращается на физику.
Сейчас моё тело возвращается оттуда на физику. Начали!
– У нас было задание – эманации импульсов.
Говори! Естественно говори, я ж естественно говорю. «У нас, было задание». Свободнее говори!
– Эманация импульсов Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения. В данное задание входят те, кто был на практике на 95-м Синтезе?! И остальные будут тренироваться?! То есть, это задание, поручение только для нашего Дома, Подразделения?
Да! Все практики, которые проходили на Синтезе на территории вашего Подразделения, они, в первую очередь, для вашего Подразделения, а потом для всего ИВДИВО. Значит, все практики, все Первостяжания, которые проходили на территории вашего Подразделения, если в моём ведении – то в моём ведении, если в ведении других – то и в ведении других, относятся в первую очередь, к вашему Подразделению. Исключений нет.
Если было объявлено, что это Первостяжание – это Первостяжание в ближайшие века ведёт ваше Подразделение. Я без шуток. И даже если вы что-то забыли вести, там никто ничего не забыл. И там есть такая «талмуд» называется. Ой, извините, Книга Подразделения. (Смех в зале).
Открываем, и там есть такая страница: «Первостяжания». Первое Первостяжание, которое было когда-то давно, когда Дом начинался, ну, будем считать: Первостяжание самого Дома. Ну, тогда это называлось по-другому, условно: «Дом Отца Краснодар». И пошли по списку, по номерам, и вот это 95 под каким-то номером. Потому что последнее Первостяжание было какое-то там на последних Синтезах, месяц назад. Я там говорил: «Первостяжание!» И сразу же на этот листик записалась строчка: «Первостяжание номер десяток такой-то».
Но Отец говорит, за сотню у вас точно уже перевалило. Всё подряд вы сделать не успеете. Но там всё учтено. И эти практики. Внимание! Чем отличаются Первостяжания? Они продолжаются независимо от команды. В веках, пока не достигнет результата это Первостяжания у населения, не у нас. То есть, они продолжаются.
И вот этими Первостяжаниями, как минимум, заполнен ИВДИВО Краснодар. Потому что Первостяжания создаются для населения, мы ведь пришли служить населению, не себе. Потом, ИВДИВО 188-й Высокой Цельности, для разработки. Потом, в этом ИВДИВО фиксируются эти Первостяжания где?
– В здании Подразделения.
Ага, размечталась!
В начале в ваших частных зданиях Служения. Да-да-да, ну в смысле в 188-й Высокой Цельности. Именно в них, во всех остальных нет – там, свобода Воли. А там вы служите! В том числе, продолжая заниматься Первостяжаниями. Даже теми, когда вас не было. Но, когда вы вступили в должность, они стали вашими.
Новенькие! Кто стал Аватаром в первый раз?! Вы вступили в должность, и в ваше здание 188-й Высокой Цельности вошли все Первостяжания и сказали: «Ха! Мы пришли! Новенький! А вот нас тут 100 с чем-то штук!» Разошлись по отдельным кубикам Куба Творения. По этажам 16, этажей не хватит, по маленьким кубикам, там не все. Первостяжания на физике крутые, а там они, ну на кубик тянут небольшой. И 100 кубиков сейчас у вас занимается по разным этажам в зависимости от Первостяжания. То есть, зависит от содержания Первостяжания, а не от наших хотелок, занимается Первостяжанием. И, зайдя в какой-то из углов здания, не удивляйтесь, что вы попадаете в странное состояние – это практика Первостяжания поддерживается вашим Аватарским исполнением.
После этого это идёт в здание Высшей Школы Синтеза к Аватарам Синтеза 188-й Высокой Цельности. И уже потом применяется в Высшей Школе Синтеза, потому что Аватары кое-что притягивают, кое-что меняют. Потом Владыки поменялись, те поменялись. И в Высшей Школе Синтеза, как минимум идёт (ой, сейчас страшную вещь скажу) синтез-практика всех Первостяжаний, одновременно. И она постоянно расширяется на любое следующее Первостяжание, где все предыдущие обновляются любым новым Первостяжанием по закону: «всё во всём». Какие-то детали исчезают – это потом сообщается по вашим частным Домам, на вас проверяют, что детали исчезли. Если у вас всё хорошо, потом это уходит в здание Подразделения 188-й Высокой Цельности: и фиксируется на населении, и оно этим развивается.
ИВДИВО Краснодара поддерживает единую практику Первостяжания Изначально Вышестоящего Отца для всего населения Краснодарской территории, Краснодар имеется в виду, ваше Подразделение. Поэтому, делая отдельные фрагменты этой единой практики в виде любого Первостяжания: 95-го Синтеза, любого другого, до после завтрашнего (96-го), то поддерживаете работу с населением и работу Дома. И даже те Аватары, которые считают, что они скучают и ничего не делают. Если они ничего не делают, на них вешаются эти практики.
Да, не служение. Поэтому я не могу сказать, что они ничего не делают, они там ползают от них. (Смех в зале). Некоторые практики просто лёгкие-лёгкие, что стоять им сложно. Тем более тело никакое, на физике ничего не делает. Поэтому, когда говорили: «лежат и ползают» – не фигурально, это не фигура речи. Потому что выдержать эту практику надо иметь сильную физичность, действенную. А когда на физике мы не действуем, то процесс переключается в вышестоящее Тело. Поэтому, когда мне говорят, что Аватары не служат, я не верю. Я вижу, как они…
– По-пластунски.
Просто Аватары не всегда видят, что они служат. Но это уже проблема подготовки.
И я уверяю вас, Аватарам, в вашем случае Византию Альбине, всегда есть что предложить вашим вышестоящим Телам Аватарским, чтобы они чем-то были заняты. А там видишь, и ваша физика почуть-чуть подрастёт до этого осознания. Ну вот так.
Но когда вы на Совете Отца, вы точно опять что-то делаете. Ну все знаете, что вы делаете, поэтому Практика Первостяжания. Вот у нас сейчас идёт практика Первостяжания. Я ж сказал: «Мы первый раз делаем». Правда прикольно?
Поэтому я сейчас смог рассказать практику Первостяжания, чтобы всем было страшно. Я имею в виду другим Подразделениям. Потому что сейчас практика Первостяжания вот этого Совета входит в ваши практики Первостяжания всех Аватаров ИВДИВО каждого. Поэтому тихонько-тихонько реплицируем всё наше состояние на всё население Краснодара. ИВДИВО Краснодара активировалось, мы так легонько это сделали, и никто ничего не заметил. На самом деле мы сейчас разрабатываем новое Первостяжание в расширение всех Первостяжаний всех предыдущих лет ИВДИВО Краснодар, начиная от вашего дня рождения в таком-то году. Это была первая практика Первостяжания.
Первая практика Первостяжания – Дом Отца начался. День рождения. Но обычно это было стяжание в конце 32-го Синтеза, сейчас будет в конце 16-го. День рождения. Ну, Отец усиляет, теперь больше Огня есть, меньше Синтезов надо, чтобы достигнуть Дом. А то некоторые говорят: «А что понизили?» «Не понизили – повысили». Сейчас Огня настолько много стало, что не надо ждать 32 месяца. Мы его нарабатываем и за 16 месяцев, Синтезы стали тяжёлые. И когда в Синтезе был Человек 16-частный, нам надо было 32 Синтеза. Когда сейчас в Синтезе Человек 4096-ричный, то даже после пяти Синтезов Дом готов возникнуть. Массив. Но по методике – не меньше 16-ти, экзамены нужны для Папы. Но это как….
Тоже самое с практикой Первостяжания. Поэтому делать надо, продолжать надо, все подряд вы не сделаете, вы должны выборочно фиксировать лучшие. Идеально, вы Аватары, кто не знает, что делать – берёт список практик Первостяжаний, и хотя бы их делает – очень помогает населению расти. Нам тоже помогает расти, само собой, но надо же думать не о нас, а о населении. Ну, а если знаете, что делать, вы делаете по своим новым задачам. Ну там, Аватар Экономики, ну и так далее.
– А Аватары Высших Школ Синтеза других Подразделений включаются в эту практику Первостяжания?
Нет, в их в Подразделениях свои Первостяжания.
И ещё раз я хочу подчеркнуть: Первостяжание проводится любым Владыкой Синтеза. Вот любым, если он сказал, что это было Первостяжание – оно вписывается в Дом, как практика Первостяжания. Услышали?
Даже если некоторые будут спорить, что это какое-то там повторение чего-то там, есть один анекдот – это было Первостяжание в Огне этого Подразделения. Если Владыка Синтеза выразил решение Кут Хуми, что это было Первостяжание, то это было Первостяжание. Значит, мы не видели каких-то тонкостей, которые увидел Владыка и сказал, что «это Первостяжание».
На всякий случай, а то у меня был спор: «Вот, а мы повторяли практику, а нам сказали, что это Первостяжание». Я спросил просто: «Вы в другом Огне Отца её повторяли?» Её повторяли даже в другом Синтезе. Я говорю: «Даже, если вы в другом Синтезе её делали – это уже Первостяжание». Синтез разный. Анекдот такой был. И мне не смогли возразить на эту тему, потому что Синтез точно разный, Аватары Синтеза точно другие, территория точно другая. И специфика ведения курса была совершенно другая. У нас там семь курсов с разными названиями. Ребята, даже сочетание этих факторов – это уже другое Первостяжание. Всё!
Поэтому Кут Хуми сказал: «Первостяжание», а некоторые увидели в этом повторение. Элементы повторения бывают, это нормально – это элемент. Вопрос в целом: целеполагание. Ответил. Или ты там же?
(Звуком показывает переход из зала Отца).
Ты за всех будешь сегодня? (Обращается к Главе Подразделения.) Нет, у тебя первый вопрос был. (Смех в аудитории). Если ты захочешь задать только через ну хотя бы трёх, предыдущая эпоха Троица, будем насильничать над командой.
У меня просто Совет в Екатеринбурге, как вы думаете, кто задавал все вопросы? – Глава Подразделения. Предыдущий Совет Краснодара, в основном задавала вопросы Глава Подразделения. А Совет – это когда мы все советуемся. А с Главой Подразделения мы тихонько можем поговорить и в кафе сейчас, и там на перерывчике, и ещё где-нибудь, и в машине. И когда мы вон ехали, тоже разговаривали, и такое бывает, без проблем. Это не Совет, когда два Главы разговаривают – это две головы друг с другом разговаривают, это нехорошо. Непонятно получается, диалог сами с собой!
Итак, господа, команда.
К Папе и задавай.
– Каким образом сейчас в новом Столпе.
К Папе. Встань, зафиксируйся и задавай. Во! Ты не дошла просто. Знаешь, ты…. Она зависла и не дошла. Встала. Говори.
– Каким образом, с учётом нового Столпа, строится сейчас Совет Организаций, касаемо того, что Учителя не совпадают по горизонту. Будет меняться ракурс? Или это такой новый вид творческой работы, который….
Это вид новой творческой работы, потому что Учителей у нас …. Я не знаю, как в вашем Доме, не помню. Учителей в основном, во всех Домах меньше, или вообще теперь нет – все стали Аватарами. Значит, теперь все концентрируются на явлении Отца собою, потому что Отец стал 32-ричен. И для нас, для населения Планеты это настолько тяжело и сложно. Я корректно скажу: «Это половина генетики». У нас генетика основывается на 64-х кодонах, 32 – это половина кодонов активных у человека. На самом деле их ещё меньше, по активности.
Генетики говорят: «64 все активны». Но тут, как посмотреть, вот тут специалисты чуть знают. 32 кодона активно действующих, плюс наш любой Огонь – это 32 плюс 1, вот явление Отца собою. Понимаешь? А человек стольким не привык пользоваться. Не-не, инстинктивно там всё это происходит, там пользуются. Клеточки пользуются, но то клеточки пользуются. А мы сейчас заставляем пользоваться головной мозг. У людей просто специфика развития – пик пошёл.
Поэтому сейчас акцент идёт на явление Отца собою каждым Аватаром, и отстройки населения по названию реализации. Допустим, Аватар Частей – отстраивает Огонь Отца, чтоб Части работали. Аватар Иерархизации – отстраивает Огонь Отца, чтобы Иерархизация работала. При этом говорить о том, что население получит теперь Иерархизацию – да невозможно. Но есть элементы Иерархизации маленькие, которые начнут рождаться в каждом. Ну, примерно в каждом…населения. То есть, вот такая идёт движение. То есть, Аватары реплицируют Отца собою, по своей задаче, как вы сейчас. И вот на это нацелена сейчас работа Советов. Там, где есть Владыки и Учителя Сфер, как у вас – Владыки проводят ИДИВО. А Учителя Сфер (внимание!) по своей свободе воли и интересу выбирают Организацию, где они хотят участвовать.
Понимаешь, потому что мы можем их заставить ходить по горизонту, но у нас уже вопрос этот поднимался. Есть вопрос горизонта, а есть вопрос личности, когда некоторые Аватары Организации не интересны Учителям. А сидеть и мучиться только потому, что я в этом горизонте, а этот Аватар речью не владеет, занятие ведёт отвратно и ничего не умеет, но говорит, что «он – Аватар». То есть, пальцы веером держит, ну как-то это некомпетентно.
Поэтому, когда-то давно было решение Кут-Хуми, что Учителя выбирают Организации по зажигательности Аватаров. И я стою на этой стороне, если Учитель вообще никого не выбирает, он может ходить по горизонтам. Если Учитель хочет выбрать и позажигать, он выбирает «зажигалку». Более того, есть Организации, которые действуют, а есть Организации, которые не действуют. Вопрос простой: «Зачем посещать Совет недействующей Организации?» (Вот я прям на запись говорю). И если Аватар Учителям Сфер не может предложить никакой деятельности по своей Организации.
Ребят, извините, навскидку ни к кому…. Аватар Страны Плана Творения. Приходят ко мне, я отвечаю в Науке за План Творения. Есть такая наука Плана Творения, вот я в Совете МАН отвечаю за План Творения. Приходят ко мне, как к Главе Науки Плана Творения на Совет, а я им ничего по этой Науке Плана Творения сказать не могу. Ни предложить индивидуальный План Творения, ни предложить реплицировать План Творения населения. Я не могу, я «му-му» гоняю, что План Творения Отца просто есть. Ну и что, что он есть, я Аватар Плана Творения должен что-то делать на Совете.
Если я ничего делать не могу, то зачем ко мне ходить заниматься Планом Творения, когда я сам как Аватар, пускай учусь этому Плану Творения? Но пока я учусь, Учителя Сфер мне, ну не особо мне нужны, так будет корректней. Зачем у людей время отнимать? Съедать своей не компетенцией. Я очень корректно выразился. А так как Учителей Сфер сейчас мало, а в многих Домах вообще отсутствуют, вопрос решился сам собой.
То есть, Владыка видя, что Организации не могут предложить никакой деятельности, просто фактически эти Советы закрыл. Поэтому я советую Учителям Сфер и вам, как руководителям, чтобы Учителя Сфер сами выбрали к кому хотят ходить. И более того, если они хотят туда ходить, у этой Организации должна появиться какая-то деятельность: хоть там на Реальностях, хоть здесь на физике. Но лучше здесь на физике. Ну хоть какая-то деятельность. Понимаете?
Тогда это правильно. Если нет никакой деятельности: «А зачем козе баян»? Это вполне нормальное русское слово. Понимаете, нет деятельности. Ну в принципе понюхать можно, но играть невозможно.
– А Владыка относится там однозначно? Ну то есть Совет….
Дело в том, что у Владыки там не просто однозначно. Есть одна проблема, ИДИВО Подразделения работает только на троих. Поэтому, когда в знаменитом фильме Гайдая говорят: «Сообразим на троих!». Они думают там о своём, а мы думаем, что это ИДИВО.
То есть, минимальный ИДИВО – это Владыка и два Учителя.
Реальный ИДИВО – это Владыка и четыре Учителя. У нас пока столько ни в одном Подразделении не набирается, даже в самых крупных два-три Учителя есть, а вот четырёх нет.
Поэтому, трое собралось: Владыка и два Учителя – ИДИВО работает. Один Владыка хоть раз месяц на троих не собрался – ИДИВО кучемает, оно не рабочее. ИДИВО, запомните, Дом – это команда, стандарт Синтеза. Для Подразделения ИВДИВО – это все Служащие, а для ИДИВО это же тоже Дом. Команда это кто? – Один Владыка? Тихо сам с собою я веду беседу – это же не очень хорошо. Тогда что это? Это Владыка и два Учителя, вот и всё.
А если где (вот тут вот в некоторых Домах). А если где-то один Учитель есть после 32-х Аватаров – там нет Дома. А этот Учитель тогда идёт не в Дом, а в Организацию. У нас есть три раскрученные Организации, где всегда можно что-то делать: Партия.
Я перескочил в зал, ты сюда вернулась.
Кто мне ответит, кроме Партии ещё две Организации?
– Метагалактический Центр.
Метагалактический Центр – два. И МАН, Наука – три.
Три организации, где можно что-то делать. У каждой Организации есть свои требования, уже разработанные, уже практически применяемые, уже есть инструмент даже, как это сделать. У Партии даже с государством, у Центра – это проекты, у Науки хотя бы статьи пиши и общайся с соответствующими науками. Там у нас очень много работы на самом деле, как оказалось.
Ну, три мы уже раскрутили, четвёртую я пытаюсь Высшую Школу раскрутить. Ну, пока ещё, я не могу сказать, что здесь есть сразу работа для всех, но для специалистов есть. И так по каждой Организации.
Я не могу сказать, что в каждой Организации не хватает работы, но не хватает специалитета, чтоб предложить всем, когда это у всех на слуху, и все могут. Ну там, Учение Синтеза тоже самое, у всех на слуху? На слуху, но не все могут, потому что не все туда даже могут дотягиваться. Я не могу это всем предложить – это не реально. Нужно, ну так вот парадигмальный взгляд, философский взгляд на Учение – это сложно. Ну, и так далее. То есть, есть темы, которые крайне сложны, есть темы, которые попроще.
Вот, три организации мы раскрутили. Почему сейчас Высшая Школа?
Очень просто: МЦ – 25, Партия – 26, а МАН – 29. А посередине – Психодинамика и Школа. Раз Папа так сделал, МАН поднял вверх, МАН был ниже и было хорошо: МГК, МЦ, МАН. Всё подряд. Раз Папа МАН поднял выше, Папа сейчас тяжёлой рукой (смех в зале) на отдельные места начал давить на Психодинамику и Высшую Школу Синтеза. Поэтому самое тяжёлое состояние Папы сейчас у вас и в Красноярске. Потому что Папе понадобилось активировать Высшую Школу Синтеза и Психодинамику. Я понимаю почему: у людей, у младенцев рождаются Части – нужна Психодинамика Частей. У младенцев рождаются Части – это когда младенцы уже есть, и эти Части начинают действовать. 
У людей начинают рождаться Части. Мы сейчас очень сильным Огнём, 32-ричным – это минимум (вы ещё это не видите), начинается действие 32-рицы Частей в каждом, из 64-х любых. Не подряд, но из 64-х любых. Это валом Огня, и нужен Вышколенный Синтез на это действие Школы. И ночью начинается сумасшедшая переподготовка населения, когда они не спят, начинают учиться действовать этими Частями. Они при этом думают, что спят, но хотя бы на секунду, на минутку их: «фьють!» Зарядят, и обратно.
Это пока не со всем населением, но скорее всего, со всем населением России точно. Я не могу пока сказать за счёт других стран, только потому что у нас 64 Подразделения. Ничего личного! Тут вопрос не в России. Вопрос, что здесь 64 Подразделения есть! А вот 32 Подразделения пока у нас даже на Украине нет, там 24 с чем-то, там тоже это работает, но выборочно.
Потому что там, где работают Подразделения на их территориях: в Киеве, Одессе или Казахстан: Астана, Уральск (да?), там население так же вызывается – начинают активироваться. А вот со всей страной, пока удалось только России: 64 Подразделения. Ну, понятно, в два раза больше, тогда на всё население это фиксируется.
Ну, это такая грандиозная штука на наши 146 миллионов! Там сейчас, в общем, волосы дыбом встают у многих, потому что они не ожидали этого, а у нас это получилось! И теперь вот надо с этим что-то делать. И в первую очередь, пашет, как вы думаете, кто? – Высшая Школа Синтеза. Это Российское население ещё и образованное, а некоторые там ещё со своей колокольни и задают вопросы, а там надо ещё им отвечать. Ну, в общем, веселье через край сейчас.
– Ну, тут как раз вопрос у нас по работе Высшей Школы Синтеза.
Фьють! Фьють! Ты забыла в зал Отца встать. Нет-нет, надо настраиваться. Ты пришла, а я вернулся – у нас синхронно должно быть. А вы должны смотреть, чтобы она туда встала, а я сюда вернулся. Вы скажете: «Виталик, ты не вернулся». Это будет правильно. Не я должен за этим смотреть, я вас просто сейчас приучаю, что у нас должно быть вот постоянное хождение. Мы должны задавать вопросы и общаться только при Отце. У нас Совет Отца.
– В чём будет различие деятельности Высшей Школы Синтеза и Иерархии?
В чём отличие деятельности?
– Да, потому что мы вызывали раньше на кафедры Частей, допустим.
Всё осталось.
– Людей в ночные подготовки. Всё образование ушло к Иерархии.
Стоп! Стоп! Внимание! Всё образование, оно где?
– В Высшей Школе Синтеза.
Извини, извини, ты дама, но всё-таки. Отвечай. Всё образование где?
Высшая Школа Синтеза – это не образование. Отец вам это хотел сказать. Ещё раз, в Распоряжении написано: «образование всех школ, всех институтов, всех детских садов – всё Иерархическое образование». Где ученик, ты какой? – Никакой! Готовьте меня на любой сковороде – это в Иерархии. (Смех в зале).
И там полная Аматика, по-старому. В смысле, что она была 16-й, вернее 8-й. А у вас Высшая Школа Синтеза, когда из этих всех в образовании, Владомир или Стефана выбирают хоть кого-то. (Смех в зале).
Да, вам не везёт, от вас забрали целую систему. Отец сказал: «Не эффективно, потому что не все Ипостаси». Плюс к Владомиру Стефане, любой Аватар Синтеза из 192-х или Аватаресса, выбирает хоть кого-то и говорит: «Этот мне нужен. Вот он несёт Образ Отца хорошо где-нибудь там». Плюс Мама Планеты говорит: «Вот те индейцы, которые хорошо пророчествуют от меня, нужно их тоже подготовить». Там индейцы Хопи очередное пророчество опубликовали от Мамы Планеты, всё «гакнется» в этом месяце к 20-му. Они просто не знали, что мы вошли в 32-рицу, и «гаканье» опять отодвинулось.
– 65 миллионов лет?
Не-не, тут не обязательно на 65 миллионов лет. А мы учли, что будут пророчества к концу декабря, в начале декабря мы вошли в 32-рицу. Соответственно, как только ты входишь в новое, все старые пророчества официально отменяются. Вот он объявил, а мы вошли в новое и сказали: «Спасибо индеец, ты нам очень помог войти дальше».
Так что мы опять выжили. Представляете садизм какой-то? А вся мировая пресса мучается: выживем мы или нет. И они правильно мучаются, потому что 32-рица начинает к ним входить. Старый свет рухнул, 16-ричный – всё по пророчеству. Новый Свет 32-ричный входит. Всё это идёт, как он и сказал: «Огнём будет всё полыхать!» (Смех в зале). 32-ричным!
– Поядающим.
32-ричным Поядающим!
И вот это есть Высшая Школа Синтеза, где в Вышей Школе Синтеза сидит команда и ржёт над пророчеством. Внимание! Оно правильное, только надо добавлять нужные слова: «Всё горит Огнём!» – 32-ричным. «Всё рухнуло!» – старый свет рухнул.
Введён Аватар Экономики – бедные финансисты мира, теперь им…
– Весело.
Подготовили.
Введён Аватар Космической Культуры – теперь им, бедные работники культуры, которые без культурны, и сидят непонятно на чём. Теперь им….
Введён Аватар Общества. Все манипуляторы, теперь вам… Это не значит, что они прекратят эту деятельность, но зажимать её будут теперь серьёзно. Правда, творчески? Это весь старый мир рухнул. Вы только почувствуйте. Манипулировать людьми нельзя, Аватар Общества возмутится. На экономике мыльные пузыри начнут закрываться, Аватар Экономики будет возмущаться: «Нужна реальная экономика, а не деревотипная!». Это я официальным термином, ну так вот корректно выражаясь. Я очень корректно. Это официальный финансовый термин: «деревотипная». Нужна нормальная культура, а не «что хочу, то и вырезаю» называется – в себе, причём. Это тоже неэффективно. Ну и по списку.
Нужна Технологическая Креативность, то есть, бардак экологически некорректных видов транспорта тоже уходит. Причём, электротранспорт – это так же экологически некорректный транспорт. За счёт теплоэлектростанций, который тоже сжигает уголь, газ. Но разве что кто-то работает на солнечной энергии и то, чтобы произвести эти панели, тоже много…, ну и так далее.
На самом деле экологический вид транспорта в виде электромобилей, экологически на 50% менее эффективен, чем автомобиль обычный простой на бензине. Потому что, чтобы произвести электроавтомобиль, чтоб он заправлялся, нужны постоянные траты теплоэлектростанций, напряжений на сети, где 50% энергии теряется, а производится 100%. Потому что это производится из угля, газа или даже ветряков, где рыба пройти не может сквозь эти озёра тёплой воды на электростанции, и экологическая атмосфера ещё хуже от этого, чем просто от нефти, которую просто машина сожрала и забыла. А нефть выкачали из недр. Скажете: «Нефть же из недр выкачали, да там столько пустот!» Одной больше, одной меньше. Вы хоть под землёй хоть раз были? Вы вспомните, как вы кайфуете от пещер. А что такое пещеры? Это то место, откуда нефть уже выкачали. Ну, шутка, шутка.
Поэтому, когда говорят: «Ах-ах, всё выкачали, ничего не будет!» – «Опустошись, и Отец тебя заполнит». Поэтому, как посмотреть. Я не за нефтяников, я не за газовиков. Но я считаю, что это пока более экологичным видом транспорта, чем электроавтомобиль. Я специально интересовался этой методикой – это Технологический Креатив. И даже думал: «Я так вот Глава ИВДИВО, так что мне на электромобиль перевести?»
Я подошёл, на него посмотрел, посмотрел на его стоимость, потом на его качество, крутой фирмы там причём. Посчитал: сколько энергии он будет есть. И у меня отец (мне повезло) инженер-электрик, был главой энергосетей одной Республики – главный инженер. У него в ведомстве была целая электростанция, с детства помню чуть-чуть. Немного, но у меня в памяти осталось. И я понял, как это всё сложно. И всё это будет вырабатываться на этот один электроавтомобиль.
Если внимательно посчитать весь этот цикл, экологически это намного грязнее, чем нефть и газ. А почему такая реклама электроавтомобиля? Ребята, есть масса стран, у которых нет нефти и газа. И так, как они хотят быть независимыми странами, им нужны электроавтомобили. Понятно. Всё.
Ну, мы и здесь умные. Как вы думаете, почему Россия активно строит атомные станции? Потому что, когда им не понадобится нефть и газ, этим всем странам понадобится электроэнергия. Много, а свои атомные станции они закрывают или они стареют. А новых они как-то там не строят, во всяком случае, в Европе. Как вы думаете, кто будет поставлять лет через 50 электричество в Европу? – Атомные станции России. Во невезуха! И они уже понимают, что всё к этому идёт. Поэтому наш кабель подводный сквозь Керченский канал в Крым, все считают сумасшедшей затеей. А наши инженеры считают – первый опыт уникальной методики по доставке энергии под Балтийским морем в Германию, когда её будет не хватать. От Ленинградской АЭС, допустим. (Смех в зале).
Вот такой стратегический взгляд на перспективу возможностей. Технологический Креатив. Вот Аватар Технологического Креатива должен ну, не так думать, но …. Я объёмно мыслю там по Планете, что происходит, а вы вот вашу область. Выставки какие идут, техника какая развивается. Заводы какие, что у вас выпускают? Креативить, чтобы это всё развивалось. Не помню, всё ли ответил?
– Да.
Ну, примерно, да.
Я вижу, что ты там, а теперь от Отца мне здесь.
– Мы на одном из Советов ходили в зал Отца, где все Аватары ИВДИВО по кругу зала фиксировались и наши вышестоящие Тела, там оставались на постоянную фиксацию. Сейчас это как?
Для постоянной фиксации это как? На Совете?
– Нет. Мы выходили и фиксировались все Аватары ИВДИВО: от первого Аватара ИВДИВО Москвы, до….
Ну, да, да, да.
– Сейчас с этим залом будет какая-то перестройка, когда все Столпы утвердят?
Я думаю – да, но нам надо Новый год прожить. А то пророчество Хопи, как исполнится. Шучу. Это методика правильная, это будет. То есть, у каждого Аватара Организации есть свой зал в зале ИВДИВО, и все Аватары Организации там собираются. Все 108. Согласен, это есть. Не все даже знают, что они там собираются. Мы их вызываем Физическим Мировым Телом. Это есть, это работает.
Соответственно, 32 Аватара, раньше было 16 залов – теперь их 32. Так, что господа, вы должны входить в зал Совета Аватаров, ну, допустим Метагалактической Нации ИВДИВО. Этот зал Советов находится на Высокой Цельности. Вернее, Высокой Цельной Реальности, так будет лучше, Аватаров? Саввы Святы?
– Саввы Святы. 
Ну, наверное, не все вспомнили. Могу подсказать, Савелий Баяна посередине, по соседству. Я понимаю, что неправильно говорю, издеваюсь просто.
И вот вы выходите, Аватар Метагалактической Нации в зал такой-то Высокой Цельной Реальности: 16320, минус сколько?
– 16311.
Да, я знаю. Я просто…
– Добавил.
И всё, да? Становитесь в зале, и идёт Совет Аватаров.
Тоже самое, есть зал в здании Синтеза на 1-й Высокой Цельности. Есть даже такой зал в здании ИВДИВО, некоторые Аватары туда доходили на Совет. Не, у Аватаров Саввы Святы, минимум три зала есть. И Аватары собираются, или их собирают, когда они не помнят. Вот вопрос: «Есть ли чётко утверждённое время действия каждого Аватара?» Ну, между Советами там вот по социальным сетям, так выразимся.
Если нет, это время устанавливает Кут Хуми или Аватары соответствующей компетенции. И вызывают Физические Мировые Тела на соответствующий Совет, ну хотя бы ночью. Ночью – это вещь относительная, потому что у нас начинается ночь, сейчас в Америке начинается рассвет. У нас там тоже Дом есть.
Соответственно, Аватары сопрягаются в более-менее свободное время – посередине для всех Домов. Ну, понятно, что не все просыпаются рано утром, учитывается индивидуальный график, и все вызываются одновременно. Или же идёт репликация времени, когда все идут в 8 вечера, но у каждого своё 8 вечера, но там это всё сопрягается. В зависимости от задачи, и так и так бывает – эта работа продолжается.
Более того, я знаю, что начата эта работа с Владыками по чуть-чуть. Но оказывается, что работа с Владыками была подготовка к расширению Совета Аватаров. Сейчас это переключилось на Совет Аватаров, но и с Владыками опять будет идти подготовка, чтоб Владык также вызывать. Пока на эти Советы со сложностью вызываются только Учителя Сфер, они как бы не имеют нужной концентрации деятельности. Они просто все в Любви, не хватает Синтеза. Я не к тому, что Любовь – это плохо, но вопрос: «Куда она направлена». Есть? Ответил?
Возвращаюсь, кто следующий идёт в зал Отца?
Нет вопросов, мы можем завершать Совет. Всё простенько, да?
– Есть вопросы.
Давай.
– Так же по работе Высшей Школы Синтеза. Мы разобрали явление факультетов, по 64-м Главами факультетов являются Главы 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, и по названию Огню...
Да.
– Идёт явление 64-х факультетов. Разворачивают определённое явление и соответственно, у нас 192 кафедры (как минимум) Аватаров Синтеза.
Ну понятно, по три кафедры на факультет.
– Ну, как бы можно и так, а может быть 192 в каждом факультете с расширением тогда.
Нет, это мечта. Мечта – хорошо. В будущем будет по 192 кафедры на факультет, у нас пока столько людей нет. Вот по три кафедры – это нормально.
– Три кафедры по горизонту: с 1-й по 64-ю. И, соответственно, мы увидели специальности допустим там, Человек Практики, Человек Жизни.
Ну, это больше название Человеков, но можно и как специальности.
– Как специалитет, к чему готовиться, дисциплины, предметы и всё остальное. Но сейчас вот, в связи с изменениями Аватаров Синтеза, с изменением названий Организаций – то, что было раньше. Допустим, Аватар Общества, то есть, Энергопотенциал Рас, Творящих Синтезов Энергопотенциал рас. Остаётся ли там, допустим, разработка также Энергопотенциала рас, разработка рас и всего остального. То есть, то, что было раньше?
Да. Дело в том, что Энергопотенциал рас остался за Аватаром Общества, и никому дальше передаваться не будет.
– То есть, мы так же разворачиваем те дисциплины, которых…. И получается раньше мы смотрели, что Должностная компетенция, Иерархизация это идёт у Аватаров Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии ниже, сейчас это передаётся Аватарам: от Аватара Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца?
Никому не передаётся.
– У них просто в Организациях у них названия.
Сейчас у Кут Хуми и у Аватаров 64-го горизонта (так выразимся), идёт Идивость – новая Иерархическая реализация. То есть, выше Иерархизации у нас появилась ещё одна Иерархическая реализация – Идивость. Мы ж, по-моему…, или у вас не стяжали?
– Нет ещё.
Та не факт, что ещё стяжаем. В Крыму были – сказал, что это есть, и ничего не стяжали. Отец не дал, сказал: «Рано». Поэтому, есть следующая компетенция – Идивость, она ещё встраивается. И вот у Кут Хуми, так же Аватар-Ипостась Отца – они будут заниматься Идивостью. А Должностная компетенция теперь к Изначально Вышестоящему Отцу.
Значит, я вам советую сделать 65-й факультет Изначально Вышестоящего Отца. Но это будет факультет не Изначально Вышестоящего Отца, некорректно звучит, а факультет Должностной компетенции ИВДИВО, 65-й.
Знаешь почему? Потому что Должностная компетенция ИВДИВО должна охватывать все остальные факультеты. То есть, она должна быть одним факультетом. Она должна быть центральным Факультетом для всех, где готовятся все 256 специалиста. Ну для нас с вами 192, а для Отца – все 256. И вот есть 65-й факультет Должностной компетенции ИВДИВО, он подчиняется Изначально Вышестоящему Отцу. А его ведёт тот, кого назначит Отец, ну скорей всего Ипостась. Сама Ипостась, она ведёт можно сказать и свой факультет, и факультет Изначально Вышестоящего Отца – 65-й.
– Тогда туда мы можем ходить для разработки Должностных компетенций.
Да! И вот этот 65-й факультет для разработки Должностной компетенции или сам Отец там будет… Ну, я не думаю, что только Отец это делает, поэтому…. Есть!
Может быть, это будет и факультет самой Ипостаси. Как вот, если у вас есть 64 базовых факультета, есть и факультет Ипостаси. Но факультет Ипостаси по подготовке Ипостасей – это немного другая работа. Да? А есть факультет Должностной компетенции – это 65-й факультет. Пока там занимается Ипостась, потом Отец кого-то назначит, кто будет этим заниматься. Но это не из 64-х Аватар-Ипостасей, там же не только они есть.
Как? Да вот так. Ну, допустим, есть 64 факультета: какой, кроме 65-го факультета, вам ещё нужен? Один? Есть предложение ещё один факультет создать.
Смотрите, есть 65-й – Должностная компетенция ИВДИВО, ну вы его создадите. И есть 64 факультета Аватар-Ипостасей. А кроме Аватар-Ипостасей, какой нам ещё один факультет нужен? 66-й? У нас много сейчас на цифру 66, решили запугать нас.
– Матери.
Матери!
Факультет Матери Планеты! Потому что до факультета Человека ИВДИВО не всякий человек дотянется. Есть люди с очень-очень минимальной простой подготовкой. То есть, есть Владыки Царств, Владыки Эволюций, Владыки Стихий.
– Все учатся.
И все учатся, да? И вот кто-то из них работает на отдельных факультетах других, но фактически это должен быть факультет Матери Планеты Земля. Я бы вам предложил. Потому что мы живём на Планете Земля, и вот обучение Стихиям, Царствам должно идти на факультете Матери Планеты Земля.
– А кафедры, тогда как?
Я же говорю, Владыки Царств – кафедры. Царство животных – кафедра. Кафедра Царства растений.
– Это специалитет?
Почему? Это кафедра.
Скажи пожалуйста, а у нас ботаники есть? А биологи? А где они будут подготавливаться в Высшей Школе Синтеза на изучение природы? На изучение климатологии стихиями?
– Это ж науки.
Подожди. У вас Кубанский университет, там есть условно, факультет биологии.
– Есть.
Из них выходят биологи, не обязательно учёные. Ну, просто биологи, извините, они могут работать в Санэпидстанции. Они могут работать в магазинах по проверке продукции, химической проверке, не пропащая ли она, условно. То есть, это факультет не только научной деятельности, но ещё и практической.
– То есть, это оттенок деятельности. Правильно?
Ну, какой это оттенок деятельности?
– Соответственно, это специалитет. Биолог учёный, биолог практик.
Нет, секунду-секунду. Я сейчас говорю не о биологе, я сейчас говорю о кафедре Царства растений, о кафедре Царства животных. А там уже внутри можно называть специалитеты. Я же не сказал, что это кафедра биологии.
Но у Мамы работа по Царствам, минимум по 4-м: от Минерального до Человека. Более высокие Царства могут сюда относиться, а могут и нет – это вопрос к вам. Ну тогда 64 кафедры: 64 Царства, 64 Стихии –128 кафедр, самый большой факультет.
– Не так немножко.
Да, секунду. Я сказал, что факультет Матери: а что в нём? Ну, «разбросайте» тогда Стихии по всем 64-м факультетам, «разбросайте» Царства по всем 64-м факультетам, если Аватар-Ипостаси согласятся. Тогда, что будет на факультете Матери Планеты Земля? Понятно, да?
Я задал риторический вопрос, вы у нас команда Высшей Школы Синтеза. Я вам советую создать кроме 64-х факультетов, ещё плюс два: факультет Должностной компетенции ИВДИВО 65-й. Потому что это сейчас вышло за пределы Аватар-Ипостаси Отца, и эти функции переданы Изначально Вышестоящему Отцу. Аватар-Ипостась стал заниматься ИВДИВО, Ивдивностью. Да? Как новой специальной подготовкой иерархической.
Соответственно, есть Отец, есть Мать.
У Отца – факультет Должностной компетенции ИВДИВО, потому что мы все служим у Отца, и это правильно. И Отец назначил там кого-то во главе факультета, кто будет этим заниматься. А есть факультет Матери Планеты Земля, потому что мы живём на Планете Земля. И туда могут входить Царства и Стихии, а можно Царства и Стихии разобрать по всем 64-м факультетам, что будет корректнее. Потому что, допустим, есть Царство Аватаров, но лучше это в факультет Аватаров, правильно? Ну так, Царство. Тогда будет уже четвёртая кафедра – Царства.
Есть Стихия, связанная со Стихией Аватаров, 63 – это кафедра. А туда записываются все деяния Аватаров, в том числе и ваши. Ну может быть Стихия Духа, а может быть и нет. (Смеётся).
Я пошутил и не пошутил, и сами всё выясните. И вот Стихию Духа можно отдельной кафедрой записать в факультет Аватаров, будет пять тогда кафедр, а можно не записывать. И во главе кафедры стоит Владыка Стихии, Владыка Царства, там Владыка и Владычица, даже двое могут стоять. Тогда, чем насыщен факультет Матери Планеты? Решайте. Понятно, да?
Ну, допустим, факультет Отца в Должностной компетенции ИВДИВО – это 192 должности. Правильно? Но это же не 192 кафедры. Тогда хотя бы 32 кафедры по Организациям и плюс 33 – это кафедра Владык. Или 64 кафедры, по Организациям и Домам. Учителя входят в специализацию Домов. Не пойдёт?
– Не-а.
Почему? Почему? А что ты туда предложишь?
– Я предложу разделить на: здесь Отец, здесь….
Факультет?
– Не факультет. Выше факультета что-то, Отцовское и пошло: правильная структура, 64-ричен, 256-ричен и дальше, дальше, дальше.
Нет, давай так, Высшая Школа Синтеза ваша – это 64 факультета. Ты сейчас путаешь компетенцию Отца и Высшей Школы Синтеза. Мы сейчас обсуждаем факультеты Высшей Школы Синтеза. Вопрос был задан.
Вы решили, что в Высшей Школе Синтеза есть 64 факультета Аватар-Ипостасей. Я согласен. Вы решили, что Аватары Синтеза – это кафедры. Я согласен. Но вы хотели 192 кафедры в каждый факультет – это много, поэтому 3 кафедры в каждый факультет – это хорошо. То есть, вы Иерархию по факультетам разобрали.
Но, у нас теперь новая ситуация: Аватар-Ипостась Отца отвечает за Идивость. Значит, у него появляется 64-й факультет не Должностной компетенции, а факультет Идивости, как новой Иерархической реализации. Значит, Должностная компетенция входит к кому? – К Изначально Вышестоящему Отцу. И Отец кого-то назначает, кто будет этим заниматься. В Высшей Школе Синтеза это называется факультет.
Но, я учился в Высшей Школе государственного управления и кроме факультетов, у нас там были программы. Но с моей точки зрения, программа ниже факультета. Ну там, программа госуправления, или программа психологии управления.
С моей точки зрения, и кафедра, и программа ниже факультета, потому что «ФА-куль-тет». У нас Метагалактика ФА. Никакое это слово другое не заменит ФА. А именно Отец нам эманирует ФА. Поэтому будем считать, что «ФА-культет» – это очень высокое и корректное слово для Высшей Школы Синтеза. И нужен 65-й факультет Отца, ну вернее он будет 1-м, так по корректности, Изначально Вышестоящего Отца. Только Факультет Изначально Вышестоящего Отца некорректно, потому что он личность. Факультет личности не очень, поэтому факультет Должностной компетенции ИВДИВО – те, кто будет служить в Доме Отца. А не все ж там будут служить. Всё.
Потом 64 факультета Аватар-Ипостаси.
А потом факультет Матери Планеты. Факультет Матери Планеты можно внести в факультет Учителя, как одну из кафедр. Понимаешь? Но как бы Мать Планеты не училась у Учителя, есть проблемы Планеты Земля, а есть проблемы Учителя. Отсюда, вы можете решить: кафедра Матери Планеты в факультете Учителя? – Тоже вариант. Или отдельный факультет Планеты Земля?
Я за отдельный факультет Планеты Земля. Я не потому, что я такой наглый, а потому что Планета стала центровкой Учения Синтеза для всей Метагалактики. Её биологическая составляющая, за которую отвечает Мать Планеты Земля, крайне важна для всей Метагалактики. Понимаете? Но у нас есть ещё один выход, у нас есть факультет Планеты Земля. Какой? – 15-й, Аватар-Ипостась Планеты Земля. Но это не Мать Планеты Земля – это Аватар-Ипостась. Вот насколько эти факультеты совмещаются, не знаю.
Я за факультет Матери Планеты Земля отдельный, Материнский. Мы же на Планете Земля живём. Пускай там хотя бы, извините женщины, беременные мамы готовятся. У нас же есть факультет, вот…. Вернее, факультет – Корпус матерей, тоже Материнская работа. Я не знаю, кто там будет это... То есть, есть специалитеты человеческие, которые надо извините, развивать. Там, тоже рождение детей, активация детей не на 256 Частей, а на большее. Там те же подростки, которые имеют 512 Частей. Ты попробуй разовьи подростков на 512 Частей. То есть, там есть чему обучаться на факультете.
Но это решение не за мной – это решение за Ипостасью и за Изначально Вышестоящем Отцом. А вы должны вынести это предложение, продумав, чем заниматься. Я, пожалуйста, я сейчас предлагаю, но я не выношу решение. Я бы хотел, чтобы вы… Вот насчёт 65-го, я прям рекомендую. Факультет Должностной компетенции нужен, потому что у нас это вышло 64-м. А вот факультет Матери Планеты, я не знаю. Можно насытить Царствами, можно не насыщать. Это опять же, как решат Аватар-Ипостаси. Ну, скорей всего все Царства отправят к Матери. Но я могу ошибаться, надо уточнять.
Я вернулся.
– Можно вопрос?
Сейчас.
– Можно я в продолжении? А Высшие Школы Синтеза других Подразделений?
А ты там? (В зале ИВО).
– Они относится, как кафедры к факультетам Высшей Школы Синтеза или как самостоятельный факультет?
Высшие Школы Синтеза других Подразделений – они относятся к факультетам вообще-то. А зачем их отдельные кафедры и факультеты?
Дело в том, что их Аватары Синтеза или кафедра, или их Аватар-Ипостаси, которые на них фиксируются – это Главы факультетов. Соответственно, они должны работать на ваш один из факультетов. А кто тогда будет работать на факультете на физике? – Ага, ага.
И вот, допустим, Высшая Школа Синтеза Санкт-Петербурга должна работать на факультете Учения Синтеза.
– Как кафедра.
Как кафедра у Аватаров Иосифа и Славии. А может быть и некое выражение факультета, если есть Аватар-Ипостась Аватар.
– Факультет Воли.
Ну можно «Факультет Воли» назвать. Да? Ну в принципе, по компетенции Питера, там они могут: и кафедрой и факультетом заниматься. То есть, Питер, Москва, вы – это как минимум и факультет (понятно), и кафедра. Все остальные – не знаю.
Я не к тому, что я кого-то унижаю. Я к тому, что я понимаю реально, что там компетентные Служащие, которые могут и с факультетом работать, и с кафедрой. Я сейчас исхожу не из потенциала Дома, а из конкретного Служащего, который имеет потенциал там работать. Я просто не всех знаю по всем Домам, поэтому мне сложно что-то говорить. Но вот, если взять по факультетам, что Московский, что Питерский Дом по их факультетам Служащие компетентны (по их Домам!), чтобы и факультет, и кафедру охватывать.
Поэтому, вам выгодно не создавать отдельные факультеты (это нагромождение будет), а Дома и Высшие Школы Синтеза других Домов пристроить к своим факультетам. И получается, что Высшая Школа Синтеза любого Подразделения фиксирует на себя соответствующий факультет Высшей Школы Синтеза Ипостаси. Так это шикарно!
Плюс, соответствующую кафедру Ипостаси, а то и три кафедры, если таких Подразделений нету. У нас же некоторых Подразделений нет, у нас 108 Подразделений – это фактически полторы кафедры. Ну, условно.
– Просто сейчас они сами выбирают: они факультет или кафедра, организуется там. (Смех в зале).
Знаете, я корректно отвечу. Выбирали они сами до тех пор, пока вы на Совете Отца мне не задали этот вопрос. Так как я, как Глава ИВДИВО был не в теме – это ваша деятельность, и она была отдана вам по моему поручению, по поручению Кут Хуми, через меня выраженного для вас. То есть, здесь физически поручение Главы ИВДИВО, то сейчас вы обсуждаете со мной эту работу вашу. Я вам сразу скажу: факультет фиксируется на Подразделение, на Высшую Школу Синтеза Подразделения вместе с тремя кафедрами. Понятно. Одна кафедра жёстко по их именам Владык, вторая – если нет соответствующего Подразделения.
А вот, если взять 64 Подразделения – это факультеты. А вот вторая 64-рица Подразделений, начиная с 64-го Подразделения США и ниже, ну с 65-го Подразделения, если взять сверху вниз, да? Оно как раз Подразделение тоже Кут Хуми Фаинь: вот там может быть кафедры. Понятно, да? Потому что факультет он… А может быть…, потому что второго факультета нет просто.
Поэтому первые 64 Подразделения – там точно фиксация факультетов.
А начиная с 65-го Подразделения, как Подразделение США (оно в 128-й Высокой Цельности) – там может быть фиксация кафедр. Чисто кафедр, потому что факультет только один. Но это вы должны уточнять, у кого? – У Византия с Альбиной. А вдруг они скажут: «Две фиксации одного факультета».
Но, к сожалению, начиная со 128-го Дома, там маленькие команды, в основном по 16 человек. И поэтому по их силе весь факультет они могут не потянуть. И вот там, вполне возможно достаточно кафедры, вот этой самой: второй или первой. Ну там уже, как решите. Занимайтесь. Такая подсказка. Поняла, да о чём я?
– Да.
Возвращаюсь.
– Можно?
Давай, туда пожалуйста. Не ну, у нас такая тренировка, мне поручили – делаем. Оформись там до конца, пожалуйста. Ты там встала, ну «вообще», а мне нужно «конкретно».
Кожа тел нужна. Говори.
– У меня такой вопрос по Мероощущению. Получается, я правильно понимаю, что Аватар Общества, в том числе, занимается разработками Мероощущения реальности происходящего?
Да.
– Нет? Да?
Да. Значит, у нас теперь мы все наши головы переключаем на 32-рицу.
Первые 32 Части Аватар разбирает по одной Части. Для Аватара Общества – Мероощущение.
Потом переходим на вторые 32 Части, начиная с 33-й по 64-ю. Аватар Общества переходит на Часть – Восприятие, и у тебя тогда Мероощущение и Восприятие. Можно Восприятие Мероощущения, Мероощущение Восприятия, как угодно.
Потом переходим ещё на одну 32-рицу, и у тебя там…
– Проницание.
Потом переходим ещё на одну 32-рицу: с 97-й по 128-ю. У тебя там … тоже зависаем. Ну, Синтез Огня. И твой Огонь. У тебя какой Огонь?
– Практики.
Метагалактическая Практика – скорее всего там Часть. Так проще будет.
Потом переходим ещё на 32: до 160-ти.
И ещё на 32 до 193-х.
Фактически, у вас шесть Частей по 32 позиции.
В итоге, каждый Аватар начинает собой (именно Аватар) фиксировать по шесть Частей, минимально, по своему горизонту. И так мы переходим на 32-ричный горизонт. Минимальная фиксация на вас шести Частей.
Скажите мне, пожалуйста, чтобы как-то связать эту тему. А где эти Части вами могут фиксироваться? На себе, само собой. А где ещё, кроме вашего физического тела.
Я специально расширил тебя за Мероощущение, потому что ты себя занизила. Твоя первая Часть не 18, а 192 минус 14.
– Я поняла. Мне слово было интересное.
Не, Мероощущение – это твоя Часть, ты должна разрабатывать. И каждый из Аватаров должен разрабатывать шесть Частей.
Мероощущение (ты совершенно правильно понимаешь) – это мера ощущений, с этого начинается. Но это ещё глубже, чем мера ощущения. Так же, как есть чувства и знания. А есть Чувствознание – это совсем другой процесс, которым очень с трудом мы овладевали в предыдущей эпохе. Вот, кроме Чувствознания, теперь у нас появилась Мероощущение.
Ещё один сложнейший вопрос, потому что сам эфир вырос в Метагалактике, на Планете предыдущей эпохи эфира не было. Была прослойка эфирная, самого плана эфирного не было. И вот Мероощущение окончательно устанавливает эфир Метагалактики, как данность и на нашей Планете, и в Метагалактике без всякой прослоечности. И тогда это уже целая Эфирная Метагалактика. Поэтому Мероощущение – это очень важная Часть, 18.
Итак, у вас шесть Частей из 192-х. Выше, напоминаю, Части посвящений.
– Часть Дома ещё?
Часть Дома ещё – это какая?
– 188.
Это потом – это Часть Отца. Я сейчас говорю о Частях Человека, вот мы сейчас эманируем населению. Вы знаете, что из вас сейчас автоматически эманирует по шесть Частей.
– Уже знаем.
Отличный ответ. (Смех в зале).
Отличный ответ, только ты не успел в зал Отца выйти: «Уже знаем!» Надо успеть выйти, и потом сказать: «Уже знаем». Мне нужна такая скорость, понимаете?!
(Обращается к Служащему) Ты можешь там опускаться, а то вы как-то там зависли. Я тебе ответил, мы там вдвоём фактически стояли, ну там поддержал, чтобы оформилась. И вы должны также тренироваться сами.
Итак, где вы можете зафиксировать шесть Частей, чтобы они у вас были действенные?
Кто не понимает о чём я, вы потом берёте Совет и разбираете детально по Синтезу, как это происходит и почему. Это тоже учёба. На Совете некогда, мы должны лететь. У нас Совет Отца, мы пред Отцом стоим.
А после Совета вы разбираетесь в любых вопросах, что вы не сложили до тех пор, пока в голове не уложится. И тогда вы Аватары компетентные – это всё по-честному. Потому что здесь разная подготовка: кто-то поймал, кто-то вообще не поймал. Извините, мы не можем опираться на неподготовленных. Вы сами будете готовиться после Совета. Всё это корректно.
Я завтра два дня здесь, в любой момент подходите, я вам дополнительно отвечу, если что-то непонятно, если кто-то вам не сможет ответить. Поэтому Совет идёт перед Синтезом. Я могу консультировать на любом перерыве, у меня не проблема. И не стесняйтесь подходить. А то перерыв, он кофе пьёт. Ну и что? Говорить-то могу.
Итак! (В продолжении темы по фиксации Частей):
– По видам Тел получается?
Нет.
– В ИВДИВО.
Нет.
– Здания?
Вы лично! По зданиям!
– Если, где это здание?
Какие?
– По этажам здания.
Правильно, по этажам здания. Мелковато!
– Служебного.
Нет, ты правильно ответил, но мелковато. Расширяйся, ты видишь одно здание.
Хитрый вопрос, я заготовил заранее ваш Совет помучать, но вот только сейчас оно сплыло.
Сколько у вас зданий личных?
– Четыре.
Сколько?
– Пять, с залом шесть.
Я сказал чётко: сколько зданий? Зал меня не волнует.
– Пять.
Пять. Кто больше? Кто меньше?
– Личных зданий. Три мировых.
Личных зданий. Считаем.
– Шесть!
Шесть! Молодцы, ура! У нас ни в одном Доме не говорят, что шесть зданий. Более того, Кут Хуми тихонько мне сказал: «Та, они не пользуются этим зданием, – сказал, – не напоминай им». А я ж зараза такая, взял и напомнил.
– Шестой в Экополисе.
Потому что мне аж зудит, что вы туда не ходите. Вы, служащие Кут Хуми не ходите в здание Кут Хуми!
Ребята, у вас:
· 3 Мировых здания (Тонкое, Метагалактическое, Синтезное) – это кто стяжал Абсолюты. Тут есть сложности.
· Экополис,
· 188-й Высокой Цельности здание служения и
· 192-й Высокой Цельности Экополиса Кут Хуми, потому что мы все служим у Кут Хуми.
И это разные здания. Но, энергопотенциал за Экополисные Высокие не сдаётся – так, на всякий случай. А то у меня потом будут бомбить: «А за него сдаём?» – Нет! (Смех в зале). Всё, что выше и от Экополиса и выше – мы не сдаём. Ну прям вот всё!
У вас шесть зданий! Внимание! И шесть Частей ответственности. Правда, хорошая аналогия?!
Соответственно, допустим, ваше Мероощущение, как первая Часть – здание Тонкого мира. Ваше Восприятие, как вторая Часть – здание Метагалактического мира. Ну, я на всякий случай, вдруг там сложности.
И ваша шестая Часть – что-то типа там с Практикой возможно, а может быть и нет. Скорее всего нет, потому что там Человек такой-то. Наверное, Человек Вершения там у вас всё-таки, как Часть.
– Человек Вершения.
Да-да-да, Человек Вершения у неё. Человек Практики скорее всего это ниже или выше. Человек Служения. На 3-м горизонте там Человек Служения, а там Человек Вершения на 2-м горизонте. И вот Человек Вершения – это у вас как раз здание Кут Хуми на 192-й Высокой Цельности. Оно даётся автоматически всем служащим, поэтому если вас там не было – стоит побывать. Потому что оно даётся автоматически всем Служащим.
И если в Экополис без Абсолютного Огня вы никогда не попадёте (ну, или если попадёте, то на чуть-чуть), то в здание Кут Хуми можно попробовать попасть и без Абсолютного Огня. Как и в здание 188-й Высокой Цельности. Потому что вы Служащий – это даётся чисто вам, как служащему.
А вот с Экополисом будут сложности, как и со зданием Тонкого мира, так и со зданием Метагалактического мира, нет Синтезного мира. В Метагалактическом мире мы спим, поэтому туда мы во сне выходим все. Может быть.
Смотри, как некоторые из вас опечалились. Я ж сказал: рано или поздно нас припекут за всё. Заметьте вас не заставляют, вам просто сообщают – вас там не было. И вы печалитесь. Так вы сами стяжайте Абсолют, и будьте там. Знаете, это как? А в конце Краснодара вас не было. Как? Вы ж туда не ездили. Вы просто туда не ездили. Ну и всё.
Ну, на всякий случай к Кут Хуми зайдите, чтобы попасть в своё здание, а то некоторые туда не попадают. Я некоторых находил на порожке.
– Не дошли?
Нет, дошли.
– До порога! (Смех в зале).
Здание в ужасе их не узнало. Потому что не было никаких стяжаний, форму забыли одеть, Огонь служения был вообще непонятен, ну не возжигались им. Поэтому они свернулись калачиком на пороге, и сказали: «Я дома». Кут Хуми и стража смеялись. Сказали, ну по-доброму: «Хоть так, дома». Укрыли. Не-не никуда не унесли, ну, пускай пристраивается к Дому.
Сейчас у нас там под Москвой холодно, утром собака вышла (а нет вчера вечером) села возле порога, и жмётся к стеклу, греется. Хозяев ждёт пока покормят, и так смотрит. Зима началась, греется к теплу. Не-не, ему не холодно. Он шертистый у нас, ну тоже греется, как наши на пороге к дому. Всё нормально.
Это на всякий случай, кто не понял, о чём я?
– Образно.
Да-да. Аватары любят не только людей, но и животных. Ну такая хорошая тема.
Ну давай последний вопрос. А то Отец уже удивляется нашему Совету. Ну, ничего давай.
– Когда мы разрабатываем организационную структуру Высшей Школы Синтеза. Мы должны потом реплицировать по всем зданиям Высшей Школы Синтеза, которые у нас есть?!
А как ты думаешь?!
– Мы работали с Реальностями ответственности, а по идее, мы должны и с ...
А как ты думаешь?
Я корректно спрошу: «А это вопрос?» Ну ты же сама знаешь ответ, зачем меня мучаешь. Давай так. Вы должны эманировать и реплицировать Высшую Школу Синтеза везде, где вообще есть слово «Высшая Школа Синтеза», везде, где есть Ипостась и Аватары Синтеза Византий Альбина.
Вот везде, где есть эти странные слова: фиксация, репликация, эманация, творчество, Творение, и все остальные виды выражений, там ваше есть. Более того, если где-то вашего нет, ну значит, вы слабо работаете, должно быть.
То есть, должна быть репликация Высшей Школы Синтеза по всем Высоким Цельным Реальностям.
16384 варианта по Изначально Вышестоящим Реальностям. Должны быть репликации Высшей Школы Синтеза по всем Изначально Вышестоящим Реальностям по Реальностям Высшей Школы Синтеза, ну хотя бы Планеты Земля и Метагалактики Фа 8192 – 16384. Этого хватит. Ну, как минимум на физику.
Как минимум, у вас должно быть 32768 Высших Школ Синтеза Высоких Цельных Реальностей в Изначально Вышестоящих Реальностях и Изначально Вышестоящих Реальностях в Реальностях. На 32768 Высших Школ Синтеза, которые есть в каждой Высокой Цельной Реальности на Изначально Вышестоящей Реальности вышестоящей и в каждой Изначально Вышестоящей Реальности на Реальностях вышестоящих, пускай хотя бы в Метагалактике Фа.
Ну, а если ещё и на Планете Земля, то 32 тысячи плюс 16, то у вас получается где-то 49 тысяч с чем-то Школ. Ну плюс по Высоким Цельным Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям. Ну вот, две Высокие Цельности: Метагалактики Фа 16384 и Планета Земля 8192. И там, и там Изначально Вышестоящие Реальности.
Значит, добавляется ещё в Метагалактике Фа Изначально Вышестоящей Реальности и Планета Земля Изначально Вышестоящей Реальности. И там, и там по 16384. 16 и 16, плюс Высокие Цельности:16 – 48, а так как по 384, и мы выходим за 49 (тысяч).
Плюс Школа Экополиса, плюс Школа 188-й Высокой Цельности, и примерно список понятен. Факультетов и количество Школ на 49000 и примерно список. И если учесть, что в каждой Школе по 66 факультетов со всеми кафедрами – у вас очень большая Организация. На этом зависаем и возвращаемся в зал к Отцу.
Отец говорил: 2 часа всего. Поэтому, я уже давно пытаюсь завершить наш диалог.
Встали в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Реплицирование Высшей Школы Синтеза по 16384-м Высоким Цельным Реальностям, по 16384-м Изначально Вышестоящим Реальностям 16384-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа 16384, и 16384 Репликаций Высшей Школы Синтеза по Изначально Вышестоящим Реальностям 8192-й Высокой Цельной Реальности Планеты Земля в синтезе их каждым из нас с явлением и фиксацией 66-ти факультетов в каждой из них.
Ну, на некоторых можно 65 факультетов, если взять Метагалактику Фа. На Планете Земля Факультет Матери – Отец говорит, – А в Метагалактике Фа факультета Матери не будет, там 65 Факультетов.
А в Высокой Цельной Реальности – Отец говорит, – что в 8192-й есть Факультет Матери, а выше Факультета Матери нет. Значит, с 8193-й Факультета Матери нет, реально 66-го Факультета Матери нет. Значит, по Тонкому миру факультет Матери есть, а выше нет – в Метагалактике Фа по Высоким Цельным Реальностям.
Поэтому, где-то 65 факультетов, где-то 66 факультетов. Я думаю, сообразим.
Кафедры – Отец говорит, – те же. И отвечает кому-то из вас, что Факультет Матери выше 8193-й Высокой Цельной Реальности не нужен, там Метагалактика ФА и там другие принципы существования, как Отец сказал.
Ну, соответственно, на Факультете Матери, скорее всего: Царства, Стихии, а это материя. Материя – это пополам от Метагалактики Фа. Ну вот эту тонкость надо вам знать: 65 или 66.
А в (Высокой) в Высшей Школе Синтеза 188-й Высокой Цельной Реальности 66 Факультетов и в Экополисе 66 Факультетов, потому что там вы отражаете синтез всего: и Материи, и Огня, поэтому там универсально. Отец говорит – там, универсальная подготовка. И он говорит даже факультетов больше: не 66, а 97 – по количеству Синтезов. Но остальные вы ещё должны распознать или добраться. Это вам подсказка.
То есть, 31 факультет у вас ещё в перспективе. Ну, с учётом того, что 66 мы нашли. Это я вам не по Аватар-Ипостаси.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе количества Высших Школ Синтеза и Факультетов с кафедрами, всё во всём – одним Синтезом.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхиваем новым состоянием Высшей Школы Синтеза 32-рично Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. В синтезе количества и растущего качества её осуществления физически каждым из нас.
И вспыхиваем первым 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32-ричной Прасинтезности ракурсом 32-х Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядро каждого из нас, как Аватара 188-й Высокой Цельности Совета Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, проникаясь новой Прасинтезностью физически собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Возвращаемся. Стоп. Просим завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца там в зале. И завершаем его командно. Далее возвращаемся в физическое выражение каждого из нас Аватаром соответствующего ракурса явления, развёртываясь физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 188-й Высокой Цельности Краснодар, выходя из фиксации на населении ИВДИВО Краснодар Изначально Вышестоящего Отца.
И завершая его явление населению ракурсом Совета Изначально Вышестоящего Отца, индивидуальным ракурсом. Если у кого получится, идеально – наша с вами компетенция. То есть, Совет прекратил поддерживать, а кто индивидуально может, идеально. Понятно, что это передастся на выражение Отца соответствующей Реальности. Ну Отец там зафиксируется, по подготовке человека.
Но человек живет Реальностями, поэтому там всех ещё вытягиваем в Реальности вот этой деятельностью. А то у кого-то вопрос: зачем это? Мы всех людей переводим в Реальности, завершая планы и присутствия. – Идеально в Высокие Цельные Реальности, но сразу это сложно. Поэтому минимально перетягиваем в Реальности Отцом.
Вот действие было ещё и для этого, потому что люди жили планами, чуть-чуть присутствиями, а надо их организовать Реальностями.
Решение Отца есть, мы всех организуем. Ну это Отец сделает, мы лишь фиксируем его выражение. И выходим из Синтеза нашей деятельности.
Синтез – это 16-й вид реализации Иерархического развития.
Аминь.
На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Спасибо за внимание! До свидания.
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