Совет ИВО с Главой ИВДИВО, 15.04.2018г., Краснодар
Выходим к КХ Фаинь и стяжаем 3 Огня:
1) КХ Фаинь, где мы служим.
2) Аватаров Подразделения.
3) И Аватаров вашей личной Аватарской спецификации.
4) В синтезе 3-х Огней там будет Ядро Синтеза. И мы просим в Ядро Синтеза некие программы, темы и специфики Синтез, которые нужны лично нам для разработки в этом году и в следующем году. Ядро будет учитывать нашу Аватарскую компетенцию, личные подготовки и перспективы на будущий год служения.

01:35:45 – 01:50:52

Практика.
Стяжание Ядра Синтеза личной Аватарской компетенции.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения. Проникаясь Синтезом и Огнём ракурса Аватарского служения каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас ракурсом Аватарского служения Синтезом каждого из нас в формировании Ядра Синтеза перспектив их явления Огнями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Подразделения ИВДИВО и организации служения каждого из нас. И в синтезе явления всех тем, специфик и собственно Синтеза каждого из нас с явлением нового уникального Синтеза каждым из нас сейчас или в перспективе, фиксацией Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Ядро Синтеза явлением Аватаров соответствующего служения каждому из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Ядра Синтеза физически собою. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию всего ИВДИВО в целом на Ядро Синтеза каждого из нас. Где весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца концентрируется Ядром Синтеза соответствующего ракурса служения нынешнего и будущего каждого из нас.
И возжигаясь концентрацией всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Ядра Синтеза каждого из нас соответствующей концентрацией Огней служения каждого из нас соответствующим явлением тематик Синтеза каждого из нас и соответствующей спецификой применения Синтеза каждого из нас в формировании и творении Ядер Синтеза Явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и эманации этих Ядер Синтеза соответствующим горизонтом служения физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, развёртываем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу и каждому Человеку Планеты Земля синтезфизически собою Ядром Синтеза каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Подразделение ИВДИВО служения участников данной практики; и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 мысли о важности стяжённого.
Таким образом Отец нас поставил в золотую середину между Изначально Вышестоящим Отцом и каждым человеком Планеты Земля. Только мы не посредники между Отцом и человеком, а мы золотая середина с Ядрами Синтеза, которые будут помогать людям развиваться.
Эманируя Ядра Синтеза, граждане по подготовке будут ими насыщаться. Таким образом, они начинают развиваться разными расами. Сами граждане до Отца могут не добраться, они даже до Аватаров Синтеза не добираются. Но тем, что мы Ядра Синтеза держим здесь, выражая Отца собою, этими Ядрами Синтеза граждане начинают быть с Отцом и твориться Отцом.
Т.е. Отец, используя наши Ядра Синтеза сможет своим Огнём творить граждан. Но граждане не должны нас знать и к нам обращаться – это такое бескорыстное служение. Граждане должны сами дойти до Аватара и до Отца. А вот биологически, понятно, что они будут твориться.
Соответственно, если у нас будет хоть какая-то мысль гадости, некорректности, не соответствия стандартам и законам Отца, такое Ядро Синтеза никому не пойдёт, а будет жечь вас самих. Все люди перед Отцом совершенны, и мы в чистоте являем Ядро Синтеза Отца. Мы эманируем, а Отец кому надо зафиксирует. Направленное влияние на кого-то – это нарушение закона свободы воли.
Есть ещё один момент – это Ядро золотая середина 16-рицы Отца, между 8 и 9, как центровка 16-ти Организаций от Страны Плана Творения до ИВДИВО. В центре Ядро между Огнём Воскрешения и Огнём Жизни. Только такие Ядра будут легко входить биологически входить в тела и замещать выпадающие ядра. Значит, в любом Ядре Синтеза будут фрагменты всех 16-ти Организаций. Акцент будет на тему, которую нам Отец нам поручит, но и обязательно фрагменты Плана Творения, потенциала, информации, Иерархии, ИВДИВО. Специфика Ядра Синтеза учитывает и нашу просьбу, и задание от Отца.
Мы сейчас смогли сформировать одно Ядро применив весь 89-й Синтез. Мы должны научиться количественно нарабатывать Ядра Синтеза. На это Ядро Синтеза на нас, как служащих фиксируется всё ИВДИВО. В этой концентрации нам должно хватить ещё Синтеза и Огня на формирование Ядра Синтеза. Мы можем эманировать Синтез из Ядер пройденных Синтезов на это Ядро Синтеза или сконцентрировать весь Огонь служения в Ядро Синтеза. Чтобы сформировать Ядро Синтеза, у нас в голове должна быть тема Синтеза, мы должны понимать 3 Огня Аватаров. Должны проникнуться этими Огнями, продумать тему Синтеза, продумать спецификацию этого Ядра Синтеза.
Эта тема, которую нужно сделать всем. А вот получится или нет. Вот этой практикой Владыка и Отец решили сделать из нас настоящих Аватаров. Аватар несёт новое, новый Огонь.
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