Совет ИВО с Главой ИВДИВО 9.06.18 Краснодар, Адыгея
Совет предполагает, что мы советуемся, когда мы готовы к нему.
Переходим на Совет ИВО, когда все Аватары равны, и Первый среди нас ИВ Отец. Будут 2 перспективных задания на месяц.
На будущее все Советы ИВО – это, когда мы вместе советуемся у ИВ Отца, каждый со своими вопросами, и участие Главы ИВДИВО на равных. На Советах ИВО мы не приходим на лекцию, а мы реально советуемся, обмениваемся мнения. Необходимо самостоятельно работать с ИВ АС и ИВ Отцом. Не надо вымучивать вопросы к Совету.
Когда начался Совет ИВО, Отец сразу видит нас ИВДИВно, не Оком. Какие условия, возможности мы привнесём в Его ИВДИВО нашей деятельностью. Любая наша деятельность привносит новый эффект – это может быть развёрнуто в течении года. Это может быть человеческий, служебный, посвящённый эффект. У нас Дом – это команда, а высшее управление – Совет ИВО, где каждый отвечает за своё направление. Например, за вопросы ЭП в Подразделении отвечает Глава ЭП. И хорошо, когда приходят новенькие Аватары и делают по-новому. Что новенького мы вносим в этот Совет и в общий ИВДИВО?
Что мы, как Аватары в Доме Отца несём новое? На каждого из нас напрямую идёт Огонь от Отца. А в этом Огне записан Синтез, и этот Синтез мы должны расшифровать сами за год, за неделю, за месяц. На самом деле, мы командой сделали уже очень много ценного. На каждого из нас в момент Совета Отца идёт усиленный Огонь от Отца по кол-ву участников (от удвоения до 16-ричного усиления – больше мы не выдержим). Если живём на 9-ке, то можем и не проживать Огонь Отца: 3-м (чувства, астрал), 4-м (мысли, ментал), 5-м (смыслы, причина), 7-м (проживание) выражением.
Когда начинается Совет Отца, обязательно Огонь ИВО на нас входит напрямую, накаляет нас и проверяет, что мы достигли между Советом месяц назад и сейчас. И мы сейчас от Отца фиксируем один из 1712 Огней (по количеству Аватаров в ИВДИВО), проникаемся им.
С 1 июня на каждого включился свой Огонь ИВО. Огонь стоит Столпом – минимально 7 выражение. Активируем Нить Синтеза в Столпе. Фиксируем Столп ИВО Огнём. Один из 1712 Огней – лично наш Огонь ИВО. Некоторые не выдержали этот Огонь ИВО и вышли из служения. В следующем году Огонь будет усиливаться. С мая до августа у нас идёт адаптация к новому Огню ИВО.
У нас минимально в расе Человек Метагалактики. Но есть разные виды Царств: солнечные, галактические, Метагалактические, неизвестно куда попадёшь. И везде нужно развивать Синтез и для минералов, и для растений, и для животных.
Каждый Ипостасный Синтез – это перенапряжение. И так как у нас начинается Статусный Синтез, то мы переходим из Посвящённого в Служащего. И многие думают, что, если я не умею чего-то в Синтезе – ничего делать не буду – это не Посвященный, а устрёмленный. Если я чего-то не знаю в Синтезе – ничего делать не буду – это начинающий, неофит. Аватар – это после Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки – все эти слова к нему вообще не относятся.
Огонь ИВО нашёл Хум в груди, идеально если ещё и в ногах стоит. Когда Огонь ИВО в голове – срабатывает Ивдивный Хум, когда Огонь ИВО в груди – срабатывает Иерархический Хум. Тогда мы включились, как Аватары.
00:35:20
Практика-тренинг с ИВ Отцом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца уже действующим на нас. Физически одевая форму Аватара и вот ваш список служения, название должности: Аватар…, завершая именами Владык, Аватаров Синтеза. Вспыхивая физически Аватарской спецификой каждого из нас.
Меч, инструменты вашей специфики, если не стяжали, ну ладно, хотя бы возожгитесь, чем есть. Разные виды фиксаций иерархических реализаций ваших подготовок этим Аватарским выражением. Вот возжигайте всё во всём называется. Вот всё должно разгореться у вас, потому что, когда мы идём к Отцу – это тотально всё возожжено Огнём Отца. Отец – это Тотал, запомните. В 5-й расе мы бы сказали Абсолют, но сейчас это уже наша Часть, поэтому лучше говорить: «Тотал». Тотально всё – это Отец. И внутри нас тотально всё – это когда Огонь Отца открыто вошёл во всё, тогда нам перед Отцом гармонично. И Отец нас сейчас вызывает в специальный зал.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на свои места пред Изначально Вышестоящим Отцом. Лично ваше место Аватара.
Не моё Виталика, а моё Аватара Синтеза, Главы ИВДИВО. Понятно, да? У вас тоже самое, поэтому должность. И мы становимся в большой круг, не шарахайтесь кое-где видите не тела, а как тени – это Аватаров, которых нет в зале. Стоит их голография, но вы её увидеть не сможете.
Стоим мы в разных местах. То есть, Краснодар стоит своей кучкой могучей, между вами дырки – не все здесь. Адыгея своей могучей кучкой, дырки – не все здесь. Кубань, сколько есмь, называется. Понятно, да? Так как мы по кругу стоим чётко последовательно и реальностно, то между нами естественно голографии стоят тех, кого нет Подразделений.
Отец направляет Огонь лично вам и сейчас выделяет нашу команду.
Вы можете посередине видеть Отца. Кто может, можете видеть чётко идущие от него Протуберанцы Огня каждому из нас. Ну это такой вихреобразный Огонь, закручивающийся, вот такой Протуберанец – это такой вихрь Огня, идущий горизонтально на вас, где-то шире, где-то уже. Если так видеть вот именно вот прямо Огнём, как в костре горит – примерно Отец так показывает. Это именно конкретно тот Огонь, что Отец вам направляет. В этом Огне вы не сгорите – это служебный Огонь, он так выглядит.
Не пугайтесь, а впитывайте, если прикасается И, вообще в этом Огне кайфно находиться, так скажу. Поэтому такой вот, на физике это называется – дикий кайф. То есть, если вы проникнитесь этим Огнём – это выше любого кайфа, который вы испытываете физически. Причём, такой тотальный кайф всего, не отдельных органов, там, желудка или рта вкусового, а вот тотально все клеточки балдят. Это другой вид кайфа, который на физике недостижим, потому что у нас обычно кайф получает один орган, всё тело мучается. А здесь всё тело получает кайф – в этом специфика кайфа. Ноги, руки, волосы – одинаково, а не только язык допустим на мороженое. Понятно, да? То есть, вот как передал образ.
И вот в зале стоим только мы, обратите внимание. Отец многомерен, он мог другие группы спокойно в другие мерности поставить, если идут другие Советы. Но не факт.
И впитываем этот Огонь Отца. А теперь каждый из вас этот Огонь эманирует на 1712 Аватаров по кругу.
712 (1712) – это с учётом меня. Вы один – было бы 711, 1711, но я стою, я 712 (1712) для вас. Понятно, да? Мы с Главой ИВДИВО 13 и 14 (1713, 1714). 1712 – это чисто 107 команд по 16. Соответственно, если Глава ИВДИВО стоит – это 1713, но в круге стоит 1714. Я сейчас с вами стою, поэтому вы эманируете на 1712, с учётом меня. Главы ИВДИВО не трогают этот Огонь. Если они становятся физически – он трогает. Но я физически сейчас стал как раз за вас, иначе было 1711 от вас. По математике всё точно, расслабьтесь и просто эманируйте.
Мы сейчас эманируем кругу всех Аватаров ИВДИВО, включая их в этот Протуберанический Огонь Изначально Вышестоящего Отца должностного служения.
Ну, мне Отец это поручил с вами сделать в первой практике, чтоб скучно не было. Там, как голография, они не могут распасться голографии. Это голография на весь год так стоит перед Отцом. Вы вышли телом, и реальное тело стоит. Вы ушли – голография, кто вы Есмь здесь. Потому что в любой момент что-то у вас наступило, в голографии изменения – Отец на это реагирует, и в ИВДИВО что-то включилось, полезное для остальных 8-ми миллиардов людей. Так я округляю просто. Понятно, да? Там, мысль у вас какая-то появилась, там движуха какая-то правильно сложилась, реакций какая-то нужная – Отец тут же усиляет, всем раздаёт. В этом наше служение Аватаром. Только вот эти голографии – это наше прямое выражение, лучшее перед Отцом. Папе не надо там наше личное худшее спрятанное, этим мы сами будем заниматься на физике. Там, самое лучшее, что мы Есмь в этой голографии. Ничего левого, спрятанного, как мы там с кем-то ругаемся туда не выносится – это всем не раздаётся, а физически поощряется.
Поэтому не пугайтесь, там ничего не открывается лично тайного вашего. Ваша тайная любовь остаётся с вами – Папе это не принципиально. Главное, что у вас есть состояние любви в этой голографии, а к кому и как, тайно или явно – это не открывается, это личная информация. То есть, там нет личной информации, там только Синтезная. Вспоминаем, человек – это индивид, личность (личная информация), индивидуальность – это ваши тайны. А потом Синтезность – а вот это наше Аватарское. Вот в голографии стоит Синтезность – только то, что полезно другим, всем. Понятно, да? Вот самое лучшее в нас, полезное другим, всем – Синтезность. И вот в эту форму мы сейчас вошли 4-го уровня человечности, если взять по Человеку – Синтезность.
И Аватарски стоим перед Отцом в своей форме Аватаров.
Кстати, дамы, я вижу некоторых и на каблуках, вполне себе 11-12 сантиметров, некоторых. Некоторые без каблуков, не пугайтесь – это нормально. У Изначально Вышестоящей Матери вообще 15-16. Я даже не знаю, как она на них ходит, но интересно смотреть. И без всякой подставки, этой там платформочки, чистый каблук, причём, шпилечного типа с перевязочками. Одна служащая мне сообщила, что даже машину водит так. Ну, я не знаю какая машина и какого уровня, ну в общем. Это ей Мать намекнула, что она этими каблуками ещё что-то нажимает в технике. Ноги так работают, ой как, в движении.
Во! Вы расслабились, я вас Мамой расслабил. Она просто сзади нас стоит, но в круг не входит. Вы не пугайтесь – это я вам её чуть-чуть представил. Она смотрит, как вы Огонь берёте – ей это интересно. Она нас взращивает на Огонь. Огонь – это больше Материнское.
Вот Отец прекратил пускать Протуберанцы Огня, и каждый из нас стоит этим Огнём. Только пожалуйста, мы не Пламенами сейчас стоим, а стоячим костром – может так понятнее будет. Вот с таким желтоватым оттенком Огонь вокруг нас, но он прозрачный, но с этим желтоватым Огнём, как вот у костра. Причём, он замер вот каким-то всполохами вокруг вас – это как мы его взяли. Всполохи – это хорошо.
И вот теперь каждый из вас – я тут не могу это сделать, синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжает Синтез из этого Огня. Попробуйте внутри выделить Синтез из этого Огня.
Стяжаете Синтез – это не когда от Отца пойдёт Синтез, а вы стяжаете Синтез из этого Огня. Мы в зале Отца, и Отец вам будет помогать выявлять Синтез из этого Огня – это наша с вами Аватарская задача.
Это не обязательно его будет много – это может быть на такой Огонь маленькое зёрнышко. Маленькое ядро – если взять повыше, маленькая клеточка – если взять пониже, ядро клеточки, ну элементик. Ну, если взять всю 4-рицу, предложение – песчинка есть, от одного из служащих. Но я считаю, что песчинок у нас сейчас нет, зёрнышки нам тоже не особо нужны, клеточки, элементики – это пройдёт. А вот ядра Синтеза, которые должны сформироваться из этого Огня – это наше всё. Клеточки – это человеческое, тут ничего личного. У животных не клеточки, но я туда вообще не трогаю. Зёрнышки только потому, что мы в 5-й расе выросли из растительного, не будем смущаться этим. Клеточки, потому что мы Омеги по-человечески. А вот ядра Синтеза – это только Аватарское, потому что ядро – это 16-й уровень.
И вот из этого Огня было бы неплохо сформировать Ядро Синтеза того Синтеза, что Отец поручает вам этим Огнём. Ядро Синтеза должно сформироваться в Хум. Почему я так важничал, что Хум должен быть у вас открыт, иначе б ядро не сформировалось, работа была бы не сделана. А у нас: один за всех и все за одного. Значит, все должны быть с открытым Хум. И вот можете поощущать, как у вас пахтается Ядро Синтеза внутри Хум.
Ну, вот Ядра Синтеза у всех вас вспыхнули в зале. Это Мама захлопала в ладоши, дав мне знак, что у вас всё сложилось. Если бы у одного не сложилось, она б ждала. Не, это в хорошем смысле слова – у нас получилось. Проживайте, ваш Синтез. Это ваше личное Ядро Синтеза и ваш Синтез, могу добавить, на 1 год. Но потом не растворяется, это Ядро входит в Ядра Синтеза, которых у вас достаточно – это не плюс к Синтезу, а другие Ядра Синтеза служения, которые ежегодно вырабатываются.
Каждый год мы получаем по Ядру Синтеза служения, как мы тут наслужили. С этого года мы ещё выявляем Ядро Синтеза, чтобы наслужить. И вот это Ядро Синтеза, чтобы вы не делали по служению в течении года, вы будете развивать, из него будет выявляться Синтез. Или Отец будет его менять, развивать и повышать, если вы вырастите, спонтанно или что-нибудь на Синтезе у вас получится.
Надеюсь понятно, что у Отца всё планируется на тысячелетия, поэтому это ещё минимальный срок. Поэтому мучаться, что у нас это Ядро резко и быстро поменяется – не надо. Но шанс есть, тут всё свобода Воли называется – это есть. Поэтому вот тут, в Ядро очень много заложено.
Не-не, Ядро сложилось. А теперь Синтезом Ядра вот возжигайтесь, Ядром Синтеза. Я правильно сказал: Синтезом Ядра возжигайтесь. Не ядром – так как это материя, а Синтезом Ядра. То есть, из Ядра эманирует Синтез – ваш становится. Он Отцовский ваш. Именно, вот так это звучит – Отцовский ваш. То есть, он от Отца ваш.
И вы вот возжигаетесь внутри Синтезом – это мы так делаем, как Ведущие Синтез тоже. Но мы это делаем только на один Синтез, а у вас на весь год. У Ведущих Синтез другие Ядра просто, не пугайтесь. У нас на весь год тоже есть, но оно другое для ведения Синтеза там, не моё личное называется. Вот здесь ваше, а у Ведущих – это не наше, это совместное, понятно, иначе вести нечем. А здесь вот лично ваше – это хороший уровень лично ваше, мы долго этого добивались.
И вот теперь Синтез из вас эманирует, и вы Синтезом Ядра синтезируетесь с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Не с Хум, не с чем – Синтезом Ядра вашего синтезируемся с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просто поверьте и делайте, тут может очень высокая абстрагированность, но она правильная. У нас ничего материального нет – три Синтеза: Синтез ваш синтезируемся (это 2-й процесс) с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (это 3-й). И вот идёт тройной Синтез: Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наша Синтезируемость, как умение действовать Синтезом и собственно Синтез Ядра каждого из нас.
И вот теперь от Отца с вами вспыхивает Нить Синтеза.
Нить – это 15-й огнеобраз. То есть, из Ядра выявляется Нить Синтеза, и внутри вас начинает раскручиваться огнеобразы Синтеза. Огнеобразы остаются, но после Нити пошли разрядики – пошли вниз, вплоть до спинчиков, которые начинают заполнять ваше тело. Спин Синтеза – это 1-й вид огнеобраза, просто спинчик, но сейчас спин Синтеза. Частицы Синтеза, атомы Синтеза, молекулы Синтеза, объёмы Синтеза, континуумы Синтеза – я разные огнеобразы называю, не все просто в теме.
Ну вот, вот это всё сейчас Отцом через Нить Синтеза выявляется из вашего Ядра Синтеза, и расходится по вашему телу в разные части, в разные системы, в разные аппараты, в зависимости от того, что Отец считает нужным с вами в течении года поразвивать.
В том числе, в разные посвящения, в статусы – это обязательно жёстко, потому что статусы у нас служебные, мы должны действовать этим. И во всё, что мы можем – это и профессиональное, и личное, и не знаю, что. Это не моё, тут вот я могу сказать, что может идти во всё. А вот во что, вы потом (потом, не сейчас – сейчас бесполезно, сейчас идёт процесс) решите с Папой сами. Вы теперь напрямую с Папой контачите вот этим своим местом служения у Отца.
Ну и вот подсказка будет от меня, зачем я нужен вам здесь. Просите у Отца План Творения сложившегося Синтеза на год, никаких больше перспектив. Там будут заложены перспективы на 10-летия, но План Творения – это что вы сможете за год сделать, как Отец видит. В конце года будет 2 листочка: План Творения, что Отец показал вам сейчас. Всё равно Отец вам даст – это лучше самим попросить, иначе оно будет спрятано, и вы не достанете потом – подсказка тоже. Не попросите, всё равно будет у вас. Папа без Плана Творения ничего не делает. Лучше попросить, тогда у вас будет листочек, вы хоть будете видеть, что делать надо, с точки зрения Папы. Там может быть хоть одно слово, но его надо сделать. Не знаю, что это такое. У меня тоже когда-то было одно слово, сейчас 97 Синтезов. Так вот, началось всё с одного слова. Честно говорю, Папа вызвал меня и дал одно слово. Ура, поручение от Папы! Вот сейчас мы проходим 97 Синтезов. Понятно, да?
Поэтому я как бы вам, у вас процесс намного сложнее и выше сейчас идёт, чем у меня. У меня был очень простенький процесс по-сравнению с тем, что сейчас с вами происходит. Но принципиально то же самое, так же стоял перед Отцом, и мне Папа выявлял всё это дело на начало работы. Только мы тогда слово «Синтез» не знали, ядра не знали, огнеобразы не знали, ну и по списку – ничего этого не знали. Что смог, то и выявил называется. Но на атомы мы уже расходились, поэтому атомы мы знали с молекулами.
Давайте-давайте-давайте План Творения вашего Синтеза у Отца стяжаем, и перед вами прям Огнём зависают письмена. Можете прочесть или увидеть: может образ зависнуть, может фигура зависнуть, а может чистый текст зависнуть, может рамочка какая-то там зависнуть со схемой. Я не знаю, вы разные Аватары – у каждого своё.
Не видите – не надо видеть, вот оно зависло, я просто сфокусировал ваше внимание. Физика не прочла, утвердите, чтоб Вышестоящее тело прочло – оно точно увидит. Вам потом легче будет ночью разобраться у себя в кабинете. Вот просто утвердите: Вышестоящее тело прочло, взяло, если я не увидела. А если вы увидели, прочли, молодцы – ну это как бы подготовка просто, ничего не сделаешь. У меня иногда получается видеть, иногда – нет. Поэтому, я тут сильно не напрягаюсь – всё спонтанно. Иногда нельзя видеть новое. Вот Отец вам даёт сейчас новое: раньше видели – сейчас не видите, чё напрягаетесь – это то новое, что мы ещё видеть не можем. Вот такое есть объяснение, поэтому я к этому проще отношусь. Не в смысле, нюнь не должно быть: вижу – хорошо, не вижу – тоже хорошо. Значит, даётся то, что я ещё увидеть не могу. Будем работать – это не оптимизм, это вот настрой на деловое сотрудничество с Отцом. Будем работать.
Поэтому просто берём, а теперь утверждаем, что План Творения впитывается в нас, тогда он будет сознательно уже действовать. Если возьмёте бессознательно, он будет действовать, но вы будете мучиться ещё его расшифровкой. А сейчас вы его впитываете, утверждаете, что через вас на ваш стол в Экополисе Отца, аж вот там, фиксируется лист с Планом Творения, голограмма с Планом Творения. Вдруг это какой-то там объём существенный, то есть, не обязательно нести это. Если текст – листа достаточно. Если увидели фигуру объёмную – голография, и на столе такая же фигура объёмная появляется, будете разбираться. Мы и служить пришли, и расти служением пришли. Вот он шанс.
О! Есть. И Мама вышла к Пап. Пока стоим. От нас чуть дым веет – Мама смеётся, ну в смысле, что у нас много Огня. Это она шутит так – мы дыма не видим, ну Маме виднее, поэтому… (все смеются). Это у кого-то что-то сгорело – вечное творческое, не Отцовское. Да.
Ну и всё. Мама теперь смотрит на вас. Не-не, мы ещё не закончили. Просто Мама смотрит, она здесь вот, как руководитель, но она не участвует в практике. Это мы, уважая Маму, стоим, сами усваиваем – она на смотрит. Попробуйте ощутить её взгляд на себе. Она вроде не смотрит конкретно, а фактически на каждого стоит её взгляд.
Мама – многомерная дама, поэтому поставить взгляд на каждого не составит труда. Мы пока так не умеем, поэтому даже не представляйте, как это. У неё два глаза (все смеются) плюс Око, очень красивая женщина – я вам скажу. Поэтому не надо там вот ничего выдумывать лишнее – никаких многоголовых уродцев до сих пор здесь не наблюдается. Называется многомерный взгляд – в каждой мерности глаза смотрят на одну фигуру служащего. Всё.
Наши 1700 фигур вообще не размер, если учесть, что даже на физике 4096 мерностей. А на 16385 – 20480 мерностей. Поэтому 1700 – это даже, понятно не 10 %, я вам так скажу. Легко, для Мамы. О! Вы поняли масштабчик. Это я сказал ещё мерности Изначально Вышестоящей Реальности. А мы там с вами Реальностные, поэтому там вот другие виды мерностей на те же самые цифры.
Мама сказала Отцу: «Получилось». То есть, Ядро у вас закрепилось, План взяли, Огонь усвоили. Утвердите, что вы усвоили всё: Огонь, Ядро Синтеза, План Синтеза.
О! А теперь Отец говорит: «Пообщаемся». Тоже самое, Отец общается одновременно со всеми, но и с каждым из вас – это разные виды мерностей, я без шуток. Вот сейчас Отец конкретно смотрит на каждого из вас. Это Мама вас настроила, теперь Папа с вами.
Соответственно, ваши вопросы по служению, если есть. Ваши доклады по служению, если есть – это я перечисляю на будущее, чтоб вы просто знали, чего. Ваши какие-то проблемные ситуации – по служению, потом личные, если есть. Личное тоже волнует, потому что у Аватаров не бывает всё личное. Если у нас что-то происходит, значит служим другим, преодолевая это личное. Мы преодолели – много людей по Планете это самоё научились преодолевать, или вопрос решился. Иногда нас носом суют в то, что не надо, но у нас Аватарское служение, чтобы мы это преодолели, и другие люди научились преодолевать. Так что слово «личное» – детский сад, мы Аватары сейчас.
Итак, доклад, может быть вопросы по служению, может быть вопросы по ситуации от Аватарской до личной. Если нет, то не надо. Может быть просьба к Отцу, решить какую-то проблему – человеческую, Аватарскую, служебную, домашнюю, любую, как более-менее чётко сформулируете.
Я не могу формулировать, потому что, если я скажу – она перекроет всех вас, так как вы команда ИВДИВО. То есть, мои заявления перекрывают все ваши, поэтому я молчу, я не могу подсказать вам формулировку. Я примерно стратегую, что можно. Но вы можете и другое сказать, всё что хотите, я не знаю, что это. Вы можете спросить: «это может получиться или нет». Только слушайте ответ, потому что попросить это одно, а не факт, что этим стоит заниматься – это совсем другое. Я вот некоторые вещи придумываю, прошу, а мне говорят: «это не надо делать». Я не делаю, потому что может быть только через год я буду готов, а может вообще не надо. Чё людей мучить или себя мучить, делая то, что не надо.
Ну вот Отец завершает общение и благословляет каждого из вас. Просто примите благословение, даже если вы ничего не осознали, не распознали – благословение это каждому из вас. Благословение – это считайте, что вас перекрестили, но это не крест в прямом смысле слова. Это знаете, как благословение от руки, вот, может быть даже с лёгким прикосновением к вам. Ну, крест – как бы символ предыдущей эпохи, он действует, но не так сейчас имеет смысл для Аватаров. Мы как бы повыше этого. Ну, крест, для Посвящённых там, Служащих – ещё куда ни шло, а для Аватаров – уже слишком высоко. Понимаете, символ пути и Путь – это разные вещи. Крест – это символ пути, а символ – это семёрочка. А вот есть просто Путь.
А теперь синтезируйтесь с Отцом (раз мы о пути заговорили), и стяжайте Путь вашего Служения на весь год. Путь Служения, Ипостасности, Учительства, Владычества и Аватарскости каждого из нас на весь год Изначальному Вышестоящему Отцу.
Так как у нас служебный статус, я перечислил всё от Служащего до Аватара – все эти функции у нас будут задействованы, даже на Ипостасных Синтезах. Поэтому, за этот год всё равно это всё включится у всех вас. Путь Служения, Ипостасности, Учительства, Владычества и Аватарскости каждого из нас – такой множественный Путь. Как Путь Аватара Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Видите, Аватар Служения – это как раз то самое от Служащего до Аватара, и у вас будут разные эффекты. Это важно, потому что, говоря со Служащим – вы должны быть Служащим, а говоря с Аватарами между собой – вы должны быть Аватарами, с Ипостасью – вы должны быть Ипостасны. Тут всё имеет значение, поэтому тут всё правильно. А вот с Посвящёнными – что выросло, то выросло, там всё на знаниях. Не-не, там в хорошем смысле слова. Вы должны быть Посвящённым, но это ваш личный вопрос. Это 10-ка – это вы сами должны уметь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать.
Возвращаемся в физическое выражение напрямую физически каждым из нас. Развёртываемся физически во всей концентрации Синтеза и Огня Плана Творения Синтеза и Пути Аватарскости каждого из нас.
Вспыхивая физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Здесь ваше личное служение, поэтому в ИВДИВО каждого из вас в начале. Закрепляем там всё, что с Отцом вы достигли.
Теперь в ИВДИВО Подразделения, где вы служите, только туда. Краснодарцы – в Краснодар, адыгейцы – в Адыгею. Жёстко, никаких других вариантов.
И после этого в ИВДИВО в целом – это как регистрация Пути Отца в целом ИВДИВО. Но оно всё равно видело, но офизичить, что вы Есмь такой теперь.
И выходим из практики-тренинга, но фактически из Теургии с Отцом.
Аминь.
Аватары как-то забывают Аватарить с Отцом, в этой практике была Теургия с Отцом.
Когда мы собираемся на Совет Изначально Вышестоящего Отца, было бы идеально выходить в зал Отца, заполняться Синтезом ИВО в начале Совета. Во время Теургии выходили в зал начала Пути или голографии достижений. В первый раз обязательно Советом ИВО нужно сходить в данный зал. А потом можно выходить в центральный зал Изначально Вышестоящего Отца или Отец будет приглашать в зал Высшей Школы Синтеза (для Краснодара). Мы в первый раз выщли в зал 1712 Аватаров Служения.
2 рекомендации на год:
1) Любой Аватар пишет план деятельности организации на год служения. Спланировать своё расписание, когда будете проводить занятия с служащими. Спланировать праздничную практику для всего Дома, участие в городском мероприятии, лекции. Служащим Синтеза лучше сделать отдельное расписание. Это даст планируемость Огня на год. Тогда у нас будет организованная деятельность по плану, в том числе, ночная подготовка. И по итогам, вы увидите, что вы сделали за год. Этим планом мы закрепим Ядро Синтеза и Синтез, которое у нас напахталось в процессе Теургии. И мы сможем офизичить этот Синтез своей деятельностью. В план можно добавить профессиональные или личные дела, которые помогут другим. Например, разрешить вопрос с дорогой.
2) Написать, какой образ Организации, как мы видим Организацию? Чем мы занимаемся в данной Организации? Из этого строятся наши условия развития Организации. Например, Высшая Школа Синтеза занимается образованием, занимается Синтезом и т.д. – несколько строк (половина листа формата А4). И тогда у нас в голове стоит образ Организации, и мы понимаем, чем мы занимаемся.
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Практика-тренинг с АС Кут Хуми.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Точно так же проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот здесь чисто Синтезом, сразу же Синтеза. Не Синтез Синтезом, а Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Я тут всё правильно говорю. Синтез Синтеза ИВО – это уже должность, а мы Есмь часть Кут Хуми, мы служащие у Кут Хуми, потом будут Византий и все остальные. Сейчас Есмь у Кут Хуми, у нас такой сейчас Совет. А как Часть Кут Хуми мы несём его Синтез, потому что у Владыки огонь Синтез Синтеза, но какое из двух слов нам досталось, мы не знаем (смеётся). Поэтому, просто проникаемся Синтезом.
Возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено.
Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Аватаров служения – каждый в своей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь Служения Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми развёрнутому каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом (предыдущая практика) нас, каждого из нас как Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми (вот теперь, внимание!) и выразителя своего фрагмента Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Каждый из нас является выразителем фрагмента, он не отделяется от Дома, но фиксируется только на нас – это то, что Отец с нами сделал сейчас.
Выразителем фрагмента Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот этим мы стяжаем Путь Служения Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и явление Синтеза ипостасно (каждый из нас как Часть Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми).
И проникаемся этим Синтезом, прося ввести нас во все полномочия, во всю дееспособность каждого из нас, а так же прося организовать Синтез, Системы, Огонь и Условия чёткости, дееспособности, организованности, ответственности, компетентности и так далее, и так далее, и так далее – любые необходимые дополнения по каждому из нас для каждого из нас на весь год Служения. Тут тонкостей валом, у каждого из вас свои, там Владыка вам зафиксирует.
Впитывайте Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы Есмь Часть его, поэтому вы заполнены Синтезом, и сейчас впитывайте вот эту личную коррекцию на вас.
И вспыхиваем Путём Служения каждого из нас, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтеза ИВО и возжигаясь, преображаемся им.
Владыка вам там вслух говорит: «Вот теперь вы в Пути Служения как Аватары!» То есть, можно стяжать Служение, но не быть в Пути. А сейчас вы вошли в Путь деятельности Аватара.
И второе.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим подготовить и переподготовить каждого из нас на назначенный нам Путь Служения и должностную компетенцию ИВДИВО Аватара… (и название должности).
Мы что-то подобное уже делали, но после того как Отец нам всё дал, лучше ещё раз это зафиксировать. Я исхожу из первой практики, она была крайне сложная. Огонь Отца мог снести всё, поэтому мы просим подготовку и переподготовку Аватара такого-то…
И вот здесь – на Образ Организации (то что я предложил) подготовку и переподготовку;
на глубину понимания осмысления Организации (ну, там другие слова можно, любые),
чтоб у вас План работы сложился, просите, потому что не все умеют писать Планы. Без обид, но это только на словах лёгкое дело – сам писал, мучился, знаю, как учиться этому (там, за учебное заведение писал – головняк, ещё тот), поэтому вот, понятно.
План, образ Организации, может быть какая-то дееспособность в Организации – вы видите одно, может Владыка что-то другое видит.
Вопрос Владыке задайте – а что Владыка видит в вашей Организации, которую вы сейчас возглавили как Аватары? Не рекомендует, а что Владыка видит? Потому что мы с вами видим одно, что надо делать, а Владыка может видеть другое, что надо делать.
Вначале, что Владыка видит. Потом можете уточнить, а что Владыке нужно. Потому что, видеть – это вот так, в общем, а нужно конкретно вот это. То есть, «видеть» – это в общем, а «нужно» – это конкретно.
Слушаем, что Владыка видит или что Владыке нужно. Любые слова, что вам приходят, или что образы вам приходят, или вы всколыхнулись на что-то – запоминайте, будет полезно.
Мне так мысли тоже приходят, что б я что-то сделал: написал Регламент, ещё что-то. Вот так тоже раз – и в голове пришла мысль – я знаю, что это от Отца или от Владыки и начинаю делать.
А закладка – это вот здесь, «что Владыке нужно».
Не обязательно, вы услышали, увидели, но вот сейчас произошло.
А теперь просим, чтоб:
то, что Владыке было нужно, или то, что Владыка видит, мы могли исполнять в течение года,
до нас этот сигнал доходил, нами расшифровывался, и мы были действенными,
чтоб у каждого из нас была прямая связь с Владыкой как руководителя наших Организаций, общим. Я считаю, что это не просто нормально, а естественно.
Руководитель ИВДИВО – это Кут Хуми. Мы здесь – чисто физические Главы – это так, координатор с правом вето. А руководитель сейчас перед вами, и Отец. Но тот вообще – владетель, там слово «руководитель» не корректно. То – его, называется. А ИВДИВО руководит Кут Хуми. Директор – это Кут Хуми, так попроще, чтоб было понятней. Можете считать, что я зам, но зам с ограниченным функционалом, все, что я понимаю. Я не факт, что по вашим Организациям всё понимаю. У меня как-бы своё направление заместителя. Понятно, да?
А вот лично с вами – это лично с вами. И ваша команда Организаций междусобойчик должна организовывать и общаться, как это делать. Вот это Владыка с вами тогда. Ну, по горизонту – это в сетях телефонных, общение, если надо, конечно. Не обязательно. Некоторым надо.
Ну вот.
И мы просим начать действие нас как Аватара… (такого-то) и Организации, которую мы выражаем, представляем в ИВДИВО.
«Выражаем» – если она действует, «представляем» – если она ещё только собирается действовать. У нас есть новые Организации, которые только начнут делать. Тут всё корректно. ВТО – это новое для нас, как пример, поэтому мы её пока только представляем, она только сейчас начнёт действовать нами. Но это не только вы, это вообще по ИВДИВО. Всё нормально. Поэтому, и выражаем, что уже ранее действовало, и представляем собой, нас тут назначили, будем разбираться с новыми Организациями – Экософия Культуры – надо разбираться, что это. То, что понятно – это не значит, что она действует. Чтоб они начали действовать.
И соответствующую фокусировку ИВДИВО на действие Подразделении нашего служения (Краснодар, Адыгея и другие, кто здесь есть, Подразделения) в этом. То есть, чтоб начали действовать наши Организации и Подразделения от ИВДИВО, просим.
У нас как-то забывают попросить, чтоб Подразделение от ИВДИВО действовало. Поэтому некоторые действуют сами по себе. Это я тут на запись будущим слушателям.
И вот теперь на вас, кроме Кут Хуми Фаинь, идёт фиксация всего ИВДИВО вашим ракурсом Организации (это не личная фиксация), а на вас как на Аватара, то есть руководителя Организации. Внимание! В Организации не обязательно должны быть люди – не мучайтесь этим «а у меня людей нет». Есть такое хорошее слово «предприниматель» – сам себе достоин. Всё. Сам предприми что-то на эту тему.
Во! Это Организация, а сейчас начинается фиксация Подразделения. Это уже не ваше, а вы как часть команды. Поощущайте.
Подразделение – это не только Аватары, это все. Вспоминайте, сколько там у вас человек в Подразделении, там, примерная цифра – 70, 20, 16. Один за всех – все на одного, да? (смеётся) все за одного. То есть вы должны понимать, что если Подразделение, то вот у вас в должности стоят там 70 человек – на вас сейчас фиксируется 70 единиц Подразделения, не каждый, а ИВДИВО даёт такую концентрацию. 30 – значит, 30 единиц в усиление. Вы один – и 30, 40… И вот у вас такой Огонь на 40. Потому что от вас эманируется ваша Организация на все 40. Чтоб это из вас выдавить, на вас дают 40 единиц, они зажигаются в вашей Организации, от вас эманируются по Подразделению (вначале служащим) сейчас только служащим – у нас Совет Отца, и таким образом вы входите в команду Подразделения – на вас фиксируется Подразделение. По-другому не бывает. Подразделение – это команда, помните? Поэтому на вас фиксируется количество команды в единицах, а от вас эманируется на всю команду (сейчас идёт функция Совета Отца), а потом вас накрывает тотальный Огонь Подразделения, для вас на сегодня, вот он такой. Понятно, да? Вот это то, что сейчас с вами происходит, когда ИВДИВО фиксируется.
Ну, как бы произошло.
Я описывал, что с вами происходило, так чтоб вы понимали, что это не технический, а вполне себе субъектный процесс. То есть, ИВДИВО видит вас не как «винтика-шпунтика» деятельности, а как субъекта, руководителя Организации. Через вас эманировался Огонь, Синтез Организации на всех в Подразделении. И когда отэманировался на всех – на вас включилось всё Подразделение ракурсом вашей Аватарскости. Вот это называется «ИВДИВО включается на вас».
Мы на Синтезах так делали много раз на всех участников, поэтому здесь я в тренировке, называется. То есть, я просто описываю процесс, который на Синтезах вижу даже. А здесь, соответственно, на Совете. И так будет всегда! Владыка это б сделал с вами, даже если б вы не заметили. Ну, так положено на Советах Отца. На Советах ИДИВО тоже это делается.
Так мы не замечаем это, а сейчас мы просто вот всё последовательно замечаем и из автоматики делаем это сознательно. А так, потом это будет каждый Совет автоматика, и будет следующее какое-то ваше действие, где вы будете развиваться этим, и развивать Подразделение, и развивать территорию. Но мы сейчас входим в деятельность – мы не говорим о развитии территории – нам бы самим устояться, поэтому сейчас вот конкретно, о вас, о служащих.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
Вошли, – как говорит… Там всё быстрее, поэтому я тут
Ваше личное общение с Кут Хуми Фаинь. Одна-две минуты. Я молчу, общение там происходит – как у Отца всё – на вас идёт полная фиксация. Но сейчас Владыка не говорит, а ведёт общение с вами.
Какие ваши мысли, какие ваши идеи, что вы видите, что не видите. Просите лично, что-то доделать, что-то подготовить, что-то усилить, ну то есть… За себя можете попросить, чтобы у вас получилось что-то там в Служении. Можете личное попросить, но вначале – в Служении, а потом личное.
Можете слышать ответ, можете не слышать ответ, тут уже как пойдёт. …
Владыка завершает общение. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Фаинь стояла рядом и не общалась. Здесь специфика Огня такая. Фаинь обычно подводит итоги, у неё для этого инструменты есть личные, поэтому… Сейчас не надо итоги, сейчас начало, это прерогатива Кут Хуми. Поэтому, если вы сейчас считали некоторые, – это специально мне Владычица говорит, – что вы с ней общались – вы ошибались, с вами общался Кут Хуми. Она просто была рядом. И вы путаете её внимание на вас и общение. Внимание на вас было взглядиком (это как я сидел, молчал, на вас смотрел), но она с вами не общалась, потому что она – это подведение итогов или уже жёсткие рекомендации, что сделать. А сейчас была общая стратегия. Она понимает вашу стратегию, но сейчас Владыка этим занимается. Поэтому, это был Огонь, Синтез, слова Владыки. А вот взгляд, как внимание, на вас было, на каждого, Фаинь. Но не более того.
Это маленькие уточнения – у кого-то что-то там, в голове произошло ненужное – чтоб всё было чётко.
Спасибо Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Это учёба, если вы так посчитали – вы имеете право так считать, но я лишь уточняю, было это или не было. Потому что вы были при Главе ИВДИВО, а здесь жёстко, я должен уточнить было – не было. Тем более, мне это Фаинь сказала. Я бы и не дёргался. Фаинь сказала «объявить» – дальше, всё понятно. Зато вам будет учёба.
Возвращаемся на физику. Развёртываем Синтез Кут Хуми Фаинь физически собою.
Знаете, вот вокруг себя, недалеко вот, так вот некое… вихрь вокруг вас – Синтез Кут Хуми Фаинь в вашем ИВДИВО каждого, так скажем. Чтоб вы почувствовали Синтез не только внутри тела, а как бы вокруг вас был Синтез Владыки, чтоб вы, куда ни пошли, а впереди вас Синтез Владыки шёл – я вот это хочу показать. Вы должны это почувствовать. Вот куда бы вы ни зашли – вначале идёт Синтез. Знаете, как в анекдоте: «Куда б этот батько ни пошёл – в начале живот заходит, потом батько». Понятно, да?
А вот у вас должно быть, что вначале Синтез заходит вот в поле, в ИВДИВО каждого, даже когда вы дверь открываете – вначале поле Синтеза, а потом вы – вы Аватары, вы выразители Аватаров Синтеза, вы Аватары нового. Значит, вначале идёт Синтез, складывая всё, что нужно (ну всё, что сможет, там же иногда и складывать нечего). Вы говорите: «Там всё тяжело!» Да там складывать нечего. Там тяжело только потому, что ничего нет, поэтому тяжело. Знаете, сильнее всего вообще ничего не делать, это тяжелее всего. Тяжело трудиться, а ещё тяжелее – ничего не делать. Поверьте, просто мука страшенная. Лучше б ты что-то сделал, называется.
Поэтому, заходит Синтез, заходят условия, а потом вы заходите. Вот это у Аватара свято, запомните. Естественно, Синтез, не абы какой, а Аватарский – Кут Хуми Фаинь, в данном случае, потому что мы его служащие, или Отцовский, но это уже конкретно – если пошёл Отцовский – вы конкретно попали в нужное место, где Отец хочет установить что-то, подзарядить что-то. Но это Отец решает. Почувствовали?
Вот эманируем в ИВДИВО каждого, здесь – никуда больше – это личный ваш контакт с Кут Хуми.
Да, Подразделение было, там… всё. Подразделение на вас зафиксировалось, там всё ему отдали. А сейчас вот лично вам, чтоб вы остались в выражении Кут Хуми Фаинь.
И выходим из практики. Аминь.
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