Тренинг Аватаров Совета ИВО с Главой ИВДИВО Ольгой Сердюк. ИВДИВО 186ВЦ, 23 декабря 2018г. 

Тренинг.
Ну, надеемся, мы с вами все в сборе и все здесь в должностной компетенции Аватаров, да?! А все, кто восходят только в Аватаров, собирают свои вещи и покидают этот зал, да?! Замечательно.
Всё внимание на Аватара Синтеза Кут Хуми, всё внимание на Аватаров Юлия Сиану и с учётом того, что вчера у нас спонтанно сформировался тренинг, то мы надеемся, что за ночную подготовку у вас возникли какие-то вопросы. Ну, если может быть не внешне, то хотя бы внутренне, к Аватарам Синтеза Юлию Сиане, к Кут Хуми Фаинь.
Пока был сейчас Синтез, Аватар Синтеза Кут Хуми рекомендовал поработать с вами в двух таких направлениях. Первое, это Полномочия Совершенств Репликацией. Мы просто тезисно будем говорить, вы вникайте. И второе, это Должностная Компетенция, то есть, то явление Аватара, которое вы собой представляете ракурсом выражения прямого явления Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Нам вчера посчастливилось быть в вашей среде и отслеживать ваши явления в зале любой выразимости Аватаров, Отца. Чего не хватает, ребята, что касаемо тренинга?! Не хватает вашей физичности. Поэтому вот наша сейчас 20-минутная, 15-минутная работа как раз будет на этом построена. Мы не можем гарантировать, что каждый из вас за эти 20 минут сейчас встроится в Физичность Вышестоящего Тела, но попробуйте настроиться на тот объём Физичности Огня Изначально Вышестоящего Отца, который даёт возможность вам быть, стоять, являться, проявляться и выражаться в зале. То есть, внутренняя Вера на Синтез Самоорганизации и Соорганизации вашего состояния с физическим телом в Вышестоящем даёт результат явления вас в залах у Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Вот два таких наблюдения, две такие рекомендации, они будут сейчас выявлены нами с вами в работе. Начинаем, да?!
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Вы можете себя сейчас вывести из Практики, вы два дня были в Практике и найти такое состояние, как Тренинг. В иерархическом развитии у нас с вами Тренинг – десятая позиция, как раз контекст, если брать 16-рицу, подразделения Екатеринбурга, то есть, это ваше живое начало, где вы в Тренинге должны собственно быть во всём объёме своей жизни. Это не Практика, то есть, это 10-ое выражение – Репликация.
Вы можете с открытыми глазами, максимально физично, вот, проживать своё действие возжиганием Синтеза и Огня в сопряжении с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Для некоторых из вас формулировки, сказанные сейчас нами сложны в восприятии. Не зацикливайтесь и не привязывайтесь к сказанным словам физически, это контекст Практики. Тренинг предполагает даже не через физическое понимание, вхождение на веру, в ведение Аватара Синтеза Кут Хуми в само явление Тренинга. И чем чище будет ваша доверительность Огню и Синтезу, тем скоропостижнее, в хорошем смысле слова, вы развернётесь и явитесь в зале, я не шучу, или мы с вами не шутим, это есть принцип Тренинга. Чем больше внутри физических ментальных установок: понять, прожить, сконцентрироваться, тем больше вы практикуете собою. Тренинг предполагает уже над- и выше- стоящее явление Практики и Миракля, то есть, у вас, в Екатеринбурге эта специфика должна быть или была давно отработанной, до нашей встречи.
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, собою фиксируем столпно 192-е Высокие Цельности на каждого из вас, возжигаясь Аватарскостью и ваша должностная компетенция. На себе показываю, вот я физически стою, меня охватывает столпность Аватаров Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно, и в ней я, как содержание, как Репликация Аватаров Кут Хуми Фаинь, аватарски-должностно являю собою Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца. И у каждого из вас сейчас, вот так вот, вот настройтесь на состояние, не пытайтесь понимать, Понимание ниже Тренинга. У вас сейчас позиция минимум, двадцать шестой подготовки. Понимание выводит вас на четвёрку, это ментал. Тренинг минимум двадцать шесть. И концентрируясь на этом, проникайтесь, раскрепощаясь, заполняйтесь 192-х Высоко Цельно, должностно, ипостасно Кут Хуми Фаинь физически, возжигая внутренне объёмом двух дней Профессионального Синтеза такое явление, как Преображающий Огонь в теле физически. И попробуйте такое состояние нащупать его, так как ощущение – самое близкое, самое родное, самое адаптивное, состояние ощущения к восприятию с Отцом и с Аватарами. Ощущение тела физически, это Тренинг.
И проникаясь, теперь этим столпом, как можете, как сами до этого развились, выходим в 192-х Высоко Цельно, самостоятельно в зал к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Такой ответный выход, сначала Аватары Синтеза на вас столпом 192-х Высоко Цельно, и теперь вы в этой заряженности и концентрации Тренингом переходите сами 192-х Высоко Цельно. Ну, сами – относительно сами. Естественно или 25 процентов или 50 процентов в Тренинге включается поддержкой ИВДИВО и Аватары Кут Хуми Фаинь вас поддерживают, довыводят вашу физичность, телесную активацию, концентрацию в зал. Вот, можете увидеть эту разницу – такое, доведение. Некоторых до Огня, некоторых до Синтеза, некоторых до дверей в зал, то есть, до ручки, «белого коленья», когда уже наступит состояние перенапряжения от неполучающегося эффекта Тренинга, и у вас это получится. Иногда нужно дойти до критической точки, чтобы потом пошло обновление и наступило вдохновение такого эталонного слияния с выходом. Хорошо.
И возжигаясь вот, с учётом последней итоговой практики, такая формулировка, что части у нас материализуются Огнём Отца. Значит каждый из Синтеза в Синтез, вы копите Огонь материализации, синтез материализации с Отцом. И вот сейчас пред Кут Хуми Фаинь утвердите, что объёмом Синтеза и Огня всем имеющимся, вы физически максимально, на сколько возможно, материализуетесь, являясь Ипостасным Телом в зале синтезфизически. И этим состоянием уже идёт физически явленная синтезфизичность преображающего эффекта Синтеза и Огня вами в зале ИВДИВО. И заполняемся, так как процесс идёт автоматически, он одномоментно, он не останавливаемый. Только вы вышли в зал, ИВДИВО реагирует на вас, среда проникает в тело, концентрируется на ваше содержание, и в теле формируется такое явление, как атмосфера ИВДИВО вашей Должностной Компетенции. Не болейте сейчас мыслью, что вы не успеваете, не успевает физика, зато очень хорошо во времени, в скорости, в пространстве, в мерности успевают ваши какие-то мировые Тела, ваше Ипостасное Тело, и то состояние Синтеза и Огня, которое два дня накручивал ИВДИВО в вас.
И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, предстаём пред Аватарами телом, как понимаете, устремляемся взором и смотрим в глаза Аватару Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Аватара Синтеза самостоятельно, представляясь: имя, должность, полное наименование должности. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить тренинговым эффектом Должностную Компетенцию явления Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь стяжённым, это просьба, теперь принимаем ответный Синтез Синтезом на просьбу. Далее, после принятия, вмещаем в тело.
Далее, после вмещения, начинаем возжигаться и распределять стяжённое от Аватара Кут Хуми по всему телу, продолжая фиксироваться глаза в глаза. Кто-то тут вчера говорил о взгляде. Взгляд ИВДИВО на вас 192-х Высоко Цельно сквозь все ваши репликационные возможности и всю глубину Тренинга, которую вы собою несёте. Ни плохо, ни хорошо, не смущайтесь. С вами серьёзно, чтоб вы немножко взбодрились. А то за объёмы Синтеза, вы Практикой абсолютно свободны в ведении. А тренинг предполагает собранность, это Воля.
И впитывая это состояние, после того, когда вы вобрали, впитали, распределили, что начинается в Репликации? Ну, Екатеринбург, блещем знаниями. Начинается эманация. И теперь, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы начинаем эманировать самостоятельно, собою и каждым в Тренинге такой эффект, как эманация вашей Должности в явлении Аватара Синтеза Кут Хуми. Это сложно, потому что зачастую мы учились быть Ипостасью и эманировать ипостасное явление Кут Хуми Фаинь. А вот возжигаться Аватаром, чтобы должностью его эманировать, об этом, если и задумывались, то редко. Или практиковали, то редко или тренинговали, то редко. Вот, пожалуйста, вот сейчас всё в вашем теле, в ваших руках, в ваших возможностях Тренинга. Хорошо.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить результаты, навыки, стяжённый и сложенный опыт сейчас и переключить это состояние Тренинга в ночных подготовках для развития данных способностей, качеств и свойств каждого из нас, как Аватара в явлении.
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь, хотя Аватаресса не вышла в зал.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 192-х Высоко Цельно, вот тоже попробуйте найти в теле проживание присутствия Высоких Цельностей, и ими переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 257-ми Высоко Цельно, внутри концентрируя Тренингом, Огнём 192-е Высокие Цельности, то есть, входим в зал к Отцу, уже неся собою репликационное явление эманаций Кут Хуми Фаинь должностью. Мысли чистые должны быть, голова должна быть чистая, без сомнений, без непониманий. Вы с Отцом, вы вышли к Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Эталонной Репликацией в возможности развития чистоты Синтеза Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Юлия Сианы, Кут Хуми Фаинь нами Должностной Компетенцией: Аватар и имя, не физическое имя, а именно в должностях. Аватар МАИ, Аватар Учения Синтеза. Аватар ИВДИВО. Аватар Высшей Школы Синтеза. Вот это имя должности в вашей личности, в вашей индивидуальности. Хорошо.
И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то же самое, как мы делали у Аватара Кут Хуми, впитывали, вмещали, распределяли, возжигали. Далее, следующим шагом, эманируем. И если мы эманируем, Отец эманирует. И входим в такое явление, как соведение с Отцом эманацией Должностной Компетенции. Очень интересный такой момент. Подтягиваемся должностью на уровень реализации Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая, просим у Изначально Вышестоящего Отца внутреннее-внешнее развитие степенью подготовки каждого из нас, спецификой Тренинга в развитии любых тенденций движения в пути восхождения Должностной Компетенцией каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом здесь и сейчас. И преображаясь просьбой. Тут кстати, один момент, увидьте, как просьба иногда преображает тело, то есть, когда вы упускаете момент прошения, стяжания не всегда есть просьба, вы упускаете момент, вот как раз, состояния общения с Отцом принципом я – Ты, где соведение, содействие включает в вас явление Отца и наступает Первичная или Основная Ипостасность. Как раз усиление вашей генетики и концентрация Отцовскости, внутри формируясь, усиляется.
И возвращаясь к предыдущему действию, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, так же просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить Синтез Тренинга опытом совместного выхода к Отцу в каждом. Просим ночные подготовки: индивидуальные и коллективные. И устремляясь взглядом на Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в Отца. И Взгляд Отца проникает в нас, идёт такое обоюдное, цельное взаимопроникновение Взглядом Синтеза друг в друга. И мы, возжигаясь, преображаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Должностную Компетенцию и Основы эманации Репликации Огня Отца каждому в нас, закрепляем обучение Тренингу в теле Взглядом Отца. И в течение какого-то времени, сейчас вы стоите, слушаете от Отца рекомендацию индивидуально, исключительно только вам, по вашей подготовке. Вы сейчас один на один с Отцом. Вот что придёт в голову первое, доверяя состоянию с Отцом. Запоминаете, просите закрепить вас в этом.
Вот общая рекомендация всем, чаще выходить к Отцу. Мы эту тему не раз поднимали. Ещё раз, на поверку выхода Тренингом, не Практикой, а именно Тренингом, с точки зрения Тренинга, вы недостаточно бываете у Отца. С точки зрения Практики – по несколько раз на дню. С точки зрения Тренинга – когда у нас там, в календаре был последний выход к Отцу? А, в 2000 каком-то году! Хотя скоро будет уже 19-тый год, понимаете, то есть, недостаточное состояние выхода.
Ну, всё, Отец сказал, что будет рад вас видеть. Закрепляемся присутствием Отца в нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца словом «благодарность» или головой, то есть, кивок головой.
А теперь концентрируемся и вот Тренингом проживите эффект возвращения в зал физически, в ваше физическое выражение. Расслабьтесь, вы вышестоящим телом синтез физически просто проживите состояние возвращения из зала Отца в физическое тело. И возвращаясь синтезфизически, развёртываемся, заполняемся синтезфизически каждым объёмом двух видов Синтеза и Огня – Аватара Синтеза Кут Хуми, в потенциале заряда ИВДИВО на вас по вашей подготовке, и в потенциале Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируясь на физику, возжигаемся в ступнях, в ногах активацией Путей во множественном числе Синтеза Тренинга в каждом из вас. Аминь.
И выходим из Тренинга.
Ничего эманировать не надо, просто благодарим Изначально Вышестоящего Отца уже физически и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Аминь.
Вот такой быстрый Тренинг. Если вы его раздробите на частности и сфокусируете какие-то небольшие моменты, себя оттренируете, то я думаю, в следующий раз в нашей с вами встрече, вы уже будет поактивней в работе. Уберите, пожалуйста, опасение, оно вам мешает. Фактически блокирует ваше физическое тело. И вы ищите сначала себя без опасения, потом ищите Владыку, потом Отца, то есть, опасение вас притормаживает. И сконцентрируйтесь на таком моменте, что Отец всемогущь. И значит, если вы в обучении просите вас вызвать, даже если физика не доверяет сама себе, то попробуйте передать доверительные полномочия Изначально Вышестоящему Отцу. Вот это единственное, что вам мешает. Вы все полномочия жаждете держать только в своих маленьких двух ручках, не доверяя Рукам Отца. Руки – это символ Действия, ноги – это символ Пути, поэтому по итогам, когда вы распределили всё состояние в теле, вы возожгли Огонь в ногах, чтобы Путь Отцовский выводил вас Тренингом без опрометчивости конкретно в зал, становил вас пред Отцом. Вот переключитесь, чтобы эти блокировки у вас не работали.
Спасибо вам большое, были рады с вами работать. Благодарим за встречу.
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