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Всем добрый день, кто меня не знает. Не знаю, все ли были на Синтезе или нет. Нет наверно, не все были. Я просто представлюсь, на всякий случай вдруг, забыли, как меня зовут. Меня зовут Алина. У нас с вами начинается Совет Глав Изначальных Домов. Ну, и ваши вопросы. Вы же для чего-то собрались сегодня здесь?
(Из зала: — Всех поплавило).
(Из зала: — У меня вопросы по Домам. Новое вот распор... вернее Распоряжение старое, а изменения по частным зданиям. Там вот интересно, я, по-моему, взяла... Ну, что ля Трансвизорных Тел сами здания поменялись, ладно. А вот 17ти-этажное здание Куба Творения 64х64х64 Служащего Творения Должностной Компетенции ИВДИВО на 8192й ИВР Тонкого Мира, на 192й ВЦР Высокой Цельности Служения Должностной Компетенции ИВДИВО стяжанием Человека МГ ФА и вот все здания на ИВР и ВЦР).
Это зависит от того, служит Человек, не служит и от его стяжания. У некоторых есть, которые, например проходят Синтез и у них стяжаются Дома уже не ВЦР, а, например, в ИВР. Это уже зависит от того, какая компетенция.
(Из зала: — У Служащих, у которых нет стяжаний, у них Дома эти присутствуют или только по наличию стяжаний появляются?)
Присутствуют, но вы стяжаете их, но они стяжаются в ВЦР, а там уже, если, например вы не служите, там идут разночтения, где эти Дома размещаются. Вообще, по идее, там такая приписка в конце, что при стяжании Абсолютного Огня.
(Из зала: — Там разные Дома при разных стяжаниях).
(Из зала: — Да, Абсолюта Фа и Абсолюта ИВО) 
По идее этот Дом должен быть только при стяжании Абсолюта Фа...И Абсолюта ИВО. Все верно. В принципе при Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца должны быть эти здания, но Отец разрешает иногда, это вы спрашиваете индивидуально, вам можно там развернуть, то есть выдержите без Абсолютного Огня это здание ВЦР? Если Отец вам разрешает, говорит: «Да» — вы там стяжаете, если нет, тогда спрашиваете, уточняете в какой Реальности. Но, в принципе, по Стандарту, там, где есть. Мне вот надо, чтобы я так посмотрела само распоряжение. Нет у вас?
(Из зала: — У меня нету)
(Из зала: — Там суть такая, что в Тонком Мире одно здание, другое... Все здания в Метагалактике, но при определенном уровне стяжаний. То есть в Тонком появляется при стяжании Абсолюта Фа, по-моему, и Человека Метагалактики, дальше там при стяжании Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца...)
(Из зала: — Ну тут все при Абсолюте ФА, кроме последнего).
Вы выходите к Кут Хуми, если у вас стяжания есть — вопросы отсутствуют, потому что вы стяжаете в разных Мирах здания. Если у вас стяжаний не хватает, вы спрашиваете у Владыки сможете ли вы зафиксировать это здание в ВЦР. Если Владыка сказал — нет, иногда бывает потенциала не хватает. Иногда даже без Абсолютного Огня Владыка разрешает и Статусами расти. Ну, у нас вы знаете, Статусы можно стяжать, только если Абсолютный Огонь есть. Иногда некоторым Владыка без стяжания Абсолютного Огня разрешает. У нас даже есть Служащие Синтеза, которые ведут Синтезы без стяжания Абсолютного Огня, хотя Стандарт — нужно стяжание Абсолютного Огня. То есть бывают исключения. Если вам можно, вы стяжаете, если Владыка говорит: «Нет, не разрешено» — вы стяжаете там, где написано в Распоряжении и спрашиваете какое здание. Всё.
(Из зала: — А вот сегодня вот этот тренинг Ядро Статусов? Это можно так и личные Статусы и Служебные?)
Обязательно!
(Из зала: А как вот развивать Части Совершенным Пламенем Отца? Я вот... Надо развернуть Ядро какой-то Части и встать в Совершенное Пламя Отца?)
Не только Ядро, вы можете развернуть саму Часть, синтезироваться с Владыкой этой Частью, развернуться Совершенным Пламенем. Часть будет либо внутри Совершенного Пламени, либо вовне, такое тоже может быть. Например, Совершенное Сердце, оно будет вовне, потому что оно более вышестоящая Часть, а Совершенное Пламя может развернуться внутри Сердца, и вы смотрите, у Владык уточняете, где Совершенное Пламя разворачивается? Внутри Части или вовне. Синтезируете Часть в Часть, разворачиваете Совершенное Пламя, входите в Совершенное Пламя Аватаров Синтеза. И в Синтезе двух Огней и ваше третье — Пламя, получается. В этом синтезе вы можете даже так оставаться даже несколько часов вот так переплавляться Совершенным Пламенем. Так будет Часть развиваться.
(Из зала: — А несколько Частей можно?)
4096 Частей можно, все Части.
(Из зала: — Сразу?)
Да. Можно даже выходить, например, вы развернулись синтезом 4096 Частей и развернулись, например, Статусом Посвященный. Ещё и статусно можно в Пламя входить. И тогда, кстати говоря, подготовка к стяжанию следующего Статуса. Пожалуйста, чтоб блоков не было и войти в следующий Статус, переправляетесь Пламенем и потом входите в следующий Статус. Посвящениями тоже самое, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, ну и так далее до Компетенции ИВДИВО. То есть любыми выражением входите в Пламя, разворачиваетесь. Например, у вас Статус Посвященный. Синтезируетесь Статусом Посвященный со Статусом Посвященных Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и входите в Пламя Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и разворачиваетесь своим Совершенным Пламенем. И в статусном сопряжении с Аватарами Синтеза находитесь в Пламени Аватаров Синтеза. Понятно? Ещё какие-то вопросы есть? 
У вас сегодня вот, ещё раз подчеркну. Вам дано было задание сегодня на Синтезе: развивать, тренироваться на выражение разных Огней. То есть вот это, пожалуйста, натренировать и вот со своими Служащими тоже позаниматься на эту тему. Потому что, именно после этого тренинга у нас получилась, ну очень хорошая сложилась концентрация Синтеза, самого Синтеза. Без этих тренингов, вот такая глубина бы даже не сложилась. То есть это очень хорошие Огни, которые вас тренируют. Если вы натренируете хотя бы один раз, каждый Огонь — вот так пройтись, лично, можно в команде, даже одной практикой. Например, сесть, стяжаете, стяжаете, переводите, записываете в Созидание, потом следующий, потом следующий и, получается до Репликации все Огни вот так прошли, синтезировали. И потом возожглись, вспыхнули, отэманировали другим. И вот, просто потренироваться до следующего раза. И потом уже, там уже Совете разберем, что получилось. То есть это ваше конкретное задание для вашего Подразделения. Так как вы развиваете Созидание. Это одно из видов Созидания, вернее одно из принципов...
Ну, кого не было, я тогда сейчас скажу. Сегодня был тренинг на Синтезе, и мы учились из Созидания являть сами новый Огонь. Не стяжая у Отца, а чтобы он у нас проявлялся сам. Например...
(Из зала: — Генерировался).
Даже не просто генерировался, а рождался новый Огонь. Например, вы стяжаете Созидание и стяжая Огонь Генезиса. И если Генезис записать в Огонь Созидания рождается Пробуждение. То есть сам Огонь вы не у Отца его стяжаете, а вы переходите в выражение Пробуждения Отца. 
Если стяжаете Пробуждение Созидания и Пробуждение записываете в Созидание как Огонь, рождается Воскрешение. Вы воскрешаетесь этим Огнём. Вы сами вырабатываете, начинаете созидать новый Огонь. Вот команде Владыка дал поручение. Это в том числе это поручение не только от Кут Хуми, но и от ИВ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, то есть в том числе и от Ипостаси, натренировать вот эти Огни. Уметь переходить и вырабатывать, собственно, Созидание Огня. Когда вы умеете Созидать новый Огонь. Очень хорошо тренируется тело, очень хорошо тренируются Части, Системы, Аппараты. Можно даже разворачиваться Совершенным Пламенем, например, и стяжать в Совершенном Пламени и переходить из одного Огня... Вот ещё один вам тренинг. Развернулись Совершенным Пламенем, стяжали в Совершенном Пламени Созидание, стяжали, например, Могущество. И в синтезе записали это Могущество в Созидание и появился Огонь Практики. И вот так вот на тренироваться можно. Вот у нас сейчас у нас две Совершенные Части сейчас есть — Совершенное Восприятие и Совершенное Пламя. Вот этими двумя Частями можно так тренироваться. Не только ими, можно и в цельности, как Аватар, как Владыка Изначального Дома, Ипостась оболочки или Учитель Сферы. У вас есть Учителя Сферы? С ними потренироваться, чтобы у вас разработалась Психодинамика Частей. Очень хорошо развивает Части. То есть вот это ваша практика, сейчас это командная на месяц. 
(Из зала: — Так, а во втором тренинге после того, как Ядро образовалось, мы ещё куда-то выходили, ещё к Отцу? Я вот, у меня там тоже сплавилось...)
Давайте повторять Синтез уже не будем. Вы посмотрите. Там в записи все есть, у вас даже видео есть. Все есть. Можно время на это уже не тратить. Ещё какие-то у вас есть вопросы?
(Из зала: — У меня есть вопрос. Почему Системы, Частности и Аппараты не в одной мерности с Частями?)
В какой тогда мерности они?
(Из зала: — Они в других, ниже мерностях.)
Ну, например?
(Из зала: -Я не помню).
(Из зала: — Ну, это если вы 16384‑рицу смотрите, а так-то они в одной).
(Из зала: — Она просто имеет в виду, вероятно, что Части располагаются в первых 4096ти ВЦР, потом идут Системы...если рассматривать всю 16384цу...)
Тогда мерности будут разные. Если смотреть цельность, когда не идет распределение по ВЦР, а Часть, например находится в первой ВЦР, тогда у всех мерность будет одинаковая.
(Из зала: — Нет вот когда вот именно вот так)
Так тогда мерность одинаковая у всех, а если их смотреть по Метагалактике Фа, каждую 4096‑рицу, тогда мерности у всех будут разными. Смотря, как смотрите.
(Из зала: — Вот как второй вариант...)
Второй вариант — у них у всех одинаковая мерность и Системы, и Аппараты, и Частности, и Части, у них у всех одинаковая мерность. Потому что, например, новенький, который прошел первый Синтез, у него Частности не будут располагаться по ВЦР, у них все компактом, в первой, например, Реальности. И у них не будет этого разбега, как у нас сейчас по 16384‑м ВЦР. У них она одна, и все будет только одной мерности. А у нас уже могут быть мерность разная. Ну, в принципе если смотреть компактным синтезом Частей, то одна.
По Служению давайте. Это вы вот по своим каким-то личным наработкам. А по Служению какие-то вопросы у вас есть, как Владыки?
(Из зала: — Есть вопрос. Вот у нас есть дежурство в здании Подразделения на 187 ВЦ. Отличается же как-то дежурство Аватара от дежурства Владыки? У них должны быть какие-то разные задачи там, по идее?)
Ну, по компетенции — да. Во-первых — Огонь даже разный вы держите, Части разные. Но в принципе практика может быть одна и та же, и не обязательно должно быть какое-то разночтение. Необязательно. Все исполняют одну и ту же практику. Но, вы там, уже как Владыка, вы можете углубить эту практику ракурсом, например, вашего должностного выражения. Насыщением вашего Огня, например, ваших Частностей, Огня Синтеза ваших Аватаров Синтеза. Здесь вот это имеется в виду. Практика одна, но дополняет, каждый эту практику сам. Выход, например, к Ипостаси вашего горизонта. Вы ходили когда-нибудь?
(Из зала: — По новому горизонту ещё нет)
(Из зала: — Когда дежурила, увидела от Кут Хуми, что нужно идти к первой 16‑рице Владык, стяжать у них Мудрость, там Любовь...)
Можно. Смотрите, что такое практика дежурств. Она не шаблонная. Вы сегодня дежурите, у вас сегодня получилась такая практика, в следующий раз будет совершенно другая. То есть она не должна быть одинаковой, потому что дежурство — это и насыщение здания Синтезом, и, когда вы насыщаетесь, когда идет пережигание каких-то негативов. Если будет делать одно и тоже по шаблону, вы в новое не войдете. Поэтому, нужны разные виды Огней, нужны разные Служащие, которые вносят какое-то свое индивидуальное туда применение. И поэтому важен каждый Аватар делает практику со своими Аватарами Синтеза, со своими Ипостасями. Владыка Изначального Дома, вы с Аватарами Синтеза можете выйти к Ипостаси своего горизонта. Какой Аватар? (Обращение к служащему, задавшему вопрос)
(Из зала: — Сулейман Синтия).
А вы считали по горизонту? Допустим, Глава Подразделения ИВ — это ИВО ИВО. 
(Из зала: — У меня МГК, там...)
Ты не МГК смотришь. Ты смотришь именно Аватара по горизонту, как Владыка.
(Из зала: — Посвященный Созидания)
Выходишь, познакомишься. Можно стяжать у него Огонь дежурства, стяжаешь у него его Огонь, разворачиваешь его по Зданию и эманируешь по всему Экополису, приглашаешь его на свой этаж, чтобы он там явился. Тоже дежурство. То есть вы тут уже, у вас должно быть свое творчество, как у вас сложится. Поэтому, в практика она обширна... всегда хорошо общаться с Владыками, с Ипостасями. Потому, что на вас все будут концентрировать Огонь и давать на развитие всего Подразделения. Не только на ваше, себя лично, а на все Подразделение. Поэтому, концентрация будет большая, высокая и вот чем больше сходите, тем лучше. К разным Аватарам, разным Ипостасям.
(Из зала: — А что там ещё можно? Я, например, ходила к своему Аватару ВЦР Полномочий Совершенств, стяжала у него Красоту. Просила меня обучить этому, реализоваться, на этаже на своем. Что ещё можно в углубление?)
В смысле дежурства?
(Из зала: — Нет, вообще, практики ежедневной, на этаже).
А что вы делаете в практике? Я же не знаю, что вы делаете
(Из зала: — Я иду в зал к Аватару ВЦР Полномочий Совершенств. Сейчас поплавило...не вспомню номер...Захожу к нему и стяжаю Красоту Изначально Вышестоящего Отца, насыщаюсь этим. Прошу научить меня уметь реализовываться, применяться, действовать. Что ещё можно?)
Почему только к Аватару опять? А Ипостась, Отец? Выражение Огня. У вас какая Часть?
(Из зала: — ВЦ Синтез Творящих Синтезов)
Часть развивали эту как-то? Узнавали, что это за Часть? Как она работает?
(Из зала: — Нет, это ещё нет).
В итоговой практике выходите к Владыке и просите вас развернуть в зал этой Части. Насыщайтесь Синтезом этой Части. У Аватаров Синтеза есть, у Кут Хуми и Фаинь зал, Эталонный зал Частей. Вот выходить туда в зал и насыщаться и смотреть, как действует ваша Часть, как действуют Системы этой Части, Аппараты, Частности этой Части. Как они работают. Из Систем появляются Аппараты. Из Аппаратов появляются Частность, 
Как идёт синтезирование и генерирование этой частности. Какая у вас частность?
(Из зала: — Синтезначала).
Синтезначала. Ну как вашей Частью появляются Синтезначала? И как они отличаются 12‑м горизонтом от других 12‑х горизонтов. Вот это каждодневная практика. Даже просто насыщаясь этим, вы начинаете понимать, как у нас действует Части, вы начинаете эманировать. У людей также начинают действовать Системы, Аппараты, Частности. Потому что, иногда Человек не может примениться Частью, потому что он не знает, как она работает, А кто должен знать? Вы должны знать. Поэтому вы изучаете эту Часть. Смотрите. Встали просто даже в зал. Там стоит эталон, насытились этим эталоном, отэманировали этот эталон из этого зала, например, по Подразделению каждому человеку. Вот ещё одно дополнение данной практики. Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза, сферы, оболочки, то есть синтез вашей Организаций, тут много чего можно дополнить. Вот так немножко я вам сказала, а так вообще-то должна быть рекомендация Кут Хуми. Что ещё можно сделать? И Аватаров Синтеза. Ну, минимально для вас, это сейчас наработать выход в Зал Эталона этой Части и посмотреть, как эта Часть формирует Частность. Это на самом деле сложный процесс. Но нужно в этом разобраться. Получается Чаша. Да? Система какая там? 
(Из зала: — Субъядернотворенностьсть Синтезначал).
Все верно. Дальше. 
(Из зала: — Аппарат — Синтеза Творящего Синтеза. Многомерный многоклеточный Аппарат Синтеза Творящего Синтеза). 
Вот хорошо, достаточно. Как образуются в Чаше, как действуют сферы, там уже не сферы мысли, а другие системы. Да? И как в них формируется, как они захватывают, например, из ячеек Огонь, как там происходит вот это формирование Синтезначал. Почему именно Синтезначала, а не Мысли там вырабатываются. Чем отличается Мысль от Синтезначала? В чём разница?
Вот это ваша Часть. И увидеть в чем разница. Вот насытиться в этом Зале Огнём, эталоном для того, чтобы понимать, как эта Часть вообще работает. Везде Чаша, везде сферы в каждой Части, и в 4‑ой и в 12‑ой. А чем отличается 4‑ая часть от 12‑ой? Тем, что там, понятно, формируются Синтезначала, по-другому называются Системы, там Сферы Мысли, здесь по-другому. А в чем разница? Почему? Надо выяснять, как она развивается и как формирует Синтезначала. И потом можете подходить на Синтезе. Мы с вами на перерывчике поговорим. Пока задание получили. Я специально не буду говорить. Потому что, это ваше развитие. Вы посмотрите, а потом мы с вами проговорим на эту тему. Хорошо. Есть ещё какие- то вопросы?
(Из зала: — У нас в Доме произошла перестройка. Получается один Учитель Сферы живет в филиале и территориально ходит на занятия в филиале. Как мне сложить цельность Дома, здесь вот находясь, то есть у меня ещё пока ещё не складывается?).
Синтезом Сфер. У вас есть Сфера, у вас как Владыки Изначального Дома. Учитель Сферы входит в вашу Сферу как часть?
(Из зала: — Да).
Входит. Получается синтез его Сферы с вашей Сферой, складывается цельность. Цельность Сферы, да? Если вы синтезируете вашу Сферу со Сферой, стяжаете в вашу Сферу Сферу Учителя Сферы, называя его должность. В вашей Сфере Изначального Дома появляется эта Сфера Учителя Сферы. И, однозначно, как только, у вас идет занятие, и всё, что идёт на занятии, начинает эманировать этому Учителю Сферы. Даже, если он не знает про это занятие, не знает, чем вы там занимаетесь. Но ему уже идет Огонь и Синтез вашего занятия. И он начинает этим развиваться, эманируя это другим. То есть конкретно стяжанием оболочки. 
(Из зала: — И так складывается).
Да, так да. Если у вас ещё есть Учителя Сфер, например, если их несколько. Ну, например, две оболочки, а не одна. Если трое, то три оболочки. Вы стяжали такое, нет, когда-нибудь? 
(Из зала: — Нет)
Ни разу?
Ну, давайте тогда стяжаем. Вопросы ещё какие-то есть? Вот эту практику сделаем обязательно.
(Из зала: — То есть на занятии стяжать Сферы Учителей, входящих в Изначальный Дом?) 
(Из зала: идет обсуждение. В любом случае, чтобы сложить цельность, надо...)
(Из зала: ... — ну, команда есть. Мы пришли, там, начинаем занятие...)
Я сейчас объясняю, слушаем. У вас есть сфера ИВДИВО 187 Высокой Цельности. Из чего она состоит? Из скольки оболочек она состоит?
(Из зала: — Из всех Служащих).
(Из зала: — По количеству Служащих)
Все служащие «размазаны» по этой оболочке?
(Из зала: — Ну, а как?)
Из количества сфер, просто слова, Слово Отца.
(Из зала: — Ну, у нас 52)
(Из зала: — 53!).
(Из зала: — 256).
(Из зала: — По количеству Домов или Организаций).
По количеству Организаций, 16 Сфер. Можно говорить и о количестве Служащих, Сфер по количеству Служащих, да? Только не сами Служащие в этой Сфере, а количество Сфер по количеству Служащих. Но итогово, если взять цельно, да? То это 16 Организаций, 16 сфер, которые находятся внутри. Ну, допустим берем. Какой у вас Дом?
(Из зала: — Изначальный Дом Синтеза Систем Частей). 
Какая у вас Организация?
(Из зала: — Иерархия).
15‑я. 
(Из зала: — Нет, она сейчас 8‑я)
8‑ая. Получается (рисует на доске) допустим это будет 16‑я, там ещё какая-то, 8, 7‑я, 6‑я и так далее. Ещё какая-то. (рисует сферы на доске). Восьмая. Восьмая сфера - это сфера Организации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Правильно? Сфера ИВДИВО вашего Подразделения состоит из сферы Организаций. Далее, если вот отдельно рассмотреть саму эту Сферу, восьмую. Из чего она состоит? Она состоит из Сферы Дома. Внутри нее, как оболочки, то есть она одна, но внутри нее ещё есть дополнительно, как вот есть Сфера, а есть внутри оболочки. И она состоит из оболочки Сферы Дома. Получается Сфера Изначального Дома. Если потом дальше выявить саму Сферу Изначального Дома. Вот это Сфера Изначального Дома. (рисует и показывает), здесь была Сфера Организации. Сама Сфера Изначального Дома из чего состоит? Она состоит из сфер Учителей Сфер, не Владык. Она состоит только из Сфер Учителей Сфер. Например, у вас два Учителя Сферы. Значит у вас две оболочки внутри этой Сферы. Это Сфера Учителей Сфер. (вот так пишу Учителей Сфер). Если у вас есть Ипостаси Оболочек. Есть у вас такие?
(Из зала: — Нет)
Ну, все равно объясню, на будущее. Если взять Сферу Учителя Сферы, одну, если есть, например Ипостаси Оболочек, то у каждого Учителя Сферы, есть ещё оболочки внутри его Сферы Ипостасей Оболочки. На этом завершается. Получается, что каждая оболочка каждой Сферы состоит изнутри из оболочек. И, если у вас Сферы сопрягаются друг с другом, у вас появляется командность в Подразделении. Если Сферы, они могут быть друг от друга разрознены, и если нет вот этого сопряжения Сфер, тогда команда у вас тоже разрознена. И вот эти Сферы, они должны быть обязательно синтезированы между собою. И сама вот эта Сфера, вернее Сфера Подразделения, в какую Сферу она входит?
(Из зала: — В ИВДИВО).
И она входит в большую сферу ИВДИВО. ИВДИВО — это 108 Домов, Подразделений, 108 таких Сфер. Она состоит из других, мы другие там не рассматриваем, потому что о там состав большой, на самом деле. Но вот мы смотрим ракурсом Организаций, да? Получается 108. Из 108 ваша, одна из них, которая является 187 Высокой Цельностью, 16 Организаций, каждая из них, каждая Сфера Организации делится ещё на оболочки, оболочки, оболочки. Получается, каждая оболочка состоит ещё из маленьких оболочек. И все вот Аватары... все Ипостаси, Учителя, Владыки Изначальных Домов, все потом итогово входят в Организацию, в одну из Организаций. Там МГК, Иерархия или ещё какую-то организацию
(Из зала: — В Высшую Школу Синтеза).
Или в Высшую Школу Синтеза. И получается, когда у вас, ну, например, у вас на занятиях Сфера Изначального Дома, если у вас идет занятие и вы стяжали эти Сферы оболочек, у вас идет что? У вас идет синтезирование этих оболочек между собой, и всё что наработала команда Организации, во-первых, сначала команда Организации, Аватары что-то наработали, этот Огонь идёт к вам. Развивает вас и Подразделение. Вы что-то наработали, этот Огонь идет и к Учителям Сфер и к Аватарам возвращается тоже. Всё во всём. Да? И они развиваются, и вы развиваетесь. И Ипостаси Оболочек или Учителя Сфер. И вот так идёт течение Огня в Подразделении. 
Плюс из чего ещё состоят эти оболочки, кроме вот вашей оболочки Изначального Дома, из чего она ещё состоит?
(Из зала: — Оболочек Аватаров Синтеза). 
256 Аватаров Синтеза, 4096 Частей. Ну, сюда можно все вместе, отдельно там этого нет как оболочка 4096 Частей, 4096 оболочек в них Части, Системы, Аппараты, Частности. Следующее, что ещё?
(Из зала: — Огнеобразы).
Ну, это само собой.
Статусы, Посвящения там фиксируются? Как вы думаете, почему, когда вы приходите на Совет Организации или Совет Изначального Дома или взаимодействуете с кем из Служащих, у вас растут этим Статусы, Посвящения, Творящий Синтез? Как это происходит?
(Из зала: — Потому что это внешнее явление. Статусы всегда растут, когда внешнее явление появляется). 
Это внешнее явление, но это внешнее явление откуда идет? Когда у вас появляется в Сфере оболочка Статусов. Если у вас в Сфере оболочка Статусов есть, вы приходите в Организацию, у вас эта сфера начинает эманировать условия роста Статусов. И вы в команде начинаете складывать и у вас развиваются Статусы или Посвящения, например. Там все восемь достижений записаны.
И вы пришли на занятие, начинаете что-то нарабатывать. А сфера это что? Это условия. У вас начинают эманировать условия, возжигаться условия роста вашего Статуса, Посвящения, Творящего Синтеза и так далее. Важность вот этой оболочки, чтобы она не просто была вообще. А вы Владыки Изначальных Домов. Изначальный Дом это что? — Ядро и Сфера. Получается, вот эта Сфера она должна быть развита. Для того чтобы, как только у вас идет занятие, как только развиваете эту Сферу, или развиваете свою Часть опыт эманирует в эту Сферу, записывается и потом передаётся всем в Организации, не только даже вашей Организации, потом отсюда передаётся всем Аватарам. Каждый что-то сложил, идет передача вашего опыта каждому Аватару, который служит в Организации. Всё что вы сложили в команде Изначального Дома. Это потом ушло и сюда, и потом Учителям Сфер.
Какие ещё оболочки там есть? Давайте — Части. Что мы ещё сказали? Достижения. Что ещё там может быть? Что вы ещё развиваете? Если вы член Партии? Там может быть отдельно в вашем Доме Отца оболочка МГК? Дополнительно, если вы член партии, например? Да? Есть, у вас такое или нет?
(Из зала: — Есть).
Грустно сказали.
(Из зала: — Как организация она и так).
Оболочка Члена партии. Организация, и, у вас если появляется оболочка Члена Партии, то, всё, что сложила Организация, весь её потенциал начинает направляться к вам, в вашу Сферу Изначального Дома и она начинает развиваться этим Огнём. Хорошо? Хорошо.
(Из зала: — А если Член ИВДИВО и Иерархии?)
Правильно, молодцы. Получается есть оболочка Члена Иерархии, Члена ИВДИВО. Дальше.
(Из зала: — Это вот в Сфере ИВДИВО нашего?)
Да, в вашей Сфере вашего Дома, она в вашей Сфере вашего Дома. Ещё где, что ещё есть? Пять, перечислила.
(Из зала: — Цивилизации)
Что такое Цивилизация? Какой Цивилизации? Из Метагалактики Фа. Какой конкретно?
(Из зала: — Как руководитель Проекта Метагалактического Центра)
Если вы руководителем являетесь, то вы это стяжаете, если нет, то не стяжаете. Только так. Потому что там два, три, ну четыре руководителя, там не больше обычно бывает. Что ещё?
(Из зала: — Даже если поручения какие-то есть?)
Поручения, но не ваши личные, а например в Изначальном Доме. Например, разработка, там, ну не знаю, чего-то вы разрабатываете в Доме, у вас поручение. То, что вы своё зафиксируете, а оно, например вашим Учителям Сфер оно не надо, но вы поручение можете зафиксировать, куда стяжать, в какую оболочку, в какую Сферу? В своё ИВДИВО каждого. Вы туда поручение можете стяжать как оболочку, в ИВДИВО каждого.
(Из зала: — Поручение личное).
Личное, да.
(Из зала: — Служащего Творения оболочка)
Оболочка Служащего Творения, молодцы. Дальше.
(Из зала: — Соответственно видов Человека)
Нет, необязательно. То, что даётся вам в служении, здесь вы смогли выразить, не смогли - это не факт.
(Из зала: — Учителя Синтеза).
Учителя Синтеза, да. Ещё? И у вас идёт развитие Подразделения, да всё во всём, Учителя Синтеза вашими оболочками, вашими Организациями, ещё, не всё сказали.
(Из зала: — Ну, сферы внутреннего Пути и развития внутреннего)
Это ваше личное, сюда не надо это стяжать, потому что вы будете зациклены только на один Путь, а вам же нужно все Пути развивать.
(Из зала: — А то, что развиваем Высокие Цельные Реальности ответственности…)
Они сюда тоже не фиксируются, мы сюда не фиксируем материю. А это материя.
(Из зала: — Так, а Владыки, тоже должна быть оболочка?)
Мы про неё и говорим, мы говорим про вашу Оболочку Владыки, мы только про неё сейчас про эту Оболочку. Думайте, что ещё? Кем вы ещё являетесь? Что у вас ещё есть такое, чем можно развивать Подразделение, какие у вас ещё есть выражения? Воин Синтеза у вас есть? Можно такую оболочку стяжать. Вы же как Владыка Изначального Дома - Воин Синтеза, не как обычный Человек, а как Владыка Изначального Дома. Всё, да? Ещё что-то есть?
(Из зала: — Тогда и Волю)
Что Волю?
(Из зала: — Волю стяжать)
Куда? Воля — это Огонь
Всё? Всё сказали или ещё что-то есть?
(Из зала: — Да вроде все).
(Из зала: — Восемь оболочек, восемь получилось).
Минимум восемь оболочек, каждая из которых состоит ещё из чего-то. Дальше? Инструменты у вас есть, как Владыки Изначального Дома? Такая оболочка должна быть? Одна оболочка состоит из 64‑х внутри оболочек, каждого из инструментов, 64‑рица Служения. Записывайте, чтобы в практике мы всё не забыли перечислить, чтобы не забыли никого. Служение. 96‑рица Базового Научного Синтеза должна быть, для развития вашей Организации, ну не Организации, а Изначального Дома.
Должна быть, да? Всё?
(Из зала: — Ну, это стяжается каждым, не обязательно Владыкой?)
Это стяжается, вы, как Владыка Изначального Дома, в вашей Сфере есть Инструменты Владыки Изначального Дома, которые могут развивать ваш Изначальный Дом. Они же всем даны тоже: Книга, например, Подразделения, Зерцало, ещё там что-то оно же даётся всем, это не лично каждого, это служебное. Вот если поручение, мы говорили. Это лично ваше, но необязательно дано вот именно в этом ракурсе Служения. В этом году вы этим служите, в следующем у вас другая будет должность, а поручение за вами остаётся, а здесь конкретно Сфера, где за вами закрепляется на год именно это служебное выражение и поэтому сюда мы имеем право это стяжать. Всё? Сколько получилось?
(Из зала: — У меня одиннадцать)
Ну, одиннадцать, как раз ваш горизонт, да? Всё, тогда стяжаем.
(Из зала: А вот Сфера Владыки здесь где? Владыки Дома. Вот где на схеме она, там, где Сфера Организации?)
Вот Сфера Организации (показывает на схеме), а вот Сфера Изначального Дома, а это сферы Учителей Сфер, а это Ипостаси оболочки, ну вот подписано всё.
Если, что говорите, если что-то забудем, дополняйте. Практика.
А, ещё такой момент перед практикой, вспомните, сколько у вас Учителей Сфер входит в ваши Дома. У всех есть Учителя Сферы? Или нет?
(Из зала: А вот ещё у меня один Учитель, она сломала ногу, у неё сейчас осложнение, и её вообще, вот, уже давно нет)
Она официально служит в Подразделении? 
(Из зала: — Да, она в Столпе)
Стяжайте, заодно поддержите.
(Из зала: — А вот, как бы можно ей своё Ипостасное Тело фиксировать во время синтездеятельности здесь?)
Её Ипостасное Тело?
(Из зала: Ну, её Вышестоящее Тело).
У Аватарессы Свет спрашивайте.
(Из зала: — Ну, она это делает, не я).
А, она, может.
(Из зала: — Во время синтездеятельности)
Она может, но вы сами не обязательно.
(Из зала: — А Сферу мы можем с её Сферой синтезировать?)
Вы сами с ними не синтезируетесь, это идёт сопряжение только оболочек Организаций, как Учителя Сферы там такой-то, такой-то, но вы сами со Служащим не синтезируетесь, с оболочками только, нет.
Мы один раз это стяжали, и у вас просто в практиках начнётся сопряжение этих сфер друг с другом и у вас пойдёт передача, течение Огня от Сферы к Сфере.
(Из зала: — Это вот делается один раз тогда)
Один раз. Один раз в год, больше не надо.
Всё?
Практика.
Практика-Тренинг.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности. Переходим в Зал ИВДИВО 192 Высокой Цельности. Одели форму Служения. Мы сейчас за Аватаров вашу Сферу Дома Изначального Дома в Сферу Организации стяжать не будем, потому что это должны стяжать Аватары сами, они должны стяжать это потом будут сами в свою Сферу Сферу Изнчального Дома, вашего Изначального Дома, в какую Организацию вы входите. А вы стяжаете в свою Сферу всё что мы перечислили, например, у вас два Учителя Сферы, две Сферы Учителей Сфер, две Сферы Учителя Сферы или три Сферы Учителя Сферы.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся Сферой Изначального Дома пред Главами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, посмотрите, сколько сейчас у вас оболочек в Сфере, посчитайте. У всех по-разному, тут можно не комментировать, просто посмотрите.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочки в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца по количеству Учителей Сфер вашего Дома Отца. Стяжаете, например две оболочки в Сферу Изначального Дома по количеству, например, двух Учителей Сфер, то есть две оболочки Учителей Сфер, или три оболочки Учителей Сфер, одна оболочка Учителя Сферы.
Разворачиваем эту оболочку в Зале. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать и просим сопряжение этих оболочек с оболочкой Изначального Дома каждого из нас, возжигаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочки 4096‑ть оболочек 4096‑ти Частей, одна из них, которая будет конкретно ваша. Разворачиваем 4096 оболочек.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочку Посвящений 16384‑х в Сфере Изначального Дома разворачиваем её. Вы сами разворачиваете, не ждёте, когда Аватары сделают, вы сами разворачиваете.
Стяжаем оболочку 16384‑х Статусов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем её.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочку Творящего Синтеза, 16384‑х Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочку 16384‑х Синтезностей, разворачиваем в Сфере Изначального Дома.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочку Полномочий Совершенств 16384‑х, разворачиваем её в Сфере. Проживите, как Сфера уплотняется у вас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Сфере Изначального Дома оболочку Иерархизаций 16384‑х, развернули. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочку 16384‑х Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернули. Молодцы.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящеми Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем оболочку Служащего Творения, разворачиваем её.
Стяжаем оболочку Учителя Синтеза, разворачиваем её в Сфере Изначального Дома.
Стяжаем оболочку Члена Иерархии, разворачиваем её.
(Из зала: — А если стяжать оболочку Владыки Воли?)
Нет, здесь нет.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оболочку Члена ИВДИВО, разворачиваем её.
Стяжаем оболочку, если вы состоите в Партии, оболочку Партийца МГК, развернули, если не состоите, не надо стяжать.
Стяжаем оболочку Воина Синтеза, стяжаете разворачиваете её. Всё или ещё что-то?
Стяжаем оболочку 64‑х Инструментов, разворачиваем её.
Стяжаем оболочку Сферы Изначального Дома 64‑рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Владыка говорит про Владыку Воли, это, как итог деятельности вашей Организации, если вы это сложили, у вас это получилось, то, в принципе, да, вы можете это стяжать.
То есть здесь почему мы стяжаем Служащего Творения, потому что вы становитесь Служащим Творения при вхождении в Служение, а это, если вы выразили Владыку Воли, если выразили — вы стяжаете, если нет, если нечем, тогда она просто не сложится и будет эманировать и будет вас напрягать. Если у вас этого нет, вас Волей будет очень хорошо по жизни гонять.
Можно, но если вы согласитесь, на это сами (смех).
Дальше. Стяжаем оболочку 96‑цы базово Научного Синтеза. Развернули её. И всё. Да?
(Из зала: — Огонь Синтеза).
Это что?
(Из зала: — Не знаю у меня тут написано)
Я тоже не знаю, это ваши...
(Из зала: — А 256 Аватаров Синтеза)
Вот это правильно. И стяжаем 256 оболочек, в которых 64 Ипостаси Оболочек 64‑х Ипостасей и 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Здесь разворачиваются Огни Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И вы начнёте сопереживать Огню Аватаров Синтеза и Ипостасей Отца. Когда у вас будет такая фиксация разворачиваться.
И возжигаемся, вспыхиваем цельностью Сферы Изначального Дома. Теперь посмотрите, сравните, вот вы стоите внутри Сферы, увеличилось ли количество оболочек? Посмотрите. Не просто знаю, что увеличилось, то, что стяжал, а вот посмотрите, как они будут.
(Из зала: — Раньше они были разрозненные, а теперь как одна цельность такая плотная).
И теперь синтезируемся данной сферой Изначального Дома со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим синтезировать сферу Изначального Дома со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Иерархизации, Синтез, Условия каждому из нас и синтезу нас, как Владыки Изначального Дома, да, называйте свою должность. И просим развернуть и зафиксировать данные Условия в сфере Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И концентрируя теперь Условия ИВДИВО в вашей Сфере Изначального Дома.
Посмотрите: заискрилась ваша сфера, такие как блёстки появились, только Огня Синтеза. 
И, возжигаясь, преображаемся этим.
Теперь, у вас есть Сфера. Сфера на что фиксируется?
(Из зала: — на Ядро)
На Ядро. Теперь смотрим в зале, каждый смотрит, где находится ваше Ядро Сферы Изначального Дома.
(Из зала: — В Ядре Организации?)
Нет. Вот вы стоите телом. Вы стоите телом в Сфере. Где находится Ядро? Относительно вас, в Сфере?
(Из зала: — Под ногами)
Под ногами.
(Из зала: — Вокруг, нет?)
Вокруг. Посмотрите теперь саму Сферу как компакт. Вообще, где она должна быть? Знанием ответьте. Где должна быть эта сфера? Где должно быть Ядро? Когда вы стяжаете Ядро Служения. 
(Из зала: — Вокруг тела?)
И вы ходячее одно большое Ядро.
(Из зала: —Ну, да со Сферой) (смех)
Вот вы стяжали Ядро, да? Вы стяжали, вошли в Служение Владыкой Изначального Дома. Вы когда стяжали Ядро, куда вам Владыка его поместил?
(Из зала: — в Хум).
В Хум. Значит, Ядро должно быть где?
(Из зала: — в Хум)
А у вас оно где? Я поэтому спрашиваю. Смотрите, где оно у вас? Вы должны как Владыки Изначальных Домов держать Ядро внутри в Хум. А теперь посмотрите, что у вас Ядро гулящее. Оно у вас, знаете как Вини Пух, да? Вышло из Хум. Из горшочка, и обратно зашло. Вышло и обратно зашло. 
(Из зала: — Когда в Сфере ИВДИВО).
Нет, оно не по Сфере, оно может вокруг вас бегать. Может просто входить-выходить, то есть, нет фиксации. Владыка сказал, что ни у кого нет фиксации Ядра. То есть оно у вас есть.
(Из зала: — Я, например, думала. что я должна его вообще развернуть).
На Совете - да, вы его разворачиваете. А когда вы просто как Владыки, вот вы вышли на улицу, где оно у вас?
(Из зала: — Ну. там, конечно).
Но у вас сейчас вот так. Владыка вам специально вам развернул Ядро так, как вы ходите на улице. То есть ни, когда вы специально разворачиваете Ядро, это специально, а в естестве вашего служения. Где оно находится? 
(Из зала: — Гуляет)
Гуляет.
А теперь просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
(Из зала: — Зачем оно гуляет?) (смех)
Оно должно фиксироваться. Как оно фиксируется? Давайте так, тогда выясним, почему Ядро либо фиксируется, либо не фиксируется в Хум. От чего это зависит?
(Из зала: — Почему оно не хочет у нас фиксироваться?)
Оно хочет, оно очень хочет.
(Из зала: — Это мы чего-то не хотим). 
(Из зала: — Концентрацию не держим).
Не держите концентрацию, плотность Огня и не держите концентрацию Ядра и Сферы. Получается, если вы не держите эти Сферы и не выражаете Огонь, например, ваших Аватаров Синтеза, у вас у каждого есть Аватары Синтеза, то Ядро начинает гулять, если вы выдерживаете этот Огонь, оно всегда внутри вас, и оно внутри у вас плотно. Вот проживите, что сейчас нет проживания Ядра в Хум. Проживите. Физически даже, что нет проживания Ядра в Хум. Оно где-то рядом, по орбите. Я шучу, просто с вами немножко. Возжигайтесь.
А теперь синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вместить Ядро в Хум каждого из нас, Ядро Изначального Дома. И просим зафиксировать его в Хум каждого из нас.
И теперь проживите, Владыки силой Воли фиксируют это Ядро в Хум. Проживите, что физически появляется плотность в грудной клетке. Вот так должно быть всегда. Зафиксируйте это Ядро. Проживите его, чтоб оно не выходило. Некоторым вот Аватаресса Фаинь и Кут Хуми подходят и прямо фиксируют это Ядро внутрь. Проживите. У кого-то уже произошла эта фиксация, у кого-то ещё процесс идёт. Вот до плотного толчка такого в грудной клетке. Такая тяжесть немножко появляется. Оно небольшое уже, оно как маленькое Ядро, которое находится у вас внутри. Но дело не в размере на самом деле. Там разный фокус может быть. Самое главное, чтобы оно в Хум было. Появилось?
(Из зала: — Появилось)
Хорошо. «И вот так» — Владыка вам говорит, теперь, Кут Хуми, не от меня, мои лично, а Владыка вам говорит: «Что вот так вы должны всегда держать как Владыки Изначальных Домов данное Ядро». Сейчас сразу стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучение умения держать Ядро Изначального Дома в Хум каждого из нас, как Владыка Изначального Дома, ну, и свою должность называйте.
И теперь каждый спрашивает рекомендацию, почему вы не держали это Ядро. То есть мы сначала, с одной стороны, вот я проговорила общие моменты, а теперь индивидуально спросите, почему у вас не получалось его держать. Может быть, какая-то ещё иная причина, которую я не назвала. Послушайте Аватаров Синтеза.
Сложили. И теперь мы стоим перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, сопрягаемся Оболочками Изначальных Домов с Оболочками Изначального Дома Аватаров Синтеза. У Владык тоже есть эта оболочка, правда? У них тоже есть. Сопрягаемся: оболочка с оболочкой Аватаров Синтеза. Нить Синтеза вашего Дома с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза. Ядро, которое находится у вас в Хум с Ядром. Как тренироваться, чтобы Ядро было в Хум? Синтезироваться с Аватарами и вот просить Аватаров ввести это Ядро в Хум и научить вас, его там держать. Это достигается синтезом, слиянностью с Аватарами Синтеза. Синтезируемся. 
Вот. И вот сейчас от вас пошел Огонь Владык Изначальных Домов. И только сейчас я начала проживать от вас. Физически не на всех Форма, ещё, кстати говоря, одета. Вы забыли. Одеваем Форму физически.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, называете свою должность служения. И являем собою Владыку Изначального Дома и называйте, как называется ваш Дом.
И разворачиваемся данным Огнём и Синтезом синтезфизически.
И теперь этот Огонь доводим до стоп. До коленок дошло. Стопы. У тебя, наоборот, до головы (обращение к Яню). У тебя ноги заполнены, голова, чтобы Огонь Ипостасности Аватарам Синтеза. Чтобы из стоп Огонь потёк.
Почему так. Я на Синтезе объясняла, да? Дамы сверху вниз заполнение Огнём, Яни - наоборот, снизу вверх. Доводим, доводим, до коленок дошло, ниже.
Уверенней чуть-чуть.
Давайте, досюда дошло, у тебя вот так. Ещё, до стоп, прям, до кончиков пальчиков. (Обращение к каждому)
Вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, сейчас вот помогают вам сложить этот Синтез. Проникайтесь больше, не хватает вашей сопряжённости: часть тела вошла, часть не вошла, где-то Огонь капнул, где-то мимо прошёл. Входите больше в Огонь. Сейчас стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь делаем шаг вперёд и входим в плотную стену Огня, все вместе.
Весь негатив, все какие-то ваши «недоделки», ненужности, некорректные мысли, там, какие-то ещё другие фиксации остаются за вашей спиной, за пределами этой стены Огня. То есть вы вошли в плотную стену Огня, всё это осталось сзади вас. Берём Меч, вы же стяжали как раз оболочки Инструментов. Берём Меч. Отсекаем от себя. И сжигаем. 
И теперь, у некоторых из вас голова заполнена Огнём. Знаете «грибок» при ядерном взрыве. Ножка, потом вспышка. Вот у вас сейчас, у некоторых — так. А теперь из концентрации плотности в голове распределяйте по телу, чтобы до ног дотекло. У некоторых хорошо, но не у всех получается. Ну, почти, у вас — (обращение к одному из участников) 80 процентов — голова, а теперь, теперь — ноги. 
Уплотняйте, концентрируйте, продавливайте даже Синтез, не течёт, потому что либо блоки, либо Огонь не держите. То есть сопряжение Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Статусов, Посвящений, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Компетенций ИВДИВО. Синтезируйте, проникайтесь Аватарами, окутываясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, вот, максимально концентрируя, уплотняясь этим Огнём, концентрируя Огонь не только в лицо, голову, шею, но и во всё тело, в каждую клеточку и доводя его... 
Помните, кто на Синтезе был, вы проживали сегодня течение Огня, вот такое же должно быть течение Огня, как на Синтезе сложилось. И, прям, плавя свои блоки, которые находятся внутри, сжигаем, утверждая, что сгорают все блоки, которые вам мешают. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь пережечь эти блоки.
И физически не напрягаясь, а наоборот, расслабляясь... Представьте, вы зажались, и Огонь также с вами зажимается. Физически расслабляясь, и Огонь начинает течь до стоп.
Я так пробегусь просто быстренько (комментирует заполненность Огнём участников тренинга): до голени, до голеностопных суставов, до коленок. Всё верно. У вас до шеи дошло, дальше не опускается вниз. С Аватарессой... попросите Аватарессу помочь.
Синтезируйтесь Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и попросите Огонь помочь довести до стоп. Потому что у вас голова всё взяла, Разум сказал, что всё моё, другим не дам. А теперь всем Частям, отдайте всему телу. Тоже — голова — «шарик». По всему телу. Тоже шея, дальше не пошло. Я вот рассказываю, вы даже можете друг у друга видеть. Тоже- Владыка говорит- до плеч, больше: у тебя получается, просто продолжай, до щиколоток уже Владыка сказал, стопы ещё нет. Давайте, давайте, доводите до конца, нужно довести.
(Из зала: — Как вот эту разницу поймать? Вот стопы горят...)
Ты эманируешь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стопы горят, почему? Зал из чего состоит? Из Синтеза. Стопы горят Синтезом Синтеза, тебе жарко. А ты должна пропустить Огонь Ипостасности Владыкам. Как Владыка Изначального Дома, не как Человек, вышел в Синтезе Синтеза, он у тебя есть, это может ещё Огонь 18‑го Синтеза течь, он может гореть. А тебе надо именно твой Огонь Ипостасности Аватарам Синтеза, как Владыка Изначального Дома.
(Из зала: — Вот где вот тонкая разница в проживании? Проживание — стопы горят).
А ты попроси прожить сейчас у Аватара Кут Хуми фиксацию этого Огня, докуда он дошёл? Эта ваша фиксация Огня в Материю или наоборот из Материи (у мужчин) в Огонь. Обязательно должно доходить до стоп. Доводим, мы вас не отпустим.
(Из зала: — А что ещё можно сделать, блок какой-то, как блокировка стоит).
Вот, сжигайте этот блок, сжигайте.
Владычица говорит, вы не разрешаете себе дальше пустить Огонь. Вы сами себе запрет поставили. Попросите Аватарессу снять этот запрет. Вы сами себя... просто отпустите вы можете. Вы сжались, спазмировали. У вас всё нормально, всё в порядке, просто разрешите себе этот Огонь опустить в ноги, достичь стоп. 
Смотрите, как хорошо пошло. Сразу, смотрите, в бёдра потекло, да? Всё, просто отпустили ситуацию. 
Дальше, по рукам. По рукам, по рукам, по пальчикам, стоп, рук.
Владыка вам: Аватар нас сейчас обучает, что вот это и есть Созидание, когда вы умеете управлять Огнём. Когда не просто вам дали, вы встали, знаете, как надутый шарик и всё, и ходите, несёте Огонь собою. А когда вы умеете управлять Огнём, это и есть Созидание.
Когда оно умеет... когда вы умеете Телом действовать, в Частях его распределять, эманировать его, распределять по телу. Вот у вас уже по рукам пошло. Теперь то же до грудной клетки, теперь вниз по Частям. 
Попросите Аватарессу, помочь блоки сжечь, которые мешают. Ускоряйтесь, ускоряйтесь: у нас время идёт.
Давайте так. У Владык Огонь течёт? Снизу вверх или сверху вниз, да? Вы ипостасны Аватарам Синтеза? Значит, у вас, как у Аватаров Синтеза... Не вздыхай только тяжело... У вас, как у Аватаров Синтеза... (смех у присутствующих). Да или нет? 
(Из зала: — Да).
Да! Проникайтесь с Аватарами. И Верой Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, просто в проникновенности выразите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас физически.
Вера сейчас 15‑й горизонт, да? Я не ошибаюсь? А у вас — 11‑ый, по ключу вы как раз развиваете Веру: 11 — 15. Я имею в виду ваше Подразделение. 
(Глава ИВДИВО 187 ВЦ: — Да, это поручение нам).
Тем более, я всё правильно сказала.
(Глава ИВДИВО 187 ВЦ: — Психодинамичность Веры, Академичностью Знаний). 
Это вам кто поручение дал? 
(Глава ИВДИВО 187 ВЦ: — Это, когда Профессиональный мы проходили, на Совете). 
Видите, как всё совпадает. Проникайтесь, выразите, у вас тем более поручение. Возжигайтесь Огнём поручения, утверждая, что: «Я — часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь».
Вот, уже молодцы. У кого-то до грудной клетки ещё пока опустилось. А вот теперь дальше, концентрируйтесь, продолжайте, у вас получается. Вот теперь больше возжигайтесь Верой Отца и входите в прямое выражение Аватаров Синтеза, когда вы есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникайтесь ещё стопами с Аватаром Синтеза, когда у вас свободное течение Огня. У Аватарессы, проживите, дамы, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Вы (обращается к Яню) синтезируйтесь с Аватаром Кут Хуми. И, проникаясь явлением Аватарессы Фаинь и Аватара Синтеза Кут Хуми, проживите течение Огня Аватарессы Фаинь, как у неё Огонь свободно течёт, и из стоп истекает.
Или наоборот: снизу вверх. И Аватаресса вам эманирует свой опыт, впитывайте его. Кстати говоря, чем Аватаресса эманирует: Энергией или Любовью? Мы сегодня на Синтезе с вами разбирали.
Энергия, Любовь?
(Из зала: — Любовь).
Энергия. Это Энергия. Значит, у вас идёт прямое творение, сейчас физически. Впитывайте опыт Аватарессы Фаинь и проживите, что внутри вас как клеточки, прям, задрожали. Это они начинают сопереживать движение Огня Аватарессы Фаинь и начинают так же двигаться. Есть такое выражение, что «Если смог один, смогут все». Аватаресса смогла — значит, вся команда сможет, мы же не зря вас тут... мучаем.
(Из зала: — Тремор, какой-то внутри идёт).
Вот, вот. Это течение Огня, клетки просыпаются, молодцы, продолжайте.
Здесь я не могу комментировать: у вас процесс с Аватаром Синтеза (обращается к Яню). Я с Аватарессой Фаинь сливаюсь, поэтому я здесь не могу давать комментарии.
Вам здесь повезло больше, вам Владыка усиляет слышание для этого и проживание Аватара Синтеза. И вот этот тремор теперь по всему телу и до стоп. 
Разворачиваемся Служащим Творения сейчас перед Аватарами Синтеза. Теперь то же самое выражение Служащего Творения. Продолжайте просто, не переключаясь, а просто ещё одевая форму Служащего Творения в синтезе с Владыкой Изначального Дома. И продолжаем. Нам ещё нужно Служащего Творения с вами явить.
Аватаресса вам эманирует, впитывайте.
(Обращение к одному из участников):
А вот сейчас получилось, проживи, что вот сейчас Огонь потёк, да? Есть!
Первый есть. Давайте дальше. Молодец. Когда Синтез ведёшь, также должно быть, такая же эманация.
(Из зала: — Мне кажется, что у меня тоже в пальцы уже пошло), (смех)
Из одного большого пальца. Из одного... 
(Из зала: — А эти ещё нет, маленькие). 
Эти ещё нет... теперь все, все.
Вот, уже получается, молодцы. Давайте, доводите.
Если двое смогло, вам уже становиться проще — опыт в команде появился. Продолжайте, продолжайте, расслабляйтесь. Открывайтесь Аватарессе Фаинь, она вам показывает, она вас обучает. У Отца всё просто. Простота, это когда вы не усложняете, а вы открываясь Аватарам Синтеза, что вы не просто словами это взяли, а упроститесь «донельзя» сейчас в зале перед Аватарессой. Упроститесь: отпустите все ваши «надумалки», там, блоки, зажатости, все какие-то проблемы. Вы просто стоите в зале. 
Расслабляйтесь. Но оставаясь быть иерархичными. И в этой простоте проникайтесь Аватарессой Фаинь. Продолжаем. В проникновенности выражения Аватарессы Фаинь сопереживать её течению Синтеза и Огня в теле Аватарессы. Фаинь, у тебя - Кут Хуми (обращение к Яню). Продолжайте сопереживать: как у неё Огонь течёт по телу, так у вас течёт. Как у Кут Хуми течёт Огонь по телу, так у вас течёт.
(Комментирует и показывает участнику)
Вот так у тебя дошло: «До языка» — Кут Хуми шутит, а теперь дальше. Язык взял, теперь дальше - до кончика макушки.
А теперь проживите: Аватаресса меняет свой Огонь и теперь не Энергия эманирует, а Любовь. Теперь идёт от Аватара Синтеза Энергия, а от Аватарессы Фаинь — Любовь. Они поменялись видами Огней. Эманации Любовью Аватарессы Фаинь, проживите разницу. Это другой Огонь, уже не прямое творение вас, а просто развитие. Потому что всё равно у Тела есть какой-то определённый потенциал, который вы на данный момент сложили.
Вот на данный момент пока достаточно. Получилось, молодцы. У кого-то начало, продавилось, по крайней мере, уже хорошо. Аватаресса говорит, у двоих вот до стоп получилось, у остальных где-то на уровне есть, но уже намного лучше. Продолжать тренироваться вот таким способом, вот вам кстати утренняя практика, кто спрашивал, да. Вот так тренироваться с Аватарессой Фаинь эманировать течения Огня. Но потом не только с Аватарессой, мы тренировались, потому что мы по «Иньски» тренировались, а с Кут Хуми Фаинь также Огнём выразить от головы до стоп. И вот чтоб было такое течение Огня. То есть сейчас у вас до щиколоток — довести до пальчиков до стоп, тогда вы в Пути Служения.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (обращается к Яню) У тебя вот так до носа, просто доработай, хорошо. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. А теперь посмотрите, где вы стоите в зале? Как вы стоите в зале? — Все разошлись. Встали, выстроились в иерархическом порядке перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обратно собрались. Это потому, что вы расслабились, но я сказала иерархичность не терять, а вы потеряли. Поэтому Аватаресса остановила тренинг и перешла на выражение Любви. Вот увидьте, почему она это сделала, не просто чтоб вам показать, что она так и так может, она понятно, что так и так может. А то, что вы потеряли концентрацию и она уже не может вам эманировать Энергию, иначе вы из развития пойдёте, наоборот, в блокировку. Потому что вы перестали стоять в зале, вы стали расходиться и боком кто-то поворачиваться, полулицом, ну вот я имею в виду в анфас, то есть Аватаресса уже не может с вами так действовать и поэтому Огонь перешёл к Аватару Синтеза Кут Хуми. То есть, как только теряется Иерархичность сразу идёт перестроение практики. Вы не должны это терять состояние Иерархичности и по отношению друг-другу и по отношению к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Дальше. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, теперь синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, есть такое выражение «Там, где двое во имя моё, там Изначально Вышестоящий Отец». Вас сейчас трое: Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Фаинь и вы. Теперь вот в этом явлении, в тройном Огне это даже ещё больше выражение Отца, выразите Отца физически собою. Сопрягайтесь, сливайтесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь так, чтобы выразить в этой слиянности Отца. И Аватары Синтеза с вами сливаются и вы с ними, то есть взаимопроникновение. И вот в этом взаимопроникновении явление Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, слиянностью друг с другом. Вы можете даже повторять для себя, ну знаете как мантру, «Где двое во имя моё, там Отец». И вот этой сопряжённостью проникаясь с Аватарами Синтеза... Кут Хуми это явление Отца? — Да. Аватаресса явление Отца? — Да. Вы явление Отца? — Тоже. Сливайтесь в тройном выражении явления Изначально Вышестоящего Отца и явите в три раза больше, углубите это явление Отца синтез-физически собою Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. И теперь синтезируемся Ядром Служения с Ядром Служения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проживите, сейчас Аватары Синтеза можно сказать как волну направляют вам: их Ядро, Ядро Кут Хуми, Ядро Аватарессы течение ваше Ядро и опять Ядро Кут Хуми. Проживите это течение Огня от вас друг другу. Когда вы эманируете, берете от Аватарессы Фаинь эманируете Кут Хуми. Но это не сам магнит, а просто течение Огня, потому что вы Цельность, одна Цельность с Аватарами Синтеза. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь являем собою Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите возжигание Ядра в грудной клетке. Кстати, это тоже один из тренингов вам как научиться фиксировать Ядро в Хум. Когда вот идёт такое течение Огня, внутри вас. И так должно быть всегда, когда вы выходите в зал к Аватарам Синтеза, вы синтезируетесь своим Ядром с Ядром Аватаров Синтеза и идет вот такое истекание Огня и Синтеза от вас к Аватарам Синтеза. Я показываю вам, что оно идёт по кругу, на самом деле это непрерывное течение от вас к ним — к Аватарам Синтеза, постоянное наполнение. И так идёт обмен, вы отдаёте Аватарам, Владыки заполняют вас, у вас развивается ваше Ядро, и вы входите в новый Синтез Отца, потому что каждый день Синтез обновляется. И теперь физически вот вы там вспыхнули, больше ногами входите, больше телом грудной клеткой, а теперь ногами больше всем. И теперь физически это выразите. И проживите, как новый Огонь такой появился, знаете, вот состояние Огня, вот представьте, когда молния, озон, когда образуется, вот такая вспышка, наэлектризованность, проживите, от вашего тела такая эманация пошла, она может быть не такая плотно насыщенная, но она уже есть. От концентрации зависит, чем больше концентрация Синтеза, тем больше вот этой эманации. Проживите, вы как будто наэлектризованы стали Синтезом. Представляете, да, когда появляется озон, какое состояние от него. Есть? Проживается? — Оно утончённое, но оно есть, больше наверно голова и ладошки, стопы могут быть, но больше голова и ладони. Проживите это состояние эманации от ладошек, что у вас появилась такое эманацией Синтеза. Это когда вы цельны с Аватарами Синтеза, идет сопряжение Ядра с Ядром каждого из вас. Это ещё вот разработка, в том числе, Служащего Творения, когда у вас идёт такое сопряжение Ядер. Достаточно. Сложили, молодцы.
Теперь посмотрите на своё тело в зале, просто со стороны на себя посмотрите, как вы его видите. Вы теперь вошли в Условия Изначального Дома, в котором вы служите, вы сейчас вошли в его Условия, а до этого вы были сами по себе. И вот это сопряжение сфер, сопряжение с Аватарами Синтеза, сопряжение оболочки к оболочке — вот это и есть когда вы Служащий Творения, вы Владыка Изначального Дома. Вот это состояние проживите внутри тела, и тоже самое это состояние даже можно эманировать из стоп, если получиться сейчас. Попробуйте довести его до стоп и отэманировать, должно быть лёгкое свободное течение Огня и тогда вы входите в прямые Условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Есть?
Сейчас физика всё больше и больше у вас довозжигаетя, то есть доходит до физического тела — идут возжигание. У некоторых Столпом, у некоторых Ядром, вокруг Ядра грудной клетки, то есть меняется этот Синтез, вы больше и больше проникаетесь. У кого-то только из глаз пока искриться (обращается к одному из участников). У тебя больше из глаз и ладошки. То есть вот там голова нет, а глаза и ладони, проживи, больше. То есть у всех по-разному, найдите, где у вас. Просто зафиксируйте это состояние, хорошее состояние, вы молодцы, у вас хорошо очень получилось. Не с одной командой, ни разу не складывали такую практику, такую глубину.
И теперь в этой концентрации, в этой Любви, эманации Аватаров Синтеза и эманации Энергии Аватаров Синтеза к вам, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257‑й Высокой Цельности. Опять синтезируемся не сами по себе, а с Аватарами Синтеза, вы продолжаете быть явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как только вы синтезируетесь с Отцом вы сразу отделяетесь, в зале и начинаете синтезироваться, не отделяйтесь, наоборот глубина, проникновенность остаётся, всё тоже самое Хум с Хум, Ядро с Ядром, Тело — Тело, Часть — Часть.
 И в синтезе с Аватарам Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257‑ю Высокую Цельность. Встали развернулись Главами Изначальных Домов. Смотрим глаза в глаза Отцу. Отец радуется, посмотрите, как радуется Отец, что вы в таком состоянии хорошем вышли. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление синтеза Сфер Изначальных Домов и Оболочек каждым из нас в Сфере Изначального Дома каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь преображаясь, вспыхиваем синтезом данных оболочек. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца проговаривая ещё раз оболочки Изначального Дома 4096‑ти Частей, 256‑ти Аватаров Синтеза. Вы сразу разворачивайте, я перечисляю, вы сразу разворачиваете. 16384‑х Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенций Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза, Служащего Творения, Члена Партии, Члена ИВДИВО, Члена Иерархии, Воина Синтеза, количество сфер по количеству Учителей Сфер вашего Изначального Дома, Поручения, которые вам сказали, вот общие для Подразделения вы сюда тоже стяжаете — оболочку Поручения в вашу сферу Изначального Дома. Разворачивайте сферу Изначального Дома, не все развернули, когда начали стяжать. Ещё какие-то Поручения есть или вот это только?
(Из зала: — Только вот эти. А, ну, разработка Частей, дееспособности Частей, это как само собой...).
Форму оденьте, у некоторых форма частично отсутствует. Верх есть, низа нет. Разворачиваемся формой Служащего Творения. Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, Явление Владыки Изначального Дома и Служащего Творения каждого из нас.
И разворачиваемся. А теперь разворачиваемся Служащим Творения Изначально Вышестоящего Отца, сфера остается вокруг вас. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Концентрируемся, уплотняемся Созиданием Отца как Служащие Творения. И теперь, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, эманируем из Созидания Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас, эманируем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца, выявляя из стяжённого Созидания как Служащий Творения Отца Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца. Не свою Психодинамику эманируете, а из Созидания, которое вы стяжали у вас идёт эманация Психодинамики. Выявляете из Созидания, которое вы стяжали, Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца, научить каждого из нас этому. Вас Отец сейчас обучает, проживите. Вам показывают, как из Созидания формируется Психодинамика. Эманируйте, то есть сейчас вы не сами стяжаете Психодинамику, да? А когда она из Созидания сама развёртывается. Опять, когда вы умеете, вот это и есть Созидание, когда вы умеете действовать Огнём и применяться Телом. Это может быть непросто, но Отец сказал, что надо сейчас. Найдите то состояние, уловите его, когда из Созидание начинает эманировать Психодинамика. Сейчас вас Отец обучает, проживите. Отец вам показывает, как это сделать, как это сложить Телом, Частями, Синтезом Отца. 
Проникаемся умениями Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, вам Отец показывает. Он хлопает в ладоши, и он хлопает Созиданием и от движения эманирует Психодинамика. Посмотрите, Отец вам показывает, как из Созидания рождается в движении Психодинамика, или он там хлопает по руке или задевает руку и идёт эманация Психодинамики, от движения. Отец специально руками вам показал несколько движений. Он даже глазами моргает, это тоже Психодинамика Отца. Части двигаются, Сферы Мысли двигаются — Психодинамика Отца.
Посмотрите сейчас на Отца, Отец вам показывает, специально, ракурсом Созидания и Психодинамики, как действуют Части, смотрите.
(Из зала: — Как импульс).
Можно сказать как импульс, да.
(Из зала: — Как субстанция какая-то?)
Нет, не совсем субстанция. Именно, эманация. 
Вот у кого-то из вас получилось выразить, у кого-то нет, вот, если честно. У кого-то немножко по стопам прошлось, у кого-то получилось, у кого-то чуть затронуло. У всех по-разному, но результат есть. Проживите, как у вас получилось, насколько, всем телом, не всем телом?
И теперь, возжигаемся Психодинамическим Мастерством, которое вы сейчас выявили из Созидания Отца. Проживите сейчас Психодинамику. Горят стопы, но это не течение Огня, а просто вот, что стопы возожглись, это из Созидания отэманировала Психодинамика. Стопы горят не Созиданием, а Психодинамикой.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночные и дневные обучения каждому из нас и синтезу нас, как Владыки Изначального Дома. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучению каждого из нас Созиданию Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамике Изначально Вышестоящего Отца и умению действовать Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, выявляя Огни, синтезируя их, созидая их или наоборот записывая в Созидание, какой-либо из видов Огней.
Вот, Отец вам сейчас говорит, что разработка Психодинамики, это вот ваше задание на месяц, на разработку. Как можно ещё выявлять из Созидания Психодинамику? Или как формируется Психодинамика? Вот, подумайте, командами поразмышляйте, может быть там какие-то тренинги проведёте и в следующий раз, или когда у нас будет следующий Совет, или сами соберётесь и вот свои итоги, как можно это ещё сложить. Отец показал: сейчас мы с вами одну практику сделали, тренинг, а вы можете потом доработать, какие-нибудь свои подходы сложить. 
И мы синтезируемся, возжигаемся ночным обучением каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас физически собою. Являя собою Владыку Изначального Дома, Служащего Творения. Внутри фиксация Ядра, проживите, что оно должно быть в Хум, оно не должно сейчас выйти из вас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Высокой Цельности Красноярск, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Всё, на данном Совет завершён, всем спасибо.
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