Собрание РО ФПП МГКР Красноярского края (с участием члена Политбюро ФПП МГКР Анастасии Ивановой).

….У нас сейчас мероприятие для членов Партии и тех, кто собирается ими стать.
Служить в ИВДИВО, и при этом, не быть членом партии ИВО – как-то немножко двулично выглядит. Поэтому вы уж там с Отцом поопределяйтесь в ваших отношениях к партии ИВО и что вы планируете по этому поводу делать. А тем, кто ещё пока не принял Партию ИВО, которая называется Федеральная Политическая Партия Метагалактическая Гражданская Конфедерация, - большой праздничный привет. 
Вот, соответственно, сейчас мы с вами, кто члены партии – формой возжигаемся Партии, а те, у кого формы нет, кто ещё не член партии, кто ещё планирует им стать, - у нас же праздник, - самое время синтезироваться с ИВО, попросить ИВО принять вас в Партию ИВО, которая физически выражена (пока ещё неформальной) Федеральной Политической Партией МГКР, и стяжать форму. Здесь никто никого не неволит ни в коем случае, потому что стадная партия нам не нужна. Как раз, задача этой Партии, в чём инновация, в чём «первость», - в том, что это партия, впервые которая построена не на стадном принципе, где куда-то кого-то тянут за уши, и все растворяются друг в друге, а это партия первых среди равных. Вот если вы считаете себя первым среди равных в Отце и Отцом, то эта Партия для вас. Если вы хотите быть в стаде, пока, Христовом, чтобы Христос нашёлся, который за вас взойдёт на крест и вас вел, - эта Партия не для вас. Вот прямо сейчас можете встать и уйти, у вас есть сейчас возможность принять решение, определиться. Сейчас с Отцом, с Аватарами Синтеза определяйтесь; ни то, ни то – не плохо, не хорошо, всё по готовности и по сознанию, примите просто решение, вы Овца Христова или первый среди равных ИВ Отцом. Это не давление ни в коем случае, это я называю вещи своими именами (просто по совместительству я Глава Школы Интеллекта, и иногда приходится называть Сути своими именами, и сейчас именно так звучит). 
Ну вот, а теперь включаемся, активируемся в позицию наблюдателя, на состояние каждого Первого среди равных. Это что значит? Это значит, что мы не ждём, что нас кто-то потащит за собой, поведёт, будет вдохновлять на подвиги, не хочется тратить на это Огонь совершенно. А это возможность, это Честь выявить и реализовать то неповторимое Творение Отца, которое Отец каждым разворачивает. И тут всё по готовности, по зрелости. Вот ты готов, устремлён, вот ту неповторимую индивидуализацию Отца тобою развернуть, - пожалуйста, классно, мы все будем очень счастливы и рады, потому что, что есть у одного, то есть у всех. Эта партия Первых среди равных на самом деле даёт возможность принципом Первого среди равных – того, что есть у одного, есть у всех, - проявляя Отца собою не формально, абстрактно, а реально, физически, офизичивая качества, свойства, части, тот ракурс Творения Отца, который только тебе поручен и который ты смог офизичить или офизичиваешь в Материи. Вот ты это сделал, всем остальным это доступно. Но если раньше, в прошлую эпоху, права Посвящённого, Иерархии, чтобы передать Гражданам, было необходимо уйти с физики. То есть, почему был принцип Жертвы? Нужно было умереть физически, чтобы это отдалось, перешло тем, кто остался на Планете. Христу нужно было взойти на крест, чтобы те права иметь Душу Отцовскую и т.д., умереть реально физически, чтобы это перешло каждому, отдалось человеку как Право иметь Душу от Отца. Отцу Планеты, который был, с Иерархией, нужно было уйти с Планеты, по сути, умереть физически, перейти в другую мерность, чтобы те Права Иерархии Посвящённых той эпохи, которые наработались, отдались человечеству. После этого у Человека смогли быть Права и движение за Права. В чём инновация нашей эпохи сейчас с вами и Партии ИВО? Это инструмент, и не зря за Партию отвечает ИВ Христос и Глава Партии – Христос, это инструмент сделать так, чтобы те Права, те качества, свойства, которые ты смог Отцом офизичить собою, ты смог отдать другим, Отец смог отдать другим физически, чтобы тебе не приходилось уходить из жизни, из воплощения (слишком долго, это неэффективно сейчас, сейчас скорости другие). Партия – это тот самый инструмент, когда Первым среди равных, этим законом, то, что есть у одного, становится доступным другим, - это классно, на мой взгляд. 
И на данный момент что происходит, смотрите. Христос, Воскрешение, у нас сегодня День Воскрешения, да? Это на самом деле что такое? Ну, предлагаю Синтезироваться с ИВ Христом, всё-таки, он Глава Партии (на самом деле, Глава Партии – ИВО, но Христос – скажем, он Глава в управлении, …то есть, руководитель Проекта, отвечает за реализацию проекта Творения ИВО под названием Метагалактическая Гражданская Конфедерация). И каждый из нас – клеточка Отца, в принципе, с одной стороны, не обязательно физически, казалось бы, и вступать-то в партию МГКР, можно просто быть клеточкой Отца, вот когда ты клеточка Отца и ты член Партии ИВО как клеточка, да? Но насколько ты можешь это офизичить? Что такое Воскрешение? И насколько это может офизичить каждый Гражданин? Воскрешение – помните, да? – это когда твоя материя просто меняет мерность, переходит из одного качества в другое. Просто раньше для этого, опять же, нужно было умереть, - Материя этого не выдерживала, - а сейчас ты в этой же материи, благодаря тому, что у нас есть возможности Огня и Синтеза (просто раньше вершина была Дух, Духу было сложно так быстро – оп – преобразиться, переключиться на другое состояние, ему нужно было для этого какие-то большие.. больше времени)… Сейчас у нас есть субстанция Огонь и Синтез, и поэтому есть возможность переключиться из одного состояния материи в другое быстро. И на нескольких Синтезах было объявлено, что новая эпоха – это эпоха коллективного Воскрешения, коллективного явления Христа. То есть, не когда один прошёл там первый, воскрес, преобразил свою материю на новое качество, новую мерность, а коллективное Воскрешение. А инструмент коллективного Воскрешения – в том числе, Партия. Что это значит? Это не значит, что нам нужно взойти сейчас всем на крест (хотя, пожалуйста, кто хочет). Кстати, крест – это символ Пути Человека, ничего страшного в этом нет, это просто гармоничное развитие Огнём Материи и Отцом и Матерью, всё, и совмещение этой шуньятности собою. Собственно, Христос – это, можно сказать, олицетворённая шуньята перехода между Огнём и Материей. И не зря у нас, помните? Организация (МГК) восьмая, и у Отца – 8 и 8, то есть, это как раз на стыке между Материей и Огнём, да? И вот у нас с вами есть возможность преобразить, и регулярно и постоянно преображать материю каждого Воскрешением из одного качества Материи в другое. Это же классно, когда мы не находимся постоянно в одном состоянии,  - это медленное развитие. 
Ну а зачем нужна Партия МГКР? У нас есть ещё возможность послужить другим, когда… Зачем нужно регистрация Партии? Собственно, зачем нужны физические действия какие-то по развитию и развёртке МГК и МГКР, Метагалактической Гражданской Конфедерации (России)? Потому что, вы помните, Отец идёт на физику, и задача – максимально офизичить какие-то процессы, в том числе, юридические, да? Это же тоже фиксация. Мать любит цифру, число, документы. И вот офизичивая это, в том числе документами, в том числе, реальной юридической регистрацией, в том числе, участием в выборах, где тоже нужно оформлять документы, в том числе, становясь депутатом (у нас теперь есть один депутат, который наш Служащий), - то есть, это тоже фиксация в материи. Правда, наш депутат как самовыдвиженец, наш Служащий, а нам нужно, чтобы наша Партия была зарегистрирована, и тогда уже мы как член Партии идём официально зарегистрированной, то есть, другая глубина фиксации в Материи. И что получается. Есть баланс, скажем, чем выше, тем глубже, ещё выше, - ещё глубже. То есть, глубже – не в плане «закопаться», а глубже в плане более глубокое качественное преображение материи на новый уровень, новое переключение, больше возможностей, её Отцовскость, её динамика, её Огненность, её Синтезность… Это же здорово, и у каждого Человека больше возможностей появляется и большая выявленность Отцом, в том числе, в материи вот этой (показывает на себя), это же тоже материя у каждого из нас, да? Мы совмещаем в себе Огонь и Материю, собственно, каждый из нас заинтересован в том, чтобы свою материю периодически преображать, переключать на новое качество, иначе нет прогресса развития, иначе стагнация, неинтересно и жизненность в какой-то момент исчезает. У нас как раз Воскрешение, и следующая идёт – Жизнь, этапом. То есть, Жизнь опирается на Воскрешение. Чтоб было развитие Жизни, необходимо находиться в процессе Воскрешения тем, тем, тем… И вот, регистрация физическая Партии ИВО, за которую отвечает Христос, который одномоментно является носителем Огня Воскрешения ИВО, - это по Сути, офизичивание явления Христа ИВО, то бишь, носителя принципа Воскрешения, в явлении всеми нами, физически в Материи. Ну и помните, в Материи точка, импульс пошёл, - вся Материя преображается. На самом деле, Дело Отца, которое мы с вами реализуем, будучи Партией ИВО и регистрируя Партию ИВО, будучи ею, и дальше - действуя ею, - это вот это действие преображения Материи на Отцовскость. Почему это ещё важно? Это важно особенно сейчас, когда.. ну, у нас материя за прошлую эпоху немножко отвыкла быть Отцовской; ну помните, в век Кали Юги Папа физически взошёл, и ну и в общем сейчас нужно вот это вот нам естество Воскрешённости Материи ИВ Отцом, Отцовскости Материи, скажем, углубить, развернуть шире. Мы все в этом заинтересованы, потому что, опять же, от этого, в том числе, зависит развитие Жизни. Жизнь – это 9ка, 9 посвящение, кстати говоря, - Мать, Мать Планеты, нам будет, я думаю, тоже благодарна. Но вопрос сейчас не в ней, а вопрос в нашем участии в Деле ИВО. 
Помните, первым можно быть только один раз. И у нас даже подсказка Отцом: «первый среди равных». У нас с вами время первых, только первых не просто во времени, а время Первых – ещё и в Вечности Отца, время Первых среди равных. Когда вот здесь и сейчас нам дана возможность реализовать вот эту Первость Отцом, то, в чём ты первый, быть и первым по времени вот в этой активации и развёртке Партии, и развернуть вот эту Первость Отца, которую он даёт. Опять же, Огонь-Материя: во времени – с точки зрения Материи, и в Вечности Отца – с точки зрения Огня Отца. Вот чем Отец Первым тебя наделил, вот эти возможности вот в этой жизни, в этом воплощении, всю наделённость Отцом здесь реализовать, отдать, и в этом будет Искренность Служения твоего. Потому что, Искренность Служения – это что? Это когда ты выявляешь Отца собою и развёртываешь для других. А иначе зачем вообще это всё, да? И вот, как раз, Партия Первого среди равных – это в том числе, квинтэссенция Служения, то, чем ты первый, будь добр, пожалуйста, познай с Отцом, офизичь это и разверни для всех. Ну а инструмент для этого, - у каждого же по сознанию, по развитости, ну мало ли как… И Отец в Мудрости своей для этого изобрёл инструмент Партия, чтобы Партией это всё взращивалось, особенно, если ты вступил в члены Партии, ты вступил в Конфедерацию Христа, в Конфедерацию Христов, и то, что есть у одного (даже тут важна уже не подготовка, а твоё устремление быть частью этого), - тебе это даётся. 
И наша задача с вами… Вот, как мы видим с вами Партию МГКР? Вот абстрагироваться, знаете, от каких-то наших привычных восприятий Партии, к каким мы привыкли, - они, согласитесь, пятирасовые, планетарные. Та Партия Отца, в которой он состоит, - мы её не знаем. Надо признать, давайте, мы просто её не знаем: что такое Партия с точки зрения Метагалактики, что такое Политика с точки зрения Метагалактики, и уж тем более, с точки зрения Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО. И уж тем более, что Отец имеет ввиду, когда говорит «Партия» и когда он говорит «Политика». И Политика ИВО, это, оказывается, не то, что мы про это думаем совсем. Это знаете что? Это… Помните, у нас есть ещё Политик-Аватар, ещё был стяжён на одном из Синтезов? И оказывается, Политика ИВО (для меня вообще было просто откровение, когда вот это прожила) – это то, как ты, - твоя политика Аватарскости Отцом, - когда каждый момент времени ты ищешь просто, решаешь, где ты ставишь точку перехода между Огнём в тебе и Материей в тебе, грубо говоря, старым языком, между переводом внутреннего во внешнее; что сейчас ты будешь переводить изнутри вовне. То есть, Воскрешение – это, в принципе, что? Это, по Сути, перевод внутреннего Отца, ну то есть, Огня, в Материю, когда ты Воскрешённостью тот Огонь, который в тебе есть наработанный, впечатываешь в Материю свою, и Материя этим преображается. То есть, ты перевёл просто что-то из внутреннего, из Огненного, во внешнее. А почему – пожертвуй, да, - и Отец тебя заполнит? То есть, собственно Жертвой ты переводишь из Огня Отца какое-то явление в Материю. Ну а тебе же нужно чем-то более высоким развиваться, и Отец даёт тебе какую-то ещё более высокую Огненность, чтобы ты её тоже потом осваивал, осваивал, и рано или поздно её офизичил. И собственно говоря, вся задача каждого из нас – развитие Отца и выявление его Человеком – Отец идёт максимально в Человека. Это что? В ту высоту Творения Отца, совершенства, которое мы там осваиваем как Служащий, в Огне и так далее, рано или поздно офизичить Человеком. Планеты. Чтобы это стало нашим естеством Человека Планеты, нашими качествами, свойствами, умениями… И собственно, в том числе, Партией мы это делаем. И это сейчас на данный момент самый большой, самый эффективный способ офизичить всё многообразие, объём Огня Служения в ИВДИВО, который у каждого из нас есть, реализовать его в Материи в жизни Человека Планеты. Потому что все остальные способы пока сложноваты. Представляете, какой колоссальный объём Огня ИВДИВО, масштаб! И в принципе, в повседневной жизни у нас таких масштабных дел не так много, по большому счёту, это можно реализовать только Служением в ИВДИВО, в каких-то организациях. Но вот максимально в материи весь этот объём этого Огня, в стыковке Жизни Человека Планеты, стыковке Служащего, когда это всё цельно, шуньятно, и ты вот – в материи цельно – это Партия МГК. Это колоссальное, просто потрясающее состояние, когда ты утром просыпаешься, - в выборах участвовали, и мы там развернули определённое Служение, -  и ты вот совмещаешь всё это Служение в себе, но в Материи. Утром просыпаешься, и такое состояние Воскрешённости, не теоретической, а знаете, она проживается вот просто новой реальностью Жизни. Такое проживание, что ты до этого не Жил, а вот сейчас Живёшь. И вот я каждому желаю, чтобы это состояние Воскрешённости вот физичностью проживанием реализацией наступило у каждого из нас и наступало регулярно. Потому что, на самом деле, это то, чего страстно желает вся наша Материя, каждого из нас, признаём или не признаём. А Материя – это часть Отца. Отец любит Маму. И на самом деле это - Служение ИВ Отцом собою Матери. Именно поэтому, если ты Служащий ИВДИВО, ты служишь Отцу, и ты не служишь в Партии ИВО, то это – двуличие. Потому что Отец в Вершине своей – он любит Мать, он Служит Матери. Получается, ты говоришь, Отец, я тебе служу, но я не готов являть тебя и Служить тобою Матери… Ну, тоже этап развития. Но вот, выглядит это вот так.
Вот сейчас вот в этой всей осознанности, включённости, включаемся в это состояние Первого среди равных, являясь Партией ИВ Отца Первого среди равных Метагалактическая Гражданская Конфедерация, в данном случае, России, потому что, это максимально офизичено. И наша с вами задача – в перспективе - не только регистрация Партии, это на самом деле, один из шагов. Может быть, почему у нас до сих пор этот процесс регистрации Партии ещё идёт, - нам нужно видеть регистрацию Партии не внешне физически в Минюсте – это уже результат нашей внутренней сложенности. Регистрация Партии ИВО идёт в каждом из нас, и Отец регистрирует, как каждый из нас состоялся. И возможно, нужно знаете – когда количество переходит в качество. Или какую-то вот точку… Вот мы должны её включить, сложить, чтоб у нас эта точка в каждом из нас, каждым из нас и нами всеми стала такая, когда уже физический этот результат – невозможно не зарегистрировать Партию. Вот знаете, вот, ты готов, - не стой на пути устремлённого, всё складывается, ты идёшь… Наверняка, каждый такое проживал когда-нибудь состояние, когда в тебе всё сложилось, есть некая устремлённость, в тебе что-то вспыхнуло, и у тебя всё под это подстраивается, все условия складываются в Материи. Так вот, наша задача такое состояние сложить, и не продавливать Материю, а чтобы она нежно просто… уже вот чтобы по-другому быть не могло.  Включаемся в эту регистрацию Партии ИВО МГКР, в том числе, в каждом из нас и каждым из нас. Чтобы Отец посмотрел на нас, и зарегистрировал: да, готов, готова, готов, готов… Ты в Партии, ты – полноценный член Партии ИВО, ты реально Первый среди равных. И реально стыковка идёт между нами – как клеточками, как членами Партии ИВО реально, а не только формально, на бумажках (это следствие). 
И таким образом, нам нужно, на самом деле, увидеть, зачем ещё всё? Вот мы сейчас с вами живём на Планете Земля и мы будем продолжать тут Жить ещё энное время, а потом, скорее всего, вернёмся ещё в новое воплощение, возможно, на Планету Земля. И очень вероятно. И Планета Земля, если помните, на данный момент – точка, скажем, шуньята, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Мг ИВО, и очень вероятно, что наиболее подготовленные, скажем, Служащие, Человеки ИВО, будут стремиться воплощаться на Планете Земля. Не только, другие Планеты мы тоже уважаем. Но одна из. И нам нужно создать такие условия и возможности, чтобы жизнь Человека, в том числе, каждого, и Гражданина, была достойная здесь. Условия достойной жизни, чтобы не было дисбаланса и раздрая внешнего и внутреннего, потому что среда – она, всё-таки, важна. Какая среда, как мы её с вами отстроим – тоже важно, зависит от кого? От нас с вами здесь и сейчас. Что мы с вами здесь построим, то будет дальше, сюда будем мы возвращаться, Отец воплощаться, Владыки воплощаться, дети наши, да? И на данный момент у нас существует – вот мы все взрослые сейчас, включились в эту решимость, да? – быть частью Партии ИВО; давайте посмотрим реалистично. Вот на данный момент у нас есть политика, та, которая развёрнута на Планете, вот по её стандартам, а по сути власть физическая – это прямое выражение должно быть власти ИВО, желательно, Метагалактическими стандартами. И Материя управляется чем, помните? Правами созидания посвящений. То есть, сколько, какие у тебя посвящения, какие у тебя права созидания Посвящений, - так ты можешь управлять материей. Власть физическая – это управление государством, тоже – определённый вид материи. Управление, допустим, каким-то министерством, - это, в принципе, тоже управление Материей. И какие права созидания посвящений – в том числе, - такое управление Материей. Все предыдущие посвящения прошлой эпохи Отцом закрыты. А нарабатывать посвящения новые Метагалактические минимально Синтезом – проще всего и быстрее всего в ИВДИВО, проходя философские чтения Синтеза. Вот сейчас, благо, в распоряжении отец нам вставил строчечку и включил возможность Творчеством, всеми видами Творчества (философскостью и т.д.) нарабатывать Синтезность и входить тем самым в Посвящения. Посвящения, конечно, бывают разные – и Любви, и так далее, но Права Созидания Посвящений наверно отличаются. Мы сейчас не будет сравнивать, мы сейчас не говорим о том, что кто-то выше, кто-то ниже. Мы сейчас говорим об ответственности. Если Отец наделил каждого из нас какими-то Правами Созидания Посвящений, развитостью частей, возможностями взаимодействия с Аватарами Синтеза, возможностями оперировать Огнём, если нас этому обучают, где это нужно в первую очередь применять, как не в Служении другим? А где самое прямое Служение другим, как не управление Материей, в том числе, в явлении Воли ИВО физически? И вот нам нужно увидеть дальше и шире. Задача не только офизичить Партию ИВО, её регистрацией, пусть даже и внутренней, и внешней, ивдивной, иерархической, а задача – увидеть дальше, увидеть нашу роль в развитии в данном случае России, государства. Это не значит, что мы должны пойти на баррикады и устраивать революцию, не значит, что все должны пойти в Президенты, хотя кто-то должен; не значит, что кто-то пойдёт, а мы такие сказали «молодец, мы тебя поддерживаем, но это вообще не наше Дело» - это принцип прошлой эпохи, когда есть стадо, есть один Христос, сказали «молодец, классный чувак, а мы пока тут в сторонке постоим»; - нет, в том-то и дело, что каждый Первый среди равных чем? У каждого уже есть некая стезя в этом Деле, иначе бы нас здесь не было в этот самый момент, в праздник, на минуточку, Христа. Значит, у каждого из нас есть некая готовность, некая стезя, то, чем мы можем быть полезны ИВ Отцу в развитии государства, в развитии Политики ИВО. Кто-то просто идеями, кто-то специалист там может быть в какой-то сфере, в Образовании, в инженерии, и он может сложить с Отцом новую стратегию вообще развития России на эту тематику. Сначала увидеть как Отец это видит, потом изучить соответствующие законы, потом подготовить проект, а потом тому нашему Служащему, допустим, который однажды решит пойти в Думу, в муниципальные депутаты, в президенты в конце концов подсказать, как это. А кто-то может быть просто будет ходить, эманировать, заполняться Конфедеративным Огнём и Синтезом, но это будет с такой пассионарностью, с такой силой эманаций, что это будет вдохновлять, включать всех остальных, и в этом будет тоже ваше Служение. А кто-то, может быть, пойдёт общаться с гражданами на тему идей МГК, а кто-то, может быть, будет разрабатывать эти идеи. А кто-то вообще не будет ни с кем ни о чём разговаривать, просто пойдёт где-то в каком-то физическом месте, даже вашей работы нынешней развёртывать те идеи программы Партии МГКР, которые прописаны, и аккуратненько их внедрять, возжигаться с Аватарами Синтеза. И вот, какая ваша стезя, каждого из нас как Первого среди равных в этом Служении, - ведомо вам, Отцу, Аватарам Синтеза. Но выявив её, начав это реализовывать, Служа этим... Понятно, что мы восходим, Служа другим. Но можно прожить счастье максимально высокое Служения ИВ Отцу, в том числе, материей, когда она проживает Воскрешённость. И вот быть частью Партии ИВО, - это значит, постоянно – возможность, - научиться быть этим – Постоянно в Воскрешённости ИВО. На самом деле, вот сейчас, давайте мы проживём, как на самом деле Огонь Аватаров Синтеза Владомира Стефаны - Воскрешённости – это не такой прессинг совсем, он очень праздничный, лёгкий, яркий, это просто вот знаете что называется праздник Жизни. Предлагаю просто это прожить. Убрать какие-то установки, что мы про это когда-то думали, и прожить это в чистоте. Сам Огонь – он вот просто заряжает на действие, можно так сказать, хотя, слово «заряжает» - не то. 

Практика стяжания генетического Воскрешения и репликации Гражданина ИВО и принципа Первого среди равных (часть практики не слышно – плохая запись).
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Владомир Стефана, заполняемся Огнём и Синтезом Воскрешения Аватаров Синтеза Владомира Стефаны. Ну а чтобы нам было ещё легче, ещё ярче, и полезнее для всех, мы глубже проникаемся, Синтезируемся с ИВАС Владомиром Стефаной 4024 ИВР ИВО. В активации членом Партии ИВО переходим правом Первого среди равных в зал ИВАС Владомира Стефаны 4024 ИВ Реально Явленно. Встаём пред Аватарами Синтеза Владомир Стефана, Первым среди равных перед Первыми среди равных ИВ Отцом. Каждый из нас – Первый среди равных ИВ Отцом, каждый из нас – по Образу и Подобию ИВО, реплика ИВО. В данном случае, Аватары Синтеза Владомир Стефана – первые среди равных этим ракурсом, Конфедеративности, Воскрешённости, и вот мы с вами встаём в Магнит Аватаров Синтеза Владомира и Стефаны, приветствуя их и поздравляя с Праздником, и просим Аватаров Синтеза Владомира Стефану 4024 ИВР ИВО возможности встать между ними, в Пламя Воскрешённости ИВО. В праздничной активации. Проникаясь глубже, открываясь всей Искренностью, всем собою, встаём в Пламя Воскрешённости ИВАС Владомира и Стефаны, принимая это как Честь и возможность быть полезными ИВ Отцу и Аватарам Синтеза Владомира Стефаны, которые являются носителями этого принципа Воскрешённости. Делаем шаг. Раскрепощаясь, стоим в Пламени Воскрешённости, получаем от этого удовольствие. И задача сделать так, чтобы Пламя охватило вас целиком. То есть, принимать, проникаться Пламенем Воскрешённости ИВАС Владомира Стефаны, просим Аватаров Синтеза Владомира Стефану нас на это преобразить, помочь нам явить, выразить, быть, стать всем собою, всей собою Пламенем Воскрешённости ИВАС Владомира Стефаны. И до головы, и выше головы. Начинаем Пламенеть, являя собой пламя Воскрешённости Аватаров Синтеза Владомира Стефаны. И физическое тело тоже в этом участвует, оно же наша часть. И мы соорганизуем Пламя Воскрешённости и Огонь Жизни каждого из нас. Жизнью ИВ Отцом собою Воскрешаясь Гражданином ИВО собою, в Служении и в Жизни ИВ Отца, становясь этим в Синтезе, проникаясь, Воскрешённой Жизнью ИВО, в непредубеждённости и в доверии Отцу. Разверните пожалуйста эффект Пламени, Воскрешения ИВАС Владомира Стефаны на 360 градусов вокруг себя.
Синтезируясь с ИВ Христом ИВО, переходим к ИВ Христу ИВО Партией ИВО Партией Христа ИВО МГКР 4088 ИВ Реально-явленно. Приветствуем ИВ Христа, проникаемся ИВ Христом и Пламенностью Воскрешения всей Жизнью своею, поздравляем ИВ Христа с Праздником Воскрешения, стяжаем у ИВ Христа Воскрешение ИВО Членом Партии ИВО, и стяжаем у ИВ Христа членство Партии ИВО МГКР с необходимыми инструментами. Каждый в Свободе Воли и как первый среди равных… Предлагаю каждому сейчас Христа попросить включить каждого из нас в реализацию Дела ИВО Метагалактическая гражданская Конфедерация России. Не только стяжать членство, а попросить, чтобы нас включили в реализацию этого Дела, дали какую-то задачу, наделили какой-то стезёй, каким-то ракурсом. Не определяя, Христос видит, кто к чему готов.
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, переходим в зал ИВО 4097 ИВ Реальный явленно членом МГК, и развертываемся пред ИВО каждым из нас первым среди равных членом МГК ИВО – перед членом Партии МГК ИВО и Первым среди равных и Главой Партии МГК и МГКР.     
Стяжаем у ИВО Конфедеративный Синтез ИВО и Синтез МГК ИВО, Синтез МГКР ИВО каждому из нас, Синтезу нас и для 7 млрд 600 млн Граждан в честь Праздника Воскрешения. Проникаясь всем собою, всеми частями, всем тотально Конфедеративным Синтезом ИВО, являя Конфедеративный Синтез ИВО, развёртываем Конфедеративный Синтез ИВО по ИВДИВО, эманируем во все 30 сфер ИВДИВО праздничной эманацией, поздравляем всех с праздником и передаём привет от Партии ИВО, приглашаем всех вступать в члены Партии МГК ИВО, где каждый – Первый среди равных; при Антропном принципе Творения Отца не может быть по-другому…
И углубляя Синтез ИВ Отцом, проникновенность ИВ Отцом, всей Искренностью, всей открытостью, Первого среди равных Первым среди равных, Синтезом первых среди равных… в полном доверии ИВ Отцу каждым из нас… Изначальными клеточками глубже можно проникнуться ИВ Отцом. Настраиваемся друг на друга и на изначальные клеточки каждого в ИВО, глубже проникаясь, заполняясь Конфедеративным Огнём и Синтезом ИВО… (плохое качество записи) развёртываем по Планете…
Стяжаем у ИВО Гражданина ИВО, Гражданина ИВО ракурсом Мг Фа, ВЦР Мг ИВО, и в целом Гражданина ИВО в явлении всего этого на Планете Земля каждым из нас, Гражданином Российской Федерации.
Стяжаем у ИВО генетическое Воскрешение Гражданина ИВО в каждом из нас, репликацию Гражданина ИВО и репликацию Гражданина ИВО ВЦР Мг ИВО в явлении этого Гражданином на Планете Земля, Гражданином РФ, генетически. 
 И стяжаем у ИВО репликацию принципа Первого среди равных ИВО в каждом из нас и Воскрешение и Воскрешённость принципа Первого среди равных ИВ Отцом каждым Первом среди равных Гражданином ИВО, максимально проникаясь ИВО, в неотчуждённости, эманируем Воскрешение, в том числе, генетически, это очень важно сейчас. И возможностями праздника Воскрешения, если Отец видит корректным, возможным, стяжаем у ИВО Воскрешение принципа Первого среди равных и Гражданина ИВО в том явлении, как Отец это видит,… чтобы каждый Гражданин тоже имел возможность Воскреснуть Гражданином ИВО, принципом Первого среди равных – есть у одного – есть у всех. Для Граждан, проживающих на Планете Земля, ну или для Граждан России – мы сейчас действуем как МГКР. (плохое качество записи) Направляем это не кому-то конкретно, а вот просто быть этим, вспышкой, являя Источник, являя Отца собою… (звонок телефона – «ответ от материи»).
+ попросили у Отца подарки для Граждан РФ в честь праздника: условия и возможности, чтобы на этих выборах Президента тот кандидат, тот Служащий Отца, который по мнению Отца нужен сейчас на этом этапе развития Российской Федерации для максимально эффективного явления Отца, Воли Отца, его Политики, - чтобы он имел возможность выиграть эти выборы, стать президентом. Просим. 

Выступления присутствующих членов РО и МО, примеры действия и развёртки Огня и Синтеза МГКР и реализации членом МГКР в Материи, примеры гражданского явления ИВО, примеры о гражданском выборе, о сути Метагалактических выборов каждым. МГК и МГКР – партия взращивания Метагалактических Творцов. Нет правильного и неправильного выбора, любой вариант правильный (с соблюдением стандартов ИВО), и делая выбор в пользу того или иного варианта действия, ты берёшь на себя ответственность за явление ИВО и специфику этого, свою Первость среди равных ИВ Отцом (как Человек-Творец, стоящий согласно Антропному принципу Творения ИВО в центре ИВДИВО); Гражданин ИВО начинается с выбора  (запись неполностью – записалось не всё).
Итоговая практика: стяжание Служения, Основы и принципа Служения Членом МГК и МГКР ИВО, Воскрешения Служения политически – членом Партии ИВО (не записалась).  
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