Совет ИВО 4-х подразделений ИВДИВО Крыма 
с Главой ИВДИВО 2018-02-02

Конспект с практиками
Вопрос по 64 Реальностям Служения Мг, дежурству:

00:00:19 У вас 16 Аватаров, реальностей Служения Мг ФА – 64, но принципиально если на каждого по 4 реальности зафиксировать с Домами, то как-то будет легче, хоть кто-то будет появляться, потому что нереально, на 64 чтобы все появлялись – это нереально даже за месяц.
Соотв-но, если хотя бы ты на 4 Дома появляешься, твой Горизонт, и ты глубже в это входишь. Но опять же, решает сам Дом, но было бы полезно по Горизонтам разделить, и плюс Огонь ещё будет. 

Даже можно такую вещь сделать, что Аватар тренируется на синтез этих реальностей физически (из 4-х закреплённых реальностей Служения Мг Фа за Аватаром). Допустим, аватар человека – 14-й Горизонт, дать ему 4 реальности 14-го Горизонта, и он фиксирует на себя 4 реальности 14-го Горизонта, и получается очень хорошая концентрация, эти реальности будут его поддерживать в явлении Аватара-Человека. Будет классно! Потому что мы этого не видим и считаем, что по реальностям только Дома со всем списком Аватаров. Но на самом деле по номеру Горизонта у Реальности тоже есть специализация, они же, всё равно, Части выражают, а Части, всё равно, специализированы. Соотв-но, все 14-е части, как бы мы их не называли, всё равно, на вершине относятся к Владыке.
В итоге, Аватар может на себя физически ходить, фиксировать 4 реальности своего Горизонта Служения, и это будет стимулировать его ещё и физически корректней работать.
Вопрос в чем? Не в том, кого назначили, чтобы туда ходил, а хитрость в том, что все 64 реальности Служения Мг Фа должны быть у вас в Ялте, допустим (на территории Служения).

00:02:33 Как зафиксировать 64 реальности в Ялте? Говорить, что каждый может это сделать – это иллюзия, у кого-то получается, у кого-то - нет, чаще – сложно. А вот 4 реальности – я это выдержу, это точно, 8 – это у нас у всех работает, 16 – уже бывают вопросы. А если я возьму на себя 64 – это для всех и не для кого. 
Поэтому, если 16 распределишь  по 4, плюс дополнительно к ним – Владыки, Учителя в помощь, это будет реальней работа, и тогда каждый ходит, по 4 реальности держит своего номера, физически по Ялте, и Ялта насыщается, так легче вести работу в этой 4-ричности.
00:03:34 То есть настройте, что вопрос: нужно не туда только ходить, а вот то, что там, опустить сюда. 

И наш смысл вот этой работы по Реальностям Служения Мг Фа, чтобы я здесь эти Реальности фиксировал.
00:03:44 Сейчас в ИВДИВО 6528 реальностей (102 подразделения), и это очень хорошо сказывается на потенциал Планеты, то есть нам стало намного легче фиксировать 4096 Частей для всех людей Планеты. До этого мы просто мучились, у нас это не получалось, потому что когда по 32 реальности было, ну, это 3х тысяч доходило, и мы никак не могли взять полный потенциал Человека Планеты на 4096 Частей, нам не удавалось реальности держать на Планете.
00:04:14 Смысл работы Аватаров не только в том, что они на вот эту Реальность фиксируются, а смысл в том, что 4096 реальностей с плюсом реально дают возможность на Планете поддерживать необходимое количество Частей у людей Планеты.
Соотв-но, 4096 – это Части у людей Планеты, а потом начинается хитрая штука: Части плюс Посвящения, Статусы, ну, прежде всего, Посвящения – если это обычные люди. Если это Служащие – ещё плюс Статусы и, начиная с 4097-й, вот новые Дома, но им дают систему, где или начинают развиваться следующий вид Частей – Человека-Посвящённого, с 4097-й реальности, или же там начинают активироваться Посвящения для тех людей, которые в первой 4096-рице.
И у нас тогда получается 4096 Частей и 2 тысячи Посвящений активируется на Планету (ну, у нас сейчас 6528 реальностей, значит, 4096 Частей и где-то 2200 Посвящений). Это необязательно, что у нас есть такие Посвящения, это у нас нет, это у Мамы Планет – есть. 

00:05:51 Соотв-но, включаются Права Созидания на 2 тысячи Посвящений. Это очень много! Это больше половины возможностей!
В 5 расе было Прав Созиданий на 16 посвящений.
И сейчас тем, что мы сейчас держим Реальности на физике, Прав Созидания становится на 2 тысячи с чем-то Посвящений.

Вот смысл в том, что вот эти 6528 реальностей Мг Фа 102-х подразделений надо держать физически! Но дело в том, что в Мг-ке Фа эти Реальности и так есть! 

Ну, вышли мы туда – это ведь лично для нас,  это как эгоизм получается.

 А вот когда я собою держу эти Реальности и эманирую по всем людям Планеты, потому что я знаю, что за эту Реальность только я отвечаю в ИВДИВО, или несколько ‑ когда плюс команда Владык и Учителей, если команд Дома большая, то есть несколько служащих из команды держат на всю Планету Реальность, чтобы у людей этой Реальностью что-то произошло!

00:07:35 И ещё иллюзия:

«Ну зачем такие высокие Реальности? Типа, люди ходят здесь… внизу»

Есть такая хитрость, очень важная! Первые 4096 Реальностей, это чисто Физический Мир, но начиная с 4097-й – это уже чисто Тонкий Мир.

И на нашей Планете люди спят чаще, чем живут физически, не в смысле, что много спят, а очень много люде просто живут на физике и не воспринимают тонкие отношения, они живут грубыми отношениями, и для Тонкого Мира – они спят, их называют спящими для более тонких или Мг-ских дел. Тонком Мире

Если человек спящий,  у него там что-то не проснулось, где это фиксируется? В Тонком Мире. Значит, начиная с 4097-й Реальности, у тех, кто физически спящие, у них просыпаются вот эти части – части как Посвящённого – с 4097й. Например, ученики 5 расы – они посвящённые по 5 расе, и кто не подтвердил посвящения – это же спящие посвящения, и они у них фиксируются только с 4097-й Реальности. Это по новой методике. Пример с новичком с тремя посвящениями, пришедшим на первый свой Синтез. И у него посвящения фиксируются на 4097-4099 Реальностях. И чтобы ему активировать и перевести вот эти три освящения в современный язык и активировать, а Посвящения действуют независимо от Частей, но хотя бы три Части у него должно быть, чтобы три его посвящения активировались в другом режиме. Владыка говорит, но в перспективе (в веках уже по расе, когда мы уплотним здесь), ему надо будет 4096 Частей активировать.
И вот это бур наших, потому что мы теряем посвящённых Планеты, а это хороший фонд развития человечества.
И вот мы нашли вот эту методику, вспомнив её, что если мы будем жёстко держать Реальности по Планете, они будут эманировать и стимулировать у посвящённых активацию Посвящений соответственно, ну, то есть посвящения записаны в этих Реальностях фактически, а мы же не знаем, где эти Посвящённые живут, значит, нам надо укутывать этими Реальностями всю Планету. Всё!!!

Ну, и Мать Планеты – она же Учитель, поэтому нас легко перевели в Учителей Синтеза, но, принципиально, мы все стали учителями Си. Спасибо Маме! И соответственно мы можем стимулировать вот эти все вещи по Планете!

Почему тему дал чуть более широко. Пример московский, был задан вопрос очень развитым служащим: «Как служить в здании?» - «Как?» - «Ну выходить, дежурство, и т.д.,» - «А зачем туда ходить? Что, только целый день по зданию шарахаться, стоять в зале Отца, стоять на рецепшене? Ну, еще что делать?» - «Столп держать» - «За какое… Как?» - «Позвоночником» - «А ниже позвоночника Столп держится? В ногах?» У человека переключение такое, тяжёлое. Я так в шоке уже: «А как ты удержишь?» …

Как вы держите Столп ниже позвоночника?

(из зала: Нитью.)
Но Нить тоже стоит только  в позвоночнике. А если она ниже не упадёт, или вдруг будет похоже совсем не на то, что нам надо? 

Должностью тоже не всегда получается, потому что, входя в коллективное здание, там, минимум, 16 должностей, и ты держишь за всё подразделение своей должностью это. И этот огонь иногда входит в тело, а иногда человек закрывается, потому что слишком много. И тут вопрос не в подготовке, вопрос в ситуации дня: вот в этот день все закрыты, а завтра… Пример, позавчера было лунное затмение, все закрыты, не пробьёшь.

00:14:50 Стопы – это Путь. 
И чтобы Столп дошёл вниз до ног до стоп, ты должен быть в Пути, или на Пути, или двигаться по Пути. Но есть хитрость, когда ты двигаешься по Пути, ты идёшь по Реальности, потому что Физика – это реальность.

Значит, единственный вариант – Столп Отца, а Столп – это там, где Отец присутствует, зафиксировать физически в ногах - это когда более высокая Реальность, чем физическая, фиксируется тобою. «Там, где двое во имя твоё, там Отец», а теперь «там, где две Реальности Метагалактики во мне, там Отец». 

У нас срабатывает автоматика: там, ну, Части по Реальностям, и Реальности на Части автоматом фиксируются. Вот Часть в Реальности ‑ фиксируется, это методика Синтеза, а вот  Реальность в Части – не факт, потому что Части может не быть, «автоматом фиксируется» - не бывает и не бывает, бывает – если мы натренировались, и не бывает – если я не тренировался.
И когда мы проходим Синтез, мы Части связываем с Реальностью, чтобы шло развитие, и Части на Реальностях развитие получают.
А вот говорить, что кто-то телом после Синтеза может держать эту Реальность в своём Теле – не-а, и все методики и все наши тренировки показывают, что это крайне тяжёлый труд.

И именно поэтому, когда ты держишь две Реальности физически в одной, Столп Отца в тебе.

И для дежурств:

- вышел в здание, постоял,  подежурил, побегал. А ведь дальше скучно, или у тебя работа в рабочие дни, и ты должен, вот эту 4029-ю ИВР (для Крыма, например) держать физически собою.
Два в одном: Физика, как ИВРеальность, плюс 4029 ИВРеальность (Крым), и два в одном фиксируется, и тогда Столп Отца из Здания становится на физику, и ты уже дежурный по Столпу. 

- и зафиксировав Столп Отца, держа две Реальности собою, ты можешь сознательно не гулять по зданию, а ты можешь заниматься работой (например, занят на работе, урок ведёшь, и т.п.), а Столп фиксируется на тебе, потому что ты держишь две Реальности собою.

И вот это заставляет оттренировать тело так, что Столп опускается в ноги, и Нить Синтеза фиксируется в Столп в стопах, причём она идёт не между ног, а по ногам, подчёркиваю, Нить – одна, но идёт по ногам.

00:18:04 А как она (одна Нить Синтеза) идёт по ногам, если ноги две?

Одна большая широкая – это вариант, но очень не часто она становится большой, а если и становится, то на очень сильных практиках-первостяжаниях, но потом за последующие полчаса она опять становится маленькой.
Дежурство – это ещё Магнит Отца – Матери. …
Ответ простой и наглый – у тебя одна Нить твоя, а их-то у тебя две. 

Пока мы не научимся в теле фиксировать,  мы видим, что Нить у нас одна – своя, а как Нить другой Реальности, а как Нить подразделения, если ты там дежурный, и Нить Подразделения Дежурного становится в ваш позвоночник, то есть у вас уже две Нити.
Если ты Дежурный, то коллективная Нить Синтеза Дома  на сутки становится в твой позвоночник, то есть две Нити – твоя и коллективная, и тогда две Нити опускается в ноги, и тогда Столп тоже опускается на физику, и Отец офизичивается вашей ИВРеальностью.
И тогда Столп у нас в ногах, Нить у нас в ногах, и ты РЕАЛЬНО охватываешь собою, ещё плюс дежурство, если ты две ИВРеальности совмещаешь.

00:20:19 Если ты не выражаешь какую-то более высокую Реальность физически, то есть если твои Части по реальностям, но реальности не в тебе, то Столп ниже копчика не опускается, в итоге, грязнится Путь, в ногах может собираться грязь, и ноги иногда превращаются в некое специфическое выражение - самое простое, это ласты, лыжня, лыжи… Не обязательно животное, у нас всё по-человечески. Пример, снимали с некоторых на экзамене…
И вот это преображается тем, что вы держите две Реальности в одном.
С чего начинается Учитель Синтеза?

Учитель – понятно, учит тело.

А вот Учитель Синтеза? Синтез начинается между двух Частей, все знают, что Синтез начинается с Частей, соответственно, когда в теле несколько Частей активированы.

А чем Части активируют в теле? Реальностями. Папой, Мамой – это потом…

Такой простой пример. У меня сейчас Части без Реальностей, условно, начинается Совет, и на меня фиксируется Папа, у меня есть свобода воли, и по моей свободе Воли мои Части фиксируются на Реальности, но Реальность на них не идёт. Папа фиксируется,  и мои  Части выбегают куда автоматом? На присутствия, бегают по присутствиям, и ты можешь остаться в одной первой Реальности Физики. 

И когда Отец или любой Аватар Синтеза на тебя фиксируется, чаще всего Части, особенно у ленивых служащих, выбегают не по Реальностям, а по присутствиям.
А по Реальностям надо тренироваться!

А по ИВРеальностям вы вообще только начали только тренироваться. Кто был на Ипостасном Синтезе, когда мы стяжали с вами новые Части, вот тогда у вас Части пока только встали на эти ИВРеальности, а они на вас ещё не становились. Ну, пока ещё 9 месяцев… Пробиваемся с боем в ИВРеальности.

На всякий случай говорю, пока на вас фиксируется только две ИВРеальности: Физическая и там, где вы служите. А все остальные ‑ …, ну, могу предложить ещё две из ИВРеальностей, не всегда автоматически, но чаще всего. Какие?
По должностному выражению – это обычная Реальность в ИВРеальности Служения. Мы 6-я  раса, она метагалактически реальностная, ещё и присутственная, поэтому хорошо, что не по присутствиям, это было раньше.
На вас ещё может зафиксироваться Планета Земля – 1023-я ИВРеальность. Ну, мы как бы на ней живём, но мы путаем ПлЗ и Физику. Физика – это 1-я ИВРеальность на ПлЗ, а есть вся ПлЗ – 1023-я ИВРеальность.

И на ком Планет фиксируется на здесь из сидящих? И на Планете они совмещаются, а вот в нас – не совмещаются, оказалось, крайне тяжело сделать. 
00:31:00 И на физику Мг-ки Фа мы выходим, но при этом Планету 1023-й выразимости мы не всегда выражаем, и она остаётся чисто чистой…

Физику 1024-й ИВРеальности ‑  тоже  нет, потому что физика 1024-го выражения, это одна из 16384 Реальностей, причём первая ИВР с ней тоже синтезируется. А ном нужна вся 1024-я ИВР..

Чтобы взять всю 1024-ю ИВРеальность, нам где надо встать? …

На 1 в/с Реальность 124-й ИВР. Надо ходить туда и тренироваться, чтобы вся Метагалактика на вас фиксировалась. Кто туда последний раз ходил и тренировался, ну, хотя бы в своё частное здание? 

00:33:35 Вся это методика работы с Реальностями – это методика Учителя Синтеза, это разработка Учителей Синтеза!
Учитель Синтеза – это УЧИ ТЕЛО СИНТЕЗУ РЕАЛЬНОСТЕЙ СОБОЮ! Я добавлю эту станцу. 

Не Частей по Реальностям – это Ипостась. Вот Ипостась выражает Часть Отца, мы как Части Отца ипостасим. Соответственно, Ипостась расставляет Части по Реальностям, поэтому на Синтезах первых 64-х мы ипостасим, а начиная с 65-го Синтеза ИВО, включается Профессиональный вариант, включается Ипостасный Синтез, и там будут Учителя Синтеза. Чем отличатся? Это когда та Реальность приходит на нас ‑ не мы ставим Часть туда, а Реальность приходит сюда и говорит: «Ха, я твоя!», бывает навеки, бывает на 12 часов с ночной подготовкой. И этим отличается ПрофСинтез и Ипостасный Синтез.

Иногда на первых курсах Синтеза разрешено включать Учителей Синтеза, а не Ипостасей, но это вопрос подготовки Служащего Синтез, но и крайне тяжело выдержать ту Реальность, это тяжело, потому что не у всех эта Часть работает.
00:36:09 В итоге, у Учителей Синтеза Реальности идут на физику, а у Ипостасей – Части фиксируются на присутствиях или реальностях. И вот за первый курс Синтеза мы отстраиваем, чтобы у всех по Реальностям фиксировались. У обычного человека – Части только по присутствиям.
Чем отличается человек от служащего? У человека по присутствиям, он живёт чистой физикой, любой человек. У служащего – по реальностям.

Чем отличается посвящённый от обычного человека, не служащего в ИВДИВО? Если у него активировалось три Посвящения, то у него минимум три Части стоит по трём Реальностям, все остальные  части – могут стоять по присутствиям. Вы скажете «как это? Это невозможно?». Ребята, Метагалактика – это нелинейный синтез, где можно синтезировать присутствия, реальности, ИВРеальности собою. 

Кто этим занимается? Учитель Синтеза. 

Как это называется у Учителя Синтеза? Синтезность. Ну, у нас это называется как ак восхождение, Синтезность.
То есть если вы кроме Посвящения задумаетесь, чтобы у вас была такая Реализация, как Синтезность, то ты должен поначалу держать Реальности собою, присутствия здесь не помогут, а Синтезность Метагалактическая нарастает через Реальности, и особенно, когда ты этим людей заряжаешь.
Ну, 4096 Реальностей Мг-ки, заряжаются люди Планеты этим, и у тебя 4096 Синтезностей Мг-ских. Потом 4096 ИВРеальностей, и у тебя люди Планеты этим заряжаются – и у тебя 4096 Синтезностей ВЦРеальности, ну, это такой грубый подход, но тенденция в ту сторону. Это мы, наконец-таки, начинаем соображать, что такое Синтезности До этого как-то это не складывалось.

00:38:40 Вы скажете «а что, Статусы этим не занимаются?» Статусы тоже этим занимаются, но там Начала Творения, а где ты их берёшь: на реальностях или присутствиях, там уже Папа либо Владыка скажет, там нет цельности охвата Реальности.
А вот в Синтезности Учителя Синтезности – там если Реальность, то вся, не делится на присутствия, жёстко реальностно.

Поэтому можно оттренировать, будет полезно, ИВРеальности:

- Физическую ИВР,

- 1023-ю Планеты,

- 1024-ю Метагалактики,

- ИВР Служения.

По всем остальным, что мы стяжали, пока я даже не советую тренироваться! Там у нас Части тренируются, они пытаются на этих ИВР, пока процесс идёт.

00:39:50 А второй вид тренировки – это работа по  Реальностям, когда по количеству Частей вы должны тренироваться держать Реальности собою, но этому помогает Служение, которое вот сейчас задали вопрос, должны фиксироваться на вас. 

00:40:40 Собственно начало Совета 4-х подразделений ИВДИВО Крым, Севастополя, Ялты, Феодосии совместно:
Крым – у вас особые Реальности в Мг-ке. У других Домов тоже может быть особые Реальности в Служении, но мне хочется Крым ковырнуть, потому что они более опытный Дом, и они должны были это просчитать.   
Во-первых, особенность в том, что это Часть Человека Планеты (у Крыма – ответственность за Реальности 193-256, то есть относящиеся к 256-рице ИВ Человека Планеты ИВО), и вы держите 256 Частей базовых для всех жителей Планеты.
Но это неполный ответ, так как …
Крымский Дом держит План Творения совместно с кем? Четыре подразделения – Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Крым.
А почему вы тренируетесь по 4 подразделения, Крым с кем держит План Творения? Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, ближе всех Новосибирск – а это центр России, и вместе этой 4‑ричной командой вы держите План Творения Человека Планеты на 7 млрд 600 млн.
Так в чём же особенность ваших Реальностей, Крым, чем особенны ваши Части, даже в этом?
Кстати, Ялта, Севастополь, Феодосия – вы можете посчитать, а вы в каком месте в вашей 256‑рице – в 1-й, 2-й, 3-й или 4-й? Считать снизу вверх.
Крымчане держат все Посвящения, Статусы, всю Синтезность Человека Планеты Земля – 4-я 64-рица в 256-рице Человека Планеты,  потому что это Части только Посвящений и Статусов, более того у этих Частей нет Систем в обычном понимании этого слова, потому что Системы характеризуют только 192 Части – это относится к Питеру, Новосибирску и Москве. А начиная со 193-й Части – у нас идет систематика Синтеза Посвящений, Статусов и всего остального. Это в Распоряжении опубликовано!
Значит, если у вас Части со 193 по 256-ю – то вы для людей Планеты Земля несёте План Творения Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, и далее по списку – вряд ли,  но в будущем, для Владык, Аватаров, ну для наших служащих – Владык, Аватаров…

Значит, все посвящённые должны идти в Крым, поэтому Крым так разрекламировали по всей Планете, отрицательная реклама – это тоже реклама, Владыкам надо было, чтобы все выучили Крым.

Почему? Потому что с точки зрения Иерархии, Крым – это Святилище Посвящений, Статусов и Творящего Синтеза для Человека Планеты Земля, и чтобы посвящённым 5й расы было легче войти в Посвящения Метагалактические и перестроиться оттуда сюда, им надо ехать в Крым! 

И поэтому западная демонская …кратия запретила ездить в Крым, чтобы демонские посвящения не терлись, потому что приехал в Крым, а уехал с метагалактическими, даже потенциально, даже если ты не восстановил их,  их здесь автоматом переключают… И умные люди, даже среди депутатов Европарламента обязательно хотят посетить Крым, у них в голове там всё переключается, они просто чувствуют, что в голове все поменялось, они так и говорят…
Это работа Владык и Папы.

Фиксировать Реальности физически – прямо тренировка такая была, крымчане должны помнить, я давно приезжал, прямо в Крыму была.

00:52:56 В итоге, фиксируя на себя 64 Реальности, вы должны понимать, Дом Крыма, вы должны понимать, что вы фиксируете на Планету 64 Посвящения, Статусы и по списку, Метагалактических, потому что с этих Частей человек элементарно в это входит, то есть чтобы в это войти, на него нужна фиксация этих Частей, даже если Посвящения ставятся на 4097, вначале должно быть элементарное вхождение в эти Реальности. 
Допустим, чтобы взять 1-е Посвящение и получить его, вначале я должен получить активацию 193 Части, как Человек Планеты, а потом на меня может выйти 4097-я Реальность. Или активацию 193 Части, как Человек Мг Фа – это 193+256, а потом 4097-я, то есть ракурс здесь очень жёсткий. Или активацию 193 Части, как Человек ВЦР – это 193+256+256, а потом 4097-я, ну там ещё сложнее, там 1-я выходит, и все в шоке – у нас Посвящения ВЦР по ИВРеальностям, поэтому когда ты получаешь Мг-ские – это очень высоко, на тебя фиксируется 4097‑я ИВР.

А когда ты получаешь Человека ВЦР – это очень низко, на тебя фиксируется 1‑я ИВР, но фиксируется Огнём, и поэтому все не понимают «и Огнём, и так тяжело, что просто ползаем!», ну тихий ужас для наших Служащих!
01:01:40 Вы, как Учителя Синтеза перспективные, ну как Дом Учителя Синтез сложили, понятно? Всё.  Перспективные – это если у вас появится собственный статус Учителя или собственная реализация Синтезности как Учителя. А так вы – Аватары, это я помню, вопрос личной компетенции – это в перспективе,  служебная компетенция – она у вас есть, вы Аватары.

Практика, попробуем из грунта подняться к Папе…
ПРАКТИКА 1. /НОВЫЙ ЭТАП РАЗВИТИЯ ИВДИВО/
Преображение на явление Изначально Вышестоящего Отца собою Столпно физически с обновлением Любви каждого и развёртыванием новой Любви Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе двух Изначально Вышестоящих Реальностей синтезфизически собою с установлением нового Синтеза, новой Любви, нового Огня Любви Синтеза, нового Огня Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца 
на Планету Земля в целом и Метагалактику Фа в целом 
01:06:01 – 01:41:21

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в Форме Служения - все Подразделения, все вместе идём, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. 

И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в Любовь как Есмь (длительная пауза).  
И проникаясь собственной Я Есмь Любовью, Любовь как Есмь, мы проникаемся мы проникаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею собою, синтезируя Любовь Я Есмь каждого из нас Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Любовью каждым из на, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину зафиксировать 4029-ю Изначально Вышестоящую Реальность каждым из нас Любовью каждого из нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, стяжаем Синтез двух Изначально Вышестоящих Реальностей ‑ первой и 4029-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою (пауза). 

И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою Столпно физически каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить Любовь каждого из нас и развернуть новую Любовь Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе двух Изначально Вышестоящих Реальностей синтезфизически собою (пауза).
И возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца Любовью, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно, проникаясь Столпом ещё глубже и развёртывая Любовь физически собою, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе двух Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Аватарами Служения соответствующего каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Любовью, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Часть в Часть, где мы Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя все Части каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца, все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности,  Полномочия Совершенств, Иерархизации и Должностную Компетенцию ИВДИВО вашего Служения, как Аватара, с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующего выражения, тем, чем мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим:

- насытить нас этим,
- возжечь нас этим,
- восстановить нас этим,
- пробудить нас этим,
- активировать нас этим
«всё во всём» по всем накоплениям, полномочиям, подготовкам, компетенциям каждого из нас.

И синтезируясь с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Столп Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И стяжаем Нить Синтеза каждого из нас, прося обновить её в синтезе всех Ядер Синтеза каждого из нас на всю глубину явления Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Нить Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая концентрацию Синтеза всех Ядер Синтеза в обновлении в Нити Синтеза каждого из нас, это не только проведённые Синтезы, это множество Ядер Синтеза, стяжаемых на каждом Синтезе с учётом всех полномочий, подготовок, компетенций, возможностей и всех видов реализаций  каждого из нас Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией, Должностной Компетенцией ИВДИВО собою, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности, некомпетентности прошлого и прося развернуть максимальную глубину возможностей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас настоящим (длительная пауза). 

И вспыхивая Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельности всего Тела каждым из нас в явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца всей Любовью каждого из нас и стяжая Проникновенность Синтезом Нитью Синтеза и Любовью Столпом Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Любви в новом его выражении и Любовь Синтеза в новом его выражении физически собою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Любовью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею и проникаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею физически собою (длит. пауза). 
И вспыхивая, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас в максимальной глубине этим. 
Я корректно говорю. Максимально пережечь себя, себя, то есть вы этими видами Любви этим Синтезом. Не Отец вас пережигает, иначе будет нехорошо, а вы себя максимально погружаете в Огонь, пережигаете этим. Вы не сгорите, сгорит то, что не надо. Корректно выражаюсь. 
Мы утверждаем, что мы сами себя этим пережигаем максимально глубоко. Всё сгореть вряд-ли сможет, от себя не убежишь, но вот, хоть какая-то помощь будет. Это не чистка, это не преображение, это сгорание лишнего, которое мешает укрепить у вас Любовь и Синтез в этом новом, более глубоком выражении. Это мы можем сделать, имеем Право. Чиститься ‑ не имеем Право, отчищаться от чего-то ‑ не имеем Право, но у нас сгорит всё, что нам мешает для этого. Я не знаю, что нам мешает, у каждого своё. Это мы имеем Право.

И возжигаясь всей глубиной Огня Цельно собою, возжигаясь всей глубиной Синтеза Цельно собою, возжигаясь всей Любовью Цельно собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца:

- установить новый Синтез на Планету Земля в целом и Метагалактику Фа в целом,

- установить новую Любовь на Планету Земля в целом и на Метагалактику Фа в целом в синтезе их собою
- и установить новый Огонь Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля в целом и Метагалактику Фа в целом и Огонь Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля в целом и Метагалактику Фа в целом. 
И вспыхиваем всем этим собою, прося  Изначально Вышестоящего Отца насытить этим в любых возможностях:

- каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов 
- и каждого Человека 
- и любого Иерархического Выразителя Иерарха 
- или Служащего ИВДИВО 
Метагалактики Фа в целом (длительная пауза).
Стоим, горим (пауза). 

Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся... Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас (пауза). 

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое по Планете Земля в целом, по Метагалактики Фа в целом, в подразделение ИВДИВО Крым в целом, во все подразделения Служения участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом.

И выходим из практики. Аминь.

01:41:21 Вот этим вы в Крыму вы должны заниматься, нарабатывая свои вот эти возможности состоящие…
РЕКОМЕНДАЦИЯ ВСЕМ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМ: Эту практику рекомендуется сделать всем подразделениям, не только Крымским, а всем по ИВДИВО, но со своими Огнями и Аватарами Синтеза своего Служения, соответственно. Здесь – Синтез Любви, в Новосибирске – Синтез Мудрости, соотв-но, Сочи – Синтез Пробуждения и т.д.

ВАЖНО: Это новый Огонь и Следующий ЭТАП РАЗВИТИЯ ИВДИВО, который начался с этой практики. Эта практика закончила просто старое, и просто окончательно мы вошли в это новое.

Маленькая тонкость. Мы эманировали по-новому куда? Не просто в Метагалактику, а людям и Членам Иерархии Метагалактики мы эманировали. В такой глубине мы почти, ну,  фактически никогда не эманировали, да ещё и на Советах.
01:42:46 Так вот мы сейчас с вами сдвинулись в ВЦРеальность, то что я говорил на Синтезе, и получили право эманировать не только по Планете, а в Метагалактике. А раньше мы стояли в Метагалактике и эманировали в основном на Планету, редко на Метагалактику, но мы стояли метагалактически, поэтому сами себе эманировали. 

А сейчас мы точно стали Высокой Цельной Реальностью, и Метагалактика по ощущениям эманаций была ниже нас, как мы раньше ощущали Планету Земля, то есть Метагалактика Фа была ниже по эманациям, чем раньше.
Поэтому у нас сейчас расширение шло на всю Метагалактику, у нас очень сильное горение было у Отца в зале, если вы видели, было очень  сильное действо, это было сильное переключение на новый Огонь. В Синтезе Любви, в Проникновенности Отцом  это делать легче всего.

01:43:58 Первое. 
Обратите внимание, что Нить Синтеза вас зажигает Синтезом, а Столп зажигает Любовью.

Соответственно, для примера: 

в Сочи – в нить Синтеза – всё равно Синтез, а в Столп – уже Пробуждение, ну, по Огню Дома.
То есть для Крыма – это прямой Синтез – это у нас в позвоночнике, а в Столп, вокруг Нити Синтеза – это Любовь, по Огню Дома.

То есть Столп больше выражает название Огня Дома, а Нить Синтеза – всегда выражает прямой Синтез.  Это первое.

01:45:15 Второе, это по практике, обратите внимание, что надо тренироваться на два вида:

- Синтез Любви – это Филипп Марина,

- Любовь Синтеза – у Отца. 

Вот для этого мы начинали Яньский Синтез, чтобы от Отца получать новые возможности выражения физически. Это можешь яням сообщить. Вот первый шаг после Яньского Синтеза  мы получили – мы взяли Любовь Синтеза от Отца. 

Мы входили в такие методики, но это было узко, специфично, и с группами со спецподготовкой, или на Синтезах, когда Аватар КХ сам это делал.

А сейчас на Совете мы смогли сами в эту специфику Отца войти.

01:46:16 И как только мы ставим название Огня перед Синтезом «Любовь Синтеза», там, Пробуждение Синтезом, и там другие специфики, это чистый Огонь разработки Синтеза Отца Отцом, так выразимся. 

Поэтому Любовь Синтеза – это Изначально Вышестоящий Отец сразу же, поэтому у вас такая была сейчас такая интересная двуединая связка Филиппа Марины и Изначально Вышестоящего Отца в этих двух Огнях, и отсюда было вот это переключение, тоже любопытное, ну, и грубо говоря, Синтез Любви – за Планету, Любовь Синтеза – за Метагалактику, янь-инь, и мы вместе с вами в ВЦРеальности. Это не значит, что янь-инь, это просто аналогия такая, потому что Аватары Синтеза – это не инь, но по аналогии это правильно.

01:47:23 И ещё один вариант из практики. Когда мы тренировались, входили в Филиппа Марину, синтезировались с Филиппом Мариной, вот требование Есмь Любви – это обязательное требование  Филиппа Марины. 
Вы должны пестовать в себе, ну,  или развивать  Есмь Любовь. Вот Есмь развивать в себе бесполезно, пока вы не Есмь Любовь, поэтому по-русски это звучит «пестовать» - взращивать, ну, взращивать Любовь без Любви - это тоже нехорошо. Вот пестовать – заботиться, поддерживать, чтобы не затухал, как вечный огонь. 

Поэтому нужна поддержка вашей личной или индивидуальной Любви выражением Есмь Любовь, вот смотрите, не выражением Любви – она у вас есть какими-то Частями к кому-то, к чему-то, это любовь. 

А Есмь Любовь – это Любовь как Есмь каждого из нас, где ни к кому-то, ни к чему-то, ни как-то, её нет, а она просто Есмь.

А мы вначале, когда вышли к Филиппу Марине, у нас вначале сработала любовь к кому-то по привычкам…, к чему-то… И вот Есмь Любовь состоит из всего, но не как система видов Любви, а  когда всё это у тебя сплавляется и ты Есмь Любовь, и вот когда в этом Есмь Любви всё сплавляется, вопрос, какой Любви у тебя было больше, к кому или к чему, и соответственно Есмь Любовь выражается… такая, корректно выразимся. И вам это надо развивать...
01:51:09 Пример, финансиста из США, я вижу по новостям, у него  Есмь Любовь к деньгам, у него нет в глазах долларов, у него нету Есмь Любовь ни к чему, вообще ни к кому, но Есмь именно Любовь и только к деньгам, ну, более 50% у него любовь к деньгам, это цельная любовь такая, тоже любовь. И для Мамы Планеты это важно, такие люди любовью  двигают экономику. Любовь в материи – это тоже об этом.
Жизнь – часть Любви,  но настоящая Любовь – не Есмь Жизнь, потому что вершина Любви – это жертва. Есть жертва жизнью, есть жертва материей, есть жертва семьёй, есть жертва детьми, есть жертва мыслью… 
  Вот эту наработку Есмь Любовь вы должны делать, вы должны пестовать, а потом делать, даже не быть этим, а надо дела, чтобы эта Есмь Любовь взрастала, …  Этим с вами занимается Филипп Марина.

Для примера другим подразделениям. В Сочи надо пестовать Пробуждённость.

Исключений нет. И когда этим все Дома займутся, каждый в своём Огне, в Огне своей части, это будет великолепно и интересно, у людей Части начнут расти, когда мы будем Есмь Огонь соответствующей Части. 

Это рекомендация от Филиппа Марины.

01:56:56 Подсказка от Главы ИВДИВО:

Учитесь сливаться с Отцом. Первая заповедь Христа. Я на Синтезах всегда говорил, что есть Синтез Отца, он глубокий, он выше Любви, но есть такая хитрость: если вы научились сливаться с Отцом, то Синтез потом идёт глубже. А слияние с Отцом – это Есмь Любовь. Вот развивать и действовать Любовью, это в том числе сливаться Частями с Отцом, Есмь Любовь. Вот если ты научился сливаться своими Частями с Частями Отца, Синтез от Отца потом будет глубже. А у вас с этим сложновато, корректно выражусь… не имею право комментировать, но вам надо тренироваться на это.
Это не значит, что у вас этого не было ранее, я сейчас это  не говорю. Вы сдвинулись в ВЦРеальность, вас там раньше не было точно и, соотв-но, вам надо тренироваться уже с этой точки зрения. Это один посыл.

Второе. Можно тренироваться с точки зрения Метагалактики, этого в предыдущей эпохе этого тоже не было.
Можно тренироваться с точки зрения Планеты. Евангелия с точки зрения Планеты не масштабируют, там один человек Отец, я понимаю, что сам Христос был один за всю Планету. Мы так не видим, мы же не за всю Планету, мы сами за себя тренируемся, вопрос каким масштабом при слиянии с Отцом действуют ваши Части, вот в новую эпоху мы можем это ввести. Это ещё одна интересная особенность слияния с Отцом для подразделения Крым, чем вы должны в принципе заниматься.

01:59:13 Другим подразделениям. Это не значит, что исполнив Огонь своего подразделения, вы не имеете право войти в Огонь Синтеза Любви или Синтезом Мудрости.

Вот, Сочи, например, натренировалось Синтезом Пробуждения, потом  спокойно может тренироваться Синтезом любви и другими, но вначале исполнишь свой, а потом любой другой следующий, который нравится.
Специально говорю. Пусть, вот у нас Аватары разных Служений, что вы не можете потренироваться на Синтез Воли, например, если у вас Синтез Любви?  Методика есть, практика есть. Из этой практики можно сделать любую другую практику, и по-другому сделать, главное, подход правильный, а дальше уже… Поэтому Аватары могут плюс ещё с соответствующими Огнями тренироваться. Заранее проговариваю, что это нужно делать.

02:01:10 Две доработочки. 
По филиалам в других странах мира: Раньше карта была с флажками, где подразделения, и все на них смотрят, их много. А предлагаю поставить другие флажки помельче, где есть филиалы по странам мира. И в практике я смотрю, и взгляд сразу бросается на точки огня подразделений и на мелкие точки огня, как филиалы, ну допустим в Китае есть, в Южной Корее есть… И вот когда точки стоят, они меняются, на сайте есть вся соответствующая информация, где. Допустим, два филиала лучше в Африке поддержать, там в этом году два первых филиала. 

Любовь. Эти точки надо поддерживать. Синтезом – это крайне сложно идёт, люди же по 5 расе любовью жили, но когда мы по этим точкам поддержим Синтезом Любви и Любовью Синтеза, и вы легче Отца доводите до людей Любовью. Ну, тем более Мать Планеты – это Учитель, это Любовь, наша Планета – это Любовь.

02:03:29 Вопрос из зала по практике: по варианту сложения
К примеру, МГК – это Синтез Воскрешения, Воскрешение Синтеза. А вариант сложения, Воскрешение Любви, Любовь Воскрешения? 
Во, тоже можно. Я же говорю, развивайте дальше. Вариант, вот правильно говоришь, МГК – вариант Воскрешение Любви, Любовь Воскрешения, но если ты идёшь Синтезом Воскрешения, ты можешь выйти в ИВРеальность, а если ты пойдёшь Воскрешением Любви, ты встанешь у Филиппа Марины в Реальность, это тоже развитие, но это уже развитие Реальности 4029-й Реальности. А чисто Воскрешение может тебя вывести к Владомиру, допустим, сразу, в ИВРеальность, в 4024-ю,  а так ты  по Реальностям побежишь.
Предложение в МАИ – опубликовать эту карту на сайте Дом Человека.

Идея с глобусом.

02:06:33 Возвращаемся к Плану Творения. 
Вы входите в Человека Планеты Земля Плана Творения. Кому в предыдущей эпохе принадлежал План Творения? Это важно. Логосу Планетарному или Санату Кумаре. А сейчас эта работа передана Человеку Планеты Земля, ну, как Изначальной Ипостаси, но это не отменяет, что для людей 5 расы продолжает ещё действовать План Логоса Планеты предыдущей эпохи, План Отца, понятно, это План Отца, но стоит ещё План Логоса Планеты. Логоса Планеты уже нет, он перешёл на другое место Служения. Я о другом, когда вы начинаете работать с людьми 5 расы, вы должны видеть Синтез двух Планов – пятирасового Плана Творения, где эти люди родились, и План Творения Человека по Планете Земля. Где эти люди сейчас  живут. 
Особенно это важно для Детского Синтеза, где детки родились по новому Плану, а их родители – по старому Плану. Особенно для деток, кто  родился после 2000 года, когда эти Планы корректировались, но им фактически идёт вмещение, всем детям жёстко начал фиксироваться План Творения… 

Поэтому в голову поставить План Творения Синтеза Плана Творения предыдущей эпохи и новой, и тогда ваша Любовь будет легче доходить до людей пятой расы.
Соответственно, есть вариант вашей работы – трансляция Планов Творения, завершать старый План Творения, и людям раздавать новый План Творения, но новый План Творения входит только Любовью. Иначе всё остальное – будет очень жёсткое давление, свобода воли, нельзя, мудрость – не у всех хватит, точнее, у всех не хватит…  А Любовью можно, всем остальным - ….

02:11:18 Трансляция  это когда не  отменяется, а как бы впаивается, сливается с новым, и в старое вводят новые принципы, и люди даже легче даже будут к Синтезу пристраиваться. Я бы вот рекомендовал эту полезную практику. Трансляция – это когда лучшее забирается, а ненужное сгорает. Причём у отца это всё уже произошло, вопрос в людях физики… Нужны физические люди, которые…. Команда Любви, то есть крымчане, это могут делать.
02:14:22 Официальное объявление Главы ИВДИВО.

В вашем Доме закрывается окончательно Школа Погружений,  и Погружения переводятся из Школы, как старая система работы, в такое новое направление, как Направление ИВДИВО для Владык Синтеза. Мы выводим.
То же самое будет с Детским  Синтезом, из Школы он выводится в Направление для Владык Синтеза.

И это направление, всё равно, к вам относится, остаётся в Крыму, но не как Школа, а как Направление ИВДИВО. В чём разница? Направление оно выше, а Школа – это уже. 
Но при этом у вас открылась Школа Учителя Синтеза, здесь же, это вот у Главы подразделения, она стяжала в течение этого месяца…
Вышли на такую идею от Владыки Кут Хуми: у нас в принципе у нас глубоко никто не занимается учителями школ. У нас есть система по образованию, но по специфике, которая у той команды есть, но она больше университетская, чем школьная. Мы очень хотим всех школьных учителей, педагогов привязать к Учителю Синтеза, сложить с Учителями Синтеза. Инне я поручение такое сделал, как педагогу, но я хочу, чтобы подразделение ИВДИВО Крыма в этом поучаствовало, и чтобы педагоги и учителя относились к вашему Дому.

Зачем? Чтобы вы эманировали на учителей школ всей Планеты Земля компетенцию вашего Дома.

02:17:50 Ещё официальное объявление Главы ИВДИВО.
Я в Питере уже делал, систему образования Изначально Вышестоящий Отец, это было в практике, он мне говорил, отнёс к Психодинамическому Мастерству.

Но, я сейчас в практике с Отцом уточнил позицию. Папа говорит: «Система образования – это там, где учатся дети и студенты, и в новой эпохе будет разрабатываться личное Психодинамическое Мастерство, как специфика образованности. И образование, где образовываются Человек – это Психодинамическое Мастерство, а вот педагоги, которые занимаются этим – это Учителя Синтеза». 

В первой 8-рице, жизнь – это 1-ца, а Служащий – это 3-ка, то Учитель имеет центровку на Служащем, ну, тройка это центровка 5-ки. Учителя – это 5-ка или 13, а система образования и те, кто образуются в ней (студенты, школьники) – это Служащие, это 3-ка или 11, только до 11-ти это очень тяжело придётся тянуть эту систему. 

ВШС – это другой принцип, это уже послевузовское образование, даже это вот, там, докторантура, аспирантура или вышколенность Синтезом... И это надо различить, и мы сознательно на это идём.
Поэтому Психодинамическое Мастерство – это вот образование рядышком, но нельзя в Творение включать образование, его сносит, а в Созидание – можно.

Идеальная пристройка, Наука – 10, Образование Психодинамического Мастерства – 11, Высшая Школа – 12, и образование должно напитываться новыми научными накоплениями. Ставишь ниже – Наука подавляет, к сожалению, мы с этим вот столкнулись, ставишь в партию – партия подавляет, образование становится партийным, кто жил в СССР, помнит, как это сложно

Мы пытаемся в будущем избежать идеологизации образования.
А Огонь Созидания – он такой мощный, и что-то там ничего лишнего включить будет сложно, ну, снесёт просто, то есть каждый Человек будет индивидуально образовываться, то есть это ещё и защита некой свободы образованности...
02:21:15 В мире с образованием полный швах, его надо переформатировать. Поэтому любой избыток Любви или Огня, если не знаете, куда девать, по всем  педагогам мира. Только много не давайте, сгорят, просите Отца, «чтобы, сколько можно, до каждого дошло», это на уровне атомов, частиц и спинов, даже не выше. В 5 расе человек – это 5 атомов, давая шестой, вы его переполните.
О дошколятах мы пока речи не ведём. У нас есть Огонь Жизни, я бы их туда отправил, ближе всего к Майтрейе отправить, там Монада, деткам будет хорошо.
Постепенно проникайтесь эманациями всем учителям школ, подчёркиваю, по всему миру, любой школы, занимающейся школьниками до студенчества в колледже и до студенчества в институте.

02:24:25 Мы постепенно будем разруливать разные профессиональные тенденции по разным специалистам Владыкам и Ипостасям Изначальности, и у нас будет вот такая корректировка по чуть-чуть по тенденциям. Культуру, помните, сколько ставили. Вот она хорошо встала на Человеке ВЦР, там она нормально и то со словом «Экософия», если бы не Экософия, культура бы у нас рухнула, она сгорает просто, старая культура она не выдерживает ничего.
В принципе, идёт рождение новой Культуры, но это идёт с каким-то скрипом, ужасом…

02:25:46  Вторая тема чисто для Дома. 

В Крыму вы занимаетесь с Филиппом Мариной. Чем ещё занимаются Филипп Марина?

· Синтезность, 
· Око, 

· Взгляд, 

· Силы – чтобы была Пассионарность, 
· Эталонный Человек – это главное, база всего.
Представьте пассионарность Взгляда каждой Частью, «пассионарность» можно опустить, Взгляд Души, Взгляд Ума…. Взгляд соединить с Частью – Взгляд Тела Ипостасного,  легче Владык будете видеть…
Тренируясь по Частям, мы потом перейдем на тренировку по Системам, потом вдруг у нас вырастут Аппараты, чтобы обработать Частности из этого, и только после этого мы доходим до Частностей. А если мы сейчас начнём тренировать частности, а у нас не работают Аппараты, нас заполнят Частности, не потому что они плохие, а потому что нам нечем это обработать. Поэтому когда тренирует специалист, у которого это есть, за счёт него у команды вырастает то же самое, но это не значит….
У Ока должны быть свои Силы со Взглядами, Силы, состоящие из Взглядов, не со Смыслами, смыслы – это 5 горизонт. 

Силы, состоящие из Взглядов, как функции – вот эту тематику продумать стоит, это важно. Собственно Взгляд как Пассионарность, из этого вытекающее, собственно Око, и собственно Синтезность. Я бы Синтезность поставил на вершину, потому что это реализация, но базой всего является Эталонный Человек.
Кто держит Эталонного Человека? Каждый Служащий ИВДИВО Крым должен стяжать и выражать собою Эталонного Человека. Это не возбраняется другим подразделениям, но в Крыму – это обязательно.
Вы для окружающих очень развитый Человек, вы держите собою Синтез. Людей не Планете так много, что любой ваш Эталон для многих станет небесным святилищем, у людей Частей нет, Ядер Синтез нет, План 5 расы есть, понимаете, не надо себя унижать, и через вас, как Служащих, всё равно, пойдёт Эталон выше для тех людей, кому надо, чем вы Есмь.
Нам нужен Эталон Человека, который вы носите собою, Я Есмь Эталон Человека физически, и нарабатываете его, нужны Эталоны в Телах.

На Рождественских практиках вы стяжали – то есть взяли, развернули и отдали на физике.

А я вам говорю: взять и держать собственным Телом, вспоминаем начало разговора про Реальности. Мне надо, чтобы Эталон встал в ваше Тело, и вы ходили Эталоном, притягивая на себя на Планету Эталоны из Ока Отца, так же как Реальности на Тело должны встать, так Эталон должен встать в вас, так как вы Дом Ока. И вы должны ходить эталоном, чтобы из вас сыпались Эталоны Человека на Планету, чтобы всякая шваль не заводилась.
(вопрос из зала: - А как  фиксировать в Теле?) 
Так как вы специалисты по Око, вы мне расскажете об этом. Но мы сейчас пойдём к Филиппу Марине, и  стяжаем это. Каждый Эталон будет разным, но вам их даст Филипп Марина.
02:39:55 Но вопрос, какое Око? Их 16. Вопрос, какое Физическое Тело? Их, минимум, 16.
Плюс, 16 ‑ Человека Планеты, 16  - Человека Мг, это разные уже Эталоны, 16 – Человека ВЦР. А кто что стяжал? Если ты не стяжал Абсолют Фа, то у тебя только Эталон Человека Планеты, если стяжал - Абсолют Фа, то тебе точно дадут Эталон Человека Мг, потому что этого вообще нет…

Нам выгодней всего иметь Эталон Человека Планеты, не выше, а ниже, вы входите в План Творения Человека Планеты. Более того, нам нужны Эталоны Человека для людей Планеты, потому что для людей Метагалактики в нас лично как Служащих Эталон Человека Мг и так действует, если мы стяжали Абсолют Фа. Не надо путать наш личный Эталон с Эталоном Человека, как моего Служения.

И я сейчас вас прошу, чтобы в  ваших Телах завёлся Эталон Человека как ваше Служение людям Планеты.

Это не Эталон Совершенного Человека. Ведь Совершенный Человек – это тот, кто живёт в ИВРеальностях в синтезе Совершенных Частей. И нужна работа 16 Совершенных Частей, желательно со всеми 4096-ю … тогда Эталон Совершенного Человека будет работать. А пока входит, выходит, как мультике.
02:48:50 Что происходит, когда Эталон становится в Тело, что происходит?

Части простраиваются,

Части синтезируются между собою, и вы точно знаете, сколько у вас Частей. То есть когда они отсинтезируются в Эталонного Человека, реально  действует 16-20. А вы думали 60, 60 есть, и 256 есть, но реально действует 16-17, потому что когда Части синтезируются в Эталонного Человека, это реально действующие Части. То же самое можно проверять Системы, Аппараты на будущее, но сейчас не надо, сейчас Части.
Тело что делает Физическое Тело при этом? Чтобы Эталон вошёл в ваше Физическое Тело, ваше  Физическое Тело должно стать Частью Аватара Синтеза Филиппа или Марины, в данном случае или, или, можно двоих, но можно не выдержать. А в будущем вы должны дотренироваться до Отца.

Просто если мы войдём в око Отца, и оно выдаст Эталон Человека, вопрос, кто оттуда выйдет. Честно говорю.

Поэтому вначале мы тренируемся с Филиппом Мариной. Оку всё равно, Служащий ты или неслужащий, если не готов, дальше Монада в зале Отца. Мы сейчас в Око войдём с Филиппом Мариной, но ваше Физическое Тело должно быть Частью  Филиппа Марины.
Если вы попрётесь сейчас в Око Отца, сработает автоматика, если вы не готовы, чтобы не было иллюзий, …
ПРАКТИКА 2 
Стяжание обновления Эталона Человека и прямой развёртки Эталона Человека явлением ИВОтца каждым в постоянном физическом телесном выражении с возможностью явления соответствующих Эталонов Человека от ИВО каждому жителю Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов  этим 
и каждому жителю Метагалактики Фа всех Реальностей, всех Иерархий и всего ИВДИВО соответствующего человеческого выражения и явления Человека собою
02:53:45 – 03:04:14
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с ИВАС КХ Ф, переходим в зал 4032-ивря, развёртываясь в форме Служения пред ИВАС КХ Ф. 

И синтезируясь пред ИВАС КХ Ф, просим развернуть Душу каждого из нас, усилив концентрацию Огня и Синтеза Душою Духа и Воли Душою на новую реализацию Любви каждого из нас. 

По пятой расе на Любовь срабатывает Душа, Сердце – тоже, но Сердце автоматически у людей, а вот Душа – не всегда, поэтому мы сейчас помогаем это усвоить людям (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум ИВАС КХ Ф, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить Душу каждого из нас и любые Части каждого из нас на новое явление ИВОтца собою с возможностью выразить Эталон Человека каждым из нас (пауза).
Филипп Марина сообщили, что они держат Любовь, в предыдущей практике, поэтому нам повезло, мы сразу идём к Отцу, но тренироваться вы будете с Филиппом Мариной.

И возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 4097-ивря. Развёртываемся пред ИВОтцом в форме Служения.

Просим ИВО развернуть Око нужной глубины явления каждого из нас, если есть такая возможность вокруг физического тела в целом и вокруг соответствующего тела, стоящего пред Отцом.

И синтезируясь с ИВОтцом в синтезе всех полномочий, подготовок, компетенций и реализаций каждого из нас, стяжаем Эталон Человека прямым явлением ИВОтца каждым из нас.

Синтезируясь с ИВОтцом и проникаясь ИВОтцом синтезфизически собою (пауза), стяжая обновление Эталона Человека каждым из нас и прямую развёртку Эталона Человека явлением ИВОтца каждым из нас в постоянном физическом телесном выражении каждым из нас с возможностью явления соответствующих Эталонов Человека от ИВО каждому жителю Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов  этим и каждому жителю Метагалактики Фа всех Реальностей, всех Иерархий и всего ИВДИВО соответствующего человеческого выражения и явления Человека собою (длительная пауза).
И развёртываем Эталоны Человека физически собою каждым из нас соответствующим решением и явлением ИВО физически. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим ИВО, ИВАС КХ Ф.

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас.

Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО  Служения, ИВДИВО каждого из нас каждому Человеку Планеты Земля, каждому Человеку и Иерарху Метагалактики Фа в целом.

Текст конспекта с практиками подготовлен Аватарами ИВДИВО 3990ИВР, Астана, Казахстан 
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