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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Утверждаем, что возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждым из нас. Раскрываем Ядра Синтеза в каждом из нас. Одеваемся в Форму Аватара физически, кто не оделся, заходя на Совет Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, кто не синтезировался с Отцом, пока я разговаривал об ИВДИВО. Это личная подготовка называется.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом лично собою физически. Вначале лично человечески. Вначале Человек для Отца, потом - Аватарски в должностной выразимости. Аватар такой-то, соответствующий Огонь Отца. А потом Статусно. Предлагаю Должностной Статус. Он явно выше всех. Это уже компетентность Управления каждого из вас. Этим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем по-Человечески, Аватарски, Статусно. Можно и выше, и больше, но это уже делами каждого.
Далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вот буквально, всё тело физическое сидящее, должно войти в Огонь в синтезе всех выражений: Мировых Тел, всех частей, включая Ипостасное Тело. Всё во всём.
  И, возжигаясь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально-Вышестояще-Реально явленно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Аватаров Служения. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выравнивая Синтез Синтеза каждого из нас, возожжённый физически и Синтез Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, идущий из Хум Аватара. Двери открываем и там стоим, выходим к Кут Хуми Фаинь.
И, фиксируясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, докладываем. Первое, какую часть Отца вы выражаете и эманируем её. Какую Часть Изначально Вышестоящего Отца вы выражаете. Проникаетесь, то есть эта Часть у вас главная должна быть, и вы её эманируете, и это есть доклад. Доклад не обязательно словесный, а вполне себе может быть эманирующий.
Я исполняю поручение Аватара Синтеза Кут Хуми, поэтому мне всё равно, что вы потерялись, или нет. Если вы не знаете, возжигаетесь, Владыка на вас фиксирует, потом выясните. Дальше, какую Систему этой Части Изначально Вышестоящего Отца вы фиксируете собой? Эманируем.
Дальше - хуже, которое явно, не все знают. Какой Аппарат этой Системы Изначально Вышестоящего Отца вы фиксируете собою, эманируя. И последнее, какую Частность этого Аппарата, системы Части Изначально Вышестоящего Отца, вы фиксируете собою. Вас обязательно Отец наделил одной, хотя бы, Частностью. Мне нужна эта одна главная. После вступления в Должность вы это получили. Вступление в должность было месяц назад.
Вы должны были это всё усвоить. А теперь мы это вскрываем у вас и всех тех, кто этот Совет потом послушает, то же самое. Это будет базовое требование на весь год: Часть, Система, Аппарат, Частность Изначально Вышестоящего Отца каждым. Эманируем.
А теперь эту Частность, так как здесь множество Домов, я не могу сказать какую, у нас 5-6 Частностей здесь будет сейчас. Эту Частность вводим в Аппарат, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить обрабатывать эту Частность Аппаратом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
Далее просим включить Систему Изначально Вышестоящего Отца в развитие этого Аппарата и в применении этой Частности Системой, то есть, если Аппарат обрабатывает Частность, то Система применяет и взаимокоординирует с окружающей материей этой Частностью. И просим развернуть Часть Изначально Вышестоящего Отца, которую мы выражаем данной дееспособности и деятельности Системы, Аппарата и активности Частности каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою
А, далее в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ИВДИВО, концентрируя весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою Аватаром Синтеза, стяжая Синтез, Огонь, Системы и Условия явления Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Системы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Аппарата Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Частности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем этим собою. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Фиксируемся.
И теперь ещё три пункта.
Первый - краткий отчёт Аватару Синтеза Кут Хуми, что вы сделали за месяц, как Аватар, коллективно. Первый шаг. Для коллектива, с коллективом. Нет, сие дело на Совете, не пойдёт. Вы сделали, не сидели. Вот, я сейчас веду Совет, я сделал. Я сижу на Совете, я ничего не делаю, я участвую. Если я сидел где-то, это я участвовал. Сделал, это, когда провёл, рекомендовал, выдвинул, разработал и так далее.
Что вы сделали коллективно, то есть коллективом, в коллективе, первый шаг. Это вы должны знать до автоматизма.
Второй шаг – что вы сделали лично, без коллектива, не на Советах, не ведя коллектив, а лично сам, сама, с Отцом, с Владыкой, с Владычицей, без вопросов, лично ты.
Третий шаг - он самый хитрый - что вы сделали, как Аватары (Владыки, Учителя Сфер). Потому что это совпадает с личным и коллективным, а вот что вы сделали, как Аватары, как Аватар такой-то, звание, я думаю, знаете своё, Аватары. Вот в этом ракурсе: Аватар там, я по себе – Глава ИВДИВО. Как Глава ИВДИВО, что я сделал? Что с коллективом сделал - это одно, что лично сделал - это другое. А вот, как Глава ИВДИВО, что я сделал? 
Допустим, вчера вечером стал рядом с Изначально Вышестоящим Отцом и как Аватар ИВДИВО и по ИВДИВО стяжал, эманировал, сложил, и это получилось, а не просто фантазировал, и Папа мне сказал: «Получилось». Недавно стяжал одно Ядро с определённым количеством Синтеза и Огня по ИВДИВО для исполнения таких-то задач и перспектив, а потом через Главу ИВДИВО 2-ю переспросил: «Это Ядро ИВДИВО у меня получилось?» Мне сказали: «Да! Это я сделал, как Глава ИВДИВО, это самое лучшее дело, что я сделал за последнюю неделю – стяжал определённое Ядро для развития всего ИВДИВО, новое, важное. 
В каком контексте - неважно, это моя работа. А Ваша работа – я подсказываю, что можно делать. Стяжание Ядра для кого-то, для чего-то, как-то - это нормальная работа для нас, естественная должна быть, и чтоб оно работало, пахало и людей развивало, команды развивало или Аватаров развивало, Владык развивало, Служащих развивало, смотря на что стяжаем, если вы это делали, как Аватары. Если вы делали лично для себя - вопрос снят. Если вы это делали с командой - вопрос снят. Это вы должны были делать как Аватары.
И 4-й шаг – а что вы сделали для своей организации, в которой служите не как Аватары, а вот всё в Синтезе: командно, лично, аватарски и для Организации, как служите? Можете выбирать, или подразделением за месяц, что сделали, но лучше выбрать Организацию с Аватарами Синтеза вашей специализации: Иерархия, МГК, Экософия Культуры… Это Организация называется так. Что вы там сделали? Вот для Организации этой за месяц в этой специализации из 16-ти, что вы сделали для неё – не для себя, не для Аватаров, не для команды, а для самой Организации вы что сделали?
 Вот я для ИВДИВО независимо от Аватаров, граждан и всех остальных сделал то-то… Ну, допустим, стяжал из известных вам материалов Куб Творения 16 тысяч на 16 тысяч и смог это зафиксировать в личном здании. Причём для всего ИВДИВО независимо от подготовки. Хитрость в этом. Кто-то мог раньше сделать, кто-то мог позже сделать, а тут любой даже самый неподготовленный, ставший Аватаром, получает такое здание. Это ИВДИВная работа и надо суметь это сделать. 
И как пример, это не значит, что я это делаю, но был запрос и была концентрация и физически и ИВДИВО должно было выдержать на всех 3000 наших служащих с учётом всей их компетенции и расширить на все 16000, да ещё в 4-х зданиях. Ну, как например, что я сделал для Организации и она этим полностью переформатировалась. Я не предлагаю вам такой масштаб, я просто Здание ИВДИВО это совмещённые такие Реальности, я показываю конкретно, только для ИВДИВО, понятно, что в этом участвует каждый из нас. Я специально говорю о том, что я сделал, я не якаю, ничего, как Глава ИВДИВО работаю, это не лично моё. Понятно, что там поработало всё – Иерархия, Отец, надо было физически это осознать и выдержать, всё. Кстати, перестройка всех зданий закончилась всего три дня назад, вот этот процесс. Стяжали-то мы раньше, процесс закончился три дня назад, вот этот процесс, стяжали-то мы раньше, процесс закончился три дня назад, поэтому я сейчас докладываю вам, что процесс завершён.
 Для Организации за месяц, за месяц я как Глава ИВДИВО сделал это. А вы?  Это мы там перед Владыкой стоим, якаемся. Физически я вам публикую, так как я веду практику, подсказывая, что можно сделать. О, Владыка мне сказал: «Принято». Это точка, ваш Отчёт на вашу деятельность за месяц принят. Какой бы он ни был, сумбурный, правильный, неправильный, это насчёт планирования.  Я понимаю, что не все могут докладывать, я тоже это всё понимаю, начало положено, теперь все ежемесячно тотально по всему ИВДИВО будут докладывать Аватару Синтеза Кут Хуми о своей деятельности по итогу каждого месяца.    
 У нас как раз Съезд будет к концу месяца, начнём со Съезда, там будет официально публикация, что это теперь вводится в обязательное явление каждого Аватара. Кто забудет сдать Отчёт, ставится настолько жирный минус, что лучше забывать не стоит. Ну, сравнимо с тюрьмой в реальности.  Насчёт жирного минуса, это очень серьёзно, поощрение, критика. Поэтому этого лучше не делать. Я много раз был в цепях, знаю, как это противно, поэтому   лучше это не проживать. Цепи - это тюрьма. Ты был в цепях? 
Да, и последний раз месяца полтора назад, вечно куда-нибудь влезаю по творческой активности. Потом думаю, как выкрутиться, работаю Штирлицем, объясняю Мюллерам, где они только рацию подвинут, какой радиоприёмник включил не в том кабинете. И идём дальше. Так что я специально это рассказал, что жирный минус бывает у всех, тотально, исключений нет, идеальных нет. Иллюзий строить не будем ни по поводу меня, ни по поводу кого, у всех свой жирный минус бывает. Один за всех, все за одного - это хорошо, но отчёт сдаёт каждый.
А теперь получаем от Владыки Кут Хуми оценку отчёта, это не пятёрка, не шестёрка и не тройка, это оценка, но не в цифрах. Не буду комментировать, у каждого индивидуально. Владыка общается сейчас лично с вами, лично каждому из вас что-то от Кут Хуми фиксируется, даётся, говорится, показывается, не знаю, что. Любые варианты, это итог или подведение итогов вашей деятельности за месяц.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по этим итогам и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем План деятельности каждого из нас на следующий месяц, прося зафиксировать важные действия, нужные детали, на что обратить внимание, особенно и главную перспективу ровно на июль. И желательно перед Съездом, особенно тем, кто будет участвовать в нём, сдать отчёт за этот месяц. Но он будет сокращённым чуть-чуть. Владыка это учитывает, Всем остальным сдать на 1-е августа, так как у нас с 1-го августа официальный отпуск. Поэтому это не месяц, чуть меньше, но мы говорим месяц потому, что так сложилось, сегодня 6-е, минус 6 дней. В принципе нормально, рабочие 24 дня, вполне себе реально месяц. В месяце рабочих дней меньше, чем 24, поэтому большой месяц говорю, четыре выходных минус восемь, 22 получается, 21, 22, поэтому 24 - это ещё и с запасом рабочих дня в месяц. Это так, из управленческих схем. 
Бывает и ещё меньше, но вы забываете, что июль – это пятинедельный вариант выходных. Это большой месяц. Так что, я понимаю, о чём я говорю. За месяц, у нас сейчас были первые выходные из пяти ожидаемых. То есть, впереди спокойно ещё четыре выходных, по-моему. Или нет?  (Из зала – четыре)
Четыре, четыре. Съезд же ещё. Или четырёх? А, - нет. Это было. Ладно, извините, это был июнь. Не-не, мы стоим перед Владыкой вам Планы даются. Пока мне Владыка не скажет: «Всё» - мы стоим. А вы не скучайте. На меня смотреть нечего. Вам Владыка дал План. Пока есть шанс –расшифровывайте. Вы там точно стоите. Вам точно дали План, вам точно что-то сказали: «Займись собою, разберись с этим Планом». Что вы на меня смотрите? Солдат спит – служба идёт. я вас вывел, рекомендации Владыки исполнил. Владыка вам План дал. Я здесь причём? Всё равно План ваш - займитесь им. (Пауза)
Я вас Владыка сказал: «Ну, хотя бы приняли с наездом: «Займись Планом». Получить – это одно. Принять – это другое. Откройтесь, впитайте План, слова, ответы – всё. То есть – примите. Можно взять, но не принять. Знаете, как подарок, который тебе не нравится. Ты взял – и не принял его. Да-да-да. Вам всё показывают. А надо принять. Не взять- хапуги, а принять, ну, потребителя – корректней выразимся. Это – взять, а надо – принять, то есть, начать пользоваться этим, что это – ваше теперь. Не Владыка дал, а теперь – ВАШЕ. Вы Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми. План Отца Аватара – это ваш План, так как вы – часть Есмь. Владыка сказал: «Уже хорошо. Молодцы. Взяли»
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть данный План на рабочем столе каждого из вас экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Не знаю, в каком виде. Потом посмотрите. Можем даже зайти посмотреть на обратном пути. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально-Вышестояще-Реально явлено. Становимся Аватаром, таким-то в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем всеми нашими ответами в синтезе и результатами деятельности за месяц пред Изначально Вышестоящим Отцом. Соответственно, от Отца идёт или поощрение, или порицание, или недоумение. Ну, в плане «А был ли, мальчик в ванночке с грязной водой?» Ладно, девочка. А это вы должны сами увидеть. Лицо – лично вам. Отец сейчас ничего не говорит. Это по глазам можно увидеть. Но эманации соответствуют вашим деяниям, возможностям, перспективам. 
Так было всегда. Просто теперь вы это делаете сознательно. А раньше вас обучали этому, индивидуально, в ночной подготовке, раз в месяц. А теперь это переводят на внешний вид активации. И просим Изначально Вышестоящего Отца данный вид подготовки, осуществляемый ранее в ночной подготовке без физических осознаний, перевести на сознательную физическую деятельность каждого из нас. И уже физически начать переподготовку каждого из нас по видам отчётов распознанием Планов и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза) И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в Совет Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом. И возжигаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех присутствующих Аватаров всех подразделений, всех стран, находящихся на данном Совете Изначально Вышестоящего Отца. Я подчёркиваю, я вижу, как минимум, три страны, возможно – четыре. Четвёртого не до конца узнал. Неважно. Три точно есть.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совета Изначально Вышестоящего Отца, входя в него. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Изначально Вышестоящего Отца собою. Из зала Отца расходимся по кабинетам каждого из нас в экополисе Изначально Вышестоящего Отца этой же, 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, на 17 этаже личного служебного здания каждого из нас. (Пауза) 
В кабинете подошли к письменному столу. Это же ваш кабинет. Что стоим? – столпники. Подошли к столу, посмотрели План, который Владыка вам туда зафиксировал. Это – или лист. У некоторых вижу Сферу, вполне себе голографических каких-то вариантов. Ваше то тело лучше это читает, чем мы с вами. Даже Книгу у некоторых вижу, а не лист, вполне себе большую. Не знаю, почему. Я не имею право такие вещи комментировать. Вы должны сами разобраться. Я к тому, что может быть разнообразие. У некоторых вижу предмет, лежащий на столе. Я не знаю, что с ним надо сделать. Вполне себе тоже вариант работы. Ну, что ешё? Записку, кстати, вижу с одной фразой, типа Станци. Может расшифровать – исполнить надо. Тоже вариант. 
Это пятый вариант. И есть шестой ещё. А, ну, кому-то уже типа что-то положили, такое, предметное. Или Меч вам положили, или Хлыст положили с намёком на «творческий привет». Меч – это вы не так исполнили Волю Отца - изъяли, показали, положили на стол. Показали хлыст – сами понимаете, в каких перспективах вам намекают. Хлыст – это один из инструментов боевой подготовки. Ничего страшного. Можете назвать это плетью, но мне почему-то звучит – хлыст. Разница очень понятная. Плеть всё-таки для лошадей, а хлыст –для людей, поэтому лучше – хлыст. Ну, если вы казацкие забавы знаете, тут некоторые из нас казаки. Я – казак, в третьем поколении, серьёзно. Дед, знаю, был казаком. Хлыст отличается от плети, ну, как бы очень реально. Более того, хлыст – это боевое оружие, в плеть – для лошади. Но это явно намёк на пикантные обстоятельства. Тоже нормально. 
Не совсем предмет для целеуказания, это предмет для изменения климата поведения. А я не знаю, что вы видите. Я описываю то, что мне Ивдивно, голограммно ставят, показывают -рассылка была. Я лично в кабинет не имею право заглядывать. Свобода воли неизменна. А вот Ивдивная голограмма в виде форм кому – что направили, это ж направляет Кут Хуми. Кут Хуми – в ИВДИВО. В ИВДИВО тут же фиксируется голограмма кому – что отправили. Шесть видов. Может есть семь - восемь, но мне вот комментируют – шесть. 
Мне же Владыка направляет эту голограмму. Всё. Так что я не заглядывал сейчас у кого – что. Это запрещено. Это важно. Всё. Мы там не появляемся. Там Отец с вами, Владыки. И то – узкого круга. Ну, знаю – Кут Хуми с Фаинь, Филипп с Мариной, если взять Крым. В других подразделения – другие пары. И может Аватары специализации, так скажем. Ну, там, Иосиф Славия – Иерархия. Всё. Встаём из-за стола, идём в центр кабинета. Лучше всего стартовать из центра кабинета, это чётко под вершиной, восьмиугольной, если я правильно понимаю, пирамидального строения крыши. Ну, хотя бы, четырёхугольного, тоже пойдёт.
И из центра своего кабинета возвращаемся в данный зал на Совет, физический Совет Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом физически. Физически благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выходим из практики. Аминь. 

                 Комментарий 
Первое. Мы с вами служим, чтобы Части, Системы, Аппараты, Частности Отца фиксировались здесь и развивались у всех людей. Я удивлён, что некоторые из вас это не знали.
       Второе. Отчёт вводится, как ежемесячное требование ко всем. Внимание! Не только к Аватарам. Отчёт должны сдавать Владыки. Отчёт должны сдавать Учителя. И лучше всего на коллективных Советах. То есть, Аватары – на Советах Изначально Вышестоящего Отца. Владыки – на Советах ИДИВО. Учителя – не знаю, но хотя бы с Владыками на Советах Домов, допустим, на Советах ИДИВО раз в месяц. Можно сдавать и лично, но… есть шанс, что лично вы не сможете сдать….
 В команде вы точно сдадите Владыке, а не кому-нибудь ещё. 
[bookmark: _GoBack]Внимание!!!! Это вводится как Обязательное требование на все года.

Набор: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16310 ИВР Ставрополь, ИВАС Византий Альбина, Ипостась Виктория Лобанова
                  Аватар ВЦ ПМ ИВО ИВДИВО 16310 ИВР Резникова Елена    
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
