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Тренинг на выражение Аватаров Синтеза. 

Одеваем форму Служения. Возжигаемся Огнём Служения, Ядром Служения, Нитью Синтеза. Кто Владыки Синтеза, у вас Форма Владыки Синтеза, Ядро, Нить Синтеза Владыки Синтеза. 
Сначала все выходим в один зал к Кут Хуми Фаинь 16320-ую Высокую Цельную Реальность и потом уже с этого зала перейдём в другой зал. 
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высокую Цельную Реальность, перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всей командой разворачиваемся в зале. Проверьте, что как вы стоите, кто как стоит. 
Разворачивайтесь Частью Подразделения ещё дополнительно, вернее возжигайте эту Часть, синтезируйтесь с Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Частью Подразделения с Частью Подразделения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся от головы до пяточек до стоп Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот вы вышли в зал и сразу мгновенно Тело заполняется Синтезом Синтеза. 
И проникаемся до спины, до копчика, каждой Частью, все 4096 Частей проникаются Синтезом Синтеза. И спрашиваем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждый индивидуально, достаточно ли вы прониклись явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на данный момент, если вы вышли как Служащие, возжигаемся, а вы вышли как Служащие, возжигаемся всеми Совершенными Частями, то есть - от Совершенного Пламени до Совершенного ИВДИВО каждого, ну у кого какие Синтезы есть, плюс у вас есть Совершенные Частности – от Совершенного Движения до Совершенной Мощи. 
И синтезируемся всеми Совершенными Частями с Совершенными Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Давайте дорабатываем, у кого-то спина больше, у кого-то пяточки, у кого-то телом меньше прониклись, вот дорабатывайте, спрашивайте Кут Хуми Фаинь, что вам не хватает и вот какое-то состояние доработайте ещё. 
И теперь командой у которого есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, каждый отвечает сам за себя, если вы стяжали, вы уверенны – вы выходите, если вы не стяжали – вы остаётесь в этом зале 16320-ой Высокой Цельной Реальности. Вот те, кто не стяжал – это тот теперь зал, куда вы выходите к Кут Хуми Фаинь, дальше выходить запрещено, я имею ввиду залы Кут Хуми Фаинь, в Изначально Вышестоящую Метагалактику ещё куда-то, ну единственное, что вы можете выходить в 16320-ую Высокую Цельность, туда выходить можно. Ну, вот вы там, где Здание Подразделения – это 16320-ой Высокой Цельной Реальности. 
Другая Команда синтезируется Хум с Аватарами, те кто стяжал Абсолют. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И переходим в зал 65472-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И теперь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренинга Синтезом, ракурсом Синтеза двух залов Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа 16320-ой и 65472-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики тренинга Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, первая команда стяжает минимально 16320 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь от Капель до Ядер, то есть один из каких-то Огнеобразов и концентрируя впитывайте Субъядерный Огонь, Субъядерность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вторая команда Изначально Вышестоящей Метагалактики стяжайте 65472 видов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, от Капель до Ядер Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрировать, уплотнить каждого из нас данным количеством Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. И впитывайте Субъядерность, то есть Ипостасность – это Субъядерность, то есть чем больше в вас вы уплотнены Субъядерностью Кут Хуми Фаинь, то же самое с другими Аватарами Синтеза, тем больше у вас вы их являете собою. И вот именно через Субъядерность идёт передача опыта Аватара Синтеза Кут Хуми вам, то есть у вас появляется, например, Ядро Аватара, Капля, Континуум, Версум, вот в этом Ядре или в этих Субъядерностей содержится лучший опыт Аватара Синтеза, Аватарессы и вот благодаря этой Субъядерности, у вас начинается обмен того чего умеет Владыка, вы начинаете уметь, что знает Владыка – вы начинаете знать, или Аватаресса или Аватар, то есть чем вы больше накопили Субъядерный Синтез Субъядерность внутри тела, тем более вы Ипостасны Аватарам Синтеза.
Мы, кстати говоря каждый Синтез стяжаем в конце Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть вот это есть тоже Субъядерность или Синтез Субъядерностей Огнеобразов разных, которые нам даёт концентрацию, что бы мы могли вообще Аватаров Синтеза являть собою, то есть благодаря этой Субьядерности мы можем Ипостасно выразить Кут Хуми Фаинь.  
И проникаясь заполняемся. Больше ноги и посмотрите, что вот вы стоите, ну я так буду шутить, кто-то носом больше фиксирует Огонь, дальше до тела не доходит, у кого-то уши только заполнились, а вот теперь всё тело, то есть не какую- то часть тела допустили – пальчики там, часть руки, часть ноги, а всё тело концентрируется напитывается, допускайте Субъядерность до всего тела, до каждой части. Пальчики стоп, пяточки, носочки, ладышки, тазобедренную область, грудная клетка, голова, головной мозг, руки, ноги. Возжигаясь преображаемся этим.
Теперь Кут Хуми Фаинь каждому из вас подходят в зале и кладут руки на ваши плечи, одну руку Кут Хуми на левое плечо, Аватаресса на правое плечо, проживите вот эту фиксацию рук, когда к вам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь подошли вы впитали сразу их Ипостасность, то есть на Ипостасность Субъядерность очень быстро впитывается. И как только вы почувствовали прикосновение рук до плечей, вы сразу впитали. Владыки подходят к вам максимально близко. Раз и сразу вот впитали весь Синтез, который эманируют Кут Хуми Фаинь. И теперь возжигаясь преображаемся этим.
Теперь мы синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся начало Частью Подразделения с Частью которой развиваете Подразделения с Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь аналогично. Частью Организации с такой же Частью Организации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Давайте вспомним 32-ая Организация, или Аватар Человека какая там Часть? «Аватар Синтеза» дальше какая там Часть? «Владыка Воли» и свои Части вспоминайте, какие Части у вас. Не все помнят. Поняли о чём я? И данной Частью тоже Синтезируйтесь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникайтесь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом данной Части.
 И вопрос, вы задаёте Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь: достаточно ли вы синтезировались и прониклись Частью Подразделения и Частью Организации? То есть там идёт – Владыка Воля, Учитель Мудрости, Ипостась Любви, и так далее, Служащий Творения, Посвящённый Созидания и вот ниже, ниже Части, той Частью Организации, то есть вы отвечаете за Часть Подразделения и за Часть Организации. У вас идёт формирование развитие двух Частей, минимально двух. Если недостаточно услышали спрашивайте, просите помощь, углубиться, синтезироваться глубже и тоже спрашивайте у Кут Хуми Фаинь: «Что не хватает», то есть учитесь общаться с Аватарами. 
- Просто общаться или говорим в слух?
Там, вы с Аватарами Синтеза.
Здесь тоже можете говорить, но в первую очередь Кут Хуми Фаинь. А, что ты хотела сказать?
- Здесь я вижу, что не хватает, ну мне лично, чтобы Часть Подразделения и Часть Организации, там вот слиянности двух Частей.
Должна быть не слиянность, а их Столпность и Синтез.
- Столпность. Я видела Столп как-то 
То есть, когда эти Части они, ну, посмотри, как Нить Синтеза, где все Части должны синтезироваться или Столп Частей между собою, вот они Столпом Частей между собой должны быть синтезированы.
- То есть она Столпно и во всём внутри, нам же не одна Часть нужна нам телесно.
А, теперь развернитесь 16-тью Частями Синтезвещества и 16-тью Частями твоего Горизонта, как Главы ИВДИВО, да, то есть всего 32 Части вообще должно быть.
И тоже так же другие разворачиваетесь 16-тью Частями Синтезвещества, например, если я говорю про Оснабрюк.
- Синтезначала
Да, у вас ваша Часть, и 16 Частей вашей Организации, то есть 16 вариантов, например, допустили Владыки Воли.
- 16 на 32 Организации
Каждой Части по 16 Отца, то есть у нас 16-цать 256-риц и в каждой 256-рицы есть такая Часть, начиная, то есть, например, Синтезвещества Отца, Синтезвещество Аватара ты имеешь ввиду.
- Я думала 32 Организации
Не, не, не вы сейчас Организации не трогайте. Вы сейчас только за своё отвечаете. Понятно, нет о чём я?
- Да, да, теперь понятно, да
Две 16-рицы 256, да
Вот как мы Совершенные Части стяжали, только там она выстраивается Совершенной Частью, вам Отец уже даёт этот Синтез Частей, а здесь вы сами её выстраиваете. Всем понятно, нет?
Вот эта 16-рица и тогда в сумме получится 32, 16-той и 16-той, 16 Организаций 16 Подразделений, понятно? Если не понятно, задайте вопрос, не стесняйтесь.
И, вот Кут Хуми уточняет для Владык Синтеза, кроме вот этой 16-рицы все 4096 Частей и вообще в целом.
Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящеми Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжали Ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою и заполняясь там в зале Ипостасным явлением Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вы заполняетесь своё Тело там и физическое тело Ипостасным явлением Кут Хуми Фаинь, то есть и то Тело заполняется с двумя Частями минимально, то есть вообще их должно быть 4096 и физическое тело тоже заполняется Ипостасным явлением, то есть до физики доведите Огонь.
Вот Ипостасность она проникается на ту Субъядерность, которую вы стяжали сейчас. Чем больше у вас Субъядерность, тем больше глубина Ипостасности, и доводите до физики, до физики прям до стоп, до пальчиков, и до левой ноги, и до правой ноги, то есть зафиксируйте обе ноги, чтобы оттуда Синтез, Ипостасное явление Кут Хуми Фаинь зафиксировалось на это Тело, которое в том числе сидит здесь, и там, и здесь.
И, вот проникаясь так, чтобы от вас начало эманировать явление Аватарессы Фаинь явление Аватаров Синтеза Кут Хуми, дорабатывайте так чтобы от вашего Тело здесь физически появилась эманация. Не вашего состояния, человеческого, какого-то, да, а именно Кут Хуми Фаинь. Вот выразите так, сейчас заполнитесь так Владыками, чтобы от вас начали Аватары Синтеза эманировать. Ну, тут от некоторых из вас появилось эманация больше, не от всех ещё.
Теперь, возвращаемся взглядом Кут Хуми Фаинь, вот кстати, когда вы общаетесь с новенькими, например, на какие-то темы, на какие-то вопросы, когда от вас вот эта эманация появляется, люди вас начинают понимать лучше, вот я имею по Синтезу, например, те особенно, например, если они Кут Хуми знают или Морию. Можно прям выходить в зал, в кабинет, там проникаться, стяжать Ипостасность Мории, допустим, если человек знает Мория и вот так от физики начинать эманировать, так проверяют учеников на сколько он Ученик, и у него если он действительно Ученик есть Искры в Хум и она начинает возжигаться и она начинает проживать этот контакт или взаимодействия вас  действительно с Морией, то есть вот это, как вам сейчас Кут Хуми показал, вот такая эманация с физики должна быть, если вы в зале эманируйте, он  здесь этого не проживёт, а когда вы эманируйте от физического тела, люди это начинают проживать.
- Лучше в Реальности?
Высокие Цельные Реальности можно, да Реальности и Высоко Цельно спросите, какой человек, смотря с кем общаться. Можно даже выйти в какой-то кабинет, например, ну допустим Высокая Цельная Реальность, но человек живёт Планами, вам Владыка всё равно будет эманировать тот Огонь, который необходим этому человеку, то есть это адаптация идёт всё равно. Ну, понятно, что вы Высокую Цельную Метагалактику, если пыхните этим Огнём сгорит сразу.
- Да, если Планета в Высокие Цельные Реальности, может Высокой Цельной Реальности первой, второй? 
- Да, да!
Теперь мы синтезируемся Хум с Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем три шага вперёд и сначала входит прямо Части в Часть. В Части Аватара Синтеза Кут Хуми прям заходим внутрь Частей Аватара Синтеза Кут Хуми, три шага вперёд, вы там не задените друг друга не переживайте. Тем более вы работайте в разных залах.
(Чихнули в зале).
Спасибо большое! Кто-то замешкался, как это? Вы не видите, что в Изначально Вышестоящей Метагалактике Тело Аватара Синтеза Кут Хуми огромное и поэтому каждый стоит в своей среде и Владыка этого не допускает.
- В своей мерности, можно тоже так сказать?
Не в своей мерности, посмотрите, что Владыка, Аватар Синтеза Кут Хуми, например, который управляет 16320 Высокими Цельностями, его Тело по отношению к вашему Телу оно очень большое и поэтому мы там маленькие, и вы там не перемешаетесь.
Вот теперь каждый из вас стоит внутри Частей Аватара Синтеза Кут Хуми, теперь не растворяясь, но открываясь максимально проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасным явлениям Синтеза Кут Хуми, и насыщаясь явлением собою Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически. То есть здесь вы становитесь Частью Аватара Синтеза Кут Хуми: «Я Есмь Кут Хуми». Руки ваши Аватара Синтеза Кут Хуми, ноги, голова думает, как у Владыки, у вас мысли только от Аватара Синтеза Кут Хуми, все ваши мысли не нужные убегают, они сгорают в этом Огне. Сердце с Сердцем Аватара Синтеза Кут Хуми, Душа с Душой, все Части с Частями, Частями Подразделения с Частями Подразделения, Часть Организации с Частями Организации Аватара Синтеза Кут Хуми и каждой клеточкой, каждым ядром у вас выявляется максимально глубокий Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми. Вот ваше каждое ядро вашего Тела, вот вы стоите в Частях Аватара Синтеза Кут Хуми, ваше ядро каждой Части сейчас синтезируется с каждым ядром аналогичной Части Аватарв Синтеза Кут Хуми. Не надо только головой представлять, а просто открывайтесь, у вас этот Синтез происходит. И просим, Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать каждого из нас в этом, научить каждого из нас, в том, что мы не умеем, не компетентны, просим в глубине Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми. 
Кут Хуми говорит: «Вот, кто сколько взял».
Теперь выходим, делаем шаг назад, продолжая глубину слиянности Синтеза с Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Подходим делаем два шага к Аватарессе Синтеза Фаинь, проживите разницу двух Огней. Синтезируемся с Совершенным Хум с Совершенным Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаемся сначала Аватарессой   Фаинь Ипостасным её явлением. И все проникаясь   Аватарессой Фаинь делаем один шаг вперёд и тоже входим Часть Аватарессы Фаинь. 
И так же встаём индивидуально один на один и проникаемся Аватарессой Фаинь, впитываем Ипостасное явление Аватарессы Фаинь. Проникайтесь, когда Аватары вас подпускают и впитываем и проживите разницу Огня, что это другой Огонь, всеми Частями, всеми Системами, всеми Аппаратами, всеми Частностями. Впитываем всеми Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями, Компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватарессу Фаинь научить каждого из нас, поддержать, углубить.
Разворачиваемся всеми Частями Совершенными – от Совершенного Пламени до Совершенной Мощи. И синтезируемся каждый Совершенной Частью с Совершенными Частями Аватарессы Фаинь. И каждая Часть, каждая клеточка, каждое Ядро, вся Субъядерность – сливается в одну цельность. Станьте цельными явлением Аватарессы Фаинь, то есть, цельность, когда вы неотьемлемы, как сказать, вот, продолжение Аватарессы Фаинь, её Часть.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь развития Частей каждого из нас – Совершенных Частей каждого из нас в максимальной глубине Ипостасности Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза, в развитии максимальной глубины Ипостасности Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Совершенными Частями.
 И теперь углубляемся - углубляемся Частями Подразделений, Частями Организаций.
Активируя пахтание Субъядерности в Частях, Ипостасности Аватарам Синтеза. Вам Аватаресса Фаинь сейчас фиксирует это состояние пахтания – пахтание Субъядерности, попробуйте это прожить. Это очень утончённое проживание, но вдруг у кого-то получится это прожить. Особенно до физики если доведёте его - очень будет хорошо. Аватаресса Фаинь сказала: «Достаточно».
Теперь, делая шаг назад, продолжаем в той же глубине Ипостасности Аватарассы Фаинь, Аватара Синтеза Кут Хуми, делаем опять три шага назад в Зале, осторожно, аккуратно, не быстро, просто – раз, два, три, и вернулись на своё место. 
Сейчас Кут Хуми и Фаинь фиксировали вам, каждому из вас Ипостасность.  Каждому из вас дали прожить глубину Ипостасности и Кут Хуми отдельно, и Аватарессы Фаинь.
А теперь, синтезируемся в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – у вас продолжается глубина Синтеза и с Кут Хуми, и с Аватарессой Фаинь. И сейчас проникаемся Синтезом двух Огней Ипостасности и Аватара Синтеза Кут Хуми. и Аватарессы Фаинь. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь максимально прожить необходимую глубину Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и просим, и глубины, и эффективности, и простроенности Ипостасности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. «Сначала глубина» – Владыки говорят. Проживите глубину Ипостасности. Проникаемся, то есть, вы не просто стоите, а вы проникаетесь до кончиков пальцев проникайтесь, до каждой клеточки.
Теперь проникаемся эффективностью Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Попробуйте прожить – что такое эффективность? Эффективность – это когда вы можете говорить Владыкой, действовать Владыкой, например, пройтись Владыкой, от Владыки что-то исполнить, от Аватарессы что-то исполнить, сказать ею, прямо голосом выразить, вот это эффективность, то есть, когда не просто от вас эманирует среда Аватара Синтеза или эманация какая-то идёт, да. Я имею ввиду Ипостасность, а когда вы можете ещё, знаете, когда Владыке надо чтобы вы вот это сделали, допустим - шаг вперёд, допустим, ну, в чём-то или наоборот – дойти быстро, сказать что-то кому-то – вот это эффективность. Когда такая глубина Ипостасности, что вы можете от Владыки, Аватаром или Аватарессой подействовать. То же самое с Отцом. 
Вас всех фиксируют сейчас на эффективность, попробуйте это прожить.
И теперь, следующее, проникаемся простроенностью в Ипостасном явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Что такое простроенность?  Когда каждая ваша Часть действует как у Кут Хуми и Фаинь, то есть, Сферы Мысли, например, вращаются с такой скоростью, у вас они начинают вращаться так же. Часть, например, Головерсум, крутится, разворачивает голограмму вот в такой концентрации, с такой скоростью, такого качества – у вас начинает также действовать Головерсум, Синтезвещества Аватаров Синтеза такой у вас также. У Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь такая, например, Часть Красота и она так действует, так действуют ячейки, например, Чаши – у вас начинают они с таким же качеством, усилием, глубиной, с таким же развитием также дееспособить, вот это простроенность. 
Теперь проникаемся простроенностью Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, углубляя простроенность, то есть всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Посвящениями, то есть глубина Синтез Посвящений, например, у Владыки, допустим, не допустим, а 131072 Посвящения и вы, проникаясь, у вас, вы начинаете эманировать такое же количество Посвящений, хотя у вас даже их нет. Вот это простроенность. У Кут Хуми, Фаинь 131072 Статуса, и, вы, проникаясь, у вас тоже, от вас тоже начинает идти эманация концентрация 131072-х Статусов.  Тоже самое Творящий Синтезы, Синтезности, то есть, всё, что есть у Аватаров Синтеза, у вас так же внутренне простраивается и вы «Есмь Часть Кут Хуми и Фаинь» ракурсом их всей в глубине подготовки, ракурсом ваших полномочий. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Новому году служения 2019-2020 и далее на перспективу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь пробудить или пробуждение каждого Учителя Синтеза команды Подразделения, вы называете название своего Подразделения Новому служебному году 2019-2020 и просим пробудить каждого в команде Подразделения к Новому году служения.
И синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем количество, все помнят сколько у вас Служащих в Подразделении? Если не знаете, Главы подразделений могут сообщить сколько у вас во всей команде, всего, не по должности, а количество общее вместе с Ипостасями, со Служащими, общее количество по Столпу, сколько?
- Двадцать один.
Двадцать один.
- Да.
 -У нас шестнадцать.
Двадцать один и шестнадцать.
-У нас тоже шестнадцать.
Тоже шестнадцать, то есть, каждый стяжает: двадцать один, шестнадцать и шестнадцать, и каждый эманирует в своё Подразделение. Отэманировали. 
Теперь из этого зала переходим к Аватарам Синтеза вашего Служения сначала, и подсчитайте кто в Метагалактике ФА вы выходите в 16-ть тысяч такую-то Высокую Цельную Реальность, да, все знают свои цифры?
Кто в Изначально Вышестоящую Метагалактику, подсчитайте Высокие Цельности Аватаров Синтеза вашего Служения, получится? Главы Подразделения остаются в зале.
Давайте ещё раз. Вы выходите к Аватарам Синтеза Служения, то есть, я имею ввиду, например, по Организациям, сначала по Организациям. Считайте, считайте. То есть к Иосифу, Славии, Филиппу, Марине, Мории, Свет, то есть туда переходите, не по Подразделению, а по Аватарам Синтеза. Подсчитали? Ни у кого не возникло, никто не замешкался? Всё?
Синтезируйтесь Хум с Аватарами Синтеза и переходите в их зал. Тут две Главы Подразделений, поэтому вы сейчас разворачиваетесь выражением ещё Владыки Синтеза, и сначала явлением Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Глава Подразделений, а потом явление Владыки Синтеза, и Глава Подразделения называйте Синтезность ещё свою, и каждый тоже, не забудьте Синтезность, какая у вас Синтезность. И, выражение Владыки Синтеза, просто вам наперёд, пока все выходят, становятся, одевают Форму выразить Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь Синтезом всех Ядер Синтеза. Понятно, как это? То есть, у вас, допустим, вы прошли, допустим, 50 Синтезов и вы синтезируетесь всеми Ядрами 50-тью Синтезов с Ядрами 50-тью Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и проникайтесь Аватарами Синтеза в такой глубине, чтобы у вас в этой глубине Синтеза обновились Ядра Синтеза, не потому что вы попросили, а потому что вы прониклись так, что у вас этой проникновенностью произошло обновление всех Ядер Синтеза, такая глубина. Хорошо?
Те, кто перешёл, встали перед Аватарами Синтеза, одели Форму и, проникаясь Аватарами Синтеза, разворачивайтесь 64-мя Инструментами Служения своей Должности, возжигайте 64-ре вида Огня Служения.
Вика (обращение в аудиторию), ты тоже действуешь и как Владыка Синтеза, и как Аватар Организации. Хорошо? И так, и так. И ты тоже, Оля (обращение в аудиторию). У вас всегда Синтез двух Огней., когда вы действуете, у вас всегда эта Форма должна быть одета, то есть не забывайте её, потому что, если вы Форму не одели, вы действуете только как Аватар Организации, если у вас Форма и Аватара Организации, и Владыки Синтеза, тогда у вас идёт двойное усиление Огнём, ракурсом и той, и той Должности, поэтому всегда две Формы. Хорошо? Чтобы вы не делали, где бы вы не занимались, с кем бы вы не общались – у вас всегда две Формы должно быть. Тоже самое, всех касается Владык Синтеза, то есть эта Форма всегда на вас, даже вы на Синтезе находитесь, сами проходите Синтез, не ведёте, а сами проходите у вас всегда одевается ещё Форма Владыки Синтеза. Даже вы Ипостась, например, 26 Синтеза, но у вас форма Ипостаси 26 Синтеза и форма Владыки Синтеза она всегда должна быть. Тогда  у вас идёт наработка ещё и ракурсом и ведения Синтеза, вас Владыка, ну, если вы попросили, начинает обучать, и ещё ракурсом Ипостаси. То есть, у вас идёт такое более глубокое состояние, как Владыки Синтеза. Хорошо?
И теперь, синтезируясь Хум с Аватарами Синтеза, проникаетесь явлением Аватаров Синтеза. Синтезируйтесь Инструментами с Инструментами Аватаров Синтеза, у Владык Синтеза тоже есть свои Инструменты, то есть, те кто Владыки Синтеза у вас Инструменты и Владыки Синтеза, и Инструменты вашей должности. 128 Инструментов.
-. А ведение Детских Синтезов? – это как синтез-форма получается?
Это одна Форма, просто у неё, как бы, ещё один ракурс. Ты можешь отдельно Инструменты стяжать, ну, можешь прямо сейчас стяжать у Аватарессы, Аватара Синтеза Кут Хуми, синтез-форма – она одна Форма. Это один и тот же Инструмент, но ракурсом двух Огней, как бы вот так, вернее двух полномочий, но Инструмент один и тот же. Например, Книга, но ракурсом двух.
Синтезировались, разворачиваемся своей Частью с Частями Аватаров Синтеза, Частью Организации с Частью Организации Аватаров Синтеза, просим развития данных Частей Аватаров Синтеза, просим научить действовать каждого из нас Инструментами, 64-рьмя Организациями Инструментами Владыки Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Изначальными Вышестоящими Аватарами, стяжаем Синтез их Огней – Синтез Мудрости, Синтез Любви, Синтез Репликации и так далее и так далее, ну, то есть каждый стяжает свой Огонь и, проникаясь, возжигаемся, преображаемся данными Огнями, вспыхиваем ими. Возжигаемся, преображаемся этим.
И переходим с Аватарами Синтеза в специальную комнату Тренировки Ипостасности, в специальный зал вернее, не в комнату, а в зал. Каждый из вас перешёл в другой зал, и теперь вы становитесь между Аватарами Синтеза – каждый из вас один на один, здесь вы уже точно одни, и теперь впитываем Ипостасное явление Аватаров Синтеза. Владыки прямо с вами, они вам ещё дают рекомендации, можете послушать их, и впитывая максимально Аватаров Синтеза. их Ипостасность, явление, концентрацию Синтеза, просим углубить, помочь, и, впитывая вот это состояние концентрации Синтеза, ещё доводим до физического тела, и просим Аватаров Синтеза вашего Служения заполнить каждого из нас уплотнить, углубить Ипостасное явление Аватаров Синтеза в те Части, Системы, Аппараты, Частности, где есть блоки, какие-то зажатости, негативы, некорректные накопления, там ещё какие-то явления, просим за них прощения, просим углубить заполнение этих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей или какие-то состояния в Теле и заполнить максимально. То есть, есть какие-то всё равно состояния, где, например, меньше всего проникается, там, где-то блок, где-то ещё. Просим там, где есть какие-то негативы, место этих негативов заполнить Синтезом Аватаров Синтеза, их Ипостасным явлением.
И проникаясь, давайте открывайтесь больше, открывайтесь всеми Частями – Сердце с Сердцем Аватаров, открытости не хватает и простоты, будьте проще. И попробуйте прожить, как вот, идёт насыщение сейчас у вас тех Частей, где у вас, например, Системы где-то заблокированы, там ещё где-то. Попробуйте, если что-то прожили, допустим, что-то не так – просто сожгли Огнём какое-то состояние ненужное. Спросили Аватаров: «надо это сжигать или нет»? Не просто сожгли, что мешает вам вырасти ипостасным Аватарам Синтеза. Сейчас мы делаем такой акцент на глубину именно ракурсом тех Частей, которые меньше всего проникаются обычно, чтобы доработать, чтобы каждая Часть была проникновенной, и спросите Кут Хуми и Фаинь, может есть какие-то Части, которые нужно дорабатывать у вас. Например, меньше проникаются, где-то заблокировано. Спросите: «Какие Части, с какими нужно позаниматься?» Получается? Проживаете?
Вот сейчас дорабатывайте вот эти состояния, где что-то было не так. Аватаресса прям к вам подходит и где-то помогает, у кого-то ногу, например, меньше – мешало что-то, у кого-то на голове; у кого-то на шее там, где-то на Частях, в плечах зажатость, например, допустим блокировка. Аватаресса вам помогает, прям подходит, некоторым там за плечи, например, или Огнём она отстраивает. Вас сейчас отстраивает Аватаресса именно ракурсом тех Частей, где у вас есть какое-то состояние, мешающее вам в глубине ипостасности. Проникайтесь больше и вместе с Аватарами Синтеза углубляйте вот эти состояния. Вы все стоите в зале, поэтому работайте. 
Проживите, как более новую какую-то полноту, которую вы раньше не проживали.
У тех, у кого есть Абсолют возжигайтесь ещё стяжённым Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящей Метагалактике и выше, там нужен Абсолютный Огонь для того, чтобы ходить и стоять вместе в залах, поэтому возжигайтесь Огнём и воззожгите Абсолютным Огнём все 4096 Частей. У кого стяжена Омега, возжигайтесь Омегой или там, например, не всё стяжали, но частично Абсолют начали стяжать, тоже можете возжечься всем стяжённым.
И теперь, разворачивайтесь Совершенным Пламенем и проникаемся Совершенным Пламенем, Совершенным Пламенем Аватаров Синтеза или Кут Хуми и Фаинь, или Аватаров Синтеза и являем собою Аватаров Синтеза Совершенным Пламенем.
Разворачиваемся Совершенным Восприятием и проникаемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза, являем собою Аватаров Синтеза Совершенным Восприятием. 
И далее по каждой Части просим Аватаров Синтеза максимально заполнить каждого из нас лучшим опытом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза умения действовать данными Частями. То есть, лучший опыт Совершенного Головерсума, лучший опыт Совершенного Восприятия и так далее, всех Совершенных Частей. 
И далее, просто говорю быстро, вы успевайте проникаться:
- Совершенное Пламя – оно продолжает развиваться, проникаться;
- Совершенное Восприятие 
- Совершенный Головерсум, проникаемся Аватарами Синтеза, углубляясь выражаясь       собою, выражая Аватаров Синтеза, ракурсом Совершенного Восприятия 
- Совершенное Мышление
- Совершенное Сердце
Вот увидьте, что не вся Часть, не во всей полноте, она у вас ипостасна – дорабатывайте полноту и глубину ипостасности Совершенных Частей.
 Далее:
- Совершенный Разум – Совершенным Разумом Аватаров Синтеза
- Совершенное Ипостасное Тело – Совершенным Ипостасным Телом Аватаров Синтеза
- Совершенная Прасинтезная Компетентность
- Совершенная Манада – Совершенной Манадой Аватаров Синтеза
- Совершенная Омега – Совершенной Омегой Аватаров Синтеза
- Совершенный  Абсолют – Совершенным Абсолютом Аватаров Синтеза
- Совершенный Хум – Совершенным Хум Аватаров Синтеза
- Совершенный Око – Совершенным Око Аватаров Синтеза
- Совершенное Физическое Тело – Совершенным  Физическим Телом Аватаров Синтеза
- Совершенный ИВДИВО каждого – Совершенным ИВДИВО каждого Аватаров Синтеза, всеми оболочками.
Далее:
- Совершенным Движением – Совершенным Движением Аватаров Синтеза
- Совершенным Ощущением  – Совершенным Ощущением Аватаров Синтеза
- Совершенным Чувством – Совершенным Чувством Аватаров Синтеза. 
Вы не просто проникайтесь, вы являйте собою Аватаров Синтеза
- Совершенной Мыслью – Совершенной Мыслью Аватаров Синтеза
- Совершенным Смыслом – Совершенным Смыслом
- Совершенной Сутью – Совершенной Сутью.
Видите, как я замедляюсь, потому что уже Части ещё не успевают, потому что здесь, если Совершенные Части время какое-то прошло, они уже у вас стали более-менее дееспособными, то здесь ещё только Совершенным Движением – девять месяцев у вас прошло, оно у вас организовалось и оформилось, а остальные Части ещё формируются, девять месяцев ещё не прошло. Поэтому здесь так уже немножко с доработкой, так скажу.
Дальше:
- Совершенной Идеей – Совершенной Идеей Аватаров Синтеза
- Совершенным Восприятием – Совершенным Восприятием
и Совершенной Мощью – Совершенной Мощью
И проникаемся всеми Совершенными Частями с Аватарами Синтеза. Молодцы. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза, возжигаемся, преображаемся этим.
Теперь, выражаем Совершенной Частью Подразделения и Частью вашей Организации.
Далее, возжигаемся, преображаемся, стяжаем Ипостасные явления Аватаров Синтеза вашего Служения, заполняйтесь синтез-физически собою, Ипостасным явлением. Возвращайтесь с Аватарами Синтеза в зал, обратно, от куда вы пришли.
И у нас, вы по партии просили ещё. Аватары Синтеза сейчас другие Янов и Вероника, всё верно. Даже те, кто сдавал экзамены у вас, просто, такая переподготовка. И все переходят к Аватарам Синтеза Янов и Вероника, то есть, Высокая Цельная Реальность Метагалактики ФА, какая это будет? 16315 Высокая Цельная Реальность, и в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65467.
Синтезируемся Хум с Аватарами Синтеза Янов и Вероникой. Все встали? Высокую Цельную Реальность вы тогда правильно подсчитали? Там минус пять получается, а не минус шесть. Все стоят в эале, приветствуем Аватаров Синтеза Янов и Веронику, и, синтезируясь Хум с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов и Вероникой. Одевайте Форму ещё партийца. А все в партии или нет? Кто не в партии, тогда к ним не выходите, возвращайтесь в зал к Кут Хуми и Фаинь, в 16320 Высокую Цельную Реальность. 
Теперь проникаемся Аватарами Синтеза Янов и Вероника, делая шаг вперёд, Форму только обязательно оденьте, партийца. Делая шаг вперёд, входите в плотную концентрацию Ипостасного явления Аватаров Синтеза Янов, Вероника, перед вами специально развернули концентрацию Огня, вы делаете шаг вперёд и прям входите, как, знаете, в плотную стену, только это не стена, а концентрация Огня очень высокая. И вы прямо входите в неё и оказываетесь, вот, на шаг вперед и оказываетесь в ней, всё, что не соответствует Огню Ипостасного явления Аватаров Синтеза, оно остаётся за пределами этой концентрации, плотности и сгорает автоматически Огнём зала. Просто оно всё враз и выдавилось, и всё осталось там. Ну и, если надо, спросите, может быть там, сжечь что-то нужно. Можно сжечь. И теперь насыщаетесь вот этой концентрацией, чтобы она ещё попала не только вокруг Тела оболочкой встала, а внутрь всей полнотой, всей глубиной явления вас уже Аватарами, явление Аватаров Синтеза, Аватаров Синтеза вашего Служения, и теперь концентрация Синтеза Ипостасного Аватарам Синтеза Янов Вероника. То есть, уже третья концентрация Ипостасности в вас, а теперь давайте, раз и как губка впитали всё быстро, открывайтесь, оно впитывается быстро, мгновенно, прям сзади, спереди - у вас везде Огонь, нет нигде части тела, где нет Огня. Вы так же с Кут Хуми Фаинь тренируетесь, да? Форму не забудьте одеть, чётче держать. 
Давайте быстро впитывайте, впитывайте, впитывайте. Ноги, руки, голова, тело – полностью всё. И всё, что не соответствует этому Огню оно просто сгорает мгновенно. Каждой клеточкой, каждым ядром, пальчики, ноги, даже волосы впитывают этот Синтез, реснички, ногти, нет ни одной части тела, которая не в Огне. Не растекайтесь только, вы, наоборот, в собранности, в концентрации Синтеза. 
И, вот Аватары Янов Вероника говорят: «Вот в таком состоянии нужно сдавать экзамены», вот то, что вы сейчас впитали. 
И, проникаясь Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь вот в этой Ипостасной концентрации среды, вот вы стоите вот в сгущенном Синтезе, то есть, в зале специально вокруг вас сгустили концентрацию Ипостасности Аватаров Синтеза, вот вы теперь, не оставляя ничего там, всё ваше, всё впитали, то есть Аватары Синтеза специально вокруг вас сгущают, уплотняют Синтез. Вот Синтез, который вокруг вас уплотнили – он должен оказаться в вашем теле внутри, ничего не оставляйте вокруг, всё забирайте. Пока дают – бери, называется. Есть такая русская пословица: «Берите всё». Посмотрите, спросите Аватаров Синтеза, где ещё не впитали? За спиной, под ногами, у ног, вернее там, например, затылок, руки, где оставили и там до впитывайте. Достаточно? Всё впитали? Просим помочь Аватаров Синтеза Янов Вероника всё впитать, весь Огонь, который нам был выделен, дан для этой практики, для этого тренинга. 
И теперь проникайтесь Аватарами Синтеза Янов Вероника, вокруг вас прям выдавились разные сгустки, всё сжигайте в зале, чтобы осталось после вас чисто. Ненужное ушло, нужное зашло, теперь всё, что вышло, всё сжигаем. Всё? И возжигаемся, преображаемся этим. Молодцы.
Теперь попробуйте прожить вот эту насыщенность в Теле Синтеза Созидания. Вот такая концентрация должна быть. Да. Вот это эманации партийцев.
- Которые хотят созидать.
Да. Не просто хотят, а ещё и созидают. Во, во, это хорошо. 
Теперь, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности или 16385-й Высокой Цельной Реальности, в зависимости от того, кто в каком зале стоит. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 65537-й Высокой Цельности или 16385-й. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, одели форму Служения. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рекомендации Изначально Вышестоящего Отца для каждого лично. Отец вам выдал листок и на листке, ну у меня, например, четыре пункта. У вас может быть один, два. Отец говорит два больше, больше два. Впитываем рекомендации. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Янов Вероника, Аватаров Синтеза Служения.
Переходим в зал Аватаров Синтеза вашего Подразделения, каждый в своё, или в Изначально Вышестоящую Метагалактику, или в Метагалактику Фа, вообще, к Аватарам Синтеза мы вышли. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза, одевая форму Служения.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаете Синтез дневных и ночных обучений каждому из вас и синтезу нас, Ипостасному явлению Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника, Аватаров Синтеза вашего Служения и Аватаров Синтеза вашего Подразделения. Также, проникаясь Аватарами Синтеза, мы уже насытились концентрацией Субъядерности, Огнём, просто зашли и заполнились сразу же. Автоматически Тело впитало Синтез Аватаров Синтеза. Вспыхнули Синтезом ночных обучений и дневных обучений. 
Благодарим Аватаров Синтеза вашего Подразделения Служения. 
Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым. В вас зафиксировалось выражение Аватаров Синтеза. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, Оснабрюк, Подразделения участников данной практики Зальцгиттер, Баден-Вюртемберг, эманируем, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]Рекомендация после тренинга: Всё, спасибо вам. Молодцы, у вас хорошо получилось. Вот уже к Аватарам Янов Вероника вы вышли уже готовые, у вас уже. Кстати говоря, вот эту Практику, которую вот у Аватаров Синтеза Янов Вероника, вы также можете попробовать Аватаров Синтеза. Когда перед вами появляется вот это состояние сгущенного Синтеза, вы в него входите, а потом впитываете. Очень быстро так заполняться. Всё. Благодарю вас. Спасибо.
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