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Конспект  Совета Синтезности Ипостась от 08.10.2020  
 
Две задачи Совета сегодня:  
1. ваша деятельность в подразделении.   
2. тренинг.  
 
1.  У синтезности ипостась должна быть  общая деятельность вашего вклада в Служение в ИВДИВО. Чем мы будем  заниматься с вами, ракурсом данного Совета. Нужна какая-то физическая реализация, чтобы разрабатывать Синтезность Ипостась, кроме тренингов на ипостасность?  
Я предлагаю один из тренингов назначить, чтобы вы смогли натренировать команду, чтобы свободно выходили в залы Аватаров и Отца. Если в кабинеты Аватаров Синтеза мы более-менее как-то выходим, то в кабинете Аватаресс кто и когда из вас был последний раз?  
Вы иногда огонь не доводите  до физики, т.к. не ходите к Аватарессам,  а условия, которые реализуются в материи, они  только у Аватаресс.  Конкретно в материи помогают реализоваться именно Аватарессы. Получается, что мы больше подтягиваемся огнем, но этот огонь мы потом не реализуем в материю. Из-за этого у нас нарастает  заматериализованность, т.к.  мы не весь огонь можем  офизичить. У нас мало компетентных,  кто полностью  концентрируют  только огонь  собой, т.е. у кого  внутренняя глубокая ипостасность только  в огне.  У нас в основном наблюдается заматериализованность. Во-первых, мы не заполнены синтезом ИВАС Кут Хуми, а во-вторых, мы не выходим к Аватарессе Фаинь, которая помогает  в материи не заматериализоваться, вытянуться жить огнем. Мы живем ИВОтцом и служим ИВ Матери. Получается, что мы больше делаем, живя, когда мы служим Отцу, выходя к Аватару Кут Хуми, к Аватарам Синтеза, мы живем этим. Но, не выходя к Аватарессам,  мы не служим, у нас не разворачивается полнота Служения как таковая. Яни не должны  забывать, что внутренне они выражают ИВМать и Аватарессу Фаинь.  Яни внешне Отца берут собой, нарабатывая Отцовскость, но внутренне у них всегда будет Аватаресса Фаинь. И чистота внутреннего мира у  яней будет зависеть, во вторую очередь, после Отца от выражения ими Аватаресс и ИВМатери, которая выражает и фиксирует все виды материи собой, всех развивает.  
Получается, что у нас возникает перекос, когда мы выходим к Аватарам Синтеза, а потом не дорабатываем это в материи. Из-за этого, в том числе, не получается выходить в залы и кабинеты. А это потому, что материю развивают Аватарессы. Уметь встать в зал, уметь выйти в кабинет, уметь выразить Аватара Синтеза Кут Хуми  – это Аватарессы делают, они обучают.  Когда вы выходите к ИВАС Кут Хуми и просите его: «прошу натренировать меня на вашу ипостасность», то в кабинет при этом  заходит ИВАС Фаинь, и  вы стоите перед Аватаром Кут Хуми, и вас тренирует Аватаресса Фаинь - выразить Аватара Кут Хуми. Просто не все замечают, когда в кабинет приходит Аватаресса Фаинь, т.к. больше настроены на Аватара. На самом деле в кабинет не всегда выходят Аватарессы. Иногда и с дубинкой, чтобы помочь вместить мысль необходимую.   
С этой целью рекомендуется в командах проведение тренингов по выходу в залы и кабинеты  ИВОтца и ИВАС, и особенно в кабинеты  Аватаресс  (это касается и яней тоже), а также в любой кабинет и зал в целом.  У нас, в Октавной Мг-ке  257 ИВДИВО-Цельности, в которые каждый из нас должен уметь выходить, а также мы должны  уметь стоять там.   
У многих из нас заматериализованность, когда в теле материи больше, чем синтеза, поэтому нам  за пределами Мг  сложно покинуть эту материю,  в которой мы живем, чтобы перейти в ИВДИВО-Цельности. Наша задача быть устойчивыми в ИВДИВО-Цельности. Мы впервые так долго не можем перейти из 192 на 4 миллиона. Мы очень быстро шли по материи Метагалактик, а когда коснулись огня, то у нас получается такое состояние, что мы не можем сразу выйти туда, куда надо.  У нас еще не свершилось окончательно, когда вы возожглись синтезом, синтезируясь с Кут Хуми 192 ИВДИВО-Ц, и сразу бы оказались в его кабинете, а пока бывает только мысль даже. Поэтому нам надо натренироваться, чтобы мы быстро, даже спонтанно и молниеносно могли выходить в любые кабинеты и залы ИВО и ИВАС. У нас этого не хватает.  
Поэтому нам нужна такая разработка в ИВДИВО, и не только вашей команде. А вы те, которые этому будут обучать. В первую очередь такая разработка нужна Владыкам ИВДИВО, Учителям Сфер, Ипостасям Синтеза, им такие обучения и тренировки очень нужны. Аватары сами должны это уметь, они должны тренировать свои команды.   
Еще раз наша задача:   
- нам надо научиться определять и точно выходить в кабинеты Аватара Синтеза, кабинеты Аватарессы Синтеза,залы ИВО,  
-  выходить четко в каждый кабинет, который нам необходим,  и быть там устойчивыми,    
- мы должны натренироваться и научиться быть в ИВДИВО-Цельности.  
Теперь давайте определимся, как мы это будем делать, как мы будем тренировать команды? У нас есть команды Владык ИВДИВО, Учителей Сфер и Ипостасей Синтеза, как мы будем организовывать с ними тренировки?  
Я предлагаю на Совете Владык ИВДИВО потренироваться  по кабинетам ИВАС, причем, тренинг бы проводили и Ирина Устинова, и Рашид Самигуллин, чтобы они выражали бы Аватерессу Фаинь и Аватара Кут Хуми. А на Совет Учителей Сфер –  Веронику Полякову и можно Юру направить.  
И еще походить потренироваться по Советам ИВДИВО, где Владыка ИВДИВО и два Учителя Сфер, особенно туда, где много новеньких. Вы проводите там, где это нужно.  
Самое главное натренироваться и натренировать в ИВДИВО-Цельности, по материи нам легче, мы в ней живем, мы сможем. Мы в материи живем, в огне мы служим. Поэтому нам легко выходить в Метагалактику, мы в ней живем, а сложнее выходить в ИВДИВО-Цельности, т. к. там только чисто служение. Если в команде есть новенькие, у которых ничего не  стяжено, то они тренируются в Метагалактике  у своей пары Аватаров по служению, а остальные тренируются многомерно у ИВАС Кут Хуми и Фаинь, т.е. по подготовке. Вы никого не выводите, все выходят сами туда, а вы просто помогаете увидеть и осознать, как туда им выйти и что сделать, чтобы они могли ходить, вам надо это объяснить. В командном огне все выходят, но не так, что вы их поднимаете, а чтобы они сами возжигались, тренировались, чтобы они потом дома это делать умели.  
  
2.  Сейчас тренинг с Кут Хуми и Фаинь  
Мы сейчас на это потренируемся, чтобы уметь: мы выйдем отдельно во все кабинеты ИВАС Кут Хуми и кабинеты ИВАС Фаинь, в залы ИВО в Мг Фа, ИВМг, ВЦМг, ИМг, дойдем до кабинетов ИВАС  Кут Хуми и Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности и зала ИВО 257 ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. Это для того, чтобы у вас была концентрация огня каждого кабинета, каждого зала. Чтобы вы могли только возжигаться, синтезироваться, и тут же выходить. Пока не получается сейчас сразу прямо выходить в тот кабинет, куда вы ходите. Вы попадаете в кабинеты, вопрос только в какие из них. Нам надо научиться различать, чтобы вы были сами компетентны, когда бы вы вышли в кабинет, и сразу сказали в каком кабинете вы сами стоите и где другие.  
 Внутренне соберитесь, что вы сегодня, концентрируя этот синтез Аватаров Синтеза, сами теперь должны взять на себя ответственность по тренировке команд.  Не мы должны это делать, иначе вы не вырастите сами.  Это и есть Синтезность Ипостась, которая ипостасна ИВАС Кут Хуми Фаинь, везде выходит туда, где ИВАС. Мы всегда выходим на Аватара Синтеза туда, где он стоит.  Даже если Кут Хуми стоит в другом кабинете, и Владык в кабинете нет, и мы тогда выходим в тот кабинет, который есть. Меня в преддверии этого Совета так проверил Аватар Кут Хуми: я вышла к нему в кабинет, и передо мной стоят три Аватара Кут Хуми. И с потолка звучит голос Кут Хуми: «Теперь определи, где я». И все они похожи, живые, двигаются. Я определила. Потом после меня зашел второй человек, которого Кут Хуми тренировал. И на меня потом сделали голограмму, что я Кут Хуми, и теперь уже он должен был определить, кто перед ним. Я выражала Аватара Кут Хуми, и он выбрал меня, что я Кут Хуми, а не Аватар Синтеза, перепутал. Нас тоже тренируют.    
Вот сейчас проживите внутри вас: огонь какого вида материи или огня больше всего  накопилось. Синтезируйтесь с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности и спросите о том, какой больше огонь вы выражаете собой, что вы больше накопили – огонь Мг Фа, ИВМг, ВЦМг, ИМг, Октавной Метагалактики. Ответ у вас перед глазами голограммой пишется, аббревиатурой. Вы можете услышать, увидеть, прожить - огонь какой из Метагалактик у вас внутри больше накоплен. Что у вас внутри сейчас откликается. Концентрация синтеза и субъядерности Аватара Кут Хуми  определяет в какой кабинет мы выходим. Материю определяет  субъядерость. У вас Синтезность Ипостась, т.е. как раз субъядерность. Какой у вас субъядерности больше – атомов, молекул, частичек и т.д. Если вы накопили больше субъядерности ВЦМг, значит у вас больше ВЦМг. Заполняемся субъядерностью и синтезом Кут Хуми  именно того вида   материи, куда вы хотите выйти. В пределах 257-ми ИВДИВО-Цельностей мы ходим везде с учетом вашей подготовки.  
Средний по команде – между ИВМг и ВЦМг. Получается, что половину материи мы охватили собой, мы можем выходить за Мг Фа, ИВМг мы выразили, ВЦМг  как состояние духа мы выходим, т. к. мы дух развивали всю 5-ю расу, в принципе он у нас воспитан на это, а в ИМг огонь и синтез мало, у кого накоплен. И никто не сказал про ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики, никто не сказал, что вы больше живете ИВДИВО-Цельностями. В этом у нас большой вопрос, поэтому нам на это надо натренировать команды. Вас Аватары Синтеза подтянут, чтобы вы могли и других этому тренировать. Проблему увидели, загрузились, я вам это передала.  
 
Схема  Тренинга.  
 
         В каждой из 5-ти Метагалактик: МгФа, ИВМг, ВЦМг, ИМг, ОМг мы последовательно выходим вначале в кабинет ИВАС Кут Хуми, затем в кабинет ИВАС Фаинь, и потом в зал ИВО соответствующей Метагалактики. Четко выходим и фиксируемся телесно в синтезформе в кабинетах и залах,  добиваемся устойчивости и ипостасности каждого, вмещаем концентрацию огня, синтеза, субъядерности, просим дневную и ночную подготовку, благодарим, переходим в следующую Метагалактику, проживаем разницу…  
   Ипостасный тренинг в кабинетах и залах октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 16385 ВЦР, 65537 ИВ Мг, 262145 ИВЦ, 1048577 ИЦ, 257 ИВДИВО–Цельности и в кабинетах Аватаров Кут Хуми Фаинь  16320 ВЦР, 65472 ВЦ, 262080 ИВЦ, 1048512 ИЦ, 192-й ИВДИВО-Цельности.      
            Нас вызывают уже в зал. Проживите, что такое «вызывают в зал»,  что на макушке появился огонь, который подтягивает вверх. Проживите это состояние. Как будто нас туда вытягивают уже. Фиксация. Прожили? Это вам на ведение Советов, чтобы вы  понимали, что всё, достаточно говорить: «Пора выходить в зал».

            Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности. И переходим всей командой в кабинет Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности. И просим Аватара Кут Хуми научить каждого из нас выходить чётко, сразу, быстро и разворачиваться всем телом в кабинете Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. (пауза)

            Вот теперь стоят все. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы зашли в кабинет. Сразу впитываем весь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца кабинета Аватара  Кут Хуми. Проживайте, как в Хум откликается Огонь Метагалактики Фа и Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа, чтобы вы различали, в каком кабинете стоите. Теперь со-настройтесь с кабинетом. Проживите, что это кабинет 16320-й Высокой Цельной Реальности.

            И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть такое должно быть сканирование – вы прожили этот кабинет и сразу определили внутренне, какой это кабинет.

            И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем у Аватара Кут Хуми тренинг, разворачиваясь формой служения. Все форму одели. Форма служения синтезности Ипостась. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми тренинг. У Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, у Изначально Вышестоящего Отца умение выходить, стоять, выражать Аватаров Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца 4-х Метагалактик и ИВДИВО-Цельности до выражения Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-цельно. И просим обучить каждого из нас быстро, чётко, качественно выходить в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца с умением всем телом стоять в кабинете. Некоторые подтягивают стопы. Кто-то вышел до голени только, кто-то до голеностопных суставов. У кого-то стопы не развернулись. Теперь всеми ногами. У кого-то часть рук только развернута. К вам Кут Хуми подходит и прямо касается некоторых до плеча – у тебя там правая нога не вышла, полголовы не вышло. Всем телом становимся перед Аватаром Кут Хуми. Сейчас Аватар Кут Хуми помогает вам подтянуться в кабинете до того состояния, которое нужно. Вот сейчас вы стоите, так как нужно. Проживите состояние в кабинете. Я буду говорить быстро, чтобы мы всё успели. Успевайте, хорошо, за мной, за моей речью, я не буду медленнее говорить.

            Вот сейчас вы стоите в кабинете Аватара Кут Хуми именно так, как необходимо, то есть полностью всем телом перед  Аватаром Кут Хуми. Теперь смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Все Владыку видят? Чтобы вы понимали, где вы стоите, вы должны видеть Аватара Синтеза.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом 16320-й Высокой Цельной Реальности. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным видом Огня и Синтезом.

            Возжигаясь, преображаясь этим и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми, дополнительно ещё у Кут Хуми, у Аватарессы  Фаинь, у Изначально Вышестоящего Отца дополнительно личный индивидуальный тренинг по тем проблемам, которые у вас есть лично, внутренне по умению стоять, выражать Отца и Аватаров Синтеза. То есть мы командой тренируемся, и у вас ещё личный индивидуальный тренинг с Кут Хуми, Фаинь и Отцом. Потому что у кого-то какая-то одна проблема, у кого-то другая проблема. То есть, чтобы мы все подтянулись теми проблемами, которые у нас существуют.

            Смотрим на Аватара Кут Хуми, проникаясь кабинетом, Синтезом кабинета. Синтезируемся, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сливаемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вышли, сразу слились. Возжигаясь, преображаясь, – вот сейчас Кут Хуми сказал: « Вот  только сейчас появилась устойчивость в кабинете», когда вы встали, и вы устойчиво стоите. Вы не балансируете, не качаетесь, вы все стоите устойчиво всем телом в кабинете Аватара Кут Хуми. Вот такая должна быть устойчивость, чтоб вы натренировали команды, чтобы они в каждом кабинете так стояли. Прожили это состояние? Общее теперь, общую среду в кабинете проживите, что все устойчиво стоят в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми и вы, в том числе. Прожили? Молодцы!

            И теперь меня интересует еще синтез-физичность. Так как у вас синтезность Ипостась, форму чётко держите, пожалуйста. Форму Аватара, Владыки, Учителя Сферы, форму синтезности, форму всех поручений не забывайте! У вас не все формы одеты!

И ещё. Вы вошли в кабинет, всегда тренируйте – как только ты вошёл в кабинет, спина, ноги, руки, голова, стопы полностью проникаются Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. И то тело в кабинете проникается, и это тело физическое тоже автоматически начинает проникаться Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Но вы при этом не вылетаете – вы начинаете делить тела, – а вы проникаетесь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми цельностью тел. Синтезируйтесь и физическим, и вышестоящим телом одновременно. Вы цельно, не разделяйте себя на вышестоящее тело и физическое. Вы цельны! И синтезируемся цельно с Аватаром Синтеза Кут Хуми, чтобы Синтез потёк по вашему физическому телу. По физике сейчас этого вашего Синтеза нет у вас.

- Получается, нужно всеми формами возжигаться?

Не возжигаться, а одевать. 

- То есть все формы, которые есть?

Да, всегда! Это Синтез всех твоих полномочий, называется.

- Перечислять?

            Можете перечислять, а можете просто одновременно утверждать и все сразу разворачивать. Пока вы будете перечислять, у нас время пройдёт.

Теперь Синтез у вас начинает фиксироваться больше на плечи, на физическое тело. А теперь проникайтесь так, чтобы даже по спине, по ногам у вас начала течь концентрация Синтеза. Но не только внешне, как капли дождя по телу, а теперь этот Синтез должен заливаться в ваш внутренний мир и физического тела тоже. Сейчас мы здесь более подробно потренируемся, и в остальных кабинетах, чтобы вы это сами делали. Хорошо?

            И теперь, Аватар Синтеза Кут Хуми сказал, что этим и нарабатывается синтез-физичность. Когда вы зашли в кабинет, и одновременно и то, и это тело начинают проникаться, но  цельностью тел, не деля их на два, а одно цельное тело синтез-физическое, которое синтезируется с Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Теперь возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности и переходим в кабинет Аватарессы  Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности. (пауза) Дотягиваемся - дотягиваемся, все выходим. Вы сначала выходите сами, вас не поддерживают Аватары. А потом уже, когда если кто-то начинает расходиться по сторонам. Кто-то вышел в сад с розами из вас. Вот сейчас Аватаресса фиксирует. Знаете как – замри. Морская  фигура. Помните такая детская игра.

            Теперь проживите, кто, где встал. Вы сейчас даже подвинуться не сможете, вас Аватаресса зафиксировала. Один стоит в саду, другой стоит на лестнице в коридоре, третий полетел куда-то в крышу. Часть команды стоит в кабинете у Аватарессы. Кто-то пошёл искать подвал - в цоколь.  Аватаресса говорит: «У нас нет подвалов». Куда-то к земле ближе, в материю. Четверо из вас вышли не туда. Проверяйте себя, где вы стоите, чтобы вы сами знали. Вы говорите: «Мне самому надо  тренироваться». Тренируйтесь, где вы стоите. Проживайте, откликнулся ли Огонь в Хум. Я специально называю даже цифру, сколько человек не стоит. У кого перед вами розы? У кого перед вами лестница? Кто висит в воздухе? Кто в кабинете? 
             Кто на первом этаже? Огонь в Хум. Дальше проникаемся. Встали в кабинет, у вас должна возжечься Искра или Ядро Аватарессы Фаинь. Оно сразу реагирует, когда вы туда выходите. И концентрация Огня и Синтеза в кабинете Аватарессы Фаинь. И теперь Аватаресса Фаинь вас отпускает. И те, кто прожил, что вы стоите не там, устремляйтесь выйти в кабинет Аватарессы. Увидьте, что даже в Метагалактике Фа, есть кого ловить. Аватаресса объясняет, что стали выходить не по Огню Аватарессы, а стали уходить в материю. Потому, что для вас Аватаресса, это материя. Выражение материи. Не правильное состояние, то есть у вас, поэтому кто-то говорил, что было запрещено ходить к Аватарессе. Вот как раз тот, кто говорил, вы стоите в саду с розами. Выходите к Аватарессе. Убирайте внутренний запрет, выходите к Аватарессе. Переходите к Аватарессе Фаинь. Аватаресса, это не материя. Аватаресса, это тоже Огонь. Все Аватарессы - это выражение Огня Отца. Только они разрабатывают Части, которые являются материей, а вы берёте выражение Аватаресс, как сама материя, как таковая. То есть дерево там, дом, здание и так далее. А вы возьмите в голове себе, что Аватаресса Фаинь, это выражение Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это - Синтез Синтез, это всегда так было. И вот на этот Синтез Синтез подтягивайтесь. А вы начали в материю некоторые уходить. Даже команда Синтезности Ипостась часть не вышла. Это уже показатель, что даже вы не вышли некоторые. Поэтому назрела эта необходимость тренировок. И просим Аватарессу Фаинь, помочь развернуться в кабинете всем в команде, тем, кто не дошёл. Кто-то перед дверью стоит в кабинет. Заходите. Вот теперь, стоят все. Вся полнота команды. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь формой. Давайте я не буду напоминать, вы сами, хорошо? Ответственность на вас. И синтезируясь с Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, ракурсом 16320 Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Вот теперь, те, кто был в другом месте, проживайте, как горит Хум, потому, что вы в кабинете. Проживайте горение в Хум сейчас. Аватаресса говорит, совсем не выходите к ним. (пауза) И Аватаресса Фаинь, сейчас говорит, что все вопросы подразделения, касающиеся материи решает Аватаресса Фаинь. Потому, что на Совете вы решаете, что-то о материи, как распределить материю, там что-то по офисам, по кабинетам, по зданиям, по вообще любому виду материи, куда-то пойти, где-то, что-то сделать, всегда к Аватарессе Фаинь. Она принимает эти решения, даже вам Кут Хуми иногда говорит, что это к Аватарессе. Он вам не отвечает, вы постояли у Кут Хуми, прониклись, подумали, что Владыку не услышали, наверное, я слышать не умею. Кут Хуми вас просто левой рукой направил, это к Аватарессе Фаинь. И вам периодически Аватар Кут Хуми показывает ручкой, что вам в другом направлении. Подразделение ведут Кут Хуми Фаинь. Не только Кут Хуми, Кут Хуми Фаинь. Вот Аватаресса говорит: «Сейчас, вы все устойчивы в кабинете», сейчас устойчивость появилась у каждого. 
            Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Мы специально немножко постоим, чтобы вы устоялись и понапитывались Синтезом этого кабинета. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь Хум в Хум. Возжигаясь, преображаемся этим. И теперь проживайте своё тело, чтобы вы понимали, это кабинет Аватарессы. Сосканируйте, что это кабинет Аватарессы. Глазки поднимаем и смотрим на Аватарессу Фаинь, увидьте её в кабинете. Увидьте Аватарессу. (пауза) Всё, устоялись. Возжигаемся, преображаемся этим. Мы специально стоим, чтобы вы чётко научились стоять в кабинете. К вам Аватаресса Фаинь тоже подходит и подсказывает, что нужно сделать. Ещё, не все проникаются Синтезом, некоторые стоят в своём соку. А теперь проникаемся Синтезом Синтезами. По физике опять нет у вас     Огня. Синтезфизичность нужна. И там, и здесь, тело проникается Синтезом. (пауза) Достаточно. Далее возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. 
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности.  
Встали, развернулись в форме служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сразу вот Отец говорит: «Проверяйте все ли стоят в зале?» Как вы будете тренировать других. Сразу смотрим, все ли в зале, спрашиваем у Отца, если вы сами не понимаете. Спрашивайте Отца: «Все ли командой вышли в зал?» Только я тоже не вышла. Кто-то из вас не вышел. Проверяйте друг друга, только не сканируя друг друга ни в коем случае. Всё только от Отца. Отец знает, потому, что вы кого-то другого можете увидеть и перепутать. Спрашивайте Отца: «Все ли стоят в зале из команды?» Нас всего 15-ть человек. Все ли 15-ть человек стоят в зале? Ваш ответ вслух. Сейчас встали все, но когда я спрашивала, не все ещё были в зале. Там добегали ещё, доходили. Всё? Все? Вот теперь все. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, минимально ракурсом 16384 Высокой Цельной Реальности. Сам Синтез Отца 16385-й мы не имеем права стяжать. Можем стяжать только 16384, потому, что сам Синтез, а здесь Синтез Отца, как таковой. Поэтому, мы стяжаем минимально, а там Отец распределяет, сколько вам необходимо. Проникаясь, возжигаясь, просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тренинг Изначально Вышестоящего Отца  на умение выходить в каждый зал Изначально Вышестоящего Отца быстро, молниеносно, чётко вставая всем телом, синтезом всех частей, синтезом всех тел каждым из нас, до зала Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности. И теперь вот вы услышали, что в команде стоят все, если все вышли, вы готовы для тренинга. 
             И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Ипостасный тренинг Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собой. И проникаясь, разворачиваясь, возжигаемся этим. Впитываем Синтез полностью, и теперь каждый спрашивает насколько вы ипостасны Отцу из ста процентов необходимых. Вслух, пожалуйста, комментарии. Давайте один-два человека. 
Отец говорит: «Дотягивают до двадцати - немного у тебя». 
- Тридцать. 
15-20, в среднем по команде 10 процентов в выражении Изначально Вышестоящего Отца, о-очень мало, это о-очень мало. Мы проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся этим.  
Далее, мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 65472-й Высокой Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 65472-й Высокой Цельности, переходим в кабинет Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Встали, развернулись в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми в форме Служения, приветствуем Аватара Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.  
Проверяем, все ли стоят в кабинете. Быстрее ответ, быстрее! 

-  Не все.

Кого не хватает? Остальные? Давайте быстрее, не молчите! Для вас же тренинг. 
-  Хум горит.  
А? 
-  Хум горит. 
У вас, да.  А в кабинете все? 
В кабинете все. Кут Хуми сказал: «В кабинете все». 
Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Неправильно слышите Аватара. Не поддавайтесь сомнениям, что могут быть все, могут быть не все. В кабинет Автара Кут Хуми вы хорошо выходите, а вот Аватарессы хуже.
Возжигаемся всем накопленным Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 65472-й Высокой Цельности.  
Синтезируясь с Аватарессой Фаинь, переходим в кабинет Аватарессы Фаинь. Встали, развернулись в форме Служения, теперь проживайте, в кабинете вы стоите или нет?  Давайте быстро ответ, пока вы тянете, у нас времени идёт. 
- Да. 
Один сказал: «Да», другой: «Нет ещё». 
- Да. 
Ещё один сказал: «Да». 
Огонь в Хум горит?  
- Горит. 
В Хум горит огонь Аватарессы Фаинь или Кут Хуми? 
- Аватарессы. 
А? 
Аватарессы. 
Не правда. Различай, какая искра, какое ядро у тебя горит. У тебя горит огонь Кут Хуми или огонь Аватарессы 16320 Высокой Цельной Реальности, но не 65472-й я тебе точно могу сказать, проживи, что это другой огонь, не Изначально Вышестоящей Метагалактики или огонь Кут Хуми. У остальных так же. Какой огонь у вас сейчас горит в Хум? Различайте! Где вы стоите? 
- В кабинете. 
Нет. Ни одного из вас и меня тоже в кабинете нет. Нас Аватаресса не пустила пока в кабинет. 
Нет, Настя. Проживи, какой это огонь, спроси у Аватарессы. Синтезируйся с ней и спроси: какой огонь ты сейчас прожила. Но это не Изначально Вышестоящей Метагалактики, она сейчас им возжигалась. 
Мы стоим перед дверью в холе в кабинет Аватарессы Фаинь. Аватаресса нас не допустила в кабинет специально, чтобы вы сами себя смогли проверить, выходите или нет. Кто сказал, что вы не в кабинете, вы абсолютно правы. Кто сказал: «В кабинете» - вы не прожили огонь Аватарессы.  
            Сама спрашивай, хорошо? Ты стоишь в Изначально Вышестоящей Метагалактике, но не в кабинете Аватарессы. И Аватаресса сейчас не возжигала у вас в Хум огонь свой, этого вида материи, не возжигала. 
            Теперь посмотрите, Аватаресса Фаинь открывает дверь и говорит: «Проходите», приглашая. Заходим по очереди, вот на этом и есть проверка, понимаете. Вы должны всегда чётко определять, где вы находитесь. И глазки у вас зачем, смотрите, куда вы выходите ещё. 
Вот теперь вы в кабинете, теперь у вас вспыхивает огонь Аватарессы Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, вот теперь проживите разницу, вот сейчас он у вас горит. 
Борис у тебя и Настя, друг друга не сканируйте. Вот сейчас огонь Изначально Вышестоящей Метагалактики, прожили разницу? То был Метагалактики Фа, это Изначально Вышестоящая Метагалактика. Это разные огни. Вот эту тонкость нужно улавливать, обязательно. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Автарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Зашли. Формы нет на некоторых, почему вам постоянно это надо говорить, ребята? Когда нет формы, вы ребята, а когда на вас форма, вы Аватары, Владыки, Учителя. 
            И ещё некоторым, пока вы стояли в коридоре, там у Аватарессы Фаинь в коридоре шкафы с куклами, кто-то из вас положил куклу в карман. Что за накопления духа у вас, всё стянуть и всё себе. Вытаскивайте, сдавайте всё, по карманам сдавайте всё, что вы взяли в коридоре. 
            Возжигаемся, преображаемся этим, вспыхиваем этим. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики. Не забывайте, что у вас ещё идёт личный индивидуальный тренинг у Кут Хуми, Фаинь, у Отца на какие-то ваши проработки, поэтому заметьте, что у вас ещё разрабатываются какие-то ваши внутренние там недоработки. 
            Возжигаемся Синтезом Синтеза и слушайте Кут Хуми Фаинь, они к вам периодически подходят и Отец вам говорит, что в кабинете нужно доработать, например, в зале Отца, что нужно доработать, чтобы были более компетентны и более чётко стояли, то есть прислушивайтесь к рекомендациям Аватарессы. Вам сейчас Аватаресса говорит, что запретов, выходить в кабинет Аватарессы, нет. Чтобы у вас не было головняков на эту тему. Запрета нет! 
            Возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца  65537 Высокой Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)  Все встали, сразу прониклись, синтезировались с Изначально Вышестоящим Отцом, форма, возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО, сканируем, все ли стоят в зале? 

- Все. 

У Отца спрашиваем, не на свою подготовку ориентируемся, подготовка только Отца. Отца спросите еще раз. 

- Все. 

Все так услышали? Двоих нет в зале. Кого нет в зале? 

- Отца.

            А кого спрашивали, если Отца нет?  Проникайтесь, слушайте Отца, видите, вы уже неправильно услышали. Всей командой неправильно услышали. Кем вы проникались? Друг другом или Отцом? Проникайтесь Отцом, только Отцом. Кого не хватает в зале? И тот, кого нет, тоже ориентируйтесь, что кого-то в зале нет. Спросите Отца, а где те, кого нет в зале? И Отец вам показывает, где те, кого нет. Смотрите, где двое стоят не в зале, где? Команда, вы уже, по-моему, засыпаете все.

- Как будто на улице где-то. 

Еще кто как видит, быстрее только, 

- Как будто на улице. 

- Один вроде как в экополисе. 

- Другой, вроде как, на лестнице. 

Фантазия у вас прекрасная. Так, где стоят двое? Даже не важно, проживите, что они не в зале Отца, сосканируйте. А? За дверью, молодец. Кто стоит за дверью? Кого из команды не хватает? Отец сказал, что если кто ответит, прям четко, тому пять баллов. А? Что? 

- Яней. Два яня стоят за дверью. 

Нет, не попала, если их двое, то не значит, что именно они двое за дверью. 

- Отец стоит за дверью. 

А Отца перед тобой нет?  Если ты сейчас скажешь, что Отца перед тобой нет, ты такой щелбан от Отца получишь, он прям уже палец приготовил, что б тебе... Вот так вот тебе держит. Я тебе уже подсказала. 

- Меня? 

Нет. Нет меня и Аллы. Мы вдвоём стоим за дверью. Специально, для тренировки. Потому что мы не попали. 

- Почему вы прячетесь?

            Отец нас вывел и сказал: “Мы тренируемся”. Я специально зашла в зал, а потом вышла из двери. И теперь мы заходим, проживайте, что мы заходим. Только не здесь меня сканируйте и Аллу, а там, наверху. И не переключайтесь на наши тела, потому что мы все равно один на один пред Отцом. Больше никого для вас в зале не существует, когда вы вышли к Отцу. Только вы и Отец. И Отец вам говорит, что кого-то не хватает, что кого-то нет в зале, кто-то не вышел, почему кто-то в коридоре остался. Теперь проживите, что мы зашли в зал. Теперь спросите Отца все ли в зале. Или кто-то еще там. Теперь все. Ты прям сегодня меня радуешь, молодец. Прям, почти все четко попадаешь.      

            Возжигаемся. Стяжаем у ИВО Синтез ИВО ракурсом 65536 Высокой Цельности проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим (пауза) возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим, преображаемся этим. 

            Далее возжигаемся Синтезом Синтеза ИВАС Кут Хуми 262080 ИВЦ. Переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 262080. Встали, развернулись в форме служения, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, смотрим на Аватара Синтеза КутХуми. Стоят две фигуры АС Кут  Хуми, по левую вашу руку и по правую вашу руку. Кто из них Аватар КутХуми?  Справа или слева? Слева, то же такая же фигура Аватара Синтеза, справа то же такая же фигура Аватара Синтеза. Одинаковые пиджаки, одинаковое лицо, они двигаются оба, глазами оба моргают. А?

- Слева Кут Хуми. 

            Аватар Кут Хуми сказал, кто сейчас неправильно называет, того на переподготовку к Аватару Кут Хуми отправляется. Уже неправильные варианты были. Еще? Как вы определяете? Вы начинаете сразу, вышел и вот просто ляпнул. Прожили огонь, синтезировались,  прожили, где голограмма, где Аватар Кут Хуми. Хум загорелся или не загорелся. Еще варианты. Даже те, кто сейчас молчит, вы сейчас в зале отвечаете Аватару Кут Хуми. Справа он или слева? Вот по ваши руки, да, право или лево. Потому что вы стоите лицом, получается, право или лево. Ответили? Все ответили? Аватар Кут Хуми справа. Кто сказал справа, тот молодец. Кто сказал слева, у вас переподготовка. Стяжайте сразу у Аватара Синтеза Кут Хуми синтезные ночные обучения на умения проживать Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми и умение определять, где Аватар Синтеза Кут Хуми, а где кто-то другой. И на иерархичность проверка Аватар Синтеза сказал. И посмотрите, что голограмма слева сгорела. Увидели? Сейчас голограммы нет, Кут Хуми справа, видите. Теперь двигается к центру. Возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. Стяжаем у Кут Хуми Синтез Синтеза ИВО ракурсом 262080 ИВЦ, возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Далее возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности.
            Переходим в кабинет Аватерессы Фаинь. Встали, развернулись в форме служения. Где вы стоите? Огонь в Хум сразу проживайте. Горит огонь в Хум? Команда, активней, у нас времени мало осталось. Я вас жду ваши ответы. 
- Горит. 
Какой? Нужен огонь Аватарессы Фаинь 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Он горит у вас в Хум? Этот огонь, который я спросила? Не горит. Где вы находитесь? 
- За дверью. 
            За дверью. Вот теперь молодцы. Заходим в кабинет. Прожили теперь, что такое быть за дверью, когда вас ещё не пригласили? Это не значит, что Аватаресса не пускает. Просто иногда бывает, например, что какие-то совещания, какой-то разговор, когда вам нужно минутку постоять, а потом зайти. Иногда просто, вы выходите сами.  Вышли не в кабинет, а перед дверью стоите. У некоторых так практика и заканчивается синтезом с дверью, возжиганием огня, стяжанием с двери и уходом обратно на физику. Вот, чтобы такого не было, мы должны уметь проживать.  
Молодцы. Всё, зашли. Встали, развернулись в форме служения. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.  
            Вот сейчас проживите возжигание Ядра 262080 Изначально Вышестоящей Цельности. Вот сейчас оно вспыхнуло у вас. Прожили разницу? Вот молодцы. Вот сейчас у вас стало получаться. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Далее, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.  
Встали, развернулись в форме служения. Отец вас фиксирует. Проживаем, все ли вышли в зал? Спрашивайте, все ли стоят, или кого-то не хватает. Сколько человек не хватает? Кого не хватает? 
- Троих. 
            Друг друга не сканируйте. Никогда не ведитесь друг на друга, только на Отца. Сколько? 
- Одного. 
            Одного. Молодец. Не хватает одного. Кого не хватает?  
Я осталась в кабинете Аватарессы Фаинь. Проживайте, что не хватает в зале меня и вам Отец показывает, что я сейчас стою в кабинете Аватарессы Фаинь. Мне Отец сказал задержаться у Аватарессы, чтобы вас научить. Теперь проживайте, что именно здесь меня сканируйте, вы начинаете физику сканировать – там сканируйте в кабинете, что вы стоите в зале, что один человек остался в кабинете, он не вышел. Сканируйте это. Просканировали? Теперь сканируйте не там, где я стою, а теперь вам Отец показывает голограммой: явите Отца - вы начинаете переключаться, синтезироваться не с Отцом, а со мной, это ни в коем случае недопустимо. Вы синтезируетесь с Отцом – и вам Отец показывает картинку, где стоит человек – никогда не смотрите напрямую, где он стоит. Вы смотрите картинку, которую вам показывает Отец, иначе у вас ипостасность переключается на того человека, на которого вы начинаете переключаться. Вот с меня снимайте свой синтез и переключайте его опять на Отца. Ну, там, вы со мной не синтезируетесь в любом  случае, но вы начали тянуться своей ипостасностью, переключаться на меня, это, ни в коем случае, недопустимо. 

            Переключайтесь обратно на Отца, полностью только на Отца. Вам Отец говорит. Он вам показывает, это чтобы вы потом друг на друга не повисли, когда вы будете тренироваться, где кто стоит. Вам Отец показал, вы у Отца посмотрели. Не важно, где кто стоит, хоть на луне завис. Вы посмотрели эту картинку у Отца. Отец сказал: «Вот он здесь». Всё, вы ему говорите: « Вот ты не вышел, ты стоишь за дверью». Например. Потому что Отец показал, но вы сами не сканируете - чёткая, иерархическая отстройка. Хорошо? Понятно теперь? Молодцы. 
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхиваем. 

            Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1048512 Иерархической Цельности. Переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми. Встали, развернулись в форме служения. Мы уже здесь не тренируемся, просто стяжаем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1048512 Иерархической Цельности. Возжигаемся. Преображаемся этим.  
             Сейчас все в кабинете стоят. Возжигаясь, вспыхиваем этим, преображаемся этим. Проживите, как здесь возожглось Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми 1048512-й Иерархической Цельности. Проживайте его возжигание.  
Далее, синтезируемся с ИзначальноВышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь 1048512-й Иерархической Цельности. Переходим в кабинет Аватарессы Синтеза Фаинь. Встали, развернулись, теперь проживайте, вы в кабинете, или нет? Огонь в Хум горит 1048512-й Иерархической Цельности именно Аватарессы Фаинь? В кабинете. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Вот видите, вот сейчас вот уже мы дошли уже до 4-й Метагалактики, вы уже начали понимать, что к чему. Да? Когда возжигается огонь, когда не возжигается, когда кто-то стоит в зале, когда не стоит. Нам нужен был вот этот эффект, вот эта тренировка, чтобы вы начали сами это потом определять и так тренировать потом команды. Хорошо? 
            Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1048577-й Иерархической Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. (пауза длительная)
             Встали. Все в зале?  
- Все. 
             Всё. Теперь в зале все. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проживите. Отец говорит ещё, что когда в зал выходят все, то сразу срабатывает командный огонь. А когда кого-то не хватает, то командный огонь не срабатывает. Поэтому иногда вы стяжаете командный огонь, синтез командного огня, но не можете его настроить. Просто вы стоите либо в разных залах, либо кто-то не дошёл, либо кто-то вышел в другое место. Только поэтому не хватает этой командности.    
            Возжигаемся, преображаемся и вспыхиваем этим. Преображаемся этим. И теперь возжигаемся Синтезом синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-цельности и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца помочь встать всей команде, перевести всю команду в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-цельности тренингом умением стоять, быстро выходить, чётко выходить, всем телом выходить в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-Цельно. Стяжая у Отца тренинг на это. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-Цельности. 
            И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-Цельности. И переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-цельно.  Проживайте кто, где стоит теперь. Теперь все стоим в кабинете. Вас Отец подтянул, даже тех, кто не вышел. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, как вспыхивает ядро Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 192 ИВДИВО-Цельности. Вам сейчас Аватар Кут Хуми индивидуально скажет рекомендацию, что нужно вам наработать, чтоб вы сюда быстро выходили. Слушайте. Всё. Проникаемся, возжигаемся услышанной рекомендацией.  

            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез дневных и ночных обучений каждому из нас и синтезу нас. Умением быстро выходить с физики или с любого зала, с любого кабинета, с любого вида материи или огня, сразу, быстро, чётко в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 192 ИВДИВО-Цельности. Стяжаем целый цикл ночных и дневных обучений каждому из нас до тех пор, пока мы не научимся. То есть обучение, итогом которого будет, когда у нас станет получаться, тогда обучение закончится.  
             Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем  этим. Далее, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, переходим в кабинет Аватарессы Синтеза Фаинь  192 ИВДИВО-Цельно. (пауза)                             Встали, развернулись. Проживите вспыхивание ядра Аватарессы Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. Оно другое, чем все предыдущие, что вы стяжали. И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192 ИВДИВО-Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем  синтез дневных и ночных обучений, ипостасность Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез дневных и ночных обучений в умении быстро, чётко выходить в кабинет Аватарессы Синтеза Фаинь 192 ИВДИВО-Цельности. И в целом тренингу, который мы обозначили сегодня на совете, просим его согласовать у Аватарессы Фаинь о тренировке всей команды уметь выходить во все кабинеты Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца.                                «Согласовано»: - Аватаресса сказала, или нет? Тренинг - согласован. 
            И стяжаем у Аватарессы Фаинь Синтез дневных и ночных обучений - умение тренировать и выходить в кабинеты Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца. И умение самим выходить в каждый кабинет Кут Хуми, Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца. И одна личная рекомендация от Аватарессы вам. Слушайте. Всё возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем, напитались Синтезом Синтеза Аватарессы Фаинь в кабинете, вспыхнули им. И теперь возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257 ИВДИВО-Цельности. Просим Аватарессу Фаинь научить каждого из нас выходить чётко к Изначально Вышестоящему Отцу 257 ИВДИВО-Цельно быстро и всем телом.  

            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся   ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО-Цельности. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) Встали, развернулись в зале. Теперь проживаем, вышли в зал или нет - Огонь Отца в Хум вспыхнул? Проживайте, как вы встали.

- Вышли, встали командой.

            Ещё варианты. Говорите быстрее, у вас уже даже время вышло. Это вы так молчите много. Мы пять минут на ваше молчание задержались. Отец сказал: «Слева сказали – не вышли, справа сказали - не вышли». Давайте ещё один - третий вариант. Говорите. Ну, говорите!

- Проживание как будто нет нас.

Где мы стоим? Всё верно. 

- В приёмной?

            Мы стоим в приёмной Изначально Вышестоящего Отца. Молодец. Вот, у вас появился специалист, от которого больше всех правильных ответов было. Вы просто с места не видите, а я вижу, как она отрицает, или кивает головой. Просим Изначально Вышестоящего Отца разрешения зайти в зал. Слушаем Отца, разрешено или нет? Да. Отец сказал: «Разрешаю», медленным таким тоном. Открываем дверь, заходим. (пауза)  Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь всей командой мы стоим в зале Отца, смотрим на Отца. Вот теперь, вспыхнул Хум!  Проживайте, на Огонь 257 ИВДИВО-Цельности. Отец говорит, что не все доходят до этого зала именно. Вот чаще всего вы ходите на один миллион. Не про всех, но про некоторых. 

            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данного зала Изначально Вышестоящего Отца минимально 256 ИВДИВО-Цельности. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать, уплотнить, заполнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца большим количеством концентраций, чем концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х метагалактик в каждом из нас синтеза 257-й ИВДИВО-Цельности, чтобы  в зале, где мы стоим, была больше, пятьдесят плюс один, чем всех Синтезов метагалактики Фа. Это для того, чтобы вы сюда быстро выходили. Просим зафиксировать всю команду в этом зале и заполнить каждого из нас – концентрировать, уплотнить каждого из нас синтезфизически. (длительная пауза) 

            Сейчас процентовка, где-то, сорок на шестьдесят. 60 процентов - материя, 40 процентов - огня. Сейчас ещё 20 процентов, где-то, нужно, ну, или минимум одиннадцать ещё нужно процентов. (длительная пауза)

             И еще чуть-чуть, буквально 4-5 процентов. Отец говорит: «Чтоб вышло за пределы». (пауза)

            Всё, сейчас плюс один. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Вот в этом огне вы можете быстро выходить в ИВДИВО-Цельности. Тогда у вас было больше материй метагалактик, чем...  А в ИВДИВО-Цельности вы больше вязли, ну, не вязли, а выходили больше в материю. Там вязли, когда выходили уже выше. Поэтому для тех, кого будете тренировать, в ИВДИВО-Цельностях надо стяжать именно концентрацию Синтеза ИВДИВО-Цельности больше, чем концентрацию метагалактик, чтоб было в ИВДИВО-Цельности на пятьдесят плюс один больше, чем Синтеза метагалактик. Хорошо? Тогда все команды будут выходить. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 

             Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез дневных и ночных обучений Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, умение быстро выходить в этот зал, чётко становиться, проживать огонь и синтез этого зала, являть собой  Изначально Вышестоящего Отца и служить в ИВДИВО-Цельностях. И ещё вам Отец подсказывает что, чтоб сюда выходить, нужно выходить Синтезом Совершенных частей. Когда вы синтезируетесь своими Совершенными частями с Совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца. Не просто частями синтезируетесь, а совершенными. Вот на  этот Синтез Совершенных частей вы будете сюда чётче выходить. Потому что вы выходите просто частями, а часть - это Метагалактика, а совершенные части – это нужны для служения, поэтому ИВДИВО-Цельности – это для служения = Совершенные части. Понятно? Запомнили? Молодцы, всё!

          Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО–Цельности, Изначально Вышестоящего Отца 1048577, 262145, 65537, 16385 Высокой Цельной Реальности, и также Аватаров Кут Хуми Фаинь 192-й ИВДИВО-Цельности, 1048512 Иерархической Цельности, 262080 Изначально Вышестоящей Цельности, 65472 Высокой Цельности, 16320 Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всеми Огнями, Синтезами каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми сказал: «Очень хороший тренинг получился». Значит, вы вот, хорошо прожили. Молодцы!

            Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данное тело в данный зал. (пауза) Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым.                  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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