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Смысл Совета, план Совета, куда двигаемся Советом.

Добрый день, ой, добрый день. Доброй ночи!

Вот мы решили провести Совет подразделения ИВДИВО Адыгеи. К сожалению, это поздно оказалось, но там всякие стыковки с Синтезами, поэтому на Совет осталось мало времени ночью. Поэтому мы сейчас начинаем Совет ИВО с подразделением ИВДИВО Адыгеи и просто маленький вопрос, какие у вас вопросы на этот Совет? То есть смысл Совета, вопросы Совета, куда двигаемся Советом?

– Если мы будем каждый раз собираться Советом. Мы можем так собираться?

Не, мы можем собираться и каждый раз. У меня не нормировано время, когда я приезжаю. Без проблем. То есть я здесь был даже за два часа до Синтеза. Я не к тому, что надо раньше собираться, я к тому, что всё свободно. Целеполагание? Мы можем собираться каждый раз. Вот я спрашиваю, какие вопросы на Совет? Я согласен. Валя! Или какой план Совета, чтобы мы с вами обсуждали и шли куда-то дальше. Я ни в коей мере не отбагриваюсь от Совета, я хочу конструктивного, чёткого, ясного действия и всё.
– У меня такой вопрос. Может, я пространно немножко скажу, но…, вот мы служили много лет…

Служили много лет, ты перестала служить?

– Нет.

Ты не заговаривайся, а то ты меня пугаешь.

– В каком формате? Проводили занятия, Синтезы, самоподготовка какая-то. И мне кажется этот формат уже…. Потом уже самостоятельно больше стяжали, там, на рост абсолютного огня…

Ну, и что? В чём вопрос?

– А сейчас какой-то ракурс другой.

Какой?

– То, что сейчас мы тезисы пишем, статью надо писать, проекты надо делать. Ракурс поменялся. Может это только мой вопрос?
Качество внутренней работы проверяется статьёй или проектом.

Секундочку. Давайте так. Первое – ничего не поменялось. Мы расширяем деятельность. Вот давайте так. Мы занимаемся внутренней подготовкой, внутренним миром, вот по первому, что ты сказала, мы вот этим занимались. Качество этого как отследить?
Понимаете, мы начинаем постепенно скатываться к тенденции 5-й расы: вот я самосовершенствуюсь, процесс идёт, оценивания нет. Вот я самосовершенствуюсь. Оценивания нет. Та, хоть взорвись, я буду это делать всю жизнь. В итоге, после смерти я выхожу к Владыке, Владыка говорит: «Жизнь прожита зря. Ты ничем не занимался».
И у нас с вами, мы все люди взрослые, и больше всего, извините, взяли традиции из 5-й расы. Только молодёжь новенькая приходит, которая может как-то по новенькому. И то у нас их мало. В основном у нас все по подразделениям взрослые люди. Скажите, пожалуйста, вы занимаетесь внутренней работой, как отследить ваше качество? Внутренней работы. Не мне. Мне это не надо. Владыкам – раз, и вам самим.

Второй вопрос. Где вы проверите это качество? Не просто ответите. Вот я отследил, допустим. Вдруг я парюсь в иллюзиях, в своих же. Где мне проверить? Какой методикой, что я действительно это получил или у меня это получается. Вот мне же надо провериться. Вот я получил какой-то опыт, он во мне сидит, зудит, я хочу его проверить. Где?

И вот здесь возникает, по первому вопросу, что, если я там что-то постиг, я могу это описать статьёй? Маленькой, большой, неважно какой. Могу. Это сложно, не все пишут. Мы поголовно всех не заставляем, хотя говорим, что писать должны все. Но, давайте так, мы очень часто выходим к Владыке Кут Хуми и к другим Аватарам Синтеза, они сидят, даже при нас пишут. Потому что им некогда. Почему они пишут, мы – нет? 
У нас такая Планета, что Мама – Учитель и входит в научную когорту Отца. Где-то в Академии наук тоже работает. Ну, как один из Учителей. Она Учитель. То есть в соответствии Маме Планеты и материи нам поставили задачу стать на какую-то научную почву. Я не требую, чтобы вы занимались наукой. Это отдельная когорта людей в одном из проектов. Но, чтоб хоть какая-то научность осмысления, мозгов, сообразительности для нашей внутренней работы у нас появилась.
Научность – это не наука. Научность – это знания Синтеза, это компетентность во владении материалами и какими-то связками Синтеза, это отстройка самого себя и отслеживание, насколько я компетентен или от фонаря что-то говорю. То есть научность она очень полезна просто человеку, особенно в таких сложных материалах, как Синтез. Но как её достигнуть? Во все эпохи до Синтеза, до Синтеза, если ты хочешь сообразить, кто ты есть, запиши свои мысли. Веди журнал, веди дневник. Вспомните, как Учителя Мудрости в 5-й расе заставляли вести дневник. Ну, что это сказки? Почитайте материалы предыдущих.
– Записал свои мысли. Потом читаешь Парадигму, там уже всё написано.

Так я об этом же. Смотри, если ты записала, а в Парадигме написано, ты молодец! Ты записала то же самое, что Владыка диктовал мне или другим. Секунду. Здесь, наоборот полезный опыт. Ты убедилась, что ты пишешь правильно, внимание, пиши дальше. Пиши дальше. Тебе Владыка уже показал, что ты пишешь правильно. Что вот этими пятью Парадигмами весь мир закончился? Что, больше описывать нечего? Что, больше восходить нечего? 
Я не предлагаю восходить научно и парадигмально. Я не предлагаю там что-то вот каждый месяц писать статьи. Неужто за год нельзя накалякать или написать 2-3 странички. У нас очень многие накалякали. Неужто нельзя взяться, почитать, как пишутся статьи, почитать статьи на интересующую тему и как-то оформить свои мысли на тему вашей работы? Проблема не в статьях, которые вы пишете. Вы можете их не писать. Проблема в вашей организации. Ко мне приходят новенькие, которые прошли у меня, у других Синтезы и спрашивают: «Что по этой аватарской деятельности мне делать?» И я им заново 20-й год объясняю одно и то же. И так все мои компетентные, которые это могут описать. У нас нет материалов, накопленных исторически, кроме моих там Синтезов, Синтезов, ну, 5-6 лиц, которыми пользуются по всему ИВДИВО, там, Инна Свиренко, да? Барышева, которая Школой Здоровья и так далее. Список вы знаете, он не очень большой. То есть те Синтезы, которые публикуются в ИВДИВО, но в Синтезах это Синтез. 
Где накопить материалы, как Аватарам работать в этой должности? Вот вам сейчас поменять должность, и вы задумаетесь, что делать в новой должности. И всё по новой. Где вы будете это искать? И у нас постоянно нарастает проблема, что у нас негде искать материалов по должности, которой мы занимаемся уже 10 лет. В итоге мы просто решили писать хоть какие-то статьи на нашу деятельность. За год можно что-то написать. Как сказал один кандидат наук, который у нас в Институте Синтез Философии: «Каждый день напиши по одной строчке, к концу года у тебя будет целый роман». Книга! 365 строчек. Каждый день по одной строчке. Несколько листов у вас сразу будет. Просто свои мысли записать. Простой пример. Он Прав!  Учителя Мудрости в 5-й расе так же с меня требовали, с других дневники, статьи, записи. Вы что думаете, я что-то новое выдумал? Было? Было. Бы-ло. Я на втором Луче в этой жизни писал статьи. И мне их поручали. Потому что людям надо эти знания отдавать. Не хотите людям, хотя бы чтоб у нас копился массив знаний по вашей специальности. Что здесь сложного? 

Проекты. «Вот проекты усложняют жизнь, надо заниматься проектами». – Не надо заниматься проектами. Проектами надо заниматься, если есть желание проверить свой опыт. Понимаете? Если есть желание накопить новый опыт. Пришли на проект Империи, с вас будут стружку снимать, чтобы постепенно начали хотя бы в мирах действовать, может быть видеть, но не обязательно. Я, допустим, могу действовать не видя. Могу видя. Смотря как ситуация складывается. Но я себя заставляю там действовать. И фактически проект меня подталкивает, чтобы я это сделал.
А если проект меня не подталкивает, я приду домой: «Ой, сегодня устал. Завтра после работы. Потом кто-то отвлёк. Потом надо куда-то съездить. Потом огород покопать, потом ещё что-то сделать, потом ещё что-то сделать». У меня нет организующего начала, которое за отдельное место меня подталкивает, что совесть-то гложет, вошёл в проект, надо что-то делать. И проекты рассчитаны на активацию через совесть развития вашего опыта. Вы сами ко мне подходите и жалуетесь: «Синтез, Синтез, Синтез, много Синтеза, много материала. Вот я проработал, выхода нет, опыта нет, Синтез, Синтез». 
Проекты – это выход из теоретического Синтеза в практический, когда вы сознательно по одному из проектов накапливаете опыт. По любому, понимаете, по любому. Но если вы стали Аватаром, грубо говоря, Империи или Аватаром МАН, значит, вам Владыка на это год сказал, что ваш опыт должен накапливаться по этому проекту. А вот если вы стали Аватаром Психодинамики и такого проекта нет, «гуляй, Вася» где хочешь. В любой проект. Хотя у Аватара Психодинамики Институт Человека. К Барышевой, называется. Но вот Аватар Нации – «гуляй, Вася» называется.
Иерархические Центры.

Понимаете, вот, ну, что тут такого? В каждом проекте есть своя специфика. И я даже на съезде объяснял. «Вот зачем мы создаём Иерархические Центры? Там десятки проектов». Ребята, 20 лет я прошу фиксации Аватаров Синтеза на каждом разных реальностей. Вы в курсе, что в каждой Высокой Цельной Реальности по 256 Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей? Ну, надеюсь, в курсе. Кто занимался сознательно фиксацией 256-риц Аватаров Изначально Вышестоящих Реальностей каждой Высокой Цельной Реальности на себе в синтез-физичности Аватаров? Это ж внутренняя работа. – Никто. 20 лет призывов, никто. 
Вот Настя приехала к вам, я с Настей, мы в Институте Философии вместе, я смотрел – очень активный человек. Я ей предложил просто сделать проект Иерархического Центра. Продавливал, мы с ней долго обговаривали. Где постепенно мы будем обучать синтез-физичности с Аватарами Синтеза. Но, чтобы выдержать синтез-физичность с Аватарами Синтеза, знаете, что нужно? – Просто буриться в материю. 
И вы видите, что Иерархический Центр – это там, имущество, какие-то коммерческие данные. Да нет! Это уравновешивание синтез-физичности Аватаров Синтеза. Если ты начнёшь очень многих Аватаров Синтеза фиксировать собою, тебе понадобится устойчивая материя, которая тебя в этом поддержит. А у многих наших служащих устойчивой материи, извините меня, нет или не хватит. Не хватит не по количеству, у нас есть люди, подходят и говорят: «У меня десятки квартир». Я говорю: «Они вам не помогут». А не хватит по потенциалу. Потому что, когда фиксируется на офис ИВДИВО, там включается на всё ИВДИВО, любой объём выдержишь. А когда включается твоя квартира, выдержишь объём только по своей подготовке. То есть всё равно может склиниться. Ну, ребята, просто это механизмы.
Разнообразие действия проектов.

И я сейчас с руководителями проектов создаю 10 механизмов разновариативного, вслушайтесь, применения Синтеза. Я могу создать и 32, просто даже с десятью нас уже клинит. Понимаете, применение Синтеза. 
· Чтобы вы могли пойти в любой проект и проверить: научились вы видеть Владыку, пошли в Империю и проверили, бегая по реальностям. Видите вы или нет? Если видите, значит, и Владыку правильно видите. Если Владыку видите, по реальностям бегаете не видите, значит, возможно, вы видите фотографию. Это не видение, а представление о Владыке. Ну, давайте так честно.
· Вообразили что-то новенькое о Синтезе, решили сделать новую практику, пожалуйста, у вас Проект Метагалактического Центра, где ИВДИВО-развития развивается, и вы там погружаетесь и делаете новые практики. МЦ обобщает все практики.
· Вы сообразили какую-то новую тему, пошли в науку, записали, сделали докладик, пообсуждали с людьми, интересующимися этой темой, вы укрепились в этом, у вас соображалка выросла, пошли делать следующий опыт.

· Вы начинаете, там, пытаться работать с социумом. Где вы обучаетесь работе с социумом? Да нигде. Или в МЦ, или в партии, понимаете. «А! Партия, там страсти господни». Какие страсти господни? Это работа с людьми. Всё! Партия – это помощь людям и работа с людьми. Если ты не хочешь проверяться Империей, наукой, чем-то, да пошёл людям помог на улице. Это партия. Всё! Что тут сложного?
· «Ой, Метагалактический Синтез, там ещё что-то». Метагалактический Синтез – это сложно? А как мы синтезируем Метагалактику собою? И там постепенно будут созданы инструменты не того, что там девочки сайты делают – всё это для привлечения новеньких, а инструменты, как Метагалактический Синтез тобою фиксируется. Ты как носишь собою Метагалактику? Вот давайте так, я просто вот вас всех сейчас спрашиваю, мы ж все были сейчас в Метагалактике Фа – самое простенькое – как вы сейчас собой носите Метагалактику Фа? И у вас зависнет вопрос: по какому списку отвечать даже?
А как ответить на этот вопрос? И вот есть Метагалактический Синтез, который должен постепенно наработать методики, а как вообще нужно отвечать даже на этот вопрос. А как его рассматривать? А как мы между собой должны обсудить, а что такое Метагалактический Синтез, чтоб это не было: «Виталик посмотрел, сказал, но раз он авторитет, ну ладно». Причём здесь авторитет? Ты может быть лучше видишь, чем я. Мы должны найти какие-то точки опоры между собою, чтобы найти консенсус Метагалактического Синтеза. А для этого надо собираться группой Метагалактического Синтеза и эти точки опоры искать. Как эта группа называется? – Проект.
Сразу скажу, я трём проектам сейчас параллельно отказываю, потому что не вижу в этом пока перспективы. Один из проектов – Психодинамика. Не готовы мы к проекту Психодинамики, вообще не готовы. Я начинаю спрашивать, там совсем не о том. И не потому, что я плохо к Психодинамике отношусь, я, наоборот, к ней хорошо отношусь. Я понимаю, что проект пока не созрел. Нет опыта, чтобы даже обсуждать это. О чём вы?
Проект можно делать в любой организации.

Скажите, пожалуйста, у вас появился опыт Духа, не знаю, чего, какой-то синтезный опыт? Вы где его применяете? А чтоб получить реализацию, то есть Синтезность, Посвящение, Статус, опыт надо применить. Понимаете, вот мало получить опыт, по закону реализации даже 5-й расы, чтобы получить Посвящение, ты получил опыт, а потом ты должен его применить. А потом тебе дают Посвящение. Понимаете?
И мы увидели, что в ИВДИВО список Аватаров большой, все служат, всё. А применения с гулькин нос. Все служат как служат, как могут и говорят: «Меня не трожьте, я служу, как могу», а применения ноль. Но ведь каждому же в должность не залезешь, как ты там служишь. Свободному воля. Может быть, ты правильно служишь, а может быть нет. Я это оцениваю не по тому, что у всех плохо, у некоторых хорошо, великолепно. Но как они это покажут? Как показать, что я вырос в своей должности и пошёл дальше?

И вот возникает проект, когда я прихожу и там что-то делаю, все говорят: «А!! Ах, вот это опыт! А давай делиться. А давай ты нам это сделаешь». И так мы найдём людей, которые получили какой-то свой опыт, создадим из этого новые программки. Как это называется?

В нормальном русском языке это называется «проект». Я ни в коей мере не отменяю, проекты – это те же самые организации, где служат те же самые Аватары, вот увидьте. Чем они отличаются? Да ничем! Любая организация может накапливать этот опыт и сделать проект. Но, кто из вас, извините, собирает группу по своей организации, собирает какой-то опыт? Да почти никто. Вот и возникают у нас проекты, которые мы рекламируем, чтоб туда собирались все со всего ИВДИВО, и вот этой совокупностью коллектива мы сложили новый опыт, мы пробились и сложили новый опыт. 

· Вот у нас в науке получилась, пожалуйста, Парадигма, очень эффективная вещь! На нас совсем по-другому стали смотреть. 
· В Империи получилось, очень эффективная вещь – по мирам ходим, у нас совершенно опыт у многих получался, очень многие люди видеть начали. 
· По Философии, совершенно новый опыт. Мы очень хорошо выступили в Китае на Философской конференции. Мы сейчас готовимся к Российской философской, ну, она с пандемией, там перенесена, всё равно готовимся. 
· У нас статьи хорошие, у нас Парадигма Философии такая, что у меня в издательстве требовали, чтоб я вернул часть тиража, которую вам распространял, чтоб они отдали, потому что люди захотели. Там, они доиздание сделали, чтоб людям отдать. 

То есть, ну, мы через это отдаём свои идеи людям, чем это плохо? И вот здесь опять же писательский труд. Не сидишь, не пишешь – людям не отдашь. Сколько людей ходит на Синтез? А сколько людей могут книги прочитать, вывешенные на Литрес сейчас? И там скачивают постепенно. Мы «Энциклопедию Синтеза» вывесили на Литрес, её не распространили ещё по нашим служащим полностью весь тираж, на Литрес уже несколько десятков скачиваний 1 и 2 тома. Ну, может быть там дешевле, я не знаю, может наши там скачивают, вполне, без проблем, я только «за». Ну, когда мне сказали, что там скачивают, значит, она нужна, эта энциклопедия? 

А знаете, сколько просмотров некоторых? Несколько тысяч, в сторону десятков. Мы иногда вывешиваем статьи, 70 тысяч просмотров, недавно был вариант. За неделю. 

– Ну, статьи-то шикарные.  
Нет, не-не, у нас 3 тысячи служащих и 70…, ну, ладно, каждый по 5 раз, 15 тысяч. Но 70 тысяч! Это каждый по 30 раз, извините! Ну, так, это уже слишком! Значит, нас читают и другие люди и постепенно в это вникают? Вот это статьи. Ну, надо ж организовываться? 
Поэтому, ребята, ничего не меняется, мы продолжаем заниматься внутренним опытом. ИВДИВО – это внутреннее накопление. Но, у вас периодически от внутреннего опыта наступает, извините меня, клин, когда вы должны получить реализацию и перейти на следующую ступень. А там жёсткий закон – отдай это вовне. И вот тут возникают проекты, где вы можете это отдать. Где я могу… 
Вот сейчас приехали спецы, ко мне подходят с вопросом, я двоих взял и сказал: «Вас туда. Я вам сколько б не отвечал, меня не слышите. Послушайте человека, который приехал, он вам специально ответит. А вас вот сюда, вот человек, который этим занимается, он знает, что там делать, он специализируется на этом». Понимаете, мы выращиваем специалистов, которые на этом специализируются. Ну, как бы, там, ты широким профилем не был… Широкий профиль, сами знаете, да, в узкой специализации вредит. Он хорош вообще. Вот как руководитель в целом, да, хорошо, всё понимаю. А как руководитель в узком направлении, я уже не специалист. И мы так взращиваем специалистов в узком направлении. Ну, ИВДИВО ж должно развиваться? Да, это будет годами. Ну и что? Развиваемся. 
Варианты разработок для подразделения.
Ответил? Или нет, или не о том? 

–  Нет, о том. Вот как в Новосибирске был каждый месяц Совет, и каждый раз что-то разворачивалось новое. 

Нет, я согласен. Новосибирск готовился. Новосибирск мне на каждый Совет приносил какие-то три-четыре выступления, которые готовил весь Совет, и мы с ними обсуждали соответствующие что? Эти выступления.
· Кто готов на следующий Совет, три-четыре человека из Адыгеи, разработаться по вашему направлению с учётом вашей организации, представить мне три-четыре тезиса, и мы здесь будем заниматься мозговым штурмом этих тезисов? Уверяю вас, вы получите более глубинную подготовку по вашему направлению, но вы должны эти тезисы сделать. Пожалуйста, руки подняли! 

– Независимо какое качество. 

А я не требую качество. Качество будем обсуждать на Совете, и по итогам я буду говорить качество вот той 4-рицы, которая у тебя складывается с учётом твоей подготовки. Не моей, а твоей. И вот эту компетенцию я получил в Философии, в науке и в партии. Если бы я этими тремя проектами не занимался, я б мозговым штурмом на Советах в Новосибирске не занялся бы. Вот для меня это результат трёх проектов, потому что мы дискутируем у философов, в науке я дискутировал и раньше, но здесь, ну, другая, просто..., материал, и в партии. В итоге я смог в Новосибирске провести эти Советы. То есть я поменялся, мне от этого стало хорошо, вот как тебе пример. Для меня проекты выгодны, потому что я ими меняюсь, применяясь. Я другие формы вижу работы в ИВДИВО, я на Совете по-другому работаю, согласен. А у вас? 
· Вы можете Домом взять один проект, на него вот так насесть и делать его. Я только «за»! Предложите. Предложите. 
· Можете взять одну организацию, где вы специализируетесь, того же 11 горизонта, сделайте. Только давайте обсудим, что вы хотите там сделать? 

– Мы уже начинали на региональном съезде, разворачивали именно, вот, мозговым штурмом по Абическому Телу, Метагалактическому Абическому телу. Вышли на то, что, вообще 11 горизонт материи Абики, вообще сама тенденция того, что, как она взаимодействует во всём. И на самом деле мы сами были удивлены тому, к чему мы пришли новому и увидели, как работает Абическое тело.

Ну, молодцы.        

– Но, сейчас, как бы, во-первых, новая Философия 30-летняя запустилась, да, новое тысячелетие. Может быть…

Абическое тело при этом остаётся, его разрабатывать надо. Никаких вопросов! Все 64 вида материи мы будем разрабатывать, вслушайтесь, 262 миллиона лет в 4-х Метагалактиках. Ну, или в 8-ми потом. Но, пока в 4-х мы видим. 
· Все: Абическое тело Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной, 262 миллиона лет. После вас должны остаться материалы, которые будут помогать людям через 2-3 миллиона лет. Так понятно?  В Абическом теле. 

Но, кроме Абического тела, Никон Власта чем занимаются? 

– Конфедерацией. 

Конфедерацией, ещё чем? 

– Абсолютом
· Абсолютом, Конфедерацией. Давайте совместим Конфедерацию, Абсолют, да, и Абическое тело? И у вас будет проект «Разработка Абической материи Абическим телом». Понимаете, специфика, главное, не Абического тела, а Абической материи. Какая она? Она абсолютна, такие-то Части. Какие Части туда входят, кроме Абсолюта? 

– Логическое тело…

Логическое тело не трогаем, какие Части, из Совершенных, кроме Абсолюта… Да не надо мне открывать! Вы должны это знать, у вас 11 горизонт! Ну, допустим, Униграмма, 11 Часть. Дальше, дальше? 

– Восприятие.

Восприятие не ваш горизонт. Это не 11 Часть. 

– Униграмма, Куб Синтеза и Прозрение.
Вот видите, му-му гоняете? Ну, давайте честно, ну, му-му гоняете! Му-му гоняете по вашему материалу! Ну, что это, ответ?! Я не возмущаюсь, но, вот, вы сами подумайте, вы разрабатываете Абическое тело. У вас всего 4 Части должны стоять в голове. А давайте по Частностям, 11 Частности кто мне назовёт, в каждой 16-рице? 

– Основа.
Первая – это у нас Основа, дальше? 

– Форма, Константа.

И опять ты только отвечаешь. А последнее кто скажет? 

– Созидание.

Созидание. Две соседки на пару. Все остальные молчат? Вы даже не знаете Частности 11 горизонта? 

– Мы это на каждом Совете.

Да я знаю, что на каждом Совете. Но почему при мне, если на каждом Совете вы обсудили, вы не выучили? Я ни к чему, я не разнос… Я о том, что вы должны быть компетентны по порученным вам материалам. 
· Вам поручили Абическое тело? Весь 11 горизонт выучить. Все 11 Синтезы знать. 11 Синтезы – это в каждом курсе 11 Синтез. Там материала валом, не только у меня. 
· Все партийные варианты выучить. Состыковаться с Красноярском как 11 горизонтом, проработать, какие там материалы. 
· Собрать все материалы оттуда и сделать вывод об Абическом теле в синтезе этих материалов. Это нормально?

– Да.  
· Здесь есть и научная работа, кто захотел. 
· Извините, и имперская работа – Абическим телом ходить по Империи по внутреннему миру. 
· И философская работа, кто захотел. 
Пожалуйста, вы обращайтесь ко мне, если сами не знаете, мы вас направим в нужные научные, философские, имперские, партийные организации. Я знаю структуру каждого проекта, я просто подскажу, куда вам идти, с кем общаться, кто в этом компетентен. 

Включиться в Голомику разработкой Абического тела.

Простой вопрос, вы с Бессоновой говорили на тему Абического тела? У нас есть специалист, он у нас в науке занимается Голомикой. Это есть такая хитрая наука Голомика, она у нас одиннадцатая. У неё был очень хороший доклад на съезде, но люди вообще не совсем понимали, о чём это. Ну, понятно, что у каждого ещё личный стиль доклада, но, это, фактически, формирование новой науки. 
· Вы можете всей командой Абическим телом поучаствовать в формировании новой науки. Уверяю вас, Лена с удовольствие поделится с вами материалами, если вы скажете, что будете копить материалы на новую науку Голомику, это будет великолепно. 

На всякий случай, науку Голомику нам поручил Изначально Вышестоящий Отец. Услышал лично я в зале, переспрашивал два раза, Отец сказал: «Голомика». Мы год к ней подходили, чтоб сообразить, что это. Потом Лена Бессонова взяла на себя, мы объяснили как это, и у неё получается эта наука. То есть у нас на глазах формируется совершенно новая наука – Голомика. Я не шучу. По последним её докладам у неё получается. Это то же самое, что Нильс Бор разработал квантовую механику, кто физику знает. Это то же самое, что Ньютон разработал классическую физику. Лена сейчас разрабатывает классическую Голомику, включитесь, это совершенно новый материал! Причём включитесь не научно. У неё наука, а вы проверяете практикой Абического тела. Можно? Можно. 

· Я Синтезы закончу, пригласите Лену сюда, или параллельно пригласите, не все ж ходят на Синтез. Пройдите её Школу Аматики. Попросите, чтоб была Аматика Голомикой. Она будет счастлива вам отстроить своей Школой 11 горизонт. Уж извините, я не рекламирую Лену со Школой, а к тому, что, где взять массив информации? Потому что, сколько б я не говорил, вы не читали, это не личный контакт, где вам объяснят как это. Это разные вещи. Можно? Можно. Ну, то есть драйв нужен, вот этот вот! И всё. 
И тогда и это совмещение внутренней работы, потому что, когда ты сидишь, соображаешь, твои Части что? Растут.

Как разработать Абическое тело.

· Ладно, для действия Абического тела, можно стяжать Части Абическому телу? В Абической материи. «Зачем?».  Ну, хотя бы 16384. Смотрите, как вы зависли.                
– 4 Метагалактики.

Не-е, понимаете, если вы вышли в Высокую Метагалактику, то в Высокой Цельной Метагалактике мы сейчас стяжали, это мы стоим. Значит, чтобы мы понимали материю и материю тела, надо стяжать через Метагалактику вниз, то есть в Метагалактике Фа, и тогда мы будем сверху видеть наше Абическое тело снизу, да? 
Поэтому, если мы сейчас стяжали 262 тысячи в Высокой Цельной Метагалактике, то Абическое тело надо стяжать в Метагалактике Фа 16384-рично. Тем более Абсолютный Огонь у нас из Ядра Фа. Ну, там есть разные связки Метагалактики Фа с Абическим телом. 

· Горизонт Абического тела ставите, ну, допустим, на Высокую Цельность, да? А в Высокой Цельности помещается что? 16384 Высокие Цельные Реальности. Стяжаете Части по Высоким Цельным Реальностям в Высокой Цельности Абического тела по номеру. Не высоко, вот прям из первой 256-рицы, чтоб там Владыки стояли, чтоб Никон вас перевёл, Власта посмотрела ваши Части. Понимаете? Можно стяжать? Можно. Можно потом на себе это проверять? Можно. Но чтоб вы доказали, что Абическое тело есть, его надо описать как? И мы опять утыкаемся, научно. 

· Чтобы понять, что такое Абическое тело, нужно написать философское эссе об Абике. Вот философский образ: Абика – это…, Абическая материя – это…. Вот, философия, наука. 

· Чтоб разработать Абическое тело, надо бегать по мирам Метагалактики Фа. Империя, Взгляд. 
· Чтобы разработать 11 горизонт, с Леной надо разработать голомические подходы. Это прям, вот, для вашего Абического тела всё. Вот вам направления работы. 

Вы скажете: «Это всё внешнее». Да вы что?! Чтоб каждое из этих направлений разработать – это тяжёлый внутренний труд. А внешне потом прикладывается, когда вы это описываете, или между собой говорите: «У меня так получилось, у меня так получилось. А вот вместе давай обсудим как это бывает». Логично? 
Тогда вы становитесь командой Никона Власты, это интересно, вам интересно будет этим заниматься, вам интересно будет этим заниматься. А сейчас чё? Посидел на Совете, ушёл с Совета. Это что, внутренняя работа? Вышел к Отцу? Так мы каждый Синтез выходим к Отцу. Отец посмотрит на тебя: «Ну, вышел ты ко мне, чё дальше? Чё нового ты принёс? Чё ты разработал? Что у тебя внутри поменялось?». Что поменялось у вас внутри?   

– Среда. Что-нибудь добавилось.
Что-нибудь добавилось. Да, я сейчас съел пирожок, добавилось. А ещё бутылочкой воды запил, добавилось. Это моя новая внутренняя работа, желудок счастлив, после Синтеза. 

– Драйв.
Драйв! Говорить даже могу, представляете? Ну, ну, смешно! Ну, ребята, ну, это смешно!

Статистические методы в науке.

– А я хотела спросить, вот, научно, научный. Наука подразумевает какие-то измерения, какие-то эксперименты, а здесь что…?

Скажи мне, пожалуйста, ты в какой науке занималась измерениями? 

– Ну, я когда на экономическом факультете… 

Блестяще. Математика какие измерения предполагает на экономическом факультете? 

– Ну, статистика, потому что мы…

Гениально. Сделай мне статистику Абического Тела по наблюдению за их действиями (показывает на Аватаров Совета) Частями Абическим телом. 

– Это наука называется? 
И тогда это будет наука статистика и у нас пойдёт новое направление статистической науки. У нас даже есть экономический Синтез – раз у тебя был экономический факультет – где мы можем включить целое направление статистики Абического тела.

– Но я же не профессионал. 
Секунду. Секунду.  Ты хочешь сказать, что я профессионал по философии? Если бы я закончил МГУ по философии как хотел, я бы сейчас Синтезом даже с вами не занимался. Я бы сидел там зачухоным доктором наук философии и полностью соответствовал той философии, которую мне вбили в голову. 
Ты хочешь сказать, что я профессионал по философии? А я выпустил Парадигму Философии. Сейчас доктора наук на меня зуб точат. Они доктора наук, а я выпустил Парадигму Философии. Они академики наук, а я выпустил Парадигму Философии. Знаете, что это значит?  Удар по   голове. Я снёс всех докторов и академиков. «Как ты посмел?» Ну, открывает книгу, читают, а надо же спорить после этого. А об этом лучше не спорить. Понимаете, мозги-то нужны другие или можно спорить, но для этого нужно советы собирать. А это напрягаться надо. Лучше остаться в той философии, в которой   мне, мне комфортно. У нас междусобойчик. Все друг друга облизывают и называются новая философия. Без обид. Я совершенно точно сейчас говорю. Я никого сейчас не обижаю. Вот почитайте их статьи. Ссылаются друг на друга и выдумывают новые философские тренды. Маразмом уже страдают.  Это не Философия. 
Ты о какой науке говоришь? О той, что деградировала отсутствием предыдущей парадигмы? Или о той новой, которую мы разрабатываем после Парадигмы Науки? 
– Ну, само слово научность оно подразумевает... 
Новую науку Изначально Вышестоящего Отца, которую мы должны разработать. Так как наступила Метагалактическая эпоха, а все стандарты и статистические методы предыдущей эпохи при необходимости эталонные переходят в науку, а не эталонные – будут уничтожены. Ты о какой науке имеешь в виду? 
Тогда сделай мне пожалуйста измерения, у нас есть хороший вариант Меры. Какая частность? – 41-я. Так чтоб тебе это.  
· Мера состоит из стандартов. Сделай мне набор стандартов Абического Тела, и Меры статистического анализа абических вариантов у каждого сидящего в зале. И у нас будет Абическая наука. 

Лена в Голомику это сразу введёт и тебе скажет вот такое спасибо. Хочешь, с Леной договорюсь, что статистические методы Абического тела будут в Голомике? На раз-два. У нас совещание во вторник по академическим, научным. Вот я от вас прилетаю, у меня в понедельник совещание по философии на день. Во вторник по научным центрам на день. В среду ещё одна работа на день. Это так, на всякий случай, что я делаю между синтезами на неделе. В пятницу я улетаю на следующей Синтез. В четверг я ещё должен успеть что-то написать следующее в будущую Парадигму. Это у меня вот такой график. А у вас? Это, не считая личных дел и других дел, которые я мотаюсь и успеваю делать. Без обид. Это я не к тому, что к кому-то плохо отношусь. Я не говорю, что я сижу пять дней между Синтезами ничего не делаю. 
И вот с Леной я могу поговорить во вторник. С философами могу поговорить в понедельник. На почте у меня сейчас два проекта висит на рассмотрение. Из тех, что вот мы обсуждали, и будем обсуждать дальше. Я пытаюсь работать в этом, меняя себя, а ты? А ты ссылаешься, что наука – это база данных, согласен. Давай создадим список базы данных. У нас есть научные специалисты, включая кандидатов наук, они тебе даже подскажут, какие базы данных тебе по списку надо сделать. Делай. 
– М-м. Давай-те. 
М-м. Давай-те. Прижал к стенке, м-м, давай-те. Я специально с вами так разговариваю, чтобы вы понимали, что, если вы активны, это будет интересно. 
Как нарабатывать опыт Метагалактики.
Ребята, вот мы занимаемся Метагалактикой. Мы о ней уже знаем. Как нам нарабатывать опыт Метагалактики? Ну ладно. 
· Я выхожу по Высоким Цельным Реальностям, они на меня синтезируются. Синтезируются. У меня растёт синтез-физичность? У меня растёт синтез-физичность. Это долго растёт, но она растёт. Что мне ещё делать Частями, чтобы развиваться в Метагалактике? Кроме ходить по Высоким Цельным Реальностям. Это тоже надо делать. Это тоже сложная работа. 
· Надо ходить по зданиям. Надо ходить по Высоким Цельным Реальностям. Надо ходить. Но чтобы я там ходил, мне нужен опыт. Какой? – Имперский. Где ваш имперский опыт? Ну, хорошо, скоро будет Школа Видения, там будут давать имперский опыт. Там в Краснодаре. Пожалуйста. Нет. Опять же, кто хочет. Не все. Я допустим, имперский опыт, у меня другое. Я туда не иду, там у них свои виды работ, мне хватает философии. Но, но, я же понимаю, что это опыт, это полезно. Пожалуйста. Пожалуйста. Ребята. Ребята, ходя в Метагалактику… 
Ладно, последний вопрос. Кто хоть раз из вас ходил по всем 64-м зданиям вашего Подразделения? Раз. 
– За один день? 
А я не спросил в один или не в один. Я просто спросил. Хоть раз по всем 64-м зданиям ходил? 
– Ну, ходили мы. 
Ну, ходили мы, это не ответ. А ты за всех спрятала их. Мамка золотое яичко. Спрятала всех: «Ходили мы. Я ходил и все ходили». 
· Кто ходит постоянно по зданиям 64-х Высоких Цельных Реальностей? Это ваши здания. Что экспериментального Абическим телом вы сделали по этим зданиям? 
Кто из вас смог догадаться, что 64 Совершенные Части были поставлены на эти 64 здания, чтобы ваши Части взрастали этими зданиями. 
Целые Дома Отца Высоких Цельных Реальностей. С ума сойти. Вокруг каждого рай, кстати. Вы в курсе, что у вас 64 вида рая вместо одного 5-й расы. У вас Дома Отца Высоких Цельных Реальностей. Вокруг каждого из них рай. Кто из вас был в раю под номером 17 вашей компетенции? Я не шучу. Это только кажется, что я шучу. Потому что вам смешно. Для вас рай Иерусалима ценен, целую тысячу лет. А рай, там в 4505 Высокой Цельной Реальности не ценен, потому что его никто не знает. Это пока его не знают. У нас на планете не знают, но в Метагалактике-то его знают, что на этой Высокой Цельной Реальности вокруг этого здания рай. Кто из вас был в парке ваших раёв? – Никто. 
5 заданий каждому.

И вы на меня смотрите и говорите, как, извините, заниматься внутренней работой? У вас поручений валом в доме, которые надо просто делать. У? 
· Здания – раз. 

· Абическое тело – два.

· 11-й Горизонт – три. 

· И ваши организации – четыре.  С Абическим телом связанные. 

· Кут Хуми – пять, ваш личный рост. Никон Власта – ваши применения в реализации. 
А теперь кто мне по этому списку, небольшому, может сказать, кто, что сделал по этому списку? Давайте сделаем другой совет, чем в Новосибирске? Вот я задал пять вопросов. На следующий раз, вот Глава записала, по этим пяти вопросам вы тренируетесь, думаете, что сделать. Повторить вопрос? Запись есть. Вы тренируетесь. И здесь в диктофончике пишется. 
Вы тренируетесь, что-нибудь делаете. Каждый выписывает по этому вопросу пункты. Потому что, когда я сказал о тезисах, поднял руку один, я понял, что у вас не пройдет. У каждого…. Знаешь, Новосибирск мы гоняли долго, и когда ты видишь эти советы, ты забываешь, что я до этого там энное количество лет вёл разные Синтезы. И многие оттуда ещё до сих пор раскрученные, как и ты, допустим, многолетним Синтезом. И они могут это выдать. Угу? А вас надо по-другому строить. 
· Вот вы берёте эти вопросы, набирайте опыт. Тренируйтесь в течение месяца. Обсуждайте между собой, что делать. Строите какие-то тезисы и у каждого на следующий Совет пять вот этих ответов. Простенько, пять ответов. Тренировочка. 
Никон Власта будут в курсе. Я сейчас ночью попрошу Кут Хуми, Фаинь будут вас тренировать. Я ночью попрошу. У нас Синтезы идут, значит, я ночную тренировку буду просить на всех обязательно. 
Через месяц мы публикуем: первый вопрос – это… и каждый говорит, что, как. Мы делаем общий вывод. У тебя статистика. Я обсуждаю, правильно – неправильно, что можно сделать. Ты пишешь статистику. 
Я ещё Лене скажу, что да-да-да. Я ещё Лене скажу, чтобы она состыковалась с вами и поработала с Абическим телом на перспективу. 
И вот мы проведём мозговой штурм на эти пять вопросов по вашему Дому. Идёт? Начнём с этого. 
Пригласить Барышеву на Часть Абическое тело.

– Ещё Барышеву можем пригласить. 
Не, не, я не против, если у вас Абическое тело заболеет, Барышева вас научит, как его лечить. 
– У неё Институт Человека. Она может по одной Части этого Подразделения провести. 
А, это да. Это да. Это однозначно. Если вот анализ вашей Части, это Барышева вообще великолепно. Мы с ней отсматривали это. Оценивали. 
· Пригласите Барышеву на вашу Часть. Вот кстати. Пригласите Барышеву на вашу Часть, спасибо, что напомнили. Это я забыл. Чтобы вы просто мозговой штурм с ней провели. Она вас хотя бы ментально отстроит на эту Часть. Я не к тому, что вы не ментальны, а к тому, что ну как бы она специализируется на этом. У неё есть свои технологии, методы. Она просто вас отстроит на разработку Части. 
Потому что, когда мы говорим, Абическое тело, я могу видеть одно, вы можете видеть совсем другое, а надо, чтобы мы видели одно вместе. А для этого у нас есть Барышева. С которой мы очень много и плотно общаемся в науке, и я уверен, что мы с ней видим одно. Если она вам сказала, то я и она видимо одинаково. Если она вам сказала, то у вас сложится такое же мнение, как у неё, у меня, а значит, мы начнём смотреть одинаково. После этого можно обсуждать вопрос. Не говорить, что я вижу так, вы видите так, каждый из нас не прав. Я наехал, я прав потому, что начальник. Это бред. Вдруг вы правы, вы специалисты. А вот в одной среде мы должны накопить правильное видение. Давайте копить. 
– Ну и на Школе Видения мы ещё. 
Ну, это само собой. Но это вы вот говорите со специалистами. Ребята, вы должны привлекать любых специалистов, пока не сложите свой опыт. А потом я к вам буду присылать других, потому что у вас этот опыт есть. 
Методический центр по разработке Тел видов материи.

· В перспективе мне нужно здесь Абический Центр, чтобы с вашего Дома пошла разработка Тел. Чтоб другие дома других тел, включая Америку кстати, с Сиаматическим телом, приезжали к вам и набирались опыта, как разрабатывать тело. Давайте поставим такую вот задачу. 
У вас будет Методический центр по разработке Тел видов материи. Методический Центр по разработке Тел видов материи. Вопрос не в Абическим теле. Что надо делать? Как надо делать? Зачем надо делать? Какие вопросы ставить. То есть разработайте структуру. 
У вас есть здесь Аватар Плана Синтеза? 
– Да.

Блестяще. Обращаешься к Светлане Тураевой, Главе Санкт-Петербурга. Она имеет поручение от Владыки на уровне Учителя поручения по разработке Планов Синтеза. И попросишь дать методические рекомендации, от меня попросишь, по разработке вот этого центра. Я с ней это обговорю завтра, в понедельник, на Совете философов. Нет, не в понедельник, во вторник, на научном Совете. Она там пребывает туда. Угу? Надеюсь, не забуду, но, если ты вот на выходных напишешь, она будет в теме. Она ко мне подойдёт. 
Мы с ней обсудим, как это сделать, и она вам простроит План Синтеза. Что такое методический центр. Какие там структуры должны быть. Она у нас очень хороший управленческий специалист. У неё поручение простраивать Планы Синтеза для создания новых организаций. Ну, там у ней свой рост. 
Вот по этому Методологическому центру она вам составит небольшой планчик. Угу? И с него начнём. Идёт? Но ты с ней свяжешься и курируешь все эти вопросы по Плану Синтеза. Чтобы План Синтеза поступал к Плану Синтеза. Чтобы не одна Дилара этим занималась. Идёт? Договорились. Со Светой на Научном Совете я обговорю это. Нормально? Ну, вот у нас конструктив пошёл. 
И когда вот этот центр будет понятен, вы будете нарабатывать материалы по структуре этого центра, когда вы будете знать, чем заниматься. Я буду каждый раз приезжать, мы будем делать какой-нибудь мозговой штурм. Я буду говорить, это работает, это не работает. Я это не вижу. Ладно, я не вижу, поехали на Школе Видения. Пускай там посмотрят. Приехала Барышева, пускай она посмотрит. Собирайте материал и, если эти две дамы видят, я не вижу, я не прав. Но если эти дамы тоже не видят, вы не правы. Понимаете, вот у нас вот так. Не на одном мнении. У нас консенсус. Ну, то есть набор мнений. Это уже давно так, мы это уже отработали в институтах, в академиях, просто это внешне не видно. Ну, я руководитель или всё равно, когда я руководитель, смотрят, что я один. На самом деле при решении вопроса у нас консенсус. Просто он за кадром, он невидим. Мы это делаем там, мы это не публикуем. Потому, что я понимаю, что одной головой, слишком много направлений. Это нереально.   

Это понятно? Мы обсудили? Этим можно заняться? Ничего тут такого страшного нет? Это вдохновит вас или нет? Это работа? Работа. И ещё раз, это внутренняя работа, понимаете. Давайте так, вот мы сейчас выйдем в Высокую Цельную Реальность. Вы вышли? Вышли. Мы синтезировались? Синтезировались. Что у вас поменялось?

   – Состояние.

Состояние. Всё. И так каждый день. И вы просто накопители состояний. Ну, у нас не хватает сейчас мозгов отследить, как наши Части развиваются по всем Высоким Цельным Реальностям. Значит нужно взять какой-то один вариант действия, Абическое тело, сосредоточиться, как делали Посвящённые – сосредоточиться на главном. Разработать из этого Центр и отстроить все свои Части так, чтобы через это Абическое тело всё остальное у вас (что?) заработало.

Никону хорошо, Кут Хуми хорошо, вам хорошо. За эту работу Посвящения растут, Статусы растут, поручение исполняется. У вас после вас остаются массив информация об Абическом теле, все скажут: «Вау!» Вплоть до разработки (внимание!) Абической науки с классической абической физикой. Да без проблем, в будущем. Так, чтоб Ньютон отдыхал, а Нильс Бор восхищался. Есть квантовая механика, а мы с вами сделаем абическую механику. Но после того, как вы наберёте материалы. Вариант? Только не думайте, что у нас это не запланировано. 
У нас в Академии запланировано 64 Науки по видам материи, и мы с вами будем идти к Абической науке.

Мама будет счастлива, наконец-то хоть кто-то занялся хоть одним видом материи. У нас все прячут голову и стараются этим не заниматься. Там, глядишь и другие Дома подтянем, хоть немного, но есть, штук одиннадцать натянем в развитие. Все вопросы обсудили?
Внешняя работа по проектам территории.

 – Скажите ещё по развитию территории. Ну, так как у нас республика небольшая, и мы очень много тоже работали над этим, чтобы развиваться в разных направлениях. И на сегодняшний момент на самом деле очень много сложилось хорошего. Вот, что ещё, по вашему мнению, не хватает?
Ничего. На сегодняшний день ситуация такова. Вы меня будете учить, что там делать. Я вообще не занимаюсь территорией. Это вообще не моя специфика. И если ты мне расскажешь, что вы делали, я с удовольствием запишу опыт и раздам всем.

– У нас же есть результат?

Не, результат есть, я вижу, республика развивается, Огонь хороший. Я в город въехал, Столп работает, город поменялся кардинально. Я, правда, оценивал, я очень давно здесь был, но даже я в некоторые города въезжаю, где был давно и там всё стоит на месте. У вас город развивается, у вас совсем другой город, то есть тут, чем то, что я знал в 90-е, так скажем. Я в девяностых здесь мотался по этой линии, а жил вообще в 80-х в Краснодарском крае. Ну, это работает. Я же не могу оценить, что вы здесь сделали и как это у вас. Это ж вы видите? Вы доверяйте себе. Понимаешь! Вы доверяете себе, если видите, что так поменялось. Я рад за вас.

· Вы территориально прикладываетесь, но как это делать и как прикладывать для вас – Проект Иерархического центра синтез-физичности, работа с территорией. А знаешь, что у вас руководитель проекта сидел, вот на том стуле. Настя. Вся работа с территорией будет в Поядающем Огне. Она ещё не знает, но я думаю от тебя завтра узнает. Только не думай, что она скажет не надо, она, наоборот скажет: «Ура!» И теперь знаешь, что делать. 
· И второй вариант. Империя – это страна, Адыгея – это республика страны, то есть Адыгея – это маленький кусочек Империи России, имперскость Адыгеи. Это второй Проект и у вас опять сидел руководитель. На вашу территориальную работу совершенно спонтанно и по сумасшедшему непонятно притянулось два руководителя, которые отвечают за территориальную работу в ИВДИВО. 
Один отвечает за внутреннюю территориальную. Как вам разработка внутреннего мира Адыгеи, господа адыгейцы? Не адыгейцев, а Адыгеи. Нужна территориальная работа – это Империя. 
Как вам внешняя работа по проектам территории? Это Иерархический центр. Пожалуйста, завтра этих дам на совещание в обед, насели и чтоб они что-нибудь вам сказали, вы взяли, а в будущем начали это разрабатывать. Тем более Настя здесь более-менее часто появляется, как я в теме. Школа у вас тоже будет. Наседайте, чтоб у вас был 
· внутренний мир Адыгеи 
· и территориальная работа в Адыгее. 
Согласен. Плюс два пункта к Абическому телу. Только так, если у вас этот проект созреет, вы будете раздавать его другим подразделениям, потому что у них таких взглядов может и не быть. Будем богатеть друг другом. Ещё вопросы.

Вопросы по Иерархическому центру и Синтезности.
– Ну, по поводу синтез-физичности и организации…

У вас специалист один и специалист второй. К ним. Завтра. Это два специалиста по синтез…, ещё раз: Империя синтез-физичности – специалист, Иерархический центр синтез-физичности – специалист. У меня вопрос к вам, почему вы отпустили Настю и не задали ей вопрос? А задаёте его мне.

– Мы с Настей общались.

Блестяще. Не-не, блестяще, блестяще, я продолжаю кидать стрелки в её сторону. Ладно, задай вопрос.

– Я хотела спросить. У нас сейчас помещения в собственности нет, но внутренняя работа…

Это не обязательно. Понимаете, Иерархический центр – это не обязательно собственность. Что ж вы к ней привязались. Это одно из поручений. Допустим, в Москве собственность поручена Аватару Культуры, а не Иерархическому центру. Ну, так сложилось, потому что это более раннее поручение Владыки Кут Хуми. И там пока это совсем по другим масштабам работает. Всё. А проект работает в Москве и ничего. А что ты о синтез-физичности хотела спросить? О помещении?

– Нет, я хотела спросить, что вот в Распоряжении написано, что пока помещения нет, этот проект…

Да нет этого. Там так не написано. Ещё раз. Официально сообщаю, так как я пишу распоряжения: Иерархический центр не зависит от имущественного комплекса. Услышали меня? Потому что этот проект на съезде утверждён Отцом. А то, что написано в распоряжении, писалось до съезда. До съезда проект не был утверждён Отцом, и мы пытались в него войти через помещение. Ещё раз повторяю. Теперь мы в него вошли, мне помещение фиолетово. Проект есть, всё! Проект утверждён Отцом, всё, 10 проектов опубликовано. Всё, всё. Берёте, работаете с ней.

Дальше? Все вопросы? Куда идём в практику? Вы не удивляйтесь, у вас у самих времени, я могу с вами и до часу ночи говорить, у меня спокойно. Поспал часик, пришёл обратно на Синтез. Вам будет проблема.

– А можно вопрос, но это касаемо Синтезности. Синтезность как таковая, она отличается от Синтезности Посвящённых, Служащих…

А ты подумала, задавая этот вопрос?

– Да, у меня он…

Так в чём вопрос? Я вопроса не вижу. Ну, отличается. Однозначно.

– Есть Синтезность Посвящённого…

Я сказал, однозначно. В чём вопрос?

– Вопрос в том, где разрабатываться этим: Синтезностью Ипостаси, Служащего, Посвящённого?

Кто отвечает за вопросы Синтезности? – Учитель. Ты МАН занимаешься или нет? Кто занимается МАН?

– Нет её.

Нет её. Подходишь к ней, она отвечает за Синтезность. Изучайте.

– Мне адрес нужно.

Адрес: Филипп Марина. Конкретно. Конкретно могу сегодня сказать Марине, она тебя сегодня вызовет. Марина уже на тебя смотрит, всё поняла. И я её попрошу, чтобы она тебя за ночь и ближайший месяц объяснила разницу Синтезности от Посвящённого до Аватара. Готовься. Она серьёзный, ответственный товарищ, она тебе это объяснит. Нет, у нас договор со всеми Владыками, что, если поступает вопрос, я сразу к Аватарам Синтеза, потому что как бы я не отвечал, в ночной подготовке ответят намного лучше, чем я тут что-то скажу.

Отличается простой вещью: спецификой огня ракурсом Прав, Начал и пошла по списку. Первый подход поняла. Всё остальное Марина тебе ночью ответит. Специфика огня с внутренним вот этим составом.

Подготовка к практике стяжания задания для дальнейшего внутреннего и внешнего совершенствования возможностей.

Практика. Идём к Кут Хуми Фаинь, там Никон Власта. В Истинную Метагалактику. Там будет две пары Владык. Всё, что я вам наговорил или вы мне наговорили вон там по списочку, я Владыке даю образ, можете посмотреть, как это. Владыка видит, что у вас сложилось в голове на эту тему, и вы стяжаете себе разные поручения на это развитие. Не хотите поручение, ну, задание на это развитие. Ну, что-нибудь, чтобы проснуться и начать действовать внутренней работой.

Ещё раз сообщаю, я более-менее сознательно работал на втором Луче Любви-Мудрости 5-й расы. Всё, что мы сейчас обсуждали, точно такие же планёрки внутренне с нами проводил Кут Хуми, при необходимости собирал нас и давал вот так задания, и мы должны были исполнить. Кто исполнял, тот шёл дальше. В смысле в веках. Понимаете, да?

Я вот вам гарантирую, ничего нового. 
· Когда вы начнёте исполнять, вы поймёте внутренний труд, что Части должны трудиться, что Части должны сонастраиваться на Абическое тело, что Части должны разрабатывать Метагалактический центр. Когда они этим займутся, вы этим будете расти. Части растут применением. Реализации растут применением. Других методов нет на сегодня. У нас мозг пока не видит Части, чтобы мы обсуждали, как они растут.

Части растут субъядерно. Этот уровень видения нам пока недоступен. В 5-й расе мы видели только чакры. Ну, есть у нас чакры. Ну, видите вы чакры. Как они растут? «Не знаю, лепестки ходят и всё». Ну, ходят лепестки, дальше, как они растут? «Не знаю». Идите на Школу Видения, посмотрите. Научитесь. Ну, растут чакры, ну и что? Лепестками гуляют туда-сюда. Что ещё делают? Сегодня посмотрел, гуляют лепестки. Завтра посмотрел – гуляют. Что ещё? Ты должен углубиться в ядерность этой чакры, чтобы понять, что он там делает. Так это надо воспитать себя видением и углубляться в ядерность. В Школе Видения это отработано, сразу говорю. Специалист есть. Углубляйтесь. 
· Какие ядерные связи Абического тела, чтобы вы сразу поняли, куда я веду, отличают его от соседних двух тел. Ядерные связи Абического тела отличаются от ядерных связей двух соседних тел. Что надо сделать? Видеть. То есть, когда мы начнём видеть ядерные вещи – в Школе Видения видят ядерные вещи, руководитель и ещё 2-3-4 человека, мы общались на эту тему – мы можем говорить о серьёзной внутренней работе ядерностью в новой эпохе. Мы с вами, и я в первую очередь, я не вижу ядерность, в эту тему растём, меняя вот этот вот аппарат. Мы с вами в начале эпохи. Поэтому внутренняя работа ядерностью у нас ещё назревает.

Вот когда вы так поймёте, вы поймёте. Хотите методики 5-й расы? Ходим и смотрим на чакры. Кроме чакр в 5-й расе никто ничего не знал. Не хотите, да? А чё, можно Абическое тело. Связка с чакрами тоже. Третий горизонт с одиннадцатым свяжем, будете смотреть на чакры. Без проблем. И чё? Вот так они ходят. У вас сейчас чакры вот так стоят (показывает, смех) и усваивают Абический огонь, мы его сюда поставили с Никоном. Можете посмотреть, как атмосфера поменялась. И чё? Вот такая ситуация.

Фух, практика.
Практика
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никоном Властой в форме служения.

Между вами и Владыкой у меня на правой руке стоит шар с голограммой нашего обсуждения. Посмотрите, как это делается.

Кто видит шар на моей правой руке, я передаю Владыке. Владыка мне сейчас говорит вслух: «Видел». То есть они смотрели на этот Совет. Ну, я вам специально показываю шар, как эта голограмма действует, вот так эта голограмма.

Голограмма это 3 горизонт, ну в принципе то же и 11, связка есть. Вот она у меня на руке. Вот так же можно видеть униграмму, если что. Из маленькой точки она расширяется вот в такой шар, её можно рассмотреть со всех сторон, что у нас там записано в этой униграмме.

Сокращается этот шар в точечку у меня на руке и по итогам нашего разговора вы просите или поручение, или задание, или какие-то перспективы каждому из вас для дальнейшего внутреннего и внешнего совершенствования возможностей каждого из вас.

Причём просите как внутреннюю работу над Частями, над Посвящениями, над Правами, над Началами, так и внешнюю работу в применение того, над чем вы поработали.

Никон вам советует, там: «Попросите у Владыки Кут Хуми разрешения тренироваться с Кубом Синтеза в здании Экополиса Истинной Метагалактики». Скорее всего вы что-то подобное делали, но раз Никон сказал, значит чего-то там его не устраивает. Просите у Кут Хуми: «Тренировку с Кубом Синтеза в Экополисе…». А! Истинной! Он говорит, вы тренировались ниже, Он говорит, чтоб вы перешли тренировками в Истинную Метагалактику, так как Учителя Синтеза у нас в Истинной Метагалактике. Экополис находится вот там, где мы сейчас стоим в этом горизонте. У вас там частные здания, у каждого Куб Синтеза.

Тренировка с Кубом Синтеза и разработка Абического Тела в частном служебном Здании каждого из вас.

У Власты, она сообщила, вы просите личную подготовку на разработку всего сказанного и обсуждённого здесь. Ну, то есть, чтоб у вас выросли вот эти 5 направлений, что я вам задал. Это личные направления чтоб вы их отстроили с Властой. Чтоб на следующем Совете мы обсудили эти пять направлений. Попросили?

Ваши вопросы к Владыкам? – Кут Хуми спрашивает. Ну, к Аватарам Синтеза есть какие-то вопросы, что мы не обсудили?

Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Владыка всем официально сообщает: «Задание розданы, поручений нет». 

На первом этапе Владыка будет смотреть, как вы исполните первичные задания, чтоб потом не снимать вас с поручений. Даже если кто-то просил поручение, пока это задания, ну то есть вы должны встроиться в эту тему.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никона Власту. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И выходим из практики.

Ничего эманировать не надо, потому что практика была чисто фиксация на вас. К Отцу мы не пошли, потому что идти не с чем. Что мы там будем стяжать? Что мы будем докладывать, ну пока общие вопросы, вы сами ходите.

Так как очень поздно. Я где-то к часу был уже здесь. ТО есть в следующий раз можно или Синтез поднять выше, или Совет провести перед Синтезом. Ну, то есть вы там разберитесь между собой, чтобы вы не сидели тут не мучились, что так поздно. Я как мог всё ускорял, но надо было хотя бы в общем обсуждать. Поэтому вы, пожалуйста, определитесь, вы мне только сообщите, Синтез будет раньше, чтобы я там билеты брал пораньше, а не…. Самолёты есть разные. Всё.
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Уточнение для подразделения Адыгеи

Маленькое уточнение для подразделения Адыгеи.

Мы вчера на Совете затрагивали, как развивается ваше тело в материи. И на ночной подготовке, сейчас мне Отец напомнил, было сказано, что вы должны брать не только 11 горизонт. Допустим, у вас есть такая хорошая Часть как Прозрение, которую вы вчера не смогли вспомнить. 

Фактически, мы здесь крутимся в Прозрении, поэтому нам очень многие темы даются легче, чем в других местах. Потому что, на самом деле, Абсолют – это больше туда повыше к Красноярску. А сюда пониже к Адыгее на юг ближе Прозрение. к вам ближе Прозрение, чем Абсолют. 

Вчера вы очень много говорили об Абсолюте, на самом деле, к вашему Дому по спецификации ближе Прозрение, потом Куб Синтеза и Униграмма. Но Куб Синтеза и Униграмма – это технологические спецификации Частей на сегодня. В итоге у вас такое живое явление, ваши Части будут идти больше Прозрением.

Но Отец просил напомнить, что ваши Части будут не только 11 горизонт, но и 3 горизонт. Отец сказал, что тела материи всех, и в других Домах, кто этими телами занимается тоже, надо рассматривать по 8-ричности реализации.

А ситуация простая. Если Отец 16-ричен, то Мама 8-рична. Соответственно, в любое материальное тело входит 3 и 11 горизонт. Но тогда в ваше тело входит: 

Душа, 

Униграмма, 

Голос Полномочий – а это как раз та звуковая волна, которую я сегодня объяснял. 

а потом Куб Синтеза. 

И интеграции вот этих связей 3 и 11 горизонта поможет вам увидеть то тело, которое мы вчера обсуждали.

Я вчера акцентировался на 11 горизонт. А Отец мне сказал, маловато будет, объём материала должен быть больше для понимания этого тела в материи. Объём материала даёт только 3 и 11 горизонт.

В итоге у вас не 4 Части, как мы с вами до этого думали, а 8. А 8 Частей дают совсем другую базу, Чувствознание включают. То есть у вас есть очень хорошие Части, которые это тело совсем по-другому дадут рассмотреть.

Поэтому те, кто будет заниматься проектом тела (я не хочу его называть, потому что у нас монадическая спецификация, чтоб она не сработало), вы должны заниматься 8-ю базовыми Частями. 

Соответственно, 8-ю базовыми Частностями: Чувство – Основы. 

То есть у вас базовые Частности не Основы, а Чувства, а потом Основы. 

Увидели, да? И так далее, и пошли вверх.

И с этой точки зрения, если продолжить вчерашний разговор на Совете, вам будет легче простроить ваше «А» тело в соответствующем нормальном варианте развития. Я сказал «А», чтоб не говорить «Б», потому что в Монаде лучше не называть это тело, она рванёт в это тело. А то некоторые говорят: «Сам не помнишь», - да вы издеваетесь просто. 

Кстати, я выяснил, почему я постоянно оговаривался в вашем Доме – Натан. Учитель Синтеза Натан занимается мусульманством и всеми мусульманскими территориями. То есть если Никон занимается вашим Домом, то приезжая сюда, я понимаю, что адыги – это мусульманский народ. 

И как мусульманским народом занимается Натан, а как подразделением занимается Никон. Поэтому я постоянно у вас слышу не Никон, а Натан, то есть я вас больше воспринимаю народом, чем подразделением. Шутка. Это мне тут объяснили.

То же самое, есть Учитель, который специализируются на православии, на католицизме. Исключений нет, на любом направлении человеческой деятельности специализируются разные Учителя. Но за мусульманство отвечает Натан, поэтому я периодически вместо Никон его говорю, поближе к земле, называется. 

Это разные спецификации, может, вам будет это интересно. В принципе, эта вещь опубликована, я ничего нового не сказал. Просто вам надо читать те публикации, которые наши служащие делают о разных Аватарах Синтеза. Там есть очень много ценной информации. 

Ты её начинаешь понимать, и у тебя автоматически начинает прорываться другое имя, хотя ты понимаешь, что здесь другие Аватары Синтеза. Посмотришь, чем они занимаются и становится понятно, о чём речь. И тогда сразу гармония совсем другая вытекает, правда? В итоге это не ошибка, а спецификация разных возможностей. Это так, к слову.

Набор текста: Бутывченко Лариса, Беретарь Рита, Кузьмина Валентина, Королёва Любовь, Хачатурова Маргарита, Ипатова Наталья.

