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Советом мы усваиваем стяжённое Абическое тело.

Мы, конечно, Совет проводим поздно вечером, но у нас указание смены координации по времени дал Владыка. На этот раз так точно. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Поэтому не надо напрягаться на Дилару, кто не в теме, что происходит, и не обязательно быть в теме, что происходит. Но есть решение Кут Хуми у вас провести два совещания сегодня. Одно прошло, второе вашим Советом сейчас на пике Синтеза, Владыка сказал. 
А так как у вас Синтез с Абическим телом, вам нужно усвоить Абическое тело данным Советом и вместить Абическое тело в данный Совет. Я просто объясняю, потому что некоторые удивлены, почему так поздно. Во-первых, решение Владыки – смена совещаний, а во-вторых, Абическое тело нужно ввести вам в Совет. Потому что на Синтезе – это одно, а ваше подразделение в Доме – это совсем другое. Вот его надо прямо аж здесь зафиксировать. Поэтому одна из наших фиксаций по итогам, когда мы выйдем в практику, это то Абическое тело, которое мы стяжали, чтоб мы зафиксировали. Понятно, да? Это так, чтоб не было вопросов, мы зафиксируем Абическое тело, стяжённое, и как бы передадим на разработку ИВДИВО Адыгеи. Мы очень сложное тело стяжали, есть чем теперь заниматься, сразу скажу. Это так вот от меня, что я вижу. То есть мы это сделаем обязательно, это практика. 
Новый путь приобретения офиса через конкурс и государственные структуры.

Ваши вопросы и необходимость какая-то, может быть практики, может рекомендации. Ваши вопросы. Значит, заранее, вот мы сейчас у Владыки Кут Хуми утверждали передачу энергопотенциала подразделений, общались, как это делать. Я тут первый раз в этом поучаствовал. Приятная регламентация, я посмотрел, как это происходит. Происходит во! Офис вы покупаете правильно, все иллюзии снять. Офисы просто так Владыка не даёт. Вообще просто так не даёт. У нас есть Дома, которые хотят, у них вообще не получается. У вас сразу всё получилось.
И второе, скорее всего Владыкам нужна фиксация Абического тела. Вот в Ставрополе жёстко сказали, нужно Ядро Разума – купить офис. У них получилось быстрее, чем у краснодарцев. Краснодарцы до сих пор оформляют второе помещение, ставропольцы всё оформили за полтора месяца. И все деньги собрали. Не с ИВДИВО, некоторые сами внесли, ну, потом будут возвращать им. Поэтому, когда Владыке надо, всё идёт быстро, резко и эти движения правильные. Скорость никто не отменял.

Я не знаю, какое вы тут приобретаете помещение, я не знаю, как вы это делаете, но мне понравилось чисто как Главе ИВДИВО. Вы пошли новым путём и через конкурс пробили наши государственные структуры на приобретение помещений. Поделитесь этим опытом с подразделениями. Потому что все покупают у частников, у фирм, а на конкурсе это выгоднее. И вы первые, кто смогли провести через государственный конкурс покупку своего помещения. Это очень важное достижение, потому что фактически, вот Дилара предложила по телефону: «Это как-то на государство будет влиять? Мы видим, что будет». Ещё как будет! Вы первые, которые пробили государство на конкурсную покупку помещения в ИВДИВО.
– Мы же Созидание.

Да. Поэтому энергопотенциал конкурса, как бы вы на него не смотрели, пойдёт по Адыгее сначала, потом по России, по стране. Поэтому вы пошли новым путём, а это всегда новое Созидание. Я только за это.

– Мы купили на торгах России.

Вот я об этом же. Я о торгах. У нас никто никогда на торгах не покупал. Поэтому это новый опыт, он ценный опыт. Он ценный опыт, у нас его в ИВДИВО не было, вы первые, кто это сделали. Просто подтверждаю, не знаю, как вы это обсуждали. Его стоит опубликовать, чтобы другие в этом участвовали. Тем более скидка, которая даётся на торгах, это существенно для наших подразделений. Наши иногда, извините за грубость, тупят, хотя можно сделать так, как вы смогли сделать. И получилось же. Не знаю, какими путями, неважно, главное, что у вас получилось. Значит, мы пробили это. Поэтому молодцы, мы вас поздравляем, надо доработать эту ситуацию. Я думаю, ЭП мы ещё раз опубликуем, дособираем, если что-то не хватает. 
Я напоминаю ситуацию…. Я в Ставрополе это сказал, там пару человек этим заинтересовалось, по-моему, они этим и решились. Что можно своё личное вложить в имущество, иметь такие же какие-то проценты, как вы в банке имели 6-10%, сколько сейчас в банке дают за вклад. И потом вам возвращают эти же суммы с процентами. Вы скажете, как это, в ИВДИВО так? Ну, так, вы ж с банка изъяли, сюда вложили и вам должны с этими процентами вернуть. Всё. Без исключений. Но, опять же, тут каждый думает сам, и я тут ни на чём не настаиваю. 
Просто у меня в Ставрополе спросили: «А можно так сделать?» Это было предложение ставропольцев, они же Дом Разума. Я спросил Владыку, Владыка сказал: «Можно». Почему? Личные деньги прокрутятся в ИВДИВО, сами понимаете, что это значит. Не в какой-то там банковской забегаловке, а в ИВДИВО. А заложение этих принципов у нас пошло через Школу Энергопотенциала. Мы, конечно, очень сложно её отстраиваем, там у нас есть свои плюсы и минусы, но это работает и экополис и финансы начинают по чуть-чуть работать.
Только, пожалуйста, деньги только возвратные. У нас есть вариант, когда вы пожертвовали, и у нас есть такие люди, которые существенные суммы в отдельных городах. Существенные, это в десятках тысяч пожертвовали. А есть, которые вот так внесли и потом им возвращали. А есть, которые документально, юридически на себя всё взяли, а потом это переводят сейчас на юридическое лицо. У некоторых юридического лица нет. То есть служение бывает разное.
Я, почему так говорю, я свои деньги вносил в офис ИВДИВО, потому что у нас на тот момент таких спонсорских взносов не было. Были, но не такие большие. А потом это вот постепенно за спонсорские взносы в годах восстановилось. Ну, как бы я не жалуюсь. Я в своё время принял правильное решение. Да, мы скрипели всем, чем можно, но надо было, мы это сделали. Всё, мы как бы сами себя переломали, потому что мы так никогда не видели. Ничего. Во. Это мой опыт. Поэтому, я не говорю, что надо делать, но…. Ну, мы тогда ни о процентах, ни о чём не думали, как Главы ИВДИВО мы просто делали так. Нам нечего изымать было ни откуда, поэтому просто всё отдавали в офис и всё. Ладно.
Сейчас другой проект мы так же начинаем делать, собираем средства. Мы не публикуем это, это неважно, но как бы есть периодически проекты, которые надо исполнять. В том числе финансы. Так на всякий случай. Поэтому копим деньги, потом проект исполняется. Так что, мы такие же. Просто некоторые смотрят на меня: «Ну вот, вы нам порекомендовали, а сами что?» Сами сделали то же самое – раз, сейчас с вами сделали второй раз, только мы ещё просто не публикуем. И нам поручили третий раз. Вот такие мы сами. И я не имею права публиковать, что мы делаем, пока не открыто Владыкой и не исполнено. Исполнение будет долгим. Сейчас самый сложный проект, долго будем исполнять. Но, это же не значит, что не будем исполнять. Есть куда, и есть зачем – цель есть, делаем. Увидели? 
Поэтому вот такая ситуация, я специально сказал о себе, чтобы вы не думали, что мы только других подбиваем на что-то. Есть такая у нас такая шушера, которая за глаза ходит. Я много раз говорил, что офис ИВДИВО на нашей совести, мы за него отвечаем всегда и финансово и всеми остальными. Со сдачей ЭП так же Владыке. Но, а с нас контроль ещё хуже, потому что мы Аватары Синтеза, так скажем. Чем выше компетенция, тем сложнее контроль. Так во всём. На какие-то вопросы ваши ответил, я думаю, это полезно.
Фундаментальности Абического тела.

Теперь ваши вопросы на этот Совет. Нет вопросов, делаем практику, расходимся, спим. Просто надо уважить тех людей, которые пришли специально на Совет. А то как-то неудобно, вы-то уставшие, а люди пришли свеженькие. Так, по одному.
– Разработка Абического тела. Мы же разрабатывали.

Разработка Абического тела. Сейчас обсудим. Ещё вопросы.

– Ну, вот насколько мы продвинулись…

В Абическом теле? Сейчас обсудим. Надо посмотреть. Всё. Разработка Абического тела. Кто? Валя, докладываете? Или ты? На тебя смотрят, Валя.

– Валя более концентрировано.

Валь, скажи концентрировано.

– У нас прошло несколько мозговых штурмов. Не вся команда участвовала в этом, но неважно. Мы продолжили работу по 8-рице Частей Абического тела. Мы доработали таблицу – два столбца последних. Взгляд на Абическое тело синтезом Частей 3 и 11 горизонта (приложение 1). 
Угу. И?

– Предпоследний столбец это Аватар МАН так увидела, а последний столбец это мы вместе складывали. Мы шли снизу вверх. Мы увидели красота, конечно, Абического тела. В основном бинарность и отрицание этой бинарности или абсолютная бинарность, в разных вариантах и как каждая Часть участвует в Абике.

Ну, в принципе вы связали все горизонты между собой в синтез. Единственное, что у вас Полномочность осталась сама по себе.
– Последний столбец у нас как станцы.

Да, да, да.

– По этому мозговому штурму Наташа, её сегодня нет, она готовит статью, оформляет. И там не просто записать то, что мы наговаривали, а ещё наработка по разным материалам.

Здесь хорошо, вот «Открытость Отцу», где ты говоришь как станцы. Здесь прям всё гармонично ложится. У меня больше вопросов по фундаментальности, извините. Почему вы связали Самоорганизацию с Чувствами? Я понимаю, что Самоорганизация – 11, Чувства – 3, но я поднимаюсь вверх – просто Полномочность. Форма Основ. Почему Форму с Основами связали?

– Это у нас Аватар МАН.

Не-не, я вот Аватару МАН и надиктовываю, чтобы он сообразил. Принцип такой – или 16 на 16, или 32 на 32. Если вы взяли Форму и у вас Есмичность Абики, то вам 32 на 32 надо. Что это значит? 32. 

Я беру Принцип, ну, 35 и Чувства – 3. И у меня тогда будет не Самоорганизация Чувств, а Принцип Чувств.
Потом я беру 11 сверху – в огне. Это у нас Константа, ну, 43. И 11 внизу – Самоорганизация. Константа Самоорганизации. Правда хорошо звучит? 
– Там Основа.

А, 11 – Основа, извините. Основа, да? То есть Константа Основ. Всё. У вас – Форма Основ. Даже Константа выше получается.

Потом идём ещё шаг выше, и вот здесь Самоорганизация как 19 получается, после 11. И выше Константы у нас, тоже 3, выше Ивдивности Вершение. Вершение. И получается Вершение Самоорганизации. Тоже хорошо. 

И заканчиваете вы чем? Ну, 4 на 4 получается. Теперь уже ваше Созидание Формы. А Созидание Формы это Абическое тело, которого нет. И вот эти 4 двойных показателя 32 на 32 вот здесь должны быть обязательно. В фундаментальности. То есть, если этого нет, то всё остальное как бы надумано смотрится. Поэтому вначале снизу вверх мы ставим Принцип Чувств, ну, и так далее до Созидания Формы – 4. А потом можно добавить. 

Но Полномочность я тут вообще не согласен. Все остальные слова мы использовали.
Фундаментальность Интенсионала мне понравилось, но я бы его поставил на пятый горизонт. У вас на шестом. Потому что Интенсионал для Абики это больше 5. Ну, Абика – 3, если взять по 8-рице, здесь у вас 8 пунктов, значит Интенсионал – это 5. А если Интенсионал это 6, то он управляет тройкой. А вам это зачем, если у вас Абика по этому, так как это 8 пунктов, это 3.
Поэтому Фундаментальность Интенсионала лучше поставить 5.

Есмьность Абики вы, конечно, взяли, это хорошо, а что до этого? Не, я понимаю, что это 63 связано с 59. Но до этого тоже можно что-то взять. То есть не бывает, что Абика с нуля появляется. Ну, как бы куда-то…. То есть вопрос, что у вас на шестёрке? Кстати, Полномочность почему-то вы поставили на 5, а Фундаментальность Интенсионала вы поставили на 6. Вообще не понял, почему. Поняла, да? 

Поэтому Фундаментальность Интенсионала спокойно идёт на 5. Полномочность я бы отсюда убрал, не знаю, что?
Есмика Абики можно оставить.

Парадигмальность Есмь Абики, зачем Есмь, если Есмьность Абики есть. Это вид  материи, который объединяет все Есмь. Поэтому выделять после Есмьности Парадигмальность Есмь вообще не имеет смысла. Если вы используете слово «парадигмальность» как 7, да, вот как Парадигмальный Синтез, тогда на Абике стоит другая наука. Какая? – Голомика. И тогда вы должны на вершине поставить Парадигмальность Голомики. Звучит хорошо, да? 
Если Фундаментальность 5, то 8 у вас – Парадигмальность Голомики.
7 – это Есмьность Абики. У вас это стоит.

А на 6 Полномочность надо снять и добавить ещё чего-нибудь. Ищите. Я бы добавил сюда не Полномочность, а Совершенство. И не Абики, а начал разрабатывать Абическое тело. У вас вообще о теле в фундаментальностях ничего нет. Ну, я понимаю, что вы поставили формулу будущей телесности, да? Но вам бы тело поставить на 6. Типа Совершенство Абического тела. Не Абики, а самого Абического тела. И вы тогда будете идти к Совершенному Абическому телу, впитывая в себя 64 Совершенных Частей. Это фундаментальность. И тогда это будет хороший горизонт фундаментальности. 

К огням претензий не имею, там всё звучит.
Открытость Отцу мне нравится. Здесь я не придираюсь. 

У меня по огню не звучит только фундаментальность, я прокомментировал.

– А последний столбец?

Я же говорю, Открытость Отцу – это последний столбец, мне нравится, ни одного замечания. Я прочёл. А вот с фундаментальностями…

– Это коллективная работа.

Да-да-да. Молодцы. Ну, коллективно уже работает. Вот смотри, даже в коллективной работе вы Истинность Абики поставили на 6, а Полномочность поставили на 5.
– Там Голос Полномочий, а соседний, там согласна.

Нет, соседний. Не, Голос Полномочий я понял, он правильно стоит. Он Голос Абики здесь Синтезом Полномочий. Правильно! Во! Мне это понравилось.

4 этапа разработки материи Абики.

– И вот по материи (приложение 2).

Для чего?

– 37-й Синтез рекомендовал нам.

А, ну, да. (Смотрит таблицу) И?
– Вид материи Абика. Последний тоже столбец.

Ну, это да.

– Потом типы материи. Но мы пока только вникали в это.

Я думаю, вам погружаться надо. Давай так, это начало, которое не имеет пока выводов.

– Была рекомендация с 16-ю Аватарами по фундаментальностям работать.

Продолжайте. Продолжайте. Потому что, смотри, ну, допустим, 508 типов Абической материи. Вы написали 256 репликаций Абики, там 64 вида материи и так далее и так далее. Вопрос, почему?
– Что почему?
Вопрос, почему в 256 репликаций Абики вы заложили 64 вида материи. Не-не, я ни о чём. Сейчас нет ответа. Вот когда вы это закладываете, вот здесь должно быть написано фрагмент почему. И не надо говорить, Виталик сказал.

– Взяли 268-е Распоряжение и там 16384 типа материи.

Совершенно согласен. Но это тоже общее, чтобы все остальные конкретизировали. Поэтому я прошу вот здесь конкретизировать, что это для вас значит. Понимаешь, вы это сделаете, я скажу: «Утверждаю». Выйдем к Владыке, утвердим. А потом вы должны будете с этим что-то делать. А у вас написано 256 репликаций Абики равно 64 вида материи.

– Нет, умноженное на 4.

Умноженное на 4. Это я понимаю, в огне, духе, свете, энергии это я всё прочёл, это я понимаю. В чём равностность?

– Это как получились эти 256 типов материи. Уже типы пошли.

Секунду, я тебе простой вопрос задам: почему 256 репликаций?

– Абика реплицирует другим видам материи.

Да ты что? Она у вас уже есть, чтобы это делать?

– Ну, будет.

А я этим и возмущаюсь. Вот когда будет. Или тогда напишите. А у вас, смотрите, не, не, 256 репликаций Абики равно 64 вида материи в 4-х вариантах. Это я понимаю. А почему не 256 созиданий Абики равно 64 вида материи.

– А! Репликация, понятно.

Я не сказал, слово «репликация». Секунду, секунду, даже если вы поставите созидание, буду придираться почему созидание, а не творение. Вот ты теперь меня поняла. И вы это должны объяснить. Или поставить все эти формулы: 256 Жизней Абики 64 вида материи, 256 Репликаций Абики 64 Вида материи, 256 Созиданий и 256 Синтезов, до них дойти. И 8 видов Абики. Почему только Репликация? Вы живёте только Посвящённым?
– Виды материи отражаются друг в друге, чтобы появились типы материи.

А созидаться они не должны? Ты сама себе противоречишь по логике. Ты поняла меня уже. Не-не-не-не. 
Если ты пишешь 256 Жизней Абики в 64 вида материи, ты это делаешь для людей. 
Если ты написала 256 Репликаций, ты это делаешь для нас, посвящённых. 
Если сделаешь 256 Созиданий – всё то же самое, только слово одно меняется – для Служащих. 
И ты можешь поставить 8-рицу Абики и из 256-ти войти в 2048. Глубже будет? А внизу подписать: Конфедеративность Абики.
Это я по одной строчке придрался. Увидела? Ну, вот мы сейчас то же самое делали.

– Мы ещё хотели связать с Частями.

Во! И поэтому, когда вы эту формулу пишите, нужно объяснение. Я понимаю, что вы здесь что-то понимаете. Но я начинаю вас спрашивать, когда вот так спрашиваешь, чуть напрягаешь, потому что вы должны сразу это отвечать. Поэтому я предлагаю расширить эту формулу. Больше будет кручение Абики в голове на 8 видов огней, главных. У вас пойдут поддержка от Посвящённого до Отца на Абику. Но вы должны сами себе кратко написать, зачем это. 

Вот зачем связывать Абику с видами материи? Это надо. Я просто спросил, зачем?

– Развитие…

Это и так понятно, для развития. Мне нужно, зачем?

– Это типы Абики.

Где написано?

– В Парадигме (смех).

Я шучу, я шучу, ты меня поняла. Вот это я от тебя и хотел. Вот здесь напиши: типы Абики, двоеточие, 256 репликаций, тире, и у тебя уже будет 2048 типов Абики. Во ответ!

– В первом столбце написано: типы материи…

Не-не-не-не, это типы материи, а не типы Абики. Понимаешь, я с тобою или вот с командой мы это поймём. Сидят москвичи, если мы не напишем «типы Абики», сидят сочинцы, если мы не напишем «типы Абики», пру-у…. Типы материи им понятны. Они пойдут по шаблону. Типы Абики – это другая песня. Ну, ты сама поняла, что ты сказала.
Вот всё-таки я выдавил это слово. Вот теперь мне понятно, что вы делаете. По итогам у тебя должно быть написано 2048 типов Абики. Во! Это работа. Это работа. Вы сами понимаете, возжигая Абическое тело этими 256 Репликаций, 256 Созиданий, до Синтеза.

– Если это связать с….

Нет, это потом, это другой вариант. Я вот к этому пункту просто придрался, и мы выдавили типы Абики, вот это мне от вас надо. Вот здесь это оформить, к чему это ведёт. Одним словом и мне всё понятно.
– А дальше?

Таблица – хорошо. А что дальше? Хорошо, вы дорабатываете.

– У нас эволюция всё время Служащего.

Почему?

–Ну, правильно, потому что Созидание, потому что…

Я согласен. А что туда можно добавить, чтобы расширить это?

– Другие эволюции?

Нет. А! Другие эволюции, как только их назвать? Да.

– Абические? У нас даже Октавная Абическая материя.
Молодец. Октавная Абическая материя, правильно, отлично. Вот это правильная мысль. А на счёт эволюции – Абические Начала эволюции.

– А миры тогда? 

Абические миры чего-то там.

– Получается, ко всему нужно.

Ко всему нужно. И всё нужно сфразировать, вот именно сфразировать, я не оговорился, со словом Абика. Но подумать. Для эволюции лучше распределить Начала. Эволюции будут Началами Абику распространять людям. Для миров поставить что-то другое. Для материи вы уже поставили.

И когда вы это всё назовёте Абика, Абика, Абика, она начнёт у нас работать. Вы её – вначале было слово – оформите. И тогда, извините, эта Часть пойдёт по людям.

– Мы как работали. Мы увидели, чтобы войти в следующий вид организации материи, когда увидели эту бинарность, мы стали видеть бинарность вокруг. Вот это просто удивительное свойство Абики – во всём видишь бинарность. Это такая красота! И при этом видишь эту цельность.

И мозги строятся.

– И совершенно по-другому. Абическое тело стало действовать. Мы зажили этим, вот что интересно, и даже любые ответы простому человеку даёшь с этой позиции, причём переключаешь его на цельность. Вот это красота как раз Абики. И ещё, Бинарическое тело стоит в Поядающем огне, там, где Иерархия. 
Ну, да. А на Абике Созидание.

– Созидание. Просто, для того, чтобы появилась бинарность, нужна отстройка иерархическая и, причём в Поядающем огне.

Давай так. Бинарность это классно. Это первый шаг к Абике. Без бинарности Абика не берётся. Уверяю тебя, ты пойдёшь дальше или вы пойдёте дальше, потому что за бинарностью есть ещё три шага, которые неизвестны. На четвёртый пойдёт Абика. Или на третий шаг будет Абика, как сложится. Нужно за бинарностью ещё найти два шага, но у нас пока в человечестве таких слов нет. Надо чтоб мы их нашли.

– У Шмакова тернеры.

У Шмакова бинарность только термины. А до Абики, которая выражает более высокий вид бинарности в целом, надо ещё два слова найти минимально, может быть три, которые переведут в настоящее качество Абики наши мозги вот этими словесными этапами.
– Чтобы переходить даже из одной реальности в другую, когда видишь цельность этой материи, видя все её двойственности, может даже через фундаментальности – 16 фундаментальностей.

И так и так можно.

– Та же асимметрия, например.

Ну, это ты пойдёшь по фундаментальностям физической, тоже можно: абическая масса, абическая асимметрия, абический спектр. Тоже можно.

– Они не бывают сами по себе, они ещё связаны с чем-то.

Они связаны с абической материей.

– То есть всё, что строится, все свойства и качества – абическая материя.

Да. Свяжи, кстати, с эволюциями. 16 на 16. Они там эволюционно хорошо отстроены. Мы сознательно там строили график 16-ти, связывая это с эволюциями. Поэтому, если ты внутри свяжешь с эволюционными началами Абики….
– Тогда переход идёт на следующий вид организации материи – следующую реальность, высокую цельность и так далее. 

А мы тренинги проводили, становились во все, ну, конечно к Никону Власте, во всех метагалактиках разными телами. Мы сначала проходили, а потом становились каким-то телом, например, в Метагалактике Фа.

Получалось?

– Да. Очень интересный эффект.
Получалось. Отлично.

– И пробовали уже два занятия в тремя парами Аватаров. Вот как на Синтезе.

Ну, и?

– Это мощь сразу такая.

И сразу мощь.

Давай, чтоб подсказать. В чём Конфедеративность Абики?

– В Созидании.

Не-не, во всём том, что ты написала в третьем столбце последнего листа. Там, где типы Абики мы с тобой высчитали. Куда я придирался. Вот в этом Конфедеративность Абики. Поэтому, когда вы это опишите, у вас этот раздел будет называться Конфедеративность Абики. Не по видам организации материи, а по абичности самой по себе. Вот этот третий раздел, где типы Абики. И через это вы из бинарности войдёте на шаг выше.
– Бинарность нужна.

Не-е, ещё раз. 
Бинарность – первый уровень Абики,
Конфедеративность Абики – второй уровень. 
Вот через эти связки. А потом пойдём к третьему, когда вы разберётесь с этим столбцом. Вот сейчас о Конфедеративности хорошо. Вот войдёшь и поймёшь.

– Не я, мы все.

Вы все войдёте. Главное, ты поняла, о чём я говорю. А теперь вы все войдёте в это и сложите. 

Мы тут с Валей поговорили, вы погрузились. Не, это хорошо, это важно, потому что мы сейчас совместно коллективно создаём мозговой штурм. Обычно штурмят два-три-пять, у нас там по-разному, а команда, погружаясь, тоже на это выходит. Поэтому, вы не думайте, что вы сидите, вы, наоборот, слушаете. Берёте, не берёте, вы погружаетесь в мозговой штурм. Ну, мы ведём вдвоём, это не значит, что вы в нём не участвуете. Без вашего потенциала мы вдвоём так бы не общались. Это принцип мозгового штурма. Все молчат, каждый потом вставляет слово, если нужно, а двое или трое разговаривают.
– Лена Студенцова с нами провела занятие небольшое, она дала нам принцип телесности – у неё Школа Тела – через влюблённость.

Ну, Лена Студенцова! С её Тонким телом. Это да, то есть правильно. Но. Вот после Конфедеративности Абики, когда ты возьмёшь, третьим шагом будет о телесности. Но не о влюблённости, а о Воле. Потому что Созидание входит в Волю как часть. Влюблённость болтается посередине.
– Нет, она и объясняла, что это процесс.

Конфедеративности. Поэтому она подвела вас к Конфедеративности и мы сейчас поняли Конфедеративность Абики через вот этот столбец.

А потом вы пойдёте к телу, где Созидание должно войти в Волю и развернуть Волю Абики как таковую. Это будет третий шаг. Но мы пока видим это стратегией, но не знаем, как сделать пока вы Конфедеративность Абики не сложите общематериально, Волю тела Абического взять не получится.

– Просто ещё один момент, когда Абическое тело, вот только недавно узнали мы о нём, а на самом деле-то свойства, качества Абического тела уже давно.

Давно. Это мы смогли распознать эту материю. Это не значит, что её до нас не было. Ребята, наука развивается так: не видел, не видел, увидел, узнал, стало твоим.

И вот чем интересен Синтез и Парадигма, он стал предсказателем. Он предсказал 64 вида материи, мы начали видеть Абику, она до этого работала, но мы её не называли, не видели. У нас была куся-меся. Бина-арность, вот это всё для всех.

А теперь мы это распределяем по полочкам материи, у нас начинают мозги по-другому работать, и мы качественно вырастаем на очень большой цивилизационный шаг.

– На что мы обратили внимание последнее занятие. Мы эти 8 пунктов разработали и 9-й – Человек. То есть получается, что фактически Человек разрабатывает Абическую материю.

Да. Вы не забывайте, что эффект Человека – это Созидание в первую очередь. Потому что Творение – к Отцу. 
А раз вы начинаете – почему Владыка занялся с вами Абическим телом – раз вы в Абическом теле пытаетесь созидать и разрабатывать Абическое тело, вы начинаете продавливать все нижестоящие 58 видов материи. Потому что, если закручивается вышестоящая, то нижестоящая начинает тоже (что?) крутиться. И тем Домам, которые после вас, станет легче и тем командам, которые после нас будут работать, ниже ещё, у нас же не все виды материи активированы, станет легче. Так что вы крутите не просто Абическое тело, а вы крутите Созидание в Абическом теле, которое влияет на нижестоящие виды материи. То есть нельзя крутить Абическое тело без… вплоть до Метафизического.
– А Абсолют. Он же тоже большую роль играет.

Ну и расскажи мне, какую?
– Как Абсолютность Отца.

Само собой. Это везде. Не-не, согласен. Покажи мне Абическую абсолютность.

– Абическую абсолютность можно посмотреть через стяжание Абсолюта.

Нет. Поставь это на четвёртый вид. Я тебе так скажу, сюда надо посмотреть через строение самого Абсолютного огня абичностью.

Вначале Конфедеративность. Потом тело. Потом абсолютность. Потому что абсолютность должна входить в тело.

– Тело, потому что тело…

Всё, так вот до этого ещё два шага.

– А строение Абсолютного огня через…

Вначале Конфедеративность Абики.

Потом Абическое тело как таковое.

А потом абсолютность.

– Само название Абическое тело подразумевает Волю. Само слово «тело». То есть оно не болтается…

Я тебе пришлю физиков, которые тебя убедят, что там Воли нет, а только генетика. У нас есть команда физиков, они тебе голову так вымоют, что ты потом забудешь о любой Воле и скажешь, это только физическое тело. Кинетическое шарахание шариков по биллиарду. Тело в разных науках имеется в виду совершенно в разных взглядах. Это не обязательно человеческое тело. Математики тебя вообще на уши поставят. Меня ставят. Потому что у них тело вообще другой смысл, чем у физиков. Мы просто пытаемся интегрировать это. Секунду.

Поэтому, когда мы говорим об Абическом теле, мы подчёркиваем, что оно, во-первых, человеческое, а не физическое. А во-вторых, мне его надо выразить Волей. Но ты уже идёшь в него, а я сказал, что это наступит после того, как вы разработаете Конфедеративность. Нельзя понимать Волю без предыдущей Конфедеративности. Иначе у вас появится уровень влюблённости. Это хорошо, вы идёте в Любовь Учителя, но не входите в телесность Абического тела.

Что такое Абическая Воля в теле?
– Это векторное направление в Созидании.

Нет, потому что это Воля, а Созидание ниже на 4 пункта. Ты меня поняла. Вот Конфедеративность выучите – сюда уйдёт Созидание. Тогда вы освободитесь от Созидания – и Абическое тело увидите Волей. 

Знаете, зачем нужна Воля? Потому что по итогам тело двигается Волей. А что такое Абическая Воля, которой вы должны двигаться телом? (Тишина в зале) Вы меня поняли. 

Один из видов подсказки с сегодняшего варианта. Это две Абики, двух видов организации материи в одном целом. Это самый простейший вариант Воли. Но это простейший. «Простейший» – это (хлопает по своему телу) элементарные органы, не знаю чего, в теле, не серьёзные. Чтоб дойти до мозга, надо углубляться в Волю, ой, как сильно! То есть, это даже не нервная система, это так, мозоли на ногах. Это простейшее. Это две Абичности в видах организации материи.  

· Поэтому я и говорю, вначале Конфедеративность, Валя поймала мысль, она взяла взгляд, Конфедеративность Абики. 
· Потом вы идёте в тело волевое Абики. 
· А потом доходите до Абсолюта. 
Если вы пропустите один из этапов, мы будем говорить вообще, как сейчас мы с тобой говорим о теле. Я специально допустил разговор, чтоб мы увидели, что мы сразу уходим в Созидание. И пока мы не отдадим это Созидание Конфедеративности Абики, Волю тела мы не поймаем головой. 

Видя пласт Конфедеративности Абики в материи, мы Абическое тело передвигаем в Волю, убирая его из Созидания. Это не значит, что оно потеряет Созидание, просто его надо волевым осмыслить. 
А потом возвращаем его как Абсолютность. Осмысляя выше Абсолютность, это всё равно горизонт 59, мы сюда же его потом отстроим уже Абсолютностью. 
Поэтому у нас этапы: 
· Конфедеративность Абики, 
· Телесность Абики волевая, 
· потом Абсолютность Абики, 
а потом тот итог, о котором я говорил. Всё равно три этапа.

– Вот эти все качества, свойства, они, конечно, априори в Абическом теле должны…

Качества, свойства – это какие? Мне конкретно, пожалуйста. 

– Ну, созидательность…

Это теория. Это не качество и не свойство. Созидательность – это, извините, у нас огонь Отца. 
– Я имела в виду, что мы сейчас познаём в Абическом теле, Абическую материю познаём…

В чём вопрос? 

– Вопрос в том, что, получается, что, познавая Абику, мы сами себя, что ли, познаём? 
Да, да. А как у тебя, случайно, работает 59-е тело 59-го вида материи? «Не знаю». Вот вы и познаёте, вы познаёте сами себя. Абическое тело – это ваша организация. Стяжая любую 256-рицу, мы стяжаем Абическое тело, 64 плюс 59, кто не знает где это. Ну, кто быстро посчитал – это 120 с чем-то. Не 123? Нет? А! 123! Так вы должны знать его номер! А вы не знаете, да? А-а-а! Что вы считать начали? Я стою, прикалываюсь. Все ведь считать начали, а? 

– Вот ту схему, которую сегодня рассматривали, за счёт чего вот это свойство происходит, именно почему Абическое тело? Что именно благодаря ему, физичность становится такой насыщенной, и по сути, в 4 раза больше становится Абической организации материи в физике, понимаете, да, о чём я? Это какое-то свойство, или почему Абика, за счёт чего это достигается? А потом из этого физичность складывается как синтезфизичность, да? Почему вот Абика, что в ней такого в этой материи, что приводит к этому эффекту, что, например, если я вышла в первую ИВДИВО-цельность, то я могу не просто 1 миллион Иерархических цельностей собой выразить, а почему-то умножается на 4 за счёт Абики? Как это происходит? 

Смотри, раскрутив Абику, мы раскрутим внутреннюю суть Содержания, это то, что тебе пытались выразить, в том числе и в видах организации материи. То есть, познавая Абику, кроме познания самого себя, как 123-ей Части, чем мы должны заниматься все коллективно, для вас это поручение Отца, для всех, мы ещё раскрутим, что такое Созидание. Потому что, когда мы говорим: «Созидание», ну, мы созидаем. Из чего состоит Созидание? Почему оно так работает? Мы пока не знаем. И раскурить это мы может только на шаг ниже. 
Значит, если у Янова Вероники Синтез Созидания, то на шаг ниже – Никон Власта, у них Абика. Значит, 
Созидание состоит из Абики. 
А сама Абика состоит из Частности Созидание Рудольфа Агнессы. 
И вот нам сейчас в Синтезе это поставили. 

Давайте сообразим, что кроме распознания Тела самого себя, мы распознаём ещё одну хитрую вещь – Созидание как таковое, потому что на принципах Абики Созидание и строится, когда вы сложите все эти матрицы, мы по ним начнём крутить уже Созидание. И мы внесём в человечество проект как созидать правильно, проверив на Абике, как фундаменте Созидания. 
Извините, наша наука и наши технологии идут к чему? – К Созиданию. Потому что любое вот, техническое изобретение – это созидание. И если мы построим принципы Абики и введём принципы Созидания, то у нас (что?) технологический рывок пойдёт. Мы по-другому соображать будем, что делать в материи. 
Поэтому, на самом деле, у вас не только телесная раскрутка познания самого себя, у вас вообще такой, очень серьёзный научный пласт, ну, или там, не научный пласт, будем брать выше, там, парадигмальный пласт, распознание Созидания Абикой, или распознание Созидания абичностью. И раскручивая абичность, мы начинаем понимать Созидание. Вот если эту цель вы увидите, вы поймёте, почему мы с вами этим занимаемся.                  
Практика. Я думаю, вопросы все. Так что, на самом деле, мы с вами делаем очень и очень большое дело.  Вот вы увидели теперь. Именно поэтому в Синтезе теперь три пары Владык. Вы, как бы, вниз идёте, а в верх не додумываете.   

– Когда три пары зафиксировались…  

Да, я понял, я понял это! Ты не сделала вывод, что Созидание состоит из Абики, вот только это. Я только это подсказал. Всё остальное у вас правильно. 
То есть здесь Созидание, одно из другого, взаимосвязь: 
· ИВДИВО-иерархическое созидание в Абику, 
· Абика в Созидание. 
Три огня. Всё, значит, Созидание состоит из Абики. А Абика при применении формирует ИВДИВО-иерархическое Созидание. То есть Частности Рудольфа Агнессы, или у каждого из нас. Значит, любая наша Частность Созидание в голове состоит из Абики, вниз. 
А потом, раскрутив и накрутив много Частностей, мы Абику поднимаем вверх до огня Созидания Отца, и входим в Созидание как таковое. Чем? Абикой. Потому что это один горизонт для Отца, 64-ричный, и упирается в Служащего. И у Служащего и Созидание, и Абика, и Созидание как Частности. Вы увидели, вот этим мы с вами занимались.

– Метагалактика созидает каждого.

Угу. Да, и Метагалактика созидает каждого. Чем? Абичностью. Метагалактика абичивает каждого. Вот так сейчас скажите, как обижает каждого, бред. А вот Метагалактика созидает абичностью каждого – это уже далеко не бред. И мы углубляемся в качество Созидания. 

– У нас даже была мысль такая, что мы, когда шли, мы: «Ой, давайте поабичим в этом». 

Да, да, да, да, да. Ну, в общем сложили. Хорошо поговорили. Видите, как вот, в Синтезе мы говорим концентрировано, но, вот у нас мозги по-другому начинают смотреть на этот процесс. Нам надо это продавить. Вопрос наших совещаний, даже вот таких сложных, поздних, это продавить абичность в нашей голове и начать ею оперировать. А через это мы станем созидательны. Цель очень важная. Поэтому Владыка правильно вас со мною строит, чтобы, вот, мы научились это делать. Практика, идём к Никону Власте. 

Практика итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никон Власта. Проникаемся Синтезом Абичности Изначально Вышестоящего Отца физически Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никоном Властой физически собою. 

Переходим в зал на 4.194.171 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никоном Властой в форме должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Никон Власта, стяжаем Синтез Абики, как сегодня Никон сказал, Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. 

Проникаемся Синтезом Абики Изначально Вышестоящего Оцта в каждом из нас и просим развернуть форматирование Абики в росте и формировании Абического тела и в реализации Абической материи каждым из нас явлением уже осуществлённых критериев или показателей, сведённых в таблицу и более того, и развернуть перспективу абических разработок: 

бинарностью Абики, 

конфедеративностью Абики, 

волевой абической телесностью волевым телом Абики, 

Абсолютностью Абики, 

и в вершине абичностью как таковой. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Никон Власта, стяжаем 5 Синтезов Абики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь пятью Синтезами Абики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Никоном Властой и стяжаем поручение разработки Абики каждому из нас как индивидуально, так и командно, должностной компетенцией деятельности в ИВДИВО Адыгеи каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Никона Власты, стяжаем Синтез Абики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.              

Проживите Абичность, которая насыщает наш головной мозг. Прям в голове чётко объём Абичности. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

К Владыке Кут Хуми не идём, потому что у вас ночная подготовка по Синтезу.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть творение Абики каждым из нас и синтезом нас, дав нам возможность 
распознания Абики, 

различения Абики, 

вмещения Абики, 

развития телесности Абикой соответствующим 123-м выражением Эталонной Части и умения оперировать как материей Абикой, так и видами Абичности в Созидании и его реализации каждому из нас, и простроить соответствующую перспективу и путь
 компетентной деятельности, 

компетентной конфедеративности, 

компетентной подготовки, 

компетентного поручения, 

компетентной полномочности, 

компетентного дела, 

и компетентного Синтеза Абики каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Никона Власту. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Адыгеи и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.   
Набор: Ипостась Рита Беретарь, Ипостась Валентина Кузьмина. 
Приложение 1
	Качества и свойства Абического тела 8рицей Частей 3 и 11 горизонта

	8 Частей посвящений
	8 базовых Частей
	8 Частей Тел материи
	8 Частей-частностей
	Огни
	Фундаментальности
	Открытость Отцу (влюблённость)

	251. Служащий ИВО

243. Человек-Служащий ИВДИВО Ми-Пл-т(ы) Земля                             

235. Служащий-творец физичности Ре-ИВДИВО ВЦ Мг-ки

227. Служащий ИВДИВО Октавы Бытия

219. Служащий ИВДИВО Истинной Мг-ки

211. Служащий ИВДИВО ВЦ Мг-ки

203. Служащий ИВДИВО ИВ Мг-ки

195. Служащий ИВДИВО Мг-ки Фа    


	187. Абсолют

179. Головерсум

171. Прозрение

163. Чувствознание

155. Куб Синтеза

147. Голос полномочий

139. Униграмма

131. Душа


	123. Абическое тело ИВО

115. Голоническое тело ИВО

107. Уническое тело ИВО

099. Гласическое тело ИВО

091. Пратическое тело ИВО

083. Астреническое тело ИВО

075. Матическое тело ИВО

067. Астральное тело ИВО


	059. ИВДИВО-иер-е созидание ИВО

051. ИВДИВО-иер-е вершение ИВО

043. ИВДИВО-иер-я константа ИВО

035. ИВДИВО-иер-й принцип ИВО

027. ИВДИВО-иер-я форма ИВО

019. ИВДИВО-иер-я самоорганизация ИВО

011. ИВДИВО-иер-я основа ИВО  

003. ИВДИВО-иер-е чувство ИВО  


	Созидание

Вершение

Константа

Принцип

Форма

Самоорганизация

Архетипы Материи ИВО

Высокая Цельная Метагалактика ИВО
	Парадигмальность Голомики 

(было Парадигмальность есмь Абики)

Есмьнось Абики

Совершенство Абического тела (было Фундаментальность интенсионала)
Фундаментальность интенсионала

(было Полномочность)

Созидание Формы
(было Форма Основ)
Вершение Самоорганизации
(было Созидание Констант)
Константа Основ
(было Вершение Принципов)
Принцип Чувств
(было Самоорганизация Чувств)
	Синтез созидания Целого Абсолютной Бинарностью Части.

Вершение Абической Голомики концентрацией Прасинтезности.

Истинность Абики Прозрением сути Констант.

Чувствознание Бинарного Принципа Единства.

Абичность Куба Синтеза Формами Основ 64-цы Абики.

Голос Абики синтезом Полномочий.

Абическая Униграммность Основ Архетипов материи.

Бинарная Чувствительность Души Абического тела.


Приложение 2

	Материя Абики

	9-рица Материи:
	
	Абическое тело в Абической материи

	Виды Материи 

Типы Материи 

Виды организации Материи 

Миры Материи 

Эволюции Материи 

Фундаментальности Материи 

Архитипичности Материи 

Октавности Материи 

Человек Изначально Вышестоящего Отца.
	иерархизация прасинтезности

репликация прасинтезности

созидание прасинтезности

творение прасинтезности

любовь прасинтезности

мудрость прасинтезности

воля прасинтезности

синтез прасинтезности

Отец – Мать
	59 Абическая материя

508 Типов Абической материи:

256 репликаций Абики = 64 Вида Материи *4 (о, д, с, э) (15104-14849 ВЦР)
+63 репликаций Видов Материи Абике*4 (о, д, с, э)=252

508 Видов организации Абики: 508 Типов Абики + огнеобразы + мерности

Миры Абики: Си – огненность, Мг – духовность, Тон – света, Физ – энергии

Эволюция Служащего

Фундаментальность Абики, Тело Абики, Гравитация Абики, Спектр Абики, Метрика Абики, Абсолют Абики, Асимметрия Абики, Размерность Абики, Аннигиляция Абики, Плотность Абики, Заряд Абики, Импульс Абики, Единица Абики, Матрица Абики, Эманация Абики, Масса Абики
8 Архетипов Абической материи: от Абики Пл Земля – Абики Октавной Мг
Октавная Абическая материя

Статус Человека ИВО в управлении материей
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