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Практика 1. Первостяжание. Расширение внутреннего мира однородным Синтезом на виды основных организаций материи 4-х Метагалактик в явлении физической ИВДИВО Цельности Планеты Земля
Рекомендация. Исполнить всем Служащим ИВДИВО. Новый ступень ИВДИВО. 
Комментарий перед практикой
ИВДИВО-Цельность, 1-я физическая, мы на новый год все её стяжали, но в неё входит Истинная Метагалактика, где 1048576 (слоёв), 
потом входит Высокая Цельная Метагалактика, и там 262144 тоже слоёв, 
потом Изначально Вышестоящая Метагалактика, и там 65536, кстати, вот здесь наша максимальная база Человека. Ни здесь, ни здесь (другие Мг) этой базы у нас с вами нет. У Аватаров Синтеза есть, у нас пока нет. 
База Человека – это количество Частей, Систем, Аппаратов. Распоряжение 2 – там расписана в конце эта база. Эта база, эта база. Но они отличаются количественно, они расписаны для Аватаров Синтеза, но я специально опубликовал, чтобы вы понимали, куда мы идём, что на этом всё не кончается.
Потом вот эти 65 тысяч, потом 16384 – это Метагалактика Фа.
Если приплюсовать все эти цифры, смотрится просто: Сфера и внутри неё 1392640 сфер, в центре стоит человечек, вокруг стоит ИВДИВО-Цельность физическая, 1-я. И мы пока не можем на это зафиксировать остальные 256, нами стяжённых. Нас пока вводят в первую. Мы перешли из 16 тысяч, Метагалактика Фа, из 65 тысяч, наши Части Служащих 65536ричные, из 1миллиона, куда мы попали в синтезный мир, тренируясь на него, на вот это сложение в это количество.
Причём нижестоящее входит в вышестоящее как часть – внимание! – но живёт всё равно самостоятельной жизнью. Для нас с вами, потому что мы находимся на физике – вот здесь, Планета Земля. Даже, если это 16384, вот здесь, на вершине, она всё равно все эти Цельности должна усвоить.
В итоге, то, что мы стяжаем, это 1392640 сфер видов организации материи 4-х Метагалактик, входящих в физическую ИВДИВО-Цельность. Эта физическая ИВДИВО-Цельность установлена на Планете Земля. Спецификация столицы Метагалактической Империи. мы через это вошли.
И вот когда это всё между собою самоорганизовалось, получился новый ИВДИВО во вторник на этой неделе (03.02.2020). До этого это всё самоорганизовывалось. То есть система из этого количества частей вошла в ИВДИВО-целое, где система уже не видится. Видится целое. Но это целое присутствует в любой позиции части системы. Чисто философский принцип.
Вы скажете, зачем нам такое количество надо. – Вот это богатство нашего внутреннего мира. То есть, когда у нас было по 5-ой расе 7 планов, мы богатели внутри на семь планов (тройка – это Троица, на Троицу Отца и на семёрку планов внутри, наш внутренний мир разрабатывался семиуровнево.) Доказательство: у нас 7 бит информации усваивает нервная система не потому, что она на это способна, а потому что мы тренировали себя на 7 планов. Другое доказательство: у Посвящённых Адептов и Архатов нервная система способна на 9 бит информации, потому что их Посвящения соответствуют 8-ми, а иногда 9-ти планам. Вы думаете: «Вообще другие люди». Но когда они не знают этого, они не понимают, как ты их высчитываешь. У них нервная система способна на 8-9 бит информации. У обычных людей - 7 – это максимум. Но если в религиях пользуются 2-м планом, то нервная система выдерживает 2 бит информации: здесь делаю, здесь не делаю. Здесь правильно, здесь неправильно: «А вот там как у Иван Ивановича».
Эта цифра говорит о том, сколько бит информации в развитии будет выдерживать наша система через несколько миллионов лет, но начинается с сегодняшней недели. Биология должна транслироваться много поколений и столетий разных воплощений, чтобы на это выйти. вот это называется богатство внутреннего мира. И когда мы говорим о видах организации материи, мы должны понимать, что это внутреннее богатство каждого из нас. Ну, и зачем это нам. Некоторые начали контакты с отдельными космическими цивилизациями, иногда иллюзорные – полно иллюзорных – иногда более-менее реальные. потому что они тоже учатся у Аватаров Синтеза, мы там в школах иногда пересекаемся. Знаете, как оценивают разницу Человека от Человека? Богатством внутреннего мира. И когда я первый раз поконтактировал, и меня оценили, сколько внутри у меня видов организации материи – намного более серьёзные существа, чем мы, и от этого зависело, получу ли я новый Синтез, новую программу развития. И я стал искать новые виды развития, чтобы достичь максимум. Вот это в нас помещается (сферы), больше этого в нас не помещается.
Поэтому ежегодно мы будем стяжать по 257 ИВДИВО-Цельностей, утрамбовывая себя на 256 позиций, чтобы они помещались. На сегодня помещается только 1-я ИВДИВО-Цельность. Нам до Нового года надо утрамбовать в себя 256 позиций, а они не помещаются. А вот это (на схеме) помещается. Это заслуга Синтеза.
Что такое богатство внутреннего мира? Это и качество ума, и качество сознания, и качество души. Душа на 7 единиц? или на миллион триста единиц? У вас 7 чувств минимально? Или 1392640 чувств? базово. У вас 2 мысли или 1392640 мыслей на одну тему? На одну тему любую. Я говорю о перспективах.
И вот мы закладываем перспективы богатства внутреннего мира, который мы постепенно осваиваем.
Внешний мир оформляется Планетой, у кого-то Космосом, у астрономов Галактиками, например.
И когда вы говорите внутренний мир: Какими границами у вас внутренний мир оформляется? 
Из зала: – ИВДИВО каждого.
А ИВДИВО каждого какими границами оформляется? Внешний мир: я сопереживал Планете – охватил Духом границы и сопереживал, границы – вот они, я их ощутил. Это был мой внешний мир. Мой внутренний мир? И пока у меня нет границ внутреннего мира, для Разума, который не видит границ, этот мир расплывчат и нереализуем. И вот это границы внутреннего мира (схема). Новые. Всё. Они достаточно большие, чтобы мы туда рванули. Они достаточно большие, чтобы наша цивилизация в космосе выглядела очень достойно.
И последнее, для безопасности (о гибели предыдущих цивилизаций на Планете). Как только другая цивилизация видит внутреннее богатство и знает, что через это богатство Отец и другое вышестоящее руководство может и Планету снести, случайно, таких не трогают. в космосе полно территорий, которые можно трогать. а вот эту лучше не трогать. «Кто его знает, что после них будет». (Об американских блокбастерах, где речь о вторжении. О передаче информации через книги и через фильмы. О Посвящённых. о смене цивилизаций. О средневековье. «Тёмный провал».)
Чтобы не было «тёмного провала», у нас будет такой внутренний мир, стяжённый теми, кто может. А все остальные получают. А если команда сделала, устанавливается для всех остальных. Простой закон самоорганизации, полезный на будущее. Поэтому мы и книжки выпускаем, чтобы это закрепилось в голове.
Это практика. Пока я сейчас с вами говорил, к вам пристроились какие-то цифры из этого. Вы сами можете себе ответить: сколько у вас количественно идёт фиксация синтеза. Сразу честно говорю, если у вас есть Абсолют Фа, сразу смотрите 16385 и выше в сторону (на схеме), если у вас есть Абсолют ИВО, вы смотрите в сторону этой цифры 262144, но выше можете не смотреть, если вы не творчески относитесь к своему служению, я корректно выражусь. То есть если вы что-то делаете, можете смотреть выше, если вы ничего не делаете, а держите огонь своим служением, конденсатор огня, то выше этой цифры лучше не ходить. Там конденсаторы взрываются.

Набор текста:
Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048511 ИЦ, Санкт-Петербург,
Светлана Анттила

Практика 1. Первостяжание. Расширение внутреннего мира однородным Синтезом на виды основных организаций материи четырёх Метагалактик в явлении физической ИВДИВО Цельности Планеты Земля 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас в количественном их составе. Лучше вспомнить, сколько их там: 64, 25, 97, не вспомните, ладно… Мы возжигаем все Ядра и заполняем наше физическое тело количеством Синтеза по количествам Ядер. Ну, допустим – 25. Значит, я открываю 25 Ядер, 25 Синтезов распределяю по телу. Смешиваю 25 Синтезов между собою, и получаю однородный Синтез в теле. Цифра любая – 25, 97, семь, 16, сколько есть. Это неважно, главное, чтоб был Синтез в теле.
Вот этим однородным Синтезом, Синтезом всех Ядер Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ИВДИВО Цельностью, зафиксированной на каждом из нас в нашем однородном Синтезе. И физически просим, мысленно, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в новую ступень ИВДИВО расширением внутреннего мира каждого из нас на виды основных организаций материи четырёх Метагалактик в явлении физической ИВДИВО Цельности Планеты Земля собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходя в зал на 16 385-ю Высокую Цельную реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами соответствующего служения и стяжая Совет Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА собою, просим расширить внутренний мир каждого из нас на 16 384 выражения Высоких Цельных реальностей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, прося расширить однородный Синтез каждого из нас на 16 384 Синтеза каждым из нас перспективных и реальных развитий каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами и Частностями нового формата деятельности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас на новую глубину внутреннего мира собою.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал на 65 537-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываясь Аватарской командой Синтеза Подразделений Белоруссии пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики в форме, в зале, на 65 537-й Изначально Вышестоящей Цельности цельно собою и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить наш внутренний мир на 65 536 Изначально Вышестоящих Цельностей 65 536-ричной организацией Человека, служащего в ИВДИВО и ипостасно являющего Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, расширяя внутренний мир, плюс – 65 536 явлений, и расширяя однородный Синтез каждого нас телесно на этот объём концентрации Синтеза в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, просим преобразить каждого из нас, расширив внутренний мир собою. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 Изначально Вышестоящих Цельностей. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики Аватарами Должностной Компетенции ИВДИВО Синтезом Подразделений Белоруссии ИВДИВО одним составом Совета Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить внутренний мир каждого из нас на 262 144 Изначально Вышестоящих Цельности, прося перенаправить предыдущее стяжание 65 536 Изначально Вышестоящих Цельностей на Высокие Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и переформатировать их. И развернуть 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, зафиксировав на каждом из нас 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаемся ими, вводя 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в однородный Синтез каждого из нас и взращиваясь внутренним миром собою. 
Напоминаю, кто сейчас устал – количество переходит в качество. Если нам не хватает качества, то через это количество мы получим новое качество.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 262 144 Синтеза, 65 536 Синтезов и 16 384 Синтеза между собою в одну Цельность внутреннего мира Высокой Цельностью внутреннего мира каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить этим каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархическую Цельность в Синтезе их, Иерархически цельно собою становясь Советом Изначально Вышестоящего Отца в форме Аватаров Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики расширить внутренний мир каждого из нас на 1 048 576 Иерархических Цельностей соответствующей концентрации 1 048 576 Синтезов в каждом из нас, с введением их в однородный Синтез каждого из нас, и расширение каждого из нас до 1 392 640 видов организации материй четырёх Метагалактик, четырёх архетипов Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь ими, развёртываем 1 048 576 Синтезов в однородном Синтезе каждого из нас, прося развернуть таким образом фиксацию восьми Метагалактических ИВДИВО Реализаций каждого из нас по 131 072 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО ракурсом Метагалактического роста и ИВДИВО Метагалактических Реализаций каждого из нас. И расширить наш внутренний мир на половину Отца данных реализаций в ИВДИВО Метагалактических Реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез в нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал ИВДИВО на 4 192 240-ю ИВДИВО Цельности ИВДИВО цельно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Советом Изначально Вышестоящего Отца. И просим войти в Совет Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас, и зафиксировать внутренний мир каждого из нас на явление 1 392 640 видов организации материй 4-х Метагалактик, 4-х архетипов материи синтезом первой Физической ИВДИВО Цельности, установленной на Планете Земля соответствующей регламентацией Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
И таким образом зафиксировать первую Физическую ИВДИВО Цельность на Планете Земля развёртыванием первой Физической ИВДИВО Цельной организации внутреннего мира на 1 392 640 видов организации материй внутренним миром каждого из нас 1 392 640-а (сорока) Синтезов четырёх Метагалактик четырёх архетипов материи каждого из нас. И ввести, таким образом, в 4-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 392 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез в нас этим. Возжигаясь 1 392 640-а Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устанавливая соответствующее количество Синтезов в каждом из нас и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести данное количество в однородный Синтез каждого из нас плюс количество пройденных Синтезов.
То есть 1 392 640 плюс – сколько у вас Синтезов было: 25, 7, 60, 97. Ну, допустим, у меня 97 – 640 плюс 97 – получается 737. Соответственно, на меня идёт фиксация 1 192 737. То есть – 640 плюс ваше количество Ядер Синтеза.
Это всё равно Владыка за вас сделает, но лучше, если вы сами успеете сообразить. Полезней будет, есть такая Часть Сообразительность – подрастёт. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы стяжаем 1-ю Физическую ИВДИВО Цельность каждого из нас с внутренним миром каждого из нас на один миллион триста девяносто две тысячи, а дальше цифра ваша – 640 плюс Ядра Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез этим. И, возжигаясь, преображаемся этим в каждом из нас. 
(Слышен гудок тепловоза). Вас поздравили, (гудит тепловоз), – это кто не поверил. (Смех. Опять гудит тепловоз). Бог любит троицу.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Совет Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом в нас. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе нашей команды. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь перевели нас туда, мы уже стали не совсем подъёмные.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть эманации одного миллиона трехсот девяносто двух тысяч, – дальше ваша цифра, – 640 минимум, плюс Ядра Синтеза, – Синтезов Изначально Вышестоящего Отца из каждого из нас по всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца. Прося распределить эту концентрацию Синтеза на развитие внутреннего мира каждого Человека Планеты Земля и Человечества Землян в целом в синтезе четырёх Метагалактик и первой Физической ИВДИВО Цельности этим.
И эманируем из нас 1 392 640, минимум, плюс Ядра Синтеза количества Синтезов каждого из нас. Эманируя Синтез, мы переформатируемся в однородную цельность Синтеза каждого из нас на 1 392 640, плюс Ядра Синтеза, цифра, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельностью, ИВДИВО Цельностью каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим, с введением каждого из нас в новую ступень ИВДИВО, явленную ИВДИВО Октавой Бытия, реализованную каждым из нас ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя на новую ступень ИВДИВО организаций каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь каждого из нас новой ступенью ИВДИВО организаций физически собою:
- соответствующей организацией и регламентацией внешнего Бытия и взаимопомощью этим, - и внутреннего Бытия соответствующим количеством внутренних явлений видов организации материй четырёх Метагалактик, четырёх архитипов, с переходом из количества в качество, в том числе, в качество Бытия каждого из нас.
И встаём в Путь на новые ступени ИВДИВО в новых границах его развития и реализации собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируя их выражение собою на Совет Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Истинной Метагалактики, Высоко Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики ФА.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И выходим из практики. Аминь.
Ничего эманировать не надо, мы эманировали в зале Отца.
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