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Практика 2. Подготовка и переподготовка на новый баланс и объём внутреннего мира каждого; Работа с Кубом Синтеза, укрепление явления каждого в 4-х зданиях Подразделения ИВДИВО Минск 4-х видов Метагалактик, с устойчивым нахождением каждого в здании на 1 048 468-й Иерархической Цельности ракурсом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу команды и Подразделения ИВДИВО Минск ИВДИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, 1 392 640, плюс Ядра Синтеза. Возжигаемся этим количеством Синтеза, входя в однородный Синтез каждого из нас.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240-й ИВДИВО Цельности. Переходим в зал ИВДИВО 4 194 240-а ИВДИВО цельно, ИВДИВО Цельность каждым из нас и синтезом нас, становясь в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И развёртываемся качеством компактификации всех стяжённых Синтезов в расширении внутреннего мира Физической ИВДИВО Цельностью каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в новом Пути и Ступени ИВДИВО собою, в новом Пути каждый из нас и Ступени ИВДИВО в синтезе нас. 
И возжигаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас на новый баланс и объём внутреннего мира каждого из нас. Прося Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, каждого из нас, в данное выражение и развернуть перспективы реализации Синтеза любой деятельностью внутренней или внешней. И внешней, каждого из нас в синтезе этим. И, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Цельности, вспыхиваем ею собою. И, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине здания Подразделения 1 048 468-ю Иерархическую Цельность, Минск, Беларусь. Становимся на 257-ом этаже, в зале Изначально Вышестоящего Отца, или просто в мансарде.
Я напоминаю, что купол здания 128 метров в центровке, поэтому объём над нами громадный.
И мы начинаем коллективно эманировать ИВДИВО Цельность с 1 392 640-а, плюс Ядра Синтеза, Синтезами, развёртывая ИВДИВО Цельность каждого из нас вокруг Куба Синтеза Подразделения ИВДИВО Минск. И эманируя свои 1 392 640 Синтезов в Куб Синтеза ИВДИВО Минск, в здание, начиная соорганизовываться синтезом каждого из нас с Синтезом Куба Синтеза ИВДИВО Минск собою и возжигаемся этим. Это просто обмен Синтезом.
Попроживайте, какая фиксация идёт на вас от Куба Синтезом. При этом по граням, углам куба, таких углов 16, восемь вверху и восемь внизу, становится сфера ИВДИВО Цельности каждого из нас. Ну, вообразите сферу, а внутри квадрат углами стыкующийся со сферами. Примерно, то же самое куб со сферой объёмный. И вот вашу сферу ИВДИВО Цельности раскиньте по 16-ти углам куба – четыре вверху, четыре внизу – сферически охватив здание и зал Отца собою, и вступив во взаимодействия с Кубом Синтеза вашим объёмом Синтеза, зафиксированным Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Завершаем это взаимодействие.
В зал пришёл Отец, сказал – достаточно. И свёртываем ИВДИВО Цельность каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас вокруг наших тел, стоящих в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим укрепить каждого из  нас на явление, – чёткой, телесной, однозначной, – в четырёх зданиях Подразделения ИВДИВО Минск четырёх видов Метагалактик, с устойчивым нахождением каждого из нас в здании на 1 048 468-й Иерархической Цельности ракурсом ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу команды и Подразделения ИВДИВО Минск ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Можете у Отца что-либо попросить за это стяжание. Я реально говорю. Чтобы офизичить его, лучше что-то попросить. И не так, что «хочу развития», – это и так понятно, а что-то конкретное, даже может быть материальное. Но то, что доступно вам, а не будет дано в следующем воплощении, так как вы не готовы. Ну, допустим, миллион долларов – будет, с добавочкой: в следующем воплощении. Но может быть и в этом. Вопрос, есть ли у вас финансовая стратегия для этого, условно. Ну, то есть, что-то реально. А в следующем воплощении долларов уже не будет, поэтому будет исполнена просьба… Так как вы не готовы, придётся доллары заканчивать в следующем воплощении.
Ну, вот… Не-не, я сознательно это делаю, чтоб мы материализовали Синтез. Потому что нам ответил Куб Синтеза, и Отцу надо, чтоб мы материализовались. Ну, для этого есть ваша просьба – куда… У Отца спрашивайте, – направлен Синтез или нет. Вы просили, Отец должен дать «добро».
А то, я сказал: «Вы попросите», – некоторые не слышат «добро». Вы попросили, типа, и всё – «дано»! Размечтались, это вы всего лишь попросили. А Папа, что вам ответил? Я ж не знаю ваших ситуаций, вдруг это вам не надо, а вы считаете, что надо. Я тоже много чего прошу, Папа говорит: «А это тебе не надо». Я говорю: «Понял». А если я не понял, меня там проводят по жизни, чтоб я потом понял.
Папа сказал: «Ну, где-то так», – или всем, или кому-то. 
Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу. Это одно из тел Отца Истинной Метагалактики. Ну, подумайте. У нас ведь тоже с вами много тел было в гостях у Подразделения Минск, в здании. Спасибо Отцу.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-ю ИВДИВО Цельность. И стяжаем у Аватара Кут Хуми ночную подготовку каждого из нас на расширение внутреннего мира Советом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 124 304-й ИВДИВО Цельности ИВДИВО цельно, развёртываясь в данном зале Советом Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца синтезом Подразделений ИВДИВО Белоруссии.
Вот как мы развиваем Синтез? Что сейчас сказал Отец в зале вам всем? Вслух. Резюме, так подскажу. Отец сказал вслух: «Хорошо получилось». То есть он увидел, что нам удалось компактифицировать Синтез собою. Цифра. Так Отец мне объявляет, что этим нужно пользоваться. И что это получилось, а не надо нарабатывать со многими группами, чтоб получилось. То есть бывает с первого раза, бывает с десятого. У нас с вами получилось с первого раза. Я вас поздравляю. Отец сказал – хорошо получилось. Всё, мы теперь все Подразделения вводим в это стяжание. А так все Подразделения б стяжали бы, потом Владыка для всех сказал – вот наконец-таки получилось, когда десять раз повторили все Подразделения. У нас же их сто, сто раз повторили и всё получилось. То же вариант. Вот бывает с первого раза, бывает через сто раз, когда другие Подразделения повторяют. Понятно, да, о чём? Такая технология.
Знаете такое, как пойдёт. Здесь не угадаешь. Даже Отец, видите, смотрит – получилось, нет? Хорошо получилось. Ну, Кубы Синтеза сработали, мы тут сейчас себя укрепили. Куб Синтеза вам – усвоил! Вы это не заметили.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося окончательно перейти на новый внутренний мир каждого из нас и развитие каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом этим. Я напоминаю – количество формирует качество, что нам с вами и надо было. Ну, и новые стратегии. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики соответствующим телесным выражением.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО 1 048 468-й Иерархической Цельности Минск, в ИВДИВО каждого из нас, участников данной практики, и ИВДИВО в целом.
И выходим из практики. Аминь.


Набор текста:
Болотько Оксана, Аватар Психодинамики каждого ИВО ИВДИВО Минск
Земскова Наталья, Аватар Синтез Частностей ИВО ИВДИВО Минск. 
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Земскова Наталья, Аватар Синтез Частностей ИВО ИВДИВО Минск.
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