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Я не буду вам как детям рассказывать, что делать, мы должны с вами дискутировать. Я не буду вам вводить Синтез Совета Изначально Вышестоящего Отца, не буду объяснять, ах, какие мы хорошие, великие, тоже не интересно.
Я подчёркиваю, это с ночной подготовки.  Вы на меня так не смотрите, что я, вот то,  что слышал у Владыки, то и сообщаю. Может быть это не так, но у каждого свои общения с Владыкой. У меня вот такие общения с Владыкой. 
Поэтому я бы хотел начать Совет вот с этой маленькой рекомендации, что Совет Изначально Вышестоящего Отца, я это все годы говорил, сейчас с меня, с меня это жёстко требуют  Аватары Синтеза, в том числе Мория Свет, ваши Аватары Синтеза, что Советы Изначально Вышестоящего Отца идут жёстко исходя из нужд Аватаров подразделения.
Если надо о чем-то пообщаться, подискутировать, сделать мозговой штурм, без проблем. Если ничего не надо, нам и так хорошо расти, тоже без проблем, растите, как можете. Услышьте это, пожалуйста. Это не  к тому, что вы плохие или плохо растёте – вы растёте, как можете. 
Точно такие же действия и по другим подразделениям, в некоторых из них Советы тоже не проводятся, это можно списаться. Причём эта рекомендация не только мне, но и Главе ИВДИВО, там, где она проводит Синтезы, тоже чаше всего Советов не наблюдается. Я подчёркиваю, это не потому что мы обнаглели, не потому что мы спрятались, ушли в угол и не знаю что делаем, это приучение Аватаров к самостоятельности. Есть хороший закон – организация должна действовать независимо от нахождения где-то там руководителя.  В Иерархии, где главный закон – сделай сам, это априори важно. 
То есть собралась команда, она делает всё сама. Все рекомендации, которые нужны, мы выпускаем. Если команде надо в её восхождении, мы углубляем наше взаимодействие, если команде не надо – мы этим не занимаемся, простой русской пословицей «Насильно мил не будешь».  Соответственно насильно никого никуда загнать в восхождение невозможно. Соответственно, нет насилия, нет встреч, потому что если мы начинаем встречаться, начинается насилие. Виталик говорит страшные слова, у некоторых это насилие. Я вообще весь в любви, весь в счастьи, весь в Синтезе, насилием не занимаюсь, значит, встречи не нужны. Я подчёркиваю, это я комментирую ночную подготовку. 
Я не знаю, почему у вас возникло такое состояние, я не знаю, почему вы именно вот так внутренне мыслите.  Я подчёркиваю, это не значит, что внешне,  внутренне вы мыслите так.  
Я напоминаю, что придя к Владыке, мы не только одеваем  форму, а, мягко говоря,  эманируем своё истинное состояние служения.  Соответственно, меня вызвал Владыка в ночной подготовке, здесь, в Новосибирске я ночевал, что называется на месте, самолёт в ночь прилетел. И Владыка сказал: «Сканируй». Вот вы открылись Владыке, а мне шли всё, что я вам сейчас корректно, очень мягко рассказывал.  Причём, это была не личная информация, а информация именно Аватаров, которые вот так относятся к делу.  
У нас таких команд много, вы не первые, вы не последние, расстраиваться нечего, но или вы себя преодолеваете и устремлено – одна из первых задач Посвящённого это быть устремлённым на что-то там –  идёте. Или смысл об этой устремлённости, вернее в её отсутствии, тогда смысла взаимодействия нет. В принципе, вы и сами должны восходить.  Все инструменты, все поддержки, все виды помощи, все объяснения были  даны. Подчёркиваю, для личного восхождения у нас всё есть. Командное восхождение –  это когда личности объединяются в команду. Объединились – идём. Не объединяетесь –  восходите, как можете. 
Понимаете, я вам когда-то говорил, что, когда закончится переход, начнутся просто требования к нам на тему деятельности. Я вам сообщил, переход завершён, мы в Метагалактике. Причем мы не в одной Метагалактике, а в четырёх Метагалактиках, то есть, уровень возможностей и развития на один миллион четыреста тысяч возможностей каждому,  это если синтезировать все Метагалактики. Осталось, что?  Действовать.  
Это было вступление. Потому что у некоторых за глаза был вопрос, почему я летаю сюда, не провожу Советы. Потому что вы меня не просите. Не в смысле, что я какой-то высокий, а в смысле, для того чтобы был Совет, нужна целесообразность, а не болтовня на тему Совета. Советов типа Синтеза, что я говорю, вы сидите и…, когда я чувствую себя удавом, а вы… другими такими же выразителями, больше не будет. Я так не хочу, не хочу быть удавом, потому что я вас удавливаю Синтезом. Зачем? Или вы меня удавливаете своим синтезом. Тоже зачем? Не, он у вас есть. Это вот такое, чуть мрачноватое вступление. У нас Высшая Школа Истины, у вас Синтез как Истина, соответственно, мы должны с вами говорить истинно и честно. Всё, поговорим.
 Теперь сами себе ответьте на три вопроса. Первый. Как вы сейчас выражаете Морию и Свет? И выражаете ли вы их? Я не тестирую, я просто вам подсказываю. Гости, то же самое, включайтесь. Я понимаю, что, в принципе, Главы других подразделений не факт, что обязаны это делать, но раз вы попали на этот Совет – вы обязаны это делать. Потому что Высшая Школа Синтеза – это важное подразделение для всех.
Есть такой вопрос, это Мория вам говорит, что, когда я сам пытаюсь тренироваться с Кут Хуми или с Морией на Совет, я запрашиваю, сколько процентов я выражаю Владыку. Я так Владык Синтеза тренирую. Поэтому слово «просто выражаю» не имеет значения. Только у меня пятка заполнилась Владыкой и, в принципе, я его выражаю. Но пятка ведь не думает за меня. Пяточная кость, кто не знает, накапливает огонь довольно серьёзно. Поэтому это и в шутку и в серьёз. Если пяточная кость заполнилась, должно заполняться тело. Но у женщин наоборот, заполнение идёт с ног. Поэтому попробуй, протестируй. Поэтому обычно спрашиваются проценты, насколько вы заполнены Аватаром Синтеза Мория, потом Аватарессой Синтеза Свет. И там, и там должно быть от 80 до 100 процентов на Совете Изначально Вышестоящего Отца. 100% не факт, что надо, 20 могут оставить для вашей личности. Поэтому от 80, иногда от 70 – это уже решает лично Владыка по вам. Кому-то 100, кому-то 70, так положено. Первый вопрос.
Ну и второй вопрос. Решение должно быть быстрое, тянуть тут нечего. Как вы выражаете сейчас Отца?  То есть, Мория Свет вас готовят, как свою команду,  к Отцу.
Вы возожглись, прониклись Морией и Свет, а потом тут же синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, по мере вашей подготовки. Без Абсолюта Фа – только Метагалактика Фа, с Абсолютом Фа – только  Изначально Вышестоящая Метагалактика.
С Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца максимально, куда дойдёте. Максимально – это 257 ИВДИВО-цельность. Тестируйте, к какому Отцу Метагалактики вы попадаете в Синтез, каким Отцом проникаетесь.
Ну и последняя для вас новость, это так, для всех будет новость. И у какого Отца мы сегодня  проводим Совет по вашей подготовке? 
  	Из зала. В Ивдиво-цельности. 
Да вы что? И ты уверена, что 50% плюс один стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца? Значит это наглое заявление. О, я по-человечески, наглая ложь. Отец нас туда не вызывает, чтобы мы не сгорели. ИВДИВО-цельность может сюда спуститься, без проблем, Синтез начнётся – спустим. Тренироваться будем.
То есть, тренироваться будем, Совет – это когда каждый из вас отвечает своей подготовкой за Совет. И если на Совете, имеется в виду, чисто новосибирцы, гости это всегда гости. Тестируют новосибирцев, гостей тоже тестируют, но это на Совет не влияет.
  	И если на Совете 50% плюс один не имеют нужных подготовок, там Совет не проводится. Теперь будет так. У нас Высшая Школа Синтеза, мы должны правильно учиться, в смысле, ребёнок первого класса не поступает сразу на первый курс университета. Просто для себя в голове определим:
 Метагалактика ФА – начальная школа,
 Изначально Вышестоящая Метагалактика – средняя школа,
 Высокая Цельная Метагалактика – старшая школа,
 Истинная Метагалактика – институт,
 ИВДИВО-цельность – специалитет или магистратура в этом университете. 
  	Заходите, пожалуйста (говорит опоздавшим). Кстати, хочу новосибирцам напомнить. Опоздание на Совет Изначально Вышестоящего Отца тестируется в зале Изначально Вышестоящего Отца как опоздание на приём к Отцу. Не к врачу, к Отцу. Так, на всякий случай. Я здесь вообще не причём, я просто подсказываю. Понимаете, есть такая хитрая штука, независимо от моего мнения или вашего мнения, независимо от того, я верю или вы верите, я не верю – вы не верите, не зависимо от того, я знаю –  вы не знаете, мы не знаем, я согласен – вы не согласны, вы согласны – я не согласен. Независимо от  всего этого, это всего лишь личные подготовки и позиции.
 	Есть объективка, вы команда, создавшая в Новосибирске Совет Изначально Вышестоящего Отца. Вы пожелали в нём участвовать, заявление на один год.
  	Вторая объективка Глава подразделения по своим полномочиям назначает Совет на 13.30, сейчас без десяти два. Внимание, срабатывают все механизмы решения Главы подразделения автоматически. И так как это Совет Изначально Вышестоящего Отца,  выделяется специальный зал и специальное время для вашего Совета в зале Изначально Вышестоящего Отца. Рассчитывается зал по мере вашей подготовки, смотрится: нет 50% стяжавших Абсолют ФА – зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактика ФА, это то, что вас ждёт. В смысле, этот зал вас ждёт. Ну я не знаю, почему вас ждёт. Мне не дают тест на каждого. Мне говорят, вообще команду ждёт зал Метагалактики ФА. Это очень высоко, я подчёркиваю это очень высоко.  Это только в вашей голове низко, на самом деле это очень высоко. Но и туда надо суметь попасть.
Потом включается личный тест. В 13.30 зал открыт. Так как решением Отца Совет провожу я, в 13.30 я зашёл в зал – все сидят. Не потому что я наглый или командир,  потому что в этот момент зал Отца опустился в эту аудиторию. Гости могут задерживаться, на то они и гости, с них спрос от 50 до 90% вниз, есть такое положение. А  вот Аватары Совета не имеют права задерживаться, за исключением реанимации.
 	У меня, у Владык Синтеза такое положение, ты не имеешь права не провести Синтез. Только если ты в реанимации или самолёт не посадили в аэропорт, всё. Всё остальное ты должен доехать до аэропорта  сам, до места Синтеза сам и все инструменты для этого ты должен сообразить заранее сам, даже изучив погоду. Вот и всё. 
  	На себе покажу, изучив вашу погоду на ближайший месяц, я решил прилетать в ночь. У вас начинается непредсказуемый пул погоды, на два-три месяца, самолёты могут не садиться вовремя  – не выгодно. Выгоднее ночевать заранее. Вот так это действует.
 	Другой вариант. Нас замело, я должен иметь автомобиль или друзей на вездеходе, чтобы меня довезли до аэропорта, всё, без проблем. Я должен туда дойти хоть пешком и вылететь к вам. Это моя проблема, как я сюда добираюсь. Вот у вас то же самое, на Совете Изначально Вышестоящего Отца, на Совет Изначально Вышестоящего Отца, это даже выше, чем Синтез для всех. Поэтому то, что делают Владыки Синтеза, они всего лишь Владыки Синтеза, а вы уже Аватары ИВДИВО. Владыки Синтеза  по компетенции на шаг ниже, чем вы, они Владыки, вы Аватары. Я говорю они, потому что я Аватар Синтеза, как и вы, мы с вами Аватары. Здесь у нас ответственность, дееспособность и компетентность на шаг выше. Если такие требования я ввожу Владыкам Синтеза, как вы думаете, Аватары должны их исполнять? А вам время не хватило доехать, а ведь Папа всё регистрирует, Папа милосерден, знаете чем? Он молчит, он улыбается, он детей любит. И когда вы подойдёте сейчас к Папе, он скажет: «Я вас люблю», но это Огонь Любви, где Папа вас любит. Потом у Папы включается Огонь Мудрости, где в личные дела зафиксировано когда, кто зашёл на Совет. Потом у Папы включается Огонь Воли, он выше Огня Любви, кто не понимает, где у Папы зафиксировано, что за это и кому, почему.  Ну, вдруг кто-то заболел, внуки заболели, опоздал – нормально, внуку помогал. Не заболел, не помогал – не организован – Волей включить организацию, не знаю чего. Сами подумайте, из-за чего. Папа включает и всё показывает, Огонь Воли действует (сигналит машина на улице). Это для тех, кто сомневается.
 	Я просто рассказываю механизм действия ИВДИВО. А потом у Папы включается  Синтез, это Огонь выше Любви, где Синтез управляет Любовью. И в Синтезе копятся разные накопления наши, которые потом влияют на Любовь Папы к вам. Не потому, что он меньше вас любит, но он знает, что больше Любви вы не выдержите, потому что вам надо что-то отработать, где-то развиться, где-то перестроиться. И вот, кроме Любви к вам, на первом уровне, за Любовью, внутри, в более высоких Огнях есть три записи: Мудрости, кстати, по Высшей Школе Синтеза, тем более вы у нас относитесь к записям Мудрости, Воли и Синтеза.
 	И так, чтобы вам грустно не было, что это вас касается, это касается всех Посвящённых, даже если он не знает, что он Посвящённый. Ну, допустим, есть Посвящённый с прошлых воплощений, у которых есть Посвящения, они ни в зуб ногой не знают ни новую систему, ничего, им всё равно, но Репликация Любви, Репликация Мудрости, Репликация Воли и Репликация Синтеза к ним включается тоже по этим параметрам. Но, уровнем Репликации.
 	Так как  вы Служащие ИВДИВО, Ипостаси ИВДИВО, у вас включается уровнем Синтеза, то есть уровнем Отца. И так во всём. Это я прокомментировал задержку на Совет.  В принципе мне, по-человечески я всех  люблю, заходите. Но вы должны знать, что действует такой Регламент, вслушайтесь, автоматический. Отец там ничего не поправляет, ничего лично никому не усиляет, ничего лично никому не списывает, пока вы не попросите. Все включится автоматически. Услышьте, ИВДИВО – это автоматическая система отношений. И только когда принимается Решение – Отец, Аватар-Ипостась или Аватар Синтеза входят и корригируют этот автоматизм на нужное Решение. И потом опять всё остальное действует автоматически. Зачем писать вам в личное дело как в пятой расе, когда в Метагалактике идет само-запись на уровне, где? На уровне ваших ядер.
Вот вы появляетесь в эту дверь, здесь стоит Поле Совета, ваши ядра по телу так «хе», вошли в Поле, в Прасинтезность раз – зашла запись: зашел в 13.37, в личное дело сразу ядерная запись – 13:37, 7 минут зара…, включается. Надо проанализировать, за что включается, ну в ядрах же записано, где вы были. «Папа, я объективно опоздал, не видел не слышал, не помню», – а ядра говорят: «Медленно шел, не бежал, не устремлялся, не готов». У меня – то же самое. 
Чтобы вы не отвлекали от этого великолепного состояния Совет Отца, Владыка сказал только в 13:30 подойти к залу. Иначе пока со всеми обнимешься, потом в любви не сможешь выразить то, что хочется, а хочется сказать Мудрое. Всё.  Я по себе также, всё рассчитываешь, зная этот механизм.
 	Вот такой у нас первый Совет. Внимание! Убираем задержки на Совет и вспоминаем то же самое по вашей деятельности, у нас же есть теперь должностные  обязанности, где в Распоряжении 24 пункта, что я должен делать. Прошло полгода, даже больше, ну будем считать, что полгода. Осталось меньше, 4 месяца. Больший срок вы отсидели, ой, отстояли, ой, отлежали, ой, отходили на Советы. И там по 24 пунктам есть пунктики, что вы должны делать.
Еще одна вам новость. Пока мы шли в переходе, я упирался всем, чем можно, старался сохранить команды, расширить переход, для того чтобы человечеству, не нам с вами, человечеству стало ширше, больше, легче жить в новом. Для этого нужно было много людей, много подразделений. Допустим, украинцы знают, я их постоянно напрягал,  чтобы было 24 подразделения, и мы преодолели их бедлам. Мы это устроили. 22 подразделения, новая команда пытается Украину сейчас перестроить. Открытым текстом, украинцы не дадут соврать, мы там с некоторыми сознательно этим занимались, то есть составляли команды из чего угодно. Потому что больше Огней – больше развитие страны. То же самое я сделал в Германии. Из одного сделал три подразделения. Волей настояв, попросил Отца, попросил Владыку, немцы не хотели. Отец дал согласие, Владыка дал согласие и три подразделения состоялось, напряг их на восемь. Результат – в этом году все будут уже в подразделении с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. Переход завершён. 
Докладывает мне сейчас Глава ИВДИВО, что в Германии в одном подразделении три стяжавших, в другом – два ожидается, в третьем – два ожидается. И скорее всего, будет одно подразделение. Я ей так и сказал – а что ты хочешь? Она сейчас Германию анализирует, подготовку.  Я ей сказал, в Германии хорошо, если сохранится одно подразделение. Туда, скорее всего, добавится Италия, Европа, где тоже по два стяжавших, и введем всех, кого только можно, но с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы хоть на Европейский Союз осталось хоть одно подразделение.  
Вы скажете: а все остальные? У них даже филиалов не получится – нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. У нас, возвращаемся к одному подразделению, Общегерманская Европа. То же самое ожидается в России. Только у нас из 64-х подразделений сокращение будет, ну штук на 20 точно.  На Украине.  Не знаю, выживут ли США, в этом контексте, но там у вас хорошее состояние Воли, может быть, это и выживут, потому что там, в некоторых странах очень хорошая вещь – начальство приказало, все исполнили. Это у нас тут демократия. Вам сказали: «Сделай», а вы думаете: «Зачем оно мне надо?». 
Глава подразделения США. 14 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, но, дальше только дети могут стяжать.
Пускай дети стяжают, мне надо, чтобы США сохранилось. Видите, при всех, пускай дети стяжают. Детям-то разрешили стяжать. Разрешение есть, а кто сказал, что дети не будут стяжать и не войдут в Аватаров, если других нет? Это нам не говорили, я старательно это не спрашиваю у Отца. Мне нужны подразделения в разных странах. 
Новосибирцы покраснейте, у вас есть 14 человек с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца?
	 Из зала. Есть. 15.
15 есть. Потому что 50% я не тестировал, 16 – это 50%, ну плюс один 17. Я не тестировал 50%, поэтому мы идём в Метагалактику Фа. Отец объективен, он говорит: «В Метагалактику Фа», значит, с моей точки зрения, с точки зрения Отца 50% нет. Для ваших  32-х 50% – это 17. Для ваших 16-ти 50% – это 9, ну, 8-9. Логично? Видите, сразу: 15. Правильно попал. Видите, как все объективно? Краснейте только потому, что вы у нас один из старейших Домов, а молодые вас обгоняют. Дому США 2-3 года. 
Из зала. Мы помним наш филиал был, выпускники всегда обгоняют.
Да я помню, поэтому вас и позорю. Я поэтому вас и позорю. Они-то сохранятся. Но вы тоже сохранитесь, если двое достяжают. У нас бывает, одного не хватает, вот как с детьми.  Есть такое в России – одного не хватит, я говорю: «Я не знаю, что вы будете делать, будете филиалом». Исключений у нас не будет в этом году. Мы сокращаем весь балласт и отправляем его в Ипостаси. Кстати, пока нет 32х Аватаров, на всякий случай – Владык и Учителей тоже нет. Поэтому, вначале 32 Аватара, потом Учителя с Владыками. Вдруг будут вопросы. Пока нет 32 Аватаров и у нас только Аватары и Ипостаси все остальные.  Всех касается. 
И даже если в филиалах, если не будет стяжён Абсолют, все будут Ипостаси, а не Учителя Сфер. А вот если будет стяжён Абсолют, будет Учитель Сферы. У вас будет, наверное,  один Учитель Сферы в одном филиале, в Новосибирске. 
Кстати, за всю эту работу должны отвечать вы. Высшая Школа Синтеза изучает, как все стяжают Абсолют, стяжание Абсолюта относится к образованию. Увидели. Высшая Школа Синтеза знает, какое положение по Абсолютам в подразделениях. И Высшая Школа Синтеза знает, как стимулировать всех на подготовку Абсолюта, потому что одна из учебных программ ИВДИВО для переподготовки у нас – Абсолютный Огонь. Причём обязательная программа и она одна из подготовок Высшей Школой Синтеза.
Ладно, заканчиваем печальку. Надеюсь, все настроились. Я просил вас заполниться Владыкой и Отцом, кто забыл, почему я так долго здесь не знаю, чем занимаюсь – вы до сих пор заполнялись. Мы идём сейчас к Владыке или к Папе? Ваши предложения? Пойдём к Владыке, я боюсь, что к Папе вы не дойдёте в такой форме. Вы помните, что вы должны физически форму одевать Аватара? Есть такое у нас положение. Кто в форме Аватара физически? Для себя протестируйте, руки поднимать не надо. У кого-то только юбочки, на всякий случай сообщаю, у кого-то только рубашечки, то есть в смысле ты не всё одел физически, не-не, физическая одежда есть. Нужна форма Аватара, тем более, у нас теперь новые тела и на физическое тело спокойно фиксируется Метафизическое тело с формой Аватара, ну как минимум, или тело Аватара Ивдивости или тело Учителя Синтезности, всё зависит от подготовки, Аватара Иерархизации, извините, для вас ещё пока так.
Практика
Стяжание явления Высшей Школы Синтеза. Чтение личных дел
	Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория и Аватарессой Синтеза Свет и переходим в зал Высшей Школы Синтеза на 16318 Высокую Цельную Реальность. Если зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385, значит, к Аватарам Синтеза мы обязаны идти 16318, всё просто. Если Отец решил зал поставить так, мы идём к Аватарам Синтеза, которые готовят нас в этот зал. Не надо ничего там, никак реагировать – это объективка. На всякий случай вы должны уметь ходить везде, у вас здесь стоит здание, вы о чём? Одно из ваших зданий. 
	Становимся в зале Высшей Школы Синтеза в форме служения. И первый шаг.  Мория вам показывает, как вы реально выглядите, посмотрите на себя и на соседей. Вот как вы пришли, чтоб вы понимали, почему мы идём к Мории, а не к Отцу, вот так бы вы встали перед Отцом. Это не значит, что это плохо или хорошо, как вы одеты, насколько вышколены. Вышколенный Синтез – это к вам, внешне. Я понимаю, что мы Ипостаси, я к тому, что у вас Высшая Школа Синтеза. Во-о-о, вот сейчас вы приходите в себя, даже некоторые причёски поправляют. Представляете, там причёсываться оказывается надо, женщины. Не нравится, ну и мне не нравится. Во-о-о, пошёл Огонь Мории по вашим телам после того, как мы встали в зале. На физике один Огонь, вы встали в зале, я сейчас буду вам тыкать, просто говорить, что пошло.
	Вот сейчас Огонь Мории прямо вот так по кругу там, ну мы там не совсем по кругу стоим, пошёл по всем и меня последнего сейчас заполнил. Я заполняюсь последним, чтоб всем досталось.
	Если вы правильно видите, в зале стоит только Мория. Не, мы синтезировались с двумя, но почему-то стоит только Мория. Что Мория сказал? – «Свет сейчас зайдёт».
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на Совет распознания деятельности Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория, стяжаем явление Высшей Школы Синтеза каждым из нас.
	В зал быстрой походкой входит Свет. Обратите внимание, справа от нас. Мория перед нами, а за ней летят, типа журавлей, шучу, ваши личные дела. Она рукой повела, и личные дела зависают пред вами. Кто-то из вас категорически не поверил, наверное, тому, что я объяснял. Не-е-е, у неё свои с вами разборки, я-то причём, особенно к даме, я вообще молчу. Она не по моим словам. Она говорит: «А теперь посмотрим кто, что исполнил». И открывает вам листики на нужной странице, где два месяца назад мы с вами решали, кто, что будет делать. И так как вы Аватары соответствующих организаций, вы должны были что-то сделать.
	Я хожу за вами заглядываю туда, мне не дали. У кого-то чистые листы. Чистый лист сияет чистым Светом, в смысле ничего нет. Если вы что-то делали, на лист     включается Воля, тогда сияет не Свет, а идёт эманация Духа, идут записи. В зависимости от того, как это записано, там разный эффект Воли идёт.
	Поэтому, если вы увидите чистый Свет или вообще ничего не видите, это записи Света. Записи Энергии идут чисто в вас, к личному делу они не касаются.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, кто-то забыл это сделать, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. И вот этот Синтез Мудрости Свет сквозь нас направляем на личное дело. Вот я прямо поднимаю голову,  Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Свет из глаз буквально Синтез Мудрости направляю на личное дело. И тогда Мудростью Свет я могу увидеть, что у меня в личном деле.
	Главы подразделения, у вас тоже личные дела пред вами. Но у вас листы вашей деятельности, не по Высшей Школе Синтеза. Наверное, вас поэтому и допустили, чтобы вы почитали, что ж вы там делаете, да (слышен свист), свистим. Не-не вы продолжайте, продолжайте, мы пред Владыками. То, что вы не умеете читать, и слышать, и видеть – это ваша проблема. Вас сейчас обучают. Не надо мне сообщать: «А я не умею». Надо сообщать: «Хочу научиться». Вот до этого Совета не умел, а сейчас так хочу прочесть, устремление, что глазки открываются и читаю. Это как в погружении. Пришёл в погружение – вижу, вышел из погружения – опять не вижу. Пришёл на Совет Отца – вижу, вышел из Совета Отца – не вижу. Не вижу, потому что лично моя «пизиция» – не могу видеть. На Совете Отца личные «пизиции» остались за дверью, потому что личная «пизиция» – это человек. На Совете вы сидите Аватаром и здесь вы действуете, как Аватар. А Аватар видит, слышит, вот поверьте, сразу увидите.
	Нужные строчки из личного дела выделяются, реплицируются, клонируются или делятся. В личном деле запись остаётся и вписывается вам в голову, прямо через глаза входят в вас как такая строчка записи, что вам делать. Нет, это не Мория Свет сказали. Это в личном деле есть запись, как вывод, что происходит. На основе этой записи делается вывод, что вам делать. Впитываем. По тем Телам, если вы правильно ощущаете, прошла как волна такая, знаете вот, впитывание – это запись в ядра, как дрожь по коже, и прошла волна по тем Телам. Мория специально вам это показывает, чтобы вы это ощутили. Личные дела закрываются, и рядом со Свет появляется столик на колёсиках, он прикатился, пока мы с вами читали. И на этот столик складываются ваши личные дела. Причём складываются не на верхнюю полочку, а сквозь верхнюю полочку вниз, ну как в сейф закрываются, фактически. Смотрите, Аватаресса Свет на столик приложила левую руку, он вспыхнул, это называется, сейф закрылся. Столик покатился в хранилище личных дел. Скорее всего, столик покатился к Кут Хуми Фаинь, потому что мы служим у Кут Хуми Фаинь, в их хранилище. Там на этаже соседние аудитории. Свет смеётся, что мы это увидели, говорит: «Вот так». И честно, до вас я думал, что личные дела  летают между кабинетами, оказывается, их возят, если их много, на таких аппаратиках, интересно. 
И в синтезе с Аватарами Синтеза Мория Свет  мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу,  на 16385 Высокую Цельную Реальность, первую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа.  Встали, почувствуйте другой Огонь Отца даже физически.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести  нас в Совет Изначально Вышестоящего Отца  пред Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца.
Вот 50 минут  и Совет можно начинать. У вас было 50 минут подготовки. Если б Отец видел, что вы готовы, он бы невзирая сказал бы: «Виталик, выводи». Я б сразу вас вывел, без вопросов. Так что, все вопросы к Папе. Ко мне уже поступают эсэмэски, я уже научился отвечать: «Отвечает Изначально Вышестоящий Отец», туда. «Отвечает Аватар Синтеза такой-то», туда. Я теперь стрелочник. Меня в Армии учили быть регулировщиком, понял теперь, зачем. Это была доп.специальность, машины по дорогам пропускали, перекрёстки регулировали.
 	И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот те Тела стоят в зале,  говоря всё, что вы говорите физически, а вы физически открываете глазки и начинается Совет Изначально Вышестоящего Отца. Вы одновременно мираклево и там стоите, и здесь. Всё, что вы говорите здесь, говорит Тело там. Всё, что говорят тому Телу, или Отец, или Мория, или Свет – вы говорите здесь. У нас же Совет Изначально Вышестоящего Отца, значит  с Изначально Вышестоящим Отцом. Он, конечно, мог зафиксироваться и сюда, но у нас тут пока со Столпом и Нитью Синтеза концентрации не хватает Огня, все стяжают. Поэтому мы стоим перед Отцом. Миракль даже интереснее. Вы  пред Отцом, вы его видите. Отец сквозь вас общается. И вот запомните, как только у вас есть какая-то деятельность, вы можете что-то сообщить или сообщаете, Отец через вас включается. Поэтому, когда вы мне сейчас будете что-то говорить, тренировка заключается не только в том, что вы говорите, что вы сделали или что у вас получается не получается, мы обсуждаем, а что через вас включается Отец и говоря о чём-то, вы можете в голове уже получать  какие-то решения что нужно сделать, или видеть то, что раньше не видели. 
Иногда будут включаться Мория и Свет на эту же тему, если это их компетенция. Тогда Отец фиксирует другой Огонь.  Вот сейчас вы в Огне  Отца, почувствуйте. Мория Свет есть, но они внутри. Ну как бы три Огня сложно чувствовать, поэтому сейчас легче почувствовать Огонь Отца, но можно почувствовать и Огонь Мории и Огонь Свет, одновременно. Это такие Советы Изначально Вышестоящего Отца. Если я хотел бы вас напрячь, мы бы попросили Кут Хуми Фаинь зайти. У вас бы пять было  Огней. Тогда тело перенапрягается. Тогда мы вас напрягаем конкретно, сейчас щадящий Совет. Мрачно исторически, с вами работает троица. Я корректно выразился.
Ну что, задания были даны пару месяцев назад. Я вас слушаю. Я своё сделал, на Отца настроил, на Владыку настроил, форму одели. Совет начался. Советуемся. Я вас слушаю. Вы должны сами помнить, что два месяца назад вам говорил Мория или Кут Хуми или три месяца назад, на последнем Совете. Мы говорили, что к январю вы подготовите,  чтоб мы обсуждали Высшую Школу Синтеза, я точно помню. Я точно помню, что мы должны составить с вами проект Высшей Школы Синтеза. Ну и обсуждаем. Вы составляете проект, я с вами его обсуждаю. Говорите. Да вы не стесняйтесь, вы просто говорите всё, вопросы с вами обсуждаем. 
Для тех, кто не в теме, вы в курсе, что у вас поменялся Глава Высшей Школы Синтеза? Это Мория у вас спрашивает там, в зале. Горизонта Высшей Школы Синтеза. Не в курсе. А Глава Высшей Школы Синтеза здесь есть?  Ты в курсе? 
 	Аватар ВШС. Теперь, да.
[bookmark: _GoBack]Ну ладно, я молчу тогда. Месяц назад решением Аватара Синтеза Кут Хуми была ротация  в московском подразделении волевая, то есть,  без вопросов надо не надо. И там поменялись Главы Горизонтов Человека и Высшей Школы Синтеза. Они оказались Главами Горизонтов. Я не знал. В итоге, у нас Глава Высшей Школы Синтеза  в Москве поменялся, могу лишь сказать, что  Лариса Барышева ушла с этой должности. Оказалось, что она была ещё Главой Горизонта  ВШС, соответственно, эти полномочия переданы. Я не буду говорить  кому, специально, новой Главе Высшей Школы Синтеза. Я просто вчера утверждал Столп Москвы, там у них коррекция филиала идёт, кто-то там в декрет ушёл или вышел оттуда, и увидел, что Глава Горизонта ВШС  новая фамилия. Думаю, ого, а я и не знал. А я как раз в Новосибирск еду, как вовремя. Вот и спросил, вы не знаете. А на вас уже месяц идёт волна другого Огня Высшей Школы Синтеза.  Потому что просто так Аватар Кут Хуми не меняет Глав Горизонтов. Не-не, это не за что, это зачем. Это значит, есть новый проект Высшей Школы Синтеза. А значит, мы с вами идём в стезе. 
За три месяца вам сказали  новый проект, за месяц до этого Совета поменяли Главу Горизонта, рассчитывая, что будет новый проект. Я рассчитывал, что Глава Высшей Школы Синтеза как главная в этом подразделении по Высшей Школе Синтеза состыкуется, и они там что-то обсудят меж собой, а она, оказывается, узнаёт от меня на Совете. Вот такое «очень активное» у вас состояние. Кстати, Аватар Человека, у вас тоже  Глава Горизонта поменялся. Вдруг тоже не знаете. Ну, в смысле, ротация была  Человека и Аватара ВШС в Москве, а они обе Главы Горизонтов оказались, соответственно передаются все полномочия. Это Владыка вызывает меня, сказал: «Этих двух ротировать».  Глава подразделения  срочно мне высылает Столп, я ей высылаю новые назначения. Всё. Делается так, это если надо Владыке  волево поменять. У нас такие вещи бывают. Просто они первый раз, но сейчас затрагивается целых два горизонта, поэтому все знают. А так, иногда в Домах мы это делаем и никому не сообщаем, это внутри подразделения, и там, ну, своя песня. Вот такая вам новость. Так что, если вы думаете, что проектом Высшей Школы никто не занимается, вы очень ошибаетесь. 
Кстати, напоминаю, что Кут Хуми сейчас напрягает всех Владык Синтеза мною, что все Школы, все Школы тотально, которые ведутся по всем подразделениям,  относятся к Высшей Школе Синтеза. Услышали? Как отдельные направления работы Высшей Школы Синтеза.
 Вся ночная подготовка тотально, даже вот сегодня я здесь был, ночевал, у меня была ночная подготовка,  с утра было вот это, что я вам сейчас рассказал. Вся ночная подготовка тоже относится к деятельности Высшей Школы Синтеза, соответственно,  курируют все эти вопросы вот в оргдеятельности Мория Свет. 
Поэтому, если вы думаете, что Высшая Школа Синтеза не работает, вы глубоко  ошибаетесь. Каждую ночь весь состав ИВДИВО, даже если не видит, не слышит, не помнит и не спит, всё равно на ночной подготовке. То есть, он не спит, ходит, выпучив глаза, а другие Тела на ночной подготовке. Не, я к тому, что некоторые говорят: «Я не сплю всю ночь». Зачем ты мне нужен? У тебя физическое тело. Мы изымаем у тебя Аватара Иерархизации 255-го выражения или Учителя Синтеза 253, ты не спишь, а то Тело на ночной подготовке. Даже тем, что Физическое Тело сейчас  стало 191-м.
  	Господа, Совет идёт. Если вы думаете, что я буду вам что-то рассказывать, вы ошибаетесь. Я, конечно, тоже руководитель Высшей Школы Синтеза, кто не знает, у меня  у первого Школу Владыка назвал Высшей Школой Синтеза, чтобы я продавил эту Организацию физически. Ну, если честно,  она у меня последний раз была, ой, чтоб не ошибиться, в Москве как Школа Учителей, Школа Владык и Школа Аватаров, и у вас, как Школа Аватаров год назад. Вот последние четыре Школы, ну там материалы чисто по разработке должности.
Из зала: В Дагестане, по-моему, была Школа после нас.
В Дагестане тоже была, но там пораньше была Школа. Это мы Дагестан активировали. Он сейчас, кстати, активно развивается. Активация  удалась. Вот Школы,  они активируют подразделения на какую-то тематику. Ну, вот так. Так что мне вам сейчас доложить нечего, материалы давние. 
Ваши вопросы по Высшей Школе Синтеза. Или о чём будем советоваться. Рассказывайте. Вы должны были за три месяца обсуждать проект. Расскажите мне о проекте. Что вы делаете? Как вы видите?   Я вам рассказал, что я контролирую  как Глава ИВДИВО. Ночная подготовка тотально теперь обязательна для всех. За исключением сложных производств. У нас есть служащие, работающие на Атомной станции, и если у него ночное дежурство, его точно не вызывают, а наоборот, фиксируют на производственной деятельности, чтобы у него там всё было хорошо. Или там, если он  металлург и металл льёт и ночная смена, этот процесс, который нельзя останавливать, и он там занимается этим процессом. Но он днём тогда спит и у него ночная подготовка начинается. Потому что день у нас,  в Америке ночь.  Поэтому у нас ночная подготовка круглые сутки. Поэтому, если кто-то думает, что у него ночью работа и потом он пропустил ночную подготовку, он ошибается. Его включают в Американский пул или Владивостокский пул ночной подготовки. У нас ночная подготовка идёт по 8 часов 4 раза за сутки. Так, на всякий случай, подсказываю. Ну, самая массовая, понятно, Европейская часть Евразии, не России. Потому что здесь и Украина, и Молдова, и Германия, там плюс минус час. Ну, у нас есть Сибирский ваш – минус 4, минус 5, у нас есть Американский – минус 8. И у нас есть отдельные страны, которые ещё там филиальчики, находятся ой, где – там все минус 16. Это не по часовым поясам Планеты. Кстати, часовых поясов Планеты всего 16, кто не знает, на всякий случай, поэтому минус 16 – это максимум. Ну, есть такой филиальчик у нас, где мы бегаем, они спят. Даже в Америке удобнее, тут всего лишь 8  часов разница, плюс-минус. И это всё Высшая Школа Синтеза. 
Поэтому, как только ночью кто-то выходит в Высшую Школу Синтеза,  вам начинает ну, не икаться, но эти сигналы в подразделение – как действует по всей  Планете Высшая Школа Синтеза. И ваш Столп проводит в человеке фиксацию, ваша Нить Синтеза проводит все сигналы Огня, нужные в ночной подготовке для Планеты. Допустим, какому-то подразделению, условно вот,  Бородино сидит, принято в ночной подготовке какое-то решение.  Принято решение, что Аватаров надо доподготовить на что-то там,  неважно, Синтез идёт, Школа идёт, – сигнал идёт Аватарам туда и в Нить Синтеза вашего Столпа сюда, – на контроль Планеты Земля, что эти Аватары ходят в Высшую Школу Синтеза на такую-то подготовку. И у вас Нить Синтеза держит сигналы, пока эта подготовка идёт. 
Или в мае, назначается 3112 служащих разных подразделений, у них включается ночная подготовка на год, в вашу Нить Синтеза Столпа идёт 3112 сигналов, на каждого один, с Планом Ночной подготовки Высшей Школы Синтеза на весь год. Вот сейчас у нас  сколько служащих в ИВДИВО?
 	Из зала.  3171. 
Фу, хоть кто-то знает. Молодцы.  У вас 3171 План учебный, План Изначально Вышестоящего Отца учебный ночных подготовок каждого этого служащего. 
 	К нам приехали гости Главы подразделений Омска, и так далее. Ночуя здесь, они проникаются учебным Планом своей личной подготовки, потому что здесь самое центральное место, где все учебные Планы подготовки Ипостасей ИВДИВО точно действуют. Это я рассказываю как Глава ИВДИВО, чем я занимаюсь в Высшей Школе Синтеза. То есть, это вас не касается, но я хочу, чтобы вы расширили свой взгляд. 
Если у вас здесь в Высшей Школе Синтеза что-то действует – это влияет на все эти Планы. Если у вас ничего не действует, то Планы действуют сами по себе и вы здесь не причём вы просто растущая команда младенцев, которые кричат: «Агу-агу, я Аватар  такой-то, не могу, не могу ничего сделать для Высшей Школы Синтеза. Но восхожу,  и мне обязаны дать следующий Статус, ой, Синтезность, но за год ничего не сделала». У меня была такая ситуация год назад. «Почему мне не дали Синтез Учителя?». «А что ты сделала за год?». «Не помню». Я говорю: «Вот и мы не помним, что тебе нужно следующую Синтезность. Служебная Синтезность, не личная. Личную сама зарабатывай, служебную».
Чувствуете, как вы готовы писать? Я могу тоже сейчас достать ручку и тоже буду готов писать за вами, что мне делать, как Главе ИВДИВО, чтобы наладить Высшую Школу Синтеза во всех других подразделениях? («Расклеиваем везде на стены», - слышится из соседней аудитории). Вам помогают уже соседи даже (смех в зале). 
Господа три месяца назад я чётко сказал, что в январе я приеду молчать, и буду общаться с вами, только если есть о чём. Услышали меня? Я вас предупредил. Было такое? По-моему было. Поэтому я все честно исполняю. Я предупредил заранее. Я могу открыть рот, опять вам наговорить с короб ваших поручений. Эти поручения внесутся в ваши личные дела. Но я это не делаю, потому что, если сейчас внесётся это в личные дела, а вы их не исполните. Зачем мне последствия для детей?
Глава подразделения Новосибирск.  Можно сказать?
Да.
Глава подразделения Новосибирск. Уважаемые Аватары подразделения Новосибирск. Я удивляюсь, как Глава подразделения, что Совет мы проводили по подготовке к этому Совету.
К Совету.
Глава подразделения Новосибирск. Когда мы должны были определиться с вопросами и с направлениями. А теперь я вам напоминаю тренинг, в который мы ходили к Аватарам Синтеза Мории и Свет, где нам определены были рабочие места, вот эти модули, которые связывают нас со всем ИВДИВО, с Высшей Школы Синтеза и вы видели там варианты вопросов, варианты ответов и вы об этом говорили. Просто мне сказано было помолчать, даже Морией.
Да.
Глава подразделения Новосибирск. Чтобы не Глава подразделения говорил, а говорили Аватары.
Подтверждаю
Глава подразделения Новосибирск.  Поэтому я сижу и молчу. И удивляет меня, что Аватары и в этом тренинге поучаствовали, и есть результаты личных выходов в эти модули, обучающие, в эти залы Высшей Школы Синтеза, которые синтезированы по всему ИВДИВО, не только в нашем подразделении, не только в нашем здании. У вас у каждого есть своё рабочее место, в котором мы обучаемся и есть ночные подготовки, в которых вы точно были. И есть результаты, с которыми мы там знакомы.
А может советоваться не надо? Есть и есть. Советоваться-то не о чем. Значит, на Совете Изначально Вышестоящего Отца мы это не обсуждаем. Господа, я тут узнал, что у вас есть модули, я не знал, я же Глава ИВДИВО. Я сюда нос не сую. Честно.
Глава подразделения Новосибирск.  Последний месяц были тренинги.
Поднимаются. В зале Отца из пола вокруг вас, вернее, впереди вас, поднимается вот такая, ну как полуэкранчик полукругом и поднимается на два метра вверх. Я не шучу. Как только Глава подразделения сказала: «Модуль», из пола начал  подниматься экран. Я рассказываю то, что я вижу. Раз Совет идёт, хоть расскажу что вижу, тоже интересно,  такого не видел. На этом модуле что-то написано. Модуль – это вот такая полусферка, полукруг, извините, наполовину, не круг, а вот чисто половинка, которая поднимается  вот так вверх, и вы в ней стоите, вот от плеча до плеча, вот где-то у меня вот здесь она заканчивается. Мне сейчас там список пишут по Высшей Школе Синтеза. У меня вверху написано «Высшая Школа Синтеза», и какие то данные пошли, это мне как Главе ИВДИВО пошли данные по Высшей Школе Синтеза. У вас – то же самое. Но это голографический вариант, голографический модуль. У вас может там что-то нарисоваться,   картинка какая-то показаться. Читайте, если есть вопросы, спрашивайте. Смотрите, просите голограмму. Главы подразделения, у вас то же самое по Высшей Школе Синтеза поднялось.
Аватар Метагалактической Нации. Мы на Совете были в этом зале. У нас был Совет 7,15,23,31 горизонта. Мы на Совете, после нашего Совета Изначально Вышестоящего Отца, вот трое нас было на Совете, Главы, Аватары этих  горизонтов, и вот мы ходили в этот зал. Клавдия когда провела этот тренинг, разговор был о том, чтобы научиться быть там, фиксироваться  в этом зале и, ну как говорится, учиться пользоваться той техникой, которая там есть.
Согласен. Зачем? Пользоваться зачем?
Аватар Метагалактической Нации. Это Высшая Школа. Это наше, как говорится, развитие. В данном случае обучаться. Мы выходили именно по вопросам тезисов, разработки этих тезисов. Вот мы там этим и занимались, там находились.
Вы Аватар?
Аватар Метагалактической Нации. Да.
Не, я понимаю, что вы Аватар. Должность?
Аватар Метагалактической Нации. ИВДИВО Нации.
ИВДИВО Нации.
Аватар Метагалактической Нации. Да.
Скажите, пожалуйста, когда вы обучались по этому модулю чему-то, вот у вас был Совет. Это Совет идёт, я просто вопрос задаю. Что вы планировали или как взаимодействовали с Аватарами Наций других подразделений, или как вы планировали Высшую Школу Синтеза для Нации Планеты Земля? Допустим. Высшая Школа Синтеза для Российской Нации. Нация называется по названию страны.
Аватар Метагалактической Нации. Вы знаете, мы так вот так глубоко мы не вошли.
Ладно,  кроме того, что вы лично для себя учились, понимаете разницу? Если мне в Бородино или в США Глава Высшей Школы Синтеза скажет, что он учился, я еще с ним соглашусь. Если мне Высшая Школа Синтеза Новосибирска говорит мне, что мы только учимся, я не имею права с вами согласиться. Потому что вы здесь преподаватели. При этом, вы ещё и учитесь, но в Институте повышения квалификации педагогов. Вы, судя по глазам, понимаете, о чём я говорю. Я сам из этой системы. Так вот, во всех подразделениях Аватары  Школы могут учиться, за исключением спецификации этого подразделения. А у вас все Аватары являются преподавателями или  управленцами. И когда вы начинаете изучать какую-то тему на модуле, в голове должна стоять сразу мысль: Что нужно делать Аватарам других подразделений как Аватарам Нации на тему Высшей Школы Синтеза. К чему они должны подготовиться.
Вот чему должны подготовиться Аватары Нации во всех других подразделениях с точки зрения Высшей Школы Синтеза? Допустим, какой-то Пробуждённости их территории. И вы, изучая модуль, получаете базу данных. Вы, как координатор Высшей Школы Синтеза для Аватаров Нации. И у вас появляется база данных, что Аватары Нации должны учесть в Высшей Школе Синтеза при своей подготовке. Если учесть, что они обязательно каждую ночь выходят в ночную подготовку, то вы можете им рекомендовать, или включить какую-то обсуждалку, что нужно распознать Аватарам Нации, чтобы действовать. 
Допустим, российская нация ракурсом Новосибирска или Сибири. Российская нация ракурсом Севера, ракурсом Юга. Рост Европейской нации с учётом выхода Великобритании из Европейского Союза. Это такой конфликт наций. Начался конфликт наций, одна выходит из координации с другими. Это надо всё перестроить.
 	Если бы передо мной сидел Аватар немецкой Высшей Школы Синтеза, я бы спросил: «Как у вас решается конфликт с нацией Великобритании?». В Великобритании у нас нет Аватара ВШС, иначе бы они вдвоём у меня были под вопросом. Там у нас вообще никого нет. Филиальчик там один раз был в Ирландии. Может, останется. В Северной Ирландии, которая  входит в Великобританию. Там у нас один человечек живёт. В Европе, в Европе, к Дому Европы относится. Вот и всё. Понимаете? 
Вот с точки зрения Высшей Школы Синтеза вы чему-то там учились. Какие у вас рекомендации с точки зрения Высшей Школы Синтеза для Аватаров Нации. Тем более вы педагог, вы понимаете, о чем я.
Аватар Метагалактической Нации. Такую глубину мы не взяли, вот именно рекомендации. 
Нет. Вот смотрите. Вы Аватар Высшей Школы Синтеза, фактически. Соответственно, каждый Аватар отвечает в Высшей Школе Синтеза за направление своей деятельности. Значит, ваше подразделение отвечает за Высшую Школу Синтеза. Значит каждый Аватар подразделения отвечает, за? Обучение соответствующих Аватаров. Или программу работы с точки зрения Высшей Школы Синтеза и этих Аватаров.
    Я для всех. Вот то, что я сейчас спрашиваю человека, сами себе тоже ответьте. Первое: как Аватары Нации входят в Огонь Пробуждения? У вас всех другие Огни. У них Огонь Пробуждения, соответственно, как ваши Аватары входят в ваш Огонь? Первая обучалка. Не в Синтез, в Огонь. Нет Огня – некуда писать Синтез. Стандарт Синтеза. Некоторые Аватары перестают входить в Огонь и говорят: «У меня Синтез как-то заканчивается». Синтез не заканчивается, заканчивается Огонь, куда записывается Синтез. И одна из задач Огня Пробуждения – пробудить человека и расширить каждого Аватара на большее количество Огня. 
Почему мы так принципиально начали требовать стяжание Абсолюта? Потому что Абсолют – это Огонь, и когда мы стяжаем объём Огня, нам больше пишется объём Синтеза. Нет Огня – нет Синтеза, или пишется мало Синтеза без Абсолютного Огня. И мы подошли к той ситуации, когда без Абсолютного Огня Синтеза пишется в личную подготовку так мало, что этот человек уже не имеет права быть Аватаром. Поэтому с мая мы объективно всех, без стяжания Абсолюта, выставляем из Аватаров. Не потому что мы,  лично имеем претензии к их личной подготовке. Да хоть не стяжай вообще ничего – свобода воли. Но мы понимаем, что в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца записывается такой объём Синтеза, в Абсолют Фа записывается такой объём Синтеза, а без Абсолюта вообще ничего не пишется. А если Синтез не пишется, плюс Абсолютный Огонь – это такой хитрый Огонь, который обновляется. Ты что-то сделал, часть Абсолютного Огня потратилась, и Отец тебе восстанавливает. Тебе восстанавливают Огонь без записей Синтеза, и на новый Огонь идёт новая запись Синтеза. Соответственно,  любая ваша деятельность – у вас Абсолютный Огонь уходит, вам дают новый Абсолютный Огонь, восполняют его. Новый Огонь приходит чистеньким и на него фиксируют новую запись Синтеза с учётом вашей новой деятельности. 
Вот я вам сейчас рассказываю метод Высшей Школы Синтеза с точки зрения Огня Пробуждения. Вот я зафиксировался на Огонь Пробуждения и у меня как у Аватара Нации пошёл вариант такого осмысления. Вот я вам сейчас рассказываю преподавание.  Кстати, Абсолют – это, в том числе, семёрка у нас долго был. Аватар Нации – это семёрка. Ну, в 32-рице это выше, если взять 16-рицу – это семёрка. Чаще мы Абсолют на семёрке,  именно здесь стяжали, в Пробуждении. Вот первые ответы пошли. 
Соответственно, Аватары Нации могут всё это объяснить на своих Советах. И все увидят, что это не личные наши претензии – не стяжал, пошёл вон. Там Сердюк всех, наезжает на них. А что это объективный механизм, что если у тебя нет Огня, туда не пишется Синтез. А мы служим Синтезом, потому что мы служим в ИВДИВО. А если Синтез не пишется, то тебе служить здесь не зачем. Всё просто. Вы скажете: «А у меня и так пишется Синтез». Твой объём Огня как человеческий – живущая маленькая козявочка на Планете Земля, он конечно велик, но мы служим в Метагалактике. Я тоже козявочка на Планете Земля. И как бы мы себя великолепно не оценивали, и какой бы у нас гонор не был высокий, мы должны понимать, что объём нашего физического тела на Планете Земля в рамках Метагалактики равен маленькому кусочку пыли, по Евангелию – праха. Это не тот объём Огня, который позволяет служить в ИВДИВО в рамках всей Метагалактики. Не надо переоценивать свои масштабы. 
Соответственно, есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца… Почему Абсолют Изначально Вышестоящего Отца? Потому что Синтез поступает от Изначально Вышестоящего Отца. Почему говорят, что Абсолют Фа – мало? Потому что Фа – это материя. А у нас есть такая хитрая ситуация, у европейцев, может быть даже чуть-чуть до американцев дошло. Если я стяжал Абсолют Фа, нам больше ничего не надо. А, ты меня поняла, эту знаешь тематику. 
Сообщаю, Абсолют Фа – это Ядро в центре Метагалактики. Вот в России меня сразу поймут, это материализм. Потому что, когда я стяжал Абсолют Фа, на меня фиксируется Ядро Фа, и я организуюсь с Метагалактикой. А Метагалактика это что? Материя. Огнём в Метагалактике является ИВДИВО, кто не знает. Поэтому у нас сейчас у Аватар-Ипостаси у всех Человек ИВДИВО Метагалактики, а не просто Человек Метагалактики, мы с этим тоже завершаем, чтоб был Огонь и Материя. 
И когда вы стяжали Абсолют Фа, первое время вы с Отцом, а потом вас фиксируют на Ядро Фа, Метагалактики Фа, и вы начинаете материлизоваться. Год прошёл и вы уже заматерилизовались. Не-не, к вам поступает Огонь, но из Ядра Метагалактики. А это Огонь не от Отца, а от Метагалактики. А Метагалактикой управляет Мама, я имею в виду, в материи, и вы погружаетесь в материнский Огонь.  С одной стороны хорошо, Мамка тоже развивается. С другой стороны, в Совете Изначально Вышестоящего Отца вы после этого участвовать не имеете права. А как Ипостаси вы служите Отцу. Поэтому всех с Абсолютом Фа мы корректно переведём Ипостасями. А чтоб служить в Совете Отца надо напрямую получать Огонь от Отца, минимально Абсолютный. Кстати, Абсолютный Огонь, теперь аж сто восемьдесят седьмой, ужас. Вместе с Физическим Телом поднялся и всё равно выше Монады стоит, кстати. Очень важная вещь, если учесть, что у нас в Монаде Ядро Жизни. 
И вот если у тебя Огонь идёт от Отца, а это Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, то и Синтез Отца в этот Огонь записывается. Я подчёркиваю, Абсолют – это минимальная проверка, потом ещё Огонь в Хум идёт, выше Абсолюта, в Око, в Истину. Ваша Истина, кстати, она теперь прямо здесь стоит, и в Физическое Тело. 
Я даже грешным делом подумал, что если вам сказать нечего, вы хотя бы решитесь пообсуждать, что делать, когда Истина стала на 190-й горизонт. Ну, как-то эта мысль в вашу голову не вошла. Или вошла, но вы постеснялись её опубликовать. Ну, раз вы такие стеснительные, то и я не буду её обсуждать, потому что, а что тут сделаешь? Стала и стала. Восходите, как можете и восходите, как можете. 
Все эти вопросы относятся к Аватару Нации. Почему? Чем больше Абсолютного Огня мы стяжали, тем больше Капель Абсолютного Огня потребляет Нация. Помните, мы её эманируем обязательно? В первую очередь, эманируем в свою Страну. Город столько не возьмёт, страна – спокойно. Всё. Соответственно, Нация начинает что? Быть Огненной. И человека легче всего пристроить к Огню через Абсолют. Поэтому, как только мы настяжали столько Капель, мы их тут же, что делаем? Отдаём. В первую очередь берёт российская нация, казахская, американская, ну, где мы стяжаем, а потом вся Планета. Внимание, если Нации это не надо. Но сегодня Нация… Россия делает так (показывает проглатывание одним движением головы), весь Огонь съела, только успевай стяжать. Я за другие не говорю. Есть нации, которые говорят: «Э-э, не стяжайте, нам и так плохо». Но мы их ещё преодолеваем. 
Из зала. Аватар Космической культуры, Аватары Савелий Баяна. Я на Совете не была, с моей точки зрения по уважительной причине, но вопрос у меня всё-таки есть. Ранее на Синтезах мы стяжали Образы Страны. А вот можно ли стяжать Образ Космической Культуры России?
Да.
Аватар Космической культуры. И вот, выходить к Отцу. И я еще хотела спросить,  напитываться Синтезом от Отца или стяжать у него особый Синтез на Образ Космической Культуры и эманировать это Домом по территории. Потому что Дом фиксируется на  ИВДИВО каждого и вот этим пойдёт развитие Домов.
Вы всё правильно говорите, стяжать Образ Космической Культуры надо, в продолжение Образа Стран вообще будет великолепно. Потому что Образ Стран – это первый уровень, минимум Образ Отца. Так лучше. Низэнько-низэнько, чтоб до людей дошло. А Образ Космической Культуры это уже 180, понимаешь? Поэтому, тут ты совершенно права, только тут три вопроса. 
Первый: на чем будет основана Культура? Космический Синтез как Космическая Культура, на чём будет основана? Точка приложения сил. Вот российская нация – точка приложения сил культуры?
Аватар Космической культуры. Вот с точки зрения человека же? Ну, наверное, нравственность, как внутренняя составляющая, мораль, как внешняя.
Я корректно выражусь, извини. У меня первый диплом культпросвет работник. И мама была преподавателем этого предмета. Поэтому, как бы ты на больную мозоль наступаешь. Поэтому, я тебе честно скажу, я потом сам пошел в образование, а первый диплом культпросвет работник. Скажи мне, пожалуйста, нравственность у всех разная?
Аватар Космической культуры. Да. Кто-то приходит уже с нравственностью…
Секунду, если это разное, то точкой опоры быть не может.  Я к этому. Я сейчас не о том, что она разная – это нормально. А не может быть точкой опоры. Мораль – то же самое. Станет на эту точку опоры какой-нибудь неадекват и мы погрузим всю Россию в неадекватность. Некорректно. Что будет точкой опоры культуры с учетом вот современных российских реалий, вот из тех тенденций, которые сейчас есть в России? Я для всех. Вот вы, Высшая Школа Синтеза, вы Мудростью должны это решать. И чем сейчас даже нация живёт и возбуждена? 
Аватар Космической культуры. Может быть какие-то элементы сотворчества?
Да. Где? Хорошо, сотворчество, в ту сторону. Молодец, ты в ту сторону, ты словила, что идёт. Но сотворчество где? Вот, точка опоры этого сотворчества, какая? Дальше не пойдем. Я корректно. Вот сейчас идут там конституционные изменения в России, ну, естественно, я как Аватар ИВДИВО отправил туда свои предложения.  Не факт, что они примутся, главное, что я поучаствовал в этом и туда упаял следующую матрицу. С точки зрения культуры я предложил им культуру семьи внести в конституцию как базу всех отношений культуры в России. 
Объясню просто, для Нации я предложил нацию человека. Там четыре предложения у нас, от нас. Я отправил Крашенинникову, это кто сейчас зампред комиссии этой, Депутат Госдумы, он Глава экономического законодательства. Но там другой вопрос. То есть, надо было подать материал, чтобы они могли принять, на их языке. 
И вот у России отсутствует культурная основа. Потому что у нас до этого была культура Советского Союза. Там была культура… ответ: рабочих и крестьян. Это странные отношения, но мораль, нравственность и этика рабочих и крестьян были во главе культуры. Поэтому, самый главный символ культуры Советского Союза – рабочий и колхозница, ВДНХ. Мосфильм кто помнит, там, вот это символ культуры Советского Союза. Потом мы начали транслироваться в советского человека, но мы не успели это сделать,  в культуре 90-х годов Союз развалился. В России вот этой матрицы культуры, там же всё было на ра…, это не значит, что все были рабочие или колхозники, но вот все было о рабочем. Ну, мы жили в Советском Союзе, вы знаете. Поэтому матрица была такая. Сейчас всё, что делает президент, депутаты, идут на воспроизводство, во-первых,  детей, ну поддержку семьи, поддержку молодой семьи. И, фактически, всё крутится вокруг семьи. А семья – это ячейка общества. А в развитии страны должна быть, ну, какая-то стабилизация, на чём – на семье.
Вот я был сегодня у вас на завтраке в гостинице, и входят пары, две из них были с детьми. Ну, я первый раз отметил, ну, может быть, какой-то форум идёт. Вот раньше заходил, все по одному сидели. Вот сейчас большинство пар сидели. Ну, я там один, несколько парней сидело по одному, а в основном сидело 15 пар. Это очень много для…, я первый раз такой зал видел у вас. Меня это порадовало. Вот я только отправил предложение культуры семьи, зашёл к вам в зал – это Владыка мне сигнал даёт –  работает. Это не значит, что в конституцию впишут, там сложный вопрос, чтобы это вписать. Но матрицу-то, знаете «поучаствуй в конкурсе, твои предложения учтены». У нас же такая ситуация. И я поучаствовал, чтоб предложение учли сверху. 
Культура семьи. И тогда в семье нравственность семейная, это не отменяет мужскую, женскую, детскую  нравственность. Мораль семейная и есть точка опоры, на которой развивается страна и её Космическая Культура. Мы можем сказать, что опорой является Дом. Но если семья в голове у людей есть, Дома – нет, культура слетит. Мы можем сказать, что опорой является этика, там, построение русского мира. Этика есть, русский мир есть –  в головах у многих отсутствует, тем более страна многонациональная, культура русского мира здесь не пройдет. Башкирия выпадает, Кавказ выпадает, даже Сибирь в некоторых регионах выпадает. Еврейская автономная область. Шучу. Ну, Дальний Восток, так скажем. Понимаете, то есть. Нет, Сибирь выпадает, потому что есть сибирские народы, где не русский мир, а должен быть мир сибирских народов, малых народов Сибири. Не пройдет это, я это уже писал.
И вот единственным вариантом в этом является Культура семьи. Ты себе фиксируешь Космическая Культура Семьи – это та точка опоры…
Аватар Космической культуры. Как  раз Космическая Культура.
Для России, я имею в виду, для России, если взять. 
Аватар Космической культуры. Да-да.
И у тебя идёт точка опоры уже куда она фиксируется. А семья – это и воспитание новых поколений, у нас Детский Синтез, и пошли по списку. Внимание, семья – это не только муж, жена, дети, это и жена, вернее, женщина с детьми, и мужчина, кстати, с детьми, сейчас таких факторов много. Как ни парадоксально, особенно в России. Поэтому, семья – это там, где двое во имя Отца. В разных поколениях, на равных – это семья. Поэтому, семья – это не только мужчина и женщина, вот это очень важно, семья – это мужчина дети, женщина дети, мама с ребенком, только великовозрастным ребенком, неважно какого пола, есть такое дело. Ну и так далее, там много факторов. Это все семья. 
Второй вопрос к тебе. Ты сказала, что ты будешь просить у Отца Синтез.  У тебя какой Огонь в Космической культуре? Я помню.
Аватар Космической культуры.  Синтез Генезиса.
Синтез Генезиса. Тогда надо просить не Синтез, а …
Аватар Космической культуры. Особый Синтез? Я спрашиваю, какой-то особый Синтез?
Генезиса. Нет, понимаешь, нет, послушай. Ты можешь убрать Синтез Генезис как слово, Особый Синтез Генезисом. Поняла меня. 
Аватар Космической культуры. Да.
То есть, когда ты говоришь об Особом Синтезе, ты должна давать контекст. Какой тебе нужен контекст? Но ты не должна выпадать из горизонта. То есть, у тебя должен быть не особый Синтез, который уведет тебя в ИВДИВО, на 16. А тебе должен быть такой особый Синтез, который сохранит тебя, там, 6 или 24. Ой, 22. Понимаешь, вот, особый. А у тебя это Генезис. Значит, у тебя должен быть Особый Синтез, Генезисом чего?
Аватар Космической культуры. Семьи.
Семьи. И тогда тебе будет Особый Синтез, но вот он ракурсом Генезиса. Ты не будешь выпадать из Баяна. Понимаешь? Увидела. Вот это второе. 
Я сейчас вам показываю, как можно работать, это Высшая Школа Синтеза. Потом от Аватара Космической Культуры, по всем Аватарам Космической Культуры от Высшей Школы Синтеза пошли предложения по разработке и обучаемости Космической Культуры этим ракурсом. Мудрость-то у вас. Вот, пожалуйста, Нация. Вот задали вопрос, разрабатываем. А дальше уже пошли проекты, как это сделать, как это внедрить. Пожалуйста. 
И третий вопрос. Огонь есть, точка опоры есть. А в чём Космичность Культуры? Потому что, когда говоришь «Космическая Культура», с Культурой – вижу  там прямо насыщенное содержание в твоём модуле, там список, в Космической – там пара пунктиков,  дохлый-дохлый. Ну, извини. Ну, ты ж задала вопрос, вот этот, у меня тут же, на моём модуле выписался вариант. В чём Космичность?
Аватар Космической культуры. Ну, наверное, когда Метагалактика развивает нас изнутри.
Космос. Не Метагалактика. Космос.
Аватар Космической культуры. А внешне мы уже развиваем среду этим Космизмом.
Согласен. В чём специфика Космоса? Потому что, и Метагалактика внутри, и Космос внутри, и психологи внутри. Понимаешь? То есть, все внутри. А вот ракурс Космоса, это в чём?
Аватар Космической культуры. Ну, наверное, это стандарты Космических законов.
Ушла вниз. Стандарты законов – у нас к Аватару, по-моему, Аппаратов. Если не ошибаюсь.
Аватар Космической культуры. Ну, это работа с Человеком-творцом Физичности.
О-о, уже легче, с Человеком-творцом Физичности. Уже прямо что-то. Только Творец Физичности в нас входит, то, что тогда в Человеке? Космический Человек. Ну, Космический Человек – это у нас Человек Метагалактики. А если заявлять такую тему как  «Космизм Человека»? Для Культуры. Не Метагалактика слово, потому что Метагалактика – это природа. Понимаешь? Вот почему мы назвали не Метагалактическая Культура, а Космическая Культура. Потому что у нас в голове, что Метагалактика – это материя и природа. А нам нужен переход между материей и огнём. И вот между материей и огнём,  вот это вот прослоечки между инь-янь, вообще-то, Космос. А у нас и Философия Русского Космизма, и у нас да, да, да, ты поняла, и масса Космизма. Потому что любая Культура должна основываться на Философии.
Аватар Космической культуры. То есть, Философия каждого – это Парадигма Истинности Отца.
Вот, увидела, всё. Только Парадигмой Космизма Человека. Философия каждого Парадигмой Космизма Человека. И твоя третья опора должна стать – Космизм Человека. Тогда вот этот Особый Огонь Генезиса будет писаться в этого человека, вот этот Космизм Человека станет основой семьи. У тебя вот этот треугольник замкнулся. Семья из людей, они должны владеть Космизмом. Генезис на этот Космизм притянется, как Особый Синтез. И у тебя три опоры, так раз, и Космическая Культура стала. 
И вот в Высшей Школе Синтеза для Аватаров Космической Культуры ты должна закрутить вот тройную дискуссию, чтоб они все приняли, чтоб в Высшей Школе Синтеза вы начали обучать этому в ночной подготовке и выросли проекты на эту тему. Сложно? Вот это Высшая Школа Синтеза. 
Вот то, что мы сейчас говорили, это Высшая Школа Синтеза. Потому что Высшая Школа Синтеза – это Мудрость. Когда мы обсудили базу, она сложилась в голове. Ну, извините, Аватар должен быть готов. Вы видите, что мы обсуждаем, и вот, на уровне интуиции готовы там, и философию понимаем, всё. И вот раз, и у нас Образ сложился. И вот это уже тройной ты ставишь как Образ Космической Культуры, где Космизм Человека, не Космический Человек, а именно Космизм Человека, где Культура Семьи, где Особый Огонь Генезиса, Синтеза. Генезис Синтеза можешь, как Особый Огонь – это хорошо. Всё. И пойдёт Космическая Культура с этого. А дальше вы начинаете разрабатывать,  что о Космизме, что о Культуре Семьи, что такое вот этот Особый Огонь Генезиса, чтоб вот Космическая Культура нарастала, уже искать, какие действия. Вот тут уже включается мораль, нравственность, этика. Вот ты поняла уже. Вот из этого ты это выведешь. Ели вы потом отстроите вот эти детали из вот этого тройного, будет понятно,  куда идёт общество, будет понятно куда идёт культура. А если вот этого тройного не будет, а куда идёт общество?
Аватар Космической культуры. Устойчивость.
Вот ты увидела. Вот эти три точки – это устойчивость. Минимум надо три точки, чтобы мы были устойчивы. Четыре тоже, но это уже монументальность. Но это вырастает уже постепенно. Когда все приняли, тогда появляется четвёртая точка, где это действует. Ну там, в Советском Союзе, в Домах Культуры. Поэтому в каждом колхозе должен был быть Дом Культуры. Почему? Потому что была культура рабочих и крестьян. Значит, крестьяне должны ходить в Дом Культуры. При каждом заводе должен был быть Дом Культуры, поэтому была культура рабочих и крестьян. И Дома Культуры были не городские, а заводские, кто помнит эту ситуацию. Вот поэтому. Увидели? 
Я к тому, что мы тоже действуем в России, не сидим, сложа руки. Так, я что-то проговорился, ну, почему нет. А ваши предложения? Не обязательно, что примут, главное ж поучаствовать. В матрицы России записались, видите, вот такие хорошие идеи после этого начинаем развивать. Здесь же не вопрос, наши депутаты это поймут и примут. Главное, чтоб Россия приняла. А если Россия примет, она этих депутатов постепенно откорректирует собственным потенциалом. Россия как некое коллективное начало всех граждан. Ну, вот мы сейчас пообсуждали, я ещё углубил шажок. Если мы где-нибудь будем дискутировать с экспертами на Культуру Семьи, вот, пожалуйста, Космизм Человека и специфику Генезиса, понятно, культурных традиций, это для них по-другому будет называться. Ну, для нас-то это будет Особый Синтез. Сложно? Ну что тут сложного? А вы сидите и думаете, не знаете, что выдумать, сложно. Ну, у вас же Огонь Мудрости, Синтез Мудрости. 
Вот смотрите, что такое Синтез Мудрости? Это вот так с Аватаром насинтезировать Мудрость тематики, по которой все эти Аватары должны подготавливаться ночью. Насинтезировать Мудрость тематики, чтобы закрутить какую-то вариацию между Аватарами Культуры, Нации на тему их деятельности. Ну, что тут такого сложного? Отсюда проект Высшей Школы Синтеза. 
Вот просто в тему. Должен быть проект Культуры Семьи. Кто во главе Культуры Семьи будет? 
Аватар Космической культуры. Савелий Баяна.
Вы увидели. Во главе Аватары Синтеза. И мы уже обращаемся к Савелию Баяне, чтобы он все наши семьи, а у нас есть семейные пары, в синтезе их достаточно. Я не говорю, что много, но в принципе, вполне себе рабочий вариант. Уже через них пойдёт не просто семейные отношения, Культура Семьи. И на ночной подготовке они не только лично будут, но ещё и…  Внимание, Культура Семьи – это не только те, кто со штампом. На всякий случай.  Живёте вместе, служите вместе – семья. Я честно говорю. Вот у меня просто был вопрос, у нас молодая пара живут вместе, расписываться не хотят, у них там свои трудности. – «А мы семья?». Я говорю: «А почему нет?». У нас у Папы не спрашивают штампик в паспорте. У нас у Папы спрашивают, насколько Души, Сердца, Тела, и по списку, любят друг друга.  Это важнее. Ты можешь быть хоть на другом конце мира, но если у тебя сердце с этим человеком, в принципе, и он признаёт это семьёй. Штампик тоже важен, некоторых отстраиваем на эту тему. Но это уже вторично. Поэтому семья – это когда вы вдвоём. С детьми, кстати, вдвоём, если оба служите – семья. Но  начинается с Савелия и Баяны. 
Второй проект Космизм Человека. Это уже головняк. Тут надо разрабатывать не Человека Метагалактики, не о Метагалактике, а о Космизме. Что такое вообще Космизм в Человеке, как таковой. Самый простой вариант – виды и типы материи, но это так,  застрелиться. 
Но есть другой вариант – масштабы, масштабы восприятия.
Есть третий вариант – Космизм как такая, внутренняя подготовка человека. Какой он? Множество Частей – это Космизм или нет? Обязательно. И вот мы туда начинаем собирать, что такое Космизм Человека.
Аватар Космической культуры. Ну, от Естественности до Стати.
Да-да-да! Во, во-во! 16-рицей пошли. Ну, допустим, для Космизма Человека, чтоб повыше было, Совершенные Части. Я бы раньше Эталоны, а сейчас можно, для вас, вот для вашего Дома, кстати, вам важнее, кстати, Совершенные Части. Потому что Эталоны у нас в Око – это Наука, а Совершенные Полномочия – у нас Высшая Школа Синтеза. И тем, что у нас появились Совершенные Части, это полностью к вам. Космизм Человека – это действие Совершенных Частей и разработка Совершенных Частей. И уже будет легче. И вдохновлять будет, потому что Эталонные Части – это Отец даёт, а Совершенные Части – это ты разрабатываешь.
А вы, вся Школа Синтеза, должны что делать? Разрабатывать Совершенные Части человека. Не все подряд Части, а Совершенные Части. Потому что все подряд Части – у нас есть Аватар Человека, и там есть своя Организация на Части. А вот Высшая Школа Синтеза – это Совершенные Части. Мы прямо к вам подготовились – Совершенные Части недавно вышли.
Из зала. Мы тут занимались в течение прошлого года и вот в этом году занимаемся именно с 17-го, тогда ещё Пламя Отца было  и вот до 32-й.
Ну, понятно. Вот, одна из ваших тематик Высшей Школы Синтеза – это Совершенные Части. Это уже для всех Аватаров, вплоть до того, что на каждого распределить одну Совершенную Часть и ею заниматься.
Глава подразделения США. У меня просьба к Аватару Метагалактической Гражданской Конфедерации. Мы сейчас занимаемся подготовкой к регистрации партии,  этого направления в Соединённых Штатах Америки.
О-о! Это хорошо!
Глава подразделения США. Вот, поручено это Аватару Изначально Вышестоящего Человека, в том числе, непосредственно. И вот это соединение – оно работает очень мощно. Причём Иосиф даёт много интересных рекомендаций…
Да, да, он в теме, он в теме партии.
Глава подразделения США. Уйдите от политики, войдите в миролитику, а это совершенно другой масштаб. Но, от Высшей Школы Синтеза нам интересно получить вот этот план и развитие Высшей Школой Синтеза Метагалактической Гражданской Конфедерации. Пожалуйста.
Получили? А Аватар МГК кто у вас? Привет, все материалы по партийной школе…
Глава МГК. Хорошо.
Общайся. Знакомьтесь, общайтесь, всё туда. Хочешь, подключай всех наших, чтобы там сложилась нормальная Школа, от Славинского до самых до окраин. Вот все тематики, которые мы наработали в МГК. Потому что там не факт на сайт выходят, потому что там английский язык, и есть чем заниматься.
Вы понимаете, о чём я? Вот смотрите. Спасибо. Это Глава Подразделения США, кто не знает. Вот, вот смотрите, там же англоязычная почта, там есть и русскоязычная, но не всегда все наши сайты посещают. Там иногда можно голову сломать. Но необходимы вот такие, что? Проекты. Вы увидели? Подсказка разным подразделениям по вашей тематике с точки зрения обучаемости.
А вы прямо со словом «Конфедерация» будете регистрировать?
Глава подразделения США. Желательно.
С учётом всех гражданских обстоятельств!
Глава подразделения США. Да, желательно. Вывести их на другой уровень.
Подсказка, пока мы на Совете, прямо подсказка в зале Отца. Ты можешь объяснять местным юристам, что Гражданская Конфедерация – это преодоление остатков Гражданской войны, идущей в умах, вот этой, двухсотлетней давности. Понимаешь? То есть, вот это не конфедерация, а именно Гражданская Конфедерация, как завершение, прецедент, прецедентное право, как юридическое преодоление вот этого конфликта конфедератов, который сейчас идёт по США. Ты поняла, о чём я. И вот, что если вы введёте Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию, вы переключите и перейдёте на следующую ступень, завершив фактически Гражданскую войну в умах граждан. Она у вас уже, даже Отец говорит, в сторону трёхсот лет идёт, даже не двести лет. Поняла, да?
И вот если на эту позицию станете, что эта партия преодолевает это, и будете это прямо объявлять, что это единство Севера и Юга, как преодоление конфликта конфедератов и республиканцев. (Что-то упало), старая рухлядь. И тогда вы эту матрицу просто перестроите в США. То есть, нужно закончить с матрицей конфедератов, как вот, рабовладельцев.
Глава подразделения США. Да. Потому что она даже сейчас приводит к действиям.
Да, я знаю, я вижу, я наблюдаю за этим. И здесь ещё знаешь, такое, это ж конфедераты были рабовладельцы, а тем, что вы вводите Гражданскую Конфедерацию, вы завершаете с рабством. А у вас последний закон там 10-15 лет был закрыт только, на эту тему, в одном из штатов, в 2006 году. Понимаешь, да? Поэтому прямо складывайте новую матрицу граждан, а не рабов в Конфедерации. И вот, если вот это напишете прямо в Программе Партии, вас ещё поддержат, новый будет взгляд просто. Потому что, вас ещё поддержат. Вас будут поддерживать, потому что там есть падение определённых сил идейных. И нужно просто подхватывать и складывать новые идеи на эту тему. Ты поняла, о чём я. Там иначе это сложно пойдёт. Ладно. Так вот. Это тебе тоже будет полезно, но я это из американской истории, чуть-чуть, вот, включился, чтобы связка была. С этим понятно. Сейчас, последнее, да, я понял.
И последний вопрос. С Генезисом что? Ну, два мы обсудили, рухнет, если не будет Генезиса. Я для всех показываю. Три есть точки – три точки обсуждаем. Я понимаю, что Генезис – он как бы и так понятно, это особый Синтез, всё остальное. Что для тебя Генезис в Космической Культуре?
Аватар Космической культуры. Наверно, надо напрактиковать для этого.
Нет, самый простой вариант. Вот я – человек. Напрактиковать, на всё, это понятно. Ты мне по-человечески скажи, что для меня Генезис в Космической Культуре? Я тебе сложную фразу скажу «Генезис Семьи Космизмом Человека». Станца.
Понимаешь? Твой Генезис должен быть и на семью, и на человека. На предыдущей идее. Потому что само понимание Генезиса, оно вариативно, да всё, что угодно. А вот если мы говорим: «Генезис Семьи Космизмом Человека», то я вхожу в семью своим Космизмом. Плохой он, хороший, ну, вот, такой, какой есть. Где-то улучшаю, где-то ухудшаю. И это будут основы уже нравственности. Генезис Семьи Космизмом Человека, чтобы мы видели не только семью, а мы видели в семье людей, которые эту семью складывают. А Космизм Человека – это и по национальным, это же тоже Космизм. И вот, Генезис – это и по национальным, и по нациям разных стран, и по планетарным – земляне. Вот Генезис – это вот эта особенность. Но это вот Генезис Семьи Космизмом Человека, прямо вот, чтобы видно было, что в семье человек, а не семейный, вот-вот. Поняла, да? Вот-вот, такой акцентик. Всё, спасибо.
Из зала.  Аватар Метагалактической Академии Наук. И вот, была от Президента озвучена такая фраза: «Наука в каждую семью». В продолжение может даже быть «Культура семьи». То есть, если этим ракурсом разрабатывать как раз у нас науку. Ну, работа с населением должна же быть какая-то научным ракурсом.
Должна быть научным ракурсом. Скажи мне, пожалуйста, насколько это охватит все науки?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Это ракурсом всех наук должно быть.
Я об этом же – насколько, семья, допустим, охватит науку физику?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Может, тогда лучше научность, а не наука?
Во, видишь, ты сразу отошла от семьи. Потому что два физика сложно встретить, они не всегда уживаются, особенно если физики разных направлений физики. Я знаю просто, были приколы.
Аватар Метагалактической Академии Наук. Я просто думала, может, тогда научность, а не наука как таковая?
Во-во! У нас есть одна неразработанная тема. Вот со словом «научность» на твоём горизонте что ты вспомнишь, «научность», ещё? Со словом «научность» на твоём горизонте – Академия Наук, чисто вот твой горизонт. Научность – чего?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Взгляда.
Нет. Дальше.
Аватар Метагалактической Академии Наук. Языка.
Нет. Дальше.
Аватар Метагалактической Академии Наук. Синтезность.
Нет. Дальше.
Аватар Метагалактической Академии Наук. Человечность.
Со словом «научность».
Аватар Метагалактической Академии Наук. Научность? 
Научность Взгляда – это было правильно. Всё остальное – ты одни слова говоришь. Научность чего ещё бывает?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Мысли, философскости.
У тебя там есть Научный Синтез. 
Аватар Метагалактической Академии Наук. Научный Синтез.
Это всеми науками. Научный Синтез – это в каждом. Понимаешь? Чтобы я потом мог пойти в любую науку. Грубо говоря, если я знаю и люблю историю, я понимаю, что происходит в Америке. Не знаю, не люблю – я вообще не понимаю, почему там конфедераты так действуют. Понимаешь? Это Научный Синтез, когда ты владеешь ну хоть какой-то тематикой, не обязательно глубоко – для этого есть специалисты и учёные. Но нужен Научный Синтез для решения вопросов. И для твоего горизонта лучше всего в Высшей Школе Синтеза разработать Научный Синтез. Включая, если тебе понравилась семья, Научный Синтез Семьи. Но в начале, чтобы был Научный Синтез семьи, он должен быть Научный Синтез мужчины, Научный Синтез женщины, Научный Синтез ребёнка, Научный Синтез старшего поколения, младшего поколения. Понимаешь? Но для этого должен быть вначале Научный Синтез как таковой, и ночная подготовка в Академии Наук пойдёт вообще-то Научным Синтезом. И в Высшей Школе идёт Научным Синтезом. А вот в Культуре – Космизмом Человека и Семьёй. Там уже точно, там мы действуем так. А вот у тебя – именно Научным Синтезом. И вот разработка Научного Синтеза – ваше всё в Высшей Школе Синтеза.  Ну, как бы тенденцию видишь, но ты увлекаешься. Вот если культура занимается семьёй – не надо повторяться. Можно же что-то другое искать. 
Научный Синтез каждого. Разрабатываем. Три варианта. Три варианта Научный Синтез каждого. База его, как вот здесь три варианта. Три варианта. Один ты уже сказала – о Научном Взгляде. Как по-другому его назвать? Наша любимая тема в науке. Взгляды через что идут в науке? Через Позицию Наблюдателя. Научный Синтез с Позиции Наблюдателя – раз. Пиши. Всё равно будешь разрабатывать. Филипп вызовет тебя и  отстроит, и Марина не поможет.
Дальше. Позиция Наблюдателя есть, вот у меня такая Позиция Наблюдателя, у другого такая Позиция Наблюдателя; мы разные, но Научный Синтез действует.
Второе. Чтобы я вообще занимался наукой, что мне нужно, какой Научный Синтез? Вот чтоб я занимался наукой.
Аватар Метагалактической Академии Наук. Ну, во-первых, образование нужно.
Согласен. Образование кто получает? Вот в науке образование кто получает?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Человек.
Человек.
Как в науке Человек называется?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Учёный.
Нет. В любой науке. Учёный – это тот, кто исследует. Сам человек как называется в науке?
Из зала. Субъект.
Молодец, субъект. И все работы у нас, если ты помнишь, это введение субъекта в научные работы, кроме объекта. Значит у нас такая новая научная проблема на всю Академию Наук: распознание субъекта и введение его во все научные исследования.
Значит твоя вторая задача: Научный Синтез субъекта. Если мы скажем Научный Синтез Человека – это будет некорректно. Потому что тогда мы отсинтезировали человека. Это не научно. Это Ивдивно, но не научно. Научный Синтез субъекта.
Позиция Наблюдателя, Субъект и третье. Научный Синтез: вот я, образование моё, я как учёный, я везде что? Субъект. Ну и последнее: Научный Синтез уже связан с наукой и с Академией Наук. В самой науке что? Исследование есть, изучение есть, материалы есть. Вот все эти обобщения научной деятельности под что подписываются? Сама научная деятельность, как учёность, под что подписывается, вот слово, смысл её в чём?
Аватар Метагалактической Академии Наук. Исследование.
Исследование. Когда я исследую, я что делаю?
Из зала. Изучаю.
Изучаю. Когда я изучаю, я лично, как субъект, изучая и исследуя, что делаю?
Из зала. Образовываю.
Образовываю что, материю? Исследую её?
Из зала. Познают новое.
Молодец. Познаю. Я познаю новое. Значит, есть Научный Синтез познания. Не пиши познание. У нас есть теория познания – философия в науке. А выше познания, что ещё может быть, кроме познания? Познание – это для учёных. Познание – само собой. А вот глубже познания, с точки зрения наших знаний ИВДИВО, какое может быть?
Из зала. Парадигма.
Ребята, вы в Высшей Школе Синтеза. У вас какой горизонт? 
Из зала. Шестой.
Из зала. 30-й.
Понятно. Ну шестой, ладно, в 8-рице. А вот этот шестой и 30-й горизонт, это что? Из зала. Истина.
Из зала. Мудрость.
Молодец, Мудрость. Фу-у. У тебя должен быть Научный Синтез… 
Аватар Метагалактической Академии Наук. Мудрости. 
Ура! Ура! Потому что познание зависит от моей мудрости. Если у меня её не хватает, образованности не хватает, чего-то не хватает – у меня всего не хватает, я такого напознаю, я такого понапишу, что лучше б я не занимался этим исследованием. Понимаешь? И вот тогда будет Позиция Наблюдателя, Субъект и Мудрость для каждой науки и для Академии Наук в целом. И вот на это нужно делать переподготовку Высшей Школой Синтеза. 
Так пойдёт? 
Аватар Метагалактической Академии Наук. Да. 
Правда, понятней стало? Ну что тут сложного. Но по этой тематике, если углубиться, там голова будет только так работать, по каждой тематике. Потому что у нас есть философ по Позиции Наблюдателя, там вот такие материалы. Кстати, Позицией Наблюдателя в философии Ольга занимается, Глава ИВДИВО, и это напрямую выходит на Мать Планеты. Её интересует эта работа, чтобы у каждого Человека выросла Позиция Наблюдателя на Планете Земля. Так что, там ещё и Мать будет заинтересована в этой разработке. Мать Планеты. Я специально говорю по Позиции Наблюдателя по первому пункту. Поэтому я тебе сразу его отдал, чтобы не забыть. Субъект и Мудрость – я думаю, тут всё понятно уже, насколько это важно. 
Субъект: какие Части у меня мудрят? А вдруг у меня Частей нет для мудрости, я там так намудрю. Ну, и так далее. Увидела? Здесь вопросы есть? Я думаю, ты понимаешь уже. И углубляйся. Все учёные, с которыми ты будешь стыковаться, и Аватары Наук, которые в тематике Академии Наук, по этим трём вопросам точно с тобой будут стыковаться. Потому что научное направление я веду, и мы всех напрягаем вот в эту сторону. Поэтому, если в Высшей Школе Синтеза ты начнёшь обобщать обучение этими тремя вопросами – это будет в самую тему. В тему всех действий Науки. Поэтому здесь ты будешь не отрываться, а наоборот, помогать нам развивать Науку в ИВДИВО.
Ребята, вот это – Совет. Вот вы и раскрутились. Видите, Совет. Совет. Поэтом я понимаю, что я напрягаю и отстраиваю некоторые темы. Но я-то отстраиваю с учётом того, что я вижу весь ИВДИВО и разные направления его деятельности. Я понимаю, где это встроится. Я как Глава ИВДИВО должен помочь вам правильно встроиться с Высшей Школой Синтеза в общий контекст деятельности ИВДИВО. Вот, что с Культурой, что здесь, что с Нацией, мы чуть-чуть не доработали, но здесь голову надо ещё отстроить, чтоб доработали. То есть, ты должна додумать вопрос, чем вы занимаетесь. В смысле, три вопроса мы с тобой не определили.
Вот когда вы вот так определяетесь, у вас потом есть тематика, чем заниматься. Это не отменяет то, что мы говорили три месяца назад. Там тоже мы поставили вам тематику, где вы должны разработать Высшую Школу Синтеза. То есть, все Аватары, все Учителя, все Ипостаси должны у вас учиться в Высшей Школе Синтеза по вот этим тематикам. Если ты учёный – три вопроса. Хочешь повысить культуру – три вопроса. Хочешь обсудить проблему нации – три вопроса. Минимально три вопроса. А там уже расширяйте: 6, 8, 10. Но без этих трёх ни на 6, ни на 8, ни на 10 мы вообще не выходим.
То есть, я должен понимать эти три вопроса, чтоб получить четвёртый. Если я выхожу к Савелию Баяне, и я не понимаю эти три вопроса, они меня берут на обучение по этим трём вопросам, четвёртый уже не работает. Если я выхожу к Филиппу Марине, я понимаю три вопроса. Не понимаю – вначале идёт обучение им, потом четвёртый. Логику увидели? И тогда это работа Высшей Школы Синтеза! 
И тогда все Аватары знают, что, выходя в Высшую Школу Синтеза, Аватары Науки по этим трём вопросам учатся, Аватары Культуры по этим трём вопросам учатся. И все вместе мы начинаем создавать Высшую Школу Синтеза на эту тематику. И она у вас начинает работать. И не надо тут всего. Я, конечно, могу сказать, что у вас двести пятьдесят шесть факультетов, но что я сказал? Да ничего я не сказал. Они у Аватаров есть, они там – деятельность по всем Реальностям. У нас ресурсов человеческих не хватит. А вот три вопроса держать на контроле, развиваться ими и потом включать соответствующие рекомендации – это мы можем. Вон, как сейчас МГК и новая партия. У тебя будут те же самые вопросы ещё с Германией. Там они партию зарегистрировали, но не знают, что с ней делать. Поэтому потренируешься с Америкой и все материалы ещё отправишь в Германию. 
Аватар МГК. Хорошо.
Главе подразделения Наталии Гартер. То же самое. Будет полезно. Вот чтоб ты вот раскрутила учёбу партийную по подразделениям, где партии создаются. Я не знаю, как украинская там партия, ну, немецкая зарегистрировалась, но они не знают, что делать. Поэтому, в принципе, здесь вопросы обоюдные. Всё? Давай. 
Из зала. Аватар Психодинамики Каждого Высшей Школы Синтеза, Изначально Вышестоящие Аватары Юсеф Она. У нас неоднократно, мы собирались именно Аватарами горизонта и прорабатывали, всё-таки, что такое вот, вскрывали, что  такое Система, как она включает Аппарат, какая Часть? Как Часть синтезирует вообще все Части и как Частность влияет. И вот, ну в общем, вот такого плана работу. И тренингово, и собирали опыт каждого. И когда Аватар Частностей увидела, что нужно 16-рицу, как базу Частностей стяжать, включая туда и ДНК, Ядро – всё, всё, всё. И вот этой, как основой 16-рицы Частностей активировать Части, Системы, ну и Части другие. Да? Скажем так. Но вот процесс, как таковой, у нас вот ещё возникали вопросы, как Система включает Аппарат, вернее, Аппарат включает Систему. Как они взаимодействуют, чтобы была действительно дееспособная Часть, а уже дальше, как говорится, поддержка всех Частей в синтезе. Но вот у меня лично вопрос, как у Аватара Психодинамики, потому что я понимаю, что Огонь Психодинамики вскрывает в Частях всю дееспособность, и естество выражения Отца, складывая, и этим переходит в новое, как в понимание нового, как вхождение в новое, что Отец даёт.
Да. Да.     
Аватар Психодинамики. В планах. И вот, даже стяжали новый План Творения. Стяжали Новое Рождение или новый Образ именно Стандартами Отца. Но вот для меня лично не понятно, как это развернуть на ИВДИВО. Вот. Как дальше шагать?
Я понял. Скажи, пожалуйста, вы тематику о психической энергии, какие-то статьи или темы получали или нет?
Аватар Психодинамики. Нет.
По Аватарам Психодинамики. Не получали? Нет. Ладно, я намылю голову. Это мой вопрос. Должны были вам рассылку сделать. Значит, первый вопрос, который вы должны решать, вводится для вас. Есть такое понятие – «пси». Отсюда идёт Психодинамика. «Пси» – это Папин Синтез сокращённо. Это некий «психизм», некая психическая концентрированность, некая реагируемость внутри разных Частей, которая состоит из Энергии, Света, Духа и Огня. Но начинается с Энергии – психическая энергия. То есть, сколько у меня есть энергии, чтобы вести это Совет? И рождается Психодинамика. Или у меня нет энергии, и я на этом совете инертен. И какие бы у меня Части не были разработаны, если у меня не хватает вот моего «психизма», как психической энергии, я на этом Совете, что? Не пассионарен, не активен, и так далее, и так далее. Тогда сижу никакой. 
Значит, одна из задач Психодинамики не только разработка Частей, а само слово «Психодинамика» – это перевод сконцентрированной Энергии, Света, Духа в Частях или в теле человека  в динамику  деятельности.
Аватар Психодинамики. Дееспособность. 
Дееспособность. Это вот вопрос ключевой – в дееспособности. Вот.
Аватар Психодинамики. Ну, мы у Отца, когда стяжали Энергопотенциал в каждую Систему, в каждую Часть…
Вот. Убираем слово «энергопотенциал».
Аватар Психодинамики.  Ну, как заряды.
 Как заряд. Я понимаю. Я же об этом. Вы как заряд стяжали. А заряд чем применяется?
Аватар Психодинамики. Действием. А, в смысле… 
Он вначале применяется вот этим психизмом.  
Аватар Психодинамики. Ну да, у каждого свой.
Хорошим, у каждого свой. А уже потом, на основе психизма соответствующее действие. Хорошее или плохое, но действие. Поэтому ваша первая тематика – то, что вы делаете по ИВДИВО – это разработка психической энергии или психизма. Разработка так называемого «пси». Только не «психеи», как души, а «пси». Вот. 
Аватар Психодинамики.  Первая часть.
Да. Где вы говорите о концентрации Энергии, Света, Духа и Огня, каждого отдельно. Психический Свет, психический Дух, психический Огонь. В 5 расе была психическая энергия, потому что ни света, ни духа, ни огня никто не знал. Учителя Мудрости и Свет был у них – психический. Поэтому «психический свет», такого понятия не было. Мы разрабатываем четыре направления «пси». Это Энергия, Свет, Дух, Огонь  и в этом рождается психизм человека. Вопрос. Чтобы в Частях заработали Аппараты, тебе нужна психическая Энергия или психический Свет?   
Аватар Психодинамики.  Энергия. А для… 
Нет. Свет.
Аватар Психодинамики. А, Свет, точно. Энергия – это Частности, а потом уже Свет.
Свет. Вот, вот ты уже поняла. И как только вы начнёте искать тематики разработки именно не энергии, как зарядов – заряд вошёл, вышел, что ты с ним будешь делать, стоит – а разработкой психической Энергии как таковой, концентрацией «пси», у тебя появится эффект психодинамизма. Поэтому ваша первая задача разработать «пси»,  Психическую энергию.  
Аватар Психодинамики. Ну, я уже увидела, что если, допустим, мы вот включаем вот то, что вы сказали… 
 Да.   
Аватар Психодинамики. И уже тогда формат, вот именно субъективного восприятия объективного мира, как в психологии меняется. 
Да. Да. Всё меняется. 
Аватар Психодинамики. В связи со стандартами Отца, которые мы включаем в глубину Частностей и Аппаратов.
Да. И тогда по ИВДИВО… Увидела. И тогда по ИВДИВО вы будете уже включать работу с психической Энергией или с психическим Светом. И это будет стимулировать развитие Частей. Это первый вариант. 
Второй вариант, тоже тебе ответ. Ты говоришь: «Вот как это стимулировать там Части, Аппараты?». Вы ж стоите на горизонте Жизнью.
Аватар Психодинамики. Ну да – это Огонь Жизни. Дееспособности.
Огонь Жизни. Раньше здесь была Монада. А сейчас сюда что поставили?
Аватар Психодинамики. Что поставили? 
Ладно, оставили Монаду. Пламя Отца поставили. 
Аватар Психодинамики. Точно.
Но к Юсефу Оне как раз вывели Монаду, фактически. И теперь Синтез Психодинамики связан полностью с Монадой. А в Монаде, чтобы действовали Части,  Аппараты, главное – это что?  
Аватар Психодинамики. Записи…
Нет. Записи – это информация. Что главное? Что обрабатывает записи?
Аватар Психодинамики. Пламя. Соединяет.
Пламя. Вопрос к вам. Вот когда ты мне говорила, насколько любая Часть, о которой ты мне говорила, была в Пламени?
Аватар Психодинамики. Информацией. 
Да, ты меня поняла. Во, у вас, я корректно, «бредит» информация. Почти «бродит», но она «бредит». Потому что, если вы не включаете Пламя как обработку, как специфику обработки информации, а мы изучали, что в Монаде именно Пламя обрабатывает информацию. Это Стандарт Синтеза.  То вы информационно насыщаетесь, а обработки у вас нет. Это всё равно, что держать пластинку и говорить: «Ах, пластинка такого красивого певца! Но услышать не могу, нет аппарата». 
Аватар Психодинамики. Ну как, мы с Монадой работали, мы меняли там записи. 
Да. Да. Соответственно, вторая ваша задача на тему «психизма» – это Пламя, как обработка деятельности Части, Системы, Аппарата. На каждое есть Пламя своё, и как обработка «психизма». Потому что избыточный «психизм» может сжечь Пламя, недостаточный «психизм» усилит Пламя.  То есть, вторая ваша тематика в Психодинамике, как таковой – это работа с Пламенем. Понимаешь, вот с Пламенем, с Пламенем, с Пламенем. Причём как Монадой, так и Пламенем Отца, кто чем сможет. Понятно, что лучше с Монадой, но если туда пустит Юсеф, так как Монада стала высокая. Там есть вопросы, что не всех будут пускать. Это второй твой вариант. Нет Психодинамики без Пламени в теле. Просто запомни. Ну, ты поняла меня. 
И вот всю Психодинамику, что я когда-то разрабатывал, я разрабатывал через Пламенность. Понятно, что я не всегда об этом сообщал, детям особенно. Но это обязательно было зажигание Пламенности, чтоб разгорелся. Даже когда мы влюбляемся, говорим: «Горишь Любовью», это ж Пламя, или воодушевляемся – это Пламя. Вот это умение воодушевиться Пламенем, чтоб Душа поймала Пламя и вдохновилась чем-то, это вот Психодинамика.
Ну и третий вариант. Кроме Пламени, что вы главное не делаете на Психодинамике, на чём мы психодинамим? 
Аватар Психодинамики. Что мы не делаем.
Да, что вы не делаете? На чём мы Психодинамим? Теперь это будет легко. Раньше это была закрытая тема, но сейчас прямо самое-то, чтоб вы в это вошли. На чём мы психодинамим, только вот подумай, на чём? Я точно задал вопрос. Когда ты стоишь и на чём-то психодинамишь, ты на чём стоишь? Помнишь, «И на том стою». 
Аватар Психодинамики. На Основах Отца.
На основе чего ты стоишь? На Основах Отца. Одиннадцатый горизонт на девятый спустила. 
Аватар Психодинамики.  Если Монада, тут уже логику включаем, Зерцало. 
Правильно, а почему на Зерцале? Главное Зерцало, да? А на чём мы ещё стоим кроме Зерцала? 
Из зала. Ядро Жизни.
Аватар Психодинамики.  Ядро Служения. 
Какое Ядро Служения? Монада. 
Аватар Психодинамики.  А, Ядро Монады.
А, я ж сказал, что вы это не делаете. А, это ты ответила, что вы не делаете. Вы должны стоять на Ядре Жизни, иначе никакой коррекции Пламени у вас не произойдёт и сигналы вам в тело, чтобы Часть объединилась с Аппаратом и вот эти Аппараты у меня работали, вообще-то, даёт Ядро Жизни. Если мне не хватает какого-то психизма что-то сделать и добежать, Ядро Жизни мне даёт импульс. Если я поймал Ядра Жизни импульс, у меня открывается второе дыхание, я добегу. Если я не поймал импульс, я, конечно,  добегу, но не успел. То есть, я неправильно поймал импульс Ядра Жизни. Мы видим, что Ядро Жизни просто горит Пламенем. А Психодинамики видят, что Ядро Жизни постоянно посылает сигналы по Частям и особенно в физическое тело. Поэтому иногда мы вздрагиваем ногами, вплоть до судорог, это нам Монада Ядром Жизни вставила, что-нибудь там хорошее, доброе, вечное за наши право-левые хождения. Плюс, когда Ядро даёт сигнал, оно даёт сигнал по всем ядрам тела, а это все клеточки, где в центре ядро. 	Если Монаде надо нас достать, Ядро Жизни такой сигнал по ядрам клеток пускает, что именно  эти клетки в ужасе от нашего состояния, здесь уже даже основа для болезней или их преодоления. 
И вот третья ваша разработка должна быть с Ядром Огня Жизни,  синтезированным со всеми Ядрами всех Частей. Ядро Жизни с Ядрами всего Тела, всех Частей, Аппаратов, со всеми ядрами. Пламенность, которая всё это синтезирует и обрабатывает. И Пси, как Психизм Энергии, Света, Духа, Огня, 4-рицы. Я могу сказать Психизм Синтеза, но мы к этому не готовы. Мы разве что Психизм Любви как-то вот выражаем, ну как симпатию к другому человеку, Психизм Любви как переактивация. 
Но, в принципе, если вы разработаете Психизм от Энергии до Огня, вы можете дойти до Психизма от Любви до Синтеза. Это будет такая хорошая, высокая реализация Психодинамики. Вот такая Высшая Школа Синтеза. И вот решая эти три вопроса, то что ты мне сказала и то, что не сказала, пытаясь вот в это встроиться, вы это решите. То есть,  вы не видите базового инструмента, с чего начинается Психодинамика. Ну плохо, что вам по Психической Энергии тему не прислали, я спрошу почему не прислали, если что, вам дошлют, ну там есть кому. Есть? Ещё одну тематику раскрутили.
 Да, я понимаю, а во сколько у нас? 
Глава подразделения. Через 10 минут уже Профессионально-политический, в четыре ровно. 10 минут осталось.
А, у меня-то двенадцать. 
Глава подразделения.  По-вашему в двенадцать. 
Всё правильно, я вспомнил. Возвращаемся в зал. Я так понимаю, чтоб вас раскрутить, вы будете всё равно молчать, вот у нас три Аватара, ну четыре, почти получили ответ. В следующий раз будет опять Совет, так же, следующие четыре Аватара или пять, или шесть, или семь точно так же. Только теперь вы сами продумаете три заранее, вы можете додумать, доработаем. Три вопроса заранее, чтоб я уловил, чем вы занимаетесь, промониторить с другими Аватарами, чем они там занимаются, и мы вот так с вами заложим базовые три точки опоры. У нас тут видите, Культура, как пошла по всем. Культура. Три точки сложили в Культуре, и волна Генезиса пошла по всем, очень хороший вариант. Чтоб мы заложили три точки опоры, чему будут обучаться все.  Услышали? То есть, понятно, в следующий раз приезжаю и, наверное, ещё один раз точно приеду, а дальше посмотрим по вашему состоянию. То есть, мы с вами с каждым должны обсудить эти три точки.
Из зала. В следующий раз – это в феврале получается? 
Ну, если сейчас январь. 
Из зала. Не через три месяца? 
На следующий месяц в феврале, и в марте. Я не делал Советы, пока вы не раскрутитесь, ну раз вот Отец и Морией создали нам волну, давайте её покрутим. То есть февраль и март я точно сюда приезжаю, а там посмотрим, два месяца вперёд есть, всё. 
 Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Смотрите, мониторы ваши опускаются, Господа, прямо в пол, вообще класс. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас разработкой Высшей Школой Синтеза и тематик Высшей Школы Синтеза, организуемых нами на данном Совете, с разработкой Проекта Высшей Школой Синтеза подготовки и переподготовки каждого Аватара, а вместе с ним Владыки и Учителя, по направлениям. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им,  преображаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым вначале у Аватара Синтеза Мории. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Аватаров Синтеза Мория Свет.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
И напоследок маленькое фи: я не должен вас вводить в Совет 50 минут, мы потеряли время, ещё бы два-три Аватара смогли бы раскрутить свою тематику, для этого не надо много вопросов, это ваше фи. Значит, вот там, до Совета, не знаю, бежите до трамвая, по улице, включаете Психодинамику, вы должны быть в форме, в Огнях Мории Свет и в прямой фиксации Отца. Заходите на Совет, вспыхивает прямой Синтез Отца на каждом из вас, что хотите, делайте. И советую так любые Советы отстроить, даже без меня, и занятия так отстроить. Иначе мы теряем время ни на что. Вы это способны сделать сами, а я не могу начать Совет, пока вы в это не войдёте, меня Отец за это потом отстроит.  Зачем мне это? Понимаете, у каждого ведь свои отстройки. Что ты начал Совет, если они не выражают Отца, не выражают Морию? Или выражают, но мало? И тогда вместо Совета я вас тренирую, чтобы было много. Но это же вы  сами способны, вы не новый Дом. 
На этом Совет завершён. Всем большое спасибо за внимание. До следующей встречи через месяц.

Набор: 
Антакова Марина
Антонова Любовь
Брютова Татьяна
Василешникова Ольга
Горбачевская Наталья
Демичева Алефтина
Кузьмина Елена
Кузьмина Наталья
Прокофьева Татьяна
Путина Анжелика
Салмина Наталья
Сонина Ольга
Танакова Любовь
Проверка: 
Бартенева Марина
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