22 февраля 2020г. Совет ИВО с Главой ИВДИВО в подразделении 262078 ИЦ, Новосибирск




Совет Изначально Вышестоящего Отца 
подразделения ИВДИВО Новосибирск 
с Главой ИВДИВО 

























22 февраля 2020 года


ИВДИВО 262 078 ИЦ Новосибирск
[bookmark: _Toc417941579]
 Из зала. Клава, можно ещё скажу тогда. Когда я собиралась сюда, чтобы приехать и у меня такое ощущение было, что мы уже были на Совете. То есть, я уже разговаривала. И причём мы были на Совете, я спросила, в каком здании, здание было, скажем, не основные нашего подразделения, а именно здания подразделения нашей ответственности.  Я спросила, где-то 4225-4226, вот такая цифра звучала. Какие-то итоги мозгового штурма, итоги занятий каких-то.
Глава подразделения Новосибирск. То есть, обучалки пошли с конкретикой.
Из зала. Мы проговаривали, то есть, я проговаривала, что мы делали, какие результаты, какие смыслы у нас были.
 Глава подразделения Новосибирск. Очень хорошо.
 Из зала. То есть идёт Совет у нас на территории. Ну вот так прожилось у меня сейчас. Может со вчерашнего дня даже.
Глава ИВДИВО. Другими словами, Советы идут не только здесь, не только в зданиях вашей ответственности, по всем направлениям вашей ответственности. Допустим, ещё в  64 Высоких Цельных Реальностях вашей ответственности.
Из зала. Я про это говорю.
Не-не, это другой вопрос. Совершенно правильно сказала, что там идут Советы, ваш вывод? Она сказала, молодец. Вы сказали, молодец. Я тоже сказал, молодец. А теперь ты молчишь (обращается  к Главе подразделения), меня интересует ваш вывод. И мы начнём  Совет, раз я так встроился.
Из зала. Значит, мы там уже освоились?
Значит, вы там освоились, раз. Освоились. Держимся.
Из зала. У нас есть с чем выйти на этот Совет.
Есть с чем выйти на этот Совет. С чем?  Я понимаю, что ты с бумагой, у тебя поэтому есть с чем. Так как у тебя в руках листики, значит, есть с чем. А с чем выйти на этот Совет? Это хороший вопрос. Кстати, хороший вопрос, а с чем вы выходите на эти Советы?
 Из зала. С определённым объёмом Огня и Синтеза сложенного.
 Ну, это у всех. Даже у детей иногда больше, чем у нас. Даже я к себе могу это отнести, у детей больше, чем у нас. Приходится вот это догонять.
 Из зала. Виталий, а можно я скажу про детей как раз? Мы на Советах увидели, что когда будет обучение с нового учебного года на Высоких Цельных Реальностях нашей ответственности, то дети пойдут в те учебные заведения, которые вышестоящие, то есть, институты, а наши взрослые на нашей территории с тремя частями изначально, они пойдут как раз с детского сада, с яслей и дальше, учиться у детей потом будут.
Ладно, это понятно. Всё-таки, Советы идут, предложить нечего – это понятно, за исключением отдельных лиц, у кого папочки. А ещё что можно?
Из зала. А личное участие просто, офизичивание?
Каждого из вас касается вот этот ответ. Но, вывод вы не делаете, вот это всё – это мелочь, они важны, даже с тем, что ты выходишь на Совет, важно. Но где-то важно, где-то нет. Допустим, что докладывают другие – тебе на важно, с чем ты выходишь на Совет. Ты выходишь на Совет. Вывод? Мне сейчас вывод важен, не то, что содержание. Понимаешь, если мы сейчас увидим этот вывод, вот эта папочка с содержанием окажется маленькая, я к этому. Вывод? 
Из зала. Подготовка Высшей Школой Синтеза. 
Нет. Сколько у вас теперь Советов?
Глава подразделения. Один, минимально.
 Не-е-ет, это не минимально. Это у нас пальцев не хватит. Так сколько у вас теперь Советов идёт в месяц? Для вас в голове идёт один (в соседней аудитории начинают проверять микрофон: «Раз, раз, раз, раз….», смех в зале). 
Из зала. Посчитал.
Главное вовремя. Главное вовремя. Смотрите как, Владыка шутит, так шутит. А Советов-то больше.
Из зала. Он три сказал, минимум.
Три минимум – это он сказал. Я помню, что у вас 64, по-моему, ответственности за здания Высоких Цельных Реальностей, плюс 4 здания в 4-х Метагалактиках – 68, плюс это – 69.
Из зала. А в Экополисах ИВДИВО Кут Хуми?
Вот я думаю, там частные здания или коллективные?
Из зала. Там всех служащих.
Там всех служащих, а не здания конкретно команды. Мы не путаем, всех служащих  Владыка может собрать на съезд, это у нас в августе будет. Всех служащих соберём на съезд, там, в Экополисах частных и будем там заниматься и на съезде мы это будем  разрабатывать в этом году, так что ты идею ловишь от Владыки к августу, у нас как раз заканчивается подготовка к съезду. Да, мы чуть переформатируем работу, будем в Экополисах  Кут Хуми собираться. Так вот, у вас 69 Советов: 4 официальных здания по Метагалактикам, Мории Свет, горизонты. 4 или больше, коллективных зданий?
Я просто спрашиваю, потому что у некоторых такое лицо, что… Я буду шутить, ладно? Кирпича просит.
Из зала. У нас, по-моему, пять. 
В многомерном.  Ась? 
Из зала. В ИВДИВО-цельности – это пятое?
Пять. Пятое где? В ИВДИВО-цельности, а там у нас здание появилось? 
Из зала. А мы стяжали.
Как вы туда стяжали?  
Из зала. Перевели.
Вряд ли, и перевести вы туда не могли здание. Оно туда не переведётся, оно туда не встанет. Мы там ещё несколько атомов и здание для нас там не положено.256 атомов –    это не размер, это у нас ниже ногтя, по количеству.
 На всякий случай, на запись, никаких зданий в ИВДИВО-цельностях у нас на ближайшую перспективу не предвидится. Может быть, в мае, но не факт, а на сегодня нет.
  На сегодня там у нас Столпы. Вот если вы стяжали Столп, это там есть, а здания там нет. Всё-таки 69 зданий? Видишь, я правильно спросил, у некоторых 70.
 У нас по одному зданию в каждой Метагалактике. Миры – это ваши личные здания. Плюс 64 здания вашей ответственности. На следующий год будет больше. В этом году пока 64. Ну, просто подразделений станет меньше, а добавится ещё одна Метагалактика, Изначально Вышестоящая. По последним Распоряжениям она скорей  всего к нам добавится и плюс 64 будут ещё в той Метагалактике.
 Зачем вам 64 здания? Ваши идеи? Это не Совет, это я продолжаю вашу...  Очень простая идея: 64 Метагалактики разных видов Материи. 64 Частности теперича благодаря этому выросли. 64 Системы, Аппараты благодаря этим зданиям у нас выросли.
 Я, чтобы вы видели практическую пользу, потому что некоторые ходят и говорят: «Нам навесили на «не хочу» 64 здания и на... они нам сдались?».
 Я напоминаю, что одно здание – одно Творение, методика осталась, то есть одно здание отвечает за одну часть. И когда мы вам «повесили», извините меня, 64 здания, в этой одной Части есть и Системы, и Аппараты, и Частности, в любой Части все 64.   Репликация.
В итоге, Владыка через 64 здания на каждого из вас фиксировал в одном здании Систему, Аппарат и Частность. Понятно, да, о чём? И благодаря этим зданиям у нас выросли Системы, Аппараты и Частности. Чтобы было понятно, насколько  это серьёзное достижение, 15 лет Синтеза мы бились над Системами, Аппаратами, они у нас не получались. И даже то, чем мы пользовались – это был временный эффект, мы это понимали. То есть,  для Творения, для роста, мы там просили Условиятворённость, Систему и они у нас не вырастали. Фиксацией 64 зданий они у нас выросли.  Поэтому,  если вы не замечаете фиксацию, это всего лишь, я шутить буду, ладно – мамонтизм. В  смысле, кожа толстая, мяса много, у меня тоже, не обижаться, я сам такой. Действие здания на меня не замечает, но это не значит, что оно  не идёт. И вот то, что ночью увидел ваш сотрудник,  не хочу по именам, он говорит о том, что Советы у вас ночью по этим зданиям, что? Идут. В этот момент всё здание на вас фиксируется.
А так как у нас всего 30 дней в месяц, ну 31, ну 30, в этом вообще 28, 29. Сколько Советов в день у вас проходит?
От двух и более. Да, утром и вечером. Единственно, что там время течёт быстрее и то, что у нас Совет занимает здесь два-три часа, там занимает 5-10 минут. Там он идёт три часа, у нас в этом сроке  занимает 5-10 минут. Поэтому вас временно выключают из физики, вы мечтаете ни о чём, 10 минут бывает мечт ни о чём. Ну, бывает. Бывает,   задумался, через 10 минут опомнился. Думаешь: «Что же я задумался?». В этот момент наше вышестоящее Тело, или Ипостасное или Синтезтело или ещё какое-нибудь,  умыкнуло из физического, выключив физическое – оно замечталось. Я подсказываю, как этот процесс происходит. Заснуло, отдохнуло, пошло не покурить а подышать, мы не курим, подышать. Кстати, мы выяснили почему вредны нам привычки, вышестоящее Тело от этого становится с язвами. Причём мы это не замечаем, а даже от вина они болеют с язвами. Чистота Частей. В итоге, будем повышать чистоту Человечества. То есть, вот без Систем, Аппаратов, в этот момент идет Совет, без Систем, Аппаратов мы этого не видим.
 Из зала. Виталий, а можно так увидеть, что 65 Совершенных Частей, там они на Советах тоже включаются?
Во-во-во, во, видите, как у нас хорошо, вы уже вспомнили 65 Совершенных Частей, которые у нас выросли за счет 64 здания, плюс ИВДИВО каждого – это четыре ваших здания в синтезе, они отражают ИВДИВО в целом. Вот если так подумать, то за счёт этих зданий, куда вы особо не ходите, я корректно выражусь, у вас вырастают и Совершенные Части, и Аппараты Систем. Но вы туда не ходите, а здания для вас работают. Потому что у них есть Кубы Творения, ну и всё, что положено. И работают на вас, потому что в основном  они зафиксированы на вас, а через вас на территорию. Поэтому, с одной стороны, вам выгодно, когда вы на Совете, здания работают, а с другой стороны это эгоизм. Здания на вас работают а вы на них – нет. 
Из зала. Мы работаем, потому что …
Не-е-е, можно я сделаю вывод, секунду. Я знаю, что какие-то хождения там есть. Даже бегание по коридорам как дети: «А-а-а-а, где зал Отца?».
Из зала. Виталий, у нас была разработка Школы Аннигиляционного Аматика, у нас там сложилась Управляющая Матрица Аматическая, мы её зафиксировали в Правительстве
Ты молодец, ты мне всё ответила.
 	Из зала. Новосибирской области. И мы как раз эманации из эталонного Экополиса нашего, вышестоящего, эманировали огнеобразы на эту матрицу и на территорию.
Ты о чём сейчас, о матрице?
Из зала. Мы проводили эти Огнеобразы сквозь эти 64 здания Метагалактики.
Отлично, отлично, просто отлично. Вы заметили, как вас всех опустили? А вы не заметили. И человек тоже не заметил. Извини. Я могу по имени, но не хочу. Она блестяще сказала, что это делала Школа Аматики. Я так уверен в этом руководителе. 
Из зала. Это разработка. 
И ещё потому что это разработка, это не действия вашего Совета. Это разработка Школы Аматики, где вы всё сделали, сквозь здания пропустили. Вот в руководителе Школы, тоже без имён, я уверен, они это сделали с вами. Я сейчас вас вот так скручу и с вами сделаю. А мне интересно, чтоб вы сами, без Школы Аматики сделали с этими зданиями. Видишь, Совета нет. Это Школа есть, Совета нет. Мы проводим Школы для того, чтобы вас, ну грубо говоря, обучить, без обид. Но, когда вы обучились, вот так на Аматике действовать, кто из вас, кто был на этой Школе, сделал что-то подобное собственной ответственностью? Не Школьной ответственностью – Аматику пустить по зданию, а собственной ответственностью? Я к этому веду. 
Из зала. У нас был мозговой штурм в этом месяце…
Всё, о Школе – ни слова. Мне нужен Совет. Согласен, мы сейчас о зданиях закончим и пойдём в мозговой штурм. Вы как-то раз, и слиняли за угол. А я человек упрямый, я хочу довести всё до конца, потому что этот Совет потом будут слушать и не поймут итогов, зачем я мучил вас. Получается издевательство, я над вами поёрничал, а ответа не дал. Не хорошо как-то. Не честно. А я должен дать ответ, чтобы увидели, почему я ёрничаю. 
Первое – 69 Советов – раз. И у вас в голове должен стоять, даже вот этот Совет, что вы собрались, он 69-ричный – два. То есть, есть 69 Советов в течение месяца, ну 68, это 69-й. Вот этот самый высокий 69-й Совет должен быть. Но на этом Совете у вас должно быть 69 единиц ваших Организаций в голове. Вот это третье.
То есть, с одной стороны, это 69-ричный Совет и вы усиляетесь, то есть концентрация Совета и Синтеза Отца сейчас у вас усиляется в 69-ть раз. Это имеет значение. Закон простой, даже если ты подумал – ты сделал это. Вы сейчас подумайте, что у вас идет 69-ричная фиксация этого Совета. Причём сам Совет фиксируется в здании 262078-м.
Спасибо за…, я шёл и думал, что, утром встал и думал, Совет. Владыка говорит: « Здание». Ну ладно, я представил, что выйдем в здание, встанем в здании, в зале Отца. Владыка сказал: «Отстроить здание». Ладно, прошлый раз зал Отца, в этот раз здание. Оказывается, всё серьёзней.
Из зала. Виталий, можно так, у каждого же Аватара есть этаж в зданиях. 
Гениально!
Из зала. 181-й этаж, и их 69 должно быть этажей.
Я даже, не может быть, у вас ещё и 69 этажей. Ребята, ещё один, вы не знали, что у вас 69-этажное здание из этажей всех зданий, лично у вас фиксируется?
Из зала. На Организацию.
У нас даже в Москве столько этажей есть только у Москва-Сити, там 100-этажное, одно на всю Россию. На 69-70 этажей у нас зданий, ну кроме него или двух, там, рядом стоящих, нету. Там, по-моему два таких, одно на 80, другое на 100. Всё, два здания на всю Россию. А у вас у каждого по 69 этажей, фиксированных физически. Это называется Синтез-физичность. На вас сейчас фиксируется 69 этажей или нет? Они фиксируются, вы их не замечаете. 
Вот Совет Отца начался, на вас фиксация идёт не только одного зала, а всех ваших. Пускай не по этажам, но хотя бы одного вашего центрального зала, потому что на этаже все Аватары Синтеза. И этаж, я корректно выражусь, без тренировки мало кто из вас выдерживает. Это не только по вам, я могу это сказать по всему ИВДИВО. Только сейчас вы, пожалуйста, не думайте о себе, это у нас проблема всего ИВДИВО. Ну хотя бы свой зал, в уголке который расположен, на этаже, вы на себя обязаны фиксировать. 
И у вас сейчас на каждого 69 ядер, 69 залов с разной мерностью, с разной концентрацией зданий, ну и по списку. Отсюда у вас 65-Совершенных Частей. Отсюда 64-рица Систем и Аппаратов, потому что каждый из нас носит уже, с мая просто таскает 69 ядер. 70-е – это ваше центральное, оно не зависит от здания, оно от Отца. Ваше ядро Ипостасности, по старому, служения, оно 70-е, оно выше всех 69, то есть оно со зданиями не связано, с этим Советом физическим не связано, оно само по себе от Отца. 69, кто не помнит, это Совет, у вас 68 зданий. Вот оно. 
А теперь, пожалуйста, пропустите Огонь, если вы синтезировались с Отцом.  Клавдия сказала, что у вас настройка началась. Я как раз занимался Совершенными Частями к вашему Синтезу, будем стяжать перестроечку.
У вас сейчас Огонь Отца или Мории Свет Истинной Метагалактики или с ИВДИВО-цельности проходит сквозь все ваши залы, доходя сюда?
Я показываю, что такое 69-ричный Совет. 69 здесь, ну как один. Один там, или там 69, здесь. Вот если вы синтезировались с Отцом, из зала Отца сюда идёт 68 видов Огней. Мы первые, зал Отца 70-й, посредине 68 зданий. Сквозь каждое ваше помещение, или этаж, или хотя бы зал должен пройти Огонь Отца. Делайте. 
Грубо говоря, из зала Отца, я не знаю, где вы сейчас фиксировались, Огонь идёт в ваше здание Иерархической Цельности 262080, в ваш уголок, ваш этаж, номер этажа,  пожалуйста. Что? 262078. Ну я сразу у Кут Хуми ушёл, называется, я ж с Владыкой просто, я сообщил, где я пока. Я ещё к Мории не перешёл.
Потом идёт в Высокую Цельную Метагалактику, а дальше вспоминайте, будем мучить мозги. Самое лёгкое я сказал, честно. Нет-нет, я знаю, просто не все знают номер. Видишь, цифры не высвечиваются. Анекдот, цифра та же. Нет? Или та же? 
Та же, Высокая Цельная та же. Не может быть, точно, та же, 262078. Видите, как я вас? Это говорит о том, что в этом здании те, кто не вспомнил, вас не особо было, но коллективно конечно мы выползали, отползали, а сами не ходили, иначе в голове всё стоит. 
Потом Огонь идёт на 65 тысяч. 
Из зала. 65470.
Тут же математика, сейчас мы будем считать минус 66, подсказываю. Надо посчитать, пальцев не хватит. Минус 66, это я чтоб мозги запудрить и всё, сверху вниз   минус 66. У кого-то больше, а у вас только 66, очень хорошая цифра. После этого года начинается пенсионная реформа, ну там какие-то расчёты они в этот год делают. Всё к вам, Мудрость. Посчитали, пропустили Огонь. Ну кто не посчитал, я не виноват, я подсказал. Отнять 66 это уже солидно, просто. 
Дальше переходим Огнём в зал Метагалактики Фа, ну тоже 16300 минус 66, у вас восьмёрки во многих окончаниях, поэтому хорошо. А дальше не на физику, у большинства из вас с того зала сразу Огонь рванул на физику, вы не правы. Вот я хотел посмотреть, как он. У вас зал заполнился, здесь вы чаще бываете. И сразу Огонь ушёл на физику, а здания 64 стоят и плачутся, вас там не было. Вот это я вас и поймал, я специально не говорил цифру. Огонь из зала 16318 рванул сразу сюда. Он не рванул по зданиям 64, там только отдельные отблески есть, в смысле: «Я тебя помазала своим присутствием». Не-не, ни плохо, ни хорошо, это ваш рост, эти здания вас взращивают. Я даже объяснил уже, что они делают, я даже не стану объяснять, что они Права Созидания взращивают. 69 Прав Созиданий – это очень много, если учесть, что в 5 расе было всего 16 Посвящений, 16 Прав Созиданий. А каждое здание выделяет минимум одно, плюс Творящих Синтезов, ну пошли по списку, ну Начал Творения, Синтезностей Любви,… . Во, вы же 65536-ричны, значит, все Части у вас по одной фиксации обязательно имеют в каждом здании. Почему я говорю 64 Системы – одна фиксация. Значит Прав Созидания тоже 64, ну 69 с учётом, ну 68. Вспоминаем, Прасинтезных Компетенций 68 – это много, фиксаций Посвящений 68 из 4000, это не особо, но много, у многих из нас столько нету. Должностных Компетенций 68, потому что на каждое здание своя Должностная Компетенция. Я Аватар ИВДИВО, у меня на каждое здание своя Компетенция, здания разные. В итоге, у меня виды работ становятся что? Богаче. Не, у меня не 68 зданий, у меня все здания всех подразделений ИВДИВО. 64 умножаем на 111, получаем за шесть с половиной тысяч, плюс все здания по 111 по всем Метагалактикам, получаем ещё 400. Всё это плюсуем, получаем за 7000 и работаем. Поэтому, если вы будете плакаться, что у вас много – да у вас начало Пути. И мы сейчас пытаемся вот эти 7000 расширить на всех, по закону «Всё во всём». Но мы не можем это сделать, потому что даже с 64-мя у нас вот такая ситуация. Мы бы с удовольствием бы сейчас всё во всём и на каждого по 7000. У вас бы стимуляция развития пошла, но как я это сделаю, если 64 у вас тут в лёгком свободном полёте.
[bookmark: _GoBack] 	Что вы на меня смотрите, вспоминайте свои циферки. Я, конечно, могу вам посчитать в Тонком мире снизу, от 4193 64 Москва, плюс 64 Питер и плюс 64 вы. 4192 плюс 128, и плюс один – начало вашей ситуации. Ну я ж должен вам мозги запудрить, если вы ничего не делаете. 
Из зала. 4225...
Э-э, 4096, извините, 4096 плюс 192, ну да, 192 – это как раз вы выходите на свою цифру сверху. 
Из зала. 4288.
Ну 4200, там, чего-то там.
Из зала. 4288.
Опять восьмёрка?
Из зала. Да. 
Я ж шучу, так шучу. И вот от этих восьмёрок вниз 64 Огня поставьте,  пожалуйста.
Из зала. 4225.
Ну вот вам уже подсказывают соседи. Ну что ж вы мне вот возмущаетесь. Я не к тому, что я там особенный. Я вижу ментально, у кого срабатывает, у кого нет, я не знаю, как я вижу, но я вижу, что у кого-то срабатывает, у кого-то нет, а кто-то сейчас впервые записывает. Ну вот на ядрах написано, что я впервые узнала эти цифры. Как раз к концу служения, через два месяца будет конец. От начала мы добежали до конца, 64 здания узнали. Нет, мы знали о них, нас там не было.
Проводите Огонь, он почему-то проходит по 32 зданиям, не по 64-м, кто-то из вас старой методикой двухгодичной давности пользуется, ну полуторагодичной, натренирован на 32 здания, у вас это было, прошло. Пожалуйста, на 64 здания мне расширьте свой Огонь.
А вот теперь начинаем трудиться. У вас Огонь должен расшириться на это количество зданий. У вас Огня должно стать больше на это количество зданий. Да, вот здания создают нам большее количество Огня. Да, а для этого у вас должен быть собственный ещё огонь. Ну, об Абсолютном молчу, но хотя бы Огонь Аватара, так как у нас Совет Аватаров. Но начинается всё с Абсолютного Огня. Нет Абсолютного Огня, к вам притягивается всё, что можно, чаще всего всё, что не нужно, но всё, что можно, Огнём. Немного, ну в смысле: «Этому дала, этому дала, а здесь уже не дам, не помещается», не разработанный. Понимаете, Тело не разработано Абсолютным Огнём,  неймёт больше Огня, чем выдержит само по себе. Вот мы в это сейчас упираемся. Поэтому, кстати, здания в ИВДИВО-цельности мы поставить не можем. Наше Тело не выдерживает этого объёма Огня, пока. Объективно.
Ну что, не все пропустили Огонь, это очень считается,  вот так, раз – посчитали. Я гостей помню, кто у нас из Глав подразделений здесь присутствует, я их знаю лично.  Поэтому я считаю новосибирцев, и считаю, сколько Огней прошло через каждое здание, не все прошли. Знаете, как Нити Синтеза тянутся, такой-то, допустим: МГК – Нить Синтеза, Синтезфизичности Нить Синтеза, так Огнём тянутся сквозь 64 здания – о, на месте. Не тянутся, а тут Огонь стоит, там не тянется, здесь ядро есть. Там не тянется, тут ядро есть. Я понимаю, что здесь не все есть, но те ядра, что есть, я ставлю в вертикаль Кут Хуми и они должны пройти сквозь здания, а они не проходят сквозь здания и с вашей Нитью не сопрягаются, всё просто.
Я даю фиксацию Синтеза на Совет, Владыка на вас. Опа! И нужно 68 точек по всем зданиям. Объясняю, как это делается. Точек нет, уже легче, кто-то напрягся и до 60-ти дошёл и 68 точек. И над вами начинает фиксироваться 68 точек. Вы думаете, тренировка 64-мя ядрами в позвоночнике – это просто так? Не-е, это для этого. Остальные ядра в голове, кто не знает. У вас даже Меч Служения имеет 68 ядер, по количеству зданий. Поэтому мы здания увеличиваем, чтобы Мечи были мощнее. Секрет вам расскажу.
То же самое, ваш личный Меч становится сильнее на все ваши личные здания, их у вас в сторону девяти, точно не знаю сколько, но в сторону. Видите, некоторые зависли: «Как девять?». Ну, у вас лично меньше, раз вы сказали, как девять? Ну есть  четыре мировых, четыре Экополиса Кут Хуми, уже восемь, ну так на всякий случай, может быть девятое где-то завалялось, если вы на физике не под кустом спите. Может у вас на физике нет места жизни, конура какая-нибудь, тогда это не здание, согласен. Некоторые своё помещение так и называли, конурой. Я однажды услышал. Я говорю: «Ты что, собака?». Он говорит: «У меня помещение плохое». Я говорю: «Я тоже вырос в бараке в детстве, но я это называл своим домом, и что? Как назовёшь, там и окажешься». Советские бараки назывались временными, но как всегда, стали постоянными. 
Ну более-менее, дотянули. Ну а теперь концентрация 68 Огней на каждом из вас, каждый Огонь разный. И вот вы возжигаетесь, не вы лично только телом, ядром. Вы Аватар такой-то, должность, ядро накручивает: 61, два, три, вот 68 раз провернулось и у вас в ядре 68 Огней, вы 69-м стали, ну Синтезфизичность. Я не шучу, оно должно начать вертеться, я вообще сейчас не пошутил. Я показал, как моё ядро работает, оно тут же накручивает огонь. Вы скажете, так он может и вспыхнуть. Проблема в том, что оно вспыхнуло и осталось на месте, а когда начинает прокручиваться вспыхиванием, оно начинает двигаться. Я застоялся, заспался сегодня, начал крутить – проснулся. Ну вот у кого-то 68 Огней в ядре уже начинают сиять. Вы начинаете быть похожими на Аватара Совета Изначально Вышестоящего Отца физически. 68 Огней, вам раньше это объяснял Кут Хуми в каждой ночной подготовке. Так как подготовка шла девять месяцев, мне рот не разрешали открывать. Всё, время пришло. Ну, скоро увеличивать количество зданий, а мы предыдущие ещё не отработали, пришлось вот отстимулировать. Если бы не было будущих зданий в Изначально Вышестоящей Метагалактике, мы бы рот бы не открывали. Вы учитесь у Кут Хуми. Я комментирую только то, что разрешает Владыка.  Есть много вещей, которые Владыка не разрешает комментировать. А то услышат «добрые» товарищи и нам порушат всю работу. Нас слушают, внимательнейшим образом записывают и потом тщательнейшим образом вас сбивают с этого пути.  Да я без шуток даже. Сам такой. Постоянно спотыкаюсь о какие-нибудь  сбивания во все угодно  места.
Есть? А теперь к этим 68 Огням вашим 69-м, мы синтезируемся с залом Мория Свет, одним, Иерархическая Цельность. Я могу предложить все четыре, но боюсь, что пока рано, но можно все четыре. Далее, с залом Кут Хуми, Иерархическая Цельность 262080, можно четыре, без проблем, можно ещё с залом и выше, но я исхожу из того, что 68 зданий наши частные здания 262080 этот зал автоматом на нас работает, так как у меня 68 зданий, у вас тоже. Правильно? То есть зал, где у нас здания частные, на нас срабатывает, все остальные – это наши дополнительные возможности. 
И зал Отца. А вот здесь, пожалуйста, 1048576, не-не-не, не 4 миллиона. Здания у нас стоят в Истинной Метагалактике, к Отцу Истинной Метагалактики, у нас вершина здания пока здесь. Здания – Материя, всё в порядке. В ИВДИВО-цельности ещё сходим. 
И вот у вас должно быть минимум  на вас 69 Огней, три зала: Мории, Кут Хуми, Отца. Можно 9 залов – 4 зала Мории, 4 зала Кут Хуми в четырёх Метагалактиках и зал Отца. Зал Отца один, четыре пока мы не выдерживаем. Не советую вообще делать пока.  Ни плохо, ни хорошо, у нас голова на 4 расколется, мы не поймём, где правда. Ну, Огни Отца они жёсткие, поэтому, каждый из них встанет, все четыре встанут, а мы ляжем и  голова работать не будет. Поэтому, пожалуйста, на 1048577.  
В итоге, у вас 72 Огня, ну, плюс три. Кто хочет больше, да пожалуйста. За 72 я готов ответить, за большее – плюс шесть – вы сами отвечаете. Это не отрицает, что вы можете синтезироваться с большим количеством Аватаров и добавить ещё, допустим,  Аватаров вашего служения. Ну, допустим, для МГК Янов Вероника.  Это не обязательно, но тоже можно, но сейчас на этом Совете не обязательно, а вот на Совете вашей Организации это обязательно. И, кстати, Огонь по всем зданиям сквозь ваши этажи идёт с ракурсом Огня ваших Аватаров служения. Вот такая хитрая штука. 
Это к Столпу. Вот это обязательно входит в Столп, который вы возжигаете. Если вы Столп возжигаете без этого, ну…, он не устойчив.  Это всё равно, что ручку вот так поставить на пол и сказать: «Стоять». Даже если временно она встанет, ты искусник, она потом упадёт, долго не простоит. Ну, есть люди, которые тренируются ручку ставить на ровную поверхность. Здесь не ровная, она не встанет, ковёр. Вдохновились. 
А вот теперь начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца, вы готовы. Вы подготовились к Папе. Вы подготовились со мной. Я, как всегда, материалист, всё о зданиях. Ну, так хорошо,  дама – в Огонь, Янь – в здание. Я вниз так, воткнулся, а вы вверх вышли.  
Ну а теперь мы переходим в самое высокое ваше здание, в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262078 Иерархическую Цельность. Владыка с утра рекомендовал.  Ночью у вас была ночная подготовка, я просил к Совету свою подготовку, ну,  понятно, что и вашу. Владыки вели,  я не просил за вас,  не имел права, свобода воли. Но есть такой анекдот. Как только я прошу подготовку к Совету мну, один за всех и все за одного –  начинается  репликация, вас всех вызвали на ночную подготовку к Совету. Утром мне сказали, поставь в здание. 
Итак, здание. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем, на какой мансардный этаж. Это полезно вспоминать, он может без номера быть, но, сколько этажей снизу.  Я сталкивался, что не все знают. Мне однажды сказали, что вообще 16. Ну, решили, что мы в их личное здание пойдём.
 	И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262078  Иерархической Цельности. Я не требую от вас ни синтезироваться,  ничего, вы должны автоматически туда вставать, у нас Совет Отца. Это не практика. Это нормально, перешли в зал, возожглись Отцом, начинаем Совет. Это не практика. Я не практикую сейчас, я вас просто прошу перейти в этот зал, всех. Гостей тоже.  В зале находится Отец. Сидит, стоит, ходит, висит под куполом? Он же может перемещаться и по воздуху. Где находится Отец? Он с вами тоже шутит, в том месте, где вы и не догадаетесь, но, может быть, увидите. 
Где сейчас в этом зале находится Отец? Тренируем видение, интуицию или что-нибудь из списка. Ну? А вслух? У нас Совет начался. Настройку вам проводили.  С меня это не надо. Вот у меня настройка сейчас на Отца, и вы сейчас ему будете докладывать всё, что вы намозговали за этот месяц.  Ну?  
Из зала. Перед нами.
Я знаю, что перед вами конкретный Отец. Он к вам не поворачивается отдельными местами, иначе вы будете в очень опасном положении. В смысле, боком – наказаны, задом повернулся – не приёмный день, а тут Совет Отца, значит, есть за что. Поэтому он перед вами лицом. Вопрос, где он находится в этом зале? Зал большой, там километр на километр, понимаешь, там потеряться можно. Это вы считаете, что там маленький зал. Выйдите в поле и посчитайте, километр тысяча шагов на километр тысяча шагов. Потом скажете: «Ого, это зал». Там 1024 лучше шага, точнее будет, но там же ещё крыша, хоть она тоненькая, полшага скашивает, не дойдёшь просто. Ну что, километр на километр, потерялись?
Отец стоит ровно над Столпом вашим, на Ядре и улыбается.  Смеётся и говорит: «Мальчик на шаре». Это хорошо, ваше Ядро в этот момент меняется. Потому что, если Отец встал на него, это хорошо, прожигание Ядра, Столпа, всех Нитей Синтеза, вплоть до физики. Вы теперь даже никуда сбежать не сможете. Я первый раз вижу, чтобы Отец встал на Столп, на Ядро при нас, обычно сидит, стоит, ходит. Я вначале видел, что он куда-то пошёл, думал Отец ходит, а он встал на ваше Ядро. Смеётся и говорит: «Пусть увидят».
	Из зала. В центре зала пошла та фиксация.
Да, в центре зала, чётко на вашем Ядре. Ядро пришло в этот зал, а потом вернется на 4 миллиона, когда здесь работа закончится. То есть, Ядро переходит в те залы, где мы с вами работаем, где назначен Совет, где назначена организация чего-то. И Ядро передвигается в соответствующий зал. Сейчас оно здесь. Из 4-х миллионов, где его должны были стяжать на вершине зала Отца. Но здесь же тоже Отец. Одно из его Тел.
Есть? Вот теперь мы синтезируемся с Отцом. На нас фиксируется Столп с Истинной Метагалактики нашего здания сюда. Выше он действует, но мы пока на него не фиксируемся. То есть, как бы от Отца идет Огонь сквозь все здания, сквозь все Метагалактики на Планету Земля. Все Метагалактики не обязательно видеть, главное сквозь все здания, сквозь Нить Синтеза, и вот сюда приходит. Вершина Столпа этого Совета в здании  в зале Отца на 257 этаже, в мансарде. 
Так, чтобы было понятно, километр – это только Столп в Иерархической Цельности. Километр умножаем на 68 зданий. Минимальный размер Столпа 68 километров вверх. Чтобы было понятно, гражданские самолеты летают на 10 километров. Военные до 30 километров, но это супер, там, фактически Космос. Это у нас в России, и сейчас один американцы изобрели, но не самолет, а космолет. Всё, больше никто там не летает. А у нас Столп на 68 километров сквозь все здания, и минимум на нашей Планете. Он отражает все 68 зданий и на нашей Планете над нами Столп четко фиксируется на 68 километров. Не шучу. При этом он идет и сквозь все здания, и компактифицирует все Метагалактики и стоит над нами здесь 68 километров. Называется, все во всем. Огонёк, пожалуйста, на 68 километров вверх. Где-то за эти 68 километров начинается сфера ИВДИВО Новосибирск вокруг Планеты Земля. Без цифр. Та, которая вот Планетарный Дом. Минимум 68 километров, 68 тысяч метров, если взять лётным словом. Они обычно говорят «метры». Это минимально. На самом деле чуть больше, потому что там 1024 метра умножаем на 68. 1024 умножаем на 68, там 68 с половиной – 68 двести, спокойно получается. Ваши частные Дома ещё не затрагиваем. Если их затронуть, то всё добавляется. На будущее. Мало, не мало, а сто метров добавится с чем-то. Если 16 умножить на ваши 8 или 9, 128 метров.
Из зала. А  Столп от ИВДИВО-цельности не  пересчитываем в километрах? Там здания нет.
Где?
Из зала.  В ИВДИВО-цельностях.
Там нет здания.
Из зала. Столп-то есть.
А здания нет.
Из зала. То есть, не считаем.
А как ты его будешь считать? Это не твоё. Твое вот последнее здание. Собственница! Чувствуете? Энергопотенциал. «А давайте там все посчитаем». У вас там в голове одни цифры. «А давайте там посчитаем». Посчитать-то можно, кто ж дасть?
Из зала. Столп есть.
А в руках нет. Столп, он чей?
Из зала. Отцовский.
Правильно. А здание чье? Нашенское. Гениально. Пока нет здания – Столп Отцовский, считать нельзя. Папа скажет: «Как это, мне в карман?». Неудобно как-то. Он, конечно, все отдаст. Но мы же с вами не выдержим. Папа скажет: «Ну, тогда на». И  вы поползли, если сможете.
Из зала. Просто у нас МКС летает где-то на 100 километров, по-моему. Ниже  МКС. В Сферу подразделения.
Я сказал минимум. Ниже не опускается, не переживайте. МКС в ИВДИВО Планеты. Это же у вас 100 километров. У меня-то больше. У меня семь тысяч умножаем на сто. Любой МКС поместится. Тут даже в Солнечной системе иногда вздрагивают, что  у вас так много. Семьсот тысяч километров – это с захватом соседей. 
Из зала. Хорошо.
Спокойно. Даже семь миллионов, а не семьсот тысяч. Тысячу умножаем на семь тысяч. Семь миллионов Планет, всё, спокойно. От этого зависит ИВДИВО Планеты. Вы думаете, зачем нам столько зданий, подразделений. Размер ИВДИВО Планеты зависит от нашей работоспособности команд. Выше крыши не прыгнешь. Да. Поэтому я всегда говорю,  ИВДИВО – это команда. Вы теперь убедились. Вот так все рассчитывается, и за эти параметры попробуй выйти. Не выйдешь…, понятно. Все имеет значение, даже числа, даже количество зданий. Даже каждый шаг имеет значение. 
Ладно. Вот мы перед Отцом. Что сделал Отец? Сошел с Ядра. И сказал вслух, что? Сказал, чтобы вам легче докладывать было. А то он давит на Ядро, рот не откроется. И смеется. И говорит: «Слушаю вас». Первый докладчик. Мне сказали, что вы делали мозговой штурм и должны были продолжить доклады.
Из зала. Часы.
Я помню, спасибо, я обошел их. Они у меня для всего, даже для подводного плавания.
Глава подразделения Новосибирск. Я могу просто немножко ввести, что мы сложили на мозговом штурме как бы модель Высшей Школы Синтеза, прямо тетраэдра. Тетраэдно, да? Когда есть грани тетраэдра.
Да.
Глава подразделения Новосибирск. В которых описано как бы состояние базовое. Не состояние, а те Начала, которые мы можем сложить Высшей Школой Синтеза. И вот ракурсом Организации мы сейчас пытаемся каждый Глава как Аватар своей Организации сложить по этим варианты своего развития. 
Но тетраэдр – это четыре грани получается. Или ты имеешь в виду все ребра?
 Глава подразделения Новосибирск. Все ребра. Мы расписали все ребра. 
 А, вы по ребрам.
Глава подразделения Новосибирск. Да, мы прямо все рёбра.
Шесть позиций.
Из зала. Нет. У нас есть вершины еще. 
Глава подразделения Новосибирск. Есть вершина, есть вершина каждого треугольника.
Четыре.
Глава подразделения Новосибирск. Да,  насыщенность каждого, каждой грани.
Пойдет.
Глава подразделения Новосибирск. Я в электронке потом могу тебе Виталий тоже сбросить и распечатать.
Сбрасывай.
Глава подразделения Новосибирск. И вот задача теперь, чтобы мы могли сложить 32-рично минимально каждым Аватаром ракурсом своей Организации разработку, развернутость этих базовых Начал, которые у нас сложились мозговым штурмом. Попытались учесть основные направления развития Ивдивно.  
Я только о схеме сейчас пока вот, кто первый будет докладывать. Вот тут у вас стоит над головой Прасинтезность Потока от Отца ВШС.
Глава подразделения Новосибирск. Это Отец – Высшая Школа Синтеза для нас.
Я понимаю. Что тогда Прасинтезность?
Глава подразделения Новосибирск. Как субъядерность. Как субстанция.
Субъядерность в Синтез-физичности я понимаю.
Из зала. Прасинтезность не над головой. Это ребро, которое за спиной.
Это Нить, идущая от вершины угла до моего темечка. Написано Прасинтезность.
Из зала. Это третье ребро просто негде было пометить, поэтому.
Я понял, понял. Все. Это третье ребро. Вопрос снят. Прасинтезность в скобке напишите третье ребро. Не-не-не, я сразу увидел темечко. Если учесть, что Прасинтезность у нас еще и 57 Система.
Из зала. А там на втором листе есть треугольник.
То мы сейчас очень хорошо попадаем на эту тему. У нас уже пошли головняки в отдельных Домах, не буду говорить где. Где наши очень компетентные говорят, что мы из Синтеза идем в Прасинтезность. На всякий случай, почему я так реагирую,  Прасинтезность – это материя. Вот над Огнём стоит Прасинтезность, а над Синтезом, пишущим в Огонь, стоит Изначально Вышестоящий Синтез. И вот Изначально Вышестоящий Синтез и другие Синтезы – это Синтезы, а всё, что со словом Прасинтезность, это Огонь, Прасинтезность, Изначально Вышестоящая Прасинтезность – это Материя. Понимаете? И не надо путать Синтез Отца с Прасинтезностью Матери. Поэтому эта субстанция в субъядерности и наше тело от этого растёт. При этом в залы Прасинтезности тренироваться можно ходить, ну мы же растём у Мамки, но у Папки Синтез. И на вершине над ИВДИВО-Синтезом стоит Изначально Вышестоящий Синтез. Это чётко в Системах мы вывели, специально чтоб мы к этому приучились в Октаве Бытия. При этом Прасинтезность то первое, куда мы вошли. Мы его ещё не разработали, мы побежали дальше, пока дают. И у нас у некоторых начинается головняк,  мы из Синтеза идём в Прасинтезность. Не-а, не идём. Мы из Синтеза идём в Синтез Изначально Вышестоящего Отца над ИВДИВО-Синтезом. А у нас всегда был Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Значит, мы не должны путать Синтез наш, пишущейся в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стоящий и над Прасинтезностью. Просто над Огнём у нас появилось 6 точек фиксаций, по-моему, всё правильно. Прасинтезность, Изначально Вышестоящая, Высокая Цельная, Истинная, ИВДИВО-Прасинтезность, ну 5, ну и шестая, итоговая – Отцовская. Мы её не публиковали. Всё Прасинтезность. А по Системам мы Прасинтезность довели до Репликации, Прарепликация – это вариант Прасинтезности ниже. Название Систем посмотрите, будет интересно. 
Поэтому разработка Прасинтезностью у нас идёт Системами, как и положено. Когда Тело состоит из Систем, Системы прорабатывают Прасинтезность, Часть в виде Тела растёт. Но Часть строится и Огнём, и Прасинтезностью, но насыщается Синтезом. Такая хитрая штука. Мы Прасинтезность скинули с Огнём в Системы, а Части передвинули в Синтез из-за этого. Мы сдвижку сделали. Части до этого были в Огне, а теперь они в Синтезе. Вот хорошая вещь, что мы сделали с Системами, поэтому Системы так названы. В Системах не названы Огонь и всё остальное, потому что это Частности у нас, ну в принципе хоть как-то понятно. Я не буду пояснять, просто сообщаю, что Части у нас переведены на усвоение Синтеза, раньше они усваивали Огонь, а Системы переведены на усвоение Прасинтезности то бишь Огня, проецирование Огня. Ну, соответственно Аппараты на Дух переведены.  
Из зала. Мы там поставили внизу, в узле вот в этом, ну или в точке, Совершенные Части, то есть получается здесь надо Системы поставить? 
Нет, у вас я так понимаю, Совершенные Части у вас находятся в одном из углов рёбер. 
Из зала. Да, то есть от Отца.
Из зала. Но в Основе.
Нет, тут всё правильно. Ребята, у вас Высшая Школа Синтеза, Высшая Школа Синтеза развивает Совершенные Части. И в чём вы сомневаетесь? У Совершенных Частей есть Совершенные Системы, но их совершенно для вас не надо выделять, это внутреннее.
Из зала. Нет, Прасинтезностью от Отца, Вы говорите, Системы развиваются. Нам тогда Изначально Вышестоящий Синтез поставить на ребро вот на это, вместо Прасинтезности? 
Из зала. Лучше Должностную Компетенцию, наверное.
Из зала. У нас есть Должностные Компетенции.
Из зала. Есть, надо их просто поменять местами. Поставить на вершину.
Вот вместо Прасинтезности вам бы поставить Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который идёт в Совершенные Части и который учитывает шесть нижестоящих Синтезов. ИВДИВО-Синтез – это Октава Бытия, Истинный Синтез, и пошли, пошли до собственно даже Синтеза просто, пишущегося в Огонь. Вот кроме Прасинтезности поставить Синтез, и вот у вас написано на ребре 8 архетипов материи. И одновременно вся сфера – это Октава Бытия. Октава Бытия и есть 8-й архетип.
Глава подразделения Новосибирск. Но мы тут её как бы сферой развернули, потому что…
Я понимаю.
Глава подразделения Новосибирск. … на что нам выйти в результате. Всё равно нужно на эту Октаву Бытия выйти, поэтому только всё во всём, в моём понимании.
Из зала. На 8-цу архетипов материи по отдельности можно выйти? 
Тогда ответ. Октава Бытия – это материя? Мы служим где? В ИВДИВО. А почему у вас ИВДИВО здесь, а Октава Бытия так? Тогда ИВДИВО должно быть вокруг Октавы Бытия как ИВДИВО, тогда у вас будет вторая сфера Огня и Материи.
Глава подразделения Новосибирск. Да-да-да, вторая сфера. 
Две сферы ИВДИВО. Но ИВДИВО тогда нужно убрать из ребра. То есть, если 7 архетипов ещё можно оставить, потому что 8 архетипов, потому что ИВДИВО Октавы –  это Синтез, а с другой стороны, каждый архетип сам по себе. То в основании от Полномочий Совершенств до Должностной Компетенции у вас стоит ИВДИВО – не согласен. Вы можете сюда добавить подразделение ИВДИВО. Ну, так у вас ИВДИВО написано, а надо подразделение писать. Почему? Потому что Полномочия Совершенств –  это ваше подразделение, Должностная Компетенция для вашего подразделения. И тогда вот здесь на первом горизонте должно быть подразделение ИВДИВО для вас Новосибирск, для других Домов соответственно, там, Омск, и по списку. И вокруг вторая сфера называется ИВДИВО.
Глава подразделения Новосибирск. Да, увидели.
Даже если мы называем ИВДИВО Октавы Бытия – это ИВДИВО, работающее в материи, это материнское ИВДИВО. Потому что это архетип материи, запомните это. Наше ИВДИВО Отцовское и оно вокруг любой материи даже Октавы Бытия. Вообразили? 
И зала. Да.
Всё. При этом Столп мы ставим в Октаву Бытия, потому что Отец, таким образом, входит в материю. Здесь всё правильно.
Из зала. Значит, там, где 8 архетипов, там 7 будет, вот на ребре?
Ну, лучше поставить 7. 
Глава подразделения Новосибирск. Правильней будет, да?
Да, потому что Октава Бытия у вас тогда будет логичнее здесь.
Глава подразделения Новосибирск. Да, сферой тогда развернётся как 8-й вид материи.
А здесь 7 лучше поставить. Ну и я можно приколюсь, я конечно всё везде это употребляю – 8-ца Человека.
Из зала. От Человека до Отца.
Я понимаю, а у вас какая 8-рица здесь должна стоять? 
Глава подразделения Новосибирск. Мы Жизни заложили. 
Я знаю. Почему Жизни? Вы все кто по основной специфике служения? 
Из зала. Ипостаси. 
Из зала. Аватары.
Из зала. Учителя Синтеза. 
Учителя Синтеза. У вас специальность Учитель Синтеза, специализация Аватар. Значит, у вас должна быть 8-рица Учителя Синтеза. Ты поняла.
Глава подразделения Новосибирск. Я поняла. 
И Учитель Синтеза Человеком несколько выше, чем просто Человек, и тогда это идёт звучание. И тогда всё 
Из зала. И тогда Школа включается.
И тогда всё включается. Я бы назвал вас и Владыками Синтеза, но извиняйте, здесь только парочка находится, поэтому, к сожалению, вот так. Не-не, тут так и останется, без вопросов. То есть, вы работаете в Высшей Школе Синтеза, ну чтоб было понятно, ранг вашей работы, на этом уровне работают только Владыки Синтеза. И любая ночная подготовка – это Высшая Школа Синтеза. Но так как мы все служим Учителями Синтеза на ребре надо ставить 8-рицу Учителя Синтеза. Потому что 8-рица Человека – это для граждан. Я её употребляю, чтоб мы привыкли, потому что мы граждан так не видим. Мы считаем, что у нас граждане только, да не знаю там, Человеки. А ведь они и в Посвящённых ходят. У них уже две жизни. И то, что эти Посвященные не замечают свои две жизни…, к некоторым подойдешь, случайно в магазин зайдешь, стоит Посвященный. Я, я в глаза посмотрел – продавщица понимает, что полыхает какой-то огонь, ей приятно. Она не понимает, что происходит. Это мы с Олей зашли в маленький магазинчик, нас отправляли там одно место возжигать. А мы зашли купить на ужин, ну там всё стоимость имеет определенную. И продавщица стоит. Владыка сказал: «Вам вот аж в тот магазин». Ну, погуляете. Ну, мы погуляли, зашли, думаю, что ж там такого вкусного. А там продавщица «вкусная-вкусная», у неё глаза Посвященного. Она потом весь вечер меня вспоминала, что ж я на неё так посмотрел. Посмотрел, она огонь взяла. Она понимает, что зашла семейная пара. Она не гендерно это вспоминала, она поняла, что как-то посмотрел странно, но не как на женщину. На неё давно не смотрели ни как на женщину, ну, она продавщица, тоже не работает. И вот она нас хорошо обслужила, нарезала всё, что нам надо на ужин и думала, что это такое, весь вечер. А Владыка в этот момент, пока она думала, стимулировал на развитие. Вот такая ситуация. 
Это я показываю, что такое Жизнь Учителя Синтеза, такая, в Любви такой,  минимально, когда человек и понимает, что какая-то любовь в глазах, и не любовь человечески-гендерная. А если у меня 8-рица Человека срабатывает, Жизнь, то, извините, посмотрел на даму, в первую очередь срабатывает Человек и Жизнь. Ну а Человек и Жизнь – мужчина смотрит на даму – жизнь. А вот Учитель Синтеза смотрит на даму – это уже огонь, даже в любви. Это другая специфика, поощущайте вот этот момент. И очень часто через вас Владыки то же самое делают в городе или в тех местах, куда вы едете. И вы всегда иногда чувствуете странное состояние с каким-то человеком. Это вот то самое, что происходит, только для меня осознать надо, а для вас странное состояние. Это вот передача огня вас как Учителей Синтеза кому-то Посвященному. Ведь Учителя управляют Посвященными, 5-2. Ладно. 
Здесь понятно. Схему разобрали. Спасибо. Очень хорошая схема, мне нравится, я ее досмотрю. Завтра уточнения дам на Синтезе, потому что ночью с Владыкой ещё пообщаюсь. Но схема хорошая. Доработки объяснил. 
Из зала. Есть объяснения ещё.
Нет, объяснения мне пока не надо, я сам посмотрю у Владыки. Если что, на перерыве пообъясняемся, иначе мне никто ничего не доложит. А мне ж, мне время просто, у меня в четыре Синтез. Если б не было Синтеза, хоть до ночи объясняйте. Некогда.
Итак, мы стоим перед Отцом, здесь спасибо. Напечатанные объяснения дадите. Я прочту, завтра отвечу. Кто первый докладывает? Мы прошлый раз прошлись по некоторым Организациям, был хороший мозговой штурм. 
Сейчас мы синтезируемся с Отцом, мы продолжаем мозговой штурм ракурсом Высшей Школы Синтеза вашей Организации. Потому что вот это хорошо, мы с вами вошли в Высшую Школу Синтеза, а дальше на каждого из нас срабатывает наша специфика. И возникает вопрос – что лично ты как Аватар вкладываешь в Высшую Школу Синтеза. Я напоминаю вопрос, потому что прошлый раз мы мозговой штурм сделали, некоторые задумались, а зачем такой мозговой штурм. А потому что от каждой Организации в Высшей Школе Синтеза своя специфика. И в Синтезе ваших Организаций 32 со спецификой Высшей Школы Синтеза строится Высшая Школа Синтеза. Так легче? Поэтому был такой мозговой штурм. Мы его продолжаем до тех пор, пока всех не пройдем. Все доложат, не в этот раз, так в следующий. Те, кто в прошлый раз – всё. Первая.
Из зала. Аватар ИВДИВО-развития  Аватаров Синтеза Яромира Ники. 
Я их знаю, поэтому мне вот главное должность, двигаемся, а вот дальше пускай учатся. Продолжаем. 
Аватар ИВДИВО-развития. Ну как строится работа в этой Организации, как сама думаю. Я вот на этой же схеме нарисовала, написала то, что для моей Организации.
Так, говорите, говорите, вы всем сообщаете. 
Аватар ИВДИВО-развития.  Ну, во-первых, что такое ИВДИВО. Все знают это Дом, где все наши условия. 
Стоп, ну да-да-да. Дальше.
Аватар ИВДИВО-развития.  Наше развитие, ну, я имею ввиду, Организация ИВДИВО-развития – это как у каждого, так и в целом подразделения. Во-первых, это наработка Частей, Систем, Аппаратов и Частностей практиками, 16-рицей практик. Ну, это, не надо их, наверное, перечислять, все знают. 
Я слышу, дальше продолжаем.
Аватар ИВДИВО-развития.  Дальше, разработка 16-рицы реализации Человека от Образа жизни до Синтеза. И третья точка, какую я выбрала.
Еще раз, от Образа до Синтеза 16-ца… 
Аватар ИВДИВО-развития.  Развития, Иерархического развития. То есть, реализации.
Реализации.
Аватар ИВДИВО-развития.  Реализации.
Почему от Образа?
Аватар ИВДИВО-развития.  От Образа Жизни до Синтеза. И, также, практикование 16-рицы от Человека до Отца, 16-рицей развития Человека от Человека до Отца. 
От Человека ИВДИВО до Отца, да? 
Аватар ИВДИВО-развития.  Да-да-да-да. От Человека ИВДИВО. 
То есть, это 16-эволюционное практикование 16 эволюций в 16 практиках. 
Аватар ИВДИВО-развития.  Да.  
То есть, в каждой Эволюции по 16 практик. Вы расширяйте голову, расширяйте, расширяйте. Вы сами сказали, значит, в каждой Эволюции должно быть все 16 практик. То есть, 256. Давайте так, реализацию от вас убираем, пусть она вот здесь стоит. От Образа Отца вообще огонь не звучит на неё. То, что в ИВДИВО-развития входит 16 практик – это понятно. А ракурсом Высшей Школы Синтеза, что с этими практиками делать? Давайте по-другому пойдем. Вы доложили, спасибо, то есть, первично это работает, но это первично. Дальше это работать не будет. Сейчас вы поймете почему. Вы включаете 16 практик и говорите от Образа Отца до Синтеза. Ну и что? Не сработало. То есть, на 16 практик нужно действенный механизм, чтоб в Высшей Школе Синтеза этому обучали. Образ Отца лучше оставить реализации.
Аватар ИВДИВО-развития. Там не Образ Отца, Образ Жизни.
Образ Жизни. Вот Образ Жизни оставить предыдущей Организации, Должностной  компетенции ИВДИВО. Потому что Образ Жизни – это или первый горизонт или 17. Ставя к вам, вы теряете Слово Жизни. А вам это не надо. Вам достаточно от Прав Созидания до Должностной компетенции ИВДИВО или до Ивдивости, если взять четкую 16-рицу. Права Созидания, Изначально Вышестоящий Синтез – 9, Посвящения – 10, ИВДИВО – 16. То есть, вам лучше взять вот эту 16-рицу, у Человека в Частях она с 5 выражения, от Прав Созидания до Ивдивости. Понятно. Так как она стоит в Частях теперь и Аватаров Синтеза, второе Распоряжение вышло, то вот эта 16-рица становится важнейшей для развития. И от Прав Созидания до Ивдивости, если вы совмещаете с 16 практиками, и вот здесь у вас срабатывает от Образа Правами Созидания до Синтеза Ивдивостями. А Синтез Ивдивости мы до последнего времени стяжали как Совершенную Часть. У нас на 16 позиции Совершенный Хум, Совершенное Сердце было, Синтез Ивдивости. Сейчас это поменялось, но принципиально это отдается в ИВДИВО-развития. Поэтому у вас Синтез Ивдивости, Воля Иерархизации, Мудрость Полномочий Совершенств. И вниз, до Могущества, Прав Созидания или Образа, если взять практики, Прав Созидания. Понимаете?  Или Понимание, если взять четвёртую практику, Права Созидания, Начала Творения, Синтезность Любви Полномочий Совершенств, Понимание Полномочий Совершенств. Изучение, ой, Понимание не Полномочий Совершенств, здесь  Совершенств Мудрости. Изучение Синтезности Любви. 
Я показываю, с чего начинается Школа. Понимаете? Образ Прав Созидания. Ну, первая практика Образ, можно Образ Жизни, можно Образ Любви, кстати, для Учителей Синтеза. Жизнь для Человека. Поэтому, я сказал, Образ Жизни отдаём. А у вас Образ Любви. Или Образ Аватара – это Образ Воли. Жизнь ведь только у Человека. И вот у вас Образ Любви Прав Созидания – Учитель Синтеза. 
Образ Жизни Прав Созидания – Человек. 
Образ Воли Прав Созидания – Аватар. 
Так я ж знаю, что классно. Это ИВДИВО-развития. И вот на 16-рицу практик у вас идет 16-рица от Прав Созидания до Ивдивости. Это с пятой до Должностной компетенции ИВДИВО, извините. 16, потому что Ивдивость там 15. Я не правильно вам сказал, то есть Воля Ивдивости будет и Синтез Должностной компетенции ИВДИВО. 
И вот эта 16-рица стоит в Частях Человека выше Частей, как его новая разработка 65536-рично. ИВДИВО-развития – это ИВДИВО, которое нас развивает, пока любой Человек у нас 4-ричен, Части, Системы, Аппараты, Частности. Но над Частями уже стоят Права Созидания, 5 позиция. Значит, мы развиваем с 5 позиции по 20, 16-рица. И тогда Высшая Школа Синтеза действует. Ну сами, вариантом: Образ Любви Прав Созидания вас учат как Учителя Синтеза. Логично? Соответственно, Слово Начал Творения, или Слово Любви Начал Творения. Там аж 2 тысячи позиций 48 (2048 – прим. ред.). То есть, надо 65536-рицу Человека развивать. Она у нас не развитая, поэтому все практики сейчас нацелены на развитие 65536-рицы. Но, в ИВДИВО-цельностях у нас с вами срабатывает 65536-рица не Человека, а Ипостаси. Потому что мы базово все Ипостаси, как 12 Эволюция. Соответственно, если взять жизненный аспект, мы живем как Ипостаси, а служим как Учителя. Поэтому, у вас в ИВДИВО-развития может быть Образ Творения Прав Созидания, Слово Творения Начала Творения, Изучение Творения Синтезностями  Любви. Это для нашей, ну как вы говорите, жизни. 
То есть, я сюда зашел как Ипостась Синтеза, вы тоже, мы вместе с вами Ипостаси. Ну не Синтеза, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, так чтоб не путать с должностью. А потом мы возжигаемся здесь нашими полномочиями и становимся Учителями Синтеза. И вот у вас можно три варианта практик: Человек, Ипостась, Учитель, можно два варианта практик: Ипостась и Учитель. И вот вы варьируете вот этими двумя гранями ИВДИВО-развития. Есть? От Прав Созидания до Должностной компетенции, это вот у вас та грань правая, которая у вас там, реализацию убирайте. Реализацию ставьте вот эту, её можно назвать реализацией, но слово реализация здесь мелковато. Реализация, обычно от Посвящений до Должностной компетенции.  Понимаете?
Аватар ИВДИВО-развития.  В Распоряжении названо 16-рицей реализации. 
Ну, значит, 16-рица реализации. От Прав Созидания до Должностной компетенции. 
Аватар ИВДИВО-развития.  От Образа Жизни…
Я ж об этом же, я ж об этом, её убирайте и ставьте от Прав Созидания до Должностной компетенции ИВДИВО. Она никак не названа, это просто она такая есть. Дальше. Это – два. 
И третья ваша точка, раз у нас ИВДИВО-развития? Не мыслите практиками только.  Господа, подсказка из зала. У нас ИВДИВО-развития. Само ИВДИВО работает с 16  практиками, в вариантах, синтезирует их. Плюс, мы туда подключили от Прав Созидания до Должностной компетенции. Стыковка с практиками – идёт наше развитие. Плюс дама  подключала сюда 16 эволюций: от Человека ИВДИВО до Отца. Это вполне можно, но это не эффективно. То есть, это естественно для любой практики, то есть 16-рица Эволюций – это естественно. Соответственно, ИВДИВО-развития, как ИВДИВО, Эволюция – это больше материальная основа, он может включать Эволюцию, но не обязательно. Что нужно сюда третьей стороной подключить, чтобы ИВДИВО-развития в Высшей Школе Синтеза правильно развивалось? Я это подчёркиваю. То есть, вам нужен сейчас ракурс Высшей Школы Синтеза, а не ИВДИВО-развития. Вот Высшая Школа Синтеза для ИВДИВО-развития. Не ИВДИВО-развития для Высшей Школы: это практики, вот эта 16-рица от Прав до Должностной компетенции, – а Высшая Школа для ИВДИВО-развития это что? Эволюции не в счёт. Названия Аватар-Ипостасей не в счёт. Названия Аватаров Синтеза тоже не в счёт. Что-то другое.
Чем занимается Высшая Школа Синтеза таким специфичным, что в ИВДИВО-развития это надо развивать? Предлагайте. Ну чтоб у нас ИВДИВО-развития было Высшей Школой Синтеза, а не вообще для всех. Поэтому у себя, кто будет делать доклад, третий вариант работы обязательно ракурсом Высшей Школы Синтеза.
Из зала. Должностная компетенция.
Должностная компетенция. Как мы это различим на 16? Она в списке есть, в предыдущей вертикали. Всё, что в списке есть – не работает. У нас Должностная компетенция: от Прав Созидания до Должностной компетенции. В итоге, Синтез Должностной компетенции Волей Ивдивости Могущество Прав Созидания. Ну, или Образ Прав Созидания, если взять практики. 
А теперь мы перечисляем, чем занимается Высшая Школа Синтеза. Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца – раз. 11 горизонт к двойке не подходит, продолжаем – Истиной, 14 горизонт занимается Мудростью, Полномочиями Совершенств. Это всем занимается. И, дальше. Вот это всё куда девается? Понятно, что работает 8-рица от Человека до Отца, это понятно. Куда всё это девается?
Из зала. Эманируется.
Куда?
Из зала. Человечеству, людям.
Зачем оно ему надо? Школа что делает? Образовывает, воспитывает, учит, навыки, умения, знания. Огласите весь список, что ещё делает?
Из зала. Профессионализирует.
Это не к нашей Школе Синтеза. Я могу назвать – профессионализирует, но у нас сразу всплывёт Должностная компетенция. Или профессия, профессиональная. 
Из зала. Методологию разрабатывает. 
Методологию разрабатывает. Уже хорошо. Вот методы с учётом второго горизонта и методология – это уже, фактически, ваше всё. Я не поставлю методологию только потому, что вы это не сделаете, по практикам. Это надо другой образ мыслей, не у вас у всех, но вы должны знать, что у вас одна из центральных точек – Методология Высшей Школы Синтеза. Система простая: метод – это второй горизонт. Значит, чтобы оперировать 34 Частностью Методы, Высшая Школа Синтеза должна воспитывать методологию, чтоб я мог разные методы применять для разных ситуаций. 
А теперь обобщите всё вместе. Вот я получаю от вас образование, умение, навыки, знания, методы с методологией, вот это всё я впитал. Кем в итоге я стал?
Из зала. Философом. 
Из зала. Владыкой, который владеет.
И так, и так можно. Кем я должен быть? Кем я должен быть, не обязательно уходя в ограниченное действие или философа или не менее ограниченное Владыки? Потому что зайду на Синтез и меня это уже будет ограничивать. Сейчас нормально.
Из зала. Человеком стать. 
Человеком стать – это 8-рица, это  само собой. Как Человек, кем я становлюсь? Вы знаете эти три слова, почти матом. Ну они вообще-то интересны. Кем я как Человек, что я от этого всего получаю? Я как Человек стал кем, после образованности? Что у меня начинает двигаться? Профессию как можно по-другому назвать? По итогам. Я хороший профессионал. Как меня называют?
Из зала. Мастер.
Правильно, мастер. Мастерство, во-о-т! 
Из зала. Так это называли мастерство. Я называла.
Не услышал. Согласен. Теперь услышал. Мы должны идти к мастерству. К какому? Это ещё не всё. Мастерство мастерству рознь. Бывают и ломастеры, и тоже мастеры. Ну это наши дети, которые начали разбирать, потом собрать не могут. У нас есть такое слово, как индивидуальное творческое мастерство. Да. Это прямо к вам. Потому что я не могу сказать, что выйдя с этой профессией из школы или института, я по ней буду работать. У меня первая профессия хореограф. И хотя какое-то время танцевал, туда не пошло. А вот индивидуальное творческое мастерство, которое у меня наработано этим институтом, очень даже хорошо пригождается. Даже в ведении Синтеза.
И вот наша задача сконцентрировать Высшую Школу Синтеза на каждого не по форме, что я выйду Философом или Человеком выйду. Ну я скажу, что я и так человек, что вы мне. А вот чтоб у меня как у человека повысится Индивидуальное Творческое Мастерство. Я мог бы сказать повысится и Образ-тип, но это у нас одна из Частей. Поэтому, вот здесь у нас идёт чётко Индивидуальное Творческое Мастерство. И надо 16 пунктов Индивидуального Творческого Мастерства. Некоторые из них можно поставить Индивидуальное Творческое Мастерство Посвящённого, Человека-Отца – 8, а вот Человека-Ипостаси лучше…, хотя можно. По Эволюциям можно поставить, по Аватар-Ипостасям. Но лучше даже это не ставить. Посвящённый, у него Индивидуальное Творческое Мастерство как у Посвящённого, чем идёт? 
Из зала. Правами Созидания.
Из зала. Репликациями.
Правами Созидания и Репликациями, Светом. Права Созидания у нас в списке есть, Посвящения в списке есть – не работает. Значит или Репликацией – очень хороший ответ. Или Репликацией чего? И вот здесь набираем 10-й горизонт. На 10 горизонте у нас Знания, Практики, Параметод. И вот Репликацию ставим и весь список 10 горизонта, всё, что подойдёт. Знания обязательно. Частности, Параметоды, Содержание, Знания и Репликация. Минимум четвёрка.
И вот у меня Индивидуальное Творческое Мастерство будет: Репликация Знаний Содержанием Параметодов. И вот тут выходит ваша методология, которую соседка подсказала. Через Параметодологию, потому что Содержание Параметодов – это фактически методология.
 	И вот мы сейчас по сути ответили. Но это мы к Посвящённому. Это Индивидуальное Творческое Мастерство, можно сказать, Посвящённого, ну, или Реплицирующего. И вот ты берёшь от Синтеза до Могущества, не говоришь ни Посвящённый, ни Служащий, а идёшь: 
Индивидуальное Творческое Мастерство Репликацией, в скобках (Знанием). Индивидуальное Творческое Мастерство Могущества (Движением, Веществом). Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом (Условиями, Огнём, Ивдивностью, собственно Синтезом).
И вот ставишь или 16 Огней, или какую-то другую 16-рицу на Индивидуальное Творческое  мастерство, любую, и мы начинаем разрабатывать на любом направлении 16-рицу Индивидуального Творческого Мастерства Космической Культуры, Индивидуального Творческого Мастерства ещё чего-то. Тогда ИВДИВО-развития будет практично в Высшей Школе Синтеза разрабатывать для каждого его специфику Индивидуального Творческого Мастерства для каждого Аватара, для каждого направления, для каждой Организации. И практики будут на это работать. Вот это полезно.
Ну и последнее, четвёртое, это Основа. Вот у вас молодой человек стоит на Истине, в ромбике. А вы на чём стоите? «И на том стою». 
Аватар ИВДИВО-развития. На Восприятии.
Восприятие. Ну согласись, что у каждого восприятие своё. И ты как педагог мне как ученику скажешь своё восприятие, а я тебе скажу своё, и у нас начнётся конфликт. Ты,  конечно, будешь правее, потому что ты педагог, но не факт. У меня иногда в лицее дети были правее, а так как педагог должен быть умнее, я ребёнка выставлял из кабинета и педагогу говорил просто: «Что, вляпался? Потому что, если ты не умеешь объяснить ребёнку, вляпался». 
Так что нужно поставить вместо Восприятия, иначе будут конфликты. В школе главное что, по итогам? 
Из зала. Знание.
Нет. Знание у нас уже в списке есть. Есть получение некоего опыта, которым я расту. А опыт надо что делать?
Из зала. Передать. 
Из зала. Усвоить.
Из зала. Наработать.
Из зала. Примениться.
Оценить, освоил я его или нет. А то я уже передаю, а этот опыт ничто, вики и педия. Вот я там начитался и передаю. На самом деле – это не знания. Но я считаю, что это знания, потому что у меня мозгов нет сообразить это. И вот у вас в основе  Иерархизация оценок.
Я пока не буду вам объяснять. У нас запланирована статья, в течение месяца она выйдет, на сайте будет. Моя статья на эту тему, потому что мы там с АСИ будем сотрудничать, хотим там эту лекцию прочитать им (Агентство Стратегических Инициатив – прим. ред.). Я вам пришлю, возьмёте прямо статью, это ваша основа – «Иерархизация оценок в Высшей Школе Синтеза». И ваша Организация в Высшей Школе Синтеза занимается оценкой Индивидуально-Творческого Мастерства каждого ученика Высшей Школы Синтеза. Ну, не ученика, там… Увидели? 
Потому что Владыка, проведя с вами какую-то работу, что делает? Оценивает. В том числе, записывая в журнальчик. 
А система оценки у нас двойная: вертикаль – на каком уровне ты, и горизонталь – какую глубину Частности ты взял. У меня будет описание 9 на 9, а у вас будет 64 на 64  Матрица. 64 Частности и 64 вертикали. У меня там будет стоять эволюционно: Человек-Ипостась, Человек-Посвящённый. А вы сюда поставите всех Аватар-Ипостасей. Вот такая интересная будет система оценок. 64 на 64 – так вас оценивает Владыка.
Ну допустим, вы что-то там сделали в Космической Культуре. Это какая Организация у Аватар-Ипостасей? 50…? Аватар-Ипостасей всего 64. Космическая культура относится к Аватар-Ипостаси Человек-Владыка. Человек-Владыка, это какой номер у нас Аватар-Ипостаси? Ваш горизонт. У меня просто сегодня Синтез о Космической Культуре, я спрашиваю, как вы к нему готовы. 54-й. И вот 54/3: чувствуете Космическую Культуру? Тройка – это чувства. Мыслите Космической культурой? 54/4. Видите смысл Космической Культуры – 54/5. То есть, 54 – это вот так: 64 точки, и внизу от Движения до Синтеза.
Так как мы Космическую Культуру уже разбирали, по-моему, с вами, да? Ну я поэтому о Космической Культуре говорю, как о системе оценивания. И вот Владыка берёт эту систему, ставит кроме Космической Культуры – вы кто? Ставит вас на этот горизонт, и вперёд – оценки. Всё. Причём, даже самая первая оценка – это Движение, пришёл на занятие – 54/1, пришёл на занятие – 54/1, пришёл на занятие – 54/1… Массовая оценка – это 54/1. Если не пришёл на занятие – ноль, минус, не пришёл на занятие, минус, не пришёл на занятие. Там просто минус ставится. И дневник становится красным: не ходит в Школу, не ходит на занятия. Дневник подаётся Маме в материи или Планеты, или Метагалактики. Мама говорит: «Перекрываем материю», чтоб вы больше боялись. Скажете, зачем служить – перекрывать не будут. Там всё равно перекроют. Вы ж сюда не ходите, а какая разница, где лениться – здесь или там? Там вы больше ленитесь.
Ко мне когда-то подбегает один служащий и говорит: «Мне плохой ремонт сделали. Я у Владыки просил Условия». Я говорю: «Ты следил, как делали?». «Нет». «Ты нанял работников, кто будет следить?». «Нет». Пожалел деньги. Скупой платит дважды. На первом научился – второй сделаешь нормально. Ты нашёл друга, который в этом понимает, и тебе будет подсказывать? – Нет. – Ты зачем делал ремонт? – Надо было. –  Ты изучил сайты с ремонтом?  – Нет. – Тексты с ремонтом? – Нет. – Книжки, что делать по твоему ремонту? – Нет. Я говорю: «За лень, за лучший образ отсутствия Образа в голове, у тебя ремонт такой, какой ты, в общем, по подобию. Поэтому ходишь, смотришь на стены плохого ремонта и думаешь: лен-н-нь». Индивидуальное Творческое Мастерство. А Условия у Владыки были хорошие. Но Условия были у тебя. – Ты Условия работникам отэманировал? – Нет. Я говорю: «Как же они от Владыки их получат?». – А! О!
Представляете? У меня рабочие так Условия получали от Владыки, что потом молиться начали, свой намаз вспоминать мусульманский. Оля сказала: «Что это с ними?». Я говорю: «Всё нормально, пусть молятся». В этот момент они усваивали Условия Владыки. Какая разница, через что направлять. Они формально это делали, хотели показать, что они с южной Республики, из Советского Союза они, такие религиозные. И очень удивлялись, что я соглашался и говорил: «Пять раз намаз в день, и у себя в домике вы этим занимаетесь. Согласен». – Первый хозяин, который на это согласился. Но я-то знал, что через намаз идут Условия, и потом они знают, что делать в доме. Вот вам…
Из зала. А с едой можно? Покормить.
С едой обязательно. Я кофе, чай им ношу, они вообще в шоке. У них приятное состояние и качество работы повышается, автоматически всё лучше делают.
Глава подразделения Новосибирск. А можно я тоже маленький пример. В квартире делают ремонт, а у меня даже физически плохое зрение. Я захожу в квартиру принимать уже, и меня Владыка подводит к двум местам, просто два места, где есть два косяка, и которые сразу не видно, но меня Владыка туда подводит. Я говорю: «Вот здесь и вот здесь». И точно, строители увидели и сразу переделали. Просто интересный момент. Это вот одномоментно, просто.
Вот о чём мы сейчас говорим? Об Индивидуальном Творческом Мастерстве. Вот это всё – ваша работа. Вот это всё. Так, чтоб от Владыки косяки увидеть. Вот так чтоб сообразить, что намаз у рабочих – это хорошо. Но попросить Условия Кут Хуми, который через Мухаммеда спокойно им поставит Условия, как правильно строить. Строили хорошо. Мы Дом Отца так строили: фиксацию на физике. Понятно, да, о чём я? Вот это всё – Индивидуально-Творческое Мастерство. Оно пересекается с вашими вещами. Вы скажете, у меня тоже надо? У всех надо. Но начало вот здесь. Потому что 16 практик пахтают в каждом из нас Индивидуальное Творческое Мастерство.
Вот берите оттуда и теперь думайте Индивидуально-Творческое Мастерство по вашим Организациям. Стыкуйтесь. У вас всё?
Аватар ИВДИВО-развития. Благодарю.
Фиксация есть. От Отца получаете Огонёк. Те, кто прошлый раз докладывал, Огонёк от Отца сейчас тоже получаете. Отец включился, смотрим, что вы сделаете. Следующий.
Аватар Метагалактической нации. Давайте я.
Да.
Аватар Метагалактической нации. Я с прошлого раза жду. У меня ИВДИВО-Нации. 7 горизонт, понятно, что это Дух, это Идеи. То есть, объединение Реальностей, я так понимаю. Вот это первый пункт, у меня было объединение Реальностей, то есть, хождение по Реальностям. Наработка физичности этих Реальностей по четырём Метагалактикам.
Ещё раз. Вы Аватар…
Аватар Метагалактической нации. Метагалактической нации.
С чего начинается нация, кроме Реальностей?
Аватар Метагалактической нации. С Идеи, Духа.
Огонь. С Пробуждения. А вы мне пытаетесь сказать, что мы сразу пробуждаемся только в Материи. То есть, нация, связанная только с Реальностью – это работа во внешнем. Вы мне должны сказать 3-4 базовых основы, с которыми работает нация. Вы сразу говорите – работаем с Реальностью. Может быть туда подальше, и ладно. Но я бы это обобщил, как виды организации материи. Реальности входят в виды организации материи? Их 32-е. И там и Отец есть, и Мать есть. И это уже лучше для вас звучит, потому что если в нации виды организации материи, я могу согласиться. Но опять же, не просто ходить, а что делать?
Аватар Метагалактической нации. Офизичивать.
Чтобы офизичить, это как у вас сейчас со зданиями – надо пробудиться к ним.  Значит, у вас идёт Пробуждение 32-рицей видов организации материи. Но это не первый пункт, а третий у вас. Ну, будем считать, что один из пунктов есть. Но он не главный, потому что мы не сможем пробудиться к этому, не исполнив предыдущих два начала. Это то, что вы к Идее идёте. Но это ваше. Но лучше не о Реальностях говорить, а о 32-рице видов организации материи. Там специально введено название и Отца, и восьми Аватар-Ипостасей, чтобы мы не заматериализовались в Реальностях. То, что вы говорите – заматериализовывает и нацию. Но мы ж должны обучать. Первый пункт. Метагалактическая нация – обучение. Виды организации материи потом. Какие у вас есть ещё другие пункты?
Аватар Метагалактической нации. Синтез Пробуждения. Ну это естественно, я как бы уже понимаю, что…
Ну это естественно. Мы не называем Огонь. Другие пункты Пробуждения.
Аватар Метагалактической нации. Это Миры.
Ещё.
Аватар Метагалактической нации. Это Индивидуализация. Это Личность.
Вот. Уже хорошо. Личность. Вот это отлично. Личность из чего состоит? Личность у нас входит в систематику 16-рицы Человека, кто не помнит. На всякий случай. Будет полезно. 
Аватар Метагалактической нации. 16-рица Человека, да.
Да, человека. 
Аватар Метагалактической нации. Вот это и будет Индивид и Синтезность, и индивидуальность.
Нет, вот это 16-рица Человека. Там у вас один горизонт – личность. Мы можем сказать, что вся 16-рица Человека будет относиться к вам, но я не советую это делать. Это лучше отдать Психодинамике. А вот у вас Личность. Нация – это личность, а не вся 16-рица Человека. Психодинамика не докладывала ещё? 
Из зала. Была прошлый раз.
Прошлый раз была. Вот Психодинамика, обратите внимание, что вам нужно разрабатывать ещё вот эту 16-рицу. Личность 16-рицу с учётом Индивидуального  Творческого Мастерства в Нации, чем занимается? У вас были Идеи. Ещё что?
 Аватар Метагалактической нации. Масштаб.    
Масштаб пробуждения Личности. Во-о-о! Ещё что? 
Аватар Метагалактической нации. Для того, чтобы, наверное, Стратегия Пробуждения ещё нужна.
Во! Вот смотрите. Нация, она пробуждает Личность или её воспитывает, чтоб  Личность потом пробудилась. Вот здесь у вас на первом пункте идёт Воспитание Личности или Пробуждение Личности. И соответственно необходимо, можно взять 16-рицу  Индивидуальности, всё, но это не о Личности. Это о Человеке. А вам необходима  16-рица о Личности. Её у нас нет. Самый простой вариант, что я могу показать – это опять 16 Огней, Личность Синтеза, Личность Воли, Личность Могущества. 
Аватар Метагалактической нации. Ну, да. 
Самый простой  вариант. Можно взять  Личность  по Частям, но нужно обязательно  набор  четырёх Частей. То есть, берёте  любой горизонт и 4 части в Личности, тогда Личность растёт. Ещё как вариант, можно сделать  по 32-рице  Аватаров  от Личности Поядающего Огня, мировые Тела, всё  остальное.  И если взять 16-рицу горизонта – это Ивдивость. А если взять 32-рицу, то, как раз мы поднимаемся до Физического Тела и ИВДИВО Отца, вот от Поядающего Огня, на сегодня. Но, это по Частям. То есть вам необходима или 16-рица, или 32-рица Личности во взаимодействии с Аватарами. Если у вас 32 вида организации материи, то лучше и в Личности взять  32-рицу от Поядающего Огня до Синтеза, по названиям и разработать Личность этим. Тогда Нация, да. Потому что очень часто Человек Нации, а он экономически активен. За день у него голова «высыхает», он засыпает и ночью идет разработка его материала. Он просыпается и понимает, что дальше делать в его личном деле. Ну, и пускай в бизнесе. Соответственно, нужна активация Тонкого мирового Тела для личностных разработок нации. Нужен Поядающий Огонь, который сжигает старое, нужны Права Созидания, которые фиксируют новое. А это всё от Поядающего Огня, в общем  должности Аватаров. Только не Должность Иерархии, а именно Поядающий Огонь. По огням пройдите 32 Аватаров  Синтеза. И вот у вас со словом Личность вот это всё строится. Есть Личность Поядающего Огня, Личность Синтез Синтеза. Увидели? Личность Синтеза Мудрости. Что получается? В вас синтезируем Личность и Мудрость. Личность Синтеза Воскрешения. Во, уже легче. Я же сказал, по Аватарам Синтеза идём, как у Аватаров. А там Синтез всего! Синтез мирового Тонкого Тела. Личность Синтеза Тонкого мирового метагалактического Тела. Увидели? Зачем это? В итоге, Личность начинает овладевать этими процессами и применять в своей жизни. 32-рица Личности, 32-рица видов организации материи, посередине между ними что стоит?
Аватар Метагалактической нации. Человек.
Ну, понятно Человек. Он у вас везде стоит. У вас Нация. В вашу Организацию была переведена какая-то другая Организация. И мы сказали, что она совмещается с Нацией. Какая другая организация к вам была переведена?
Аватар Метагалактической нации. Энергопотенциал.
Энергопотенциал остался у Общества. А вот  отсюда была переведена Экономика. У нас она называется Конфедеративная Экономика. 32-рица Конфедеративной Экономики. 
Аватар Метагалактической нации. Тоже нет.
А откуда она у нас? Нету. У вас самая творческая должность. Ничего нету. 
Аватар Метагалактической нации. Спасибо.  
Не-е-е-е! Третье ребро есть – виды организации материи. Личность я вам объяснил. Что такое Конфедеративная Экономика – это 32 вида Конфедеративной Экономики. Ну, самое простое, мы можем их поставить по нашим Организациям. Экономика Культуры, Экономика Нации, Экономика… и уже легче будет. 
По Организациям. Экономика ИВДИВО, кстати, начинаем с этого. Экономика Иерархии – заканчиваем ею. Это будет хорошая работа, когда мы будем разбирать Экономику Иерархии, а на Экономике Общества посмотрим  о своём Энергопотенциале. Чтоб было понятно, потому что финансы идут через Общество. Уже легче, правда? Экономика 32 Организаций, и выдумывать-то нечего. Виды организации материи и основание, четвертое, что у вас? Вот здесь Иерархия оценок. В Нации что база? В Высшей  Школе  Синтеза – это Истина. Ребята, мы разбираем Высшую Школу Синтеза, которая будет вот этими материалами обучать других. Я вас акцентирую на ракурс, чему  в вашем варианте Организации вы должны научить других. Всего лишь. 
Аватар Метагалактической нации. Ну, я так думаю, что что-то связанное  с Экономикой? Должно быть. Нет?
Не обязательно. В целом что-то должно быть связано с Нацией. 
Из зала. Идейность.
Давай так, в целом должно быть что-то связано с Нацией. Потому что, говорить о том, что во всех странах у нас есть нации, я бы не стал. 
Аватар Метагалактической нации. Ну это, наверное,  разработка Духа нации. 
И как ты это будешь делать? Ты поняла  меня, камланиями.
Аватар Метагалактической нации. Ну да. 
Мы в Сибири просто. Дух придии-и-и!!!! Пришё-ё-ёл! А как ты узнал? Не знаю! Да-да-да, я помню, что у нас осталось 15 минут для Совета. (Обращаясь к Главе подразделения) – Я ж тебе сказал, будет мало времени. Владыка даёт каждый раз задание. Вот о зданиях пришлось фиксироваться. Я хотел быстрее. Ну?
Аватар Метагалактической нации. Может что-то с генетикой связанное?
Конфедеративность Нации, запиши, пожалуйста. С генетикой у неё всё в Нации связано. Плодитесь и размножайтесь, называется. Публичные дома решила открыть, много. Национальное  своеобразие. Вы уж извините за откровенность, тут  все взрослые. Нация – это Экономика. Генетика. Дальше продолжаем. Где у нас Экономика  на Генетике? Образ взяли. Извини, что сказала – то сказала, а я сразу расшифровал, где в нации Экономика на генетике. В некоторых странах пытаются на это ввести даже налоговый режим. В некоторых странах даже есть. Это не хорошая штука. Я против, но вот…, без мозгов. 
Конфедеративная Нация – это что? Мы же не закончили. Это 32 пункта, а не один. Всё продолжается. Первые 16 скажу. От Отца до Человека ИВДИВО, почти по Эволюциям.  Конфдеративность Нации Отца, Конфедеративность Нации Аватара, Конфедеративность Нации Человека-Посвящённого – это второй пункт. Конфедеративность Нации Человека ИВДИВО. Ну, скорее всего, можешь и дальше продолжать. Конфедеративность Нации Отца-творца Физичности,  Конфедеративность Нации Аватара-творца Физичности... И дойдёшь до Человека ИВДИВО Октавы Бытия. Первые 32 Аватар-Ипостаси. И вот Конфедеративность Нации этой 32-рицей. Зачем это надо? Все экономические специалисты, в общем, бизнесмены все должны меж собою как-то конфедеративить. И мирить их между собой будут Аватар-Ипостаси. В том числе,  проблемы  государства и предпринимательства, проблемы проверяющих органов и предпринимательства. И когда мы в Конфедеративную Экономику введём 32 Аватар-Ипостаси, условия станут корректней, так выразимся. Мы уже этим занимаемся. Сразу  всё не поменяется, но, по капле и вызреем в Конфедеративную Экономику. Система понятна? С другой стороны, мы все с вами экономически – граждане, платящие налоги. Мы ж меж собой в государстве кто? Гражданская Конфедерация, 11-7. Всё. Конфедеративная Нация.  Последний.
Аватар Синтез-Физичности. Можно? 
Давай. 
Аватар Синтез-Физичности. Первое моё направление Ипостасность, с неё начинается.  
Ну, и как? В скольки вариантах Ипостасность  у вас?
Аватар Синтез-Физичности. Отцу, Матери.
В одном. В двух. 
Аватар Синтез-Физичности. Ипостасям Синтеза, Аватарам Синтеза. 
Дальше. Первое направление  Синтез-Физичности – это Ипостасность. В скольких вариантах, ты пока четыре назвала, ну, шесть. Ладно. Во втором варианте Ипостасность. Ещё что, дальше?  
Аватар Синтез-Физичности. Творение Человека-Творца. Это программами развития  256 частей и 64 частности. 
Творение развитие Человека-творца. Ты Синтез-Физичность? 
Аватар Синтез-Физичности. Да.
А Человек-Творец – это кто у нас? Информация. Ты путаешь четвёртую Эволюцию и 12-ю. Понимаешь, мы все здесь базово – Ипостаси.  Ты хочешь сказать, что я буду этим заниматься, как Ипостась? Не, не буду. Ну, первый пункт ещё ладно, с Отцом-Матерью. Это да. А вот второй пункт – не буду.   
Аватар Синтез-Физичности. И программа развития 256 частей? 
Для Ипостаси – да, для Человека-Ипостаси – нет. А потом, программа развития 256 частей – это что?   
Аватар Синтез-Физичности. Для Человека.
Для Синтез-Физичности. Для Синтез-Физичности – это что? Программа развития 256 частей. Это мне Аватар Частей должен заявлять. Вот  Аватар Частей  мне скажет: «Программа образования 256 Частей». Я скажу: «Во!». Он у вас есть. Ты не его «хлеб» посягаешь. Я Ипостасно пошучу.
Аватар Синтез-Физичности. Ну, значит,  я путаю  Метагалактический Центр и всё-таки Организацию.
Ты Аватар Синтез-Физичности?  Мне,  пожалуйста, всё о Синтез-Физичности. Можешь что-нибудь о Метагалактической  Империи добавить, без проблем.   
Аватар Синтез-Физичности. Это у меня четвёртый был.
Давай, рассказывай.  
Аватар Синтез-Физичности. Ну, просто Метагалактическая  Империя.
Вот мы там просто Метагалактическую Нацию поставили  и 32 пункта сделали. Просто – это ни о чём. 
Аватар Синтез-Физичности. Я согласна. Но, Тямы не хватает на большее.
Я буду диктовать, потому что времени просто нет. Сам ракурс Ипостасности с чего начинается? С Синтезностей Любви. Нет Синтезностей Любви – нет Ипостаси. 32 вида Синтезностей Любви  Синтезфизически. Это как? 
Аватар Синтез-Физичности. Это, допустим, выходим к Аватару и сливаемся своей любовью с Любовью…
Это ты мне уже процесс рассказываешь. Из чего состоит 32-рица Синтез-Физичности или 16-рица? Самый простой вариант – от Отца, Синтез-Физичность Отца Синтезностью Любви, до Человека ИВДИВО, 16-рицей идём. Пока до 32-риц  не дойдём. Берёшь первые 16 Аватар-Ипостасей. Синтезность Любви каждого Ипостасно. Ипостась Отца Синтезностью Любви, Ипостась Аватара Синтезностью Любви, Ипостась Человека ИВДИВО Синтезностью Любви. Это первый вариант. Есть? Есть. 
Второй вариант. Ипостась начинает действовать в Синтезфизичности, чем?  Я почему тебя выводил 32-рицу, потому что здесь вы почти пересекаетесь. 32-рица 32 видов организации материи. У тебя не виды материи, а что? 
Аватар Синтез-Физичности. Уверена, что виды.
Понимаешь, Материя – это для нации Мамки. Ты можешь взять эту 32-рицу и поставить с точки зрения кого? Папки. Синтезфизичность Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 32-рица из видов материи на Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Поняла, да? Только ты не говоришь, что это 32-рица видов материи. Ты говоришь 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно, Синтезфизически Ипостасно. И мы его являем по соответствующим вот этим спецификам.
Из зала. Это организация материи?
Синтезфизичность, Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезфизичность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Это из 32-рицы, только там материя в нации, а у тебя Изначально Вышестоящий  Отец. То есть, ты не можешь её назвать 32-рицей материи. Ты её используешь, чтоб транслировать на выражение Отца собою. Есть? Я  сказал, у меня просто нет времени. Я объяснял это. 
Третий пункт.  Куда идёт Ипостасность? В Метагалактическую Империю. Что нужно сделать? Вот тут сейчас мы об Организациях мы говорили. 32 Организации Метагалактической Империи. Иерархия Метагалактической Империи, Синтезфизичность, или просто Иерархия Метагалактической Империи. Космическая Культура Империи – это твоя третья работа. Это где Ипостась будет развиваться. 
И четвёртая, база Ипостаси. Сама Синтез-Физичность в чём? Ну вот там Конфедеративность Экономики. А у тебя Синтез-Физичность сама по себе, она в чём? Не в видах, не в Империях, не в Ипостасности. Суть Ипостаси. Вот здесь ты ставишь свой первый пункт, который мне докладывала: Отец, Аватары Синтеза. Ипостасность Синтез-Физичности от Изначально Вышестоящего Отца и по списку. Список должен состоять из 32 пунктов. Причём, на каждый пункт отдельно Кут Хуми, отдельно Фаинь, отдельно Мория, отдельно Свет. Это уже четыре Ипостасности. Понятно, да?  На 32-й  Изначально Вышестоящий Отец, потом Отец, Посвящённый, Человек, восемь, потом Мать, так примерно. У тебя будет десять. И от них дальше Аватар-Ипостаси и Аватары Синтеза. Должна быть универсальная 32-рица Ипостасности Синтезфизической, куда я поставил любую позицию, я понимаю, с кем я ипостасю. Понятно. Первые десять неизменно. Отец, Аватар-Ипостась Отец, Аватар-Ипостась Человек, Изначально Вышестоящая Мать, ну у видов организации материи это увидишь, там так же стоит.
А потом, извините, 22 пункта – это Аватары Синтеза, с кем я обязан ипостасить. Ну, может быть Аватар-Ипостаси ещё. Допустим, ваш Аватар-Ипостась входит в список, а какого-то Дома не входит в список. Значит, 22 – это Аватар-Ипостась служения. Есть?
Всё. Схему взяла, додумываешь, а будем разговаривать ещё. Господа, делаем так, берёте вот эти схемки, сегодня пишите, подаёте мне на листках. Завтра я вам даю комментарии. Ну, я посижу вечером, поправлю их. Потому что мне ни о чём. Просто продиктовать и всё, нет смысла. А в следующий раз проведём мозговой штурм с этим делом. Времени у нас, как вы понимаете, мало. Всё. Мы разогрелись, и у вас ощущение, что надо продолжать, у меня тоже. Но, надо заканчивать. Меня попросили закончить за полчаса до. У нас ещё практика. Прошлый раз мы состыковали, но ничего не успели. Я подчёркиваю, я прилетаю вчера, поэтому если  вы будете собираться раньше, я согласен. Открытым текстом. Я сидел в номере и печатал. Я мог бы с вами работать. Мне есть чем заниматься, но как бы, я прилетел на Совет заранее. Поэтому вопрос не во мне, а в Совете. Хоть с утра, называется. Ну, так рано не обязательно. Я считаю, что три часа минимум на Совет должно быть. У нас было два. Попытались расшириться на два с половиной, всё равно мало. Три, три с половиной – это нормально. Ни плохо, ни хорошо. Здесь не во мне, или в вас. У нас так раскручивается огонь на физике. Даже всё равно, самые подготовленные собираются, мы три часа в этом огне бегом бежим. Потом о, – всё закончилось. Ну, посмотрите другие Советы, даже когда мы не разогреваемся, всё равно,  три часа темповой работы. Есть такое? Есть такое. Поэтому, пожалуйста, мне четыре пункта от тех, кто подготовил. Мы на перерывчиках пообщаемся завтра, или сегодня. Если подойдёте, я посмотрю ваши пункты. Чтоб в следующий раз мы уже отсюда ложили более компетентные вопросы. Я имею в виду по Ипостаси, где подход вообще есть, но конкретно мы не связали ракурсом Организации. Всё. Видите, о Метагалактическом центре я ничего не сказал. Для меня это отдельная юридическая организация. Я говорю об Аватар-Ипостаси, который должен выражать свою деятельность так. 
Возвращаемся фиксацией к Отцу. Возжигаемся ракурсом 69-ти подразделений там, в зале Отца. Только теперь снизу вверх. Вопрос к некоторым, в каком Теле стоим? Или Ипостасное Тело, или Синтезтело, или тело Учителя Синтеза, или Аватара Иерархизации.  Ну, мы его сейчас будем переводить на Аватара Ивдивости. Форма какая у вас? Ну, должна быть Аватарская. Вот в данном случае не Учителя Синтеза, а конкретно  Аватарская. Там фрагмент Учителя Синтеза есть. Уже легче. Некоторые не в той форме вышли. Заучились. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие Высшей Школы Синтеза ракурсом вашей Организации в подразделении ИВДИВО Новосибирск. Стяжали. Это мне Отец говорит. То есть ввели. 
Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца ракурсом вашей Организации. Здесь Отец уточняет, мы делаем эти 4-рицы не только для вас, а вы это распространяете по горизонту. Мы, по-моему, с вами говорили об этом. Другим Аватарам. Дело в том, что этим материалам обучаясь, потом Аватары начинают работать. Но они должны вначале обучиться. Значит, вы должны встать во главе обучения, чтобы они все туда заходили. То есть, в горизонте Аватарскости главный – Глава горизонта,  а вы  должны стать главным по Высшей Школе Синтеза ваших  Аватаров. То есть, рекомендации, что сегодня обучаемся, что обучаемся тому-то, что вот эти четыре темы, три темы должны пройти. И называется, «пилите, Шура, пилите» всех наших Аватаров, пока они не будут выбегать в Высшую Школу Синтеза на ночную подготовку на раз-два, потому что Глава горизонта не должен этим заниматься, этим должны заниматься вы, как помощник Главы горизонта по Высшей Школе Синтеза. Все ваши рекомендации должны быть только ракурсом Высшей Школы Синтеза. Вы должны просто погрузиться в эту тематику. Все услышали? Это та Мудрость Отца, на что он вам её даёт, ну понятно кроме горизонта ещё и здесь будете обсуждать, что вы делаете там, ну как со зданиями, тоже обучалка. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ей. Рядом с Отцом встали Мория Свет, теперь зашли Кут Хуми Фаинь, две пары Аватаров. 
И далее, мы у Отца стяжаем развитие подразделения ИВДИВО Новосибирск, ракурсом Высшей Школы Синтеза. Не, вы наработали, у вас сегодня намного лучше Совет, чем в прошлые разы. Так что работа видна, вы там не мрачнейте, наоборот, всё хорошо. Работа видна, но просто мне дают дополнительные задания вам и времени не хватает, времени не хватает. Но на самом деле Совет идёт сейчас лучше, чем прошлый раз, 50 минут настройки не было, но зато была работа по зданиям, это все выпускают у нас из виду. Вы не забывайте, что Советы идут ракурсом Высшей Школы Синтеза – это чему все должны научиться. Поэтому я каждый раз от Отца или Владыки буду говорить, что должны научиться вы, а значит все. Понятно, что по зданиям должны все научиться. Увидели? Мы ещё с вами Экополис не затрагивали, если туда ещё нос сунем, там будет вообще весело, тоже надо научиться, поэтому работы хватит. 
Поэтому тематика, которая вам публикуется – это учёба для всех в целом в ИВДИВО, ну и плюс ракурсом ваших Организаций. Это мы стяжали для подразделения Новосибирск ракурсом Высшей Школы Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Но вот теперь, не зависимо от того, что некоторые просто сидели на Совете, Огонь всё равно на вас шёл, фиксацию мы на вас установили, ваша работа, оценка, но оценка идёт от Кут Хуми и Мории, но они там между собой посовещались, 64 по вертикали и что-то по горизонтали. Идеально 64 на 64, у нас больше работает 32 на 32, честно скажу, первый квадратик, ну мало ли что. Не-не, 64 тоже действует. Вам показывают оценку Совета. ИВДИВО-развития, а как вы хотели? Она вписана у вас в личное дело за этот Совет, он завершается. Вам могут это не показывать, у вас Высшая Школа Синтеза, я буду приучать вас к умению оценивать, ну, а как Владыки вам в личное дело записывают. 
Вы там смотрите в воздухе, не на каком листике, висит оценка, огненные письмена. Грубо говоря, 64/1 – я здесь присутствовал, всё. Я рассказал хорошие мысли, Владыка сказал две хороших, три не очень – плохо рассказал – 64/4 может быть /3, всего лишь. Но смысл, может, рассказал 64/5, не я могу сказать 1/5, 64 – это Синтез всё-таки, понятно, 52/5 смотря как рассказывал, 10/5 Правами Созидания качал. Объясняю, нормально?  Взяли. Вам она впитывается, и сегодняшняя ночная подготовка у вас начнётся с этой оценки. То есть, смысл оценки не в том, что вас оценили и вписали, а в том, что когда входите в Высшую Школу Синтеза в следующий раз, сегодня вы выйдете точно – у вас Синтез. Даже кто не будет на Синтезе, вас всё равно туда вызовут, с этой оценки начинается работа с вами дальше, чтоб углубить и пойти дальше. Есть такое? Есть. 
А теперь две пары и Отец, вопрос ко всем, вы точно прониклись двумя парами, которые вышли? Или я должен был сказать: «Синтезируйтесь с ними, о Господи, проникнитесь 5-рично, о Господи». Половина группы стоит только в Отце, Владыки вам показывают оценку, вы оценку берёте, а Кут Хуми не проникаетесь, очень оригинально, просто  оригинально. Фаинь, «огласите весь список, пожалуйста», Мория, Свет – 5-рица, поэтому некоторым стало скучно, что ты, Виталик, там говоришь. Так Отец расширил на пять, он расширил ещё фиксацию на две пары, а вы остались в одном, вам тут же стало скучно, вы перестали меня понимать. Пока мы были с Отцом и с вами – легко было, вошли две пары и вы потеряли пространство какое-то, ощущение. Вы две пары не прониклись значит. Увидели, как всё? Вот это действует. 
Вот сейчас наш зал заполняется 5-рицей, а должен был заполниться сразу, как только я сказал: «Пары вошли», и вы отипостасили. Твоя работа (говорит Аватару Синтез- Физичности), не отипостасили. А это у вас должно быть автоматом, на эти две пары автоматом, на все остальные тренируйтесь. И вот здесь стоит 5-рица, она только вот сейчас приходит. Понимаете разницу? 
Это ваше дополнительное задание, от Ипостаси и выше вы должны легко выражать Аватаров. Выше не знаю, ну вот мы до Владык дошли, до Владык точно. Так, на каждом Синтезе дойдём до Отца. Нет, может и Отца сможете, может нет, тут я не к тому, что нельзя, можно, вся 8-рица, от Человека до Отца, выражением Отца и плюс двух пар Владык в каждом здании. Они же в здание пришли специально, чтоб в каждом здании у вас было минимум пять фиксаций, кто не понял. Во, в чем вопрос. Свет и Фаинь говорят, что они даже здание чуть ли не впервые посещают в таком режиме, с Отцом. Ладно.  
И мы синтезируемся с Хум сразу пяти – Отца, Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет.  Два Синтез Мудрости, два Синтез Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец что-то смеётся, у вас это, пулемёт работает, а 5-рица Синтеза не дорабатывает.  Просите Отца помочь, у вас больше работает на троих, вы соображаете на троих, Отец, Аватар, Аватаресса. На двух Аватаров, особенно Яней, у некоторых клин. Уха-то два, а нужно пять. 
Теперь проникайтесь 5-ричной ипостасностью и возжигайтесь одновременно 5-рицей – Синтез, два Синтез Синтеза, два Синтез Мудрости, без объяснений, просто возжигайтесь одновременным пахтанием 5-рицы в вас. 
И Кут Хуми объявляет, что у вас у каждого вырабатывается Синтез и Огонь подразделения этим, ну понятно ракурсом служения. Ну больше Синтез как некая новая Капля Синтеза у вас выработалась. Ну понятно, что Огонь подразделения.
И возжигаясь этим Синтезом и Огнём, преображаемся им. Раз вам выработали Каплю, вам толстый намёк тренироваться на пять. То есть, вы натренированы больше на Отца и Морию Свет в здании, это больше автоматом. У кого-то на Кут Хуми Фаинь сработало, но это меньшее количество. Меня порадовало, что Мория Свет, но мы вообще-то у Кут Хуми Фаинь учимся, значит пять должно быть обязательно в каждом и из этого пахтается Синтез и Огонь подразделения. А вот в этом Синтезе и Огне подразделения идёт работа ваших Организаций в Высшей Школе Синтеза. Есть. 
Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу, спасибо Аватарам Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Возвращаемся на физику. Ещё остаёмся на физике, у некоторых возник вопрос даже на запись, почему такой странный Синтез  Совета Отца. Потому что не так как в прошлый раз, Во-первых, теперь всегда будет не так, как в прошлый раз. Но всё- таки, в чём странность этого Совета? Потому что некоторые чувствовали некую разреженность отношений, ну поговорили там, ну что-то не такой концентрации.
Из зала. По зданиям.
По зданиям. Мы вначале на вас зафиксировали здания. И насыщенности Отца на Совете 68 зданиями мы достичь пока не могли. Вот когда чисто с Отцом, без зданий, здесь чувствуется плотное состояние Отца. А когда на вас зафиксировали 68 зданий, Отец вначале проходит по вашим зданиям за вас и до вас доходит Синтез-Физичность, всё что вы смогли держать собою. Поэтому такое ощущение как какой-то разреженный Совет, как его не было. Он был, но он разрежен, потому что ваши здания не насыщены Отцом, вот этой 5-рицей. Ситуация понятна, чтоб не было вопроса почему такой Совет, Совет отражал состояние 68 зданий Отцом, открытым текстом, вот такая задача была на Совет, зато полезно. 
И  выходим из практики. Аминь.


Набор: Антонова Любовь, Антакова Марина, Демичева Алефтина, Нефтис Галина, Горбачевская Наталья, Василешникова Ольга, Путина Анжелика, Кузьмина Наталья, Кузьмина Елена, Сонина Ольга, Танакова Любовь, Брютова Татьяна
Проверка: Бартенева Марина

21

