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Телефоны выключаем, чтобы вас не сбивало. Всем доброе утро. И мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Новосибирск. И продолжаем нашу работу Советами по разработке Высшей Школы Синтеза. У меня сейчас будет ряд сообщений, потом мы сделаем практику.
Но вначале вы возжигаетесь Аватарами Синтеза Мория Свет, самостоятельно. Потом мы в практике это делаем. Вот, я ехал сюда и спросил у Мории, а что вам не хватает? Ну, там, на Совете, вот лично. Мория сказал простенько: Части.
У меня вопрос к вам. А какую Часть вы возжигаете в первую очередь? Часть – это то, из какой Части вы все состоите. Но для Мории Свет есть важная Часть, которой вы должны возжигаться. Мория сказал, что вы вообще это не видите и даже на Советах. Только что с утра слышал. Сейчас за кофе пытался вас протестировать, в плане – от вас эманирует эта Часть или нет. Это не внутрь, а вот эманации. Честно говорю, может, если и есть, но маловато будет.
Какой Частью вы должны сейчас на Совет возжигаться? Это не к вам. Это теперь будет упор по всем Домам. Сейчас Столпы когда утвердим с 1-го июня окончательно, мы будем всех педалировать на эти Части. Ну, у каждого Дома своя Часть. Я уже подсказал даже.
Из зала: Истина.
Истина. Мория так и сказал, что Истиной возжигаетесь вот так (ладонями прикрывает рот, говорит приглушённым голосом – прим. ред.). Истина. 
Давайте масштабно, то есть  вы – Истина России. А что замолчали? Это минимально. Но не Новосибирска же. В Новосибирске эта Часть фиксируется. То есть вы несёте Истину России. Не ошибся? Ну, у нас Профполит Синтез, поэтому мне надо чуть политически смотреть. Не-не, это хорошо, политика – это общение. Правильно? А общение между людьми, чем идёт?
Из зала: Словом.
А слово основано на чём?
Из зала: На вибрациях.
На вибрациях, то есть, бессодержательное слово? Я говорю «А», а внутри оно пустое. Тогда это не русский язык, на вибрациях, мы ж в Сибири – это (произносит длительный звук – прим. ред.). 
Из зала: Шаманы Алтая, да?
Это без смысла, зато вибрация. Ничего плохого, но это внешнее слово. У нас всё на содержании обязательно. То есть Слово без содержания произносить некультурно. Ну так,  с точки зрения русской культуры. Без обид. Я к тому, что, если мы не видим в этом содержания, то мысль изречённая есть ложь. Это не Пушкин сказал, но всё-таки. А  содержание у нас в вершине слово какое? Истина.
Я понимаю, что у нас есть и содержание в Частях, у нас есть и Разум, и Сознание, и пошли по списку. Но вершина всего содержания слова – это Истина. Потому что выше Истины только Тело, мы в нём сидим, и Дом, мы в нём растём. Я могу сказать, что содержание есть Дом, но люди не поймут. Это профессиональное, это для нас с вами. Значит, для обычных людей вершина слова, настоящего слова: научного, философского, парадигмального, вот вершина глубокого слова, не поверхностного, когда «а-а-а» – это Истина.
Значит, чтобы развивать насыщенное содержание, а если голова не работает, человек становится не особо адекватным. Я корректно выражаюсь. Ну, вроде бы он адекватен, но если что не так, он становится неадекватен. То есть пока правила действуют, он адекватен, как только правила убрали, говорят «ты сам действуй». Нет правил, и он начинает действовать своей, и вот тут самая проблема, не словом он начинает действовать, а своей истиной.
То есть, если убрать все правила, всю культуру… Знаете, как в одной богатой стране полицию убрали, наводнение случилось, и часть людей стала дикарями: грабила, насиловала и даже убивала, пока войска не ввели. Вроде считается нация культурной, но пока полиция с пистолетом ездит. Без обид. Не есмь хороший факт. Лет 5-7 назад было, шокировало этим весь мир. Культуры ноу. И вот здесь показано было отсутствие внутренней культуры. А в Росси, я могу и о других странах, но первый масштаб – это страна. Без внутренней культуры. Не наша страна. Я ни к чему. А вершина внутренней культуры опять Истина. Ну, так русские философы утвердили. Я с предшественниками. А эманируете Истину вы, точнее не эманируете. Я логику к этому подвожу. А раз вы её не эманируете, сейчас люди будут выходить из самоизоляции, у многих переключился внутренний мир. Нас для этого на самоизоляцию садили.
То есть самоизоляция – это когда старый мир рухнул, внутренний. Причём это не только мои слова, а ещё и эксперты говорят. Но эксперты это видят это через экономику, через общество, через другие взгляды. А мы видим через внутренний мир, потому что не бывает общества и экономики без внутреннего мира. Вот совсем без шуток. Старый мир точно рухнул. Вообще. Мы несколько недель это отслеживали. Мы вам это сообщали месяц назад. 
Но мы столкнулись с тем, что вершина внутреннего мира нового – это Части.
Вот, для людей все наши слова, практики, они будут действовать пока через Части. Есть Часть – человек воспринимает ваши эманации. Нет Части, даже Слова Отца, как Части  нет, у многих нет этого. У детей есть, у взрослых, имеется в виду, с детками нам полегче. И всё, не воспринимает ваши эманации человек.
 Вот, Мория вам советует, что, когда вы разрабатываете Высшую Школу Синтеза, всё, что угодно, вы забываете об основополагающем явлении Синтеза: Синтез развивает Человека Частями.
 Уникальное свойство Синтеза – это взращивание Частей в теле Человека. Природа их особо не взращивает. Вернее, Метагалактическая природа привлекается к этому, но если мы не определим сами, что нам взращивать, есть знаменитый закон «что выросло, то выросло». Ну это у нас смешной фильм есть: был маленький розовый поросёночек, ну и «что выросло, то выросло». То есть, если Истины нет, то внутри маленький розовый человечек. Ну и на всякий случай, тело человека рождается даже генетически предрасположено к чему-то, а если внутренней культуры вокруг нет, то оно предрасположено то, что есть вокруг. Приспособляемость называется.
Соответственно, если мы Истину не эманируем, то приспособляемость будет равна, ну, что вокруг нас есть. С одной стороны хорошо, с другой стороны не факт, что у всех Истина работает, даже, если она есть генетически. Логично? Вот такой странный ракурс.
И вот, вам Мория решил напомнить, что основа нашей работы не где-то там, это потом, а где-то здесь – это Части!
К вам вопрос, насколько Истина, ваша Часть, накрывает Новосибирск? А так  как в Новосибирске самая лучшая лаборатория по вирусам, мировая, вторая только в США есть и всё, то без Истины справиться с вирусами нам будет сложно. Это первый вирус, дальше будет больше, насколько я понимаю. Оружие называется. Называется: и имущество есть, и людей нет. Очень удобно. Вы так не думали? Вы плохо читали материалы.
Я понимаю, что нам говорят, вирус природный. Мы тут посмотрели в Огне Истины: вначале был искусственный, потом подсадили животным, потом подсадили животных, потом с животных перешел к человеку и теперь все стрелки на животное. Но в вирусе пять основных оснований пяти знаменитых болезней людей. «Случайно» животное переболело сразу пятью болезнями, характерными людям. Вирусологи понимают, о чем я, но, если сейчас это всем сообщать, все будут в панике. Но точно от животного передалось. Правильно, какая разница, кто переносчик. Боевые дельфины были даже в Советском Союзе. Какая разница, кто переносчик – животное. 
Так не думали? Ну вот так подумайте, и будет интереснее. Гениальная операция. И есть физические товарищи, которые радовались, что заразились, пока он к ним не дошёл в США. Теперь некоторые из них этот вирус испытали на себе – дорадовались. Ну он же к источнику стремится. Они не знали, что у нас всё возвращается к источнику. Новый мир. Законы нового мира – всё возвращается к источнику. Дальше пояснять не надо, новости по телевизору. Источник ясен, прибежало к папе с мамой. Это – Истина. И вот если Истина – она всегда возвращает к источнику. 
И вопрос к вам, вот у нас Совет и Высшая Школа Синтеза начинается с Истины. Я гениальную фразу сказал, прямо чувствую себя вот, чуть не опух от ужаса. Вы так на меня смотрите, как будто я вам Америку открыл, ой, Америку, мы на Марс слетали. Америка – уже мелочь, на Нептуне побывали. Представляете, Высшая Школа Синтеза  начинается с Истины, вот это сентенция. Не знали да? Нет, то, что не думали – это ладно, как бы знать и думать у нас разные вещи. 
Нет, просто у вас в глазах и в подсознании небольшой шок – как с Истины? А с чего ещё? Причём у вас, по-моему, она всегда была, Истина. Ладно, мучения продолжаются. Ещё с чего? Подсказываю, Отец любит 4-рицу, но начнём с троицы. Господь любит троицу, так по-старому возьмём, для обычных людей нужна троица. Кроме Истины, ещё с чего? Мука два – тело Истины. Не услышал, громче, потому что там не слышно, если я не слышу, громче, учимся не бояться говорить.
Из зала: Вы имеете в виду Часть ещё?
Может быть. Представляешь,  хитрая. Вот я имею в виду, без обид, я имею в виду, я поимел в виду и уехал далеко. Вот, что Мория и Свет имеют в виду сейчас вами. Это Истина. Я сказал, ребята, настраивайтесь на Морию Свет, вы сейчас настроились на меня. Я здесь такой же, как и вы – первый среди равных. Первый уехал, равные остались работать. Первый вот здесь, рядышком сядет, но опять же, это в вашей уже команде. Услышьте, пожалуйста, закон Первого среди равных никто не отменял. Да, я сейчас первый среди равных, но среди равных. Чтобы быть первым, мне нужны равные. А если нет равных, я грубо скажу даже на запись, на фига такой первый. Погрубее, ну, нормально, зато дойдет. Поэтому, когда вы говорите «что вы имели в виду», ты поняла меня, на фига такой первый, если он так имеет в виду.
Из зала: Часть Владыка Воли.
Часть Владыка Воли, уже хорошо. Отменена.
Из зала: Иерархизация Воли.
Отменена.
Из зала: Синтез Мудрости.
Да. Уже хорошо. Синтез Мудрости. Но это не Синтез Мудрости, я просто проверял,  насколько вы последние документы успеваете читать. Не успеваете. У нас 62 Часть  теперь называется, с Мудростью. Ну, вы читали, некоторые из вас читали её. И в первую очередь вы должны были запомнить 62-е номера. Она очень хорошо называется сейчас, специально называется, где Мудрость есть, остальное очень важно для нашего Совета, прямо под нас. 
ИВДИВО-иерархическая мудрость. Просто мудрость теперь не нужна, потому что, когда мы говорим просто мудрость, у каждого человека своя мудрость. У воров в законе тоже мудрость есть – воровская. Но у нас есть закон – не укради. И специально, чтобы мы не перемудрили, а у нас на Планете многие перемудрили и называют мудростью то, что к ней не относится. Нам Отец поставил ИВДИВО, в смысле Дома, где законы Отца, иерархическая – в смысле, вот мы между собой устраиваем свою иерархию, но по законам Отца. ИВДИВО-иерархическая мудрость. И так первые 64  Части по Частностям, от ИВДИВО-иерархической мудрости ощущений, на движении стоит Образ Отца, до ИВДИВО-иерархической воли, кстати, выше вас. А потом ИВДИВО, не поверите, Владыки. И все Частности, все 64. 
Мы переходим с вами на 64-рицу. Документ вышел 2-3 дня назад. Я просто проверил скорость вашей Истины, которая оперативно тянет к вам новые документы. Не тянет, внутри не заметил, вовне доказательств тоже нет. К вам новая информация не тянется. Когда Истина бузит, выходит документ, он рассылался всем, кто подписан. Кто не подписан, ему звонят из тех, кто подписан, сидящих здесь, и говорят – у нас новая Часть. И все тут же что делают – возжигаются (что-то упало). А у вас упало. 
Истиной не возжигаемся, ИВДИВО-иерархической мудростью не возожглись. А чем вы здесь занимаетесь три дня в новом составе Частей? На всякий случай, Совет – это  пик, месячный пик, Джамалунгма, вашей индивидуальной работы. Если нет вашей индивидуальной работы как Аватара, Владык, Учителей, – новенькие, извините, пожалуйста, вы на разбор полётов чуть попали, но вы новенькие, к вам никаких претензий. Но старенькие вам должны были объяснить, что месяц мы работаем индивидуально, две недели индивидуально, неделю индивидуально, потом собираемся на Совет и занятие, и на пике устраиваем всё, к чему мы готовы. Вот у нас пик. Вы знаете, что раз в месяц приезжает Глава ИВДИВО. Запланирован Совет. Совет – это пик вашей индивидуальной работы. Я понимаю, что весь месяц вы что-то делали, мы это будем обсуждать во второй части. Но три дня назад вышел документ, 19 числа, конкретно, сегодня 23-е, четыре дня назад, плюс-минус, он в ночь вышел, минус один.
 Если у меня работает Истина, меня всегда интересует что? Новое! Истина отличается тем, что она везде ищет новое, иначе это не Истина. 
Мудрость отличается тем, что она всегда хочет, хочет нового. И тут вышло новое. Что нужно сделать? Нырнуть туда всем, а мы спим. Нам на Совете объяснят. Ну, Совет пройдёт, а вы останетесь. И потом наступает хороший закон: каждый один на один пред Отцом, не Советом, за который мы прячемся, но и пред Владыкой Мория тоже, Кут Хуми тоже.
Вышли в кабинет один на один, Владыка говорит: «Какая 62 Часть?».  – Му-у.  «Какой Частью возжигаетесь?». – Му-у. И зачем коровы в кабинете? Ой, извините, животное, вдруг  кто-то не корова. Нет, человек говорит словом. Владыка тебя хорошо спровоцировал. У меня собака дома, глаза понимающие, он бы даже сказал – не может.  Вот я иногда на него смотрю и думаю, наши в кабинете (смех в зале), глаза понимающие, вроде бы и Синтез знают, сказать не могут. Без обид. Я не к тому, что оскорбить, но как бы, вы забываете, что у нас понижающий трансформатор и трансляция действуют, а для этого надо держать себя в вершине человека.  Но это второй вопрос.
Итак.  Не, мы ещё не всё выяснили.  Какое Тело всё это носит?  Нет, понято, что всё в физическом. Вот конкретно Истину и Мудрость, какое тело носит?  Ну ладно, понятно, что 126-е, вы назовите, посчитать и я могу.
Из зала: Ипостасное.
В.С.: Ипостасное тело носит  всё и всех, потом заносит и выкидывает, если ты не ипостасен. А мне нужно тело,  которое носит Истину и выкинуть её не может, потому что она сама есмь внешнее выражение Истины.  126-е.  Причём оно названо так было давно и ничего не менялось там. Эта 126 Часть у нас год как, а то и больше.
Из зала: Имическое.
Имическое.  Фу. Аж перекрещусь. Имическое Тело, с именем связано. Уже хорошо. И вот Свет мне добавила к Мории, что вы не видите, что Истина вначале разворачивается в Имическом теле.  Я даже понимаю, почему Свет добавила, потому что она вначале Тело лечит,  потом мозги строит. 
И вот ИДВИВО-иерархическая мудрость снизу теперича, сейчас объясню.  Истина сверху теперича фиксируется в 62 оболочке каждого из нас – Имическое тело. Вот так вы теперь будете тренироваться. 
Новенькие, пожалуйста, это вот из тех областей, но вам придётся привыкать к этому. Вы увидели?
Новый состав Частей. Мы переходим в 64-рицу. Первые 64 Частности. Из Частей остался только Образ Отца. Потому что нет Образа Отца, на улице ходит животное. Очень простой ответ почему, мы давно это выучили.  Но, Душу  подняли уже в 131 Часть, чтобы было понятно насколько кардинальная смена. 
Я спросил у Владыки почему, то есть вдруг люди будут бездушевны.  Владыка сказал: «Вы мыслите старым миром, а он рухнул». Теперь у каждого человека 256 Частей, даже если он не хочет, на него зафиксировано. Вот также когда то Мама раздавала Души  всем и Монады, не у всех были.   Я рассказывал это лет десять назад. Сейчас Папа на всех зафиксировал 256 Частей. Если человек готов – у него развернётся. Есть высокоразвитые,  высокообразованные, культурные люди, у них разворачиваются. 
Поэтому не важно, где будет теперь Душа, важно, что у всех идёт фиксация 256 Частей.  Но, у одного Часть развернётся быстро, у другого в веках, как говорит Иерархия.  И чтобы она быстрее развернулась, нужны наши команды.  
Если вы Истиной накроете всю Россию, то Часть Истина развернётся в людях. Если вы Имическое тело развернёте, отэманируете по всей России, Часть Имического тела развернется в людях. Если вы ИВДИВО-иерархическую мудрость развернёте по России, то она развернётся в людях.  Если вы не развернёте, то есть такая Мудрость интересная: до бога далеко…, дальше сами вспомните.  Убираем слово бог, до Отца не все доберутся, это по-нашему. Не потому что плохо в него верят, а потому что он метагалактичен, а мы планетарны, и до Метагалактического Отца надо ещё суметь теперь добраться, а за Планету отвечает Мать. Попробуйте это увидеть.
То есть, если раньше Отец был планетарен, то внутренний мир старого Отца, извините за это выражение, предыдущего Отца, рухнул, да и предыдущий Отец ушёл в Метагалактику. Мы за ним побежали. Теперь у нас Отец Метагалактики.  Если люди живут планетарно, они живут безотцовщиной. Если люди живут планетарно – это безотцовщина. Мечта коммунистов сбылась, мы в чистой материи, потому что Планетой управляет Мать.  Никогда так не думали?  
Мать, конечно, то служит Отцу, она служит, мы то тоже должны служить.  Она тоже первая среди равных. Если мы не умеем служить Отцу, мы приходим к ней, она говорит: О, материальчик! В смысле, материален и чистая материя. Вы не знали, что Мать это материя? А раз на Планете Мать,  все в чистом материализме. Я не к тому, что Мать это плохо, я к тому, что акценты имеют значение. Мама хорошо, а Папа Мама лучше. В смысле ОМ получается, Звук Творения.  И у нас сейчас наступает новый внутренний мир, где Мама рядом с нами, она планетарна, а Папа далеко, он  метагалактичен. Ну как всегда,  Папа на работе где-то там, на заработках, на вахте. Вахта раз в месяц – Совет. 
Вопрос, как вы Папу Метагалактики поддерживаете в людях? Папа далеко, люди не обязаны к нему идти, у нас свобода воли человеческая.  А чтоб люди сообразили, что Папа далеко и к нему надо идти, для этого у людей есть такая Часть как Истина в отличие от Разума. То есть Разум оперирует в окружающем Мире, а Истина ещё держит контакт между Отцом и человеком.  Нет Истины, нет сообразительности, где Папа, и мы до него не дойдём. 
Нет Мудрости, особенно ИВДИВО-иерархической, нет операционности понимания, где Папа, и мы до него не дойдём.  Нет тела, которое поддерживает и ходить туда нечем, потому что новое эпоха – это тело. Логично?  Ну вот так.  И. вот эти три Части:  Мудрость, Тело и Истина ваше всё.  А на вершине теперь Владыка Изначально Вышестоящего Отца, а не Владыка Воли. На место Владыки Воли встала Истина, на всякий случай. Владыка Воли оставался как тип Человека, а теперь вместо Владыки Отец посчитал, что Воля достаётся Владыке – это плохо, поставили Человека Воли, на всякий случай, чтобы Воля вела к Истине не Владыку, а Человека. 
В предыдущей эпохе Волей обладал только Владыка, ну и там владел всеми. Это всё отменили. У нас отменили Части: Аватар Синтеза, Владыка Воли, Ипостась Любви и везде поставили Человек. Старая эпоха рухнула. У нас лозунг в Синтезе  –  всё для Человека.  Поразрабатывались, хватит. Вот такие вам новости.  А новый мир начинается с Частей. Насчёт Системы спрашивать или не надо.
Из зала: Надо.
Говори. Но раз надо, говори.  Там что-то с Синтезом. Наверное, Высокий Цельный Синтез, а, Истинный Синтез, по-моему, или Высокий Цельный?  По-моему, Истинный,  и  Система в Истине, Истинного Синтеза.  Ах, некоторые прямо удивились, а она не новая, она старая. Она уже  как ой, сколько опубликована.  
Не знали, что Истина состоит, ну как из чакр, только из  Истинного Синтеза? Это для новеньких. Ну как из физиологических систем тела. У нас кишечник, сердечно-сосудистая система, а в Истине это называется Истинный Синтез. Он что-то там складывает из Систем. У кого в голове Прасинтезность крутится – это на шаг выше, это к Физическому Телу или на шаг ниже, это к Оку, там Прасинтезность. А у Истины надо идти наружу – Истинный Синтез. 
Аппарат? Система состоит из Аппаратов. Это будет посложнее, но название тоже известно. Вообще, сейчас названия  такие сделали, чтобы можно было даже сообразить, а не думать. Берём Частности, прибавляем слово Синтез. 
Из зала: Синтезмудрость.
И вы знаете – Синтезмудрость, правильно.  Аппарат.  Только одним словом –  Синтезмудрость. Но, единственно вам скажу, что сейчас Аппараты раздвинули на 256, это вы не знаете, тут  никаких вопросов.  У вас будет теперь  Аппарат Волямудрость, одним словом, если я правильно  его помню. 
Из зала: Воля Синтезмудрости.
Ну Воля Синтезмудрости. Почему Воля?  Ну, судя по аудитории, Воля нужна.  Папа посмотрел и сказал: «Синтезмудрости мало. Виталик, вводим Волю по Частям». И все с Частями теперь Воля Синтезмудрости, Воля Синтезсозидание, но всё Воля, чтобы действовало. Сокращённо это Волямудрость, чтобы вам легче было.  Синтез не все любят, терпеть не могут это слово, просто ненависть вызывает. Ну, в общем, Воля Синтезмудрости. Мы на 256, за Синтез, за Волю, за Мудрость и даже за Любовь. Вот ИВДИВО-иерархическая мудрость у нас теперь Любовь Синтезмудрости. Поэтому, кто мечтал о Любви, без проблем.  Только у вас теперь будет мудрая Любовь Синтезмудрости, тоже к вам.  Мудрость Синтезмудрости, это Имическое Тело, тоже к вам. Видите, уже легко  соображается.  Специально  сделали такую систему, чтоб на сообразительность работала. 
Уверяю вас, Аппараты огнеобразно, содержательно на эту тему работают. Мы просто представить не можем, но если мы с вами не можем представить, это не значит, что Отец это не представляет.  Так выразимся, каламбурчик такой русский, представляет нам, ну и сам в голове тоже носит.  А то у нас говорят:  «Я это не представляю».  Я тоже не представляю, если честно. Если вы меня спросите: «Виталик, как ты это представляешь?». Никак.  Но я уверяю вас, раз нам назвали, Папа это точно представляет, в отличие от нас.  
Дальше просто. Отец всемогущ?   Да!  Значит ему виднее.  А нам надо как Папе.  «А мне, пожалуйста, как Папе», – очень знаменитый каламбур  нашего фильма.  Молодец актёр или режиссёр, кто это выдумал. А мне как Папе по Образу и Подобию Отца.  То есть мы идём за Отцом и его Образ должны на себя взять.  
Ну, и Частность, опять Мудрость. Это та самая ИВДИВО-иерархическая мудрость, это Часть,  кстати, а Мудрость – это Частность.  И теперь у нас там новость будет. Объявление вроде рассылал по новым Частностям. Объявление кто-то читал Главы ИВДИВО?  Дня три назад вышло для всех.  Это я смотрю результаты своей работы. Никто объявление Главы ИВДИВО не читал?  
Из зала: Читали.
Читали, да? Отлично! Какие там Частности? Там список. Само объявление не имеет значения, там три строчки  всего объявления. А дальше по 256 Аппаратов, Систем и Частностей. Ладно, Распоряжения не читаете, там Огонь вышибает Папин.  Я специально делал вначале объявление, чтобы Огонь не вышибал. Некоторые спрашивают: «Зачем ты делаешь объявление?». Потому что, Распоряжение читаешь, пока читаешь, помнишь, закончил читать забыл, потому что там сильный Огонь от Папы. Поэтому я делаю объявление, как адаптация к новому. То есть там нас не бьёт Огонь страшной силы.  Объяснился. А то некоторые говорят, зачем объявление делаешь.  Я понимаю, что после Распоряжения не все работают. Тут  не плохо, не хорошо, Огонь надо адаптировать.  
Объявление – это адаптация Огня к новому, там всё о Мудрости. Там Мудрость теперь  в четырёх Метагалактиках.  Кто сообразит? Просто Мудрость, 62. Не слышу?    
Из зала: 254 Истина.  
Точно Истина? А, 254  Истинная Мудрость. Потом? 
Из зала. Высокая Цельная Мудрость.
Потом Высокая Цельная Мудрость и Изначально Вышестоящая Мудрость. Мудрость – 62, 126 – Изначально Вышестоящая Мудрость, 190 – Высокая Цельная Мудрость и 254 – Истинная Мудрость. Спасибо, хоть кто-то читал и знает. 
Знаете, я к чему? Вы же готовились к Совету? А, вы не готовились к Совету. Новеньких не касается, вы пока только входите в курс дела. Вы зато будете знать, что делать надо. Когда вы, готовились к Совету, вы работали над собой. Я корректно скажу, ну должны. Вы знаете, что Совет проводит Глава ИВДИВО, а тут вышло объявление Главы ИВДИВО как раз перед Советом, он же явно будет напрягать на это объявление. Элементарная логика. В школе бы так и подумали. У вас как раз Высшая Школа Синтеза. То есть, если педагог что-то выпускает перед занятием, он обязательно это спросит. Школьная  система. Некоторые из вас педагоги? Или я ошибаюсь? Или педагог выпускает, чтобы потом забыть. По-моему, не форматно, дети перестанут уважать. Они же понимают, что раз ты выпустил – надо спросить. У меня так в лицее  было. Лицеисты  знали, что если что-то выпустили, завтра будут спрашивать. Сразу все выучивали.  И так быстрее росли. 
Господа, вы пришли сюда расти, взращиваться. Система сложная, многие её кроют трёх этажным матом, это в смысле Мать теперь управляет Планетой. Папа далеко можно и матом. Но вы пришли взрастать. Вопрос риторический почти по Чернышевскому: где? Ну у него по-другому, у него из двух слов состояло, я помню. Но вы все люди взрослые, вроде мы советскую школу хорошо проходили, может быть, за редким исключением. Там «что делать?», но чтобы «что делать?», вначале надо выяснить, где ваше взращивание. Вы же пришли взращивать для себя. А дальше простой советский вариант. Когда вы просите взращиваться других, вы должны быть уверены, что вы сами это делаете. Ну, или вас спросят, покажи сам. Если вы смотрите в мою сторону, то вот это объявление, чтобы его составить, я проверял на себе, то есть взращивался. То есть, сработает это в теле, не сработает, как сработает – месяца три, чтобы было понятно. Ну, в смысле, переставлял такую часть как Сознание с 40 какой-то на 170 какую-то, я думаю должны знать, где их Сознание. Ну, скорее всего, не знают. И оно должно было туда перейти на сто с чем-то единиц. Эта зараза переходить не хотела, в смысле, Сознание. Хорошо, что есть буддистская подготовка, Буддизм занимался развитием Сознания – запинал, поставил. Но переходить не хотело. Это я к тому, что некоторые Части так высоко работать не хотят. Почему? Потому что, если оно 174-е, то 174 Системы в нём должны работать. 46 – это одно,  174 – это другое. Или 62? Раньше Сознание было 62? Или 46? Я знаю, что ты знаешь. Мы тут сидим с Владыками Синтеза и шутим уже. Владычица Синтеза подсказывает 62. Будем верить.  Ну, вот так. 
В итоге, если наш отдельный Дом. Какой Дом у нас следующего горизонта после вас? Вы Новосибирск, 174 Дом – Бородино. Не помню, чтоб Бородино. Новосибирцы, какой следующий 14 горизонт по Домам? 
Из зала. Бородино. 
Из зала. Нет. 
У вас какой горизонт Бородино? 
Из зала. 14 горизонт. 
Ну, в общем, тут у нас неразбериха даже у Глав Подразделения, как вы видите, ну в смысле, что все одинаковые. Не разобрались, не знаем. И я не знаю. В упор не знаю. Я знаю, что 13 горизонт Ладога, ниже, Окскость бывшая. Но теперь туда к ним  пойдёт что- то другое.  Ну, так на всякий случай вдруг это, вы не поверите, что с головой всё в порядке. А вот выше не помню в упор, потому что даже Бородино сомневается. Шучу.
Из зала. Домодедово.
Там еще ниже, там есть и ещё ниже горизонт. Ладно, в общем, пошутили, и хватит, с Домами неразбериха. В итоге, Сознание у вас зависает. Внимание, если у вас зависает Сознание, представьте, что будет у всех людей. Что будет сейчас с Сознанием в новом мире, которое стало 174-е,  было 62-е, а раньше у людей было максимально четвёртым. То есть, буддичность в пятой расе была четыре, и там было Сознание Будды. Уже на уровне 62-х даже Сознание Будды отсутствует. Вернее, у наших Будд оно есть, а у Гаутамы отсутствует, в смысле, по-старому. Мы теперь их ведём, а не они нас. Потому что весь буддизм остался в четвёртом, в 4-рице Сознания. Даже анекдот вам скажу, даже 62 буддизм легче усваивал. Почему? Потому что 108 видов Сознания, 62 помещается. 174  вида Сознания в буддизм уже не помещается, у них всего 108. На всякий случай. Ну, это кто буддизм знает. Поэтому с буддизмом мы тоже закончили в старом мире. В смысле,  пора развиваться дальше, но он не способен. Не потому что он плохой, потому что старый мир рухнул и нужен новый Будда, который это пробудит, но они будут работать в ИВДИВО, а не там, где они работали, а не в Лотосах, в общем, не по цветам будут бегать, а по Дому. Это большая разница. Будда, сидящий в Доме или ходящий по Дому – это большая разница. Сидит в цветке, ничего не делает, бездельник просто. Поэтому их оттуда вышибали в жизнь, говорили: «Ботхисаттва». Некоторые плакали: «Я в Лотосе сижу. Дайте посидеть в Лотосе». Его обрили наголо и говорили: «Сидеть нечего. Ты лысый, в жизнь». Лысый – в жизнь.  Сидеть – это посидеть, это интересное слово по-русски. Долго сидишь – старьём становишься. Без обид, ладно. Мы все люди взрослые. Всё понятно? Это я вам на Сознании прокомментировал, что происходит,  чтобы вы поняли, что у людей Сознательности к вашей Истине тоже не хватит.  И Разумности не хватит, хотя мы Разум адаптировали долго. Но он тоже 180 какой-то, высоко. Поэтому, кто мучается еврейским вопросом, он решён. У евреев Разум максимум два. Не знали, да? Ну, будете знать. Он у нас был астрален, в смысле, теперь это третий вид материи, а два – теперь эфирный вид материи. Ну, в пятой расе это был второй вид материи. А теперь Разум сто восемьдесят …?
Из зала: Два.
Ну, где-то так. Исторически, политически скажу. Только без обид сейчас. Еврейский вопрос решён окончательно. В смысле, евреи как нация пусть живут, а Разум принадлежит Человеку ИВДИВО. Знаете, почему конфликтовали с евреями? Я не к национальности, кто евреи, извините меня. Я ни о чём. Исторический вопрос еврейской проблемы. Почему наезжали на евреев, и там вот их, везде. Потому что считалось, что Разум только у них. И когда люди, извините меня, напрягались на евреев «не по-детски», даже сжигая их, они пытались изъять Разум из этого народа. В смысле, себе его добавить. Внешне это никак не видно, это исторический процесс такой. Также как избивали христиан, пытались себе Душу добавить. Избивали мусульман – пытались себе Сердце добавить. Ну, это меньше известно, хотя погибших столько же. Но Разум любит плакаться. Стена плача, и по списку. Поэтому, на самом деле, исторический процесс простой: когда насильничают над отдельной религией, пытаются её Часть воспитать в себе. Я понимаю, что вы сейчас кажете: «Ты с ума сошёл». А вы посмотрите Истиной 190 Части и вы увидите, что Ум ниже, по Истине, именно так.
Так вот, чтобы у нас сейчас люди не насильничали друг над другом за Части, эти Части надо просто эманировать. Хотите новость? Если вы думаете, что я отупел, как вы думаете, на какую страну сейчас больше всего наезжают? На Россию. Китай молодой, на него только начинают стрелки переводить. Правда, процесс одинаков? А знаете почему? Потому что у России есть Части. А у многих стран их нет. Раньше были виноваты евреи, теперь виновата Россия. У Китая есть деньги. Он виноват. У него нет Частей, но есть деньги. У нас изымают Части, у них изымают деньги. А процесс тот же самый – наезд, специфика старого мира. Он, конечно, рухнул, наезды сейчас подсократятся, но пока ещё есть. Это чтоб вы поняли, что когда я говорю, что «наезжали» на евреев за Части, это не фигурально, это реально. Так вот на Россию сейчас наезжают за, кто не знает, за Дух. То, что она имеет свой Дух и умеет сопротивляться,  Духом своим. Сломать тяжело. А Дух оформляется Частями. Логично? И если на Россию наезжают за Дух, что она живёт сама по себе, ну по свободе воли, что, в принципе, естественно, но не для всех. Должна быть подстроена под начальство. А Россия не видит в этом начальство. У неё начальство один Отец. «Как это вы напрямую с Отцом? А посредники?». В итоге, на Россию наезжают за Дух, а фактически за Части, потому что Дух поддерживается Частями. Ну, кто не знает. Как вам такая странная логика Истины? В итоге, или Россия даст людям Части Духом. Именно Россия. У нас восемь стран в Синтезе. Они будут это всё слушать, некоторые из них обидятся, а напрасно. Судьба такая. К сожалению, так сложилось, на короновирусе. Границы закрылись, и каждая страна миру даёт то, что может. За нами Украина будет давать Части, потом Казахстан будет давать Части. Ну, называется «первый среди равных». Это я три цивилизации назвал, которые эманируют Части. Не смогут давать Части, взять нечего от них, даже как от цивилизации. Странный взгляд. Да? 
Вот когда границы закрылись, только Россия осталась в фиксации Частей. Не перелякалася этому, так вот, по-украински скажу. Не перебоялась этого. Все остальные страны: группы поддерживают, страна не всегда. А нам удалось создать ситуацию, когда страна поддерживает Части. Это хороший вывод на основе пандемии. Россия выстояла не только пандемически, в ней сохранились Части. К сожалению, во всех остальных странах – умерли, даже там, где работают наши команды. Вместе со старым миром. Я надеялся, что Украина, Казахстан, Беларусь нас поддержат, прямо открыто говорю, у них несколько Домов. Не получилось. Я говорю это командам тем, которые в этих странах работают. Части надо восстанавливать заново. Вопрос не политики, не национальной ситуации, для Посвящённых это не имеет значения. Есть результат – когда закрылись границы, в большинстве стран закрылись старые Части. Ну, старого мира, кто не знает. Но, почему-то в некоторых странах закрылись и новые Части. Это проверка Отца на них. Отец посмотрел – нет, нет худа без добра. Знаете такое? Поэтому старые Части закрылись, и их можно было поднять выше. Я не рекламирую Россию сейчас. Я просто говорю о том, что должен быть первый среди равных. Должна быть страна, которая первая среди равных.
Ну, и там ответ некоторым: «Ну, экономически мы слабы»… Знаете, в настоящих странах всегда правит не король, а его «серый» кардинал. Не заместитель. Тот, кому больше всего верят. То есть король номинально управляет, а реально управляет тот, кому верят. Это что во Франции, что в Германии, что сейчас между странами. Вот управляют экономически сильные страны, типа Китая.  А верят, почему-то, России. Вот спрашивают, какой стране верят – России. А спрашивают кто самый сильный экономически – Китай, ну США. Китай обогнал года два назад США, просто он это не показывает. Настоящий лидер не показывает, что он уже главный. А ненастоящий везде кричит: «Я главный!». Вот, когда кричат: «Я главный!», уже понятно, что ты уже не главный. Потому что настоящий главный никогда не кричит, это закон истории. Кричит «бывший» главный. Его «режут», он кричит.  По эго режут. Это вам такая политическая ситуация сегодняшнего дня.
В итоге, с Частями, коллективными, после пандемии осталась только Россия. Все остальные страны, – служащих предупреждаю, восстанавливать должны Части. Ну, у нас вообще две страны более-менее с этим были: Украина и Казахстан, ну Беларусь подтягивалась. Ну, Молдова с Германией. Там, где двое во имя моё, там Отец. Ну, теперь в Германии два подразделения осталось. Молдова сократилась до одной Части. Папа думает, вернуться ли туда? Ну, к сожалению. Плюс Европа, там три Части. Но Европа больше на Италию действует, чтоб у итальянцев была поддержка. Два Дома. В Германии свои два Дома. Поэтому Германия самостоятельная страна, остальные пытаются. Правда,  интересно смотрится? Я вам даю расклад другой, который вы не видите. Но если Истиной посмотрите, этот внешний расклад очень совпадает. 
Так вот, в новый внутренний мир с новыми Частями вошла только одна страна – Россия. К со-жа-ле-ни-ю. Мы готовили 8 стран, 7 – не устояло. 8 стран, где есть Дома. Внимание, Части в Домах остались, но эманация этих служащих на всю страну не состоялась. Поэтому я Совет начал: «Где ваша эманация Истины на всю страну?». Если она не состоялась, в новом мире мы несостоятельны. Украинцам бы я сказал: «Эманация на Украину». Посмотрите все мои старые Синтезы, где я вёл на Украине, я там их мучал эманациями на Украину. Казахстанцам бы сказал: «На весь Казахстан». Американцам бы сказал: «На всю Америку». У меня нет национализма. Я из Советского Союза. Я интернационалист или Метагалактичен. Для меня вся Планета – это наш Дом. Но так как меня Отец воплотил в Россию, больше всего я «пинаю» Россию. Извините за выражение. Вернее, вместе с ней иду. Закон такой «где родился, там и пригодился». Не у всех получается – ну, судьба такая. 
Вот сообщаю вам печальную новость, что все страны заново начинают разрабатывать Части. Необязательно плохо. Хорошо – они обновились. А Россия устояла Частями. Сейчас только Россия эманирует Части всем остальным странам. У нас больше всего команда, которая не испугалась коронавируса и всяких других специфик, с этим связанных. Это не значит, что везде испугались. Белорусы не особо боятся. Но, к сожалению, потенциал не сложился. Не буду пояснять почему, они сами разберутся. Когда-нибудь доберусь до Белоруссии – я им объясню. Но это их вопрос. Это не наш вопрос. Всё. 
Поэтому, когда Части поднялись вверх, или Россия их эманирует и страны включаются, или ничего не получится. Граждане других стран, то же самое, или эманируют на свою страну и потом на Планету  или ничего не получается. У нас 8 с чем-то Подразделений. Все основные Части теперь по Подразделениям со 129-й по 192-ю. 64 Подразделения по всем странам у нас есть. Специально сделано, чтоб Подразделения  базовые части, со 129-й, эманировали по всей Планете. Дальше у нас Части телами идут. Я не стал у вас спрашивать, какое Подразделение отвечает за Имическое тело. Но за 128-е отвечает США. Ну, там возможно, Домодедово. Домодедово – это Подмосковье. Домодедово – аэропорт, откуда я к вам прилетел, в его зоне действия. То есть, я из Имического тела перелетел в Истину и не заметил их контакта между собой. Ситуация понятна? Отсюда вопрос, чтобы люди сейчас вышли из карантина. Как Истина накрывает людей, начинает в них активировать 190-ю Часть и помогает выстоять любой нации, не только России, в новом мире? Кто не понимает, почему я о нациях? Вспоминаем Синтез. У нас есть Аватар Нации, отвечает за интересную Часть в виде Ипостасного тела. Кто-то мне отвечал за Ипостасное тело. То есть, Ипостасим Отцу мы? А нет, там Синтезтело. Ипостасное тело ниже. Синтезируем телом мы нации и новые тела синтезируются в людях нациями. А потом реализуются физическим телом. У нас поменяли систему. Ипостасное тело стало ниже. Тоже ещё не переключился, видите, тоже мозги не переключаются. А значит, если в нации Синтезтело не родилось в нации, то развиваться мы дальше не особо будем. В итоге, Синтез Наций, как Организация Объединённых Наций, выражает Отца. Но каждая Нация должна что? Состояться. А дальше, чем? Эксперты говорят: «Экономикой». А мы с вами должны говорить: «Частями в гражданах нации». Исключений нет. Понятно, да? И в многообразии этих Частей наций: немецкие Части, белорусские Части, украинские Части, казахстанские Части, американские Части. Я бы сказал, северо-американские, сейчас США-Канада будет страна, Подразделение. 
Из зала: Единый будет?
Да. Ну, Канада была филиалом, мы пытаемся её Домом взрастить. Поэтому США-Канада Подразделение. Хорошая была команда, только часть команды ушла в шаманские практики. Как эфир тянет на себя, просто ужас. Это нормально для Канады. Индейцы – шаманизм. Традиция. Богатая природа – чем больше природы, тем больше шаманизма. На сибиряков посмотрите, у нас то же самое. Природы много, шаманизм просто фонтанирует. Это называется, природа задавила человека. Шаманизм – это когда природа задавливает человека. К сожалению. Основной посыл этой религиозной деятельности. Не хочу обижать сибиряков или канадцев, но по факту у некоторых так. Это не значит, что природа не должна нам помогать, или что мы не должны с ней сотрудничать. Но природа у нас Мать. Дальше сами подумайте. Шаманизм – это вид материализма, только эфирного. Шаманизм – это эфирный материализм. БезОтцовщина, с точки зрения Истины или Диалектического материализма эфирного ракурса. 
Я специально сейчас всё это рассказываю внешним способом, чтобы вы увидели Истину по-другому. На мне Мория сейчас зафиксировал Истину – новую. И сказал Совет провести ракурсом Истины. Ну, я же для вас Совет провожу. Я это понимал и до этого. Просто не так открыто говорил. Сейчас некоторые страны обидятся, а что я сделаю, если страны не устояли Частями. Наоборот, хорошо что я это подсказал – быстрее восстановятся. Но во всех странах нужны 256 Частей. Ошибка служащих отдельных стран в том, что они специализируются только на свою Часть, а надо на все Части. То есть, группа эманирует одну Часть, но для страны несёт все 256. Маленькое доказательство, маленькое. 
Кто у нас сейчас в Истине проникся Морией, как доказать, что группа несёт главную Часть, допустим ваша команда – Истину, но при этом всей Планете вы несёте 256 Частей.  
Из зала: В Истине же все эти Части есть.
В Истине все эти Части есть, хорошо. А кто вам помогает нести все Части в Истине для всей Планеты? Заметьте, я уже говорю – вся Планета. То есть, если Истина – это на всю Россию, потом на Планету, то все 256 Частей в Истине – для всей Планеты сразу же. Ну и для нации тоже.
Кто, конкретно я спрашиваю, кто вам помогает нести 256 Частей Истины для всей Планеты и для России?
Из зала: Иерархия.
Иерархия – это кто?
Из зала: Аватары, Аватарессы, Аватар-Ипостаси.
Из зала: Мории.
Вот, Аватары Синтеза, которые находятся в составе у Мории Свет. У каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза есть 256 Аватаров Синтеза. И я напоминаю всем командам, всем командам, что у каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза есть 256 Аватаров Синтеза, которые на страну развёртывают 256 Частей. У вас то же самое, понятно, что ракурсом Истины. Но это не главное, главное – чтобы в каждой стране было по 256 Частей.
Анекдот. И вы, вот эта команда, сидящая здесь, специализируетесь у Мории как раз у этих Аватаров Синтеза по Частям. За Истину отвечает как раз Аватар Высшей Школы Синтеза. И по списку. Вы меня поняли, намёк поняли.
Дальше второй вопрос, где? «Дядь, дай 10 копеек». «Дядь, дай 10 копеек». «10 копеек, дай!». Где ваши «10 копеек» от ваших Аватаров Синтеза, у которых вы служите, лично ваших, в выражении лично вами, по России?
То есть, если я сейчас на себя лично фиксирую Морию Свет, то Глава Подразделения – Кут Хуми Фаинь. Я у неё изъял на себя, пока веду Совет. Ну Мория так сказал: «На себя зафиксируй», то здесь Кут Хуми Фаинь у Мории Свет, как минимум. Ну и плюс Аватар Человека Иосиф и Славия. И дальше по списку. Где?
Вначале эманации Истины, потом этих Аватаров, если мы собрались на этот Совет. Не-не-не, у кого-то чуть-чуть есть. Но мне нужно на весь Новосибирск – раз, потом на Новосибирскую область – два, потом Россию – три, потом Планету Земля - четыре. А четвёртым архетипом как раз является Метагалактика. Первым – Планета, Новосибирск, вторым – Солнечная система, Новосибирская область, третьим – страна, Галактика, четвёртым – Метагалактика Фа. Где? Ваша тренировка на эту тему.
Старенькие наши, кто эманирует вашу пару Аватаров Синтеза на страну? Новосибирск – вы некоторые тренировались, знаю.
Из зала: Сейчас я у других Аватаров.
Вы у других Аватаров, это у каких, имена, пожалуйста? 
Из зала:  Эоан и Антуанэтта.     
Эманируйте их мне.               
Из зала: Они для меня новенькие. А вот Вячеслав Анастасия, Метагалактический Свет Изначально Вышестоящего Отца, я активно ими эманирую.
Блестяще, переключиться не сложно.
Из зала: Переключусь.
Это как я с вами говорю. Всё нормально. Возжигайтесь сейчас Ядром Служения и эманируйте Эоана и Антуанэтту. Вам чуть не повезло, потому что мы с Эоаном зажигали по Космосу, я его чувствую. В том плане, что я должен от Вас Эоана почувствовать. Давайте-давайте.
Вот вы сидите на Совете, я тут болтаю, сидите и думаете «болтаю». А я жду, пока в вас проснётся Эоан Антуанэтта от этой дамы, ну и вспоминайте. Некоторые, кстати, не вспомнили свою пару Владык. Если вы новенький – ладно. А если вы старенький – очень плохо. У вас есть как раз вот эти 3 часа тренироваться на Эоана Антуанэтту. Зашли сюда и тренируемся. Там – неизвестно, что у вас получается, здесь – должно получиться.
У меня Хум зажёгся, вы представляете! Не прошло и полутора часов, я вспомнил о ваших Аватарах Синтеза и начинаю чувствовать Совет из вас – у меня Хум зажёгся. Как только я вспомнил Аватаров Синтеза, с которыми вы служите. Мория не помогал, вспоминал Морию – Хум не горел. Он на вас горит. Как только вспомнил Аватаров Синтеза в команде Мории, у меня Хум зажёгся. Я по себе, я честно рассказываю всё. Тест такой. Почему у меня Хум зажёгся через час пятнадцать, после того, как я вас возюкал как угодно, а Хум не горел? А я должен был подняться по ступенькам, здесь некоторые уже сидели полчаса, и Хум так «ах!» и Совет начался. А для меня Совет начался через час пятнадцать после начала Совета, пол Совета прошло почти. Я не шучу, я по-честному. Я даже не хочу вас прикалывать. Если б сразу зажёгся, я сказал бы: «Молодцы, Хум горит, пошли в практику». Хум не горит, Владыка практику не даёт. У меня так. Сейчас вспомнил об Аватарах, некоторые вспыхнули, у меня Хум зажёгся. Почему так? Тест. То есть, если ты приехал на Совет, мы должны выяснить, в чём проблема. Проблема в этом.
В итоге, ракурсом этих Аватаров вы должны эманировать на всю Россию, Истину, потом на всю Планету. У нас пандемия, не сможете на всю Россию – границы перекрыты, дальше не пойдёт. То же самое украинцы, не смогут на всю Украину, дальше не пойдёт. Белорусы, казахи, я на всякий случай говорю, потому что у нас с головой странное. Здесь Россия, в Киеве Украина или в Одессе, в Минске Беларусь, хочется сказать в Астане, теперь в Нурсултане – весь Казахстан. Для той страны, где ты сейчас находишься, исключений нет. Теперь вначале по границам нации, страны, потом Планету. Вот это новый мир такой. Новосибирск уже не поможет. Все поняли? Ну давайте, практика. Раз Хум зажёгся, можно делать практику. Я проштробил Хум новосибирской команды. У вас нефтяные промыслы большие, нефть нашёл – в Хум есть Огонь. Ребята ни плохо, ни хорошо всё по-честному, за час 15 у вас Хум действительно возжёгся, почему так не знаю, меня не касается. 
Но Хум у нас тоже чуть ниже Истины, 188 часть. Поэтому пока я у вас не настроил Истину 190 Частью, хотя она там и была, в отличие от других Домов у вас Истина уже несколько месяцев 190, Хум не возжигался, он 188, всё очень просто.
 Подчёркиваю без новеньких, новеньких мы подтягиваем, поэтому к вам никаких вопросов, встраивайтесь, вы новенькая на этом Совете, а вот все остальные старенькие.
Да, я ж поэтому и говорю, что к вам никаких претензий, вы включаетесь, всё. Я же постоянно подчёркиваю, к новеньким никаких претензий, а вот к стареньким у меня большие вопросы.
А без Истины Высшая Школа Синтеза не имеет вообще никакого значения, обращаю ваше внимание. И мы прошлый раз это не обсуждали, Мория посмотрел на вашу активацию Высшей Школы Синтеза, она есть, но у некоторых она не Истинная, в смысле без Истины, раз она без Истины, то смысла в такой Школе…, ну вы меня понимаете.
Практика.
Практика
Стяжание новой Истины Изначально Вышестоящего Отца 
нового внутреннего мира Планеты Земля и каждого Человека-Землянина
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Я вас поведу максимально высоко, чтобы потренироваться.
Переходим в Высшую Школу Синтеза Октавы Бытия на 4194238 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. Развёртываемся Аватарами Служения в выражении Аватаров Синтеза или проще, развёртываемся Аватарами Синтеза, когда каждый из вас выражает пару Аватаров физически собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории Свет.
 То есть, вы становитесь в форме. Допустим, я Виталик, в форме Служения встал как Глава ИВДИВО, через меня должны звучать два Аватара Синтеза по должности, сейчас Мория Свет.
А через вас Мория Свет и новые Аватары по вашему назначению. И Мория проверяет у вас вначале, как через вас звучит пара Аватаров.
Подсказываю, у дам Аватар внутри, Аватаресса снаружи, у джентельменов Аватар снаружи Аватаресса внутри, по именам. То есть, грубо говоря, у меня Мория вокруг, Свет внутри, как у мужчины. Мужчины, пожалуйста, включитесь. Вы у нас новенькие, поэтому ваши имена я не знаю Аватаров, но у вас должен быть Аватар вовне по имени такому-то, Аватаресса внутри перед Морией и Свет. Дамы и у всех остальных наоборот Аватаресса вовне, но вы стоите в Служебной форме Аватара такого-то Подразделения.
Я стою в Служебной форме Аватара Главы ИВДИВО. Так как у нас сейчас военное положение введено, я стою в военной форме. Это не обязательно, что вы стоите в ней, вы не обязательно участвуете в военном положении, можете посмотреть в какой вы форме?
Можете на меня посмотреть, даже погоны есть, ну пиджак такой более-менее светский, так считается, на самом деле это военная форма, там такая военная форма, светско-военная. На рукавах вижу узорчик военный, для интереса чтобы посмотрели, у себя тоже.
Первый шаг, говорит Мория, Аватары Синтеза на вас точно зафиксировались, главное, чтобы вы их эманировали.
Второй шаг, ваша Часть. У меня ИВДИВО.  У Аватара Высшей Школы Синтеза должно быть Истина ракурсом Мории и Свет. У Аватара Человека Физическое Тело. У Аватара Науки Око. У Аватара Метагалактической Империи Хум. Оказывается, Метагалактическая Империя – это для распространения Хум, кто не знал. И по списку. У Аватара Нации Синтезтело. Давайте, давайте вспоминайте, вспоминайте какие у вас Части. Вас не так много. И из вас на Морию и Свет должна эманировать эта Часть. Я не пересекаюсь с Клавдией, потому что у Клавдии 192 Часть, я переключился на 256. У нас 256 Частей, я Глава ИВДИВО.
Тут всё в порядке. Я к тому, что можно в зале можно увидеть различие двух Домов, эманируя. Пока у нас два Дома, ещё два у нас в гостях, но они как бы встраиваются в Морию своими Аватарами.
Ну, Мория пока молчит, он ждёт от вас, чтобы вы прониклись Частью с помощью Аватаров Синтеза. Смотрите, у меня Кут Хуми вовне, Фаинь внутри, но вместе они эманируют 256-ю Часть.
Это я отключился от Мории, чтобы вы стали, сознательно сказал. Соответственно, у вас Аватар, дамы, внутри, Аватаресса вовне, но вместе, в синтезе Аватара Аватарессы вы возжигаетесь такой-то Частью по номеру. Номер новых Частей, к сожалению, вы с ними должны были познакомиться.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория и впитываем Истину Мории в себя. И вот Истина Мории должна синтезироваться с вашей Частью. Ну, допустим Синтезтелом Аватара Нации, и появляется Истина Синтезтела. Ну, допустим Аватар Метагалактической Империи – Истина Хум, Аватар Психодинамики – Истина Монады, Аватар Иерархизации – Истина Ипостасного Тела, если оно там. Или выше? Эманируем. У Аватара Иерархизации Образ-тип или Истинное Тело? Истинное Тело, шучу, тут у нас сомневаются просто некоторые. Аватар Иерархизации 14 горизонт, Ипостасное Тело, ой, 15 горизонт, извините. По горизонтам если взять, Ипостасное Тело, это я с Истиной смешиваю, вот Истина Ипостасного Тела и пошли дальше.
Я к тому, чтобы в голове включились и горизонты и связки. И вот вы теперь возжигаетесь, я не знаю, сколько вас здесь находится, ну больше 20 Частями, от ИВДИВО Отца и до такой-то Части, неважно какой. От каждого должно эманировать: ваша Часть в смешении с Истиной Морией Свет. Теперь включается Свет, она у вас поддерживала ваши Части и вы возжигаетесь Истиной, ну допустим Физического Тела – Аватар Человека, Истина Истиной – Аватар Высшей Школы, Истиной Ока, Истиной Хум, Истиной Абсолюта, Истиной Омеги, Истиной Монады и пошли дальше.
Возожглись двумя Частями в одной телесной выразимости, ну, а теперь ощутите, что происходит. Переходим чуть на Миракль. Миракль – это когда вы действуете в практике, и смотрите, что происходит.
(Звук падения в зале), это старое упало. И, вы не поверите, за вашими спинами стали два Аватара Синтеза вашей Должностной компетенции, кроме гостей. Гости стоят и смотрят на других. В смысле, Кут Хуми Фаинь на всех не хватит. А вот за Клавдией встали. За мной тоже никто не встал, мы с вами втроём тут зажигаем.
Не-не, вначале поощущали спинкой, к Мории не стоит становиться N местом, можно и получить по-детски, вернее, получить не по-детски, но детским способом.
А вот ощутить, что у вас за спинами стоят Аватары Синтеза такие-то, допустим для Физического Тела Иосиф и Славия стала, для Хум Византий Альбина стали, причём Аватары Синтеза Мории Свет, так выразимся, ну и по списку. У вас, как раз Эоан Антуанэтта. 
Во-о, а теперь Мория разрешает повернуться спиной к Мории, теперь за спиной Мория Свет стоят у всех, вам в спину Истину фиксируют, а вы смотрите на Аватаров Синтеза, у кого служите. Учимся воспринимать Аватаров Синтеза. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза таким-то, по вашей Должностной компетенции и Аватарессой Синтеза такой-то, по именам. И возжигаемся ими собою, но вы их и должны были выражать. Далее, возжигаемся их Организацией, допустим для Ипостасного Тела Иерархизация. Понятно, да? Для Абсолюта Метагалактическая Гражданская Конфедерация. Проникаемся Частью. Тренируемся, тре-ни-ру-ем-ся.
Новенькие, даже если вы не видите, не слышите, идёт тренировка. Владыки вас там держут и ваше тело там точно этим заполняется. Чтобы тела не пересекались у вас тела там стоят за 192. Аватаром Ивдивости или Учителем Синтеза, ну для новеньких Учителями Синтеза стоите. Есть такая Часть у нас 253, Учитель Синтеза, телом. У всех вошедших в служение она обязательно активируется.
Возжигаемся треугольником: вы, Аватар Синтеза, Аватаресса Синтеза и возжигаете выражение Части, Организации и, треугольник: Части, Организации и что  между вами возжигается, кто увидел? Внутри треугольника, что возжигается?
Из зала: Истина.
Истина, не-а. И возжигается Огонь вашей Организации. Для Абсолюта – Созидание, для Психодинамики и Монады – Огонь Жизнь. Вы прямо должны в треугольнике увидеть горящий Огонь, я даже без шуток. В зале стоит горящий Огонь внутри треугольника. Не Синтез, Огонь. Я могу сказать, что это Огонь Синтеза Жизни, но это чистый Огонь Жизни, Синтез внутри записан. Чистый Огонь Созидания, Огонь Творения, ну любой Огонь по названиям. Как ваш Огонь называется? То и возжигается, Огонь Аватаров Синтеза, с кем вы служите.
А теперь вы впитываете Огонь, и ваше тело становится Огнём Аватаров Синтеза.
 Вас Мория на Истину тренирует (говорит Главам других Подразделений – прим. ред.), у вас Огонь Истины возжигается. Все должны гореть. Вы заполняетесь Огнём таким-то, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения и по списку вниз, Могущества и дальше. («хорошо», - самопроизвольно заговорил телефон). Да, это хорошо.
Мы возжигаемся Огнём. Очень хорошо. Это вам намекают, что всё идёт хорошо, не пугайтесь. Даже если вы что-то не видите, это не значит, что это на вас не действует. Просто всё хорошо. И вот физическое тело от того Вышестоящего тела должно сейчас прожить Огонь (снова заговорил телефон – прим. ред.). Авиарежим поставь, это навигатор называется. Правильно идёте, товарищи. Раньше были памятники, теперь навигаторы. Всё в порядке. 
Проникаемся физическим телом Огнём. То есть, грубо говоря, если я сейчас выражаю Морию и Свет, у меня Огонь Истины, прямой, центральный, так должно быть. Потому что у каждого из вас фрагментарно сейчас Огни. У Клавдии – Синтеза, и пошли по списку. Синтеза с Истиной сейчас, это понятно. Но сейчас у нас центральные Владыки, в первую очередь Синтеза, Огонь. Ваше тело горит там, ваше тело горит здесь. Физическое тело должно быть в Огне. У нас три Истины в зале, поэтому смотрим. Можете смотреть не только на меня. У нас ещё две Главы Подразделения в гостях. Они тоже фиксацией Истины стоят в Огне. Поэтому, если янский Огонь Истины сложно, смотрим на два иньских Огня Истины. У них там чуть-чуть с ракурсом их Дома, но в принципе Истина. 
Как физическое тело возожглось Огнём? Это очень лёгкий Огонь в физическом теле, такое ощущение, что внутри вас какая-то волна ходит мягкая. У меня очень мягкий Огонь, обычно я жестче его воспринимаю. Истина, она мягкая. Не-не, может быть Огонь и жесткий, для меня мягкий. Вот у меня такое ощущение, что внутри заполненность тела, такое, мягкость возникает. Я даже расслабился телом чуть-чуть. 
Заполнились Огнём. Поворачиваемся лицом к Мории, спиной к Аватарам Синтеза. Но в Огне остаёмся. И от Мории начинает вам идти Синтез Истины. То есть, ваш Огонь должен заполниться Синтезом. Но для вас это Синтез Истины. Синтез имеет разные ракурсы. Чтобы войти, допустим, в Синтез Созидания МГК, от Мории идёт Синтез Истины на ваш Огонь Созидания, ваших Аватаров Синтеза,  я не говорю имена, чтобы не сбить никого, – и вы вспыхиваете Синтезом Истины и Созидания. Синтезом Истины и ваш Огонь, название. И вот у вас возникает Синтез Созидания, если взять МГК-шно  или Синтез чего-то, взять ваш Огонь. Синтез Синтеза, Синтез Воли, Синтез Мудрости, Синтез Могущества и по списку. Это следующий этап Огня. 
Мория сказал: «Возожглись». Свет в этом тоже участвует, но она вас поддерживает. Поэтому, я говорю Мория – для меня. Свет – она для вас, ну в смысле поддерживает вас. Это нормально, но вы возжигаетесь Морией Свет. Не надо сейчас иллюзировать, исключений нет. 
А теперь из зала Мории, – вот этот Огонь Синтеза, допустим, Жизни взять психодинамически, – вы эманируете из зала Мории Октавы Бытия на Новосибирск. Это фиксируется на физическое тело сюда, и из физического тела по горизонту. А из Вышестоящих тел конус. Должен быть конус. По горизонту здесь, точка конуса вверху, в зале Мории. С учётом того, что Октава Бытия - 8, а Планета – 1. Восемь управляет один, поэтому автоматическая фиксация из зала на Планету возможна. Новосибирск как город – раз. Я знаю, что у вас сразу границы в области. Мне нужен вначале город, расширяемся. 
Это тренировка такая, вначале всегда населённый пункт-1, потому что некоторые не могут выбиться из своей квартиры в населённом пункте, ну или где вы там живёте, дома. Город, продолжаем эманировать на город, не у всех до границ города дошёл. Я условный круг начертил вокруг города. Ну, где-то за Академгородком круг идёт. То есть, периметр по Академгородку я поставил. Просто я эту точку знаю. За Академгородком идёт кольцо, первое – город. Ну, понятно циркулем вокруг. Плюс-минус, вот сами думайте как. Большая территория захватывает, не только города, там, в сторону аэропорта захватывает. Хотя это не считается городом, если взять циркуль.
 Мория говорит: «Второй шаг – область». То есть, я следую за Морией. Он вас так тренирует, и он вам фиксирует теперь Огонь на всю область. Попробуйте почувствовать в физическом теле большую плотность Огня. И даже если население не сильно выросло, у вас область не особо населённая, по отношению к городу. Но плотность Огня для территории возрастает, не для людей. Ну, это пока тренировочка. Но у меня сразу возжигается  один огненный центр в теле, на Огонь Мории, на область. На Новосибирск не возжигался. Мория сказал: «Область есть». Он это вслух говорит в зале и ваши тела там это слышат. Россия. Теперь на вас начинает фиксироваться Огонь на всю Россию. 
Из зала: Филиалы-то забыли.
Не забыли, пока не надо. Ведёт тренировку Мория. Вопрос не ко мне, ты эти претензии Мории сейчас скажи, он тебе ночью объяснит. Сейчас Совет. Не будем. Проблема не в филиалах, проблема в том, что вы даже на Новосибирске не все Огонь держали. Извиняйте, я не знаю, кто держал, кто нет. Не ко мне. 
Россия, Я сейчас не смотрю на вас, чтоб вас не сбить. Потому что если я начну смотреть, я начну вместе с Морией в этом участвовать. Не есть хорошо. Филиалы мы не забыли, я корректно отвечу, вас там нету. А вот так. Обломаем, так обломаем. Эманируем по всей России. И вот здесь филиалы мы вспомнили. Мы прямо вовремя. Я помню, где ваши филиалы. Есть жесткая тренировка – город-область. Вопрос не в филиалах. Филиалы – это уже вся Россия. Потому что у вас Томская область и так далее. Это уже вся Россия. Это третий шаг. Это Огонь, он так ходит. Мы ничего с этим не сделаем. Поэтому мы активируем филиалы в разных Подразделениях, чтобы вы эманировали на Россию за счёт филиалов. Но вначале границы России, потом филиалы.
И, пожалуйста, границы России:
- за Калининградом, по границам Калининградской области, граница Польши и Калининграда, и за Владивостоком, ну, в принципе, Владивосток, но там есть краешек за ним, ближе к Северной Корее, так выразимся. Ну, там ЖД пути упираются в маленький мост с Северной Кореей. По новостям посмотрите в интернете, и вы поймёте границу внизу.
- То же самое. Внизу с юга по границе Крыма, за Евпаторией мыс Тарханкут, есть такой мыс – Тарханкут, в ту степь. Угол. Это южная точка максимальная. Может, что-то и дальше, но я знаю этот мыс. Просто я ориентируюсь на… Он как раз по углу более-менее. За городом Евпатория, есть такой город. Ну, и наверху у нас за Анадырем. Анадырь южнее. Идём дальше.
- Берингов пролив. И там, в Беринговом проливе есть маленький островок с российской части и такой же островок с американской части. Между ними всего четыре километра. Если не ошибаюсь, остров Врангеля. Но могу ошибаться. Ну, можете просто хотя бы на Чукотку, не на Сахалин. Вот прямо на Берингов пролив фиксируйтесь.
И вот эта диагональ: Крым, мыс Тарханкут – Берингов пролив, остров. Вся Россия.
Вверху, на север: Новосибирские острова, прямо по вашему городу. Можно чуть дальше, но там всё во льдах, не сориентируетесь. А вниз – для вас проще всего Тыва по вашей вертикали вниз. Республика Тыва за Красноярским краем, вниз за Новосибирской областью.
Ну, и пошли там по границам. Я могу там и Самарскую область вспомнить, и Саратовскую, но это не обязательно вам, видно, у вас Тыва – это самое то. Самая дальняя точка для вас. Вниз Тыва, вверху Новосибирская область. 
Из зала: Там Алтай.
Нет, ниже Алтая Тыва. Я специально говорю Тыва, потому что она ниже Алтая, по южной границе России. Без обид. Я тут чуть-чуть буду вводить вас в напряг. Тыву обычно мало используют, потому что там очень мало населения, природа, и мы её не всегда замечаем. Алтай – у нас есть свой Дом там, без проблем. А вот в Тыве только филиал.
Из зала: Там очень талантливые люди.
Я знаю. Шойгу из Тывы. Этим всё сказано. Всё. Всё! Вот всё! Поэтому, то, что талантливые люди, это совершенно точно. Поэтому Тыва. В честь дня рождения Шойгу. Так вам отвечу, всё. Недавно было. Поддержим его Республику, откуда он вышел. Много для России хорошего сделал. Раз мы по России Огонь эманируем, хай и его родине будет хорошо. Ответил? Видите, что знаю? Я не против людей, очень хорошие люди. Я только за, везде, по всей Планете. Мы сейчас на Планету пойдём. Пока Россия.
Точки взяли? Огонь растягивается на эти шесть точек? 
И ещё раз:
- Владивосток, мост с Северной Кореей – Калининград, граница с Польшей. Я специально говорю «граница», потому что там городки нет, маленькие, могу деревни сказать, но это не обязательно, нехорошо; 
- Мыс Тарханкут, Крым – Берингов пролив, за Чукоткой. Там есть островок с погранцами, российский;
- Новосибирские острова наверху, там тоже наши служат, И Тыва внизу, по вертикали. Но это не всегда ровно вертикаль, главное, что это крайняя точка, очень важная. Вот эти шесть точек возжигаем.
Я могу назвать и за Санкт-Петербургом границу с Финляндией по диагонали с Владивостоком, но на Калининград дальше. Кто географически понимает, Калининград дальше по параллелям и меридианам. Я о географической точке. Поэтому я скажу, Карелия наверху или Мурманская область на границе с Норвегией. Пожалуйста, там даже городок есть. Если хотите на самый север забраться. Но я могу с тем же успехом сказать: Шпицберген, потому что часть этой территории за Россией. Это остров. Хотя в протекторате Норвегии. Могу такие юридические тонкости вам сказать, но туда Огонь не особо поступает – там наших мало. А Калининград по проблеме насыщенности сейчас самое то. Но можно Мурманская область на границе с Норвегией, Северный Ледовитый океан. Без проблем. Повоображайте. С этой точки и до Владивостока. 
Но тогда мы должны работать от Калининграда ещё до – и вот тут будете смеяться – и до Курил, до Итурупа. Есть такой странный остров, который… Что Калининград вызывает проблемы, что Итуруп – проблемы. Они как раз вот, фить! – наш экватор, называется. Без проблем! Можно такой вариант устроить. Тогда вам будет восемь точек по России. Ну, почти флаг, Георгиевский крест, восьмиконечник. Андреевский флаг, кто не знает, у нас так это называется.
Никак на Россию не растянете. Кто сидит, мучается, а я причём? Я уже и такие точки называю, и такие. То там Огня не хватает, то там Огня не хватает, то там не хватает. Уже и в Норвегию отправил, и на Итуруп отправил, и Сахалин напомнил, и Шпицберген напомнил, а Огня всё не хватает. Ну, я что, виноват, что ли? Мория стоит, вам даёт Огонь, а вы никак на Россию его не поставите. Вот такая она у нас большая. Летишь, летишь, летишь, а всё середина России, называется. 
Да, это так прикалывают некоторых глав стран: «Мы уже шесть часов в полёте. Это конец России?». – «Мы ещё до середины долетаем». Три Европы уже прошли, а Россия – до середины только доехали. Так что от вас ещё пол России дальше. А то вы говорите, что я тут на краю России. Вы в центре, почти, плюс-минус. За вами ещё столько же. О! У вас в голове, что вы на краю, поэтому Огонь не туда идёт. Мория подсказал. Вы в центре! Что направо, что налево, плюс-минус тысяча километров. Для России нормально.
Из зала: У нас географический центр России в Новосибирске.
Да я знаю, я знаю. Здесь и Красноярск, у них тоже географический центр, и Бородино возмутится сейчас, что у них тоже недалеко (смех в зале). И у всех, три географические центра, прямо сидят рядом. Все, кто мне сообщали, что у них географический центр, сидят у меня по левую руку. У всех них географический центр России. Ну, по-разному если считать. Да, по карте вот так, получается. Я понимаю всё. Всё нормально.
Поэтому вот середина России здесь сидит, а вы не видите, что вы в середине России. Понимаете? У вас в голове, что вы на краю. А у вас что направо, что налево, тело посередине.
Из зала: Здесь центр России географический у нас.
Я понимаю. Ну, ну.
Из зала: Точка здесь.
Я понимаю разницу. Вопрос в другом. Вы Огонь не можете разнести, потому что вы не верите, что вы в центре России.
Из зала: Как это, если знаем, что здесь центр России?
Ну, я не знаю, как. Вы можете внешне это знать, по географии это изучить, а мне нужно, чтобы это было в Истине. Понимаете разницу?
Мне не нужны ваши знания, мне нужна ваша Истина – это разные вещи. Я в голове знаю, а по Истине – не верю. Или верю, но не по Истине. Так вы стоите посередине России,  направо-налево почти одинаковое количество России, плюс-минус для наших с вами размеров, понятно. Не-не-не – вся наша страна. Ой, хорошо. Почувствуйте, Огонь встал. Я всё-таки достучался. Вы просто не видели, что вы в центре России. Вы крутились по границам, а сейчас вы стали чётко в центр, а каждый Дом должен быть чётко  в центре и Истина по России. 
Возжигаем Истину России, заметьте, я не сказал всей Планеты, Истину России. Мория говорит: «Дальше, а то некоторые уже устают».
 Дальше Истина стран Синтеза: Истина Украины, Истина Казахстана, я по количеству Домов, Истина Белоруссии, Истина Германии, по количеству Домов – два Дома.
 Дальше по количеству населения: Истина Канада-США, США-Канада, Истина Европы, Истина Италии, Истина Молдовы, Узбекистан вместе с Казахстаном, там нет Подразделения, поэтому там часть.  Да-да-да, мы Узбекистан, как филиал Казахстана видим на сегодня, но там не совсем уже филиал. Мы уже зафиксировали больше, но там пока так, перестраиваемся. 
Казахстан с Узбекистаном, но вообще если взять все филиальные состояния, то у нас до 20 стран входит: Турция, Южная Корея, Китай и пошли по списку, это я говорю те страны, которые не имеют Подразделений, а имеют филиалы. Две африканские страны Кот-д`Ивуар, Сирия, но она сейчас в Европу вошла. Мирим Сирию с Европой, был филиал. Вот, пример, Истины этих территорий, а дальше расширяемся, Истина всей Планеты.
 То есть  вначале опираемся на те страны,  где есть Подразделения, там легче возьмут Истину от Мории, потому что там есть Аватары Высшей Школы Синтеза. Поэтому когда Истина начинает расширяться, мы, вначале, идём  по Подразделениям других стран, где есть выражение Мории у Аватара Высшей Школы Синтеза. Поэтому, желательно с ними познакомиться, господа. По своему горизонту вы должны знать Аватаров, которые там служат, хотя бы первая 16-рица, там не у всех всё есть.
 Тогда ваша Истина доходит до Аватаров Должностной компетенции, они точно есть, до Аватаров ИВДИВО-развития, они точно есть, Плана Синтеза, они точно есть, то есть первые 16 они точно есть, а со всеми остальными познакомиться. Если вы хотите, что бы Истина шла за Россию, вы должны знать Аватаров,  ну хотя бы столиц. Если учесть, что на Украине 20  Домов, ну хотя бы Киев должны знать. В Минске сейчас там 4 Дома, хотя бы Минск должны знать, в Белоруссии. В Казахстане тоже там у нас 7 Домов сейчас, один не устоял, 2 даже не устояло, 6 Домов. Ну, хотя бы Астану надо знать, Нурсултан по-новому, я имею в виду Аватаров, чтобы Истина туда шла. Ситуация понятна?  Особенно в США, туда  пол Планеты с другой стороны, чтобы туда Истина дотянулась. О, вы меня поняли. Иначе на Планету вы не вытянетесь. 
А теперь, пожалуйста, Истина по всей Планете. Я назвал страны, где идёт фиксация Подразделений. А теперь Истина по всей Планете. У нас филиалов много, стран мало. Всего 8 стран участвуют, хорошо, что все сохранились. 
Некоторые скажут, что Европа больше по населению. Великобритания вышла. Италия возжигается отдельно. Германия возжигается отдельно. Это минус 200 миллионов. Если в Европе 500, то остается 300 миллионов. В  США живёт 400. Значит, вначале США возжигается, это я на запись, а потом Европа. В Доме Европы 300 миллионов, в США 400, без комментариев. Великобритания полный брексит (brexit - под ним понимают процесс выхода Великобритании из Европейского союза – прим. ред.),  она защитилась от Огня и мы туда не имеем права эманировать, это не Дом Европы. Филиал у нас только в Ирландии  есть. В Великобритании пока нету, не сложилось. А может, будет, в Северной Ирландии, но я точно ещё не знаю. Я не знаю, в этом году остались служить или нет, я знаю, что там человек живёт, а вот служит, нет, ещё не знаю. По ядрам Синтеза знаю и лично почти знаю, знакомили.
Господа, Истина по всей Планете Земля, что сложно? Сейчас чувствуете, что сложно. Северный полюс, южный полюс, Новосибирск, США, неважно какое побережье, что в Сан-Франциско у нас живут, что со стороны Вашингтона у нас живут. На Атлантическом побережье – Тихий океан, Атлантический океан, кто географию знает, понимает, о чём я. И по кругу Истина должна охватить всю Планету, от каждого из вас. 
У вас Огонь Истины с вашим ракурсом – Истина Репликации, Метагалактический Синтез, вся Планета. Истина Воскрешения, Цивилизация, вся Планета. Пусть Планета восстанавливается в новом внутреннем мире, после всей этой пандемической специфики.  Эманируем. Истина Могущества, Должностная компетенция. Ну и по списку.
 Вы должны ощутить,  что Планета внутри вас фактически. Вы её пытаетесь охватить как глобус, вовне. Вы стоите на Планете, Планета вовне, так вы её не охватите. Она должна реплицироваться  внутри вас. Вы должны её видеть  внутри как внутри телесный глобус, так выразимся. Не обязательно в Хум, достаточно в тело, это центровка ИВДИВО каждого. Центровка ИВДИВО каждого внутри физического тела. Внутри физического тела вертится шарик Планеты. Тогда вы спокойно охватываете всю Планету Огнём Истины. Сделайте это, пожалуйста. Да-да-да, именно так. Истина в этом. Я знаю, что вы устали, мы только до Планеты дошли. На Метагалактику Фа будете тренироваться сами. Дальше Мория сказал не пойдём. Но после Планеты Земля  ещё должна быть Метагалактика Фа – 16384 фиксации, на будущее. Не вся Метагалактика, а расширяемся от 1 до 16384 и потом на 16385-м в зале Отца вся Метагалактика Фа. На будущее, ситуация понятна? Ваши тела больше пока не выдерживают. То есть вас хватает максимум на Планету. По потенциалу Истины, по-другому не знаю, а вот по Истине – хотя бы Планета. Но уже хорошо. Держим, держим, держим. А нужна за Планетой ещё вся Метагалактика, потому что Метагалактика даёт природу Планете сейчас. Значит, нам нужна Истина Метагалактики. Иначе Имическое тело Истиной Метагалактики им может и не сработать, а оно ваше. Теперь в фиксации смотрим на Морию – в зале там. Переключаемся с этого тела туда. Когда мы эманировали по Планете, вы все бухнулись в физическое тело – те тела там стоят. Некоторые тела поддерживают Аватары Синтеза – с кем вы служите. Ну, в смысле Огнём, потому что мы переключились на физику и перестали контролировать те тела. А нам надо, даже эманируя по Планете, контролировать и те тела, и эту физику. 
И вот теперь синтезируемся с Хум Мории, мы наконец-таки вошли в Совет Отца, который идёт для всей Планеты Земля в целом, минимально. Не для Новосибирска – для всей Планеты Земля в целом. Теперь будет так. Всем Домам говорю вот на запись, некоторые смотрят Советы. У нас теперь Подразделения работают только для всей Планеты минимально. Иначе внутренний мир людям Земли мы не построим. Но фиксация по странам и городам, как мы сейчас бегали,  обязательна. Нации должны быть возожжены ракурсом Части, которую указал этой нации Отец по столице. Это не нам решать – Отец решил так. Каждая Часть важна. У нас нет неважных Частей. Калеки нам не нужны – это не важная Часть. На всякий случай, чтобы все понимали, о чём я. Услышали? Всё. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет. Стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. Мы как раз сейчас занимались Синтезом Истины по Планете. Вспыхиваем Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею, исходя из результатов вашей работы. Вот как смогли отдать, так вас Синтез Истины и заполняет, и вы этим растёте. Всё по вашей подготовке. Возжигаемся Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватаров Синтеза вашей Должностной компетенции. Они нас покидают в зале. Вам помогли – всё. Проникаемся Морией Свет, благодарим Морию Свет. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Это не значит, что они с нами прощаются, просто идём дальше. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Кому-то отвечаю, я помню, что у Мории Синтез Мудрости. Но мы сейчас тренируемся на Истину. Это задание Аватара Синтеза. Значит, Синтез Истины – это нормально. Я вообще не понимаю вопроса. У любого Аватара Синтеза можно кроме Синтеза Огня Мудрости, возжечься ещё Синтезом Части. Можно даже Синтезом Организации. Я мог сказать Синтез Высшей Школы Синтеза. Тоже было бы правильно. Так, на всякий случай – это так, в расширение мозгов. Я не оговорился. Мы стяжаем с вами Синтез Истины. Нам нужна Истина внутреннего мира. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Советом Изначально Вышестоящего Отца в форме, с двумя Главами Подразделений в гостях пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 миллиона 194 тысячи 305-й ИВДИВО-Цельности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля в активации нового внутреннего мира каждого человека Планеты Земля. Истина для каждого, Свобода Воли  – идёт от Отца. А мы просто стяжаем Истину Планете Земля. Мы над этим с вами работали. Старая Истина закончилась. Новая – приходит после вашей новой фиксации. Для этого нужны Подразделения. У вас же Столп подтверждён? 
Глава подразделения Новосибирск: Подтверждён.
Подтверждён. Ну вот. После вашей новой фиксации. Всё правильно. Я не совсем в теме. Да.        
Глава подразделения Новосибирск: Новый состав у нас. 
Новый состав. И вот ваш новый состав несёт новую Истину. Значит, вообще всё правильно видится. Ну как бы, не я занимаюсь Столпами – не моё поручение. Я лишь иногда участвую. Новый внутренний мир начинается новыми Подразделениями. Кто не понимает, о чём я. А каждое Подразделение в новый внутренний мир должно внести новую Часть. Даже не Огонь, новую Часть. От вас нужна Часть Истины. И значит, нужна Новая Истина Планеты Земля. Вот здесь нельзя сокращать до страны. У вас сфера Подразделения ИВДИВО вокруг Планеты Земля минимально, поэтому мы стяжаем Истину Планете Земля. Возжигайтесь. Коллективно. Я тоже. 
И Изначально Вышестоящий Отец – у кого мы стяжаем Истину, фиксирует её на всех нас. Не на одного, а на Совет Отца со мною и Главами Подразделений других. Ну, и теперь вы должны проникнуться Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Не знаю как, проживите, чем сможете. Это не Огонь, но это и Огонь тоже. Но не Огонь.    
Напоминаю, что Истина состоит из ядер Синтеза и выраженного Синтеза этими ядрами. У нас уже точно действует сто ядер на Планете, значит, минимальная Истина начинается от ста Синтезов в Синтезе Синтезов, в синтезе ядер Синтезов, от ста и выше. Если учесть Метагалактика Фа, то 16384 Синтеза. Если учесть Изначально Вышестоящая Метагалактика, то 65536 Синтезов. Если учесть наше самое высокое стяжание Частей – это 262144 Истины для служащих ИВДИВО, для нас с вами, для Компетентных ИВДИВО, так точнее.  
В итоге, минимальная Истина для Планеты 262144. Вот для этого мы стяжаем новые Части, мы расширяем границу Частей. Это я сейчас тестировал, какую Истину Папа ставит, минимально 262144 единицы Синтеза в Истине, в одном целом, это много. Это много, не-не, на семь миллиардов это смешно, реализация идёт по видам организации материи, а не по количеству людей. У людей столько Истин не будет, в Частях будет, в голове нет. Я сейчас за голову, потенциал Истины в голове каждого человека 262144, это очень много, это Высокая Цельная Метагалактика. Если учесть, что у нас природа Метагалактики Фа, сами понимаете. Внешне Метагалактика Фа, внутри Высокая Цельная Метагалактика. Внутренняя Истина 262144 единицы Синтеза в целом, где Синтез не виден, в целом Истина. Максимально, по количеству наших Компетенций, теперь вы поймёте, зачем мы их так много стяжали. Нет, не четыре миллиона, 2097152 (два миллиона девяносто семь тысяч сто пятьдесят две), люфт Истины называется. Начинаем от 262144 – это, кстати, количество Посвящений, умножаем на восемь и получаем 2097152 единицы Синтеза – это Синтез восьми Компетенций. Вы скажете,  почему не 4 миллиона? Всё почестному, мы половина от Папы – материя. Папа четыре миллиона, мы с вами два миллиона, так что всё честно. Люфт Истины называется. Значит, минимально в каждом 262144 единицы Синтеза, а максимально по подготовке. Вот у вас десять Посвящений плюс пять Статусов, и прибавляем к двести шестьдесят две тысячи, понятно. Но для Планеты Земля максимально 2097152 единицы Синтеза, синтезированные меж собою в одно целое Истины, где эти Синтезы не видны. Это называется перспективы внутреннего мира человечества, Посвящения, Статусы и по списку. Чтоб было понятно, в пятой расе было 16 Посвящений, 8 Планетарных, 8  Солнечных и Истина была 16-ричная. Поэтому у нас 16 Синтезов и пошли по списку. Истина такая была, увидели. А теперь 2097152 единицы Синтеза и Истина такая в потенциале. Для Папы реально, для нас в потенциале. Но минимальная, природная по-человечески – 262144, хорошо, что успели столько стяжать, охват всех Посвящений по Частям, так что нам повезло с вами. Вот, исходя из этой Истины, нам пришлось поменять Части, она не помещалась в старый состав Частей, у кого есть вопросы,  почему. Проникаемся этой Истиной. Я сказал эти единицы, я сейчас на запись просто скажу, в каждой Части такой люфт Синтеза. Минимально 262144 Синтеза в каждой Части, это для других Подразделений, максимально 2097152 единицы Синтеза, синтезируемой в целое Истины для нас или для любой другой Части, устанавливаемой на Планете Подразделением ИВДИВО. Включая тела видов материи для этих Подразделений. Хорошо.
А теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Я знаю, что вы устали, это я ещё не самую сложную практику веду. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой Истиной Планеты Земля физически, каждого из нас. Я даже не шучу, именно сегодня она устанавливается, поэтому меня вчера срочно заставили сделать новый состав Иерархии, новый состав Подразделения и даже утвердить все Подразделения вчера в ночь. Сегодня эту рассылку получите, от 22-го числа. Папа готовился к Истине. Я думаю, в чём срочность, обычно к первому июня.  Папа сказал вчера. Да-да, сегодня вышло третье, четвёртое Распоряжение, только не знаю, на сайте успели или не успели опубликовать. Ещё нет, потому что я отправил.
Из зала: Уже есть.
Уже есть, ну всё значит, всё. Вот к этой Истине всё публиковалось, чтоб были все Подразделения, понятно, с Истиной. Новый состав Подразделения с Частями и новый состав Иерархии, второе Распоряжение. Ну как бы, Аватары Синтеза те же самые. Сидите-сидите, не надо убирайте на пол, поставьте на пол и всё, ничего страшного, Человек важнее сумки, сидите, это я уже какой Дом повторяю, а то у нас бегают за стулом, потому что сумки стоят, так не бывает. Случайностей не бывает. Старую суму вниз, человек вверх, очень хорошо, главное Истина. Идёт практика, дальше пройти нельзя, тоже всё честно. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Истиной, мы продолжаем работать, я отвлекаюсь, пока у вас всё это вмещается. И теперь всё ваше тело физическое должно ощутить Истину, как можете. У меня это звучит от стоп, стопы начали волноваться каким- то состоянием, не могу сказать огнём и до головы, на темечке стоит некое состояние. Это можно и вокруг тела, ИВДИВО каждого Дом, тоже можно ощутить. Но мне, у меня больше всегда по телу получается, мне так легче, но это моя индивидуальная особенность. Вы можете ощутить и в Доме, вокруг вас. Новая Истина Планеты Земля, не оговорился. Это даже без всех шуток, у Отца всё просто, вроде стяжали просто, а последствия будут на 65 миллионов лет, называется. Новая Истина внутреннего мира. От этой Истины будет развиваться внутренний мир каждого человека всю эпоху. В голову поставьте, вся эпоха это шестьдесят пять миллионов пятьсот тридцать шесть тысяч лет. Мы попытаемся её раздвинуть на 262 миллиона, но на сегодня мы не способны. По количеству Частей, всё по-честному, поразвиваемся. Не, идеально до двух миллиардов дойти, поэтому это не масштаб, можно идти дальше, но пока двести шестьдесят две в перспективе. А сейчас пока 65 миллионов точно уже действует, количество Частей надо подтянуть нашим Компетентным. 
Во! Истина зажглась физически, у меня Хум начал работать на Истину. Истина заполнила тело, Хум не реагировал, у меня сейчас возжёгся Хум. Господа, у вас тоже. Не знаю, чувствуете, нет, в нём появился Шар Огня Истины, в центре, это если внутрь Хум заглянуть. Он потом там зафиксируется, попробуйте увидеть, внутри Хум у каждого из вас появился Шар Огня Истины. Для меня он жёлтый, яркий, именно жёлтый, жёлто-золотистый, но жёлтый больше, яркий, и внутри Хум на месте Престола или на месте Око Хум, кто как соображает. А потом в это Око он войдёт как Шар одной из Частей Отца установленной на Планете. 
В Хум, в Чаше Хум плавает Око, в центре. Понятно, да? Понятно, о чём я говорю? Вот вместо этого шара встал Шар Истины. Когда мы его усвоим, Шар, он компактифицируется внутри Око, как Истина, установленная на Планете Отцом, у каждого из людей. В Хум будет вот этот Шар Истины, ну понятно, с люфтом и со всеми делами, кто сколько может. Но Истина имеет максимум 2097152 Синтеза, по Компетенции. Поэтому мы стяжаем на Совете Компетентных, у людей будет минимально 262144, потому что не у всякого «людя» есть Посвящения. Вот поэтому нужны были срочные стяжания 262144, вот поэтому и нужны были Компетентные с Абсолютным Огнём. Без Абсолютного Огня не помещается 262144  в тело, тело кондовое. Не плохо, не хорошо, такая ситуация. Даже если вы не чувствуете себя в Абсолютном Огне мягким, это не значит, что он не работает у вас мягко. Отделите Абсолютный Огонь от вас, ваше тело – результат ваших накоплений. А Абсолютный Огонь результат накоплений Отца в вашем теле, так будет легче. И тогда Абсолютный Огонь Отца развивает ваше тело к Отцу и будет проще. 
Возжигаемся, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Отец мне говорит: «Усвоили», – он вслух сказал в зале, вы можете это тоже услышать. Ну мне так, регулятивка, я ждал, пока вы усвоите, поэтому вас отвлекал как мог, чтоб тело усвоило. А теперь увидьте, что раз вы усвоили, то Планета Земля тоже усвоила. И новая Истина нового внутреннего мира Планеты Земля и каждого Человека-Землянина установлена. 
Планета Земля сейчас фиксируется в Октаве Бытия, так как мы туда добрались. Вы утверждённое Подразделение в Октаве Бытия, значит Планета Земля где? В Октаве Бытия. Минимальная фиксация Истины где? Минимальная.
Из зала: 190 ИВДИВО-Цельность.
190 ИВДИВО-Цельность. Это чтоб никакая пакость эту Истину не тронула. И каждый год вместе с вашим Подразделением Истина будет расширяться на 256. Никакая пакость, у нас эпоха большая, люди у нас творческие, со свободой воли не всегда дружат, вернее дружат, но как хотят, а до Истины с такой свободой воли пусть попробуют добраться. В ИВДИВО-Цельности, как восьмой Октаве Бытия, с учётом того, что Метагалактика Фа всего лишь четвёртая, на всякий случай. Ситуация понятна? Но при этом это установлено на Планете Земля, как первом архетипе материи, но поддерживается она 190 ИВДИВО-Цельно, потом плюс 256, 400 и так далее, ситуация понятна, но через год. Сами посчитаете потом. В голову поставили 190 ИВДИВО-Цельность, там сейчас ваша фиксация. Нет, мы в зале Отца, но Отец Шар Истины Планеты Земля фиксирует на 190 ИВДИВО-Цельности у Мории Свет. Мория Свет выше, они на четыре миллиона, на 190 их выражение для Планеты Земля. Пока не буду объяснять как, просто зафиксируйте. 
И громадный Шар Истины ставится в зале Отца, в здании Мории Свет на 190 ИВДИВО-Цельности. Громадный для зала, зал там большой, километр на километр, на всякий случай, так что, объём шарика большой. 1024 на 1024 – это километр, по метрам, кто не понял. Один квадратный километр, нормальный зал, ну шарик на весь зал, но шариком. У вас не пирамидальное, а куполообразное строение на 512 метров вверх и вот в этом куполе 512 метров висит шар. Купол округлый у вас с углами, я когда-то  рисовал этот купол на одном Синтезе, рассказывал. Вот этот купол закруглённый, чтоб там висели шары Частей. Вот у вас от вершины купола, северный полюс, вниз висит шар, где-то 512 метров по вертикали, южный полюс шара конкретно на полу в центре. (Сигнал  сирены на улице) Части усваивают. Понятно. Верхний, северный полюс шара – вершина купола. Так как Папа сидит в одном из углов шар закругляется, там этот угол свободный, где мы обычно стоим. Ну, если войти в центр зала, мы попадаем в южный полюс шара Истины, на всякий случай, когда будете тренироваться, чтоб вы это видели. Это здание Мории Свет, это не ваше здание. Это здание Мории Свет, Аватаров Синтеза 190 ИВДИВО-Цельности, ваше здание встанет рядом, когда стяжаете. Я его пока не вижу, не-не мы пока отмашку не давали стяжать. Ну где-то после первого июня, там проблема такая, можно сейчас уже, не сейчас на Совете, сейчас Истина важнее. Увидели, мы в зале Отца продолжаем стоять, я показал, где у вас шар Истины фиксируется для Планеты Земля и внутри каждого из вас.
И последний шаг. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть восемь миллиардов Истин, не Частей, Истин, людям Планеты Земля. Из них семь с половиной или семь, плюс-минус, уже в физических телах на сейчас. И остальные на перспективу в воплощающихся людей. Или тем людям, которые будут воплощаться в очереди, там очередь есть, в расширении до восьми миллиардов человечества. Этапы идут по миллиардам. Следующая команда, когда мы достигнем 8 миллиардов плюс один, стяжает на девять миллиардов. Потом на десять. Запланировано на Планете Земля пятнадцать миллиардов. Так что плакаться, что людей много не стоит – мало. Не шучу. На Планете Земля будет жить пятнадцать миллиардов двести миллионов. Остальные будут расселяться по Космосу. Слово «остальные» запланировано в сторону триллиона  расселённых по космосу Землян. Эпоха такая. Но это к концу эпохи. Если мы с вами сами себя не переубиваем, будет столько. Но, надеюсь, не переубиваем – Истина не позволит. Да-да-да-да, плачь Ярославны, что много людей живет на Планете, это плачь Ярославны. Только в России спокойно можно расселить 2-3 миллиона, ещё и место останется. 2-3 миллиарда, ещё и место останется. Ну, я понимаю, что у нас ещё там северный полярный круг. Но на севере люди тоже живут, нормально. И ещё и еды хватит всем. Так, на всякий случай. Дальний Восток распахать. В Казахстане миллионов пятьсот спокойно поселятся. Если в Китае полтора миллиарда, Казахстан пятьсот миллионов спокойно поселит. Вот уже расселили два с половиной миллиарда из будущих пятнадцати. Это свободные земли на сегодня. Если вспомнить Канаду и США, где тоже живут совершенно свободно. Понятно, да о чём? Ну и так далее. Ещё будут миллиардики, парочка. Уже четыре с половиной расселили. Вот из семи с половиной будущих уже четыре с половиной расселили. Три миллиарда в Африке спокойно разойдутся. Намёк понятен? Это я ещё пустыни не считал, где песочек можно применить в новые технологии, землю освободить, оросить, люди спокойно будут жить. Типа Сахары или Каракумов. Недалеко от нас. Тоже ситуация понятна? То есть,  технологии сделают всё, и люди будут жить, нормально. Это я рассказал, сколько будет жить людей в столице Метагалактической Империи. На всей Планете Земля пятнадцать миллиардов двести миллионов. Это они будут улетать в Космос, прилетать из Космоса, жить в Космосе. А потом окончательно жить в Космосе. И сюда прилетать уже туристами. Истина. Я показываю перспективы Истины, внешние, мы же стяжали её. 
Итак. И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь миллиардов Истин Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты с учетом перспективно воплощающихся. Прося зафиксировать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Истину Изначально Вышестоящего Отца как точку отсчета развития и формирования внутреннего мира. Мы просим Отца зафиксировать. Мы сами не фиксируем. У людей свобода воли. На каждого человека может фиксировать только Отец, но мы можем попросить Отца это сделать. А просящему даётся. Чтобы Человек жил с Истиной и внутренний мир, был у него какой? Истинный.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим зафиксировать Синтез на каждого человека, преобразив его с нами как в Физическом, так и в Тонком, Метагалактическом и Синтезном мирах для воплощения. И развернуть восемь миллиардов Истин в реализации Истины Изначально Вышестоящего Отца  Планеты Земля в людях на первом этапе реализации. Мы идём от семи миллиардов до восьми миллиардов – первый этап реализации. Никакого сокращения населения не планируется. Это так, на всякий случай, для наших отдельных не думающих гражданах. От количества населения зависит качество технологий и качество жизни. Меньше население, меньше качество жизни и меньше технологий. Люди не понимают эти пропорции, они не в Истине живут. Поэтому выдумывают всякие золотые миллиарды, которые станут слитками, то есть станут статуями и погибнут. Просто погибнут. Они Космос не выдержат. А на Планете не выживут. Планета без Космоса никого не любит. Открытым текстом. Потому что Планета в Космосе, если мы без Космоса, мы Планете не особо нужны. Она-то в Космосе. Когда до нас дойдет, что мы не закроемся на Планете. Она в Космосе, она не в нас. А прячась на ней без Космоса, мы ей зачем? Если она в Космосе? Подобное притягивает подобное. Мы в Космосе, мы ей интересны. Мы без Космоса, а она в Космосе, мы не по подобию и мы ей не интересны. «На мне зараза завелась, люди называется. Они без Космоса». И будут с нами как с пандемией разбираться, в смысле, на вымирание. Мы в Космосе, она в Космосе мы свои. Логика понятна? Вот в Истине это заложено. Вот это всем рассказывайте. А то мы так это мыслим немного эгоистически: мы на Планете, нам хватит. А Планете мы нужны, если мы только на Планете? Не нужны. Она нас взращивала для гармонизации Космоса и Планеты. Тогда будет природная гармония Космоса и Планеты нами. Тогда и у нас на Планете будет всё хорошо. 
Это я вышибаю старые смыслы пятой расы: «нам бананов хватит». Не хватит и картошек не хватит. Бульба не поможет. Космос поможет. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Ну и сами смотрите, сколько из вас Синтезов идёт людям. В других мирах смотреть не надо, это не ваше. В Физическом мире, из семи миллиардов какое-то количество обязательно фиксируется на каждого из вас. Определитесь в своём количестве, ну там, двести миллионов, один миллиард. Но, хотя по каждому по одному миллиарду это много, значит миллионов. Нет, не равноценно, всё по подготовке, кто сколько может. Всё остальное Папа компенсирует. Вот мы с  вами не смогли. Остальное Отец. Закон такой. Поэтому определяйте, сколько вы можете, не надо много брать. Вы всё равно можете только, сколько вы можете. Разум не поможет: «Хочу больше». Хоти. Ответ простой: «Хоти», а эманируешь столько. Значит, съесть хочу в магазине всё, а купить могу и съесть только чуть-чуть, то же самое. Не в смысле денег, а в смысле, столько не поместится.
Во! Папа сказал: «Устоялось». А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Я веду на грани Миракля, поэтому не удивляйтесь, что такой вариант. Папа сказал, шаг делаем следующий. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Мория Свет, благодарим Аватаров Синтеза Мории Свет вашей Должностной Компетенции, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в целом. Мы сейчас фиксируемся на Истину.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически. И теперь в физическом теле эманируем Истину по Планете Земля, укутывая Планету Земля. Сейчас должно быть легче. Так как Истина «бешеная», она легче укутывает Планету, если по энергоёмкости, огнеёмкости. Внутри видите Планету Земля, укутываете её Истиной, вашей – в Должностной компетенции ИВДИВО Аватаров. 
И эманируем в ИВДИВО в целом, для других Подразделений. Здесь точка Истины. Для других Подразделений мы эманируем Истину для чего? Чтобы они точно так же стяжали Части по компетенции Подразделения. Понятно, да? Красноярск, он здесь находится, – должен стяжать Абсолют в точно таком же выражении. Как пример. Это я на запись, чтобы все Подразделения немедленно это сделали на Советах. После утверждения Столпа. Некоторые сделают после 31-го, люди ещё стяжают.  То есть после утверждения Столпа. Красноярск – просто утверждённый Столп. Ну, Бородино – нет ещё. Поэтому я о Красноярске, там утверждённый Столп, и мы передаём алаверды Красноярску и другим утверждённым Столпам. 
У нас сейчас много Столпов уже утверждено, и вот они должны стяжать Часть Отца для всей Планеты Земля на эпоху. Вот это мы эманируем Истину в ИВДИВО, чтобы вы понимали, зачем мы это делаем. А то некоторые говорят: «Эманируем в ИВДИВО – зачем?». Мы таким образом передаём посыл этой практики другим Подразделениям. У нас их 85. Минус ваше – 84 посыла. Утверждены не все, поэтому я не говорю эту цифру. Просто эманируем. Посыл дойдёт только для утверждённых, остальным зафиксируется. Столп утвердили – вошли в новую эпоху по-новому – и стяжаем эту Часть. Часть по Подразделению. 
В итоге, мы минимум на Планете развернём минимум 64 базовые Части. У нас столько Домов есть. Плюс – Тела. Уже хорошо. Движемся. В этом наше Служение. И у людей эти Части начнут развиваться. Смысл Подразделения – чтобы у людей минимально развивались Части, потом  всё остальное. 
Далее эманируем в ИВДИВО Новосибирск – это ваша сфера вокруг всей Планеты. Потому что когда я говорю: «В ИВДИВО Новосибирск», все почему-то видят Столп на Новосибирске. Нет. ИВДИВО – это вокруг Планеты минимально. Потом вокруг Метагалактики Фа, потом вокруг Изначально Вышестоящей Метагалактики, потом вокруг Высокой Цельной Метагалактики, потом вокруг Истинной Метагалактики. И итогово вы утверждены – вокруг 190-й ИВДИВО-Цельности. 
Планета, Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика, Истинная Метагалактика и шестая сфера – 190-я ИВДИВО-Цельность. Само ИВДИВО ещё шире. Кут Хуми – 4.194.240. 192 – это Москва. А наше ИВДИВО в целом на 4 миллиона. Это ещё одна сфера. 
И вот на шесть этих сфер вы должны тренироваться эманировать в ИВДИВО Новосибирск. А в центре Столп – на Новосибирске. О, вообразили. Новая Истина – шесть сфер. Границ больше, сфер базовых – шесть. 
Насколько сфер эманируем? Нас растягивают, да? Новеньких – не…, а стареньким – надо. Вы меня поняли. 
Причём, на Высокую Цельную Метагалактику можно по-человечески, а вот в Истинную – только посвящённо, или какие там у вас есть компетенции. А в ИВДИВО-Цельность вообще только аватарски, вот этим Советом. Там, конечно, компетенции у нас есть, но маловато будет. 
Повоображали. Вот это наша Служба. И тогда в ответ, когда вы отэманировали на шесть сфер, на Планету Земля сейчас идёт обменный Огонь, без всякого Энергопотенциала, у нас Энергопотенциал – в нашем действии, движении шести сфер в развитии Планеты Земля. Смысл в этом. Смысл не в том, что мы отэманировали, а в том, что от этих сфер вызвали Огонь на развитие природы Планеты Земля на развитие людей Планеты Земля. И вы можете увидеть сейчас, как от этих сфер пошёл огонёк на развитие Планеты Земля. Поэтому смысл не только отдать, а увидеть, что получило население. Мы не получим, мы отдаём, мы просто служим, а вот люди и население получают от этого шесть видов Огня, даже от Планеты. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И вот здесь в ИВДИВО каждого из нас, точка – это то, что вы получаете по итогам практики. Это тоже правильно, если тело не получило удовольствия, оно удивляется, зачем оно это делало. Без обид. Я понимаю, что есть тренировки, но вот ИВДИВО каждого – это наша фиксация. Это обязательно, это честно – Отец развивает каждого из нас. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. В центре ИВДИВО каждого из нас наше тело физическое. Я об этом. И вот можете увидеть, как возжёгся Хум сейчас ваш, по итогам чисто ваш. Ваш Хум вот здесь возжёгся. 
И выходим из практики. Аминь.

У нас осталось время, если я правильно понимаю, 5 минут до окончания Совета. 
Ваши доклады, при всём уважении к вам, на сегодня отставляются, кто их сделал. Потому что Отцу важнее было возжечь Истину в нас. В данном случае решение принимал Отец. Я не знал. Я приехал обсуждать доклады. Но Папа увидел по-другому. 
Поэтому если есть вопросы, на перерыве, пожалуйста, подходите по докладам, обсудим, но все те, кто хотел доложиться, переносим на следующий раз. В июне на следующем Совете пообсуждаемся.
Возможно, Столпы утверждаются, и нам не стоит пока сейчас докладывать, пока Подразделения переформатируются. Но в следующий раз обязательно будут доклады, и кратенько, не надо развозюкивать, пройдёмся по тем, кто сегодня готовился, и в следующий раз будет готовиться. Если готовились. Вопросы есть? 
На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца объявляется закрытым. Спасибо за внимание. До свидания! 
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