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ИВДИВО 190 ИВДИВО-Цельности, Новосибирск

Ну что, всем добрый день. Я думаю, в тонких телах мы всех посадим, остальные подтянутся.
Итак, добрый день. Мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Новосибирск. И у нас  такой завершающий Совет со мной, как с Главой ИВДИВО, потому что дальше, если понадобится, Советы будет вести другая Глава ИВДИВО. Но это опять же, если вы сложитесь на это.
У нас завершающий Профессионально-политический Синтез, мы должны обсудить с вами итоги нашей годовой работы и какие-то построить перспективы на будущее. Понятно, что если есть вопросы по каким-то направлениям, мы ещё можем их уточнить, но как бы у нас сегодня завершающий Совет нашей годовой деятельности. 
Маленькая такая информация. Съезд перенесён, я понимаю, что это вызвало наших отдельных служащих с учётом того, что билеты не сдаваемые, особенно из Сибири они очень дорогие. Но есть такая проблема, что перенесён он не нами, а Роспотребнадзором. А это на сегодня самое страшное ведомство для всех инстанций, закрывает сразу всё и намертво. Поэтому, в тех городах, где мы собирались проводить, сказали до октября, может быть даже включительно, никакие такие массовые мероприятия проводиться не будут. Причём, тот же вариант стоял и в Москве, но там разрешили, потому что там с 1-го августа открываются кинотеатры даже. Но, единственное, что мы зал сняли в два раза больше, чем записавшихся, чтобы всех расставить вот как мы сидим, метр друг от друга. И тогда мы прошли. Отсюда, две стратегии для вас:
Первая. Съезд всегда теперь будет не в конце года, а вначале года. Нам поменяли диспозицию, что Съезд должен быть не завершающим, а начинающим. Потому что, мы что-нибудь новенькое на съезде прошли, ушли в отпуск, забыли, а с сентября чешем и думаем,  что же мы там делать будем? Поэтому, если говорить  со следующего  года, то все съезды ИВДИВО:  первое, будут только в конце августа теперь, и второе,   будут только в Москве.
Никаких других городов не предвидится, потому что, во-первых, у нас города теперь будут распределяться по проектам. А во-вторых, у нас очень много растёт иностранных граждан, для которых поездка в регионы бывает крайне сложна и финансово, и логистически, так выразимся, то есть они просто добраться не могут. В итоге, с учётом этого принято решение прекратить мигрировать съездом по регионам и укрепиться только в Москве, так как логистически добраться и вам удобно, потому что,  допустим, на съезд, который отменён, вам пришлось всё равно через Москву лететь, а это двойные билеты. Мы всё это понимаем, в итоге, мы эту практику прекращаем.
Но, но, практика миграции переходит в другой вариант. Значит, через год, нас,  даже не рекомендовали, а обязали Съезд ИВДИВО сделать восьми видами Съездов. То есть, московский Съезд в конце года – это общеивдивный Съезд, остаётся, но само ИВДИВО будет делиться на 8 Съездов по Проектам.
Вот, я хочу подчеркнуть, что 8 Ивдивных Съездов, не региональных. И проводят эти Съезды Подразделения проектов.
Вот, Новосибирск – это Проект Высшей Школы Синтеза. Соответственно, через год, до 1-го августа, в любые сроки, хоть в июне, хоть в конце мая, хоть в июле, вы проводите Съезд ИВДИВО Высшей Школы Синтеза. 
То есть, это официальный Съезд ИВДИВО, но на тему только Высшей Школы Синтеза. То же самое Красноярск будет проводить Съезд на тему МГК и Партии. Там группа в «восторге» от Партийного Съезда, насколько я наслышан. Так же как некоторые из вас в «восторге» от Высшей Школы Синтеза, вы её «любите-любите». При этом, там с Партией мне всё понятно, от неё все в «восторге», то почему с Высшей Школой Синтеза в Новосибирске – удивительно, потому что все любят учиться, все ученики в 5-й расе, всё это объединено в Высшую Школу Синтеза. И ученики 5-й расы терпеть не могут заниматься Высшей Школой Синтеза, у меня это вызывает недоумение. Это моё личное мнение.
Из зала: Одно дело учиться, другое дело учить.
Ну, как бы, учить можно только, во-первых, тому, что умеешь сам. А во-вторых, в 5-й расе я в этом теле и буквально вот в этой жизни проходил ученичество, пока не начал заниматься Синтезом, пока меня не назначили Аватаром Синтеза, там я всё равно учился так же. Мягко говоря, у нас была простая учёба: не отдал предыдущий этап – следующей учёбы не будет! Незачем учить. То есть, опустошись от предыдущей учёбы и Отец тебя заполнит. Не освободился – учить тебя не на что, ты неуч, отдавай то, чему ты уже научился.
Поэтому, я не вижу тут никаких новшеств. В 5-й расе Владыки, Учителя Мудрости очень жёстко к нам относились в плане, что не сделал предыдущий этап – следующий не даётся. А что нового? Поэтому мы хотим учиться, только учиться и ничего не делать, а на самом деле, мы занимаемся учебным фитнесом. Знаете, есть такое вот, беговая дорожка, она называется «Ученик». И ты бежишь на беговой дорожке сам под себя, говоря, что я в пути, на пути, дорожка крутится, ты бежишь, и считаешь, что ты учишься. Это примерно вот то самое, что мы делаем, не отдавая проект.
В итоге, мы, зная эти тенденции и видя их массово, причём массово я это видел до Синтеза ещё в 90-е годы, в 80-е я спорил там со многими деятелями, которых сейчас на горизонте не встретишь, их Владыки под определённое место отправили в утиль, так выразимся, учебной работы и ученической работы, что как только ты начинаешь учиться под себя и не видишь перспектив – ты никуда не дойдёшь. В итоге, есть иллюзия, что ты куда-то восходишь. По Реальностям, если начинаешь проверять это, проверять контактом с теми же учителями, как многие там пишут – нет его. Понятно, что это больно, слышать  это не хотят, поэтому были споры, что «всё у нас хорошо, это мы видим тут неправильно». Мы, конечно, видим неправильно, но мы развиваемся. А вы видите правильно, но стоите на месте. В этом большая разница. То есть, проверка всегда шла в 5-й расе ученичества, простое: система развивается – значит работает. Если информация одна и та же и не развивается, значит, это ученичество прекращено.   
Поэтому, когда мне наши служащие некоторые говорят, что у нас слишком много всё меняется, мы растём, опять что-то новенькое и всё остальное, они не понимают, что тем самым с точки зрения Отца и Аватаров Синтеза, нам показывают, что мы растём. Если бы у нас что-то не менялось долго, мы бы, вообще-то, уже не развивались. В принципе, можно из наших материалов создать базу, на этом остановиться, сказать, что мы уже в болоте нужного знания и больше никуда не идём – это не реально. 
Поэтому, со следующего года, это как раз новшество, ИВДИВО выводит ваше подразделение из специфики региональных съездов. То же самое будет касаться Красноярска, Казани и других городов, которые будут относиться к Проектам. Мы сейчас пытаемся ещё один Проект организовать на этом Съезде: Синтезфизичности – это Аватаров Иерархии. Но пытаемся, пока Отец ещё не утвердил. И вы теперь будете со следующего года на 1000 лет, хочу это подчеркнуть, то есть, Проект рассчитан на 1000 лет. У нас Ивдивный Съезд в этом году перенесён ещё и потому, что это будет первый Съезд 1000-летия!
Я понимаю, что когда говоришь большие сроки, все улыбаются, все смотрят, «но вот там, 1000 лет». Есть одна проблема, которую вы должны увидеть, которая называется Альфа и Омега. Есть такой закон Альфы и Омеги или кольцо Анкх, кто не знает, но оно немного не такое, но две точки, стоящие рядом  и вот эта точка 1000-летия, а эта точка начала. Они рядом стоят. Понимаете? И каждый последующий Съезд, если он идёт 1000-летием,  он фиксирует время 1000-летия. В итоге, развитие на нём мощное. Потому что Время, кто не знает у нас 24-я Частность и им надо овладевать. Это ещё Съезды овладения временем, так скажу. Это долгий процесс, мы вообще не умеем это, мы больше люди пространственные, что только овладение временем у нас только умение распределять время в течение дня, и то мы это не умеем. Чаще всего всё равно ошибаемся. Поэтому съезд 1000-летия это не для амбиций, что мы тут крутые, мы могли с тем же успехом объявить и на один миллион лет – у нас эпоха 262 миллиона лет. Ну, какая разница сколько нулей, да? Но, если взять по реальности циклов временных, куда мы вот в этом июле попали, то следующий временной цикл нашего перехода на какие-то следующие виды действий будет через 1000 лет – накопленный переход. Это не значит, что мы за эти 1000 лет не будем меняться. Будем, очень много. Я о другом, есть ещё временной переход на следующий цикл действий. Объяснить это сложно, понятно будет лет через 1000. Но вот за это время мы это накопим. 
Из зала: 1000 земных, вот этих лет? 
Да, вот прямо с этого года и пошли копить. Вот прямо вот с этого года. Поэтому, через год у вас ожидается съезд 1000-летия Высшей Школы Синтеза. То есть, это будет первый съезд Высшей Школы Синтеза на 1000 лет. Я совсем не шучу. И даже если у нас будут люди, улыбающиеся со стороны, крутящие у себя что-то в мозгах, но это их проблемы. Потому что Посвящённые идут, а уж тем более Учителя идут так, как они видят, а не так как смотрят другие. Это всегда было, есть и будет, иначе бы мы с вами не занимались тем, чем мы с вами занимаемся. Понятно, что социум весь не всегда это сможет увидеть, так это и хорошо. Уж если социум видит всё – это массовка, а если социум не видит многое – это уже Иерархия. Потому что иерархические уровни, чем выше уровень, тем дальше он от массы, которая этот уровень видит. Пример: у нас вот политика, вы смотрите новости по новостям. Кто из вас знает настоящих экспертов, которые принимают решения, а потом наше руководство, или президент, или какой-то министр просто подписывают это решение? Пожалуйста, реальные фамилии. 
А я участвовал в ситуации, когда мне подписал эксперт, а потом премьер-министр подписал за ним, не смотря ни на что, потому что эксперт сказал, что надо. И мне так выделили деньги, когда-то давно на лицей. Так вот, прежде чем принять любое решение, которое мы видим: «Ах, принял такой-то», есть круг экспертов, которые решают: стоит не стоит, надо не надо. Они иногда чиновники, иногда независимые. И вот это уже внутренняя Иерархия управления страной.
Вот у нас с вами есть внутренняя Иерархия развития Человека и человечества. Мы относимся к этому управлению не страны, а целой Метагалактики. Вот если мы это увидим то, что социум не видит, мы будем улыбаться. Это, то же самое, как студент приходит в университет – он многое, что не видит, педагоги улыбаются, говорят: «Ну, потом научишься». То же самое, когда вы пришли первый раз на работу. Профессионалы смотрят на вас, вы крутые, после учебного заведения – они улыбаются, говорят: «Ну, потом притрёшься». Везде одинаково. И вот эта внутренняя Иерархия – это наша с вами диспозиция, которую мы должны развить, развернуть и научить человечество жить внутренней Иерархией. 
В 5 расе был отбор единиц по ученичеству. Нам поставили задачу: всё человечество научить иерархическому служению, чтоб масса знала, что есть такой Путь Иерархии. За Иерархией есть такой Путь – ИВДИВО, ну так, ещё над этим. 
И вот, чтобы вот это вот отстроить между Иерархией и ИВДИВО, Отец решил начать Проекты. Между Иерархией и ИВДИВО – кто не помнит, 32 Аватара или 32 Организации. На сегодня действуют восемь. В отдалённой перспективе  4-5 лет – будет ещё восемь, с учётом того, что МЦ у нас 16. Надеюсь, понятно, что от Психодинамики до ИВДИВО-практики – это будет следующие восемь Проектов. Но они пока нарабатываются, это процесс долгий. «Ля-ля», – можно хоть завтра открыть (в зале чихают), спасибо, точно, а реально, практически и опыта у нас с вами на это пока нет, а вот опыта на Высшую Школу Синтеза у нас есть. На Науку есть, на Партию за семь лет –  есть. Но у нас сейчас пока насчёт Империи вопрос, но, я думаю, постепенно наработаем. У нас есть специалисты, кто в принципе этим может заниматься. На Институт Человека есть – у нас Институт Человека вообще известен давно, у меня он был ещё до начала работы Синтеза официально юридически, поэтому это так, продолжение традиции. То есть, на все Проекты более-менее у нас подготовка есть. Ну, Метагалактический Синтез ещё вот, у нас Метагалактическая Империя, Метагалактический Синтез – это два новых Проекта, которые выделяются из Метагалактического Центра. 
В итоге, каждое Подразделение, которое ведёт Проект, становится Ивдивным, в  плане, что оно ведёт Проект ИВДИВО. И с вас, конечно, и спрос, потому что вы будете отвечать за всю эту деятельность. Понятно, что руководители Проектов не все живут по подразделениям, так выразимся. Не знаю там, как это планирует Аватар Синтеза Кут Хуми, но может быть даже и хорошо. Потому что обычно как, если ты живёшь там, где работаешь, на тебя вешают всех по проектной деятельности и все так складывают ручки, ножки, головы и готовы учиться, а ты делай, а мы тут посидим рядышком. Поэтому, скорее всего, специально разделили места жизни руководителей и команды Проекта, чтобы команда сама развивала Проект, а руководитель по-другому развивал Проект. 
Отсюда, к вам три задания, которые вы должны запомнить, будет четвёртое, но оно через несколько лет само у вас созреет – вы поймёте его. А пока три. Они простые, вы их логически можете свести, но судя по тому, что я ночью прилетел вот, до утра был на учёбе и Владыка мне сказал, что вы это пока не видите, хотя мы с вами два из них обсуждали. 
Первый: Проект Высшей Школы Синтеза предполагает создание, вслушайтесь, классического Университета. В первую очередь, и ни что иное. Поэтому целеполагание, которое Аватар Кут Хуми поставил руководителю Проекта – это в перспективе создание классического Университета, возможно пока в двух местах. Слово «пока» – это всё сказано. Может быть в одном. Понятно, да? Ну, в двух местах – это Москва и Новосибирск. Может в одном – это чисто Новосибирск, но, если вы на него выйдете в будущем. Слово классический Университет, у вас очень хороший Новосибирский университет, посмотрите, что это такое, и вы должны двигаться в эту сторону.  
Значит, у нас пока там предположительно будет сокращённо четыре специальности. Всё вам расскажет руководитель проекта на Съезде, я лишь помню специальность философ, которая официально и ракурсом Философии Синтеза мы её включим.  Мы обсуждали с ней специальности, честно говоря, я их не помню.   Но мы выделили четыре, которые более-менее, одна из них, скорее всего, будет вообще новая –  парадигмолог. Эта новая специальность, которую мы будем создавать для следующего тысячелетия, ну как бы это важно очень. Это следующий этап после или как сейчас любят говорить постфилософской деятельности, то есть после философской деятельности. 
Поэтому Университет – это не только следование специальностям, которые есть, мы там будут ограничиваться специальностями, которые нам удобны, допустим педагогическая, философ, и всё. Плюс в этом же классическом Университете должна идти обязательная подготовка и переподготовка от Посвященного и, страшно скажу, до Отца. Но пока такие страшные слова мы всем публиковать не будем, Отец.  Но у нас,  хотя в соседней стране есть Отец Нации, поэтому в принципе проблем особо не вижу. Но, подготовка Посвящённого, подготовка Служащего, подготовка Ипостаси, подготовка Учителя и подготовка Владыки – пять подготовок, с учётом того, что сам по себе Проект находится на горизонте Владык, для вас становится классическим обязательным  явлением.
То есть, грубо говоря, если в пятой расе ученики учились в Ашрамах, где то там, то в шестой расе предполагается, что они будут учиться где то здесь, то есть в Университете.  И будет официально университетская подготовка и переподготовка Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей и Владык. С учётом того, что Учителя – это Наука, вместе с подготовкой Учителей будем готовить учёных, как специальность. Кстати, вспомнил, вторая специальность будет учёный. С учётом того, что Ипостась – это Проект Империи, мне очень сложно сказать, какие специалисты будут в Империи, но я могу сказать, будем готовить элиту Империи по образованности.      
   С учётом того, что Служащие – это Партия, ну тут понятно, у нас будет партийная переподготовка. И с учётом того, что Посвящённый – это проект Метагалактического Синтеза, причём международного – это специалист по Метагалактике. 
То есть, это не просто будет Посвящённый, а специалист по Метагалактике. 
Это не просто будет Служащий, а специалист по общественно-партийной деятельности. 
Это не просто будет Ипостась, а специалист по Метагалактической Империи. 
И соответственно, это будет не просто Учитель, это будет специалист по Науке – учёный. 
Ну, и то же самое, это будет не просто Владыка, а преподаватель в высшем смысле этот слова, то есть какая двойная специфика будет. 
Вот это так задумывается классический Университет – это первая ваша задача. И  вот на эту стратегию классического Университета, где учебное образование Посвящённых мы с ночи вытянем на день, и где не будет Иерархия восстанавливать Ашрамы, потому что в место Ашрамов она решила сделать факультеты классического Университета.   В современном мире это будет правильно. То есть услышьте, пожалуйста, если раньше по традициям пятой расы были Ашрамы Учителей, где обучали учеников. По новой традиции вся вот эта специфика Ашрамов в учебном деле передаётся Высшей Школе Синтеза. Услышали.  
Вообще специфика Ашрамов делится на несколько направлений. Сами Ашрамы, как потенциал коллективной жизни передаются Метагалактическому Центру. А вот учебные мероприятия Ашрамов передаются Высшей Школе Синтеза. Соответственно Высшая Школа Синтеза – это наследница Ашрамов в их учебной деятельности. Услышьте это, пожалуйста.
И когда в Индии мы ещё видим какие-то Ашрамы, где обучают чему-то, можем улыбаться, это старая традиция, которая Отцом не поддерживается и Учителями Мудрости и Владыками Воли или просто Владыками Иерархии пятой расы уже закрыты.  Это инерционное поведение, то есть социум идёт по инерции. Вот это первый Проект, который  вы должны жёстко запомнить. Это очень важно запомнить, потому что иногда, когда говоришь классический Университет: «Ха, что я там буду делать?». А когда ты понимаешь, что все пять специальностей подготовки от Посвящённого до Владыки минимально, в будущем будут ещё Аватары и Отца, если вот эти пять освоим, ты понимаешь, что это другой вид Университета, его надо создать. Это не тот классический Университет, как мы понимаем, хотя студенческие традиции всё равно есть, там как раз этот этап. 
Вторая ваша задача. Это была первая. Вторая задача. Вторая задача простая: ночная подготовка, дневная подготовка, то есть все виды учебной подготовки у Аватаров Синтеза. Это Проект вне Университета, это чисто Проект Высшей Школы Синтеза вот вашей команды. 
Ну, допустим, я приехал в Новосибирск. Товарищи, что я должен сделать в первую очередь? Вот я вчера ночью прилетел в Новосибирск. Кто-то вот приехал тоже в Новосибирск. Что я должен в первую очередь сделать? 
Из зала: Синтез с Мория Свет.
Синтез с Мория и Свет. Синтезировался и?  
Из зала: Попроситься на обучение.
Попросился на обучение, и?  И? Первое,  поприветствовал Морию и Свет.  А то я не сказал здрасти, – синтезируюсь (смех в зале). Мория: «А-а-а! Господи, кто ж тебя сюда занёс», да. Поздоровался, может быть прошёл  спецлечебные  мероприятия у Владычицы Свет, насколько я адекватен, прибыв в Новосибирск. Очень бывает полезно.  Ну, на всякий случай, у вас Съезд будет, надо устроить это мероприятие – тест на здравомыслие. Вот не на психосоматику, она у всех у нас со сложностями, мы люди взрослые, накопили массу проблем. А вот тест на здравомыслие – это очень полезная штука. 
У на два дня назад было первое решение Владыки, когда исключён из состава ИВДИВО без права восстановления. Раньше я таких подписей не видел, ну, наработал человек. Это тест на здравомыслие.  После этого мы у Владычицы Свет думаем, как надо тесты на здравомыслие включать уже. Ну, умеют, там умеют. Там пошли против Отца  и сказали, но они это не поняли.  Но это же не значит, что решение не будет таким.  Поэтому вот тест на здравомыслие один из вариантов, а то у нас все говорят, что мы только к себе затягиваем, не, мы от себя уже отправляем в «жисть», причём в «жисть» по полной программе.  
В итоге я должен поприветствовать. Прежде чем синтезироваться, что должен сделать?
Из зала: Опустошиться.
Опустошиться. В принципе в аэропорту есть специальное место (смех в зале), где успею это сделать, но чаще всего это делаю в самолёте, чтобы ночью сразу на такси уехать, чтобы время не терять. Но, в принципе это вариант. А если я опустошаюсь то, что дальше? 
Из зала: На благо восходящих цивилизаций (смех в зале).
Вот видите, второй проект. Вот смотрите, сейчас уже началась учёба. Вроде вы  люди опытные, компетентные, у вас Дом достаточно развит, и мы начинаем сейчас плавать в самых простых вещах. 
Знаете, есть проблема, простая – ученик ничего никогда не делает без разрешения Владыки.  А мы все учимся у Владыки Кут Хуми.  И даже если мы приехали на территорию Мории. Уважаем Морию Свет, любим, синтезируемся, и счастливы. Первое – это выйти к Кут Хуми и уточнить, ты зачем сюда припёрся, даже если ты летел сюда на Синтез. Проникнуться  не Морией, а вначале Кут Хуми. 
Из зала: Проникнуться ИВДИВО как цельность.
Да. Потом, – зараза такая вот прямо, вот для всех, – сходить к Папе, потому что Мория на этой территории от Папы, насытиться Синтезом Мудрости Папы, иначе нечем синтезироваться будет, а самое главное, войти в Столп Папы на этой территории. Не  в смысле встать в Столп на служение, а он есть часть Столпа ИВДИВО, и если ты приехал с любого места ИВДИВО, есть общий Столп ИВДИВО на всей Планете, поэтому маленький Столпик в Новосибирске – это часть Столпа ИВДИВО Планеты, Метагалактики, переключиться на этот Столп. Я здесь в гостях, значит, я должен в этот Столп войти и насытиться Мудростью Папы. Через Мудрость Папы на моём лице будет написано, насколько я мудрый. Чаще всего придурковатый. 
И после этого я синтезируюсь с Морией. Тогда из меня прёт вся моя Мудрость и Мория сразу понимает, что со мной делать, в смысле, зачем я сюда приехал. Свет тоже сразу понимает, какие тесты проводить в ночной подготовке. 
Если я не сделал Синтез с Кут Хуми, не выразил Мудрость Отца,  потому что я приехал в Дом Мудрости собою, то я синтезировался с Морией и что? Мория скажет: «Привет. Ну, погуляешь, зайдёшь». Погуляешь, в смысле, догадаешься с Кут Хуми пообщаться какую Мудрость ты здесь ловить приехал и у Отца вдруг насытишься Мудростью, чтоб Мории было понятно, что с тобой делать. 
После Отца можно ещё и к Владыке зайти в гости, чтобы получить  поддержку в плане, что Разум  искрит и Мудростью насыщен. А потом  к Мории Свет уже по итогам. Ну, это кто сможет зайти к Владыке, некоторые туда якобы ходят, но Владыку чаще замещает Мория или Свет. Некоторые даже Владыку чаще видят в белом халате. Я всегда смеюсь, он большой шутник. Он выходит в белом-белом одеянии, но никто не видит большие-большие пуговицы посередине, они тоже белые-белые. Я это называю халатом. В том плане, что человек без Мудрости зашёл к Владыке, якобы на учёбу, – для этого есть Мория и Свет. 
И вот смотрите, это первый шаг. Простой. Мы обсуждали, честное слово даю,  лет  5-10  назад этот шаг. И этому надо научить? Надо. Кто будет этому учить? Вы. И вот все виды общения с Аватарами Синтеза, умение действовать в Столпе, умение выражать Отца собою. 
Понимаете, тут есть ещё такая проблема. Я приехал в Новосибирск, но я привык выражать Отца Синтезом, а в Новосибирске я должен ещё суметь выразить Отца Мудростью, это не отменяет Синтез. Правда, нет? Нет? У Владыки ж Мудрость? А Мудрость у Владыки от кого? От Отца. И вот в Новосибирске у меня начинается проверка на Мудрость. 
У меня сегодня ночью была сразу же проверка на Мудрость. Причём я проснулся очень рано, по вашему в семь утра, по моему в три, реально, получается. И вот проверялся на Мудрость, ну одну проверку точно прошёл. Папа мне это показал, что я это правильно сделал. Взгляд правильно сформировал, а вот остальные не знаю, решения ещё не было. Ну, есть вещи, которые Папа показывает и сообразил, не сообразил. Говоря, правильно сообразил или не правильно сообразил. 
И вот я приехал и сразу пошли проверки на Мудрость, автоматически. Хорошо, что я знаю, что я приехал на территорию Мудрости. Вы помните, что у вас территория Мудрости? Вот у нас есть в Подмосковье лагерь «Территория Смыслов». Ну, это пятый вариант Частностей и одно из подразделений должно им заниматься, а у вас вот территория Мудрости. И лагеря у вас должны быть по Мудрости. Трудовые. Это сибирская шутка. Ладно. 
В итоге, второй этап обязательный, параллельный уровень Высшей Школы Синтеза – это учебная деятельность у Аватаров Синтеза и трансляция учебной деятельности Учителей Мудрости в Аватаров Синтеза. 
Кстати, насчёт учебной деятельности. У нас были Учителя Мудрости, сейчас они Аватары Синтеза. Кто увидит сейчас  взаимосвязь, вот Мудрость. Некоторые на меня смотрят, думают, зачем Мудрость? Вот вам проверка на Мудрость, простая, очень простая. В пятой расе были Учителя Мудрости, сейчас у нас Аватары Синтеза. Чем они связаны меж собой? 
Из зала: Синтез внутри, Мудрость вовне.
О,  молодец.  Первый шаг. Синтез внутри, Мудрость вовне. То есть, когда я въезжаю на территорию Мудрости, я понимаю, что весь накопленный мой Синтез внутри становится где? Вовне. Я ничего не могу с собой делать, прёт сразу. Даже никуда заходить не надо, настолько прёт. И некоторые, приезжая в Новосибирск, их носит по-чёрному, поэтому они даже боятся вашего города. Из наших точно, может уже и из социумных. Чистит сразу на настоящую Мудрость. Всех. И так будет дальше ещё интересней. 
Это первый вариант. Но, Синтез внутри, Мудрость вовне пятирасовым не объяснишь  до конца, они что-то  об Учителях должны услышать. Так вот, Учитель Мудрости – это внешнее выражение Аватара Синтеза, в продолжение традиции. 5-7, да? По традиции Метагалактики. Поэтому внутри Учителей Мудрости созревали Аватары Синтеза. Созрели, вышли в Метагалактику. Вот такую связочку показывайте, и ученикам 5-й расы становится проще войти в новую систему. Простой подход, правда? Мудрость – это такая, простота. Тут даже доказывать нечего. Доказывать придётся, но по законам интуитива люди хотя бы это воспримут. 
То есть, вы должны найти в этом втором проекте правильную учёбу новой эпохи, вне Университета.  Учёбу ночную, учёбу, кстати, дневную, ситуациями вот с Мудростью, допустим. Другие виды учёбы.  То есть, вот такие учебные мероприятия. Ну, грубо говоря, если мне не хватает Любви, я не могу дойти до или Учителя или Филиппа Марины, что я должен сделать? Да. Поехать в Крым на отдых и найти свою Любовь.  Я не имею в виду кого-то вовне, в самом себе найти Любовь. Во-от. Видите? Это простой вариант. Это один из вариантов. Я ни к чему. 
А если мне не хватает Созидания, поехать в Красноярск на отдых. Там есть большой парк, называется «Камни», как раз для Созидания, ну, чтоб ты правильно держал своё тело в нужных местах. Тоже новость. И найти своё Созидание. И вот у нас будет такой туризм по подразделениям, для понимающих, Посвящённых. Для непосвящённых это не надо делать. Учёба понятна? Это я внешне показал, что можно сделать.
Но внешне, это ещё и учёба ситуациями. То есть, есть базовые, я называю их уже даже штампованными, ситуации, когда многие служащие одни и те же ситуации мне повторяют. То есть, Владыки иногда учат однотипно. Не потому что у них нет творчества, а потому что, чтоб мы запомнили, что это внешняя учебная ситуация. Чтоб, обсуждая друг с другом: «О! У тебя то же?», – мы уже знали, что эта ситуация ведёт вот к тому-то. И вот накопление таких вот внешних учебных ситуаций, когда у вас по жизни начинается ситуация и вы знаете, что по списку эта ситуация ведёт туда, вам уже легче будет с этой ситуацией что? Разобраться, научиться, перестроиться. Вот это один из вариантов новой учёбы, который надо накапливать. Этим владели Учителя Мудрости, но мы ж все с вами теперь все Учителя Синтеза теперь, минимально. Значит, вот этими  ситуациями в жизни, учебными, мы тоже должны овладеть. Вы увидели? 
То есть, второй пласт работы это все виды учёбы у Аватаров Синтеза в Высших Школах Синтеза по любым Экополисам. Вплоть до того, что я ночью должен знать, в какой Экополис меня вызывают на учёбу. И должен понимать, что с учётом Реальности, куда меня вызывают или Цельности, учёба будет совсем другая. Это такая новость. А раньше вызывали только в Тонкий мир, в лучшем случае, в Небесный Иерусалим. Одно место, один город. Там, кстати, школа тоже была, Учителей Мудрости. Но не Высшая Школа. Понятно? 
Ну, а теперь вы мне говорите третий ваш проект. Первый – Университет. Второй – Учёба с Аватарами Синтеза. И вот простой тест на Мудрость: вам ночью все три проекта сообщали. Ну, кто спал. Вдруг кто-то не спал, а ехал. Третий проект. Вы его знаете, но я вам его не публиковал. Может мы затрагивали его. Но лучше вспомнить ночную подготовку. Кстати, вспоминание ночной подготовки с ночи на день – это второй ваш горизонт проекта. Работа с Аватарами Синтеза. Если меня ночью чему-то обучили, я утром должен вспомнить чему, чтоб поприменяться в течение дня и вырасти!
Из зала: Возможно, стяжания наши  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
Нет. Стяжания – это второй проект или первый. То есть, всё, что относится к Синтезу или к стяжаниям, к изучениям – это второй или даже первый вариант работы. Да? Всё, что относится к внешней социальной переподготовке, образовательной – это Университет. Здесь это не касается ни того, ни другого, но вот касается вашей работы обязательно. Не догадаетесь.
Вы должны создать специальную подготовку Владык. При этом вы скажете: «Ты же их упоминал». Не-е-ет. Одно дело пять направлений. Понятно. А другое дело – чисто Владыка. И у вас должна быть в будущем Школа подготовки Владык как личная спецификация Новосибирска. То же самое у Красноярска должна Школа Служащих быть. Это отдельный проект от переподготовки у Учителей. Потому что переподготовка у Учителей и Аватаров Синтеза – это кем смог, там и переподготавливаешься. Тебя там, то Посвящённым, то Учителем, то Служащим, то Аватаром. 
Сегодня ночью вас с какой точки зрения обучали, кстати? Смотрите, такой простой вопрос. Простой вопрос на втором проекте. Каждый из нас имеет от четырёх до семи выражений. Сегодня ночью вас обучали, кем быть? Ну, понятно, что легче сказать – «всем». Но «всем» – это всегда, а кем конкретнее? 
Из зала: Владыкой.
Владыкой. Ещё? 
Из зала: Аватаром по Должностной компетенции.
Ещё? Не знаю, насколько вы поверите, но мне Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, что вас сегодня ночью всех, извините за это слово, гоняли на Ипостасность. Потому что у вас сегодня Профессионально-политический Синтез от Изначально Вышестоящего Отца. А ему надо быть Ипостасным. Прямо говорить, что вы там Владыки-Владыки, и я там Владыка-Владыка 86 Синтеза – это смешно. И чтоб глубже взять, помните, внешнее выражение Владык, продолжаем – Ипостась. Внутри – Владыка, вовне – Ипостась. Значит, чтобы глубже взять Профессионально-политический Синтез в Доме Владык, нужно внешне действовать Ипостасью. Внешне действовать! Поэтому гоняли на ипостасность. Потому что вы привыкли к Ипостаси только внутренней: «Я выражаю собою Владыку, Аватара Синтеза Кут Хуми» – это внутренне. «Я ипостасю Отцу» – это внутренне. Теперь подумайте, что такое «гоняли на ипостасность во внешнем выражении», где с Отцом, и Кут Хуми, и Морией вы уже в ипостасности. А дальше что? Ну, как пример: насколько вы ипостасны Метагалактике, или продолжаете ипостасить Планете? Я не к тому, что Планета плохо. Я о разнообразии. Ну, так, чтобы в голове другие варианты увиделись. 
Вот, если говорить об Ипостаси, это мы поедем учиться в Краснодар. Когда внешне не сумеем. А мне надо куда-то отправлять Владык. В том числе, Владык Синтеза. Которых у вас с гулькин нос, но вы, почему-то, Дом Владык. Называется, сапожник без сапог, без туфель, без подошв – это, прям, всё о вашем городе, вернее о вашем Подразделении. Поэтому третье ваше задание создать специфическую направленную Школу Владык. Но, эта Школа не будет относиться к Проекту Высшей Школы Синтеза. Это третье задание вашему Подразделению.
То есть, если первые два уровня: Университет и учёба у Аватаров Синтеза – это Проект Высшей Школы Синтеза, он вам обязателен. То Школа Владык, тоже относящаяся к Высшей Школе Синтеза – это лично проект Подразделения Новосибирск. Я не имею права сюда назначать людей вне состава Подразделения Новосибирск. Поэтому, если Глава Проекта служит, условно, в Москве, она к Школе Владык имеет такое же отношение, как и я. Мы к вам приедем, и будем учиться. Владычеству. Значит, в стратегической перспективе ваш Дом должен создать Школу Владычества. А если у меня будет проблема со Служением, я поеду в Красноярск. А если проблема с Посвящением, или я Посвящённый там что-то, я поеду в Екатеринбург. 
При этом некоторые будут напрягаться, вот выделили какие-то города, остальные нет, остальные тоже выделим, как только у них появится Проект. 
Итак, на всякий случай, Владыка – это 14 Эволюция, Посвящённый – 10 Эволюция, у нас ещё девять до этого. Я думаю, там тоже Школы будут. А если учесть, что Аватар-Ипостаси у нас 64, то нам в перспективе «грозят» 64 Школы. Это чтоб другие Подразделения не расслаблялись  и не думали, что их «эта Чаша минует», а некоторые, кто думает, что «а остальные Подразделения», – у нас же там их 80, даже 91, по-моему, на сегодня. А, очень просто, а у нас будут ещё Школы Видов Материи. 
Когда вы смотрите на ситуацию в США, вы должны понимать, что это идёт подготовка к Школе, вы не поверите, Сиаматической Материи. В десятилетиях подготовка, но уже идёт. Зачистка пространства, всегда идёт первая подготовка. Нас иногда отправляли, как Глав ИВДИВО, в отдельные страны и города, чтоб мы там просто находились и накрывали эту страну Огнём или город Огнём. Потом там возникало Подразделение. Иногда через десять лет. Но, Огонь там стоял и жёг.
Поэтому, вначале 64 Школы Аватар-Ипостасей, а потом 64 Школы по Видам   Материи, в смысле, Человек Сиаматический, там ещё и Дом Аватара, кстати, и всё в США. Представляете, Аватары, Дом Аватара в США, а мы с вами в России. Это к тому, что никакие политические иллюзии Аватаров Синтеза не волнуют. Ну так, на всякий случай, поприкалываемся. Ведь могли и других назначить. Вот такая хитрая ситуация. Так что, когда смотрите «black and white» (чёрное и белое – прим. ред.), это происходит в Доме Аватара. 
Из зала. Там же объявили, что негров всех будут вывозить, чтобы не было негроидной расы, и всех в Африку. Я к тому, что если зачистка будет просто.
Я не знаю, насколько это хорошо, потому что у нас Подразделения должны быть и в Африке, в Южной Америке, и в Канаде. Если идти по их логике, я вот честно скажу, то африканцев собрать в Африку, а белых, извините за это слово, собрать в Ирландию и Великобританию, а США оставить нормальному индейскому населению. Тогда это будет правильно. А то как-то африканцев в Африку, а белых оставить. Белых обратно к королеве, на плаху, чаще всего, за то что, извините, их страна воевала против метрополии эти двести лет и наконец-таки вернулась в лоно матери-королевы. А страну отдать индейцам и латиноамериканцам из Мексики. Пять штатов всё-таки бывшая Мексика. 
Поэтому, когда нам говорят, что мы там что-то узурпируем в России, надо намекать: пять штатов мексиканских, Гавайи, и небольшой список ещё территорий, которые до сих пор узурпированы США, а юридически к ним не относятся. Шучу, вы так на меня смотрите в шоке. Дом Аватара. Разборки по полной программе. Ситуацию увидели? 
В итоге, у нас будет ещё 64 Школы по Видам Материи, всего 128 ожидается, на сегодня. Я думаю, мы ещё сделаем Школы по Частностям, в итоге 192 будет. Потому что мыслить мы не всегда умеем, осмыслять, тем более. Я вам сейчас прикол рассказал с чёрными и белыми фигурами на шахматной доске. В выигрыше останутся красные (смех в зале). И мы вспомним наш советский лозунг «красные опять победили». Так что, Советский Союз свой потенциал кому отдал? Сейчас будете смеяться – индейцам. Вот, физически это сумасшествие,  а с точки зрения причинности – красный флаг это индейский флаг. Поэтому, китайцы развивают индейцев, у них красная кожа. Это вот этот маразм сейчас бегает у нас в США. Я вот прокомментировал смысловой маразм, но вот в головах вот именно это чудилище там. 
И вот, чтоб вот это чудилище у нас не распространилось по Планете, нужны Школы спецификаций, Школы Владык, в будущем их будет 8 Школ, но начинается со Школы Владыки вашей, базовой. Помните, что у нас 8 видов Владык? Начинается с вашей, базовой. Поэтому вашей Школой Владык всё не закончится, чтоб вы не думали, что вы будете единственны и уникальны. Размечтались. Но в вашей Школе должны учиться, сейчас, извините за это, но, будем смеяться, и чёрные и белые, и красные и жёлтые, и фиолетовенькие, и если прилетят, голубые. Только я имею в виду цвет кожи, а не европейские оттенки жизни. Были такие, к нам залетали, есть такая раса в космосе. Ну, в общем, так как мы Столица Метагалактической Империи, то в столице принято учиться в школах всем другим цивилизациям. Вот такой у нас масштаб. Цвет кожи, форма головы и широта ног нас волновать не должна. Это лишь проблема той планеты, откуда прибыло это телесное чудо. Вот эту проблему мы сейчас проходим в Доме Аватара. Мы учимся быть все…
Из зала: Толерантными.
Не, только не толерантными. Толерантный – это 4 степень рака. Эту вот толерантность мы сейчас видим, 4 степень работает. Да, мы должны быть, у нас есть всеприятие, хорошее слово, которое выше толерантности, и ближе к Владыкам и к Отцу. Вот у нас должно быть всеприятие к любой форме жизни. Физически проще сказать – любовь. Но это такое фривольное слово для некоторых. Вот это третья задача пред вами ставится, чтоб вы её уже видели, что одна из стратегических перспектив, куда вас ведёт Мория – это Школа Владык. 
Поэтому, все Школы Владык, занятия Владык, все виды владычества, которые где-то там ходят, относятся к вам, даже если вы это не замечаете. В итоге, где-нибудь назначили Совет Владычиц, – у нас есть такие Советы по Домам, ваш Столп, кто не знает, в этом участвует. Назначили Совет Служащих, и в этом участвует Столп Красноярска, даже если они, красноярцы, или вы, новосибирцы, это не замечаете. Огонь Столпа в этом поддерживается. Ситуация понятна?
Три Проекта, как ваше задание, на далёкую перспективу. Через год вы проводите первый Съезд. Вот эти три направления в нём должны уже звучать, хоты бы какая-то вот базовая фиксация. И так тысячелетие вперёд, каждый год усиляем эти три направления. 
В перспективе у вас созреет четвёртое, сейчас я не могу даже это заявить. Но в перспективе оно будет очень важным для людей, но оно не касается слова «люди». В перспективе у вас должна быть подготовка чем? Для Владык – это для Компетентных, а для людей подготовка, чем? Вот поэтому я и говорю, что это вас сейчас не касается, без обид. Говори. 
Из зала: Образование.
Образование, господи, это Высшая Школа Синтеза – классический Университет. При классическом Университете классический лицей, при классическом лицее классический детский сад, это туда.
Из зала: Для человек это Части.
Я ж сказал для человека.
Из зала: Части
Части, ну и это тоже там будет.
Из зала: Огнём ипостасности.
Огнём что? 
Из зала: Подготовка людей.
Подготовка огнём что? Не, я правильно спрашиваю, просто ищу Мудрость. Это знаете, Диоген, – у меня только нет этого факела, – «Ищу Мудрость». Смотрите, я уже всё подсказал. Ищу Мудрость, а вы всё о Метагалактике, а вы всё о Метагалактике.  И вот в перспективе, вы поняли, почему в перспективе, я просто вас сейчас показал, только,  пожалуйста, без обид, я не к тому, что я плохо к кому-то отношусь. Просто чтоб вы понимали, что в перспективе для людей у вас должна быть, кроме Школы Владык, Школа Мудрости. Потому что Мудрец – это очень важное понятие в культуре человечества. Нам придётся ввести ещё одно понятие – Мудрица, но сейчас это будет чуть ли не оскорблением. А на самом деле вводить придётся, потому что есть Владычица.
Из зала: Было же уже в истории Василиса Премудрая.
Было, не было, ты сейчас человеку скажи на улице: «Ты Мудрица», она ещё подумает, что ты её оскорбил. Потому что это так фривольно звучит  сейчас в языке. И вот Школа Мудрости – это ваше четвёртая перспектива, но это отдалённая перспектива, которая у вас будет от пяти до десяти лет формироваться, но вы должны к ней идти, вы должны знать, что четвёртое задание вам сейчас не ставится, но оно у вас подспудно формируется. Смеху на эту тему будет много, но Школа Мудрости должна появиться в Новосибирске.
	В итоге, классический Университет с лицеем, детским садом – раз. Классическая учёба у Аватаров Синтеза или классическая учёба ИВДИВО, так обобщим – два. Школа Владыки-Владычицы – три. И Школа Мудрости в перспективе – четыре, но первые три уже начались, прямо с этого Совета. Ваши перспективы ясны?
Внимание. Это не отменяет развития Подразделения, разработку деятельности Аватаров, Владык, Учителей, Посвящённых, действие Столпом и все те мероприятия, которые проводятся по всем Подразделениям обязательно. Но это предполагает, что всё, что вы наработали в Подразделении, должно отдаваться в проект Высшей Школы Синтеза или в эти три проекта, как применение вашей деятельности. Вы услышали? Чтоб вы не думали, что из Подразделения вас переводят в Университет, да вы что, не-а.
Подразделение – это 16, 32, 64-й уровень, Университет – это 14, 30, 62-й уровень. И он входит в ИВДИВО, как часть. Нет Подразделения ИВДИВО, Университета здесь не будет, имейте это в виду. Появится другое Подразделение, которое будет этим же заниматься. Поэтому вначале Подразделение, потом Университет и Мудрость, понятно. И наоборот не бывает. 
И так будет в каждом Подразделении постепенно, мы просто начинаем с первых восьми и учимся это делать. Но вот, исходя из этих слов, рассчитать, что в каком Подразделении будет, я думаю, не сложно. Тут Бородино сидит с Зеленогорском, они уже могут просчитать, какие в перспективе направления деятельности будут у них, понятно. И можно к этому уже идти. Вопросы есть?
Это то, с чем я к вам приехал на Совет, то, на что была у меня сегодня ночная подготовка, чтобы сейчас вас определить этим. Сложили? Если нет вопросов, у нас практика.
Перспективы увидели? Я подчёркиваю, это перспективы на тысячу лет, сейчас я вам закладываю их базово, через год на съезде вы в них что? Войдёте. Сейчас мы с вами стяжаем базовую подготовку, год вам даётся на подготовку, вхождение в это. На съезд ИВДИВО Высшей Школы Синтеза через год, когда вы сами его назначите, вы в это войдёте окончательно. У вас люфт на год, чтоб в это встроиться, начиная с этого Совета,  и когда там будет Съезд, плюс-минус, на следующий год. Ситуация понятна? 
Ваш отсчёт тысячелетия будет начинаться со следующего года. Отсчёт тысячелетия ИВДИВО будет начинаться с этого года. Смысл в чём? ИВДИВО закладывает, год все разрабатывают, проекты начинаются. Люфт установил Отец, Огонь будет он давать только так, поэтому все вопросы «хочу, не хочу, будет, не будет, а у нас раньше» не имеют значения, потому что всё от Отца. Решения по проектам и по перспективной деятельности принимает Отец. И ещё, если вы подумали и сказали у вас много нагрузки – это вообще ни о чём.
У меня, допустим, в голове все проекты вертятся 16, восемь уже действующих, восемь перспективных. Вон в Ставрополе был неделю назад, разрабатываем проект Культуры, ничего, поэтому это не сложно, если хотим расти, всё работает. Всё, вопросов нет? Да.
Из зала: А вот это мы занимаемся только с философами Синтеза, ну на первой стадии, а в мир мы  выходим? Я к чему, Новосибирск мощный научный…
Выходим, выходим.
Из зала: Сейчас проект
Да.
Из зала: Мощный, запускается в Новосибирске
Какой?
Из зала: И не только проект, на базе НГТУ Новосибирский
Да, я знаю Университета, да, технического.
Из зала: Да-да-да-да, и там, в общем-то,  проекты всякие
Согласен.
Из зала: А мы их как?
Гранты. Не знаю, я у вас спрашиваю: «А вы  как там», я только «за». Я вообще о грантах, об участии, о каком-то проектировании уже твержу последние лет десять.
Из зала: Это вот объявили.
Это просто как вы делаете, я же не могу на вашей территории за вас это делать и решать, я только за, ещё раз, я ещё раз сказал, что наше Подразделение, Новосибирск,  остаётся и вот во всех этих вариантах, что участвует. У нас даже создан инструмент для грантов, называется Метагалактический Центр, и мы там давали поручение делать проекты и даже получать гранты. 
Если нужно, мы расширились, можно сделать отделение Метагалактической Академии Наук, можно сделать отделение, ну Метагалактическая Академия  Наук сейчас юридическое лицо и грант получать на это направление. То есть, в принципе мы создаём инструменты, чтобы наши служащие могли действовать и продолжать расти в своих компетенциях. Поэтому говорить, что это только для Философов Синтеза – категорически неправильно. И я вот сейчас отвечал по членам партии, всё то же самое. В Высшую Школу Синтеза поступают все кто хочет. Понятно, да? Вот Школа Владык – это больше для…, а Школа Мудрости уже для всех. Университет для всех, а ночная подготовка у Аватаров Синтеза для нас. 
Участие в научной работе никто не отменял, Аватар Науки должен организовать. Участие в грантах по развитию никто не отменял. Главное, сложить этот грант и… То есть, разнообразие деятельности Подразделений никто не отменял. Но есть узкая специализация вашего Подразделения Высшая Школа Синтеза – это узкая специализация, а широкая – это все виды деятельности, где вы сможете поучаствовать. Я за, готовы войти в эти гранты, какие, о чём, описание гранта, только за. Я не к вам, я вообще вот организовать команду, я специально это говорю на запись организовать команду и войти.
Чтоб было понятно, у нас некоторые научные и философские работники из наших уже Подразделений они сейчас пытаются войти в отдельные структуры, где участвуют в мероприятиях, в том числе, в перспективе с грантами, то есть мы уже участвуем в этих мероприятиях. Но говорить о том, что мы получили на себя какой-то грант пока рано, пока ещё не получается, но я думаю, научимся, всё. Я к тому, что вот как раз вопрос о том, что деятельность Подразделения не отменяется.  Практика.

Практика 1.
Стяжание трёх видов подготовок и вида деятельности для вхождения в проекты Высшей Школы Синтеза, для разработки образовательной подготовки ИВДИВО у всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в целом, и для разработки Школы Владыки в Подразделении Новосибирск. Стяжание фиксации и разработки проекта Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание явления Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Новосибирск
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, так как идёт Совет Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигая все ядра Синтеза собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  4194240 ИВДИВО-Цельно в форме Аватаров.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 3 предпроектные вида подготовок и вида деятельности для вхождения в проекты Высшей Школы Синтеза, для разработки образовательной подготовки ИВДИВО у всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в целом, и для разработки Школы Владыки в Подразделении Новосибирск каждым из нас и синтезом нас, соответственно.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. Становимся Аватарами в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим назначить фиксацию и разработку проекта Высшей Школы Синтеза Подразделению ИВДИВО Новосибирск в командной работе во внешней реализации итогов деятельности в Подразделении. 
И проникаясь Огнём проекта Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
   И проникаясь, вспыхиваем проектом Высшей Школы Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть его в Столпе Подразделения Изначально Вышестоящим Отцом.
    И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развитие направления Образование ИВДИВО  синтезом 192 пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза как вторую часть разработки Высшей Школы Синтеза ИВДИВО в соответствующей подготовке 8-цы Изначально Вышестоящего Отца.
  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
   И проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разработку Школы  Владык и Владычиц явлением Подразделения ИВДИВО Новосибирск в выражении горизонта действия Подразделения соответствующей реализации каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть её деятельность физически.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Новосибирск и разработать её  явление каждым из нас в перспективе физически собою.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
  Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
  И развёртываясь физически, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас.
  И выходим из практики. Аминь.

Отец в конце практики нам в зале сказал такую вещь, что работа Аватаров данного Подразделения Новосибирск по проектам не отменяется. То есть, грубо говоря, Аватар Науки входит ещё в проект МАН, Аватар МГК входит в проект МГК. И вот эти Аватары внутри Высшей Школы Синтеза будут образовывать кафедры или факультеты этих проектов, в перспективе. Потому что этим проектам тоже понадобятся специалисты в далёком будущем. Процесс начинается, поэтому никто не отменяет участие в той же самой научной деятельности. Это первое.  
И второе, то, что Отец сказал, что разнообразие, масштабы мы сейчас нарисовали много, вы можете в этом потеряться. Поэтому, так чтобы обобщить, есть очень простой смысл: первично – внутренняя работа каждого над собой, внутренняя работа команды. То есть, по не только овладению Частями, овладению Компетенцией. А потом во внешнем выражении – вот эти проекты. А вот синтез внутренней и внешней работы это Подразделение ИВДИВО. Здесь и внутреннее и внешнее, всё синтезируется. 
Вот, если мы так начнём видеть, что проекты – это не то, где мы ушли, участвуем и забыли о себе, а это результат внутренней работы, – тогда нам эти проекты станут интересны. Пока мы не видим, что это результат внутренней работы, мы в ужасе смотрим и думаем, что мы там будем делать? Пока ничего. Нарабатывать. 
Соответственно, вот с этой практики у вас начинается годичное вхождение в проект Высшей Школы Синтеза. Я не шучу. Который зафиксируется вашим съездом, и дальше мы начнём отсчёт этого проекта. Есть? Есть. 
И ещё последний момент, я там в зале поймал такие вот странный взгляды. Я сказал 8-рицей подготовок. Ну, с точки зрения человечества, там понятно. Вот с точки зрения ИВДИВО 8-рица подготовок в Школе, Высшей Школе Синтеза, это какая? Это хитрый вопрос, опять же на Мудрость. 
Анекдот в том, что когда мы говорим о личности – это от Человека до Отца, для каждого. Но, когда мы говорим профессиональной подготовке – это от Посвящённого до Должностной компетенции ИВДИВО. Соответственно, когда мы говорим о 8-ричной подготовке в Высшей Школе Синтеза, мы говорим о подготовке от Посвящённого до Должностной компетенции ИВДИВО, как восьмой. Это у нас стоит в Частях, так от Посвящённого до Должностной Компетенции, ну или в нашей 20-рице, 17-я позиция Посвящённого. Подготавливать Человека в Высшей Школе Синтеза мы не собираемся, но при этом из него будет расти учёный, педагог, философ и внутри этих специфик будет подготовка Частями. Услышали? Часть – это  больше такое школьное дело будет. Вот такая ситуация. 
Поэтому, я продолжаю говорить о том, что внутренняя работа первична. Ваше общение с Аватарами по личному росту каждого первично. Но, этот личный рост и ваше общение с Аватаром должны вовне реализовываться в какие-то задания, которые вам дают Отец и Владыка Кут Хуми. Задания вашей команды – Высшая Школа Синтеза. Если будете так делать, думать, смотреть вы будете идти правильно. Ну и напоминаю, что поручение Отца – крайне редкая ситуация в 5-й расе и даже поручение любого Аватара Синтеза, как бы вы к этому не относились, это тоже редкое на самом деле явление в пятой расе. Если б не наша коллективная работа по Подразделениям, из наших 3000 служащих поручения Владыки имели бы человек 100. Остальные даже к этому не приблизились. То есть, благодаря тому, что ежегодно проводится назначение на должность, каждый получает поручение, а так вот реально личных я знаю штук сто в ИВДИВО от Владыки Кут Хуми. Все остальные их не имеют или получают, вступая в должность. Я это наблюдаю, когда люди выходят из служения, насколько за ними сохраняются хоть какие-то поручения. Вообще ничего не сохраняется. Ни плохо, ни хорошо. А иметь ещё и поручение на перспективу разработки проекта и проникаться им, это уже два поручения. А значит, вы уже работаете и Посвящённым, и Служащим. Так, на всякий случай. Поэтому, если посмотреть ваши три сейчас проектных поручения, кроме Подразделения ИВДИВО – это уже четвёрка поручений на каждого, это Посвящённый, Служащий, Ипостась и Учитель Синтеза. А мы все с вами Учителя Синтеза. 
Поэтому первое ваше поручение – должность, Аватар такой-то, и три проектных. И вы уже начинаете разрабатываться в 4-рице Жизни, хотя вы об этом забываете. И вот, если вот так подумать, что вам надо учиться жить 4-рицей Жизни как Учителям Синтеза. Мне 6-рицей Жизни как Аватару Синтеза. Владыкам Синтеза 5-рицей Жизни. И у нас должно быть пять поручений без ведения Синтеза. А вот просто пять поручений, которые мы разрабатываем, чтобы соответствовать должности. Пять личных поручений, чтобы соответствовать должности внешне. Услышали? Это Владыкам. У  меня вообще шесть, ничего. И тогда вот это вот, четыре Жизни, пять Жизней, шесть Жизней у нас наступают. Даже в пятой расе две Жизни наступали, когда получали поручения. Нет поручения – нет двух Жизней. Одна, человеческая. Услышали? Если учесть с человеческой Жизнью, то у вас, как у Учителей Синтеза, должно быть пять Жизней – собственно человеческая, и четыре поручения. У Владык шесть, у меня семь. Разница есть, но небольшая, суеты больше. Ситуация понятна? 
Вот, попробуйте вот так посмотреть, что поручение, которое вам сейчас зафиксировал Отец, это не на внешнюю, что мы вас заставляем бежать, выпучив глаза, что-то делать. А это, прежде всего, стимуляция внутренней работы и разработка пяти ваших Жизней из одной первой человеческой. Когда вот так вы посмотрите, вы начнёте ценить то, куда вас сейчас ввёл Отец. Потому что даже Должностная компетенция Аватара – это две Жизни, Человек и Посвящённый. Но мы-то с вами Учителя Синтеза.  Значит, Аватара надо поставить на Учителя Синтеза, Человека на первую, а посередине три – это что? Вот какие у нас три поручения? Ну там, членством в Партии я пытался заместить, но многие вошли в членство партии и ничего там не делают, ну не особое поручение. То есть, фиксация, конечно, идёт, но, не особое поручение. А можно совместить членство в партии и проект Высшей Школы Синтеза? Можно. Потому что я с Главой  Партии обговорил, что любой проект у нас входит в партию, как часть и в МЦ как часть и они друг друга взаимозаменяют так, ты работаешь над проектом, а как член партии подтверждаешь ещё поручение. Ну и плюс ещё такой синтез поручений. В итоге уже выгодно. Жизнь у вас разрабатывается. Вы скажете: «Ну, вот там поручения, пять Жизней», – это очень выгодная вещь, Жизнь у вас усиляется с одной единицы на пять. То есть, грубо говоря, если одному человеку, вот сейчас там пандемия бегает, поймал  что-то, заболел, одна жизнь, неизвестно, выживет. Вам надо пять раз поймать. Я серьёзно. Серьёзно. Вот я по серьёзному. Мне в одном Доме недавно рассказывали, человек выпендривался, выпендривался, вышел из служения, сразу попал в больничку. Пока служил, его вообще ничего не трогало. Я не к тому, что наши не заболевают, есть такие, но это вопрос, как служат. Понимаете, вот, тьфу-тьфу-тьфу, называется (смех в зале). Я говорю, вот я даже развёл руками, говорю: «Я не знаю, как. Всё равно ж с Аватарами общается, всё…». 
То есть, вот у нас сейчас такая жизнь на планете. Пять жизней – это выгодно. Это сила вашей жизни и сила защищённости от всех обстоятельств. Я по себе знаю. Поэтому, чем больше у вас поручений, которые коллективно-индивидуальные. Я представляю, что бы у вас было, если бы у вас было индивидуальное поручение. Вы бы крутились, как не знаю кто. А у вас пока коллективно-индивидуальные, уже хорошо, и пять жизней. За просто так Отец не может их фиксировать вам. Даже если он любит вас, и хочет – не может.
В итоге, вы все Учителя Синтеза, на самом деле бегаете Посвящёнными Синтеза, потому что у вас два поручения – человеческая жизнь, с детства, и Аватар. Ну, это ж Посвящённый только, правда? Во! Вот это такая внутренняя работа над собой, вам станет сразу интересно чем-то заниматься. Ну, как ещё по-другому? Даже сложно что-то сказать.
Ну, и наработка Мудрости, это очень хороший процесс. В принципе, наработка любого Огня – это очень интересный процесс.
Если по практике нет вопросов, обсуждаем ваши проблемы. Я своё задание исполнил. Ну, у нас же Совет. Совет – это когда мы советуемся  или я приехал помогать вам решить ваши проблемы.
Понимаете, вот иногда вы смотрите на меня, там: «Виталик всё проведёт». У нас уже давно идёт тенденция знаменитая-знаменитая, называется «сделай сам». На самом деле всё, что можно, мы организовали, и обсуждать тысячу раз организационные моменты – это бессмысленно. Соответственно, если нет смысловых обсуждений, то и обсуждать нечего. Вы взрослые люди, поулыбались друг другу и разошлись, зачем терять время? 
То есть, организационно всё организовано, для вас тоже. Все мероприятия мы создали, как только можно, чтобы у вас всё получалось. Дальше только ваша личная смысловая, сутевая деятельность. Или ваша личная работа над собой. То есть, вы можете сейчас задавать вопросы не работе, там, организационной, а по внутренней работе над собой. Тоже Совет Отца – можем обсуждать. Если нет этих обсуждений, включается закон «сделай сам». Мы завершаем Совет. А смысл сидеть и смотреть друг на друга? Так же честно? 
Так, по Мудрости, вот давайте так, мы взрослые люди, мы по Мудрости. Лекции читать? У нас Совет Отца, я не имею права. Я, кстати, часть Совета. Хоть я как руководитель ИВДИВО во главе его, но первый среди равных. Если кто-то докладывает, вы первый, я вам равный. Тогда это правильно в новой эпохе, чтоб гордыньки у нас не пошаливали. Это вполне хватает по пятой расе, в смысле, я начальник, ты дурак. Ну, сколько можно?
Я вас слушаю. Совет Отца. Если честно, вы назначали, мне сообщили, что нужен Совет. Нет, мне нужен был, но я честно говорил, мне хватит полутора часов. Сейчас часы посмотрю, скорей всего полтора часа и прошло, чуть больше.
Из зала: Знаете, я новичок.
Да, давайте.
Из зала: У меня вот такая вещь.
Говори, говори!
Из зала: Настолько хочется всё успеть. Но я ещё в свои 70 лет работаю безразмерно, вот. И у меня вот такая задумка, как это сделать, ввести научную организацию деятельности.
Ну, да, очень хорошо будет.
Из зала: Трудовую деятельность.
Да, да, да, советские штампы убираем. Согласен.
Из зала: И вообще деятельность.
Из зала: И вот как это организовать, потому что там такие-то сроки, там такое стяжание. Вот сейчас на Совете вот это. И вот как это всё совместить?
Знаете, сразу вам отвечу, извините, у нас есть такая Организация, называется План Синтеза. Господа, Аватар Плана Синтеза здесь есть?
Из зала: Есть. Вышла только, сейчас вернётся.
Вышла, а, зайдёт. Вы задали вопрос, когда Аватар сбежал (смех в зале). Вот я поручал этот вопрос, чтобы мы планировали любые виды деятельности, включая научную деятельность, включая деятельность по стяжаниям, включая организацию деятельности Аватаров Планов Синтеза. Мы специально вводили Организацию План Синтеза, что это не какой-то там План Отца, вот там вот. Он есть там, но это общий и конкретно на каждого. А ещё нам нужно садиться и разрабатывать планирование нашей деятельности правильной.
Из зала: Надо делать что-то. К Натали?
На пустой стул? Но она сейчас вернётся. Мы сейчас её огорошим, что вы пойдёте к ней разрабатывать План. И если вы вдвоём, так как вас это волнует, а вы человек подготовленный, разработаете План правильной деятельности, это будет очень большое дело для Высшей Школы Синтеза, потому что там План правильной деятельности, что педагогов, что студентов, это великолепно. Правильно? Ну, и вообще каждого из нас.
Из зала: Может, я другое имела в виду? Вот, допустим, ежедневно нужно будет...
Я об этом же, я об этом. Мы тут, пока вы вышли, нам предложили План организации деятельности. А я сообщаю, что План организации деятельности относится к Аватарам Плана Синтеза. Да-да-да. Поэтому вот вы вместе можете сесть, в Огне соответствующих Аватаров, у вас Вершения Огонь, и попробовать свершить План деятельности – что в течение дня надо делать. Здесь волнуются новенькие, что в течение дня надо делать – какие стяжания, какие стыковки, какие разработки. Это очень правильная вещь. Потому что, в принципе, это очень хорошо потом выйдет на Высшую Школу Синтеза.
Из зала: Да, чтобы не расплескалась.
Вот давайте вы совместно…
Из зала: А  Наташа меня и так ведёт.
Да я знаю, ну, просто классно. Соберёте два-три человека и начнёте делать мозговой штурм, как этот План составить. Если у вас здесь получится, или подключите кого-то из других Подразделений. Там не важно, любой, кто захочет, может войти в вашу команду. Если вы нам сделаете хороший План деятельности для подразделений, будет во! Ну, я имею в виду личный План, вот как вы, в течение дня.
Из зала: Допустим, вот это три месяца разрабатывать…
Я вам честно скажу, я пытался разработать Науку Плана Синтеза по организации таких Планов. У нас не получилось. Владыка закрыл эту Науку и сказал: «У вас не получится, потому что планирование в голове пока отсутствует». Всё. Поэтому разрабатывать вот эти планы, – но это не значит, что в будущем её не будет. Понимаете? Аватары всё равно будут этим заниматься. Поэтому нам надо разрабатывать планирование, нарабатывать опыт планирования, потому что Наука у нас целая у нас не получилась на эту тему, а она должна быть.
Из зала: Алгоритм действия, чтобы ясно было.
Да. Итак, вы разрабатываете вдвоём План деятельности. И если что, сюда к вам , я так понимаю, будет Оля ездить к вам с сентября – есть с кем обсуждать, у неё в голове с планами, она вам может отстроить дополнительно, если что, как Владычица Синтеза. Куда деваться? Да-да-да.
Чтоб было понятно, Высшая Школа Синтеза, учиться будешь – учебный план, педагогические планы, план кафедры, план факультета, план учёбы студента, план коллоквиума студента, ну, и так далее, индивидуальный план подготовки – это минимум Высшей Школы Синтеза. Я ещё не все назвал, чтобы не пугать, потому что есть ещё управленческий план ректора, проректора по научной, по учебной работе и всё это обобщается в один План Высшей Школы Синтеза. 
Поэтому, на самом деле, Аватар Плана Синтеза должен начать разрабатывать вот прямо, что нам предложили, очень классно, то есть, хотя бы План, чего в течение дня делать нам во внутренней работе, чтобы ничего не упустили. Классная штука. Спасибо. Во – предложение! Предложение принимается. Поручается Аватару Плана Синтеза, и мы начинаем разработку, привлекаешь любых Аватаров Синтеза по планированию. Очень хороший специалист по планированию Глава Подразделения Санкт-Петербурга. Она, хоть и другой деятельностью сейчас занимается, но она, если что, тебе подскажет многие вещи. Но, опять же, она подскажет, если ты готова. Я ей некоторые вещи там поручаю помогать съезды организовывать или то-то, она помогает спланировать, чтобы вся деятельность получилась. Это один из специалистов к кому можно обратиться. Она там других-то уже знает, мы там пытаемся команду собрать, чтобы у нас хоть что-то получалось на эту тему. Этот вопрос решили? Следующий.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца.  Четверицу можно?
Да. Должность?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактическая Культура. Первое – Парадигма Человека деятельностью Совершенных Частей Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Почему парадигма? Потому  что суть Метагалактической Культуры…
Не, я согласен. С парадигмой, кстати, я согласен, я не согласен, что Частей. Почему только Части тогда? Вы сказали парадигма Частей, а для Культуры это будет узко. Мы же говорим о культуре? Это узко. А почему Частностей нет? Если вся Культура разрабатывается Частностями. Я к парадигме. То есть если вы пишите парадигма Частей, я начинаю к этому придираться. Потому что, если бы вы не сказали Части, там, парадигма Культуры. Я не придираюсь, её надо разработать. А если парадигма Частей в Метагалактической Культуре, я сразу спрашиваю – почему  Культура только Частей?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Парадигма Человека.
Почему только Человека?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Деятельностью Совершенных Частей.
Почему Культура только Человека, ну, деятельностью Частей? Вот опять же почему только деятельностью Частей и почему только Человека?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Тогда парадигма 8-цей жизни Человека?
Да. Парадигма 8-рицы 20-ричной деятельностью. Можно так, зашифровано сказать. С учетом того, что мы все строимся теперь 20-рично, где Части, – вот, чтобы было понятно, почему я придираюсь, – Часть это одна двадцатая деятельности в нас теперь. Я понимаю, что для обычного человека и сами Части уникальный взгляд. Но это не то, то есть, вы сразу должны нацеливаться на большее, а меньшее оно и так будет. И вот в 20-рице деятельности, Метагалактическая Культура, Части участвуют, правильно? 
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Парадигма 8-рицы Человека 20-ричной деятельностью.
Нет. Парадигма 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца, извините меня, пожалуйста. Если 8-рица Человека, это опять ракурсом только Человека. Тем более парадигма Человека у нас написана, и вы будете пересекаться с огнём книжки, которая может быть сильнее на сегодня, чем вся наша с вами  деятельность. Ни плохо, ни хорошо,  там Огонь внедрения нового Человека на всю Планету, он массовый, поэтому можно в нём потеряться. Поэтому лучше название парадигмы очень осторожно использовать – ни плохо, ни хорошо, там просто пойдёт сильный ударный Огонь по Планете, книги такие. Поняла, да? В итоге ты можешь так погрузиться в парадигму Человека, что о Культуре забудешь. А Человек у нас девятка. Понятно, что Владыка-Человек, но.. Дальше.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Дальше. Культура жизни Человека Генезисом Синтеза.
Ты уже смеешься сама, поняла меня? Ну, поставь Культура Генезиса 8-рицы, так же шире и проще будет. Культура Генезиса 8-рицы, всё по горизонту и интересно будет в вариациях, правильно?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Да-да-да, Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Ну, понятно тут уже Дом.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Третье. Культура семьи  Идивостью Генезиса Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
С Истинностью, это почему?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Опора семьи – это Дом.
Не, я понимаю. Истинность. Истинность у нас вообще-то 19 Огонь сверху вниз, а Культура выше. 
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Ну если берём Истину как Совершенную Часть.
У тебя Истинность написано.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Нет,  Истина. Ивдивостью Генезиса Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
Понимаешь, это можно оставить, но у тебя есть Истина Семьи?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Здесь культурология семьи.
Но не Истина семьи. Ещё раз прочти тогда.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Культурология семьи Ивдивостью Генезиса Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
Генезиса Истиной, то есть ты занимаешься Генезисом Истины, по твоей фразе, а не культурологией семьи. Я об этом же. Я пытался вот это тебе достучаться. Поставь просто Генезисом Изначально Вышестоящего Отца или слово Истина до Генезиса поставь. Там культурология семьи Истиной. 
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Ивдивостью Генезиса.
Ивдивостью Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Тогда нормально. Культурология семьи Истиной – увидела, как много меняется от слов, – Ивдивостью Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Всё хорошо. Тогда нет придирок, всё классно. И культура семьи идёт из Истины. Всё в порядке. А так у тебя Истина из Генезиса. Или Генезис Истины, ну, Генезис Истины – это другая задача, это работа Аватара Высшей Школы Синтеза. Дальше.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Так. Генезис иерархического роста Человека Пробуждения естеством жизни бытия разрядами сутей Изначально Вышестоящего Отца.
А культура где здесь? Сама фраза понятна. Аватар Иерархии будет в восторге. Но Аватар Иерархии ниже. 
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Генезис сути, разве это не Метагалактическая Культура?
Я бы сказал, что из 32 Организаций – Культура 22-я. Из 64 Организаций – Культура 54-я, а Суть всего шестая. Из 16 я могу сказать, что здесь Суть есть, но ты ж слово Генезис употребляешь. И Суть сразу рушится вниз. Правильно? Тогда ты должна поставить Культура сути Генезисом, что там у тебя ещё дальше?
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. У меня Генезис иерархического роста.
Во. Генезисом иерархического роста, и то будет хорошо. Потому что в суть всё человечество мы сейчас перетягиваем с Ментала. Здесь вот прямо по последним новостям должно сработать. Поэтому Культура Сути Генезисом Иерархического роста – это вообще великолепно с точки зрения задачи, вот как третья твоя перспектива. Дальше.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Прасинтезность Метагалактической Культуры Высшей Школы Синтеза Генезисом Истинности имперации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Опять Истинность, имперации. Это у тебя прямо, скажи, пожалуйста, из чего состоит Истина? Ну раз ты о ней так часто? Истина состоит из Тез. Значит, вместо Истины и там следующего слова ты можешь поставить Генезисом Тез Изначально Вышестоящего Отца, это к Прасинтезности будет ближе. Так же как Око состоит из Эталонов, Истина состоит из Тез. Если выше у нас Истина звучала в семье, уже тавтология не нужна. А вот если ты здесь говоришь глубину Генезиса Тез Истиной Изначально Вышестоящего Отца, да? Так как ты говоришь о Прасинтезности, то мы оттуда будем вытягивать Тезы. То есть что Отец имеет в виду.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Тогда Прасинтезностью  Октавы Бытия.
Не надо ты вот прочти свою фразу. Не надо. Это внешнее.
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Прасинтезность Метагалактической Культуры Высшей Школы Синтеза Генезисом Тез Изначально Вышестоящего Отца.
По-моему, отлично. У тебя все по теме. Потому что если ты скажешь Октава Бытия у тебя название Метагалактическая Культура. Зачем? у тебя же не Культура Октавы Бытия, мы туда еще будем входить десятилетиями. А вот Метагалактическая Культура –  это наше поручение, плюс Высшая Школа Синтеза. И Генезис Тез – это как раз попытка осмыслить, что есть Метагалактическая Культура в Высшей Школе Синтеза. Во! И Тезы это и не ссылка на Истину, но Истина и состоит из Тез. Значит, чем больше мы Тез наработаем, тем глубже в нас Истина, возвращаемся, Метагалактической Культуры Высшей Школы Синтеза, вот тогда будет правильно. Вот это вот глубокое предложение. Отлично!
Аватар Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Всё я закончила.
Всё, спасибо. Я вот с вами, зачем гоняю эту 4-рицу? Вот сейчас у нас как раз хорошая тема, прямо по смыслу Совета. Некоторые недоумевают. Вот я вас заставляю эти четверицы, не во всех Домах это делаю. А вас прямо заставил и вас на это гоняю. Скажите, пожалуйста, вот зачем я с вами этим занимался год? Ну не год, меньше. 
Из зала. Чтобы Мудрость развития Организации сложилась.
Вот! Но даже не Мудрость Организации. Мудрость Организации  само собой. Я у вас нарабатывал Потенциал Мудрости. У вас Дом Мудрости. То есть мы разрабатывали Мудрость Организаций, чтобы вы вникли в Организацию, с одной стороны, а с другой стороны, я у каждого из вас пытался поднять Потенциал Мудрости, понимая, что вы Дом Мудрости у нас. Понимаете? На перспективу. Так же как вот Генезис – это Ставрополь, Дом Генезиса, я могу сказать. Ну, Огнем, если так подумать по-другому, или Дом Культуры я их называю. Тогда вы Дом Школы у нас. Это во внешнем выражении. Увидели? Мы вот этой 4-рицей поднимаем, разрыхляем, разрабатываем вашу Мудрость и лучше всего это делать в мозговым штурме, вот таким диалогом. То есть, когда мы в диалоге какие-то фразы отстраиваем, у нас Мудрость вспыхивает. Вот всегда, когда мы говорим о Мудрости, нужен мозговой штурм  хотя бы двоих на какую-то тему, чтобы мы проникались ею. И тогда Мудрость начинает разрабатываться. Вот то, что мы делали на Советах – это разработка Мудрости. Ваша личная и всего Совета, потому что вы, слушая это, тоже начинаете погружаться в Мудрость отношений на эту тему. И голова начинает по-другому работать. Мы так Философию отстроили, мы так Науку отстроили, мы так Парадигму написали, вот такими цепляющими диалогами. И получается, мы у вас пласт Мудрости складываем. 
Я к чему. Вы можете взять этот метод на будущее, между собою это делать, и у вас постепенно будет расти Мудрость и вот это четвертое задание, Школа Мудрости. Когда я сказал, что это ещё 5-10 лет впереди, ни плохо, ни хорошо. Для Мудрости, чтобы было понятно, в Синтез мы 25 лет входим. Поэтому 5-10 лет для Мудрости – это достаточно быстро. 25 лет входим на сегодня, ещё неизвестно как вошли и впереди минимум  30-ник для продолжения этого. Так вот, если взять перспективу, чтобы войти в Синтез по серьезному. Ну, такие сроки Отец видит.
Из зала. Президент тоже же Нацпроекты до 2030 года сделал.
Да. А у нас если плюс тридцать, то до 2050-го года. Нацпроект Синтеза до 2050-го года. Мы чуть-чуть «ширше» мыслим.
Из зала. Страна тоже в тренде идёт. 
Страна туда же идёт. Кстати, страна тоже идёт проектами и мы со всех сторон, у нас проекты в МЦ были лет 10, страна пошла проектами. У нас Светское общение с Отцом – внесли в Конституцию. У нас, кстати, разработка Конфедеративности в партии,  7 лет строили, у нас появляется Госсовет, где Президент передал свои полномочия частично Госсовету. Это Конфедеративный орган. Потому что в Госсовет входят специалисты по разным областям, узкие, и рождается профессиональная координация специалистов по управлению страной. Так это ж задача Конфедерации, которую мы себе 7 лет назад ставили. У нас в Уставе было написано Конфедерация профессионалов управляющими направлениями деятельности. Одна из программ нашей Партии, направлений. Так что, ребята, мы работаем, работаем, потенциалим, эти мысли ловят окружающие люди, у них что-то там вспыхивает и уже в Конституцию вводят наши с вами положения. Я просто смеюсь: три наших направления деятельности вошли в поправки в Конституцию.
Из зала. Вот Глава Правительства сказал, что в центре теперь Человек, всё для него.
И всё для Человека. Если вы это услышали – это опять же, мы развиваем наше население. Не лично, понимаете, есть люди, которые говорят: «Надо ходить что-то лично делать». Ребята, Посвящённый всегда просто думал и заряжал своими мыслями окружающих, а они росли. Мы с вами это делаем. Вот это Мудрость, другая. Нелинейная Мудрость, называется. А если у нас большие команды так думают, хотя бы стремятся, вот, извините, страна растёт. Другие страны то же самое. Я не к тому, что только Россия. И на Украине эти процессы идут, и в Белоруссии. Они по-разному идут, просто страны разные, потенциалы разные, генетика разная. Я имею в виду базовые накопления. Накопления – они же тоже исторические важны. Идут, как могут, но идут. Но идут. Вот и всё. Это, кстати, Мудрость. И вот так мы видим Мудрость. То есть, не обязательно ходить вот так с транспарантом, можно сильно думать и решится быстрее. Вот если бы мы пошли с этими предложениями, нас бы отвергли. А мы сильно-сильно думали и они сами придумали, как нам надо. Классно!
Из зала. Партия Новые люди, у них новый же девиз теперь.
Да, кстати, партия новой жизни есть, тоже прикалываемся. Новая жизнь прямо. Не смогли взять нашу новую жизнь, сделали партию новой жизни – осмыслять-то надо новую жизнь. Мы прикалываемся просто уже.
Из зала. Они уже пишут: нам больше всех надо.
Да, да, нам больше всех надо. Это подготовка к нам. Это подготовительный проект нормальной Конфедерации. Ладно.
Я к тому, что результаты нашей деятельности теперь есть даже на законодательном уровне. Только в государственных нормативах, идёшь в Думу, подаёшь документы, – я когда-то этим занимался, – они рассматривают, не всегда всё понимают и мучаются. А так эманируешь, эманируешь, они ловят то, что понимают и пишут.
Из зала. В Думе, опять же партиец говорил: мы для людей, партия для людей или всё-таки люди для партии? Тоже правильный вопрос ставил в Госдуме.
И оказалось, что они – партия для людей. Ребята, мы с вами победили. Конфедерация! Партии впервые в России за все 100-летия – для людей. Понятно, да? Уже хорошо. А это и говорит о том, что мы насыщаем пространство новым развитием. Вот он, результат деятельности Подразделений, хотя мы это не видим. Но он же есть! Хотя вроде вот так суетимся, что-то тут сидим, делаем, не понятно зачем, как – а результат-то есть! Если они такими мыслями начали думать, то Россия уже пошла по-другому! А мы зачем здесь? Вот для этого. Поэтому наш внутренний рост помогает потенциализировать вот этих специалистов, которые уже хотя бы так думать начинают. Вы увидели? Вот для этого нужна Мудрость, чтобы больше людей вот так думало, что партии для людей, а не наоборот. Это Мудрость. И чем больше мы её наработаем здесь вашими мозговыми штурмами, тем больше людей будут задумываться над тем, что вы сейчас слышали. Когда-нибудь в Думе прозвучит Партия для Посвящённых, а не Посвящённые для партии.  Тоже будет интересно, следующий уровень Мудрости. Вот партии для людей уже появились, теперь партии для Посвящённых должны появиться. Уже будет хорошо. Ладно. Все вопросы или ещё что-то? 
Аватар ИВДИВО-развития. Можно ещё 4-рицу Организации озвучить?
Ну давайте-давайте, а то я вас как не знаю, как выдавливаю – все вопросы? «Можно 4-рицу?», устремление бешеное, говори. 
Аватар ИВДИВО-развития. Руководители организации Яромир Ника, Часть Восприятие, Огонь Синтез Практики. Первое – это как раз Масштабность Восприятия Истиной Изначально Вышестоящего Отца 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца и разработки Части.
Масштабность Восприятия чем?
Аватар ИВДИВО-развития. Истиной.
А давай Тезы поставим, вот как я даме предлагал. Потому что с Истиной может не получиться, она не войдёт в голову, Масштаба может не получиться, а набором Тез по чуть-чуть Масштаб вырастет. То есть Истина тотально накрывает и Масштаб уже должен быть, здесь методика неправильная, то есть методичность неправильная. Чтобы воспитать масштабность Восприятия – нужны Тезы, а Истина – это уже результат. А если ты говоришь Масштабность Восприятия Истины, ты закукливаешь на том, что есть. Вот у меня есть такая Истина, а где ИВДИВО-развития? А я её должен разработать, чем? Понимаешь, ты вот так должна, не объёмно говорить, а деталями, тогда будет ИВДИВО-развития лучше. Следующее.
Аватар ИВДИВО-развития. Успешность 256-ю Практиками ИВДИВО-развития на 256 факультетах Высшей Школы Синтеза.
И где ты это будешь делать? Давай уберём факультеты сразу же, и напишем просто, Успешность 256 видов ИВДИВО-развития, а не Практик. Потому что Практика – это всего девятый уровень ИВДИВО-развития, я понимаю, что у тебя Практики.
Аватар ИВДИВО-развития. 16-рица.
Я понимаю, что 16-рица. Успешность 256 видов ИВДИВО-развития Высшей Школы Синтеза. Универсально. И там хоть Практикой, хоть Мираклем, хоть Синтезом, хоть, извините меня, Изучением. Да без проблем, занимайтесь. Дальше.
Аватар ИВДИВО-развития. Плотная сфера Огня Практик всех шестнадцати сфер границ ИВДИВО Планеты Земля, номер границы соответствует номеру Практики. То есть в каждое Подразделение входит 16-рица границы. 
Ты это не написала.
Аватар ИВДИВО-развития. В каждом Подразделении ведь оно есть.
Тогда разработка границ Подразделений. Но, зачем вам Подразделений, если мы говорим о… Разработка границ ИВДИВО-развития, всё. Просто и ясно, нет? Или ты не это имела в виду.
Аватар ИВДИВО-развития. Развитие Практиками. 
Практиками – это только девятым уровнем? 
Аватар ИВДИВО-развития. Нет, 16-рицей ИВДИВО-развития.
Понимаешь, нам надо перестроить голову с названия только Практик на ИВДИВО-развития. С другой стороны, у тебя Огонь Практик, но и выделять его не стоит, тогда добавь сюда, разработка границ ИВДИВО-развития Огнём Практик, Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца. Тогда будет понятно, без проблем. Но тогда Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца и не звучит множественность Практик, тогда это Огонь и он, по-другому действует, согласен. Дальше. 
Аватар ИВДИВО-развития. Количественно-качественный переход на другой порядок Полномочности  практикования в расширении Истины. 
Намудрила, намудрила, ты сама читаешь и уже понимаешь вот это писанула, да? Ну, извините, вот, я правильно сказал, вот так же и звучит, понимаешь, вот так и звучит, где поставить точку, прямо страшно, не так точку поставишь и всё. Давай так. Диалектика Иерархического роста, продолжи, хорошее слово было. Диалектика Иерархического роста ИВДИВО-развития. С учётом того, что двойка входит в шестёрку как часть и ты должна сопереживать Культуре. Там есть Иерархический рост и у тебя должен быть. Диалектика Иерархического роста ИВДИВО-развития. Тут всё, и количество, и качество, и порядковая цельность, и компактификация. Это очень хорошее слово Диалектика Иерархического роста, а ИВДИВО-развития там всё понятно, все вариации. А это всё что ты сказала,  маленькая часть, это пошире будет, но и тенденция будет поглубже. Тебе надо в Огне Практик больше использовать слово Диалектика, там Диалектика Практики, Диалектика Миракля и вот это качественно-количественные показатели будут расти. У нас эта Часть двенадцатая и плюс Философия на Диалектику очень хорошо вырастает, ну с учётом опыта Советского Союза, где у нас на Диалектике было построено 70 лет, очень хорошо. Потенциал не востребован, понимаешь? И если мы Диалектику, вот этот бешеный потенциал советский, который остался, – философы этим сейчас мало пользуются, – отправим в ИВДИВО-развития, во будет! Да ещё Высшая Школа Синтеза, ну где ты этим занимаешься, будет очень хорошо. Это просто потенциал Диалектики, который я сейчас педалирую, его надо раскрутить и забрать, потому что после Советского Союза он висит, не пользуются. Честно, я просто смотрел на это, им не пользуются. И надо его отправить по всем местам, называется. Один из них ИВДИВО-развития, будет классно. Ещё кто-то с четверицей? Давай.
Аватар Частей ИВО. Аватар Частей Изначально Вышестоящего Отца. Первое. Синтез Частей 256-рицей Иерархии. 
Может Генезис Частей? С учётом вашего Дома будет полезней и интересней, потому что Синтез Частей – это сразу вы уходите в Человека и каждая отдельная Часть не заметна. А когда ты говоришь о Генезисе Частей, то каждая Часть сама по себе и учится генезироваться с соседями, это лучше, это вот прямо по твоей деятельности, дальше.
Аватар Частей ИВО. Синтез Частей восьми Архетипами Материи Октавы Бытия.
Это как? Вот и я также, пожимаю плечами, как и ты, написать можно, я спрашиваю, что ты будешь делать в этом? 
Аватар Частей ИВО. Не знаю.
Ну и я не знаю, а у тебя какой Огонь? Огонь Аватаров Синтеза, у которых ты служишь.
Аватар Частей ИВО. Себастьян Виктория.
Да я помню, у тебя какой Огонь?
Аватар Частей ИВО. Синтез Частей.
Синтез Частей. Огонь Синтеза Частей, сам Огонь, Огонь Синтеза Частей, а дальше 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия. Тогда понятно. Смотри, у тебя Огонь Синтеза Частей, то есть, это не сами Части, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца Октавой Бытия. Тогда любая 8-рица здесь участвует, от Посвящённого и там не знаю. А они входят в Огонь Синтеза Частей, то есть они действуют уже Частями, то, что тебе надо, и по любому месту Октавы Бытия. То есть, то что ты говорила, ты это предполагала, но вот это оформление глубже будет. Увидела?  Дальше.
Аватар Частей ИВО. Синтез Частей Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
А что у нас только Синтез Частей и Синтез Частей, я понимаю, что это Части. А если Философский Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца. Будет интересней. Ну и так понятно, что Синтез Частей, у тебя Огонь такой, а вот Философский Синтез Частей –  это как раз на ваш горизонт и мы развиваем Философа Синтеза, где я каждую Часть могу описать как-то интересно. Мышление там по одному, а Душу по-другому. Вот Философский Синтез Частей, как бы я внутри себя описываю Части, философски, классно. Там и Мудрость звучит уже. Увидела.
Аватар Частей ИВО. Опять же Синтез Частей Мудростью Высшей Школы Синтеза.
А если, Мудрость Частей Синтезом Высшей Школы Синтеза. Просто поменяем местами, вот всё, понимаешь вот. Мудрость Частей Синтезом Высшей Школы Синтеза, ух, и прямо даже интересно. Синтез Частей Мудростью Высшей Школы, у Высшей Школы может Мудрости не быть, а у Частей Мудрость нарабатывается и работа есть хорошая, Мудрость Частей, увидела.
Аватар Частей ИВО. Спасибо.
Да, не стоит. Всё? Всё. Идём к Мории Свет, с Кут Хуми Фаинь к Отцу и завершаем Совет. У нас как раз час, почти.
   	Из зала. Виталий, можно ещё один вопрос?
   	Да.
   	Из зала. Вот у нас разработка Истины. И меня вот волнует, а с чего начать действовать? Как действительно заняться разработкой Истины? Потому что, не всё складывается
   	Ты знаешь, я прямо вот к этому, наверное, отвечая на твой вопрос, вот двух дам подталкиваю, слева от меня сидящих. Из чего состоит Истина? 
   	Из зала. Из Тез. 
Из Тез. Чем больше Тез вы наработаете по своей деятельности, любых. Теза – это почти как Станца, маленькая фраза. Вот, почему мы сейчас засмеялись на последнюю фразу – Мудрость Частей Синтезом Высшей Школой Синтеза. Это Теза. Поэтому мы вот сразу вспыхнули и начали смеяться, и сказали про себя, как хорошо.  Вот просто два слова переставили, а на самом деле мы от перестановки слова вошли в Тезу. То есть когда Синтез Частей Мудростью Высшей Школы, здесь Тезы нет. А когда Мудрость Частей Синтезом Высшей Школы, чувствуете, как у нас, вроде те же слова, буквы, а вот как-то что-то вспыхивает. И в этот момент появляется Теза. То есть, я должен отточить так фразу глубоко, я со своей точки зрения скажу – внутренней диалектичностью Смысла или внутренней между словами Диалектикой Сути. Диалектика чисто вот, можно другое слово взять. Онтология могу, это просто будет сложнее мыслить, да? Онтологически  развернуть идею словами. И в этот момент появляется Теза. Я не буду комментировать, что такое онтология. Но ты поняла меня. 
   	Из зала. Да.
Вы всё-таки Дом Философии, вы должны это понимать. Понимаешь, и вот когда вот эта внутренняя организация чем-то, ну допустим,  даже метафизичностью, вырастает в краткие слова, фразу – Мудрость Частей Синтезом Школы – это Теза. И чем больше таких Тез вы наработаете, тем сильнее вы разовьёте Истину. А если мы будем ходить, возжигаться Истиной, практиковать Истиной, вы не разработаете её. Потому что будет возжигаться та самая Истина, которая у вас есть. Это то, что мы вот по ИВДИВО-развитию говорили.    Поэтому Тезы, Тезы, ещё раз Тезы. 
И даже отбирать Тезы. Вот допустим: Мудрость Частей Синтезом Высшей Школы Синтеза, написали. Следующая, вот здесь Теза была, написали, вот там одна Теза была, написали. И вот такой набор разных Тез, чтоб другие Дома читали Тезы и у них вспыхивало. И они говорили: «Какая хорошая фраза», и они брали себе. И тогда вы Истину начинаете разрабатывать и у себя и у других Подразделений. Список Тез,   глубоких, интересных, вспыхивающих фраз, которые заставляют по-другому взглянуть на что-то. Вот это Теза. И вы будете разрабатывать Истину. А это вы будете разрабатывать ещё Философский Синтез, а это у людей будет появляться Мудрость, и вот Тезами вы будете решать сразу разнонаправленные задачи. У каждого человека будут вспыхивать или Философскость, или Мудрость, или Истинность, смотря, чем он там специфизируется. Увидела? Тезы. Это прямо возьмите себе в работу. Тезы, Тезы, Тезы и у вас, кстати, тогда и Школа Мудрости вырастет из этих Тез. И вот вы вдруг увидите Школу Мудрости не как Мудрость «навалилась и сижу», а как множество Тез, которыми мы оперируем, говорим между собой и растим Мудрость по разным направлениям. И вот выработка Тез по разным направлениям будет формировать Мудрость этих направлений. А Мудрость этих направлений в синтезе Тез – рождать Истину.
   	Из зала. Просто разговор об этом был и подходят служащие, спрашивают: «А как вот её разрабатывать, Истину? Что это вообще?»
   	Вот то, что сейчас сказал.
   	Из зала. Спасибо большое.
   	Вот это конструктив. Ну а Тезы, в принципе, во многих ваших фразах они присутствуют. Вот только там кое-что убрать. То есть, чем кратче, тем ближе к Тезе.
   	Из зала. Конкретность нужна.
   	Нет. Ты знаешь, я могу сделать и абстрактную Тезу из трёх слов. Но это Теза. Вот знаменитая «Казнить нельзя помиловать». Нет конкретности, но это Теза. И от того, где поставишь, то и произойдёт. Но это Теза. Понимаешь, вот она краткость, но здесь глубина очень высокая. И вот люди привычно это публикуют. То есть, вот в истории были такие фразочки – Тезы, которые давали какую-то Мудрость, которую надо было применить по-разному. Тоже можно собирать, тоже можно собирать. Но «Казнить нельзя помиловать»,  оно уже замылено и Тезой не звучит. А вот то, что не замылено – Мудрость Частей Синтезом Школы – заставляет думать. Да, чтоб незамыленность была.
   	Из зала. У нас есть  «Умали не прикасаясь».
Да, «Умали не прикасаясь», тоже, кстати, Теза – Мория. Теза, Теза, вот такими фразками. А Тезы, кстати, это вот те огненные письмена, которые Лёвушка читал на стене в зале Мории. Это были Тезы, или Станцы. Но Станцы для жизни, а Тезы, если он ловил понимание чего-то там, ну чтоб понять что-то там. Это Тезы. Поэтому Тезы для понимания крайне важны.
   	Из зала. Получается, если мы работаем с Тезами, мы допустим, в этот процесс погружаемся,  выкристаллизовывается – это вот есть тот процесс, который нам рекомендовался на первом Совете, нырнуть в Истину и в ней остаться?
Да, да. Если вы будете ходить все в Тезах и Тезами, вы исполните задачу вашего Дома. Потому что, сплетая Тезы, вы спокойно реализуетесь и в Школу, и в Мудрость, и во Владычество. То есть, Тезы – это у вас ключевое, база, вот такое, ключевой элементик развития каждого, и Дома, и всего. Даже ваши направления должны состоять из Тез, потому что вы Дом Мудрости. Я могу сказать Дом Истины, но это пока будет не Истина, а вот Дом Мудрости да. И вот чем больше Тез будет в ваших направлениях: в Культуре, в ИВДИВО-развития, в Человеке, в Частях…. Тезы, Тезы, Тезы. Чем больше вы будете Тезами жить, тем выше будет ваш Дом выражать порученное. Синтез Мудрости через Тезы, лучше всего идёт. Действуем.
Практика 2.
Стяжание Тез Мудрости всех Поручений и Путей 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем множественность Тез каждому из нас, как в Должностной компетенции каждого из нас, так и в порученной разработке троичности проекта. И проникаемся множественностью Тез, в том числе, в явлении 5-ти, 6-ти или 7-ми видов Жизни Тезами каждым из нас в реализации соответствующих поручений собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить организацию каждого из нас, внутреннее развитие и внешнюю разработку реализации каждого из нас Тезами Пути каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, переходим в зал на 4194238 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно в зал Высшей Школы Синтеза. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет, стяжаем Мудрость Тезами каждого из нас в явлении поручений Изначально Вышестоящего Отца проекта Высшей Школы Синтеза, Высшей Школы Синтеза ИВДИВО 8-ричной образованностью и Школы Владык как спецификации подразделения ИВДИВО Новосибирск собою, в развитии 5-ти, 6-ти или 7-ми видов Жизни команды Новосибирска и других Подразделений, при необходимости. 
И возжигаясь Мудростью тез каждого из нас, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося начать Путь Подразделения ИВДИВО Новосибирск и всей команды  ИВДИВО Новосибирск, и каждого из нас в частности, данным поручением Изначально Вышестоящего Отца, данным указанием Изначально Вышестоящего Отца и Мудростью Тез каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность ИВДИВО-Цельно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тезы Мудрости всех Поручений и Путей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждому из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Тезами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца во всей глубине каждого из нас, и возможностях, и более того, в максимальном вмещении 5-рицей, 6-рицей, 7-рицей Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.   Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён, всем большое спасибо за внимание. И успехов вам на этом Пути! 

Набор:
Антонова Любовь
Брютова Татьяна
Василешникова Ольга
Васильковская Инна
Горбачевская Наталья
Демичева Алефтина
Мелентьева Татьяна
Николенко Татьяна
Прокофьева Татьяна
Путина Анжелика
Салмина Наталья
Танакова Любовь
Фёдорова Ирина
Чернякова Галина
Шмунк Ольга
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