Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО Сердюк В.

ИВДИВО 123 ИВДИВО-Цельности Адыгея 09.01.2021 г., г.Майкоп

Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО Сердюк В.

ИВДИВО 123 ИВДИВО-Цельности Адыгея 09.01.2021 г., г. Майкоп

Всем добрый день! Мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Адыгеи. И продолжаем нашу подготовку и разборку Абического тела. Абического? 

– Абического.

Стяжаний не будет, это вы сами. Сегодня девятое. Дальше Абическое тело, оно у вас должно было родиться за это время, и дальше…

– Оно у нас не только родилось, оно у нас уже оформилось.
Правильно, дальше вы занимаетесь Абическим телом, которое в Рождестве выросло, и всё. В подразделении ИВДИВО Адыгея, ну, и вот тут по заявкам чуть-чуть о Рождестве, чтобы мы обсудили, что дальше делать с Рождеством. Всё? Всё. Ну, вначале к Владыкам сходим. Пойдёмте. 

У нас вообще методики будут меняться по чуть-чуть. Нам Владыка наобъяснял много новых подходов ведения Синтеза, команд и всего остального. У нас были специальные сборы Владык Синтеза, где мы обсуждали, что делать. Вернее, нас обучали, что делать. В итоге мы поняли, что нужно на шаг выше расти. Поэтому Совет начинается с Владык, выходим к Отцу, у Отца советуемся, если есть чем, потом возвращаемся. 
И ещё, у нас же Совет, у нас не обучалка, правда? Значит, мы советуемся. То есть у нас не школа, мы вас не учим, не обучаем, учат вас Никон Власта, в общем. Практика. Начнём с простого. 

Практика.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут 
Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут 
Хуми Фаинь Аватарами Компетенции в форме, Аватарами Должностной Компетенции в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут 
Хуми Фаинь. 
Я не знаю, делали вы, не делали. И мы просим Аватаров Синтеза Кут 
Хуми Фаинь принять данное помещение, данный офис в фиксацию ИВДИВО как офис подразделения ИВДИВО Адыгеи, на сегодня 123 ИВДИВО-Цельности, и развернуть перспективный рост среды в офисе ИВДИВО Адыгеи из двух помещений, данного и соседнего, на следующий рост следующей ИВДИВО-Цельности в явлении 379 ИВДИВО-Цельности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут 
Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 123-й и в перспективе 379-й ИВДИВО-Цельности. И развёртываем Синтез каждым из нас, являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, и, насыщая в этом развёртывании два помещения офиса ИВДИВО Адыгеи концентрацией Синтеза Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 
И входим в фиксацию офиса ИВДИВО 123 ИВДИВО-Цельности Адыгея концентрацией 123 ИВДИВО-Цельности средой Синтеза и перспективной средой 379 ИВДИВО-Цельности физически собою. 
В этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося ввести каждого из нас Аватаром соответствующей Компетенции в явление Совета Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Адыгеи 123 ИВДИВО-Цельности. 
Развитие Абического тела.

Ну, и ваши вопросы к Аватару Синтеза Кут Хуми? Владыка мне два, или три раза говорит: «Вопросы, вопросы, вопросы?». Я вас слушаю. Общаемся при Владыке, потом при Отце. Ну, при Отце в Рождестве пообщаемся. Сейчас вопросы по подразделению, если есть, или по итогам стяжаний, если есть какие-то. 

– Ну, вопрос по итогам стяжания, насколько Абическое тело мы смогли проработать…

15 %. 

– 15?

Это много, от Абического тела 15 – это много. Это очень хорошая работа, молодцы. 

– И что в дальнейшем рекомендация по развитию подразделения Адыгея…?

Это вы сами. Ответ простой: «Развивайте». Развивайте. Владыка даёт рекомендации по развитию подразделения только на соответствующую тематику, когда она появляется. Есть тематика, есть вопросы, есть рекомендации. Если нет вопросов, нет тематик, а какая рекомендация? Развивайте. У нас есть ночная подготовка, Владыка напоминает, и каждому из вас как Аватару фиксируют соответствующую фиксацию развития. И даже если вы сами не всегда выходите, с точки зрения Владыки, вас периодически, хотя бы раз в неделю, туда выводят. Вот это стандарт. 

То есть любого Аватара, я пока не знаю, как Владыки, если он сам не ходит к Владыке, выводят раз в неделю. И идёт ночная подготовка на тематику обучения. Если вы сами каждый день ходите (в зале чихнули), спасибо, точно, вам всё рассказывают в ночной подготовке. Поэтому, какие-то общие рекомендации…. Вы ведь тематику своего подразделения лучше знаете? У меня нет её, Владыка мне ответил, что для вас в ночной подготовке общая перспектива развития – развитие Абического тела. 
15 % выразить тело иной материи, да ещё такой высоты как у вас, это очень, очень хороший результат. Поэтому на сегодня вы взяли Абическое тело на 15% – это великолепный результат. Чтоб было понятно, физика работает максимум от 7 до 10 %. Вы взяли в два раза больше. 
(Радость в зале). 

Ну, чтобы вы видели в этом не минимальный процент, а существенное достижение, потому что 7 Планов – это 7 %, максимум 10. 
– Надо развивать… 
Вам надо его развивать, вам надо развивать. Я единственно могу сказать, я сейчас вот ехал к вам, в самолёте готовился на Синтез, фактически мы с вами продавили тематику Тел на Синтезах. И сейчас каждый Синтез будет вводиться тематика Тел материи, сознательно. И через ваше Тело – это единственное, где я так глубоко участвовал с вами – я увидел, что этот процесс можно развернуть в ИВДИВО не в будущем, а сейчас. Так что, вы молодцы, вы продавили процесс развёртывания Тел материи, потому что, ну, как бы у нас эти Части есть, но мы не думали, что мы сможем ими заниматься. Открытым текстом. 
А сейчас мы начинаем видеть некоторые перспективы, есть поручения Аватара для других Владык Синтеза, которые занимаются этой тематикой по развитию Тел материи. Ну, не конкретно Абического, а имеется в виду оперирование…, ну, огнеобразами Тел материи. Вот недавно это поручение было, и один из наших Владык Синтеза будет этим заниматься. Всё. И я думаю, он к вам с этим приедет, он у вас здесь ведёт Синтез, ну, и всё. Поэтому, если у него что-то получится, я думаю, это скажется и на развитие вашего Абического тела. У нас есть школа Тела. Там поставлена задача развивать, как раз, всякие Мировые тела. 
(Входят опоздавшие) Кто задержался, мы у Аватара Кут Хуми в Октавной Метагалактике на 4 миллиона, выходите туда. Мы в зале стоим.

4 месяца Эталонные тела будут транслироваться в следующие 256 ИВДИВО-цельностей Октавной Метагалактики.

Ещё вопросы к Владыке? 

– А по Эталонным телам…, мы стяжали 512…, дальше что? 

Эти Части туда сдвигаются в течение четырёх месяцев. Ответ Владыки. У нас есть Распоряжение. Ко мне звонил один Дом, ну, там Оля отвечала, она отстроила, потому что: «Вот, у нас в распоряжении написано, мы сейчас стяжали, а переходим в мае. Может сейчас?». «Нет». «Ну, как же, мы ж стяжали? Давайте сейчас переставим здание!». «Нет». «Ну, как же, вот мы можем уже выйти вверх, стяжали». «Нет». Ну, в общем, пока не сказали, как будет по Распоряжению, если Владыка увидит, будет новое Распоряжение, или Отец, понятно? «Нет». Вот вам сейчас Владыка дал ещё один ответ, и для меня, в течение 4 месяцев Эталонные тела будут туда транслироваться: январь, февраль, март, апрель. Сегодня, у нас какое? Девятое. 9 Мая, день? 

– Победы! 

У вас с 1 мая, по-моему, начинаются стяжания новых подразделений. И вот как и по Распоряжению с мая новая нумерация будет. Я сейчас вам сказал: «379», вы удивились. Что, сложно посчитать 256 на 123? 

– Мы посчитали! 
Я понимаю, что вы посчитали, но большинство группы внутри удивилось этому Синтезу. Ну, вы его стяжали, для вас это важная цифра, в тот день, когда вы это стяжали, это, прям вот, Синтез Синтез в аудиторию! И всё. 
Поэтому, вы должны увидеть, что в Октавной Метагалактике не всё так просто, как в других. Понимаете, у нас сейчас срабатывает привычка, что мы по предыдущим Метагалактикам шли буром, быстренько всё стяжали, стяжали все Части. Здесь, в принципе, мы тоже Части Учителя стяжали более-менее быстро. Части-то мы стяжали. 
Как Учителя мы по Метагалактике Октавной ходить можем, но на Планету этот Огонь пристраивается ежегодно по 256. Понимаете, разницу? Вот есть мы, мы стяжали, а есть Планета. Если предыдущие 4 Метагалактики Планета брала легко, то это она не берёт. От слова вообще. А вы думаете, мы просто так вам сделали Новогодние стяжания от безделья. Да мы могли бы сейчас Октавную Метагалактику всю охватить. В Ре-ИВДИВО бы стяжали пока там пошагово. Там в Ми-ИВДИВО бы стяжали пошагово. У нас есть куда идти дальше. Нам теперь дали вообще 16 архетипов.

Вы забываете, что Октавная Метагалактика – это бывший 8-й Архетип материи, но он и сейчас в принципе остался восьмым, и это граница Октавы До. То есть Октавы планетарной жизни, то есть это итог Планеты. Октавная Метагалактика – итог планетарного развития в Метагалактиках. Мы это называем Планетарной Октавой. И это начало и физика Метагалактической Октавы, не Метагалактики, а Метагалактической Октавы, то есть другой принцип жизни вообще, от слова «совсем».

У нас эти две октавы объединились. У нас всё равно идёт эксперимент. Мы смогли на Октавной Метагалактике объединить две октавы: Планетарную и Метагалактическую. И из До-ИВДИВО сделали Октавную Метагалактику. Это мы с вами сделали. До этого это было До-ИВДИВО – потолок, выше которого нельзя. А мы встали на потолок и сказали: «Будет Метагалактика». Нам сказали: «Ладно, но 16 тысяч лет развития». С точки зрения Планеты – это вообще не срок. С точки зрения нашей жизни – да, каждый год 256 это много. Но мы ведь тоже не усваиваем ИВДИВО-цельности.

То есть, если сейчас вас начинать тренировать по ИВДИВО-цельностям и спрашивать, как вы там действуете? 

Ну, самый простой вопрос: – Вы встали в центре ИВДИВО, и что? Вот вы сейчас стоите в зале Кут Хуми в центре ИВДИВО. И что? 
Ответ: – Стоим. 
Я вижу, и что? 
– В форме.

Не все, но вижу, и что? 
– Концентрирую ИВДИВО на себя. 
Но это понятно. Раз ты сюда встал, оно на тебе зафиксировалось, и что? Давайте. Простой вопрос: «Адыгейский шаг сделайте здесь» Только не в виде «Асс-с-а». Тут женщины поплывут, конечно, хотя слово «поплывут» это…два взгляда вообще, а то и три. В танце так называется, надо «плыть». И что вы будете сейчас делать? Вот вы стоите в ИВДИВО перед Кут Хуми. Как ИВДИВО Адыгеи срабатывает сейчас в центральном ИВДИВО?

– Абикой.
Нет, это Абическое тело. Но Абической материей, да. Точно у вас срабатывает Абикой?

– Мы стараемся.

Стараются везде. Я спрашиваю, чем в вас это развёртывается сейчас.

– Сферой ИВДИВО Адыгея.

Ну, это вы идёте по Владыкам, по Аватарам, по Никону. То есть его огонь. 
Ладно, очень простой вопрос: а на сколько процентов у вас сейчас горит огонь Никона перед Кут Хуми? При этом вы все погружены в огонь Кут Хуми, а насколько горит огонь Никона? Владыка смеётся, говорит: «Ку-ку, приплыли» Я вас поймал.

Вы вышли туда, вы погрузились полностью в Кут Хуми, вы стали москвичами. Понятно, что Кут Хуми для всех, но у вас должен быть второй огонь Никона. У вас сейчас начинаются метания Кут Хуми – Никон. Так чик-чик-чик…. И два огня у вас шариками летают, а гореть двумя огнями? В смысле Кут Хуми – Никоном.

– То есть 50% должно быть?
Не знаю. С моей точки зрения должно быть двести. Потому что пятьдесят – это неполный Кут Хуми, по пояс. Неполный Никон. И возникает вопрос, что вверху, что внизу? Аватары будут очень сильно смеяться, в том плане, что…. Но Никон, наверное, будет внизу, потому что он Путь Адыгеи, а думать будем Кут Хуми. Оригинально смотрится. Вообразите, этот вариант и…, Аватарессы будут возмущаться на такой вариант жизни.

Ну, так что? Ну, так что? Мы у Кут Хуми стоим, возжигайтесь Никоном. Понимаете, и Кут Хуми должен быть у вас на 100%, и Никон в Огне Кут Хуми должен быть в вас на 100%, но в Огне Кут Хуми. Так как вы в первую очередь действуете, ну грубо говоря, по-старому Ученики Кут Хуми. Сейчас, кстати, у нас Ипостаси или Учителя Кут Хуми. Значит, вот этот двойной Огонь выражения у вас должен быть.

Вы сейчас встали в зале Кут Хуми, Кут Хуми в вас вспыхнул. Не на 100%, но вспыхнул, достаточно, 50% плюс один есть, здесь всё хорошо. А Никон исчез. А как поддерживать и Кут Хуми, и Никон? 
Мы должны видеть в этом разные Огни и разный Синтез, иерархически разные.

- Когда два синтеза входят в одно?

Да, и тогда два Синтеза входят в одно, если в голове стоит иерархия.

-И они должны быть как бы вот…

Как они должны быть это сложно. У нас 192 Огня и все должны помещаться. То есть 192 умножаем на 100, у вас должно быть 19 200% Огней в теле. Я не буду сейчас спрашивать, сколько у вас, но зато вы поймёте, что такое мощь ИВДИВО. Не 100%, а 19 200 равностных Огней друг в друге, равностных Синтезов в друг друге и в компактификации 19 200 рождается ИВДИВО-цельность.

Теперь вы понимаете, почему мы стяжаем 256 только на Новый год и потом долго усваиваем? То есть 19 200 это 256 раз ещё к тому же. Это в каждой ИВДИВО-цельности по 19 200. Это только у Аватаров Синтеза, где мы компетентно служим. А есть ещё Аватар Ипостаси, то это 25 600. 
25 600 умножаем на 256 и за один миллиардик выскакиваем на раз. Или нет? Или за один миллиончик выскакиваем на раз. За миллион выскакиваем за раз. Всё. Вот 1 024 000 спокойно Огней мы должны держать собою в следующей ИВДИВО-цельности из 256-ти ИВДИВО-цельностей.

С учётом того, что это вторая порция, то у вас уже 2 048 000. Ну, один миллион за первые 256, один миллион за вторые 256. На сегодня на вас воздействуют 2 048 000 Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Иерархия ИВДИВО. Вот если так честно посмотреть, то это смотрится вот так. И мы постепенно в объёме этой концентрации Огня и Синтеза, мы перетекаем с первых 256-ти на вторые 256.

И задача здесь сейчас не ИВДИВО организовывать, это с мая, а задача эти четыре месяца организовать свои Части, Системы, Аппараты, свои 20-рицы на переведения себя Эталонных выражений, своих эталонных выражений, отсюда выше. 
Эталонные части Человека Истинной Метагалактики.

Причём Эталонные выражения у вас здесь какие стоят? 256 Эталонных выражений вы должны перевести отсюда, на следующие 256 – 512 стать. А Эталонные выражения у вас какие здесь стоят?

– Абического тела.

Размечтались, оно сюда не дошло ещё. Вы до него ещё не добрались. Ладно, спрошу по-другому: кого Эталонные Части здесь стоят?

- Изначально Вышестоящего Человека.

- Учителя Синтеза.

Учителя здесь не стоят. О, Человек, уже хорошо. Слово хорошее услышал. Человека какого здесь стоят? 
– Изначально Вышестоящего Отца.

Изначально Вышестоящей Метагалактики. Чтобы дойти до Учителя, вы должны здесь перетянуть Эталонные части Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики с первых 256 на вторые 256. А Эталонные Части Учителя вообще-то у вас стоят в Ре-ИВДИВО. По-моему, в прошлый раз мы это с вами затрагивали, прям в Адыгее. Что-то такое я вам рассказывал, ну как рассказывал, классика.

– На Синтезе.
На Синтезе. Я же говору на Синтезе было. Что вы, ребята? Владыка вас сейчас проверил, и вы опять…

– Почему Изначально Вышестоящей Метагалактики Человек, а не Истинной? Человека Истинной Метагалактики.

Человека Истинной Метагалактики.

Это среднее звено, сидящее в команде. При всём уважении ко всем мы Части имеем Человека Истинной Метагалактики, а вот работоспособность этих Частей пока тянет на Изначально Вышестоящую Метагалактику. Не потому, что я плохо к чему-то, к кому-то отношусь. А у нас должна быть работоспособность 4-х Метагалактик. 
И грубо говоря, если у меня Ум есть, но работает на 5%, это сложно назвать Умом. Если Изначально Вышестоящей Метагалактики, это ваши Части работают в сторону 50%. Это уже хорошо. Ну, то есть если взять, что каждая Часть – это синтез 4-х Метагалактик. 
Чтоб Часть была Истинной Метагалактики – 75-76%. 
Чтоб Высокой Цельной – 51-75%. Я думаю, это понятно. 
И вы запрашиваете, какая процентовка работы Части. Первых 25% – Метагалактика Фа. Вторые 25 – Изначально Вышестоящая. Всё. Вы увидели? Всё.

Поэтому говорить, что Части у вас Человека Истинной Метагалактики, они действительно у вас из Истинной Метагалактики, но постоянно оговариваешься, что фонит Изначально Вышестоящей Метагалактикой. Это не потому, что у вас Части оттуда, а потому, что работоспособность Частей пока соответствует Изначально Вышестоящей Метагалактике внутри Частей Истинной Метагалактики. В смысле нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. Но чтобы дойти до вышестоящего надо нижестоящее чётко развить. В принципе это хорошо.

Даже Изначально Вышестоящая Метагалактика — это великолепно. Было бы хуже, если бы я оговаривался Метагалактикой Фа. Потому что Метагалактика Фа сейчас для обычных граждан, значит, Посвящённые у нас должны быть, ну или Ипостаси, в Изначально Вышестоящей Метагалактике. То есть на шаг выше людей. То есть в вашей команде это работает. Это очень хороший результат. Но до Истинной Метагалактики надо что? Тренироваться, тренироваться и тренироваться. 
На что? Ну, допустим, на Ипостасность. Истинная ж Метагалактика это Ипостасность? У вас больше срабатывает эффект Посвящённого, то есть эффект Метагалактического Синтеза. И в итоге мы видим, что у нас больше эффект Метагалактического Синтеза и Посвящённого, чем Ипостаси. И получаем Части Истинной Метагалактики, но эффектом флюидичности Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Помните, «русским Духом пахнет»? Изначально Вышестоящей Метагалактикой в среднем по группе «пахнет». Ничего не сделаешь. Вот ничего не сделаешь. Ни я не сделаю, не вы не сделаете. Никто друг друга перекрыть не может. Это называется «Закон Иерархии равных». Все собрались, все на равных. Выводится среднее звено 50% плюс один и ты хоть семи пядей во лбу, хоть в Ми-ИВДИВО ходи. Пришёл на группу, большинство группы в Изначально Вышестоящей Метагалактике, ты туда же и перетекаешь по состоянию. Всё. Ни плохо, ни хорошо. Командная работа, но это хорошо. Это устойчивый социум.

У нас там один философ недавно на заседании сказал: «Социум иерархии равных». Вот это вот.

– Ну, включается: научился сам, научи другого.

Согласен. Только здесь главное слово «научи», а не сиди и думай, что учишь. Научи. Иди, сделай, научи. Тогда будет работать. Если не учимся, само работать не будет. То есть чем выше Метагалактика, тем сложнее путь в её выражении.

 А в Октавной Метагалактике мы вообще упёрлись в стену в её выражении, то есть путь в стену нас впаял. Если раньше мы даже стены разрушали, то здесь такая стена, что, ну, в общем 512 слоёв на сегодня прошли. Надо четыре миллиона и вот мы углубляемся, штробим вход сюда. Это без шуток, я по себе это вижу. При этом как Учителя Синтеза в выражении Отца и Владыки мы спокойно ходим Частями и в Октавной Метагалактике, и в Ре-ИВДИВО, Эталонными Частями. 
Но для населения Планеты, которые есть наша устойчивость, вообще-то мы и стяжаем это населению, мы служим другим, вот этим Рождественским стяжанием. Мы не себе служим. У нас это есть, у нас здесь есть Части Частностей 512 ИВДИВО-иерархических выражений. Ну, как минимум. Ну, если не брать эталонные, а брать Части Учителя, здесь же ИВДИВО-иерархические Частности. Можно, кстати посовмещать это. Они у нас теперь определены, ну и вот, ну, вот, как бы так. 
Рождественским стяжанием мы служим населению Планеты.

Поэтому мы Рождественскими стяжаниями не себе строим дорогу, она у нас есть, мы в ИВДИВО ходим спокойно до Ре-ИВДИВО, накопили опыт. Потом будем ходить до Ми-ИВДИВО, накопим опыт. А мы сейчас строим дорогу человечеству в Октавную Метагалактику, а там вообще этого опыта нет. 
Самое высокоразвитое человечество, которое мы наблюдали в Космосе, внутренним, так выразимся, это Высокая Цельная Метагалактика, которая реагирует на нас. В Истинной Метагалактике мы вообще никого не наблюдали. Нет, они там есть в Экополисах, я имею в виду не в Экополисах, а во внешнем пространстве Космоса. Вот во внешнем пространстве Космоса ракеты, тела в Высокой Цельной Метагалактике летают, а в Истинной Метагалактике мы во внешнем пространстве Космоса вообще никого не видим. А вот выйдя на 512 ИВДИВО-Цельностей, мы сложили 512 внешнего Космоса, объёмов внешнего Космоса Октавной Метагалактики.

Если в Истинной Метагалактике мы не видим людей во внешнем Космосе, может они есть, мы их не видим, то в Октавной Метагалактике мы ещё интересней, то есть, на наш опыт развития в лучшем случае реагируют люди Высокой Цельной Метагалактики. Ну, как реагируют? Мы их видим. Они живут сами по себе, они нас не трогают, мы их не трогаем. 
Вот такая интересная штука. Поэтому мы боремся за развитие землян. А здесь есть очень простой вариант, чтобы было понятно, зачем это делать. «Вот это всё абстрактно, зачем это нужно, мы там за землян боремся, они нас не любят, не уважают, посылают». Есть очень простой ответ каждому из вас: есть такое понятие – точка отсчёта. Точка отсчёта лежит на коллективности разума Планеты, частей Планеты, людей Планеты. Ну, вот как точка отсчёта на нации лежит. 
Ну, грубо говоря, мы видим, что в США сейчас происходит, мы понимаем, что они там могут выкрутиться, страна сильная, всё хорошо, а большинство экспертов говорит: «Распад начинается, ну, или переформатирование государства во что-то новое». И мы хватаемся за голову, вспоминаем наши девяностые. Наши деды и прадеды, кто дожил, вспоминают семнадцатый год, вздрагивая: распад начинается. Они это проживали, у нас есть ещё живые люди, которые помнят Революцию, по молодости, и всё. Понимаете, слово «распад начинающийся» – куда кривая вывезет. Вот это называется точка отсчёта. 
То есть коллективный разум, коллективная душа, коллективный Дом начал меняться. Точка флуктуации, смены прошла. Вот США, по телевизору картинку видели сейчас. Мы за сутки созванивались с Главой Подразделения, она мне позвонила, я говорю, вы там держитесь, потому что у вас ситуация аховая, что-то ещё ожидается. Они там огнём фиксируют, чтобы минимизировать это. Ну, видно минимизировали, но меньше было нельзя. Нет, ну, это минимизировали, знаете, при такой стрельбе четыре только погибших, когда стреляли боевыми пулями и, извините. охрана стреляла, которая стрелять умеет. То есть, если бы она открыла огонь на поражение, выносили бы десятками. У них там запасов хватало оружия. Так что это минимально, что могли сделать. Ну, это ж не вариант? Не вариант, но люди ж прорвались. Точка флуктуации пройдена. Ну, вот мы не знаем, как это пойдёт дальше, но то, что обратной дороги уже нет это уже точно, а куда следующая выведет, мы не знаем. 
Вот так же в Октавной Метагалактике, мы туда вышли? Вышли. Обратного пути нет? Нет. А куда это выведет? А мы не знаем. Вот после того, как мы стяжали каждый раз 256 или 512, мы переходим точку отсчёта. И вот из этой базовой точки уже потом рассчитывается каждый человек Планеты Земля, и мы с вами. Называется позиция наблюдателя или антропный принцип.

Антропный принцип – какая материя на тебя реагирует. Если на нас не будет реагировать Октавная Метагалактика, то все Посвящения у нас будут из Истинной или Высокой Цельной. Значит, в Октавную мы не попадаем. Значит, стяжания 512 – с одной стороны для человечества, с другой стороны – это материя на нас реагирует, значит, мы имеем право получать более высококачественные посвящения, ну, статусы и по списку. Это хорошо? Очень. Но проверяется это не на нас, которые хотят, а на обычных людях, которые могут. И вот если мы для них не стяжаем эти 512, качество будет не пяти Метагалактик, а четырёх. 
Вроде бы ничего сложного, но одно дело в Посвящении один миллион Прав, а другое дело 5 миллионов Прав. Что вы выберете? Ну, с прибавлением, если взять. Ну, там пять миллионов триста с чем-то, даже не триста, там больше будет, пятьсот с чем-то. Я думаю, тут всё понятно. Конечно, пять миллионов с половиной выгоднее, чем миллион триста девяносто два, Прав. Количество переходит в качество, качество прав каждого из нас и качество прав человечества от этого качественно вырастает. Этого пока не видно, но уже сильно отзывается на Планете, минимизируя отрицательное воздействие на Планету донельзя. Вот это называется качество. То есть то, что один миллион пропустит, пять миллионов удавит, открытым текстом. Потому что для человечества пять миллионов это фактически причинные связи, дальше я даже продолжать не буду. Пять с половиной миллионов это просто перерабатывание всех причин человечества «на нет» называется. А один миллион – ну, физика. О-о! Эфир пляшет. Астрал пляшет. 
Ну, кто не знает, Отец за миллион же у нас. Как вы думаете, зачем мы бьёмся за цифры? Просто так наверно гуляем. А это вот так действует. Отец минимально за тысячу вовне, а внутри – за миллион. Взяли с вами пять миллионов внутри, передавливаем отрицательную причинную вязь на человечестве. Взяли на один миллион, ну, и нормально, молодцы, за физику. Почему и говорят, что Истинная Метагалактика нам нормально – один миллион за физику. А вот с Октавной будем скрипеть зубами 16 тысяч лет. Правильно, потому что пять миллионов за причинность, отцовскую причинность, не нашу с вами. Наша с вами там уже пятый раз будет.

 – А на что обратить внимание, чтобы скрипеть более адаптировано для населения, но эффективно? 

Работать. 
Люди впервые будут получать 1 392 896 видов организаций материи.

Возвращаемся. Вот, смотрите, вы сейчас 512 стяжали, они у вас усваиваются. Насколько ваши 256 Эталонных тел Человека там стоят после стяжания? Ответ: ни насколько. А должны. То есть 256 эталонных поднять вверх. Насколько в каждой Эталонной Части есть по одному миллиону 392 тысячи, ну теперь уже не 640 будет, а 896 (плюс 256 первых выражений). Насколько? – Не знаю. Вот и я не знаю. Смысл простой, в Душе один миллион 392 чувства есть? Вы скажете, есть. Да, вы чё? Все ваши чувства, эмоции в рамках 10 тысяч пребывают, в лучшем случае.

Когда вы говорите, масса, вы имеете в виду тысяча. Потому что даже для русского человека – это тьма, для отдельных лиц – это даже не тьма, десять чувств это, это до сих пор достижение. У нас до сих пор боксом занимаются. Это вышибание эмоций и чувств из тела. Не шучу. Он для этого был создан. Так что «сейчас вдарю» – это эмоции и чувства поймаю, вот и всё. 
Скажите, пожалуйста, сколько у вас мыслей? Один миллион? Даже если они быстро бегут, ну, естественно собственных, чужих там сколько угодно. Чужие мысли это мы, от Отца и Владыки всегда поймаем. 
И вот, ваша задача: 
берёте и в Эталонных Частях с 257 до 512 стяжаете по 1 392 896 Частностей в каждую Часть. 
Где количество будет переходить в качество. 256 Частей, 256 Частностей. 
Можно, в каждую Эталонную Часть по 1024 Эталонные Системы стяжать. 256 эталонных вариантов в каждом этом. Нет, понимаете, когда вы стяжали на Рождество. О, ладно, ну, мы как раз у Владыки. Мы стяжали это на Рождество, да? Вы там как кто стяжали?

 – Как Учителя. 
 А я сейчас говорю как сделать?

 – Как Человек. 
Как Человек. Совсем разные вещи. Как Человек – это ваша органика. А как Учитель – это да, ты стяжал, да, у тебя это растёт. Растём, называется. Причём, как Учитель, всё хорошо. 
Если, вы не стяжали как Учитель, как Человек, можно вообще не стяжать. Вот так. Поэтому, если вы сейчас не участвовали в Рождестве, а решили постяжать себе как Человеку, всё, что вы постяжаете, уйдёт Учителю. Потому что вначале проверяется Учителем и только потом допускается к Человеку. Называется, закон самосохранения. Установила Мама у Отца. Потому что сказала, что с их стяжаниями, если тони ак будут продолжать, они все пережгутся. Папа говорит: «Ладно, вначале Части Учителя, Ипостаси Владыки, потом Человеку». 
Более того, у нас есть вариант, Учитель стяжал Части – это мы на Рождество, Начинает стяжать как Человек, выключается и засыпает. Опять стяжает, выключается и засыпает, Человек усвоить не может.

И говорит: – А я в ночи стяжал?

Я говорю: – Нет.

 – Ну, как же, я начал стяжать и выключился.

 Я говорю: – Ну, вот, ты начал варить суп и газ выключился. И что, вода после этого горячая и суп с утра готов? 
– Нет. 
Я говорю: – С телом то же самое. 
Сразу дошло. Ну, это дама была, она сразу меня поняла. Я говорю, а ты говоришь, что ты газ включила и выключилась, в смысле, спать пошла. Газ отключился, что сварилось? И кто-то туда что-то кинул сам, да? 
– Хорошо, если выключился. 
– Горшочек, вари (смех)
Вот, то же самое. То есть, сейчас идёт упор на то, что следующий этап – это четыре месяца – вот в эти 256 Эталонных Частей в новом выражении ИВДИВО-цельностей вы должны стать по-человечески. 
В итоге, вы сейчас туда перетягиваете себя как человеки. А первые 256, кому отдаёте? – Людям. Впервые люди будут получать в этом году 256 ИВДИВО-цельностей. До этого люди получали сколько ИВДИВО-цельностей?

 – Одну.

Одну. Полное Рождество. Если учесть, что люди жили семью планами. Расширили. Люди впервые будут получать 1 392 896 видов организаций материи вместо семи планов. Это я не считаю всякие дополнительные явления, я их…. Будем считать, что семь планов это высокие цельные реальности, вот так проще. Ну, Метагалактика пришла на Планету: что семь планов, что высокие цельные реальности…, это качество мы взяли. Ну, извините, 1 миллион 392 тысячи к семи планам – это очень большой масштаб. Вы увидели? Вы увидели.

4 месяца на отстройку Эталонных Частей Человека.

– Вопрос у меня. 512 ИВДИВО-цельностей, мы развернули по Планете, а 256 Частей, они у нас обновляются же. То есть свойства, качества соответственно, должны обновиться? 

Должны обновиться. Смотри, должны обновиться, я же тебе уже ответил, должны, но пока нет 

– 256 они так и остаются 256 эта цифра, то есть это не 512 не увеличивается, а меняются качества, свойства 256-рицы.

Давай так, если мы меняем 256, то мы должны добавить туда новые названия Частей, то есть тогда у нас будут не 64 Части вида материи, а 128. В принципе, если взять четыре Метагалактики, приплюсовать, у нас нет проблем. Душа Метагалактики Фа, Душа Изначально Вышестоящей Метагалактики, и тогда мы вообще выйдем на 1024. А это нам надо? Нам же выгоднее иметь Эталонную Душу Универсальную, а не поделённую на четыре Метагалактики.
 Есть ещё одна такая зараза, почему я не хочу это развивать выше. А у нас эволюция – 1024 базовая. И значит, если мы перестроимся на 256 эталонов по четырём Метагалактикам, 1024 возьмём, а выше нам скажут, не положено. Планету порвёт. В итоге у нас вариант или 256 универсальных или 1024 в Истинной Метагалактике. Конечно универсальные. Потому что универсальные: и Ре-ИВДИВО, и Ми-ИВДИВО. У Учителей стоят в Ре-ИВДИВО, понятно? В перспективе, мы надеемся подрасти до Ми-ИВДИВО, до Ре-ИВДИВО тоже, хотим подрасти. Увидели?

То есть за большими цифрами и массивом информации, кажется, что всё это не логично, какая-то куча большая, но куча для тех, кто не в системе. Кто видит систему в этом, это очень жёсткая, организованная, логически простроенная, с иерархической, причём логикой, материя даже. И вот мы в неё встраиваемся по чуть-чуть. И это только, кажется, что это «Вау», там настяжали, встали, она у нас есть. Её у нас нет, мы её только настяжали, она у нас 256 раз вот так, встала, и сказала: «Ну, всё, я с тобой, что будешь делать? Вот, у тебя 256 точек, делай».

 – А мы, же всё настяжали.

 – А это для Учителя. Делай.

– Ну, чтобы они были устойчивы, ИВДИВО-цельности, то нужны тренинги, да?

Да. Образ Отца, где у тебя должен сейчас стоять.

– Уже на 257.

Ты, даже цифру вспоминаешь, а надо автоматом. Я боюсь спросить, где Душа должна стоять.

– Нет. В 513 должна.
Ты уже себе ответила. Нет, Образ Отца, ты правильно сказала – 257. А вот Душа, это уже вопрос. Ну, это 256 плюс 131, мы даже в уме не всегда умеем считать быстро, ну, так, к слову. Всё. 
И вот, мы должны упорно теперь становить четыре месяца 256 Эталонных Частей, на новые ИВДИВО-цельности, по-человечески. Рождественские стяжания Учительские были для Человечества. А теперь, у нас четыре месяца укрепления человеческого. 
– А подготовка к съезду летнему?

Не, подожди, мы ещё к Отцу не сходили, сразу за Рождеством. Подготовка к съезду летнему? А что, мы в последний раз встречаемся с вами?
– Ну, вот эти полгода.

Нет, я корректней скажу, вот, давай так. Мы, сейчас начнём готовиться к съезду. А в мае, вы перейдёте в 379. Значит, вся ваша подготовка ушла в 123. То есть подготовка съезда у вас начнётся с мая. Когда вы войдёте в 379.
А сейчас у вас подготовка другая. Не к съезду, а к освоению 512 Эталонными Частями человека и подготовка к 379. В Экополис 379 можно ходить? Можно. 
Вашего здания нет, ходить можно. 
По разным ИВДИВО-Цельностям ходить можно. 

Части ставить можно. 
Фиксировать на свои Части можно. 

Синтез стяжать можно. 
Огонь стяжать можно. 
Системы в каждую Часть стяжать можно. Человечески, подчёркиваю. 
То есть у нас учительский этап прошёл, теперь должен быть человеческий этап. До мая. С мая опять пойдёт учительский. И вот ты сейчас говоришь: «Давайте готовиться к съезду». А у вас этап человеческий. Вы сейчас своё человеческое всё эталонное перетягиваете выше. А всё предыдущее отдаете людям. И за эти четыре месяца они должны в этом (что?) ещё успеть устояться. Причём население планеты, чтобы здесь ничего не дёрнулось. Теоретически легко. Практически, сложностей хватает. Увидели? 
То есть я просто вас сейчас медленно ввожу во взгляд этой работы. Во взгляд. Вы скажете, ну 512, что это нам даст? Человечеству, понятно. Очень простая вещь: в Ре-ИВДИВО на вас будут срабатывать не 256, а 512. Нет, там мы не сможем перейти выше. Не имеем права. Но срабатывать уже будут. Всё во всём. Нижестоящее отражается в вышестоящем как часть. А значит, в Ре-ИВДИВО на нас уже будет право фиксировать 512. 

Там переставлять Эталонные Части мы не сможем. Но фиксировать на каждую по два выражения Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей сможем. Ну, когда? С мая. 
– Будет другая концентрация огня.

Конечно. Но это будет уже с мая. Сейчас у вас 4 месяца на отстройку Эталонных Частей человека. 
Монада Октавной Метагалактики Учителя Синтеза.
– Можно вопрос? Мы стяжали Монаду Человека Высокой Цельной Метагалактики и Монаду Учителя Синтеза Истинной Метагалактики. Это так и остаётся?

Нет. Мы стяжали с вами новые Части Учителя.

– Мы стяжали Части, а Монада у нас пока… 
Нет, нет, что значит, а в Частях есть Монада? 
– Есть, но… 
Нет, ещё раз. В Частях есть Монада? Когда вы стяжаете Части, Монада там есть? Вы можете 1024 ваших Монад Учителя синтезировать в одну Эталонную, которую будете стяжать? Можно же? 
– А когда мы её будем стяжать? 
А когда вы её стяжать будете? Понимаешь, понимаешь хитрость в том, что вы постоянно ждёте, чтобы стяжать со мной. А я жду, пока вы стяжаете сами. Всё? 
– Опять скажете, куда лезете поперёд батьки в пекло. 
Не-е-т. В этом случае не-е-т. Не будет. Знаешь почему? Мы с вами стяжали Части Учителя. Вы стяжали сами. Владыка на вас посмотрел. Мы ещё их стяжали на Синтезе. В каком «вперёд батьки в пекло», если батька сам вам сказал, стяжайте эти Части. В смысле Изначально Вышестоящий Отец. И у вас там 1024 Монады нового формата. Или вам нужно всё-таки стяжать её отдельно? 
– Теперь всё стало понятно, будем стяжать.

Скажи, пожалуйста, у тебя есть 256 Эталонных Частей в Ре-ИВДИВО? Как у Учителя Синтеза? Они синтезируют все базовые Части? Обязательно. Если они синтезируют все базовые Части, там есть у тебя Эталонная Монада? 185? Однозначно. Эта эталонная Монада как выглядит? С твоей точки зрения, почему-то как пупырышек. А с моей точки зрения, что если мы стяжаем 256 Эталонных Частей, то Монада сразу развёртывается как правильная. 
То есть, если мы хотим углубить это строение Монады, мы берём, продумываем, как она строится соотношением Пламён и Частей. Соотношением Огней на Ядре и Сфер, Полей. И просто реплицируем в четыре раза больше. То есть берём Монаду Истинной Метагалактики и всё умножаем на четыре. Ну как бы у нас четверичный принцип. И в принципе можно стяжать Монаду Октавной Метагалактики для Учителя Синтеза и поставить её как эталонную Монаду в Ре-ИВДИВО на 185 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность. Можно? Можно. Запрещается? Нет.
– Это по всем Частям?

 Омегу, то же самое? Да. Кстати, такой вариант. 
Ладно, Монада, а вы Абсолют туда перетащили? А? То, что он хороший я знаю. У нас все волнуются о Монаде. И она даёт человеческий формат жизни. А Абсолют даёт огонь учительского формата жизни. И если вы стяжаете Монаду там, а Абсолют оставите здесь, то Монада там будет, а огня там проживать будет нечем (вздыхает). 

Абсолют, Часть. Берёте Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и ставите на 187-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность. Я бы даже вот это важнее сказал, чем Монада. Нет, Монада нужна, согласен. Согласен. А? 
– А как без Жизни?

А как без Огня? Так же как без Огня. Знаешь, такой ответ: так же как без огня. А знаешь, почему? Есть хорошая вещь. Жизнь – это Огонь Жизни. А Огонь Жизни у тебя начинается где? В Абсолюте. Поэтому, даже если ты стяжаешь Монаду с Огнём Жизни, а не будет Огня Абсолютного Жизни, то поддерживать Огонь Жизни тебе будет особо нечем. Быстро стлеет. Ты меня поняла. А самое интересное, что Монада внутренний потенциал имеет в Абсолюте. Значит, Монада без внутреннего потенциала она немного формальна. Ну, а с Абсолютом она становится активно дееспособна. Есть где брать Огонь, чтобы Пламена её работали. Логично? Логично. Вот такая система.
Имперская Конфедеративность – грань фола Абики.

– Можно вопрос?

К Кут Хуми. Мы же в зале перед Кут Хуми стоим. Ты мне задаёшь, но задаёшь Кут Хуми в голове. Я тебе просто от Владыки отвечаю. Я сейчас не отвечаю отсебятину. Я понимаю, что у меня Части соображают на эту тему, но мы перед Владыкой. Отвечает вам Владыка. Я дорасшифровываю своими словами. Вопрос? 
– Мы разбирали Конфедеративность Абики, и была хорошая тема на 67 Профессиональном Синтезе «Конфедеративность Служащего». Тема грани фола для Служащего. Мы искали эту грань фола и нашли, что это между Творением и Созиданием, Ипостасью и Служащим.

Нет, согласен, а в чём фол? 
– В огонь вошли, там было понятно, а вот словами… 
Имперская Конфедеративность. Имперская Конфедеративность. 
Фол – это не просто Конфедеративность. То есть огни переходят в две организации, синтезируемые между собой, и на этих организациях становится грань фола. И вот Имперская Конфедеративность, это некий фол возможностей, а потом идёт дальше. Там уже может Творческое Созидание, Созидающее Творение быть. Но вначале вот эта грань проверяется на синтезе двух Организаций: Империи и Конфедерации. Имперская Конфедеративность. То есть Конфедеративность не сам по себе, а Имперски. Совсем другой формат. А если учесть, что нам дали ещё Имперский Синтез вот, буквально на Рождество, недавно, несколько дней назад. У Ипостаси. То это фол как раз в ту сторону. 
– Мы вчера на практике входили в Имперскую Конфедеративность… 
И как? 
– … когда ведение шло разными видами огней, и они складывались Имперским Синтезом. 
Во что? Вот то, что разными огнями конфедеративно, это мы понимаем. А во что Имперски это складывалось? 
– Мы увидели Синтез Творения Пратворения. 
Нет. Империя идёт вовне, а вы ушли внутрь. Пратворение – это вы ушли к Папе. Сели вот сюда за пазуху и сказали: «Папа, ой, у нас Конфедеративность Имперская!» И нырь в его Пратворение. В его Сердце. 
– А оттуда мы вышли... 
А, оттуда вы ещё и вышли. (Смех) Уже хорошо. Нет, в данном случае здесь вы это использовали для своего стяжания. А Валя спрашивает, что такое фол? Знаешь, фол — это всегда внешнее движение на грани. И сбежать к Папе в его Сердце это хорошо, ну или в его Часть, это классно. Там всегда хорошо. В Пра, любое Пра – это сбежали к Папе. А в чём была грань фола Имперской Конфедеративности вовне у вас? Ну, там, где вы стяжали Синтез Конфедеративных огней. 
То есть внешняя грань фола? Где вы идёте на грани восприятия или группы, или собственного. Или группа будет это отрицать? Ну, у вас с этим нормально всё. (Смех) Не, не. Надо не так, что она будет отрицать, группа часто отрицает. Тут надо сложить такую ситуацию, чтобы она всех достала. И отрицание шло. И вот грань фола, когда вы преодолеваете это отрицание, идя в правильном варианте. Вы видите, что правильно. Группа не видит, что это правильно. И вот эта отрицаловка группы, которая не видит, что правильно. Но вы видите, что правильно. Группа не потому, что плохая, а потому что не видит. Она ещё не может в это войти, а вы уже вошли. 
Вот эта грань между «был» и «стал» – это фол. 
А теперь Имперский фол в чём? В вашей Конфедеративности. 
– С позиции Абики, она всегда двойственность соединяет в целое более высокое.
 Но это и Даоника делает. Ну, это да. Я бы сказал, что Абика отрицает бинарность. Она не собирает их в одно целое, а есть хороший закон отрицание отрицания. 
Она отрицает каждую из бинарностей, ища пространство между двумя отрицаниями. Между отрицанием отрицания посередине Абика. Это такой закон Будды. Закон Йогов. Найди пространство между двумя мыслями. 
Вот Абика – это пространство между двумя Частностями. 
Между отрицанием отрицания посередине Абика. Это я тебе Имперский фол объясняю. Вот если мы входим в эту середину между двумя отрицаниями, начинается Имперскость. Там нас ждёт Творение. Но только если мы войдём в это пространство. Если мы в это пространство не войдём, нас Творение там не ждёт. Мы останемся в Созидании. Грань фола в этом. Найти пространство между двумя выражениями. 
– Пример фола. Когда команда отрицает, а нужно по-новому и если фол останется, это же не очень хорошо?

 Это хорошо. Это хорошо. Приходим, приходим на следующее заседание, а по аудитории летает шар. Это вот сейчас какой-то фантастический фильм вышел с этим, с футболом, ну, шар в общем, кидали инопланетяне там, на нашей планете. И вот по аудитории летает шар. Бешенный. Называется фол. Летает сквозь всех, никто это не замечает. Садятся счастливо в медитацию. И каждому постоянно по морде. Они и так спокойные. И так спокойные. Они не знают, что с этим делать. А шар прямо сквозь голову, по голове и по отдельным местам, кричит: «Используйте фол! Чё вы медитируете?» Они забыли, что фол есть. 
– Пока голова не переключится, что нужно не отрицать, а войти в новые явления, которые видит один или два или три.
Нет. Нужно попытаться войти между двумя отрицаниями. Хотя бы одному, чтобы всех остальных за собой повёл. Если все остальные не пойдут, этот один вошёл. У вас такая ситуация есть, на ваших Советах. Один вошёл, все остальные обтекают, но они туда не пошли. А он не зовёт за собой, потому что все остальные отказали ему. Такое бывает очень часто у москвичей. Они держатся за коллективное кряканье против индивидуального выражения. Всё. Индивидуально покрякали, а индивидуальный фол не поймали. Ничего не могу поделать. 
Я с тобой сейчас об имперской конфедеративности поговорил. Ты меня поняла. Но потерялась. Пространство между двумя отрицаниями. 
Накал нового развития Абики.
– А если по итогам мы вошли в накал Творения, получается это как раз между двумя точками как потенциал. 
Когда накал возожжётся, он куда пойдёт? Накал Творения хорошо. Но накал по итогу должен закончиться чем? Огнём. Пока только накал. Ты так долго стоишь на горячих углях и говоришь, накал. 
– Нет, это было на пике. 
Я знаю, на пике вы встали на горячие угли. Молодцы. Куда идём? В этом накале. Смотри, вот у меня сейчас всё горит в этом накале. Если я это куда-то не отдам. 
– А если мы это развернули мечтами. Опубликовали и развернули в Чашу.

 О, накал сбросился. Его всё устроило. Понимаешь, накал – это переход на следующий уровень. А ты мне сказала, опубликовали и отдали в Чашу. Ну, в принципе можно и опубликовать, и отдать в Чашу. Но вы использовали накал не на переход выше, а на уход ниже. 
– Можно было развернуть Экополисы?

 Я не знаю, смотря, на что у вас накал. 
– То есть, если это грань фола, то это именно что-то новое.

 Мы, по-моему, ушли с темы. Мы у Владыки. Возвращаемся в зал к Владыке Кут Хуми. 
Накал или переводит выше, или сбрасывается. Другого не надо. Если мы знаем, куда сбросить, мы его просто туда сбрасываем. Это более высокий огонь, чем до этого, но это не переход на более высокий уровень. Грубо говоря, это не пробуждение в новое. Накал должен пробудить в новое. Если вы достигли накала, следующий шаг – Пробуждённость. Ну, или Генезис чего-то нового. 
А если вы отдали туда и сюда, это вы отдали. Потому что, если бы вы получили новое, вы бы видели новое и развертывали новое. Были бы в новом. Вот это накал. То есть после накала нужно было бы сделать ещё один маленький шажочек. И пробудиться. На будущее. Не знаю, во что. И там уже Отец даёт то, во что вы пробудились. 
А так вы вошли в накал, вы стянули много огня. Вы потом отдали в Чашу. Отдали в Дело. Это хорошо. Дела развиваются. Чаша развивается. Это всё хорошо. 
Но суть накала не в том, чтобы потом отдать. Это я и так выйду к Отцу стяжаю и отдам. Вот накал нужен, сейчас мы пойдём к Отцу, стяжаем и потом отдадим. Накал нужен? Значит, если вас накалили, нужно что-то новое, чего вы не знаете. А если ты мне говоришь, отдали в Чашу, отдали туда, и ты это знаешь, значит это не результат накала. Ты это знаешь. Ты должна была найти что-то то, что для вас непривычно. Вот это накал. Ответил? 
Абика так же. Отрицание двух бинарностей даёт накал нового развития Абики. И вот, вот через это отрицание двух бинарностей – новое развитие Абики. Вопрос, чем? Ладно. Мы у Кут Хуми. А то Владыка нас к Отцу отправляет уже, а то у нас Совет сейчас закончится, а к Отцу не дошли. Поговорили.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. И просим закрепить наработанную устойчивую среду Синтеза в двух офисах ИВДИВО 123 ИВДИВО Цельности Адыгея. 
И, концентрируя Синтез ИВДИВО Октавной Метагалактики физически в данный зал каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240 ИВДИВО-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Советом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Адыгеи. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512 ИВДИВО-цельностей в явлении 1 392 896 видов организации материи базового явления внутреннего мира человека, каждым выражением Эталонной Части Человека Истинной Метагалактики каждым из нас.
И просим развернуть творение и трансляцию 256 Эталонных Частей Человека Истинной Метагалактики каждого из нас компетенцией в ИВДИВО и служением в ИВДИВО из первых 256 Эталонных явлений ИВДИВО-цельностей во вторые с 257 по 512 включительно ИВДИВО-цельность трансляцией Эталонных Частей Человека Истинной Метагалактики с 257 по 512 ИВДИВО-цельность каждым из нас как Учителем или Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося развернуть Творение 256-ю Эталонными Частями каждого из нас 512-рично синтезфизично физически собою. И развернуть 4-месячную адаптацию, развитие и реализацию 256 Эталонных Частей 512 ИВДИВО-цельностями каждым из нас.

И в этом огне мы просим начать процесс подготовки каждого из нас и перспективной трансляции со 123 ИВДИВО-цельности в 379 ИВДИВО-цельность Подразделения ИВДИВО Адыгеи каждым из нас и войти в новое выражение Изначально Вышестоящего Отца Подразделением ИВДИВО Адыгеи физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Отец вам рекомендует задуматься над темой «Конфедерация Абики». Прям так называется – «Конфедерация Абики».

– Была Конфедеративность Абики.

Конфедерация Абики. Я чётко слышу. Конфедеративность уже была, вы в тему вошли. Ориентировочно примерно это 5 видов Абик пяти метагалактик. Но это такой, примерный подход. А здесь именно Конфедерация Абики. Там что-то иное Отец видит более глубокое, чем…. Это общий подход такой, начало. Развивайтесь.
Учителя Синтеза концентрируют Синтез Отца для населения.

И второй момент. Вы сказали, что делать дальше после Рождества? Вот сейчас будет трансляция Частей. Вы как Учителя Синтеза, чем будете заниматься? По-человечески будет трансляция Частей. Рождество прошло, всё закончилось. Мы идём теперь к Маме и постепенно разворачиваем организацию нашей деятельности в ИВДИВО.

– Любовь.

Вы будете, как Учителя Синтеза накапливать 512 концентраций Синтеза в каждую Часть Октавной Метагалактики, где «любофф» будет одна из них. Потому что, если будет только любовь, но без мудрости, это будет велика любофф, заканчивающаяся трагедией.

512 Синтезов ИВДИВО-цельностей в каждой Части Учителя Синтеза. У Учителей 262 144 Части. Или можно вообще во всех четырёх миллионах. Чтобы на вас в перспективе после мая сработали 512 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей. То есть они срабатывают, когда они в Частях Учителя видят по 512 Синтезов предыдущих ИВДИВО-цельностей.

То есть задача. Сейчас вы стяжали на Рождество – это Планете. И Учитель там транслировался в 512. А теперь надо выразить синтез всех 512 Синтез Синтеза. то есть каждой Части Учителя, можно, конечно, стяжать, но надо в этом постоять устояться, чтобы Части, которые привыкли к 256-ричному Синтезу перешли на 512-ричный Синтез. 
Теоретически это легко, вышел, стяжал. Но это не привычка, это ты стяжал. Надо привычка. Вот мы сейчас вышли в зал в ИВДИВО, на нас фиксируется ИВДИВО. Оно фиксируется на количество Синтеза в Частях.
И вот, когда мы сейчас встали перед Отцом, у вас пока срабатывает 256 фиксаций Синтеза. А надо 512. Это опять же среднее число, которым мы действуем по нашим Частям. Ни плохо, ни хорошо. Это такой рост. И вот, если вы спросите, что нам делать как Учителям Синтеза – концентрировать Синтез.

Потом вы скажете, зачем? С очень простым ответом: у населения вокруг только Синтезом, только Синтезом лепятся огнеобразы в Части. Значит, если нет среды Синтеза, огнеобразы не лепятся, Части у населения не растут.

Значит, чем больше концентрация Синтеза в вас, тем быстрее на каких-то вот таких занятиях, практиках, в любой практике будете отдавать что-то в ИВДИВО Адыгеи, а значит, накрывать население Адыгеи концентрацией 512-ричного Синтеза. А значит, у людей уже будет развиваться не 256, а 512 Частей как минимум. А то и больше. Тогда 512 Систем в каждую Часть. Понимаете? Вот это тоже рост человека.

Вы скажете, у них же есть 16 тысяч Частей. Да, Метагалактики Фа. А вся метагалактика входит в первую ИВДИВО-цельность как часть. Значит, насыщая человека и человечество 512-ю Синтезами любой Части, вы в 511 раз больше его делаете, чем он может быть. По возможности. Все 4 метагалактики – это первая ИВДИВО-цельность. Просто запомните. Значит, всё, что выше, это уже во столько-то раз больше. Вот работа в этом.
Соответственно, чем больше Синтеза, тем больше концентрация, тем больше у людей динамизируются Части и любые возможности по жизни. Вплоть до создания условий. У людей не получались условия, по территории жахнул Синтез и эти условия к этим людям пришли. Потому что есть чем синтезировать. А то сверху условие идёт, синтезировать нечем, и оно сюда не доходит. Не потому, что не дали. Потому что условия дали, но ты здесь не синтезировал. И команда, которая за это отвечает, людям не сложила эту концентрацию.

Это вам Рождественский ответ от Отца. Это, кстати, серьёзный и глубокий ответ. Очень глубокий. Мы так вот фактически не видим. От слова совсем. Оно как-то понимается, но мы так не видим, что это и есть наша работа – концентрация Синтеза Отца для населения, и за счёт этого взращиваются качественно количественные характеристики наших Частей, Учителя Синтеза. 
И этот Синтез может усвоить только Учитель Синтеза Частями. Человеческие Части живут. На всякий случай, а то вы будете этот Синтез по Частям. Можно и по человеческим Частям, но они живут – это вы. Этот Синтез и так туда будет перетягиваться. То есть, как только вы на этом, допустим, сейчас стяжаете 512 Синтезов, потом придёте через две недели на следующее какое-нибудь занятие, предыдущие 512 перейдут в ваши человеческие Части. Вы опустошитесь.
А стяжав новые 512 Синтезов в фиксации, вы усилите Учителя Синтеза предыдущими 512 плюс этими 512, уже 1024 будет.

– Стяжание продолжается.

Разработка продолжается.

– Чем больше занятий…

Чем больше занятий тут не обязательно, вы можете делать это индивидуально и каждый день, но коллективное занятие, это когда точно вошло. А индивидуальное – когда по-всякому бывает.

– Опыт Синтеза перетекает в человека.

Да. Опыт Синтеза перетекает в человека. А потом вы ходите по улице, и он из вас вытекает ко всем соседям, куда вы мимо проходите. Кроме того, что вы его и так развёртываете для территории.
– Если у нас Эталонные Части в Ре-ИДИВО…

Ещё раз. Там будет фиксироваться 512-ричность только, когда вы перетяните за 4 месяца человеческие 256 вверх. А начало, да, вот концентрация Синтеза это как раз будет рост Ре-Ивдивной концентрации в нас.

Количество переходит в качество.

И ещё. Некоторые сидят, не соображают, думают, ну зачем это надо, такой Синтез, всё остальное? Вообразите, как растут ваши Части. Ну, вы сами, вы пришли сюда восходить. Куда? В новые свойства и качества. Количество переходит в качество.
Значит, на 512 Синтезов каждому из вас в каждую Часть будут давать 512 Отцовских Ядер. Много? Да. У нас столько как раз Ядер Синтеза – 512. 
Каждая Часть будет получать стимул 512 Частностей. Это очень много. Это сумасшедшее много, потому что на 512 Ядер 512 Частностей. За счёт множества Частностей вы вырастите? Да. 
Вы это не замечаете, потому что вы привыкли к самому себе. Но у вас уже (ну, я так говорю) мозги работают по-другому. То, что ваше тело впитывает, другие даже понять не могут. То, что мы с вами обсуждаем, иногда говоришь пару слов, соседи слушают, чем вы там занимаетесь, у них уши вянут. Единственно, что они знают, что мы философы. Всё (смех). Всё. Вообще ничего не понимают.
Поэтому, на самом деле, ваш рост, ваша глубина и ваше развитие идёт. И мы вам сейчас предлагаем количественные показатели роста, потому что это мы можем обеспечить. А качественные вы должны достигать (что?) сами. Вот смысл в этом. Мы за вас вашу Волю поменять не можем. Это качество. Мы можем стимулировать ваше развитие количественными подходами. Поэтому то, что я вам предлагаю, это стимуляция, это концентрация, это насыщение каждого из вас новыми возможностями. А вот куда вы примените их – это уже ваше качество. 

То есть наша задача сложить, чтобы у вас это было. Потому что иногда просто нет, чтобы применить. Понимаете, это тоже вопрос, где взять, чтобы применить. Никогда не думали, что иногда нет энергии, чтобы это сделать. Ну, бывает же такое на работе. Вот я об этом. А тут у вас по 512 энергий каждый раз в каждой Части. Бери, не хочу, называется.

Иерархия ИВДИВО.

– У нас изменения прошли: Аватар Иерархии ИВДИВО. Это…

То же самое. То же самое. Это тот же самый Аватар Иерархии, только теперь всю Иерархию чётко ввели в ИВДИВО. Нет, у них и раньше было ИВДИВО, но у нас появились некоторые Аватары в Иерархии, которые решили, мы в Иерархии, но не в ИВДИВО. В том числе физически. Папа собрал их, пережёг их и сказал: «Ну, всё, среду подчистили, а теперь все опять Иерархия ИВДИВО». 
У нас было Иерархия ИВДИВО, потом Папа снял слово ИВДИВО, чтобы посмотреть, кто сможет быть в ИВДИВО без слова ИВДИВО, будучи в Иерархии. Ну, процентов 30 не смогло быть в ИВДИВО, будучи в Иерархии. Они выведены из состава Иерархии разным способом, в том числе отправлены в жизнь. Просто в жизнь. Ну, как у нас на физике: послал всё служение, пошёл жить. Без проблем. Иерархия.
У нас теперь чистая Иерархия ИВДИВО, и она и есть настоящая Иерархия новой эпохи. Для всех это настоящая Иерархия.

Очень простой вариант: ИВДИВО-иерархические Частности, обратно – Иерархия ИВДИВО. То есть такая классика жанра. 
Нам удалось всю Иерархию поставить под знамёна ИВДИВО – это важное явление. 
Потому что пока Иерархия сама по себе, она может ходить направо, налево, уходить в тупики, а потом Планета гибнет, кстати.

Есть одна проблема, которую вы не видите. Если система в Иерархии складывается неправильно, гибнет или раса (Атлантиду вспоминаем), или вся Планета (Фаэтон вспоминаем).

А если стоит Иерархия ИВДИВО, при неправильном сложении включается ИВДИВО, и начинает трусить как грушу эту Иерархию, что сложение неправильное. Я думаю, понятно, что победит. Груша частично опадает, здоровые плоды растут дальше, гнилые упадут сами. Груша – это символ мудрости был на Востоке, кто не знает, жёлтый. Увидела? Смысл в этом.

И у нас сейчас как раз ситуация на планете – серединка на половинку. У нас есть иерархи, которые хрень всякую несут, якобы посвящённые, не являясь посвящёнными, и раздалбливают планету по-чёрному, сами этого не понимая. То есть, грубо говоря, они не ведают, что творят, им даже сказать нечего, просто не ведают, но они считают это правильным. А у них свобода воли, и они объявляют себя иерархами.

Поэтому мы посмотрели на это всё, потрусили всю эту грушу, гнильё упало, вычистили, и поставили Иерархию ИВДИВО – очень хорошая отстройка пошла сразу.

Чтоб было понятно, сейчас Синтез у нас будет: с 12 пунктов Синтеза мы выросли в 32 сразу же. Вы ещё этого не знаете, это я сейчас печатал первый Регламент. У нас предыдущие Регламенты были на 12 пунктов Синтеза. Вот этот новый Синтез регламентный, выйдет он после Синтеза, на 32 пункта. Это не как в Иерархии, это смена регламента самого ведения Синтеза.

– Это изменения в Распоряжении?
Нет, это изменения, которые сейчас в Регламенте, которые у меня в компьютере. Сейчас будем проверять. Это значит, на каждую единицу времени на Синтезе на вас будет концентрация Синтеза не 12 единиц, а 32 – в 3 раза. Вот это имеется в виду. Но это исходит из Иерархии, которую мы ввели по 32 пункта, это как раз ИВДИВО сработало. Отец же 32-ричен.

- По Империи вопрос.

Нет, по Империи нет вопросов. Мы в Адыгее, у нас Абическое тело. По Империи вопросы на перерыве.

Равностность на Совете

Мы у Отца, возвращаемся к Отцу. 

Что вам Отец сейчас сказал? Папа подвёл резюме Совета, и сказал: «Вот и поговорили». И с одной стороны, правильно, вы много, чего поняли. И с другой стороны, это был не Совет, а поговорили Синтезом, такой сатсанг Синтезом. Сатсанг – это беседа мудрости, кто не знает. Сатсанг Синтезом, поразбирались, поразгребались в этом всём. 

Папа сказал: «Вот и поговорили», - резюме Совета. Это тоже хорошо, потому что голова должна работать правильно, мы поговорили. Но как бы дел – пока нечего было делать.

Не-не, после стяжаний Рождества, которые прошли вчера, сегодня пока нечего делать, у нас минимум суточное усвоение после всего этого. Так что после вашего вчерашнего бала до завтра никаких практик с Папой особых и не ожидалось. Ну, а Синтез – это классика, там всё равно Синтез идёт независимо ни от чего.

От Папы вам и от меня тоже, потому что я у Папы спросил, Папа улыбнулся: дамы и господа, вы чего-то ждёте от меня. Ничего от меня ждать не надо, бесполезно. Я приезжаю на Совет, жду что-то от вас. Если от вас какой-то стимул есть, мы это обсуждаем.

Я только что отвечал Аватару Иерархии, мы вместе в машине ехали с самолёта. Есть такая проблема: нам последние три года жёстко зажимают рот, мне лично, потому что говорят: «Все ориентируются на тебя, а должны делать сами». И это всё сильнее, и сильнее и сильнее. 

Поэтому Папа говорит, что ты включаешься только, когда критически важный момент, где надо жёстко сказать: «Только так!». Вот сегодня мы это с телами человека разобрали «только так», это да. То есть какой-то эталонный вариант, что только так и никак иначе. А всё остальное вы должны делать.

И у нас должна быть команда равных. Когда я вливаюсь в вашу команду в кайфе, и мы на равных идём вместе дальше, только я учусь у вас Абическому телу. А вы сидите и думаете: «Виталий сейчас как обучит нас Абическому телу. Что-то как сделаем». 

Честно говорю, я даже не представляю, как ему обучать. Вы больше о нём представляете, судя по прошлому Совету, чем я. Вы мне рассказали вот столько, мне понравилось, я первый раз такое услышал.

Так что, на самом деле, всё должно быть наоборот, вы должны быть специалистами в Абике, специалистами в вашем Доме, специалистами в Никоне Власте. Чего я возмущался, что у вас огня не хватает? Да, я приехал, посмотрел, чего не хватает, подсказал. 

Но чего ждать? Стяжаний? Да, сейчас будет второе стяжание. Но стимул должен быть (от кого?) от вас, иначе получится опять пастух и овцы. Не будет этого, это 5 раса, она ушла вместе с этим трендом. Мы все вместе или овцы, или пастухи – выбирайте. Если вы овцы, я становлюсь тоже овцой. Если вы пастухи, я тоже с вами становлюсь пастухом – равностность.

Практика.

обновление эталонного Абического тела на 512 Абических Синтезов.

Подарок Отца – 1024-ричный Синтез
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, раз тут Абическое тело просили кое-кто. И стяжаем обновление Абического Эталонного тела каждого из нас явлением ИВДИВО Адыгеи на 512 Абических Синтезов 

в реализации Абической материи Абическим телом Эталонным каждого из нас 

со спецификой концентрации 512-ти Ивдивно-иерархического Синтеза Абическим телом каждого из нас

в операционном явлении Абического тела каждого из нас Эталонного
и одномоментной фиксации 512 Синтезов ИВО прямым Абическим Синтезом ИВО в эталонном Абическом теле ИВО каждого из нас.

И вспыхиваем 512-ричным Абическим Синтезом ИВО каждым из нас.

И возжигаясь концентрацией 512 Абических Синтезов и 512 Синтезов ИВО в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза ИВО. И возжигаясь 1024 Синтезами ИВО, преображаемся на двуединую концентрацию 512 Синтезов и 512 Абических Синтезов ИВО синтез-физически каждым из нас в явлении Эталонного Абического тела ИВО синтез-физически собою.

Папа говорит, это Рождественский подарок. На самом деле, это действительно подарок. Может быть, сложно будет оценить. Но вам сложили 1024-ричный Синтез, а не 512-ричный, на который мы вышли на Рождество – перспектива двух лет у вас наступила сейчас, так скажем. Поэтому это подарок. То есть это такой фактически направленный вариант действия 2-годичной реализации сотворили.

И возжигаясь 1024 Синтезами ИВО, преображаемся этим.

А теперь увидим: то, что у вас должно было наступать в течение двух лет и через два года, Отец компактифицировал в вас сегодня. Значит, следующие 2 года у вас пойдут в более свободном графике или трафике действия Синтезом и Огнём, чем ожидалось. Причём, это более свободным будет в 1024 раза выше, чем вы могли сделать физически. Примерно вот так. 

Это называется концентрация того, что мы должны были сделать через два Новых года на сейчас. Поэтому это был подарок от Отца на Рождество. За что, почему и как – это к Папе. Я лишь слышу то, что слышу.
Кто-то что-то добавит от Папы? Нет.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.

Я от себя добавлю. Минимум годик, может быть, два ожидаются сложными. Не в России, а по миру, по планете сложными будут. Поэтому это очень ценный подарок. Почаще возжигайтесь именно вот этим 1024-ричным Синтезом. Новый стяжать не надо, не дадут. Подарок даётся один раз, услышали?

Взяли в руки, взяли и пошли – подарок. Больше стяжать это нельзя, это просто подарок. Папа так и сказал: «Подарок». Если Папа говорит, подарок, стяжания одноразовые. Сейчас. Всё, это подсказка.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

(Конец записи) 
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Мартысь Марина, Адыгея,
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Кузьмина Валентина, Адыгея.
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