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Мы рассаживаемся и продолжаем. Время! Дамы и господа, время.
– В дорогу надо ехать же ещё.

Куда?

– Вам ехать надо.

Мне надо? За меня не надо волноваться, у меня всё простроено. У меня часа полтора ещё есть, так что мучаемся. Вы думали, что пять минут и всё? Я б с удовольствием. Но я взял билет на поезде и самолёт в честь вас. Так что будем мучиться вместе, расслабляйтесь. А так, если б 5 минут, я бы уже всё сделал, 5 минут прошло, мы расходимся. Меня попросили провести Совет по итогам 4 курса. Ориентировочно часика на полтора. Расслабляйтесь, замученные вы наши Синтезом, курсом и Советами. И практиками.

Поэтому мы сейчас пару слов поговорим, начнём с первой практики, потом благополучно перейдём ко второй практике и закончим третьей практикой. Как только всё сделаем, вы будете свободны. Ну, надо ж напоследок позажигать. Техника работает?
– Работает.
После утверждения Компетенций служения надо стяжать или обновить Части

Вначале ваши вопросы, если есть.

– Да есть вопрос по стяжанию Частей. Мы стяжаем каждый год, ежегодно Части подразделения. Мы стяжаем Части Человека Метагалактики, то есть Метагалактические Части каждый год. А вот Эталонные части? Мы их развиваем…
Мы можем стяжать теперь все виды Частей, которые мы сегодня обозначили в практике, включая Части Кут Хуми, Часть Отца и даже синтезтелесность в До-ИВДИВО, которую мы сегодня стяжали.

То есть мы переходим с вами от стяжания каждый год Базовых Частей на 8-ми архетипическое стяжание, которое мы сегодня вам устроили: от Октавной Метагалактики – это 1-й архетип, до До-ИВДИВО Метагалактики – это 8-й архетип, если взять кольцо связи. У нас семь нот плюс октавная, получается восемь. От До до До фактически.

Поэтому мы можем, после того как нам утвердят наши Компетенции служения, стяжать ещё раз в этой Компетенции служения ракурс этих Частей. 
· Соответственно человеческие Части у нас будут в октавной Метагалактике, начнёте расти из одного миллиона в четыре. 
· Учительские Части в Ре-ИВДИВО, из четырёх миллионов в шестнадцать. Сейчас потенциал шестнадцати мы вам заложили.
Я специально подчеркнул, что это потенциально, потому что взрастить вы должны сами, но Отец вам хотя бы дал эталонность, куда и как взращиваться. Ну и дальше всё пошли: Совершенные, Эталонные, Стать Часть, однородные. 
То есть я вам советую так же как Рождение Свыше обновлять это каждый год.

В данном случае, если мы сейчас с вами это стяжали, вы можете не стяжать, а обновить. Почему? Потому что на май месяц, когда мы стяжаем новый Столп и новое подразделение ИВДИВО, у нас обновляется всё ИВДИВО, тотально. На 1 июня всё обновляется. Можно вообще к 1 июня стяжать. 1 июня – день Аватара Синтеза на Планете. В этот момент каждый год меняется всё ИВДИВО, тотально.

И ещё такой намёк, толстый-толстый. Очень многие вещи, которые мы развиваем в ИВДИВО, стяжаем в ИВДИВО, там с Владыками Синтеза, на отдельных Школах, на отдельных практиках, мы никогда с вами отследить не сможем, и я тоже. Потому что у нас сейчас очень большое разнообразие Школ, Синтезов. У нас есть очень компетентные Владыки Синтеза, которые стяжают то, что мы с вами не умеем, от слова вообще.

Вот достаточно сослаться на Школу, которая в Краснодаре идёт, вон там – Энергопотенциального Синтеза от Сочи идёт. То есть там есть вещи, которые «ужасть» для нас. Это из ближайших Школ. А вот, что ещё там другие Школы делают? Та же Школа Аматики, там очень интересные есть стяжания с Голомикой и развитием. И так далее и так далее. Да? Бессонова ведёт, да.
– Школа Видения сейчас.

Ну, это я сказал, вот в Краснодаре Школа идёт. Поэтому на самом деле во многих Школах у нас есть такие сложные, высокие и серьёзные компетенции, очень интересные, что мы не отследим их. И я тоже, как Глава ИВДИВО не отслеживаю. Их развивает Кут Хуми через тех лиц, кто этим занимается. Мы для этого Школы и создавали, в общем-то.

В Синтезах идут некоторые тематики новых Частей, которые разрабатывают наши Владыки Синтеза, через них Владыка Кут Хуми разрабатывает. Я тоже эти вещи не отслеживаю, не знаю. Хотя у нас есть служащие, которые пытаются это всё собрать.

Ко мне подходила одна служащая, это она в Белоруссии была. Она говорит: я пытаюсь собрать всё, что о Частях говоришь, вы и ещё пять Владык Синтеза, там всё разное. Она из новеньких. Ну как из новеньких, там у меня 2-й курс идёт. Она в шоке. 
Я говорю: – Вы знаете, всё одна Часть, просто даётся разными фрагментами. Если вы их соберёте, всё будет в цельности. 
– Да, я пытаюсь их собрать. 
И человек этим растёт.
И я понимаю, что мы даём разные фрагменты на разные Части, и не всегда в голову входит, что это одна Часть. Просто настолько по-разному говорим, что у человека ощущение, что это разные Части. Когда я ещё сказал, что это одна Часть… я её не стал шокировать, что у нас ещё есть 1024 разных Части на одну тему и что в принципе каждый из нас может давать разную Базовую часть из 1024-х, причём по-разному. Но для неё это была бы мысль убийственна окончательно. Она пытается пока собрать одну Часть.
И вот так наши служащие растут. Это чтоб вы поняли, что тематика эта продвигается. У нас есть служащие, которые этим растут.

И вот если вы в конце года на 1 июня после стяжания Столпов, ну подразделения стяжание, обновляете свои Части, то, что сделал один, получают все. Понимаете, да? И вот это ежегодное обновление. И там есть, что получать, уверяю вас, за этот год. Я не по своим даже Синтезам, а по тем, кого я не знаю, допустим, но мне иногда рассказывают.

Поэтому обмен Частями с обновлением Частями. Рождение Свыше, обновление Рождения Свыше, хотя мы с вами вчера его стяжали, но даже за месяц мы продвинемся намного дальше, чем вчера стяжали. Не к тому, что выйдем в другие архетипы, но потенциал ИВДИВО вырастет. Мы продолжаем расти. За месяц, это у нас ещё целый апрель и май фактически, на все стяжания к 1 июня. У нас их хватит.

Я не только о своих Синтезах, подчёркиваю, я не хочу только о себе, о многих Владыках, кто работает. Если вам не нравится, вы хотите на Главу ИВДИВО, ещё работает вторая Глава ИВДИВО, сейчас параллельно Синтез завершила, там тоже они что-то настяжали. Я не знаю, что они настяжали. Сориентируйтесь, она тоже Аватар Синтеза и тоже что-то настяжала. На вас обязательно скажется, потому что она Глава ИВДИВО. Придётся обновлять Части.
Понимаете, вот за всем не уследишь. Поэтому есть эффективный метод – раз в год обновиться Частями, выйдя к Отцу подальше, повыше. Куда вы можете к Отцу выйти подальше, повыше? – Соль-ИВДИВО – однородные Стать Части или До-ИВДИВО, но тут надо потренироваться, чтобы дойти – это однородная синтезтелесность, которую мы сегодня стяжали.
Два варианта обновления: Соль-ИВДИВО или До-ИВДИВО. До До-ИВДИВО я не обещаю, что вы дойдёте, но попытаться можно. В Соль-ИВДИВО вы уже точно дойдёте, и однородные Стать Части у вас обновятся. Слово «однородные» очень хорошо, потому что они впитывают всё лучшее, не пускают всё худшее. Потому что слово «Стать Часть» может впустить всё, а однородная Стать Часть пустит только то, что полезно из всего стяжённого. Вы увидели? Ответил? Об этом?
Коллективные Части для населения стяжаем в Метагалактике Фа 8-ми архетипично

– Нет, у меня ещё один вопрос.

Да.

– А коллективные Части, которые мы стяжаем ежегодно?
Ежегодно мы стяжаем коллективную Часть для населения. Это продолжается.

– То есть в Метагалактике Фа продолжаем?

Мы продолжаем стяжать коллективные Части в Метагалактике Фа, потому что население ещё в Метагалактику Фа продвигается. Говорить о том, что у населения есть 16384 Части – это смешно. Во-вторых, вы можете не забывать, а попросить ввести такую хитрую штуку: раз мы с вами многоархетипичны (население живёт на планете, планетарная архетипичность, это в распоряжениях написано) – это 8 архетипов до Октавной Метагалактики включительно. Это, так называемые, 8 Планетарных архетипов ракурсом. 
И вы можете для планеты стяжать Часть ракурсом Метагалактики Фа, но 8-ми архетипично для населения: от Планеты земля до Октавной Метагалактики включительно.
В итоге мы создадим такой хороший задел, что мы стяжаем условно 10-ю Часть, у нас есть, кто это стяжает, да? Вера – 10-я. Но там будет 8 архетипов. Увидели. Есть Дома, которые уже десятую, одиннадцатую стяжают. Вот там будет 8 архетипов, а не одна Метагалактика. Имеем право? Имеем право. Но фиксация в Метагалактике Фа, а там каждый как население, кто, что возьмёт по своей подготовке. Вдруг Владыка кому-то даст Изначально Вышестоящую Метагалактику. А кто-то возьмёт Галактику и скажет: я звезда по имени Солнце! Ну, без проблем. Звезда, звезди. А кто-то Солнечную систему возьмёт, Посвящённые натянут. Без проблем. Увидели?

И у нас тогда…, но при этом мы всё равно тянем в Метагалактику Фа, потому что там фиксация этой части, чем бы ты ни взял её минимально или выше. 

Можно универсализировать практику? Можно. Для этого надо посоображать и попробовать ввести архетипичность, 8-архетипичность стяжания каждой Части, но с фиксацией в Метагалактике Фа, потому что это классика природы, которая ещё устанавливается на планету. 
Понимаете, от того, что мы с вами много стяжаем и далеко идём, у нас голова немного перегревается и нам кажется, что раз мы туда дошли, всё, на планете всё состоялось. Не-е, мы туда дошли, идём дальше, а планета ещё в течение ста лет, а то и трёхсот по некоторым данным, будет входить в природу Метагалактики Фа. Понимаете, геологическая сила – это ме…дле…нная (говорит медленно) смена природы. Это я быстро делаю. При…род…ных обсто…ятель…ств (говорит медленно), через сто тысяч лет камень с горы упал. Сто тысяч лет висел на вершине горы и качался: упасть, не упасть. За сто тысяч лет, капли накопились в одном, перевесили в другом. И за счёт накопления капель в этой ямочке за сто тысяч лет он наконец-то упал, но сто тысяч лет шатался. Это геологическая сила природы, поэтому 100-300 лет то, что я сейчас сказал, это сумасшедше быстро для планеты. С ума сойти быстро. Геологи мыслят десятками, сотнями тысяч лет. Они так вот себя приучают. Вы увидели? 
Поэтому, пожалуйста, коллективные Части стяжаем. То есть все стяжания полезны в конце года. Мы ещё в конце года кое-что стяжать должны. Правда?

 По итогам года мы что-то стяжаем? Мы что-то Владыке сдаём? Но я думаю это напоминать не надо. Мы в конце года стяжаем, Владыке что-то сдаём, потом в начале года стяжаем и ФА. Кстати ФА, напоминаю ещё раз, стяжается Фа-ИВДИВно. 
И ещё там кое-что, и вот это обновление Частей и ещё что-то можно, и свою новую компетенцию, если вас назначат по-новому, на новую должность. То есть всё, что надо, мы обязательно стяжаем – это неизменно. Но соображаем, как в современных условиях это стяжание смотрится, тут я согласен. Более того, вы должны сообразить сами – это ваш рост. Поэтому все ждут: «Сейчас Виталик скажет». А Виталик сделал вид, что всё послал и ничего не говорит.

 На меня знаете, какое сейчас напряжение: ничего не говорит. Но я в распоряжении, регламенте написал, что делать, многие не понимают, что там делать, а я делаю вид, что я тоже ничего не понимаю, что они не понимают. Почему? Надо учиться у Кут Хуми. Ну, кое-что на синтезах рассказываю такое, чтоб уже окончательно голову не сломали, но принципиально, мы же у Кут Хуми учимся, не у Виталика. Если наверху написано «утверждаю КХ», если текст непонятен, надо не к Виталику мучится, а куда? Идти к Кут Хуми и говорить: «Текст непонятен, научите меня». 
Кстати, у нас есть служащие, которые так и делают. Берут текст, ничего не понимают, выходят к Кут Хуми, говорят: «Научите меня». Или с утра, или через несколько ночей за неделю, они начинают чуть-чуть понимать, что там написано. Не шучу. Они просто каждую ночь с этим текстом ходят и говорят: «Научите меня». И постепенно понимают. Это для этого и написано, чтобы вас учил Кут Хуми. А если вы всё понимаете, вас уже научили, идите дальше, это вам понятно. Вы увидели? Не вижу в этом проблем, поэтому, ответил.

Съезд ИВДИВО будет в Москве

Ещё вопросы.

– А большой съезд ИВДИВО будет в Москве?

Большой съезд ИВДИВО будет. Я уже напряг, чтобы окончательно нам сдали сроки, ориентировочно так же 2-3 неделя августа. Я думаю, в ближайшие недели две, уже предварительное согласие мы получили, но никак не можем выйти на начальство, которое заключает этот договор, там у них свои какие-то головняки. Владыка, я так понимаю, освободил нас от всего, съезд будет в Москве. Я вот приеду, ещё раз позвоню нашей даме, которая имеет все эти контакты. Я думаю, в ближайшие дни мы уже определимся по срокам и вам сообщим, потому что билеты уже брать надо. Я понимаю, я ей говорил, но результатов пока нет, и это не от неё зависит, а от …
То есть мы хотим провести в классном помещении, но те выёживаются, вот несколько раз собирались, последнее сообщение: ну, они согласны рассмотреть ваше предложение на объём вашей суммы. Чтоб было понятно, мы платим 10-15% от реальной стоимости. Поэтому их согласие на это – это уже …

– Очень хорошо

Очень хорошо, чтоб было понятно, мы там собираем пару с чем-то миллионов, чуть меньше там, посчитайте, умножьте всё это, для них это 10-15% от стоимости этого зала. Это они большую скидку делают нам, что им понравилось, что мы делаем и о чём мы работаем. Мы вот там специально Синтезы провели Академические с Олей один раз. Им тоже понравилось, подзарядили территорию, и они вдруг решили нам скидку сохранить. Потому что мы сказали, скидку не сохраните мы уйдём от вас. Не потому, что мы не хотим, потому что нечем платить за такое. И они понимают, что таким как мы платить нечем. И вот мы у них начинаем проходить как соцпрограмма, почти спонсорство для нас.

– Ну, здесь тоже как соцпрограмма.

Да, я об этом же. Так же наши договорились, но мы от них зависим, потому что это соцпрограмма, почти спонсорство, это сумасшедшее спонсорство для москвичей в центре города. Там, где мы с вами были на набережной – это самые дорогие площади, как в Нью-Йорке практически. Я не шучу. Это одни из самых дорогих площадей в Москве. Из самых таких, фешенебельных. Ну, в общем там периодически собирается всё наше руководство, проводить свои совещания с разными регионами, прям в этих залах, мы улыбаемся даже. От самого главного, до всех остальных. Поэтому мы пытаемся сохранить это место, чтоб ещё и Россия развивалась. Вот, нам чисто в этом. Поэтому наши билеты, да, сложности, но если мы поймём, что тот зал выгоден ещё для развития России. Если мы там заряжаем, после нас сразу собираются совещания спецлиц перед 1 сентября, но это уже служение. Вот такая ситуация. Я думаю, в ближайшую неделю, максимум две, мы этот вопрос уже решим, он уже назрел. Я говорил, что мы в апреле решим, они нам говорили, что мы решим в апреле, где-то к середине апреля, вот-вот. Середина вот наступает. Всё?

Стяжать ИВДИВО каждого в До-ИВДИВО
– А по итогу действия Совершенных Частей, стяжания 64 Совершенных Частей, у нас же получается Совершенное ИВДИВО каждого как 65-я Совершенная Часть, она должна обновиться? Это как-то личное стяжание должно быть или как-то коллективно? Как быть с этой Совершенной Частью?

Стяжать.

– Потому что мы сейчас поменяли в принципе все 64?

Да, да. В принципе, тем, что мы поменяли итогово Совершенную ИВДИВО каждого и для Человека, и для Учителя, оно у вас уже стяжено. Но оно стяжено в общем порядке всех Частей, как сейчас. То есть по скорости Отца, с учётом ночи в 10 лет наше стяжание в практике 5-ти минутное равно n-му количеству часов, поэтому на самом деле мы у Отца можем стоять часы. Он даже так нас купирует, чтоб другие заходили, потому что мы стяжаем здесь 5 минут, у него несколько часов прошло. Поэтому, если вот это сварьировать, мы вполне себе медленно стяжаем для Отца, очень быстро для нас. Быстро на физике, для Отца очень медленно. 
Поэтому все стяжания у нас в принципе состоялись правильно, но можно выделить ИВДИВО каждого, как отдельную практику, будет эффективно. Пожалуйста, только надо посчитать тогда, где она фиксируется теперь, ну там 65-я Истинная ИВДИВО-цельность, допустим, или Высокая Цельная ИВДИВО-цельность и оттуда, зафиксировавшись, развернуть обновление ИВДИВО каждого. Оно у нас существует как Совершенная Эталонная Часть, но лучше стяжать Совершенную, можно с Эталонной, или Эталонной не существует?

– Нет, эталонной не существует.

А все сидят, так внимательно слушают, провокация удалась, вы хотя бы внимательно слушали. И стяжать обновление, и всё. Просто обновление.

– Но лучше это делать командой, я так понимаю, для усиления и выхода.

Я тебе вчера вечером объяснял одну тему, поэтому повторяться не буду, поэтому я боюсь что-то говорить. Кому-то надо командно, кому-то надо индивидуально. А я вообще ИВДИВО каждого предложил бы вам, стяжануть как Совершенную Часть, а потом, как ты думаешь, где? Ну, где у вас самое высокое выражение теперь? Где?

– В Соль, Соль.

Не… после сегодняшнего дня, где у вас самое высокое выражение?

–В Ля-ИВДИВО.
– В Фа-ИВДИВО.
– В Си-ИВДИВО, получается.
Нет…. Где у вас самое высокое выражение, после сегодняшнего дня?

– В До-ИВДИВО.
В До-ИВДИВО. Фух! Чувствуете, я специально не говорил и как вы долго договаривали до До-ИВДИВО. Даже в Си-ИВДИВО у вас было утверждение, а До-ИВДИВО: До-ИВДИВО?

Вообще-то у вас там синтезоднородное тело, синтезтело, синтез-физичность. Именно вокруг него должно пахать ИВДИВО каждого.

Но, мы его с вами там не стяжали. Это не значит, что мы не можем стяжать, можем, только у нас сегодня было ИВДИВО Отца, и мы тихонько слиняли с этого. 
Да, значит, вы можете сами стяжать ИВДИВО каждого вокруг До-ИВДИВО, возжегшись тем телом, которое теперь в вас находится, вот здесь, тело До-ИВДИВО. Этим телом вы точно дойдёте в зал к Отцу До-ИВДИВО. Цифры я вам не давал, в этот зал мы не ходили, но это тело туда способно выйти, ну, там, где-то на 17 миллиардов будет цифра, так, чтобы было понятно. А может больше. Потому что 4 миллиарда – Ля, 17 миллиардов – Си, значит 68 миллиардов, ну, где-то так. Во-о-о, уже соображаем. 
И вот, став у Отца в До-ИВДИВО, вы можете стяжать ИВДИВО каждого как ячейку ИВДИВО До-ИВДИВО. 15-го архетипа фактически. Вы увидели? 

Очень хорошо! Очень хорошо! Потому что, вообще-то, До-ИВДИВО работает на самую высокую вашу Часть. А теперь – это Синтезтело До-ИВДИВО. Значит, мы нелинейно отправили ваше ИВДИВО каждого очень далеко и подальше. Чтоб вы не смущались, что так далеко, внутри ИВДИВО каждого тут же растут оболочки всех архетипов, включая планеты. То есть, выйдя в До-ИВДИВО на 15, вы получаете 15 оболочек ИВДИВО каждого. Если я выхожу на улицу на планете, у меня срабатывает первая оболочка архетипа. Если я выхожу в Метагалактику Фа, четвёртая, ну, и по списку. 

Поэтому До-ИВДИВО не оторвалось от нас, а получает сразу все 15 архетипических оболочек от До-ИВДИВО Метагалактики. 16 архетип – ИВДИВО Октавы Бытия, там уже без ноты даже. В принципе, мы такие вещи тоже стяжали, но в данном случае не суть правильно, потому что у нас тело находится здесь. То мы стяжали на будущее, чтоб развиваться. Вот там, где находится самая высокая телесность, теперь это До-ИВДИВО. Там должно находиться ИВДИВО каждого. Вот это вопрос правильный. Но, продолжим, где это стяжать и с кем, решайте лично вы, потому что с кем быть, и как быть, это всегда личный вопрос. 
– С Отцом. 
Да я шучу! (Смех) Диляра, я тут приколол! Я тут всех приколол! Не все даже поняли. Главное – прикол, понимаешь? Конечно, с Отцом! А если ещё с кем-то хочется, стяжать вместе, и быть не только с Отцом? С командой, допустим (со смехом, в зале смех). Товарищ хочет с командой. Я ж не против! Но, я говорю, вы это должны решить сами: командой, ты с командой, или лично стяжать? И так, и так полезно. 

Ну, допустим, если в Адыгее вся команда в этой компетенции, то, допустим…. Вот ты говоришь, с командой стяжать. Соберётся команда Краснодара, у вас есть это тело, а им ещё стяжать надо. А вы уверены, что с той командой, у которых нет этого тела, сможете стяжать это? Можно смочь, у вас есть Владыки Синтеза, а можно не смочь даже Владыкам Синтеза, потому что они должны выйти к Владыке Кут Хуми и спросить: «Можно стяжать?» А я не уверен. Знаешь, почему? Потому что у них нет права ведения 64-х Синтезов. 

– Они это знают.
Не, они это знают, я к тому, что некоторые так смотрят: «У нас есть Владыки Синтеза». У них тоже есть права, где имеют право, не имеют право. А это, извините меня, компетенция 64 Синтеза теперь. И вот тут они должны у Владыки сами спрашивать: смогут, не смогут. Вдруг Владыка разрешит – смогут. Но, как бы, я сейчас не могу такое даже сообщить, потому что это надо туда идти, общаться. Ни о чём. Но, я б не рекомендовал, потому что стяжать кусю-месю мы сможем (чих в зале), ответ даден. Дальше можно не продолжать, ответ даден. Всё. 
А нам нужны реальные стяжания, вот реальное, которое действительно будет полезно. Вот пускай теперь товарищи, кто сюда не доехал, руки в ноги и ищут, где это…. Или, в принципе, им всё равно, им и так хватает, им же хватает Частей на жизнь. (Чих в зале, смех). Вот тебе и ответ насчёт командных стяжаний, прям, вот, спасибо большое! Вот и всё.

Вот, если вот так логически чуть-чуть порассуждать, с кем как стяжать, не отменяя, что стяжать надо, но реально понимая, что у нас Иерархия Равных, и те, кто не стяжал, даже если мы их туда вытащим, они могут это не стяжать, и в этом огне погореть, и мы это не заметим. Мы ж не заметим это. Вы не забывайте, что огонь горящий, как бы Отец не защищал, некоторые наши сгорают. Сгорают как мотыльки, потому что без мозгов лезут везде, вот везде. На триллионы лезут, забывая, что это внутренний мир Отца. Если там, во внутреннем мире, ты не активен собственным внутренним миром, ты там сгораешь. То есть в триллион входят только с очень активным внутренним миром. И наши шары каменного Огня вылазят на один триллион, Папа ложит их на бильярдный стол и говорит: «Если сейчас не лопнешь от удара, возьмёшь мой Огонь», дыщь! (изображает удар кия). Шутка. Чаще всего даже когда Папа берёт в руки эти шары и говорит: «Ну, чё у тебя с внутренним миром?», шар у некоторых пф-ф-ф (как бы сдувается), и в руках Папы остаётся Искра Огня Жизни с пониженной трансформацией до запредельности внутреннего мира. 

Я не хочу никого обижать, некоторые сами туда ходят, некоторые могут вас туда довести, из Владык Синтеза. А некоторые, мне, просто, одна дама, не Владыка Синтеза, попыталась всех туда довести, остановилась ужас где. Я не стал ничего комментировать, сидел рядом, смотрел, потом тихонько сказал: 
– Ты не довела. 
Она говорит: – Я это поняла. 
Я говорю: – Зачем пошла? 
– Ну, очень хотелось. 
Я говорю: – Ты ж понадеялась, что я поддержу тебя снизу, доведём?» 
Ну, она глазки опустила. Я не поддержал, потому что мне Владыка запретил. Хотелось, доводи, угу. Решения-то Владыки не было? И мы туда не дошли. Ну, где-то там остановились по ходу дела, куда смогла группа дойти. Хотя группа достаточно активная, мы их хорошо разрабатывали. 

Это я на Совете посидел одной группы, ни о чём. Хотелось, называется. Поэтому я сейчас публикую, где что можно делать. Ладно, этот вопрос всё? 
Практика. Давайте, сейчас практика и, если есть вопросы, потом.
– А вот новая эпоха Посвящённого... 
Давай, после практики. У нас новая эпоха Посвящённого, Учителя, Отца, всё. У нас 8-ричная Посвящённая эпоха. Ребята, приучитесь! У нас 8-ричная Посвящённая эпоха, от Человека до Отца включительно. Для наших Посвящённых 5 расы это только Посвящённая эпоха. Это название устарело. 8-ричная эпоха! И выбирайте, кто в этой эпохе будете вы. Лучше всеми восьми.
Практика 1.
Соль-Ивдивное Метагалактическое развитие территорий подразделений ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодар
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1 073 741 760 Изначально Вышестояще ИВИДВО-Октавно телесно в форме служебной деятельности каждым из нас. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики 2 команды – ИВДИВО Адыгеи, нумерацию не называю, потому что она меняется на май, и ИВДИВО Краснодара 
зафиксировать Соль-ИВДИВО в метагалактическом выражении достижением 4 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно,

и фиксации соответствующих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактически Столпами подразделений в реализации соответствующей подготовки необходимой минимальной команды в реализуемости Соль-ИВДИВО Метагалактики подразделением ИВДИВО данной территории собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

Ваши команды закрепляются в Соль-ИВДИВО Метагалактики для роста и развития, фиксации там, команда Адыгеи и команда Краснодара. Остальные команды не имеем права закреплять, могут дойти, могут не дойти, всё по стандарту. Но выход разрешён всем, открытым текстом. То есть, тут нет запретов. Но ваши две команды закрепляются там. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать сквозь наш Совет Изначально Вышестоящего Отца Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики по территории ИВДИВО Адыгеи, и по территории ИВДИВО Краснодара. На сегодня территории, никаких изменений. У Владыки пройдут десятилетия, пока мы стяжаем следующие. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, фиксируем: 
- команда Адыгеи, Синтез и Огонь на себя,

 
- команда Краснодара, Синтез и Огонь на себя,

- гости поддерживают или одну, или другую команду, только одну команду поддерживаем. 

И фиксируя Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, мы фиксируем это физически телесно собой 
и в Столп с Нитью Синтеза подразделения в центровке этих подразделений, 

и далее, от Столпа с Нитью Синтеза, Синтез и Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики по физическому земному принципу «под ногами», по поверхности земли и асфальта, без всех подвалов, ровненько горизонтом, называется «горизонт земли», мы распространяем кольцо Огня…

Кольцо с учётом границ, не обязательно идеальное кольцо, ломаное, но называется «кольцо Огня».

Мы распространяем кольцо Огня по границе фиксации Столпа Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики,

и просим адаптировать население двух регионов и территориальных образований к новым Соль-ИВДИВО выражениям метагалактически на территории данных подразделений физически собою.

Поставьте Огонь по границам, вы должны знать границы своих подразделений. Я их не знаю, кстати. Я только примерно представляю. Значит, ваша задача поставить чёткие границы Адыгеи, подразделения границы. Чёткие границы Краснодара, как подразделения. Краснодар пересекается с Кубанью, Адыгея не знаю, там, пересекается, нет. Но Адыгея пересекается с Новороссийском. Чёткие границы должны быть. Подразделением ИВДИВО Новороссийск.

– У нас Кубань ближе.

«Ближе», это не значит, что вы не пересекаетесь. 

Я понимаю, что я говорю, я понимаю, что у вас дорога идёт на Новороссийск, и даже, в какой-то мере, на Сочи. Значит, с этими Домами вы пересекаетесь. 
Значит, пожалуйста, границы пересечения Домов у вас должна быть в голове фиксирована. Новороссийск, Сочи, Кубань, согласен, Краснодар – четыре. Даже, если возможность, что вы выходите на Азов…. Не знаю, у нас есть территория на Азове или нет? Нет. И на Чёрное море не выходите? Вы внутри. Ну, нормально, значит, 4.

Ну, то же самое Краснодар. Граница с Ростовом, минимально граница с Дагестаном, Калмыкия. Ну, Дагестан не знаю, Калмыкия. Или Москвой, если взять Калмыкию. ИВДИВО Москва отвечает за невозожжённые территории. Адыгея само собой, Кубань само собой. Или Кубань с Ростовом фиксирует, Краснодар не фиксирует. Я не помню ваши территории. 

Пусть мучаются, я специально даю головняк всех подразделений, пусть мучаются. Пусть сами решают, с кем они стыкуют. Могу спросить, вы с ИВДИВО Кисловодск стыкуетесь или с ИВДИВО Ставрополь? Тут стыковка есть, с одним из них. 

– Ставрополь.

Да вы что? А я бы Кисловодск. Или Кисловодск на Адыгею выходит? А может ИВДИВО Карачаево-Черкесия стыкуется тогда? Не стыкуетесь? А вот границы Краснодарского края стыкуются с Карачаево-Черкесией. 

– Кубань стыкуется.

Или Кубань стыкуется? Это Кубань стыкуется. Всё хорошо.

– А мы по Кропоткину, филиал там. 

А вы по Кропоткину стыкуетесь со Ставрополем, всё. Всё нормально. Ну, Карачаево-Черкесия в перспективе уйдёт в Ставрополь. 

– На Сочи у нас ещё стыковка идёт.

Да, у вас с Сочи стыковка идёт. Я специально называю все Дома, которые знаю на юге России, чтоб ваша голова сработала. Ребята, я не обязан видеть ваши границы. Я специально вас мучу, чтоб вы границы знали. Потому что вы знаете, некоторые сидят, глазами хлопают и думают: «О чём ты это?». А я вспоминаю все Дома, чтоб вы сообразили, есть контакт, нет контакта. Ставим Огонь, потому что от вашего Огня пойдёт контакт на эти Дома. Здесь Сочи присутствовал в Синтезе, здесь Кубань присутствовал в Синтезе. На эти Дома, как минимум, контакт пошёл. 

– А мы можем на республики Северного…
На них нет. Нет. 
– Как республика республике…

Нет. Нет. Нэт. Не трогай Кавказ, я там вырос. Не надо зажигать места, которые и так подожжены, их успокаивать надо. Хай успокаиваются. Дагестан далеко от вас. Всё, расслабились. Там есть кому работать. Там Пятигорск работает в Нальчике, и Дагестан работает с соседями. Пусть работают. Ну, вот так. 

Дальше возвращаем внимание к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Печать Соль-Ивдивно Метагалактического развития данным двум территориям физически телесно на планету Земля 64-ричным 4-курсовым возжиганием территорий соответствующими Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 

Кут Хуми Фаинь ставят Печати на 2 территории: Адыгея, Краснодар. Это как на Зерцало. Это новое, вы раньше такого не знали. 

Но, мы это ставим специально, чтоб вы удержали Соль-ИВДИВО и планета туда развивалась. Плюс Соль-ИВДИВО – это Ипостасность. Ипостасность – это Творение. Краснодар как раз отвечает за Ипостасность и за Творение. Мы ставим эти печати, чтоб Творение Соль-ИВДИВО и Ипостасность пришло на Планету Земля. В данном случае Адыгея поддерживает Краснодар, ну, у вас идёт взаимопересечение, в общем. Там, где двое во имя…? Там Отец с его Творением и Ипостасностью. Поэтому в данном случае все на равных, несмотря на то, что Адыгея занимается Абикой. Вы увидели? Вот она Печать. 

Спасибо Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1.073.741.825 Изначально Вышестояще ИВДИВО Октавно. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 1.073.741.825 Изначально Вышестояще ИВДИВО Октавно, ИВДИВО Октавность, Изначально Вышестояще ИВДИВО Октавность. Становимся телесно в форме должностной компетенции каждым из нас.

«Должностная компетенция» – Учитель Синтеза, запятая, Аватар такой-то. Ребята, «Учитель Синтеза» забываете говорить. Аватар такой-то. И хто ты, товарищ Аватар? Учитель Синтеза, запятая, Аватар такой-то. Ну, запятую не говорите (со смехом), а то некоторые сейчас скажут. «Учитель Синтеза, Аватар Человека подразделения ИВДИВО Адыгеи», условно. Ужастик. Ну, можете имена Аватаров Синтеза называть, можете не называть, там Отец их знает. Но, всё-таки… 
Представляйтесь, представляйтесь! 

Папа теперь будет заниматься вашими двумя территориями, так что он вас теперь будет глубоко изучать. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Соль-Ивдивное Метагалактическое развитие территорий подразделений ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодар на Планете Земля синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Адыгеи в реализации Соль-Ивдивной компетенции, достигнутой прошедшим 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Огонь Совета Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, сохраняя тела в зале пред Отцом на Совет Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически. И выходим из практики. Аминь. 
Первая практика есть. Если есть вопросы, задавайте. Если нет, у меня сейчас маленькое сообщение и вторая практика. Ладно, я так понимаю, вопросов нет.

Сверхкультура Абического тела
Вторая ваша компетенция – это Абическое тело.

Мы с вами разбирали Абическое тело для ИВДИВО Адыгеи и материю Абики. Если отойти от разборов Абического тела, с учётом всего стяжённого на Синтезе, 2-3 вывода по Абическому телу, кто может сделать из того, что мы стяжали на этом Синтезе? Это такая маленькая учёба сообразительности на компетенцию подразделения, и мы пойдём это стяжать. То есть это даже настолько интересно, что это стоит стяжать.

– Сверхкультура Абического тела.

Раз. Молодец. Мы можем стяжать Сверхкультуру Абического тела – вам будет легче разбираться с внутренним выражением Абического тела.

То есть, грубо говоря, Сверхкультура держит ИВДИВО Отца, тело Отца. Но тело всегда реплицирует Сверхкультуру другим телам. И то, что у нас центровка Сверхкультура, это не отменяет, что вверх 64, что вниз. Не только тела в материи, а у нас там Физическое тело, Тонкое тело – всем телам. Всем телам, вот слово «тело в тело». Понимаете, тело в тело.

И мы должны понимать, что стяжав Сверхкультуру Отцовскости, мы тело в тело передаём Сверхкультуру другим. Но это должны быть соответствующие стяжания. Внутри может передаться, может, нет, там вопрос Частей. Но если ваша команда отвечает за Абическое тело – передать обязательно.

Чтобы у нас Краснодар не грустил и другие подразделения здесь, мы передадим не только Абическому телу, а ещё и телу Учителя – 253-му, Изначально Вышестоящего Отца. Ну, как бы самое максимальное. Мы можем передать одному телу, так как два подразделения – туда и туда вверх. Ипостасному не получится, мы сейчас курс Учителя закончили, мы ещё не вышли в Ипостасность. Я понимаю, что Ипостасное было бы лучше.

Поэтому мы берём максимум 253 – Учителя, всем Сверхкультура, чтоб Учитель Синтеза у нас рос для всех, И Абическое тело серхкультурно. Это первый ответ.

Сингулярность Абического тела

Второй ответ (я сказал, три вопроса для Абического тела). Что ещё интересно?

– Сингулярность.

Молодец. Второй вопрос – сингулярность. Мы можем стяжать сингулярность Абическому телу для развития огня Абической материи и вообще всего остального на физике. 

В данном случае телу Учителя мы сингулярность не поставим, нельзя. А Абическому телу поставить можно, как выражение 5 видов сингулярностей в Абическом теле. В данном случае, мы будем учиться выражать 5 сингулярностей в разных Частях, начнём с Абического тела. Сингулярность мы имеем право поставить в одну Часть.

– Можем Амритическому телу тоже сделать.

А вы в будущем – в Амритическое тело, но оно к вам вообще не относится (Краснодару). К вам, что относится?

– Хум.

Хум – это Часть, туда не ставится. А что к вам относится, чтоб вы могли поставить?

– Ипостась.

Ипостась. Вы можете в будущем на территории Краснодара сами стяжать для Ипостасного тела. Поэтому я и не хочу сейчас стяжать второе, потому что мы все в учительстве, вас не надо сбивать с того огня, что мы вошли. А на территории Краснодара вы войдёте в Ипостасность – 252 Часть, и там построите. Увидели? Поэтому сейчас Абическому телу.

Воспитание Абического тела

И третья позиция Абического тела, что мы сейчас можем стяжать? Соображайте. Я пытаюсь наладить у вас соображение тем Синтезом, который Отец вам дал как Стать Часть.

Вообще-то мы у Служащего поменяли его выразимую компетенцию на Воспитание. 
– Вот!

Вот! Вот! А Абическое тело, у нас Адыгея полностью действует по горизонту Служащего. Значит, у вас поменялась компетенция выразимости Служащего с Конфедерации на Воспитание. И воспитание, и воспитательный процесс становится, в том числе, Адыгейской проблемой.

– Почему проблемой? Задачей.

Я шучу. Ну, Диляра, шутка, «кавказский шутка», знаешь такое? Воспитание кавказских народов – это самый тонкий процесс во всей кавказской жизни. Кинжал достал – и всё, и все всё поняли. «Какое такое воспитание? Шашлык-машлык сделал и всё», - вот и всё воспитание (смех). 

Поэтому начинается утончённое кавказское воспитание. И твоё вышестоящее тело интуитивно понимает, что начнётся, и тут же предложило поддержать все народы Кавказа. Чтоб оригинальное воспитание спихнуть на Кавказ, и сказав, что Адыгея – это только предгорье, и нас воспитание не касается.

А я сразу сказал, на Кавказ мы трогать не будем. Всё Воспитание пойдёт на Адыгею. Поэтому Адыгея должна стать самым воспитанным регионом Кавказа.

– Номер один.

 01. 
– Будем пытаться.

Я знаю. Ни плохо, ни хорошо. Понимаете, воспитанный регион – это не только воспитанные люди. А это и территория, которая качественно, комфортно воспитана и организована. 

То есть воспитание – это восполнение питания. А, извините, если вы взращиваете…, я еду, клубнику постоянно продают. Я понимаю, что она не вся адыгейская. Это бизнес уже. Но в принципе, если ваша территория имеет солнечность высокую, то 
- воспитание правильное агрокультуры, 

- правильное отношение к природе, с учётом того, что у вас экологических маршрутов валом – Горячий Ключ и по списку. 

- это воспитание туристов, которые ничего не поджигают, но при этом ходят в турпоходы с газовыми горелками, чтоб костры не разводить.

Вот и всё. Воспитание. Я понимаю, что это дороже. Но ты эколог за природу или от фонаря? Хотя иногда и лес сучками собранными можно, они не нужны никому. Знаете, как в турпоходах советских – обязательно с лопаткой, выкопать специальную ямку, сделать там костёр, а потом землицей по итогам заложить и уйти дальше – это воспитание.

– У нас нет пожаров.

Ну, хорошо, я надеюсь. Я тебе могу сказать, почему у вас нет пожаров. Знаете, почему в Сибири пожары? Потому что обгоревший лес стóит намного дёшево, его потом вырубают и продают в Китай. Поэтому у вас нет пожаров – Китай далеко, хотя он зашёл сюда тоже со своими инвестициями.

– У нас перестали просто вырубать лес, как раньше.
Я понимаю. У вас молодцы. Вы увидели? Итак: 

· сверхкультура, 

· сингулярность 

· и воспитание.

– Можно стяжать Стать Абическому телу?

Нет, оно уже стяжено. Лечь – да, стать – нет (смех). 

Понимаете, вы уже стяжали 256 Статей однородных, и одно из них – Абическое тело. А какому ещё Абическому телу, если там однородность всех Абических тел в этой Стать Части есть, вы хотите стяжать Стать Часть? Какому ещё, Отцовскому? – Папа будет сильно смеяться. Кут Хуми? – Фаинь будет смеяться, потому что Владыка не улыбнётся от удивления. У вас других нет Абических тел. А, Никону Власте, я забыл. Но там тело Отца. Никон будет в шоке, скажет: «Сейчас плётку достану», - он специалист кавказский по специальным удлинённым кавказским плетям.

Какому Абическому телу вы хотите это стяжать? А у вашего уже есть. Всё, без обид. Вначале думаем, потом говорим. Я знаю, что Адыгея всегда хочет стяжать много. Но я намекаю, после этого придётся исполнять.

– Вышколенность, культура.

Насчёт вышколенности и культуры – это всё в Сверхкультуру, там вам хватит возможностей.

Итак, вторая практика. Действуем.
Практика 2.

Стяжание Сверхкультуры 253 однородной Эталонной Части и Абического тела ИВО, сингулярности Соль-ИВДИВО Метагалактики и Воспитания Служащего ракурсом Абического тела ИВО

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал. Ага. Владыка нас отправляет на Совет Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал телесности реализации каждого из нас на 1 073 741 825 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в тех телах, которые стоят перед Отцом на Совете Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два вида Сверхкультуры на явление телесности Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением 253 однородной Эталонной Части и на явление Абического тела Изначально Вышестоящего Отца специализации Подразделения ИВДИВО Адыгеи, в явлении однородной Абической Сверхкультуры в Абическом теле этим. 

И стяжая Сверхкультуру Учителя Изначально Вышестоящего Отца 253 однородной Стать Части, и Сверхкультуру Абического тела Изначально Вышестоящего Отца 123 однородной Стать Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы развёртываемся однородным Абическим Стать телом, однородной Стать Части Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абическую сингулярность Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И развёртываем шестую сингулярность каждого из нас Абическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации Соль-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитание Изначально Вышестоящего Отца, явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Абического тела Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. В явлении Воспитания как Абическому телу Изначально Вышестоящего Отца, так и всему населению территории Подразделения ИВДИВО Адыгея. И по возможности, ИВДИВО Краснодар, в синтезе их реализаций стяжённого Воспитания Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воспитание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с реализацией в Абическом теле, и развёртыванием в двух Подразделениях ИВДИВО Адыгеи, ИВДИВО Краснодар синтезфизически собою. 
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Воспитания Абическому телу, воспитание населению ИВДИВО Адыгеи и Воспитание населению ИВДИВО Краснодар, соответственно. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Сохраняемся пред Изначально Вышестоящим Отцом составом Совета. Возвращаемся в физическую реализацию на первую ИВДИВО-цельность Октавной метагалактики в данный зал синтез физически собою, развёртываемся физически. Эманируем в ИВДИВО Краснодар и ИВДИВО Адыгею, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Нас сингулярность придавила, сейчас будет сложный огонь, потому что сингулярность Абического тела сейчас сложно берётся нашим телом. Поэманируйте её. С Воспитанием и Сверхкультурой ну, как бы адаптивно мы взяли. Если сейчас вы ощущаете сложный огонь, это сингулярность Абического тела. Это все получили, в том числе и краснодарцы, поэтому здесь необязательно надо было двигаться.

Варианты деятельности Подразделения Адыгеи по горизонту

Ладно. И у нас Совет начинается идти к завершению. Я так понимаю, вопросов особых нет. 

Что вы будете делать дальше, адыгейцы? Ну, давайте так на перспективу построим ваши эти…. Понятно, что вы будете двигаться к Столпу. Может быть в 32 Аватара. Было бы неплохо. С исключением тех, кто там окончательно ползает во внутреннем мире, те пойдут в Посвященные. Если у вас будет 32 Аватара, у вас открывается шанс пойти тогда во Владык и Учителей. Так что те, кто хотят куда-то уйти, у вас есть шанс найти 32 Аватара, потом уйти Учителем хотя бы. Такая шутка. Это понятно. На новый год, на май вы будете это стяжать. 
Меня интересует, что вы будете делать дальше в течение года? 
· Прорабатывать четвёртый курс, 64-й Синтез, это само собой. Вы это сделаете. 
Что вы будете делать? 
· Абической тело развивать, это само собой. Я в вас уверен. 
Что вы будете делать?
– Ещё что-то надо? 
Ещё что-то надо? О-о. 
– Созидание. 
· Да. Участие в Созидании. Ну, вот первый вариант – участие в Созидании. Раз. 
· Участие в каких-то партийных программах, это по вашему горизонту. Два. 

· Участие в развитии Служащих Синтеза. Три. 
Потому, что Служащие Синтеза появятся в разных Домах, может быть. Соответственно они будут фиксироваться не только на Красноярск, это далеко, холодно, но ещё и на Адыгею. Это близко, тепло, южно. У вас такой Север – Юг. Красноярск – Адыгея. Нормальный такой вариант. Вот этот Север – Юг надо тоже подтягивать соответствующим Созиданием. Ну, это три. 
Ещё что можно сделать? Думайте, что ещё можно сделать? 
– Мы до этого тоже разговаривали, говорили о Посвящённых. Чтобы Съезд Посвященных был. 
Нет, Съезд Посвященных, это да. Это личное участие, я сейчас говорю о их горизонте. Это горизонт. Это не партийная, а ассоциативно. Съезд Посвященных делает ассоциация MСи – Метагалактического Синтеза. Это Кира и Лена в Москве. И вот они этим занимаются. Давайте сейчас это, вот я говорю о горизонте Адыгеи. 
– По воспитанию. 
Можно. Во! О! Уже пошло. 
· Можно разработать Воспитание, в том числе кавказских народов. Ну, не говорить народов, а кавказское воспитание. А можно в целом воспитание. Очень полезная будет штука. Вообще воспитание. 
– Вообще, что такое воспитание. С чего состоит. Почему она воспитывается, а почему нет. 

Ура-а! Мы сдвинулись. 
– Сверхкультура Кавказа. 

Да. Да. Можно поработать…
– Культура гражданина. 

· Можно поработать над Сверхкультурой, плюс. И кстати вот культура гражданина, убираем слово культура, Сверхкультура Гражданина. 
Потому что в партии мы первым проектом поставили Сверхкультура каждого, в идеологии. Прям главная идеология партии – Сверхкультура каждого. Поэтому, чем больше будет вариантов Сверхкультуры не только там, сделано где-то там в партийном руководстве, а вот здесь по разным подразделениям, будет эффективнее. 
Краснодарцам я это не говорю, потому что у них Имперскость, они и так будут в этом участвовать через Империю. У вас другой ракурс. То есть, если возьмёте Сверхкультуру, то ракурсом Империи, извините, делайте. Я только «за». А вот воспитание вам не нужно. Вам нужно разобраться, чем там Ипостась занимается? 
– Подготовкой. 
Подготовкой. Что такое подготовка? А то я вякаю везде «подготовка, по вашей подготовке, подготовка, по вашей подготовке». То же самое, что я скажу «по вашей имперскости». По подготовке все берут, по имперскости все испугаются. А вы знаете, что империя зависит от подготовки их (ну, пускай) граждан. А что такое подготовка, раз Империя от этого зависит? 

Вот здесь воспитание, у вас – подготовка. Как пример Сверкультуры, да? Ну, чтоб так, по-другому посмотреть на эту ситуацию. Стяжать не можем, но хотя бы рекомендация будет. 
Кроме Воспитания и Сверхкультуры ещё, что мы можем сделать? Меня интересует, как вы усваиваете Синтез и даже то, что мы сейчас на Совете стяжали. Это уже грубая подсказка. Вам поставили печать Соль-ИВДИВО. Ну, я понимаю, что вы её снямали. А что такое печать? Кут Хуми вообще первый раз поставил хоть какую-то печать. Вот и я не знаю, что это такое. 
– Судьба. 
Это судьба. Это теперь судьба двух ваших территорий. Значит, вы за год должны объяснить мне, что такое эта судьба. 
– Это права? 
Да откуда я знаю. А вдруг это виртуозность? По горизонту Кут Хуми это Виртуозный Синтез. Права – это по горизонту Юзефа Оны. Ну, это так, я мыслю так. Ну, в принципе в лучшем случае – Владомира Стефаны, если ниже поставить. Восьмой горизонт. Понятно да? Ну как бы это не Права. Я шучу. А у вас это вообще не Виртуозный Синтез и не Права. А какой Синтез? 
– Творящий. 
Угу. Какой там третий Синтез? Права Синтеза, дальше. Начала Синтеза, Синтезность Синтеза. Третий горизонт. Из 8-рицы Стать Частей. А вы у нас третий Горизонт. И хотя Синтез Синтезности к Краснодару относится. 
– У нас с точки зрения Творящих Синтезов.
Да. С точки зрения Творящих Синтезов. 
· На самом деле Синтезность Синтеза у нас третий горизонт – Права Стать Частей. 
А четвёртый у нас? 
– Полномочия Совершенств Синтеза. 
Полномочия Совершенств Синтеза. Краснодар может над этим помучиться. Имперское Полномочие Совершенств Синтеза как Стать Части Изначально Вышестоящего Отца. Ну, так расширяем мозги, чтобы было чем заниматься. Я не к тому, что этим надо прям постоянно заниматься, но хотя бы что-то было делать. Я к тому, чем печати вам поставили. Кут Хуми ж, ставя печать, туда много чего собрал для развития территории. И надо порасшифровывать, что в этой печати? 
– На Совете уже дали рекомендации заниматься Творящим Синтезом. 
Ну, это Творящим Синтезом. Полномочия Совершенств – вообще к Синтезности. И вообще, то, что мы с тобой сейчас говорим, Полномочия Совершенств – это Стать Часть. То есть это из 20-рицы. То есть это не к компетенциям. Это из 20-рицы Человека. 
· Значит, в этой 20-рице Человека вы Полномочиями, вы Синтезностью занимаетесь. Вот ещё одно занятие. 
Ну и последнее, что мы здесь наделывали в этом Синтезе, чем вы можете заняться. Я не к тому, что обязательно этим заниматься. Мы сейчас пойдём стяжать с вами Планчик Синтеза. Небольшой такой Планчик Синтеза, потому что после печати Кут Хуми мы не можем не стяжать Планчик Синтеза на развитие вас на следующий год. 
– На 10 лет может? 

– Как Аватаров?

Как Подразделение ИВДИВО. Ну как бы я на год имею право стяжать, дальше, я думаю, будет другой Планчик Синтеза. Мне так кажется, что за один год мы вырастем. А то на девять лет это будет утиль Плана Синтеза. Буквально через год с учётом того, что я помню, что мы делали год назад. Волосы дыбом встают от того, что мы там делали. Но делали. На тот момент это было важно. Понятно, да. Мы развиваемся просто. 

Поэтому в лучшем случае стяжать на годик. Конец годика будет через две недели. В принципе по итогу курса мы можем стяжать План Синтеза. Папа не будет возражать. Он мне так и сказал: «Планом Синтеза закончи». Я говорю: «Понял». 
· То есть, если вам Кут Хуми поставил печать, там уже есть План Синтеза. Мне надо, чтобы вы нашли хоть какую-то тему, вникнуть туда. 
Но настоящий План Синтеза даёт только Отец. Кут Хуми даёт печать в данном случае. Вам сейчас Папа План Синтеза поставит, в Жизнь. На годик хотя бы. Если хоть что-то из этого Плана Синтеза вы исполните, вот какие-то вещи мы сейчас просто написали. Это поможет вам в этот План Синтеза войти. То есть, если вы не находите хоть одну тематику, вы туда не войдёте. Поэтому вначале надо сообразить, что по горизонту к вам относится. Повспоминать, что там можно сделать по горизонту. И тогда в План Синтеза Подразделения с учётом горизонта вы войдёте. Что нам ещё надо? Увидели? 

 И потом вы там уже расшифровывайте. Или просто еженощная расшифровка в подготовке каждого из вас Планом Синтеза Отца на работу команды. И каждый что-нибудь там написал, сдал. Аватар Плана Синтеза обобщил. Не ты. Аватар Плана Синтеза обобщил. Если не умеет обобщать, связался с Главой проекта Плана Синтеза, это Глава Подразделения Санкт-Петербург, Света. Она отвечает у нас за все Планы Синтеза. Я их иногда выпускаю. У неё уже шесть Планов Синтеза. Вполне себе компетентных. В плане, мозги отстраиваются. Научился у Светы, как план Синтеза составлять. Понятно, да? Шесть Планов Синтеза опубликованы. Они кратенькие там. Но она развивает проект Плана Синтеза. Он там, в годах будет очень долгий. Но она хотя бы начинает раскручивать наш ИВДИВО на План и Синтез. А то у нас многие учатся без Плана и хотят чего-то достигнуть. Я так и не понимаю, зачем нам Аватары Вершения с Планом Синтеза. Если говорим, что я вершу, но без Плана Синтеза. 
· А Вершение это тоже третий горизонт. И если идти к Абическому телу, вначале Созидание, а потом Вершение с Планом Синтеза. 
Как вам План Синтеза Абического тела? 
– У нас План Синтеза составлен.
Да. Да. Да. Да. Да. Да. Молодец! Мозги-то начали работать, слушай, слушай дорогая, всё вообще классно. И вот идёте вот так по третьим горизонтам, пока не дойдёте до Абического тела, всё ваше. Это я просто от Созидания перешёл к Вершению. Значит, вы ещё занимаетесь…. Понимаете, мне классно: Абическое тело – только Созидание. Я понимаю, что оно пятьдесят такое-то, и с Созиданием ближе. Но на самом деле и другие третьи горизонты по 8-рице: Вершение – ваш. С Планами Синтеза. 
· Что ещё там ниже на троечке? Сейчас скажу, будете взыгрывать. Константа – ваше. 
Что там на Константах у нас? Там какие-то Аватары Синтеза с чем-то там на Константах. Ну, какая-то компетенция там на Константах. Подскажу, какая-то компетенция, не буду говорить какая, но на Константах. 
· Потом ещё ниже Принципы. А не Основы. А Кавказ – это всегда принципиальный кинжал (говорит с акцентом). 
О, сразу все меня поняли. И вы хотите воспитывать Кавказ, не имея принципов? Это же невоспитуемо. И правильно невоспитуемо, потому что нормальный Кавказ он несёт принципы на Планету. Нормальные, мужские принципы. Женские тоже. Я не об этом. Ну. Просто вот мужские известнее сильнее всего сейчас. Нормально работают. Они и должны быть. Потому что, если не будет принципиальных мужчин даже с заносами, у нас принципы не будут развиваться на планете. Кавказ – это ходячий принцип. Ни плохо, ни хорошо. Это факт культуры. 

Ну и пошли ниже принципов до Абического тела. Там уже по Частям побежали, да? 
– Форма.

Да, да. Там Форма. Там много чего. То есть вот можно взять вот эти все третий горизонт по 8-рице, повыписывать. Явно в Плане Синтеза что-нибудь хорошее найдёте. Вы скажете, зачем так много. Да как же много? 
· Вас 32 Аватара. Каждый взял на себя одну тему. Каждый взял. Кто-то Планом Синтеза. Кто-то там Принципами. Кто-то Константами. 
И все развиваются, все счастливы. Кстати, Аватар Констант у вас есть. Аватар Принципа у вас должен быть. Это всё первая 32-рица, по огням. По огням. 

Аватар Принципа вообще занимается ещё, и…, и…, и…, не вспомните? Ну, или Правами Синтеза, или Началами Синтеза. Потому что первый Аватар занимается Поядающим Огнём. Второй Правами Синтеза. Третий Началами Синтеза. Принципы Начала Синтеза. Обалдеть. Тема. 
Я просто показываю, как составлять План Синтеза и как соображать работу на следующий год. Я просто сейчас вспоминаю всё, что мне приходит в голову по третьему горизонту, я вам в список ставлю. 
· Этот список у вас должен быть в офисе на стенке. Список вариаций третьего горизонта. Всё, что об этом. 
Подошёл, почитал, вспыхнул какой-то темой. А! пошёл к Владыке. А Владыка говорит, это твоё. Потому что мы иногда не можем найти тему, чем расти, не задумываясь, что есть список третьего горизонта, в котором мы участвуем. Третий, одиннадцатый, это всё одинаково. У нас же 8-рица от Человека до Отца. Поэтому всё по троице. Вы увидели? Клондайк просто. 
· Ещё как вариант – Голомика. 
Пообщайтесь с Бессоновой. Если у вас будет вариант там что-то здесь сделать Синтезом, Бессонову пригласите. Пусть она Синтез с Голомикой вам свяжет. Во! Я ни к чему, я не знаю ваши планы на годы. Я к тому, что вы должны думать ещё каких Владык Синтеза приглашать, чтобы выгодно было вашему Подразделению. Ну, в смысле вот как специалистов. Ну, там Краснодар выкрутился, ему выгодно Империя – Школа Видения. Это ему выгодно. Это очень хорошая тема. Все, кто туда ездит, это хорошо. 
А вам выгодна Голомика. А у нас только один специалист по Голомике. И там тоже в принципе неплохое видение. Я не знаю, как она ведёт что, но, когда я с ней общаюсь, результаты хорошие. Я ни о чём. Я не рекламирую. 
– У нас сейчас специалист по телу. 
Вот. Нет. Я, я уточню. Я приколюсь. 
· Это специалист по Тонкому телу. А для нас это третий горизонт. А это опять относится к вам. 
Потому что специалист по Тонкому телу то, что вам надо. Смотрите, как хорошо сработало. Ведь вот так сработало. Потому что это третий горизонт. Вы не думайте, что вот это Тонкое тело второе. Нет, у нас там третий горизонт – Тонкое Тело. У нас Физическое тело – второй горизонт. Ну, так, если посоображаете по Частям. Не по Частям. По Аватарам, как они сейчас строятся. Аватар Тонкого тела – третий горизонт. Вот у вас хорошо и сработало. Тем более Тонкий мир пятой расы – это чистый астрал. Третья реализация. Третий вид материи. Всё для вас. 

Я показываю, как связки работают. Я не к тому, у вас во! специалист по Тонкому телу. Я очень доволен. Мы с ней говорили недавно на этой неделе. Всё работает. Всё хорошо. Я на контроле держу, потому что мы с ней пересекаемся в Адыгее. Я беседую. Как у тебя? Как у меня, называется. Ну, так межсобойчик Владык Синтеза. Вы увидели? Всё вот я закладываю План и пошёл. 
А! убираем специалиста. Я не вопрос приглашения. Вопрос в другом. Я вам подсказал. Вы сказали, ну вот у нас другой специалист. Хорошо. 
Где вы будете брать материалы на Абику ещё? Есть у нас такая школа Аматики того специалиста, которого я сказал. А не Голомики. 
· Берёте Школу Аматики. Транслируете многие материалы на Абику. 
Вон там некоторые наши спецы кивают. Ваши спецы, адыгейские, кивают. Я не к тому, что там всё подходит для Абики, но то, что там делается Школа вместе с Голомикой. С пересечением Голомики и Аматики. А Аматика ниже Абики. Аматика – восемь, Абика ой-ёй-ёй. Да? Поэтому вы спокойно можете аматические материалы интегрировать в Абику. У вас пойдёт развитие Абики. У нас это единственная Школа, которая занимается видами материи. Ну, так относительно. Аматика. 
– Бессонова и Голомикой и Аматикой занимается?

Она Голомикой занимается в науке. А Аматикой мы начинали с ней заниматься до науки даже ещё Школой. То есть она у нас хороший специалист по Аматике ещё до всякой науки. А уже из Аматики мы в науке с ней нашли Голомику. Отец нам поручил новое научное направление. Бессонова сразу сказала, вижу, что моё. И взяла. Всё. Фух! Я ни к чему. 
И вот вы смотрите другие Школы. Я не знаю, какие. У нас список Школ. Вдруг какие-то Школы ещё найдёте третьего горизонта. Это та, что у меня в голове просто. Мы недавно беседовали об этом. Понимаете, да? И вы с этих Школ третьего горизонта тяните. Вот с Тонкого тела тяните. Там же Школа. Вопрос же не только в Синтезе. С Аматики тяните. Там Школа, правильно? Ещё с каких-то Школ третьего горизонта. 
– Ракурсом Абического тела.

Да. И ракурсом Абического тела строите Абическое тело дальнейшее. Я вам просто показываю, что материал можно насобирать. Насобирать из разных Школ. Это у нас нормально. Я объявлял, чтобы все Владыки, все специалисты брали материалы всех Школ и Синтезов и стягивали на себя любой вариант, который понравится, и делали ракурсом собственной Части. Но единственно, согласовывать с Владыкой. Но третий горизонт, Никон Власта всегда говорят, берите. То, что я вам говорил, с Никоном согласованно. Я просто говорю о том, что можно и другие варианты брать. У нас есть эти варианты. Я просто вам не скажу. 
– Мы составили План работы, каждая Организация своим ракурсом – 32 Аватара разрабатывают Абическое тело Абической материи. Потом будем обобщать.

Вот. Вот. Поэтому этим Аватарам можно дополнить, что они из Школ их горизонта выбирают какие-то материалы полезные для Абического тела и Синтезов этого горизонта какие-то материалы для Абического тела. И строим Абическое тело. 

Я, почему так вам внушительно говорю, что надо? Потому что я понимаю, что вы единственная команда, которым удалось сделать первое тело материи. Абическое. Мы с вами на Советах занимались. У нас такой итоговый Совет. Я бы хотел, чтобы эта работа не увяла, что вы там вот как-то и действуйте и не получится. А чтобы вы Абическое тело развивали. А чтобы развивать Абическое тело, это обогащение. И иногда вот мозги не соображают, как обогатить особенно тело материи. 
· Поэтому берём горизонт и со всех Школ разных наших специалистов спокойно выбираем любые материалы. 
Можете ссылаться на этот Совет. Всё разрешено, но наши специалисты Школ с удовольствием скажут: «Да берите ребята. Мы только за». Понимаете. 
· И из этого начать формировать более широкую Сверхкультуру Абического тела. 
Это же сбор материала. Ракурсом Абического тела. И в итоге у вас Абическое тело не только анализ, как оно там строится, какие огнеобразы бегают. То, что мы с вами делали. У него появится внутренний мир. Сверхкультура – это материалы, которые есть. 
– А можно, Сверхкультура применённости инструментов.

И инструментов то же самое. Берёте инструменты третьего горизонта тоже. Понимаешь, инструменты – это больше культура, но соотношение с этими инструментами можно и Сверхкультуру. Подумайте. Я же не против. 

· – Сверхкультура ещё Школа Самоорганизации.

Кстати, Школа Самоорганизации. У вас, кстати, Дима ездил. Самоорганизация тут. Да. Да. Да. Я же говорю, подумайте о других третьих Школах. Самоорганизация. Там ещё одна есть, которая к вам не ездила, но тоже третьего горизонта у нас, кроме Самоорганизации. Помозговать надо. Я не к тому, что им надо сюда ездить или их надо приглашать. Я к тому, что их материалы можно изымать и развивать Абическое тело. У нас это разрешено. У нас нет закрытой информации. И вот так вы будете развивать Абическое тело. 
Я к тому, что сейчас вам дадут План Синтеза Абического тела. Там явно Папа всё это учтёт. Потому что у нас в ИВДИВО один за всех, все за одного. Все материалы пересекаются. И чтобы вы потом не думали, откуда, что там брать, чтобы вы просто начинали множеством Аватаров собирать какие-то материалы, и План Синтеза будет включаться в это. Вы увидели? То же самое, но у вас и так это работает. 
– По горизонтам получается интересно типами материи, и вот когда начинаешь тип материи открывать, такие связки интересные…

Да. Совсем интересные связки. Да. Да. Всё. Вы увидели? Вы увидели. 
Практика. Стяжаем Планы Синтеза на две территории. Это так, наставление на добро. На будущее, чтобы вы вот имели и собранность Плана и не боялись брать другие материалы. Я не зря это говорю. Просто у нас есть дома, и даже отдельные специалисты, которые или боятся брать материалы, или боятся отдавать материалы. На что я говорю, если материал опубликован, брать можно. Всё. У нас в ИВДИВО такой принцип. Если что, ссылайтесь на меня. Ну, так. 
– Никто ещё не отказал.

Я промолчу. Ну, допустим, Академический Синтез мы месяц не публикуем. Решение Владыки Кут Хуми. Это месяц. Это месяц. Потом мы публикуем. Но опять же, смотрят только Владыки Синтеза. Ну, вот вам нужно Владыку Синтеза получить в Адыгею. 
– Скажите, а можно по окончанию вот этих четырёх курсов спросить: может, мы что-то не доработали? На что обратить внимание?
Конечно. С учётом этого 64 Синтеза у вас полная недоработка этого 64 Синтеза (смех). Нет. Нет. Я шучу. Я очень корректно скажу, что если бы вы не доработали, Синтез бы был совсем другой. Во-первых. 
Во-вторых, когда мне говорят, когда я сообщаю от Кут Хуми – я сейчас выражаю, продолжаю Совет Кут Хуми, у нас Совет Отца, мы там стоим в Совете Отца – когда я говорю, что, вспомните мои слова, вы единственный дом, которые смогли разработать Абическое тело. Единственный. И надо развивать это дело, потому что у вас получилось. Идём дальше. И потом меня спрашивают, может, мы что-то не доработали? Если я вам скажу, что вы не доработали, то все остальные дома с материальными телами должны рухнуть окончательно. Они не просто не доработали, они вообще ничего не сделали. Поэтому на вашем фоне всё в порядке. Не порти себе праздник. У тебя сегодня праздник. А ты начинаешь дёргаться сомнениями. Не доработали. 
– Завтра день космонавтики.

Завтра ещё день космонавтики. У нас Совет философии. Ну, вообще хорошо. Завтра с утра. Института Философии прям на день космонавтики. Ну, работаем. Да. Да. Да у нас ещё потом две аттестации Владык Синтеза. Так что мы каждый день заняты с утра до вечера после этого. Ну, так. А то некоторые говорят, ты приедешь, дома отдыхать будешь. Да, три дня в офисе Москвы с утра до вечера. Отдых. С поездкой домой часа по полтора. В разных вариантах. И сон по 4-5 часов. Смена деятельности. Полный отдых. А потом в пять часов обратно улетаем дальше. Живём. Отдыхаем, да. Один день в четверг. И то столько всего надо сделать. Всё уплотняется. Ладно. Ни плохо, ни хорошо. То есть у каждого свой график. 
Понимаешь, не надо на праздник вспоминать, что не доделали. Если б были недоделки, я бы сейчас на Совете сказал. Ну, недоделки по мелочам шероховатости всегда бывают. Ну как бы если, если было, что сказать, я бы. 
Я вам корректно скажу. Вот в Минске была недоделка. Два с половиной часа на Совете я о ней говорил. И запретил этот Совет публиковать. Кроме, минчанам. Потому что там недоделка. Понятно им, вам не будет понятно. Вы не в этой теме. Я приехал, сразу вошёл в тему и о недоделке внутреннего мира весь Совет, утюжа их постоянно об одном и том же. Не сдвигаясь ни на что. Пытаясь перейти на другую тему, другие темы Владыка просто не давал и по новому кругу опять утюжить. Опять другая тема и опять по новому кругу утюжить. В конце мы выдохлись кругами утюгов и сказали итоговая практика (показывает, как тяжело дышали). Вот это недоделка. С Юлей пообщайся. Она скажет, ужас. Вот это ужас. Ну, всё. Вот это недоделка. Отутюжил на полтора часа. Но там было за что. И есть за что. Зато потом на Синтезе великолепная работа. Вот такие стяжания! Они поняли, в чём они зависли. 
Поэтому, если бы была недоделка, утюг всегда рядом. Горячий, горячий. Всё. Практика. Я честное слово сказал. Вот у меня Совет последний был с минчанами. И теперь второй с вами. Там вот недоделка. Вот я понял, что такое Владыка утюжит недоделки. Я сам утюжу, но я не знал, как Владыка это делает. Ужасть. Я даже улыбался в конце и говорил, ну вот Владыка больше ничего не даёт (смеётся). Я пришёл домой потом, думаю, Господя, что же я там делал? Ну, там сняли мне жильё. Владыка говорит, нормально всё. Надо было ещё острее, чтобы больнее было. Чтобы аж слёзы капали. 
– Сильная команда.

Я знаю, что они сильная команда. Сильной команде сильный утюг (смех). Да с повышенной температурной ответственностью. Всё. Практика.
 Практика 3.

Стяжание Плана Синтеза реализации Подразделения и каждого из нас на ближайший год 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО метагалактически. Развёртываясь телесно, перед Изначально Вышестоящим Отцом, в зале на 1 073 741 825 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности Изначально Вышестояще ИВДИВО-Октавно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза реализации Подразделения ИВДИВО Адыгеи, в том числе с учётом перспективных реализаций видов организации материи и архетипов Подразделения соответственно. 

И стяжаем План Синтеза реализации Подразделения ИВДИВО Краснодар, в том числе с учётом реализации перспектив видов организации материи и архетипов ими. 

И проникаемся двумя Планами Синтеза двух Подразделений ИВДИВО.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза явления каждого из нас на ближайший год реализации, даже если кто-то выйдет из служения, всё равно План Синтеза у вас будет. Я, поэтому корректно сказал: реализации, я не знаю, какие должности будут у нас. И возжигаясь, 

- команда Адыгеи Планом Синтеза, 

- команда Краснодара своим Планом Синтеза 

- и каждый из нас своим Планом Синтеза каждого. 

Соответственно, адыгейцы двумя, краснодарцы двумя Планами Синтеза. Остальные – одним, своим собственным. 

Мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Плана Синтеза двух Подразделений и План Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики собою.

И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Подразделения ИВДИВО Адыгеи с участием других Подразделений и представителей их.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на территории ИВДИВО Адыгеи каждым из нас, с завершением Совета Изначально Вышестоящего Отца собою. И на каждого гражданина или человека, находящегося на территории ИВДИВО Адыгеи сейчас, мерой его возможностей явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, здесь ничего не надо стяжать, просто попросили. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Возжигаемся Планом Синтеза каждого из нас, вначале каждым из нас. 

Далее. Гости горят собственными Планами. Краснодарцы – по Краснодару. Адыгейцы – по Адыгее. Эманируем Планы Синтеза территориально, опять же, из-под ног. План Синтеза, как Печать Отца фиксируется на территории, по границам территории. План Синтеза – это не Печать, это Отец фиксирует План Синтеза, когда мы стяжали, оно зафиксировалось. План Синтеза зафиксировался. 

Но, мы сейчас получили Огонь, и сейчас Огонь течёт по территории из нас и возжигает те Планы Синтеза, которые Отец поставил на границы Адыгеи и границы Краснодара. Понятно, да? То есть при стяжании они сразу зафиксировались. План Синтеза – он фиксируется, он не ставится Печатью. Зафиксировались. А теперь мы Огнём их возжигаем, Огнём Отца, который мы принесли собою. Отец говорит: «Зажжены».

 И мы эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Адыгеи, эманируем в ИВДИВО Краснодара, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Завершая Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Адыгеи собою. И выходим из практики. Аминь.

Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
Набор текста: Хачатурова Рита, Арушанян Ритта, Наталья Ипатова, Беретарь Рита, Конакова Наталья, Мартысь Марина Подразделение ИВДИВО Адыгея.

Проверка текста: Кузьмина Валентина Подразделение ИВДИВО Адыгея.
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