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О.С.: Добрый день.
Мы начинаем Совет подразделения ИВДИВО 17.179.869.116-й синтез-ивдиво-цельности в явлении Аватаров Синтеза Византия Альбины.

Мы только что завершили Академическую Высшую Школу Синтеза с Владыками Синтеза и, соответственно, мы были приглашены на ваш Совет Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому мы вас внимательно слушаем, рассмотрим все ваши предложения, все ваши устремления, все ваши чаяния и пойдём дальше.

Пожалуйста, мы все во внимании.

Н.Р.: Поэтому, мы что, выходим в зал Совета Изначально Вышестоящего Отца?
Из зала: У нас не Совет, у нас совещание. У нас здесь не Аватары есть.

Н.Р.: Да, расширенное совещание.

О.С.: А, ну вот, значит это я ошиблась, потому что я на самом деле была настроена на Совет Изначально Вышестоящего Отца, но в последний момент Наталья предупредила, что будет весь состав ИВДИВО, поэтому в общем-то совещание. Хорошо, значит совещание…
Н.Р.: … у ИВ Аватаров Синтеза Византий Альбина.

Но предварительно мы выходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Условия для проведения этого расширенного совещания.
Поэтому, пожалуйста, все возжигаются Должностной компетенцией каждого.

Мы не будем проговаривать все возжигания, которые необходимо сделать до этого. Соответственно, каждый сейчас фиксирует 145-рицу Учителя Синтеза, возжигая ядра Синтеза. И возжигая ядро Должностной Компетенции, разворачивает соответствующую форму должностно Компетентного в активации сферы ИВДИВО каждого на каждого.

И синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим в 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, разворачиваясь командой подразделения ИВДИВО Краснодар с гостями, приглашёнными: Главой ИВДИВО и Владыками, Посвящёнными Владыками Синтеза.

В таком расширенном составе ИВДИВО становимся перед Главами ИВДИВО ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, отстраиваясь, возжигаясь, отсекая любую суету дел.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза ИВО, углубляясь, синтезируясь Хум с Хум ИВ Аватаром Синтеза Кут Хуми, с ИВ Аватарессой Синтеза Фаинь.

Переключитесь сейчас из любых иных состояний в должностно-компетентных ИВДИВО. Находясь и фиксируясь перед Главами ИВДИВО, возожгите всю должностную компетенцию каждого, разворачивая форму должностно-компетентного ИВДИВО.

И синтезируясь Хум с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия для проведения совещания с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Византием Альбиной по итогам синтез-деятельности подразделения ИВДИВО Краснодар, по итогам года. Имеется ввиду к декабрю 2021-го года.

И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь рекомендаций подразделению ИВДИВО Краснодар на Рождественские стяжания и далее, вхождения в новый Синтез и Огонь, и развёртки Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Краснодар с перспективой роста, развития подразделения ИВДИВО Краснодар в ипостасном явлении ИВАС Византия Альбины.

И вот впитываем, возжигаемся и разворачиваем те рекомендации, которые даются ИВАС Кут Хуми Фаинь нашей команде.

Сейчас идёт Ревизорский Огонь. И вот в Ревизионном Огне ИВДИВО мы просим развернуть итоги Ревизионного Огня в каждом из нас и ввести нас в новый этап развития подразделения ИВДИВО Краснодар в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и, может быть, доработать те моменты, которые мы ещё не увидели и не досложили.

И далее, мы синтезируемся с ИВАС Византием Альбиной в этой концентрации Синтеза, Огня, Ивдивости, Условий ИВАС Кут Хуми Фаинь.

Входя в явление и выражение ИВАС Византия Альбины, мы переходим в зал ИВАС Византия Альбины 17.179.869.116-й синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся и предстаём командно пред ИВАС Византием Альбиной.

Становимся командой подразделения ИВДИВО Краснодар с гостями и, приветствуя ИВАС Византия Альбину командно, мы синтезируемся Хум с Хум, стяжаем у ИВАС Византия Синтез Творения ИВО, Синтез Хум ИВО.

Синтезируемся с ИВ Аватарессой Синтеза Альбиной, стяжаем Синтез Пратворения ИВО и Синтез Прахум ИВО, и просим ввести и развернуть концентрацию Синтеза Творения/Синтеза Пратворения ИВО, которую мы разработали с ИВАС Византий Альбина на данный момент, чтобы увидеть перспективу дальнейшего развития в явлении Синтеза Творения ИВО.

И мы спрашиваем у ИВАС Византия Альбины на данный момент, какой объём Синтеза Творения ИВО был развёрнут командно. И просим так же показать процент объёма Синтеза Творения, разработанный командой подразделения ИВДИВО Краснодар, тем более в преддверии Рождественских Стяжаний.
О.С.: Ну как, есть ли расшифровка восприятия ответа Аватара Синтеза Византия или Альбины Аватарессы?

Собственно, наверное, этот вопрос, он был бы актуален и верен в исполнении, когда бы здесь работал Совет ИВО. Так как здесь расширенный Совет, мы можем говорить в целом о включённости Подразделения в какую-то деятельность синтез-выражения собственно Организацией Аватаров Синтеза и их выражения служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и нашей физической выразимости в подспорье, в поддержку всех этих устремлений.

Собственно, мы, наверно, сейчас не будем с вами концентрироваться на процентовке, на выражении. Понятно, что Служение было, понятно, что концентрация Синтеза Творения состоялась, и она была в том объёме, который был доступен для вас в этом учебном году, или в этом служебном году, в этом году синтез-деятельности вашего какого-то выражения.

Поэтому, если у вас, может быть, есть какие-то вопросы на перспективу или вы хотите сейчас обсудить какие-то виды деятельности, может быть разработку Части Хум, служение данным выражением Части Изначально Вышестоящему Отцу, вашими какими-то передовыми разработками для всего ИВДИВО, – мы готовы с вами это пообсуждать и в это проникаться, и как-то с этим найти стыковку.

Будут какие-то вводные, вопросы, организации? Если нет, то как-бы с меня две практики.

К Византию Альбине, но мы уже стоим, поэтому первая практика закончится. И вторая – к Аватарам Кут Хуми Фаинь и к Изначально Вышестоящему Отцу, и совещание закончится.

В общем-то, мне пока вам физически нечего сказать. Если мы включимся в какую-то деятельность, то надо «штурмить», надо мозговать, надо практиковать, надо делать.

Конкретно так, с пылу с жару, пока вы не особо готовы, что-либо вам говорить, это вас ошарашить, огорошить, вас чем-то обременить и уйти. Как-бы тоже не наш стиль.

Поэтому здесь вот, в вариантах действия, – либо мы обсуждаем ваше, отвечаем на вопросы, делаем практику, уходим, либо мы «штурмим», обсуждаем, мозгуем, вырабатываем какие-то тенденции и тоже расходимся.
Целеполагания Подразделения
Из зала: Маленький вопрос есть. Не для мозгового штурма

Давайте! Я думаю, всем нам…

Из зала: Вот летом здесь был Съезд ИВДИВО, в Краснодаре. И разворачивалась тема стратегии Империи. То есть, в результате обсуждения был сделан вывод, что стратегией Империи, если коротко, является развитие синтез-физичности. И насколько нужно углубляться в то, что было летом или может быть надо менять сейчас, как-то… Это же не оформилось, как Проект? Вот в такой вот, который был бы офизичен.

О.С.: Но это оформилось как цель.

Из зала: Это оформилось, как цель, как идея, да? У меня вопрос, надо этим ещё дальше заниматься или нет? Потому что непосредственное участие… Но можно ж оставить это как идею, и всё?

О.С.: Давайте так, так как вопрос был задан не только физически. Вопрос задаётся в зале Аватаров Синтеза Византия Альбины и, собственно, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, тогда мы этот вопрос адресуем Аватарам Синтеза. Раз!

Второе! Не может быть обратной силы у стандарта или у закона того, что стяжалось или того что разрабатывалось на Съездах в любых Подразделениях.

И если вы итогами Съезда достигли такую цель, – мы считаем, что продолжать следует. Вопрос силы продолжения, вопрос скорости продолжения и вопрос результатов действия.

Но, на основании сегодняшних двух дней, которые мы провели у вас ракурсом Академической Высшей Школы Синтеза, – сейчас это будет не в моём ведении, потому что вопрос времени и в расшифровке этого действия, это Наталья сделает самостоятельно вам, – мы пришли к тому, что Синтез-Физичность нам требуется ракурсом разработки Тел по видам Материи, где каждое Тело вида Материи имеет свою синтез-физичность, которой достигается что? (это кстати специфика Высшей Школы Синтеза и Аватара Метагалактической Империи, вот эта ваша какая-то соорганизация должна быть) где достигается, как ни странно или как странно, состояние собственно действия Части.

То есть нам надо увидеть, что синтез-физичность Телами Материи – это подложка, основа начала действия Частей архетипической разработки физического применения ИВ Отцом разных видов архетипического выражения нами физически. Вот такая станца, такой мыслеобраз должен крутиться и работать у вас.

Собственно, мы обратной силы не можем дать. Вопрос вашего замирания, если вдруг стоит вопрос, и вы мало этим оперируете и действуете, значит надо как-то взбодриться, переосмыслить цель, переосмыслить синтез идейности, которые вы вкладывали в эту цель, и пойти заново.

Если вы это продолжаете разрабатывать, и вопрос возник по какому-то другому вопросу, – переориентируйтесь или, есть такое интересное явление, когда есть группы небольшие или большие, которые занимаются в Подразделении разными направлениям. И если, например, все не могут этим заняться (по силам или возможности, или разработанности, или применения), то могут быть какие-то активисты, которым эта тематика близка, которые могут что-то сделать и, например, небольшой группой (небольшой в кавычках, я не знаю сколько может быть человек, вы это консультируетесь с Аватарами Синтеза) вы разрабатываете эту цель.

Как только эта группа за N-ый период времени достигает какую-то реализацию, – выносится на Совет итоги действия данной группы, которая ответственна за это мероприятие. Идёт отчёт (по типу ревизорского огня, только уже не ревизорский огонь, а огонь итогов этой разработки) и потом в Подразделение вводится то, что наработано группой для всеобщего применения, разработки и пользования.

Мы этим не тратим время всей команды, мы этим нивелируем Синтез, возможность, а главное ресурсность команды, где другие члены могут быть переброшены на другие объекты, в другие тематики, в другие выражения, и фактически мы закрываем много знаков вопросов, не хочу сказать «дырок», да?

То есть вам надо, я так понимаю по сути вопроса, немного, может быть, перестроиться в урегулировании веде́ния каких-то деятельностей.

Я с вами давно очень не стыковалась, не работала, не погружалась. Я не знаю, чем вы живёте, не знаю, чем вы работаете. Я имею, введу, физически не знаю. То есть, если я войду в выражение Аватара Синтеза, то Владыка, наверное, вас там распределит по вашим правам и обязанностям. Но, я имею, введу физически, я не знаю в Материи, чем вы занимаетесь. Так слышу какие-то отголоски, но, в общем-то, это не по факту. И собственно могу только сейчас рассуждать на основании задающихся вопросов и чисто такого, огненного и синтезного ответа, что может быть, и какой контекст у вас присутствует в этом.

Поэтому наш ответ будет таков, что Аватары Синтеза я думаю, не дадут вам обратное действие силы, то есть вы разрабатываете эту цель. Вопрос, только вопрос, а всем ли этим заниматься? – Не обязательно. Может быть инициативная группа, которая разрабатывает это действие. И вы видите, что этой разработкой вы звучите для всего Изначально Вышестоящего Дома, для всех 80-ти Подразделений. Всё! Степень реализации есть, достижение исполнено, Синтез отдан, вы применились, пошли дальше. Следующую цель ищите для применения, для разработки.

Я считаю, что для Творения, торможение – это грех! Извините за это слово. Но собственно «грех» переводится как явление неправды. То есть если вы видите, что вы где-то тормозите, – ищите, где вы потеряли состояние Правды действия. Восстанавливайте правдивые условия, реализацию, может быть какие-то внутренние исполнения, и идёте дальше.

Но всё остальное, Наташа вот, с Академического Синтеза, что можно вынести для физической публикации вам всё интерпретирует и передаст. Там много разработок, касающихся именно Творения и действия синтез-физичности.

Н.Р: Здесь вот, даже продолжение такое может быть, что тогда мы можем смотреть ракурсом 64-х видов Творений разных видов Материй. И разработка Хум у нас может развернуться, как Хум каждого Тела вида Материи. Физического Тела Хум, Эфирного Тела Хум, Астрального Тела Хум, и пошли до Сиаматики.

То есть здесь может быть сразу одновременно несколько уже направлений.

О.С.: Это очень глубокая работа.

То есть мы, когда сегодня с Владыками Синтеза погрузились в Хум разных Тел видов Материй, мы были в удивлении от того, что, во-первых, мы не осознавали то, что это есть, что работа Частей происходит. И во-вторых это как раз синтез-физичность прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца. То есть с этим нужно работать.
Хум Изначально Вышестоящим Отцом
У нас вопрос, вот сегодня я как бы знала заранее, что будет Совещание и спросила у Аватара Синтеза Кут Хуми. Единственное что сказал Владыка для вашей группы, – как вы отрабатываете 60-е Сердце, Розу Сердца, я так понимаю Ипостаси, да?

Вот просто был задан вопрос, – вот задай воочию, то есть, видя глазки, – как работают с Розой Сердца Ипостаси?
И второй вопрос, уже лично от меня, то есть, Владыка этого не говорил, – Архетипический Хум, как он у вас? В чём он у вас, Архетипический Хум?
Из зала: Мы его стяжали.

О.С.: Согласна, вы его стяжали, стяжаете или находитесь в процессе.

Во-первых, вы должны начать разрабатывать или двигаться в направлении процессов хумности течения Синтеза и Огня шести видов действия этой Части – от базового явления Хум до архетипического.

И вот основная задача, – мы, когда проводим Советы, – у нас главные вопросы, явление в течение года Частью Изначально Вышестоящего Отца, то есть не Византия Альбины, не Кут Хуми Фаинь, не Мории Свет, а именно Изначально Вышестоящего Отца.

Значит, Хум Изначально Вышестоящим Отцом, – мы не можем сказать, Изначально Вышестоящего Отца, так как в Часть Изначально Вышестоящего Отца мы не имеем права уходить, это его личное выражение, – а Хум Изначально Вышестоящим Отцом, как действие – раз! И в целом Подразделение должно быть заточено на эту конструктивную действительность. Потому что действие Хум, это контакт через состояние действительности. Нет контакта в Хум – нет действительности. То есть, всё это может быть в облаках, но это не физично.
И вот собственно вопрос к вам заключается – итоги года физического перед Рождественскими Стяжаниями до 24-го числа – процессы Хум подразделением ИВДИВО служением Изначально Вышестоящему Отцу.

Как работали?

Что делали?

Как развивали?

Как практиковали?

Какие выводы?

Чем укрывали ИВДИВО?

Чем накрывали ИВДИВО?

То есть именно работали ракурсом ИВ Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Выражение Аватаров Синтеза Византия Альбины

Следующий вопрос – выражение Аватаров Синтеза Византия Альбины.

То есть, я так понимаю, что у вас есть ряд подготовок по активации Внутреннего мира в работе. То есть, вы подготовлены в этом направлении. Но, когда вы выходите Советом ИВО, не всегда личная компетенция усиляет вашу компетенцию в служении, да? Деликатно объяснила?

То есть, если вы тренируетесь сами и у вас всё получается дома, в каких-то группах или на совещаниях, на занятиях, – это одно. Но как только вы включаетесь в Совет 32-рицы или расширенный Совет, плюс Владыка и плюс два Учителя (я так понимаю, у вас такая компетенция) то у вас должно выразиться:

первое – коллективное явление Византия Альбины,

второе – индивидуальное явление спецификой аватарскости, где:

Византий Альбина Главой Подразделения – Синтеза ИВО,

Византий Альбина Главой Аватара 8-рицы ИВО – Волей ИВО,

и пошли по кругу вплоть до явления Аватара ракурсом Поядающего Огня, и вы входите в концентрацию Византия Альбины Поядающим Огнём.
Кстати, если вы начнёте...

Постоянство – стабильность – привилегии служения Аватарскостью
Давайте по-другому зададим вопрос. Насыщали ли вы Хум 32-рицей Аватарского Огня? (ребёнок чихнул в зале) Что и требовалось доказать. Не насыщали? Не насыщали?

Из зала: Отличный практикум. На Советах иногда...

Нет, понимаете, «иногда»... Иногда, как бы снег у вас тоже выпадает, а так обычно плюс восемь зимой.

Понимаете, для вообще служения Аватарскостью есть хорошее слово – «постоянство». Когда мы говорим «иногда», «с периодичностью» – это состояние волны: нахлынет, отхлынет – прям по Пушкину «у разбитого корыта» – прилив, отлив, прилив, отлив. Зачем вы зависите от Луны? Ну прилив, отлив от Луны зависит, зачем вам это?

Вам надо зависеть от, минимум Сиаматического явления и действия ИВДИВО, причём слово «зависеть» – это очень даже хорошее дело (ребёнок чихнул). А сейчас посмотрим на ваши сотрясания. «Зависеть» – не зависимость какая-то там, физическая, человеческая, не знаю, (ребёнок чихнул) психологическая. А «зависимость» – когда вы видите кто источник этого явления. Чихни ещё раз (обращается к ребёнку, ребёнок чихнул, смех в зале). Молодец! Наши люди! Потому что он понимает, что говорит Синтез с Огнём. Молодец! Велемир, да? Наш человек.

Понимаете, ребят, вот когда вы периодически делаете – это ни о чём. Есть хорошее слово – «постоянство», и в постоянстве нарабатывается (что?) наша с вами любимая «стабильность». Но стабильность не та, которая вводит нас в болото, а стабильность, которая нам даёт фундаментальность, как 16-е явление для Синтеза (ребёнок чихнул) внутренним ростом. Вот настройтесь на это состояние и поменяйте свои подтексты.

То есть вот, если мы сейчас проводим общий сбор, давайте вы как-то немножко взбодритесь, и с точки зрения не просто ИВДИВО 17 миллиардов 116-й синтез-ивдиво-цельности будете работать, а выйдете в этом ракурсе, но на объём всего Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца. Но ведь правда же другое звучание будет? То есть само состояние силы, динамики, концентрации 32-рицы, плюс (ну там компонентных в дополнении) даст возможность чего? Страшное слово – «привилегий».

А что такое привилегия? Это когда идёт учитывание ваших каких-то действий, которые дополняются стяжаниями дополнительных явлений Синтеза в возможностях. То есть фактически усиление вашего потенциала включается. Поэтому обратите на это внимание.
Явленная Ипостасность – начало Творения

И если продолжить выражение Аватаров Синтеза, – мы это задавали Владыкам Синтеза, и спросим у вас, – каким явлением (вот именно явлением) вы выражаете Византия Альбину?

Пока вы думаете, мы вам можем сказать, что само Творение всегда начиналось с явления.
Если мы с вами не наработали явленную Ипостасность, – Творение не наступает или не происходит. Мы в него входим, мы его можем стяжать, мы им можем, считать, что как-то действуем, но если мы не умеем являть, выражать, распускать, развёртывать, реализовывать (любые слова с этим связанные), то собственно Творение не наступает. Мы крутимся вокруг него, но оно (какое?) не постоянное. А непостоянное Творение, это фактически не постоянное явление. Какое? – На Совете я Аватар, вышел на улицу, – я уже вошёл… во что-то такое, что не соответствует Аватарской компетенции. И сила постоянства, – это когда вы умеете не перегорать. Вот Творение, оно никогда не перегорает, оно всегда находится в определённом течении волны упорства действия в устремлении. Это просто какие-то явления.
Из зала: На первом месте получается у нас в перечне компетенций, Творение? То есть, это первое? Как устойчивость.

О.С.: Да, устойчивость, только Синтезом!

Из зала: То есть, когда я синтезируюсь, я тогда должна начинать с Византия Альбины, так получается?
О.С.: Нет, Вы начинаете с Кут Хуми Фаинь, и в Синтез Синтез вводите Синтез Творения или вписываете Синтез Творения.
Из зала: Ну вот. Я просто вижу, что когда выходишь, и так хорошо там у Кут Хуми Фаинь. И ты там встал и свои задачи решаешь. И уже нет никакого, простите, смысла идти потом…

О.С.: Он у Вас должен появиться после сегодняшней встречи. Просто обязан, родиться смыслом!

Н.Р.: На самом деле мы так работали, только с точки зрения Огней. Мы синтезировали Синтез Творения, Волю Творения…

О.С.: А теперь это должно быть с точки зрения Синтеза.
Н.Р.: И с точки зрения явления самих Аватаров Синтеза.
О.С.: Так вот и вопрос, когда вы начинаете являть Аватаров Синтеза, вы должны понимать, что вы их являете Синтезом Творения. То есть, не просто «я выражаю Аватаров Синтеза», а чем я их выражаю? Я их могу выразить только тем, чем являются сами Аватары.

Если это Аватары Синтеза Творения, Синтеза Пратворения, значит, Византия Альбину я должным образом выражу только тогда, когда буду звучать Синтезом Пратворения и Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Да? Всё.

Из зала: То есть, это непрерывный процесс, не зависимо от обстоятельств, насколько я понимаю. Если мы глубоко входим в состояние Синтеза Творения, то независимо от среды … Тем нарабатывается непрерывность линии Синтезфизичности, когда Творение и Пратворение разворачивается… (Возглас ребёнка)

О.С.: Тебя остановили просто.

Да, в непрерывности процесса. И мы входим (во что?) в однородное Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Однородное Творение Изначально Вышестоящего Отца 
Вот мы были в Подразделении (неважно каком), но был 50-какой-то Синтез. Мы занимались Созиданием, и мы стяжали однородное Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Это ушло в Красноярск.

Теперь к вам вопрос. Дозрели ли вы (только не так, что завтра вы стяжаете) просто, дозрели ли вы к однородному Творению Изначально Вышестоящего Отца?
А теперь на минутку. Чтобы было однородное Творение, нужно, чтобы было целостность двух видов Синтеза – Синтеза Творения Аватара Синтеза Византия, Синтеза Пратворения Аватарессы Синтеза Альбины. И вот умением действовать с Аватарами, умением реализовывать Организацию, умением реализовывать Проект, умением реализовывать какие-то ваши внутренние планы, вы приходите к тому, что Синтез двойной цельности спекает Творение в вас, и рождается однородность из Синтеза (а однородный Синтез у Кут Хуми Фаинь) и из однородности Синтеза постепенно вы строитесь к однородному Творению.
Из зала: То есть это процесс?
О.С.: Это процесс. И уже однородное Творение – это результат.
– Цельность сюда относится?
О.С.: Относится.
И даже цельность, можно на сейчас у вас проверить. Вот, Наталья, молодец, в том плане, что мы вышли, и задала вопрос, с какими процентами Творением, мы разработались в течение года – это цельность.
То есть сразу же Глава Подразделения включилась в вопрос, а давайте зададимся вопросом по итогам нашего действия Аватаров по Организаций, плюс Владыка с двумя Учителями, – насколько в течение года мы действовали эффективно, глубоко, применимо, а главное результативно. Результатом есть что? Не процесс, а результат! Вот, результатом есть что – результат. Всё, мы задали вопрос, услышали… Я тут услышала «70-80%». Мы бы дали чуть меньше, но это вопрос «нашей колокольни».

Понимаете, вы сейчас привязываетесь к процентам. А проценты – это характеристика чего? Ребята, Материи! А вы должны быть привязаны к одному явлению – к Синтезу – было или не было?!

Было! Какая разница, сколько процентов? Начинать-то с чего-то надо!

Вот, если «не было», – тут надо уже чесать затылок, читать умные книжки, обращаться к умным людям: «Что делать? Как спасаться?» Только не бегством, а Творением. Услышали?

Внутренние пики развития Подразделения
Но, ещё раз. Вот мы сейчас опубликовали однородность Творения, это не значит, что вы завтра или в течение каких-то Рождественских стяжаний будете стяжать это. Надо к этому прийти, надо эту цель поставить, надо Организациями это разработать, чтобы в конце какого-то года или на каком-то пике Подразделения стяжать.
Что, кстати, будет пиком вашего Подразделения?
Из зала: Итоги Рождественских стяжаний.

О.С.: Раз. Но этого времени мало для Однородного Творения.

Съезды, – два.
Что ещё, какие могут быть пики в Подразделении?

Вот то, что вы сейчас назвали (можно скажу грубо, но честно?) это внешние пики. Главное, когда развивается Подразделение – это внутренние пики развития.

К вам вопрос: «А в чём ваши внутренние пики развития с Византием Альбиной»? Не внешне, когда Съезд, Рождественские стяжания, высокие практики там, имеется в виду праздники. Нет, это тоже внутреннее, это во внутреннем мире, но вы их внешне закрепляете чем-то.

А ведь Творение всегда начинается внутри, значит пики должны быть внутренние, и пики двух вариантов: личные, ваши по компетенции и есть пики коллективные:

внутреннее действие Совета направлено на...
внутреннее действие Совета Синтеза направлено на...
внутреннее действие Совета Парадигмы направлено на...
внутреннее действие Совета Науки направлено на...
внутреннее действие Высшей Школы Синтеза направлено на...
внутреннее действие Иерархии направлено на...
И если у вас есть в Подразделениях ответственные Аватары, которые поведут за собою, вот просто поведут, только не на осле въедут в город, а в современных технологиях. Я сейчас утрирую, чтобы просто вы немножко поменяли состояние подходов. То есть не пользовались тем, что есть по факту, а понимали, что Творение, это всегда вопрос про что? Давайте..

Из зала: Про новое.
О.С.: Правильно. И если мы «въезжаем на осле», это уже не новое Творение. Да?

То есть надо искать во внутреннем… Забудьте про осла, оставьте новое.

И если мы действуем вот этими внутренними процессами, нам нужно искать, в чём новое Творение в наших компетентных уровнях служения.

В чём мы в этом?

Где мы в этом?

Насколько мы отдаёмся процессу?

Насколько мы вкладываемся действиями в результативность явления?

Явление ИВДИВО

И вот если Часть Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтез Аватарами Синтеза в выражении. Вот тут уже процентовка должна быть, потому что она вот в Материи, вот у вас вот выражается.

Как вы думаете, что может быть третье, на что Владыка задаётся Кут Хуми вопросом в активации действия? Что может быть третье? Что важно для Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца? Давайте думайте все, давайте, давайте, пахтайте материю серого вещества, вырабатывая в Чаше огненные мысли.
Пойдём методом опросов. Вам приятней справа налево? Слева направо? В какой иерархической последовательности отвечать на вопросы вам приятно?

Просто ваши мысли по факту. Потому что мы сейчас с вами дошли до какого-то пика. Вам было сказано очень много весомых действий, которые вы последовательно можете разрабатывать. Мы не говорим, что «нужно», понимаете, никто не заставляет. Вы зрелый Дом, вас заставить нельзя. Либо вы в этом идёте, либо вы ищите что-то своё.

Что такое? Вас заставляют?

Из зала: «Зрелый дом», просто...

А что вы не зрелый Дом?

Из зала: Здрасьте, 20 лет Дому!

Из зала: Я про другое. Я, как про фрукт.

Нет, я «зрелый» не имею ввиду через Растительное царство. Я в «зрелый» вкладывала, минимум человеческое состояние зрелости по возрасту, зрелости по Огню, зрелости по компетенции, зрелости по Синтезу. Вот, извините, вы слушайте правильно контекст, молодой человек. Вот в этом то вы не зрелы. Ладно.

Вопрос вот, что вы услышали. Вы дошли до какого-то пика, вам Владыка объяснил «что». И теперь нужна просто какая-то обратная связь. Потому что Совещание – это не, когда мы говорим, а вы всё впитываете и записываете. Это не совещание. это монолог. Это просто «веди и начинай Синтез», ещё 55 минут, и я свободна. Вопрос не в этом, а в обратной связи на ваши действия. Нет, но, а как ещё с вами шутить? Я не знаю уже, какие ключи к вам подобрать? Дайте методы к чему вы привыкли, и мы найдём их тоже.
Ладно, что может быть ещё третьим? Ну просто ваши предложения, вы же перед Аватарами? Ну проникнитесь ими, послушайте, сконцентрируйтесь. Вопрос Творения – это умение концентрироваться на главном и на чём-то, когда второстепенное уходит, и остаётся главное.
Из зала: Я услышала «Синтез».
Ты услышала «синтез», ещё кто что слышит?
Тогда Синтез какой? Чего? Как? В чём? То есть конкретизация Синтеза. Синтез вообще есть в ИВДИВО и Подразделениях любых.

Из зала: Идейность Творения.

Идейность Творения – ни о чём, или очень узко. В какой-то в вашей специфике или может быть аватарской деятельности.

Попробуйте смотреть за пределы своей компетенции и увидеть, что есть компетенция в целом Подразделения. Компетенция Подразделения в чём?

Из зала: Концентрация должна быть во всём, чтобы концентрация была мысли…
О.С.: Да, мы сейчас только что говорили, что Творение, это Синтез-концентрация.

− Если не будет концентраций, ты ничего не выразишь.
О.С.: Да, но это не может быть одной из трёх-четырёх главных Целеполаганий для Подразделения. Это личное.

− Концентрация в Творении …
О.С.: Я не спорю, я совсем согласна, что бы вы ни сказали, потому что ваши слова – они творящие. И спорить с Творящим Словом не имеет смысла. Почему? Вы несёте определённое устремление в этом. Поэтому хорошо, что вы это можете выразить. Вопрос – давайте идти дальше.

Что ещё может быть?

Эти требования много лет, десятилетиями…

Вы сказали, что Краснодару 20 лет. Я думаю, лет 20 есть эти требования:

· явление Части,
· явление Аватаров Синтеза
· и третье, собственно, само явление ИВДИВО.

Понимаете? И вот когда кто-то из вас услышал «Синтез», это вы услышали то, чем насыщается ИВДИВО, − Синтезом.

А теперь, увидьте само ИВДИВО, где Подразделение является частью, и нужно уметь вариативно Виртуозным синтезом складывать именно Условия Творения Подразделением ИВДИВО для всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Где концентрация включается как часть, где то, что вы предположили ментально в восприятии Аватаров Синтеза включается как часть. Но в большей степени вы нарабатываете ещё и действие для всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Есть такое?

Н.Р.: То есть получается, должны быть даже условия на следующий этап Творения? То есть, допустим, мы находимся в одном этапе Творения. Мы этим Творением, как бы уже оперируем или действуем. И нам нужны условия на следующий этап Творения, то есть мы должны идти некими, такими сингулирующими процессами и входить в новое.
Творяще-Синтезные условия
О.С.: Да. Есть такая категория, когда само Творение может пересинтезироваться.

К вам вопрос, − что может быть продуктом или результатом пересинтезированного Творения? Подумайте. Продуктом или результатом пересинтезированного Творения?

Ну, Синтез входит в Творение? – Входит, каждый раз от Кут Хуми Фаинь.

Творение что пересинтезирует?

Пробуждение что пересинтезирует?

Воскрешение что пересинтезирует? Я называю огни Подразделений.

Могущество что пересинтезирует? Все эти огни пересинтезируются и что?

Вот ракурсом Творения что происходит?

Из зала: Ипостасность.
Ипостасность. Ещё предложения. Давайте накидаем, давайте накидаем, не ждите слово в последней инстанции.

Из зала: Смена…Творящий Синтез Хум. Что-то идёт на Хум.

О.С.: Творящий Синтез Хум. Тогда Творящий Синтез Оболочек. Творящий Синтез Ядра Хум.
Из зала: Творящий Синтез сингулярности перехода, так идёт из иной реальности, как я вижу на выходе, в другую. То есть когда реальность являет, в чём я, да? То есть, я иду как, допустим, Человек. И вот я иду как человек, и если я в состоянии вот это накопить, это внутреннее действие? То соответственно мой стиль и образ, и то, что там по стандарту идёт, всё это участвует, да? И когда это всё доходит, вот до концентрации, я перехожу в следующий Образ, то есть в следующее Хумное развитие.
О.С.: В следующее Хумное Творение. Отлично.

Лёш, а ну сдавайся. Что такое? Не сдаёшься? В Творении не сдаёшься?

А.О.: Мне кажется, пересинтезируется в следующее, это в Любовь.

О.С.: Ты молодец, только близко смотришь, чуть-чуть подальше посмотри.
Из зала: Пересинтезирование Творения в плане развития Восьмирицы от Человека и до Отца.

О.С.: Тоже, тоже, но есть другой ответ. Вы являетесь внешним для чего-кого?

Из зала: Высшей Школы Синтеза.
О.С.: Значит над чем вы работаете? – Над Мудростью Творения. И Творение пересинтезируется, вырабатывая Мудрость (только на этом не останавливается), Волю (на этом не останавливается) и доходит до Синтеза.

И тогда, давайте так, Хум становится мудрым. Ипостась становится мудрой, – вы как Ипостаси становитесь мудрым. Явление становится волевым, то что всегда, когда вы пишете четверицу, если вы вдруг каким-то случайным образом в Мыслеобраз написали «Явление, там тра-ты-ты-ты-ты», – вы получаете замечательную красную приписку «Явление – это Воля, явление – это Цель».

Если мы до этого сказали, что Творение начинается с явления, то завершается Творение явленностью чего? Только не ошибитесь. Явленностью чего? Раз, два, три. Мимо. Ну, явленностью чего является Творение? Громко, с чувством, с достоинством, даже если это будет казус.

Да что ж такое? Играться не любим, работать практически, тоже не любим.

Явление, является чего? Я даже вопрос забыла. Всё, уморочили меня. Да помню я его, помню! Явление является выражением чего? – ВОЛИ! Ау, Воли!
И вы, по большому счёту, Творяще-Синтезный потенциал Мудрости, Воли и Синтеза, где Любовь – это точка сингулярности, о которой вы говорите. Она вас просто переводит на следующий, такой, взрыв-скачок, или перевод действия. Понимаете?

То есть надо повысить степень Творяще-Синтезных Условий. Они должны быть мудрые, и они должны быть волевые.

Как давно вы волево действовали с Хум – в начале, со своим, потом вообще?

Н.Р.: Мы на этом спотыкались.

О.С.: Вот вас туда же и возвращают. Вот прям возвращают и возвращают.

И для этого нужно не просто тренировки, для этого нужно практикование. То есть практики разработанности вот этих вот этих вот тенденций с Аватарами Синтеза.

Причём эти практики, они нарабатываюся, давайте так, не только индивидуально или не столько индивидуально, сколько нелинейным витиём коллективного действия на Советах Изначально Вышестоящего Отца, когда вы разрабатываете какую-то ситуацию, развиваете какое-то дело, разрабатываете, какую-то практику, какой-то Проект, какое-то устремление, и параллельно с этим, если удачно будет выработано что-то, у вас раз! – и выщелкнет Мудрость. То есть вы мудро, правильно решили в Творении. Владыка включает что? Внутреннее действие Компетенции, минимально, Творящий Синтез, максимально – Иерархизацию (правильно?) или Ивдивость (с точки зрения либо Мудрости, либо Воли) и уже Творение начинает обогащаться Синтезом Компетенций. О! Это интересно!

И вы начинаете расти на Советах (чем?) силой огня Аватарскости, силой огня Организации. Начинает спекаться 32 Организации в аватарской деятельности. Вы начинаете уже как-то физически применять.

То есть, мы к чему, – не ждите, что этим надо как-то заниматься дома, один-на-один. Нет! Это всегда будет нелинейное действие. То есть вы над чем-то работаете командно. Выработали коллективно верно, выработали правильно, грамотно, ввелась Мудрость или ввелась Воля, или ввелась Любовь, или ввёлся Синтез – всё, видится результат эффективности. Оно реализуется и как для Подразделения, и так для всего ИВДИВО. Вы в это входите, и у вас во внутреннем мире Подразделения поприбавилось. Понимаете?

Потенциал растёт, – зрелое Подразделение.

Профессиональная компетенция в Огне, Должностная компетенция в Синтезе
Зрелое Подразделение включается во что? Вообще, символ… С точки зрения педагогики, что подтверждается зрелостью и нашей компетенцией? Что, вообще, подтверждается зрелостью и компетенцией? – Наша с вами какая действительность? Какая действительность? – Профессиональная! Правильно.

И когда мы говорим «зрелый Аватар», «незрелый Аватар», то есть новичок там или он уже сколько-то лет имеет опыт зрелости служения, – это профессиональная компетенция, которая развивает Должностную Компетенцию, не зря же у нас есть Профессиональные Синтезы?! Правильно?

Вы так вот сейчас послушали, у вас всё так легло, успокоилось, всё нормально. Ну, хорошо. Делать будем? Работать будем? Не, что-то не так, вы улыбаетесь, я не знаю. Или вам наоборот всё по Сердцу.

Из зала: Просто, все профессионально напряглись.

О.С.: Вы напряглись профессионально. Но фактически Аватар, это должна быть ваша профессия. И от силы профессиональной компетенции зависит Должностная Компетенция. Давайте так, профессиональная во вне, – в огне, Должностная – в синтезе. Всё!

И в этом, кстати, золотая середина вашей зрелости. Вы фактически на улице у себя там педагоги, воспитатели, экономисты, менеджеры, там не знаю кто, вы в профессии – всё равно Аватар по Должностной Компетенции. Даже если там, не знаю, мнёте людей, преподаёте, варите борщи или рулите автобусом. Ну, мнёте не знаю там… Мнёт людей. Языком мнёт. Шутка, извините. Ладно, услышали? Хорошо, что вы не разучились смеяться, это радует.

Ещё вопросы будут?

Наташа, вы хотели обсудить ещё какие-то вопросы. Ты мне вот говорила, что у вас три варианта вопросов?

Н.Р.: По Рождественским стяжаниям.

Мы разработали схему Рождественских стяжаний, которые давал Глава ИВДИВО. Единственное, мы думали с точки зрения Хум добавить разработки. То есть, с одной стороны мы стяжаем ядра Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза, – ядра Синтеза и ядра Огня. Мы посмотрели, что у нас уже по два огня, по два ядра Аватара/Аватарессы, Аватар-Ипостаси. А вот с точки зрения разработки Хум, мы как-то ещё не определились. То есть, вот исходя из того, что сейчас уже прозвучало, мы можем, например, стяжать выражение Хум разных видов Тел организации Материи...

О.С.: И усилить Расы этим.
Сила ИВДИВО компетентной разработкой по Частям
Усилить Расу, чем? – Контактом с Отцом. Понятно? То есть Хум – это контакт с Отцом. Значит, с точки зрения Хум мы можем каждый день усилять глубину, цельность, зрелость, адекватность (именно адекватность) глубины разработанности контакта с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом и Огнём.

Но в начале это состояние Рас формируется у нас. То есть, мы есмь это явление. И уже от того, насколько мы в это входим (или каждый, или коллективно) мы собою углубляем для Хум эту специфику. То есть, вопрос тут специфичности.

И мы бы поработали или вам бы предложили усилить бы Расы вариативной разработанностью Хум. Это же будет полезно, если Расы Планетарные, Метагалактические будут разработаны вариативностью Творения, действующего Хум.
Вот смотрите, мы говорим о Хум, но редко, когда задаёмся вопросом, а у нас действующие ли Хум, как явление?

В целом, в стандарте, – рабочие. Но рабочие и действующие, – это разные вещи. Станок работает, но он может неэффективно работать, – производительности мало. Помните, про «пятилетка в три года»?

Вот Хум работает по принципу «пятилетка в три года». То есть Хум, давайте так, сокращает сроки внешней реализации. Сокращает сроки внешней реализации. И это очень интересная Часть, – если взять характеристику Части или свойство Части, – Хум умеет не просто компактифицировать, а всей 250-ричной Иерархией ИВО приводить к творению ритмы течения видов организации Материи, типов Материи, видов Материи к компактификации в усилении или в усвоении Синтезом вовне. Вы даже не понимаете, чем вы владеете.
Поэтому, первый вопрос, – как вы разрабатывали Хум явлением ИВ Отца?

Написали ли вы какие-то сводные таблицы?

Характеристика Хум – это …

Свойство Хум – это …

Качество Хум – это …

Насыщенность Хум – это …

Из этого, вариативность (вот только сейчас мы открыли)

Хум вида Материи – это …,

Хум Частями – это …,

Хум Мерностями – это …,

Хум в Пространстве – это…

Ну предположим, если взять по Частностям, пойти ещё.

То есть мы можем набросать разные варианты. И вы, опять же (если вернёмся к тому, что говорила Лена вначале) какими-то небольшими группами распределяете то, на что у вас есть предрасположенность.

Например, если у меня предрасположенность понимать характеристики, я уже не буду разрабатывать насыщенность. Почему? – Это не моё. Но есть кто-то в компетентной среде, у которого хорошо пойдёт разработка насыщенности, характеристик или качеств, свойств.
И мы просто распределяемся. И, например, смотрим – за полтора месяца мы к чему-то пришли? То есть письменно, у нас есть доказательства? Если эти три-четыре группы за полтора-два месяца приходят к какому-то результату, – мы на Совете обсуждаем, согласуем с Аватарами Синтеза, публикуем и впускаем в жизнь.

Если это начинает действовать, если Хум начинает эффективно работать и повышается качество работы во всех Подразделениях, но главное у нас, – опыт признаётся пройдённым эффективно, и это становится для всех, каким-то планом действия.

И тем образом прирастает сила ИВДИВО компетентной разработкой по Частям.
Тем более у вас сейчас идёт в Распоряжении, что написано? – Что вы стяжаете ещё и Части (в расширении) три-четыре Части до включительно Фа-ИВДИВО Метагалактики. То есть вы ещё по 8-ми Архетипам начинаете это фиксировать.
Ну, включитесь в это, посидите потом, сегодня или, когда у вас будут Советы, помозгуйте. Советом Синтеза одно помозгуйте, Советом Парадигмального Синтеза другое, Советом Изначально Вышестоящего Отца третье. Просто приложитесь к этому с ступени ИВДИВО. Всё!

Если вам только надо. Как бы мы просто предлагаем, а вы уж там сами решаете по вашим обстоятельствам.

Давайте.
Пропускная способность Хум
Из зала: А для Хум ещё, я там понимаю, важно пропускная способность. Допустим, разная, опять же, архетипичность Хум будет зависеть от того какой объём Огнеобразов он может пропустить, допустим, да? 11-ти архитепический Хум, это один объём пропускаемой способности. 12-ти, 13-ти, 15-ти… Получается, мы должны ещё …
О.С.: С чем мы должны поработать, чтобы решить вопрос, о котором говорит Пётр? Над чем работает или что решает вопрос пропускной способности? Очень нетривиальное решение есть, именно нетривиальное, то есть необычное.

Из зала: По идее, Абсолютный Огонь может давать усиление пропускной способности?

О.С.: Слишком близко смотришь. Это ниже.

Какое может быть решение вопроса на пропускную способность?

Из зала: Порождение Частностей Хум?

А ещё? Мы сейчас не будем ни в чём вам отказывать, Вы сейчас просто набрасываете идеи, которые считаете нужными, а мы просто скажем итоги.

Из зала: Очень странная идея обнуления всё время приходит в голову, когда идёт компактификация предыдущих, то есть постоянная новизна.
О.С.: Для заполнения новым, – тоже соглашусь, и это есть в том, о чём сейчас вам говорит Владыка, о чём вас спрашивает.

Вот смотрите, вопрос расшифровки (вот сейчас же идёт вопрос расшифровки) и он заключается не в том, чтобы вы восприняли то, на что у вас заточено восприятие. А вопрос расшифровки заключается в том, что вы воспринимаете в синтезе с Византием Альбиной, Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом, когда вы стремитесь решить какой-то вопрос, если он значимый для Подразделения.
Диалектическое преодоление противоречий
И чтоб у вас долго не оттягивать время, то вопрос, о котором задался Пётр, решается одним явлением – Диалектикой!

Диалектика помогает работать над количеством и качеством пропускной способности Хум очень простым явлением, – как только вы преодолеете противоречие Огня, Синтеза, Творения, Воли, Мудрости со Светом, Духом, Огнём, Любовью. Ну, вот просто выражение «противоречие» Огня и Синтеза, чем преодолевается? Противоречие Воли и Духа, чем преодолевается? И вы найдёте это явление, – пропускная способность Хум тут же увеличивается, причём в объёме интеграции роста от малого к великому.

И здесь компактификация играет значение, но она или по итогам состоится, когда я

преодолею в себе что-то в сферах оболочки Хум,

войду в компакт состояния спекаемости Хум из четырёх в одно целое,

вспыхну архетипичностью Хум,

возожгусь ещё Розой Сердца Ипостаси,

выйду потом на явление Ока Хум, где внутри в Око станет Хум,

возожгусь Синтезом Истины,

разверну в Физическом Теле, усилю Розу,

вспыхну ИВДИВО каждого.

И вот я выйду их тех противоречий, которые у меня там пропускную способность мою забивают. Вот даже если вы настроитесь (я это показала на себе физически) оно работает.

Вот это и есть тренировка, – вы берёте и практикуете. Вы сейчас услышали, а теперь вы берёте и исполняете.

Образ и Подобие Хум

И вам вот такими образами нужно работать, потому что от Образа и Подобия, кстати, зависит (о, хорошая идея, спасибо Владыке) от Образа и Подобия зависит пропускная способность Хум.

Чей Образ и какое Подобие вы собою развиваете, чтобы Хум работало и открывалось? И вот прикол …, и тут в продолжение с эпитетами, через запятую можно перечислять.

Из зала: Тут как раз вот звучит Новое Рождение в различных Архетипах Материи.

О.С.: Да.

Из зала: И включенность в мировую жизнь, когда ты фиксируешь на себя концентрацию этих Огнеобразов в различных вариантах мировых и разворачиваешь синтезфизически собою и несёшь это, привносишь в среду.
Разработанность Хум Синтезами ИВО
О.С.: Но, вы знаете, может быть, просто я сейчас заточена на Академический Синтез, но когда я слышу от Вас или от кого-либо другого «Новое Рождение», мне звучит Новое Рождение каждого – это 1-й Синтез. Это как раз состояния Образа, о которых мы говорили.

И если вы начнёте насыщать Хум Синтезами ИВО, вы увидите сумасшедший рост Хум конкретными применяющимися видами Синтеза.

Подводим итог, вообще крышесносный.

Чем больше в Подразделении Хум будет Владык Синтеза, тем лучше будет Хум, потому что больше будет фиксации… Только так, завтра не писать заявки! Это на перспективу. Это просто объяснялка, что виды ведения Синтезов, они разрабатывают Хум.

Вы имеете сколько-то Ядер Синтеза. Вы ездите в Ставрополь, знаю, до этого в Адыгею ездили, там, кто-то ещё куда-то летает, – не важно. Вы везде, где возможно, стяжали Ядра Синтеза, – в хорошем смысле слова, – вы их накапливали для Подразделения.

Теперь вопрос, как потом, после пройденного Синтеза, Ядро Синтеза, совершенное, эталонное, с 32-мя ядрышками вокруг, действуют на Хум? Причём, 1-е Ядро Синтеза – 1-я сфера, 32 ядра 1-го Синтеза сразу же распределяется на следующие 32 оболочки, усиляя каждое следующее ядро, развивая пропускную способность Хум.

Тогда противоречия даже не рождаются, вопрос количества даже не включается. Включается вопрос (чего?) только качества! И я уже начинаю работать Синтезом: Ипостась- Человек, Ипостась-Посвящённый, Ипостась-Служащий, Ипостась-Ипостась, Ипостась-Учитель, Ипостась-Владыка, Ипостась-Аватар, Отец, всей ипостасностью во мне действующий…

О, хорошо утёрлись! Извините, у меня свой сленг, то есть, я вижу там и здесь, мне как бы сложно переключаться. В чём вы утёрлись? А когда вас сейчас довели до явления Ипостась-Аватар, а потом сказали «Отец явлением Ипостасности», у вас пошёл Огонь Изначально Вышестоящего Отца и вы (показывает) – «барышня леглы и просют». Называется, «А чё это?» «А в обратную сторону?» «А нас не учили…» Ну, так обучайтесь! Самостоятельная работа никому не мешала!

Это я сейчас просто смягчила смехом тот высокий пик, который вы…

Из зала: Но это архетипический Хум так работает.
О.С.: Я не знаю! Я не знаю. А может вы не до архетипического Хум, до 60-го дотянулись. А может быть до 28-го. А может быть до 33-го. А может быть до 32-го. Мы же сейчас не знаем, до какого архетипического Хум вы дотянулись. Их же много, Архетипов!

Нет, вы сейчас не соскакивайте! У вас сейчас была какая фраза сказана? – «Отец Ипостасностью». У вас, то есть пик, какой-то пик действия, когда не вы Отцом, а Отец вами. Вот это мы хотели сказать! В этом мы вас довели до этого пика, зафиксировали. И в этом есть действие работы с Византием Альбиной. То есть, Аватары вас на это развивают и выражают эту тенденцию в устремлении, физическом применении. Кем? – Подразделением! Вот, как-то так.

Чувствуете, у нас разные такие состояния Творения были в пи́ке даже сейчас этого Совещания или встречи, как вы это назовёте, не важно как. Но вот это вот итоговое.

Попробуйте так поработать. Я думаю, что вы работали Ипостасностью всей 8-рицей, но вот до пика явления «Отец всей Ипостасностью во мне и мною», – это надо ещё развить собою. То есть, сказать – это одно, и всегда будет проще сказать, всегда проще стяжать, а потом заключается дело за малым – развить, стать и этим быть. Вот, как-то так.

Что ещё? Куда ещё смотреть?

Стратегия Подразделения – развитие Хум Субъектной Ипостасностью Творения
Н.Р.: Ещё такое было предложение по разработке Хум, что Хум работает с Шуньятами разных Архетипов Материи. И получается, что делает Хум? Оно Метрическим синтезом или Метрическим огнём синтезирует Фундаментальности этих Архетипов Материи, впитывая в Хум и разворачивая потом, когда ты этими фундаментальностями Метрики, распределишь, действуешь ими, ты начинаешь входить в Творение с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, когда идут какие-то Огнеобразы разворачиваются, ещё что-то, что Хум должен владеть этими фундаментальностями, он должен их уметь синтезировать между собой. Тогда рождается эта синтезархетипичность.

И мы, когда спросили у Главы ИВДИВО: «Можно ли его вот так разрабатывать?» Он сказал: «Постепенно только. Потому что там очень большой объём фундаментальностей Метрического огня». Получается тогда, чтоб выстроить стратегию, это такая прямая Ипостасность Отцу. То есть, эта работа с Отцами разных видов Метагалактик. То есть, это может быть, не просто пришёл и стяжал. А вот нужно разработаться своим Хум, чтобы Хум был способен.....

Из зала: Опять же, он должен вместить тот объём. Выйти, вместить и ещё развернуть 256-рицу огнеобразов в этом во всём явлении.
О.С.: Да, вы всё правильно говорите. Но вот слушая, о чём говорит Наташа, у меня внутренне сразу вставал вопрос, насколько вы компетентно это делать. Потом ты говорила, что Глава ИВДИВО сказал вам об этом. Соглашусь, да. Вопрос компетенции. И вот если то, о чём мы говорили до этого вопроса, оно доступно всем нам. То вот уже то, о чём ты говоришь, – работа с Шуньятой, работа с Центровкой, работа с видами сингулярности перехода действия Хум, работа с Отцами архетипического выражения, – здесь уже должна быть какая-то подготовка.

И здесь такое может быть явление, как некая Стратегия Подразделения. То есть мы бы это поставили в Стратегию на десятилетия. И причём, мы к этому растём очень долго.

Вот понимаете, у нас есть ИВДИВО-реализация. Есть? Есть. Почему не подойти к этому вопросу ракурсом реализации? То есть, мы реализовали, например, с вами действие Хум в Метагалактике Фа, через действие Шуньяты Метагалактики Фа, между 8 192 – 8 193, там работаем. Если мы это реализовали, развернули, пришли к пропускной способности, к 256-рице огнеобразов выражения и так далее, – к какому-то результату. И нам Отец подтвердил – реализация наступила, то есть мы созрели.

Например, в Метагалактике Фа мы добились (чего?) явления Человека Метагалактики Фа всем объёмом действия в Шуньяте этим выражением. Чем? Да потому что у нас 4096 тел стоят ниже. Так же? То есть мы подтверждаемся Человеком Метагалактики Фа в явлении Шуньяты Метагалактики Фа, – реализация наступила. А чем она наступает?

Вам всем вопрос, чем она наступает реализация Человека Метагалактики Фа уже по итогам действия в Метагалактике Фа? Кто-то из вас это проходил, кто-то до сих пор работает с этим, у кого-то это зреет. Чем, ребята? – Запросом у Аватара Синтеза Кут Хуми, насколько вы воспитали Трансвизорные тела, и ваши Трансвизорные тела готовы к самостоятельной жизни.

Другими словами, работа с Шуньятами предполагает избыточную самостоятельность, но не самость. Убираем «само-стоятельность» и добавляем избыточную «субъекто-стоятельность». Вот субъектное действие настолько избыточное… Кстати, давайте так, Субъект Ипостасностью.

И вот самостоятельность действия Субъектной Ипостасности предполагает работу с Изначально Вышестоящим Отцом, допустим, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики и так далее. Но вы до этого доходите зрелостью, вы созреваете, вы входите в реализации какие-то.

Чем? – Частями.

Чем? – Какими-то практическими применениями.

Чем? – Делами.

Чем? – Проектами.

То есть, в принципе заняться есть чем. У вас же, Глава ИВДИВО, когда Синтезы вёл, он же вёл с вами Советы ИВО. Я думаю, вам столько всего было предложено, сделано и спрошено из вас, и наоборот, не спрошено у вас и осталось на самостоятельное исполнение, что в общем-то «мама не горюй» называется. Да?

Н.Р.: Мы тогда другим Проектом занимались. Мы тогда занимались сначала Высшей Школой Синтеза, мы её передали. А потом у нас был Проект Метагалактический Центр каждого. Мы провели конференцию. А потом, получается произошло новое Творение, и вошли в Империю. И как раз начали…
О.С.: Ясно.

Ну вот, я такой вам дам ответ. То есть вопрос во внутренней Субъектности Ипостасного Творения, которое у вас происходит с Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом.

192 самостоятельных Творение с Аватарами Синтеза

И ещё есть два явления. Если перед Отцом мы всегда совершенны как Человеки, то в подготовке к Изначально Вышестоящему Отцу нас уже как Аватаров, этим занимаются Аватары Синтеза. Значит, в подготовке нас к Изначально Вышестоящему Отцу в действии ракурсом аватарского какого-то исполнения, занимаются Аватары Синтеза.

Вопрос к вам. Где у вас 192-ричное Творение Хум с Аватарами Синтеза?
Это же вопрос уже разумности, даже вопрос логики. Александр Тамила – Иерархическая логика, наука. Вот она просто выходит на внешнее явление, да?

И вот когда мы хотим заниматься тем, о чём говорила Наталья, мы должны просто задаваться вопросом – у нас есть в Подразделении 192 самостоятельных Творения с Аватарами Синтеза? Я сейчас не шучу вообще. От слова «вообще»!

Если вы слышите Синтез в сказанном, – это реально внутренне вас настраивает на серьёзную кропотливую работу. И, кстати, для этого нужны годы, возможно даже десятилетия. Потому что мы с вами, к сожалению, ограничены временем, – не Владимира Стефаны, где-то там высоко, где время может компактифицироваться в разнообразии действия, физикой Изначально Вышестоящего Отца, как Наукой. А мы ограничены физическим планетарным временем, где у на всего лишь 24 часа, 365 дней в году, и фактически мы меряем с вами всё либо пятилетиями, либо десятилетиями, либо столетиями.

Из зала: Самостоятельное Творение – это с позиции…?
О.С.: Просто Творение. Творение Ипостасности и Субъектности.

Мы на Синтез-Философии, – это вот к вопросу Парадигмального Совета (Аватар Человека). Это Проект Синтез-Философии (вы же там как-то соотноситесь), – мы разработали и на Съезде ИВДИВО презентовали, с точки зрения Синтез-Философии, направление Субъектности Изначально Вышестоящим Отцом. Мы вышли на явление Сверхкультуры, как Субъектности явления Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца.

Поэтому разработка самостоятельности или просто действия – это к Субъектной Ипостасности.

Ну, просто даже, в ночную подготовку вы устремляетесь синтезом действия Высшей Школы Синтеза к Мория Свет, Кут Хуми Фаинь, к Византию Альбине цельностью Столпа, скольки вертикальных явления Тел в вашем выражении, – чисто человеческое Тело, Посвящённого и до явления аватаркости? И вот это вот состояние всего Синтеза – это тоже ваша Субъектность, которая отрабатывается в ВШС, но реализуется в Синтез-Философии, в Парадигмальном Совете и у Аватаров Иосифа и Славии. Есть?
Из зала: Это влияние на формирование Человека Хум оказывает?

О.С.: Влияет и формирует.

Н.Р.: То есть, потом если глубже смотреть с точки зрения Субъектности, получается, что работа Хум Человека, например, или Хум Посвящённого, или Хум Учителя Синтеза, с Аватарами Синтеза – это разные выражения. То есть, получается, что когда мы накапливаем 192-рицу в разных Архетипах разными явлениями, где-то Человек, (я имею ввиду, если в Ре-ИВДИВО взять, в Ми-ИВДИВО, если взять с точки зрения Частей) Посвящённый, потом Служащий. То есть. получается, мы разные виды Хум начинаем тренировать. Хум Человека – на взаимодействие с Аватарами Синтеза по-человечески работает – развитие базовых Частей. Это пропускная способность 16.777.384 … (по количеству пойдёт). А потом, если мы переходим в Ми-ИВДИВО и уже Хум Посвящённого начинаем разрабатывать, и соответственно мы разрабатываемся 192-мя парами на 67 миллионов… То есть, другая пропускная способность.

Сроки исполнения Стратегии
О.С.: Только вопрос или проблема заключается в одном, – не в том, что мы сейчас поговорили, и вы услышали, что вообще в природе это есть.

А вам нужно разрабатывать Стратегию. То есть расписать какой-то план, где у вас будут (вот тут вопрос!) у вас будут сроки! Сроки. Если вы просто поставите это в план без сроков, – считайте, что можно прям вот дело «накрывать».

Поэтому, вам нужны сроки. Например – на первый объём, сроков мы ставим два месяца, три месяца. Просто с Владыкой проконсультируйтесь. Зная ваши скорости, вы должны дать себе скорость, которую вы думаете, плюс ещё 25% времени. Потому что чаще всего так бывает. Вы намечаете месяц (а потом раз, и не попадаете в сроки) и плюс ещё две недели к этому, или две с половиной. Вот вы и ставите сроки, плюс надбавочка сколько-то процентов для того чтоб вы это реализовали.

И как только вы себе отстроите результат по времени, – у вас фактически сдвинется дело. Почему? – Вы не будете заниматься прокрастинацией, – откладыванием дела на завтра, на послезавтра и на месяц потом. Вы просто будете понимать, что вы занимаетесь концентрацией действия в сжатые сроки и реализуете это собой.
Фактически, вы этому учитесь на Синтезе, когда Синтез раз в месяц, а не так, когда «я свободный художник, хочу приду, хочу не приду». И вы начинаете практиковать, нарабатывая Синтез.
Из зала: Можно спросить?

На одном из Синтезов, который проходил здесь у нас на территории, в Краснодаре несколько лет назад, дана была такая рекомендация, нарабатывать цепочку огнеобразов Творящего Синтеза, при взаимодействии с парами Аватаров Синтеза. И на тот момент была такая методика – по горизонту соответствующий Огнеобраз у Аватара Синтеза и Аватерессы Синтеза. У Аватара Синтеза ракурсом Огня Синтеза, а у Аватерессы ракурсом Части.
Вот сейчас, когда Синтез, Огонь и выражение Части у Аватара и Аватерессы изменилась…
О.С.: Да, вы делаете современными условиями.

– Вопрос в том, что именно, если у Аватерессы раньше было ракурсом Части, я вижу два варианта. Один вариант – идёт как Прачасть, но больше звучит именно как Части, потому что всё-таки Аватересса, всё равно, выражает собой Часть, как вид Материи, да? И звучит больше именно просто как Часть.
О.С. Да. А у Аватара Синтеза тогда что будет?
– Ну допустим, у Византия Континуум Творения.
О.С.: То есть, тогда будет вид Синтеза – Творящий синтез в Континууме Творения.
– А у Аватерессы Континуум Хум ИВО.

О.С.: Да, всё верно.

– Получается, что эта методика, она очень рекомендована для нас потому, что сама по себе компетенция Творящий Синтез – это Ипостасное выражение, и взаимодействие со всей Иерархией 192-ричной.
Плюс ещё виды Материи, плюс ещё Архетипы Материи, да? Мы можем собрать вот эту концентрацию в целостность Огнеобразного состава синтезфизически собой.

Плюс ещё если посмотреть, что Творящий Синтез, там идут ракурсы Творения/Пратворения (Синтезность) Мудрости/Прамудрости. То есть, можно нарабатывать… Как бы это помощь сверху, когда нам даются огнеобраз, взаимодействуя с которым мы можем какими-то методиками пользоваться, и нарабатывать новую достижимость вот этим явлением синтезфизиически собой.

Методики, я имею ввиду, что огнеобразы в синтезе с Ядром служения, в синтезе с Ядром Части, да?
О.С.: Да, соглашусь, делайте. Вот если это было пару лет назад...

– Вот на Рождественских стяжаниях это было бы хорошо, потому что мы со всей Иерархией дважды повзаимодействуем.
Индивидуальный и коллективный режим Рождественских стяжаний
О.С.: Ну, вы Советом ИВО сами принимаете решение, берёте ли вы этот метод в действие.

Может быть он будет вашим индивидуальным, потому, что в разъяснении к Новогодним стяжаниям, есть хорошая приписка «Новогодние стяжания делаются индивидуально и коллективно». И если коллектив это не решает, то вы это делаете индивидуально. Потому, что Новогодние стяжания идут в двойном режиме – индивидуально и коллективно.

И кстати, проведение коллективного Рождественского стяжания каждый день – это не значит, что вы компенсировали свои индивидуальные Рождественские стяжания. То есть ещё надо подумать и на эту тематику. И то, что вы придёте сюда в большой зал, где фиксируется Ядро Империи и войдёте в коллективное Рождественское стяжание, надо ещё у Владыки уточнить, а что Владыка вменяет вам в индивидуальное Рождественское стяжание, плюс к тому что делали вы в коллективном действии. Почему? – У вас есть свои специфики, свои особенности, свои приоритеты, свои полномочия, свои поручения и так далее.

И вообще, поручения – это Человек-Ипостась. И чтобы состояться Ипостасью нужно исполнить все свои поручения или если есть они неисполняемые или долго на вас фиксируются, или концентрируются, – надо уметь периодически их просить, чтобы их сняли, завершили, и сдавать. Ну вот как-то так.

Да, я вас слушаю.

Из зала: Вот такой вопрос. А корректно будет, – считается, что Новое Рождение, оно последовательно разворачивается один Архетип за другим. Если мы до Рождественских стяжаний, успели допустим пройти 16 Архетипов Нового Рождения, но Советом будет принято решение Рождественские стяжания начинать снова с первого Нового Рождения, то корректно будет, если допустим, в индивидуальном варианте…?
О.С.: Вы пойдёте дальше, – вы это имеете в виду?

Не-могу сказать. Знаете, почему? – Вы принимаете решения с Аватаром Синтеза.

Вот мы с Главой ИВДИВО на эти вопросы (подобного характера) между собой даже договорились, отвечать чётко и внятно, – «к Аватарам Синтеза», чтобы вам давали ответ.

Объясню, просто почему так.

Когда вы стяжали индивидуально и прошли, например, Новое Рождение в том, как вы могли, а потом это было ещё ракурсом Совета ИВО, – это вообще разные плоскости действия. Потому что Новое Рождение, мы можем в него входить коллективно, например, Новое Рождение для всего Подразделения, а есть Новое Рождение личное. И когда вы участвуете в Новом Рождении для всего Подразделения, вы что делаете с Новым Рождением, которое прошли ранее до этого индивидуально? – Вы его усиливаете!

А разве будет плохо, если Кут Хуми скажет «усиляйте»? Наоборот, здорово. То есть вы проходите ещё раз усиление этого действия.

Поэтому здесь я беру time out, как бы право вето включаю вопросом одним, – вы идёте к Аватару Синтеза по решению этого вопроса.

То есть, есть что-то, что мы с Главой ИВДИВО сознательно не подтверждаем не корректируем и даже не отвечаем во вне. Это ваши вопросы с Аватарами Синтеза. То есть где-то ж должно быть ваше самостоятельное поле для деятельности? – Вот подобные вопросы подобного характера.

– Я увидела, что это корректно, потому что, если допустим 16 мы прошли, начиная снова с первого, но индивидуально пройдены эти 16, то есть можно командно начинать с первого, и при этом в этот же день делать ещё, продолжая индивидуальные стяжания.
О.С.: Без комментариев. Как считаете нужным, так и будет. Это ни за, ни против, ни хорошо, ни плохо, – ваши вопросы, ваши взгляды и ваша ответственность.

От субъектности Ипостаси зависит Творение

Вообще, Творение – это про ответственность. Хум, Ипостасность – это же ответственность? И от того насколько мы ответственны в Ипостасности, настолько зависит наше с вами Творение.

Кстати, не обратное действие, не Творение влияет на Ипостась, а Ипостась на качество Творения. И от субъектности самой Ипостаси, которая выражается от Человека до Отца (ведь Ипостась же может быть разной вариативности от Человека до Отца) зависит степень Творения. Поэтому здесь, как посмотреть и как действовать в этом явлении, да?

Хорошо.

Ну, что у меня есть шесть минут, просто мне нужно в четыре часа завершить Совет, в смысле уехать. Вы можете совещаться дальше, я без вопросов, пожалуйста продолжайте.

Итоговое направленное действие Синтеза и Огня
Если позволите, я бы вот попробовала с Главой Подразделения провести практику на пару, просто. И собственно, пофиксироваться. То есть Наталья будет что-то одно, мы будем что-то дополнять или мы будем вести, Наталья будет дополнять, чтоб вы просто увидели действие цельных разных Огней, разных Синтезов. Это нормально и это правильно будет, чтоб вы увидели состояние динамики Синтеза и Огня, и соответственно продолжим.

Где мы с вами остановились, напомните?
Мы остановились у Византия Альбины в 17.179.869.116-й синтез-ивдиво-цельности.

Вот или довыявляйтесь в зале Аватаров Синтеза Византия Альбины, или уплотните однородное Тело Аватара в Должностной Компетенции, которое стоит пред Аватарами Синтеза Византием Альбиной весь этот период времени, с того момента как мы вышли.

Н.Р.: Ещё тут можно дополнить, что нужно те рекомендации, которые Аватары Синтеза Византий Альбина развернули в зале, и командно, и индивидуально их впитать. Здесь есть и рекомендации по Новогоднему стяжанию, которые нужно будет дорасшифровывать ещё, с точки зрения развития Хум и Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца.

О.С.: И к вам вопрос – куда вы это впитываете, во что вы впитываете?
В Хум − раз, а ещё во что?
В ИВДИВО – два, ещё во что?

В глубину Ипостасности – три. И вот то, что вы не делаете.

То есть вы возжигаете в Хум, возжигаете в ИВДИВО, но вы же есмь Ипостаси Аватарам Синтеза Византию Альбине? Почему бы не возжигать любые виды разработок Синтеза и Огня, и вы впитывайте в Ипостасность всю глубину внутренней разработки, да? И тогда уже дело в динамике Синтеза пойдёт в новом формате.

Проникаемся, углубляемся, развёртываем всё выявленное, расшифрованное, активированное, сказанное, наработанное вовне и более того.

Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Византием Альбиной.

Стяжаем у Аватара Синтеза Византия из Хум Аватара Синтеза Византия в Хум каждого из нас цельность Синтеза Творения ИВО каждому из нас и Совету подразделения ИВДИВО Краснодар.

Синтезируемся с Хум ИВ Аватарессы Синтеза Альбины, стяжаем Синтез Пратворения ИВО цельностью Огня Пратворения ИВО в каждом из нас. Возжигаемся, проникаемся, внутрене-внешне. И спекаясь, стяжаем цельность Синтеза Творения, Синтеза Пратворения глубиной ипостасности ИВ Аватарам Синтеза ИВО каждым из нас и собою должностно компетентно, прямым явлением Творения и Ипостасности в любой Должностной Компетенции, являемой нами.
И вот то, о чём говорили, те пики, которые мы проходили, те вопросы-ответы, которые были, распускаем по Телам огнём в зале и физически, и (есть такое выражение или действие) устаиваемся в сложившихся условиях.

И просим Аватаров Синтеза сложить в какие-то сроки (сами слушайте или сами попросите, например, там в две недели, в неделю, в три недели) развитие, адаптацию, подходы или подведение вас к каким-то выводам, идеям, результатам наработок, к тому, что мы сейчас с вами сложили и физически развернули, в чём вы участвовали.

Дополнишь что-то?

Н.Р.: Возжигаясь, так же концентрацией сферы ИВДИВО ИВ Аватаров Синтеза Византия Альбины, записывая этими итогами в сферах ИВДИВО каждого, чтобы насытить сферы ИВДИВО каждого итогами. То есть то, что было расшифровано и то, что сейчас на данный момент дорасшифровываем дополнительно, так же данные нам рекомендации ИВАС Византий Альбина.

И просим так же Синтез дневных и ночных обучений на кафедре Хум у Аватаров Синтеза Византия Альбины.

О.С.: И возжигаясь Синтезом Творения, мы вместе с Аватарами Синтеза Византием и Альбиной переходим в зал к ИВАС Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся в форме Должностно Компетентных пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся итогами действия, реализации и выводов исполнения с Аватарами Синтеза Византием Альбиной синтезфизично.

И стяжая Синтез Синтеза ИВО, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, обновить и урегулировать тенденции развития, реализации, работы и любые формы устремлений действия Синтеза и Огня подразделения ИВДИВО Краснодар в любых видах простроек, Проектов, дел, поручений каждым из нас.

Здесь или слышите от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь какие дополнения, нюансы или действуете тем, что просто было сказано, возжигаясь, заполняясь.

И есть такое действие – направленное действие Синтеза и Огня. Когда вы возжигаетесь, – вы не просто заполняетесь просто в целом, а есть направленное действие. То есть у вас в Сфере ИВДИВО есть оболочечная или секторная развёртка условий.
И, например, сектор направляющего действия вашей должностной компетенцией, – например, развитие Науки ИВО ракурсом Науки Математики, предположим. Или в целом, Науки подразделения ИВДИВО Краснодар. И вы концентрируете туда Синтез и Огонь.

Ваша какая-то деятельность проектная, – туда направляете Огонь.

Ваше действие по поручения, – туда направляете Огонь.

Ваши какие-то личные устремления, – туда направляете, Огонь.

Ревизорская проверка, – туда направляете Огонь.

И у вас получается разные направляющие векторы устремления, силы действия Огня и Синтеза. И огонь не вообще разошёлся по сфере ИВДИВО и там, где он это условие найдёт. А вы конкретно просите, – «туда, туда, туда, туда, и всё, что мы не учли». Сразу же включается Синтез Синтеза, пересинтезирует, и вы начинаете (что?) вырабатывать итоги или достигать их вовне. То есть, вот немножко конкретизируйтесь.

То есть, у вас не то, чтобы расхлябанность, – нет. У вас этой вот конкретизации нет. Вы в целом привыкли эманировать, а конкретно не видите. А Ипостась – это конкретное действие. Вот вижу цель, – не вижу препятствий. То есть вижу, например, то-то, то-то, – направляю. Не вижу, – всё, уже не действую, у меня этого нет в поле, моего даже восприятия, да?
Хорошо.

Добавить что-то?

Кто-нибудь из вас, в Аватарской компетенции, добавите что-то, при действии с Аватаром Синтеза Кут Хуми и в стяжании? Да, – да, нет, – нет?
Из зала: Просто рекомендация такая была. Сонастройка Ивдивного Творения Изначально Вышестоящим Отцом.
О.С.: Замечательно, настраивайте. Это рекомендация индивидуальная, коллективная? Если индивидуальная – сами. Если коллективная, командная, – предлагаете всем. Ребята услышали, думаю подействует, если откликнется.

Всё Аватар Кут Хуми говорит «завершаем», да?

Мы благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбина.
Синтезируемся один на один с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся всей глубиной должностно компетентного явления, всей цельной Ипостасности, каждого из нас. Вот прям в такой формулировке, и заодно проверите, само действие этого подхода, внутри, в разработанности, в вариативности и в применении.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим самостоятельно в зал Изначально Вышестоящего Отца в 17.179.869.185-ти синтез-ивдиво-цельно.

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики, и До-ИВДИВО Метагалактики.

Понятно, почему так? То есть включится должен Экополис ещё на вас физикой следующей Метагалактики. Вот вам этого не хватает.

Возжигаемся, устремляемся на глубину восприятия Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом.

То есть все стали, как один, выстроились линией, Иерархическим порядком, от Главы Подразделения до последнего Аватара, который здесь присутствует сегодня физическим телом. Плюс Владыка, два Учителя, плюс устремлённый человек (ребёнок, находящийся в зале) кто он там, – Служащий, Ипостась, Посвящённый.
Встали. Чувствуете вот эту линию Огня, от вас? Вот это линия Подразделения.

То есть, когда вы выходите к Отцу, старайтесь становиться не хаотично, группой, а старайтесь становиться линией. Тогда есть чёткое выстраивание огнём. Вы пред Отцом, один как один, в явлении Изначально Вышестоящего Отца, – вот оно!
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Не утверждаем, с чем конкретно в Отце мы синтезируемся, – не обязательно с Хум. Это может быть и ИВДИВО, и Истина, и Тело, и Око, и Парадигма, и Нить Синтеза, и Образ Отца, – любое по подготовке каждого из нас. Ну вот так сейчас.

И стяжаем явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем, прося наделить Творением Изначально Вышестоящего Отца в своеобразии специфики ипостасной Субъектности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, в меру компетентной реализации Изначального Вышестоящего Отца. И возжигаясь Отцом, проникаемся, впитываем то, что дал Отец каждому.
И возжигаемся коллективной явленностью Изначально Вышестоящего Отца.

Теперь попробуйте в зале (именно сначала попробуйте) группой выразить Изначально Вышестоящего Отца Подразделением 17.179.869.116-й синтез-ивдиво-цельности явлением внутри Византия Альбины, вовне Изначально Вышестоящего Отца. И этим творимся Синтезом ИВО в физическом применении Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Процесс дальше будет дорабатываться, он не конечен. То есть вы какой-то период времени, сегодня, будете ещё в это, держать, входить, углублять, пристраиваться и все вытекающие действия, – хорошее имеется в виду.
Всё.

Мы бы вас оставили бы в зале Изначально Вышестоящего Отца, так где-то может быть часов до шести, часа полтора-два. Вы такое практиковали? Я думаю, с Главой ИВДИВО практиковали. Вы остаётесь в зале.

Физически вы либо занимаетесь, либо расходились, и часа через два вы чувствуете, либо вас вызывают, либо вы сами по времени ориентируетесь. Выходите к Изначально Вышестоящему Отцу, спрашиваете, всё ли завершили, всё ли усвоили? Если Отец вам фиксирует «да», – вы просите завершить практику, выходите, возвращаетесь на физику или идёте по своим делам в Архетипах Метагалактик. Всё.

Поэтому, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Мы вас благодарим за встречу, за Совет, за возможность, за радушный приём. Были очень рады физически быть в вашем Доме, в развитии вашего явления Синтеза. Благодарим вас.

Спасибо большое Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византию Альбине.

Каждому из вас, большая благодарность за то, что вы есть. Всё.
Спасибо большое, на этом встреча завершена. Спасибо.

Набор: Аватары Совета ИВО Подразделения ИВДИВО Краснодар

Учитель Рой Наталья,

Ипостась Надежда Шурховецкая,

Ипостась Мохова Лидия,

Ипостась Зелинский-Байрон Петр,

Ипостась Осикова Елена,

Ипостась Прасол Лена,
Ипостась Алексей Осиков,
Ипостась Тамара Колодкина
Ипостась Ирина Резниченко,
Ипостась Левчук Анастасия,
Служащий Сенотрусова Людмила,
Ипостась, Любовь Стрельцова,
Ипостась Светлана Середа,

Ипостась Зелинская-Байрон Анна,
Ипостась Быстрова Эльвира,

Ипостась Минко Екатерина,
Ипостась, Заря Ольга,
Ипостась Дурнайкина Светлана,
Ипостась Иволгина Мария,
Ипостась Буянцева Ольга,
Ипостась Яненко Галина,
Ипостась Щеглова Света,

Ипостась Грицененко Женя,

Ипостась Повелко Татьяна,

Ипостась Липатова Людмила,
Ипостась Скачкова Вера,
Ипостась Мялицина Валентина,
Служащая Гусева Анастасия,

Ипостась Пацуков Александр.
Итоговая проверка и оформление:

Учитель Ковтун Татьяна
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