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Глава Подразделения ИВДИВО Красноярск: Всем добрый день. Мы с вами начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца  в Подразделении  ИВДИВО Красноярск. Просьба всем возжечься и переключиться из Синтеза на  Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем своим Огнем и всеми Ядрами Синтезов. Возжигаемся Ядром Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО, распуская весь Синтез из Ядра Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО по физическому телу. И физически, оформляясь Формой Должностной Компетенции каждым из нас, развертываемся явлением Аватара соответствующей Должностной Компетенции. 
Возжигаемся Ядром Синтеза Совета Изначально Вышестоящего Отца Подразделения  ИВДИВО Красноярск каждым из нас и синтеза нас.  Координируясь друг с другом, внутренне заполняясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза (в зал заходят Компетентные – участники Совета ИВО). Продолжаем сонастраиваться и настраиваться на Совет Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, возжигаясь Метагалактической Гражданской Конфедерацией ИВО, Политической Партией Посвященных ИВО. 
Ещё глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, и, стяжая Синтез Созидания ИВО каждым из нас. Проникаясь явлением Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновом, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Вероникой, стяжая Синтез Прасозидания ИВО. И Огонь Аватара Янова, направляя Изначально Вышестоящей Аватарессе Веронике. А Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вероники, направляя Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Янову, входим в магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника. И в этом явлении, стяжая Синтез Абсолюта ИВО, развертываемся Частью Абсолют – Частью Абсолют ИВО.
И, входя в цельность явления Изначально Вышестоящего Отца Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Красноярск, мы переходим в здание Подразделения ИВДИВО Красноярск 257-ой этаж – зал Изначально Вышестоящего Отца: 17.179.869.115-ю Синтез ИВДИВО-Цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.  
Становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Ядром Синтеза Подразделения ИВДИВО Красноярск, развертываем Ядро Синтеза Совета Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Красноярск каждым из нас и синтеза нас. Входя в явление Совета Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно, синтезируя зал Изначально Вышестоящего Отца с физическим залом. И физически, развертывая среду зала Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зале  Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.115-ти Синтез-ИВДИВО-Цельно СИ-ИВДИВО Метагалактически. И Синтез ИВО сквозь синтезфизичность каждым из нас, эманируя развертываем среду зала Изначально Вышестоящего Отца максимально, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.  
И, входя в цельность командным явлением, в явление Изначально Вышестоящего Отца. И входим в явление Совета Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Красноярск. И начинаем наш Совет Изначально Вышестоящего Отца.  
Тема Совета, которая была обозначена 8-го сентября, кто были на Совете – это тема Служения.
Мы ставили задачу выявить то Служение, не то, как мы видим, а так, как это надо Изначально Вышестоящему Отцу.
Глава ИВДИВО: Давайте пообсуждаем тему «Служение», которую вы поставили пред собой.
Я у Владыки попросил просто выражение Совета, ну и заводите Совет вы. Значит, Таня не сказала вам. Мы вчера были у Владыки и один Аватар из ваших Компетенций выведен за не посещения Советов. Соответственно отсутствие фиксации Огня в Подразделении. И переводом к вам прибыл новый Аватар из другого Подразделения, так как переехал в Красноярск. Поднимись, если тебя знают. Я представляю вам нового Аватара. Представьтесь сами. 
(Из зала: Галина Горелова, приехала в Красноярск и буду служить Аватаром Мг Синтеза Аватара ИВО ИВАС Антея Алины.) 
Спасибо. Аватар Мг Синтеза переведена Владыкой в Ипостась по большой нашей просьбе. Первичное решение вообще – Посвященный. В расширение ваших Ипостасей. Сегодня еще новенькая войдет в состав Ипостасей, если доработает четверицу. У вас будет две Ипостаси, кроме. 
(Из зала: Она прислала уже.) 
Я просто не в теме еще. Ты занимаешься. Я к тому, что команду расширяем по чуть-чуть через новеньких. Но Владыка вами уже занялся. Я сразу скажу, если бы не шанс перевода, всё равно вывели бы. Тогда у вас был бы просто 31 Аватар. А так мы спасли положение, вы остались 32-ричны». 
Это не к тому, что все Советы надо посещать. Но вообще-то у нас есть регламент, это жесткое выражение, хотя бы раз в месяц надо побывать. Если вы не можете, зачем вы Служите? Нам же балласт не нужен, мы не подводная лодка. Правильно? Вплоть до того, что филиал организуем из Красноярска, да без проблем. И всё. 
Есть такой момент, который вы забываете: переход завершен, мы всё сделали. Да, мы сейчас совершенствуем Синтез, совершенствуем Систему. Мы развиваемся, но переход завершён. И теперь мы должны создать стабильные, действующие Подразделения ИВДИВО, качественно. Я всегда публиковал, что когда переход завершиться, у нас начинается Закон: «Сделай сам». 
То есть, пока мы переходили, нас поддерживали, тянули, подтягивали. Некоторые даже спрашивают, раньше столько людей было, всё, а сейчас разошлись. Всё очень просто. Раньше нас поддерживали, чтобы мы перешли. А теперь мы перешли, Эпоха состоялась и сделай сам. 
То есть устремлённому – даётся, неустремлённых отправляют. Всё. И, здесь вопрос не только в Компетенциях, что придя сюда, вы будете получать новые Компетенции, вы будете взрастать. 
Иерархия и ИВДИВО работают в веках. Понимаете? Здесь в целом ваша жизнь не этого воплощения, а ваша жизнь в синтезе всех предыдущих и на будущее. Причём, это явно не на одну эпоху, потому что есть такая ошибка. Мы стали служащими ИВДИВО. Некоторые говорят: Это на эпоху. Проблема ИВДИВО в том, что он не эпохален. Эпохальна только Иерархия. ИВДИВО существует вне эпох. ИВДИВО сам себе создаёт эпоху. То есть ИВДИВО ограничивается не нашей с вами деятельностью в ИВДИВО, а возможностями Человека. И эпоха создаётся для взращивания Человека до определённого потолка. Вот за определённых 262 миллиона лет 144 тысячи будет потолок Человека Земли. Какой? Который установил Отец. Вот мы его должны достигнуть. А ИВДИВО потом продолжится. 
Для примера. В пятой Расе Дом Отца был, сейчас это называется ИВДИВО, но это тот же самый Дом Отца, просто Изначально Вышестоящий, так как выражает Метагалактику по отношению к Дому Отца Планеты. На всякий случай, в четвёртой Расе Дом Отца был. Раньше был, но его вообще те не знали. Он был у Отца. Ну, Отец же был? А Отец живёт в Доме. Значит, Дом Отца у них тоже был. Ну, так по списку. Поэтому, в отличие от Иерархии, Дом Отца – универсальная организация, действующая вне эпох. Вот, услышьте! Поэтому, закладка вашего служения в Доме Отца с одной стороны, на эпоху для этого нашего с вами типа Человека но, если мыслить в веках, это вне эпохальное событие. И, вот мы с вами в это входим. 
Соответственно, мы с вами должны научиться действовать в Доме Отца. Этому вы учитесь, если учитесь, а не просто посещаете Совет.
И второе. Мы должны быть ответственны: с одной стороны – перед Подразделением за работу его. С другой стороны – перед ИВДИВО, где в ИВДИВО вы созидаете Созидание. От вашей команды к нам в ИВДИВО идёт Созидание. К нам – это не ко мне или Главе ИВДИВО, а ко всем остальным семидесяти девяти подразделениям.
И вот этот пик Созидания мы должны у вас увидеть в первую очередь. Вы у нас трансляторы Созидания. Все остальные, которые занимаются Созиданием, зависят в какой-то степени от вас. То есть индивидуально самые наши Компетентные, в какой-то степени могут преодолеть, и взять Созидание выше. Но это индивидуально. Коллективное Созидание только у вас. Если вы не будете пахтать коллективное Созидание, в ИВДИВО Созидания не будет. Нет Созидания, очень открыто скажу, нет людей. Потому что внешний Человек, внутри – Служащий: через один, если взять вершину Человека. Мы же с вами по вершине работаем. И вы должны понимать, что Созидание – это внутреннее явление Человека ИВО.
Так как у нас с вами первый Совет, я повторюсь, что первое, что вы должны делать – это Созидание. Я бы хотел сейчас от вас сейчас услышать, что вы делаете для Созидания в вашей должности? Не, что вы делаете в вашей должности – это ваши проблемы. Вы, перед Кут Хуми за это отчитаетесь и перед Яновом с Вероникой. 
Что вы делаете в своей должности? Ничего не делаете. Галочку балованную поставят в веках и, будете учиться всё, что нужно делать. Нам даже выгоднее. Чем больше вы ничего не делаете, тем больше вы будете мучиться ИВДИВО во всех следующих воплощениях. Вас просто заставят и научат что-то делать. Так не думали? А вы подумайте так. Причём, вас заставят преодолеть массу трудностей, что бы войти в ИВДИВО, а потом войти в ИВДИВО и отработать всё ваше безделье этого воплощения. То есть это не так, что вас втягивают в ИВДИВО – работай. Ага. Вначале, вы докажете, что должны работать, а потом отработаете то, что не доработали. То есть, включилась новая Эпоха. Вы не понимаете этого. То есть, если вы взяли на себя ответственность, соответствуйте. 
Я вас не стращаю, я вам показываю грани. Более того, от вас никто не требуют избытка чего-то там. Но, в меру своих подготовок, вы должны что-то делать. Вопрос, что? И, вот эти пункты вы должны просто обсудить. Их не должно быть много. Допустим, какие-то совещания, а с кем? Вас всего 32. Соответственно, только сами с собою. Ну, там кто-то из вас может взять эту ответственность за Ипостаси. Для этого у вас есть Аватар Творящего Синтеза, допустим. Вас 32. Вот и пускай занимается Ипостасями. Аватар Статусов пускай занимается со Служащими, с Посвящёнными. Три Аватара – они разберутся. Соответственно, вы Советом, каждый из вас ведёт Совет, каждый из вас отчитывается или каждый из вас реализует свою специфику на Совете. И, не надо специально выдумывать какие-то занятия. Не с кем делать. У вас нет ни Владык, ни Учителей. Какие занятия? Вот у вас один Совет – это весь Дом. Вот и давайте учиться выражать Отца собою. Поэтому, от вас со стороны ИВДИВО три задачи:
· Созидание, раз.
· Поддержка развития Политической Партии, два. И реализация её. И, никуда вы от этого не денетесь. Поэтому здесь у вас и Съезд проводился – мне Аспектная показывала, отчитывалась. Глава Партии. И реализация Политической деятельности будет на вас. Более того, у нас стоял вопрос о передачи ваших функций другому Дому, Владыка категорически против. Значит, Владыки видят, что центровка Партии и партийной жизни на Планете где? В Красноярске. Только услышьте, пожалуйста, не в России, а на Планете. У нас, на всякий случай, в России одна Партия, на Украине другая Партия, в Германии третья Партия. Уже создана в Германии, уже зарегистрирована даже. Ага. И казахи думают на счёт четвёртой Партии. Ну, там постепенно идёт формирование, там помогаем им, что бы это всё сложилось. Ну, пока сложно идёт. Но, придет же когда-нибудь. Я не переживаю, потому что в самой массовой нации, ну кроме США, и Россия, и Украина, и Германия. Я имею в виду по массовости больше, там, двадцати – сорока миллионов. Они создали Партию. США не создали, ну там вообще 16 человек. Говорить нечего. А в Германии два Подразделения. На Украине вообще 16, у нас – 60, да. Есть о чём говорить. Поэтому, здесь вопрос ещё такой. Казахстан, там восемь вот создают. Поэтому постепенно, постепенно мы это всё сложим, но стимуляцию Политической Партии делаете вы. И, когда вы говорите, вот там грязное дело. Какое грязное дело? Политика – это умение общаться. А Политическая Партия ИВДИВО – это умение общаться с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Я, как Глава ИВДИВО, ещё раз подтверждаю, что поручение создать Партию мне лично дал Изначально Вышестоящий Отец, для ИВДИВО, не мне лично, а ИВДИВО. Я слышал сам! И поручение не снимется, пока Партия не просто будет зарегистрирована, а будет супер активной Партией в Российской Федерации, по всей Планете. Так понятно? Всё. Более того, это настолько серьёзно для Отца оказалось, что в последних версиях ИВДИВО, я имею в виду в Должностных Компетенциях, у Аватар Ипостаси появилась Политическая партия, до этого было только МГК. 
Мы растём, и там растёт. То есть в Экополисах Партия работает, именно как Партия, и никуда мы от этого не денемся. Более того, выходя в Экополис, вас видят не только Огнём Созидания, а вас видят как представителей Политической партии, потому что есть Политическая партия как организация, а есть Политическая партия как выражение ИВДИВО. И вы, выражая Янова Веронику, являетесь Политической партией ИВДИВО. Не политическая партия для выборов в Госдуму – это вот Аспектная и команда делает. А Политическая партия ИВДИВО, то есть вы учитесь и несёте Политику Отца и политическую реализацию Отца собою.
Я вам повторяю то, что вы знаете, некоторые даже за мной это повторяют, просто, как вы это в себе носите?
И третье, что мы наконец-таки начали разрабатывать, и вы в этом участвуете, это Проект МГК. То есть мы сейчас наконец-таки начинаем различать Партию и МГК. В Германии Партия так и называется – МГК. Но всё равно будет Проект Гражданской Конфедерации населения Изначально Вышестоящим Отцом, потому что не всё население должно быть партийным, а вот метагалактическим граждански-конфедеративным должно быть всё население. И мы научились это различать.
Поэтому нам нужен Проект МКГ от вас, здесь главные, у нас приоритет, вы и Партия. Вот из двух организаций создаётся Проект. И, в общем-то, это новый взгляд такой, который мы вырабатывали долго, но с этого года он утверждён. Поэтому, Проект – это ваша ответственность, как команды и Партии на равных, причём, я бы сказал, что вы главнее. А вы всей своей ответственностью на Партию кидаете. Понимаете? А Проект – это социализация ИВДИВО, так выразимся. То есть, Проект доводит ИВДИВО до населения. И не потому, что мы там такие высокие, закрытые и всё остальное. Это всегда так было. Нужен инструмент между ИВДИВО и людьми.
И, чтобы было понятно, в предыдущей эпохе этим инструментом был рай со стеной вокруг Дома Отца. Подходишь к стене, «бымц» – в рай не попадаешь, не шучу. Сейчас рай закрыт, и вместо рая к Дому Отца ведут Проекты, то есть или стена замка, куда только святые заходят, все остальные немощные и никакие, или Проект, который реализуется от Дома Отца, чтобы люди пристроились к Дому Отца.
Кто не понимает, зачем святые входили в рай, вопрос был не в святости, вопрос в том, чтобы отбирались люди, вслушайтесь, которые могли пристроиться к Дому Отца. То есть святость – это наше человеческое восприятие. На самом деле, Отец отбирал лучших людей, чтобы они смогли прикоснуться к Дому Отца, а дальше ещё смешнее, и понимать Отца, то есть слышать его. Вот он выходит, мы несколько раз с Отцом выходили пока рай действовал, пытается что-то сказать, а они в ответ: «А-а-а-а-а», Папу не слышим, и что он говорит, не понимаем. Всё.
Поэтому Папа рай закрыл в Новую Эпоху, потому что его не понимали. Не, молитву ему делали, песни ему пели, в красивых одеждах стояли, но это же театр. Вопрос, что Папу не понимали. Это ваша проблема, кстати.
А теперь мы создаём в Новую Эпоху Проект, чтобы Отца понимали, чтобы его слышали, чтобы с ним общались, чтоб меньше было наказанных, потому что, если ты слышишь Отца, тебя меньше надо наказывать, ты вовремя сориентируешься. Чтобы вообще меньше проблем было у населения.
Попробуйте увидеть, что Проект – это не наше с вами «насильничие», а создание вместо рая адаптационных механизмов для общения с Отцом, в вашем случае для общения, потому что политика – это искусство общения. Если отойти от всей грязи, которую тут накрутили любящие власть, но любящие власть – это их проблемы, мы-то с вами учимся общаться.
И как только вы зажжётесь идеей, что Проект – это не что-то особенное, это приучение населения к Отцу, в хорошем смысле этого слова, это умение населения быть с Домом Отца, вы зажжётесь этим Проектом, и что это Метагалактическая Гражданская Конфедерация. Тогда у вас эти идеи забрызжут. Вот и всё. 
Три ваши задачи. Фиксация Политической партии, но это поддержка, и больше должно делать ваше отделение Партии. А вообще-то все вместе, все 32, вы должны заниматься Проектом МГК, потому что Партия просто на вас фиксируется – вы ее плечо. И никто не отменял, что у вас должны развиваться 32 организации, но это как раз Огонь Созидания.
Если бы у вас были Владыки и Учителя, как в Москве, я бы смог с вами об этом говорить, а сейчас, так честно, если вы один, ну, какая организация? Только фиксация, но, даже фиксация, вы ж можете, у нас есть интернет ресурсы, связи разных Аватаров, разных команд.
Вопрос к вам. Вот вы там Аватар такой-то, вы связаны с той командой, что вы той команде несёте? Так как вы здесь организацию делать не можете, не с кем, помните, один в поле не воин – это как раз о вас. Вот вместе, вы здесь – Созидание, А вы, что другим командам несёте? Я знаю, что некоторые из вас вообще не связываются, но вы делаете ошибку. Так как у вас здесь нет организации, хотя бы там поучаствуйте в чём-то. У нас есть для каждой организации, так называемый горизонт взаимодействия, так вот в те команды вы должны вносить что? Созидание.
Вопрос к вам, вы Созидание туда вносите своим участием или спрятались и от этих команд и от тех команд? И делаете вид, что вы служите, а Владыка делает вид, что он вас развивает, да? И вместе вы культурно общаетесь, как в нашем аристократическом обществе, и поэтому у нас Российская Империя развалилась. Все делали вид, что всё правильно делают, а в итоге прогнили донельзя.
Но в отличие от нас с вами Аватар Синтеза работает. И Кут Хуми, и Янов, а вы? Так, на всякий случай: у них уже несколько миллионов Экополисов, там есть, что делать. Это у нас с вами один город, а у них несколько миллионов, поэтому Аватары Синтеза развиваются. И это не пятая раса, ориентировалась только на человечество, а в Метагалактике много человеческих цивилизаций. И это хорошо, что на эту Эпоху мы стали пока передовыми, в предыдущей эпохе мы такими не были. Ну, что с нами было сами помните.
Так вы должны поддержать Землян, как передовой отряд, или нет? Что вы для этого делаете? Это ж тоже ваш вопрос. Нет, это понятно, что мой вопрос, он меня волнует, ну, что ли не ваш вопрос? Вы что ли не Земляне? У вас что, нет ответственности за Землян, которые должны достойно выглядеть в Космосе? А для этого надо работать! Работать с собой, повышать субъектные собственные качества и работать в командах и, извините, разносить Огонь Созидания другим командам.
Даже, если они сами ходят к Янову Веронике, Огонь Созидания фиксируется на вас.
И, если вы не в тех командах – те команды без Огня Созидания. А раз они без Огня Созидания, что они там насозидают?
Если учесть, что команда, само понятие команды – это Конфедерация! А Конфедерация – это вы! Значит, те команды неконфедеративны, те команды несозидательны! Но, ответственность за это – анекдот – на вас, потому что вы не в тех командах! Ладно, вас в Красноярске нет! Ну, не хотите – не надо. Но раз вы вошли в служение, для ИВДИВО-то вы должны быть! Где? Ладно, вы не можете организацию сделать по месту – нет Владык, Учителей. Но, вместо этого, что вы в ИВДИВО делаете? Вот, это ваше служение. 
Не, не, нотаций больше не будет! И это не нотация. Я вам просто объясняю картину, как я вижу, как Глава ИВДИВО. Поэтому, я вам рекомендую, вместо ваших организаций включиться в команды ИВДИВО и там нести Созидание. Я не знаю как! Хоть возжигаться, хоть эманировать! Янов с Вероникой вам подскажут – это не моя компетенция. Я лишь хочу видеть Созидание в других командах! Я его там почти не вижу! Не потому, что я к вам, там, хорошо или плохо отношусь. Есть факты. А оно там должно быть! 
Нужны команды и команда должна быть конфедеративна! А это дает только Огонь Созидания. Плюс вы должны понимать, что на вас ответственность, что, раз мы командны и конфедеративны, то люди привлекаются на команды. Значит, от качества команд зависит привлечение людей! Поэтому, когда вы говорите: Вот, никого нет! Извините, вы, в том числе, приложили руку, что никого нет. Вы – команда! Вы - Конфедерация! И, если вы не сплочены, вы не есть община Янова, вы не есть команда Янова. Вы грызётесь друг с другом: кто прав, кто виноват! Но, это – личности, это – человеческое! Вы – не команда Янова! А вы должны быть командой Янова! И. вот, на эту команду притянутся другие команды. Нет команды – никто не притянется! Вот, попробуйте это увидеть. И, там, не надо плакаться, вот, людей нет! Их и не будет. Мы вступили, вообще, в новую эпоху! Теперь люди больше материалисты. И, как всегда Иерархия делала – отбор начинается по единицам. Пока вы отобраны. Вы точно удержите эти единицы? Понятно, да, о чем я? Вот и держитесь! Развивайтесь! Развивайтесь, вам всё дают! Только развивайтесь!
Ну, и последнее. Это так, чтобы видели взгляд. Выводы сделайте сами. Мы не детский сад. Мы уже вошли в эпоху, теперь – сделай сам, отвечай сам, решай сам! Эту восьмерицу, надеюсь, вы знаете. Все – сам! 
Какое событие в ИВДИВО в этом году, которое вы должны простимулировать и тоже должны поучаствовать? По компетенции вашего Дома. Ну, для примера? 
(Из зала: – Выборы.)
Выборы! Какое событие в ИВДИВО? В данном случае я бы спросил, какое событие в Российской Федерации, где вы должны поучаствовать? Остановимся на выборах. Вопрос к вам. Как вы участвуете в выборах? Не тем, что вы идете голосовать. Это не компетенция Совета Отца. Как вы участвуете в выборах, как Метагалактическая Гражданская Конфедерация ИВО? Вы – руководство Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО на Планете Земля! И вы, как руководители, живете в Российской Федерации. Я, вообще, не оговорился! Для другой организации я скажу, что они – руководство другой организации. А вы – руководители Метагалактической Гражданской Конфедерации Планеты Земля! 
Все живёте и являетесь Гражданами Российской Федерации. В Российской Федерации Выборы, вы как здесь участвуйте? Хороший вопрос, правда. Ответ– никак.
(Из зала: –- Почему…)
(Из зала: – Участвуем в избирательной комиссии)
А? В избирательных комиссиях раз, это по Политической Партии вы участвуете. Как команда ИВДИВО, ещё раз, не как Члены Политической Партии. Это… это надо. Вот понимаете, у вас треугольник: (рисует на доске) 
					ИВДИВО
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ИВДИВО – Политическая Партия – МГК – это проект. Это население всё, это Члены Партии для развития, а это ИВДИВО. Вот меня интересует, как вы, как ИВДИВО сейчас участвуете в Выборах Российской Федерации? Ну, у вас же других Организаций нет?
(Из зала: – Участвуем лично, делаем практики)
Сама сказала – участвуем лично. Участвуете лично – это ваше личное дело и к Совету Отца не относится. На всякий случай, выборы – это тайное голосование, и мы не комментируем, кто за какую партию там, за что будет голосовать. Это ваше личное дело. Я спрашиваю вас, как команду МГК-ИВДИВО, как руководителей МГК на Планете Земля. Как вы участвуете в Выборах? Мне не нужно подписывать бюллетени – это Государственное требование, а мы сейчас ИВДИВО. Как вы, как команда ИВДИВО и как выразители Дома Отца участвуете в Выборах? Участвуете, но не голосуете.
Как избирательная комиссия, вы участвуете в Партии – это другой уровень. Это тоже надо делать, тут я с вами совершенно согласен. Но я Глава ИВДИВО, провожу совещания Совета Отца, меня интересует верхний треугольник. Если бы я приехал с Аспектной, у меня просто другой Съезд был, на Съезд Партии, я бы с вами говорил по партийной линии. Я на Съезде выступал по партийной линии, выступление записано. Это чтобы вы понимали, что я участвовал во всём этом. Как вы в Выборах участвуете? Такой… три вопроса:
Первое: Как вы насыщаете Выборы Созиданием?
(Из зала: – Общекомандная практика.)
И командная практика и лично. И как давно вы это делаете? Когда последний раз?
(Из зала: – С третьего сентября ежедневно.)
Сегодня какое у нас?
(Из зала: – неразборчиво)
Да за это время, всё провалить можно. Пока идут Выборы – ежедневно. Но хотя бы там в соцсетях.
Второе. Это первое – что вы, ну это в первом, что вы в эту практику закладываете? На что вы даёте Созидание? Это я тоже к первому. Вот мы делаем практику. На что вы делаете практику? Впихнуть Созидание в Выборы? На что практика? Цель практики?
(Из зала: – Чтобы Выборы прошли по Воли Отца.)
Они выберут и без вас. Воля Отца там точно
(Из зала: – Конфедеративность…)
Заметьте, вы отвечаете за Созидание, за Созидание, а вы по Воле Отца – это к Питеру, это не ваша компетенция.
(Из зала: - Конфедеративность развёртываем на территории России, Конфедеративные отношения, Конфедеративная Среда, Созидание)
Уже хорошо. То есть новый корпус Депутатов, который избирается, должен работать на… население, на Конфедеративность населения, на повышение качеств населения и вы должны заложить список, на что должен работать депутатский выбор. То есть ваше Созидание должно идти к тем депутатам, которых выберет население, но чтобы они получили от вас, как от руководителей, перспективу развития Российской Федерации с точки зрения Созидания. С точки зрения Созидания, это же не только население, эти депутаты должны отвечать за Созидание Российской Федерации. Понимаете? 
Законами, депутатскими комиссиями, принятием бюджета, который должен быть полезен развитию Страны, а не мешать ей, но и по списку. Там очень много может быть вопросов. То есть вы должны этим депутатам вложить такое Созидание, чтобы четыре года они пахали Созидательно в Российской Федерации. Причём вы не лично это впихиваете – это нарушении свободы воли. Вы создаёте Созидание всему депутатскому корпусу на 450 мест и народ выбирает только тех, кто в это Созидание входит, чтобы Российская Федерация этим составом Созидалась. И они были не только исполнители, а Созидатели. Логично?
Причём я не говорю, что вы тут отвечаете за Парламент. За Парламент должен отвечать Новосибирск, но если я правильно помню.
(Из зала: – Да.)
Вы это помните? За качество работы должны отвечать новосибирцы. А вот вы должны отвечать за проект Созидания, который эти депутаты возьмут на себя на плечи, выбравшись, и за четыре года реализуют в России. Они должны быть на прямом вашем Созидании и гореть развитием России, а не своим карманом. Но свой карман тоже они будут использовать, но это…  это – вторично. Мы не должны даже об этом мучится, они должны гореть Созиданием России, а не исполнением Воли Отца. Они должны гореть исполнением Созидания Отца в Созидании Российской Федерации. Вот это ваше участие в Выборах.
Сейчас Выборы идут в Германии. Где ваши переговоры с немецкими Домами, что Созидание туда тоже пойдёт через Аватаров МГК Германии. Сейчас Выборы на Украине, если я правильно помню. Где Созидание этой Страны, чтобы этот конфликт закончился, и Страна нормально пошла развиваться дальше? Не важно, как Украинцы к нам относятся или к кому-то, к гражданам России, мы с вами представители Отца. Наша команда к нам относится нормально. Мы все в Отце Едины.  
Где ещё Выборы? Там, где хотя бы есть наши Подразделения, кроме Украины, Германии и России? Насчёт Украины вообще не знаете, насчёт Германии кто-то из вас знал. Но вы в этом не участвуете, правда? Так вы руководители МГК и Созидания на Планете? Или Красноярская группировка Созидания? Но тут есть аналогия этому. Правда, интересно.
Ну, о России поговорили, а Германию забыли, да. Так вы Созидатели всей Планеты, или только России? Получается России. Мелковато как-то.
При этом, я понимаю, что во многих Странах Политику ИВДИВО не проведёшь. Я сейчас говорю о Странах, где есть хотя бы Подразделения ИВДИВО. В Молдавии Выборы будут, нет? Или прошли?
(Из зала: – Прошли.)
Ага. Ага. В Казахстане? В Европе? Дом Европы. Как? Где? Что там? США, Канада? США, Канада знаете? Знаете, что в Канаде Выборы? В США нет, в Канаде – да. Нет? Не знаете? Ой, точно. А знать должны! Вы ж Созидатели. И вот если вы не можете работать Организациями здесь, хотя бы поработайте на Планету, отдайте туда Созидание. 
Чтобы эти Страны развивались. Причём я говорю только о Странах, где есть наши Подразделения, туда Огонь дойдёт. Там, где нет, я их не трогаю. Ну, допустим, в Афганистане идут выборы. Но туда не надо посылать Огонь, только конфликт раскрутите. Там нет Подразделений ИВДИВО. Логику уловили? Ну как вариант, когда вы горите, вы всегда найдёте дело и тогда вы этим растёте. А получается – вы не горите. Где дело? Это ваше Служение. Созиданием.
В общем, первый вопрос: Как вы участвуете в Выборах.
Второй вопрос: Как вы выражаете Янова Веронику? 
Ну, проникаетесь. Нет. Проникаетесь – частное дело, я могу каждого там, пообщаться, там ты горишь, ты не горишь. Мы ещё до этого дойдём. Как вы командно сейчас выражаете Янова Веронику? Только не говорите, что Созиданием. Это неправда. Созидание – это Служащий. Как вы выражаете Янова Веронику? Рассказывайте. Не-не, лично каждый его выражает, сделаем аксиоматику. А командно в целом, вы как выражаете Янова Веронику? Мне не нужно лично каждый. Лично каждый – вы знаете. Ну, говори, громче.
(Из зала: – Конфедеративно.)
Конфедеративно – это как? Я всегда на это отвечаю: «Что-то типа свечки». То есть, когда человек не знает, что ответить – я издеваюсь. Без обид. Но я провокатор ходячий. Есть такой анекдот, когда я не знаю, что это, это что-то типа свечки. А ты её хотя бы задула? Ну, и так далее. 
Я знаю, что некоторым ответ не понравился, зато запомните. 
Так как вы выражаете Янова Веронику? 
(Из зала: – Частью Абсолют.)
Частью Абсолют? Абсолют сам справится, без вас. Вашим Абсолютом, чтобы Янова Веронику выражать, но можно. Это как частью Абсолют Янова Веронику? Вы новенькая, над вами издеваться не буду. Предложи, как новенькая, этому Совету, как частью Абсолют выражать Янова Веронику? А? Громче.
(Из зала: – Абсолютно Отцом.)
Абсолютно Отцом – это как? 
(Из зала: – Я есмь Абсолют.)
Я есмь Абсолют – это каждый сам делает, а у нас Совет Отца. Как Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом выражать Янова Веронику? У нас Совет ИВО. Абсолютно выражать. Да? А это как? Знаете, как только вы говорите: «Я выражаю», – меня интересует, как человека практичного – это как? Потому что у нас слишком много теории, мало практики. Даже если вы скажете: «Огнём», я спрошу: «Это как?» Вы скажете: «Синтезом Созидания» – я спрошу: «Это как?» Понимаете? Да? Даже, если вы скажете: «Я выражаю Янова Веронику внутри себя». Я скажу: «Это твоя личная проблема». Как вы это делаете командно? Даже когда вы говорите: «Конфедеративно». Да это естественно для Янова Вероники. 
Подсказка: Янова Веронику вы должны выражать партийно. Потому что в 16-рице развития в первую очередь стоит Партийность. Это не значит, что вы члены партии. Я не имею в виду, что партийность – это член партии. Я имею в виду: Партийность как стиль Жизни Янова Вероники. Это первый шаг. Я могу назвать и другие шаги, но без первого шага всё остальное не имеет смысла.
В прошлом году я сказал бы не партийность, а что у вас там было в прошлом году? Воспитание, или что здесь стояло у вас?
(Из зала: – Воспитание, Конфедеративность.)
Воспитание. Я б спросил: «Насколько вы воспитаны в выражении Янова Вероники?» Янов Вероника. Но это ушло и теперь я спрашиваю: «Насколько вы партийны?» Вы должны разработать партийность, как стиль Янова Вероники. Партийность не как членство в партии – это пускай члены партии разрабатывают, а мне нужна партийность ИВДИВО. Партийность – это идеологичность – я, по-моему, уже это рассказывал на Синтезе. Я так что-то….
(Из зала: 91-й.)
Почувствовал, что у меня дежавю – я уже повторяюсь и сразу понял, что рассказывал. Так вот я это вам рассказал, а через месяц вдруг захотел потребовать. Что вы за месяц сделали с партийностью, которую Отец назначил Янову Веронике разрабатывать для всех граждан Планеты? Не для членов партии, а для всех граждан Планеты партийность, как…. И список был на Синтезе. Тык-тык-тык. Почему всем гражданам, потому что все 16-ричны и по этой 16-рице граждане взрастают куда? К Янову Веронике по этой 16-рице. Чтобы не тупили, разбрасываем: партийность, какие ещё там слова есть? Воспитание. Какой Аватар отвечает за воспитание теперь? Ну, или Человек-Посвящённый или Человек-Служащий. Кто у нас ИВДИВО-развитие? Отвечаешь за воспитание партийности. У вас нет ИВДИВО-развития? 
(Из зала: В отъезде.)
Да, я знаю, что у вас есть. Мне вот тут так кивают. Я шучу уже. Понятно, да? Кто там у вас отвечает за Достоинство? Здесь, я так понимаю с Достоинством проблемы – падает постоянно. У? Мне нужно партийное достоинство. Ну, в общем, берёте 16-рицу, вас 32, двое на одну проблему. Это первичный шаг в разработке партийности ракурсом 16-рицы. Причём, чистая партийность будет у Главы МГК и Главы Синтеза…чего там? Статусов? Аватар Статусов как вариант. Все остальные варианты вы мне предложите сами. Я за вас думать не буду. 
Второй вопрос: как вы выражаете Янова Веронику? Я сейчас должен смотреть на вас и это видеть. Не только эманациями Янова Вероники – это всего лишь восемнадцатая частность. Мне нужно делами. Делом. Причём, Янов Вероника должны быть довольны. А они никак вами не довольны. Называется, дети балуются и ладно.
Ну, и последнее. Третий вопрос, кто мне скажет, что мне от вас ещё надо? Не мне лично, а планете, людям, ИВДИВО. Ну, из тех же опер: «Как вы выражаете Отца собою?» Как выражаете? У нас же Совет Отца? Как вы сейчас Отца выражаете? Для всей Планеты. Ну, хотя бы для Красноярского края. Только не говорите: «Просто выражаю». Я буду смеяться: «Вы рожаете». Так как здесь большинство женщин, всё будет понятно. Как вы выражаете Отца собою? Командно, не лично каждый – это ваша личная проблема, а как вы этим Советом выражаете Отца? Сидим и выражаем. Неправильно. Кто мне скажет, как вы выражаете Отца собою? Или должны хотя бы. А?
(Из зала: Политикой ИВО.)
Политикой Созидания. Уже ближе. Я добавил за вас. Просто политикой не получится. Политикой – это для людей. И политика – это для партии. Лучше партийностью. Ну, я добавил «политикой Созидания» – это ближе к Отцу. Просто политикой – Отец будет смеяться. Он не болтун. Он мне так сразу сказал: «Я не болтун». Ну, политикой Созидания. Раз. Ну, хоть что-то. Как вы выражаете Отца собою? Политикой созидания – раз. Партийностью созидания – два. Огнём Созидания – это каким Аватаром? Ну, там, ниже Фредерика Константы. Огонь Созидания у кого? Частности, частности, частности. А? 
(Из зала: Рудольф Агнесса.) 
Ну, ты всем скажи. Мне-то говорить не надо, ты всем скажи, у них в головах пусто. Они же не горят Огнём Созидания. Отец есмь Огонь Поядающий. Я поэтому и начал спрашивать. Может Рудольф вам поможет? Но вы к нему не ходите. Вы только в Янова упёрлись. А к Рудольфу кто будет ходить? Кстати, в Синтезе у нас три пары Владык. Я понимаю, что за вторую пару отвечает другой Дом. Кстати, какой Дом отвечает за вторую пару? Ну, после Янова Вероники ещё там у нас определённый вид материи есть. Абики, по-моему, да? 
(Из зала: Адыгея.)
(Из зала: Адыгея уже давно на другом горизонте.)
Ага. Адыгею оттуда уже перевели. Я поэтому и прикалываю вас. Как вы знаете новости ИВДИВО. Вот я их знаю. Адыгея за свою хорошую работу с Абикой, их переставили на более сложную работу, выше. А за Абику стал отвечать другой Дом. Это какой? Причём это было уже ой сколько месяцев, и вы должны уже давно были с этим Домом связаться. Потому, что вы с этим Домом можете расшириться Огнём Созидания. Не связались? Не знаете, да? Пока Адыгея была – вам везуха, Адыгея за вас с вами связывалась. Нет Адыгеи – невезуха, вы должны теперь связываться. Ну, и гореть Огнём Созидания. 
Отец есмь Огонь. Да? Убираем Огонь Созидания, для вас какой Огонь есмь Отец? Ну, я понимаю, что вы скажете: Созидание. Но это как бы тавтология будет. 
Как вы там сказали? Молодость не спрашиваю – ещё зелено. Ну? Гну – называется. Огонь Статусов – для вас Отец. Неформатный ответ на формальный вопрос. Потому что Созидание – это Служащий. А вот итоговую Компетенцию даёт только Отец. 
Вы несёте собою Огонь Статусности ИВО для Планеты Земля. Не просто Огонь, можно просто убрать слово «Огонь» – Статусность. Потому что Огонь Созидания – Аватары, Синтез Созидания – Аватары, Созидание – Аватар, а вот Статус…. Синтез Статусов понятно, что тоже Аватары Синтеза, но у Отца есть Организация – Статус, которой занимается как раз Служащий. Созиданием до конца мы не можем с вами заниматься, а Статус – это наше всё. Это вам новость от Главы ИВДИВО. Вы есмь ходячий Статус ИВО. Только возьмите Статус не как Компетенцию со знаком на голове, а как ощущение Статусности Отца собою. Вот есть статусный человек. Вот Статусный Отец через вас дожжен звучать. И в этой статусности в масштабах Статусность появится масштабность Созидательности.
Ещё раз. За Созидание Отца отвечает Служащий. Поэтому, если вы скажете: «Созидание», – Отец вас отправит к Служащему. Он говорит: «Это я? Вот за это у меня есть работник – Служащий. Аватар-Ипостась». А вот если вы скажете: «Отец статусен мною» – вас отправить некуда, потому что даже у Аватаров Синтеза идёт Синтез Статуса.
Отсюда вопрос: Как ваши статусы синтезируются между собой в статусность ИВО? Я ж всегда найду тему, в которой вы непрактичны, так выразимся. 
Вы меня поняли. Отсюда: как вы Статус ИВО несёте всей Планете всему населению, всей Метагалактике? Созидание несёт Служащий, вы Созидание выражаете. А вот Статус явно несёте вы. 
Не знали? Самое интересное, что Статус состоит из Начал. Только что Синтез закончили с Началами. Владыка просто так ничего совместно не делает. Это Владыка мне указал поставить Совет между двумя Синтезами. Сказал: «И Огня будет больше, и глубже понимание того, что вы делаете». 
Не, я могу прилетать в пятницу, только самолёт прилетает в 8 вечера. Не все из вас готовы в восемь вечера собраться. Ну, полвосьмого. Или прилетать в четверг ночью – в пятницу утром, но тогда что я буду здесь делать целый день? Не эффективно. Намёк понятен? Да? 
Ну, как со статусностью ИВО у вас? Вы сами чувствуете, что вы Есмь ходячий Статус Отца? В высоком смысле этого слова, без всяких там шуток. А должны быть. У вас же статусы есть. Вот это выражения Отца. 
На будущее я вам еще рекомендую четвертым вопросом заняться. Как вы выражаете Служащего? Я сейчас этот вопрос не ставлю, потому что вы вроде бы все в Созидании. Но у меня сразу уточнение, в каком? И как каждый из вас своим Созиданием созидает, ну там мы уже это обсудили, но хотя бы в ИВДИВО что-то? Поэтому Служащего оставим для Созидания. 
Вот если вот этот круг вопросов вы исполняете – вы служите. Это небольшой круг вопросов. Правда? В Советы войти, партийные выборы поддержать раз в год или в два года в разных странах. Ну, сейчас пик, эта неделя пройдет, всё – работа закончилась. Вы за счёт неё вырастите. Что ещё? Статус Отца нести. Всё. Работа мелкая, мало. Для активного деятеля – это вообще не работа. Но и её надо исполнять. Я не к тому, что вы не исполняете. Вы работаете, у вас очень работоспособные единицы, так скажем.  Я о другом. Это всё в голове должно быть. 
Я сказал Статус. О-о-о. Я сказал Созидание. О-о-о. Но коллектива нет сложенного. Я сказал Янов Вероника. У отдельных лиц появилось Янов или Вероника в лицах, в глазах. У команды опять Янова Вероники не сложилось. А мне нужен Совет Отца. Понимаете, я сейчас веду Совет Отца, а не лично беседую с кем-то из вас. Совет Отца – это команда. Я часть команды, как Глава ИВДИВО. Вначале команда должна возжечься, я тогда встраиваюсь. Команда не возжигается – я не встраиваюсь. Когда у вас возникают ощущения пастух и овцы – это не просто неправильное ощущение, а всё зависит от вас. То есть я имею право стать членом команды, если команда зажглась статусами. Я тоже сидячий статус. Команда не зажглась, я Глава ИВДИВО отстраиваю нерадивых компетентных. Без обид – ничего пастушьего. Полномочия. Возжегся Созиданием, я с удовольствием вошёл в Созидание с вами. И мы с вами начинаем дискутировать, что делать Созиданием. Так как в выборах участвуете. 
Созидание не возожглось. Ну, ладно, давайте предложим такие идеи. Вот и всё. Я напоминаю, именно вот этой работой, вы растете. Как вы только даже лично созреете, какой-то компетенцией, поднимается журнал, и смотрится какие-то дела вы исполняете. 
Ни в пятой расе, ни в шестой этой расе, никогда не даются личные компетенции за бездеятельность. Никогда, даже Посвященный, в данном случае Служащий, созрел к компетенции, в пятой расе, в шестой, то же самое, смотрели, хватит ли у него дел для получения компетенции. Для получения Посвящений. И чаще всего, дел не хватает. И тогда начинаются странные вещи. Человек чувствует, что он талантлив, созрел, а «ни фига», не получается. Понятно, да? Потому что дел не хватает. Мы вам создали систему, когда можно сделать много дел. Не надо ничего выдумывать, не надо ничего искать, там, Морию в полях, в веках. Он сразу к вам выйдет – только делай.  Не надо Янова искать в Космосе, он сразу выйдет – только делай.
Вопрос не только в получении компетенции. Когда вы делаете, вы еще совершенствуете свои Части. Вы скажете: «Я по жизни совершенствую». По жизни вы совершенствуете Части только элементарно – очень корректно скажу. Вы что, видите силу мышления в городах России? Силу сознательности? Нет, она повышается. Вообще-то всё должно быть наоборот. 
У вас должны быть Силы, чтобы там повысилось мышление и сознательность, всё наоборот должно быть, то есть вы должны над собой работать. Когда вы повысите у себя мышление и сознательность, нужны дела, чтобы это закрепить. Дел нет, не закрепляется, повышение смазывается. Потенциал остаётся. Дела! Вот и всё, и началась новая эпоха, где этим вы должны заниматься самостоятельно. 
Причём никто не требует от вас больше дел, чем вы сможете сделать, с учётом семьи, работы, детей, братьев, сестер, дедов и всех остальных. Но во всём этом надо выделять и время этому. Распределение времени – это ваша проблема личная. Мы не знаем вашей жизни, но я уверяю вас, у нас есть и Владыки Синтеза, и Главы Подразделений, и жёны, и дети, и мужья, и родители, больные иногда, и всё успевают делать. И ещё участвуют в других проектах. Как? – Я не знаю. Это распределение времени. То есть я вижу людей, которые имеют очень много сложностей, но успевают заниматься всем. И таких не один человек, поэтому мне бесполезно плакаться, что у меня тут всё плохо. Есть люди, у которых намного хуже, вы просто их не видите. А я их вижу, но я просто понимаю, что у них, иногда участвую в поддержке как Глава ИВДИВО, понимаю, что ну, действительно, сложно. Но ни на одном из вас я сейчас не чувствую, просто не чувствую, что  действительно, просто не чувствую, что действительно сложно. Не хуже и не лучше остальных россиян. Вот если бы было хуже, я бы сказал: «Вам сложно». А так это среднее звено как у всех, называется, ну организуйтесь. 
Надеюсь, первое совещание удалось? Больше я вещать не буду. Я вам объяснил ситуацию. По очереди будем выходить, чего-то делать. Сами выбирайте: или практику, или доклад об организации, или Синтез с вашими Аватарами. 
Я сижу тут же, а потом комментирую, как вы работаете или вместе дискуссионно комментируем, как повысить качество работы: выразимость Огня, выразимость Аватаров. Совещания будут такие, рассказываете и ведёте эти совещания вы. Только первое совещание провожу я. Не проблема при необходимости сделать практику. Сейчас пойдём, сделаем её, но это если нужно. Идеально, если вот сейчас Таня вела практику, потом кто-то другой ведёт практику, а мы потом эту практику обсуждаем, чтобы расти дальше. Я мог бы сейчас пообсуждать практику Тани, но мы тогда сбили мои вопросы к вам. Поэтому мне важнее сейчас было вот задать вам тон, и в течение года мы так будем работать. Один Дом, которому я предложил так работать выдержал три месяца, после этого мне Глава звонит перед поездкой и говорит: «Можно мы и в этот раз сами?» Первый раз я не придал значение, второй раз улыбнулся, на четвёртый раз я понял, что меня послали. Потому что надо выходить сюда и делать практику. Вместо, чтобы расти, они послушали, как я от комментировал самого опытного – по стенке размазал. Вместо, чтобы росли. Не, не я корректно это сделал. Я по стенке размазывал после Совета. На Совете лишь указал на ошибки, и вместо, чтобы расти и меняться они типа сами делают практики, не обучающие. Мы можем скатиться к этому, я согласен. У меня будет два часа перерыв, но это не формат. Надеюсь, что вы до этого не скатитесь, но один Дом скатился, оскатинился, так выразимся. Но мы сейчас эту ситуацию поменяем. Я буду насильно к ним ходить на Совет. Не, не до сентября мне Владыка сказал не надо, а с сентября сказал надо. Так что я готовлюсь, если они не пригласят, буду Светлым солнышком на их Совете, вопрос к кому? Ситуация понятна? 
Я не требую от вас измениться. Сделай сам. Что хотите, делайте. Я поставил вам вопросы ИВДИВО, считайте, что это вопросы Кут Хуми к вам, не мои личные, ничего личного, только служение или только работа. Вот и думайте, как вырасти. Всё. Растёте вы, мы делаем это для вас, а вы для всех окружающих. И вы отвечаете за себя не передо мной, и даже перед Кут Хуми – перед Отцом, куда мы сейчас и пойдём.
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактике. Переходим в зал на 17.179.869.120 синтез ивдиво-цельность. Становимся телесно Аватарами Должностной Компетенции в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И,  синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. 
Проникаясь Синтезом Синтеза ИВО ракурсом своей должностной компетенции, вспыхиваем Синтез Синтезом ИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это то, на что вы будите тренироваться, совместить Синтез Синтеза ИВО и Созидания ИВО каждому из нас. Пока только от Кут Хуми. И возжигаемся Синтез Синтезом Созидания ИВО. Это не стяжается, это Отец и Владыка вам сами дают, тут стяжать невозможно, Синтез Синтезом Созидания ИВО. Это совместный Огонь Кут Хуми и Янова, но Янова в зале нет, пока даёт только Кут Хуми. И вот на этот Огонь будете  тренироваться весь год – Синтез Синтезом Созидания ИВО. Возожглись? Горим! Заполняемся все телом. Я подчёркиваю – это Огонь. 
Вам Кут Хуми фиксирует в личное дело, открытое. На правом листке – ваши проблемы, на левом листке – ваши перспективы. На левом листке Кут Хуми написал: что делать. На правом листке: всё, что вы уже не сделали. Читайте, кто может. Вам это потом впишут в грудь и поставят на стол ваш рабочий, а сейчас пока почитайте. Фаинь и Кут Хуми вам направляют Огонь, чтоб вы это видели. Нет, у вас личное дело, но там два листика. Эти листики будут реплицироваться, чтобы верили в то, что пишется. Справа, что вы не сделали, причём не сделали поручение Кут Хуми, поручения Фаинь, поручения Янова, Вероники или просто ваши должностные  исполнения. Слева то, что вы должны сделать в течение года. Вы там найдёте даже те пункты, которые я публиковал. Смотрим – не отвлекаемся. Вы перед Кут Хуми, мне это не надо, я вас не стращаю, мы обучаем вас личному делу. 
Теперь утверждайте, что вы впитываете два листика и реплицируете их на стол в Экополисе Кут Хуми в Си-ИВДИВО, к себе на стол, на 17этаж. Реплицируете – это переносите. Ну, там Кут Хуми вам помогает. Личное дело закрывается. И Кут Хуми их изымает. То есть Книжечки впитываются, подтягиваются к Кут Хуми и уходят на полочку в соседнее помещение. Там личные дела всех Служащих ИВДИВО физических. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим научить, подготовить, направить, организовать каждого из нас для исполнения деятельности Аватара – ваша должность, такого-то, в течение наступившего года, 9 месяцев: сентябрь-май и дать возможность разработаться каждому из нас, развиться каждому из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, и возжигаясь, преображаемся им.
У вас есть вопросы к Кут Хуми?
Так, переходим на чуть мираклевость, вопросы по компетенции Совета, по личной должности к Кут Хуми есть или нет? Могу ответить от Кут Хуми. Если у вас есть какие-то несуразицы, нестыковочки, между вами какие-то нестыковочки, или пока ничего? Вопросы есть? Это будет на каждом Совете, мы будем выходить к Кут Хуми, я буду спрашивать: Есть ли вопросы к Кут Хуми? Я иногда разрешаю какие-то проблемные точки, когда Кут Хуми сказал так, и как сказал Кут Хуми, будем исполнять. Говори, громче.
(Из зала: – Считается ли служением, допустим, профессия массажиста да, то есть …)
Владыка сказал: Личным служением считается, к Подразделению не относится! Личным служением считается, к Подразделению не относится! Точные слова Владыки. У меня тоже есть личное служение, которое я исполняю не как Глава ИВДИВО.
(Из зала: – Мы же там общаемся не только руками)
И что? Не-не, ещё раз, я тебе дал ответ Кут Хуми. Есть такая проблема, это служение – личное, но, когда ты там общаешься, как там Подразделение участвует? Или ты, как Аватар этого Подразделения, у тебя какой Огонь?
(Из зала: – Служения)
Как там Искусство, кроме твоего искусства руками у людей задействуется?
(Из зала: – Они про Аватаров узнают)
Ещё раз, люди в этот момент служат или лежат, и ты служишь?
(Из зала: – Лежат. Я служу)
Ответ Владыки понятен? То есть, манипуляция  руками – это твоё служение, поэтому Владыка сказал, это твоё служение. Вот если бы ты этих людей собрала и с ними что-то делала – это было бы проблемой Подразделения.
(Из зала: – Ну, скажем так, я их направляю)
Ты знаешь, ко мне недавно приезжали два мастера – молодых парня, мы с ними посидели, вместе пообедали, я их направил. Они даже согласились придти на занятие Синтеза, до этого они посещали ещё двух Владык Синтеза, тоже у них мастерили. После них они почему-то не хотели придти на занятие Синтеза. Ну, я ж не говорю, что это моя работа как Главы ИВДИВО. Мне бы стыдно было так сказать. Мы с ними часа полтора посидели, поболтали, пообедали, и они захотели заниматься Синтезом. Два парня, которым всё равно. И они уже два раза ко мне приезжают, намылились в третий раз – не получается общаться, по работе не получается. Вот теперь они выделили ещё один день, где приедут вот такую мелочь мне делать, но надеются, что мы опять пообщаемся, в глазах стоит.
 Ну и что, я скажу, что это я как Глава ИВДИВО делал? Это ж позорище! Понимаешь, это дополнение. По-другому скажу, пусть лучше за эту работу у тебя Статусы растут, личные – это ж тоже надо. А если мы сейчас перекинем на Подразделение, у тебя ничего не будет расти. Тогда будет другой вопрос: А что ты лично делаешь вне Подразделения для самой себя? А так у тебя есть работа для самой себя, развиваешь людей. А вот к Подразделению, как сказал Кут Хуми, это не относится. Чувствуете вопрос?! 
Кроме того, что я Глава ИВДИВО, занимаюсь философией, наукой и по списку, у нас ещё должны быть свои личные какие-то участия в личном развитии, разработке. Ну вот, как я с мастерами поговорил, увидели?! Это мой личный рост. То есть, я должен как человек лично что-то делать? Ради просто своего кайфа, но вот в выражении Отца и Владыки. Понятно, да? Это тоже важно, не вся ж наша деятельность должна быть в ИВДИВО. Просто, личная человеческая, но компетентная. Намёк понятен, да?! Вот такая вещь, полезная. Ещё вопросы? Сейчас.
(Из зала: – Чего не хватает Подразделению, чтобы оно было активным не только, когда Глава ИВДИВО приезжает, но и вообще?)
Ответ Владыки, одним словом – всего! Здесь очень долго перечислять, но, я просто скажу: Вы командно не Янов. Я вам уже это ответил. Владыка мне показывает, что я уже ответил вам. Вы командно не Янов, командно! Понимаете, мы все лично разные, мы можем думать о чём угодно там, по-разному, но все на Совете – вы командно Отец, потом Янов, потом Вероника. Я понимаю, вы сначала скажете Вероника – не, сначала Янов, потому что Огонь. Вы не Янов! 
Я вас спросил:  Как вы Янов? Вот у вас нет этой команды. А противоречия были, есть и будут, и это хорошо, через это Подразделение растёт. Чего вам не хватает? А как я могу сказать, если вы не Янов? Понимаешь, да?! То есть, сначала Янов, потом всё остальное. А так Владыка и отвечает: –  Всего! Потому что, и Отца нет и Янова нет, и Вероники нет, и Служащего нет, и партийность не знаем, и статусность забыли, и что осталось? 
Ваш вопрос?
(Из зала: – У меня вопрос, по Энергопотенциалу. У нас в аренде два офиса, мы ежемесячно не покрываем расходы, на последнем Совете тоже поднимался этот вопрос, в общем, есть противоречия и хотелось бы уточнить. То есть кто-то у нас всё-таки…)
Два офиса вам зачем, я не понимаю?
(Из зала: – У нас там получается два помещения и вот предложение было…)
Два помещения в одном месте?
(Из зала: – Да, в одном месте два помещения)
И вы их не покрываете?
(Из зала: – Предложение было – съехать, раз мы не можем покрыть)
А покрываете вы чем? Синтезами, сбором своих средств, ещё чем?
(Из зала: – Ежемесячными взносами мы не покрываем, потому что не все вносят, даже с Совета не все вносят)
Ну, не все вносят – это проблема всех Подразделений, у Мории список существует, могу так сказать, я Краснодарцам это объяснял, посмотрите. Если есть решение Совета Отца, где надо вносить определённую сумму, невнесение суммы – вы должны. И не потому, что там кто-то к вам плохо относится, есть решение Совета Отца – это решение Отца! И дальше не моя Воля Отче, а твоя. Совет Отца, это знаете как – местный Отец. Решили собирать по тысяче, все сдают по тысяче. И при этом денег нет, и я знаю, как сложно сдать деньги, когда их нет, но есть такая интересная притча: «Пришёл богач, положил 100 тысяч, и пришла бабушка положила 10 рублей. И Отец сказал, самое ценное, это вот эти 10 рублей». Потому что тому эти 100 тысяч, вообще ничего не стоят, а бабушке эти 10 рублей – сумасшедшие деньги. Намёк понятен?!
Вы теряете собственные ценности, у кого денег нет. Но вопрос не в том, что вы должны за офис, офис – это ИВДИВО, это зал Отца в Красноярске. И когда вы вносите за офис, вы не представляете, сколько у вас в Духе в этот момент списано. Это подсказка. Потому что Дух отвечает за пространство. Мы специально это действие делали, чтобы наш Дух быстрее менялся, потому что когда вы служите – это Огонь, а Дух остаётся личной проблемой каждого. Вы должны увидеть, что офис, как помещение и пространство – это Дух. В общем, у нас одна дама просто мыла полы, она вошла в кайф от мытья полов, у неё очень много по жизни поменялось. Она сознательно мыла полы в зале Отца в своём офисе и видела, как она при Отце моет полы. Причём она все дежурства послала и сказала: – Буду только я мыть. Все согласились с радостью, но когда у неё наступили изменения, все обломались. У неё изменения были такие, что обломались все, они даже не видели, что так можно, и что этот человек может стать другим. Вот это называется офис и Дух. Поэтому здесь вопрос стоит не в том: нужно ли вам сокращать комнаты, здесь стоит вопрос в повышении сознательности взноса тех, кто должен вносить. Раз. И второй вопрос, это, это от Кут Хуми ответ. И второй вопрос: У вас по расписанию вы помещаетесь в одно помещение или нет?
(Из зала: – Да.)
А тут кивают, что нет.
(Из зала: – Только в этом месяце? И всё, а так иногда проходят параллельно, иногда не хватает.) 
Владыка говорит: Решение за вами. За Советом. Он не берёт на себя за вас это решать. Владыка сказал: решение за вами – передаю слова. То есть, 32 голосуете, что нужно два, остаётся  два. Голосуете, что нужен один и выбираете какой – остаётся один. Владыка сказал: Решение за вами. То есть Владыка в этом вопросе не видит даже целесообразности участвовать. Все нормально, если Владыка передал решение вам, то решить должны вы. Придётся голосовать, раз Владыка сказал, что вопрос поднялся нужно голосование. Ставим на голосование, по итогам: один – оставляем один. Как решите, так и будет. Всё. Все услышали? Чтобы конфликт снять, нужно проголосовать. И как коллектив решит, так и будет. Большинство за – оставляем. Большинство против – один снимаем с аренды. Но тогда вы будете собираться в то время, когда все на работе. Без проблем. У нас в одном доме так и сделали, по утрам начали собираться. Потом все начали пищать, что мы на работу идём. Так вы же сами вторую комнату сдали.
(Из зала: – И в приоритете будет команда новеньких). 
Естественно, новенькие всегда первые. Не из-за меня. Новенькие, нулевые всегда первые, потом вы. Запомните, всегда, иначе Дом не будет развиваться – вы нарушите закон Отца. То есть дети всегда вперёд, новенькие – это дети. Надеюсь, вы, как матери, и отцы понимаете о чём я. Правда? Всё. Поэтому новенькие ставятся в расписание, как им удобно, а вы вокруг, как у вас получится. Я не шучу – это моё требование ко всем Домам. Вот я при Кут Хуми говорю. Кут Хуми сам такую политику проводит там, где я не появляюсь. Все услышали? И решать, ещё раз, вам! То есть Владыка видит, что вы свою волю должны приложить, так как, внимание – это ваши деньги, это ваша свобода воли, Дом – это команда. И в данном случае нецелесообразно Владыку вмешивать в ваши, извините меня, разборки, нежелания, желания, то есть в ваши эмоции. Корректно? Я прям при  Владыке говорю. Владыка посмотрел ваше состояние и сказал: – Решение за вами. То есть вы сами решаете. Назначаете голосование, я думаю за месяц вы проголосуете – это можно даже по интернету сделать, чтобы не смотрели: кто руку поднял нет, а потом за углом печать поставили – советую делать голосование по интернету. Всё. Правда потом будет вопрос: а поверят ли? Ну, тогда можно собрать тройку, которая точно посмотрит, что вот голоса шли.
(Из зала: – Кстати у нас в третью среду Совет ИВО, напоминаю.) 
Всё, голосуйте. Если не хотите внешне, есть у нас ревизор. В партии должен быть ревизор у вас в отделе, в случае конфликтных вопросов ревизор берёт на себя контроль голосования. Это официально. То есть контроль документов, контроль голосования – это ревизирование. Ревизор. Поэтому, если кому-то что-то не доверяете, что голоса могут спрятать, у нас есть такой маразм… я не говорю, что у вас такое есть. У нас есть такой маразм в двух Домах. Я им сказал: ревизор тогда контролирует. Ревизор тоже не такой. Тогда никто не контролирует, потому что все такие и все просто смотрят вот по рукам. Вопрос снят следующий.
(Из зала: – С чего начать разработку Регламентов?)
С головы. Прям ответ Владыки: С головы. Автоматом – с головы. Выучить, что такое Регламент. Ты умеешь писать Регламенты? 
(Из зала: – Нет.)
Всё. Ответ очень простой, с головы. Ну, то есть научись вначале писать Регламенты, чтобы спрашивать с чего начать писать.
(Из зала: – Ну как этому научиться?)
Позвони Даше Рязанцевой – ее приняли на новую работу – это Глава ВШС Москвы. Ей на новой работе, решили её проверить, сказали написать Регламент. Девчонка молодая, она посмотрела, как пишутся Регламенты ИВДИВО, и написала по Регламенту ИВДИВО у себя Регламент. На совещании на работе ей сказали: – Вы такие серьезные Регламенты пишите, вы так классно обобщили свою профессию Регламентом, что Дашка потом позвонила, сказала: – Я в ИВДИВО научилась Регламенты писать. Ну, понятно, что она сама по себе то же умеет писать, но она стиль ИВДИВО туда внесла и все остались довольны. Почему на Регламентах ИВДИВО не учимся? Я просто показал, что у нас есть специалист, который научился на Регламентах ИВДИВО. Он просто их отчитал и написал свой. Поэтому тебе Владыка ответил: «С головы». Ты не учишься, но что-то там хочешь. Следующий вопрос.
Вопросы завершены, ну у нас в принципе и время.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 17.179.869.185 Синтез-ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Должностной Компетенции в форме телесно. Вспыхиваем командным Советом ИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец всё это время смотрел на вас. 
И внутренне каждый получает от Отца какое-то сообщение. 
Пожалуйста, не плохое не хорошее, Советы Отца – это ещё обучающее мероприятие. Но Отец это говорит не вслух, так как мы команда, а каждому внутри. И вот какая мысль, какой образ сейчас внутри родился – это от Отца.  
Всё получено. 
И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
Так как это касается вас, Отец мне дал образ – лучше оставить два помещения. Я серьёзно. То есть я как Глава ИВДИВО всегда получаю от Отца привет для команды. Ну, в смысле какую-то подсказку. Отец советует оставить два помещения. И он мне показал образ не из-за того, что у вас там по расписанию что-то. Отец сказал: «Зал Отца будет шире». 
То есть, все наши офисы имеют определенные квадратные метры в зале Отца, прям там фиксируются, и зал Отца фиксируется на квадратные метры офиса. Чем больше квадратных метров, тем сильнее выражение зала Отца не для вас, для Красноярска.
 Я не знаю ваш офис, я не видел. Отец посмотрел на ваш офис и мне прислал образ: Совету оставить два помещения. И показал квадратные метры своего зала.
Услышали? Не расписание, просто квадратные метры зала и сказал, ну, и дал понять: для граждан. Не для вас – для граждан. Содержа этот офис, вы его содержите для граждан, где через эти квадратные метры Отец фиксируется на их квадратные метры. Я не шучу. Это прямая функция офиса. И у меня есть офис ИВДИВО, и я знаю, как это действует. То есть я сам также делаю, но для ИВДИВО. Поэтому, извиняйте, но это не значит, что не надо обсудить этот вопрос, но Отец рекомендовал оставить, потому что свобода воли все равно за вами. 
Ваши вопросы я не спрашиваю. У нас не осталось времени пообщаться с Отцом, в следующий раз я организую  так, чтобы мы успели с Отцом ещё пообщаться или Кут Хуми передаст права и мы там пообщаемся с Отцом, вот там у Отца что-то спросите. 
Рекомендация от Отца, одним словом: Созидание. 
Отцу не хватает горящего Созидания от команды. Потому что, когда мы встали пред Отцом, помните: «Возжигаемся командой, – Отцу не хватило горящего Созидания». Может, оно и было, но знаете…. А нужно! Понятно, да? То есть нет вдохновенного Созидания. Ну оно такое, вообще…  Одним словом – Созидание. Всё, это вот рекомендации Отца по итогам Совета. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Совет ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА. Как только назначается Совет – Отец всегда присутствует и неважно Глава Подразделения, Глава ИВДИВО – он всегда фиксируется, даже если вы к нему не обращаетесь. Он всегда на Совете – просто запомните. У нас многие обломались: «Что с нами чай пил?» – Нет, чай не пил, но за это в общем погладил вас, что вместо Совета вы чай пьёте, но при этом он сам любит чай попить даже с плюшками. Папа любит чаи, но не гонять – пить.  
Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся Синтезом ИВО, преображаемся им. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою и выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]Маленький ответ кому-то. Мы допускаем общение с Кут Хуми и Отцом, чтобы вы почувствовали другую жизнь и тоже ей научились. То есть здесь вопрос не вам ответ, вы и сами должны получать, а в том, чтобы мы встроились в такую жизнь ИВДИВО, что мы живем и здесь, и там одной жизнью – мираклем, чтобы она была естественно. Сейчас, смотря на меня, вы просто некоторые почувствовали, что жизнь иерархически «ширше» этой жизни и этой Физики. «Ширше», мощнее. Я бы хотел, чтобы это состояние у вас осталось, потому что, когда мы вышли в зал Отца, у вас состояние поменялось, вы вдруг увидели, что можно общаться и легко выражаться с Кут Хуми. Извините, это вопрос не меня, это просто каждый из вас может. И вот на Советах мы обучаемся не просто советоваться, а умению легко общаться с Отцом. Потому что советоваться надо с Отцом, легко общаться с Кут Хуми, советоваться надо с Кут Хуми. И ещё потом мы будем легко общаться с Яновом Вероникой, советоваться с ними. Тогда это Совет Отца – легко с ними общаться, ну кроме всего того, что вы будете делать. Вот на это время обязательно надо оставлять. И тогда вы будете втягиваться в Ивдивную жизнь и вам будет интересно, а так, некоторые из вас просто застряли физически тихо в своём соку и вы не чувствуете вот эту вот легкую Ивдивную жизнь, когда легко общаетесь с Аватарами и с Отцом. И они, главное, готовы вас выслушать, вопрос, чтобы вы легко с ними общались и всё. Ну, это так, подсказка вам на будущее. 
На этом Совет ИВО завершён, всем большое спасибо за внимание. До следующего Совета.
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