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Совет ИВО с Главой ИВДИВО
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Подразделение ИВДИВО ИВО 17 179 869 115 Синтез ИВДИВО Цельности Красноярск


Аватар Психодинамики: В подготовке к разработке данной тематики МГК, идеология, партия, политика, давайте возожжёмся и перейдём в зал МГК Подразделения, напитаться той атмосферой, вот именно концентрацией атмосферы зала МГК, впитать тот Огонь и Синтез зала МГК, чтобы его можно было здесь зафиксировать на территории. Или какие-то другие есть предложения? 
Тогда переходим в зал МГК командой Совета ИВДИВО Красноярск, разворачиваемся командой Совета. Синтезируемся с ИВАС Янов Вероника, стяжаем Синтез Созидания Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолюта Праабсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Конфедеративный Синтез, стяжаем Синтез Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы знаете, в подготовке в ночной учёбе такая интересная была информация, сейчас озвучу и мы вместе, командой проживём. Сейчас вспомню. Была рекомендация: Изучить методологию идеологии партийца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Я, конечно, не смогла расшифровать, что значить изучить? Может быть это мне, может быть это нам, давайте вместе сейчас подумаем как это: Методология идеологии партийца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Изучить методологию идеологии Изначально Вышестоящего Отца. Партийца Изначально Вышестоящего Отца. И подумать, как это может развернуться. Сейчас важно, знаете не выпадать из Огня – внешне мы здесь в зале, а внутренне мы фиксируем всю территорию Подразделения, физическую территорию, находясь там в зале, но вот этот масштаб держим и там и здесь. И вот в этом Огне и Синтезе, продолжаем. Давайте подумаем: звучит ли это, нужна ли эта тематика, то что было рекомендовано? Может это лично мне? 
Глава ИВДИВО В.С.: Что такое методология? 
Аватар Психодинамики: Вот я хотела бы понять, что это? 
Глава ИВДИВО В.С.: А в интернете вы смотрели? А там вот полно всякого такого. Забиваешь слово методология, и тебе выбрасывает всё, что надо. Как можно спрашивать, не зная, что такое методология? 
Аватар Психодинамики: Методология – это как вид…
Глава ИВДИВО В.С.: А есть в Совете, кто объяснит, что такое методология?
Аватар МАН: А можно я попробую объяснить? И если кратко, то это действительно учение о научном методе – это если кратко. Если более широко, то Методология означает как способ организации всей исследовательской деятельности. И там помимо метода ещё средства, формы включаются. Это не просто один метод, сюда ещё добавьте средства…
Глава ИВДИВО В.С.:  Вы  очень правильно сказали:  средства организации   идеологии. Вот это вам больше всего подходит. То есть, мы   можем  убрать  «исследования» и вместо   «исследования» поставить  «идеологию». И тогда очень хороший  подход  будет:  средства организации  идеологии, потому что   ваш  дом  этим  и отличается. Кроме  «идеологии»  вообще,  найти  «средства  организации  идеологии»  интересно. У  вас  тогда  будет  применимость  идеологии.  С  этой  формулировкой идеально, нет-нет,  вам  дама  подсказала идеально.
Плюс  ещё   методология – это знание методов  идеологии.
Здесь  не  только  средства. Есть  методы.  А  логия – это  учение  о  методах  и  знание  методов. Я  очень упрощенно говорю, я понимаю, что это чуть натянуто. Но  знание  методов идеологии оно тоже  даст вам  эффект проживания. Тогда хоть  что-то  можно  выяснить.
Аватар Психодинамики: Здесь идёт  ракурс  партии,  ракурс  партийца. Вот это вся  методология будет  идти.
Глава ИВДИВО В.С.:  Извините, пожалуйста. Дама  сказала  насчёт  учения.  А  учение   какое  там имеется  ввиду?  О  методологии. Кто Вас консультировал?
Аватар МАН: Учение, можно  сказать  кратко, наука,  отрасль  науки. Научное  направление. 
Глава ИВДИВО В.С.:  Учение  науки какой-то, да?  Так пишите, очень хороший  список  получается. Я не знаю, что такое форма – научность идеологии. 
Аватар Психодинамики: Я бы  сказала  научность идеологии. И учёность ещё звучит.
Глава ИВДИВО В.С.:  Не-не,  не  научность. Вы  - учёный  и  Ваша учёность. А  научность – обще коллективная,  полезно. Давайте  с  учением  что-то  покрутим. А учение?
Аватар МАН: Учение – это  и есть система идей, взглядов.
Глава ИВДИВО В.С.:   Система  идей. А  идеология – это  всегда  результат  учения.  Значит, мы  пишем:  Учение  как  система идей  чего? 
Учение  как  система идей  чего?  То есть, какую  систему идей вы преследуете в   идеологии?
Аватар Психодинамики: Партии  Изначально  Вышестоящего  Отца.
Глава ИВДИВО В.С.:   А у нас  есть  система  идей  партии? Нет, она  есть, но это  не  учение.  Какую  систему  идей  поставим? Здесь  можно и кого,  и  какую?
Аватар Психодинамики: Партии  служащего, может  быть? 
Глава ИВДИВО В.С.: Кого? Ваше предложение: кого поставим,  как  систему  идей?
Аватар Психодинамики: Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Глава ИВДИВО В.С.: Служащего – я против. Объясняю  просто:  потому что у Служащего не  идеология  партийца.   У  него    Иерархическая  Конфедерация.  А  мы, если говорим об  идеологии партийца, мы говорим  об  МГК.  А  МГК – это  Аватары  Синтеза.  Давайте,  ребята,  додумываем. У  вас две  системы  действия теперь:  Служащего    и  Иерархическая   Конфедерация.  Это  больше  относится  к  Аватарам  Синтеза. Как  только  вы  написали  «партийца»,   слово  «партиец» и люди, мы, как  Служащие, мы  как должностно- компетентные, относимся  только  к  Аватарам  Синтеза. Значит,  система  идей  может  быть только  Янова Вероники. Или же  Изначально  Вышестоящего  Отца. Два варианта. А до Изначально Вышестоящего Отца мы дотянем? Не-не. Я бы  предложил  « и » Янова – Вероники. Продолжим:  Изначально Вышестоящего Отца и ИВАС Янова Вероники.
Вот и тогда у вас будет   полная  картина  идей, которыми вы можете заниматься.
И учение тогда будет обосновано. Не Учение Синтеза, которое достаточно высоко, а Учение такое, рождающее Идеологию, но единственное мне непонятно на доске, что значит форма? Я вообще-то это форма чего?
Аватар ВШС: Форма. Форма, как Стиль. Форма партийца.
Глава ИВДИВО В.С.: В Идеологии? От одежды мы смотрим Идеологию? Встречаем по одёжке, провожаем по уму. Я предложил бы форму Ума поставить. Я шучу.
Форма чего? 
Аватар МАН: Ещё форма, как внешнее выражение содержания.
Глава ИВДИВО В.С.: Да. А это хорошо. А внешнее выражение чего? Это не партийца форма, тогда форма чего вы написали? Вы же об Идеологии, вы же не об одежде партийца.                                      
Форма в Идеологии это что? В Идеологии есть форма, это очень важно, если вспомнить Советский Союз.
Из зала: - Внешнее выражение Внутреннего содержания. Слова, понятия, натура.
Глава ИВДИВО В.С.: Слова, понятия, категории, форма слова, форма понятий, внешневнутреннего выражения Идеологии.
Напишите - «Форма категориальности.» Так будет понятно. Категориальности. Мы же о научности. Наука строится категорией. Форма категориальности Идеологии, это будет очень важно. Что это значит? Одни слова входят в Идеологию, а другие вы не приемлете по принципу, потому что они не корректны. Ну, где-то корректно, у нас не корректно. Категориальность, это вот понитийные, ну, в общем, там логика фактически.
Аватар Мг Иерархизации Синтеза: Содержание получается.
Глава ИВДИВО В.С.: Да, да, да. Нет. Категория, это не только содержание, это и набор понятий, выраженных одной категорией и, каждое слово, которое описывается настолько глубоко, что мы глубже, чем граждане понимаем этот контекст.
Из зала:  «не разборчиво» просто распиши.
Глава ИВДИВО В.С.: Понятия, слова, логика.
Аватар МАН: Термины может быть.
Глава ИВДИВО В.С.: Термины, суждения, ну и так далее.
Аватар Мг Синтеза Отца.: Ещё форма, она ж, как форма инструмент организации пространства, то есть пространство субъядерности Идеологии.
Глава ИВДИВО В.С.: Согласен. Только в Идеологию МГК это стоит вставлять? Пространство, Субъядерность. Нас граждане поймут, как партийцев? Всё-таки надо понимать, что партийцы между нами и гражданином. Если мы начнём сейчас свои Идеи Учения Синтеза вводить, то партиец не получится.
А, давайте расшифровывать. Вот, отойдём от Изначально Вышестоящего Отца и Янова Вероники. А чего ещё будет для вас система Идей, чего? Не кого, а теперь чего? Вот кого понятно: Отец, Янов Вероника. Тут идеально. А, чего? Чтобы понимали, Учение чего вы разрабатываете.
Аватар Иерархии.: МГК
Глава ИВДИВО В.С.: Во, МГК. Система Идей Метагалактической Гражданской Конфедерации. Чуть ниже напиши. Не. Вот под Учением напиши. Да. Система Идей МГК, Метагалактической Гражданской Конфедерации. 
То есть, вы должны в голове держать, какая система Идей МГК и вот это описать, тогда это будет интересно, вам будет просто интересно. Система Идей МГК.
 И,  тогда методологию выстроится, потому что методология, это разное форматирование Идей, разное связывание Идей в Идеологическом выражении, где есть средства организации, где есть знания методов применения, где есть научность и, форма категориальности. По-моему, идеальный вариант рассмотрения Идеологии. У вас на доске  прямо, причём очень глубокий. То, что мы сейчас сказали с вами, очень глубоко, прямо с точки зрения философов сказать, это очень глубокое рассмотрение Идеологии.
Аватар Психодинамики: Ну, возможно мы на только одном Совете и не войдём в глубину этого рассмотрения. Надо будет расширить  потом.
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, так смотрите  Система Идеи МГК. Да, чтобы это было два выражения. И тогда у вас появляется Диалектика Учения, система идей Отца и, система идей МГК, как внешнее коллективного  и, начинается диалектичность. Что видит Отец? Что видит команда? Конфедерация, команда? 
Аватар Психодинамики: То есть, складывается некая парадигмальность уже.
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, парадигмальность в перспективе, хотя бы начинается диалектичность, а парадигмальность у вас в идеологии должна сложиться. То есть, по итогам всего у вас будет складываться идеология. Вам лучше не говорить слово «парадигма». Ваша задача сложить Идеологию. 
Аватар ВШС: Диалектика, здесь напишу, да?
Глава ИВДИВО В.С.:  Да, это диалектика учения. У нас как раз, часть Диалектика – это  будет важно, чтобы вы подтянули эту часть под вашу работу. Если учесть, что вы одиннадцать, идёте в двенадцать, то Диалектика, Виртуозность как двенадцать, как ваша перспективная физика Виртуозность. И вот система идей виртуозностью МГК, система идей диалектичностью Отца, Янова Вероники, оно хорошо будет звучать даже. Но как перспектива, вот вверх, вверх. Физика. Поэтому у вас даже учение выше методологии стало. Правильно стало. Учение всегда выше методологии. 
Аватар Психодинамики: Так, что ещё есть, давайте, думаем. 
Аватар ВШС:  Диалектика, в принципе это Ипостасность Янову Веронике?
Глава ИВДИВО В.С.:  Не, не, на диалектику не уходим. Я просто показал в сравнении, чтобы идеи были диалектичными. Тогда они будут людям интересны. Если идея формальная, а не диалектичная, граждане её не возьмут.
Аватар Психодинамики: Мы же в итоге не для себя это разворачиваем, мы в итоге потом развернём на территории ответственности для граждан. 
Глава ИВДИВО В.С.:  И чтобы граждане это поняли, словами надо говорить не супер сложными. 
Есть ещё один вариант. Если у вас методология идеологии партийца. Куда идут партийцы уже являясь Конфедерацией? Не, они уже партийцы. То есть Партия чем занимается? Зачем она вот создана и куда идёт? Для граждан. 
Аватар ВШС: В Империю тогда.
Глава ИВДИВО В.С.:  Во, вы научность методологии написали, а это через один, это ваше внутреннее, а Имперскость не написали. Имперскость идеологии. 
Аватар ВШС: Вот это всё как отдельно стоящее?
Глава ИВДИВО В.С.:  Не, не, не это всё идеология. 
Аватар ВШС: Оно же всё ведёт в Империю?
Глава ИВДИВО В.С.:  Нет, нет, нет оно всё ведёт в Идеологию. У тебя везде написано Идеология. Поэтому это имперская идеология. 
Аватар ВШС: Просто имперская идеология? 
Глава ИВДИВО В.С.:  Просто Имперская Идеология, да. 
Аватар ВШС: Мы выходим тогда на имперскую идеологию?
Глава ИВДИВО В.С.:  Нет! Вы не выходите, вы реализуете имперскую идеологию. Это внутри партийная задача: реализация научности Имперской Идеологии. Это один из ваших пунктов. Потому что сама Партия должна быть имперской. А вы это не видите. Что это имперская идеология. Имперская идеология – это основа партии. 
Аватар ВШС: Реализация Имперской идеологии? 
Глава ИВДИВО В.С.:  Не реализация. Тогда вы напишите реализация научной идеологии, и будете смеяться, потому что такого ещё нет. Это надо впитать. И последнее.
Аватар ВШС: У нас получается: знания научности имперской идеологии?
Глава ИВДИВО В.С.:  Да, да. 
Аватар Психодинамики: И мы это в зале впитываем. Вот эту методику. 
Глава ИВДИВО В.С.:  Да, это путь идеологического выражения. 
Глава Подразделения: Валя, да это потом лучше стяжать, не то, что мы там это впитываем стоим. 
Глава ИВДИВО В.С.:  Надо потом стяжать, потому что это не впитаемо. Это слишком серьёзно. Уберите, слово «тупость», пожалуйста, с доски. 
 Я предлагаю стяжать, хотя только, что стяжали, не все были на Синтезе, ИВДИВО-синтез поставьте, эффективней будет. Или ИВДИВО-развитие минимально, практики чтобы были. Вот выберете, что вам интересней. 
Аватар ВШС:  16-ца ИВДИВО-синтеза?
Глава Подразделения: Да просто ИВДИВО-синтез. 
Глава ИВДИВО В.С.:  Да где вы его видите? ИВДИВО-синтез это любая синтезированная форма. То есть, есть синтез знания методов идеологии, есть синтез научности идеологии, есть синтез имперской идеологии, а вместе это ИВДИВО-синтез идеологий. Во. 
И последнее, вот. Если мы идём в имперскую идеологию, то на основе чего мы идём? Вот партиец ходит на основе чего? Ходит чем или на основе чего? Кто ответит? Это последнее чего здесь нет. Я вот у Владыки спрашиваю, у Янова, у Владыки Янова я спрашиваю, чего не хватает? На основе чего ходит, или на основе чего этим занимается?
Аватар МГК: На основе Созидания.
Глава ИВДИВО В.С.:  Нет. Созидание – это  внутренний огонь партийца. Я горю Созиданием, как партиец и иду,  реализуя идеологию, чем я иду? Чем я хожу, как партиец, выполняя всю идеологию и, горя Созиданием? 
Аватар МГК: Делами.
Глава ИВДИВО В.С.  Нет.
Аватар Цивилизации: Конфедеративностью.
Глава ИВДИВО В.С.  Не слышу. У тебя написано там. Конфедеративностью не ходят. Ею выражаются. Если я попытаюсь представить как я живу конфедеративностью, ну разве что обнимаюсь со всем подряд. Единственный вариант.
Аватар Виртуозного Синтеза: Может с идеи?
Глава ИВДИВО В.С. : Нет. На Имперскую идеологию посмотрите. Империя чем занимается?
Аватар ВШС: Синтезфизичностью.
Глава ИВДИВО В.С.  И партиец учится ходить синтезфизичностью. У партии появляются методы, как в методологии, движение  синтезфизичностью. То есть метод движения. У партийца должен быть метод движения. Если мы говорим о методологии. У вас в предыдущих вариантах движение вообще не учитывалось, ну метод движения. А синтезфизичность как раз хорошо. 
И вот насчет Конфедерации. Синтезфизичность Конфедерации или Конфедеративность – это движение. Сложно звучит, но правильно. Ну где-то вот так. А вы думайте дальше, вдруг ещё что-то добавить. У меня в принципе всё.
Аватар ВШС: То есть конфедеративность синтезтелестная каждого? Да. То есть надо выравнивать все наши тела телестностью?
Аватар Психодинамики: Здесь и не только это. Потому  что Отец стремиться на физику. Для чего? Для того, чтобы у граждан развивались части. Максимально большое количество. А это развитие возможно только в синтезтелестности. Если только этим ракурсом смотреть.
Глава ИВДИВО В.С.:  Нет. Я не согласен. Почему  тогда части? Что вы биологию строите прям здесь? Биология ниже. Часть – это  психодинамика. У нас Институт Человека ниже МГК. Части – это  Институт Человека. Это огонь жизни тот самый, что вы спрашивали. Это у нас, извините психодинамика. А вы МГК, вы выше.  Вы развиваете не Части Человека, а вы развиваете Гражданина. А Гражданин где живет?
Из зала: В обществе.
Глава ИВДИВО В.С.: В обществе он живет. Издеваетесь? Он живет в стране, господа! Поэтому мы поставили  Империю. Он живет в стране! Если вы развиваете, то вы развиваете части страны. Почему Части Человека вы через идеологию пускаете? Нет, Империя пускай творит, но это проблемы Империи. Вы созидаете. И ваша задача выразить созидательность вовне, не частями, а применением частей. То есть задача партии применить части, а не творить их. Вы путаете понятия фактически. Поэтому Созидание оно вовне. И вы сейчас должны думать о Созидании страны. 
Если вы хотите что-то вовне – созидание экономики страны, созидание  образования страны, созидание науки страны, тогда я вас понимаю. Созидание частей человека – это  издевательство над человеком.
Аватар ВШС: Страна на нации? 
Глава Подразделения: Страна на цивилизации. 
Глава ИВДИВО В.С.  Страна и на  Империи тоже. Она и там, и там звучит.
Аватар Психодинамики: Кто ещё что-то может добавит? 
Аватар Мг Иерархизации Синтеза: Ну, здесь всё очень красиво мы написали с вами, но ведь теперь каждый пункт, вероятно, нужно расшифровать, развернуть. Как мы это делать будем? Мы же опять готовим среду для человека. А вот это всё очень красиво, очень, но это философу надо преподносить, а гражданину, вероятно, надо каждый пункт, который тут написан. Прямо матрица получилась, красивая. Расписано
Аватар Психодинамики: Да, может я сейчас не уместно скажу, но ещё в подготовке к этому Совету была рекомендация синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза (сейчас проживёте так ли то) по служению, затем Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, далее Изначально Вышестоящими Ипостасями, то есть, каждый по своему горизонту Служения и Изначально Вышестоящим Отцом. И так, мы выходим на восьмерицу Огней.  И, если ещё добавить как восьмерицу от Человека до Отца, то получается такая некая, как матрица. Я даже не знаю, как это увязать с этим со всем. Но вот такая большая получается корректировка или дополнение к данному Совету.
Проживаем, смотрим так ли это. Мы же Совет, поэтому решаем Советом. Что-нибудь у вас на это откликается или полнейшая тишина на всё это?
Аватар Иерархии: По идеи это должен являть каждый. Кут Хуми специфика, специфика Янова Вероники, от Янова Вероники, естественно Аватар-Ипостаси и Отец
Аватар Психодинамики: Ну, здесь ещё идёт ракурсом восьмеричности от Человека до Отца, то есть, кем ты являешь вот это.
Аватар ВШС: То есть, чтобы она развернулась по восьмерице?
Аватар Мг Синтеза: Ты говоришь о многофункциональной вот этой схемы, структуры. Наверное, это больше схема. Да? 
Аватар Психодинамики: Ну, не знаю, давайте проживаем, что это схема или это перспектива?
Аватар ВШС: Это матрица разновариативна
Аватар Психодинамики: Нет, я бы сказала, более насыщена вот той концентрацией Огня и Синтеза, которой мы должны являть на территории
Аватар ВШС: И адаптировать ещё. Нет?
Аватар Мг Синтеза: Хорошо, тогда вопрос как?
Глава Подразделения: Через разработку, расшифровку данных пунктов, описания и то, что было предложено: адаптивно для граждан. Нам ведь взаимодействовать с гражданами надо.
Аватар ВШС: Вот это же и есть адаптивная? Или нет? Если прям по восьмерице? Это же т будет адаптивно?
Глава Подразделения: Давайте так, а восьмерица, она Изначально Вышестоящего Отца, ведь да? Ведь это тоже граждане.
Аватар Психодинамики: Да, граждане. Так, что мы сейчас делаем? Совет? Принимаем решение.
Аватар Мг Синтеза: Вот, есть ещё один момент. Тогда задачу-то, какую мы перед собой ставим, как Подразделение? Мы вот это вот посмотрели, сейчас стяжаем, а задача то? А дальше делать надо. А делать как? Значит надо задачу поставить. Что мы делаем? Как разрабатываем? Описываем, делаем. Мы что делаем?                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Глава ИВДИВО В.С.: Каждый берет на себя одну из частей или на двоих, троих. Берем одну, например, Научность Идеологии – три человека Совета. Всего я вижу здесь 6-ть пунктов, по- моему. Да 6-ть пунктов. Нас с вами 32-а человека. Во! По 4-ре на каждого. Вообще идеально. Образуем Советы. Можно 8-мь взять, тогда вся 32-рица. Методологию и Идеологию тоже можно отдельным пунктом рассмотреть. Посмотрите в итоге 32-а на 8-мь, по 4-ре человека получается. Каждый берет на себя. Они между собой договариваются из чего состоит допустим «Научность идеологии», тоже 4-ре пункта. Каждый описывает по одному пункту. Ищут из Синтезов, из текстов Партии, консультируются по Партии. Поднимают на уши всю Партию, чтобы скинули научную идеологию. У нас есть ученые, у нас есть философы, у нас есть имперцы, у нас есть люди имеющие знания. У нас есть люди, интересующиеся синтезфизичностью. Только в Партии, на уши ее поставьте.
  И вот эти 4-ре человека собирают тему. Допустим, «Научность идеологии», и сами тихонько, по  чуть-чуть описывают. Только не так, что за месяц, а так хотя бы на полгодика. Мы собираемся и начинаем спорить между собой. Все вычитывают, как стыкуются эти пункты, как стыкуются эти 8-мь направлений между собой. И вот, итогово складываете «Идеологию Партии». Допустим к концу года, я имею ввиду в 
Аватар Психодинамики: То есть выпустить, как методичку?                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Глава ИВДИВО В.С.: Давайте так: «Не делите шкуру не убитого медведя». Я еще не вижу шкуру, а вы уже ставите методичку. А давайте в начале текстик выпустим, потом посоветуемся с партийцами. Потом еще посоветуемся, чтобы им работу не портить. У них – то свои взгляды на идеологию. Если скажут: «Ах спасибо вам». Или скажут: «Добавьте вот это» - Вы добавляете. И потом методичка. Но результат работы года будет великолепный, если вы вот это опишите. Потому что идеология нуждается в описании. Вот она обязательно описывается. 
На самом деле миру сейчас не хватает новой идеологии, потому что старая рушиться. Я вам говорил: «А нового нет!»  И вот это очень хорошо звучит, как новая идеология. Очень хорошо, если вы ее запишите, если вы соберете материал. 
Кстати, собирать материал из Синтезов партийцев, Советский материал. Научность идеологии великолепно там показана. Знание методов идеологии ЦК КПСС. Там великолепные есть материалы на эту тему. Извините ребята, многие из нас выросли из Советского Союза. Там можно пособирать материал на эту тему, но транслировать их на наш язык. Показать это нашим способом. Ваше образование вырастет через это. Вы очень многое сделаете если опишите вот эти направления. Партия это не опишет, это не ее задача. А вот вы, как Подразделение опишите – это будет великолепно. Поэтому я предлагаю заниматься писательским трудом в ближайшие годы. Ой! Ладно, идеологическим трудом.                                                                                                                                                                       
Кто смущается?  Идеологический отдел ЦК КПСС в нашем Советском Союзе, это была самая страшная и самая ужасная организация во всем ЦК КПСС.  Если тебя вызывали в идеологический отдел – это хуже, чем в КГБ было. В КГБ на в суде можно было отвертеться, а от идеологии не отвертишься. Вот и все, я без обид! Я не к тому там, что-то плохого. Я к тому, насколько это важно было в партийной деятельности. Ну как-бы все. Ребята давайте.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Аватар Психодинамики: Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника и стяжаем у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника методологию идеологии партийца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  Средства Организации Идеологии. Форму Категориальности Идеологии. Знания Методов  Идеологии. Научность идеологии. Имперскую Идеологию. Синтезфизичность, как метод  движения. И Конфедерацию.                                                                              
Стяжаем   у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники Учение: Система Идей ИВО. ИВАС Янова Вероники. Стяжаем Учение Системы Идей МГК ИВО и ИВАС Янова Вероники, учение системы идей МГК Изначально  Вышестоящего  Отца и Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Янова Вероники. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
Глава ИВДИВО В.С.: Извините. Я так вижу это разные вещи.
Аватар Психодинамики: Разные? 
Глава  Подразделения: Система идей МГК у нас отдельно идёт.
Глава ИВДИВО В.С.:  Давайте так, диалектика – это  когда есть два.   Одни описывают систему идей Отца и Янова Вероники, а другие – идей МГК. Это две разные группы должны быть. И там есть, что писать, и там и там. Это важные вещи. Это разные вещи. Причем, это очень важно для партийцев будет.
Аватар МАН: Не учение системы, а учение (второй взгляд) как систему идей МГК. И там и там система, только окончания разные.
Глава ИВДИВО В.С.: Учение системы идей МГК и учение системы идей Отца и Янова Вероники. Там и там система идей.
Аватар Психодинамики: Всё, всё. И диалектику? 
Глава  Подразделения: Это не нужно, это ка пояснение было.
Аватар Психодинамики: Всё, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся. Возжигаемся, преображаемся, доводим до физики, и утверждаем общее дело  подразделения ИВДИВО-Красноярск в цельности данной тематики.
Глава  Подразделения: Валь, тогда нам нужно определиться, кто какое направление берёт. 
Аватар Психодинамики: Ты имеешь в виду сейчас?
Глава ИВДИВО В.С.: Прям сейчас распределиться. А как?  Пока неусыпное око Главы ИВДИВО здесь.  Мы распределяемся.
Аватар Психодинамики: А вы знаете, может сразу как-то тридцать два Аватара?
Глава  Подразделения: Ты имеешь в виду по горизонтам?
Аватар Психодинамики: По горизонтам.
Глава ИВДИВО В.С.: Не-не-не. По горизонтам не надо. Давайте лучше кто, что хочет.  Бери листик  и записывай, кто что хочет.
Аватар Психодинамики: Полина, пиши.
Глава ИВДИВО В.С.: Так, господа, записаться должны все без исключения. 
(Идёт распределение по темам.)
Аватар Психодинамики: Давайте еще глубже синтезируемся. Синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янов Вероника. Стяжаем дневную, ежеминутную, ежесекундную учебу по данной тематике данных направлений. В осмыслении данных тематик, в написании данных тематик. Фиксируем в Ядро Должностной Компетенции каждого из нас. Есть какие-то предложения ещё?
Глава ИВДИВО В.С.: Есть. Попросить у Отца, Янова Вероники, чтобы у всех получилось это написать. Личная просьба каждого. А можно я это напишу. Примерно так звучит.
Аватар Психодинамики: Тогда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим, вернее, у Изначально Вышестоящего Отца, индивидуально каждый просит ночную и дневную, может кто-то хочет вообще, там, суперсекундную учебу на данную тематику.
Глава ИВДИВО В.С.: Ещё раз. Вы опять просите учиться.
Аватар Психодинамики: Да
Глава ИВДИВО В.С.: А я прошу написать. Я прошу не учиться, а написать. Я прошу у Отца, чтоб у меня получилось написать. Я прошу разработать меня для написания и Ваша тема. Я прошу дать содержание этой темы. Там, средства организации идеологии. Я прошу научить меня: Что такое идеология средствами организации. Я прошу вникнуть в синтез-физичность конфедерации. Вот такими словами надо говорить. А вы всё учитесь. Я прошу меня научить. Научили. Где результат? Так ты научен. А где писать? Так ты же учился. 
Я прошу написать. Я прошу сделать меня идеологом. Я не шучу. Что вы? А что, нормально. Это у вас будет общее дело идеолога. У вас команда идеологов. Это хорошо. Это сейчас смешно. Мы когда философию начинали, тоже все смеялись. А сейчас у нас целый институт. И очень серьёзно. К нам уже серьёзные люди приходят. Поэтому, пожалуйста, я прошу себя создать идеологом. Вначале смешно, через несколько лет нормальная работа будет. Ну, надо же как-то расти партийно. Я понимаю, что партия там где-то, но вы идеологи партии. Партия на вас будет опираться. Если вот это сделаете, вы только так станете идеологами. И это будет правильно. Давайте, давайте, стяжайте идеолога.
 Хочу написать, хочу сделать, хочу исполнить. И к концу года.
Аватар Психодинамики: Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца идеолога.
Глава ИВДИВО В.С.: Всё, заканчивай, В., мне ещё тоже практику надо. Заканчивай, заканчивай, заканчивай. 
Аватар Психодинамики: Всё. Благодарю. Доводим до физики.
Глава ИВДИВО В.С.: А то вы так стяжаете, что ужас.(смех) Да, всё. 
Спасибо большое. У меня просто к вам по итогам. Да, да. У нас не Синтез, можно где угодно сидеть.
Всем добрый день, кого не видел, потому что кто-то тут подтянулся. Ребята, давайте определимся. Дом – это не учеба, а делание. Как только Валя правильно сказала: у нас общее дело…
Я пишу, я разрабатываю, я прошу меня научить правильно, и я прошу меня научить, но после того как я прошу меня научить, я прошу помочь мне это сделать.  Помочь мне это сделать! Какие бы не были у нас мозги, одна голова хорошо, а три лучше – сказал змей горыныч и поедет к Аватарам Синтеза (смеётся).
Три – это моя, Янова и Вероники. Три лучше, только не надо змея Горыныча – народ не поймёт. Всё сфотографировали? У нас итоговая Практика, а потом Синтез. 
То есть, вам не хватает убеждённости, что вы напишите. И ещё, чтобы не было иллюзий. Идеология – это очень сложно, согласен, но, как говорят товарищи китайцы, ваши соседи, прям вот недалеко отсюда: «Всё идёт маленькими шажками, а потом становится большим, великим шагом».
Вы сейчас начинаете делать маленькие шажки. И если вы всё это проработаете один год, потом на следующий год ещё что-то проработаете, потом на третий, четвёртый год ещё что-то идеологически проработаете. И вы не заметите, как на пятый год станете идеологами, то есть вы настолько войдёте тему этих материалов, что потом любой партиец, который приедет к вам на Съезд скажет вот так, а вы идеологически скажете вот так. И он скажет: «Господи, Красноярск-то вырос».
И вот сейчас вы очень хорошо нашли свою тему. Валя, спасибо, великолепно тебе Владыки подсказали! Великолепная тема. Почему? Потому что когда съезд здесь проводился, меня не было, я был на другом съезде, там Владыка распределял поручения, где кому надо быть. Мы так уверены в Ларисе, что она лучше нас всё это сделает, открытым текстом, ей уже поручено и ей 100% доверие на этом. Мы занимались Партией, но нас отодвигают, чтобы мы чем-то другим занимались с Главой ИВДИВО.
У Главы ИВДИВО сейчас новый проект, там  у нас тоже разнообразие пойдёт, поэтому нас строят не хуже всех.
Партия бурлит, она создаёт документы, регистрируется, она развивается, а Дом чем занимается?
И вот представьте, что вы будете заниматься идеологией, уверяю вас, зная в Партии, там и занимаются и это пока вообще… И если партия к вам сюда будет обращаться за идеологией, и вы станете идеологами, и вы как Дом Партии Янова Вероники будете очень серьёзно звучать в Партии. Вы и Домом останетесь, и не будете переключаться в Партию, потому что это всё-таки государственное дело, и вы МГК будете изучать, потому что ваша голова будет творить идеологически и Проект МГК будет совсем по-другому. Он будет другой.
Точно также мы заключили, что каждый в ИВДИВО – это философ каждый. Идеология – это философия. И если вы будете этим заниматься, у вас будет философ каждый к концу года реализован, просто вот этим текстом, то есть вы исполните задачу года – философ каждый. Идеолог – это философ.
Вы сейчас в очень хорошем тренде. А если учесть, что шестёрка управляет тройкой, то для вашей 11-ть, шестёрка для вас это философы Высшей Школы Синтеза. Философскость, философия стоит у Владыки, и здесь Идеология.
Поэтому, очень хорошая тема Идеология, и если вы разработаетесь, вы найдёте свою стезю и в Партии, где идеология не всегда,  даже возможна по регистрации. У нас идеология отменена в Конституции, кто не знает, и в проекте Партии нельзя заниматься Идеологией, а это Подразделение занимается. И Партия чиста, и у вас своё дело, и нас с вами с Идеологии не сдвинешь, потому что мы ИВДИВО, ребята, чем хотим, тем занимаемся. 
Если у кого какие-то варианты будут, пока я сюда езжу, занимаюсь Философией диалектики, я могу пообщаться с тройками, с четвёрками, но только не на пустом месте «Виталик расскажи», а вы мне даёте свои материалы, а я потом к вам придираюсь. Некоторые слышали, как я сегодня придирался к Владыкам Синтеза, это не потому, что я специально придираюсь. Я задаю неудобные вопросы, что бы у вас появились правильные ответы.
А так как я занимался Партией и меня готовили вот такие документы писать, в том числе я закончил идеологический институт, так считалось в Советском Союзе, хотя далеко не этим занимался. И, задавая, другие вопросы и отслеживая вас, а как вы это делаете, у вас текст сложится, но когда он будет, когда есть чему задать вопросы, не объяснять, что это такое, это я не буду делать, а задать вопрос, а почему так? И вот когда конструктив в голове рождается, вы решите все свои вопросы.
Поэтому на сегодня мы нашли очень хорошую тему, если вы ею состоитесь, потому что у нас такая странная ситуация – найти  можно, сделать нельзя. Это сложно, но, если вы ею состоитесь у вас даже реноме поднимется. 
И последнее, к нам пришёл человек, который считался совершенно не философ, категорически, когда я его привёл и сказал, давай в Институт Философии, у тебя получиться, она сказала, что она не философ и не будет этим заниматься. Всё, зашла, у неё получилось, года два назад сделала доклад на съезд. Год все вспоминали её доклад. Это один из докладчиков съезда ИВДИВО. Это я специально говорю, что есть знаменитая древняя фраза «Философами не рождаются, философами становятся». Но чтобы прочитать доклад и заняться философией, она потом сидела, зажимала себя и занималась порученным, что надо заняться и быть философом.
Сейчас, на Совете философов, когда мы начинаем обсуждать, и если она говорит, то говорит философски веско, интересно мозговать с ней. Она сама себя сделала философом.
Перефразируем – Идеологами не рождаются, ими становятся. Идеологическая база Учения Синтеза, идеологическая база – всё, что делаем на Синтезах, у вас есть. Что вам ещё надо? У вас есть новая идеологическая база. По-философски базис у вас есть – Синтез, осталось сделать надстройку, Идеологию. Вот и сделайте.  Все всё поняли? 
Ну и последнее: Идеологии все возрасты покорны. Так на всякий случай. Одну пенсионерку убедил в 86 лет: «Выйдешь туда, будешь главная по этой теме». Теперь к ней консультироваться ходят, знает тему. И Владыки смотрят, ты уже в должность готовишься в веках. Там заранее готовятся. Знаю одного нашего восходящего, недавно восшедшего, в больницу попал, он давно болеет, драчка пошла - кому он достанется на работу.
Ну не драчка, там всё культурно, элегантно, каждый давил всеми силами своими, пришлось вмешаться Отцу, и сказать: «Этот физик пойдёт туда, ни к кому из желающих». Я серьёзно, то есть специалисты, вот, хорошо работающие, глубоко работающие, там не на вес золота, а: «Ах, как важны», так выразимся. Серьёзно, потому что работников везде мало. У нас 17 миллиардов экополисов, много работников не бывает. Серьёзно, да ещё с физики. Я не к тому, что мы готовимся уйти туда, я к тому, что разработка любой темы, если вы глубоко становитесь специалистом, вы ценны и на физике, и везде. Просто это в голову поставьте. А вы видите пока на физике. Да ладно, физика, зачем это кому-то надо. 
Ребята, в мире не хватает нормальных, здоровых идеалогий. Это одна из них. В мире не хватает, он разваливается. Если мы с вами сделаем идеалогию, мы мир начнём собирать идеалогически. Вы даже не представляете, что год – два, в России будут искать новые идеалогии. Это уже видно. Но пока консервативно, но это же тоже надо описать. Пожалуйста, хорошее описание консервативной идеалогии: всё, что нужно для нормальной жизни, без всяких голубей и розовых шариков. 
Практика. Для тех, кто не был на Синтезе, мы стяжали очень ценную вещь, 165 Ядер Синтеза для Планеты Земля, мировых. Для вас это будут Ядра Синтеза Миров, Архетипических Миров – 165. И схему не буду пояснять, они стоят в Планете Земля, и 165 Ядер Синтеза Миров мы сейчас поставим в ваш Столп. Почему? Потому что мы здесь стяжали – ваш Столп их начал отражать. Я сейчас сел на Совет, и Столп обиделся, что Планете стяжали, а ему нет. Поэтому, выполняя поручение Столпа... шучу.
 Янов Вероника, с Яновым начал говорить, он говорит: «А что вы на Планету поставили, а в Дом, где стяжали – нет»? Это конкуренция за нас. Я говорю: «Янов, извини. Вероника, прошу прощения. Сейчас, сейчас, пойду на Совет, всё сделаю, всё, всё». Так что стяжаем. Ну это так, мы дружески общаемся.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-ого архетипа материи, ниже нельзя просто. Новенькие, не важно, командно мы выйдем. Переходим в Зал ИВДИВО на 1099511627712-ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность телесно, Аватарами в форме должностной компетенции Подразделения ИВДИВО Красноярск, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить развернуть в честь стяжания 165 Ядер Синтеза Архетипических Миров в Нити Синтеза и Столпе Подразделения ИВДИВО Красноярск, именно ИВДИВО Красноярск, без всяких цифр, для реализации населению Планеты Земля. И с возможностью реализации этих Ядер Синтеза Архетипических Миров, развернуть идеалогию в ИВДИВО Красноярск, для реализации населению Планеты Земля этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 165 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и 165 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и, возжигаясь ими, у Кут Хуми 165 Синтез Синтезов, у Фаинь 165 Синетез Прасинтезов, и, возжигаясь ими, то есть на каждого из вас идёт 330 фиксаций, и, возжигаясь ими, преображаемся каждым из нас. 
И в этом Синтезе и Прасинтезе, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца командой Аватаров Подразделения ИВДИВО Красноярск на 1099511627777-ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-октавность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими, пред Изначально Вышестоящим Отцом, там в Зале кто-то есть просто, становимся командой Аватаров пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 165 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 165 Ядер Синтеза Архетипических Миров в Нити Синтеза и Столпе Подразделения ИВДИВО Красноярск. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 165 Ядер Синтеза Архетипических Миров Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в Нить Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Красноярск на Планету Земля, во взаимокоординации и отражении 165 Ядер Синтеза Архетипических Миров Планеты Земля, явленых Отцом, в её развитии и становлении. 
И, возжигаясь, развёртываемся 165-ю Ядрами Синтеза Архетипических Миров Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия со всеми тонкостями, коннотациями, явлениями и выражениями каждого Ядра Синтеза в синтезе их Столпом и Подразделением ИВДИВО Красноярск. И,  возжигаясь 165-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, в реализации 165 Ядер Синтеза Архетипических Миров, просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность каждому из нас, помочь каждому из нас, и развернуть реализацию каждого из нас написанием идеалогии на тему, и тут каждый называет свою тему, выбранную. Два - три  слова, чётко, допустим: «Учение – система идей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника», - просто назовите и всё, вслух. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. А так же просим Изначально Вышестоящего Отца защитить каждого из нас и синтез нас от сил, сопротивляющихся идеалогии в нашей стране и на Планете Земля, если таковые силы пойдут против каждого из нас, чтобы у нас получилось реализовать данную задачу Изначально Вышестоящим Отцом собою, и продавить Новую Идеалогию Изначально Вышестоящего Отца в некоторые её выразимости на Планете Земля, и в Российской Федерации, в частности.
Так, чтобы было понятно, на Планете уже несколько лет идёт идеалогическая война. Ну и я, в том числе, в этом участвую, и сопротивляюсь. А нас пытаются раздавить, чтобы её не было. То есть, чтобы мы остались без мозгов, открытым текстом. Рабами управлять легче, поэтому Идеалогия крайне сейчас важна, чтоб у человечества остались мозги. Это заявка в … Спасибо, в нашем полку прибыло. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически этим. И  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Папа в конце подсказал, Изначально Вышестоящий Отец, что чтобы не колыхать партию, там свои сложные процессы, в голове держите, что вы пока будете работать с проектами, но на самом деле вы будете работать с идеалогией ИВДИВО Красноярск для партии проекта, но в голове не партию держите, а... Партия у нас хрупкое создание: дунешь – развалится. А держите проект, а потом уже, когда идеалогия сложится, мы уже в партию её внедрим. То есть партия принимает только формы, которые сложились. Формы, которые развиваются, партия не понимает, потому что ей сложно с этим сонастроиться, но такие у нас, пока, партийные условия. А проект новый, туда, всё уже. Тем более проект зафиксирован у вас, здесь, в Красноярске.
У меня всё, всем большое спасибо.
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