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Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра
Практика

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 120-ую Синтез ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении Должностной Компетенции. Возжигаемся Должностной Компетенцией ИВДИВО и вспыхиваем всеми Компетенциями и личными, и служебными. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждого из нас и Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра в подготовку к Съезду Посвящённых. 
И возжигаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжайте План Синтеза вот вашего участия в подготовке к Съезду Посвящённых. Каждый получает План Синтеза в подготовку. Изначально Вышестоящих Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, кстати, прежде чем выдали вам План Синтеза выявили в каждом ракурсом ваших Компетенций какие-то особенности специфики, да. То в чём вы первые среди равных, то, что важно для соответствующей работы. Возжигаемся Планом Синтеза, развёртываем его собою. Кстати говоря, спросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в какую конкретную работу вас Аватары планируют включать. Там кроме лекций, практик вам ещё что-то могут назвать как необходимые действия ваших вышестоящих тел. Аватары Синтеза, так это общая такая рекомендация, что вам надо научиться эманировать Огонь и Синтез, но на это тело, Учителем Синтеза синтезфизически собою, но и Огнеобразы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза Подразделения вашего, именно Огнеобразы. То есть, атомы, молекулы, частицы, ядра. Весь этот спектр от спина до ядра, или какой-то уровень огнеобразов, Аватар Синтеза Кут Хуми, может, - сейчас сказал, -  который вам доступен. Увидели. Но именно чтоб от вас шли не ваши огнеобразы, а огнеобразы: атомы, молекулы, ядра Аватаров Синтеза, увидели. И вот это принцип внешнего выражения Посвящённого. То есть внутренне вы концентрируете Огонь и Синтез, и этим Огнём и Синтезом эманируете атомы, молекулы, частички, огнеобразный состав Аватаров Синтеза. И вот в этот огнеобразный состав Аватары Синтеза вписывают всё что необходимо, в том числе тем людям, с которыми вы общаетесь. Увидели. То есть, телом Учителя Синтеза научится эманировать Огонь и Синтез и огнеобразный состав, и субядерность. И попросите Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преодолеть какие-то затыки, блокировки, ну не знаю, препятствия, внутренние установки, устаревшие императивы на тему работы с людьми. 
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра. Разворачивайте там Сферу Совета, возжигайтесь наработанным Огнём, наработанным Синтезом. Именно Огнём и Синтезом, который вы наработали Советом. Спросите у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вот этот наработанный Огонь и Синтез какому архетипу у вас соответствует? Какому архетипу материи имеется ввиду? У вас Сфера Совета вокруг вас сейчас. Полукругом пред Кут Хуми Фаинь стоите. Сфера заполнена Огнём и Синтезом, теперь спросите у Аватаров Синтеза, каким архетипом этот Огонь больше в вас звучит? Что слышите? Каким? Рассказывайте, что услышали от Аватара Синтеза Кут Хуми. Какой Огонь и Синтез Советом накопили. Что-нибудь услышали? Так не убегайте там из Сферы Совета, кто там пытается там слинять. Никто вас не выпустит оттуда. 
Из зала: Октавная Метагалактика.
Кстати, вы такие вещи иногда пробуете делать на Совете. Вот идёт Совет, встали там пред Кут Хуми Фаинь, пред Валентином Ириной, и раз, тема не интересует, тело может оттуда что, слинять. Сейчас попытка там была. Не могу сказать массовая, но была. Ну а вопрос неудобный, надо либо давать ответ, а ответ не очень удобен.
Из зала: Ну, 14-ый у нас ещё не наработан. 
Нельзя не согласиться. То есть, Си-ИВДИВного Огня там недостаточно, а какого?
Из зала: Октавная Метагалактика
Правильно. Совершенно верно, Октавная Метагалактика. Спросите Аватара Синтеза Кут Хуми, чего вам не хватает для того, чтобы Совет Изначально Вышестоящего Отца звучал Си-ИВДИВным Огнём и Синтезом? 
Из зала: Он у нас всего один был в Си-ИВДИВО.	
?
Из зала: Один раз только был в Си-ИВДИВО.
Это у вас, слушайте, смотри, ага. Вот вам и первый ответ, чего вам не хватает. Вы не видите себя Советом вне вашего физического круга, вы не перестаёте быть Советом когда вы физически не вместе. То есть у вас раз в месяц, или сколько там два раза в месяц, я не знаю сколько раз в месяц проводите Совет. Один. Вот вы пришли, это, по сути дела, пик выражения, когда вы всё должны с аккумулировать, и Отец присутствует физически, да, с Аватарами Синтеза. Но, ребята, вы ж ведь не перестаёте быть Советом Отца вне ваших встреч. Вам вот этого не хватает, то есть Подразделение перешло в Си-ИВДИВО, а вы понимаете себя Аватаром отдельно от Совета. Увидьте вот эту коллективную общности Отцом вне вот этого физического  собрания. Это первое. 
Возжигаемся глубже Советом Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь этим постоянством и цельностью Совета  Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра. Прям цельностью этого явления от стяжания полномочий и до следующего его сдачи. Ну когда там, в мае, да. То есть, приняли полномочия, прям стяжайте и разворачивайте это постоянство явления вашего Аватарского индивидуального и коллективного Советом Изначально Вышестоящего Отца. И начинайте с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь впитывать Огонь и Синтез ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. Прям насыщайте Сферу Совета. Чего ещё не хватает до Си-ИВДИВного действия? Это прозвучит банально, но вам не хватает разработанности тела Учителя. У нас который раз это. Именно разработанности тела Учителя на новое выражение. То есть, у нас тело Учителя там Октавный вариант был дольше всего по времени, правильно. И вот это то, что стяжать, стяжали тело Учителя в 15-м архетипе. Это одно, но разработанности недостаточно. Хорошо.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной. Так, где мои таблицы Бредиса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином Ириной, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 17 179 869 088-ую Синтез ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в форме Должностной Компетенции явлением Аватарского служения каждого из нас и цельностью Совета пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной. Синтезируясь с их Хум и, стяжаем Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Праогня Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину преобразить каждого из нас и Огонь, наработанный каждым из нас ракурсом Должностной Компетенции, и Огонь, наработанный Советом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной, возжигаемся Синтезом Праогня Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Праогненность Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в Праогненности Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца в 17-ом архетипе. Ой, извините, в 14-м. То есть, это между 14-ым и 15-ым архетипом сейчас будем работать в Праматериальности. И мы просим развернуть в Праогненности, Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца весь Огонь, наработанный каждым из нас, ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО. И впитываем Праогненность из Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и пережечь все устаревшие и неактуальные виды Огня. И впитываем из Праогненности Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца, скачиваем из метрики между 14-ым и 15-ым архетипом Праогненность Праматериальности этот новый Огонь, обновляясь ракурсом Должностной Компетенции. Фактически у вас переплавляется Огонь вашей Должностной Компетенции. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину развернуть в Праогненности Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца Огонь, наработанный Советом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем в Сферу Совета Изначально Вышестоящего Отца из Праогненности Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца вот этот новый Огонь Си-ИВДИВного выражения и явления. Прям накачивайте Сферу Совета этим Огнём, высвобождая Совет Изначально Вышестоящего Отца от старых видов Огня. 
И переключаемся явлением Совета Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра на Огонь сначала явлением Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящим Аватара Синтеза Валентина Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину обновить Условия и Ивдивность Совета Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра, снять все устаревшие пустые некомпетентные Условия и Ивдивности. Снять эту замыленность, неактивность, в общем в целом то, что мы обсуждали, просим Синтезом Валентина и Ирины снять и обновив каждого из нас и в целом Совет Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Праогненностью и Праматериальностью Изначально Вышестоящего Отца. И вызываем явлением Праогненности и Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной бурление пахтание Огня Советом Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас ракурсом Должностной Компетенции. То есть, за счёт Праогненности Праматериальности Изначально Вышестоящего Отца с Аватарессой Синтеза Ириной добейтесь того, чтобы Огонь из  стоячего неактивного состояния у вас перешёл в бурление этого Огня, его пахтание явлением Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У вас Огонь такого застойного такого монументального порядка. Разбурите его сейчас. Разбурите и разбурлите . Разбурила его Аватаресса сейчас. Забурлите сейчас этим Огнём. 
Прям с Аватарессой Синтеза Ириной углубляясь в Праогненность Праматериальность Изначально Вышестоящего Отца, прям в эту метрику между 14-ым и 15-ым архетипом, обновляясь в нём, возжигаясь новизной Огня Изначально Вышестоящего Отца, вызывайте бурление этого Огня в теле Учителя Синтеза и в Сфере ИВДИВО Должностной Компетенции вокруг вас. Доводите это бурление Огня Сферой Совета до физического синтезфизического явления. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Валентина Ирину выразится каждым из нас ракурсом Должностной Компетенции и развернуться поприсутствовать на Совете Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. 
И вот одним из тел Аватары Синтеза разворачиваются физически. Попробуйте прожить, это Валентин Ирина или кто-то один из них. Одним из тел это не обязательно из  14-го архетипа. Развернулась физически, вышла Аватаресса, чтобы помочь развернуть физически это бурление Огня. То есть, в вышестоящих телах вам удалось забурлить Огнём, в физических чего-то пока бурления не наблюдается. Аватаресса вышла физически. Прям физически в этой комнате стояла, она уже ушла. Закрутила в вас здесь Праматериальностью процесс бурления Огня физически, чтобы в вас Сферой, да, вашего Совета этот Огонь бурлил, двигался, пахтался. А не стремя стоял. Хорошо. Вот Аватаресса вышла, правда очень ненадолго, но начало положено. Хорошо. Синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентином и Ириной, стяжаем подготовку, такую Аватарскую подготовку, подготовку по Должностной Компетенции, к празднику Первого Равного на завтра. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ую Синтез ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Югра, прям вышли коллективом командно Совет Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и попросите Изначально Вышестоящего Отца вам дать возможность прожить вот что такое Совет Изначально Вышестоящего Отца Отцовскостью. И погружаясь в явление Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, проникаясь, входя в Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, возьмите у Изначально Вышестоящего Отца это внутреннее знание, ценность Совета Отца. Знаете такое сейчас интересное состояние было, когда Отец вот рукой правой над вашими головами провёл, с одной стороны импульс проживания дал, с другой как пелену такую с вас снял. Отец сказал, что это пелена отчуждённости. Вот вы выходите из-за этой пелены отчуждённости Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Югра, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. И возжигаемся Отцовским явлением Советом Отца. Вот этой цельностью  присутствием Отца, присутствием Изначально Вышестоящего Отца нами и между нами. Фиксируем это эталонное состояние в теле Учителя Синтеза, буквально записываем его как внутреннее знания. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентина Ирину. И Советом Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца, привнося присутствие Изначально Вышестоящего Отца, выходим в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Югра. Вот прям отдайте этот импульс явления Отца вот от этой точки физического места по всей вашей территории. Фиксируем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Должностной Компетенции и выходим из практики, завершая Совет Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
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