Совет ИВО с Главой ИВДИВО 2021-11-19 Ставрополь СердюкВ.

Краткое содержание

Рекомендация Главы ИВДИВО - довести до сведения всех Подразделений

01:10:00 Ты самоактуализируешься или служишь, раскрывая тему на Совете ИВО? Что ты реплицируешь на Совете Отца? 
Мг Синтез вам строит условия Репликации. А на это к вам идут все условия материи. 
Что от тебя реплицирует, то к тебе и возвращается. Почему ад закрыли? Потому что в эту Эпоху включили каждому Репликацию. Зачем создавать ад и трудности как тебя наказать? Ты реплицируешь свои возможности и на эту Репликацию ситуация сама стягивается, чтобы потом бум по голове. 
Ты говоришь: «Папа за что?» Папа: «Просто так. Ты сам притянул». 
На что вы притягиваете? На Созидание вы не притягиваете. 
На Творение: Папа Творит. Вы тоже натворили, но Репликация входит в Творение как часть. 
К вам всё притягивается Репликацией. 
Мг Синтез, когда концентрируется, он у вас Репликацию формирует. Нет у вас Мг Синтеза, нет у вас Репликации. Гарантированно взять Репликацию собою – это очень сложное явление. Мы чаще всего на Синтезе эманируем (18 выражение), чем реплицируем (58 Выражение). Надеюсь, разницу поняли. И вот это Мг Синтез. 
От того, что от тебя реплицирует, как от Посвящённого, личность какая, индивидуальность какая, индивидуум какой? Помните: «От себя не убежишь». Это ж Репликация. У нас ведь даже гены на втором уровне. Как ты можешь от себя убежать, когда в генах записано всё лучшее, что ты туда реплицируешь. 
Гены – это тоже Мг Синтез получается. Когда мы увидим такой масштаб Синтеза, мы начнём это ценить. И ценить ради той Репликации, которая формируется, формируется намного тяжелее, чем Синтез. 
Пример. Мы все с вами в Синтезе, нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Вы взяли Синтез, туда входит всё как часть. Дальше что? Помните принцип Синтеза: сверху вниз, всё от Папы. 
Вначале у вас должна появиться Воля. Не появилась, вы опять все в Синтезе. 
Потом на эту Волю появилась Мудрость. Воля исполняет, Мудрость нет. Бум об стенку. За что? -Мудрости нет. 
После Мудрости появилась Любовь. Я хочу сразу Любовь - в новой Эпохе не получится. Сразу Любовь положена только биологически, но там в основном инстинкты. Нас спасает то, что есть накопления Любви в прошлую Эпоху Любви. 
Из Любви - Творение. Из Творения - Репликация. Когда вы увидите сверху вниз, вы поймёте, как это сложно. Снизу-вверх - тоже кайф. Пройдёшь все 57 позиций, доберёшься до Репликации. 
Милосердие Отца грандиозное, он говорит: «Ходите сверху вниз. Любая вышестоящая часть хотя бы включает всё нижестоящее». 
В чём разница Служащих ИВДИВО от людей на улице? - Мы всегда ходим сверху вниз. У нас ядра Синтеза, они заставляют нас стоять на 64-ом выражении. 
У людей всё снизу-вверх. Они жители материи от Движения к Синтезу, 64-й уровень. Поэтому новеньким тяжело войти в Синтез. 
И вы, неиспуганные, рассказываете им: «Да это легко».
Процесс от Движения до Синтеза называется Метагалактический Синтез ИВО. 
Репликация вашим движением, Репликация вашим ощущением, Репликация вашим чувством, чтобы это всё проверить, и вы дошли до настоящего Синтеза. Ядра Синтеза есть, и вы начинаете Синтезом Отца развиваться сверху вниз. 
Мг Синтез - это, не только частности, это ещё и фундаментальности Огня. Это частности, а в материи – это фундаментальности Огня. 
Какие частности от меня эманируют, какие частности от меня реплицируют, такие фундаментальности Огня ко мне тянутся. Подобное притягивает подобное. 
В материи фундаментальности Огня у нас. У людей частности. У Посвящённых частности, но Посвящённые частности, у Служащих частности, но Служащих частности. У вас части Посвящённого есть, а там частности Посвящённого. 67 миллионов 20-рицы, там есть частности Служащего. 
Чувства Посвящённого охлаждают, даже в Любви. Чувства человека утепляют, даже в Любви. Как это охлаждают? Любовь холодного изящества – это Посвящённый. Горячая Любовь тебя – это человеческое. Это даже в Евангелии написано. 
Пример. Народная Мудрость: Любовь подают холодным блюдом. Месть – это всегда чувство, за что? Она только холодная. А, если она горячая, это не месть, это так взрыв эмоций. Мы вас просто бодрим в Посвящённого. 
А у Служащего какое чувство? Там же Конфедерация. У Служащего цельные чувства. Это один раз и навсегда. Ты можешь войти в Посвящённого один раз и навсегда. Чувствую, что я Посвящённый – это чувство Служащего. 
Я чувствую, что я Аватар Синтеза и тогда мне подчиняются все права Аватара. Если я не чувствую, что я Посвящённый, мне не подчиняются права Аватара, я чувствую, что я человек. 
Я не чувствую, что я человек, у нас по жизни много кисок ходят. У них внутри сидит всякое на букву Д., звериное такое. 
Вы сейчас Есмь Аватар? Или сидячий Аватар? Вначале подумайте. Чтобы почувствовать Есмь Аватар, сначала нужно почувствовать себя Посвящённым: холодное чувство. Затем почувствовать Служащим: цельное чувство. Затем чувство Ипостаси: чувство Отца или Владыки собою. Потом чувствовать себя Учителем - эталонное чувство. Потом чувствовать себя Владыкой - Истинное чувство. И только потом Аватаром - Воля чувства. Это Мг Синтез Служащего. 
01:32:00. Мы вступаем в новый этап развития Мг Синтезом, мы его продавили в ИВДИВО с формированием Репликации каждого. 
Вы реплицируете цельность Посвящённого? А цельность Служащего? А цельность Ипостаси? 
То, что я рассказываю – это есть работа над собственной субъектностью. 
Быть, а не знать. Вот в чём вопрос Мг Синтеза.
Мы сейчас начинаем такой этап развития в ИВДИВО. Он немного холодный. 
Мы собираем Посвящённых со стороны, но это ещё проверка посвящённости каждого члена ИВДИВО. 
22.02.2022г. будет категорическая проверка всех Посвящённых. 
Нас первых проверят, потому что Отец проверяет первых, кто ближе к нему раньше всех. Ты Посвящённый пятой Расы - охлаждаемся. 
01:35:00. Что на этой неделе изменилось? - Вышло 270 Распоряжение. Что у вас поменялось 270 Распоряжением товарищи ставропольцы? Что из этого Распоряжения коснулось Ставропольский Дом? 
Посвящённый – это тот, кто любит знать новое. Смотрим и думаем, как это вас касается.
Ваш Проект Академии Внутреннего Образования, который на вас фиксировался вошёл в Проект Мг Синтеза. 
Где у нас теперь два вида Проектов: один командный Проект, а другой организационный Проект (это Академия Внутреннего Образования, где люди будут образовываться, организовываться) 
Командный Проект – это там, где участвуют несколько Проектов. 
Начиналось это с вас, когда Янская Конфедерация, фиксированная у вас, вошла в Проект Партии. Папа начал наблюдать совмещение двух Проектов. 
Женская Конфедерация признана Проектом. 
Янская и Женская Конфедерация вне горизонтов Проектов. Это значит, трогают всё ИВДИВО. У нас такой же ещё Проект Молодёжи. 
Всё ИВДИВО сконцентрировалось на каждую женщину и образовало в вас Конфедерацию. 
У вас два дня назад, женщины, произошла реабилитация Евы. Она больше не грех земной. 
Женскую Проектную Организацию признали в ИВДИВО. 
Фотография Фаинь у меня лично висела 4 месяца. 
Последний месяц выходил к Кут Хуми: «Дай опубликую. Мы знаем Глав ИВДИВО, а все не знают. Дай опубликую». Кут Хуми: «Нельзя». И не давал нам это делать. 
Как только Проект признали Конфедерацией, мы тут же отослали фотографию на сайт. 
О похожести портрета. У нас 256 типов биологических людей. Если присмотреться к деталям, совсем разные вариации. Но именно так Фаинь выглядит в Мг Фа. 
Я бы начал заявлять сколько женщин на неё похожи. Есть целое направление восточных женщин, которые в этом стиле существуют до сих пор. 
01:42:00. Ваш Проект Академии Внутреннего Образования вошёл в Проект Мг Синтеза. Внутреннее Образование – это Проект Посвящённого. 
А ВШС путь занимается Синтезом. 
01:45:00. А почему Академия Внутреннего Образования пошла в Посвящённого, а не во Владыку? - Человек-Владыка входит в Посвящённого как часть. Вначале мы проверяемся Репликацией. 
В Мг Синтез отправлены четыре наших Организаций. Даже Институт Человека вошёл в Мг Синтез. В ВШС - две. В Партии и так было две.
Академия Внутреннего Образования осталась на 6-м горизонте, с 6-м горизонтом входит в 10-й как часть.  
Подразделения по горизонту тоже входят в Проект – это впервые указано в 270 Распоряжении. 
Разошлите Совет по всем Подразделениям, чтобы они не профукали этот вопрос.
Нижестоящее 6-е Подразделение - это? 
Вам надо высчитать все шестые Подразделения: четыре, с вами пять: 
(182. ИВДИВО Ставрополь, 166. ИВДИВО Королёв, 150. ИВДИВО Нур-Султан Казахстан, 134.ИВДИВО Энергодар, 118.  ИВДИВО Ташкент Шымкет) и 
начать налаживать с ними связь по вашему Проекту, поддерживать четыре других.
Вы должны знать, что кроме Академии Внутреннего Образования на наш великий Разум фиксируется Мг Синтез. Разум туда пошёл, он же наглец. Разум и Омега у нас между собою стягивается. 
А где Посвящённый у нас Дом?
186. ИВДИВО Новосибирск. Так что всех Посвящённых в Сибирь. 
Без цельности Посвящённого вы не сможете стать Ману, Христом…
Человек-Посвящённый входит во Владыку как часть. 
Я вам даю вам масштаб развития. Вышло 270 Распоряжение, за месяц мы должны увидеть, как это использовать, чтобы вы стали лучше. Знания подтягивать надо. Я вижу то, что знаю.
01:58:13-02:26:17 Практика. 

У вас есть ещё Организация Культура Живой Космос, эти Организации вошли в Империю. Обратите на это внимание, кто этим занимается и примите Огонь Творения. 
В 270 Распоряжении вы это прочтёте.
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