Совет ИВО с Главой ИВДИВО 16.01.2022, Красноярск

            ВС: У нас сегодня Совет Изначально Вышестоящего Отца. И меня попросили потренировать на выражение Изначально Вышестоящего Отца. Мы как раз на Синтезе этим тренировались. Но, на Синтезе мы тренировались лично для себя. И так, вот, как раз некоторые у нас из Синтеза, чтобы были в теме и те, кто члены Совета, чтобы были в теме потому, что у нас тут постепенно идут изменения. Сейчас я так предварительно, еще Совет не начинается. 
Вопрос к тем, кто был на Синтезе: почему мы стяжали по итогам Синтеза Владыку-Человека? Это важное знание сейчас, как раз, для Совета будет. Ответ: потому что, когда мы находимся на Синтезе на любом, даже таком высоком как 96, нас прежде всего развивают, как Человека. А новая Компетенция человеческая для Должностно Компетентных ИВДИВО – это, в том числе, членам Совета, чтобы они проработали, это кого не было, это Владыка-Человек для Учителей Синтеза. Поэтому, по итогам Синтеза мы стяжали разработку и развитие Владыки-Человека. Ну, и, вообще, по итогам любого Синтеза, сейчас будет восьмой то же самое, мы будем стяжать итогово теперь развитие Человека. А вот на Учителя Синтеза, так как сейчас начнётся Совет Учителями Синтеза – статус и Аватары по должности, Должностной Компетенции. Вот всё, что мы наработали на Синтезе, вы должны перевести сами. Разработаться сами, ну и так далее. И мы должны запомнить такую вещь: у нас началась Сатья-юга. Эпоха Кали-юги закончилась. У нас закончился переход в новую эпоху, эпоха окончательно устоялась и идёт. То есть, Метагалактическая эпоха Огня действует. И мы теперь в этой новой эпохе идём сами, как Учителя Синтеза, а на Синтезах нас развивают как Человека. И это две жизни, которыми мы теперь живем. 
И вот на Синтезе, мы сейчас закончили Синтез развитием Владыки-Человека, теперь перешли на Совет Изначально Вышестоящего Отца. Должны сейчас развернуться Учителями Синтеза – это степень подготовки. Да? Учителями Синтеза, потому что мы все одинаковые – Учителя Синтеза, за исключением Владычицы Синтеза. Да? А потом ещё и развернуться Должностью, той Должностной Компетенцией – Аватаром такой-то должности. В этом мы разные. Вот смотрите смысл, очень важный смысл, вы его забываете. Вначале мы равны – Учителя Синтеза. В этот момент у вас аккумулируется Синтез. Ну, то есть, все ядра Синтеза активируются, сейчас будет такая тренировка, ну чтоб в голове стояло. Ну, я первый среди равных, потому что я веду Синтез. В данном случае я ещё и Аватар Синтеза, но это не имеет значение, потому что главное, что мы аккумулируемся Синтезом в синтезе нас. Понимаете? Вот в таких выражениях. 
Поэтому вначале работает степень подготовки. Учитель Синтеза – это степень подготовки. Это уровень пятый из восьми. Высокий уровень, которым вы должны активироваться. И вот некоторые из вас пришли с работы, с отдыха там, с учётом, что воскресенье – там не знаю где вы были, это не важно. Вы пришли. Те, кто был сейчас на Синтезе, у вас ещё Синтез бурлит. Но, даже в этом бурлении вы должны перейти с 96-го на Синтез Совета. Те, кто пришли, у вас Синтез должен забурлить и, вы должны перестроиться с тех мест, где вы были: на работе, дома – не знаю где - на Совет. И мы должны выровняться бурлением Синтеза. Знаете, как бурление жизни. Некоторые говорят: «Ну, что значит бурление Синтезом?»  Синтез – это 8, жизнь – это один. Вот вы живете по жизни, жизнь ведь бурлит. Вы ходите там, дышите, кушаете, радуетесь, не радуетесь, материтесь, главное, что действуете. Это жизнь. 
Теперь представьте, что в Синтезе то же самое. Вы, синтезируясь ходите с Отцом, с Кут Хуми, с Аватарами Синтеза. Вы их не замечаете в упор, они вас замечают. Вам ночью, утром, вы не знаете, что делать, но Синтез бурлит как жизнь. Вы можете видеть другие миры, не видите, вы можете видеть другие архетипы, не видите! На вас работает синтезфизичность, вы видите или не видите, но она работает, потому что вы весь год служите! И Синтез всё равно с вами! “Я пошёл по городу, ничего не заметил, а синтезфизичность меня догнала”! Но, она не может от вас уйти. Или мы сегодня делали шесть практик, в каждой из которых вы эманировали в ИВДИВО Красноярск. Кто-то из наших товарищей был на работе или шёл по городу. Идёт по городу - эманации: э, ой! (шутливо изображает вздрагивание) - первая практика прошла. Продолжает идти по городу: э, ой, господи! - вторая практика прошла. Вы не думайте, я себя показываю. У меня периодически вспоминается практика, скорее всего из Красноярска. Спишь дома, пять утра, глаза выпучил: какая-то практику делает, думаешь где? А, плюс четыре – Сибирь! Ну, явно красноярцы мучают меня. Но, у нас-то пять утра. Это у вас девять! Ничего, вспомнили!.. Так что, я знаю как это, просыпаться… Или идёшь и тых-тых-тых - Синтез дошёл. 
В общем, шесть раз вас сегодня активировали Синтезом мощно и вы должны были уже завестись к этому Совету шестью Синтезами! У вас они бурлят, и вы на это включаетесь, вот такая первая подготовка. Поэтому, мы сейчас выходим из состояния Человека, Владыки-Человека, и переходим на Учителя Синтеза. Увидели? Первая тренировка. А потом идём к Отцу и к Янову Веронике и тренируемся, собственно, на этот Совет. Намёк понятен? 
В Новой Эпохе, которая уже идёт и началась, у вас всегда две жизни, пока вы служите в ИВДИВО. Выйдете из служения, вот там у вас остаётся одна жизнь. Может быть, там будет вторая жизнь, если вы там поручение будете исполнять, ещё что-то. Нам всё равно, но она будет иерархическая. В ИВДИВО пока только в таких местах, как это. Это, чтобы вы иллюзии не строили. Мне говорят: да не может быть, в Иерархии - Человек. Вы забываете, что к Иерархии относятся ещё и 16 Компетенций из 32-х. Иерархия ровно пополам, помните? Метагалактический Синтез Компетенция, это ниже Иерархии, а значит к ней, вслушайтесь, в том числе, относится! Но, говорить о том, что вам что-то поручат из Новой Эпохи в нашем диком-диком планетарном состоянии Новой Эпохи, где много диких-диких обезьян Метагалактики, бегающих по разным странам планеты Земля, я не имею в виду людей, а имею в виду существ иных миров - вряд ли. Надо ещё научиться быть в новом. Тем более всё-таки, настоящий Посвящённый, настоящий, а не названный казачок Посвящённый, он всё-таки служит в ИВДИВО стандартом Новой Эпохи. В Иерархии служат люди! 
В итоге мы должны сейчас сообразить, что, если мы Владыка-Человек, так как, мы в Должностной Компетенции - это в ИВДИВО. Ну, сейчас я специально не начинаю Совет, и как Владыка-Человек или просто как Человек, мы где окажемся? В Иерархии. Как только я начну Синтез, вы как Владыка-Человек вернётесь в ИВДИВО. А я хочу, чтобы вы сейчас почувствовали, что вы как Человеки относитесь к Иерархии, Серапис Велетта. Могу выше сказать: Человек Синтез-Физичности – Глава Иерархии. Заметьте, Человек Синтез-Физичности – Глава Иерархии всех строит на это. И вы почувствуете, что вы, как Владыка –Человек или просто как человек, как профессионал там, работник какой-то, как пенсионер вы относитесь к Иерархии.
Ну, и как вам сейчас контакт с Сераписом Велеттой? Они вас тоже касаются, потому что они Аватары Синтеза. Плюс Серапис для наших ивдивных, компетентных, является Главой Воинов Синтеза. Дзей - у Кут Хуми. А в Иерархии и для очень хорошей подготовки – Серапис! Он прямо великолепный руководитель на эту тему! Так что, с точки зрения ИВДИВО он нас может отстроить, как Воинов Синтеза спокойно, звания хватит, Глава ж Иерархии всё-таки, там звание немаленькое. Ну, как вам по-человечески возжигаться Иерархией? Возжигайтесь! А то вы, как-то, вот ходите на Совет, ну, понятно, что ходите. Вы не всегда складываете: вы где, вы с кем, вы для кого! Не-не, от Кут Хуми вы не отходите, мы все служим у Кут Хуми, учимся у Кут Хуми, но, сейчас мы сидим в этой гостинице по-человечески. 
Я не сказал: «Совет начинается». Я вас инструктирую на Совет. И я хочу, чтобы вы прожили перед Советом, что значит быть в Иерархии Новой Эпохи. Это редкое событие, давайте, потренируйтесь! И вы, как Владыка-Человек, кто был на Синтезе или Человек такой-то подготовки, кто не был на Синтезе, вы синтезируетесь с Сераписом Велеттой и определяетесь иерархически: вы по-человечески где? Ну, понятно, по итогам перейдём к Кут Хуми. Ну, надо ж… Знаете, я сейчас выйду на улицу, завтра поеду в аэропорт, буду действовать по-человечески. И когда вокруг меня весь аэропортовский люд, вообще-то работает Иерархия. Когда я там зоны досмотра прохожу, контроли прохожу, билеты показываю, паспорта показываю - это всё иерархическая работа. Значит, я не буду в этот момент в ИВДИВО, как человек, чтобы не нарушить огнём работу людей. Тогда я буду где? В Иерархии. Сейчас у меня межсинтезный сезон целых два часа. А, несколько дней Си-ИВДИВО - отдых, так сказать. Сейчас Совет закончится, пойду пить кофе. Где я буду? В Иерархии. Другое дело, когда я в процессе Синтеза пью кофе. Это… Я – Аватар Синтеза, я не выхожу из этого. Я там чуть отстраняюсь и, даже, иногда прошу: возьмите мне кофе, чтобы не подходить к ребятам, иначе, там, опасно. Не опасно! Я могу переключиться, но, иногда незачем, есть шанс избежать. А сейчас я пойду туда, как Владыка-Человек и член Иерархии. Вы же член Иерархии? И я член Иерархии. Мы все с вами члены Иерархии, как люди! Я специально рассказываю, потому что мы не отдаём себе в этом отчета, а должны научиться так жить! Это Новая Эпоха.
Ну, что, господа члены Иерархии? Вы, сами лично, здесь я не помогу вам, не имею права, синтезируетесь с Сераписом Велеттой Си-ИВДИВО Метагалактики. Пойдём повыше. Для человечества Серапис Велетта в Метагалактике Фа работают. Причём, для особо развитого человечества работают Серапис Велетта 180… 70, 80…70,80…?
- Из зала:177
- ВС: 177-го выражения, 177-мой Реальности Планеты Земля. Кстати, это Серапис Велетта из Си-ИВДИВО Метагалактики, кто не знает. Тоже со 177-мой синтез-ивдиво-цельности. Они здесь на служении. Ну, как? Папа отправил, сказал: Си-ИВДИВО Метагалактику отстраиваем на Планете. Поэтому, мы аж человечество подняли в Си-ИВДИВО Метагалактику. Спасибо Аватарам. Так что, минимально Серапис Велетта 177-мые в Реальностях Планеты. Ну, и по максимуму в 17.179.869…?
- Из зала: 105-той
- ВС: 105-той?
- Из зала: Да.
- ВС: 105-той синтез-ивдиво-цельности. Выбирайте, каким вы пойдёте. Между ними все остальные Сераписы Велетты. Это Реальности с 177-мой Планеты Земля до 17 милиардов синтез-ивдиво-цельности. (Кто-то чихнул) Спасибо, точно! Ну, и сами решайте: а вы с какими из них синтезируетесь сейчас? Не-не-не, я не заставляю ни вверх идти, ни в низ идти, Вы сами всё решаете! Это ваша иерархическая жизнь и ваше иерархическое членство. Проникайтесь Иерархией. Товарищи члены. А чего? Надо. Работаем. Включайтесь в это. 
Ну, вот, Иерархия сейчас фиксируется на каждом из вас. Проникайтесь этим. Сераписа Велетте, она как-то там называется, но я думаю вы умные люди, сами назовёте. Вы же всё-таки у нас Компетентные, а не начинающие. Это не важно как называется. Иерархия, да Иерархия. Главное, что Серапис Велетте на вас фиксируются. Как вы сопереживаете Серапису Велетте как члены Иерархии? Ну. я про синтез скажу - Владыки-Человеки? Отсюда две жизни! Одна жизнь иерархически – человеческая, а другая жизнь – ивдивная, считай синтезная. Это, чтобы вы не думали, что вы как человеки сбагрились от Аватаров Синтеза! Размечтались. Ваша первая жизнь иерархическая – человеческая, ваша вторая жизнь – ивдивная, Учителем Синтеза. Так, что мы сейчас занимаемся первой жизнью, той человеческой жизнью, которая вас готовит к Учителю Синтеза. Ну, я вижу точную фиксацию Сераписа на каждом из вас! Прямо вот точную фиксацию. Ну, и что он от вас хочет? Уточняйте. Это же он меня попросил на вас зафиксировать Иерархию. Вы, наверное, там давно не были? В Иерархии-то с Сераписом. Вы всё мимо проходите, всё к Кут Хуми, да к Кут Хуми. Серапис с Велеттой облизываются, да облизываются: мимо проходят, не замечают. А члены Иерархии, понимаешь ли! Понимаешь ли членский билет выписан, Меч печатью приложен, а в Иерархии не появляются. Шутка.  Но, кавказская. С последствиями. 
Ну, что? Слушаем Сераписа? Вы слушайте сами, это ваше выражение. Серапис каждому что-то говорит или направляет мысли! Или одному по голове даже стучит: «Тык, тык, тык» в смысле «Пустите». А он сидит и делает вид, что пускает. А скворечник-то закрыт! Это мне один Служащий сказал: «Мой скворечник». Я говорю: «Что со скворечником»? «Не открывается Владыкам». Я говорю: «Понял. Владыкам открывается голова! Скворечник – это серьёзно». Он говорит: «Ну, это я так с детства говорю»! Я говорю: «Всё понятно, понятно»! Буратино, в виде головы скворечника, это ещё тот случай. Творческий человек. 
Ну, вот Иерархия проникает вами и, я начинаю на Хум чувствовать фиксацию Иерархии на вас. До этого вообще ничего не чувствовал, такое ощущение что стоит, ой, сидит группа - непонятно кого. Массовка современной гостиницы. Не, ну я не знаю, как назвать, просто на улице одно. Такая красноярская массовка. А сейчас Хум зажигается и чувствую, Иерархия звучит!  Вы так прониклись Сераписом. 
По идее она звучать должна сразу после Синтеза, в том плане, что мы с вами из Иерархии выпадать не должны. Но, вы почему-то в неё заходите, а потом благополучно и великолепно выходите. Ну, как с Иа и горшочком. Ой, извините, и остатками шарика. Остатки шарика – это ваши остатки членства в Иерархии. Они великолепно заходят в Иерархию, кто не знает знак Иерархии – это, как раз, чаша, для Иа – горшочек. И великолепно оттуда выходят. Велетта смеётся. Она говорит: - «А я говорила»! Вам ночью скорее всего. А вы её не послушали, что вас построят сегодня на Иерархию. Так что, вас предупреждали в ночной подготовке, что до Совета вас построят на Иерархию. 
Ну, ладно последний шаг, последний шанс. Серапис вам говорит, там чего-нибудь сделать! Я сейчас скажу в целом, для всех. А вы сами для себя, послушайте, что вам нужно сделать. Ничего такого, сложного. Скорее всего всё по компетенциям там, со своей должностью там что-то сделать. Может ещё чего-нибудь, я вообще не знаю. Ну, в общем, Серапис вам говорит, чтобы вы хоть как-то вспомнили Иерархию, что-то для Иерархии сделали. Полезное. Никаких сложных поручений, там возжечься, практику сделать там. Ну, такое всё. Ну, услышали, что вам Серапис сказал? Что лично вам надо сделать? Вслух не надо повторять. Вам Серапис передал лично каждому, что надо сделать. Завершается. 
И теперь, коллективная задача. Вы в Иерархии должны быть могущественны в Красноярске. Дам точный перевод: Вы в Иерархии, вы сейчас члены Иерархии и в Иерархии должны быть могущественны в Красноярске. А Серапис на вас смотрит и вместо Могущества видит сидячих хлюпиков и намекает. Только, пожалуйста, без обид насчёт хлюпиков! Это, ну, по-свойски от Иерарха Иерархам (смеется). 
Проблема в том, что ИВДИВО - это шестнадцать. А физика ИВДИВО - это Иерархия. И, как только, мы сейчас перейдём в ИВДИВО Учителями Синтеза, сработает закон, что физически мы в Иерархии, а ИВДИВО минимально на шестнадцатом уровне. Даже синтезфизически оно на шестнадцатом уровне. Значит, мы с вами должны гореть Могуществом Иерархии, чтобы выдержать синтезфизичность ИВДИВО на физике. Честно?
И Серапис вам сообщает, тогда вы легче будете чувствовать ИВДИВО в обычной жизни! А вы забываете, что ИВДИВО минимум 16-ричен. Помните? Нет, есть восьмерица, но это не для ИВДИВО, а для личной компетенции. А ИВДИВО минимум 16-ричен, девять видов человека и там семь видов до Отца. Да, 16-рица. 
В 64-х Аватар Ипостасях - шестнадцать за Маму, шестнадцать за Сына, шестнадцать за Дочь… и итогово шестнадцать, за? Папу. Поэтому ИВДИВО минимум 16-ричен. И ещё и потому, что у нас 14-й Архетип Материи выражается в 14-и видах и организациях материи. Но, в общем, меньше просто нельзя потому, что у нас Отец Планеты четырнадцатый, поэтому ИВДИВО у нас всегда шестнадцатое. А 16-ричное кольцо на физике предполагает Могущество Иерархии. Могу-щество Иерархии – главное «могу». 
На сколько вы сейчас в Огне Могущества на физике, чтобы выразить собою ИВДИВО? ИВДИВО начинается с Огня Могущества. «Ой, да я скромный человек сижу просто в гостинице. Зачем мне могущество» (изменяет голос)?
Вы можете сейчас почувствовать Могущество Иерархии каждым из вас? Что вы сидите, ничего не делаете? Возожгитесь! Могуществом Иерархии в Красноярске. Это будет Огонь Могущества, который подготовит вас к Совету Отца. Ведь подобное, притягивает подобное. Отец Всемогущ, значит на ваше могущество вы тянетесь к Всемогущему, то есть к Изначально Вышестоящему Отцу. А если у вас нет могущества – вы как собираетесь подтянуться к Отцу? Отец же не хлюпик. А вы выйдите к нему как хлюпики и скажите: «Папа, мы твои». Папа скажет: «Да не дай бог, чтобы я стал хлюпиком». Не, но там и в шутку, и в серьёз. Вы теперь будете пытаться, чтобы Отец отразил вас. А Отец хлюпиков не будет отражать! А вот могущественных в Иерархии, так как он Всемогущ, будет отражать точно. И тогда будет интересно с Отцом общаться. Мы на всех Советах забываем эту позицию, но вот сегодня решили... Мне, товарищ Велетта указала напомнить – напомнил, напоминаю. Но, с Фаинь согласовано, не переживайте.
Ну, что, Огонь Могущества горит или тлеет? Или у вас так (показывает, как икают) сжигается (икает), то зажёгся, то нет (икает), то зажёгся, то нет. Но, Могущество полное. Могущественные Члены Иерархии, зажгитесь Огнём Могущества и Иерархии собою! У вас он тлеет, но можно сказать шипит – вот так п-щ-щ, шипит, шипит, а Огонь не горит. Он больше на головешку похож шипящую из камина (неразборчиво). Ну, вот! Серапис говорит: «На сколько шмогли, на столько стали могущественны». То есть, издалека ваша голова в этот (неразборчиво) попадает, а если поближе, ну вообще, неразмерное Могущество! Но, вы вот… это больше чем в Монаде! Это прям зажгло! Размер нашего физического тела.
Вы не смущайтесь, у нас сейчас работает закон «Сделай сам». Это вам не Синтез, где сразу всё разгорается, это ваше самостоятельное действие, где у тебя так (показывает). Помните, как машину в Советском Союзе заводили? Зимой (показывает) ручным заводом, такой… грузовичок какой-нибудь. У вас сейчас тот самый случай – у вас ручной завод Пламени или Огня Могущества. И он почти заводится, уже прямо аж проворачивается! Но, никак заискрить не может и Пламя не вспыхивает. Я прямо даже чувствую, как вашему телу тяжело. И горит, и не заводится. Это самое плохое, когда ты и горишь, и не заводишься, чтобы что-то сделать. Нет иерархического самоощущения, что «Ах! Сейчас как сделаю!». Вы спокойны. «В Красноярске всё спокойно. Могущество зажигается внутри нас.  Город должен быть спокойным, мы его не тронем Иерархией и Могуществом». Примерно такое состояние сейчас. Благодарим Сераписа Вилетту индивидуально, сами поблагодарим, за тренировку каждого из вас. Поблагодарили.
Переходим в ИВДИВО! Нет! Пока настраиваемся на ИВДИВО. Вилетта остановила. Не-не, мы поблагодарили, всё в порядке. Она сказала: «Решим один человеческий вопрос по ходу дела». 
Вам новенькие нужны? Какая разница, кто их будет приглашать? У меня нет никаких решений, я подсказываю от Вилетте. Я намекаю, что вот у нас тут есть разные Школы, Главы Школ. И у вас здесь есть, да? Основная задача которых – притягивать новеньких. Причём, я мучаю Глав Школ на эту тему.  За исключением специальных Школ, типа Школы Экополисов, которую новенькие не всегда поймут. Но, и там это требование есть.   Поэтому, ездит к вам Школа, мы тут с ней за кофе вчера пообщались – забыл, – Сударыня! Она сейчас будет переделывать программу, потому что у нас есть требование, у нас пошло обновление. Но, её Школа максимально ближе к людям! Более того, к женским проблемам. Ну, Сударыни же! А у женщин внутри…? Ну, вы сами знаете сколько всего! И задача школы – не повысить к Синтезу, а понизить Синтез к женщине. И вкрапливая чуть-чуть  Аватаресс – чуть-чуть! Решать женские проблемы, чтобы у нас в России появились Сударыни. Ведь психолог, всё-таки! 
Просто у меня вчера спросили: «А можно проводить вторую Школу после первой?» Я говорю: «Да пожалуйста! Только не для служащих, а для новеньких. Ели будут новенькие – проводи, если не будет новеньких…». Я говорю: «А что ты спрашиваешь?» «Да я тут вот новеньких нашла, а команда думает, стоит начинать Школу или нет». Ребята, если вам нашли восемь новеньких, вообще не должно быть вопросов стоит ли что-то начинать! Только, пожалуйста, это не лично к человеку, это не лично к этой Школе – просто совет мой в присутствии Вилетте. Она остановила, сказала: «Реши вопрос!» Ну, чтоб вы на Кут Хуми…  Если вам нашли восемь новеньких, каким угодно способом и там идёт хотя бы чуть-чуть помазывание Синтезом для этих новеньких? Эта группа, эта Школа должна состояться! Ещё раз, никаких личных вопросов у меня ни к Владычице Синтеза, ни к Школе нет. При этом мы отстраиваем - Школа бывает странная, сложная, но она исполняет задания максимального плинтуса к людям на тематику, вслушайтесь, на которую люди поведутся! 
Потому, что на нашу тематику нужно начинать или подготовительные курсы, или Синтез. И чаще всего, женщины, которые притянутся на ту Школу, к нам никогда не притянутся. Ни плохо, ни хорошо. Задачи разные у женщин по жизни. А через ту Школу, уже в паре подразделение, хотя бы, несколько человек уже притянулось! Ради нескольких душ стоит? Да, даже ради одной стоит. Пускай просеивает женщин! Есть такое понятие «просев». Тем более, это Владычица Синтеза. Свои подготовки, я тут ничего не имею в виду, у каждого из нас свой характер, свой головняк, свои, там…все свое! И подобное притягивает подобное, тоже все понимаю. Но, ради одного, который может вырасти из этой группы, стоит эту группу начинать. У меня билеты сейчас остановил, напомнила ситуацию, мы там разговаривали. А мне сообщили, группа решает надо, не надо. Решать будете вы! Я не хочу в это вмешиваться. Но, у нас есть стандарт, даже, если, вот здесь сидит новенькая, которая прошла восемь Синтезов, вот среди Аватаров. Она имеет право после первого Синтеза набирать любую группу и вести любую тематику. После восьмого! Она для начинающих с улицы – это уже суперспециалист! Который соображает то, что все остальные, просто, даже сообразить не могут! Вот такая подготовка в Синтезе. Но, мы должны адаптировать Синтез к людям! В данном случае, к женщинам. Что делается в Европе-вы понимаете. 
Вот у меня есть проблема, я когда-то настаивал в Иерархии, чтобы Аватарессы вошли в официальное служение. Подбил там мужиков, часть была «за», часть «против», но мы настояли на своем. А теперь мне нужно, чтобы в нашей Российской жизни появились не биологические женщины или американские вагины-человеки! Извините, их так официально называют. Без обид, пожалуйста. Есть и другие названия, которые еще хуже. Это я самое корректное вспомнил. А…были Сударыни! Это не значит, что они сразу получатся и, там, все хорошо! Но, с чего-то начинать надо! Ну, не вырастут Сударыни, если мы не начнем с самых сложных тем, в том числе, сложных тем интересующих женщин. Иногда, поговорить не с кем. Вы намек поняли? А за Школой шлейф веет, ой, какой! Я наслышан! Как Глава ИВДИВО, в том числе. Мне быстро все сообщают. Не потому, что сообщают, просто удивление у некоторых. 
Но, есть такая плохая новость для вас. Женщины в России такие! И не потому, что я плохо к женщинам отношусь. Вы посмотрите на Тик-Ток и все остальное «токающее» - там еще хуже! Чем молодежь занимается? И многие молодые женщины там занимаются! Не будем пальцем показывать в голову. Это проблема падения старой цивилизации и вытягивания тех, кто, хоть что-то может из старья предыдущей цивилизации в нашу Новую Эпоху! Это проблема, понимаете? И падение дошло до плинтусов социальных сетей! И, чтобы оттуда вытянуть, хотя бы, женщин, мам современности и будущих мам? А через мам, извините, передается воспитание ребенка. 
Надо с чего-то начинать! А когда начинаешь, ты начинаешь с того, что интересует людей! Иначе они к тебе не появятся! Как не появляются на Синтезах, потому что их это не интересует. Поэтому, мы заранее делали массу Школ! И у меня требование - адаптировать максимально к населению! А дело в том, масса Школ чаше всего ведётся на - опять на наших своих. Вместо Синтеза наши бегают на Школы. Но, как только, появляется у вас Школа, где могут прибежать не наши, вы её почему-то тихо «любите». Вы говорите: «Второй раз нельзя». Я не говорю, что вы сказали: «Нельзя». Это я прикалываюсь. Меня просто спросили: «Можно? Нельзя»? Я говорю: «У меня нет вопросов, если это будут новенькие. Притянешь новеньких – льзя. Опять придут старенькие – нельзя. Будет восемь новеньких и там дойдёт старенький? Старенький хорошо, будут твоими помощником – льзя, но восемь новеньких. Восемь стареньких – нельзя. Я согласен, что нельзя». Вот я, как Глава ИВДИВО, при Вилетте это говорю. Вилетта работает с человечеством, то есть с женщинами. Она меня остановила и сказала: «Всё. Идите до Совета». 
Рекомендации понятно? У меня нет решения, я не знаю ситуацию. Мы говорили о Школе. Меня просто спросили: «Льзя? Нельзя?» Я сообщаю: «Льзя, если будет восемь новеньких». Это стандарт ИВДИВО! И не стоит его нарушать нашим мнением о Школе. Об этой Школе мнения совершенно разные. От восторга отдельных женщин - наших служащих, до полного неприятия отдельных женщин - наших служащих! А я, как мужчина, доволен! Наконец-таки, поляризация женщин у нас наступила. Глядишь, пойдёт их развитие. Кто-то «за», кто-то «против», в общем, парламентаризм наступает. Настоящая конфедерация! Один за, другой против – ищите консенсус. 
Но, Школу утвердил Кут Хуми и Фаинь! И пока она утверждена и не закрыта, у нас есть закрытые Школы, причём, даже правом моего вето закрыты. Просто звоню и говорю: «Закрыто. Всё. С Кут Хуми согласовано, право вето». Есть такие люди, они знают это. А на эту Школу, как только я что-то там слышу и уточняю у Кут Хуми, он говорит: «Да…Пусть работает». Ладно, Кут Хуми мужчина, мало ли он женщин защищает! Пошёл к Фаинь. Фаинь мне говорит: «Виталик, а что ты хочешь? Ты же вокруг видишь, кто?
Я говорю: «Вижу». «Вот и пытаемся сделать Сударыню из того, что…».
В общем, мы Синтезом выбрали лучших из лучших! Теперь наступает второй этап: мы ищем лучших из худших. Потому, что все Посвящённые закончились. И все - на Синтезе. Но, может быть, среди них кто-то и найдётся великолепный. Я только «За». Поймите это! И я не только об этой Школе! Я, вообще, считаю, что вам надо привлекать тех, кто может собирать новеньких. Я не знаю, кого привлекать. Но, я знаю, что у нас есть Школы, через которые новенькие идут. А через синтез мало на сегодня. Но, тоже идут. 
И вы можете работать параллельно в двух стратегиях. Кто ходит на школу – пошёл! И пускай руководитель Школы дотягивает их до Синтеза, если дотянет. А мне говорят: «А вот они в служение не пошли». Ребята, если они хотя бы чуть-чуть помазанные Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза, там, от Давлаты до Фаинь, фиксация Огня стоит, ушли с этой Школы? В веках случайности не бывает! Какое служение? Они до синтеза должны дойти! У нас служение начинается после четырнадцати синтезов. Понятно, что должны доводить, но там как складывается, это не мой вопрос. Но, такие Школы контролируются, особенно со словом «Сударыня», Аватарессами. А Аватарессы – это материя. А материя – это самый психологически сложный случай. 
Я не о Школе, я вообще о любых ситуациях. Вот чуть-чуть расширили взгляд? Я просто хотел показать другой взгляд на разнообразие деятельности в ИВДИВО! И ИВДИВО должно действовать, извините за эти слова, от плинтуса, желательно, вообще, подпольного плинтуса, вот под полом. Потому, что и там тоже есть люди! Вытягивать оттуда кого только можно до самых вершин. И мы не должны бояться ни севера, ни юга. Если мы испугаемся разнообразия, мы не ИВДИВО. Мы элитарная группа особого случая. Но, этот особый случай быстро заканчивается. ИВДИВО – это прямо противоположные тенденции, которые мы гармонизируем собой! 
Вот, если вы это в голову поставите, вы будете идти правильно. То есть, мы должны допускать люфт хаоса в отдельных мероприятиях! Чтобы туда притянулись люди, которые по-другому жить не могут и постепенно через это, хоть как-то организовались! И, чтоб на ваших, в данном случае из этой Школы женщин Красноярска, шло что-то женское! Потому, что мы с вами чаще всего на женщин оправляем посвящённое. Ну, не наш вопрос на Синтезе отправлять женское или мужское. 
Хотя, это ваш вопрос потому, что в вашей партии, в моей тоже, но я имею в виду в вашей, как в Доме есть Янская Конфедерация, есть Иньская Конфедерация. Как вы собираетесь туда набирать женщин? Ну, женская Конфедерация. Как вы собираетесь в эту Конфедерацию набирать? Ведь, должны прийти совершенно разнообразные женщины! И у всех у них внутри кое-что. Но, они не все посвящённые! Они и не должны быть все Посвящённые. Поэтому, если из обычной женщины начнем строить, хотя бы, Сударыню! Не факт, что получается, не факт, что строится, это сложно! Вы поймите, аристократизм вырастал десятилетиями и веками! А мы хотим, чтобы он у нас вырос за два-три года? Детский сад, ребята. Это же вам не скорость Синтеза, это - Школа для людей! 
Поэтому, я вчера очень удивился этому разговору. Помню, что вы должны заниматься женской Конфедерацией, но я не стал комментировать руководителю ничего, я по Школе поговорил. А вот с вами хотел бы побеседовать. Вы помните, что вы должны Конфедерацию создавать? Мужскую, женскую, ну там Янскую. Что туда должно привлекаться всё население России! Вопрос не в Партии. Вопрос в Конфедерации всего, всего населения России! Оно у нас, понятно, да? От великолепных мужчин – каких-нибудь конструкторов, инженеров или руководителей до полных бомжиков окружающей жизни. Это тоже мужчины. У женщин то же самое. Значит, вы должны научиться разнообразию тематик такому, чтобы видеть и плинтус, и вершину! И только тогда у вас получится Конфедерация. 
Все услышали? У меня нет никаких решений. Решение ваше, Совет ваш. Я не знаю, что у вас там происходит с этим? Я просто хотел бы, чтобы мы увидели другую сторону нашей деятельности, которую редко удается объяснить! Мы обычно в ИВДИВО ушли и - в Огне. Ну, вот сейчас у нас - человеческое. Я её взял в поддержку, потому что женские вопросы мне не особо доступны и результаты чаще всего не приятны для меня. Не, не, не, я не о личном, я об Иерархическом, как раз. Я не ожидал, что подтянется столько всего в служении Аватересс, то есть, поднялась очень большая… Мы сейчас её перерабатываем, пережигаем с Аватарессой Синтеза и с такими Владычицами Синтеза, где мы просто муть пережигаем в женском варианте, в мужском тоже. В Янском варианте – там тоже хватает! Ужас чего, много чего попережигали! Так что, извиняйте. Мы работаем, значит и вам советуем в это включаться. 
Вопросы есть на эту тему? Такой другой взгляд, я хотел, чтобы вы его увидели. Я не настаиваю на этом взгляде – он мой. Но, это как бы вот… но, я передаю тенденцию Главы ИВДИВО – почему мы так действуем. Но, и на всякий случай, если Школа действует, значит у Кут Хуми пока она утверждена. Слово «пока» - это вопрос творческий. А то, что я хочу подтянуть женщин, чтобы они были Сударынями, не факт, что Школа сложена, она хотя бы пытается. Знаете, вот других, которые пытаются, пока нет! Будут - я буду радоваться. 
Всё? Передал взгляд.   Всё. Остальное думайте сами. «Сделай сам» никто не отменял. Вам развивать город, но и Россию с этим городом.   Мне тоже Россию. Решать всё равно вам, как Совету. Всё! Надеюсь, вы… какие-то плюсы – минусы я вам показал. Спасибо Велетте? Спасибо Велетте.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17179869120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Учителями Синтеза в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Красноярск. И развернуть тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики для углубленной и углубления реализации Должностно Компетентных ИВДИВО Красноярск, явлением Изначально Вышестоящего Отца Си- ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И проникаясь явлением Кут Хуми Фаинь собою, прям заполняясь, насыщаясь, углубляясь в этом, вспыхиваем Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Учителями Синтеза однородно телесно в форме. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза синтезфизически собой и просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики провести тренинг по явлению Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Советом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Красноярск. И начать Совет Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Красноярск синтезфизически собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. 
Что в этот момент у вас вспыхивает? Определяйтесь. Вот Отец на вас зафиксировал выражение Учителя Синтеза. У вас что-то вспыхнуло. Что? Я вас слушаю. У нас начался Совет. Тренинг продолжается, мы будем сейчас тренинговаться и говорить.
- Из зала: Головной мозг.
- ВС: Это вы о себе хорошем, мы на Совете Изначально Вышестоящего Отца. И Отец тренируя – не только биологическое. То есть, вспыхнул головной мозг – это для лично вас, что вы в Учителях. Ну, пожалуйста. Это хорошо. Что Отец, еще раз, зафиксировал на вас и что у вас вспыхнуло от Учителей Синтеза?
- Из зала: Должностная Компетенция.
- ВС: А?
- Из зала: Должностная Компетенция.
- ВС: Нет. У Должностной Компетенции он точно с нас не фиксирует. Мы сейчас его разделили.
- Из зала: Ядро.
- ВС: Сейчас чисто Учитель Синтеза! Никаких Должностных Компетенций Аватаров на вас нет. Гарантирую. Вы стали телом и даже в форме Учителя Синтеза. В любой степени есть своя форма. Мы редко одеваем, но сейчас вам пришлось. У меня как у Аватара Синтеза тоже одна форма, когда я виду Синтез. А, как Глава ИВДИВО - другая форма. Я сейчас тоже в Аватарах Синтеза, так как, вы Учителя Синтеза. Сейчас вы перейдете в форму Должностной Компетенции - потренируемся. Я стану Главой ИВДИВО.
Чтобы вы были Учителем Синтеза и у вас закрепилось, что Отец на вас зафиксировал? Один из Эталонов! Один из эталонов, который обязан носить любой Учитель Синтеза собою при его активации. На вас зафиксирован новый Эталон. Эталон, это характеристика только Учителя Синтеза и за Эталоном тянется какая-то Пассионарность. Ну, вот Пассионарность я не замечаю на вас в зале, а Эталон на вас фиксируется. Это такое некое горение по контуру тела, если вы заметите там в зале. Папа на вас фиксирует Эталон! Запомните, пожалуйста, когда вы возжигается Учитель Синтеза, на вас фиксируется или Эталон, или Пассионарность рядом с Эталоном стоящая. Или?
- Из зала: Око.
- ВС: Эталон, это и есть Око. Тафтология. Око состоит из Эталонов. Если на вас фиксируется Эталон, можно сказать Око. Но, если я сейчас скажу Око, вы перебежите в Часть! Вы зачем мне в Части нужны? Вы мне нужны как Учителя Синтеза у Учителя Изначально Вышестоящего Отца. А не в Око у Аватаров Синтеза Филиппа Марина. Чувствуете разницу, товарищи Учителя Синтеза? Поэтому Око сейчас для вас не, не комильфо по-французски. А вот Эталон, выражающий Око и так работает! Да, без проблем!
А третье - научность. Мы с вами говорили об этом. Ну, мы сейчас от вас не требуем, хотя Отец может потребовать, если потребует, придётся формулировать. Пока это вот… без Пассионарности - научность. Троица обязательна, может ещё и Любовь потребовать. Ну, мы сейчас поговорили о Школе, не будем мучится Любовью. Останемся в Синтезе, всё-таки, у нас Совет Синтеза. Какой ваш Эталон, что вы с ним будете делать сейчас? Вы Учителя Синтеза, что вы будете делать с Эталоном? У нас идёт Совет Изначально Вышестоящего Отца. Это тренинг. Что вы будете делать с Эталоном?
- Из зала: Впитать, развернуть собою. 
- ВС: Впитать, развернуть. Зачем? Впитать, он стал ваш, развернуть вокруг вас, то есть эгоистичничать. У нас идёт Совет Изначально Вышестоящего Отца. Эталон зафиксировали на вас.
- Из зала: Применятся.
- ВС: Это не значит, что он ваш. У нас же Совет Изначально Вышестоящего Отца! Вы же не стяжали ничего! Папа вам сам дал. Понятно, что вы как-то этим Эталоном фиксируетесь. Но, если на Совете вам Папа дал Эталон, скорее всего Папа дал Эталон не для вас. Уловили? Вам Папа также может дать вам Эталон вне Совета и тогда это будет для вас. Значит, на Совете он дал Эталон для? Для Красноярска или по  границам вашего Дома! И что нужно тут же делать товарищам Учителям Синтеза?
- Из зала: Эманировать. Впитать.
- ВС: Эманировать Эталон, это значит взять его себе. Нельзя брать себе.
- Из зала: Отдать.
- ВС: Нельзя брать себе.
         - Из зала: Отдать. 
         - ВС: Отдать. Ты не взяла его себе, чтобы отдать!
         - Из зала: Он же зафиксировался. 
         - ВС: Но, он на вас фиксируется. Найдите правильно научное слово, когда Эталон на вас фиксируется, но вы не можете его отдать, он не ваш, он – Отцовски! Вы не можете его эманировать, тогда вы должны его усвоить.
         - Из зала: Просить Отца. 
         - ВС: Не, не, просить само собой, но, где тренинг? Я же сказал, просить Отца, это не сложно.
         - Из зала: Транслировать, обмениваться. 
         - ВС: Транслировать, легче. Но, транслировать то, что ты сама через себя пропускаешь, ты можешь. Что можно сделать с Эталоном, чтобы он отдался другим, а на вас не остался и через вас не прошёл?
          - Из зала: Развернуть. 
          - ВС: О! Молодцы! Папа так и сказал: «Разверните его». А вы стоите (показывает). Вот теперь вы хотя бы Папу слышите. Молодец! А теперь развёртывайте Эталон. Чтобы развернуть Эталон, что вы делаете собою. Эталон не ваш, он Отцовский. Он на вас зафиксировался, чтобы вы его передали физике. Тренинг. Что вы делаете собою, чтобы Эталон передался вот Красноярку. 
           - Из зала: Сначала на территорию.                                                                                                          
           - ВС: Это как? Припечатал, ну извини. Примерно, то же самое, только я выразил тему.                             
           - Из зала: Разворачиваться, расширяться и вот это…
           - ВС: Самим расширяться, а ты потом сможешь собраться? Вдруг, Дух опухнет до границ Красноярского края и, скорая не поможет, ты в ней не поместишься. Расширяться самим, размечтались! У вас такие дикие, дикие, дикие мысли! Я же не зря сказал, что у вас по Красноярску бегают дикие, дикие обезьяны в других видах материи! В смысле, в виде диких, диких мыслей! Расширяться, опухать, надуваться! Господя, где вы только набрались?  А можно, что-нибудь, ближе к Синтезу и попроще, с точки зрения вот Изначально Вышестоящего Отца. А то, если Папа будет вас надувать, как шарик, это неудобно даже будет. Тренинг с Отцом идёт, господа! А вы сами хотите надуваться! То есть, надуть Отца собою. Ну, бзикально, я, таки.                                                                                                                                  Ёще раз, тренинг идет с Изначально Вышестоящим Отцом! Вы не сами работаете! Намёк понятен, нет?  Уже конкретно.                                                                                                        
           - Из зала: Попросить.                                                                                                                 
           - ВС: Попросить – это уже не тренинг, попросить - это практика. Идёт тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом! Нужно волевое действие, а просящее – это мудрость.
           - Из зала: Отец реплицировать нами тогда, если мы эманируем...
           - ВС: Отлично! Как Отец реплицирует вами? Уже хорошо, прям хорошо! Но, в этот момент включается кто в вас? 
           - Из зала: Посвящённый. 
           - ВС: Посвящённый! А ты стоишь в форме Учителя Синтеза! Отец не будет реплицировать вами, потому он зафиксировал на вас Эталон. Значит, нужно не ниже Любви. Мечта сбылась, некоторые поняли. Поняли. «Детектива любов» (смеется). Ну! Ещё предложения, товарищи тренировщики! Просить - не подойдёт, реплицировать - не подойдет. Ну, продолжайте, продолжайте! Тренинг! У нас осталось тридцать минут всего. Потом будет Синтез. Не, не, не, все нормально, всё идет по плану! Долго не будем мучиться. 
           Вы должны или проникнуться Любовью, заполниться Любовью ракурсом Эталона. Но, это будет сложно! Вид Любви ракурсом Эталона. Или извините, проникнуться Синтезом, что ближе, потому что вы Учитель Синтеза, а не Учитель Любви, ракурсом Эталона. И заполниться Синтезом того Эталона, который на вас зафиксирован. И попросить этот Синтез начать разворачивать Эталоном по всему Красноярскому краю по границам Дома через каждого из вас. И мы заполняемся, каждый из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца эффектом Эталона. То есть, это ракурс Синтеза.  Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Синтез по границам подразделения ИВДИВО прямо из зала Отца. Из зала Отца подразделение ИВДИВО – это очень большой размер я показывал, так чтоб пальцы не ломать. И вот это чху (произносит звук, образующийся, при быстром выдыхании воздуха силой)! И Эталон этот Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вы припечатываете в людей и территорию Красноярского края. Мы же не знаем, почему Эталон? Поэтому, я боюсь к нему прикасаться. Все. Какой-то Эталон людям пойдёт из вас, какой-то в территорию пойдёт, чтобы люди ходили в Эталоне. Кто, что любит! 
         И мы проникаемся Синтезом, и этим Синтезом Отца, развёртываем Эталон в населении края по границам ИВДИВО Красноярск и впечатываем в территорию. У людей свобода Воли, может им нельзя это, понятно? С территории сосканируют. Может зя. Отцу можно, это нам незя. Поэтому Синтезом Отца мы развёртываем Эталон для людей! Заметьте, не на каждого человека, а для людей! И там уже Синтез Отца сам решит, кому дать, кому не дать, не наш вопрос. Мы развёртываем Синтез! Развёртываем Синтез, потому что вы Учитель Синтеза, а не Учитель Любви.
 - Из зала: Мне помнится, встречалось, что именно только через Любовь можно разворачивать.
- ВС: Это вы встречали, а сегодня вы встретились со мной. И так как вы уже встречали, что только через Любовь, сегодня вы встретились со мной и мы то же самое делаем через Синтез, потому что я зараза такая, сейчас Аватар Синтеза. Разнообразие - основа жизни. Ну что ж повторять одно и то же. Сегодня разнообразие. 
- Из зала: То есть, и тот  и тот вариант.
- ВС: И даже Мудростью можно развернуть, и даже Волей можно развернуть.
- Из зала: Вот прекрасно.
- ВС: Ну, вот видите, договорились! Я не против, только я посмотрел на Эталон, и успел у Папы спросить: «Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом»? «Лучше Синтезом».
А вы у Папы спросили, чем лучше? Не спросили? А у нас сделай сам! (говорит невнятно, смех в зале) Я не о вас, я о наших местных. А я спросил у Отца. Папа сказал: «Лучше Синтезом». Но, рекомендации Папы мы исполняем! Уверяю вас, если Папа сказал Любовью, мы сейчас бы это делали Любовью.
Я ещё раз повторяю. Вопрос специфики Эталона. Эталон может быть на всё. На Творение может быть, на Воскрешение может быть. Кстати, на Могущество может быть и тогда мы делали бы это Могуществом. Мы только сейчас тренировались на Могущество. Я думал, что Эталон будет на Могущество, Папа сказал: «Не-е, хватит». И дал нам Эталон Синтеза. Вы впечатали? Пора заканчивать, ребята! Всё, всё отдал, сделал дело – гуляй смело. 
Спасибо Папе за Эталон. Не, мы стоим в зале, не уходим. И вы переключаетесь из Учителя Синтеза на Владыку – Человека. Или на Человека, кто не был на Синтезе. На свое супер-человеческое состояние. Какое у вас есть, не знаю? Вы какой Человек? Человек Изначальный Изначально Вышестоящего Отца? Человек синтез-физичности? Человек-Творец там чего-то? Самый простой – Человек ИВДИВО Планеты Земля. Начинающие, кто не знает, куда переключиться пусть погуляют. Для восьми Синтезов – идеально, кстати. А кто был на 96-м – Владыка-Человек. Потом, раз и переходим! Вы встали Человеком, в какой форме?
- Из зала: В форме члена Иерархии.
- ВС: Правильно, в форме члена Иерархии, молодцы! Она для всех равностная. В форме члена Иерархии! У каждого из вас, как у члена Иерархии (смеется), одели? Ужасть! И теперь к Папе со всей Любовью по-человечески слиться с Отцом! Не синтезироваться, слиться с Отцом Любовью по-человечески, почувствовать тёплое отношение ваше к Отцу, а от Отца к вам. Просто человеческая теплота Папы к вам, как человекам, так как вы служите у Папы. Вот она где Любовь! Мы Любовь оставили для человеческого, а то потратили бы её на учительское и была бы официальная любовь «служебный роман», а человек чем бы возжигался? Не, не, не я не шучу, слиться с Отцом всей вашей любовью, чтобы у вас ощутилось тепло Отца в вас по-человечески, ваше тепло к Отцу по-человечески. Это Любовь.
Вид любви – теплота, знаете, вот душевная теплота к тому, кого любишь. Я надеюсь, вы Отца любите, поэтому… поэтому о любви всё. Отец вас точно любит! Вопрос в том, что вы почувствуете любовь Отца только тогда, когда сами полюбите Отца. То есть, пока сами полюбите, чужую любовь не заметите. Ну, в смысле Отцовскую Любовь не заметите. Закон такой. А для этого надо зажигать Любовь к другому собою. Чаще всего мужчины этим занимаются. Ну, и дамы могут. У нас же равноправие, у нас же вообще закон равностности в Доме. Не, не я не заставляю этим заниматься, всё-таки сударыни. Но я имею в виду, что вот Новая Эпоха и тонкости другие. О, Отец сказал есть! У вас что-то сработало между вами и Отцом. Не, не у нас свой взгляд с Отцом. Есть!
А теперь вы из Человека переходите в Должностную Компетенцию ИВДИВО, Аватаром таким-то, без Учителя Синтеза. Вы входите в форму Аватара – название должности и возжигаетесь Должностной Компетенцией ИВДИВО. Встали. Секундное дело – без степени Учителя Синтеза. Отец вам не даёт такое указание. Это двойная форма, а у вас должна быть отдельная форма Аватара, допустим, Высшей Школы Синтеза. Она без Учителя Синтеза и нормально. Не, я просто её знаю. А я стою Главой ИВДИВО. Вот сейчас вы видите не Аватара Синтеза, а Главу ИВДИВО. У меня внутри спрятана степень Аватара Синтеза, у вас внутри спрятана Учитель Синтеза. Он внутри спрячется, сразу же. А в этой форме мы - Аватары Должностной Компетенции ИВДИВО. Я Глава ИВДИВО, без слова Аватар. Потому что, если слово Аватар, это уже Кут Хуми. Он - Глава ИВДИВО, как Аватар Синтеза. Ну, чтобы не нарушать никаких граней.
И вы синтезируетесь теперь, раньше любили, теперь синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом Должностной Компетенцией ИВДИВО Аватарски. Давайте, синтезируемся и возжигаемся. И Отец на вас фиксирует… продолжаем наши мучения, у нас же Совет идёт. Не, можно общаться с Отцом на Советах, но сейчас тренинг. И Отец на вас фиксирует… продолжайте. И Отец на вас фиксирует… продолжайте. Ну, спрашивайте у Отца, что он на вас фиксирует. У нас же Совет с Отцом. Совет с Отцом, это когда можно с Отцом общаться. Его можно спросить, что он на нас фиксирует. Ребята, ну как-то поактивней, поактивней. И что Отец на нас фиксирует? Говори.
- Из зала: - Синтез…
- ВС: А?
- Из зала: - Синтез Должностной Компетенции.
Молодец, Синтез, но не Должностной Компетенции. Первое слово правильно, а дальше ты меня начинаешь расстраивать, всё на себя оттягиваешь. Ты зачем нужна Синтезом Должностной Компетенции? У нас Совет Отца идёт для других. На Совете Отца ничо для вас нету! Забыли о себе. Забыли о себе! Нас нет. Мы Учителя Синтеза, мы Аватары Синтеза. У нас имя в веках срабатывает, не обязательно даже этого воплощения! Самое высокое имя, которое у вас сейчас есть во всех воплощениях. Но у меня самое высокое имя этого воплощения, мне везёт, я остаюсь Виталиком. А вот вам не знаю? Я иногда оговариваюсь, и не всех называю по именам этого воплощения. На меня так в шоке смотрят, ты чего назвал её так? Ой, извините, я ошибся. На самом деле, да, сработало имя более высокого воплощения, чем здесь. Бывает такое. За мной знают такое.
И на вас фиксируют Синтез зачем? Потому, что Отец на вас смотрит в веках. А вы сейчас там стоите не обязательно со своим именем. Но, Аватарами Должностной Компетенции ИВДИВО этой физики. Ой, я не знаю как вы одеты? Это не мой вопрос. Я подсказываю. Ну, понятно, что тот Синтез, который нужно развернуть по Красноярску. А какой Синтез нужно развернуть по Красноярску? 
- Из зала: Конфедеративность.
- ВС: Ага, размечталась! Это Созидание. Для конфедерации по Красноярску достаточно Огня Созидания. Это к Янову Веронике, мы сейчас к ним зайдём, после Папы. А Папа какой Синтез Красноярскому Дому даёт сейчас? Я даже сказал бы: «Легко догадаться», но не скажу. У нас какой Синтез будет через 20 минут? 
- Из зала: Ивдивный. 
- ВС: Ивдивный? Вы, как-то, зациклились на Ивдивной Сударыне. Синтез будет не Ивдивный. Он будет восьмой. А там есть вид материи, называемый?
- Из зала: Аматика.
- ВС: Аматика. Папа всегда перед Синтезом готовит территорию к Синтезу. Папа мог дать Права Любви на территорию. Восьмой Синтез – это Права Любви, но мы вчера их прошли. А сегодня мы будем концентрироваться на аматизме развития территории. Поэтому, на вас фиксируется Аматический Синтез для территории. 
Проникаемся Аматическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем на территорию Аматический Синтез. Вас не касается подготовка к 8-ому Синтезу, вас касается Аматический Синтез на территории. А Аматика на территории перестроит матрицы, погоняет огнеобразы, включит новые Части людям, включая Права Любви, кстати. Поэтому, вы же в Любви с Отцом были. Восемь Частей включит, Права Любви, Столп, Сутенность, Престол. Вот Аматический Синтез всё восьмерично для людей сейчас будет по Красноярскому краю делать, давайте. (Фь-ю-хх) Развернулись. О! Синтез ушёл быстро. Папа говорит: «Всё». Серьёзно, у Папы всё быстро. Там время другое чуть-чуть. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас достигнутым. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за тренинг с нами. 
Вы дальше будете тренироваться этими тремя выражениями. Весь месяц. Не, не, это стяжать надо у Кут Хуми, у Отца нельзя. Он нас потренеровал, вы сообразили. Спасибо. 
И мы переходим в Зал Янова Вероники на 17.179.869.115-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся в Должностной Компетенции ИВДИВО пред Яновым Вероникой. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Созидания и Синтез Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И просим развернуть Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию по территории Красноярского края в Созидании её. И развёртываем Конфедеративность в фиксации Созидания. В продолжение Аматического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как фиксации ИВДИВО Красноярск. И возжигаясь Синтезом Созидания и Синтезом Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Всё, секунда-дело. 
Я вас приучаю быстро это делать, а то... «Сейчас почувствую, ласты не дошли до границ». Это, аж, Созидание Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики! Для них наш край, это так, пальцем вот так нажать, всё! Весь Огонь стоит, сразу же! И то, это много. Там мелкая точка, это весь край, в России он один из самых крупных. А для них в Си-ИВДИВО… ну, в общем, не размер. А вы ждёте «Сейчас, как до краёв дойдёт». (Смех в зале). До каких краёв? Тренируйтесь, верьте! Вошли в Аватара Янова. (П-ш-хх) По границам стоит. Вошли в Отца. (П-ш-хх) По границам стоит. И не надо свой чувственный пиитет распространять на Аватаров Синтеза и Отца. Извините. К Янову Веронике есть вопросы? Они сказали, к нам нет. У нас тренировка. У нас межсинтезная тренировка, поэтому они не особо. Всё, вопросов нет. Спасибо Янову Веронике. Спасибо Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Тренинг – он всегда волевой и действенный. Подтянулись. Развернулись физически и Должностную Компетенцию формы одели на физическое тело, почувствовали на физическом теле. И выходим из тренинга.
Аминь.
Так как, вы меня просили провести только тренинг на Совете, на этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание.
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