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За сутки произошло изменение. Мы как ДК нашими 20-рицами и Архетипическими частями поднимаемся на один архетип. 20-рицу Учителя Синтеза мы стяжаем в 33 а.м. на 302 секстиллиона…, фактически наша 20-рица занимает весь 33 архетип, собирается в синтез телесность на физике 34 архетипа. Туда же у нас уходит наше здание, оно перемещается на физику 34 архетипа. Развёртывается здание и растёт наша Субъектность 16-рицы Учителя Синтеза. 

20-рица занимает 33 а. м.
512-рица Учителя Синтеза с 1 по 512 а. м. (внутренняя жизнь). Стяжается с 33-го Синтеза ИВО

У нас появляется жизнь внутренняя и жизнь внешняя. 
256 архетипических частей Человека – это человеческий вариант (внешняя жизнь) 1,2 курс Синтеза ИВО стяжают 256-рицы. 

Часть КХ
Часть ИВО тоже стяжается. 

Новое Рождение в 33 а.м. – это как подкрепление 20-рицы. Это телесная перестройка. 

Рождение Свыше в 34 архетипе ИВО закрепляет архетипические части – мы по Образу и Подобию в 34 архетипе присутствуем. 

512-рица Субъекта идёт в отражении 512-ти Аватаров. Это только Учителей Синтеза ДК

Вы всё это стяжаете как ДК ИВДИВО. 
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           Практика 2. Стяжание 20-рицы Субъекта 16-рицы ИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО 33-го архетипа матери и синтез телесным выражением физикой 34-го архетипа ИВО. Новое Рождение Учителя Синтеза 33-им архетипом материи. Стяжание здания 20-рицы Субъекта ИВО Степенью Учителя явления Должностной Компетенции ИВДИВО на физике 34-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца. 

	Возжигаемся всем синтезом каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона  657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ую пра-ивдиво-реальность и синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми  стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим ИВАС Кут Хуми ИВАС Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО и явлением Субъекта 16-рицы Степенью Учителя Синтеза на стяжание и развёртку 20-рицы Субъекта 16-рицы явлением Степени Учителя Синтеза 33 архетипом материи каждым из нас и Синтезом нас и синтез телесного выражения явления и деятельностью Субъекта 16-рицы Степени Учителя Синтеза явлением Должностной Компетенции ИВДИВО физикой 34 архетипа материи каждым из нас и синтезом нас. 
	 Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения Учителя Синтеза 33 архетипом материи ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И развёрткой, и реализацией Субъекта 16-рицей Степенью Учителя Синтеза явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас частным зданием на физике 34 архетипа материи каждым из нас и синтезом нас. 
	Мы синтезируемся с ИВО 33 архетипа материи, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность, развёртываемся Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред ИВО. Глубже возжигаемся ядром Должностной Компетенции ИВДИВО и разливаем, развёртываем Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО ядром Должностной Компетенции ИВДИВО по телу, прям попросите ИВО развернуть ядро Должностной Компетенции ИВДИВО по оболочке по коже тела. Прямо тело, вы становитесь сами ядром вашей там Организации, вашей Должностной Компетенции.
	И возжигаясь, вспыхивая мы стяжаем у ИВО 302 секстиллиона  231 квинтиллион  454 квадриллиона 903 триллиона  657 миллиарда  293 миллиона  676 тысяч 545 синтезов ядер синтеза явления 20-рицы Субъекта 16-рицей Степенью Учителя Синтеза явлением ДК ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь вмещаем ядра 20-рицы Учителя Синтеза и стяжаем у ИВО 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысячи 544-рицу  20-ричного явления Субъекта 16-рицы Степенью Учителя Синтеза явление Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас и просим ИВО сотворить каждым из нас явлением 33 архетипа материи 20-рицу Учителя Синтеза ИВО. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 20-рицей Учителя Синтеза пред ИВО и стяжаем у ИВО синтез телесное выражение, явление, реализацию Субъекта 16-рицы Степенью Учителя Синтеза явление Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас на физике 34 архетипа Изначально Вышестоящего Отца и развёрткой Частного Здания Субъекта 16-рицей Учителя Синтеза Степенью Учителя Синтеза явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
	И мы стяжаем у ИВО Синтез Нового Рождения Субъекта 16-рицы ИВО явлением Степени Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и стяжаем у ИВО 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 544 ядра Огня, ядра Синтеза и в их синтезе ядер Нового Рождения Субъекта 16-рицы Степенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас Учителя Синтеза и вмещаем ядра Огня, ядра Синтеза и в синтезе ядра Нового Рождения синтез телесно собою. И возжигаясь Синтезом Нового Рождения Учителя Синтеза 33 архетипом материи ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас.
 И просим ИВО растворить раннее стяжённую 20-рицу Учителя Синтеза в 32-ом архетипе материи, кто стяжал её там. Она растворяется, которая 75 секстиллионов и становится частным как насыщенностью этой 20-рицы. Кто не стяжал 20-рицу в 32 архетипе материи вам соответственно растворять нечего, просто сейчас с нуля явлением ДК стяжаете новую 20-рицу. Всё. 
	И глубже возжигайтесь формой Должностной Компетенции уже на новой явленности телесности Учителя Синтеза и мы стяжаем у ИВО Частное здание Субъекта 16-рицы Степенью Учителя Синтеза каждого из нас на физике 34 архетипа ИВ Отца, прося ИВО перевести наше Частное здание, растворив раннее стяжённое  на физике 33 архетипа материи и материализовав каждому из нас Частное здание Субъекта 16-рицы Степенью Учителя Синтеза на физике 34 архетипа ИВО. И стяжаем у ИВО синтез Частного здания на физике 34 архетипа ИВО и из зала ИВО на вершине 33 архетипа материи переключаемся на зал ИВО физике 34 архетипа ИВО. 
И просим ИВО выделить каждому из нас место для развёртки Частного здания Субъекта 16-рицы Степенью Учителя Синтеза на физике 34-го архетипа ИВО. Переходим на обозначенное каждому место, развёртываем сферу, зависаем в воздухе на уровне 17-го этажа, пола 17-го этажа и просим ИВО материализовать каждому из нас Частное здание Субъекта 16-рицы Учителя Синтеза каждым из нас, растворив здание, стяжённое на физике 33-го архетипа. Становимся на 17 этаже в кабинете, разверните Столп синтеза ИВО собою с 17-го к первому этажу. Подходите к столу, садитесь за стол. С правой стороны от вас вскрывается ниша, кладёте туда руку и возжигаетесь Правом Владения управления и реализации данного здания Изначально Вышестоящим Отцом, данного вам.
И просим ИВО перевести все материалы, книги Синтеза и все необходимые реализации в это здание. Пристройтесь к зданию на физике 34-го архетипа. Здесь материя тоже другая, она отличается от материи 33-го архетипа материи. Становимся в центр кабинета.
Возвращаемся в зал ИВО в 33-ий архетип материи на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысячи 545-ую пра-ивдиво-реальность, становимся пред ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, ещё глубже разгораемся Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас.
Мы возвращаемся сейчас на физическую реализацию. Возжигаем сферу ИВДИВО каждого вокруг нашего физического тела, вспыхивая сферой оболочкой реализации частного здания на физике 34-го архетипа ИВО, оно автоматически образуется вашего ИВДИВО каждого. Вокруг физического тела воззожгите эту оболочку как концентрацию вашего здания на вас синтезфизически в том числе. 
Эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь. 
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