Совет ИВО Подразделение ИВДИВО Югра 12.06.2022г.
Владыка Синтеза Бессонова Елена


Практика. 1:22:07 – 1:37:19  Стяжание служебного единого частного тридцати двух этажного здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, размером 256х256х256 метров (потолки по 8 метров на этаж), куполом 128 метров и шпилем 64 метра, в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Должностно Компетентным ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальности Октавы Фа 33 архетипа огня-материи ИВДИВО.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность 33 архетипа материи. 
Развёртываемся в форме Должностно Компетентных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываемся, укрепляемся;
возжигаемся инструментами Должностно Компетентного ИВДИВО; 
возжигаемся 20-рицей Должностно Компетентного ИВДИВО; 
возжигаемся 512-рицей Архетипических Частей; 
вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми; 
проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,
и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и расширить ИВДИВО каждого из нас на явление 65 архетипов Изначально Вышестоящего Отца: 64 архетипов огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом явления субъекта Человека-субъекта 16-рицы степенью Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируем ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом.  И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть 65 сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас явлением 64 архетипов огня-материи ИВДИВО, в синтезе их развернуть 65-ю сферу-оболочку явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 64 сферы-оболочки архетипов огня-материи ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, сопрягаясь с ИВДИВО в целом. И в синтезе стяжаем 65-ю сферу-оболочку выражения Изначально Вышестоящего Отца явлением физики 65-го архетипа Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Системы, Иерархизации и Ивдивность, прося развернуть каждому из нас служебное единое частное 32-этажное здание ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, размером 256 на 256 на 256 метров, явлением потолков 8 метров каждого этажа и куполом-мансардой 33-го этажа 128 метров, со шпилем 64 метра в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, явлением Должностно Компетентного ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальности Октавы Фа 33 архетипа огня-материи ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
Входим явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в соответствующую концентрацию Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И снтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и наделить каждого из нас правом явления, реализации, управления служебным единым частным 32-этажным зданием ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца служебное единое частное 32-этажное здание ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, размером 256 на 256 на 256 метров, с куполом-мансардой 33-го этажа 128 метров и шпилем 64 метра в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, явлением Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас на 448 пра-ивдиво-реальности Октавы Фа 33 архетипа огня-материи ИВДИВО каждому из нас.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16-этажное здание Должностно Компетентного, растворив, аннигилировав его в 32-этажное здание Должностно Компетентного, переведя фиксацию здания в Огонь и Синтез 65 архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас (предыдущий вариант здания шёл Огнём и Синтезом 33 архетипа материи).
И мы переходим в экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываем сферу материализации 32-этажного здания на месте, определённом каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, на месте, где стояло 16-этажное здание наше. Становимся на уровне 32-го, на уровне пола 33 этажа, развёртываем сферу вокруг нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать каждому из нас 32-этажное здание Должностно Компетентного ИВДИВО, размером 256 на 256 на 256, куполом кабинета мансарда 128 метров, шпилем 64 метра. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 32-этажное здание, вернее это материализует и развёртывает Изначально Вышестоящий Отец. Мы фиксируем концентрацию Синтеза и на нас, на наше тело, наше явление Должностно Компетентного ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Отец материализует нам 32- этажное здание.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 48 инструментов здания, с первого по 16 этаж, известных нам. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ещё 48 инструментов с 17 по 32 этаж. Всего стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 инструментов служебного единого частного 32-этажного здания ИВДИВО.
Здание материализовалось вокруг каждого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываем фиксацию явления 32 Компетенций, с 32-го по первый этаж, в центре здания. И вспыхивая, развёртываемся в центре кабинета 33 этажа синтезом всех 32 компетенций (то есть, в кабинете собираются в центре все 32 Компетенции и вообще все Компетенции, которые вы имеете).
Мы возжигаемся всеми Компетенциями каждого из нас, подходим к столу, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать стол, кресло, все инструменты кабинета Огнём и Синтезом 65 архетипа материи. Садитесь за стол, это вообще новый стол, он нового формата. Он, может быть, по форме выглядит и так же, но там другой Огонь, другая систематика. С правой стороны открывается углубление, кладёте туда руку и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в права владения 32-этажным зданием Должностно Компетентного.
Возжигайтесь фиксацией рабочего места своего, руку из углубления можно убрать. Пристройтесь сейчас к креслу, к столу, в общем в целом к кабинету, возожгитесь, разверните Должностную Компетенцию ИВДИВО с 33-го по первый этаж. Попроживайте, почувствуйте само здание, оно больше. Тело может там чувствовать себя немножко потерянным потому, что оно в два раза больше, то есть, там пространство выше. Попробуйте охватить, сонастроиться с организованностью этого здания, попроживайте Огонь. 
Вставайте из-за стола, вставайте в центр кабинета.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждого из нас Куб Синтеза этого здания. И возжигаемся концентрацией Куба Синтеза. Вспыхивая, развёртываемся данным явлением, возможностями, условиями. Выходим в центр кабинета.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить фиксацию, развёртку всех зданий, не соответствующих Распоряжению номер один, Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца номер один. И сдаём Изначально Вышестоящему Отцу и Аватару Синтеза Кут Хуми ключи от всех закрытых зданий (ключи – это не связка ключей, это с ваших рук, помните, у вас всё под вашу руку; то есть, с ваших рук сходит фиксация этих ключей; мы там здания сдавали, а ключи не сдавали раньше, да, то есть, они копились, копились, копились, сейчас надо их сдать). Ключ – это вы, ключ – это фиксация Огня. Сдаём (здания у вас позакрывались, а ключики остались). Сдаёте, у вас остаётся только ключи от тех зданий, которые соответствуют: здание в экополисе Кут Хуми, здание в экополисе Отца и Мировые здания, да, если вы их стяжали (ну не стяжали – будете стяжать, значит).
Всё. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Валентина Ирину и возвращаемся в физическую реализацию.
[bookmark: _GoBack]Развёртываем в сфере ИВДИВО каждого сферу-оболочку фиксации 32-этажного здания. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ВШС ИВДИВО Югра Фоминых Ирина
Сдано ИВ АС Кут Хуми 13.06.2022г.
