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Практика 1. Стяжание 448 ядер Синтеза Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас в преображении ядра Синтеза Должностной Компетенции каждому из нас со 192-х на 448 Синтезов Огней и реализаций. Стяжание 448 оболочек Должностно-компетентных ИВДИВО в подразделении ИВДИВО Ставрополь и 448 оболочек Должностно-компетентных ИВДИВО в целом для всех подразделений.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Развёртываем все Ядра Синтеза ИВО в каждом из нас из 128-ми вашим количеством, заполняем тело Огнём и Синтезом ядер Синтеза ИВО. Заполняйтесь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 513-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО. Я напоминаю, что по всем Октавам Фа, по всем Октавам одно тело Отца и один Отец. Просто переходит в разные залы. Так, что мы выше пойдём, что мы ниже, имеет значение только потенциал в материи. Но Должностные Компетенции у нас по пра-ивдиво-реальностям, поэтому лучше сюда 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителями, Владыками, Аватарами Синтеза соответственно в форме Должностной Компетенции. И ваша должность: Аватара, Ипостаси и так далее. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить подразделение ИВДИВО Ставрополь на явление 448-ми Должностных Компетенций ИВДИВО, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом в Указе и соответствующем распоряжении с преображением ядер Синтеза Должностной Компетенции каждого из нас и вмещением Синтеза и Огня 448-ми Должностных реализаций законом «Один за всех, все за одного» иерархически в ИВДИВО подразделением ИВДИВО и каждым из нас. Имея в виду, что подразделение ИВДИВО – это команда, преображение команды преобразит подразделение. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448-ричный Магнит 448-ми Синтезов явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящих Аватарах Аватарессах Аватар-Ипостасях Изначально Вышестоящего Отца и соответствующих названия Огней по названию Частей, Частностей и иных от Синтеза до Образа Отца 448-ричной реализацией Матерью. 
И в этом Огне мы вспыхиваем 512-рицей каждого из нас и 128 ядрами Синтеза или сколько у кого есть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448 Синтезов Магнита Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа сквозь каждого из нас, проникаемся, насыщаемся 448-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в отдельных 448-ми линиях вития каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая 448 Синтезами внутри нас, направляем их Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа. Синтезируясь с ИВ Матерью Октавы Фа всем 448-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас Изначально Вышестоящей Матери, стяжая 448 видов Огня данного Синтеза от Синтеза ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми до Образа Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры, стяжая 448-ричную спецификацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа. И впитываем собою 448 фиксаций от Синтеза до Образа Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Направляя 448 фиксаций Матери ИВ Отцу в обмен на идущий нам Синтез. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, отдаём фиксацию Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа от Синтез до Образа Отца Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжаем более глубокий уровень 448-ми Синтезов, впитывая, возжигаемся ими. Отдаём 448 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Октавы Фа, отдавая Синтез, сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа, стяжаем 448 видов Синтеза от Синтеза до Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем 448 Синтезов от Синтеза до Образа Отца Изначально Вышестоящей Матери ракурсом Компетенции Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими 448-рично собою. И направляем их Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируемся с Отцом, стяжаем 448 Синтезов, впитываем, вспыхиваем, направляем отдаём Матери. Синтезируясь с Матерью, стяжаем 448 от Синтеза до Образа Отца спецификации Огня, возжигаясь ими, впитываем. Возжигаемся ими, направляем Изначально Вышестоящему Отцу, впитывая 448 Синтезов, направляем Изначально Вышестоящей Матери. Впитывая 448 от Синтеза до Образа Отца направляем Изначально Вышестоящему Отцу. Впитывая 448 Синтеза направляем Изначально Вышестоящей Матери. Впитывая 448 от Синтеза до Образа Отца от Изначально Вышестоящей Матери, направляем Изначально Вышестоящему Отцу. И вспыхиваем 448 Магнитами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. Вспыхивая от Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца Магнитом преобразить каждого из нас на выражение 448-ми Должностных Компетенций ИВДИВО в каждом из нас законом: «Одни за всех, все за одного» и взаимо отражением Синтеза и Огня 448-рично. И просим направить весь потенциал Магнита на устаивание 448-ми должностей Должностных Компетенций ИВДИВО в каждом подразделении ИВДИВО и ИВДИВО в целом и преображение подразделения ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО в целом на 448 Должностных Компетенций ИВДИВО, так как ИВДИВО – это команда, -  с расширением команды ИВДИВО на 448 единиц. 
И вспыхивая Магнитом, преображаемся ими. И оставаясь в Магните, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 448 Должностных Компетенций ИВДИВО подразделения ИВДИВО Ставрополь и на его фоне, выражении 448 Должностных Компетенций ИВДИВО ИВДИВО в целом для всех 80-ти подразделений ИВДИВО и всех последующих подразделений ИВДИВО. И вспыхивая 448 Синтезами ИВ Отца, преображаемся этим. 
Синтезируясь с ИВО, стяжаем 448 ядер Синтеза Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас в преображении ядра Синтеза Должностной Компетенции каждому из нас со 192-х на 448 Синтезов Огней и реализаций. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение и Воскрешение Ядра Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас новым 448-ричным потенциалом. Ядро не стяжается, оно впитывает ядра Синтеза, внимание и компактифицирует, то есть становится меньше, несмотря, на то, что ядер больше. Это закон такой. Чем больше ядер, тем меньше фиксация в Октаве и в Метагалактиках. Поэтому самые мелкие ядра вверху в зале Отца. Самые крупные внизу на физике. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая Магнит Отца-Матери собою, стяжаем обновлённое ядро Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас 448-рично. И преображаясь, воскрешаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО в целом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448 оболочек Должностно-компетентных ИВДИВО в подразделении ИВДИВО Ставрополь и 448 оболочек Должностно-компетентных ИВДИВО в целом для всех подразделений. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит с каждым из нас и синтезом нас. Были рады познакомиться с Изначально Вышестоящей Матерью Октавы Фа, прося привлекать нас к своей деятельности по мере необходимости и разрешению Изначально Вышестоящего Отца. Живя Отцом, мы служим Матери. Служа Отцу, мы живём Матерью. И мы будем рады развернуть эту деятельность в Октаве Фа. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Магнит. Выходим из 448-ми Магнитных потоков каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 448-рично. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Октавы Фа. Просим остаться в зале Изначально Вышестоящего Отца Совета Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Ставрополь с адаптацией ко всем формам выражения и перспектив реализации каждого из нас и синтеза нас собою. Оставаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическое выражение. Входим в Миракль. Развёртываемся мираклево. И выходим из Магнита, переходя в состояние Совета Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Аминь.

Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.072 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Алла Андрющенко
Сдано КХ: 20.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.055 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.06.2022
3
