Совет Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Ставрополь 19.06.2022г. В. Сердюк

Время с 01:17:35 – 01:33:58 (16 минут)

Практика 2.
Преображение здания подразделения ИВДИВО Ставрополь на новый формат с репликацией по 32 зданиям 32-х Архетипов и явлением здания 512-ти этажей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Ипостасными телами каждого из нас, стоящими пред Отцом. Ипостасное тело Компетентного. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и просим на явление 448-рицы…
[bookmark: _GoBack](Обращается к Компетентному, задававшему вопрос о здании перед практикой). Отец тебе отвечает: «Лучше залы сделать квадратными, в сторону идеала». То есть получается 30 на 30 метров. Всё остальное – большой холл, хоть на велосипедах катайся. Он сказал, что больше и не нужно. То есть там для работы это, а не для пространства, Отец говорит.
Из зала: (не разборчиво)
Ну, вот и всё, и мы решили уже. Даже 30 на 30 метров – это сумасшедший объём зала, там 900 квадратов, 900 квадратных метров зал. Каждого. Из 512-ти на вашем этаже! Чтоб мало не показалось. Не-не-не, это мы сейчас туда станем, и вы будете охватывать это, бегать, как в «Один дома», – «Это всё моё!» – кричать вокруг Столпа. Шутка!
Возвращаемся в зал к Отцу. Я правильно квадраты посчитал? Девятьсот же квадратов, 30 на 30, ну, плюс-минус.
Из зала: — Садовые участки раньше давали.
Да? Ну, я не знал.
Из зала: — Девять соток, это столько и есть.
Понятно. Девять соток, ты сказал?
Из зала: — Девять соток, это так называлось.
Это, будем смеяться, у меня 9-10 соток, плюс-минус, на фиксацию ИВДИВО, на здание ИВДИВО. Понятно, откуда цифры!
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить здание подразделения ИВДИВО на новый формат с репликацией по 32 зданиям 32-х Архетипов и явлением здания 512-ти этажей с 8-метровыми потолками, 4096 на 4096 и вертикаль на 4096 метров, явлением примерно такой матрицы расположения кабинетов со Столпом по центру. Столп, кстати, занимает не меньше трети пространства здания, то есть 30 процентов этажа – это Столп, на всякий случай, это будет полезно. То есть здание по диагонали делим на три части, и посередине – Столп. Три равные части. И явлением Куба Синтеза количеством видов организации материи 65-го Архетипа в пяти тринадцатиллионах и так далее, явлением количества матриц ячеек вертикально, горизонтально, и в целом, действие Куба Синтеза подразделения ИВДИВО этим, а также все иные новшества, необходимые Изначально Вышестоящему Отцу, невидимые или неучтённые каждым из нас или нами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Огня подразделения ИВДИВО Ставрополь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом на 513-й этаж Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. К нам выходит Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая им. И развёртываем Шар Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – поддержать.
Развёртываем Шар Огня вокруг всего здания, укутывая Шаром Огня идеально Куб Синтеза, по углам Куба Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 448 Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося расширить и преобразить здание из 192-х Огней на 448, удвоив его по количеству масштаба потолков, по метражу, и преобразив Куб Синтеза на внутреннюю реализацию Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи 65-го Архетипа в количестве пяти тринадцатиллионов и так далее, вертикально, горизонтально в каждой матрице и по количеству матриц в синтезе их.
Я не хочу говорить точную цифру, она тут же сработает на вас, и нам будет жарко. Я уже это делал, я потом остывал несколько часов. Поэтому, пока нет точной цифры, мы стоим. Есть точная цифра – пошли проблемы. Точную цифру сами скажете потом, если захотите. Всё из опыта. Я бы точно взял эту цифру, сказал вам, если бы это не было пока сложно, так выразимся.
И проникаемся 448-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем 448 Огней новых Должностных Компетенций на Шар Огня Изначально Вышестоящего Отца, стоящий вокруг здания. И расширяя, развёртываем здание подразделения ИВДИВО Ставрополь на новый, утверждённый Изначально Вышестоящим Отцом, архитектурный проект со всеми внутренне-внешними спецификациями.
Единственное, что вы можете увидеть, поднять голову вверх, как купол растёт, он отдаляется вверх. Как растёт пол, вы не увидите, там Куб Синтеза работает.
И мы эманируем 448 Огней из Изначально Вышестоящего Отца по зданию подразделения ИВДИВО Ставрополь, а также просим Изначально Вышестоящего Отца включить вертикальную репликацию Огней по другим 32 зданиям в Экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми с преображением зданий, включая Метагалактику Фа, и развёртыванием всех спецификаций, необходимых в здании этим.
Папа сказал: «Преобразились». Услышьте.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить 33 здания подразделения ИВДИВО Ставрополь в 33-х Архетипах Огня-Материи ИВДИВО данным Огнём каждым из нас, синтезом нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в целом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Советом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Отцом. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вместе со зданием, просим адаптировать каждого из нас к этим зданиям и к реализации этих зданий физически собою.
Первое здание Метагалактики Фа, из 33-х, будет выражать ещё здание ИВДИВО территории, ваше здание подразделения. Но мы пока ничего не стяжаем, потому что это… мы не выстоим пока. Просто Отец только фиксацию пока делает, будем нарабатывать Синтез, нам крайне сейчас не хватает Синтеза, объёмно не хватает Синтеза, в этом проблема.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Фиксируемся на Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И выходим из второй практики Совета Изначально Вышестоящего Отца.
Аминь.

Оставаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца собою.
Сутки по своим этажам не ходить. Здания будут устаиваться сутки, то есть до завтра, субботы, до вечера. В ночь, сейчас полвосьмого, после восьми, здание будет выходить на этажи, во все здания. На сутки мы там не появляемся.
Из зала: — А дежурные?
Я же сказал, отменить. Их туда не пустят. Там пока здание преображается, стоит на вхоже стража. Даже в окно не войдёшь. ИВДИВО-стража, там не подразделения, там совсем другая песня, потому что когда Отец преображает, становится стража ИВДИВО.

Набор: Полина Вайсблат, Аватар Цивилизации Человека Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Мории Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.06.2022г.
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