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Совет ИВО с Главой ИВДИВО.

Давайте сейчас стяжаем Розу Сердца, чтобы я вас перевёл на 8-й горизонт. В центре Розы кто будет стоять? Я предлагаю в центре Розы поставить 8-рицу: одно Тело, насыщенное Компетентной Человеческой Волей, Компетентной Посвящённой Волей и до Компетентной Отцовской Волей. 
Стяжаем Розу Сердца с телом Компетентной Воли в центре. Это Тело Воли, насыщенное Компетентной Человеческой Волей и т.д. Плюс на это всё мы в Розу стяжаем от Отца Русскую цивилизацию, чтобы Роза насытилась, чтобы вы вошли в Воскрешение Розой. Нужна Роза Воскрешения с Компетентным телом Воли в центре. Это высокая Роза, это сложная Роза. Это не Роза 56-го горизонта. Этой Розой можно потом дальше жить и действовать в развитии Подразделения и вашей Воскрешённости. 
Практика. Первостяжание. Стяжание Розы Воскрешения и Тела Воли Воскрешения с наделением Тела восьмью реализациями. Стяжание Печати Русской цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина Планеты Земля в явлении всей Розы Воскрешения и Компетентного тела Воли. 
Переключаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в наши тела, стоящие пред Изначально Вышестоящим Отцом в 2049-м архетипе ИВДИВО. Фиксируемся в телах каждого из нас в 2049-м архетипе ИВДИВО в Зале Изначально Вышестоящего Отца, одетых в форму Должностных Полномочий и степени реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом итогами разработки Совершенного Сердца в течении месяца, мы стяжаем Розу Воскрешения каждому из нас и синтезу нас в явлении Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою и всей командой подразделения ИВДИВО для Планеты Земля Отец-Человек-Субъект-Землянам и Человечеству Земли в целом, как на Планете Земля, так и во всех Архетипах ИВДИВО. Прося развернуть индивидуальные Розы Воскрешения каждому из нас и командную Розу Воскрешения, с явлением и фиксацией в Иркутске, в синтезе нас. 
И становимся босиком. У нас растворяются туфли, потому что под нашими стопами вырастают Зерцала Розы, лепестки Огненной Розы. Они лежат, потому что мы перед Отцом стоим. Огонь более такой — горизонтальный из лепестков.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2049 Архетипических лепестков Розы Воскрешения в явлении: 1 лепесток — 1 Архетип ИВДИВО, явления 2048-рицы 4 Жизней каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом лепестке Синтез Воскрешения ракурсом одной из 2048 Частей, архетипически выраженных 2048 Архетипами ИВДИВО, с возможностью переключения на виды организации материи любых из 2048 Архетипов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Воли Воскрешения в центре Розы. Прося наделить это Тело восьмью реализациями:
Компетентной Отцовской Воли, 
Компетентной Аватарской Воли,
Компетентной Владыческой Воли,
Компетентной Учительской Воли,
Компетентной Ипостасной Воли,
Компетентной Воли Служащего,
Компетентной Посвящённой Воли, 
и Компетентной Человеческой Воли в синтезе явления Компетентного тела Воли Воскрешения Розой Воскрешения каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Воскрешения под стопы каждого из нас Тела Компетентной Воли. Стяжаем Я-Есмь Воскрешения в голове или над головой Тела Компетентной Воли. Стяжаем 64 Пламени из Ядра Огня Воскрешения, идущие сквозь тело ракурсом видов материи в реализации Синтеза Воли синтезом видов материи. И стяжаем 513 Печатей в Зерцало Розы Воскрешения, в синтезе реализующих как Части с Я-Настоящим, так и 512 Синтезов с Ядром Синтез Синтеза, так и любые иные 513-ричные реализации — всё во всём — Печатями соответственно собою. И вспыхиваем Розой Воскрешения с 513 Печатями, 2049 лепестками Воскрешения, Телом Компетентной Воли с 64 Пламенами с Ядром Огня Воскрешения под стопами, и Я-Есмь Воскрешение в голове и над головой, у каждого по-своему. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2049 капель Синтеза Воскрешения на кончике Огненных лепестков Розы каплей Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, 2049 фиксациями на Огненных лепестках Розы. И вспыхиваем каплями Синтеза Воскрешения. И вспыхивая Розой собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, закрываем 2049 лепестков вокруг нашего тела, концентрируя все капли Синтеза Воскрешения на каждом из нас. И вспыхиваем Розой Воскрешения, преображаясь ею. 
Роза открывается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Русской цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина Планеты Земля в явлении всей Розы Воскрешения и Компетентного тела Воли в центре собою. И проникаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вмещаем Огненную Розу Воскрешения внутрь тела каждого из нас, становясь телом в форме Должностных Полномочий пред Изначально Вышестоящим Отцом. Слушаем рекомендации Изначально Вышестоящего Отца к вам по итогам Совета Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас и синтез нас на деятельность в реализации достигнутых осмыслений и синтеза перспектив, в их возможности исполнения, реализации и осуществления.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртывая Огненную Розу Воскрешения в Совершенном Сердце каждого из нас: при 8-рице на вершине Совершенного Сердца, при 64-рице — 56-м уровнем Совершенного Сердца. Развёртывая Компетентное тело Воли в физическом теле явлением Компетентного и Полномочного каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёртывание Советом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Иркутск. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо. До следующей встречи. 
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