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На Совете ИВО с Главой ИВДИВО 17.02.2024 было дано задание разработаться, сложить технологические цепочки Воскрешения Чашей и Совершенным Сердцем ИВО.

Совет с Главой ИВДИВО

Каким ракурсом вы разрабатывали 8-рицу Совершенного Сердца, т.е. каким Синтезом, Огнём вы напитывали Совершенное Сердце.
- Огнем Воскрешения.
Значит, вы насыщали Совершенное Сердце ракурсом организации ИВАС Владомира Синтезом Воскрешения, ракурсом Полит. Партии. 
Воскрешение – процесс, где вы воскрешаетесь.
Огонь, которым вы занимаетесь, чтобы воскреснуть – Синтез Воскрешения.
Чаша Воскрешения заполнена до краев Синтезом Воскрешения.
Получилось насытить этим Синтезом 8-рицу Совершенное Сердце, Чашу? Зачем вы это делали? Цель?
- Чтобы разработаться Синтезом Воскрешения, насытиться. 
Это бег в колосе. Вы куда направляете то, что разработали?
- Мы разрабатывали Синтез Воскрешения, чтобы воскреснуть в новом выражении.
Вы заполнились Синтезом Воскрешения, чтобы воскреснуть.
Вопрос. После насыщения Совершенного Сердца и заполнением его Синтезом Воскрешения, вы пробовал где-нибудь воскреснуть сами? Не пробывали, не смогли применить Синтез Воскрешения. Я не давал, это задание, оно могло быть от ИВАС Владомира – смысл любой разработки, чтобы появился результат. 
Ваш результат – насыщение 8-рицы Совершенного Сердца Синтезом Воскрешения – это хороший результат. 
Сердце действует двумя вещами: чтобы вы потом воскресли, и найти метод воскрешения не для вас, а чтобы вы могли воскреснуть вместе с человечеством.
Разрабатываясь практиками, вы могли направить Синтез Воскрешения на воскрешение человечества. Можно Совершенное Сердце, переполнившись Синтезом Воскрешения, направить человекам, Омегам Отца, и помочь им в чём-то воскреснуть.
Я сегодня сказал, что рушиться Цивилизация 500-летней истории, что нужно было сделать Дому Воскрешения?
- Насытить человечество Воскрешением и воскреснуть в новой Цивилизации. 
Нужно понимать, как это сделать, и этому нужно учиться у ИВАС Владомира –Воскрешение в новой Цивилизации. 
При разрушении старого мира идет долгий период восстановления. И пока они там разрушаются, стяжать и воскрешаться Новой Цивилизацией. 
Если стяжаем – ответ когда-нибудь будет, а вот если воскреснем в Новую Цивилизацию – это наступает здесь и сейчас. Сегодня воскресли – сегодня начинается. Вот этим важен Огонь Воскрешения.
Вам поэтому поставили Полит.партию, чтобы вы следили за политикой и, видели какие процессы саморазрушительные идут. Если идут, надо сразу воскрешать новые процессы, тем самым минимизируется период восстановления после разрухи.
Первое предложение с Совершенным Сердцем – воскреснуть в новую Цивилизацию.
Философы Синтеза разрабатывают Парадигму Русская Цивилизация Синтеза Отец-человека-субъекта-землянина Планеты Земля. Русская цивилизация – это не ущемление других, а поднятие человечества до уровня более масштабной цивилизованности на Планете Земля. Здесь вопрос: какая цивилизация может повлиять на Планету Земля. На слово «русская» идёт огонь. Синтез идет на русском языке, Цивилизация (организация) стоит на науке языка.
Источником любой Цивилизации должна стать одна страна, один народ. Мы решаем проблему и народа, и нации, и цивилизации.
Ваша задача в течении месяца воскреснуть Русской Цивилизацией и понимать, что это такое – Русская Цивилизация синтеза Отец-человек-субъект-землянина Планеты Земля. 
Как это сделать? К товарищу Владомиру, товарищу Филипу и Кут Хуми.
Это творческий подход, сделайте что-то полезное для Подразделения, для страны. Примените воскрешение, вы для этого назначены Полит. Партией, это политика ИВО.
Вопрос. Почему воскрешаетесь Чашей? Чаша – древний символ человечества. Разрабатываясь Чашей, вы всё отдаёте человечеству. Воскресли Чашей – воскресли новым человеком. Классная штука – сегодня воскресли человеком Всеединой Фа. Я показываю, как ваша работа стыкуется с Синтезом. 
Чаша больше относиться к внешней жизни. К настоящей человеческой жизни больше относиться пятое Сердце – Звезда. Чаша – мы человек, Звезда – мы человеческая жизнь.  
Шестое Сердце Планеты – это Компетентная жизнь. 
Полномочная жизнь – в Лотосе Духа. 
Извечная жизнь – в Розе Огня.
Воскрешение – восьмой горизонт, Синтез Воскрешения работает Розой Сердца.
Рекомендация: в течении месяца воскрешаться Розой Сердца. Можно стяжать Розу Воскрешения Русской Цивилизации. Филип подскажет (эталоны по лепесткам рассовываете, а сверхпассионарность ставите в центе). Око совмещаете с Розой и движуха пошла. Можно синтезировать разные Части.
В чём ещё перспектива воскрешения?
Мы стяжали Всеедину Фа. За месяц разработать Воскрешение Всеедины Фа.
Пример: 
Стяжать 8-рицу Совершенных Сердец во Всеедине Фа.
С 1-по 62 архетип. МГ-ки стяжать Совершенное Сердце (в распоряжении расписаны 64 пункта). 
Можно по горизонтали – первая Мг Фа – первая Октава – первая Всеедина Фа. Возжечься во Всеедине и понасыщаться Всеединой по 8-рице Сердец. 
Стяжать 8-ричное Совершенное Сердце во Всеедине Фа с Воскрешением Розой Сердца. 
8-рицу Сердец знаете, а вот, как во Всеедине развернуть – надо подумать.
Что кроме Совершенного Сердца, нам нужно стяжать полезного для Всеедины?
- Компетенцию Воли, 56-ю Часть.
Вопрос: Как вы разрабатываете Компетенцию Воли?
Есть 8-рица Совершенного Сердца и есть такая же 8-рица Компетенции Воли, по аналогии.
Чтобы воскрешаться во Всеединстве, нам надо Компетенцию Воли насытить Сердцем. Сердце синтезировать с Компетенцией Воли – 8 управляет 5-й, а ваше Совершенное Сердце – пятёрка. Компетенция Воли – это тело, похожее на вас, там есть 8-рица от Человека до Отца.
У нас есть Компетентная Человеческая Воля, Компетентная Посвящённая Воля, Компетентная Воля Служащего, Компетентная Ипостасная Воля, Компетентная Учительская Воля, Компетентная Владыческая Воля, Компетентная Аватарская Воля, Компетентная Отцовская Воля. Не находите, что это Новая русская Цивилизации? А если ещё туда Эталоны отправить разные на эту тему. Цивилизация – это Око, Око - Эталоны. Пассионарность стоит на восемь вариантов из Око. И связать всё это с Совершенным Сердцем.
Задание на месяц: разработаться - 8-рицей Компетентной Воли синтезированной с 8-рицей Совершенного Сердца, синтезированными с Русской Цивилизации синтеза Отца-человека-субъект-землянина Планеты Земля и далее отэманировать человечеству.
Объем работ обозначен. Вопрос не количества, а качества.
Можно в начале, стяжать Компетенцию Воли 8-рично.
Итак:
Роза, 8-ричная Компетенции Воли, всё это синтезируется с Русской Цивилизацией синтеза Отца-человека-субъект-землянина Планеты Земля, и всё это синтезируется во Всеедине Фа, которая этим всем накрывает и Россию, и Планету Земля в новом цивилизационном выражении, чтобы разрушаемая 500-летняя цивилизация резко перешла на созидаемую новую цивилизацию. Если Всеединая Фа сюда сядет, все резко переключаться.
Наша цель – не допустить разрушения в переходный период и минимизировать их на Планете Земля.
Ваши разработки полезны для Подразделения, для Планеты Земля.
Вы сейчас включены в развитии Всеедины на планете.
Подготовка к практике.
Давайте сейчас стяжаем Розу Сердца, чтобы я вас перевёл на 8-й горизонт. В центре Розы кто будет стоять? Я предлагаю в центре Розы поставить 8-рицу: одно Тело, насыщенное Компетентной Человеческой Волей, Компетентной Посвящённой Волей и до Компетентной Отцовской Волей. 
Стяжаем Розу Сердца с телом Компетентной Воли в центре. Это Тело Воли, насыщенное Компетентной Человеческой Волей и т.д. Плюс на это всё мы в Розу стяжаем от Отца Русскую цивилизацию, чтобы Роза насытилась, чтобы вы вошли в Воскрешение Розой. Нужна Роза Воскрешения с Компетентным телом Воли в центре. Это высокая Роза, это сложная Роза. Это не Роза 56-го горизонта. Этой Розой можно потом дальше жить и действовать в развитии Подразделения и вашей Воскрешённости. 

Практика. Первостяжание. Стяжание Розы Воскрешения и Тела Воли Воскрешения с наделением Тела восьмью реализациями. Стяжание Печати Русской цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина Планеты Земля в явлении всей Розы Воскрешения и Компетентного тела Воли.

Аватаресса ИВО Октавно-мг-пл- ИВДИВО Плана Синтеза ИВО ИВАС Яромира ИВАС Кут Хуми Маркелова Галина.
