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Совет ИВО с Главой ИВДИВО.

В.С.: Давайте сделаем по-другому. Каждый сейчас перед собой развёртывает голограмму. Просто утвердите, что из вашего Головерсума, это Часть, развёртывается голограмма пред Изначально Вышестоящим Отцом впереди каждого из вас. Это такой объёмный овал, как кокон, голограмма будет. Она перед вами развёртывается. Даже, если вы не знаете как, это вам не надо знать, Отец из вас выявит эту голограмму. Но, так как вы Совет Отца, Отец вам её покажет. 
В этой голограмме будет и текст, и знаки, а может быть ваша фигура. Кто, что, делал за этот месяц по работе с задачами, которые мы поставили на прошлый Совет. То есть помните Евангелие? — Судят по делам. Вот это голограмма дел на эту тему. 
Завершаем. Напоминаю, что, если вы не увидели, этот текст записывается в вас и кладётся на стол. 
Если Отец кому-то показал, что нужно сделать, там уже есть учёт того, что сделали, и надо разобрать, что мы не видим, и Отец сказал сделать. Если Отец даёт рекомендацию, он уже понимает, что вы сделали, и вы должны из этого вытянуть следующий шаг. И как минимум, Компетентная внутренняя жизнь, Человеческая внутренняя жизнь — 32 уровня. Добавить в практику и шире её сделать. И тогда включится внутренняя работа каждого человека на внутреннюю 32-рицу, плюс то, вы делали. То есть Отец вам рекомендует сделать следующий шаг на эту тему. Углубить, расширить. Внутреннюю организацию повысить этим. 
Это тема — Внутренняя организация Русской цивилизации Синтеза.
32 уровня Русской цивилизации — это Компетентная Человеческая жизнь. Это очень много для Цивилизации. В цивилизации привыкли только к внешней цивилизации, а в русской традиции Русская цивилизация, она именно Русская цивилизация. Настоящий аристократизм — это внутренняя организация.  
Тема — Внедрение в цивилизованность внутреннюю организованность. Есть с чем работать. И мы с вами вырастим этим. 
Я бы предложил сразу, так как у нас Цивилизация Синтеза, сделать Русскую Цивилизацию Синтез-Частей балансиром восьми Частей. Русская Цивилизация Синтез-Частей балансиром (детали) восьми видов Частей.
Другими словами, Отцы, имеющие Неизречённую Часть, в Цивилизации должны вносить? —Должны. Люди, имеющие просто Метагалактические Части, должны вносить? — Должны. То есть мы с вами Учителя Синтеза, мы должны в Цивилизацию вносить свою архетипичность? — Должны. Через Части мы можем включить внесение в Новую Цивилизацию, Русскую Цивилизацию Синтеза, насыщенности Частей разных уровней работы. Плюс, в насыщенность Отцовскость от Неизречённых Частей, от Архетипических — Учительство, и т.д. То есть внесение от насыщенности Частей развитие Цивилизации. Тоже вариант. И на этом строить балансир.
Но надо видеть Синтез-Части. Они над Частями. Если ты сказала восемь Частей и слово балансир, надо сразу сказать девять. То есть девятая какая-то цельная, поэтому я сказал балансир. Мы работаем на Синтез-Частях, а внутри Синтез-Части восемь видов Частей: от Неизречённых до Метагалактических, как балансир работы самой Цивилизации. 512 Частей на каждом уровне: 512 Неизречённых, 512 Однородных и до 512 Метагалактических. И тогда мы берём 4096 видов Частей, как балансир Синтез-Частей в разнообразном 8-иерархическом развитии Цивилизации. Вот ещё одна тема, очень хорошая тема. Если вы такое стяжаете, и Цивилизация в это войдёт Воскрешением, это будет очень большая, ещё более глубокая задача, чем предыдущая, но не менее.
И третье. Вы у нас идеология. У нас сейчас 64 позиции Внутреннего мира. На каждую позицию нужна какая-то идея. То есть людей зажигают на внутреннюю работу новые идеи. На каждую позицию выработать идею. 
Внутреннее 512 Всеедин — Внутреннее Всеединство. Всеединство Цивилизации.
Внутреннее 512 Извечен парадигмальностью. Парадигмальная Извечность. 
Извечность — цель жизни. Идея. 
Можно ещё лозунгами идеи подавать.
Ура, Метаизвечная Россия! Мы тянем Метаизвечную Россию. 
У нас сейчас 5-жизненный процессор поставили. Перед этим был 4-жизненный. Пятая жизнь — Метаизвечная. Метаизвечная Россия! 
И вот эти разнообразные 64 идеи набросали и у вас появляется идеология Партии. И так вы получите 64 фразы. Вы можете не называть это идеологией, вы просто их выпишите по 64 фразы, и вот у вас в глазах будет постоянно видеться идеология. И вы будете, читая этот текст, эманировать и внедрять это в российское пространство — это ваша партийная работа. Вот это будет тема! И этими 64 фразами вы будете развивать Внутренний мир каждого. 
Мы человечеству отэманировали 32 Внутреннего мира Компетентного и Человеческие. У него что-то там закрутилось. Завтра мы стяжаем эту фиксацию, у человечества это стяжается, зафиксируется, и нужны идеи, чтобы это включилось. То есть, если нет идей внутренне — Мыслей, Смыслов, Сути — я сейчас говорю Идея, потому что у нас во Внутреннем энциклопедизме минимально Суть. То есть мы сейчас 6-ю Энциклопедию выпустили, Суть зафиксировали. А теперь идём к Идеям. И где-то плюс-минус полгода будет седьмая Энциклопедия выпускаться. Значит мы сейчас Россию от Сути тянем к Идее Внутренним энциклопедизмом. Вы можете встроиться в этот тренд и написать список Идей
 Это у нас команда работает, но это же поручение Кут Хуми и Отца. И когда выпускается энциклопедия, на всей России, на всей планете, закручивается энциклопедизм соответствующего уровня, а потом матрично впечатываются в Землю все тексты энциклопедии. На физике составляется книга, а для планеты это переход на седьмой уровень организации. И вы, включаясь в 64 Идеи, фактически включаетесь в работу и поддержку энциклопедизма Идеями на планете Земля. Вот это ваша партийная работа. 
У меня это говорится конкретно, потому что я разные идеи генерировал для Партии, для разных организаций. И как только я видел, что они начали внедряться, я видел результат в людях, которые этими идеями начали жить и действовать. Ребята очень хорошо выросли. Чтобы вы сгенерировали, эманировали эти Идеи населению, население активировало Внутренний мир и тоже росло. Попробуйте разработать 64-рицу Внутреннего мира 64 Идеями. Я не предлагаю другие Частности — вот Идея. И попробовать из этих Идей сложить какой-то образ, взгляд, как идеология Партии. Следующий шаг — всё это отдать Цивилизации. А у вас за это время задействуются все 64 организации внутренние. В смысле, включится вся внутренняя жизнь. Это моя идея, или предложение для вашего Совета сегодняшнего.
Есть один момент, даже в практике заметили — 64-ядерный процессор фиксировали в Иркутске. Вам с ним и начинать. Где стяжали, там и работать. 64 Идеями вы ещё должны закрутить, включить 64-ядерный процессор в работу. Стяжание вашего Дома. Вы за него теперь отвечаете, разбираетесь с этим. 
На перспективу. Так как вы Партия, как включить внутреннюю организацию в партийную работу? Поискать некие фразы, которые могли бы активировать внутреннюю жизнь идеологически.  Из Идей у вас вырастет какая-то действенность, направление, которое можно связать для потом уже каких-то дел. Вам нужно из всего этого выработать четыре фразы главные, потому что у нас четыре Жизни. Не для жизни, а для Учения, Энциклопедии, Парадигмы, Философии. Нужно вот четыре фразы — у каждого партийца должно быть чистое Учение Синтеза, горящая Энциклопедия, холодная Парадигма и творческая Философия. И вы каждого партийца через это затронете внутренним миром. То есть вы вообще начнёте взращивать Внутренний мир партийца. Четырьмя фразами он выучит Энциклопедизм, Парадигму, что там внутри есть. И будет работать. Слово должно быть партийно затрагивающее.  Потому что горящее Учение оно и так горит, потому что оно от Отца, оно не может не гореть. 
Четыре фразы партийца.
Если вы найдёте классные вещи, мы всех партийцам заставим это выучить, и все будут знать, что вот эти четыре фразы пошли от вас. Нам не хватает именно таких вот практических лозунговых дел. Много говорим об идеологии, много текстов, всё это мы говорим. Но надо выучить четыре фразы, через это активировать внутренний мир, а потом действовать партийно. 
У нас выборы в октябре или сентябре. У каждого партийца горящее Учение Синтеза. Возжегся Учением Синтеза, пошёл с людьми разговаривать на тему выборов. Возжегся холодной Парадигмой и холодно, ментально, общаешься на тему выборов.
А тут Партия скучает в Иркутске. Ребята, вы не хотите подготовиться к выборам в сентябре? Мне вот сюжеты, как в Доме Отца, просто так не приходят. Вам бы я предложил отэманировать к этим выборам что-то полезное для России. Дело в том, что у нас, когда проходит конкурс у Кут Хуми в ИВДИВО, конкурсанты друг друга обогащают. Если у вас идут выборы, то все, кто стоит на той или иной должности, обогащают друг друга. Но обогащать может ещё и команда, участвующая в выборах. А мы с вами иерархически самая высокая команда на сегодня. Неважно как голова работает иерархически, Огонь действует. Давайте что-нибудь полезное на эти выборы заложим для Русской цивилизации Синтеза в России, для самой России. То есть смысл не в том, кого выберут, он своеобразный человек, он всё равно будет по-своему всё делать, а то, что мы заложим, что в России нужно. Вот вписывайте.
Вы можете поэманировать за авиационную отрасль, у вас город авиаторов. И за Россию — у вас идеология России. И за качество избираемых лиц, чтобы избрали максимально компетентных, как раз для Компетентной жизни. Поищите пункты, которые вы хотите внедрить в выборы. Вам надо сейчас за апрель – май подготовиться к тому, что будет в сентябре, чтобы этот пакет был, вы просто его эманировали эти четыре месяца. За эти 4 месяца Россия насытится и качество выбора вырастет. 
Я сейчас имею в виду не процедуру выбора, а тех, кого выбираем и какие задачи мы им закладываем. Вот все забывают, что при выборе любых лиц нужно заложить задачи на развитие. А мы должны помнить, мы будем закладывать. Они не услышат эти задачи, они просто будут висеть в воздухе. Им самим будут приходить идеи по этим задачам. Они будут хотеть это сделать.
 Механизм работает идеально. Ты закладываешь, ты внедряешься в это, ты потом эманируешь что надо сделать. Ты не знаешь, как они это сделают. Эманируешь что надо сделать. И они идеально складывают систему, как надо сделать. Главное — поддержку Огнём давать. Единственное, должен чувствовать, что Огня не хватает — следующий заряд.
А когда мы это заложим губернаторам, у них будет программа внутренней активации на ближайшие 5 лет. Эти темы начнут их внутри подтягивать для этой реализации. Выборы — это когда мы отдаём конкретно власти те задачи, что мы наработали в своей эманации. Почему я говорю, что нам нельзя пропустить выборы, и в сентябре отэманировать, нужен проект. Давайте его составим.
Этого хватит на месяц работы, можно на два месяца. Это не значит, что мы в следующий раз не собираемся. Я к тому, что эти задачи можно пролонгировать. Но за месяц одну из них выберите, какую сделать стоит.
 Каждый этот вид действия вас развивает. Вы вырабатываете Идеи, знаете, как ваши Части будут от этого напрягаться? А знаете, как они после этого напряжения вырастут, особенно, если идея получится? Причём это не делается одной Частью. Это напряжение всех Частей, чтобы выработать эти два слова. Поэтому участие в любом из этих вариантов — минимальный рост Частей. Рост Частей — рост внутреннего мира. Включение идей по внутренней организации — это минимально включение 4-рицы, сегодня стяжённой внутренней организации. То есть вы работаете и для людей, и для Дома, и на свой рост.
У вас будут четыре реализации.

А теперь слушаем, что рекомендует Изначально Вышестоящий Отец, или просто подтверждает ли Отец то, что мы сейчас обговорили. 
Отец одобряет.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтез стяжаем для каждого из вас. Отец вам даёт не просто Синтез, а он этим Синтезом определяет, где вы сможете поучаствовать. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем развитие партийности подразделения ИВДИВО Иркутск в любых направлениях и реализациях явлением 4-рицы внутренней организации каждого из нас. Для внутренней разработки партийности масштабом внутренней организации каждого с соответствующими спецификами, качествами, особенностями и любым иным функционалом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем партийность внутренней организации каждого всем этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца явлением партийности возможность публикации об Изначально Вышестоящем Отце, развёртывание идей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывание идеи публикации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
То есть просим перевести работу в Учение Синтеза, Энциклопедии Синтеза, Парадигме Синтеза и Философии Синтеза на идеологичность и партийность их реализации у окружающих людей ракурсом растущей Партии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Отец объявил, что все темы ИВДИВО открыты для всех, и настаивает на этом. Мы ещё не преодолели закрытость. Отец объявляет всё открытым. Можно говорить всем всё. Единственное, по мере подготовки того, с кем разговариваешь.
Я прошу всё, чем мы занимались, перевести в идеологию и партийность. В идеологию, чтобы это стало идеями людей. (Идея — 64 вида материи. Новая идея). И стала партийностью. (За 64 года освоить 64 вида материи — новый лозунг). Транслировать Идеи, которыми мы живём в Учении Синтеза, в философии Синтеза, в ИВДИВО, вот на такой партийный язык. 
Отец сказал всё это открыть.
И ваша Партия — это выражение идей и партийности Отца на тему Учения Синтеза. Папа создавал Партию с Владомиром как реализацию и внедрение идей Учения Синтеза в массы. Давайте эти идеи пораздаём. 
Четыре мира Огнём, Духом, Светом, Энергией в жизнь! Идея понятна? Как пример.
Как партиец живёт в четырёх мирах? Как проводить собрание Тонким миром? В Синтезном — с Изначально Вышестоящим Отцом. В Метагалактическом — с Владомиром. Тонким миром — с окружающими гражданами. Такие вот шутливые, но чёткие для распознания других людей возможности.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию знаний, идей, подготовок, развёрнутых Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в идейность и партийность явления Партии Изначально Вышестоящего Отца собою. Для внедрения и развёртки этих идей в окружающую жизнь. (Детали будете уточнять по ходу жизни). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Это не на месяц работы. Это очень длительный период. Я к этому. Пока мы стяжали Внутренний мир, Отец сказал это начать. Я напоминаю, что у нас Внутреннее Учение Синтеза. И надо начать говорить об Учении Синтеза идеологически партийно. Внутреннее начинает расти. Извечная жизнь. Тоже самое с Философией, с Парадигмой, с Энциклопедией. Как говорить, кто будет говорить — это пока сложно, но наработать этот потенциал, материал можно. Как только у вас упростится на уровне лозунгов идеи человека, вы сами их начнёте выговаривать другим людям. Вам самим будет интересно это сказать. Давайте попроще, упростите, не отменив глубины стяжённого. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца, построенный на идеологии и партийности внутренних организаций каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владомира Стефану. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Иркутск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Маленькое пояснение. Кроме того, что мы идём Советом, у нас своё время, (поздно – не поздно, ограниченно – неограниченно), есть очень чёткое время, выделенное Изначально Вышестоящим Отцом на Совет. И как только мы подходим к его краям, у Отца тоже свой график и намного более жёсткое расписание, чем у нас, идёт намёк — пора заканчивать. Вы это внутри чувствуете, как завершаемость. Если Отцу надо завершать, мы с Отцом завершаем, и можем меж собой потом поговорить после того, как вышли из Зала Отца, если есть время продолжить. С Отцом необязательно сидеть 2-3 часа. С Отцом можно решить концентрированные вопросы, чтобы он нас переключил на что-то. Он своё дело сделал, мы с ним завершаем Совет, а свой Совет на физике можем продолжать. Это подсказка. 

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Следующий этап учёбы пройдён. Я напоминаю, что это и Совет, и ваша учёба, как это всё делать. 
Всем большое спасибо. До свидания. 




Подготовила Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми.
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