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Совет ИВО ИВДИВО Иркутск с Главой ИВДИВО

Семь эманаций на Совете ИВО

Это надо делать на каждом Совете ИВО. Вышли к Отцу, встали. Совет начался. И в первую очередь:
1. Эманация ФА.
2. Ядра эманации Частей для населения вашей должностью самостоятельно. Потому что, если это сделает Глава подразделения — это будет команда ИВДИВО и до населения не дойдёт. А когда вы каждый эманируете, до населения доходит, потому что каждый из нас ближе к населению. 
3. Эманации Абсолютного Огня.
4. Эманации Космических сил. Мы каждому человеку стяжали по одной Космической силе. Сейчас мы вошли в 178, и вы сами тут должны её включать. Я сейчас призываю к сознательности, чтобы вы сами это включали. Мы по одной Космической силе стяжали каждому Человеку-Землянину, их надо поддерживать. Вы вошли в 178 Космических сил только что, вы эманируете их. Кто не вошёл, не был на Синтезе, тот эманирует предыдущее состояние Космических сил — 168. Предыдущее состояние —168, новое состояние — 178. Вы тут же эманируете эти силы на Совете населению. Перед Отцом у вас усиление населению в 10 раз идёт. То есть фактически вы будете эманировать 1780 сил вместо 178, но у вас официально работает 178 сил. Поддерживаем населению силу своими эманациями. 
5. Ядра миров. Они есть теперь у населения. Это всё надо поддерживать постоянно. 
6. Эманации Искры. В каждом Ядре должности Искры по количеству населения. Ваше Ядро ДП начинает обновляться новыми Искрами.
7. Если есть, Эманации 98-го Синтеза и введение территорий в 98-й Синтез. Эманировать 98-й Синтез, и у вас активируется Ивдивная — шестая Жизнь.
 
Семь эманаций лично. Надо, чтобы каждый это отдавал, чтобы Отец видел каждого из вас, что вы работаете.

Наша задача, входя в Совет Отца, впитывать от Отца не командой, а лично себе, потому что мы все с вами разные и лично от кого-то из нас одному дойдёт или другому. Население пристроится к любому из нас в зависимости от своей подготовки и поделится на нашу команду.

Совет Отца в том, чтобы мы советовались с Отцом и усиляли взрастание людей вокруг нас Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас представляем Изначально Вышестоящего Отца собою людям. Смысл Дома в этом, в первую очередь. 
Это самый главный смысл Дома — поддерживать фиксацию Изначально Вышестоящего Отца вот здесь. 
Тренинг на Совете ИВО
Что можно от Отца передать людям? Синтезироваться с Отцом и раздать людям? Что вы можете ещё с Изначально Вышестоящим Отцом сделать? 
Можете эманировать Синтез Воскрешения от Отца людям. Не, чтобы люди воскрешались, а Огонь Синтез Воскрешения. Это второй шаг.
Что нужно сделать, чтобы людям пошёл Синтез Воскрешения? Что каждый из вас может сделать с Изначально Вышестоящим Отцом?
Слейся с Отцом всеми Частями своими! Чтобы из вас шло 2560 Частей, это количество раздавать населению территории. У каждого человека по 512 Частей, но так как объём Огня идёт мизерный — Отец, учитывая людей вокруг, минимизирует Огонь. 
Сливаемся с Отцом всей 2560-рицей каждого. Проникаемся Огнём и этот Огонь раздаём людям, продолжая эманации. У нас — Частей, у людей — количество Огней. А вместе это количество Огней может превратиться во что-то ценное: может в Часть, может в Дух перейдёт, может Система активируется.
Слияние с Отцом Частями — раз.
Процесс пошёл. Эманируем людям.
Мы можем работать с людьми одним Сердцем — Лотосом Духа. Давайте поддержим Дух каждого человека!
Возжигаемся Лотосом Духа и сливаемся Лотосом Духа каждого из нас, какой возожжёте. У нас 8 видов Лотосов — кто, что сможет. И сливаемся нашим Лотосом с Лотосом Изначально Вышестоящего Отца. Фактически ваш один Лотос встанет на лепесток Лотоса Изначально Вышестоящего Отца. У Отца лепестков валом. Это самое лучшее место, куда можно встать — там капелька Воли. И там наш Лотос зажигает на одном из лепестков, иначе мы пресытимся Духом Отца и ляжем прямо в Зале. Поэтому один лепесток — это очень много. 
Отдаём Дух людям. Лепесток Отца в наш Лотос, наш Лотос по количеству населения территории раздали. Дух от Отца по количеству населения территории раздали.  
С учётом того, что в вашем Лотосе лепестков достаточно — у нас большие Лотосы, то там зарядики хорошие.
Почувствуйте, как Дух Отца через ваш Лотос идёт людям!
Ещё чем можно слиться с Отцом? Что у вас есть от Отца, чем можно слиться с Отцом всегда?
Часть Отца, Часть Кут Хуми это только для Должностно Полномочных. 
Ядра Синтезов. Вы должны сделать расчёт из 1533. Приходя на Синтез, вы должны знать количество Ядер.
Вначале вы синтезируетесь своим количеством Ядер Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У Отца есть Ядра Синтеза, а мы по Образу и Подобию Отца.
Сливаемся Ядрами Синтеза с 1533 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Получаем 1533 потока Синтеза на каждого в Ядра. И из Ядер Синтеза раздаём на 1,5 млн максимальное количество Синтеза — сколько ваше тело физически выдержит. Надо всё, что вам Отец даёт, отдать людям. Ваши Ядра Синтеза обновятся сейчас. Части обновляются, Лотос Духа обновляется. То есть, как только вы что-то отдаёте людям, идёт обновление. Это не решение всех вопросов, но какие-то ваши проблемные вопросы снимутся. Или вы вырастите и что-то улучшится у вас, и вы сами их снимите, потому что у вас динамика пойдёт. 
Четыре шага слияния — Части, Сердце, Ядра Синтеза, 6 Жизней.
Всеми шестью Жизнями своими сливаюсь с Изначально Вышестоящим Отцом! И прошу сквозь меня усилить Жизнь людям на 1,5 млн каждой из шести Жизней! То есть человек получает от каждого из вас шесть напряжений Жизни. 
Мы сливаемся с Отцом 6 Жизнями и получаем ответ от Отца на 6 Жизней, где каждая Жизнь фиксируется на 1,5 млн. А у людей усиляется две Жизни нашими шестью от Отца. Но у некоторых усиляется одной Жизнью.
И учитесь всей Жизнью сливаться с Отцом и всю Жизнь Изначально Вышестоящего Отца сквозь вас эманировать 1,5 млн людей по 1,5 млн на каждую жизнь вашу! То есть 6 Жизней каждому из 1,5 млн людей. А у них это усилится в две Жизни. То есть ваша шесть, у них это будет две. Жизненность повысится на территории Иркутской области! 

Сразу после того, как Глава подразделения закончила практику и встали перед Отцом, начали всё по списку сами всем людям эманировать. 5-10 минут держим паузу, пока все сами отэманируют. Здесь важно самому эманировать, тогда до людей доходит. От каждого всем людям! 


Подготовила Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми.
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