Совет ИВО с Главой ИВДИВО. Иркутск 21.09.2024

Это новая практика на этот год. От вас эта практика пойдёт по всем Советам Отца и все будут обучаться этому у Кут Хуми. Это новая практика. Мы так с вами не занимались.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая форму Должностно Полномочного на физическом теле. В физическом теле вспыхивая телом Полномочного, реализуемого вами. Лучше, кем вы постоянно являетесь телесно, то есть внутри вас есть одно из тел. Будем так говорить — Аватар Ипостасной реализации.
Мы включаем внутри физического тела одно из тел. Ипостась ИВДИВО самая активная сейчас у вас может быть. Насыщаем его всеми Ядрами Синтеза, эманируя туда Синтез. На это тело одеваем форму Должностно Полномочного, прямо на физическом теле. Вы должны быть видимыми в двух мирах, и во втором мире я должен видеть вас в форме Должностно Полномочного. Далее возжигаем Ядро Синтеза Должностно Полномочного, развёртывая этот Синтез по всему телу, допустим, Ипостаси ИВДИВО. И возжигая форму этим Ядром Синтеза Должностных Полномочий ИВДИВО по вашей должности, наделённой на год.
И вот в этом Огне Синтеза, этим телом и формой Должностно Полномочного мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в кабинет совещаний Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы там никогда не были с вами. Кабинет размером с наш круг. Чуть больше, овал. Садимся на стулья по кругу, стулья расставлены вдоль стены кабинета совещания, вокруг Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося подвести итоги в Должностно Полномочной деятельности за месяц. И каждому из нас на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми идёт Огонь, где записано подведение итогов за месяц. Вы возжигаетесь всем телом этим Огнём. Кут Хуми подвёл какие-то итоги вашего развития, роста. Если есть сложные варианты, которые негативные, и Кут Хуми их заметил, как важные, там тоже написано «это преодолеть» или «началась нехорошая тенденция». Если по мелочи что-то, по жизни по-человечески позажигали, это не имеется в виду вообще. Мы Должностно Полномочные в этот момент. Только если мы Полномочные, мы где-то споткнулись. Человеческая жизнь — это свобода воли. Она не входит в эту реализацию.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Огнём Кут Хуми в каждом из нас. И вспыхиваем должностно полномочностью Главе Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца Кут Хуми каждым из нас.
И вот Кут Хуми на каждого из вас направляет Огонь ИВДИВО по вашим должностным полномочиям. Вспоминайте, Аватар такая-то должность. И на вас идёт Огонь ИВДИВО по вашей должности в десяти космосах.
Мы вспыхиваем десятью жизнями и концентрируем нашу должность десятью Огнями десяти космосов, десятью жизнями от ИВДИВО. И увеличиваем концентрацию Огня Должностно Полномочного ИВДИВО в 10 раз на сейчас. Она у вас увеличена в 280 раз, но сейчас Кут Хуми усиляет в 10 раз. Последней практикой стяжания всё увеличивается, в том числе концентрация Должностно Полномочного.
А Кут Хуми смотрит, как вы горите Синтезом и Огнём Кут Хуми, как Должностно Полномочные.
Теперь мы из себя утверждаем голограмму нашей деятельности Полномочной. Человеческой отсекаем, Компетентной отсекаем. Голограмма только Полномочной деятельности. Что вы сделали в должности? Что вы сделали по другим полномочиям? 
Допустим, у меня ведение Синтеза — это полномочие. Может занятия какие-то вы ведёте, Совет какой-то ведёте — это полномочие. Мировым сенатором являетесь, это полномочие. Главой партии являетесь, это полномочие. Наукой какой-то занимаетесь, отвечаете за неё, это полномочие. В Империи ведёте какой-то проект, как руководитель, это полномочие. Не как участник, а как руководитель или как организатор чего-то. В службе информации ведёте сайт для Иркутска — полномочие. Примерный список. Может быть что-то другое, что я не сказал, полномочие. 
И вот голограмма всех полномочий не только по должности Аватар такой-то, не только по ведению Синтеза, а вот ещё плюс, что ты делаешь в полномочиях. Голограмма выходит из вас, вы не можете её не вывести. Не вы её создаёте, Кут Хуми просто своей голограммой вытягивает вашу голограмму. Можете посмотреть, перед каждым из нас зависла голограмма итогов полномочной деятельности за два месяца.
В идеальном варианте это шарообразно. У меня не шарообразно, а как не до конца сформированный объём, который играет между собой то вверх, то вниз. Знаете, как будто вода в пакете переливается в разные формы. Вот у меня сейчас голограмма вот такая переливающаяся, передо мной стоит. И я не могу сказать, что это шар, квадрат или что-то. Это неоформленная фигурность, но внутри есть голограмма моих полномочий. Можете посмотреть, можете не смотреть.
Кут Хуми вам показывает, как он открывает личные дела. Открывает одно, а у него там — все наши личные дела в ряд. И как эта голограмма приятненько плывёт от нас, приятненько садится на лист и приятненько записывается в лист. И Кут Хуми нам поясняет — так растёт Книга Полномочий каждого из нас. Не ежедневными, как раньше у Посвящённого в пятой расе, а ежемесячными итогами, поэтому Совет проводится раз в месяц. 
Личные дела закрываются и куда-то стопкой на стеллаж возле стенки уходят. Это временный стеллаж, пока мы на совещании. У Кут Хуми специальный сейфовый архив. То есть это архив, но сейф, чтобы личные дела не исчезли в веках. У Мории такой же есть. Мы когда-то проходили на Синтезе это.
Всё, с личными делами разобрались. Так с вами Кут Хуми делал в ночной подготовке ежемесячно. Мне сейчас сказал сделать в дневной. 

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом итогами Совета Изначально Вышестоящего Отца Синтез – огнём.
Советую по итогам каждого Совета всех участников у Отца вводить в наделение Синтез – огнём. Будет копиться, будем развиваться. Будет смысл быть на Совете. Кого нет на Совете, не наделяются. Потом по накоплению Синтез – огня все будут видеть, кто где был. Это Отец сказал всё сделать.
Это я ещё на запись говорю для всех остальных Советов подразделений ИВДИВО от Отца. Очень полезная штука. Можно по всем Советам такое вести. Совет Посвящённых как посещается, Совет Владык как посещается. 
А что родителям с детьми приезжать? Да. Родители за дверью, дети на Совете. 
Родители, вы по кружкам детей возите? Возите. Кружок «Совет Посвящённых», игровое общение с Отцом. Привозите, дети общаются, вы за дверью ждёте. Кто-то Глава Совета должен вести, естественно. Как пример для детей. 
Проникаемся Синтез – огнём Изначально Вышестоящего Отца, итогами Совета Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем в ИВДИВО Иркутск, в подразделения участников Совета и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания.

Подготовила Аватаресса ИВО Политической партии ИВО ИВАС Владомира ИВО ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми 22.09.2024
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