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Совет ИВО ИВДИВО Иркутск с Главой ИВДИВО

Это новая практика на этот год. От вас эта практика пойдёт по всем Советам Отца и все будут обучаться этому у Кут Хуми. Это новая практика. Мы так с вами не занимались.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая форму Должностно Полномочного на физическом теле. В физическом теле вспыхивая телом Полномочного, реализуемого вами. Лучше, кем вы постоянно являетесь телесно, то есть внутри вас есть одно из тел. Будем так говорить — Аватар Ипостасной реализации.
Мы включаем внутри физического тела одно из тел. Ипостась ИВДИВО самая активная сейчас у вас может быть. Насыщаем его всеми Ядрами Синтеза, эманируя туда Синтез. На это тело одеваем форму Должностно Полномочного, прямо на физическом теле. Вы должны быть видимыми в двух мирах, и во втором мире я должен видеть вас в форме Должностно Полномочного. Далее возжигаем Ядро Синтеза Должностно Полномочного, развёртывая этот Синтез по всему телу, допустим, Ипостаси ИВДИВО. И возжигая форму этим Ядром Синтеза Должностных Полномочий ИВДИВО по вашей должности, наделённой на год.
И вот в этом Огне Синтеза, этим телом и формой Должностно Полномочного мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в кабинет совещаний Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы там никогда не были с вами. Кабинет размером с наш круг. Чуть больше, овал. Садимся на стулья по кругу, стулья расставлены вдоль стены кабинета совещания, вокруг Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося подвести итоги в Должностно Полномочной деятельности за месяц. И каждому из нас на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Кут Хуми идёт Огонь, где записано подведение итогов за месяц. Вы возжигаетесь всем телом этим Огнём. Кут Хуми подвёл какие-то итоги вашего развития, роста.
Если есть сложные варианты, которые негативные, и Кут Хуми их заметил, как важные, там тоже написано «это преодолеть» или «началась нехорошая тенденция». Если по мелочи что-то, по жизни по-человечески позажигали, это не имеется в виду вообще. Мы Должностно Полномочные в этот момент. Только если мы Полномочные, мы где-то споткнулись. Человеческая жизнь — это свобода воли. Она не входит в эту реализацию.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Огнём Кут Хуми в каждом из нас. И вспыхиваем должностно полномочностью Главе Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца Кут Хуми каждым из нас.
И вот Кут Хуми на каждого из вас направляет Огонь ИВДИВО по вашим должностным полномочиям. Вспоминайте, Аватар такая-то должность. И на вас идёт Огонь ИВДИВО по вашей должности в десяти космосах.
Мы вспыхиваем десятью жизнями и концентрируем нашу должность десятью Огнями десяти космосов, десятью жизнями от ИВДИВО. И увеличиваем концентрацию Огня Должностно Полномочного ИВДИВО в 10 раз на сейчас. Она у вас увеличена в 280 раз, но сейчас Кут Хуми усиляет в 10 раз. Последней практикой стяжания всё увеличивается, в том числе концентрация Должностно Полномочного.
А Кут Хуми смотрит, как вы горите Синтезом и Огнём Кут Хуми, как Должностно Полномочные.
Теперь мы из себя утверждаем голограмму нашей деятельности Полномочной. Человеческой отсекаем, Компетентной отсекаем. Голограмма только Полномочной деятельности. Что вы сделали в должности? Что вы сделали по другим полномочиям? 
Допустим, у меня ведение Синтеза — это полномочие. Может занятия какие-то вы ведёте, Совет какой-то ведёте — это полномочие. Мировым сенатором являетесь, это полномочие. Главой партии являетесь, это полномочие. Наукой какой-то занимаетесь, отвечаете за неё, это полномочие. В Империи ведёте какой-то проект, как руководитель, это полномочие. Не как участник, а как руководитель или как организатор чего-то. В службе информации ведёте сайт для Иркутска — полномочие. Примерный список. Может быть что-то другое, что я не сказал, полномочие. 
И вот голограмма всех полномочий не только по должности Аватар такой-то, не только по ведению Синтеза, а вот ещё плюс, что ты делаешь в полномочиях. Голограмма выходит из вас, вы не можете её не вывести. Не вы её создаёте, Кут Хуми просто своей голограммой вытягивает вашу голограмму. Можете посмотреть, перед каждым из нас зависла голограмма итогов полномочной деятельности за два месяца.
В идеальном варианте это шарообразно. У меня не шарообразно, а как не до конца сформированный объём, который играет между собой то вверх, то вниз. Знаете, как будто вода в пакете переливается в разные формы. Вот у меня сейчас голограмма вот такая переливающаяся, передо мной стоит. И я не могу сказать, что это шар, квадрат или что-то. Это неоформленная фигурность, но внутри есть голограмма моих полномочий. Можете посмотреть, можете не смотреть.
Кут Хуми вам показывает, как он открывает личные дела. Открывает одно, а у него там — все наши личные дела в ряд. И как эта голограмма приятненько плывёт от нас, приятненько садится на лист и приятненько записывается в лист. И Кут Хуми нам поясняет — так растёт Книга Полномочий каждого из нас. Не ежедневными, как раньше у Посвящённого в пятой расе, а ежемесячными итогами, поэтому Совет проводится раз в месяц. 
Личные дела закрываются и куда-то стопкой на стеллаж возле стенки уходят. Это временный стеллаж, пока мы на совещании. У Кут Хуми специальный сейфовый архив. То есть это архив, но сейф, чтобы личные дела не исчезли в веках. У Мории такой же есть. Мы когда-то проходили на Синтезе это.
Всё, с личными делами разобрались. Так с вами Кут Хуми делал в ночной подготовке ежемесячно. Мне сейчас сказал сделать в дневной. 

Первое совещание с Кут Хуми. Есть какие-то вопросы к Кут Хуми по вашей деятельности, как Должностно Полномочного, или по деятельности подразделения, потому что мы находимся пред Главой ИВДИВО? То есть Кут Хуми ведёт всё ИВДИВО везде. Мы подразделение ИВДИВО. То есть подразделение ИВДИВО от ИВДИВО Кут Хуми. Соответственно в нашем подразделении мы что-то делаем от ИВДИВО Кут Хуми. Есть какие-то темы, которые вы развиваете, обсуждаете, что нужно спросить у Кут Хуми? Я могу услышать ответ, вам уточнить какие-то правильности или неправильности от Кут Хуми. Вы тоже можете услышать ответ, но в данном случае, раз я здесь, мы будем слушать параллельно.
Совет от Кут Хуми: определиться, что такое Синархия. То есть не трогать Имперскость, а определиться, что такое Синархия в том, что вы выражаете, потому что по нашим организациям Синархия это Синтез Частей, Систем, Аппаратов. Если мы говорим об Имперской Синархии, это уже не совсем Синтез Частей, Систем, Аппаратов, это Синархия шестой организации. Соответственно, когда мы говорим об Имперской Синархии, что такое Синархия у Владомира на уровне Воскрешения, если Части, Системы, Аппараты мы не трогаем?
Кут Хуми так и сказал, это метод Христа, как главы Иерархии предыдущей эпохи. Внимание! Синархия как метод управления. Отсюда вопрос: Имперскую Синархию вы видите, как методом управления? Если вы видите, какой он, этот метод или какое это управление?
Каждый из вас в управлении. Это что?
Каждый из вас имеет свою должность. Вы несёте Имперскую Синархию. Кут Хуми вас обучает Синархией Христа. Потому что вы как раз на горизонте Христа. То есть, Синархию вам не просто так назначили. А я напоминаю, что восьмой горизонт, к которому относится ваш Дом, это Дом Христа. 
В итоге метод управления Христа в виде Синархии отдан вам и назван Имперской Синархией. То есть это точка отсчёта новой Империи, которая будет фиксировать синархизм управления. Если мы говорим об ИВДИВО, то синархизм управления — это работа с Частями. Это остаётся самой Синархии, как организации. А вот теперь как внутренней, может быть, выразимой Синархии, где вы работаете с Частями. 
Но мы говорим об Имперской Синархии как внешнем выражении, где вы как Христы или как обученные методом Христа, если нет реализации Христа, начинаете вносить синархическое управление или имперское синархическое управление в окружающую жизнь. Значит, проникаясь Христом, вспыхивая Христом, вы Дом Христа. Вы должны выразить, в чём управление Христа в окружающем мире. Даже можно вспомнить одну фразу управляющую синархически от Христа по Евангелию. Он в Евангелии рассказывал разные фразы, одна из них управляющая. Какую управляющую фразу из Евангелия, из знаменитых изречений Христа вы знаете? Я сейчас рассказываю то, что Кут Хуми вам рассказывает, ладно?
Не моя воля, а твоя, Отче — это личная фраза, это не управление.
Выкинуть всех батюшек из храма — это не управление, а организация деятельности, неправильная в храме. Тем более там Христос не управлял в храме и просто порядок наводил в Доме Отца. Кстати, Христос наводил прямо по Евангелию порядок в Доме Отца. Дом Отца сейчас называется ИВДИВО.
Вы командой Христа должны наводить порядок в ИВДИВО. Другими словами, Имперская Синархия должна сделать и организовать порядок в ИВДИВО.
Вы как команда Христа должны Имперской Синархией упорядочить и навести порядок в ИВДИВО. Имеется в виду не по должностям, как мы это делаем в распоряжении, а между нами. Вот как упорядочить деятельность между нами? Христос занимался по всему Дому Отца правильностью деятельности по храмам. Нам сам Отец велел по подразделениям, как по храмам, правильно упорядочить деятельность. Не сменить должность, а упорядочить, как между нами надо работать. Подумайте, какой порядок вы можете навести от Христа. 

1. Слейся с Отцом Небесным всем сердцем — это управление. 
2. И возлюби ближнего как самого себя. 
Я сейчас говорю об управляющих моментах. Как научиться синархии Христа. У нас осталось два главных вида управления. Слиться с Отцом Небесным всеми Частями. 
Вы насколько сейчас слиты с Кут Хуми всеми Частями своими? Вы перед Кут Хуми сели, слились с ним Частями своими?
Первое синархическое управление — слиться Частями с вышестоящим руководителем. Если перед Владомиром мы сейчас станем, тоже самое. 
Кут Хуми сейчас общался с каждым. Значит любовь от каждого и к каждому от Кут Хуми. Между вами любовь. Возлюби ближнего как само себя. Два метода синархического управления. Это Имперская Синархия. Нам надо создать порядок, чтобы мы друг друга любили. В прямом смысле этого слова. Любили — это от сердца. 
Научить всех сливаться с Кут Хуми, выходя к нему. Кстати, на практике, когда мы выходим к Кут Хуми, мало у кого Части тут же сливаются с Кут Хуми Фаинь. Все в основном стали телом. Синтезируемся с Хум. С одной Частью синтезируемся. Все остальные Части не сливаются. 
Давайте введём, что есть порядочные люди в ИВДИВО. Это кто? Что считается непорядочным в ИВДИВО? Имперская Синархия должна это описать. Порядочность то-то-то. Допустим, порядочность. Слиться Частями с Кут Хуми и с Отцом, выходя к ним.
Начать с фраз Христа, которые введём как порядочность.

Имперское синархическое управление. Имперский огонь — это Синтез Хум. 
От сердца к сердцу, от Хум Хум. А второе управление — это когда мы между собой, хотя бы Хум или сердцем. От сердца к сердцу. От Хум к Хум между собой тоже синтезируемся. Это Имперский огонь. То есть Имперская Синархия. Синархия — это управление Христа. А имперскость — это когда в Имперский огонь мы ходим синтезом Хум, синтезом команды. Мы сейчас синтезируемся с Хум Кут Хуми, через Хум Кут Хуми мы синтезируемся своими Хум. А между собой мы синтезировались Хум в Хум, чтобы синтезироваться с Хум Кут Хуми? 
Вот управление, чтобы выйти к Кут Хуми и командой синтезироваться с Хум Кут Хуми, надо синтезироваться с Хум между собой. Информация передаётся от сердца к сердцу.
Но это не управление, но один из методов управления. Передавать всё от Сердца к Сердцу. И другой вариант — от Разума к Разуму. Есть третий вариант — от Мышления к Мышлению. От Сознания к Сознанию — вообще идеально. Но в любой из этих Частей и в других можно передавать. 
Мы должны чётко понимать, какой Частью, что мы передаём — это уже управление. Тут и порядочность есть, но это управление. То есть, если я вам должен что-то донести, это доносится определёнными Частями. По Сознанию — это Сознание доносит. По Сердцу — это Сердце доносит. По Мышлению — объяснить мысль какую-то. Это Мышление доносит. То есть, мы должны знать — каждому по сознанию. С каждым правильной Частью по той тематике, которую мы доносим. Это уже управление.
И вот следующее — это с каждым по той организации, хотя бы Каждого, на который он способен выражения. Вот это управление тоже. Как пример Синархии в некотором смысле Частей. 
Имперски сливаемся с Хум Хум, чтобы вызвать Имперский огонь, а синархически соответствующей Частью, допустим, Рацио, доносим рациональные действия, чтобы рационализировать какую-то специфику деятельности. Там нужно именно доносить Рацио. И объяснять, включаем Рацио, действуем так-то. 
Управление правильным взаимодействием Частями. Управление — обращение к другому соответствующими Частями или от соответствующей организации в этом вопросе.
Вы начинаете думать об управляющем начале Имперской Синархии.
Можем заложить, вот есть основы, вот есть упорядочивание, чтобы быть порядочным. А вот есть управление — Имперская Синархия. Это будет даже интереснее, потому что будут основы, на чём основывается наше управление.

Кут Хуми сказал, что вам надо обратить внимание на управляющее воспитание, управляющую этику соответствующего Аватара, управляющую культуру, управляющее образование. По организациям пройтись и от Аватаров Синтеза взять какие-то методы управления в Имперскую Синархию, потому что Имперская Синархия всё равно будет опираться на 32 организации Изначально Вышестоящего Отца. То есть если Иерархия опирается на организации Каждого, то здесь 32 организации Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза. При этом управляющее воспитание это сложно, но там есть эффект, который очень полезен.
Сейчас мы будем из двух-трёх видов управления делать методы. 

Мы можем сливаться нашими Правами, усиляя командность Прав. То есть Посвящение состоит из Прав как насыщенности, самим Посвящением сливаться нельзя, оно каждому дано. А вот Правами из этого Посвящения, из Посвящения Права в тело эманируем и создаём правовое поле нашего общения. Правовое поле нашего общения, компетентное общение. Потом перешли в Начала Синтеза, создаём поле Начал Синтеза другой компетенции. Входим.
И пошли. Иерархию Синтеза создаём между нами, чтобы войти в Имперскую Синархию. Иерархия Синтеза — это тоже насыщенность. Вопрос как создать?
Вот если мы говорим о насыщенности, то нам придётся снизу вверх по каждой насыщенности определяться, а как это. И вот у вас сразу появится 16 видов управления насыщенностью для компетентной реализации. То есть правовое поле звучит, но это только для первого выражения. Может быть для девятого ИВДИВО правовое поле, и то это уже будет натяжка.
А дальше уже пошли сложности, начиная со статуса. И как это всё вот это...

Благодарим Кут Хуми за эту комнату Совещания. Запоминаем эту комнату. И на Советах Отца ходим не в зал, не в кабинет, а в комнату совещания Кут Хуми.

Отец сказал Центр Полномочного перевести в Центр Христа. Стяжать Центр Христа.

5 реализаций Христом. Воскрешение Христом. Центр Христа воскрешённый. Все методы воскрешения, 5 реализаций воскрешения
Центр Христа — это воскрешение в пяти реализациях. И нужно разрабатывать методы, как это сделать. Это совершенно правильная идея. 
Империя из каких людей строится? Только, пожалуйста, надо думать Владомиром, а не Византием. Я сейчас не об Империи, а об Имперской синархии. Империя из каких людей у вас строится, чтобы сложить Имперскую Синархию? 
Люди —– это конкретно человеки. Вопрос очень конкретен. Из каких человеков вы строите Имперскую Синархию? 
У вас в голове нет субъекта реализации Имперской Синархии. Если в голове нет субъекта реализации, вы видите вообще человека, а каждого конкретно имеете в виду. То есть вы не видите субъекта, которому будете говорить: Слейся Частями с Отцом Небесным.
В итоге я хочу вас ввести в субъектность. Вы кого видите субъектом Имперской Синархии? 
64 вида человека. Имперскую Синархию вы должны строить на четыре вида человека. Собственно Человек, Человек Иерархии, Человек ИВДИВО, Человек Изначально Вышестоящего Отца. Как субъектность. А потом ещё раскрутить это в каждом из 16 космосов.
В каждом из 16 космосов пока сложно. Значит первая задача — вы должны видеть, как субъект Имперской Синархии 4 вида человека. То есть, если я сижу Человеком, у меня одна Имперская Синархия. Если я сижу Человеком Иерархии, у меня другая Имперская Синархия, Иерархическая. Допустим, 32 организации Каждого. Если я сижу Человеком ИВДИВО, у меня другая Синархия. Допустим, 32 организации Изначально Вышестоящего Отца: от Сверхкосмической Иерархии до ИВДИВО минимально. А если я сижу Человеком Изначально Вышестоящего Отца, то у меня 4-я Имперская Синархия. И всё конкретно должно видеться Человеком. Я предположительно сказал об организациях ИВДИВО и Иерархии. Это, чтобы хоть как-то мы различили это. На самом деле нужен субъект – Человек в одном космосе, потом во всех. Нужен субъект – Человек в Иерархии. Это вторая жизнь Человек – Посвящённого хотя бы. Но мы не будем называть его Человеком – Посвящённым, потому что в списках человека не значится. Но при этом каждый человек выражает все 16 эволюций. Это в следующем пункте написано, в 7-м распоряжении. Значит, если мы скажем Человек – Посвящённый, мы уведём этот вид человека во 2-ую эволюцию. 
Я специально это рассказываю.
То есть надо уметь мыслить одной Человеческой реализацией. Или уметь мыслить одной Компетентной реализацией. И не бегать по другим местам. Вот у нас 64 вида человека, 4 характеристики: Человек, Человек Иерархии, Человек ИВДИВО и Человек ИВО. И Имперскую Синархию нужно видеть субъектом четырёх реализаций.
Потом вот этот субъект четырёх реализаций должен пройти по 16 космосам. У вас будет 64 вида человека. Почему субъект четырёх реализаций? Потому что я могу долго не выстоять Человеком Изначально Вышестоящего Отца или не смогу быть Человеком Иерархии в этом контексте и перейду в ниже или вышестоящую реализацию. То есть человек периодически ходит. 
Итак, четыре вида человека. Субъектность четверичная в каждом. 
Один из принципов управления — уважение к субъекту. Может даже не к человеку, к субъекту. Как один из принципов. 
Итак, у нас 64 вида человека свели к четверичной субъектности. Четверичная субъектность будет концентратор, как говорит Отец, Имперской Синархии.
Субъект — это ваш горизонт Христа. Потом четверичный субъект — это прям центровка Имперской Синархии. В четверичном субъекте спрятаны 64 человека. Конкретные люди, только человеки. Никто больше. Тогда это будет Имперская Синархия для людей. И нам надо её для людей сделать. Компетентные сами справятся. 
И второй вопрос. Вы Имперскую Синархию как строите?
Вы пока сейчас говорите об управлении. Вы как её строите? То есть вы ищете управление, чтобы её построить. Вы как её строите? Сам принцип строительства Имперской Синархии у вас какой в голове? 
И вот здесь вы ошибаетесь в позиционировании, как говорит Отец. Вы должны быть строителями. Это сейчас Отец сказал. Но чтобы решить вопрос Имперской Синархии, вы должны решительно решить, что вы будете её строить.
На себе будем проверять это строительство, выработаем на себе отстроенную Имперскую Синархию, а потом только будем предлагать другим. Даже список управления на себе будем проверять. Это рекомендация Отца. 
Поэтому вы должны перейти на эффект строителя. Вы никогда не построите, вернее, даже, наверное, не сложите концепт, Отец говорит, Имперской Синархии, если вы не будете видеть себя строителем в ней. Вы должны видеть, как построить Имперскую Синархию, занять другую позицию. У вас неправильная позиция наблюдателя, вы обсуждаете.
Давайте построим Имперскую Синархии в отдельно взятом государстве, называется Иркутск.
В Империи это не строится. В Империи это уже должно действовать. То есть в Империи это уже есть, и там это уже должно действовать. Вот здесь построить, Империя возьмёт у вас, что вы построили, и возьмёт себе. Почему? Ваша восьмёрка входит в Империю как двенадцать, как часть. Но Империя берёт эту часть у вас. Что она у вас возьмёт? Воскрешение это от Отца, Христа это от Отца. От вас взять Имперскую Синархию.
Практический пакет расписали и проверили на себе. То есть построили между собой Имперскую Синархию. А потом предложили Империи, которая будет это иметь на основе вас. Знаете, чем интересна империя? Она просто собирает методики разных организаций и упорядочивает их между собой для единой жизни граждан. Но чтобы упорядочить между собой и взять методики, надо чтобы они где-то были. 
Мы должны быть реализованы Имперской Синархией. Потом реализована Имперская Синархия по-человечески, реализована Имперская Синархия компетентно. Но, Отец с первым вопросом нас жёстко поставил пока только субъектно, то есть по-человечески. Мы не можем Имперской Синархией заниматься компетентно, потому что мы не видим человека. Вначале человек, потом всё остальное. Мы концентрируемся на первой реализации человека. Всё. 
Сегодня была тематика Имперская Синархия. Отлично. Мне нравится. Главное, чтобы строительство началось. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, как Должностно Полномочного ИВДИВО, на решение Совета Изначального Вышестоящего Отца — приступить к строительству Имперской Синархии разработкой обсуждения методов управления, порядка и основ Имперской Синархии, и зафиксировать основное строительство Имперской Синархии 64 видами человека первичной разработкой субъекта 4-рицы: Человек, Человек Иерархии, Человек ИВДИВО, Человек Изначально Вышестоящего Отца.
И уже то, что мы обсуждали у Кут Хуми, методы управления, методы порядка и какие-то основы внести по этим трём направлениям. Методы управления слияния Частями, возлюби ближнего, методы порядка. В Хум сливаться, допустим, между собой, чтобы выходить к Кут Хуми, к Отцу командно в Хум. Методы основ, основа синархии в том-то.
Отец говорит: утверждает этот подход. 
Там, где двое, там Отец — добавлю, в каждом космосе. Основа синархического управления — это ещё 16 космосов, так как у нас 16 видов человека в 16 космосах, поэтому основа синархического управления — это будет выражение в 16 космосах, в каждом космосе синархического управления, как пример. И там, где двое, там Отец — это основа Синархии. Согласен, команда должна быть.

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом итогами Совета Изначально Вышестоящего Отца Синтез – огнём.
Советую по итогам каждого Совета всех участников у Отца вводить в наделение Синтез – огнём. Будет копиться, будем развиваться. Будет смысл быть на Совете. Кого нет на Совете, не наделяются. Потом по накоплению Синтез – огня все будут видеть, кто где был. Это Отец сказал всё сделать.
Это я ещё на запись говорю для всех остальных Советов подразделений ИВДИВО от Отца. Очень полезная штука. Можно по всем Советам такое вести. Совет Посвящённых как посещается, Совет Владык как посещается. 
А что родителям с детьми приезжать? Да. Родители за дверью, дети на Совете. 
Родители, вы по кружкам детей возите? Возите. Кружок «Совет Посвящённых», игровое общение с Отцом. Привозите, дети общаются, вы за дверью ждёте. Кто-то Глава Совета должен вести, естественно. Как пример для детей. 
Проникаемся Синтез – огнём Изначально Вышестоящего Отца, итогами Совета Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем в ИВДИВО Иркутск, в подразделения участников Совета и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Я считаю, что Совет сегодня удался, потому что реально посоветовались и реально нам откорректировали наш взгляд и позиции в двух выражениях. Вот такие Советы должны идти, чтобы вы понимали, как вы должны действовать, чтобы Советы вот такие были. 
На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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