Совет ИВО ИВДИВО Иркутск с Главой ИВДИВО. Иркутск. 19.10.2024
Практика вхождения в Совет ИВО

Мы сейчас станем пред Изначально Вышестоящим Отцом и будем стоять пред Изначально Вышестоящим Отцом весь Совет. Такое уточнение. В прошлый раз, по-моему, у нас не до конца это сложилось, в этот раз будет так.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, открывая их и входя в Должностно Полномочного ИВДИВО. Именно открывая все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы входим в Должностно Полномочного ИВДИВО. То есть в этот момент мы вспоминаем, что мы Аватары такой-то должности. Включаем Тело, одно из Тел Отец – Аватаров, допустим, Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 511-е Тело, или Аватара ИВДИВО, минус 16, и так далее. Лучше, как Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 511-я Часть. 
И вспыхиваем в нашем физическом теле Синтез – Частью Аватара Изначально Вышестоящего Отца, насыщая это тело всем Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас. И входим телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца в однородный Синтез каждого из нас. Вспыхивая однородным Синтезом аватарски собою, мы физически одеваем форму Аватара ваших Должностных Полномочий. Я, допустим, Главы ИВДИВО одеваю форму.
Я напоминаю, что у нас 5 реализаций, и мы живём на физическом теле человеческая одежда. Это первая реализация. А Должностные Полномочия — это пятая реализация. То есть ИВДИВО – реализация каждого из нас.
И физическим телом мы живём в одном виде материи, а форма Полномочного одевается в 64 видах материи. Можно сказать, что в нас начинает фиксироваться Вышестоящее тело Аватара, но оно в физике фиксируется, синтезирует Высшие части внутри нас, заполняется однородным Синтезом каждого из нас. И вот на это внутреннее Высшее тело, синтеза Высших частей, и некоторых Частей, которые ему нужны, допустим, всех 511 Частей всех космосов, как Синтез – Части, сейчас одевается форма Аватара Должностных Полномочий.
В итоге, физическое тело в синтезе пяти реализаций фиксируется человеческой одеждой, а внутри нас формируется Аватарское Вышестоящее тело однородным Синтезом в синтезе Высших частей и всех 511-х Частей, которая одевается в форму Должностных Полномочий каждого из нас. И вот этим Аватарским телом, но физически, как Аватарское Вышестоящее тело, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал ИВДИВО, становясь телесно Аватаром, Синтез – Части Аватар 511-х Частей, в синтезе Высших частей Аватарским Высшим телом собою, в форме Должностных Полномочий каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Встали.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Аватарской реализацией Должностных Полномочий собою. И прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть и поддержать каждого из нас, Совет Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и в синтезе нас Советом Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Иркутск с гостями других подразделений.
Вспыхиваем Советом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 8193-м архетипе ИВДИВО Аватарским Высшим телом в синтезе Высших Частей, всех 511 Частей, в форме Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося начать Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Иркутск с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этот момент возжигаются все наши Полномочия, все наши инструменты, все наши реализации, вся фиксация на каждом из нас, как Аватары Совета Изначально Вышестоящего Отца.
И мы входим в деятельность Совета Изначально Вышестоящего Отца собою.
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