Совет ИВО ИВДИВО Иркутск с Главой ИВДИВО. Иркутск. 19.10.2024

Мы сейчас станем пред Изначально Вышестоящим Отцом и будем стоять пред Изначально Вышестоящим Отцом весь Совет. Такое уточнение. В прошлый раз, по-моему, у нас не до конца это сложилось, в этот раз будет так.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, открывая их и входя в Должностно Полномочного ИВДИВО. Именно открывая все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы входим в Должностно Полномочного ИВДИВО. То есть в этот момент мы вспоминаем, что мы Аватары такой-то должности. Включаем Тело, одно из Тел Отец – Аватаров, допустим, Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 511-е Тело, или Аватара ИВДИВО, минус 16, и так далее. Лучше, как Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 511-я Часть. 
И вспыхиваем в нашем физическом теле Синтез – Частью Аватара Изначально Вышестоящего Отца, насыщая это тело всем Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас. И входим телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца в однородный Синтез каждого из нас. Вспыхивая однородным Синтезом аватарски собою, мы физически одеваем форму Аватара ваших Должностных Полномочий. Я, допустим, Главы ИВДИВО одеваю форму.
Я напоминаю, что у нас 5 реализаций, и мы живём на физическом теле человеческая одежда. Это первая реализация. А Должностные Полномочия — это пятая реализация. То есть ИВДИВО – реализация каждого из нас.
И физическим телом мы живём в одном виде материи, а форма Полномочного одевается в 64 видах материи. Можно сказать, что в нас начинает фиксироваться Вышестоящее тело Аватара, но оно в физике фиксируется, синтезирует Высшие части внутри нас, заполняется однородным Синтезом каждого из нас. И вот на это внутреннее Высшее тело, синтеза Высших частей, и некоторых Частей, которые ему нужны, допустим, всех 511 Частей всех космосов, как Синтез – Части, сейчас одевается форма Аватара Должностных Полномочий.
В итоге, физическое тело в синтезе пяти реализаций фиксируется человеческой одеждой, а внутри нас формируется Аватарское Вышестоящее тело однородным Синтезом в синтезе Высших частей и всех 511-х Частей, которая одевается в форму Должностных Полномочий каждого из нас. И вот этим Аватарским телом, но физически, как Аватарское Вышестоящее тело, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал ИВДИВО, становясь телесно Аватаром, Синтез – Части Аватар 511-х Частей, в синтезе Высших частей Аватарским Высшим телом собою, в форме Должностных Полномочий каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Встали.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Аватарской реализацией Должностных Полномочий собою. И прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть и поддержать каждого из нас, Совет Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и в синтезе нас Советом Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Иркутск с гостями других подразделений.
Вспыхиваем Советом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 8193-м архетипе ИВДИВО Аватарским Высшим телом в синтезе Высших Частей, всех 511 Частей, в форме Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося начать Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Иркутск с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этот момент возжигаются все наши Полномочия, все наши инструменты, все наши реализации, вся фиксация на каждом из нас, как Аватары Совета Изначально Вышестоящего Отца.
И мы входим в деятельность Совета Изначально Вышестоящего Отца собою.

Отец вас слушает и участвует в Совете. Ваши вопросы на Совет или ваши задачи на Совет. Что будем делать?
Совет — это не только вопросы Главы подразделения и политической партии, а Совет — это ещё вопросы вас Аватарами по организации. Допустим, а как Аттестация будет смотреть на Имперскую Синархию?
Сегодня мы занимаемся культурой на Синтезе. А что такое культура Имперской Синархии? 
Минимум три вопроса, исходя из Синтеза, сегодня должно звучать. Ну, какой-то из них. Тогда это Совет Отца. 

Предложение: взять 22-й Синтез, конституциональность каждого, там было 9 позиций от Правил до Меры.
Сейчас поступило предложение по аналогии с Конституцией каждого, там 9 пунктов, мы их разработали на самом деле в МАН, в науке, поэтому это достижение Академии наук, и мы оттуда уже начали вносить это в Конституцию на Синтезе. Вот вопрос, стоит эту 9-рицу Конституции применять для Имперской Синархии или нет? Как вы видите?
Я сейчас учу вас проводить Совет, когда будут говорить все постепенно. 
Напоминаю, что Партия — это внутреннее явление Парламента. Это надо обязательно учитывать. Парламент через один — вовне. Для вас это внешнее явление. Внешнее — это Партия в Парламенте должна быть как фракция, если брать современную Российскую Думу. Но внутренне состояние Парламента закладывается Партией. Поэтому, когда мы разрабатываем партийное явление в виде Имперской Синархии, очень серьёзно влияем на парламентскую деятельность, даже если мы это не видим, и на внутреннее состояние членов Парламента и команду, которая разрабатывает Конституцию. Категорически влияем. Огонь Воскрешения на это влияет.
Соответственно, привлекать материалы Конституции для партийных вопросов — это то.

Вы сейчас на Совете пред Отцом и с Отцом. Что нужно сделать? Учимся Совету. — Проникнуться Отцом и спросить у Папы, как он видит. Или перед Отцом сказать: «Я вижу так-то. Папа, правильно?» Говорить Вышестоящим телом Отцу, а не членам Совета. Папе надо вначале своё предложение сделать, а потом Папа даёт на твоё предложение свой ответ. И тогда, проникаясь ответом Отца, вы стремитесь его расшифровать, т. к. вы Совет Отца.
Предложение: нам надо пересмотреть положения Имперской Синархии с учётом 9-рицы достижений в науке и Конституции от Меры до Правил. (голосование). Большинством голосов принято.
Отец — это команда. В синтезе Омег мы — Отец. 
На сегодня два вопроса: Имперская Синархия и 9-ричный специалитет Имперской Синархии по аналогии с Конституцией и научной разработкой каждой науки.
Чтобы стать Имперской Синархией вы должны Управлять, знать Основы и знать Упорядоченность. Должны внести 
Меры Имперской Синархии, 
Стандарты Имперской Синархии, 
Законы Имперской Синархии, 
Императивы Имперской Синархии, 
Аксиомы Имперской Синархии, 
Начала Имперской Синархии, 
Принципы Имперской Синархии, 
Методы Имперской Синархии 
и Правила Имперской Синархии. Вы будете пересекаться и с наукой, и с Конституцией. Дополняем из научного и конституционного анализа. 
Эта 9-рица помогает разрабатывать тему — от Правил до Меры, плюс Основы, Упорядоченность, Управление. Итого 12 разделов. 
Парламент пишет законы, а Партия предлагает законы, стандарты, императивы.  
Разрабатывая эту 9-рицу, вы войдёте в тематику партийной деятельности.   
Скорее всего, Отец взял такую стратегию, чтобы мы перестали думать только о законах, а разрабатывали правила, разрабатывали методы, стандарты, императивы, меры. И в итоге Партия, естественно, должна будет всем этим заниматься. 
Я думаю, наши парламенты местные, в смысле государственные, России, регионов, надо постепенно взращивать, что кроме законов есть стандарты. Стандартами пока занимается только правительство, а было бы полезны и Парламенту. Есть императивы, самый простой императив воспитания.
И Партия должна предлагать Парламенту принять этот императив, или эту аксиому. 
Согласны расширить список? Кстати, Основы у вас будут ниже Правил, потому что Основа, как частность, 11-я, а Правило, как частность, 33-е. Поэтому, вначале Основы Имперской Синархии, чтобы мы понимали основы. Может быть Упорядоченность Имперской Синархии вначале. Потому что вначале мы должны понимать основу Имперской Синархии и её Упорядоченность. В чём она упорядочивается? Чтобы потом разрабатывать Правила Имперской Синархии. Соответственно, от Правил до Меры и заканчиваем после Меры Управлением Имперской Синархии.
Я не считаю, что нужно начать с правил, это менторство будет для окружающих. А вот начать с Основ и с упорядоченности, а потом на основе объяснения упорядоченности вводить правила, это будет логично и корректно. Все согласны?
Тогда основы будут относиться к Духу. А упорядоченность будет относиться к Огню. Так как правила это всё-таки 33. У вас будет Дух партии Имперской Синархии на основах. А Огонь партии Имперской Синархии на упорядоченности. То есть партия должна быть упорядочена.
Для меня тема хорошая. Ведь мы сейчас совещаемся, и у нас появляется некий образ, что такое Имперская Синархия, как она складывается.
ИВДИВО-секретарь оформляет протокол этого Совета, где этим голосованием всё это утверждается жёстко. После этого это становится в механизмах ИВДИВО законодательным для всех других подразделений после протокола ИВДИВО-секретаря. И мы начинаем разрабатывать Имперскую Синархию этими 12 пунктами. 12-е — Управление, 1-е — Основы, 2-е — Упорядоченность, и с 3-го по 9-е от Правил до Меры. Вот эти 12 надо в протоколе вписать.
Голосование единогласное.
Я это ещё для протокола делал. У нас протокол теперь очень жёстко регламентирует деятельность ИВДИВО. Как только протокол напечатан, ИВДИВО впитывает его содержание, и механизмы ИВДИВО отстраиваются по протоколу в работе подразделения, и очень часто в работе других подразделений. То есть это потом влияет на все подразделения.

Управление в Партии будет Знанием законов, стандартов, конституционных разных основ и партийных регламентов. Знание — это основной эффект в Управлении партии. Прямо по горизонту хорошо сработают партии. Я просто показываю, как это тут же по Огням ИВДИВО будет связываться. То есть я понимаю, что основа — это 11-я частность, но мы же говорим не о частности, мы говорим об основах партии. Правила — 33, до меры 41. Тогда основы, как основы духа. И основы партии в духе: мужества у тебя хватает или не хватает быть партийцем? А если расстреляют тебя за это, ты будешь за партию или против неё? Это дух. 
И партия будет упорядочиваться Огнём ИВДИВО. 

· Я-Есмь путь. И в партии каждый должен разработать свой путь, как путь каждого. Вот это хороший вариант. Что должен быть принцип — Я-Есмь путь. То есть из партийных документов должен у каждого рождаться свой путь. То есть партия складывает путь для каждого. Я-Есмь путь — в принципы.
· Я-Есмь жизнь (с ответственностью за жизнь). Организация собственной жизни. Это очень серьёзное внушение, когда каждый человек должен почувствовать, что он живой и за что-то отвечает. То есть не живёт, а живой и отвечает за окружающую жизнь. Я считаю это предложение очень хорошим — Я-Есмь жизнь. Я-Есмь жизнь — в основы.
То есть, если я как партиец Я-Есмь жизнь, живу и горю этим, то потом всё остальное пойдёт. Это же ещё и ответственность. Это включает ответственность за то, как ты живёшь. «Не кому-то перекладываю, мне никто ничего не сделал, у меня всё плохо. А я живу, как организовался». с ответственностью за собственную жизнь. 
Смысл этого — ответственность за жизнь. Только не обязательно собственную. Просто за жизнь. Ты отвечаешь за жизнь. Даже за жизнь людей отвечаешь, потому что иногда пользуешься инструментами опасными для них. 
Часть Отца мы не можем вводить в партийный сленг в Российской Федерации, религиозность отделена от партийности. 
Вот я согласен, что внести в партию повышение грамотности населения на 512 Частей. Что партия на себя берёт? Повышение грамотности о 512 частях. 
Что партия ещё берет? Разработка синархизма для всех. Это Начало. То есть Начало — это чем партия будет заниматься. А Методы — это каким образом она это будет достигать. Мы просто заявляем, что надо повысить грамотность на 512 частей.
Это относится к упорядоченности, что нам надо повышать грамотность у населения и этим повышать упорядоченность, в том числе, партийной жизни. То есть упорядоченность даже 512 частями — это вполне себе работа партии. 
Партия должна шире мыслить Началами. Партия должна быть более широкая. Начало партии должно быть очень широко. А грамотность 512 частями — это мелкая тенденция упорядоченности. Одна из важных, но не очень громадных. 

Воспитание — это не партийная деятельность. Конечно, партия занималась воспитанием масс и всего остального, но я считаю, это ошибочная деятельность партии. Давайте не будем этим заниматься. Воспитание должно нелинейно быть в самих принципах, началах партии, и тем, что люди будут изучать эти начала и им следовать, они будут этим воспитываться. 

В чём мера Имперской Синархии? В империализме. То есть как вы видите империализм и как вы его отстраиваете. Имперскость — это не мера, это начало. Мера — это разработанный империализм, то есть как вы будете действовать Имперской Синархией. Я не настаиваю на этом предложении, это чтобы вы от шокировались и поняли, какие бывают меры. Империализм — это мера действия империи с населением. То есть, если мы говорим империализм — это мера действия или капитализма с рабочим классом, или империи с населением. Но империализм — это ведь реализация империи. Значит, если этот термин хорошо раскрутить, это будет правильно, но в политический шок вы введёте очень многих. Не-не, только потому что они мыслят коммунистически. Российская Федерация сейчас — капиталистическое общество. Значит, все крупные руководители, олигархи предприятия — это империалисты.
Россия никогда не любила капитализм, но с удовольствием любит империю, то есть империализм. Вы любите российскую империю? Вы сейчас скажете да. Так вы империалисты. 
Имперская Россия — это намного выше, чем Федерация. И вот пока Российская Федерация будет федерацией, будут пытаться отделить одну федерацию от другой федерации. А если будет Российская империя, мы им империалистически скрутим, что Россия цельное государство с цельной территорией. И вот к этому сейчас уже скорее всего придётся идти, потому что федерации как-то маловато получается.
Как Имперская Синархия разложит империализм и обоснует. Это прикол политический, но полезный. В России капитализм не до конца, нас не признают. В России социализм погиб и остался не до конца, но погиб, СССР развалился. В России нового метода хозяйствования не выработано. Так что осталось в России, если она империя? Вообще-то империализм. И все боятся признать, что всё население топит за Россию как империю, значит метод хозяйственного экономического управления у нас империалистический. Потому что Россия — это империя, а значит, он называется империализмом. То есть Россия разрабатывает не капитализм, не социализм, а империализм. 
Как вам такой политический взгляд? Я не настаиваю. Сразу скажу, на нас вывалят всё, что угодно. Все будут говорить, что это плохо и неправильно. Но по факту! Если все считают, что Россия — это империя, и к этому нормально относятся, то мы с вами в России империалисты. Только империалисты не капиталисты и олигархи, а каждый российский гражданин — империалист, потому что «топит» за Россию матушку, как империю.
Я вам показываю, что такое Имперская Синархия. Если все хотят российскую империю, то они все — империалисты.
Я показываю вид дискуссии, который у вас должен быть на эту тему. И вы не должны бояться любых терминов. Вы не должны бояться лезть в любые направления, чтобы у вас это сложилось. Если слово взрывает окружающие массы, это наше с вами партийное слово. Чем больше будет слов, взрывающих все окружающее, тем мы правильнее идём. Поэтому Имперскую Синархию продвигаем. 
Мы должны заниматься Имперской Синархией.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переводим своё внимание и сознательность в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.  Входим в Аватарское Высшее тело каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы спрашиваем у Отца: 12-рицу организации Имперская Синархия от Управления до Основ, с введённой 9-рицей от Правил до Меры Отец утверждает? Да или нет.
Мы голосовали «за», теперь Отец утверждает или нет. Потому что идёт Совет Отца.
Утверждается. То есть 12-рица вводится.
Фразы Я-Есмь жизнь, Я-Есмь путь согласуются? Согласуются.
Вот так и будете действовать.
И шутка — империализм как мера. Это можно снять сразу ответом Отца, а можно ответом же Отца продолжить это обсуждать. Я показываю, как делается Совет и его итоги. Спрашиваем у Отца: «Империализм как одна из мер Российской империи или Имперской Синархии. Это можно ввести или нет? Это нужно ввести или не надо?» Я не настаиваю, это я просто показал пример одного слова, которое соответствует тематике. А теперь вопрос — вводим, не вводим? Вы должны ответить напрямую от Отца сами. Тогда это будет честно, правильно.
Империализм вместо демократии. Я понимаю, что это сейчас ломает, но когда вводится новый термин, он всегда ломает, особенно ломает старые смыслы. Но других у нас слов нет. Хотя вместо демократии у нас Синархия может быть тоже. Но это тоже сложное слово. Можно империализм вместо демократии. Слушаем Отца. 
Совет понимаете как проводить? Голосовать обязательно. Уточнять у Отца, уточнять у Кут Хуми, если индивидуально.
И вот разрабатываете Имперскую Синархию.

Голосованием мы ещё приучаемся к партийной дисциплине. На Совете Отца именно у вашего подразделения я требую голосовать. Я помню, что ваше подразделение перед Отцом отвечает за партию. А партия — это обязательное голосование. То есть на других Советах от меня услышать «голосуйте» вы не услышите. А вот у вас это обязательно. Поэтому Совету научиться голосовать. Это разработка партии. Потому что партия — это всегда голосование, это подсказка. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем культуру Имперской Синархии в её разработке, развитии, реализации и так далее каждым из нас синтезом нас и в целом партийной деятельностью по ИВДИВО. Проникаемся культурой Имперской Синархии собою. Можно Имперской синархической культурой тоже.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Совет Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, итогами Совета Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и реализуясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое населению планеты Земля — раз, в ИВДИВО — два, и организацию политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира — три.
И выходим из практики. Аминь. 

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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