Совет ИВО ИВДИВО Иркутск с Главой ИВДИВО. Иркутск. 21.12.2024
Сейчас сделаю практику, настраивающую вас на новое состояние. 
Завтра бал Воскрешения. Я предложил Совет в честь бала Воскрешения. Когда идёт бал Воскрешения, вы чем будете воскрешаться? Чем? Не кем. Это не бал в честь Воскрешения каждого из вас. Это не бал, чтобы вы взошли и спустились с крестов или ещё с чего-то.
Это Бал. Это праздник, где вы танцуете, поёте, гуляете. Но это бал Воскрешения Нового года. В Новом году Новое Время. Мы сейчас настяжали 16 Космосов, а в них Новое Время. Детская сказка «Двенадцать месяцев». 
Бал Воскрешения 16-ю Временами или Новым Временем. Если вы там будете делать практику, эту фразу можно вставить. Если вы не делаете практику — слушаете стихи или поёте песни, или танцуете, и вы в этот момент воскрешаетесь 16-ю Временами Космосов. Или Новым Временем 16 Космосов. 
Вы должны эту фразу запомнить — я пою Новым Временем 16 Космосов, я декламирую стихи Новым Временем 16 Космосов, я танцую с дамой в Новом Времени 16 Космосов.
Чем легче будет Новое Время в танце, тем эффективнее вы воскреснете. Вам нужен лёгкий бал Воскрешения Новым Временем 16 Космосов. Чем легче это будет, тем лучше Воскрешение.
Вы воскрешаетесь в Новом пути! В Новой Жизни! В Новых возможностях! В вас воскрешаются Новые Пути! Новые выражения! 
Сказала новые пути, но не определила их и Папа дал то, что видит. А! Воскресла. 
Сказала новые возможности, но не определила их. Но Папа же знает, что тебе надо и что-то не надо из того, что тебе надо, и Папа дал тебе новые возможности. И в этом ваше Воскрешение!
Поищите фразу нового чего-то. Оно должно быть абстрактно, не конкретно. Но в этом — Путь, Жизнь, Возможности уже вот так!
Новые Мечты! Ура! Просите у Отца новые Мечты! Новые фантазии, если кому-то не хватает. Новые своеобразия, чтобы вы не скучно жили следующий год. Ты вырастешь новым своеобразием, потому что если ты знаешь, что делать, ты скучен. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали перед Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми итогами года 2024, стяжаем Бал Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Вот в это состояние входите — ваше состояние радости, счастья, нового Воскрешения, нового Времени, новых возможностей. И просим каждому из нас развернуть соответствующее состояние, соответствующие возможности, соответствующее выражение Бала Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою, сложив, кто просил соответствующие Условия, соответствующий Огонь, соответствующую Ивдивность и соответствующий Синтез каждому из нас и синтезу нас, чтобы бал получился.   
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы приглашаем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь на Бал Воскрешения подразделения ИВДИВО.
Кут Хуми говорит будем. Только ночью всем спать, у нас ещё полдня Синтеза завтра.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО сразу напрямую. У нас Совет Изначально Вышестоящего Отца всё-таки. Но о Бале.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем воскрешённое состояние Изначально Вышестоящего Отца для развёртывания Бала Воскрешения каждым из нас и синтезом нас.    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И приглашаем Изначально Вышестоящего Отца на Бал Воскрешения подразделения ИВДИВО Иркутск, Бал Воскрешения Нового года.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Прямо вспыхиваем воскрешённым состоянием и на балу это состояние должно перерасти в Воскрешение. Объясняю. То есть не сейчас мы воскрешаемся, а это воскрешённое состояние. Вы действуете на балу и это состояние из вас на балу реализуется, выражается и вы переходите в Воскрешение. В какой-то момент бала раз — и вы воскресли в чём-то. А это состояние будет поддерживать в вас возможность воскреснуть в чём-то — что Отец даст, что Кут Хуми даст. Это не обязательно будет один раз, не надо ждать один раз. Это будет воскрешённое состояние. Отец заложил его многоуровнево, то есть это может быть несколько раз. У нас же 16 Жизней? Минимум 16 раз и больше воскрешённое состояние может реализоваться. Поняли, да? А то некоторые настроились на одну конфету.16, ребята! 16 Жизней — 16 конфет больших. Так что 16 больших конфет на воскрешённое состояние каждому минимально, а там сколько пойдёт!     
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и держим воскрешённое состояние собою. Мы пригласили Отца на Бал, помните?
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, что выбрал нас для таких высочайших практик, которые наступили в ИВДИВО нашей командой. 
И в воскрешённости каждого из нас благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.  
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Вспыхиваем воскрешённым состоянием, которым Отец вас наделил. Вспыхиваем всеми Условиями, Огнём, Ивдивностью и Синтезом, которым Кут Хуми вас наделил. 
И входим в вал Воскрешения таким состоянием, внутренним драйвом, внутренней радостью, с чем-то важным для вас. Тогда это будет Бал. Главное — кайф внутри получить. Главное — ты на балу получаешь внутренний кайф самого Бала Воскрешения! Это состояние Бала, состояние воскрешённости это важнее того, что вы будете делать на балу.
Праздничное состояние на Балу! Бал Воскрешения! 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Иркутск, которое проводит Бал Воскрешения и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всех с воскрешённым состоянием! До завтра.
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