Совет ИВО ИВДИВО Иркутск с Главой ИВДИВО. Иркутск. 15.03.2025
Практика. Стяжание Части, Системы, Аппарата, Частности ИВО и их взрастание у каждого Человек-Землянина.  Стяжание четверичности Изначально Вышестоящему Отцу.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза в каждом из нас. Проникаемся ядрами Синтеза собою, вспыхивая Телом Синтеза каждого из нас синтезфизически. Входим в форму Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас. 
И теперь то, что мы делали в Синтезе — вспыхиваем личным Огнём, индивидуальным на всю планету. 
Вспыхиваем Высшей или частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ИВДИВО вокруг нас, синтезируя все ИВДИВО, как таковые, между нами в ИВДИВО команды. Разгораясь ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе между ними ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца команды.
Синтезируясь Высшими и частями Изначально Вышестоящего Отца между собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца командой. И, синтезируя Огни между собою в единый Огонь команды синтезом нас. Вспыхивая этим командно.
Мы переходим в зал ИВДИВО в 16320 архетип ИВДИВО, командно становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем командную фиксацию ИВДИВО в синтезе нас. Вспыхивая прямой фиксацией ИВДИВО командно, мы берём все вместе прямой Огонь ИВДИВО командно, прямой Синтез ИВДИВО командно. И вспыхиваем им в синтезе нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в честь праздника ИВДИВО развернуть явление Частей, Систем, Аппаратов и Частностей из ИВДИВО для каждого Человек-Землянина на планете Земля командным выражением синтеза нас, развернуть в команде Человек-Землян итогами праздничного дня взрастание Частей, взрастание Систем, взрастание Аппаратов и взрастание Частностей четверично в каждом Человек – Землянине явлением ИВДИВО на планете Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина, стяжаем Систему Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина, стяжаем Аппарат Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина, стяжаем Частность Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем взрастание Части у каждого Человек-Землянина, взрастание Системы у каждого Человек-Землянина, взрастание Аппарата у каждого Человек-Землянина, взрастание Частности у каждого Человек-Землянина в честь праздника ИВДИВО командно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 миллиарда Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать по 4 Синтеза на каждого Человек-Землянина из 8 миллиардов. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 миллиарда Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать по четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человек-Землянина из 8 миллиардов, в том числе на каждого из нас. 
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы одновременно возжигаемся с восьмью миллиардами Человек-Землян. Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Частью, Системой, Аппаратом, Частностей, проникаясь взрастанием Части, Системы, Аппарата, Частности каждым из нас, мы преображаемся с Человек-Землянами этим в честь праздника ИВДИВО на планете Земля собою. И преображаемся восьмью Синтезами в синтезе с каждым Человек-Землянином командно ИВДИВО, в синтезе нас собою, в синтезе с командой Человек-Землян этим. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца из зала ИВДИВО. Становимся телесно командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в 4-рице командного возжигания Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четверичность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, проникаясь четверичностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И входим в постоянное, четверичное явление жизни Изначально Вышестоящему Отцу собою. Постоянное, четверичное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И постоянную четверичность Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Всей командой становимся на стезю четверичности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. И входим в путь каждого из нас четверичности Изначально Вышестоящим Отцом собою, проникаясь четверичностью реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в четверичности жизни, четверичности явления и четверичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как таковым собою. И начинаем движение в пути или по пути, или путём ИВДИВО в командной стезе каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося направить нас на стезе ИВДИВО Изначально Вышестоящему Отцу и преобразить каждого из нас в пути ИВДИВО четверичностью Изначально Вышестоящему Отцу всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собою четверичностью жизни Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного, четверичностью явления Изначально Вышестоящего Отца и четверичностью Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
На эти две 4-рицы каждый отвечает самостоятельно. Отец вам указал, какие они у вас должны быть.
Проникаясь этим физически, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем человечеству Землян в честь праздника ИВДИВО. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас новую состоятельную выразимость четверичности каждым из нас, становясь ею.
И выходим из практики. Аминь

Три маленьких комментария.
1. Несмотря на все наши усилия, из двух Жизней на четыре Жизни мы до сих пор не перестроились. Я не о вас, я в целом по ИВДИВО. Поэтому мы сейчас делаем усиление четырёх Жизней в каждом Полномочном. Вдруг получится. 
4 Жизни — это 4 разных соображалки на 4 разных выражения действий четырьмя Жизнями. И это переключение должно из нас включать другое состояние. А у нас пока только в мозгах перещёлкивается — здесь как Компетентный, здесь как Полномочный. А качество жизни при этом не меняется, а должно. 
2. 4-рица явления. У нас очень много 4-риц в Синтезе и в ИВДИВО, которые мы должны являть собою. Самая простейшая — Огонь, Дух, Свет, Энергия. Вам её не назначали, вы Совет Отца, это для людей. Четверичность явления Отцом вы должны решить сами — какая. Может вам вообще новую дали.
3. Для граждан. У нас сегодня праздник.
Изначально Вышестоящий Отец из троицы переходит в 4-рицу. Это не 4 части, как ипостаси, это 4-рица. Меняется раскодировка генетики, которая была троична, а становится четверична. Вы являете Изначально Вышестоящего Отца четверичностью. Какой — не знаю. Легче сказать четырьмя Аватар-Ипостасями или Отец-Аватарами. Тогда вопрос какими? Четверичность Отца выражает 64-рица Аватаров. 64-рицу Отец-Аватаров люди никогда не возьмут в ближайшее время, это сложно. Даже один Огонь нас сносит. 
В итоге взяли тенденцию — приучение человечества к четырём Отец-Аватарам с адаптированным Огнём. Скорее всего, четверичное явление Изначально Вышестоящего Отца на вас зафиксировал Отец четырёх Отец-Аватаров из 64, которые вы должны адаптировать к людям собою. Это самое реальное, здравое предложение, что я в этом увидел. Возможно Отец вам ещё какую-то четверичность поручил. Тогда расшифруйте, что Отец вам сказал в вашей четверичности Отцу. Возможно у вас какое-то своё поручение.

Это три комментария к тому, что мы стяжали. Любое это явление крайне сложное. Если на любом из этих направлений у вас что-то получится, вы очень высоко взойдёте лично для себя, то есть разовьётесь. Это крайне важно.
Одновременно стимулировали человечество на четверичность: Части, Системы, Аппараты, Частности. Это до сих пор крайне сложно в человеке, работает или одно, или второе, или третье. Вместе наладить крайне сложно. Имейте это в виду. Мы только в начале пути 6-й расы. Теперь надо налаживать эту четверичность. Налаживаем реально тем, что мы этим ходим и являемся. «Я хожу и этим являюсь. Но я знаю, кем я являюсь, как я это выражаю и что я в себе держу этим. Эманирую из себя этим». 
Можете сразу 4-рицу жизни из себя эманировать или только одна эманация? Должны. 4 пульса — 4 эманации. Поэтому сейчас стяжали четверичность жизни. Теоретически знаем, практически отэманировать сразу 4 пока не умеем.
Вот это настоящая работа Совета Аватаров — то, что мы сейчас сделали. Мы сделали одной практикой, но ходить и быть после этого этим — вы настоящий Совет Аватаров после этого. 
На этом практика завершена.
До свидания.     








Конспект оформила Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Политической партии ИВО ИВАС Владомира ИВО, ИВДИВО-секретарь ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника
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