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Конспект Совета ИВО с Главой ИВДИВО.

Входим в Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Сдаём поручение разработки Синархического интернационала. И всё, что вы наработали, просите Изначально Вышестоящего Отца передать 49-й организации Синархическому интернационалу. Я напоминаю, что даже если ты подумал, ты сделал это. Некоторые из вас могут сдавать листы Отцу. Он переправит Серапису. Некоторых из вас Серапис привлечёт в ночной подготовке в какой-то работе там. Может лекцию почитаете, если у вас хорошая разработка получилась. В общем, Серапис мне сообщает, что все нужны. Все сегодня ночью будут с кем-то общаться. Для всех в ИВДИВО это новая организация, все стремятся помочь и разработать её.
Отец говорит поручение принято и поручение сдано.
Если у вас есть какие-то текстовые файлы, аккумулируйте текстовые файлы в службе информации и передайте в ИВДИВО Казань, который будет отвечать за эту организацию. Любая работа фиксируется у Кут Хуми и потом помогает вашим восхождению.
В Иерархию мы будем входить вместе с Владомиром. Восемь направлений Иерархии мы сложили. Я предлагаю вам не заморачиваться как в партии — ни разработка идеологии, ни разработка каких-то текстов, которые будут применяться в Иерархии умозрительно, потому что это устаревшая работа. Для партии это правильно, идеология и тексты для Иерархии — это ненужная работа в виде текстов и разработок каких-то направлений. Иерархия сейчас ещё простраивается Владомиром и идёт её разработка. 
Чем вы можете заниматься в Иерархии? Направление — всечеловечество. Что вы там будете делать? Самое простое — Человечество. 
Я напоминаю, что в предыдущей эпохе многие здесь сидящие были посвящёнными Иерархиями. Чем мы занимались в Иерархии и как нам организовать эту работу сейчас физически в Иркутске. Дело в том, что Иерархию вначале надо наработать, а потом разрабатывать тексты. Если вы сейчас уйдёте в тексты, как в партию, вы не разработаете Иерархию, и тексты будут исходя из нашей подготовки.
Наша подготовка, это уже не прошлая Иерархия пятой расы, наша подготовка — это Иерархия с Поядающим Огнём. От правил Иерархию забрали, отправили в Воскрешение. Значит, правила писать не надо, методы писать не надо, и так далее.
Что можно сделать в огне Воскрешения, с учётом того, что весь потенциал партии передаётся в новую Иерархию? Но это не партия.
Мы правила пишем и методы пишем, исходя из наших мозгов. Чаще всего они не полезны. Я даже не пытаюсь писать, понимаю, что моих мозгов не хватит написать правильные правила. Они должны ещё созреть. Мы находимся в начале эпохи. Когда мы были в конце пятой расы, можно было говорить о правилах. Пятая раса развивалась несколько тысячелетий и там было что накапливать. Когда мы вами начинаемся в шестой расе, какие правила? мы шестую расу даже не всегда знаем. 
Вы должны с Владомиром найти и разработать следующие 8 отделов, которые не опубликованы. Я сказал, что в Иерархии должно быть 16. Мы нашли только 8. Первая тема —разработать 8 направлений Иерархии с Владомиром. 
Проблема Иерархии в том, что в Иерархию вошло всё человечество. Новость. Если я хочу отдать компетенцию — иди на улицу, а не к Аватару Синтеза. 
Если человечество вошло в Иерархию, оно туда ещё должно теперь дотянуться. Потому что на пути к Иерархии стоит Гражданская конфедерация колом во всём человечестве. Человечество это не признаёт, а придётся. Потом на пути всего человечества в Иерархию стоят 24 организации: от Гражданской конфедерации до самой Иерархии, которые разрабатывают человечество на части, частности, на столицу, на эстетику, на этику, на образование — это всё человечество. И только потом доходит до Иерархии. Но самое главное для человечества — это Гражданская конфедерация и Синархический интернационал. Большинство человечества войдёт в эти две организации. А до Иерархии дойдут лучшие представители человечества. При этом всё человечество вошло в Иерархию. Но вошло и стало иерархическими — это две большие разницы. 
Если ты не соображаешь о большой команде людей, и не чувствуешь себя ответственным за неё, то ты в Иерархии не нужен. Иерархия – это ответственность за большую команду людей. Если ты за это отвечаешь и чувствуешь, что ты отвечаешь за страну, то ты в Иерархии. Если ты не чувствуешь ответственность за большую команду людей, ты Иерархии не интересен. 
Аватары подразделений Иерархии должны с каждым Аватаром в своей организации установить Иерархию.
Допустим, берём ВШС. В чём Иерархия Высшей Школы Синтеза? 448 Аватаров Синтеза, которые обучают в ВШС, это Иерархия. Я поэтому с неё и начал. Но в чём Иерархия ИВАС в ВШС? Это большой вопрос. Но если мы перейдём из ВШС в Синархию, в чём Иерархия в Синархии? Это будет сразу очень большой головняк.
Разработайте Иерархию в тех организациях, где вы являетесь Аватарами. От ИВДИВО Глава подразделения — что такое Иерархия в ИВДИВО? До Гражданской конфедерации каждого. Для каждого конфедеративного гражданина чем будет Иерархия? В отличие от Гражданской конфедерации для всех в МЦ. Вот это две разные Иерархии — Гражданская конфедерация каждого и гражданская конфедерация всех. И вы должны внести принцип Иерархии в эти организации. Сразу скажу, вот там наверху у Аватаров он есть. Вот тут внизу у человечества Иерархии в каждой вашей организации нет.
Мне нужно, как Главе ИВДИВО с Кут Хуми, чтобы в каждой организации появилась Иерархия и этим каждая организация внедрилась в человечество. Иерархия внедряется в человечество, когда есть чем из той или иной организации. Значит, если в каждой организации появится Иерархия, это внедрение организации в человечество.

2. Когда вы начинаете соображать и понимать, или учиться понимать, какая Иерархия в той или иной организации, у вас наступает эффект ИВДИВО-развития. ИВДИВО-развитие – это 16 практик. И любой опыт иерархического строительства в каждой организации, внедряемой в человечество, сделать соответствующие практики разработки Иерархии такой-то организации для человечества. Проблема в том, что нужна Иерархия не для организации, а Иерархия организации для человечества. 
Допустим, Иерархия энергопотенциала для человечества. Иерархия образования для человечества.
На этом пути вы сами узнаете, что такое Иерархия. Допустим, как синтез нелинейных систем, идущих в одно целое. Это самый простой подход, который мы везде публикуем. Вникните в иерархичность как таковую. Узнаете, есть ли у вас иерархичность для Иерархии, потому что у многих из нас, мы были в Иерархии, но иерархичности не было. Иерархичность – это не соподчинение Кут Хуми. Нужна иерархичность ваша, как выражение Иерархии вами, выражение соответствующей организации для населения и практики внедрения иерархичности в окружающую среду. Минимально на ближайшие несколько месяцев. Иерархия в новом состоянии будет устанавливаться где-то полгода. После полгода она окончательно включается в действие. К концу декабря, к Новому году Иерархия окончательно вступит во все свои виды действий. В права она уже вступила, в силу вступила. Если вы за полгода продумаете, разработаете, сделаете практики на иерархизацию каждой организации ИВДИВО, вы попадёте в тренд. Потому что сейчас все полгода Иерархия будет устанавливаться в каждой организации ИВДИВО. Владомир будет работать с каждым Аватаром Синтеза над решением соответствующих организационных проблем. 
3. В Иерархии есть первый вариант, когда Аватары обучают человечество. Вы выходите к Аватару по своей должности. Допустим, я Глава науки, выхожу к Мории и говорю, что боюсь внешнего человечества, боюсь выйти на улицу, что-нибудь сказать о Синтезе. «А можно я почитаю лекции человечеству в ночной подготовке от Академии Мории?» И предлагаю на тему науки Парадигмы, которой занимаюсь. Мы обсуждаем, на какую тему можно почитать лекции. И в ночной подготовке я от имени науки, как Аватар науки, читаю лекции страждущему человечеству в команде Мории, которая работает с человечеством, Иерархия. Команда Мории работает с человечеством от имени Иерархии. Я в эту команду могу войти для работы с человечеством от имени Иерархии.

1. Восемь направлений. 
2. Иерархичность организации, в которой вы служите. Надо поучаствовать в этом. 
3. Поприменяться в продвижении Иерархии населению от имени вашей организации. 
4. В Иерархии в предыдущей эпохе любые посвящённые исполняли поручение. Поручение — это работа с Кут Хуми. В Доме Иерархии поручение должно быть исполнено. В Доме Иерархии это делать обязательно. Поручение — это ваше полномочие. Потому что как только пишется поручение, Владомир их тут же фиксирует у всех. Причём не только у вас, а у всех по ИВДИВО. Владомир сейчас отправляет наши поручения всем специалистам по ИВДИВО, чтобы наши поручения применились. Владомир всех будет за год крутить на исполнение поручений. 
Это я объявлю ещё на Съезде. Нет поручений — нет Полномочий. 

Задача стратегическая — каждого человека сделать членом Иерархии.
Это большая задача. Она не будет за год, за два и даже за десять лет исполнена. Это воплощение. Но стратегическая задача всей вашей деятельности, чтобы всё человечество землян стало членами Иерархии, так как мы с вами стали. Убедите его, что ему это надо. 
Допустим, для повышения компетенции надо. Взрослым надо для повышения жизненности. Надо всех отправить в жизненность. Как отправить взрослых в жизненность, чтобы они получили интерес к жизни. Жизненность — это такая зажигалка, ты сразу хочешь жить и работать, и что-нибудь активничать. 
Человечество надо втягивать в ваши организации. Как втягивать человечество, в том числе ушедшее отсюда, в ваши организации, чтобы оно потом сюда пришло и было подготовлено к какой-то деятельности через эту организацию?
Вы в ночной подготовке будете с таким человечеством заниматься занятиями, лекциями, то есть вводить их в Иерархию. Вы будете в этой команде. 
Предыдущий состав Иерархии этими вопросами не занимался. У Дария была другая задача — пережечь Поядающим Огнём все старые состояния Иерархии. Состояние Иерархии четырёх глобусов. В пятой расе было четыре состава Иерархии, на каждом глобусе свой: ангельский, человеческий, демонский, омарный. Дарий пережигал четыре состава Иерархии. Всё пережёг. Своё дело сделал. Теперь новая Иерархия должна разработаться в новом составе — это ваша задача.
В Иерархию мы приходим отдавать компетенцию. Мы должны знать механизм, как отдавать. Соответственно, ваши разработки должны учитывать, что мы будем накопленные компетенции, полномочия, синтез-космичности выражать собой. Выражая собой, мы их применяем, отдаём. Это именно то самое, что имеется в виде занятий и в виде какого-то участия. Соответственно, было бы неплохо на будущее сложить механизм, как наши Полномочные могут в Иерархии какими-то делами пристроиться с компетенциями, полномочиями, синтез-космичностью. То есть что-то сделать на эту тему. Но это далёкое будущее, в ближайшем не надо, а через полгода можно.

Синтезируемся с ИВАС Владомиром. Он вышел в Зал Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Отцом остаёмся. Поздравляем ИВАС Владомира с назначением Главой Иерархии. И просим нас, как подразделение ИВДИВО Иркутск организации Иерархии, и гостей, кто присутствует на Совете, принять на разработку и деятельность Иерархии с прямым иерархическим выражением Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Иркутска и всей планеты Земля этим в целом. Прося зафиксировать на территории Иркутска прямой столп Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в столпе Иркутска, как физическому выражению данного. С вхождением в иерархическую сингулярность всего человечества явлением разновариативного Синтеза собою Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза с каждым и Изначально Вышестоящего Отца в целом со всеми.
И синтезируясь с Хум ИВАС Владомира стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

Владомир нашёл вам дискуссию. Он говорит, что многие не понимают, что такое Иерархия. И исполняя эти четыре пункта, вы должны между собой наговорить, что есмь Иерархия. Допустим, синтез нелинейных систем. Что такое нелинейная система? Иерархизация уровней – что? Разработка иерархичности систем или слоёв — это что? Допустим, если я вам скажу Иерархия внутренней философии. Вы меня понимаете? Иерархия внутренней философии. Из чего она состоит? Это 16 пунктов из Распоряжения. От Внутреннего мира до Внутренней Отцовскости. Это Иерархия. 
И у нас четыре вида Иерархии. Мы разработали четыре Иерархии: Внутренняя философия — 16, Внутренняя Парадигма — 16, Внутренняя Энциклопедия — 16, Внутреннее Учение Синтеза — 16. Вместе 64. Что такое вот эти 16 пунктов как внутренняя Иерархия внутренней философии? 
Первый пункт — Внутренний мир. Внутренний мир и Иерархия — это что? 
Второй пункт — Внутренняя Космичность и Иерархия. Это что?
Третий пункт — Внутренняя вселенскость и Иерархия. Это что? 
И так — 16 пунктов. Четыре раза это пройдёте, у вас голова будет совсем по-другому работать на Иерархию. То есть сейчас мозги на Иерархию не работают. Они только знают это слово. Мозги должны строиться иерархически, части должны строиться иерархически. То есть вы должны разработаться иерархически, чтобы от вас Иерархия звучала. Это подсказка от Владомира — займитесь четверицей внутренней организации. Я напоминаю, в предыдущей эпохе и в новой, Иерархия занимается внутренней организацией, в том числе.
ИВДИВО — это внутренняя организация для Должностно Полномочных, Иерархия — это внутренняя организация для всего человечества. Иерархия — это внутренняя организация каждого человека. Чтобы вы расширяли внутренний масштаб собою, и отсюда этот внутренний масштаб расширяли человечеству землян. 
Значит, вот эту 64-рицу четырёх внутренних выражений надо развернуть в каждом человеке. Потому что Парадигма, Философия, Стратагемия — это Воля Отца. Внутренняя парадигма, внутренняя философия, как минимум, внутренняя Воля Отца. В разработке по 16 пунктов. За стратагемией пойдёт энциклопедизм, который никто не понимает, стратагемия пускай будут. И Учение Синтеза как вершина возможностей. В смысле, что каждый человек — это Учение Синтеза. Это Владомир вам при Отце предложил. Кроме того, что мы здесь накрутили. Это более здравое предложение дополнительное. Но никто не отменяет, что вы разрабатываете Иерархию организации, думаете об этом и так далее.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Иерархии в любых реализациях собою и прося синтезировать и сотворить в каждом из нас возможность иерархической реализации собою.
Отец улыбнулся, и некоторым из вас говорит, Иерархия — это состояние, которое вы должны носить собою. Так было в предыдущей эпохе. Владомир мною говорил и пытался у вас активировать состояние Иерархии. Владомир на Отца посмотрел, а Отец сказал, надо взять состояние Иерархии. Наговорить нельзя, его можно только сделать. Есть хорошее состояние Иерархии. Из пятой расы в шестую. Оно есть. Его надо подхватить и разработать. Это я от Отца вам говорю.

Состоянием Иерархии я привлекал на Синтезы, на свои лекции людей, которые заинтересовались всем тем, что мы говорим. Это было состояние Иерархии. Все, кто чувствовал состояние Иерархии, все посвящённые, тянулись ко мне, мы объединялись, и, собственно, начинался Синтез. Если у меня не было состояния Иерархии, никому бы я не был интересен. Состояние Иерархии затрагивает внутреннее, когда человек не понимает как, подходит ко мне и говорит, что должен быть рядом и вместе делать дело. И так, по сути, выросла команда действующих лиц и продолжает расти, в том числе вами. Состояние Иерархии, люди хотели что-то сделать в этом состоянии. Вот мне нужно от вас состояние Иерархии. 
Центр Иерархии планеты Земля в Иркутске. До этого все были в другом городе. Сейчас все в Иркутске. Отец поменял место дислокации Иерархии. Сделайте так, чтобы здесь был серьёзный Иерархический центр. Иерархические материалы, что мы проводили по ИВДИВО, должны быть в вашем Иерархическом центре. Чтобы здесь люди приходили и ах, Иерархия! И хотели туда войти. Вот это ваша стратегическая цель. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал в собственное тело синтезфизически. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Иерархия вами должна раскрутить в Человеке от внутреннего мира, первая позиция, к Внутренней Философии — 16 позиций. У обычного человека мозги кроме внутреннего мира ни на что не нацелены. В новой эпохе это мелко. Раскрутили 16 позиций Внутренней Философии, перешли на Парадигму. То же самое, от Внутреннего мира до 16-рицы Внутренней Парадигмы. Но вначале чисто философски — от Внутреннего мира до 16 позиций Внутренней Философии. То есть наша задача приучить человечество к внутренней философии. Это иерархические всегда были задачи — разработка внутреннего мира. Это иерархические задачи. Парадигма внутренней философии в виде книжечки у вас теперь есть. Читайте. Вот внутреннее каждого человека это Иерархия. Потому что ИВДИВО — это внешнее условие. Мы с вами организуемся.

На этом всё. Всем большое спасибо за Совет Изначально Вышестоящего Отца.
До следующей встречи. До свидания.
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