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Тестируйте себя на выход к Отцу. Это тоже тренировка. Идёт Совет, где каждый из вас должен дойти сам и тогда Отец вас примет. 
Что нужно возжечь внутри вас, чтобы дойти к Отцу?
Часть Отца и Ядро. И надо Часть Отца сейчас возжечь, открыть Ядро Отца. 
На всё тело раскрутите Часть Отца, чтобы стопы загорелись, чтобы темечко зачесалось. Потом откройте Ядро Изначально Вышестоящего Отца, чтобы оттуда Огонь и Синтез пошёл по этой Части.  Возожгитесь этим.
Мы возжигаемся Частью Отца, открываем все Ядра Синтеза каждого из нас. Ядро Отца новое, не особо сильно работает. Заполняем Часть Отца всем Синтезом каждого из нас из всех Ядер. Вот мы как тело заполняли Синтезом всех Ядер — сейчас заполняем Часть Отца Синтезом из всех Ядер в нашем физическом теле.
Какой Частью вы пойдёте в Зал Отца на самый высокий архетип? 
— Парадигмолога.
Парадигмолога не надо. Не дойдёте. Вы на Совете подразделения ИВДИВО. Парадигмолог, он вы в ИВДИВО. А это Совет подразделения ИВДИВО. Здесь ты Должностно Полномочная. И для Должностно Полномочного мы стяжаем вторую Часть Отца. А ты сейчас из Части, которую я в тебе возжигаю, хочешь перебежать во вторую Часть, которую поручили на Съезде. 
Вы какой Частью пойдёте к Отцу? 
Есть три варианта частей на выбор: 1. Ипостасное тело. 2. Тело Учителя Синтеза или Владыки Синтеза. 3. На Совете можно пойти Высшей частью. Высшим Ипостасным телом. Высшим Учителем лучше не надо ходить. Тренироваться надо. 
Выбирайте: Ипостасное, Учитель, Высшее Ипостасное тело. Высшим Учителем вы научитесь им ходить, если будете исполнять дела Учителя. Нет дел — нет Учителя. Вернее, статус Учителя есть, а действия Учителя нет.
Возжигаем Высшее Ипостасное тело. Необязательно по номеру, можно словом. Синтезируем Высшее Ипостасное тело и Часть Изначально Вышестоящего Отца внутри нас. Чтобы они слились вместе, насыщаем их всем Синтезом из всех Ядер Синтеза каждого из нас. Входим в Однородный Синтез синтезом Высшего Ипостасного тела и Части Изначально Вышестоящего Отца в нас. Три в одном. И этим переходим на 1048577-й архетип ИВДИВО. Двигаемся к Отцу.
Утвердите, что вы переходите в 1025-й Космос, а не просто в архетип. Мы идём в 1025-й Космос. На физику 1025-го Космоса на 1048577-й архетип. Физика 1025-го Космоса — 1048577-й архетип. И становимся в этом зале Высшим Ипостасным телом с Частью Изначально Вышестоящего Отца, которая дотянет вас до Отца, и всем Синтезом каждого из нас. Все становимся в зале.

У нас была заявлена 8-рица разработки Иерархии и предложено было разработать следующие 8 пунктов.
В разработке следующий пункт: Четырёх-шести мировость состоятельности Образа Жизни.
ВС: Это как в Иерархии? 6-мировость это как? Чтобы выражать Иерархию для ИВДИВО, что это даёт? Магнит — это практика Иерархии. 
Магнит у вас стоит на Иерархии, тогда Образ Жизни стоит на Мире. Зачем вам больше? Вы должны сейчас не искать следующие 8, а войти в эти 8.
Вам надо найти образ жизни шестимировостью иерархически. 
Если у нас нет практического действия, то в Иерархии жёсткий закон Посвящённых —только то, что он умеет, не только знает, а умеет действовать. 
Чтобы вы поняли Иерархию, надо разрабатываться Магнитом. Тот же метод. Я рассказываю о себе, чтобы передать этот метод вам. У вас эта практика осознана. 
Что вы делаете в Магнитах иерархически?
Иерархия требует дел практического применения. И никогда не разрабатывать следующий шаг без практического телесного исполнения предыдущего. Эта аксиома иерархического действия доказательств не требует. Нет опыта, некуда идти. 

Шесть практик Образа Жизни шестью мирами. 
Шесть практик Плана Синтеза в мирах и седьмой с Планом Синтеза ИВДИВО для каждого. Словом. Где не План Синтеза стяжать, а его расшифровать Словом. 
Как вы будете иерархизировать План Синтеза в шести мирах или шесть Планов Синтеза иерархично видеть в шести мирах не теоретически, практически. Практика Слова.
И вы сейчас должны обсуждать, как сделать эти практики.
То есть вы сейчас должны взять первые восемь, построить по организациям и сидеть сейчас мозговать: Образ жизни физического мира; Образ жизни Тонкого мира. 
Есть ещё один вариант. В нашей культуре есть понятие «утончённый человек». Когда вы в себе воспитываете утончённые действия, тогда вы действуете Тонким миром. 
Вы должны очень долго обсуждать образ жизни Тонкого мира. Вам надо набрать много практики в Тонком мире, как Образ жизни. Вам надо наработать утончённость собой и поработать в жизни, как вы утончённо собою ввели где-то и рассказать, какая утончённость ваших действий наступила в том или ином существовании. Тогда это будут действия Тонким миром. 
Договариваться с родственниками в Тонком теле это классика, это хороший пример. Мы такое рассказывали. Многие люди могут поделиться этим. Это хороший опыт. Мы говорим, надо договариваться с людьми в Тонком теле, общаясь с ними, не боясь. 

Магнит — это практика Иерархии. Главный Магнит Иерархии, чтобы наработать магнитность вы с кем будете делать?
— С Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью.
Мама на 16-м Космосе — это ИВДИВО, Мама на 4000 это ИВДИВО.

Классический Магнит Синтеза. Мама была в центре ядра планеты Земля. У неё там кабинет в самой центровке ядра. Ядро у нас жидкометаллическое и там можно иметь кабинет в центровке планеты Земля. И мы там всегда фиксировали Маму Планеты Земля.  
Более того, нас есть практика 10-го Синтеза с эко-нишами, которые находятся в этом кабинете ниже физики. Потому что под поверхностью планеты, скорее всего, в пещерах тоже живут люди. 
И вот это тоже ареал обитания подземный, где эко-ниша должна быть ниже ареала обитания. То есть вся эко-ниша фиксируется в ядре планеты Земля. 

Огонь Отца магнит 1048577-й архетип проходит сквозь Столп Иркутска и уходит в Землю, в кабинет Мамы. Вы синтезируетесь с Отцом и Мамой и сидите вот сейчас в кольце Магнита. И эманируйте Магнит для всех граждан ИВДИВО Иркутск. Цифру знаете. Вся территория должна быть заполнена магнитом Отца-Матери. 
А потом в конце магнита просите от Отца-Матери, чтобы весь Магнитный Огонь ушёл куда? Главное — конец Магнита. Нужен мыслеобраз, куда вы деваете магнит.
Магнитный Огонь конкретен. 
Когда у вас Магнит с Отцом-Матерью, вы людям развиваете Части, магнитность Систем, Аппаратов, магнитность условий ИВДИВО каждого. Мама заинтересована в развитии ИВДИВО каждого, Мама заинтересована в первых 32 организациях каждого, потому что это для людей. И вы можете Магнит направить на 32 организации каждого, включая Этику каждого. И так далее.
И чтобы в каждом все эти 32 выражения уже были не организацией, а естеством каждого. Моя этика каждого, а не организация во мне. Чтобы каждому человеку в ИВДИВО Иркутск, эти 32 организации выделили свои какие-то выражения для каждого. Вот Этику для меня, Эстетику для меня, воспитание мне, и так далее. Всё, что угодно мне.
Вам и каждому иркутянину, вам по Частям и каждому иркутянину. Потому что это Огонь магнита, Огонь усваивают только Части. Ещё можно направить, чтобы каждый иркутянин начал чувствовать Иерархию. Вот это столица Иерархии.

Сложный Магнит. Отец-Мать и что-нибудь со 192-рицей. Додумайте.
С Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью и добавьте 192 потока Магнита. 192 Аватара, 192 Аватарессы — парами. 
Вы синтезируетесь со 192 Аватарами. Огонь от них пропускаете 192 Аватарессам и у вас Магнит на 193 потока. 193-ричный магнит, чисто иерархический, фактически со всеми Аватарами. 
Шести крестовый Магнит. Отец-Мать, Кут Хуми-Фаинь, Мория-Свет. 8-ричный Иосиф-Славия. По служению — Кут Хуми-Фаинь, Владомир-Стефана.
Совсем разные Огни образуются. И вы начинаете гонять Магниты с разными Огнями. Отец-Мать-разные Аватары. И нарабатываете эту магнитную среду, чтобы я через месяц приехал, а тут собрались одни магнитики. Я реально почувствую среду магнита, потому что я этим занимался семь лет.
Иерархия это, в первую очередь, магнитность к Иерархии. И вы должны ходить магнитами Иерархии и к себе притягивать людей в Иерархию. 
Я делал практике магнита, чтобы ко мне притянулись люди и образовались Синтезы и Дома.
Делал магнит Отец-Мать, Отец-Мать каждый день, что у меня выработался Синтез. Потому что Отец-Мать сквозь меня — это Синтез во мне. В итоге я накопил Синтез. И люди начали тянуться на этот Синтез.
Вот любая тема Синтеза, что мы сейчас прошли, и магнит на любую тему. Магнит по 25 архетипам, что мы сейчас стяжали. Отец архетипа, Мать архетипа. 25 Отцов, 25 Матерей архетипа. Магнит 25-ти архетипический. 
Магнит 6-й расы — Савелий Баяна. Магнит Частей. Магнит сердца. Укрепляю Части. И так по каждой Части. 
Сделайте это, чтобы у вас магниты звучали.
Иерархия начинается и действует только в контакте со всеми Аватарами. 
Нужна разработка с Аватарами и Аватарессами.

Из предыдущей схемы вы берёте 8-рицу первых практик и разрабатываете от Образа шести миров Образа жизни до магнита Иерархии.
Из этого надо растить магнитную Иерархию, действующую в Иркутске. Когда наработаете Магнит, его надо закрепить в Столпе Иркутска. Как это сделать? И на следующих Советах вы мне напоминаете этот вопрос, и мы обсуждаем с вами, действительно ли это сработало. И мы ваши магнитности направляем на Столп подразделения ИВДИВО Иркутск, создавая магнитность Иерархии в вашем Столпе. Вы должны мне и теоретически, практически объяснить, как это сделать в вашем Столпе. 
Мне нужна от вас Иерархия не теоретическая, а практическая, чтобы вы ходили магнитами Иерархии и притягивали к себе народ. Тогда это будет честно и по посвящённому. Это не отменяет теорию, но она должна быть вторична.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы в зале у Отца стоим. Мы оттуда не выходили. Я от Отца вам всё рассказывал. Привычка такая. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь нам разработаться магнитно, поднять тему магнита, собрать материалы магнита и практиковать магнит, как иерархическое действие команды Иркутска. Поддержать нас в магнитном устремлении в разработке Иерархии.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Что Отец вам сказал по итогам? Два слова сказал. «Магнит будет» — Отец сказал.
Не забывать практиковать Магнит с Отцом-Матерью. Лучше на магнит жизни не переходить. Лучше практиковать магнит. 
Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу. Спасибо Владомиру Стефане, которые поддерживали вашу команду у Отца, помогали вам некоторым выйти туда. 
Возвращаемся на физику.
И эманируем весь итог Совета в границах ИВДИВО Иркутск. И выходим из практики. Аминь. 
На этом Совет завершён. Всем большое спасибо. До свидания.
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