                            ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО  ОТЦА
                 Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Калининград
с Главой ИВДИВО Сердюк В.А.

 Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Калининград. Ну и сейчас мы пойдем сразу к Отцу, но вначале, перед тем как мы пойдем к Изначально Вышестоящему Отцу, ваши вопросы на Совет. Лена мне уже сказала всё. Меня интересует от команды чего-нибудь. Есть ли ваши вопросы на Совет. То есть, о чем будем советоваться. Так скажем. Не тем, что я  веду Совет. Да,  я веду Совет. О чем будем советоваться? То есть что вас волнует, интересует или что для вас важного есть для этого Совета. Гостей не спрашиваю. Меня интересует Калининград. 
То есть смотрите, Совет Изначально Вышестоящего Отца, это когда вы с Отцом советуетесь. Если мы советуется с Отцом, у нас возникает...ну если у нас есть вопросы, у нас возникает состояние Совета. Если нам не о чем советоваться с Отцом, то что мы можем сделать, когда нет вопросов к Изначально Вышестоящему Отцу? Такое бывает. Даже не каждый месяц вопросы возникают. Наш Совет с вами целый год созревал. У нас не было Советов. 
      Что мы можем сделать, когда у нас нет вопросов к Отцу? Мы служим, как бы всё происходит. Что мы можем сделать на Совете с Изначально Вышестоящим Отцом? У меня вот этот вопрос к вам. Для чего нужен Совет, если мы с Отцом не советуемся? Вопросов нет. Вот у вас сейчас нет вопросов. Вы мне его не задали. Лена задала. Я знаю, что делать. Но это чуть попозже мы сделаем. Для подразделения что надо сделать? К вам вопрос. Вот Лена задала, это мы знаем с Леной. Вы теперь, подразделение, у вас личных или профессиональных вопросов нет. 
       Идёт Совет Изначально Вышестоящего Отца. Что нужно сделать, когда нет вопросов? Или можно сделать, когда нет вопросов? Мы сейчас пойдем это сделаем. А потом сделаем то, что просила Лена. Гости помогают. Шуршат рядом. Говори. 
    Из зала: Ну, это Дзен: стяжать эталон вопросов.
Стяжать эталон вопросов. (Смех в зале) О! Чувствуете профессиональный Учитель срабатывает. Стяжать эталон вопросов. Чтобы вопросы как-то там зазвучали. Увидели? Тоже вариант. Но это Дзен.
  Ладно. Если не о чем посоветоваться, а к Отцу идти обязательно надо, любой Совет Изначально Вышестоящего Отца проводится минимально раз в месяц. Желательно физически, хотя я понимаю, что допустим немецкой команде сложно съехаться, потому что по всей Германии разбросаны. Вы выходите к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаете для населения своей территории фиксацию и выражение Изначально Вышестоящего Отца. То есть обновляете контакт Отца с населением. Отец и сам стучится, только население не всегда слышит. А когда на физике вы находитесь, то физически вы синтезируетесь с населением через что вы можете фиксироваться с населением,
  Из зала: Ядром Должностно Полномочного. Искрами 
О! Искрами из Ядра Должностно Полномочного. Значит сейчас мы выйдем к Отцу, вы раскрывает Ядро Должностно Полномочного все Искры распускаете по населению. Только просите у Отца усилить количество искр чем? За счёт чего? За счёт кого, вернее? За счёт туристов и гостей Калининградской области. У вас турпоток. Вот здесь тоже несколько туристов сидят. На них тоже нужны искры. Они, конечно, смеются. Но их искры населению не пойдут. Они пойдут в Москву и Германию. А для вас они и гости, и туристы, и…как это называется? Отдыхающие, вот вспомнил. Турпоток. Отдыхающие. Билеты стоят сумасшедше. Все самолёты переполнены до сих пор. То есть я график смотрел, вылетая. Калининград, Калининград, Калининград... каждый час, полчаса. Я не шучу. Из Шереметьево летел самолёты. Это только в Сочи у нас так летают. Сочи, Сочи, Сочи... Калининград. Два направления. Все занято. Каждый час. вылет
  Это чтоб вы поняли, насколько в регионах... сколько у вас отдыхающих много. И на них тоже нужны искры. Поэтому на злобу дня, в смысле, на август. Это можно было делать и в июне, и в июле. Вы должны получать дополнительные искры на каждого отдыхающего. Вы получаете их автоматически, только вы этого не помните. 
  Поэтому мы сейчас стяжаем искры по количеству находящихся на данный момент в Калининграде жителей у вас есть, гостей у вас нет. Кто-то въехал, кто-то выехал, кто-то взлетел, кто-то сел на самолёт. И Отец на данную секунду даёт вам  количество искр. Мы их распускаем по всем гражданам. Едущим, сидящим, лежащим. Неважно. 
Находящимся на вашей территории. Границы вы должны знать. И потом,  синтезируясь с Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца на эту искру зафиксироваться на каждого в глубоком режиме и каждому человеку подарить ну что-то в честь нашего праздника стяжания Учителя Синтеза. Ну хотя бы какой-то эталончик. Или эталон. По предложению одной из Должностно Полномочных. Стяжать эталон вопросов к Изначально Вышестоящему Отцу для каждого из населения. Давайте синтезируем. Вариант? Мы это делаем.
  А потом  переходим к Кут Хуми и так же просим на эти искры зафиксироваться Кут Хуми как Главу ИВДИВО, чтобы условия, так как у нас сейчас 16-ый горизонт Условий был и Часть была, каждому, и гостю, и жителю Калининградской области Отец в честь праздника Учителя Синтеза выдал особый пакет условий. Особый, ну то есть нетрадиционный как для него. Ну не в обычной жизни, а что-то интересное новое. Мысль поймал новую, взгляд увидел новый, влюбился по-новому, по-старому и так знал. Ещё там что-то. Ну что-то по-новому. Идёт?
  То есть смотрите, я сейчас специально так рассказываю.  Я пытаюсь вас обучить, как действовать на Советах. Самый стандарт - это Отца помочь зафиксировать на каждом. Не Отцу помочь, а каждому помочь зафиксироваться Отцом. Для этого искры рассылаем и на эти искры просим Отца зафиксироваться. Отец фиксируется на каждом, но каждый там то пьян, то жив, то спит. Извините, пьян не от того что пьян. От счастья пьян, я это имел ввиду. А когда искра в него входит, Отцу уже неважно, какое состояние у него. А, кстати, к нему входит не одна искра, а сколько здесь сидит. Допустим, здесь 40 человек сидит. Представляете, 40 искр в человека вошло. 40 Частей сразу сделали вот так! 40 Частей для человека, который привык жить только тремя Частями, это очень много. От каждого ведь искра в каждого пойдет. И Отец зафиксировался на эти искры. И человеку пошла какая-то поддержка от Отца. Это ж праздник просто. Все молятся Отцу, а тут Отец на них фиксируется. Ну и с Кут Хуми так же.
  Раз мы стяжали сегодня Высшие Начала репликации - а это Огонь Условий как Часть. Ну давайте попросим каждому гостю и жителю пакет условий. И мы правомерно просим, потому что мы сегодня вошли в Высшие Начала репликации. Вы увидели? 
Вот так и складывается Совет. То есть не надо ничего выдумывать. Вы пришли на Совет, но не знаете, что делать. Ну нет вопросов. Ну и ладно. Вы растёте. Нет вопросов.
  Вы распускаете искры, фиксируете Отца. И вы по ситуации Дома, в данном случае по Синтезу новой Части, стяжаете какой-то пакет чего-то. Любых Частностей. На сегодня Условие как 16_я Частность. 
  Уверяю вас. Любой человек, вот я буду счастлив, если мне кто-нибудь подарит любую Частность. Не я буду ее вырабатывать, а раз, и мне пришли новые условия. Я ж буду счастлив. Раз, я почувствовал какое-то новое состояние от Отца. Аааах, меня какое-то вдохновение посетило. Это мы Отца зафиксировали в вас. Я ж тоже буду счастлив. Ну чего мне ещё надо для счастливой жизни? 
  Зачем нужен Совет Изначально Вышестоящего Отца? Чтобы делать счастливую жизнь окружающему населению. Вот в этой простоте дня. Это ж тоже нужно делать. Всё. Пошли за счастливой жизнью. Для населения. Я не шучу. 
  Кстати, счастливая жизнь: «С Частями». И когда 40 искр входит в каждого, и у меня активируются 40 Частей, которые спят, я счастлив! Потому что у меня «С-Частями» идёт активация. И ещё Отец зафиксируется. 40 - это я говорю по минимуму. Если учесть, что мы друг друга усиляем, то 40 на 40? 1600 Частей. Уже все 1024 Части будут задействованы. Ну, каждый из нас усиляет друг друга в 40 раз. По закону Синтеза. 
  Из зала: А алкоголики бросят пить? (Смех в зале)
  У них свобода воли. Дайте людям напиться по нормальному. 
  Из зала: Ну, вообще зафиксировать, чтобы они стали меньше пить.
  Понимаешь, нельзя насильничать над алкоголиками. Именно из-за насилия они начали пить. Люди начинают пить из-за насилия над ними. Сами слабы, не могут справиться. Пьют. Как только их усиляют разработкой Частей и перестают над ними насильничать, удивительное дело - они перестают пить. Почему над ними насильничают, я не знаю. Кто над ними насильничает - семейная тайна. Я это даже комментировать не буду. Есть такая проблема. То есть алкоголь - это не причина, что они пьют, а следствие неправильного образа жизни с кем-то или в чем-то. То есть когда я не справился с какой-то ситуацией или когда надо мной насильничают. Чтобы не видеть, какой я нехороший, а в подсознании все считают себя хорошими, я заливаю это водкой или так какими-то другим зельем, чтобы не видеть, что у меня там что-то не получается, или чтоб не чувствовать, как надо мной насильничают. 
Из зала: Ну, Искры они получат? 
  А дальше к Отцу. Ты можешь просить Отца, чтобы он ..особенно Кут Хуми, чтобы он сложил условия выхода такого товарища из алкоголизма. Но сразу же пить они не бросят. Знаете, как это вкусно. Я не знаю, я не пьющий. Но организм, который привык пить, это наркотик уже.  И его нужно постепенно выводить из этого. Потому что, если резко выйдут из алкоголизма, могут и умереть.  А оно нам надо? О, видите, уже не надо. Всё. Пусть пьют.
Из зала: Нет, чтоб умер, не надо. Постепенно надо. 
    Вот вы теперь знаете, что просить. Чтоб постепенно выйти из алкоголизма. Но, чтобы вышли из алкоголизма, должно быть интересное дело. Какое? И просите, чтобы Кут Хуми этим людям направил интересное дело, какой-то хороший заработок, какую-то новую перспективу. Есть такое хорошее предложение: уехать на Север вахтовым методом, где кроме 10-12 человек никого нет, водки нет. И две недели работать.  Ещё вокруг минус 50, вообще хорошо. Живёшь в вагончике. Чуть что, вмазали тебе за не так поведение, сразу придёшь в себя и будешь вести себя правильно. Ну, по-мужски. Нормальная хорошая вахтовая работа. Предложите товарищам съездить вахтовым методом в Антарктиду. Там как раз сейчас минус 50. Полезная штука. Всё. Сразу всё пройдет. Особенно когда белого медведя увидят, пару раз сбегают от него, всё, трезвенником будет сразу! В Антарктиде нет белых медведей, я это знаю. Это так шутка.
 
                                                           Практика.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Должностных Полномочий каждым из нас в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Калининград в честь праздника завершения Профессионального курса и 76-го(12-го) Профессионального Синтеза просим развернуть фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждом жителе Подразделения ИВДИВО Калининград территории и госте, которые находятся в этот момент что в воздухе, что на земле, что в машине, что… в гостях на территории подразделения ИВДИВО Калининград, фиксацию Изначально Вышестоящего Отца собою с фиксацией дополнительных искр в ядро Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас, соответственно. И мы открываем ядра Должностно Полномочного ИВДИВО  и начинаем, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманировать Искры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца населению территории физически ИВДИВО Калининград, как постоянно проживающим, так и гостям территории, даже в воздухе пролетающих самолетов, проезжающих машин, поездов, пароходов и любых иных фиксаций. Фиксируем искры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом с наделением в честь праздника завершения Пятого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца чем-то важным, нужным для этого человека, с синтезированием для него новых возможностей и перспектив, выходом из каких-то негативных состояний, действий, деятельности и вхождения в позитивные, перспективные явления, а возможно, просто подарки Изначально Вышестоящего Отца каждому, который выразится в чем-то важном для этого человека. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом на данное количество населения, (калининградцы вспоминают свою цифру населения, все молчат, цифру вспоминайте сами), и плюс всех отдыхающих и проезжающих сквозь территорию, пролетающих, проплывающих, и так далее по зоне Балтийского моря, она достаточно у вас большая, корабли там плывут сейчас, это видно. Даже подводная лодка одна мимо проходит. Ну, она себя не видит, мы ее видим. Я не знаю, что она делает, не ваша. Я знаю, что ходит. Ну, в смысле, не из Калининграда вышедшая и не из Балтийска вышедшая, я тут понимаю, о чём говорю. Отец говорит, испытания какие-то. Будем считать, что это фиксации Изначально Вышестоящего  Отца на каждом. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для каждого человека, на котором зафиксировался Изначально Вышестоящий Отец и направил ему что-то, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез на каждого данного человека. И все вместе возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им вместе со всеми данными людьми. 
           Рядом с Изначально Вышестоящим Отцом справа стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Он всегда выходит к Отцу на любой Совет любого подразделения. Это я по секрету вам скажу. Даже если вы его в зале не видите, это просто вы так смотрите. 
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Хут Хуми, синтезируемся с его Хум, и стяжаем на количество фиксаций Изначально Вышестоящего Отца людей на территории подразделения ИВДИВО Калининград, такое же количество пакетов Условий, в честь стяжания Высших Начал репликации, 912 Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, может быть, несколько пакетов с учетом шести видов этих Частей в каждом из нас, если это возможно для каждого отдельного человека. И просим фиксации Искр каждого из нас в населении подразделения ИВДИВО Калининград зафиксировать на каждом пакет условий: поддерживающих, преображающих, направляющих, преодолевающих по просьбе Должностного Полномочного какие-то негативные состояния, процессы, накопления, может быть, проблемы, которые человек сам решить не может. 
            И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству зафиксированных пакетов условий. В одном человеке может быть несколько пакетов условий, а может быть только один, поэтому количество Синтезов мы не определяем. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать нужное количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от одного до… скольких надо на каждого человека на территории подразделения ИВДИВО Калининград. Этим зафиксировав пакеты условий и вскрыв эти пакеты, чтобы условия начали действовать. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
           “Условия зафиксированы и пакеты распакованы” - сказал Кут Хуми. 
           Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
           Стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом и у нас маленький Совет с Изначально Вышестоящим Отцом.
 
          По предложению Главы подразделения возник вопрос, как команде подразделения ИВДИВО Калининград усвоить двенадцать Профессиональных Синтезов и поработать с этим Синтезом и Огнём. Если я правильно понял.
           Из зала: Правильно.
           Вопрос действительно серьёзный, потому что у москвичей мы однажды зарегистрировали, что прошло несколько лет, а их очень большая команда, так и не усвоила Огонь одного из Синтезов, одного из курсов Синтеза.
            И Кут Хуми очень долго намекал команде. Да, да, да, в руководстве Москвы, что, мягко говоря, у вас ничего не движется только потому, что Синтеза так много, а вы его не усвоили, что новый Синтез вам просто не нужен.
(В Зале чихнули). Спасибо. Точно.
            И вот команда Москвы предпринимала какие-то особые условия, что-то там делала, чтобы усвоить тот Синтез. Чтобы распределить этот Синтез, ну, допустим, населению. Чуть-чуть освободиться от этого избыточного Синтеза, и только после этого у команды пошли какие-то движения.
            Движение не только в Синтезе, а в деятельности команды, в помещениях каких-то. Ну, то- есть, понимаете, когда идёт плотный Синтез и плотный Огонь, и его много от множества застревает всё. Зачем вам много, когда вам и так много всего.
            И у нас очень серьёзные вопросы ставятся на преодоление этих избытков или применение этих избытков. Вопрос. Как мы можем вот сейчас, на сегодня применить эти избытки? 
Сразу скажу, что этот Огонь будет усваиваться два года. Значит, вот сейчас двадцать пятый год, окончательное усвоение Огня у вас будет в августе двадцать седьмого года, не раньше.
Вот день в день, сегодня вот у нас двадцать такое-то, четвёртое. Двадцать четвёртое августа. Ну, двадцать третье августа, то есть минус двадцать седьмого года, как бы вы не бились меньше, чем два года этот Огонь не усвоится. 
Поэтому сказать, что через неделю или месяц вы усвоите весь Огонь, это иллюзия. Вы должны распределить усвоение этого Огня вот на эти два года, тогда это будет правильно. Порционно каждый месяц, это двадцать четыре месяца два года: делать какую-то практику на разработку и применение Профессионального Огня. Практика может быть любая. Не так, что вот как мы сейчас делаем, распределить Профессиональный Огонь, а направить его в честь чего-то там.
Вот собирается у вас Совет в сентябре. Ну, какие-то праздники у людей, там первое сентября детки в школу пошли. Дать деткам кусочки Огня, Синтеза из Профессиональных Синтезов, чтоб детки лучше учились. Глубже соображали. У них получалось учиться. Они перестали бояться. Между ними были гармоничные отношения, а не тумаки там или какие-нибудь там детские специфики отношений. 
Вы ж все родители. Вы взрослые. Вы знаете. Там в октябре ещё какой-то Праздник, в ноябре ещё какой-то Праздник. То есть использовать праздничные состояния людей, чтобы направлять им фрагменты Единиц Синтеза из ваших Профессиональных Синтезов.
Так как Профессиональный Синтез, это Разработка людских возможностей. Вот запомните. Любая Профессия наша, это Разработка людских возможностей. Понятно, что наши Профессии настолько сложны по названию, что это Разработка в ИВДИВО Должностно Полномочных, но в ней заложена и Разработка людских возможностей.
В том числе и вот те, что вы говорите. Только надо как-то найти, как это сделать для того человека, о котором вы спрашиваете. Тут вопрос неоднозначный. То есть у всех всё Индивидуально.
И вот надо просить Индивидуальную Разработку Условий для того человека, о котором вы спрашивали. Лучше у Аватаресс, потому что они больше понимают в Материи. И там явно материальные проблемы какие-то. И всё. Материальные проблемы, это не в смысле финансов. Я имею ввиду материальные проблемы в Теле. Вы увидели?
Это первый вам ответ. Второй ответ. Вы получили Профессиональный Огонь. Вы можете его сами распределять по ИВДИВО-зданиям всех Космосов ваших Архетипов. Вот сколько у вас и в ИВДИВО Зданий в Подразделении ИВДИВО Калининград? Сколько?
Из зала: Тридцать шесть 
           Из зала: Тридцать шесть.
           А? Говорят тридцать шесть.
           Из зала: Сорок восемь.
           Говорят сто сорок восемь. 
           Из зала: Сорок восемь,
 А, сорок восемь. Чувствуете, как цифры разнятся? Тридцать шесть и сорок восемь уже разные цифры. Двенадцать Зданий, это большая разница. Это, знаете, как одна комната или двенадцать комнат. Квартиры разные, правда? Вот также тридцать шесть Зданий или сорок восемь Зданий. Я тоже не знаю, сколько у вас Зданий.
 А теперь представьте, что каждый из вас имеет в каждом Здании целый этаж. Берём максимальную цифру сорок восемь. Извини, я люблю больше, может быть тридцать шесть, я согласен, но вы должны решить сами, сколько, просто больше. Значит, у вас сорок восемь этажей личного пространства в Служении Изначально Вышестоящему Отцу. 
Вы можете заполнить все эти сорок восемь этажей в каждом Здании, у каждого Полномочного один этаж. 
Из зала: По восемь этажей. 
           Почему так? В каждом восемь этажей?  А-а, у каждого по восемь этажей. Извините, я устарел. Я думал, вас хватит только на один этаж. Ладно, восемь этажей умножаем на сорок восемь. Ну, получаем небольшую такую цифру. М-м-у? Небольшую такую цифру триста, по-моему. Триста, 
           Из зала: а-а, триста шестьдесят восемь.
           Триста восемьдесят четыре этажа. Я в уме быстрее, по-моему, считаю, нет?
Триста восемьдесят четыре, математики меня поддерживают, всё. И вы на триста восемьдесят четыре этажа распределяете Профессиональный Синтез так, чтобы тотально заполнился весь этаж, а потом этот этаж отдал людям в какой-то деятельности. Только уже не как мы сейчас сделали пакетом Условий, а как придётся.
Чтоб бизнес развивался 
Чтобы Образование развивалось.
Чтобы дела какие-то развивались на этой территории. Это этаж отдаёт Зданию, то есть он отдаёт не конкретному человеку, а на какие-то общие процессы.
Допустим, чтобы комфортные условия Жизни были во всей Калининградской области. Общий процесс.
Чтоб к вам начали ездить поезда, невзирая ни на какие границы. Общий процесс.
Чтобы у вас было гармоничное состояние прибрежной среды, и она не размывалась морем. Общий процесс.
Вот залы дают, вот на такие общие процессы, потому что это Зал. И у вас триста восемьдесят четыре общих процесса, которые вы можете зафиксировать на разные Залы. 
Один зал будет на Образование,
Другой Зал будет на военных. В поддержку военных. У вас много их здесь. Я не к тому, что надо поддерживать что-то военное в поддержку, ну, организации военных на вашей территории. Вы военизированный Регион. Так, выразимся: 
Поддержка отдыхающих.
           Поддержка социума.
           Поддержка пенсионеров
Поддержка городской среды.
           Поддержка природной среды. 
           Поддержка, что вас интересует?
           Из зала: Пчёл 
           Поддержка пчёл обязательно. Я тоже мед люблю.
           Всё нормально. Я, я понимаю, о чём говорю. Это правильное дело. Кстати, это очень важное дело. Смотрите, какие Программы есть у вашего Губернатора, Мэра.
           Поддержка там, какого-нибудь кластера этого производственного. Там новый завод у вас авто строится. 
У вас завод аккумуляторов. Строится новый Росатома, по-моему. 
           То есть поддержка разных проектов на вашей территории.
Триста восемьдесят четыре. Триста восемьдесят четыре Проекта в поддержке трёхсот восьмидесяти четырёх ваших Залов. Список составили и начинаете поддерживать. Нельзя поддерживать лично кого-то. Только общий Проект, нацеленный на всех. Понимаете? Да? Ну такое, на общее что-то. Пожалуйста, у вас Огонь за два года уйдёт весь после этого. 
Потому что любой Проект, который начинается, знаете, как стартап. У него всегда нехватка Энергии, нехватка денег, нехватка Энергии, нехватка мозгов. Как это все сделать? А тут идёт поддержка из ваших Залов. А в ваших Залах ещё фиксируются Аватары Синтеза по вашему Горизонту.
Автоматически начинает идти поддержка Аватаров Синтеза на общее Дело, и это общее Дело начнёт развиваться. Вот два таких предложения я вам вношу. Подойдёт Идея? Две, хорошие Идеи.
Из зала: Хорошие  идеи.
Ну, вот мы сейчас это и стяжаем у Отца. Чего долго тянуть? Прям вот сейчас прям стяжаем. Да. 
Из зала: У нас этот вопрос возник на последней разработке Профессиональных Синтезов. И, была рекомендация от Аватара, что нам, вот лично каждому, не хватает для усвоения Профессионального Огня какого-то личного дела по ИВДИВО. И, просили тогда у Аватаров, вот кто был, какое-то чтобы было интересное дело разрабатывать, и применить вот этот Огонь. И вот кто был, какое то даже кто-то в Жизненности делал разработки, кто-то по Компетенции, или кто-то вообще личное дело, но где можно усвоить Профессиональный Огонь. И, вот за два года по чуть-чуть будет обучение, и вот так вот будет усвоение. Для всех пошло, вот эта фиксация от дела, чтобы как порученное, вот именно, профессиональным Огнём. 
Очень хорошее и здравое предложение: «Каждому из вас взять какое-то одно дело, которое вас интересует». 
Там: разработка одной жизненности, разработка одной, разработка одной Части, вот так не хватает! Любой! Просто собрать материал и продумать, как она вообще работает. Вот Высшее Начало Синтеза. Знаете, почему мы стали только Тело и Ядро? Совершенно неразработанная Часть. Я у Отца стоял и смотрел «мы будем шариком или телом». Отец посмотрел на нас так, говорит: «Ну, готовы уже к Телу, будете Телом». 
Предыдущие стяжание этой Части, это были шарики, стоящие перед Отцом, то есть тело даже сформироваться не могло, такие у нас Начала Репликации. Тело появилось за счёт шести видов Частей. Если бы у нас был один вид Частей, мы бы опять были шариком. За счёт взаимо организации Частей друг в друга. мы стали Телом. Тело это высшее состояние Части. Ну, высокое состояние Части, чтобы вы поняли, насколько Части не разработаны. Но если вы мне скажете, как строится 16-я Часть «Начало Репликации». Вот, пожалуйста, дело! Если кто-то из вас возьмёт эту Часть, и её разработает, великолепная будет ситуация. Это ещё и Творение с Отцом, разработка Части, ну как пример, исходя из сегодняшней темы.
Из зала: Как, как можно работать со зданием, со зданием ИВДИВО-территории?
 Что значит, как работать? 
Из зала:  Ну какие могут быть там, процессы, что можно будет делать? 
Какой Аватар отвечает сейчас за ИВДИВО-здания? Какой Аватар сейчас отвечает за ИВДИВО-здания? Это настолько замыленная ситуация, что мне даже поступил по смске вопрос, куда вы дели ИВДИВО-здания? Я говорю, «ищи текст лучше, найдёшь, в Огне. В Огне Синтеза Правил». Какой у нас сейчас Аватар?
Из зала: Дарий.
Он и был там, да, ты к Дарию обращалась? 
Из зала: Обращалась. 
И, где ответ? 
Из зала: Ну, такой ответ. Вот. Ну, это для меня вот лично было, что в залах можно приглашать, например, на какие-то консультации, на подготовительные лекции. 
Людей приглашать нельзя, людей приглашать нельзя, нарушение свободы воли. 
Из зала: Нельзя? 
Не-а. Нарушение свободы воли. 
Из зала: Вот, как раз, свобода воли. 
Нельзя. Людей приглашать, нельзя в ваши здания! Заметила, что я предлагаю из ваших зданий и залов фиксировать….А мы заканчиваем всё, всё, заканчиваем две минуты. Ну это всё, всё, всё, всё, мы заканчиваем, нас выставляют из зала. Потом. Нельзя приглашать людей в здание, нарушение свободы воли всё, вопрос снят. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжаем три пакета деятельности на 384-ре зала общими делами в распределении всего Профессионального Огня каждого из нас. На выделение единиц Профессионального Синтеза и Огня каждому человеку в населении подразделения ИВДИВО Калининград. И, на явление личного дела каждого, выборкой отдельного дела на два года, разработкой или Части, или подготовки любой, или какой-то темы Синтеза, любой. Для применения в собственной деятельности. 
И, просим развернуть данное Синтезирование и Творение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаясь ими, включаем фиксацию на 384 зала каждого из нас. В Ядрах Должностно Полномочного восстанавливается количество Искр. Мы их отдали населению, помните, Отец их обновляет, и Отец вам в Синтезе рекомендует, каким бы делом вам заняться личным, в реализации. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Совет Изначально Вышестоящего Отца, входим в применение Профессионального Синтеза и Огня на два года Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое, возожженные по подразделению ИВДИВО Калининград. И выходим из практики. Аминь. 

Маленький ответ, потому что меня чуть сбили. Здание ИВДИВО-территории на каком Архетипе находится? На 448-ом. Сколько Архетипов в Метагалактике мы стяжали? На 960-ом! Сколько архетипов в метагалактике мы стяжали-160. Никогда люди не дойдут в 960 Архетип, потому что их предел 960 Архетипов. Вы строите иллюзию у людей. Части находятся по реальностям. Реальность - это первый Архетип. Никаких Архетипических Частей у них нету, не дойдут люди в 960 Архетип своими Реальностными Частями! Они там сгорят. Это иллюзия. Поэтому это запрещено делать. Это вот официальный ответ.
Из зала: -Как работать? 
Работать, не приглашая в зал, а из зала работать сюда, на физику, как мы сейчас с Искрами делали. Ну, мы же с искрами делали сейчас. Сейчас мы работали? Да. Но в залы то мы не приглашали. Ну, вот так и работать, работать с Искрами. Это ответ. Ну, всё, я ответил. 
Всем большое спасибо. До свидания.  
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