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Итак, добрый день, Должностно Полномочные ИВДИВО. Мы начинаем следующее совещание Совета Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем нашу регламентацию и осмысление деятельности в ИВДИВО. И так как у нас сейчас апрель, впереди май, и всем нам посыпалось очень много вопросов по новой 8-рице, которая развёрнута в Столпах подразделений ИВДИВО и в личных анкетах, мы решили начать наше обсуждение 8-рицы вместе с вами, потому что даже при нашем обсуждении предварительно возникло очень много тонкостей, деталей, связок. И сейчас мы посвятим первую часть нашего занятия 8-рице нашего совещания, вторую часть Степеням, Компетенциям и Синтез-космическим реализациям и третью часть осмыслению работы Организаций, Управлений и Отделов в ИВДИВО. Вот примерно три таких направления мы сейчас обозначаем. И начинаем с 8-рицы явления каждого из нас в ИВДИВО. Кто первый? Наверно, Лариса первая.
8-рица явления каждого из нас в ИВДИВО
ЛА: Всех приветствую. И вот первый такой взгляд, что, тем явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сейчас который развёрнут на физике, нам в первую очередь нужно перестроиться с привычного подхода к стяжанию Мыслеобраза, цели, задачи и устремления, когда у нас Мыслеобраз выражал Огонь, цель – Дух, Задача – Свет и устремление – Энергию. И мы с этого года перестраиваемся на 8-рицу явления, когда наш Мыслеобраз развёртывается Синтезом, который, во-первых, мы имеем, во-вторых, стратегически планируем развернуть в течение года. Соответственно, Воля – это цель, Мудрость – это Задача и Любовь – это устремление. 
И здесь вот такой взгляд очень важный, что мы стяжаем с вами Высшие Части, и вот у нас такой есть образ, что Высшие Части мы стяжаем только с 65-го Синтеза. Почему? Потому что для того, чтобы войти в Высшее, нам нужно иметь хороший базис, основательность, действие в 64-х Синтезах, которое в принципе формирует, организует нашу стабильность, как генетическую стабильность и явление Изначально Вышестоящего Отца. И вот, с одной стороны, мы можем, конечно, подождать, когда все пойдут на 65‑й Синтез, начнут разрабатывать наши Высшие Части. Но вот тем, что мы входим в 8-рицу стяжания Должностно Полномочных в следующем году, мы выходим на такую практику, что когда мы стяжаем Мыслеобраз, закладывая стратегию развития Синтеза в подразделении, мы в первую очередь начинаем активировать наши Высшие Части, потому что сами Высшие Части есмь Синтез и являются источником Синтеза. Соответственно, цель – это Воля, это Высшие Системы, Задача – это Мудрость, это Высшие Аппараты, и устремление – это Любовь, это Высшие Частности. А дальше у нас идёт 8-рица, которую мы развёртываем в новом формате в этом году. И мы сейчас активно поговорим обо всех этих восьми пунктах. Но вот первый такой взгляд, что мы должны увидеть, что мы Мыслеобраз, цель, задачу и устремление развёртываем Высшее в нас, Высшее в ИВДИВО, Высшее в человечестве и обязаны это развернуть и выразить Мыслеобразом, целью, задачей и устремлением. И надеемся, что это вызовет такую волну подъёма, хорошего настроения и желания глубже войти в служение Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и всему человечеству. Передаю слово дальше.
 ВС: Кто? Даша.
[bookmark: _Hlk195786535] ДР: Да, давайте ещё досложим взгляд, вот так про 8-рицу, но может быть, не все успели ознакомиться. Какие восемь позиций? Четыре – от Мыслеобраза до устремления, и четыре – те нововведения, которые вы видели в Распоряжении, если успели с ним ознакомиться, это четыре вида деятельности. И вот больше всего вопросов как раз по четырём видам деятельности. Мы сегодня поподробней остановимся на каждом из них. Но почему речь идёт о восьмерице? Давайте вспомним то ключевое, которое было введено в ИВДИВО в последние полгода, – восемь видов Реализаций. Давайте увидим, что как только мы переключились с 4-рицы от Человека до Синтезкосмической реализации в восемь выражений от Синтез-реализации к Реализации Изначально Вышестоящим Отцом, и наша деятельность в ИВДИВО тоже должна была закономерно измениться. Поэтому эти восемь позиций закономерно вышли из перехода на восемь видов Реализаций. Соответственно, общий концепт мы сейчас подробно обсудим. 
Соответствие 8-рицы стяжания Должностно Полномочного ИВДИВО 
восьми Реализациям Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk195787239]ДР: Но первый вид Реализации Изначально Вышестоящим Отцом, самый высокий, восьмой – это Мыслеобраз, цель – это Реализация Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Задача – реализация ИВДИВО, устремление – Синтезкосмическая реализация.
 Соответственно, дальше идём, четыре позиции. Первая, там речь идёт про праздничные действия, значит, мы понимаем, что это Полномочная реализация. 
Идём, занятия ракурсом Огня действия по горизонтам, попадаем в Компетентную реализацию. 
Соответственно, третий пункт, у нас там доклад и публикация про Часть, получается, это речь идёт про Человеческую реализацию. 
И первый вид деятельности, указано «перманентная деятельность», в которой больше всего вопросов мы на сегодня увидели. И здесь как раз Синтез-реализация. 
Вот если мы эти восемь позиций друг с другом синтезируем, у нас появится другой взгляд на те тезы, которые мы с вами разрабатываем, и на тот План Синтеза деятельности на год, который мы с вами сейчас все формируем.
ВС: Алина, в продолжение этого.
1-я позиция. Перманентная деятельность
АК: Тогда я предлагаю начать с того, что мы пойдём снизу вверх. Давайте тогда возьмём тему «Перманентная деятельность» и разберём её. Что это такое, что это за деятельность? В целом слово «перманентная», это слово означает «длительное, постоянное, непрерывное». И это значит та деятельность, которую вы ведёте в подразделении непрерывно, длительно и постоянно. И сюда можно включить то, что вы делаете в подразделении от себя для других людей, в первую очередь. И сюда включается ещё очень большой вопрос в том, что вы должны различить – поручение это в подразделении или это ваша всё-таки перманентная деятельность. Это два разных направления, где поручение вы пишите в 4-рице Мыслеобраза, сейчас уже в 8-рице. У вас там указана строчка – поручение такое-то в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего. И это не пишется в перманентную деятельность. И, наоборот, всё, что вы не выявляете такой перманентной деятельностью, вы сюда можете её включить.
[bookmark: _Hlk195808797]ВС: Секунду, просто пояснение. Смотрите, у нас часто поручения не заполняются. Вот мы обсуждали. Допустим, вы Глава регионального отделения Партии, но ведь это поручение. С другой стороны, это можно назвать перманентной деятельностью, так как вы работаете периодически. И мы решили, что если касается проектов: Партия, Империя теперь Синархия, Институт Здоровья или Школа Здоровья – и у вас какие-то там виды деятельности есть чётко регламентированные, обозначенные – это будет поручением. Поэтому все партийные должности: Глава регионального отделения, ревизор, все виды других деятельностей по разным направлениям, допустим, в Империи это направление миров, руководитель там условно миров такой-то вариант, теперь это Синархия будет – это пишется в поручение. То есть коллективная организация внутри ИВДИВО такой-то организации – это поручение. Если касается моей перманентной деятельности, когда я в ИВДИВО что-то делаю, это не обязательно касается только организации, а больше какой-то мой интерес или я действую этим самостоятельно – это моя перманентная деятельность. Допустим, я самостоятельно занимаюсь разработкой идеологии. Это не поручение Партии, это не вхождение куда-то, просто мне нравятся вопросы идеологии. И вот моя перманентная деятельность, я закладываю, что я буду заниматься идеологией и по итогам года предложу одной из организаций такую-то идеологию – перманентная деятельность. Я сейчас сложную вещь сказал, поэтому, Алина, продолжаем, перманентная деятельность.
АК: А ещё перманентной деятельностью что может быть? Например, вы постоянно стяжаете тела по архетипам. Вот ваша личная работа, которую вы ведёте независимо от подразделения, независимо от даже стяжаний, например, в ИВДИВО, вы просто это разрабатываете и взяли на себя такую ответственность. Либо вот здесь сказали, что если ты, например, ведёшь, допустим, в Имперском Доме какое-то там направление и миры – это твоё поручение, то если ты входишь в это направление миров и для себя взял, например, разработку какой-то постоянной темы. Например, ты возжигаешь, допустим, Физический мир, и ты с ними работаешь, включаешь в эту работу команду и так далее, то это уже можешь назвать перманентной деятельностью, если она будет не одноразовая, если она будет постоянной. И здесь ещё в дополнение Дарьи хотела сказать, что мы увидели сейчас специфику восьми направлений ракурсом восьми реализаций. Ещё можно здесь дополнить, что это будут восемь направлений, которые будут действовать разными восьмью видами Огней. 
И вот как раз-таки перманентная деятельность – это Энергия Изначально Вышестоящего Отца, которая туда вписывается. Раньше, если вы вспомните, у нас устремления больше фиксировали в себя Энергию. Цель, Задача, Мыслеобраз – Энергия, Свет, Дух, Огонь. Сейчас Энергия, Свет, Дух, Огонь уходят в первые четыре направления от перманентного направления до практики (праздничной). И дальше уже начинаются, вот здесь внимание, идёт с Любви – это будет устремление, и до Мыслеобраза. Соответственно, Любовь, Мудрость, Воля и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтез, соответственно, это Мыслеобраз. И вот здесь как раз, если вернуться к перманентной деятельности, то это наработка, когда вы пишете в вашей Энергии в течении года, и за реализацию таких практик вы будете получать, концентрировать собой Энергию. Вы будете разрабатывать этим свой Физический мир. И плюс, здесь ещё такой, наверное, это приятный бонус, Энергия и Физический мир подразумевают ещё разработку, например, энергопотенциала. Если мы пойдём дальше, выше на один шаг, там будет уже Светопотенциал. Тем, кому хочется преумножить себя в этих направлениях, пожалуйста, предлагайте специальные перманентные направления, которые вы можете заполнить и усилить себя в этих направлениях. 
ВС: Сейчас деталь. Можно деталь? Маленькая деталь, пока вот, сейчас продолжат о перманентной деятельности. Чтобы погрузиться в неё, давайте вспомним. У нас 1024 Части: 512 Высших, 512 Частей. Откуда возникла восьмерица? Когда у нас было только 512 Частей, нам хватало только четыре реализации. Как только у нас возникает 1024 Части, нам необходима 8-рица реализации. Соответственно, Мыслеобраз, Цель, Задача, Устремление уходят вверх к Высшим Частям. И теперь Мыслеобраз, Цель, Задача, Устремление больше будут выражать Высшие Части. Поэтому в Мыслеобразе фиксируется Синтез, в цели фиксируется Воля, в задаче фиксируется Мудрость и в устремлении фиксируется Любовь. Это как разработка 4-рицы Высших Частей. 
Соответственно, теперь нам нужна такая же разработка Частей, то есть наших Частей человеческих. Почему перманентная деятельность важна? Это влияет на наше человеческое восприятие. Соответствующим образом Огонь из Мыслеобраза переходит в первый вид реализации – праздничные практики, мы до них дойдём. Дух переходит во второй вид реализации – это проведение занятий. Свет переходит в третий вид занятий – это доклады или статьи по итогам года. И я напоминаю, что Кут Хуми нам поручал обязательно писать статьи в «Сборник народной философии». И первая перманентная деятельность – это Энергия, и поэтому Алина говорит о перманентной деятельности как Энергии, то есть её переставили в нашу постоянную деятельность, которой мы самостоятельно занимаемся в ИВДИВО. 
КС: Да. Можно вот здесь я добавлю. Если говорить об этой четверице, сейчас Виталий её, 8-рице, но в данном случае контекст, нет, даже на всю 8-рицу можно акцентировать внимание, то у нас возникает часто вопрос – как правильно организовать свою деятельность в ИВДИВО? Когда особенно мы общаемся о конкретных делах, чтобы это не абстрактно было, а конкретная деятельность, применение в ИВДИВО. Что я делаю у Кут Хуми? Что я делаю для подразделения ИВДИВО? Собственно, вот эта 8-рица очень чётко начинает отвечать на вопрос с хорошо выстроенной 8-рицей позиций дел каждого в подразделении ИВДИВО. То есть, если здесь добросовестно уделить время, продумать, начиная с перманентной деятельности самой первой, человеческой, я бы сказала, даже можно указывать нашу гражданскую какую-то деятельность, то мы спланируем на весь год. Мы же восьмерицу пишем на целый год – время, на которое нам Кут Хуми выделяет Синтез и Огонь. То это и будет, собственно, работа в подразделении ИВДИВО по всем обозначенным пунктам, которые вы же сами пишете и планируете. И вот здесь, если пояснить то, что я сказала – гражданские дела. Они же для нас перманентные, их же никто не исключает из нашей реализации, это остаётся нашим одним из важных направлений в жизни. Вот есть перманентная деятельность, которую мы организуем из года в год. Особенно если в этой деятельности включаются, например, какие-то акценты, идеи ИВДИВО, философских каких-то направлений. Особенно если мы ведём беседы или публикации для людей, общаемся с ними по темам Философии Синтеза. Я знаю, у нас есть такие Служащие, Должностно Полномочные, которые в своих профессиональных ежедневных буднях публикуют идеи ИВДИВО, и гражданам это интересно. Так вот, если это ваше, так скажем, хобби в Человеческой реализации, так её же можно указать в перманентной деятельности. И это, кстати, не является деятельностью Аватара, или Владыки, или там Учителя, это именно перманентная деятельность, то есть это когда мы общаемся с гражданами в профессии, это не Должностные Полномочия Аватара. Я вот здесь бы подчеркнула, потому что порой бывает путаница, что я как Аватар пообщался с людьми о Синтезе, и тем самым Синтез реализовался. Здесь больше идёт акцент на вашу для вас перманентную деятельность, то есть постоянная реализация. 
И ещё один из примеров перманентной деятельности. Многие из нас профессионалы, хорошие профессионалы. И мы с точки зрения Метагалактики включаемся в разработку профессий. К примеру, у Аватарессы Свет или там у специалистов у Аватаров, у Аватаресс какая-то идёт специализация на профессии. И если идёт ваша включённость постоянная в деятельность с Аватарами Синтеза по профессии гражданской, то это тоже перманентная деятельность. Спасибо.
ВС: Продолжаешь?
АК: Да, могу продолжить. Дальше следующее. 
ЛА: Можно по перманентной ещё?
ДР: Да, добавим ещё.
ВС: Нет, сейчас по перманентной деятельности или нет? 
АК: Нет. Всё. 
ВС: Всё. Тогда по перманентной.
ДР: У меня другой акцент. Я хотела сказать для новеньких. У нас много тех, кто только начинает свои действия в ИВДИВО. Мы с некоторыми уже общались в подготовке. На самом деле, когда вы каждое утро выходите к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, вы стяжаете условия, вы организуетесь Синтезом и Огнём, вы просто входите в диалог. Это классическая практика Учеников предыдущей эпохи – каждое утро, каждый вечер общаться с Учителем. Фактически для перманентной деятельности это тоже будет прекрасный акцент, когда вы приучаетесь, воспитываетесь, у вас это тоже жизненная такая вот практика, когда вы общаетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот для тех, кто начинает, ввести в деятельность ежедневное или еженедельное, как вы это простроите, общение, Магниты, какие-то разработки, ещё что-то. Будет очень хорошо, если вы это тоже будете внедрять. 
ЛА: У меня тоже такой небольшой пример. Вот многие Должностно Полномочные интересуются какими-то темами. Например, очень интересная тема Энергопотенциала. И вот можно, как перманентная деятельность, взять интересующую именно вас тему и начать её раскручивать Синтезом. Например, когда мы говорим об энергопотенциале, первом его выражении Физическим миром – это финансы, то так получается, что как бы вот идёт такое представление повышения энергопотенциала предыдущей эпохой. Но если мы вспомним, что, например, энергопотенциал в первую очередь – это третий горизонт, это Огонь Чувств, Огонь Самоорганизации, Огонь Принципа и Огонь Вершения, то вот такой деятельности переосмысления, раскрутки новых подходов могут сделать вот такой, я бы сказала, прорыв в вашем энергопотенциале, а потом это можно открыто отдавать гражданам. Чтобы все понимали и, знаете, вот видели по-новому – не работа, тяжёлый труд. А видели это как созидание, как вот это раскрытие того потенциала, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Поэтому любые темы, которые вас зажигают изнутри, могут стать источником, регулярной вашей деятельностью в развитии вашего дела. 
[bookmark: _Hlk195633042]ВС: Переходя чуть дальше, вот чтоб дать дальше слово Алине, и мы пошли дальше, давайте зафиксируем внимание. Так как это четыре вида деятельности, то вот Лариса уже начала говорить, что перманентная деятельность относится к Физическому миру. И эта деятельность будет закручивать на вас потенциалы Физического мира. Это не только Физический мир, где мы живём, а это и концентрация Физических миров других архетипов, что мы делаем при восхождении по архетипам и стяжании соответствующих тел. Тогда вид деятельности с докладами, о котором сейчас будет вестись дальше речь, – это Тонкий мир. Свет, куда записывается наше Содержание, то, которое мы выработали. Тогда, когда мы проводим занятие Огня, это будет Огненный мир, это будет наш Дух, действующий Огненным миром. И тогда мы будем задействовать этот мир в этом занятии, и Дух наш будет взрастать. 
Соответственно, работа с праздниками – это вот самая такая большая тема, мы к ней подойдём – это Синтезный мир. Это Синтезный мир, выражающий Огонь в нашей деятельности в в физической реализации. Алина, следующий.
2-я позиция. Доклад, публикация по Части, по Должности
АК: Следующий – это доклад, публикация по Части, по Должности. И теперь это вводится провести один раз в год. Или написать эссе на тему того, что вы сделали в разработке Части, и как её смогли применить. И на самом деле нам нужен фонд, архив большого количества статей, связанных на тему, как вообще применяться Частями, какой вы личный опыт перешли ...
 ВС: Что такое вообще Части.
АК: Что такое вообще Часть, как она строится, как она действует. Чтобы это было не вообще абстракция – Сердце. А какое оно, из чего оно строится, какие системы, аппараты, частности в это вовлекаются. Здесь какую Часть можно брать? Вы берёте Часть по своей Должности, соответственно, она у вас прописана у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, у которого вы служите, и начинаете писать. То есть форма подачи заявки, я думаю, что она будет в течение года у нас выработана. Но в целом можно предложить как эссе, где вы напишите своё личное, свой личный опыт на эту тему. 
ДР: Можно я дополню здесь? Мы предлагаем с тем, чтобы в горизонтах Аватары, Владыки, Учителя по Должности организовались, вместе продумали концепт, алгоритм, как вы разрабатываете Часть и как вы будете впоследствии описывать текст, эту информацию про Часть. Поэтому здесь это творчество, потому как вы это сложите. Здесь вопросы применения и описания Части и так далее. Какого-то универсального алгоритма по ИВДИВО не будет. Это творчество Полномочных по специфике вашей Части. 
ВС: Вот, я бы уточнил сейчас за Дашей, уже как Глава ИВДИВО. Давайте жёстко решим. Я руководящее, точку поставлю. На этот год все горизонты ИВДИВО в первую очередь фиксируются на разработку Части. Понятно, вы будете обсуждать деятельность своих Должностей, но очень часто мне говорят: «Вот мы в горизонте собрались, мы не знаем, что делать». В этом году мы знаем, что делать. Мы должны выработать концепт каждой Части. Пример. На 8-м курсе с очень подготовленной командой я спросил простую вещь – как строится Мышление? У нас тема такая зашла. Вы знаете, команда зависла. Они с трудом вспомнили, что Мышление строится Чашей. Отсюда простой вопрос – чем отличается Чаша Сердца, это другая тема, от Чаши Мышления и, допустим, от Чаши Размышления. И там, и там, и там одинаковое строение. Но, понятно, скажете, что Чаша Мышления – это Красота. Чаша Размышления, это что? Допустим, Мысль. Чем отличается Красота от Мысли? И вот команда по горизонту должна разобрать Мышление, допустим: что такое Чаша, что такое Огонь Красоты или Частность Красоты.
ЛА: Служения. Служения. 
ДР: Красота в Уме.
ВС: О, Красота в Уме! Видите, я сам ляпнул. Мне тут подсказывают дамы, что Красота в Уме. А что такое Служение в Чаше Мышления? Вы меня поняли. Видите, какой я? Сам такой же. Поэтому вот горизонтам поручается разработать каждую Часть, чтобы я не путался, что Чаша Мышления – это Служение, а не Красота, которую я вдруг из Ума забрал в Мышление. Вот такой Ум у меня интересный на сейчас. И отсюда, мы должны к концу года выработать. Когда будет такая концепция по горизонтам, каждому из вас будет легче описать свою Часть с каким-то ракурсом Огня, с каким-то ракурсом взгляда. И ещё очень важно. Нужен опыт, то есть вы должны попрактиковать эту Часть самостоятельно. И вот у вас родилось: какой-то взгляд, какой-то опыт, какое-то состояние – было бы неплохо его описать. 
Отсюда второе решение. В конце каждого года по поручению Кут Хуми, обращаю внимание, у нас сейчас апрель, конец года, по поручению Кут Хуми мы должны сдать тезисы. Я как-то уверен, что очень многие решили это не сдавать. Так вот в конце следующего года мы обязаны сдать тезисы на Часть по Должности наших Полномочий. И намекаю чисто регламентно, потому что с присутствующими здесь лицами можем оперировать данными взглядами. В личное дело вносятся любые ваши тезисы. Если тезисов нет, в личное дело вносится листик, написано – тезисы отсутствуют, в смысле, оставлены на будущее. Потом эти тезисы, так как это личное дело, включаются в Куб Синтеза ИВДИВО-здания. Куб Синтеза ИВДИВО-здания обрабатывает вашу запись о вашей деятельности и фиксирует её на вас. Если там нет деятельности, вы скажете: «На нет и суда нет». Да, и суда нет, и помощи от ИВДИВО-здания тоже нет. Вот такая интересная ситуация. То есть, грубо говоря, баш на баш. Вы ничего не делаете, и вам Дом ничего не делает, потому что вы его не обновляете. Вот ваши тезисы – это обновление Куба Синтеза в Доме, потому что он получает новую задачу от вас. Нет задачи – не с чем работать. Он, конечно, на вас фиксируется, но работать не с чем. Через год будет то же самое с Частью. Продолжаем.
АК: Я хотела как раз к этому привести опыт, причём вчерашнего дня. Я как раз находилась в зале Изначально Вышестоящего Отца и проверяла дославшие мне тезисы, которые прислали некоторые Должностно Полномочные. И мне пришла, я назвала бы это, наверное, отпиской, потому что не было названия, не было самого тезиса, там были четыре строчки. Я не углублялась в чтение, но вот уже прочитав первые четыре строки, я поняла, что это четыре разных предложения на разную тематику. Они связанны друг с другом просто вот, как типа Мыслеобраз. И Отец сказал: «Вот как отписалась, так и получит потом по жизни!» Вот это вчера реально было сообщение в зале Изначально Вышестоящего Отца. На самом деле, следует задуматься о том, что мы сдаём Отцу и Аватарам Синтеза, потому что это отношение наше, в первую очередь, к ним, как мы пишем Кут Хуми, как мы пишем к Отцу, как мы пишем Аватарам Синтеза. Представьте, что вы пришли на приём к президенту и написали какую-нибудь отписку, ерунду и так далее. 
ВС: «Решите за меня этот вопрос».
АК: Да. И вас даже не примут и не начнут рассматривать ваше дело. Здесь то же самое. Это же тоже Управление. Изначально Вышестоящий Отец – главный среди всех. И поэтому здесь имеет значение быть, насколько мы даже искренне устремлялись написать текст качественно, корректно, наработали его, собрали материал и так далее, и скомпилировали его внутрь одного документа. Если неправильно документ составлен даже, неправильно подписан или не подписан, то это всё проверяется Отцом и Аватарами Синтеза, как вы бы об этом не думали и не считали. 
ВС: Секунду. Маленькая добавочка вот к этому. В тексте как пишется? Вверху есть такие текстики от меня написаны, опубликованы на Регламентах, Распоряжениях. Пишется большим буквами ИВДИВО. Ниже пишется Организация, в которой вы служите, допустим, Высшая Школа Синтеза. Ниже пишется тема – «Человек как субъект Синтеза». И вы что-то описываете на эту тему. Внизу – Аватар ВШС Сердюк Виталий, число 27.04.25. Всё. Вот это самое простое оформление любого текста, которое должно сдаваться в ИВДИВО. То же самое вы должны подавать Аватарам, которые курируют ваши тезисы, Мыслеобразы, всё что угодно. И тогда в личное дело будет закладываться красивый документ, с пониманием, кем вы были в течение года. Давайте вот введём эту документальную регламентацию. На самом деле это не сложно печатать. Давайте преодолеем лень, которая, сами знаете, к кому относилась в пятой расе. И будем печатать. 
ЛБ: Я хотела бы добавить, для того чтобы что-то разрабатывать, необходима какая-то база информационная хотя бы. И у нас есть данные о Частях на Синтезах. У нас есть данные о Частях в материалах Института Человека, причём эти семинары печатаются. И у нас с вами есть, вот я лично за эти материалы отвечаю, аудиозаписи разработки Частей с нашими Должностно Полномочными первого и второго курса. И там разработки, на мой взгляд, очень удачные. Мы будем просить МАИ соорганизовать ресурс, на котором будут размещаться все данные о Частях, в том числе сюда же, наверное, будут выкладываться тезисы. И просьба обратить внимание на этот ресурс, на подготовку с тем, чтобы ваши тезисы не были отписками. То есть мы повышаем качество работы у нас в ИВДИВО. 
ВС: И вот здесь, заметьте, дополнение к Ларисе, мы вам не даём задание, которое не подготовлено. Мы не даём вам задание: «Пишите о Частях», – а у нас ноль. Смотрите, Институт Человека работает, наверное, лет десять. Эта работа по Частям проводится уже несколько лет, я не могу точно сказать, но несколько лет проводится. То есть идёт большая многолетняя работа, которой занимается группа лиц. И мы теперь её просто расширяем на всё ИВДИВО, потому что описать 448 Частей по нашим Должностям – это невозможно любой группе лиц. Надо, чтоб вся команда над этим работала. Даша.
ДР: У меня такой организационно-управленческий тоже ещё акцент действия. Мы вначале организуемся, координируемся в горизонтах по концепту Части. В подразделениях две Должности, два Аватара, которые координируют в целом этот вектор деятельности. Если в подразделении базовая организация по Аватарам, их 16, это относится к Аватару Метагалактической расы, Шестой расы. Соответственно, мы понимаем, что раса развивается Частями, стандарт по расам вы знаете. Соответственно, что входит в координацию? Это в целом организация работы, консультации, обсуждения, помощь, тренинги, в том числе по аудио, где что искать, и так далее. То есть вам надо продумать, организовать, координировать эту деятельность в подразделении, чтобы итогом был сборник Философов с тезисами и так далее. Соответственно, если Аватаров больше, то это относится к Аватару Частей. Если видели, у нас в Распоряжении прописана чётко организация деятельности, поэтому это относится к Аватару по этой организации. Поэтому два вида организаций, которые координируют и курируют эту деятельность. Если мы с вами вспомним, за что отвечают эти Аватары, там будут две интересные Части, это Разум и Сообразительность. Поэтому мы делаем выводы, когда вы делаете такие тезисы, публикации и доклады, мы растём в сообразительности, что нам всем будет не лишнее, и соответственно, в разумности.
КС: И здесь добавлю. Сообразительность растёт, разумность растёт, в принципе, Мудрость растёт, Владычество растёт. И продолжу список. Так как это вторая позиция, это Тонкий мир. Тонкий мир – это концентрация Света от Изначально Вышестоящего Отца. И в этом выражении разрабатывается личность. То есть, когда мы начинаем проделывать работу с точки зрения оформления наших частностей тезисами, которые сложились за весь год или в течение года в команде, индивидуально, в этот момент включается поддержка из ИВДИВО, поддержка от Кут Хуми на то, чтобы росла наша личность. Можно продолжить аналогию. Первая позиция, перманентная деятельность – это индивидуумность. Понятно, что: «Ой, – сказать, – что там с индивидуумностью работать? Легко». Согласна.
– Легко с точки зрения...
ВС: Это Цивилизация. Что ж это легко?
КС: С точки зрения привычных материальных выражений. А если посмотреть дальше по Космосам. На физике ты индивид, состоялся. А в Октавном Космосе, во Всеедином Космосе, в Высших Космосах? Переходя в тот или иной Космос, когда мы стяжаем архетипы, а потом стяжаем троицы тел по видам материи, на секундочку, по реальностям. Это два разных вообще действия. Надо состояться индивидом? Конечно. А где найти такую деятельность, которая будет развивать во мне индивид, личность, индивидуальность и субъектность разных Космосов? Вот, пожалуйста, 8-рица позиций, первые четыре пункта, очень чётко направляют на нас все Условия, весь Синтез, Огонь необходимый, для того чтобы это развивалось. И, вторая какая-то мысль была. Сейчас, секундочку. Наверное, я её забыла. Свет, Тонкий мир, личность.
ВС: Вспомнишь.
КС: Да, я вспомню.
ВС: И, наверное, дальше. Если личность – это Тонкий мир, то индивидуальность – это Огненный мир, продолжаем. А субъектность – это Синтезный мир. Поэтому мы завершаем сейчас дискуссию по поводу публикации текстов и переходим к третьей позиции. Опять к Алине.
3-я позиция. Проведение занятия Огнём горизонта Служения
[bookmark: _Hlk195809543]АК: Третья позиция – это занятия Огнём горизонта Служения. И здесь что необходимо будет сделать – провести одно занятие в течение года по Огню своей деятельности. Какие три вида занятия, даже четыре вида занятия могут здесь подразумеваться? 
Это, первое, занятие самого подразделения, любое занятие, которое вы можете провести. И помните, что у нас есть такой регламент, что любой, даже новенький, входящий в учебную практику, имеет право проводить любое занятие в подразделении на ту тематику, которую он разработал. 
Второе, это участие в Советах и ведение на Советах практик. Это не только присутствие, когда вы пришли, промолчали весь Совет, а именно проведение практики на Совете. 
Третье, это занятие по горизонту деятельности, которым вы ведёте. 
И четвёртое, это разработка Огненного мира. 
Вспоминаем, что первая позиция была Физический мир, вторая, которую мы сейчас обсуждали, это был Тонкий мир. И соответственно, занятие Огнём горизонта Сужения – это Огненный мир. И соответственно, здесь преображаются записи Духа. И это очень хорошее начало для того, чтобы его преобразить, перестроить. И если предыдущие направления записывались в ваши личные дела, когда вы сдаёте статьи, тезисы и так далее, то проведение занятий по Огню горизонта Служения записываются в вашу дхарму и на самом деле очень хорошо её преодолевают, негативную дхарму, и перезаписывают даже записи в Лотосе Сердца. Это очень большое подспорье тем, кто любят работать с Лотосом Духа или даже не любят с ним работать, но есть какие-то особенно проблемы в этом. Потому что любое заболевание, отсутствие того, чего вы хотите, в чем-то нуждаетесь, в любом случае – нехватка Духа для того, чтобы это исполнить, или какая-то дхармическая запись, которая вам препятствует в этом. И вот это целое направление, огромное, громадное, которое может преобразить и, самое главное, что списать с Духа записи. Потому что мы часто делаем практики, я имею в виду, мы, когда работаем с Лотосом, пережигаем какие-то накопления Лотоса. Но у Лотоса есть такая специфика: нет накоплений – нет дел потом. То есть он может даже разлениться. И как раз, наоборот, когда вы начинаете вести занятия, то появляются в Лотосе очень хорошие записи, которые повлияют не только на данный момент здесь и сейчас, но и на воплощения вперёд, потому что дхарма проявляется в любое время. И здесь кто будет координировать деятельность этого направления, собирать эти тексты, или проверять практики, или координировать эти процессы – это Аватары Синархии. И соответственно, здесь большая просьба к тем, кто будет в следующем году в этом направлении, обратить на это внимание, что это закрепляется за этим направлением горизонта Служения.
ЛА: Можно? Я хотела бы ещё уточнить такой момент по поводу работы с Лотосом Духа. Я такой образ небольшой. Когда человек собирается пойти на погружение, где, в принципе, оказывается большая поддержка Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца в развитии внутреннего мира, внутренней организации, то у нас выработалась такая традиция, что в основном идут решать какие-то вопросы. А мы вот предлагаем и надеемся, что эта деятельность поможет нам и каждому увидеть, что есть ещё те возможности, которые нам пока не свойственны, не характерны, но, может быть, интересуют. Деятельность Духа – это не только преображение того, что мы уже наработали, но и, я б так сказала, нарабатывание того, что нам интересно, чего у нас пока ещё нет, как сейчас сказала Алина. Поэтому обратите на это внимание. Например, вдруг у вас возникнет такое желание разработать космический корабль, и вы можете прийти на погружение и пойти в конструкторский какой-нибудь отдел, там вывести в какой, мы разберёмся в погружении, и что-то сконструировать. Это такое созидательное действие Духа. А каким образом это происходит? По нашим знаниям, когда мы с вами чётко знаем: 8-5-2, 3-4-1 – в общем, так всё знаем. И вот я хочу напомнить вам знание, что Синтез пишется в Огонь, Огонь Волей пишется в Дух. Но у нас ещё есть кроме вот этого течения, движения, есть ещё, что Синтез синтезирует новый Дух. И вот подумайте на секундочку, что мы можем получить новый Дух, синтезированный. Не просто записи, а сам Дух каждого из нас из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И тогда для нас вот это слово «синтезирование» станет реальным, потому что мы из Синтеза сможем просто вырабатывать новый Дух, уже, я б так сказала, синтезкосмический, ивдивный, и таким образом преображать... Вот знаете как, не надо преображать старое, нужно просто войти в новое, и старое преобразится само. Это, я так считаю, такая технология ИВДИВО, которая сейчас уже доступна. И вот попытайтесь, устремитесь вот это поручение под номером три увидеть как решение или вхождение в такие новые технологии ИВДИВО и новое развитие Духом.
ДР: Да-да. Вот в дополнении ещё один пример, что может быть такой деятельностью. Я вот про новеньких сегодня. Значит, если вы находитесь в Учебной практике, что это может быть за занятие? Занятие, которое вы проводите, с точки зрения ведения практики, темы Синтеза с любых Синтезов по номеру Ядра Синтеза, которые вы стяжали. Предположим, вы прошли шесть Ядер Синтеза, у вас они есть, вы ещё изучаете Синтезы или тот, на котором вы были. Вы возвращаетесь, там было какое-то первостяжание, вы можете провести эту же практику, её разработку, можете чуть дальше её вести или прямо эту же практику, либо для команды подразделения, либо для команды, с кем вы на курсе идёте. Вы разрабатываете с той командой подразделения. Поэтому вариант будет для тех, кто в Учебной практике, – это ведение практики из других Синтезов, как разных Владык Синтеза, всё, что вы найдёте в архивах. Проработаете, вникните, где-то дополните, где-то возьмёте так, как было проведено, соответственно, и проведёте это стяжание с Полномочными.
ВС: Оля, может, хочешь что-то сказать? Говори.
ОС: Добрый день. Мы бы хотели дополнить, что в разработке занятий мы должны увидеть два направления. Первое, что занятие считается полноценной деятельностью. И как было сказано нам вот раннее, с одной стороны, это разработка в Лотосе Духа записей новых оформленностей. Но мы должны с вами вспомнить работу миров, что в данном случае Огненный мир предполагает, что в него входит и организуется Синтезный мир. Соответственно, ведя полноценную деятельность, ведя любое занятие, мы начинаем организовывать, помимо перестройки Духа, одну из сложнейших форм. Мы обучаем и прививаем своей деятельностью Дух к Синтезу и в Синтезе. Вот об этом не было раньше опубликовано. Мы в общем-то об этом говорим, но мы к этой деятельности подходим не всегда серьёзно.
Когда до этого мы говорили о степени соображалки, любое состояние сообразительности, исходит из работы уровня роста имперационности, то есть неких порядковых имперационных процессов, которые должны сложиться в оформленный Синтез. Тогда, соответственно, Синтезный мир, о котором мы будем чуть выше говорить из следующей подачи Алины тематикой, входит в Огненный мир, и тогда уже Дух начинает оперировать Синтезом, что, в общем-то, немаловажно для условий, той деятельности, которую мы с вами ведём, и которая прописана в 8-рице, о которой мы сейчас говорим. Благодарю.
 И ещё, наверное, будут дополнения, так не то, чтобы это сумбурно, но мы вскользь упоминали тематику «Фиксация Лотоса Духа». Соответственно, когда мы с вами говорим о материалах, Частях, о докладах, мы должны вспомнить, что здесь идёт разработка Планеты Сердца. И, соответственно, та личная Мудрость, потому что мы говорили как раз в этой интерпретации, что идёт фиксация горизонта шестого, то есть это либо Разум, либо Сообразительность. Мы не можем говорить о Мудрости как о таковой, при всём уважении к каждому из нас. Но мы должны понимать, что наша сообразительность и разумность позиционируется в разработке занятий через формирование в Планете Мудрости каждого из нас. И у нас тогда вот, если там вернуться к тому, что было сказано, что есть субъектная реализация, индивидуальная реализация. Тут как раз личная реализация, любое явление Личности строится на Мудрости в каждом. И это будет, если можно так сказать, сильная позиция Личности, которая регламентируется Мудростью, которая накопилась в вашей деятельности.
Поэтому здесь вот такая плотная связка дееспособности, фактически формирование докладов, ведение занятий, которые синтезируют это явление. И, соответственно, сами понимаете, что тогда первая деятельность, о которой мы очень долго говорили, как перманентная, фиксирует собою Звезду Сердца. И здесь уже на Звезде Сердца, Лариса очень так деликатно сказала про это, как потенциальные возможности. Давайте увидим шире, здесь включаются возможности ваших сил, возможности, в том числе, вашей эволюционности, на что мы не всегда обращаем внимание. Даже, наверное, поправлюсь, внимание мы обращаем, мы не доводим это до разработки и до применения.
Поэтому, когда сейчас, мы с вами начинаем рассматривать детально, вам нужно увидеть, что любая организация предполагает фиксацию. Соответственно, где происходит фиксация? Фиксация происходит в Розе Огня, в Лотосе Духа, в Планете и в Звезде. И вот вся деятельность, которую вы ведёте, или которую мы с вами ведём, вводится и вписывается в наши внутренние реализации, которые потом уже отголоском у нас с вами видятся в выражении миров и, соответственно, видятся в формировании как раз явления от Индивида до Субъектности. На это надо обратить внимание, потому что мы над этим подкашиваемся, то есть у нас неразработанность. Спасибо большое. Передаю слово.
ЛБ: Пара добавлений, очень коротко. Когда мы разрабатываем Звезду, то мы разрабатываем Энергию и наш пресловутый любимый энергопотенциал ещё. Очень короткое добавление, выводы сделайте сами.
И второе добавление. Чем можно ещё заниматься, ведя занятие, если мы уже завершили Учебную практику и являемся Должностно Полномочными. Кто-то проходит Академические Синтезы, кто-то проходит Синтезы, допустим, пятого, восьмого курса, кто-то Школы проходит, Институт. И вот можно синтезировать разную тематику и ракурсом Должностных Полномочий, и не только, развивая совершенно новые темы. И вот здесь будет у нас складываться Синтез Духа вот этой новой деятельностью, которую мы будем складывать. Спасибо.
ВС: На этом мы завешаем дискуссию по третьему выражению и переходим в четвёртое.
4-я позиция. Проведение праздничной практики.
АК: Четвёртое называется «праздничная практика». Здесь у нас в Регламенте, посмотрите обязательно, поднимите этот Регламент, около 65-ти праздников. И, соответственно, на каждого хватит праздников, каждому хватит провести хотя бы один праздник. Что нужно сделать? Выбрать праздник, в котором вы можете участвовать. Расписать этот праздник, что вы можете стяжать, и провести его желательно физически, понимая, что есть страны, где ты один на всю страну, и это может быть онлайн практика. Но это должна быть не просто выкладка в чат, вот я эту практику составил, потому что это не об этом, это именно проведение практики. И для чего это проводится? Для того, чтобы Отец в этот день зафиксировал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на территории вашего подразделения, на Планету Земля. И выявляется, выделяется Отцом специальный Синтез, который выдаётся Отцом только на этот день, и он заполняет людей, он заполняет человечество, и идёт какой-то новый потенциал развития для каждого. И плюс, начинается новое сотворчество с Изначально Вышестоящим Отцом, где мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом для человечества что-то делаем.
И здесь ещё хотела сказать, так как мы завершаем эту 4-рицу, то из восьми видов направлений Мыслеобраза первые четыре идут ракурсом вашего подразделения, ваших организаций, в том, в чём вы служите. А вот четыре те, которые мы сейчас перечисляем, идут относительно вас лично, и они могут не обязательно затрагивать ту организацию, которую вы ведёте. Здесь тоже может быть такая ваша свобода, когда вы, например, допустим, вы любите какое-то направление, какой-то праздник, и хотите его разработать. Например, там праздник Красоты, допустим, и так далее.
И здесь что ещё необходимо увидеть, что, когда приходят праздники, Отец выделяет в праздники Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И у нас, когда вы присутствуете на самих Синтезах физически, стяжаете Ядро Синтеза, стяжаете Части, вы заполняетесь Синтезом. Но наступает время уже после истечения 12-ти часов присутствия на Синтезе, когда эти Части нужно воспитывать, взращивать, их нужно растить, а растятся они всегда Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вот где этот Огонь брать для того, чтобы взращивать ваши Части? Это как раз ведение праздничных практик. И потом уже в этот Огонь начинает вписываться Синтез. Потому что мы очень часто стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, но не учитываем зачастую, что нам не хватает Огня, в который этот Синтез потом запишется. Поэтому, в том числе, праздничная практика – это и восполнение вас Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в который можно будет потом стяжать новый Синтез и им начать действовать и расти.
ВС: Можно здесь попробовать увидеть образ очень важный, к которому мы шли, я думаю, даже два десятилетия. Сейчас на физике зафиксировалось ИВДИВО-здание. Мы наконец-то пробили ментальную материю, астральную материю, эфирную материю и в физической материи вырастили и выразили Дом Отца. Вырастили – это всей нашей командой. Выразили – это соответствующим зданием, ИВДИВО-зданием. Теперь воображаем, что ИВДИВО – это Огонь, который оперирует Огнём. И вспоминаем, что после ИВДИВО как Организации, следующее название ИВДИВО, идём вниз-вниз-вниз и попадаем на ИВДИВО-развитие. То есть ИВДИВО-развитие – это развитие ИВДИВО праздниками. Ещё раз, развитие ИВДИВО праздниками, это есть основная функция ИВДИВО-развития. Не 16-ю практиками, это мы лично сами что-то учимся и делаем. Это надо, это надо научиться, чтобы сделать этот праздник. А именно праздниками идёт развитие ИВДИВО. Если развитие ИВДИВО идёт праздниками, что такое праздник? Алина правильно сказала, это Огонь. А ИВДИВО прирастает Огнём, в том числе взращивая Части.
Давайте представим, что каждый праздник – это особый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который он даёт Планете Земля и Человечеству землян, и той территории подразделения ИВДИВО, где вы находитесь. И вы этим решением начинаете действовать в Огне Изначально Вышестоящего Отца, вместе с ним сотворяя этот Огонь для Человечества и для окружающих. И вот на сегодня мы наконец-таки понимаем, зачем так высоко Отец поставил праздники. Потому что много лет мы добивались, чтобы у нас появилось ИВДИВО-здание, и теперь представим что каждый праздник – это участие, ваше личное участие в работе ИВДИВО-здания физического выражения. Каждый праздник – это Огонь участия с Изначально Вышестоящим Отцом, чтобы этот Огонь отдался людям, и Человечество этим развивалось. И как только вы увидите, что любой праздник, что вы делаете, это разработка применения ИВДИВО-здания как Дома Отца в физическом выражении, вы начнёте вдохновляться на праздники и их исполнять.
То есть смысл праздников не в том, что мы зафиксировали какое-то высокое достижение на этом празднике. А смысл праздника ещё в том, что именно в этот день Отец даёт именно этот специальный Огонь, и таким образом ИВДИВО на физике развивается. И всё это фиксируется в то самое выражение ИВДИВО-здания, которое первое у нас сложилось, и мы должны сложить, чтобы оно у нас работало на Планету Земля. Оно же не пришло для того, чтобы просто стоять. Оно зафиксировалось, чтобы работать на Человечество, над взращиванием Цивилизации Человечества. А для этого каждый из нас должен праздновать. Вот смотрите, не делать праздник, а праздновать, и подготовиться к празднику. А то у нас такое ощущение, что мы трудно работаем в подземелье, делая праздник, вышли на улицу – сделали. Что там сделали? Образно у детей спросите, что они там делают. Мы получим много массовых ответов. Надо праздновать! 
ОС: Можно одно дополнение с точки зрения сиаматичности, чтобы показать, как работает соображалка? Вот если праздник включает деятельность в ИВДИВО-здании, мы до этого говорили, что как раз оформление докладов тоже включается занятиями в Куб Синтеза здания Синтеза, то праздники выводят нас из такого нелёгкого состояния, которое называется праздность. И вот когда мы с вами праздно ходим на занятия, праздно присутствуем на каких-то мероприятиях, больше там, не знаю, подпиливая ногти, смотря в телефон, рассматривая внешний вид ведущего, праздно гуляя взглядом по силуэту представляемой личности, то мы с вами очень сильно опускаем весь свой потенциал. И с одной стороны, Виталий сейчас показал, что праздник возвышает, но он возвышает только тогда, когда в Субъекте нет праздного интереса. Если мы говорим, что мы начинаем отстраивать политический взгляд на праздники подразделений, и Алина очень чётко дала понять, подсчитав сегодня как скрупулёзный Полномочный, что их 66. Плюс, мы с вами можем подсчитать праздники Рождественских стяжаний, их, по моему, 16, вы меня поправьте. Плюс, мы можем посчитать Дни Творения, их, в общем-то, семь, как Отец велел. То, в общем-то, мы видим, что праздность должна быть искоренена полностью.
ВС: 88 праздников получается.  
ОС: Абсолютно верно. Где же тогда происходит перезаписывание этих торжественных условий? Естественно, вы понимаете, что это происходит в Розе Огня, Лотосе Духа, в Планете и в Звезде. Соответственно, как только мы начинаем на это смотреть, то нам тогда захочется, то, что говорила Алина до этого с точки зрения перманентных занятий, включиться в то явление, что Человеками-землянами нам придётся двигаться. И как вы думаете, где? Конечно же, на Планете. Поэтому прошу вас обратить внимание на то, что праздники надо переосмыслить. Спасибо большое.
ЛА: Ещё такой взгляд. Вот мы, все подразделения, стремимся к тому, чтобы начать новые курсы Синтеза, приглашать новеньких. И здесь возникает такой момент. А на что идут новенькие? Если мы вспомним 5-ю расу, что вершина была Дух, то все предыдущие явления как Дух, Свет и Энергия, неважно в каком даже может быть ракурсе, но они знакомы. И вот этим источником, то подразделение как источник Дома является Огонь. И вот когда мы в праздничных действиях начинаем, каждый, вырабатывать этим действием Огонь, мы начинаем вводить вот это многообразие Огня в подразделение и в целом в ИВДИВО, и тогда мы становимся магнитны для граждан. Тогда действительно сбор новых курсов, ведение первого курса становится праздником. Это первый момент. И второй момент, я вот просто так уже из опыта общения с Должностно Полномочными. Часто пытаются применить Синтез в профессии. Это, конечно, хорошо, что мы применяем Синтез там в профессии, в личной жизни. Но мы должны понимать, что профессия, личная жизнь – это уровень Света и Энергии. И вот задача не в том, чтобы там не применять Синтез, а в том, чтобы, применяя Синтез, войти в Огонь вот праздничным состоянием, а потом это разворачивать Огнём во всех вариантах, в которых вы как молодцы устремляетесь применять Синтез. То есть Синтезу нужен Огонь. Поэтому уже очень многие видят, что работает Синтез. И вот он работает, когда мы возожжены. И чтобы мы сделали такую среду возожжённости не только для себя, а в целом для всех, для тех, кому вы пришли служить, нам нужно, чтобы было много-много Огня. И это праздники.
КС: Ещё дополнение. Вот мы проговорили про четыре позиции, где разрабатывается Огонь, Дух, Свет, Энергия. Очень много мы задумываемся о том, как преодолеть то, что уже сложилось. А я задам вопрос – а сколько времени требуется на то, чтобы сформировать новую запись, запредельную? Ведь «пра» – это запредельное, новое, которое вообще нам несвойственно, нехарактерно, ни у кого у другого нет. Запись Огня, запись Духа, запись Света, запись Энергии. Порой уходит на это очень-очень много времени, чтобы хорошую глубокую запись сформировать. И то получается больше естественно действовать теми записями, которые уже имеются или где-то как-то в каком-то контексте уже применялись. А вот новизну, ещё попробуй, найди возможность, условия дела, в котором у тебя получится записать. И вот в праздник, само слово «праздник», Отец направляет каждому что-то новенькое. А если ты ещё и ведёшь такое действие Изначально Вышестоящим Отцом, считай, в его команде, где главный Кут Хуми, он направляет нас в этом, я считаю, это честь. Это очень важное событие с точки зрения Огня, где у нас впервые формируются, в праздник это происходит, новые записи Огня. Вот здесь, я бы сказала, нам предоставлена большая честь, и эту честь надо суметь принять, иметь мужество принять, даже если возникает какой-то страх – как же я проведу на команду занятие? На самом деле, это очень хорошо развивает. Ведь праздник – это ИВДИВО-развитие. И ИВДИВО-развитие – это развитие в само́м ИВДИВО. А, кстати, на физике ИВДИВО-развитие – это Жизнь. А куда пишутся наши все записи Огня, Духа, Света, Энергии? В Книгу Жизни. То есть мы тем самым, участвуя в том числе и в праздниках, формируем новые записи Книги Жизни, повышая тем самым качество жизни, которое мы собою концентрируем, и для тех, кто вокруг нас на этой Планете, Человечества землян.     
ВС: Итогово регламентирую. Маленькое уточнение, вдруг не все связали мысль. Жизнь как Огонь на девятом горизонте, но когда она концентрируется, она становится физикой ИВДИВО-развития на десятом горизонте. Это такой особый регламент Синтеза, мы его публикуем периодически, для нас он естественен. Но некоторые не понимают мысль и скажут: «Но ИВДИВО-развитие – это Репликация. Какая там Жизнь?» На самом деле Репликация начинается с Жизни, то есть концентрация всей Жизни в девятки становится на физику десятки, идёт ИВДИВО-развитие, и только потом начинается Репликация. Это такая подсказка, чтобы вы уловили такие внутренние тонкие контексты, потом не переспрашивали, почему так сказали. Обо мне так иногда спрашивают, я вот так что-нибудь скажу. Но это ж совсем в другом контексте. Ладно. 
Регламентируем. У нас, допустим, в ИВДИВО Москва, сейчас вот Глава ИВДИВО Москва выступала, 64 Аватара и 65 практик. Каждый Аватар выбирает практику, она называется, у неё есть дата, и просто вписывает в свою анкету, а потом в Столп – праздник Иерархии, 1-го сентября, или праздник Образования, 1-го сентября, сами посмо́трите. Всё. Больше от вас ничего не надо. Вы вписали, и уже от этого будет зависеть. Если у нас 16 Аватаров в каком-то подразделении и 65 практик, вы выбираете сам любую практику, которую вам хочется сделать, автоматически. Тоже вписываете, тоже число. Праздник выбираем, не практику, праздник выбираем. Всё. Если у нас большее число, в Москве это аж 400 человек, все 400 человек сами выбирают, какой праздник могут сделать. Сами! А потом уже внутри Москвы Аватары соберут тех, кто решился делать этот праздник, мы составляем праздничную команду, и они делают этот праздник. Но я напоминаю то, что Аватаресса вам напомнила. У нас 65 праздников, это официально по регламенту. У нас 16 праздников на Новый год, Новые стяжания. У нас 16 праздников Дни Творения. Даже есть подсказка – может быть, кому-то захочется сделать праздник для Человечества. 9 Мая, 80-летие Победы. Пожалуйста, празднуйте. Я только «за» буду. И я думаю, Огонь на это будет. 1 Мая, день Трудящихся – праздновать. То есть важные праздники для большого коллектива людей! Не так вот, я хочу сегодня попраздновать День пограничника. Тоже, в принципе, хорошо, это тоже праздник. Для ИВДИВО это границы Космоса, День пограничника это наш праздник в том числе. Но если вдруг есть такое желание и это действительно массовый и важный праздник для Человечества, мы тоже будем «за», потому что это внедрение праздника и Огня в Человечество.
ЛА: Я хотела бы ещё такой момент, что мы знаем много праздников, которые есть там, День влюблённых Святого Валентина. Я просто стратегически, чтобы мы увидели, что вот эти праздники Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся их развернуть в Человечестве, чтобы они стали со временем вот экстернализации ИВДИВО общечеловеческими праздниками. Поэтому большая такая стратегия по развитию этого Праздничного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с принятием этих праздников на Планете Земля.
ВС: Мне тут же Кут Хуми уточнил по поводу Дня влюблённых, сразу Кут Хуми. 
– Учи́теля.
ВС: Секундочку. Вначале, вначале – мы делаем обязательно праздник ИВДИВО, а потом Лариса делает второй праздник Дня влюблённых, а я делаю второй праздник День пограничника, для Человечества! То есть тогда мы вписываем два праздника: праздник по ИВДИВО обязательный и праздник для пограничников. 
ЛА: Уточняю. Я имела в виду не этот момент.
ВС: Не-не-не, это просто как вариант, я экстраполировал вариант. Что вы?
ЛА: Я к тому, чтобы наши праздники стали праздниками официальными для всего Человечества. И праздник Иерархии был не только праздник 1-го сентября как праздник Образования. Чтоб праздник Иерархии стал узнаваем и исполняем, желаем в Человечестве цитатами… 
ДР: Или День Аватара, 1 июня. 
ЛА: Первое Сентября, я говорю. Или Первое Июня праздник Аватара, совершенно верно. То есть, чтобы мы вот такую стратегию взяли, что это должно стать просто естественным явлением в Человечестве.
ВС: А Кут Хуми явно поймал сейчас сразу мысль, что большинство из наших захотят сделать праздники не ИВДИВО, а День влюблённых, День пограничника и День десантника. Лишь бы никто не видел, как я праздную. У нас есть десантники в рядах Должностно Полномочных и вполне захотят сделать свой праздник праздником. Я их буду всячески поддерживать, но… Поэтому Кут Хуми регламентирует: вначале праздник ИВДИВО, а вторым праздником тот праздник для Человечества, для граждан, который вы хотите сделать. Регламент заканчиваем. Я думаю, вы это впишите. 
Последнее. Вписывать все эти четыре строчки обязательно. В Столпе хоть у одного человека я или Аватаресса не найдём запись, Столп возвращается на доработку. Извиняйте, это требование Кут Хуми. Следующий шаг.
АК: В дополнение ещё хотела сказать, что здесь координирует эту работу Аватар ИВДИВО-развития. Теперь заметьте, что три Аватара в подразделении зафиксированы на три направления. Это, соответственно, в праздничной практике, это в практике, которая связана с занятиями, проведение занятий, и практики, которые связаны с написанием статей. И свободное только остаётся перманентное действие в ИВДИВО, которое никуда не привязано. 
ВС: Как не привязано? К каждому привязано.
АК: Я имею в виду, в координации к какому-то Аватару. 
ВС: Не надо координировать. Перманентная деятельность ко мне привязана, я перманенчу. 
АК: Я это имею ввиду. Это имеется в виду. И здесь большая просьба тоже. Кто будет входить в следующий год Служения в этом направлении, взять на себя эти Полномочия и, соответственно, отследить, чтобы эти практики велись. Какие-то составить, возможно, таблицы, проконтролировать, если у вас будет такая возможность и, желательно, чтобы она была.
5-я позиция. Устремлён достигнуть.
АК: И следующее. Мы продолжаем. Это направления, которые, с одной стороны, всем достаточно известны, но здесь уже можно рассмотреть их следующим, более высоким вариантом. Это «устремлён достигнуть», то, что мы пишем с вами в четверице. Если ранее здесь фиксировалась Энергия, то сейчас это фиксация Любви Изначально Вышестоящего Отца. И, внимание! Этой фиксацией идёт разработка Высших частностей Высших Частей. И вот здесь будет разница в этом. И здесь что необходимо? Какой вопрос необходимо задать себе, для того чтобы написать в «устремлён достигнуть», что ты готов сделать для граждан. И вот здесь внимание! Всё, что делается для Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, это больше, если вы разрабатываете здесь «устремлён достигнуть», это больше Организация каждого. А всё, что делается конкретно для подразделения, это больше идёт для Аватаров в развёрнутом направлении Организации. Допустим, есть Вечная Сверхкосмическая Синархия, а есть Синархия каждого. Если вы ведёте какой-то грандиозный масштаб на всё ИВДИВО в направлении каком-либо, то вы больше относитесь для Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией каждого. Если мы конкретно действуем внутри в пределах подразделения, то это идёт фиксация, соответственно, в саму Организацию, первые 32 Организации. Поэтому здесь, когда вы будете заполнять анкеты и писать «устремлён достигнуть», вы должны сами себя спросить, что вы больше всего исполняете, в ИВДИВО или в подразделении деятельность. Потому что у нас очень много бывает только в ИВДИВО деятельность, либо мы больше уходим вглубь в подразделение. И вот для себя это тоже нужно будет обозначить.
ВС: Можно я уточню как Глава ИВДИВО? Регламентирую как Глава ИВДИВО. Мы сейчас Советом ИВДИВО это обсуждали, Кут Хуми это согласовал. Вспоминаем Стандарт Синтеза. Изначально Вышестоящий Отец находится выше всех, но когда он идёт в материю, он идёт глубже и ниже всех, даже ниже в физику, входя в Человечество. Мы все это прекрасно знаем. Значит, если я заявляю, что я работаю на ИВДИВО и только для ИВДИВО, я должен идти глубже всех Организаций и уходить в самую первую Организацию – Иерархия каждого.
И вот давайте сейчас отрегламентируем, что 32 Организации Аватаров от Иерархии до ИВДИВО – это когда мы работаем на подразделение. А когда мы говорим, что мы работаем на ИВДИВО – это Организации каждого, от ИВДИВО каждого до Иерархии каждого. И так же, как Отец входит в каждого ниже физики, то работа на ИВДИВО – это работа в Организациях каждого. Раньше такого не было, потому что Организации каждого стояли у Владык. В этом году они поднялись на уровень Аватаров. И с этого года вводится, что если я буду объявлять Главе подразделения, что я работаю на ИВДИВО, Глава подразделения предлагает мне занять Должность каждого: Информации каждого, Иерархии каждого, Науки каждого – для всего ИВДИВО. А вот если я хочу работать в Академии наук, я работаю для подразделения. Если я работаю в МАИ подразделения Вологодск, допустим, то я работаю для подразделения Вологодск. Для ИВДИВО это отдельная работа или в поручении, или в Информации каждого. Поэтому просьба ко всем Аватарам в устремлении обратить внимание, что, если вы мыслите на следующий год заниматься ИВДИВО, вам нужно перейти в Организации каждого вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Если вы мыслите одновременно и работать на подразделение, вы в первых 32-ух Организациях, не «каждого» которые, а которые коллективные Организации. Вот эта регламентация вводится с этого года, и я прошу обратить на это внимание. Мы прямо отработаем эти требования в ближайшее время и этим займёмся. Я бы просил это обсудить всё по подразделениям. Добавишь? Нет? Всё.
И по устремлениям. Я напоминаю, что это теперь Высшая Любовь Высших частностей Высших Частей. Это совсем другое Устремление. А Высшую Любовь можно проявлять не к себе, а только к другим, потому что Высшая Любовь к себе – это высший нарциссизм и фактически уже психологическая спец практика со спец контингентом. Где у нас сидят прокуроры? Вот там самая Высшая Любовь, по знаменитому фильму. Вернёмся. Поэтому, пожалуйста, нам надо перестроить устремление с моего устремления шарашить где-то до устремления Высшей Любви к гражданам, к человечеству, к другим, кто сам взойти не может. Вот это новая установка на устремление, где мы должны перестроить само устремление как таковое. Добавочки есть? Идём дальше. Следующий уровень – Задача. 
6-я позиция. Задача.
АК: Задача. Следующее – это ваша ИВДИВО-реализация в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, наработка Мудрости или Высшей Мудрости и развитие Высших аппаратов Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца. В целом это то, что вы будете делать в подразделении. Так как это ИВДИВО-реализация, вы как Аватар или Владыка, или ваша другая Компетенция, которую вы наработали, что вы для подразделения сможете сделать. Вот здесь конкретно нужно будет не только для граждан или для самого себя, когда я вижу свой процесс разработки, как мы говорили о перманентных направлениях, а вот ваше подразделение Изначально Вышестоящего Отца, и конкретно, что здесь вы сможете сделать, приложиться. Возможно, здесь можно вписать общее дело, в которое вы включились, или иное другое. Здесь у меня кратко.
ВС: Да. Добавлю, уточню. Не просто Мудрость, Высшая Мудрость Высших аппаратов Высших систем Высших Частей. То есть идёт вопрос о Высшей Мудрости. Почему я об ИВДИВО-развитии? Вы скажете: «Опять об ИВДИВО-развитии, всё в нём». Нет, вопрос не в праздниках. ИВДИВО-развитие здесь имеется в виду как Репликация. И когда я вношу свою Высшую Мудрость подразделению, я реплицирую подразделению свою мудрую позицию на тему какой-то деятельности. Мудрость не бывает без деятельности. Я сейчас могу абстрактно, как философ, сварганить из слов, я такое читаю иногда, любую фразу, которая никак не применится в деятельности. И это будет такая абстрактная фраза, и там, в тысячелетиях, я буду это делать. Нам надо не в тысячелетиях, а на этот год. Вы задачу фиксируете на этот год. Поэтому Высшая Мудрость должна быть конкретная и реплицирована в течение года в подразделение в развитии Высшей Мудрости всей команды подразделения. Только тогда на сегодняшнем этапе Задача будет правильной. Все эти мысли «развивать 6-ю расу вдохновенно» не подойдут. Это на ближайшие тысячелетия, здесь нет конкретики. Я такое читал, вы не думайте, я такое читал, это задача. 
ДР: За год! Это за год!
ВС: Это за год, вдохновенно развивать 6-ю расу. Я, конечно, понимаю, что за год можно вдохновенно развивать 6-ю расу, но не факт, что она вдохновится вашим вдохновением. 
- Это, как ложкой море сёрбать.
ВС: Во-во. Как ложкой море сёрбать и говорить, что я выпью за год. Как бы вот к этому. Да.
ЛА: И здесь важно обратить, что, когда вы будете выявлять задачу, здесь важно увидеть степень компетенции, поэтому при вот этом подходе всегда обращать внимание, в чём вы компетентны, какая компетенция у вас есть, в разных вариантах мы об этом ещё будем говорить чуть позже, чтобы сконцентрироваться на задачу. Поэтому, если у вас есть компетенция вдохновенно развивать 6-ю расу, тогда можно и включить.
ВС: Только надо конкретизировать, в чём вдохновение, в чём развитие 6-й расы. И желательно, чтоб за 9 месяцев у вас это получилось.
ЛА: Родилось.
ВС: Родилось – это вообще идеально, будем повышать демографию. И три месяца на доработку вот этого родившегося, чтобы уже подойти к новой задаче в следующий раз. И через три месяца как раз закончатся все процессы, и заново подойти к рождению нового, важного, вдохновенного в 6-й расе. Я буду просто счастлив, если все этим займутся. Следующее.
7-я позиция. Цель
АК: Цель, следующее. Цель – это ваше волевое действие и действие Высшей Воли, разработка Высших систем Высших Частей. И здесь ещё можно дополнить, что это реализация Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Соответственно, Цель отражает ваше взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми и ваши к нему отношения, цель того, что вы вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза будете свершать. Но здесь не обязательно писать, что именно Кут Хуми, здесь не подразумевается, что это обязательство. И вот по поводу достижений, хотела бы даже зачитать специально, чтобы правильно, не ошибиться, что степень Синтезкосмической реализации – это Учитель Синтеза. 
- Это отдельно.
АК: Отдельно будет, да? 
ВС: Это отдельная тема.
АК: Ладно, тогда это не трогаем.
ВС: Давайте, просто добавлю и дам другому слово. Что имеется в виду? Опять же, вы забыли о Реализациях. Если мы говорим о задаче, это шестая реализация у нас. Мы об этом в начале сказали, могли забыть. Соответственно, шестая реализация – это ИВДИВО-реализация, поэтому, когда у вас Высшая Мудрость фиксируется, вы должны думать и о подразделении, ибо ИВДИВО строится из подразделений. Вот я много раз подчёркивал, что ИВДИВО строится из подразделений, и если вы служите в подразделении, это самое правильное служение ИВДИВО в шестой ИВДИВО-реализации. Если мы переходим на цель, то седьмая Реализация у нас Ядро Кут Хуми и Кут Хуми.
КС: Виталий, можно вот по поводу того, что мы служим подразделению ИВДИВО, и это и есть самое лучшее служение в ИВДИВО, это и есть степень Высшей Мудрости. Вот почему мы это не особо воспринимаем, потому что это уровень Высшей Мудрости. Служение в подразделении – самая лучшая реализация Служения ИВДИВО.
ВС: Полностью подтверждаю, вот просто полностью подтверждаю, потому что это правильно. Мы иногда говорим: «Та я вот в ИВДИВО что-то делаю, а в подразделении не замечаю ничего». А что такое ИВДИВО? ИВДИВО – это подразделения, в синтезе подразделений, в системном синтезе рождается собственно ИВДИВО. Нет подразделений – ИВДИВО тогда команда лиц, которые, тогда надо закрывать всё по городам и делать одно большое ИВДИВО Планеты Земля. Не знаю, пока Кут Хуми не видит в этом целесообразности. Вернёмся к цели. Поэтому, когда вы будете писать Цель своей Должностной Полномочности или цель, правильно, вот правильно. Вы остановили, а Алина правильно начала говорить, если Должностная Полномочность по Должности – это Мыслеобраз, то цель – это выражение вашей степени Синтезкосмической реализации. Это или выражение Владыки Синтеза для Владык Синтеза, или Учителя Синтеза, или Ипостаси Синтеза. То есть целеполагание должно выражать степень вашей реализованности, на которую вы заявляетесь. И тогда для Кут Хуми будет понятно, насколько вы готовы к той или иной степени. И тогда это будет Высшая Воля Высших систем Высших Частей. И вот эта Высшая Воля – это степень реализаций. Дальше, следующая, восьмая.
8-я позиция. Мыслеобраз
АК: И Мыслеобраз – это Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца, это Высшие Части, соответственно, все. И здесь ещё можно добавить, что это ваше взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом и реализация Изначально Вышестоящего Отца как таковая. То есть ваши действия с Отцом, ваше дело с Изначально Вышестоящим Отцом, что вы в подразделении вместе с ним будете разворачивать. Краткость – сестра таланта.
ВС: Что-то добавите? А то я тут на себя всё беру. Краткость – сестра таланта.
КС: Можно я добавлю? Что Мыслеобраз – это выражение стратегии Синтеза каждого из нас, то есть Синтез, который вырабатывается мною. Надо в Мыслеобразе это отразить. Всё.
ВС: Почему? Потому что возвращаемся к напечатанному, Мыслеобраз теперь у нас горизонт Синтеза и выражает Высший Синтез Высшей Части. Чтобы дойти до Высшего Синтеза, даже на Синтезах мы занимаемся Синтезом. Значит, чтобы дойти до Высшего Синтеза, вы этот Высший Синтез из Синтезов должны выработать в самом себе и выразить вот этим Мыслеобразом. То есть нельзя в Мыслеобразе писать название организации, название Должности, формальные названия, которые и так всем понятны, это не Мыслеобраз. В Мыслеобразе нужно написать ваше синтезирующее вдохновение или синтезирующее огнирование или синтезирование в Высшее синтезное, что вы хотели бы достичь собою за год. Тогда у вас активируются Высшие Части, и вы действительно начнёте работать 1024-рично. 
Вы очень недооцениваете ту 8-рицу на сегодня, которую вы пишете. Уверяю вас, за годы практики этого, 4-рицы, я на себе физически в течении года проживал действие того, что я написал в 4-рице. Я даже потом вспоминал и улыбался: «Да, в этом году наступило то, что я записал в начале года как Задачу». Но наступило! Я на этом вырос и сложился. Я, когда вспоминал, думал: «Ведь действительно, весь год у меня под этим ракурсом шёл». Поэтому имейте в виду, всё, что вы запишете, даже если в это не верите, даже если вы это не знаете. Помните, незнание и неверие не освобождают от ответственности? Вы всё, что впишете, в течение года обязательно на это будете фиксироваться, у вас это или реализуется, или вас будут подтягивать к тому, чтобы это реализовалось. Если преодолением вы вырастите, это будет великолепно. Если не получится, Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом будет с вами дальше решать, как дальше восходить, служить и действовать. И здесь, последнее, Мыслеобраз – это Реализация Изначально Вышестоящим Отцом. Поэтому, написали Мыслеобраз – он тут же ушёл к Отцу в зал, и Отец читает: «Огненные письмена, Виталий Сердюк, Мыслеобраз – Глава ИВДИВО Синтезом».
– Кут Хуми.
ВС: Нет.
– Отцом. Учением Синтеза.
ВС: Учением Синтеза. Отец скажет: «И так понятно. Виталик, ты что написал? – Ой, извините, Отец. Можно переписать? – Нельзя, будешь отрабатывать весь год. И так понятно мне, что ты Глава ИВДИВО Синтезом. И что?» Я грубо сказал, но вы меня поняли. А вот если я скажу: «Вдохновляюсь Синтезом, восходя туда-то, – и опишу, куда восхожу, – чтоб выработать Высший Синтез всем», – Папа скажет: «Ну, начнём вырабатывать, даже интересно». Если Отцу станет это интересно. Если ему будет неинтересно, он скажет: «Ну, тавтология, опять с какого-то Синтеза списал и говоришь всем. Неинтересно, составь своё. Покажи свой Синтез, своё творчество». То есть ещё раз, все ваши Мыслеобразы, гарантировано, будет читать Отец. Если его заинтересует, он прочтёт всю 8-рицу: Цель, Задачу и дальше. Гарантирую, что все ваши цели будет читать с Кут Хуми, но он ещё и Мыслеобраз будет читать. И выводы будет делать соответствующие. Да.
ОС: Буквально дополнение в помощь при написании 4-рицы. Услышьте, пожалуйста, что с этого года мы с вами перестаём в Мыслеобраз вводить название организации и вводить название вашей Должности то, что я сейчас сказала.
ВС: Даже название Аватаров будет нельзя.
ОС: И название, да, имена, деятельность, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза и Огни. Это будет, конечно, нонсенс, потому что чаще всего 4-рицы строятся на этих постулатах. Но если мы говорим о том, что мы начинаем вырабатывать новые категории, и наши виды действий – это дееспособность, то дееспособность должна строиться не за счёт названий, а за счёт того, что вы вкладываете как субъектную форму действия. То есть там должны быть прописаны конкретные оформленности, которые должны исполняться. Спасибо большое, мы передаём слово Алине. И сейчас вот как раз, наверное, будут следующие формулировки, да?
АК: Какие формулировки?
Степень Компетентной Реализации
ОС: Мы говорим о том, что мы начинаем переключаться на Степень Компетентности от Ученика до...
ВС: Давай, я расскажу.
АК: Я могу назвать.
ВС: Ты назови, а потом Аватаресса будет объяснять.
АК: Тогда Степени Компетенции сейчас вводятся с этого года. И здесь внимательно вы должны проверить их по собственным стяжаниям и по участию в практиках, которые идут в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и личных действиях в этом. И первое, это Абсолют Фа и стяжание Омеги вводится явление с названием Ученик. Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Человека Метагалактики – это Архат. Человек Изначально Вышестоящего Отца – Адепт. И здесь, еженедельные стяжания Частей по архетипам, если вы следите за новостями. 
ВС: Стяжание просто архетипов.
АК: Да. Это явление Ману Еженедельное стяжание тел, которые идут в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, это здесь имеется в виду тел: Синтезных, Трансвизорных, Ипостасных – это стяжание или развёртывание Будды. И далее вот эти позиции, они будут указаны, их нужно будет выбрать, и они будут согласованы. И есть ещё два дополнительных направления, это Майтрейя, Христос. Здесь они лично согласовываются с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза, и они вводятся как Майтрейя – это ваше личное дело у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Христос – это дело у Изначально Вышестоящего Отца, которое вы исполняете.
ВС: Майтрейя согласовывается Главой подразделения, уточняется, потом с Главами ИВДИВО. Христос согласовывается только с Главами ИВДИВО, потому что к Изначально Вышестоящего Отцу. Но я хочу добавить по этому списку. Мы из 8-рицы переходим в 16-рицу. В этом году мы перешли в 16-рицу Компетенций. Вот обратите на это внимание, чтобы не было никаких реакций на это объявление. Значит, всё, что мы фиксировали в 8-рице: Человек, Посвящённый, Служащий и выше – при развёртке нижестоящих восьми пунктов 16-рицы должно было опуститься куда? Вниз. Это метод Кут Хуми развития Синтеза. Я всегда говорил, с вышестоящих Синтезов, новые темы мы переносим на первый курс и таким образом развиваем Синтез. Поэтому все наши стяжания, к которым мы привыкли в течение многих лет, переводятся от Посвящённого – Ипостаси вниз на ту регламентацию, которую объявила Алина. И я сейчас доработаю документ, и мы его опубликуем. Кут Хуми это утвердил. Теперь уточнение. Если я не стяжал Абсолют Фа, никакие вышестоящие пункты меня не касаются. Я занимаюсь стяжанием тел, я занимаюсь стяжанием архетипа, у меня нет Абсолюта Фа, я – Ученик. Я не стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, я стяжаю тела, я стяжаю архетипы на Синтезах, но не стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и Человека Метагалактики, никакие высшие пункты не касаются, я – Архат.
ОС: Не-не-не. Ученик. Тоже Ученик. А вот если стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и Человека Метагалактики, то ты становишься Архат.
ДР: То есть, только по итогу исполнения программы.
ВС: Ой, извините, да-да-да.
ОС: Только по итогам исполнения программы вы становитесь вот в эту позицию.
ВС: То есть, если вы стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, вы Архат. А у нас есть такая хитрая вещь, очень многие стяжали Абсолют Фа и сказали: «Та зачем нам Абсолют Изначально Вышестоящего Отца?» Прямо знаю таких. И мне прямо постоянно пишут: «Абсолют Фа. Абсолют Фа. Человек Метагалактики». Новость для вас – в этом году мы вас пропишем Учениками КХ. Это хорошо, это очень высокая, вторая компетентная выразимость в ИВДИВО у Кут Хуми. Поэтому, нет Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца – нет Архата. Кстати, если нет Абсолюта Фа, то ты не Ученик, а Человек. И надо честно говорить: «Нет Абсолюта...» Это я говорю для новеньких.
– Да, Человек.
ВС: Для новеньких, для новеньких, для новеньких, которые ещё не стяжали Абсолют Фа, но с одним Ядром входят в служение. Давайте, честно будем говорить: «Мы – Человеки». Но чтоб вы не обижались: «Ну, какой? Я и так Человек!» Не-е-е.
- Человек Кут Хуми.
ВС: Да, во-первых, Человек Кут Хуми. А во-вторых, Человек с большой буквы. Давайте вот по-настоящему. Человеком надо ещё стать по-настоящему. Потому что многие из нас считают, что Человек вот, потому что у меня есть тело человеческое, я человек. Нет, это тело. Это биологический вид человека, а не Человек с большой буквы. Поэтому, когда вы начинаете заниматься Синтезом, я напоминаю, что первый курс Посвящённого, Посвящённым вы становитесь после 16-ти Синтезов. Значит, все 16 Синтезов, есть два варианта: вы или Человек, или если очень глубоко служите, по 8-рице действуете – Изначальный, как первый Совет Изначальных в ИВДИВО.
Поэтому, у вас есть Абсолют ИВО – вы его не пишите. Дальше, у вас есть Человек ИВО – вы его пишите и уже выходите на Адепта. Вы пишете количество стяжённых архетипов, на сегодня это девятьсот, цифру продолжите. Было 918, там то ли 16 добавилось, то ли 32, точно не помню, от 918-ти и выше. Пишете «918 стяжённых архетипов». Если меньше, возвращаемся в предыдущую позицию – Человек ИВО. Ничего личного. Если идём в архетипы к Ману – пишем «стяжено 918 архетипов» (условно) – Ману. «Стяжено 800 архетипов» – возвращаемся на шаг ниже – Адепт. Всё честно.
То же самое, поднимаемся на шестую позицию – Тела́. Есть прекрасная программа, сделанная Аватаром Цивилизации ИВДИВО Москвы, ИВДИВО-секретарём Наделяевым. Это по поручению Кут Хуми. Я в этом всегда участвую, мы с Борисом очень часто на эту тему общались. Он даже меня поправляет, вы это слышали, совершенно прав, это его обязанности. И там, в программе чётко указано где, что, когда мы стяжали. Посмотрите эти стяжания.
И если вы еженедельно стяжаете Тела и через месяц взращиваете из них Человек-землян – вы Будда. И вы прямо будете прописывать – Будда. Если вы это не делаете еженедельно – лучше честно сказать, что Вы Ману, просто стяжаете архетипы. Если Вы еженедельно не стяжаете архетипы, лучше честно сказать – вы Адепт, Человек ИВО и растёте как можете по архетипам.
То есть, нам надо все стяжённые архетипы на 1 мая, все стяжённые Тела на 1 мая. Выше не могу сказать, потому что там мы пойдём дальше. Но на 1 мая мы принимаем ту цифру, которая есть. У меня она посчитана. В программах Бориса Наделяева будете разбираться.
И ещё: «Я вообще ни в чём не разбираюсь и разбираться не буду, мне некогда! Та, ладно!» Блестяще – Человек ИВО. Не нравится – Ученик или Адепт. Не нравится, не хочешь разбираться – Ученик. Не нравится? Совершенно согласен. Но ты же Человек! Мы совершенно с вами согласны. И каждый из вас будет реплицировать это новое состояние людям.
И последнее. А как же Посвящённый, Учитель и всё остальное? Идём к Кут Хуми и своей деятельностью становимся Майтрейей, своей деятельностью становимся Христом, своей деятельностью становимся Изначальным, своей деятельностью становимся Посвящённым, и так далее по списку. Ничего личного, наступают сложные времена, мы начинаем отстраиваться на правильность действий. Добавочки? Добавочек нет. Все даже стесняются добавлять что-то, потому что лучше на меня пойдут все стрелы. Я тут янь, самый главный, поэтому. Ребята! Начинаем новое служение. С этой темой всё? Я думаю, с этой темой всё. У нас есть ещё одна тема. 
Организации, Управления, Отделы
ДР: Управления, отделы.
ВС: Даша у нас очень любит эту тему. Пожалуйста, это к Даше.
ДР: Выяснилось, что я очень люблю эту тему. Значит, мы с вами переходим в новую системную организацию ИВДИВО. Я думаю, что вы отслеживаете все новости, что у нас такие новые уровни взаимоорганизаций с ИВДИВО. ИВДИВО – это система. Соответственно, когда мы с вами работаем в ИВДИВО, помимо работы с Иерархами, мы должны видеть, как в целом организуется система ИВДИВО. Это три вектора деятельности – Организации, Управления, Отделы. При этом мы понимаем, что в большинстве подразделений в основном деятельность ведётся в Организациях, поскольку Аватары, максимум, Отделы, если есть Изначальные. Давайте посмотрим и сложим общий взгляд на Организации, Управления и Отделы, чтобы рано или поздно мы с вами вырастили все подразделения до стандарта 448 Полномочных.
Соответственно, первое – Организации. Работа с ИВ Аватарами Синтеза. Главный ракурс деятельности – это вы как Аватар организуете какие-то процессы, организуете деятельность в подразделении. 64 вида Организаций по спецификам – это 64 организационных вида деятельности в подразделении. Понятно, это не означает, что вы не участвуете. Но вопрос в том, чтобы в согласовании с командами, с Главой Подразделения, на Советах вы продумали тот вид деятельности, то направление, которое, даже желательно больше чем на один год, вы начинаете вести, координировать, курировать, вы собираете команды, группы, вы продумываете план действий. То есть вы должны организовать этот вид деятельности ракурсом той специфики, которой занимается ИВ Аватар Синтеза.
ВС: Но за год обязательно, а то «более чем год».
ДР: За год сделать. Но понимаем, что было бы хорошо, если бы в перспективе мы с вами всё-таки начинали уже простраивать варианты деятельности Организации больше чем на год, потому что всё-таки нам надо постепенно профессионализироваться и вести одно из направлений уже во временно́м этапе. Соответственно, здесь же ещё что важно – два вида Организаций: Организации каждого, Организации с точки зрения командности. С одной стороны, мы понимаем, что там отличие в слове «каждого». С другой стороны, это разные виды деятельности. И вот в этом году у нас только это было внедрено в ИВДИВО, со следующего года надо продумать и начинать различать два вида деятельности. При всех взаимоорганизациях и пересечениях – это разные два вида Организаций. Соответственно, когда вы идёте, вот мы даже только что стали обсуждать по разнице профиля вашего участия в Подразделении и в ИВДИВО: Организация каждого или Организация действия в команде. Это только некоторые аспекты, но подразделения, где больше чем 32 Организации, поставьте себе тоже внутреннюю стратегию целеполагания, чтоб начать продумывать специфику деятельности для двух видов Организаций. И итогом все планы, все стратегии и всё, как вы видите простраивать Организации, мы формируем План Синтеза подразделения. То есть они вписываются, все аспекты синтезируются, максимум 64 вида организационной деятельности в подразделении формируют План Синтеза Подразделения, который утверждается на Совете ИВО.
ОС: Но есть ещё один момент. Вот Даша всё верно сказала. Буквально, дополнение, чтобы не было склоков и недоразумений. Вы должны чётко понимать, что, если вы как Аватар организуете деятельность, она должна быть утверждена и согласована. И здесь должно быть чёткое понимание действия. В обязательном порядке любая деятельность, которую вы пишите, как организационная согласуется:
Первое, это Глава Подразделения. В обязательном порядке! Исключений быть не может, как бы мы ни смотрели на Главу Подразделения.
Второе. После согласования этой деятельности с Главой Подразделения все 64 вида деятельности по Организациям согласовываются, после предварительного согласования с Главой, на Совете ИВО.
И только потом наступает тот третий этап, о котором сейчас говорила Дарья, когда включается Аватаром Плана Синтеза это всё в 64-ричный План Синтеза подразделения. И утверждается План Синтеза одноимённым же Советом ИВО в вашем физическом выражении.
ВС: Добавочка к этому. Отличная регламентация, просто добавочка по ходу жизни. Допустим, Аватар Партии договорилась с Аватаром Синархии о какой-то совместной деятельности и хочет внести это в План деятельности. Они вырабатывают принцип или там позиции совместной деятельности по позициям, подают опять Главе Подразделения, позиции согласовываются. Потом подают Аватару Плана Синтеза, где в План Синтеза это вносится. И опять утверждают эти две позиции на Совете ИВО. Или вначале утверждают на Совете ИВО, потом вносят в План Синтеза. То есть здесь опять же можно между Аватарами договариваться о какой-то совместной деятельности Организаций, какой-то совместной деятельности практик. Если вы хотите это включить в свою деятельность, в этот список Плана Синтеза, то это опять же – общаемся с Главой Подразделения, утверждаем на Совете ИВО, где вы докладываете эту идею, эту задачу, эти возможности. Совет голосует «да» – Аватар Плана Синтеза вносит в План Синтеза Подразделения этот принцип или эту специфику, или эту возможность деятельности. И вы действуете. Без этого тоже можно действовать, но Плана Синтеза нет, регламентации нет, и не факт, что Синтез и Огонь на эту деятельность пойдёт. Мы это сделали не для того, чтобы вас ограничить административно. К сожалению, по нашей подготовке, с учётом Высших Частей, у нас теперь не всегда удаётся вызвать на себя, на свою деятельность Синтез и Огонь. Вот услышьте, пожалуйста. Не потому, что я плохо к кому-то отношусь. Да, у вас есть Ядра Синтеза. У некоторых они открыться не могут, изливаться Синтезом не могут. Это показала практика. У кого-то может, у кого-то нет. И где там что вспыхнет, мы не знаем. Вдруг у нас что-то случилось по жизни, мы заблокировались – Ядра Синтеза никогда не откроются. Мы заблокировались внутри, Ядра Синтеза не открываются, пока ни пройдёт это состояние, в том числе эмоциональное. А это по жизни периодически бывает то на работе, то дома, то ещё где-то в магазине, не так деньгу потерял, не так купил. Всё, эмоционально: «А-а-а!» В этом, всё, всё закрыл. И вот, когда мы так регламентируемся, эта деятельность точно включается в Синтез и Огонь, независимо от нашего состояния. Когда мы так не регламентируемся, у нас возникают любые сложные состояния и блокируется синтезирование и Огонь на любую нашу деятельность. Вот для этого в поддержку вас, не против вас не в зажимание вас, а в поддержку вашей деятельности, мы вводим такую систему деятельности. Дальше.
ДР: Есть. Соответственно, какой следующий шаг? Это Управления. В каждую организацию входит управление. Вспомните, пожалуйста, по Распоряжению, у нас есть три вида Управлений: Управления по видам материи, Управление по Космосам соответствующей деятельности, по 16-ти Космосам, и Управление по частностям ракурсом ИВДИВО-тел частностей. Соответственно, в каждую Организацию входят все Управления. Соответственно, вот ту деятельность, которую вы организовали как Аватар, начинают разрабатывать специалисты по Управлениям: Владыки, Учителя, Ипостаси.
ВС: И наоборот.
ДР: И наоборот. Владыка, Учитель и Ипостась определяются с Организацией, в рамках которой, в спектре деятельности которой, будут вести свою управленческую деятельность от Аватара Синтеза ракурсом специфики Управления. То есть здесь, если у Аватара это больше концептуально организующая системная деятельность, простраивающая стратегию, то Управление – это уже следующий, более глубокий, уровень разработки. Понимаем, что минимально Владыка – это уже Мудрость, и уже включается глубина владение темами, это уже не общий концепт, это ракурс по специфике Управления. И начинается фундаментальная разработка основания какого-то ракурса деятельности, исходя из концепта организации. 
ВС: Например, у меня вид материи Есмика, вспоминаем, какой номер. Что я могу с этим видом материи делать, что я там могу управлять? Вспоминаем номер Синтеза по номеру вида материи. Понимаем, что весь этот Синтез шёл ракурсом этого вида материи. Значит, любое управление темами Синтеза номером Есмики как номера вида материи является вашей управленческой деятельностью. Но вы должны при этом понимать, что занимаясь темой Синтеза, вы не Синтезом занимаетесь, а вы занимаетесь концентрацией Есмики на себя и разработкой Есмики собою в ИВДИВО каждого вот этими темами Синтеза. Это управленческая работа. Другой вариант Есмики. Я вспоминаю, какая там частность, перехожу на Учителей, у меня ИВДИВО-тело такой-то частности по Есмике. Какая частность в таком-то виде материи. И вот я стремлюсь, чтобы эту частность я выразил Есмикой, а потом разработал эту частность, как действовать этой частностью, как применять эту частность. Теоретически все говорят: «У меня это само действует». Новость для вас – у многих эта частность не действует, более того, у некоторых в погружении я вообще не нахожу этой частности, как будто её там нет. Но при этом все 64 частности мы стяжали. А вот частность Есмики я почему-то у многих найти не могу. Поэтому Аватаресса напоминала о праздничном состоянии, которое становится праздным. Знаете, почему мы становимся праздными? Потому что нет той частности, которая относится к материи Есмики. Если Аватар ИВДИВО-тела этой частности, я специально её не говорю, не надо меня напрягать. Я вот Есмику сказал, сами думайте, какая. Если Аватар ИВДИВО-тела этой частности по номеру Есмики будет её разрабатывать, то хотя бы волна этой частности пойдёт на Должностно Полномочных, и мы начнём выходить из праздного состояния. Хотя бы нас стимулировать это будет. Другое дело, Аватар ИВДИВО-тела мысли, если он будет разрабатывать, какие есть Мысли, какие есть виды Мысли, по каким Сферам, видам Мысли, эти Сферы Мысли работают. То есть полностью погружаться в то, что раньше называли медитацией этой мысли. Медитация действует как часть Практики понимания. То вы начнёте управлять Мыслями, разрабатывать управление Мыслями и фактически вносить новую деятельность в Человечество. Вот это действие Управления по частностям. 
И соответственно, то же самое, мы переходим по Космосам, по реальностям. Я Аватар реальности 16-ти Космосов. Как я хожу по этим реальностям? Посещаю ли я ИВДИВО-полисы этих реальностей? Посещаю ли я ИВДИВО-здания этих реальностей? Что такое концентрация этой реальности? Как я знаком с Изначально Вышестоящим Отцом этой реальности? Знаком ли я с Кут Хуми этой реальности? И далее по списку. Здесь работы непочатый край. Это реальность в 16 Космосах: 15‑я реальность Метагалактического Космоса такого-то архетипа, 15‑я реальность Октавного Космоса такого-то архетипа, которые мы стяжали в ИВДИВО, 15‑я реальность Всеединого Космоса такого-то архетипа, что мы стяжали. И работаем. Мы только что стяжали новые 16 Архетипов, вот четыре дня назад, в воскресенье. Аватар реальности тут же: «О! Новые реальности!» – и по этим архетипам пошёл по своим 16‑ти реальностям 16-ти Космосов. Сумасшедшая работа! Вызывает на себя концентрацию этих реальностей по 16-ти Космосов, эманирует и помогает стабилизировать 16 архетипов в физике. То же самое по архетипам и то же самое по всем космическим Управлениям видов организации или деятельности в материи. 
ДР: И итогово, это Отдел. Соответственно, три вида Отделов: Отдел Синтеза и далее по частностям или по Огням. Соответственно, Отделы по видам материи и Отделы по Прачастностям. Соответственно, составы, помните, какие этим занимаются. Какая специфика? Отделы точно также все входят как часть в каждое Управление, всё во всём, помним структуру ИВДИВО. Соответственно, какая специфика? Отделы – это уже узкий специалитет, это узконаправленный какой-то профиль, тема, которую вы также можете выводить из общего концепта Организации, из глубины разработки ракурсом Управлений. Соответственно, берёте какую-то конкретную тему. Пример: и там, и там частности. У нас есть Управления по Мыслям, ИВДИВО-тело, действие Мысли, соответственно, и Отдел Мысли у соответствующей Аватарессы Синтеза. В чём разница? Когда вы ведёте Управление, вы ведёте в целом явлением Мысли как таковой: Огонь Мысли, частность Мысли, виды и так далее – то есть у вас общий концепт, что есть Мысль как вид частности. Соответственно, когда мы с вами идём в Отдел, мы можем выбрать один вид Мысли, Сферу Мысли, специфику Мысли, и начинаем профессионально её разрабатывать. 
ВС: Как Прамысль.
ДР: Как один из вариантов, Прамысль, это один из видов отдела. Соответственно, задача такая – рано или поздно эту тематику внедрить в Человечество, внедрить её в материю, то есть её реализовать. Отделы ближе всего к физике. Соответственно, когда у меня работает общий концепт, мы понимаем, что достаточно сложно его ввести в реализацию сразу в полном объёме. Если мы говорим про конкретику Отделов, это определённые темы, которые в том числе занятиями, тезисами, разработками, гораздо легче внедрить в реализацию в физическом выражений. Соответственно, поэтому это узкий профиль, узкая тема, которую вы выбрали, и её ведёте весь год, работая с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза. 
ВС: То есть Отделы – это работа по тематикам, просто по тематикам. Более того, это не так, что там быстренько сделать. Можно взять тему и её разрабатывать весь год, а можно каждый месяц разрабатывать какую-то тему примерно в каком-то направлении. То есть выбор остаётся за вами. И те, кто будет общаться с Аватарессами, я понимаю, что в основных подразделениях с Аватарессами мало кто работает, больше москвичей это волнует. 
ДР: Изначальные.
ВС: Но у нас есть дети, а дети – это Изначальный Синтез. А в Изначальном Синтезе с детьми тоже нужно разрабатывать какую-то конкретную тематику. И им поручать, и родителям с ними работать. Поэтому, если у вас в подразделении есть дети, которые Изначальные, или люди, которые по возрасту, иногда по медицинским показаниям, переходят в Изначальные, желая служить, извините, им даётся конкретная тема, детская тема, с детским восприятием, по детской психологии, и они её разрабатывают. С помощью родителей, естественно, не самостоятельно. Вот в этом начинается развитие подразделения ИВДИВО в дальнейшем, вот тремя этими направлениями. 
ЛА: Я в этом ключе, хотела бы показать такую важность, ценность каждого Должностно Полномочного, потому что такой объём работы невозможно сделать каждому из нас. И когда каждый Должностно Полномочный берёт определённую деятельность, начинает её развивать, развёртывать в подразделении, это становится тем материализованным Синтезом, экстернализированным ИВДИВО, в котором мы конкретно очень быстро развиваемся: и каждый Должностно Полномочный, и граждане, которым мы служим. 
ВС: Я думаю, на этом обсуждении мы завершаем нашу дискуссию. Вот видите, даже голос фиксируется по-другому, то есть Владыка завершает нашу дискуссию. Мы обсудили самые важные вопросы, которые на сегодня созрели для начала стяжания и обновления подразделения ИВДИВО с 1-го мая. Необходимые регламентации в документах появятся. Просто начинаем обдумывать и входить в эту деятельность и начинаем подготовку к стяжаниям. Напоминаю, что стяжание подразделений идёт с 1-го по 15-ое мая. И второе стяжание при неподтверждении первого Столпа идёт с 15-го по 31-ое мая. У меня просьба сохранить этот график. Если в прошлом году мы с Аватарессой легко относились к тому, что на вторую проверку присылали завтра, потому что сегодня её не приняли. В этом году Кут Хуми установил жёсткий Огонь. В первые 15 дней – ТОЛЬКО первая проверка. Не знаю, почему. Жёстко! Во вторые 15 дней, с 15-го на 16-ое в ноль-ноль часов одну секунду, начинается второй Огонь второй проверки. Это почему-то важно для Кут Хуми в этом году. 
Уже третья проверка, четвёртая – не рекомендуется, чтобы они были, но там уже по ходу дела, обычно те, кто не смог. Я думаю, будут такие вопросы, потому что 8-рицы – это очень сложное явление. Новые Компетенции – это сложное явление. Мы будем всё это проверять, скрупулёзно отстраивать, у нас такая большая работа с Аватарессой на весь май. Но и у вас громадная работа на весь апрель, чтобы это сложилось качественно. Мы с Аватарессой можем это делать. Некоторые говорят: «А, они это доделают». Мы-то доделаем, и мы этим вырастем. А вот если вы не доделаете, и на нас это возложите – Кут Хуми ведь всё видит. Я не упрощаю себе работу, мы готовы расти и развиваться. А вы готовы расти и развиваться всем тем, что мы сейчас обсуждали? 
И последнее. Я напоминаю Должностно Полномочным, некоторые говорят: «Такие требования!» Вы пришли развиваться, восходить и разрабатываться в Дом Отца. То есть вы пришли к Отцу и сказали: «Папа, вырасти меня, взрасти меня. Улучши мои условия жизни, и условия деятельности Огня и Духа». И вот всё, что мы вам сейчас публиковали, это для ваших личных улучшений, восхождений, развитий, разработок Огня, Духа и нашей жизни физически. Как бы это сложно ни казалось, это в первую очередь для этого. Естественно, это Служение Изначально Вышестоящему Отцу, Служение Кут Хуми, Служение ИВДИВО, никто это не отменял. Это для нас просто априори, если вы в нашей команде появились. А раз мы вместе с вами в команде, давайте увидим в том, что мы публиковали, не личный напряг, не личный наезд, как всё сложно, а простую фразу – преодолением, мы растём. Это знаменитый древнейший закон Посвящённых. И как бы сложно ни было заполнить 8-рицу или определить свою деятельность на год, преодолением самого себя, когда ты обдумал, написал, разработал и зафиксировал, ты что сделал? Вырос. То есть, даже когда ты эту Анкету заполнил и сдал Главе подразделения в Столп, ты что сделал? Вырос, потому что ты в этом определился. А дисциплина и чёткое определение Посвящённого в Пути, что он делает – это крайне важное явление. Увидьте, что 8‑рица – это не просто вы написали и отдали, это ваше определение Пути как Посвящённого, как вы будете идти весь год. Если вы увидите, что вы будете идти в Пути как Посвящённый, а может быть, и как Служащий и выше, смотря как напишете, вот этой 8-рицей, вы сразу вдохновитесь ею, и вам будет приятно её писать и исполнять потом. Если вы не будете видеть, что это ваш путь в ИВДИВО с Отцом и Кут Хуми на троих: Отец, Кут Хуми, вы – тогда это просто записки, не знаю чего, просто так скинутые Главе подразделения, лишь бы от меня отстали, а я буду Должностно Полномочным. А Путь как же? Вот я бы просил на это обратить внимание. 
И на этом мы завершаем наш Совет ИВДИВО и наше апрельское заседание для вас, Должностно Полномочные. И до следующей нашей встречи в мае-месяце. Спасибо. До свидания.
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