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Вступление
Всем добрый день! Мы начинаем Совет ИВДИВО июня 2025 года. Мы поздравляем всех с началом года ИВДИВО и вхождением в ИВДИВО-реализацию данных выражений. И мы очень долго думали, над чем поработать сегодня Советом. Мы пришли к выводу, что нам надо разобрать, чем должно заниматься подразделение ИВДИВО первый, вот прямо первый этот месяц, напомнить какие-то детали, потому что даже среди нас были споры, как мы это должны делать. 
И я напоминаю, что перспектива Съезда ИВДИВО, ближайшего нашего большого события, это Съезд Подразделений ИВДИВО. Поэтому мы решили наш Совет посвятить подразделениям ИВДИВО и нашей деятельности в этом подразделении. 
Будет три части. Первая часть – это собственно разработка подразделений ИВДИВО в начале года, то, что сейчас идёт. Мы детализируем разные детали, которые все обязаны сделать. Потом я доложу о новых Космосах и работе по ним, чтобы не ошибаться и понимать, где, что, как происходит. У нас есть большая тема, которая возникла. Далее, мы обсудим, как подразделения выступают на Съезде ИВДИВО, потому что поступило очень много вопросов к членам Совета ИВДИВО: а какую тему взять, а как к этому подойти и вообще, что взять за основу для выступления? Вот мы обсудим этот вопрос. 
И если останется время по итогам, у меня с Главой Совета Владык Синтеза 1го Курса была дискуссия по телефону о реальностях и планах. Я доложил членам Совета, мы, с одной стороны, увидели этот взгляд. А с другой стороны, удивились, что мы потеряли эту фиксацию. И вот, скорей всего, к концу я доложу о фиксации реальностей и планов, как наш общий подход, который мы должны восстановить в своей памяти и увидеть. Мы забываем об этом общем подходе. В итоге, как говорится, если нет фундамента или базиса, весь дом разрушается. Вот получается, что без реальностей у нас нет фундамента или базиса, и тогда мы становимся неустойчивыми даже в нашем служении. Получается, тут такая четвёртая тема нашей реализации. 
Это вступление, поэтому мы начинаем Совет ИВДИВО для Должностно Полномочных ИВДИВО. И первое слово я передаю Главе ИВДИВО о стяжании Фа. Первая тема. 
[bookmark: _Toc202898908][bookmark: _Toc202899508]Стяжание ФА
ОС: Добрый день! Мы вас приветствуем. И каждый год регулярно мы с вами начинаем вхождение в новые такие полномочные реализации и подготовку самого подразделения со стяжания ФА. 
У нас уже в ИВДИВО есть первый утверждённый Столп, довольно-таки высокое стяжание. Но мы сегодня хотели бы осветить вопрос и саму тематику поднять регламентации видового стяжания ФА, собственно, чем специфично само ФА, и на что оно определяет деятельность самого подразделения.
Начнём, наверное, с самого главного, что мы с вами в Пятом Распоряжении в 62-м пункте читаем, может быть, даже понимаем, то есть практика Понимания у нас работает. Но когда мы доходим до Синтеза, мы не всегда как бы выходим на то, что именно стяжанием ФА мы определяем явление Изначально Вышестоящего Отца в подразделении – это ключевая фраза, которая систематизирует и объясняет нам два подхода что такое ФА. 
Первое. Мы должны понять, что само ФА это есмь Огонь. И тогда из этого логично предположить, что ФА разрабатывает материю или материи архетипов Космосов, где ФА было стяжено в подразделении. Тогда, когда мы с вами понимаем, что ФА организуется и есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим на явление командного ФА. И чаще всего командное ФА, вот тут надо просто, чтобы вы знали, но оно всегда выше индивидуальных ФА, потому что оно является «собирательным образом» всей подготовки подразделения, а собственно, и тогда выражает явление Изначально Вышестоящего Отца. И далее уже тогда в индивидуальных ФА мы начинаем смотреть, насколько индивидуальное ФА развилось. И вот тут мы с вами не всегда понимаем, что мы ФА, так как стяжаем каждый год, в следующем году, например, в данном 2025-м году мы подтверждаем тот огнеобразный состав наработанного внутри каждого из нас Огня следующим явлением ФА.
В чём сложность этого года для индивидуального ФА и для командного ФА? То, что в прошлом месяце как раз Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми регламентировал стяжание ФА с нового учебного года – 18-космическое Фа. Отсюда у нас возникает с вами такой вопрос, и это влияет на индивидуальное ФА и на командное ФА, что мы идём с вами стяжать ФА подразделения в максимально высокую реализацию. Получается, что, если мы стяжаем 18- космическое ФА, мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу в Октавный Синтезкосмос. И далее, когда само Ядро ФА стяжено, и идёт индивидуальная расшифровка, какой вид Огня этого ФА вы своей разработкой синтезировали, мы, в смысле, все подразделения, переходим в Метагалактику Фа или в Метагалактический Космос и там уже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот как раз мы говорим о том, что ФА развивает материю. 
И вот когда Огонь в нас есть, чтобы подтвердить вид ФА, нам нужно понимать, чем мы владеем. И так как у нас в Распоряжении фиксируется от ФА Изначально Вышестоящего Отца и далее ФА Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Фа, вот этот вот вид ФА, развивающий материю, например, Фа-Есмь, или Фа-Империо, или Фа-Версум – это та подготовка возожжённой деятельности в видах материи и в самой материи архетипа Космоса, которое мы с вами в подразделении начинаем применять.
И вот возникает вопрос: а для чего нам вообще ФА необходимо? Просто есть Огонь, ну, есть и есть, мы шли, так просто стяжали. Я сейчас, может быть, такой банальный подход показываю. Но в любом состоянии простоты есть источник его истины. Так как за стяжанием ФА идут другие регламентные стяжания: Ядра Синтеза, из которого идёт расшифровка станцы, стяжание 1024-х видов Синтеза 1024-х Частей для граждан, Искр Синтеза для граждан, живущих на территории – мы должны понимать, что плотность задаваемой тенденции Синтеза исходит, в том числе, из вырабатываемого Синтеза командного стяжённого ФА и индивидуальной разработки.
У нас с вами в ИВДИВО есть такой хороший незамысловатый подход о том, что у нас есть внешнее применение, а есть внутренняя разработка. И вот ФА подтверждается наименованием внешней организованности, но только теми внутренними наработками, которые потом будут отражены в станцах, в Частях и в самой деятельности на год. Это фактически специфика вида ФА.
И вот если, например, такой немножко исторический момент, дополнить, что ФА у нас всегда переводилась как Форма Абсолюта. Соответственно, если у нас ФА 18космическое, но мы подтверждаем эти виды ФА Огнём в Метагалактике Фа и потом далее развиваем с Аватаром Синтеза Кут Хуми ФА по архетипам Космосов 16-ти, значит, тогда получается, что форма Огня, которую мы разрабатываем внутренне, внутри подразделения и внутри каждого из нас, влияет, и это правильное слово, на нашу с вами Полномочную и Компетентную Реализацию. То есть фактически ФА начинает насыщать огнеобразный состав содержательности процесса Служения той деятельности, которую мы ведём. 
Отсюда такое резюме или вывод. Мы должны понять, что в вершине своей мы стяжаем 18-космическое ФА. Вот получив проверку первого Столпа, мы после возожжённости ФА в Столпе с Аватаром Синтеза Кут Хуми... Кстати, может быть, будет вам такой хороший зачин, чтобы вы сразу думали и не относились халатно к стяжанию ФА, потому что это прослеживается по тексту. Кут Хуми возжигал видом Синтеза подразделения то ФА, которое стяжало подразделение. 
Предположим, это просто как пример. Санкт-Петербург подтверждает ФА. ФА подтверждается явлением Изначально Вышестоящего Отца, и в конце Кут Хуми возжигает ФА Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И тогда в течение года само ФА как Огонь в управляемости материи самой по себе начинает собою развивать выражение специализации подразделения. Вот на это обратите внимание! 
И ещё. Само стяжание не даёт нам право рассуждать, что явление компактифицированного Синтеза стяжания сработало. То есть то, что ИВДИВО и Кут Хуми подтверждают «утверждаю КХ», потом в течение года индивидуальной разработки следует как бы придавать этому значение не через возожжённость, а через применимость, когда конкретно Огонь ФА стяжённого направляете в применение. Через что это может быть? Через практикование и сам вид практик, где вы работаете с выражением ФА того или иного стяжания.
Отсюда, прежде чем отправить Столп с ФА в ИВДИВО, вам нужно чётко поставить само состояние столпированности, цельности и индивидуальности ФА у Аватара Синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО вашего выражения, чтобы вы настроились на так называемый перевод ФА из внутренних стяжаний на деятельность этого ФА вовне. Что, даже если нет подготовки в 18-ти Космосах, самим включением Столпа ИВДИВО и фиксацией Изначально Вышестоящего Дома этот процесс начал нарабатываться.
И вот вся пассионарность, или сверхпассионарность, такая избыточная динамика в подразделении потом в развитии следующих стяжаний, что сейчас будет опубликовано, в том числе зависит от дееспособности стяжённого ФА. Наверное, такой вот как минус. И за много лет проверок мы редко когда наблюдаем в каком подразделении динамику ФА из года в год. Услышьте, пожалуйста!
То есть, если ФА определяет явление Изначально Вышестоящего Отца, то динамика из года в год явления Изначально Вышестоящего Отца должна быть на уровне следующего вида подготовки или нашей с вами, как мы говорим, реализации. 
Вот у меня на этом всё, если будет дополнение, то, пожалуйста. 
ВС: У меня дополнение. У нас в ИВДИВО стяжание ФА настолько стало перманентной деятельностью, что все начинают замыливаться в этом стяжании, и у некоторых даже возникает вопрос: «А нужно ли стяжать ФА?» Ко мне подходят и спрашивают: «А ФА надо стяжать?» Я говорю: «Конечно, надо стяжать!» И так как у нас есть такой вид Космоса, как Фа-ИВДИВО, у многих в голове созрело, что ФА заканчивается в Фа-ИВДИВО, в 12-м виде Космоса, и на этом всё закончилось. Или там 13-м виде Космоса, кто, где посчитает правильно. На самом деле к видам Космоса ФА не имеет никакого отношения.
Я просто хотел бы напомнить предысторию, что предыдущая эпоха 5-й расы была эпохой Ми. А следующая эпоха, эпоха 6-й расы, Изначально Вышестоящим Отцом объявлена эпохой Фа, по нотам. После 6-й расы через 10 миллиардов лет появится 7-я раса, и это будет эпоха Соль. И ФА, которое мы с вами стяжаем и котором действуем, – это Огонь эпохи!
При этом мы с вами приложили это стяжание к архетипам, к соответствующей материи архетипа. Почему? Потому что мы как люди эпохи вызываем на себя соответствующий Огонь материи и соответствующий Огонь Абсолюта. Таким образом, мы подтверждаем, что мы сохраняемся в эпохе 6-й расы и в эпохе 6-й подрасы 6й расы, то есть начинаем нести те самые 1024 Части 6-й подрасы 6-й расы, которые фиксируются в соответствующем Распоряжении.
Если у нас ФА нет, то возникает такой хитрый вопрос: а у меня накопления многих сотен лет многих воплощений в 5-й расе, и у меня срабатывает эпоха Ми. Эпоха Ми – это эпоха планов, у меня тоже срабатывают плановые характеристики деятельности, плановые миры, домик с печечкой, на которой я лежу Душою на втором плане астральном в Тонком мире 5-й расы. И вот это всё называется эпоха Ми. Поэтому, с одной стороны, мы Огонь ФА стяжаем разными методами в разных архетипах, но вы должны видеть, что Огонь ФА – это Огонь ЭПОХИ! 
И последний взгляд, как регламентируются эпохи. Видим Вечность. Помните, у нас одна из проблем – это Вечность как итог любого Космоса. В самой Вечности есть сектор «ДО», в самой Вечности есть сектор «РЕ», в самой Вечности сектор «МИ», для 5-й расы на Планете. И сейчас в самой Вечности открыт сектор «ФА» и появляется ФА эпохи. И Отец потом определял, в этом секторе Вечность мы сколько будем жить: десять тысяч лет, две тысячи лет, три тысячи лет – и определил, что это будет 10 миллиардов лет! 
То есть сектор ФА в Вечности синтеза всех Космосов у Изначально Вышестоящего Отца эпохой Фа у нас идёт на 10 миллиардов лет. А значит, каждый год, каждое десятилетие, каждое столетие, каждое тысячелетие качество ФА, из Вечности эпохой Фа идущее на нас, будет повышаться. Значит, мы более высокий Огонь материи будем втягивать в себя из ядер соответствующих архетипов, и более высокая форма Абсолюта, абсолютность как некая Огненность Изначально Вышестоящего Отца, всё более высокая будет выражаться в нас. Вот это называется стяжание ФА как подтверждение того, что ты находишься в эпохе, и как реализация эпохи собой. 
Лариса! 
ЛА: Получается, можно ли увидеть так, когда мы стяжаем Огонь ФА, то, в принципе, потом мы своей деятельностью формируем огнеобразы, которыми преображаем материю. И эпоха сама тогда, получается, вот наша-то реализация, в чём и заключается 
ОС: Поток огнеобразов эпохи на то стяжание, которое нам Отец подтвердил 
ЛА: Да. И тогда получается, что это идёт постоянный источник, вот это ФА, на всю эпоху, когда мы можем вот это, можно сказать, творение с Отцом осуществлять. Вот так можно это увидеть? 
ВС: Да! Вот Лариса совершенно правильно сказала, что таким образом идёт качество огнеобразов эпохи. А я напоминаю, что из этих огнеобразов будут строиться наши Части и вся наша деятельность. Здесь же ещё вопрос – а какого качества огнеобразы привлекаются к строительству наших Частей? Мы этот вопрос не замечаем, а для Отца и природы, Матери Планеты, это крайне важный вопрос, потому что от качества огнеобразов зависит: какие у нас будут качества, какие у нас будут свойства, какие у нас будут способности. Если огнеобразы будут качествами, очень многие способности у нас будут не открыты, они туда не запишутся в эти огнеобразы.
Поэтому на самом деле стяжание ФА – это выход на качественные огнеобразы, где можно записать от качеств до компетенций новые свои возможности. Других вариантов просто нет. И мы видим, что по-другому ИВДИВО в данном случае не срабатывает. Это та методика, которая позволяет нам в этот войти. Да, Оля. 
ОС: Вот одно такое дополнение, уточнение. Оно вроде бы простое, но, тем не менее, решает много вопросов. Вот Виталий говорил сейчас, мы определяемся с чем-то. Есть такое явление, что, когда Субъект растёт, для того чтобы его явление сработало на проявленностях, а проявленность – это как раз компактифицированная среда огнеобразов, ему нужна определённость. И мы много раз как Главы ИВДИВО слышали в подразделениях такую формулировку: там Полномочный не может определиться с видом ФА. И вот тогда получается, что если ФА – это Огонь эпохи, и Полномочный не может определиться с видами ФА, а их не так-то и много, от Фа-Искры фактически... 
ВС: 16.
ОС: Нет, там у нас десять получается, то есть девять – десять.
ВС: Ещё меньше.
ОС: Да. Нет, 11 у нас. И мы приходим к тому, что мы должны понять, что ФА стяжённое определяет, кто вы как Субъект отношений к Огню Изначально Вышестоящего Отца. Отсюда зависит, вот это наше древнее слово забытое, – твоя проявленность. И вот если мы говорим о том, что ФА разрабатывает материю в архетипах, то слово «проявленность» не архаично. Оно тебя проявляет в делах, как раз в 16-рице от компетенций до качеств, чтобы эта проявленность была не просто – я носила и доносила его до кого-то или до чего-то. А это влияет на мою профессиональную применимость, потому что применимость возможна только от того, что ты собою определённо несёшь, как субъект этих видов Синтеза. Спасибо большое, надеюсь, это было понятно и эффективно. 
ВС: Мы завершаем доклад по поводу ФА. Я передаю слово Даше, где мы идём следующими этапами стяжания в подразделении ИВДИВО. Даша!
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ДР: Здравствуйте всем. Вот когда мы с вами сделали первый этап – стяжали, выявили ФА, возожглись и утвердили это ФА, следующее важное действие, которое мы с вами исполняем в начале каждого синтез-года, мы переходим на стяжание Частей для граждан. Сейчас мы подробно эту тему обсудим. Но чтобы было из чего потом эти Части стяжать, выявлять, их разрабатывать весь год, мы первым действием входим в стяжание Ядра Синтеза 1024-х Частей с точки зрения их следующего развития весь год. Значит, ещё раз. Ядро Синтеза, в нём развёрнут компакт Синтеза, в который потом мы с вами начинаем выявлять и формировать в концентрации Синтеза развитие Частей у граждан. 
Соответственно, у нас остаётся стандарт, что Части для граждан реальностные, здесь у нас изменений нет. Соответственно, остаётся стандарт, мы вот обсуждали сегодня возможные варианты. Нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми не подтвердил другие варианты. Поэтому у нас остаётся стандарт, что мы стяжаем и разрабатываем Части в Метагалактическом Космосе в Метагалактике Фа. А значит, мы стяжаем Ядро Синтеза тоже в Метагалактическом Космосе. Единственное, это в ракурсе самого высокого архетипа, который на сегодня стяжён. Я думаю, что вы следите за этими практиками в ИВДИВО. Последними выходными в Казани был стяжён 151-й архетип Метагалактического Космоса, если я ничего не путаю.
Соответственно, если вы стяжаете в течение этой, сколько здесь осталось, завтра целый день есть, да. Если вы стяжаете, предположим, завтра эту практику, вы ещё стяжаете ракурсом 151-го архетипа. Если это будет на следующей уже неделе, то плюс один, в 152-м архетипе. 
ВС: Плюс два.
ДР: Плюс два. То есть максимально возможно, где последний Синтез был явлен с точки зрения вот таких переходов по архетипам в Космосах.
Соответственно, что важно по Ядру Синтеза помимо того, что мы потом из него начинаем выявлять Синтез и Огонь для формирования и развития у граждан внутренней организации, это явление Частей, для нас важно, что в Ядре Синтеза ещё пишутся Искры, вписываются Изначально Вышестоящим Отцом Искры по количеству граждан, которые фиксируются у вас в подразделении. Соответственно почему это нужно...
ВС: На территории. В подразделении на территории.
ДР: То есть в подразделении на территории, абсолютно верно. Я думаю, что вы все знаете эту цифру. Соответственно, это важная история, потому что мы должны понимать эту цифру и должны поддерживать такой уровень, плотность, качество, объём Синтеза и Огня, чтобы постепенно эти Части развивались у каждого действующего на территории подразделения. Вот этот эффект, когда Синтез идёт, возжигая Искру в каждом. И Ядро Синтеза весь год действует и поддерживает достаточный уровень Огня в гражданах с тем, чтобы эти Части сформировались, и по итогу в мае-месяце мы могли подтвердить, и нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми бы утвердил, что Части мы стяжали.
Соответственно, Ядро Синтеза. И самое важное, что мы с вами делаем первым этапом, тут вы можете скорректировать последовательность, но обязательно из этого Ядра Синтеза мы с вами выявляем Станцу. Помним такой обязательный элемент вхождения подразделения в новый синтез-год – это выявление Станцы. Тоже эта практика не отменяется, она обязательна. 
Я думаю, что у вас есть опыт, но буквально пару фраз, почему мы с вами с этим работаем. Во-первых, когда мы с вами, опять же, фиксируем Ядро Синтеза ракурсом разработки и действия в Частях. У нас Синтез, это что такое? Это записи. Классическое определение, вы это знаете. Соответственно, первая запись, которую вы выявляете, это и есть выражение Станцы, то есть главная запись, главная теза, которой потом идёт формирование, активация, развитие Частей у граждан. То есть эта Станца не с точки зрения красиво сложенных фраз. То есть тоже важная история, чтобы было три момента:
· Первое, чтобы в этом было выражение Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
· Второе, чтобы в этом было выражение Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
· И третье, выражение Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, с которым вы действуете ракурсом подразделения.
Соответственно, сам Синтез должен быть созвучен Синтезу вашего общего дела, Синтезу вашего выявленного мыслеобраза, который утверждён. То есть это всё единый, так скажем, контент, единый ракурс Синтеза, которым вы будете действовать весь год в подразделении. Фактически, ещё раз. Вот эта Станца – это запись, в которой, как мы с вами знаем, что пишется в Ядре Синтеза, пишется Прасинтезность. Соответственно, выявляя Станцу, вы фактически выписываете, выявляете записи Прасинтезности, которую оформляете кратко, ёмко, глубоко, без лишних предлогов, окончаний и так далее. И ею возжигаетесь и действуете весь год.
То есть у нас есть несколько стандартных стяжаний. Мы сейчас как раз их все обсуждаем и представляем. И Станца – это будет та фраза и теза, которая будет прослеживаться и в вашей работе с ФА, и в работе с Частями, и в работе с Планом Синтеза, и так далее. Мы помним, что вначале было Слово, поэтому слово – это и есть та Станца, которую мы с вами выявляем и формируем.
ВС: Маленькая добавочка, и завершаем эту дискуссию. Значит, Станца выявляется. Добавлю, Станца активирует жизнь. Дело в том, что, когда вы стяжаете Ядро Синтеза, зачем мы выявляем Станцу? Из этого Ядра Синтеза должна потечь жизнь Частей, которую вы потом будете выявлять из этого Ядра. Если мы не выявим из этого Ядра Станцу, Жизнь, которая ниже Синтеза на восемь порядков, 8-1 такой ключик, она не включится из Ядра Синтеза. В итоге, Части стяжаться Синтезом будут, а жизненности Частей не будет. Поэтому Станца включает Огонь жизни Частей и дееспособности Частей у граждан на этот год. Даже граждане если это не замечают, ИВДИВО как такой Дом Отца, фиксированный на Планете, исходя из Станцы и вот этой включённой жизненности, начинает соответствующую стимуляцию природного роста Частей у граждан ракурсом Станцы, на территории подразделения ИВДИВО действующей. Вот об этом надо помнить.
И второе. Заметили, что Ядро Синтеза у нас стяжается после Огня ФА? Давайте так вот вспомним. Огонь ФА вначале, потом Ядро Синтеза. Я сообщаю новость вам. Многие стяжали Ядро Синтеза и совершенно не стяжали Огонь ФА. Вопрос к вам риторический – вы куда записали Ядро Синтеза при его стяжании? В какое место в своём теле? Так вот анекдот в том, что есть последовательность действий. Вначале стяжается Огонь ФА как Огонь, куда может потом притянуться и стяжаться Ядро Синтеза, где Синтез пишется в Огонь, тогда эти две вещи взаимопроникают и пошла работа. Потому что из Огня ФА идёт стройка Частей. Из Ядра Синтеза формируется количество Частей, жизни этих Частей, специфика этих Частей, огнеобразы этих Частей. Но вначале нужен Огонь, чем будем строить Части. И вот надо увидеть последовательность: стяжаем ФА, потом стяжаем Ядро Синтеза, записываемое в ФА – и тогда включается работа с гражданами. Мне печально вам сообщать, что некоторые подразделения Ядро Синтеза уже стяжали, а ФА оставили на потом. Ядро Синтеза ждёт от вас ФА и спит.
ДР: Тогда в этом вопрос, у нас есть те подразделения, которые переживают и никак не могут выявить Станцу, сформировать. Вот ответ, почему она не выявляется.
ВС: Да. 
ДР: Потому что не стяжено ФА. 
ВС: Да. Спит Ядро, ФА не стяжают.
ДР: Либо эта Станца просто не того уровня, качества, плотности и так далее.
ВС: И Аватар не даёт её стяжать, потому что качество Станцы отсутствует.
ОС: Очень же важно, чтобы Синтез был определяющий. Получается, что когда есмь Огонь, он начинает к себе притягивать определяющий Синтез. Даша говорила такую фразу там: Станца должна отражать выражение Аватаров. Что такое выражение? Это определяющая функция. И тогда Синтез всегда определяющий, он имеет вектор.
ДР: Поэтому, если вдруг так получилось, что вы стяжали вначале Ядро, а потом стяжали ФА и Станцу уже выявили, вы возожгите и перепроверьте, Станца горит в этом Огне ФА и развёртывает ли Синтез из Ядра. Вполне возможно, вы её где-то доработаете.
ВС: Вот на Ядро мы маленькую дискуссию завершаем. Переходим к стяжанию Частей из Ядра Синтеза. Это докладывает Кира.
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КС: Добрый день. И следующим этапом является стяжание 1024-рёх Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека, которые развёртываются по реальностям архетипа самого высокого, который достигнут Рождением Свыше, то есть освоением в ИВДИВО. Как пример, сегодня это 152-й архетип Метагалактического Космоса.
ВС: Не самый высокий, а самый...
КС: В Метагалактическом Космосе. Да. Так как мы речь ведём о Метагалактическом Космосе, то есть мы идём максимально близко к людям. И получается, сами Части, 1024 Части должны будут развернуться при стяжании по реальностям. На сегодня это уже 4-й год нашей командной такой работы, значит, по реальностям четвёртой эволюции, это с 3073-й реальности и до 4096-й реальности. То есть, в принципе, в течение года на нас будет концентрироваться четвёртая эволюция Человека-Ипостаси в разработке данных реальностных Частей, которые будут зреть, формироваться, твориться Изначально Вышестоящим Отцом в нас, дабы по итогам данного синтез-года, 2025-2026-го, мы смогли, так скажем, в пике наших подведений итогов командных работ попросить Изначально Вышестоящего Отца реплицировать эти Части каждому человеку на территории данного подразделения. То есть, в принципе, это одна из работ, которую можно отнести к такому общему делу командному – стяжание и разработка в течение года Частей, которые потом смотрит Кут Хуми, смотрит Изначально Вышестоящий Отец и даёт утверждение на то, что мы можем это отреплицировать людям. 
По сути, если вы подводили итоги с Аватаром Синтеза Кут Хуми предыдущего синтез-года деятельности, то нам Кут Хуми тоже смотрит, как за год развились данные Части. То есть в июне мы стяжаем, так скажем, творение этих Частей, потом на Рождественских стяжаниях спустя почти полгода, идёт углубление, то есть Части рождаются в нас на Рождественские стяжания. А потом следом к маю, июню, там какой темп, какая динамика, идёт утверждение этой работы у Аватара Синтеза Кут Хуми, и по этому утверждению Отец выделяет репликацию на то, чтобы эти Части реплицированы были в людях Изначально Вышестоящим Отцом. Вот такая интересная деятельность.
ВС: Тоже продолжаю дополнять, так как я веду общую дискуссию. Кира сказала, что мы четвёртый год стяжаем. Есть подразделения, созданные в этом году. Тогда они стяжают Части с 1-й реальности по 1024-ю реальность. Это, допустим, Вестфалия в Германии, или у нас в Казахстане появилось новое подразделение. То есть у нас новые подразделения по чуть-чуть формируются. Это первое. Это дополнение как Главы ИВДИВО, чтобы потом ко мне не задавали вопросы. Соответственно, кто два года назад создался, вы можете стяжать сейчас с 1025-го по 2048-е выражение. То есть год создания может отстроить соответствующие реальности каждого подразделения для своей территории, разрабатывая эти реальности снизу вверх. Поэтому ещё вопрос где, когда вы были созданы. Но если вы уже служите лет пять, тогда вы спокойно идёте по Регламентам реальностей четвёртого порядка. Это первое. 
И второе. Давайте увидим очень простую вещь. Мне тут на Философском Совете один синтез-философ, который достаточно глубоко работает, говорит: «Нам не хватает социализации». Понятно, что под социализацией все вначале видят какую-то внешнюю деятельность, там активность граждан. А давайте увидим, что вот эта разработка Частей – это наша с вами социализация. И без стяжания этих Частей мы не можем гражданам как-то глубоко показать нашу работу, нашу деятельность. Помните, мы пришли сюда служить тем, кто сам взойти не может. Чем он сам взойти не может? Это формула Посвящённых Иерархии. Тем, что человек сам быстро сформировать 1024 Части не сможет, даже 64 не сможет. Природа закладывает на это столетия и тысячелетия. Просто сошлюсь на историю. Душа, обычная Душа, которую поддерживают христиан, допустим, православные христиане, формировалась 1000 лет. И до сих пор вызывает вопросы о тысяче лет, смогла ли она сформироваться за эту тысячу лет. Я думаю, сейчас Оля вспомнит одну ситуацию и её вам расскажет по поводу Души. Вот очень хорошая ситуация. Без имён. То, что мы обсуждали. 
Но я хотел бы просто договорить эту маленькую мысль. Теперь представьте, что мы стяжаем 1024 Части, и весь год наши Должностно Полномочные начинают разрабатывать разное выражение Частей: кто-то Чашу разрабатывает, кто-то системы разрабатывает, кто-то разряды разрабатывает. И когда мы в Должности разрабатываем то или иное выражение Частей, куда они идут? Вот это выражение, когда я разрабатываю в Должности ту или иную Часть? Они как раз фиксируются Отцом, они творятся Отцом, они фиксируются Кут Хуми в те Части 1024, которые мы сейчас стяжали. И весь год вся моя работа с Частями, вся работа Должностно Полномочных подразделения с Частями фиксируется в эти 1024 Части. Потом, как Кира сказала, на Новый год они рождаются, идёт их творение. И к концу года мы их окончательно отдаём в жизнь со всеми наработками Должностно Полномочных по разработке, развитию Частей, систем, аппаратов и частностей в них.
КС: А можно здесь добавить? И получается, ту Станцу, которую нам Отец закладывает или формирует в Ядре Синтеза, из которой потом стяжаются Части, эта Станца поддерживает весь год жизненность, чтобы Части смогли сотвориться, синтезироваться, сформироваться и родиться в людях. То есть вот эта Станца просто необходима для такой вот синтезфизической реализации Частей в человечестве.
ВС: Всё. Отсюда маленький вывод, и я тут слово передам. Просто вывод, чтобы я закончил. Некоторые, не подтвердив завершение 1024-рёх Частей прошлого года, у нас подтвердили всего 11 подразделений на сегодня, 12-е июня, стяжают уже Части нового года. Так вы отдали Части в творение людям, чтоб потом стяжать новые Части по закону Отца «опустошись, и я тебя заполню»? Или вы уже стяжали новые Части, не отдав людям в творение предыдущую 1024-рицу Частей? И вот у нас этот вопрос зависает с Главой ИВДИВО. Мы даже Кут Хуми не можем ничего доложить, потому что по нашей регистрации только 11 из 91-го подразделения подтвердили у Кут Хуми разработку этих Частей. И только Кут Хуми утверждает, что эти Части можно внедрить людям, отдать им в творящую реализацию природы. Понимаете? Вот тогда это наш итог служения. Обратите, пожалуйста, на это внимание. Лариса, хотела что-то добавить?
ЛА: Я хотела вопрос задать. А вот когда мы стяжаем 1024 Части, например, четвёртой эволюции, здания этих Частей поднимаются на эти реальности у граждан? 
ВС: Нет.
ЛА: Они всё равно остаются по первым 1024-рём реальностям. 
ДР: Да. Но они уплотняются, идёт уплотнение.
ВС: Здания уплотняется на количество эволюций. То есть, когда мы стяжаем Части, у нас возникает ситуация синтез-реальностей. То есть мы стяжаем Части, фиксирующиеся с 3073 по 4096, это четвёртая эволюция, у нас включается Человек-Ипостась в разработке Частей. Но как только мы выходим в здания, здания жёстко стоят с 1-й реальности по 1024-ю, вот эти реальности становятся синтез-реальностны в этом здании. Что значит синтез-реальностные? Это значит, на каждую Часть идёт синтез четырёх реальностей. А значит, в каждой Части возникает 4-ричный потенциал развития. То есть синтез-реальностные, они как бы усиляют, ускоряют развитие каждой Части внутри здания. И тогда здание начинает иметь не один потенциал реальности, а четыре потенциала реальности в развитии. Отсюда у нас в Синархии развивается синтезфизичность, в цивилизации развивается синтезфизичность. А сейчас у нас даже столица синтезфизичности как вторая организации, это как раз вот та синтез-реальностная среда, но ещё больше синтез-архетипическая, которую мы с вами формируем как новую среду окружающего человечества. Здания при этом Частей ТОЛЬКО по 1024-м первым Частям. Почему так? А потому что у нас рождаются младенцы перманентно. А младенцы сразу фиксируются 1024-мя Частями в координации с этими зданиями. Вот это очень хорошая вещь. 
Я бы всё-таки настоятельно просил Олю напомнить о Душе. Нет, у нас есть очень шоковый взгляд на определённое состояние, в некотором смысле печальное, в некотором смысле вдохновляющее. Потому что, когда мы вот так рассказываем, вы нас слушаете и говорите: «Ну, да. Ну, люди верят. Мы вот это рассказываем, вот они так живут». Я бы хотел, чтоб Оля сейчас рассказала ситуацию из практики, без имён, но это реальная практика с людьми, которая произошла. И она, если её внимательно подумать, она вначале шокирующая, а с другой стороны, показывает, насколько мы правильно с вами занимаемся тем, чем мы занимаемся. Оля, эта ситуация.
ОС: Да. Наверное, это больше будет касаться двух таких направлений. С одной стороны, развитие Части Душа, которая у нас есть, ракурсом человечества в том плане, когда мы с вами видим, вот как сейчас Виталий сказал, рождающегося человека с потенциальными Частями.
ВС: Опиши ситуацию, иначе я её расскажу. Не надо объяснять. Пускай вот возьмут образ, шокируются и перейдут на это.
ОС: У нас произошло такое, один несчастный случай. Одна знакомая Должностно Полномочных скончалась, молодая девушка. Она умерла неестественной смертью, взошла. И просто попросили помочь, поддержать. И я включилась таким сердечным сопереживанием. Что я наблюдала? Первое, наверное, что меня порадовало, что человеческая Душа очень быстро смогла организоваться отдельно от физического тела. Это скорость таких биологических процессов, которые есть на Планете Земля у человечества. Но через какое-то количество часов было видно чётко оформленное состояние телесности, отражающее физическое тело взошедшей, но сама Душа несла собою не более троичного потенциала и имела собою нечёткий контур телесной насыщенности такого тонко-физического потенциала энерго-ядерной насыщенности атомов и молекул. И фактически она смотрелась, я сейчас ничего такого не скажу сногсшибательного, но она смотрелась белёсо-голубоватым эффектом тонкого состояния.
Что я в этом увидела. В том, что само состояние развития, когда мы с вами стяжаем Части, мы с вами стяжаем Синтез, мы с вами стяжаем Огонь, мы разрабатываем Части, давая им плотность организации материи, чтобы тело, выходя из физического тела, не просто было оформлено, оно было дееспособное. И тут понятно, что не может быть никаких вопросов к взошедшей с точки зрения Души. Тело было оформлено, Душа была оформлена, но внутренней дееспособности самой Души не наблюдалось, или было недостаточно. 
И один момент. И на этой же неделе, когда было это страшное событие, взошла Должностно Полномочная, очень глубокого возраста. Написали сообщение: «Просим перевести в служение». Я вышла к Аватару Синтеза Кут Хуми и, не успев выйти, я просто знаю этого Должностно Полномочного, она проходила много Синтезов. Стоит чётко оформленное тело в форме Должностно Полномочного. И она узнаёт меня физически, я узнаю её. Мы с ней успеваем пообщаться в плане перспектив служения. И, знаете, чёткий был ответ, что она сознательно вышла в служение и ждёт распределения своего выражения вышестоящего в то место, куда Аватар Синтеза Кут Хуми направит.
Вот с этим нужно просто понять, Должностно Полномочный восходящий практикующий и человек с развитой Душой искусством, творческая личность была очень, но Душа, которая стремится ещё войти в ту биологическую плотность Части, чтобы передать этот объём даже первичной биологической организации природного Синтеза на Планете Земля. Здесь нужно включить науку и включить качественное исследование, когда я не сравниваю, различая «тут хорошо – тут плохо», а я начинаю понимать путь движения, качество работы Частей, о которых мы говорим, тем самым усиление Частей для Человека на Планете Земля.
ВС: И вот если вернуться ко мне, почему я Олю попросил это рассказать, потому что она в этом участвовала, к ней обращались, и именно она в этой ситуации крутилась. Сейчас она так вам корректно всё сказала. А я всё-таки сакцентирую моменты. Взошёл очень творческий человек, молодой человек, то есть аварийная ситуация, всё, спасти не удалось. Но! Когда я говорю, что Части людей природно формируются столетиями, тысячелетие, на меня некоторый смотрят и говорят: «Но мы ж вот сейчас стяжали Части. Мы людям отдали, и у них как бы они должны быть». А мы отслеживаем не то, как они должны быть, а вот на таких фактах, когда родственники уходят, наши в том числе, близкие уходят, друзья друзей уходят, и нас просят как-то посмотреть, помочь, что там, как там происходит. Мы реагируем на это, потому что мы на это подготовлены.
И теперь представьте, ещё раз, очень талантливый и творческий человек ушёл, но она смогла сложиться только телом Души. Вот Оля не сакцентировала, телом Души. Это очень развитая была личность, очень умная была девочка, но сложилась только телом Души, белёсым, прозрачным. И ей нужно будет ещё сильно-сильно работать над устойчивостью этой Души в том плане или реальности, куда она вышла. К сожалению. И вышла очень взрослая, о-о-очень возрастная бабулечка, которая просто по возрасту взошла. Устойчиво стоит, явно имеет в теле множество Частей, если она стоит в форме Должностно Полномочного, сознательно стоит перед Кут Хуми. Глава ИВДИВО выходит о переводе, она узнаёт, она организована, она стоит. То есть она своим телом может свободно передвигаться по планам, по реальностям, по архетипам! При этом она стоит в возрасте, и понятно, что она возрастно перешла. Но она свободно там стоит и свободно может действовать, ей никто не указ. А ведь эта Душа теперь будет зависеть от тех обстоятельств, куда она попала в Тонком мире.
Вот мы на этой ситуации, на этой неделе, просто Оля со мной поделилась, и мы начали обсуждать эту ситуацию, как это видится. Вот так это видится результат нашей работы. Вот одновременно на этой неделе произошло два этих печальных для нас события. Но по факту мы видим разницу человеческой подготовки и Должностно Полномочной подготовки. С нашей точки зрения, разница была сумасшедшая. Почему ещё? Потому что Душа вышла на астрал Тонкого мира, сами определитесь, где это, на Планете Земля. И подумайте, куда могла выйти наша Должностно Полномочная в своей подготовке к Кут Хуми, куда Глава ИВДИВО – очень высоко вышла.
Поэтому, когда мы стяжаем Части, как нам сказали, 150-архетипически, Даша вот сказала, 151-архетипически, это позволяет людям получить вот эту душевную свободу, или свободу Частей 150-ти архетипов. Вот это настоящее наше служение людям. При этом вы скажете: «Но вот у неё же всего только Душа была». Но, во-первых, это была молодая девушка, относительно молодая, но молодая девушка. Ей фактически, если так взять, по-настоящему, я когда-то говорил на Синтезе, что примерно к её возрасту Душа и окончательно формируется. Анекдот в этом, что есть ещё временны́е рамки формирования тех или иных Частей. Но ведь Частями надо заниматься, их надо развивать, их надо поддерживать в населении. Вот ради этого действуют подразделения. Попробуйте это увидеть.
Вот такой, извините, и печальный, и одновременно для нас, как Оля сказала, научный факт распознания, как действуют Частями, восходя в другие виды материи. А они восходят. Люди живут, люди осознанно живут. Люди помнят свои имена. Даже вот эта Душа помнила, какая она, кто она, что она. Но при этом она получила тело с учётом своих возможностей. Вот это наше с вами служение и рост подразделений ИВДИВО.
И я заканчиваю дискуссию о Частях. Передаю слово Ларисе Барышевой, где у нас следующая важная тема работы подразделения.
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ЛБ: И далее, логично переходя к теме, давайте увидим, что после того, когда мы, каждый как Должностно Полномочный, сконцентрировали необходимый Синтез для начала работы каждого Должностно Полномочного и всего подразделения, нам необходимо стяжать План Синтеза, как всего подразделения в целом, так и каждого Должностно Полномочного. Где Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого специальным Синтезом, куда записаны параметры нашей деятельности в развёртывании наших Должностных Полномочий. То есть это Синтез о том, как мы можем реализовать Синтез Должностных Полномочий, данный нам Отцом. И при стяжании Плана Синтеза, давайте увидим, два направления стяжания: персональный каждого Должностно Полномочного и всё подразделение в целом.
А после стяжания наступает такой ответственный момент, когда мы должны будем развернуть из Плана Синтеза, именно из возожжённости Планом Синтеза, нашу деятельность в реализации Синтеза наших Должностных Полномочий. Эта деятельность складывается из того, что мы вписали лично в наши заявления на служение. Это и мыслеобраз, цель, задача, устремление. Это и те праздники, которые мы ведём с вами. Это, далее, те занятия, которые мы ведём. Это обязательно подготовка к написанию, к резюмированию нашей деятельности, которая весь год будет длиться. Это в том числе будет сказываться на нашей перманентной деятельности Синтезом.
И что сюда можно включить, кроме того, что я говорила? Давайте вспомним, что обязательно каждое подразделение развивает Синтез вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и другим Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, ведущим подразделение. Это Часть ответственности подразделения. Если говорить персонально, то это Часть ответственности каждого Должностно Полномочного. Это организации, или Синтез организаций и Огонь организаций внутри подразделений. То есть это те направления, которые обязательны и известны. Но, здесь самое интересное. 
Для того чтобы мы с вами вели деятельность не по шаблону, и чтобы она нас вдохновляла и зажигала, необходимо из всего того, на что мы устремились и стяжали, и были наделены Отцом и Кут Хуми, нам необходимо сложить некий вектор деятельности подразделения как идеологию, минимум как идею на год, это минимум, что мы должны сделать подразделением. Здесь обязательно включается дело Кут Хуми, с которым мы фактически глубже всего взаимодействуем в формировании и в организации подразделения. И вот это дело – это то самое важное, что мы должны намереваться исполнить в течение года. Может быть, это дело будет длиться несколько лет, если у вас перспектива складывается по делу, это очень хорошо. И вот это дело должно обобщать всю командную работу, когда какой-то, пусть неявный, но оттенок Огня, или аспект какой-то Огня или Синтеза в этом стяжённом деле будет присутствовать в работе каждого Должностно Полномочного, каждого Совета как уже командной работы. И это дело будет приводить к концу года действительно к материальным результатам. Материальные – это в том числе наша синтезфизичность, это наш субъектный рост, это какие-то внешние могут быть достижения. 
И что сюда ещё можно включить, в эту разработку и в поиске дела, и в реализации его. Здесь, первое, нужно обратить внимание, что есть индивидуальная деятельность Должностно Полномочного, когда мы взаимодействуем с Кут Хуми, с другими Аватарами Синтеза, у которых служим и, собственно, занимаемся ростом себя как Должностно Полномочного. И такое же важное второе направление – это когда мы действуем командно в подразделении. И таким образом, здесь по этим двум направлениям, в том числе, можно складывать нашу синтез-деятельность. То есть здесь уже речь идёт о том, что мы, осознав, набрав какие-то направления деятельности, и исходя из дела подразделения, мы начинаем складывать нашу синтез-деятельность, которая будет включаться персональной подготовкой. Например: 
· Должностно Полномочный занимается развитием собственных Частей, причём, в первую очередь, Части ответственности по организации, в которой ты служишь, в первую очередь. 
· Должностно Полномочный обязательно должен разрабатываться Компетенцией, которую утвердил Кут Хуми, вот в заявлении каждого. 
· Плюс, Должностно Полномочный, имея поручение и участвуя даже в деле, и в общем командном деле, обязательно какую-то свою толику, свой ракурс или свою специфику участия включает, это будет вопрос Полномочий Должностно Полномочного. 
То есть на что нужно обратить внимание в формировании плана синтез-деятельности из Плана Синтеза. На персональную подготовку именно Должностно Полномочного. Здесь не о личном росте, конечно, идёт речь. И второе – это о командных делах, которые должны в течение года, методично, постепенно организуясь, складывать деятельность всего подразделения, приводить к реализации Плана Синтеза. Вот таким образом. А дальше всё – уже свобода Воли, творчества каждого, что вы хотите, я только о Должностно Полномочных, что вы хотите сюда добавить, включить. Дополнительные разработки, системную организацию там, разные Огни разработать и воспитать в себе. То есть это личное творчество. Примерно так. Наверное, всё.
ВС: Спасибо. Следующая у нас выступает Лариса, и продолжает тему уже развития Плана Синтеза в деятельности.
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ЛА: Да, и следующая тема, о которой мы сейчас будем говорить, – это Парадигмолог Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца. Я здесь хотела такой вот образ тоже небольшой показать. Смотрите, мы с вами Должностно Полномочные. Если взять 16-рицу Субъекта, то у нас от Человека до Отца, а дальше Изначально Вышестоящий Отец, и у нас стоит Должностно Полномочный. Должностно Полномочный наделяется всеми необходимыми и достаточными Инструментами, Полномочиями, Компетенциями – и вот он состоялся. Должностно Полномочный – это, в первую очередь, высочайшее назначение каждого из нас в прямом служении Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
И вот мы с вами все являемся Философами Огня, Философ по названию Огня по нашему служению, там Философ Воли, Философ Воскрешения. И у нас с вами такая огненная разработка. А вот Парадигмологом Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца мы входим в прямой личный контакт с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот это новое явление, через которое включается Воля Изначально Вышестоящего Отца. И очень важно углубиться в разработку конкретно Парадигмолога Синтеза Части, потому что эта Часть – это та возможность контакта с Отцом, когда вы можете устремляться в Отца, входить, вызывать Отца, вмагничиваться в Отца единственным неповторимым Синтезом, который на сегодняшний момент имеет каждый Должностно Полномочный. Поэтому это большая область развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И я буквально кратко, что мы делаем. 
· Мы стяжаем Часть соответствующую, которой нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. 
· Стяжаем Рождение Свыше, Образ Изначально Вышестоящего Отца этой Частью соответствующего архетипа. У каждого прописан соответствующий архетип. 
· Далее по количеству архетипов в соответствующем Синтезкосмосе, где вы выражаете Часть Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение, воскрешаемся в этом архетипе Частью Изначально Вышестоящего Отца Парадигмологом Синтеза. 
· Далее мы стяжаем Каплю Абсолютного Огня соответствующего архетипа соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца. 
· И далее стяжаем здание этой Части в этом архетипе того Космоса, в котором вы указаны в Столпе Парадигмологов Синтеза явления Части Изначально Вышестоящего Отца.
И вот с этого момента, как говорила Лариса, начинается прямое сотворчество, синтезирование, любое взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот хотелось бы обратить внимание, нужно поверить, что каждый Должностно Полномочный имеет вот эту большую перспективу, единственную в Космосе, творения и синтезирования с Изначально Вышестоящим Отцом, и нужно смело, имея мужество Должностно Полномочного, приступить к разработке и становлению Парадигмолога Синтеза Частью Изначально Вышестоящего Отца. У меня всё.
ВС: Отлично. И я бы хотел обратить внимание, что, если пересечь двух Ларис, то мы должны понимать, что План Синтеза, который даёт Отец, и создаёт нам некую идеологичность нашей работы. При этом саму идеологию мы можем и из Плана Синтеза взять, и самостоятельно работать как вот идею деятельности Должностно Полномочного на год. Сами подумайте, что вас вдохновляет в действиях на год. Некоторых то вдохновляет, некоторых то дело. А если взять в целом всего Должностно Полномочного? Вот есть ли такое вдохновение, как идея или идеология того, что я делаю весь год. И это должно опираться на План Синтеза, с одной стороны, а с другой стороны, стать моей разработкой, что меня вдохновляет весь год, чтобы я этим сложным делом, для некоторых крайне тяжёлым, а для некоторых крайне лёгким и приятным, занимался. Идеология. Нам нужно что-то взять как идею, чтобы этим заниматься. Вот я и просил Ларису, чтобы эта идеологическая какая-то основа у нас все-таки зажглась. 
И завершает нашу дискуссию и выступление Алина, которая завершит фиксацию Должностно Полномочного в соответствующем выражении. Алина, тебе слово. 
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АК. Спасибо, и мы продолжаем. У нас итог, что необходимо доработать и стяжать. Есть три такие главные позиции, которые тоже необходимо именно выйти, стяжать к Отцу, к Аватарам Синтеза. И они, с одной стороны, у вас автоматически идёт назначение в Столпе, но при этом они требуют стяжания, потому что необходимо зафиксировать Огонь и Синтез Аватаров Синтеза на эти явления. 
Это первое – СТЕПЕНЬ ДОЛЖНОСТНОЙ КОМПЕТЕНЦИИ, которую все получили. Это, напоминаю, Человек, Ученик, Архат, Адепт и так далее, где обязательно стяжается сам Синтез, само явление. Это степень Должностной Компетенции нельзя оставлять просто назначением и ждать, что оно вас просто вот оно есть тем, что вам подтвердил Аватар Синтеза Кут Хуми, обязательно стяжается. 
Второе, что необходимо стяжать, – это ПОЛНОМОЧИЯ. Полномочия – это ваши Поручения, которые вы фиксировали в Столпе. Это тоже также обновляется каждым годом служения, если у вас поручение, которое переходит из года в год, и оно не поменялось, и оно такое же, как в прошлом году. При этом всегда Синтез на исполнение, на реализацию этого поручения даётся и на перспективу, с одной стороны, и даже может это поручение быть, например, не знаю, на миллиарды лет и на множество воплощений. Но при этом каждый год даётся определённый, так скажем, пул, объём Синтеза, который реализуется за один год. Он заканчивается, истрачивается, как только вы входите в новый год служения и его надо обновлять. Потому что в прошлый раз вы стяжали Огонь и Синтез этого поручения, скорее всего, в тех Космосах, которые мы проходили год назад, и это могла быть Октава, это могла быть Метагалактика. А сейчас мы переходим, уже начинаем служить в 18-м Космосе, поэтому новый Синтез здесь обязателен. 
И далее, третья позиция – это СИНТЕЗКОСМИЧЕСКАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ. И, конечно же, это тоже обновление, стяжание Синтеза Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза. Это Служащие Синтеза, Посвящённые, Изначальные Синтеза – это те, кто фиксируется в подразделениях. Я напоминаю, что это Синтезкосмическая реализация, которая внутреннее наше выражение. И, кстати говоря, тела, которые мы нарабатываем, и мы выходим, встаём ими перед Изначально Вышестоящим Отцом. Соответственно, входя в новый 18-ый Космос Должностно Полномочным, обязательно каждым стяжается явление Синтезкосмической реализации. И напоминаю, что Учителя Синтеза, в них включаются и Аватары, и Владыки, и Учителя. И потом уже Совет Ипостасей, он есть не во всех подразделениях, но все же. Там уже начинается стяжание Ипостасей Синтеза, Совет Служащих Служащего Синтеза, Совет Посвящённых Посвящённого Синтеза, соответственно, и Совет Изначальных Изначального Синтеза. Соответственно, вы смотрите, кем вы являетесь в подразделении и стяжаете данную Синтезкосмическую реализацию. 
Кроме этих Огней и Синтезов, которые желательно стяжать и не только у Аватара Синтеза Кут Хуми, у Изначально Вышестоящего Отца, но и у Аватаров Синтеза по вашим Должностным Полномочиям или Аватаров Синтеза подразделения. К ним тоже необходимо выходить, не забывайте, пожалуйста, не пропускайте. 
И далее, что ещё обновляется? Это новые ИНСТРУМЕНТЫ. Их сейчас 160 Инструментов в ИВДИВО, они стяжаются в обновлении всех ваших согласованных утверждений Столпа. И 256-РИЦА СЛУЖЕНИЯ, которая обновляется тоже также каждый год. 
И далее после этого всего того, что было сказано, подведя итоги, вы стяжали, у вас все есть: и ФА, и Ядро, и Части, и План Синтеза. Что мы дальше делаем? Многие на этом завершают действие, возвращаются и радостно продолжают в течение года служить. 
Но здесь ещё есть один момент, который требует особого внимания – это ВЫХОД В ЗДАНИЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ДОМА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА. И напоминаю, что сейчас здания 4096-этажные, и у вас есть этаж, на который вы выходите, и он совпадает с номером в вашем Столпе. Таких этажей ваших личных, их всего восемь, и нельзя забывать ни один из них. Напоминаю, что всего таких зданий 32, это 16 зданий Аватара... Нет, неправильно посчитала, больше. 18 зданий Аватара Синтеза Кут Хуми и 18 зданий Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса. Соответственно, в каждом из этих зданий есть ваш этаж и таких этажей восемь. Почему? Потому что они идут каждую 512-рицу плюс. Вы можете посчитать первый этаж, который у вас совпадает с вашим назначением, и потом прибавляете семь раз цифру по 512 и, соответственно, можно досчитать каждый свой этаж. 
На каждом этаже есть ваш кабинет, есть залы, есть Нить Синтеза, Столп подразделения. Там, где фиксируется Столп подразделения, там есть такое, как линзовидное тело – зерцало, которое фиксирует вашу фиксацию в Столпе подразделения. Туда тоже можно встать и возжечься. И развернуть весь стяжённый Огонь на каждом этаже, развернуть их по всем соответствующим зданиям, потому что этаж должен принять этот Огонь и начать активировать те Кубы Синтеза, Планы, которые там зафиксированы. 
Что можно ещё сделать? Можно выйти в свой кабинет, зафиксировать в кабинетах Столп Отца и Кут Хуми, чтобы ваше тело там работало, чтобы оно туда выходило, оно там служило. Можно получить в библиотеке книги Аватара Синтеза Кут Хуми, соответственно, Метагалактические, Октавные, Всеединые и так по 18 Космосам разложить в библиотеке, и вашему телу в ночных подготовках будет, чем заняться им. Ещё что необходимо сделать? Зафиксировать все стяжённое на восьми этажах. И на каждом этаже, что можно сделать? 
Первый этаж, ваш кабинет, я имею в виду, сейчас в каждом здании, фиксирует Реализацию, Синтез-реализацию можно там зафиксировать и возжечь. Второй, снизу вверх, этаж – это Жизненная Реализация, туда её тоже нужно стяжать и возжечь на втором этаже, развернуть её. На третьем этаже, это будет этаж, соответственно, этаж Компетентной Реализации. Четвёртый этаж, это будет этаж Полномочий. Пятый – Синтезкосмической реализации. Шестой – ИВДИВО-реализации. Седьмой – это будет явление Аватара Синтеза Кут Хуми Реализации. И восьмой – это Изначально Вышестоящего Отца. То есть, чтобы не запутаться по порядку: 8 реализаций – 8 этажей. На каждом из них необходимо развернуть этот Огонь и зафиксировать Реализацию, чтобы они у вас взрастали. 
И ещё хотела сказать в дополнение, что это не предложение, что можно ещё сделать, то, что мы проговорили. То есть это не дополнительное развитие, а это обязательное то, что стяжается в начале служебного года. То есть здесь нельзя проигнорировать какой-то один пункт, нужно собрать всё, что было сказано и, соответственно, исполнить, и не пропустить. Обязательно каждый этаж пройтись. Всё. Говорите.
ОС: Одно наблюдение. Вот в таком плотном Синтезе, который сейчас дала Алина, одно наблюдение. Когда вы смотрите на свою Компетентную реализацию, мы об этом говорили, но просто из-за плотной концентрации Алина пропустила этот момент. Когда мы говорим о Компетентной реализации, она нам даётся только на год. То есть, если вам подтвердили Майтрейю, Будду, Изначального, Посвящённого, вы в течение года устремляетесь разработать всеми видами стяжаний, о которых мы сейчас проговорили, чтобы в следующем году эту Компетентную Реализацию либо повысить, либо утвердить, но не понизить. Вот это надо понимать, что, так как этот процесс только на год, Владыка всё это ещё отсматривает у нас с вами. Обратите внимание, что годовое развитие является приоритетным. Спасибо большое. 
ВС: Всё? Тогда мы завершаем дискуссию подготовки подразделений, и я, завершая дискуссию, хотел бы уточнить о Космосах подразделения, потому что сейчас очень много вопросов поступает. Вот мы продолжаем двигаться дальше, перестраиваемся. Я хотел бы сакцентировать три момента. 
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ВС: Первое. Мы вышли и стяжали на последнем Синтезе 64 Космоса, то есть вышли на физику 65-го Космоса. Не в 65-й Космос, хотя это так говорится, а это физическое явление 65-го Космоса в зале Изначально Вышестоящего Отца. Почему мы смогли туда выйти? Так же как 16 Космосов взаимоорганизуются с 16-тью эволюциями, мы высчитали, что 64 Космоса взаимоорганизуются с 64-мя видами материи. У нас за эти два-три года прошла большая, очень большая работа по видам материи. Она велась разными командами, особенно Парламентом, где стяжали это, особенно командой Адыгеи и других Домов, где разрабатывали понимание видов материи. То есть это всё вышло в книгах, материалах. То есть мы начали очень глубоко это разрабатывать. И вот в какой-то момент прошёл щелчок, что эти виды материи у нас начали действовать, начали включаться, несмотря на все тела, которые мы стяжаем. И на эти материи начали выходить 64 Космоса. Это был неожиданный взгляд для нас, я думаю, это ожидаемый был для Отца. И мы просто рванули за этой фиксацией, пока она пошла вот, пока вот включилась в нас, и вышли на 64 Космоса. Вначале на 32, потом на 64. Это первое. Поэтому предрасположенность к 64-рём Космосам у нас есть через 64 вида материи. Это настолько серьёзные стяжания, что Отец тут же нам это включил в 64 Части, обновил нам Части, где есть со 193-й по 256-ю Часть, это теперь Части этих 64-рёх Космосов. То есть процесс объективный. 
Но здесь возникает дальше субъективный процесс. Я обращаю ваше внимание, что при стяжании Космосов и повторении практики, что делалась или в Казани, или в Калининграде на Синтезах, которые я вёл, выйти в этот зал Отца можно, один раз, когда вы стяжали. А потом далее, когда стяжание Космосов закончилось, они у вас благополучно на вас зафиксировались, и дальше туда ходить не стоит. Я это на одном из Синтезов говорил. Вопросы продолжают мне поступать. 	Почему не стоит ходить? Очень простая формула, которую мы нашли в подразделении ИВДИВО Казань. У нас Вечность стоит в 19-м Космосе. Значит, если мы идём выше 19-го Космоса, мы уходим в Вечность. Вы не хотите быстрее взойти с физики? Я не хочу. Я знаю, что здесь мы устойчивее, мы растём, мы глубже. А зачем мы уходим по Космосам выше Вечности? А Вечность Отец оставил в 19-м Космосе. 
И мы сейчас создаём ситуацию, и вот она всю эту неделю развивается, что Вечность, внимание! мы просили Отца об этом Творении, чтоб Вечность Отец сдвинул нам. Но максимально, куда он может сдвинуть нам, в 24-й Космос. Это как раз 24-й Космос как Частность Время. И мы этим и обосновываем, можно нам Вечность сдвинуть с 19-го Космоса. Но сразу Отец это не разрешил сделать. Вот сейчас идёт фактически неделя Творения, где Отец нам организует возможность, и то ещё не факт, что получится, сдвинуть Вечность в 24-й Космос. Я надеюсь, на этих Синтезах ближайших Отец нам разрешит это сделать. Некоторые говорят: «Ну, это уже точно будет». Я не согласен. Отец разрешает любое такое действие. Соответственно, как только мы идём выше Вечности, мы говорим Отцу, что мы завершаем нашу жизнь. Зачем вы это делаете? Ещё раз. Когда мы на Синтезе, с нами Отец и Кут Хуми. Когда мы повторяем практику за Синтезом, Отец и Кут Хуми на нас фиксируются, чтобы мы подтвердили те стяжания, которые произошли на Синтезе как Должностно Полномочные. Вышли в 65-й Космос, Отец нас берёт, ставит – стяжали. Вышли в 32-й Космос, Отец и Кут Хуми берёт нас, поставили – стяжали. Всё. Что мы там ещё можем сделать?
Мне поступают вопросы. Как нам ходить в 64-й Космос, и что мы там будем делать? Ответ. Мы ничего не будем делать. Ходить нельзя. Как нам ходить в 32-й Космос, и что мы там будем делать? Ответ. Нам нечего там делать. Ходить нельзя. Выше Вечности ходить нельзя. И на Синтезе 116-ом в ИВДИВО Казань мною Кут Хуми очень чётко сказал: «На сегодня по факту по-человечески мы ходим максимально в 17-й Космос, а как Должностно Полномочные максимально в 18-й Космос». Так как Отец для нашей команды, вообще для всего человечества Землян, кстати, держит Вечность в 19-м Космосе. И уверяю вас, это очень сумасшедше высоко, 19-й Космос. При этом для нас это, как бы: «Ну, 19-й Космос, это уже вообще мелочь. Ну, чего мы тут в 19-й Космос ходим? Нам 65-й подавай!»
И вот, к сожалению, мы, с одной стороны, вдохновляем вас, чтоб мы шли высоко и развивались, а с другой стороны, при этом вдохновении и развитии у нас должна быть какая-то регламентация. У многих из вас прямо так и ходит: «Виталик всегда вначале запрещает, потом мы делаем». Да, так и происходит. Но Виталик запрещает не потому, что нельзя, а потому, что Отец не разрешил. Чувствуете разницу? Одно дело Виталик сказал «нельзя», а другое дело, когда Отец не разрешил. Когда Отец и Кут Хуми разрешил только стяжать и больше туда не появляться, что бы Виталик ни говорил, Отец же вас туда не пустит. Кут Хуми вас туда не пустит. И у нас возникла иллюзия. Я иду в 64-й Космос, Отец говорит: «Сюда нельзя». И ставит нас в 64-ю архетипическую реальность 18-го Космоса. Вы точно её различите, 64-ю? Ту практику, что вы повторяете за Главой ИВДИВО, она у вас сработает один раз. Вы вышли, на вас плотно зафиксировались, они вас узнали и сказали: «Рады были видеть!» Любая следующая практика – это 64-я архетипическая реальность Октавного Космоса.
ДР: Даже не Синтезкосмоса.
ВС: Ну, Синтезкосмоса. Я думаю, Октавного Космоса, это понижающий трансформатор, сразу проговорился. Сразу отправили во второй Космос за некомпетентность деятельности. И вот здесь возникает жёсткая иерархичность. Пока Отец ни разрешит, и мы что-то ни стяжаем, пока Отец ни утвердит какие-то возможности деятельности, мы туда не двигаемся. И вот мы с Главой ИВДИВО очень жёстко это исполняем. Если вы спросите у меня: «Ты когда в последний раз где-то был?» В ИВДИВО Казань, вот ходили с командой в 65-й Космос. Ну, сами вышли к Отцу, подтвердили Огонь Глав ИВДИВО в фиксации 64-х Космосов. Всё. Больше ни разу не были. 
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Второй взгляд, тоже важный. Вот ИВДИВО теперь 64 Космоса. Не согласен. ИВДИВО теперь 32 Космоса. Я это начал отражать в соответствующих Распоряжениях, выражая Указы Отца. Я напоминаю, что наша деятельность идёт в первой половине Космоса, а вторая половина – это внутреннее выражение Изначально Вышестоящего Отца. То есть с 33-го по 64-й Космос – это Внутреннее отцовское, а с первого по 32-й Космос – это там, где мы можем организоваться в ИВДИВО. Значит, само ИВДИВО – это 32 Космоса или физика 33-го Космоса. Вы скажете: «Ну, вот всё ИВДИВО может 64 Космоса». Если всё ИВДИВО – 64 Космоса, Отец должен стоять на 128-м Космосе, чтобы иметь внутреннее явление в два раза больше, чем всё ИВДИВО. Это Стандарт Синтеза, которым мы пользуемся все годы Синтеза. Если Отец встал на физику 65-го Космоса, мы как умные Должностно Полномочные, знающие Стандарты Синтеза, должны тут же просчитать, что внутреннее выражение Отца – 33-64-й Космос. А наша деятельность в ИВДИВО, причём деятельность и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и Отец-Аватаров, и нас как Должностно Полномочных только в 32-х Космосах.
До этого наша деятельность была в 16-ти Космосах, внутреннее выражение Отца было с 17-го по 32-й Космос. Тем, что мы нагло выперлись в 17-й Космос. Но это не «нагло», это было – конкуренция с другой цивилизацией, где мы победили и выскочили в 17-й Космос, потому что по-другому нельзя, иначе мы бы под неё бы подстроились. Я это рассказывал на Синтезах, все забыли об этом. Мы в 17-й Космос вышли только потому, чтоб преодолеть конкуренцию и не зависеть от другой человеческой, высокоразвитой цивилизации. И нам это удалось сделать. Но как только мы вышли в 17-й Космос, нарушается стандарт синтеза: 16 – нам, 16 – внутреннее Отца. Отец посмотрел, увидел объективность процесса нашего конкурса, увидел, что по-другому мы не могли поступить, и всё честно. Меня даже вызывали на соответствующий Аттестационный Совет: «Вы с какой стати во внутреннее Отца вышли?» Я показал, объективно всё. Смотрели, смотрели, сказали: «Ну, да. У вас всё объективно. Вы не могли не выйти. Или вы, или они». Я говорю: «Мы и вышли». Вот мы поэтому и здесь, раз вы вышли и стоите. Мы смотрим, правильно ли вы вышли. В итоге, даже когда Аттестационный Совет меня отстроил, сказал: «У вас всё правильно, всё честно, всё объективно. Вы на внутреннее Изначально Вышестоящего Отца не покушались». Услышьте эту формулировку. 
То есть Глава ИВДИВО, если что, при любых первостяжаниях вызывается в соответствующий Аттестационный Совет и обосновывает, правильно ли мы это сделали. Если Высший Аттестационный Совет утверждает, что правильно. Отец говорит: «Ну, и я так видел. Виталик, я пошёл. Вы теперь начинаете постепенно двигаться в 32 Космоса, а я перехожу на 64». И уверяю вас, там громадная сложность, потому что, начиная с 33-го Космоса, Глава ИВДИВО не даст соврать, она там видела одну практику, которая действует, Изначально Вышестоящие Аватары делают. Там пустое космическое пространство, которое сейчас организуется, чтобы оно оформилось для биологической жизни. Пустое. Куда можно выйти и не вернуться даже Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца. Нам с вами оттуда можно вообще не выйти, потому что мы вообще не понимаем, как там что происходит. Я вообще сейчас не шучу.
[bookmark: _GoBack] Изначально Вышестоящие Аватары там применяют сложнейшие технологические инструменты, которыми мы с вами овладеваем, вплоть до космических кораблей со специальной защитой, чтоб в этих Космосах появиться и оформить их для нас. Это внутренняя разработка Изначально Вышестоящего Отца. Мы, конечно, не особо имеем право это публиковать, но мы реально по чуть-чуть знаем эту деятельность. Чуть-чуть. Чтобы останавливать наших бешеных «супер-зайчиков», «супер-птенчиков» и «супер-рыбок», потому что сработает понижающий трансформатор. Здесь Должностно Полномочный, выскочил в Космос не по подготовке, нырнул, обратно гуппиком, это такая рыбка в аквариуме, кто не знает. Цветная, красивая – гуппик, рыбка маленькая. Не обижайтесь, пожалуйста. Но стандарты Синтеза никто не отменял. Поэтому очень вам советую практики Синтеза исполнить, стяжать. Вас Космосы увидят, ИВДИВО включится, зафиксируется, а дальше выше Вечности не ходить. 
Чтобы было понятно насколько всё тяжело и серьёзно. Всю команду 116-го Синтеза в Казани я водил в 16-й Космос на стяжания Синтеза. Ни в 17-й, ни в 18-й. Мы вышли в 64-й и потом еле стояли в 16-ом. 17-ый и 18-ый уже был не для нас. У нас всё внутри прогорело от этого, хотя мы просто вышли и зафиксировались. Вот так. Вот такая ситуация по Космосам. Я понимаю, что постепенно мы их освоим. Я понимаю, что 32 Космоса мы постепенно освоим, но слово «постепенно» здесь самое главное. И надо постепенно, постепенно в эту работу включиться. А какие-то разработки по Космосам на Синтезах до Съезда мы постепенно будем делать. Поэтапно, чтобы наше тело успевало усваивать. 
И ещё последний вариант. Вы не должны забывать, что вопрос не только в нас. Как только мы рвём в самый высокий Космос, весь этот Космос придавливает кого? Вообще-то человечество землян. Если мы там сделаем что-то неправильно и пресытим человечество землян избыточным Космосом, это знаете, как избыточный поток огнеобразов, как солнечный протуберанец, о котором я недавно рассказывал. Что произойдёт с человечеством? Если нас плавит от этого Космоса, то человечество вообще поплавит, и оно, от счастья поплавленное, как достанет все свои накопления столетий пятой расы, как выплеснет настоящие военные действия. И побежим непонятно куда, непонятно зачем. К чему нам это? Поэтому, как говорил один классик, «бойтесь мыслей, требующих реализации». Это иногда бывает опасно. Вначале продумайте, стоит ли их реализовывать, в смысле, произносить даже. Это по поводу Космосов.
Но я хотел бы вас вдохновить. Мы действительно развиваемся, мы действительно идём за Отцом, у нас действительно 64 Космоса у Отца, 32 Космоса в ИВДИВО, но у нас с вами пока 18 Космосов, у нас с вами. И мы постепенно движемся дальше. Это моя тема по поводу Космосов. Я думаю, по Космосам я сказал всё так, чтобы остановить бешеных интеллектуалов, которые делают всё интеллектуально, но не обязательно проживательно. Это тоже важно. Интеллект тоже надо развивать, это классная штука, но думать надо.
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ВС: И мы переходим к Съезду.     
У нас возникла масса вопросов по Съезду, потому что Главы подразделений к нам обращаются. Вот здесь есть все руководители, которые ведут тот или иной день Съезда, общаются с подразделениями соответствующих горизонтов Съезда. Я напоминаю, в этом году Кут Хуми объявил Съезд подразделений ИВДИВО. Могу вас порадовать заранее или опечалить, что Отец утвердил каждые два года Съезд подразделений. То есть 2025-й год Съезд подразделений, 2026-й опять Съезд организаций, 2027-й опять Съезд подразделений. И мы теперь будем привыкать к этой форме работы и разрабатывать эту форму работы. Поэтому в этом году у нас первый Съезд подразделений, где мы учимся работать подразделениями в одной команде ИВДИВО. 
И у нас страдающие были вопросы, страдающие были вопросы. Подразделение Часть рассказывать не может, Огонь рассказывать не может, Аватара Синтеза рассказывать не может. И некоторые вот обратились к нашим руководителям, а что ещё можно рассказать? И мы навскидку вот тут всемером сообразили на семерых, и вдруг у нас аж сколько там, Алина, 17 тем получилось? Целых 17 тем навскидку минут за 20 набросали, о чём можно рассказывать. И вот я сейчас передаю слово Алине, которая вам эти 17 тем рассказывает, о чём можно сказать подразделению на Съезде. И мы начинаем дискуссию как подразделениям выступать на Съезде. Так как это первый Съезд, нам очень важно его провести качественно. Вот мы на это настраиваемся. Алина, тебе слово.
АК: Спасибо за слово. Итак, есть список примерных тем, которые вы можете взять на разработку. И можно взять не только саму тему, но и внутри её даже поделить на какое-то количество направлений и из них выбрать только то, что вам больше нравится или то, что вы разрабатываете подразделением. И вот здесь самое главное не просто пальцем в небо выбрать тему, которая вам нравится, а наработать определённый эксклюзив своего подразделения, ту какую-то инновацию, которую вы вводите или будете разрабатывать в течение года в подразделении ИВДИВО. Потому что та тема, которая будет вами представлена в этом году на Съезде, она вводится на разработку всем подразделением. 
ВС: Два года. 
АК: Даже два года.
ВС: На два года.
АК: Два года, потому что раз в два года вы выступаете, вы её нарабатываете, потом в течение двух лет вся команда всего подразделения эту тему разрабатывает. И вот уже назвали то, что нельзя брать и нежелательно. Но при этом остаётся достаточно большое количество тем. Я назову их, но при этом за вами остаётся право, если вы найдёте ещё какую-то тему, которая не перечислена, её тоже ввести, внедрить и разработать. 
И первая тема. Она, в принципе, как раз только что и звучала, про неё рассказывал Глава ИВДИВО. Это тема Космосов. Это тема архетипов. Это тема видов материи. Это тема Миров. 
И обратите внимание, что мы не берём в разработку название Организации и сами Организации вообще как таковые. Это тоже само собой разумеющееся, что делает подразделение в ИВДИВО, но сами материи разработать можете – те же реальности, например. Я думаю, что планы, может быть, нет, хотя вдруг у вас какая-то тема будет, касающаяся именно планов, потому что люди из этого выходят, и это достаточно тоже сложная тема. 
Далее тема 16-ти эволюций. И здесь её даже можно поделить на все 16 тем разных и взять только одну. Вы можете взять все 16 тем, вообще об эволюциях как таковых. Разных эволюциях, опять же разных архетипов, Космосов и так далее. 
Следующая тема – это тема ИВДИВО-полисов. Здесь я не буду пояснять, чтобы у вас был простор для фантазии, размышления и так далее. И тема Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вообще, только не самой организации ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми, а ИВДИВО как концентратор Синтеза, развития, может быть, условий и так далее. И вот здесь тоже можно подумать об этом. 
Далее. Тема, кстати говоря, новая тема – это 160 инструментов. Можно разработать все 160 инструментов и про них рассказать за 10-15 минут (смех в аудитории). Можно взять один инструмент, который вам понравится, например, Молния, Меч, Ваджра. Там такие темы есть, которые, я думаю, что понравятся всем и так далее. Субъектность, любое Совершенство, может быть, по горизонтам возьмёте, может, их объедините. Может быть, есть только то, что вы разработали, наработали, умеете и сложили это вашей командой. 
Ещё одна тема, это тема разработки явления, например, 64-х новых Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Там есть разные Огни, которые поменялись. Есть темы, если есть запрет от Аватара Синтеза Кут Хуми разработки Организации, то никто не запрещал разрабатывать Отделы и Управления, например. И вы можете взять так же (смех в аудитории). Сдала все секреты. 
ВС: (Смеётся). Всё. Всё. 
АК: И там тоже огромный объём тематик, которых вы можете коснуться. 
Дальше. Следующая тема, например, Синтезфизичность. Тема Синтезфизичность – это можно здесь брать и Здания, и ИВДИВО-полисы, и архетипы, и миры, и тоже эволюции. Здесь очень большая тематика, которую даже сжать в пределах выступления будет сложно.
Ещё одна большая тема. Если нельзя докладывать Часть, то Системы, Аппараты, Частности – это те темы, которые тоже доступны для того, чтобы вы взяли и выступили с этими тематиками.  
ВС: Извини, чтобы было понятно. Тот же Лотос Сердца – это система. Лотос Сердца – это система. Чаша – это система. Вот Сердце нельзя затрагивать, а Лотос Сердца как систему можно. Только я не предлагаю всем докладывать Лотос, потому что для большинства это известно. Я пример, пример, как это. Извини.
АК: Спасибо за дополнение. И ещё тема, о которой я уже сегодня говорила, это тема восьми Реализаций. Здесь тоже огромный простор для ваших реализаций на Съезде. Можно взять все восемь, но я думаю, что это будет очень большой объём, лучше выбрать какую-то одну. Можно углубиться вообще в какую-то конкретную. Можно взять вообще всю одну реализацию, например, Синтезкосмическую или Синтез-реализацию и вот подробно, подробно о ней тоже рассказать.
И последние темы. В 128-рице есть внутренние организации, там разные: Внутреннее Учение, Внутренняя Энциклопедичность и так далее. Вот эти тематики тоже можно разобрать, можно одну, можно комплекс и так далее. 
Вот уже есть список тем, которые вы можете относительно своего подразделения выбрать. И я думаю, что какая-то тема кому-то откликнется. Плюс, ещё есть возможность добавить что-то своё и найти свою эксклюзивную тему, с которой вы сможете выступить. И чтобы это понравилось и вашей команде, чтобы это вот вас зажигало и вдохновляло. Чтобы это было достаточно научно, наверное, для того, чтобы выступить на Съезде. Спасибо.  
ЛА: Я хотела бы продолжить немного и обратить внимание, что этот доклад на Съезде – это не просто доклад на Съезде, а это и тема ваша на год или, может быть, на два, которую вы действительно будете разрабатывать как дело подразделения. Два момента, что мы увидели. 
В первую очередь, мы все знаем, что мы идём сверху, нам Отец даёт Огонь и Синтез. Но мы с вами помним, что Огонь выходит в Дух, а Синтез выходит в Волю как выражение. И вот мы что увидели, что многие подразделения, Должностно Полномочные заволновались, а как это и что? Друзья мои, как только мы начинаем волноваться, входить в состояние напряжения, переживать и так далее, мы в этот момент что делаем? Выходим из Воли Изначально Вышестоящего Отца, а, значит, из Огня. И мы уже не можем расшифровывать Синтез, и мы оказываемся в состоянии изобретения доступных нам каких-то явлений, но это уже всё вчерашнее. А мы готовимся к Съезду, где явится Изначально Вышестоящий Отец, я очень на это надеюсь, поэтому мы должны держать очень высокий уровень именно Синтеза и Огня. 
И вот здесь второй такой момент, на который бы я хотела обратить внимание, что выступление на Съезде – это очень большая потенциализация каждого Должностно Полномочного и, в первую очередь, всего ИВДИВО, и подразделения. Это высокая честь, когда Отец допускает команды подразделений на такое мероприятие как Съезд ИВДИВО. Поэтому очень важно сейчас, вот темы уже даны, сконцентрироваться на Огонь и Синтез, обязательно принять участие, обязательно достойно выразить и расшифровать Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как вы сможете. 
И здесь очень такой простой фактор, что мы все находимся, все подразделения приблизительно на одном уровне начала вот такого старта – выступления на Съезде ИВДИВО. Поэтому давайте с радостью, честью и вдохновением используем и развернём этот шанс, который нам дал Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И у нас с вами только одна главная задача – это гореть, это быть вдохновлённым, поддерживать это в каждом Должностно Полномочном подразделения, чтобы мы держали высокую планку Синтеза и Огня Съезда. Поэтому в хорошем таком заряде мы передаём всей командой Совета ИВДИВО такую поддержку и направление Огнём и Синтезом. И далее с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми готовимся к выступлениям на Съезде. Благодарю. 
ВС: Кто-то добавит? Нет. Тогда мы о Съезде чуть-чуть поговорили, я единственно хотел бы маленькое объявление добавить. Давайте обратим внимание, что обычно в первой части Съезда, так называемой утренней подготовке, мы занимаемся самыми сложными стяжаниями. Эти сложные стяжания потом становятся очень влиятельными на Планету, на человечество. Не все это видят, не все в это верят. По факту это так получается. То есть уже практика доказала, что это влияет, это разрабатывается, это развивается. 
Но вот такой самый простой пример. Президент России вдруг ни с того ни с сего объявил эпоху синтеза в международных отношениях, вот на Валдайском съезде полгода назад. Взял и сказал: «У нас начинается эпоха синтеза в международных отношениях». Но он же просто так не мог это объявить. То есть наши 30 лет работы над этим выразились в то, что в международных отношениях начинается эпоха синтеза. Сколько мы об эпохе говорили? Выступление. 
В этом году вообще у нас очень много классных, просто классных знаков. Выходит Патриарх на Пасху и говорит: «Самый главный синтез – это синтез веры и знаний, чада православные». Я когда услышал, мне тут ребята прислали, но ведь это наш с вами девиз. Другими словами читают-с, смотрят-с и постепенно, постепенно, постепенно применяют. Лучших мыслей просто не звучало. То есть этот год для нас –  это год таких откровений, когда нас по чуть-чуть начинают узнавать, по чуть-чуть публиковать и понимают, что то, о чём мы говорим, в некоторой степени полезно, имеет место быть и движется. Вот это нас порадовало. 
Но теперь представьте. Мы в первые часы сходим в Космосы, что-нибудь настяжаем серьёзное, что-нибудь такое сверхсложное. Потом приходят наши подразделения после обеда, всё это усваивают, команда уже в этих Космосах находится, и делают какую-нибудь практику уровня своей подготовки. Весь Съезд сидит, смотрит на команду, с одной стороны, понимает, что практика хорошая, а с другой стороны, думает: «А зачем оно нам сейчас после того, как мы побывали в 32-м Космосе?» И вы можете попасть впросак. Я вот слушал сейчас руководителей, которые готовят подразделения, о том, что некоторые хотят практику сделать, некоторые хотят тренинг сделать. Вот я как Глава ИВДИВО, если честно, сомневаюсь, стоит ли это делать. Я вас не отговариваю, но я сомневаюсь. Почему? Потому что Огонь, в котором будет идти Съезд, будет такой концентрации и высоты, что команда может ваши практики как подразделений ИВДИВО не воспринять. Я подчёркиваю, сама практика может быть правильная и качественная, но в этой среде она может не восприняться. 
ДР: Поэтому?
ВС: Поэтому, я бы вас просил, думать не о практиках и тренингах, которые вы проведёте для Съезда, а о выступлении от подразделения на тему, которую вы взяли для разработки в ИВДИВО. Вот те темы, которые сейчас дамы с вами обсуждали. Потому что, если вы сделаете практику, практика пришла и ушла. Что вам как подразделению осталось? Ответ. Ничего. А вот я бы просил, Алина, конечно, у нас вдохновенный человек, и она говорит: «Вот можете взять сразу 16 эволюций». Да мы тут с одной разобраться не можем. Я бы просил вас, не сразу все Космосы брать, а брать из этого многого, что-то одно: одну эволюцию, один архетип, одну тему. Сконцентрироваться на неё и качественно её осмыслить, чтобы эта тема стала темой вашего подразделения. Выйти, её заявить, сказать: «Это вот так, это вот об этом, это мы вот так будем делать». Вот это будет тема для подразделения на два года. Эта тема будет на два года, и вы заявкой Отцу и Кут Хуми сложите перспективы своего подразделения. 
ЛА: И получите Синтез.
ВС: Во! Спасибо, Лариса. И получите на это Синтез. Вы получите на это Огонь Съезда. И у вас будет громадная стимуляция работы на ближайшие два года. А когда вы будете делать практику, вы должны помнить, что практика должна быть уровня Съезда ИВДИВО. Сами знаете, что у нас эти практики каждый год идут на уровень выше. Смотрим предыдущий Съезд, думаем на уровень выше, вспоминаем, что у нас теперь 32 Космоса, и думаем, что же мы будем делать на Съезде? Вот так вот. И не поможет, что мы выходим в 32-й Космос и там делаем эту практику. Не поможет. Вы можете 500 человек или 800 не вывести в 32-й Космос. В этом проблема. Не потому, что я плохо к кому-то отношусь, на Съезде эта среда будет, а потому что, если ты взялся вести практику, ты обязан сам с Кут Хуми всю команду Съезда перевести туда, где ты будешь делать практику. Переведёшь – молодец! А если не переведёшь? Ведь «холодец». Зачем нам выпускать «холодцов» со Съезда? Да. Даша.
ДР: Да, у нас есть решение. Если вы хотите делать практику, вы запланировали, вы готовите её. Есть решение. Вы можете её подготовить и направить её в команды, с кем вы работаете из нас. Мы будем по итогу делать сборник, такой практический инструмент. То есть вы доклад опубликуете, а практики мы потом все вместе организуем в отдельную такую книжечку, выпустим её. И все те, кто вдохновились вашей темой и докладом, они ещё смогут и войти в практикование. То есть, пожалуйста, это не обязательная история. Но это будет хорошо и правильно, если вы к теме предложите какое-то практическое действие. Но мы его не будем исполнять на Съезде, а потом опубликуем для дальнейшей индивидуальной разработки каждого по этим тематикам. Всё.
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 ВС: Всё. И последний образ, завершающий нашу тему. Образ от меня. Я о нём говорил, это Образ реальности. Тут уже дамы насчёт планов намекали, потому что у нас возникла такая методологическая недопо́нятость между нами и Владыками Синтеза. И мы с руководителем команды Владык Синтеза Первого курса буквально вчера, может быть, позавчера, общались по телефону долго, чтобы разобраться в тематике ведения Синтеза Первого курса. Образ получился настолько существенно качественный, мы это требовали всегда от Владык Синтеза, но никак не удавалось это сложить в один Образ, что мы сейчас пообсуждали между собой. И я решил этот Образ передать вам как Должностно Полномочным. Он очень важен. 
Первое. Самое простое к этому Образу, чтобы вы понимали, как это вас затрагивает. Мы стяжаем, вот Кира докладывала, 1024 Части гражданам. Вот из Ядра выявляем. Где эти Части находятся? Вот мы стяжали 1024 Части гражданам, где они находятся?
КС: По реальностям.
ВС: По реальностям. Они находятся по реальностям. Где по реальностям эти Части находятся? Я так и знал. Они находятся в каждом Должностно Полномочном. Почему? А вы что не гражданин? Или вы не людь своей территории? Ужас, правда? Когда вы выявляете Части из Ядра Синтеза, вы эти Части, стяжая для граждан, в первую очередь стяжаете их себе. И я напоминаю, что первые 1024 Части в 4096-рице – это Части по реальностям у меня и у каждого из нас. Мы стяжанием из Ядра обновляем вначале Части у себя, чтобы эти Части в нас созрели, Отец на нас их проверил, а потом сотворил гражданам. Вот сейчас СМС-ки приходят: «1024 Части подтвердите для граждан». А где эти Части развиваются? Некоторые говорят, по реальностям. Что там Душа в реальности стоит? Вот прямо смотри, шарик Души стоит в реальности, и ты развиваешь для граждан? Нет. Она в нас находится. Значит, гражданам мы реплицируем те Части, которые выросли у нас с вами Должностно Полномочных за год. И это те самые 1024 реальностные Части, которые у нас стоят в основании 4096-рицы, но фиксируются по реальностям, как мы сегодня с вами докладывали. 
И здесь возникает другой вопрос, который, я считаю, нарушил методику Синтеза. Приходит к нам новенький участник Синтеза, Первый курс, первый Синтез. Он приходит к нам какой? Ну, как какой? Ну, человек. Согласен, человек. Сейчас я специально Ольгу попросил рассказать её ви́дение Души. Это её видение как помощь человеку, который после страшной аварии должен был собраться даже Душой. Поддержала она этот процесс. В данном случае получилось быстро, на самом деле я знаю эти процессы, мне тоже приходилось поддерживать близких и друзей, которые ушли сложным способом, так выразимся. У некоторых это занимают дни и даже месяцы. Поэтому часы – это очень оптимистичный вариант. 
И теперь представьте, люди приходят, вслушайтесь, плановые, с фиксацией 1024рёх Частей по реальностям. Из планов семь месяцев Синтеза, семь первых Синтезов мы переводим людей из семи планов на реальности. Соответственно, мы стяжаем иногда Часть по планам, у многих нет даже разработанных Частей по планам пятой Расы. Я напоминаю, что в пятой Расе были три Части: Душа, Разум и Сердце. То есть Лотос вроде бы был, но не факт, что у всех даже все лепестки были, так, если по- настоящему взять. Мы, конечно, утверждаем, что у всех 22-лепестковый Лотос, но иногда улыбаемся на эту тему. Да, да, да. Мы вообще забыли эту тему. Соответственно, планы переходят куда? Вот семь планов мы стяжали, синтезировали семь планов во что? Мне сразу говорят: «В реальности». Не-е-ет. У нас после планов идут виды организации материи – присутствия. И Планетарный Космос и Планета – это, прежде всего, присутствия. Значит, когда мы синтезировали три плана, помните рассказ о Христе, что он синтезировал три плана и перешёл на физику Солнечную. Сейчас бы я сказал, что он перешёл... Физика солнечная – это план физический солнечный. То есть с плана Планеты перешёл на план Солнечный. В Космосе Метагалактическом в синтезе трёх планов он переходит на первое физическое присутствие. В синтезе присутствий переходит на первую прареальность. В синтезе прареальностей переходит на первую подреальность. В синтезе подреальностей попадает на первую реальность. И уже только потом в синтезе реальностей попадает на первый архетип. Представляете, какой этап должен пройти обычный человек, чтобы войти в настоящий Синтез?
А мы с вами гоняем практики по архетипам, повторяя за мной. Да, это я делаю. Но я это делаю не на Первом курсе Синтеза. На Первом курсе Синтеза мы обязательно проходили реальности. Я сейчас не о Синтезах, я о нашей с вами деятельности. И повторяем архетипические практики для граждан. Так они их и не берут. Понимаете, если я сижу в своём плане, а вот идёт Огонь архетипа – мимо (показывает). У меня рук не хватает показать, он там, под потолком идёт. Ниже идёт Огонь реальности, потом подреальности, потом прареальности. А я в планах говорю: «О, меня Огонь затрагивает, смотрите!» Показал, как нас затрагивает? А потом мы удивляемся: «А что Огонь и Синтез до людей не доходит?» А он что у нас плановый или реальностный? Вы скажете: «Да в шестой расе у нас только реальностный!» Неправда. У нас всё разработано. У нас вообще-то Солнечная система стоит по прареальностям, Галактика стоит по подреальностям. А это всё вокруг нас, астрономы это изучают. О! Образ взяли!
И вот нарушение вот этой методики в базе своей потом приводит к тому, что мы начинаем работать по реальностям, а сами это не чувствуем. Вот у нас сейчас сложилось такое мнение, что архетипы мы чувствуем, реальности мы не чувствуем. Как только говоришь: «Отэманируй по реальностям», – как будто эманаций нет. Говоришь: «Эманируй по архетипам», – все эманируют. Может поэтому нам Отец и поставил 1024 Части реальностей, что мы должны их разработать? Я прошу просто Полномочных в новый год на это обратить внимание. Это становится методической проблемой. Разрыв между архетипами и планами, которые постепенно переходят в реальности, которыми живут обычные люди. До реальностей им надо ещё разрабатываться. 
И доказательство этого. Начинаешь погружать даже Должностно Полномочных, входим в какой-то странный Тонкий мир, где стоит нормальная изба с нормальной печечкой. И 64-этажное здание мы замечаем только у некоторых. У нас вообще-то по реальностям стоит 64-этажное здание – частное здание. А полутораэтажное деревянное здание с печкой стояло на втором, астральном плане Тонкого мира пятой расы. Вы в погружении куда выходите? Если вы выходите в избу-читальню с печечкой, вы вообще-то идёте внутренними накоплениями пятой расы. Я только один раз видел честное погружение, когда один молодой человек у меня погружался. Стал, говорит: «Я стою перед зданием». Я говорю: «Каким? – Мне идёт «своим». Я говорю: «Сколько этажей? – Вы знаете, честно скажу, не вижу». Поднимает там так голову: «Я вот смотрю, ну так высоко, что вообще не вижу». Он даже вспомнить не мог, хотя он знал это. Вот до этого он знал точно, потому что мы там тренировались на эту тему. Он не видел высоту здания. Я говорю: «Ну, заходи, раз это твоё здание». 
Вот это первый раз я увидел за о-о-очень много лет, когда человек вышел сразу в свой Тонкий мир в 64-этажное здание на реальность. Все остальные ходят к печечке, к полутораэтажным зданиям, не знаю, к каким-то там за́мкам прошлых эпох. Это, значит, говорит о том, что люди в основном внутри плановые, а не реальностные. Этот молодой человек с детства ходил: Детский Синтез, Молодёжный Синтез, взрослый Синтез у меня проходит. Поэтому он с детства приучился к Тонкому миру реальностному. И это был реальностный Тонкий мир. Хотя по подготовке он мог идти и по архетипам. Но он попал в реальность. Сам. И вот это всё сказывается в нашем внутреннем мире. Вот такой я вам Образ даю. 
Поэтому, стяжав из Ядра Синтеза 1024 Части по реальностям, вы должны ещё понимать, что эти Части должны эманировать на подреальности, прареальности, присутствия и планы Частей, чтоб это дошло до людей. Тогда, может быть, люди вас увидят и скажут: «Вау! А вот и Синтез! А вот и ИВДИВО!» А если нет флюидичности на планы, как люди вас увидят? Никак! Вот я просил бы все подразделения отработать ещё раз эту методику. Все первые 15 лет Синтеза мы ходили по планам и реальностям. Материалов... вон Дарья выпускает энциклопедии, вон она показывает, за мной стоят. Там этих практик, этих методик валом. 
И последний взгляд. Прямо вот последнее, и последний краешек. Мы идём к Кут Хуми 10-й реальности, там возжечься 10-м Синтезом. 10-е Ядро Синтеза. Я говорю: «Где Кут Хуми находится в 10-й реальности? – Ну как где? В Здании». Я говорю: «В каком здании? – Ну, в ИВДИВО-полисе 10-й реальности». Ладно. Я говорю: «А если не в ИВДИВО-полисе, где ещё Кут Хуми может находиться в 10-й реальности? – Ну, как где? Ну, в 10-й реальности» Я говорю: «А где в 10-й реальности?» 
Ну вот, мне подсказывают – везде. Ответ примерно такой был. Было очень большое удивление, что Кут Хуми в 10-й реальности находится на 16320-й подреальности. Человек так изумился. Он специально изучал Синтез, чтобы мне правильно ответить. Это я экзаменовку делал Владыкам Синтеза Первого курса. Так на меня смотрит: «В подреальности?» Я говорю: «Да». То есть Кут Хуми находится в подреальности. И внутри наших реальностей есть подреальности, где находятся все Аватары Синтеза. Это было откровение очень подготовленному человеку, который сдавал экзамены на Владыку Синтеза. Он так даже не стал думать. Я уже боюсь сказать, а у Кут Хуми на 16320-й подреальности есть ИВДИВО-полис Кут Хуми? Сами себе ответьте. Ответ: «Есть». А вы его посещаете? А ваше Ядро Синтеза туда вас может затянуть. И вы мне скажете потом, что это был 10-й Космос. В 10-й реальности на подреальности. А, Синтезкосмос, это ещё круче,¢ 10-й Синтезкосмос.
ЛА: Ни там, ни там не был. Да?
ВС: Ни там, ни там не был. А потом Оля придёт, скажет: «Ты где? Тебя вообще нигде не вижу. – Как вы меня не видите? Я там стою! – Где ты стоишь? Мы тебя не видим. – Да это вы не видите. Я-то стою!» И получится вот такая ситуация. То есть, если мы не прорабатываем реальности, подреальности вплоть до планов и не пытаемся это развивать в себе как первую 1024-рицу Частей, мы отрываемся от корней Планеты и окружающего человечества, которое до сих пор ещё плановое. И, пожалуйста, я сейчас говорю не теоретически. Я недавно посетил одно мероприятие, так скажем, где выступали учёные, блогеры – в общем, разные, разные. Причём выступали, в том числе руководители государства, там у них было пару секций. Я к ним не попал, не ко времени было. Я приехал, когда выступали свои. Я там по образованию хотел послушать одну лекцию. Приехал, посмотрел. 
Вы знаете, сумасшедшая разница между тем, что мы делаем, и тем, что они делают. Я потом смотрел – почему так? А потом до меня дошло: так они ж выходят из плановой информации с плановыми методиками образования. И у них наша реальность – это как будущее, к которому они ещё собираются идти. Я просто вспомнил то, что я делал в 90-е годы – почти ничего не поменялось. Слова поменялись, технологии поменялись. А всё, что они обсуждали в образовании, для меня это было... Как они, так и сказали: «Это классика советской школы 50-х годов прошлого века». Довольные-довольные: «Это самое лучшее классическое образование». Согласен, самое лучшее классическое образование. 50-х годов прошлого века! Вот и мы с вами так же ведём себя. Не-не, ничего плохого в этом нет, это устойчивое, хорошее, качественное образование. Я совершенно с ними согласен, что пока другое не разработали, от этого отходить нельзя. Они другое вообще не разработали. Там маленькие вкрапления есть, отходить нельзя. Но у нас же с вами так же. Пока мы не выросли в другое: в архетипы и Космосы, – нам нельзя отходить от планов, реальностей, подпланов, прареальностей. Их надо прорабатывать. А мы все ушли в Космосы и отрываемся от этой проработки. В итоге получается «колосс на глиняных ногах». 
Вот мне Владыка за последние две-три недели это показал разными событиями. И вот чем выше мы идём в Космос, тем глубже меня заставляют думать – а что в основах? И вот, как только я вышел с командой казанской на 32 и 64 Космоса, вернулся оттуда. И мне Кут Хуми тут же показал человечество, которое планово пытается разрабатывать образование, с плановой внутренней подготовкой Душою на Астрале Тонкого мира. Образование с православным акцентом, так выразимся. И я не шучу. Там был директор гимназии. Я был директором лицея, я его понимал, себя узнавал в нём. Но это была православная гимназия. Он там выступал, мне интересно было его послушать, куда сейчас ведут детей в гимназии. Очень развитая гимназия и на очень хорошем счету находится в своём регионе. Не буду говорить, где я был, чтобы не вычислили. Вот такая ситуация. 
Поэтому, если мы с вами не будем прорабатывать планы, подреальности и реальности, а потом архетипы, мы потеряем нашу основу. И чем выше будет Космос, тем глубже нам падать без проработанных основ. Обратите на это внимание, пожалуйста. Я напоминаю, что у нас 4096 Частей. 1024 по реальностям. Но надо не только реальности стяжать, а прорабатывать их вплоть до планов, думая, где ты находишься. 1024 Части – по архетипам в синтезе Космосов. 1024 Части, Синтез-части – ТОЛЬКО 17-й Космос, 1024 Синтез-части. И 1024 Сверхчасти – ТОЛЬКО 18-й Космос. Вот увидьте это, пожалуйста. Да, Лариса. 
ЛА: А можно, Виталий, увидеть, что если реальностные Части – это реальности, тогда системы идут на один ниже, тогда аппараты идут на один ниже и частности... 
ВС: Да. Ты договаривай. Если Части – это реальности, то системы – это подреальности, аппараты – это прареальности, а частности – это присутствия. 
ЛА: А планы ещё ниже. 
ВС: А план – это План-ета, это природа, где живут животные или люди природного стиля, у которых частностей почти нет.
ЛА: То есть, получается, разрабатывая четверицу Частей, реальностных Частей, мы, в принципе, начинаем как раз разрабатывать эти виды организации... 
ВС: И тут самая главная мысль, что Частности по присутствиям. То есть, когда я общался на этой конференции, то люди говорили свои частности, даже при Частях по реальностям у них частности были присутственные в синтезе планируемости. Но в образовании планы, кто не знает – это всё, крайне важно. И там о планах тоже разговаривали. Понимаете? Вот такая ситуация. Мы это забыли. Вернее, мы на это не обращаем внимания. Некоторые скажут: «Виталий, ты тоже не обращаешь внимания. Мы на твоих Синтезах...» Ребята, я, к сожалению, Кут Хуми больше отправляюсь на четвёртый, на курсы туда, повыше – 7-й, 8-й, потому что все хотят 7-й, 8-й курс. Я б с удовольствием вёл и Первый курс. Но у нас на Первый курс конкуренция. 20-30 Владык Синтеза, которые готовы сразу вести Первый курс. Вопрос даже не во Владыках Синтеза. Вопрос в том, что эту методику работы Кут Хуми передал вам. А с меня требуют, чтоб я вёл дальше. Потому что кто-то должен идти дальше, а кто-то должен дорабатывать то, что уже есть. Но мы не дорабатываем то, что есть. Понимаете? Не дорабатываем то, что есть. Вот в этом печалька. 
Ну и последнее. Я тут шокировал. Вот мы сейчас говорили о Планах Синтеза. Где у нас фиксируются Планы Синтеза с учётом того, что Лариса сейчас нам опубликовала? План Синтеза у нас где фиксируется? План Синтеза – это Организация. Это Организация Огня Практики. Это высокая Организация. Где она у нас фиксируется? Новость для вас – на планах. Потому что Отец отправляет План Синтеза в самое нижайшее выражение человека. План – это четвёртый вид организации материи. Минимально он фиксируется на планах. Потом при нашей подготовке развёртывается присутствиями. Потом при нашей подготовке в практиках деятельности, в йоге говорят: «Практика – это вся жизнь». Потом разрабатывается на прареальностях, подреальностях, реальностях и доходит до архетипов через эволюции. Но вначале на планах. Как вам План Синтеза на планах? Но он же ПЛАН Синтеза. Значит, вид организации материи, который его поддерживает – это плановость. 
Вот такой вам интересный взгляд по итогам нашего сегодняшнего Совета ИВДИВО. И какой-то бодрящий взгляд о прошлых методиках Синтеза, которые фактически должны быть настоящими методиками Синтеза, и мы должны ими пользоваться, чтобы не потерять свои корни. Знаете, как свою Родину не потерять. Это бывает очень печально. Вот чтоб мы не потеряли свою Планету. Да, Планета фиксируется в 17-м Космосе, но это План-ета. И мы должны до плановости тоже иметь эффекты развития, потому что вообще-то вокруг нас завершающаяся деятельность 5-й расы, я всегда это говорил. Да, она стала 5-й подрасой 6-й расы. Но стиль жизни, стиль деятельности, культура, особенности, специфики – это всё культура тысячелетий 5-й расы, искусство тысячелетий 5-й расы, цивилизация тысячелетий 5-й расы и маленькие вкрапления 6-й расы в виде цифровизации, которую мы сейчас видим в новой эпохе. Вот так, чтоб было понятно, что за вкрапления. Не только цифровизация. Но так. Есть что-нибудь добавить?
ЛА: Одна маленькая добавка. Те люди, которые не знают своей истории, они не могут развиваться дальше. Вот мы видим историю как раскопки, пирамиды. А вот эта наша история как раз и начинается в присутствиях, планах, которые выстраивают на самом деле наше будущее в Синтезе. 
ДР: Почему это так? Потому что этот год юбилейный явления Аватара Синтеза на Планете Земля. Поэтому когда, если не в преддверии к Съезду, вспоминать нашу с вами историю.
ВС: Другими словами. Так как у нас год юбилея Аватара Синтеза, 30-летие явления Аватара Синтеза. Вот у нас постепенно Кут Хуми нам и вспоминает историю, откуда мы начинали, как мы шли. И хорошо, что мы это вспоминаем, потому что нас могут вытянуть в такие высокие Космосы, что мы оттуда просто рухнем, забыв об основаниях нашей работы по реальностям, включая все нижестоящие выражения. 
Вот на этой, не знаю, оптимистичной, неоптимистичной, для меня оптимистичной ноте, радостной ноте, что мы вспомнили историю, вдохновились тем, что мы делаем и делали, мы завершаем Совет ИВДИВО. 
Большое вам спасибо за внимание. Рады были видеть или слышать вас сквозь эту запись на перспективу. И надеюсь, что данный Совет вам поможет организоваться в вашем новом восхождении нового года. Всем большое спасибо. До свидания.
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