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Преображение на явление Аватара Метагалактического Агентства Информации ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в организации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы. Вхождение в новый горизонт Служения и деятельности явлением Огня Вершения ИВДИВО и преображение на явление Вершения Изначально Вышестоящего Отца и Информационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением Матрицы Самоорганизации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы. Стяжание явления Информации Изначально Вышестоящего Отца с организацией и явлением Информационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(02:56:43 ‑ 02:31:02)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываемся в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явление Аватара Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в организации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новый горизонт Служения и деятельности явлением Огня Вершения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая новые перспективы развития и деятельности Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, возжигаясь, преображаемся им, впитывая глубину явления Метагалактического Агентства Информации синтезфизически собою (пауза). 
И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, переходим в зал 4019-изначально-вышестояще-реальный явленно (пауза). Развёртываемся в зале Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы пред ними, это один из залов Аватаров ‑ ваш зал Организации (пауза). 
Встали пред Аватарами как Аватары Служения Кут Хуми Фаинь, действующие горизонтом Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вершения Изначально Вышестоящего Отца и Информационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением Матрицы Самоорганизации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы каждым из нас и синтеза нас (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтез Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
А теперь каждый из вас синтезируется с Александром Тамилой и заполняется ими. 
Вот проникаетесь Александром Тамилой, чтобы был импульс Александра Тамилы от вас в мою сторону. То, чего в самом начале мы не смогли исполнить. Заполняемся (длительная пауза).
И теперь все месте командой вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы и входим в Метагалактическое Агентство Информации нового 51‑го горизонта действия.
На каждого из вас концентрируется данный зал, и вспыхивает какая-то ваша цельность выражения Метагалактического Агентства Информации, попробуйте прожить это, в принципе, как концентрация сферы условий на вас.
Александр Тамила служат в ИВДИВО, и у них своя сфера условий ИВДИВО, мы её ещё не обсуждали, но для вас это коррекция Метагалактического Агентства Информации, то есть это одна из оболочек Александра Тамилы по нашему Служению, важнейшая, но одна из (пауза).
И, синтезируясь с Хум Александра Тамилы, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
Александр говорит: «На сейчас достаточно».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Метагалактического Агентства Информации ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Информации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с организацией и явлением Информационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом этим (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу (длительная пауза).
Развёртываемся физически собою, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Метагалактическое Агентство Информации ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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