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Практика 2

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х изначально вышестоящие реальный явленно. Развертываемся Аватарами Метагалактического Агентства Информации в форме или по служению. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцатеричной матрицы Метагалактического Агентства Информации развёртыванием 16-ти базовых принципов информационного явления всего во всём физически собою. Слушаем, что говорит Владыка. 
Ну, допустим, чтобы получился контекст, Владыка говорит, «письмо» можно заменить словом «написание» или «информационное письмо», но это не будет вызывать пока глубинные последствия. Само слово «письмо» создаёт некий внутренний контекст реакции на это слово Духа и Огня. Вот так вот, это так дополнительно. 
Матрицу в голове крутим. Может, Владыка кому-то что-то скажет по квадратику любому. Владыка говорит: «В перспективе можно будет менять и углублять, но когда вы войдёте в глубину». Пояснения какие-то есть? Нет. 
И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разработанной матрицы Метагалактического Агентства Информации в явлении служения каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, переходим в зал матричной самоорганизации 4019-ти изначально вышестояще реально явленный. Развёртываемся в зале матричной организации Аватарами служения в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой. Кто видит, какой зал? Стоим пред Владыками, смотрим на зал. Зал кубической формы с множеством квадратиков мелких и крупных везде: на полу, по стенам, на потолке. Вопрос, как присмотритесь. Если не присмотритесь, стена вроде бы гладкая и чистая. Даже разных цветов – есть черный, есть белый. Два оттенка базовых. Если глубоко присмотритесь, вы увидите матрицы текстовых записей. Причём, Александр говорит, что слоями идут матрицы текстовых записей. То есть можно слой за слоем смотреть вглубь. Тоже интересный взгляд. Под нашими ногами нарисовалась наша матрица. Александр говорит: «Проживите, как матрица работает на вас». Она стоит под ногами, как ваш путь деятельности. На что все 16 квадратов матрицы фиксируются у вас? Неважно, это каждый индивидуально ощущает. То есть матрица на каждого действует индивидуально, но на что-то. На что? На головной мозг. От матрицы идут, я бы сказал, некие потоки снизу вверх вихреобразные Огня и концентрируются сквозь тело постепенно стягиваясь на тело и сквозь шею входят в головной мозг. То есть не сверху, а снутри. Вначале втягиваются в тело с 16 квадратиков несколько вихрей. Собираются где-то на уровне шеи итогом и через шею входят в головной мозг. Действие матрицы. Через шею обязательно, потому что там идёт фиксация жизни монады, идет корректировка: для нашей жизни это надо или не надо, накоплений хватит в монаде или не хватит, чтобы мозг не перенапрягался соответствующими свободными матрицами, которые есть в этом зале. Это такая подсказка. Если Владыки вводят, то они это делают сверху вниз. Матрица просто ложится на голову. Ты никуда не денешься. Понятно, если вы служите у Владык и согласны. Свободу воли здесь никто не нарушает. Или есть решение Отца, тогда уже независимо от нашей свободы воли ты получаешь матрицу и пошёл. Есть. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы. Стяжаем Синтез Вершение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Матрица вошла в каждого из вас. Благодарим Александра Тамилу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти изначально вышестояще реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097 изначально вышестояще реально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас матрицей самоорганизации Метагалактического Агентства Информации синтезфизически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Метагалактическое Агентство Информации ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. Есть. 
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