Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактика Изначального Дома ИВ Отца 185 Изначальности, Московия

Совещание с Главами ИДИВО по Выборам, 08.06.16г.
Конспект. Частично проверено. Требуется одномоментное прослушивание аудиозаписи.

В.С. Ответы на вопросы:
Вопрос от Предначальной, ИВ Матери 185И, Главы Высшей Школы Синтеза Метагалактики ИДИВО 185И, Московия
- по занятиям ДО. … Грубо говоря, один раз занятия Дома Отца, один раз – Высшая Школа Синтеза. Или два раза занятия ДО, и раз в месяц (минимум) занятия Школы Синтеза. То есть, один раз в месяц для этого ДО проводит занятия Глава Школы Синтеза. Плюс, у Главы Шк Синтеза это Совет Неизречённого Синтеза … Поэтому, в принципе, планируется, что раз в месяц ДО приходит на занятия в Школу Синтеза, отдаёт свой Огонь, который наработал за месяц и вы его перестраиваете синтезно по территории. Смысл в этом. Если ты  считаешь нужным, ты ходишь на занятия ДО, но, в принципе, я не считаю это нужным.  Я считаю нужным, чтоб ДО побывал в Школе Синтеза, а Школа Синтеза ещё и занималась Советом Неизречённости. Т.е. задача Школы Синтеза – это концентрация Синтеза. Дом Отца наработал Огонь, пришёл в Школу и отдаёт Огонь Синтеза в Школу Синтеза и заполняется Синтезом, т.е. проблема в том, что в Домах Отца не все заполняются Синтезом. И Школа Синтеза должна компенсировать эту проблему. Ну, там, где в Домах Отца Служащие Синтеза, … там можно что-то делать, но чаще всего у нас это проблема. Поэтому мы сейчас все Дома Отца ориентируем на организации, чтобы они хоть как-то заполнялись Синтезом, Мудростью, Волей, чтоб был не только чистый Огонь. … Они, конечно, говорят, что они в Синтезе, но они в Синтезе, а Синтез не особо в них. … эту проблему мы никак не можем до конца её решить. 
- Следовательно, один раз сами, один раз в Школе.
Один или два раза сами и один раз в месяц – обязательно в Школе и ты обязательно раз в месяц проводишь занятие для Дома Отца, в принципе, на него могут прийти другие Дома, если захотят, но у них там другие занятия будут: с МГК, с Центром, то есть, Дом Отца обязательно работает раз в месяц с Главой организации. … Поэтому я вижу не участие Главы ВШС в Доме, а я вижу участие Дома Отца всем составом в развитии Школы Синтеза, причём,  это не просто занятия, а это какие-то поручения по развитию Синтеза, То есть, Дом Отца это та команда, на которую Школа Синтеза опирается, чтобы шло какое-то действие …2:54 … !!!! 
3:58 Когда вам вчера утвердили Столп, у вас начинается следующий Синтез, следующего уровня. Понимаешь, а тот предыдущий, который вы накопили, при утверждении Дома (подразделения, ред.)… смысл в чём? Ежегодный обмен. В том, что некоторые Дома (подразделения, ред.) накапливают, это не всегда могут отдать. А некоторые Дома не накапливают и отдавать нечего, и когда утверждается новый Столп, те, что накопили – с них собирают и отдают гражданам, не служащим, гражданам.  И фиксируется новый объём Синтеза, который надо усвоить и развить.
А те, что ничего не накопили, всё равно им дают на год, видя, что они не накопили ничего, дают просто так, и они потом тем, что им дали, минимум полгода живут. И тоже что-то отдаётся гражданам, потому что им дали, они все с трудом выдерживают и начинается эманация гражданам тем, что, чего раньше не было. 
То есть, технология обновления Столпов не в том, что мы тут проверяем наших Служащих на мыслеобраз – это для наших служащих, это для начинающих – тяжело писать … А смысл как раз в Огне и Синтезе, в обновлении Огня и Синтеза и в переводе и самих подразделений на более высокий уровень. Вот допустим, вы были одной ступенью, стали на другую. Тут вопрос не количества, 5:25 здесь качество. То есть, вы отсекаете старое. То есть, ежегодная мерность, ну, и плюс… смысл в том, что вы обновляете Синтез и Огонь для самих себя, накопленное отдаёте и вас обязательно Отец заряжает новым, другим, ктр вы потом начинаете разрабатывать и копить по-новому. Ну, и так по чуть-чуть растём. 
Грубо говоря, вы подтвердили Душу, значит, у вас три года условно подразделение. Вы в этом году перешли на 4-ый Синтез. Ты ведёшь Синтезы. Вот ваш Дом (подразделения, ред.) с этого года стал 4-ый Синтезом – Синтезобразом, не только Синтезобразом, а 4-ый Синтез – разработка 4-го Синтеза. …  Командно, на весь год. … Москва разрабатывала сознание, сейчас 7-ой будут разрабатывать, Столп, они разрабатывают соответствующий Синтез этой Части. … Это очень высоко. То есть, они сразу фактически работали с Монадой, как Иерархия в 5-ой расе. Весь год, кто занимался Сознанием. 
Поэтому вы перешли из 3-го Синтеза … и переходите в Синтезобраз. И вы с этого года становитесь ментальным Домом (подразделением, ред.). 7:14 … 
Вопрос о вхождении в новые Полномочия
Полномочия меняются сразу после утверждения Столпа. То есть, у нас старые мысли ещё вьются у некоторых. Если вам Вл утвердил Столп, вы уже не можете жить по-старому. Поэтому возле утверждения ИВ всегда пишем число. И вам даётся энное кол-во дней, чтобы сдать и войти в новые полномочия. В принципе, можно собраться Советом, сдать и войти в новое или сделать индивидуально. Но лучше сделать и индивидуально и Советом. 8:05 Индивидуально вы получаете инд Огонь, а Советом вы переутверждаетесь как … Огни, мало ли какие шероховатости … Индивидуально я переутвердил как мог, а командно у меня точно сработает Ментальный Синтез. Некоторый скажут: «Ой, как это низко». А я так скажу, мы вот тут тренировались по присутствиям, наши Служащие Синтеза знают, что это, оказывается, очень высоко. Потому что мало кто из наших Служащих стоит сразу на Ментальном присутствии, а вам придётся стоять минимум 4-присутственно, 4-проявленно или 4-изначально. Но требования – 4-х присутствий. Вопрос в том, кто что стяжал. Если кто-то стяжал ещё Части Изначальные, то там могут ещё вопросы Изначальности возникнуть. 
И вот тогда, эффективно, когда вы переподтверждаете, вы точно становитесь на ментальность, условно. Это не значит, что вы весь год только ментальны – это минимум, знаете такое – фундамент, ниже которого вас никто не пустит, ваши Вл-ки не пустят и будут вам голову  мылить синтезобразно. А выше – у вас 64 присутствия на 3 тысячи … и это тоже, пожалуйста, … то есть, это намного выше ментала, то есть, заряд есть … минимум ментально, и вас на это будут напрягать весь год. Развивать Синтезом. … Ну, и каждый год вот эти проверки, вот это труд, вот эта активация 10:02 …  10:36 Вот ваш Подольск и всё население будет получать ментальное давление вашего Дома (подразделения, ред.) Синтезное. … По чуть-чуть по капельке мы вдавливаем Синтез населению. … 
Об Ипостасном Синтезе в Королёве 
Вам нечем. У вас 19 чк. Я посмотрел на ваш Столп, загрустил и я понял, почему ИВ сюда двоих прислал (В.С. и О.С., ред.) на помощь Метагалактике, чтоб она выжила в Подольске (посмеивается). Потому что 19 это полное Провидение Мг-ки. Даже в Королёве там 30 с чем-то. Я конечно понимаю, когда вы были одним Подмосковьем, и у вас все они были, это было аж сто чк, а теперь уже 2 Дома (вздыхает), так что ваш Подольск надо поднимать, я понял, как важно, что вы сейчас будете ходить по людям и собирать подписи. Вам надо рекламировать даже не подписи, вам надо так отрекламировать Метагалактический Центр, чтоб к вам пришли люди и вы из 19-ти чк выбрались. Вы на грани возможного. … В Подмосковье население равно примерно Белоруссии… в Белоруссии 4 дома, у вас два… 12:40
Об утверждении филиала в Истре (Подмосковье, в подразделении 158ИДИВО, Королёв)
15:20 Начнём мы с объявления. … Мы тут решили с вами устроить одну маленькую технологию. Предыдущие 3-4 занятия … по этой технологии мы просто сконцентрировали 2-х Глав ИДИВО. Есть такая технология. Меня Вл-ка обычно отправляет одного вести Синтез. А если приезжает Оля, то мы вдвоём делаем максимальное усиление. Мягко говоря, между нами, жарим материю. … Вот с учётом последних вариантов, когда Оля предложила себя кандидатом, мы решили сделать подготовку материальную к выборам. Но 2 дня назад Вл-ка сказал, что этот проект закончился и на выборы это будет вредно. Поэтому Оля, я официально всем сообщаю, снимает свою кандидатуру с выборов в МосОблДуму. … Весь потенциал, торжественно передаётся Главе МГК, там более по иньской программе, и они вместе шли на ОблДуму. И задача была накрутить потенциал на выборы в ОблДуму и передать (посмеивается)… Предварительно мы даже сделали переговоры, что … Оля и Людмила будут помощниками … но в данном случае, Оля будет помощником на выборах в МосОблДуму. Ну, понятно, что и у меня, но я здесь как бы … а ваш главный вариант – это выборы в МосОблДуму.
 Поэтому, Людмила, вам передаётся потенциал, накрученный здесь Главой ИДИВО, официально передаётся … Вл-ка такую программу устроил – программу стимуляции команды для выборов. … Мы реально при этом понимали, что однофамильцы не особо котируются на выборах …  Мы смотрели, насколько мы можем накрутить потенциал для выборов в МосОблДуму. Когда Вл-ка увидел, что материя больше не берёт … но вот эту фиксацию нам удалось провести. Когда ваш Столп утверждался (7.06.16г, ред.), я понял, для чего нужна была фиксация – у вас всего 19 чк, это очень мало. Поэтому мы, в принципе, и занимаемся продавливанием подразделения, чтобы было больше Служащих, то есть, это одна из наших задач, как Глав ИДИВО, ну, мы делали это по-разному, в этот раз попробовали это сделать политически. В какой-то мере по материи это ужалось, теперь будем смотреть результат, как к вам люди подтянутся. 19:39 
Поэтому в выборах в вашем Доме (подразделении, ред.) будет участвовать два чка – я и Людмила. Вы будете ходить с двумя листами подписей и с двумя фотокарточками. Я подчёркиваю, это не политическое решение, это не решение там кандидатов … 
О.С. Но самое интересное, что мне после пред Совета появилась гениальная идея – поселиться у вас на ваших Советах ИВ Отца.
В.С. Да. 
… О.С.  19 чк, такой «многотысячелетний» Дом и 19 чк … 
Из зала: Шесть чк ушли (в 192ИДИВО, ред.)
… (обсуждение)
В.С. А я остаюсь. Вы меня будете рекламировать, как кандидата. Если соберёте 16 тысяч подписей, я пойду на выборы. Я с удовольствием. Я уже подумал, когда подойдём к подписям мы обратимся на телевидение, сделаем рекламный ролик для подписей, что на это санкция дана. То есть, Владыка дал санкцию 21:42 … 
(обсуждение) 
Сделаем маленький рекламный ролик, пустим, чтоб вас пускали, не волновались – и вы собирали голоса … на двоих. … 
(о бейджиках с фото 2-х кандидатов и сборе подписей за двоих кандидатов) 
У вас задача: собрать подписи и максимально разрекламировать Метагалактический Центр. Не просто разрекламировать, а чтобы здесь появились люди. Всё. Наверно сегодня будет больше Оля говорить, на мне фиксируются все Столпы на проверку … 
24:20 Мы прошлый раз договорились о тренинге на тему Ипостасного выражения Владыки и Владычицы и как вы будете в этом выражении говорить с гражданами. … То есть, вы должны говорить голосом Логоса (идеально), должны были подготовить какие-то фразы для этого общения с любым гражданином, который м.б. в любом состоянии. Если вы возьмёте это на себя, как я сейчас на себя взял Столпы, что говорить невозможно. То есть, задача – тренироваться. Кто помнит Владык? Две пары. … Иосиф Славия и Юсеф Она. … 
Я приехал из одного Дома, где у нас был разговор о подготовке к выборам. И я вам скажу, что у нас с вами очень подготовленная группа. Дом, который в три раза больше вас, выдвигает 4 кандидата в 4-ре округа. У нас всего два (для сравнения). А у них в одном городе четыре. … Они только решили собраться со сборщиками подписей в воскресенье, чтобы решить, как они будут собирать.
А у нас с вами уже месяц идут занятия. … Так что на самом деле, как бы вы не относились к тому, что здесь происходит, я посмотрел качество собранной группы (другого подразделения, ред.) – она не собрана, она не готова к сбору подписей. … 
А у вас, вот когда я на вас… вот даже вы сейчас собрались, как бы вы там себя не оценивали, за этот месяц ночных подготовок у Владык, еженедельных, вот каких-то сдвижек на следующий шаг, у вас чувствуется уже командность, командность, которая может продавить на территории свою задачу, т.е. собрать подписи, разрекламировать Метагалактический Центр. Вот командность от вас чувствуется. … 
То, что мы здесь записываем и рассылаем это, фактически Главы МГК могут прослушивать, а в дело не пускать. Поэтому у нас с вами такой передовой отряд получается. Я не говорю, что по все Домам так, я знаю, что очень хорошая команда Москвы работает. Очень хорошо отдельные кандидаты в Питере работают, может быть и у них команда тоже есть. Ещё 2-3 Дома тоже хорошо работают. Ну, Крым хорошо работает, я знаю, там кандидат очень классно работает. Поэтому есть Дома, где хорошо работают, но к сожалению это не такие большие выражения. ктр бы хотелось.
Поэтому у нас с вами такая ещё сверх задача: мы сложились как команда для выборов, как бы вы к этому не относились, а Владыка для этого делал партию, чтоб именно на выборы была команда, знаете такое, пиковая точка партии. И мы вот этим пиком должны с вам сработать. 
Почему? Если у нас с вами получится, мы за собой вытянем всех, кто не смог подготовиться в других регионах, то есть, мы пустим волну возможностей. Увидели? Я не гарантирую, что мы будем главной пикой, может быть, ещё 2-3 Владыка сделает, там из москвичей, из питерцев, ещё из кого-то, но это, я подчёркиваю, буквально несколько, 5-10 Домов, которые имеют такой пиковый потенциал или кандидаты с пиковым потенциалом, чтобы пройти, чтобы продавить ситуацию здесь. 
Вот мы одна из групп, чтоб продавить. Вл-ка мне специально показал другой Дом, ктр должен был готов быть к этому, но он не готов, к сожалению. Ситуацию увидели? Увидели.
Поэтому настраивайтесь на то, что вопрос не только в вашем Доме, не только в вашей территории, а ещё и то, что у нас появилась партийная концентрация – продавить условия здесь и распустить их по России.  Вот поэтому мы здесь два Главы ИДИВО работали с вашей командой, продавливая условия на вашей территории, ну, в каком-то смысле и вас. Вот из этого исходите. Поэтому, пжл, увидьте сейчас работу чуть шире. 
Задача – не просто собрать подписи, а вы носители тех новых условий, которые партия должна нести в жизнь. Я не знаю, какие. 29:55 Для нас по факту: собрать подписи и разрекламировать Метагалактический Центр. Но на самом деле Владыки через это видят внедрение каких-то условий, ради чего они задумывали партию. То есть, у нас с вами, знаете такое, разведка боем. Т.е., вот эти выборы – это разведка боем. Хотя в том Доме, меня приятно поразило, один чк вошёл в Избирательную комиссию … председатель сказал, что возьмёт его в Избирательную комиссию. То есть, у нас в партии появятся люди, ктр будут участвовать в Избирательной комиссии, причём так, на хорошем уровне. … Там чк прошёл личную подготовку и смог туда войти, исполняя поручение. … 
31:01 Попробуйте сейчас увидеть, что вы команда, которая продавливает условия партии в жизнь. Так как Владыка создавал партию, чтобы это продавить. Вот вы – одна из команд, с учётом нашего участия – одна из передовых команд, где мы эти условия должны продавить в жизнь, то есть, сделать это. С ошибками, с плюсами, минусами, но сделать так, как видел Владыка, как у нас получится. Увидели? И чтобы у нас не было, как эти условия развёртывать? Очень просто. 
Вы ходите с Владыкой и Владычицей.  А вокруг вас от Владыки и Владычицы вертятся все нужные условия. 
Из зала: Маленький пример, чисто вот в материи. Написала заявление о том, чтобы мне все мои счета разыскали 31:48 (далее о том, как сложились условия быстрого поиска по всей РФ, так как Служащий исполняет поручение …)
36:40 Всё. Я передаю слово Оле.
Из зала: по вопросу участия в Изб. комиссии. 
Это мы на будущее. Есть такой вариант, что у каждого из Домов свои задачи и отдельным Служащим Владыка эти задачи поставил. Вот в Избирательные комиссии волна от меня пошла ещё весной. В феврале нам такой задачи не ставили. … К зиме у нас будут вторые выборы, все разойдутся по комиссиям. Ну, не все, но мы будем выдвигать в комиссии для работы там наших партийцев, кто пожелает.  И будем двигаться. Почему? Даже люди, без обид, пенсионного возраста – там зарплату платят, там активация есть.38:25 … У нас появляются специалисты, мы этим растём. …
По вопросу программного обеспечения, предлагаемого ЦИК для оформления документов 
В.С. В закон не внесли, что электронная подпись. … Председатель комиссии нам чётко сказал: «Личной бумажечкой» (обсуждение)
Есть такой совет, когда они электронно получат, ты придёшь к ним, они скажут: «Мы уже получили, не надо» … Поэтому вначале мы бумажечку несём, а потом, если надо, я готов и электронно вам заслать. Вы мне, пожалуйста, подпишите, что бумажечки я сдал. А вот, что не хватает в бумажечках, давайте я вам ещё электронно скину, чтоб всё там идеально показывало. 
Я считаю, что нам, вот чтобы продавить эту ситуацию и в соответствии с законом, надо обязательно нести бумажки. Это я на запись другим Домам. … В двух экземплярах, с дипломами и со свидетельствами на имущество, чтобы они проверили, что всё соответствует. И копию взяли. … Заявление, паспорт и справку о доходах. … Справка о доходах это все счета, движимое, недвижимое, все счета, свидетельство. Справку же сами делаем. 
(обсуждение о кредитных и дебитовых картах) 
Л.Ш. Оказывается, нужно сделать на 1-ое число месяца, на которое объявят выборы. Это июнь. До июля же объявят, значит, на 1-ое июня. … 
(обсуждение)
Л.Ш. Доходы (зарплата, пенсия…) – за 2015 год. А что касается счетов и остатков на счетах, это как раз на такое-то число, на 1-ое июня 2016 года. На 1-ое число месяца, в котором объявлены выборы. … 
В.С. Указываются только по счетам, которые на ваше имя. … 
(о родственниках депутатов)
(по кредитным картам)
(о поиске документов на имущество и счетов)
51:04. Ладно. 
О.С. Как вы в прошлый раз тренировались? Вы выходили в зал к Владыке и физически выражали собой?
В.С. Не-е-т. Не, не. Вот прям здесь на физике. Мне не нужны они в зале Владык. Знаете, сработает установка: « … А что у вас глаза закрыты? …». «А я сейчас у Отца в зале и не могу спуститься».
О.С. Понятно. 
В.С. Поэтому только физически. У нас практик много, на это кто посмотрит и скажет: «О! Им ещё и подпись…». … 
Л.Ш. У нас же было задание на прошлом занятии. Всем дали задание…
В.С. Очень конкретно. Диалог – попросить подписи. Что вы будете говорить гражданину, чтобы он дал вам подпись. Но при этом, выражать Владыку или Владычицу. … То есть, смысл, в чём? Выразить Владыку. Напоминаю, когда чк ставит подпись, идёт импульс от Владыки или Владычицы, поэтому обязательно вы должны выражать. Заряд гражданину. И суметь отрекламировать Метагалактический Центр. Дать флаер, где 
Итак, поговорить с гражданином, получить подпись … Можно, прочтите и подпишитесь здесь. …
(комментарии из зала) 
Л.Ш. Я бы хотела узнать по поводу тумбы (для  сбора подписей на улице, в торговых комплексах, ред.) (обращается к Е.К.) . Узнавала, нет?
Е.К. Сказали, вот когда документы сдадите, в администрацию за разрешением. … Они скажут, в каких местах. 
В.С. Уже хорошо. Один лежит, другой собирает. Люди обязательно обратят внимание на того, кто лежит, подойдут и подпишут. Хотите посмотреть. Подписывайте (все смеются). «А что смотреть?». Ну, лежит же. 
- А сфотографироваться можно?
- Можно. Вначале подпишите. 
(комментарии в зале)
В.С. Ладно. Давайте настраиваться. Давайте начнём с Иосифа и Славии. 54:26  … Вы сами выбираете Вл-ку и Вл-цу. Не говорите. Оля вас ведёт. А потом говорите – вы кого выражали. А потом соседи говорят, а того ли вы выражали. … Учимся различать Владык или фиксировать двоих, я, допустим, вам выражал двоих, а вы чувствуете от меня только Иосифа. Значит, Славия не зафиксировалась или я её не выразил. Съехал с её Огня, вышел из её Огня – там по-разному. 
Итак, синтезируемся с ИВ Иосифом и Славией. Оля, тебе слово. Я всё. 
Тренинг выражения ИВ-к при сборе подписей. (проверен)
Синтезируемся с ИВ Иосиф Славия, стяжаем, возжигаясь условиями сегодняшнего тренинга в физическом явлении ИВ-к собою – Словом в развитии потенциала доверенного лица и сборщика подписей. И на объем доверенного лица и сборщика подписей физически заполняемся Огнём и Синтезом ИВ Иосифа и ИВ Славии. Вот на объём Огня и Синтеза возжигайтесь условиями ведения в теле Огня и Синтеза ИВ-к – Словом. Утвердите это.
Возжигаясь, вспыхивайте физически этой концентрацией, равностно погружаясь в Огонь и Синтез ИВ-ки Иосифа, физическим телом прям проживайте, доводите своё тело возжиганием предыдущими условиями и Огнём, равностностью, то есть, на 100% Огня ИВ Иосифа для начала. У вас должно быть 200%! Пока первая сотня пошла ИВ Иосифа. Возж-ся. Распространяя на тело, возжигаете все свои Части, Аппараты, синтез-выражения, глубину Метагалактической жизни и активацию в физическом теле качеством многоприсутственности Огня, Синтеза, их взаимодействий с окружающим миром и материей, памятуя, что это Огонь Иерархии, который иерархизирует все связи, все тенденции, в т.ч. и жизни, а мы будем вписывать его в Жизнь. 
И заполняясь Иосифом, мы возжигаемся Ядром Огня и Синтеза ИВ Иосифа в голове, в Хум Отцовском. И вот Ядро Огня и Синтеза ИВ Иосифа мы фиксируем на голосовой аппарат, на качество речи Словом, прям впускайте вот столпное выражение в горло, всё тело горит Огнём, но он такой, рассредоточено, а из центрального Хум – где контакт с Отцом и с ИВ Иосифом, концентрация Огня, к-рая фиксируется Голосом. Не просто через условия, чтобы огонь, атомы, молекулы – концентрация была в голосовом аппарате. И вы, говоря сознательно, ещё и передавали качеством голоса Огонь и Синтез. 
Но это ещё нужно еще разработаться. Мы сейчас сделали возжигание, будете прослушивать, прямо такую формулировку ежедневным возжиганием, принципом ловить себя - говорите или нет. Возжигаемся. Владыка теперь говорит: распускайте этот Огонь. Вот возожгли, поставили по телу, а теперь полное возжигание. Была сказана фраза: возжигаемся принципом присутственной жизни, т.к. Иерархия владеет качеством присутствий. Вот зафиксируйте огонь и Си Иосифа через глубину тех МГ присутствий, которыми вы живёте,  и Вл-ка говорит, главное, чтобы вы видели, что вы еще ими будете говорить по подобию. Уловили, в чем фишка? 
И глубина слов будет рождаться из синтеза того кол-ва присутствий, которыми вы начнёте фиксироваться в Речи, в движении от квартиры к квартире, от Дома в Дом, и такая Теофа будет закручиваться концентрацией огня.
Владыка говорит: погружайтесь, вам нужно объем взять. Берите-берите, и, возжигаясь, вы тоже в усвоении эманируете огонь, чтобы он записался в вас. Это первый настрой, усваивая огонь ИВ Иосифа.
На этот Огонь и Синтез мы синт-ся с ИВ-цей Славией, и на огонь ИВ Иосифа намагничиваем в тело Огонь ИВ-цы Славии, стяжая такой же принцип Огня и Синтеза, Воли, Синтеза, Огня, Воли ИВО, возж-сь им, и вмещаем физически собою 100%ное выражение по подготовке ИВ Славии – Голосом, плотностью концентрацией МГ-сти в каждом выражении Владычицы. И заполняясь прис-вием ИВ-цы Славии, развёртываем ее выражение и явление в Синтезе с ИВ Иосифом в каждом из нас, преображаясь этими условиями, стяжая адаптивность и актуальность Слов, Смыслов в Огне ИВ Иосифа нами здесь и сейчас и вмещая это собою. Так же распускаем огонь по телу, проживая присутствие Владыческой реализации в вас, и возжигаем это в теле. Держа концентрацию 2х Синтезов, 2х Огней, 2х условий и 2х иерархических управленческих инструментов Словом Вл-кой и Вл-цей в вас. 
Ещё такой маленький нюанс: подхъяните над смыслом, что Вл-ка с Вл-цей в теле уже есть иерархические инструменты действия, т.е. их присутствие в теле даёт Словом иерархический инструмент, и Слово – это уже рукотворный эффект выхода владения Владык в теле, т.е. зачастую мы сложно говорим в огне и в Си, п.ч. у нас нет присутствия Вл-ки в теле. Как только мы научаемся концентрировать и являть Вл-ку, идёт реализация Словом как инструментом. Всё банально просто. Вот возжигайтесь этим осознанием даже. И через аппарат, через столп присутствия Вл-ки и Вл-цы в горле, в речевом аппарате, вы распускаете это, возжигая Словом ту плотность Синтеза присутствий, которую вы собою концентрируете, и утверждаете, что она будет развиваться по подобию с теми, с кем вы будете общаться. 
Всё. Вл-ка концентрацию такую яркую снял, пошла просто фиксация присутствия Огнём Иосифа Славии.
Что вы можете сказать вот по телесной концентрации? Изменение, проживание, осознание в углублении Вл-ки, Вл-ки Иосиф и Славия в голове фиксируются и очень четко в горле стоят они, проживание. Попробуйте что-то сказать, чтобы толчок пошёл, вот началось применение, приложите Слово к этой материи. Говори. … Преодолевай. Не теряйте контакт с Вл-ми. Он в тебе есть, но глубже. Скажи то же самое, но Вл-кой. Просто говори, чтоб Вл-ка вами выражался. 65:09 Прошлый раз было просто. Вы говорили и Вл-ка вами выражался. Оля сейчас настроила вас на Вл-ку, Владык на вас.
И вы продолжаете говорить естественно, как будто так и должно было быть. А у вас сейчас супер-состояние, вы сейчас закроете глаза и будете просить подписи. Всё. Вот в этом состоянии вы должны носить Вл-ку и просить подпись. Всё, продолжайте.          
Говорите, что запланировали. Говори! Всё, Владыка в тебе, вы должны поверить, что ничего тут сложного нет, не надо какой-то специальный голос, вот он сейчас всегда будет эманировать из тебя, ты говори! Единственное, помни, что должна помнить, что ты говоришь Вл-кой, ты часть Вл-ки сейчас. 66:00 … 
Говорите. Мы так будем до утра.
Света П.  Добрый день! В Подольске будут выборы в сентябре месяце. Доверенные лица от 2-х кандидатов в депутаты … 
О.С. Чьим голосом говорила Света? … Настройся на Вл-ку. Но ты говорила Вл-цей Славией, голосом физически говорила Вл-цей Славией, но вот этот стержень Вл-ки, на который намагничивается Огонь Вл-цы очень хорошо от тебя звучал. Поэтому ты чувствовала основу янскую, но голос у тебя шёл от Вл-цы Славии. Причём, эманация по состоянию была от сердца к сердцу – это больше концентрация иньского принципа. А Вл-ка фиксировался. Довольно таки хорошо, если продолжишь, не потеряешь, то будет здорово. …
(комментарии из зала)
О.С. Кем, чем сейчас Марина говорит? 
- Человеком.
О.С. Абсолютно верно. Ты говорила сама. Вот давайте сейчас не отвлекаться на то, что предложила Света, Это вы решите, в интернете посмотрите – правильные шаги общения с человеками, то есть, это всё можно найти. Главное, чтобы вы научились концентрировать Огонь, чтоб вы не терялись. Вот один уже вылетел из гнезда. Возвращайся. 70:50 Огонь присутствий мг-их условий Иосифа Славии
Из зала: немного искусственно говорила, как педагог.
В.С. Я понимаю, что профессия срабатывает, просто может пойти реакция.
О.С. А может другой… Нет, когда Света придёт физическим духом, у неё будет другая обстановка …
В.С. Согласен. Главное, чтобы…  Есть другой вариант. Она знает профессионально. Мы с ней прошлый раз припирались чуть-чуть в том плане, что когда ты вот наговорил искусственно, ты пытаешься это повторить, а надо выражать Вл-ку мягко или вот уже я, соседка на тебя включилась, и ты  должна, выражая Вл-ку, уже легко отвечать Вл-кой, а не замыкаться. Ты б вступила в диалог Вл-кой и она б не выпала.  А ты не вступила в диалог. Почему? Потому что ты речь произнесла и ждёшь результата. А нужен был диалог и тогда б на этом диалоге, вы обе бы остались во Вл-ке. А раз выпала на подпись  фиксацию Вл-ки может не донести, п.ч. ты вот в штампе, ктр ты наработала. И правилен – он тебя защищает, извини, и отчуждает. Поэтому, выражая, надо смотреть по ситуации, надо  уметь выражать Вл-ку по ситуации, общаясь с другим чк-ом.  По ситуации. Для тебя – был чк сейчас. Ты ничего не ответила. А на нём можно было поставить подпись (посмеивается) или чтоб он тебе поставил. Понятно, да? Вот не выровненность. Поэтому и чк вышел и в своём начал говорить, но он и должен в своём говорить. А как поддержать, чтоб Вл-ка остался, тем более тренировка общая? … Тебе ж объясняли, а ты продолжаешь эманировать Владык … Вл-ку продолжала эманировать объяснявшему? Это всех касается. 
Вот объяснял тебе чк свою проблему, он мечту писал, вот сейчас мечту рассказывал, ты продолжала эманировать Вл-ку, пока тебе рассказывали, что там делать?  Нет. А почему? А это самое главное – фиксация, потому что когда ты говоришь – это моя смесь с Вл-кой. Когда я молчу, должен работать чисто Вл-ка, тогда я интересен. Поняла, да? Вот тебе начали объяснять, неважно что,  наши граждане могут всё что угодно говорить, свобода воли. И для любого разговора ты молчишь, ты их слушаешь, ты продолжаешь эманировать Вл-ку, результат есть – вот здесь подпишитесь (в зале посмеиваются). Во! Видишь, ты смеёшься, а у тебя был штамп, сейчас выслушаешь, а потом отвечу, потом ещё раз поговорим, потом ещё буду думать. А он тоже подумает – стоит ли. Поняла, да? То есть, вот немного проще. Упростите. Вот вы держите состояние, упростите и с др другом говорите от Вл-ки. 
Это на занятиях вы др другу говорите независимо от того. кто куда попал. Дама зафиксировалась, чк выпал,  он и выпал - он чк. А вы должны поддержать его Вл-кой – он вернётся. Нет, сам-то он вернётся. Я не об этом сейчас. Я о том, что вы с чком должны говорить Вл-кой. И Вл-ки будут его подтягивать, не вы, а Вл-ки. Поняла? Ты молчала, ты слушала, как ты можешь, а надо слушать Вл-кой. 74:36 … Она тебе предлагала какие-то свои гражданские варианты …
Света П.: То есть, такой вариант, что не услышала.
В.С. Да. Ты поняла меня. И в итоге, ты подсознательно становишься неинтересной. Ты меня поняла. Ты должна проникнуться любой идеей гражданина, не взять на себя, а проникнуться, что ты её услышала, это не значит, что ты ей будешь пользоваться. Знаете, вот проблема: если я услышал, значит, буду пользоваться. «Я её услышала»... взяла, подержала, вышла – мне не надо. Мне надо – записала. В Мечту, в поручения. «Мне не надо» - взяла подпись, пошла – чик: следующая квартира, след проблема. Эти проблемы растворились в подъезде, на улице. Дереву скинула – на благо восходящих эволюций. Эта энергия очень полезна для роста растений 75:42 !!!!

(Далее парами исполняются диалоги с потенциальными избирателями). 

100:50 Думайте, думайте, что вы скажете о Метагалактике? 
Г.Л. Можно я? Вы знаете, я в молодости прочитала одну книгу, ктр просто незабываемое впечатление на меня произвела. Это «Туманность Андромеды» Ефремова. Я думала: «Но надо же какие люди! Ведь когда-нибудь может и у нас такое быть». Это было очень давно. А вот сейчас я уже знаю таких людей, которые соответствуют вот тем совершенным людям, тем героям, о которых я прочитала в этой книге.
В.С. Согласен. А я предлагаю другой вариант. (фрагмент 101:40-110:09 проверен)
      101:40 У нас Россия – Космическая Держава. Но Космическая Держава это для нас чисто техническая вещь, как для граждан. И мы сейчас развиваем проект  «Метагалактический Подольск», чтоб каждый Человек  стал метагалактичен и это перешло из технической области в нормальную общественную область, потому что Россия должна стать Метагалактической Цивилизацией России. И каждый гражданин, т.к.  Россия – космическая держава, любой, что маленький, что большой, постепенно становится метагалактическим гражданином. И мы развиваем проект Метагалактической Цивилизация России (МЦР), где и культура речи учитывается, и система образования будет развиваться, и система воспитания будет меняться. Потому что, если у нас не будет Идеи общего развития России, мы никуда не дойдем. Её сейчас нет. И мы предлагаем Идею общего развития – Метагалактической Цивилизация России, так как мы космическая держава, где эта цивилизация развивается каждым гражданином, и на этой основе мы развиваем проект  Метагалактический Подольск, где вы почувствуете достоинство себя, как гражданина, ибо МЦР видит каждого человека, а не абстрактную массу народа. 
 - Из зала: Но это как из области фантастики!  
В.С. Правильно! Чем … фантастичней предложение, тем быстрее в это поверят! Это закон, кстати, рекламы. Это Нильс Бор, когда его спросили о квантовой механике, как вы разрабатываете?  «Мы берём самые фантастические вещи, обрабатываем, потом они оказываются правильными» 
Понимаете, когда вы говорите конкретно, что я сейчас пойду образовывать детей, ну кто вам поверит? Ну, это бред! Конкретно вы не пойдете.  Конкретно записать депутату, да запишите, этих записей было много. Тоже вам не поверят. 
А когда вы дадите идею, что мы складываем ИДЕЮ Метагалактической Цивилизация России,  где будут новые подходы к образованию и воспитанию - и таких детей на улице потом не будет, если мы их увлечём. Мы ведь Космическая Держава, а мы ни детей, ни взрослых, ни граждан не увлекаем за собою в космос. «А зачем нам в космос?». Ребята, так это и новые технологии, которые поменяют нашу жизнь, это, извините, и  новая экономика, которая поменяет нашу жизнь, и новый Человек, который по другому будет относиться друг к другу, потому что он будет отвечать не только…, а ещё и понимать, что Россия идёт в Метагалактику, как самая передовая страна Планеты. 104:14 
Из зала вопрос: Чем планетарная…, в смысле, вдруг Метагалактическое образование окажется хуже, чем планетарное? 
В.С. Проблема в том, что Метагалактическое образование строится как раз нами, оно не из Метагалактики, там со звёзд инопланетяне нам принесут. Мы, как Космическая Держава идём в Метагалактику и должны встроить метагалактичность образования в обычный взгляд. Вспомним, Ю. Гагарина, ктр первый вылетел – он же советский человек был, который был воспитан интернационалистом и т.д., и т.д., с улыбкой, с радостью. Был свободен, не привязан ни к чему. И он вылетел только потому, что он советский человек. Это кто? Это что, национальность? – нет. Это что? Это обычный… 
А теперь перестроим советского человека на метагалактического человека, где Советы уже не работают, но Метагалактика  - громадина космоса, существует. Если мы сориентируем молодежь, которая вдохновится гро-мад-ными состояниями космоса, у них появятся другие мысли, другие идеи. Не материться в подворотне, а идти учиться, чтобы достигнуть этих границ в космосе.  И цель метагалактичности – показать масштаб нашей громадной страны, которая идет в громадный космос и этим масштабом увлечь молодое поколение.  Переключение советского гражданина (Гагарина) на Человека Метагалактики.
Из зала: Вот, смотрите, моё восприятие – сразу у меня: это мне ещё и что-то делать придётся!?
В.С. Нет. Вам ничего делать не надо. Вы будете участвовать в идее, которая будет воплощаться много лет. Но мы сейчас даём точку отсчёта, чтобы начать.
И вы, ставя свою подпись, и записывая свою мечту здесь («кстати, сморите, видите конкретные цели, ктр вы можете записать»), вы начинаете участвовать в общем проекте Метагалактический Подольск, который рассчитан на n-ное количество лет, чтобы это постепенно дошло до каждого. Потому что, если мы не возьмем общую идею развития, у нас же нет общей идеи развития, кроме того, что Россия – космическая держава. А Космическую державу надо приложить к нашей молодёжи. Сейчас вон, РосКосмос развивает разные детские программы, но нет Идеи, которая нас ведёт за собой.
Вы согласны, что Идея должна нас вести за собой? «Согласны». А у нас, кроме идеи потребления ничего нет. И у нас Идея Метагалактической Цивилизации, когда космическая держава Россия, начинает развиваться Метагалактическая Цивилизация России. 
И вот наши депутаты, наши команды, наш Метагалактический Центр Подольска, сеть Мг Центров по России, которых уже зарегистрировано более 30-ти, а мы идем в сторону минимум 60-ти, будут заниматься развитием ИДЕИ Метагалактической Цивилизации России. И вы начинаете участвовать в этом, просто поставив подпись! И согласившись, что наши депутаты будут двигаться в эту сторону.  
- Из зала: Хорошо бы Виталий ходил (все смеются и комментируют).
- Из зала: А может вопросы задавать? «Вы любите Россию. Вы патриот своей страны?» Мы на старте того, как Гагарин…
В.С. Да, да, да! Во! Наконец-таки! Вот вас пробило наконец-таки … Вы свяжете Гагарина, Космическую Державу и Метагалактический Подольск! Что, внимание, вот о чём мы говорили. Ребята, у нас в Московской области и ракеты делают и космонавтов готовят, всё. 
[bookmark: _GoBack]А Подольск в этом мало участвует. И мы выдвигаем новую идею Метагалактический Подольск, мы даём Идею, когда Космическая Держава Россия должна стать Метагалактической Цивилизацией и мы даем Метагалактическим Подольском Идею Развития России, которой сейчас нет. «Вот вы представляете, вы, как подольчанин (или подольчанка), участвуете вот этой подписью в создании громадной идеи большого перспективного развития России!»
Если вы думаете, что это бред, но когда-то на Циолковского смотрели и говорили: «Калужский чудак, бред несёт, какие-то ракеты рисует какие-то».  Но сейчас у него памятник в центре Москвы, в честь него возле космодрома, на востоке, делают целый город, так и называют Циолковский. И вот, мы с вами те первые, которые могут заметить новую идею России. Ведь Россия космическая держава и ей нужна Метагалактическая Цивилизация. Метагалактика – это границы космоса. Космической державе нужна метагалактическая цивилизованность. И мы хотим, чтобы эта Идея пошла от Подольска.  Потому что вот у Королева есть уже – Королёв, там, ракеты строят. А у нас с вами будет в Подольске гуманитарное развитие новой Идеи России и мы ее назвали Метагалактический Подольск! «Подпишитесь за это».
Из зала: А вообще, можно сказать: «Верите в Россию!?» Здесь такой, патриотизм…
В.С. Ну, Да, да, да. Там, «Верите в Россию?! Верите в Гагарина?! Вот сейчас был юбилей у него в апреле. А мы хотим, чтобы каждому ребёнку, каждому взрослому это что-то принесло полезное. И мы делаем Гуманитарный проект, Гуманитарный, но космический проект Метагалактический Подольск с идеей развития Метагалактической Цивилизации России. Это и обобщённо и не совсем конкретно, тут можно любую тему подвести под это: «Мы учтём в проекте «Метагалактический Подольск», что дети ругаются». Будем делать программы русского слова, потому что в космосе ругаться нельзя. Если мы детей этим увлечём, они ж ругаться перестанут. В космосе нужны здоровые люди, если мы их увлечём, они курить перестанут. То есть, смысл проекта, чтобы детей увлечь такой мечтой, чтобы они перестали нюхаться по подъездам всякой гадостью.  Да любая бабушка подпишет вам после этого. 110:09  
Из зала: Виталий, а дебаты будут?
Если вы соберёте мне 16 тысяч голосов (в зале смеются). Не, не, зарегистрируют – дебаты будут. Вот если бы вначале были дебаты, знаешь такое… Знаешь, почему дебаты после сбора голосов? Чтоб туда дошли только нужные люди.  Потому что, если дебаты будут до сбора голосов, то потом соберут голоса не тем, кто нужен. Я думаю, что если мы когда-нибудь попадём в ГосДуму, я первое, что предложу закон, что депутаты перед сбором голосов должны участвовать в дебатах, как сделали в Единой России – праймериз сейчас, причём всех, кто хотят выдвигаться. Вот, чтобы они собрали подписи, их должен знать народ, они должны пойти, всё рассказать – везде на любом телевидении. И причём не только у Единой России. Всех обязательно. 
А у нас сейчас дебаты только после подписей. 111:04 И чтоб люди потом видели, что вот этот хорошо говорит, Я потом пойду, куда угодно и за него подпишу. Понимаете? … А сейчас я вот не знаю, кто в Подольске выбирается. Я выбираюсь в Подольске – вы знаете. Кто из подольчан меня знает? Да никто, никто не знает, тёмная лошадка для них. Ну, да, вы разрекламируете, но ведь полная лошадка. Полный бред. То есть, выборы у нас стоят на голове – мы собираем подписи за того, кого не знают. А надо, чтобы они уже полгода по всем телевидениям бесплатно выступали, спорили, говорили как всё будет улучшаться (это, кстати, в Мечту запишите, чтобы вначале дебаты, а потом…). … 
Ещё раз. Дебаты внутри партии происходят, не депутаты для граждан, а внутри партии. И только вот Единая Россия, она разрекламировала, что она сделала первый праймериз. Она молодец, она правильно сделала. Но даже это не отменяет, что другие это не делают, ну, или там рекламируют известных лиц.   … 
(обсуждение варианта о возможности выхода на ТВ партий, ктр находятся в состоянии регистрации)
Надо сделать другой вариант. Мы идём, записываем свой ролик, оплачиваем, и начинаем его выпускать, пока вы собираете подписи. … Но кроме ролика вы должны понимать, что вы говорите. Люда, как кандидат, замкнула на Метагалактику. Вот я врубился и вот я сейчас рассказывал о Метагалактике, вы должны наговорить это себе. Потому что, даже выражая Вл-ку, вы должны наговорить важные темы, мы  с вами об этом говорили. Тема Метагалактический Подольск у нас не первый раз возникает. 
Кстати, такая идея. Параллельно с нами, почти день в день идею Мг-го С. Петербурга выдумали в Петербурге, независимо от нас. … У нас буквально полдня разницы, то есть, Вл-ка активным группам даёт одну идею. … Так что эта Идея от Владыки. Уже двое поймали: у нас Оля поймала,  Питер поймал. Понимаете, вот они выразили. Сейчас мы по нашим разрекламировали уже … я там в других городах уже, но при этом мы должны понять, что такое метагалактичность. Самое ценное – уловили две группы параллельно. То есть, это стимулируется Владыками … 
(обсуждение и задача о тренировке диалогов, дзеновый вариант диалога)
- Л.К. Ну, правильно, разного уровня люди. 
В.С. 117:48 Да, да. И вы должны уметь с разными гражданами говорить по-разному и не обломаться и бояться, что у вас не получается. «Ну, не получается, извините меня, у меня ну, не получается… меня попросили. У меня не получается! (смех в зале) Но вот у меня есть бейджик, вот у меня есть приглашение в Центр! И мне нужно подпись собрать, вот тут для этих кандидатов» (смех).
 И не стесняться этого! Не стесняться. «Ну, не получается у меня». (комментарии из зала) Конечно, нужна сердечность! А то вы всё на ментал вот это наговорите всё. Как можно проще. Ребята, проще. Тут целая Идея Новой России – Метагалактический Подольск, называется. Космическая держава будет развиваться. Подольск сделает взнос свой в Космическую Державу России, развивая Метагалактический Подольск и Метагалактическую Цивилизацию России. Это наша идея от Подольска! «Хотите Идею от Подольска для всей России, чтоб вас все знали в Подольске? Что это именно в Подольске пошла Идея Новой России!» … Да, и чтоб Подольск зазвучал по всей России. 
А что? Королёв звучит. Подольск тоже должен. 
- Л.К. Так они нас не отпустят! (смех в зале)
В.С. Не, не, не! «Мы к вам зайдём потом, когда соберём подписи. Вы приходите к нам!» Ты галочку ставишь с телефоном. «Мы созвонимся. Сейчас нам надо бежать, быстро собирать подписи! Но после месяца, мы обязательно к вам придём!» … 
Но мы как-то вдохновляем, чтоб, извините, мы что-то сделали. 
Насчёт Метагалактики теперь понятно? … 
Из зала: Окно бы открыть, жарко.
О.С. Там нам шоу мешало. Сейчас мы войдём в равновесие Иосифа и Славии. Опять нам будет не слышно. 
В.С. Это я бешеный, Оля спокойна. Всё нормально. Вы так на неё посмотрели, в шоке. Это нормально. Это как раз равновесие … 
О.С. Но, у меня то же самое внутри, а у него то же самое вовне. Только не понятно, где сейчас (посмеивается).  119:54 …
В.С. … Я весь в проверке. Я проверяю другой Дом. … Это я посмотрел, как вы тут заикаетесь ирешил вам помочь. А так, пжл, я передаю вам в полном спокойствии. … 
О.С. Возжигайтесь концентрацией ИВ Иосифа и Славии физически и попроживайте вот в процессе этих 20-ти минут общения их фиксация, вами лично, завершилась или продолжилась и смогла быть в присутствии, вот общения с Виталием по накручиванию ментальных процессов о Метагалактике. Просто вот для себя, как экзамена, о котором вы говорили, состоянии. Состояние ушло или вы его удержали даже с учётом пассионарности Виталия? Ну, вот, состояние фактически ушло, то есть, на физике мало что осталось. Но осталось, и это радует, ядро в голове, которое Вл-ка Иосиф оставил. Это наверно самое ценное, что мы тогда стяжали. Поэтому, вот как бы вас может не уводили, не переключали, в какие бы состояния не впадали, вы должны знать, что источник того незыблемого состояния, которое есть от Владыки должен всегда идти у вас из головы. 
Только вы опустошились там, иссякло всё, - вы заново закрываете дверь, да, допустим, возжигаетесь, распускаете Огонь по телу. И вы как новенькие, или обновлённым состоянием, готовы общаться со следующим, передавать ему Слово Владыки или Владычицы собою дальше. 
Продолжите ещё вдвоём и мы закончим. Можете? … Зато у вас внутри ментальность осталась, вы через синтез присутствий Словом передадите эту глубину. У чка в подсознании это заложите, он просто потом примагнитится, наша задача ещё примагнитить к вам. 
- Из зала. Л.П. Просто есть такое… Можно сказать, что кандидаты – они самовыдвиженцы, но являются членами МГК России и есть такое гражданское направление, общественное, - Метагалактический Подольск, которое  развивается в Центре Метагалактическом. И вот Л. Ш. является представителем Метагалактического Центра, она занимается разработкой этого. А В.С. вот Глава Партии МГКР и мы сейчас продвигаем идею Метагалактического Подольска в развитии Метагалактической Цивилизации России, как новую идею для России, для продвижения, как Космической Державы. 
О.С. Правильно, правильно. Всё. Спасибо Вл-ке Иосифу и Вл-це Славии. 
Света, а вы что хотели сказать?
С.П. Когда говорили Метагалактический Подольск, знаете, что пришло: … социальная сеть, почему бы не сделать в Контакте - Метагалактический Подольск, группу составить? Я, правда, не знаю, как это делается, но чем её наполнить …
(обсуждение, о соц. сети, о сайте 185ИДИВО)
Л.Ш. Нужна устремлённая команда для создания Центра «Метагалактический Подольск»
О.С. И в этой страничке можно сделать «пожелания граждан». И люди будут смотреть и говорить: «А вот уже подобная мечта есть», а потом – решение этой мечты, т.е. фактически, чтоб люди сами видели и регулировали, что их идеи не прошли даром, они все вписаны не только на бумажке, они ещё и на сайте …
Л.Ш. Там, обратная связь, обязательно. 
О.С. Идём к Вл-ке. 
В.С. Нет, нет, ещё не всё. Они ещё должны узнать обо мне. Что вы знаете обо мне? О Людмиле сами расскажете. Замкнули, кроме Метагалактики, на мне. Я занимался образованием и всё. Как вы, допустим, меня будете представлять? Уж, извините, что я якаю. Что вы знаете обо мне? 
- Профессионал, да, в чём.
- Экосфера Человека, Диалицей.
В.С. Два слова, самые понятные: Лицей «Человек». У него было официальное название – Человек, юридически.  
(комментарии из зала по поиске в интернете лицея)
В.С. Диалицей «Человек» Ставрополь …
- Основатель Философии Синтеза Русского Космизма.
В.С. Значит, первое. Руководитель Экспериментальной площадки, то есть, она девять лет работала. Экспериментальная площадка РФ. Не в министерстве где-то там, а утверждено в министерстве, в науке. И 9 лет работал лицей, как экспериментальная площадка Российской Федерации. Директор лицея и Исследовательского Центра[footnoteRef:1]. … директор Исследовательского Центра, директор лицея и 9 лет - Экспериментальная площадка Российской Федерации.  [1:  Из биографии В. Сердюк: В 1991 году создал и возглавил государственное образовательное учреждение – Ставропольский высший экосферный лицей «Человек» учредители – Губернатор и Правительство Ставропольского края В 1992 году на базе лицея, Министерством Образования Российской Федерации была создана Экспериментальная площадка Российской Федерации в области образования по теме: «Экосферная оптимизация педагогических процессов системами Эко Человека (в аспекте неотчуждаемости)». Назначен Руководителем эксперимента Российской Федерации в области образования с открытием на базе лицея Исследовательского учебно-творческого центра Юга России. В 1999 году эксперимент был завершѐн и лицей закрыт отсутствием финансирования федерального бюджета. Итоги эксперимента в Программе Партии раздел «Образование». Растет программа использования в школах. В 2001 году, открыл курс Философских Чтений Синтеза - дополнительного философского образования взрослого населения, в продолжение экспериментальных разработок и развития тематики. Философскими чтениями Синтеза выпущено более 40 книг. ФЧС развѐрнуты в 10 странах: России, Украине, Казахстане, Белоруссии, Германии, США, Молдове, Узбекистане, Италии, Киргизии и востребованы более чем в 30 странах мира. В 2012 году выпущена книга «Метагалактический Манифест» – квинтэссенция полученных данных и результатов. В 2012 г. создал Федеральную политическую Партию Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию России, Главой которой является по настоящее время.
] 

После этого остался Институт Экосферы Человека, по итогам, … остался Институт, где мы разработали Философию Синтеза  Русского Космизма. Вышло более 40-ка книг. Когда говоришь так, вс- «А-а!» И не важно, что это книги лекционные, главное, что они вышли … Вышло более 40-ка книг по Философии Синтеза  Русского Космизма.
О.С. А если сказать, что был написан Манифест Метагалактический.
В.С. Да. Самое простенькое, что можно прочитать, это Манифест Метагалактики. Он висит на сайте мгкр.рф. Я недавно его откорректировал … можете почитать, заодно наш сайт посмотрите. Метагалактический Манифест. Это краткая выжимка всей Философии Синтеза  Русского Космизма, которым мы занимаемся. … Философия развивается, ну, после лицея, уже лет 16. … Лицей в 1999г. закрылся, сейчас 2016 – это развитие Философии Синтеза  Русского Космизма. Но фактически истоки этой философии находились в лицее, где экспериментальная программа была по этому. Значит, всё это началось в 1991 году (у нас первый праздник – 1991 год, в январе). 
Вопрос о связях с выпускниками лицея
В.С. Они меня приглашали в этом году на юбилей, но у меня были Синтезы, я не поехал. ... В Одноклассниках – Диалицей «Человек» Ставрополь, они там активно общаются. Наши проверяли … 
Л.К. Ещё о Подмосковье сказать?
В.С. Да. И если что, я сейчас живу в Подмосковье, выдвигаюсь кандидатом от Подольска. Вот Философия Синтеза  Русского Космизма реализовалась, чем? Метагалактическим Центром в Подольске и Программой «Метагалактический Подольск», где мы впервые смогли сделать Идею Развития России. Ведь ни у кого нет идеи развития России, а у нас есть – это Созидание Метагалактической  Цивилизации России. Это скажется и на воспитании детей, это скажется и на положении граждан, потому что вы должны понимать, что от идеи связывается уже всё. А сейчас идеи только - на вас заработать деньги. А мы хотим сделать ИДЕЮ, когда Человек является самым достойным гражданином, но не просто гражданином, а что он развивает Метагалактическую Цивилизацию в России. 130:43 То есть, от народа и домохозяйств уйти к каждому Человеку – общий тренд. … Государство скажет: «Да, мы к этому идём». Но нет ИДЕИ ради чего мы делаем. 
И мы хотим космическую державу из кораблей и только космонавтов перевести до каждого гражданина России, сделав  Метагалактическую Цивилизацию. Смысл в чём? В том, что Метагалактическая Цивилизация развивается для Человека качественно здесь и  … чтобы летать по всему Космосу там, потому что мы реально должны понимать, что наши граждане рано или поздно полетят на Марс, на Луну и это надо готовить сразу. Но, при этом вначале мы должны качественно жить здесь, потому что потом мы понесём по остальным планетам. Вот это нашу купи-продайку? Что мы там будем покупать-продавать на Марсе, это ж смешно. 
Поэтому нам надо отстроить и Этику и Культуру Метагалактической Цивилизации здесь, тогда здесь будет то, что не стыдно показывать на других планетах. …
Понимаете, и вот из Философии Синтеза Русского Космизма вырос Метагалактический Центр, вырос проект Метагалактический Подольск, у нас Метагалактический Манифест. 
«А что такое Метагалактика?» А это вот те границы космоса. Понимаете, у нас Россия – космическая держава. Внимание, где её границы? На самом деле, граница космоса – это Метагалактика. А значит границы космической державы – это границы Метагалактики. И когда мы говорим, что мы космическая держава, мы не понимаем, что масштабы границ этой державы – вся Метагалактика.  А философы, отдельные профессора высокого ранга это понимают. И мы пытаемся для каждого гражданина донести, что космическая держава имеет границы – всю Метагалактику и начать вот такое социальное философское движение жизни, ктр называется Метагалактическая Цивилизация. 132:56 А то мы космическая держава, а мы как граждане от этого отдельно. Мы знаем, что  мы держава, но меня это не касается. 
А вот если в России это Метагалактическая Цивилизация развивается, я представитель Метагалактической Цивилизации по всей Планете, я не просто россиянин – я представляю  Метагалактическую Цивилизацию. Это ж гордость за страну! Не только, что она, страна – космическая держава, а я гражданин, представитель Метагалактической Цивилизации России. Чувствуете разницу? 
Вот на этой грани надо работать. Больше ничего конкретного. Всё остальное – конкретно в Центр, на занятия. Понимаете, вот человека заинтриговало: «А конкретней можно?» Можно. Извините, мне 1000 подписей надо собрать. Вот занятие в среду в 19:00, там и кандидаты приедут, поговорят с вами. Собираемся. 
Вот это 2-3 главные идеи, чем я занимался всю жизнь: лицеем, образование. «Проект образования. что так и утух?» Нет. Он развивается, сейчас С. Петербург его развивает и отдельные фрагменты уже внедрены. И сейчас идёт идея – в С. Петербурге создать Лицей на этой системе образования. Я без шуток. Поэтому эта идея развивается, научно обосновывается, она применяется, сейчас собираются создавать уже Лицей в другом городе. Уже не экспериментальный. А как обычное учебное заведение. Такой проект сейчас разрабатывается. 
(вопрос из зала о распространении этой системы образования по все миру)
Нет, я создатель этой Философии Синтеза, сейчас ей занимаются 9 стран Мира. Я разработчик, я автор. Разработчик, основатель ФС, а разрабатывается она уже в разных (9-ти) странах, группы в Германии, в США есть и на Украине, и в Казахстане, и в Белоруссии, но в России самое большое количество. У нас на сегодня подразделений в России уже 47. 
30 Метагалактических Центра уже зарегистрировано. И у нас в Подольске тоже есть. По России целая сеть Метагалактических Центров и один из них в Подольске. 
(комментарии из зала)
Понимаете! И когда вы скажете, что по всей России 30 таких Центров и один из них в Подольске, но Подольский именно выдвигает Идею Метагалактического Подольска, которая пойдёт по всем Центрам и нам нужна ваша поддержка. Это  наша идея – Подольская. 
(комментарии из зала, обсуждение)
Идея Метагалактического Подольска – основная идея. Вы это должны прокрутить в голове, обдумать и вот если взять обо мне – это две идеи: образование и Философия Синтеза, которая заканчивается Метагалактическим Подольском. 136:11 
(о кандидате в депутаты – Шевяковой Л.[footnoteRef:2]) [2:  Из биографии Л. Шевяковой: Коренная подольчанка. Родилась и выросла в семье рабочего. Образование высшее.  Инженер-строитель. Принимала участие в ликвидации последствий землетрясения  в Армянской СССР, г. Спитак (1990г.). Имеет награды и Почётный знак Исполкома Московской области. 
37 лет трудового стажа.  Ветеран труда. Имеет 12-летний опыт работы при Администрации Подольского  района в сфере эксплуатации и подготовке инженерной документации по объектам строительства.
Имеет двоих взрослых сыновей. Помогает воспитанию внучки.
Участвует в разработке проекта «Метагалактическая Цивилизация России», продвигая новые идеи России – космической державы, в сфере построения нового цивилизационного общества, участия каждого Гражданина в создании НОВОЙ ИДЕИ большого перспективного развития России, в том числе идеи Метагалактического Подольска и осознания гражданами Подольска сопричастности к судьбе Родины и воспитанию подрастающего поколения. 
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(обсуждение, на чём акцентировать внимание на биографии)
О.С. Итоговая практика. (далее проверено 146:14-154:10)
Концентрируем на себе Синтез ИВ Иосифа Славии физически. Возжигаемся потенциальным явлением и перспективной реализацией Юсефа Оны на следующую встречу подготовки развития Голосом и Словом их выражения нами и каждым из нас. 
И в этом потенциале синтезируемся… И этим потенциалом синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и физической группой в их физической реализации всех смыслов, состояний, условий, Огня и Синтеза физически высказанного и ментально зафиксированного здесь и сейчас, мы развёртываемся в этих условиях пред ИВ Кут Хуми Фаинь в зале 192-ой Изначальности, являясь и развёртываясь телами в Форме Ипостасного Служения. Приветствуем ИВ Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтезов ИВ Отца, просим ИВ Кут Хуми зафиксировать условия, Огонь и явление ИДИВО на каждом на основании физического тренинга в течение 2-ух часов, как объёма времени в каждом из нас в уплотнении, компактификации, записывания, усвоения, а главное – вмещения, как естественного процесса выражения всех тех смыслов и сути, до которых мы сейчас физически добились, достигли и в которые вошли осознанием. И просим Владыку в ночной и в дневной учёбе усилить всю компактификацию, развить её и сделать свободно-выразимой физически для каждого из нас, чтоб мы донесли это собою при общении с потенциальными избирателями, гражданами, которых мы могли бы возжечь собою и зафиксировать в условиях Владык здесь и сейчас и на перспективу. И возжигаемся этой применимостью, прям вот возожгитесь этой применимостью, она практична, осязаема телом, потому что Владыка это сейчас вам даёт. 
Владыка там между вами ходит, что-то поддерживает, усиляет, вам что-то говорит, тут напутствия, какие-то комментарии, рекомендации, прям вот сонастройтесь сейчас на Владыку, войдите в режим такой же спонтанности, как вы были физически, только там это у Владыки сейчас в зале происходит, то есть, режим другого времени. 
И уплотняясь, усваивая это всё, вы тут же в адаптации эманируете, как применённое вами, всё, что здесь было сказано за эти два с половиной часа. И применимостью усваивая, эманируйте по Подольску, по всем тем округам, где вы будете физически ножками являть своё тело и явлением перспективного Пути фиксируете условия заранее в те места, куда вы будете ходить (вы не знаете куда), но вы уже концентрируете объёмы потока Путей на те дома, квартиры, людей и условия, куда вы будете приближаться, чтобы уже наработка потенциала пошла.. И была сейчас заранее выстроена концепция взаимодействия с избирателями.
И эманируете по Подольску вначале, из Подольска по тем районам, где будет сбор подписей на МосОблДуму и на ГосДуму. И Владыка говорит: этим расширяйте свой потенциал, вот войдите в эманацию не коллективной силы, а лично с Владыкой и с Владычицей, возжигаясь потенциальностью Силы Служения, вот в тех действиях, которые вы будете исполнять, то, что вы сейчас вошли. То есть, это является энергопотенциальностью Силы, Огня и условий не такого энергопотенциала, а Энергопотенциала Силы в Огне условий. Вот войдите в это состояние, чтобы его охватить. И Владыка говорит: кому тяжело, хорошо, если вы будете возжигаться Потенциалом и направлять его на Голос, чтобы Голос концентрировал в речи потенциал и Силу Слова. Прям вот сейчас стойте и в этом Столпе Голоса концентрируйте на Силу речи и Голоса. 
Владыка говорит: до ночной учёбы. Владыка левой рукой вам помахал, так и сказал: до ночной учёбы. Вмещаем то, что Владыка передал рукою через Огненный Центр, прям концентрируемся взглядом на ладошку, Владыка держит там ладонь. Концентрируем, вмещаем в тело. 
В Форме Ипостаси, в которых вы стоите, возвращаемся в физическое присутствие во всём возожжённом, стяжённом, актуализированном, сконцентрированном на вас Волей и Синтезом Кут Хуми Фаинь, здесь и сейчас, и физически мы эманируем этот Огонь по Подольску, возжигая собою Московию и возжигая территориально Метагалактический Подольск, как таковой, как явители Воли и представители Кут Хуми Фаинь здесь и сейчас.
И пристраивая эти условия, эманируем по Подольску в усвоении и далее за пределы Подольска по Российской Федерации, чтобы включилось иерархическая взаимосвязь – один за всех и все за одного. Мы помогаем другим командам, ответ от других команд, иерархический, идёт на нас, потом по всей России, возжигая, кстати, другие команды таких же участников, которые работают метагалактичностью. А от них возжигаемся их принципом и обогащаемся на Подольск (у вас этого, кстати, нет, вы даже не впускаете в себя другие подразделения, как условия ИДИВО). 
Возжигаемся. Вот сознательно вы должны выучить из названия, чтобы в Подольск вошли все соответствующие Ипостаси, которые фиксируются на Российскую Федерацию подразделениями. А Метагалактику отдать по всем подразделениям, которые фиксируются на Россию. 
И отдавая это всё, освобождаясь, выходим из практики. Аминь. 
Единственно, что у нас осталось и что мы не можем отдать и выйти – это Столп Владыки Кут Хуми, который будет усваиваться какое-то количество дней. На ночную подготовку. Спасибо вам большое. 
Набор в п/к: 
Ипостась, Глава Синтеза МГ ИДИВО Неизречённого УС Владомира Стефаны, Член Сиаматического Совета МАН, Галина Логосная;
Владычица, Ипостась Синтеза ИДИВО Владыки, Синтезтела Владыки, Глава МГК ИДИВО 176 Изн,Севастополь, 
Татьяна Залещук (тренинг выражения Владык);
    Архат, Глава Идивного Синтеза Логоса Метагалактики ИДИВО УС Серафима Валерии Высшей  Школы Синтеза 185Изн, Елена Леонтьева (фрагмент 101:40-110:09)
Проверка фрагментов:
Ипостась, Глава Синтеза МГ ИДИВО Неизречённого УС Владомира Стефаны, Член Сиаматического Совета МАН, 
Галина Логосная;   
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