Расширенный Совет ИВО с Главой ИДИВО. 

Теург ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны. 11.07.2015

В.С.: Так, всё, начинаем, там двери. Закрываемся. Вы из двадцатки? Всё, садимся. А то у нас определиться не могут. Я не знаю, как вам объявляют. Обычно у нас или Совет Отца или двадцатка, но в этот раз, по-моему, двадцатка должна была быть, да. Я имею в виду двадцать основного состава. Всё, всё, всё. Всё, начинаем.
Так, первое, надеюсь понятно из Синтеза, что Теургия у вас обновилась, вам надо заниматься более широкой Теургией. Я имею в виду Идивной в целом. Мягко говоря, я у вас не вижу встроенности всех подразделений в вашу Теургию. То есть нужна координация Теургической работы, – я для Челнов, – с другими подразделениями ИДИВО. Это не обязательно им звонить, это значит, ну хотя бы знать, кто, откуда, как. Вот я «Ум ИДИВО», –  говорю, кто этим занимается?  – Мозги, правда, Астана. Астана, это, где этот город? Челны, а? 
С.Г.: Казахстан.
В.С.: Казахстан. Это столица Казахстана, умники. Вы столицы вообще вот так должны знать. Все столицы наших ИДИВО, где бы они не находились, надо знать обязательно. Потому что это вся страна уже возжигается от одной столицы. На столицу фиксируется вся страна, чтоб вы знали. То есть на Москву вся Россия – невозожжёнными территориями. На Киев вся Украина – невозожжёнными территориями. Поэтому нельзя сказать, что страна невозожжена, возожжена. Этим занимается столица. То же самое Астана, то же самое Кишинёв в Молдове, то же самое Берлин в Германии. У нас там два Дома в Германии. Понятно, да? Минск в Белоруссии то же самое. Извините, столицы надо знать в первую очередь, поэтому спросил.

Там праздник был по телевидению,  показывали. Надо ж следить иногда. То же самое с другими Домами. Если я сейчас спрошу, где какой Дом находиться, у вас будут сложности.

ДИВО Челны, ой, ИДИВО Челны, вот видите «ДИВО Челны».

Вы должны знать в отличие от всех остальных, вы должны знать это, как я. Понятно, да? Сказал: «Ставрополь», у вас в голове срабатывает: «Творец». Понимаете? Сказал: «Кавминводы», – это рядом со Ставрополем, надо ещё карту выучить – и в голове, что срабатывает?  – Будда, Ипостась Основ Будды или Теофа. Или нет?

Из зала: Аватар.

В.С.: Тц, тц, я «Кавминводы», – говорю или Психодинамика, или кто?

Из зала: Подразделение Психодинамика, Синтезтело Христа.

В.С.: Христа, увидели. Психодинамика, Кавминводы – Псииходинамика. Теофа, это кто? – Московия. Почти откуда я приехал, Подольск. Там в Московии теперь два Дома. Поэтому, пожалуйста, вы территориально посмотрите, потому что расположение Домов, это ваша Теургия, первая. Я без шуток. Расположение Домов, расклад кто, в каком государстве, почему там, это ваша Теургия. Это Теург раскладывал с Владыкой и с Отцом, где что будет находиться.
В этом году даже действующие Дома поменяли фиксацию. Три Дома были переставлены на другие Части, потому что Отцу нужна была другая фиксация на этих территориях. Я не буду пояснять эти Дома, их можно отследить, но не обязательно. Там даже напряжения некоторые возникли, но не их вопрос, я им всё объяснил. Увидели?

Это первая Теургия, которой вы должны овладеть. Я не требует зубрёшки, чтоб вы это выучили, но ознакомиться в целом, а потом постепенно вникнуть сто́ит. И возжигать Теургию фиксации подразделений на тех территориях, где они назначены, иногда надо.

Челны, понятно, о чём я говорю, это ваша такая первая перспективная задача. Вот 64-мя подразделениями, я сейчас пока Челнам, потом всем остальным.

И вторая проблема Челнов, которая… я так посмотрел… ну, она есть, нет – мне сложно сейчас сказать. Но, если вы работаете на всё ИДИВО, вы, чем работаете на всё ИДИВО?. Все остальные Дома думают о своих Домах, чем вы работаете на всё ИДИВО? Челны, а?

Из зала: Теургией.

В.С.: Теургией. Нет.

Из зала: Кубами Созидания.
В.С.: Теургией, если Теург с вами сложил эту Теургию, а если не сложил. Вы ж Дом Теурга, правда? Вы работаете на всё Теургом, а у вас в голове, наверное, «Теургией». Почему мне и не понравилось. У меня должно быть ощущения от вас от любого – Теурга, а не Теургии, личное. Увидел? Личное, то есть, я в первую очередь на вас должен видеть Огонь Теурга, потом Огонь Владык, где вы служите, ну там по Управлению Синтеза. Чувствуете разницу? И плюс ещё, извините, пары Ипостасных Владык Теурга, Ипостасных Владык Управлений Синтеза. У вас тренировка на ближайшие периоды с этим.
Я не могу сказать, что я это раньше не говорил, но я перестал замечать Огонь Теурга. Я понял, почему – вы в Теургию ушли. Теургия – это инструмент Теурга. Но инструмент Теурга, кроме Теургии, там у него Куб Созидания, вот тут говорили. И вы для ИДИВО можете сделать Куб Созидания. Не для себя теперь только – для ИДИВО. Понимаете, да? Но, опять же, если Теург у вас звучит.

Теургию для ИДИВО пока начинаем с подразделений Домов, чисто механически, кто, где расположен, как Огонь встроился, а там Теург вас научит. Он сказал: «С этого начнём», – для вас на Совет.

Я спросил: «Что на Совет?», – «Начать с фиксации Домов, кто, где находится и Теургия этим», – если честно, я даже не представляю, как «Теургия этим». «Где, кто находиться» – я понимаю, а вот, что в этом Теургического... Я понимаю, что связки разные. Вас должны обучить и вы должны эту Теургию делать.
Не меня будут обучать, вас этому, меня этому не обучали. Я лишь знаю связки, кто, где, почему и за что. В смысле «Отец указал». Увидел, Руслан? Теург нужен, мне от вас Теург нужен. Владыки само собой, сейчас Теург. Владыки – Теург. Вот этого не хватает.
Соответственно, другие Дома, от вас Ипостасные Владыки плюс, кто? Ну и вспоминайте, кто у вас, потому что здесь несколько Домов. Там та же Уфа, те же Чебоксары, понимаете, у вас разные пары Владык и Ипостаси Основ. Причём, есть Ипостась Основ и Мысли, и Идеи, и вы должны знать, что вы её выражаете. И заниматься этой Идеей, этой Мыслью и так далее. Намёк понятен?

То есть Дома, это и Ипостасные пары Владык и фиксация Ипостаси Основ. И мы сейчас будем – к съезду и на съезде потом все – жёстко объявлять, что мы начинаем фиксацию очень чётко Ипостаси Основ, чтоб все ходили, и я видел, что здесь фиксируется Теург. И я отличал Теурга от кого?
Из зала: Сотрудника.

В.С.: От Сотрудника, понятно. Пока не отличаю. Мешает (смеётся). Понятно, да? Не звучите, расшифровать даже не могу. Понятно, о чём я?

Я должен расшифровать от вас, что вы Сотрудники. И не сотрудники как должность, а что это аж Ипостась Основ Сотрудник. Ты даже сказал мне так, что я сотрудник. Ну, я сотрудник, ты сотрудник, у нас эти Статусы есть, а (показывает, что звучания Сотрудника нет). Понятно, да? А с Теургом легче, у нас с этим маловато будет. А вот Сотрудник… все Сотрудники, значит, вы отвечаете за всё Сотрудничество в ИДИВО. Мы с вами говорили это уже на одном Совете – звучать должно. Это другая песня, которую мы развивать будем уже с этого момента. С этим понятно.

И ещё два вопроса, забегая вперёд просто. У нас есть Регламент, который вышел специально, где есть 16 инструментов командных, 16 индивидуальных. Надеюсь, понятно, индивидуальные вы должны стяжать сами. А вот командные, это не обязательно стяжать всем вместе за один раз всё подряд. Я, правда, не знаю, стяжали вы или нет, но если вы их стяжали все вместе за один раз, проверьте, пожалуйста: а вошли вы туда.

У меня есть регистрация одного Дома, ну из Идивных, который не смог войти сразу во все шестнадцать, потенциала не хватило. Механическое стяжание здесь не пройдёт. Отстяжали, Совет отдельно стал, – вот сейчас как раз сколько-то дней прошло, – и посмотрел со стороны: Ядро действует, Часть включилась, то-то включилось, это стоит, это есть, это есть, этого нет. Оп-па! – Огня нет. Понятно, то, что нет, записали. На следующем заседании, – не обязательно весь Дом собирать, – ещё раз тогда стяжаем.

Есть инструменты, которые сложны и не стяжаются с первого раза, или не стяжаются с бухты барахты. Я подчёркиваю: это и коллективные, и индивидуальные. Но я понимаю, что индивидуальные, это ваша тренировка с Владыками, я ничего не могу потребовать, вы должны сами стяжать. Но я советую всем перепроверить себя. Потому что одно коллективное я уже увидел в одном Доме. Причём, Глава Дома сама почувствовала, что они не смогут это стяжать, а они хотели это стяжать. Я говорю: «Вам придётся за два раза. Сегодня вы не сможете стяжать, вы только подготовьтесь к этому».

Значит, проблема в чём? Владыка уводит нас от механических стяжаний. Проверяйте, я не знаю, как. Легче всего выйти к Владыке и спросить, стяжали или нет. А не так: «Стяжали?» (требовательно), –  «Ну стяжали».
– А вот Ядро стяжали?

– Нет.

–  Или: Ядро стяжали на сто процентов?

– На 76.

– Не стяжали.

Понятно, да, о чём я.

То есть, Ядро вы стяжали, а оно вошло в вас на 76%. А надо сколько? – Сто. Иначе оно из вас выветрится в ближайшие две недели, ну три недели, большая разница.

А съезд пройдёт, Огнём придавит, все Ядра на 76% выдавятся на раз-два, так, из всех, даже если на съезд не поедете. Это ж съезд Идивный, всю территорию накроет и всё, что не соответствует, вернётся к Папе с приветом от тех кто, понятно, кто это так стяжал. Смысл увидели?

Я понимаю, что я чуть напрягаю, но мы не привыкли работать с инструментами, больше это развивалось у нас там в ИДИВО или отдельных служащих. Ну, это вот, как стяжания ФА. Мы привыкли перепроверять, кто какое ФА стяжает. Кто какой мыслеобраз стяжает, это вот, кто стяжает со мной, тот знает, вот эти перепроверки, я постоянно это делал. Почему? – Это то же самое – инструмент.

Вы должны перепроверять, что вы стяжали. В Изначальности теперь будет только так. А у нас привычка: вышел, сказанул, стяжанул, считаешь, что сделал. А оно не вошло. Ты сказанул, ты стяжанул, а оно не пришло. Понимаете, если до Изначальности мы могли на это смотреть сквозь пальцы. Теперь не пойдёт, если оно не дошло, – а Изначальность будет срабатывать, потому что ты обязан, – у нас могут быть проблемы.

Просто предупреждаю, мы случайно столкнулись с этим. Я понял, что это проблема. Мы на съезде конечно объявим. Но вы попробуйте сами проверить, чтоб на съезде было, что сказать другим, – кто поедет, – что, извините ребята, не все инструменты автоматически срабатывают. Вот с этой проблемой я к вам приехал.

И я опять же у Владыки просил какой-нибудь для вас тренинг. В этом месяце особо не включается. Владыка сказал: «Ещё они встраиваются». У меня вызвало именно этот ответ подозрение, поэтому я вам объявляю по инструментам. Если вы ещё встраиваетесь, значит, вы ещё не в полноте действия. Это нормально, у нас сейчас все Дома ещё встраиваются.

Ну, вот если Руслан кивнул, что они все инструменты стяжали, а Владыка мне сказал: «Ещё встраиваются»… Если все инструменты стяжали, они включились – вы уже работаете. Если Владыка отвечает, что вы ещё встраиваетесь, значит или, что-то не включилось или мы чем-то ещё не действуем. Соответственно, если я вас начну сейчас гонять, понятно, это не сработает.

Но у меня есть два задания на два месяца на перспективу к тренингу, маленький тренинг. Я говорю Челнам, остальные думают для себя, ракурсом. И в сентябре мы – вы сами мне напомните – и вот с этого начнём тренироваться, вы будете готовиться к этому.

Челны, у вас здание в соответствующем Проявлении. Внутри здания Столп, в центре Огненная Нить Столпа выходит из Ядра.

Вопрос к вам: «Что вы делаете с Огненной Нитью Теургически?»

Не, я знаю, что ничего, вы к ней даже не прикасаетесь, я смотрел. В лучшем случае (пальцем осторожно трогает Огненную Нить в пространстве перед собой): «Огненная Нить»  – примерно, вот так. То есть, я поэтому задаю вам этот тренинг, потому что вы с ней ничего не делаете. То же самое вполне явно со Столпом местным, когда вы на физику его доводите.

А в чём проблема? – Огненная Нить, это проводник Огня. Ваша Огненная Нить – проводник Огня Теурга, ну понятно. А она проводит Огонь Теурга?

Из зала: Должна.

В.С.: Не, слово «должна» меня не волнует сейчас. Я вас спрашиваю.

Тренинг на Огненную Нить, – сразу скажу, сгорят несколько тел сразу. Я тут знаю такие вещи.

Я вас сейчас вывожу в здание, ставлю по ступеням этажа в Огненную Нить.

Вот этаж, вы стоите.

Я говорю: «Шагаем в Столп, Огненная Нить сквозь позвоночник» – и каждый должен выдержать.

Смысл понятен? Я уже одних тренировал.

Р.З.: Мы так делали.

В.С.: С Огнём Теурга? Ты же умный Человек, ты успевай связывать. Я говорю: «Я  Огня Теурга там не заметил».

Я Глава ИДИВО, я синтезируюсь с Теургом, синтезируюсь с Владыками Кут Хуми Фаинь или с вашими Владыками и три Огня… Их (Владык – ред.) на поддержку меня и вас, а сквозь Огненную Нить пойдёт Огонь Теурга. И тогда вы у Теурга будете Теургичить.

Я всё никак не мог найти (проблему – ред.) эти месяцы. Вы говорите: «Теургия», – вроде всё правильно, вроде вы делаете, а я не чувствую источника Теургии. И до меня дошло посмотреть на вашу Огненную Нить. Там Теург вообще есть в Ядре, а по Огненной Нити Его Огонь не гуляет. Понимаешь? Вы включаете Теургию. Что в центре Теургии? – Минимально Огонь Теурга Огненной Нитью, потому что мы здесь вот Столп имеем в Доме Отца, в центре Огненная Нить. Если Теургия не крутится вокруг Огненной Нити, тем более она, грубо говоря, на шаг ниже вас, если взять синтез Частей. Физика Теургии – это Огненная Нить – сопряжение Теурга и Нити. Ты понял меня, да? Если на физике у вас не стоит Огненная Нить, то Теургия вокруг не вертится или не так вертится.
Я понимаю, что вы Провидение, но, извините, физика Провидения – это Огненная Нить. Кто не понял, я так объясню: нижестоящее является физикой вышестоящего. Вы выходите в Провидение – вначале вы на физике, кто? – Огненная Нить. Вы можете из Провидения потом пойти выше, но это уже не Теург будет, а кто? – Творец. А на физике Теург начинается с Огненной Нити. Вы это знаете. А в Огненной Нити Теург есть? Вы меня поняли. В Ядре он есть – могу подтвердить. А в Огненной Нити Он не особо ходит. Я у Него спросил: «Почему?» – тоже подтверждаю: Он говорит: «Сгореть могут».

Значит, нужна двухмесячная тренировка – и, скорее всего, Владыка и не включает тренинг с вами – на Огонь Теурга. Причём, и коллективно в Огненной Нити и, наверное, индивидуально по вашим Управлениям с Владыками. То есть я, допустим, Человек Изначальности, с такими-то Владыками общаюсь, я выхожу к этим Владыкам, а они ж тоже должны выражать Теурга. Это ж Управление Синтеза таких-то Владык плюс Теург. Понятно, да о чём я?

То есть поговорите с Владыками, у которых вы служите индивидуально в Управлениях на тренировку с Теургом. С Сотрудником (показывает на служащих Уфы).
Р.З.: Мы в среду делали.
В.С.: Не, ну я не знаю, когда вы сделаете – это вам на 2 месяца.

Р.З.: Мы делали уже.

В.С.: С Теургом? С Огнём Теурга?

Р.З.: Мы только возжигались.
В.С.: Я ж об этом же. Давай так: вы возжигались, с каким из Теургов?

Р.З.: 179-ой Изначальности.

В.С.: Я понимаю. Туда входят все Теурги – сообщаю новость.

Р.З.: Ипостаси?

В.С.: Все Теурги, даже 1-го присутствия Метагалактики и 179-ой Изначальности. Я мыслю правильно?
Р.З.: Правильно.

В.С.: Правильно. Значит, ты возжигаешься 179-ой Изначальностью. С каким из Теургов ты возжигался? Ты понял. Это вот такая… это не подстава, но ощущается, как подстава Ипостаси Основ. А это их защита от нашей некомпетентности. Потому что, если  у меня не готово тело и оно может сгореть, мне дают Теурга по моей подготовке. Берут средний вес группы, средняя подготовка, плюс-минус, извините, – Метагалактика. Смотрят, сколько присутствий вы выдержите, извините, максимум 2000. Могу навскидку говорить после Синтеза.
Берут среднее по 2000-м – 1024. Это выше миров, но не так высоко к Метагалактике. И где-то Теург 1024-го присутствия с вами работает, полностью выражая Теурга 179-ой Изначальности – вы не отличите.

И когда вы скажете: «Ты он?»

Он скажет: «Он».

Он будет прав, потому что Он часть Его.
Это твоему телу сказать: «Ты Руслан?»

Оно скажет: «Конечно».

Но есть отличие физического тела от астрального, и мы должны различать астральное и физическое. Как мы различаем Теурга? «По Огню», – скажи мне? Одинаков. Одинаков. Не-не-не, вы это не знали. Это я на съезд готовлюсь, это я к съезду, это я к съезду вентилирую темы и заранее вам рассказываю, чтобы вы потренировались, Владыка на вас посмотрел, чтобы на съезде другим Домам включить глубже.
То же самое с Сотрудником (для Уфы).  Огонь Сотрудника – это только кажется лёгким. Я однажды в нём был – еле выстоял. Честно, неважно – там ситуация была. Мы вошли в Огонь Сотрудника, еле вышли. Такое ощущение, что физически пар идёт (изображает пар, выдыхая воздух) – Сотрудник. Это мы там пережигали одну весёлую вещь. Ты увидел?
Другие Дома, то же самое по вашим Ипостасям Основ, подчёркиваю. Чтоб Владыка посмотрел, увидел какие-то наши ошибки, недоработки через вас, на съезде мне включил, и мы заранее это обсудили. Чтоб мы весь год не в иллюзиях парились, – вот я сейчас пообщался насчёт Теурга, – а чётко начали видеть тенденцию работы.

Рекомендация: Соответственно, вы тренируетесь индивидуально и коллективно два месяца. Август у нас отпуск – никто не отменял, – значит индивидуально. Я в сентябре приезжаю, вы мне напоминаете. У нас тренинг с Теургом и там… и вопросы по этому поводу или тренировка на тему Теурга – первое. Идёт? 2 месяца подготовка.
Я в Иркутске также. Я давал подготовку. А потом спрашивал. Потом мы шли дальше. Вот давайте так начнём.
И вторая ваша подготовка. Кроме Теурга, для вашего Дома, что самое главное? Это считайте подготовка к Синтезу. Спросили ваши тела: Что самое главное от вашего Дома?  Назвали всё, кроме самого главного.
Р.З.: Созидающий Свет?
В.С.: Сози…ооо ты глубоко капнул. Молодец. Молодец! Сразу! Мне бы никто так не ответил. Созидающий Свет – да, только у кого он есть. Пока рановато. Это да, нарабатывайте. Но это туда дальше. Пока ты Теурга не оттренируешь по Огненной Нити, Созидающий Свет вошёл и ушёл. Так входит и замечательно сияет и уходит. Ему крепится не на что. Так что Теург тренирует вас, наверное, для того, чтобы Он стоял, фиксировался у вас.

Что ещё, Челны? Все думаем. Это для всех Домов. Вы сейчас этот ракурс увидите. У вас в голове  Ипостась Синтеза, пара Владык – согласен. Их Огонь – согласен. А главнее этого?
В.С.:  Синтезтело Теурга.
А.Ф.: Подразделение.
В.С.: Синтезтело Теурга, это всё равно, что Теург. Тренируетесь с Теургом, у вас растёт Синтезтело Теурга. Подразделение важнее. Согласен. Какое? Как ты его видишь, подразделение?
А.Ф.: Часть подразделения, которая фиксируется.
В.С.: Часть Подразделения. Ну, для них вот Синтезтело Теурга, – то же самое сейчас сказали. Я сказал: «Это с Теургом». Ты вот с Сотрудником. Я согласен, что это Часть, ракурс не тот. Вот смотри, ракурс не тот. Это Часть подразделения или что это за Часть?
А.Ф.: Которая разрабатывается подразделением.
В.С.: Какая Часть у вас разрабатывается?
А.Ф.: Синтезтело Аспекта.
В.С.: Синтезтело Аспекта. Вы разрабатываете Синтезтело Аспекта. Где оно находится?
А.Ф.:  Как где?
В.С.: Ну как где?
– В ИДИВО.

– Согласен. Где находится в ИДИВО?
– В такой-то Изначальности.
– Согласен. А как вы его разрабатываете?
– Ну, мы выходим и возжигаемся.
А.Ф.:  Эталонным Синтезтелом.
В.С.: Что делаете? Громче.
А.Ф.: Эталонным Синтезтелом.
В.С.: Эталонным Синтезтелом кого?
А.Ф.: Аспекта Изначально Вышестоящего...
В.С.: Правильно. Я и сказал: Теург и Синтезтело Теурга синтезируются. Синтезтело Аспекта с Аспектом синтезируется, возжигается. Если ты с Аспектом работаешь, Синтезтело Аспекта развивается в ИДИВО. Правильно? В твоём подразделении. Ракурс тот, но не совсем. Если я сейчас подскажу, ты сразу догадаешься. Подумай, чего… и вы подумайте, и другие подумайте, чего здесь не хватает в этой работе. Вы развиваете Синтезтело Аспекта. Вы Аспект ИДИВО, Казань. Вы там, Теург ИДИВО (обращается к Челнам). Да? Вы разрабатываете Синтезтело внутри ИДИВО такой-то Изначальностью. Привлекаете Аспекта.
К.П.:  Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
В.С.: И здесь главного нет. Огонь Изначальности тоже можно привлечь. 

К.П.: Изначально Вышестоящего Отца, Аспекта.
В.С.: Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
К.П.:  Аспекта.
В.С.: Вот она правильно ответила, только слово «Аспект» здесь неправильно.
К.П.:   Ну, если Часть.
В.С.: Нет, я понимаю, что для них Аспект. Но даже для них неправильно. Вы должны отработать фиксацию, вслушайтесь, всего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аспекта. Не Аспекта Изначально Вышестоящего Отца – это одна его Часть. Дом – это там где весь, весь Отец находится. Но так как он «больсой» (картавит), он вошёл весь, но нам даёт свой ракурс Аспектный для Казани, Сотрудника для Уфы, Теурга для вас. Это совсем не Теург или Аспект.
Вы вошли в подразделение ИДИВО. Подразделение – это часть ИДИВО, но принципиально, это тоже ИДИВО. А кто в ИДИВО главный? – Отец. Даже в ДИВО был Отец, я согласен. Но в ДИВО это не так требовалось, там другие условия были. А в ИДИВО важно, чтоб весь Отец фиксировался вами. Весь! То есть, всё ИДИВО. А потом только ракурс Теурга, Аспекта или любых других служений. Ракурс увидели?

А вы берёте от Отца… О! (Протягивает палец) Возьмите мой пальчик. Это вот это тренировка. Видите, вот вы берёте мой пальчик и весь мой пальчик – весь ИДИВО. Это Аспект, вот смотрите, Аспект. Маленький такой Аспект. Всё. И что вы возьмёте. Папа – это...

И помните восточная мудрость, как три слепых слона описывали. И вы описываете Отца охватом Аспекта. А Аспект ещё срабатывает по нашей Аспектности. Если она даже высокая, это далеко не Аспектность Отца. В итоге мы теряем Отца в целом и берём Его в частности. А частность – это минимум. Плюс срабатывают наша частность – ну моя подготовка  Аспекта или Теурга. У Теурга вообще будет весело. И это ещё меньше сокращается. Потому что Теург и Аспект сработает по мере подготовки.

Если Аспект мы тренируемся по Статусам, то Теург пока только этот Дом больше работает.  И то, эксклюзивчик фактически. Другие Дома вообще не работают. С Аспектом хоть работают. Понятно, да о чём я.  То есть Аспект у нас больше наработан, хоть как-то может выразиться. А Теург, это ещё меньше.

В итоге мы Отца выражаем (показывает, как смотрят через маленькое окошечко) и говорим: «О, это самое большое выражение Отца».
И чтобы это преодолеть, нам надо выразить Отца в целом, Идивно. И на это нужна тренировка. Теоретически, да мы сейчас тоже выражали Отца, но мы не выражали его Идивно. Мы сейчас выражали Синтезно, 25-м Синтезом. Из 32-х Синтезов берём 25-й, ставим горизонт и, – как можем, вот этим 25-м горизонтом, – выражаем Отца.

25-й Синтез – это очень сильный Синтез. Это очень мощно, но это всё равно один из горизонтов. А есть в целом Отец – 32 Синтеза. Если мы возожжёмся сейчас сразу 32-мя Синтезами в целом… ну я бы сказал, большинство тел сидящих здесь эти Синтезы не примут вообще. Хотя здесь есть, кто имеет все 32 Синтеза. Вот 32 Синтеза при́мите, а 32-ричный Синтез не войдёт. Попробуйте разницу увидеть.

И вот вам нужен весь Отец и ракурсом вашего Служения. И потренироваться на это, чтоб в следующий раз в сентябре я сказал: «Идём к Папе», – и я в вашем ИДИВО увидел всего Отца, потом мы возожглись его ракурсом Теурга, потом  вышел Теург; и Отец, и Теург – Отец ракурсом Теурга – включили нам новую Теургию. И мы на это потренировались. Простой взгляд? Простой, но я думаю эффективный.

Это ошибка всех подразделений ИДИВО за прошлый год. Вернее, всех подразделений ДИВО, когда ИДИВО мы тренировали, все слышали, что Отца надо выражать, в ДИВО (Отец –ред.) выражался минимум, к сожалению.
Р.З.: К Теургу, куда выходить в итоге? С Владыками… или как?
В.С.: У Владык спрашиваешь, у Теурга спрашиваешь, у Отца спрашиваешь. Три источника. Куда скажут. Знаешь, в чём проблема Теурга? – Когда ты тренируешься, ты ходишь или к Владыкам или к Теургу, ну к Владыкам, Ипостаси Основ. А вот когда ты работаешь Теургически, понимаешь, тебя метают, где хотят: 5-е присутствие, 8-е Проявление, 256 присутствие первой Изначальности. Синтезируй – Теургия. Ты меня понял. И ты должен вспомнить и Части, и Владык, с кем можешь состыковаться, и как это всё синтезировать, и даже сделать вывод, что из этого получится. Я так себя тренировал. Это Теургия, кстати. Называется «Нелинейный Синтез нелинейных возможностей».

У Учеников в Иерархии до сих пор называется «полный головняк», но они, если надо их натренировать на сложное задание, приходят к нам, – ну там, Владыка вызывает кого надо, – и создают «Нелинейный Синтез нелинейных возможностей».

Им говорят: «То-то-то, синтезируй, сделай вывод. И сделай его не теоретически, а практически». И когда его так натренируешь, он идёт в самую неадекватную ситуацию, там выкручивается. А когда его натренируешь линейно, он попадает в нелинейную ситуацию, тренирован «как правильно»… ну-у, в лучшем случае – сбегает, в худшем – гибнет автоматически. Поэтому тренировки у нас идут на нелинейные связи Теурга, на очень сложные нелинейные взаимоотношения, которые обычно вот так и не скажешь, а реально очень даже эффективно, полезно и быстрее восходишь.

Поэтому Теургия – это не там, где мы привыкли, а везде, где скажет Теург. Чувствуешь разницу? Для него Теургия – это всё. И вот он выделит фрагмент в разных местах, и мы должны успеть прожить.

Нас Владыка так по Метагалактике гонял. Я потом понял, что это метод Теурга, один из, но гонял Владыка Кут Хуми. Вас должны гонять ваши Владыки по чуть-чуть, но это в будущем. Почему? – Потому что сейчас начнёшь гонять, а у вас нет центрального Огня Теурга в Огненной Нити, и вы потеряетесь. В каком-нибудь Проявлении 25-м мы можем вас… Не, мы найдём-то, но будем специально стражей искать. Зачем? Вы можете потеряться, забыть, вас вырубит, вы: «А мы на физике». – А те тела там застряли.
Р.З.: А форма не помогает?

В.С.: Смотря, в какой ты Теургии, потому что форма горит… Огонь Теурга есть – работаем. Огня Теурга нет – и форма может не помочь и вообще не работать. Смотря, какая Теургия. Увидел? Главное не форма, а Теург. А у тебя главное форма. Огненная Нить – чувствуешь, как она без Огня Теурга. Форма поможет – Огня Теурга нет. Что наша форма сможет без Огня Теурга там, Отца или Владык? – Да ничего. Чем меньше Огня, тем меньше дееспособность формы. Логично? Это понятно? Все отстраиваются на это.

И личная рекомендация каждому, потом вопросы, идём в практику, если что. Такая простая личная рекомендация: Изначальность – это то, к чему вы не готовы или чего у вас нет. Это аксиома Синтеза много-много лет. И когда вы говорите: «179-ая Изначальность», – это может быть вполне, то же самое 179-ое присутствие, где вас нет. И для вас это будет полная Изначальность. И вы это знаете. Вопрос для всех Домов, но для Чернов в первую очередь:
– А почему вы не тренировались на 179-ом присутствии с Теургом?

Это вопрос, я задание давать не хочу. Просто вопрос. Вот на 179-ом присутствии, почему не тренировались?

Другой анекдот. Сейчас вот спрошу, а вы подумайте:
– А на всех 179-х присутствиях, почему вы не тренировались? Что я имею в виду? Отвечай, громче.

Из зала: Изначальности

В.С.: Нет.

Из зала: По Проявлениям.
В.С.: По Проявлениям – нет. По Проявлениям многие присутствия не дееспособны.
Из зала: Эволюционно.
В.С.: О, поймала. В каждой эволюции 179-ое присутствие своё. У нас оно тысячу какое-то, а в этой эволюции оно 179-ое. Если ты оттренировался в 179-ом 1-ой эволюции, то для 2-ой эволюции, это не 300 какое-то, а 179-ое. Понятно. А для Метагалактики, это 300 какое-то, ну там 58-ое. Понимаете? 358-ое. Анекдот в этом. Вот это Теургия. Понял головняк? Вот это называется  «Нелинейный Синтез». И на него тренирует Теург.

Такой же нелинейный Синтез есть у Сотрудников, Аспектов, только ракурсом Аспектов, Сотрудников. Но присутствия никто не отменял.

Так как Изначальность нас обнулила, Синтез с чего начинается? – С присутствий. Синтез начинался в 2001 году с присутствий 2-го Проявления Метагалактикой. Для нас это было бешенство тогда. И мы учились туда… Мы вообще-то по планам ходили, чуть затрагивали это. И сейчас мы  уже  там опытные. Но всё начнётся опять с присутствий, не отменяя Проявлений и Изначальность. Мы тренируемся на Изначальность, забыв  оттренировать базовые метагалактические присутствия. Шестнадцать эволюций. Я поэтому Монаду вам и говорил. Чувствуете, я говорил: «Шестнадцать Частей», – и нас вырубило. Потому что врубились шестнадцать эволюций. Я уж не стал на Синтезе говорить. 

Знаете, почему Монаду вырубило? – Шестнадцать эволюций.  Я сказал: «16 Частей, 16 эволюций по 16 присутствий на каждую оболочку», – Эволюция «тынь» – пол зала нет. Я не стал говорить, потому что, если б я начал говорить, они бы усилили фиксацию. А мы не дееспособны 16-ю  эволюциями ещё даже с 1024-рицей. Потому что 1024-рица это у нас 1056, ну, там чуть больше, 1500 с чем-то, ну, полторы тысячи присутствий. Да? А у нас четыре тысячи. Треть. Ну, так плюс, минус. Треть.

И пока мы не оттренируемся эволюционно по присутствиям, тоже будет вопрос. Но это вопрос риторический. Это подсказка. Я не хочу нагромождать массу поручений. Мне сказали два: Теург и Отец в каждом Доме. А это дополниловка вам, чтоб вы поняли Изначальность. И она сработает.
Вы, допустим, оттренировались по 15-ти эволюциям, у вас нет, допустим, 179 присутствия 16-ой эволюции. Вы говорите: «Изначальность». Идёте в 179-ую Изначальность. Вас ставят на 179-ое присутствие 16-ой эволюции и говорят: «Изначальность».

Вы говорите: «Изначальность?»
Она говорит: «Да!»
Потому что она зеркалит вас. В вас этого нет. Значит, это для вас Изначально. Вы поняли весь головняк Изначальности? И мы теперь там стоим.

Вы говорите:

– А что ж, мы в 179-ой не бываем?

– Бываем.

Возожглись Огнём Служения, вас вызвали Владыки, вы встали. Это 179-ая Изначальность.

Вы начали тренироваться сами. Владыки вас не вызвали. И на вас фиксируется та Изначальность, которую вы ещё не оттренировали. Логику увидели?
Вы идёте в своё здание. Вы там точно попадаете в это Проявление этой Изначальности. Понятно? Потому что здание, это фиксированный объект. И вы туда  ходите фиксировано. Во все остальные места, где нет фиксированных объектов, мы ходим по нашим возможностям. Мы, кстати, в Синтезе это очень много лет говорили. Но нам не особо… Нам легче линейно… Я пошёл, значит,  там стою. Но в Изначальности этой линейности уже нет. Там всё нелинейно. Надо искать новые пути. Это новые пути.
Ваши вопросы по вашей активации Домов? Я сразу могу сказать, что Владыка сказал, что мы будем активировать Дома два месяца до съезда. Поэтому я тут особо не напрягаю вас на вашу активацию. И я сам такой же. Потому что я активируюсь очень долго. То есть, Изначальность нам даётся потом и кровью. Больше крови. А пото́м по́том, если получится. К сожалению так. Пока вопросов нет?

Тенденция всего ИДИВО на ближайшие годы: всё опрактизовать. Всё практическо прям приложить к земле, опрактичить. Нет, опрактизовать. Прям, это от Владыки  я услышал: «Опрактизовать». То есть, вот, сделать практически. При этом быть в Огне и максимально практически.

Отстройка одного знакомого Главы МГК, чтоб было понятно.

Посвящённые есть? – Есть. В Партию вошли? Одна сказала, что не вошла. Я сказал:
– Если, – поговоришь с ней, – она не войдёт,  правом «вето» снимаем  с Посвящённого. Ищите  другого Служащего.

Опрактизовать.
 Глава Дома пишет:

– У нас был Глава МГК такой-то, Секретарь такой-то.

Я её послал почти матом. Думай, что пишешь. Есть Распоряжение Владыки.

 – Я не поняла, что писать.

Я говорю:

– Что там непонятно? Глава МГК, назначенный Владыкой, кто у вас?

– Такая-то.

– Секретарь, кто у вас?

– Такая-то.

– Ревизор, кто у вас?

– Такая-то.

– Только они и должны быть в Протоколах.

– Почему?

– Потому что это назначил Владыка. Наши выборы это, что?
  Она мне это:

– Так я теперь больше не нужна?

Я ей ответил:

– Как Глава Подразделения ИДИВО нужна. Как Глава МГК нет.

Ответ одному Главе МГК о практичности:

– Все Посвящённые должны быть членами Партии. Не члены Партии – снимаются в сентябре с должности.

Там у нас нет никаких данных. Но они должны стоять в списках, чтоб на них пошёл Огонь, как на членов Партии ИДИВО. Это Партия не абстрактная, не Российская, а Идивная, в первую очередь. Но это Партия России, потому что… но  у нас же много стран в ИДИВО. Практичность поняли?
Я по Партии, потому что я сейчас проверяю документы. Я в теме. То же самое будет по Академии Наук со съезда. По Дому Синтеза.  Но там мы пока не включаемся, потому что мы будем разбирать, что надо делать, на съезде. Потом нам год даётся на практическое встраивание в эти дела. 
Лучше всех у нас пока работает  только Агентство Информации. Не знаю, как у вас. И Энергопотенциал. Сбор-сдача, сбор-сдача. Но касса взаимопомощи или касса тоже закрывается. Там Институт,  а не касса. А касса, это лишь одна строчка в Институте. Чувствуете разницу? Кто работает, поймёт меня. 

Институт и касса. Это маленький кабинетик в Институте, где раз в месяц собирают и отдают. Вот у нас Энергопотенциал пока касса с решётками. Ну, как положено. А должен быть Институт. Я не гарантирую, что мы за год вырастем в Институт. Я не об этом. Я о том, что у нас должна быть стратегия: взрастить Институт. А у нас пока стратегия: в кассе всё спрятать. В принципе правильно. Кассир так и должен делать. Закрыться. Самому сдать, никого не пущать. Выдавать только по особому распоряжению. И то, ещё подумать, стоит ли выдавать. Правильно, кассир так и должен работать. Разницу увидели?
Вот нам масштабы, которые новые дали Владыки. Сориентируйтесь на них.  Сориентируйтесь на них. В ваших Огнях уже эта ориентировка стоит. Вы прочли там (Регламент 24). Вы прошли восемь пунктов, что вы должны делать. Вы их не продумали. А Владыки с вами уже начинают работу над тем, что там стоит. Ситуация понятна? Некоторых расстроил. Да? У меня всё.
Из зала: Можно спросить?

В.С.: Да.

Из зала: Вот два делегата, которые едут  на съезд, их можно менять?

В.С.: Свободно, да.

Давайте так. Меня волнует должность, но не делегаты. Понятно, что в делегатах лучше кто-то из МГК, потому что они будут на съезде, будут понимать, что мы там говорим. Зачем мне там Ученики или кто-то, если они не в теме. Логично? То есть,  если едет кто-то из Посвящённых или Глава МГК, они должны быть в первую очередь. Если они не едут, тогда места вакантны. Занимают те, кто едут.

Но представь. Я в Минюст сдаю документ со всеми делегатами. Если у меня все Посвящённые, этот документ, что? – Ну, или Главы МГК, – возожён. А, если у меня в этом документе то Ученик, то Глава Дома, то ещё кто-то, то Огонь идёт не Огонь МГК…

Ещё раз, я в Минюст сдаю большую юридическую справку на каждого делегата три-четыре листа печатные. Не, не, это там. Это такая налоговая справка для регистрации, такой томик большой на 88 человек.  И, вот, если там стоят все партийцы, это звенит. А, если вклинились деревяшки непартийные…
Из зала: То есть там 6 месяцев паспортные данные не должны меняться.

В.С.: Да. Да, с учётом этого. Поэтому я сказал, с учётом этого. Всё, я согласен. С учётом этого едут те, кто не меняет документ. Потому что  вас проверят через шесть месяцев. Или вы начнёте регистрацию в Казани через шесть месяцев. А паспорт не дееспособен. Вас не зарегистрируют. У нас ищут любой повод, чтобы нас снять с регистрации. Любой. Поэтому мы сейчас тщательно отрабатываем любой шаг, чтобы этого не было. Мы уже устали от этой ситуации. Но других вариантов нет. Отработать всё идеально. Тогда мы им не платим, а они нас регистрируют. А платить мы не хотим. Мы не играем в игры предыдущих форм власти. Ну, сами понимаете, за что платят и почему долго не регистрируют. Мы честные. И продавим эту честность везде там.

Из зала: А полный список всех членов Партии, их там тоже проверяют?
В.С.: Нет. Их не проверяют. Но выборочно могут. Но сейчас не проверяют.

Но, если ты будешь регистрироваться в Казани, вот Казанский отдел выборочно точно проверяет. А Минюсту – главное делегаты. Минюсту России. А вот Минюсту Татарстана явно  захочется не  зарегистрировать ваше отделение, придравшись к одному из членов, которые далеко не… Если будет справка, что паспорт поменялся, вышла замуж, фамилию поменяла, вопросов нет. Поняла? А, если не будет? Ну, дальше даже пояснять не надо. Давайте делать документы щепетильнее. Но мы ж Ученики. У нас всё должно быть адекватно, честно, чётко в одном Огне. Чисто. И так далее.
Кстати, в Домах можно переставляться. То есть, если Посвящённый не хочет работать в Партии, можно поменять местами с тем, кто хочет. У нас есть Распоряжение, которое разрешает менять местами Служащих  в течение года. Ну, мало ли, какие обстоятельства. Ну, не может. Не имеет право по работе, у нас есть такие. Работники прокуратуры не имеют право быть в Партии. У нас, допустим, есть секретарь прокуратуры. Ну, извините, он не должен быть в Посвящённых. Его надо поменять. Ну, с Учеником поменять или с Архатом. Куда получится. Это, такой, подсказка. Ну, с Человеком можно поменять, тоже Служащий. И такое бывает. Всё нормально. Ну, если не может. Запрещено по работе. Военным запрещено. У нас есть, в Посвящённые не вошли,  потому что военным нельзя.  Хорошо работает в Партии только на дополнительных условиях. Военный в одном из Домов.

Практичность поняли?  И вот, это нюансы только по Партии. Такие же нюансы будут по каждому подразделению, по каждому Архату и так далее. И Дом будет в Огне, но с чёткой практической применимостью. Готовьтесь.

Вот это тренд, который взял Владыка Кут Хуми на ближайший год. И я уже всех на него заряжаю. Начал с Партии, потому что мне документы сдавать. Я отстраиваю. Но потом перейдёт на все подразделения. Мы будем делать Огненную организацию с практическим применением на физике. Это тот новый шаг, который нам указали в 6-й расе.
А у нас пока все в Огне. Все в восхождении. Все в Служении. И не знают, за счёт чего взойти. За «практическое применение».

– Ой, я практически столько применяюсь, столько практик делаю, так восхожу. А почему мне Логоса не дают? А почему я не вижу? Синтез не даёт мне видеть. Я ж столько практик делаю, сидя на одном месте аж стул горит под N-ым моим местом от силы практик.

Вот это Владыка решил сломать. Он устал от этой нытизны.

Если вопросов нет, практика.

А вас Совет устроил? Это, это я по-деловому, быстро, чтобы скомпоновать всё.

Практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-ух Изначальный явленно в форме Служения в Огне Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Служебным Огнём каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез по вашему Служению – название: Архат…, запятая, Глава…, запятая, Школа… – Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нашего Служения. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
А теперь каждому Владыка вручает лист, пожалуйста, стойте, Владыка вручает, читайте. Пока как тренинг (пауза).  Читаем, продолжаем (пауза). Ещё больше углубляем состояние по нашей подготовке и Служению на тот текст, который мы читаем.

Попробуйте сгармонизировать, у вас состояние Служения в ногах есть? Если нет, путь не начнётся. У некоторых стопы не горят. У некоторых горит состояние больше Служения в голове и груди. Руки, ноги, что – не тело? Не, не, форма здесь не причём. Форму можно одеть, но не гореть динамикой Служения, это руки, ноги (пауза). Во, так-то лучше. Это Владыки вам создали определённое состояние, чтоб вы его впитали в зале, а руки, ноги мешали.

Проживите, как группа даже на физике состояние поменяла. Теперь каждый вспыхивает Огнём Служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Это Огонь не внутри, а вокруг тела, от подошв ног и над головой, прям всё тело вихрем Огня.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез полномочий Служением каждого из нас. Это вот то полное, что вы говорили. И возжигаемся этим Синтезом.

В Огонь записывается Синтез, внутри ваших тел формируется Синтез, а вокруг тел Огонь с Синтезом (пауза). 

Теперь Огонь Владыка прекращает, и вы стоите в чистом Синтезе вашего Служения внутри тел. Проживите его. И Владыка всем говорит: «И вот этот Синтез вы направляете обязательно по вашему Служению, когда вы выходите к Владыкам Управления Синтеза, в ваши дома, на ваши этажи, везде. Вот этот эталонный Синтез должен эманировать из вас, что сейчас в ваших телах».

Листы, которые Владыка вам раздал, они вписались в вас. Когда выйдите в свой кабинет служебный, они лягут на стол, автоматически. Ну, допустим, завтра книжку получите, если сегодня не пойдёте.
Владыка в зале сказал: «Всё!» Услышьте, прямо звучно, чтоб все слышали. Он так специально развивает.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим, скоординировать каждого из нас полномочиями Служения и Синтезом в нас со всем ИДИВО в целом, определив чёткое, ясное,  детальное Служение каждого из нас Идивно, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И вот почувствуйте фиксацию ИДИВО на вас в целом в Огне Изначально Вышестоящего Отца и знаете как, вот место Служения в Доме, где вы служите. Тут не имеется в виду подразделение, там само собой. Тут не имеется в виду здание, тоже само собой, здание здесь не причём.

Вот ощутите шар ИДИВО и в этом шаре место вашего Служения по Огню. Я вижу, но я не смогу вам это описать. Ощутите, увидьте, проживите. Вам просто показывают (пауза).
В центре этого шара Отец, он вошёл посмотреть, как мы стоим в местах Служения и как горим. Я подчёркиваю, мы находимся внутри громадного шара. Отец вошёл, можно сказать теперь. И внутри этого шара стоим на разных участках шара, кто, где служит. Причём шар круглый, но это неважно, мы всё равно там стоим (пауза).

Отец вам направляет Огонь Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО по вашему Служению, проживите на голове в первую очередь (пауза). И возжигаемся Идивно этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИДИВО вашего Служения и в ИДИВО каждого из нас.

В ИДИВО в целом мы сейчас были.

И выходим из практики. Аминь.

Буквально пару фраз от Владыки и расходимся.
Если в вашей Огненной Нити будет стоять Огонь Теурга, то точно будет приходить Теург 179-ой Изначальности. Если в Огненной Нити этого Огня нет, ему приходить незачем, – это ответ Владыки вот на вопрос: «А к какому Теургу мы ходим?» Вот именно поэтому Владыка и добивается, чтоб в Огненной Нити стоял Огонь Теурга 179-ой Изначальности. Тогда будет контакт. А так на вас выходят Теурги не обязательно…

Второе: листы впечатались. Если на ночную подготовку выходите, они на стол автоматически кладутся. То есть, есть в форме для документов планшетик.
Но, вот я тут подсказал, потому что надо было срочно… Всем: вы встали в форме, ну встали. В каком состоянии? Ну, там: устремлённом, активном, пассивном, заряженном, горящем, просто стоящем:

– Я в форме, синтезируюсь с Владыкой, Огонь крутится вокруг меня (вертит головой, изображая, как крутится Огонь).

Понятно, да?

То есть, если у вас нет внутреннего состояния, вы там себя не контролируете. Я не говорю, что вы плохо стояли, мы там вас ввели в нужное состояние, был один метод, это неважно. Но это сейчас, пока на этом совещании. Когда вы выйдете без совещания, если вы не будете понимать, в каком вы состоянии вошли… Допустим, вы на физике раздражены, одели форму, пошли. Неужто вы думаете, что там это не продолжится. Я знаю, что вы это понимаете, но понимать и делать – разные вещи.

Вот сейчас у большинства состояния, ну не было, я так выражусь. То, что вы называете «состоянием», там оно исчезает. Понятно, да, о чём я?

Мы там включили состояние, то есть вот так чуть поработали Служащими Синтеза, Синтезно полыхнули, но проблема была в другом. Это мы сейчас полыхнули, чтобы вы легче впитали Синтез. Теперь представьте: нет Служащих Синтеза, мы не полыхаем, вы сами себя контролируете, а Владыка вам отдаёт Синтез… То есть если не будет состояния чёткого, отстроенного, не знаю какого. Это не обязательно всем быть всегда перенапряжёнными. Ну, так – собранными, хотя бы собранными. Внутреннего состояния. А то форму-то вы одели, а по внутреннему состоянию Синтез не дойдёт до вас.

Это вот то, что я увидел в тренинге. Но я не стал вас трогать, потому что Владыка сказал: «Не трожь, должны листы прочитать», – потому что, если б сказал «состояние», листы б сгорели от испуга. Понимаете? То есть главное текст, который Владыка вам дал, там какое-то вам задание месяца на два. Я его контролировать не буду. К Владыке. Понятно, да? Моя задача была подсказать. Всё. Вот это ошибка, нехватка состояния внутри формы. Это ошибка. Всё остальное, ну тренировка. 

А, кстати, мы впервые стояли в сфере громадной ИДИВО, настоящей. Вначале вы становились, я стоял, чтоб вы встали на нужные места. Вот мы стояли как в чаше, у сферы там в разных местах, а потом в сферу вошёл Отец, в сферу ИДИВО. Идеальная сфера ИДИВО. Смотрел на вас, где вы стоите, смотрел в каком вы состоянии. Я, почему сказал о раздражении, я там чуть не метнулся к кому-то из вас, привести в адекватное состояние. Отец сказал: «Не надо, при Нём не стоит», – Он полыхнул на вас Огнём. Кое-что с вас сгорело, с одного причём, не знаю, у кого, что там вылезло. Вот, полыхнул Огнём и я сказал: «Впитывайте Огонь Отца», – то есть это для вашего Служения.

Через вас разгорелась ячейка ИДИВО под вашими ногами, и Дом полыхнул, ну Огонь Отец дал, значит, все включились в Доме, кому надо. Но в принципе, Он, прежде всего, давал вашей группе, потому что вы в ИДИВО стояли, тренировались на своём месте в ИДИВО. Знаете, как ячейка и ты там стоишь. Я первый раз такое видел, так что вам спасибо, мне понравилось. Не, я знал, что такие вещи есть, но вот так чтобы с вами ходить и… Первый раз. У нас Изначальность много открытий делает. У меня все вопросы. Всё?

Большое спасибо за Совет.

До свидания, до следующих встреч.
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