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Шайдулина
Гл.ИДИВО:   Всем, добрый вечер! Ну, что, начинаем наш сдвоенный Совет ИДИВО. 
Из зала: Утроенный
Гл.ИДИВО:   Утроенный? Нет! Сдвоенный. Все остальные в гостях. И ваши вопросы.
               Мы подходим к концу, вы долго не тяните, у нас этот совет и следующий, и всё. Поэтому, ваши вопросы. Мы постепенно много сделали, я понимаю, что это не в том темпе,  в котором вы хотели, но это ваш темп. Всё что мы смогли, мы вас напрягли максимально и делаем. Дома улучшаются, работу мы видим, движение идёт. Если вы хотите от меня что-то услышать, молодцы, движение есть, с переменным успехом, некоторых постепенно снимать надо, некоторых подтягивать надо, вон Логоса двое стяжали – всё развивается.
               Не пугайтесь, что снимать вас именно будем. (Смех) Провокация удалась! Ну, вот так, ну, недееспособны, если что мы расстаемся. Где-то я против снятия, вот товарища пытались снять, я сказал: «Незачем!» Пока незачем, из здесь сидящих, не важно, какая разница кого? То есть, есть варианты «некорректно», когда мы с Владыкой смотрим, решаем  – некорректно, неправильно, сейчас не надо. А есть, когда надо! Поэтому, всё зависит от дееспособности, решать это только Владыка. Всё. Если вы об этом, то так. А так, Советы растут, но видны и бездельники, если вы что-то делаете, вы к ним не относитесь. А если вы боитесь и кого-то ищите «наверно я»….  Но если вы сами себя считаете бездельником, я могу просто, мы только что стяжали Трансвизор и вы чувствуете, что это относится к вам, то, что сидим?
                 Ну, меняйте это место на другого, кто будет работать. Правда, простой подход? При этом я понимаю, что некоторые из нас есть самоуниженные, которые даже работая, говорят «Я плохо всё делаю», ну, тут поддержим и скажем «Куда ты лезешь, куда ты прёшь». А есть те, которые специально сидят и ничего не делают, и делают вид, что всё в порядке. Мы это видим, мы сегодня проходили Иерархию, у нас Воля, я вам открытым текстом всё говорю. Мы это не сообщаем, мы это видим. И., или вы годами меняетесь, или рано, или поздно это закончится. Ситуация такая. Ну, там месяцами, годами, у кого как, Владыка решит. Всё! Поэтому, я честно говорю, что некоторые и не работают или работают не так, как надо, не в смысле, что не так, как надо - некоторые не стараются вообще, а некоторые даже не пытаются стараться. Такое тоже есть.
                 Но, если вы что-то делаете и делаете искренне, никто не требует от вас выше крыши, чем вы можете, если вы это делаете – вопросов нет к вам. Понимаете? Тут есть ситуации, когда мы пытаемся выше крыши потребовать от себя и от других, это лишнее. Т.е., надо идти так, как вы можете, но более-менее активно. Вот, эту грань вы должны видеть! А перестройки, преображения, были, есть и будут!
 Вон, два Логоса стяжали, они сейчас радуются. Это пока. Сейчас они войдут в статус, им предъявят новые требования (Смех ) Там, я не предъявляю. Это должно быть, на новой работе реализовано, т.е. вот здесь, в тех должностях, что они там исполняют и посмотрим. И одним Статус помогает идти дальше, а я знаю вполне Логосов, которые слетели с этого, даже с катушек и в жизнь ушли, даже бывшие Сотрудники Синтеза, там Логосы, их понесло логоичить и мы их до сих пор найти не можем. Ушли все полностью. Поэтому, любой Статус и плюсы, как следующий шаг восхождения и есть свои минусы, смотря, куда это всё сдвинется. Вы увидели? Вы увидели. Всё остальное Иерархия!
                Иерархия, Иерархия, ИДИВО вы и так знаете, т.е., вы должны быть просто дееспособны иерархически. И вы сами знаете, насколько вы это умеете или насколько не умеете, или насколько делаете вид. Ну, от себя ж не убежишь? И от Владык не убежишь, а куда бежать? Вот и всё! 
Поэтому, вы увидьте, сколько б мы вас не тренировали, сколько б вас не готовили, всё равно ночная подготовка Владыки идёт, я как обещал, так это и происходит. Я просто это не напоминаю на Советах, но есть отдельно ночная подготовка для двух Советов, по-моему, на каких-то первых мы вам это сообщали. Она продолжается. Есть отдельная ночная подготовка Глав Домов Отца, понятно. Она есть, там тоже у нас  есть вопросы, потому что некоторые не показывают дееспособность, которую должны показать. Некоторые даже не активировались на какие-то стяжания, хотя должны были стяжать. Ну, типа чего-то не хватает, ну-у-у, всем чего-то не хватает. Если вы это не стали делать, зачем вы занимаете место других, которые хотят это делать? Это же объективно, давайте так, просто по человечески. Вот и всё.
               Если вы не знаете, что с этим делать, пойдите в другой, у нас ратация разрешена в течении года даже. Ну, пришлёте мне новый документ, ну, там двоих поменяете местами, даже внутри Совета, да, пожалуйста! Если вы не можете ничего делать, а если вы всё делаете – вопросов нет! Есть такие ситуации, когда не могут ничего делать, а боятся поменяться, в итоге Владыка только наказание за это готовит или пилюльку, ну, не наказание, ну,  отработку. 
Поэтому, мы вас видим, вас обучают, вы служите, вы восходите и в ваших двух командах есть как плюсы, так и минусы. Плюсов больше, поэтому я оптимистичен, я на вас не наезжаю, но и минусы есть, потому что некоторые бездельники, открытым текстом, это видно. Причём, Владыке, мне сообщают. Некоторые делают вид, что могут, на самом деле не могут. Что сидим? Ну, так по-честному, что сидим, на этом месте или в этой должности, если вы не можете, но поменяйтесь с кем-то. Нормально? Я знаю, кому и что я говорю, понятно. Можно поменяться? Можно. Что не меняемся? «Да может, высижу до конца года». Высидишь, мы не будем трогать, высидишь, да, пожалуйста, высидишь, но это же всё записывается. Понимаете, вы же Всемогущего несёте, вы Майтрейю несёте, они за вас больше нас наблюдают, потому что они заинтересованы, чтобы ваши Дома выражали Всемогущество и Майтрейность. Ну и что сидим? Это у меня к вам вот такой волевой вопрос иерархический, я подчёркиваю, при этом есть те, кто активно  действует, работает, всё. А есть те, которые думают, что это делают. Вы, хоть,  друг с другом пообщайтесь, как к вам относятся и что происходит. Правильно? Правильно. При этом я подчеркиваю, если будет какое-то необъективное предложение, Владыка вам откажет, и уже вот на этих Советах был отказ. Это не важно, это наша внутренняя компетенция Глав Домов с Владыкой, был жёсткий отказ, потому что Владыка так не считает. И нам нужно думать, почему Владыка так не считает, всё (падает крышка от бутылки, смех в зале). Она добежала, уже не улетает от меня. Увидели?  Вот, это вам такая подсказка на перспективу. 
То есть, Дом должен быть динамичным, вы должны думать не о том месте, что вы занимаете, а о том, насколько Дом динамично развивается, ваш Дом Отца, ваш ДИВО, ваше Подразделение. Развитие идёт хоть какое-то, хоть вашими дееспособностями - вопросов нет, развитие не идёт вы делаете вид что развиваетесь, но больше сидите, занятие не проходят, к вам не приходят, ну, дайте себе отчет что вы…, что у вас не получается и найдите место где получается. 
Все Ипостаси, все могут восходить, все могут получить любой Статус, у нас все равны, должности различаются, но должность разхличаются, чтобы была разная работа, давайте работать. 
Вот, это запомните, пожалуйста, потому что у Всемогущего и у Майтрейи вот эта позиция главная. Поэтому вас вместе и собрали, когда вы умеете работать - вопросов нет, когда вы умеете, но сидите - вопросы есть. И вот эту позицию вы должны у себя наладить, по совести, не из-за того что я там сказал, или кто-то сказал, или Владыка скажет, но мы выкрутим из вас что-нибудь постепенно рано или поздно. 
Вот, Синтез сейчас закончится, вы поймите, есть такой жёсткий парадокс, вот,  я сегодня объяснял тоже, пока идут Синтезы, мы вас обучаем максимально и не трогаем, «коней на переправе не меняют», но опыт копится. Нет, у меня была ситуация когда мы меняем, без вопросов, вот сейчас в Новосибирске надо было, мы жёстко всё поменяли, я без шуток на последнем профессиональном, хотя я никогда на Синтезах себе это не позволяю. Но там ситуация, когда сам человек попросил даже, ну, там не важно, мы поменяли.
      Ну, что ждать, когда разрешение по распоряжению есть поменять, вышли к Владыке, попросили. поменяли. Поэтому, есть вариант, когда и на Синтезах мы меняли, если бы я видел что-то очень особо жесткое вы бы уже были все изменены, нам хватает воли, жесткости снять с полномочий своим правом вето. Я пока не вижу сверхжесткое, но я пока вижу, как копится бездеятельность у некоторых или деланья вида, что я действую, это, же чувствуется от вас, это ваши эманации по той компетенции, которую вы занимаете. 
У Майтрейи это не допустимая вещь, там жёстко Воинство по компетенции.
У Всемогущего это не допустимая вещь, если ты не ищешь Могущество своим Подразделением, то есть компетентность, то рано или поздно это могущество тебя выдавить как из тюбика, и взрыв пойдёт по твоей жизни.
 Майтрейя – Воинство, пойдёт по твоей жизни. 
Вы ходите на грани фола, понимаете? 
Ваши два Дома - это грань фола, это два вида сложнейшей работы Всемогущества и Майтрейя, оба этих вида нашим социумом категорически не принимаются. 
Что Майтрейя с Конфедеративностью и Воинством, мы только говорим что мы Воины Света, чуть ткнешь, а там труха, никакого воинства и никакого света, поэтому болтаем много, Майтрейности мало. 
Тоже самое с Всемогуществом. мы пальцы веером мы могучи, мы всемогущи, ткнешь, а там мыльный пузырь, никакого Всемогущества, всего боимся, везде прячемся, от всего бежим, но называем это могуществом. Это же тоже не корректно, вот так. 
Вот, вы должны пока мы в Воли, вот сейчас экзамены проходит у вас в Доме, у вас в Доме сейчас проходит Экзамен, и вы начинаете возжигаться в полноту Дома, полностью, экзаменационно. 
Вы должны вот это запомнить, всё остальное приложиться, если вы искренне будете учиться и пытаться -  приложиться. А если у вас нет искренности нет попыток, понятно, что двуличному ничего не сможешь сказать, что он не искренен, он скажет: «Искренен». Потому что у него привычка такая, двуличие, ну, не двуличие там двойственность там, как угодно.
 Но для Майтрейи и Всемогущего вот эти два показателя крайне важны - личная ответственность и компетентность за порученное дело. И междусобойчиком говорите на эту тему, междусобойчиком, а не со мной. Есть вон другие приезжающие служащие с других Домов, с ними пообщайтесь как у них там, как у вас и всё, списывайтесь с другими, то есть, вам нужен опыт, опыт и опыт и тогда всё сложится. Вы увидели? Увидели.

Метагалактическая Академия Наук.

Гл.ИДИВО:   Кто занимается у вас Метагалактической Академией? Раз. 
Из зала: у неё большая температура.
Гл.ИДИВО:   У вас нет, понятно. 
Есть такая подсказка на будущее: нас Владыка начинает напрягать на Метагалактическую Академию, но мы будем рекомендовать всем Домам, чтобы, в общем, мы попытались найти людей научных, которые соображают научно. Мне сейчас сложно сказать про Бородино и про Красноярск, я при этом понимаю, что вы служите, всё, но вы должны понимать, что научная деятельность, которую мы начнём требовать со следующего года, это совсем не то, что мы требовали до этого.
Поэтому, было бы неплохо, если б вы, как специалисты, поискали людей, которые соображают научно, даже из новеньких. Может быть это учёные. Я вот там одному доктору наук предложил, но она пока отказалась. «Шпугалась». Сразу скажу, кто с ней сильно будет пугаться
Но мы хотим подобрать команды. Пугаться только потому, что они традиционные религиозные науки, открытым текстом. Культурологи оценивают современную науку, как вид религиозной деятельности.
Я подчёркиваю, сама наука правильная, а вот стилистика научных отношений относится к виду религиозной деятельности. Это культурологический анализ. 
Поэтому, к сожалению, у нас сложные отношения с научными сообществами. И мы решили сформировать свою, Иерархическую.
И вот те, которые занимаются и Синтезом, и хоть как-то компетентны в науке, имеют хоть какие-то научные регалии, у нас есть кандидаты наук, у нас есть профессора, у нас есть доктора наук. На самом деле, когда мы кинулись: «Есть ли у нас учёные?» (смеётся). Я-то думал нету. А их оказалось достаточно, чтоб составить команду, вполне научную, в Академию наук.
Вот, на будущий год заранее говорю: «Нам нужно в Академию наук, причём не только руководителя Академии, а и в подразделения Сотрудников подобрать с максимально научной компетенцией». То есть, имеется в виду: и в Домах Отца Главы Домов Отца, нам нужны Сотрудники Академии, ну, присутственный синтез, максимально компетентные.
Понятно о чём я говорю? Человек Проявления, по-моему. Увидели.
Поэтому, пожалуйста, заранее займитесь этой работой на благо Дома. Если вы увидите компетентного в научном понимании руководителя, чем вы, ищите другое место службы. Я открытым текстом. Понятно.
Если вы способны это исполнять, я – за! Потому что у нас иногда дилетанты лучше мыслят, чем учёные. Я имею в виду, дилетанты от науки. Поэтому, если вы способны организовать академическую какую-то работу здесь, научную, хотя бы, академическую рано ещё, большая, далеко. Да, без вопросов. Услышали? И передайте своей там подруге с другого Дома.
 Вот, это я хочу заранее объявить, что по всем Домам с мая пойдёт такое требование. Мы сейчас не теребимся, потому что занимаемся Партией срочно. Мы в апреле там кое-что напрягаем, одну ситуацию. А вот когда сдадим те документы - «Апрельские тезисы», в Минюст, очередные, мы начнём напрягаться по Академии наук. И фактически, на следующий год даже займёмся её регистрацией и формированием научного сообщества - Метагалактического. Время пришло.
Не будем, хотя бы, подбирать научные материалы, обобщать их, составлять карточки и всякие остальные научные дела, которые мы когда-то делали в Исследовательских центрах. 
Вот, поэтому будет неплохо, если люди, понимающие эту деятельность, будут этим заниматься. Требования пойдут соответствующие на следующий год. Вот эта проблема вырастает сейчас у нас в Академии.
То же самое, Главы Домов Отца, сообщить вашим служащим по академической линии, присутственный синтез. Если у вас есть люди, которые хоть как-то связаны с научно-исследовательской или мозги пытаются соображать в эту сторону, они должны быть на этих местах в Домах Отца. Понятно о чём я говорю?
Я никого не хочу пододвигать, я никого не хочу сдвигать. Может быть, пойдёт какая-то ротация внутри 8-рицы. Там сами думайте, что там как сделать, но с Академией на следующий год будет такой подбор кадров. Предупреждаю всех. 
И пожалуйста, займитесь этим, нам нужны развитые, понятно, научные сообщества. Если мы это не решим, нас засунут в сектанство, объявят религиозностью, чего у нас этого нет. И единственное, что мы можем доказать и преодолеть – создать собственное научное сообщество. Обломаются все. Понятно, да? Всё. Причём из тех людей, которые имеют звания в том числе. У нас такие есть, оказалось. Вот мы их сейчас собираем.
Такие поручения постепенно раздаю по всем Домам. Все будут в этом задействованы. Если кто-то, из здесь сидящих имеет хоть какую-то научную работу и понимает, что это такое, пожалуйста, у нас будет формироваться Академия в вашем Доме, я бы рекомендовал вам прейти туда. Понятно, да? Жёстко.
Вот, это заранее объявляю ту проблему, я её объявлю на 8-мом Профессиональном Синтезе, которая у нас выросла. И мы её будем решать. Решать созданием научного сообщества, вплоть до регистрации Академии, формирования академических направлений.
То, что в Синтезе очень много научного, мне подтвердили сами учёные, которые этим занимаются. Всё. Нам надо выявить это научно, раскрутить, расшифровать и распределить по видам наук.
Сейчас то, что мы сделали по видам наук, пока похоже на пугало научно-огородное, когда люди нахватали себе наук, а эманируют ужас что. Нам в ИДИВО доходит, как эманируют лингвистику, поубивал бы.
Как в ИДИВО эманируют физику, вообще повесить надо на ближайшем  физическом столбе. Ну, ужас, просто. Люди вообще не понимают в этой тематике, они сидят, эманируют физику. Там даже школьная программа отдыхает. В их эманациях заложена физика. Понимаете, да? Физика. То есть, редко от кого найдёшь эманации, где человек понимает и науку, и тематику, и не религиозен научно, и просто проникается этой научной деятельностью. Вот эта проблема.
А теперь, с Академией послушали, а теперь представьте, что такие практические требования со следующего года включаются по всем Подразделениям.
Если Школа Изначальных Владык, Частный Синтез не теоретический, а вы должны обучать всех владеть Частями.

Метагалактическая Партия.

Если Партия, это будет не просто Партия, а все, кто служат в этом Подразделении, должны быть партийцами и заниматься политической деятельностью в вашем городе. Не знаю какой, но мне тут предлагали там разные листовки рассылать. Это бред. Нам нужно искать новые виды партийной деятельности. Более того, мы будем стыковаться с другими партиями – уже простраиваем ситуацию, где или мы будем с ними сливаться, или они будут с нами сливаться, или мы будем вместе выступать на выборах. Понятно. Потому что мы не умеем выступать на выборах и нам нужно у кого-то учиться. И партийная команда, которая сложится, включая сотрудников в Домах Отца, должна будет учиться это делать, а главное хотеть это делать, а не бегать и бояться, понятно, политической деятельности. Уже, когда дошло до проверок, некоторые наши побежали в кусты, говоря о том, что мы политическая, конечно,  партия, но пару слов связать не можем, и испуганно боялись даже на камеру что-то сказать. Ну, это уже не политическая деятельность – потеряли шанс рекламы. 
Владыка прислал целую съёмочную группу одного из центральных каналов - пару слов сказать испугались – это уже издевательство. Неважно где, неважно где – важно, что это было в ИДИВО. И какая это политическая деятельность? Вы что в кусты все лезете? Нам через партию отрекламировать надо Метагалактическую Цивилизацию, а мы продолжаем сидеть в кустах, поэтому нас и воспринимают, как группу зашибленных Синтезом. Но мы ж сами это делаем – это вот по партии будет. 

Школа Владык.

То же самое по Школе Владык . 
Должна быть Школа Владык, эффективная, тщательная, как школа и Школа Частей вот (стучит пальцем по столу) и не только синтезтела, за которое вы отвечаете, а Школа всех Частей – чтоб на этой территории была компетенция всех Частей. Мы залезли в синтезтело, я спрашиваю: «Что вы делаете в синтезтеле?» « А ничего – я его эманирую». « А у тебя оно есть?» «Не знаю». Я не знаю, но я его эманирую!» Это очень похоже на тридцатые годы в Советском Союзе: « Я Пастернака не читал, но это очень вредный писатель!» Это ж тоже самое: «У меня синтезтела нет, но я его эманирую». Тот же самый маразм – наш советизм. 
Соответственно, в Школе Изначальных Владык должны сложиться компетентные команды по Частям, которые интересуются, хотят этим заниматься, хотят развиваться этим, хотят другим развернуть образовательную деятельность по Частям, практично. 

ЦИС.

То же самое в Центр – ЦИС должна быть Идивность Владык. 
Вопрос к вам – чем отличается Идивность Майтрейи от Идивности Всемогущего, особенно в ЦИС?
 Из зала: Среда.  
Гл.ИДИВО:  Ответ неправильный – среда, кто не слышал. Везде разная среда – даже у нас во рту разная среда. Вы извините за такую пикантную подробность, но, само собой разумеется. 
Хотя бы два ответа: Воинскостью и Жизненностью. 
Всемогущий – Жизненностью, Майтрейя – Воинскостью. 
Здесь у Всемогущего глаза округляются: «Как это Жизненностью? Жизнь у Всевышнего!» А вы не знаете, что весь Всевышний на физике у Всемогущего? И Могущество начинается с потенциала Жизненности. Нет Жизненности – какое  Могущество? Куда ты его засунешь? 
А вот, у Майтрейи жёстко, там, конечно, Христос поднимается своим Усилием, но как только Усилие попадает к Майтрейе, появляется бешенная Воинскость. И осталось Майтрейе это всё организовать в Воинство Синтеза – Конфедеративность! Где? 
И вот, Центр Ипостаси Синтеза должен подобрать команду, которая умеет это выражать.
 Дома Отца – вас это тоже касается, умеет выражать условия соответствующих Владык. 
И Центр Ипостаси Синтеза – это центровка ДИВО. Потому что в ДИВО где условия? – везде! 
Потому что Ипостась  Логоса отвечает за Столп, 
Глава ДИВО отвечает за Сферу, 
а кто отвечает за Условия всего ДИВО? 
Из зала: Дома Отца
Гл.ИДИВО:  Дома Отца? Вы отвечаете за Условия не всего ДИВО, а вашего Управителя Синтеза. Часть Условий ДИВО, а все Условий ДИВО  в Центре – ЦИС. 
Он поэтому и Центр Ипостаси Синтеза -  значит, там должны быть компетентные люди, которые могут выразить Дом соответствующими Условиями. 
О Школе Синтеза не говорю, там всё понятно.

Дома Отца.

Дома Отца – там всё понятно. Дома Отца  - вы должны уметь собирать этих Сотрудников и чётко понимать, что каждый из них уникален вот этим Подразделением. 
Не шерстить их под одну гребёнку, а давать возможность, что каждый из них индивидуален этим Подразделением, неповторим. И из этой пятирицы, а включая вас – шестирицы, собирать новый цельный Дом Отца, в соответствующем Синтезе и Огне, где каждый индивидуален Подразделением,  а в Синтезе вы – команда Дома Отца. 
Вы это не умеете – это я гарантирую вам. У вас пока военный стиль: «Рядовые! Смирно! Налево! К Владыке!» Ну, это в первую очередь, потом некоторые говорят: «Скажите мне что-нибудь о Доме Отца», а он мыслит о партии. Что он вам скажет о Доме? – Ничего! «Подготовленное занятие о Доме Отца, - партийное согласен, - нет, о Доме Отца!» Так он в партии состоит. 
«Академическое согласие? – нет, Дома Отца!» То есть, вы должны давать им возможность готовить им занятие в Доме Отца ракурсом их Подразделения, но Домом Отца: партийность Домом Отца, научность Домом Отца. Понятно о чём я, да? 
Частность Домом Отца – Школа Владык, Условия ДИВО – Домом Отца. Это должны ваши Сотрудники из других Подразделений делать у вас  синтезом Домом Отца. И вы, в самом деле, Дом Отца.
 Вот, такие ракурсы должен взять Дом Отца.
 Это я вам Волею строю перспективу, куда вы должны дойти, и раз у вас нет вопросов.  Вот, на следующий год мы будем вводить такие требования. Мы их ещё сейчас пока дорабатываем, пока они вертятся от Владыки. Общим планом, у нас условия ещё не созрели, я их постепенно вот тут фиксирую. Вот вам объявил. Владыка посмотрит на ваших двух Домах реакцию на эти условия. (ВС смеётся) И я нагло говорю,  она должна быть положительная.
 Нам нужно перейти на практичность исполнения нашей деятельности. 
Мы умираем от теоретичности. К нам никто не приходит, потому что не интересно – теоретизма много. При этом никто не отменял, что Синтез надо знать, нам нужна практичность деятельности. 
Следующий год будет годом практичности.
 Буквально, с небес будем всех стаскивать и бить об землю. Не ставить на землю, а бить об землю потому, потому что после этого не поднимется в небо, пока не вылечится. Когда вылечится, перестроится, но по-другому я не знаю, что делать. Причем, я реально понимаю, что меня слушают, все хотят это сделать и почти ни у кого не получается. Мы хотим это сделать, но не делаем, нам нужно сейчас сломать эту ситуацию, чтобы у нас это получилось. 
У нас критический год - началась Иерархия.  Нам надо будет летом сломать ситуацию, чтобы у нас практически это получилось, чтобы у нас  заработали все Подразделения практически. 
Можете разослать эту запись всем Домам, всем тотально. Вот двое, 56-ть ещё пускай получат и пусть готовятся к лету. 
Ищут команду, переформатируют любую деятельность, обговаривают с любым человеком, что он может, что он хочет. 
Я понимаю, что в некоторых Домах всего 26 человек, там сложно даже выбирать. И там можно выбрать, потому, что есть интересы, потому, что кто-то ближе к политике, кто-то ближе к науке. Вот, пускай по интересам, становятся на то место, кому что интересно, чтобы им служить было интересно. Некоторым не интересно служить, потому что не знают, что здесь делать. Они вроде Синтезом занимаются, но это не их стиль. 
Знаете, есть люди партийные, есть люди научные – это разного склада люди. Нам надо разложить этот разный склад людей в разные подразделения. 
Есть люди, которые в Школах занимаются, пожалуйста, сделайте Школу Владык. Высшую сделайте Школу Владык, чтобы это была Академическая Школа, чтобы это школа была, так школа, что это не название Владык, а любой Ученик подходил и сразу чувствовал Огонь и сразу: «О-о-о. Школа!». Вот, даже в этой аудитории проживал Школу. Пока у нас только название. Ни от одной команды Школы Владык не слышал, проживаемости. Нет пока  Школы, есть название. Нет пока Академии, нет пока партии, одни названия. И мы в партии прячемся, когда вы зарегистрируетесь. 
Партия  существует с момента Съезда. Он прошёл три года назад. Наша битва бумагами с министерством – это законодательство. Это наша битва. Мы так меняем Российскую Федерацию. Там много что поменялось за эти годы. Вон посмотрите ФСИН сидит. Кто не знает, ФСИН Минюсту подчиняется. Там Огнём так поласкает всех, что то что надо происходит. Партия работает. А у вас на местах как?  Не, не, мы ни кого не сажали. Но пока наши документы в Минюсте, они повышают качество своей работы максимально. Плохо, хорошо, максимально. И по остальным тоже самое, она не понимают этого, а мы рады им помочь. Потому, что на наши документы фиксируется вся Метагалактика. Она смотрит юридическую деятельность и постепенно повышает её эффективность. Всё просто. 
В бумажках написано, что мы Метагалактическая Цивилизация, Метагалактическая Конфедерация. Они думают, что это бумажки, Метагалактика думает по-другому. Она думает, что это главный управляющий центр Государства и разбирается с юридической деятельностью. Это хорошо. Мы своё дело делаем, мы сознательно это делаем. Нам сознательно тяжело, но мы это делаем. Это наша битва с Минюстом. Не в смысле, кто против, кто за. 
Плюс, мы за эти три года научились делать бумажки по юридической линии. Совсем другие бумажки, интересно. Наши научились не ошибаться, высылая документы. Уже даже сами подсказывают, что, где подправить. За три года все выросли. Три года назад, все в основном боялись подходить. Бумажки высылали. Сейчас у нас уже свободное общение по бумагам. Свободное общение, у нас даже отделение выросло. У нас отделения, на которых я вообще не надеялся, три бабушки, сейчас спокойно ходят и говорят, что они партийцы. Они не боятся этого. Всё, это уже показатель, они выросли. Вот. это три года мы делаем. Мы растем. Ну, у нас  есть отделения, на 3 человека - филиал, у нас же в  России – 34 Дома, а  нам нужно 43 отделения.     Получается 77 филиалов. Филиал, обычно, это несколько человек. Это несколько человек и филиал, и  партия. 
Вы увидели? Вы увидели. А если учесть, что в Красноярске получается  - одно отделение из двух Домов, то филиалов становится ещё больше – 13-ть. Понятно, да к чему, Иркутск два Дома, вы два Дома, Краснодарский край – два Дома. Ну, там количество Домов сокращается, количество филиалов повышается. Как партийных деятелей, их тоже нужно отстроить партийных. Мы эти занимаемся, работа идёт. 
Вы увидели? Практичность увидели? Ну а там, я после Трансвизора мог вам это отдать,  выдавить.  Ладно, ваши вопросы есть после этого? У меня ещё будет два вопроса к вам, а потом практика и разойдемся. 
Первый под-вопрос, в прошлый раз вы должны били доделывать ситуацию по разным Домам.  Мы её оставляли ещё на месяц, позапрошлый раз, вы там чем-то занимались. Итоги, и будут ли итоги? 
Срочно сделать 182 ДИВО и 187 ДИВО:
Давайте договоримся, в следующий раз, чтоб мы не молчали, вы вспомните всё, чем вы занимались два месяца назад, я помню, не хочу напоминать. Прошлый месяц вы слегка промолчали, сказали: «Оставляем на месяц». Месяц прошёл. Мы должны подвести итоги по какой-то вашей деятельности Домов. 
Давайте, все вопросы, которые я поставил за эти месяцы и Владыка поставил перед вами, мы на следующий месяц подведём итоги и завершим. Я корректно выражусь, чтобы хвостов, понятно, после 32-ого Синтеза, за вами не осталось. 
Вы что-то там не доделывали, недообсуждали, недоосмысляли. Надо это доделать, доосмыслять, дообсуждать. Я на прошлый месяц это отставлял, прошлый месяц, у нас ещё на месяц отставлено, сейчас вы все молчите. Следующий раз вы должны быть говорливее. Понятно? 
Следующий раз можно собрать так же с Главами Домов Отца, если хотим, да без вопросов. Так, что вы никуда не денетесь, посидите здесь. Это под-вопрос, теперь два вопроса, потом найдёте. 
Теперь два вопроса, общие, для каждого ДИВО.
Вы два ДИВО Красноярска, мы специально в Красноярске сделали два ДИВО, где «там, где двое во имя, там Отец». Вопрос к вам, риторический. 
А как здесь Отец поживает в Красноярске? Ещё раз, «там, где двое во имя моё, там Отец». Вы два ДИВО, два ДИВО вместе, это фактически двоица ИДИВО. Не ошибаюсь? Не ошибаюсь. Две оболочки, двое во имя моё, Отца.
 Соответственно, при двух ДИВО в регионе активируется Идивность Отца здесь. По два Дома, в принципе, это рекомендация Владыки, Отца сделать в отдельных регионах, где можно. Соответственно, там идёт жёсткая Идивная фиксация Отца. 
Мне нужно к 32-ому Синтезу, который называется ИДИВО в том числе, на шестнадцатом Синтезе, чтобы вы увидели синтез двух сфер ваших Домов в Идивность присутствие Отца в Красноярским краем. Специально чётко формулирую. 
Как Отец существует на вашей территории. А я не знаю, как он существует. Просто приходит и уходит. И этого достаточно. Но, зачем приходит, вы должны выяснить у папы. Почему уходит не надо. Почему приходит надо выяснить. Что-то скажите?
Гл. ДИВО187Про: У нас это вопрос встал как раз на прошлом Синтезе, Владыки чётко так показали вот именно ту цельность Владыки Янов Вероника и Савелий Баяна. Вот на ту цельность, как раз явление Отца. И мы весь месяц, в принципе, вот с этим работали. 
Гл. ИДИВО: Ну, правильно.
Гл. ДИВО187Про Конкретно, Владыки показали две территории, и вот есть такая разностность, а у Отца программа одна, где поставлены две пары Владык на цельность Красноярского края. И вот
Гл. ИДИВО: Теперь смотри, убираем пару Владык
Гл. ДИВО 187Про: Явление Отца у нас …
Гл.ИДИВО: Вот, нет пары Владык. Нету Владык. Ещё раз Владык нет. 
Гл. ДИВО187Про: Есть Отец. Есть Отец.
Гл. ИДИВО: Всё. И ты мне должна сказать от Отца. Только что-то другое. А то, когда стоят двое Владык, и там Отец является, это он к Владыкам является, вас здесь нет. А мне надо, чтобы были вы, а Владык не было. Понимаете разницу?
Гл.ДИВО187Про: Да
Гл.ИДИВО: Без обид. Это, не потому что я к ним плохо отношусь. Есть разные виды тренировок. Мне нужен Отец, а не Владыки. 
Гл.ДИВО 187Про:. Ну и дальше
Гл.ИДИВО: Владыка же заранее тренирует. Ну, что ты мне, вопрос то
Гл.ДИВО 187Про: И дальше, вот после этого взгляда, вот мы как раз разрабатывали и вышли на явление Отца. У нас получилось: «Явление Отца новым образом Конфедеративности могуществом иерархической среды.
«Явление Отца новым образом Конфедеративности… 
Гл.ИДИВО: Новым образом Конфедеративности - это не от Отца, раз, это опять от Владык. Ну, не язык Отца, я честно скажу. Новым образом Конфедеративности: Отец пришёл, и являет новый образ Конфедеративности. Кому? Вопрос обратный: «А конфедеративность есть?» Вопрос третий – да, Отец сам по себе новое.
Гл.ДИВО187Про: Да
Гл. ИДИВО: Значит, образ Конфедеративности он не рождает. Он для вас должен не Образ, вон там, видишь, образ застрял, Конфедеративность. Он может сам конфедеративен вам. Сам конфедеративен вам. 
Гл.ДИВО187Про: Составляли табличку, там есть
Гл.ИДИВО: Я знаю, что там есть. Я сказал, как Отец должен являться. В табличке есть, как до Владык дойти. 
Гл.ДИВО187Про: Эталон Конфедеративности…
Гл.ИДИВО: В табличке есть, как до Владык дойти и вырасти в Янова Вероники. У меня начинается с Владык, заканчивается 
Гл.ДИВО187Про: Отцом. 
Гл.ИДИВО: заканчивается Отцом. Владык убираем, Образ Конфедеративности отправляем к Владыкам и думаем, как Отец выражается здесь. 
Я специально вам прокомментировал, чтобы вы поняли, что нам нужна сдвижка по итогам на такое выражение. Попробуйте это увидеть. Образ не катит. А там могуществом, чем закончилось?
Гл.ДИВО187Про: Могуществом иерархической среды. 
Гл.ИДИВО: Да вы что? То есть, всё могущество уходит в Иерархию. Не-не-не, вы тут для Конфедерации правы. Ты меня поняла. 
А теперь два Дома, каждый из которых независим друг от друга, в единстве Отцом, и этот Дом не под вас подстраивается, а имеет свою позицию могущества. Ваш Дом не под него, а имеет свою позицию Конфедеративности. 
Никаких образов Конфедеративности, реальная Конфедеративность, реальное Могущество и Отец этим здесь. Что получилось?
Из зала:  Цельность,
Гл. ИДИВО: Да не надо мне болтать, вначале Отец должен стать здесь. Потом посмотреть, как он это сделал, а потом описать мне, как это произошло. Теоретически болтать, как это должно быть, это вы за Отца делаете. Ясно излагаю мысль?
 Мне надо сделать так, чтобы Отец вашими Домами вызвался на Красноярский край и стал. 
Пример, как мы сделали в Сочи, на Олимпиаду. Мы собрали ИДИВО, и Отец стоял в Сочи. Олимпиада удалась. Намёк понятен? Только там мы всем ИДИВО работали, а теперь мы пытаемся научиться это сделать двумя Домами. 
Отец умеет и готов приходить на Планету. В ваш громадный Красноярский край с минимальным количеством населения он вполне поместится. Никто мешать не будет. В Сочи было сложнее, там полно мешающих было, отдыхающих, и то смогли. Ясно излагаю мысль? Вы увидели, как неправильно и как правильно?
 Вы правильно работаете, но когда доходите до Отца, отодвигаем Владык и чисто Отец. 
Ну и второй вопрос после Отца. В начале вы должны решить Отца.
Гл.ИДИВО: Когда в последний раз в Бородино приходил  Майтрейя? 
Гл.ИДИВО: А в Красноярск Всемогущий.
Из зала: никогда
Гл.ИДИВО: Я знаю, что никогда. На вашу немощность. Я знаю, что никогда. 
Гл.ИДИВО: Вы это делали? (обращается к Бородинцам)
Из зала: Делали. 
Гл.ИДИВО: А он приходил?
Из зала: В выражении Владык…
Гл.ИДИВО: Опять Владыки приходили. А вы ещё несёте Ипостась Основы, Основ, извините, понятно. Это вот будет ваша последняя учёба,  последний бой над ужасом вашим. Я не мог это предложить раньше, потому, что нужна была Воля Отца в ваших Домах. У нас, к сожалению, возжигаются ваши Дома, вы возжигаетесь. 
И если вы, за этот месяц сможете выразить Отца двумя Домами и каждым Домом выразить Ипостась Основы - 32-ой Синтез и ваше возжигание, в полноту явления Дома пройдёт великолепно. 
Вопрос не в Синтезе. Вопрос, что Отец и Ипостаси Основ вам здесь оставили. Пока здесь фиксируется ИДИВО вам это легче сделать. Потом вы тоже самое будете делать, будет просто сложнее.
 И это нужно будет сделать между 31-м и 32-м Синтезом. 
Таких заданий Домам мы ещё не давали. Вы у нас пока эксклюзивчик, мы так учимся задавать задания разным Домам на разные темы. 
Вот, вам такое эксклюзивное задание – Явить! Понятно, да? 
И не надо думать, что нам надо сейчас массу работы сделать, чтобы это явилось. Вот, у вас месяц. Нужно сделать минимум работы, но максимум явления Отца и Основ. 
Минимум работы, никакой суеты, надо посидеть и подумать, как сделать так, чтоб Отец был здесь. 
Я сразу скажу: если вам объявляется, что он должен прийти, он хочет прийти. 
Наверное, природа понравилась. Значит, надо сделать состояние, ситуацию, выразимость, чтобы он просто пришёл. 
А Майтрейя и Всемогущий уже несколько месяцев на вас слегка обижены, если можно сказать, что они обижаются.  Потому, что Владык приглашаете, их нет. Владык приглашаете, их нет. Смотрят у вас такие красивые озёра, горы, зима была красивая, а вы их не приглашаете. 
Ипостасью Основ были - вы их тоже не приглашали. Ну, ладно вы сейчас поменялись на Логоса. Кому работаем, не знаю. Не, Владыкам хорошо они здесь бывают. Майтрейя спрашивает: у них : «Как там Янов?.(общий смех, не разборчиво)»  Ну, примерно, вы меня поняли.
Вот, давайте за месяц это решим, чтоб ваши Дома умели и это делать. Вот, именно делать, мне не надо теорию, мне не надо, как это будет сказано. Мне нужно, чтобы это произошло и я видел, что Отец здесь был. Я это увижу. И вы должны прожить это сами и научиться этим быть. Это понятно? Это понятно. 
Ещё вопросы? Говорите. Ваши комментарии излишне, вы там даже новеньких отвлекали вашими комментариями с Главами  Домов. Молодые люди не знали кого слушать, вас или..
Из зала: Там интересней было (смех)
Гл.ИДИВО: Я знаю, у вас было интереснее, и он «а-а», вы хоть тише там разговаривайте, на последнем-то ряду. Вы там такое несли, что бедный мальчик, глаз на вас, глаз на меня, вот он и синтезировал. Всё. Всё. Ну, вы же не учитываете окружающую среду. Вы только о ней говорите.
             Если вопросов нет, практика. Мы учимся делать краткие советы по-деловому, тем более спать-то не хочется. Мне всё равно у меня минус четыре. У меня как раз время вечернего Совета, а вот, вам сложно. Я и спать могу мало. Всё нормально. Ой, такое «сибирские бдения» называется. 

ПРАКТИКА. 
Стяжание возможности явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух ДИВО Красноярским краем и явления Ипостаси Основ служения каждого ДИВО синтез физически каждой командой ДИВО физически собою.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально-проявленный явленно, развёртываемся в форме служения.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, внимание, и каждому здесь находящемуся стяжаем отдельный по вашему служению, Дом Отца тоже разной выразимости Управления Синтеза, вспоминаем какая, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца чётко служению каждого из вас,  в том числе гостям. Возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся Огнём Изначальных Владык.(Не у всех форма чётко одета и глубоко выражена. Одели и глубоко выразили форму).  (пауза)
И синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать глубину сферичности деятельности в цельном выражении ИДИВО подразделением каждого из вас и каждым из вас, в синтезе вас являющих двуединое ДИВО ИДИВО для явления Изначально Вышестоящего Отца в Красноярском крае вашей командой и всеми служащими ваших команд ДИВО в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся этим. (пауза)
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртывая сферичность и цельность ИДИВО деятельностью каждого из вас вашего подразделения, мы стяжаем возможность явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух ДИВО Красноярским краем (пауза) и явления Ипостаси Основ служения каждого ДИВО синтез физически каждой командой ДИВО физически собою. (пауза)
И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на это поручение и деятельность. (пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение каждого из нас данной возможности, данным возможностям и переподготовку каждого из нас и в целом в синтезе нас этой деятельностью каждого из нас и синтеза нас собою. 
Владыка вам говорит, что на самом деле, мы вам поставили трудную задачу, но решаемую. Прямо в зале там, слушайте. Вопрос в том, что Отец может не прийти, если вы не создадите выразимость Отца вашими телами, командой. А уметь выражать Отца, да ещё какое-то время, это крайне сложная задача. Теоретически все мы это умеем, практически мы вас пытаемся этим преобразить. Тоже самое с Майтрейей и со Всемогущем. Вообще вы их являете, а нужно конкретно, чтоб они стояли физически. Смысл в этом. Вот вы увидели. Владыка этим объяснением на вас фиксирует такие возможности и перспективы таких задач, ну, или выражений, или положений, как хотите, называйте. Владыка говорит: «Возожглись». В вашем Хум горит Огонь такой деятельности, с обучением Владык ей. Понятно, что вы ещё должны уметь выражать Владык, некоторым намекаю. Вы пока пред ними стоите, но не все прониклись Огнём и Синтезом Владык. Ну, мы маемо то, что мы маемо, называется. Не все, это без комментариев. Вы сами себя должны проживать, как и Огонь в Хум, горящий сейчас у вас. Должен гореть, у меня горит и у вас должен гореть. Если не горит, вот так и проникаемся Огнём и Синтезом, исключений нет, иллюзий тоже. Давайте будем честны друг к другу.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально-проявлено явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца прийти к нам физически в течение месяца каждым из нас и синтезом нас Красноярским краем в целом, возможно в расширении на Россию, где прошла первая фиксация осуществления ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца и впитываем её для возможности явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения, Красноярск и Бородино, Питер и в ИДИВО каждого из вас, фиксируя явленность Изначально Вышестоящего Отца вами. И далее в ИДИВО в целом.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
Проблема:
Маленькая подсказка, я понял,  почему я в начале чуть напрягался. 
Вы должны различить сами для себя : ваше индивидуальное Служение, когда вы восходите сами и не особо кого-то видите. Вы растёте, вы умеете выражать Отца, но ощущение от вас идёт индивидуальное в Зале у Отца и у Владык. Вы для себя это делаете, при этом являясь руководителем. И ощущение руководителя, за которым стоит команда.
И когда вы выражаете Отца или Владык, вот сейчас  сферично, вам добавили Сферы Руководителей, всем. Здесь сидят только руководители. За некоторыми из вас не ощущалось команды. Ни вы её не чувствуете, ни она вас не чувствует. Владыка очень долго взращивал во мне  Руководителя, я даже когда был в отпуске, чувствовал, что происходит с лицеем, и пускай не с педагогами, со зданием, со всей командой, которая там осталась не в отпуске. В любой момент мне могли позвонить, такая ответственность.. Когда я сдавал, всё это, то с меня, как горб и громадный рюкзак с меня снялся, я так был счастлив. Но это в материи. 
А теперь мы уберём материю в виде зданий и всего остального и ощутим командный Дух. Сколько у вас там человек? Все точно знают, сколько у вас там человек? А то  некоторым шла цифра сколько у вас там человек, а вы не знаете, не знаю почему.
 И вы должны  ощущаться руководителем команды, и если идёт вам, тут же включается команда. А если она не включается? То почему идёт только вам? Вы руководитель Это не значит, что вы над командой, как наседка над яйцами. Ни это имеется в виду. Это Иерархия. Когда, если вам сфера даётся, врубаются сферы команды, если вы с этим связаны, автоматически. Идёт распределение и вам даётся больше и другим даётся больше. А если это не врубается? То какой вы руководитель. Понятно, да?
 Вы не сопереживаете команде и им не даётся больше. Даже легко проверить. Ипостаси Основ на Глав Домов. Команда. Главы Домов Отца, правильно? Всех остальных ваших служащих должны проживать. 
Главы ДИВО должны проживать всех, Совет Отца, в первую очередь, должны проживться.
  Поэтому, поработайте ещё над тем что вы.... Да, вы восходите, служите, но вы руководитель этой команды. Понимаете, именно таким словом.
 Первый среди равных - всё правильно, но не передаст то словом «руководитель». 
Вы отвечаете за эту работу в этом Подразделении полностью. Вот это руководство. При этом, люди идут сами они свободны от вас. Вы их не подавляете их, а вы отвечаете. У вас есть ответственность руководителя за эту работу без подавления людей и без излишних требований не понятно чего. Но вы отвечаете вот сами собою. Вы стоите перед Владыкой и от вас эманирует соответствие за эту деятельность, она волевая. 
 Мы сейчас только что стяжали Волю и мне сейчас легко почувствовать волевую выразимость ответственности от вас и её отсутствие,  там в зале Владыки. Я хотел что-то вам высказать, но не до конца понял. Сейчас увидел, Владыка мне показал. Потому что я пришёл, мы там стяжали Волю, Трансвизор. два Синтеза Воли, я бурлю этим, начинаю с вас сканировать, а у некоторых нет. Вот я пытался это выразить вам, дооформить называется. Подумайте об этом. Поэтому я сказал, что некоторые, вроде, служат, но не видно. Может быть, в этом  тоже проблема. 
Не ощущается руководительность в вас. Это тоже серьёзно. Это надо нарабатывать.... ощущать. Отдельными практиками не пройдёшь. Здесь ваша ответственность. Это ваше внутреннее состояние. Поменяйте его, пожалуйста. 
Потому что, когда Отец приходит, Отец руководитель. Он Отец, но он прежде всего, руководитель. Он Отец, но Он приходит не в детский сад, а в два ДИВО. Он руководитель, Высший руководитель в Метагалактике. Так понятней будет, да?
 И Он должен видеть в вас руководителя, или руководителей, если  команда . Понятно, да? Тогда и глубина Отца будет серьёзная, а не так, что Он пришёл в вас, как в каждого из всех нас. Ну, и  по ИДИВО вон в любого служащего войдёт, как в каждого. Все обязаны выражать Отца в нас. Работаем над этим, и что?  Понятно о чём? Вы должны быть руководителем. Это отличает вас от всех служащих. Они руководители, когда у них появляются  свои команды. И там тоже самое начнётся, только в следующей степени ответственности. И включается Иерархия степенью ответственности за порученное дело. Включается Иерархия - это язык пятой расы.  И какая ваша степень ответственности за команду? Прожили, да? Вы меня, вы меня поняли, сейчас всё поняли. Вот, это тренировка, которая нужна. 
И Майтрейя, и Всемогущий -  это, прежде всего, руководители, а потом Отцы для вас или Ипостаси Основ. Понятно, да?  Майтрейя тоже Отец, тут всё в порядке по терминологии. Смысл увидели? Вот попробуйте, вот на это  ещё  переключиться. Будет очень полезно. У меня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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