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О Совете Изначально Вышестоящего Отца на 24 служащих.
Рекомендации как руководителям подразделения в Совете Отца
Всем добрый день, кого не видел, тоже всем привет. 

Я вас поздравляю с предварительным согласованием вашего Совета. Я не знаю, раздавали ваши материалы или нет. Мне Оля Глава ИДИВО сказала, что не у всех всё согласовано, но предварительно Совет Владыкой согласован, поэтому можем заниматься. 

Это я просил, чтобы на вас уже пошла фиксация огня. Но окончательно Совет войдёт в полномочия, когда вы будете утверждены. Ну не «шмогли». Соответственно, у нас сегодня такая… предварительно разбор полётов, мы потом будем собираться более-менее постоянно, и такая подготовка к вашей реализации Советом Отца. 
Первая ваша проблема, я вот Нине говорил, ну, проблема и ваша, и наша, всех. 
У нас впервые рождается Совет Отца на 24  служащих, соответственно, как я уже говорил на Синтезе, на вас фиксируется 24 явления Изначально Вышестоящего Отца, то есть 24 на 24.

Ну как бы ситуация вроде бы простенькая, на самом деле она сложненькая. Почему? 24 на 24, это сколько будет? За пятьсот с чем-то. Не подсчитали, ну не важно, ну где-то может 512, может больше. За шестьсот? А? Тогда 512 должно быть или 526, 576 во, 576. 
В итоге, не-не-не, я к чему, на каждого из вас фиксируется 24 базовых единиц и на любом Совете, который вы будете собираться, вокруг вас будет вертеться 576 вариантов условий, закон «всё во всём», 24 на 24. Поэтому вы привыкли к Совету, где на каждого из вас по восемь фиксируется, и восемь и восемь вокруг вас фиксируется 64 условий, восемь и восемь. И вы, как бы к этому привыкли. 

Сейчас вы переходите в состояние, когда на каждого из вас автоматически фиксируется 24 Синтеза. Что это значит? Мы сейчас выйдем к Отцу или Владыке, и на вас пошёл не ваш один Синтез, а в усиление 24. Вы попросили какое-то условие на работу, и вам дали, не одно условие, а 576 в усиление для развития этой работы. 
Соответственно, на такой объём надо встроиться, на такой объём надо провести расширение, именно расширение, вначале ваших полномочий. 

Почему ваших полномочий? Потому что у нас сколько с вами Основ? Двести пятьдесят шесть, в 1024-х частях у вас 256 Основ, а у вас будет вертеться 576, в два раза больше. Соответственно, это задействует все наши статусы, все наши посвящения, ну мягко говоря, очень много. То есть, грубо говоря, вы будете притягивать себе 576 Начал и 576 Основ вашей деятельность автоматически, это Совет Отца. 

Я это говорю с точки зрения Совета Отца. Услышали меня? Это не в вашем подразделении, а на вас, как на руководителей подразделения в Совете Отца. 
Соответственно, вот эти Основы, вот эти Начала, которые будут притягиваться на любой работе, вы должны усваивать чем? Синтезом своих частей, посвящений и статусов.

Значит, ваша задача расшириться на 24 выражения частей. Вы скажете: «Так это простенько». Могу пробежаться тестом и доказать вам, что у некоторых из вас здесь сидящих работает только пять частей, а надо 24. Без обид. Не-не-не, стяжали вы хоть 276, а дееспособны пять. Понимаете разницу? А должно быть дееспособно 24 в любом составе из 64-х.

Теоретически это легко, практически у нас на самом деле мало служащих, у которых такое частей работает, минимум. Не говоря уже о том, что столько посвящений - это вообще сложно. Ну, на всякий случай, даже Владыка ‑ у нас 16-ое посвящение, а 24-ое ‑ это Неизречённый. У нас даже самый высокий статус ‑ это Ману. Правильно? То есть тут тоже не дотягиваем.

В итоге, Совет на 24 ‑ это стимуляция очень быстрого и большого роста подразделения, а значит, стимуляция каждого из вас. 
И если статус не дотягивает, посвящение не дотягивает, должны дотягивать части. 

Значит, как минимум, вы выходите к Владыке и просите, чтоб каждая ваша часть выдерживала 24-ричную стимуляцию. То есть если у вас действует пять частей, у вас выдерживается 5-ричная стимуляция, а вам надо попросить выдержать 24-ричную стимуляцию, грубо говоря, 24 порции огня в каждую из 24 частей. Ситуация понятна? 

Это называется 24-ричная стимуляция. Это минимально то, что вы должны сделать, и попросить обучения этому. Ну, это мы сейчас попросим обучение этому у Владыки Кут Хуми, но вот обучение к этому более-менее постоянно на ближайший период, не знаю насколько. Увидели? 

И если у вас начинаются какие-то личные сложности, сразу обращайте внимание вначале на 24 стимуляции, а потом на все остальные проблемы. 
Стимуляцию наладили ‑ личные сложности снялись. Проблема неусвоения силы огня.

Стимуляцию наладили, проблемы не снялись ‑ это ваша личная проблема, вы вляпались. Понятно, да?

То есть вот есть такая грань, когда от избытка огня вы должны уметь это применять частями. Не сумели применить частями, могут быть какие-то рецидивы. Я не говорю о страшных рецидивах, ну идёшь… и тебя, там, это вот водит… – рецидив, значит, ты не усвоил 24 огня, ну, самое простое, соответственно, надо выйти и это усвоить. 

То есть у вас первый месяц, два, может быть, даже до сентября пойдёт по активации и усвоению вот этой силы 24-ричной, а потом станет полегче. Обычно идёт месяц‑два, Владыки дают максимум три. Но предупредить вы обязаны, потому что у нас такой скачок из восьми в 24. Внимание, может, вообще ничего не будет происходить, ну, и радуйтесь, вы в счастье. Вообще, я, когда я вас настращал, чтоб вы испугались.

Сегодня некоторые потом подходят: «Вот ты столько говорил, а у меня ничего не произошло». Будь счастлив, тебе повезло, ничего не произошло. Но если ничего не произошло, и ты не знаешь, что делать – ты будешь мотаться, метаться. И я обязан предупредить, понимая процессы. Всё. 

Не произошло – мы счастливы. 

Произошло – сразу думаем о стимуляции, об усвоении её, о выходе к Владыке, срочно переформатирования чего-то там. То есть в одной части может что-то не сработать и, понятно, и вы будете чувствовать это усвоение.

По поводу 24-х понятно? Чуть-чуть схема понятна? 
Я быстро проговорю, 24 на 24, 576, 24 огня на каждого при любом, вот сейчас Совет начинается, 24 огня на каждого и 576 условий вокруг вас вариативного развития.

Это на самом деле не так много, не пугайтесь, но, в принципе, это много это больше 50-ти процентов от вашей 1024-рицы, то есть это такое «сурьёзное» начало. Ситуацию увидели? Ну, а дальше уже будете думать. По этой теме всё? 

Это по стимуляции Совета, всё остальное в Совете остаётся в таком же варианте. Это Совет Изначально Вышестоящего Отца.

Совет Отца ‑ это явление Отца ракурсом вашей организации

Каждый из вас выражает Изначально Вышестоящего Отца собою своим вариантом Совета, ракурсом Совета, активацией Совета, ну, там, Главой Дома Отца, Главой там организации. И ваша задача суметь явить Отца ракурсом вашей организации.

Вот Совет Отца ‑ это явление Отца ракурсом вашей организации. Ну, допустим, для организации МГК, там, Школы Синтеза, это понятно, то есть являешь Отца Школой Синтеза, являешь Отца МГК, являешь Отца Институтом Посвящений. А для Домов Отца вы каким ракурсом Отца будете являть? Дома Отца?

(из зала: - Управлением Синтеза.)
Нет. Ты, понимаешь, ты являешь Отца напрямую собою. Управление Синтеза ‑ это Владыки, тогда вначале являешь Отца, потом Владык, это долгая песня.

(из зала: - Отцом просто).

Нет, ты являешь Изначально Вышестоящего Отца. Вот есть Отец, и есть ты, больше никого нет. Ты смотришь на Отца, Отец начинает являться тобою, как членом Совета Отца, ты ипостасишь Отцу, ты выражаешь Отца. Вот то, что я сейчас на Синтезе объяснял, ты ипостасишь чем? Какой Теургией ты ипостасишь Отцу? Если продолжить наш Синтез, ну кто был на Синтезе. А?

(из зала: - Теургией Духа.)
Теургией Духа. Неправильно. Продолжаем. 

Вы Глава такого-то Дома Отца. Как Глава чем вы будете ипостасить Отцу и являть Отца собою? Как Дом Отца ваш называется? 

(из зала: - Дом Отца Психодинамики.)
Дом Отца Психодинамики. Чем ты будешь Отца выражать? Психодинамикой. И у тебя психодинамическое выражение Отца. Дом Отца Иерархии – иерархическое выражение Отца, идивное выражение Отца. Ситуацию понимаете? Метагалактическое выражение Отца.

(обращается к Главе Дома Отца УС Яромира Ники Ману Сообразительности ИДИВО)

(из зала: - Ману. Маническое).

Причём это официальное и нормальное слово, маническое выражение Отца. Мой вариант, выражение Отца Тямой, ну, так может быть будет проще тебе.

Всевышнее выражение Отца, выражение Отца жизнью. 
Всемогущее выражение ‑ выражение Отца могуществом. 
То есть вы должны научиться выражать Отца названием вашего Дома Отца. 

Понятно да? Теоретически это легко сказать, практически этому придётся учиться. Особенно у Отцов-Творцов, потому что раньше мы их никогда не выражали. Вы первый Дом, плюс Москва, может быть, подтянется Киев ‑ это там, где выражаются Отцы-Творцы, вот, где 24‑ричные Советы.

Киев не помню, потому что мы только там фрагмент проверили, они дорабатывают. Всё, Москва и вы ‑ в первую очередь. Если Киев будет, вообще классно будет троица. Других Домов таких нет. Поэтому насчёт Отцов-Творцов вам надо особенно тренироваться и готовиться к этому выражению. Это подсказка.

Как выразить Отца-Творца – на примере МГК.
Инструктаж на ближайшие 2-3 месяца: 
что должны сделать, чтобы стать Советом Отца на 24 человека
Соответственно, ну, допустим, МГК выражение Отца МГК, а как это? Я специально показываю на МГК так легче всем объяснить. 
Конфедерация омег – раз, конфедерация частей – это два, конфедерация МГК, гражданская конфедерация. Гражданскость пока убираем. 

Вначале конфедерация омег, потом конфедерация частей, потом конфедерация посвящений, потом конфедерация статусов между собою. Четыре варианта обязательно для МГК, из этого строится метагалактичность. 

То есть все запоминайте, что в первую очередь у всех срабатывают омеги на Отца, потому что каждый из нас омега Отца. 
Потом срабатывают части на Отца, потому что Отец сотворяет в нас части в первую очередь. Смысл явления Отца ‑ это явление частей. 
Потом срабатывают посвящения. Почему? Потому что, применяя части, мы взращиваемся в посвящения.

А потом срабатывают статусы. 
Полномочия ‑ это только в синтезе этих четырёх начал.

Вы скажете, что омега обязательно? Омега вообще обязательно, потому что это клеточка Отца. Имеется в виду не часть, а омега, а что вы в Отце как клеточка ‑ омега.

И вот в синтезе этих четырёх начал срабатывают полномочия Совета Отца. 
И если Отец на вас реализуется, он вначале выявляет в вас Омегу, если получится. Если получится, вы можете быть закрыты. Омега это аж 34, надо ещё суметь выразится. Понимаете, да.

И на самом деле даже при 24-ричной фиксации Омега это 34, понятно, это следующий шаг после Монады. Это сложно, потому что человек привык жить до Монады, а на вас пойдёт фиксация Отца выше Монады ‑ омежно. 
И объединение омег между собою, вот 24 омеги в синтезе, это конфедеративное объединение, не иерархическое, вы тут равны. Поэтому я спросил конфедерация там омег. 
Потом идут ваши части между собой. Какие? Ну, минимум, 24.  Желательно сколько? 64. 
Вопрос: как дружат ваши части между собой? И придётся проводить такую практику, как синтез 64-х частей, ну, допустим моих с каждой из 64 частей ваших. Внимание, не взаимопроникновение, когда я беру ваши проблемы на себя, вы мои проблемы на себя, а синтез их, как выражение Изначально Вышестоящего Отца. 
Что это значит? Я заполняюсь Отцом на 64 части мои? Вы заполняетесь Отцом на 64 части ваши, и потом идёт синтез Отца между нашими частями частями Изначально Вышестоящего Отца. Понятно?

Если вот этот баланс наладите, вы будете более интуитивно понимать друг друга, и вас не будет страшить такая большая команда Совета. Ситуация понятна? Это то, что нужно сделать с частями, и на это придётся потренироваться. 24 части ‑ обязательны, 64 ‑ вы должны дотренироваться до них. Дотренироваться ‑ я очень корректно говорю. 

Почему надо 64 части? Потому что Отцы-Творцы это с 49-ой части. То есть, грубо говоря, ваш Совет с 64-ой части по 49-ую ‑ это, не считая восемь организаций. Понимаете? Поэтому если вы не будете брать 64 части, будет как-то, что? Маловато. Ну, Теург ‑ это 51-ая часть, значит, Дом Отца Теурга будет реагировать на… минимально 51-ую часть. Если вы не соорганизуетесь 64-мя частями, ваши Дома могут не реагировать на вас, а вы на Дома Отца. Это части.

Потом вы синтезируете посвящения. Зачем? Думаем, что даёт посвящение для нас. Я кратенько, я провожу вам как инструктаж, а потом будем проще общаться. Я пока ещё в теме Синтеза, инструктаж. Что дают вам посвящения?

(из зала: - Права управления).

А? Права управления. Права управления чем? Присутствиями. Присутствиями, изначальностью, изначальными проявлениями, да. Вот присутствия, изначальные проявления, изначальности. 
Соответственно, у вас на этом Совете действует минимум 24 присутствия, минимум 24 проявления. На всякий случай Метагалактика только 8-ое проявление, у вас 24 действуют, да, и 24 изначальности. Тоже много.

И как только вы синтезируетесь с Отцом, на вас сразу ставится 24-ричность. Для этого включается стимуляция 24-х посвящений. Это не значит, что они у вас есть да, но идёт стимуляция. Или даже в одном посвящении стимуляция 24-х начал одного любого посвящения, смотря, что у вас есть. Увидели? 
И нам надо синтезироваться будет посвящениями, чтоб управлять 24-мя присутствиями, проявлениями, изначальностями. 

Управлять ‑ это не значит, что они там вот видно будет, но вокруг нас обязательно среда будет из 24-х присутствий, изначальностей, посвящений. 

Чтоб вы не думали, что это мало насчёт 24. Вот у нас сидят служащие Синтеза, они знают, что многие из них тренируются на 14 Синтезов, держать 14 присутствий годами, и никак не могут стяжать ведение экзаменов. Это держать вокруг себя 16 присутствий. А вам придётся держать 24, а это вышестоящий круг подготовки. А таких ведущих Синтеза у нас несколько штук из 50-ти. Понимаете, да. То есть такая немного революционная ситуация, и вы должны держать больше, чем даже умеют наши служащие Синтеза. Это чтобы поняли насколько 24 присутствия много для нас. Я без шуток, я из своего опыта. Я вас не стращаю, я знаю это по факту.

Причём отдельные служащие могут ходить по четырём тысячам присутствий, но это отдельные служащие, и мы их называем уникумами. Их у нас… а все остальные, к сожалению, не умеют. Понятно. Поэтому мы не говорим о личностях, кто может, а кто нет, я говорю среднее, что сложилось в ИДИВО. 

Мы более-менее умеем 14 держать, 24 ‑ с трудом лучшие из лучших, которые ведут вышестоящий круг подготовки. Всё. Идеально, когда вы дойдёте, чтобы держать 32 собою сразу на Совете, это будет очень хорошо, пополам от 64-х.

То есть посвящения управляют материей, значит, от 64-х частей половина ‑ это 32 присутствия. Но я не имею права от вас это потребовать, вас 24, а вот 24 вы обязаны. На это надо тренироваться, просить Владыку лично приложить ваши посвящения к тому, чтобы вы разработались на 24 присутствия.

Служащие Синтеза знают маленький тренинг, когда мы гоняем вас по 24-м присутствиям, их мы гоняли по 14-ти. Это на каждом присутствии мы должны встать в кабинете Владыки из 24-х присутствий. 
Теоретически я сейчас пробежал, легко встал, а практически или я, или Оля сядут вот так, или некоторые наши служащие Синтеза, которые понимают эту тему, и скажут: «Ходи». И ты должен будешь ходить, а мы будем говорить: «Стоишь – не стоишь, стоишь – не стоишь». 

И наша проблема не в том, чтоб заставить встать, а в том, чтоб чётко обозначить, что ты действительно стоишь.

Как встать в кабинете пред Владыкой на каждом присутствии? Дамы, этому экзамену надо будет всех обучить, служащие Синтеза. Школа Синтеза – наверное, твоя будет проблема. Ну, в принципе можете всех подключать, кто ведёт Синтез, Марина тебя тоже касается.

Это я к Служащим Синтеза, это они у нас от ИДИВО служат, как служащие Синтеза, это экзамен служащих Синтеза ‑ ходить по Владыке и по кабинетам. Они должны передать вам этот стиль, это передают служащие Синтеза другим новеньким служащим. Я прям так беру, так, идёшь, этих новеньких обучаешь этому. У меня тут простенько всё, поэтому это обязанности служащих Синтеза. 
Но, всё-таки, как стать пред Владыкой в 24-х кабинетах? Говори.

(из зала: - Вышестоящими телами.)
Вышестоящими телами. Какая разница чем? Без обид. Главное встать. Понимаешь, что такое вышестоящие тела? 1024-мя? Они и сами справятся, они должны уметь стоять только на своём присутствии. Они за тебя не будут стоять на 24-м присутствии, потому что они начинаются с 1025-го, ты не права. Вышестоящие ваши тела вот эти 1024, у кого есть, они становятся перед Владыкой только своего присутствия, больше они никуда за вас не ходят. Понятно?
Поэтому ваше тело или ФА-256-ричное, или огненное, если вы ещё не стяжали метагалактичность, или мировое огненное, или изначальное становится пред Владыкой. 

Но я называю это синтезтелом, чтобы не парить себе мозги, чем я там становлюсь. Может и то, и то, и то сложиться. Но я должен встать в кабинете пред Владыкой, заполниться Владыкой, выразить заполнение Владыкой физически, отэманировать это на физику, и желательно на то присутствие, где я встал. Понятно.
А потом делать, страшная новость, встал на второе присутствие, и у меня синтездвухприсутственность, стал на третьем присутствие, и у меня синтезтрёхприсутственность. Встал на 24-ом, у меня синтез 24-хприсутственность. Владыка говорит: «О, Совет Отца начал работать».

И ваши посвящения включились на права и координацию 24-х присутствий. 

Проявления и изначальность будут потом, мы там даже никого не тренируем. Нечем! Но они будут на вас фиксироваться через 24 присутствия. То есть вы оттренируетесь по присутствиям, в присутствия будут включаться проявления по чуть-чуть и изначальность, и вы постепенно будете этим расти. Вы просто должны знать, что они на вас включаются, но ваша задача оттренироваться по присутствиям. Это понятно?

Если вы хотите оттренироватся по проявлениям, вдруг у кого-то будет головняк такой, вы куда будете ходить по проявлениям? Ась?

(из зала: - 150 Изначальность?)

Зачем? Я сказал не по изначальным проявлениям, а по проявлениям. 150-ая Изначальность состоит из изначальных проявлений, туда вы ушли, обратно не вернулись, незачем. 
Вы должны ходить по Изначально Вышестоящим Отцам проявлений от первого физического до 24-го. Какого?

Какого-то там, промолчу. Надо изучить 24 названия. Там что-то там с аматикой, какой-то там проявленной. Наверно проаматичной, что-то там типа такого, названия 24-ого присутствия или проявления, да, поэтому вы полностью проявлены. Или вы по первым вышестоящим присутствиям, где есть экополисы этих проявлений. Но там ходить в здания Владыки Кут Хуми или к Отцам в экополисе.
Поэтому выгоднее всего стоять у Отца изначального проявления и выражать 24 проявления. Это если кто-то захочет по проявлениям. 
По изначальностям 24-м ‑ даже если вы захотите, вы там ходить не сможете.

Сразу исключение из правил. Если вы стяжали только ФА-256-рицу, по проявлениям вы не ходите. Понятно. 
Соответственно, если вы только стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, вы получаете право ходить по проявлениям если у вас стяжено 24 Абсолюта из 1024-х. По-моему, так там. Правильно?

Если у вас нет Абсолютного огня, мечтать о хождении по проявлениям не стоит, даже мечтать не стоит. Потому что они могут на мечту прийти, и вам будет очень тяжело, и вы не будете знать, что с этим делать. Ситуация понятна?

Не-не-не. Я с вами, я провожу инструктаж. Я понимаю, что здесь группа, которая должна быть компетентна и соображает, что происходит. Вот я показываю, что должно происходить. 
А по изначальностям я вам могу ещё долго и нудно расти на эту тему, но они будут на вас фиксироваться. Здесь вопрос несколько 150 изначальностей, первых 24-х.

Вы скажете: «Почему я мучаю вас первыми 24-мя, когда мы аж на 150-ой?» Кто мне скажет, почему я вас первыми 24-мя мучаю, а не 150-ой Изначальности, для посвящений особенно?
Не знаете. Потому что Отец всегда идёт вниз. И когда он увидел, что у него на физике есть Совет, да ещё из 24-х, Папа становится на физику в нас, и говорит: «Вас 24?» - и делает (издаёт звук «хэ»), и каждому по одному присутствию даёт от первого до 24-го. 

Причём Глава подразделения становится на первое, Школа Синтеза ‑ на второе, МГК ‑ на третье, бу-у-у, и Дом Отца Предначального ‑ на 24-ое. Ему сложнее всего, туда надо ещё дойти. Не, Главе Дома тоже очень сложно, тут Папа в синтезе 24-х и надо держать это физически. Поэтому у каждого свои сложности.

После этого у вас начнут срабатывать посвящения, и синтезироваться между собой через работу по присутствиям, может быть, проявлениям. Без работы по присутствиям посвящения не координируются между собою, и это всё филькина грамота. 

Синтезировать посвящения с посвящением вам даже не стоит, потому что вы даже не знаете, сколько посвящений у вас есть или действуют. А вот когда вы тренируетесь по присутствиям, напоминаю, одно присутствие ‑ права одного посвящения, понятно, да, это на первом этапе.

Соответственно, вы будете стимулировать 24 метагалактических посвящения первые, которые отвечают за первые 24 присутствия. Это аж до посвящения Неизречённого. На самом деле это высоко. Понятно, да о чём я? Это я ученические посвящения говорю, вы же Совет Отца.

Я могу назвать и человеческие 24 посвящения, но вы же Совет Отца, значит, у вас будут стимулироваться посвящения Ипостаси, ну то есть ипостасные посвящения, то бишь, иерархические.

Посвящения понятно. Вопросы по посвящениям есть?

Не-не-не, это вам не за неделю сделать, не за два дня сделать, это я вам даю инструктаж, куда вы будете тренироваться в ближайшие два-три месяца. Но параллельно будут идти Советы, вы будете заниматься творческой работой развития Дома, обсуждать какие-то ваши проблемы, это само собой. А я вам даю то, что вы должны сделать, чтобы стать Советом Отца на 24 человека.

И, переходим к статусу. Статусы тоже связаны с 24-мя, статусы тоже должны координироваться между нами. Если посвящения координируются присутствиями, статусы чем координируются? Между собой. Ну вот я синтезирую свои 24 статуса с вашими 24-мя статусами, мы синтезировались. Чтобы этот синтез произошёл статусно, что должно произойти?

Посвящения ‑ это в Иерархии, статусы ‑ в Доме. 
Чтоб мы работали Домом, что нам необходимо? Ну, самое элементарное ‑ выражение 24-х Владык каждым из вас, да. То есть, чтобы статус начал действовать вы должны напрямую ипостасно выразить Владык собою ваших. Владыки Ману, двое тобою, потом туда входит Отец. Это начало статуса. Понятно.

Потом у вас должны сработать 24 оболочки Дома у каждого, потому что от вас одни Владыки, от вас другие Владыки, и у вас огонь Владык усваивает 24 оболочки ИДИВО каждого.

 Потом 24 оболочки подразделения ИДИВО Астаны. 
Потом идёт координация оболочек моего ИДИВО каждого с оболочками ИДИВО Астаны, да. Возникает так называемый статусный эффект взаимодействия двух Домов личного и коллективного. 

И потом какой Отец должен выразиться физически статусно? Я помню, что Изначально Вышестоящий Отец, я спросил: «Какой Отец?» 150-ой Изначальности. Всё. 
Тогда вы задействуете статусы вот этим механизмом, они скоординируются между вами. 
И уже на будущее ваша команда будет поддерживать друг друга:

· выражением Владык с Отцом 150‑ой Изначальности, 
· активацией сфер 24-х ИДИВО каждого с 24‑мя сферами ИДИВО всех, для вас это ИДИВО Астаны Сообразительности, 
· и явлением Изначально Вышестоящего Отца 150-ой Изначальности в вас.

После этого фундаментального исполнения всего, что я сказал, вы становитесь Началом Совета Изначально Вышестоящего Отца. То есть после этого вас можно назвать Советом. До этого вы будете готовиться стать Советом. Увидели? То есть такая подготовка, чтобы Совет состоялся. 
Вот всё, что я сказал по оболочкам Дома, по присутствиям, по частям и по омегам.

Не-не-не. У кого в голове: «Так много, мы за полгода не сделаем». Ребята, до первого сентября. Сегодня 12-ое, максимум, до 12-го. На организацию любого Совета и подразделения Владыка даёт максимум три месяца. Если он вам устроил Совет на 24, значит, Владыка видит, что за три месяца вы сможете с этим справиться. С этим понятно?

Всё, подготовка к Совету состоялась, можно начинать Совет. Мы сейчас идём к Владыкам и к Отцу, к Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку к Совету, туда включится всё то, что я вам рассказывал для каждого из вас. Вы возожжётесь этим.

 Вот видите старые очки упали даже сразу же (смеётся). Мне хороший знак Владыка, я с вас снял очки, розовые, скорее всего, что вы вошли в Совет и сейчас будете только советоваться сидеть. Всё очень хорошо, розовые очки снялись. И после этого начинаете просто тренировать друг друга и сами по себе. Всё.

О тренировкам по кабинетам Владык

Самая сложная тренировка для вас ‑ Совет по кабинетам Владык, по кабинету Владыки Кут Хуми вначале. И умные ещё потренируются по кабинетам Владык вашего Дома, а самые умные потом ещё потренируются по кабинетам тех Владык, которых вы выражаете. 

В итоге, 24 с Кут Хуми оттренировали. Почему с Кут Хуми? Это у вас умеют делать служащие Синтеза, там у нас дорога есть, проторенная. 

Потом начнёте ходить по Владыкам вашего Дома, там дороги, я так понимаю, нету. Судя по творческому масштабу ваших глаз. А потом ещё будете ходить по дорогам ваших Владык сами, ну тех, кого вы выражаете своим Домом. В общем, там лесная чащоба, и там вы будете просеку делать. И после этого так вам легко станет и свободно быть на Совете Отца. Логика понятна?

Это самая сложная тренировка. Вы скажете: «Сфера Дома это сложнее». Нет, Сфера Дома на вас среагирует легче, потому что у нас есть 32 Синтеза, мы там давно уже их на стрёме держим. Вот у нас 19-ый Синтез, я людей не пугаю, но фактически у них все 19 сфер напрягаются. У вас уже были на территории 32 Синтеза, 24 сферы напрягались у всех служащих, автоматом. Девятнадцатый Синтез ‑ напряг 19-ти сфер. На каждом Синтезе к Отцу ходим, выражаем его, единственно, надо научиться выражать Владык собою и Отца. То есть со статусами ситуация чуть проще.

Нет, я могу и усложнить, и сказав: «А сколько у вас статусов?» - и на этом мы сразу запнёмся. Поэтому там чуть проще, со статусом сложно, но проще. А вот ходить по кабинетам Владык, то есть если Отец выразится вами, как детьми, и вы говорите (всхлипывает): «Папа». Папа говорит: «Пришёл», то Владыки выразятся вами, если вы перед ними станете.

Есть одна проблема, если вы говорите: «Папа» - Папа скажет: «Пришёл, вы Совет Отца». Потом вы скажете: «Владыка» - Владыка говорит: «Иди сюда». Разницу поняли? И вы должны выйти, встать, выразить Владыку, потому что это Отец поручил Владыке вас тренировать, чтоб вы там становились. Поэтому я говорю, что из всех, что я назвал самое сложное, это стать перед Владыкой, оттренировать себя по присутствиям, с омегой, с частями ‑ это сложно, но это так в пределах возможного.

Я просто за все годы самую сложную тренировку, за все годы ‑ это встать в кабинетах Владык первых присутствий. Всё, это вот мы доходим до этого, и полный головняк начинается у всех. К сожалению, вот так. 
Поэтому я по опыту многолетнему сообщаю, самое сложное это уметь стоять в кабинетах Владык и выражать синтезтрёхприсутственность, синтезпятиприсутственность, и синтез 24‑хприсутственность. Для этого, собственно, ваш Совет и создан.

По инструктажу есть вопросы? Если нет, мы сейчас идём стяжать возможности этого исполнения всего того, что я сказал, и всего того, что я не сказал, но Владыка имеет в виду на эту тему. Примерно так это называется. Ну у вас же есть индивидуальные какие-то специфики, которые я не знаю.

Ну, допустим, у нас была ситуация, когда человек до пятого ходит легко, а на шестое встать не может, до пятого ходит легко, а на шестое встать не может. Оказалось, что это индивидуальная специфика, и он пошёл к Владыкам переподготавливаться, чтобы встать на шестое присутствие и войти в синтез. Понятно, да. Блок был на пятерочке. 

Ой, мы даже не разберём, где он там, и что там. Он у Владыки потом на ночной подготовке разбирал, разбирал, потом сказал, что ему легче стало, действительно, и вышел на шестое присутствие. Но он думал над этим, он работал над этим. 

Вы же Отца должны вниз вести, а у вас в голове, что к Отцу выходить надо в зал только, и вверху его вести. Так он в зале и так сидит, его надо сюда пригласить. И Совет Отца создан для того, чтобы Отец физически вами был вот сейчас здесь физически.

Итак, вопросы появились, нет? Не появились? Всё, практику делаем. Первая практика.
ПРАКТИКА 1
Преображение на явление Изначально Вышестоящего Отца 150-й Изначальности в координации 24-синтезного явления Изначально Вышестоящего Отца каждому 
в 24-ричном усилении возможностей Изначально Вышестоящего Отца Советом Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности.
Стяжание подготовки каждого к явлению 24-ричного Совета 
Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения каждым из нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Изначально Вышестоящего Отца 150-й Изначальности физически собою в координации 24-синтезного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 24‑ричном усилении возможностей Изначально Вышестоящего Отца Советом Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности, Астана, каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 24-мя Синтезами (пауза) Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы являем Изначально Вышестоящего Отца 150-й Изначальности собой в Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь 24-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем прямую 24‑ричную фиксацию Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою, прося расширить нас на явление 24‑рицы синтеза, огня, воли, духа, мудрости, света, любви, энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собой 24-рично законом «всё во всём» каждым из нас и синтезом нас, прося Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать на каждом из нас всю необходимую подготовку явления 24-ричного Совета Изначально Вышестоящего Отца, объявленную каждому из нас и синтезу нас и более того (длительная пауза). 

И возжигаясь этим (пауза), и возжигаясь 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) в форме служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь 24-ричным Синтезом каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 24-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе 24-ричным Советом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 24-ричного Совета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 24-ричного Совета Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в 24-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем подготовку каждого из нас к явлению 24-ричного Совета Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаемся фиксацией синтеза и огня подготовки и развития 24-ричного Совета Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Первый этап есть. Если вы заметили, когда мы входили первый раз к Владыке, мы, по идее… у нас горели стопы. Ну, у меня реально горели, по идее у вас гудели. 

Это ваш новый Путь Совета Изначально Вышестоящего Отца, такое жжение под стопами. Жжение означает, что Путь сложный, и нам пока специфично, так выразимся, то есть нам в это надо встроиться, потому что это очень сложно. 
В принципе, вот это главное, всё остальное у Отца мы стяжали, Отец на нас зафиксировался. Выражение Отца мы пока не стяжали, потому что, мягко говоря, вы ещё утверждаетесь, у Владыки учёбу попросили, как попрактикова… попрактиковаться на это, видите, я уже заикаюсь уже, ну, это от вашей Мощи. Как попрактиковаться на это, вы уже должны решить сами, я вам проконсультировал. 

О фиксации в здании подразделения
Ваши вопросы.  

(из зала: - Вот по зданию фиксация как теперь будет, в здании подразделения?)
Ну, что там меняется? У вас 128 этажей, значит, все распределяются на 128 этажей служащие, а Совет Отца остаётся в 16 этажей сверху вниз, а 8-рица первая идёт с Главами Домов Отца параллельно. 

То есть Глава Подразделения – Дом Отца ИДИВО, 

Глава Высшей Школы Синтеза – Дом Отца Иерархии,

Глава …, пока так.

Может быть, если Отец разрешит, Глава Дома будет в мансардном этаже, но это будет, когда вы утвердитесь и, когда Москва утвердится, мы будем решать по вашим двум организациям специально, пока ориентировочно так. 

Соответственно, этаж: четверть этажа отдаётся Управителю Основ, две трети этажа делите пополам по диагонали, то есть это не четверть этажа, а четверть этажа с половинкой второй четверти, ну, где-то 33 процента этажа, да, не 33, 75 пополам, сколько получится? Ну, 70 там, ой, 38 процентов этажа на каждого – это Глава Дома и Глава Подразделения ИДИВО, Дом Отца ИДИВО. Увидели, да? Дом Отца ИДИВО – Главы. Если Главу Подразделения Отец скажет поставить в зал, тогда Высшая Школа Синтеза – Дом Отца ИДИВО. Просто координация будет лучше, потому что… понятно, да.

И первые семь этажей тогда вы задействуете по координации.

А начиная со 121-го этажа, где Дом Отца Метагалактики, вниз пойдёт один этаж – один служащий, примерно так. На 126 этажей, на 136 этажей Дом Отца пока не планируется. Почему? Для этого нужно, чтоб половина всех зданий в ИДИВО перешло на 136 этажей. То есть это нам надо на наши 70 Домов, ну, 72 Дома, 36 Подразделений, у кого такой же состав. Пока это нереально. Понятно, всё. Ну, и плюс во всех Экополисах у Владык Дома по 128 этажей ‑  64 Ипостаси, 64 Ипостаси Синтеза ‑ здесь 128-рица правильно отстроена, правильно.

Если говорить о мерностных вариантах, тогда 256 этажей, но у нас Мерностных частей как-то не наблюдается. Поставим этажи, надо будет заниматься  Мерностными частями, а мы пока не в теме, так выразимся, но ваш Дом ближе всего к мерностным частям, поэтому 128 служащих от Дома Отца ИДИВО до Ипостаси Отца, «фьюить!» – 128 этажей. И вот я ещё не знаю точно распределение по этажам 8-рицы организаций. Подчёркиваю, это будет ясно, когда утвердятся оба состава. Ни Москва, ни вы ещё не утверждены, прошли первые проверки. Я к Владыке даже не имею права к Владыке обратиться. Ответил? Всё. Когда вы будете утверждены с Москвой, мы выйдем к Владыке, уточним, я вам перешлю ответ, … есть.

Следующий вопрос. У матросов нет вопросов. Да?

О служении детей 
(из зала: - Вот если в команде Дома Отца дети, дети как вот…  вышестоящие тела должны или физически должны присутствовать на Совете?)
Дети, какие? Сколько им лет?

(из зала: - 10.)
Они ж служить пришли? Как ты думаешь, где они должны быть? На Совете Дома Отца. Если 6 лет, но мамка тоже у тебя в Доме? 

(из зала: - Ну, вот я мамка.)
Тем более. Сел рядом, и бегает.

(из зала: - Физическое присутствие нужно?)
Тем более, вопрос. Ты его поставила служить, а зачем он здесь виртуально, если ты его физически поставила? Ты хочешь его развивать? Посадила, пусть бегает, бегает там по комнате, ну, вот в пределах офиса на него пойдёт фиксация, он будет развиваться. А так будет развиваться его вышестоящее тело, и будет конфликт с физикой. Тебе это зачем? 

Об организации Дома Отца
Давайте так, все, кто пришёл служить минимум раз в месяц должны присутствовать на занятии Дома Отца или организации – минимум. 
Для Домов Отца желательно два раза в месяц. Понятно, да, такое правило – это по организации одного Дома Отца. Соответственно, и плюс потом два Дома Отца должны присутствовать на занятии организации. 

Ну, допустим, Высшая Школа Синтеза ‑ Дома Отца ИДИВО, Дом Отца Неизречённого, два Дома Отца должны….

(из зала: - Всем составом?)
Да, с Главами Домов Отца, то есть с 14-тью служащими в полном составе должны прийти на Школу Синтеза, а ты ещё должна им распределить 14 заданий, чтобы они начали, что-то исполнять индивидуально для Школы Синтеза, но там есть кое-что распределённое, за тот-то курс, за курс Профессионального Синтеза. То есть там первые 4-6 служащих ещё распределены, а вот Главы Домов Отца не распределены и штук 10 после них тоже не распределены. И с точки зрения Школы они должны начать разрабатывать какой-то Синтез. То есть Ипостась Профессионального Синтеза понятно, всем остальным непонятно.
По всем организациям ‑ к вам пришли два Дома Отца не для того, чтобы посидеть с вами, а вы сидите и разбираетесь, а за что будете отвечать. 
Ну, допустим, Институт Посвящения: один человек – одно Царство, понятно да. Один человек – одна Стихия, ну, там есть что распределить, у тебя свободно. 
Дом Статусного Синтеза: один человек – одно… один статус, есть что распределить, от Человека Планеты, «брру-уу!», до Логоса дойдёте. О, до Логоса дойдёте, то, что надо в вашем Доме. Не зря я сегодня рассказывал, там вообще отлично. 
То же самое МЦИС, тоже надо определить список, чем они занимаются, 8 позиций, хоть частей человека, там у нас есть 8 отделов, чем занимаются, да, МЦИС. Ну, и так далее. 

А науке будет сложно, да? 14 рефератов. Думай! А, я это соображаю, извините, извините, я в таком Доме, на тему сообразительности или связывания сообразительности с разными видами научных вариантов, там научных исследований, философии, ну, в общем, собрать всё по сообразительности. Вот первая задача – всё по сообразительности собрать.

Ну, МГК – у нас полная партийная активация, да. Она в телефоне, ей некогда.

(из зала: - Нет, я записываю.)
Записываешь.

(из зала: - А в МАИ?)
Сейчас докажу. Сейчас дойду, МАИ – это …. В МГК, что, распределение чего? Я понимаю, члены Регионального Совета, да.

(из зала: - Секретари.)
Секретари, ревизоры – это в принципе 4 человека. А дальше ещё 10? Есть программа партии, где базовых 8 направлений, эта десятка должна идеально знать. Вот один берёт там одну тему, программу партии должен знать. А двоечка, которые остались, они должны знать Устав, и они должны огнём МГК накручивать развитие сообразительности по этой тематике Программы партии и по Уставу. То есть они должны быть специалисты по программе. Смысл, в чём? Подходят новенькие и говорят: «Расскажите мне, что такое партийный человек в МГК?» Так тема такая-то, отвечает тот-то, к нему, он рассказывает. Поняла, да? 

А что такое Метагалактическая Цивилизация Казахстана? Так, а отвечает этот, тема такая-то, к нему. Вплоть до с лекциями на город на тему этой деятельности, ну, это не считая работы с разными, желательно, войти, ну, это мы на Съезде будем обсуждать в разной комиссии городские, думать о перспективах в выборах, думать о том, как зарегистрировать партию. Собирать, сколько там нужно вам, 10 тысяч или 500 человек для этого? Координироваться с другими МГК. Ну, в общем, работать над этой программой. Увидели?

Ну, Школа Синтеза, понятно, виды Синтеза, есть с чем работать, там всё будет работать. Всё.

Чем занимается МАИ с двумя Домами Отца
МАИ, а вы, чем заняты с двумя Домами Отца?  

(из зала: - Мышлением.)
Смотри, как ты сразу сообразила. Вот только, чем будет МАИ заниматься? Хотя 14 видов мышления, чтоб дойти до философского и разрабатывать их, и собирать информационную базу с точки зрения Сообразительности 14 видов мышления. Правда, простенько? Но это самое простое. Причём так, чтобы ваши специалисты были специалисты по мышлению, а для других разрабатывать эти виды мышления. 
МАИ Владыка не зря поручил мышление, потому что без мозгов никакая информация не усваивается, а у нас с этим вопросы. Понимаешь, да? То есть тут и по пятой расе вопросы. И разработать Стратегемическое мышление будет очень сложно или мышление Веры, поэтому есть, чем заниматься.

И плюс разработка всех программ информационных продуктов, сайтов, насыщение сайтов, распределение по насыщению сайтов, по сбору какой-то информации сайтов, по скачиванию с России с основного сайта, с для казахского сайта, вплоть до перевода на казахский, если надо. Понимаешь? Ну, там не обязательно вы будете переводить, а кто-то будет это курировать. То есть надо сделать такой информационный продукт в Астане, чтоб весь Казахстан мог им пользоваться. Логично? Мы то же самое, пытаемся наш сайт вывести Идивно на то, чтоб все страны и Россия этим пользовались. Ну, больше все страны, то есть мы делаем центральный сайт, это не значит, что надо делать такой сайт, как у нас, но вы Астана, вы столица, у вас должен быть сайт удобоваримый. 
Ну, и пусть, допустим, сайт для начинающих, по-моему, там Дом Человека называется по службе МАИ. Вот ваш сайт Дом Человека, там всё должно быть не о России, не о Москве, об Астане, понятно, да. Там всё должно быть о развитии Казахстана. Ставьте «убрать Россию», «поставить Казахстан» по всей тематике, всё должно быть о Казахстане. 
Это всех касается, со всей нашей тематики убрать Россию, поставить Казахстан, и чтобы на сайтах она висела, и вы соображали вот этой тематикой.

Примерно понятно?  Я думаю, у вас по МАИ будут, какие-то свои тонкости, это вы уже с Сергеем будете разговаривать, с Главой МАИ, но принципиально мне нужен казахский сайт, который именно для Казахстана. Понимаешь? И сайт Дом Человека, который хорошо собирает новеньких для развития вашего Дома. 
Перспектива роста команды
Вы скажете: «Куда ж больше?» Я не о вас, вам больше не надо, у вас по семь Ипостасей будет, а вот у этих Ипостасей должно быть хотя по 8 служащих. Ну, то есть на 108 или 112 там ваших Ипостасей по 8 служащих, вам, где-то ещё 900 человек собрать надо в среднем в Дом Человека, рассчитывайте на тысячу, будет нормально.

Понимаете, зачем нужно 8, да? То есть 8-рица у каждой Ипостаси для развития части, это чтоб вы знали перспективы вашего Дома. Вы скажете: «Это много». Вы ж на 136 вышли, когда-то казалось, я вообще, я месяца два назад даже не думал, что у нас будет такой состав Совета, да, потом Владыка вызвал: «Будет, надо». И вы сделали, поэтому когда говорю: «900 человек», что 136, 900 – небольшая цифра. Понятно, да, о чём я? И вы начинаете уже развиваться, для Ипостаси собирать группки по 8 человек, по одному, по два, по три, сколько потянется. Ой, как хорошо будет! 

(из зала: - Чтобы ещё на Синтез приходили?)
А? 

(из зала: - Синтезные или как новенькие?)
Можно вначале новеньких, чтобы с ними занимались, как с новенькими, потом они пойдут на Синтезы, будут старенькими, ну, и потом придут на служение. 8, 9 Синтезов и можно служить. Всё, но вначале вы с ними занимались. А там, в общем-то, и гражданская подготовка для новеньких, можно пустить первые 8 Синтезов. Как это? Подготовительных, там политических или гражданских, как хотите, называйте, там, чтоб напрягу не было, мы специально Политические дробь Гражданские, то есть там выбирайте и Подготовительный Синтез сделать для них. Подготовительный Синтез, чтобы они определились, стоит ли им это надо. То есть сейчас Подготовительный Синтез надо делать, потому что сама программа Синтеза становится всё сложнее и сложнее для населения, поэтому нужен Подготовительный Синтез, чтобы адаптировать их и ввести в Синтез. Вот и собирайте, при этом эта группа, ваши Ипостаси там работают, хоть совсем с улицы, а потом вот постепенно доводят до вот такой работы. Увидели? Хватит? Я думаю, хватит. Там у вас ещё…

(из зала: - Из Регламентов перспективы ещё.)
Там берёте Регламент, там расписано 8 организаций. Дома Отца берёте Регламенты, расписана ваша организация и думаете, как вы будете огнём обеспечивать, вот этот Регламент вашей организации.

Примерная схема работы Домов Отца
Специфика вашего Совета состоит в чём? У вас 8 видов крупных Синтезов. Восьмой вид, какой? Дом Отца Метагалактики, у вас 8-й вид Синтеза – Метагалактическая самоорганизация. Глава Дома – это не просто 8 видов Синтеза, это Синтез Синтезов, 8-ми Синтезов, да, 8 видов Синтеза и Дома Отца, с тобою Дом Отца Предначального, да, обеспечивают огнём, чтобы этот Синтез, что? Состоится. Это первая ваша задача, потому что у нас есть одна проблема, когда Дома Отца накапливают огонь, потом его никуда не отдают. Большая проблема, вы просто не знаете.

Вы собираетесь раз в месяц на Совет с Главой организации и тот огонь, который вы накрутили за индивидуальную работу каждый день, за сборы Домов Отца два раза в месяц вы отдаёте на занятие с организацией, где этот огонь вписывается в Синтез и идёт развитие организации по территории. 
То есть два раза Дом Отца развивает своё выражение на территории, а один раз ‑ выражение, ну, допустим, МЦИС на территории – это соответствующие Дома Отца по работе всей МЦИС, там Психодинамика и Всевышнего, развитие Жизни территории, развитие Психодинамики территории. Ситуацию увидели? 
Это не отменяет того, что у Домов Отца будет своя специфика. Это я говорю, пока вот общее смысловое выражение, зачем это сделать. 
Дом Отца накручивает огонь и на организации Синтезом организации отдаёт этот огонь, записывая огонь и синтез меж собою для территории. И так должно быть ежемесячно, два занятия Дома Отца, накрутили огонь, общее занятие с организацией любой, у вас по-другому, и синтез записали в огонь и распределили по территории и так ежемесячно. 
Фактически у вас должно быть три занятия, которые обеспечивают огнём и огнём с синтезом территорию. 
У организации одно занятие обязательно с Домами Отца, а одно занятие вы планируете по тематике, какой хотите. Совет МЦИС собрать, да? Там Неизречённый Совет Синтеза собрались, второе занятие? То есть тоже должно быть по два занятия, но одно занятие с Домами Отца, а другое занятие, какое-то независимое по вашей тематике, там анализу посвящения, по разработке статусов там, по развитию МАИ. Понятно, да? То есть по развитию науки чисто научное совещание или какое-то научный Совет и одно с Домом Отца, с двумя Домами Отца, понимаете, да. 
То есть у всех должно быть по два занятия в среднем, ну, ещё плюс у вас Совет, не второе занятие, а как раз самое третье для организаций, для Домов Отца тоже, для Дома Отца получится четвёртое, вам деваться некуда. Понятно, но на Совете 8-рицы вместо 4-го и регистрация, и управления, там всякие другие технические мелочи, которые отнимают очень много проблем по жизни, времени по жизни и так далее. 
Примерную схему увидели, ну, примерно, то есть Дом Отца два раза огонь накручивает, чисто работа Дома Отца, в третий раз его отдаёте в ту организацию, где вы фиксируетесь и служите. Это не отменяет индивидуальные задания, которые вам распределили в организации и индивидуально ваши служащие делают это, на Домах Отца обсуждают, и вы это связываете.

С организациями легче. 

Дома Отца к вам, вот я сказал вам, что вы Отца выражаете своим названием там, Психодинамика, Конфедерация и так далее. Что вы делаете, чтобы выражаться Отцом вот этим названием, ну, кроме того, что вы делаете практики, это понятно. 
Кстати, Дома Отца можете распределить практики по своему горизонту. Дома Отца 8-го горизонта ‑ все 8-ые практики меж собой разделить. Дома Отца 7-го горизонта ‑ все 7-ые практики, все шестые, все пятые, четвёртые, третьи, вторые и вам  ‑ первые (обращается к Главе Дома Отца УС Юсефа Оны Метагалактики ИДИВО 150И). 
Смысл Метагалактической Самоорганизации.
Цель Дома Отца Метагалактики в Метагалактической самоорганизации
У вас Дом Отца очень интересный, у вас Дом Отца и синтеза и огня, то есть вам не надо собираться в организацию, но на третий раз собираетесь двумя Домами Отца, там, где двое во имя, там Отец и включаете процесс Метагалактической самоорганизации. В вашем Доме идёт выработка и огня, и синтеза автоматически. 
В других Домах Отца синтез тоже идёт, как выработка синтеза, там Психодинамики Синтеза, Живы, допустим, если взять выражение Человека, как выражение Управления Синтеза вами, да, но у вас идёт кроме Синтеза собственно Метагалактики Юсефа Оны ещё Синтез Метагалактической Самоорганизации в каждом Доме нарабатывается. И вы, объединяясь, как два Дома Отца Метагалактики и Предначального, разрабатываете, что такое Метагалактическая самоорганизация. Это синтез миров Метагалактики меж собою, это синтез присутствий, это то, что я сегодня рассказывал чуть-чуть, это тоже Метагалактическая самоорганизация, это синтез эволюций. Ну, допустим, двумя Домами Отца собрались: «А вы сегодня, какой эволюцией будете выражаться? А вы, какой ракурс мира сегодня затрагиваете? А Метагалактическая самоорганизация физического мира, Метагалактическая самоорганизация тонкого мира, огненного и изначального и в синтезе их». Поняла, да? 
Вот смысл Метагалактической самоорганизации – это берём показатели Метагалактической самоорганизации и учимся ими действовать.

И ваши два Дома Отца должны на этом специализироваться. А потом будете обучать всех остальных, как лично каждому, допустим, лично мне, как служащему Астаны действовать Метагалактической самоорганизацией – цель ваших двух Домов в этом. 
Предначальный занимается Началами Метагалактической самоорганизации, ты (обращается к Главе Дома Отца УС Юсефа Оны Метагалактики ИДИВО 150И) Метагалактической самоорганизацией в чистоте, а потом вы объединяетесь и друг с другом верите, что получилось за месяц. Понятно, да, поэтому здесь нет организации.

В случае чего вы относитесь напрямую к Главе Дома, если есть вопросы, а не к специфике организаций, как замкнутое кольцо, но принципиально вас Владыка считает эталонным Домом Отца, то есть вы должны уметь Метагалактически самоорганизовывать любое условие в синтезе и с вас идёт разработка собственно Дома Отца, как эталона самостоятельной работы на каждом присутствии. 
Вот любой Дом Отца на каждом присутствии фактически работает с Метагалактической самоорганизацией каждого присутствия. И Владыка решил, что физически два Дома Отца Предначального и Метагалактики будут заниматься этим физически, поэтому вас не относят ни к какой организации, так будет всегда. Новой организации не ждите, вы сами есмь организация Дома Отца. 
Другие Дома Отца тоже есть сами организация Дома Отца, но вы ещё входите в поддержку организаций, правильно, в развитии их. И у вас там есть своя суета, потому что есть масса практических дел, которые надо сделать, чтобы по партии, науке и так далее, а у вас, понятно, чисто Дом Отца и каждый…. 
И у вас нет суеты технической, но у вас есть другая ситуация, чтоб каждый, суета, каждый должен стать самоорганизован Метагалактически, каждый из 136-ти служащих Дома, понятно, да, вначале в ваших Домах, а потом это обучать всех. 
Это ваша цель, как Дома Отца Метагалактики в Метагалактической самоорганизации, поэтому у нас есть Чела Метагалактической самоорганизации, как специальный раздел Чело, которые учатся именно этому. 
Теоретически кажется легко, ну, есть масса тренингов, которые показывают, как сложно выразить миры, эволюции, несколько присутствий. Вот сегодня по кабинетам Владык прошёл, в принципе это ваша тема, научить других ходить по Владыкам даже, ну, допустим, Юсефа Оны, по своим Владыкам, там, Управления Синтеза или Управления Основ. Увидела, да? Вот всё это самоорганизация, ваш Дом должен копить все эти условия, как возможности, ваши два Дома, но в первую очередь твой, такая центровочка. Это я для ещё одной организации.
Что делают Дома Отца? Цель Домов Отца.
В чём разница МЦИС и ДСС. Задачи МЦИС и задачи ДСС
Итак, Дома Отца, возвращаемся к вам, вы делаете практики, вы накручиваете огонь Дома Отца с вашим ракурсом. Что вы ещё делаете? Ваша цель? Вы выражаете Управление Синтеза ракурсом вашего Дома, ваши служащие выражают своих Владык Синтеза – это всё понятно, это мы знаем. Что вы ещё делаете в целом, как Дома Отца? Кроме Управления Синтеза, что вы ещё можете делать? Говори.

(из зала: - Части.)
Части, согласен. Вы взращиваете те части, которые вам относятся, но к вашим Ипостасям тоже относятся части, правильно, все в частях, статус-части, части, поэтому каждый служащий в Доме Отца взращивает часть, это понятно. Ещё? Я не о частях. 
В вашем Доме есть 64 присутствия, у вас теперь 16 Домов, делите 64 по 16, только не первые 4, а вначале 16, потом следующие 16, потом ещё 16. Грубо говоря, Дом Отца ИДИВО – это 64, 48, 32 и 16-ое присутствия и вы отвечаете за здания Домов Отца соответствующих присутствий из 64-х, порученных вашему Дому. Нумерацию не помню, вам расскажут.

(из зала: - С 2689 по …)
Ну, понятно, сами посчитайте, за какое присутствие вы отвечаете, и вы в этом подразделении отвечаете полностью за 4 присутствия одним Домом Отца, то есть за 4 здания, значит, за 4 команды Владык, за 4-х выражений Отцов для вашей территории. 
И Дом Отца – это фиксация 4-х зданий, плюс это разработка зданий индивидуальных каждого для ваших служащих, потому что индивидуальное здание служебное называется зданием Дома Отца.
В случае каких проблем со зданием Дома Отца какая из организаций помогает вам по зданиям? 

(из зала: - Дом Статусного Синтеза.) 
Размечаталась. Он Статусный Синтез, он может этим заниматься, но он не помогает. МЦИС. Не, не, я помню, что за здания отвечает Дом Статусного Синтеза. 
Почему помогает МЦИС, а отвечает Дом Статусного Синтеза? В чём разница? Потому что Дом Статусного Синтеза обучает там быть, он не отвечает за здание. Я сказал: «Вы отвечаете за здание». 

Так вот, фиксация вашего центрального здания идёт на МЦИС, ну в 128-миэтажке. Соответственно, фиксация любого индивидуального служебного здания тоже идёт на МЦИС. Экополис – это МЦИС, запомните. Соответственно, если идёт тренировка ответственности за здания, этим занимается МЦИС.
А вот если «я не знаю, что делать со своим частным зданием, научи меня, пожалуйста», это я иду в Дом Статусного Синтеза, и там должны быть специалисты, в том числе, в двух Домах, которые, как раз Человека, и как раз Творца, которые научат, как мне с моим частным зданием быть, то есть, не когда я отвечаю за здание, а когда я учусь быть. Что мне делать на втором этаже, что мне делать на третьем этаже? А что мне там вообще, можно делать на третьем этаже? Спать. А что только спать? Прыгать на кровати. А что только прыгать на кровати? А ещё что делать? Понятно, да? 
И вот, Дом Статусного Синтеза разрабатывает, что можно делать, а ответственность проверяет, как ты скоординировался, умеешь ты там делать или нет, ходишь ты туда или нет, разрабатываешься там ты или нет – это МЦИС. 
Здесь (указывает на Дом Статусного Синтеза) – проверка индивидуальная – что ты можешь. А действительно ли ты там, получается ли, идёт ли Синтез, нужно ли ходить по соседним зданиям – это МЦИС. 

Вот это ваша близкое какое-то родство, то есть идёт координация, и вы в чём-то друг с другом сопрягаетесь. 
Давайте запомним: Дом Статусного Синтеза отвечает за индивидуальную подготовку, и статусную, во всём, что написано, не за само здание, а за то, как я в нём нахожусь. Ну, грубо говоря, я вот, зашёл в этот офис, как я здесь нахожусь – Дом Статусного Синтеза, а за сам офис – МЦИС. Понятно. И если я не могу сюда зайти, это МЦИС. А вот когда я сюда зашёл и сел не туда, это Дом Статусного Синтеза. Ситуация понятна?

Я специально это объясняю, потому что Дом Статусного Синтеза может выходить и в залы ваших этажей. И как вы там находитесь – это Дом Статусного Синтеза, то есть что вы там умеете делать. А вот, находитесь ли вы там вообще, это вопрос, это МЦИС. Ситуацию увидели? Ну, как вот такое…
Столп – опять МЦИС. Понимаете, да? Пламя в Столпе, чтобы вы активировались на ступенях Столпа – это МЦИС, потому что по Столпу надо это Пламя возжечь. Это не сам ответственность за Столп, а Столп, как нахождение в здании ‑ это МЦИС. 
А вот как сообразить, что делать в Столпе ‑ это наука у нас теперь. И вот, примерно вот так, элементарно соображая, вы свяжете по поводу помещений. 

Две главные задачи Домов Отца

Дома Отца, что вы ещё будете делать кроме этого? Типа, и так много, это я понимаю. Мы не сказали с вами главного: зачем нужны Дома Отца? 
Вопрос к Домам Отца:

 – Вы зачем здесь нужны? 
‑ Ну как? Отца выражать. Отца выражает всё подразделение. 
‑ Владык выражать. 
‑ Это выражает каждый в подразделении. А зачем нужны Дома Отца? 

Ну, допустим, дополнительно, пока не забыл. Это не «зачем нужны», вы должны ещё уметь выражать одновременно, сколько у вас там будет? Четырнадцать служащих? А, одном Доме Отца семь плюс вы, восемь, восемь пар Владык выражать, одновременно. 

(из зала: - А если Управители Основ?)
Восемь Управителей Основ. Нет, неправильно, у вас будет четыре пары Владык, и четыре Управителя Основ. Извините, не восемь пар Владык, это я уже так, понесло. Четыре пары Владык, это для 16-ричных, просто, Домов. Четыре пары Владык и четыре Управителя Основ. Даже, наверное, для 8-ричных Домов… ну, в общем, из другой программы. Ситуацию увидели? И вы должны одновременно суметь это сделать. Каждый. И каждая ваша там Ипостась тоже должна уметь это делать. Выражать своих, и в синтезе выражать всех, которые относятся к вашему Дому. Но это такая, специализация. 

Но это не главное, над чем работают Дома Отца. Над чем работают Дома Отца, все? 

(из зала: - …неразборчиво)

Это само собой, это как бы ваше обязательство, вы – как сфера ИДИВО координируетесь с ИДИВО, строите сферу Дома Отца в ИДИВО, ну и так далее. Совершенно согласен. В подразделении ИДИВО. С ИДИВО в целом через подразделение ИДИВО можно, но это не главная задача. У вас же Дом Отца, вы тоже выражаете Отца 150-й Изначальности собою. Чем? Частями не говорите мне, неправильно. 
Чем вы выражаете Отца? Его проектом созидания или Творения через вас чего? Отец творит ИДИВО для территории. Отец творит Иерархию для территории. Отец творит Цивилизацию для территории. Отец 150-й Изначальности творит Психодинамичность, Человека, … ну, поехали по списку, для окружающей территории. Дома Отца, Отец развивает Творчество для всей территории, Дом Отца Творца. Отец отвечает и развивает Жизнь и Всевышнесть для всей территории. Отец активирует Неизречённость для всей территории. 
И вы должны выражать Отца 150-й Изначальности ракурсом названия Дома Отца, Иерархия, Конфедерация и распределять это на всю Астану. 
Это ваша самая первая и главная задача: выражать Отца 150-й Изначальности ракурсом вашего Дома на всю территорию Астаны, а так как вы ещё столица, если получается на Астану, на весь Казахстан. 
И уверяю вас, если вы помните сегодняшнюю Теургию, то из первых восьми строится Судьба каждого астанинца и каждого казахстанца. Из первых восьми. А из вторых восьми созидается Творение Астаны и Казахстана. Мало не покажется. 

И вот, Отец 150-й Изначальности это распределяет, понятно, через вас, потому что вы – понижающий трансформатор Отца, извините за технический термин, для окружающих людей. Они да такого Отца не дотянутся. А вы, выражая Отца, фиксируете гражданам своим ракурсом выражение Отца 150-й Изначальности, чтобы граждане могли почувствовать себя с Отцом. 

И только когда они почувствуют себя с Отцом, они могут выходить на наши организации, что на партию, что на Школу, что на науку. 
Если они не почувствуют себя с Отцом, для них Метагалактическая Академия Наук бред какой-то который опять придумали. Понятно, да, о чём я? 

Ваша главная задача – держать граждан в выражении Отца вашим ракурсом. «Держать граждан» ‑ это не вы их за горло будете держать, а вы эманируете Теофу Отца, и эта Теофа должна охватывать граждан Астаны. И вот этой Теофой граждане этим огнём что? Держатся Отцом, и тогда в каждом человек начинает расти компетенция Отцом. 
Соответственно, то же самое, Синтезом, ну и пошли, каждая организация то же самое делает, только своим ракурсом. Дома Отца, это понятно? Это на самом деле, будет сложная задача. Я легко рассказываю, а выразить Отца вашим ракурсом будет сложно. Это первая задача. 

Вторая задача, тоже главная. Выражая Отца, выражая Отца этим ракурсом вы должны накрутить Теофу, Метагалактичность, «накрутить», я не оговорился, наработать. Мне нужно не просто наработать, а накрутить, чтобы у вас здесь были все условия на это. Конфедеративность, Психодинамичность, Творческость на территории. То есть, от Домов Отца зависит, насколько много будет Творческого на территории ‑ Дом Отца Творца. Насколько будет Жизненность на территории ‑ Дом Отца Всевышнего. Насколько будет Могущество на территории ‑ Дом Всемогущего. Насколько будет Иерархичность на территории. Это не значит «я - начальник, ты - дурак», Иерархичность как принцип, и мы знаем, какая Иерархичность у нас? Нелинейная взаимосвязь между собою разных систем. То есть, мы должны знать, что такое Иерархичность, что такое Могущество, что такое Жизнь, что такое Творение, у нас в голове стоит, и накручивать этот Потенциал Отцом здесь, а потом поддерживать это Домом Отца. 

Ну, допустим, как вы поддерживаете Теофу Астаной? Как вы поддерживаете Конфедеративность Астаной? Метагалактичность Астаной? Идивность Астаной. И так далее. Не знаю как. Вот и учитесь это делать. 
Задача Дома Отца – зафиксировав Отца ракурсом, потом поддерживать собственно Иерархичность, собственно Идивность, чтоб граждане просто этим жили и развивались. 
А для Дома Человека ещё и через это Отец будет творить части в каждом человеке. Поддерживать человечность ‑ это поддерживать Творение на сегодня 64-х частей в каждом человеке Астаны и Казахстана. Ситуация понятна? 

Две задачи – выразить Отца и поддержать его выразимость ракурсом вашего Дома. И вы должны думать над этим, работать над этим. И на самом деле вот, ну, грубо говоря, я покажу так, я когда приехал с ИДИВО, ИДИВО на меня вот фиксируется, где бы я не был. Теперь представьте, куда бы вы ни пошли, общее состояние Иерархичности двигается за тобой, где б ты ни находился. Общее состояние Могущества движется за тобой как Ядро, где бы ты ни находился. Увидели? 
Вот, поле Астаны, ваша работа, вы – центровка этой работы, и куда бы вы ни пошли, оно за вами, чтоб вы ни подумали, оно тут же за вами делает. Подумали плохо – дождь пошёл, решили плохо. Подумали хорошо – всё улучшилось, ну, в синтезе вас. И такое тоже есть. 

Мы сегодня настяжали разное, а вышли на улицу – ветер, потом он стих – наши разъехались. Чтоб было вам понятно, что погода на нас реагирует. К сожалению, вот так. И это будет всё сильнее и сильнее с годами. Нас обучают управлять своими планетарными территориями. Судьба. Эти два задания понятны? 
И вы должны идеально всё понимать по вашим заданиям. 

Если вы чего-то не знаете, куда обращаемся? К знающим, в науку. Это не значит, что они всё знают, но через МАН можно выйти на Владык, и пакет знаний зафиксируется на вас. 
Если вы не знаете, как связать граждан, идёте «у» партийную линию, и как вот эта Гражданская Конфедеративность, каждый гражданин Астаны, граждан, как это связать на каждого вашим ракурсом.

Чтобы вообще, граждане фиксировались, идёте в Школу, и как Синтезом поддерживать Синтезность Психодинамики во всех гражданах. 
Синтез Психодинамики? А это дееспособность, как минимум, частей, не просто чтобы они рождались, а чтобы они ещё двигались. Понимаете, да, о чём я? Ну и вот, вы примерно сообразили, как это всё связывается.  
Вот если этот организм наладится постепенно за много месяцев, это будет настоящее подразделение.  А, и всё это ещё ракурсом Сообразительности, плюс ко всему этому ещё ракурс Сообразительности. 

Задачи Главы подразделения

Глава Дома Отца всё это держит в целом, синтезирует ваши 16 оболочек Домов Отца в целом, синтезирует восемь организаций в целом, держит Ядро в целом, и сопереживает, где что происходит, где что не происходит в целом, выражая прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца собою здесь, чтобы Папа был в Астане. Понятно, да? 
Это не значит, что там нечего делать, там мы отдельно поговорим. Ну, просто, мы сейчас налаживаем системную работу с вами. Ситуацию увидели? 
Ну как минимум, фиксация Синтеза и Огня от Отца на каждом гражданине Астаны. Это Глава подразделения, автоматически, чтобы потом граждане могли реагировать не просто на Отца, а на Отца ещё и вашим ракурсом. Я вам рассказываю настоящую работу подразделения. 

Третья обязанность Домов Отца.
Четвёртая и пятая задачи Домов Отца
И ещё совет. Так как у вас громадный Дом, Дома Отца и Главы организаций вот, к кому Дома Отца относятся, вы должны взять на себя работу, мы вчера с Ниной обсуждали это, по вашим Ипостасям. То есть собирать Ипостасный совет на 130 человек, во-первых, некогда, во-вторых, это можно сделать и раз в три месяца и раз в пять месяцев. Это незачем делать. Соответственно, объяснить, что такое Ипостасность, отстроить Ипостасность, понятно, должны вы, вот, втроём. Как, такой, триумвират, Глава организации, два Главы Домов Отца, вы собираете свои 14 Ипостасей и разбираете с ними, что такое Ипостасность, они через вас учатся Ипостасности. 
А там, раз в три месяца, я думаю, раньше не надо, когда они наработаются, вот, в составе Дома, или там на первое сентября, как раз три месяца от назначения пройдёт, собирается весь Дом, делается общее занятие и потом праздник. Потом опять в декабре. Ну, в общем, каждый сезонный цикл получится. Где-то так. Ситуацию увидели? То есть, я не вижу необходимости собирать весь Дом каждый месяц, непрактично.  И по финансам, и по объёму, по всему. 

Каждый месяц вы обязаны собираться вместе в организации, и вот там отрабатывать и Ипостасность, и работоспособность этих 14-ти служащих, давать индивидуальные задания, потом Главы Домов Отца должны разрабатывать в ваших служащих вот эту ипостасность, выразимость, компетентность, это Главы Домов Отца, понимаете? Отвечаю за развитие своих там, семи Ипостасей. Это ваша третья обязанность, Дома Отца. 
Отец, ракурс Отца, ваши семь Ипостасей, и четвёртое – собственно, Дом Отца. 
Отец, ракурс Отца, семь Ипостасей, которые должны быть компетентны, вы – вообще, без слов, должны быть компетентны, объясняя им, что надо делать, и собственно, Дом Отца, какой он должен быть от Столпа Дома Отца, Нити Синтеза Дома Отца, ну, то есть, всё как в подразделении, только в маленьком Доме Отца, на семь человек, это вполне реально. Ситуацию увидели? Сфера Дома Отца, Огонь Дома Отца. 

И ещё плюс пятая задача –  это в организации работа. 
Для Домов Отца хватит? Я думаю, даже не на один год. Но надо это всё сложить, надо соорганизоваться и постоянно над этим будет работать. И индивидуально, с вашими семью Ипостасями быть на связи, на контакте, на общении. Не к Нине они все бегают или там, к любому из служащих, а к вам. Ваши семь Ипостасей должны обращаться, и должны уметь задавать вам вопросы, задавать им вопросы, наладить такую маленькую команду, 8-ричную, идеальную, в Доме Отца. Понимаете, да? 
И уж только если у вас не получается, идут дальше. Ну, или если они специализируются по партийной линии там, по научной линии, тогда да, они еще и выходят на Главу организации. Если они не специализируются, им там нечего делать. Пусть не отвлекают наших Глав организаций, Главу подразделения, и извините, задают вам вопросы на эту тему.  

А то ко мне некоторые подходят и говорят: «А что мне делать?» Я говорю: «К Главе подразделения». Ну, это не с вашего Дома, а вот с Алматы подошли. А Главе подразделения что ещё делать? «А как мне назначиться на службу?» Ну как? Идёшь, подаёшь заявку Главе подразделения. У человека  тоже глаза округляются, ну и мы там пообщались, я его отправил всё равно к кому?  К Главе подразделения. Если Ипостась подойдёт к любому Главе, я её отправлю куда? К Главе Дома Отца. Почему? Если он не узнал у Главы Дома Отца, у меня будут вопросы к Главе Дома Отца: «А что ты не обучил?» А если он бегает от вас, ну, переведите в тот Дом, откуда он не бегает. 
Как обновлять Столп в случаях переводов служащих

Кстати, в течение года, кого-то… если кто-то чем-то напряжётся, можно переводить в другие Дома Отца, чтобы не напрягались. Потому что, мало ли, личности характерами не сойдутся. Хотя, иногда, очень полезная штука. Если вы лично не сходитесь характером, это значит, Дом развивается. А вот, когда тишь да гладь, как-то не на чем проверить, как вы развиваетесь.

 (из зала: - Вопрос по поводу обновления Столпа в таких случаях.)

Ну, вы сами переставились, выслали Столп, мы у Владыки утвердили – ваши проблемы. У нас согласование самое сложное вот сейчас. А потом вы 4-рицы не меняете, допускается только поменять имена Владык в 4-рице, если там они указаны. То есть, вот, с одного Управления перешли на другое, имена переставили, и нам на утверждение перестановку этих. Ну, сколько это, у меня пять минут занимает, вышел к Владыке, положил, столп, Владыка… и вам отсылаю обратно. Ну, единственное, что не всегда в один день, потому что Владыка настраивает на Огонь, чтобы это получилось адекватно. Ну, вот как сейчас там, Оля проверяла ваш Столп, я не имел права, потому что я на территории, Владыка сказал: «Нельзя». Надо вот, чтобы была фиксация ИДИВО, а фиксация ИДИВО у нас там, где Оля проверяет сейчас. Се-ля-ви. Всё сложили? Примерно совет понятен? 

Я думаю, вы люди у нас опытные, лишнего требовать не будем. Когда в это войдёте….

Я ежемесячно у вас. Давайте так, следующие Советы вы мне задаёте вопросы, готовите задания, тогда мне интересно. Если я вам буду каждый раз вам что-то давать и напрягать, на третий месяц у вас голова «сплывнёт» и вы скажете: «Мы столько не можем исполнить, мы устали». Такое у меня уже было. Когда я начинаю тренировать, я могу потренировать вас тренингами, это нормально, вы пошли – потренировались, но вы должны сами до этого тренироваться. Понимаете? 

А если некоторые считают, что я там буду что-то рассказывать, если я рассказываю, то Владыка после этого даёт задание, а потом спрашивает это исполнение. Это очень быстрая динамика, у меня был такой Дом, который каждый месяц исполнял три-четыре задания Владыки, кроме всего того, что я рассказал, дополнительно, но я там только Совет тренировал. Но где-то к пятому месяцу они уже устали. Владыка чуть меньше стал давать задания, но за год мы их буквально прожгли. Хотите, можем это вам устроить. Хотите, можно готовить тематику, и планировать: нам бы вот под этим ракурсом пообщаться, я тут рассказываю этот ракурс ка угодно. Нам бы такую тренировку: по зданию. Пошли. 

Нам бы объяснить, что делать с парком или лесом вокруг вашего здания. У вас там лес или парк? Вот в одном месте у вас там заросло. Там точно лес, даже с дебрями. Не с дебрями, а с дебрями. Вот, я правильно высказался, там дебря у вас. Ну, где-то справа от вашего здания, сзади, правый задний угол, вход вот отсюда. Там у вас дебря почему-то. Не знаю, что там дебря делают. Дома Отца это и ваши грядки в том числе. Не надо смотреть на МЦИС. МЦИС, можно распределить кусочки парка по лучикам за каждым и пускай взбадривают парк. Ну, можно квадрат взять, распределить на 16, и у вас вот это направление. Работает. Очень полезно будет. На сегодня хватит? Ещё вопросы есть? Если нет, у нас практика, и мы закончили. 

О переходе с координации Образа Отца на Физическое Тело
при расчете статуса и синтеза присутствий физически метагалактически
(из зала: - Маленький вопрос по расчёту базовой мерности, теперь физическим телом на первом присутствии фиксируемся, значит, тогда надо пересчитать базовую мерность…) 

Не, не, не, физическим телом мы фиксируемся… а, ну да, ты правильно…  я понял, я понял, о чём ты, да. Да, то есть, мы перешли с Образа Отца на Физическое тело, и вы должны перестроить базовую мерность с учётом статусов плюс присутствия, вот туда, повыше. 
(из зала: - Теперь, если аспект – это  909 присутствие, то теперь 939 присутствие…)
Да. Вот это сделай списочек, всем доложи, они даже не понимают, о чём мы с тобой, и чтобы они перестроились на эти присутствия и синтез 930-ти… зафиксировались. 
Мы перешли с координации Образа Отца на Физическое Тело при расчете статуса и синтеза присутствий физически метагалактически. 
То есть Владыка решил, что физичность будет выражаться не Образом Отца, а Физическим Телом. Это значит, к вашим статусным присутствиям плюс 20 с чем-то присутствий. И вы уже не 909-е, а 930 какое-то. Условно, понятно, да? 
Это есть Распоряжение на это, и, в принципе, МАИ должны довести эту информацию. Ты меня совершенно поняла. Да, мы правильно поняли. Ты правильно мыслишь, только ты сделай и доложи всем, что вышло Распоряжение, смотрится так-то. 
У меня, допустим, статус Аспекта был 909, стал 939, ну, условно, 937, допустим, всё. Поняла. Сложили. А потом пусть тренируют всех. Или сделать табличку было бы неплохо, что Ипостаси – 900 такое-то, Аспекты – 900 такое-то, мерность такая-то, и вы синтезфизично‑930-ричны. 

Что значит, синтезфизично? Вспоминаем 24 присутствия, где вы тренируетесь, и к 930-ти Владыкам Кут Хуми, плюс к 930-ти Владыкам ваших выражений вы должны сходить в течение года. То есть, по три Владыки в день. Шучу. Но в принципе, где-то вот так получается. Правда, я с ума сошёл? Я вам честно скажу, это хорошо, что не 4096. Вот, видите, какой оптимизм я сразу… вот, 900 это не четыре тысячи. Оптимист. И где-то за год, до следующего июня желательно, чтобы все 900 прошли. Это подсказка. Но не обязательно, мы это не требуем, мы понимаем, что это очень сложно. Ну, хоть, как-то там. Можно идти сверху вниз, с 930-го к первому, будет проще, советую. Ну, там, как пойдёт. 
Практика. Это я вас вдохновил и расслабил. 
ПРАКТИКА 2
Стяжание полномочия явления должности во всех её спецификах, 
Основах и Началах. Стяжание физической фиксации ИДИВО в целом, 
стяжание в ИДИВО в целом явления соответствующего ракурса выражений и накоплений в фиксации и опыта в исполнении этой должности. 
Стяжание должностной учёбы исполнения и подготовки компетенций в фиксации одного из девяти горизонтов Синтеза специализации от Владыки Кут Хуми
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, возжигаемся фиксацией стяжания каждого из вас на соответствующую должность  (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов – названия вашей должности… ‑ Логос, Глава… «брру-уу»… Чело такой-то… ‑ 
Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем полномочия явления данной должности каждым из нас во всех её спецификах, Основах и Началах с необходимым явлением стандартов, законов, методов, причин, принципов, процессов, правил и явлений, это не по 8-рице, это я за Владыкой диктую, что Владыка говорит вам надо, с явлением условий, свойств, качеств, функций и иных выражений каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении соответствующего должностного выражения служения собою.
И синтезируемся с ИДИВО в целом, стяжая физическую фиксацию ИДИВО в целом на каждом из нас (пауза), стяжая в ИДИВО в целом явление соответствующего ракурса выражений и накоплений в фиксации и опыта для каждого из нас в исполнении этой должности собою.
Опыт – это не личный, а безличностный, который ИДИВО накапливает в целом для реализации, то есть как действовать в тех или иных выражениях. И это копится не только физически, а других Владык всех, там, присутствий, проявлений и изначальностей.

И возжигаемся фиксацией ИДИВО собою (пауза). И вспыхиваем явлением ИДИВО каждым  и синтеза нас физически собою.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем должностную учёбу исполнения и подготовку компетенций каждого из нас Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь собою.
И возжигаясь синтезом и огнём… у нас появляется 9 фиксаций Синтеза:
отдельно Глава подразделения сама с Владыками;

дальше Высшая Школа Синтеза с двумя Домами;

МГК с двумя Домами. Это горизонты – отдельные Синтезы, понятно.

МАН, два Дома;

МЦИС, два Дома Отца;

Дом Статусного Синтеза, два Дома Отца;

Институт Посвящений, два Дома Отца;

МАИ, два Дома Отца;

и два Дома Отца или один Дом Отца Метагалактической Самоорганизации. 

Чётко 9 горизонтов Синтеза идёт от Владыки, каждый входит в свой горизонт: Синтез МГК, Синтез Школы Синтеза… и так далее, так назовите его. 

И идёт специализация этим Синтезом, это ваша специализация, внимание, от Владыки Кут Хуми. Это сейчас не от Глав организаций, они сами специализируются этим. Это те организации, которые задуманы Владыкой Кут Хуми, чтобы ИДИВО развивался физически, понятно, да, был живой надолго (пауза).

Вспыхиваем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом фиксации подготовки каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим выражением физически собою.
Ну, вот вы можете прожить разницу Синтеза и Огня каждого направления работы. Я подчёркиваю, они равны между собой, хотя для нас они иерархизируются.  Но в ИДИВО это восемь секторов, у Главы подразделения не 9-ый сектор, а центровка. Понятно, да? 

Ну, как у Будды, восемь секторов Колеса, так и у Владыки сейчас восемь секторов  работы. Они равнозначны, без одного сектора теряется Кольцо всех. 

Просто запомните, это не полочками, а как восемь секторов равностной работы, которую мы должны исполнить, чтобы ИДИВО физически осуществлялся. Ситуацию сложили? Очень полезная штука.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

Эманируем в подразделение Сообразительность ИДИВО 150-й Изначальности, Астана и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Рекомендации
Две рекомендации. Если вы исполните вот то, что я сейчас наговорил, в течение года, у вас будет отличное подразделение. Лишнего делать не надо. И кроме Абсолютных стяжаний и частей с ваших Ипостасей лишнего требовать не надо. Только вот это. Ну, понятно, участие в организации, то, что мы сейчас обговорили, и выражение Владык соответствующего Синтеза. Если вот это вы отстроите, и каждый будет вот этому обучен, и вы сами будете делать то, что мы сейчас наговорили, я по организации мало что сказал, но здесь понятно, есть специфика, да, ничего больше не надо, у вас подразделение заживёт по-новому, по-другому. Ситуацию понимаете, о чём? Что Домам Отца, что Ипостасям, что организациям. 

Вот сложите, я по совещаниям прошёлся, но там есть какие-то дополнительные вещи, но иногда вы начинаете выдумывать и делать то лишнее, не сделав того главного, что мы сейчас обсудили. По организациям, я подчёркиваю, вы ещё додумать должны. Ситуацию понимаете? 
Так вот, если вот это вы будете исполнять, что мы сейчас обсудили, это есть настоящая работа Дома, всё остальное – дополниловка, которая не всегда нужна. Иногда мне там, служащие присылают: я и то делаю, я и то делаю, а ты основное делаешь? А он вот это основное не делает. 

Значит, если он делает что-то дополнительное, а не делает основное, он вляпался, и то дополнительное неэффективно и неглубоко, пока он не сделает вот это, основное. Понимаете? И вы то же самое. 
Исключение только - служение Синтезом, кто ведёт Синтезы. Это ещё выше, чем вот это, основное. Но и они, ведя Синтез, если не будут успевать вот это, основное, у них постепенно будут закрываться Синтезы. Прецеденты были. В других Домах. И люди переставали вести Синтезы, не успевая вот это основное, или неправильно это исполняя. Я без шуток. По итогам мы снимали и Глав Домов, и Глав организаций за такую деятельность. Я без шуток. То есть с Синтезами тоже, есть свои сложности. Решает Владыка, это не мы лично снимали уже, Владыка сказал, мы применяли решение Владыки. Ситуацию увидели?

Поэтому вот, основное, что мы сейчас обсуждали, это главное для вас. Всё остальное – головняк. Расти Синтезами – но это само собой, компетенцию надо повышать. Вот, попробуйте это увидеть. 
Некоторые непонятно чем занимаются, считают, что это важное, но не делают вот это главное, а без этого Дома нет. Зачем весь остальной движняк, я не понимаю. Зачем там ещё что-то выдумывать, если вот это не научились делать. Логику услышали? Это вот, вот мне в зале Владыки пришло вам чётко передать, Владыка вам этим что-то там сообщал, а я добавляю. 

И вторая рекомендация. В следующий раз, когда будем собираться, вы садитесь по кругу. Ваше помещение на ваши 24 позволяет сесть по кругу. Даже вот, по трём, если хотите по секторам, по трём садитесь, чтобы мы сели в одном кругу. Тогда эффект концентрации 24-рицы будет выше. Я вот, с вами работал эти два часа, мне неудобно вот так направлять Огонь отдельным Домам Отца. Я, конечно, могу туда пойти или вот так, по кругу его пустить, это лишние затраты и для меня, и для вас, я-то пущу, вы не всегда это поймаете. А вот так, напрямую, когда вы в кругу сидите, это делать легче. 
И всем советую, если вы проводите Дома Отца, садиться в круговую, а не в ряды. Если зал позволяет, всех садите вкруговую, Огонь будет крутиться легче, чем вот так, рядами. Это рекомендация. На сегодня всё. 
Всем спасибо за внимание, счастливо войти в новые полномочия! Ну, в перспективе. До свидания. 
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