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Понятие командного выражения Человека
Сообразительность ИДИВО 150 Изначальности Астана, это для записи Совета. И у нас с вами сегодня три  четыре вида работ, только от меня, плюс ваши вопросы и ваши организации. 
Начнём мы сразу с практики. Мы тут с Ниной и с Игорем, с Оксаной вчера общались, выходили к Владыке вечером, по поводу подтверждения стяжания Сознания вашей работы за прошлый год, но это не каждого из вас, а кто участвовал в Совете в прошлый год. Бывают такие случаи, но Владыка не подтвердил, что вы это стяжали. Значит, если бы вы прислали СМС-ку, может быть, Владыка и подтвердил бы, но так как я здесь на месте оказался, Владыка, потирая руки сказал: «Стяжаем». 
Поэтому у нас с вами первое задание. Я не знаю, стяжали вы или нет, и как. То есть вот… 
По итогам каждого года вот на следующий год вы стяжаете Ядро, но это не на этом Совете, дальше, вы стяжаете Ядро Столпа в данном случае, вы стяжаете Станцу, и новеньким сообщаете, в течение всего года, кроме всех ваших спецзаданий индивидуальных вы разрабатываете Столп, внимание, Человека 150 Изначальности. 
А то один Дом мне умудрился прислать стяжание Сознания сто семьдесят какой-то  Изначальности. Чьё Сознание? Другие прислали Душу ИДИВО, стяжали. Может к Владыкам отправить? Третьи стяжали непонятно что. 
Мы с вами разрабатываем такое понятие как командное выражение Человека. 
Это не коллективный Человек, это не часть отдельного Человека, а это Сознание Человека, которое распределяется на всю территорию. 
То есть вашим стяжанием Сознания за прошлый год обычные граждане, которые живут социально, то есть командно или граждане Казахстана, которые живут нацией, то есть командно, возжигаются. То есть им очень сложно лично стяжать часть, ну не все ходят на Синтез, не все имеют метагалактическую подготовку. 
Чтобы компенсировать гражданам, с которыми мы живём, развитие, мы ежегодно, на один год одну часть, стяжаем Часть Человека такой-то Изначальности по Дому, который фиксируется. Это вот Домам, Шымкенту тоже надо начинать, Шымкент, это, допустим, Образ Отца будет стяжать.

То есть всё начинается с первой части. Территория накрывается этой частью, и граждане начинают расти этой Частью по мере подготовки команды. Разработка идёт весь год.  
Для Астаны на следующий год,  вот начиная с этого совещания, Столп, вернее не с этого совещания, а начиная, после того как вы утвердите Столп. Поэтому сегодня стяжания не будет. Я планировал сегодня в конце стяжания провести, но с учётом того что Владыка объявил на Синтезе, кто не был, попозже скажу.

После стяжания Столпа вами вы стяжаете Ядро - Станцу! Она вскрывает Огонь Ядра. И из этого Ядра развёртываете Столп весь год. Сейчас я на этом останавливаться не буду, это в следующий раз, если будут вопросы, в сентябре уточним, что делать со Столпом. Вам сейчас хватит суеты и без этого. 
Но сейчас мы должны закончить прошлый год, стяжав Сознание. Смысл в чём? 
Вы, может быть, и стяжали Сознание, но оно или не фиксируется на гражданах, или не имеет ярко выраженной командности. А я напоминаю, что у вас Дом шестого горизонта. И если для других Домов Сознание может быть абстрактно, для вас это обязательная физическая фиксация Сообразительности. То есть собственно Сообразительность начинается с Сознания, потом с Интеллекта, и потом Сообразительность. 
Нет Сознания, вы теряете команду граждан, ну, пускай, Астаны, на развитие Сообразительности. То есть не взращивается Сообразительность без Сознательности. Хотя звучит прикольно. Увидели? Вот Владыка что-то в этом уловил и указал мне стяжать Сознание. Вам он не подтвердил стяжание. Оно было, но можно было формально. Стяжали? Стяжали. Ну, в смысле было. Просто Нина сказала: «Ну, если бы СМС-кой, ты бы подтвердил». Объясняю… 
Объясняю простой вещью. Вы в течение года занимаетесь частью, что-то там стяжали. Приходит запрос: «Мы стяжали часть» ‑  «Как стяжали? Чем стяжали?» ‑ «Стяжали!» ‑ Ну, в течение года была работа?» ‑ «Стяжали». 

В самых тяжелых случаях, вы только поспрашивайте, узнаете, Владыка пишет «утверждаю». Это значит, стяжание было абы каким, и Владыка собою перекрывает работу группы, и утверждает эту Часть на эту территорию, то есть вписывает её. Понятно  да, о чём я? 
Вот для Частей Человека есть вот две такие формулы. 
Иногда мы отправляем на доработку. Редко-редко, потому что это командная часть, это сложное стяжание на самом деле. То есть это, разрабатывая часть весь год, вы фактически разрабатывали Сознательность казахстанцев, даже если сами этого не замечаете, такую командно-коллективную. 
Разрабатывая Столп на следующий год, вы разрабатываете Столпность граждан вашей нации, исключений нет, ну, или, минимум, Астаны. Ситуацию уловили? Ситуацию уловили. 
Соответственно, ваше Сознание ‑ это фиксация 150-й Изначальности. Практика она вроде бы простенькая, но мы с вами попробуем её углубить, усложнить, что бы было понятно, как вообще стяжать Части Человека, в данном случае 150-й Изначальности. Ситуация понятна? 
(из зала: - В завершении года?)

В завершении года. То есть это практика завершения года, прошлого года. Ну, мы делали объявление по Главам подразделений, что все такие стяжания надо подтверждать в ИДИВО. 
Почему? У нас меняется Огонь. Вы подтвердили Сознание, у нас выключается Огонь Сознания на ваше подразделение, включается Огонь Столпа и ИДИВО поддерживается. 
Если вы не подтвердили, у нас, как в одном Доме, как включился Образ Отца, и мне приходит СМС-ка «Ой, мы не знали! Подтвердите Душу, Слово Отца и Образ Отца за три года». И все годы, ну, понятно, что ИДИВО корректировал там Слово Отца, но фактически шёл Огонь Образа Отца. Но может этой территории так и надо, но это просто уже невнимательность наших служащих. Требование командности никто не отменял. Понятно да? 
А исключить вас мы не имеем права, мы это даже не отслеживаем и никуда не вписываем, это вписывает только Владыка. Мы у Владыки подтвердили и забыли. Почему? Это ваша работа с Владыкой. Наша задача физически утвердить у Владыки, что печать есть. Услышали? Поэтому качество стяжания мы не проверяем. Ну, так как у нас Совет, Владыка сказал: «Стяжаем на Совете», такая доработочка какая-то, там, не знаю. 
Ещё ваши вопросы есть на эту тему? Нет вопросов, на тему Сознания? Все остальные вопросы потом. Мне надо первую практику с вами сделать. Мне надо закончить прошлый год. А потом будут вопросы этого года. 
Всё. Практика.
ПРАКТИКА 1
Стяжание Сознания Человека 150-ой Изначальности явления подразделения 
ИДИВО 150-ой Изначальности в развитии коллективной фиксации командного исполнения шести Частей Человека Астаны, Казахстана, Планеты Земля в целом физически территориально собою в метагалактическом ракурсе 
роста Частей Изначально Вышестоящим Отцом.
Подтверждение завершения деятельности служащих подразделения Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана явлением 6-ой части и шестичастно в синтезе их с Человека 150-ой Изначальности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь в зале в форме служения Советом Изначально Вышестоящего Отца, и гости подразделения Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности, Астана. 
И возжигаясь Советом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию сферы ИДИВО 150-й Изначальности в синтезе всего Совета каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь ею, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Сознания Человека 150-ой Изначальности явления подразделения ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана в командной разработке 6-ой части Изначально Вышестоящего Отца – Сознание явлением индивидуальной и/или коллективной Сознательности каждого гражданина Астаны, в целом Казахстана, и более того каждого гражданина Планеты Земля ракурсом Сообразительности синтезом Сознания 150-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Сознания Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 150-й Изначальности. Переходим в зал 256-изначально проявленный 150-ой Изначальности, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности 150-ой Изначальности командой Совета Изначально Вышестоящего Отца,  с гостями. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности 150-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть шестую часть Сознания командного развития, исполнения и реализации с индивидуальным эффектом развития, исполнения и реализации Сознания и Сознательности Человека Метагалактической расы Землян 150-ой Изначальности каждым из них и синтезе них. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Сообразительности, стяжаем Сознание Человека 150-ой Изначальности физически собою, эманируя Сознание Человека 150-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности одномоментно всем гражданам Астаны, шире ‑ всем гражданам Казахстана, исключая территории других подразделений или в синтезе их, и ещё шире ‑ всем гражданам Планеты Земля, 
Сознание Человека 150-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем виды Сознания в Сознание Человека 150-ой Изначальности в разработке явления Сознания каждым и в синтезе его командно явлением граждан Астаны, Казахстана и Планеты Земля в целом физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, преображаясь им, устанавливаем фиксацию Сознания Человека 150-ой Изначальности на территории Астаны, Казахстана и Планеты Земля в целом каждому гражданину и в синтезе их. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Сообразительности и стяжаем явление ракурсом Сознания:
· Грааля Человека 150-ой Изначальности сознательно,
· Синтезобраза  Человека 150-ой Изначальности сознательно,
· Души Человека 150-ой Изначальности сознательно

· Слово Отца Человека 150-ой Изначальности сознательно и

· Образа Отца Человека 150-ой Изначальности сознательно 
в синтезе шести Частей и шести Начал Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности физически собою. 
И возжигаясь ими, преображаясь ими, уплотняя предыдущее стяжание и углубляя их, развёртываем Образ Отца, Слово Отца, Душу, Синтезобраз, Грааль явлением Сознание Человека 150-ой Изначальности шестерично каждому гражданину Астаны, Казахстана, Планеты Земля в целом физически синтезно собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И вот сейчас, вот в этой паузе Владыка сказал: «Стяжали». Хотя мы стоим в зале Отца, но мы синтезировались вначале с Владыками. Можно услышать, Владыка подтверждает/нет вот в этой практике в конце, если Владыка сказал: «Стяжали». 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности.

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-ой Изначальности. Развёртываемся в шестеричном потенциале шести частей Человека 150-ой Изначальности командно собою. 
И эманируем Сознание и ракурс синтеза шестичастно Человека 150-ой Изначальности в сферу ИДИВО подразделения Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана 
в развитии коллективной фиксации командного исполнения шести Частей Человека Астаны, Казахстана, Планеты Земля в целом физически территориально собою в метагалактическом ракурсе роста Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Завершаем фиксацию сферы Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана на данную практику. 
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь подтвердить завершение деятельности служащих подразделения Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана явлением 6-ой Части и шестичастно в синтезе их с Человека 150-ой Изначальности собою. 
Слушаем (пауза). Владыка говорит: «Подтверждаю». 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Владыка это сказал вслух. Вы могли это слышать, только одно слово. Все остальное, это ваши или трансляции других слов, или додумки. Исключений нет. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
Эманируем все стяжённое, возожжённое в сферу Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности Астана и горизонтально по территории Астаны и Казахстана, и Планеты Земля в целом, всем гражданам Сознательностью явления (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.
Командные стяжания Частей Человека – 
это поддержка Отца физической трансляцией на физике.
Ценность и методы командной работы с Частями в поддержку граждан и территории 
И вот примерно такую практику вы должны делать ежегодно. Можете записать эту практику. Мы с Владыкой постарались её собрать всё, что там надо и в переработке в следующей части Столпа, меняете название Сознание на Столп и работаете.

Понятно, в Столпе есть свои столпности, разрабатывая Сознание, вы могли разработать и сознательность, и подсознательность, и сверхсознательность, то есть вы могли факторы Сознания распределить на там восемь-девять месяцев и поработать с этим. 

Но, мягко говоря, вы не особо это помнили это, корректно выражусь, для тех, кто в прошлом году служил не хорошо как-то. Конечно это не частая практика, но забывать об этом не стоит. Тем более Столп, это явление Отца, в следующий раз будет ещё сложнее. Ну, как бы проще, и одновременно забывать нельзя. 

Поэтому, иногда на своих занятиях Дома Отца, организациях, просто вспомните о Столпе, что мы фиксируем и развиваем Столп 150 Изначальности, ноу проблем, одна фраза в любой практике: «Мы фиксируем и развиваем Столп Человека 150 Изначальности». 

Эту фразу добавляйте к любым вашим практикам, к любым моим практикам, которые вы делаете, к любым практикам других служащих, которые вы должны переработать и сделать сами, не проблема, в конце добавили, и Столп развивается. 

Зачем это добавляется? Чтоб территория приучалась к Столпу. Потому что одно дело Сознание пятой расы, а другое дело, нам надо приучить людей к Сознанию шестой расы, смысл в этом. Мы снимаем конфликт у людей этим стяжанием, приучая их к сознательности шестого присутствия Метагалактики ФА, понимаете, минимально.

Но я не говорю шестого присутствия Метагалактики, потому что она всё-таки 150-ой Изначальности, это шестое присутствие 150 Изначальности, это сложновато. Или вообще Сознание Изначальности, тогда вообще идём 130-какое? Четвёртое. Посчитали. Вот так вы и стяжали Сознание, не зная даже, что она в 134-ой Изначальности находится. Без комментариев.

Хоть Столп запомните, что он в 135-ом находится. Это командная работа, тут Глава подразделения или я отвечаю только за итог. Понятно, что, если Глава делает практику, она тоже в течении года должна это делать, исключений нет, я не об этом. 

Но, мягко говоря, помнить должен каждый, это сознательность и ответственность не нас руководителей, а каждого. И как бы мы не напоминали, извиняйте, это как раз та самая часть, которая какая? Командная, и мы с вами команда. Ситуация понятна? Ситуация понятна.

Поэтому кивать мы можем только друг на друга. Такая маленькая подсказка.

(из зала: - А предыдущими частями, вот, Синтезобразом, допустим, для своей деятельности возжигаться можно, да?)

Однозначно, нужно. Нуно, нуно. Знаешь такое, «нуно». Шесть частей у вас работают по территории, что хотите с ними делайте. Смыслы, граальный огонь, ментальность Синтезобраза, душевность работы 150-ой Изначальности. И гонять по всей территории, чтоб все люди счастливы были. Слово Отца в заряженности, энергопотенциальность, кстати, для Казахстана гонять, чтобы экономика поддерживалась.

Слово Отца стяжали? Что скучаем? Почему экономика слабенькая стала? Нефть, я тоже знаю, в России тоже нефть, лапшу не надо вешать. Понятно, да? Поддерживать надо.

Я не к тому, что вы исправите ситуацию, поддерживать надо. Мы не экономисты, чтоб исправлять или там как сотрудники предприятий, спецслужб всяких там, которые всем этим управляют, от Центрального банка не знаю, что. Но поддерживать потенциал Слова Отца можно? Можно. Мягче будет эффект

Для России был вон там… шёл там, энергопотенциал врубили, и тут же начали сокращать напряги этого эффекта. Это не значит, что… рубль не понизился, но это значит, что это реакция Центробанка России «население в этот раз как-то меньше всего реагировало на девальвацию в два раза». То есть из тридцати двух он стал 64, а населению «пилевать» было, уже привыкли. Это они так считают, а мы просто их огнём укатали и сказали «надо», и экономика начала расти. 
«Ребята надо, это полезно!»  - ребятам постучались и сказали: «полезно». Ребята сказали: «Есть, будем жить по-новому»

и пошли дальше. Это не значит, что только мы сделали, но мы свою часть работы, что? Сделали.

Ну, я за российский рубль хотя бы слежу, потому что на мне тоже сказывается, я гражданин России. Вы за тенге следите? Начинается барахтание, включили Слово Отца. И по всем гражданам Казахстана, в поддержку, в развитие, в Сообразительность направили применение энергопотенциала Словом Отца, чтобы мягко пройти какую-то коррекцию, которая у вас там экономически происходит. 
Кто запрещал, нам зачем дан энергопотенциал? Ну, как пример. Зачем дан Слово Отца? Это же для физики, и для таких вещей. Вот это называется командное стяжание.  
Пошли у вас тут какие-то неадекватности на юге, как у нас, там на юге, включили Сознательность, как раз её стяжаете, Сознательность гражданина Казахстана, и минимизировалось это всё. Туда что не отправляете? Для всех гражданин Казахстана включили, даже сидящих в спецзонах, заодно поумнеют, ну, в смысле «у тюрьмах». Какая разница, всё равно, граждане, только вляпались. Понятно, да, о чём я? 

Исключений нету, любому гражданину Казахстана в любой точке Планеты включили Сознательность и, пускай, повышается, как может. И вы минимизируете уже последствия каких-то там выпендрежей, которые, в принципе, больше на тупость основаны. Вот для этого это стяжается, чтоб мы могли достучаться до граждан и поддержать их в момент каких-то непонятных ситуаций, которые не всякий гражданин может осознать, тем более экономических, тем более каких-нибудь социальных. 

Эффект толпы, знаете? Вот чтобы эту спесь снять с толпы, стучишь по Сознанию, и человек в толпу не попадает, или попадает, но не заряжается толпой. Эффект снимается, понимаете? Его можно снять. Это даже психологи знают. Один вошёл в толпу, толпа может рассеяться, потому что он взял на себя сущнягу, а под неё не подставился и сжёг. Серьёзно. Это есть такие психологические техники.

Так вот ваш метод, это как раз повышение сознательности, и понижение тупости зависимости непонятно от кого, ну, в первую очередь от сущняг, я людей даже не имею в виду. Люди это свобода воли, а вот сущняги – извиняйте. Они питаются толпами. Толпы - это не когда плохо, это хорошо, вбежал в магазин – всё скупил, деньги все потратил, потом думаешь: «Зачем ты это сделал?» Это же тоже не сознательность, это толпа. Эффект понятен? Это так к слову, зачем мы это делаем.

Тоже самое с ментальностью. Повысить ментальность в любых восхождениях, в том числе в Школах. 
Тоже самое с душевностью в любых видах искусства, даже в религиозных местах повысить душевность. Да почему бы нет? Да пусть насыщаются этим, пусть живут этим. 
Поддержка нужна Отца физическая, это поддержка Отца физической трансляцией на физике. Увидели?

Это чтоб ценность этого вы увидели. Я могу много чего перечислять, ну, решаемый вопрос, а вы идёте в передовом отряде. У нас и москвичи, и питерцы, все сейчас стяжают Столп, ну, Сознание закончили. Так что мы все сейчас переходим в ИДИВО на Столп, коллективно. И только сейчас Отец всем буде по чуть-чуть приходить Столпом, к концу года.

Сложили? Это понятно? Это понятно. Это был первый вопрос.

О распределении обязанностей в подразделении.
Руководители должны отвечать за тех, кто восходит за ними
Второй вопрос. У нас распределение небольшое обязанностей, вы потом позадаёте вопросы.

Пока не забыл. Есть такое мнение, что раз вы Совет Изначально Вышестоящего Отца, то каждый из вас руководитель на всё подразделение. Вы согласны с этим? Вы на Нину не смотрите, вы на меня смотрите.

(из зала: - Ракурсом наших полномочий).

Ракурсом ваших полномочий, согласен. Но это и так понятно, Марина. Если это непонятно, то мы прячемся за полномочия и говорим: «Да, я руководитель, но пусть за меня кто-то что-то делает». А ситуация простая ежегодно. Я посмотрел прошлый раз, проанализировал, что мы с вами уже сделали, уже в самолёте, и подумал, что нужно, без обид, мозги прочистить. Не только вам, тут и  другим Домам  тоже, тут запись есть идёт. В чём? 
Ты единственный Глава Дома Отца или там МГК, Центра и так далее, и так далее по списку, на всю Астану, и только через тебя идёт этот огонь. Других вариантов нет.

Как бы Нина это не компенсировала это собою, а ей не дают компенсировать, у неё другой огонь, как бы она с вами ни общалась, как бы она вам что-то ни рассказывала, Сауле ни рассказывала, Оксана бы вам ни рассказывала, любой из вас… Они за вас этот огонь никогда никуда не отправят. Поговорили, разошлись, а ответственность-погоны на вас. А у вас в голове этого нет, вы считаете, что с вами поговорили, и всё наладилось. Всё только началось.

А не поговорили с вами – ещё лучше, ты сам должен наладить. Закон ученика «сделай сам».   

Вы у нас в гостях или из этого круга? 

(из зала: - В гостях. Петропавловск.)
Тоже в гостях, ладно. А то меня эти два кресла мучают. Ладно, ладно, пускай стоят, всё нормально. Это же опоздавших нет?

(из зала: - Нет. Сейвальд Лены нет.)

Ладно, двигайтесь. Во, окно открываться будет. Вот теперь мучить перестало, дырка окна.

Увидели? В итоге, первое, что вы должны сообразить, что ими вы работаете над своим подразделением, внимание, как можете. Я не требую от вас супер интеллектуальной деятельности, супер деятельности по каким-то практикам, супер не знаю чего. Я требую по вашей подготовке деятельности. 
Если вас Владыка назначил на эту деятельность, неважно, как вы её стяжали, кто вас в этом убеждал или не убеждал, случайностей в ИДИВО не бывает. Даже если вас убеждали, значит, Владыка видит за что. Понятно, да? И, значит, именно вы должны для этой территории, что? Исполнять эти обязанности.

Это я специально проявил, чтобы эти вопросы сразу снялись раз и навсегда. В ИДИВО действует закон «случайностей не бывает». И иногда несознательно нашими руками творят необходимое, когда мы не соображаем, а потом мы должны сообразить. Эти вопросы сняли?

Соответственно, каждый из вас должен поднимать материалы по вашему подразделению, там, Дому Отца или организации. Как я сегодня  говорил на Синтезе, синтезироваться с другими Главами таких Домов Отца, организации, искать материалы. Они тоже вам мало что дадут и будут у вас спрашивать, и часть из вас там ничего не найдёте. Но вошли в этот Совет и пришли в этот Дом что? Восходить. А восхождение предполагает что? Когда ты сам накопал, сделал сам свою методику со своей командой. И что? И взошёл этим.

Сам не сделал, тебе объяснили, ты что-то сделал на объяснялке, и не факт, что ты взошёл. Вы сюда пришли и служить, и восходить. Так вот служа другим, вы восходите, а служа другим - это сложил практику, как я сейчас с вами, отэманировал Сознание всем казахстанцам. И что? И мы взошли, и каждый взошёл, как смог. И вы как руководители должны отвечать за тех, кто восходит за вами, то есть ваши семь-шесть человек в Доме Отца или шестнадцать - в организации. Это понятно?

И если это в голову войдёт, как ответственность, вы станете руководителем иерархическим, полномочным. А если для вас останутся «это слова», ну, отслужили как «шмогли», десять лет, двадцать лет, а в Иерархии мы вас как не видели, так и не увидим. Ну и что, что вы служили двадцать лет, у вас нет ответственности за людей вам порученных шесть-семь человек даже, и вы не взошли как руководители. Это понятно?

Вы служите в ИДИВО, но результаты вашей деятельности фиксируются где? В Иерархии, потому что вы руководители, а команда руководителей - это Иерархия. 
А вы полномочные руководители ИДИВО, и внутри ИДИВО есть Иерархия полномочий, где Иерархия отслеживает, что кому что можно поручить, кого можно призвать  что сделать, кому можно что доверить, а кому никогда не доверять, и кому что накопить, чтоб когда-то там в этой жизни или в будущей что-то поручить такое, что никто сделать не сможет. И так растут в веках служащие Иерархии ИДИВО.

Ситуация ясна? А теперь в веках будут ещё расти и служащие ИДИВО, это как бы совместная деятельность. 
Но вы должны понимать, как руководители мы выражаем что? Иерархию в ИДИВО, а значит, высочайшая ответственность и компетентность по мере вашей подготовки. Осознаете – будет интересно работать, не осознаете – так ничего и не сделаете. Все услышали? 
О стяжании ФА. 
Деятельностью по стяжанию ФА теперь занимается Институт Посвящений 
Пример руководства. Мы тут заговорили вчера за ФА, я вспомнил один разговор, где мы уже решили перепоручить всю эту деятельность. Как вы думаете, какая организация должна стяжать ФА в вашем подразделении, собирая ФА?

Я сразу скажу, каждая, и каждый Глава Дома Отца должен в своём Доме Отца со своими семью человеками стяжать ФА, потом сдать кому-то, кто это проверит. Кто из организаций? На Нину смотреть не надо, она этим не будет заниматься. Извини Нина, я тебе заранее это не сообщил, не успел. Но я как руководитель имею право объявлять официально.

Какая из организаций оставшихся шести, Дома Отца исключаются, будут этим заниматься? Господа-организации, кто на себе проживает фиксацию ФА? 

(из зала: - Глава МАН, наверное.)
Ась? Ась? Ман – раз. 
(из зала: - Глава статуса.)
Статуса – два. Глава статуса, это кто? А, Глава Статусного Синтеза, «Глава статуса» - я не понимаю, «Глава Статусного Синтеза» - я понимаю, ну, как бы, ну, Глава Дома Статусного Синтеза, Глава статуса…  Они все ей подчиняются. Тебе подчиняются все Главы Статусного Совета, на всякий случай, так заранее. Других мнений нет? В общем, все всё послали в науку, научная ФА, или в статусы. 
Анекдот в том, что этим занимается Институт Посвящений. Я вас поздравляю. Вы конечно у нас новенькая, но в одном Доме поручили Институту Посвящений. Почему?

Очень простой ответ и вы его, если внимательно читали документы, знаете. Почему? 
МАН отвечает за что у нас в Столпе, так спросим?

(из зала: - За Нить Воли.)
А? За Нить Воли. За Нить Воли (говорит тихо и сдавленно),  За Нить Воли (говорит с другой интонацией – с надрывом). Чувствуете, какая у вас Воля? За Нить Воли (говорит громко, чётко и ясно). Понимаете, разницу? 
Дом Статусного Синтеза за что отвечает?

(из зала: - Столп).

За Столп. А Институт Посвящений отвечает за ядро. 
Если бы вы внимательно читали документы, вы бы помнили, что ФА у нас оформляется, чем? Сгустком, то бишь ядром ФА. И кому как не ядру объединять все ядра ФА или ядрышки (смеётся) в Институте Посвящений.

И ФА это, внимание, природность среды Метагалактики. А за Царства, Стихии и природность у нас отвечает Институт посвящений. Не мучайся, ничего делать не надо. Тебе нагло объявить и собрать, у тебя функция сборщика налогов ФА. Самое выгодное, все стяжают, а тебе сдают. Ты потом отдаёшь Нине, вместе вы возжигаете и отправляете нам, ну, и проверяет Ольга, как Глава ИДИВО, это её поручение. Понятно, да? Ситуацию понимаете?

Главы Домов Отца собирают 136 человек, это с ума сойти, чтоб все стяжали, это неэффективно. Собирать вот так на Советах, это вы сейчас стяжаете ФА, а люди останутся без ФА, нехорошо. 
Поэтому берёте, Главы Домов Отца, собираете свою команду и вместе стяжаете ФА индивидуально на каждого из, там, семи-восьми включая вас. Включая вас семь или восемь?

(из зала: - Восемь.)
Восемь. Восемь ФА списочком от 16-ти Домов Отца Главе Института посвящений.

(из зала: - Про детей вопрос? С какого возраста можно детям?)

Они служат? 
(из зала: - Служат.)
С этого возраста уже можно. Они служат? С этого возраста можно. Всё, если бы не служили было бы нельзя. Они служат – можно. Всем служащим обязательно надо.

Есть такая тонкость, что мы объявляем «надо стяжать», и все как-то забывают это чуть ли не до октября, лучше это успеть до Съезда. А чтоб мы ещё и успели проверить у вас всего неделя. Ну, ладно у вас Дом большой, ну две. А что вы сидите, у вас уже две недели прошло после утверждения? По-моему, в прошлый раз я вас собрал месяц назад, и что сидим?

У вас новая должность? А Метагалактика вас в упор не видит в новой должности, для неё вас нет в новой должности. Всех нет в новой должности без ФА! Услышали? И уже месяц вас нет, ходячие трупы для Метагалактики. Нравится такое отношение, не нравится, да? А что не стяжаем? А что, что-то не понял да? А? вы стяжали ФА? Когда?

А мне вчера Нина доложила, что не стяжали.

(из зала: - В этом году.)
В этом году, нет в прошлом. А, в прошлом году. А знаете, десять лет назад я такое стяжал, до сих пор чешется, только его уже во мне нет. И у вас оно растворилось, как только вас назначили на новую должность. 
Назначили, получили списочек – срочно стяжать ФА. А у вас месяц прошёл, вот и вся ваша Сообразительность.

Ну, раньше был не Институт Посвящений, Нина бы собирала, хоть кто-то бы проявил активность и стяжал. Что сидим? Нина вам не сказала, а что вы сами не сообразили и не сказали Нине: «Нина мы стяжали, пусть остальные стяжают». Что-то нельзя было? Если бы Нина на вас наехала, я бы на Нину наехал. Устремлённым даётся, вы стяжали, и всех остальных зарядили.

Понятно, да? Вот это называется коллективная ответственность, «один за всех, все за одного». Первый пошёл, остальные зарядились и остальные сделали. Я подсказал. А так сидят и думают: «Делать – не делать? Начальство не сказало, начальство не организовало, а мы подождём». А Метагалактика говорит: «Ну и ждите, идиотики». Идиотикус - это граждане некорректные Метагалактики политически. Что-то не то сказал? По-моему, всё то.

Ну, хоть как-то вас надо взбодрить на следующие годы, да тут и других надо бодрить, там тоже самое, вы не печальтесь, во всех Домах. У нас проверено шесть Домов всего на сегодня, ну может быть, семь, пока я в поездке, восемь, ну, в десяток войдём, из 82-ух - это вообще не размер. Ну, а что вы же хотели такой деловой Совет, я всё по-деловому, всё по-честному. Ситуация понятна?

В итоге, всем сдать, Главы организаций, надеюсь, вы сами сможете стяжать, или соберитесь Советом и стяжаете, как правильно, и списочек тоже сдайте. Ну, что я могу сказать, только так. Ситуация понятна?

Имеешь право пинать всех чем угодно. Я думаю, тебе пистолеты выдадут для поддержки.

Вопросы по стяжанию ФА? Ноу вопросов или есть вопросы? Я думаю, практики известны, выйти к Папе стяжать ФА – «ноу проблем», или идёте в 256-ую Изначальность, или идёте в 4096-ое вышестоящее присутствие Метагалактики, по подготовке. Понятно, да?

И если не стяжали Абсолют ФА, никакая вам Изначальность не грозит, максимум, Отец Метагалактики на 4096-ом. 
Если стяжали Абсолют ФА, ну, там уже можно сходить и в Изначальность. Можно и к Отцу Сообразительности сходить, у кого мы сейчас были, тоже ФА стяжать. 
Итак, Метагалактический Отец, Изначально Вышестоящий Отец Сообразительности, Изначально Вышестоящий Отец 256-ой Изначальности, выбирайте. Ниже вам нельзя, вы слишком большой Дом, то есть на присутствиях лучше не попадаться.

А то мы прикалываемся: «Стяжала шестипроявленное ФА в огне третьего присутствия». Думаешь: «О, господи». Ну конечно стяжала, конечно, можно сказать, что шестое проявление входит в третье, как часть, но это как-то маразматически смотрится, немного так болезненно. 

Мы-то видим в огне какого присутствия вы что стяжали. Поэтому чётко сложили с Отцом, научили своих чётко синтезироваться с Отцом, они не умеют, у вас много новеньких. Вам придётся их научить это делать. Вот как я вас вывел и чётко, и вы должны вывести чётко, чтоб все стояли были в форме у Отца, с Хум стяжали.

Единственно не на себя ориентироваться, что вы все стяжали, а на команду: стяжала ли она и что она там стяжала, чаще ничего, значит, к Отцу Метагалактики. Вы служите другим. Понятно, о чём я? А то в чём мне с вами Сознание стяжать, правда? 

С ФА всё понятно? Наезд полезен. Вы сидите, не буду материться, не в том состоянии с точки зрения Метагалактики, у вас ФА нет, а у нас Совет Отца. А на какую материю мы сейчас опираемся? На планетарную. А нам материя нужна какая? Метагалактическая, а без ФА её нет. Запомните, и всем объясните: нет ФА – метагалактической материи нет.

Метагалактика, конечно, вокруг нас есть, но разреженно, разреженно, вы ничем не замечены и не заметите тоже. С этим тоже понятно? С этим тоже понятно. Второй вопрос прошёл.

О деятельности организаций подразделения
Третий вопрос. Главы организаций, мы тут сидели, обсуждали, как организовать ваш большой Дом, и из вас клещами это делать, ну то есть мы так ищем варианты.

Скажите мне, пожалуйста, вы с Главами Домов Отца встречались? Своими двумя. Два человека кивнули, остальные творчески ушли в туман, то есть ёжик в тумане, «лошадка-а!». Нет, со всеми это одно, вопрос прозвучал с двумя Главами Домов Отца.

Значит, ситуация простая. Два Дома Отца организации, если Главы Домов Отца не компетентны, то они не смогут научить вашей компетенции организации других служащих, а учить им придётся весь год. 
И вариант, или вы собираете 16 человек никаких чаще всего, или вначале обучаете двух Глав Домов Отца, которые более-менее, какие? Их же Владыка подбирал в этот Совет? А они потом обучают тех всем на своих занятиях Домов Отца, а потом они 16 собираются, уже есть с кем работать. Иерархия, мать вашу. Это корректно выражусь.

Главы Домов Отца, понимаете, зачем это? Вы собираетесь треугольничком, и очень хорошо, как треугольничек, повышаете свою компетентность в организации: в МГК, в Школе Синтеза… обсуждаете всё. Почему?

Потому что есть пункты, которые мы писали, я писал конкретно от Владыки по Дому Отца. Вы читали пункты по Дому Отца на съезд, а в Регламенте это на весь год. Все читали Регламент 60 какой-то? Где есть 24 или 25 пунктов для Дома Отца. Читали? Читали, да.

Знаете, что это вам весь год делать? Знаете. А вы читали те пункты, которые относит к организации, к которой вы приписаны, ну, допустим, к МГК? Тоже читали. Совмещаем, и у вас 48 пунктов исполнять на год, ну, чуть меньше, там по-разному, чуть больше-меньше. Понимаете? 

И когда вы спрашиваете, чем заниматься, берёте пункты выписываете и вешаете на стеночку, раздаёте каждому вашему служащему из вашей семерицы. И по любому пункту, чтобы он не делал, он уже занимается Домом Отца и организацией.

То есть берёте пункт условно МГК и Дома Отца, у вас получается сорок с чем-то пунктов, пункты МАН и Дома Отца, и со своими семью прорабатываете эти пункты, Главы Домов Отца.

Главы организаций, вы свои пункты должны знать и понимать их, что там можно сделать, это тоже сложный процесс. Стяжать огонь на эти пункты, это тоже сложный процесс. Разобраться в этих пунктах,  созвонившись с кем угодно по ИДИВО. У нас Советы есть, у нас секции для вас созданы. 

Главы Домов Отца есть секция Домов Отца, что непонятно – позвонили Главе секции или его заместителям. У вас там, по-моему, один заместитель. Список есть, даже если вы не едете на съезд, секция будет работать в течение года.

Главы организаций, Глав своих секций знаете, так честно? Знаете, да. Что непонятно им звонить. Я их мучаю, чтоб они всё это знали. Не факт, что они сразу сообразят, но если что, мне позвонят, и мы с ними разберём вопрос, и все будут знать. Но чаще всего туда Владыка подобрал компетентных, проблем нет. И кстати, по некоторым организациям я отслеживаю, валом пошли взаимодействия, очень хорошо. 

Дома Отца вы можете включаться в Советы взаимодействия по организациям. Главы Домов, Отца, разрешаю. Слышали, Главы организаций? Их можно подключать к тематике ваших совещаний по секциям. Подключать, это не значит участвовать, но все материалы они оттуда могут скачивать. Они понимают, о чём я. А вы тоже знаете, у вас секция идёт Домов Отца, не знаю идти, как она идёт. Там материалов пока мало. И оттуда могут поступать, ну если не материалы, кто за что отвечает на Съезде, и кто за какую тему отвечает на весь год. Вот в эту тематику надо включиться.

Итак, вы собираетесь дополнительно, не Советом, а маленьким совещанием, чтоб это не ощущалось, что это лишний сбор, это не лишний сбор. Троечкой, где-нибудь в кафе собрались и побеседовали на тему системы организации. Иногда хватает одного раза. Не хватает одного раза в зависимости от подготовки Синтезом, два раза, три раза, двадцать раз, пока не дойдёт. 

А дойти - это когда Глава Дома Отца и Глава организации нашли консенсус, что они все понимают друг друга, сопрягаются друг другом, и могут это отдать своим служащим.

Ситуация понятна? По этому пункту есть вопросы? Честно скажу, кроме тех пунктов, что вам обозначены на секции и пунктов, что обозначены организации, на этот год нам особо больше ничего не надо, там валом работы. Поэтому ничего выдумывать лишнего не стоит. Единственно добавочный пункт для вашего Дома разработка Сообразительности Столпом. Ну, это понятно, вы у нас специалисты в ИДИВО по Сообразительности. 
Всё остальное по тем пунктам ходить, изучать, тренироваться выражать Отца, выражать Владык, там всё написано, что надо делать. Никаких проблем не вижу, если вы это прочли. Ходите соображайте, готовьтесь. Вот тут уже проконсультируйтесь с Ниной, Дома Отца относятся к Нине в целом. 
А то все спрашивают: «А к какой системе Дома Отца все относятся?» К идивной, к Главе напрямую. Все организации по специфике организаций, а все 16 Домов Отца, это Глава подразделения. 

О практическом применении каждому служащему Дома Отца.
Что будет обсуждаться в сентябре 

Система у нас такая. А то я сказал, что Дома Отца это самостоятельная организация. У них восемь, вернее семь, и у вас восьмая самостоятельная, это так называется Дом Отца, в перспективе будет 16. Но так как вы не различаете, чем отличается дом Отца ИДИВО от Дома Отца Неизречённого, пока это одна восьмая. А когда научимся отличать тонкости каждого Дома Отца у нас будет 24 организации. Ситуация понятна? 

И из Домов Отца мне надо взрастить 16 дееспособных организаций за несколько лет, не за год, за год это невозможно. Ситуация понятна? По этой работе, по этой работе организации Дома Отца сложите? Я думаю, сложите.

Соответственно, пообщались с Главами Домов Отца, не забывайте, что нужно собрать всех 16 и на тематику организации всех 16 с ними обязательно поговорить, чтобы они себя чувствовали не только служащими Дома Отца, а служащими МАН, Института и так далее. Почему?

В конце года будет требование: служишь в МАН ‑ что-нибудь напиши, служишь в Институте ‑ что-нибудь сделай, служишь в Доме Статусного Синтеза – практику на всех, на группу. 

И так с каждого вашего служащего, чтоб он знал, что, если он служит где-то, в конце года или в течение года он что-то исполняет – ставим галочку «было практическое исполнение» – галочка в личном деле у Владыки. Галочки нет – в Краснодаре это называется «галочка балованная». Копятся несколько лет, а потом как вам баловаться начнут.

Потом практическое применение каждому служащему – хоть раз в год обязательно. Для МАН ‑ какая-нибудь статья, для МГК ‑ участие в какой-нибудь политической деятельности, не знаю, как в Казахстане, в России ‑ в общественных палатах, в избирательных комиссиях, общение с партиями, знакомство с партиями, увлекаться партией. Ну, мы там сейчас раскрутили, посмотрите, что в России делается. Это будет продолжаться, они думают, что выборы закончились, они ошибаются, они не знают наши планы дальше, это будет головняк на все годы. И так каждая организация будет, это не только партия, мы постепенно все организации заставим действовать и в группе восходить, и внешне.

Не хочешь внешне, переходишь в Дом Статусного Института, там только внутренне можешь. Но и то хоть один раз в год выйди и отдай свою практику, иначе не вырастешь. 
Хочешь внешне, пожалуйста, Школа Синтеза, МГК, МАН, и хоть весь год по всем совещаниям, мы за. У нас есть счастливые люди, которые счастливо сейчас бегают по всем партиям, со всеми общаются, всем рассказывают об МГК. Прибегают бешено заряженные и говорит: «Как хорошо!»  и опять побежал. Вот таких - на встречу со всеми, в партию. Что, у нас уже с кем только не общались, нормально. Вначале боялись, а теперь их боятся, «бешеные идеалисты» - так их называют. Всё делают бесплатно, это страшно, платно - это понятно, бесплатно - непонятно. Всё нормально. И у вас это надо по чуть-чуть поднимать.

У нас в России тоже не верят, что партия может жить бесплатно и свободно, теперь верят. Никто не верил, что мы можем куда-то пробиться. Слушал у вас там новость, что у вас сейчас там какая-то партия экологии какая-то есть, сельскохозяйственная партия есть. Я посмотрел на выступающих, я смотрю казахстанских, иногда партии, и украинские смотрю. Вы думаете, тихий ужас, если эти заявляются на выборы, то наши на этом фоне будут просто очень развитые люди.

Но я не говорю о Нуротан, там сливки общества собрали, а на остальные посмотрите, а на остальные посмотрите, да на этом фоне вы великолепно выглядеть будете. Понятно о чём я говорю? Понятно о чём я говорю. Вы меня поняли и не надо стесняться, и вас быстрее примут, чем всех остальных, нам профессора социологии это сказали. И так и получается.

У нас в России анекдот, как не самовыдвиженец, так наша партия, другие партии бояться выпускать самовыдвиженцев пока. Все данные уже в спецминистерствах, и там шок, самовыдвиженцы все от нашей партии. Мы не боимся, ну не получится, также будем улыбаться, пойдём дальше. А получится, будем улыбаться и говорить: «Да посмотрим, как получится».

(из зала: - Утвердили партию?)
Нет. А мы отодвинули этот процесс на осень, мы пока участвуем в выборах, нам не до утверждения партии. Они думали, что нас не утвердят, и мы успокоимся, мы отодвинули все документы и решили пойти самовыдвиженцами. И сейчас мне сигнал от МинЮста: список самовыдвиженцев - МГКР, МГКР, МГКР, – «мы же их не утвердили», а нам-то всё равно. Самовыдвиженцы - это как раз стиль ученика, всё нормально, мы оптимисты. 

А после этого придём с документами, и мы будем… всё равно же своё делаем, не мытьём так катаньем. Поэтому это на утверждение на полгода пока идут выборы. Мы у нас всех переключили всех на выборы, что нам эти бумажки, поучаствуем в практике. Утвердят, утвердят, деваться некуда, добьём, платить не хочется - через левый карман, заднее крыльцо, а так бы давно уже утвердили, а мы упорно идём в анфас. Своеобразная битва за чистоту рядов в России. Ладно, ну, это так российский… Увидели?

И ваши служащие МГК должны участвовать в создании политической партии Казахстана, МАН ‑ в развитии метагалактической науки Казахстана. Участвовать ‑ это не вообще практику сделал, отэманировал, а конкретно бегать, утверждать Устав политической партии.

Конкретно бегать, это вот мы сейчас со Школой Синтеза разрабатываем, ну, примерно, Школу Синтеза Метагалактической расы в синтезе Школы Синтеза всего Казахстана. То есть мы так хотим сделать Школу Синтеза для Казахстана, с учётом того, что у вас поручение Центра шестой расы. Это пока идея такая общая. Ну, мы вот сейчас сидим, тихонько обсуждаем, как это сделать.

МАН тоже самое, Центр шестой расы ‑ тут уже без вопросов, тут деятельность идёт. Дома Отца Центра, как вы участвуете в развитии шестой расы? Никак, а должны. В общем, у каждой организации есть свои постепенно практические задания. После съезда мы там пообсуждаем это всё, они будут более в этой теме. 
Я сейчас не напрягаю, надо научиться быть, а с сентября начну напрягать практическими заданиями. Мы их на съезде обсудим, сделаем выводы кто, что будет делать, а в сентябре вам расскажут, кто что практически будет делать.

Поэтому вы настраивайте своих служащих за эти две-три недели, что с сентября будет ещё и практический вид работы. Мы не будем прям всех подряд заставлять бегать, мало ли кто-то сбежал к нам из общества, хочет посидеть тихо-мирно, пожалуйста, но хоть что-то он должен сделать.

Поэтому восходишь внутри – отдаёшь снаружи, восходишь внутри – отдаёшь снаружи, вот это нам надо настроить, иначе мы никуда дальше не пойдём. Ситуация понятна? 
Это вам на будущее, что мы будем обсуждать в сентябре после съезда с вами. 

А на сегодня вам надо собраться тройками, обсудить, что такое организация, собраться вашими восьмёрками, обсудить, что такое Дом Отца в организации. А может быть, собраться и каждой организацией со своей 16-рицей и разработаться, что вообще в целом предполагается делать вашей организации. Я думаю, на эти две-три недели до августа вам заданий хватит, это будет супер, если вообще успеете. Поэтому междусобойчиком поговорите там на Синтезе организовываться. Вот это когда вы сами отвечаете за свою деятельность. 

Вы заметили, как я элегантно Нину отодвинул? А знаете, почему? Потому что вы привыкли висеть на ней, я это вчера увидел. Ну, может быть, наоборот Нина любит вас так, что не выпускает из своих объятий, но меня это не устраивает. Это само собой, это хорошо, как бы это не смотрелось вами, это полезно в Казахстане. 
Но или вы начнёте самостоятельно делать и плюс какие-то там общения ‑ да без вопросов, или у вас будет только общение – самостоятельно ничего не будете делать, это уже минус. 
Поэтому мне нужны ваши самостоятельные действия, а то, что вы там с Главой подразделения, это дополнительный плюс, если надо. Понимаете, да? У Нины будут свои требования, ей хватит тоже работы. Ситуацию понимаете? Вот тогда вы каждый станете руководителем, и у нас будет Совет руководителей, а не Совет «му-му». У нас же Совет Отца. По этой тематике есть вопросы?

Организации, я учитываю, что у вас три недели осталось, поэтому я много тут не рассказываю, я просто хочу, чтобы вы соорганизовались, успели хоть раз собраться, успели хоть раз заявиться, пообъясняться по общей тематике, чтоб люди за август сообразили, что им делать по тематике списком ваших секций. Тут понятно?

В итоге, собраться с Главами Домов Отца, и собраться 16-рицами хотя бы по одному разу до августа надо. Руководители организаций, понятно? С Главами Домов Отца двумя и со всей 16-рицей до августа хоть один раз надо. До августа, это до вашего отъезда на съезд, кто едет на съезд, это до августа. Потому что после съезда у вас отпуск. Можно и в отпуске собираться, но я считаю, что не надо, огня не будет, будет индивидуальный огонь. Поэтому у вас осталось две-три недели, два сбора провести сможете. 

Ах, когда же это делать? Не знаю, ночью. У меня иногда спрашивают, когда делать, я говорю: «Ночью». Очень удобно, все спят, выехал, в девять вечера собрался, до двенадцати позанимался, в час вернулся. Всё равно, все в час ложатся. Всё, и в час спать. Очень удобный, кстати, график. К девяти вечера все обычно свободны, кино смотрят. Мужа посадили кино смотреть, сами на занятия, всё. Всё, ноу проблем. Смотрите, какой график я вам нашёл хороший, с девяти до двенадцати, и пробок нет, и прохладно. 
А что, вы же, всё равно, в час ложитесь, если организоваться. Вот скажите, кто ложиться в девять вечера?

(из зала: - Я.)

А, я. Вот смотрите, только у одной график, и что мы только из-за одной будем сдвигаться? Смотрите, как хорошо я нашёл. Я сам когда-то поразился, какое хорошее время. В девять вечера поехал на занятие, думаю: «О, ни одной пробки в Подмосковье». До двенадцати, да всё равно в два ложишься. До двенадцати позанимались, вернулись, о, вообще всё свободно. Пролетел за двадцать минут то, что раньше два часа ехал. Так, что к шести ехать, когда в девяти и прохладно и свободные дороги, и никто тебя не мучает. 

Я не знаю здесь в десять пустят/нет, но смотря если вы втроём, это необязательно и здесь. Правда? Ну ладно до полодиннадцатого, ну, полдевятого собираться на два часа. Конфетку дали, и до одиннадцати. Я, что не знаю, договориться всегда можно. «А если мы тебя все поцелуем» - тогда до двенадцати. С этим всё? 

Первичная деятельность Домов Отца на перспективу – с чего начать
Дома Отца, теперь ваш вопрос, у вас у всех написано «Метагалактическая самоорганизация». Сегодня на Синтезе я уже это чуть-чуть начал рассказывать. То есть это конкретно вам надо выучить Метагалактику, Миры, вот, что мы сегодня делали, присутствия, мерности и ракурсом своего подразделения сообразить, вот Иерархию я рассказал, ну, сообразить, что делать цивилизованно? Что делать психодинамически? Психодинамически, что делать? Кто Дом Отца Психодинамики? Есть здесь? Нету или есть? Дом Отца Психодинамики есть здесь? А теперь все вспоминают, а какой у них Дом Отца, а какой у них Дом Отца? Ужасть. Ладно.

Дом Отца Человека есть здесь?
(из зала: - Есть.)

Есть. Что делает Дом Отца Человека?

(из зала: - Частями занимается.)

А?

Дом Отца Психодинамики

(из зала: - Частями занимается.)

Это Дом Отца Психодинамики. Части, присутствия в синтезе – это Метагалактическая самоорганизация Психодинамики.
Дом Отца Человека
А у тебя Человек в целом ‑ телами Человека по присутствиям, 1024 присутствия, Человеки на каждом присутствии, их жизнь, бытиё, Дом Отца, здания, Дом Отца Человека, Жива этих людей в каждом и в тебе, как 1024-рица выражается в тебе, и ты в 1024-рице, Метагалактическая самоорганизация мирами, эволюциями и так далее. 
А вот Психодинамика – это часть. 

Дом Отца Цивилизации
А Цивилизация – это что? Цивилизация есть здесь? 

(из зала: - Взаимодействие человека с человеком.)
Ага!? Это общество, а мне нужна Цивилизация.
(из зала: - Развитие эко.)
Кого?

(из зала: - Это общество.)
А? Ну, можно. А как ты это будешь делать в Метагалактике? Метагалактия.

Цивилизованная Метагалактическая самоорганизация, давай, начнём с этого.

Что такое цивилизационность? Ну, самое простое – это, вообще-то, это мудрость и знание Метагалактики, на каждом присутствии стяжание Огня и Мудрости Метагалактики, и организация мудрости каждого присутствия Метагалактики в умении действовать в этом присутствии самоорганизационно физически – цивилизованность. Потом мы выходим к Владыкам Мория и Свет, и каждый человек получает свой ракурс мудрости действия в Метагалактике: Мудрость эволюционная, Мудрость мировая, кто-то учится действовать мудростью Тонкого мира, кто-то учится действовать Мудростью Мира Основ. Понятно? Мудростью разных присутствий и так далее, разрабатываем.

Дом Отца Конфедерации
Конфедерацию не надо пояснять, что делать? Берёте все партийные тематики, каждому раздали по партийной программе и самоорганизация партийности конфедеративно на присутствиях Метагалактики.

(из зала: – Ману.)

Сейчас дойдём до Ману.

После Майтрейи у нас Христос. Кто у нас занимается Домом Отца, что у нас у Христа там? Дом Отца Теофы. О!

Есть такой здесь? Дом Отца Теофы есть? 

(из зала: - Нет.)
Нету.

Дом Отца Метагалактики

Дом Отца Метагалактики есть? 

(из зала: - Есть.)

Главный Дом Отца наш, у вас самое простое – вы изучаете все показатели Метагалактики и в вариации каждый ваш служащий должен выражать или Шуньяту, или синтез миров, или синтез эволюций, и уметь это делать и различать их, или синтез присутствий.

(из зала: - Мы по присутствиям это понятно, эволюционно вот я не поняла, как.)
256 присутствий компактифицируются одной эволюцией – разработать. При компактификации одной эволюции появляется ракурс, допустим, Предначального или Ману, 1-я эволюция Метагалактическая, то есть она стимулирует природное метагалактическое развитие в каждом человеке. 

2-я эволюция Ману, она стимулирует Тяму Метагалактики в каждом человеке.

3-я эволюция Теурга, она стимулирует теургичность, то есть ипостасное выражение Метагалактики в каждом человеке.

То есть берёшь данные об Отцах-Творцах вот, что мы на Синтезе, проводишь, ставишь эволюционно и делаешь это присутственно и это будет твоей эволюцией. 
То есть эволюция – это природное выражение Отцов-Творцов. И вы должны общаться с каждым Отцом-Творцом по названию эволюции и искать, как в Метагалактике Отец природой выражается. Ну, допустим, Тяма через стихии может выражаться? Теургия через Царства может выражаться? А как это? И вот твои служащие должны это найти. Логика понятна? Вот это Метагалактическая самоорганизация. Не, этого хватит на ближайшие месяцы даже, а то и годы.

Дом Отца Неизречённого
Дом Отца Неизречённого? Чем будешь заниматься? Неизречённостью, это понятно, молчим, по-китайски мудрствуем, ни фига не делаем. Ты же у нас Высшая Школа Синтеза?

(из зала: - Да.)

Ну, и что? Говори дальше.

(из зала: - Знание Синтеза.)
- А?

(из зала: - Знание синтеза.)
- Ну, это само собой. Дальше? Меня слово «Неизречённость» волнует.

(из зала: - Меня тоже волнует.)

Явления Синтеза, которых нет и должны состояться на территории. 
Неизречённость – это поиск того, чего здесь нет, и ваши, зная Синтез, ищут, какие тематики Синтеза мы применили на территории, какие нет, какие Метагалактические Синтезы. 
Пример. 32 Синтеза, 64 Синтеза, так легче будет, делим на 4096 присутствий, берём 1-й Синтез – 1-е присутствие, 65-е присутствие, 130. Успеваешь? 131-е присутствие. Дальше? И так далее. 1-й Синтез на всех присутствиях через каждые 64. Синтезируем 64 первых присутствия 1-ым Синтезом Метагалактики – появляется Неизречённость 64-х присутствий через каждые 64 присутствия, каждое 65-е присутствие – это 1-й Синтез. Номера пробить, один отвечает за 1-й Синтез, 2-й за 2-й, и синтезирует присутствия ракурсом 1-го Синтеза 64 собою – Неизречённость. На ближайшее время хватит, потом, когда сделаете, подойдёшь, дальше будем работать, они должны этому научиться и по всем присутствиям, чтоб легко бегали.

Предвечность? Что такое Неизречённость понятно? Синтез присутствий и синтеза между собою в синтезе нескольких присутствий и одним Синтезом, начинается с этого. 
Это Отец-Неизречённый делает.

Дом Отца Предвечного
Предвечность. 

Что мы делаем в Вечности? 

(из зала: - Внутренне оформляются в вечность ….)
Вы к МГК относитесь? 

(из зала: - А?)

Вы к МГК относитесь, по-моему, да?

(из зала: - Да.)
Вечность МГК, пожалуйста. Мне не надо, что, что там обновляется, это само собой. 
Берёте тематику МГК чётко по партийной программе, обращаетесь к Предвечному, собираете концентрацию всех тематик Вечности на название программы. 
Ну, допустим, на название раздела «Человек Метагалактики». Всех тематик Вечности на раздел программы «МГК». Всех тематик Вечности на раздел программы «Финансы, экономика …» и так далее, да.

Концентрируете это. Изучаете тематику МГК и с Предвечным по всем присутствиям эманируете тематику Вечности темами программы партии. Тебе понятно? Если что, Оксана, поняла? Она тебе объяснит.

Дом Отца Иерархии
Соответственно, первая 8-рица Домов Отца, тоже если взять к МГК – это Дом Отца Иерархии. У вас иерархическое выражение Владык в синтезе. А второе, Дом Отца – это выражение тематики партии по присутствиям. Увидели? 

Ну, Дом Отца Иерархии тоже к МГК относится, правильно? 

(из зала: - Да.)
Всё, и вот это гармония идёт. Соответственно, с этим понятно? Если что Оксана объяснит. Это сложная работа, но ….

Дом Отца Всемогущего и Дом Отца Цивилизации
Всемогущий? Параллельно у нас Цивилизация. Если Цивилизация работает по мудрости присутствий и разрабатывает МАН, Всемогущий с чем занимается? 
Могуществом присутствий, синтезирует могущество разных присутствий, могущество разных эволюций собою и разрабатывает, что? Цивилизационность, то есть направляет могущество, на какие цивилизационные разделы? И тут то, что она вспоминала – Эко, могущество экономики территории, могущество культуры территории, могущество образования территории, могущество науки территории, о, наш вопрос, и научные статьи на эту тему. И главное, чтоб понимали, что такое образование, наука. Не понимают – консультироваться со специалистами по образованию, по науке, по культуре, по этике и собирают все материалы ИДИВО на эту тему. 

Тебя тоже касается. 

(из зала: - Рефераты, да?)

Ну, так ты это делаешь мудростью, а ты делаешь могуществом. 

Примерно близко, но разные тематики, а по итогам получаются научные статьи на эту тему, вполне себе вылезут, если мозги будут работать. То есть ты собираешь тематику, тебе самому захочется это описать, вот вам наука, ещё это и ракурсом Сообразительности сделайте. 

Это я говорю, не, не, не вообще всё, делая, это я говорю, с чего надо начать. Всем я говорю, с чего начать, начнёте, у вас пойдут вопросы, можно обсуждать дальше.
Пока это не начнёте, я вам сейчас скажу сложную вещь, вы увянете и скажете: «О, господи, мы же это не исполним», поэтому я вам даю дозированно, чуть-чуть. И если вам уже скучно – ты вначале это сделай, потом я расширю тебе, и ты поймёшь, что скучно не будет. Я сказал дозу для начала деятельности. Все услышали? 

(из зала: - Публикация в ИДИВО или в обществе, ну, допустим, научные статьи?)
МАН? 

(из зала: – Да.)

В конце года у нас будет официальный научный сборник трудов Метагалактической Академии Наук - в следующем мае ориентировочно. Май 17-го года – первый выпуск сборника запланирован. Сборник разойдётся по всем библиотекам, включая библиотеки Казахстана бесплатно, ИДИВО выделит деньги.

Поняла, да? Все остальные, кто хочет, включайтесь. Услышала? Ну, тебе, наверное, Оксанка ещё не говорила, это наш Глава МАН, или говорила уже? Там тоже Оксана во главе с Окс…, ты поняла, о чём. Всё понятно? 
МАН у нас будет расти в настоящую Академию Наук, исключений нет. Мы сейчас разрабатываем теорию познания Метагалактики маленьким таким Советом.

(из зала: - МАН Казахстана, да, только ракурсом территории?)
Знаешь такое, наука ракурсом Казахстана, как и ракурсом России это мелковато будет. 

Вот партия ракурсом Казахстана – это понимаю, науку ракурсом Казахстана я уже не понимаю, как и ракурсом России, Украины и Молдовы, вообще не понимаю. 
Наука – это ракурсом Планеты и Метагалактики. Если мы её сделаем ракурсом Казахстана или России – это будет бред сивой кобылы, открытым текстом, поэтому мы делаем науку в целом, а что можно, начинаем применять в Казахстане, в России, на Украине, где, что получится применить. Понятно?

То есть наука у нас сразу единая международная в синтезе всего, но ракурс будет.

А вот Школа Синтеза мы можем ракурсом Казахстана специализировать на какую-то тему, потому что Школа – это всё-таки специфика образовательности, а наука – никакой специфики. Или она будет международная, у нас Евразийская наука, если Казахстан и Россия или мы опять, куда-нибудь вляпаемся в свои особые науки, которые приведут нас в очередной тупик национальный. Зачем это делать? У нас уже такое было.

С Могуществом понятно? Всевышний?

(из зала: – Нет.)
Дом Отца Творца
 (из зала: – Творец.)

А, Творец, а Всевышнего нет, да? 

Творец, ну, что Творец? Сегодня поняла, что делать? 

(из зала: – Да.)

К кому относишься?

(из зала: - К Дому Статусного Синтеза.)

И что со статусами будем творить?

(из зала: – Тренинговать.)

А? Тренинговать – это хорошо, а творить, что будем со статусом?

(из зала: - ….)

Концентрация творческости на каждом статусе с его описанием, каких-то практик и Начал для творения этого статуса. 
То есть я должен: «Я хочу стать Логосом», и у тебя консультации, какие практики, какие Синтезы, чтобы стать Логосом, мне надо делать? Что такое Логос, какая его тематика. Аспекты, какая тематика и, какие Аспекты и, какие практики делать, чтобы стать? 

То есть Творец, он творит статусы практиками и обобщением, что это такое. 

Ты запараллелена у нас с Человеком, правильно?

(из зала: - Правильно.)

И если Человек разрабатывается Живой метагалактически с частями, то у тебя уже конкретно статус, после этой разработки статус, чтобы примениться. Увидели? И там мы развиваем Человека по Метагалактике, а здесь мы уже повышаем статус, чтобы правильно примениться, и у вас разработка статуса. 
То есть Творец – это разработка статусов, а Человек – это умение действовать по Метагалактике вначале частями, а потом всем, чем угодно цельно.

Потом вы это совмещаете и идёт Дом Статусного Синтеза. 
Это первое задание, которое надо исполнить, я подчёркиваю, я даю первое задание, как первую порцию.

Дом Отца Теурга и Дом Отца Конфедерации
Теург? Ипостасен, теургичен. 

(из зала: - С посвящениями.)

Работа с посвящениями, Институт посвящений. Ну, работа с посвящениями – это сложно, это мы оставим на будущее. Ваша задача – выучить Куб Созидания, есть такие практики. Состыкуйтесь с Челнами, они хорошо специализируются, это Дом Теурга, Челны в России, там Руслан есть такой, Глава Дома. Вам надо выучить Куб Созидания и научиться Кубом Созидания теургичить каждой частью – Дом Отца Теурга, Институт Посвящения, Куб Созидания. Я не буду сейчас пояснять, что это, я вижу твои творческие глаза, найдёшь тематику, выучишь.

Соответственно, это соединяется с Домом Конфедерации. 

А Конфедерация, чем у нас занимается? 

(из зала: - Уже проявленно.)

А чем? 

(из зала: - Конфедерация занимается партийными конфедерациями.)
Да, партийные разработка конфедеративности в плане «первый среди равных», когда мы конфедеративим. Она разрабатывает Куб Созидания, то есть собирается эффект созидательности. 
А у Майтрейи чем это выражается? Вот когда ты разработала все принципы, чем это собирается?

(из зала: - Воин Синтеза.)

Молодец, и ты разрабатываешь Воина Синтеза, чтобы у него появилось посвящение, но Воин Синтеза отсюда получает созидательность, а здесь получает обобщение партийной программы, чтобы я, как Воин оперативно знал, как действовать.

(из зала: - Вёл массы.)
Поняла. Всё, и тогда у меня будет посвящение. 
Посвящение – это минимальная разработка Кубом Созидания и Воинством в синтезе тематик партии на первом этапе, потому что это не знают, а на втором этапе для воинства включим другие тематики – это тебе для Института. 

Дом Отца Ману
 (из зала: - Ману.) 

Мана, Мана, рассказывай, чем будем заниматься в Тяме.

(из зала: - Еще  по Теофе сказали, раз она отсутствует, чтоб на запись была.)
Почему?

(из зала: - По Дому Отца Теофы, ну, они к МАИ относятся, Ману и Теофа.)
Обоих нет? 

(из зала: - Одна есть.)
Ну, Мана есть, всё.

(из зала: - По Теофе как раз.)

Ну, и?

(из зала: - Пока Мана есть.)

Ну, понятно, что вы помогаете в МАИ работать по всей тематике информации – это само собой. Ману, чем занимается? 

(из зала: - Практиками.)
До Тямы, чем он занимается? 

(из зала: - Практиками.) 

Практиками, гениально. Описание всех практик, собирание всех данных по всем практикам, делание всех практик. 
Дом Статусного Синтеза уже или Институт Посвящения уже применяет практики и разрабатывает. 
А вот, допустим, чёткое описание Магнита, чёткое описание Миракля, что это такое. Чёткое описание Совершенства Мысли, что это такое. 
И вот Ману – это в первую очередь, разработка и описание с учётом МАИ практик. Увидела? Разработка, описания, сбор материала по всем практикам и, чтоб люди знали, где это прочесть и поддержка идеальных практик собою. 

Тебе понятно? То есть кроме твоих всех материалов они занимаются описанием всех практик, тогда Тяма включится. 

То есть они должны понимать любую практику. Я говорю: «Практика Ума», сегодня стяжали, и они должны понимать, что делать с Чашей, что делать со сферами мысли и, как работать с аппаратами. 
Это сложное задание, но если вы сделаете, у вас появится хорошая база МАИ практиками, а любая деятельность у нас начинается с практик, поэтому этот Дом относится к вам.

Дом Отца Теофы
А Теофа – это синтез практик под определённым ракурсом по нуждам вашего Дома, праздничные практики. И хотя это делает Дом Статусного Синтеза, праздничные практики к нему, будут, кстати, относиться и ответственность за список праздничных практик и ответственные, кто, за что будет делать хотя бы раз в год. Не «ты делаешь», а у тебя список по очереди, кто отвечает, за какую праздничную практику. 
Как делать практику, как делать синтез практик - Дом Теофы и Дом Теофы разрабатывает казахстанский вариант практик, астанинский вариант практик, синтезирует разные варианты всего во всём непонятно как, но получается вот так. Поняла? То есть Дом Теофы – это синтез практик и генезиса всего во всём в разных вариантах. Поиск интересных практик, которые (звук поцелуя): «Ребята, там такой-то служащий сделал такую-то практику на такой-то Школе. Это во!» Дом Теофы нашёл, всем разослал, кто хочет сделать. 
Это типа того, что я сегодня сделал: «Ребята, у нас сегодня План Творения». Я тут же выскочил на перерыве, звоню Главе ИДИВО: «Всем сообщай то-то, то-то, то-то», продиктовал: «Всем сообщить, всем сделать!» Кто сообразил, взял, кто не сообразил, уже у тебя запрашивает: «Дай, дай, чё там вы делали». Этим занимается Дом Теофы. 
Вам хватают эту практику, всем вам сообщают: «Ребята, такая практика» и сам её делает в первую очередь. Почему? Вы можете сделать, а можете нет, а он для вашего Дома делает все эксклюзивные практики обязательно, все первостяжания обязательно, потому что кому-то надо и кому-то нет, Дому Отца Теофы надо всегда, любая эксклюзивная практика, чтоб в вашем Доме была. Ну, в общем, у неё головняк вечных практик, шучу, и через это они включатся в Теофу, а потом пойдём дальше. 
Ну, там Теофа – это и организация сайтов, в принципе, эта Теофа, и организация информации, в принципе, это Теофа. И вот Дом Отца Теофы – это эксклюзивные практики, которые и надо делать, и надо складывать, и к нему надо подходить и говорить: «Помоги мне сложить, у меня полный головняк, не понимаю, как Ум сочетается с Душою». И вот у всех это несочетаемо, в Доме Теофы сразу сочетаемо. 
А как Сообразительность со Столпом? У вас же тематика на следующий год, у всех несочетаемо, у Дома Теофы сочетаемо. То есть нужно вариативность, вариабельность синтеза разных возможностей между собою, а поддержка здесь, а Дом Теофы разрабатывает своё. То есть это ваша работа.

А Дом Статусного Синтеза и Институт Посвящения этим пользуются. Только вы делаете практику уже на весь Дом, а здесь наработка идёт в частности, в детали.

Дом Отца Предначального
 (из зала: - Вот с Предначальным как работать.)

Ушёл в века?
(из зала: - В отпуске.)

В отпуске!
Кто у нас там с Предначальным? Тоже. А, ты? А, Метагалактическая самоорганизация. Объясни, что он занимается вначале Образом, образом всех частей ей и образом всех частей, которые надо стяжать. Синтез разных Образов меж собою, тематика 256 позиций Образа Отца в каждой части. Ну, есть такое Распоряжение в ИДИВО, где Образ Отца описан, 256 позиций. 
Идеально вначале должны взять 256 Начал Образа и разбросать на, ну, хотя бы на 64 части ракурсом Сообразительности. Образ каждой части ракурсом Сообразительности ‑ Предначальной. А, это ни к кому не относится, это к вам с Ниной. 

Нина, это ваше. 

(из зала: - Да, да.)

Двоица.

Увидели? Поэтому говорю «ракурсом Сообразительности», раз, и мы замыкаем это на Главу подразделения, 16-ричное кольцо сложилось, Сообразительность пошла Образом каждой части. Сообразить, что такое Сообразительность Души это сложно, должны суметь, и Предначальный будет этому учить. Понятно? Поэтому могу сказать: «Сообразительность ИДИВО Человека Метагалактики», мне самому сразу будет сложно, а они должны думать, как это сделать. 

Работы всем хватит? 

Дом Отца Дом Всевышнего и  Отца Психодинамики

(из зала: - Игорь, где твои Дома Отца, что молчишь?)
(из зала: – Нет.) 
Всё, нормально

(из зала: - Ну, нету, можно записать деятельность.)

А нету чего? Всевышнего и кого?

(из зала: - Всевышнего и Психодинамики.)

И кого?

(из зала: - На работе.)

А Психодинамика?

Психодинамика – это синтез частей и присутствий меж собою идеально, 256 частей лучше с 64 начиная такие-то присутствия, можете взять 64 ваши присутствия 2 тысячи там, какие-то, да, условно, и вот 64 части на каждом присутствии и психодинамически части и присутствия так, чтобы они проживали и чувствовали и в синтезе их держали физически их собою.
А Всевышний – жизнь и по всем присутствиям, где вы с учётом Изначального Центра вплоть до физики Изначальности. У вас же Изначальности? Это координация с физикой, но, в первую очередь, жизнь. 
Чем она выражается? Мирами, жизнь по мирам, жизнь в зданиях, ты ж за здания …. 

А за здания у нас ты отвечаешь?

Ну, всё равно жизнь в зданиях подразделения, ты живой там, неживой. То есть активация жизненности тела, чтобы они могли действовать у Владык в зданиях, в помещениях, и был заряд жизненности мирами, присутствиями и даже 1-й Изначальности, заряд жизненности, разработки любых проблем. 
Не, там есть здания по… здания в Доме Центра в целом отвечает за жизненность, а есть ответственность за то, как вы там действуете, тренировки, всё остальное внутри уже.

(из зала: - Это Дом Статусного Синтеза)

А, у тебя

(из зала: - В зданиях.)
Здесь за здание общее, здесь у вас за здание частное.

(из зала: – Правильно.)

Правильно, ну, я ж. Увидела? То есть жизненность.

(из зала: - В любых Проявлениях?)

В любых Проявлениях, присутствиях, частями, в синтезе их, любыми вариантами и уметь стяжать жизненность в любом исполнении. В принципе, работа с Мечами жизненности, к примеру, и плюс все твои тематики по Центру.

Главы организаций, последняя проверка.

Дом Отца ИДИВО 
(из зала: - Дом Отца ИДИВО, Дом Отца ИДИВО – это Синтез Изначально Вышестоящего Отца по присутствиям.)

Нет, Дом Отца ИДИВО вначале координация с 12-тью ИДИВО, как частями, разработка каждого ИДИВО, как части отдельно, ИДИВО Планеты ‑ ИДИВО Изначальной Метагалактики в синтезе их выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым ИДИВО в отдельности, потом синтезируем 12 ИДИВО в один свой Дом Отца ИДИВО, а потом только в синтезе присутствий или любых Метагалактических выражений. 
То есть их задача – не присутствия, а сфера ИДИВО вокруг всей Метагалактики.

(из зала: - А координируется с Домом Отца Неизречённого через вот этот вот, то, что в синтезе.)

Да, через синтез. 

Они разрабатывают Неизречённость Синтеза, а Дом Отца ИДИВО сферу синтеза всех ИДИВО меж собою, чтоб мы умели работать в синтезе всех ИДИВО, а потом ориентироваться на Синтез Неизречённости и в синтезе складывать это в Высшей Школе Синтеза плюс тематики, что мы с тобой начинаем обсуждать. 
Первичные задачи по организациям 
По Школе Синтеза задания примерно понятно - Школа Синтеза Метагалактической расы плюс тематика.

По МГК ‑ зарегистрировать республиканскую партию или устремиться на это начать прорабатывать вопрос плюс тематика МГК. Партия, чтоб была действующей, хоть Съезд проводите Казахстанский, утвердите и пошли работать над этим, как мы в России начали.

По МАН примерно понятна тематика, да, тематика, перспектива, разработка научных исследований в подразделении на какую-то тему. Обсуждаем с Оксаной, там есть это.

По Центру. Центр 6-й расы создаём, Метагалактический Центр уже зарегистрирован, первую тематику мы с тобой уже обсудили, да, ну, так чуть-чуть примерно, с этого начнёшь – дойдём. 

По Дому Статусного Синтеза понятно? Я думаю понятно, а этого хватит пока.

Тебе (обращается к Главе Института Посвящений) пока хватит Фа.

На будущее смотрите, тематику 8-ми позиций. Кстати, 8-ми позиций и 8-ми позиций у нас Распоряжение есть, где между вами распределены обязанности, там ты за части, ты за статусы, ты за посвящения, Царства там, и подумайте по этой тематике, как вы там делаете.

МАИ ‑ пока информационная отстройка, поняла, подразделения, всё остальное.

Мариша, ты у нас Дом Отца ИДИВО. 

(из зала: - Да, ИДИВО.)

Ты у нас спряталась, ясно. Я Дома Отца оттуда начал, а ты у нас к организациям пристроилась.

Ипостась Огня Метагалактики Сообразительности ИДИВО
(из зала: - На Синтезе вот действие Телом Творца вот для Глав Домов Отца, для основного состава это прозвучало, а вот для Ипостаси Огня, допустим, вот, как мы, ну, пока ещё ….)
Для Ипостаси Огня в смысле?

(из зала: - Ну, вот Ипостась Огня Метагалактики Сообразительности ИДИВО...)

Отлично. 

Скажи, пожалуйста, в синтезе огня Метагалактики есть Сообразительность? 

Есть. Собираем огонь с Метагалактики весь. Где его собираем? По зданиям Домов Отца присутствий, максимальное собирание огня по зданиям Домов Отца присутствий в синтезе даёт тебе Ипостась Огня Метагалактики. То есть ты координируешься с Домами Отца всех присутствий.

Ипостась Огня Проявления Сообразительности ИДИВО
 (из зала: - А по проявлениям?)

По всем Проявлениям, согласен, только с кем? С кем ты синтезируешься по Проявлениям. У кого огонь?

(из зала: - ….)

А? Не, ты с Отцами пока. У нас в Проявлениях не все, не все Дома есть, в отличие от Изначальности, да. И там у нас не все Изначальные Проявления будут срабатывать, поэтому ты нарабатываешь огонь Отца каждого Проявления, и в синтезе у тебя рождается огонь проявленный. Ну, начинаешь там со 193-го лучше, где у вас Ипостаси Синтеза работают, со 193-го по 256-ое, в первую очередь, 128 огней Проявлений.

Ипостась Огня Изначальности Сообразительности ИДИВО
 (из зала: - По Изначальности?)
А у тебя по Изначальности то же самое, но здесь уже попроще, здесь ты собираешь огонь и Владык.

Да, только не пламя, а именно огонь и Владык, и Отцов и в синтезе смешиваешь огонь Владык и Отцов, и у тебя появляется огонь Изначальности. 
То же самое Ипостаси Основ ракурсом Сообразительности - можете пройтись по Управителям Основ вначале для тренировки, это вот Институт и это... 
У всех остальных Пламя понятно, Воля понятно, Нить Синтеза и Огненная Нить понятно, Столп в целом понятно, Ядро понятно, Сфера понятна в синтезе.

Разобрали?

(из зала: - А по Иерархии?)

А?

(из зала: - Это тоже политическая деятельность практическая?) 

Обязательно.

Когда я, сейчас партия России работает, все, кто ходит, собирает подписи, они эманируют собой Владык. Уже первые данные есть, когда люди счастливы. У нас один служащий в Москве, который ничего не делал, ну, или может, что-то делал, но слабо, теперь бегает с утра до вечера, собирает подписи, эманируя Владык. У него такой ответ, что он в эйфории от того, что Владык доносит людям, он включился в настоящее ученичество предыдущей эпохи. 
Я, когда-то был в кайфе от того, что я мог Владыку Кут Хуми донести любому, кто со мной общается. Вот сейчас у нас те, кто собирает подписи, сейчас выражают Владык или своей территории Кут Хуми собою, во! И идёт ответ, они берут подпись и Владыка нами фиксирует новую возможность развития этого человека через наших, поэтому у тебя вначале синтез всех 64-х Владык, чтоб вы умели с ними работать, а потом политически применяться везде Владыками, где только можно. Логично? По-моему, логично. То есть ты отрабатываешь Ипостасность применения Владык к гражданам любую, партийную. Ну, у нас сейчас через выборы и подписи, потом участие в разных комиссиях там, ну, на всём, в чём угодно, то есть политическое участие в чём угодно Владыками.

Теоретически я говорю легко, практически начнёте сорганизовывать, там посмотри тренировки Подольска. Мы ездили в Подольск, тренировали группу на сбор подписей. Шевякова там, Глава МГК, Глава МГК Подольска – это Дом Московии, ИДИВО …, ну, в общем, Московия. Шевякова, да, там у ней данные, она вывешивала, и мы ездили, тренировали эту группу, вот там у нас тренинги по выражению Владык гражданам. 
Посмотрите, натренируйтесь, и так с каждым Владыкой, а потом ходите и учите других общаться Владыками со всеми гражданами – Дом Отца Иерархии. 
Тренинги там есть, ну, а если что с Олей созвонилась, она специалист по тренингам, ну, я думаю, проконсультирует или Оксанку вызовите, ну, в общем, меж собою пообщайтесь. Не бойтесь нам звонить, в случае чего, проконсультируем, а то некоторые стесняются, ну, и сами можете работать.

Всем всё разобрали? Ваша первичная деятельность на перспективу. Разобрали? Разобрали. 

О переутверждении позиций четвериц служащих подразделения ИДИВО Астаны в Столпе
И напоследок вам общее «фи». Нельзя, не знаю, кто это делал, нельзя за людей ничего писать, за них формулировать и вписывать, нельзя в Столпе это делать. Я знаю, что вы это делали, мне это доложили до приезда к вам, это вскрылось по вашему филиалу на Каспии. Там наша Служащая Синтеза работала неделю назад, позвонил. Там люди новенькие в шоке, что за них вписали мыслеобраз. Понятно, да? Новеньких настраивать совсем на другое, что они служат. Вы подставили работу нашего Служащего Синтеза, не хотел на Синтезе говорить, туда ездит Глава Питерского Дома, Иерархии ИДИВО. Она тут же отследила неиерархичность, мне позвонила и сказала: «Бред какой-то». И решил с вами поговорить на Совете, но сегодня подошёл ещё один человек уже из Астаны и сказал то же самое, что... Я думал, это вы в филиале сделали для быстрячка, а вы, оказывается, и в Астане сделали для быстрячка. Этот быстрячок называется «туалетная бумага», вы испортили сами себе работу. Все услышали? 
Никогда за человека ничего делать нельзя, он должен сделать сам. Говорите с ним, убеждайте, индивидуально собирайте, он должен сделать сам. Всё понятно? Ничего не делает – не вошёл в служение, исключений нет. Хотите, чтоб вошёл в служение, убеждайте, при вас, пускай, пишет. У меня такие вещи были, ничё, при мне пишет идеально, без меня пишут плохо. Почему? У вас огонь выше, посадили рядом, в вашем огне пишется легче, чем он сам пытается где-то дома написать, посадили рядом, пусть пишет. В чём сложность? 

В итоге, все организации и Дома Отца, особенно Дома Отца, узнаёте, правили ли анкеты и мыслеобразы вашей семирицы. Если правили, сажаете рядом, и Главы Домов Отца собирают новые 4-рицы, собирают новые 4-рицы у всех семерых, если им, что-то правили. Ну, или корректируют то, что правили, мыслеобраз правильный, только его пишем, все остальные три. Устремление правили, только устремление пишем, все остальные три. Опрос сделать с вашими служащими, времени при этом нет. Столп должен был сдать сегодня, итоговое число сборов всех Столпов сегодня. Ну, так как вы вляпались, понятно, будем ждать новый Столп от вас. 
То есть надо опросить всех, кому правили, заставить лично его исправить, написать новое. Вписать это в общий текст. МАИ, придётся твой головняк делать, в общий текст, выделить мне, что не согласовано. 

Допустим, мыслеобраз, цель, задача его, устремление вы поменяли. Выделяем устремление – проверить, мыслеобраз – проверить, ну, там жёлтеньким будешь подчёркивать или зелёненьким. Мы конкретно эти переутвердим позиции, все переутверждать нельзя, двойной огонь опасен, придётся с этим поработать. Сами себе головняк сделали, я не виноват, и мне сделали головняк. И вот ваш быстрячок, чем заканчивается. Понятно? И надо это сделать быстро. Услышали? 
А я не знаю, кому правили, кому нет, проблема в этом. Чаще всего и вы не знаете, проблема тоже в этом. Кто-то посидел, тихонько поправил, а работать нам придётся. В итоге опрос всех семи служащих, включая вас самих: «Вам правили 4-рицы или нет?» Если правили, срочно написать или, пускай, приедут к вам и при вас напишут, быстрее будет. Или срочно собрать всех шесть, садимся пишем, если всем правили. 

Да, я знаю, что правили, потому что Ольга там жёстко отнеслась к мыслеобразам и правильно сделала, потому что такую простоту написали: «Выражение Владык», название Владык по названию должности – мыслеобраз. Это не мыслеобраз, правильно вам отписали, вы исправились, взяли, переписали мыслеобразы, а людям не могли отправить это. Мы ж работаем над чем, чтоб люди взошли, а у вас получается, чтоб Дом взошёл, такой чиновничий формализм, ну, это же не дело. Даже если кто-то это не делал, вы явно это знали, молчите ведь, так что переделываем. 
У всех и каждого 136 плюс все филиалы должны быть 4-рицы только личные, им написанные. Если он не помнит, но ему правили, не помнит, где правили – переписываем всю 4‑рицу, на всякий случай. «А я не помню, где мне правили, но знаю, что правили», пишешь новую 4‑рицу, сейчас садись, пиши. Метод я объяснял, начитаться. С этим понятно? 
Проработать материал из 20-го Синтеза 
как Главам Синтеза работать с Частями 
И последнее, то, что не забыл. Я на Синтезе сообщил, чем занимается Глава Синтеза такого-то, помните, там о Душе говорил, о Сознании. Берёте из Синтеза этот фрагмент и обсуждаете со своими служащими, Главы Домов Отца, как Глава Синтеза такого со своей частью будет работать, то, что я рассказал. Отец, помните, Владыка, Владыка возжечься. Это тоже индивидуально можно обсудить.

И последнее, когда стяжается Столп, Огненная Нить и всё остальное, Дома Отца, вы это маленькое должны стяжать. 
В каждом Доме Отца свой Столп, своя Огненная Нить, своя Нить Синтеза, надеюсь, вы это помните, но вначале стяжается Дом Отца Подразделения, потом ваш Столп. Работы! И когда же жить? Никогда. Если б вы со Столпом не напортачили, было бы легче. Тяжесть только из-за Столпа идёт, видите, мы хорошо разговаривали, пока я не вспомнил о Столпе, сразу настроение упало. А знаете, почему? Оно у Владык падает, настроение, когда они видят, что вы тут напортачили. Вот такие дела. 

Вопросы по МГК.  Нужен Съезд Казахстана по созданию партии
Вопросы? 

(из зала: - У гостей может быть вопросы?)
Гости, то же самое, ваши вопросы? 

(из зала: - Вот я, как Глава МГК ИДИВО 133-й Изначальности с регистрацией политической партии, да, регистрация.) 

А вы, где, откуда? 

(из зала: - Уральск.)

С Уральска есть такая ситуация, я думаю, в Казахстане то же самое. Мы регистрируем партию центральную в Москве, соответственно, Оксана регистрирует в Астане, а вы уже становитесь региональным отделением партии, поэтому Уральск, Шымкент, Петропавловск – это региональные отделения Республиканской Партии Казахстана, вот условно так. В России так, я думаю, у вас такое же законодательство. Всё.

Поэтому вы не регистрируетесь, пока не зарегистрируется Центральный орган, но вы уже партийно можете действовать. Как? Мы собрали Съезд российский, провели Съезд и по закону России после Съезда Партия считается действующей, и мы уже с 13-го года действующие, но до сих пор не зарегистрированы, никто слова не скажет. Я представляюсь, как Глава партии, выбранный Съездом. Некоторые на меня очень сурьёзно реагируют, никакие удостоверения даже не спрашивают, при слове «Партия», - «О!» и сразу отвечают на все вопросы. 
Последний раз мы по телефону решили жалобу подать от парковщика всем специалистам: «Сейчас следующего дам», «Сейчас следующего дам», «Сейчас следующего дам». Почему? Глава партии: «Почему у вас так работает?»  - «Следующего дам», «Сейчас следующего дам», «Это не нам», «Это не нам», «Это не нам». Последний отключил телефон, лишь бы не принять жалобу, ну, очень работает, я даже не сказал, какой партии, не успевал, все к следующему специалисту отправляли. Во, работает! Уверен, что после этого там весь Столп исправили, ну, там проблема в донесении информации была, а мы там имели несчастье встать, а с нас не хотели взять деньги за парковку, а тогда большой штраф. Ну, и мы начали вызванивать, меня это достало, и я начал звонить уже официально. Всё нормально, и деньги ушли, и гражданам помогли, это ж всех подставляют так, ну, там есть «московские подставы», называется, случайные якобы. Понятно, о чём? Очень хорошо действует за граждан.

Оксана, ау? У вас с Республиканской партией наши тренировки не проходят даром, пора делать. Всё, если, что, вопросы, звони, будем подсказывать. А куда деваться? Надо пройти и нам надо пройти и всем надо пройти. 
А Глава партии, знаете, кто? Владыка Кут Хуми. Радуйтесь, сразу будет вдохновение работать по теме, и там Политбюро есть из Владык. Наше Политбюро однажды собралось к Владыке, и Владыка вызвал, и вышло Политбюро там: «О!» Все сразу после этого вот, все идеально начали в партии работать, потому что увидели, кто там в Политбюро, сурьёзная команда. Я не шучу, то есть у нас Политбюро было совместно с Политбюро Ипостаси Синтеза ИДИВО у Владыки Кут Хуми, работает очень интересно, но это после Съезда можно делать. 
Нужен Съезд Казахстана по созданию партии, но надо почитать законы, ну, как это делается, тонкостей по Казахстану, я не знаю. 
А, на всякий случай, кто страдает, я тоже никогда не мечтал заниматься партийной деятельностью и в жизни не видел, что я вообще ею буду заниматься, потому что у меня хватало Философии, Метагалактики, Синтеза, и думал, на этом всё закончится. И никаких там особых мучений, что войти в эти управляющие структуры там, Думы и ещё что-то у меня тоже нет и не было. Когда Владыка сказал: «Надо!», приходится, чем-то там заниматься. Причём заниматься так, чтобы это было, не чем-то там, а очень активно и на уши ставить всех, кто не согласен. Всё, работаем. Зато через это применение у нас очень сильное восхождение пошло, я без шуток. 

Так что на МГК научились, теперь на МАН через применение работаем, через Школу Синтеза начали применяться, ну, в общем, пошли по Центрам применяться. 
Благодаря раскрутке МГК, мы поняли, как важно применяться, мы очень сильно взошли через это. Так что не сидите, лучше применяйтесь, вы очень хорошо взойдёте этим.

Всё обсудили? Я думаю, на два месяца вам хватит и мыслей, и работы.

(из зала: - Вопрос...)

А? 

Вопрос по огнеобразам для Абсолютных стяжаний 
 (из зала: - Вопрос по программе стяжания Абсолютного огня, там необходимо ли менять огнеобразы наши 64?)

В Распоряжении это есть? 

(из зала: - В Распоряжении нет.)
Пока нет.

Значит, по Абсолютному огню есть такая тонкость, этим ты занимаешься (обращается к Главе Института Посвящений), и пока в Распоряжении это не прописано, даже если изменились названия, где-то там, в Распоряжении по Абсолюту нет - ничего не меняется. Почему? 
Абсолют – это самая устойчивая структура, меняется в самом конце, когда тысячу раз перепроверили, что будет действовать вот эта новая система. Тысячу раз видно не перепроверили. Пока мне Владыка не отсигналит: «Поменяй систему», мы вообще к ней не прикасаемся, потому что Абсолютный огонь – это такая самая опасная система, потому что мы ею растём. Значит, есть вопросы по 64 огнеобразы.

Я вообще уже три раза пристраивался к Абсолютному огню, думаю, надо разработаться.

Владыка говорит: «Не трогай, надо разработаться. Не трогай». 

Почему? Сбить легче наших служащих, чем дать стяжать. Всё, а когда придёт новый, там очень просто, ты выходишь к Отцу, просишь преобразить на новое. Ноу проблем, поэтому там не так сложно, поэтому на новое не перестраиваемся пока, только по Распоряжению работаем.

Ещё вопросы? Мы всех тонкостей всё равно не знаем.

(из зала: - Когда части меняются даже, менять мерности части?)

Части, мерности меняются, огнеобразы – нет. Части и мерности менять, это, это было опубликовано. Все вопросы? Ещё вопросы? 

Об обязательном исполнении всеми служащими 
практики-первостяжания 20-го Синтеза Творения Планов 
 (из зала: - 256-рицы по присутствиям вот в свете сегодняшних изменений вообще?)
А какие сегодня изменения были? 

(из зала: - Ну, миры, ну, переход Миров.)

В миры? Но это миры поменялись, а части остались те же самые. 

(из зала: - То есть это их не коснётся?)

А я не знаю.

(из зала: - То, что вот, ну, по присутствиям всё-таки мы там и с духом, как бы.)

Понятно, части остались те же?

(из зала: - Части, да.)

Как это их коснётся? 

(из зала: - ….)

А никак

(из зала: - Никак, да?)

Ответ, а я не знаю, как и ты не знаешь, что мне сегодня первый раз сообщили, что тебе сегодня первый раз сообщили. Давай, хоть сутки пройдут, мы подумаем. Я думаю так тебе, к Съезду мы это поймём, и на Съезде нам явно объясняют, что делать, но Миры все эти годы с частями были связаны вообще, части там жили, но конкретно мы не знали, как. Система та же самая, мы пока не понимаем взаимодействие Миров и Частей, а оно есть и мы подозреваем, что это глубоко, но нам прожить нечем. Может быть, потому что Отец развивал вот эти миры, а мы пока пользовались, извините меня, старьём. То есть ходили в хламидах, которые ни на что не похожи, вот мы только стяжали новые Миры и вот теперь, может быть, в них будем разбираться, как это действовать по частям. Пока никак. 

(из зала: - …Основы.)

А?

(из зала: - Какие теперь будут Основы?)

Знаете, мы вот сейчас, у нас интеллект хороший, мы сейчас, как забежим куда-нибудь. Я, я боюсь даже, что-то комментировать. Поймите, я точно не знаю, я с вами, честное слово даю, первый раз это стяжал, и первый раз узнал на этом Синтезе. Всё, даже не мечтал сегодня с утра, что поменяются миры. 

Понятно, да?

(из зала: - Я тоже, надо трансформировать, всё так и остаётся, да?)
А посвящения на что трансформируем? На Синтез?

(из зала: - На Синтез.)

У вас сегодня уже трансформировалось, всем остальным дано задание, прослушать эту практику и по практике это сделать, вам уже ничего делать не надо. А тем, кто не был на Синтезе, тем надо, то есть вот эту практику Творения по Планам, с посвящением с этим, всем, кого не было на Синтезе, эту практику пройти. Но это, извините, лучше взять запись и по записи это сделать, потому что лично по компетенции может не получиться, не хватит подготовки, поэтому лучше всем по записи сделать практику, там другие Дома по преображению посвящений и частей. Те, кто был на Синтезе, уже сделано. Извини, я вопрос не понял. Все, кто не был на Синтезе, практику сделать обязательно.

Всё, фу-ух. Я, всё потом, я жду от вас Столп, это самое первое задание, тихий ужас. Я жду от вас Столп. Вы меня поняли? Всё. 

И последнее. Кто мучается: «Зачем нам это?» «Один за всех, все за одного» – такой закон Иерархии знаете? Всё, все попали, хотели по-быстрячку, получайте, исключений нет.

Все вопросы обсудили? Точно? 

У нас Итоговая практика.
ПРАКТИКА 2 /ИТОГОВАЯ/
Преображение на исполнение должностей служения. Стяжание индивидуальной подготовки ракурсом должностных полномочий в ночной и дневной учёбе на два месяца до следующего Совета с Главой ИДИВО в разработке необходимых компетенций.
Фиксация явления Изначально Вышестоящего Отца Теургически Сообразительно каждым служением своим и в синтезе подразделением ИДИВО 150-й Изначальности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся должностным явлением каждого из нас физически собою, развёртывая форму должности физически каждым из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь ракурсом полномочия каждого из нас, это ваша должность, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, оставим Тело Творца Телом Творца по сегодняшнему Синтезу ИДИВО, вашего ИДИВО.

Развёртываясь Телом Творца в форме служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов исполнения должности каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначальных Владык направить, поддержать, помочь и синтезировать синтез, огонь, системы и условия должностных обязанностей, исполнений, реализаций, возможностей, компетенций и любых иных необходимых показателей каждому из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитывая любые необходимые возможности, компетенции, подготовки, направленный синтез, направленный огонь, системы, условия на реализацию ваших должностных полномочий (длительная пауза). 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем всей концентрацией возможностей исполнения должностных полномочий каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем индивидуальную подготовку ракурсом должностных полномочий каждого из нас в ночной и дневной учёбе на два месяца до следующего Совета с Главой ИДИВО в разработке тех компетенций, что были опубликованы и более того, что были не опубликованы, но необходимы Владыке Кут Хуми, Владычице Фаинь и фиксируются на вас по необходимости должностного исполнения. 
И возжигаемся соответствующим Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на каждом из вас в развитии должностных исполнений собою (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем возможность у Владык Кут Хуми Фаинь, чтоб у нас получилось служение в должности – название, и просим поддержку должностному исполнению каждого из нас – название – Логос Глава Дома Отца… и так далее (пауза). 
Здесь не стыдно просить, у вас сложная должность, и только просящему даётся, поэтому просить надо. Учиться просить надо, тогда получится, у вас сложные задания, это я тут пробежался и сказал легко-легко, начнёте исполнять – увидите. 

И возжигаясь фиксацией Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.

Синтезируемся с Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося явить Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нашей команды Советом Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности и развернуть деятельность Совета Изначально Вышестоящего Отца Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою любыми ракурсами должностных исполнений, полномочий, статусов, посвящений и явления Человека синтезом частей каждым из нас.

И возжигаемся прямой фиксацией Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Возжигаемся Советом Изначально Вышестоящего Отца в целом ракурсом Сообразительности пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем явление Изначально Вышестоящего Отца собою Теургически Сообразительно каждым из нас служением своим и в синтезе нас подразделением ИДИВО 150-й Изначальности, Астана.

И возжигаясь во всей полноте Сообразительности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас собою в данном зале и развёртываем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца по границам Астаны, пока так, прям накрываем Астану Сообразительностью.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое по территории Казахстана и Планеты Земля в целом, каждому гражданину Планеты Земля в развитии Сообразительности физически собою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым гражданином Планеты Земля в частности и в целом. 

Далее эманируем в ИДИВО, в подразделение Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности, Астана и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
Файл 2016-07-10-Астана-Совет ИВО ИДИВО 150И,Астана с Главой ИДИВО_ТЕКСТ
стр. 29 из 29

