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Глава ИВДИВО: - Нет еще… Нина, Уральск, Алмата, Алмата ещё здесь
Глава подразделения: - А Шымкент, что-то она ушла, Гуляна
Глава ИВДИВО: - А, она ушла Гуляна
Глава подразделения: - Да, забыли наверное ее предупредить. Она ушла, Гуляна.
Глава подразделения: - И все.. и Нина Ивановна
Глава ИВДИВО: - Всё отлично! Здесь ставим сумку. Нина сюда садиться. Мы поместились.  Ваши вопросы пока. 
Глава подразделения: - Вопрос по ФА. Может Фа индивидуальное быть выше командного?
Глава ИВДИВО: - Да, может. Да, да, потому что команда, это усредненная компетенция, а индивидуальное это насколько ты подготовлен. Один человек ушел, поэтому место свободно. 
Глава подразделения: - А Гульнара?
Глава подразделения: - Я здесь.
Глава ИВДИВО: - У нас Шымкент ушла. А вон она идет, сейчас придет.
Глава подразделения: - Нет, это не она. А нет она. Ну, всё.
Глава подразделения: – Она. Можно я ее сюда приглашу.
Глава ИВДИВО: - Забирай.
Глава подразделения:  - Приятного аппетита!
Глава ИВДИВО: - Вы будете чай или что-нибудь? Так как сегодня столовая не работала, извините я не обедал, поэтому…
Глава подразделения: -Приятного аппетита!
Глава подразделения: - Еще ничего целый день не ел!
Глава ИВДИВО: - Да всё нормально! Гуляна, вот сюда стульчик ставим, садитесь, двигай. Вы уж меня извините, поэтому я буду по-другому. Вопрос ещё раз. С ФА понятно?
Глава подразделения: -Да.
Глава ИВДИВО: - Давайте так поактивируемся. В прошлый раз мы давали вам задание. Я сказал, что вы сами мне его напомните… тебя пока это не касается (обращение к одной из Глав подразделения). Раз я сказал я помню о нём. Напоминайте ваше задание и обсуждаем. Что вы сделали?
Глава подразделения: - Три задачи. Развитие Глав Частью, фиксировать Ось…
Глава подразделения:  - Сначала Сферу, потом Ядро и Часть.
Глава ИВДИВО: - Обсуждаем что получилось. Кто что расскажет. Можно по одной. Вы фиксировали Сферу, что получилось? Сейчас, когда вы фиксируете Сферу, мы иногда делаем это абстрактно, ну вокруг нас Сфера и всё. 
Глава подразделения: - воображаем это
Глава ИВДИВО: - Даже если она конкретная, и мы не воображаем. Это вообще. А мне нужно перевезти это на какую-то конкретику. Поэтому сейчас вспоминаем что вы делаете.  Попробуйте ответить как Сфера вокруг вас фиксируется, не вообще.
Глава подразделения: - Магнитным Огнём.
Глава ИВДИВО: - А вот с чем-то? Это тоже не совсем ответ. Это каким огнём она фиксируется.
Глава подразделения: – Изначально Вышестоящего Отца
Глава ИВДИВО: - Вы понимаете о чём я?  То есть, не-не… Мне нужен не ваш опыт, что я проживаю как у меня что-то шевелиться. Мне сейчас молодой человек подошёл это сказал. Я начал прикалываться. У тебя всё в порядке, просто тело другое. Нет… внутри у него. Ну у него тело начало двигаться внутренне (смех присутствующих) ну и мы прикололись с ним. Понимаете? Это внутреннее состояние. Мне нужно не ваш опыт. А вы управленцы, которые зафиксировали на себе Сферу и в этот момент что-то произошло? Мне нужно что произошло. Только не опыт у меня лично зачесалось, а у меня разгорелось. А что пришло у вас как у Управленцев? Я в прошлый раз это специально не говорил. Владыка вас так обучал. Понятно, да? Владыка вас так обучал. Мне сейчас нужно вытянуть ваш опыт как, что произошло. И мы замолчали. Давайте так, не надо ничего выдумывать, попробуйте вот сами.
Глава подразделения: -Разворачивается наша Изначальность.
Глава ИВДИВО: - Так и, и….
Глава подразделения: - 195 Изначальность.
Глава ИВДИВО: - Давай так, когда ты говоришь разворачивается ваша Изначальность, ты говоришь о вообще возможностях. О качестве Сферы, правильно? Вот есть качество Сферы такой-то Изначальности. Ну и что? Это характеристика. Вот у меня рубашка, лейба такая-то
Глава подразделения: -Ну, когда Сфера….
Глава ИВДИВО: - Характеристика кто её сделал. Когда ты говоришь мне Сферу Изначальности по номеру это характеристика Владык, которые поддерживают этот Огонь. Ну и что?
Глава подразделения: - Сразу Ядро, Часть…
Глава ИВДИВО: - Ну и что? Лейба, ну и что? Да, у всех Сферы. У меня тоже. Эм? И если мы будем обсуждать нумерацию Сфер, мы потеряемся.  Это особенности Сфер, которые фиксируют особенные Части. А мне нужна одинаковость, нас как Управленцев, которые действуют Сферой. Понимаете, разницу? Мне не нужны Ядра, номера Части. Это понятно. Мы люди взрослые, мы люди опытные, мы Главы Домов. Понятно, что есть характеристики базовые. Это характеристики. Я такой. А теперь что я буду делать с тем что я такой? Что я буду делать со Сферой? Ни по номеру, ни по Части, это и так понятно. То есть этот список нам понятен. Что делать после этого списка со Сферой? Вас месяц этому обучали. Вытягивайте из себя. Я слушаю.
Глава подразделения: - Держать.
Глава ИВДИВО: - Держится.  Дальше…
Глава подразделения: - Насыщать, наполнять.
Глава ИВДИВО: - Наполнять Сферу? Чем?
Глава подразделения: - То, что наработали в течение месяца всем подразделением своим.
Глава ИВДИВО: - Ну это автоматически. эм. Объясню ответ на запись. Вы нарабатывали месяц всем подразделением где? Вот я весь месяц с подразделением что-то нарабатывал, где?
Глава подразделения: - В Доме Отца.
Глава ИВДИВО: -А Дом это что?
Глава подразделения: -Сфера.
Глава ИВДИВО: - То есть в сфере. И в конце месяца заложил это в Сферу. А где тогда нарабатывал? Вне Сферы? 
Глава подразделения: -Априори там копится.
Глава ИВДИВО: - Понял? Это отчуждённость от Сферы. Это ответ отчуждённый от Сферы, мы итак весь месяц работаем в Сфере. Мы могли углубить опыт, собрать опыт, компактифицировать опыт, но продолжать быть в Сфере. А отвечать что я в Сферу в конце месяца отдал, тогда вопрос чем я был до этого весь месяц. Я специально это проговариваю, чтобы у нас из головняка ушло, понятно, старьё, это в 5 расе мы действовали вне Дома, а потом в Дом отдавали опыт предыдущей эпохи. Ну,  в Дом мы ничего не отдавали в 5 расе, нас туда не пускали.
Глава подразделения: - При стяжании Сферы сразу зафиксировался Объем, то есть расширения масштаба на Синтез  специфики нашей Изначальности, потому что при стяжании Сферы мы начали уже, ну как ставить Ось, Ядро, насыщать Синтезом Изначальности, Синтезом Основ…
Глава ИВДИВО: - Во!.. первое хорошее слово
Глава подразделения: - Синтез Синтеза, Синтез Огня.
Глава ИВДИВО: - Да, то есть расширение Объема или континуума в вашей Сфере Синтезом присутствий, Изначальностей внутри по номеру вашей Изначальности. Что это у вас вызвало?
Глава подразделения: -Радость. (смех присутствующих)
Глава ИВДИВО: - Это понятно, а другими словами.  С этим согласен, потому что это переизбыток. Тоже включайтесь.  (смотрит на одну из Главу подразделения). Давайте, мы обучаемся. У нас Совет обучающий. Я специально вас так учу обучаясь. Кто не делал то, что говорит Лариса, сделайте на следующий месяц. Мы делимся опытом кто что делал. Главное не Объем, но это хотя бы начало. Что это у нас вызвало? кроме радости. (смех присутствующих)
Глава ИВДИВО: - Смех. Ну кроме смеха. 
Глава подразделения: - Расширение возможностей, потенциал возможностей.
Глава ИВДИВО: - Давайте так. Само собой. Что вызывает, когда я ем стейк? Насыщение. Это вы сейчас сказали. Новые возможности.  Без обид. Ну вы работаете со Сферой, да? Объем изменился, да? У вас произошло насыщение, ну и что? Что тут нового? Что тут интересного? Вы опять не видите главного. Что у вас в этот момент произошло? Вы не видите главного. Я подчёркиваю, вам подсказываю.
Глава подразделения: - Смотрите, вот опять таки при стяжании Сферы произошла уже физическая фиксация, ну как офизиченность, физическая фиксация становления Дома здесь на физике.
Глава ИВДИВО: - В этот момент что произошло?
Глава подразделения: - Это с Основами связано? 
Глава подразделения: - Явление Отца.
Глава ИВДИВО: - О! Хоть один умный Человек в зале. Молодец. Явление Отца
Глава подразделения: - Дом Отца зафиксировался физически на территории…
Глава ИВДИВО: –Нет, не надо о Доме Отца. Ты ИВДИВО или ИДИВО по-старому. Давай, Дом Отца твое подразделение. Дома Отца твои подразделения. Спускаетесь до уровня Дома Отца, уходите в Планету. Нет Дома Отца и метагалактически мыслят, но в нашем сленге с вами это планетарность.  ИВДИВО минимум. Когда Сфера расширила Объем, расширилось выражение Отца вами. И вы должны были телесно прожить выражение Отца вами в усилении, то есть если вы взяли 512 Изначальностей, одна сила, если 180 - другая. А мы пока Отца видим одной Изначальностью, вошёл в нас мы Ипостастны, всё. А 180-стью Изначальностями? Не, я понимаю, что у вас больше. Это я так. Шучу. Мы то разные, понимаете. Вы Ипостаси Отца. Мы в прошлый раз об этом говорили. Зачем вам Дом сдался? Зачем вам нужна Сфера? Вы мыслите технически. Это машина вокруг меня. Я ей езжу, да? Я сейчас сяду в машину, оболочка машины - это Дом, что вы рассказываете, нет?
Глава подразделения: - Сфера, это же прежде всего условия, где начинают раскручиваться условия.
Глава ИВДИВО: - От кого?
Глава подразделения: -  Условия от Отца.
Глава ИВДИВО: - А ты кто есть? Ипостась Отца физически ракурсом той Части, которую выражаешь. Значит изменения должны быть в проживании твоего тела Отца. Ух! Первый шаг. Что вы от Отца могли прожить? И будете проживать весь месяц.
Глава подразделения: -Синтез, Основы, Изначальность.
Глава ИВДИВО: - Это как?
Глава подразделения: - И свою Изначальность.
Глава ИВДИВО: - Я здесь сижу и проживаю или прожёвываю Синтез с Основой и Изначальностью. Можно сказать, что для меня это основы. Ну я же ужинаю.
Глава подразделения: -Основой является нашей Частью.
Глава ИВДИВО: -Это тоже самое что ты сказала, без обид. Это можно приписать к чему угодно. И не факт, что ты этим разовьёшься. Надо сказать так, чтобы всё было однозначно. Только от Отца. И никто это не приписал ни к стейку, ни ко мне, а оставил у тебя. О! Выражая Отца собою! Вот так как вы сказали. Что у вас может происходить внутри? Или происходит только вы не замечаете. 
Глава подразделения: - Преображение Отцом.
Глава ИВДИВО: - Само собой. А ты попробуй не преобразись Отцом.
Глава подразделения: - Каждый день.
В.С. –Давай так. Если Отец по-новому в тебя входит, ты однозначно преображаешься. Пробуждаешься. Воскрешаешься. Автоматически делаешь практику. Ты даже пассионаришь. Просто автоматически. Это избыточность Отцом, даже если ты это не замечаешь. То есть есть естественные вещи, которые автоматические. А что же выше этого? Я вас слушаю.
Глава подразделения: -Уплотнение Огня и Синтеза
Глава ИВДИВО: - Чем?  Согласен. Чем? Уплотнение Огня и Синтеза идет чем, чем?
Глава подразделения: -У нас по телу фиксируется Часть Отца.
Глава ИВДИВО: - Вот.
Глава подразделения: -Мы эманируем Часть Отца, т.е. больше концентрации…
Глава ИВДИВО: - Стоп, слово эманируем, уже неправильно.
Глава подразделения: -Мы Ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу.
Глава ИВДИВО: – Смотрите, вот если Отец явился вам Сферой и пошло уплотнение Огня и Синтеза, мы начинаем являть Часть Отца собою. Мне нужно от вас было простое слово – Я являю Часть Отца собою. Это второй шаг. Не эманирую, тогда Часть там, а я шлангом эманирую. Это тоже, это тоже вариант. Это высоко для наших служащих. Для нас с вами нет. Мы должны Есмь быть Частью Отца. И смысл фиксации Сферы в том, что к вам пристраивалась Часть Отца.  Только нельзя сказать что, если ваша Часть Мышление, я условно говорю. У вас только Мышление работало. Часть Отца она синтезтелесна, имеет форму тела. И несёт в себе все 256 частей ваших Изначальных проявлений, хитрость в этом. Вы видите Отца, как синтезтело, а представьте, что это Тело несёт Синтез 256 Частей вашей Изначальности. Соответственно на ваши Части пошла фиксация Частей 512 Изначальных Проявлений, 256 из которых  ваши Части, а 256 это хотя бы какие-то посвящения, права, статусы, которые можно было откорректировать вашими возможностями , ну лично каждым из вас. Увидели? В этом расширение Сферы. И минимально на вас действовали Изначальные Проявления по номеру вашей Изначальности. И сколько? У тебя сколько Изначальностей? О, поймал.
Глава подразделения: - 182-е. 
Глава ИВДИВО: - Значит, на нее сразу действовало 182 Изначальных Проявления. Автоматически. Отцом. Со всей его силой. Это вызвало в теле соответствующие ощущения. Понятно. То же самое у каждого из вас. И вот этому весь месяц вас обучали: не эманировать Отца, а быть им! 
Глава подразделения: - Я поняла.
Глава ИВДИВО: - Вопрос не в тебе, тут у нас многие вчера искали. Я не к тому, что что-то хочу подчеркнуть, я тому что вас этому обучали. Отцу надоело, что мы только эманируем его, и он начал фиксироваться нами. Я хотел спросить, что у вас произошло, когда Отец фиксировался вами? Смысл в чем? Вот я ем стейк. Отец фиксируется мною. И вокруг меня образуется сфера -это вы так отвечаете. Я ем стейк, а вокруг меня образуется сфера. Правда по сумасшедшему звучит? 
Глава подразделения: - Явление Части идёт.
Глава подразделения: - Явление Отца Частью. 
Глава ИВДИВО: - Я ем стейк, Отец, являясь мною, меняет вкус стейка, меняет мое действие со стейком, являясь мною. Изменяет мое внешнее поведение, потому что я Есмь продолжение тела Отца физически. Зато я ем стейк, посвящая Отцу собою. Не только мое тело насыщается еще и частично и тело Отца. Он не ест за меня. Ну я имею ввиду синтезом и огнем, то есть совместная деятельность Отцом.  
Глава подразделения: – То есть, любое действие, которое мы совершаем на физике…
Глава ИВДИВО: – ну любое не гарантирую…
Глава подразделения: – по служению…   
Глава ИВДИВО: - хотя бы, ну у нас есть разные действия. Ну и слово по служению, тоже вопрос какое служение. То есть вопрос качества скажем по служению, а служение было никакое. 
Глава подразделения: - Жизнью же тоже есть, жизнью мы ведь тоже служим.
Глава ИВДИВО: - Во. ВНИМАНИЕ! Везде где мы можем выразить Отца собою. В служении не могли выразить – Отец не фиксировался нами. Знаете, как Владыка не фиксируется Учеником, который не может выражать Владыку. Правильно? Ну не может же он выражать Владыку. Что им фиксироваться? Правильно? Логично? Значит, не всем в служении, если служение не эффективно, не компетентно, Отец этим не выражается.  чтобы вас …  
Глава подразделения: – Есть моменты в профессии – ты достигаешь какого-то определенного нового уровня, и ты понимаешь, что это идет от Отца и Владык, что ты смог, потому что!  
Глава подразделения: – и профессия тоже, если ты развиваешь профессию, через тебя же выражается Отец. И если есть результаты на физике. Обязательно же должен быть результат какой-то.
Глава ИВДИВО: – Знаете, чем отличается Глава Дома от Человека? Человек не может так сказать. Я ему покиваю и скажу молодец. А Глава Дома должна прожить явление Отца собою. Я вас пытаю из человека -  Главой Дома. Да! Отец вами является – проживи. Да!  Отец вами действует – сделай!  Да я ем стейк.  Одно дело, когда я ем сам, а другое дело, когда я выражаю Отца собою. И я должен прожить разницу и суметь это сделать. Увидели разницу? Я что-то делаю, я пою. Я должен прожить разницу, когда я пою и когда с Отцом пою.  Когда я за ним веду занятие, когда с Отцом веду занятие. На Синтезе я веду занятие с Отцом. Сегодня частично мы не дотягивали до Отца, ну вёл Отцом. Я проживал, когда я от Владыки, когда от Учителя, когда от Отца и когда я сам. Выражение Отца и Владыки. Они сказали: сам. Потому что, группа фиксацию держит, но явить Отца не смогла. Не в смысле не смогла, в смысле новый опыт, новая тема, пока рано. Увидели? И идет такая ситуативность, когда я проживаю здесь Папа, здесь Владыка, здесь я Отцом и Владыкой – Огонь на вас фиксируется, вы насыщаетесь, но явления нет. Понимаете? Увидели?  А здесь мы сами должны дойти и нас сносит в 256 Изначальность. От Владыки почти не смогли подняться, от Учителя вообще чуть не свалились. Ну и тут же нас подхватывает Отец и Владыки и ставят в их зал. Опыт же был. Опыт надо показать. Увидели разницу? То есть, мне нужен опыт Отцом у вас!  Ммм. Со Сферой разобрались. Следующий месяц на этой основе учимся действовать Отцом, хоть где-то.  Нужно м-а-а-аленькое действие, но Отцом. И мне нужно чтоб вы искали опыт проживания Отца собою. Лично. Если бы вы месяц не учились со Сферой, я бы вам даже объяснить это не смог. Давайте увидим. Не надо сейчас думать «а у нас не получалось». Если б вы не искали опыт со Сферой, я бы сейчас вам это не объяснял. Я раньше это вообще никому не объяснял. Не было созревшей ситуации. Не было поиска какого-то опыта, который привел бы к следующему опыту. Вот увидьте. Вначале должен был один опыт. Он должен привести к следующему. У кого-то получилось быстро, у кого-то нет. Неважно. Главное, что мы обучаемся этому. Сейчас на вас фиксируется это, и вы с этим пойдёте дальше. Есть? После Сферы вы должны следующий опыт 
Глава подразделения: - Ядра.  
Глава ИВДИВО: - Что вы делали с Ядрами? 
Глава подразделения: -насыщали своей Изначальностью, Основами, Синтезом, Огнем, Волей, Осью Сферы.     
Глава ИВДИВО: – Согласен. И-и-и. И шаг дальше, вы насыщали опыт работы. Вот я насыщался, насыщался, насыщался. Раз или наелся, или что-то произошло. Я прожил что-то. Что вы прожили по итогам?  
Глава подразделения: - явление Части, потом складываем Домов Отца...  
Глава подразделения: – не о них сейчас.  
Глава ИВДИВО: – Давай так: только о себе, только о своем опыте и только о тебе как о руководителе Дома. Других нет. Ты сейчас одна. Команда забыта. Вышли из Совета – команду вспомнили. Здесь нет команды. Здесь ты отвечаешь за весь Дом. Одна. Как Отец отвечает за всё один. Всё. Насыщая Ядрами или эманируя  Ядрами Изначальности. Хотя она сама может нас насытить. Что у нас произошло?  
Глава подразделения: – Ядро разворачивалось.  
Глава ИВДИВО: – Ну разворачивалось. И?   И стейк сейчас режется, ну и что? Он режется. Но я его не ем. Ядро разворачивалось, но я с ним ничего не делал. И?  
Глава подразделения: - Эталонная запись части она где фиксируется?    
Глава ИВДИВО: - Есть записи в части. НУ есть. Ну вот записано здесь что-то. Ну и что?  
Глава подразделения: – Мясо жареное. 
Глава ИВДИВО: - Мясо жаренное. Ну и что?
Глава подразделения: Хорошей готовности. Что дальше? 
Глава ИВДИВО: - Как это, нет не вскрыть. Нужно не вскрыть. Это пока сложно. Эманируя  Ядра или работая с Ядрами  в вас должен был произойти какой-то  опыт. Вот как со Сферой. Сфера на вас фокусируется.  Центровка Сферы это- Отец. Мы с вами говорили об этом. Вы об этом забыли. Фокусируясь Сферой вы являли некое выражение Отца собою. Вы не всегда это помнили, но опыт пошёл. Мы это смогли вскрыть. Эманируя  Ядра своей Изначальности,  делая вот то, то что вы сказали, у вас внутри что-то произошло. Что?  Внутри или произошло, или должно было произойти, потому что сейчас у вас еще копится и произойдет чуть позже, но произойдет. Что?  
Глава подразделения: - Часть зафиксировалась.
Глава подразделения: - сложился как бы ОМ
Глава ИВДИВО: - Девочки и мальчики представьте, что у вас эманируется сейчас Ядра. Эманируются они в вашу Изначальность. Они эманируются в Изначальность. Что там происходит в этой Изначальности с вашими Ядрами?  
Глава подразделения: – Преображение. 
Глава подразделения: - Ядра открываются. 
Глава ИВДИВО: – Ядра открываются. Дальше. Преображение происходит. Знаете, это слово на запись. преображение: что ты делаешь Отцом? – преображаюсь. Что делаешь Ядром? – преображаюсь. Что ты делаешь Сферой – преображаюсь. А когда ты все преображения закончишь? – Опять преображаюсь. (смех). Вот я хочу вас вывести из такого состояния служения. Причем преображаешься ты или нет бабушка надвое сказала. Но раз мы верим, чуть-чуть дается. Видите, у меня клеточка преобразилась, защитаем за всего меня. 
Глава подразделения: - Ну идет насыщение сферы. 
Глава ИВДИВО: - Сферу не трогать.  
Глава подразделения: – В Ядрах может быть записываются вот те Изначальности
Глава ИВДИВО: - записываются. И? 
Глава ИВДИВО: - Молодец, уже в ту сторону, но осмысли по-другому. В Ядрах наших что-то записывается, когда мы эманируем свои Ядра в Изначальность, что записывается? Она правильно сказала. Идёт обмен. Я от вас добиваюсь обмена. Если из вас эманируется Ядра и все что вы эманируете, вам Изначальность на это отвечает. Меня интересует: чем отвечает Изначальность?  Стихиями – это одно, Царствами – это другое, Огнеобразами – это третье. Здесь получше пошел ответ: записями какими-то. Что вы можете записать в свои Ядра из Изначальности, когда вы эманировали ядерность? Я правильно выражаюсь, идёт обмен. Закон природы – обмен. Я вас спрашиваю: - Что могло записаться в вас? Это я упростил ситуацию. 
Глава подразделения: – Эталонное выражение части. 
Глава ИВДИВО: - Эталонное выражение части: Сейчас я съем, это пойдет в меня. Будет? А почему нет? Это не ответ! А как я это в тебе пощупаю? Я как материалист. И в нем как я пощупаю. Как я это в тебе пощупаю эталонное выражение части. Надо по-другому это сказать. А потом, если в тебя пишется, я почему начинаю ёрничать, эталонное выражение Части из Изначальности. Значит, твоя Часть не явлена Отцом? 
Глава подразделения: - Нет, от Отца. 
Глава ИВДИВО: - Поэтому я ёрничаю. Мы до этого прошли, что вы выражаете Отца и Части. Выражаете?  
Глава подразделения: –Эталонно.  
Глава ИВДИВО: - Это уже эталонно. Потому что выше эталонности Отца я ничего не знаю. И вы не знаете.   И никто не знает.  А вы говорите: из Изначальности мы еще один эталон стяжаем. Возникает конфликт: Что Эталоннее?  
Глава подразделения: – А можно спросить? А в этой части которая у нас есть эталонной Части там заложены Мерности, Присутствия, Изначальности то есть всё, всё той Части это все там есть.
Глава ИВДИВО: - Обязательно. Обязательно. Мы не можем этим обменяться. Если Отец нам что-то дает, он дает весь пакет возможностей.  Что мы можем взять из Изначальности чего Отец нам не дает? 
Глава подразделения: -применимость этой Части
Глава ИВДИВО: - Применимость.  Но с чего начинается  применимость ? Согласен что это можно назвать применимостью. Но с чего она начинается? Думаем, что мы можем взять из Изначальности, эманируя в ней Ядра? 
Глава подразделения: – Начала?  
Глава ИВДИВО: – во, уже легче. продолжаем.
Глава ИВДИВО: - Начала. И? 
Глава подразделения: – Основы.  
Глава ИВДИВО: - Ну это огласите весь список…И? Давайте так, остановимся только на Началах. Мы впитываем только начала, больше ничего? И? Я впитываю Начала. И? 
Глава подразделения: – И начинаем пробуждаться этим.  
Глава ИВДИВО: – Ну это преображение, только другим словом. Какая разница, что этим мы начинаем делать? Биться головой об стену и говорить: - Начала синтезируйтесь во мне! И?
Глава подразделения: - Начинаем действовать нет. 
Глава ИВДИВО: - Начинаем действовать так. 
Глава подразделения: - В каждом каждой Изначальности свои стандарты да? 
Глава ИВДИВО: - Да. 
Глава подразделения: - И когда начала начинают действовать получается мы в ходим как бы, ну вскрываются стандарты наверное которые мы. 
Глава ИВДИВО: - Да. 
Глава подразделения: - Как-то можем расшифровать.  
Глава ИВДИВО: - Да. И?
Глава подразделения: - И применить. Нет?
Глава ИВДИВО: - Вы выражаете определенную часть Отца, эманируя что-то Ваши ядра открываются, оттуда вписываются Начала, что бы часть Отца обрабатывая эти Начала что-то выработала. Что вырабатывает Ваша часть Отца? Допустим Мышление вырабатывает мысль. Ваша часть что вырабатывает? Вспоминайте чем занимается   Ваша Часть. И впитывая начала собою, вы не себе впитываете… 
Глава подразделения: - в Часть.
Глава ИВДИВО: - а в Часть Отца. Вы о себе думаете. Вы не думайте о том,	я Вас пытался сейчас заставить думать частью Отца. А вы больше думаете, что в меня впитывается, вот в это физическое тело впитывается вот в это. Не, оно впитывается сюда, но в этот момент Я Есмь часть Отца, и впитывая Начала и всё что угодно по списку, то что мы от эманировали, мы из Изначальности впитываем, начинается взаимодействие части Отца с Изначальностью. Части Отца во мне с Изначальностью. Сама Изначальность тоже из Части Отца, но более высокой чем мы. Мы ведь маленькие и Отец, фиксируясь в нас всё равно дает по нашей подготовке. Соответственно мы встраиваемся во взаимодействие с Изначальностью, и берём оттуда чуть выше нашей подготовки. Вся Изначальность - это эманации части Отца.  Вы скажете Часть в Часть? Нет. Мы взращиваем подготовку Частью Отца…
Глава подразделения: - этой Изначальностью.
Глава ИВДИВО: - взаимодействием с этой Изначальностью. Часть растет нас, чтоб мы тоже этим выросли этим взаимодействием. Соответственно, впитываем Начала мы пытаемся этими Началами активировать Часть собою, системы активировать, мысль выработать, чувства, разрядик, чем Вы там занимаетесь?  То есть что-то сделать своей Частью. Ядерность - это  рост части, эманируя ядра собою, мы впитываем  ядра с из  Изначальности,  Часть  начинает этим расти. Понимаете? Расти как применяясь этими ядрами, разрабатываясь. Потом у нас идут ядра от Отца, Часть взрастает, а те Ядра, что с Изначальности, мы их обрабатываем, как я сейчас обрабатывал пищу, полезное усваиваем, записи, Основы, Начала этой Изначальности, чтобы её понимать, проникаться ей, а не нужное из нас потом выходит или отходит, или эманирует по-разному бывает, эманирует тоже. Эманирует не только полезное. Всё об этом. Кто-то чай будет?  пока подошёл, можем заказать. Чашку кому-то ещё принести?
Глава подразделения: - принесите мне чашечку.
Глава ИВДИВО: - я же вижу хочешь. Ещё кто? Чайник большой. Всё, точно? Увидели смысл? Вы держите часть Отца собою, вы не думайте, что ею надо учится действовать, у вас нет мысли …
Глава подразделения: - мы на себя перетягиваем…
Глава ИВДИВО: - да, да, да. Знаете,  как ребёнок, который фуражку отца напялил и сказал: я перетягиваю на себя, а надо учиться двигаться этой Частью,  стать этим, а чтобы Часть двигалась,  она должна взаимодействовать с окружающей средой. Для Части окружающая среда есть Изначальность. и впитывая какие-то начала из Изначальности, понимаете? Какие-то другие условия, мы активируем эту Часть, так же как сейчас мы сидим у нас мысли формируются. Почему? В поле этой Нации страны мы можем сканировать какие то мысли, которые начинают нас  растить как ребенка, а потом уже вырабатывать собственные. И в начале мы должны насыщаться эманациями, полями, записями, мыслей, чувств Изначальности, то что там Владыки наработали. Я ж в начале сказал: на Вас фиксируется вот здесь 180 пар Владык. Ого. Или хотя бы Владычицы и Владыки, тоже ого. Но у них мысли, у них чувства это же ни куклы, у них атмосфера. У вас Экополис 256 двухсот пятидесяти шестиэтажных зданий у каждого, у каждого. Вы на Планете такое видели по размерам? У нас стоэтажное здание у Москве - писк возможностей, все счастливы, потом 70 этажей, потом 60 этажей. Сколько-то, там такое, или два под сто этажей. А у вас 256 этажей и даже не 256 этажей, почти 260 зданий с учётом Синтеза, там ваших зданий – городище! И вы считаете, что там нет мыслей, чувств и ощущений? Это тоже Изначальность, там тоже на Вас эманирует. Представили? Это вот это поле Нации.  Когда вы въезжаете в Астану - одно ощущение, въезжаете в Темиртау - другое ощущение, в Москву - третье ощущение. Разные поля, разные мысли, разные чувства они все человеческие, но разное ощущение. Потому что люди по разному думают, по разному живут, по разному воспринимают всё. Это хорошо. Разнообразие - это развитие. Соответственно в каждом Вашем Экополисе своё состояние мысли чувств, но прожить мы должны через Часть Отца это, а потом и наши Части начнут на это работать. 
Глава подразделения: - Всё гениальное просто, вроде всё знаем. Стандарт.
Глава ИВДИВО: - Не, но как-то Стандарт-то мы знаем, но а действовать как им? Не, мы просто сейчас учимся с вами этим быть. 
Глава подразделения: - Применятся. 
Глава ИВДИВО: - Есть? Что ещё кроме этого можно сделать с Ядрами? Слушаю вас. Глава подразделения: - Нужно разрабатывать их собою.
Глава ИВДИВО: - Разрабатывать их собою. Ещё. Вспоминайте, что вы эманировали кроме Ядер, что ещё эманировали?  Кроме Ядер ничего?  А по-моему вы много сказали,  ни Ядра только 
Глава подразделения: -Ось, Столп… 
Глава ИВДИВО: - Ось,  Столп И? Остановимся на Нитях и Оси.  Столп ладно это сложно. Нить и Ось - это что? Что Вы получали от Изначальности? то что шло по названиям.  Воля Изначальности у всех разная?  Надо прожить. И Частью Отца, чтобы она дееспособила Волей, ведь часть дееспособит Волей? Хватит ли Вам Воли, чтоб ваша ЧАСТЬ Отца дееспособила? а Мудрости? а Духа? Это Столп. Ведь Часть действует духом, ну дееспособит, а потом Огнём. а Огня?  а Синтеза? То есть Вы должны концентрировать собою при эмонациях Нити определенное выражение Синтеза, Воли, ну по названию, чтобы часть Отца начала этим действовать. И это должно быть уровнем Изначальности, потому что Часть только уровнем этой Изначальностью может действовать. Переведите   Ваше название Части в ниже или вышестоящую Изначальность, Часть прекращает действовать. Автоматика. Значит Вам надо наработать Волю этой Изначальности, Синтез этой Изначальности, ну всё по списку. Все огни берёте и пошли. Но они нарабатываются не теоретически, а когда вы начинаете Нити задействовать, на эту Нить идёт ответ, Столп начинаете задействовать, на этот Столп идёт ответ. Ответ на то, что Вы задействовали. Есть? Есть. С Ядрами всё. Под итожим. В итоге понятно, Вам надо накапливать  записи при вскрытии Ядер, Основ, Начал или вообще Слова  Отца, записи, огненные письмена из Ядер. Там же есть записи,  из этих записей складывается некая цельность внутри Вас, иногда идеально в тело выражающая Часть собою и этим Вы должны дееспособить, нарабатывая концентрацию Синтеза,  мощи, мудрости, воли взаимодействия с этой Изначальностью. Образ сложился? Я примерно, подумать тут можно. И третье задание: Сфера, Ядра…
Глава подразделения: - Часть Отца.
Глава ИВДИВО: - Часть Отца. Заметьте мы уже говорили о Части Отца, а что теперь делает Часть Отца? Всё, что мы сказали это уже есть. По-другому скажу, всё что мы сказали это внутреннее явление Части, а когда мы говорим о Части третье, это уже во внешне. 
Глава подразделения: - имеется в виду, что она как оболочка вокруг тела так?
Глава ИВДИВО: - Ну не только, ну оболочка, а может внутри тела, какая разница, не правильный подход. Часть переключается из внутреннего на внешнее. Вот ты сидела, раз внутренне подумала, потом раз на меня посмотрела ответила. Это Часть переключилась из внутреннего, то же самое всё, что я говорил это для внутреннего её, а потом она раз и начинает говорить с другими, как Вы говорили часть Отца с другими. И мы уже приближаемся к Вашему случаю, но ещё не приблизились. Пока мы о части говорим. Во первых с какими другими вы говорили? во вторых о чём Вы должны были говорить? А потом доходим до служащих. 
Глава подразделения: -  С Владыками Изначальными.
Глава ИВДИВО: - Вы должны поговорить с Владыками, в начале с Управителем, потом с Ипостасями Частью Отца, наобменяться с ними всякого, всякого, чтоб Часть Отца этим жила. Причём и чувствами, и мыслями не важно, что ваша Часть не только разряды, всё во всём. Такая Часть Отца, она же больше наших Частей, она универсальна. Да всё во всём. у части Отца только специализация по Вашей, а потом ещё разнообразие всего во всём. то есть нижестоящая входит как часть, вышестоящая как часть, там обмен очень жесткий, большой. С Владыками раз, с управителями два, основ, ипостасей, с кем ещё? 
Глава подразделения: - с Изначально Вышестоящим Отцом 
Глава ИВДИВО: - ну это лучше по итогам. С кем ещё? 
Глава подразделения: - с Матерью, наверное.
Глава ИВДИВО: - можно, но это в списке.
Глава подразделения: - с Иерархией. 
Глава ИВДИВО: - где?
Глава подразделения: -в Изначальности.
Глава ИВДИВО: - чай на тебя вылить?  это я активировал, знаешь какая активация хорошая. Ты  и вскрикнешь,  и обмокнешь, и обидишься,  и всё будет вместе. Во активация! Сразу столько Частей сработает. Примерно, что ты сказала.  Это как ребенок пришёл в лужу – нааа. Что не активация? Все вокруг обижены, а он счастлив.  Активация. Вы должны были попробовать на первом вышестоящем присутствии в вашем Экополисе выйти на улицу с вашей Частью Отца, походить в этой среде.
Глава подразделения: - мы ходили.
Глава ИВДИВО: - мы ходили, но без части Отца.
Глава подразделения: - сами по себе, лично.
Глава ИВДИВО: - ты поняла. То есть ты сама выходила.  И когда ты ходила сама, ты не совсем Глава Дома, ты в этот момент Посвящённый или Служащий, не Полномочная не Ипостась в общем. Не, ты правильно сказала. И там уже пообщаться с жителями вашего городка. Я ж намекнул, 256 этажей в каждом здании. А вдруг бы они вас услышали, а вы их услышали, вот было бы страху у вас. (смех присутствующих). А потом самое страшное. Берёте, входите в Часть Отца и идёте на нашу улицу, прям на улицу, печать-то Отца. Идёте, смотрите на людей. Я за себя не буду говорить, там неудобно, за Олю скажу, мы идём по Москве вот у Оли состояние. 
- Я говорю: Ну чё?
- Смотрю я на людей…
Я смеюсь и говорю: А москвичи всё те же, да? (смеются)
То есть, вот, она Оком Отца начала смотреть на людей и начинает видеть разные их своеобразия. Она с ними даже не общается, очень интересно, а иногда общается, но там по жизни дня. Это не всегда, но когда включается ты в очень интересном состоянии. И вы должны к этому относиться сознательно. Мы уже тоже это копим, осознаем, смотрим по нашей выразимости. Прикольно. И вот вы тогда Часть Отца доведёте до людей физически, повзаимодействуя с ними, за то, а через взаимодействие с кем-то отэманируете всем.
Внимание! Есть такой маленький закон: обязательно нужно взаимодействие с кем-то, чтобы потом отдать всем! По-другому не бывает. Причём постращаю вас: если я не хочу ни с кем взаимодействовать, есть такое состояние, меня засовывают в ситуацию настолько тяжело, что взаимодействуется сразу.
Глава подразделения: - С эманациями фокус не пройдёт, нужно взаимодействовать.
Глава ИВДИВО: - Не-не-не. Я однажды никого не хотел видеть, ехал, думаю сейчас на машине ну просто вот проедусь, раскатаю состояние, отэманирую. Меня останавливает гаишники и начинают проверять документы, начинают меня пробивать, ну как всё обычно, идите в нашу машину и разговор там на полчасика, просто так. Мы оба повзаимодействовали, нашли свободных граждан…(смех).
Глава подразделения: - свободные уши
Глава ИВДИВО: - от которых ты не отвертишься, потому что они при исполнении, имеют право. А типа: вашу модель машины угнали, мы вас проверяем. А самим повзаимодействовать хочется. Ты понимаешь, что ты попал. Нет, ни на что, просто вот, на взаимодействие раз, не хотел взаимодействовать, да пожалуйста.
Глава подразделения: - Отец найдёт с кем повзаимодействовать.
Глава ИВДИВО: - Да-а. Я говорю спасибо Папа, это ещё хороший вариант. Могла быть проблема с машиной, ещё какая-нибудь проблема. А так просто стоят товарищи, посидели пообщались, мило порадовались, мило разошлись, папа пофиксировался, они потом взаимодействуют со всеми подряд на трассе. Папа столько фиксаций получил. (смех). Понятно о чём, да? Кайф полный.
Глава подразделения: - Чем чаще гаишники останавливают, тем больше ты отдаёшь своих эманаций им, а они ещё дальше.
Глава ИВДИВО: - Да-да-да. Ну и через них потом пошёл процесс пока они до дома не доедут.
Глава подразделения: - Ещё и дома.
Глава ИВДИВО: - Ну, дома само собой, ну там же фиксация, точка усвоения, там их окончательно клинит, или взрывает этими возможностями и идёт развитие дальше. Очень полезная вещь. Не только с гаишниками, с продавщицами, с официантами везде, если сами не хотите с кем-то, но можно просто на улице. Желательно на улице, желательно с незнакомыми сразу же начинают подтягивается. Прикол: пошёл заказывать чай, стоит дама до этого стояли общались, сейчас стояли общались, ну, он дальше я её обхожу с парнем, где она общается и начинаю с ним общаться. Я ничего не вижу, я вижу его, оказывается её сумка стояла сзади, пока меня не было она стояла сзади. Там толпы ходят, кто там что мог копаться? Меня увидела раз, Отец ей помог сохранить сумку, но когда я шёл она вся была в парне, сумку не видела.
Глава подразделения: - Ноль внимания.
Глава ИВДИВО: - Ноль внимания, ага. Она вспомнила, ах, сумочка кто-то со спины зашёл. Ну, женщина спиной чувствует, потому что я со спины зашёл, пространство узкое. Но я же не смотрю, что тут стоит. Дошло: она ж заряд впитала от меня подумав обо мне. Хотя я перед ней прошёл перед ней зашёл, сто раз здесь прошёл, сел пока вас звали, они всё общаются, и она усвоила наш заряд. Это Отец поставил поговорить именно возле буфета, надолго, чтобы отдать так отдать. Нина мимо неё что-то шла, я думаю вы сюда шли мимо неё, то же зарядик нелинейно, без слов называется. Но обмен произошёл, потому что как только обо мне подумала пошёл обмен, мысль пошла, а не важно через что. Сума – новый путь. Очень полезно. Какая разница чем? Это есть?
Глава подразделения: - Да.
Глава ИВДИВО: - Три задания на месяц. С этим понятно, это придётся развивать дальше, но я сказал каждый раз будет три задания, мы делаем практику, входим, идём дальше. Из всего этого первое задание: а как Отец выражается всем зданием?
Глава подразделения: - Зданием каким служебным?
Глава ИВДИВО: - Вашим, не личным, служебным 256 этажным, потому что вашим личным Отец, ну, если выражается только через Часть. Ну, кстати, да, входите на свою кровать ложитесь и Частью Отца ложитесь, тоже интересный взгляд. И так, всем зданием?
Глава подразделения: - Ну, Отец в Столпе…
Глава подразделения: - У нас на каждом этаже фиксируются Служащие и соответственно, ну, мы же командно выражаем Часть, понятно, что выражаем …
Глава ИВДИВО: -  Я только о вас. Давай так, как Гульнаре: команды нет.
Глава подразделения: - Здание – это же физическое выражение условия. Правильно?
Глава ИВДИВО: -  Да. И?
Глава подразделения: - Это, то есть материя, нет?
Глава ИВДИВО: -  Не видите. вначале Часть выражает… Отец выражается Столпом, и вы должны уметь растягиваться на 256 этажей.
Глава подразделения: - Уметь растягиваться? (смеётся)
Глава подразделения: - Мы пробовали, растягивается и стягивается.
Глава ИВДИВО: - И вот вы садитесь в Зале…
Глава подразделения: - То есть мы сами, сами…
Глава ИВДИВО: - Да, да, да, вот этой частью. Не вы сами, вы сами не сможете, вам самим хотя бы один этаж.
Глава подразделения: - Ну понятно, естественно.
Глава ИВДИВО: - Вот этой Частью Столпом на 256, собраться, на 256, собраться очень хорошая тренировочка, а когда вы Столпом расширяетесь вас накачивает Отец Духом и Волей, Огнём и Синтезом, чтобы объём взять, а потом это в вас всё компактифицируется, если сможете. И этот вопрос на сколько этажей вниз и на сколько этажей вверх.
Глава подразделения: - Можно, у меня вот такой опыт был: я на дежурство когда выходила в здание и вот именно вот, вот когда по Столпу полностью вот растягивался Синтез, Изначальность, Огонь, Основы всё…
Глава ИВДИВО: - Кто сказал, что вас Отец не обучал?
Глава подразделения: - возможно, но это было, но оно потом схлопывалось, стягивалось, я думала, что это просто я ещё не умею держать эту концентрацию, поэтому она схлопывается.
Глава ИВДИВО: - Не-не, это правильно, значит ты цельность не берёшь, так ты размажешься по зданию и там останешься.
Глава подразделения: - Так должно быть, оказывается.
Глава ИВДИВО: - Так должно быть. Вот уже одну растягивали, но это, чтоб для объективности опыта, что я не предлагаю вам сумасшествие, что мы требуем… 
Глава подразделения: - Не-е.
Глава ИВДИВО: - не-не-не, это ты понимаешь, ты то уже испытала, ты на их глазки посмотри, ты не на меня смотри. Я тебя понимаю, ты на них посмотри, они тебя не понимают. Мы то с тобой уже тогда поймём друг друга, а они не понимают. Ты собиралась где при этом?
Глава подразделения: - Я в мансардном зале, в Зале Отца.
Глава ИВДИВО: - Правильно, Телом в мансардном зале. То есть вы должны Телом становиться в Зале Отца, после этой растяжки. Это есть? Ну, это понятно.
Глава подразделения: - Это понятно.
Глава ИВДИВО: - Второе задание: вы стоите Телом в мансардном зале пред Телом Отца. Что происходит? Общаемся, обмен – это всё детский сад, это понятно. Тело Отца и вы Частью Отца перед Отцом.
Глава подразделения: - Насыщение.
Глава ИВДИВО: - Это, само собой. Что происходит между вашими двумя Телами? Разряды бегают, искры бегают, само собой. Это давайте не офизифчивать, давайте подумаем что-то повыше, чем офизичивание.
Глава подразделения: - Тело Части?
Глава ИВДИВО: - О Части сейчас думать не надо. Вы стоите Частью Отца, но вы о ней уже не помните, вы Отца видите. Отец больше чем ваша Часть, однозначно вы ведётесь на Отца и его Часть внутри вас становится вашей Частью. Вот при взаимодействии с Отцом, его Часть в вас окончательно растворяется в вас. Вы ею становитесь и потом начинаете нарабатывать новую Часть. Но при Отце, но при Отце вы начинаете впитывать не одну Часть, а взаимодействовать всеми…
Глава подразделения: - частями
Глава ИВДИВО: - частями на которые вы способны. И этому надо учиться, общаться с Отцом разными частями, это будет развивать вашу Часть внутри физически. Есть? Тут, понятно. Ну, и последнее самое сложное, а как ваши Мозги общаются с Мозгом Отца? Физически видеть это не надо.
Глава подразделения: - Что-то они не поделились как они общаются.
Глава ИВДИВО: - Понятно, что не поделились. Это же Мозги, они всё в себе держат. Ваше предложение? Мозг –это одно из важнейших достижений Отца и Тела, от него очень много зависит физичность. Собственно физичность – это больше Мозг, все остальные функции –это поддержка Мозга.
Глава подразделения: - Даже сама абстракция мышления идёт, которую мы еще не совсем можем расшифровывать.
Глава ИВДИВО: - Нет, нет. Какие предложения? Вы знаете ответ, вы так не думаете. Это аж на шестой опыт запомните это. То есть, все предыдущие пять надо исполнить, а этот опыт должен стать шестым. Раньше нельзя, то есть мы три опыта сказали в прошлый раз, два опыта сегодня и только на шестой раз вы делаете этот опыт. Ваш Мозг становится частью Мозга Отца.
Глава подразделения: - Мы просто синтезируем свой Мозг с Мозгом Отца?
Глава ИВДИВО: - Да, да, да и должны добиться такого синтеза, что у вас один Мозг…
Глава подразделения: - Одно целое на два Мозга…
Глава ИВДИВО: - как два полушария. У вас одно –двойное, у Отца одно – двойное.
Глава подразделения: - То есть цельно.
Глава ИВДИВО: -  Да, и в этот момент сработает Мозг Изначально Вышестоящего Отца, на ваш Мозг с Мозгом Отца в синтезе.
Глава подразделения: - Что произойдёт?
Глава ИВДИВО: - С Мозгом Отца Изначальности в синтезе.
Глава подразделения: - Да, да, да понятно.
Глава ИВДИВО: - А вот что произойдёт? Мы посмотрим.
Глава подразделения: - Просто интересно…
Глава ИВДИВО: - Не, в смысле, что жить-то вы останетесь, я не к тому, что кто-то требует вашей смерти. А вот что из этого произойдёт? Мне будет интересно, тут я без комментариев. Я хочу посмотреть ваши глазики после того что произойдёт, но, если это произойдёт. До этого надо себя довести как до ручки, чтобы это произошло.
Глава подразделения: - А на сколько наши Мозги насыщены Синтезом, чтобы мы смогли?
Глава ИВДИВО: - Ну понятно, поэтому я говорю, что произойдёт мы будем смотреть потом. Вопрос: чем насыщены мозги? Не совсем Отец. Синтезом, Волей, Мудростью, ну, и так далее. Поэтому, что произойдёт всё зависит от вас.
Глава подразделения: - Но одеть же тоже нужно?
Глава ИВДИВО: - А?
Глава подразделения: - Одеть…
Глава ИВДИВО: - Одеть что?
Глава подразделения: -…его мозги на свои. (смеются)
Глава ИВДИВО: - Я говорю не об одеть. Я говорю: Мозг Отца и ваш Мозг объединяется в целом…
Глава подразделения: - Это не смешно, это работает.
Глава ИВДИВО: - Это работает. Нет, его Мозг и ваш Мозг объединяются в целом. Не его Мозг одевается и ваш одевается, а они равны. Важность не в том, что мы часть Мозга Отца это мы Омеги мы сразу это, вот, мы сразу это примем. Вот когда я стою пред Отцом: мой Мозг один и его Мозг один и у нас один Мозг с двумя двойными полушариями, и срабатывает нечто вышестоящее чем мы можем. Ну, минимально ваш Мозг на физике начинает действовать по-другому.
Глава подразделения: - Конечно. Это рождение новой цельности тогда вот.
Глава ИВДИВО: - Я корректней скажу, если твой Разум будет предполагать что это будет, ты потеряешь тот опыт, который должен быть. Лучше ответить так: там может быть всё. Ответ твоему Разуму, чтобы он не циклился, может быть всё и всё зависит от доверия Отцу, вот не от веры в Отца, а доверия Отцу, чем выше доверие, тем глубже опыт. Но Отец же Всемогущ? Зачем ему надо гробить нашу жизнь? Он созидает жизнь. И чем больше мы ему доверяем, не вот этими словами, что я сказал, а внутри собою, тем выше опыт, который по итогам сложится. Плюс три задачи на следующий месяц.	
Глава подразделения: - А можно спросить? 
Глава ИВДИВО: - Да.
Глава подразделения: - А почему мозгами вот мы взяли, может быть ещё, ну в смысле, и другими можно частями?
Глава ИВДИВО: - Например? Глазами? Они зависят от мозга. Чем ещё?
Глава подразделения: - Интеллектом, например.
Глава ИВДИВО: - А что такое Интеллект? Дай мне его пощупать в Теле.
Глава подразделения: - а мозги есть физически. Всё, дошло.
Глава ИВДИВО: - Гениально. Я ж до этого сказал: во втором задании, когда вы стоите пред Отцом, вы общаетесь Частями, а Интеллект одна из Частей. Это было пятое задание. Ну, или второе на следующий месяц. И активность Частями, вот там было задание общаясь Интеллектом, Душою, Сознанием, Трансвизором, Граалем, чем хочешь. Это второе задание. Когда ты стоишь перед Отцом, а когда мозг только могу. Знаешь почему? Отец идёт ниже всех физически, а самое низкое его выражение – это мозг. И когда мы мозгом вскрываемся – вышестоящая Альфа сочетается с нижестоящей Омегой, с нашими мозгами, в единстве, и вспыхивает, можно сказать и новая цельность, только не надо граничить опыт с цельностью, не факт. Тренировка понятна? Опыт. Если вопросов нет, делаем практику и всё. 
Практика.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256 Изначально явленно. И развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данные шесть заданий: три в продлении предыдущих и три новых. Стоим преображаемся. И возжигаясь, преображаемся этим. Вспоминайте задания, пытайтесь впитать опыт Владыки их. (я на секунду) Насыщаемся? По какой из шести позиций у любого из вас проблема? Спрашиваем у Владыки, но просто обучалка, вы так не думали. По какой из шести позиций, вы стяжали шесть Синтезов, у вас с Владыкой проблема? Я вышел, пришёл, посмотрел на вас по-новому. Спросил вас, то есть вы не просто должны возжигаться и преображаться, а вы должны ещё как Главы уметь со сканировать. А вот здесь не совсем получается, есть проблема. Вот Владыка вам на одну из шести позиций зафиксировал проблему. На какую, одну из шести? Ну типа у вас может не получиться. Номер? Мне вслух не надо, вы должны распознать сами. Увидели? То есть не надо просто стяжать, надо слышать ещё ответ Владыки. Здесь работает, здесь нет, здесь получиться, здесь нет, здесь доработал, здесь нет. То есть надо с Владыкой на эту тему общаться. Услышали? Сейчас стоим, вспоминаем каждую позицию по чуть-чуть и общаемся с Владыкой. Я вас покидаю на три минуты, если я остаюсь, я вас перекрываю физически. Мне надо от вас отойти, вас освободить, чтобы вы общались с Владыкой. Ну как прошлый раз, всё продолжается. Двигайтесь, я сейчас вернусь. (вспоминаем Главы подразделений: первая – Сфера, второе – Ядро, третье – Магнит, 
- а сейчас у нас развёртывание фиксации здания – четвёртое, 
- пятое – вывести Часть на улицу, 
- Экополис,
 - насыщение в зале Отца Часть с Частью, когда мы стоим пред Отцом насыщение Частей. 
- Четвертое – это здание, Экополис, пятое – Часть мозги, Часть с Отцом – шестое. 
- Первые три уже наработаны практически, три эти задания из трех. 
- Там ещё дорабатывать и дорабатывать. Но там хоть Суть какая-то сложилась, уже знаешь, как действовать, а здесь ещё надо научиться. 
- Знаете, меня сейчас вдохновляет шестой пункт. 
- Ты раньше не работала? 
- У меня вот сейчас идёт – шестой мозги. 
- Ну, ты раньше не работала с этим? 
 - Наверное, нет. Меня сейчас вдохновляет и хочется все эти пункты пройти до шестого пункта. 
- Я помню, Нина Ивановна, когда ещё Синтезы вела, и с самого первого начала она это говорила: синтезировать мозг, одевать мозги Отца на себя, мы это делали на практике, даже говорили и проживали физически. Вот у меня сейчас по проживаниям четвёртая практика должна быть. 
- У меня – пятая.
Глава ИВДИВО: - Вы говорите, говорите, я. Вопросы ко мне есть, нет? Смысл в чём? С вами Владыка сейчас общался. Ваше седьмое задание, которое я сейчас услышал от Владыки. Я специально отошёл, думал может я это. Вы не умеете общаться с Владыкой. Не, это и итак понятно. Сейчас Владыка с вами сознательно, жёстко, вот в практике общался. Вы пытались ему отвечать. Надо не пытаться, а ставить задание, вот сейчас, оно у вас зафиксировалось от Владыки, что вы учитесь спрашивать и слышать ответ от Владыки. У меня есть такие экзамены на Синтез, вы хоть и не служащие Синтеза, но я вам устрою экзамен на выражение Воли Владыки следующий раз. Есть распоряжение, где семь экзаменов описаны. Погружение вам не грозит, а потренироваться на выражение Владыки, наверно следующий раз сделаем это. Вы мне это напомните, потому что то, что я видел наверху как раз, а я живу на втором этаже, сверху вниз виднее. Не вариант. То есть вы общались, но это бэ-мэ-пэ. Вы проживаете, вы здесь выражаетесь, здесь нормально. То есть вы здесь прожили, как я на Синтезе говорю, что-то сказали, с этим нормально, вы сейчас не пугайтесь. Физически вы выражаете Владыку достаточно. А мне надо, чтобы там в зале от себя вы говорили с Владыкой. Понимаете, разницу? Вот здесь мы проникаемся Владыкой, и от Владыки другим говорим, а кто будет вам говорить? Понятно, да? Только Владыка. И вы должны там в зале уметь с ним общаться. В следующий раз начнём эту тренировку. Но за месяц вы сознательно стремитесь заполниться Владыкой в зале, что вы не делаете или делаете, но мало. Нельзя общаться с Владыкой, заполнившись им по пояс, или головою, типа остальное не надо. Да вы что? А как же цельность? А давайте я мизинцем с вами буду общаться, остальным нет. Ну не смешно, да? Ну, я подсказываю в чём проблема. Вы так поощущайте себя, поработайте.  
В зал возвращаемся. Возжигаемся шестью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (пауза). Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца 512 Изначально, явлено. (не отвлекайтесь, это специальные проверки) Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения, и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас физически напрямую этим шести выражениям. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируем шесть заданий на каждого из вас от Отца. Отец делает это не Синтезом, он буквально напрямую в шести вариантах фиксируется на вас, проживите это. Прямая фиксация Отца можете прожить физическим телом. Вот в синтезе должно получиться одновременно шесть выражений. (Глава ИВДИВО 195И: как будто мы его сделали уже, теперь нам расшифровать это надо) Да, да. Отец вам даёт опыт не как вы сделали, а как должно быть, вот этот Эталон. Ну как бы обучает вас что это так, теперь вы должны сделать, получить свой опыт: как это. Это опыт Отца как это делается, ну чтобы вы велосипед не изобретали. Увидели? 
Далее. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся на физику, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.
Никуда ничего не эманируем, чтоб у вас фиксация Отца остались шесть на месяц. Ещё раз. Кому-то от Отца специально была избрана эта среда в кафе, хотя зал свободен, чтобы вас всё отвлекало, но в самой тяжёлой среде вы были с Отцом и Владыками. То есть, есть такая тренировка, когда в любой среде ты должен быть тем, кто ты должен быть. Это восьмая вещь в смысле, как одно из ваших заданий. Идёте по улице, но Отцом, среда там ещё сложнее, чем здесь. Вы понимаете, там люди разговаривают, своими делами занимаются, там полная суета, а вы должны идти Частью Отца. Когда меня тренировали, желательно в самое злачное место, типа рынка, типа, но в общем, что для вас самое гадливое, туда сходите. Ну если возможно туда зайти. Некоторые наши ходили на дискотеку, молодёжь. Ну как вариант самого тяжёлого, но они с Синтеза ходили усваивать, то есть не знаю, как с Отцом. Но по улице в рынок, в магазин, в толпу в общем. В общем, чем толпа толпее и сложнее, тем лучше выражение Отца физически. Честно, честно. Понятно, о чём я? На сегодня всё, всем спасибо за внимание. 
Главы подразделений: - Благодарим.
Работать дальше. Всё, спасибо.
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