Встреча Главы ИВДИВО с Главами подразделений РК 2016-12-03 Астана

Глава ИВДИВО: –Нас сколько будет?
Глава подразделения: Будет 7 человек, Лариса….
Глава ИВДИВО: - Так господа, Главы Подразделения я прошу сюда подойти. Мы начинаем. Так ещё Гульнара приехала и ещё один стул.
Глава подразделения: - А вот стул, а ещё Гульнара…
Глава ИВДИВО: - Ну что? Сегодня мы в более лучшем, там продолжается шоу, тихий ужас. Начинаем.  Мы в прошлый раз (смех) задавали вам задание. Я вас слушаю. 
Глава подразделения: - Что нужно было делать?
Глава ИВДИВО: - А?
Глава подразделения: - Что нужно было сделать?
Глава подразделения: - Ну задание какое было?
Глава ИВДИВО: - Задание какое, я сказал вы будите мне напоминать, и какие-то итоги задания или будем мозговым штурмом заниматься или пойдём дальше.
Глава подразделения: - Предыдущих три и было четыре новых.
Глава ИВДИВО: - Новые давайте, три что предыдущее…
Глава подразделения: - Новые, развертывать Ядро Дома, насыщаться Умом ИВО и Владыкой, Явление Части.
Глава подразделения: - Явление Владыки собою.
Глава ИВДИВО: - Что у вас по поводу этого происходило? Давайте договаривать. Я за!
Глава подразделения: -  Что ты сказала, давай...
Глава подразделения: - Ядро, Ум, явление Отца собою, Явление Части  (не разборчиво)
Глава ИВДИВО: - Так Ум. Всё нормально. Это 4 Часть. Это мозг…. По позвоночнику.
Глава подразделения: - Ядро…. растяжка
Глава подразделения: -  Здание служения
Глава подразделения: - Ещё в экополисе Части…….
Глава ИВДИВО: - Давайте так, вот сейчас, я понимаю, что вы между собой как-то пересекались. А давайте вы мне скажите, что у вас получилось? Потому что вот там мы это делали, это получилось, ну допустим вы Столпом Части работали. Какие эффекты, какие взгляды, какие позиции у вас получились или нет? Или вы работали с головным мозгом, возжигались с мозгом Отца и активировались и поэтому насчёт Ума скептически. Я понимаю что 4 Часть стала там активируется, сам вот сейчас активировал на четвёртую Часть, не видят. Ну как бы мозг как у вас срабатывал, как у Главы подразделения? Потому что мозг в мозг идёт совместная такая работа. Ну вот что  у вас происходило или что вы делали на эту тему? Какая связка?
Глава подразделения: - Мы делали то всё.
Глава ИВДИВО: - Есть ли какие-то эффекты, если какие-то реализации, есть ли какие-то тренинги на что-то там?
Глава подразделения: - Ну это нельзя сказать, что только по этой тематики, потому что и другие задания были у нас, ещё и на том Совете.
Глава ИВДИВО: - Да
Глава подразделения: - И оно всё вместе, но изменения, я не знаю, как у других, изменения конечно происходят.
Глава ИВДИВО: - Ладно. По-другому. Вопросы есть на эту тему? 
Глава подразделения: - Хочу поделиться опытом. У нас развернулся вот такой, вот спонтанный тренинг. И когда мы входили в Часть Отца на тот момент, сейчас уже…
Глава ИВДИВО: - Да не важно, в ту Часть
Глава подразделения: - В ту Часть входили и вот именно, она тоже была новой на тот момент и развернулась вот  как голография. Мы настолько командой прониклись и вошли, что Отец развернул голографию этой Части. И мы прямо говорили виденье попробовать что-то вот описать записать, чтобы её потом, ну вот визуально восстановить, т.е. вот такое как головерсум и как голограмма, ну вот, ну просто Человека и мы как сказать, пробовали Образ этой Части составить. У кого-то сияние, у кого-то всполохи, у кого-то вспышки, ну вот как это было.
Глава ИВДИВО: - То есть общая разработка Части пошла через активацию команды, так? Так это есть. Ладно, А по Столпу как вы развёртывали Часть? Вот меня мозг больше интересует и Столп по какой-то результативности. Это важнее, чтобы мы могли пойти дальше. Вот по Столпу вы Части развёртывали как это было?
Глава подразделения: - Тяжело проходило, ну как бы, по-моему ощущению, проходило тяжело, т.е. вначале шло как бы вроде бы развёртка шла достаточно легко, а потом где-то с середины как я проживала и как видела, что вот где-то до половины разворачивается хорошо, а вот там где, ну вот ближе к материи грубо говоря опускаться, не опускалось.
Глава ИВДИВО: - И с чем это связано?
Глава подразделения: -  Не знаю, не анализировала.
Глава ИВДИВО: - Ну давайте так, что такое Столп? Почему я со Столпом это связал?
Глава подразделения: - То есть мы развиваем Столп, в нашем подразделения, поэтому у нас легко получалось.
Глава ИВДИВО: - Нет, что такое Столп как принцип вообще?
Глава подразделения: - Явление Отца.
Глава ИВДИВО: - Явление Отца, это не явление Части – это Явление Отца. Если вы в Столпе не можете развернуть Часть Отца, а Столп - Есмь Явление Отца, значит до середины в Огне вы Отца видите, а в материи? То есть Столп офизичивает Отца на физику, чтобы мы увидели Отца материально. Если Часть Отца через Столп не идёт на физику мы Отца физически не видим. Мы о нём мыслим абстрактно, вдохновенно, свято, то что сегодня я говорил и там. А задача Отца прийти нами здесь. Т.е. тогда в Доме вы не видите вот это для всех важно, что Отец нами здесь физически реализуется. Пока эти смыслы в голову вы не поставите, а Столп отражает команду, потому что она иерархически стоит в Столпе. Отец ниже середины что ему положено в Огне, ну это естественно для него не опустится. И в итоге будите чувствовать, что в нижнем выражением Столпа, в нижней части которая больше относиться у материи Отца как бы нет, потому что вы видите Отца наверху сидящим на небесах или в залах, в небесных чертогах, но не видите что он является вами физически. И нам нужно команду переосмыслить на другой смысл, на офизиченное явления Отца в каждом из вас. Вот отстроить это, если вы это отстроите, то это сложится.
Глава подразделения: - То есть наши Тела, как продолжение Тела Отца.
Глава ИВДИВО: - Да да. Как продолжение Отца. То есть в принципе вы это знаете, ну вот сейчас действуя Столпом это выявляется. Ну здесь проблема в чём? На что мы с вами тренируемся? Мы знаем какие-то вещи, но мы не можем это выявить практичностью наших действий. Вот мы знаем, ну Отец Телом выявляется. Как только доходим до Столпа коллективного явления эта практика перестает действовать. Или действует, но мы начинаем видеть некорректности и вот  что я вам даю какие-то практики. Это не всегда даже, чтобы вас там напрячь. Это разные методики, которые позволяют вам достичь результатов как Главам подразделений. Или проверить их. Почему я говорю давайте обсуждать? Потому что это проверяемый результат, здесь нет супер хорошо, супер плохого. Вот мы увидели, что Часть Отца через Столп не реализуется. Совмещаем Столп и Отца и вдруг понимаем, что Отца то мы физически не видим. Тогда в чём Дом? Потому что Дом Есмь физическая реализация или выражение Отца собою. Если нет выражения Отца собою, то по Столпу он не реализуется. Ну грубо говоря, Часть не растягивается по Столпу. Именно потому что мы снизу должны Часть развернуть.  Отец нами. И по Столпу верх. А мы видим, что от Отца по Столпу верх она растягивается, давай наоборот, мы в основании Столпа физика, вот круг,  эманируем Отца собою своей Частью и в этих эманациях в Столпе развёртывается Часть ИВО. Наоборот. И Вам  теперь жёстко надо переключиться на синтез Столпа и Части. Увидели?
Главы подразделений: Да
Глава ИВДИВО: - Увидели. Мы сейчас сделаем практику, если нет вопросов по предыдущим заданиям на синтез головного мозга и мозга Отца. Я по-моему вас предупреждал, что такое будет. Ну тут как раз хороший эффект, в том плане, что мы преобразились как раз иерархически Домом Отца, Часть отстроили по-новому т.е. головной мозг начинает работать по-новому. Но есть один эффект, который вы должны знать. Вот для Глав подразделения вы у нас теперь 256 единица Служения. Если взять что 256 в Доме. Всё равно сверху вниз строится, всё равно  вы 256. На 256 позиции Кут Хуми и Фаинь не вспоминаем. Ипостась Синтеза не вспоминаем. Головной мозг с точки зрения 256 Изначальностей, с учётом концентрации Дома на головной мозг, какой эффект имеет?
Вот на вас концентрируется на головной мозг Дом, в прошлый раз мы это делали. Владыку сейчас не трогать, потому что вы обычно прячетесь за Владыку, Владычицу типа вот…А они и так вами сейчас выражаются. Какой эффект должен иметь головной мозг у вас как у Глав подразделения, на 256-й Изначальности, с учётом всех 256-х проявленностей, где вы там стоите? Вот эффект он должен иметь, чтобы вы выражали 256-ю единицу. Вопрос к вам. Если подумаете вы ответ знаете.
Глава подразделения: - Цельностью
Глава ИВДИВО: - Цельностью. Ну вот, два полушария. Они цельны. Если мозг не целен, он слегка больной, потому что мозг сам по себе цельный. У него есть отделы, но их можно различить, но он сам по себе цельный. Это характеристика мозга. Он не частный, т.е. грубо говоря там сердце, все части может работать раздельно. Мозг выделяет отдельно отдел, но сам он работает цельно, они взаимозаменяемы. Это все ученые это отмечают, это есть гипоталамус, там мозолистое тело, и так далее.
Глава подразделения: - Это вот как не цельность, а виденье в синтезе 256-ти
Глава ИВДИВО: - Это понятно, и...
Глава ИВДИВО: Вы не ошиблись, нижестоящее входит как часть. Синтез 256…Какой эффект должен получить мозг? Вот смотрите я спрашиваю не в синтезе чего, а что в самом мозге у вас как у Глав подразделения должен наступить какой эффект?
Глава подразделения: Эффект управления.
Глава ИВДИВО: Управления как? Чем? Мне нужен какой эффект? Назовите его, вы знаете этот эффект, только вы не видите, что это в том числе эффект головного мозга. Поэтому сейчас пойдём стяжать. Ну как бы вы знаете, вы не подозреваете что мозг на это ...
Глава подразделения: На это способен.
Глава ИВДИВО: На это способен, на этом построен. Да, ты увидела эффект Синтеза. Мозг должен эманировать Синтез и всё синтезировать. И у каждого Служащего, у вас постепенно будет свой эффект головного мозга. Ну пока мы будем у всех Служащих отрабатывать эффект Синтеза. Но начинается всё с Глав подразделений. Вообще это в мозге два полушария. Они между собой, что? Синтезируются. Это эффект Синтеза. Получается цельный головной мозг. Мозг координирует все системы тела между собой. Координируя все системы тела между собою появляется эффект Синтеза, потому что мозг собирает цельность взаимодействия всех систем тела. А самое главное, что мозг собирает все части между собой, потому что с одной стороны части стоят на присутствиях, а с другой стороны все они находятся внутри физического тела. И когда у меня там Душа, Сознание, Головерсум, любая Часть, Столп срабатывает, между ними начинается координация. Где Части координируются между собой? В мозге. То есть когда не Часть сама по себе, душевно я к вам отношусь, ни когда я к тебе головерсумно отношусь, а когда нет ни Души, ни Головерсума, а весь лучший процесс, процессуальный ряд Головерсума и Души синтезируется во что-то целое. И это головной мозг. Но здесь вопрос эффекта Синтеза. Сможет ли наш головной мозг синтезировать процессы всех Частей, скоординировать все Части и этот Синтез сложить собою? Увидели? Увидели. Поэтому мы с вами на следующем этапе с этого занятия и дальше нарабатываем эффект Синтеза головного мозга. Сразу скажу Тело, когда уходит физически, ну вот умирает. Мы тут пошутили на эту тему. Эффект Синтеза переходит в вышестоящее тело. Вопрос к вам. В вышестоящем теле головной мозг есть? Есть. Только подумайте в Тонком теле для нас с вами синтезных или в вышестоящем теле ФА-256 головной мозг тоже есть. Там тело есть оно может быть более утончённым, но оно есть, потому что у некоторых тело видится вышестоящее как оболочка. Я всегда смеюсь и говорю, а у Владык в голове мозг есть? Если это оболочка, тогда это фантом, ну пузырь. Я говорю: они ж люди. Они пьют воду, там, ходят. Я это видел, ты это видишь, есть. И если ты стяжала ФА-256, у твоего Тела мозг есть? Замок. Как мозг есть? Я говорю даже печёнки есть. Как? Ну типа не должно быть, ну может быть не так как у нас с учётом что у нас синтез чакр, разрядов, всего. Ну ладно там другие системы, но мозг то точно есть, иначе не думает. А я видел, как моё вышестоящее Тело читало, Ну, глаза, то есть мозг только обрабатывает текст. Ведь это уже, мы ж учимся читать. И вот проблема многих, что они не видят, что надо уметь читать. Они не видят, что у них есть мозг. Они видят Тело. 
Глава подразделения: То есть они физически …
Глава ИВДИВО: Да, они читают, а там они читают какими-то пустыми глазиками. И когда мы их переключим, что там тоже есть мозг - это будет откровение. Но мозг нарабатывается ещё, там есть одна проблема. Мы ещё не в тексте до конца 1024 части, вот когда мы стяжаем Тела, 1024 Тела. Вот там идёт развитие мозга метагалактического каждого из нас, поэтому мы не ем это можем предложить, не у всех есть 1024-ца. Но принципиально у любого вышестоящего Тела сейчас Отец, Владыки отработали, я почему сказал о Тонком теле, Тонкое тело не обязательно работает с 1024-цей. Принципиально у каждого Тела обрабатывается головной мозг, а сейчас будет взращиваться и у некоторых взращён головной мозг Тонкого тела, потом Изначального тела, это Изначальный мир. Всё-таки у нас будет Изначальный мир третий, а не Основной. И мозг Метагалактического тела, но это Тело, которое живёт в Доме на 2048 или 1в.с. присутствии, тут мы пока вот ещё…но главное, что во всех Телах будут развиваться мозги. И они будут между собой синтезироваться в один мозг наш и действовать самостоятельно. Пример самостоятельного действия. Вы сейчас будите спать. Тонкое тело вышло. Оно с мозгами вышло? Не вашими, не физическим, но там мозг есть, чтобы действовать в Тонком мире. Он может быть утончённым. Он может быть утончённо-структурированным, но он есть потому что мы с вами проходили этап воскрешения. Там, где нет этапа воскрешения, может и нет. Мы с вами столько Огня насинтезировали Физическим телом, что наше Тонкое тело с учётом всех наших вышестоящих тел, ФА 256-ц или любых других стяжаний, стяженных тел служебных. А служебное тело имеет мозг, значит все нижестоящие тела тоже получают мозг. В том числе и Мировые. Увидели? Это очень важное явление. Это фактически совсем другой взгляд на развитие Человека и Метагалактику. То есть мозг разных миров и разных мерностных выражений, ну с учётом 1024-цы.
Глава подразделения: То есть мозг вышестоящего тела, он обрабатывает полностью информацию
Глава ИВДИВО: Да, информацию вышестоящего тела. Если мы состыкуем наш мозг с вышестоящим телом, то в синтезе двух мозгов у нас сложится обработка вышестоящего материала.
Глава подразделения: Обмен информацией
Глава ИВДИВО: Обмен информацией пойдёт, а когда мы видим, что там пустая башка, но что-то там видит. Но не верим, что там есть мозг. Мы не можем наложить обмен информации. Из пустоты пытаемся в наш мозг взять банк данных. 
Глава подразделения: Получается мы только вот мозгом в Вышестоящем теле можем видеть, воспринимать…
Глава ИВДИВО: Понимаешь, мы можем видеть и Частями. Частями тоже, не могу сказать только мозгом. Но живет физически Человек вот этим телом. Приходит к нам на Службу. Он мыслит, чем? Телом. Сколько бы мы не говорили о Частях, он смотрит глазиками Телом. И пока он поверит в Части, даже если он их знает, он не обязательно в них верит. А только вера переключает на дееспособность Частей. Я не могу сказать, что только мозгом, знаете почему? Потому что мозг требует и Головерсум, то есть мозг потребует включённости других частей. Но есть хитрый эффект. Мы чем раньше шли через Части. Верьте в Части, сложится. А мы сейчас можем пойти физически через мозг. Признайте, что есть мозг, а вышестоящий мозг начнёт включать вышестоящие Части. Он не может без них обработать многие материалы, понимаете? И пойдёт обратная реакция. Вышестоящий мозг включает Части тех Частей. 
Глава подразделения: Ему ж питание нужно, чтоб действовать.
Глава ИВДИВО: Да, и пойдёт активация мозг в мозг, а значит пойдёт координация моей физической Части с той Частью в синтезе.
Глава подразделения: Активация дееспособности
Глава ИВДИВО: Да, и пойдёт активация дееспособности синтеза Частей, т.е. можно зайти через мозг. Вот это называется эффект Синтеза в том числе, когда мы синтезируем разные виды мозгов и Частей между собой нашим физическим головным мозгом. Так Отец действует, только в собственной физике. Тоже самое мы можем активировать взаимодействие Частей такое же, и самое главное, что мы можем активировать управленческий эффект. То есть управлять подразделением через эманацию Синтеза каждом из нас. Не обращайте внимание, это небольшой шум, там страшнее. Туда выйдем, вы меня слышат не будите. Так что это пускай. Вы увидели? Практика. Мы идём к Отцу и стяжаем эффект Синтеза и отстраиваем наш головной мозг в синтезе с головным мозгом всех наших тел, ну и на перспективу развития головного мозга в синтезе всех возможностей. Всё во всём, у кого что сложится. Смысл понятен? И ещё головной мозг - это не только черепная коробка. У некоторых всё останавливается на шее, вот я вам говорю, головной мозг обязательно продляется спинным мозгом.
Глава подразделения: Ну вот эффект Синтеза Тело в Тело, это же тоже эффект мозга.
Глава ИВДИВО: Да, да. Только мы знаем это, но не делаем. Вопрос в том, чтобы мы начали делать. А на вас пойдёт эффект Синтеза головного мозга Отца, так как выражаете Отца, синтезируясь с Отцом мозг в мозг. И эффект Синтеза от мозга Отца пойдёт эффект Синтеза вас.
Глава подразделения: И насыщаемся…
Глава ИВДИВО: Насыщаемся. И вы через это начнёте управлять Домом, как насыщаться эффектом Синтеза головным мозгом Отца. Только, пожалуйста, видьте это со спинным мозгом и не видьте это как хвостик.	 Мозг с хвостиком, это извините, без Тела уже как это в формалине висит, понимаете, это уже медицински. Когда я говорю мозг, да это со спинным мозгом, но это уже всё Тело в целом. И плюс мозг, это не только спинной мозг, а есть мозг желудка, есть мозг, мозговые клеточки в сердце. Я считаю, что есть мозговые клеточки в любом органе. И это такое системное явление в теле, которое мы пока ещё не открыли. Вот увидьте мозг с концентрацией в черепной коробке и в костях, Это концентрация его, но с элементами по всему телу. В детородных органах элементы мозга обязательно есть. И в женском и мужском вопросе где фиксированы?
Глава подразделения: … когда Человек рождается
Глава ИВДИВО: Да, да иначе не будет формироваться плод ребёнка. Допустим, женщине понятней, а мужчине сложнее. Но там тоже это есть, иначе не будет выработаны специальные генетические аппараты передачи. Мозг. Увидели? Ну как пример. В итоге мы не знаем, как это совместить, потому что это не спинной мозг, но он тоже там фиксируется в органах.
Практика.
           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
           Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме служения. Возжигаемся концентрацией на головной мозг Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза головного мозга, прося скоординировать внутренний Синтез головного мозга и внешний Синтез головного мозга концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, это новый эффект, потому что внутренний Синтез мозг держит, то внешний он не всегда замечает. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем концентрацию двойного Синтеза внутри и во вне в Синтезе Синтезов головного мозга собою в явлении Глав подразделений ИВДИВО каждым из нас, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь отстроить явления головного мозга Синтеза Синтезов каждого из нас и синтез нас со снятием разных блоков, проблем, там комплексов, недоработок каждым из нас, это подготовка, обязательна. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
            И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их, стяжаем эффект Синтеза головного мозга Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть эффект Синтеза головным мозгом каждого из нас в тотальном Синтезе всего явления мозга в целом всем Телом, и явлением мозга всем Телом Изначально Вышестоящего Отца, мозгом всего Тела каждого из нас. (пауза)
          И стяжаем эффект Синтеза Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом каждого из нас, вспыхивая им, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие эффекта Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою, стяжаем концентрацию головного мозга всем телом каждого из нас в максимальной концентрации и синтезе собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас эффектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и укутать сферическим Синтезом вокруг Тела каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении сферического Синтеза вокруг каждого из нас физически собою.
             И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически, вспыхиваем эффектом Синтеза в головном мозге, сферическим Синтезом вокруг нас и Синтезом Синтеза Изначальных Владык физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, эманируя в подразделения ИВДИВО вашего служения и ИВДИВО каждого из нас. 
           И выходим из практики. Аминь.

Глава подразделения: А, можно спросить? Когда мы в конце уже практики приближались, почему вот по телу, сверху такое холод пошёл?
Глава ИВДИВО: Внешние восприятие Синтеза, сфера Синтеза вокруг вас, это внешний Синтез, если у вас сгармонизирован внутренний Синтез и внешний Синтез будет тепло. Если гармонизации нет, будет холод. Называется внешнее восприятие Синтеза. То есть тело охлаждается, если вокруг меня стоит Синтез, а нет его координации с внутренним состоянием. Ну, там по каким-то накоплениям или ещё чего-то. Это говорит о том, что сфера синтеза вокруг есть, а внутри с эффектом Синтеза не до конца скоординирована. Вопрос подготовки. Надо выходить к Владыке и просить развивать координацию между внутренним и внешним Синтезом. Ответил? Холод на теле - всегда внешний Синтез. То есть, внешние восприятие, но у вас объективно, мы его стяжали. Но он должен был координироваться с эффектом Синтеза, тогда не холодно. Нет глубокой координации, прохлада пошла. Говори.
Глава Подразделения: А, у меня наоборот.
Глава ИВДИВО: А, у тебя наоборот, жарко?  Ну, вот я об этом же, когда координация, жара идёт. То есть это, вот как раз это накопленность всех частей, когда мозг собирает их. И в разных накоплениях Частей и когда открывается, идёт или стыковка двух Синтезов, или не до конца стыковка. Не до конца стыковка это не работа мозга. Это собранность каких-то частей ну допустим, тот же Слово Отца. Каких-то накоплений, которые не всегда стыкуются между собою. И мозг им сигналит этим. Холодно? Отдельные Части, Синтез Синтезом не срабатывают.
Глава Подразделения: И еще под конец такое ощущение, что-то вышло из тебя. Вот в этой части.
Глава ИВДИВО: Ну, да.
Глава Подразделения: Оно как-то раз и...
Глава ИВДИВО: Сгорели все блоки.  А тут Жизнь. А тут Жизнь. А тут Жизнь. Монада. Какой-то блок раз! Большой ушёл! То, о чём я говорил.  Снимаем блоки и комплексы. Если у тебя долго был блок, то тело сразу перестроится не может, холод естественно. Если ты прожила, что блок ушел, Здесь Жизнь. Значит холод на теле, это естественен. Потому, что где то твоя жизнь была заблокирована, на чем то. Всё! Вот оно ушло, а тело ещё не перестроилось. Холод, пожалуйста, ты сама себе ответила. Вот сейчас ты сама себе ответила по практике, это блоки снимаются. Есть?! В чём смысл этой тренировки? Сейчас будет ещё вторая такая же. У вас в должности теперь Ипостась Синтеза Синтезов. Двойной Синтез. Синтез Синтезов это у Владыки Кут Хуми, это внешне - внутренний Синтез. 
А когда мы посмотрели на счёт того, как мы ипостасям и на сколько мы компетентны в этом. тем более мягко говоря, вы не все Служащие Синтеза, а точнее не кто из здесь сидящих. Да? Соответственно здесь возникнет вопрос как взращиваться Синтезом, если вы не Служащие Синтеза? До этого мы взращивали только Служащих Синтеза. На какие-то компетенции Синтезом. 
И вот здесь возник вопрос активации эффекта Синтеза головным мозгом, когда мозг не просто собирает и синтезирует. А мозг еще может Творить Синтезом. Эффект творения Синтезом. Ну, или просто Творение-Синтез Творения. Почему? Потому, что есть такое понятие Генерация Синтеза. Понятно, что генезис он там седьмой горизонт. Но сам Синтез он как генерирует? Мы привыкли Синтез впитывать от Отца, но он же как-то генерируется и внутри нас? И по нашим полномочиям Отец наделяет нас не только Синтезом, который мы усваиваем, но ещё и Синтезом, который мы сами генерируем. Звучит немного по-сумасшедшему. Но сейчас наукой доказано, что мышцы тела человека генерируют энергию. То есть они отдают больше, чем потребляют, ну там, энергию через пищу. Ученые подсчитали сколько мы энергию потребляем через пищу, оказывается человек эманирует больше энергии, чем через пищу получает. Они были в шоке. Особенно на мышцах они это просчитали. Ну, то есть мышца это объёмная масса, легче считать. У них шок! Они не знают, откуда мы берем энергию? То есть человек больше отдает, чем съедает. (смеется). Такая шоковая терапия для материалистов. Соответственно, если он больше отдает, значит он генерирует энергию  или берет из других присутствий. Но когда он берет из других присутствий, то это то же самое- генерация. То есть, если взять Синтез и вы синтезируете 8,16,24 присутствий между собой. То когда они схлопываются из двадцати четырех в одну точку, идет выплеск бешеной энергии и на самом деле складывается генерация Синтеза. Что по частям, что по присутствиям. И вы как бы генерируете Синтез этим, схлопывая присутствия в одну точку между собой, ну фиксацию присутствий в одну точку между собой. Сами присутствия останутся. Но фиксация на вас синтезируется в одну точку, идёт компактификация, зарождается цельность точки и в этот момент идёт генерация Синтеза. 
Вот вас Владыка с Отцом начинать будут обучать Творению Синтеза и Генерации Синтезом. Ну, мы сейчас слово «генерация» не будем говорить, это более сложное явление, это у Ману надо учиться. Мы будем говорить Творение Синтезом, это Ипостасность, у Ипостаси Синтеза Синтезом и будет Творение Синтезом. 
Говорить о том, что сразу наступит эффект и вы будите что-то делать?  Я не могу, ну то есть там. Но! Это значит, что в доме допустим, которым вы управляете от ваших эманаций, эманирующего Синтеза будут зависит определённые ситуации, состояния, которые в Доме будут складываться, не личный, не на каждом человеке, а в оперативном управление подразделением. В стимуляции действий подразделений. Можно, ничего не сообщать, а направить Синтез и послать мысль.
Глава Подразделения: Тот же эффект управления
Глава ИВДИВО: Да, Тот же эффект управления.  Ведь можно подумать и помочь подумать за другого. Ты ему подсказал, ты подумал, ты его направил. И если Владыка видит, что это всё корректно. Он не перекроет твою мысль, ну, что бы ни было влияния. А это поддержит другого человека. В принципе, что Владыка от туда посылает не все ловят. Что, мы выражая Синтез, отсюда посылаем, здесь уже все ловят потому, что мы одинаковые. Мы на одном горизонте. Не факт, что от нас сразу поймают тоже, там у нас люди тоже своеобразный есть. Знаете у нас есть эффект Синтеза. Это даже выше Огня, не говорю уже о Духе, Свете, Энергии, Субъядерности, и о всём остальном. То есть эманируя эффект Синтеза, как должно действовать подразделением, мы фактический его частично простраиваем своим Синтезом. Ну, то есть на счет окружающих людей пока еще рано говорить про эманации. А на счет подразделения говорить уже реально можно. 
Мы сейчас пойдем стяжать вот этот Творящий Синтез у Владыки Кут Хуми, вас наделят определенными Правами Управления Синтезом. Не Правами Управления Домом, ну как могли, а вот именно Синтезом. Опять же Синтез это не Синтез Управления, вы и раньше этим занимались. А вот Управление Синтезом. Это когда у вас есть Синтез, внутри перерабатываете Синтез, и Дом от этого складывается и строится. Ну, грубо говоря, когда мы дошли до 64 Домов, я сконцентрировал Синтез, я понимал, что бы нам пройти выше нам надо больше Домов. Я их не вижу где их взять? Я же команды не знаю. Вот я сконцентрировал Синтез  внутри себя от Отца, Владык  начал концентрировать Синтез на расширение Домов. Сразу проснулись наши крупные Дома, которые вдруг увидели, что можно делиться. Ну то есть людей много. Люди из разных филиалов, можно объединять, но никто не видел, что их можно объединять в большие Дома.  У нас сейчас 85 Домов. Последнее сейчас Германия разделилась из одного дома на три. При чём они могли это делать, чуть ли не полгода назад. Им, слышали, Владыка говорил, но у них не складуха была чтобы это сделать. Генерация Синтеза три дома из одного. Это плюс Дом Европы и плюс Дом Италии ещё. Фактический, если взять год назад из одного пять Домов. Это, я летом отделил Италию, и окончательно  Европу. Сказал Германия отдельно. Они ещё и в Германии на три разделились. Европа и Германия уже жили отдельно, но когда-то они были вместе. Вот мы постепенно их разделяли. Люди позволяют, а мы сидим куч куёмся. При, чём живем в разных городах, далёких. Увидели? вот нехватка Синтеза, вот такого эффекта Синтеза Управляющего она не позволяет увидеть ситуацию, где можно синтезировать другое выражение подразделения.
Глава Подразделения: более, эффективнее
Глава ИВДИВО: Да. Я два, три раза поездил, сразу генерация пошла. То есть Эффект Синтеза сработал. Ну там накрутили Синтез. И вот у вас тоже самое, с подразделениями, с Домами Отца может работать. Творящий Синтез.  Вы это сделали, пошли дальше. А люди уже с этим работают, а Владыка начинает их развивать, на эту тему. В общем Владыка вас будет обучать, и вы будите  этому учиться делать. Вплоть до того чтобы поддерживать некоторых Синтезом что бы у них что-то получилось. Иногда бывает полезно. Видите, там способный человек, а сколько лет он будет расти, или столетий? А поддержали Синтезом, чуть поделились, поговорили, чуть подсказали. Пошёл. Пошёл. Раскрутился. А потом он сам будет получать Синтез от Владыки. Только надо поддержать, что бы он смог. 
И вот поддержка наших Служащих, которые могут идти, но у них не всегда получается, потому, что образование не такое, сам человек имеет там блоки какие-нибудь, там ещё что-нибудь. Да? Вот Синтез он позволяет быстрее это решить тем, что вы общаясь стимулируйте своим Синтезом в этом человеке, нужные, вы не знаете какие,  активации для Владыки и Отца, но активации которые вы видите, в этом потенциал, что бы он вырос. Это Творящий Синтез. И через это вы научитесь управлять Синтезом. И это выход на Ипостась Синтеза Синтеза, потому что вот внешний Синтез мы стяжали, ну и что? Ну, стоит! 
Смысл внешнего Синтеза, чтоб помочь его применить в команде каждым служащим. И наделить его эффектом Синтеза, когда у него самого это не факт что срабатывает. Да у нас, не факт, что срабатывает у каждого из нас, самим бы это тоже поприменять. Понятно, да, о чём я? Но служа другим, ты получаешь эффект применения и в себе. Здесь жестко. Если вы скажите, сейчас на себе проверю, потом на других. Владыка не даст. То есть мы пришли служить ради других. Если нам это дают как Синтез Служебный, значит вначале мы помогаем применяться этим Синтезом другим Служащим, а потом этот эффект срабатывает у нас. Исключений нет. Проверял. 
Глава подразделения: Это как в школе, когда преподаватель, что-то объясняет и говорит: ой и до меня дошло!
Глава ИВДИВО: Да. Да . Вот и до меня дошло. Эта математика. Да, да, да. Я знаю. Тоже самое, то есть когда ты Синтез ведёшь другим, ты больше получаешь базу данных, чем сам себе надумал от Владыки. До тебя доходит то что раньше ты не мог понять.
Глава подразделения: Так же и Советах, и на занятиях.
Глава ИВДИВО: Да. Да. Да. Увидели? Всё идем стяжать. И вот эти две темы вы будите нарабатывать весь месяц. Всё. Будут эффекты обсуждаем, не будет эффектов продолжаем. Я сказал, мы набираем набор тренингов и практик полезных для руководителя подразделений. Мы продолжаем этим заниматься. 


ПРАКТИКА
Преображение Творящим Синтезом в росте Эффекта Главы подразделения в Управлении Синтеза и развития способностей творения Синтезом
[bookmark: _GoBack]Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256ти Изначально Явлено (пауза).
Развертываемся (пауза) в форме служения Глав подразделения ИВДИВО, вспыхиваем Синтезом Синтезов каждого из нас ЭФФЕКТОМ Синтеза Головного Мозга каждого из нас и Синтезом Сферическим вокруг нас в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, просим наделить каждого из нас Творящим Синтезом в росте Эффекта Главы подразделения в Управлении Синтеза и развития способностей творения Синтезом каждого из нас (пауза).
 И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, вспыхивая Синтезом Синтезов, синтезируясь Синтезом Синтезов Владыки Кут Хуми, вспыхивая Эффектом Синтеза, синтезируясь с Эффектом Синтеза Владыки Кут Хуми, вспыхивая укутанным внешним Сферическим Синтезом вокруг нас, синтезируясь с Эффектом внешнего укутанного синтезе Сферически Владыки Кут Хуми и вспыхивая триединым Синтезом, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми всем Синтезом своим, мы стяжаем Явление Творения Синтезов каждым из нас (пауза) вспыхивая им собою (пауза длит).
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, стяжая Явление Творения Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. И возжигаемся им (пауза длит).
И в синтезе с Владыкой Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 512ти Изначально Явлено. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом четверичным синтезом: Творением Синтеза, Синтезом Синтеза, Эффектом Синтеза и Сферическим Синтезом укутанности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза) в ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас (пауза длит). Отец наделяет вас Творящим Синтезом. Это такой специальный синтез внутри вас, где-то в центре груди вы им вспыхиваете, и говорит: "Будем обучать". Прямо вот Отец сказал: "Будем обучать". Вы это слышите в тех телах(пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие (мы быстро возвращаемся потому, что перепотенциолизировались).Возжигаясь Синтезом физически, преображаемся им и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО в целом, для поддержки каждого из нас, в подразделение ИВДИВО служения каждого из вас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На Творящий Синтез Отца сработал Головной Мозг, он устал. Ну там болевые эффекты пошли, да волна. Другими словами 5ый синтез для нас уже сложно. 4-ре еще берем, 5-ый со сложностями.
     Синтез Владыки и Творящий Синтез Отца - они разные. То есть творение Синтезом это /щелчок/, а Творящий Синтез - это созидание. Так на всякий случай. То есть Творящий Синтез он внутренне творящий, но во внешне эффект, а творение Синтезом -это я сознательно могу что-то творить, то есть творение Синтезом больше нацелено на внешнее, а Творящий на внутреннее с реализацией уже во внешнем, как сложится. То есть это разные виды Синтеза, на всякий случай, хотя слова в окончаниях только меняются. Вся суть в окончаниях. Поэтому это продумайте, попробуйте. 
Соответственно, так как нас чуть пресытило сейчас, вы должны за месяц попробовать, порасширяться на все объемы Синтеза, все пять. Просто попросить у Владыки такую учебу. 
И второе. Что с этим делать?  Применять везде! В Столпе применить, в Ядре применить, в подразделении применить, в Частях применить, то есть вот то что мы делали все эти предыдущие в каждой этой позиции поприменяйте Синтез, посмотрите эффект, потренируйтесь на позицию, на всё здание поэманируйте. И там посмотрите, что получится, т.е. сейчас нужен просто опыт: что получится у вас, когда вы с разными вариантами, вас как Главы подразделения, вот то что вы уже умеете, особенно с тем, что вы умеете, поработайте любым этим Синтезом, как пойдет? Владыка вас направит. И вот этот опыт и будет копить в вас уже опыт Управления Синтезом. М? 
То есть после Служащих Синтеза вы вторая группа, которых Владыка сейчас начал воспитывать на Управление Синтезом. Ну там мы их не воспитываем, а Владыка их обучает. А вас сейчас сознательно воспитывает, обучает. Очень хорошо. Вы пошли дальше!
Глава подразделения: мы как рады
Глава ИВДИВО: Мы тоже рады! Всё. На сегодня всё. больше, вы извините перепотенциализированы, то есть здесь вопрос не количества по времени, а... 
На этом всё. Большое спасибо за внимание. До свидания.
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