Встреча Главы ИВДИВО с Главами подразделений ИВДИВО, Астана, 7 января 2017 года
Встреча Главы ИВДИВО с Главами подразделения Республики Казахстан 
в Астане 7 января 2017 года

Глава ИВДИВО: Спасибо…не-не пойдёт, сидите. Изначальные проявления выражают Ипостасность Отца, а Ипостаси Отца 1024, а сам Отец цельный.
Глава подразделения: 1025-й
Глава ИВДИВО: Да, и фактически если говорить о 1025-м Проявлении, то есть же Отец каждой Изначальности, но Отца каждой Изначальности в принципе фиксирует ИВО как 1024 Ипостась.
Глава подразделения: Наш Отец теперь 1025-й?
Глава ИВДИВО: 1024-й.
Глава подразделения: Изначальности.
Глава ИВДИВО: Да, да.
Глава подразделения: Изначального проявления 470-й Изначальности
Глава ИВДИВО: Да, да, да. Это ИВО 1024-й. Он, всегда так был, то есть всегда Ипостась ИВО фактически являла соответствующую Изначальность, а в Синтезе фиксировал это ИВО, поэтому в принципе пошло разделение. Он ушёл на 1025, чтобы не было вот этих смешений, координаций.
Глава подразделения: Что это только его?
Глава ИВДИВО: Да, да, это только его. И там выражается цельность, а здесь мы действуем Ипостасно. С этим есть? Есть. В прошлый раз мы с вами что обсуждали и какие были задачи?
Глава подразделения: Мозги стяжали (смех)
Глава ИВДИВО: Мозги стяжали, Это очень творческий ответ. Судя по ответу они текут из ушей даже (смех). И как с мозгами? Получше стало?
Глава подразделения: Получше стало, да.
Глава подразделения: Конечно, да.
Глава подразделения: Больше сути и ясности стало, начало фиксироваться практикой, именно когда стяжали Мозг ИВО.
Глава ИВДИВО: То есть концентрация повысилась.
Глава подразделения: Ясность появилась, можно так сказать.
Глава ИВДИВО: Ясность, ядерность это хорошо. Т.е. там по этой работе вопросов нет? Нет. Давайте зайдём на другой вопрос, который у вас сейчас в живую встанет тем что вы встали Аватаром. То есть вы по должности сейчас выражаете Аватара и соответственно, ну название это хорошо, а что делать с этим - это вопрос. Вот давайте сейчас обсудим проблему на этом совещании сегодня проблему вашей должности как Аватара. Идёт? Как бы таких особых заданий сейчас не будет, потому что нас поплавило Рождеством. Нам сейчас надо будет встроится в то что я объявил, поэтому здесь работы хватит. 
А вот лично ваше как Главы подразделения вам надо встроится в Аватара. Всё. Понятно, что Аватар это должность, но ничего не отменяя что в этой должности будет срабатывать, какие –то ваши аватарские компетенции такие вот специфические. 
Вот у меня к вам вопрос. Какие вы видите спецификации Аватара вами? Только подумайте вначале. Спецификация – это какие-то особенности Аватара, выражаемые вами как Главой подразделения вот в должности. Не надо говорить, что я там подразделением занимаетесь, отметаем все подразделения, вот вы выражение Аватара. В чём смысл выражения Аватара каждым из вас?
Глава подразделения: Специфика нового выражения Синтеза
Глава ИВДИВО: А вы это не делали раньше?
Глава подразделения: Делали, что-то получалось.
Глава ИВДИВО: Нет, выражение новой специфика само собой. Каждый Дом выражает новую специфику и у вас в должностях записано что Глава подразделения выражает новую специфику ракурсом того Синтеза или Ипостаси Синтеза которым работает Дом. Это не специфика Аватара, это ваши должностные обязанности. Это Глава подразделения. Можно сказать, что Аватар этим занимается само собой. Всё во всём. Нельзя сказать, но я ещё раз говорю: вот те должностные обязанности, которые вы знали, в том числе выражения специфика Синтеза – это должностная обязанность. Это не совсем Аватарское. Это должностная обязанность. Я бы хотел обсудить вот специфику самого Аватара в должностных обязанностях. Кто Есмь для вас Аватар в должностях обязанностях? Ни какая спецификация деятельности там Синтезом или подразделением, а кто Есмь или что Есмь должность Аватара в спецификации вашей деятельности?
Глава подразделения: Здесь маленькие тоже не стыковки, потому что Аватар сам несёт сейчас новое выражение, и что он перешёл на 7 и выражает Волю ИВО.
Глава ИВДИВО: Да, вот я и об этом тоже, да, да.
Глава подразделения: А мы привыкли Аватара воспринимать четвёркой.
Глава ИВДИВО: Четвёрткой. Но вы тогда себя воспринимали бы как Отца. Понимаете, да? А здесь нас перевели на Аватара. Почему? Ну самая простая специфика что весь Синтез сложил нам Аватар Синтеза как Глава Иерархии. Правильно? И соответственно здесь не вопрос в спецификации Синтеза, а вопрос в том, что на каждом из вас теперь фиксируется выражение Аватара Синтеза. Не ракурсом отдельного Синтеза, в напрямую ракурсом подразделения, да? И фактически вы на территории являетесь фиксатором Синтеза. 
Раньше у нас это делали только Служащие Синтеза для сравнения и то когда вели Синтез. Вот я у вас веду Синтез, я у вас фиксирую Синтез. А так фактически это делали Владыки. А теперь вам фиксируют ну как бы возможности фиксации Синтеза от Аватара Синтеза напрямую. И это не как Служение Синтеза, а как Служение Главы подразделения. Это первая специфика. 
Вторая. Аватар отличается тем, что он являет Отца собою. Т.е. смысл Аватара в том, что Отец ему поручает и Явлением Отца собою он исполняет поручение. При этом вся материя по специфике Аватара подчиняется Аватару для исполнения его поручения. Соответственно назвав вас Аватарами Отец зафиксировал вам поручение реализацией не только подразделения, а собственно Дома Отца, ну или Части Дома Отца вот вашей Сферой на этой территории.
И если раньше вы это делали просто как Глава Сферой, Глава подразделения, Глава… и вы были Главой, но Сфера до конца вам не соподчинялась. Она подчинялась Отцу, а вы были координатором или руководителем. И когда вы стали Аватаром, она начинает вам соподчиняться. И чем больше в вас компетенции, ну по росту, тем выше процент, ну при правильных каких-то действиях, это отслеживает Отец, подчинённости условий Дома деятельности Сферы всех иных компетенций вам, как Аватару, потому что Аватар это несущий Отца в материю. 
И вы теперь несёте Отца в материю ещё и Домом, который соподчиняется вам. А это значит любые ваши действия будут влиять на окружающую реальность. То есть раньше вас этому обучали, а теперь назвав Аватарами фактически обязали это делать.
Глава подразделения: Исполнять.
Глава ИВДИВО: Исполнять, И здесь вопрос не только в Синтезе, а вот именно в спецификаци, в Синтезе самого Дома как такового, территории. Т.е. Аватар это всегда Синтез территории и чего-то. Если раньше Дома были вообще от Отца и стоят на территории, а потом в территории там на МГК уходило, в Центр уходил, то теперь сами Дома - это Синтез и территории и Дома. Т.е. вы с точки зрения Дома встали на территорию, но Аватар имеет право эту территорию Домом теперь что? Преображать. Увидели? Отсюда у нас уже пошла такая учёба. Сейчас. Где мы проводили это? Где, где, где? А, в Красноярске. Последний Совет Глав Совета Отца в Красноярске после Проф. Синтеза. Мы там провели учёбу, когда у Отца стяжается Станца конкретно набор Слов, которая является творящей Станцей для этой территории. И фактически Отец командой Совета Отца творит территорию. Вот эта работа как таковая включилась только после того когда появилась должность Аватар у Главы подразделения. Ситуацию увидели? Вот, то есть грубо говоря мы можем выходить к Отцу и просить творящие начала какой-то деятельности для этой территории от Отца на эту территорию Домом, вашим Домом. И через Дом пойдет фиксация. Ну там по Красноярску мы как раз стяжали подготовку к Универсиаде. Ну чтобы было много Огня, вот этого всего. 
И это вот можно алматинцам рассмотреть и астанинцам в плане подготовки ваших крупных мероприятий. Только они там два года будут готовиться, а вам это можно уже срочно сейчас делать потому что у вас в этом году фактически. Понятно, да?
Глава подразделения: Мы можем даже вот собираться Главами подразделений…
Глава ИВДИВО: Да, все вместе.
Глава подразделения: На всю республику.
Глава ИВДИВО: Да, да, соответственно. А Универсиада это такая концентрация всей Республики и фактически это можно. Все другие Дома могут включиться в эту подготовку, потому что Огня будет много. Огня нужно будет много. Съедутся много людей и надо вот активировать.
Глава подразделения: Накрыть Огнём и Синтезом. Там необходима помощь?
Глава ИВДИВО: Да, естественно, однозначно. И сейчас в Алматы, потому что там группа маленькая, а потом в Астану. Но в Астане команда большая, но всё равно. Приезжают то в Казахстан, не говорят, что приезжают там…
Глава подразделения: Ну понятно, на всю территорию.
Глава ИВДИВО: На территорию… да было. И всё в целом можно сложить, вот как творящее начало Аватара. Ведь Аватар начинает материей творить, и вы должны просить у Отца какие перспективы или какие-то спецификации развития вашей территории. Но вы должны понимать, что эти специфики фиксируются в Доме и ваша команда должна это выдержать. Если она эту специфику не пропустит, то как сейчас алматинцам будет очень сложно пропустить Универсиаду, масштаб большой, нужно ваше подключение. Понятно, да? 
А у тех же Красноярцев человек 40-50 в составе. Им уже будет полегче. Они такие более опытные. И то там тоже собирались Дома, мы подключались к этому. Понятно, да? Ка бы вот такая грань. Это вторая спецификация Аватара. Третья спецификация Аватара на которая, на которую сейчас мало обращают внимание. Вообще-то он занимается Волей Отца. А это значит, что в нас как Служащих переключает с Мудрости в Волю.
Глава ИВДИВО: То есть в нас переключают с Мудрости на Волю. И фактически если в предыдущую эпоху Владыки учили Мудрости, то мы говорили, что в новую эпоху будут учить Волей. С вас началось. Аватары - это прямые выразители Воли Отца. Причём там в перспективе, когда у нас профессионализм вырастет мы фактически сумеем и расшифровывать, и показывать, и направлять в чём Воля Отца. Может быть даже стяжать её, ну как-то, в какой-то коррекции. Ну вот сейчас у вас начинается и учёба, и умение фиксировать Волю Отца физически собою. Соответственно вам надо выходить к Отцу и к Аватару, может быть даже к Иосифу и обучаться этому. 
Здесь есть такая фишка, так называемое кольцо. Раньше это Мать делала, когда она стояла на этом месте. А помните, я говорил Мать и ИВДИВО это кольцо. То есть ИВДИВО это физика Матери. Теперь здесь стоит Аватар, А Ипостась Синтеза Владыки КХ. Если взять 512-ричное кольцо, это физика Аватара. Закольцованностью при 512-рице. Я понимаю, что 512-ца для нас масштаб большой, но у Владык действует, потому что там 1024-ное кольцо фактически складывается. И фактически вы должны увидеть, что Аватар на вершине при 512-рице физикой является Ипостасью Синтеза ИВДИВО. И идёт прямая координация Аватара и Ипостаси Синтеза ИВДИВО. 
И вот это 512-ное кольцо фиксируется на каждом из вас. Вы центровка его как подразделение ИВДИВО. И фактически изучая Волю Аватара вы физически как подразделение фиксируете ИВДИВО собою. И в Синтезе у вас идёт взаимодействие Аватара и подразделения физически каждым из вас. И на вас и Владыка Кут Хуми от ИВДИВО, и Аватар как Ипостась начинают фиксировать вот эту двуединую задачу 512-ной компактификации явления Аватара физически. А это уже Воля Отца, которая реализуется 512-рично. Понятно, да? Т.е. её сила в том, чтобы она вот эту концентрацию 512-чности держит, а внутри этой Воли и 256 Статусов, и фактически почти все Ипостаси кроме Отца до Аватара 255 Ипостасей. Т.е. фактически идёт такая Мощь Статусно-Ипостасная. Есть? 
И вот это кольцо надо держать в голове как вашу центровку, и фактически Глава подразделения теперь центровка вот этого 512-чного кольца. Ну и соответственно на вас пойдёт соответствующая фиксация там 3-я или 4-я. Аватар это ещё и Глава Иерархии. 
То есть, вы как Глава подразделения вы относитесь к Дому, но внутри Дома тоже есть своя Иерархия. Да. То есть вы, Иерархию в Доме, ну раньше занималась Фаинь. Сейчас мне сложно сказать, как это там пока складывается. Но я к тому, что в ИВДИВО все равно есть вот Идивным ракурсом, не ракурсом Иерархии, а Идивным ракурсом Иерархия ИВДИВО. Соответственно, выражая Аватаркость физически собою, вы становитесь представителем или фиксатором Иерархии ИВДИВО физически. 
То есть что значит Иерархия ИВДИВО? Это значит, вам надо поспециализироваться на Иерархическое выражение Дома. Это не стать Иерархией или войти в Иерархию, а быть выразителем иерархических состояний ИВДИВО для окружающих. Вот совсем по-другому, т.е. мы должны нести Иерархию ИВДИВО собою. 
В этом смысл Аватара: нести Иерархию ИВДИВО собою. И переключить людей с просто Иерархии на Иерархию ИВДИВО. Т.е. когда мы Иерархию воспринимали отдельно от Дома, теперь нам надо научить людей воспринимать Иерархию « В» Доме. И вот вы, как Аватар это обучение людей Иерархии в Доме, фактически все, что мы в Доме делаем, в принципе, это обучение людей Иерархии в Доме. Ну вам по должности фиксируется такая обязанность. Причем Аватарская должностная по умению фиксации домашней Иерархии, так выразимся. Есть? Есть.
Ну и последнее. Вот Аватар выражает ИВО собою, как он это делает? Ну или как вы это будете делать? Чем будете делать? Как выражаться будете? То есть там ну разные эффекты. 
Дело в том, что когда мы просто выражаем Отца собою, так мы сейчас на синтезе это делали- это немного человеческое выражение. Оно ну может быть служебное, если у кого-то срабатывают статусы и полномочия. 
То есть смотрите, если мы выражаем Отца Частями, то Частями вообще- то живет Человек, то это человеческое выражение. 
Если мы выражаем Отца Посвящениями и Правами их, то это Посвященное выражение. Если мы выражаем Отца Статусами – это Статусное служебное выражение. Если мы выражаем Отца должностью -это Ипостасное выражение. 
Вот у вас должность Аватар. Части не трогать, Статусы не трогать, Посвящения тоже. У вас ипостасное выражение Отца Аватаром в должности. Что это такое? 
Глава подразделения: Заполняться Аватаром. 
Глава ИВДИВО: Мм. Ну это понятно. То есть тренировка к тому, чтобы быть Аватаром не отвечает на вопрос: Что это такое? Да- заполняться Аватаром, да. Заполняться Отцом, да. Но чем отличается Аватарность от Частей Человека? Мм? Аватар он не совсем Человек. Понятно, что он прямая Часть Отца. Понятно, что Аватар там несет поручение Отца. Понятно, что у каждого Аватара свой своеобразный Синтез и Огонь. Ну это как бы итак в компетенции каждого из вас. Что еще такого особенного ВНЕ Частей, Иерархического, кстати, делает Аватар, чего не делает ни Служащий, ни Посвященный, потому что им это не дано? (пауза). Что есть у Отца такого, которое вы знаете, что Служащий являть не может, а вы обязаны (смеётся). Я по-другому, я подсказал, кстати, сейчас, сформулировав по-другому. 
Глава подразделения: Ну, Эталонность у Отца. 
Глава ИВДИВО: Эталонность где она фиксируется? Зайдем с Эталонности. 
Глава подразделения: Цельность. 
Глава ИВДИВО: Или у кого фиксируется? Цельность, ну цельность. Вот мы сейчас Цельность стяжали на Синтезе. Не ответ. Об инструментах Цельности, вот Эталонности, это мы потом. Вот сейчас вы вот этот вопрос возьмёте, потом инструмент подумаем. 
Глава подразделения: Прямое явление Отца наверное. 
Глава ИВДИВО: Кем или чем? 
Глава подразделения? Ну Полномочиями. 
Глава ИВДИВО: Это ты о себе хорошей. 
Глава подразделения: Должностью. 
Глава ИВДИВО: Это ты о себе хорошей. Отец и так понимает, что у тебя Полномочия Аватара, что ты являешь Отца собой Аватаром. Но чтобы стать Аватаром! Чем отличается Аватар от Служащего или Человека? (пауза). Поняла, да? Чтоб вот эти Полномочия срабатывали, Аватар должен чем-то отличаться. Есть вариант чем он отличается? Я подсказываю. Служащий - это статусы. А Аватар- это…? Что у нас выше статусов? Ипостасность! Это 256 Ипостасей Отца. 
Так вот Аватар отличается тем, что на вас автоматически фиксируются все 256 Ипостасей ИВО. Автоматика, то есть если Отец Целен, то Аватар выявляется Отцом именно для того, чтоб он стал системностью явления Ипостасей Отца собою. И не одной Ипостаси, которая относится к любому вашему Дому, да? Ну это само собой. Причем эту специфику выражает Глава Высшей Школы одной Ипостаси. 
Вы фактически являете Системный Синтез Ипостаси Отца собою физически. Грубо говоря, мы сейчас скажем: «А давайте перейдем в состояние Ипостаси Майтрейи», мы сейчас стяжали, и мы с вами переключились. «А теперь пойдем Буддой» - и мы с вами переключились. М? «А теперь пойдем Логосом» - и мы с вами переключились. Но мы должны понимать какая это Изначальность. Уметь выражать Ипостась Логоса, уметь связывать несколько Ипостасей между собою, этим строить свои Аватарские отношения в Доме. Никому другому в Доме это не разрешено. То есть и если каждый может попытаться выйти на одну Ипостась и то больше Изначально-Проявленную, ну в Изначальности соответствующей, то на вас будут фиксироваться 255 Ипостасей Изначальностей. Потому что вы Есмь Аватар ИВО в ракурсе вашего подразделения. И пускай в каком-то сокращенном варианте по вашей подготовке ну не в полном, но Ипостаси всё равно будут на вас фиксироваться. Потому что, назвали вас Аватаром.
Почему Аватара убрали с 4-го горизонта? Потому что мы по специфике поставили Аватара, нагло сделали, мы нахамили чуть-чуть, на всех наших служащих. Всё. И тогда Иерархия срочно поменяла все регламенты и посвящения. А так Аватара не хотели поднимать вверх некоторые служащие Иерархии. Ну не хотите не надо. Мы взяли назвали всех наших служащих, даже новеньких Аватарами. А закон же один. Т.е. если ты Аватар, то на тебя начинают фиксироваться Ипостаси. В общем, там было такое хорошее Иерархическое обсуждение этих вопросов, что Аватар сразу перешел на 7ой  горизонт. Причем, я говорил, что не надо. А у нас по системе не выходит по-другому. Дом так работает. Т.е. тут ничего не сработало. В итоге Аватара увели на 7ой горизонт. 
Глава подразделения: И поставили Главой Иерархии. 
Глава ИВДИВО: Ну так, как на служащих мы уже начали фиксировать. Обратной силы решение не имеет. И перевели это ну хотя бы на одного служащего в Доме. То есть на вас. Принципиально это самый опасный вариант служения – работа Аватаром. Но Главам подразделений это как раз. Там всё опасно. Поэтому… Тут все проще. Вы увидели? Служащие у нас это не выдержали. Ну как не выдержали. Ну мы им даже ничего не объясняли. Мы на них зафиксировали. Отец на них посмотрел, Иерархия посмотрела и поняла, что это не вариант. Ну и Аватар взошёл на 7 горизонт. Сдал таким образом. Ну, доказал, что это не вариант. А вот у вас вариант.
Сейчас Рождество прошло. На Глав подразделений посмотрели. Ипостаси, примерно 200 Ипостасей, на сегодня уже чётко там зафиксировались где-то на 60 Глав подразделений. Ну все 256 это сложно, там своя специфика идёт. Но она идёт постепенно. Ну то есть больше 50% сработало и на физике там. И гармоничность пошла, то есть фактически на каждого из вас тоже идет уже фиксация, в сторону двухсот ипостасей. Это просто постепенно встраивается, но это месяц ещё и закончится. 
И вы должны после Этого уметь координировать разные Ипостаси между собою. Это то, что я на Синтезе на этом показывал: там 8-ричное кольцо, связываем тех и тех. Ну там Отец и Майтрейя, то есть я сразу возжигаюсь двумя Ипостасями и когда говорю, людям легче это воспринять. А если я просто говорю не понятно. Да? Там Аватар и Посвященный. Я ими возжигаюсь и на Синтезе идёт соответствующая координация и у людей получается. Если я ими не возжигаюсь, знание остаётся, что Аватар и Посвященный это кольцо с центровкой, а опыта такого синтезного, который запишет координацию Аватара и Посвященного по кольцу с центровкой не остается. 
И вам надо будет теперь тренироваться, что когда вы что-то говорите, общаетесь в Доме, что угодно делаете, у вас должна быть фиксация минимум двух Ипостасей. Один из них это Аватар, это точно. То есть вы должны писать Аватар и …. . О чем вы говорите? О Майтрейи: Аватар – Майтрейя. О ком вы говорите? О Логосе: Аватар – Логос. О Матери: Аватар – Матери. О Всевышнем: Аватар Всевышний. О Части Душа: Аватар – Ипостаси Души. Ну Ипостась Души. Понятно. Да? И вы должны понимать, что как только вы, как глава подразделения начинаете общаться с любым Служащим на любую тему, на вас начинает хоть чуть-чуть фиксироваться Ипостась ИВО. И они видят и вас и служащего. Ну под микроскопом неудобно сказать, но очень глубоко. Автоматически. Ничего тут бояться не надо. Они и так нас знают и понимают Кто Что Есмь. 
Вопрос в том, что вы должны сами сознательно нарабатывать выражение Ипостаси при любом общении с любым служащим. И вот это и есть Аватарская работа в 1-ю очередь! И через выражение Иерархии вот этих Ипостасей вы войдёте в выражение ИВО собою.
Глава подразделения: То есть нам сейчас нужно сделать упор на не только наработку Аватаркости, а всей 256-рицы Ипостасей. 
Глава ИВДИВО: А что такое наработка Аватаркости без 256-рицы Ипостасей? Я тебе так это по-другому включу. 
Глава подразделения: В принципе ходить к Аватару.
Глава ИВДИВО: Да. Понимаешь…
Глава подразделения: Не только к Аватару.
Глава ИВДИВО: О. Да, вот смотри, ты сейчас мыслишь, как служащий в Доме. Ему положена одна Ипостась. И, когда ты говоришь об Аватаркости, у тебя в голове стоит одна Ипостась. Но у тебя такая хитрая позиция: ты по должности Аватар, а как Глава подразделения, выражаешь ИВО собою. Не можешь не выражать для территории. Соответственно, у тебя Синтез: Аватара и выражения ИВО для территории, хотя, должен звучать Аватар. Но Дом-то от Отца. 
А Аватар – Глава Иерархии! Значит у тебя срабатывает Иерархичность Отца Аватаркостью. А 1-ая иерархичность Отца – это на тебя тут же фиксируются 256 Ипостасей Отца. То есть, первая 256-рица она тут же фиксируется именно тем, что Аватар Иерархичен. Автоматически, как Глава Иерархии. И вот у вас такой синтез ИВО и Аватара: Отца – явлением подразделения от Отца,  и Аватара – явлением концентрации Ипостасей собою. И поэтому для тебя Аватаркость не выражение одного Аватара. Это может делать Посвящённый, как выражение Главы Иерархии, как Аватара. А для тебя это выражение синтеза 256-ти Ипостасей. Причем, как в Изначальном Проявлении, если взять такую маленькую подсказку, так и в Изначальности. Ну понятно, что Главы подразделений идут в Изначальность, потому что Отец Изначален. Увидели? 
Глава подразделения: И там и там? 
Глава ИВДИВО: И там, и там. То есть тренироваться и там, и там. И чем больше у вас концентрация Ипостасей, чем больше у вас Огня и Духа этих Ипостасей, Синтеза этих Ипостасей, тем выше ваше выражение Аватара. Вот такая у вас большая работа теперь будет. 
Глава подразделения: То есть принцип работы: выходить к Аватару в 1023 Изначальность, нарабатывать там ну Начала и Основы, и потом уже применять в Изначальности своего служения. Глава ИВДИВО: Да. Раз. А потом выходить в любую из 1022ю,1020ю и 1017ю,850ю с Аватаром. 850 и 1023 – вместе два выражения: Аватара и какой-то Ипостаси, которую сейчас сложно сложить. Но это в 64х частях находятся. Да? И фиксировать собою физически! Увидела да? Ну, больше 64х, 96ти частях. 850, где-то 82-я часть. Увидели? Смысл? Смысл такой. И через это вы начинаете складывать новые состояния у себя физически двумя Ипостасями. Ипостаси вам, как Аватарам будут складывать эти Новые состояния. Зачем? 
Вы работаете с Главами Домов Отца, ну там Ивдивный Совет, каждый из них, но сколько у вас Домов, фактически есть фиксация Ипостаси Синтеза, но вы общаясь с ними должны фиксировать Ипостась ИВО. И вот Глава Дома Отца вам Ипостась Синтеза, а вы Главе Дома Отца – Ипостась Отца, и в синтезе у вас вспыхивает Ивдивный Совет. Только Ипостасей Домов Отца у вас 6,10,12, ну условно.
Глава подразделения: Или 22.
Глава ИВДИВО: Или 22. А вы один, и в итоге на вас фиксируются сразу 22 Ипостаси, прям по названиям Домов, на тебя четыре допустим, по названиям четырёх, но это тоже не мало, потому что вы должны на Ивдивном Совете держать фиксацию 22-х или четырёх Ипостасей Отца собою и координируясь с Главами Домов Отца выражать их соответствующим образом. 
[bookmark: _GoBack]Я вот тут недавно Совет такой проводил в Москве для Глав Домов Отца Ивдивно. Мы там, я накручивал тематику, чтоб было что работать. У вас здесь и в Москве параллельно, запараллелил. Я вот попробовал на них Ипостасно фиксироваться, совсем другой Совет, совсем другие интересы, то есть вот, но как бы, даже некоторых мягко выносило из Совета, они там чуть плоховато становилось, потому что Ипостась на них начинает фиксироваться и тут же Ипостась Синтеза фиксируется, а они привыкли, что они сами по себе, а тут Ипостась Синтеза их держит. Не даже Ипостась Изначального Проявления, где они привыкли, а Ипостась Синтеза, чтобы они почувствовали Совет Ивдивный. А я на них Ипостасью Отца фиксировался и классно. То есть зажигание двух в одном. У Человека вспыхивает должностное служение, он совсем по-другому начинает вот проживать Огонь и Синтез. 
Вот это можем достигнуть на Советах, тоже самое можем на Советах 8-цы Отца. Каждый из них фиксирует свою 8-цу, а вы 8-цу Ипостаси. 8-цу с учётом того, что вы девятый. И пошла фиксация.
Глава подразделения: Высшая Школа Синтеза сейчас семёрка будет?
Глава ИВДИВО: Но она и осталась, она остаётся.
Глава подразделения: Так кто у них тогда?
Глава ИВДИВО: Не, мы сейчас говорим по должности. Ваша должность называется Аватар.
Глава подразделения: Да.
Глава ИВДИВО: А у них Ипостась остаётся, только одна. А у вас 256, минус эта одна, если не хотите наступать им на грабли. Пожалуйста, никто не возражает, но все 256, потому что вы...
Глава подразделения: И они несут выражение Владыки.
Глава ИВДИВО: Да, да, да. Они больше несут выражение Владыки, но там есть спецификация в должности выражения Ипостаси. Но опять же там выражение Ипостаси какой? Проявленной.
Глава подразделения: Всё понятно.
Глава ИВДИВО: А у вас Изначальной. Вы не пересекаетесь с ними. Понятно, что Проявленная и Изначальная между собой координируются, но на вас будет фиксироваться Изначальная Ипостась, потому что вы напрямую работаете от Дома Отца и идёт соответствующая координация. Я подчёркиваю, я о должности Аватара. Если говорить о горизонтах, как Высшая Школа Синтеза, вы относитесь к ИВО и вы пошли по горизонту Отца, но это мы следующий раз обсудим. Сейчас понимаете, вам с Отцом легче, потому что мы привыкли работать с Отцом как с Главами. Это сейчас вам начнёшь объяснять, вы тык тык и вошли, а с Аватаром вы не привыкли работать, и я не привык в таком выражении видеть Глав подразделений. 
Это совсем новая специфика, которая очень уникальна. И нам надо сейчас наладить разработку Аватаркости у Глав подразделений. То есть фактически сонастроить 85 Аватаров на сегодня. Но наша подготовка своеобразная, чтобы это делать, с учётом того, что надо выражать Ипостасей собою. Ситуацию увидели? вот смысл в этом. С Ипостасями разобрались. 
Ну и последний шаг. Каждый Аватар обязательно имеет поручение Отца. Понятно, что вы имеете поручение, как Глава подразделения. Вопрос. А в чём это поручение, ну допустим на эти полгода? Я не говорю на год, потому что май вот тут у нас. Через полгода и будет опять обновление. Это не значит, что вы уйдёте, вы останетесь, но Отец всегда обновляет по должности при обновлении Столпа поручение. 
Соответственно, вот у вас Столпы обновились, они обновляться не будут, даже вот это, это будет техническая коррекция, просто впишут другие названия ваши МАИ служащие, да то, что мы сегодня стяжали. И Отец вам фиксирует такое поручение Аватара на полгода, он всегда так делает, и не обязательно сообщает, но раз Аватар должен знать это. Я тоже не всегда знаю, но как бы оно из тебя постепенно выходит. Но у меня вот это пошло допустим, как вариант, первый мой шаг там. 
Вы должны определиться какое поручение сейчас на полгода, там с июня на год, Столп пришёл утверждённый, можете сразу идти к Отцу, Папа даёт поручение. Вы можете не идти к Отцу, он тоже даст, но вы тогда не узнаете его. Так у Папы хотя бы можно услышать, прожить и почувствовать. Сейчас пока полгода идёт учебный вариант, потому что обычно это годовой цикл поручения. Пока мы вот вошли сейчас, вас ещё будут обучать. Ходите к Отцу, можно даже в свою Изначальность, к Отцу своей Изначальности и попробуйте поспрашивать…
Главы подразделений: Какое поручение у нас?
Глава ИВДИВО: Какое поручение у вас, да, на эти полгода. Оно не обязательно будет там сверх супер крутое, а может будет большое, но тогда уточняйте. Это на полгода или на больше. Если Отец говорит на больше, а что из него надо сделать за полгода? Там хитрость такая. А у меня на 10 лет. Правильно. А теперь первый этап. Полгода. Что за полгода надо сделать? Что потом за год надо сделать? И так 10 лет. Понятно, да? Но что бы успевать нарабатывать за это время какие-то аватарские специфики или техники, причём поручение не так, что вы что-то делаете в облаках, а это поручение, это конкретная специфика каких-то достижений, применений, реализаций или с командой служащих, понятно, или с территорией. Вон у меня с командой служащих первая фиксация пошла: коррекция Домов, это сейчас головняк очередной, на меня будут опять напрягаться, ну а что ещё? Команда служащих.
Глава подразделения: Ну у нас генетика 512 уже пошли.
Глава ИВДИВО: Да у вас Генезис, допустим.
Глава подразделения: Нет не Генезис, а генетика мы преображаем сейчас.
Глава ИВДИВО: А, но это вы преображаете. Отец тебе дал такое поручение?
Глава подразделения: Да. Мы это делаем сейчас.
Глава ИВДИВО: А, вы это делаете. Ну вот, то есть у тебя уже расшифровка есть. но вот первый вариант есть, называется. Увидели? То есть и вы сознательно над этим работаете, Отец вам фиксирует свой Синтез Огонь для этой развитости, разработанности, применимости, и возможности вам это сделать. Вот это последний эффект Аватара. Аватар копит Творимость Отцом. Вот у Служащего Творение, а у Аватара Творимость Отцом. 
Когда Отец наделяет его поручениями правами, он даёт ему объём Творения от Отца прямого, Отцом. То есть Творимость Отцом. И вы выражая Аватара-Отца, копите в себе Творимость Отцом. Не Творение Служащего, что смог то сотворил, а когда Отец тебя насыщает постепенно Творимостью. Если ты правильно применяешь, начинает насыщать дальше. 
И ты уже исполняя свои полномочия как Аватар эту Творимость несёшь окружающим и иногда решаешь какие-то вопросы по ходу жизни мелкие, которые Отцу не обязательно даже… но понятно, что к Отцу выходишь, Синтезом возжигаешься, но это ты можешь решить сам, сам решай, ну там мелочи дня называется. Ну они мелочи для Отца, для дня это не мелочь, то есть для людей на территории это не мелочь, а для Отца это слушком большая суета. 
И вот эта Творимость, которая вы там решаете, выходите к Отцу стяжаете Синтез, чтобы проблема эта решалась, менялась, рассасывалась. Не факт, что все материальные проблемы, ну постепенно мы этим займёмся. 
И вы должны понимать, что чем больше Творимости вы в материю отдаёте, тем больше она отражается, чтобы на вас материя не висела. Сделать дороги в городе, это не Отец нужен, это Администрации нужно «намылить шею» Владыки хватит. Понимаете, тут вот. А то все дороги на вас будут висеть творчески. Первое, что сделать с дороги. Творимость возьмёте и пока из не сделают, она на вас будет фиксироваться. А есть ли бюджет для этого, машины и всё остальное, но я на всякий случай просто вот у нас же, я о дорогах просто слышал в одном Доме. Ну да это можно нужно делать, но это не Отец решает, Отец Творит Человека и какие-то другие состояния, а это решают определённые существа или Владыки, которые этим занимаются. Это можно найти Владыку. Понятно, да? И уже Владыка пусть этим…
Глава подразделения: Ну мы так работали с Аэропортом. Аэропорт открыли. Мы так работали, мы складывали ещё в Центре складывали Мыслеобраз, чтобы службы, кто этим занимается
Глава ИВДИВО: Вот.
Глава подразделения: нашли средства, сделали дорогу и Аэропорт. Открыли в этом году.
Глава ИВДИВО: Ну вот видите. То есть ну вот, вот это вот наше. Всё увидели. соответственно вот эту Творимость надо искать, надо не стесняться её применять. Я к чему. 
Здесь не вопрос в том, что она вам даётся, а вопрос в том, что она копится. А копится она как? Когда у Отца вы стяжаете её применимость какой-то специфики, когда вы учитесь этим действовать физически. Там вот, как пример с Аэропортом. Ну здесь Мыслеобраз, это явно Владыка работал.
Глава подразделения: Ну понятно.
Глава ИВДИВО: Здесь понятно, когда Творимость Отца наступает и начинается соответствующая специфика, идёт работа и вы этим взрастаете.
Глава подразделения: Но Отец очень внимательно наблюдал за нами, когда мы работали…
Глава ИВДИВО: Ну да. Да, да, да.
Глава подразделения: над этим, всё-таки Генетика, что же мы там сможем сделать.
Глава ИВДИВО: Ну это во-первых, а во-вторых нарушить легче, чем потом восстановить. Поэтому в любой момент перекрыть какие-то там, вон как у меня сегодня: говорил, говорил горло перехватило, меня поправили не об одной эпохе, а нескольких эпох. Масштаб настолько большой, что в одну эпоху не поместится. Сказал одну эпоху – Э. Думаю, что такое? Вроде ж правильно сказал. Несколько эпох – отпустило.
То есть планирование идёт на несколько эпох. Тоже новость хорошая. Вроде и понятно, и не всегда понятно. Увидели? То есть вот не дают говорить. С этим всё.
Глава подразделения: Вопрос можно?
Глава ИВДИВО: Да.
Глава подразделения: Совет Глав подразделений в ИВДИВО, раньше мы работали, как и Дом, и как Часть, сейчас мы так и продолжаем?
Глава ИВДИВО: Да. И Дом.
Глава подразделения: И Часть тоже?
Глава ИВДИВО: И Часть. Вы являете Часть Отца собою. Просто то, что мы итак знаем я не обсуждаю. Можно сказать, что вы должны выйти на Аватара своей Части, вам так легче даже будет.
Глава подразделения: Понятно.
Глава ИВДИВО: Вы должны выйти на Аватара своей Части
Глава подразделения: Тот раз у меня Совет не пошёл.
Глава ИВДИВО: То есть вы копите, копите, копите, а фактически смысл в том, чтобы вы взросли в Аватара той Части, что вы выражаете. Так вам будет легче. То есть зачем копить Творимость, зачем вот этим всем заниматься? Вас Отец обучает, чтобы потом – вот тебе Часть, реализуй. Увидели? Я думаю так будет полегче.
Глава подразделения: Ну да, это тогда масштабнее, это тогда Совет, а так он… но в этот раз как-то, ну, я наверное неподготовлена, ну я не знаю кто как. Мы ж в одно время да там, только наши Главы бывают нашего Совета.
Глава ИВДИВО: Ну я думаю, постепенно это сложится. Тут, вы не учитываете, что вот вы сами мне сегодня с утра сказали, что как Вечность прошла. За этот месяц действительно очень много отстроек прошло, мы входим в 1024-цу из нашей 256 привычной, потом 512 чуть-чуть мы не привыкли к этому. И сразу 1024, то для нас это в три, в четыре раза больше. И она навалилась, и для нас полная Вечность, масштаб слишком большой и…
Глава подразделения: Ну, конечно этот месяц такой длинный был.
Глава ИВДИВО: и вот этот масштаб, что это месяц просто бешенный, длинный и большой
Глава подразделения: Но на Совете какого-то удовлетворения не было. Заряженность всегда, когда Совет проходит Глав подразделений. Я не знаю кто как…
Глава ИВДИВО: Ну, во всяком случае, когда идёт перестройка на Изначальность…
Глава подразделения: Больше на обнуление
Глава ИВДИВО: Да, да, да.
Глава подразделения: мы сегодня ехали сюда и говорили, что служащие говорят: мы перестали, мы не проживаем, не видим Владык. Я говорю: а чем? Мы сейчас практически обнуляемся от старого и входим в Новый План Творения Отца.
Глава ИВДИВО: Да, правильно, правильно.
Глава подразделения: мы только это нарабатываем.
Глава ИВДИВО: Это надо нарабатывать заново, и фиксировать заново. Ну завтра ещё вот по Эволюциям пройдём Части, служащим будет легче, потому что перед Рождеством на Профи Владыки перестроили Части, а служащие могли это не услышать и не перестроиться. В итоге по - Человечески им отменили, а по Служащему они не вошли. Там у Служащих спросите: А у тебя Части работают 14-й Эволюцией? Или 10-й, или 12-й? Нет. А чем смотреть будешь? У Служащего Части Человека теперь 12-я, Посвящения – 10-я, а Статусы – 14-я Эволюция. У тебя есть Статус? Есть. Он 14-й Эволюции или какой-то другой? Какой-то другой. Не работает. Видеть нечем. Подскажи им, что включилась новая эволюционность, мы её должны стяжать, нарабатывать.
Глава подразделения: Мы через мерности подходили.
Глава ИВДИВО: Да, да, да.
Глава подразделения: Я говорю: представьте концентрацию мерностей или 512-ти Изначальностей или 1024 Изначальности.
Глава ИВДИВО: Ну да, да.
Глава подразделения: и чем там видеть.
Глава ИВДИВО: Всё. Но вам больше не на Изначальность надо, им надо присутствиями с Эволюциями отстроиться, тогда будет легче. Они идут на Изначальность, взять нечем, иногда никто ничего не стяжал. Если присутствия даны априори, то Изначальность, если ты стяжал что-то. Если у тебя нет стяжаний, тебе брать нечем. Увидели? Давайте практику сделаем.

Практика
    Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал 512-ти изначально явлено. Развёртываясь в зале в форме служения Аватаром Главой подразделения ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на должностное явление и исполнение Аватара физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Аватарское явление Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою, явлением должности Аватар каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми стяжаем подготовку явления должностного исполнения Аватара каждым из нас. (По-моему, Аватара Синтез Синтеза, да? Аватара Синтез Синтеза, Владыка поправляет) Аватара Синтез Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Аватара Синтез Синтеза подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, с соответствующей спецификой Синтез Синтеза (пауза) каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явлено. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Аватара Синтез Синтеза физически собою и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтез Синтеза каждым из нас и синтезом нас, в синтезировании координации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом физически собою. (в этом Синтез Синтеза) и явлением Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в подразделение ИВДИВО вашего служения и ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
    Мы сейчас по практике зафиксировали два основных положения: Владыка – Отец. И надо ходить и нарабатывать Синтез и Огонь у Аватара, у Владыки и у Отца. Он слабенький, это не из-за вас, из-за должности, она только начинает развиваться. Значит, смысл вот этой практики был, ну кроме каких-то стяжаний подготовки, к Владыки и к Отцу выйти и наработать Аватара Синтез Синтеза, Владыка поправил меня, потому что должность звучит так. И вот Синтез Синтеза Ипостаси вами. У вас должна вырасти сила Синтеза, чтоб синтезировать Ипостаси собою. Это Отец мне сказал. И надо ходить к нему и нарабатывать, соответственно, а Владыка вас будет этому обучать. Смысл увидели? Поэтому такая практика, где мы входим в состояние должности, как она должна быть. Фактически нам хватило Владыки, у Отца мы уже просто зафиксировались. На самом деле вот по потенциалу нам хватило Владыки, у Отца уже немного сбой пошёл. Не в смысле сбой в нас, в смысле, что нам необходима концентрация другого Синтеза. И вопрос не 1025-й Изначальности, просто мы так не привыкли работать. Это надо нарабатывать. На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
Главы подразделений: Благодарим.
Глава ИВДИВО: До завтра.
Главы подразделений: До завтра.
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