Встреча Главы ИВДИВО с Главами РК, 4 февраля 2017г., Астана 

Глава ИВДИВО: Наконец-таки перенесли свой Синтез, да? 
Глава подразделения: Мы, перенесли, да, на второй. Сказали, что уже можно.
Глава ИВДИВО: Уже можно, да?!
Глава подразделения: Вы же сами сказали.
Глава ИВДИВО: Группа растет?
Глава подразделения: Группа не растет, держимся. Вот, думаем, что второй круг…
Глава ИВДИВО: Пойдет легче?
Глава подразделения: Ну, думаем да. Вот набираем. Вот, еще Детские Синтезы.  Вот хотели, завтра наверное, подойдем с Оксаной, может там… 
Глава ИВДИВО: Давайте, Да.
Глава подразделения: Мы уже разговаривали с ней на эту тему.
Глава ИВДИВО: Надо раскручивать. Надо. 
Глава подразделения: У нас дети служат. 
Глава ИВДИВО: Во многих Домах дети Служат. Даже в одном Главой Дома Отца. С 12-14 лет пожалуйста, ну специально детский Дом, активация. Где-то есть, был у вас, ещё где-то.
Глава подразделения: Вот у моей дочери, наверное тоже фиксация идет, такая. Надо наверное ей. С 12 лет можно уже Служить?
Глава ИВДИВО: Не запрещено. Не запрещено.
Глава подразделения: Да?! Хотя бы в Синтезный состав, да, наверное?
Глава подразделения: Вот где дети сидят на Синтезе-  они служат.
Глава ИВДИВО: Ну они больше наверное служат в синтез телах? Принципиально, здесь ведь Дом большой. Но и в основном составе, у меня есть кто служит. Есть подразделения где служат дети с 12-14 лет. 
Глава подразделения: Можно даже на Синтезный состав, да? Утвердить сейчас?
Глава подразделения: То есть сама могу да, дочь?
Глава ИВДИВО: Если синтезный состав, то это ко мне посылаешь.
Глава подразделения: А к вам? Да?! Вроде же …
Глава ИВДИВО: Да, А нет.  Извини, это основной ко мне. Синтезный сама. Синтезный сама. Синтезный сама. Извини.
Глава подразделения: На следующий год можно уже, да?
Глава подразделения: в команду, конечно.
Глава ИВДИВО: Все. Ладно. Какие у вас новости? По вашим предыдущим развитиям.
Глава подразделения: Я хотела бы вопрос задать. Вот. По поводу.  По Кубу Созидания и по Униграмме, которую мы раньше стяжали. И как бы в организациях тоже они стяжали. Ну на сколько там получилось? Не получилось? А сейчас вот, в связи с новыми изменениями, их нужно пере стяжать или нужно вообще это нужно систематический стяжать? 
Глава ИВДИВО: Систематический можно делать. То есть Куб Созидания и Униграмма это какие-то...
Глава подразделения: Ну, это инструменты.
Глава ИВДИВО: Это инструменты и части, которые периодический ты стяжаешь для обновления своих возможностей. Понимаешь Куб Созидания...
Глава подразделения: Это можно чаще делать?
Глава ИВДИВО: Это можно чаще делать. Но, это нужно спрашивать у Владыки, что бы это не было с бухты барахты.
Глава подразделения: Понятно.
Глава ИВДИВО: Потому, что ваш Куб Созидания строит матрицы Созидания. Они потом компактифицируются в Униграммы.  И Униграмма закладывает перспективу твоего развития.
Глава подразделения: Или Организации
Глава ИВДИВО: И как Части и … Да или организации. Ну тут всего чего угодно.
Глава подразделения: Или подразделения.
Глава ИВДИВО: И это тоже. И допустим на подразделение, там каждый месяц менять не стоит, не факт, что это улучшится. То есть.
Глава подразделения: А индивидуально?
Глава ИВДИВО: Да, а вот индивидуально, не знаю там.  Понимаешь, вот в этом месяце, может быть у тебя пик развития. А в следующем у тебя все спокойно, и ты только хуже сделаешь, допустим. Вдруг тебе надо остыть и доработать то что в предыдущем месяце делал. То есть.
Глава подразделения: Ясно
Глава ИВДИВО: Тут все на столько индивидуально с Кубом Созидания, что прямо вот каких-то гарантий где кому как, нет.
Глава подразделения: Ну, можно ж сложить, что-то другое, не то, что в прошлый раз стяжали.
Глава ИВДИВО: Не, сложить то другое можно. Но!  Ты должна отжить тот Куб Созидания, чтобы войти в новый. Даже сложив новое.  Не факт, что Тело сразу выдержит действие двух Кубов Созидания. Принципиально можно. В каждом Кубе Созидания масса матриц. Но!  На сколько развита Часть, Условия и Возможности держать два Куба созидания?  Надо тренироваться. 
Глава Подразделения: Держим.
Глава ИВДИВО: Правильно, да там три Куба Созидания. Это понятно, нет? Но это требует серьезной активности где по жизни вы…
Глава Подразделения: Подготовки, да? Все понятно. 
Глава ИВДИВО: Меняетесь по разным условиям тогда, да. Это работает. Есть?
Глава Подразделения: А на подразделение тогда получается какой тогда, стяжать?
Глава ИВДИВО: На Куб Созидания, на работу Организаций, Домов Отца подразделения. То есть, можно матрицу на каждую отдельную организацию сложить.  Ну пускай там восемь на восемь. ½ треть и на каждый Дом Отца. Вот у тебя как раз будет 12 матриц. Или сделай 8 матриц. 8 на 8 Куб Созидания 64. На Центральный Совет из МАИ. Или 12 на 12 Куб Созидания сделать. Ну, это 13 на 13 получится с МАИ. И у каждой организации своя матрица и в синтезе Куб Созидания компактифицируется в Униграмму подразделения.
Глава Подразделения: получается речь шла о том, чтобы удержать ту команду, которая есть. Это же тоже можно туда? И все.
Глава ИВДИВО: Да. Лучше делать 12 на 12. Потому, что само подразделение 13ое. То есть, восемь членов Совета четыре Дома Отца, себя не берешь, ну подразделение в целом Куб. В каждой матрице 12 на 12, 144 ячейки.  Просим Владыку заложить все что угодно от частей, которых 1024. В 144 только так и 128 Частей поместиться.  Не самих частей, да? А развития и стимуляции развития населения твоей территории этих Частей.
Глава Подразделения: У нас ещё область номер 12.
[bookmark: _GoBack]Глава ИВДИВО: Ну, да.  Ну, прям вообще ваш Куб Созидания. И там, то есть некоторые пугаются вот этих цифр 144, у нас Частей полно, Посвящений полно. Попроси набор частей Посвящений для каждой организации для стимуляции как в Служащих, так и в Гражданах области. Ну там не только для себя. В 144 заложить ещё какие-то варианты развития. То есть не только там Частей, Прав, Посвящений еще чего-то. И вот 12 пакетов, ну вернее 144 пакета, 12 на 12 поровну, а потом когда уже сложите можете расписывать по вертикале, по горизонтали, синтезировать то есть там. И будет Куб Созидания. Стяжать Матрицы сложить их в Куб Созидания. Можно выйти к Владыке, который отвечает за Куб Созидания. У нас ведь это теперь и Часть ещё Куб Созидания. Потом сложить униграмму подразделения. И из Униграммы вспыхнуть условиями развития подразделения. Униграмма держит условия развития подразделения. Ну и вот с Владыкой посоветоваться,  потренироваться, сделать такое.  И заложить туда и развитие новеньких. И развитие нового Синтеза. И стимуляция каких-то ещё вариантов, и те, и те, и те.
Глава Подразделения: Стяжать команду? 
Глава ИВДИВО: Ну как решишь? 
Глава Подразделения: Или на Совете.
Глава ИВДИВО: Или на Совете, лучше всего на Совете Отца.  Там команда должна выдержать. У тебя просто новая команда, тут. В принципе можно. Но, я ж не знаю твою команду. Если они ни какие? Некоторые ведь только первые Синтезы проходят, не факт, что со всеми нужно. Потому, что они будут закладывать туда свои возможности. Знаешь, такое надо собрать команду устремлённых-бешенных.  С ними стяжать, Куб Созидания будет бешенный все начнут развиваться. Куб Созидание с них спишет, что мы не какие? И будут эманировать никакие условия для развития. То есть от внутренего такого заряда человека очень много зависит. Поэтому, здесь даже вопрос не чисто с Советом,  мало ли кто там, не чисто с Домами Отца. А собрать активистов. Которые вот своим таким вот каким-то живчиком помогут тебе... 
Глава Подразделения: Даже с Синтезного состава?
Глава ИВДИВО: да неважно откуда. Они все равно Служащие. И вот, они тебе помогут тебе живить вот этот Куб Созидания. Можно и с Советом, да.
Глава Подразделения: У них знаете, как бывает? У них бывает периоды такой активации и периоды спада, поэтому с ними надо найти вот именно, поймать…
Глава ИВДИВО: Поймать волну активации. Ну период активации - это как в Синтезе, две недели активно потом спад, потому, что Синтез усвоился. Всё тоже самое. Ладно.
Глава Подразделения: Знаешь, после Синтеза. Твоего по крайней мере.
Глава Подразделения: Ну, да. вот у нас как раз в воскресенье Синтезы. Я тут еще с Алиной.
Глава ИВДИВО: Во-во. Там ещё и Алина у вас будет. Вот т всё. Ты ей предложи. Она не знаю, на сколько тематикой этой владеет? Но во всяком случае, заряда вам добавится. Вот и всё сядь с ней и со своими. Просто она еще видит, она тебе подскажет еще что-нибудь   Кубе Созидания. И позаряжайтесь с ней. У вас очень хороший эффект будет. Кстати. Кстати.  И всё. Понятно, что складывается по-разному, но эффект будет.
Глава подразделения: Мы стяжали. Мы стяжали на Совете. 
Глава ИВДИВО: Ну классно.
Глава подразделения: Не так давно, но мы стяжали.
Глава ИВДИВО: Вот Советы посмотрите, тоже вариант. 
Глава подразделения: А где он? Вот я же слушала?
Глава подразделения: У нас в Астане. Астанинский
Глава подразделения: Я же слушала.  Ну, нет там записи. Я все прослушиваю.
Глава ИВДИВО: как это нет?
Глава подразделения: Ну тогда, наверное в октябре.
Глава ИВДИВО: Игорь, к тебе подойдет. Запись Совета, где мы Куб Созидания Стяжали где-то в октябре. Не могут найти, надо что бы практику сделали в Алматы. Поможешь потом.
Игорь: Завтра, просто напомни и мы с Жанат 
Глава подразделения: С Главами подразделений или Изначально Вышестоящего Отца?
Глава ИВДИВО: Да я не помню уже. Это вот к начальству. 
Глава подразделения: Хорошо. Хорошо.
Глава подразделения: Это вот был Расширенный. Первый или второй. 
Глава ИВДИВО: Просто надо, чтобы практику Куба Созидания взяли все и сделали.
Глава подразделения: Всё. Всё. Вспоминаю. Что-то да, слушала. Ну тогда у меня просто там не до этого было.  Всё вспоминаю.
Глава ИВДИВО: Ладно. Давайте вернемся к Главам подразделений.
Глава ИВДИВО: По предыдущим (заданиям) нет вопросов?
Глава подразделения: Нарабатываем.
Глава ИВДИВО: Нарабатывать? Нарабатываете.
Глава подразделения – Конечно. А как? Ну это же надолго. Да?
Глава ИВДИВО: Ваши вопросы по подразделению. Вот кроме Куба Созидания. Есть?
Глава подразделения – А вот можно же совмещать, да? Вот я прослушивала Совет с Главами подразделений. И там развертываться в здании на все вот 256 этажей. Есть, вот проходил и в Красноярске Совет.
Глава ИВДИВО: Да, да.  
Глава подразделения: Тоже Совет подразделений.
Глава ИВДИВО: Да, да, да.
Глава подразделения: И там был тренинг. Оля вела.
Глава ИВДИВО: Да.
Глава подразделения: И там у нее вот с Нитями Синтеза
Глава ИВДИВО: Да, да.
Глава подразделения: Синтезироваться там, вот это всё…
Глава ИВДИВО: Да.
Глава подразделения: И так входить.
Глава ИВДИВО: Да.
Глава подразделения: Потому что по-другому войти никак.
Глава ИВДИВО: Ну правильно. А что тебе…
Глава подразделения: С тренингами да, можно да?
Глава ИВДИВО: Да. Идеально.  Идеально, да.
Глава подразделения: И всё синтезировать, да?
Глава ИВДИВО: Ну да. Идеально да. Идеально. Ты берешь любые тренинги, практики, кто бы ни делал: из глав ИВДИВО и применяешь, даже Глав подразделений, если ты чувствуешь, что там качество есть, а вам не хватает…  и ты делаешь.
Глава подразделения – Ну да. Потому что как войти вот просто представления нету.
Глава ИВДИВО: Да. да.
Глава подразделения: Растянуться на эти 256 этажей…
Глава ИВДИВО: Да. Здесь вообще вариантов нет. Любой тренинг, любую запись берешь, тебе понравилось, ты что-то увидела – делайте. То есть чем больше вы это делаете, тем глубже ваши возможности.
Давайте по-другому сложим наш маленький Совет. У вас все равно появится еще одна проблема, как у Глав подразделений. Практически решаемых. Вот у вас 1024 Части, с Новыми мерностями. Я вам напоминаю, что есть решение, оно сейчас вышло, что Части теперь должны координироваться по Изначальным присутствиям служащих. То есть, берете номер своей Изначальности, ну я возьму 512, так сейчас легче. И первые 1024 Изначальных присутствия – это Части Служащего будут фиксироваться. Мм?  Потом, 1 – ое вышестоящее присутствие – это ваш Экополис – вышестоящее Изначальное присутствие. И от Экополиса начиная - 1024 Управления Синтеза вверх по вышестоящим Изначальным присутствиям. В итоге всего вместе -2048. Ну там, где Владыки на вышестоящих, там все понятно, мы стоим в залах, служим. Ну в тех залах, где мы стоим, но Владыки работают все.  А нам надо со служащими сделать практику обязательно по координации 1024 Частей служащих по Изначальным присутствиям ваших Изначальностей.  И это должны делать вы. Поэтому, у нас 1- ая проблема эта.  Почему?   Вот я сейчас с ними стяжал практику. Вот примерно, как сегодня, где мы по эволюциям встали. Ну по эволюциям это тренинг и базовая практика для Синтеза.  Я не имею права их поставить по Изначальным присутствиям. Почему?  Здесь разные Изначальности, включая и меня. Увидели? Соответственно практика была. Забываем эволюции, забываем присутствия Изначальной МГ-ки.   Присутственный рост – это наше служение Планете.  А есть Изначальный рост, где мы служим Отцу.  И наши части должны скоординированы быть как по присутствиям - для Мамы. Теперь.  Так и по Изначальным присутствиям – для Папы. Теперь.  
Раньше таких координаций не было. Значит, в Доме нужно провести будет практику, ну относительно общую, можно сделать на Совете и каждый по своим ДО сам сделает. Можно собрать весь Дом, когда там 16 служащих или 20, да?  И стяжать фиксацию Частей 1024-х по Изначальным присутствиям вашего служения. Ситуацию понимаете?
Глава подразделения – то есть на каждом присутствии?
Глава ИВДИВО: Одна Часть.
Глава подразделения: Одна Часть?
Глава ИВДИВО: На каждом Изначальном присутствии!
Глава подразделения: Да.
Глава ИВДИВО: Одна часть, включая и мерностные. И то же самое от 1024-х мерности.
Глава подразделения: Мерности по служению, да?
Глава ИВДИВО: Можно мерности по служению. Но что значит мерности по служению? 5119? Вот смотри. Вот мерности по служению. у нас были мерности по служению, когда у нас 256 частей стояли первыми 256-ю присутствиями и мы повышали эволюционность   мерностью служения. Теперь у нас все наши Части стоят на 16ой эволюции – 5119ая. И какой мерностью служения? Если мы все мерности охватываем?  Получается только по статусу или 5119ая – это Отец. Или 5118ая это Аватар. Да?  Ну это надо спросить у владыки: можно ли столько там это делать?  Почему?  По всем Стандартам и Распоряжениям даже у Отца Части работают от 1024 и по… И вот это по служению мы пока лучше отодвинем. Потому, что мы идем в Изначальность там пятьсот какую-то или четыреста какую-то.  Это очень высоко.  И нам надо хотя бы от 1024х мерности до 1918-ой зафиксироваться.  Это причем там качество мерности совсем иное, чем здесь. Номер один, объем мерностного Огня на одну мерность намного бешеннее этой Изначальности. То есть там Моща большая.  Ну нам хотя бы это выдержать.  Поэтому, я считаю не нужно мерности по служению. Этот вопрос постепенно уйдет.  Мы его решили другим способом, подняв наши Части до последней эволюции.  Понятно, что в Абсолютном Огне он пока действует. Но это берем максимально высокую мерность из наших Частей – это 5119, а вот в Изначальностях не надо. Лучше поставить базово все системы и Части. Увидели?  От   1-го Изначального присутствия по 1024е Изначальное присутствие.  А ИВДИВО каждого – на 1-ое вышестоящее присутствие – фактически в Экополис.  И мы его свяжем с нашим Зданием в Экополисе – ИВДИВО каждого.  Ну оно 1025-ое у нас. 
Глава подразделения: Да, да.
Глава ИВДИВО: А это уже Экополис. Это 1-ое вышестоящее …
Глава подразделения: – каждого служащего.
Глава ИВДИВО: Да-да, да каждого. И в итоге у нас идет такая стимуляция Частей наших служащих на Изначальность.  Чем это полезно?  Отрыв от социума, в хорошем смысле слова. То есть, когда служащий может ориентироваться на Отца и не зависеть от мнения толпы.  Пока Части обычные, как бы он ни развивался, мнение толпы все равно есть. Толпа-это не обязательно там плохо. Но принципиально, социум в Изначальности не может быть.  А на присутствиях Метагалактики он есть, потому что наша Планета развивается метагалактически и многие люди болтаются то туда- то сюда, то туда-то сюда, не знаю, как это…  Второй момент.  Пришли на Совет, занятие, возожглись Изначальностью.  Части туда (вверх показывает) ушли – мы забыли домашние проблемы. Вышли – Части возожглись присутствием – вернулись домашние проблемы. То есть на будущее: когда мы отстимулируемся, развитие частей по Изначальностям будет ВЫВОДИТЬ нас из зависимости от окружающей среды, и чисто на этот Совет, на этом занятии, на этом.. получать  более высокие эффекты служения.  Потом, мы возвращаемся туда, выходя, вот я даже в кафе выйду, у меня сразу присутственная часть включится. Потому что люди. Идет взаимодействие. Это на уровне автоматики.  Ну и соответственно, у нас пойдет гармония с окружающей средой в этом Синтезе. Увидели идею?  Увидели идею.  Ну вот мы сейчас пойдем это стяжать. Но по вашим Изначальностям!  Сложность в чем?  Сложность не в том, что  мы должны это стяжать, а в том, что вы должны выйти к Отцам Цельной Реальности, не к ИВО, потому что у того Части по Изначальности Отца.  А Отцы Цельной Реальности – это по Изначальным Присутствиям.
Мы сейчас выведем вас в Зал к Отцам Цельной Реальности. Оставим пред Отцом. И вот от него пойдет фиксация ваших Частей по Изначальным присутствиям.  От Отца Цельной Реальности соответственно вы у Отца  стяжаете  эту координацию . И команду вам  придется вывести туда же - в  Изначальную  вышестоящую Цельную Реальность.  И вот адаптация  к этим Частям будет идти  весь месяц, что у вас ,  что у вашей команды. Это ваше будет  задание на месяц. Будет еще второе. Но то такое самое, это очень важное задание на самом деле. Потому что… Вот я сейчас сижу перед вами.  Через мои Части какие присутствия сейчас эманируют, чтоб у нас появился гармоничный Совет?
Метагалактика – одни взаимодействия, Изначальная Метагалактика – другие взаимодействия, Изначальные присутствия – третьи взаимодействия, Изначальность – четвертые взаимодействия. Правда?   И Части могут координироваться  с разными выражениями Материи и   включать  чисто вот  между нами материальность разных  качественных  взаимодействий.  Вот нам надо  идти в ту сторону.  И вам как главам подразделений   такую тренировку по чуть-чуть  надо  СООБРАЖАТЬ  и ДЕЛАТЬ  :  умение  выражать  НУЖНЫЕ  части в  нужный момент,  НУЖНЫЕ присутствия  в нужный момент, ну и набирать  эти присутствия разные – минимально Метагалактика.  Мм, по эволюциям. Увидели?  Идею уловили? Всё. Вот это такой наш ТРЕНД будет на ближайшие год-два-три. Пока мы научимся это делать. Поэтому этот месяц вы усваиваете, а потом просто сами тренируетесь со служащими как это делать, да и самим будет интересно. Делаем? Практика.                     
Глава ИВДИВО: Делаем? Практика.
Глава подразделения: Там не слышно.
Глава ИВДИВО: Там хорошо слышно. Это хороший звук.
    Мы синтезируемся с ИВ Владыкой Кут Хуми (пауза).
Возжигаемся Синтезом ИВ Владыки Кут Хуми. Переходим в зал ИВ Владыки Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в зале в форме Служения. Синтезируемся с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Цельной координации 1024 Частей с Изначальными присутствиями Изначальности Служения каждого из нас (пауза). И зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, в явлении координации Цельной Сферы подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. (Это уже ваша компетенция цельность Сферы, как Глав).
И мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 1025-ти Изначально-Явлено. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1025-ти Частей каждого из нас Изначальностью Служения в координации с Изначальными присутствиями ИВО каждый из нас и синтезом нас ракурсом Служения.
И возжигаясь этим, возжигаясь Синтезом ИВО мы переходим в зал Цельной Реальности ИВО вашего номера Изначальности Синтез-Изначально-Цельно физически собою. Каждый становится пред ИВО один на один. Синтезируемся с Хум ИВО Цельной Реальности Синтеза Изначальности Служения (ваш номер Изначальности), стяжая 1025-ть Синтезов ИВО Цельной Реальности Служения каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивайте.
Мы синтезируемся с ИВО Цельной Реальности Служения. Стяжаем координацию 1024-х Частей каждого из нас в служебном варианте с 1024-мя Изначальными присутствиями (пауза долгая), явлением мерностной организации, от 1024-й Изначальности первой Части Учитель первого посвящения (пауза) до 2047 мерности 1024-й Изначальности Отец ИВО (пауза).
И вспыхивая 1024-мя Синтезами ИВО Цельной Реальности Служения, преображаясь, синтезируемся с 1024-мя Изначальными присутствиями Изначальности Служения, являя 1024 Части каждого из нас на Изначальных присутствиях Изначальности Служения синтезом нас (пауза).
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, стяжая явление 1024-х Изначальных присутствий Цельной реальности Служения Изначальности Служения собою каждым из нас. И эманируя в зале ИВО 1024 выражения Изначальных присутствий, эманируя в Сферу подразделения ИВДИВО вашего Служения (пауза).
И синтезируясь с ИВО Цельной Реальности Служения стяжаем координацию ИВДИВО каждого из нас на 1 вышестоящем Изначальном присутствии Изначальности Служения каждого из нас. 2048-й Изначальной мерностью синтеза 2047 мерностей ранее стяжённых 1024-х Частей в Цельном синтезе их собою (пауза).
И синтезируемся с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление ИВДИВО каждого из нас 1 Вышестоящим Изначальным присутствием ИВО физически собою (пауза долгая).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО Цельной Реальности Служения и стяжаем явление ИВО Цельной Реальности Служения каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы благодарим ИВО Цельной Реальности Служения. Синтезируемся с ИВО 1025-ти Изначально-Явлено, развёртываясь пред ИВО в форме Служения физически собою. Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас на постоянное явление Изначальных присутствий и 1 вышестоящего Изначального присутствия в синтезе их физически собою явлением Главы подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, развёртывая это выражение собою. 
И мы благодарим ИВО, Благодарим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Явлением Изначальных присутствий в синтезе Частей каждого из нас, вспыхивая Цельно Изначально Вышестоящей Цельной Реальностью Служения каждого из нас. Она фиксируется на вас как Глав подразделений. И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
Глава ИВДИВО: - Маленькая тонкость. Просто запомните у вас могут быть вопросы. По Практике всё тут понятно? Если мы говорим о вашей Организации, то они Служат по Изначальным…
Глава подразделения: Проявлениям.
Глава ИВДИВО: …присутствиям. Если мы говорим о Владыке вашей Организации, то это Изначальность номера Служения. Ну там, теперь это Владыка Синтеза, раньше Ипостась Синтеза такая-то была. Но, если мы говорим об Отце куда вы сейчас ходили, то это берём синтез всех Изначальностей, ну, допустим 512-ти, они образуют систему частей 512-ти, рождается Цельность Синтез 512-ти Изначально. И вы сейчас были у Отца Цельной Реальности вот этого Цельного Синтеза 512-ти или по нумерации вашей...
Глава подразделения: Понятно.
Глава подразделения: Понятно.
Глава ИВДИВО: … Изначальности. Это не одна изначальность где Владыки, а это Цельность. И Владыки с одной Изначальностью – это Изначальная Метагалактика, а Отцы с Цельной Реальностью – это Изначально Вышестоящая Метагалактика. И они входят в линию Изначально Вышестоящей Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца – это тоже Изначально Вышестоящая Метагалактика. Увидели?
Глава подразделения: Угу.
Глава ИВДИВО: Это развитие: Изначально Вышестоящей Метагалактики – Отец, Изначальной Метагалактики – Владыка и Изначальные Присутствия – это высшее развитие Метагалактики Фа только Изначальное, Изначальности - Владыки.
         Логику увидели?
Глава подразделения: Угу.
Глава ИВДИВО: И вот так теперь Дома надо отстраивать и чтоб люди это запоминали.
Увидели?
Глава подразделения: Угу.
Глава ИВДИВО: В Цельное развитие вы только вошли, и мы все только вошли, и это надо постепенно развивать как новый вид развития. Практику мы вам дали, можете по аналогии с этой Практикой потом сделать и всё стяжать. Но вот, людям объясните эту разницу, потому что у многих вопросы, ну чтобы вы сами увидели и им было видней.
Второй вариант. Части убрали. Пошли мерностные виды развития. Как это влияет на ваши Подразделения? Ваши варианты? Я подсказал. Вопросом. Ваш ответ? Не по Частям вопрос. Как это влияет на ваше подразделение? 
Глава подразделения: Правами Посвящений.
Глава ИВДИВО: Правами. Ещё варианты? Правами, само собой. Пошли мерностные варианты развития. Как это отражается в вашем подразделении? Тогда так задам вопрос, может будет понятней. Мне важно связать подразделения и мерности.
Глава подразделения: Ну, Огни Изначальности нашей, да?
Глава ИВДИВО: Огни Изначальностей ваши, да. И? Да. И? В ту сторону. Это не объясняет вопрос. Подход правильный, вопрос не отвечен.
Глава подразделения: Огни Изначальности.
Глава ИВДИВО: Да, Огни Изначальности. И?
Глава подразделения: Но, это и есть наше развитие…
Глава ИВДИВО: Нет.
Глава подразделения: …Огонь.
Глава ИВДИВО: Нет. Огонь – это есть ваше развитие. Если посмотреть максимальное стяжание, то наши части стоят по Изначальностям. Ну, вот самое высокое Абсолют. А соответственно каждая Изначальность имеет свою мерность по названию вашей части. И соответственно ваше Подразделение становится носителем изначальной мерности…
Главы подразделения: Части
Глава ИВДИВО: … соответствующей Части которому по Служению вы относитесь к Отцу для Планеты Земля и Метагалактике Фа, чего раньше нам вообще не поручалось.
Мерность вспомните сейчас или давайте обсудим: первая Изначальность, вот, где мы – это 1023-хмерность, ну, 1024-хмерность…
 Глава подразделения: Плюс (неразборчиво, слова накладываются)
 Глава ИВДИВО: …плюс 1023, плюс ваша Изначальность. Там четыреста какой-то, да? То есть, 1023 плюс четыреста какой-то сколько получается, посчитайте для себя, мы сейчас это пойдём к Отцу стяжать.
Есть вопросы, давайте посчитаем вместе. Это плавит и клинит тут всё просто. Ну, 23 прибавьте к вашему номеру мерности…
Глава подразделения: Да, да, да прибавили
Глава ИВДИВО: … и добавьте потом тысячу. Посчитали? Посчитали. А? Говори, если что. Нормально всё? Всё.
В итоге у вас есть два вида мерностного развития, то что сказала Нина, вот у вас 1500 условно мерностей, значит у вас действует 1500 огней – это первый вариант. И второй: 1500 мерностей синтезируются в Цельность где мерностей уже нет, а есть Реальность.
Глава подразделения: Как Материя, да?
Глава ИВДИВО: Как Материя этой мерностной Цельности. И вот так люди живут в Изначальности. А?
Глава подразделения: - Своего рода ОМ складывается.
Глава ИВДИВО: - Да, да, да своего рода ОМ складывается.
И вот вы должны начать действовать с командой по двум вариантам: по огням мерностей, чтобы войти в 1500-мерность, условно…
Глава подразделения: Да, да, да.
Глава ИВДИВО: … а потом периодически делать практику с Цельной Реальной мерностностью, где нет отдельных Огней и Мерностей, а есть Цельность Материи – 1500-мерная Материя Цельная. Ну, не материя. 1500мерная Цельная Реальность. Лучше говорить о реальности, потому что материя тут…
Глава подразделения: Да, реальность, да, да, да реальность
Глава ИВДИВО: …не у всех наших есть стяжания, долбанёт, не поднимем называется.
Ситуация понятна?
Глава подразделения: - Угу.
Глава ИВДИВО: Это тренд куда вы должны войти за месяц как Главы подразделений сами, можете с кем-то тренироваться на эту тему. Как бы, вам это задание на месяц в это войти. И сложно, и просто. Тут нет таких, вот, плюсов-минусов. Мы сейчас выходим к Отцу и это стяжаем. Номер вы знаете, на вас идёт фиксация и вы начинаете в этом развиваться.
Вопросы по этому есть?
Здесь простенько, но тут надо просто вам потренироваться. Простенько это относительно, потому что мерности изначальности объёмом и качеством отличаются от мерностей присутствий. Поэтому цифра одна, а качество и количество будет совсем другое. И проблема будет даже не в стяжании, а в усвоении этих объёмов. Соответственно, условно, если 1500-мерность, то фактически каждая Часть моя будет стоять на ушах, чтобы это усвоить, потому что их всего 1024-е. Какие-то части за полтора будут работать, ну в смысле, чтобы на 1500 выйти.
Понимаете, да?
Глава подразделения: - Да, да, да.
Плюс, допустим, у вас там четыреста, ну условно, двадцать седьмая Изначальность. Значит, первые 427 Частей будут максимально активированы на количество этих мерностей. Вот это уже будет… это конкретно Глава Подразделения держит, он развивает команду этим, команда тоже может в этом выражаться. Но насколько она может это держать? Я не знаю. Пока не знаю, потому что надо проверить. Глава Подразделения держать точно будет, по Огню Служения это на вас точно будет теперь фиксироваться. А вот по Подразделению не знаю.
Потренируйтесь, пообщайтесь мы в ИВДИВО соберём базу данных у кого, что получилось.
Глава подразделения: То есть, пока месяц самим лучше тренироваться?
Глава ИВДИВО: Нет, тренируясь самим вы не сможете никому отдавать что-то, ну, хотя бы на Совет Отца можно попробовать это сделать. Наоборот, вам надо тренироваться с другими…
Глава подразделения: С кем-то.
Глава ИВДИВО: …с кем-то, но помня, что в первую очередь это фиксируется на вас. То есть, это становится спецификой вашего развития и подготовки, как Глав Подразделений.
Увидели?
Глава подразделения: Да.
Глава подразделения: Фиксация только на нас или с той командой, с которой…
Глава ИВДИВО: - Фиксация только на вас, а с той командой она расширяется, чтобы та команда тоже начинала фиксировать на себя. Мы не можем гарантировать ту команду. Почему? У вас фиксация Изначальности в целом, у них фиксация по изначальным присутствиям. А когда мы говорим о мерности Изначальности, нужна фиксация Изначальности в целом, а это пока у нас только Главы Подразделений. И Отец других решений пока не принимал. Соответственно мы исходим из существующего, это не отменяет, что Совет Отца может входить в это. А вот, как там получится? А какие есть стяжания?
Глава подразделения: Вот и о чём я говорю, как объяснить это ещё.
Глава ИВДИВО: Вот э, вот э…
Глава подразделения: Мхм
Глава ИВДИВО: - Отец будет все равно им минимизированно фиксировать по подготовке, он сразу не будет давать сумасшедший объём ваших нумераций. То есть, ну хоть по чуть- чуть, ну там, точечку огня, пожалуйста, 1500 точек. 
Глава подразделения: Ну, это как-то успокаивает даже (смеются)
Глава ИВДИВО: Не, не, не. Отец, Отец будет объём Огня давать чётко по подготовке. Но, на вас фиксация, когда вы с кем-то работаете пойдёт подготовка.
Сложили?
Глава подразделения: - Ну, это выше развитие и…
Глава ИВДИВО: Ну, естественно это выше развитие даже присутствий, которых мы сейчас стяжали. Это стимуляция Изначального уже развития через Подразделение. Стимуляция, потому что мы там слабо развиваемся, мы стяжаем пока Части, но слабо развиваемся. Пора стимулировать это развитие.
Есть?
Глава подразделения: Угу.
Практика.
             Мы синтезируемся с ИВ Владыкой Кут Хуми (пауза). Переходим в зал ИВДИВО 512 Изначально явленный. Синтезируемся с Хум ИВ КХ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление концентрации Мерностной Изначальности и Цельной Мерности этим, явлением фиксации подразделения Изначально Вышестоящего Дома ИВО служения каждого из нас.  И возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаемся(пауза).
          Мы синтезируемся с ИВО (пауза). Переходим в зал ИВО 1025ти Изначально явлено (пауза). Развертываемся пред ИВО (пауза) в форме служения. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем два Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтезом нас. 
          И синтезируясь с ИВО стяжаем явление Мерности Изначальности (ваша цифра), с фиксацией соответствующей Изначальной Мерностности (пауза) изначально-физически собою. И синтезируясь с ИВО стяжаем количество Мерностного Огня в Явлении Созидающего или Творящего выражения, скорее всего Творящего, потому что служащие и служение – это Творение (ну там бывает по-разному) каждым из нас и синтезом нас. 
          И возжигаемся (ваше количество мерности) Огнями Изначальности (ваш номер Изначальности) в явлении Синтеза Мерностного Изначального развития синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе всего стяженного и возожженного, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Системный Синтез Мерностей Изначальности служения в Цельно – Мерностное явление Реальности служения каждым из нас и синтезом нас.
         И синтезируясь с ИВО, стяжаем Цельно- Мерностное  явление Реальности служения   каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим входим в это собою. (Вот даже можете увидеть сейчас Природу Вашей Реальности в прямом смысле слова. В моей Реальности куда я вышел – зима. Где-то на полярный круг попал. Ну это не Планета по ощущениям. Природа. В разных реальностях могут быть разные времена года. Это в прямом смысле слова Природа Цельной Реальности Изначально вышестоящей Метагалактики. Как это связать, я пока не знаю, нас этому не обучали еще. Но увидеть можно.
          И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И мы благодарим ИВО. Переходим в зал к ИВ Владыке Кут Хуми и развертываемся 512 Изначально Явлено. Синтезируемся с ИВ Владыкой Кут Хуми и стяжаем подготовку каждого   из нас данными явлениями сегодняшнего Совета Глав подразделений ИВДИВО. Время не обозначается. Это слишком большая подготовка, поэтому…  И стяжаем Синтез ИВ Владыки Кут Хуми физически собою на эту подготовку каждому из нас (пауза). Угу. (длительная пауза).
          И мы завершаем Цельную фиксацию ИВДИВО на каждом из нас на этот Совет заявленный (пауза). Благодарим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в подразделение ИВДИВО вашего служения (длительная пауза).  И выходим из практики. Аминь.
                     Ну так как это для подразделений, в ИВДИВО каждого тут такое: оно будет эманироваться, но постепенно самостоятельно. Ну вот на сегодня всё.
Гл. подразделения: Изменения в Столпе на утверждение или только в ИВДИВО?  
Глава ИВДИВО: Ты имеешь в виду Столп, Трансвизор?
Глава подразделения: Ну нет Трансвизор там и другие, что по Владыкам.
Глава ИВДИВО: Не-не, если технические изменения, это МАИ делает технические изменения и всё. У нас есть Распоряжение технических изменений, без утверждения.
Глава подразделения: Без утверждения.
Глава ИВДИВО: Утверждение в ИВДИВО, только люди, не 4-рицы и люди, а названия- это технически. Это техника.
Глава подразделения: То есть мы сами меняем?
Глава ИВДИВО: Сами меняете и на сайт вывешиваете.
Глава подразделения: Хорошо. И на летнем Съезде: у кого есть право быть?
Глава ИВДИВО: Основной состав. Основной состав, по-моему, я не помню в этом году у нас. А нет-нет. Нет там не основной состав там.
Глава подразделения: Все? Вся команда?
Глава ИВДИВО: Почему вся команда?
Глава подразделения: Ну 30, я имею ввиду, если у нас 31.
Глава ИВДИВО: Едут это Совет Отца, Совет Глав ДО, служащие Синтеза.
Глава Подразделения: Да. Ну вот у нас это 30.
Глава ИВДИВО: Ну да все. Все кто в этом обозначен. У вас 30, значит 30 всё.
Глава подразделения: Понятно.
Глава ИВДИВО: И надо кстати заявку написать, чтоб он взял там. Ну зал там на 800 мест по-моему.
Глава подразделения: В Королеве, да? Будет.
Глава ИВДИВО: В Королеве, в Подмосковье. Всем лететь  удобно просто.
Глава подразделения: Все спрашивают.
Глава ИВДИВО: Всё. И основной состав, нет по-моему. Основной здесь.
Глава подразделения: Нет. Я не это имела  ввиду. 
Глава ИВДИВО: Нет вот по Распоряжению кто обозначен…
Глава подразделения: Два Совета? Два Совета да.
Глава ИВДИВО: Два Совета. Всё.
Глава подразделения: Мм. Хорошо. Спасибо.
Глава ИВДИВО: Всё. Всем большое спасибо. До свидания.                                              




