Встреча Главы ИВДИВО с Главами ИВДИВО Республики Казахстан 
04 марта 2017г. Астана

Мы начинаем Совет Глав подразделений ИВДИВО Казахстана и продолжаем разработку наших возможностей по управлению подразделениями Казахстана. Но так как вы молчите и особо не задаёте, если будут вопросы по предыдущим нашим встречам, я отвечу. Вначале у меня к вам вопрос, пока мы ещё так в контексте, в возможностях. 
Вы фиксируете на себя Сферу, ну Главы подразделения, в центре Сферы стоит Столп, вы стоите в центре Сферы и Столпа, ну должны. У вас в центре Ядро, Ядро центровка Сферы. 
Вопрос: а где вы стоите? А где вы стоите в центре Сферы? Я очень часто сталкиваюсь с нашими Главами подразделений и вот у нас иногда возникает вопрос «где мы стоим?» 
Это определено, но я вот смотрел сейчас по Огню Созидания на вас, понимая, что в зале разные подразделения, и у меня возник вопрос у вас спросить простую вещь: а где вы стоите?
Глава подразделения: в Экополисе.
Глава ИВДИВО: в Экополисе, это где? Понимаешь, это всё равно, что сказать я в Астане сейчас стою, а не в этом кафе, понимаешь?
Глава подразделения: в своей Изначальности 
Глава ИВДИВО: в своей Изначальности, в Экополисе, и …? Это ты мне сказал: Виталик, ты где? В Астане.
Глава подразделения: нет, в здании, в служебном здании
Глава ИВДИВО: в служебном здании, это где?
Глава подразделения: на 1 вышестоящем …
Глава ИВДИВО: на 1 вышестоящем, то есть уже, без обид. Вот здесь два этажа и то я спрошу на каком этаже? У вас 256, в своём здании.
Глава подразделения: в зале Отца.
Глава ИВДИВО: в своём здании, это в своём частном здании. Понимаешь, в здании служения, это из 256-ти этажей. Понимаете, вот я об этом же. У вас чётко в голове не зафиксировано вы где. Вы понимаете, что я задал, вы знаете ответ, вы может быть это делаете, но сейчас включился Огонь Созидания, он любит подробности. Нет конкретики, то ты в стенке. Вот я в отеле «Астана», но в стенке. Вы будете смеяться, но я ж не сказал где я, и меня куда поставили, там я и оказался, взяли и в стенку поставили. Это ж вот здесь на физике сложно войти, а на присутствиях могут впаять. И товарищей, помогающих быть в стенке, там хватает. Потому что вы сами это допускаете. Продолжаем. Вы где, с учётом всего сказанного?
Глава подразделения: на своём этаже.
Глава подразделения: в зале Отца
Глава ИВДИВО: на своём этаже, это в каком здании, своём?
Глава подразделения: в нашем, подразделения.
Глава ИВДИВО: Не-е-е. видите, это не правильный ответ. Вот тут правильно – в зале Отца, и даже в зале Отца – не правильно. Почему? Сколько у нас залов Отца?
Глава подразделения: нет, нашего здания.
Глава ИВДИВО: вообще-то зал Отца, в каждом здании Владыки есть зал Отца, ты говоришь – в зале Отца, я могу тебя даже в здании Синтеза словить, который к вам тоже как-то относится. Но это не ваше здание. В итоге, вы должны говорить, что на мансардном этаже…
Глава подразделения: служебного здания своей Изначальности
Глава ИВДИВО: служебного здания подразделения ИВДИВО такой-то Изначальности, в зале Изначально…, вот начинать надо с мансардного этажа
Глава подразделения: сначала было Слово, да?
Глава ИВДИВО: Вначале было Слово. Понимаете, потому что, если это не мансардный этаж, это может быть любой этаж, где зал Отца есть, и мы не знаем, где зал Отца есть, где нет. У вас 256 высотных зданий, то есть вы должны определить где это. Или в зале Изначально Вышестоящего Отца на мансардном этаже здания подразделения я стою в центре зала. Вы это знаете, но вот вы когда туда фиксируетесь по Огню служения, вы там абстрактно, потому что вот так жёстко вы, вы это знаете, но вот жёстко не определены, и когда Огонь служения через вас пошёл и пошёл на фиксацию служения, но для меня ближе всех Главы подразделения, я посмотрел, а он не всегда фиксируется в том месте, где вы стоите. Он идёт в ваш зал на другой этаж, на 256-й, а там Ядра нет. 
У вас есть ваш зал на 256-м этаже, с чего вы начали отвечать мне, а для меня разные залы. 
Ваш зал – это лично ваш зал, вы там Советы проводите, это ваш зал, там ваш кабинет есть, там очень много вашей фиксации, но там нет Ядра. Если у вас сидит в голове ваш зал, то вы на 256-м этаже – безотцовщина (смеётся) понимаете, о чём я? или отцовщина, но уже с Ипостасью. Понимаете, в чём дело. Ипостась, извините, присутственная. А мансардный этаж у вас Изначальный. Вот почему я подчёркиваю мансардный, он Изначальный, плюс там Ядро Синтеза всех Изначальностей, всех вниз. То есть это выражение некой цельности Отца, почему мы на неё и вышли. 
И вы должны чётко стоять в мансардном зале любыми Огнями, которые на вас идут. Проверка была сейчас на Синтезе, Огонь Созидания шёл больше в ваш зал. 
Другими словами, вы сами по себе в своём зале и каждого вашего служащего свой зал, он сам по себе, понимаете эффект. С одной стороны, правильно, с другой стороны совершенно неправильно. 
И только в зале Отца, где Ядро вы центровка всех, и на Ядро, как вершину Столпа все фиксируются, а на ваш зал не факт. Потому что туда ещё и не все ходить могут, те же служащие синтезного состава, у вас нет, у Нины есть, они туда не доберутся никогда, хотя тоже стоят в зале в здании. Но как бы их не всегда доведут туда, не потому что они там, они растут ещё, им это не надо, им хотя бы до своего зала добраться. Понимаете разницу? Вот держать здание и в своём зале. 
В своём зале – это проводить вот эти совещания, а как только вы что-то стяжаете, любое новое для подразделения у вас должен быть жёстко мансардный этаж в голове. Его не было сейчас на Синтезе. Понятно, о чём я? Поэтому я так жёстко. Вы в свой зал его утянули. 
А свой зал - это работа для вас максимум на Совет Отца, ну который там собирается в вашем зале, всё. Это не работа на всё подразделение, понятно, что мы это компенсировали тем, что Владыка вас видел, это учебный Синтез, вас отстроили на мансардный этаж. Но Владыка мне сказал, отстрой на физике, потому что каждый раз не отстроишь. Каждый раз я не увижу, Оля не увидит, разные Синтезы идут, не все видят такие вещи, и всё. Видите? Соответственно, если вы больше в своём зале были, без обид, вам надо потренироваться на мансардный этаж. 
Есть ещё шанс, вам подводят смыслы, чтобы вы оттуда выходили в свой зал, а тогда ваши команды могут вспомоществлять. Вспомоществлять – это помогать, управляться как хотят другие, но не чисто через вас Отец и Владыка. Отец и Владыка конечно могут это перекрывать, но в зависимости от спецподготовки наших служащих, которых хватает везде со всякими творческими возможностями, могут и не помогать, типа надо чтоб вляпались. Но это ж потом на вас скажется и на ваш дом, оно вам надо? 
В итоге у вас должна быть жёсткая фиксация. Ваш зал только для Советов и когда вы лично сами идёте в кабинет. И то это не ваш зал – это зал Советов, переназовите зал Советов и личный кабинет. 
А ваш зал – это только пред Отцом на мансардном. Просто в голове переназовите, потому что ваш зал мы не уберём, это наш. Вот у вас рабочий зал Советов Отца, да и Советы Отца иногда в мансарде ведутся, но там уже как сложиться.
Глава подразделения: в принципе мы и Советы чаще проводим в мансардном зале Отца, я туда чаще хожу, чем в свой зал.
Глава ИВДИВО: что вы тогда делаете в своём зале?
Глава подразделения: там индивидуальная наработка, как Главы
Глава ИВДИВО: у тебя индивидуальная наработка пред Отцом или лично твоя в твоём зале?
Глава подразделения: ну это понятно, у Отца Синтез берёшь и идёшь разрабатывать …
Глава ИВДИВО: ну тогда различи какие залы в мансарде, как индивидуальная наработка, а какие на 256-м этаже. Различи это. Чтобы в мансардном зале тоже была индивидуальная наработка. Если у тебя индивидуальная наработка, по твоим словам, вся в твоём зале, то в мансардном ты кто? Потому что вся индивидуальная осталась на твоём этаже.
Глава подразделения: понятно. Всё, увидела, увидела.
Глава ИВДИВО: ты это сказала, сказала. Вначале было слово, понимаешь? То есть тогда выходишь никакая, а должна ещё управлять. Нельзя говорить даже индивидуальная наработка. Вам надо чётко определиться, что такое…
Глава подразделения: через мансардный зал всегда выходишь
Глава ИВДИВО: согласен. 
Глава подразделения: сначала Владыка и Отец
Глава ИВДИВО: давайте ещё раз. Что у вас на 256-м этаже? Можно сказать зал Советов, хотя Советы вы проводите там, но можно и там. Потому что Советы в мансардном этаже проводите физически, а в этом зале вы можете вызывать и другие Тела, не физические, которые в зал Отца могут и не попадать. Ну в смысле, у них же есть те Вышестоящие Тела в их служебных зданиях того же Экополиса, и они могут приходить к вам на 256-й этаж, на всякий случай. Им не всегда путь в зал Отца…
Глава подразделения: открыта дверь
Глава ИВДИВО: а? открыта дверь. Да, потому что там Огонь сильный, но это дополниловка. Что вы можете делать на 256-м этаже? Вы знаете это. Думайте. Это близко к индивидуальным наработкам, но не об этом речь.
Глава подразделения: там же Ипостась Отца
Глава ИВДИВО: во, Ипостась Отца. Первое. Это вы выражаете там Ипостась Отца присутственного. Я ж вам подсказал, вы должны разделить, что мансардный этаж у вас изначальный. Только говориться такая-то Изначальность, вы в мансардный этаж вылетели
Глава подразделения: автоматом
Глава ИВДИВО: только вы сказали присутственный, на 250-й этаж вышли. У вас будет разделение изначальный и присутственный. Два вида Огня. Присутственный – это всегда к Ипостаси пошёл, Отец Ипостасный, изначальный – это всегда Отец всей Цельности. Уже будет легче. А в присутственном, там стоят ваши служащие, почему я сказал, они могут подняться в 256-ю, но не всегда туда. Потому что присутственный зал они возьмут, а Цельный не все служащие возьмут. Вопрос стяжаний и подготовки. Поэтому в зал Отца с командой выходят, а без команды не всегда попадают. Я очень корректно выражаюсь. Даже в здание не всегда попадают без команды. Наработок не хватает.  Ну вы понимаете команды разные-накопления разные. Увидели? 
Поставьте Первое: это присутственный зал. Это зал для работы с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, ну то есть...
Еще? (пауза) Это зал синтезприсутственных активаций. В отличие от мансардного. Там синтез изначальных. Что значит синтезприсутственных?
Глава подразделения: Синтез присутствий? 
Глава ИВДИВО: А? 
Глава подразделения: синтез присутствий? 
Глава ИВДИВО:- Каких? Рассказывай. Что ты имеешь в виду под синтезом присутствий? Теоретически вот так сказануть легко. Рассказывай. Я не шучу давай говори. Обсудим.
Глава подразделения: Своей Изначальности.
Глава ИВДИВО: Вначале своей Изначальности. Это какие? Что ниже Экополиса?
Глава подразделения: Изначальные присутствия.
Глава ИВДИВО: Какие? 1024 Изначальных Присутствия. Экополис на 1025ом или 1 вышестоящем Изначальном присутствии. Соответственно вы четко говорите: это синтез 1024-х Изначальных присутствий и ставите это в зал. Это не теоретически. У вас должно быть практически. Тогда Ипостасный Отец присутственный у вас выражается. Он 1024тый. Понимаете? Вот просто представьте не просто присутствия, а синтез 1024хприсутственность такой-то Изначальности в зале на 256 этаже. Эффект будет другой. Вы поняли. И тогда Экополис будет проживаться как 1 и 1025ый одновременно.
Глава подразделения: И тогда 1024 Части, которые по Изначальным присутствиям можно там разработать.
Глава ИВДИВО: Да. Наконец таки. И когда вы будете встречаться с любым служащим, зная его часть, на ваш зал тут же будет фиксироваться нужное Изначальное присутствие. Зная его служение, с любым, хоть Высшая Школа Синтеза. Это следующее присутствие 1023-е. Это она конечно служит там повыше, но она мин.. Вот смотрите Высшая школа синтеза на шаг (выше), на шаг ниже. Она служит у Ипостаси Аватара, ну 1023. Но когда она становится к вам в зал и беседует с вами, она должна выражать 1023-е Изначальное присутствие.
Глава подразделения: Они продолжают же да служить у Изначально Вышестоящего Аватара, то есть просто...
Глава ИВДИВО: Ну конечно, я об этом же. Она должна выражать не только Аватара.
Глава подразделения: Нет. Я имею ввиду по последнему... Высшая Школа Синтеза она у Ипостаси сейчас.
Глава ИВДИВО: То Высшая Школа Синтеза. То есть...
Глава подразделения: Ой, а мы про кого? 
Глава ИВДИВО: (чих) Извини. Мы про Главу.
Глава подразделения: А-а.
Глава ИВДИВО: Понимаешь, мы сказали, что наши пока не меняются все стандарты. Понимаете?
Глава подразделения: Они тоже должны, Высшая Школа, держать синтез 1023х Изначальностей?
Глава ИВДИВО: Да, да. Во! И на 255ом 1023 Изначальных. На 254м 1022 Изначальных присутственных. И пошли вниз по этажам: сколько служащих, столько фиксаций Изначальных присутствий. Почему? Потому что, Части наших служащих должны фиксироваться по Изначальным присутствиям. 
И вы должны требовать, чтобы выходя к вам на общение, вы тут же становились в зал. Я сидел сейчас общался, успел перед Советом, человек уезжал. Не, не, все нормально. Человек уезжал. Я сказал: «Так, сразу выходим к Владыке». Здесь общаемся. Я еще успеваю кушать. «А ты стоишь у Владыки и отвечаешь мне на вопросы». Почему? Ну тренировка. Физически сколько бы мы ни говорили, это не то. В Огне Владыки ответы быстрее, чётче. И успеваешь умотать потом. Правильно? 
Вы общаетесь с кем-то из своих служащих. Вы где стоите? Или в зале Владыки Кут Хуми или в зале Владыки вашего служения, минимально. А лучше всего в начале на 256-ом этаже вашего здания. Мало ли что  вы там пообщались. Мало того, что просто мы служащие Синтеза, нам автоматом Кут Хуми, а у вас могут просто ну легкое социальное общение, о чём угодно: по жизни, по служению. У Владыки нет вопросов. На 256м этаже вы все равно стоите другими телами. 
То есть вы должны тренировать, что если к вам подошли говорить, что ваше, что Тело кто подошел, стоит уже на 256 этаже здания. 
И если к главе Высшей Школы Синтеза подошли с тем же самым, они уже стоят на 255ом. И от всех служащих это стребовать, чтобы они себя уважали. Тогда здание будет жить. А я иногда спрашиваю, это не в Казахстане был вопрос, «Что вы делаете в здании?» «Ходим». «Когда?» «Раз в месяц на занятии». Я говорю «У каждого там кто на занятии свой этаж. А когда они туда ходят?». «Ну когда-нибудь».
Главы подразделений: 1) А дежурим еще. 2) А дежурство еще?
Глава ИВДИВО: Понимаешь, но дежуришь ты на 1ом этаже. Иногда поднимаешься на свой этаж, как дежурная. Ну это же дежурная, это же не общение. Ну это вон там военный стоит охранник, вверх пошел, вниз пошел, чает.
Глава подразделения: А мы ходим по присутствиям, то есть по этажам и с каждым Владыкой создается…
Глава ИВДИВО: Я согласен. Я согласен, что вы там работаете. Я о другом. Чтобы мы учились общаться между собой на этаже. Потому что, когда я хожу тренируюсь с Владыкой, это мое личная индивидуальная компетенция.   А мне нужно чтобы все чётко знали, что мы сразу же попадаем на этаж, и там общаемся. И еще и выражаем Изначальные присутствия. 
Нам надо закрутить наши команды на Изначальные присутствия наших Изначальностей. И сколько бы я ни говорил, вот я два месяца повторял: «Ребята, Части переходят на Изначальные присутствия.» «Да, мы стяжали». Стяжали это одно, а то что их там нет или есть слабая фиксация, это другое. И когда мы заставим вот на этажах фиксировать Синтез Изначальных присутствий, у нас эти Части начнут там действовать. То есть, мы идём от обратного: как заставить наши Части действовать Изначальным присутствием.
Глава подразделения: То есть это будет такая стимуляция Частей, стимуляция этим синтезом.
Глава ИВДИВО: Да. И стимуляция Частей, и стимуляция служащих. Ну и соответственно в здании то Огонька побольше. Он даже если простой вопрос, подошел там, встал. Ещё и зарядился на решение этого вопроса. Вот это будет хорошая вещь.
Глава подразделения: Здорово!
Глава ИВДИВО: Есть? Есть. С этим есть. Вернёмся. Так вы стоите в мансардном зале. Ядро. Столп ниже. Отец. Сфера вокруг. И-и-и? Что происходит со Сферой и с вами. Она концентрируется, это понятно. Продолжаем. Теперь со Сферой. Что происходит со Сферой и вами?
Глава подразделения: Насыщаемся Сферой.
Глава ИВДИВО: Насыщаемся Сферой. Зачем? Ну вы вот перед Отцом стоите. Вот передо мной Папа. Мне легче от Папы насытиться. Потому что, если я насыщаюсь от Сферы, значит я от твоего платья насыщаюсь, оно так блестит хорошо.  (смех). Поняла меня да? Без обид. Ну то же самое. То же самое. То есть Сфера это мы можем с ней взаимодействовать, мы можем даже ей насытиться. Но сейчас ты перед Папой. Не вариант. 
Вот если я на улице иду и мне нужна какая-то сфера. Там я со сферы насыщаюсь. Я согласен. Если ты на улице, понимаешь.
А если ты здесь перед Папой. Это зал Папы. Надо насыщаться только папой, подсказка.      Сферой насыщаешься. Ответ был правильный. Но  не при Папе. Вот запомните. Если есть живой человек, то надо насыщаться живым человеком.
Глава подразделения: Наоборот Сферу насыщать, стяжая Синтез.
Глава ИВДИВО: Во, во, молодец, проникайся, все эманировать на Отца.
Глава подразделения: На Сферу скажите.
Глава ИВДИВО: Да. На что?
Глава подразделения: Вы сказали на Отца. На сферу.
Глава ИВДИВО:- На Сферу. От Отца на Сферу. Что там в Сфере есть? Куда ты это стяжаешь, эманируешь?
Глава подразделения: В Сфере что есть? Ядро.
Глава ИВДИВО:- Да. Оно в тебе?
Глава подразделения:- Да во мне.
Глава ИВДИВО:- Что в Сфере есть?
Глава подразделения:- Экватор.
Глава ИВДИВО:- Экватор - раз. Ещё. До экватора достанем. Тоже хороший ответ.
Глава подразделения:- Северный и Южный полюса.
Глава ИВДИВО:- Полюса. Есть. Еще что. Это не главное.
Глава подразделения: Зерцало?
Глава ИВДИВО: Экватор и полюса обязательно фиксируют то, что я у вас спрашиваю. Сфера состоит из оболочек Домов Отца. Вы их что-то не видите. В упор не видите. Вы видите только свою Сферу. Интересно как вы эманируете на Дома Отца и что? Типа сами отэманируют, без обид, 
Глава подразделения: через Столп, 
Глава ИВДИВО: о, отправила по Столпу 7ой Части все Дома. А Дома это Сфера. Они потом пока соберутся в твою Сферу. Поняла, да? С одной стороны Отец, ну вот же перед Отцом стоишь. Первое. Вы должны тоже эманировать в Сферы Домов Отца, это ваши замы. Так же как вы мои замы. Извините. Я в оболочки ваших подразделений эманирую. Вы эманируете ваших замов, это Дома Отца. Сколько их там? Четыре? 4 эманации от Отца. Раз. Плюс в Сфере фиксируются ваши организации. Фиксируются? В Сфере?. Иногда даже вплоть до отдельной оболочки вы им фиксируете что-то?
Глава подразделения: Нитями. Нитями можно же..
Глава ИВДИВО: Нитями это в Столпе. Это, ты понимаешь, Столп под тобой сейчас. Хитрость в чем? Хитрость в чем? я вас поставил в мансарду потому, что Столп под вами, Ядро в вас. И вам осталось сделать только Сферой что-то. Понимаешь, вот никаких Нитей, никакого Столпа. Отец перед вами. Зачем вам Столп, если вот Папа. В итоге в Сфере есть некие выражения организации. Ну можно лепестками их увидеть, как угодно. То есть, если Дома Отца — это всё, то организация — это горизонт допустим Сферы. Параллели те же самые. Увидели? Тоже им надо эманировать фиксацию Отца. Не факт, что они сами. 
Ну и плюс третье. И это уже последнее. Вначале Дома Отца, причем, вначале Дома Отца. Почему? Потому, что организации должны справляться сами. Потом организации, а потом какие еще оболочки есть в ваших сферах? Вы их должны знать, но не обязательно, я это публиковал на Синтезе. Это такой творческий вопрос.
Глава подразделения:- Мы стяжали Мамскую Сферу. .
Глава ИВДИВО: Мамскую, это для мамского корпуса. Отойдите от человеческого. Вы стоите в Изначальности перед Отцом. С точки зрения Изначальности ответьте мне вот без людей. 
[bookmark: _GoBack]Какие еще оболочки в вашей Сфере могут быть? Это мы ответили с точки зрения корпуса, потому что беременные, корпус там. Если команда большая, можно оболочку стяжать.
Глава подразделения: С Частью что-то связано?
Глава ИВДИВО: И с Частями можно связать, но в начале.
Глава подразделения: Часть, имею в виду каждый.
Глава ИВДИВО: Не, не, я сказал. Ну давайте с точки зрения Изначальности подумать, потому что вот мы на Часть уйдем, мы не увидим. Сфера не совсем Часть.
Глава подразделения: Это Условия Изначальности. 
Глава ИВДИВО:- Условия тоже. А где Условия Изначальности фиксируются? В Сфере. А из чего состоит Сфера.. и поехали. Мы вернемся к тому же. У вас номер какой? Изначальности? 400 такой-то. Все остальные Изначальности входят как части? А как?
Главы подразделений:- Ммм..
Глава ИВДИВО: Оболочками, нижестоящих выражений. 
Глава подразделения: Изначальностей.
Глава ИВДИВО: Потому, что Отец стал Цельным. А Цельность несёт Синтез всех Изначальностей. Значит, в каждой вашей сфере по четыреста с чем-то оболочек, разных Изначальностей. И вот на эти оболочки и ведутся условия, о которых ты говорила. И вот в этих оболочках может быть фиксация Частей. Какая-то, пускай не всех, но хотя бы каких то. Понимаете? Причём, если говорить о цельности, то фактический там все во всём. Вы, то выражаете Владыку Кут Хуми, поэтому у вас оболочки всех 512 Изначальностей. Но при этом, вы специализируетесь на четыреста какой то, все нижестоящие плотные жесткие, потому что они в вас входят, как Часть. А вышестоящие более легкие, но они тоже к вам входят потому что «все во всем». И тогда одна оболочка Изначальности, одна Часть. 
Вот теперь, представьте вы стоите в зале, на вас фиксируется сфера с 512 оболочками Изначальности. И каждая Ваша Часть начинает взаимодействовать с отдельной оболочкой сферы. И вот тут в этом взаимодействии мы уже с этой сферы эманируя Отца собою оболочке, можно брать условия Изначальности. Вот тогда мы напитываемся сферой. Но в начале от Отца мы эманируем Часть. Или свои Части синтезируемся. И вот тут твой ответ будет правильный. А от оболочки можно впитать Условия Системы Огонь и даже Синтез, можем  от Отца, а можем накопленный в Оболочке. В оболочка это будет внешний Синтез. Ну, то есть который есть в Изначальности. А от Отца внутренний Синтез. Увидели? Вот эта разница.
Глава подразделения: Вроде бы всё это знаешь. А когда начинают такие вопросы
Глава ИВДИВО: Вот вы это знаете. Я же вам об этом.
Глава подразделения: Мы разрисовывали как это происходит.
Глава ИВДИВО: Да. Вот пока, я не забыл, мы на присутствие вернемся. Мы сказали 1024 Изначальных Присутствий. У вас еще 32 Присутствия Метагалактики. То есть у вас 1056 Присутствий будет.  Вы же отвечаете за Присутствия Мг. Они обязательно в вашем зале тоже присутствуют. Поэтому у вас не 1024, даже не 1025. 1056 или 1057 с Присутствиями Метагалактики ФА. Увидели? А то я там забыл сказать. Может быть, даже включая физику это реально. Меня интересует, что бы вы, этот месяц потренировались в центре мансардного зала. В координации с Отцом, впитывайте в себя 512 выражений, не надо 1024. Это Части и Учителя посвящений. И 512 оболочек, вашей сферы. Сфера вам обратно вы с Отцом. Отец – Сфера. Сфера – Отец. 
Глава подразделения: Это своеобразный такой Магнит? Да?
Глава ИВДИВО: Да. Ты увидел. Сфера надоели со Сфере-по Столпу ух всем. Надоели  по оболочкам Домов Отца тоже самое. И оболочки Дома Отца, и организаций можно связать со сферами соответствующих Изначальностей. Где они стыкуются. То есть, здесь они выражают Владык то сферы соответствующей Изначальности, та же Высшая Школа выражает Иосифа, Аватара, значит оболочка 255 Изначальности четко подходит под Высшую Школу Синтеза. И Организация Высшей Школы Синтеза синтезируется с оболочкой 255 Изначальностью. Увидели? И пошли по Домам Отца, по Владыкам- вниз. По Организациям, по Домам Отца. И тогда вы еще и на вашем подразделении, вашим подразделениям ну.
Глава подразделения: на Организации.
Глава ИВДИВО: Да, на Организации, Дома Отца сложите фиксацию оболочек, соответствующих Изначальностей вашей сферы. И их можете потренировать на эту организацию. Увидели? И вот хоть вы рисовали, знали. Просто, в этот месяц, обратите внимание на этот мансардный вариант. И походите туда потренируйтесь. Потому, что нас начинают поддавливать Изначальности, мы там разные вещи сейчас делаем, эманируем. Мы  в Метагалактику встроились, теперь значит мы встраиваемся в Изначальность. То есть мы встроились в Метагалактика ФА шестая раса поехала, а теперь на нас еще чуть-чуть фиксируется Изначальности. Нам надо в них встроиться. Почему? 
Мы как Служащие передвинулись в Изначальную Метагалактику. Месяц прошел. А Изначальная Метагалактика это в том числе координации с Изначальностями. И нам нужно сейчас начать хоть как-то встраиваться в Изначальные взаимодействиями хотя бы с Главами подразделений и с командами Организаций. Понимаете? То есть, чтобы у нас с Изначальной Метагалактикой начался взаимообмен. Изначальная Метагалактика это только Служащие. Потому что.
Глава подразделения: Как тренировать организации?
Глава ИВДИВО: тренировать что?
Глава подразделения: Ну вот вы сказали тренировать организации.
Глава ИВДИВО: А вот сейчас вы, потренируетесь, и будете тоже самое с ними делать. У нас сейчас, практика ещё будет. Увидели? То есть, на месяц этот, у вас практическое задание. Ходить на мансардный этаж, тренироваться с Отцом. Со Сферой, с Оболочками, с Синтезом Присутствий если взять этаж ниже.  С Синтезом Изначальностей если взять этаж выше. 
И вы должны проживать разницу. Здесь Изначальность, здесь присутственность. Здесь Отец мансардный, здесь Сфера, здесь Условия, здесь синтез с организациями, здесь синтез в теле.  То есть вот вам потренироваться бы на синтез разных условий. 
Ну вот допустим я встал в центре, фиксируюсь на оболочку не свою, а ВШС 255 Изначальность. Плюс ВШС я там чувствую или нет? Ты говорила мне, а я её не чувствую, поди сюда ВШС, будем тренироваться.  Эманируй так чтобы оболочка на тебя реагировала. В этой оболочке я должен чувствовать своего специалиста. Перешел на новый круг, в этой оболочке должен специалиста науки чувствовать. И пошел, по оболочкам включая Дома Отца. Что бы ваши специалиста в этом зале натренировались на соответствующей оболочке Изначальности. Это вот с специалистами я вам не поручаю, это вам на будущее. Все же чтоб вы знали это, как работать. А вот чтобы вы, стояли и умели, и помнили. У вас это ночью даже если вас поднимут, по боевой тревоге, ваше тело там стояло! В мансардном зале, знало что оно готово ко всему.  Понятно, да? Зачем? На Планете какое то событие, выскакиваем на мансардный этаж укутываем Планету нашими Сферами, и минимизируем событие. 
Астероид залетел. У нас уже было такое, мы Сферу Дома поставили, он по касательной задел. Учёные говорят слава Богу он как-то не вошел. Ага?! Там столько мечей в него воткнулось, вместе с нашими сферами. Мы на усилие, буквально вот так толкали, что бы он отодвинулся. Отодвинулся зараза такая. Не вошел. Все нормально. Он там не относительно большой. Ну, упал бы. Смотря, куда упал бы?  Не большой да, пока он там летает. А у нас вполне себе большой, если на какой то город грохнется. И все, тогда мы успели сработать. Я не к тому, что именно это будет. Так кто его знает? 
Глава подразделения: ну да ситуации-то разные возникают, если ты успел, отследил, то …
Глава ИВДИВО: да ситуации разные бывают. 
Глава подразделения: Да, это могут быть и погодные условия на территории?
Глава ИВДИВО: Это могут быть и погодные условия на Планете. У нас там чехарда идет с климатом.
Глава подразделения: И у нас тоже, в частности. 
Глава ИВДИВО: Да. И у вас тоже. Есть еще варианты. Ученые признают это сейчас. Краем глаза увидел.  Начали официально публиковать наше «погодники», не знаю как у вас здесь идёт.  Что в принципе всё готово для смены полюсов.  Официально, когда то наука, мы говорили  десять лет- нам не верили, а сейчас они по новостям, две недели назад зафиксировал официально сказали, что к смени полюсов на Планете все готово. Когда гакнет, никто не знает. Но когда гакнет, могут быть последствия? Какие мы не знаем. Ну мы не знаем, это все не наше. Извините, смена полюсов со сменой магнитной ориентации. У человека смена ориентации Сознания. Если Сознание отключено на пять минут - это хорошо. А если потом оно будет с трудом  включаться? То это плохо. Особенно если он сидит за штурвалом самолета, или ядерного реактора. Он в  конвульсиях нажмет не на ту кнопку. Последствия дольше будут разбирать. И хорошо если в самолете будут автопилот. Не во всех есть, к сожалению. Не во всех сработает. Вы меня поняли.  
И вдруг, что вот так началось? Мы Сферой укутали и поставили оболочку Сознательности на каждого гражданина Планеты. Понятно да? Оболочка Сознательности, одна из оболочек одной из Изначальностей, и на семь миллиардов сконцентрировали, 86 концентрации на каждого, со всех наших оболочек автоматикой. Любое Сознание восстановится сразу. А потом будет адаптироваться к своим полюсным новым магнитным там связям. Адаптируйся, а у нас будет стоять сфера до тех пор пока, все сознания не проснутся особенно в технически сложных объектах. На тех же военных, те же подводные лодки.  Это ж сумасшествие если что-то слетит? Другая ответит. Понятно, да? Без мозгов.  Вот всего лишь полюс.  Причём, я предупреждал страны ещё лет десять назад на эту тему, должны были подготовиться. Нет тогда нормально взяли, ну мои взяли. Усвоили называется, сигналы пошли. Подготовка пошла, но они то, готовится по своим восприятиям. Технически военное, типа чтобы автоматика заблокировала, если не будет приказа.  Автоматика то, заблокирует! Успеет?
Глава подразделения: А, человеческий фактор? 
Глава ИВДИВО: да, да. А человеческий фактор? А там ещё что-то, а там ещё что-то? Кого-то перенапряжёт, голова потечет у обоих. Обои включат.  Всякое бывает, кто его знает? Человеческий фактор. Поэтому вот нам надо учится концентрировать Сферы, потом на будущее, на Планету. И на граждан в поддержку их дееспособности не зависимо от обстоятельств на Планете.
Глава подразделения: и событий, да?
Глава ИВДИВО: Событий. Что бы не было как в США.  Полиция ушла, и все стали мародёрами. Ну там в один из городов. Извините. То же самое полюса поменялись, и что все мародёрами стали? Ну, без мозгов же, в принципе. Вариант? Почему нет?! Вариант. Мы не должны допустить такое. Но ты не знаешь, это чисто только наше, там и Владыки там будут работать.  Каждая капля по своему даст свой эффект, в итоге отстроимся.  Вот это идёт. Поэтому погода, вода-это хорошо, вот смена полюсов это уже серьёзно. А мы на грани этого. 
Глава подразделения: Вот смотря какая погода, вот у нас такая допустим, ветры постоянные в Астане.
Глава ИВДИВО: Да. Да. Да.
Глава подразделения: При чем, если это в России передают 20 метром в секунду, то у нас ...
Глава ИВДИВО: а у вас 60, степи.
Глава подразделения: постоянно в Астане.
Глава ИВДИВО: Так вот. В этом проблема. Это есть нарастание.
Глава подразделения: а с другой стороны, если ветра нет. Я не знаю, как в Астане, у нас в Караганде сразу смог висит.  Поэтому нам нужен ветер. 
Глава ИВДИВО: Вы говорите- убрать ветер! Через 200 км говорит дайте ветер. Две просьбы к Отцу. Папа говорит ну, так дать или забрать? Ну я дам через 200км. Ну хорошо.
Глава подразделения: умеренный.
Глава подразделения: У нас раньше летом не было таких ветров, а сейчас летом ветра такие. 
Глава ИВДИВО. Я к чему? Погода меняется, вы поняли. Поэтому тут разные факторы бывают. Надо натренировать себя, потом натренировать команды. 
Глава подразделения: Здорово, научиться этим владеть
Глава ИВДИВО: И этим здорово надо будет владеть, потому что мы этим управляем. Всё, давайте практику делать.
Практика.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал 512-ти Изначальный явлено. Развёртываемся в зале Главой подразделения ИВДИВО в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление координации Сферы подразделения ИВДИВО оболочками Изначальностей, и любых иных координаций необходимых Главе подразделения со Сферой и с залами Главы подразделений и Изначально Вышестоящего Отца, здания подразделения ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаясь им. 
Из зала Владыки Кут Хуми переходим (это всегда делать) в мансардный этаж Изначально Вышестоящего Отца здания на 1 вышестоящим изначальным присутствии Изначальности служения (каждый в своё здание подразделения ИВДИВО). 
Встали в центре зала, возожглись Ядром Синтеза подразделения ИВДИВО, синтезировались этим Ядром со Сферой и одновременно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальности служения. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальности служения каждого из нас, напитываясь Синтезом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца показать, хотя бы несколько оболочек Изначальности каждому из нас, и мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальности служения из нас на Сферу и пробуем прожить, ну допустим, 512-ю оболочку, это Владыка Кут Хуми как раз вот ваша координация. Вы эманируете Синтез, от Сферы на вас идёт концентрация 512-й оболочки.
Она вот по коже прям ставится, когда идёт Сфера, концентрация Сферы, она становиться на всю кожу, знаете, как маленький скафандрик тонкий-тонкий такой. Это не обязательно во всех местах проживается, можно в центре груди горение прожить, тоже достаточно. Вот проживите эффект горения, но допустим в центре груди у вас больше звучит. И у Отца спрашиваете: то, не то?
А теперь, как вариант, переходим на 511-ю оболочку. Кто-то ошибается. Вы должны вначале от Отца впитать Синтез 511-й, эманировать на Сферу с 511-й оболочкой, получить ответ, тогда вы правильно. Вы пытаетесь сами нащупать оболочку, а надо вначале впитать. Понятно. 
Чувствуете другой Огонь? 
Глава подразделения: По-другому вообще фиксируется.
Глава ИВДИВО: даже в Хум со сложностью входит, он больше на Тело пошёл, в Хум была ваша оболочка. Я понял. Вот в чём самый прикол. А сейчас в Хум чуть-чуть идёт, но больше по Телу, это чужая оболочка. Увидели, да? И вот так потренироваться со всеми оболочками.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначальности. А теперь стяжайте у Отца Огонь вашей Изначальной вышестоящей Цельной такой-то Изначальности вот этим вот Синтез Изначальным выражением. 
Проживите другое состояние. И вот на эту цельность вам надо тренироваться. Стремиться, чтобы вы до этого дошли до вашей Цельной Изначально вышестоящей такой-то Изначальности в Синтезе Изначальностей. Потому что Отец в этой Цельности, вы в его зал ходите, а в своём зале мансардном эту Цельность не выражаете. Она вырастет только, если вы будете работать как Главы. То есть она сама по себе через Отца, но фиксируется на Отце, но не на вас на здании.
Глава подразделения: мы нарабатывали Цельность Изначальности, через 1025-ю Изначальность было проще выйти, чем через здание.
Глава ИВДИВО: Да, да. А надо в здании. Потому что здание привыкло работать по-другому. Опыт. Все наши привычки сработали. В Изначальность идём, туда нет. А надо в здание переформатировать. Увидели.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вашей Изначальности на эту работу, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, становимся 512-ти Изначально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данную разработку деятельности со Сферой в течение месяца и далее, и просим обучение на месяц на данное явление у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие.
И выходим из практики. Аминь.

 На этом Совет Глав подразделений Казахстана на этот раз завершён. Всем спасибо за внимание.
Главы ИВДИВО РК: Благодарим.
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