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Вопросы и ответы
Советов сегодня не будет, но те, кому нужно задать, какие-то вопросы, мы можем пообщаться по вопросам и их обсудить.

Я вас слушаю, вопросы.

Можно ли ходить Трансвизорными Телами в 9-й Изначальности, 
стяженными на 28-м Синтезе в Астане, не имея Абсолют ФА?

 (из зала: - Так вопросы, мы на 28-м Синтезе стяжали 1024 Трансвизорных Тел.)

Каких Трансвизорных? Они остаются 1024. 
(из зала: - Да, мы стяжали.)

И? 

(из зала: - Стяжали Тело.)

И в чём вопрос? 

(из зала: - Вопрос в том, что мы не стяжали Абсолют. Мы можем выходить на 9-ю Изначальность?)

Ещё раз. «Мы не стяжали Абсолют» – это, что значит?

(из зала: - Я Абсолют не стяжал.)

А…

(из зала: - Я в процессе стяжания, но при этом я стяжал ...)

Трансвизорные Тела?

(из зала: - Мы стяжали ...)

Трансвизорные тела у вас фиксируются, пока вы не стяжаете …

(из зала: - Ну, на 9-е мы можем выходить в этом случае?)

Давай так, на 9-ю Изначальность вы ходить-то можете, но недолго. Знаешь, такой ответ: «Но недолго», потому что долго вы там не выдержите, вас оттуда, ну, мягко говоря, смоет, и ты вернёшься в 8-ю. Понимаешь, здесь вопрос стоит личной тренировки. Если на Синтезе мы стяжали, это есть и действует, но если тебе не хватит Абсолютного Огня, и ты попадёшь, в какую-то ситуацию, где нужен огонь, тебя Владыка тут же переведёт на присутствия Метагалактики ФА, ты ничего с этим не сделаешь, то есть тебя автоматом вынесет на присутствия Метагалактики ФА. 
А вот ходить по Трансвизорным Телам, стяжённым в 9-й Изначальности, ты можешь. Идёшь по Трансвизорным Телам, возжигаешься им, там всё корректно, всё можно. Ты возжигаешься ими. Но кроме возжигания Трансвизорным Телом, что ты собираешься делать в 9-й Изначальности? Ничего. Это можно. Вот смотрите, в чём вопрос? Вопрос состоял так. Можно ли мне ходить по Трансвизорным Телам в 9-й Изначальности, стяжённых на 28-м Синтезе без Абсолютного Огня? Можно, потому что всё, что мы стяжали на Синтезе, мы имеем право делать. А шире того, что мы стяжали на Синтезе, нам делать нечего. Или даже, если мы захотим, это сработает и нас вынесет обратно. Увидел, да? 
Поэтому проблема в чём? Пока ты не стяжаешь Абсолютный Огонь, ну, без обид, даже в голову мысль от Владыки не будет приходить, что-то делать в 9-й Изначальности. Ты сейчас мне это тоже сказал. Я спросил: «Чё ты будешь делать?» - «Не знаю». Ну, то есть, нет огня – нет мысли на эту тему. 
А Трансвизор всё, всё, что стяжено на Синтезе, прям, автоматом мы исполняем. И оно будет работать, и ты будешь стоять в 9-й Изначальности и на присутствиях 9-й Изначальности, оно будет действовать. Понял, да? И даже Дома будут действовать, Абсолютный Огонь здесь не имеет значения. 
Понимаешь, Синтез априори выше Абсолютного Огня. Пробуй это увидеть, вот у вас такая грань, вот внутри смысловой вопрос. Почему? Потому что Абсолютный Огонь или Абсолют восходит к части Абсолют, которое сейчас 59-ое, ну, или там прибавляем – 1700 там, какая-то, 1800 какая-то, да. А Синтез, извините, 2049-й. 1800 и 2049 – это большая разница. И Синтез – это напрямую от Отца, это внутреннее Творение Отцом, а Абсолют это тоже от Отца, но это уже для организации твоих Абсолютных возможностей. Поэтому то, что сотворено Синтезом, априори выше любого Абсолюта. 
Сделано на Синтезе – ходим, действуем, Отец поддерживает, это работает. Зачем это Отцу надо, мы не знаем? Надо. Может он хочет нас так изучить и проверить в 9-й Изначальности. 
А Абсолютный Огонь – это уже наша личная доработка полученных возможностей. Дорабатываем. Некоторые годами дорабатывают, потому что Абсолют сложно стяжать, тут я всё понимаю, это несколько лет может быть, у кого-то меньше может быть.

У меня недавно поручение сам себе человек взял – стяжать до 1-го июня Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Я посмотрел, сколько он стяжал, у него 400 стяжено, он хочет ещё 600 стяжать до 1-го июня. Я так подумал, сегодня там 5-е, ну, или 4-е, как он успеет? Формально – хуже будет только, не знаю, за полмесяца всё стяжать будет. Так что, когда мне говорят: «Полгода», у нас есть оптимисты, за полмесяца стяжать 600 Абсолютов. Ну, может, может? Я не знаю. Увидел? Такой прикол. Этот вопрос всё. Следующий?    

О стяжаниях Программы Омеги, в том числе пояснения по итоговым этапам 
Программы Омеги 9-й Изначальности Изначальной Метагалактики
(из зала: - Если человек стяжал Абсолют ФА и Трансвизорные Тела по присутствиям Метагалактики, то ему надо стяжать вот в 9-й Изначальности по Программе Омеги 2048-рицы?)

Да. Да, давайте так, Программа Омеги относится к Части Омега, а Программа Абсолюта относится к Части Абсолют. Если вы задействуете Часть Абсолют, но не задействуете Часть Омегу, это значит, части будут работать неравномерно. 
Поэтому в Распоряжении чётко сказано:

- когда вы стяжали Абсолют ФА, 
- стяжали Трансвизорные Тела и даже Человека Метагалактики 8-й Изначальности, 
- после этого вы стяжаете 2048-рицы программы Омеги по 9-й Изначальности. Понятно, да? 
- Потом стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, 
- потом стяжаете Части по Изначальностям Человека Изначальности 
- и только потом стяжаете 2048, 

- а потом ещё переводите Трансвизорные Тела Воскрешением в Трансвизорное выражение Изначальности 
- и только после всего этого вы стяжаете 2048 Частей 9-й Изначальности по присутствиям. Так написано, не пугайтесь, это насчёт…, 
- и после этого вы в 9-й Изначальности на присутствиях что-то сможете делать. Вот это ещё тебе в продолжение. Это Распоряжение. Понятно, да?
Поэтому те, кто сейчас стяжает Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжали Человека Метагалактики и стяжали Трансвизорные Тела в 8-й Изначальности, вы можете или параллельно или, остановив стяжание Абсолютного Огня, я бы рекомендовал параллельно, это не так сложно, стяжать 2048-рицы по 8192-м присутствиям и 4096-ти вышестоящим присутствиям 9-й Изначальности, расширив Омегу на это, но только с Абсолютом ФА, с 1024-мя Трансвизорами, чтобы они Трансвизорность поддерживали в нас Трансвизорными Телами, и 1024-рицей, или 2048-рицей теперь Человека Метагалактики ФА.  

(из зала: - После этого в нас мы потенциальные стяжали...)

Я, я вот... 

(из зала: - …512-рицы Омеги преображаем в 2048-рицы.)

Да, и по итогам, когда вы стяжаете Омегу 2048-ричную 9-й Изначальности, стяжаете Омежное выражение Человека Изначальной Метагалактики на 1-ом вышестоящем присутствии Изначальной Метагалактики 9-й Изначальности, вы выходите к Отцу и просите преобразить ваши 512-ричные потенциальные явления Омег на 2048-ричные. 
И программа Омеги закончена, ну, если только Отец не включит её на 10-ю Изначальность когда-нибудь, и там будет то же самое. Ну, пока это нереально, но копим.

О сдаче базового Энергопотенциала двух частных зданий Человека Изначальной Метагалактики 9-й Изначальности, стяжённых на 28-м Синтезе в Астане
(из зала: - Была рекомендация на Синтезе сдавать базовый энергопотенциал, включить его в энергопотенциал вышестоящих зданий.)

Вышестоящих зданий – это каких? 

(из зала: - Стяжённых на 28-ом Синтезе.)

Ну, и что? Ну, и включай. Если была рекомендация, включайте.

(из зала: - А делать её по старой методике в несколько практик или это в одной?)

Но мне, что так, что так. Знаешь, в чём проблема? Вопрос не в практиках, а сколько в тебя поместится. Вот посчитал сумму, а там 2 миллиарда, условно, не поместится – надо несколько практик. Или для меня 2 миллиарда, да, легко, поместится – одна практика. Проблема не в количестве практик. Проблема, вот этот потенциал ты легко вместишь, ну, вместишь? Вот он у тебя заработает или нет? До свидания (выходящему из зала). Увидела ж, да, да, да, ну, смысл в этом. Не знаю, я готов одной практикой, мне за. 
Понимаешь, потенциал, ты ведь сдаёшь его для чего? Для себя и, когда ты его сдаёшь, ты должна понимать, что он должен в тебе раскрутиться и раскрутить, какие-то твои возможности. А так просто вышел и сдал, что-то там засунул и не поймёшь, зачем. А зачем это? Ну, цифру сдал, ну, ну, цифра, ну, и что, ну, и цифра, ведь нужно, чтоб от Отца потенциал этот в тебя вошёл, обменным огнём перестроился, и от Аватара Синтеза обменным огнём перестроился и отэманировался, и у тебя твой заряд потенциала, вот твой потенциалность… потенциальность твоей вот Мощи выросла, тогда это имеет смысл, мы ведь для этого делаем. Поэтому тут нельзя сказать, что одной практикой или несколькими. У кого, как пойдёт. 
У нас есть люди, которые начали делать систему энергопотенциала, сдают обменный огонь и засыпают при сдаче. Они даже его эманировать не могут, они засыпают. Я, без обид, это значит, потенциал надо поднимать, а ещё и принять же это надо. Что я тебе тут отвечу? И так, и так, и так, и так. Вот смотришь на Служащего, одному так, другому так. И рекомендация только у Аватаров, ведущих этого Служащего. Следующий вопрос.  

Рекомендации по преодолению и преображению 
некорректных жизненных ситуаций и условий
(из зала: - Когда вот делали, что касается меня, ну, это понятно, я обращаюсь к Аватарам Синтеза, к Изначально Вышестоящему Отцу, а вот, когда дело касается других, например, в моём присутствии кто-то конфликтует или к тому ведут себя неадекватно и некорректно. То есть я обращаюсь к Владыкам, прошу у них там, ну, чтобы человеческие записи преобразить. Не знаю, где-то действует, где-то нет.)

И свобода воли. Вообще-то у людей обычных свобода воли. Если кто-то верит, во что-то, там действует. А если человек ни во что не верит, у него ничего не действует, он сам будет отрабатывать то, как он себя ведёт. 
Ты можешь другое просить, не обращаться за людей, там за их записи, отработки, это вопрос сложный и необязательно это делать. Это даже неэффективно делать, ну, за людей ты отрабатываешь их записи. Зачем? 
Ты должен просить у Владык условия на организацию твоего труда и на организацию всех, кто в этом участвует в зале. Не на их личную, а условия, чтоб вот это процесс, что? Произошёл.
Я, допустим, всегда стяжаю условия на Синтез. Сейчас мы вот стяжали ночную учёбу, мы просили условия на ночную и дневную учёбу. Это чтоб всё организовалось и процесс, что? Произошёл. 
Поэтому тебе надо не за людей, что-то отрабатывать, это не совсем корректно, мало ли, куда ты там вляпаешься, а просто просить условия, чтобы аудитория или люди в аудитории вели себя достойно, организованно, компетентно. И можешь расширить список. Во! И тогда мы, входя в аудиторию, попадаем в атмосферу достоинства, компетенции и корректности. И мне уже, как-то не хочется здесь гавкать, потому что уровень аудитории намного более высокий. 
Оксфорд – это не система обучения, а атмосфера, куда попадает ученик и поэтому учится лучше. Это тебе ответ, то есть ты должен создавать атмосферу в своей аудитории такой, что входя туда, проникаясь ею, люди вырастают. Это будет намного эффективней, чем отрабатывать, какие-то там записи, тем более за другого. 

Даже, если ты  отработаешь его записи, он сам не поменялся и эти записи у него за ближайшие пять минут вернутся на раз-два, потому что я вышел, трёхэтажкой на улице сказанул, как в машину не так сел, и все записи прибежали обратно, да, ещё и усилились за то, что убегали. Понимаете, то есть как бы, от себя же не убежишь, человек такой же остался, пока он сам себя не преодолеет, он…. А когда он будет насыщаться средой, среда – это условия Дома, он войдёт в эту среду и выйдет на улицу и не сможет отматериться, комфортно сядет в машину. Уже маленькая победа. Он уже комфортно сел в машину, он не сказанул ничего лишнего никому. Понимаешь, вот так раз, два, твоей атмосферой напитались, глядишь, другой человек пошёл. 
То есть изменения людей за счёт окружающей среды – очень эффективное выражение, и человечество живёт этим. Так что, пожалуйста, стяжайте условия на организацию.
То же самое, некоторые вот у меня, глава фирмы спрашивает, организуйся, стяжай условия на организованную работу служащих в твоей фирме, внимание, служащих в твоём отделе, какой-то фирмы или в министерстве.

Один человек мне подошёл, потом рассказал, что он стяжал, а у них начальник не очень управленец, а она от него зависит, но при этом тоже там то ли зам или то ли, что-то такое. И вот она смеётся и говорит: «Первый раз такое, он ходит всех возмущается, все организованы, все всё правильно делают, она это всё стяжала». Он ко всем подбегает, к ней ни разу. Обычно он её строит, потому что она зам и всё неправильно. Он всех возмутил, но все сидят невозмутимы. Она говорит: «Ты не поверишь, в конце он сказал: «А, что с вами разговаривать», и ушёл в кабинет». И все спокойно весь день доработали. Она говорит: «Никогда такого не было, ну, никогда такого не было». Мы просто качественно отработали за несколько часов всё, что раньше он нам мешал делать. Ну, начальника назначили сверху хозяева там, не дёрнешься там, но комфорт себе работы  обеспечили. Всё. Я говорю: «Ну, вот и накручивай такую атмосферу, чтобы даже этот начальник, входя в вашу среду, что? Ну, по-другому с вами относился, но не сразу, но по чуть-чуть, по чуть-чуть, раз, и поменяются отношения». То есть реальные результаты, когда человек глубоко это делает. Всё, есть такой человек у нас, у него получилось, он продолжает это делать, всё. Работает, работает, я просто вижу, что сфера и среда работает. Следующий вопрос.   

О параллельном стяжании Абсолютного Огня 
при незавершённом стяжании ФА-512-риц 
 (из зала: - Я могу стяжать параллельно Абсолютный огонь, не закончив вот это стяжания ФА-256-риц до конца?)

512-рицы теперь.

(из зала: - Да.)

А где ты застряла?

(из зала: - На Буддичности я сейчас заканчиваю.)

А зачем тебе стяжать Абсолютный Огонь, если ты это не стяжала? Усиль это, больше стяжай здесь. Понимаешь, Абсолютный Огонь, ты потратишь на это два часа, организация времени, ну, и потрать эти два часа на эти 512-рицы. 

(из зала: - Я не знаю.)

Смотри, что ты усваиваешь в 512-рице, потому что они потенциал, ну, заряд, что ты усваиваешь Абсолютный Огонь – это тоже заряд огня. И там, и там заряд, тело, всё равно, это усваивает. Вопрос, какая разница, что усваивать? Ты всё равно вот этим телом больше самой себя вот по количеству не усвоишь. Правильно? Так лучше больше стяжать 512-риц, быстрее закончишь. Зачем? Понимаешь, то есть вот по организации работ, смысла в вопросе нету. Я считаю, что надо закончить одно, так ученики действуют, служащие, а потом начать другое. Смешать можно, я могу сказать: «Можно», но ты будешь тратить тот же самое время, у тебя не будет достяжённой программы Омеги, (произносит замедленным голосом) а тело будет плавить от огня Абсолюта. То есть ты ухудшишь своё состояние телесности, а Омега же нижестоящая часть, а ты начнёшь стяжать Абсолютный Огонь, а Омега не готова. Что с ней будет? Пьяная Омега. И пока ты не отстяжаешь, она будет вот такая, и ты будешь такая. И что? Оно надо? Может так сработать, может, нет. Ну, зачем на себе экспериментировать, лучше больше 512-риц в день. 

Смотри, анекдот. Мы сегодня на Синтезе стяжали 2048 Частей? Стяжали. Мы вчера стяжали 2048 Частей по присутствиям, 2048 Частей по Изначальным Присутствиям, всё это в одно Око ввели. Стяжали? Стяжали. Творческий вопрос. Сколько 512-риц за одну практику ты теперь успеешь стяжать? Всё поместится?   

(из зала: - 512.)

Смотри, у нас, какая, какие у нас пессимисты сидят – 512, а я скажу просто – 4096. Ах, (кашляет) это ваша, кстати, Буддичность 1024 512-риц. Я вышла к Папе: «Папа, 512 по 1024 или 1024 по 512 (произнёс писклявым голосом), всё в меня после 2048 на вашем Синтезе, Папа, можно?» Папа сразу скажет: «На» – одна практика, пока заряд Синтеза неделю работал. У вас неделя. «А я пока Синтезы усвоила…, можно?» (говорит заплетающимся языком). Папа скажет: «Нельзя, ты на себя посмотри, ты же не усвоила, заряда-то нет». И вот у вас минимум три дня очень активного Синтеза, минимум неделю идёт сильный Синтез и ещё неделю он уже с понижением усваивается. Пока у вас идёт бешеный Синтез потенциала, которого у вас нет, вот за эти дни отстяжай, да, и всё тут, раз плюнуть. Вон, сейчас будешь сидеть в аэропорту: «Бррр-ру».

(из зала: - Одним махом.)

И не скучай, пока самолёт вылетит, я ж понимаю, потому что пересекались в том самом месте. Всё. Поняла, о чём я? И не стесняйся, то есть пока заряд Синтеза есть, ты можешь взять больше и быстренько усвоить, главное, верить в это. «А можно каждую 512-рицу на каждом присутствии?» Можно. И тоже можно, но как-то нудновато. После этого Синтеза можно быстрее! Ну, там проговорить названия, номера присутствий и  проговорить названия присутствий: «Бррр-ру». Сидите и говорите, всё, и стяжаешь, ноу проблем, понимаете. 
То есть надо более оптимистично к этому подходить: использовать Синтез, куда ты специально летаешь, как заряд, который помогает тебе стяжать то, что ты стяжаешь. И ты за ближайшие несколько дней, неделю, всё это отстяжаешь там.
На самом деле после вот этого Синтеза там, без обид, стяжать нечего будет. То есть здесь вы потенциал взяли на несколько порядков выше, чем вся программа Омеги, вместе взятые, без обид, ну, по количеству стяжённого. То есть, если вы внимательно продумаете. У меня есть товарищ, который после моих слов всегда всё считает, правильно ли я сказал. И каждый раз говорит: «Опять правильно». Ну, вы просто посчитайте, что мы вчера стяжали, я говорил цифру 32 тысячи, понятно, единиц в Омегу. Да, вся Программа Омеги столько не даёт, она даёт там, ну, максимум 4 там или 8 тысяч максимум 512-риц, а вы стяжали 32 вчера, и это заряд у вас остаётся. Да, у вас только так всё войдёт внутрь, и всё, и даже проблемы нет, когда, что стяжать. Взял, отстяжал и пошёл дальше.  

О стяжании Программы Омеги и Абсолюта ФА детьми, 
прошедшими Детские Синтезы

(из зала: - Вопрос по программе Омеги. Можно ли детям стяжать её вот тем, кто  Детский Синтез прошёл?)

Да. 

(из зала: - Программу Омеги.)

Да, Детский Синтез. Давай, так. Все, кто проходят Детские Синтезы, все программы Синтеза, что? Стяжаются. Программа Омеги вообще один в один родители с детьми, помогают деткам, всё стяжают, и у деток вот так идёт. Я знаю деток очень маленьких, которые это стяжают, и родители потом отмечают в школе, насколько они стали другими. У нас даже есть такой фактор, когда одна мамашка, один ребёнок прошёл все Синтезы, а другой не дошёл и они, куда-то уехали в другой город. Она специально будет летать в России из очень далёкого города, очень далёко, там часа три лететь с детьми на Синтез для этого малыша, потому что она отмечает разницу в развитии двух детей, там один год, или два, разница, и в школе, и везде. У того, кто прошёл и у того, кто не докончил, она ради него будет летать с ними на Детский Синтез. Она, просто Оле звонила, рассказала ей и говорит: «Я вижу такую крутую разницу вот, когда они уехали, вышли из среды, здесь был Синтез, всё, вот их перевели там по работе». И она говорит: «Я, я в шоке просто. Оказалось, что это так сильно действует, что ли. Ну, в общем, дети совершенно разные». Она говорит: «Буду летать, пока они не выровняются». Человек, даже вот так. Поняла, да? 
Поэтому дети стяжают все 512-рицы автоматом. Единственно, что по Абсолютному Огню там специалисты Детского Синтеза разрабатывали, какой-то Абсолют более простой и корректный. Это тебе надо с Аней Тимошенко связаться в Днепропетровске, на Украине, в Днепре.

(из зала: - Там так же осталось. Я разговаривала.)

А, во, Оксана, ты… начальника-то я не видил. Вот, пожалуйста, список даю, отвечай.

(Оксана – ведущий Детского Синтеза.). Списывалась с Аней Тимошенко, у них программа такая же, как у взрослых, вот раньше была программа, они прописывали её заранее, то есть они прописывали цифрами и … до недавнего периода, но после уже решением Кут Хуми, что всё-таки нужно им так же, как и взрослым стяжать. 

То есть Абсолют стяжается так же, как и взрослым. Вот видите, и я вот, чему-то научился, а программа Омеги та же самая. В принципе, то есть ничего не меняется, всё так же. Ну, всё, ну, с Абсолютом с детками сложнее, конечно, стяжать цифры большие, но у нас есть молодёжь 14-12 лет, которая с этими цифрами с удовольствием работает, а потом шокирует педагогов в школе. Ещё и объясняют правильные цифры, математики в ужасе: «Где ты их взял?» Ответ: «В космосе». Ответ педагога: «Ну, там, понятно, развивайся». Педагог тоже оказался классный, ну, по количеству. Так, что ответ есть. Следующий вопрос. 

О стяжании 32-ричных выражений каждой Части во взаимодействии «всего во всём» по аналогии со стяжанием 32-ричного Совершенного Сердца, стяжённого на 8-м Профессиональном Синтезе в Красноярске
 (из зала: - Можно тогда ещё вопрос?)

Давай, давай, давай.

(из зала: - На 8-м Профессиональном Синтезе стяжалась 32-рица Совершенного Сердца и можно ли 32-рицу по аналогии стяжать…?)

Однозначно. Давайте так, все служащие подразделения, служащие, однозначно, за людей не могу сказать, потому что они могут, не в смысле не выдержать, у них просто может не развернуться, негде. То есть окружающая среда не предполагает такой объём, а у служащих ИДИВО предполагает. Все служащие должны стяжать и перейти на 32-ричное Совершенное Сердце. Тем более в Распоряжении Отца оно указано уже 32-ричное. В Распоряжении там одним из пунктом есть 32‑ричное Сердце, а всё, что вышло в Распоряжении, мы переходим сразу на новое выражение, поэтому можешь спокойно всем астанинцам сообщать, что все служащие стяжают 32-ричное Совершенное Сердце.

(из зала: - Я имею в виду 32-рица, допустим, Образа Отца вот.)

Естественно, естественно. Вначале стяжается Совершенное Сердце, а потом идёт 32-рица любых частей. Раньше была 16-рица, а теперь 32-рица. И я на ПрофСинтезе так и объяснял, что ключ перехода стоит в Совершенном Сердце. Если мы Совершенное Сердце стяжаем 32-рично, то и Образ, и Физическое тело, и все остальные Части, мы можем у Отца стяжать на 32-ричное выражение.

(из зала: - Око  можно также на 32-ричное стяжать.)

Да. 

(из зала: - Можно стяжать потенциал.)

Да, да. Имеется в виду 32-ричное выражение каждой части во взаимодействии «всего во всём», это не внутренняя система, а это вот сама специфика. То есть моё Тело будет иметь 32 вектора развития, динамики и взаимодействия одновременно, это очень много с учётом того, что Тело может. В общем, выкрутимся там, где другие даже не поймут, как. Ум 32-ричные варианты будет иметь – это на самом деле очень хорошая вещь. 
Некоторые вот спрашивают: «Зачем?» Очень простая вещь, Разум будет иметь сразу 32 варианта развития, выбирает лучшее. То есть это очень удобная система для жизни, потому что к вам сразу идёт 32 варианта возможностей и автоматом, потому что каждый Дом тоже идёт на 32. 

(из зала: - Это Образы за 32.)

Везде, по частям. 

(из зала: - И Слово Отца именно так, да.)

Везде, все части. Вот берём 256 частей, от первого до Отца, от Образа Отца до Отца, всё в 32‑ричном выражении. Потом берём 256 Синтезтел, всё в 32-ричном выражении. Потом берём 512 Статусов и Посвящений, всё в 32-ричном выражении. Потом берём 1024 Трансвизора, Трансвизорных Тел, всё в 32-ричном выражении. Это я тебе помог расширить практику. И в итоге вся 2048-рица в 32-ричном выражении. Всё, мы растём, мы растём. 
И не надо отслеживать пока, как это скажется, это постепенно, постепенно потенциально на вас сработает, то есть каждая часть будет иметь дополнительные защиты. 
Ну, да, например, мы стяжали там выражение Майтрейи, и у нас будет 32-ричный Огонь Жизни, вообще-то это 32 вида Жизни. То есть фактически мы будем иметь потенциал 32-х Жизней в одной фиксации. Ва!. 
Стяжали 32-ричного Учителя, как Часть, да, 32 вида Любви. У многих потеряется вопрос, а где взять Любовь. У тебя 32 варианта, бери, не хочу.
То же самое Мудрость, 32-ричная Мудрость на, с одной Мудростью не ответил, с другими всегда найдёшь вывод. И на тебе это будет концентрироваться, главное, чтоб ты искал, и было чем – смысл в этом. 
Ну и почему сейчас 32-рица важна? Тоже приколись. У нас ведь на, в Физической Изначальности 32 присутствия. И если вы переходите на 32-рицу «сего во всём», вы буквально 32 присутствия компактифицируете и живёте чисто Физической Изначальностью, то есть чистой Изначальностью, потому что вы в этот момент синтезируете все присутствия всего во всём собою. Увидели? Смысл увидели? 
Я думаю, это очень важный смысл, вот поэтому мы выходили на 32-рицу. Физика становится Изначальной у тех, кто 32-рично действует Частями, но опять же это, какая-то вот стяжания и доработка Частей уже. Ну, это разовое мероприятие, это надо стяжать и, ну, как с Абсолютом, ну, просто, чтоб было. 
Можно сразу все 2048 стяжать у Отца, ну, тут уже, как Отец разрешит, как Владыка разрешит. Выдержите – сразу можно.   

(из зала: - Это произвольно, да?)

Это всё произвольно. Ну, 2048 на 32 – это 64000 выражений, мы даже на Синтезе вчера стяжали максимум потенциально 32000, поэтому тут вот, это ещё бóльший потенциал, я предлагаю сейчас больше, чем мы вчера стяжали, но принципиально мы половину вчера спокойно взяли. Ну, концентрация Синтеза, поэтому в 1024 по вчерашней концентрации плюс, минус, вы уже можете на 32-рицу перевести. Ну, ещё раз, две практики по 1024 на 32. За эти два дня, если не скучаете, сделайте, и вы перешли на это. 
Главное, обязательно отдельно отстяжать Совершенное Сердце, не там, в массе всей, так не будет. Вот 32-ричное Сердце выйти отстяжать вот, как по ПрофСинтезу отдельно, а все остальные части можно в массе своей, потому что Совершенное Сердце уже работает, а все остальные Части ещё взращивают, ну, потенциал держат. Ну, и тело становится намного сильней, даже физическое.  
По стяжанию 2048-ричных Слова Отца и Образа Отца 
в каждую Часть для активации жизни

(из зала: - А 2048-ричное Слово Отца, Образ Отца эффективнее в 64 Части ввести, ну, зафиксировать.)

Ну, да, они так, конечно, 2048-ричный Образ Отца и Слово Отца, можно в 64-ричность Частей ввести? Однозначно. В Распоряжении только такой Образ Отца и Слово Отца. При стяжании Образа и Слово Отца вы только 2048-ричное теперь включаете, других нет вариантов.

(из зала: - В каждую Часть, да?)

В каждую часть. Пожалуйста, можно в каждую часть активировать Образ Отца и Слово Отца для жизни этой Части, согласен. Давай.

Вопрос и пояснения по исполнению практики Магнита с новенькими, 
и на каких присутствиях и куда выходить с ними
(из зала: - Когда занимаемся с новенькими, куда мы с ними можем выходить и, где они делают практики?)

Первые 8 присутствий в любое место.

(из зала: - А они там по 8-ми могут делать?)

Совершенно. Давай так, есть Стандарт Синтеза, что с любыми новенькими, даже человек прошедший, прошёл, тот, кто прошёл один Синтез, спокойно ходит по восьми присутствиям. 

(из зала: - Нет, если они не проходили?)

По 8-ми присутствиям, как угодно. У меня сестра маму, тоже вот в лет под 80 водила по восьми присутствиям. Вот так отстроилась женщина.

(из зала: - А практику Царств с ними?)

Всё. Давай так, все тематики первых восьми Синтезов по первым восьми присутствиям с самыми нулёвыми, больными, возрастными, молодыми, с любыми мы имеем право делать. Мы имеем право выводить к Отцу любых из восьми присутствий, к Аватарам любых из восьми присутствий, к Владыкам Царств, Стихий любых из восьми присутствий.

(из зала: - В Метагалактике ФА?)

В Метагалактике ФА 8-й Изначальности, других мест нету. И вот по этим восьми присутствиям мы любых нулёвых без Синтеза гоняем, как угодно. И… понимаешь, то есть они так отстроятся. 
Магнит, ну, 7-я практика, идём на 7-е присутствие, делаем Магнит с Отцом 7-го присутствия, координация, ну, пускай, с Мамой Планеты. Мама Метагалактики им может не выйти на них, потому что они ещё…, но Мама Планеты, Отец Метагалактики, во! Такой идеальный Магнит, мне Владыка семь лет на этот Магнит гонял, Отец – Мать Планеты перед Синтезом. Во, Магнит был! 
Миракль, 6-е присутствие, работает. 
То есть ты берёшь все практики и компактифицируешь на 8 присутствий, выбираешь, что там можно сделать по восьми присутствиям, и пусть делают. Чаша – 4-е присутствие. И не, и не стесняйтесь. Почему? Очень простой ответ – Метагалактическая раса началась, вот всё, началось. Ну, нет вас на Синтезе, ну, и ладно, Синтез – это для Служащих Дома. Вы простые люди, но в Метагалактической расе Стандарты по этим восьми Синтезам есть, работаем, ребятки. Переходим на 64 Части, можно 512 даже, минимально, обязаны, работаем. Ну, правда, у них Части не обязательно включатся, поэтому я говорю 64 надо там, но стяжать-то можно. Выйти к Отцу там 8-го присутствия, стяжаешь 64 Части на выражение вовне. А как они будут выражаться? А природа на тебя будет реагировать, чтобы они у тебя начинали расти. А когда он почувствовал от этого эффект, он уже двинется дальше, а эффект будет.   

(из зала: - Мы на Изначальность не выходим, просто на 8-присутствие, например, стяжать в 8-м?)

Вы знаете, делаете хитро. 

(из зала: - Как вот выходить?)

Вы говорите просто: «8-е присутствие Метагалактики ФА».

(из зала: - И всё?)

Всё. 

(из зала: - А к Кут Хуми тогда, куда?)

А Кут Хуми есть на 8-ом присутствии Метагалактики ФА? 

(из зала: - Есть.)

Туда. А на 1-м присутствии Метагалактики ФА есть Кут Хуми?

(из зала: - Да, есть.)

Есть. 

(из зала: - Как-то туда мы не ходили.)

И туда тоже. Ну, и ты, знаешь, это. Это мне Служащий говорит: «Как-то не выходили, я вот хожу». 
Анекдот. Вчера одна из Служащих, сегодня её не было, сдавала мне экзамен на Синтез, ну, не сдала, но мы с ней ходили к Кут Хуми 6-го присутствия, потом 7-го присутствия, и она заполнялась Владыкой – не смогла, на 29-м Синтезе, и заполняла этот зал огнём Кут Хуми 6-го присутствия – не смогла, пошла, тренироваться дальше. Вон к Оксане отправил на тренировку, ну, Служащий Синтеза, который будет её тренировать. Это 6-е присутствие, служащий с 29-го Синтеза не смог заполниться Владыкой, отэманировать его огонь. Человек подготовленный, Владыка отбирает только подготовленных. Это называется «как-то мы не ходим», это я отвечаю: «Как-то мы не ходим». Поэтому на самом деле то, что мы не ходим – это не значит, что это не работает или нет. 
Вот у нас все наши Служащие Синтеза жёстко отстроены на 14 первых Метагалактических присутствий, иначе они не имеют права вести Синтез. Если хоть к одному из выражений Кут Хуми с 1-го по 14-ое они не выйдут, Владыка у них экзамены не принимает, поэтому я их могу указывать хоть в 14-ое, хоть на 1-ое: «Пошли к Владыке, эманируем». Всё, у нас это закон. 

(из зала: - А если разношёрстная группа, вот 5 Синтезов закончил, а кто-то уже Абсолют ФА простяжал.)

Все нулёвые, ну, да, я согласен. Полный ноль – и делаю, что хочу. Ноль, знаешь такое, я тебе просто отвечу. «Я простяжал Абсолют ФА». Молодец. И что? Пользоваться не умею, к Владыке ходить не умею, по присутствиям ходить не умею, Части не работают, но Абсолют стяжён. Ну, и что? Ноль. Вопрос не в том, что ты стяжал, а вопрос, по-другому. Ты к кому ходишь? Не хожу. Ты, что делаешь? Не делаю. Как Части работают? Не знаю. Кто? Ноль, но при этом всё стяжал. Молодец, зарядик у тебя есть, карманы полные Абсолютного Огня. Начинаем применяться, распределяем Абсолютный Огонь по Частям, практика, разношёрстные, все сразу тут вот станут одинаково Абсолютными. Вариант?  

(из зала: - Также вот на 8-е, да, выходить?)

Да. 

(из зала: - Уу-у.)

Да, понимаешь, ты ведёшься на то, что, кто-то стяжал, а в Иерархии и в Евангелии, кстати, написано «проверяют по делам». Да, я это стяжал, а теперь я должен этим, что-то сделать. Если ничего не сделал, я, кто? Ноль. У меня Абсолют полный карман, но я-то ничего этим не сделаю. Я, поэтому тебе сразу ответил: «Все нулёвые, и работаешь, как хочешь». Или так, стяжал Абсолют, вот все делают одинаково, а ты ещё Абсолютный Огонь применяешь в этой практике. А ты, что Омегу стяжал? А ты ещё сигналишь Омегой в этой практике. Кто, что ещё стяжал? Все сразу скажут: «Я ничего не стяжал». Потому что ты сразу сдашь. И ты вот это эманируешь для всех, чтоб у всех пошла стимуляция на будущий Абсолютный Огонь. И вот он сидит, эманирует Абсолютный Огонь, но со всеми исполняет твою практику. Всё, работает. Такое индивидуальное разнообразие. 

Я просто привык, у нас в лицее был разноуровневый урок, называется. Более подготовленным сложные задания, менее подготовленным минимальное задание, середнячки и все работают вместе. Во! И класс весь работает. Заумные люди такие задачи решали, что потом сам педагог думал, что же это за задача, как они их решили, новые решения находили. У нас один профессор разбирал решения мальчика 7-го класса по математике. Он сказал: «Аналогов нет, талант, он решил так, как никто до этого из математиков никогда не решал». И взял его, куда-то туда на подготовку в Университет. Человек просто сидел, сам всё решил по-своему, но вот таким методом, которого в математике не было. Теперь появился, задачка 7-го класса. Ну, у нас, единственное, что профессор у нас ходил просто, развивал детишек, он был в шоке. Ну, вот талант и всё, берите, будущий математик и всё, в 7-ом классе сообразил. То он потом вам такие задачи решит, когда выучит вашу математику, нелинейный подход. Пути Господни неисповедимы. Это есть? Всё? Вопросы все?  

Кк воспользоваться практиками 8-го Профессионального Синтеза для разработки Аннигиляционной Аматичности из 64-рицы Служения ИВО, если не проходил 8-й Профессиональный Синтез физически?
(из зала: - Вопрос. Вот у нас в 64-рице Служения есть вот Анигиляционная Аматичность.)

Есть. 

(из зала: - А если не проходил 8-й Профессиональный, как вот воспользоваться этими практиками, можно ли  вот Анигиляционным…?)

Вот у вас есть специалист, который должен вывести вас к Владыке Кут Хуми и включить вам Профессиональные Огни. Кто это?

(из зала: - То есть можно с ним стяжать?)

Конечно, конечно, конечно. У нас, если разрешено, что в Доме, ну, в данном случае, по-моему, Глава Высшей Школы Синтеза, а на будущее будет Глава Иерархии. Вы выходите с ним к Аватарам, стяжаете все Профессиональные Огни, что вам нужны, не все подряд, а вот, что вам надо и, если Аватар даёт согласие и фиксирует на вас этот ПрофОгонь. Вы потом ходите и пользуетесь им. Всё. 

(из зала: - И в группе можно, да?)

Ну, раз на тебя фиксируется, ты уже этим огнём ходишь, пользуешься. Единственно, что все Огни не даст, а там один, два, три, там новый один, вполне. 
А если вы хоть, когда-то проходили 8-й Профессиональный, то у вас вообще, тогда вам вообще нет проблем. Вышли к Отцу и стяжали новый Огонь и всё. А что тогда там мучаешься? Тогда ты сама вышла к Отцу и говоришь: «Возожглась профессией Анигиляционного Аматика, одела форму, которую, когда-то стяжала на 8-ом Профи, вышла к Отцу и стяжала новый Огонь». Ну, и всё. У тебя есть следующий Огонь, потому что ПрофСинтез проходят один раз, а потом ты пользуешься любыми материалами, которые прошли на этом Синтезе. Не надо ездить на Синтез, надо продолжать развиваться. Ну, и всё. 

(из зала: - .)

Ну, тогда у тебя уже есть полномочия на это. Зачем, с кем-то, куда-то ходить. Сама сделай. Мы, по-моему, это объявляли на ПрофСинтезе, ну, ещё раз объявлю, поэтому. 

(из зала: - Я сделала это, плохо будет уже.)

Почему? Хорошо. Ты сама сделала? 

(из зала: - Да, просто взяла и сделала.)

Ну, и сделала, ну, и молодец. Главное, чтоб Огонь действовал, пусть тебя проверят. Ты на этом Профе была? 

(из зала: - Нет.)

Поэтому обратишься к Главе Высшей Школы Синтеза, выйди к Аватару Синтеза Кут Хуми и спросит, а действует ли у тебя этот Огонь. «Ребята, я сам сделал Синтез, ну (смех в зале)! Синтез у меня есть. В принципе, он есть, но я сделал, всё, всё, я сделал. А вот работает ли он на мне?» Кто-то извне должен посмотреть, понимаешь. То есть это могло сработать, могло нет. Если сработало, во, молодец, я только за, но раз Владыка предупреждал, что не сработает или иногда сработает, самородки же бывают, да. То есть нужно, чтоб кто-то извне проверил, поэтому я отправляю к Главе Высшей Школы Синтеза или на будущее к Главе Иерархии. Подойди, выйди, я при этом понимаю все сложности процесса. Здесь вон, вон Оксана сидит, подойди сейчас, служащая Синтеза выведет тебя к Кут Хуми и скажет, работает, нет Огонь. Всё, Служащий Синтеза любой может, любой Служащий Синтеза может, который к вам приезжает, если приезжает. Подошла к нему и спросила. Всё, это всех касается. Служащие Синтеза имеют право всё проверять и подтверждать априори. Вывели к Владыке, вышли к Владыке с ним, попросили посмотреть: «Горю ли я этим Огнём». «Горишь» – молодец. «Не горишь» – ещё раз стяжаешь. Ноу проблем. То есть посвободней, посвободней к этому. То есть, есть у нас запреты, всё понятно, но они не из-за того, что нельзя, а из-за того, сможешь ли. Смогла, во! Ну, не смогла, ну, стяжай. Служащие Синтеза, кстати, тоже любой огонь имеют право стяжать с любым Служащим, имейте это в виду. Любой Служащий Синтеза, им это право даётся от ИДИВО автоматически, иначе они Синтез не имеют права вести. Так, что всё работает.  

(из зала: - А если Профессиональные Синтезы, например, у меня, 8-й, 7-й, 6-й, есть Огонь 4-й, а нету, например, 5-го.)   

У тебя то же самое, как я сказал.

(из зала: - Эти Ядра включаются или нет?)

Нет. Давайте так, есть Стандарт по любым Синтезам, что каждый Синтез независимо от всех других, одно Ядро не замещает никакие другие Ядра. Они синтезируются меж собой, но каждое Ядро независимо само по себе отстраивает свой горизонт Синтеза. Поэтому этих горизонтов Синтеза у тебя нет, ну, и, к сожалению, вот Огонь надо стяжать, как я сейчас рассказал. Там, где есть, на это Ядро к тебе притягивается любой Огонь, можешь стяжать новые Огни, и всё, сама. Там, где есть Ядро, стяжаешь сама, там, где нет Ядер, можешь попытаться сама. Пример есть, но, главное, чтоб потом, кто-то тебя проверил, стяжала ли ты. Всё, вопрос, стяжала ли ты, чтоб не было иллюзий, чтоб наше Око потом не пачкалось этим, только в этом вопрос.

Пояснения по формированию нового Столпа, по последовательности Служащих ИВДИВО в нём, и в том числе уточнения по названиям и последовательности и названиям должностей Служащих филиалов
Всё, давайте, сходим к Владыке Кут Хуми по итогам нашего совещания. Ещё вопрос? Давай.   

(из зала: - По Столпу, когда филиалы формируются, там написано, что в поручения дописывать, что Глава МЦ, дописывать.)

В конце.

(из зала: - А?)

В конце.

(из зала: - В конце должности, да, просто дописывать, как и раньше, да?)

Учитель, Управитель Синтеза там, Владыка Владычица, Глава Метагалактического Центра, название, всё.

(из зала: - Последовательность их, сначала Главы Домов ИВДИВО.)

Давай, так, все Учителя Сфер полностью, потом Владыка филиала, если есть ИДИВО и потом следующий Владыка. Потом опять по списку, да, или два Владыки, потом четыре Учителя, и так, и так можно, как вы решите. Вот здесь мы специально делаем свободу, потому что разные филиалы, разные подготовки, разные люди. Они могут даже выбрать, где удобней им служить. Пожалуйста.   

(из зала: - Ещё по последовательности в Столпе. Вроде так получается, что формировали сначала по шесть в командах в Сферах, а потом, получается, что у некоторых, ну, вот, когда с ребёнком, да, семь.)

Ну, и ладно. 

(из зала: - Ничего, что если непоследовательно там, допустим.)

Ничего, ничего, ничего. Мы сейчас сделали, наконец-таки, такую систему, которая от этого не зависит. Вот эти все линейные горизонты мы сняли, есть команда. У нас вплоть до того, что в одном Доме есть команда Учителей Сфер, там 30 человек, они сами будут выбирать. Ты поняла меня. Они сами будут выбирать, к какому Главе ИДИВО пойдут. И стонут теперь не Учителя Сфер, а Главы ИДИВО, потому что к ним никого не приписали и, если он никакой, к нему никто не пойдёт. И сделано это специально, потому что некоторые никакие говорят: «Я буду только Владыкой», а люди от него бегают, и ходить к нему на занятия не хотят. Ну, и какой из тебя Глава Дома? Ты поняла, да, о чём я?  

(из зала: - А вот, если, допустим, вот у нас состав астанинские, потом филиалы, а потом появились ещё, вот кого.)

Филиалы и дополняем.

(из зала: - После филиала.)

После филиалов они продолжают. Вот у нас Красноярский Столп утверждён, у нас Учителя Сфер, потом филиалы, потом новые Учителя Сфер Красноярска, вот они вот так все вместе идут и всё. Давай так, филиалы – это такие же Служащие, как и все остальные, проблем не вижу. Просто продолжаем Столп, пока можем.

Практика. 

ПРАКТИКА.
Развёртывание Нового Пути Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации ИВДИВО на каждом из нас в Пути Служения ИВДИВО каждого из нас
(00:47:23 – 0:46:51)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию служения с ответами на все вопросы, опубликованные явно или не явно сегодня и в целом, и развернуть Новый Путь Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Новый Путь Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая явление Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас (длительная пауза).

Вспыхиваем Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь этим, эманируя Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в Пути Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Путь Служения каждого из нас и реализоваться Аватаром Синтеза Кут Хуми в Пути Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь преображаясь этим (длительная пауза).

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Рекомендации после практики. 
Путь самим Домом

Маленький момент. У нас получилась очень хорошая практика, её можно разослать даже по Домам. Почему? Потому что нам сейчас удалось сформулировать, что Дом мы Путём выражаем своим. Вот мы и знали такой ракурс, и никогда такую практику не делали.

Вот я бы советовал вам ещё поделать такую практику, потому что процесс-то, включился, но его надо наработать. То есть смысл в чём? Если мы служим Домом, мы идём путём Дома, но является ли наш Путь Домом, или мы идём просто путём, который просто в Доме?

И вот нам сейчас удалось Дом сложить, как Путь, по которому мы идём и которым мы идём. Это совсем другой смысл, это какая-то глубина у нас сейчас появилась вот после Синтеза. Это очень такой интересный смысл, как будто что-то новенькое затронули, почувствуйте это, и вот это стоит попрактиковать. Вот у нас в Синтезе …

(Вопрос из зала: - Аватарский?).

А? Ну там и Аватарский, и Владык, и Учителей, тут у нас разные должности есть. Главное, что это Путь самим Домом. Вроде простенький смысл, а вот я сейчас смотрел, как мы делали, а у нас его не было и у меня его не было, я так не видел. Мы привыкли, что Путь он Иерархией, а сейчас был Путь самим Домом. Очень классное стяжание.

(Из зала: - А у нас не ограничивает возможности. Вот служение Иерархии через Дом?)

Конечно не ограничивает.

(Из зала: - А к любому Аватару можно пойти?)

Конечно, к любому совершенно свободно, ко всем. Ко всем мы должны ходить и работать, это не отменяется.

Всем большое спасибо. До свидания.
Встреча Главы ИВДИВО со Cлужащими подразделений ИВДИВО 
7 мая 2017 года, Астана
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