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Краткое содержание и практика
I. Вопросы и ответы

(00:00:01) О стяжаниях 4096-рицы Частей и 4096 Трансвизорных тел.
(00:14:05) Доработать Омегу, расширив её с 8-ми потенциалов на 16 потенциалов, тогда у вас будет срабатывать 16 Частностей легче, и 16 фундаментальных выражений, которые мы вчера с вами стяжали. Надо облегчить жизнь своему Физическому Телу, для этого 16 потенциалов, а это даётся только Омегой. И вы, когда стяжаете потенциальные Части, они входят в вас. 

Всё, что стяжаете – компактифицируется физически, отдельно от вас живут только Трансвизорные тела.
(00:20:07) Даётся пример практики, хитрость которой можно применить для всех практик стяжания Программ Омеги, Трансвизорных Тел и даже Абсолюта.
(00:21:48) Проблема мерности в практиках. Оптимальные варианты фраз практик с мерностями. Упрощать надо.
(00:23:02) Но когда что-то новенькое, рекомендация, стараться не упрощать, а наоборот расширять возможность стяжания. Пример устаревшего подхода к практикам – по типу практики Веления начала пятой расы. Надо ускоряться, переходить на современные технологии, упрощаться и искать методы ускоренного стяжания. В стяжаниях мы отрабатываем процесс ускорения, потому что скорость – один из важнейших факторов Синтеза. Поэтому в любой практике искать методы и возможности ускориться, но ускорение должно быть со смыслом, то есть и простяжать качественно, прожить, чтобы в тебя вошло.
(00:30:15) Рекомендации по вхождению в практики. Чётко пред Отцом говорить куда, зачем, почему, выгодно входить по должности, допустим, Аватара, тогда вхождение будет высокое и Потенциала, и Трансвизора. 
(00:32:30) Вопрос по фиксации личных стяжаний Служащих при оформлении Столпа подразделения. Уточнение по формулировке личных стяжаний в Столпе Служащими, стяжавшими Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу Частей Аватара Служения по ИВ Реальностям.
II. Итоги совещаний двух команд за весь предыдущий год
и рекомендации на перспективу дальнейшего развития на год-полтора вперёд
(00:36:45) Важно подвести итоги совещаний двух команд за весь предыдущий год, поставить точку именно по итогам всех пройденных Синтезов – после 32-го Синтеза. Все Советы, Совещания надо завершить. И стратегически, когда после 32-х Синтезов подразделение начинает действовать самостоятельно, были определены 3 основных задачи.
(00:39:12) От Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми три задачи:

1. Сознательно фиксировать все стяжённые 32 Ядра Синтеза на территорию вашего служения, чтобы эти Ядра Синтеза были не внутри вас и эманировали только из вас, а развивали вашу территорию. С маленьким даже утверждением, чтобы этими 32 Синтезами вы смогли примениться на территории служения.

2. Развить этим Метагалактический Центр 6 расы, и через этот Центр развернуть соответствующую среду по Казахстану вначале, а потом по всему человечеству, на всю Планету. Это личное командное поручение: Надо активировать 7 с половиной миллиардов людей, эманировать через Метагалактический Центр Астаны на 7 миллиардов 600 миллионов людей, на Планету, чтобы человечество развивалось.
Кроме фиксации своих Синтезов вы должны добавить фиксацию 94 подразделений в вашем Центре и этого Центра по всей Планете. Усилять этот потенциал, и эту работу надо вести сознательно. В любой вашей деятельности обязательно фиксироваться на этом Центре.
Метагалактический Центр – точка опоры, чтобы на Планете состоялась 6 Метагалактическая раса и Человек Метагалактики. Это точка опоры максимально приближенная к Человеку и Человечеству.

Любые Школы, которые к вам приезжают, должны помочь обучить вас работать с Метагалактическим Центром, чтобы у вас росли разные методики, практики и возможности Метагалактического Центра.

Чтобы 6-я Метагалактическая Раса, да ещё 14-я Планетарная, состоялась надо работать с Центром всем подразделениям Казахстана, всем филиалам, всем 94 подразделениям ИВДИВО.

Это важнее всего того, что вы делаете в своём подразделении, потому что в подразделении вы регламентно работаете, а результат должен сказаться в человечестве. Результат должен быть не у Отца, а в человечестве.
3.  (00:55:42) Ваш 14-ый горизонт, как подразделения входит в Совершенство Истины. Наработать разнообразие Совершенства Истины, зафиксировать это в Метагалактический Центр 6 расы, и фиксировать все Ядра Синтеза этим. 

Мы начинаем разрабатывать полномочия Совершенств, через это возжигание вы должны у ИВО стяжать новые полномочия на основе Совершенной Истины, которой вы возожглись.
Новое задание всем подразделениям: Определить свою одну Совершенную Часть командно, чтобы у вас кроме Творящего Синтеза появилась Синтезность и появились Полномочия Совершенств.
(01:00:14) Индивидуально надо развивать 16 Совершенств Частей, но командно надо развивать в себе хотя бы одну Совершенную Часть. Пример для Астаны, как развивать Совершенную Истину для наработки разнообразия Совершенства Истины, фиксации этого в Метагалактическом Центре 6-й расы и для того, чтобы растеребить все наши Ядра Синтеза этим. Возжигать собою Совершенную Истину везде, чтобы она звучала. Начали с Астаны, и постепенно потребуют от всех подразделений.

Начинаем разрабатывать Полномочия Совершенств, через это возжигание сознательно стяжая у Отца новые полномочия на основе Совершенной Части, которой возожглись. Нужен рост новыми полномочиями.
(01:03:59) Это три практические рекомендации, чем вы должны заниматься после 32 Синтезов минимально на 3 года:
1. Надо раскрутить Совершенную Истину на нашей Планете, для этого накопить полномочия, которые позволят нам в будущем на всей Планете фиксировать Совершенную Истину, чтобы Человек Планеты стал Совершенен.

Вы должны растить свой профессионализм сами.

2. Развивать Части, чтобы поддержать наш Метагалактический Центр.
3. Развивать Метагалактический Центр Человека 6 расы, чтобы он был максимально потенциально заряжен.
(01:12:03) Раньше таких видов деятельности не было. Надо это создавать, и этим созданием надо расти. Уберите мысли из головы «мы плохие, мы никакие». Не даётся задание тем, кто не может это исполнить. Вы можете исполнить. Установлен заряд Воли на исполнение подразделением.
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА. 
Преображение на реализацию трёх рекомендаций от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и на перспективу явления новых полномочий в Полномочиях Совершенств Совершенной Истиной развития Метагалактической 6-ой Расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля синтезфизически
(01:13:47 - 01:32:00)

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, возжигаясь должностной компетенцией каждого из нас физически в форме (длительная пауза).

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме служения, развёртываясь в зале 4032-изначально-вышестояще-реальный явленно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию трёх рекомендаций:

- явления фиксации Ядер Синтеза,

- явления Метагалактического Центра Человека Метагалактики ФА шестой Метагалактической Расы и

- явления в развёртывании Совершенной Истины,

в синтезе трёх рекомендаций «всего во всём» и на перспективу явления новых полномочий в Полномочиях Совершенств Совершенной Истиной развития Метагалактической шестой Расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля синтезфизически собою каждым из нас и синтеза в нас синтезфизически нами. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, преображаясь, развёртываемся этим (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем новую Должностную Компетенцию каждого из нас в явлении соответствующих Должностных Полномочий каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь фиксацией и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Должностной Компетенцией (пауза) каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем развёртывание координации Учителя Синтеза (пауза) явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца в организации фиксации явления Ока каждым из нас всей Синтезностью каждого из нас собою и в организации явления Взгляда (пауза), как 13-ой Частности, ракурсом Ока и Взгляда Учителем Синтеза каждым из нас и синтеза в нас синтезфизически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им синтезфизически собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в форме служения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Астаны, все подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом все наши совещания данного круга Синтеза Советов ИВДИВО Астаны завершены. Всем спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты).
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