· Двуединый Совет ИВДИВО Красноярск 
с Главой ИВДИВО 2017-06-25
ПРАКТИКА
Преображение из явления Изначальности любого формата на явление 3840-ой Изначально Вышестоящей Реальности служением в ИВДИВО каждым из нас соответствующей должностью. Стяжание развёртывания новой Сферы подразделения ИВДИВО  
(00:31:22 – 00:53:44)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 3840-Изначально Вышестоящей Реальной явленно в форме служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Я буду чуть мираклево вести. И вот первый опыт, пожалуйста, попробуйте ощутить друг друга. Особенно кто пришёл с Проф.Синтеза, и кто на нём не был. Я без шуток. Даже разница масштабов фигур разная можно, то есть можно увидеть по росту. Я не буду его оценивать, вы должны увидеть сами. Рост разный, фигуры менее плотные, кто остался в Изначальности. Плотная твёрдость тела, это можно ощутить.
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас из явления Изначальности любого формата на явление 3840-ой Изначально Вышестоящей Реальности служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующей должностью собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им входим, развёртываемся и реализуемся, и преображаемся 3840-ой Изначально Вышестоящей Реальностью синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою на соответствующее должностное выражение каждого из нас… - название вашей должности: Аватар, Владыка, Учитель …  ‑ продолжайте.
И развёртываясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас должностным исполнением и служением собою, стяжаем, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить должность служения каждого из нас и синтез нас на явление 3840-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).
И возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем развёртывание новой Сферы подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом команды двух Советов ИВДИВО Красноярск с растворением сферы Изначальности предыдущего формата служения и любым опытом, достигнутым там, за исключением опыта личных накоплений каждым.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), стяжаем Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск в концентрации физической центровки территории Красноярска с Краем, частью Красноярского края Российской Федерации Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, развёртываясь сферой ИВДИВО 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск в фиксации её собою в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически в данной физической концентрации каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести, перейдя в синтезе с нами, на явление в зал 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk486409001]И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, предварительно он так называется, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой в форме служения (пауза). Перешли все. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
Название будет вообще другое, Психодинамическое Мастерство останется, тут формат переход ИВДИВО, чтоб сфера сложилась. Не реагируйте на названия, это переход (пауза).
[bookmark: _Hlk486408770]И фиксируем концентрацию зала Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства с концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника синтезфизически собою, вспыхивая Синтез Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, прося Аватаров Синтеза Янов Вероника развернуть деятельность Психодинамического Мастерства явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца командой подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, как в явлении 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 4096 Вышестоящих Реальностей и 4096 Реальностей в синтезе их, так и физически Планетой Земля фиксацией Красноярском и частью Красноярского края Российской Федерации Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Яновом Вероника, стяжаем явление Аватаров Синтеза Янов Вероника собою, проникаясь их Синтезом Созидания и Огнём каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И мы благодарим Аватаров Синтеза Янов Вероника. Возжигаясь, фиксируемся залом Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства (пауза), фиксируясь командой служащих 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск.
И возвращаемся в зал (пауза) 3840-Изначально-Вышестояще-Реально явленный, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе всей команды Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённую реализацию и новые возможности, как каждым из нас, так и любым другим служащим других подразделений, в реализации других Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе «всего во всём» собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь… И у вас две минутки прямого общения, личного, никто ничего не слушает, Владыки лично с вами общаются в зале. Пробуйте. Общение идёт, вы физически пробуете это расшифровать (длительная пауза).
«Завершается» – Владыка сказал (пауза).
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, вспыхивая физически всем стяжённым, возожжённым и реализованным каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 3835-Изначально Вышестояще Реального, Красноярск:
- укрепляя, офизичивая концентрацию данной Сферы ИВДИВО физически собою, в данном офисном помещении подразделения Красноярск в том числе, 
- и концентрируя фиксацию Ядра синтезом команды и двух Советов Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО синтезфизически собою, в синтезе и Отец всех служащих, присутствующих на данной практике, такая автоматика.
И вспыхивая фиксацией Сферы физически собою и Ядром Синтеза «всего во всём» центровки сферы ИВДИВО 3835-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск физически собою, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, регистрируя в нём новое явление Сферы и деятельности команды данного выражения, и в частности каждого из нас, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас этим (пауза).
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Абсеметова Ардак, ИВДИВО Астана
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