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Положили, всё? Ну, вот, ну, кто подъедет, тот подъедет … место есть, всё.

Итак, всем добрый день. Мы начинаем Совет подразделения ИДИВО Астаны 214-й Изначальности и уже начнём так по чуть-чуть разрабатываться Советом. 
Значит, у нас такой двойной Совет ‑ Совет Изначально Вышестоящего Отца с Советом ИДИВО, такой совмещённый. Я думаю, когда я буду приезжать, мы это будем совмещать, на будущее самостоятельно вы будете работать раздельными двумя Советами. Это решил Владыка, чтобы специализировать отдельно Дом Отца и отдельно специализировать Совет Изначально Вышестоящего Отца, то есть это будут разные огни. Не удивляйтесь, не переживайте, то есть нужно и Совет Отца, и Совет ИДИВО в каждой организации, чтобы это активировалось, заранее так сообщаю.

О деятельности организаций.
Задание Главам подразделений по росту посвященного выражения
Значит, первый смысл, который я уловил, общались с Домом Статусного Синтеза. Вы должны увидеть, просто увидеть, что организация ИДИВО, любая организация – это не вы и пять человек с вами или четыре человека с вами, а организация занимается тем, что она действует на всё подразделение ИДИВО. 

Вот берём Дом Статусного Синтеза, он разрабатывает практики. Не он или она, в данном случае человек разрабатывает практики, как Глава Дома Статусного Синтеза, а каждый из вас, в том числе, находясь на своей, вот снизу начнём. Нина находится в Управлении Синтеза Владыки Кут Хуми – с неё 128-ая практика, и она это делает на Советах. Глава Высшей Школы Синтеза, Иерархия ‑ с неё 127-ая практика, чтоб вы не думали, что кто-то у нас, там, чистые от этого от этого отойдёт. 
И каждый, кто находится на позиции соответствующей Управления Синтеза – с вас эта практика. Только практика не обязательно называется, как Управление Синтеза. 
Сейчас вышло Распоря… сейчас уже вышло Распоряжение по практикам, оно уже в пятницу выходило. Там расписаны все практики, обратите на неё внимание, там есть тонкости. Берёте практику по номеру вашего Распоряжения, по номеру вашего Управления Синтеза и ваш специалист или лично вы, ваш специалист в Доме Отца или в организации отвечает за эту практику, а при необходимости консультируется с Домом Статусного Синтеза.
И вот так должна работать каждая организация, то есть смысл семи организаций, не Дома Отца, а пока семи организаций в том, что организация работает на всё подразделение ИДИВО. При этом есть Глава подразделения ИДИВО, но фактически каждый Глава организации должен организовывать её деятельность по всему подразделению. Но при этом, если взять Партийную организацию, то вся Партия, вернее, все служащие ИДИВО не обязаны быть в Партии, но могут быть. 
Есть такая чёткая рекомендация, это не все прочтут, Главам Домов Отца особенно, что служащие Домов Отца, включая вас, рекомендовано, ну, с намёком на «обязательно» служить в одной из организаций. Почему? 
Когда вы служите в Доме Отца – это в вас активируется статус, а точнее полномочия. И вопрос, а где активируются ваши посвящения? Полномочия и статус просто пережигают все посвящения, потому что очень мощный огонь. То есть когда вы служите в Доме Отца, у вас работают полномочия и статус, больше ничего, и вы перестаёте расти посвящениями. Мы очень долго к этому шли, поэтому я то «Чело» вписал в прошлый раз, теперь попросил Владыку – посвящения вписали. Ну, а мы вписали «Посвящённого», а это не до конца работало. Владыка сказал: «Они должны входить в одну из организаций». И кто-то Партией заинтересовался, кроме Дома Отца занимается Партией. Кто-то наукой заинтересовался, кроме Дома Отца занимается наукой. 
И если раньше жёстко приписывали Дома Отца, Владыка сказал: «Это неэффективно», потому что одному нравится, другому нет, всё это вот так начало искривляться. Владыка сказал: «Нет, свобода воли». Всем объявить, что каждый должен дополнительно заниматься в организации, в Доме Посвящения, в Доме Статусного Синтеза, Партия, МАН, МАИ, выбирайте сами. Услышали? 
И от того, насколько вы зажигательный Глава организации, работающий с командой, туда люди и пойдут. Не пойдут – насильно никто загонять не будет, но встанет вопрос: «Растут ли у них посвящения?» 

(из зала: - Каждый служащий, да, в Доме Отца?)

Каждый служащий выбирает сам. Смысл, в чём? У нас с вами официально фиксируются четыре жизни. Человек, как и наша жизнь, семья, работа, дом. Полномочия – это наши служения, Глава Дома Отца, Глава организации. Статус – это уже ваша деятельность, ну, пускай, в организации, в Доме Отца. А Посвящённый – это кто? Понятно, да. 
И вот для того, чтобы Посвящённый рос, необходимо какое-то поручение по фиксации вашего служения, а самостоятельное, которое вы сами выбрали, дополнительный, понятно. 

Ну, допустим, Глава подразделений, здесь сидят, вчера я собирал совещание Глав подразделений, я говорю: «У вас минимальная посвящённая работа – это развитие Цивилизации Казахстана, что хотите, делайте. Вот как Главам, пока Цивилизация строится, вы, как Главы должны этим заниматься». И Главам подразделений дали задания, чтобы росло посвящённое выражение, иначе посвящённые не растут, вы статусы не меняете, или статусы вам даются служебные, как не чувствуете рост в этом. 

То есть моя задача, чтоб вы росли не только статусом и званиями ваших полномочий, вот там Аспекты, а чтоб вы росли ещё посвящениями. Все это услышали? Это очень важная вещь.

Поэтому ваши должности, звания, статус растут, как человек вы растёте свободой воли и, как посвящённый - вы должны выбрать одну из организаций приложения силы. 
Ничего такого суперсложного там, в Партии, в науке или в Доме Статусного Синтеза не вижу. Ну, сделать одну праздничную практику за год и ты вырос, как Посвящённый – Дом Статусного Синтеза. Ну, поучаствовать что-то там, в партийной какой-то деятельности, выступить с лекцией, где-то один раз в год, ноу проблем. Ну, написать научную работу за год в виде, какой-то статьи. Весь год заниматься этим, но по чуть-чуть набирая материалы. Тоже не вижу проблем, правда? Это я расписываю, там. 

Ну, в Доме Посвящения это будет посложнее, но разобраться там, в работе с одним из Царств или с одной из Стихий, или разобрать одно из посвящений. А, Абсолютный огонь стяжать и всем…
(из зала: - А инструменты тоже…)
А? Шестнадцать инструментов, каждому разобрать по одному инструменту. Что делать с Книгой? И уметь так делать, чтоб все читать учились. То есть в каждом подразделении есть своя фишка, чем занимается организация. Понимаете? И вот надо разобрать не только на вас, а на всех ваших служащих, чтоб не Главы организаций этим занимались, а наши служащие тоже в этом участвовали, и наши посвящения росли. Это услышали? 
Это очень важно в этом, поэтому это прикладывается, но фиксации нет, это свобода воли. Этот вопрос всё? Я думаю, этот вопрос понятен.

(из зала: - Новички что будут делать?)

-А?

(из зала: - До новички вот здесь сидят…)

Я к ним и обращаюсь. Они пока молчат. Вам понятно? 

(из зала: - А можно вопрос?)

Да. 

(из зала: - Если, допустим, служат в организации там, допустим, в ДСС, а у него поручение есть там, организация там, допустим, издание книг, относящиеся к МАИ. Возможно это?)

Вот это и есть, вот это и есть то самое, о чём я сейчас говорю.

То есть смотрите, ещё раз то же самое. Человек служит в Доме Статусного Синтеза, а у него поручение там, что-то с книгами делать. Вот этот человек уже в МАИ, как в организации применяется – дополнительно второе, и у него за счёт поручения растут посвящения.

(из зала: - А параллельно, я уже не могу перейти ещё?)

Можешь, хоть три бери на себя, вопрос, сколько успеешь. 

Вот теперь, сколько возьмёшь поручения, лишь бы успевал делать. Владыка дал свободу воли, но надо …. Вот у некоторых лишь бы успевал делать, а у некоторых: «Надо, сделай, пожалуйста!» Ну, в смысле «Надо!», потому что многие не хотят в этом участвовать. Я удивляюсь этому, ну, мы ж пришли расти, а мы сидим и «му-му» гоняем. И ничего такого суперсложного я здесь не вижу. С этим вопросом всё? Это не сложные вопросы, чисто вот, мы вчера обсуждали это с Главой, поэтому вот пока в теме, я рассказываю.

О деятельности Домов Отца.
Самостоятельное определение и согласование 
с Владыками тех дел, которыми надо заниматься. 
Рекомендация составить станцу на каждую организацию, на каждый Дом Отца
Значит, второй момент, Дома Отца по вам, вас сейчас в новой структуре сократили до трёх человек с шести, с восьми. Владыка признал, что это неэффективно, 6шести- восьми - это не из-за вашего Дома, а в целом по ИДИВО. Почему? Наши Главы Домов Отца больше трёх не выдерживают. Не пугайтесь, у нас даже Служащие Синтеза, новички больше 8-ми, и 12-ти человек не выдерживают на Синтезе. Поэтому на самом деле у нас есть такая сложная работа, сколько огня и синтеза мы можем концентрировать собою на команду. Владыка поэкспериментировал на 6-8 человек, мы не смогли, физически мы не можем, надо минимум активные 8 частей, а не пассивно дееспособные. Владыка посмеялся и сказал: «Возвращаемся в троицу», поэтому Дома Отца будут теперь постоянно три человека плюс Глава Дома Отца, то есть 4-рица базово. Всё, это, это первое. 

Если в организациях специалисты четыре расписаны, чем они занимаются, в Домах Отца специалисты не расписаны, и вы должны это согласовывать сами с Владыками, к которым вы относитесь, как Главы Домов Отца, подчёркиваю, только с Владыками. Ну, допустим, Дом Отца ИДИВО Полномочного, есть такой-то, первый Дом Отца теперь.

Марина, наверное, тебе, тебе особо там согласовывать не надо, но…
Заходите, заходите, заходите, вот там место есть, пожалуйста, проходи туда. Вон туда садись, садись. 

То есть и вы сами с Владыками ИДИВО Полномочного определяетесь, а какие три дела для развития Полномочного необходимо сделать в Доме Отца. Увидели? 

Допустим, Дом Отца Статуса, вы скажете: «Ну, нас же есть Дом Статусного Синтеза, зачем нам Дом Отца Статуса?» Это разные Дома. 
Статусный Синтез – это для синтезирования статусов. А Дом Статуса чем отличается от Дома Статусного Синтеза, Дом Отца Статуса? Специально задал вопрос, чтоб все потерялись. Не увидели? Ну, чем? Статусный Синтез – это личный рост статусом. У каждого из нас, вот я хочу, я Логос – хочу уйти в Учителя. В Дом Статусного Синтеза я пошёл тренироваться, чтоб стать Учителем. 

А Дом Отца Статуса – это статус территории или всего ИДИВО. Насколько вся Астана аспектна Отцу, понятно, да, или логосна Отцу? Насколько в Астане развёрнут статус Человека Планеты? Первый и пошли от Человека Планеты, «бррр-руу», вверх. Увидели? То есть Дом Статусного Синтеза только занимается теми статусами, которые у нас есть по служению или лично, которые ты запросишь. По служению у нас Ипостась, там Аспект, Логос, Владыка, пять статусов всего, ну, Будда – шесть статусов. Ну, у вас Будды нет, пять статусов – Владыка. И Дом Статусного Синтеза, в первую очередь, работает на пять статусов, или я пришёл и сказал: «У меня статус Человека Метагалактики, можно мне подняться в Человека Изначальности?» И тогда со мной уже на эту тему работают, в основном, пять статусов.

А Дом Отца Статуса – это вот все граждане Астаны коллективно имеют от Отца какой статус? Человека Планеты, и их надо ввести в статус Человека Метагалактики. Как это сделать? Выходим к Владыкам и мучаемся этим вопросом. 
То же самое с Посвящением, то же самое с Изначальностью. Астана живёт в первой Изначальности? Точно-точно? Астана живёт в первой… на Планете 1-ая Изначальность фиксируется. А в Астане? 

И Дом Отца Изначальности занимается 1-ой Изначальностью. Это серьёзная работа, это только, кажется, что это вот так, вникните, Владыки вас научат. Понятно, да? 

И вот каждый Дом Отца, общаясь с Владыкой по своему названию, думает не о команде трёх человек, а о Астане и Казахстане, и думает, что для Астаны и Казахстана этим названием необходимо сложить.

Ну, допустим, Дому Отца Присутствий надо зафиксировать присутствия на Астану. Вопрос, сколько присутствий фиксируется на Астану из Метагалактики? Вы скажете: «64». Да, вы что, точно-точно? 64 – это мы вам дали, вернее, вам уже теперь 32 дали, не 64. А на Астану, сколько из этого фиксируется? Только на Астану надо не ваши 32, а с 1-го фиксироваться, с 1-го физического и вверх. Кто сейчас проживает, сколько на Астане присутствий? В принципе у вас много, но на самом деле смешно мало. А? Аж четыре. 

Для пятой расы это много, это Будди, вы пробуждаетесь, как Будды, вы город пробудите. В пятой расе это Огненный мир Будди, а для шестой это ничто, пшик! Что такое четыре присутствия при 4096-ти? И, вот, Дом Отца Присутствия это у нас занимается развитием присутственных активаций. Увидели? 
И вот вы ищите по названию Дома Отца, как вот это название, как вот этот эффект приложить к развитию Астаны, граждан Астаны и Казахстана. Дома Отца, ситуация примерно понятна? Главы Домов Отца, по вашим названиям Домов Отца, кто их помнит, я знаю, что тут совершенно новенькие, мы пригласили, ещё тех, кто будет только назначаться. Ну, если вы знаете свои названия, по вашим названиям есть какой-то вопрос, чтобы я это… Говори.

(из зала: - У меня был Дом Отца Ману, теперь Всевышний, у меня огонь Вершения…)
Вершение. Давай так, есть такое хорошее слово русское «свершить». Ты вершишь какие-то дела. И слово вершение – это те дела, которые мы исполняем, и Огонь Всевышнего, как Огонь Вершения, это Огонь умения что-то делать, свершать. 
К сожалению, наши люди не всегда умеют что-то делать, со-вер-шать, в виде со- соединять, вершение, вершить. Вот Огонь Всевышнего это со-вершение, отсюда – со-вер-шенство. И слово вершить – это от дел, в виде которых ты должен вершить до совершенства, которое ты должен достигнуть. Совершенство в любых делах - это Всевышний. Огонь объяснил? Это сложный Огонь, молодец, что задала.

Но, если ты Дом Отца Всевышнего и занимаешься вершением, чем вы будешь заниматься? Всевышнему молятся все религии, поэтому это самый сложный Дом будет. Масса молитвенных звонков будет из всех ваших храмов Астаны. Ну, вот Всевышний чем может заниматься? Это второй горизонт, да.
(из зала: - Словом Отца…)
Словом Отца, раз… 
(из зала: - А их перечислять…)
Не, не… как Отца, вы знаете, у любого Отца обязательно там и Ману, и у остальных есть своё Слово то, которое не Слово Отца, а лучше Слово Всевышнего. Вот один специалист Словом Всевышнего занимается, другой будет заниматься Вершением Всевышнего, то есть умением что-то делать совершенно, у-со-вершенствовать любую деятельность. То есть я умею писать, но некрасиво, я усовершенствуюсь, чтобы писать красиво. То есть заниматься со-вершенствованием каких-то дел и возможностей, это второй специалист, а третий? Что такое всевышнесть? Всевышнесть - это наше вдохновение или возжигание. То есть, если я не вижу Всевышнего, я не могу вдохновиться, то есть я должен уметь ходить к Всевышнему и вдохновляться, уметь ходить к Отцу и возжигаться, уметь ходить к Отцам и впитывать Свет. То есть это умение впитать Всевышним то, чего у меня нет, Дому Отца того, чего у меня нет. Понятно, да? 

И вот Дом Отца Всевышнего занимается умением меня, как человека или служащего, взять то чем я, чем я сейчас не обладаю.

Мы обычно Всевышнему молимся и просим: «Дай то, чего у меня нет». Только здесь вопрос не конкретики, «вот на тебе телефон», допустим, у тебя нет, а вопрос, что тебе дают Дух, Свет, Энергию, Огонь, чтобы у тебя потом развилась соответствующая деятельность. 
Ещё Дома Отца?

(из зала: - Планеты Земля…)
Планеты Земля, очень хороший Дом. Как Планета Земля фиксируется на Астане, а Астана на всю Планету Земля? Никак, правда. Работа с Матерью Планеты, чтобы она видела город Астана, и Астана звучала как один из трёх центров Метагалактических Цивилизаций: Москва, Киев, Астана. Раз, да. 

Плюс Планета Земля, которая представляется в Метагалактике. Планета Земля фиксируется по всем присутствиям Сутью своей? Суть Планеты Земля по 4096-ти присутствиям. Если ты подготовлена, то и в первой Изначальности, если стяжала всё. Намёк поняла, да, ну так, чтоб, чтобы росла дальше, да. Намёк поняла, да, ничего же не делаешь, а надо, а надо. Ты думаешь, не видно? Это мы молчим, мы так корректно стесняемся говорить, а самом деле, видно, что там не пахано поле, так выразимся, да. И вот вам надо вспахать поле Планеты Земля и обратный процесс, насколько Планета Земля Астаной, Домом Астаны 214 Изначальности, принимает Метагалактику вот здесь, в Астане. Принимает Метагалактику? И вот развёртывание Сути Метагалактики по всей Планете Земля. Ну, а потом выходишь к Владыке Серапису, он известный Владыка в предыдущей эпохе, он знает нас очень хорошо, это строгий Владыка, и учишься с ним работать с Планетой Земля. 
То есть твоя задача подразделение ИДИВО Астаны развёртывать по Планете Земля и разбираться, что необходимо от Сути ИДИВО фиксировать на Планету, и развивать Суть по Планете. Серьёзная задача развивать Суть по Планете. Увидела? 

И вот здесь, Дома Отца, тоже всем вам Суть Всевышнего, то есть, берёте осознание Сути своего подразделения и добавляете к своему названию: Суть Ману, Суть Всевышнего, Суть Вершения, Суть Изначальности, Суть Присутствия, Суть Человека Метагалактики. 
И вы должны укутать всю Планету Земля и граждан Сутью по названиям ваших Домов. Ситуация понятна? 
Но при этом вы сами должны понимать, если вы занимаетесь Сутью полномочного, вы должны понимать, в чём Суть полномочного. 
Занимаетесь Сутью статусов – вы должны понимать, что такое Суть статуса. И самим думать и складывать Суть названия вашего Дома, а потом эманировать на 7 миллиардов 600 миллионов граждан Планеты Земля. Задача понятна? Это только теоретически лёгкая задача, практически я вам говорю очень сложную вещь. Рассказывать легко – сделать сложно, честно говорю. 

Поэтому не думайте, что я вам ставлю сейчас лёгкие задачи. Теоретически «да, я сейчас пойду отэманирую», а у тебя у самого Сути нету. И надо вначале эту Суть найти, на неё натренироваться, сконцентрировать необходимое… необходимую фиксацию Сути, чтоб потом эманировать по всей Планете. Это очень большая работа. 
На самом деле в Суть входили веками, мы сейчас это сократили до десятилетий. Вот с вашей командой мы должны сократить это до нескольких лет, не десятилетий, а нескольких лет. Это следующий шаг, пока на Планете в Суть одну входят несколько десятилетий. Я сегодня говорил насчёт Менделеева - двадцать лет, два десятилетия. Понятно? И если вы будете входить в Суть Вершения двадцать лет… понятно, как-то Дом Отца будет долго работать. Значит, нам надо это ускорить до нескольких лет. Я не говорю до сколько, но меньше десятилетия. Понятно, да, о чём я?
Это чтоб вы не думали, что я вам предлагаю слабенькую работу, и что Суть – это легко стяжается. Я вам, я вам гарантирую, что у меня есть служащие, которые уже лет 20 служат в Синтезе, есть уже такие, с 98-го года 99-го, ну не 20, там, 18 лет. И иногда их спрашиваешь элементарный вопрос по Синтезу, который они знают, они говорят: «Да я знаю этот вопрос» ‑ «Тогда скажи мне его Суть». Человека нет. Он знает вопрос, вот скажи: «Как ты его знаешь?» Он оттараторит вообще всё, что он знает. Я говорю: «А теперь скажи Суть этого вопроса», и человека нету. Опытные служащие. 
Поэтому, на самом деле, выявить Суть, даже из того, что ты знаешь, это вот синтезировать «всё во всём» вот в эту единую суть, одно, два слова, это очень сложно. 
Это как вы станцу готовите. Станца – это вот поиск Сути четырёх слов, которые вот максимально компактифицируют глубиной Сути. Ну, попробуйте станцу написать на названия ваших Домов Отца, совсем другая песня появится. Я серьёзно, то есть, вот станцу вообще надо писать на каждую организацию, на каждый Дом Отца, было-бы очень полезно. У вас хотя бы Суть начнёт включаться. 
Вот запишите для себя, что сложить станцу вашего Дома Отца вашего подразделения… и станцу вашего подразделения ИДИВО. Мы вчера с Ниной утвердили вашу станцу, только подсократили её чуть-чуть. У вас слишком масштабная она была на пару слов. Ну, вот из этой станцы можно и вашу Суть сложить, вам ваша станца позволяет синтезировать Суть ваших Домов. Попробуйте это сделать, это включит вот творчество работы Дома Отца. С этим всё, по названию всё, пока всё? 

(из зала: - Синтез Основности…)
Дом Отца Основности?

-Да, Антей…

Я понимаю, что Антей. 
(из зала: - Основность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца…)
Основы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ну, Синтез Основ, у тебя ИДИВО Основ?

- Синтез Основности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца…

Сейчас, сейчас, а, ну, да, да, да к вам входит. Ты имеешь в виду какие Основы здесь? Первая – это Основа Сути. Это надо стяжать у кого? У Ипостаси Основ Сути, первая фиксация Ипостаси Основ Сути. 
А потом есть такая простая раскрутка, что Основа Сути раскладывается каждым Владыкой, и идёт Суть Образа Отца. Вот берёшь 256 Управлений 214-ой Изначальности: первое Управление, ну, 129-ое возьмём, Образ Отца, Суть Образа Отца. Суть Слова Отца, Суть Души, и вы вот так 128 стяжаний постепенно за несколько месяцев делаете, потом складываете Основу… а, и фиксируете это на Астану. Потом складываете Основу Астаны, это пошла Основа по частям, потом такая же Основа по посвящениям, их 32, такая же Основа по статусам, это я пока базово говорю, 32. И потом вы выйдите на ИДИВО Основ синтезом 128-ми Основ частей без Синтезтел пока, 32-х Основ посвящений, базовых, просто по названию или 128-ми, но это вам ещё год работы и 32-х Основ статусов. Когда это всё синтезируете, у вас заработает ИДИВО Основ. Стяжание 192-х Основ - это то, что я сейчас сказал. Хватит работы? Всё, и так каждому. Увидела, то есть смысл в этом. И ты должна вот именно эти Основы стяжать с командой ракурсом 214 Изначальности, ракурсом Синтеза Сути ИДИВО, ракурсом Астаны и эманировать эти Основы по всей Астане. 
Это не для вас, а вы стяжаете эти Основы на территорию, чтоб у граждан, у Астаны пошёл эффект работы Основами. 
Из Основ появятся новые Начала, из новых Начал синтезируется Синтез, и Астана (в соседней комнате что-то упало), да, начнёт развиваться. Видите, как бахнуло, хорошая идея. Ситуацию увидели? Дальше идём. 

(из зала: - Технологии появились…)
То же самое, то же самое. Ребята, ну, давайте мы сейчас не будем заниматься заиканием, я примерно тренд показал.
У вас 23 Дома. По каждому то же самое говорить не имеет смысла. Вы берёте этот смысл, да, вот то, что я сейчас сказал, и стараетесь применить к своему Дому самостоятельно. 
Если у вас появляются вопросы, месяц обсуждаете, через месяц я приехал. Не ждите вот этого Совета. То, что я там на перерыве с Ниной общаюсь, мы просто сидим и общаемся потому, что больше никто не подходит. Открытым текстом, поэтому и сидим с Ниной. Она не боится ко мне подходить. Самая бесстрашная из вас, да. 

Пояснение по филиалам
(из зала: - А ещё вопрос можно? С прошлого года Глава филиала…)
Как Глава Филиала чего? 
 (из зала: - Синтез…) 
Огонь чего, кого? Не знаешь.

(из зала: - Иосиф Славия…)

Иосиф Славия, то есть ты  в синтезном составе отвечаешь за…  Точно за Иосифа и Славию? А у вас сколько синтезного состава?
( из зала: - Ещё пока нет.) 

Ещё пока нет. Давай так, не будем пока забегать вперёд. Ты пока не утверждай это. Я просто об огне скажу. 
Значит, ваши филиалы будут работать в синтезном составе все, потому что основной состав это 128–рица - у вас точно есть. И вы берёте названия огня, синтезируетесь с Владычицей этого огня. И когда вам определят название вашего филиала, ваша первая задача, научиться выражать Владычицу её ракурсом Синтезтелом собою. 
Но вообще Владычица занимается мерностным Синтезтелом. Это тренировка Синтезтела, соответствующей мерности, заполнение твоего тела огнём этой мерности на физике. Это овладение синтезом, которым владеет Владычица по номеру.
Ну, допустим, если Иосиф Славия - это 15-ый Синтез, ну, как пример, да, соответственно ты разрабатываешь, чтобы мерность взять, 15-ым Синтезом и знаешь его. Это не так, что я вообще его знаю, а я спрошу, как действует Трансвизор, и ты мне тараторишь и говоришь: «Трансвизироваться можно так, эдак и вот эдак». Понимаешь, да о чём я? Ну, условно. Если взять Иосиф и Славия как 15‑й Синтез, 15-й Синтез ‑ это Трансвизор, ну как минимально. Ну так, чтоб сложила. Увидела? 
И вот ты синтезируешь собой, как филиал, разные варианты части, в данном случае Синтезтело, номера Синтеза, соответствующего Владычице, выражение Владычицы собою и четвёртое то, что она скажет. На первый месяц вполне хватит. 
А когда вот это сделаешь, можно уже говорить дальше. То есть, а если мы не увидим, допустим, вот сейчас ты говоришь «Иосиф и Славия». Я должен видеть в тебе выражение Славии. Я должен увидеть у тебя Синтезтело, хотя бы, фиксированное Огнём, и увидеть 15-й Синтез, который из тебя эманирует. Ну, у нас стандарт: 15-ый Синтез – это Иосиф и Славия. Если я это вижу, можно говорить, что с этим делать. Если вы пока вот это на себя не зафиксировали, надо пока тренироваться, чтобы это у тебя произошло. 
Что такое фиксация Синтеза? У вас тут есть Служащие Синтеза, которые на это тренируются сами, они могут вам подсказать, какие варианты тренировки на выражение синтеза есть, легко стоять в кабинете Владыки, легко стоять в зале Иерархии, легко ходить по Управлению Иерархии 214 Изначальности. Увидела, да? Вот примерно вот такие вопросы ты должна решать как Глава Филиала и накрывать свою территорию, где ты живёшь как Глава филиала, вот этим огнём, вот этим выражением, вот этим служением. То есть на твоей территории должна чувствоваться мерность Владычицы, которую ты выражаешь. Ну, как на Астане я должен чувствовать Суть. Приехал в Суть и кайфую. Я не в Астану приехал, я в Суть приехал и кайфую. Я приехал в мерность такую-то, к тебе на территорию и кайфую этой мерностью.

А мерность - это синтез, ну, допустим, если Иосиф Славия 383-х Огней всего лишь. Эти 383 огня надо стяжать, надо ими возжечься, надо эманировать их, как 383-тья мерность. Такая небольшая работа, вроде скучная. Есть чем заниматься. Ответил, нет? То есть, это вот первое, что мы должны сделать, вот. На самом деле это ты бы это сама могла ответить, ты это знаешь. 
Ничего нового я тебе не сказал особо, но пока из тебя не будет эманировать то, что мы сейчас с тобой обсудили, мне Владычица на заикание ничего нового не поставит, ну, не расскажет. 
Во-вторых, сейчас ответа до конца не будет потому, что вы пока не определены. Почему не определены? У нас был состав основной 136  человек, а теперь Владыка утвердил только 128, значит, вот эти восемь переходят уже в синтезный состав автоматически. И первые восемь позиций уже заняты. Иосиф Славия это… ну, Славия это вторая позиция из восьми. Значит, как минимум, ты переходишь на статус, на выражение статуса, если раньше выражала Иерархию, это так вот на восемь позиций вниз. Ну, а там уже как сложится в новом составе Дома, когда это всё сложится. 
Поэтому филиалы, у вас пока сложности, вы сейчас в переходе на новое выражение. Вы также, как и весь состав, меняетесь, поэтому пока ничего сказать не могу. 
Ну, если со статусом, я тут о статусе отвечал, только статус мерностный. Поняла, да? Вот Синтезтелом, соответствующей мерности с количеством соответствующего огня. Примерно такая работа. С этим всё? С этим всё. 
Развёртывание 32-присутственного явления Организаций и Домов Отца подразделения ИДИВО.
Введение на этот год официального Иерархического поручения, 
всем отвечать за одно присутствие и жёстко эманировать его огонь
Следующая ваша проблема, которую вы пока не видите, но вы с этим столкнётесь. 
Тридцать два присутствия. У нас 30 базовых организаций и на них расписываются все 32 присутствия. 23 Дома Отца плюс семь организаций. Два свободных присутствия отдаются филиалам. Ну, желательно филиалам, где есть Дом Отца, потому что без Дома Отца филиал не выдержит присутствие, соответственно те филиалы, где без Дома Отца, они стоят на этаже в своём этаже Синтезтела в здании подразделения ИДИВО. 
(из зала: - Теперь подразделения ИДИВО.)
Да, да, да. Теперь все филиалы, теперь все филиалы, услышьте, пожалуйста, вы будете стоять на своих этажах в зданиях, все филиалы подразделения ИДИВО. А за отдельные присутствия может отвечать только Дом Отца или организация ИДИВО. Владыки нам усложнили задачу. 
Соответственно берём номер первый из всей организации, ну по горизонту. ИДИВО не трогаем, 23 Дома Отца и на каждый Дом Отца и организацию распределяется своё присутствие по номеру. И все Дома Отца отвечают за здание Дома Отца одного присутствия весь год. Все услышали? Любая организация, ИЦИС тоже отвечает за здание Дома Отца одного присутствия весь год. То есть вы отвечаете не только за свой этаж, а по распоряжению Владыки отвечаете за одно присутствие из 32-х, которые поручены Астане. 
У вас филиалы с Домом Отца есть? 

У вас идеально все 32 присутствия заняты. И филиалы с Домами Отца ещё по одному присутствию, одному ИДИВное, а другому первое. Это то, что будет свободно. И вы отвечаете за вот эти два присутствия. Все 32 присутствия заняты. 
Что там надо делать? Вы должны себя и свою команду, организации тоже научить жёстко ходить в зал Отца на вершину здания. Жёстко, вначале в зал Отца. Я честно говорю, это будет очень сложно. Теоретически ‑ «да, вышел, встал и, ничего не вижу». На самом деле вот Служащие Синтеза есть, мы их тренируем по присутствиям, они знают, как сложно встать и выразить присутствие собою. 
Значит, смысл в чём? У вас там 124 присутствие, условно. Я сказал: «Мы переходим в огонь присутствий», и от вас тут же начался эманироваться огонь присутствия, где вы стоите. Понимаете, да, о чём? Я говорю: «Мы на этих присутствиях переходим к Владыке Кут Хуми 124-го присутствия, ну, или вашего присутствия. И от вас тут же эманируется Кут Хуми 124-го присутствия, и так по всем 128-ми Владыкам.

(из зала: – Расчёт как?) 
Расчёт кого? Владык сверху вниз. Сверху, сверху, всегда расчёт сверху идёт. Вы понимаете? 
То есть смысл присутственной работы, это натренироваться со всеми 128-мью Владыками и Владычицами. И я когда учился видеть, слышать и действовать, нам с Ольгой, Главой ИДИВО, Владыка поручил ходить по присутствиям и тренироваться с Владыками. Тем, что на каждом присутствии мы натренировались со всей Иерархией, только нам повезло, было не четыре тысячи, а 64 на тот момент, ну, это, ваши - 32. 
Но проблема в том, что нам не повезло, мы были первые. И фактически, ходя на каждое присутствие, мы были первыми людьми, которые там появлялись. На нас смотрели в ужасе, «как мы вообще вышли на присутствие?», то есть это не предполагалось. И мы в боевом режиме туда ходили и даже сражались, чтобы мы там стояли. Поэтому вам сейчас легче, никто на вас нападать не будет, все знают, что вы теперь там обязаны быть. А у нас не знали, и мы туда проходили с боевой практикой, типа «будем». Ну, с Владыками общались нормально. И обмениваешься огнём с Владыками, и мы должны были научиться, на каждом присутствии метагалактически выражать Владык. 
Вам задание на год, чтобы мы к нему даже не возвращались, за год надо научиться выражать Владык своего присутствия, одного. Желательно их видеть, слышать и перед ними стоять и проживать огонь, что вот это огонь Кут Хуми, а вот это огонь Иосифа. Вот я вам сейчас эти два огня отэманировал. Вы различили два разных огня? Не успели, а должны были. Я не шучу, я туда отправил огонь Кут Хуми, сюда Иосифа. Могу Сераписа сейчас эманировать (смеётся). Ты меня поняла. Увидели? Вот и всё. Проблема-то в этом. 
(вопрос из зала: - Вопрос можно?) 

Да.
(вопрос из зала: - 160 Изначальность…  у нас 16 служащих (неразборчиво)…) 
Да. У вас 16 служащих, значит, по два присутствия, то есть вы должны охватить все присутствия. Я понял, ты Глава другого Дома. Я это…. Всё нормально. У вас, у вас получается по два присутствия на каждого служащего ‑ по два Дома Отца на каждого служащего. Так, что Астана у вас ещё хорошо. У вас здание с тремя служащими на одно, а тут 16 служащих и на каждого по два Дома. И то же самое, учиться. Хотя бы в одном присутствии - научиться общаться со всеми Владыками, проблема в этом, а во второе ‑ появляться к Отцу, в зал Отца на вершину здания, чтобы это присутствие фиксировалось в Казахстане. Смысл увидели? 
То есть, главное, чтобы они ходили по залам Отца на двух зданиях, а потом в одном из присутствий научились общаться со всеми Владыками и Владычицами, ну, проживать их огонь. Это задание на год. 
Причём мы это потребуем от всех подразделений, это не только вам задание. Задание всем. На самом деле, кажется, что задание лёгкое, уверяю вас, я это прошу сделать уже лет десять. Никто не делает, ну вернее делает, но как-то оно забывается. 
А теперь мы официально поручением на год вводим обязательство всех научиться общаться с Владыками одного присутствия, чтоб на нашей Планете звучали все 4096. 
И вы должны реально понимать, вот допустим, вы отвечаете за это одно присутствие, у нас в ИДИВО больше за него никто не отвечает. И как вы со своей командой из трёх человек сработаете, так по всей Планете будет звучать это одно присутствие. Все запомнили? 
Смысл работы в том, что мне вокруг Планеты надо 4096 сфер - слоёв присутствий. С Матерью Планеты вместе с Главой ИДИВО мы утвердили и сложили эти слои, и уже год ждём, когда они будут насыщаться. И там пусто-пусто. Мама Планеты начала возмущаться, что мы слои Метагалактики на Планете зафиксировали, а наши служащие не срабатывают. Так как Мама возмущается у Дочери, а Дочь Глава Иерархии, идёт лёгкий напряг на наших служащих, что им всё сделали, а нет насыщенности. Понятно, да о чём я? 
В итоге на этот год вводится официальное Иерархическое поручение, всем отвечать за одно присутствие и жёстко эманировать его огонь. Все услышали?

У нас не все присутствия разобраны, кстати, потому что у нас 83 Дома, а по 32 присутствия это меньше чем 4096. Но нам надо хотя бы первые три тысячи там с чем-то, что у нас разобраны. Увидели? 

Смысл в чём? Вокруг Планеты существует сфера номера вашего присутствия. Прям говорите, вот у вас 205-ое присутствие, 205-ая сфера вокруг Планеты ‑ это сфера метагалактического присутствия на Планете. И вы насыщаете 205-ую сферу Планеты Земля 205-ым присутствием Метагалактики ФА. Я без шуток, это ваше задание.

В этом синтезе и огне 205-ой сферы Метагалактики 205-го присутствия, вы насыщаете 205-ую сферу Планеты Земля каждым из 128-ми Владык и каждой из 128-ми Владычиц за год. Успеть можно. Вы скажете: «А как успеть?» А каждый день вы выходите к новому Владыке и за год 256 успеваете пройти. Правда? Потому что в году 384 дня, и у вас останется, а 364. И у вас ещё останется 100 дней, понятно, чтоб в синтезе пройти всех вместе.

Ну как мы делаем: вышел на присутствие и должен успеть за пару часов пройти по всем Владыкам с Владычицами, причём выражая разный огонь и тренируясь по-разному. Вам хватит с одного присутствия на год. Пока такое задание на год. С присутствиями понятно?

Организации, вас то же самое касается, вы тоже отвечаете за то же самое, только со своей четвёркой уже служащих. Это кроме всего того, что вы делаете по организации. У вас будет тренировка по Владыкам вашего присутствия обязательно. Почему? Потому что организация у нас тоже выпадает из Владык. У организаций чуть легче, они умеют общаться аж с одним Владыкой по номеру своей организации. Владыку это не устраивает и требует, чтобы вы научились общаться присутственно со всеми Владыками. Всё то же самое.

Ситуация сложилась, здесь есть какие-то вопросы? Здесь нет никаких вопросов. Хорошо.

Пять Нитей в Столпе.
Рекомендации, как нарабатывать и держать Нити
Четвёртый вопрос. У каждой организации есть своя Нить, это мы сейчас будем стяжать. Потому что когда мы на Синтезе стяжали Столп, мы стали Столпом здания, зафиксировали Столп, а внутри ни одной Нити. Я не стал позорить вас перед служащими.

Господа Главы организаций, в Столпе ни одной Нити, которую я бы мог растянуть, даже на одном этаже не было. То есть мне надо хотя бы точку, чтобы я растянул. Ну ладно, на 256 вы не тянете, на 128 надо было поставить, вы же стяжали Столп?

И когда мы стяжали Столп на 256 этажей, Нити не было. В итоге, я корректно сказал: «Вытягиваем Нити из Отца вниз, чтобы они встали на 256 этажей». Намёк понятен?

Я не знаю, как вы стяжали, я их не заметил в Столпе. Причём Огненная Нить должна автоматически стоять в Столпе. Не встала, не знаю почему, я и сам удивлён процессу, это надо с Владыкой пообщаться. То есть на Синтезе я Нити в Столпе не увидел. Вы могли их стяжать. Ситуация, говоришь: «Я же стяжала». Правильно, ты стяжала, вернулась на физику, и Нить благополучно растворилась после твоего стяжания. Нить ведь надо держать.

Нить может раствориться после стяжания? На раз-два, если нет соответствующей плотности этой Нити. Это я подсказываю Главам организаций, мне это не понравилась ситуация. Но, единственно, что может быть Владыка вам не дал Нити, но я в это не верю, потому что Столп всегда даётся с пятью Нитями теперь. Понятно да? 
У нас теперь пять Нитей.

Может быть, Изначальная Нить сработала так, что все остальные растворила. Я тут не знаю, потому что у нас две новые Нити ‑ Нить Изначальности и Нить Основ, и они очень сложные. Поэтому я не могу на вас до конца наезжать, потому что я не уверен, что всё я корректно понимаю, потому что две новые Нити могли растворить предыдущие. 

Но я вам чётко говорю, на Синтезе я в Столпе Нити не заметил. Без обид. Поэтому вам надо внимательно не просто стяжать Нить, а с вашей командой начать нарабатывать Нить.

Особенно это касается Высшей Школы Синтеза, Сауле, и у нас МАН, это две новые Нити Изначальности и Основ, у нас их раньше не было. Они могут растворяться сами и растворять другие Нити, это самые сильные Нити на сегодня. Новые, они вышестоящие, всё остальное плавит. Но это не отменяет Волю, Синтез, понятно да, Огонь, которые тоже могут, мягко говоря, в Изначальностях раствориться. 

То есть мы вошли в такой масштаб Изначальности, где мы эти Нити можем не держать собой, и надо натренироваться держать Волю Отца, Огонь Отца Сути Отца 214-ой Изначальности, Столпа Отца. Столп стоял, мы его растягивали, а вот Нити нет. Натренироваться и держать Нить собою. 

Нить насыщается ядрами, можно простяжать ядра Воли, ядра Огня, Синтеза, чтоб Нить насытилась огнями и ядрами, и стояла как Нить. Ситуация понятна? Я не знаю, что с этим делать, посмотрите сами, я увидел просто.

(из зала: - Это уже Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (неразборчиво)…)

Нить Изначальности, это не Синтеза ‑ это 128-рица Изначальных в развитии 214-ой Изначальности.

Пять Нитей: Изначальная, Основ, Синтеза, Огня и Воли. Вот вы и пять сидите. 
А потом Столп стоит, а потом ядро – у МАИ. Понятно да? Или я что-то. А может я так.

Нить Изначальных ‑ это Нить Изначального Сути. То есть если взять по Изначальным, есть Изначальный Сути, 128-рица Отца. Вы можете выходить к нему 300, там, ну, 400 даже какое-то выражение, но принципиально это Нить 128-ми Изначальных 214-ой Изначальности.

Нить 128 Основ, 128 Владык, 128 Владычиц и Воля Отца Синтезом Изначальных, Основных, Синтезных и Огненных, то есть у тебя 512-ричная Нить (обращается к Главе МГК). Чтоб ты не думала, что у тебя самое... У них по 128, а у тебя 512, потому что от каждого идёт своя Воля 214-ой Изначальности. Увидела?

Поэтому на партийный вариант поставили Волю, чтобы вся 512-рица применялась для граждан Астаны, и чтобы граждане Астаны, заряжаясь Волей, стали дееспособны и одухотворёны. 
Задача партии – вдохновить их Отцом, но вдохновляются Волей 512-ричной. Поэтому у тебя четыре Нити, только Воли в синтезе их. 
У вас 512 нет, запомните, у вас чётко по 128, иначе перегорите. А у тебя Воля 512-ричная в партии, это во всех партиях по Домам. Уложил? Уложили.

А ты Столп, 256 этажей или от 214-ой Изначальности до физики Планеты. Ну, Столп точно такой же, как и раньше был, посмотри раньше методики, чтобы мы тут долго не говорили, но всё то же самое.

Служащие Домов Отца и организаций, ваша ступень в Столпе и ступень ваших служащих, подчёркиваю это, в том Управлении Синтеза 214-ой Изначальности, за которую вы отвечаете. 
И если мы говорим: «Ставим Столп подразделения ИДИВО», вы вначале становитесь в 214-ой Изначальности по Изначальным проявлениям Управлений Синтеза - от 256-го Управления Синтеза, Нина становится, и пошли вниз «брр-ру-у», включая всех Глав организаций, понятно, да, включая Владычиц, это синтезный состав филиала, допустим. Вот это Столп 214-ой Изначальности. 

А потом из 214-ой Изначальности сквозь все Изначальности на физику Изначальности в Астану, на Планету Земля. Увидела? 
То есть вы становитесь 214-ой Изначальностью по Управлениям Синтеза, а потом из 214-ой Изначальности сразу на Астану сквозь все 213 Изначальностей. 
Ну, 213 Изначальностей вы не видите, Столп идёт сам, там Отец работает, а на Астану фиксирует ИЦИС, хотя ты стоишь в своём Управлении Синтеза, но фиксируешь вот территорией Астаны. Не Казахстана, а Астаны. Пока только Астаны, давайте научимся вначале. 
Знаете такое, уйдёшь на Казахстан... Вчера вот мы с Ниной потренировались на Казахстан, Нина сама знает, как мы поплыли. Понятно, да. То есть нам надо вначале сконцентрироваться на Астану, а потом учиться на Казахстан.

В Казахстан, знаешь, в чём проблема? Вы стали Метагалактической Цивилизацией, и очень хорошо горят восемь других подразделений. И когда ты будешь ставить Столп на Казахстан, ты должен обойти Караганду, Темиртау, Уральск, и у тебя будет такой хитрый Столп, что ты на физике просто потеряешься. Ты меня понял, да, то есть вы меня поняли, то есть это будет просто специфика.

Поэтому ты вначале ставишь на Астану, вы тренируетесь Астаной месяц два-три, через два-три месяца меня там спросите: «Смотришь». Я смотрю Столп, что у вас там делается, если всё хорошо, по чуть-чуть будем расширять на Казахстан. Если ещё не натренировались, стоим опять Астаной.

(из зала: - А филиалы?)

А что филиалы? Всё то же самое, они у себя делают Столп. А филиалы держат Столп на Бишкек от вашего Столпа, из 214-ой Изначальности с вашего Управления Синтеза, за который вы будете отвечать у Владычицы, ставим на Бишкек, Управление Синтеза Бишкек.

(из зала: - Они самостоятельно стоят.)
Они самостоятельно стоят, у них свой Столп, филиалы могут поставить фиксацию собственного Столпа.

(из зала: - В том числе филиалы, где от одного до трёх служащих?)
Да, везде. Дело в том, что Столп могут держать Управления Синтеза. Если три в филиале Дома Отца, они собирают свои три-четыре Управления и тоже ставят на свой город. Если один, он берёт Управление Синтеза и вот этим Управлением Синтеза, ну, допустим там Владычица Велетте, да, и берёт Владычицу Велетте, возжигается Велеттой, синтезируется с Отцом 214-ой Изначальности, и ставит фиксацию Столпа Изначальной Владычицы Велетты в выражении Изначально Вышестоящего Отца Сути на территорию филиала. Ну, это, допустим, вот по тебе.

Увидели? Ну, смысл в этом. Ты увидел по Бишкеку? Я здесь просто тут не всех знаю. Со Столпом чуть сложили? 
Столп почти не поменялся, потому что вы также стоите в залах Управлений Синтеза, в центре зала пред Владыками и одновременно сквозь вас идёт Столп уходя в нижестоящий зал к следующим Владыкам, к следующему стоящему в Столпе под вами. И так вы будете держать всю 214-ую Изначальность. С этим всё? С этим всё.

Это, я подчёркиваю, у нас совещание проходит на месяц, и в Столпе вы должны натренироваться за месяц. Через месяц я его не вспомню, я буду считать, что вы натренировались, и вам будет следующий шаг. Понятно? То есть где на год, я говорю «Это на год», а Столп ‑ это на месяц, через месяц вы должны стоять хорошо, я не могу сказать идеально, но хорошо. То есть это не сложная работа, потому что мы так работали, но это сложно, потому что это 214-ая Изначальность, особенно для новеньких, здесь попотеть придётся.

Теоретически - вышел, встал и стоишь, а практически - приедет Глава ИДИВО, посмотрит и ты там не стоишь. Тебе будет стыдно, стыдно, потому что надо впитать Владыку и Владычицу собою настолько, чтобы в зале стоять. 

Если есть вопросы с этим у нас есть Школа Синтеза и Дом Статусного Синтеза, две организации, которые обязаны учить фиксации Синтеза Владык собою. Услышали?

Можно Дом Посвящения подключить, если будет массовый сход, то ещё Дом Посвящений. Это индивидуальная работа с Владыками. Вот три организации индивидуальной работы с Владыками, потому что партия, МАН – это уже специфическая деятельность. А вот конкретно -  вы и Владыка, это вот эти три организации.

ИЦИС учит пламени. ИЦИС я не даю, потому что своей работы хватит по ИЦИС, но при этом ИЦИС может учить ещё пламени Владык. Но ИЦИС не учит фиксации в залах, он учит на физике: «Я горю, вот здесь сидя перед вами, пламенем Кут Хуми» - это ИЦИС. 
А вот, чтоб я стоял в зале Кут Хуми ‑ это Высшая Школа и два Дома. Понятно, да, разница? То есть ИЦИС – это физика, а Школа и два Дома ‑ это конкретно в Управлении Синтеза, это для вас будет очень полезно.

МАН я бы тоже сказал, но вам хватит по науке, там головняков хватает. Вы разберитесь с наукой, с информацией и с партией, у вас тут всё по-серьёзному. Это инструктаж (в зале чихнули). Спасибо.

У меня есть ещё один вопрос, давайте вот по этому вопросу. Здесь всё понятно по этому вот вопросу? Нить мы сейчас возожжём, мы пойдём их стяжаем, попозже. Здесь всё понятно.

Я пока рассказываю технический регламент, чтобы войти в работу, это ещё не работа, это пока вхождение, это технический регламент.

Первоочередная задача Домов Отца – создание условий и среды для взращивания соответствующей Части внутри Человека
Ну и последнее. Дома Отца, вы держите свою сферу вокруг Планеты, начинается она с Астаны, знаете, как фонтан отсюда вверх и потом кругом по всей Планете. 
И вам надо научиться с Главой подразделения, что Глава подразделения держит сферу ИДИВО, она начинается в зале Кут Хуми 214-ой Изначальности или в 256-ой, по максимуму, «фьюить!», и фиксируется здесь физически вокруг всей Планеты Земля. А вы складываете 23 слоя - оболочки сфер вокруг Планеты Земля ракурсом 214-ой Изначальности.

И есть одна проблема, теоретически мы представили и считаем, что сфера стоит. Нам надо добиться, чтоб вы не представляли, а реально вокруг Планеты у вас были 23 сферы, как оболочки подразделения. 
И вот вы начинаете работать с Главой подразделения ‑ это первая ваша работа, реальная, чтобы у вас заработала сфера вокруг Планеты, не стала вокруг Планеты, а заработала. Для этого внутри каждого из вас, как Главы Дома Отца есть ядро Главы Дома Отца. Если кто-то не знает, вы должны его стяжать. Но, по-моему в 16 инструментах, это есть. И ядро это центровка сферы, которая стоит вокруг всей Планеты. 
Чтобы сфера заработала, в сфере что должно происходить? Все молчат, Главы Домов Отца отвечают. Чтобы сфера заработала вокруг. Вот вы её развернули, допустим, она встала, ядро у вас. И чтобы сфера заработала, когда вы её развернули, что должно происходить? Чем вы занимаетесь со сферой, зачем она нам здесь сдалась? Чтоб вы не смущались, Главы организаций помогают.

(из зала: - Условия оформить.)
А? Чтоб условия оформились, надо что-то другое сделать. Сфера ‑ это условия, но до условий мы должны что-то сделать со сферой. 
(из зала: - Ядро возжигаем.)

Ядро возжигаем и…

(из зала: - Насыщаем огнём.)

Насыщаем огнём. Уже хорошо. Но насыщаем огнём, если только ты насыщаешь ядро, насыщаешь сферу огнём, ты насыщаешь своим огнём. 

(из зала: - Своим огнём.)

Да вы что, нет. Своим огнём ты не насытишь даже окружающий зал. Понятно.

(из зала: - Изначально Вышестоящего Отца.)
Нет. Для Дома Отца Изначально Вышестоящий Отец не характерен, это Нина насыщает сферу огнём Изначально Вышестоящего Отца Сути. 
(из зала: - Владык.)

Владык Управления Синтеза. Вы должны настолько проникнуться Владыкой, что ваша вся сфера должна быть заполнена вначале синтезом Владыки, причём по названию Владыки, у каждого Владыки - Синтез Вершения, допустим, Изначально Вышестоящего Отца. Понятно да, о чём я? И вот Синтезом Вершения вы должны заполнить этим Синтезом всю сферу. 
Потом заполняете огнём Синтеза Вершения Владыки, не Владычицы, вы работаете с Владыкой, Владыки, всю сферу. 
А потом у Владыки стяжаете условия в эту сферу. Для чего?

(из зала: - Для синтеза...)

Не-а. Что он будет с ней делать? Не издевайся. Для деятельности. И не обижайтесь, это я с  Посвящённой рассказываю. Что они там делают? Ничего. Для чего?
Смысл Домов Отца, я так скажу, глазами Владыки? Смысл Домов Отца, для чего? 
Чтобы в людях Астаны, а желательно всей Планеты формировалось то, что несёт название вашего Управления Синтеза. Чтобы в людях формировалось присутствие, Изначальность, Планета Земля, Всевышний, Неизречённый... Это условия Неизречённости, которые вы фиксируете на каждом гражданине Астаны ‑ Дом Отца Неизречённого. Условия Всевышнего ‑ на каждого гражданина Астаны и желательно по всей Планете. Условия такой-то части. Изначальный Неизречённый ‑ это часть. Понятно да? Смысл увидели? Учителя, Ипостаси. Дом Отца Учителя же у нас фактически. Нет, не ошибаюсь? Но называется статусом, он там Учителем работает, тело Изначального Учителя. И чтобы Учителем, Владыкой насыщались люди Астаны, у них формировались части.

То же самое ваши служащие в Домах Отца и в организациях. Но организации берут огонь Изначально Вышестоящего Отца из ИДИВО.
А Дома Отца, ваши три служащих тоже берут огонь своих Владык, тоже насыщают синтезом и огнём вашу сферу, у вас в сфере четыре огня ‑ вашей и трёх Владык по Управлениям Синтеза, и ваши служащие формируют условия формирования соответствующей части, где они стоят, у граждан Астаны.

То есть задача Домов Отца сотворить у граждан Астаны, помочь вырастить в гражданах Астаны части. Только части творите не вы, вы фиксируете концентрацию синтеза и огня, вы фиксируете концентрацию условий, и через ваш огонь начинает действовать Изначально Вышестоящий Отец Сути, и в гражданах Астаны за счёт среды синтеза и огня, которые вы создаёте, начинают твориться части, которые фиксируют каждый служащий собою.

Так как у вас фиксируются все 128 частей, у вас просто полный кайф в Астане, то у людей может расти сразу 128-рица.

Если у вас в Шымкенте шестнадцать, у вас части растут не сверху вниз, а снизу вверх. Запомните! Части растут только снизу вверх. Вы фиксируете также всё сверху, но вы должны понимать, что в ваших шестнадцати сферах растут части от Образа Отца до ИДИВО Человека Метагалактики. То есть у людей по-другому части формироваться не смогут. И вы насыщаетесь синтезом и огнём Сферы, но фактически вы взращиваете шестнадцать частей.
Если где-то там в Темиртау тридцать пять частей, значит, у вас растёт тридцать пять частей. Понятно, да, о чём я? Ну, условно. С этим понятно? 
То есть задача Домов Отца – способствовать, в первую очередь, синтезом и огнём создать условия и среду для взращивания соответствующей Части внутри Человека, чтобы он мог действовать, вершить, чтоб он мог творить, кто там за Аспектов будет отвечать, чтоб даже в жизни творить, чтоб он мог теургичить. Понимаете, да, о чём я? Я думаю, тут всё понятно! То есть создание условий для соответствующей деятельности в Человеке и вокруг него, это будет очень хороший заряд для развития вашего города и Казахстана. Мы же этим занимаемся принципиально. Это ваша главная задача! 
Задачи организаций подразделения

Организация. У вас то же самое, только ракурсом Организации, чтобы граждане росли политически и понимали Метагалактический проект Казахстана. 
Чтобы граждане росли научно и понимали, и наука начинала развиваться Метагалактически. Ну, то есть берете свой ракурс, ну, чтобы посвящения росли у всех и постепенно все заряжались, чтоб статусы росли у всех, потому что статусы это не только наши статусы, а люди ещё статусность прожили: купил большую машину – «статусную». О, на этом и ловим – «Получай Огонь Статуса, (смех в зале), и начинай расти в нормальный человеческий статус в Иерархии!» Понятно, да. То есть ты чувствуешь себя статусным, пожалуйста, мы согласны, но, пожалуйста, усваивай Огонь и Синтез статуса, хотя бы Человека Планеты, и начинай расти в Иерархии как Человек Планеты статусно. Логику увидела? (обращается в зале) Всё! Летаешь на самолёте, как Человек Метагалактики. А то, прилетаю в Астану: два, три самолётика вижу частных. И с них сканируется, что они частные, это я На аэропорт смотрю: «Так, всё нормально, свои люди есть - Человек Метагалактики. Всё, второй статус - самолёт!» (смеётся) И на них огонь статуса уже Человека Метагалактики, так растём! 
То есть для граждан можно то же самое фиксировать посвящения и статусы на перспективу роста потенциализации, тоже полезно. Ученики там будут просыпаться, мы ж там не знаем, кто здесь ходит. И вас пойдёт более бурная такая активация. 
Я думаю, этого хватит вам на первый месяц, ну, и на ближайшие месяцы пока вы в это всё встроитесь. По-моему, я повторил уже кое-что, что говорил в прошлый раз, но, я так понимаю, Владыка видит, что нам надо этим ещё заниматься. Ага. Но я так сразу скажу, потому что некоторые сравнятся, скажут: «Что-то уже это было». Некоторые сидят, думают: «Где-то я это слышал». Слышал - это хорошо! Вопрос, а где ты это сделал? (смех в зале) У меня другой вопрос: «А где ты это сделал?» И пока будет вопрос: «Где я это сделал»? Ты будешь отвечать: «Где-то я это слышал»! И будет всегда: слышал, пока не сделал. Хоть десятилетием будет «слышал, пока не сделал». Есть! Сложили ситуацию?! 
Так как вы ещё будете Столп складывать весь месяц, ну, желательно за неделю. Ну, вот как бы, вам ещё сложно работать, в это встроиться. Какие вопросы по вашей деятельности, если возникли?

Пояснения по задачам для подразделения Синтез Планеты ИДИВО

 (из зала: - Подразделение 199… Синтез Планеты ИДИВО. Нам надо акцент делать на что… …(неразборчиво)…) 

Повтори ещё раз, у тебя какое подразделение, назови, пожалуйста, точно?

(из зала: - Синтез Планеты ИДИВО 199 Изначальности г.Алматы.)

Синтез Идеи ИДИВО у вас? (неразборчивый диалог)

Всё правильно вы сказали, до меня дошло: Синтез Планеты Изначального Дома… Это я тогда виноват, извините, нормально, меня тоже плавит. Что вы там делать будете?

(из зала: - Ну, у нас идёт, как …..(неразборчиво) получается как дух, да?....(неразборчиво))

Нет, нет, нет. Вот смотри, вот наша Планета, наша Планета - это 7-ая Изначальность, только 7‑ой Изначальности здесь нету. А Планета должна быть на 7-ой Изначальности. То есть ваша задача синтезировать семь Изначальностей на Планету Земля и зафиксировать 7-ую Изначальность на Планете Земля, как 7-изначальное развитие Планеты Земля собою. На Планете Земля действует 2048 присутствий: с первого физического трёхмерного по 2050-ое присутствие максимально. И вы активируете на Планете Земля 2048 присутствий - от трёхмерного до 2050-го постепенно, 7-ой Изначальностью Планеты, чтобы людям легче было перейти в Метагалактику с Планеты Земля до Метагалактики. То есть задача, седьмую Изначальность в шестой, пятой, четвёртой, третьей, второй, первой зафиксировать здесь и развернуть 2048 присутствий Планеты, взрастив Планету из семи планов на 2048 присутствий. О, поняла! То есть надо взрастить Планету и людей Планеты с семи планов на 2048 присутствий 7-ой Изначальности. На седьмой Изначальности у вас фиксируется Столп, вы являете собою часть Столп Изначально Вышестоящего Отца, а не Идеи. И ваша задача разработать Столп 2048 присутствий Планеты Земля 7-ой Изначальности на этот год, 2048 вы не успеете за год, ну, хоть сколько успеете. То есть вам надо разработать выражение Присутствий седьмой Изначальности на Планете Земля. 
Зачем это надо? В будущем прилетев на любую планету, любые наши космонавты будут разрабатывать вначале 2048 присутствий на этой Планете, чтобы развернуть жизнь этими присутствиями. Услышала?

(из зала: - Да.) 
То есть, нужно научиться разворачивать жизнь присутствиями Планеты. И когда мы, допустим, на Марсе захотим посадить яблоневый сад, то жизнь самих растений действует Присутствиями 7-ой Изначальности. Вот, увидели. То есть, чтобы была вот такая природа как у нас на любой другой планете, необходимы не Метагалактические присутствия, это уход в космос, а необходимы Планетарные присутствия, которые развивает Планетарные Царства жизни, Планетарные Стихии жизни, а это 2048 присутствий 7-ой Изначальности, и Столп Изначально Вышестоящего Отца, Отец который даёт этим Жизнь. То есть через Столп Отец даёт Жизнь, и фактически это поддержка жизни и развитие жизни на Планете Земля Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, да, это есть.

(из зала: - А деятельность Домов, она точно также должна…)

А деятельность Домов ‑ точно так же, как я сейчас говорил, то есть ракурс подразделений разный, а Дома Отца и организации работают одинаково. Присутствия – то же самое. Организации – то же самое, но они между собой должны стыковаться и общаться, то же самое… Увидели?! А вот общее задание примерно такое: вот за месяц обработаете, вот мы вчера собирались, вот это как раз то, что мы вчера должны были обсуждать на совещании. Вы должны представить, чем надо заниматься, а потом мы в следующий раз соберёмся через месяц и будем сидеть и нарабатывать: кто, какое подразделение в Казахстане чем занимается, и будем осмыслять это, что делать с этим? Увидели?! Ну, грубо говоря, жизнь Планеты тоже в Казахстане, да? (смеётся)

Для новеньких и для вас, я сейчас приколю. Почему я не понимал, что мне говорит человек? Это важно! Не потому, что я плохо к человеку отношусь или она ко мне! Потому что она говорила не в Огне Владык Планеты. И когда я настроен на ваш Огонь, понимаете, если у вас хоть чуть-чуть есть Огонь Владык, я на него переключаюсь и понимаю. А переключиться с Огня Владык на Главу подразделения, но не в Огне собственного, Планеты, я понимаю слово «Планеты», я не могу понять, откуда она его взяла!? Понимаете, да. Потому, что… ну, мы на Планете. Я помню, Планета Земля, Серапис Бей, а вот чтобы сразу уйти на седьмое, я не понимаю это, у меня не срабатывает, причём я знаю Иерархию, но у меня не срабатывает, потому что нет чуть-чуть даже Огня чтобы я переключился на вопрос Главы подразделения. 
Вот идеальная работа состоит в том в ваших Домах Отца, когда вы настолько в Огне, что вы понимаете, только если из человека звучит Огонь. И тогда отвечаете, и идёт обмен Огнём.

Если идёт обмен не Огнём, а Духом, а она сказала Дух нарабатывать нужно, нет, Огонь, никакого Духа. Мы перестанем понимать друг друга, понимаешь? То есть нас сразу вышибает, и мы не понимаем: это о чём? Увидели? Вот у меня сейчас так сработало, вот на мне научитесь просто. 
Это правильная работа, мы должны общаться только уровнем огня (обращается в зал) Поняла? Поняла? То есть нужно тренироваться на Владыку Столпа, он должен с тебя эманировать и нам легче с тобой будет разработать подразделение. Это не значит, что ты не натренировалась, это значит, что этой фиксации Столпа и Планеты при вопросе, не сложилось. У тебя то что, то кто, а надо вместе. Вот такая интересная учёба. Ещё вопросы?

Пояснения по задачам для подразделения Синтез Логоса ИДИВО

(из зала: - Синтез Логоса, как разработать?)

Синтез Логоса (пауза), у нас в предыдущую эпоху были Глобусы, которыми руководили Логосы. На эту эпоху это отменено; и был Логос Планеты, который назывался Санат Кумара, которому подчинялись все на Планете потому, что он был второй после Отца. Логос ‑ это управление Жизнью и к Логосу в Иерархии относятся Жизнь. (Обращается в зал) А вы Логосом занимаетесь?

(из зала: - У нас Дом Логоса.) 
А… Дом Логоса, это у вас Часть Логоса?

(из зала: - Да.)

Часть Логоса, ваша задача, тогда у вас не Жизнь, а Синтез Логоса, извиняйте, Синтез Логоса. Ваша задача сформировать среду, где в каждом человеке будет формироваться Логос, управляющая окружающей Жизнью. То есть с точки зрения Части - это Логос, который управляет окружающей жизнью Смысла Мудростью, то есть он управляет в Мудрости окружающей Жизнью и может складывать условия, нужные ему, может складывать перспективы и задачи, нужные ему. То есть из логически простроенного человека он идёт в Логоическое выражение Отца собою, а Логоичность - это умение держать Сферу соответствующих условий, чтобы происходило то, что нужно человеку. Не просто вообще сказать: «а, пускай происходит», а вот именно управлять условиями, задача взрастить 54-ую Часть в Человеке, сложить Сферу взращивания 54-ой Части в Человеке и Логос, как Управитель окружающей Жизни, Условий и Пространства. Это вот этим вы должны заниматься. Примерно. (Обращается в зал) Тебе нужно почитать, кто такой Логос, вам двоим.

(из зала: - Мы уже взяли здесь книги.) 

Взяли книги. Ну, хорошо. Значит, у нас есть Школа Логосов, Статусная школа. То есть вам надо книги не Синтезов, ну, это тоже почитайте, полезно будет, вам нужно взять или найти на сайте книгу «Школы Логосов», вот именно Школы Логосов, которые я проводил, мы там очень подробно разрабатывали, кто такой Логос. Вот всё что мы разрабатывали на Школе Логосов, вы должны своим Домом применить для Человека. Очень простой ответ. То есть берёте любую Школу Логосов, считайте, что я разрешение вам дал, любую, всё что на сайте найдёте. Потому что там написано «только для Логосов», но так как вы Дом Логоса, вам разрешено. Читайте, всё, что написано для Логосов, выписываете, и вот это всё должен уметь каждый Человек. Вы не будете его тренировать на это, вы должны эманировать вот все эти позиции Человеку. И, таким образом, мы сформируем Логоическую среду на Планете. И у Человека начнёт взращиваться 54-ая Часть. Так будет легче. Пойдёт? Когда вы начитаетесь вот всё о Логосе, тогда уже подойдёте, и нам с вами будет легче с вами общаться, что делать дальше. Вам пока никакими присутствиями, в виде вот присутствия Планеты, заниматься не надо. Присутствиями Домов Отца заниматься надо. Ну, ваша первая задача найти парадигму Логоса, сложить в себе кто такой Логос, и как будет взращиваться 54‑ая Часть в Человеках Планеты, как Логос. Когда вот это вы поймёте, пойдём дальше. 
Идёт? Начитаться надо. У вас такая работа.

(из зала: - Извините, можно мы пойдём?)

Да, да, да нужно, нужно, нужно, всё, до свидания. Я же сказал, что кому сколько надо. До свидания, девочки! Привет Алматы! 

Так, господа, если у нас всё, мы делаем практику и тоже расходимся.

Пояснения по пункту 12 Распоряжения 7

 (из зала: А в седьмом Распоряжении по 16 присутствий, по восемь, по 0,5 по 0,25- это что такое?)

Давай я тебе индивидуально отвечу (смеётся), но я шучу. Значит, это Синтез присутствий по Изначальным Проявлениям. Если взять 0,5-это два Изначальных проявления в одном присутствии. Я тебе просто один факт скажу и всё. Вот когда 0,25 на физике - это в одном присутствии физики четыре проявления. И на этом фиксируется то, что физика называется самым Творческим Выражением Отца. Потому что, когда мы живём одним Физическим присутствием, через нас действует аж четыре проявления. А наверху наоборот ‑ десять присутствий в одном проявлении. Чувствуешь, слабость? То есть наверху акцент в проявлении, а внизу акцент на присутствиях. И в синтез проявлений входит в присутствия, синтезируя, компактифицируя силу каждого присутствия. Увидел? 
Это координация присутствий и Изначальных проявлений Владык в соответствующей Изначальности. Смотри, Изначальность, Владыки стоят по Изначальным проявлениям, а каждое Изначальное проявление синтезирует определенное количество присутствий. В этом пункте вот это написано. И Владыки Физичности Образа Отца фиксируют по четыре проявления в одном присутствии, а Владыки Звёздно-Вселенские, второго, фиксируют по два проявления в одном присутствии. А начиная с восьмого, все Владыки фиксируют 4096, там по 32 присутствия в каждом проявлении. Увидел? То есть это координация Владык Изначальных проявлений и присутствий в синтезе присутственной и изначальной жизни. В общем, и понятно, и непонятно, ну, вот так. Ну, ты же спросил, я ответил, там так написано.

(из зала: - Вот в стяжании Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца мерности как будут…?) 

Давай так, следующее распоряжение по Абсолюту у меня висит, ещё где-то в течение недели оно выйдет. Когда выйдет в течение недели, будет понятно, что Владыка там спланировал. Сейчас я вякать не могу, потому что оно зреет. Это будет последнее Распоряжение из двенадцати, которые мы выпустим, восемь вышли… девять вышли, сейчас десятое, нет, девятое сейчас окончательно готово у меня почти, сейчас в аэропорту буду дорабатывать и десятое. И где-то одиннадцатым или двенадцатым будут по Абсолюту распоряжения. Там мало что будет меняться по цифрам, 1024 Абсолюта останется, там вопрос: на какие Части мы выходим, и там пойдет смена названия Восприятия. Это уже точно, вчера ночью я вот у вас корректировал Восприятия. То, что они меняются, потому что поменялась восьмерица Восприятий у новой Иерархии.

(из зала: - По этапам, вот Изначальные присутствия - там уже проявленные мерности...) 

Да, да, да. Вот это всё будет расписано и будет изменено с учётом вообще вот этой новой парадигмы. Пока я не готов ответить. Там этим занимается целый отдел Владыки. И вот они сейчас это скомпонуют, мне потом скинут, и я буду здесь физически это расписывать. Идёт? Где-то через неделю будет, ну, или в течении недели.

(из зала: - Вот в восьмой Изначальности Владыка Кут Хуми, получается, на 3840-ом присутствии.) 

Нет, на каждом присутствии они есть.

(из зала: - Ну, если мы берём у Отца 4096-ое, 256 отнимаем, тогда…)

А, если ты имеешь в виду вышестоящее. Если вышестоящее, да, минус 256, да! Всё правильно, увидел. Тут правильно. Всё?! Сложили?

(из зала: - В 8-ую Изначальности выходить - это не в метагалактические присутствия теперь выходить?)
Нет, в восьмую Изначальность, нет, в восьмую Изначальность на присутствия Метагалактики ФА и стяжаешь Абсолют Присутствия этой восьмой Изначальности. Можешь просто ходить на присутствия Метагалактики ФА, но ты в любом случае будешь попадать в восьмую Изначальность.

(из зала: - И Иерархию стяжают - Иерархию ИДИВО на каждом присутствии?)

Да, Иерархия ИДИВО присутствия такого-то, Изначальности. Есть? Есть.

Практика. 

ПРАКТИКА 
Преображение на явление 214-ой Сферы ИДИВО
явлением подразделения Сути ИДИВО 214-ой Изначальности, Астана и
преображение Сутью Изначально Вышестоящего Отца
 и Изначально Вышестоящим Отцом явлением организационности
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначальный явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения, кто уже служит (пауза), и форме Посвящённого, кандидата на служение, там она сама у вас зафиксируется, кто у нас новенький. 
И пока становимся у кого-то вопрос «почему мы не идём к вашим Владыкам?» Потому что новый Столп не утверждён, всё просто, предыдущий Столп, не особо дееспособен уже, поэтому я веду вас к Владыке Кут Хуми. 
Мы возжигаемся пока ИДИВО, а к Владыкам Сути пойдём, когда вы утвердите Столп, то есть следующий раз. Это у кого вопрос там к Владыке, вот поэтому. Всё просто. Столпа нет. А старый Столп задействовать сейчас не стоит, у нас новенькие. Неэффективно. 
Встали пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез 214-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца (пауза) в явлении 214-ой Сферы ИДИВО (пауза) явлением подразделения Сути ИДИВО 214-ой Изначальности Астана. 
Возжигаемся фиксацией 214‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление Организации, Дома Отца, Филиалов, подразделения (пауза). Шымкент, на вас фиксируется ваша Изначальность. У нас других Домов здесь нет? Нет. Филиал от Астаны, по-моему (пауза). 
И возжигаемся огнём соответствующей Организации, Дома Отца или Филиала (пауза) Изначального Владыки Кут Хуми физически собою, входя в этот огонь, открываясь этому огню. 
Новенькие, Владыка, всё равно, видит, куда вы будете назначены, откройтесь огню. Владыка вам этот огонь эманирует, кто не знает, какой Дом Отца. Понятно, да? То есть вы предварительно согласованы на Главу Дома Отца, вы не знаете огонь, а Владыка уже знает, куда он вас ведёт. И то, что вам даёт Владыка, это ваш огонь. Принимайте. 
А то некоторые там замкнулись, закрылись. Закрываться не надо. Мы на физике не знаем, Владыка уже знает, у него это уже простроено. Это мы с вами тут с нашей скоростью живём. Поэтому огонь чётко идёт ваш по вашему Дому Отца, которым вы в дальнейшем будете руководить. Включайтесь (пауза). 
И возжигаясь синтезом огней организаций, Домов Отца и филиалов, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем Сферу Сути ИДИВО 214-ой Изначальности Ипостаси Синтеза ИДИВО с фиксацией явления на Астану в явлении 23-х оболочек Домов Отца в Сфере и семи организаций, действующих в синтезе всей Сферы в целом собственным организующим огнём (пауза). 
Филиалы, на вас Владыка фиксирует Огонь вашей ступени. То есть вы будете отвечать за что-то. У Владыки этот банк просчитан. И то же самое - на вас фиксируется огонь вашего горизонта и вашей… вашего Управления Синтеза 214-ой Изначальности, уже. Пробуйте прожить этот огонь, Главы Филиалов (пауза). 
И возжигаясь Сферой ИДИВО 214-ой Изначальности, мы вспыхиваем ею. 
И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Основы подразделения Сути ИДИВО в целом, Организации Сути ИДИВО каждой Организации, Домов Отца Сути ИДИВО каждого Дома Отца и филиалов Сути ИДИВО каждого филиала соответствующий Синтез, соответствующий Огонь, соответствующий пакет Условий и соответствующие Основы каждому из нас (пауза). 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум, Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, насыщаясь Изначальным Владыкой Кут Хуми, насыщаясь Огнём Организации или Дома, филиала, соответствующего выражения (пауза) и являя Синтез, Огонь, Основы и Условия соответствующей организационности Сути ИДИВО каждым из нас (пауза). И возжигаясь этим, преображаемся явлением Изначального Владыки Кут Хуми и Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения или Посвящённого в подготовке к нему, новеньким. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом Сутью явления подразделения, организации, Дома Отца или филиала физически собой. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза). 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящим Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас Сутью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом явлением нашей организационности физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им (длительная пауза). 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение Сути ИДИВО 214-ой Изначальности Астана.
И выходим из практики. Аминь
Рекомендации ежедневно самостоятельно тренироваться
с Изначальным Владыкой Кут Хуми в 256-ой Изначальности
Если с Отцом у вас было полегче, то с Владыкой Кут Хуми было не очень хорошо, ещё корректно выражаясь. Понятно, да? 
Всем натренироваться с Владыкой Кут Хуми на выражение Владыки, 256-ую Изначальность вы пока не берёте, между нами. То есть была не гармония выражения Владыки, как сейчас у Отца, а была, ну, мягко говоря, какафония. То есть каждый брал свой огонь, а меж собой вы не связывались. Это говорит о том, что вы ещё напряжённо выражаете Владыку Кут Хуми 256–ой Изначальности. То есть вы сами как можете, держите, а друг с другом скоординироваться не можете. В итоге, команда Кут Хуми 214-ой Изначальности, а вы команда Кут Хуми 214-ой Изначальности, пока не получилась. А каждый отдельно, Владыка на вас зафиксировался, но это для того, чтобы вы этим росли. 
Поэтому просьба… Это не вопрос к Нине, это вопрос к вам. 
Каждый из вас должен натренироваться самостоятельно, вот буквально ежедневно выходить к Кут Хуми в 256-ую Изначальность, мы сейчас вас там зафиксировали в 256-ую Изначальность, я не оговорился, и насыщаться Владыкой Кут Хуми, потому что вы служащие Ипостаси ИДИВО 256-ой Изначальности. 
Как вариант, можно 128-ой взять - Владычицы Фаинь, но там должно быть мерностное Синтезтело. У нас пока такого нету, понятно, да, ну, ещё и соответствующей мерности, поэтому ходить лично тренироваться к Владыке в 256-ой Изначальности. Увидели? Когда вы научитесь насыщаться Владыкой более глубоко, чем я видел сейчас, вот это какафония снимется. 
Грубо говоря, Владыка во всей группе вошёл вот так максимум (показывает как). Понятно, да? Это не значит, что вы не выражаете Владыку Кут Хуми, если бы мы пошли ниже в 192-ую Изначальность там, скорее всего, было бы больше. 
Но в 256-ой Изначальности вы пока не берёте его. Ни плохо, ни хорошо, это у нас, это у нас сложная учёба уже много лет идёт. Теоретически всё легко, практически, к сожалению пока не работает. Всё. 
Суть Отца и самого Отца вы брали на много легче. Здесь, можно сказать, по пояс и даже по колено, но не полностью всем телом. Но это не такое… не такая уже проблема, то есть тело заполняется, а у Владыки Кут Хуми, в основном, мозги. Понятно, да, о чём? Я не беру индивидуальные исключения, я не тестировал отдельно каждого, я беру в целом по группе. В среднем по группе – мозги. Всё понятно? Это в среднем по группе, а мне надо всё тело. Услышали? 
Вы служащие Кут Хуми, а потом Владык вашей Ипостаси Синтеза, вернее Владыки пока сейчас, ну, Владык. Ситуация понятна? Всё, вот это надо наладить. 
Сферу мы на вас зафиксировали, огни ваших организаций зафиксировали. Когда будет Столп, вам будет легче в него входить.
Суть по вашей деятельности на год мы вам стяжали сейчас у Отца. Это не значит, что эту практику надо повторять. Надо расширять, надо углублять, усилять, но базу мы сейчас на вас зафиксировали. Всё остальное вы работаете сами. У меня всё. 
(из зала: - До утверждения сейчас команды служащих?) 
Ну, прям, ну прям вот до утверждения всего, Столпа вы можете начинать работать. Я поэтому на вас зафиксировал Огонь Владыки 214-ой Изначальности, чтоб пока вы утверждали Столп, вы уже могли работать в 214-ой Изначальности в выражении Владык. Я поэтому стяжал фиксацию у вас Сути Отца. А потом вы сами тренировались на выражение Отца, чтобы независимо от Столпа, Отец у вас уже выражался, потому что Столп это явление Отца собою. И когда есть командный Столп, просто вся команда поддерживает выражение Отца. 
Закон «При любой смене Иерархии все старые полномочия 
предыдущей Иерархии закрываются, и заново стяжаются все новые полномочия»
А сейчас мы это стяжали лично каждому из вас, чтобы вы уже могли с Отцом и с Владыкой заниматься своим служением, невзирая на утверждение Столпа, хоть он две недели будет идти. Вы уже имеете Огонь и Владык, и Отца, чтобы служить. Ситуацию понимаете? Старый Столп, подчёркиваю, недееспособен, даже им не возжигайтесь. Почему? После назначения Новой Иерархии старые Столпы сдают полномочия, также как после назначения нового президента, старое правительство сдаёт полномочия. Ситуацию понимаете, о чём я? Поэтому новая Иерархия назначена, все Столпы сдали полномочия. Должности остались, Столпы- нет. 

(из зала: - В 150-ой Изначальности Столп стяжали, командную часть)
Это как? А вот это, ну я об этом же этот Столп сдал полномочия. Я ж об этом. У вас должности остались, полномочия предыдущего Столпа закрыты, самого Столпа, самой команды другой Изначальности закрыты назначением новой Иерархии. 
Запомните, после назначения новой Иерархии все подразделения ИДИВО, не только физики, по всем присутствиям и Изначальностям заново стяжают новые назначения. 
Это закон. При любой смене Иерархии все старые полномочия предыдущей Иерархии закрываются и заново стяжаются все новые полномочия. Даже, если мы стяжали вчера, а сегодня назначили Иерархию. Сегодня всё закрылось. Исключений нет. Понимаете? Это закон такой. Это закон, который надо исполнить. 
Поэтому полномочия старого Столпа закончены. У вас должности остались. Мы на вас сейчас зафиксировали все эти возможности, вы служите. Ну, и плюс старайтесь побыстрее стяжать этот Столп, чтоб легче было, это всего лишь просто облегчение. 
(из зала: - Личные здания переносить после Столпа?) 
Да. Да. 
(из зала: - Их пережигать или лучше переносить?) 
Лучше растворять. Лучше растворять, потому что здания построены в субъядерности 150-ой. Это совсем не то, что в 214-ой. Знаешь такое, это, всё равно, что кирпичи из подземного мира. Конечно, это интересно, но не всегда эффективно. Пещеру будет напоминать по ощущениям, поэтому все зда… А? 
(из зала: - Тогда на ночную как?) 
Секунду, секунду. Коллективное здание вы на Совете стяжали. Индивидуальные стяжали? Значит, давайте так, те, кто были назначены раньше, и если вы на Совете стяжали, у вас оно встало. Кто новенькие, без нового Столпа вы, всё равно, не назначены, и вам стяжать не надо. Понятно, да? Не надо. Столп утвердили, тогда вы будете стяжать. Пока вы не назначены, вы кандидаты. И вот Владыка вас отобрал, это не значит, что вы имеете право всё делать. Нечем. Нет огня. Всё. Всё понятно. Услышали? 
(из зала: - На ночную учёбу куда?) 
К Владыке Кут Хуми вышла в зал, и он тебя сам отправит. Очень просто. Всё. Сложили? Или к Владыке по твоему Управлению Синтеза - то же самое, и он тебя туда же отправит. Всё. По Управлению Синтеза, то есть за кого ты отвечаешь. Дом Отца такого-то Владыки. Всё. На сегодня всё. 

О служении в декрете, Декретный огонь
(из зала: - Можно ещё вопрос. У нас, допустим, есть мамаши, которые в положении, которые должны родить. Они находятся в служении. Как вообще быть?) 

Они в служении не должны находиться, они должны скоро родить. Они переходят в декрет срочно. 
(из зала: - Мы же их убрали из Столпа.)

(из зала: - В нашем Доме есть…) 

Не, не, не. Секунду, секунду, секунду. Если она… Если она вышла в декрет. Не, в декрет она на физике вышла. У нас она в декрет вышла? 
(из зала: - Нет, конечно.) 
Нет, конечно. 

(из зала: - До родов, близко сейчас будет к этим событиям.) 

Не, не, если близко, это срочно они высылают мне СМС-ку. Надо было подойти прям на Синтезе и попросить перевести в декрет. Почему? 
Их не надо уводить из Столпа, их надо попросить перевести в декрет. Почему? На них сохраняется служебный огонь на все три года сидения в декрете.

А если вы их не назначите в новом Столпе, они не ушли в декрет, а вышли из служения. 
Чувствуете разницу, служение сохраняется и вышли из служения. Я видел беременных на Синтезе, но вы не сказали, что их надо вывести в декрет. Я бы их собрал и перевёл уже. Всё. Проблема в этом. Поэтому мне срочно или Ольге на телефон, два телефона у вас есть. Любые срочные СМС-ки от них: «Прошу перевести в декрет, такая-та, такой-то должности». 
(из зала: - А если в команде есть служащая – молодая мама?) 

А что они стяжали у вас? Когда? 
(из зала: - Там есть кому смотреть.)
Если есть кому смотреть... Давайте так, если мама родила уже, и прошло два-три месяца, и Владыка разрешил служить, вопрос снят. 
А если мама не родила, в декрете, обязана срочно выйти в декрет. 
У нас очень сложная адаптация детей, когда рожали в декрете. Я два раза этим занимался. Головняк полный. Владычицы на меня по-чёрному смотрели, но это не я виноват, это мамашки не ушли в декрет. Скорые увезли, звонят: «Я уже родила», и в ребёнке остался этот огонь. Я потом год адаптировал ребёнка к этому огню. Год! Он ходил ко мне на Синтезы, и я там наезжал, ну, он мешал людям, я наезжал на них: «Не трогайте его». Мы адаптировали огонь у этого ребёнка. Всё, ну, то есть сложное. 
(из зала: - И физически могут они присутствовать на Совете?)
Ещё раз, они вышли в декрет и где хотят, туда ходят, но в декрете. 
В декрете Владычица Фаинь фиксирует другой декретный огонь. У нас есть Мамский корпус, которым занимается одна из служащих там. Всё, они туда вошли, там специфический огонь для декретных мамаш, для детей даже. 
А потом они куда ходят? На любые занятия, Советы, так как у них служение сохраняется. И по своей компетенции они могут быть хоть на Совете ИДИВО, если они Главы Домов Отца, хоть на Совете Домов Отца, если они у вас в подразделении Домов Отца. То есть ходить заниматься они могут. А вот фиксировать должность, у них уже одна - Мамаша, с владычицей Фаинь. Всё. 
И это называется Декретный огонь, у нас он официально установлен Владыкой и Владычицей Фаинь. Поэтому, срочные, СМС-ки: «Перевести в декрет…». Так и называется. Всё. И мы отвечаем: «Переведена». Всё.

После этого Декретный огонь в Столпе не учитывать, пусть рожает, спокойно живёт. Когда захочет, выйдет на служение: «Прошу вывести из декрета на такую-то должность». Всё, СМС-ки. Ситуация понятна? Срочно мамаш предупредить и мне СМС-ки. 
(из зала: - У нас раньше просто уходили…) 
Я ж, я ж говорил, что у нас ответственности ни на грош, называется. Просто уходили, Владычица теперь их адаптирует, но ситуация-то осталась. И что они делают? Не служат. Это их проблема. Ну, не служат, и ладно, их сняли со служения. Но это же не рост человека. 
В Декретном огне, она сидит с ребёнком, но растёт. А так - они просто ушли, их сняли со служения – ну да, остались людьми. Хорошо, я согласен тоже, пожалуйста, но поддержки–то роста нет ни ребёнку, ни мамаше. И что хорошего? 
Мы ж для этого Декретный огонь специально для мамаш стяжали, целый Корпус строим, чтобы мамаши и детки у нас росли, чтобы 6-ая раса развивалась. 
Развивать 6-ую расу - это тоже служение. Мамки ходят с детьми, фиксируя огонь служения – Декретный, они этим развивают 6-ую расу и всем мамашкам Астаны и Казахстана эманируют новый огонь 6-ой расы с дитяшками.
 На самом деле это очень серьёзное служение. То есть идёт адаптация всех детей в утробе матери и рождённых детей к 6-ой расе через мамашу с ребёнком, которая ходит с коляской или рожает ребёнка. Это большая работа. Мы мамаш не напрягаем, но Владычицы через них именно вот так работают. 
На самом деле это очень полезно иметь много мамаш, ушедших в декрет, потому что это очень хорошая адаптация территории к 6-ой расе. Всё. Объяснил? 
Всё, всем большое спасибо. До свидания.

(из зала: - Все в декрет!) (продолжительный смех в зале)
Ну, это уже не мой вопрос.

Всё, всем большое спасибо, до свидания. Итог есть, «всем в декрет!»
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