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КОНСПЕКТ

Мы начинаем Совет Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984 Изначальности, Москва. Вы переходите в 1984-ю Изначальность, и у вас меняется характер работы. Вышла новая Иерархия, старая работа закончилась, новая ещё не началась. Мы можем сегодня выйти и зафиксироваться в 1984-й Изначальности. Мы поднимаемся почти на 200 Изначальностей — это большое продвижение вперёд Аватаров вместе с нами, с боем. В том смысле, что нам очень сложно там быть и стоять. Мы вместе с Аватарами выходим и преображаемся. И так как мы там состоялись, вошли, значит нам надо там устаиваться, жить. 
Если человечество живёт Метагалактикой, служащие живут Изначальной Метагалактикой, которая состоит из Изначальностей. Мы не предполагали, что туда выбьемся. Но мы вышли и должны служить в Изначальной Метагалактике, и мы должны там сложиться — смысл в этом.
 Второй смысл — Омегу в 9-й Изначальности вы не стяжаете без Абсолюта Фа. Чтобы выйти в Изначальность, мы с вами прошли коллективное воскрешение. Но реально нам встать там нечем.
Оттуда идёт фиксация частей, но это только фиксация. Чтобы перейти в Изначальную Метагалактику, надо быть Человеком Метагалактики. Чтобы у Человека Метагалактики сработала программа Омеги и Омега развернулась, мы вначале стяжаем всю программу Омеги в 8-ми Изначальностях. Стяжаем Абсолют Фа, стяжаем части, стяжаем 1024-рицу, стяжаем 1024-хричного 
Человека Метагалактики итогово на 1-ом вышестоящем. А потом возвращаемся к программе Омеги и стяжаем её в 9-й Изначальности. И скорее всего, это будет уже 2048-ричное стяжание.
  Пока Владыки это не утверждают, потому что у нас очень много бездумно действующих. Вышел к Отцу, к Владыке — тебе запретили, а ты не слышишь и попёрся. Сгоришь, а Владыки потом восстанавливай. Поэтому программа Омеги, потом Абсолют ИВО, потом части по Изначальностям, потом трансвизируем 1024 Трансвизорных тела на 1024 Изначальности. Они там воскресают.
А потом стяжаем части по присутствиям 9-й Изначальности. Без этого 9-я Изначальность вас не заметит, и все стяжания Омеги будут отсутствовать. Без Человека Метагалактики мы в 8-й Изначальности — прах, а в 9-й — ниже праха.
  Вышел новый состав Иерархии, состав Подразделения уже понятен. Утверждено, что будет два Совета по 16 человек: Совет ИВО — 16 человек и Совет ИВДИВО – 16 Глав Домов. Вопрос стоит, как вы выражаете Отца? Для вашего Дома это принципиальный вопрос. А для Совета ИВДИВО — как вы выражаете Аватара Кут Хуми в 1984-й Изначальности? Поэтому сегодня тренинг будет на выражение Владыки.
[bookmark: _GoBack]Вопрос — где вы учились выражению Владыки? Если на присутствиях Мг, то этого мало. Вы уже в 1792-й Изначальности, и Владыка уже Аватар. Это совсем другой огонь, и Аватар — это тот, кто творит новое. А Владыка – кто этим управляет, владеет. И мы должны уметь выражать эту созидательность. На это советую обратить внимание до мая, когда вы будете всё это стяжать. К Съезду нужно быть со всеми стяжаниями — от Фа до всех необходимых регламентов. За июнь-июль обязаны всё стяжать. Всё будет прописано в Регламенте. Всё стяжать до Съезда, даже если в Съезде не участвуете.
   После вхождения новой Иерархии все предыдущие Иерархии сдают полномочия. Поэтому с сегодняшнего дня вы все — исполняющие обязанности до тех пор, пока не стяжаем новое Подразделение. Нужна другая концентрация огня и синтеза в ваших телах. В первую очередь на конкурсе Владыка будет проверять концентрацию огня и синтеза 1984-х Изначально. Такие   практики были в Астане и Красноярске — посмотрите. Это просто стяжание 1984-х Начал, возможностей, мерностей.
До стяжания четвериц мыслеобраза стяжать 1984-х выразимость Аватара Синтеза, чтобы мы правильно выражали Кут Хуми командой — вы команда Кут Хуми центральная.
  Проект Домов Отца завершается. На следующий год это будут 16 ИДИВО в одном ИВДИВО.
Главы ИВДИВО будут Владыками по званию. У вас будут Учителя Сфер ИДИВО по названию УС.В идеальном составе в каждом Доме — 10 служащих. В организациях постоянная фиксация служащих снимается. Каждый Глава организации сам собирает свою команду. Каждый служащий специализируется, на чём ему нравится.
   Вводится Генезис энергопотенциала. В период финансового кризиса Владыки решили создать финансовых директоров, которые фиксируют, чтобы наши планетарные нации смогли преодолеть кризис, не гакнули цивилизацию. И мы будем эманировать огонь Генезиса, чтобы помочь войти в новые финансовые отношения планеты (мы не знаем, какие). Владыки решили включить помощь человечеству Генезисом энергопотенциала.
Готовьтесь к вхождению в ИДИВО. Здания Домов на присутствиях скорее всего тоже будут ИДИВО. Дома Отца будут начинаться так: Глава Дома Отца и два служащих — базовое стяжание.
Восемь составов предполагают все 16 Домов в расширении до 10-ти служащих. В Москве должно быть 192 служащих основного состава. Синтезный состав без 192-х служащих основного не предполагается. Когда возникнет синтезный состав, это будут Ипостаси Оболочек ИДИВО такого-то синтезтела с такой-то мерностью. В итоге новый состав Дома предполагает 448 служащих. Будет 448 пар Аватаров. Если мы с вами справимся, у нас будет шанс пройти чуть дальше и подняться в 4096-е выражение.

С 22 мин. до практики
Всё-таки у нас Метагалактика стоит на 4096-м присутствии. Ну-у, пока это нереально вообще, потому что нас там телесно нет. И почему нереально: у нас всего 400 человек с чем-то стяжали Абсолют ИВО, а должно быть 2048. Понятно, почему нереально? Всё очень просто. А если мы поднимемся выше, то должно быть 4096, а у нас всего служащих 3058 и нам не хватает всего лишь 1000 с чем-то служащих. А это чтобы быть устойчивыми выше. Поэтому до 2000 мы устойчивы, но не хватает Абсолюта ИВО – опять неусточивы. Понятно, да? 
И всё упирается теперь в нашу подготовку очень жёстко. Но не только у нас, наверху тоже самое. Вот такие вам. Примерные инструкции на работу. Всё остальное вы могли по названиям Ипостасей Аватаров Синтеза узнать, как вы будете называться дальше от Кут Хуми до Сераписа – первые 16 пар Аватаров это Главы ИДИВО. Далее Сераписа это ваши Учителя Сфер ИДИВО по Владыкам. Всё. Можете прочесть Иерархию и на этом узнать кто как чего и увидеть, как у Кут Хуми 160 человек – это примерно ваш состав Дома, где он закончится. – На частях он закончится. Примерно на треть второй части по вашему количеству, если 160 делать, или на 127-й, если 165. Там новые пары Владык и, соответственно, новые уже охватите. Потому что из 64 пары новых и 32 новых уже охватите. На Доме Теурга вы, примерно, закончите, если взять по частям, 163 служащий. Ситуация понятна? Всё.
Ваши вопросы?
Глава ДО: То есть, пока каждый следующий Дом не заполнился до 10-и Учителей…
Глава ИВДИВО В.С.: Нет. Система такая: один Дом 2 Служащих. Стяжается каждым составом 2 Дома и по 2 служащих в каждом Доме. 2Главы и 4 служащих, 2 Главы и 4 служащих. Но это 8 составов, всего я посчитал 64 человека. У вас 160. А потом идут просто служащие Домов. Это каждый состав будет стяжать 4 по 3 или по 4, сейчас ещё решений нет. Первые 8 составов уже решения есть. С 10-го состава у меня пока вопрос, по запросу у Владыки: по 6 оставить стяжаний или по 8. Сейчас решается. Если по 6, у каждого из вас по 3 добавляется служащих. Ещё 8 составов и остаток по 4-ре служащих. 
Значит, пока вы до 10-ти не дойдёте, это вот, поэтапно стяжаем в 3-х составах. Скорее всего, составов будет 24, если взять 3по 8, вот, на 192 служащих вы должны выйти. В итоге по итогам какой-то Дом получится больше, потому что вы выйдите уже на 10 служащих, а какие-то Дома второй 8-цы будут чуть меньше. Ориентировочно по вашей команде вы сможете выйти где-то по 6 служащих точно в каждом Доме.  Глава Дома и 6 служащих минимально. Вот на 16 Домов это 96 человек + Совет + Главы Домов 32. Это где-то 134 служащих, если по 6 человек. У вас 160, значит, каждому ещё по одному-два тоже можно зафиксировать.
Там будет гибкая система, можно будет распределять служащих по-разному. Это будет написано в Регламенте. Жёсткая схема стяжаний будет только 8 первых составов, а потом гибкая. То есть Совет Отца может решить распределить вам по одному служащему из остальных, кому можно стяжать. Будет по 7 человек тогда. Без вопросов. Увидели? Увидели.
Ещё вопросы. Я примерно схему вам показал, всё, всё. И соответственно там, первые 2 служащих это первая линия 32-х Владык, вторые по 3 или 4 служащих это вторая линия 323-х или 64-х Владык. 3-я линия это остальные 64 Владыки, новые уже.
Вот первая линия это 9 составов – Совет Отца, Совет ИВДИВО и 32 служащих по 2 в каждом их 16-ти Домов – 64. Вот 9 составов.
Вторая линия ещё 64. 64 на 16 – примерно по 4 служащих, тогда по 8 в каждый состав.
16 составов 128 служащих и остаток вверх до 192 служащих.
26-й состав – это синтезные служащие, но это в свободном режиме.
Ещё вопросы. Распоряжение сейчас готовится на верху, почти есть. На Физике мы его только частично взяли, но принципиально схема мне понятна. Сегодня в ночь или завтра утром оно выйдет.
Глава ДО: А команда Организации – это только служащие…
Глава ИВДИВО В.С.: Команда Организаций – приходят служащие. Глава Организации приходит в зал Организации и сам зажигает вас (служащих), чтобы вы в ней поучаствовали. Для Партии это все москвичи, но вначале мы их ориентируем на служащих Подразделения. Здесь всё упирается опять в Регистрацию. Я не могу сказать, что Метагалактический Центр работает только со служащими. Я буду настаивать на следующий год послать всех служащих куда подольше и работать только с гражданами своего города, поэтому для Метагалактического Центра, для Партии, если мы её сможем зарегистрировать документ, а также Генезис Энергопотенциала – будут просто обучать людей этому. 
Тоже самое Академия наук – это не только будут наши служащие, но и ещё учёные. То есть у нас есть система организаций, которые могут уже привлечь людей, вовлечь их в метагалактическую деятельность без служения в Доме. Вот система Организации создаётся для этого. Соответственно и служащих привлекает и всех, кого считает нужным. Увидели?
У нас сейчас даже будет новая одна организация: Метагалактическая философия Синтеза. Вы видели Стандарт. Это конкретно человеку, который будет зажигать, с людьми общаться.
Глава ДО: А служащие, которые в организацию будут входить, это обязательно входить…
Глава ИВДИВО В.С.: Нет. Они могут не входить, а просто Посвящёнными будут развиваться.  Всё возвращается: они служащие, это Статус, а ты ещё должен развивать свои посвящения. А посвящения – это Дух деятельности, то есть за деятельность служения ты зарабатываешь, развиваешь себя как служащий, как созидание как статусно. Это влияет на посвящение, но не всегда. А в расширении к этому, поэтому стоит у нас: ты поручение стяжаешь, Школы ведут. Смотрите, служащих Синтеза у нас, сколько? – и Синтезы ведут, ещё Школы ведут, ещё что-то ведут, потому что мы понимаем, что для развития нам не хватает компетенции. А по старой схеме как? Когда ты служишь – это статусы, а когда ты дополнительно что-то делаешь – это посвящение. Но это должно быть твой – стучащемуся….. Дополнительно делаешь, это не значит, что в Организации. 
Вы, допустим, Книги выпускаются – «Фьюить» – это дополнительная деятельность, или пишете их. Понимаете, то есть смотря что называть дополнительной деятельностью. Но есть люди, которые не знают, что, где делать дополнительно и их достаточно, и пускай найдут Организацию «по Сердцу» и чего-то там прикладываются, и они будут посвящёнными расти. То есть смысл в этом. Мы же создаём Организацию, что бы мы росли. Нам не нужна деятельность пустая ради деятельности. Это не имеет смысл. Это вообще нас заканчивает – мы многие должности отменяем, потому что они пустые были, они не сложились. Это была деятельность ради деятельности. Нет, они могли сложиться и получить свой эффект. Не сложились. Раз не сложились – пока рано, всё, отменяем! 
И люди сами должны поискать, где вы хотите развиваться. На этот год здесь, на другой год другое, но нельзя приписать навечно. А у нас получается, что Организация собрала 4 служащих – кроме этих 4 служащих Организацию никто не видит. Да это не Организация – это тихий Совет на тему – «Тайная вечеря» на тему этой Организации. На следующий раз опять: надо к людям идти. – Не пойдё-ём! Надо как-то заканчивать с этим. Я примерный подход говорю.
Вы должны понимать, что мы четверичны, мы должны расти и как Человек частями где угодно, и в жизни, и здесь, как Посвящённый где угодно посвящениями, как служащий статусами где угодно и Ипостась. Но у нас поручение: Глава Дома Отца, поэтому рост за одну линию. Не важно за какую. Некоторые из вас не растут как служащие, потому что «ни фига» как служащий не делаете, но хотя бы как люди растёте.
О, некоторые: как ничего не делаем? – Приходим и сидим, и делаем вид, что мы руководим Домом Отца, а Дом Отца делает вид, что проходит Дом Отца, а Дом Отца проходит мимо, а вы считаете, что, проводя занятие. Вы проводите Дом Отца, а Дом Отца вас проводит, но сам Дом Отца не наступает. Проблема в том, что на вашем занятии Дома Отца Дом Отца наступает, или вы его проводите? А куда вы его проводите? – Русский язык очень интересный язык. Я не говорю это москвичам. но москвичей это тоже касается. Не все Дома Отца на занятии можно признать Домами: нет фиксации Дома. Занятие есть, но это отдел Высшей Школы Синтеза – идёт занятие на учёбу поболтать о Синтезе. Это о Партии: «А ну-ка за чаем поболтаем о политике». Это не Дом Отца. Отдел Науки: «А давайте рассмыслим такую-то тему. Крутую-крутую. Да, отдел Науки» - развитие ментала на тему. Это не Дом Отца. Это наука, это хорошо, Школа – хорошо, Партия – хорошо. Согласен, но это не Дом Отца.
Простой вопрос: вспомните ваше названия Дома Отца. Как на это название и что вы делами с москвичами, только без насилия со свободой воли? Я имею ввиду делали: втаптывали в это название, это маразм. Что вы эманировали москвичам реально и Владыка это подтвердил, развивая территорию на тему названию вашего ДО? Или вы тихо сами с собою вели беседу.
Вы меня поняли? (слышен смех в соседнем зале) Они похохотали над вашими эманациями. А ДО это развитие граждан территории подведомственной вам. Минимум до МКАД, а лучше включая Новую Москву. Вы меня понимаете, что некоторые ваши занятия Домом Отца не являлись и надо ежемесячно, лучше еженедельно, можно при сборе, или ваши четверо, где бы ни жили эманировали. Эманировать – это поддерживать эту тематику. Как часто вы поддерживаете тематику вашего ДО на территории Москвы? 
Я при этом не говорю, что вы не делаете этого. Некоторые делают из здесь сидящих, сигналы идут, а от некоторых даже сигналов нет. Одни с удивлением узнали, что такое ДО: «Как мы это людям должны были эманировать?» А мы все осуждаем, как это всё называется. Всё, я даже не буду спрашивать, кто этим занимается, к Владыке, пожалуйста. Знаете, почему? – потому что скажет: а мы делаем это. А Владыка скажет: «А не получилось и ДО не было». А другой скажет: «а мы этого не делали», а Владыка скажет: «А у вас получилось». Просто эманации пошли. Помните: пути Господни неисповедимы. Надо только у Владыки спрашивать у кого получилось, у кого нет. Поэтому в глаза сейчас справшивать: «ты делал?» - не имеет смысла. Это вы руководители. Это ваш действенный рост. Мы же создаём систему, которая вам помогает восходить. Реализовываться и служить Отцу и Владыкам. Но система создаётся в поручении Отца и Аватара Кут Хуми, чтобы ученики знали систему правильных действий.
Вон, посмотрите на объявления. В 5 расе полно иллюзорных действий. Мы с Олей несколько лет назад попросили определённые инстанции по вертикали Власти Планеты всех от экстрасенсов до «шляпников» привлечь. Уже даже по ТВ начинают рекламы раскучиваться. Это Огонь ИДИВО их жучит через определённые инстанции на Планете. Это не только по России идут, при этом без отмены реального развития медицины энергетической – такие люди тоже есть, правда мало. И вот есть такое поручение Владык зажучить глупцов и найти таланты и по всем направлениям. Пожалуйста, по ТВ уже публикуют. Это наш с вами Огонь 6-тилетней давности – программу создавали эту грязь с сушнягами вычистить. Они просто сушняг гоняют и жратву им дают вместо лечения. Маразм просто. 
При этом энергетическое лечение должно быть. Тут мы тоже это в программу вписали: создать условия для развития медицины, биологической, называется. «Не традиционной, нетрадиционной – «курам насмех», называется. Биологическая медицина или эфирная медицина. А для этого надо вычистить поле – опустошись, и Отец даст новый уровень медицины. Это к слову – чем ИДИВО занимается. Это тоже наши эманации. Развитие Планеты и нации России в данном случае. Шарлатан – он везде шарлатан, а талантливые люди – их надо поддержать.
А теперь, скажите: от ваших эманаций, что в Москве наступило? Ну, пускай за несколько лет. Понятно, да? – о чём я. Я ничего плохого не хочу сказать, я лишь показываю, что ИДИВО это не то. что Советы провёл и забыл. А до вашего – мы ещё сидели, занимались практиками и эманировали, не вдвоём, команду собирали. А до этого ещё занимались. И вы также делали. 
Ну вы с работы пришли, проблема, работа – это тоже важно, но там же тоже можно эманировать на перерыве. Делаем. Мне один мужик рассказал: «Знаешь, я не курящий, у нас на работе в перерыв все бегут курить, кушать не хочется 15 минут перерыв. Я сижу эманирую. Виталик, я так классно развиваться стал». Каждый час по 15 минут, он как Глава Дома эманировал. Он говорит: «У нас организация через 2 месяца поменялась вся. Руководство сняли, новое пришло. Сейчас все крутятся, перекуры сократились, но я продолжаю эманировать». Я говорю: «Когда они закончатся, ты свою работу сделал». Он говорит: «Да, я уже понял. Оказывается, мы и не работаем?!». Это бизнесовая организация, не государственная, сколько заработал. Столько получил. Ему нравится, у него зарплата выросла. Крутится всех заставил эманациями. Полезная штука. Где вы работаете, где вы учитесь, вы там эманируете вашим Домом Отца?
Всё. Вопросов нет? Мы идём в 1984-ю Изначальность. Это чтобы вы поняли, что вас ждёт, когда вы станете Главами ИВДИВО – эманировать. Когда я рассказал о 6-тилетней давности программе, мы как раз были Главами ИДИВО, даже ни ИДИВО, но мы туда выходили, практически. Просто у нас масштаб слишком быстро… Увидели? Как что, став Главой ИДИВО, будете работать не только с той командой, которая пришла у раз в месяц на занятие. Вот программа Владык, где вы должны будете их утверждать и развёртывать на этой территории. Территорию надо развивать. Я не говорю, что вы её не развиваете, молодцы, Москва очень сильно поменялась. Оля сказала: москвичи такие-же. Есть о чём поговорить с Главами ДО – как москвичи развиваются? Ни укладкой дорог и трамваев – это важная вещь, а как развиваются те, кто туда садятся и ходят. Это ваш вопрос. Я всегда говорил: в ДО, кто творится? – Москвич! 
Практика.

Практика и тренинг Глав ДО ИВДИВО 1984И с Главами ИВДИВО.
Стяжание 1984-х Начал Служения ИВО. 
Тренинг на физичность тел в 1984 Изначальности и явление ИВАватаров Кут Хуми Фаинь.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х изначально явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вторая проблема – кто-то из вас выражает только Владыку, кто-то только Владычицу, а они опять вдвоём. Открыться двоим!
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, в личном порядке даже, Кут Хуми и Фаинь 1984-й Изначальности и перевести наше служение, личное выражение, человеческое явление Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас в выражение 1984-й Изначальности физически собою. И заполняемся Кут Хуми. Специально так говорю, потому что вначала вы заполняетесь Учителем, потом Владыкой и только потом Аватаром Синтеза. Посвящения, Статус, Аватар Синтеза, Ипостасность. А теперь заполняемся Фаинь. Тоже самое вначале просто заполнение, потом как Учительница Фаинь – Посвящение, потом как Владычица Фаинь – Статус и Аватаресса Синтеза Фаинь – Ипостасность. 
И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 1984-й Изначальности и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас и синтеза нас 1984-ой Изначальностью.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1984 Начала Служения, без обозначения служения, каждого из вас. Владыке понятно кто вы сейчас, а мы – исполняющие обязанности, поэтому без обозначения служения. Владыке понятно, куда вы дальше идёте. Это нам не понятно.
И, возжигаясь, стяжаем 1984-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить Начала Служения Аватарами Синтеза и Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе этого Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 1984-мя Началами Служения в каждом из нас, возжигаясь 1984-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим, входя в прямое выражение 1984-й Изначальности собою и реально развёртываясь в форме служения пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Ну, вот тут подсказывают нам, и мы фиксируем нашу физичность, перенося её акцентацию на 1984-ю Изначальность. Есть такая в каждом из нас тонкость – концентрация физичности. И мы переносим концентрацию физичности на 1984-ю Изначальность. Не пугайтесь ничего, стоим там, работаем.
Глава ИВДИВО О. С.: Я буду к вам подходить, прикасаться к вам, или буду брать вас за руки, и мы с вами вместе туда физически будем переходить. (обращается к Главе ИВДИВО В.С.) Можно же так? 
Глава ИВДИВО В. С.: Да, да, да. Кто, что там, как там. Стоим там.
Глава ИВДИВО О. С.: Потому что идёт прикосновение...
Глава ИВДИВО В. С.:  Не-не-не. Олю слушаем только, когда она вас за руку возьмёт. Не взяла за руку – мы продолжаем практику.
И вы переносите физичность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. А теперь просто спрашиваем у Аватаров, на сколько процентов вы их выражаете. От 20-ти идём. Цифра дана. Буквально висит перед каждым перед глазами, если вы внутри не услышали. Или внутри раз – такая цифра, любая, хоть 100 процентов, от 20 до 100 естественно. 
Теперь мы уплотняем этот Огонь и Синтез Аватаров вниз до колен, вот прям внутри тела физичностью мы уплотняем все наши 100 процентов, 60, 30, не важно сколько вам Владыка сказал, до колен, чтоб осталось только в икрах ног и в стопах. Уплотняем, создаём плотность физичности пред Аватарами Синтеза служением своим. А теперь на возникшую плотность в коленях, в икрах, в ногах мы стяжаем у Аватаров Синтеза такую же плотность на всё тело, точно такую плотность, как сейчас у вас в ногах. 
Ноги – это путь – мы уплотняем ваш путь служения. И мы стяжаем точно такую плотность, я не знаю, у каждого она своя, поэтому не могу комментировать – вас много, заполняя тело плотностью, как мы уплотнили в ногах. Да не важно, всё вы взяли, не всё, не важно. Вы уплотнили, вам Аватары помогают. Просто верьте им, вы в синтезе Аватаров, вы прониклись ими, вы не самостоятельно сейчас действуете. И заполняемся плотностью всем телом. Вспыхиваем этой плотностью всем телом, реально становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всетелесно, плотненько.   
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективы служения каждого из нас 1984-х изначально явленно и вспыхиваем цельно 1984-мя Началами Служения каждого из нас, вспыхивая их единством, всеединством, цельностью и пробуждаясь к служению 1984-х изначально явленно. 
Вспыхнули. А теперь проникаемся лично Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, смотрим на них, выражаем их, ищем личные ощущения компетенции Аватаров собою. Вот также как мы с собой общаемся физически, попробуйте увидеть и физически общаться с Аватарами – новые части это предполагают, ваши Начала Служения это предполагают. Вот лицо, оттенок кожи, форму и такое живое общение как с вашими руководителями. 
Пообщайтесь с вашим руководителем Кут Хуми или Фаинь или с двумя сразу, они смогут общаться с каждым и других вы можете не услышать, не увидеть. Общайтесь. Общайтесь, общайтесь давайте. Владыки вам отвечают, они вам помогают, чтоб вы общались с ними. Естественно, что вы по служению общаетесь. Можно личные какие-то вопросы, ну всё равно по служению – влияет на служение. Давайте, давайте, давайте, давайте, давайте, общаемся, общаемся – мы закрепляемся в 1984-й Изначальности. Начав общаться, вы закрепляетесь в этой Изначальности. Можете спросить, что стяжать вам дальше, насколько правильно вы этот год провели. Раз объявляются новые стяжания с 1 мая – год заканчивается. Пожалуйста, общаемся. Это ещё не конец практики.
А теперь синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, если не дообщались, дообщаетесь вечером, главное, что процесс установлен. Владыка сказал "достаточно" мне, договорите потом. Стяжаем Синтез Синтезов Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, преображаемся на вот эту цельность всех Начал и на общение с Аватарами естественно, непосредственно, непринуждённо, легко, никаких сложностей. У нас всё это есть. Все сложности только в нашей голове. Тем более Аватары нас насыщают, мы их часть и нам легко общаться как часть с целым. Проникаемся этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из вас, вы ещё в полномочиях Глав Домов Отца, напоминаю, хоть мы и исполняющие обязанности, но полномочия с нас не сняты, они снимаются только новым стяжанием, ну, или вашим выходом из служения. 
И мы возжигаемся сферой Дома Отца, которая начала развиваться в сферу ИДИВО, так как в новом составе Иерархии только сферы ИДИВО будут, поэтому сфера Дома Отца переходит в cферу ИДИВО. И вот на вас фиксируется сфера Дома Отца, переходящая в сферу ИДИВО. Попробуйте увидеть это состояние – вокруг вас, вокруг каждого из вас как Главы развёртывается сфера. Это можно чувствознать, это можно прожить, это можно ощутить. Вот у вас сейчас двойная cфера – Дома Отца и ИДИВО. 
Очень интересный переходной вариант. Это важно для вас, чтоб потом проживать оболочки ваших служащих и сферы ваших служащих. Понимаете? У ваших служащих будут сферы-оболочки и вы сами будете сферой в ИВДИВО – в более высоком Доме. Поэтому уметь проживать сферу, это уметь работать с каждым вашим служащим компетентно в дальнейшем, да и сейчас тоже. Ну, в дальнейшим у них у всех будут. У них сейчас нет, только у вас есть. И вы должны будете уметь это делать, учиться.
Итак, сфера вокруг каждого из вас есть, попробуйте ощутить, где у вас Дом Отца часть сферы, а где ИДИВО. Это ни фифти-фифти, где-то больше ИДИВО, там 60 процентов, а у кого-то больше Дома Отца – 70 процентов. Это не от вас зависит, это Владыка так дал. Это зависит от Управления Синтеза, который вы выражаете. Это без комментариев. Ну, названия вашего. Вот ощутите, сколько процентов Дома Отца в сфере, сколько ИДИВО. Потом ощутите где Дом Отца, там обычно сфера прозрачнее, легче там, тоньше, а где сфера другая, часть сферы другая – плотности разные, тонкости разные, восприятия разные. Ищите его. Тоже самое будете делать, когда у вас одновременно 7 сфер стоять будет, допустим, это ж тоже самое получится. При смешении примерно такие вещи получаются. Делаем, делаем, делаем, делаем. Ну, ощутили, должны были, так выразимся.
Теперь сфера стоит на месте, а вы выходите назад – спиной из сферы, она должна встать перед вами. Это Владыка поддерживает, чтоб вы её увидели. Они сами бы сейчас растворились сферы, но Владыка их держит. Вы стоите, смотрите, она перед вами.                                                                        
Теперь Владыка даёт прикольное задание – результат вашей работы в центре сферы. Смотрим. Это или количественно – некий объём чего-то там, или качественно – некая голограмма чего-то здесь, называется. Я не знаю, могут показать всё, что угодно, даже туман в Доме. Ну, туман, как результат работы, тоже вариант. Стихийный вариант. Я специально это сказал, что камень может лежать. В начале был камень или что там? Забыл уже. Не важно. Я подчёркиваю – всё, что угодно, любые ассоциации – шкаф стоять может. Вот и вся работа. Что такое шкаф, не знаю. Хорошо, если книжный. Ну это вы Синтезы тогда не читаете или что-то такое, всё в книгах. Или наоборот хорошо читаете. А вот если платяной, то вопрос, что он там делает. 
Глава подразделения К. С.: Человек Изначальный. 
Глава ИВДИВО В. С.: Ну, человек должен стоять, это идеально, они должны были сами догадаться. Дом-то у нас человека развивает, поэтому я о шкафах и камнях.
Глава подразделения К. С.: Человек той Изначальности, которую...
Глава ИВДИВО В. С.:  Нет, просто Кира вам подсказывает, что человек должен стоять. На самом деле мы на столько привыкли, что должен стоять человек, что мы сами пытаемся сформировать образ человека. А Владыка вам показывает результат. И вот если там образ человека, это ещё результат. А вот если все другие образы, это конечно результат, но для Дома Отца не характерно, так выразимся, для нашего Дома Отца. Идеально, если там будет некое выражение возможностей человека. Пускай не контур человека, некая голограмма, состояние частей, может быть одной части, которую вам удалось за год сложить. Она тоже может висеть там в виде шарика, в виде там матрицы, в виде контура. 
Дом Отца может выразить всё, понимаете, это Дом: от стихийных явлений до предметных явлений, до объектных явлений – хоть здание внутри, называется, до образа человека какого-то, самого человека, его части. У вас у всех разные, я всем не скажу, у каждого совершенно разное. Ну, как это? Кто-то просто зырит, извините за это слово. Если вам что-то не понятно, что вы видите или чувствуете, с Владыками пообщайтесь, мы же установили живое общение с Владыками. Что вы там не спрашиваете у Владык, что это значит? Что там у вас в центре плавает или фиксируется? Или по всему Дому, ну, там голограмма какая? Спрашивайте, спрашивайте, спрашивайте, что это такое. Вы услышите ответ. Это некий концентрированный опыт как есмь. Это то, что сейчас есмь в вашем Доме Отца. Понятно, что переходя в ИДИВО от этого мало что останется, но опыт-то останется, он будет ваш.
Этот опыт мы завершаем. Ведёт практику Владыка, поэтому ничего не могу сказать, не задержать, не отменить. Стоим. А теперь все сферы Домов Отца ваши объединяются в одну большую. Не вокруг вас, перед вами. Сфера ИВДИВО, не всё ИВДИВО, а сфера ИВДИВО. Не Домов Отца, а просто сфера ИВДИВО Подразделения такой-то Изначальности, мы не будем сейчас говорить, какая Изначальность, потому что мы перешли в другую Изначальность, вы работали раньше с другой Изначальностью, поэтому просто сфера ИВДИВО, из ваших Домов родившаяся. Есть такое слово – самоорганизация.                    
И в синтезе ваших сфер самоорганизовалась сфера ИДИВО. Это обычно после вашего Совета такое – а что вы за собой оставляете? Вот такую сферу ИВДИВО в зале, где в синтеза сфер ваших Домов рождается... и теперь все смотрят в сферу ИВДИВО. Можно встать вокруг неё. И в синтезе ваших Домов Отца рождается... к сожалению некая предметная среда. Если в отдельных Домах человеческое было заметно, здесь его маловато. Я не делаю никаких оценок, это 1984 Изначальность, может быть слишком высоко для нас. Это сказал Владыка "предметная среда", это не моя оценка, я сейчас не вправе ничего оценивать, я вам комментирую только, что говорит Владыка. 
А теперь все вместе сжигаем эту предметную среду. То есть если мы в этом состоянии пойдём в 1984-ю Изначальность, мы будем генерировать не человека, а некую предметную среду. Не надо расстраиваться, это не результат, а что мы могли сделать туда, куда вышли. Это новая среда для нас. Соответственно предметную среду сжигаем и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем человеческую cреду – раз. Не обязательно контур человека будет, но вот может быть и контур, смотрите сами.
Посвящённую среду – два. Это в самом человеке, если контур возник, ещё возникает, ну, минимально свет посвящения, ну лучше синтез. Но не забывайте, что мы отражаем с вами москвичей и Москву, а не самих себя. Поэтому для нас синтез, а для москвичей, которые всю 5 расу светом вырастали, это вполне может быть свет. Проблем не вижу, главное, что это посвящённая среда.                                                                                                    Стяжаем служебную среду. Тут сложно что-то сказать, но от Духа, это минимум, понимаете, плинтус такой 5 расы, до вершин Синтез Синтеза. В принципе некий идеал ИВДИВО служебный. Вот ваша среда – это Владыка Кут Хуми вами выражает кого, что? Вот это служебная среда ваша. 
И самая вершина – стяжаем ипостасную среду. Понимаете, внутри сферы ситуация голограмная, вплоть до фиксации голограмм Человека, Посвящённого, Ипостаси или чего-то там просто средового в виде условий и так далее.                                                                                                                                                И в синтезе 4-х видов среды мы входим в эту сферу все вместе. Мы стоим вокруг неё, шаг вперёд называется. Встали в эту сферу. Я напоминаю, что в этой сфере оболочки ваших Домов. И возжигаемся человеческой средой. Там действуем, не обращаем внимание на тренинг! Проникнитесь человеческой средой 1984-й Изначальности реальной, которую Владыка дал в эту сферу. Сферу создавали мы, но у Владыки стяжали мы.                     
Далее, проникаемся средой сферы ИВДИВО, посвящённой среды, вот в этой сфере и возжигаемся ею.        
Далее возжигаемся служебной средой, проникаемся ею.
Далее возжигаемся и проникаемся ипостасной средой. 
А далее сфера вспыхивает и, концентрируясь, компактифицируется в каждом из вас вся одномоментно, то есть делится на каждого, но не по кусочкам делится, а вся в целом в каждого. Такое многомерное вхождение, это Владыка так делает. Цельность в цельность называется. Не думайте как, так входит – вся сфера в каждом из вас. И вы внутри вспыхиваете ею ипостасно, служебно, посвящённо и по-человечески. И вы реально стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-й Изначальности. Проживайте. 
Вот это реальность 1984-й Изначальности. Впитывайте, запоминайте, утончайте её, там фиксируйте, чувствуйте, ощущайте, всё, что угодно. Вы должны её запомнить, чтоб далее вот так туда ходить в этом запоминании и быть там. Я не шучу, надо ещё уметь быть там. Месячная практика показала, что к сожалению не все служащие, я скажу так, других Подразделений, могли доходить до своей Изначальности, даже из Совета Отца. Это не только наша практика сверху в ИВДИВО регистрация, а это конкретное и личное общение с каждым, когда мы видим, в том числе погружения, кода мы видели, что нас там не было. Понятно, да? То есть такого контактного общения, физически, как не парадоксально, а в голове мы считали, что мы там были. 
Поэтому запоминайте сейчас среду, где вы есмь, чтоб вы реально там были дальше. Она сложная, она высокая, иллюзий строить никаких не надо. Мы вступаем в очень сложный период практических действий, накоплений, чтобы там быть. Никакого умствования. Ум – это хорошо, но он должен помогать вот этому – быть там. Всё.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь закрепить явление 1984-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Мы не идём к Отцу только потому, что 2049 Изначальность вас собьёт с 1984-й, специально говорю. Иногда вы это смешиваете на практиках, иногда это не надо делать, не потому что к Отцу не надо, а потому что мы должны исполнить порученную работу здесь. Понятно? Фиксируемся физически здесь – в данном зале, в данном теле и эманируем по Москве и не только по МКАД, а включая Новую Москву, Зеленоград, Внуково. Ну, кто знает это. Кто не знает, хотя бы по МКАД и Новая Москва. Карта в голове должна быть, замочная скважина называется. Нет карты в голове, утверждаем – по Москве, но включая Новую Москву. Кто давно живёт в Москве, у вас по Москве – только до МКАД, всё у вас прямо кольцо. Я уж сколько раз проверял, поэтому я проговорил "включая Новую Москву", хотя это по Москве всё. Даже в сферу Подразделения не надо, по Москве. Офизичить, называется, Москву 1984-й Изначальности, чтоб везде столбики такие стояли по границам Москвы. Ну, так легче. 
Кстати, в центре, как это, Садовое Кольцо – пальцы веером, да. Ну, может по третье кольцо концентрация выше, чем на окраинах. Не хорошо как-то. А у нас Главы Подразделений всегда на окраинах садятся на Синтезе, специально, чтобы окраина заполнялась, и Владыка проверяет всегда окраину. Центр он и так понимает, тут Столп, всегда здесь всё будет. Особенно в сторону Калужской области и окраины МКАД, кстати, как с севера, так и с востока как-то вот. Юг более рабочий, ну там и понятно, мы там часто зажигаем, многие наши там живут называется из Совета Изначально Вышестоящего Отца, поэтому плотность там повыше.                                                                                                                  О, вот эту силу растрясите по всем окраинам, не надо только в центре концентрировать, надо равномерно развивать мегаполис. Ну, дошло, дошло до области соседней, это Калужская имеется ввиду. Ну, как бы дошло, это не значит стало, правда. Это значит плотное состояние как вот в центре, так и на границе с Калужской областью. Если кто-то не понимает о чём я, выучить карту. Я там не живу, мне там ещё 150 км туда доехать, поэтому карту просто выучите и всё.
И выходим из практики. Аминь.
Владыка сказал "утвердили". Ну, спасибо, впечатали. Ну вот, как минимум, вот так тренироваться. Как минимум вот так вариации практик. Оля свои маленькие тренинги лично с каждым тоже закончила. Это и было те маленькие тренинги, которые мы вам говорили. На этом Совет ИВДИВО с Главами ИВДИВО завершён. Завершён на этот год окончательно. На этот год завершены и Советы с ИВО. Вы переходите в новое. И до следующих встреч в следующем году, если Владыка их поручит. Но у вас там Ипостасный Синтез, все права к этому мы имеем. На этот год, потому что вы входите в новое состояние, у вас должно быть всё стяжено, вы должны быть подготовлены, адаптированы самостоятельно. Иерархия – это когда стучащемуся да откроется, а чтобы развивать дальше, вы должны быть уже в ново состоянии. По-старому не могу, а по-новому пока нечем. Я корректно выражаюсь. 
Вы понимаете о чём я, я сам, кстати, такой: мне тоже надо войти в новое состояние. Все переходят. Поэтому Советы в вашем подразделении завершены. Это я на запись, чтобы не ждали следующих. Есть те, которые Советы эти прорабатывает. Всем большое спасибо за участие в этих Советах, в этом восхождении.

Текст набран Главами ДО ИВДИВО 1984И Москва: Борисовой Ириной, Орловой Лидией, Еленой Финогеновой, Надеждой Шпеньковой. 
Проверка практики и сведение текста: Финогенова Елена.
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