10 июля 2016г., Астана
                                                                                                             . 

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца

Сообразительность ИДИВО 150 Изначальности, Астана

О командном стяжании и подтверждении стяжания 
6-ой Части Сознание Человека 150-й Изначальности.
Понятие командного выражения Человека
По итогам каждого года вот на следующий год вы стяжаете Ядро, но это не на этом Совете, дальше, вы стяжаете Ядро Столпа в данном случае, вы стяжаете Станцу, и новеньким сообщаете, в течение всего года, кроме всех ваших спецзаданий индивидуальных вы разрабатываете Столп, внимание, Человека 150 Изначальности. 
Мы с вами разрабатываем такое понятие как командное выражение Человека. 
Это не коллективный Человек, это не часть отдельного Человека, а это Сознание Человека, которое распределяется на всю территорию. 
То есть вашим стяжанием Сознания за прошлый год обычные граждане, которые живут социально, то есть командно или граждане Казахстана, которые живут нацией, то есть командно, возжигаются. То есть им очень сложно лично стяжать часть, ну не все ходят на Синтез, не все имеют метагалактическую подготовку. 
Чтобы компенсировать гражданам, с которыми мы живём, развитие, мы ежегодно, на один год одну часть, стяжаем Часть Человека такой-то Изначальности по Дому, который фиксируется. Это вот Домам, Шымкенту тоже надо начинать, Шымкент, это, допустим, Образ Отца будет стяжать.

То есть всё начинается с первой части. Территория накрывается этой частью, и граждане начинают расти этой Частью по мере подготовки команды. Разработка идёт весь год.  
Для Астаны на следующий год,  вот начиная с этого совещания, Столп, вернее не с этого совещания, а начиная, после того как вы утвердите Столп. Поэтому сегодня стяжания не будет. Я планировал сегодня в конце стяжания провести, но с учётом того что Владыка объявил на Синтезе, кто не был, попозже скажу.

После стяжания Столпа вами вы стяжаете Ядро - Станцу! Она вскрывает Огонь Ядра. И из этого Ядра развёртываете Столп весь год. Сейчас я на этом останавливаться не буду, это в следующий раз, если будут вопросы, в сентябре уточним, что делать со Столпом. 
Но сейчас мы должны закончить прошлый год, стяжав Сознание. Смысл в чём? 
Я напоминаю, что у вас Дом шестого горизонта. И если для других Домов Сознание может быть абстрактно, для вас это обязательная физическая фиксация Сообразительности. То есть собственно Сообразительность начинается с Сознания, потом с Интеллекта, и потом Сообразительность. 
Нет Сознания, вы теряете команду граждан, ну, пускай, Астаны, на развитие Сообразительности. То есть не взращивается Сообразительность без Сознательности. 
Это командная часть, это сложное стяжание на самом деле. То есть это, разрабатывая часть весь год, вы фактически разрабатывали Сознательность казахстанцев, даже если сами этого не замечаете, такую командно-коллективную. 
Разрабатывая Столп на следующий год, вы разрабатываете Столпность граждан вашей нации, исключений нет, ну, или, минимум, Астаны. 
Соответственно, ваше Сознание ‑ это фиксация 150-й Изначальности. Практика она вроде бы простенькая, но мы с вами попробуем её углубить, усложнить, что бы было понятно, как вообще стяжать Части Человека, в данном случае 150-й Изначальности. Ситуация понятна? 
(из зала: - В завершении года?)

В завершении года. То есть это практика завершения года, прошлого года. Ну, мы делали объявление по Главам подразделений, что все такие стяжания надо подтверждать в ИДИВО. 
Почему? У нас меняется Огонь. Вы подтвердили Сознание, у нас выключается Огонь Сознания на ваше подразделение, включается Огонь Столпа и ИДИВО поддерживается. 
Всё. Практика.
ПРАКТИКА 1
Стяжание Сознания Человека 150-ой Изначальности явления подразделения 
ИДИВО 150-ой Изначальности в развитии коллективной фиксации командного исполнения шести Частей Человека Астаны, Казахстана, Планеты Земля в целом физически территориально собою в метагалактическом ракурсе 
роста Частей Изначально Вышестоящим Отцом.
Подтверждение завершения деятельности служащих подразделения Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана явлением 6-ой части и шестичастно в синтезе их с Человека 150-ой Изначальности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь в зале в форме служения Советом Изначально Вышестоящего Отца, и гости подразделения Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности, Астана. 
И возжигаясь Советом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию сферы ИДИВО 150-й Изначальности в синтезе всего Совета каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь ею, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Сознания Человека 150-ой Изначальности явления подразделения ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана в командной разработке 6-ой части Изначально Вышестоящего Отца – Сознание явлением индивидуальной и/или коллективной Сознательности каждого гражданина Астаны, в целом Казахстана, и более того каждого гражданина Планеты Земля ракурсом Сообразительности синтезом Сознания 150-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Сознания Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 150-й Изначальности. Переходим в зал 256-изначально проявленный 150-ой Изначальности, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности 150-ой Изначальности командой Совета Изначально Вышестоящего Отца,  с гостями. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности 150-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть шестую часть Сознания командного развития, исполнения и реализации с индивидуальным эффектом развития, исполнения и реализации Сознания и Сознательности Человека Метагалактической расы Землян 150-ой Изначальности каждым из них и синтезе них. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Сообразительности, стяжаем Сознание Человека 150-ой Изначальности физически собою, эманируя Сознание Человека 150-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности одномоментно всем гражданам Астаны, шире ‑ всем гражданам Казахстана, исключая территории других подразделений или в синтезе их, и ещё шире ‑ всем гражданам Планеты Земля, 
Сознание Человека 150-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем виды Сознания в Сознание Человека 150-ой Изначальности в разработке явления Сознания каждым и в синтезе его командно явлением граждан Астаны, Казахстана и Планеты Земля в целом физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, преображаясь им, устанавливаем фиксацию Сознания Человека 150-ой Изначальности на территории Астаны, Казахстана и Планеты Земля в целом каждому гражданину и в синтезе их. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Сообразительности и стяжаем явление ракурсом Сознания:
· Грааля Человека 150-ой Изначальности сознательно,
· Синтезобраза  Человека 150-ой Изначальности сознательно,
· Души Человека 150-ой Изначальности сознательно

· Слово Отца Человека 150-ой Изначальности сознательно и

· Образа Отца Человека 150-ой Изначальности сознательно 
в синтезе шести Частей и шести Начал Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности физически собою. 
И возжигаясь ими, преображаясь ими, уплотняя предыдущее стяжание и углубляя их, развёртываем Образ Отца, Слово Отца, Душу, Синтезобраз, Грааль явлением Сознание Человека 150-ой Изначальности шестерично каждому гражданину Астаны, Казахстана, Планеты Земля в целом физически синтезно собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И вот сейчас, вот в этой паузе Владыка сказал: «Стяжали». Хотя мы стоим в зале Отца, но мы синтезировались вначале с Владыками. Можно услышать, Владыка подтверждает/нет вот в этой практике в конце, если Владыка сказал: «Стяжали». 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  Сообразительности, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности.

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-ой Изначальности. Развёртываемся в шестеричном потенциале шести частей Человека 150-ой Изначальности командно собою. 
И эманируем Сознание и ракурс синтеза шестичастно Человека 150-ой Изначальности в сферу ИДИВО подразделения Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана 
в развитии коллективной фиксации командного исполнения шести Частей Человека Астаны, Казахстана, Планеты Земля в целом физически территориально собою в метагалактическом ракурсе роста Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Завершаем фиксацию сферы Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана на данную практику. 
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь подтвердить завершение деятельности служащих подразделения Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана явлением 6-ой Части и шестичастно в синтезе их с Человека 150-ой Изначальности собою. 
Слушаем (пауза). Владыка говорит: «Подтверждаю». 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Владыка это сказал вслух. Вы могли это слышать, только одно слово. Все остальное, это ваши или трансляции других слов, или додумки. Исключений нет. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
Эманируем все стяжённое, возожжённое в сферу Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности Астана и горизонтально по территории Астаны и Казахстана, и Планеты Земля в целом, всем гражданам Сознательностью явления (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.
Командные стяжания Частей Человека – 
это поддержка Отца физической трансляцией на физике.
Ценность и методы командной работы с Частями в поддержку граждан и территории 
И вот примерно такую практику вы должны делать ежегодно. Можете записать эту практику. Мы с Владыкой постарались её собрать всё, что там надо и в переработке в следующей части Столпа, меняете название Сознание на Столп и работаете.

Понятно, в Столпе есть свои столпности, разрабатывая Сознание, вы могли разработать и сознательность, и подсознательность, и сверхсознательность, то есть вы могли факторы Сознания распределить на там восемь-девять месяцев и поработать с этим. 

Но, мягко говоря, вы не особо это помнили это, корректно выражусь, для тех, кто в прошлом году служил не хорошо как-то. Конечно это не частая практика, но забывать об этом не стоит. Тем более Столп, это явление Отца, в следующий раз будет ещё сложнее. Ну, как бы проще, и одновременно забывать нельзя. 

Поэтому, иногда на своих занятиях Дома Отца, организациях, просто вспомните о Столпе, что мы фиксируем и развиваем Столп 150 Изначальности, ноу проблем, одна фраза в любой практике: «Мы фиксируем и развиваем Столп Человека 150 Изначальности». 

Эту фразу добавляйте к любым вашим практикам, к любым моим практикам, которые вы делаете, к любым практикам других служащих, которые вы должны переработать и сделать сами, не проблема, в конце добавили, и Столп развивается. 

Зачем это добавляется? Чтоб территория приучалась к Столпу. Потому что одно дело Сознание пятой расы, а другое дело, нам надо приучить людей к Сознанию шестой расы, смысл в этом. Мы снимаем конфликт у людей этим стяжанием, приучая их к сознательности шестого присутствия Метагалактики ФА, понимаете, минимально.

Но я не говорю шестого присутствия Метагалактики, потому что она всё-таки 150-ой Изначальности, это шестое присутствие 150 Изначальности, это сложновато. Или вообще Сознание Изначальности, тогда вообще идём 130-какое? Четвёртое. Посчитали. Вот так вы и стяжали Сознание, не зная даже, что она в 134-ой Изначальности находится. Без комментариев.

Хоть Столп запомните, что он в 135-ом находится. Это командная работа, тут Глава подразделения или я отвечаю только за итог. Понятно, что, если Глава делает практику, она тоже в течении года должна это делать, исключений нет, я не об этом. 

Но, мягко говоря, помнить должен каждый, это сознательность и ответственность не нас руководителей, а каждого. И как бы мы не напоминали, извиняйте, это как раз та самая часть, которая какая? Командная, и мы с вами команда. Ситуация понятна? Ситуация понятна.

Поэтому кивать мы можем только друг на друга. Такая маленькая подсказка.

(из зала: - А предыдущими частями, вот, Синтезобразом, допустим, для своей дейтельности возжигаться можно, да?)

Однозначно, нужно. Нуно, нуно. Знаешь такое, «нуно». Шесть частей у вас работают по территории, что хотите с ними делайте. Смыслы, граальный огонь, ментальность Синтезобраза, душевность работы 150-ой Изначальности. И гонять по всей территории, чтоб все люди счастливы были. Слово Отца в заряженности, энергопотенциальность, кстати, для Казахстана гонять, чтобы экономика поддерживалась.

Слово Отца стяжали? Что скучаем? Почему экономика слабенькая стала? Нефть, я тоже знаю, в России тоже нефть, лапшу не надо вешать. Понятно, да? Поддерживать надо.

Я не к тому, что вы исправите ситуацию, поддерживать надо. Мы не экономисты, чтоб исправлять или там как сотрудники предприятий, спецслужб всяких там, которые всем этим управляют, от Центрального банка не знаю, что. Но поддерживать потенциал Слова Отца можно? Можно. Мягче будет эффект

Для России был вон там… шёл там, энергопотенциал врубили, и тут же начали сокращать напряги этого эффекта. Это не значит, что… рубль не понизился, но это значит, что это реакция Центробанка России «население в этот раз как-то меньше всего реагировало на девальвацию в два раза». То есть из тридцати двух он стал 64, а населению «пилевать» было, уже привыкли. Это они так считают, а мы просто их огнём укатали и сказали «надо», и экономика начала расти. 
«Ребята надо, это полезно!»  - ребятам постучались и сказали: «полезно». Ребята сказали: «Есть, будем жить по-новому»

и пошли дальше. Это не значит, что только мы сделали, но мы свою часть работы, что? Сделали.

Ну, я за российский рубль хотя бы слежу, потому что на мне тоже сказывается, я горожанин России. Вы за тенге следите? Начинается барахтание, включили Слово Отца. И по всем гражданам Казахстана, в поддержку, в развитие, в Сообразительность направили применение энергопотенциала Словом Отца, чтобы мягко пройти какую-то коррекцию, которая у вас там экономически происходит. 
Кто запрещал, нам зачем дан энергопотенциал? Ну, как пример. Зачем дан Слово Отца? Это же для физики, и для таких вещей. Вот это называется командное стяжание.  
Пошли у вас тут какие-то неадекватности на юге, как у нас, там на юге, включили Сознательность, как раз её стяжаете, Сознательность гражданина Казахстана, и минимизировалось это всё. Туда что не отправляете? Для всех гражданин Казахстана включили, даже сидящих в спецзонах, заодно поумнеют, ну, в смысле «у тюрьмах». Какая разница, всё равно, граждане, только вляпались. Понятно, да, о чём я? 

Исключений нету, любому гражданину Казахстана в любой точке Планеты включили Сознательность и, пускай, повышается, как может. И вы минимизируете уже последствия каких-то там выпендрежей, которые, в принципе, больше на тупость основаны. Вот для этого это стяжается, чтоб мы могли достучаться до граждан и поддержать их в момент каких-то непонятных ситуаций, которые не всякий гражданин может осознать, тем более экономических, тем более каких-нибудь социальных. 

Эффект толпы, знаете? Вот чтобы эту спесь снять с толпы, стучишь по Сознанию, и человек в толпу не попадает, или попадает, но не заряжается толпой. Эффект снимается, понимаете? Его можно снять. Это даже психологи знают. Один вошёл в толпу, толпа может рассеяться, потому что он взял на себя сущнягу, а под неё не подставился и сжёг. Серьёзно. Это есть такие психологические техники.

Так вот ваш метод, это как раз повышение сознательности, и понижение тупости зависимости непонятно от кого, ну, в первую очередь от сущняг, я людей даже не имею в виду. Люди это свобода воли, а вот сущняги – извиняйте. Они питаются толпами. Толпы - это не когда плохо, это хорошо, вбежал в магазин – всё скупил, деньги все потратил, потом думаешь: «Зачем ты это сделал?» Это же тоже не сознательность, это толпа. Эффект понятен? Это так к слову, зачем мы это делаем.

Тоже самое с ментальностью. Повысить ментальность в любых восхождениях, в том числе в Школах. 
Тоже самое с душевностью в любых видах искусства, даже в религиозных местах повысить душевность. Да почему бы нет? Да пусть насыщаются этим, пусть живут этим. 
Поддержка нужна Отца физическая, это поддержка Отца физической трансляцией на физике. Увидели?

Это чтоб ценность этого вы увидели. Я могу много чего перечислять, ну, решаемый вопрос, а вы идёте в передовом отряде. У нас и москвичи, и питерцы, все сейчас стяжают Столп, ну, Сознание закончили. Так что мы все сейчас переходим в ИДИВО на Столп, коллективно. И только сейчас Отец всем буде по чуть-чуть приходить Столпом, к концу года.
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