Совет подразделения ИДИВО 214 Изначальности, Астана с Главой ИДИВО, 4 сентября 2016г., Астана

Развёртывание 32-присутственного явления Организаций и Домов Отца подразделения ИДИВО.
Введение на этот год официального Иерархического поручения, 
всем отвечать за одно присутствие и жёстко эманировать его огонь
Следующая ваша проблема, которую вы пока не видите, но вы с этим столкнётесь. 
Тридцать два присутствия. У нас 30 базовых организаций, и на них расписываются все 32 присутствия. 23 Дома Отца плюс семь организаций. Два свободных присутствия отдаются филиалам. Ну, желательно филиалам, где есть Дом Отца, потому что без Дома Отца филиал не выдержит присутствие, соответственно те филиалы, где без Дома Отца, они стоят на этаже в своём этаже Синтезтела в здании подразделения ИДИВО. 
(из зала: - Теперь подразделения ИДИВО.)
Да, да, да. Теперь все филиалы, теперь все филиалы, услышьте, пожалуйста, вы будете стоять на своих этажах в зданиях, все филиалы подразделения ИДИВО. А за отдельные присутствия может отвечать только Дом Отца или организация ИДИВО. Владыки нам усложнили задачу. 
Соответственно берём номер первый из всей организации, ну по горизонту. ИДИВО не трогаем, 23 Дома Отца и на каждый Дом Отца и организацию распределяется своё присутствие по номеру. И все Дома Отца отвечают за здание Дома Отца одного присутствия весь год. Все услышали? Любая организация, ИЦИС тоже отвечает за здание Дома Отца одного присутствия весь год. То есть вы отвечаете не только за свой этаж, а по распоряжению Владыки отвечаете за одно присутствие из 32-х, которые поручены Астане. 
У вас филиалы с Домом Отца есть? 

У вас идеально все 32 присутствия заняты. И филиалы с Домами Отца ещё по одному присутствию, одному ИДИВное, а другому первое. Это то, что будет свободно. И вы отвечаете за вот эти два присутствия. Все 32 присутствия заняты. 
Что там надо делать? Вы должны себя и свою команду, организации тоже научить жёстко ходить в зал Отца на вершину здания. Жёстко, вначале в зал Отца. Я честно говорю, это будет очень сложно. Теоретически ‑ «да, вышел, встал и, ничего не вижу». На самом деле вот Служащие Синтеза есть, мы их тренируем по присутствиям, они знают, как сложно встать и выразить присутствие собою. 
Значит, смысл в чём? У вас там 124 присутствие, условно. Я сказал: «Мы переходим в огонь присутствий», и от вас тут же начался эманироваться огонь присутствия, где вы стоите. Понимаете, да, о чём? Я говорю: «Мы на этих присутствиях переходим к Владыке Кут Хуми 124-го присутствия, ну, или вашего присутствия. И от вас тут же эманируется Кут Хуми 124-го присутствия, и так по всем 128-ми Владыкам.

(из зала: – Расчёт как?) 
Расчёт кого? Владык сверху вниз. Сверху, сверху, всегда расчёт сверху идёт. Вы понимаете? 
То есть смысл присутственной работы, это натренироваться со всеми 128-мью Владыками и Владычицами. И я когда учился видеть, слышать и действовать, нам с Ольгой, Главой ИДИВО, Владыка поручил ходить по присутствиям и тренироваться с Владыками. Тем, что на каждом присутствии мы натренировались со всей Иерархией, только нам повезло, было не четыре тысячи, а 64 на тот момент, ну, это, ваши - 32. 
Но проблема в том, что нам не повезло, мы были первые. И фактически, ходя на каждое присутствие, мы были первыми людьми, которые там появлялись. На нас смотрели в ужасе, «как мы вообще вышли на присутствие?», то есть это не предполагалось. И мы в боевом режиме туда ходили и даже сражались, чтобы мы там стояли. Поэтому вам сейчас легче, никто на вас нападать не будет, все знают, что вы теперь там обязаны быть. А у нас не знали, и мы туда проходили с боевой практикой, типа «будем». Ну, с Владыками общались нормально. И обмениваешься огнём с Владыками, и мы должны были научиться, на каждом присутствии метагалактически выражать Владык. 
Вам задание на год, чтобы мы к нему даже не возвращались, за год надо научиться выражать Владык своего присутствия, одного. Желательно их видеть, слышать и перед ними стоять и проживать огонь, что вот это огонь Кут Хуми, а вот это огонь Иосифа. Вот я вам сейчас эти два огня отэманировал. Вы различили два разных огня? Не успели, а должны были. Я не шучу, я туда отправил огонь Кут Хуми, сюда Иосифа. Могу Сераписа сейчас эманировать (смеётся). Ты меня поняла. Увидели? Вот и всё. Проблема-то в этом. 
(вопрос из зала: - Вопрос можно?) 

Да.
(вопрос из зала: - 160 Изначальность…  у нас 16 служащих (неразборчиво)…) 
Да. У вас 16 служащих, значит, по два присутствия, то есть вы должны охватить все присутствия. Я понял, ты Глава другого Дома. Я это…. Всё нормально. У вас, у вас получается по два присутствия на каждого служащего ‑ по два Дома Отца на каждого служащего. Так, что Астана у вас ещё хорошо. У вас здание с тремя служащими на одно, а тут 16 служащих и на каждого по два Дома. И то же самое, учиться. Хотя бы в одном присутствии - научиться общаться со всеми Владыками, проблема в этом, а во второе ‑ появляться к Отцу, в зал Отца на вершину здания, чтобы это присутствие фиксировалось в Казахстане. Смысл увидели? 
То есть, главное, чтобы они ходили по залам Отца на двух зданиях, а потом в одном из присутствий научились общаться со всеми Владыками и Владычицами, ну, проживать их огонь. Это задание на год. 
Причём мы это потребуем от всех подразделений, это не только вам задание. Задание всем. На самом деле, кажется, что задание лёгкое, уверяю вас, я это прошу сделать уже лет десять. Никто не делает, ну вернее делает, но как-то оно забывается. 
А теперь мы официально поручением на год вводим обязательство всех научиться общаться с Владыками одного присутствия, чтоб на нашей Планете звучали все 4096. 
И вы должны реально понимать, вот допустим, вы отвечаете за это одно присутствие, у нас в ИДИВО больше за него никто не отвечает. И как вы со своей командой из трёх человек сработаете, так по всей Планете будет звучать это одно присутствие. Все запомнили? 
Смысл работы в том, что мне вокруг Планеты надо 4096 сфер - слоёв присутствий. С Матерью Планеты вместе с Главой ИДИВО мы утвердили и сложили эти слои, и уже год ждём, когда они будут насыщаться. И там пусто-пусто. Мама Планеты начала возмущаться, что мы слои Метагалактики на Планете зафиксировали, а наши служащие не срабатывают. Так как Мама возмущается у Дочери, а Дочь Глава Иерархии, идёт лёгкий напряг на наших служащих, что им всё сделали, а нет насыщенности. Понятно, да о чём я? 
В итоге на этот год вводится официальное Иерархическое поручение, всем отвечать за одно присутствие и жёстко эманировать его огонь. Все услышали?

У нас не все присутствия разобраны, кстати, потому что у нас 83 Дома, а по 32 присутствия это меньше чем 4096. Но нам надо хотя бы первые три тысячи там с чем-то, что у нас разобраны. Увидели? 

Смысл в чём? Вокруг Планеты существует сфера номера вашего присутствия. Прям говорите, вот у вас 205-ое присутствие, 205-ая сфера вокруг Планеты ‑ это сфера метагалактического присутствия на Планете. И вы насыщаете 205-ую сферу Планеты Земля 205-ым присутствием Метагалактики ФА. Я без шуток, это ваше задание.

В этом синтезе и огне 205-ой сферы Метагалактики 205-го присутствия, вы насыщаете 205-ую сферу Планеты Земля каждым из 128-ми Владык и каждой из 128-ми Владычиц за год. Успеть можно. Вы скажете: «А как успеть?» А каждый день вы выходите к новому Владыке и за год 256 успеваете пройти. Правда? Потому что в году 384 дня, и у вас останется, а 364. И у вас ещё останется 100 дней, понятно, чтоб в синтезе пройти всех вместе.

Ну как мы делаем: вышел на присутствие и должен успеть за пару часов пройти по всем Владыкам с Владычицами, причём выражая разный огонь и тренируясь по-разному. Вам хватит с одного присутствия на год. Пока такое задание на год. С присутствиями понятно?

Организации, вас то же самое касается, вы тоже отвечаете за то же самое, только со своей четвёркой уже служащих. Это кроме всего того, что вы делаете по организации. У вас будет тренировка по Владыкам вашего присутствия обязательно. Почему? Потому что организация у нас тоже выпадает из Владык. У организаций чуть легче, они умеют общаться аж с одним Владыкой по номеру своей организации. Владыку это не устраивает и требует, чтобы вы научились общаться присутственно со всеми Владыками. Всё то же самое.

Ситуация сложилась, здесь есть какие-то вопросы? Здесь нет никаких вопросов. Хорошо.
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