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Разъяснения по мерностям
 в стяжаниях 256-риц по Программе Омеги
и в стяжаниях по Программе Абсолюта
(по материалам Совета Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО 
5 февраля 2017 года, Астана)
(из зала: - Задают вот много именно по стяжаниям 256-риц, опять-таки. Для стяжания какую мерность использовать? Вот если мы, допустим, мы рассчитали свою базовую…)
Мерности используются в Абсолютном Огне, в 256-рицах стабильно по присутствиям.

(из зала: - Только присутственные?)
Только присутственные.

Если мы стяжаем причём, если мы стяжаем 256-рицы по программе Омеги, там вообще никакой мерности, мы стяжаем номер присутствия и потенциал.

А вот если мы стяжали Абсолют Фа и стяжаем теперь 1024-рицы по присутствиям, то она живет на присутствии, там, 1025-ой, и мерность получается 2048-я, всё, жестко, и они формируются по мерностям вот этого присутствия. Правильно? 
Ну, 1025-ая плюс 1023, получается 2048, и когда мы стяжаем 1024-рицы, они чётко становятся по мерностям своего присутствия.
А вот когда мы стяжаем ФА-1024-рицу Человека Метагалактики на первом вышестоящем присутствии, там вообще-то мерность - 5120 мерностей. 
И вот нашу ФА-1024-рицу можно ввести в мерность 5120, а вам, кстати, перевести всем на эти виды мерности, как свои 1024-рицы так и… (неразборчиво).

(из зала: - То есть уже не с учётом должности, а именно на то, что…)
Понимаешь, с учетом должности вы, всё равно, будете стяжать Абсолют. Только с учётом должности есть такая хитрость. Когда вводилась эта система, нас у нас 256 Частей стояло на первых 256 присутствиях, эта была 1-я эволюция. Что бы освоить другие эволюции, мы служащим ввели понятие повышенный коэффициент, и переводили в более высокую эволюцию. 
Теперь наши Части стоят 13‑й,14‑й, 15‑ой, 16‑й эволюцией, выше только в Изначальной Метагалактике, но мы там пока ничего не стяжаем, то есть мы взяли максимум. 
В итоге, если говорить, то для всех служащих складывается одинаковая мерность - 5119‑ая, потому что это самая вершинная Часть из 1024-х всех наших. 
Поэтому служебные мерности и Части постепенно уходят, но мы можем сознательно стяжать Абсолютный Огонь по 5119-ой мерности, это наше служение. Это мы имеем право. Потому что сам Абсолютный Огонь стяжается в пределах 1024-2048 присутствий, там свои виды мерностей. 
Окончательно не уточнено, но так как нам разрешили стяжать по нашему служению, то самый высокий Огонь нашего Служения 5119-ый. 
5120-ый - тоже, но он уже вышестоящее присутствие, к Абсолюту относиться не будет. Абсолют на него не среагирует. То есть для Абсолюта важно иметь мерность одного из присутствий в Метагалактике. 
Вышестоящие присутствия - это уже синтез Метагалактики Фа и Изначальной Метагалактики и уже на 5120, реакции может не быть, в итоге мы потеряем компетенцию. Поэтому 5119, извините, придётся.

(из зала: - Везде? В каждой позиции.)
Везде. В каждом Абсолюте. В каждую позицию. 
Просто запоминаем, 5119 ‑ это вершина 1024-рицы, «фьюить!», и все пошли туда. Я не думаю, что нужно вводить мерности по должностям там, кто Аватар, кто Владыка. Это всё, я считаю, уже низкая компетенция.
С учётом того что мы, наконец-таки, перешли с командой в Изначальную Метагалактику и начинаем там отстраиваться.
То есть мерности Метагалактики ФА - это важно, но у нас уже есть более высокая компетенция - Изначальная Метагалактика, где мы начинаем учиться быть, вот с этого месяца. Ну, и это естественно упрощает работу в Метагалактике Фа. 
То есть когда ты входишь в более высокий Огонь, предыдущие Огни, мерности упрощаются, и ты легче в них начинаешь действовать. Есть? С этим есть?

(из зала: - Ну, теперь по Абсолютным стяжаниям. Если на каком-то этапе вот сейчас остановился, а там Изначальные Проявления, а на новые ещё вот ну перейти…)
Во-первых, не было Распоряжения выхода из Изначальных Проявлений.
(из зала: - То есть по старой программе...)
Четырнадцатое Распоряжение не изменено, оно у меня уже месяц висит на изменениях, пока изменяется. Работаем пока по старой программе, как только вышло новое распоряжение, ты остановился на 905-ом Абсолюте, вышел к Отцу, попросил изменить 905 Абсолютов, с 906-го стяжаем Изначальные Присутствия, или Присутствия, всё просто, проблем не вижу. 

(из зала: - А Изначальные Проявления, там…)
Я же говорю, когда изменяется Распоряжение, вот что там (неразборчиво) напишет Отец, мы опубликуем в ИДИВО. Вот как будет написано, так и делаем. Я к тому, что 906 стяжал или 905, просишь преобразить на новые названия, со следующего Абсолюта стяжаешь новые названия. Цифры останутся те же. Цифры не поменяются, поменяются только названия. Поэтому проблем не вижу. Сменить название, попросить Отца перезаписать. Перезапишем. 
Но это опять же, только после того когда выйдет 14-ое распоряжение с Абсолютом. Оно не готово, оно не выходит, и пока оно не вышло, мы стяжаем по-старому, включая Проявления. 
Есть такой момент, который вы не видите, даже отменяя что-то его надо дожить или дожать, (смеётся) отменяя. Поэтому и то и то действует, и нам пока не меняют Абсолют. Вот нам поменяли всё с Проявлением, с Абсолютом - не поменяли, и мне не дают его менять, пока зреет тематика. Отец смотрит, когда вот эти все сигналы проявленные уйдут, мы сможем в Метагалактике ФА переформатироваться на новое, окончательно, потому что Абсолют должен быть без всяких сигналов с соседней Метагалактики. Смысл в этом. 
Ну, вот пока процессы идут. Работа идёт. У Иерархии работа идёт, мы ждём. Стяжаем по-старому. 
Не надо пугаться Изначальных Проявлений, мы очень долго ими жили, всю предыдущую эпоху включая. Там и человечество есть, ничего проблемного не вижу. Тем более, когда мы стяжаем, мы там насыщаемся человеческим. Там, наоборот, всё хорошо, мы своё туда вносим. У других Абсолютного Огня не было. Мы поэтому из них и выкрутились, что Абсолютным Огнём мы их «подшпалили» чуть-чуть, чуть-чуть запахло (смеётся) специфическим духом. И нас решили отпустить, слишком жарили, с удивлением отметили вышестоящие начальства. «Низы не хотят, верхи не могут» - это та самая ситуация.

	Компьютерный набор текста:
	

	ИВДИВО 470И, Астана:
	Юлианна Левицкая

	ИВДИВО 434И, Петропавловск 
	Тамара Лапухина

	Проверка и редактирование текста:
	

	ИВДИВО 470И, Астана:
	Жанат Жарылгасинова 


Файл Разъяснения по мерностям в стяж-х 256-риц и Абсолюта_Совет ИВО с Главой ИВДИВО 2017-02-05 Астана

 стр.1 из 2

стр. 2 из 2

