Практика Совета ИВДИВО с Главой ИВДИВО подразделения ИВДИВО, Королёв 15.04.17
Время 46:14
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Пока возжигаемся Синтезом, маленькая ремарка от Владыки: «Россию не понимают только потому, что мы социально привыкли жить иерархически». Вдумайтесь в этот ответ. То есть Российский сленг нации – жить иерархически физически. Даже без Иерархии. Поэтому Россию в мире не понимают, потому что она живёт иерархически. Ну, я не имею в виду, что все не понимают. Но вот непонимание возникает из-за иерархичности жизни и действия. Очень любят безалаберность. Ну, как бы… Без комментариев. Пока. 
Ну, а Домом пока никто социально не живёт. Мы первые, которые пытаемся это отстроить. Тут иллюзий быть не должно. Продолжаем. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза… Что же это такое? 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь в форме Служения пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь в синтезе их каждым из нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас, в любой компетенции Служения, на явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вместо Дома Отца в любом подразделении Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося начать обучение, подготовку и переподготовку этим выражением каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем подготовку каждого из нас первыми 16-ю Изначальностями в концентрации явления от
Психодинамичности Изначально Вышестоящего Отца 16-ой Изначальностью,
Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца 15-ой Изначальностью, 
Реальности Изначально Вышестоящего Отца 14-ой Изначальностью, 
Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 13-ой Изначальностью, 
Присутственности Изначально Вышестоящего Отца 12-ой Изначальностью, 
Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 11-ой Изначальностью,
Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 10-ой Изначальностью,
Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 9-ой Изначальностью и
Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 8-ой Изначальностью в синтезе их физически собою. 
Больше просто нельзя пока. У нас пока Совет Отца на девять человек. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девятиричное Изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою компетенцией Глав Домов Отца, взрастающих в Глав Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Глав подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с установлением новой Иерархии, являющей Изначально Вышестоящего Отца собою со сменой материальной компетенции явления иерархически соответственно физически каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархическую концентрацию Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, подготовку и переподготовку каждого из нас Иерархической концентрацией Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в перспективе Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая фиксацию нового явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вместо Дома Отца физически собою. 
Отец в Зале всем нам сообщил – Дома Отца ИДИВО как старая форма закрываются.
То есть Отец начинает перестройку всех компетенций на ИДИВО минимально. Или на ИВДИВО. Но это уже высоко. Грубо говоря, по присутствиям Метагалактики будут стоять ИДИВО, а не Дома Отца. Так, самое простое. «А на первом вышестоящем присутствии – Отец  говорит – в экополисе, ИВДИВО». Как Зал Отца. Вот где-то так вот, системка. Если присутственно взять.
Отец кому-то из вас отвечает: «Везде».
Всё нормально: мы можем общаться с Отцом, это наше право как Служащих Его Дома.
И возжигаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие в новой концентрации компетенций каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Служения каждого из вас, в ИВДИВО каждого из вас для закрепления всего стяжённого, в подразделение ИВДИВО, Королёв – фиксации стяжённого, и ИВДИВО в целом. 
И выходим из практики. 
Аминь.

На этом Совет ИВДИВО с Главой ИВДИВО подразделения ИВДИВО, Королёв завершён, так как у нас последний Ипостасный Синтез, в целом. 
Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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