Практика стяжания Синтеза Синтезов Взгляда ИВО и проникновение Взглядом Отца.
(Из Совета ИВО в ИВДИВО 251 Изначальности г. Красноярск 27.11.2016г.)


Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, (синтезируемся потому что весь Совет они вели нас), проникаясь их Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Явленный в форме служения.
Развёртываясь в Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза ИВДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь им, стяжаем Синтез Синтезов Взгляда явления Изначально Вышестоящего Отца и Владыки Кут Хуми собою и, возжигаясь, преображаемся им и стяжаем Синтез Синтезов Взгляда Изначально Вышестоящего Отца Владыки Кут Хуми и спецификацией Служения (вспоминайте, что мы сейчас отрабатывали: Майтрей, Владыки, Владычицы, Учителя, третий вариант, а у кого-то просто Отца ещё раз).
 И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми (пауза) глубину явления Совета Изначально Вышестоящего Отца новым ракурсом в подготовке каждым из нас и стяжаем эту подготовку физически собою (пауза) и, возжигаясь этим (пауза), преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно (пауза).
 Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения (длительная пауза) и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Взглядом Отца (длительная пауза).
И вот, Отец смотрит на вас, а вы взглядом смотрите на Отца (пауза). И проживите, как своим Взглядом Отец пронзает даже ваш Взгляд Отца. Слово «усиляет» не обязательно, хотя, и усиляет. То есть что-то с вами происходит.
Вот проникаетесь Изначально Вышестоящим Отцом собственным взглядом (пауза). 
И развертывайтесь Изначально Вышестоящим Отцом собою. Отец вам впечатывает свой Взгляд, Силу, Мощь, Возможности на ваш взгляд Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас не открывайте глаз, возвращаемся в физическое присутствие, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом физически, развертываясь физически данным телом в данном зале, настраиваемся всем телом, всецело на явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
(Я сейчас не буду оценивать, ни на кого смотреть). Проникаясь взглядом Отца, концентрируйте взгляд Отца физически на собственный взгляд.
И открывая глаза, смОтрите Отцом, когда настроитесь. Каждый сам открывает глаза, смотрит Отцом. Потом еще будем эманировать.
Сам смотрит Отцом. Я не смотрю, не оцениваю. Вы должны сами прожить Взгляд Отца в ваших глазах, чтобы уметь это самостоятельно контролировать. Чтобы уметь ощущать, что Взгляд Отца, что Взгляд Владыки, что Взгляд Майтреи, Владычицы. Просто сами собою, то есть никто не должен вас принуждать к этому, вы должны учиться сами этим быть.
И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО Красноярск в целом и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набор: Владычица Ипостась Основы Изначального Основного, Глава ИМАН Воронежа, Управления Синтеза Мории, Ипостась Новикова Наталья,
Учитель, Ипостась Синтеза Антея, Глава МГК Воронежа, Управления Синтеза Янова, Аспект Харламова Людмила.
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