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Рекомендации Главы ИДИИВО Главе МАИ по Пламени 
(конспект Рекомендаций Главы ИДИВО ДСС,МАИ,МАН по явлению НС,Пламени,НО 2016-10-02-Астана) 
Синтезируйся с ИВ Кут Хуми, переходим в кабинет 256-изначально явленно, развёртываемся пред ИВладыкой Кут Хуми в форме служения.

В Пламени 256 Пламён. Кто даёт Пламена? Владыки Управлений Синтеза 214-ой Изначальности – 256-ти Управлений Синтеза 214-ой Изначальности, которые фиксируют на тебя Пламя каждого Управления Синтеза. И ты возжигаешь территорию 214-ой Изначальности 256‑тью Пламенами ИВладык Управлений Синтеза Ипостаси Синтеза Синтеза Сути ИДИИВО 214И ИВладыки Яна. В перспективе из Управлений Синтеза выйдем на Ипостаси Синтеза, но это в будущем. Цель увидела.

И в этом Пламени идёт в огнеобразы всякие вот эти ротации, и люди получают информацию, потому что Пламя, оно собирает информацию, даёт такой заряд и дух этой информации пламенно. 

То есть смысл Пламени, что там ротируются атомы и молекулы, а атомы, молекулы – это носители информации. 

Возжигаешь информацию в Пламени, отправляешь, и информация атомами записывается в людях, которые её получают. 

В итоге у тебя идёт такой  не просто информативный обмен, а ещё и обмен Пламенем, где Пламя носит информацию, которую ты даёшь в виде публикаций, в виде… просто эманируешь Синтезом по Астане всем людям, вот атомы, молекулы просто вот до них это доводят. Логику увидела?

Стяжай у ИВладыки 256 Пламён Управлений Синтеза 214-ой Изначальности

Пламена горят. Куда фиксировать 256 Пламён? Надо фиксировать в Ядро организации МАИ, Пламена чтобы не гуляли по телу и по городу, они должны встать в Ядро. 

На Ядро МАИ фиксируй 256 Пламен. Возжигайся.

Пламя идёт вокруг. У тебя Ядро стоит в центре, и твои 256 Пламён должны сферически расходиться во все стороны.

Смысл в чём? Есть пламенность, которая идёт сферически, так как у тебя есть ещё Ядра Домов Отца дальше, да, Ядро МАИ (это твоей МАИ), то Пламя идёт сферически, то есть оно не как в Монаде вверх идёт, тогда это ядро у тебя под ногами, а Ядро в центре, Пламя идёт сферически, чтобы взять всю Сферу подразделения.

А Сфера подразделения – это не наше помещение, это там внизу ось Мамы, там вверху – ось Папы, тут горизонт – Сын, Дочь, и пошли по кругу, да. Значит, у тебя все Пламена должны быть сферичны, вверх, вниз, во все стороны, 256. Представила?

Утверди, что они становятся на Ядро сферично, причём сферично не вечно: одно – вверх, другое – вниз, а они вот так ротируются, передвигаются по Сфере с учётом информации, которую ты рассылаешь по подразделению. Смысл увидела?

И при рассылке информации ты должна вспыхнуть Пламенем, и вот эти атомы, молекулы кроме информации донесут это тем людям, кто это будет читать, и Пламя генерирует необходимую субъядерную огнеобразную среду донесения информации, записывает эту информацию. 

Смысл Пламени в этом в МАИ.
Команды тоже также должны это освоить. Возжигаться каждый день, и эманировать по Астане, чтобы горела не только я, а все – Пламенем должны гореть все. Плюс, общаясь с Главой Центра, у него Пламя Владык - Владыки и Влыдычицы, он тренирует каждого, но он тренирует на одно Пламя - Владыки и Влыдычицы. А у тебя 256 Пламён всех Управлений, то есть ты – свободнопламенная. «Ипостась Синтеза» в должности – это все 256 Ипостасей Синтеза.

Синтезируйся с ИВладыкой Кут Хуми, стяжай Синтез Синтезов ИВО, и проси преобразить Пламенами, чтобы они у тебя зафиксировались на Ядро. А то я так чувствую, что расползётся. Возжигайся, преображайся. 

И возвращайся на физику. Аминь.

И ты можешь сделать рассылочку всем МАИ. Кстати, скажите всем Организациям, рассылочка по вашим этим вайберским связям с организациями, вот что я вам рекомендовал, все знали. Потому что это не так, что все знают, а Владыка вам сказал, чтобы все узнали. То есть через ваш Дом мы тренируем все остальные подразделения. У меня больше не с кем, Германия, там они ещё слабенькие.
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