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КОНСПЕКТ
Рекомендуется прорабатывать одновременно с аудиозаписью Совета.
1.     Вопросы Служащих
 - Посвящения сейчас не даются Светом, а даются Синтезом, но звучат как Посвящения. Может быть это название устарело?
-Само понятие «свят» – это не только Свет. «Свят» – это по-старославянски. Есть еще понятие «вят». Это не совсем «свет». И «с» может звучать и как «сердце, и как «свет», и как «синтез». «Вят» от слова «вето» древнего, праславянского языка. Есть древне старорусские слова с «ят» -Ъ. Посвящение – посвятЪ. Вот «ят» - «Ъ» - это полнота выражения «Я» Отцом. «Посвятъ» - полнота выражения «Я» Отцом. А Отца мы можем выражать только Синтезом. Ну вот накопил, и моё «ят», «свят», - глубина выражения Отца Синтезом. «С» - это Синтез, а «в» - «жизнь». Синтез жизни, «Я», выражаемый Отцом «Тео». Свят.
Если в 5й расе мы слово «Посвящение» сводили к «Свет», то когда вошли в новую Иерархию, концентрация Синтеза состоялась, и в Посвящениях все равно будет Синтез. И «по» - это не поверхность, как в 5й расе, потому что Свет – это внешнее, а когда перешли в Синтез, мы с поверхности ушли в глубину, как подводная лодка, и «п-о» - это что? 
-  Погружение.
Погружение – это хорошо. В Синтез Отца. Погружение Отцом, в Отца.
- По Образу.
По Образу Отца. Еще? Не «по», а «п-о»?
- План Отца.
План или Путь Отца. Но больше План Отца, потому что Путь Отца – это уже чётко иерархическое. А когда я получаю «По-священие», я по Плану Отца или Планом Отца, Синтезом Жизни «Я» творюсь Отцом. Ну а «священие» - это когда я План Отца уже несу собою.  План Отца если есть, погружение удачное, если Плана Отца нет, подводную лодку может снести на отмель. Получив План Отца, я должен учиться проникаться Отцом, то есть погружаться в Отца. Отсюда – наш метод «погружения». 
Слово «Посвящение» у нас сохраняется, только мы уходим от священности только Света. На вопрос ответил.
- Ещё один вопрос: по заданию прошлого Совета в Королёве была задача распределить Дома Отца Присутствий ответственности Подразделения, в которых творятся соответствующие Части, соответственно Домам Отца расписать эти Части.  Мы сделали табличку. У нас было по 2 Присутствия ответственности на каждый Дом Отца, потом мы взяли еще по одному, теперь у нас по 3.  И на каждое Присутствие у нас по одной Части. Образ Отца – это 1-е Присутствие. Теперь поменяется, но, допустим, Владыка Посвящения – это 1-е Присутствие. До 32-х -это Москва. Такой подход правильный?
Да. Всем, кто не сделал, взять у Москвы. Подход абсолютно правильный.
- Мы на Присутствиях выражаем Часть Отца. А Часть Человека тоже выражаем?
Да, собою. Мы – Служащие. Мы есмь Ипостаси Отца.  И Часть Человека ты на Присутствиях выражаешь для людей, как Дом, держащий эти Части собою, чтоб у москвичей они росли. А «Я есмь Отец», и я выражаю Отца собою, и Часть Отца носит каждый из нас. Собою. И если Отцу надо, тем, что мы носим собою, он в любой момент зафиксирует на вашу территорию свою Часть. Но «в любой момент» – это не значит постоянно, потому что тогда люди просто «пережжутся» Отцом. Не «пережгутся», не сгорят, а «пережжутся», те начнётся сложное состояние Огня. У людей от Огня иногда возникают простудные вариации. Тело со сложностями входит в Огонь. А новая Эпоха – Эпоха Огня. 
Отца мы носим собою, приучая окружающих людей на явление Отца. А людям, каждому, фиксируем Часть собою. 
- По новым Частям: Части Человека начинаются с Дома Теурга. И вот Человек, который начинает взрастать Частями, у него срабатывает Дом Теурга? 
Да, первые 16 частей от Образа Отца отрабатываются Домом Теурга. Выходим к шестнадцатеричному Владыке, там новый Владыка, и отрабатываем с ними соответствующее выражение, в первую очередь, а потом выражаем это уже с новыми Владыками – Любославом и пошли выше. 
- Фактически, освоением Частей, Синтезтел, Статусов мы потом выходим на реализацию Трансвизорными телами?
Да. Но вначале Синтезтелами – 512-рицей. А потом Трансвизорными. 2 кольца: Синтезтело – Трансвизорное тело.  И Трансвизорное тело плюс к Синтезтелу добавляет ещё Посвящения и Статусы. Т. е. я Синтезтелом выразил Часть – получил Качества и Свойства, а потом, идя к Трансвизорному телу, должен получить Посвящения и Статусы. Иначе моё Синтезтело трансвизорным не вырастет. Трансвизорное тело будет стяжено - выражения не будет. Трансвизорных тел 1024, и каждое имеет 512 Посвящений и 512 Статусов.  Т.е. любое Трансвизорное тело – это Часть с Посвящением, и Часть со Статусом. Одно Посвящение – одна Часть. Один Статус – одна Часть.  Трансвизор – синтез Части и Посвящения. Очень важен для Физики, как синтез внутреннего и внешнего. 
- Это только в Изначальности? На Присутствиях нет?
А Изначальная Метагалактика? 1024 Трансвизорных Части в ИМ – это ж Присутствия. Для человечества Трансвизорных тел нет. Это только для Служащих. Человечество живёт Метагалактикой ФА. В МГ ФА остаётся 1024 Части. Отстроив человеческое в МГ ФА, мы получили право служебного в ИМ.       И Трансвизор – это служебное. Это 1024 Части ИМ на Присутствиях и Изначальностях для Служащих. Человечеству остаются 1024 Части: Владыки Статусов и Посвящений, Синтезтела с Частями, две 512-рицы. Это - МГ ФА. Без Иерархии Дома, без служения Иерархии или Дому Трансвизора нет на ближайшую эпоху. 
Все перешли в МГ ФА – 4096 Присутствий. А в ИМ перешли только Служащие. И пока только Домом. А Иерархия подтянется. Пока все Служащие только в Доме – Служащие Синтеза, а Иерархия будет набирать Служащих только из 6й расы. Шестирасовых жителей, имеющих дееспособные Части пока нету.
- Можно ли фиксировать условия Теурга и выражение теургии на Присутствиях ответственности? 
Нет. 64 Части- база. Говоря только об условиях Теурга – 16. А у человека в базе 64. Куда будешь фиксировать? Специализация по Домам может быть, но на каждого человека только 64. 16и 32 нельзя – калека. Нам надо на это перестроиться. Надо фиксировать сразу 4 Дома: Майтрейя, Теург, Будда, Христос, на каждом Присутствии. И все 64 Части.  Мы не можем это сузить. Тогда человек будет развит. Это для всех.
2.    Новый Состав Подразделения
В новом Составе Подразделения Совет Отца 16-ричен. Дома Отца переводятся в ИДИВО, и их будет 16. В итоге, Совет Отца 16 и ИДИВО 16 = 32. Пока планируется ДО и 2-3 Служащих. В перспективе на 192 Служащих минимально Основного состава будет 16 ИДИВО по 10 Служащих в каждом.  Всего 160. Плюс Главы Домов - 16, плюс Совет Отца – 16 =192. 
Восстанавливается система, когда в Организациях нет постоянных Служащих (этим Организация отделяется от Основного состава).  Будут Главы Организаций (Совет Отца), и они своей харизмой (если есть) будут привлекать из 160 Служащих к себе на занятия. Каждое Подразделение решает само, на постоянной основе или временно. Всё свободно! 
Мы перешли в 16-рицу Отца физически. Мы перестроились на «живой организм». 
И вторая императивка. Стяжания в Подразделениях переносятся с июня, на май. До 1 июня перейти в новые полномочия, отстяжать ФА, зафиксировать Части т.д.  Чтобы к Съезду всё было уже отстроено! К 1 июня всё должно отстроиться, на Праздник Аватара Синтеза входим в Новый год. Полтора месяца даётся на стяжание всего, что положено. Чтоб на Съезд все приехали в новых полномочиях и были компетентны. 
3. Дома – это для вас.
16 ИДИВО считаются по первым 16-ти Изначальностям. Сверху вниз ставьте: 16й Дом – 16-я Изначальность, 1-ый – 1-ая Изначальность.  Кроме специфики обозначенных Владык, у вас будет чёткая специфика по материи: от Психодинамики до Физичности. Но идёт сверху вниз от Психодинамики, от 16-ой Изначальности. 
Переходите сейчас пока только технически на новую изначальность. – Здания подтягиваете на новую Изначальность. С 1 мая начнётся стяжание Столпов. До 1 июня должны закончить. 
Синтезного состава не будет, пока у вас не будет 192-х Служащих. Первые 16 – Совет Отца, сразу Аватары! Количеством мы вышли в Метагалактику, мы вышли в Изначальность.  Началась эпоха качества. Теперь балласт давайте …творчески перерабатывать. Не хотите работать Домом – будет Филиал. 
Теперь кто готов восходить, восходим вместе. Кто не готов – до следующих воплощений! Больше никто никого тянуть не будет. Иерархия сегодня чётко встала на планету. Иерархия – это Воля. В Иерархии стучащемуся откроется; не стучишь – свободен. Выбирай! Или ты берёшь ответственность и служишь, или «досвидос».
Пока Иерархия отстраивалась, нам давали «люфт свободы», чтобы мы могли выразить её, пока мы туда шли. Она жёстко не стояла на Физике, она нас просто поддерживала. Мы шли. Нам Иерархия, Дом помогали, лишь бы мы дошли. А теперь мы дошли!  Мы довели человечество до Метагалактики ФА.  Мы перешли в Изначальную Метагалактику, а некоторые Владыки не смогли. Теперь будет плотная связка: Дом Отца-Иерархия, но Дом всё равно главнее. 
Мы дошли и теперь должны устаиваться. Чтоб на Физике традиция сохранилась, нужна жёсткая Иерархия. Нам надо закрепиться в Метагалактике, поэтому стратегически нам важнее стать жёсткими, чтоб стоять крепко. Владыки будут нас строить, чтоб мы были Владыками, Аватарами, Учителями, Ипостасями. Работаешь, исполняешь свои должностные обязанности – проблем не будет. Не делаешь – жди проблем. Делаешь – тебе помогут, развивайся. 
Без Иерархии ничего нет. Это –Воля Отца. Там в Доме и было так, а здесь был люфт возможностей, чтобы дойти, пока искали новое. Когда идет Творение, Воля конечно управляет Творением, но даёт «люфт творимости».  А теперь в Изначальной Метагалактике будет уже другой «люфт творимости». 
Иерархия начала стабилизацию Метагалактики по планете. Стабилизация, чёткость, однозначность. Чёткость и стабилизацию несёт собою Россия. Россия живёт жёсткостью иерархической вертикали. Россия больше живёт Иерархией, а не Домом. Домом мы приучаем Россию жить.
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