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ТЕЗИСЫ.
Рекомендуется прорабатывать одновременно с аудиозаписью Совета.

· 1 задание ДО – Нарабатывать выражение ИВО
Если мы переходим в Изначальные сферы. Во-первых, такая стратегия – Дома Отца на следующий год будут Домами Изначально Вышестоящего Отца. Это большая разница. Ничего такого большого теоретического мы не знаем. Вы останетесь с теми же названиями, единственно будет 22 Дома, а не 23, также служащих у вас будет команда. Но из ДО вы будете переходить в ДИВО. Это большая разница, потому что ИВО будет в каждом Доме напрямую. Сейчас были ДО как доработка и завершение 5-ти расовых смыслов. Они сейчас завершаются. И хотя это тоже было выражение ИВО, но это была смесь и синтез 5-й и 6-й. Со следующего года вы будете чисто новой эпохой – ДИВО. И так навсегда. Это первое.
Первый смысл – вам надо подготовиться в эту сторону. Теоретически всё просто, Дом ИВО. Практически, мы ловим даже Глав подразделений, что Отец не особо выражается ими. Он как бы есть внутри, но по телу не всегда пробегает. Поэтому начните тренировать свои команды, Главы ДО, на выражение ИВО вами. Буквально с 1-го июня с 5-го, как вы утвердите свой столп, от ДО, в-первую очередь, потребуется и их команд выражение ИВО, сейчас это требуется от Советов Отца и Организаций. Это спускается Домам Отца. У организаций выражение Отца не отменяется, но у Совета ИВО будет другое задание. Соответственно нужно не просто фиксировать, а эманировать ИВО по территории.
· 2 задание ДО - переработка Огня и Синтеза
Вторая проблема, мы сейчас на перерыве обсуждали, ДО не всегда занимаются переработкой Огня и Синтеза, который мы эманируем даже на Синтезах. И Синтез или Огонь стоит колом на территории, глыбой. Ну допустим, в Королёве есть часть такого Огня. Я объяснил сейчас, что переработкой огня. Переработкой Огня и усвоением занимаются ДО. Поэтому вторая задача, это сконцентрировать возможность на переработку Огня и Синтеза. И эта задача не только по прошлому огню, с учётом Изначальности его будет легко переработать. А вот проблема в том, что сейчас пойдёт Изначальный Огонь на подразделение. Но я просто по Москве скажу, была 512, стала 1792, разница в тысячу с чем-то. Это на столько большая разница, что даже Владыки в Иерархии выходят в слегка прозрачных телах, то есть они там офизичиваются. Какие мы там будем выходить, даже не буду рассказывать.
Поэтому, пожалуйста, мы там крайне тяжело будем выражаться и стоять. То, что на Синтезе мы заряжаем вас, это мы заряжаем. Надо Домам Отца начать работать с командой по умению стоять в этой Изначальности и держать этот огонь физически. Это как я сейчас тренировал: идём 256 частей физическим миром выражаем. ДО – это ваш вопрос. 256 Аватаров частями там, 256 Изначальностей физическим миром здесь (см. Практика №3 1день 2ч., 2й Ипостасный Синтез ИВО, Королёв 18-19 марта 2017г.). 
ДО – это ваш вопрос, это прямо для вас идеальная практика. Становимся в вашу Изначальность служения и физически вы должны эманировать этот Огонь. Теоретически легко, я тут эманирую. Вам нужно добиться, чтобы огонь заполнил всё тело и эманировал.
Не так: «Я стою в 1700 какой-то Изначальности и здесь эманирую». И я и наши служащие, кто компетентен ловят таких: «Заполняйся всем телом, если ты не заполнен всем телом из тебя ничего не эманирует». Если огонь на краешек носа фиксируется, то с одного носа эманироваться не будет. Чаще всего на краешек языка (смех в зале).
Поэтому в те Изначальности, куда мы попадаем, очень жёсткие условия – эманировать Огонь всем Телом, то есть никакая болтовня уже не поможет, нас готовили к этому. Просто рубеж пройдите сегодняшним днём, до этого нас обучали как правильно делать и будут продолжать. А с сегодняшнего дня, всё, чему нас обучали, мы должны взять и начинать делать в тех Изначальностях куда мы попали, то есть:
1) стоять всем телом: не верю не вижу, но стою; 
2) заполняться Огнём: не умею, не знаю, но заполняюсь. Возвращаюсь в этом огне на физику, стягиваю на себя Огонь Изначальности, и эманирую;
3) и держу это на гражданах территории вашей ответственности всей России, всей Планеты, всей Украины и т.д.
· 3 задание ДО – фиксация на сферах ДО частных зданий служащих
 И третье, эти здания мы стяжали, теоретически – это легко, это вам Отец подарил поставил, не факт, что все сразу быстро стяжают и нужно это стяжать. Ко всем остальным станет вопрос стяжания Абсолюта ИВО. Но вот это здание вы-то получили. Как вы думаете: кто выражает здания в первую очередь – ДО. А мы не видим на сферах ДО фиксации частных зданий даже ваших служащих. То есть когда я общаюсь с Главами ДО, я спрашиваю: вы занимаетесь фиксацией ваших частных зданий? Нет. ИЦИС, ДИВО Посвящений, они туда выводят и там ты бегаешь, учат ходить в здании. А само здание как оболочка, где фиксируется? На ваших оболочках. И вот сколько у вас Домов: 23 в Москве и 150 служащих и делим, и минимум по 6 служащих на каждого из вас. 16 служащих и 4 Дома – по 4 служащих на каждого, включая Главу подразделения. Частные служебные. Подразделение ИВДИВО держит ИВДИВО каждого, как оболочка. И подразделение ИВДИВО фиксируется на командное здание 256-ти этажное. Это подразделение. А частные дома?
Вопрос из зала: Это касается только частных служебных зданий или всех зданий?
Я подозреваю, что всех зданий. Но частных служебных точно. Я не проверял, потому что до этого у меня не доходила голова, а Владыка сейчас мне стучит: Ты поставь этот вопрос, выйдите к Владыке и уточните. Но я думаю всех, потому что есть одна проблема, что 2048 присутствие, что 1 вышестоящее присутствие – это настолько высокие здания. Мы их там считаем абы как, но если честно, обобщить материал всех погружений, в погружениях туда почти никто не доходит. Лично мираклево ходят, а в погружениях не доходят. Значит во внутреннем мире эти здания ещё не особо глубоко действуют. Не доходят даже очень глубоко подготовленные служащие. Очень сложно дойти, то есть во внутреннем мире их нет. Значит нам надо фиксировать их на оболочки ДО, чтобы во внутреннем мире эти здания у нас закрепились, и мы не мираклево ходили, а реальной внутренней жизни.
Вопрос из зала: координация получается ДО с зданиями служащих подразделений.
Да, то есть мы не идём в индивидуальные здания внутрь, но они чтобы зафиксировались здесь на физику, они не всегда фиксируются здесь на физику, на наши квартиры и дома – тямы не хватает у служащих, подготовки.
Вопрос из зала: Зачем их тогда делить? 
Если мы сейчас чётко не будем фиксировать все здания на каких-то Домах, то получается каждое здание получит, допустим в Москве, 22 оболочки, тогда удавятся наши служащие. Если сейчас на твоё частное здание отправить 22-м ДО Москвы от Побуждения с Взрастанием, Звёздной Вселенной и т.д., наш даже зайти в Дом не сможет представляешь, 22 защиты вокруг Дома сферические.
Поэтому я хочу, чтобы частные здания пока хотя бы на одном ДО зафиксировались, понимаете? И хоть один Глава ДО с людьми этих зданий общался, чтобы они могли к нему подходить и говорить: что со зданиями и как. Это не значит, что они разваливаются, но фиксаций их до физики не доходит. Значит, наша физика туда у служащих не особо доходит. То есть должен быть обратный вариант, мы фиксируем – Главы ДО на физике, и наш туда трамплином выходит на 2048 присутствие.
Идя в Изначальность, мы не отменяем работу с присутствиями, потому что все граждане живут присутствиями. Они теперь окончательно живут присутствиями, тем, что мы вышли в Изначальность, мы закрыли планы и всех насильно перевели в присутствия. Есть такой закон, если мы живём Изначальностями, то все остальные живут нижестоящим выражением – а это только присутствия.
И ДО помогают и начинают офизичивать условия Отца на физике. И вот этим надо заниматься. А ДО – это организация. Это просто вторая команда организаций. И вам надо строить собственно, чем занимаются организации, как ДО.
· 4 задание ДО – фиксация Оболочек Зданий ДО Присутствий.
     Дома Отца выражают Здания Присутствий. Вопрос, как? 
     У вас должны появиться Оболочки Присутствий тех Зданий Домов Отца, за которые вы отвечаете. Или Оболочки Зданий ДО. То есть Здание стоит на Присутствии, и оно формирует вам одну из Оболочек, как сферу в ДО по выражению Здания Присутствия со всей Иерархией вашим Домом Отца. В Королёве только 4 Дома и по множеству Присутствий на каждого. 
     Здания Домов Отца Присутствий выражаете вы, Главы Домов Отца. Соответственно, у вас должны быть все Оболочки Присутствий, за которые отвечает ваш Дом. 4 Дома Отца на 32 Присутствия – значит, по 8 Оболочек на каждый ДО. В Москве: 32 присутствия на 23 ДО. 
     А кроме Оболочек, это значит, Столпы этих Зданий в вашем Доме, все Нити этих Зданий в вашем Доме, концентрация Ядер этих Зданий в вашем Доме (Зданий Присутственных). 
Например, в Москве надо Здания 23х Присутствий ответственности (по количеству ДО) жёстко зафиксировать на Оболочки ДО со всеми Столпами, Нитями, Ядрами, со всем Инструментарием. 
     Здания Присутствий, как и все Дома Отца, творят определённую Часть, вернее множество Частей, потому что первые 32, если взять московский, творят и 32 Части для людей обычных, и 32 Учителя Посвящений с Правами творятся ими, и Синтезтела. Фактически, в каждом ДО идёт тройное сотворение: Часть, Синтезтело, Учитель Посвящения. 
     Соответственно, вы рассчитывайте свои Присутствия, и смотрите, что у вас формируется. За 1025-ое там ещё фиксируется Частные Здания наших Тел по Присутствиям. У 1024-риц тоже есть Частные Здания, это тоже Дома Отца. То есть нужно Главам ДО сесть, продумать материалы Синтезов и просчитать, где, на каком Присутствии, какая Оболочка фиксируется на сферу ДО. 
Особенно посмотрите на Оболочку Здания, что мы сейчас стяжали на 2м Ипостасном Синтезе (частное служебное здание в 1024-й Изначальности).  Это – иная Оболочка по Огню. И эту Оболочку надо в своём ДО поразрабатывать. То есть зафиксировать 1024-ю Изначальность физически (пока только ваше частное служебное здание в 1024-й Изначальности). Как? – это ваша учёба у Владыки.
     Даже если вы не понимаете, где эти Оболочки и как их стяжать, они всё равно фиксироваться на вас будут. Фиксация идёт, вы просто этого не замечаете. А так как вы этого не замечаете, вы с этим не работаете, и вас от этого «поддавливает». 
     Надо раз посмотреть, сложить эту схему у себя в голове, написать по пунктам, что фиксируется на вашем Здании, и возжигаться. Это не так сложно. 
     В ИДИВО каждого выражаются Оболочки всех зданий. И у Служащего, и у Главы Дома Отца. Мы можем повзаимодействовать Оболочками, тем более что ваши ДО сопряжены с ИДИВО каждого. Мы можем спокойно шарик-в-шарик играть, сфера-в сферу взаимодействовать. На Совете ДО все оболочки фиксируются на сферу ДО автоматически. Мы командой становимся – все Оболочки объединились. В этом сила команды. Как Синтез ИДИВО каждого Домом Отца. 

Набор текста: Ипостась Синтез Синтеза Глава ДО Служения ИВО, УС Юстаса ИВДИВО 1766 Изначальности Марина Тропинская,
Ипостась Синтез Синтеза Глава ДО Взрастания ИВО УС Александра Елена Финогенова, ИВДИВО 1792 Изначальности  
