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(00:01:23) Вы вступили в должности и принципиально должна перетекать работа из Домов Отца в ИДИВО.
(00:02:02) Вопрос. Чем отличается ИДИВО от Дома Отца? 
(00:02:30) Дом Отца, это Дома, предполагает жёсткую конкретность. ИДИВО, он однозначно конкретен. Даже Дом Отца был более абстрактен, чем ИДИВО, поэтому начиная работать в ИДИВО, вы должны понимать, что у вас должны быть очень конкретные технологические, в буквальном смысле слова, позиции. Если мы переходим, куда-то, то мы должны знать, куда и откуда. Не так назвал, не туда дошёл.
(00:03:10) Итак, чем отличается ИДИВО от Дома Отца? Ну, ИДИВО – это Изначальность. Ещё, чем? Думаем.
(00:03:39) ИДИВО отличается от Дома Отца очень кардинально, как небо и земля. И мы должны выявить сейчас это отличие. 
(00:05:12) Есть три-четыре принципиальных отличия, которые мы должны с вами найти. 
Насчёт Человека - правильно, но это не принципиальный ответ. И там занимались видами людей, только другим вариантом взгляда, и здесь занимаются видами людей. В пятой расе занимались видами людей разных континентов, включая биологические характеристики людей, там монголоидный тип, европеоидный тип этого дома Отца, так называемый расовый тип. Этим занимался Дом Отца, поэтому изменился тип человека, изменилась позиционность, на что она нацелена. То сейчас не так важна природа телесности, так выразимся, идёт частность, но это не отменяет, что части были и в пятую расу. 
(00:06:21) Мы нашли первую причину. В Домах совершенно разные Отцы. В ИДИВО Изначально Вышестоящий Отец напрямую, то есть независимо от того, что вы Владыки ИДИВО и, что это оболочка в подразделении ИВДИВО. У вас однозначно напрямую действует Изначально Вышестоящий Отец, и его выражением, соответственно, Изначально Вышестоящий Отец вашей Изначальности. И минимально, что есть в ИДИВО – это Изначально Вышестоящий Отец вашей Изначальности напрямую, а в Доме Отца был Отец, назначаемый или на присутствия, или на планету, или на какой-то план, то есть не прямой источник Отца. 
(00:07:38) Плюс Отец – это характеристики одной планеты, а Изначально Вышестоящий Отец – это характеристика всего, всех планет, всех звёзд, всех галактик и т.д. по списку.
(00:08:02) Как бы мы не развивались и не ходили в Дома Отца по присутствиям, это всё равно выражения Отцов, которые частично компенсировали выражения Изначально Вышестоящего Отца или каких-то иных Отцов собою. Грубо говоря, это не прямой источник Отца, Изначально Вышестоящего Отца. Это назначенные Отцы, которые руководили определённым периодом развития – вот это Дом Отца. 
(00:08:48) Если ИДИВО – прямая фиксация Отца. То Дом Отца – это опосредованная, то есть было иерархизированное дробление Дома Отца в предыдущей эпохе.
(00:10:25) В 6-ю расу у вас Отец выражается напрямую, Изначально Вышестоящий Отец. Единственная ваша опосредованность возникает ещё из-за Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, но опять, же это прямой источник. Это всего лишь часть Изначально Вышестоящего Отца всех Изначальностей. Понятно, что каждый Дом имеет свою часть, этим вы отличаетесь. Сила выросла в разы.
(00:11:10) Второе различие. Дом Отца в 5-й расе – это максимум семь выражений, планов, частей, всё по списку, семь на семь, в том числе семь сигналов, о которых мы сегодня говорили. Соответственно, ИДИВО теперь 16 сигналов, 16 присутствий, 16 частей. 
(00:11:59) Ваш ИДИВО не 16, а минимально имеет 64 фиксации Отца. 
(00:12:45) Вообще-то, Человек, Служащий – это 2048 частей. То, что он развивается, как может – это одно, а то, что мы, как Владыки ИДИВО должны с него требовать, это другое. Минимально у вас 64, а в вашей оболочке записано 2048 частей. И любое занятие, куда вы входите со Служащими, они Служащие, на них автоматически концентрируются 2048 частей, и меньше не дадут. Единственно, ваша тонкость – 2048 Изначальных присутствий, то есть у вас ракурс Изначального присутствия, у Изначально Вышестоящего Дома в целом ракурс Изначальности или синтез Изначальностей. 
(00:14:00) Тысяча с чем-то Изначальностей выравнены с вашими Изначальными присутствиями и фиксируются на ваше ИДИВО, ну, по номеру ваших подразделений.
(00:14:59) Нижестоящие Изначальности входят в вашу Изначальность, как часть. Входя в вашу Изначальность, они координируются с Изначальными присутствиями. 
(00:15:29) Если ИВДИВО – это фиксация сверху вниз, то есть выражение Кут Хуми, то ИДИВО, то есть вы, как Дома Отца – это фиксация снизу вверх. Это как раз обработка вот этих 1900 Изначальностей, которые нижестоящие входят в вашу Изначальность, как часть. А значит, вы в своих ИДИВах должны не только по Изначальным присутствиям ходить, а по всем нижестоящим Изначальностям. Пока вы были Дом Отца – это нельзя было, это было чисто присутственное максимум. Как только вы стали ИДИВО – все Изначальности на вас фиксируются, это ваше 2-е принципиальное отличие. Разные Отцы – раз, прямой источник появился, и фиксация Изначальностей – два. Это разница в Мощи.   
(00:17:50) В Распоряжении написано, что Дом Отца и опыт Домов Отца Планеты, даже в Солнечной системе рас-тво-рил-ся в опыте Метагалактики и Иерархии в 6-й расе.
(00:18:54) И вы должны понимать, что ваш Дом минимально Метагалактичен и охватывает всю Планету чисто Метагалактикой 8-й Изначальности, если взять материально, ну, и соответственно, максимально ‑ вашей Изначальностью. Вот вилка между минимально Метагалактичностью, 8 (восемь), и максимализацией 1900 такой-то Изначальностью, вот ИДИВО ваш держит. И вы должны понимать, что вы делаете синтез вашей Изначальности и Метагалактики Фа, 1900 такой-то Изначальности и Метагалактики Фа. И вот этот синтез держит ИДИВО каждого из вас. Это совсем другой смысл и совсем другие технологии, и никаких других тенденций не предполагается. 
(00:20:40) Об ушедших не служащих. Души и тела ушли по присутствиям Метагалактики. Тонкий мир скоро станет внешним миром, и ушедшие будут жить в Изначальном или Метагалактическом мире.
(00:22:11) Ваш Дом, третье отличие начинается, это ещё синтез двух миров, Тонкого и Физического, только Физически Тонкого. 
(00:22:36) В 5-й расе Дом Отца был одномировым, ещё и плановым. У вас Дом сразу четырёхмировым, и миры эти Метагалактические, но минимально во внешнем выражении у вас два мира, а в Доме для любого человека четыре. И ваши Дома ИДИВО занимаются Тонко-физической жизнью. Процесс организации этой жизни Отец эманирует через ИДИВО, через ваши Дома. Отличие это чисто по мирам.
(00:23:26) Какое ещё отличие третье кроме миров, мы можем осмыслить здесь, отличие ИДИВО от Дома Отца? Тоже есть одна важная штука. 
(00:23:45) Дом Отца предполагал обязательно защиту вокруг себя, то есть Дом Отца, как здание стоял в центре, вокруг сад с хорошей крепостной стеной, чтоб никто не влез, и входили только Святые, и апостол Пётр «пущу, не пущу». В 6-й расе – всех впускать, никого не выпускать, всё наоборот. 
(00:24:11) То есть в ИДИВО впускают всех, не выпускают никого. Почему? А некуда идти. Принцип поменялся, вся Планета входит в ваш Дом. Да, фиксируете там, в Астане или там в другом городе Казахстана или в других странах, но принципиально ваша оболочка вокруг Планеты, значит, все 7 миллиардов в вашем Доме. А в Дом Отца в 5-й расе входили только праведники. То есть у нас открытая система с самоорганизацией, а в 5-й расе наоборот, закрытая. Отсюда поменялся сам принцип Дома, мы должны учиться участвовать в деятельности Дома с 7-ю миллиардами граждан Планеты в каждом вашем Доме. Даже если у вас просто два человека и плюс вы. Все эманации, все излучения вашего ИДИВО сразу идут на 7 миллиардов. То есть сразу идут на количество жителей планеты, это самый минимум. О следующих оболочках ИДИВО. 
(00:28:32) И нам нужно из этого (зависимостей) выводить людей, которые к нам приходят. Планета – Метагалактика, 7 – 8, 7 – 8, 7 – 8, 7 – 8, всё остальное ниже.  
(00:29:08) И для нашей Метагалактики Фа центральным по Учению является наша Планета. 
(00:29:50) Перспективы у нас достаточно сложные и большие. 3-е понятно? Соответственно, мы начинаем из наших Домов и из наших голов вычищать всё 5-тирасовое тряпьё или рухлядь, только тем, что наша Планета в 7-й Изначальности.
(00:30:10) – (00:40:50) Пример дебилизма крайней степени. О любви и привязках к ушедшим. О Совершённом Сердце, то есть Свершённое Сердце. Одна буква меняет всё, можно попасть в отработку. Иллюзии – никаких свершённых сердец нет. Уточняйте, но вы жёстко отслеживайте стандарты, включая названия. Измени Слово Отца и 32 Сердца не работают. Указать надо, мало ли, у кого голова, куда заедет.
(00:41:10) Переосмыслить всё. 5-я раса строилась на родах, карму закрыли и вместе с этим закрыли родовые развития. Придётся за собой наблюдать. Это 3-й пункт. Надо полезное собирать, а неполезное пережигать, объяснять, что это некорректно. Это ваша работа. 
(00:43:59) Аватары должны развивать новые организации, развивать то новое, чем можно потом пользоваться. А вот Дом Отца, он фиксирует Человека вместе со всем его старьём. То есть все 7 миллиардом относятся к вам со всем своим багажиком. Чтобы у Человека появилось 64 части, его надо освобождать от груза предыдущих накоплений, ненужного – и вот это работа ИДИВО. 
Филиалы, вы отвечаете за соответствующую территорию, то на вас минимально наваливается вся территория вашей ответственности.
(00:45:16) И последнее, четвёртое отличие. Принципиальная задача – это как раз активация Человека в ИДИВО, какого? Человека Идивного, прям, по названию вашего Дома, 1-е посвящение.  
(00:46:40) Ваша базовая задача – сформировать первого Человека для 1-го посвящения. То есть задача – все 7 миллиардов подтянуть до Человека Идивного. Чтобы стать Человеком Метагалактики, надо пройти пока 16 Синтезов – это нереально. И других методик мы пока не нашли, мы ищем. Нам не хватает Огня и Синтеза, чтоб сконцентрировать на всех, мы не накопили его. Человека Метагалактики без Синтеза мы не можем сложить, нечем, а Человека Идивного можем. 1-е посвящение. И Человек Идивный – это минимум 64 части, потому что Отец меньше 64-х не даст, больше могут не взять.
(00:47:54) Значит, минимальное развитие у вас – это Человек Идивный, 64 части, и это развитие 1-го посвящения. Иерархически возожгитесь. Что это 1-е посвящение, как раньше Ученик, сейчас Человек Идивный, и надо отстроить позиции получения 1-го посвящения и вхождения в Человека Идивного.   
(00:51:38) Эти 4 принципа понятны? Насчёт Человека Идивного продумать. Это не теория, это практика, этого Владыка требует, и начинайте думать, как разрабатываться.   
(00:51:52) ИДИВО занимается развитием 64-х посвящений. Вы же помните, что посвящения теперь даются в Доме, осталось спросить, в каком? Если 1-й Человек – Идивный и 40 какой-то Человек тоже Идивный такой-то. Вспоминайте, где это. То это все посвящения с намёком, на где? В ИДИВО. И вы со своими 16-ю ИДИВО образуете Иерархию ИВДИВО физически, а значит, именно ваше подразделение занимается посвящениями. Из Совета Отца к вам может относиться только Глава Иерархии, и с ним можете координироваться по работе с посвящениями, но вся работа с посвящениями тоже работа Дома. Потому что Иерархия в Доме, а команда Иерархии – это все Аватары Синтеза, а на физике вы, как команда Дома и есть Иерархия.
(00:53:30) Это я специально хочу вот этот замок с головы снять. А то у нас Иерархия, кто-то там, а Аватары Синтеза и мы в Доме. А кто тогда Иерархия? 
(00:53:50) Если я фиксирую в ИДИВО 64 посвящения, их эманирую, то эти Права из ИДИВО, когда работаю с командой, начинают накрывать территорию – это работа ИДИВО, то есть ваших Домов. Именно через Дома пойдут условия этих Прав, возможности этого Созидания. Чем вы больше будете эманировать Прав Созидания, тем насыщеннее будет территория в своих возможностях. 
Ведь Права дают управление материей. А управление материей – это всё, от строительства до заводов до производства маленьких финтифлюшечек. И люди должны насыщаться, чтобы по-новому на территории развивать, что экономику, что какие-то отношения меж собой. Это всё делали Ученики 5-й расы, эманируя свои Права.
(00:54:44) Теперь мы с вами, как Служащие 6-й расы, должны эманировать Права Созидания посвящениями, чтоб на наших территориях прошёл пик развития. Плюс профессия Регулятора Прав. 
(00:55:00) В России отслеживаю, когда я посещаю города, где нет команд и нет эманаций огня, я корректно выражусь, совсем другое развитие. Отсутствие фиксации команды, которая это поддерживает, всё равно не даёт глубоко переработать вот проблемы этого региона. Нужны люди, Дом – это команда людей. Увидели?
(00:55:51) Это мои четыре проблемы перед вами, это отличие ИДИВО от Дома Отца, который посвящениями не занимался, ну, и всеми остальными вариантами не занимался. 
(00:56:13) Возьмите, пожалуйста, что мы обсудили, не как рекомендацию, а как базовые характеристики деятельности вашего ИДИВО. Всё, что там я недоговорил, договорит Владыка, я не могу всё охватить, или вы сами междусобойчиком обсуждайте эти четыре направления и выявляйте, кто, что глубже, чем я сказал. 
У нас нет пастухов и овец больше. Я как руководитель провожу это совещание, но я даю общую тенденцию, а дальше вы с Владыкой Кут Хуми должны, выражая Кут Хуми, разобрать эту тенденцию так глубоко, что мне потом, как профессионалу объясните, как это делать. 
(00:57:13) У нас начинается эпоха Творчества. Вы сами творите свои должности и своё служение, услышьте, пожалуйста. 
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Подготовка и переподготовка Глав ИДИВО на новые параметры явления ИДИВО, утверждённой Аватаром Синтеза Кут Хуми для ИВДИВО в целом
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, не переходя туда пока, и концентрируем явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, одевая на Физическое Тело форму Главы ИДИВО со всем ракурсом там Полномочий, вспыхивая Синтезом Кут Хуми Фаинь, и заполняясь этим, соответственно, эманируя. Делаем (пауза). 
На сейчас в зале 5-10 процентов выражения Огня Владыки Владычицы, так попроще, потому что Аватар Аватересса вами эманируется, вами, как Главами ИДИВО от нужного среднего по залу, у кого-то выше нужно, у кого-то меньше нужно. А мне нужен 51 процент от вашей команды, в зале ‑ 10 процентов. Повышаем концентрацию. Я не хочу никого обижать, у нас Совет, мы тренируемся. Это ни плохо, ни хорошо, мы тренируемся. 
Повышаем концентрацию и распределяем Синтез Кут Хуми Фаинь по всем своим Частям, возможно не во все вошли. 
Распределяем Синтез Кут Хуми Фаинь по всем своим посвящениям, Статусам и по всей Должности. По Статусам включилось, сразу 5-10 процентов добавилось. По Статусам вы не эманировали Кут Хуми Фаинь. Вы не догадывались, наверное, что Статус тоже эманирует Владыка, может, догадывались, но не все. 
Мы эманируем Частями, Посвящениями, Статусами 15-20 процентов эманаций, но уже начинает проживаться Хум Владыки. Вот у меня зажёгся на вас, я так тестирую. То есть вы мне эманируете, я тестирую своими Частями (пауза). 
Теперь концентрируем глубже Кут Хуми Фаинь на должность каждого из вас и пробуем эманировать названием должности. То есть Кут Хуми Фаинь … ИДИВО такой-то там, Иерархии Человека, условно. Попробуйте отэманировать Изначально Вышестоящим Домом Иерархии Человека Изначально Вышестоящего Отца, я условно, одно из названий. 
И ещё добавили процентов 5-7, идём в сторону 30-ти, но это не 50. Тогда повышаем концентрацию Кут Хуми Фаинь в нас физически. 
Это называется уплотнение по каждой клеточке, чтоб вам было легче, стяжаем у Кут Хуми Фаинь концентрацию на каждое ядро, каждой клеточке вашего физического тела, так проще. 
Можно на каждую клеточку ваших Частей: стяжаем концентрацию, пробуем это выразить. 
Я, к сожалению, некоторым сочувствую, потому что вы это прожить не можете, но это не значит, что мы это прожить не можем. Не надо говорить, что я требую лишнего с вас. Я требую положенное с вас – 50 процентов плюс 1, это стандарт, а проживание ‑ вот мы сейчас его взращиваем. 
Потом пробуйте, силой мысли сконцентрироваться и утвердить, что на ваши ядра клеточек идут концентрации Кут Хуми Фаинь. Для этого, кто-то это не сделал, надо возжигать ещё Ядро вашего Служения, как Главы ИДИВО. 
Вообще, возжигание Главы ИДИВО в форме начинается с Ядра, кто это не сделал, скорей всего, проблема в этом. Видите, от обратки мы это увидели. 
Концентрируем Кут Хуми Фаинь на Ядро Главы ИДИВО и на все ваши инструменты, тогда так. Инструменты – это Меч, это Совершенное Сердце, это Великий Разум, вспоминаем то, что можно. То есть Сердце заполняется концентрацией Кут Хуми Фаинь, открывается, эманирует. Разум заполняется Кут Хуми Фаинь, Великий Разум – это синтез всех Разумов, открывается, эманирует. Тело в синтезе Тел Ипостасного и Физического заполняется Кут Хуми Фаинь, открывается, эманирует. Уже хорошо – в зале 40 процентов. 
Ещё нашли одну позицию – открыть все инструменты и зафиксировать концентрацию Владыки Владычицы вами и эманировать. Вы Владыки, поэтому говорить Кут Хуми, как Владыка для вас корректней, легче фиксируется Синтез. Не переживайте по этому поводу, это тот же самый Кут Хуми и та же самая Фаинь, разные градации Статусов, не проблема. 
«Сорок пять» – Владыка говорит. Концентрацию повышаем.
Последнее. Путь ИДИВО. Возжигаем выражение Кут Хуми Фаинь, как Путь вашего Дома, как Огонь, как Системы, как Условия ИДИВО, Главой которого вы являетесь. Неважно, что вы там собирались, не собирались, мы сделали это. 
«Пятьдесят пять процентов» – Владыка сказал. Мы нашли, то есть Кут Хуми – это ещё и системы, условия и огонь ваших Домов. Эманируем. 
Теперь из этого зала 50 процентов мы… 55 процентов мы можем эманировать по территории. Эманируем сразу на Астану. Все, кто в гостях, только на Астану. Караганду и Алма-Ату не трогаем. Мы тренируемся, сейчас вы туда отправитесь, я не оттестирую, лучше, давайте, потренируемся. 
Кольцо Астаны я поставил, давайте, вот эманируем. Я смотрю ответ от кольца, это огненное кольцо вокруг Астаны временное. До кольца Астаны дошло 35 процентов, а надо 55. Мы начали эманации с 55-ти. 
Теперь то же самое, утверждаем, что повышаем концентрацию Кут Хуми Фаинь через всё, что мы делали настолько, чтобы до кольца границ Астаны дошло 55 процентов. То есть 55 здесь – 55 на границе. Зачем? Тогда возжигается Сфера ИДИВО. 55 здесь – 35 на границе, ваша Сфера ИДИВО не работает. Сорок – это небольшая концентрация, 35-40. 
Столп, внутри ИДИВО должен быть Столп. Выражая Владыку Кут Хуми, вы возжигаете Столп с Нитями Синтеза и все Нити, которые есть в ИВДИВО. 
Помните, что ваш Дом выражает Синтез всех Нитей некими фрагментами. Возжигаете все Нити ИВДИВО, которые есть, их там 15 или 16, подсказываю, кто не знает, из Сферы ИВДИВО в координации с вашей Сферой, то есть Огонь и Синтез Кут Хуми раскручиваете по Сфере, по Столпу и по Нитям, и эманируете до границ.
Очень простая тренировка. Если на будущее вы это делать не будете, до границ ваш огонь не дойдёт, поэтому мы сейчас ищем, из-за чего он не доходит до границ. И вы должны оттренироваться так, чтоб всё, что мы сейчас обсуждаем, у нас автоматически включалось и возжигалось. Не включается, не возжигается – тренируемся, проблем нет. Вы учитесь, я учусь, все растём. Я раньше это не делал, кстати, мне самому интересно. 
Нити, Нити, Нити горят, и 16 Нитей эманируют 16 видов Синтеза Кут Хуми из вас, с вашей Сферы Столпом ИДИВО до границ. 
Пятьдесят пять есть. Проблема была в Нитях Синтеза, 35-40 процентов эманаций, если вы не эманируете Нитями Синтеза, даже не в Сфере, в Нитях Синтеза. Со Сферой у вас дружба больше, чем с Нитями, подсказка.
Теперь выравниваем: 55 ‑ на границе, 55 ‑ здесь. То есть вы – центровка Кут Хуми и Фаинь Синтезом и кольцо вокруг Астаны, граница – то же Кут Хуми и Фаинь там. Вы и там, и здесь Сферой ИДИВО. Если вы и там, и здесь, то все граждане Астаны накрываются ИДИВО. 
Если вы только здесь, вам нужно постоянно поддерживать эманацию, чтоб граждане были накрыты, это сложно и не надо. Тогда через вас, вы здесь и на границе Сфера вашего ИДИВО, одновременно дѐржите, ну, уже 60 процентов, мы повышаем концентрацию Кут Хуми. Всё, что между ними, сразу накрывается по кольцу Синтезом Владык Кут Хуми Фаинь. Кольцо. Именно, колесо и так сейчас корректно и спокойно.
Владыка сказал: «Физически отстроились». Вы можете это слышать, он вначале говорит вам, потом мне. Это было сказано вслух.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984‑изначально явленно. Становимся в форме служения Главами ИДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас, как Главы ИДИВО, на новые параметры явления Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца, утверждённой Аватаром Синтеза Кут Хуми для Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Мы их сейчас рассматривали, но явно не все. Подготовку и переподготовку на новые параметры – это разные там характеристики в разных вариантах деятельности ИДИВО каждым из вас. Ну, что-то может кто-то, кто-то не может, ну, или наоборот.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Шар Огня спецификацией именно вашего ИДИВО. Спецификация – это набор всех необходимых характеристик деятельности вашего ИДИВО с учётом Владык, названий и всего остального.
В центр Сферы ИДИВО в координации с Ядром каждого из вас, как Главы ИДИВО. В координации в Ядро не входит. Этот Шар становится в центр Сферы, при необходимости Ядро входит в центр этого Шара Огня.
Я напоминаю, у вас Ядро Синтеза, а мы стяжаем Шар Огня. Огонь – это системы и условия, это внешнее. 
Ну, а теперь, попробуйте, увидеть, в зале пред вами висит тот самый Шар Огня, который вы стяжали, лично пред вами. Можете поднять руки там, в зале и взять его в руки, и проникнуться телом, я не шучу, и на будущее это можете делать. 
С Ядром Синтеза вы, скорее всего, в руки не возьмёте, Шар Огня брать в руки можно, когда Владыка его выдаёт – смысл тренировки в этом. 
Такие вещи мы делаем при сдаче энергопотенциала после каждого Синтеза. Именно Шар Огня берём в руки, поэтому опыт есть в ИДИВО. 
Берите Шар Огня в руки, и теперь вот теперь через этот Шар Огня у вас прямой контакт огнём с Владыкой. Не внутренний, когда Владыка внутри вас, а внешний, когда вы, как руководитель общаетесь с Аватаром Кут Хуми, как руководителями, вначале с одним, с двумя будет просто сложнее. Попробуйте, вот Шаром Огня поддерживаясь, просто поговорить с Владыкой там, даже, если вы там не видите, не слышите, вы там стоите, и расшифровка может поступить вам в вашу голову, даже вслух вы можете услышать ответ Владыки. Я не знаю, услышите ли, ну. Вот я здесь услышал, я там не стоял, я услышал физически ответ. У вас ‑ то же самое, общаемся. Можно не общаться, а послушать, что Владыка вам скажет. Если нечего формулировать, не переживайте, Владыка вам что-то скажет, то есть в любом случае общение будет (пауза).
А теперь для проживания, руку держим, Шар Огня расширяется сквозь руки, ваше тело и уходит в Сферу ИДИВО, усваивается. Проживите вот Огонь, который сквозь вас, расширяясь, уходит в Сферу. Это ощущение такое тянущее, вы, как бы даже за ним тянетесь, и пространство легче становится, разреженней. То есть эффект разреженности вокруг вашего тела появляется там и здесь тем, что Огонь уходит в Сферу ИДИВО. 
И тут же утверждаете, что этот Огонь фиксируется на кольцо, которое мы с вами выравнивали вокруг Астаны для развития граждан Астаны. Развитие идёт минимум Частями, а максимум ‑ там Владыка сам записал, кому, что достанется для всех граждан, кстати, там целые отделы над этим работают. У Владыки только в здании 10 тысяч служащих в одном здании, а их этих зданий, понятно. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие.
(из зала: - Шар Огня, куда дели?)
А? 
(из зала: - Шар Огня, куда дели? Он остался в Доме?)
По записи узнаешь. Мы его расширяли, он ушёл в Сферу и усвоился. Я говорил, что это происходит, и мы проживаем разреженность вокруг нас, это когда Шар Огня расширялся вокруг нас, появилась разреженность. И когда он ушёл в Сферу, усвоился, а потом я сказал: «Огонь фиксируем вниз на кольцо – это того Шара Огня самого». Ну, по записи там всё слышно. 
Фиксируемся физически.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу вашего ИДИВО, только туда, чтобы опыт рос.
И выходим из практики.

(01:16:49) В ваше ИДИВО каждого, в ИВДИВО каждого опыт и так будет записан с вашей деятельностью.
[bookmark: _GoBack]Маленькое для тех, кто не уверен, так корректно выражусь. Вы однозначно стояли там, куда мы вас вывели. Там, вы не выходите туда, если вы не умеете, вас вызывают. Это, значит, Владыка берёт Огнём и Синтезом и вас ставит, я тут не причём. С вами Владыка обязательно общался и, что-то сказал, это в вас записалось. Дома, если сможете читать, выйдите в кабинет на 4-й этаж, на листике записано, что Владыка вам сказал, лежит на вашем столе, это обязательная вещь. И в голове у вас, всё равно, вертятся слова, которые сказал Владыка. Может, сейчас идя, куда-то, вдруг, что-то вспыхнет – это до вас дошли слова. Без обид, ни плохо, ни хорошо, пространства по-разному работают. Знаете, как до  жирафа, который начал смеяться потом. Вот я не к тому, что вы жирафы, я к тому, что у меня самого такой и делюсь опытом. Иногда слова Владыки доходят через несколько часов, потому что что-то там происходит, я не могу их услышать напрямую. Поэтому имейте в виду, вот у вас в течение этих суток, ну, скорей всего, до вечера, что-то там вот может дойти. Дошло – молодцы. 
И последнее, умеете, не умеете. Смысл, в чём? Вас ставят, обучают, вам фиксируют, вам дают Шар. Там вообще жёстко, Владыка приказал, руки сами взяли, умеете, не умеете, тут же научились. Всё, понятно, да. Шару приказали, он сам разошёлся. Вы не смогли приказать - Владыка приказал, понимаете, но ваше тело-то запоминает, как это происходит, вернулось сюда и передало опыт этому телу, опыт растёт.
Повторяя этот тренинг, вы будете повторять расширительно, сократительно, как хотите, да, вы будете постоянно вот получать этот опыт.
В следующий раз ещё раз куда-нибудь пойдём и сделаем. На сегодня Владыка так решил.
Всем большое спасибо за внимание, на этом Совет ИВДИВО завершён.  
ИВДИВО 1942И, Астана:
 Набор текста: Джумабекова Ляззат, Владыка ИД Меры Человека ИВО 1942И, ИВАС Себастьяна Виктории.
Проверка текста: Жарылгасинова Жанат, Аватар ИВ МАИ ИВО 1942И, ИВАС Саввы Ствяты.
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