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Комментарий по некорректной информации в Интернете «о мировом правительстве света», 
упомянутой до начала Совета ИВДИВО
Ну, вот, вот такие умники выдумывают всё, что угодно. Мировое правительство с федерацией света? Знаешь такое, вот ты занимаешься Синтезом, представь, Метагалактика живёт огнём. Галактика чем живёт? Духом. Галактическая федерация света? 

(из зала: - Солнечная.)

Поняла, да? Ну, маразм, правда, сразу же. Свет – это символ Солнца, вообще-то, это символ звёздных систем. Сириус, они просто мыслят, как третий Луч Разумной активности в Галактике в предыдущей эпохе. Ну, да, третий Луч. Ну, свет здесь причём? Вот они под это всё подписывают. Третий Луч Активности, ну, это ж Солнечная система. А уж, когда пишут, что, вслушайся, мировое правительство из землян создано на этой планете и оно теперь нами будет управлять? А там есть мир из землян, чтоб создать мировое правительство? И почему оно создано там, а не нашей планете.

(из зала: - И откуда взялись там.)

Надо было специально всех отсюда конфисковать, туда послать и там создать мировое правительство. Здесь же это сделать нельзя, ну, для того, кто это писал. Ну, это ж маразм! Ну, знаешь, это раньше верили в детские сказки, когда папа с мамой на ночь рассказывали, что-нибудь выдумывали, а сейчас в сетях верят вот такому маразму. Без обид, вы ж Служащие Синтеза, вы, мягко говоря, вы не хотите выйти к Владыке и спросить: «Это, что есть?», и посмотрите, как Владыка будет смеяться. Ну, мировое правительство, к Мории зайдите, вон там Глава Цивилизации, он вам ответит насчёт всех этих правительств. 

Знаешь, как в Метагалактике правительство называется? Иерархия, но у него есть министры в том числе, кроме Владык, но они по практическим областям. Есть министры финансов, но их мы с вами не изучаем, потому что они находятся в отделах Владык. Ну, какой Владыка отвечает за энергопотенциал, у него есть министр финансов ещё, кроме Владыки. То есть Владыка по статусу выше, чем министр. Поняла? Всё, и вот у отдельных Владык есть министры, которые образуют то, что мы назвали бы правительством, но решают всё Владыка, а министры управляют или финансами – управители. Помнишь, у Владыки есть управители, ну, от этого может быть правительство для всех стран. А мировое правительство в виде федерации света. А почему не духа? А почему не энергии? А, давайте так, мировое правительство энергии. Правда, не звучит? Мировое правительство духа, как-то высоковато, а света - нормально, везде свет сияет. Это вот, посмотрите, Луч Света – правительство пришло (включает настольную лампу, которая ярко светит), ну, маразм, просто. 

Это то же самое, что мы с вами должны были выдать «мировое правительство огня». Мы с вами его представители на планете, мы же огнём занимаемся. Что мы Домом занимаемся? Давайте, сделаем мировое правительство. У нас девять стран уже участвуют вон. Мы вот тут три страны уже, Россия, Киргизия, Казахстан, давайте, устроим Шанхайскую организацию огня. Все наши страны туда входят, и будем публиковать по сетям, все на уши встанут, подстроимся под Шанхайскую организацию, будет на ШОС, а ШОООС. Ну, что ты, я просто уже это, знаешь, без комментариев просто. Без обид, поэтому когда читаете такое, надо спрашивать у Владык: «Это есть?» Я тебе гарантирую, что нет, это выдумка.

С Чашей понятно? Возвращаемся к вашему Дому. Мы тут пока все собираются, решили по вопросам заняться. Ты извини, я так просто устал от таких вопросов. Ко мне просто на Синтезе подбегают, глаза тоже: «А! Это есть? А инопланетные корабли нас отсюда заберут?» А мы, что хотим Землю уничтожить? У меня вопрос был на Синтезе:

- Прилетит К-17 и всех нас отсюда эвакуируют на другую планету.

Я говорю:

 - Он могущественный?

- Ой, очень!

- У него корабли мощные?

- Мощные-мощные.
- А почему они не могут спасти Планету? Зачем нас отсюда эвакуировать, если он такой мощный и может нас остановить и спасти нашу Планету. 

Человек не знал, что сказать, но он же читает: «Нас заберут на корабле и отсюда увезут». Но если инопланетяне такие мощные, что они нам не помогут спасти Планету? Простой вопрос, правда? Вот мне так на него никто и не ответил. А зачем забирать? Давайте, спасём Планету! Она ж красивая, кто его знает, какая там. Полетим, нас выкинут в пустыне и скажут: «А теперь сделайте такой, как была». На Марсе типа выкинут. Что? Планета. Некоторые говорят: «Там кислорода нет». А кто его знает, учёные до сих пор не знают, что там есть, а что нет, они предполагают. Вот и всё. Вот, и так К‑17 (фьють) улетел. Не знаешь К-17? Я не шучу, это целые такие тексты в Германии. Ну, и так со многими. 
Это по аналогии с Евангелием, кого спас Ной? Есть простой ответ – скот. И если мы думаем, что инопланетяне – это спасители, кого они спасают с нашей Планеты? По подобию – животных, потому что мы, как люди сами спастись не можем. Значит, мы сами себя ставим в позу животного, считая, что за нас и за нашу свободную волю кто-то нас спасёт. То есть не мы сами организуемся и спасём, а нас спасут, причём обязательно инопланетяне или обязательно, если. А, в России много придурков: «Европа нас спасёт». Ага. А европейцы считают, что их США спасёт, в Германии прямо поклоняются, мне, как рассказали, я в шоке был. Вторая экономика Германии – полстраны поклоняется США. Я говорю:

- Зачем? 

- Ну, вот считается, что это вершина.

Я говорю:

- Так вы ещё не вышли из психологии, что вас завоевали. У вас же базы стоят, вы фактически колониальная держава.

Они говорят:

- Да, мы так и называем, что мы – колония США.

Представляешь, немцы называют себя колонией США. Вот здесь отсюда это не видно, а туда приезжаешь: «Как, как вы себя называете?». Вторая экономика или третья мира и колония США. О! Вторая-третья это, как считать ещё, у китайцев так считается, прикольно просто. Поняла, да? И вот у каждого свой головняк, с этими кораблями тоже.

Поэтому есть такое жёсткое право, что вся территория Солнечной системы теперь под нашим управлением человеческим. Мы расширились до Метагалактики, сейчас идёт разговор уже о Галактике. Ну, там есть пару планет с разумной жизнью, и никто сюда теперь без нашего разрешения залетать не имеет права. К Маме Планеты зайди, она тебе объяснит, она тебе покажет. 
Любой, кто прилетает, должен ей теперь дать Верительные грамоты, как в посольство, всё по посольствам. То есть мы теперь вошли в ранг космических держав в прямом смысле слова, как земляне. И теперь все, кто к нам прилетает, должны дать Верительные грамоты и доказать, что они прилетели с мирными намерениями. Иначе ими займутся Владыки из Метагалактики, а это очень опасно для них. Вот и всё. 

Ну, и последнее для тебя. Мы вообще-то стали Планетой – главной для Метагалактики, правда. И ты хочешь сказать, что мировое правительство живёт на другой планете, чем на той Планете, которая главная для Метагалактики? Ну, это всё равно, что ты говоришь, что правительство Казахстана живёт в кишлаке, где-нибудь там в пустыне, но столицей является Астана. По масштабам Метагалактики Сириус – это кишлак. Это маленькая звезда в одной из нескольких сот тысяч Галактик – кишлак, а наша Планета – главная для всей Метагалактики по стандартам Синтеза. А теперь скажи, что мировое правительство из похищенных землян сидит на Сириусе, в кишлаке.

(из зала: - Я даже не это увидела, а что свет.)

А, свет? Ну, вы ж Дом Света, будем собирать мировые правительства. Так, мировое правительство света номер один. Сколько видов света ты знаешь в Метагалактике? Продолжим, мы развлекаемся, потому что у нас ещё есть время. Сколько видов света ты знаешь в Метагалактике? Вопрос всем: «Сколько видов света для вашего Дома Астаны, так как у нас Совет Астаны, вы знаете в Метагалактике?» Господа, Дома Отца. У нас сейчас целых три минуты развлекаться. А? Ну, что? Кто мне скажет, сколько видов света? Ответ простой – 4096, а дальше вопрос самый прикольный. А какого из светов мировое правительство указано на экране твоего телефона? И так дальше аналогия, могу по аналогии сказать, что эфирного. Почему? Потому что свету поклонялись, на каком глобусе в пятой расе, так как писал человек явно пятой расы? А? На каком глобусе, кто скажет, поклонялись свету в пятой расе? Пример. На человеческом глобусе, чему поклонялись по аналогии со светом? Духу, стяжание огня Святого духа, стяжание духа в религиях и так далее. А свету, где поклонялись? Если у нас духу, то в нижестоящем глобусе поклонялись свету. Какой глобус нижестоящий? Демонов, да? Правильно, у них была мечта, что когда-нибудь они скинут шкуры, выйдут светлыми-светлыми телами из… телами, состоящими из сгустков света, из своих тяжёлых рогато-мохнатых тел и будут счастливо жить в космосе. Я не шучу, светлая мечта демонского глобуса. Естественно, их правительство будет состоять из светящихся тел светлячков, ну, и так далее. Результат понятен? Вот такой прикол. Ответил? И когда ты знаешь вот эти истории пятой расы, а в Синтезе они публикуются и в шестой, вот эти все приколы начинаются. Сейчас, одну минутку, ну, так, чтобы поразвлекались (пауза). Это я людей отпустил, чтобы они меня не ждали.

Начало Совета ИВДИВО. Обзор заданий прошлого месяца Главам Домов Отца
Ну, что начинаем Совет. У нас тридцать минут (то есть на часах 15 часов 30 минут), как раз всё вовремя.

Всем добрый день! Я некоторых не знаю, думаю, по ходу дела познакомимся. У нас начинается Совет подразделения Света Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Астана и Совет Глав Домов Отца.           
Прошлый раз мы не со всеми с вами, но с вами, что-то обсуждали и какие-то задания давали на месяц. Напомните, какие, и чем вы занимались? 

(из зала: - Выражать Изначально Вышестоящего Отца собою 214-й Изначальности и проникаться Иерархией и Владыками, говорилось раз Столп в день по три раза каждый день...)

И проникаться Владыками вашего Дома Отца, да?

(из зала: - Ну, проникаться в Ипостаси Синтеза Яна в зале и проникались им и выходили в Управление Синтеза, допустим, Кут Хуми, там проникались, возвращаемся к Яну, опять...)

Я понял механизм, вспомнил. Меня прикалывает другое, половина астанинцев не знает это.

(из зала: - Мы знали.)

Нет, это ты кивнула, вот налево посмотри и кивни также. 

Я же не только на тебя показываю, я говорю: «Половина астанинцев», у них глаза округляются по мере того, как ваш филиал Дома Отца из Киргизии это публиковал и главные специалисты Дома Отца... А ещё мы и тренировались, да?  Ну, как-то на Советах, наверное, пару раз с Ниной, да? Ну, Совет – это два раза в месяц. А говорилось, сколько? Два-три раза в день, да? 

(из зала: - Ну, да, говорили.)

А у вас два раза в месяц получалось? Гениально. Увидели? 

ТРЕНИНГ. 
Проверка выражения Изначального Владыки Яна 

Проверка простая. Итак, мы сейчас возжигаемся вначале Яновом или кем?

(из зала: - Яновом.)

(из зала: - Яном и Стафией.)

Яном или кем? Нина, тсс-с, всё, вот вы здесь в гостях, свой Совет вы проведёте потом.

И Стафией, возжигаемся.  Что вы здесь сидели, некоторые полчаса? 

Я из Кут Хуми не выходил, я просил Синтез и два Совета, у меня так одна линия. Не, просто проверяем. 
Как проверяется? Не на словах, что я вот тут возжигался. Мы проникаемся Яновом и Стафией. Проникаемся? Проникаемся. 

Давай, дай, он тебе мешает (встаёт и забирает у служащей телефон).

(из зала: - Не, не, мне не мешает.)

Даже если тебе не мешает. Телефон хорошая вещь. Всё.

А то мы говорим, проникаемся Яновом, Янов к тебе пришёл (стучит по столу), а ты говоришь: «Нет, я читаю», (снова стучит по столу) – это ты: «Нет, я читаю». Пока ты читаешь, тебя пробить нельзя. Когда человек читает, он закрывается от всего, он весь в бумажке – закон такой. Я такой же. 
И эманируем Янова собою. Ну, когда команда взялась, получше, честно скажу. В Хум огонь появился, значит, командно вы сработали.

Как вы индивидуально чувствуете Яна? Наверное, тебе отдуваться за всех, у тебя лучше всех, наверное, потому что ты мужчина. Хотя и тут есть мужчина (поворачивается к другому служащему мужчине), который не отдувается, а только на тебя смотрит. Да, мужчина? Что не отдуваешься Яновом, а? «Выражаю и выражаю», да? 
Кто скажет, как вы выражаете Янова? Ладно, по-другому зайду, чем вы выражаете Яна? А?

(из зала: - Эманацией.)

А?

(из зала: - Эманацией.)

Ну, я могу также и о Кут Хуми сказать.

То есть мне нужна специфика, а эманацией мы выражаем любого Владыку. Куда не выйди, везде эманации, правда? Куда не загляни, везде эманации.

(из зала: - Света? )

Света, о, я ж сказал, ты говори-говори, у тебя получится.

Вы Яна должны выражать Светом. Кто проникся огнём, это насчёт вашего мирового правительства света, я начал прикалываться, Ян смеялся просто, но я не стал говорить, он сказал: «Проверь, как они меня выражают». Никак. Ну, то есть есть выражение, но не так глубоко, как надо.
Я в вашу опытную сторону даже не смотрю (в сторону Служащей Синтеза), Марина, тебя это не касается, но всё-таки тоже касается, других бы тоже поподталкивала к этому выражению. 
Светом. То есть вы проникаетесь огнём Яна, а мне эманируете Свет. Начали.

То есть вы сами синтезируетесь с Яном, я подсказываю, что делать, но делаете вы. То есть я не веду практику. 
Вы сами синтезируетесь с Яном, возжигаетесь огнём Яна. 
Огнём возжигаетесь по компетенции вашего Дома. Дом Отца, ну, допустим, Технологий по названию. Дом Отца такой-то, как Глава Дома, проникаетесь огнём Яна. «Проникаетесь» – это когда не только тело, но и ваши части заполняются огнём Яна. Части не обязательно все, сколько вы можете. Нужно это по максимуму, дееспособных в Синтезе сегодня объявлено 23. Это для тех, кто не был на Синтезе. Значит, у вас автоматически может заполниться 23 части, с 1-ой по 23-ю. 

Двадцать третья часть, какая? 

(из зала: - Синтезтело.)

Ну, Синтезтело. Ну, опять ты отвечаешь, у нас с тобой сегодня диалог будет, у всех остальных монолог внутренний.

Вы не стесняйтесь, отвечайте, я, я немного так вот ёрничаю, но, в принципе, это полезно, вас растеребить надо, вы должны говорить. Я не должен за вас говорить. Я сейчас могу сесть и молчать и сказать: «Ну, чего изволите, я готов вам ответить», сделал практику и Совет закончил. Ну, неинтересно же? 

Итак, проникаемся огнём Яна, а теперь эманируем свет Яна. И все обсуждают, смотрят на соседей и мне рассказывают эманации, вот друг на друга смотрят – эманации есть или нет? Кто первый? Если сейчас не начнёте говорить? Буду тыкать пальчиком, рукой показывать, кому-то не нравится. Скажут все, ну, не на этом вопросе, а на следующем, к Стафии не ходили, потом ещё, куда-нибудь ещё, и каждый, что-нибудь скажет. Кто говорит первый? Смелых мы уже определили, поэтому сейчас несмелые, сейчас уже вторые.

(из зала: - Эманации есть, по проживанию есть.)

Проживания есть, это мне нравится. А ты у Яна это спросила? 

Я не к вам, а на будущее. Вы – Главы, вы – эманации есть по проживаниям, вы прожили, что есть эманации. Какие, ты не сказала, но я сказал: «Надо эманировать свет». Эманации бывают духом, энергией, огнём. Какие из них по проживаниям? 
Это обучалка, вот, давайте, сейчас, сейчас вот не напрягайтесь на меня, я вас обучаю, но в игривой форме, это нормально, зато запомните. Метод такой, называется, поняла, да? Я могу эманировать кишечником, могу мозгами и тоже эманации. Эманации есть по проживанию света? Свет из глаз, из головы, из ушей? Из ушей тоже свет идёт, я не ёрничаю сейчас, или из сердца?

Смотрите, я вас замкнул, как это из ушей свет идёт? Уши фиксируются на головной мозг? Все органы, которые фиксируются на головной мозг, через них идёт свет. Поэтому уши слышат не только вибрации, передающиеся по воздуху, они слышат и светом тоже, но мы это не всегда знаем. 
У нас наука пока ещё до этого не дотянулась, но Ян, как Владыка, вам бы это уже рассказал, если бы вы к нему обращались. Увидели? Ну, самый простой ответ. Главное, что орган связан с мозгом. 
Пример. Нервная система связана с мозгом. Что тоже светится? Конечно, и передаёт самые скоростные передачи нервной системы световыми импульсами, а не энергетическими, – сила света, называется. Скорость-то у нас – свет. Так, проживаем, что мы ещё делаем светом. Молчим. Свет эманируем от Яна? Молчим. 

(из зала: -Эманируем.)

Эманируем. Как?
Все молчат, потому что они знают, что они партизаны. Как – не к тебе, ты сказал: «Эманируем». Соседи, как эманируем свет? 

(из зала: - Свет Дома.)

Нет, не правда. 

Продолжаем думать, чем вы эманируете свет? Глазами тоже не эманируете.

(из зала: - Ядром.)

Ядром, каким?

(из зала: - Сферы.)

А?

(из зала: - Ядром сферы.)

Ядром сферы тоже нет, не эманируете. 

Ядро заполнено светом или огнём. Чтобы эманировать оттуда свет, вы должны транслировать этот огонь ядра в свет. Это очень сложная работа, теоретически это можно сделать, практически ‑ нельзя. 

Чем вы эманируете свет?

(из зала: - Ядро выявляет Дома Отца.)

Ну, это понятно, что ядро выявляет Дома Отца.

Я ж тебе ответил, выявляя там синтез и огонь, на свет это не переходит, тем более, как ядро Дома Отца.

Чем вы эманируете свет? Продолжаем тренинг.

Я настроился на Яна, я пошёл задавать вопросы от него. Вы должны научиться выражать Яна и свет, мы этим занимаемся. Вы также будете тренировать потом своих служащих. Если вот это не натренируете, смысла не будет. 

Итак, чем вы эманируете свет? Думаем. 

(из зала: -Мудростью.)

А?

(из зала: -Мудростью.)

Мудрость пишется в свет.
(из зала: - Светом.)

Поэтому, поняла, мудростью мы свет эманировать не можем, мы можем Мудрость записать в свет и на качество нашего света мудрость притягивается.

(из зала: - Разрядами.)

Ну, кто-то сказал умное слово «разрядами». Свет мы, в первую очередь, эманируем разрядами, чего? Кто сказал разрядами? Я понимаю, что она сказала. Я, я, я ж говорю, что уши тоже воспринимают свет, они сразу отрегулировали, кто сказал. Она у нас постоянно отвечает, извини за «она», но ты молодец. 
Итак, мы эманируем свет разрядами. Значит, вы должны посылать разряды. 
Ян вам сейчас, на какую часть направляет свет, чтоб эманируя разряды, вы эманировали свет. И ваш ответ должен был звучать, что свет эманируется или Интеллектом, или Разумом.

Ведь знала (обращается к служащей), зараза, правда, но не сказала, глазки-то всё говорят или что у нас там ещё есть? Или вашей любимой Сообразительностью, которая как-то не стала соображать. 
Шестым горизонтом свет эманируется, то есть частями шестого горизонта свет эманируется. Частями другого горизонта он не эманируется. 
Значит, нам надо в теле было активировать, я ж сказал, 23 части работают, значит, три части шестого горизонта, идеально - четыре, включая Разум. Можно сказать и Истина, но с учётом ваших ответов Истина ничего эманировать не будет, она просто испугается и спрячется. И четырьмя частями шестого горизонта, максимум, эманировать свет.

А вы эманируете ядрами. «Эманирую ядром. Не видите, на мне ядро зависло, я сейчас через микроскоп посмотрю. Ой, я вижу эманацию света, из ядра пошла». Это то, что вы рассказываете. А что вы думаете, ядро большое у вас? Ага, не, маленькое там. Оно кажется большим в другом теле, потому что другое тело маленькое, а по отношению к физике это примерно вот такие размеры (показывает кончик пальца). Вот из ядра свет эманируется, видите, как много, (стучит по столу) на всякий случай. То есть вы должны ещё понимать размеры ядра, когда вы это говорите. 
В физическом теле ядро – это в центре клетки. Представляете, его размеры, или в центре молекулы - ещё интереснее размеры. И когда вы говорите: «Ядро в сравнении с физическим телом», надо сразу представлять аналог физических размеров. Вот из этого кончика пальцев, из одной из клеточки в центре ядра можно сфокусировать разряд – эманируется свет из ядра. Посмотрите, пожалуйста, я эманирую свет. Я могу туда сфокусироваться, я сейчас это не делаю, но вы не увидите всё равно этот свет. Это когда вы говорите «из ядра», даже не....   

Итак, шесть, шестой горизонт, четыре Части. Что сидим? Вы попросили Яна, чтоб Свет эманировался сквозь Сознание? 
Ян попросил, чтобы из Огня вы эманировали Свет, кто забыл, с чего мы начали. Что он мне это сказал – я не знаю. Может, благодаря Синтезу, а может, благодаря тому, что у вас Дом Света. И он хотел бы, чтобы из Огня вы Светом накрывали всю Планету. 
Чтобы накрыть Светом всю Планету, вы должны этот Свет что? Эманировать. По-правильному, напрямую из Огня, кто-то правильно понял, Свет не идёт. 
Вначале из Огня появляется, что? 

(из зала: - Свет.)

Ага, свет. Что из Огня появляется вначале? Воля, потом Дух, потом Мудрость, а потом Свет. А кто-то пытается из Огня выдавить Свет, зараза, такой ты. И вы не правы. 
И вы просите Яна из Огня развернуть Волю, возжигаетесь Волей, из Воли развернуть Дух, прóсите Яна, возжигаетесь Духом, из Духа развернуть Мудрость, вот тут, вот здесь она, аж где, и из Мудрости развернуть Свет. Тогда он будет адаптирован для окружающей территории. И всё это четырьмя, ну, хотя бы одной частью шестого Горизонта (смеётся). 
Ян говорит: «Ситуация понятна, будем тренироваться». Ситуацию сложили? 
Выходим к Яну, и вот этой методикой тренируемся на следующий месяц. Идёт? Идёт. 
Задавались просто эманации Владык, но вы ж должны понимать вашу специализацию. 

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТРЕНИНГА. 
Проверка выражения Изначальной Владычицы Стафии 

Сейчас посмотрим, что будет со Стафией. 
Выходим к Стафии. 
Что значит выходим к Стафии? Кто мне пояснит? Выходим… 
К Яну мы не выходили, Ян приходил к нам. Вопрос, как приходил Ян к нам? Телом он не стоял. 

(из зала: - Светом?) 

Светом, раз. Ян пришёл светом (включает/выключает настольную лампу на столе). Не Ян, нет? А я думал, Ян светом пришёл. Ты никогда не ходишь ночью светом? Ты ж себя не контролируешь. Вот и Ян светом не ходит, потому что у него Тело есть для этого. Свет же – шестой горизонт? Это, всё равно…, ты сейчас сказала, всё равно, что шарик Разума Яна закатился сюда, но выпал из Тела. В итоге Ян стал или неразумным, или несознательным, или неинтеллектуальным, в общем, придурком (смеётся). Он сам смеётся, он нормально, Владыки к Дзену хорошо относятся. Это у нас с вами сложности. Ты когда-нибудь Светом, куда-то ходила?

(из зала: - Нет.) 

Что ты несёшь? Ну, сумасшедший Дом же, без обид, просто… как сказала. И вот это вы говорите о Владыках, а потом появляются у тебя записи, что «мировое правительство света», состоящее из шариков Разума землян, когда земляне потеряли, какая-то… корабль эти шарики собрал, перенёс на Сириус, и оттуда они сияют «мировым правительством», знаете, я, новый фэнтези придумал.

(из зала: - А теперь дошло, почему Палата называется номер 6.) 

А, дошло, да? Наконец-то таки, Чехов-то был гениален. Правда, во времена Чехова, свет там не находился, но он уже предположил. Я ж говорю, гениальность – это пророчество Чехова. Фэнтези предложи товарищу. Инопланетяне не Тела забирают, а шарики Разума из головы. Легче перенести на Сириус и садят их в особые стульчики Разумы, те сияют – это мировое правительство света землян на Сириусе (смеётся). Он до этого не додумался. Тела переносить по 100 килограмм каждая, это же… А Разум, - что там, полграмма, а то у некоторых и меньше, легче перевезти просто. Предложи тому придурку, кто это написал, и спроси: «Это Разумы переехали или Тела?» Посмотрим, что он ответит (смеётся). Это мы тут по одной из аналогий. 
Я вам специально комментирую, как мы мыслим на Земле некорректно. 
И вы своим Светом должны преодолевать некорректность на корректность. А вы ведётесь вот на такие объявления, в том числе. 
Ян присутствовал внутри вас коллективно, потому что там, где двое во имя моё, там Отец. Для вас Ян, владеющий 512-ым Изначальным Проявлением, где находится Отец такой-то Изначальности, тоже что? Отец, так как он, как Ипостась Синтеза, даже выше этого Отца, Отец к нему относится, как один из его работников. Отец – работник Яна? Да (шёпотом). Дзен, у кого-то в голове. 
Вы не знали, что все, кто из 512-ти Изначальных Проявлений – это Отдел Ипостаси Синтеза Яна? Знали, да? В общем, Отец – это правая рука Яна. Так это же Отец? (шёпотом), правильно, так это же Отец, правильно, но это же Отец Изначальных Проявлений, а Ян – Владыка Изначальности. Ну, это как Отец Планеты подчиняется Отцу Солнечной Системы, это же нормально. Ну, правда, наш Отец уже Метагалактике подчиняется, ему эта Солнечная Система, понятно. Увидели? Не-не, Солнечная Система важна, он, он просто ей не подчиняется, а работает с ней серьёзно, тут всё в порядке. Планета управляет теперь процессами Разумной жизни в Солнечной Системе, поэтому тут. Это насчёт Света, Солнце же – это Свет. 

Итак, мы выходим теперь к Стафии. 
Ян приходил нами, фиксировался на каждом из вас, вы просто не заметили, а надо было, но я не стал на это тренировать. Ян сказал: «Не надо», сказал, что потом. Потом вы испугались, и Ян бы из вас вышел. Ян фиксировался вами. 
Тренировка – научиться фиксировать Яна собою – то, что ты вначале сказал. Надо фиксировать Владык собою и эманировать. Ян тут же вас проверил, зафиксировался на вас, только вы его не заметили. 
Если б вы тренировались, вы б его заметили. Нет? Или что-то не то сказал. Ну, я тренировался, не заметил, допустим. Значит, мало тренировался, продолжаем. 
А теперь мы выходим к Стафии, не она нами реализуется, а мы становимся пред ней. 

Вопрос, где мы пред Стафией становимся? Кто мне ответит? Ты молчишь (смеётся), ну, ты скажешь.
(из зала: - В зале.) 

Ну, в Зале, где в Зале? Ну, вот это ж Зал, вот я в Зале уже стою перед Стафией, правда. Стафия, заходи.

(из зала: - В 214-й Изначальности.) 

В 214-ой, прям, Изначальности? Ошибочка вышла. Можно и там, если ты туда ходила тренироваться, можно, но если Ян отправил нас к Стафии. Вот, где сейчас чисто Стафия находится?

(из зала: - 86-ая Изначальность.) 

О, это уже ближе к истине, чувствуете. 
(из зала: - В 214-й Изначальности.)
Хитрость в чём? Это ближе к истине, но не истина. А, о, кто умеет считать, где у нас находится Стафия?

(из зала: - 86-ая Изначальность.) 

А, о, может 86-ая, может не 86-ая. Где, а, о? В чём проблема? Стафия вас позвала. Стафия может находиться в двух местах: по вашей привычке – это в номере вашей Изначальности; и, там, где она сейчас служит, то есть в Синтезтеле, ну, пускай, Света, чтоб было проще. И она ж хочет вас проверить на Свет, так как с Яном у нас тонкости, и Ян отправил к Стафии и сказал: «Пусть в материи отстроят вас». Тем более, здесь дам больше. Соответственно, Стафия будет, где вас отстраивать? Уже не в 214 Изначальности. В какой? (тяжело вздыхает) 214 минус 128, и эта цифра с одного до этой цифры. Сикоко получится? Правильно, 86. Или 87?

(из зала: - 86.)

Точно-точно?

(из зала: - Да.)

Так вы к Стафии вышли в 86-й Изначальности? Кто расстроился, тот знает, что мой метод, в общем, издеваться, не говоря точно, пока вы сами не убедитесь, что это правильно. 

К Стафии встали в 86-й Изначальности? В Зал все в форме Глав Домов Отца, ну, кроме других служащих. Перед Стафией встали? Встали. Ну, некоторых она вывела, некоторые не становятся, а думают, что становятся. А надо не думать, а Телом встать, жёстко зафиксироваться Телом и встать перед Стафией. 
Вопрос к аудитории. Что делает Стафия? Я слушаю, мне говори, мне, всё мне.

(из зала: - Ядро дала.)

Ядро дала. Этому дала, этому дала, а этому думаю: «Дать, не дать» (смеётся). Ну, не издевайся. Зачем тебе Ядро? Стафия вас тестирует.

(из зала: - Ядром тестирует.)

Дала, да? Ну, ладно, дала. Кто взял Ядро в руки, да?

(из зала: - Нет, в Хум.) 

В Хум дала. А зачем? Ну, спрашивай у Стафии, раз тебе в Хум дала, спрашивай: «Зачем»? (смеётся). Говори. Стафия вас вызвала, чтоб дать Ядро в Хум?

(из зала: - Ну, в данный момент, смотрю, для активации.)

Чего?

(из зала: - Ядра Служения.) 

А, то есть для активации Ядра служения, надо долбануть другим Ядром через Хум? Я правильно понимаю ситуацию? Я может грубовато сказал, вы уж меня извините. То есть, если она не запустила в твой Хум Ядро, то твоё Ядро Служебное не активировано? Ну, полный кайф.
Стафия не давала тебе Ядро, я у неё спросил. Продолжаем.

Стафия смотрит на вас. Стафия возожглась Огнём и эманирует вам Огонь, но не Ядрами, а чистым Огнём. 
Впитываем Огонь Стафии. Я хотел это услышать. Стафия могла и Ядра раздать, вполне могла, но она не раздавала. Поэтому нужно не м…, а спрашивать у Стафии, что она делает? Она сейчас вам эманирует Огонь Стафии 86-й Изначальности. 
Вы оказывается, как сказала Стафия, Огонь 86-й Изначальности не знаете. А мы говорили, что если Дома там нет, то за Изначальность Владычицы, а Дома там точно нет, отвечает, тоже, кто? Астана, в общем. 
В итоге у вас оказывается две Изначальности: 214-ая, где Ян вас проверял и 86-ая, где Стафия проверяет. Новость, новость. 
Впитываете Огонь Стафии? Кто-нибудь, что-нибудь скажет по Огню Стафии?

Я, почему занялся тренингом, а не теорией, потому что параллельно с нами сейчас идёт Школа тренинг-синтеза в Москве. Очень хорошая эманация по ИДИВО, и я решил их использовать, чтоб вас потренировать, поэтому группа пошире, чем вы думаете. Сейчас ИДИВО насыщено эманациями Синтеза и тренинг-синтеза, ну, я просто знаю, что такое планирование, поэтому знаю, о чём я говорю.

Сейчас вот такой тренинг-синтеза идёт в Москве, я пытаюсь эту волну отдать вам через Яна, и эту же волну на вас фиксирует Стафия. Только не надо сейчас на Москву циклиться, это вопрос не в Москве, а в том, что есть хорошая волна тренинг-синтеза, установленная Кут Хуми и Фаинь на ИДИВО, и Стафия сейчас вам фиксирует волну тренинг-синтеза, чтоб вы могли действовать Телами с Яном и Стафией через 86-ю Изначальность. 

Тренинг предполагает умение хоть чуть-чуть видеть или слышать, а чтобы уметь видеть и слышать задействуется Свет. Ну, надеюсь, понятно, почему. 
А Свет задействуется через Стафию, поэтому любой тренинг обязательно задействует Владыку Яна и Владычицу Стафию. Ситуация понятна?

Соответственно, они частично в этом участвуют, на них сейчас фиксируется тренинг-синтез от Кут Хуми Фаинь для той Школы, а мы сейчас нагло пользуемся этим тоже, так как запланирован Совет с вами у Владыки Кут Хуми тоже и Владыка сказал Стафии: «Им тоже тренинг-синтез», в смысле дать. 
Сейчас это и происходит, на вас эманирует огонь тренинг-синтеза, чтоб вы могли тренироваться Телами со Стафией и частями шестого горизонта.

Перечисляет, Стафия сказала: «Тренинг-синтез Тела, тренинг-синтез Сознания, тренинг-синтез Интеллекта, тренинг-синтез Сообразительности». Стафия говорит: «Тренинг-синтез Разума». Я паузу держу. 
Всё, пять видов тренинг-синтеза впитываем, от Стафии пять видов тренинг-синтеза.

Задание на месяц по пяти видам тренинг-синтезов
Чтоб вам было не скучно, в течение месяца каждый тренинг вы будете делать отдельно. 
Вы должны будете перед Стафией становиться Телом, Сознанием, Разумом, ну, в смысле шарики, и возвращать. Не Телом становиться, а Разумом. Вы скажете: «С ума сошёл» - не, всё нормально, всё в порядке. Я знаю, что говорю. Стафия вам это устроит, она умеет, специфика такая. Если б был пятый горизонт, этим выходить нельзя, а на шестом горизонте можно. 

Очень часто перед Владыкой не Тело стоит, а Разум висит, это наш пошёл к Владыке и хочет его увидеть, вылетает Разум, это легче поднять, и из Разума, что-то пытается посмотреть волною. Владыка вызывает Стафию и говорит: «Забирай, это твой, Разум, воспитывай». 

Ситуация понятна? Ну, примерно, чтоб вы увидели, почему вы должны это оттренировать, чтоб помочь всем служащим ИДИВО не бегать к Владыке Кут Хуми Разумом. Потому что, если вы научитесь через вас это отэманируют всем, и Разум поймёт, как делать правильно, а как лучше вообще не делать. И  без Тела больше ходить не будет, но для этого нужна команда, которая это оттренирует собою. 

Зачем нужно тренироваться Разумом? Очень полезная штука, у некоторых Разума нет, ваша тренировка позволит им вставить Разум, то есть вернуть на физику. Без умения ходить Разумами, Разум в голову не ставится. 
То же самое с Сознанием, с Интеллектом, всё понятно.

Для тех, кто вообще расстроился, есть такое понятие Синтезтело Интеллекта, Синтезтело Сознания, Синтезтело Разума, то есть ходить можно только шариками. 
А если вы стяжали Тела по присутствиям, то вам даже Синтезтело не нужно, и там вы вызываете Тело соответствующего присутствия. Тело Разума вашего присутствия есть? У кого есть 1024 Тел по присутствиям, там Тело Разума есть? Есть. Тело Света есть? Есть, и просто их вызывайте и всё.

Тело Разума – 30-ое Тело из 1024-х. Тело Света, нет, не 214-й, ну, можно и 214-й взять, вначале 86-ое, вначале срабатывает Синтезтело Света, потом 214-е Тело чистого Света. Вызывайте, ставите перед Стафией, сами входите в это Тело, возвращаетесь, и идёт работа. 

Ситуацию уловили? Мы стоим перед Стафией, она вас ещё не отпустила. Это я ею объясняю вам перспективы, а она вам закладывает эту обучалку на весь месяц. 

Третье, что эманирует сейчас Стафия вам? Последний вопрос, ещё один тренинг. 
Эманировала огонь, теперь вышла из огня, и эманирует? 

Ребята, а как вы хотели тренироваться? Я вам не буду объяснять, стоишь там или нет – ты стоишь и сам тренируешься. Вам закладывается этот тренинг-синтез, а потом ты ходишь и сам тренируешься до тех пор, пока у тебя не получится. Как в школе, пишешь прописи, пока не научишься красиво писать, ничего нового. Я могу вам наговорить с кучу того, что можно делать с Яном Стафией, но если вы не умеете перед ними стоять и их выражать, вся эта куча не будет иметь, в общем, это будет навозная куча, как говорит Стафия. Извините, не мои слова.

Значит, мы, в первую очередь, тренируемся, как работать с Владыками, вам на месяц было дано это задание. 
Стафия что сейчас эманирует? Свет. Посмотрите, что такое эманации Света или проживите их. Были эманации Огня, сейчас включились эманации Света. 
Стафия вас спрашивает: «Эманации, какой части шестого горизонта, чтоб иллюзии не было, она включила сейчас собою?»

(из зала: - Сообразительность?)
Первый ответ. Продолжаем.

(из зала: - Сознание?)
Сознание, второй ответ. А?
(из зала: - Разум?)
Третий ответ. Огласите весь список. А теперь скажите мне, пожалуйста, какая часть из них главная? Продолжаем, говорите. Я собираю, кто, что сказал.

(из зала: - Разум?)
Продолжаем. Молодой человек, вот тут слева от меня тихо молчит. А?

(из зала: - Интеллект?)
Интеллект. Продолжаем. Замолчали. Как ни странно, мужчины оказались правы, сегодня день мужчин просто. 

Стафия эманирует Интеллект вам. И дама, которая говорила об Интеллекте, права. Она говорит: «Сообразить нечем, если Интеллект не работает», без обид. А Интеллект не распоз…, не считывает Свет Стафии.

Внимание, Интеллект это не что-то там специфическое. Интеллект переводится, как читающий. Значит, я с твоего Тела должен считать Свет и распознать его. 
Если мой Интеллект не считывает Свет, то мне нечем распознать, я Свет эманирую или Огонь. Понимаете? Соответственно, вот идёт эманация, должен считать эманацию Огня или считать эманацию Света, помогая моему Головерсуму оформить, что ж там эманирует Стафия. Я не шучу.

И Стафия эманировала Огонь жёлто-огненного оттенка, а Свет вообще-то прямо в Тело идёт ярко-белый, стоит такой ярко-белый контур сияющий, «Как в кино» - она говорит и смеётся. Ну, так, чтоб легче было. Пожалуйста, посмотрите чётко выделенный контур Света Тела объёмный. Кто контур по бокам видит? Объёмный, это знаете, как вот оболочка объёмная вдоль Тела и от этого контура идёт световое сияние. 

(из зала: - Волнообразное, да??)
Ну, сияние бывает, какое угодно, как ты видишь. Понимаешь, проблема, в чём? Волны, не волны, это уже индивидуальное видение, главное, ты увидь Свет от Тела Стафии, потому что визуализировать эманации на физике мы не можем, а Владыки там могут. 
Попробуйте увидеть эманации Света Стафии и активировать собственный Интеллект этим. Даже если вы не увидите, хотя бы Интеллект будет (пауза)… 

Стафия закончила эманировать Свет каждому из вас. Кто-то, что-то увидел? Молчим.

Стафия вместе с вашими Телами, мы синтезируемся со Стафией, переходим в 214-ю Изначальность (что-то уронил). Спасибо, у меня всё аж падает. 
Переходим в 214-ю Изначальность. Встали перед Яновом Стафией. Проживите другое состояние среды и огонь, который идёт сейчас даже в этот зал.

 Другой же огонь? Вам должен быть более знаком. Поменялась плотность среды в нашей аудитории. Почувствуйте разницу 86 и 214, это проживаемая разница сейчас, ощущения совсем другие, чтоб вы знали, как с этим работать. Увидели, да?

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТРЕНИНГА. 
Выражение явления Изначально Вышестоящего Отца физически 

Ладно. И что там у нас было кроме Владык первое?

(из зала: - Выразить явление Отца собою физически...)
Спасибо. И перед Яном и Стафией каждый из вас выражает Отца собою, Отец 214-й Изначальности, на всякий случай (пауза).

Я специально сказал: «Перед Яном и Стафией», потому что у нас почти никто не тренируется, становясь перед Владыкой кого-то выражать. А учит выражать кого-то, кто? Владыка. 
Значит, если вы служите Яну и Стафии, то научить правильному выражению Отца 214‑й Изначальности может только Ян. 
Поэтому вначале мы становимся перед Яном, выражаем Отца собой тем Телом, слушаем Яна, что он скажет. Если мы не слышим, просто просим научить нас. 
А теперь делаем такую интересную фишку. Ян бы вас этому научил, то Тело с Отцом, с выражением Отца в физику, раз, и ставим. Сейчас проживите, как то Тело с Отцом входит в вас. Я без шуток, это проживается. 

Ну, допустим, наливаются стопы у меня, прям, аж зажигаются, это фиксация Отца на меня пошла, 214-я. При вхождении в Тело у меня хватает чуть-чуть горло и грудная клетка, но это может быть личное своеобразие, просто я вам рассказываю это. Ну, то есть, как вот что-то встало внутри, начал вибрировать Хум у меня, и я ощущаю насыщенность Тела ногами сейчас. Я могу плечами, головой, но у меня лично сейчас срабатывает ногами, я не говорю, что у всех, больше ногами.

В Тело вошло с фиксацией Отца. А теперь вы фиксируете и эманируете Отца собою. Учимся, учимся, учимся, давайте, давайте, давайте, это тренинг. Нудятина, ну, куда деваться, а как навыки нарабатывать и умение это делать. Как вы хотели по присутствиям научиться ходить?

Ну, и теперь у вас должно ощущаться стойкое состояние Телом, вот ощущаться, что вы эманируете Отца собою. Вот сейчас физически не надо говорить, как эманируем, чем. 
Появился специфический огонь эманирования Отца через вас. Проживите вот эту специфику другую, чем у Яна и Стафии, знаете, как третий вид огня у вас пошёл через ваше Тело. 
Ян Стафия растеребили ваши Тела вышестоящие и физику, а теперь Отец легко вами эманируется.

Проживаете сейчас состояние Отца в вас? Учимся. 

Ян говорит: «Достаточно».

Мы благодарим, остаёмся на физике. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности, мы благодарим Изначальных Владык Яна Стафии. Они с нами остаются, просто выходим из этого тренинга. 
И на физике выходим из проверки задания и тренинга. Одновременно, то есть мы проверялись и разрабатывались дальше. 
Рекомендация ежедневной тренировки с Владыками
С этим всё. Ваши вопросы по первому тренингу. Ну, или подумайте вот, отдельно Ян, отдельно Стафия. Всё понятно? Объяснял понятно? 
Продолжаем ходить, в том числе так, как мы сейчас сделали, и учиться этому самой простой фразой «опыт – сын ошибок трудных и парадоксов дочь». То есть пока вы не наработаете долгим хождением опыт, ничего не будет. 
У меня было то же самое, я так же, как и вы не умел, я упорно ходил пару-тройку лет. Вы сейчас можете быстрее, у нас плотность огня выше, но не факт, что легче получится. Просто ежедневная тренировка.

Продолжаем  (обращается к служащему). Ты правильно говоришь. Надо было каждый день помногу раз тренироваться, было бы сейчас легче. Было бы легче, если б два-три раза в день вы, не забывая, тренировались с Владыками. Легче стало б, если тренировались или нет? Не тренировались, честно, да? 
(из зала: - Пытались.)

Пытались. Ты классное слово почти. «Пытались» – это пытка на дыбе или на повешении было? На повешении. Потому что пытались, но не получилось стульчик оторвать. Ладно, с этим всё! Надо не пытаться, а тренироваться, если бы я пытался, так ничему и не научился. Я чуть поякал, ну, я уже не знаю, как это уже говорить. С тренингом закончили. 

Рекомендация стяжания Чаши с Огнём тех Владык, которые ведут Дома Отца
Давайте, теперь посоображаем. Так докладываю хорошую новость, в плане, что вот мы сейчас обсудили с одной вашей служащей идею, предложила стяжать Чашу в Дом Отца, правильно предложила, у нас есть разрешение, только мы уточнили маленькую вещь, что Чаша должна быть с Огнём, который вы выражаете. Ну, допустим, Дом Отца Всевышнего – это Чаша Вершения, Дом Отца Технологии – это Чаша?

(из зала: - Творения.)

Творения. Видите, кому оно ушло, Творения, вот туда и вам уже эта Чаша не нужна, это я отвечаю, просто некоторые опоздали, не слышали. Иначе бы стали бы Домом Отца Технологий, поэтому я сказал это не ваше. 
Другими словами, вы можете стяжать Чаши с огнём, которыми занимаются ваши Владыки. Это подсказка, вы не обязаны это делать, но один из ваших Глав захотел это сделать, это разрешено. 
Чем это полезно? Вам может быть легче проживать огонь будет. Грубо говоря, эта Чаша сконцентрировала тот же объём огня, и вы его можете, что? Из Чаши впитывать. 
Лет восемь назад была практика, когда мы синтезировались с Чашей и из Чаши впитывали огонь, даже может быть и в Астане мы это делали. Тогда это методики были распространённые, это не отменённые методики, вы не думайте, что если Чаша стоит в Доме, огонь сам к вам перейдёт, не перейдёт. 
Третье. Зачем нужна Чаша? Потому что вы не все проникаетесь огнём тех Владык, которых выражаете. А так он будет стоять в Чаше и можно впитывать этот огонь из Чаши, так будет легче работать с Владыками. Я этим занимался, но уже изучая разных Владык просто. Увидели? 
Поэтому можно для ваших Служащих и для вас Глав стяжать Чашу, стяжать огонь у Владык ведущих ваш Дом, ну, двадцать три пары Владык, всех не перечислишь, да, и, соответственно, зафиксировав огонь в Чашу, впитывать из Чаши этот огонь, наше Тело впитывать из Чаши приучено легче, чем напрямую брать огонь от Владык. То есть на физике мы легче впитаем из Чаши, а чтоб взять напрямую огонь Владык, надо стоять Телом пред Владыками. Увидели? И многие из вас не проживают огонь только потому, что телом не до конца становятся перед Владыками. 

Вопросы по этому? Сейчас вы стояли, сейчас Стафия вас поставила, ну, то есть «фьюить», ну, она же не всегда будет этим заниматься, это была проверка, она посмотрела, что можно сделать, оценок у нас нет, проверили, решили, как дальше с вами работать, пошли дальше. С Чашей понятно.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТРЕНИНГ /ВОПРОСЫ/ 
Что можно сделать в Доме Отца с точки зрения Стихий?
Что вы будете делать с Царствами в своём Доме Отца?
Кроме Стихий и Царств, что ещё можно задействовать для реализации Дома Отца вами?
Почему в Доме Света надо сделать фиксацию четырёх Миров в каждом Доме Отца?
У меня вопрос к вам, продолжаем наши такие интеллектуальные теперь тренинги. 

Что можно сделать в Доме Отца с точки зрения Стихий? Нет, Стихиями мы заниматься не будем. С точки зрения Стихий, у меня будет три вопроса, с точки зрения Стихий – раз, и ещё два с точки зрения других. Только подумайте, что такое Стихия и, что с ней можно делать? С некоторыми ничего делать нельзя, поэтому вы должны сказать с этим «зя», а с этим «низя». Это я подсказал. Ваш ответ, кто, что скажет? 
Рассуждаем. Стихии по отношению к Дому – это внутренняя или внешняя среда?

(из зала: - Внешняя.)

Внешняя, то есть Стихии – это внешняя среда, это из Матери Планеты. Если вы эманируете Огонь из вашего Дома, хоть какая-то Стихия огня на вас реагирует? Обязательно! Хоть чуть-чуть Стихия огня реагирует на эманации вашего Дома. 

Если она реагирует, она свой Стихийный огонь направляет частично вам. Только не видьте Стихийный Огонь в виде пламени костра, пламя костра – это пламя, а Стихия огня – это огонь. Огонь – это как сгустки субъядерности, да, сгустки атомов молекул. Стихия огня направляет вам частично свой Огонь, что у вас происходит? Дом эту стихию не примет, сразу скажу. 

(из зала: - Сфера.)

Куда она делась? Сфера, да? А куда девается эта Стихия на Сфере? Сфера Дома Отца Стихийный огонь не пропустит, она внутри насыщается только огнём Отца. Ну, уже понятно, Стихия огня станет оболочкой вокруг Сферы Дома Отца.

(из зала: - Что это даёт? Зачем?)

Не зачем, это я лишь говорю, что с вами может произойти, и вы должны уметь, что? Эту оболочку или пережечь, или отэманировать этот огонь на благо восходящих эволюций.

(из зала: - А можно отдать?)

Да.

(из зала: - У меня, когда задавали вопрос, шёл такой ответ, что если Стихия, которая происходит на Планете, то можно её преобразить Сферой Дома Отца.)

Можно попробовать Домом Отца, что-то сделать, но, во-первых, это может сил не хватить в Доме Отца. Во-вторых, нам пока запрещено работать со Стихиями, иначе мы вызовем, в общем, вызовем катаклизмы (снаружи что-то грохнуло). Спасибо, точно. На соседку посмотри и больше не думай об этом.

(из зала: - Просто, так пришло.)

Пришло, да. У нас очень много провокаторов, которые желают, чтоб мы что-нибудь сделали, и устроили типа пожара по всей степи Казахстана. А потом, кто не выживет, все души завладеют тем, ну, зачем? Поэтому мы должны уметь эманировать. К вам может притянуться огонь, к вам может притянуться дух, к вам может притянуться свет. А вот все остальные к вам никогда не притянутся.

(из зала: - Мы так же эманируем через сферу.)

Да, не через сферу, а от сферы, то есть если притягивается это вот, как оболочка на сферу может встать, внутрь сферы не пройдёт. Так, рубашка на теле, но внутрь тела не пройдёт.
 Стихийный огонь и свет становятся, как рубашка на вашу сферу. Ситуация понятна? Да, жарко, и не сможет пройти внутрь. Всё понятно? 
Вам надо иногда уметь снимать оболочки, возникающие на вашем сфере Дома Отца от Стихий Планеты Земля. Вы скажете: «Так оболочка маленькая». Она может сокращаться, быть вокруг вашего Тела и расширяться, становиться большой. Понятно, да? Если идёт вам ответ, как от Стихий. Почему? Вы Дом Света, на Свет может быть ответ быть светом, духом, огнём – это специфика Дома Света. 
В Доме Сообразительности такого бы не было, реагировали бы Сообразительностью, а вот в Доме Света такое может быть, это на всякий случай, чтоб вы знали. С этим всё, обучаться к Стафии, она если что разберётся, пугаться не надо, это может и не быть, но вы должны уметь это сделать, обучаться у Стафии. Просто, чтоб сообразить, что такой вариант возможен.
  Второе, теперь посерьёзнее. Что вы будете делать с Царствами в своём Доме Отца? Здесь уже надо будет делать в вашем Доме, что-то. Это задание будет на месяц, чтоб вы там, что-то делали.
(из зала: - Преображение же энергетики идёт.)

Это мы опять об Энергопотенциале, что вы будете делать с Царствами не энергопотенциально, не преображая энергетику, не синтезируясь с Владыками Царств? Знаете, что меня чуть-чуть удивляет, что вы пытаетесь ответить сами, а не спрашиваете у Яна и Стафии, поэтому иногда гадаете на кофейной гуще. Это конечно, полезная штука, но как-то вот неэффективная. Если Ян со Стафией задают вам такие задания, значит, они что-то имеют ввиду. Чем занимается Дом Отца, скажите мне, пожалуйста – ваш, связанный с Царствами, подумайте. Вы сегодня …

(из зала: - С Владыками Царств.)

А?

(из зала: - Заряд.)

Нет. Помогает сформироваться тому или иному виду Человека. Правильно? Ну, допустим, первые четыре от Планеты до Изначального. Такие Царства есть? Есть. А вы с Владыками этих Царств знакомы и они зафиксированы на ваш Дом, чтоб у вас было формирование Человека в том числе с Царствами? А то, как-то он не особо жизнеспособен будет, правда? Всё-таки, Царства создают жизненность Человеку. 
И есть ли у вас концентрация Владык соответствующих Царств по названию Человека, которого вы фиксируете для поддержки роста частей Человеком в центре Дома Отца через ваш Дом Отца. 

Вопрос риторический, я понимаю, что нет, просто чтоб вы поняли, что делать. 
Учиться с Владыками, хотя бы четырёх Царств от Человека Планеты до Человека Изначальной Метагалактики, да, вот этих базовых, всех не надо подряд, потому что там дальше Владыки, это всё…, фиксировать на ваши Дома Отца и эманировать эти Царства собою. 

Почему мы идём по Стихиям, Царствам? Потому что двойка входит в шестёрку, как Часть, понятно? Это раз. 
И второе, нам надо Царства подтянуть с двойки на пятёрку, а у нас Царства до сих пор остаются на двойке. А вообще-то их подтянуть надо даже на шестёрку, потому что на шестёрке Жизнь. В будущем, может быть, даже придётся на девятку подтягивать, ну, такой переход ожидается с Жизни с шестёрки на девятку. 
Мы к этому подошли просто, у нас будет толчок жизни скоро к активации. Я жду, когда это начнётся. Это работа ИВДИВО, это такая… новый толчок, который нас ожидает. Нам будут фиксировать новую трансформацию Жизни, поэтому надо сейчас обратить внимание на Царства, которые надо сконцентрировать в Синтезе Владык собою. 
Я вам подсказал стратегический план Отца, ну, когда он сработает, я не знаю, это вот работа Глав ИВДИВО. Я просто знаю, что вот ожидается то-то. Когда говорят «ожидается» – это процесс начался, но когда сработает, нам не сообщают. Но будь готов, всегда готов! Это вот об этом. Соответственно, Царства надо тянуть за Жизнью, а для этого надо с этими Владыками учиться работать, концентрируя их на Дома Отца. Обучение у кого? У Стафии, потому что спецификой Стихий и Царств занимается Стафия. 

И третий вопрос. Кроме Стихий и Царств, что ещё можно задействовать для реализации Дома Отца вами? 
(из зала: - А что ещё можно задействовать?)

 Ну, вот подумайте, что в Синтезе ещё есть, кроме Стихий и Царств, близкое к этой тематике. Ну, вот, допустим, двойка входит в шестёрку, как Часть. Царства, без чего не возможны со Стихиями? 
Серьёзный вопрос, я вам задаю вопросы, на вас идёт концентрация Огня и стимуляция правильного ответа, чтоб вы учились связывать Синтезом, это уже происходит, вот некоторые из вас отвечают, некоторые складывают, сейчас немного сложный вопрос, но тоже правильный. Царства и Стихии  в Синтезе оформляются, чем? 

(из зала: - Жизнью.) 

Там твой Горизонт просто. Нет, Мирами, Мирами, подсказал твой Горизонт, Мирами.

И третья фиксация, которую вы должны сделать на ваши Дома Отца, это четыре Мира. Почему, кто мне подскажет? Я так задам правильный вопрос. 
Почему в Доме Света надо сделать фиксацию четырёх Миров в каждом Доме Отца? Я подсказал. Кто сообразит? Кто покажет, что Дом Сообразительности сработал и у вас это есть? Я сейчас отвечу, вы будете смеяться, ответ очень прост, не надо сложного ответа, проще ищите. 
(из зала: - Эволюции.) 

Нет, вслушайтесь, в Доме Света надо зафиксировать четыре Мира на каждый Дом Отца, как Подразделение Дома Света, ну, на ИВДИВО Света да, вы. Почему? Не здесь. Потому что в каждом Мире собственный Свет. Я сказал, ответ простейший. 
И вы не можете быть Домом Света, если в каждом Доме вы не сгустите по вашей специфике четыре вида Света. 
А так как Миры – это второй Горизонт, а двойка входит в шестёрку, то бишь, в Свет, как Часть, понятно, без этой работы вам деваться некуда. Логично? И просто, ну, как бы вот это надо связать. Это ваше тоже задание на месяц. 
Познакомитесь с Владыками Миров, такие тоже есть. Владык Миров изучите, у каких Владык? Смотрите, как она глаза отводит, сразу забыла. 

(из зала: - Яромир Ника.)

Ну, в общем, у Всевышнего, по-моему. Нет?
(из зала: - Сулейман Синтия.) 

Или нет, не у Всевышнего.

(из зала: - Яромир Ника.)

Яромир Ника – это Главы отдела, вернее. А?
(из зала: - Мира Изначально Вышестоящего Отца.) 

Ипостаси Синтеза Мира, услышали ответ. Ты правильно сказала, я тут, я ж сказал, буду ёрничать чуть-чуть. 

(из зала: - А, ну, да.) 

А, ну, да, а, да, ну, вспомнила, как раз вспомнила, молодец. Увидели,.

Идёте к Владыкам, они вас представят Владыкам Миров, можете по одному ходить, не обязательно всей командой собираться. И уже общаясь с Владыками Миров, которые соподчиняются Ипостаси Синтеза, вы будете фиксировать Огонь, Дух и Свет Миров, я подчёркиваю обязательно цепочку, ИВДИВО работает с Огнём, поэтому Огонь, можно добавить Волю, Дух, Мудрость, Свет. Можно Огонь, Дух, Свет на ваш Дом, чтоб зафиксировался Свет, и из четырёх Миров у вас появилась субстанция Света, которым вы будете пользоваться дальше. Я думаю… 
(из зала: - ДевятьМиров.) 

А? Что?

(из зала: - Да, девять Миров.) 

У меня просьба, вначале мы остановимся на четырёх Метагалактических. Изначальные с учётом по компетенции  сегодняшнего дня лучше не трогать, они на вас не среагируют, без обид. То есть вы должны научиться ходить с Владыками общаться, если бы вы увидели Стафию, которая сияет Светом, можно было бы говорить хотя бы о физике Изначальности, вы, к сожалению пока это не видели. Различить эманации Огня и Света не смогли, вас тестировали на это, поэтому по итогам вам дают задание – только четыре Мира Метагалактических. 
Научитесь с ними работать, потом пойдёт Миры более высокие, я думаю, на месяц вам работы хватит, не отменяя два предыдущих задания предыдущих месяцев. 
Я думаю пообщаться с Владыками не сложно, зафиксироваться Светом или Царствами несложно. 
Возжечь эти эманации с вашими служащими не сложно, объяснить это вашим служащим не сложно.

То есть на самом деле это две-три практики, потом их просто делать, но практики будете складывать  вы сами, но общаться на эту тему вы будете с Яновом и Стафией сами. 
То есть на самом деле вот я даю задания, некоторые говорят: «Как грандиозно, как нам их исполнить?» Нет, не грандиозно, это нормальная, простая работа Глав Домов Отца, рутина называется. 
Ой, ну, выйти к Владыкам Физического Мира, сходила, возжёгся Свет. Тонкого Мира возжёгся Светом. Познакомиться с кем-то - ну, познакомился, рутина. Ну, как на работу, пойди туда, зайди то, познакомься с тем, возьми то, зафиксируй, отэманируй и всё. 
Я специально говорю, что это рутина, это простые практики. При этом: «Владыки, можно я к вам выйду? А!» (шёпотом) – это мы уходим, оставляем в пятой расе. Владыки  готовы с вами работать, а вы должны научиться с ними ходить, то же самое как с Яновым сегодня. 
Синтезировались с Владыкой таким-то, возжигаемся Владыкой таким-то, переходим к нему или возвращаемся сюда, всё. 
Вопрос. Где находятся Владыки Царств?
(из зала: – На двойке же сказали.)

Правильно, так, где на двойке. А? В Метагалактике это, где на двойке? Там двоек много, иногда в дневниках видятся.

(из зала: – У Изначально Вышестоящей Матери.) 

Нет, нет, вы запомните, что вы работаете вначале только с Владыками, если вы не обучились у Владык, никакая Мама с вами работать не будет. 
То же самое, у тех же самых Владык Яромира и Ники, второй Горизонт, двойка, второй Горизонт. Сразу к Владыкам, можно и к другим Владыкам, но так как вам дано задание Миров и Царств одновременно, а Миры - только к Яромиру Нике, соответственно, лучше к ним же и ходить с Владыками Царств.

А потом переходить к Янову Стафии с этой концентрацией Миров, Владык и поработать с этим. Ситуация понятна? Соображать будем сами? Соображать будете сами. 

Моё задание обозначить задачу и на вас это зафиксировать. Вот сейчас Ян со Стафией  на вас это фиксируют, проживите, как. 
Какая задача руководителя? Раздать задания, нет, и заниматься своими заданиями, у меня же есть своя работа, но как руководитель я должен вам подсказать вашу работу на месяц. 
Я проверил, как вам подсказывают Ян Стафия, они подсказывают, только вы не всегда слышите. Я исполняю свою работу, она у меня есть. Вон Нина знает, я сегодня два часа спал, всю ночь печатал, ну, не всю ночь там, часть печатал, часть думал, часть работал. Зато мы сегодня стяжали хорошие вещи в Синтезе. Моя работа, чтобы вы не смеялись. 
Это у вас начальники дают задания уходят и отдыхают. В Иерархии так не положено, в Иерархии каждый на своём уровне обязан исполнять свою работу. И ты не имеешь право отдать другим то, что не делаешь сам. Я не могу вам предложить  работу, если я сам ею не занимаюсь, в том числе, с Владыками, закон такой. Ну, пускай с Владыками Миров и Стихий я сейчас не занимаюсь, это вы будете заниматься, но с другими Владыками сейчас идёт очень серьёзная разбора планирования, так скажем, стратагемия, план строим работы. Всё, это моя работа, чтоб вы не смущались и думали, вот он уедет, и тут и там ничего не делает. Это вы просто свою работу видите, а другую не замечаете. Вопросов нет? Практика. 
Если есть вопросы, задавайте до практики, не обязательно вопросы по заданиям.

(из зала: – Задания, мы же должны были ходить по Изначальным Проявлениям 214-й Изначальности?)

 После того, как я увидел Яна и Стафию?

(из зала: – Яна.)

И Стафию.

(из зала: – Было сказано, что у Яна есть команда 8-ми Организаций, которые будут разрабатываться явлением Изначально Вышестоящего Отца.)

Я сейчас у них спрошу, они у меня следующие.

(из зала: – А Главы Домов Отца было задание разработать явление Изначальных Владык Управления Синтеза по Полномочиям.)

Почему ты это говоришь к концу этого Совета, а не вначале? 

(из зала: – То есть выходить, впитывать?)

Это Глава Дома Отца? 

(из зала: – Глава Дома Отца.)

Глава Дома Отца. Он мне сказал, что я поручал, а почему ты ему не возразила? А у меня в месяц таких Советов по четыре, и я в прошлый раз предупредил, вы мне сами  рассказываете, что я вам задал. Вы мне рассказали, я вас начал проверять, но есть один момент, если вы выражаете Владык своего Управления Синтеза, вы обязаны выражать Яна и Стафию, в первую очередь, и я на них вас и проверял, то есть всё объективка. А Отца вы тоже обязаны выражать, вы Дом Отца, тоже объективка. Единственно, мы не проверили ваших Владык Управления Синтеза, в следующий раз сделаем.

(из зала: – Нарабатывать разнообразие, выходя к Изначальным Владыками 214-й Изначальности по Изначальным Проявлениям, так ведь, продолжать это?)

Продолжать.

(из зала: – Хорошо.)

Продолжать, плюс к тем двум, что я проверил, продолжать то, что сейчас сказал служащий. 

То есть, внимание, Отец, Ян Стафия и Владыки Управления Синтеза вашего Дома Отца, по тем же самым спецификам, увидели. Ну, да, допустим, Яромир Ника, условно. Они, как раз Владыки Управления Синтеза одного из Домов Отца, ситуация понятна? Понятна. 
Плюс знакомство с Владыками Царств четырёх, все не надо, с Владыками Миров четырёх, все не надо, фиксация на Доме Отца и учёба работать с ними. Ещё, какое задание было?

(из зала: – Разрабатывать Ядра, Ось Ядра от Изначальности.)

Это разрабатывать, это продолжаете делать, это уже ваше естественное задание, это продолжается просто развиваться. Нет, я имею ввиду из новых, что вы должны научиться делать, там что-то у Яна и Стафии мы там научались.

(из зала: – От Огня до Света.)

Да, от Огня до этого, понятно, от Огня до Света, если что снимать оболочки со Сферы тренировать, на это будет Ян или Стафия, всё, то есть это плюс три перспективных. 

Каждый месяц будет нарастать напряг, что делать. За этот месяц сделали, на следующий месяц следующее. Смысл – это помесячная подготовка. Зачем? Чтоб за год у вас наработался объём, чем вообще вы можете заниматься. Чтобы когда Синтезы закончатся, у вас за полтора  года был объём, вы имели вот этот список и знали, что в ваших Домах Отцах занимаются этим, этим, этим, этим, этим, этим, и в Домах Отцах других Домов тоже, ваши Советы смотрят. И мы обучили Глав Домов Отца, чем можно и нужно заниматься в Домах Отца, объясняя тот первый смысл, о чём я рассказывал. Поэтому я буду частично проверять, но моя задача обязательно ежемесячно давать вам задания, которые вы должны хоть чуть-чуть исполнять и мы нарабатываем умение управлять Домом Отца. Этот список вы не должны терять, вы должны его сохранять. Некоторые вещи вы будете делать годами, но постоянно, и тогда Дома Отца начнут работать. Смысл задания поняли? Я это говорил на самом первом Совете. У нас нет планирования, что делать в Домах Отца, мы его с вами ежемесячно по пунктам нарабатываем, всё продолжается. Логику в этом увидели? Ну, чтоб вы не думали, что я тут сумасшествием занимаюсь, дал задание, а вы исполнить не можете. Мы с вами планируем, что делать в Доме Отца и учимся это делать. 
Практика.
ПРАКТИКА /РАБОЧАЯ БАЗОВАЯ ПРАКТИКА ИВДИВО/
Преображение на три перспективных задания с сохранением разработки предыдущих заданий в синтезе с ними в росте компетенции Главы Дома Отца.
Преображение на явление концентрированной матрицы Главы Дома Отца и умение расшифровывать, действовать, применяться ею
(01:16:57 - 01:26:29)
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения Главами Домов Отца, ну, или Служащий Синтеза. Нина, а ты Главой Дома (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три перспективных задания и сохранить разработку предыдущих заданий в синтезе с ними в росте компетенции Главы Дома Отца собою. 

И  просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь включить подготовку каждому из нас по этим мероприятиям, реализациям, активациям и так далее. 

Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию сферы Дома Отца на каждом из вас. Вокруг каждого вашего тела фиксируется сфера Дома Отца вашего ракурса. То есть названия Дома Отца вспомните, там Дома Отца Всевышнего или Дома Отца Технологии, условно (пауза).

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая компактификацию огня, систем, синтеза и условий явления Дома Отца вашим ракурсом, то есть явление Дома Отца Технологиями, явление Дома Отца Статусами, понятно, да, или явление Дома Отца Человеком таким-то, и вы впитываете концентрированную матрицу возможностей, включая информацию, возможностей  явления Дома Отца такого-то каждым из вас. 

Концентрированная матрица – это не схема плоская, а это объёмный шар, имеющий ячеистую структуру, это не ядро, это объёмный шар, имеющий ячеистую структуру. В ячейках записана разная база данных возможностей по вашему Дому Отца.

Впитываем концентрированную матрицу собою в ядро Главы Дома Отца такого-то. И возжигаясь, преображаемся ею (пауза).

Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь через сферу Дома Отца вашего и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из вас и синтез вас на явление концентрированной матрицы вами, как Главой Дома Отца, умение расшифровывать, действовать и применяться ею и прося подготовить каждого из вас этим. 

Матрица может из вас расширяться и становиться на оболочку Дома, фиксироваться в ядре, раскручиваться в Куб Созидания, становиться плоскими матрицами, которое можно расшифровывать по отдельным деталям, но это в перспективе пока, и так далее, то есть она универсально действующая, но видится, как некий сгусток. Параллели и меридианы на Планете представили? И сократили это в маленький сгусток – это матрица. Параллели и меридианы на глобусе планеты – это матрица. Только там ячейки мельче, возможности ею у  всех больше, то есть в мелкую-мелкую, разверните глобус и сократите в маленькую точку. Вот это матрица такая, только еще не только на поверхности, а ещё внутри всё в этих ячейках, и такая структура. Возожглись? Возожглись.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, просим развернуть сферы Домов Отца, синтезировав их со сферами Домов Отца ваших Изначальностей ваших подразделений, тут не только Астана. 
Грубо говоря, та сфера, которая вокруг вас, вы отправляете в сферу вашего Дома Отца, как оболочки Астаны, грубо говоря, подразделения Астаны, и они синтезируются меж собой – ваша сфера усиляется вот этой концентрацией сферы вокруг вас, стоящих в зале пред Владыками, стоявшей, Владыка туда отправляет.

В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на деятельность концентрированной матрицей Главы Дома Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым собою, эманируем в Дом Отца вашего служения, вашего подразделения, соответственно. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Обучение рабочей базовой практикой.
Задание по концентрированной матрице Главы Дома Отца
Вот эта практика для некоторых смотрится формальной. На самом деле такая практика называется рабочей. 
То есть когда мы имеем задание, мы выходим к Владыке, стяжаем, Владыка нам дополнительно, что-то даёт, ну, сейчас объясню, матрицу. Выходите к Отцу, преображаетесь, а потом этим пользуетесь. 
Это нормальная рабочая базовая практика ИДИВО – пошел, взял, возжёгся, преобразился, пришёл, начал учиться и делать. Всё, никаких, поэтому такое ощущение, что она какая-та, чуть не механическая, это просто рабочая. Это действует автоматика Владыки, Отца и ИДИВО. Они участвуют в этом, ну, наработанная, это рабочая практика, очень простая, но её надо делать, чтобы вы преобразились и могли заниматься чем-то. Ситуацию увидели? 
Ничего выдумывать лишнего не надо – вышел, стяжал, возжёгся синтезом, преобразился. Это надо делать обязательно, чтобы у вас что-то получалось.

Пример. Вы пойдёте к Владыкам Царств. Как пойдёте? «Бе-е-е», без обид. Вышли к Владыке, стяжали, преобразились, просили научиться синтезом с Владыкой, потом пошли к Владыкам Царств. Понятно, да, о чём я? А у вас уже пакет данных есть, вы готовы для общения с ними. Вы – руководитель. Понятно, о чём я? 
То есть по каждому заданию вы должны у Владыки Кут Хуми, вы служите у Кут Хуми, у Яна вы специализируетесь, можно и с Яном то же самое делать, ну, понятно, то есть по каждому заданию вы вначале стяжаете, возжигаетесь синтезом, преображаетесь, а потом идёте и его делаете. У вас хотя бы будет возможность это сделать. А зачем делать себе, чтобы долго ждать? Это называется рабочей практикой, мы тоже вас ей обучаем.

Матрица. Вы вместе усваиваете, ходите, учитесь у Владыки Кут Хуми, не к Яну, через месяц мне напоминаете, и следующее наше занятие будет по этой концентрированной матрице. Объяснять сейчас незачем и времени нет только потому, что вначале вы должны ей научиться. 
И без того, что она у вас раскрутится, я объясняю, и всё это будет ментально, а мне надо её развернуть, показать на сфере, но ещё вы должны попытаться её увидеть. Будем учиться в следующий раз, без шуток, вначале она усваивается. Это на перспективу. 

Следующее занятие будет по этой концентрированной матрице, но вы мне должны напомнить и не один, который вспомнил, а все остальные «му-му» гоняют. Я забуду, у меня три таких совещания после вас, это ещё легко сказано. У меня Советы с каждым Домом будут каждую неделю, понятно, поэтому вы извиняйте, заданий Владыка даёт много, у всех они разные, у каждого своя специфика, вы должны мне напоминать. Я включился в тему, мы пошли. Услышали? 
Владыка мне напоминает, я стяжаю всегда, вы должны мне напоминать, а не Владыка. Это мне установил Владыка, поэтому напоминать будете вы, а на Синтезе мне напоминает Владыка, я у вас ничего не прошу, я сам вам всё рассказываю. Разница специфик. 
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание. 
В следующий раз я предлагаю собираться не полчетвёртого, а в три часа. Мы уже полтретьего, даже без двадцати были уже спокойно здесь, пораньше, и раньше будем освобождаться.
(из зала: - Также полтора часа, да?)

И нам будет хватать. 
Совет ИВДИВО 214 Изначальности
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
6 ноября 2016 года
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