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Совет ИВДИВО 214 Изначальности 
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
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Вопросы и ответы.
О повторяемых вариантах названий подразделений по названиям Частей и Организаций Владык
Ну, что добрый день. Давайте, пока все подтягиваются, примерно пять минут осталось. Ну, так задавайте вопросы. Ну, чтоб честно было к задерживающимся, а то потом спрашивать будут. Как тепло!

(из зала: - У вас там идёт снег, а у нас дождик.) 

Да, вообще без снега, плюс 2 было ночью, мы вот разогнали ваш холод случайно. 

(из зала: - Организуем...) 

Ну, вряд ли, потому что в Москве там сейчас вообще, какое-то страшное похолодание, поэтому говорят, январь будет суровый. Так что.

(из зала: - В Чимкенте 25.)

Минус?

(из зала: - Плюс.)

Плюс? Плюс?  

(из зала: - В Чимкенте плюс 25.)

В Шымкенте 25 градусов, а в Саудовской Аравии снег, везёт Шымкенту. Принцам саудовским в Шымкент пора приезжать.

(из зала: - Им дорого будет стоить.) 

Ну, понятно, ты сразу продала. Кто сказал, что всё дёшево, главное, переезжать. Для них дёшево нельзя, они не поймут, вот задорого, тогда будет здесь жить. Ладно. 

(из зала: - 214 Изначальность – это Часть Практики, а вот в Ставрополе – это  Организация Практикой, что ли?) 

А не шестой или что? 

(из зала: - Не, а если смотреть по названию.) 

А ты подумай.

(из зала: - То у них Синтез Практики, да?) 

То же самое, да. У вас Часть, а у них Синтез Практика, как Организации. Только у них это не Организация называется. А как? У нас есть два названия одинаковых – Пассионарностей две, Практики две.

(из зала: - Но они получается?)

Ну, у вас по части, а у них по Организации Владык. Но если взять их часть, как она называться будет?  

(из зала: - Теург.)

Теург. Теург, то есть они активируются Теургом, а вы активируетесь Практикой. Ну, можно написать «Практика Теурга». Мы пока ещё устаиваемся, но они специализируются на Теурге, а вы здесь специализируетесь на Практиках, но Владыки сказали, первые 32 Организации называть Организациями, а не названиями Частей, поэтому идут пересечения. 
У нас такое же пересечение с Европой и Калининградом, просто смех, у обоих Пассионарность, только одна в виде Частей, а другая в виде Организации Владык, у них тоже клин, уже СМС-ки пошли. Я говорю, пока ничего не могу сделать, берём, как есть, потому что другого нам не утвердили. Запросы отправил, Владыки сейчас решают, не в плане изменить, я вышел к Владыке, Владыка сказал: «Оставить». Ну, и написали, что пока оставляем, как есть. У вас со Ставрополем то же самое, у нас шесть Домов по два в повторяемых вариантах. Ну, как бы пока мы ничего не можем сделать. То есть там Иерархия ещё на это устаивается и смотрит, поэтому у вас есть шанс взаимодействовать со Ставрополем.

Рекомендации по работе с Книгой для включения Чаши 
как постоянного механизма работы Домов Отца
(из зала: - Виталий, мы стяжали Чаши Домов Отца, теперь Дома Отца имеют новые названия. Предыдущие Чаши преобразовать?)

Преобразить. То есть те, что Чаши вы стяжали, они действуют, они не отменяются, но вы должны преобразить Чаши на новые названия Домов и, самое главное, преобразить огонь в Чаше. 
То есть смысл даже не в Чаше, сама Чаша – инструмент, она, как оболочка Дома, и так, и так будет, а вот Огонь очень сильно зависит от названия.

И ещё там, как вариант, можно подсказать, что в Чаше есть ячейки, и на новое название Домов можно в ячейки записать новую информацию. Ну, сама Чаша состоит из ячеек и вопрос, что там записано. Вам желательно, чтоб была записана информация на тему названия ваших Домов, ну, грубо говоря, на тему вашего Управления Синтеза. Информации там валом.

У меня была, был случай, Глава Дома Отца подходит и говорит:

- Вот нет материала там.

Ну, в общем, начала плакаться. Я говорю:

- Пошли.

Вышли к Владыке Управления Синтеза. Он смеётся, ну, типа «материала нет». «Пошли» - говорит. Заходим в соседнюю комнату, библиотека, благо, этот видел, он говорит: «И всё на тему твоего Дома Отца». Без шуток, стеллажи вот от верха до потолка, громадный зал, вот так по периметру и посередине ещё стеллаж. Он говорит: «Пользуйся». Это по названию одного Дома Отца. Ну, я так понял, что материала хватает.

Поэтому когда у вас не хватает материала, вы говорите: «Информации мало». У нас мало, потому что нам пока ещё, ну, мягко говоря, соображать нечем, мы ещё не владеем этим. 
Выхóдите к Владыкам, у каждого Владыки есть библиотека. Все услышали? Это отдельный зал с книгами на тему Управления Синтеза, то есть это не на тему Дома Отца только, на тему Управления Синтеза с соответствующим названием. Там валом материала, вот, вот валом. 
Это то же самое, когда Служащие Синтеза подходят новенькие, я говорю: 

- Есть Книги Синтеза.

- Ну, там одна Книга.

Я говорю:

- Нет, на каждый Синтез - этаж.

Понимаете, реально библиотека с разработкой различных тем, которые мы с вами даже поднять не можем. 
Ну, допустим, вот мы сейчас прошли Синтез Полномочного, варианты систем Полномочного в 256-ти вариантах - минимум 256 Книг. Одна система – одна Книга, причём, с серьёзным глубоким описанием 1-й системы Полномочного, 2-й системы Полномочного. То есть, когда Владыка нам даёт такие материалы, это не так, что они там сверху выдуманные, а там у Владыки работают команды, которые формируют тексты, которые для нас, для нас с вами являются огненным письмом. То есть этот текст априори заданный для нас, формирующий наше направление деятельности, ну, как Слово Отца. 
И вот в этих текстах записаны материалы по разным частям. 
Вот по системам 256 Книг, да, с самой частью ‑ 257, с Правами Созидания этой части ‑ 512, со Статусами ‑ 768, с эффектом Творения ‑ 1024-рица, 1024 на каждую часть. Представляете, тысячу Книг в библиотеке, это уже вот стенка вся усеяна.

(из зала: - А как успеть прочитать?)

А я и не говорю, что мы успеем.

Вам даётся универсальная Книга одна, я корректно выражусь, ладно, в тех материалах, которые мы сможем понять. Вот туда смотрим – это для Владыки. Нам выдаётся книжечка, и её хватит нам, там листов 600, мне вот выдали, ну, типа: «Тебе хватит». Ну, я вышестоящему телу сказал: 

- Читай.

Вышел через несколько дней:

- Сколько?

Она говорит:

- Ну, 10 страниц осилила.

Ну, в смысле, осмыслила, материала много. Ну, и вот читайте, хотя бы одну книгу для Дома Отца. 
То есть можно выйти к Владыке, попросить Книгу для Дома Отца, не для Управления Синтеза, вот тут здесь все ваши, а для Дома Отца. Там есть разные книги, если надо, это специализация уже пошла. 
А можно взять Книгу Дома Отца у Владыки «Инструменты», и начать её читать. Вы же инструменты стяжали, там Книга есть. Книгу кладём под голову на ночь, спим на ней, утверждаем, что она впитывается. Я не шучу, у нас есть такие Служащие, которые спокойно этим развиваются. На стол, выходим, читаем, то есть настольная книга, Глава Дома Отца – вы, Дом Отца – тематика такая-то и пошли. И Книга, находясь, попросите у Владыки, чтобы она была у вас постоянно до окончания служения. 
Окончание служения – это в мае, там, в июне, вы сдаёте старые, стяжаете новые, это окончание служения. Может, вы останетесь тем же самым, тогда вышли к Владыке – продолжаем. Понятно, да? Но лучше обновляться, потому что мало ли там, какие изменения у Владыки наступают, у вас. Книги улучшаются, углубляются, разрабатываются, поэтому работа у Владык идёт, там трудятся. Ну, и вы постепенно должны то же самое сложить здесь. Увидели? 

И ты (обращается к сидящему в ряду Глав Домов Отца), прям, вот здесь сидеть будешь? Вот я ж вот смотрю, я это, вот туда к стенке и всё, вот там сидите, умники. Это Главы других подразделений, они тоже должны знать, что и как работать с Главами Домов Отца. Всё в порядке, просто красиво.

С Книгами всё? С Книгами всё. С Чашей понятно? С Чашей понятно. 

Перекачивание информации из Книги в ячейки Чаши

Отсюда, из Книги вы можете перекачать информацию в ячейки Чаши, я не договорил. Ну, берёте Книгу и просите Владыку, сами не перекачаете, записать информацию Книги в ячейки Чаши. 
В чём разница? Книгу надо читать и она должна, как-то у вас отложиться, а если информация перекачается, ну, компьютерный язык «скачивать», в ячейки Чаши, то из ячеек Чаши эта информация может задействоваться в сфере Дома Отца, и у вас уже начнут активироваться условия по знаниям, которые есть в Книге, в ячейках Чаши. 
Смысл Чаши в том, чтобы Чаша давала вам огонь и активацию условий деятельности Домов Отца. Есть? Смысл увидели в этом? 
Соответственно, вы можете становиться в Чашу, активировать ячейку на такую-то тему, у вас будут вспыхивать знания, впитывать огонь этого знания собой, оно легче будет входить в нас не как знания, а как целый огонь, который будет вписываться в нас Синтезом, соответственно, синтезироваться, растворяться в нас, знания будут в нас расшифровываться, и мы быстрее будем умнеть на тематику работы с Домом Отца. 
Вот для этого мы вас просили в прошлый раз сформировать Чаши, ну, стяжать Чаши. Сейчас с Книгой поработайте, и Чаша включается, как постоянный механизм работы Домов Отца.

И ещё совет, так на всякий случай, Владыка подсказывает, некоторые из наших служащих стяжают знания сами, в смысле, Книга не нужна, вышла к Владыке, скачала в Чашу сама. 
Проблема в том, что в Чашу скачается не выше уровня твоей подготовки. Грубо говоря, книгу готовил коллектив авторов Владыки. Ну, я думаю, понятно, что статусы не чета нашим, ну, там подготовка. А мы можем с вами скачать по уровню своей подготовки. Увидели? 

И как бы мы не считали себя компетентными физически, вот тут стульчик есть (обращается к входящему), как бы мы не считали себя компетентными физически, мы ограничены нашим восприятием, поэтому, когда мы берём Книгу, она мощнее, глубже и активнее. Увидели? 

- Вы, Глава Дома Отца? 

- Да.

- Заноси стул. Давай, помоги сюда стул поставить. 

(из зала: - Да, вот есть стул.)

Ну, вот там, ну, ещё там один опоздает, заноси вот, садись сюда в круг. Там у нас сидят это из других Советов аж. Давай, сейчас ещё один задержится, туда посадим.

Ситуацию увидели? Всё нормально. 

(вновь прибывший: - Мне туда надо?)

Да, всё нормально, всё в порядке. Не, не, не, оставь это, оставь, вот там бери другие стулья, вон там вот. Всё, не отвлекаемся, не отвлекаемся. 
Ситуацию увидели? С этим всё. Ещё вопросы есть по тому, что вы делали прошлый раз с тем заданием, что мы давали?

Что можно полезного от Владык Стихий организовать для Домов Отца?
Второй шаг - наладить с Владыками Стихий концентрацию энергии Домах и эманировать её
Мы ж кроме Чаши там говорили со Стихиями поработать. Работа была? Не, я надеюсь, работа была. 
Есть ли какие-то эффекты со Стихиями? Я просто хочу одну вещь подсказать, зачем вы это делаете. Вот вы работали со Стихиями, если правильно, с Царствами, должны были и ещё с чем-то. С чем ещё?

(из зала: - Мирами.)     

(из зала: - С мирами.)

И с мирами. 

(из зала: - То есть накапливали свет, ну, вот.)

Свет Миров.

(из зала: - Концентрацию Света.)

Вот теперь, давайте, так. Что вы… вот вы стяжали там взаимодействие со Стихиями. Зачем? 

(из зала: - Мы сняли оболочки с оболочки Домов Отца, чтобы эта стихиальность не влияла...)

Правильно.

(из зала: - Ну, то есть не влияла.)

На вас.

(из зала: - Ну, то есть не влияла на нас и условия нашего Дома.)

На условия вашего Дома, но при этом вы координировались с Владыками Стихий.

(из зала: - С Владыками Стихий.)

Вот, чтоб стихиальность на вас не влияла, но с Владыками Стихий вы координировались, значит, их концентрация на вас появилась. Вот стихиальность вы убрали, чтобы она на вас не влиялась, но концентрация Владык Стихий на вас всё равно состоялась. Зачем? Теперь думаем дальше. 
Стихиальность вы сняли, чтоб не влияла, это отрицательно, а есть взаимодействие с Владыками, где положительно. Ну, пример. Мы с Владыками Стихий синтезируемся, чтобы расширить энергопотенциальность, ну, поле каждого из нас, да. 
Что можно полезного от Владык Стихий организовать для ваших Домов Отца? Слушаю. Ну, говорите, говорите, говорите, говорите, подумайте. 
Ну, то же самое по системе энергопотенциала. Вы что в них стяжаете? 

(из зала: - Огонь.)

Огонь, у Владык Стихий? Вы им даёте огонь.

(из зала: - Энергопотенциал...)

Наоборот, вы им даёте огонь, а они вас насыщают энергией Стихий.

(из зала: - Да, энергией Стихии.)

А в вашем Доме Отца энергия есть? Не всегда, потому что он чаще всего «чахлик невмирущий». Вы скажете: «А зачем нужна энергия Стихии, если у нас есть огонь?» 
А вы из огня дух, из духа свет, а из света энергию в Доме Отца достаёте? 

(из зала: - Нет.)

И есть чем?

(из зала: - Мы не тренировались.)

Ну, вот, я ж об этом же. Я ж не к тому, что нет. И если вы зафиксируете в Доме Отца энергию от Владык Стихий, а у вас в Доме будет огонь, между огнём и энергией возникнет что? 

(из зала: - Магнит.)

Напряжение, магнит и тогда из огня будет формироваться дух, свет, фиксируясь на энергию, и у вас в Доме Отца пойдёт разнообразие огня, духа, света и энергии, которое будет людям эманироваться не от Владык Стихий, а от ваших Домов Отца, то есть вы станете трансляторами энергией. 
Зачем это нужно делать? Вы вообще-то общаетесь с Владыками Метагалактических Стихий, а обычные люди с Владыками Стихий Планеты, в лучшем случае. Соответственно, если вы синтезируетесь и энергия Владык Стихий Метагалактики, то эманируя эту энергию, вы людей включаете в энергию Метагалактики. 

Всё. Принцип увидели, поэтому первый шаг вы сделали. 

Второй шаг, наладить с Владыками Стихий концентрацию энергии в ваших Домах и эманировать её.

Вот с Владыками Царств, ну, кто там мне мысли подсказывает, я не советую это делать, а с Владыками Стихий обязательно. 
Почему с Владыками Царств не надо? Ну, там Царство Человека, а потому что не в каждом Доме Отца поручено формировать царственность Человека. 
Эталонность Человека Дома Отца
И так как вы Дом Отца, вы можете стяжать Эталон Человека от Отца. 
Зачем вам нужно Царство? 
Царство – это природное формирование Человека. И если для энергопотенциала это полезно, потому что я живу в окружающем мире – это природа, ну, финансовая система – это природа, то для Домов Отца - это не обязательно. Я могу выйти к Отцу Изначальности, стяжать Эталонность Человека Дома Отца и эманировать этого Эталонного Человека для окружающих. 
В вашем Доме Отца должен быть Эталонный Человек? А он есть?    

(из зала: - Нет.)
А чем занимается Дом Отца тогда? А?

(из зала: - Формируется.)

А, а он формируется, да, каким слоем? Некоторые говорят, медиков спрашивают: «Какой слой у человека формируется сегодня?» 

(из зала: - Вот именно слоями.)

Ну, ты сказала «формируется». Один из слоёв, какой по номеру? Не, не, ты сказала «формируются», я тебя прикалываю просто. Так не бывает, Человек цельное существо, понимаешь. Если он формируется, ну, в утробе матери он может формироваться, но в Доме Отца… 
Вы должны стяжать Эталонность у Отца, это ж не рождение живого человека в Доме Отца. Вы должны стяжать Эталон Человека в Доме Отца ракурсом вашего служения в Организации, ставится эталонная матрица Человека, и Дом Отца формирует условия по Эталонному Человеку. 
Куда ставится Эталонный Человек? Раньше я это и не говорил. Почему? 

(из зала: - Столп Дома Отца.)

Нет, не Столп, не Дом. Куда ставится Эталонный Человек? 

(из зала: - На зерцало.)

Почему я раньше? На зерцало, где? 

(из зала: - В Чаши, которые мы стяжали.)

В Чаши, которые стяжали. В центре Чаши должен быть Синтезобраз. Если Синтезобраз – это Часть, 12-я сейчас.

(из зала: - Да.)
Вам нужно стяжать Эталонного Человека в центр Чаши, чтобы огонь Чаши активировал, насыщал и стимулировал развитие частей людей по вашей активности Дома Отца. Ну, и всё.

(из зала: - А вот этот Эталонный Человек, он же будет синтезироваться с каждым из нас, как с Главой, то есть для того чтобы...)

Давай, не путать. Давай, ты открываешь компьютер, там нарисован эталонный человек. Как он связан с тобой тем, что ты его видишь? А ты его пытаешься натянуть на себя, как техническое выражение.

(из зала: - А Чаша Дома Отца, она в сфере Дома Отца?)

В сфере, обязательно. А что она за сферой? 

(из зала: - А сфера вокруг нас.)
А сфера вокруг вас… Вокруг вас Ядро вообще-то, а сфера вокруг Планеты минимум, а то и вокруг Метагалактики. У тебя сфера, какая-то маленькая, только вокруг тебя.

(из зала: - Я ж не буквально говорю.)

А я тебе отвечаю, а я тебе буквально отвечаю, а я тебе буквально отвечаю. Ты хочешь сказать, что ты ходишь в зерцале Чаши твоего Дома Отца? Не, ну, если сфера вокруг тебя, то под ногами твоё зерцало Чаши.

(из зала: - Чаши.) 

И ты ходишь всегда в Чаше, ну, в Доме Отца? И ты это сейчас сказала. Ну, и поняла, о чём, да, ты сморозила. То есть, понимаешь, ты путаешь сферу самого Дома Отца, которая громадная, она оболочка ИВДИВО 214-й Изначальности. Это 214-я Изначальность – вот так твоя оболочка и сфера тебя, как Главы, отражающую главную сферу, но она чаще всего.

(из зала: - То есть сферу полномочий.)

Да, да, да. Она чаще всего – это Ядро, которое эманирует, вокруг тебя формирует сферу. То есть это сфера тебя, как Главы, Полномочного, руководителя этого Дома Отца, а оболочка Дома Отца – это 214-я Изначальность вокруг всех 214-ти Изначальностей. Представляете?  
   (из зала: - У меня Чаша получается ….)

Да, да, вот такая маленькая, да, да, да, ты увидела. Ты поняла, о чём я? И ты по ней ходить не сможешь, она большая. 
А вот поставить в Чашу Эталонного Человека, чтобы он эманировался, куда? В ваше Изначальное Проявление, это будет такой Проявленный Человек. 
Вы скажете: «Так это ж мелковато?» Это для нас мелковато, а есть люди, которые ещё до Изначальных Проявлений должны добраться в разнообразии Проявлений, и вы будете стимулировать это развитие.

(из зала: - В Изначальное Проявление, в Управление Синтеза служения.)

Ну, конечно. 

(из зала: - Да, вот просто и конкретно.)

Да, да, в Управление Синтеза служения и всё. И это Изначальное Проявление на самом деле очень глобальный масштаб, потому что в него включается масса присутствий, и вы этим Эталонным Человеком будете стимулировать многоприсутственный рост через Изначальные Проявления. Ситуацию увидели, ну, примерно? 
С этим тоже закончили, с Человеком, со Стихиями понятно. 

Мировые Тела растут вначале Мудростью.
Задача Домом Отца – выявлять Мудрость Света и людям эманировать Мудрость
С Мирами – вы стяжали Свет. Что вы там будете делать с ним? Вы стяжали Свет Миров, что вы будете с ним делать? Ну, зачем вам нужен Свет Миров? Вот вы его стяжали – он нужен. А зачем он нужен? Ну, нужен.

(из зала: - Ну, нужен, чтоб притянуть сюда на Планету...)

«Свет, тянись» – примерно так. Ничего не могу сказать. Ну, понятно, что он притянется и на Планету, в том числе. Какой инструмент нужно сложить вот, как я сейчас с человеком объяснял, чтобы Свет Миров из ваших Домов Отца формировал Миры на нашей планете, не тянулся, формировал, вы ж здесь. 

(из зала: - Эволюционность используется.) 

Нет, давайте, чисто о Свете. Давайте, о Свете и Мирах, давайте, не привлекать эволюции, мы загрузимся просто. Перегрузы тоже не нужны – это вредно. А у вас пока недогруз, Свет стяжали, а…  понятно, да? 

(из зала: - А мы его впитывали в Мировые Тела.) 

Правильно. В свои?

(из зала: - Да.) 

В свои.

(из зала: - В наши тела, в свои, да.)

В свои. И? 

(из зала: - Эманировали в оболочки Дома Отца.)

И? 

(из зала: - И Свет формирует записи, именно Света Метагалактики, мировости Света Метагалактики в оболочках Дома Отца, а это транслируется, то есть Ядро этой мировости вокруг нас на Планете.)

И? Это вы сделали в Домах Отца. А теперь, как вы будете пользоваться этим Светом? 

(из зала: - Будем складывать условия, как раз.)  
Нет, нет. Думаем. Вот вы правильно всё сказали, это можно пользоваться, только все остальные молчат, послушали, вы должны сделать, кто молчит. Ну, так на всякий случай, будет полезно. И? 
Вот смотри, у тебя действуют Мировые Тела, ты формируешь им, ну, Свет Миров, допустим, да, вот Миры, вокруг эманируя.

(из зала: - Создавая среду, да?)

Среду этого мира.

(из зала: - Среду условий этих Миров.)

Зачем?  

(из зала: - Просто среду мировости.)

Вот, согласен. Зачем? Подумай. Ты всё правильно делаешь, только надо идти дальше, то есть не доработала до конца, то есть не хватило активации тебе.

(из зала: - То есть складывается жизнь мировостью.)

Нет. 

(из зала: - Человеком.)

Вернёмся к Свету. Что вот мы вчера, в прошлый раз стяжали Ядро Света.

(из зала: - Свет даёт разряды.)

Они дают разряды и разряды – это Синтез Сути, это больше огонь, но Свет в этом участвует. Мы стяжали Ядро Света. В Свете, что у нас записано? 

(из зала: - Мудрость.)

Мудрость. И из Света, формируя Миры, может выявиться Мудрость. 
И наша задача не только эманировать Свет Миров, а наша задача Домом Отца – выявлять Мудрость Света и людям эманировать Мудрость, потому что, поймав Мудрость, они Миры увидят. 

(из зала: - Точно, Мудрость же.)

Да, она формирует Мир, потому что «всем миром помолимся» – это всей Мудростью создадим молитву, в христианстве. А если мудрость не поймают, свет увидят, свет может ослепить, но если взять нечем, свет будет сиять, мудрости нет, и пойдёт фанатизм.

(из зала: - Теперь доработаем в Доме Отца.)

Не, не. Я к чему? То есть мы эманируем Свет в Мировые Тела, активируя Мировые Тела, мы налаживаем эманацию Мировых Тел для людей, чтобы у них росли Мировые Тела, но Мировые Тела растут вначале Мудростью. Услышали? 
Вы скажете: «Синтезом». До Синтеза надо ещё добраться даже Мировым Телам. Вначале Мудростью для людей, потом Волей для людей, а потом Синтезом. Хотите, наоборот, вначале Синтезом, потом Волей, потом Мудростью, какая разница.

Но Свет – это концентратор Мудрости. И я напоминаю, у того же Сына был Мудрость вовне, Синтез внутри. Теперь это у кого? У Учителя – Мудрость вовне, Синтез внутри. 
Значит, если вы будете эманировать из Домов Отца Мудрость вовне в Мир, вы создадите ситуацию, когда в людях внутри может Учителем сформирован быть Синтез. Логику увидели? 
В итоге, вы Свет эманируете в Мировые Тела, активируете Мировые Тела. Мировыми Телами эманируете по Миру Свет, создавая, формируя Мир, четыре Мира все Дома Отца, а потом из Света ещё эманируете Мудрость, чтобы Мировые Тела ваши начали действовать в Доме Отца, и по аналогии с вами у людей начали формироваться Мировые Тела Мудростью четырёх Миров Метагалактики. И тогда вы создадите прецедент - среду Света и Мудрости, чтоб Учитель смог у каждого человека сформировать Мудрость. Переводя эту Мудрость во внешнее действие, внутри Человека формируется что? Синтез. И у вас появляется целый инструмент работы Дома Отца. Это зачем мы вчера, в прошлый раз стяжали Свет Миров. 

Вот такие инструменты вы копите и начинаете понимать, зачем нужен Дом Отца. 
Соответственно, Миры с ракурсом вашей Организации. 
И ещё, чтоб вы не тупили: «А что Миров будет много?». Нет, их всего будет четыре, но каждый Дом Отца эманирует Мир со своим своеобразием, так как вы все оболочки одного подразделения, там, разных подразделений, ну, все Миры всё равно пересекаются меж собой, даже между подразделениями в ИВДИВО, потому что их в Метагалактике четыре, но вы будете в каждый Мир насыщать своим своеобразием Управления Синтеза, Мудрости, Организации. И тогда Миры станут, что? Насыщенными разной Мудростью. При этом, с одной стороны, видится, что у вас разные Миры, а с другой стороны, для Метагалактики они одни. Пример. На каждом присутствии есть свои Миры?

 (из зала: - Есть.)
Есть, как отражение четырёх Миров Метагалактики. 
При этом мы не проходим Миры каждого Присутствия, ну, вот мы смотрим – физика, это присутствие, здесь идёт выражение всех четырёх Миров, но мы же не говорим, что эти четыре Мира только здесь, но выражение идёт. 
Значит, в каждом Изначальном Проявлении вашего Дома Отца есть тоже выражение четырёх Миров. И когда вы формируете Мировые Тела в Домах Отца собственные, вы выражаете Миры своим Изначальным Проявлением Управления Синтеза Служения и спокойно встраиваетесь в Мировые взаимодействия Управлением Синтеза и вашим Изначальным Проявлением. Предложение большое, но совершенно правильное. То есть Мирами заниматься надо, в Изначальном Проявлении оно есть. Сложили? Эта ситуация есть. 
Фиксация Владык Царств.
Стимуляция развития Частей в окружающих людях ‑ главная задача Дома Отца
И последняя ситуация. Миры, Стихии и Царства. Царствами пока заниматься не будем, вы Царства стяжали. Ну, ладно, давайте, объяснимся.
Вы фиксацию Владык Царств стяжали?

(из зала: - Фиксацию Владык Царств со специальной концентрацией Жизни на развитие четырёх видов Человека: Человека Планеты, Человека Изначальности, Человека Метагалактики, Человека Изначальности и Человека Изначальной Метагалактики.)
Ну, понятно, Изначальности и Изначальной Метагалактики. И?
(из зала: -  Пока было задание научиться работать с ними и концентрировать.)
Не, смотрите, мы стяжали с Владыками Царств, чтобы вы научились концентрации Жизни. Вы возожглись концентрацией Жизни, вы дело сделали, Владыкам Царств спасибо, Царства живут сами, вы берёте концентрацию Жизни. И? 
(из зала: - Вообще была идея такая, чтобы перевести Царства на новый уровень жизни.)
Да. И? Что делать с Жизнью, которую вы сконцентрировали внутри Дома Отца на четыре типа Человека? Ну, эманировать - это само собой. Что ещё? Подумайте, вы знаете это, просто вы не думаете об этом. Нет, сразу скажу, у вас должно быть 1024 варианта Жизней, а у вас пока только четыре вида, это я вас, чтобы испугать.

(из зала: - А, может быть, это связано с Основами и Началами...)
Высоковато и не… Давай попроще, твоя задача пойти не вверх, это лично твоя, пожалуйста, а вниз к людям. 

Вот что твоя Жизнь Человека Планеты даст людям в твоём доме, где ты живёшь, допустим? Ты ж приходишь в дом, это твоя квартира, твои эманации идут на весь многоквартирный дом автоматически, и людям что-то от Жизни Человека Планеты должно достаться. Что им достаётся от Жизни Человека Планеты, конкретно зафиксированное на тебе, как на Главе Дома Отца? Все помогают. 
Что им должно достаться от жизни Человека Планеты? Она смогла взять это из Владык Царств, синтезировать Жизнь Человека Планеты, Владыкам Царств спасибо. Больше, ну, как бы будем взаимодействовать, но это уже другой урок, и нам надо теперь, что? Эту Жизнь, как-то приложить к людям.

Чтобы Жизнь пошла к людям, что мы должны делать? Я пытаюсь у вас сформировать умение думать Главой Дома Отца, я не болтаю. Вы должны учиться вот, именно, так думать, как я последовательно вас спрашиваю, по-своему.

(из зала: - Активировать Посвящения?) 

Активировать Посвящения у обычного человека, живущего в многоквартирном доме? Ну, ты знаешь, я понимаю, что может быть, там и встретятся хорошие люди с Посвящениями, но это не в массовом порядке пока. Поэтому активировать Посвящения иногда негде и нечем, не в плане, что не хочется, а в плане, что их просто пока нет. А если учесть, что у нас минимальные Посвящения Метагалактические, а люди явно живут не метагалактически, то говорить о том, что у них есть Посвящения Метагалактические, я бы не стал. Ну, а Планетарные лучше даже не активировать, хай они там умрут, да, и перегорят, и перейдут в Метагалактические. Значит, у нас остаются ниже Посвящений что? 
(из зала: - Части.)
Части!
(из зала: - Для того, чтобы разрабатывать 32 Части.)

Части. И вам четыре вида Жизни надо минимизировать ещё меньше на 256 Частей. Меньше нельзя. То есть один вид Жизни делите на 256 Частей, четыре вида Жизни на 256 Частей, и у вас появляется 1024 варианта Жизней, которые концентрируются Нитью Жизни или Столпом Жизни в вашем Доме, и вы раскручиваете эманацию 1024 видов Жизни. 
Вы скажете: 
- А зачем 1024, можно Человека Планеты, Человека Метагалактики?
- Нельзя. 
- Почему? 
Ну, скажете:

- Да, никому вокруг не нужны. В принципе, вы правы, вокруг никому не нужны. Ну, зачем нужно эманировать все 1024?
(из зала: - Ну, это же среда.)
Нужна среда на 1024. Зачем? Зачем нужна среда на 1024, а не на 256? 
(из зала: - Чтобы условия разнообразить жизни.)
Давайте, чуть-чуть поэгоистичней вообще. Это нужно лично вам, как Служащим, потому что у вас 1024 Части, и вы живёте в этом городе, и вам надо 1024 вида вариаций Жизни, чтобы вы как Служащий могли 1024-рицей в этом городе жить, состояться и действовать. Соответственно, вы при этом стимулируете развитие людей, у кого-то Человечность проснётся, у кого-то Метагалактика, а у кого-то Изначальность в Части проснётся. 

Это не значит, что они Изначальны будут, но Человек Изначальности может, эманируя Жизнь, раздавать Начала новых Частей? Это не значит, что он станет Человеком Изначальности, но Начала вот этот Огонь Жизни Человеку Метагалактики, Человеку Планеты Начала 256 Частей должен дать? Должен! И это даст только Огонь Человека Изначальности. 
Да, а активацию Метагалактики, кто даст? Только Жизнь Человека Метагалактики. Это не значит, что у них сразу Части сформируются, но у них начнётся насыщение Огня Частей Метагалактики и будет стимуляция на Метагалактический рост. 
А Части Человека Планеты конкретно начнут у них формировать. И вот Части Человека Планеты будут у них формироваться,  Огонь Жизни Человека Метагалактики будет стимулировать на Метагалактичность формирования, Огонь Жизни Человека Изначальности будет закладывать Начала формирования Частей. А Огонь Человека Изначальной Метагалактики что будет закладывать? 
Вспоминаем, что выше Изначальности? Что выше Начал? Животворение, Ипостасность. Вот Человек Изначальной Метагалактики – 4-ый горизонт, он сразу относится к Творцу, к  Живе Творения, к Служащему, хотя занимается Майтрейя. Понятно, да? 
Человек Изначальности – 3-й горизонт, у нас он второй, ну, он вообще 3-й, сразу вспоминаем Начала Творения. Это кто? Служащий и… ну, Ипостась если Изначальный Человек, то здесь Служащий, соответственно, Человек Метагалактики - здесь Посвящённый, а Человек Планеты здесь кто? Полномочный. Вот здесь поставьте Главу, Изначальная Метагалактика – Ипостась, Жива Творения – Творение Частей, Человек Изначальности – Служащий, Статусный. Что там у нас? Начала Творения и реализации, то есть в Начала пошли. Человек Метагалактики – Посвящённый. До Посвящения сложно, но есть Права Созидания, есть созидательность, чтоб Метагалактика вошла в Человека и первый Полномочный – Человек Планеты, чтоб были Полномочия сформировать 256 Частей природным способом – вот для этого нужен был Огонь Жизни от Владык Царств. 
И у вас появляется второй хороший инструмент работы Домов Отца. 
Эту жизнь вы насыщаете ракурсом Управления Синтеза, работа идёт, Дом Отца работает, просто классная, и вы будете стимулировать развитие Частей в окружающих людях, а этим… этой главной задачей занимается Дом Отца.

(из зала: - МАИ чем?)
Что МАИ? 
(из зала: - Организация Посвящений, за Организацию Посвящений МАИ же отвечает?)
И что? Мы о Домах Отца сейчас или о чём? Это к следующему совещанию. МАИ вообще у нас за всё отвечает. Оно, конечно, и за Посвящения, но оно, вообще-то, отвечает сегодня уже за Полномочного, поэтому… вчера ‑ за Посвящённого, сегодня ‑ за Полномочного. У нас всё быстро меняется. Даже ответить не могу. У нас за Посвящённых теперь Дом Посвящений отвечает. 
Рекомендации по исполнению заданий Советов.
Смысл Советов
С этой ситуацией разобрались? Вот это то, что вы начинали делать. А теперь вот эти ситуации вы можете продолжать развивать и реализовывать. 
Корректно намекаю, кто не сделал то, что мы обсуждаем, вначале делаете то, что мы обсуждали, раньше обсуждали, потом делаете то, что мы сегодня обсуждаем. Намёк понятен? И в глазики мне смотреть не надо, потому что все данные стекаются к Владыке, а Владыка мне сверху сообщает: «Сообщи, что, кто ничего не делал, вначале делает прошлый Совет, а потом этот Совет». То есть вначале  Жизнь, а потом разнооб…, жизнь четырёх людей, а потом разнообразие Частей. Не будет Жизни четырёх, разнообразия Частей Владыка вам не включит. Ну, чтоб вы впустую не действовали.

Поэтому вы идёте последовательно Советами, как я вас веду. Если вы, что-то не делаете с первого Совета, возвращаетесь на первый Совет и мучаетесь им. Не делаете со второго Совета, возвращаетесь на второй Совет и мучаетесь им. Если я правильно помню, это третий Совет или четвёртый? Четвёртый. Значит, ещё стяжаете и четвёртый, первый – четвёртый. 
В общем, все Советы надо стимулировать хоть чуть-чуть, чтобы они у вас действовали. 
То есть смысл Совета не в том, чтоб я вам лапши навешал, что можно делать, а смысл в том, чтобы вы потом пошли, попробовали и увидели инструмент, как действовать Главе Дома Отца. Все услышали?
И вы сейчас увидели, как мы до этих инструментов добрались. Два, как минимум, сейчас сформировали, очень хороших. Логику увидели? Ну, фактически три, но третий ещё будет расти, а два уже так дееспособны, они уже звучат, что они у вас включаются. Это вот Жизнью и я там ещё один инструмент сказал, вспомните сами. По этой ситуации всё? Ну, по прошлым ситуациям всё. Разобрали? Разобрали? 
Маленький момент: «Вот я не понимаю, чё делать, вот ты говоришь, я не понимаю, как это делать!» И так далее, согласен, и я раньше не понимал, совершенно согласен. Что делаем? Берём запись и мучаемся на такую практику, которая называется медитация или просто размышляем. И сидим, размышляем, чего здесь имелось в виду. Изучаем тематику Синтеза на ту тему, что имелось в виду. Советуемся с соседями и соседками, что имелось в виду, и повышаем свою ментальную активность. Вы же пришли развиваться, а развиваться – это не когда вы дома сидите и там, непонятно, чем медитируете, а когда вы берёте конкретную тему на поручение. А ваше служение – это поручение, и садитесь, и разбираетесь в этом поручении и в том, что я сейчас рассказываю и, разбираясь в этом, вы вырастаете. 
Никто не сказал, что вы сразу идеально разберёте, ну, хотя бы в чём-то. Если вы упорно будете работать над тем, чтоб в этом разобраться, хотя бы в чём-то одном, там, двум, потом сделать это со своей командой, вы вырастете? Вырастете! 
Поэтому некоторые сидят и говорят: «Ой, как сложно». А вы чем собрались расти? Простым? А для меня это очень просто! Я просто отвечу, знаете вот, у нас закон в Синтезе, у вас тоже «то, что у Отца просто, у нас с вами вполне себе сложно, но то, что для нас сложно, когда мы научимся делать, становится простым, простым». 
Вот я вам вёл Синтез легко, хотя Синтез был очень сложный и для меня тоже. А приходит новенький, начинает вести Синтез первый. У меня вот на прошлой неделе звонил Служащий, ну, я Оле звонил.

- Я провела 1-ый Синтез.

- И как? 
- На следующий день целый день лежала, откачивалась.

Без шуток, это взрослый человек, который вполне себе компетентен и серьёзно работает. Первый Синтез провела, ну, человек десять было, ну, тяжело было, ну, служение, тяжело было, это насчёт 1-го Синтеза, поэтому это нарабатывается годами. Вы смотрите:

- Вот тебе так легко.

- Да, за пятнадцать лет я уже профессионализировался. 
И вам за пятнадцать лет станет легко, и лет через пятнадцать то, что мы сейчас обсуждаем, если вы будете серьёзно работать, вы с новенькими скажете: «Да, чё тут … А чё тут непонятного?» Поэтому я вас понимаю, сейчас сложно, но вы должны встраиваться в это, не говоря, что «я не понимаю», а упорно понимать хотя бы какую-то одну тему, упорно её делать, копить опыт, чтоб ваши Части начали задействоваться. 
Проблема в чём? Если ты не понимаешь и не делаешь, то твои Части с мёртвого ступора непонимания и не сдвинутся. 
Значит, нужно брать одну тему, её прорабатывать, заставлять все Части осознавать, думать, интеллектуалить, действовать, активироваться хотя бы на одну тему. 
Потом то же самое делаешь с командой на троих, четверых, уже командно это делаете. Потом эманируете на город, уже городу отдаёте. И вы так себя  постепенно задействуете. Всё.
А если вы в третий и в четвёртый раз приходите на совещание, говорите: «Я не понимаю», я вам сочувствую. Но  кто-то же понимает, я же ориентируюсь на тех, кто понимает. Зачем? Чтобы мы дальше пошли. А если я буду ориентироваться на тех, кто не понимает, я сел (говорит медленно вялым голосом), посмотрел в глазики, у меня у самого стали такие же глазики, я сказал: «Ну, давайте сделаем практику и разойдёмся». Медленная практика на медленные глазики - всё, мы же развиваться не будем. 
Поэтому не надо мне мысли слать «а вот я не понимаю», я вам сочувствую, займись пониманием. Если сам не можешь, у нас вот тут  сидят из соседних Советов, у нас есть для этого Организации, «а они сами ничего не понимают». Согласен, садитесь вместе и разбирайтесь в том, что вы не понимаете.  Я не говорю, что они лучше вас, они также могут не понимать, но они обязаны вам помочь, а иначе они будут сидеть с вами и разбираться в этом. Ситуация понятна? Других вариантов я не вижу. 

Ну, а потом я провожу эти Совещания, я прихожу, сажусь и говорю: «Вопросы». Берёте в течение месяца записную книгу и копите вопросы. Вычёркиваете те, что у вас уже решил Владыка, вы же ночную подготовку проводите. У вас остаётся один жирный, что Владыка вроде решил, а вы не понимаете. Я приезжаю, говорю: «Вопросы», достаёте из широких штанин записную книжицу и говорите: «Вот у меня за месяц созрел» и  мне задаёте, и мы с вами его разбираем, и потом вы этому учитесь.

Для чего эти совещания? Это не чтоб я вам навязал новые виды работы, а чтоб мы с вами разобрали то, что вы иногда не складываете, то, что сложно ещё сделать или то, что вы складываете, но не получается, это вообще будет классно. «А вот я делаю, не получается» - О, разбираемся, о, вместе идём, делаем. 
Я вам честно говорю, опыта в ИДИВО намного больше, чем мы вам рассказываем. И опыт этот не только мой, это разных Владык, Владычиц, которые занимаются Домами Отца, и разных наших Служащих. 

Вы на меня смотрите и говорите: «Откуда ты такой умный?» Это не я умный, это ИДИВО умное. Я концентрирую на себя ИДИВО, вы мне задаёте вопрос, я тут же информационный запрос, это как вы с Чашей должны уметь делать, и мне, извините, идёт концентрация от Владыки ответа на вас с учётом опыта всего ИДИВО. А там: и Изначальные  Владыки, и их команды служащих на разных присутствиях, и наши служащие физически, и под ваш вопрос синтезируется, синтезируется информационный ответ ИДИВО. Я такой умный, умный сижу, вам всё рассказываю, а на самом деле скачиваю с ИДИВО или я сам соображаю. Если Владыка видит, что я могу сам ответить и есть опыт, я сам вам отвечаю, что делать. 
Ну, по Жизням – сейчас я вам сам отвечал, а по Стихиям - скачивал с ИДИВО, «чё зя, чё низя». Два разных ответа, вот сравните, вот запись. По Жизням – это был мой ответ, а по Стихиям я скачал с ИДИВО. Пожалуйста, два варианта. 
Слово «скачал», потому что там есть грань, где «зя», где «низя», Стихии – это такая опасная вещь. И я там запрос делал, стоит ли вообще дёргаться на эту тему? «Стоит» - Владыка сказал. А раз стоит, всё, материал пошёл. Ситуация понятна? 

Я рассказал не о себе, а о вас. Вы должны стать лучше меня, не таким, как я, а пойти дальше. 
Есть такой закон Учителя «все, кто начинает за кем-то, то есть Ученики должны пойти дальше Учителя». Слово «возраст не тот» – это не тот ответ, душа всегда молода. А чем ты старше, тем душа моложе. Всё. Поэтому не надо мне тут сказки рассказывать, есть законы Отца, которые говорят, что вы сможете. Стимулируйтесь! 
Ну, и потом, я не так специализируюсь в Домах Отца, как вы, у меня всё-таки ИВДИВО. Значит, вы как специалист Дома Отца точно можете пойти дальше. Занимайтесь! 

Видите, как мне нравится, мы начинаем вдвоём: «Брр-ру!», и пошли разбирать ситуацию, классная вещь, работаем, действуем. Объяснились? То есть сидим и упорно разбираем то, что мы не понимаем. 
Мы не будем вас напрягать, вот ты такой хороший или плохой не понимаешь – это не тот метод. Вас Владыка назначил? Значит, весь год ты должен мучиться и учиться, это делать, всё! Это твоё восхождение. Тебя Владыка назначил, «чё он тебя назначил?», даже если ты захотел,  Владыка назначил, Владыка увидел, что ты можешь, и тебя ведёт к тому, чтобы ты чему-то научился. Услышали? Всё просто, а некоторых, кстати, Владыка не назначил. Ну, я не знаю, как в вашем Доме, есть Дома, где Владыка запрещает назначать. Даже у вас в Казахстане есть ситуации, когда Владыка говорит: «Вот туда не дойдёт, нельзя». Бывает такое, «нельзя», поэтому не всех назначают. Есть очень неприятные ситуации, когда Владыка запрещает назначать, ну, я же не знаю, почему там. Своё развитие идёт, потом пойдём дальше. Сложили? С этим закончили.

Вопрос по предыдущему заданию «заполнение Синтезом Света Изначального Владыки Яна
 (из зала: - Следующий можно вопрос?)

 Да.
(из зала: - Да, значит, было, было задание заполнение Синтезом Света Изначального Владыки Яна ракурсом Управления Синтеза 214-й Изначальности. Теперь можно продолжить работу только уже заполнением Синтезом Практик, да?)

Нет.

(из зала: - Нет, а как?) 

Чего не хватает опять к Свету?

(из зала: - Мудрости.)

Мудрости.

(из зала: - То есть...)

Теперь то же самое только с Мудростью. То есть, кто делал с Управлением с Яном и с Управлением Синтеза соответствующим ракурсом, вы…
(из зала: - Управлениями Синтеза Изначальных Проявлений, не Управлением Синтеза Служения, а здесь многообразие...)

В синтезе, то есть по закону «всё во всём». Вы заполнились Светом, а Свет без Мудрости не бывает, и вам надо или стяжать Мудрость в этот Свет, если у вас оно не включилось, или выделить из Света Мудрость. Для этого вы делаете то же самое, проходите по всем Владыкам и стяжаете теперь Мудрость.
(из зала: - Мудрость Синтеза Практик?)

Нет.

(из зала: - Просто Мудрость?)

Просто Мудрость. Понимаешь, если ты стяжаешь Мудрость только Синтеза Практик, ты ограничишь одной Частью.

(из зала: - Я увидела.)

А у вас Дома разных Частей, вы специализируетесь на Практику, но принципиально Владыки видят, что у тебя Огонь подразделения Практик. Они, всё равно, тебе дают Мудрость твоей Части с небольшим ракурсом Практик. Но говорить, что это чисто Практики , это ограничивать себя.

(из зала: - Части Дома Отца.)

 Ну, Части Дома Отца, конечно, конечно. Ты ж «всё во всём» делаешь. Я вам вообще советую. Свет стяжали, разобрались с Мудростью, Мудрость стяжали, разобрались…
(из зала: - Со Светом, ой, Энергией, а, с Духом,  Духом.)

С Духом, потому что выше Мудрости Дух, с Духом разобрались, с Волей, с Волей разобрались, с Огнём, с Огнём разобрались, дошли до Синтеза. И у вас круговорот Мудрости –  Синтеза, Света – Синтеза. 
Почему у Учителя? А Учитель – это Изначально Вышестоящий Человек, кто не знает по Организациям, а у вас важно Части и эманации для Человека. 
У Учителя внешне - Мудрость, внутри - Синтез, но Мудрость пишется в Свет, и плюс мы у вас, как специализацию вашего Дома стяжали Ядро Света, поэтому мы начали со Света, теперь Мудрость.

(из зала: - Мы разворачивали из Огня сначала Волю, потом из Воли ….)

(из зала: - То есть в практиках развёртывали, да.)

Совершенно согласен, это было сверху вниз, а теперь снизу верх. А теперь разбираем: сверху вниз – это для кого? Для Папы (в зале чихнули), спасибо, для Отца и для служащих, это Отец нам даёт Синтез и пошли, пошли вниз. А вы должны это отэманировать людям. А люди Синтезом не пользуются(в зале чихнули), для них это будет высоко, и вы разобрали с Синтеза вниз, и у вас уже этот механизм есть. 

А теперь надо пройти снизу вверх в обратном порядке. И уже людей, которым вы эманируете, потащить через Любовь, Энергию, Свет, Мудрость, Волю, Дух в Синтез. Понятно? 
И вот у вас сейчас вот так идёт, а теперь вы должны сделать снизу вверх от обратного. Только мы Любовь и Энергию не трогаем, не трогать, потому что тут у нас буйство начнётся не в том направлении, потому что люди не всегда видят Любовь. 
Внимание, я специально говорю «не трогать», потому что «Любовь если отсутствует в человеке, рождается ненависть» – это у нас стандарт, поэтому это опасная ситуация. 
А Мудрость не рождает тупость, она всё равно стимулирует Мудрость. Вот тут хороший вариант, понимаете, поэтому я говорю: «Свет» и пошли вверх, и вы затягиваете людей на Свет, на Мудрость. 
Каждый человек сработает как-то на Дух, есть люди Духом живущие, хорошие люди.

На Волю - есть люди живущие Волей. На Огонь -  таких мало, но искра Огня в Монаде есть, всё равно стимуляция пойдёт. 

И на Синтез - людям пошёл Синтез, и они начнут чувствовать Синтез, чтобы вам приходить даже на занятия. И это надо снизу вверх делать.

А сверху вниз - это ваша тренировка была, чтоб вы не выпадали из Синтеза и правильного контекста, чтоб из любого Синтеза вашего, «бррр-ру», и развернулось любое выражение, то, чтоб я мог из Синтеза развернуть Мудрость, но я для этого прошёл Синтез, Огонь, Волю, Дух, Мудрость. Мы вот это с вами делали.

А теперь нужно людей затянуть туда, это в обратном порядке.   
(из зала: - Можно ещё конкретику в уточнении этого вопроса? То есть предположительно по завершению цельности, необходимо 128 видов данного Света?)
Да.

(из зала: - Значит, нужно...)

Я тебя расстрою, 256.

(из зала: - 128 было, как 128 Владык Синтеза, во всяком случае...)

До вчера.

(из зала: - Значит, 256.)

Нам утвердили 256 Ипостасей Синтеза, и вы должны переходить теперь на 256 Управлений Синтеза. Всё, что мы проходили с вами на совещаниях, вы уточняете на Владычиц, которые теперь официально Ипостаси Синтеза из 256-ричными. То есть у нас теперь не 128 Управлений, а 256, к сожалению, так, а может быть, к счастью, для меня к счастью, но работа больше становится.

(из зала: - То есть продолжать также от Синтеза до Мудрости и от Мудрости до Синтеза, теперь уже в эту сторону?)

Да, да, да, с 256-рицы, причём, вам выгодно работать с Владычицами, подскажу, чем. Синтезтела называются по 128-ми первым Посвящениям из 256-ти. Половина Посвящений в Синтезтелах обозначены, соответственно, нарабатывая Свет Синтезтел Владычиц, где каждое Синтезтело называется Посвящением, ну, просто посмотрите, они называются, раньше назывались по Частям, мы добились, чтобы Синтезтела перешли в более высокое качество из Частей в Посвящения и развивали Свет Посвящений. И доходя до Синтеза, Свет Синтезтел, доходя до Синтеза, вы стимулируете у себя Посвящение. 

Вы должны понимать, что Посвящения даются Синтезом.  Поэтому от Света и Мудрости, пройдя Синтезтела, дойдя до Синтеза, вы отстимулируете рост ваш в Посвящения, но ходить надо 256-рицей, не только 128-ю Синтезтелами. Не поможет, Владычицы скажут: «Маловато будет», и Посвящений не получится. 
То есть через 256-ричную концентрацию идёт стимуляция Посвящений в каждом из вас. Услышали? Это подсказка, и у ваших служащих соответственно.

Вот  поэтому те механизмы, что мы рассказываем, они стимулируют не только Дом Отца, а и ваше развитие, ваше развитие соответствующей подготовкой.

(из зала: - Но ракурсом 214-й Изначальности?)

Давай так, это можно не повторять, а? Смотри, подожди, я тебе просто покажу. У меня здесь горит Огонь, я его растворил в теле моего служения. У меня есть форма служения, мы её особо с вами не видим, но на ней точно написано 214, 128, в смысле, Управлений Синтеза, Глава Дома Отца и всё остальное. Мы это не видим, но это огненное письмо вот здесь, (хлопает по левой стороне, то есть по своему сердцу) вот здесь вот прям, можете посмотреть, написано даже с рисунком вашего знака служения, я подскажу. 
Я выхожу к любому Владыке, куда угодно попал, одеваю форму, и у меня сияет, кто я. А он просто смотрит мне в глазики, у меня стоит Огонь, где  Владыка видит не Огонь, а считывает с этого огня огненное письмо: «Пришёл Глава Дома Отца…», ещё имя, фамилия, где живёт и, в каком подразделении служит, всё, такой маленький текст. И ты только посмотрел на Владыку, Владыка это уже даже не считал, он знает, кто ты. Естественно, он, эманируя тебе, даёт автоматом,  можно не говорить номер, Владыка и так знает. Но мы говорим: «Говорите номер», чтобы правильно представляться, чтоб вы учились общаться, мы стимулируем это для вашего общения, а то, что нас там знают, понятно, да. 

Я вам другой вариант скажу, шоковый для вас будет. Однажды в одном городе мы выходим на эфир, срочная ситуация была со служащим, к существам, которые там напрягали служащего. 

 - Да, мы его знаем.

 Я говорю: 
- Откуда? 

Ответ:
- Газеты читали. 

Тут  у нас шок: 
- Это какую газету вы читали об этой ситуации? 

- Ну, вот со служащим случилось, у нас в газете на эфире это написали, все прочли. 

Со служащим в Доме Отца случилась ситуация, и журналисты эфира описали ситуацию в газете, и все знают. Причём, ситуация была вечером, утром мы начали с ним действовать, а газета уже была. У них другая мерность, у них больше времени, чтоб выпустить, все прочли, все узнали. Мы на следующий день утром вышли, а эти заразы уже несколько дней знают и ждут, что будут делать. Это всего лишь эфир. 

Однажды мы вышли на 200 какое-то присутствие, невысоко, и решили погулять в городе, ну, в экополисе, вышли на улицу. Первого, кого мы встретили, как вы думаете? Сидит Мория в кафе, пьёт чашечку кофе и читает газету, поднял глазики:
- Вышли - говорит. 

 Мы говорим:   
- Да. 
Он тогда Глава Цивилизации был.

- Ну, гуляйте, гуляйте, - и читает газету дальше. 
В кафе сидит, 200 какое-то там присутствие, пьёт кофе и читает газету 200 какого-то присутствия, Мория - Глава Цивилизации. Ситуация понятна? А мы ходим по присутствиям: «Только природа, только трава, ничего больше не вижу, ёлки стоят». Ёлки-палки, ну, это же мы так ходим. Понимаете разницу? И так как мы вдвоём с Олей выходили, друг друга смотрим: 
- Ты видишь? 
- Вижу. 
- И я вижу, Мория.
Мория говорит: 
- Я, я (Смеётся), по-немецки. 
Я говорю: 
- Нам по-русски, пожалуйста. 
- Я, я! - пугает нас. 
Всё нормально, то есть они там гуляют, в кафе сидят, глядишь, в театре увидите. Ну, им же скучно тут служить. А вы, что думаете, они круглые сутки служат? Не, у них выходные есть. А мы же к ним каждый день ходим? Мерности разные. 
Знаете, вот мы сегодня вышли к Владыке и выйдем завтра – у него месяц прошёл. Я одного так шокировал: 
- А у него месяц. 

- Как месяц!? 

Я говорю: 
- Ну, мерность другая.

- А я думала, что каждый день хожу к Владыке, надоедаю.

- Не-е, раз в месяц, а иногда раз в несколько месяцев ты надоедаешь (смех в зале). 
Ну, Владыка помнит о твоей проблеме, ты каждый день ходишь, ну, для Владыки – это раз в несколько месяцев.

У человека шок: 
- Как? 
Я говорю: 
- Ну, мы не разобрались, что время, ну, оно там движется, ну, движется по-другому.

(из зала: - Скорость света другая.) 

Да, скорость света другая. Там скорости больше, а скорости больше, за наши там полдня, там проходят несколько суток. Там другие скорости, быстрее всё идёт. Ну, быстрее – это, значит, и время быстрее. Шок от Владык: И раз в несколько лет (смех в зале) Служащий, который считает, что ходит каждый день, выходит к Владыкам, спрашивает, что делать на следующий день (смеётся). 
Это на… в одной из Изначальностей так, это тебе ответ. Это нас Владыки за свои годы уже изучили. И у нас тут год проходит, у них несколько, а то ещё и десятков, и... вот тут уже, мы все известные. Ситуация понятна? 
Вы скажете: «А что же Владыки делают в другое время?» Ну, они же не только с нами работают. Они же всё-таки Владыки Галактик, Супергалактик, и там тоже масса всех, в том числе существ. Вы не забываете об этом? Или вы такие эгоисты, что только вы ходите, там, появляетесь, и главные, такая крутая Планета. Согласен, но говорить, что только главная Планета ходит – это некорректно. Это понятно? 
Я показал, я вам честно-честно показал ракурс, поэтому мы свои мысли переносим туда. На самом деле это не так, как вы видите, там всё масштабнее. Вы скажете: «Ну, как же Владыка сидит на присутствии и пьёт кофе?» Ребята, Владыки одного присутствия, вслушайтесь, это Владыки Супергалактики. В Супергалактику входят сотни Галактик, если не больше. А мы когда-то с вами велись: «Великий Луч Сириуса Галактики Млечного Пути одной. Как мне дойти до этого? Ой, это так высоко до Луча Сириуса дотянуться». Это Луч Звёздной Системы Галактики Млечного Пути одной из нескольких тысяч Галактик одной Супергалактики, который Есмь одно из присутствий, где Мория пил кофе. Понятно, о чём я? Масштаб  понятен? Я не шучу сейчас, я это. 
(дверь в соседнее помещение прикрыли) Оставляем, оставляем, жарко, не, открой. Скажи, что жарко, пусть не мучается. Всё, можешь слышать ушами, ты не бойся этого, а то ты (смеётся, смех в зале). Извините, у вас такой Регламент жёсткий – слышать нельзя, видеть нельзя (смеётся, смех в зале), заходить нельзя. А я говорю: «Можно, можно, слушай, тебе же тоже надо думать, развиваться». Ситуация понятна?
Я вот сейчас нарисовал с Морией совершенно точную картину, но мы вас не пугаем такой картиной, она материальна, это слишком масштабно, мы потеряемся. Ну, на самом деле, я сказал сейчас правду. И вы знаете, что Метагалактика состоит из Супергалактик. Только за этим словом вы не представляете размер материи громадной, которой управляют, всего лишь, Владыки Присутствий. Понятно? 
И так как ваш Дом Отца фиксируется на одно присутствие – это всего лишь фиксируется одна Супергалактика такая небольшая, из нескольких тысяч Галактик, ну,она небольшая, маленькая Супергалактика, то вы тоже отвечаете за Супергалактику (смеётся), и на вас идёт концентрация отдельных Супергалактик Дом Отца. 
Нет, никаких практик-тренингов мы делать не будем, это для осознания. 
Вот с того присутствия, где вы фиксируетесь, а Дом Отца фиксируется на одном присутствии, на вас идёт концентрация одной Супергалактики, и вас постепенно к ней приучают. 
И смотрим: Всеединая Супергалактика – пять, Буддичность Человека, вы, как раз пробуждаете Человека Частями – шесть, Планета, вы эманируете всё по Планете – семь, и Метагалактика, вы стимулируете развитие Метагалактической жизни –  восемь, ваша работа. Это не отменяет, вышел там, до Изначальности, потом Изначальная Метагалактика, потом Изначальность и всё это концентрируете на Дом Отца. 
Поэтому это вы пока видите, что ваш Дом Отца вроде бы маленький, а Сфера большая. Зачем она нужна? На самом деле, на вашу Сферу фиксируется целая Супергалактика, и вас постепенно готовят к тому, чтоб вы учились её воспринимать. 
Когда-нибудь в будущем дойдём до Метагалактик, но пока мы ещё до неё не дошли, это Изначальная Метагалактика. Когда мы с вами  перейдём окончательно в Изначальную Метагалактику, в ваших Домах будет фиксироваться Метагалактики, одна из них будет нашей. Ну, так же, как одна из Галактик наша, мы туда растём. Масштаб понятен?

(из зала: - Да.) 

Вы скажете: «Зачем это нам?», ответ ‑ «У Папы спросите», а потом скажите: «Не моя Воля, а твоя Отче». 
Папа сделал вот такую ситуацию, что мы ничего не поняли, но туда дошли, а теперь говорит: «Теперь будут понимать. Ну, вначале вы дошли, чтоб вы не испугались, а теперь сверху будете понимать, куда вы дошли». 
Вот я вам чуть рассказал, куда вы дошли. 

Пояснения к тренингу

У нас тренинг, у нас полчаса осталось. На что вы хотели потренироваться бы? Не, не, у меня есть своё задание, но хочу вас спросить, вдруг вам что-то надо.

(из зала: - На выражение Отца собой.) 

А?

(из зала: - На выражение Отца собой.) 

На выражение Отца – личный тренинг, пока не будет, сегодня нет, вы не сможете совместить с тем, что сейчас я буду делать с вами то, что Владыка поручил. Это будут два выражения, вы просто перепотенциализируетесь. Я запомню, там, на следующих Советах мы это сделаем.

(из зала: - Мы стяжали концентрированную Матрицу и Ядро. Вот как она расшифровывается или как…)

Концентрированную, что? Матрицу?

(из зала: - Ядро сконцентрированной Матрицы. 
Оставляем это пока на будущее, вы развиваете, это вы сами тут делайте. Сейчас я предлагаю по-другому, вот, кстати, это будет помощь вам в расшифровке. 
Мы сейчас выйдем в 214-ю Изначальность. 
Значит, гости, другие Дома Отца, которые приехали, вы становитесь в своё же Изначальное Проявление, но 214-й Изначальности. 
Я им говорю, кто Дома Отца с соседних. Ну, Глава МАН – это вы сразу выйдете к Владыке Кут Хуми. Главы подразделений, мы выходим сразу к Владыке Кут Хуми и становимся в Управление Синтеза Кут Хуми, и выйдем. 
Что мы делаем? Все становятся по Управлениям Синтеза вертикально по Изначальным Проявлениям, видят Владык, вы должны знать своих Владык. То есть мы встанем по тридцати… У вас 31 Дом или 30?

(из зала: - 23 было.)
Ты обманул даму, нет, короче всё у вас осталось. У вас только один Дом Отца ушёл, было 21, стало 20.

(из зала: - Было 23.) 

Было 23 и стало 22, всё.

(из зала: - Да.) 

Вот 22 Дома, всё, всё правильно, 23. У вас 22, мы становимся по 22 уровням, плюс Кут Хуми для, и МАН, соответственно, идёшь. Становимся по 22 уровням, вы становитесь к Владыкам. Вы своих Владык знаете точно?

(из зала: - Да.) 

Все вспомнили?

(из зала: - Да.)

А теперь анекдот. Вышестоящих Владык знаете на шаг? 

(из зала: - Да.) 

Молчание. Вспомнить. Нижестоящих знаете? Молчание, вспомнить. И вначале общаемся с вашими Владыками, тренинг. 
Потом переходим на шаг выше к вышестоящим Владыкам. 
Потом возвращаемся к вашим. 
Потом переходим на шаг ниже.
 Потом возвращаемся к вашим. Ситуация понятна?

(из зала: - А Центру Ипостаси?)
Ась? 

(из зала: - Филиал, филиал, Центр.) 

Ты же, Глава Дома Отца? А, ты, ты Центр. Ты становишься к Владыкам Центра, Филипп, сейчас к Филиппу становишься. Соответственно, от Филиппа поднимаешься вверх. Это кто у нас там? Мория. А от Филиппа потом опускаешься вниз. Это кто там? Византий. Он будет тебя посвящать. Ну, так как мне Глава Дома Отца подсказал, посмотри, чтобы ты не смущалась, там то же самое – изучение соседних Владык. Пожалуйста, поизучайте соседних Владык, которых вы должны знать. Только это, МАН, вверх, вниз, всё поняла. Нет, у тебя Иосиф и…

(из зала: - ….)
Да, Кут Хуми. 
А, господа, кто к Кут Хуми выйдет вверх, мы туда пойдём. Ась? Главы Домов, куда мы пойдём? К первой Ипостаси Изначальности - Изначально Вышестоящая Ипостась Образа Отца на 257-ое выражение. Мы не пойдём в экополис, мы идём по Иерархии. 
Соответственно, потом опускаемся куда? Только у вас Ипостась будет где? Там же в 214-ой Изначальности, то есть это Управитель, Ипостась. Мы пойдём, по Упр… чётко по Владыкам, вы по Ипостасям не пойдём. 
Идём в Управление Синтеза Кут Хуми 214-ой Изначальности с Главой подразделения. Переходим в 257-ую к первой Ипостаси, возвращаемся к Кут Хуми, переходим к Иосифу, возвращаемся к Кут Хуми. 
Это я им говорю, они здесь гости, я им могу сказать, вам не могу сказать. Я гостям могу сказать, вам не могу сказать, извиняйте. 
Главы Домов Отца, вы все изучили свои …? Я, по-моему, три Совета назад, я просил изучить Владык по соседству, где-то в сентябре или в октябре. Не просил, да? Ой, извините, пожалуйста, это не вас (смех в зале), это не в Вашем Доме было. Извините, я тут совместился, но знать-то соседей надо. Я не прошу 128, там не так много Владык, 22 всего, чтоб по соседям, ну, хотя бы вот это, соседних знать. Всё, разобрались? 
Ребята, вас 22, я не смогу сказать, я буду говорить: «Шаг выше» – и перешли на шаг выше. То есть вы были в таком-то Управлении и встали на шаг выше, перешли в такое-то. Всё понятно? 
Потом вернулись в своё, я буду говорить: «Вернулись в своё Управление» – вы должны знать, куда стоите. Потом пошли ниже. И у каждого Владыки мы будем что-то стяжать. 
Моя задача не сказать: «Ты стоишь там, ты стоишь там», а вас поставить и сказать: «Ты точно там стоишь», и ты должен учиться видеть это. 
Потом ты точно поднимаешься на шаг выше, вас точно переведут, ты должен учиться этому. 
То есть моя задача – поставить, перевести, вернуть, перевести, вернуть. Это будет.

А вот имена Владык – это ваша проблема. Услышали меня? Без обид, я не смогу назвать 22 Владыки, и в переходе то же самое, вы потеряетесь. То есть я, говоря 22 раза, вы от Огней Владык потеряетесь. Услышали меня? Он вас накроет. Вот три огня Владык – вы видение услышите, а 22 – это очень сложно. Не все из вас тренированы, когда будет «брр-р-ру» 22 Владыки говорить, вы потеряетесь, ещё потом будете слышать: «А какой мой?» Вы потом забудете своих, я серьёзно, мы делали такую вещь. Люди забывали на восьмом Владыке, какой его Владыка, готовы были ко всем идти, а так нельзя. 
Тренинг с Владыками. Всё, подготовились? 
На будущее, знать соседних Владык надо обязательно. Иногда вы проскальзываете мимо своих и попадаете к вышестоящим. Иногда, наоборот, не доходите и попадаете к нижестоящим. Такие, к сожалению, вещи бывают. Вот далеко вверх, далеко вниз, вас огонь не пустит, а вот к соседям пустить может, близкий огонь, понимаете. Вот он трётся там рядышком. Поэтому выйти к соседнему Владыке вы можете, выйти к нижестоящему Владыке вы можете, а вот много там выше, много ниже – не факт, что вас туда проведёт. Поэтому соседних Владык знать крайне важно. Кстати, вы соседние Дома Отца-то хоть знаете? Визуально все знают соседей? 

(из зала: - Ну, на ряд же сели…) 

Тихо, тихо, тихо. Не, то, что они на ряд… (громкий смех в зале). Я же тебя просил: «Молчи!» Они уже забыли это, я ж прикалываю их, я ж прикалываю их. Они же не помнят, они же начали думать: «Кто соседя?» Даже посмотреть не могут направо, налево (смех в зале). Вдруг они не так выглядят там выше.
Практика, работаем. 

Давайте так, это тренинг с Владыками. В тренинге я буду что-то говорить, вы будете делать это. Если у вас не получается физически, ваше Тело точно это исполняет, мы там, ну,  стимулируем, поэтому вы проникаетесь вышестоящим Телом и учитесь это прожить физически.

Паниковать «я ничего не делаю» не надо. Там по военной… вызывают ваше Тело, ставят и действуют, и оно у вас там, без обид, умнее нас с вами действует, и моё тоже лучше меня действует.

Поэтому просто доверьтесь своему Телу, но старайтесь через то Тело посмотреть, то Тело прожить, вот опыт впитать, оно будет вам направлять, а кому-то скидывать, потому что направлять бесполезно – не возьмёте, скидывать – это вот, ну, помогать вместить опыт, чтоб вы прожили, где вы стоите. Не нравится кулак, пяткой, пожалуйста. Так лучше? 

Ну, что? Всё нормально, всё в порядке, у нас физика тяжёлая, они лёгкие, поэтому им сложно, им сложно с нами, а нам сложно с ними, но мы едины при этом.
Практика. 

ПРАКТИК-ТРЕНИНГ
Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Владыками Управлений Синтеза 214-й Изначальности. Насыщение Синтезом Владык Управлений Синтеза
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся огнями Глав Домов Отца соответствующей Организации подразделений. Огнями возжигаемся. 

Одеваем физически форму служения, вспыхивая Огнём формы служения каждым из нас. 
В Огне формы служения мы возжигаемся Ядром Синтеза служения каждого из нас, возжигаясь Ядром, мы вспыхиваем Огнём служения в синтезе с Ядром служения каждого из нас в форме служения Главы соответствующей реализации.

И возжигаясь всем этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Управлений Синтеза 214-й Изначальности Огнём служения каждого из нас. И переходим из физического выражения в залы Управлений Синтеза по нашей служебной активации от Управления Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 256-го Изначального проявления 214-й Изначальности и далее вниз по соответствующим Управлениям Синтеза в Огнях служения каждого из нас. 

Становимся по залам пред Владыками вашего служения. Имя назовите сами про себя, я буду говорить о Кут Хуми. И мы становимся пред Владыкой Кут Хуми, вы говорите пред Владыкой… - таким-то, встали. 
И мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки…  -каждый своего, и стяжаем только Синтез этого Владыки, никаких других наименований. У каждого Владыки свой Синтез.

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Владыки… - имя. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки… - такого-то, и стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки… - такого-то - собою в активации Изначального Проявления каждым из нас. 

Насыщаемся Синтезом. 
Мне Владыка поручил насытить вас Синтезом Владык Управлений Синтеза. Маловато. Поэтому сейчас стяжаем, чтобы усилить насыщенность.

Мы возжигаемся 256 Частями и в каждую Часть впитываем Синтез. 
Мы возжигаемся 256 видами Посвящений, впитывая Синтез.
Мы возжигаемся 256 видами Статусов, впитываем.

(Звучит мобильный телефон) Не реагировать. Все у Владыки, всё, замерли, забыли о телефоне, он мне не мешает.

Впитываем Синтез Статусов. 
И мы возжигаемся Синтезом Живы Творения в активации 256 вариантов, и впитываем Синтез Владыки Живой Творения, активируясь 1024-рично служебно пред Владыкой служения каждого из нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Владыкой… - имя - физически собою, его Синтезом каждым из нас.

А теперь смотрим на Владыку, там то Тело смотрит. Смотрим в глаза Владыки, не вообще смотрим, а вот, прям стараемся увидеть глаза Владыки. 
Чтоб увидеть тело Владыки надо начинать с глаз, то есть вы фокусируетесь на глаза. Увидели глаза, расширяетесь на лицо, ну, там лоб, нос, губы. Увидели лицо, расширяете взгляд дальше. То есть взгляд фокусируется с глаз, смотрим в глаза (пауза).

И стяжаем у Изначального Владыки вашего служения Огонь Главы Дома Отца или соответствующих подразделений, Организаций, Огонь Главы, кем вы являетесь (пауза).

В этом огне служения, мы синтезируемся с Владыкой следующего Управления Синтеза, шаг вверх. Главы подразделений с Управителем Образа Отца 257-го Изначального проявления, все остальные по Владыкам. 

И переходим к Владыке в следующий вышестоящий зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой… - имя, если знаете. Если не знаете, мы вас туда перевели. Встали, вы один на один в зале, за исключением Глав подразделений.

И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой… - таким-то, стяжая Синтез Управления Синтеза данного Владыки, то есть Синтез не Владыки, а Управления Синтеза. И возжигаемся Синтезом Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки… - такого-то.

И вот здесь проникаемся средой Управления Синтеза. То есть, возжигаясь Управлением Синтеза, мы эманируем и начинаем смотреть, какой зал, ощущаещь. Только зал, пока хватит. Если видите Владыку, хорошо, но здесь задание – зал ощутить. 

Делаем, делаем, делаем, делаем, делаем, это тренинг. Вам Владыка даёт специальный огонь, чтоб вы сейчас увидели зал. 
И если кто-то увидел зал и недоумённо там стоит, смотри детали зала, там же не только голые стены. 
Соответственно, если Владыка знает, что ты видишь зал в целом, он тебе покажет детали. Там, извините, пол инструктирован, инкрустирован, господи, инструктирован - «брр» (пауза). И так далее, он не гладкий, не розовый и не белый – это поликлиника, он вполне себе деревянный даже, ну, там, где я стою.

Благодарим Изначального Владыку Управления Синтеза… - такого-то, и возвращаемся к Владыке нашего служения Изначальному Владыке… - такому-то. Вспыхиваем Владыкой нашего служения и опять смотрим в зал, то есть теперь видим Владыку и зал, вашего Владыку и зал.

Благодарим Владыку вашего служения. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками на шаг ниже Управления Синтеза. Главы подразделений к Иосифу идут. И переходим к Изначально Вышестоящему Владыке… - такому-то. Встали. 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки… - такого-то, и стяжаем Синтез Изначального Владыки…  - такого-то - Управления Синтеза… - если знаете, такого-то. То есть здесь Синтез идёт и Владыки, и Управления Синтеза. 
Но мы поднимаем глаза над головой Владыки и на стенке вам написан текст, фраза, огненные письмена, читаем. Её можно только прочесть пока.

Она может в голове возникнуть, читаем в голове. То есть она сконцентрирована на вас огнём Владыкой, и в голове у вас, раз, как просияла какая-то фраза, это тоже чтение (пауза). 
Фраза подготовлена лично каждому из вас, комментариев нет, она для вас важна, кто прочёл. 
А вот теперь фраза вам впечатывается Владыкой. Владыки так и говорят: «Это подарок от нас». Это для вас что-то важное, как бы вы к этому не относились, это важно. Впитываем фразу. 

Благодарим Владыку Управления Синтеза... - такого-то.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой служения каждого из нас. Возвращаясь в зал служения, становимся пред Владыкой служения каждого из нас и стяжаем Огонь служения в Синтезе Управления Синтеза… - такого-то, название вашего Управления Синтеза.

Внимание, вокруг вашей формы разворачивается сфера Огня, не пламени, а именно сфера Огня, вы горите огнём. 
Попробуйте это увидеть, не пламени, а сфера Огня. Всполохов нет, такой овал или сфера Огня. У кого-то я овал вижу просто (пауза).

И теперь вы впитываете этот огонь в себя, возжигаясь им, и эманируете этот огонь из зала в Дом Отца каждого из вас на Ядро, как эманация, на Ядро Дома Отца, не в вашем Теле, а вот в центровке, и из Ядра по всей сфере Дома Отца (пауза). Прожили?

Это главная задача, которую вы будете делать каждый день месяца. Но вначале тренировка, иначе вы не разработаете, чтобы эманировать правильный огонь.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки служения каждого из вас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Владыки… - имя. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 

Я подчёркиваю, это Синтез Владыки, я не оговорился, потому что Синтез Отца у Владыки Кут Хуми. И мы говорим сейчас о Синтезе Владыки, мы сейчас тренируемся на Синтез вашего Владыки, у него свой Синтез, это правильно. Это я ещё на запись говорю, чтоб не тупили потом там, кто будет слушать.

Благодарим Изначальных Владык служения, пред которыми мы находились. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное Тело. 
И выходим из практик-тренинга.

Комментарий после практики

Я тут смешал практику и тренинг, чтоб было удобно и так, и так. 
Ситуация, практики дают вам право стяжать, ну, там возжигаться, а тренинги дают вам право видеть и действовать этим. 
Я вёл вас посередине между практикой и тренингом, у нас на Синтезах есть такое, и вы отрабатывали и то, и другое в элементах.

Значит, как бы вы не относились к этому тренингу, что он простенький, вы ж не все видели, вы ж не все читали, и вы ж не все зал воспринимали. Есть такая ошибка, вот мы с Ниной ехали в машине и говорили: «Нужен тренинг». 

Владыка сказал: «Если дашь сложный тренинг, опять ничего не получится, надо начинать с простых» и дал мне вот такой вариант тренинга, когда вы вначале тренируетесь на первых трёх Владыках. 
Я с этого начинал. Потом на первых пяти, потом… и пойдёт в расширение в дальнейшем. То есть ваш Владыка, выше один, ниже один, выше два, ниже два, выше три, ниже три, но ваш Владыка, потому что у вас огонь служения на вашего Владыку. Понятно, да, о чём я?

Соответственно, у вас три проблемы: 
-  видеть Владыку с глазами, вам поставили огонь, чтоб вы видели; 
- видеть зал, где вы стоите, вам дали огонь, чтоб вы зал видели; 
- и видеть текст Владыки, написанный на стене, вам дали огонь, чтоб вы видели текст.

В практике записано, у вас записано, хоть каждый день ходите по этим трём Владыкам, только по этим трём Владыкам: ваш – выше – ниже, к другим просто не ходите, и тренируетесь. Хоть год ходите, пока глазики не вылезут, и вы не увидите. Устанете, на два вверх – на два вниз, ещё устанете, на три вверх – на три вниз, но всё то же самое. Все услышали? Методика понятна?

Практик-тренинг у вас записан, ну, просто называйте практика-тренинг, неважно, занятие записано, вы тренируетесь сами и тренируете своих служащих в Доме Отца. Не запрещено, вы передаёте тренинг, все Дома этим занимаются. 
Плюс дорабатываете все тематики предыдущих поручений, как мы сегодня с вами раскрутили. 
Новых заданий кроме тренинга нет, Владыка сказал: «Дорабатываем то, что есть», потому что вам хватит сейчас суеты, перейти на новые названия, поэтому вам просто даётся тренинг, ну, и перестройка на новые названия, вам хватит работы.

На сегодня всё, всем спасибо за внимание. 
(Из зала: - Вопрос можно?)
Да.

(Из зала: - Когда мы возжигались огнём подразделения, Ядром Изначальности, и из них мы возжигались Изначальностью, Основами, Синтезом, Огнём. Сейчас Основы и Изначальность?)

Изначальность остаётся, а Основы входят в Ипостась Изначальности, то есть Основы развиваются в Синтезе, как Начало этого Синтеза. Это всё остаётся, только теперь же Изначальность и Синтез, Изначальность и Синтез, а Основы растворяются в Синтезе.

На сегодня всё.
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