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Ответы на вопросы.
Пояснения по стяжанию ФА-1024-рицы.
Кому можно стяжать новую Монаду
Мы на полтретьего или на три с вами?

 (из зала: - Полтретьего.) 

Полтретьего? Тогда, извините, это мы задержались, Синтез задержался, время изменилось, ну, ладно.

 (из зала: - Человек Планеты остался в Посвящениях?)
Да, да, остался, Человек Планеты остался, никуда не делся. Просто мы его вывели из Частей потому, что это базовая природная фиксация, но Посвящениях, всё равно, есть.
(из зала: - А как-то это отразилось на мерности, ну, 1024 сейчас Частей…)
На мерностях нет, всё остальное осталось на местах. Единственный вопрос с Монадой, и будет ли она передвигаться, как часть, или останется на месте. Этот вопрос остался. Возможно, не будет передвигаться. Там сейчас решают, Советом ещё не решили.

(из зала: - А теперь ФА-256-рицу будут они, как стяжают, так и будут стяжать, просто итогово простяжают 1024-рицу?)

Они будут теперь стяжать 1024-рицу, но после стяжания Абсолюта Фа. 
(из зала: - Меняться будет ФА-256-рица?)
Да, вот кто стяжал Абсолют ФА, все будут стяжать 1024-рицу, а 256-рицу будут стяжать по программе Омеги. 
И вот 256-рица Человека Метагалактики ‑ программа Омеги, а Фа-256-рица будет 1024-рицей. 
Те, кто стяжал Абсолют Фа и уже имеет подготовку, вы им скажите, что надо выйти к Отцу, у кого Фа-256-рица  с Абсолютом и преобразить 256-рицу в 1024-рицу, всё. Это, кто стяжал 1024 тела по присутствиям. Такие есть, надо выйти, вам не надо, я имею в виду  вашим служащим, выйти и преобразиться. 
Те, кто сейчас в процессе стяжания, если они Тела стяжают, они по итогам стяжают 1024-рицу, ФА...  то же самое просто: выйти, преобразиться и стяжать 1024-рицу, всё. 
И те, кто стяжает Абсолют Фа, пускай, вначале Абсолют стяжает. 
Теперь без стяжания Абсолюта ФА 1024-рицы вообще не будут фиксироваться. А то мне по Столпам присылали части без Абсолюта, я удивляюсь, как они их стяжают. Фа-256-рица Человека Метагалактики – Абсолюта нет, но это нереально, она не может быть стяжена так.

(из зала: - Так они будут стяжать, а Частей-то у нас 256, или они 1024 Части будут стяжать?)
Что мы сейчас итогово стяжали?

(из зала: - 1024-рицу.)

Вот, то, что мы в Итоговой практике стяжали, смотрите этот Синтез и пошли, тем более эта система известна по ПрофСинтезу, по вашему Синтезу, объявление уже пошло. Я думаю, Москва точно уже будет вас смотреть. Понятно, да? Здесь сложили. Ещё вопросы?

(из зала: - Монада только на Синтезе 14-м стяжается, да?)
Нет. А, ты прав, извини. Если у людей есть 25-й Синтез, 25-й, они могут попробовать стяжать сами. То есть те, у кого есть 25 Синтезов, Монада может быть стяжена, потому что 25-й Синтез определяет стяжание Монады. У кого нет 25-го Синтеза ‑  только на Синтезе. Не имеет смысла, знаешь такое, она не перейдёт в 1024-рицу с их подготовкой. То есть огонь 25-го Синтеза даёт право перестроить Монаду. Я сочувствую, я понял, о чём ты, у вас вышестоящего нет круга. Ну, ты стяжал?

(из зала: - Ага.)

Не, Владыка говорит, пока так будет, то есть пока так, там. Ты их настрой, что несколько месяцев пройдёт, мы это адаптируем и тогда они будут стяжать. То есть нам нужно 2, 3, 4 месяца, ну, может, к маю, чтобы мы адаптировались в этом, а потом это разрешат стяжать всем подряд. Это пока вот, какие-то… вот, пускай, с полгодика. Наши опытные должны отстяжать, Владыки должны сделать вывод, всё сделать корректно, а потом уже будут все подряд стяжать. Но у вас же Синтезы ещё идут?

(из зала: - Нет.)

А экзамены тоже? Ну, собирайте новый круг (смеётся).
(из зала: - Всё уже на первом Синтезе можно будет стяжать?)

Да, на первом Синтезе можно стяжать, всё. Собирайте новый круг, первый Синтез, всё стяжается, и всё. Даже если люди на 3 часа придут, стяжают Монаду и свободны. То есть это можно, это можно так попросить, Владыка так разрешает, те, кто прошёл эти Синтезы, и Служащий Синтеза с вами стяжает, всё будет в порядке. 

Вы это не слышали (смеется), это мы филиалам развития такое даём. Домам не разрешают (смеется), у вас всё посложнее. Все вопросы? Всё.

Об исполнении задания Владыки с Чашей Дома Отца и Розой Сердца Дома Отца.
Смысл работы Дома Отца - эманации Чаши и Розы, не личных, а Дома Отца.
Рекомендации по тренировке
Прошлый раз мы с вами занимались, вы чувствуете, группа сокращается. Это прошлый раз мы с вами чем-то занимались (смеются все). Чем мы с вами занимались? Рассказывайте.

(из зала: - Стяжали.)

Не то, что стяжали. Меня интересует, какое задание вам дал Владыка и, что вы должны исполнить и мне тут рассказать?

(из зала: - Во задание дал Владыка преобразить Огонь в Чаше, стяжать структуру Чаши, Книгу на все тематики развития Дома Отца. Мы выходили, нам ещё Отец и Владыка дали Книги с учётом иерархического служения в Доме.)

Специфики Дома Отца.

(из зала: - Да, абсолютно верно. Дальше стяжали Розу.) 

То есть занимались Сердцем.

(из зала: - Чашей для того, чтобы развернуть новые условия жизни на территории.)

Кто этим занимался, кто этим не занимался честно?

(из зала: - На Совете Дома Отца разворачивали.)

Ну, это понятно. На Совете со мной вы разворачивали. А сами, кто занимался Чашей? 

Помните, как я на Синтезе сегодня рассказывал, кто был на Синтезе. Если ты это делаешь на Совете с кем-то, это я восхожу, как Глава Совета. Вы сейчас со мной восходите, а потом вы должны это сделать, что? Вы сами. 
Проблема в том, что за этот учебный год вы выросли сами, как Главы Домов Отца. Поэтому есть такая проблема, что если повторяете это на Советах, вы повторяете то же самое, что делаете со мной. Вот здесь мы с вами стяжали, у вас стимуляция прошла, что-то произошло, но если вы лично сами один с Владыкой дома не повторяете, не стяжаете, не возжигаетесь, это до конца не становится лично вашим. Понимаете? Поэтому я просил вас на всех Советах самостоятельно проработать. Вы забыли это слово. Услышали? Вы собираетесь на Совет Дома Отца, на ИДИВный там. Совет, и там доработка идёт того, что вы лично делаете. 
У нас в Регламентах написано, что служащий учится сам дома с Владыкой и раз в 2 недели приходит к вам вместе с вами на ваше занятие Дома Отца. 
Дома Отца – это не раз в 2 недели, а каждый день, когда вы и ваши служащие по чуть-чуть занимаются сами, а Дом Отца фиксируется на них, а потом раз в 2 недели вы собираетесь, и идёт концентрированное выражение Дома Отца. 
Вы говорите: «На Советах мы проработали». Это на Советах. Это опять друг за друга каждый спрятался. Один за всех: Глава Совета делает, вы за ним, один за всех и все спрятались за одного. Лично дома, тихо сам с собою вы с Чашей работали? Некогда? Ну, и мне некогда. Понимаете? 

С Розой работали? Некогда. Ну, вы же пришли сюда восходить. Вам даются регламентные практики для вашего восхождения. Я понимаю, что дома всегда некогда. Мне самому, когда я вхожу в дом, сразу некогда. Мне даже сегодня с утра на перерыве позвонила жена, повесила проблему, которую приеду, буду решать проблему техническую и сразу будет некогда. Ну, мужчина, техника на тебе, называется. Ну, это же не значит, что другое не надо делать – это жизнь. Ну, да, всякое бывает, она техника, она полетела.

Давайте, договоримся. То, что мы с вами здесь сделаем это не для Советов Домов Отца. Тогда бы я с вами не занимался, неинтересно. Я бы тогда всё Нине рассказал, она бы на Совете провела. Это для того, чтобы лично вы сами в течение месяца, ну, хотя бы один раз, два раза сделали, что-то дома, тогда это будет эффективно. Услышали?

(из зала: - У нас-то делали, конечно, пару раз делали, не каждый день.)

Ну, я не говорил, что каждый день. Я спросил, хоть кто-то вообще-то, что-то делал? Ну, вот, три человека вдохновилось, остальные упорно молчат. Понимаешь?

(из зала: - Потому что не каждый день делаем.)
Ну, я не требовал каждый день, но я требовал, ну, более-менее. Ну, на это, анекдот. Чаша четвёртое выражение? Четыре раза (смех в зале). Роза восьмое выражение – 8 раз. Ну, хотя бы так. Ну, не знаю, как вас стимульнуть на эту тему. Опять мы эту тему оставляем за вами, чтоб вы лично её поделали и не надо каждый день. Но смысл, в чём? Вы должны усвоить этот опыт, чтоб вы прожили, что вам достаточно. Вот как с Монадой я говорю – два, три раза. Ну, кому-то один, кому-то два, кому-то три, понимаете, чтобы она усвоилась. Я был уверен, что сейчас на Синтезе все кивнули вдохновленные, всё. Сейчас Синтез закончился, два, три дня Синтез усвоится. Через месяц вы вспомните: «С Монадой надо было работать? Да, я ж к среде забыл это». Понимаете? То есть я понимаю, что забывается. Вот вопрос повторения – это в том, чтобы поддержать в вас Синтез Дома Отца. Вот увидьте, что мы с вами здесь сделали, вы там, через 5 дней повторяете, Владыка вам зафиксирует следующий объём Синтеза, опыта, как Главы Дома Отца на эту тематику. А вы повторили через 2 недели. На коллективном Совете у вас опыт остался? Он застрял, где-то там, ну, что-то там осталось, но это что-то такое, что не всегда – времени нет. Вы в автобусах ездите? Чего вы там делаете? А я вот делал практики очень часто и сейчас в самолёте еду. Три часа к вам лечу, у меня с собой компьютер, сижу и что-нибудь печатаю. А чем бы ещё там занимался, ну, можно фильм ещё посмотреть.
Смотря, какое состояние, правда? Ну, выбрать это состояние можно, когда работать нужно. Увидели? То есть надо просто организовать время и делать не там, где вы хотите, а там, где получается. На работе перерыв, вы сидите одна в кафе или один в кафе, кушаете, скушали, полчаса ещё останется. Что вы делаете? Мух ловите, с соседкой общаетесь. Отошли в уединённое место и сделали практику. То есть нужна другая организация времени. Вы, пожалуйста, не удивляйтесь насчёт времени работы, я некоторым так подсказал, они на работе делают практики. Понятно, да? 

(из зала: - Почему нет?)

Я за, я спросил сейчас: «Вы делали что-то?» Нет. И у половины вопрос «некогда». Так вот на работе есть места и время отдыха, когда есть когда. И переключение на другую деятельность – это отдых. Вы устали от своей работы, переключились на Чашу и в этот момент отдыхаете, потому что вы занимаетесь другой деятельностью – это психология организации труда, это нормально (тяжело вздыхает). Вот я вас убеждаю, что-то делать.

(из зала: - Я Абсолют Изначальности в автобусе стяжала.)

Правильно, молодец, а я в метро.

(из зала: - В пригороде жила, весь простяжала и оттуда съехала.)

Нормально? 

(из зала: - И оттуда съехала.) (смех в зале)

Да? (смех в зале) Ну, съехала в лучшие места?

(из зала: - Да, в самые лучшие.)

Другими словами, пережгла дорога. Если бы не стяжала в автобусе. Вопрос: «Сколько бы ещё лет ты там жила?»

(из зала: -  Да.)

Поняла, да, вот, вот такую тонкость? Ты просто пережгла эту перспективу, и тебя, ну, не нужно было туда ездить. И тебя переселили в другое место, смысл-то в этом. 

Я, я без шуток, вот вам  простой пример. И вот эти вещи вполне можно делать, когда вы едете, когда вы свободны от всех. Никто ж не говорит: «Делайте дома в своём любимом кресле». Есть? Вопрос закрыт?

(из зала: - А можно вопрос?)

Да.

(из зала: - Вот в Доме Отца на Совете Чашу мы же стяжали, и там, Книгу, всё с Владыкой. А потом, я говорю своим  служащим: «Ну, вот, в Чашу становитесь и считывайте, что вам надо». Они мне говорят: «А что мы в эту Чашу Дома Отца каждый служащий может становиться?» Или лично им отдельно надо стяжать?)

Нет, каждый служащий.

(из зала: - Каждый служащий.)

Это Чаша Дома Отца всех четырёх служащих. 

(из зала: - Я им так и сказала.)

И когда мы с вами стяжали это, Владыка имел в виду не вас, а всю команду, потому что Дом Отца – это всегда команда, запомните. Если лично вам бы Чаша давалась, это было бы ИВДИВО Человека там такого-то, то есть одна из ваших Частей. А когда мы говорим о Доме Отца, всё, что мы с вами стяжаем на этом Совете, касается всей команды, отдаётся вам, как руководителям. Вы, как руководители, проходите переподготовку, потом переходите в свою команду и работаете со своей командой всеми этими методиками. То есть делаете, то же самое и этим повышаете свои возможности. Так, что всё правильно, они все становятся в Чашу, считывают, работают, связывают и так далее. Есть? Есть. Ладно, я не буду касаться того опыта, он остаётся за вами, я считаю, вам надо это доделать. Почему? 

Я сейчас говорю о Чаше, так честно, у кого-то Чаша вспыхнула? Сейчас, сейчас, сейчас, горит (смех в зале). Да, не надо, чтобы она горела, я тоже сейчас, раз и у меня для вас любая Чаша сейчас загорит: «Всё, слушай», я собрался: «Гори, зараза такая». Мне нужно другое, мы с вами беседуем о Чаше. Ваша Чаша должна, что? Вспыхнуть. Не личные Чаши, Чаши Домов Отца. Да, я же вспыхнуть прошу, вы руководитель, вы начали говорить о Чаше – этот Огонь должен вспыхнуть. Мы говорим о Розе – Роза должна вспыхнуть. Я, почему настаиваю, что опыт продолжается. Вы говорите об этом, некоторые сказали, раза два, что-то сделали, некоторые на меня подозрительно сказали: «На Совете сделали». А мне нужно не это, мне нужно, чтоб от вас вспыхнула Чаша, хоть, от кого-то. Резюме: я не могу сказать, что вообще не горела, но почти не вспыхнула. То есть на уровне Глав Домов Отца не было необходимой концентрации эманации Чаши, чтобы зашёл Глава Дома Отца, и группа вспыхнула Огнём Дома Отца из Чаши. Я настроился на вас, вы Главы Домов Отца, я говорю о Чаше, на вас всех смотрю и не вспыхиваю. Понимаете? 

А я должен от вас вспыхнуть. То есть, как это проверяется. Я должен от вас вспыхнуть, когда вы говорите о Чаше. То есть мне нужно «брру-у», это я умею. Мне нужно эманация Владыки из Чаши на меня, любого Владыки, даже вашего, ну, Владыки Дома Отца вашего. Понимаешь, да, о чём я? Всё.

Вот если есть эманация – вы с Чашей поработали, если нет эманации – Чаша стоит в Доме. Вы, как руководитель мне, что-то говорите, а Чаша не срабатывает. О чём это говорит? Вы не срабатываете Чашей, она просто в Доме. У вас много посуды в Доме? В Доме Отца вашем теперь тоже есть посудина, только одна посудина – называется Чаша. Ну, и что, что она там есть – это посудина. Специально так говорю. Смысл увидели? 

То есть всё, что мы с вами делаем, вы должны тренироваться так, даже друг на друге. У нас есть такие методики, ну, этим больше Ольга занимается, она друг напротив друга сядет. Ты хотел видеть Владыку? Ты видишь? Один смотрит, другой проверяет. Потом, наоборот, один смотрит, другой проверяет. И тренируетесь – один эманирует Чашу, другой проверяет. Потом этот эманирует, другой проверяет. Ну, по двойкам разбейтесь, кто там кого знает, сядьте друг напротив друга, и эманируйте Чашу. 
Во, будет методика, вам потом легче будет. То есть вы проверять должны друг на друге. Не бойтесь проверять на своей команде. Тоже уселись, и междусобойчиком эманируйте Чашу Домов, вот тогда из вас будет эманировать Чаша, тогда на вас будут зажигаться люди, и новенькие, и старенькие. Чаша – она всегда такая, интригующая, она всегда затягивает, ну, в смысле, в ментальность. Ведь людям всегда этого не хватает, это нормально. Смысл увидели? 
Вот, смысл и работа не в том, что у вас там есть, и вы с эти поработали, а в том, что от вас эманирует Чаша и эманирует Роза. Пока не эманирует, посудины валяются, красивая Роза, где-то там стоит, но не эманирует. Я имею в виду Дома Отца, не ваше личное. Ваше личное в вас – это ваше. А вот для Дома Отца должно эманировать по всему городу. Правильно? Мы же с вами об этом говорили первый день. То есть, если не эманирует на меня в этой маленькой аудитории, то для всей Астаны это вообще не видно, при этом Хум у меня горит. Искра горит, то есть фиксация Владыки на вас есть. Я сейчас проверил, вот у меня горит Хум, Чаша не горит, Хум горит, фиксация Владыки есть. Чаша не горит, моя ИДИВная, а должна гореть от ваших Домов Отца. Понятно, о чём я? 

Я вам это говорю не только в укор, а чтобы вы ещё и сами научились проверять своих служащих. Пришли, сели три служащих: «Давай, я там с Чашей поработал». Давай, эманируй, неважно, что ты делал, твоя Чаша должна эманировать, я должен вспыхнуть своей Чашей». Но вы должны уметь вспыхивать Чашей или синтезировать Чаши друг с другом. И вот это тогда будет очень хорошая учёба для ваших служащих и для вас, то есть вы будете вспыхивать этим. Ситуацию увидели? И будете учиться проживать Чаши и Розы. 
Вот, давайте, на эту методику, по чуть-чуть переходить, и тренируйтесь между собой, как Главы Домов Отца. Можно, с кем-то собраться и поэманировать друг другу. Вы, уверяю вас, вы потом будете сами счастливы, как Тело реагирует на Чашу, если вы хоть раз это проживёте, вот, когда другому это отэманируете. Ваше Тело, эманируя другому, будет счастливо. Я без объяснений, вы потом поймёте. 
То же самое, делаем и с Розой. Эманации из Розы, там вообще класс будет! Там состояние очень классное, изысканное, если вы его проживёте, это будет великолепно. С этим всё? Или что-то уточнить по предыдущему заданию? 

Я сказал, что материалы будут наворачиваться, каждое следующее занятие будем прорабатывать одну тему следующую, что Владыка даст. Всё, что не успели, в архивах остаётся, а за вами остаётся это сделать. 
Это в отличие от вас, у Владык всё пишется автоматически в вашу Книгу Служения – должен исполнить, называется. 
И не надо на меня смотреть. Даже если на моём месте любой другой будет, и вы пришли на Совещание, и он имеет право вам, что-то рекомендовать. Там Нина, Глава Школы Синтеза, там ещё, любой Глава из Совета – должен исполнить. И ваши служащие, вы им рекомендовали – должны исполнять, всё пишется, всё записывается, и так растём. Зато время уходит, стимуляция. Увидели? Ну, ещё такая левая мысль побежала: «Тогда не стоит приходить?» Не стоит. Вам тоже запишут: «Обязана, но не пришла». Не исполнил это – нехорошо, но меньше, чем не пришла, уверяю вас. Потому что «не пришла» – это неисполнение своих обязанностей, а не исполнила – это не исполнительность. Чувствуете разницу? Ну, даже в рабочем порядке это совсем другие эффекты. 
Это так, на всякий случай, а то у нас тут не все ходят, а напрасно, им тоже всё пишут. Если человек не пришёл, если человек заболел серьёзно, Владыки всё видят, так и пишется: «Не пришла, болела». И по некоторым даже будут выяснять, за что болела. Ситуация понятна? Ситуация понятна. Вопрос снят, думаем дальше. Нет, просто то, что я сейчас сказал, я не в испуг вам, я вам рассказываю автоматическую регламентацию Иерархии. Это автоматика, это с пятой расы действует, это никто не отменял и никогда не отменит, это автоматически действует, я всегда это на Синтезах говорю, просто мы не всегда это помним, но если вы поступили на Службу, надо служить. Как? Действуя по тем рекомендациям, которые вам дают. И тут не надо там супер, каких-то, сложностей. С этим всё? Отстроились. 
У нас будут сегодня две практики. Сейчас идём к Владыке Кут Хуми в Чашу, а потом за новым опытом и в конце будет практика. 
ПРАКТИКА 1.
Преображение каждого как Глав Домов Отца Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми явлением концентрации Домов Отца в координации с Чашей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая физически Главой Дома Отца или по должностям. Насыщаемся физически, как Глава, Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, одевая на физическое тело форму и буквально заполняя физическое тело Синтезом Владыки Кут Хуми, вот в прямом смысле, насыщая Синтезом, уплотняя Синтез, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно, развёртываемся в зале в форме служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, как Главу Дома Отца Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою явлением концентрации Домов Отца в координации с Чашей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И чётко преображаясь в форму Главой Дома Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Владыкой Кут Хуми из зала ИВДИВО, переходим в соседний зал ИВДИВО, становясь в Чашу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом босиком на Зерцало и впитываем Огонь Зерцала в ноги и, чтобы Огонь поднимался по телу до головы, включая голову. 
Вы встали на специальных местах Зерцала, которые соответствуют вашей деятельности, как Главы Дома Отца такого-то.

Там, где вы встали, вы специально встали там, это Владыка вас поставил на определённое, нужное сейчас, фиксированное место для каждого из вас, это Зерцало ИДИВО, оно работает специфически со служащими. 

Возжигаясь, заполняясь Зерцалом, Огнём Зерцала каждым из нас, мы вспыхиваем активацией Главы Дома Отца каждым из нас. 
И вокруг тела каждого из нас на Зерцале развёртывается Сфера Дома Отца каждого из нас, и мы насыщаем Сферы Дома Отца каждого из нас Огнём Чаши ИВДИВО, то есть лично вы заполняемся Зерцалом, а Сфера Дома Отца заполняется Огнём Чаши. Она не всегда заполняется, если открывается внутри Чаши, она может быть пузырьком, поэтому нужно впитать Огонь в Сферу Дома Отца обязательно. 

И далее, мы эманируем Огонь Зерцала из наших Тел в Огонь Чаши внутри Сфер Домов Отца, возжигаясь реакцией двух Огней в Доме Отца физически собою. То есть каждый из нас начинает эманировать Огонь Зерцала в Огонь Чаши в Сфере вашего Дома Отца. 
Огонь Сферы Дома Отца начинает бурлить от ваших излучений, и вырабатывается одна однородная капля Огня, которая зависает, именно висит, как капля на северном полюсе вашего Дома Отца, фактически у вас над головой, попробуйте это увидеть.
В синтезе двух Огней вашего излучения и Огня Чаши вверху однородная капля Огня над вами, основание капли висит на северном Полюсе, а оттуда вниз удлинённая такая насыщенная капля. Ну, для меня она очень плотная и даже не красного оттенка, а такого глубокого, я бы сказал, тёмно-синего, холодного тёмно-синего для меня, подчёркиваю, цвета могут быть разные, это не принципиально сейчас. Капля висит, мы её не трогаем.

И мы синтезируемся с Престолом Чаши ИДИВО, смотрим по диагонали, вертим головой, наверху мы очень маленькие. Наверху на вершине над нами большой Шар висит на вершине Чаши – это Престол. Мы синтезируемся с Престолом Чаши ИДИВО и стяжаем Сердечную Мысль, соответствующую Дому Отца каждого из вас, то есть Сердечная Мысль будет по специфике Дома Отца, это название Ипостаси Синтеза, Владык там, все тонкости. 

И вот тут уже Сердечная Мысль фиксируется на каждом из вас лично, и вы внутри вспыхиваете Сердечной Мыслью Престола ИВДИВО, соответствующей вашей деятельности, как Главы Дома Отца. Вы впитываете Сердечную Мысль собою, вспыхивая ею.

И в этот момент капля срывается с северного полюса и через голову тоже входит в вас, записывая Сердечную Мысль собою. Тотально капля заполняет всё ваше физическое тело, вы вспыхиваете ею и преображаетесь на координацию Дома Отца каждого из вас и ИДИВО в целом (длительная пауза).

И вспыхивая этим, мы синтезируемся со средой Мыслей и Ментальности Чаши ИДИВО, соответствующей вашему Управлению Синтеза Служения Домом Отца. 
В Чаше есть слои разных уровней Управлений Синтеза. На вас фиксируется слой – это такое кольцо в Чаше из множества ячеек, соответствующее вашему Управлению Синтеза. Вообще у нас всего 22 Дома Отца, значит, 22 слоя, ну, там их чуть больше с учётом Совета Отца. Соответственно, где-то 31 слой и 32-й вершина – это ИДИВО, самый верхний, это не обязательно до Зерцала Чаши, там ещё и другие организации есть. Поэтому вот от краешка Чаши можно отступить слои, если вы знаете номер своего Дома вниз, от Главы подразделения вниз, примерно посчитайте, узнаете номер своего слоя. Ну, неважно, сейчас именно этот слой на вас срабатывает, и вы возжигаетесь кольцом Управления Синтеза, соответствия Дома Отца каждого из вас, впитывая информационность и ментальность ИДИВО на тему Дома Отца каждого из вас, вспыхиваем этим. 

А теперь пробуем думать на тему Дома Отца, на какие-то сложные тематики Дома Отца. Ну, там представьте, какую-то там решение по Дому Отца, то есть касающиеся только тем Дома Отца. Ну, допустим, вы занимаетесь, какой-то Частью, как Часть стоит в центре Дома Отца и как складываются условия вокруг Части в Доме Отца, ну, как вариант. Часть должна называться у вас в Доме Отца, одна Часть. Какая? И у вас в голове может появиться информация, как действовать с этой Частью. Можно другие варианты взять, главное, чтобы голова прояснилась, и вы расшифровали ту информацию, которую вам даёт Чаша ИДИВО (длительная пауза), впитываем эту информацию собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, завершаем процесс взаимодействия с Чашей ИВДИВО, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 512-изначальный явленно, развёртываясь вместе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в зале в форме служения Главы Дома Отца и компактифицируя, впитываем в себя всё стяжённое и возожжённое (длительная пауза). 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза). 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая и возжигаясь оболочкой Дома Отца соответствующего подразделения каждым из нас (пауза). И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал телесно физически собою, развёртываемся каждым из нас и синтезом нас физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Отца подразделения Служения каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики. Чаша ИДИВО
Ваше состояние или вопросы есть, что обсуждать или нет? Или просто практика? Если бы вы тренировались Чашей, Розой плотненько, вам бы сейчас действовать и видеть было намного легче. 
Понятно, что вышестоящие тела мы задействовали, они действовали, но нехватка видения, проживания и компетенция Чаши. То есть вы терялись в ней, а Чаша настолько громадная, что там потеряться можно просто из-за давления Чаши, говорило обо всём. Хотя принципиально, если бы вы тренировались в Чаше, сейчас бы практику намного легче сделали бы, я при этом понимаю, что некоторые вообще не поняли, что мы делали и зачем, но это как раз нужно развивать просто компетенцию. 
Чаша – это Ментальная концентрация ИДИВО, где записана вся ментальная информация о вашем Доме Отца, причём, не лично в вашем Доме Отца, а энного количества Домов. Ну, допустим, 85, если взять идеально, 85 подразделений, где есть разная тематика по развитию Дома Отца плюс Владыки, плюс Дома Отца Изначальности и присутствий, которые мы с вами не знаем, но тоже действующие по вашей тематике. 
В Чаше ИДИВО записана вся информация на вашу тематику Дома Отца, её оттуда можно впитывать. Единственная проблема, её надо расшифровывать, потом соображать, что ты расшифровал, потом делать со служащими. Вот к этой практике шла ваша подготовка весь месяц, как вы подготовились решать вам. Я лишь стимулирую вас, это ваш рост. Ситуация понятна? Всё, с первой практикой всё, можно повторять, можно тренировать, можно служащим давать, пусть пробуют. 

Сразу скажу, Чаша реагирует на подготовку любого служащего и корригирует своё выражение с учётом его подготовки. Человек присутственный – пойдёт присутственное выражение Чаши. Человек никакой – пойдёт выражение Чаши для Человека никакого, то есть даже присутственного выражения не будет, да. Человек развитый, подготовленный, всё стяжал – пойдёт Изначальное выражение Чаши. То есть опыт варьируется мерой подготовки служащего, ставшего в Чашу, поэтому бояться, что в этой Чаше, кто-то сгорит и останется пепел, не надо – это бред. Дом Отца универсален для всех, действующих в нём. Ещё раз, Дом Отца универсален для всех, действующих в нём, то есть для самых начинающих, и Чаша работает в том же режиме. Ситуацию увидели? Понять, как этот режим действует с нашими компетенциями пока сложно, но действия есть. Это всё.
Две задачи на следующий месяц.
Ось и Зерцало Дома Отца. Структура работы Дома Отца
Теперь ваша задача, две задачи на следующий месяц. Мы с вами обсуждали когда-то Ось Дома Отца. Обсуждали? Обсуждали. У этой Оси есть Начало Дома Отца, что делает Начало Дома Отца в Оси и в каком месте? Есть Ось Дома Отца, Ось состоит из Начал. 
Что могут делать Начала, которые находятся в Оси Дома Отца каждого Дома Отца в вас и в каком месте? Понятно, что в Доме Отца. Просто, в каком месте Дома Отца? Я вас слушаю. Я пойду водичку возьму, а вы пока думайте. 

Я вас слушаю.
 (из зала: – С Ядра подразделения?)

А?

(из зала: - С Ядра подразделения?)

Нет, касается именно вашего Дома Отца. Если с Ядра, то это с Ядром Дома Отца вашего.  Ядро подразделения не трогаете.  Вот ваш Дом Отца, внутри него Ось, северный, южный полюс. 

(из зала: - Вот так?) 

Нет, она по центру проходит. Эта Ось насыщена Началами, это всегда остаётся, эта Ось фактически есмь Синтез отдельных Нитей, которые вы имеете в соответствующем Столпе и в Нитях подразделения. Фактически Ось насыщена там Нитью Огня, Нитью Синтеза, Нитью Воли, но там есть Начала. Само понятие Оси, если Нить насыщается Синтезом, то Ось насыщается Началами. Соответственно, в Доме Отца есть Ось, где обязательно есть Начала, что вы с ними делаете?
(из зала: - Север?) 

А?

(из зала: - Начала с севера?)

Начала с севера. Что? С севера до юга это Ось. И?

(из зала: - Начала с севера?)

Ну, Начала с севера и, что вы с ними делаете? 

Вот Ось, вот северный полюс, вот южный полюс, вот тут Сфера. Вообразили? Вот Ось идёт между пальцами, вот у вас Начала, вот вы становитесь в Дом Отца, возжигаетесь Осью. Ось выражение всех Нитей подразделения, согласен, поэтому это Ось, не одна Нить, а Ось. Кстати,  Дома Отца сейчас выражают Столп. Правильно?

(из зала: - Правильно.) 

Значит, в Синтезе Столпа у вас все Нити фиксируются, мы сейчас туда дойдём, пока Ось. 

Итак, Ось, внутри неё Начала, Начала по специфике вашего Управления Синтеза. Что вы с этими Началами можете делать или во что эти Начала превращаются? Всё нормально, это тренировка.

Вам на эту Ось Владыки вашего Управления Синтеза отправляют новые Начала. Вы просто их не задействуете, а Владыки от этого устали, поэтому мне указали сделать эту тренировку. Синтез, из чего состоит? (обращается к кому-то в зале) Она, как раз с водой, как кину. 
Синтез пишется в Огонь. Синтез состоит из Начал. Ну, можно сказать Начала формируют Основу, поэтому  может быть, Синтез состоит из Основ тоже. Но фактически внутри Синтез имеет разные Начала Изначально Вышестоящего Отца, синтезированные между собою, рождающие собственно Синтез, поэтому расшифровка Синтеза идёт разными Началами, Стандартами. То есть в синтезе Начал есть Стандарты. Я говорю четыре слова, каждое слово – это Начала. В синтезе рождается Стандарт. Синтез живёт Стандартами. Ну, там то-то, то-то. Четыре Начала, но вместе рождается, что? Стандарт. То есть отдельно Смысл, отдельная Суть, связанная с другой Сутью, с другим Смыслом уже рождается Стандарт, две Сути вместе, два слова Сутью вместе Стандарт. 
Соответственно, если из  вас из Оси эманируют Начала, они у вас сплетаются, во что? 

(из зала: - В Синтез.)

В Синтез вашего Дома Отца.

Следующий шаг. Где они могут сплестись? Начала в Синтез вашего Дома Отца. Ты рукой правильно показываешь, только скажи мне.

(из зала: - В Зерцале.)

В Зерцале, молодец! То есть в Зерцале вашего Дома Отца, в основании Дома Отца может быть Зерцало. 
Ось идёт на южный полюс, и Начала не эманируют сами по себе в Дом, а они вначале через Ось доходят вниз, развёртываются в Зерцале и тем Синтезом, который есть в Зерцале Дома Отца, они вступают с ним в реакцию между собой, в реакцию по задачам Владык или Отца, которые заложены в Зерцале и сплетаются в Синтез вашего Дома Отца.

(из зала: - И возникает Ось Шуньяты, да, проживаем Ось Шуньяты?)

Ну, это не Ось, больше Ядро Шуньяты, возникает в Центре Дома Отца и Ядро Шуньяты, который  насыщается соответствующим Синтезом. Этим Синтезом вы вспыхиваете, даже если не замечаете его, но обязательно вспыхиваете и начинаете действовать, как Глава Дома Отца и ваши служащие. Чаще всего вы этим Синтезом вспыхиваете и не начинаете действовать, потому что не успеваете его фиксировать. Сейчас вы в Чаше ИДИВО заполняли Зерцало Огнём Зерцала. 
Когда мы закончим обсуждение, мы встанем на Зерцало ваших Домов Отца, и вы из вашего Зерцала впитаете Синтез, который туда зафиксировали Владыки Управления Синтеза, где вы служите. Владыки вашей Изначальности, так как тут не один Дом, Владыки Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящий Отец. Увидели. 
И вот там вы будете возжигаться и напитывать своё Тело Синтезом Зерцала Вашего Дома Отца, потом эманировать всем гражданам того города, где вы служите.

(из зала: - Но берём информацию с ячейки, например, если мы 256 этаж?)

Не, не, не мне не нужна информация, есть информация в ячейках. Мне нужно конкретно Зерцало, где записан Синтез, и через ваши ноги вы должны этот Синтез впитать и отэманировать гражданам территории. Вот такая простая тренировочка, и всех потом этому обучить.

(из зала: - Эталонным Человеком, да, эманировать?)

И всех потом этому обучить. 

Я не знаю, что у вас в Синтезе записано, всё, что угодно. То есть специфика Дома Отца, вспоминаете название вашего Дома Отца, там специфика – вы занимаетесь такой-то Частью. Я не могу сказать, что только эталонным Человеком, потому что это эталонный Человек ракурсом Части твоего Дома Отца, понимаешь. Поэтому  Эталонный Человек – это Синтез Частей, а здесь всё-таки ракурс Части Дома Отца. И там может быть и эталонный Человек и чисто Часть, и информация, и какая-то система и, какой-то аппарат и, какая-то фиксация Владык с какой-то тематикой и, какое-то условие. Ну, это минимальный перечень, понимаешь, то есть вариантов валом. То есть вы не должны зацикливаться на одном варианте, вы должны уметь впитывать Синтез и его, что делать? 

(из зала: - Расшифровывать.)

Расшифровывать, то же самое, как я сейчас на Синтезе от Владыки Кут Хуми фиксировал Синтез и вам расшифровывал, сколько новых практик, тематик, правильно. 

Уверяю вас, до Синтеза я не знал, ночью тренировался, знал, что Монада пойдёт в 1024, но то, что нам дали, процентов на 70 я не знал. Даже не фифти-фифти, а 70 процентов я этого вообще не знал. Мы узнали это сегодня вместе. То есть я даже не думал, что это может так действовать, хотя я понимал, что Монада развивается в 1024, но общая тенденция понятна, а конкретика – это стяжания. И вот нужно от вас конкретика, понятно, да, Синтеза. 
Я хочу добиться, чтоб вы с Зерцала этот Синтез расшифровывали напрямую от Владык само собой. У меня тоже, если я, как Глава ИДИВО включаюсь, меня могут ставить на Зерцало, я должен скоординировать Синтез в ИДИВО. Всё, тут вопрос технологий. На Синтезе это одно, вы это уже умеете, от Владык вы сами должны заполняться Синтезом и расшифровывать, это я не отменяю. 

Мы идём дальше, с Зерцала то же самое  сделали, поэтому мы тренировались в Чаше. Чаша стоит в Доме Отца, а у Чаши  тоже есть Зерцало, но сейчас мы пойдём в Зерцало Дома Отца. Зерцало Дома Отца – это восьмой Горизонт. Восьмой Горизонт – это Зерцало, в том числе, какого Сердца? Розы Сердца, поэтому мы должны были тренироваться с Розой, и по аналогии вашей тренировки с Розой и с Зерцалом фактически срабатывает Зерцало Дома Отца. Логика понятна? Это первый опыт.

(из зала: - И там активируется Монада, да?)

Не знаю, смотря, чем, опять же понимаешь, ты пытаешься загнать в конкретную рамку, активируется Монада, а если я скажу, что активируется Сердце Майтрейи, тоже можно. Ты увидела, да?

(из зала: - Да, да.) 

Ну, почему только Монадой?  Может быть, да, а может быть, и нет, я же не знаю,  что там Владыки поручили по вашим Домам Отца. Я поэтому от тебя извиваюсь и говорю, не знаю, почему  у вас разные Дома Отца, нельзя сказать, что у всех только Монада, ну, бред, нельзя сказать, что у всех только Сердце, бред. А вдруг у вас только Душа, только Душа и не обязательно у вас Дом Отца Души, но вот сейчас Владыкам надо активацию Души вот вашего там Управления Синтеза. То есть понимаете условия, они текут, мир развивается, город развивается, и Владыки Управления Синтеза сами видят, что вам надо для города сегодня.

(из зала: - Во время…)

Во время стояния на Зерцале. 

Вот мы сейчас встанем, впитаем Синтез и узнаем, что Владыкам надо для граждан вашей территории, вот тогда это Синтез, правда. А если я придумал, что у меня активируется Монада, потом придумал, что у меня активируется ещё, что-нибудь, встал, именно это активируется, то как-то это странно. Это всё равно, что я придумал, что у меня сейчас желудок наелся, но жрать хочу, но я придумал, что наелся. Это так голодание делается это, но жрать хочу, я придумал, что наелся, но жрать хочу.  Желудок заткнулся и сказал: «Ладно, наелся», но пищи-то нет и потом язва да, за твою язву. Ну, ещё какая-нибудь гадость, бред, какой-то, поэтому нельзя придумывать ничего. То есть, да, мы в голове должны знать – у меня Дом Отца Управления Синтеза, такие-то Стандарты, такие-то Части, такие-то фиксации, такие-то Огни. То есть по Управлению Синтеза я должен всё знать, имена Владык, Огонь, то есть общую специфику я знать должен. 
А потом начинается любимое слово «нелинейный Синтез», ты встал на Зерцало и всё, что впитается, всё твоё, пути Господни неисповедимы. Если они исповедимы – это не Синтез. Ты выйдешь на улицу, там снежок, гололёдик, вот мы сейчас шли и, как мы с вами выйдем, неисповедимо может легко пройдём, не заметим, а может, будет ой-ой-ой какой-нибудь, неисповедимы пути Господни. Всякое бывает, правда, и тут не угадаешь, и надо организованно идти и, с другой стороны, всякое бывает. Так и здесь, ты встал на Зерцало, вроде ты всё организованно сделал, а там …. Мы пришли заполняться Синтезом. Вышли Владыки и сказали:  «Ха» - и включили Волю. Могут? Могут. Включили Живу, не-не сейчас будет Синтез, но чтоб мы натренировались, но, в принципе, Владыки могут вам не только Синтез в Зерцало отправить. Смотрите, какая тишина, это я во вторую часть перевожу. У вас Нить Воли есть? Есть. Начало Воли есть? Есть. Нить Мудрости есть? Есть. Начала есть? Есть. А сколько Нитей у вас в Оси?

(из зала: - Восемь.)

У вас восемь Нитей в Доме? 

(Обращается к кому-то в зале) Вы молчите, вы же не Глава Дома Отца, я знаю, так, что молчите, вы же в гостях, практики делаем, остальное молчим, пусть сами отвечают. Я с вами на следующем Совете, там будешь отвечать, пусть они думают, они должны это знать. 
Так сколько Нитей у вас в подразделении ИДИВО в Столпе, вы за Столп отвечаете, не, там вообще девять служащих. Больше девяти не может быть вообще. Так сколько у вас там Нитей? Может восемь, может семь, я не знаю, я тоже не помню, забыл уже срочно, срочно забыл, там помню, здесь не помню, всё.  Я, я вас слушаю, сколько?

(из зала: - Восемь.)

Точно, точно восемь?

(из зала: - Девять.)

Точно, точно девять? То есть у Главы подразделения тоже Нить есть? 

(обращается к Главе подразделения) У Вас есть Нить? Честно скажите.

(из зала: - Нет.)

Нету, и я тоже знаю, что нет, то есть уже минус один, девять не пойдёт. Так как Нина Глава вашего Совета, поэтому мы имеем право спросить. А вдруг, у кого-то не только Нить, вау, как вы попали. Ну, что восемь или семь, сколько берём?

(из зала: - Восемь.)

Да, ладно, сколько берём? Восемь Нитей, всё успокоились.  А названия помните? Диктуй, они не знают. Первая – Синтез.

(из зала: - Нить Синтез Синтеза.)

Два.

(из зала: - Нить Синтеза.)

Нет, Нить Синтеза - это первая, Нить Синтез Синтеза - вторая.

(из зала: - Нить Огня.)

Нет, Нить Синтеза Огня - третья, Нить Огня - четвёртая, Нить Синтеза Воли - пятая, Нить Синтеза Мудрости - шестая, Нить Синтеза Любви - седьмая, Нить Синтеза Живы - восьмая. Все разложили? 
Первые четыре Нити чётко связаны с Синтезом, ну, и Огнём три Нити с Синтезом, остальные тоже с Синтезом, тут только не Воля, а с Синтеза Воли. 
Почему поставили Синтеза Воли? Потому что у некоторых Воли нет, её надо синтезировать. А у некоторых Воля есть, но её нужно так отсинтезировать, чтобы она соответствовала Воле Отца, ну, так по приколу. 
То же самое с Мудростью, поэтому Синтез Мудрости развивает у вас Мудрость, а просто Мудрость, та, что есть, та и фиксируется. Поэтому вы обязательно должны говорить Синтез этого то, чтобы у вас развивалось эта специфика. 
Есть только одна Нить Огня, где Огонь такой, какой есмь в вашем Доме Отца, должен быть. А есть ещё Нить Синтеза Огня, где Огонь этот синтезируется. И вот здесь есть и стабильность и развиваемость. Нить Синтеза от Отца, Нить Синтез Синтеза от Владыки Кут Хуми. Ситуация понятна? Нити Синтеза другие. Синтез Воли, от кого? Нить Синтеза Воли, от кого?

(из зала: - от Иосифа.)

От Иосифа, от Главы Иерархии или от Аватара и так, и так, и так можно сказать, да. Всё, понятно, да? 

А Нить Синтеза Живы, от кого? А кто это, не знаем?  Жива, кто у нас, 4-ый горизонт, кто у нас там? Не смотри в бумажку, зараза такая, ещё ты будешь смотреть в бумажку.

(из зала: - Византия.)

Правильно, Византия.

Ну, ребята, первую 8-рицу пар надо знать, ну, вообще позорище, от Византия Альбины, от Византия. Всё, Нить Живы от Византия. Всё.

Вы разберитесь, пожалуйста, с Нитями, кто, откуда, от кого и зафиксируйте это у себя вот здесь, потому что если я сейчас скажу: «Возжигаемся Нитью Синтеза» – пойдёт от Отца, а если скажу: «Нитью Живы» – от Византия.
И Синтез Живы может дать, как Синтез от Живы, так и Живу. Понимаете, да, о чём я? 

Поэтому если вы сейчас будете расшифровывать Синтез, у вас минимум семь видов Синтеза, одна Нить Огня – там чистый огонь. Вы будете сплетать семь видов Синтезов в Зерцале. От кого? От тех, кого знаете, вы не знаете. Вы будете различать виды Синтеза, от кого? Понятно.

И плюс к этим Нитям, плюс к этим Нитям, у вас сформируется Столп. Кого? Отца, это понятно, Изначально Вышестоящего Отца и Владык вашего служения. То есть в Столпе находится Синтез Владык подразделения. Услышали? Всего подразделения. Вспомнили, да.

Владыка Владычица. … А где находится Синтез от Владык вашего Управления Синтеза? Ну, здесь, понятно, что ваши Дома Отца начинаются не с Византия, а с кого? 

А? Владомир, нет, Владомир – это МАИ, по-моему. Нет? Первый Дом Отца здесь есть? Я понимаю, с Саввы, они же не знают это. Я-то понимаю, что с седьмого горизонта всё начинается или там. Савва да, Савва и Свята, да? Я же прикалываюсь: «Садитесь по номеру». Названия не знаете. С Саввы и Святы начинается. Кем заканчивается? У вас первый Дом Отца.

(Из зала: - Алексей Илана).

Или нет. Из 22-ух первый? Первый. То есть вы отвечаете 22-ой.

(Из зала: - Алексей и Илана).

Все запомнили? И заканчивается Алексей Илана. Это Управление Синтеза чего после Человека Планеты там?

(Из зала: - Универсум Солнца, ну, Управление)

Звёздно-Вселенной должно быть, тогда у вас второй Дом Отца.

(Из зала: - Стульчик стоит).

Стульчик стоит, это что? Там сумка стоит, мне стульчик не важен, мне важно, чтобы она знала, кто она есмь. Тогда первый – это не Алексей Илана, это Управление Синтеза Универсум Солнца, а первый ваш Дом – это Звёздная Вселенная. Эмиля, это что?

(Из зала: - Эмиль).

А, всё. То есть первое Управление Звёздная Вселенная, у вас второе. Тогда у вас 21-ый Дом, а то: «У меня 22-ой Дом». Извините, запись идёт. Смотрите, лёгкий даже не допрос, просто спросил – вы теряетесь. Что сложного? Первый Дом 22-ой. 
Значит, в каждом вашем Доме, сколько видов Синтеза?

(Из зала: - Двадцать два.)
Двадцать два, по закону «всё во всём», и концентрация идёт вашими Владыками. Вы тут выяснили, какие они? А взаимосвязи Синтеза идут всеми 22 Владыками - от Саввы до Эмиля. Хоть имена выучите, но вам придётся по чуть выучить 22 имени. 

И когда вы сейчас будете возжигаться Синтезом на практике с Владыкой:

- вспыхнут восемь Нитей подразделения, 
- вспыхнет Столп подразделения, 

- из Нити Синтеза пойдёт импульс Синтеза, куда? Опять в Зерцало, и в Зерцале, вы не ответили, где сидит Синтез вашего Владыки, есть кольцо Синтеза Владыки вашей компетенции, не Нитью, 
- а вот Нить втыкается в Зерцало, центровочка, 
- и таким веером, знаете, так вот, как колесо только без ободка чётко вот, из Зерцала фиксируется вот, вертится там, прям, вот вертится, как колесо вертится оно такое без ободка, Синтез ваших Владык. Если они хотят это эманировать, они из Зерцала эманируют, как раз чётко-чётко по физике, по территории из Дома Отца необходимый Синтез. Увидели? 
В перспективе таких вертушек должно быть сколько? 22, у вас пока одна. Но по закону «всё во всём» должно быть ещё 21 мелко, тогда Зерцало вырастает, тогда вы становитесь богатым Синтезом, тогда ваша Нить Синтеза, идущая в вашем Доме, пропускает не один ваш Синтез, а 22 сигнала Синтеза. 
А с учётом того, что вы иерархично стоите, то все 22 Синтеза должны ходить через любую Нить. Правда? Ну, потому что ещё ниже вас целый состав ста с чем-то человек, они тоже по Нити Синтеза тоже фиксируются. Логику вы уловили? Поэтому нельзя сказать, что у вас только один Синтез проходит, у вас проходит все 22 вида Синтеза и плюс все Синтезы Совета Отца, то есть фактически 22 плюс девять, 31 Синтез идёт через любую вашу Нить. Но по компетенции, так как Совет Отца это другая организация, у вас должно вертеться 22 вида Синтеза в Зерцале. 
Смысл понятен, структура работы Дома Отца понятна?

Мы сейчас идём опять в зал к Владыке, становимся в Зерцало ваших Домов Отца и тренируемся. После тренировки вы будете свободны, а то на меня посматривают, в четыре часа закончим, это недолго, вы всё равно ничего не чувствуете (смех в зале). Прям все бежим! 

И будете потом… мне, главное, вас зафиксировать, а потом передать Владыке – ночная подготовка, и давайте ногами работайте. Действуем. Мне самому невыгодно долго сидеть, потому что я на самолёт опоздаю, так что, всё просто.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 2.
Преображение на явление Синтеза Зерцала Дома Отца
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме служения Главой Дома Отца.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Зерцала Дома Отца каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим в зал 22 сфер Домов Отца, так и называется «Зал 22 сфер». Каждый становится в свою сферу, их всего 22, поэтому сюда может становиться и другие служащие ИВДИВО вашей компетенции. Это не лично ваши сферы, такие тренировочные.

Встали чётко в центре Зерцала, вспыхнули подразделением, номер Астаны, других там. 
Вспыхнули Управлением Синтеза вашего Дома Отца, там Ипостаси Управления Синтеза Владыки или Владыка такой-то. 
Теперь синтезируемся с Управлением Синтеза…, Владыка такой-то… ваш Владыка. Ну, допустим, Владыка Савва - первый Дом. Каждый синтезируется сам. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки такого-то…. 
В Доме Отца появляется Ось, насыщенная Синтезом Владыки. Ось проходит сквозь вас, фиксируется в Зерцало, в Зерцало эманирует Синтез Владыки, и вы в ногах впитываете Синтез Владыки из Зерцала. Вашими ногами Синтез сплетается, ну, то есть концентрируется из Начал в определённый Синтез. 
То есть сквозь Ось идут Начала, для Владыки это Синтез, и у вас рождается Синтез в ваших ногах и теле. Проживите, как Начала поднимаются через ступни в Тело и у вас рождается в синтезе Начал Синтез. 
То же самое идёт с Зерцала, ваше Тело идеально отражает Зерцало (пауза).

Есть. Будете тренироваться дальше сами.

Далее, мы возжигаемся Столпом подразделения в синтезе нас. В каждом Доме Отца возжигаются Нити Столпа подразделения. Внизу возжигается веер Синтеза вашего Управления Синтеза. 
И вы вспыхиваете синтез-сигналами семи Нитей Синтеза, идущих сквозь вас физически, и веером Синтеза в Зерцале под вашими ногами, координируя Синтез и Нити Синтеза, и верчение этого веера Синтеза в Зерцале. Попробуйте прожить, как Синтез вертится у вас под ногами. 
Мы никогда такую технологию не рассказывали, поэтому это фактически новая технология для вас. 
Вам нужно прожить, как Синтез вертится под ногами (пауза). Достаточно.

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Синтеза Ипостаси Синтеза ИВДИВО. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем дневную и ночную подготовку на эти две методики работы Главы Дома Отца.

Возжигаемся Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, вспыхиваем и преображаемся им.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 

Возжигаемся стяжённой фиксацией Синтеза. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, в данное Тело.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Это тренинг, поэтому никуда не эманируем. 
Вопрос, у кого-то ноги горят, стопы? Это ваше проживание того, что происходило. До практики стопы не горели, у меня сейчас конкретно подошвы горят, прям, аж такое, как на утюге ощущение, сильно горят.

Вот это сильное горение говорит о том, что физика это прожила, то Тело прожило, мы просто не смогли ещё расшифровать. То есть опыт проживания у вас есть, надо довериться себе. Да, может и темечко гореть, потому что Нить сквозь шла, но я на стопы, потому что, скорее всего, у всех горело, жар по всему на Зерцале.

То есть другими словами, если стопы горели, значит, опыт произошёл. Это не болтовня, чтоб некоторые из вас поверили, а реальный опыт, потому что ноги горят, они не могут гореть просто так. Сейчас остывают, тише становится. Правда? 

(из зала: - Икры тоже).

Ну, там, я уже всё Тело могу затронуть, просто мне главное – стопы. В принципе, всё Тело, у вас всё Тело насыщалось Синтезом, чтобы расшифроваться, можно сказать, всё Тело.

Я к чему? Что опыт реальный, и теперь вы месяц ходите к Владыке, на это тренируетесь. 
И просьба такая, «не вижу, не слышу, у меня сейчас стопы не горят – чепуха всё это» ‑ ходишь и тренируешься. И чем больше ходишь, тем быстрее будет и гореть, и проживаться. Это не обязательно за месяц. Вот так каждый месяц будешь тренироваться, и постепенно у тебя наработается опыт этих реализаций, другого метода нет, у меня то же самое, нарабатывался годами постоянными практиками. Все услышали? 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

(из зала: - До расшифровки доводить же надо, да?)

Да, да, да. 

(из зала: - И верчение может быть и в другую сторону?)

Да, ну, во все стороны. Я не говорил, в какую сторону вертится. Везде.

Приложение

п.17 РАСПОРЯЖЕНИЯ (4) Состав подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (утверждено. КХ 11.01.2017)

17.    Утвердить явление:
  Главы подразделения ИВДИВО Ядром ИВО и сферой ИВДИВО
  Высшей Школы Синтеза Нитью Синтеза Изначального ИВО ИВДИВО
  Метагалактической Академии Наук Нитью Синтез Синтеза ИВО ИВДИВО
  Изначального Центра Ипостаси Синтеза Нитью Огня Синтеза ИВО ИВДИВО
  Метагалактической Гражданской Конфедерации Нитью Огня ИВО ИВДИВО
  Дом ИВО Психодинамики Нитью Синтеза Воли ИВО ИВДИВО
  Дом ИВО Статусов Нитью Синтеза Мудрости ИВО ИВДИВО
  Дом ИВО Посвящений Нитью Синтеза Любви ИВО ИВДИВО
  Метагалактического Агентства Информации Нитью Синтеза Живы ИВО ИВДИВО
  Дом Отца Столпом ИВО ИВДИВО
Совет ИВДИВО 470 Изначальности 
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
8 января 2017 года, Астана
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