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Совет ИВДИВО 470 Изначальности 
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
5 февраля 2017 года, Астана
Добрый день, начинаем Совет Глав Домов Отца и, Совет Глав Домов Отца подразделения ИДИВО Астана, и начинаем нашу работу. 
Вначале простой вопрос. В прошлый раз мы занимались Домами Отца. Что вы там сделали? Ну, там у нас это был вопрос, что ты делаешь в течение месяца. То есть смысл Совета в том, что в течение месяца мы обрабатываем, какие-то действия и вы, фиксируясь этими действиями, растёте. Смысл в том, что Дома Отца должны развиваться. Какие-то вопросы по действию месяц назад есть, нет? Что-то делали, что-то нет? Я вас слушаю.

(из зала: - Две методики мы отрабатывали. Две методики, новые методики – это с Чашей в ИДИВО. В Чашу входили, в сферу и из сферы Дома Отца, это в ИВДИВО, и отрабатывали 8 Нитей Синтеза, по подразделениям возжигались, ну, такие две методики. Сердечную мысль возжигали.)
Я так понял, ты это делал, а остальные?

(из зала: - Мы собирались Главами Домов, четверо Глав Домов, и тоже проживали 8 Нитей.)
Тоже это делали? Какие-то результаты есть или вопросы на эту тему, на тему Чаши в Домах или Сферы Домов с Нитью, со Столпом?

(из зала: - Недоработка наша, с друг друга сканировали.)
Нет, ну, сканировали – это нормально.

(из зала: - Как-то менялись, где-то себя проверяли, это очень хорошо.)
Нет, согласен, то есть, вопросов нет, идём дальше. У меня, всё равно, будет всегда начинаться «Вопросы есть?», чтоб мы могли обсуждать по ходу дела, мало ли что у вас возникло. 
Мозговой штурм: осмысление с точки зрения Глав Домов «что у вас происходит в Чаше?»,
процессы в Чаше Дома Отца. Правильное действие Главой Дома Отца в Чаше

У меня к вам вопрос.  Если кто-то с Чашей что-то делал, в Доме вы, ну, делали. Со Столпом, с Нитью, понятно. Будете развиваться, всё равно, без этого никуда. Если Чаша становится внутри сферы Дома, ну, внутри сферы Дома, и вы становитесь в Чашу. Первое, что у вас происходит в Чаше? Подумайте. Это уже вопрос, это ни к тому, что вы делали, а вот с точки зрения Главы Дома Отца попробуйте осмыслить. Что у вас происходит в Чаше?
(из зала: - Преображение Зерцала.)

М? Это уже вопрос, это ни к тому, что вы делали. А вот с точки зрения Главы Дома Отца попробуйте осмыслить, что у вас происходит в Чаше?

(из зала: - Зерцало преображается.)
Зерцало идёт на дне Чаши. Если Зерцало стоит на дне Чаши в сфере Дома Отца, да, значит, вы с Зерцалом, что? Что делаете?

(из зала: - Стяжали Синтез.)
Нет, вы становитесь в Дом Отца в Чашу, на дне под ногами у вас Зерцало. Чаша – до экватора Дома Отца, вы встали на Зерцало, идёт реакция Дома Отца на вас, сферы Дома Отца. Что в этот момент в Доме Отца происходит? Вот в этот момент в этой реакции?

(из зала: - Перезапись.)

Перезапись, чего?

(из зала: - Ну, там идёт взаимокоординация с Владыкой и реакция.)
На Зерцале? А может реакция с Владыкой – это вы, а не Чаша?

(из зала: - На Зерцале есть же определенные условия ситуации.)
Идёт запись условия ситуации. Здесь вопрос не координации с Владыкой, она и так есть на вашем теле, а в Чаше на дне вашего Дома идёт запись условия ситуации. Значит, те условия, которые формируют ваш Дом, записаны на Зерцало Чаши, смысл ответа был в этом.
(из зала: - И даже некорректности, да?)

Всё, всё, всё тотально, но я думаю, в Зерцало Владыка некорректности не будет записывать, ну, в смысле, а вы с удовольствием. Понятно, да? То есть от Владыки идёт на Зерцале печать, какие условия и, какие ситуации нужно развернуть в Доме.
Вопрос. Вы стоите там, на Зерцале босиком, допустим, условия начинают разворачиваться. Дальше думаем. Что происходит? Как разворачиваются условия с Зерцала? Как вы можете это увидеть? Как вы можете это почувствовать и, как действуют условия с Зерцала Чаши?
(из зала: - А может так оно, стоим, развернуть в Чаше Дома Отца встали босиком. Те условия, получается, пропускаем через себя, оно идёт в Престол, там синтезируют два огня - Престола и Зерцала и…)
Как ты видишь условия, которые ты пропускаешь через себя?

(из зала: - Как огнеобразы.)

Как огнеобразы, как поток огнеобразов, уже хорошо. Этот поток огнеобразов идёт сквозь тебя или нет?

(из зала: - Сквозь.)

Сквозь тебя. Ты там заполнена, чем-то или нет?

(из зала: - Огнём Чаши.)

Огнём Чаши. А ты в Доме Отца тогда, кто?

(из зала: - Глава.)

Где это видно? Ты сейчас мне сообщаешь, что ты заполнена Чашей, огнём Чаши, и ты стала частью Дома. С одной хорошо, ты часть Дома, но ты не Глава Дома в этот момент, потому что ты заполнилась огнём Чаши и попала под условия Дома Отца. В итоге, не ты ими управляешь, а условия, идущие в тебе даже в Дом, начинают управлять тобой, ну, и ты начинаешь корректироваться под условия. Логично? 
Как сделать так, чтобы наш Глава Дома остался Главой Дома Отца, условия эманировались огнеобразами с Зерцала, это можно увидеть или субъядерностью, но она при этом была Главой Дома Отца?
(из зала: - Так  у нас же есть ячейки Чаши.)
Меня больше волнуешь ты, ячейки это потом вторично.

(из зала: - … не огнём Чаши?)

Нет, не огнём Чаши, а огнём чего? Огнём кого?
(из зала: - Огнём Ядра Дома Отца.)
Ядра Дома Отца и тогда она будет «ядрёна мать» (смех), без обид. Женщина, Ядро, я заполнился Ядром и стал зависеть от Ядра. Какая разница? То я от Чаши завишу, то я от ядра завишу, но ядро будет повыше. Ну, я же не человек при этом, я ж Глава Дома Отца, «чё? я ядерный!»
(из зала: - Ипостась Управления Синтеза.)
И ты Управлением Синтеза заполняешься?

(из зала: - Огнём Управления Синтеза.)
Огнём Управления Синтеза? А где он? Где взять огонь Управления Синтеза, чтоб ты им заполнилась? Господа, продолжаем мозговой штурм. У нас совещание, как мозговой штурм, кто это не понимает. Я продолжаю разрабатывать ситуацию с Чашей в вашем Доме Отца. Вы должны понимать процессы, которые там происходят. 
Отец сейчас Изначально Вышестоящая Цельная Реальность – это Четвёртая Ментальная Реальность в 1025-й Изначальности там, кто схему не знает, просто подсказываю. 
Соответственно, работа с ментальной Чашей – это для нас сейчас важное явление, потому что Отец так стал и нас этим обучают, поэтому я тут придираюсь ко всему, пока мы не найдём правильное действие Главой Дома Отца в Чаше, не найдём сами. Я могу рассказать, вы забудете, вы опять ничего не сделаете, поэтому мне нужно, чтоб мы нашли с вами, вы будете комментировать это, потом вышли, сделали практику и ещё плюс к этому. То есть я не увидел результата Главы Дома Отца. Вы правильно работали с Чашей, но вы не наработали то, что я сейчас от вас требую.
(из зала: - … кольца же там Управления Синтеза должно быть.)
И? Куда одеть тебе это кольцо?

(из зала: - Натянуть на Зерцале.)

Вот видишь, тебе предлагают натянуть на зерцало (смех), на зерцало. Понимаешь, да, о чём я? Ну, натянул на зерцало и, что?

(из зала: - Впитывать этот огонь.)
И впитывать этот огонь, то есть вначале надо натянуть, потом впитать, потом отдать. Ты понял, да, какую суету ты создал? Ну, и что? Есть ситуация проще,  вы её знаете, но не видите, а должны видеть. Продолжаем.

(из зала: - Главы Домов выражают Столп.)
Глав Домов выражают Столп. Столпна-мать, ну, тоже выражает Столп. Выражая Столп, что делает, ещё раз. То есть ты заполняешься Столпом, выражая Столп, и тогда условия из тебя эманируют. И что? Продолжаем мысль, зачем, что, как.
(из зала: - Идёт взаимодействие двух огней – Отца, как Столпа и из Чаши.)
То есть Отец у тебя, как Столп, Отца, как Столпа. Не легче Отцом напрямую заполниться? Продолжаем думать. Если напрямую заполняешься Отцом, Столп по боку пока, потом Столпом и, что происходит? Подсказка из зала, поле чудес. Продолжаем. 
Вообще-то всё очень просто. Вы – Главы Домов соответствующего Управления Синтеза, вы об этом сказали. Управление Синтеза у вас, как выражается? Ты правильно сказала, только сейчас мы дойдём до Отца. Как выражается Управление Синтеза у вас? Если я  спрошу: «Кем?», вы сразу догадаетесь. Кем? Владыкой. Вы заполнили Чаши Огня. А где у вас Владыка? В Чаше Огня.

(из зала: - Ну, раз мы Часть Владыки.)
Да, вы что?! А я не заметил. Мне вот это рассказывают, а я никак Владыку найти не могу. Себя заполняют условиями. Если себя заполняют условиями, то где Часть Владыки? Потом себя заполняют Ядром, это тоже не Часть Владыки. Потом заполняют Столпом, тоже не Часть Владыки. Ну, хорошо хоть Отец в Столпе. У нас есть люди, которые не вспоминают, что в Столпе Отец и заполняются Столпом, и я говорю не чем, а кем. Как кем? Столпом. 
Тело в Чаше должно быть насыщено Синтезом Владыки, потом Отца.
Деятельность Чаши

Вы, находясь в Чаше, должны полностью всем телом выражать Огонь, а лучше Синтез Владыки. И ваше тело должно быть насыщено Синтезом Владыки, потом Отца. Ещё вопрос, какого Отца? Вашей Изначальности или Изначально Вышестоящего? 
Соответственно, Огонь Чаши вступает в реакцию с Огнём или Синтезом Владыки в вас и условия не сквозь ваше тело идут, а они вьются или вокруг вашего тела, в Огонь Владыки они не попадают, и вы становитесь свободными и, эманируя Синтез Владыки, начинаете управлять этими условиями. Правильно? 
То есть, значит, на Синтез Владыки, который вы эманируете, эти условия что? Будут фиксироваться. И тогда этот поток огнеобразов Синтезом Владыки можно направить, можно туда записать Сердечную Мысль, можно туда новую мысль записать, можно эманировать, какое-то содержание, что Владыка вам поручил на этот поток огнеобразов. Тогда вы заполнены всем телом Синтезом Владыки, тогда на этот Синтез Владыки вступают в реакцию Огонь Чаши, идёт взаимодействие Синтеза внутри тела Огня Чаши, вы эманируете Синтез, начинается бурление огня в Чаше и началась собственно деятельность Чаши.
То есть смысл, в чём? Смысл не в том, что вы там стоите, а смысл в том, что из вас эманирует Синтез или Огонь Владыки в зависимости от задачи, и огонь Чаши начинает бурлить на взаимодействие двух огней – Чаши Дома Отца и вас, как Главы Дома Отца. Начинается реакция двух огней. Что такое химическая реакция пояснять не надо, школу проходили все. 
И тогда из Зерцала достаются даже те условия, которые вы достать не можете, а Синтезом Владыки они достаются. 
Тогда условия крутятся вокруг вас по спирали или входят в Столп, крутятся вокруг Столпа по спирали, или идут по кольцу, здесь есть, только огни этих ячеек Чаши, ну, по-разному, или огнеобразно просто стоят вертикально, двигаясь, как пузырьки воздуха вверх. 
И вот Синтезом Владыки в вас вы можете этими огнеобразами и условиями управлять. Ситуацию увидели? 
После заполнения Огнём или Синтезом Владыки внутри 
надо заполниться Синтезом Отца Изначальности Служения
Соответственно, если вы с Владыкой справились, в смысле, что смогли выразить Синтез Владыки, после этого наступает Отец. 
То есть даже если у вас стоит Столп, но вы Владыку не выражаете, Отец на вас не наступает. Всё, он не выражается вами, а если и выражается вами, то только, как Человеком. В итоге, сфера Дома на вас смотрит, видит на вас огонь Главы, а если вы напрямую выражаете только Отца, видит вас в этот момент Человеком, и идёт недоумённая реакция Дома. Вроде бы должен стоять Глава, эманации человеческие, Отец входит в вас, как в Человека, нет Синтеза от Владыки. На лбу огонь Главы, чуть-чуть Огнём Главы попахивает, но все остальные эманации чисто человеческие. Что в Доме Отца наступает? Бардак. То есть начинаются непонятные взаимодействия в Доме Отца.

Поэтому вы заполняетесь Огнём или Синтезом Владыки внутри, потом Отца какого? Ну, Изначальности служения. То есть надо ещё этим Отцом заполниться. У вас внутри уже идёт реакция двух Синтезов – Отца и Владыки, вы вспыхиваете этим. 
Глубине выражения условий Владык и Отца надо учиться.
Синтез трёх материй. Полевой эффект условий
Причём, надо понимать, что Отец – это теперь Цельная  Реальность, и он относится к Изначально Вышестоящей Метагалактике. А Владыка – это Изначальность, и он относится к Изначальной Метагалактике, это разные виды Материи. А Владыка, которого вы выражаете – это Изначальное присутствие, а присутствие – это Метагалактика ФА. 
И фактически вы, находясь в Чаше Изначального присутствия – Метагалактика ФА, выражаете Синтез Владыки, ну, я скажу, Кут Хуми, потому что я с Синтеза заполняюсь им, да, Изначальной Метагалактикой. Заполняетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, и у вас начинается реакция трёх материй, трёх совершенно разных Огней, совершенно разных Синтезов, и условия тогда с Зерцала идут совершенно разные. Ситуацию сложили? И тогда вы можете учиться управлять этим огнём и огнеобразом. Тогда у вас начнёт, что-то получаться. 
А так вы будете стоять, вы можете увидеть вот, как дама увидела, я просто на запись имена не буду, вот огнеобразы, но проблема в чём? Увидеть – это одно, а мы должны научиться управлять. 
Некоторые из вас не видят, могут не увидеть это, но хотя вы можете вообразить, что огнеобразы будут на Синтез Владыки к вам лепиться, и вы можете их направлять в определённом варианте. 
Вокруг каждого огнеобраза, кто не понимает и мыслит, что шарик, идёт большое полевое воздействие, которое называется условием. Вот это поле от любого огнеобраза расширяется на всю Чашу автоматически. Поэтому, когда огнеобраз плывёт рядом со мной, надо видеть не только маленький шарик, а сильнейшую эманацию поля этого огнеобраза по границам Чаши или сферы вашего Дома, то есть фактически, когда огнеобраз поднимается, кольцо полевое, действующее на ячейки Чаши, поднимается вместе с огнеобразом. Вообразили? 
Соответственно, в это, в поле, огнеобраз может впитать необходимое содержание из ячеек Чаши, это вступает в реакцию, всё это тянется к Престолу, и эти условия так работают в вашем Доме Отца. И они держат вот этот полевой эффект, и на это поле начинают стягиваться необходимые взаимодействия для реализации этого условия, там, люди, ситуации, отношения, вот в это, в поле входят и в это взаимодействие включаются. Ситуацию увидели? 
Доработаем ещё с Чашей, и вы будете на это дальше тренироваться. Это вам второй такой этап. Ну, условия Владыки и Отца выражать, надо учиться. Судя по тому, что никто из вас это не сказал, вы глубоко это не выражаете. Не плохо, не хорошо, просто пока не научились. 
Смысл, в чём? Я спрашиваю, если я это умею делать, я тут же сказал, делал то-то. Ну, тренировался с Чашей – тут же всё рассказал, но дальше на шаг не пошли, то есть с Владыкой не потренировались. Значит, следующий этап – тренировка с Владыкой. Я могу дать и больше, но если вы не оттренируетесь с Владыкой, это большее выйдет только во вред, ну, боком, поэтому смысла нет. Это с Чашей, тренировка с Владыками.
Девять обязательных условий, поднимающихся с Зерцала Дома Отца автоматически,
на которые должны обращать внимание Главы Домов Отца:
1) Часть Управления Синтеза, 2) Огонь и Синтез Управления Синтеза, 3) Посвящения,
4) Инструменты, 5) Сам по себе накопленный Генезис по специфике Дома, 6) Присутствия,
7) Выражение Владыки Началами Изначальности вашего служения по названию Дома,
8) Вхождение в более высокое явление ИДИВО ракурсом Владыки, ИДИВО ракурсом Отца, то есть ИДИВО синтезизначальное цельноизначальное ракурсом Отца и Владыки,
9) Стяжание фиксации Отца собою впрямую
Зерцало, Отец записал в Зерцало ситуации вашего Дома. Вопрос: «Какие?» Не, я понимаю, что надо считывать, но есть стандартные записи, на которые вы должны обращать внимание, как Главы Домов Отца. Какие стандартные записи могут быть, чтоб вы обратили на них внимание? 

(из зала: - План Творения.)

Ну, План Творения – это слишком общее, тогда План Творения Вашего Дома Отца.

(из зала: - Да.)

 В этом Плане Творения, а? 

(из зала: - Программа развития.)

Нет, это слишком общее, нужна конкретика. Программа развития – это План Творения, ну, там всё вместе. А?

(из зала: - Мыслеобраз, который стяжали.)

Мыслеобраз, это, это – стяжание. Давайте так, думаем по-другому, пока это забыли. Чем занимается Дом Отца или на что он воздействует? Первое. А что, он ещё, на что-то воздействует? Да, даже если вы не замечаете, действие идёт. А мы даже замечаем, как действие идёт.

(из зала: - Дом Отца сейчас же в целом входит, как подразделение ИВДИВО?)

Ну, это входит, это забыли о подразделении. Чисто ваш Дом Отца, чем занимается?

(из зала: - Частью.)

Частью, какой?

(из зала: - У каждого своя Часть.)

По номеру Дома Отца. Первое, у вас обязательно идут условия Части Отца с Зерцала, и там записаны условия по вашей Части. Логично? По-моему, естественно. В первый раз нашли. 
Второе. Какие Условия идут, я хочу вам дать список обязательных условий, которые автоматом поднимаются, как только вы становитесь, и с Зерцала это пошло. Доп.условия – это вы сами будете учиться. Автомат – Часть.

Следующее? Думаем, чем занимается ещё Дом Отца. Чем? Кроме Части.

(из зала: - Инструментами.)

Это потом. Знаешь, что, а какому крану ты будешь прикладывать эти Инструменты? 

(из зала: - Ну, например, к Дому Отца Генезиса, второй вид Инструмента – Генетику разрабатывает.)

Я согласен, но это чуть попозже. Знаешь, надо ответить на главное, а потом дойти до Инструментов. Согласен, но если ты сейчас включишь Инструмент, и не сказала мне то, что мы сейчас скажем, то Инструмент будет недееспособен, сейчас поймёшь почему. Что после Части вы должны выразить, чтоб потом дойти до Инструментов? 

(из зала: - Что в присутствии Отец есть.)

Нет, присутствия тоже, после Инструментов будут присутствия. Вы знаете, вы к концу бежите. Кошка начинается с хвоста у вас, оказывается, но когда ты гладишь против шерсти, она становится на дыбы. Вы пытаетесь сделать то же самое. У вас кошка начинается не с головы, а с хвоста. Вы сейчас говорите о хвостах. А голова где? Без обид, это, как-то, образно, ну, в принципе правильно. 

(из зала: - Ядро, Огненная Нить, Столп, Сфера Дома Отца.)

Опять двадцать пять, смотрите, вы говорите о любых технологиях, кроме Владыки. У меня такое ощущение, что здесь механики собрались одни. Столп, Сфера, Чаша, Нить. Чувствуете, что это механические такие произведения? Владык нет, людей нет, Отца нет, они в Столп заходят.

(из зала: - Явление Владыки.)

 У вас механика, явление Владыки вами уже было. Что, какое ещё явление осталось Владыки вашей Ипостасью или Управлением Синтеза. И вы назвали Генезис, вы должны были говорить не «Генезис», а Управление Синтеза Генезиса. 
И после Части вы обязаны выразить Управление Синтеза Генезиса. А это не только Владыка Генезиса, это ещё команда Учителей, и разных иных Посвящённых или Служащих, которые в этом Управлении работают, хотя вы этого не видите. Ну, я рассказывал, как на первом вышестоящем, ну, теперь, Изначальном присутствии, в здании Владыки Кут Хуми я видел десять тысяч Служащих – это Управление Синтеза Кут Хуми. Десять тысяч, ну, как я не видел, я видел толпу большую, там по этажам мелькающую. Я спросил у Владыки: «Сколько у вас работают?» «Десять тысяч» - он мне сказал, примерно. Вот, представьте, что в каждое ваше Управление входит, ну, пускай, по несколько тысяч Служащих. Увидели. 
Соответственно, когда вы выражаете Управление Синтеза, у вас появляется Командный Огонь Управления Синтеза. Внутри вас – Владыка, вокруг вас…
(из зала: - Управление Синтеза.)

 Управление Синтеза. И после Части, которая действительно главная, обязательно поднимается Управление Синтеза. Тогда понятно, к чему прикладывается Инструмент – к динамике Огня Управления Синтеза. Если вы просто взяли Инструмент, а крана нет и, что вы с гаечным ключом бегаете? Логика есть? Поэтому после Части поднимается Огонь, Синтез Управления Синтеза с Зерцала, обязательно. То есть вначале живое, потом коллективное, но тоже живое – это Управление Синтеза. Управление Синтеза, как Огонь вступает в реакцию с вашим Синтезом или Огнём Владыки, идёт взаимодействие. В Чаше пошли реакции – включились условия. 
Два – Чаша, Часть Управления Синтеза.

Вот теперь, Инструмент. Ну, я бы до Инструмента включил ещё одну вещь, Инструмент, четвёртый оставим. Что после Части и Управления Синтеза у вас может включиться, чтоб потом взять Инструмент? Могу так спросить: «Чем вы можете взять Инструмент или что поспособствует, чтобы этот Инструмент работал правильно?» 

(из зала: - Огонь Управления Синтеза, Синтез.)
Управление Синтеза уже было, там Синтез.

(из зала: - Синтез.)
Нет, вот смотри, я говорю: «Ты выражаешь Управление Синтеза, чем?»
(из зала: - …..)
А, те, а, те, а се, а! Я же говорю: «Синтез уже был». То есть, если я выражаю Управление Синтеза, я выражаю или огнём, или синтезом? То есть второй раз уже я его вспоминать не должен. Часть, огонь и синтез Части, Управление Синтеза, огонь и синтез Управления Синтеза.  

Третье. Ну, это вы не вспомните, из сегодняшнего Синтеза третье, кто был на нём. Как сегодняшний Синтез назывался?

(из зала: - Посвящённый.)
(Вздыхает) Вы Части разрабатываете, Посвящения – не особо. Я знаю, что в Казахстане, не стоит уже это показывать, учусь не показывать, в России отрываюсь. Посвящения, но после Управления Синтеза, потому что вдруг у вас этого Посвящения нет. Их всего двести пятьдесят, и они бывают очень высокие.

(из зала: - 256.)

 А так как вы у нас, ну, 256, да. А так как вы у нас не маленькие, как Главы Домов Отца, у вас сверху вниз Посвящения, то у вас Посвящения будут Изначально Вышестоящие. Не факт, что они есть, поэтому вначале Управление Синтеза, чтоб Владыка вас поддержал, а потом Посвящения. И Посвящения дают Права, чтоб потом Инструменты включились. Это логика у нас будет работать. Часть, Управления Синтезов, Посвящения.

(из зала: - Права.)

 Нет, Посвящения с Правами и Инструмент, чтобы этим действовать. Правда, логика уже простраивается и уже становится эффективнее. И вы, становясь в Дом, обязательно по этим позициям должны что? Проходиться, возжигаться, разрабатываться, а потом всё остальное, что добавочкой пойдёт, Инструменты, потом …
(из зала: - Присутствия.)

Нет, Посвящения, присутствия чуть дальше будут. После Инструмента ещё одна позиция, потом присутствия. Присутствия – это при сути. Мы разбирали, что присутствия вообще у нас, даже семёрка, а не шестёрка, поэтому чуть отодвигаем, ну, хотя бы, на шестёрку. На пятёрке, что ещё, кроме Инструментов, вы возжигаете обязательно? Что в Доме Отца ещё обязательно у вас присутствует? Это из названий. Вот есть Управление Синтеза Генезиса, а есть сам?
(из зала: - Сам Генезис.)

Генезис. Не как Часть, сам по себе накопленный Генезис.

(из зала: - Генезис.)

Само по себе накопленное Пробуждённость, сама по себе накопленная Практика, Вершения, Человечность, то есть некая специфика.

(из зала: - Дома.)

Дома, Дома.

(из зала: - Как называется Дом.)

Как называется Дом – это его специфика. И вот есть Управление Синтеза, которое вам даёт, есть Инструмент, который включился, а есть собственно ваши накопления,

(из зала: - Что несёт Дом.)

Что несёт Дом, что Дом накопил, что он делает. И вы должны возжечься Человечностью по названию Дома, ну, понятно, по названию Дома почти все специфики, фактически это ж ещё названия Огней и Синтезов. Внимание, не только Владык, это название Частей, не только Владык, у нас так то же самое есть. Это не только одна Часть, да? Одна Часть, это Эталонная Часть, которую вы стимулируете, а когда возжигаетесь Человечностью, там очень много категорий – это и часть, и огонь, и синтез, и специфика Человечности, и там содержание всякой сути и условия всякие. То есть это множественное уже явление. 

Поэтому, когда вы подготовились, взяли Инструмент, вы возжигаетесь собственным домашним выражением, накоплениями Дома. Есть? В принципе ничего сложного, но это надо делать, чтобы этот опыт копился, а потом, уже взяв, ну, вот возьми Человечность, вы идёте на присутствия, где этой Человечностью можно развиваться и применяться. Или взяв Генезис, вы идёте на присутствия, и вы начинаете возжигаться, взаимодействовать с присутствием…

(из зала: - С огнём, мерностью…)
Чем угодно и пошли по присутствиям подряд, любой список. Я говорю «Присутствия», а там уже всё, что вы вспомните от огнеобразов до столпов и даже Домов Отца присутствий. Причём, можно ещё различить по Изначальному присутствию, где Владыка и по присутствию Метагалактики ФА, за которую вы отвечаете. Ну, там каждый Дом отвечает за одно присутствие. Пять – присутствия.

И последнее, шесть, а то все уже устали, думают, что ещё и шесть, я могу ещё и восемь, ну, сделаем базово шесть.

(из зала: - Шесть – по присутствиям, …семь….)
А семь, тогда восемь, семь нельзя, восемь, тогда семь. Выше присутствия, что у нас есть, чем вы занимаетесь? 

(из зала: - Изначальностью.)

Изначальностью и ракурсом присутствия Части, Генезис там или Инструмента включается, что? Изначальность. В Изначальности, что вы делаете? 
(из зала: - Взаимодействуем.)

Как взаимодействуем? Взаимодействуем, с кем? Вроде Владыку выражаешь. Ну, с кем тоже, я правильно всё задал.

(из зала: - С Отцом, с Иерархией ….)
Ну, огласи весь список, пожалуйста, это всех касается (смеётся). А вас ждёт отдельный Шурик. Где он находится? Это я подсказываю.

(из зала: - По номеру Управления Синтеза.)

Управление Синтеза ты уже выражаешь, Управление Синтеза – это был второй пункт, мы сейчас на седьмом. Есть кольцо семь – два. Кого вы ещё не выражаете? Какого Шурика вы ещё не выражаете? Владыку вашей Ипостаси или Владыку Синтеза вашей Изначальности, а Шурик-то. Как вы можете выражать Изначальность без Владыки? 
Поэтому выражая Изначальность, вы вначале заполняетесь не только Владыкой Управления Синтеза Генезиса, а ещё Владыкой Синтеза вашего подразделения. Ну, тут несколько подразделений, поэтому не будем обзываться. Понятно, да? Есть вполне конкретные Владыки, увидели? Ну, допустим, на Синтезе я мог Управлением Синтеза заполняться Юлия Посвящения, но Изначальность я веду Владыкой Кут Хуми, и у меня был Синтез Управления Синтеза Юлием Посвящением и Изначальностью Кут Хуми. Должны работать? Должны. И этим вы, кстати, встраиваетесь в подразделение, сами по себе вы можете не встроиться. И так на седьмом уровне у вас пошла Изначальность Владыкой таким-то и с самой Изначально…, то есть вы заполняетесь Владыкой и из самой Изначальности, что вы включаете? Что такое Изначальность?

(из зала: - Начала...)
Начала. И вы, выражая Владыку такого-то, как Изначального, стяжаете Начала Генезиса, Начала Человечности, по названию Дома, и у вас появляется выражение Владыки Изначальности не абстрактно, «я тут выражаю Наума собою», да, а конкретно Началами Изначальности вашего служения, и вы включаетесь в подразделение Изначальности. На семёрке – Воля. 
Ну, и последнее, на восьмёрке?

(из зала: - Отец.)

Отец, ну, можно сказать Отец. Раз вы вошли в Изначальность, вы должны включиться, во что? В подразделение или во Владыку Синтеза, или в название его Организации, или в Дом. То есть войти в некое или в ваше подразделение в том числе, но ваше подразделение, вы и так, как бы его выражаете, вы и есмь подразделение, то есть отделяться не надо. 
Значит, вы должны войти в более высокое явление ИДИВО ракурсом Владыки, ИДИВО ракурсом Отца, так будет, может быть, легче, то есть ИДИВО синтезизначальное цельноизначальное ракурсом Отца и Владыки, грубо говоря, стать Владыкой, всё. 
После этого вы состоялись, как Дом Отца.

И на девятый шаг вы стяжаете фиксацию Отца собою впрямую. 
Собственно начало деятельности Дома Отца.
Работа Дома Отца – вначале эманации населению территории,
потом остаточные явления от вашего Дома Отца и от людей осаждать территории
После всего этого Отец потом, теперь понимает, какие инструменты у вас есть, ну, с чем, и уже вы начинаете эманировать Отца, заполняя Дом Отца, Отца вашей Изначальности или Изначально Вышестоящего Отца, как сложите, и так, и так можно. И у вас начинается собственно деятельность Дома Отца. Сложили? 
Всё это поднимется с Зерцала, всё это записано в стенках Чаши по вашему огню, всё это в любой сфере вашего Дома Отца есть, это надо постоянно активировать. Ну, или периодически, когда вы этим занимаетесь. После того, когда вы активировали фиксацию Отца вашей Изначальности на вас, как девятое,  вы это начинаете эманировать, кому? Всё это вместе взятое, все девять позиций с Отцом.

(из зала: - Территории ….)
Да, не надо, территория – правильно, но не территории, населению. Уйдите от слова «территория», это как знаете, как Чаша. То есть вы видите не людей, а деревья, камни и кусты. Вначале людям, а осадок территории, ну, то, что люди не взяли – территории. Тогда согласен, тогда вы стимулируете людей, а то у вас получается, мы опять эманируем территории, а ждём, чтоб к нам пришли люди, а к нам должна идти территория (смеётся), но она не ходит, зараза такая. Смотрит на нас, блымкает: «Тут у нас люди не появляются», мы же территории всё эманируем. Не, не, тут не ваша проблема, мы так говорили много лет, пока до нас это не дошло, и я сейчас пытаюсь поменять сленг во всём ИДИВО, сам такой был.

(из зала: - Взгляд? Да?)

Взгляд, да, у нас позицию надо поменять наблюдателя на людей. Там, где удалось вот поменять язык, там уже сдвижки пошли даже с людьми.

(из зала: - Перемена восприятий ….)
Да, да, да это сильная перемена, поэтому вначале вы эманируете людям. Они впитывают Огонь и Синтез, потому что Огонь и Синтез впитывают люди. 
А потом всё равно есть остаточные явления, которые или из людей выдавливаются, или до людей не дошли, потому что им это не надо, ну, там с какого-нибудь Инструмента. И вот остаточные явления от вашего Дома Отца и от людей вы осаждаете куда? 

(из зала: - Территории.)

Дом-то работает.

(из зала: - А территория – это как губка, которая всё впитывает.)
Там всё сожрут, и ещё скажут: «Мало, давай ещё». Я даже не уверен, что до территории, что-то дойдёт, потому что у нас самая большая губка – это люди! Нехватка энергии на самом деле у людей массовая. Если вы видите бомжика на улице, бомжиком он стал, не потому что хотел, а потому что у него нехватка энергии. Попробуйте вот так посмотреть на него, он не смог преодолеть, какие-то обстоятельства, не владея силой энергии, и стал тем, кем стал. Он сейчас пристроился, он сейчас говорит, что ему нравится так быть, потому что привычка – вещь такая, серьёзная. Но когда он перешёл в это состояние, ему не хватило энергии или света, чтобы обработать и обдумать ситуацию, или духа, чтобы волей преодолеть обстоятельства, ситуацию, или огня, чтобы это всё пережечь и пойти дальше. Он встал в зависимость от какой-то ситуации, даже если его обманули там, на него наехали, всё равно не обязательно становиться бомжиком, а он потерял квартиру. Да, Господи, снял квартиру,  работаешь, новую купил. 
Меня, когда-то поразил в Москве сюжет, лет восемь назад, я ещё тогда сам с трудом определялся. В Подмосковье мужик: 
- А чё?

- Ой, у вас украли три квартиры?
Три, причём, там по миллиону долларов? 
- Да, нормально, я сейчас живу на квартире, зарабатываю на следующие. 
Три квартиры, ну, там мошенники, ещё что-то. Он говорит: 
- Суды разбираются, но пока они разберутся, ну, что я буду на этом циклиться, надо жить, зарабатывать дальше. Я снял квартиру, взял новый бизнес, - ну, забрали, как раз вместе с бизнесом, и заново начинаю работать. 
Нормальный мужик: 
- Ну, да, ну, сложилось, ну, отупел, ну, потерял, ну, пошли дальше. 
Вот, вот это нормально. А если ты сломался, типа: 
- Вау, квартиры нет, пока не верну, буду бегать, мучиться. 
И всё, и жизнь сломал свою и, что? Ну, да бегать надо, возвращать надо, рано или поздно вернуть надо. Ну, у нас, как работает милиция, пять лет ищет, пять лет суд пока вернёт, причём, и документы ещё надо оформить. И что ты десять лет будешь не жить? Суд, жизнь-то отдашь, за что, из-за мошенников? Ну, да, раз ты попал, есть что отрабатывать, ну, подождём. Увидели? То есть вот очень классная позиция, это то же самое, это вот насчёт бомжиков. 
И когда вы людей вот с такими смыслами заряжаете энергией, духом, светом, направляете им. Внимание, заряжаете – это не значит «Возьми!» Вы эманируете, ну, насилия здесь нет, вы эманируете населению территории, а кому надо, тот впитает, потому что некоторые бегают и думают, где взять. Маленькая мысль, называете, помните, подобное притягивает подобное. «Кушать хочу, а нечего. Ой, что-то расхотелось» – это энергия зашла. «Что-то мне не хватает силы подумать, …, о, понял»  – энергия зашла. Понимаете, о чём я? То есть вот, идут ситуации по городу, везде там. Где-то, что-то, кто-то это подумал, кто-то это подумал, кто-то это подумал. Это не обязательно ваше зашло, но вы, эманируя, создаёте некое поле, чтоб Владыки, Отец, а потом и ваше поле, ваше Дом Отца, достучались до нужных  людей, разных, по вашей подготовке. Работа Дома Отца, причём это работа Дома Отца!

(из зала: - Тремя Частями, да?)

Ну, сколькими сможешь.
(из зала: - Нет, ну, для Человечества.)
Ну, и что? У него 1024 Части теперь или три?

(из зала: - Ну, они, как могут принять, они…)
У них три. 

(из зала: - Зачем за них думать? Наша задача...)
Понимаешь, у тебя Дом Отца 200 какая-то часть. Ты эманируешь всё, ну, Огнём Посвящения, ну, минимально 250 там частей, допустим, ну, у вас 245 там условно. Ты тотально эманируешь, а там, что до него дойдёт. И ты и первый, который там или три, какие-то последние есть, а вдруг это человек, у которого интеллект. Понимаете, в чём проблема? Базово, если мы мыслим о пятой расе – это три части, всей подготовки трёх частей, но мы же с вами двадцать лет уже работаем, и на Синтезе я буду говорить, что пятая раса трёхчастная, но в Доме Отца я буду говорить, что вы всем должны 250 видов энергии. Чтобы Отец, в случае чего, их включил, а то и 400 с чем-то, чтобы Отец, в случае чего, их включил и Пути Господни неисповедимы. Мы-то строим шестую Часть, а в Астане – так вообще Метагалактический Центр, вам положено эманировать по 512 Частей, ну, там минус 9 первых, валом. 

А если они не возьмут? А вот если не возьмут, это осядет на территории и будет заряжать территорию. Чем плохо? А если они это возьмут не как часть, а просто впитают, как огонь и энергию, уже хорошо, заряд пошёл. Мы ж можем увидеть, что это не только для этих частей, а в каждой части есть подчасть, ну, координация. И мне, допустим, идёт огонь Интеллекта, Интеллекта у меня нет, взять нечем, но в моей Душе есть интеллектуальность, и она у меня вырастает. Понимаете, да, о чём я? Ну, закон «всё во всём». 
И через хоть одну Часть, но 256 вариантов тоже можно отстроить, это делают Отец и Владыки, но мы должны эманировать, потому что если ты будешь эманировать только три части, то сработает закон подобия, подобное притягивает подобное, и тебе будут давать Огонь только на три части. Скольки служишь, столько и получаешь. Поэтому нам выгодно давать 400 с чем-то, по вашему номеру. Некоторые не могут вспомнить и посчитать, сколько у вас, прикол. «А сикоко у вас?» Дома Отца считаются просто, 512 минус 9 и минус 22, это каждый Дом Отца. Минус 9 – это 503 и 22 – это до 481-го. Ваш люфт от 481-го, до 503. Посчитали, где вы? Сверху вниз номер посчитайте, вы 22-ой – 483, вы пятый – 503 минус 5, 488 или 9, 9, скорее всего. Понятно, да, о чём я, как считать? Вот эту схему себе в голову заложите, будет проще. Ну, и запомните свои 400 с чем-то, 480 с чем-то выражений, жёстко запомните эту цифру. 
Ну, и что, мы вчера вон ночью в кафе сидим с Главой Дома Отца, её сейчас нет, с Актау приехала, рассчитываться. И официант подходит: 

- Номер комнаты?

- А, 440, ой, извините, это подразделение, 200 там, какая-та.

Официант в шоке, где, где у него такой номер комнаты, там столько этажей нет, там 400, с чем-то.

- Ой, извините, это подразделение. 

У него вообще глаза на лоб полезли. А мы с ней о подразделении говорили там, голова погрузилась, расходимся, называется, там девочка уже спать хотела её, а официант… Вот человек погрузился, он комнату видит, как своё подразделение. Во, вот это вот работа. И у вас так же должно быть, выходите, вы, конечно, понимаете, что это ваша цифра. Всё, вы это видите так. Сложили? Все посчитали? 
Ежедневное вырабатывание количества условий по количеству мерностей Домом Отца.
Пояснения к предстоящей практике. Задание на месяц. 
Внедрение на территорию нашей мерности – серьёзная и масштабная работа на десятилетия
Сейчас будет ещё один последний вопрос на месяц, который будет у вас головняком. Нет, он будет простой, но будет головняком, тренируемся же. Все посчитали номер? Кому помочь? Ну, додумаем, а то тут некоторые не посчитали, но стесняются сказать, математика сложная вещь. 

А теперь посчитайте, какой номер мерности? Считать просто, 503 плюс 1023, то есть к своему номеру прибавляете 1023. Какой у вас номер мерности? Это уже задание вам на месяц будет. Посчитали, ну, примерно? 

(из зала: - 1523.)

Ну, плюс минус там, примерно посчитали. А теперь мы должны знать, что такое количество условий по количеству мерностей вы должны вырабатывать ежедневно. 1523, 1500, 1425 там и так далее. И ваш Дом теперь ежедневно будет получать фиксацию 1500 «сикоко-то» условий. Более того, сейчас на Синтезе мы делали, каждый Дом Отца будет иметь свой набор качеств, свойств и возможностей по номеру мерности. 
Мы сейчас пойдём это стяжать. Даже если вы ошибётесь с номером мерности, вам дадут ровно столько, сколько положено по фиксации, и это качество возможностей и условий по номеру Изначальности, и вот этот набор качеств, свойств, возможностей, функций, процессов, принципов, аксиом. Список можно продолжать долго. 1500 – это очень много, даже по нашим мыслям, мы столько не найдём по всем наборам, честно, честно. Я когда 1200 только писал, вот я сейчас проверял там, когда по 32 идёшь, ещё понятно. Когда все 1024 – ушёл. Через полчаса: «Ой, что я делал?» А, 1024, пришёл. Тело усваивало, чтобы это пропустить, поэтому у нас система строится там по 32, это нам легко. А если сразу же 1500 и все разные, а у нас 1024 части – это много. Понимаете, да, о чём я? 
Даже если у нас 4000 присутствий в Метагалактике, у нас вообще-то 1024 живых тел там, 1025-ое вышестоящее, то есть всё равно 1025 мы держим.

Каждому Дому Отца сейчас будут розданы совершенно разные условия, качества и свойства, ну, с учётом того, что Генезис, Человечность, Практика, Вершение, с учётом специфики. И вы будете это эманировать ежедневно, не обязательно ежедневно, но в принципе ежедневно, (в зале чихнули) спасибо, точно, в принципе надо ежедневно. 
Практика ежедневная очень простая. Я, допустим, на ночь выхожу к Владыке или с Главой ИДИВО, если мы вдвоём, становлюсь рядом с Отцом и всё, что дал Отец, эманирую по ИДИВО стяжаемое. Всё, «Спасибо, Папа», вернулся, спатики, ночью легче усваивает ИДИВО. Я пытался утром, пробить надо, чтоб взяли, желательно поглубже, ночью. Ну, в смысле, все заснули, пока солдат спит, он себя не контролирует, в него всё входит, понятно, да. Я не говорю, что это делать ночью надо, не берите в голову, но мне вечером, вот нам так сложилось, даже вдвоём комфортно стало, по многим годам, как-то люди, уставшие к концу дня, они проще берут. Утром они все заряженные, боевые, им не до условий и плюс ночью ещё может включиться ночная подготовка. Поэтому вот сколько мы не планировали утренних, каких-то серьёзных практик, складываются условия так, что на ночь, и самый кайф, ну, Владыка нам. Опять же это может быть личная специфика, я тут ничего не имею в виду.

 Соответственно, выходишь к Отцу вашей Изначальности, к Владыке вашей Изначальности, возжигаешься этим количеством в сфере Дома Отца с Чашей, в перспективе концентрируешь на себя это количество мерностей и эманируешь мерность по территории, а качества и свойства – по людям. Понятно, да? Потому что мерность – это территориально и её надо развивать. 
В итоге, у вас может быть даже два вида 1500 качеств и свойств для людей от Дома Отца Генезиса, Человечности там и Практики и 1500 чисто мерностей, но это уже точно для территории. Мерность – это пространственные и временные характеристики. Территория на это будет реагировать хорошо, не переживайте, там с Мамой Планеты работа проведена, поэтому, в принципе, осталась наша работа постепенно внедрять на территорию. Логика взята?
Мы сейчас это стяжаем, а потом на весь месяц вы пойдёте этим заниматься. Теоретически это легко, когда я объясняю, всё легко, а практически вы должны за месяц попытаться в это войти и возможно оттренироваться. 

Если вас вышибло, и вы на несколько дней забыли это делать, вы не расстраивайтесь, эти несколько дней вы усваивали всё то предыдущее, когда вас вышибло, я без шуток, я о себе знаю, поэтому тут я сам такой. 
То есть в это надо встраиваться, это серьёзная работа, причём, на очень много десятилетий, может быть и столетий, но так масштабно мы ещё не мыслим, десятилетий точно, поэтому вы должны научиться, это делать надолго. 
Почему десятилетий? Территория должна усвоить, люди должны усвоить и, чтоб поднять в 1500, какую-то мерность из нашей 3-мерности, вы не представляете, какой объём огня вы должны вкачивать в территорию, чтобы она начала на это реагировать. Понятно, да? 
Лет двадцать Синтеза мы в Планету вкачиваем массу Огня и Синтеза, чтобы добраться до 8-ой Изначальности Метагалактики. Лет на 18-ый, года два назад, год, Планета стала выходить на 7‑ю Изначальность, это лет пятнадцать Огня, Синтеза, который закачан на Планету, ну, мы постоянно туда эманируем. Ситуация понятна? И это ещё хороший показатель, это мы ещё таким хорошим Синтезом прошли. 
С этим понятно? Вопросы по опубликованному есть? Тематика на месяц понятна? Идём её стяжаем.
Рекомендации по правильному встраиванию в тематику совещаний

У меня на будущее, потому что после практики я могу забыть. Если вдруг мы задерживаемся, у нас, что-то не складывается, то есть это я попросил полтретьего, потому что у меня там самолёт впритык, с нашей погодой иногда бывают сложности. Вы не сидите, меня ждёте или Нину, ну, мы на одной машине, поэтому это, а вам полчаса Владыка даёт огонь на собственную ориентировку между собой. А я зашёл и у меня такое ощущение, что могила здесь такая, все ждут. Я говорю: «О, все собрались». Это я, чтоб почувствовать, что здесь живые, потому что и тишина и, как в фильме мёртвые с косами стоят на входе. И зашёл, все на меня вот так смотрят и думаю: «Ждут вдохновения». А междусобойчиком пообщаться нельзя было? 

(из зала: - Общались.)

А, это я пришёл, и все заткнулись. Ясно, ладно. В общем, вопрос совещания не в том, чтоб я вам, что-то сказал, а вопрос совещания, что Владыка, наконец-таки, вас собрал вместе, понимаете разницу, да, ещё и с разных Домов. Ну, то есть здесь 3-4 Дома, как минимум,  я вижу, соответственно, вы выходите к Владыке Кут Хуми и разбираете свои Дома Отца на момент правильной их организации лично вы и встраиваетесь в тему, вспоминая в следующий раз вот это совещание. Чтоб говорил каждый раз не один представитель вашего Дома, я, конечно, уважаю, молодец, и на Синтезе, и здесь, вот так надо развиваться, если б все так говорили. Что вы смеётесь? Что вы смеётесь? Он взойдёт, а вы будете продолжать смеяться. 

(из зала: - Мы накануне просто дзенили, дзен.) 
Да, я знаю, что уже дзен, уже дзен полностью и, поэтому я уже издеваюсь, потому что это уже полный дзен. А чтоб вы хотя бы, когда я пришёл, у меня всё равно будет первый вопрос: «Ваши вопросы?» Чтоб вы, обсуждая, что у кого получилось, у вас появились вопросы, тогда есть за что зацепиться и будут объяснения.

А сейчас получается, я вам вешаю очередное задание. Рано или поздно вы психологически на меня будете напрягаться: «Задание вешает, а мы ничего там не получаем, нам ничего не дают!» Но вы же сами не задаёте вопросы. Понимаете? А так получается, начальство пришло, задание повесило, начальство ушло, некорректно как-то, вы ж должны ещё расти этим. 
Ну, если вы не задаёте вопросов, что я буду вам рассказывать. Я отрабатываю свою программу, я у Владыки стяжал Синтез и Огонь на это совещание, я вам выдал, я своё сделал. То есть вы сами не даёте тематику для обсуждения, чтоб вы потом на меня не напрягались, только задания вешает, только молчат, поэтому только задания вешают, на всякий случай. 

У меня была ситуация: 

- А что ты приходишь и только задания даёшь?

Я говорю: 

- Спроси что-нибудь у меня, я с удовольствием с тобой пообщаюсь.

- Понятно, вечно ты так.

Я говорю: 

- А что прийти сказки рассказывать?  Ребята, сказочка, сегодня был 26-й Синтез. 
Смешно уже. Практика. 
ПРАКТИКА. 
Преображение на явление Главы Дома Отца и Дома Отца нового формата в целом.
Стяжание девяти явлений Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение каждого Дома Отца усилением его соответствующим количеством набора мерностных качеств, свойств, возможностей для каждого гражданина нашей территории и мерностной организации территории соответственно явления Дома Отца подразделения как Главой и Дома Отца в целом

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми, развёртываясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Главы Дома Отца и Дома Отца нового формата в целом физически собою, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Некоторые не одели форму служения. Ну-ка, одели форму Главы Дома Отца или Главы Организации, Главы подразделения, кто здесь находится. Нет, даже не в физической, я одного голого увидел, старое снял, новое не одел.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию сфер Глав Домов Отца, подразделений, Организаций, развёртывая сферу вокруг каждого из нас. 
Главы Домов Отца, развёртывая Чаши вокруг каждого из нас, темечком, то есть вершиной головы фиксируемся на вершину Зерцала Огня Чаши.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми внутри нас, вспыхивая Синтезом Владыки Кут Хуми, возжигаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем девять явлений Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь процессами от Части, как первый процесс, потом там Управления Синтеза, и пошли, и пошли дальше, до явления Отца, соответственно, девятой позиции. Я не буду их называть, назовёте потом сами, но мы фиксируем на себя эту девятку.

Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим. Вот вокруг ваших Тел начинают подниматься девять условий, каждое отдельно отработаете сами, это не проблема, а вот сейчас девять поднимаются, попробуйте их увидеть. 

Где-то поднимается один огнеобраз, где-то несколько огнеобразов в одном условии, цепочка поднимается, где-то какая-то волна идёт, где-то какой-то огонь идёт специфический, но вокруг вашего Тела, заполненного Синтезом Владыки Кут Хуми, крутится девять вариантов (пауза).
И мы эманируем эти девять условий из Дома Отца населению там, где мы служим, то есть Караганда в Караганде, Бишкек в Бишкеке, Астана в Астане (пауза). Эманируем девять условий населению, и остаточный Синтез и Огонь, не вмещённый населением, на территорию.

Синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, стяжая усиление, как девяти условий, так и остаточного Огня населению и территорию и, прося Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми распределить любому гражданину территории, любому человеку необходимое выражение.  Отэманировали.

Мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 

Но в этой сфере в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Глав служения соответствующего.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, внимание, номер мерности вспоминаем… - тысяча сколько-то там - Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, как Главу Дома Отца и Дом Отца… такой-то, название там, Генезиса подразделения ИДИВО такого-то, на явление тысячи… - цифра - качеств, свойств, возможностей, любых выражений необходимых Изначально Вышестоящему Отцу, населению территории нашей ответственности. Здесь всё корректно. 
И возжигаясь тысяча… - количество, цифра - Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим собою и Домом Отца в целом – вы в сфере.

Тут же стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируя эту цифру во всех этих качествах, свойствах, там всё, что Отец вам зафиксировал, населению территории, прямо из зала Отца. Население должно к Отцу стремиться, не пугайтесь, там всё нормально.

Эманируем. Здесь все эманации 1500, допустим, этого через вас пропускаются. Так что вот здесь не напрямую девять условий с Чаши, куда-то пошли, а вся 1500 через вас. А с учётом того, что население до миллиона бывает, извините, сила сами, понимаете, какая, ну, там.

Отэманировали. Там долго не надо, это достаточно секунды.

И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем, стяжаем - тысяча … опять ваша цифра - Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая - тысяча…, продолжайте, - мерностей Изначально Вышестоящего Отца в организации территории служения Дома Отца… - названия подразделения.
И возжигаясь Синтезом, стяжаем тысяча … такую-то мерность, вспыхивая тысяча … таким-то Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Домом Отца собою и, эманируя тысяча … такую-то мерность территории служения Дома Отца … название.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, это вот эти полторы с чем-то, преображаемся им. Вот здесь надо действовать быстро, чтоб вас не затянуло потом.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дом Отца каждого из нас, усилив его соответствующим количеством набора мерностных качеств, свойств, возможностей для каждого гражданина нашей территории и мерностной организации территории соответственно явления Дома Отца подразделения каждым из нас, как Главой и Дома Отца в целом. 

Это Дом Отца записывает в себя эти возможности. Если кто-то ошибся на цифру, кто-то ошибся, в будущем вы это увидите, не переживайте, Отец вам дал чётко по вашему служению, это так на всякий случай. Ошибаться лучше не надо, но шероховатости видны. Есть.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Ваше состояние? У вас Синтез усилен в три тысячи раз, где-то, ну, чуть меньше, чуть больше, у нас разные есть компетенции, я не шучу. Наверное, чуть больше на всех почти. Ваши проживания? Ну, мерность больше полторы тысячи фактически у всех должна быть (пауза).
Ощутите, идёт спад, вы усваиваете, мы в зале Отца ещё стоим. Было такое насыщенность какая-то, даже чуть напряг, а сейчас такой спад. Это вы внутри усваиваете, ваша Чаша усваивает, ваш Дом усваивает. Кстати, то, что мы в Чаше стоим очень хорошо, она быстро помогает усвоить.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, он стоит с нами в зале.

Свёртываем сферы Дома Отца. Ну, мы их там стяжали до практики. Возвращаемся на физику, они в подразделении, как оболочка остались, вокруг нас они не нужны, фиксируемся физически.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом Отца… - название вашего руководства. Это не вашим трём людям, это в оболочку подразделения, она большая. Далее эманируем в подразделение вашего служения и далее эманируем в ИДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Я специально на запись дал динамическую практику, чтоб вы её, слушая, быстро всё исполняли. То есть я имел цель дать организованную чёткую практику, чтобы у вас всё получалось.

Если вы хотите проживать – это тоже можно, цели такой не было сейчас, вы запоминаете эту практику и делаете с любой скоростью, в любое время, в любом месте. Ну, вы это берёте, наушники поставили в любом месте, даже едучи в автобусе, вы сделали эту практику – она у вас получится. Пока вы не натренируетесь, вы вот будете этим заниматься. Это не отменяет, что всё то, что мы обсуждали.

Вы можете сделать по чуть-чуть отдельным фрагментом, отдельно там Владыкой заполниться, и научиться, кстати, с вашими Владыками. Вас просто много, я поставил выражение Кут Хуми, где мы служим, а так вместо «имя Кут Хуми» может звучать имя …, понятно, да. Вполне допустимо, никаких проблем не вижу, не стесняйтесь.

Вместо девяти условий, которые я, в общем, сказал, у вас в голове, выучили быстренько списочек. Это, это мы думаем быстрее, чем я говорю, ну, закон. И вы можете все девять условий тут же назвать, они в вас тут же войдут. Понятно, да, о чём я?

Ну, и всё. Расшифровывать 1500, хотите, расшифровывайте, но они могут меняться, пакеты. Отец может менять пакеты, усилять, уменьшать в зависимости от вашего Дома, там Человечность, какую-то повысить, какую-то понизить, ну, там жизнь-то идёт, Генезис, Практику, Вершения, то есть они могут быть разные, поэтому не настраивайтесь, что это всё одинаково.

А вот мерность территории – там одинаково, но она везде одинакова, у каждого повышение на одну позицию, поэтому там можете междусобойчиком по чуть-чуть расшифровывать, а то это очень долгий процесс. 

На месяц вам такая обучалка, чтоб вы в это адаптировались, вошли, встроились. 
Это не отменяется и через месяц, это долгий процесс, но вот эту практику вы должны так натренировать, чтоб вам было в ней комфортно, вот на этой скорости, просто в наушниках каждый день, это не проблема. Договорились? Я думаю, всё понятно.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания.

Я вас всего на десять минут задержал, кто там, на автобусе, почти успели и всё сложили.

Список обязательных условий:
1) Часть Управления Синтеза, 
2) Огонь и Синтез Управления Синтеза, 
3) Посвящения,

4) Инструменты, 
5) сам по себе накопленный Генезис по специфике Дома, 
6) Присутствия,

7) Выражение Владыки Началами Изначальности вашего служения по названию Дома,

8) Вхождение в более высокое явление ИДИВО ракурсом Владыки, ИДИВО ракурсом Отца, то есть ИДИВО синтезизначальное цельноизначальное ракурсом Отца и Владыки,
9) Стяжание фиксации Отца собою впрямую 
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