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Ответы на вопросы.
Где находится Изначально Вышестоящий Отец 470-й Изначальности?
Освоение трёх видов Метагалактик и трёх видов материи в синтезе

Совет Глав Домов Отца подразделения ИВДИВО и филиалов Казахстана, и широко по Казахстану, и продолжаем нашу разработку деятельности Глав подразделений. Какие ваши вопросы по предыдущей активации Глав подразделений?
(из зала: - Домов Отца.)

Ой! Да, это я уже наобщался, называется. Тогда мы начинаем Совет Глав Домов Отца подразделений ИВДИВО Казахстана, уточняем. Какие вопросы?
(из зала: - Технически вот мы выходим к Владыке, выходили к Изначально Вышестоящему Владыке Синтеза в зал, а эти два дня мы выходили в Дом. Как вот корректней, как выходить?)
А в Дом, какой вы выходили? 

(из зала: - Не, я имею в виду на Синтезе, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.)

Но мы выходили, всё равно, в зал и там, на Синтезе мы говорили: «Зал и Дом». Просто есть такая терминология, если мы говорим «к Изначально Вышестоящему Владыке Синтеза», а потом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой, получается тавтология, болтовня получается. А если мы выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности, мы, всё равно, там же и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой. То есть это мы сейчас подбираем корректную терминологию, как всё назвать, и сказать, чтобы не было повторений. Принципиально, здесь 512-й Изначальности, а так ты всё равно в зале стоишь. 

(из зала: - И насчёт Изначально Вышестоящей Цельной Реальности 470-изначальной…)

Четырестасемидесяти?

(из зала: - Ну, мы же в 470-й и …)

А, ты имеешь в виду это. Это как? Давайте, вообразим, что у нас Ипостаси 470-й Изначальности – это вышестоящее Изначальное Присутствие, правильно, одно присутствие – один Владыка, или одно присутствие – одна Ипостась, ну, сверху вниз, и это по вышестоящим Изначальным Присутствиям. Самая первая Ипостась Учитель Посвящения – это фактически экополис, где у вас здания. А где находится Отец Изначально Вышестоящий Отец 470-й Изначальности? По вышестоящим Изначальным Присутствиям он не помещается, то есть он явно находится в Изначальности, но в Изначальности находится и Владыка. И где находится Отец? 
И вот у нас была очень долгая дилемма, где находится Изначально Вышестоящий Отец, если за Изначальность отвечает Владыка. Многие служащие тоже не могли понять, а мы не могли объяснить, пока мы не дошли до Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И вот есть сфера Цельности, называется, 470-изначальная. 
Что это значит? Это все 470 Изначальностей, как Частей, сложенное в одно целое, и это называется Изначально Вышестоящая Цельная 470-я Реальность, можно назвать Изначальностью, но 470-й Реальности или 470-я Изначально Вышестоящая Цельная Реальность, и так и так можно произносить, это синтез 470 Изначальностей. 
И любой Отец управляет не только своей Изначальностью 470-й, а всеми нижестоящими. 
И вот Отец теперь реализуется 470-й Изначально Вышестоящей Цельной Реальностью, у других подразделений там просто другой номер, смысл тот же. 
Владыка ‑ только 470-й Изначальности, то есть на 469-й другой Владыка уже.

И плюс ещё 1024 Ипостасей вот этого Отца 470-й Изначальности по вышестоящим Изначальным Присутствиям. 
А по Изначальным Присутствиям постепенно фиксируются наши с вами Части первые 1024 Изначальные Присутствия. Части Служащих в 470-й Изначальности фиксируются по Изначальным Присутствиям 470-й Изначальности. 
Потом по вышестоящим Изначальным Присутствиям ‑ 1024 Ипостасей.

И потом в 470-й Изначальности – Владыка.

Потом 470 Изначальностей в целом – 470-я Изначально Вышестоящая Цельная Реальность. Почему Цельная? Потому что она синтезирует 470 Изначальностей. 
И вот 470-я Цельная Реальность относится к Изначально Вышестоящей Метагалактике, координируется с ней, не относится, а координируется с ней, потому что Изначально Вышестоящая Метагалактика – это материя Цельной Реальности, это вот. 
А 470-я Изначальность, сама по себе Изначальность, но координируется с 9-й Изначальной Метагалактикой с её присутствиями, куда мы сегодня перешли. 
А любые присутствия – вышестоящие, изначальные ‑ координируются с Метагалактикой Фа, это где находятся Ипостаси. 
В итоге, таким образом, мы охватываем сразу три Метагалактики: 
· Метагалактику Фа ‑ 8-я Изначальность ‑ в материи, а есть вышестоящие присутствия вне материи, 
· охватываем Изначальную Метагалактику 9-й Изначальности в материи, Изначальности вовне, 
· и охватываем Изначально Вышестоящую Метагалактику – присутствия в материи. 
А в огне ‑ это Изначально Вышестоящие Цельные Реальности. 
Соответственно, Изначально Вышестоящий Отец, к которому мы выходим в целом, это 1025-я Изначальность или 4-я Изначально Вышестоящая Ментальная Реальность, такая ещё вводится. Увидели ситуацию? Не увидели. 

(из зала: - Мы попадаем в Цельность 470-ти Изначальностей.)

Да, Изначальности, выходя к Отцу, и в этой Цельности зал, эта Цельность находится в Изначально Вышестоящей Метагалактике. И вот вы постепенно этим пристраиваетесь к материи Изначально Вышестоящей Метагалактики. Увидели? Ну, примерно, ну, примерно. И мы постепенно начинаем взрастать вот этой материей. 
В итоге, если вы идёте к Отцу вашего Служения, вы идёте в 470-ю Изначально Вышестоящую Цельную Реальность или просто в 470-ю Цельную Реальность к Изначально Вышестоящему Отцу 470-й Цельной Реальности в зал и попадаете только в зал, это синтез цельной сферы 470-ти Изначальностей. 

Если вы идёте к Владыке ‑ вы идёте в зал 470-й Изначальности. 

Если вы идёте к Ипостасям, включая Изначальных Владык там, ‑ вы идёте на вышестоящие Изначальные Присутствия 470-й Изначальности. 

Если вы идёте в своё Здание в экополисе ‑ вы идёте на первое вышестоящее Изначальное Присутствие 470-й Изначальности в здание подразделения ИВДИВО.

Четыре ваших выхода в разнообразии, в синтезе этого вы служите. Зачем такие сложности? Это освоение сразу трёх видов Метагалактик и трёх видов материи в синтезе, чего нам с вами и надо. Увидели? Ещё раз или сложилась схема?  

(из зала: - А можно, например, к Владычице Фаинь выйти? Вот, как вот здесь? Просто…)

Владычица Фаинь, она, в какой Изначальности находится? 

(из зала: - В Метагалактике.)

В 384-й Изначальности, не в Метагалактике, она находится в 384-й Изначальности. Можно в Метагалактике выйти, тогда на 384-е вышестоящее Изначальное Присутствие любой Изначальности.

(из зала: - Можно отдельно к ней выходить?)

Конечно, конечно. У вас в 470-й Изначальности на 384-м Изначальном Присутствии находится Владычица Фаинь, на 383-м находится Владычица Славия, и пошли вниз, минус один, нумерация известная, ну, то есть нумерация совпадает. И вы можете ходить в 470-й Изначальности к Владычице Фаинь, можете ходить в 470-е вышестоящее Изначальное Присутствие 470-й Изначальности, да, к Владычице Фаинь… ну, первое к ней не в 470-ю, а в 384-ю Изначальность к Владычице Фаинь и попадать напрямую к ней, с ней общаться, не проблема. 

(из зала: - Мне не обязательно же для этого к Кут Хуми или вначале выйти, а только потом к Фаинь, не обязательно?)

Нет.

(из зала: - Необязательно, прям напрямик можно.)

Напрямую можно. К любой Владычице можно ходить без Владыки напрямую, особенно дамам. Ну, я хожу тоже напрямую, и, я думаю, яням тоже можно ходить. Это, это у нас такой, знаете, такой зацикл – вначале к Владыке, а потом к Владычице. 
Есть такой вариант, когда вначале к Владыке, потом к Владычице, когда вы должны попросить у Владыки чему-то вас обучить. То есть обучает, чему-то Владыка. 

(из зала: - И условия, когда просишь, да?)

А?

(из зала: - Или когда условия просишь, да?)

Или какие-то условия просишь, да, тогда легче пойти к Владыке. Но, принципиально, мы сейчас развиваемся и постепенно нам всё равно, куда ходить, мы везде проходим, и Владычицы нас принимают. Я, допустим, дам по проблемам там, каким-то ‑ или к Владычице, или сразу к Владычице в кабинет, и не захожу к Владыке. А что его отвлекать, если эта проблема Владычицы. Ну, там поставить, чтобы дама выразила Владычицу. Ну, всё, мы сейчас с Владычицей смеёмся, переговариваемся, как дама выражает Владычицу. Нормально, у ней дух в порядке. Ответил? С этим понятно? Схема, примерно схему уложили? 

Вам надо ещё раз, я, по-моему, говорил вам, вам надо посидеть, порисовать. Нарисовали сферу, поделили пополам, в правой части 1024 вышестоящих, в левой части вся половинка 470-я Изначальность, а над этой сферой рисуйте ещё громадную сферу, где эта маленькая, и получается Изначально Вышестоящий Отец 470-й Цельной Реальности. Примерно увидели, да? И вам тогда легче будет воображать. Можно такую схему нарисовать, вам легче будет тогда.
Ответ на вопрос, где стяжать Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

(из зала: - Абсолют Изначально Вышестоящего Отца стяжать в 9-й Изначальности вот или как?)

Почему? 

(из зала: - Ну, материя, ну, Изначальность.)

Материя? Нет, пока мы туда перешли, но Абсолюты мы туда не переводили, они там фиксируются. 
Во-вторых, первое ваше стяжание Абсолюта Фа идёт по Метагалактике Фа – это никто не отменял. И пока вы их не отстяжаете, никакая Изначальная Метагалактика нам не грозит. Нас-то Метагалактика Фа не особо видит, а Изначальная тем более не видит. Поэтому все 4096 Абсолютов Фа, ну, там подряд по четыре вида, четыре вида Абсолютов мы стяжаем в Метагалактике Фа, методика не поменялась. 

(из зала: - А Абсолют Изначально Вышестоящего Отца?) 
Мы стяжаем по Изначальностям вообще-то, да? 

(из зала: - А Абсолют…?)

А по присутствиям, начиная с 4097-го присутствия, Владыка их не ставил. Мы вообще их стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, если ты помнишь, мы даже не обозначаем, где мы их стяжаем, но мы должны знать, что они стяжаются по Изначальностям и по присутствиям Изначальной Метагалактики с 4097-й по 8192-а, но мы чётко нумерацию не обозначаем пока. Пока мы там вырастаем.

 Знаете такое, перейти – это не значит, легко там ходить. Потому что если мы эту нумерацию обозначим, у вас могут прекратиться все стяжания, то есть придавит так, что ничего не захочется. Поэтому мы просто идём к Отцу и стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца и дополнительно никуда не ходим.
(из зала: - И не проговариваем, что это Изначальности.)

А зачем? 

(из зала: - Изначально Вышестоящая…)

А зачем? Отец выше всего. Смотрите, если я иду к Отцу, зачем мне, что-то проговаривать, если я Абсолют стяжаю у Отца. Это же Абсолют Отца? Это не Абсолют Изначальности, это Абсолют Отца, и я иду к Папе и стяжаю всё, что мне надо, никаких проблем нет. Какая Изначальность? Что? Но по номеру Абсолюта это всё равно сработает. Если я вышел к Отцу и стяжаю Абсолют 1-й Изначальности, но однозначно Отец мне будет фиксировать 1-ю Изначальность. Если я стяжаю Абсолют 1-й Ипостаси, она, всё равно, всё равно стяжается. Ну, всё, пока так. 

(из зала: - А у Кут Хуми условия попросить на стяжания можно в 470-й Изначальности?)

Можно, но тогда вы попадёте к Кут Хуми вышестоящего Изначального Присутствия. А у Кут Хуми можно попросить условия и в 512-й Изначальности. То есть в 470-й Изначальности ‑ это будет присутственный Кут Хуми и, если вы будете стяжать Абсолют ФА – это нормально. 
А вот если вы будете стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, то Папа вам покажет вот так, и вы это должны это увидеть. Почему? Потому что за Изначальность отвечает Кут Хуми 512‑й Изначальности. Потому что Кут Хуми вышестоящего Изначального Присутствия не всегда компетентен обеспечить вам стяжание 1024-х Изначальностей. Есть компетент, есть нет, то есть у каждого Владыки есть по-разному. Гадать не будем.

Поэтому если вы стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – это 512-я Изначальность Владыка Кут Хуми, а если Абсолют ФА – в любой Изначальности у Кут Хуми вышестоящего Изначального Присутствия. Я думаю, это корректно. Правильно?  
Ответ на вопрос по достяжанию Программы Омеги.
Чтобы начать стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца,
надо достяжать Буддическое, Планетарное и Метагалактику по программе Омеги

(из зала: - Начать можно стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, если я не достяжаю Буддическое, Планетарное и Метагалактику?)
Это ты имеешь в виду Программу Омеги?

(из зала: - Да.)

Не стоит.

(из зала: - Лучше достяжать?)

Лучше достяжать. Знаешь, такое, зачем ты будешь тратить время на Абсолют, когда ты это время можешь потратить на достяжания. В чём проблема, что ты не можешь стяжать Программу Омеги? Помещается?

(из зала: - Нет, стяжаю сейчас, допустим, ФА-256-рицу, но надо стяжать 6-ю, 7-ю.)

Надо достяжать, надо достяжать. Понимаешь, это всё равно, что сейчас тебя выпустить, но сказать: «Кишечника нет, но ты можешь жить». В принципе тело будет жить несколько дней, пока не понадобится кишечник, без обид вот, примерно такая же аналогия. Я уже пытаюсь это объяснить, но не все понимают и говорят: «Да, это ж просто программа Омеги. Да, это просто так». Но кто его знает, если нам Отец включил. Ну, явно, если там, чего-то нам включили, значит, нам, чего-то не хватает. 
И идти стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, когда нам не хватает – это значит, Абсолют стяжать с учётом нехватки, тогда без обид, ты Абсолют уже будешь стяжать, как калека, а не как развитый человек. Согласитесь, подобное притягивает подобное, к развитому человеку идёт развитый Абсолют, к калеченному, а, к кáлечному, так корректнее. Владыка подсказывает: «Кáлечный», не к калеченному, а к кáлечному. Очень хороший ответ, кстати, кáлечный – надо запомнить. Иногда забываю древнеславянские словечки. Увидел? 
Вот смысл в этом. Смысл в том, что любую систему надо заканчивать. 
И если Абсолют Фа ещё на программу Омеги может закрыть глаза, то Абсолют Изначально Вышестоящего Отца никогда. Почему? Потому что Омега – это клеточка Отца. Если ты не стяжал программу Омеги и выходишь в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Отец говорит: «А с Омегой у тебя, что? А она у тебя кáлечная», то есть она не раскрутила тебя, как Человека. Он тогда: «А зачем я тебе буду давать Абсолютный огонь, если ты ещё Омегу не раскрутил». 
У нас же не сразу Омега возникла. У нас Омега возникла, как программа, ну, недавно только потому, что стяжая Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, мы увидели, что не у всех активируется Омега, что Абсолютный Огонь даже Изначально Вышестоящего Отца не у всех активирует Части по Изначальностям, открытым текстом. То есть у нас года два назад стяжался Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, никакой программы Омеги не было, или года три назад. 
Вот я стяжал без программы Омеги. Ну, мне, ладно, я член Иерархии был что в пятой расе, что сейчас и у нас там другие программы. Но когда начали стяжать служащие, которые вот не являлись сотрудниками Иерархии в пятой расе, сейчас не являются, мы вдруг увидели, что у них не всегда растут Части после Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, или растут, но очень маленькими.

Но это же не вариант. Я начал биться на тему: «Почему маленькие, нам нужна команда, а Частей нет», и вышло, что Омега не разработана. 
И вот они стяжают Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, а Омега не разработана, и Омега не пропускает этот объём Абсолютного Огня, ну, знаете, как песочные часы. Вот так стоит (показывает) и говорит: «Когда-нибудь пропущу». И вот это «когда-нибудь» это вот такая Часть вырастает на один Абсолют, что с ней делать в Изначальности, ты не знаешь, то есть надо годами теперь взращивать её. И мы уже в здание Отца отправляли, и творили, а Папа говорит: «Ну, тут, как бы, ну, вот не хватает Омеги». 
И у нас пошла Программа Омеги, мы её раскрутили. И вот теперь, кто стяжает Абсолют, и кто раньше стяжал, преобразился Программой Омеги и Части стали нормальными. 
В итоге, нам нужно активировать программирование Омеги, чтоб части в Изначальности были нормальными. Всё. Понял, да? И вот чисто там…

И то есть ты сейчас не достяжаешь Омегу, ты начнёшь вот такие Части, а потом всё равно у Отца идти, преображать их. И Папа тебя всё равно по шее намылит: «Ну, было же нормальное состояние? Сделай программу Омеги, иди, стяжай нормально». Ну, примерно такое. Есть? 
Всем это надо объяснять, это надо обязательно всем объяснять. 
Я даже сейчас рекомендую не стяжать Абсолют ФА, остановиться и вот программу Омеги стяжать, потому что даже в Абсолюте ФА по присутствиям такое тоже встречается. Они стяжают не присутственные Части, а Части присутственностей, в общем, по Программе Омеги они не отработали присутственности. 
У нас был вариант, когда человек стяжал тысячу… не понимая вообще систему, с бухты-барахты, «я стяжал 1024 Абсолюта Присутствий». Где? Мы его искали по присутствиям, мы его не нашли. Мы нашли его на одном присутствии, в 1024 присутственностях. Я тоже так и не понял. Стяжал, стяжал вроде всё. А оказывается, он как стяжал? Он прочитал это, но реального стяжания не было. У нас многие так стяжают, читают, называется. Ему Отец дал, но по его подготовке, а его подготовка пятирасовая плановая, планы переходят на присутственности. Отец ему расширил планы на 1024 присутственности одного присутствия и дал ему Абсолют фактически одного присутствия, а для него это 1024. То есть просящему даётся, Отец ему дал, но по его подготовке, потому что он читал и вообще не соображал, что стяжал. 
Я после этого начал говорить: «Ребята, вы думайте, что вы стяжаете, вы хотя бы представляйте, вы там стяжайте вот реально. То есть, если вы стяжаете такой-то Абсолют, вы представьте, где это присутствие находится, чтоб у вас хоть какая-та схема в голове была». Потому что если нет схемы, подобное притягивает подобное. Ну, что? А то этот человек потом пошёл к Отцу и начал преображаться. Отец сказал ему заново стяжать. У нас такие вещи есть, поэтому мы подтверждаем наши стяжания. Увидели? Заново стяжайте тут, ну, опять же. А что? Он стяжал всего один Абсолют присутствия вместо 1024-х. А как это по-другому? Это не расширишь, это не вместишь, он же не опухнет от этого, это надо стяжать, чтоб он пошёл правильно стяжать.

 Поэтому я вас сейчас прошу, вы, пожалуйста, эту систему поосмысляйте, вы продумайте, что вы стяжаете. Если вам не хватает мозгов это продумать, потренируйте мозги. А то некоторые говорят: «Я не понимаю» – потренируй понимание. Ты пришёл зачем? Восходить. Что такое восхождение? Это тренировка твоих возможностей. Не можешь осмыслить? Потренируй осмысленность. Не можешь понимать? Потренируй понимание… Заходите, заходите (обращается к вновь пришедшим). Понимаете?

То есть нам нужно реально понимать, что здесь нужно не только стяжать, а смысл стяжания в том, чтоб ты освоил, осмыслил, увидел Метагалактику. Значит, надо натренировать силу мысли, мышление, какие-то восприятия, чтобы Метагалактика что? Звучала. Есть такое? Есть такое. С этим всё?
Ответ на вопрос об Изначальных Присутствиях.
Прекращение трансляции присутствий

(из зала: - Можно уточнить один момент? Изначальные Присутствия – это компактификация присутствий?)

Не только.
(из зала: - Не только? Судя по тому, что в Изначальности 1024 Изначальных Присутствия, получается, что в Метагалактике Изначальные Присутствия – это есть компактификация присутствия?)
Вы знаете, раньше у нас была такая, была такая система, когда Изначальные Присутствия мы синтезировали с присутствиями. Знаете, что у нас получилось по итогам? У нас наши служащие начали воспринимать Изначальные Присутствия, как материю, то есть они Изначальные Присутствия начали ставить не в Изначальности, 470-ой, а в Метагалактике ФА. Потому что нам, мы живём Метагалактикой ФА и, как только мы делали трансляцию, там четыре присутствия в одном Изначальном Присутствии, все сразу опускались в Изначальные Присутствия до восприятия Метагалактики ФА, не поднимались вверх, а опускались вниз.

 Эта практика у нас стала год-полтора, и мы поняли её неэффективность, и я прекратил публиковать трансляцию присутствий, взаимосвязь есть, но я прекратил это публиковать, снял эту тему вообще с рассмотрения. Почему? Потому что наши не поднимаются после этого в 470-ю Изначальность, и мне намного выгодней заложить в голову, что у вас Изначальные Присутствия это только 470-я Изначальность, и никаких связок, лишь бы ты видел это в 470-й Изначальности, и тогда ты туда уходишь.
А когда у тебя есть трансляция присутствий, ты можешь Изначальное Присутствие поставить на Метагалактику ФА и это не заметить, и никакой 470-й Изначальности у тебя не будет. То есть наша задача - от присутствий 8-ой Изначальности Метагалактики ФА оторваться в 470-ю, а при трансляции мы вернёмся.

Или другой вариант трансляции. У вас 470-я, кто-то здесь 469-я, и у вас присутствия идут туда и у них присутствия идут туда. И у наших служащих, которые пытаются сделать схему, головняк: у 86-ти подразделений все присутствия Метагалактики ФА идут по разным Изначальным Присутствиям разной Изначальности. А как здесь? И они пытались выдумать схему, когда 86 вариантов присутствия Метагалактики ФА по 4 присутствия в каждом из 86-ти вариантов входят в Изначальные Присутствия. Я тоже не представил, как это, но у нас есть один умник, который это представил, и у нас ничего не получилось. В итоге, знаете, что получилось, из этих 86-ти вариантов они перешли на присутственности Метагалактики ФА. Понятно, да, то есть вариант. Метагалактика им ответила, раз варианты присутственности, там полно вариантов. В итоге, это оказалось неэффективным, и мы эту связку что? Прекратили.

Вот, пожалуйста, присутствия Метагалактики. Научился? Выходишь на 1-е вышестоящее Изначальное Присутствие, и ниже тебя разрабатываются 1024 Изначальных Присутствия. Почему? Если ты там встал всем Телом, у тебя внутри, что? 1024 Части, «фьюить!», раскладывай их по Изначальным Присутствиям 470-й Изначальности и разрабатывайся именно 470-й Изначальностью, отрываясь от той 8-ой, где ты был до этого. Так будет корректней, правильно же?

А трансляция зачем? Ну, мы транслировались, что это нам даст?
(из зала: - Нет, там же получилось, что эволюции расписаны по Изначальным Присутствиям.)

Тоже не надо. Почему? Объясняю такую вещь. Зачем нужны эволюции в Метагалактике?

(из зала: - Развитие.)

Какое? Это важный ответ. 
(из зала: - Да.)

Внешнее. Скажу ещё хуже – атеистическое, безотцовщина. В науке:

- Нас развивает эволюция, Отца нет.

И специалисты теории Дарвина держатся за эволюцию и говорят: 
- Нас развивает эволюция, никакого Отца нет, никакого Плана Творения нет. 
Я говорю:

- А если эволюцию Отец сотворил. 
На меня начали смотреть волком. А я говорю:

- У нас в Синтезе всё решено, Отец сотворил и эволюцию, и Человека (издаёт вопль), и вашу науку тоже. 
Понимаете, в чём проблема? Вот если попадает новенький, у которого нет чёткого контакта с Отцом, а таких у нас много, не все видят, не все слышат, он начинает фиксироваться на эволюцию в Изначальности, и он видит, что его взращивает не Отец, а какая-то там эволюция.

Теория Дарвина, когда развернулась по миру, закончилась Великой русской революцией, только не в Англии, а в России, к сожалению, вот так. И если историкам это непонятно, эту связку мы вполне себе это видим. И с одной стороны, это неплохо. Эволюция действительно занимается нами, но нужно видеть Отца в этом.
Поэтому в Метагалактике Фа, как в материальном выражении, в материи ‑ мы ставили эволюции в материи, а в Изначальностях, как в Отцовском выражении ‑ никаких эволюций быть не должно, ты там растёшь только Изначально Вышестоящим Отцом. И даже в Метагалактике ФА мы названия эволюции поставили максимально по названию разных видов Человека и, извините, Ипостаси Отца, чтобы не отрывались, чтоб даже через, у нас только первая эволюция имеет название самое такое схематичное «Метагалактика», ну, это надо, чтобы войти в Метагалактику, природное называние, всё остальное ‑ опять Человеки. Увидела смысл? То есть это такой внутренний контекст, который закладывается служащим, и он не всегда... 
Поэтому, если раньше у нас было и эволюционное восприятие, и то, и сё, и пятое-десятое, мы потом это минимизировали, потому что люди начинают по привычке образования упираться в эволюции и уже говорить мне просто: «А меня эволюция сама сотворит, зачем мне ходить к Отцу и ещё, что-то стяжать». Ты ему, конечно, объясняешь, что за тысячу лет, конечно, она может за миллион лет даже сотворить тебя, но некоторым ленивым всё равно. 
А вот когда эволюции нет, не на кого переложить свои обязанности. Вот услышали – не на кого, и мы хотим иметь эволюцию, чтоб на неё переложить наши… «Ну, и пускай, меня тысячу лет эволюция взращивает», «я не хочу ничего делать, я, как был бездельником, знаете, как хорошо, лежишь, спишь, а эволюция тебя взращивает», и ты, как учеником 5-й расы взял Учителя за руку, и Учитель тебя везде водит, и ты растёшь. Водит он тебя, водит, водит, водит, водяной, в общем. Понятно, да? Ты ничего не делаешь, а Учитель тебе и помогает, и тебя защищает, и ты ещё и растёшь, не знамо как, потому что Учитель водит. И ты вот ходишь с ним за ручку, и у тебя всё происходит, как надо, а тебе ничего делать не надо, правда, «вот такое счастье, вот это настоящая любовь». А вот в Синтезе всё надо самому стяжать, куда-то ходить, как-то напрягаться, зачем этот головняк? Взяли Учителя за ручку и везде дошли и выросли. Это мне один посвящённый с пятой расы сказал. Я говорю: «И везде доведёт? Точно? Давно может быть, в угол поставил, ты просто не замечаешь, что держишься за руку в угле не Владыки, а статуи, какой-нибудь, которую ты назовёшь Владыкой». Доказать же невозможно. Понимаешь, тут принцип есть нашего головняка из 5-й расы. К вам такие тоже приходят, и стоит это объяснять. Ответил? 
Не будет эволюции в Изначальности, там Папа, эволюция ‑ только у Мамы в Метагалактике. Даже в 8-й Изначальности у нас объявлена эволюция, но мы там пока ими не активированы.
Вопрос о Посвящении, за которое отвечает Дом Отца.
Дополнительные условия к девяти обязательным условиям
по заданию прошлого Совета ИВДИВО с Главой ИВДИВО.
Пояснение по 9-му условию «ИДИВО ракурсом Отца»
Ну, что? Я теперь понимаю, вопросы по прошлому заданию у нас отсутствуют. Как и у многих в голове прошлое задание? Хорошо, что отсутствует, вы опустошились. Готовы вопросы? А, есть, да? Ну, давай.

 (из зала: - Третья позиция из девяти. Как определить Посвящение по Дому Отца вне служения?)

Что значит «по Дому Отца вне служения»?

(из зала: - Вот смотрите, Часть мы должны были по Дому Отца.)

Я понимаю.

(из зала: - Управление Синтеза по Дому Отца. А Посвящения?)
За какое Посвящение твой Дом Отца отвечает?

(из зала: - Вот это и вопрос.)

Вообще не вопрос. У тебя какой номер у Дома Отца?

(из зала: - Четырнадцатый.)

За какую он отвечает по номеру.

(из зала: - Номер не скажу. Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца.).

Это я понимаю.

(из зала: - 243-е Управление Синтеза.)
Ты уже ответила. 
(из зала: - 243-е.)

243-е Посвящение есть? Номер Посвящения совпадает с номером активации Части. Всё, и ваш Дом Отца отвечает, вот лично ваш, за 243-е Посвящение, так как у вас 243-я Часть. Всё. Правда, просто? Соответственно, все Права 243-го Посвящения учитывают дееспособность 243-й Части. И кстати, и 243-й Статус.

(из зала: - Не, здесь Статуса нету.)
Пока. Дописывай Статус, 10-ю дописывай – Статус, вы забыли, пиши 10-й – и Статус. И кстати, за 243-ю Ипостась тоже. Увидели? Ответил?

(из зала: - И ещё можно?)

Нужно.
(из зала: - Восьмое, ИДИВО ракурсом Отца.)
Ну, и? ИДИВО, какое? 
(из зала: - ИДИВО ракурсом Отца.)

ИДИВО, какое? Какое ИДИВО из них? 
(из зала: - 470-е.)

Не, пусть ответит. Какое ИДИВО?
(из зала: - Подразделения?)

Конечно, конечно, я же не могу для всех подразделений написать их номер, правда?

(из зала: - 470-я Изначальность.)

Не знаю (смеются).
(из зала: - Девятый.)

Не знаю. Ну, ракурс же Отца. Ракурс Отца – это кто? Это ракурс Отца, который ведёт ваше подразделение. А у вас ведёт тот Отец, к которой Изначальности вы относитесь, всё.

(из зала: - Девятый – фиксация Отца собою – это всё то, что восемь предыдущих. Да?)

Не только, это же Отец.
(из зала: - Я имею в виду, девятая позиция, фиксация Отца собою, это то есть восемь предыдущих позиций, которые...)

Это фиксация Отца собою плюс все эти восемь позиций. Так как вышестоящее включает нижестоящее, как часть, но Отец – это не те восемь позиций. Ты поняла меня, да? Это, всё равно, что я скажу: «Фиксация твоих вещей на мне», но не тебя. Сейчас ты то же самое сказала. Правильно? Ну, фиксация восьми позиций – это фиксация Отца на тебе? А там был Отец, в тех позициях?

(из зала: - Да, в восьмом.) (Смех в зале.)

И какая там была позиция?

(из зала: - ИДИВО ракурсом Отца.)

Это ракурсом. То есть ты фиксируешь на себе не Отца, а ракурс. Отдавай мне очки – это был твой ракурс. Я зафиксировался на тебе. И что? Ну, ты поняла, да, о чём я? 
То есть ты должна выйти к Отцу, проникнуться Отцом. Вот, как сегодня, если была на Синтезе, мы насыщались там, Владыкой или Служащим. Стоишь перед Отцом, насыщаешься Отцом, насыщаешь все свои части Отцом, заодно, эти Части идут по Изначальным Присутствиям 470-ой Изначальности, да, вот, именно, Часть, насытившись Отцом 470-й Цельной Реальности или Изначальности, и начинают координироваться с Изначальными Присутствиями 470-й Изначальности. Поэтому написано «Изначально Вышестоящий Отец собою».

(из зала: - Угу.)

Я насыщаюсь этим Отцом, полностью им заполняюсь. Потом могу включить эти восемь ракурсов, если надо – девятка. 
А можно ракурсы даже не включать, потому что я их проработал, и когда Отец заполняется во мне, и я стяжаю насыщенность Отца, у меня все эти ракурсы срабатывают, я думаю, автоматически, и я становлюсь мощным, цельным Отцом, и тут же Части у меня начинают координироваться с присутствиями этой Изначальности. Есть такое? Ты увидела? 
Соответственно, я у этого Отца также стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца 470-й Изначальности. Правильно?

(из зала: - Угу.)

А ты, за какой Огонь отвечаешь, отвечая за Человека?

(из зала: - О-о-оу.)

О-о-оу, о-о-оу, запись будет. О-о-оу, все подумают «Чем он там занимается?», а мы «О-о-оу» (смех в зале). 

(из зала: - А, увидела.)

(смеётся.) Ушло. У тебя, какой Человек?

(из зала: - Изначально Вышестоящий Человек.)

Изначально Вышестоящий Человек? Ну, у Человека Изначально Вышестоящего Отца – Огонь Служения. У тебя на букву В.

(из зала: - Ну, вот, Вершения.)

Вершения, могу даже подсказать тебе – Вера и Шение, поэтому со сложностями. Вера, Шение – тебя хорошо поставили. Эта Вера, которая уже вершит, то есть действует, это действующая Вера – Вершение. Когда этот, когда это слово мне дал Отец, некоторые Владыки не знали, куда его пристроить, куда у шпыняли, пока вот здесь оно не стабилизировалось. Ты в самый нужный Дом попала.

(из зала: - Нет.)

Это в дееспособную Веру. 

(из зала: - Угу.)

Поэтому ты даже с трудом вспоминаешь Вершение. Это дееспособная Вера.

(из зала: - Так я месяц была в Вершении, вот забыла.)

Весь (смеётся). Сегодня вышла, да? (смеётся) Месяц была, сегодня вышла. 

(из зала: - Да.)

(смеётся) Чувствуете, что она сказала?: «Я месяц была в Вершении». Это так у вас торговый центр называется? (смех в зале.)

(из зала: - Нет, это у нас так называется.)

Это у вас так Дом называется. Зашла, побывала, вышла и дееспособную Веру оставила в Доме, да? Забыла её там. Я дзеню просто. Нельзя выйти из Вершения, ты Глава Дома Отца, если ты там была месяц (смеётся). А у тебя ощущение «была в больничке месяц, сегодня отдыхаю».

(из зала: - Не дождётесь.)

Не дождётесь, согласен, согласен, не надо, насчёт больнички – это плохо. Ну, торговый центр не сработал, решил больничкой постращать (смеётся). В общем, из Вершения нельзя выйти, и нельзя в него зайти. Что надо с ним делать?

(из зала: - Жить, быть.)

Во, жить, быть. Видишь, как ты лучше меня всё знаешь. Надо быть Вершением для Главы Дома Отца!
(из зала: - Ну, вылетело.)

Пусть залетает обратно (смех в зале). Я поймал, вернул обратно. 
(из зала: - Благодарю.)

Залетаем, движуха пошла. Это всех касается, потому что, если мы вошли и вышли – это очень специфическое выражение. Знаете, как это у… мультик знаменитый, шарик лопнул, «входит, и замечательно выходит. А давайте это подарим на День рождения», ну, вот, примерно так.

(из зала: - Вы про добро, вы говорили вчера, то же самое.)

Да, да, ладно, с этим всё.
Уточнения по Программе Омеги

(из зала: - Можно ещё?)

Да.

(из зала: - В Программу Омеги входят все стяжания, кроме Абсолюта, да? То есть до Абсолюта все стяжания, да, со второго, третьего?)

Это что значит, все стяжания? 

(из зала: - Ну, начиная с самого начала.)

Давай, так, услышь слово: «Все стяжания». У нас вот сегодня у нас прошло шесть стяжаний новых и вчера на Синтезе, и в Программу Омеги они не входят. Поэтому, если ты говоришь, туда входят все стяжания, я не… я не согласен.

(из зала: - Нет, я имею ввиду вот эти, вот наши...)

Вот эти, вот ваши обычные.

(из зала: - Обычные вот.)

Ваши обычные.

(из зала: - Ту...)

А, ваши обычные – это, какие? Без обид, вначале было Слово, я издеваюсь, но это правильно я издеваюсь, потому что если ты так в практике скажешь...

(из зала: - Капец.)(смех в зале)

Ты поняла, почему в больничку? (смех в зале) Уже готова, капец. Никакого капец.

(из зала: - Не знаю, не знаю, не дождётесь.)

Владыки просто будут смеяться, а Отец будет сидеть и думать: «Даа-а-а-а!!! Припёрлооось!!!» (смех в зале.)

(из зала: - Ну, восьмой идёт – Абсолют, Дом Абсолютности…)
Я, я можно я переведу на удобоваримый язык Синтеза? 
В программу Омеги входят стяжания всех присутствий первых восьми Изначальностей, где ты должна стяжать потенциалы этих присутствий в развитии Человека Метагалактики в синтезе всех присутствий и половины вышестоящих присутствий первых восьми Изначальностей. 

(из зала: - Это получается...)
Значит, 64 плюс 32, 128 плюс 64, 4096 плюс 2048.

(из зала: - Значит, Абсолют ФА туда входит.)

Нет.

(из зала: - Если 4096.)

Абсолют ФА туда не входит, потому что ты стяжаешь по-тен-циалы.

(из зала: - В общем, до Абсолюта ФА короче все стяжания, да?)

Нет. И Метагалактика… понимаешь, Метагалактика ФА, как восьмая Изначальность – это вершина Омеги, чтоб ты развернулась по Метагалактике. Ты стяжала потенциал, а потом стяжаешь Огонь – это разные вещи. Есть потенциал, а есть Огонь. 
Вначале ты стяжаешь потенциал, чтоб пристроиться к Метагалактике, а потом стяжаешь Огонь Абсолюта ФА – это уже Огонь, он тоже по присутствиям Метагалактики. Просто там есть Абсолюты Присутствий. 

(из зала: - В общем, всё по присутствиям, все будут в Омегу входить.)

Да, только Абсолют ФА ты стяжаешь только в восьмой Изначальности, а программу Омеги ‑ во всех восьми Изначальностях.

(из зала: - А так они, чем отличаются? Это же обычные стяжания тогда. Почему именно назвали Омегой обычные стяжания?)

Потому что – это необычные стяжания. Помнишь? Как назовёшь, так и…

(из зала: - Но раньше же не называли.)

Подожди, подожди. Как назовёшь телегу, так и поедешь. И пока мы не называли Омега, к вам ехало всё, что угодно, и телега, и бричка, и карета. 
А когда мы назвали Программой Омеги, активируется соответствующая 26-ая часть Омега, активируется именно клеточка Отца, и к вам прёт уже не всё, что угодно, а только потенциалы, утверждённые Омегой. 
Пример. «Я выхожу на 5-е присутствие 4-й Изначальности Галактика и стяжаю потенциал 5‑го присутствия». Вопрос к вам: «Что в меня вошло?» Природный эффект может войти? Может. Стихии могут войти? Могут. Силы могут войти? Могут. Птичка сверху, что-то сбросила, я не заметил, но мне капнуло. Я почувствовал, что капнуло, и впитал. Это же 4-я Изначальность, для меня это высоко. Может войти? Может. Я без шуток, и одна из архангелесс нашему одному придурку, я рассказывал на Синтезе, кусочек стенки положила в рот. Он подумал, что это ангельский огонь. Ну, и температура была физически 41. Он пытался усвоить ангельский огонь, а штукатурку нельзя усвоить. Она отколупнула от стенки на Буддичности штукатурку, для неё – это физика, а для него – это 4-ый план был, положила в ротик и сказала: «На, это новый ангельский огонь, иди, будешь Школу ангельскую делать». Это хорошо, что я в этот город приехал. А так бы он через два дня взошёл к этой архангелессе, и отрабатывал бы потом за штукатурку. Я без шуток. То есть умников там на нашу придурошное состояние очень много. 

Поэтому если вы не будете чётко говорить, что вы стяжаете, придёт добрый дядя из Галактики, называемый «бог». Даже в Галактике, в Галактике его могут не признать богом, но он для вас сам себя признает богом. Ну, у нас же людей таких полно, даже по жизни, которые вот любят властвовать над другими, и засунет тебе, что ни попадя. Что ты там будешь? А ты будешь усваивать, это же потенциал. Поняла, о чём я?

(из зала: - Поэтому и называется.)
Поэтому очень жёстко это называем. Когда мы поняли, что мы начинаем попадать под эти вещи, мы жёстко это ограничили программой Омеги, и теперь к нам входит всё то, что пропускает клеточка Отца. Никакая тварь земная и небесная в это вмешаться не может, потому что Омега только от Отца. Понимаешь, тут никто теперь не может вмешаться. 
Если б ты знала, сколько вампирящих существ от богов и до тварей земных и ползающих мы от вас отсекли этим. Валом, валом! Из-за программы Омеги меня хотели просто урыть на месте, просто за название «Омега», но мы с Папой их всех сожгли. Не только мы вдвоём, там мы – вся Иерархия, то есть там фактически война была, чтоб вас не вампирило, потому что Папа не вампирит, он даёт, а остальные хотят вместо вас это получить. И когда ты получаешь потенциал от Папы, тебе говорят: «На», что они тебе засовывают, для тебя – якобы крупно, а сами берут то, что тебе Папа даёт. 

(из зала: - Точно.)

Вот такое было даже. Поэтому, когда ты стяжаешь чётко программу Омеги, ты с Папой, ты один на один перед Отцом, и вмешаться никто не имеет права, ни я, ни любой Иерарх, и никто, там вот любые названия, никто не имеет права.
А когда ты не называешь это программой Омеги (вздыхает), «я стяжаю потенциал»... Что вы имеете в виду? Да всё, что угодно. У любой соседней звезды в Галактике – потенциал. «Э, на…«дынц!»», и ты вместо стяжаний Отца получаешь заряд звезды. А у нас Звёздная Вселенная – это 2-ая Изначальность, но Галактика тоже состоит из звёзд. В итоге, ты получаешь потенциал Звёздной, то есть 2-ой. А 4-ый кому ушёл? Тому, кто тебе засунул 2-ой. И ты даже не сообразишь, что это потенциал звезды, а не Отца. В итоге, ты отматериализуешься, такие шутники в Галактике. Ты даже… Яещё не самое страшное рассказываю, это я для детей, чтоб не было страшилок на ночь. 

(из зала: - А если мы уже отстяжали это всё?)

Отстяжали, что?

(из зала: - Ну, всё, вот эти вот. Ну, я.)

Ну, всё, выходишь к Отцу и говоришь: «По Программе Омеги прошу преобразить все Потенциалы Программы Омеги».

(из зала: - А всё-таки, это надо сделать.)

Конечно, объявлена Программа Омеги, а мы всё складываем, я тоже отстяжал без Программы Омеги. Ну, мне было легче, хотя я по присутствиям ходил, мы вдвоём ходили, кое-что видели. Понимаешь, то есть я, как бы более уверен в этом, я с Отцом в это шёл. А так тебе надо выйти к Отцу и попреображать. 

(из зала: - Вот так вот, просто, так вот.)

Да, да, ну, вышла к Отцу, и, вот, вот, так вот, ты вышла к Отцу, и, вот так-то, ты вышла к Отцу, и так это, Папа, ну, так это вот, дай мне, ну, так.

(из зала: - Дай мне сделать, да?)

Папа говорит: «Ну, на, так тебе», и куча лежит на тебе. Пожалуйста, Папа дал. 
Тебе всё равно надо разобраться в Программе Омеги и попросить у Отца преобразить тебя на Программу Омеги, синтезируем 32 присутствия и 16 вышестоящих присутствий Физической Изначальности, 64 присутствия и 32 вышестоящих присутствия Звёздно Физической Изначальности…
(из зала: - Вселенской.)

Звёздно-вселенской Изначальности, да, 128 плюс 64, 256 плюс 128, «буррру», и так восемь раз сказать по восьми Изначальностям, и преобразить тебя в Программу Омеги Синтеза всех этих присутствий Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца Программой Омеги тобою (смех в зале). Уже не знаю, как шутить.

(из зала: - Всё понятно.)

Понимаете, то есть, если вы у Отца стяжаете какое-то преображение, вы должны реально проговорить, что вы стяжаете. Просящему даётся, но даётся то, что ты попросил. Это как автоматика, Отец может поправить, но в пределах возможного. Безумие он поправить не сможет, потому что свобода воли. Если ты просишь, не зная что, ты это, не зная что, и получишь. Ты должен знать, что ты просишь. А потом будешь спрашивать: «А куда этот потенциал делся?» Что попросил, туда и пошёл. Понимаете, вот, что ты попросила, такой потенциал тебе дали и туда же он и пошёл. 
И если мы имеем Часть Омеги, у нас Программа Омеги, мы попросили Омежный Потенциал, он пришёл к нам, ну, хотя бы в Омегу. 
У нас нет Программы Омеги ‑ он пошёл гулять по природе планеты Земля, такой был. У нас многие не вмещали потенциал, не восходили и, кстати, Программы Омеги раньше не было, было хождение по присутствиям, стяжали по присутствиям потенциал и всё. У нас, знаешь, проблема, в чём была, не все ходили по присутствиям. Они выходили к Папе и говорили: «Папа 32 присутствия и 16 вышестоящих дай». Папа говорит: «На!» Дальше, что? А дальше анекдот в том, что это надо было взять. И наш делал вот так, а взять-то нечем. Чем ты это возьмёшь?
(из зала: - Программа Омега.)

Видите, и тогда Омега, и тогда на Омегу это хотя бы лепится, ну, втягивается в тебя. А если Омеги нет, чем ты это возьмёшь? И вот наши многие не брали, Папа давал, а они не брали, потом нас вызывали с Главой ИДИВО, и мы там всё, выжигали в зале всё, что осталось после наших, то, что они собрать с собой не могли. Это была лишняя трата огня, в том числе, причём, Отцовского, это же ИДИВО, ну, там всё целесообразно. Поэтому мы постепенно, то есть мы растём, пока мы так не соображали, пока мы не видели, что нам засовывают всё, что угодно. Мы не называли это, Отец ждал, пока мы вырастем, мы выросли, мы сообразили – Программа Омеги. 
В итоге, опубликовалась Программа Омеги, а мы раньше это стяжали, вышли к Папе и попросили всё это отстроить по Программе Омеги. Если вы стяжали, Папа вам развернул. Это как мне одна дама сказала: 
- И я в шоколаде. 
Я говорю: 
- Прям, в шоколаде пред Папой? (смеётся). 
Она сразу увидела и говорит: 
- Ой, а я всегда так говорю. 
- Прям, перед Папой ты говоришь: «В шоколаде?» 
Ну, вы поняли, да? Вот вначале было Слово. Ну, хорошо хоть увидела, когда я начал смеяться, а то ж ведь… Она выходила к Папе и говорила: 
- Я в шоколаде. 
Ребёнка, когда-нибудь видели в шоколаде, это ещё то зрелище. Всё, с этим всё. С этим всё? 
Тренировка, как выходить в своё здание, в свой зал Дома Отца
и становиться там Главою Дома Отца
Шаг 1. Для подтверждения в зале своих Полномочий Главы Дома Отца 
возжечь Ядро Синтеза Главы Дома Отца:
1) выходя в зал возжечься в Центре Посвящений Огнём фиксации Служения Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-й Изначальности;
2) потом этим Огнём надо раскрутиться по всему телу, развернуть этот Огонь по всему телу, вспыхнуть, чтобы это стало твоим, чтобы зал и Ядро тебя узнали;
3) потом начинаешь эманировать на зал, эманациями служения заполняешь зал;

4)  зал начинает на тебя реагировать

5) потом синтезируешься с Ядром Синтеза Служения в зале, чтобы Ядро вошло в тебя и зафиксировалось
Вопрос. Мы тут вчера разбирали хитрый вопрос к вам. Вы выходите в своё здание, в свой зал, ну, Дом Отца, становитесь там Главою Дома Отца, это сегодняшняя тренировка. Что вы там делаете? Стоим – это понятно, и лежим, понятно, и сидим, понятно. Что вы там делаете? Я вас слушаю. 
Ну, чтоб быть там Главою Отца, что вы стоите в зале?

(обращается к Главе Подразделения) Нина, я же сказал, это не только ваш вопрос. 

Не, не, не это мы вчера тут с Главами подразделений этим занимались, там очень сложный вопрос вышел, то же самое было, вот то же самое было. Какие-то ответы были, но мы не представляем до конца, что мы там делаем. Что мы там делаем?

(из зала: - Служение эманируем, эманируем Огонь Физичности.)

Не, не, не, давай так, я вышел, вот я зашёл к вам в зал, я вначале должен стать Главой Дома Отца или Главой ИДИВО. 
Чтобы я стал Главой ИДИВО, выйдя в зал. Давай так, я сейчас прибежал с улицы (имитирует учащённое дыхание), вылетел в зал (имитирует учащённое дыхание) и тут же эманирую (имитирует учащённое дыхание). Что от меня идёт (имитирует учащённое дыхание)? Вот эта эманация, правда.

(из зала: - Синтез Владыки Управления Синтеза.)

Ну, хотя бы и Синтез, а как Владыка тебя узнает?

(из зала: - В форме, я же Глава Дома… представиться.)

О, ну, уже хорошо. Ты же Глава Дома Отца в форме, да? Давай так, давайте, убираем слово «форма, я же Глава Отца». «Я же Глава Дома Отца» - чем это доказывается?

(из зала: - …(неразборчиво).)

«Я, Глава Дома Отца!» Докажи! Форма, понятно, но форма тоже одевается… Вот реально автоматически форма одевается, если что? Ты, чем-то возожглась, какими-то своими Полномочиями. 

Чем вы должны возжечься, чтобы подтвердить свои Полномочия Главы Дома Отца? Список огласите мне, пожалуйста, весь.

(из зала: - (неразборчиво) Ядро, Сферы.)

О, вначале у вас должно возжечься, что? Ядро Синтеза Главы Дома Отца такого-то. Вопрос. Если выходите в зал, вы его возжигаете? Некоторые забывают, некоторые выбегают и говорят: «Форму», «дыфф!, а Ядро висит рядом, я без шуток, а Ядро висит рядом.

(из зала: - Это до зала надо…)

А ты точно в центре зала встанешь или в угол забьёшься.

(из зала: - Ну, сначала надо зал возжечь всё это…)

Ну, да, правильно, ты увидела. Вот я и говорю, давайте список сделаем, чем вы там возжигаетесь.
Итак, вначале вы возжигаетесь Ядром Синтеза, раз. Дальше следующий шаг?

(из зала: - Осью Нитей, Сфера.)
Осью Нитей, дойдём.

Вы должны потом возжечься Сферой.

Как вы возжигаетесь Сферой? Продолжаем.

(из зала: - Мыслеобразом Дома, Сферой Дома.)

Ладно, я понял, помрачнели.

А как вы возжигаетесь Ядром? Это самый хитрый вопрос. Давайте, вернёмся. 
Вы вышли в зал и Ядро в вас не вошло, ну, допустим, много раз таких случаев, только это надо мираклево смотреть. 
Как сделать так, чтобы оно в вас вошло и узнало, что это вы, а не сосед? Она тоже Глава Дома Отца, вы вышли вдвоём, Ядро меж вами метается, «кто из вас?» А что? У нас есть такие вещи, ходим в гости друг к другу, Ядро же потом: «А к кому зайти, да?», от всех сияет Глава Дома Отца. 
(из зала: - Огонь Служения…)
Не пойдёт такое служение или пойдёт, но надо правильно это всё произнести. Почему? Потому что они оба, обе, извините, эманируют Огонь Служения.

(из зала: - Через Управление Синтеза.)

Нет! Ты не синтезируешься с Управлением Синтеза, пока у тебя нет Ядра. Владыка тебя тоже может не заметить, или даже без Ядра Владыка тебя заметит, но чем? Я и пытаюсь найти, чем Владыка и Ядро тебя заметят?

(из зала: - Возжечься должностью.)

Ты правильно ответила, что Огонь Служения, только ответь мне правильно. Где этот Огонь Служения?

(из зала: - В должности.)

 В должности, да? Вот в должности у Нины записана, там мой Огонь Служения, в должности у Нины записана моя должность, там Огонь Служения, правда? У меня его нет.

(из зала: - Ядро Служения.)

Нет! Ядро Служения и Ядро Синтеза одно и то же.

(из зала: - Всё Тело должно быть заполнено Огнём Служения.)

Вот! Фух! На вершине Центра Посвящений у вас идёт фиксация Ядра или Огня Служения и начинается всё.

Внимание, выходя в зал, вы возжигаетесь в Центре Посвящений Огнём Служения Владыки Кут Хуми.

(из зала: - После Ядра?)

До Ядра, иначе оно тебя не узнает (смех в зале). Вы поняли, почему разбираем это, у нас полный бардак в этом. 
Мы выходим в зал, возжигаемся Огнём Служения в Центре Посвящения - Огнём Служения, внимание, Владыки Кут Хуми 512-й Изначальности, вы должность получили там. Во, ты удивилась.

(из зала: - Вы же нам рекомендовали, как раз Огонь Служения Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца, вот этим и надо возжигаться.)

Правильно, только, где они у тебя находятся? В пятках? 

(из зала: - Понятно!)

А, ну, вот это же я рекомендовал, просто, где вот это, вот смотри, так и проверяются, где? Я рекомендовал, а где? Только один из вас, извините, одна из вас вспомнила, что нужно Огнём Служения, но не сказала, как это. А я вижу только то, что знаю. Значит, если я это не знаю, я там это что? Не делаю, и очень часто Ядро идёт мимо вас, к сожалению.

(из зала: - Ну, у нас это всё в теле …(неразборчиво).)

Нет, нет, смотри, проблема в чём? Вот сейчас ты прошёл Синтез, вот ты сейчас точно прошёл, в Синтезе полно Первостяжаний. Ты поменялся? Да, ну, однозначно, ну, однозначно, значит, старый Огонь Служения, где? А нету его, и ты сейчас выйдешь в зал, а зал тебя не узнает. 
У нас есть анекдот у Служащих Синтеза, буквально вот две недели назад мне звонила один служащий и говорит: «Я приехала, а машина меня… не включается». Мужики бегали, дама ночью прилетела, в час ночи, автостоянка, и прикуривали, всё делали, машина не врубается и всё. Она позвонила нашей другой Служащей, и та сказала: «Машина тебя не узнаёт, пристройся к ней». Внимание, после прикуривания, после всего она пять минут постояла, пристроилась к машине, машина открылась, потом завелась, но только это было на холоде. Это Владыка так обучал нашего Служащего Синтеза, ну, он один из молодых, что после крутого Синтеза, она приехала со стяжаниями, с самолётом прилетела, её машина не узнала. Ну, она там ездит, не знаю сколько, ну, ездит, в общем. Машина…

У меня тоже, машина не узнаёт. У меня однажды была случай, я заехал к себе домой во двор, собака бегает вокруг машины, думаю: «Чо она носится» Ну, может, кто-то под машину залез. Выхожу из машины, он мимо меня бегает, ну, меня не узнал, потом вылетает из-за машины. У него в шоке, вот так глаза: «Ты откуда взялся?» Он меня даже на нюх не почувствовал. Знаешь, у него было состояние, собака очень натренирована на охрану, то есть там запах она, охранник сказал, за 200-300 метров чует тех, кто только вот в эту сторону идёт, он меня не узнал и мимо меня пробегал. Он меня не узнал вообще, он думал, как машина сама заехала. Это, это после Синтеза. 

Ты сейчас после Синтеза выходишь в зал, зал далеко не собака, это техника, это минерал (стучит по столу), понимаешь, он тебя не узнал, Ядро Синтеза тоже не узнало. Куда оно пойдёт? Мимо, потому что ты уже не такой. У тебя есть Абсолютный Синтез - Ядро может уже не поместиться, у тебя есть Совершенное Сердце 32-ричное - Ядро могло на него реагировать, это полное изменение. Ты вспомни эти практики просто, и ты сейчас выйдешь в зал, и ты уже точно другой, а Ядро тебя помнит позавчерашним. Даже не могу сказать вчерашним, вчера был Синтез, что ты там будешь делать? И вот так же, как машина.

У нас иногда Ядро не узнаёт наших Глав, а Главы это не могут понять. Они это не видят, не все это видят, мы там ходим, видящие видим. А кто невидящий, как ему помочь? И когда мы говорим, что в тебя Ядро не вошло: «Как не вошло, я ж стою в зале?» Оно тебя не узнало, не в смысле, что оно личное, ну, не притянулось по подобию. 
Смысл увидели? Вот я сейчас пытаюсь с вами наладить состояние, когда вы точно отстроенно будете становиться, чтобы у вас всё произошло. 
В итоге, вы выходите в зал, возжигаетесь Огнём фиксации Служения в Центре Посвящения Владыки Кут Хуми. Почему? Владыка вас точно узнает, ну, он вас наделял этим. 
Потом этим Огнём надо раскрутиться по всему телу, это тоже многие…, развернуть этот Огонь по всему телу. 
Кстати, многие не заполняются Огнём Служения по всему телу, можете спросить у своих Служащих, будете смеяться. Некоторые так и не знают, что надо делать это, то есть этим Огнём заполниться всем телом. 
Если ты заполнился, что ты дальше сделал?

(из зала: - Заполнил зал.)

Нет, вначале вспыхнул, то есть, что это стало твоим, потом начинаешь эманировать на зал. Ты права, не на Ядро, а зал. 
И это у нас один из экзаменов Служащих Синтеза, заполнение зала Огнём Владыки.

Эманациями служения ты заполняешь зал, зал начинает на тебя реагировать. 

А потом ты синтезируешься с Ядром, и оно в тебя входит.

(из зала: - А потом Нить входит.)

Увидели? То есть принцип, методика известна, только вы это не говорите, а если у вас это не оттренировано, есть шанс, что вы не войдёте в это. Тут нужна просто тренировка. 
Шаг 2. Фиксация оболочки подразделения и оболочки Главы Дома Отца:
1) возжечься Ядром Синтеза, Огнём Ядра Синтеза, 
2) заполниться Синтезом этого Ядра Синтеза всем телом, 
3) потом Ядром Синтеза эманировать в оболочку подразделения ИДИВО;
4) после этого вокруг вашего Тела появляется Сфера подразделения ИДИВО;

5) потом всем Телом эманировать на оболочку Дома Отца;

6) синтезироваться с оболочкой Дома Отца по номеру оболочки;

7) в ответ эта оболочка фиксирует вокруг вашего Тела вторую оболочку ‑ Главы Дома Отца;
8) и вот имея Ядро, Огонь Служения и оболочку вокруг Тела вы становитесь Главой Дома Отца
Потом что после?

 (из зала: - Потом развёртываем Ось.)

Как?

(из зала: - Организуясь восемью Нитями из Ядра.)

Из Ядра, во. А как из Ядра Ось?
(из зала: - Сквозь всё Тело.)

Я понимаю. Как из Ядра Ось? Услышь вопрос. 

(из зала: - Сфера, там есть северный и южный полюс…)

Где Сфера?

(из зала: - Нет Сферы.)
(из зала: - Сфера Дома Отца вокруг…)

Откуда она у тебя взялась?

(из зала: - Ну, я же Глава Дома Отца, и мне…)

(смех в зале) А я не вижу, а я вот взял и не увидел, вот так вот взял и не пришёл. Ты поняла меня?! 
Если Ядро вошло, дальше, что делаем?
(из зала: - Магнитим.)

Нет.
(из зала: - Разворачиваем.)

Нет. Продолжаем эманировать, только куда или что делаем? Не эманируем вначале. Чтобы эманировать, надо найти место, куда мы эманируем. 
Ядро есть центровка Сферы, правильно. Но где находится Сфера Дома Отца?

(из зала: - Сфера Дома Отца изначальное вышестоящее присутствие в Изначальности.) 

(из зала: - Это оболочка ИДИВО.) 

О, это оболочка подразделения ИДИВО. 
Значит, если Ядро в вас вошло, вы Ядром Синтеза эманируете в оболочку подразделения ИДИВО с 470-й Изначальности, Астана. 
Только после этого вокруг вашего Тела появляется Сфера. А так может не появиться, потому что так же, как вы возожглись Центром Посвящений, вы должны возжечься, чем? Ядром Синтеза. 
Возожглись Ядром Синтеза, Огнём Ядра Синтеза, заполнились Синтезом этого Ядра Синтеза, потом всем телом эманируете на оболочку Дома Отца Вершения. 

(из зала: - Взрастания.) 

А, Взрастания, всё-таки, уже не Вершения. 

(из зала: - Вершение – это Огонь.) 

А, Вершение – это Огонь, Взрастания.

(смеётся) Молодец!
(из зала: - Подтверждаю.) 

Молодец! Эманируем, да? Увидели. 
Синтезируемся с номером оболочки, вы примерно должны понимать, какая. 
И тогда эта оболочка в ответ вам фиксирует вокруг вашего Тела вторую оболочку Главы Дома Отца. 
Вы вспыхиваете оболочкой Дома Отца такого-то. 
И вот имея Ядро, Огонь Служения и оболочку вокруг тела вы становитесь Главой Дома Отца. Форма не поможет. 
Потом оболочка встала. Что надо сделать? 
Шаг 3. Возжигание 32 Инструментов Главы Дома Отца, включая форму, чтобы Столп всего здания/подразделения начал на вас реагировать
(из зала: - Нити.) 

Не Нить.

(из зала: - Ось.) 

И не Ось.

(из зала: - Форма.) 

Форма. А форма куда входит? Если я форму до этого стяжаю, не факт, что это будет форма Главы Дома Отца. Это я отвечаю некоторым, что «форма вначале». Да, вы что? Что значит, куда входит форма? В 32 Инструмента. Если вы стали Главой Дома Отца, у вас должны появиться что? 

(из зала: - Инструменты.)

И мы возжигаемся 32 Инструментами Главы Дома Отца, включая форму. 
Вы можете даже форму вначале одеть, чтобы не ощущать себя голым, пока это всё делаете, но Инструменты вам не обязательно включатся, и всё равно вам потом надо будет форму Главы Дома Отца одеть. Почему? Потому что когда вы одеваете форму: я вышел в зал, одел форму, зал меня не узнал. Какая форма оделась? 

(из зала: - Служащего.) 

Или Посвящённого, ну, и всё, автоматом. 
А вот когда я Ядро, оболочку взял, я говорю: «Инструменты Главы Дома Отца», и у меня и Меч возжёгся, и то, и то, и то, вот это всё и произошло. 
И я уже после Инструментов стою точно Главой Дома Отца. У меня появляется Логика Главы Дома Отца, у меня Сердце срабатывает на Дом Отца, и вот после этого я Глава Дома Отца. 
Именно после этого можно уже возжигать Столп и Нити. Почему? Потому что, когда я Глава Дома Отца, на меня реагирует Столп всего здания, то есть всего подразделения. 
Если я не оделся, если у меня Меч не возжёгся, Столп подразделения может на меня не среагировать, он меня тоже может не узнать. 
Шаг 4. Регистрация и фиксация своего Ядра Синтеза в Оси подразделения:
1) синтезироваться с Осью подразделения, взаимообмен своим Синтезом с Синтезом из Оси;
2) почувствовать и прожить фиксацию Оси подразделения, ответ от Оси;

3)  эманировать из Ядра Синтеза в Ось подразделения Синтез Главы Дома Отца Синтез вверх по Оси и вниз по Оси;
4) началась сопряжённость Оси подразделения с Осью Дома Отца
Я беру форму и дальше, что мы делаем с Осью и с Нитями? Как это делается?

 (из зала: - Ось проходит сквозь.) 

Не, не то, что она проходит, вот она ещё не проходит. 

(из зала: - А Зерцало?) 

Вот смотри, подожди, Зерцало это в Инструментах, по-моему, нет, да?

 (из зала: - Да.) 

 В Инструментах, всё, об Инструментах потом. Смотри, шар Огня, давайте вначале Главой Дома Отца встанем, потом с Зерцалом. 
Ядро в Огне, через меня пока ничего не проходит. Как сделать, чтобы у меня появилась Ось? 

(из зала: - Может возжечься Осью.) 

Да, что же вы опять «возжечься». 
(из зала: - Координироваться с Ядром.)

Да, я возжигаюсь Осью: «Ось заходи». 

(из зала: - Подразделения.) 

«Подразделения Ось, заходи», я сказал: «Зайди». Оно говорит: «Не пойду».

 Что ты будешь делать? Я не шучу: «Как не пойду?» Обязана. А оно не видит. Я из опыта вам рассказываю, я сейчас не шучу, это я в шутку рассказываю, я из опыта рассказываю. 
Знаете, скольких мы ловили без Оси, когда они возжигаются Осью, а Ось через них не идёт. 

 (из зала: - Надо Шуньятой.) 

Не Шуньятой надо. 
Вам надо вначале, вслушайтесь, будете сейчас смеяться, синтезироваться с Осью подразделения. 

(из зала: - Это автоматически происходит.)

 Да, вы что? Вот он сейчас у нас новенький сидит, и у него автоматически ничего не происходит. Вот я продолжаю, просто попробуй, извини, на тебе буду объяснять.

Я же объяснил, у тебя сейчас Абсолютный Синтез, новое Совершенное Сердце, ты сейчас переплавилась, ты вышла туда, ты себя не узнаёшь, потому что ты плавишься, и автоматически ничего не произошло. 
Дальше, что? Понимаешь, вот гарантировать, что это автоматически происходит, мы не можем. Вы думаете, я просто так ваше время трачу и разбираю всё это.

 (из зала: - Происходило до, ну, допустим, происходило до стяжания.)

 Ну, да, ты знаешь, вчера происходило, сегодня нет. Вчера была рубашка синяя, сегодня белая, завтра зелёная, какая разница. 
Мне надо не то, что это происходило, а мне надо жёстко отстроенность вот здесь, чтобы при любом моём оплавленном состоянии я вот это пройду, и я восстановлюсь, и я буду действовать, как Глава Дома Отца, понимаешь. Мне не нужно, происходило, не происходит, будет, не будет, это неуверенность. Мне нужна стабильность, чтобы каждый из вас там был Главой Дома Отца. 

В итоге, я синтезируюсь с Осью. Синтезировался и, что? Синтез из Оси пошёл на меня, мой Синтез пошёл в Ось и что? Продолжаем. 

(из зала: - Восемь Нитей.) 

Не, не, не, до Нитей мы ещё не дошли, продолжаем. Ось подразделения фиксируется на мне, и я вхожу в неё и, что? Продолжаем думать. 

(из зала: - Синтез Владыки Управления.) 

Нет, ничего нет, вот запомните, только Ось. Я синтезировался с Осью подразделения, почувствовал ответ Оси, прожил. Ну, не почувствовал, что я должен дальше сделать, следующий шаг? 
Я синтезировался с Осью подразделения, следующий шаг? 

(из зала: - Возжечь Столп.)

Нет.

(из зала: - А заполниться.) 

Нет, нет, нет, можно заполниться, но надо мне эманировать. 
Я эманирую из Ядра Синтеза в Ось подразделения Синтез Главы Дома Отца, знаете, как карточку прикладываешь, чтоб меня пропустили. 

(из зала: - Идёт сопряжённость, да?) 

О, и началась сопряжённость с Осью Дома Отца. А так, кто ты такой?
Ось же она технична, она не человек, она не определит, что ты в форме и с мечом: «Ну, и что?» 

(из зала: - Кто-то мама, кто-то папа.) 

Таких много бегают, знаешь такое. 
Ты должна свой Синтез отэманировать из Ядра, причём, из Центра Посвящений Ось не возьмёт, потому что сама Ось состоит из Ядер. Значит, ты там должна зарегистрировать Ядро Синтеза, а, значит, ты должна отэманировать из Ядра Синтеза, Синтез вверх по Оси и вниз по Оси. 

(из зала: - И зафиксироваться.) 

И зафиксироваться. Молодец! И тогда Ось пошла через тебя, увидев, что ты Глава Дома Отца. (в зале чихнули) Спасибо. 
После этого вы вошли в Ось и надо возжигать Нити. 
Шаг 5. Итоговая регистрация, вхождение в Полномочия Главы Дома Отца координацией с подразделением ИВДИВО Нитями Синтеза Дома Отца: 
1) после входа в Ось подразделения вначале синтезироваться с первой Нитью Синтеза подразделения;
2) Нить Синтеза подразделения должна пройти через ваше Ядро Синтеза Служения;
3) отэманировать в Нить Синтеза подразделения Синтез вашего Ядра Синтеза Служения;

4) аналогично возжечь остальные Нити Синтеза подразделения;
5) вспыхнуть Осью и Нитями в синтезе, утверждая, что возожглись Осью и Нитями Дома Отца
Что вы делаете с Нитями? Или как вы их возжигаете? Как вы входите в Нити? А, они сами в нас входят, а взяли и не вошли. 

(из зала: - Синтезируемся с Нитями.) 

Во, мы вначале, не, не, мы вначале синтезируемся с Нитью одной, первой, ну, пускай, Синтеза.

(из зала: - Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.)

Синтезируемся с Нитью Синтеза, и? 

(из зала: - Вниз до Зерцала.)

До Зерцала, где?

(из зала: - Вкручиваем.) 

Не пойдёт, она взяла, не пошла, это же Нить всего подразделения. Да, опять то же самое.

Нить должна пройти через ваше Ядро, и вы в Нить Синтеза должны отэманировать Синтез вашего Ядра. 
И так с каждой Нитью, ну, хотя бы потренируйтесь.
И только потом, когда вы закончили со всеми там семью Нитями, вы Ось с неё начинаете, вы вспыхиваете Осью и семью Нитями в синтезе, и вот тут уже стоит ваша Ось и Нити вашего Дома Отца, и вы, вспыхивая, утверждаете, что вы возожглись Осью и Нитями… «брруу» Дома Отца такого-то. 
Вот после этого вы точно скоординированы с подразделением, и Главой Дома Отца… ну, и являетесь Главой Дома. 

А дальше, что вы делаете? Надо ещё, что-то дальше делать? Надо, это всего лишь техника. Ты хотела там вспомнить, что-то ещё говорила, хорошее, доброе, вечное. Я стал Главой Дома Отца, я вошёл в свои Полномочия, я зарегистрировался. 
Шаг 6. Расширение потенциала впитыванием четырёх видов Синтеза:

1) Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом 470-й Изначальности (для Астаны);
2) Синтез с Владыкой Кут Хуми 512-й Изначальности;
3) Синтез с Владыкой Изначальности Служения;
4) Синтез с Владыкой вашего вышестоящего Изначального Присутствия
Дальше что я делаю?
(из зала: - Развёртываюсь Сферой.)

 Ну, развёртываюсь Сферой, у меня может не хватить потенциала. Что я дальше делаю?

 (из зала: - Синтезироваться с Управлением Синтеза.)

Правильно, только я вначале синтезируюсь с Отцом, давайте иерархично действовать. Я Глава Дома Отца, я пришёл на работу, я возжёгся. «Папа, здрасьте». Корректно? 
Я синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом 470-й Изначальности для Астаны. 
Потом синтезируюсь, с кем? 

(из зала: - С Изначально Вышестоящими Владыками.) 

Не-а, или с Изначально Вышестоящими Владыками, продолжи. 

(из зала: - С Изначально Вышестоящими Владыками 470-й Изначальности Ян, Стафия.) 
Нет, я же поэтому и сказал: «Нет». Я успел, я успел Главой увидеть, теперь имена, всё. 
С Владыкой Кут Хуми или Кут Хуми Фаинь. Вас назначал Кут Хуми, но Отец иерархичнее.

Поэтому вначале Отец, потом Владыка Кут Хуми 512-й Изначальности. 
Потом Владыка? 

(из зала: - Изначальности Ян.) 

Ян - Изначальности 470-ой, в других подразделениях - другой.

И только потом Владыка вашего вышестоящего Изначального Присутствия.

(из зала: - Управления Синтеза.)

Управления Синтеза, да, – четыре. 
Возожглись, вы со всеми поздоровались, чувствуете, как приятно, и представились, вы синтезировались, впитали Синтез, синтезировались, впитали Синтез, синтезировались, впитали Синтез. Что там у Яна? Синтез чего-то.

(из зала: - Синтез Генезиса.) 

От Отца - Синтез, от Владыки Кут Хуми - Синтез Синтеза, от Яна Синтез - чего-то там. Да, не помнят же! Некоторые, сидят, не помнят. Может быть, это с других подразделений, ну, не все ж помнят, от Яна Синтез Генезис взяли, и от Владыки Управления Синтеза - тоже, что-то взяли, ну, что-то там взяли, тоже Синтез, чего-то там взяли.
Возожглись этими четырьмя видами Синтеза, и после этого вы Глава Дома Отца. 
Вот только после этого вы Глава Дома Отца. 
Вы, понимаете, почему мы так подробно теперь это разбирали. Ни плохо, ни хорошо, пришло время разобрать всё в деталях. 
Шаг 7. Дополнительно вхождение в координацию, возжигание соответствующим залом и вхождение в деятельность:
1) Изначально Вышестоящего Владыки Управления Синтеза Служения на вышестоящем Изначальном Присутствии Изначальности Служения;
2) Изначально Вышестоящего Владыки Изначальности Служения;
3) Владыки Синтеза Кут Хуми 512-й Изначальности;
4) Изначально Вышестоящего Отца 470-й Изначальности (для Астаны)
А вот после этого, что ещё можно сделать дополнительно? Ну, вы стали Главой Дома Отца, всё. Вот вы здесь точно Глава Дома Отца, ну, можно дополнительно ещё, что-то сделать. Что? 
Ну, допустим, войти или в Синтез Генезис, раз вы у Янова служите или в Синтез Практику Дома Отца, и Дом Отца постоянно поддерживает некую практику от подразделения или от ИДИВО. Мало ли, что там Владыки делают, да. Войти в Синтез Генезис, в Синтез Практик.

Или войти в координацию с вашим Владыкой, возжечься залом Управления Синтеза и войти в деятельность, смотрите, войти в деятельность Управления Синтеза, ну, допустим, Взрастания. 

(из зала: - И, например, потом видами Инструментов.)

Да, синтезировать зал в вашем здании, куда мы вышли, с залом Владыки, где мы стоим.
(из зала: - Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, Генетикой Изначально Вышестоящего Отца.)

Да, да. Ну, с залом Управления Синтеза лучше сразу по вышестоящему Изначальному Присутствию и войти в деятельность Управления Синтеза – раз, Владыки Синтеза Янова – два, Владыки Синтеза Кут Хуми – три и Изначально Вышестоящего Отца – четыре, 470-й Изначальности – четыре. 
Войти в деятельность надо!? Или нужно просто стоять и быть шлангом, когда Синтез течёт, а ты стоишь, а по тебе Синтез течёт, масло течёт по тебе, а ты стоишь. 
А вот войти в деятельность, вы становитесь, что? Дееспособными, вы получаете сигналы Иерархии, сигналы ИДИВО, сигналы от Владык, от Владычиц. Можно, кстати, список усилить Владычицами Фаинь и, и?
 (из зала: - Стафии.)

 Ну, не знаю, и ещё плюс кроме Стафии, и? Понятно. То есть ещё три Владычицы можно добавить, и вы вошли в деятельность. Дальше, что? 
Шаг 8. Следующий шаг – взрасти

А что дальше? Ещё есть один вариант, вошли в деятельность, хорошо, это вы уже в деятельности. И? А?

(из зала: - И отдаём).

И отдаём. А что? А что отдаём? На, сейчас я разденусь и всё тебе отдам. Другого ничего не дам.

Вот смотри, ты оделся только, взял инструменты и тут же их отдаёшь, н-у, заполнился ты, отдаёшь, чем заполнился. Ну, это же не совсем твоё? Чтобы отдать, ты должен, что-то сделать. 
Ты пока вошёл только в деятельность, но ты ещё ничего не сделал и уже отдаёшь.

Скажи, из тебя Синтез может дойти? Может. Это конечно эффективно, но ты пока работаешь чисто, как транслятор, ну, как это ты вошёл и тут же эманируешь. Это можно, но это механически.

А если ты вошёл в деятельность, ты можешь синтезироваться с Владыкой твоего Дома Отца или хотя бы с Яном, спросить: «А что делать?», сделать какую-то практику, маленькую, Магнитик называется, и ещё там, что-нибудь сделать. Что ты там запланировал в своём Доме Отца сделать? О, взрасти. Это я по соседке говорю. Взрасти. 
Следующий шаг. Взрасти. 

Возжечься Абсолютным Огнём, который сейчас был на Синтезе. Надо Абсолютный Огонь донести до вашего Дома? Надо. Сумасшедшая практика. Ну, пускай не всё, но ты вспомни.

 Так, мы стяжали 32 Совершенных Сердца. И я в синтезе с Отцом и Владыкой всё, возжигаюсь 32-ричным Совершенным Сердцем. Синтезируюсь с каждым 32-ричным Совершенным Сердцем, вспыхиваю Совершенным Сердцем. А потом это эманирую.

То есть вы эманируете, не делая. В итоге, у вас растёт постепенно, что? Состояние недееспособности, вы же ничего не делаете.

Это не значит, что не надо просто эманировать. Я пришёл никакой, «ой, хорошо, что дошёл – эманирую» и заснул, но эманация идёт – это я никакой. 
А если я пришёл активный, я вошёл в деятельность, я сделал, какую-то практику, и потом эманирую, тогда ты, как Глава Дома Отца вырос. Увидел?

То есть можно эманировать, но это пассив, это когда ты никакой, вот приполз до кровати, сделал это, успел войти в эманации и отключился. Ну, бывают такие состояния.

(из зала: - То, что есмь аксиома есть и есть, да...)
Да, ну, есть и есмь, ну, ты отключился, ты, всё равно, ушёл телом туда, потому что ты успел возжечься. Там тебя тут же переключили на какую-то работу другим телом, а физика вырубилась. 
Ну, я знаю такие вещи, сам такой бываю. Ну, это нормально. 
А вот если ты пришёл активный и тут же эманируешь…

(из зала: - Это баланс...)
 Владыка смотрит и говорит: «Что, поспать хочешь? Вроде бешеный, а такое ощущение, что спать хочет». Понятно, да? То есть баланс нужен.

То есть ты входишь, и делаешь какую-то практику, ходишь, общаешься с Владыками, что-нибудь изучаешь, переходишь куда-то. 

Вариант взрастания с Книгой по вашему Дому Отца
Берёшь Книгу Синтеза там-то: сходить в зал другого здания Синтеза в вашем экополисе, взять Книгу по номеру Дома Отца, вернуться в свой зал и отэманировать Книгу через свой зал, а потом Книгу вернуть на место. Вариант?

Ты по одному листу листаешь, эманируешь (смех в зале). 
(из зала: - А сколько листов должно быть?)

Оо-о! 

(из зала: - По номеру Управления Синтеза?)
Да, минимальный список. Что тебе задавать вопросы? Ты подумай, сразу же ответишь. Минимально. Это минимальный стандартный набор, а потом будут больше. Тоже вариант? Тоже вариант.

Ну, там восемь листов сегодня. Так на 16-ой сегодня остановился, завтра ещё восемь, до 24-й, удваиваем, завтра 16, утраиваем. А вся Книга ведь через вас эманируется. Как вы думаете, больше будет усвоение?
(из зала: - И части, активация частей…)
Во! Вариант. Можно к Владыке Кут Хуми зайти за какой-нибудь Книгой, отэманировать. Там, в Доме Синтеза Книги только Синтеза, в здании Синтеза, а у Владыки Кут Хуми можно взять Книгу по вашему Дома Отца по названию, или у Яна. Открыли, Дом Отца такой-то, и эманируем. Вариант? Вариант. И через меня это усваивается.

(из зала: - … из Книги листы эманируешь, да?)
Да, да, да. Ты правильно сказала. То есть можно прокрутить в голове, что можно сделать с этим.

(из зала: - А сколько страниц надо?)

Не знаю (смех в зале). Для ленивых – одна, минимально. Чтобы ты не страдала, одна, в Доме у тебя 1024 Части, за ней прячутся 1024, ты просто титульную увидела (смех в зале). Вот титульная - всегда одна, а потом 1024 страницы, потому что 1024 Части.
Фух! Вы почувствовали, что вы вошли в работу Глав Дома Отца. Вот тогда будет ощущение Главы Дома Отца, вот внутреннее. 
А пока «вышел, встал, само вспыхнуло, прыгнуло, встало, я отэманировал, убежал». А что было, не понял. Ну, нет этого со вкусом проживания того, что произошло, качества нет. Ах, как хорошо. 
У нас практика, мы сейчас всё это сделаем.

Я не помню, у нас до скольки? До четырёх, да? А следующий Совет в четыре? 

(из зала: - Ну, да.) (смех в зале). 

Предупреждать же надо. Разболтались. Ладно, мы быстренько, хотя бы в зал встанем.
(из зала: - И всё это стяжаем, да?)

Попробуем.

ПРАКТИКА.
Вхождение в деятельность Главой Дома Отца
(01:26:20 – 01:37:29)
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме служения Главой Дома Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию Главы Дома Отца физически собою.

Переходим в зал Глав Домов Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего Служения. Здесь разные Главы Домов Отца, астанинцы в Астану, Караганда в свою Изначальность, и так далее. Встали на соответствующих этажах в залах Домов Отца вашего Служения здания подразделения ИВДИВО. 
Вспыхиваем фиксацией Служения на челе, заполняемся фиксацией служения всем Телом. 
Вспыхивая, эманируем Огонь Служения из всего Тела по залу. Вспыхиваем в зал.

Синтезируемся с Ядром Синтеза, вводя Ядро Синтеза, вспыхивая им. 
Эманируем Синтез Ядра Синтеза по всему Телу, вспыхивая им. 
Эманируем Синтез Ядра Синтеза в сферу подразделения ИВДИВО, синтезируясь с оболочкой Дома Отца Служения каждого из вас.

Вспыхиваем ответным синтезом оболочки Дома Отца служения каждого из вас. Возжигаемся этим синтезом. 
Утверждаем формирование сферы Главы Дома Отца вокруг вашего Тела синтезом оболочки Дома Отца подразделения ИВДИВО.

Возжигаемся 32 инструментами Главы Дома Отца соответствующего подразделения. В перспективе их желательно пробежать, там Совершенное Сердце, Логика, Меч, Книга ... ну, сейчас не будем. Встали, вспыхиваем 32 инструментами, ощущая себя Главой Дома Отца …

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом… - такой-то… номер, Астана 470-й - Цельной Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальности служения собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 512-й Изначальности. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначальности Служения… - имя Владыки. Возжигаемся этим Синтезом собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Управления Синтеза Служения на вышестоящем Изначальном Присутствии такой-то Изначальности. И возжигаясь Синтезом, вспыхиваем им.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Осью подразделения ИВДИВО, эманируя синтез каждого из нас в синтезе с Владыками, эманируя синтез вверх по Оси, вниз по Оси, встраиваемся в Ядро и собою в Ось. 

Заметьте, Владыка вначале вас синтезировал с Владыками, потом в Ось встраивает. Значит, просто так в Ось не всегда получается.

Далее, возжигаем в Ядре Синтеза семь видов Нитей, сами выучите их, от Нитей Синтеза до Нити … понятно. Не все помнят, выучите.

И эманируем первую, вторую, третью, четвёртую, пятую, шестую, седьмую Нить вверх по Оси, вниз по Оси, встраиваясь в семь Нитей подразделения ИВДИВО. Возжигаемся ими.

Возжигаемся Синтез Генезисом Дома Отца… - такого-то - подразделения ИВДИВО…
- такого-то.

Возжигаемся Синтез Практикой Дома Отца… - такого-то - подразделения ИВДИВО… 
- такого-то.

И входим в полномочия служения каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначальности Служения, Астана – Яном, и прося включить каждого из нас в деятельность Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза … - такого-то. 
И входим в эту деятельность.

Проживите, как на вас пошло выражение ИВДИВО в целом через Яна или через других Владык, и Иерархии, мы стали частью в этот момент вот этого процесса, одним из действующих в ИДИВО, не служащих, а действующих в ИДИВО, и действующих в Иерархии сейчас.

И вспыхиваем действующим выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем действующим выражением Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца собою.

И входим в деятельность Главой Дома Отца… - такого-то - подразделения ИВДИВО… - такой-то - Изначальности физически собою.

Я специально так быстро, чтоб вы этому научились, можно ещё быстрее. Я чуть медлил, чтоб вы успевали. Стоим, проживите, как в Хум у вас горит, как Тело всё-таки чем-то заполнилось. У меня так. Я просто это. Проживите специфику огня, которым вы заполнились.

Вот так надо входить в служение. 
Можно сюда что-то добавлять, убавлять ничего нельзя, примерно так. Ну можно расширять там что-то ещё нужно. У вас же своя специфика. Кому-то кроме Генезиса надо ещё что-то, кроме практики ещё что-то. Вспомнили?

Ну там, свой огонь можно возжечь, свой синтез можно возжечь вот по Владыкам, у кого вы служите. Правильно? Ну там, у того же Взрастания возжечь Вершение. Мы не возжигались. Понятно да, вот тут такие тонкости. 
Вспыхнули? Вспыхнули.

А теперь эманируем весь огонь нашего возжигания по подразделению… по зданию подразделения ИВДИВО на первом вышестоящем Изначальном Присутствии… - такой-то –Изначальности (пауза). 
Вот попробуйте прожить всё здание в целом (пауза).
Вот теперь здание на вас отозвалось, есть такое ощущение, вот здание отозвалось. Отозвалось здание, оно вас приняло. Не, не, там квази-живой организм, оно лёгкой живностью наделено. Всё, вы работаете. 
Вот после этого вы Глава Дома Отца. 
(из зала: - Легче дежурства будет исполнять.)

А? Везде будет легче.

И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Управлений Синтеза, Изначально Вышестоящего Владыку Яна, Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца такой-то Изначальности.

Выходим из концентрации Синтеза с ними, из контакта не надо выходить, это вечером, из концентрации Синтеза служения, или концентрации лучше Синтеза с ними.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми. Становимся перед Владыкой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

Это зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности, с него начали, им и закончили, кто не понял куда перешли.

Преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перед Владыкой Кут Хуми. 
Благодарим Владыку Кут Хуми за эту работу, или деятельность или служения, смотря, что вы делали. Это я завершаю практику с вами. И вы также должны всё завершать.

Возвращаемся на физику, развёртываемся всем этим физически, можно перечислить, а можно не перечислять, как у вас тут сложилось.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО… - такой-то – Изначальности… - территория, в Дом Отца… - такой-то такого-то подразделения ИВДИВО… - такой-то - Изначальности… - территории, обязательно в Дом Отца, и в ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
(из зала: - Каждый же день можно же так возжигаться, да?)

Утром и вечером, добавляю. Утром начала, вечером закончила, спать легла, всё.

Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Совет ИВДИВО 470 Изначальности 
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

5 марта 2017 года, Астана
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