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Развёртка Поля ИВО по территории города служения
Когда Поле расширяется оно охватывает всю территорию. И оно смело на уровне Поля – это физичность. Как только ты выходишь на эфирность держа Поле, у тебя появляется другой уровень. И если ты сметала всё Полем, то сметала только физичностью, а потом Поле можно поднимать до уровня аматики, где Дом. И я думал, что у вас развернётся Поле на город – физика, потом если вы будете насыщать это Поле выражением Отца, так как вы ДО и вы 8й горизонт, то это Поле начнёт складываться до аматики. Вот тогда вы начнёте видеть эфирность города, астральность города, ментальность, причинность, атмичность, буддичность и на аматике вы возьмёте реальный ДО. Поле – это его физика. 8-1 кольцо. И мне надо было, чтобы вы от Поля, вас, наверное, Владыка включал, но вы не до конца расшифровали, вы вышли на ДО сферично аматический.
Потому что есть такое понятие как восьмеричное кольцо. Для многих это ключ теоретический, на самом деле – это практика. ДО стоит на 8ке, он должен попасть на единицу. Представьте, с 8ки идёт сфера на единицу. Посередине астрал, ментал. Но на единице его держит что? то самое Поле. И когда вы делаете Поле по городу, на неё фиксируется (для Москвы по МКАД условно) вот стал ДО, ниже она может идти – но это к Маме, а сверху – это аматика. И вы должны были учиться видеть 8миприсутсвенно, потому что именно Поле переключило бы вас на видение ДО вокруг города. Не вокруг всей Планеты, Метагалактики – то само собой, а вот чтобы на граждан фиксировалось, нужно вокруг города, потом бы эта сфера расширилась на 16, на 24 и пошли бы дальше. Поэтому расширяем вопрос, который был. 
Вопрос: видел матрицы города. Ответ: Территория видится сначала матрицами, а потом астральным взглядом.
Когда вы занимались Школой аматики – там тоже есть матрицы. Когда ты сказал о множестве матриц, ты тут же сказал астрально. А 8й горизонт – это синтез. Там несформированный Куб Созидания, который заполняет всю сферу твоего ДО. Но он не сформирован. Если ты аматически видишь – ты должен видеть сферу ДО, если ты видишь просто множество матриц в пространстве – это чисто астральный взгляд, аматика всегда предполагает сферичность взгляда даже на Планету, ты должен ну не видеть, так ощущать сферу вокруг себя территориально и внутри этой сферы какую-то простройку – тогда ты видел 8е присутствие. Если ты видишь множество матриц – даже взаимодействующих между собой, даже накладываемых меняющих между собой – это астрал. Теоретически это можно сказать и так, и так, пока ты мне не отэманируешь сколько мерностей? Минимум 10. Потому что наша физика для окружающих людей 3х мерна, и когда ты выходишь и настраиваешься Полем на город – вообще-то ты на себя берёшь обязанности 3х мерного присутствия 8й Изначальности Планета Земля. Плюс 2 – восьмая Изначальность вообще-то 10мерна для окружающих людей. Для нас она может быть хоть 1000 с чем-то быть мерна, но вы вышли на окружающих людей, вы накрыли Поле 3х мерным вариантом. Я не могу сказать, что люди физики на физике 4х мерны. Вы тут же на себя сосканировали 3х мерность и дошли до аматики – 10мерность. Это работает, это присутствие Планеты Земля – 7я Изначальность. Отстроена распоряжением. 
Выше 4ки начинает действовать закон – вышестоящее входит в нижестоящее как часть. В 8ку входит ментал как часть, из тебя должен быть эффект ментальности с принципом аматичности, на атме должен быть эффект астральности с принципом атмичности, на будди должен быть эффект эфирности с принципом буддичности, на причинности даже, вот мы сейчас с дамой тренировались – эффект буддичности с принципом причинности, так Владыка начинает тренировать служащих Синтеза. И Владыка не начинает с первых чисел, он начинает с 5го, 6го, 7го. И мы ловим там эффекты нижестоящего в вышестоящем, чтобы закрепить будущего Служащего Синтеза на чём-то там. 
Поэтому, когда ты мне говоришь о чисто матрицах – это до 4х, если из тебя идёт 2 эффекта, я начинаю тестировать с 5го по 8й. если из тебя идёт 3 эффекта – до 12го, 4 эффекта – до 16го, а потом ты только переключаешься на 8рицу, когда у тебя центровка между 8 и 9. И ты в чистоте 8ричность несёшь. Примерно этапы я вам не понятно как сказал. Восемь – один входит в пять, 2 в 6, 3 в 7, 4 в 8. Четыре на четыре. Первые чисто 4, вторые с пятого по 8й обязательно 2, третьи с 9 по 12 – обязательно 3, третья четверица, то есть нас начинают развивать по 4це. Четвёртая – обязательно по 4 эффекта от вас эманируемого и от ваших служащих тоже. Потом устанавливается центровка между 8 и 9. Закрепляется 8 как материя, с 9 по 16 как огонь – двоица. Мы входим в чистую сферу ДО 16рично. И тогда от нас чисто 8 присутствий эманируется физически. Это куда Владыка вас поставил выходить Полем ДО. 
Вопрос: Взаимодействие с Владыками Экосферы.
Ответ: Всё тоже самое. Они всё равно вас поведут по этой технологии. С Владыками экосферы можно всеми 8ю горизонтами. Есть одна проблема, которую вы не видите, наш организм и наши части идут по технологической цепочке, как гены. Вот есть генетика, у нас же есть гены не только физические, а гены разных частей. И когда они включаются, чтобы мы выросли, чтобы мы не потеряли Разум, не потеряли самообладание, не потеряли контроль и части были дееспособны, нас усиляют вдвойне, начиная с 4х. Потом втройне, потом в четверне – эффект силы рождается. 
Вот я показал этап эффектов силы, срабатывает автоматика, чтобы части росли и присутствия росли, и мы научились их воспринимать. То есть это на уровне такой материнской программы развития жизни – синтезприсутственность, такой генетической. И этим пользуются все Владыки, чтобы в нас раскрутить эти программы и мы начали этим действовать. Это не отменяет, что Владыка с нами работает, мы его выражаем, а потом включается технология Мамы, чтобы мы сгармонизировались – мы где. Когда мы дойдём до где мы, допустим на астрале – потом включается Владыка и показывает нам разный функциональный ряд астрала – ну функции астрала. Показывает разную синтезприсутственность астрала. Мы на аматике – из нас эманирует 2, материей мы устоялись, мамка видит, что мы живы, разум нормален – мы эманируем. Включаются Владыки и показывают нам аматику с элементами ментальности, с элементами причинности, чистая аматика – но минимум ментальность. Два должно эманировать, а потом 5, 6, 7 Владыка дорабатывает с нами, чтобы эманировало 8. Увидели, но это уже за счёт 4х вверху, 5, 6, 7 внизу – 4. Вот так развивается жизнь.
Чтобы у меня 4, 5, 6, 7, 8 развивалось, я должен дойти до 13, где 4 принципа из меня эманируется, тогда я легко держу 4, 5, 6, 7.  4 – один восьмым, или 5, 6, 7, 8 – с 13. Не дойдя до 13 четыре присутствия не держу. Держу по одному, держу по 2, держу по 3, держу по 4 начиная с 13го. Поэтому Синтез 16 синтезов держу по 4.
Это планетарность минимальная, если учесть, что у нас физическая Изначальность уберём присутственности. 16 присутствий Мг плюс 16 присутствий Мг, только уже в огне. 16 на 16 – 32 присутствия физической Изначальности, но 32мя присутствиями Мг. Это матрица срабатывает на 32х присутственность Мг на физике. И Планета так гармонично развивается.
В итоге вы ДО – это выражение Отца в материи, значит у вас минимально срабатывает 16ти присутственность. Вас сначала этим этапом ведут. Дошли до 16, вторым этапом вас ведут 32хрично. 3м этапом вас поведут 64рично снизу вверх – исключений нет. И мы начинаем тренировать вас с Поля физичности вверх. Ну и пошли 64, 128, 256 – но это уже масштаб. Просто по-другому вы будете воспринимать реальность. Это тоже самое, что тренировка служащих Синтез, только через синтезприсутственность с применением эффектов каждого присутствия – там матрица, здесь Поле – уже совмещается. Просто это из разных схем явления присутствий. Поле из одной (содержание, форма). Матрица – из другой. Из какой? Матрица – это чакра – из аппаратов. На эфире у нас гены, на физике – ниже ген – ДНК. В итоге я гены тут же вспомнил, поскольку человек сказал о матрице, и мы пошли линией аппаратов, действующих в нас. Ну и сканировать окружающие аппараты, которые на нас воздействуют и с которыми мы взаимодействуем. Это уже сложная механика пошла. 
Это я усложнил максимально, но в принципе, чтобы вы видели максимально к чему вы идёте – это объективно всё. Я подчеркиваю, любых служащих Синтеза мы тренируем сначала на 16 присутствий. И они несколько кругов ведут только 16ю присутствиями с элементами Изначальности, иногда туда выходя. Ну выходя – это на практике вышел, потом обратно зашел, пошёл по присутствию с командой. Поэтому как бы мы в служении не ходили куда-то, как только доходит до реальности взращивания жизни – это на Синтезе, мы идём вначале присутственно, потом Изначально. 
С Полем понятно чуть-чуть. Продолжаем тренироваться ища сферу ДО вокруг 8 присутствий, подсказываю.  Это любая минимально ваша фиксация. Над городом, меньше не будет. Если мы отвечаем минимально за город – Владыка больше не даст, пока вы не исполните стандарт. Поэтому вначале ваш город, там территория, если взять область. Потом Россия – для Москвы, у вас пошли соседние связки, тоже в сторону России, может вся область, может быть несколько областей, может вся Россия. А потом континент, потом вся Планета. Всё по схеме взращивания жизни, исключения нет, но это уже не мы лично взрастаем, а управление ДО взрастает, чтобы мы научились видеть и действовать этим. Поэтому город – страна – континент. Это идёт ростом вашего Поля по границам России.
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Человек в ДО.
Вот вы активировали Человека в ДО, где? Если вы Человека в Доме активируете в чаше – то это ступа, летающая над городом. Вы видите Дом абстрактно, а я хотел, чтобы вы синтезировали Поле, Человека и дом. Если вы человека активируете в Доме в Чаше, то он минимум координируется с какими-то присутствиями. А у вас в голове, что он висит в воздухе, внутри Дома в воздухе стоит Человек в Чаше. Чаша тоже в воздухе висит, а под чашей Поле, на котором Чаша катается. Дом Отца просто! Конечно-конечно эта абстракция будет действовать на граждан вашего города. А мысль у нас творящая, значит, если я не буду видеть, что Чаша у нас стоит как-то так, сфера как-то эдак, в этой Чаше Человек такой-то, пускай Синтезобраз. Эманирует на людей таких-то конкретно стоит, я это не передам людям. У маня будет воздушный образ – воздушный змей – с чашей и Человеком внутри. И если Чаша абстрактная в воздухе, да ещё от дам-с – это фольклор. 
Конкретизируем, где Чаша.
Это надо было 4х присутственность поставить на физику. Ребята как мы учимся у Владыки Кут Хуми. Мы выходим в кабинет Владыки Кут Хуми, там 4го присутствия, синтезируем огонь ментальности у Владыки Кут Хуми, синтезируем в 4х присутственность Владыки Кут Хуми на физике, и тогда Чаша становится куда? На физику. И вы должны были мне сказать, что Чаша стоит вокруг города или области, что зерцало Чаши – это тоже самое поле по территории города или области, что стенки Чаши поднимаются от границ области сферой Дома, что стенки Чаши и сфера Дома между собой синтезированы, что в центре – я – Глава ДО или мы с Владыкой Кут Хуми, мною Главой ДО выражаем Синтезобраз или умное тело не абстрактного человека, а конкретного – Синтезобраз Ума в чаше мною держится. Пускай он большой Синтезобраз, но он мною держится (Главой ДО, ни на ком больше). И эманирует этот Синтезобраз из Чаши по всему населению города. 
Дом Отца разворачивается синтезом 4х присутствий. Чаша не может развернуться ничем, кроме ментального присутствия, значит, чтобы её поставить на физику нужна синтез 4х присутственность или она будет висеть в воздухе, потому что я вижу её чисто ментально, но тогда как она будет действовать на людей физических. Она будет действовать на людей ментальных. А для людей физических это будет ступа бабы Яги в воздухе, летающая тарелка. Поэтому Чашу нужно было поставить конкретно на город, зерцало на территорию города. На Зерцале стоит Человек синтезобразно Умом допустим, но этот Человек фиксируется на вас. Это фактически ваша раскрутка синтеза – Части Отца и вас лично, Части Владыки и вас лично – и эманирует этот синтезобраз на граждан города, развивая их ментальность и синтезобразность ума, телесность ума. Тогда это эффективно действует. И явно Владыка вас ночью этому обучал. Поэтому я говорю: задайте вопрос, чтобы мы отконкретизировали то, что вы делали, и чтоб я вам сообщил к чему вас Владыка готовил. Может быть ночью у кого-то получалось на учёбе, но на физике вы до конца мне объяснить не можете. Моя задача перевести ваш опыт с Владыкой на физичность, чтобы вы мне это высказали, сообразили и попытались это сделать дальше.
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     Работа с организациями Огнём Поядающим.
     Если ты там работаешь или как-то с этим связан, это возможно. Если ты просто живёшь на этой территории, в какой-то степени это будет влиять, но до конца не ожидай. Раз мы на этой территории, ответственность есть территориальная, и эффект территориального Поядающего Огня будет, но идеальности мы не добьёмся, пока там не окажетесь или вы, или ваш Служащий, который там работает, и таким образом этой организации помогает расти. Территориальная фиксация работает, но в пределах территориальных полномочий. Конкретно за полномочия организации отвечают те, кто там служат. Они уже там могут поставить всё, что угодно, и Отец будет помогать и развивать. 
     Поядающий Огонь делает интересный эффект: он пережигает старое и тут же насыщает новым. Но кто-то должен это новое уловить. Если вдруг кто-то не уловит, он прекращает свой эффект. Не обязательно подготовленные Синтезом - умные, соображающие. Специалист сидит думает, размышляет, напрягается. Включается Поядающий Огонь, что-то пережигает, чтобы у него получилось решить проблему. Если никто не думает, все ленятся, думают о своём кармане, никому ничего не надо -  Поядающий Огонь начинает вычищать, и никто ничего не ловит. 
     Такого эффекта, чтобы почистилось автоматически, не бывает. А как же свобода воли? Но какое-то очищение эффектом территории возможно, процентовка небольшая. Насильно мы людей не можем преображать. Мы эманируем. Кто смог, тот поймал на уровне своей подготовки, и Поядающий Огонь сработал. У нас талантливые люди, сидят, напряжённо чем-то занимаются, и вот это напряжение – это ловление Поядающего Огня. Мы не имеем права говорить, что почистилось что-то или кто-то. Мы имеем право говорить, что на территорию это было развёрнуто, территориально это воздействует на всё, и какой-то эффект срабатывает. Ты эманируешь, а взял – не взял решает Отец и Владыка. 
     Ты не можем сказать, что почистил организацию, если ты там не работаешь или она не твоя. Ты не можешь сказать, что почистил людей, если ты их не убедил войти в чистку. Ты создаёшь эффект эманаций, а Отец и Владыка доносят это каждому потому что у них такая компетенция. У нас нет. 
     Поэтому мы не можем сказать: организация почистилась, мы не можем сказать: люди почистились. Но мы можем сказать: территория почистилась, среда поменялась, улучшилась. Это - наша компетенция. На людей, только сидящих в зале, кто согласен сделать Практику. На остальных мы только фиксируем возможность эманациями, но решают Отец и Владыка. На организацию, в которой нас нет, мы фиксируем, а потом просим Отца и Владыку улучшить ситуацию. Чтоб финансы росли, экономика улучшилась, Россия развивалась, промышленность развивалась.
     На выставке можно фиксировать, чтобы внедрялись новые образцы. Мы можем на предметно-объектную среду влиять. На людей мы эманируем в целом, а там Отец и Владыка кому нужно простроят. Я могу попросить Отца, если есть возможность, поддержать, развить, помочь. А вдруг возможности нет, и я неправильно вижу.
     Увидел сюжет по ТВ, что идёт съезд фермеров. На съезд поставил Огонь на развитие фермерства. Кто сможет – уловит. Ты не фермер, но услышал хорошую идею – поддержал Огнем, чтоб развивалось и деньги выделили. Все фермеры поддержали идею, взял их матрицу, усилил. Вы новости смотрите и получаете автоматический контакт с том, кто говорит, пока идут новости. Такие Огни стимулируют, но не людей, а процессы, технологии, объекты. Это – развитие России. И оно работает, хоть и не сразу. 

[bookmark: _GoBack]     Как работать с наказами избирателей.
     При сборе голосов перед выборами, население давало наказы. Сложите Мыслеобраз на множество наказов. Стяжать на эти наказы Волю Отца, чтобы они исполнялись.  Поставить на сферу города, попросить Отца зафиксировать на нужных администраторах каждый наказ. Это мы можем. Люди нас попросили – просящему даётся. Не мы фиксируем на ком-то, а попросить Отца и нужных Владык, потому что нас попросили, как представителей Отца.
     Я вышел к Отцу, Владыкам и попросил зафиксировать вот на это здание и до нужных специалистов довести. Надо представлять конкретное здание, организацию. Фиксация нужна обязательно, чтоб оно дошло. Ни на кого лично! Только процессуально, предметно, территориально. Только просьба к Отцу сложить программу на нужных людей. Мы должны координаторами быть, а не фиксаторами на людей. А людям мы можем эманировать эталонного Человека. Никто вам не дат нарушить свободу воли людей, какой бы он ни был плохой министр. Раз он там находится, значит есть за что.
1) Чем ДО, кроме синтеза присутствий, занимается на территории?
     Условиями, Чашей, Человеком – это понятно, это рассмотрели.
     ДО – это сфера или шар Огня. Вначале надо насытить территорию Огнём.  ДО – это фиксатор количества Огней по номеру вашей Изначальности. (например, 486).
     Сколько присутствий Синтезом Огня вы несёте собою, здесь физически? Идеально – это номер Вышестоящего Изначального присутствия, номер Управления Синтеза. Это идеально, а реально? Владыка говорит - 128. Почему?  Мы расширяли фиксацию на людях до 96-ти, на Профсинтезе – база. Плюс 32 Посвящения, как стимуляция вверх. Убираем Синтез-тела мерностные, которые сложно в людях развиваются. Если берём от Образа Отца, то максимально идём до 128й части – Отец.   А у вас – Дом Отца. Дом Отца без Части Отец не работает. Значит, 128 частей и 128 присутствий вынь да положь. ДО – 128 Огней, 128 Синтезов вариациями присутствий. 128 Огней вертикально в сфере. 
     Поэтому, ваша тренировка на месяц – 128 частей, присутствий, Синтезов и Огней. Фиксацией на территорию. 
     256 частей, пополам – 128. Как раз середина Чаши. Части ставим в ДО в Чаше. Это будет ипостасное Тело в центре ДО. Ипостасить будет Папе. Синтез-тело Ипостаси 128-частное 128-присутственно, 128-огненно, 128-снтезно будет эманировать по вашей территории. А Отец – это 128я Часть. Значит, ДО минимально 128-частен. А синтез-тела потом будут нарастать. Надо потренироваться на это.
2) Что есть в центре ДО? 
     Есть Столп, есть Нити, есть Ядро. Ещё что? Они держатся вокруг Оси. Из чего состоит Ось вашего ДО конкретно?  - Из Основ и Начал по названию Управления Синтеза  
     У вас ДО Генезиса, например. Выходим к Владыке (имя), стяжаем Начала Генезиса для вашей территории. Кроме этого, Начала Человека ИВО для Ипостаси, Огонь Генезиса как Начало, Синтез Генезиса как Начало. Варианты Генезиса. 
     Ищем на своё название ДО разные вариации на эту тему, чтобы стяжать у Отца и Владыки Начала и сложить из этого Ось. Корректно, не перегружать для людей.
    ДО Служения, у вас в Оси есть служение Родине? А Начала служения России? А Начало служения Курской области? Курску? 
    ДО Человечности, у вас есть Начала человечности к детям? Начала человечности к гражданам? Даже к чиновникам? Часто они искренне пытаются помочь – система не позволяет. Человечность людей к чиновникам, к милиции. Наказание любого за некорректные действия, независимо от должности. Защита от педофилов – человечность. Начала защиты от убийств на территории. Не факт, что сработает, но эманации будут. Хоть кого-то остановят – уже сделали. 
     Генезис – качество развития территории. Не только дороги. По-человечески: комфортная среда, инвалидам чтоб заезжать было удобно. 
     Вот и думайте в ДО, какие стяжать Начала в Ось, которая эманирует и создает условия на этой территории для чего-то там. Ось Начал эманации на территорию важных явлений и специфик от масштаба всей страны до масштаба конкретного города. Должен быть баланс: человек- область – город – страна. 
     Вопрос о Синтезе. Ось строится из Начал. Начала теперь ниже Синтеза, как Огонь Начал, то Синтез уже теперь не из Начал состоит. Синтез состоит из Стандартов и специфического Огня иной Реальности: для МГ ФА – это Изначальная МГ, или из временных для пространства, или из присутственных для территории, то есть из других, более высоких явлений, которые синтезируют новые возможности для этой территории. 
     Нить – это обязательно кого-то: Отца, Владыки, тебя. А Ось Начал – это объективно заданная спица, куда напихали массу Начал, куда напихали Огня не кого-то лично конкретного, а просто объективно заданного Огня ДО, и она держит условия на этой территории, чтобы территория развивалась, кому-то по рукам билось (насильникам), а кого-то поддерживалось. Не конкретно кому-то, а просто условия на территории. Въезжаешь в город, хорошо или плохо – сразу чувствуешь. Это условия, которые состоялись на территории. И вы Домом Отца должны поддерживать такие условия «О, как хорошо-то здесь!». Это Ось и тот Огонь Начал, что мы сейчас стяжали.
Это - два задания на месяц.
     В Подразделении столько Осей, сколько Домов. Пока вы не насытите территорию нужным Огнём, Ось стоять не будет. 
     Не путайте Ось в вас с Осью на территории. Но она стоит от вас на территории. Она не проходит сквозь ваше физическое тело, иначе ты будешь ходить на спице. Она синтезируется с вашей Осью, но сквозь вас не проходит. Советую ее поставить в центре города на какую-нибудь центровочку.  Ты живёшь в Бутово – вот на Бутово и поставь. Не обязательно в центре Москвы. Поставь рядом со своим домом на какой-нибудь площади, и нелинейно это будет связано с Осью твоей и Столпом твоим Нитями, со Столпом внутри твоего ДО. На себе эту Ось таскать не надо. Это - Ось территории. И у тебя появится своя центровка ДО. Будет очень хорошо, если эти Оси будут в разных районах города. 
     На территории поставить 128 присутствий – это сложно. Это – труд громаднейший, всё равно, что 128-этажное здание поставить.  Только это здание будет в одну тонкую нить, но над всей территорией. И это – труд вашей команды. 
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