Совет ИВДИВО с Главой ИВДИВО, Королёв, 18.02.2017г.
Практика.
(62:04-72:40)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой, синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух активаций Дома Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем 128-ми присутственную Метагалактикой Фа фиксацию явления 128-ми Огней и 128-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 128-ю присутствиями Метагалактики Фа физически или в центровке подразделения ИВДИВО или на конкретной территориальной площади, кто точно знает, где фиксирует эту вертикаль, стяжая Ось Синтеза и Огня 128-ми присутственную Домом Отца таким-то, подразделения такого-то. 
Главы подразделений – только подразделения такого-то, четырёх Домов Отца, допустим. Соответственно, у Глав подразделений – на количество Домов Отца идёт увеличение количества Огней: (128 на 4) Огня, (128 на 4) – Синтеза.
И фиксируем вертикаль Оси Дома Отца конкретно территориально: на площади, в месте таком-то. Не знаете точно – там, площадь в центре города, какая понравится. Владыка зафиксирует.
Стяжая у Изначального Владыки Кут Хуми фиксацию на эту территорию физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим.
На территорию идёт фиксация, а на вас от ИДИВО идёт концентрация 128-ми Огней. Не Синтеза – Синтез на территорию ушёл, он специфичный. А вот вы возожгитесь 128-ю Огнями.
Вот Владыка на вас зафиксировал эту вертикаль Огня. Примерно так она проживается и действует. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая 128 видов Начал, идём по этой же схеме, для явления второй Оси Дома Отца явлением условий организации  территории физически собою. 128 Начал касаются 128-ми Частей. Сейчас жёстко – Части. А потом сами будете ставить свои наборы. 128-ми Начал Частей, являемых соответствующими условиями на территорию для роста граждан территории вашей ответственности. 
Прося Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми зафиксировать Ось 128-ми Начал Частей Человека в центр города для формирования условий развития Частей у населения территории. Вот здесь абстрактно  мы можем это делать. Конкретно ни на кого нельзя. 
А в зале Владыки – на  вас фиксируются такие же 128 Начал развития ваших Частей.  Это для тренировки. Когда будете что-то стяжать на Ось, это не обязательно делать. А сейчас проживите – Начала в вас (пауза). 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление двух данных заданий в течение месяца каждым из нас с возможностью их разработки, доработки и развития, и обучения у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми явлению данных заданий и возможной деятельности каждым из нас и синтезом нас соответственно этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и направить нас на реализацию задач, порученных и развёрнутых каждому из нас. В том числе с перспективой передачи Главам Домов Отца Главами подразделений, ну, как бы у вас Советы вы должны вести и для вас это тоже возможности реализации. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом преображении, стяжая
прямое выражение 128-ми Огней на перспективу, 
прямое выражение 128-ми Синтезов на перспективу (это когда будете работать уже конкретно) и
прямое выражение 128-ми Начал на перспективу. 
Это я в поддержку вас, чтобы эта фиксация у вас была, ну, мало ли, как вы куда выйдите. 
И возжигаемся этим в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. Здесь не преображаемся, ни что, – они на вас зафиксированы для работы, чтобы вы выходили к Отцу, этим возжигались и действовали.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Они не будут бегать за вами. Они будут конкретно уходить в Ось, которую Владыка уже поставил. Но они должны на ком-то фиксироваться, чтоб уходить в Ось. То есть на вас. Ну, и в течение месяца такая интересная работа будет. Потом это завершится. И потом вы сами будете это делать. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое по подразделениям вашего Служения. Главы Домов Отца, – в ваши Дома Отца. И в ИВДИВО каждого. Ваши Дома Отца – это в конкретную Сферу Дома Отца, как вы её проживаете.
И выходим из практики. 
Аминь. 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.


Набор: 
Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава Дома Отца Генезиса ИВО, УС Савелия 474И Порубежье, Служащий Наталья Козырева. 
Проверка:
Ипостась Синтез Синтеза ИВ Отца, Глава ДО Служения ИВО УС Юстаса, Посвящённый, подразделение ИВДИВО, Московия, Галина Логосная
