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[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою, вспыхивая как Главы Домов Отца и, соответственно, Главы ИВДИВО подразделения ИВДИВО, просто Главы на дальнейшее. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы физически вспыхиваем Домами Отца в синтезе подразделения 512-ым и в синтезе ИВДИВО в целом, и явления Синтеза Владыки Кут Хуми физически собою.
Попробуйте из ваших тел сейчас эманировать Синтез, чтоб вокруг вас разгорелась Сфера Дома Отца физически, мы никуда не переходим ещё. То есть вы эманируете телом настолько, что Сфера вокруг вас начинает реагировать или гореть. Пробуйте.
Мы вспыхиваем Сферой Дома Отца Служения каждого из вас.  
Кто забыл – физически одеваем форму Главы Дома Отца, чтоб Сфера на вас чётко фиксировалась. 
Южный полюс Сферы остаётся здесь на физике у вас под ногами, автоматически. А Синтезом Владыки Кут Хуми и в растягивании Сферы Дома Отца, я сейчас без шуток, мы переходим в зал 512-ой Изначальности в Изначально Вышестоящую Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Глав Домов Отца подразделения ИВДИВО. И сфера растянулась на 512-ую Изначальность, оставаясь южным полюсом на физике, а северным в зале у вас над головой, горящая Синтезом Владыки Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигания сферы Дома Отца подразделения ИДИВО Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим. Оболочка Сферы должна гореть Синтез Синтезом. Мы эманируем в зале Синтез Синтеза Владыки, возжигаясь и преображаясь им. Мы эманируем на оболочку, которая растянута от физики до 512-ой Изначальности, возжигая оболочку. То есть Сферу Дома Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Это совсем другая методика, чем вы знаете. Мы ж на этом Совете развиваемся. Поэтому делаем то, что сказано. Или стремимся. Вас Владыка поправляет в этом. 
И возжигая оболочку Дома Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас вместе со Сферой-оболочкой Дома Отца, Главою которого мы являемся, соответственно подразделения ИДИВО на цельное явление Изначально Вышестоящего Отца разных форматов активации каждым из нас физически собою с явлением в Сфере Дома Отца Синтез Синтезом разных Отцов. То есть Синтезом разных Отцов и вырабатыванием Синтеза Синтеза, в Синтезе разных Отцов, каждым из вас и оболочкой Дома Отца вами явлением Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая фиксировать южный полюс Сферы на физике с оболочкой Дома Отца подразделения ИДИВО.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно 4-ой Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и оболочки Сферы Домов Отца подразделения ИДИВО каждого из нас на цельное явление Изначально Вышестоящего Отца собою как физически собственно каждым из нас, так и Сферой Дома Отца физически собою, подразделения ИДИВО в том числе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И идём сверху вниз. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Его каждым из нас и вспыхивая вторым видом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В Зал входит  Ипостась Изначально Вышестоящий Отец, становится справа от Отца рядом. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Цельной 512-ой Реальности Синтеза явления подразделения каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Цельной Реальности физически собою, вспыхивая этим Синтезом. В Зал входит этот Отец, становится справа от Отца дальше, вторым. Отец не имеет нумерации. И возжигаемся тремя Синтезами Отцов собою.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца 1024-го вышестоящего изначального Присутствия 512-ой Изначальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. В Зал входит четвёртый Отец и становится третьим справа от Отца. И мы горим четырьмя Синтезами. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вашего присутствия ответственности у каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца изначально вышестоящего Присутствия – номер – Метагалактики Фа. И за вашей спиной становятся Отцы Присутствий. Изначально Вышестоящие Отца такого-то присутствия. Я могу оговориться. Официально Изначально Вышестоящий Отец Присутствия, там, 20-го, Метагалактики Фа. Так как мы синтезируемся с Отцом Метагалактики Фа как Главы ИДИВО, Он становится следующим в ряд, а Отцы Присутствий за вами. 
Концентрация повышается. 
И последний шаг: мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ой вышестоящей Присутственности вашего Присутствия, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И эти Отцы тоже выходят в Зал и тоже становятся за вами, но теперь по бокам – с правого плеча сзади Отец Присутствия, с левого плеча сзади Отец Присутственности.
И возжигаясь шестью Синтезами… Нет, Отец говорит, семью, и все вместе вы всей командой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Он стоит крайним в ряду, справа от Отца. Это ваш седьмой огонь будет. Нужно семь Огней. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца седьмого выражения каждым из нас. 
И в синтезе семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая Цельным Синтезом семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении ИМ, стяжаем Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося выработать его физически собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Первую Каплю Поядающего Огня Синтезом семи Отцов и Человека явлением Главы Дома Отца подразделения ИДИВО каждым из нас соответственно в синтезе физически собою. И стяжая, возжигаемся первой каплей Поядающего Огня каждым из нас цельностью семи Изначально Вышестоящих Отцов физически собою.
Собственно Поядающий Огонь – это восьмой огонь как восьмой Синтез. 
И прося сбалансировать Сферы Домов Отца подразделения и ИДИВО на Поядающий Огонь каждого из вас. И вспыхивая, преображаемся этим. И начинаем эманировать Поядающий Огонь каждым из нас, синтезируясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая в Синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца собою Поядающим Огнём каждого из нас и синтезом нас Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально физически собою. 
А теперь хитрая вещь: капли остаются в вас, перед вами зависают Капли от Отца, Капли объединяются вместе, но не сливаются, рядышком в центре. Выявляется Планета Земля в центре, возле этих капель. Это реальная фиксация Планеты Земля как она есть в Зале Отца. Идёт такой полукруг Капель и в центре висит Планета. От Отца эманирует Поядающий Огонь, замыкая наш капельный ряд и образуется Поядающий Огонь сферы вокруг Планеты Земля. Отец установил свою фиксацию на Планету Земля в целом. И сфера начинает опускаться на физику к южному полюсу наших Домов Отца под наши ноги на физику Планеты Земля. То есть она так собирается в центр. 
И пережигаем ненужные флуктуации развития Человека и Человечества Изначально Вышестоящим Отцом, устанавливая Столп Изначально Вышестоящего Отца физически Планеты Земля 1025-ти Изначально. И вокруг всей Планеты Земля вы видите вертикаль Столпа. Попробуйте это увидеть. 
И мы синтезируемся Столпами каждого из нас со Столпом Изначально Вышестоящего Отца офизичивая Столп Изначально Вышестоящего Отца физически собою в преодолении всех некорректностей, мешающих установить Столп Изначально Вышестоящего Отца физически. Или не позволяющих это сделать любым способом, даже если это всё корректно. Любой Поядающий Огонь должен работать над проблемой. Мы проблему сейчас видим в Столпе. Я потом поясню почему. Тем более вы и есмь Столп подразделения. Так что всё по тематике. 
А теперь смотрите на Планету: по Планете пошла игра Поядающего Огня. Никого не гоняет, просто растворяет. Это не значит – всё, всё будет в чистоте. Пути господни неисповедимы, всё идёт поэтапно. Иначе и Планета гакнется дополнительно, что называется. Но кое-что достаточно мощно сейчас пережигается, так выразимся. 
Даже через чистку нас некоторых приучали к Поядающему Огню. Постепенно, годами. Допустим, Служащих Синтеза, методы чистки, в некоторый обменный огонь включался Поядающий Огонь, если взять систему э/п. Не всю систему э/п, а иногда Отец или Владыка это включал, если нужно было что-то преодолеть. Только в огне чистки его нет: это чистка, там другой огонь. Здесь именно огонь, когда нужно преодолеть. Помните «преодолением мы растём»? На языке Отца это называется Поядающим Огнём. Если перейти из Иерархии в Дом. Вот так вот растём. 
Есть, я ждал. Теперь смотрим на Планету: огонь усвоился. Я без шуток: Поядающий Огонь наших капель и Отца усвоился. У нас капли остались: отдай другому, помните, усвоишь сам. Мы отдали Планете, усвоили сами. У нас пошло усвоение внутри, когда Планета его усвоила снаружи. Снаружи – в смысле по поверхности. Посмотрите сияние Планеты этим Поядающим Огнём: она по-другому светится. Я, к сожалению, видящий, мне сложно комментировать это по-другому – как искристые лучи от неё пошли такие, резкие, пламя, разного масштаба и уровня. Как точки такие световые, лучевые, световые от Планеты в разных масштабах и уровнях пошли. Не однородным полем, а множественными точками – какая-то выше, какая-то ниже. Вообще, Планета сияет. Там по-разному может двигаться просто.
(Из зала Служащий: - Цветность её поменялась. Как была и как сейчас вот, другая стала. Светиться начала серебристым таким). 
Ну, вот, вы видите какие-то результаты. Понятно, что мы сейчас участвуем в масштабном действии. В Домах Отца вы будете учиться менее масштабно, не с Планетой Земля. Хотя на Планету Земля вы будете эманировать итоги своих действий. Но как бы, вам Владыка будет показывать с чем работать. 
Отцы, все, с кем мы синтезировались, благодарят вас. А мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов за явление каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
У вас явилось минимум по семь Отцов. Понятно. У вас, у нас с Олей чуть меньше, у вас больше, у нас присутственной компетенции нету. У всех свои сложности. 
Отцы ушли. Владыка Кут Хуми остался. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, установив Поядающий Огонь каждого из нас в центре Ядра Главы Дома Отца во взаимодействии со сферой Дома Отца или подразделения ИДИВО соответственно. Самого ИДИВО в целом. 
Он по-другому у нас не закрепится: наши тела седьмого уровня к этому не готовы. В смысле, Цельность мы только осваиваем. Тело – это ж седьмой уровень. Я об этом. Любой.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Владыкой Кут Хуми. 
Владыка сказал: «Зайдите ко мне». Прямо можете услышать в Зале. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. 
Обратите внимание, что у вас в центре грудной клетки. Огонь очень чётко фиксируется, создаётся, знаете, такое особое придыхание. Когда вот сейчас вы физически дышите, то этот Огонь не просто фиксируется в центре груди как обычно, всегда, а вот в дыхании как по трахее воздух идёт или, извините, вдох, вот из лёгких, да, вот он создаёт эффект в этом дыхании какого-то вот придыхания, как послевкусие Огня, или как воздуха с определённым эффектом. Знаете, как воздух насыщен озоном избыточного, имеет свой такой вкус, после дождя сильного. Вот сейчас идёт такое же дыхание насыщенности чем-то, но это не озон. То есть этот Огонь не просто в центре груди, а он уже дышит с нами. Обращаю внимание, что Отец, это 1025 – Реальность Ментала Изначально Вышестоящая. Воздух – это ментал. Поядающий Огонь Отца имеет ракурс ментализации. Соответственно, он автоматически вступает в реакцию с воздухом, каким бы воздухом мы с вами не дышали. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в зале 512-ти Изначально Явленно. И синтезируем Сферы-оболочки Домов Отца со сферой подразделения 512-ой Изначальности, Москва Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Синтезируемся нашей оболочкой, южный –северный полюс прекращает действовать, Сфера в целом. И вспыхиваем в целом, сфера 512-го подразделения развёртывается вокруг нас в зале перед Владыкой Кут Хуми. Гости тоже в ней фиксируются. И в синтезе всего во всём, стяжаем фиксацию Поядающего Огня подразделением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Изначальности Москва. И теперь проживите, когда на всю вашу команду действует так называемый Центральный Поядающий Огонь уже всего подразделения в целом. Он уже действует не только в центре груди, а начинает действовать у вас, минимум, на носоглотку, на точку вершины носа, там прям напряжение как точка силы, может быть на лобные доли, вершину лобных долей головного мозга. У меня там фиксация эта. Внутри головы, именно по мозговому полушарию, по мозгам, внутри черепа, не сверху. Но можно ощутить и сверху. Это такая концентрация идёт.
Мы стоим перед Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постепенное овладение Поядающим Огнём и накопление его собою, и преображение каждого из нас цельностью осуществления Изначально Вышестоящего Отца собою, и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас соответствующей сферой компетенции. В скобках – Служения каждого из нас. Но официально – соответствующей сферой компетенции. 
И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Служение каждого из нас – имеется в виду, в синтезе. Это даже не только как Глава Дома Отца. Это может быть и ваш Дух в вечности. Мало ли какие там есть поручения. Поядающий Огонь – он центрирован. Ему всё равно, что вы в этой одной Жизни, он видит ваш Дух в целом. То есть всё, что вы накопили за всегда, называется. Называется – завсегдай Духа. Вот сейчас у вас фиксируется Завсегдай Духа, но телесно перед Владыкой Кут Хуми. Можете прожить свой Дух в целом. На Поядающий Огонь только он включается. То есть Дух отдельной вашей жизни до конца не может включиться, только цельный огонь. На всякий случай, дух вашей жизни – это лишь фрагмент Духа в целом. Не, не, не, он не висит нигде, он тоже ваш, просто он не всегда помещается в физическом теле – масштаб разный. Ваше тело не слишком дееспособно для этого масштаба: 7-ми плановость действия, 15-ти плановость действия, 7-ми присутственность действия, 15-ти присутственность действия, 7-ми изначальность действия, 15-ти изначальность в материи.
7 – это Планета Земля. Мы как раз на ней находимся. Если я скажу в 8-ми, вас вообще склинит. Дух туда ещё с трудом перестраивается. Но идеально, и 8-16 добавили. Вот сейчас мы наш Дух начинаем отстраивать Поядающим Огнём из 7-ми на 8. Насчёт планов вы не переживайте, вы туда не вернулись. Опыт – сын ошибок трудных и парадоксов дочь. Ваш Дух имеет опыт 7-ми плановости. Мы сейчас об этом. Опыт 7-ми присутственности должны вы иметь. Этой жизни. И 15. Синтез. Следующий 32, но у нас в ИДИВО – 26 действует только. Не могу даже заикнуться. Понятно, да? Ну, 7-15-ти Изначальность, мы работаем. Тоже действует. Идём 8-16, тоже самое. Вот с 7-ми на 8, с 15-ти на 16. Везде. Это масштаб материи, ничего тут такого нет. Это вот правильность – базовый масштаб материи. Так должно быть. 
Владыка чего-то смеётся – у вас у некоторых клин, вы не можете от Отца перестроиться на материю, а вам работать с Планетой. Это надо. Мы можем встать в огонь, но вы и так это, в Поядающем. Чтоб его как-то выявить и вы его легче распознали, надо подействовать Духом, цельным. Тогда вам понятней, что такое огонь. Мы, конечно, можем сейчас вас ввести в ваш цельный огонь жизни, но как бы огонь в огне, всё синтезируется, вы потеряете контактность, вы специфику не увидите огня Поядающего. Вот Владыка вас держит цельным Духом с некой спецификой Огня Поядающего, чтоб вы его попроживали.
Кстати, проживанием занимается как раз цельный дух. Тут вот у меня спрашивали – чем это отличается от чувств и ощущений? Духом, господа, Духом отличается. В отличие от запаха ощущений. 
Всё, Владыка сказал: «Есть». У вас через цельный Дух прошла адаптация Поядающего Огня и адаптация Сфер Домов Отца и подразделений ИДИВО к нему. Огонь опасный. Нет адаптации, сжигает, называется. Он сразу считает, что это ему не нужно. У него автоматика такая – он ничего не считает, он не разумно, у него автоматика – нет адаптации, сжигаю. Поэтому будьте внимательны и обязательно с Владыкой Кут Хуми на действие этим Огнём. У нас так когда-то был Белый огонь – очень опасный. Мы с трудом его осваивали. Профессиональный огонь. Тоже только к Владыке и только с опаской. Вот у нас ещё один Огонь новенький такой интересный – Поядающий. Да вы этого не помните просто. Некоторые из вас не в теме – давно это было. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реальность на данное физическое присутствие в данный зал собственным телом. Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 512Изначальности Москва и в ИДИВО каждого из нас, фиксируя координацию оболочек ИДИВО каждого из нас с Поядающим Огнём внутри нас. 
Кто чувствует, тот понял, что сложнее без Владыки на физике: чуть-чуть шероховатость по коже пошла. В смысле, что ИДИВО не понимает – ты о чём? Каждого. Оно ж офизичено у нас. Вот об этом. Вот здесь, в ИДИВО каждого должно быть синтезприсутственное выражение Отцов накоплено. Чувствуете, как не хватает свободы огня? Вот я об этом, об Отцах, чтоб вы сейчас прожили. Кто проживает, понимает меня – такое ощущение, что скафандр какой-то. Неестественно немного. Извините, неестественно не из-за того, что мы плохие – Дом не настолько пластичен, чтобы выражать Поядающий Огонь. Понятно? Хотя ИДИВО каждого – это очень высокая пластика по отношению к нашей окружающей жизни. В смысле – гибкость. А по отношению к Огню Поядающему грубоват.
Вот здесь нужно накопить выражение всех Отцов, с кем вы сейчас были синтезированы. Специально, чтоб не забыли. Ну, и Отцы вам не забудут в течение месяца минимум. Поработать. Всё. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом. Вот здесь попроще. Обратите внимание. Вот здесь Огонь Поядающий естественен. Специально сделали так, чтоб вы почувствовали разницу. Ни в чём разница – это Дом Отца собственно, а Изначально Вышестоящий Отец здесь Поядающим Огнём. И здесь может быть он адаптирован к нам. Но всё равно – правда, проще стало? Мягче? Я бы сказал – мягче по ощущениям фиксации этой сферы на нас, чем ИДИВО каждого. А ИДИВО каждого – это ячейка этой сферы. Понятно, да? То есть должна быть такая же мягкая, как сейчас ИДИВО в вас. Вот эту гармонизацию ИДИВО каждого и ИДИВО в целом при наработке Отцов, ещё одна вам подсказка, пофиксируйте. А то у нас в знаниях есть, что ИДИВО каждого – это ячейка ИДИВО в целом, но только в знаниях. Мало кто синтезирует их меж собою. В итоге вы, мягко говоря, копите энтропийность в ИДИВО каждого. То есть накопления, ненужные там. Они начинают шуршать по вашей коже, в принципе, при спец огнях. Да, то есть неуютно идёт, тяжеловато. У меня тоже самое, я ж вас проживаю. Поэтому, повзаимодействуйте с ИДИВО вашим ИДИВО каждого. Будет полезно. 
Всё. И выходим из практики только сейчас.
Аминь.
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