ИВДИВО 486 Изначальности Королёв
Совет Главы ИВДИВО с Главами Подразделений и Главам Домов Отца, Королёв 21-01-2017 (конспект)
     Что делали в Домах Отца?
- Работали с Соматикой территории, с 7-м Присутствием.  Смотрели, какие Узлы Духа. Увидели определённые проблемы территории (Таганский район Москвы): на тот район, где у нас стоит Подразделение, фиксировались другие Цивилизации с задачей поселиться на территории.
     А вы Домом Отца «не пущали». Согласен. Не первый раз такая ситуация.
- Когда работали с территорией в другой раз, увидели, что территории не хватает Любви. Москва – город большой, очень много приезжих, и идёт «растаскивание» самого города. 
     Подсказка: город стал очень большим за время после войны, а это 60 лет. О проблеме Узлов Духа: город не успевает переработать территориальное освоение. Самое простой пример – монастыри. Многие, которые были за городом, в чистом поле, теперь в черте города. А он продолжает жить за городом, потому, что до этого жил 1000 лет или 500, а в городе живёт 50.И вот этот исторический пласт и Узел Духа продолжает быть. Приезжаешь рядом – вроде Москва, а такое впечатление, что стрельцы бегают. Эффект эфирного поля. Такое впечатление, что вышел в поле, а вокруг – деревья, по энергетике. Ощущение поля сильнее, чем зданий. Москва не переработала состояния мощи этого поля в своём городе. 
     Задача ДО в том, что все исторические пласты, все территориальные наслоения предыдущих цивилизаций, некоторые состояния городской среды устаревшие, надо пережигать и создавать ПОЛЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ ОТЦА. Не Метагалактики. А вы – Дом Отца. И город, как поле действия ИВО. Смысл в том, чтобы вы сконцентрировали в ДО фиксацию ИВО, 1025-го, фиксацию Отца и цельности вашей Изначальности на поле вашего города.
     По Домам Отца сделали распределение фиксации Отца по ракурсам Инструментов (название вашего ДО). И один от Отца фиксирует Присутствия, другой – ещё что-нибудь, по названию ДО. Например, 4 ДО - 4 фиксации. Вы эманируете Отца на всю территорию четырьмя фиксациями первых ДО, не деля Отца на 4, а везде цельный Отец ракурс меняет. И вам надо устроить в городе поле ИВО, поле потому, что это – Физика по Слову Отца. Тогда ИДИВО на этой территории будет расти. 
     Лучшие исторические моменты должны остаться в людях генетически. Генетика москвичей, новгородцев передаётся от родителей ребёнку. А историческая среда вокруг, фон, который не помогает, а мешает, надо убирать. Некоторые города не развиваются и стагнируют из-за исторического старья. А мы думаем, это – исторический «кайф». Мы путаем историческое событие, которое одно на столетие «в кайф», а остальные 99 лет копилась историческая энергетика просто жизни людей. Эта энергетика висит в спальных районах, где были просто поля. Люди попадают в энергетику этих мощных природных полей и не развиваются.  Надо передавливать эфир этих полей, вводя туда Отца, чтобы человек развивался человеком, а не лешим, то есть эфирным существом.  Маме это тоже не надо. Она в МГ всех тянет. Люди ходят по своим районам в ощущении эфира, то есть они развиваются не на Ментал в Чашу, а на царственного человека. 
     Поэтому Владыка поставил Узлы Духа, чтобы это концентрировалось на Узлах Духа. Планета – это 7-ка, поэтому, работая с Духом, вы отрабатываете Планету, как 7й Горизонт и развиваете её.
     Поэтому первое ЗАДАНИЕ НА МЕСЯЦ: нам надо устроить Поле ИВО в ваших городах в синтезе ДО. Делать можно коллективно на ДО и также индивидуально. Растёт каждый сам.
      Города надо отчистить от исторической «шелухи». Шелуха не от истории и памяти поколений, а от шелухи между историей и памятью поколений. Исторические события редки были в городах.     А «шелуха» – это всё, что крутилось в городе столетиями в ежедневной жизни, суета жизни. Это наслаивается и висит на городе. Например, человек идет в зоне, где случился исторический момент неприятной ситуации, и неустойчивый человек берёт нож и лезет на соседей и не понимает, из-за чего это сделал. Врубилась сильная историческая ситуация, где он поддался этому.
     Известны такие места на дорогах. Можно ехать по дороге и пережигать исторические Узлы, возникающие из течения времени.  Время течёт по городу, оно закольцовывается, и по спирали разные конфликтные ситуации, которые случались на этом месте, иногда там возникают. Авария готова. А это «историческая лошадь» налетела во времени. История была волнительная, но прошла
     Сжигаем эту ситуацию. Во-первых, очищаем время, время – это огонь, чтобы время текло по-современному. Сжигаем от ИВО. Во-вторых, люди, как ученики времени, впитывают этот огонь в чистоте и поднимаются метагалактически. Ученик должен быть готов к таким ситуациям и пережигать.  Это «историческая лошадь» налетела во времени. История была волнительная, но прошла. Нам зачем это сейчас на нашей территории?
    С 2049 Присутствия – это Присутствия Времени. Наши части тем более поднялись на Эволюции Времени. Нам пора очищать временные и пространственные порталы территории. И устанавливать Метагалактическое Поле Огня и Метагалактическое Поле Синтеза. Для роста людей. Там, где работают группы Дома, по официальной статистике, идет понижение преступности. Огнём, когда пережигается, человеку в голову мысль не войдет о преступлении. Есть что пережигать, особенно в исторических городах. Дома Отца, это ваша работа. 
    Мы должны Россию и наши города оторвать от предыдущей эпохи! Это не значит, что она историю потеряет. Наоборот, лучшее соберётся и даст пассионарный толчок развитию людей. А нас часто тянет не лучшее, а худшее, потому что оно сильнее прилипает.
- Вот наша территория 22 тыс. км….
     А в МГ наша Планета такая маленькая, что не видно. А границы вашего подразделения – это минимально МГ ФА. Это сколько км? А в световых годах? Этот вопрос показывает важность нашей работы, чтоб даже наши мозги переключились и не боялись масштаба. Мы боимся 22 тыс км, а нам в перспективе лететь 22 млн км только в рамках Солнечной Системы. Не хватает огня на 22 тыс. км Подразделения – к Папе учиться, масштаб перестроить. Даже для масштаба планеты – это мелочь, иголкой не ткнёшь. 
     Итак, первое – работаем с Узлами Духа. И пережигаем. Методы пережигания любые. Практики любые: вышли к Владыке. Каждый Владыка знает территорию своего города. Особенно историческим. городам. 
- Есть общественная организация, которая защищает «Старую» Москву.
    Уже новая Москва!  Но лучшие моменты истории, лучшие культурные памятники, лучшие музеи, архитектурные шедевры и преумножаем. Сжигаем Огнём ту гадость, которая мешает восстановить памятники. В домах центра Москвы явная сушняга, которая не пускает никого. Её пережечь надо. Здания разрушаются, а сушняги работают всегда на умирание и разрушение.  Если здание долго не ремонтируется, нужно выжечь сушнягу в этом доме. Или привидение, которое бродит в этом доме и не пускает рабочих. Это наша тема. Мы просто пережигаем. Красота города – это в том числе, архитектурные памятники. Памятник – это не «историческая шелуха». Это пространственная красота взгляда, это то ценное, что в истории мы сохраняем. А привидения, которые пользуются этим, мы сжигаем. 
     Нужно ли поддерживать такое движение? Если ты в нём участвуешь, ты имеешь право его поддержать Огнём. Если не участвуешь, всё равно можем помогать таким движениям по Старой Москве, Старой Твери, Старому Курску в развитии каких-то соответствующих тенденций. 
     Эта работа не на месяц. Это навсегда. ДО должны быть в теме и по-чуть-чуть работать. Это один из стимулов восхождения Домов Отца. Ценность - это в нашей памяти, это Часть.  а вот энергетику надо освобождать от «шелухи». 
     Второй момент. Чем занимаются ДО как организация Отца? (Убираем название ДО, имена Владык). 
     Человеком, раз. Каким? Минимально – Человек МГ. ДО повышает качество, повышая концентрацию человечности типом Человека в своём Доме Отца из шести. Мы ставим максимум - Человек ИВО, до него надо еще добраться, все стяжания пройти. МГ будет начинаться с Человека Изначально Вышестоящей МГ. По-простому: Человек МГ. 
     В Доме всем Служащим надо внушить, что в центре Дома формируется Человек МГ, и Человек МГ этим формированием фиксируется на всех гражданах территории Подразделения. Не важно, какой Дом у вас по специфике. И плюс к Человеку МГ – специфика Части и всего, чем занимается ДО. Но вначале – Человек МГ 1024-частный. Цифра 25 относится теперь к чистой Омеге только. Этим мы стимулируем все любые Посвящения от Отца и Иерархии. Остальные просто сгорят. Активируем Части у всех людей, эманируя эталонность Человека МГ всем гражданам города. Кто что схватит – свобода Воли. Просим Отца чтобы Человек МГ эманировался в граждан города. По Воле Отца. 
     И пошли по уровням Человека: Вначале Человек. Не обязательно потом Посвящённый – их может не быть на территории. Посвящённых не трогаем. Потом по подобию к вам должны притягиваться Служащие. А это служащие в школе, в армии, в больнице, МЧС-ники и т.д. Служащие чиновники заодно народу будут служить, а не в карман. Кстати и общественные архитектурные организации, которые помогают. Даже люди бизнеса, служа бизнесу, служат и народу, потому что тратят и платят налоги. Наш уровень – чтоб он крутил, вертел деньгами, становился меценатом, в городе школу построил или помог ей. А у нас пока помогают только калеченным детям.  Поддерживать любое служение людям. Тоже наша работа. Нам надо усилить эманации служения на организации, которые сами заработать не могут: школы, спортивные детские секции и другие. Вдруг защита какая нужна. Например, отбирают территорию у мотоклуба. Отправляем туда Огонь, ставим стенку. Смотрим новости не только центральные, а и местные. У детей забирают? Давать должны, а не забирать! Перекрыть эманациями. Не факт, что получится, но помощь будет. 
      Это – участие эманациями Служения в развитии и организации городской среды. Эманации, чтоб ощущение Служения вырастало. Служение Родине. – это не абстрактно, когда я сижу дома, смотрю фильм о военных, а когда я в этом месте убираю от снега тротуар для Родины, малой..
     Итак, мы эманируем: Человека-Служащего, или 1024-ричного Служащего по повышению состояния Служения, эффекта Служения, действия Служения у населения нашей территории. Подобное притягивает подобное. Соответственно, Ученики будут на состояние Служения вспыхивать и тянуться к ученическим организациям. К нам в том числе, если будут готовы. 
        Первое – это поле. Второе – Человек МГ , третье – Служащий. И четвертое от Отца. Что Отцом вы делаете в городе Домом Отца? Что вообще делает ДО? Поставил Столп, возжёг 64 Огня, и эти Огни куда реализуются? Мы на территории разворачиваем условия ИВО. Когда мы фиксируем эманации условий ИВО, мы служим Отцу, помогая эти условия донести до всех, кто сам до Отца дойти не может. Потом - условия Ипостаси на территории, разных, из 1024х. Можно выбирать. Но вначале условия Отца!
      Например, сегодня все пьянствуют. Чем? Телом. Надо мозги включать. Усиляем условия Ума, Синтезобраза, Мышления. Будут пьянствовать, но лакать не будут. Не будут лакать ящиком, а возьмут один коньячок и будут культурно сосать его. Сразу всё поменять нереально, но движуха в ту сторону. 
[bookmark: _GoBack]     Кроме Условий что? Выше Условий у нас Огонь. Системы. И Синтез – это четверица Синтеза. Начинаем с Условий. Люди условия берут легче. Потом Огни – четверть от Условий. Потом Системы – четверть от Огней. И потом Синтез – четверть от Системы. А системы – это и системы дорог, системы строительства городов, системы всего внешнего и системы внутри человека. 
     Вы осмысляете в течение месяца с Главами ДО эти 4 темы. Рекомендуется применить их.
Если будут интересные идеи, в следующий раз обсудим, у кого что получилось. Можете не все 4, а одну тему поприменять упорно. Через месяц будем наговаривать следующие шаги.
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