ПРАКТИКИ СОВЕТА ИВДИВО
ИВДИВО 512 Изначальности с Главами ИВДИВО
23.02.2017
Сдано ИВ Владыке Кут Хуми 27.02.2017


Практика №1.
Явление Воина Синтеза Главой Дома Отца ИВДИВО физически собою.
00:50:15 – 01:16:56
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме служения пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и поздравляем Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми с праздником Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми.                 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою.                                                                                                                                                           На всякий случай – все Подразделения являются Воинами Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, а специализируются на работе с другими Владыками. И второе – минимальный офицерский состав у Владыки Кут Хуми это Главы Домов Отца, то есть если ты не Глава Дома Отца, в офицерский состав ты не попадаешь. Владыка говорит: "В младший офицерский состав ты не попадаешь". Это всё правильно, есть младший, есть старший офицерский состав.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в форме Воинов Синтеза пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. И встали в военной форме Воинов Синтеза Глав Домов Отца пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 1023-е изначальное выражение – 1023-х Изначально явленно. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя его как Главу Воинства с праздником Воинов Синтеза. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Воина Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжая явление Армии Воинов Синтеза и вхождение в состав Армии Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.                                            В Армию Аватара входят только Волей и качество применения Воли, качество применения Воли есть залог выражения соответствующей дееспособности в армии, даже для офицерского состава. Есть разные задачи исполнения. Отстраивается эффектом Воли.                       
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем праздничное явление Воинов Синтеза физически собою.
И, возжигаясь праздником, Аватар открыл нам порталы, посмотрите на команды Воинов Синтеза, которые стоят сейчас в разных реальностях, изначальностях и присутствиях. Разные праздники. Это что б вы не видели только физическую команду и её ограничения. И говорит: "Вливайтесь". В смысле мы входим в Армию Аватара.
 И, возжигаясь явлением Армии Изначально Вышестоящего Аватара физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-и Изначально явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025-и Изначально явленно и приветствуем Первого Воина Синтеза – Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя с праздником Воина Синтеза физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас как Главу Дома Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности Москва на явление Воина Синтеза Главой Дома Отца ИВДИВО физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая развёртывание явления Воина Синтеза и эффекта Воинства Синтеза Домом Отца, ваше название – таким-то, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности Москва физически собою. И вспыхиваем прямым Воинством Синтеза Первого Воина Синтеза – Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически явлением Воина Синтеза физически Главой Дома Отца ИВДИВО 512-й Изначальности собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности Москва и в Дома Отца каждого из вас соответствующим служащим Домов Отца и в ИВДИВО каждого из вас по итогам.
И выходим из практики. Аминь.
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Заключительная практика (№2)
Явление организации Нитей явления Дома Отца Подразделения ИВДИВО
02:40:38 – 02:54:29  
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал 512-и Изначально явлено. Внимание! Эффект – и развёртываемся в зале Крестом со Звездой, вертикально стоящей.  Это синтез вашего офицерского звания Воина Синтеза. Крест – символ Пути, символ Человека, есть такой эффект – Крестом со Звездой.
	И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми Крестом со Звездой, вспыхиваем Воином Синтеза, Главой Дома Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности Москва явлением Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, как Главой Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, можно сказать – Главнокомандующим Воинов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ой или 512-ти Изначальностей, так будет правильней. Ну там, все, кто в Дом, по цельности. Во, во, во-во, складывайте. Вспыхиваем этим. Воинство – как защита Жизни, Воинство – как защита Нации, Цивилизации, сокращенно Отечество в синтезе всего этого. Отец – Отечество! 
И, вспыхиваем Защитниками Изначально Вышестоящего Отца, как Воинами Синтеза физически собою. Не-не защищать Отца не надо в прямом смысле, но в переносном – надо, внешне. Внутри Отец и сам ответит, а вот внешне – стоит нам эти заняться.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая явление организации Нитей явления Дома Отца Подразделения ИВДИВО каждым из нас с разработкой их собою и обучением у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми с соответствующей активацией Нитей каждым из нас и синтезом нас.
И, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением организации Нитей и обучением их дееспособности, соответствующе обсужденной дееспособностью каждого Дома Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-и Изначально явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения с акцентом формы Воина Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 512-и Изначальностей Явления Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Главой Дома Отца собою (пауза).
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, синтез 512-ти изначально ракурсом Дома Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое Присутствие, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Главой Дома Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 512 Изначальности Москва, в Дома Отца подразделения ИВДИВО 512 Изначальности Москва по месту вашего Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
На этом Совет Глав Домов Отца ИВДИВО 512 Изначальности завершен.
Всем спасибо за внимание. До свидания!


Набор текста: Ипостась Елена Фролова, Подразделение 512 Изначальности.
Проверка: Ипостась Синтез Синтеза ИВО Глава ДО Взрастания УС Александра Елена Финогенова ИВДИВО 512И



1

