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Подробный конспект и практики.

Рекомендуется прорабатывать одновременно с аудиозаписью Совета.

Сдано ИВ Аватару Кут Хуми 29.03.17

· О системе самоорганизации Метагалактики

Не стоит на ДО стяжать Рождение Свыше в Изначальности. Вышел регламент, что любые стяжания в Изначальности идут после стяжания Человека Метагалактики и метагалактических. И одно дело, когда мы стяжаем это на Ипостасном Синтезе и есть полномочия. Вы могли всё успеть стяжать, но оно всё не успело в вас развиться из зародышевого состояния в телесное состояние.
Если кто-то уже успел провести, никаких напрягов. Ну провели и провели, эксперимент полезен, поплавило. Но давайте с этого Совета мы не будем заниматься тем, чем заниматься не стоит. Я советую вам всем обратить внимание на иерархичность. В регламенте написано, те, кто ничего не стяжал – первые 1024 присутствия, те, кто начал стяжать Абсолютный Огонь в Мг – с 1025 по 2048 присутствия, то есть обратите внимание на регламент фиксации первых частей по Мг. У нас есть очень много служащих, которые ничего не стяжали. Когда мы вышли в Изначальность, сработала система самоорганизации. 
Мы давно о ней говорили и имели возможность поддерживать от ИВДИВО тех, кто у нас совсем никакой. А вот после того, как мы вышли в Изначальность, их отправили в лазарет, и здесь очень жёстко начала срабатывать система самоорганизации: нет у тебя стяжаний, тебя сама Метагалактика жёстко ставит на 1024 части по твоей подготовке. Это настолько высокая системное целое, что там даже сопротивляться этому не хочется. Просто иногда устаёшь тянуть тех, кто так и продолжает ничего не делать. Я так скажу, не ваш Дом имею в виду, я для всех Домов это публикую, которые годами ничего не делают. 
Поэтому в Мг включилась жёсткая самоорганизация, у тебя есть такие стяжания – на тебя действуют такие присутствия; у тебя нет таких стяжаний – присутствия на тебя не действуют или действуют в таком-то режиме. При этом, что значит в таком-то режиме? У нас было, что все служащие находятся с 3073 по 2048 присутствия, у нас это было до выхода регламент в понедельник: всех служащих распределили по трём группам: 1025-2048, 2049-3072 и 3073-4096 (те, кто стяжал весь Абсолют и части по присутствиям). Все, кто стяжает – 2049-3072, а те, кто вообще не стяжает: 1025-2048, если я правильно помню, я могу там ошибаться. 
Примерно все люди у нас 256 частей в базе, мы даже думали 1024, Отец сказал: нет. Но на 1024 мы их тянем, население Планеты. Система какая: как только мы выходим в вышестоящее, нижестоящее замещается людьми Планеты. Как только мы с вами выбрались в Изначальность или в Изначальную Метагалактику (я напоминаю, что Изначальность есть фактор роста Изначальной Метагалактики, которая для нас 9-я Изначальность по присутствиям), люди жёстко вошли в 8-ю Изначальность, то есть мы их туда перетянули насильно. Это хорошо, потому что люди теряют шансы развиваться по нижестоящим уровням Планеты и ещё более нижестоящим уровням материи. Я не буду это комментировать, там есть очень неприятные подводные камни, в которых можно разбираться тысячелетиями, но так и не разобраться. 
Поэтому мы сделали хорошее дело для людей, не факт, что они быстро это оценят, перетащив их в 8-ю Изначальность. Но здесь срабатывает жёсткая самоорганизация для нас самих: ты кто есть такой по твоей подготовке. Исключений нет, всё жёстко регламентированы. Сообщите прежде всего своей команде, что Метагалактика на них будет срабатывать по подготовке: что ты стяжал. Соответственно Изначальная Метагалактика, в неё мы переходим как все служащие и там наши части, надеюсь там наши части будут, когда мы стяжали Абсолют ИВО. Если мы не стяжали Абсолют ИВО никаких частей в Изначальной Метагалактики, кроме фиксации того, что мы служащие, ну а фиксации – это прикосновение к присутствию: кнопки нажал – я вот здесь, я вот здесь... 
Может это и к счастью сработало: у нас наконец-таки все служащие начинают охватывать 3072 присутствия. Раньше только в верху или только в низу, а теперь начиная с 1025 по 4096 на каждом присутствии есть группа служащих, которые что-то там стяжали. Напоминаю, первые 1024 отданы обычному человечеству 6-й расы, при чём там 256 частей жёстко, потом какие Посвящения, Статусы и какая Ипостасность даже срабатывает. 
Я смотрел, лучший набор – это 276 присутствий. То есть это скорее всего наши бывшие, которые что-то там на стяжали. Это не работающих частей, это фиксация присутствий на человеке, у нас даже в ИВДИВО 30 частей действующих. От обратного 276 присутствий действуют на физику на людей, которые когда-то чем-то там занимались, служили. Но не 1024 к сожалению. 

· 2048 сфер Дома Отца

Для примера у нас с вами, у служащих – минимум 1024, я говорю минимум, потому что ещё есть и больше 2048 с учётом стяжённых тел. если ты стяжал все части по Метагалактике и стяжал 1024 тела, которые живут самостоятельной жизнью – они ваши? Ваши, сколько тогда присутствий на вас зафиксируется Метагалактически? На вас фиксируется 2048. То ест все тела, которые вы стяжали по присутствиям плюс 1024 части, на вас фиксируются жёстко, как н Человеке Метагалактики – это 2048, и тогда вам легче переходить в Изначальную Метагалактику, потому что четверть от Изначальной Метагалактики, а Человек – это четверть от Отца, это 2048. Увидели?
С этой точки зрения вам как Глава ДО есть предложение натренировать Служащих, если кто-то стяжал Абсолют ФА и части по присутствиям Мг на выражение 2048 присутствий. Только пожалуйста, возьмите эти слова не как теорию, а как грустную, очень грустную практику, но для жёсткого исполнения. К сожалению, теоретически мы на себя присутствия фиксируем, а практически это не всегда наблюдается. Чаще всего фиксируется 1024 присутствия – это в лучшем случае, я подчёркиваю, это очень хороший результат. Чаще всего мы видим меньше 512, по привычкам предыдущей схемы Иерархии. Нам надо добиться, чтобы ваших служащих ДО было 2048 фиксаций – тех, кто всё стяжал. Если вы к таковым не относитесь, пожалуйста, опрос сделайте и т, кто у вас всё стяжал, должен этим заниматься самостоятельно. Почему? Нам нужно, чтобы в ваших оболочках для будущего года развития было 2048 фиксаций частей. Маленький процесс, чтоб вы поняли. Кто у нас держит Эталонного человека на физике? ДО. Эталонный Человек по предыдущей схеме развития был 512, потом 1024. 
Вот некоторые ДО подзастряли на 512. Но так как мы с вами как служащие вышли в Изначальность. Начинаем стяжать Дома в Изначальности, начинаем стяжать Тела в Изначальности, начинаем стяжать части в Изначальности и мы, как служащие обязаны теперь жить в Изначальности. А люди Метагалактики должны жить Метагалактикой, и мы выйдя в Изначальность, как в 9-ю мы все наших людей Планеты подтянули в Метагалактику ФА. Там до сих пор не очень хорошо к этому относятся, но мы это сделали. И Планета Земля теперь чисто центровка Метагалактики, как это Изначально задумывалось. 
Чтоб было понятно, были даже такие регламенты, вы их можете вспомнить, на протяжении 2-х лет шла такая борьба получится у нас или нет. И была идея, что мы с вами живём Метагалактически, а люди живут Планетой Земля 7й Изначальности, поэтому там миры начинали включаться и всё остальное, был такой регламент. Только потому, что люди были не готовы были выйти в 8- Изначальность, а мы с вами не могли пройти дальше, нам не давали и могли не дать. И не обязательно против нас действовали, а мы сами такие в кавычках хорошие и сё. Там система самоорганизации более сложная вещь, чем мы себе представляем, но нам удалось прорваться, мы людей перевели в Метагалактику окончательно только тем, что мы закрепляем всё в Изначальности. 
Вот услышьте это, просто запомните: чем плотнее мы будем стоять в Изначальности служащие, тем жёстче человеческая раса будет развиваться Метагалактикой ФА присутствиями и 8-й Изначальностью. Как только мы выпадаем из 8-й Изначальности, раса опускается на Планету Земля 7-й Изначальности. Но её с удовольствием туда отправляют друзья наши и братья наши меньшие. Конкуренцию и выживаемость никто не отменял. Вот и живём мы с вами пусть не в конкуренции, но в выживаемости, потому что конкурировать нечем ещё особо. 
Поэтому о конкуренции лучше вообще особо не вспоминать, мы сразу же проиграли, а вот за счёт упорства, мы там нормально выживаем. Поэтому, чтобы закрепиться в этой системе, ДО становятся золотой серединой между Изначальностью и Метагалактикой. Это не значит, что ни будут только в золотой середине, они будут в Изначальности, но они мягко говоря должны поддерживать баланс между Изначальностью и Метагалактикой. Чтоб было понятно до этого вы поддерживали баланс между Метагалактикой и Планетой Земля. Потому что вы держали эталонного Человека для Человечества. И если оно было на 7-й Изначальности, то вы были между Мг-кой как 8-й Изначальностью и 7-й Изначальностью. Когда мы вышли с вами в Изначальность, пускай это 9-я Изначальность для обычного человечества. Обычное человечество вышло в 8-ю Изначальность, мы с вами, как ДО, стали между 9-й и 8-й Изначальностью. Логику увидели? 
На счёт 9-й Изначальности, два парадокса, чтобы в голове это совместилось. Мы с вами говорим, что мы вышли в Изначальность по Изначальностям. И у некоторых в голове вопрос, если есть Изначальность, то что такое присутствия 9-й Изначальности, где мы стыкуемся с 9-й Изначальностью. Я уже в регламенте написал, присутствия 9-й Изначальности возникли только потому, что 6-я раса Метагалактики воспринимает мир присутственно. Присутствия должны были закончится в Мг ФА. Но так как мы воспринимаем мир присутственно в нашем с вами отражении появились присутствия. В Изначально вышестоящей Мг появились тоже присутствия. 
И расчёт идёт по присутствиям исходя из смыслов 6-й расы. Но если посмотреть на реальность, то выходя за пределы Мг Фа, мы выходим в Изначальную Метагалактику, где и появляются Изначальности. И ни о каких присутствиях речь не идёт или идёт только в плане выражения материи, как нижайшем материальном состоянии Изначальности 9-й Изначальности, внимание, не присутствиями, а 9-й Изначальностью. А там уже внутри каждого пузыря Мг формируется своя система отношений. В нашей Метагалактическом ФА – присутственные отношения.
Кому не нравится слово пузырь, надо познакомиться с другой физикой, чем Ньютоновская линейность: ступень, потом ещё ступень. Это такие сферические образования, находящиеся или рядом друг с другом, так называемая теория пузырчатой Вселенной, или встраиваемые друг в друга, при этом два соседних не видят друг друга, но находятся друг в друге – мерностная разница называется. Примерно такая Изначальная Метагалактика с самого лёгкого взгляда, куда мы ещё только там входим.
Соответственно ДО балансируют между Изначальностями и присутствиями, и вы должны наладить это в себе, чтобы балансировать устойчиво, вы должны быть минимально Человеком на 2048 присутствий. Почему? Потому что это Человек Мг, имеющий все 1024 части и 1024 тела по присутствиям. Соответственно Человек Метагалактики живёт 1-м вышестоящим присутствием МГ ФА, а 1-е вышестоящее является физикой 9-й Изначальности, в смысле Изначальной Метагалактики. Или 9-й Изначальности на физику Изначальности, так проще ещё будет сказать. Тогда в голове у нас всё совмещается. И физика Изначальности на нашей Планете, которая выше чем наша Планета, которая выше чем наша 7-я Изначальность. Такой вот нелинейный взгляд. И всё переворачивается на круги своя. 
И Человек Мг плюс имеет прямой выход в 9-ю Мг-ку в Изначальность. При этом наша Мг ФА в 9-й Изначальной Мг, если взять присутственно – 4096, есть большое подозрение, что она такой станет и в Изначальности. Но пока на счёт Изначальности нам не сообщили. Это куда нас тянет Отец. В итоге в Изначальной Мг мы 4096-ые, это значит, мы вершина всей материи в Изначальной Мг.
· О Совете ИМАН

Чтоб вы не думали, что эти слова весьма наглые или сумасшедшие, мы недавно проводили Совет ИМАН. Где подобрано в ИВДИВО 5 служащих, и мы там тренируемся на разработку новой науки Метагалактической. Под Совет ИМАН постепенно подчиняются все Советы ИМАН по всем подразделениям. Вот там нам дали задание сходить на Совет ИМАН ИВДИВО в той Изначальности у Посвящённого. Мы вышли на этот Совет и были удивлены отсутствием многих научных направлений, включая математику. То есть то, что там они называют наукой, и мы называем наукой – две глубокие пропасти, но наша пропасть оказалась выше. 
В итоге мы обратились к Посвящённому с просьбой организовать Советы Наук, которых там вообще нет. Ну допустим математический Совет, нашёлся только один адекватный высокий Служащий, который знаком с математикой. На фоне его два наших математика смотрелись гениями всех наук, хотя они простые математики современного среднего научного состояния российского общества. То есть даже не математики такой высшей школы в плане академиков там и научных математиков. То есть математики, которые знаю классно математику. Всё и могут развиваться дольше. Мы были в шоке. Мы не говорим, что по всем направлениям так, но мы там 2,5 часа устроили фурор. Они на нас, мы на них. 
В итоге будет формироваться новый Совет Академии Наук. Вот это мне ещё раз показало, что не всё так однозначно под луной, как мы там воспринимаем, мы воспринимаем, что там на верху всё идеально. Там всё было идеально, пока не появились мы с новым типом развития. И я тут же вспомнил рай, где все поют песни до сих пор: славься Отец. И Отец уже устал, что все его славят. А все выходят в рай и поют славься Отец и ходят с хоругвями вокруг храма и поют: О боже, спаси меня, вокруг Дома Отца, извините. К сожалению, на этом всё закончено. Вот частично ИМАН, пускай не во всём мы такие вещи заметили, хотя технические разработки там были серьёзные. Там сейчас будет реорганизация деятельности Иерархии, она оказывается особо деятельностью науки не занималась. Поэтому Отец это поручил Посвящённому, будут отстраиваться все Посвящённые. Это не значит, что мы там главными станем. Мы там далеко, мы не умные, честно скажу. Но вот новую волну снизу нам удалось ещё и научно сложить, и мы пытаемся реорганизовать все эти типы научного взаимодействия. Поэтому не всё так идеально наверху, как нам кажется. 
Мы живём новым типом развития, который не предусмотрен в вышестоящей сфере бытия. За это был уничтожен Советский Союз. Но так мы люди больше советские и привыкли жить по-советски. Он был уничтожен, а мы его восстанавливаем, только как метагалактический. И всё равно научность и сциентизм, есть такое хорошее слово, то есть фактор знания, а не только веры мы туда добавим. И Отец сначала ввёл Метагалактическую Науку, я ещё удивлялся, почему не Академию, оказалось там собственно науки не много. У отдельных Владык её достаточно, но не могут отдельные Владыки всех заменить. А теперь поставил Академию Наук и начал собирать команды научного развития. 
Скорее до этого всего по 5-й расе было только религиозное развитие, а наукой занималась Иерархия как Посвящениями. Но я думаю Иерархия и Посвящения, это по 5-й расе по текстам, и наука – это разные явления.
Я специально показал вам, что, то по какому плану мы идём, он очень сильно отличается от всего того, что было до этого причём и наверху тоже. Но нас ведёт Отец, он нас творит и поэтому мы очень быстро восходим. Соответствующим образом надо ориентироваться не на то, что на верху всё хорошо, а на то, чтобы мы на физике сделали всё устойчиво хорошо. Внимание, есть такой вопрос: а как же ты говорил, что есть технические корабли – это всё есть, но конструирование и изучение материи не есмь наука. Я поэтому сослался на математику. Во-вторых, виды математик бывают разных мерностей, и она очень сильно зависит от мерностного мнения. Вы не особо все понимаете, насколько глубоко она от этого зависит. 
Я так скажу, каждые 10 мерностей меняется логарифмические уравнения. Теперь представьте каждые 10 мерностей: это сколько по 10 мерностей в Мг, и вы тоже по логарифмическим уравнениям представьте 400 с чем-то видов математик или одной математики с разными видами логарифмических уравнений. Так называемая математическая неопределённость логарифмической равностности – это я попытался выговорить математические термины вышестоящей Изначальности.
Отдельные математики есть, нет научных направлений со множеством математиков, что стало бы естественным для всех граждан. Вопрос не в отдельном учёном или группе лиц: иерархически особо посвящённому светлому математику, а воспроизводимой массовой математической физической химической образованности всех во всём. Как в Советском Союзе – всех в школу и после этого мозги работают. Плохо работают, хорошо работают, но основы наук знают. Поэтому от наших физических действий очень многое зависит, это не значит, что только от нас, но и от нас тоже. Каждая капля имеет своё значение.
Поэтому вам надо наладить в ДО отношения на 2048 выражений человека, не частей уже – выражений, потому что 1024 части это остаётся неизменно. 
Гениальная мысль, которая ко мне пришла. У нас Дом теперь на 16-м присутствии, а Метагалактика – это на 8-м, так может Мг пойдёт на 16-е? Только я сообщаю, на 16-й Изначальности 1 миллион 48 тысяч 576 присутствий. Четверть от этого – это 250 тысяч 12 присутствий, то есть 256 тысяч частей нам не характерно и не нужно. Нам вполне хватит наше 1024.
Если бы Дом стоял на 8-й Изначальности, возможно люди никогда бы не поднялись в Мг. Не все имеют право войти в ДО. Даже наши служащие иногда не проходят фейс-контроль их находит стража возле зданий, даже ваших служебных и отправляет вниз на физику. Они не могут войти внутрь в ДО за какие-то свои специфические правонарушения. Я ничего не имею в виду, сегодня ты хороший, завтра совершил какую-то гадость. В ближайшие дни ты в здание ДО не попадаешь, пока не отработаешь или не попросишь прощения.  Может потом вообще не попадаешь. Здание на это быстро реагирует. Мы думаем, что это пройдёт, а у тебя на физике голова болит, потому что ты постоянно бьёшься об стенку здания. Процесс только начался. 
Поэтому то, что ДО вышел на 16-е это как раз хорошо, на 8-ке у нас как раз Права Созидания. А вот Правами Созидания Человек и Человечество теперь наделены Мг ФА. Теперь представьте, что в МГ есть права созидание, в центре каждого присутствия – ДО. И вот тут человечество имеет право войти в Мг со всем своим многообразием. Пока там стоял ИВДИВО – оно не имело права войти по своим отдельно специфическим тенденциям развития. Поэтому, если вы таскаете в здание ДО всех подряд, знайте, что они не всегда могут туда попасть, и вы считаете, что вы стоите в ДО, а для этого организуют быстро-быстро палатку рядом торговую. По принципу состояния тех, кого вы пытаетесь вывести туда. Внимание, это новые изначальные отношения. Это последние 2 недели мы отслеживаем. И то, что раньше нам легко удавалось, теперь может даваться больше с трудом, с другой стороны мы подняли человечество в МГ.
Глава ДО: У нас в Изначальности не меняется количество присутствий?
Глава ИДИВО В.С.: С чего ты это взяла? Иерархия как раз встала на своё место. Иерархия может увеличиться, вопрос в том, что мы тогда потеряем связь с Иерархией. И не все в Иерархии смогут увеличиться. Ещё более интересный ответ. Потому что ещё многие Владыки выходят в Изначальность и там адаптируются. Это у нас на присутствиях было легко и быстро. В Изначальности каждый переход на 1024 или 256 – это большая победа, это очень сложно. Вплоть до того, что Владыки туда выходят сначала не физическими телами, чтоб там обосноваться. Что-то типа Ипостасность наша. А потом если получится туда переходят физические тела или взращиваются новые. Я без шуток. Это нашей физике легко – раз и туда выскочил. 
Поэтому если говорить о 2048, смогут ли наши доходить до 1792 и ниже 1706 Изначальностей с учётом 82 подразделений. с другой стороны наши подразделения стоят не в материи, а в огне. Стоят во второй четверти – пополам это 1024, это отдано на перспективу всем служащим, которые живут. Соответственно это вопрос тоже очень большой. И один вопрос иметь прямое действие в материи (МГ когда-то была половина), а другой – иметь прямое действие в огне. Поэтому я тебе корректно так скажу – Отец на 4096 действует, Иерархия – нет. Может быть там Ипостаси Отца что-то и делают там с Отцом, но это их дело. Потому что у нас вполне себе хорошо горят физические люди в наших 1790-х вариантах. Выходят и сгорают по не подготовке. И не только наши служащие физические. Очень многие присутственные служащие – вышли и не взошли в Экополисе. Поэтому переход там сложный, нас физических, кто это организовал имеют в виду серьёзно там. Но не мы это организовали, мы в этом участвовали как «дай мне точку опоры, и я переверну Изначальности». Это сделал папа, он сказал: ух ты, поехали. И вот мы были этой физической опоры. 
Поэтому, если ты не дай бог пришлёшь эту мысль наверх, что ты готова на 4096, они ещё даже от 2048 не отошли. Я не имею ввиду 128 Аватаров Синтеза или Аватаресс, у них большие команды по присутствиям Изначальным, где стоят ваши Экополисы. Там 1000 человек живут и трудятся, они ведь тоже должны взойти. Взойти бывает двух смыслов и не все могут. Поэтому некоторые остались жить там в 512-й Изначальности, а это теперь Тонкий мир. В Тонком мире жить хорошо, но это совсем не то, что жить в Метагалактическом. С другой стороны – расширение базы жизни по Изначальностям человеческой. Поэтому там сейчас очень интересная ситуация, туда нам нос лучше не совать. Нам своих хватает. 
Ответил? Главное, что вы теперь должны взять цель на 2048 сфер на вашем ДО, концентрирующих 2048 взаимодействий 1024 части и 1024 тела по присутствиям Мг. Единственная проблема, если вы сами ничего не стяжали, тогда хотя бы на 1024. Но это вы с Владыкой Кут Хуми общаетесь.

· Как вы выражаете ИВО в вашем ДО

Второе. На следующий год планируется, что вы будете не ДО, а ДИВО. Вопрос к вам: как вы выражаете ИВО в вашем ДО. Если лично вы плохо выражаете, то у мня вопрос к вам: где вы служите. Некоторые сразу о себе подумали, как же я его выражаю. ИВДИВО – это ДО. Папа – это Дом, мы в его Доме сидим, поэтому вопрос не в вас, как вы его выражаете. А как ваш ДО, чтобы стать ДИВО выражает ИВО. 
Глава ДО: У нас, поскольку ДО Ипостасности. Тема выражения ИВО была сначала. Было задание: что мы сами тренируем явление ИВО, вплоть до записи у ИВ Кут Хуми, в чём у нас получилось. И видится как я понимаю это будет до конца этого года.
Глава ИДИВО В.С.: Согласен, это процесс тренировок. Чем отличается тренировка от боевых действий. В тренировке ты никогда не сгоришь, а в боевых действиях как повезёт. Правда ведь? Я по-военному. Когда ты говоришь: у нас было, мы тренировались и нам записывали – это учебный режим, школьники 5-й расы. Я не отменяю, что тренироваться надо, учиться надо. Но вопрос был поставлен: как ИВО выражает, то есть уже действует в вашем ДО. Чувствуете разницу? Это когда пули уже свистят над головой, а не делается вид, что ты играешь в войнушки. У меня такой мрачный юмор, извиняюсь, но чтоб до вас дошло, что переход в Изначальность, у нас серьёзное явление. Пи всём уважении, вы действуете правильно, но учебно. А вопрос поставлен как Отец выражается в ваших ДО. Можно дать универсальный ответ, а можно дать универсально для всех ДО, а можно, как здесь ракурсом вашего ДО. Ответ наполовину правильный, можно делать любые записи, пока не будет 2-х явлений, каких? Ты сказала, мы тренируемся на Отца.
До кого не дошло, 2048 оболочек нужны не вам, а человечеству, чтобы оно закреплялось в Метагалактике. Это Человек, мы его обсудили. Теперь с точки зрения Отца, что вы выражаете в вашем Доме. Как Ипостась, что ты мне не сказала? 
На сколько на твоём ДО фиксируются 256 Ипостасей ИВО хотя бы твоего присутствия? Ни на сколько, потому что вы продолжаете учиться теоретически с книжечкой. Нельзя стать Ипостасным без координации с Ипостасями. Я понимаю, что не все в твоей команде дотянутся до 256 Ипостасей Изначальности, потому что у нас одна Изначальность – целый Дом. У нас на каждом присутствии есть 256 Ипостасей. Ты отвечаешь за одно из первых 32-х присутствий, за какое? За 17-е. это не так высоко, потому что Синтеза на 17-м идут. У вас не всех не так высоко, чтобы вы не могли не выражать Ипостасей. На первых 32-х идут Синтезы, вы обязаны их выражать. Минимально 17-е присутствие – 256 Ипостасей, где они там находятся? 
Глава ДО: Верхняя 256-рица Иерархии.
Глава ИДИВО В.С.: Я представляю, как они смеются. Иерархией мы называем, когда они выражают соответствующего Аватара Иерархии или Иосифа в Иерархии. И как только мы говорим об Иерархии – это ракурс Ипостасного выражения в материи. Но если ты Дом Ипостасей, тебе больше должны интересовать. Когда ты говоришь об Ипостасях, ты должна видеть только Отца и Ипостасей, потом идёт ДО, потом идёт Иерархия, а после Иерархии как раз тот Человек, с которого мы начинали. Ты должна стоять на четверице сверху. Отец и его Ипостаси. Потом Ипостаси в ДО или в ИВДИВО, потом Ипостаси в Иерархии – те же самые Ипостаси, а потом Ипостаси для Человека как Части, допустим, ипостасно. И получается четверица действия каждой Ипостаси. Раз ты ДО Ипостаси, ты должна видеть только 256 Ипостасей и ИВО 17-го присутствия. Тем более твой ДО входит в ИВДИВО как часть. При чём здесь Иерархия, я вообще не понимаю. Я не говорю, что её нет, я прикалываюсь. Ты же ДО. Скажи, пожалуйста, Иерархия выше ДО или ниже?
Глава ДО: В Доме Отца.
Глава ИДИВО В.С.: Ты знаешь, я только что выпил кофе, но я не есть кофе, я – Дом. Но внутри меня кофе – это Иерархия. Я специально сейчас шокирую, что наступает в Изначальности. Жёстко отстройка на начала: ты кто, ты как живёшь, ты как действуешь. Вот это Изначальность. Так вот есть Ипостаси для Иерархии – а Иерархия управляет материей. И с этой точки зрения они управляют материей. Потом есть Ипостаси для Дома, те же самые. В ДО они управляют Огнём и Синтезом, строят новые условия, перспективы и планы творения. А есть Ипостаси как чёткое выражение ИВО за пределами ДО с Отцом. Но нам таки пределы пока не видны.
Глава ДО: Тогда получается в присутствиях... раньше было Ипостаси в Изначальности, Управления Синтеза по присутствиям.
Глава ИДИВО В.С.: Сейчас тоже самое, ничего не поменялось.
Глава ДО: А если мы выражаем Ипостасей 17-го присутствия, мы входим н в Иерархию управлений, а ...
Глава ИДИВО В.С.: Теперь ты правильно поняла. Я ж потому и намекаю, что это Изначальный вариант. Не присутственный вариант, а Изначальный вариант. И вы попали в другой Изначальный вариант. Всё даже по регламентам совпадает, правда? Потому что если мы говорим об Ипостасях присутствий и управлений присутственностей, мы бы с тобой по-другому разговаривали. А ты Дом Отца Изначальности, ещё и в Огне Владыки находишься. Ты должна продумать разные варианты действия теперь.
В итоге ДО Ипостасей должен ипостасен быть 256 Ипостасям всего лишь. И на вас должно замечаться 256 оболочек, хотя бы Ипостасей 17-го присутствия, потому что есть ещё Ипостаси Мг Фа, которые в целом должны выражаться на ваш Дом, и, кстати, на Дом каждого, только не Ипостаси, а по вашему ракурсу вся Мг должна выражаться вами.
И второй вариант Ипостасности, который вы не замечаете и должны тренироваться. Есть такая ИВ Ипостась у ИВО, правда. Ты же Глава ДО Ипостаси? Значит ты ходячая домашняя Ипостась. Тренироваться не у, а в ... Ты есмь ИВ Ипостась в Доме ли её, его выражение в Доме. Ипостась – это она по слову, а так это он. Если на тебе я вижу выражение ИВ Ипостаси, хотя бы 17-го присутствия, то всё, то что ты мне до этого рассказал о книжечках, записях, тренировках – оно будет действовать. А если не вижу действовать не будет. И даже Владыки, с которым вы служите – это лишь тоже выражение ИВ Ипостаси. При этом у него есть своя тематика. У тебя как Главы ДО какая? Ипостасность Синтеза, правда? Но не Ипостась. Он синтезирует Ипостась. А ты ДО Ипостась. 
Глава ДО: ДО Ипостасности ИВО.
Глава ИДИВО В.С.: То есть 256 Ипостасей, а это и есть Ипостасность ИВО, вынь да положь. Я б дал больше – 1024, но хотя бы с 256 справились. Ипостасность – это множество. Но все Ипостаси тренируются у ИВ Ипостаси. 
Изначальность всех нас (это я для всех уже) переведёт на практичность исполнения того, чем вы занимаетесь. Вот сейчас диалогом с Ангелиной, которая понимает, что делает, и соображает в синтезе. У каждого есть свои пределы понимания, у меня тоже. Но мы перешли в Изначальность, и я хотел бы показать, что с нас потребуют практичность. А у нас лёгкий налёт учебности. Это как в 5-й расе. В 5-й расе все учились. И мы делая вроде бы дело ДО продолжаем учиться. Записывать, заходить, тренироваться, но не являться Ипостасью. Понимаете разницу? Теперь вспомните как называется ваш ДО, подумайте какие практические действия потребуются от вас. Может быть вы из делаете. Я к тому, что Изначальность она будет жёстко требовать от вас не учёбу, а исполнение. Но учёбу никто не отменял, потому что чтобы исполнять надо учиться. Но проверяться будет не учёба к исполнению, а исполнение. И будет даваться возможность научиться, но проверяться будет только исполнение. Но если вы только весь год проучились, то Ипостасность вам скажет, что результата нет. Потому что результат – это выражение Ипостаси, хоть какое-то, действие Ипостасью, если взять этот ДО. 
Если я хожу Ипостасью, плохо хожу, но я тренируюсь каждый день выражать Ипостась. Мне запишут: пусть плохой, но результат действия Ипостасью. На ошибках учатся. Но если я хожу и думаю, что я учусь у Ипостаси, пытаюсь с ней что-то делать, но не выражаю её здесь собою. И дальше приписка, которая вас приведёт в чувство, «год занимался иллюзиями». Это Владыки напишут. Почему? Потому что здесь собрались Главы ДО. Если бы это было в Иерархии: год занимался тренировками быть Ипостасей. Но так как здесь Главы ДО, это следующий уровень после Иерархии, напишут: год занимался иллюзиями. Почему, потому что не выражал Ипостась собою. а написано ДО Ипостасности ИВО фактически ДИВО. То есть должно быть выражение Ипостасности. Вы как Глава должны выражать своё название, быть ходящим названием.
Глава ДО: Как служащих в ДО расширить на 256 Аватаров и Аватаресс?
Глава ИДИВО В.С.: Можно я тебя простенько спрошу: а есть чем? Не чем. А вот если бы вы весь год тренировались на 256 Ипостасей, которые слегка выше 256 Аватаров. По Иерархии Ипостаси выше 256 Аватаров? Если бы они тренировались на 256 Ипостасей, хотя бы в 17-и присутствии они бы 256 Ипостасей выражали. Вначале идут 256 Ипостасей, потом Аватары. А если мне сейчас служащий кивает, что на 256 Аватаров он не тянет, у меня возникает вопрос: а чем вы занимались весь год? Я не напрягаю тебя, за этот год вам могут и списать, мы в Изначальность только вышли, за 2 месяца мы не адаптируемся. Я подчёркиваю. Я показываю то, что наступило в Изначальности. Мы туда вышли неделю – две. Если бы мы были на присутствиях, то о чём мы общались, так бы и осталось. Я сейчас комментирую, что там наступает для всех независимо от вашей подготовки.
А ты Дом Ипостаси и хотя бы Аватаров 17-го присутствия ты обязана выражать, а лучше ещё и всей Мг ФА, ты же несёшь Ипостасность для всей физики. Ты самая близкая Ипостасность для людей – ДО Ипостаси. Они Отца воспринимают через ДО, они напрямую его не могут воспринимать. И ты самая близкая Ипостасность к людям физики первого физического присутствия Мг ФА, ты – 17-е присутствие. Это для них высоко, но это самая близкая Ипостасность, так как ты в физическом теле живёшь на физике.  Ипостасность в самих присутствиях на 4000 таком-то выражении вышестоящем даже в присутственностях они не заметят. А у тебя физически живущей телом с эманациями команды ДО – они заметят. То есть это влияет на физические тела положительно. Поэтому без обид. Последний вопрос. Я бы на твоём месте вообще не мучался, как выражать Аватаров, если я Глава ДО Ипостасей – да не моё это дело выражать Аватаров. Мне ведь поручили заниматься Ипостасями, я в шоколаде. И мне достаточно 1-2х Аватаров Кут Хуми, кому я служу и Владыки, который выражается мною и Владыка, который выражается командой плюс 4 Аватаров. То есть 5 Аватаров каждый Дом. Кут Хуми и 4 достаточно. А вот Ипостаси, с учётом того, что Ипостасности ИВО вынь да положь всех, все 256. Чувствуешь разницу. И за выражение Аватаров, тебя особо журить не будут, а за Ипостасей не будут. Просто сейчас переключитесь на своё название.
Время закончилось, мы теперь начинаем работать и учиться после работы. То есть не учиться и когда-нибудь работать. А работать и учиться после работы. Как в Советском варианте, я работаю, а вечерняя школа в свободном варианте. Всё наоборот.
Глава ДО: Дом остался 256-ти этажный?
Глава ИДИВО В.С.: А какой он должен быть? А нас служащих в подразделении осталось 256? А что поменялось тогда?
Вы Дом, несущий Стандарты Владыки Кут Хуми. У вас все Стандарты Владыки Кут Хуми должны исполняться автоматически. То есть все остальные, кто задаёт такие вопросы из других Домов вы должны как главная команда Кут Хуми отстраивать. Они тоже команда Владыки Кут Хуми в целом, но вы центральная фиксация. И вы должны на всякий случай перепроверять насколько они компетентны. Я без обид, я прямо на запись говорю. Но у ни ещё и специализации у других Владык, а у вас голова должна работать идеально на Стандарты Владыки Кут Хуми. А в этом идеале есть такая простая вещь. Чем меняется наша спецификация (количество присутствий)? Регламентами и распоряжениями. Ещё проще сказать указами ИВО и распоряжениями здесь на физике пока не вышел, ничего не меняется, мы действуем потому что есть.
У Отца может поменялось Слово Отца, а у нас на физике процесс начался. Нет распоряжения, мы Слово Отца не трогаем вообще и т.д. Присутствия надо поменять. Не-а. как будто Виталик отвечает за самоорганизацию всей Метагалактики. Бумажки написать, что подтереться, раз плюнуть. Но это не значит, что Метагалактика на вас начнёт реагировать по-другому. А если она будет на вас реагировать по-старому, а мы с вами будем действовать по-новому, мы с вами съедем с этой колеи или с этой стези, или с этого пути. 
Поэтому как бы это парадоксально не звучало, на всё нужно время, поэтому я написал: замереть и встраиваться. Если навалятся сразу все присутствия, все документы, мы можем не устояться. Более того, по присутствиям уже живут обычные люди. Мы их туда встраивали последний год. Если мы резко для них поменяем все присутствия, где Тело станет 63-м, они даже с 23-м не особо дружили. Вы уверены, что люди легко возьмут этот переход. Поэтому сначала нам нужно выдержать это, а потом предложить населению. 
Поэтому названия присутствий срочно не меняются, потому что они действуют для населения. И по ним ещё Тело слегка 23-е. и на население только идёт огонь 63-го Тела, понимаете разницу. И когда население встроиться адаптивно, чтобы не было никаких внешних стихийных эффектов на эту перестройку. Мы поменяем названия присутствий. Такие вопросы по всему ИВДИВО, документы в виде бумажки – переписал и всё действует. Это бумажка только у тех, кто не сопереживает Вышестоящей Реальности. Мы идём по ходу плавной перестройки. И ещё у Владык за это время проходит несколько лет. 
Глава ДО: Не все ДО выражают именно Ипостасную 256-рицу.
Глава ИДИВО В.С.: У тебя какое название ДО? Взрастание. Тебя вообще это не касается. Я это говорил на запись: каждый ДО вспомнит своё название и подумает, что будут спрашивать с него. А Взрастание идёт каким Человеком? ИВ Человеком ИВО. А чем занимается ИВ Человек в первую очередь. 
Глава ДО: Взращивает.
Глава ИДИВО В.С.: Не правильно. Не имея цели, ты ничего не взращиваешь.
Глава ДО: Переводом из одной вершины в другую.
Глава ИДИВО В.С.: Да, поиском восхождения в новые выражения. Поэтому спецификация Тела с 23 на 63 – это твоя позиция и ты бы тут же сейчас услышала, что у нас идёт сложная перестройка частей 64-х – и вот это сразу твоя тема и твоей команды. Взрастание в новые части, ну как минимум. Потом взрастание во что ещё идёт? Раз ИВ Человек – идёт ИВ Метагалактика. В ИВ Реальности. А мы на какую Реальность перешли с папой. На 8-ю Аматическую. Теоретически это легко сделать, а практически я тут намекал, что даже Владыкам тяжело туда перейти. 
Что должен делать ДО Взрастания, чтобы помочь служащим Москвы, которые сами не всегда соображают, что мы делаем, и как всё происходит? Эманировать взрастание в Изначально Вышестоящую Цельную Аматическую Реальность синтеза 4096 Изначальностей в цельном выражении 2049-й Изначальности. И переход их из ИВ Цельной Ментальной Реальности цельного синтеза 2048 Изначальностей в цельном выражении 1025-й Изначальности на то самое, что я первым сказал. То есть из Ментала перейти в Аматичность ИВ Метагалактики. Где 10-я Изначальность для нас живёт присутствиями, для Отца – ИВ Реальностями.
И вот ты ходишь и соображаешь на что мы взрастаем, на что мы перестраиваемся, на что мы включаемся. И занимаешься этим вопросом. Ты можешь выражать Аватаров, согласен. То есть всю Иерархию каждый из вас должен постепенно научиться выражать, но в конце года тебя спросят за взрастание, точнее за все этапы взрастания за этот год. И что ты делала в этот момент. И сейчас конкретно из одних 1024 в другие 1024. 
Допусти что ты делала, когда Аватары Статуса стали Владыками Статуса, а Владыки Частей стали Аватарами Синтеза Частей – это же взрастание для обоих команд, потому что из Аватаров Статуса взойти во Владык Статуса помните – это вниз. Ипостаси идя вниз – восходят, поэтому Владыки Статуса у нас взошли, хотя для многих из вас они понизили свои полномочия. Правда понизили свои полномочия стали на 1,5 тысячи Изначальности вместо 700. Ну как-то я не считаю, что они сильно понизили. Они как-то высоко повысили – раза в два. Но они сейчас с 1536, а были с 769. То есть в два раза взяли и выросли. И когда из 32-х частей вдруг Тело стало в 64 части, и мы как-то слегка выровнялись с богами, которые нас унизили на 32 части. 
Я это рассказывал на последнем Ипостасном Синтезе. Ты тоже должна была сообразить, что мы выровнялись с товарищами, которые нас генетически испохабили. Вдруг мы восстановились генетически изначально и нам срочно нужно поддерживать всех людей на 64 части, чтоб мы из похабного состояния раба стали настоящим Человеком Изначальности.
Мы же об этом с вами говорили об образовании: Человек Изначальности внутри. Как ты думаешь, почему я закладку такую сделал на ваш Съезд образования? Потому что Изначальность поменяет генетический состав любого Человека через образование из похабного состояния генетики в 32-е части на настоящее в 64. Потому что Человек Изначальности внутри – это кодовое слово. В начале было Слово. Отстроит генотип по из - начала, как должно было быть – как Отец сотворил Человека, а не как потом поправили его товарищи помощники. Правильно. Мы же об этом говорили на последнем Синтезе? 
И вот твой Дом Взрастания, куда тебя Владыка поставил тут же должен был уловить этот момент и уже неделю после этого делать эти практики. Вот это скорость служения. А выражаешь ты Ипостасей – не выражаешь. Вот с неё спросят (показывает на Главу ДО Изначальности), а с тебя не обязательно. Но Ипостась, отвечающую за взрастание – ИВ Человека – с тебя спросят обязательно. 
Там с Огнём Вершения что-то, и что ты вершишь? Это чтоб ты знала, что я помню. И что ты вершишь? И что с этим Огнём Вершения происходит у вас? Что вы вершите сегодня, чтобы взрасти переход Тела с 23-го на 63-е. переход Сердца с 21-го в 53-е. разума – в 54-е. они к Ипостасному Телу в первую очередь относятся. Но это 16-рица к которой Тело тоже относится. Взрастание из 8-ричного состояния Дома и частей в 16-ричное. Самое глубокое взрастание, которое сейчас происходит. Самая простая фраза: Отец стал 16-ричен. У тебя включились все сигнальные огни: мы взрастаем в 16-ричность Отца. Какие практики были проведены на Вершение 16-ричности ДО выхода из 8-ричности частей в ДО взрастание на явление ИВО собою. Ты сама задала вопрос. При этом ты правильно задала вопрос, очень хорошую тему подняли. И все намёки на последнем проф. синтезе, когда мы с вами общались, были даны. Но иногда я не могу это публиковать в слух, нас пока ещё слушают и нам ещё сопротивляются. А вдруг мы выпаде оттуда.
Я заметил одну хорошую вещь, смотря новости и выступления разных начальников, а потом сегодня зашёл в одну юридическую контору нашего правительства. И я вдруг заметил там Изначальность, то есть мы полоснули по России очень хорошо. Мы фиксируем на России Изначальность, на других странах тоже, но мы идём минимум последовательно, чтобы нарушений не было. Россия – мы здесь живём, однозначная фиксация, мы заметили это. У них всё начало меняться в лучшую сторону. Они, правда, ещё не видят этого. То есть мы среду увидели, установленную Изначальными Владыками Изначальную. На всякий случай МГ ФА – это 8-я Изначальность. Это тоже самое, что становление МГ ФА. Но 8-й Изначальности. Потому пока была Планета Земля, шло планетарное состояние, даже не Изначальное. А вот Изначальность ракурса МГ ФА, да ещё в административном здании, где мы сегодня были – это серьёзно после неделю выхода в Изначальность.
Глава ДО: Стесняюсь спросить, что спросится с Дома Единой Галактики.
Глава ИДИВО В.С.: Мы помним, что все товарищи боги были откуда – из Галактики. Поэтому даже стесняться не надо, выходишь и спрашиваешь: «Ну что, заразы, ой извините, коллеги, дождались? А у нас теперь тело 63-е, у вас при 64-х мерностях даже столько частей не было». У них было – 64 мерности, они шли в то количество частей, потом ты выходишь в Единую Галактику и эманируешь новые 1024 части, особенный упор делаешь на новые 64 части: от Образа Отца до ИВДИВО. И сообщаешь, что мы теперь на равных как Человеки, только мы в Метагалактике, а они в Галактике. Их там мало осталось, но они сигнал должны поймать. И мы приглашаем их воплощаться к нам в человечество, чтобы поднять свою компетенцию. Прямо так эманируешь. А на счёт Единой Галактики – у вас какая 4я Ипостась? Предначальный. Что вы должны делать? Предначалить. А если у нас части поменялись, ваш Дом Предначального что должен делать? Закладывать новые начала частей. Стяжая их у Предначального, Пред-начал – это пред началом вообще нового что бы там ни было. 
У Предначального стяжается и 16-рица, закладывая новые начала 16-ричности. И новые состояния частей, закладывая предначальность новых частей. И вообще всё новое тут же стяжается где? У Предначального, чтобы он заложил служащим, человеку на Планете все предначала всех новых начал, потому что начала должны складываться из предначал. Это не что-то ниже начал, это – смыслы, мысли, идеи, голография, условия, из которых начала собственно состоят. И предначала – это закладка какой-то базы, чтоб я понял эти начала. Тем более – это Ментальный вариант. Там есть и Чаша Предначальная, вам не о Единой Галактике надо мучиться, вам о предначальности надо мучиться, а Единая Галактика потом приложится. 

   Практика 1. Явление 2048-и оболочек Дома Отца подразделения ИВДИВО 1792-й Изначальности Москва с явлением концентрации Эталонного Человека в каждом Доме Отца ракурсом 1024-х частей и 1024-х тел присутствий Метагалактики или Изначальности. Стяжание Эталонного Человека явления Дома Отца подразделения ИВДИВО 1792-й Изначальности Москва. Явление Изначально Вышестоящего Отца 2049-ю Изначальностями в синтезе их концентрировано физически Физической Изначальностью собою
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь этим мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме служения. 
[bookmark: _Hlk478121313]Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, эманируя среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в данном зале 1792-й Изначальности и одновременно встраиваясь в среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. То есть Синтез внутри нас, эманируем в среду зала, проживаем зал собою, проникаясь ещё глубже Синтезом Владыки. Владыка тоже горит им.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, - вспоминайте название вашего Дома Отца одним словом, вот: Взрастание, Ипостасность, не надо добавлять Изначально Вышестоящего Отца, это мы к Отцу пойдём ещё, - и каждый из вас стяжает у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза — и вот это одно слово: Взрастание Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. Название вашего Дома Отца, пожалуйста. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – теперь ваше слово – название, условно, Взрастание у меня, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза.
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое явление Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, явлением – ваше слово название Дома Отца такого-то, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою: Взрастание Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми собою, и Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Мы не доводим до физики выражение Аватара Синтеза спецификой Дома Отца каждого, а надо довести, кто не понял, что мы делаем. Мы стоим в зале, сорганизовались со средой, а теперь через то тело в наше физическое насыщаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, но проникаясь спецификацией Дома Отца. Вот там, в 1792-й вы смогли выразиться, а вот сюда, на физику вы спецификацию не доносите. Не ваше личное выражение Кут Хуми – у многих это есть, а спецификации Дома Отца нет. И мы на физике выражаем – на физике в этом физическом теле в этом зале – выражаем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми его Ипостасностью, как ваш Дом Отца называется, или его – название и эманируем здесь это.
Единой Галактичностью – тоже самое, Дом Отца Единой Галактики, не Предначальностью. По названию Дома Отца: Единой Галактичностью, а там включится Предначальность. Всеединой Супергалактичности. Я чётко сказал: по названию Дома Отца. Не надо, ни Ипостасный, ни Огненный, ни другие названия. Дом Отца так назван. Единая Галактичность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Эманируем физически и минимально теперь эманируем по Москве, включая Новую Москву, потому что некоторые сразу по МКАДу. Ага! – размечтались! Москва это до Калужской области. Москва наконец-таки разомкнула бублик, который был вокруг неё, называемый Подмосковье, и сделала из него Чашу. Очень полезная штука. Высоковатая Чаша, это тоже фокус.
Пока вы эманируете, пошучу: есть и другие образы на эту тему, что получилось. Особенно, если вы знаете, что такое символ Чаши. Если не знаете, то не надо шутить, просто эманируйте. Специально.
И теперь, внимание, мы возвращаемся в зал ИВДИВО 1792-х изначальный, горя Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обновление Домов Отца ИВДИВО 1792-й Изначальности Москва на 2048 оболочек минимально в каждом Доме Отца подразделения ИВДИВО 1792-й Изначальности Москва.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 2048-и оболочек Дома Отца подразделения Изначального Вышестоящего Дома Изначального Отца 1792-й Изначальности Москва с явлением концентрации Эталонного Человека в каждом Доме Отца ракурсом 1024-х частей и 1024-х тел присутствий Метагалактики или Изначальности для служащих в перспективе синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
[bookmark: _Hlk478125913]И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-и Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения в развёртывании 2048 оболочек минимально каждым из нас служением своим. Это на вашей форме отражается – сфер Домов Отца в зале Отца нет, но на форме это видится, на форме Главы Дома Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека явления Дома Отца подразделения ИВДИВО 1792-й Изначальности Москва каждым из нас и синтезом нас ракурсом – и вот здесь: Эталонный Человек Взрастание, Эталонный Человек Ипостасности – по названию ваших Домов – Эталонный Человек Единой Галактики. Стяжайте у Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 2049-ю Изначальностями в синтезе их концентрировано физически Физической Изначальностью собою. Как служащий вы имеете право только так выражать теперь, не зависимо от ваших стяжаний. Вот здесь это зависеть не будет. 
Надеюсь понятно, что даже Метагалактика Фа это 8 Изначальность и все правомерности здесь соблюдены. Поэтому вы являете Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2049 Изначальностей в синтезе их Физической Изначальностью собою, поэтому никакие стяжания здесь не играют роли. Обязаны исполнять. Выражайте, в теле. Это на всякий случай, потому что некоторые говорят: я не могу, я не всё стяжала. Да ты, что? Это, где ты не стяжала, в восьмой Изначальности? А мы в первой. Это первый Синтез, здесь всё можно. «Угу». Отец, кстати, в зале почему-то смеётся. Кто-то из вас так видно не думал или не выражал.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, физически эманируя Изначально Вышестоящего Отца собою, физически фиксируя Эталонного Человека каждым из вас, то есть Эталонный Человек это вы в данном случае, но при этом это и Эталонный Человек, то есть как Эталон, физически являя ракурс, ну, Взрастания там, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, или иное любое явления по названию Дома Отца, и физически являя 2048 оболочек Дома Отца вокруг нас с фиксацией на нас этим, и сопрягая их со Сферой Дома Отца физически собою.
[bookmark: _Hlk478128686]И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-й Изначальности Москва в координации всех оболочек Домов Отца в синтезе вас и ваших оболочек частей 2048-и в синтезе оболочек подразделения ИВДИВО, где есть центральные Эталонные 2048 оболочек всех Домов Отца в синтезе их. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, сопрягая новые оболочки с оболочкой ИВДИВО каждого из вас и возжигаясь этим.
И выходим из практики. Аминь.

И возжигаемся физически этим выражением сейчас после практики, возожгитесь физически этим выражением. Просто вот физически. Практики нет, вы должны этим гореть. Вот не в практике гореть. Вы должны гореть и тогда фиксация с вами ездит везде. 
Сколько частей выражалось по итогам практики в ваших ДО? У нас была такая тема, что у вас должны быть оболочки частей в ДО или нет? Последний раз такая тема поднималась, когда в ДО было аж 16 частей, лет 14 назад. Ну не 14 лет, 10. Когда мы этим занимались. Что каждый ДО отражает своими оболочками n-нное количество частей. Тогда Мг была ещё второй и было 16 частей. Это мне Отец сейчас сказал: когда последний раз мы делали оболочки в ДО. Нам после этого эту тему запретили, и мы перестали её поднимать. И вообще тогда ДО у нас не было, это мы поднимали в ДО Планеты. Так вот вообразите, что вы сейчас перешли на фиксацию ДО, где есть оболочки частей. Внимание, оболочки организаций – это иная тема. 
И вспоминаем Иерархию, которую мы сегодня опубликовали. Есть Человек, 2048 частей, есть Иерархия – это организация Иерархии в виде оболочек, есть собственно ИВДИВО – это ваш ДО как оболочка подразделения или как собственная сфера. А есть Отец, которого выражаете вы сегодня Эталонным Человеком, но не только Эталонным Человеком, надеюсь это понятно. Чем ещё? Кроме Эталонного Человека чем вы ещё Отца выражаете? Отец минимально сколько? 4ричен, у вас ещё плюс три позиции. Посвящённый. Другими словами, Отец вами выражается самым высоким Посвящением лично каждого из вас. Или в синтезе вашей группы, но вряд ли это на вас скажется, если там вдруг кто-то более высокого Посвящения есмь, по идее вы должны быть. Самым высоким Статусом Служащего и чем ещё? Ипостасностью. Четвёртая высота – Ипостасность. Ангелин, ты поняла, почему мы с тобой сегодня беседовали? Ипостасность – четвёртое выражение Отца обязательно в каждом Доме. А Ипостасность чётко минимально по названию ДО. Вот здесь не Единая Галактика, а Предначальный. Не Всеединая Супер Галактика, а Предвечный. У вас иногда совпадает, иногда нет. Как ДО Взрастания и ИВ Человек. Вы должны быть Ипостасями в чётком выражении Ипостаси, меня не волнует какой присутственной, присутственности или Изначальности. Почему не волнует: всё зависит от ваших стяжаний, если их нет, хотя бы присутственности, идеально присутствия, великолепно, если что-то с Изначальностью будет. Идеально присутствия, потому что у нас даже Экополис присутственный, никто это не отменял, 6-ю расу никто не отменял. 
Глава ДО: Мы какие части в ДО выражаем присутственные?
Глава ИВДИВО: А какие ты сейчас выражала? Это хитрый вопрос, потому что если ты говоришь, какие части для человека на присутствиях. То если человек стоит на присутствиях, то у него части присутственностями. А если у вас ДО Изначальности оболочка подразделения ИВДИВО, то ваши части присутствиями. А само подразделение ИВДИВО может выражать фиксацию Изначальностями, но вы не можете. Потому что у нас одно подразделение – одна Изначальность, и все части Изначальностей где находятся? Все части Изначальности относятся к ИВДИВО 2048-й выразимости, правда? Или вокруг Отца вертятся, в его сфере ИВДИВО. Поэтому начав стяжать части в Изначальностях, вы напрямую попадаете в эксклюзивную координацию с Отцом, как Служащие ИВДИВО. 
Поэтому никому кроме Служащих ИВДИВО Отец не даёт стяжать части по Изначальностям. Я за последние три дня очень много слов материнских получил на эту тему. Почему Служащим нужно и можно, остальным нельзя. Кто имел право решать, кто Служащий, кто нет. Я им всем отправлял один ответ: Изначально Вышестоящий Отец имел право всё это решать. я не имею право такие вещи решать, хотя чаще всего меня вспоминают, потому что я опубликовал. 
Вы должны это провентилировать, что все части по Изначальностям, любого из вас, кто стяжал относятся к ИВДИВО во Главе которого стоит Папа. Поэтому каждое подразделение от Папы разрабатывает отдельную часть. У вас теперь в Москве какая часть – 768-я, та же самая ИВДИВО. А если внимательно посмотреть по частям ИВДИВО кого у вас фиксируется больше всего, ракурсом кого из Ипостасей фиксируется ИВДИВО на 768-ю часть. Если учесть, что у нас 30 ИВДИВО как частей присутствует по всей 1024рице частей, чётко по названиям одно за другим, начиная от Аватара и заканчивая Вседержителем, как первой из 64-рицы Посвящений, если кто-то так внимательно смотрел на части. 
Вам творческий вопрос высчитать ИВДИВО какой Ипостаси на вас фиксируется. Насколько Отец мудро всё расположил. Я не буду говорить, я хочу, чтобы вы выучили название 16-х, 32-х и 64-х частей как 30 видов ИВДИВО Аватара, ИВДИВО Владыки и узнали, где они находятся. Иначе вы как ИВДИВО не работоспособны. А то стяжать части-то можно, а не знать 3 вида ИВДИВО на 16, 32 и 64 части, входящие в них как части. Это надо изучить части, просто внимательно их осмыслить и прочитать. В итоге вы впервые получили оболочки частей и у вас тройная Иерархия наступила: оболочки частей Человека, оболочки организаций – имейте в виду на следующий год у вас таких оболочек будет 32, а не 8, понятно да. 32 – это все ДО 22, которые называются Организациями ИВО. У Отца Организаций 32, вам дали пока 8 для счастливой жизни, а на следующий год вы будете отражать друг друга всеми 32 оболочками, готовьтесь – это будет Иерархия. 
И ИВДИВО выражаете собственно, как сфера ДО подразделения, а потом прямое выражение Отца вами, то что мы сейчас сказали четверично: ипостасностью, статусом, посвящением и синтезом частей вашей компетентностью как Человека, тоже исключений нет. Отец будет выражаться вами только по вашей, анекдот скажу, стяжённой подготовки. Почему анекдот, даже если вы уже всё стяжали, это не значит, что вы уже подготовлены, поэтому Отец смеётся и говорит: «Я всегда выхожу по их стяжённой подготовке, намекая, что вся остальная подготовка чаще всего «не в зуб ногой», как говорят в простонародье. Если кто-то оскорбляется на эти слова, вспомните количество мерностей на каждую часть и расслабимся сразу.
Если вспомнить в вашей 1792-й Изначальности какое количество мерностей должно быть? Всё написано чётко в распоряжении, там нумерация даже мерностных тел чётко совпадает. Надо было всего лишь посчитать 1792 плюс 1023. И сколько получаете – 2815. Вы представляете какая у вас мерность, господа москвичи? Вы не представляли, выйдя в зал Отца. Поэтому Отец на вас подозрительно смотрел и думал: так они те или не те? Они оттуда или левые, хотя служат вроде бы в Москве. То есть у каждого из вас должно быть по 2815 качеств, свойств и наборов всего этого, что вы должны стяжать небезызвестной практикой последних двух месяцев (3 Ипостасный Синтез ИВО Королёв, практика №6). Тут мне подсказали, тегу нажмёте и найдёте эту практику. Количество 2815 свойств, качеств, способностей, в общем всего во всём минимально в каждом из вас. Я правильно излагаю мысль. 
Была такая практика в освоении мерностей, по-моему, мы её в Астане начали месяца 2 назад, если не ошибаюсь. И на прошлом Ипостасном потом тоже стяжали за Астаной. Но на Ипостасном было более качественное стяжание. Только на Ипостасном мы ещё профессионально дотянулись, поэтому надо стяжать, так как вы все 2815-и мерностны и разрабатываете это количество мерностей на физике, изначальной мерности. Такое же количество есть присутственной мерности, правильно? Но это не отменяет того, что мы в первую очередь отрабатываем изначальную мерность. Это значит вы несёте 2815 Начал, которые тоже желательно стяжать. Вы ходячее количество начал. Это по итогам практики. Объяснились. Поэтому у нас прорыв, ДО получили оболочки Человека, а это значит, что к 1 июня вы точно станете ДИВО.

· Регламент практик в подразделении

Глава ДО: Все помнят, что у нас по субботам Столп? Я как Глава ДО Практики всё меньше с каждой субботой регистрирую участников. Кроме суббот, какие ещё практики кто помнит по дням недели?
Глава ИВДИВО В.С.: Можно сделать рассылочкой, разошлёшь им, а мы сейчас решим, что каждый распечатает, повесит над своим столом или над самым нужным видным местом, которое он посещает утром. Только зашёл – и сразу увидел: практика, и на ночь тоже увидел. 
Глава ДО: Я бы не поднимала вопрос, если бы не было споров, что регламента такого нет и это очередной головняк, чтобы всем делать одно и тоже.
Глава ИВДИВО В.С.: Сообщая, что Главе подразделения и Главе Высшей Школы, как заместителю Главы подразделения, можно обращаться в Доме именно к Главе подразделения, она сейчас здесь, дано право выпускать регламенты по подразделению. Поэтому мы пишем текстик. ВШС конкретно по синтезу, а вот конкретно по практикам и регламентации действия – это к Главе подразделения. Ты пишешь текстик, отправляешь Главе подразделения, Глава согласовывает это с Владыкой и выпускает за двойной подписью тебя и Главы, что регламент для Глав ДО такая-то практика в такой-то день во столько-то по этому подразделению включается в действие. 
Опиши, где, когда какую практику делать, где это написано, в МАИ вывешено. А выпустила регламент, потом требуешь, был регламент исполняем. Не все на сайт выходят, не все в почту выходят. Поэтому если мы будем действовать административно регламентно, то будет всё хорошо. Если есть вопрос по другим подразделениям, здесь есть Глава ИВДИВО, подходишь к Ольге, она у нас отвечал за горизонты. От нас письмо счастья автоматически выйдет. 
Проблема в чём, если Глава ИВДИВО выпустит вместе с тобой регламент, вы у нас самый вышестоящий вариант. Ссылаясь на ваш регламент, мы спокойно можем его разослать по всем подразделениям, присовокупив письмо счастья ДО Практик, который отвечает за этот горизонт и центральное подразделение Владыки Кут Хуми и сошлёмся на ваш регламент, который вы тут составите. Смотрите какая тут, самое интересное, что наши регламенты даже Иерархия учитывает, кто не знает. Не потому что мы такие гордые, а потому что любой регламент официального действия входит автоматически в Иерархическое планирование. 
Вот услышьте, распоряжение входит в планирование ИВДИВО, регламент тоже, но дополнительно. А регламент очень жёстко включается в иерархическое планирование. Если у нас там в регламенте записаны практики даже подразделением, Владыки на эту практику выделяют время, отставляют другие дела, знаете почему? Потому что есть такое хорошее слово – регламент в ИВДИВО такой. Поэтому если мы выпускаем регламент, сейчас абы как мы это делаем, а потом Владыка стучит по голове: у тебя практика человече, а ты в метро едешь. В метро делай. 
Давайте решать это административным способом, но регламент готовишь ты. В случае чего, советуйся делать, у вас есть Глава МАИ, который в тематике всех регламентов, чтобы не нагружать других своими вопросами как Главе Дома Практик. Я понимаю, что слишком много практик не надо. Избыток регламентов тоже не нужен, но практики я считаю регламентировать нужно, это важно. Всё остальное не известно, там уже как Владыка скажет.
 
· Тема 3. 256ричное кольцо. 

И так 1792 Изначальность выражается вашим Домом Отца, как? Как выражаются ваши Дома, как, что выражаются, или  чем выражаются. Часть – понятно, Огонь – понятен, выражение - понятно. Можно сказать – 1792 Началами, но я съехал это на что это в мерностях, это тоже понятно, а 1792 – что для вас значит. Я намекнул, что это подготовка к следующему году, сейчас вы только входить будете месяца два.
Что значит для вас 1792? Можно сказать, что это оболочки, но вы сейчас стяжали 2048. Что ещё это значит. Самый интересный ракурс простой, это то, что Метагалактический Мир у нас на 2048. Пойдём по Восприятиям, вначале это Мир Изначальный 1792ричный.
В последнем регламенте у нас были Миры, и в 1024 у нас живут Миры, вначале Мир Изначальный Метагалактический Изначальности, и вы в 1792 Изначальности выражаете Изначальный Метагалактический Мир. Напишите себе это и начните об этом задумываться. Когда вы в это окончательно войдёте. Это первое.
Второе. Что ещё означает эта Изначальность. Думаем. Это вершина всех Аватаров Синтезов, ну или раньше Владык, я бы сказал. То есть вершина всех Аватаров Синтеза. Значит Совет Аватаров, где у нас проходит?  В 1792 Изначальности. Значит у вас прямая концентрация 256рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Увидели? Самый прикольный парадокс – Аватар впереди Иерархии, но по 256ричному ключу – он теперь фиксируется на вас. Раньше на вас фиксировалась Мама, а теперь на вас фиксируется Аватар Иерархии. Вы увидели? Значит вы теперь ещё и команда, вторая Главы Иерархии. Только, внимание, не Иосифа, имеется в виду, а Аватара. Для особо умных спрошу, а первая команда, это кто? Я сказал, что вы вторая команда. А то некоторые кивнули и подумали о СПб, СПб - это команда Иосифа, это 1791 Изначальность, а на неё фиксируется кто – ИВ Владыка. Первая команда – это команда Аватара Синтеза, а вы вторая команда Изначально Вышестоящего Аватара  ИВО. Вот. Что значит 1792 Изначальность.
Почему 256ричное кольцо минимальное, потому что Физический Мир минимально 256ричен, а мы живём с вами Физическим Миром и физическим выражением. Значит первое кольцо, которое мы выражаем 256рично – Аватар ИВДИВО. Очень жёстко. А значит, вы ещё получаете специализацию (полный головняк) – Изначально Вышестоящего Аватара. Только какую, что бы не было пересечения с Санкт Петербургом. Это важно какую. Это последнее, что я говорю, и мы идём это стяжать. Это что-то мы обсуждали с вами насчёт образования, я тебе подскажу. Давайте так, вы всё-таки первое подразделение ИВДИВО и ваша внутренняя специальность – это Отец, потому, что вы есмь команда ИВО как Ипостаси. Ну, это ваше внутреннее. А так как Аватар на вас фиксируется по кольцу, это внешнее. И внешне вы кто? Внешне – вы Аватар.
И вот, у вас внутри – спецификация – Отец, а вовне ваша спецификация – Аватар. Вы выражаете сразу два вида Человека – Изначального  и Творец. Аватар относится к Творцу по вашей методике. Питер – внутри – Аватар,  а вовне Владыка, Новосибирск – внутри Владыка, а вовне Учитель, Крым – внутри Учитель, а вовне - Ипостась. И пошли по всем подразделениям, это я на всякий случай, чтоб другие не тупили. И вот такая механика введётся с 01 июня окончательно. Сейчас все на неё начинают тренироваться. И в первую очередь коснётся, как всегда, кого – Домов Отца. Потому что это объявляется на вашем совещании. Это ваше всё – внутреннее – внешнее. То есть Дома Отца как раз и живут внутренним - внешним балансом. Это ваше задание. Поэтому я вам даже с самого начала, говорил о двух фиксациях – Изначальности и Присутствии. Увидели, да? Так вот внутри Изначальность – это у вас Отец, а вовне Присутствие – это Аватар.
Если учесть, что Синтезы начались с вашего города – выражение Аватара Синтеза, у вас наконец-то всё срабатывает, как должно было быть с 2001 года.  Аватар – вовне! Кто не знает –Синтез – это Аватар Синтеза вовне -  смысл синтеза, ну а,  внутри, кто,  что возьмёт.
Ну как, вдохновились. Ещё одно задание. Задумались. Знаете, я такой совет вам дам – а то многие говорят – много заданий. Когда вы слышите много заданий для разных тематик, вы составьте для себя личный список, что относится только к Главе Дома Отца или Дому Отца и подразделению ИВДИВО 1792 Изначальности вашим ракурсом Дома Отца. И вот это исполняйте, всё остальное – отсекайте, отсекайте, всё остальное - глюк, глюк, глюк… (смех в зале). А вот Дом Отца - это моё, и тогда вы сразу поймёте, что на самом деле поручений и заданий очень мало. И даже, если собрать все Советы и расписать их в этот список, вы только увидите взаимосвязь, вы только поймёте специфику Отца Дома Отца. И со всех Советов выбрать, что должен делать Дома Отца, список вдруг окажется небольшой. И не так много надо делать, надо просто специализироваться, качества взращивать. Понимаете. Никто вас не заставляет делать вас весь этот список. Ой, как много!
Вот как много Советов, а на каждом Совете – одна, две спецификации. Причём некоторая спецификация, не какая-то деятельность, а чтобы сообразить, что ты такой и есть. Всё. Вот сейчас, ну какая спецификация. 2048 оболочек, ну только возжигаться ими будете. Во, проблема! Да ими надо разрабатываться, но просто надо знать, что ты такой. Ничего такого сложного не вижу, а где-то надо будет действовать очень жёстко этим. И тогда станет легче. А то у некоторых голова плывёт, вот сколько заданий. Немного их. Ты пока Глава Дома Отца – выбери только то, что тебя касается,  и это исполняй. А всё остальное, если есть свободное время после этого, или на личные стяжения – Абсолюта и Частей. Всё. И тогда будет всё честно. А вы думаете, что будете заниматься всем, чем угодно, кроме основных заданий Главы Дома Отца. Понятно, да? Остальное должно быть дополнительной практикой. Видите, как я скромно ошарашил нашу буржуазию.

Практика 2. Стяжание спецификации Служения. Явление внутренне – внешней спецификации Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Цельность Изначально Вышестоящего Отца собою с внутренним явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, с внешней реализацией Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара и явлением 1792-х Изначального Метагалактического Мира физически собою
[02:48:00 – 02:58:51]
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Изначальным Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792х Изначально явлено. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося разработать, применить и развернуть спецификацию Служения в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792 Изначальности Москва, каждому из нас и синтезу нас в явлении Глав Домов Отца, Главы подразделения и Главы Высшей Школы Синтеза подразделения. И развернуть спецификацию внешне – внутреннего действия Служащих подразделения физически собою. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Метагалактического Мира 1792-х Изначально явлено. С таким смыслом, что внешне – внутреннее может быть только минимально в Мире. Нет концентрации Мира, нет внешне – внутренних выражений Ипостасей. А для внутреннего и внешнего выражения Ипостасей вообще нужен только Метагалактический Мир. Просто услышьте. Потому что Изначальный Мир – это рост Частей, а Тонкий Мир – это, чем должна жить 6 раса или наши Служащие в новой эпохе. Синтез Тонкого и Физического Мира по регламенту – это мы живём так или учимся так жить. Поэтому только минимально в концентрацией Метагалактического Мира. Минимально потому что, есть присутственное, изначальное и реальное Восприятие выше Мирового, но начинаем мы с Мирового.
И, возжигаясь Метагалактическим Миром, ракурсом 1792х Изначально явлено явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, вспыхивая этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2047-ми Изначально явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Я не сказал ничего об Иерархии и не надо это требовать с Аватара своими мыслями. Иначе нам там места не будет. Мы только с Аватаром синтезируемся, на всё остальное мы ещё некомпетентны.
И, мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление внутренне – внешней спецификации Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца с умением выражать его внутри, являя вовне и с умением... умением являть Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца вовне, когда мы обучимся данному процессу.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Кстати, Аватар многих из вас знает. Он служил, когда вас знал в другой ипостастности раньше, так что встречает, как старых друзей, не надо его пугаться, даже, если Воля Изначально Вышестоящего Отца. Испуг снимите, он вас знает. Ну, не обязательно физически лично, но лично ипостасно точно. Вы с ним пересекались за годы Служения достаточное количество раз. Вы просто не знаете, кто и как. Я без комментариев, просто говорю, что знакомство есть.
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца 2048-и Изначально явлено, развёртываясь в его зале на 2048-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении прямой команды Изначально Вышестоящего Отца физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ипостастно и каждым из нас внутренним выражением своим в несении и реализации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-и Изначально явлено.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельное явление Изначально Вышестоящего Отца собою с внутренней компетенцией Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, с внешней компетенцией Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара в цельности физичности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально ВО, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Изначально Вышестоящего Аватара, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая цельность Изначально Вышестоящего Отца собою с внутренним явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, с внешней реализацией Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара и явлением 1792-х Изначального Метагалактического Мира физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 1792 Изначальности Москва и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
На этом Совет ИВДИВО Москвы завершён.
Спасибо за внимание. До свидание.
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