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Отца – это Изначальная цельность и сферичность.
Обязательная сферическая организация подразделения и Домов Отца
Всё, мы начинаем, мы начинаем, тишина, добрые взгляды закончились, отношения тоже.

Мы начинаем Совет Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по-доброму, по-доброму друг к другу, доброта эманирует независимо ни от чего. Всяко бывает, ну, что вы. Неважно, главное, не покой …

И продолжаем наше восхождение Домами Отца подразделения ИВДИВО, Астана, постепенно разрабатываясь в новые состояния. Если есть вопросы, мы тут уже начали обсуждать. 

Сразу скажу, что сферы Домов Отца считаются по нумерации Домов сверху вниз, не по нумерации Изначальности, потому что, если идёт нумерация Изначальности, тогда вы должны нумеровать и всех служащих, которые относятся к Домам Отца и тогда у нас идёт смешение

(из зала: - Это мерность идёт по Изначальности, да?)

А?
(из зала: - Мерности по Изначальности?)
Что ты имеешь в виду? Ну, давай так, меня спросили: «А нумерация сфер Домов Отца?» У вас 22 сферы, соответственно, 1-й Дом Отца – 1-я сфера, 22-й Дом Отца – 22-я сфера. Это другие сферы.

Плюс есть сферы Организаций – это другой тип сфер. Мы можем их тоже посчитать, но хитрость, в чём? Что сфера Организации идёт сквозь все сферы Домов, то есть она фактически, любая сфера Организации охватывает каждые 22 Дома, в итоге сфер 9, а они охватывают друг друга и каждые 22 сферы Дома. 

Поэтому это качественно разные состояния сфер, и нам надо чётко считать: сфера подразделения – одна, Глава подразделения, сферы Организаций – 8, от Высшей Школы Синтеза, и сферы Домов Отца – 22. И расчёт вести вот так по сферам, но не по Управлениям Синтеза, где служат служащие, потому что специфика Дома – это сферы. 
Управления – это специфика Иерархии. И если вы будете рассчитывать по Управлениям Синтеза, то вы перейдёте на иерархический расчёт, и у вас начнёт срабатывать системность, а не цельность. 

А Дом Отца – это Изначальная цельность и сферичность, поэтому всё считается по Домам, Организациям и по ИДИВО каждого.

Если вы хотите учесть ИДИВО каждого, то все служащие образуют ячейки ИДИВО каждого в подразделении. Ну, там у вас 150 служащих – 150 крупных ячеек, а мелкие ячейки – это все граждане Астаны, миллион мелких ячеек, ну, условно. Если учесть, что вы ещё отвечаете за невозожжённые территории, Астана, то это и все плюс граждане невозожжённых территорий. Что значит «возожжённые»? Возожжённые ‑ где есть подразделения, Алматинская область, Шымкентская область, они минусуются, и все остальные области, где нет подразделений, как в Петропавловске, допустим, относятся к вам.

В итоге, если учесть, что кроме Астаны ещё есть семь подразделений, пускай, семь областей минусуется, там ещё с филиалами области могут относиться к подразделениям, вы должны это посчитать. Ну, пускай, примерно у вас будет там 10 миллионов, семь областей, пускай, по миллиону в каждой, ну, входит. Я понимаю, что в Шымкенте, только в городе миллион, ну, с учётом более маленьких областей, где там 200-400 тысяч, более крупные области выравниваем, минус 7 миллионов. Значит, ячеек в сфере подразделения, Астана, где-то 10 миллионов. Плюс 150 ячеек – другая сфера служащих, плюс 22 сферы Домов Отца, и сквозь все эти сферы Домов Отца ячейки 8 сфер Организаций. И потом одна сфера подразделения ИВДИВО, которая для нас в ИДИВО становится тоже оболочкой в синтезе всего сказанного. И вот сферическая организация подразделения и любого Дома обязательна.

Управления Синтеза – это системная организация. Если вы поставите Управления Синтеза, у вас пойдут слои, не сферы, а слои, в итоге, вы потеряете сферичность, начнёте уходить в системность, системность – это набор частей, а не сфер, вы потеряете цельность, и у вас потеряется ощущение Дома, открытым текстом. Найти это очень сложно ощущение, но его важно держать. Поэтому у Владык мы служим, мы в Управлениях Синтеза специализируемся, понимаете, грань берём, при этом служим у Владыки нашего Служения, а ещё выше у Аватара Синтеза Кут Хуми. Увидели?

Первая рекомендация, обязательная к исполнению –
вначале научиться выражать Аватара Синтеза Кут Хуми,
потом постяжать выражения Аватара Синтеза вашего Служения,
а потом уже Аватаров Управлений Синтеза
И в принципе, я вот вчера на Совете Глав подразделений сообщил, что в новых условиях Изначальность настолько сложной оказалась, куда мы вышли вот эта, 1792-я, что нам надо вначале научиться выражать Аватара Синтеза Кут Хуми. В прямом смысле научиться выражать, даже вот тут перенести Ядра Синтеза, повозжигаться, постяжать выражением, постяжать выражением ‑ это не теоретически, это практически, это вот даже подготовленная команда мне советовала, потому что не получается, 
Потом постяжать выражения Аватара Синтеза вашего Служения, ну, тут разные Дома просто, чётко, а потом уже Аватаров Управлений Синтеза, потому что... 
А у нас получается, наоборот, мы, когда выходим куда-то, у нас больше срабатывает присутственное состояние, 6-я раса присутственная, в итоге мы попадаем к Аватару Синтеза присутствий, мы с трудом попадаем к Аватарам Синтеза Изначальностей. Попробуйте это увидеть, это сложное состояние Иерархии, куда мы попали. 
Вот эта рекомендация обязательна к исполнению, чтоб мы наработали это состояние – это вот нужда, прям, вот эти ближайшие месяцы, надо наработать это состояние, чтоб мы закрепились в этих Изначальностях. 
И я так подскажу, что Иерархия продолжает этим отстраиваться, то есть процесс не завершён. Мы перешли с Иерархией, и Отец, и Владыки продолжают всё это отстраивать, всё, поэтому мы вот в процессе отстройки. За 2048 не ожидается, говорю, идёт отстройка внутренняя. Части поменялись, идёт реорганизация всех этих внутренних состояний. Это первое.

Проблема возросшего в три раза давления огня и синтеза в Изначальности
на оболочки Домов Отца

Вторая рекомендация – служащим Домов Отца научиться вмещать плотность синтеза и огня на 300 процентов разными возможностями
Второе. Вы должны увидеть, что качество Домов Отца от этого меняется, не тем, что вы вышли выше и даже не мерностей и количеством Начал, тем, что внутри вас появляется в 3 раза больше синтеза, чем вы привыкли. О! Дом Отца – это носитель синтеза и огня. Попробуйте, увидеть. 
Понятно, что Дом Отца больше зафиксирован на огонь, чем на синтез, но одно дело, когда вы выражали 512, Владыку Кут Хуми, да, а другое, 1700. Вопрос не в количестве Начал, а в 3 раза большем синтезе, то есть то, что для вас было 100 процентов, сейчас стало 30-ю. Чтоб было понятно, вы получали зарплату 10 тысяч, а вам дали 30. Понимаете, тут разница? И вы должны это освоить. Ну, зарплату вы освоите сразу, вопрос, вопросов нету, она быстро разойдётся, даже быстрее, чем 10 тысяч. Там ты ответственнее относишься, потому что не хватит, здесь сразу уйдёт.

Но проблема в том, что в Изначальности так не будет, чем больше объём синтеза, тем выше плотность. Соответственно, чем выше плотность, тем тяжелее раскрутить этот синтез и огонь нам физически. Он, с одной стороны, динамичней и легче, с другой стороны, он динамичней и легче, когда мы умеем им крутить, но это всё равно, что масса выросла, была одна тонна, стала три тонны. И вы привыкли к машинке маленькой, которая одна тонна – это маленькая машинка двухдверная, а сейчас ездите почти на танке, три тонны. Это такой тяжёлый железный джип там, ну, где-то он три тонны, такие военизированные джипы ходят, вот они две с половиной, три тонны. И вот представьте, что этим надо учиться управлять.

Это совсем другая схема управления, поэтому у вас выросла масса синтеза и масса огня, которым вы управляете, причём, в каждом Доме Отца. 
Мы пока это особо не замечаем, но масса имеет силу давления сверху вниз, как поршень, и она сейчас начинает в ваши Дома Отца, в первую очередь, в Дома Отца. Организации не затрагиваются, потому что усваивает огонь и синтез, прежде всего, Дом Отца и давление идёт на оболочки Домов Отца в 3 раза больше. 
Когда идёт давление, такое ощущение, что вас и сферу Дома Отца распирает, внутренне распирает, и вы не можете понять, в чём дело. Думаете, что это ваши качества, Нет, ваши тела и ваша команда служащих, кто в вашем Дома Отца, должны теперь в 3 раза больше перерабатывать синтеза и огня, чем они делали раньше. То есть всё, что они делали, сейчас в 30 процентов помещается – это легко, раньше это было тяжело. Вы увидели? 
Другими словами, скорость должна повыситься в 3 раза, эманируемость огня должна повыситься в 3 раза. В общем, всё, что вы знали, надо повысить в 3 раза, тогда вы адаптируетесь к новым условиям. Если вы это сделать не будете и пропустите это мимо ушей или каких-то других мест, давление сохранится, давление сохранится, давление на ваши части сохранится. И не мытьём, так катаньем вас заставлять будут это же эманировать. 

Как это делается? Вы выходите к Владыке и стяжаете:

- усиление плотности огня и синтеза каждым из вас, 
- усиление переработки этой плотности огня и синтеза каждым из вас, 
- повышение скорости переработки 
- и ищите любые другие слова, синонимы, антонимы, всё, что угодно, то есть вы должны ощутить, что вам именно не хватает, потому что кому-то не хватит скорости, а кому-то не хватит вмещения этого объёма.

Представьте, что ваш Дом Отца привык вмещать 100 процентов, а теперь это одна треть, и ему дают 300 процентов, а он столько никогда не брал. И надо научиться вмещать плотность синтеза на 300 процентов, которые теперь стали ста процентами, я математически скажу. Теоретически это легко, вышел, и оно вошло, а практически у нас некоторые уходят из служения, потому что не выдерживают давления новых состояний. Не теоретически не выдерживают, практически. 

Как мне один служащий недавно сказал:

- Нас кроет так, что мы не знаем, что с этим делать.

Я говорю:

- Вас накрыла волна 300 процентов, вы думали, что это одеяло, а одеяло думало, что оно вас задушит.

Примерно так, и всё. И вы не можете иногда дышать, и вам кажется, вот это тяжело, вот этой плотностью. 
Задание служащим Домов Отца: продумать эффект применения и направленности огня,
поискать новые возможности, куда его можно отдавать,
поднимать со служащими понятие Чаши, тематику Чаши в Доме Отца
и заставить их усваивать этот объём огня Чашей
С другой стороны, мы сейчас поднимаем разные методики, чтоб помочь быстрее обработать, и смысл плотного огня в том, чтоб вы его больше применяли. И если вы умеете делать разные практики, чтоб этот огонь отправить ко всем и по всем, и ко всему, куда угодно, то, чем больше и дальше вы это отправите, дальше тоже, он должен добежать ещё туда, тем быстрее он применится и вам станет легче. 
То есть вам надо продумать эффект применения и направленности огня, может быть, даже поискать новые возможности, куда его можно отдавать. 
Ну, допустим, на Синтезе, тут не все были на Синтезе, мы стяжали применение огня на 2048 частей, в два раза увеличили в Изначальной Метагалактике. То есть у нас 1024 части, мы просто огонь начали распределять в 2 раза больше, плюс перешли в другой вид материи в Изначальной Метагалактике. И у нас сработал тройной фактор: новая материя – раз, новые части на 100 процентов – два, ну, и наши тысячу, ну, – треть. В итоге, мы, прям, на Синтезе, кто был на Синтезе, тоже сделали 300 процентов, чтобы усвоить новый огонь. Вы просто это не заметили, а на самом деле, следующая Изначальность и новый объём частей – это те самые две новые ста процентов из 300, которые нам даются.

Так, что даже Синтез сейчас учитывает 300 процентов, как давление на нас, усиляя применимость синтеза и огня физически вот то, что мы сейчас проходили. Поэтому это не теория, а это вот сейчас, прям, из Синтеза прямая практика. Причём, в первый день, когда мы не могли войти в 300 процентов, я часа два-три вполне технически с группой на Синтезе елозил, пытаясь встроиться с группой в этот Синтез, потому что Синтез идёт, а не проникает.

И мы так, типа:

- Ну, войди в меня!

А он говорит:

- Да, я сам пытаюсь, ты не берёшь.

То есть, вот стыковки нет, 300 процентов – это такая плотность, что она вроде тобою фиксируется, а не, не проникает, потому что ты привык на 100 процентов. И вот кто был на Синтезе, первые два-три часа, там чуть ли не технические слова шли, механические. Мы пытались раскрутить Чашу, чтобы Чаша усвоила этот объём синтеза, потому что Чаша это, она берёт. Ну, Чашу Хум стяжали, если вы помните, и вот когда Чаша смогла взять этот объём синтеза, у нас, собственно, пошёл привычный Синтез, и мы пошли, пошли, пошли и встроились. Пока Чаша вот не могла взять, у нас не было привычного Синтеза. Ну, как привычного? Не было эффекта Синтеза.

То же самое по Домам Отца. Вам надо поднимать тематику Чаши, Чаша в Доме Отца, поднимать со служащими понятие Чаши и заставить их усваивать этот объём огня Чашей. Заставить, с одной стороны, творчески, с другой стороны, вполне регулятивно. Увидели? То есть надо усвоить этот объём огня. Это 1-я рекомендация, не, вернее, это 2-я рекомендация с учётом того, что надо пройтись по выражениям Владык с разными Синтезами.

Фиксация новой Мощи Отца на оболочки Домов Отца.
Цельность Дома Отца в концентрации 1750 вариантов 2048 огней Мира Метагалактики. Образ сферы Дома Отца из 1750-ти многоугольников, фиксируемой Отцом Изначальности на оболочке Домов Отца подразделения
Третья рекомендация – думать о количественном и качественном 
выражении названия Дома Отца, начать новый тип обучения 1750 вариантам
по названию Дома Отца у Владыки вашего Дома Отца
И третья рекомендация, которая сейчас вырастает. Что такое для вас Дом Отца, Главы Домов Отца? Что такое для вас Дом Отца? Я понимаю, что это то, что усваивает огонь, синтез, да, это понятно. Что такое сам по себе Дом Отца?

(из зала: - Команда.)
(из зала: - Явление Отца.)

Это команда плюс, что? 
(из зала: - Явление Отца.)

Плюс явление Отца. И вместе это, что значит?

(из зала: - Условия.)
(из зала: - Иерархия.)

Это, условия потом, это внешнее уже то, что Дом даёт – это команда, которая в синтезе собою являет Отца. Какого? Вашей Изначальности. Вопрос не в вашей Изначальности, а что мы в прошлый раз проходили, что Отец стал Цельным в синтезе всех Изначальностей. Так вот до сих пор Дома Отца не выражают Отца, если взять Астану в синтезе 1750 Изначальностей. Более того, на 400 с чем-то вы научились, но как только вы научились, Отец сбежал на 1750 и сказал: «О, господи, они научились!» 
И проблема в том, что концентрация Отца выросла тоже в 3 раза, это не синтез и не огонь, это концентрация самого Отца, который фиксирует все свои возможности, все свои огни, а у Отца их 2048, ну, или 1024 одновременно в каждый Дом Отца ракурсом вашего Дома. 

Ну, допустим, 1024 огня Взрастания 1750-ю Изначальностями – это 1750 видов Взрастания по 1024 огня в каждом. У вас же 1750 Изначальностей, Астана? И всё это в целом складывается и отдаётся в сферу Дома Отца. Раньше было 400 с чем-то, но раньше мы так не считали, потому что когда мы шли в 1-ом варианте до 512-й Изначальности, там, ну, расчёт огней не обязательно действовал. Почему?  

Вспоминаем, Миры были маленькие, а сейчас мы выровнялись по Мирам с Метагалактикой и с Изначальностью. У нас первый Мир – 256, второй – 512, третий – 1024, а Метагалактический – 2048. И вот этот количественный масштаб Мира начал давить на оболочку каждого Дома Отца. Соответственно, Отец Метагалактичен, значит, в каждом Доме Отца устанавливает Мир Метагалактики – это 2048 огней в концентрации 1750-ти вариантов и появляется Цельность Дома Отца. 
То есть вообразите оболочку Дома Отца, где 1750 вариантов, ну, там ячеек, знаете вот, как сфера состоит из множества многоугольников. Вот у вас 1750 многоугольников, там шести-, восьми-, там, разных угольников, то есть в каждой и ещё по 2048 огней. И вот такую сферу Дома Отца сейчас из 1750 многоугольников Отец вашей Изначальности фиксирует на оболочке Домов Отца Астаны. Ну, других городов там, сокращается только по количеству Изначальностей, не 1750, там 1706, допустим, но мало тоже не покажется. Там разница в 40 многоугольников, она звучная, но не такая большая, как нам кажется для этого уровня отношений.

Соответственно, у вас усиление давления Отца в 1750 атмосфер, умноженная на 1000 огней минимум – это миллион семьсот пятьдесят огней, и вся эта концентрация постоянно фиксируется на ваш Дом Отца теперича. Я подчёркиваю, в 400 такой-то Изначальности таких требований не было, в 1700-й они появились. Увидели? Увидели.

И вот этот образ, что я сейчас вам сформировал, вам надо научиться обрабатывать. С одной стороны, хорошо, если вы научитесь это всё пропускать, ваше качество и способность, что-то делать вырастит в разы, не в три раза, а в десятки раз. Это очень большая Мощь, которую Отец вам дарит, которой он с вами делится.

С другой стороны, этой Мощью надо овладеть. Мощь – это как раз 9-ая Изначальность, и на ваши оболочки Домов Отца начинает фиксироваться новая Мощь Отца в каждом из вас. 
Я так скажу, ну, вот слово «Взрастание», оно, как бы простенькое, мы растём, относительно простенькое, а вы попробуйте придумать 1750 видов Взрастания. Не, посчитать можно. Там 1024 Врастания ваших Частей, но, правда, если учесть, что не все из них могут взрастать, если учесть, что нет Посвящений и Статусов у многих. Понятно, да? То с нас хватит, где-то на 500-600 позиций, а взрастать надо конкретно сейчас всеми. Ну, даже, если мы 1024 применим, все остальные станут под вопросом. Ну, можно сейчас Трансвизорные Тела включить,  но это те, кто стяжал, и не факт, что Отец ещё их даёт сразу же. Увидели, да? Поэтому вам надо думать насчёт количественного и качественного выражения названия Дома Отца. Ну, пускай, не Взрастание, 1750 видов Ипостасности, Присутствий, Могущества, ну, там разные варианты. И вот здесь в голове должно стоять, что у вас 1750 вариантов применения этого. 
Соответственно, мы выходим к Владыке и начинаем учиться на 1750 вариантов по названию вашего Дома Отца. Вы станете творчески, более творчески действовать в Доме Отца, чем раньше, потому что, чем больше вариантов, тем сильней задействованы части и тем вы способней и дееспособней по жизни.

Есть такой закон «хочешь жить – умей вертеться», а чтобы вертеться, нужны варианты верчения. Ну, и наша жизнь такая творческая, что вертеться приходится постоянно. Если  учесть, что вас будут обучать 1750-ти видам верчения. То даже, если вы овладеете десятком или двадцатью из них, наша окружающая жизнь для вас покажется стоячим болотом, потому что там, где вы пройдёте на скорости в своем верчении, все остальные: 
- А как ты здесь оказался?
- Я же подошёл к тебе. 
- А я и не заметил, как ты это сделал. 
Примерно, вот так. Увидели? Это новый тип обучения, который вы вместе со своими служащими начинаете просить у Владык ваших Домов Отца и начинаете этому обучаться. 
Больше сказать нечего, у вас разные Домов Отца, разные обучения, разные типы верчения, разные спецификации, но это скажется в полезности для вашей жизни, поверьте. То, что вы будете видеть и понимать, другие просто сложить не смогут, не потому что не хотят, нечем, они не умеют так вертеться. Вот на это вас сейчас нацелил Отец и Владыки. Увидели? У меня всё.

Адаптация к новым условиям и закрепление в Изначальностях
применением разными механизмами, практиками и
технологиями Домов Отца 
Первый день: практиками мираклевого действия со средой экополиса вашего Служения адаптироваться к Изначальности, а также адаптировать население 
Всё остальное, мы входим в простенькое состояние – надо адаптироваться к Изначальности. 
Никаких особых новых заданий мы сейчас давать не будем, пока мы это не усвоим. Потому что давать новое задание, когда на вас действует 300 атмосфер, а вы привыкли к 100, это быть сумасшедшим. То есть сейчас адаптация к этим трёмстам атмосферам давления на вас, в прямом смысле слова. 
Адаптация не закончена и, скорее всего, будет идти ещё и весь май, ну, пока мы не обновимся. И, скорее всего, может быть, и весь июнь, но пока планируется только на май. Сейчас ещё только начало апреля, чтоб было понятно. То есть вот ориентировочно, где-то к мае, к середине, мы, вроде бы, должны с этим закончить, ну, вот, устояться. Ну, это теория, а практика, она по-другому может показать, поэтому мы адаптируемся к Изначальности. 

У меня к вам вопрос такой простенький. А что вы можете сделать, чтобы адаптироваться к Изначальности? Вот у вас 1750-я Изначальность. Какие практики или, какие технологии Домов Отца вы можете применить, чтобы адаптироваться к Изначальности? Понятно, что если я вас спрашиваю, вы знаете технологии, ваш, вам нужно этот ракурс увидеть. Я вас слушаю.

(из зала: - Ходить по присутствиям этой Изначальности и впитывать огонь, среду.)
Впитывать огонь, среду – это, да.

(из зала: - Стяжать стандарты, огонь.) 
Это да, это начало адаптации. То есть вы выходите и впитываете огонь и среду, где?

(из зала: - По присутствиям Изначальностей.)
Неа. Где? 

(из зала: - В Управлении Синтеза.)

Не-а, это тоже присутствия Изначальностей.

(из зала: Реальность.)

А?
(из зала: - В Цельную Реальность мы ходим, да?)

Где там выходить? (стучит по столу) Где найти дверь, чтоб туда выйти? Вы пока не адаптируетесь к своей Изначальности, в Цельную Реальность вы не попадёте. Почему? Потому что ваша Изначальность 1750-я. Она одна, а Цельная Реальность – это 1750 Изначальностей. И там вы вообще потеряетесь, если не отработаете 1750-ю Изначальность. 
Где вы будете отрабатывать 1750-ю Изначальность? Вы это знаете.

(из зала: - В зале Яна?) 
Что? В зале Яна – это теоретически, вы там и так постоянно бываете, но там не отработается Изначальность. Там включится Аватар Синтеза Ян, там включится организация ИДИВО и всё, вас там нету. Вы увидьте, что в зале Янова полная концентрация Идивной деятельности, а вам надо адаптироваться к среде и адаптировать к этой среде, я подсказываю, население.
(из зала: - Служебное здание.)
Уже ближе. Служебное здание – это ближе, но ответ неправильный, потому что в служебном здании опять концентрация ИДИВО.

(из зала: - Здание подразделения.)

Зал? 

(из зала: - Здание подразделения.)

Опять здание, это концентрация ИДИВО.
(из зала: - Здание Управления Синтеза.)

Это опять концентрация ИДИВО.

(из зала: - Просто в экополис.)

Во! Хорошие слова. Вас надо выгнать на улицу (смех в зале). Вы же адаптируетесь к среде, а вы мне адаптируете к зданию, к зданию, к зданию, к Управлению. А где среда? Понятно, есть среда Управлений зданий, но вы постоянно дышите, сейчас без обид, старым и затхлым воздухом зданий. Не, ну, свежий воздух тоже должен быть.

(из зала: - Это на 1-е вышестоящее Изначальное присутствие Изначальности, осью Шуньяты.)

Правильно. Это вы выходите из здания, что вы боитесь сделать, как страшный сон.

(из зала: - А сказали, чтобы не ходить.)

Извините, где мы сказали «не ходить»? Уточните, пожалуйста. Где точнее мы сказали «не ходить»?

(из зала: - Где стяжания вот…)

А где мы стяжали?

(из зала: - на 2048-м.)

На 2048-м, в чём?

(из зала: - В Изначальности.)

В Изначальной Метагалактике. В Изначальной Метагалактике мы сказали «не ходить». А мы сейчас говорим ходить, где? В 1750-й Изначальности – это другой экополис, это экополис вашего Служения, где вы ходить обязаны. 
Более того, мы стяжали не 2048-й, а 4096-е Изначальное присутствие 9-й Изначальной Метагалактики или в 9-й Изначальности Изначальной Метагалактики. Там мы пока не ходим, там здания плавятся, строятся, и мы первый раз сунули нос в Изначальную Метагалактику, среда будет под нас адаптироваться чуть ли не те самые девять месяцев, о которых я говорил, а мы под неё. 
А вот в 1750-й Изначальности, там стоят Владыки и экополис, которые нам, мягко говоря, ну, не особо знакомы, но знакомы с Владыками, и нам надо гулять на улице.

(из зала: - С гражданами в содружестве.) 
С гражданами, с Владыками, с кем угодно, но гулять на улице. А мы забываем, что у нас есть тренинги гульбы на улице, бегания вокруг здания, изучения парка здания, изучения дорожек здания, и даже мы учимся там не теряться под ближайшим кустом, в смысле, упал и устал. Увидели? В общем, все на улицу, свежий воздух. Только у нас маёвка, уличные…, маёвка – это хорошо. Правда? На шашлычок (смех в зале). Всё нормально, уличные гуляния. Понятно, да? Всё. Ну, март прошёл, апрель, стоит, скоро май.
(из зала: - Скоро май, субботник.)
Поэтому, пожалуйста, первая адаптация – на улице со средою экополиса 1750-й быстрее всего вас адаптируют к новому огню. Среда и свежий воздух, запомните это, это самая большая и лучшая адаптация. 
Второй день: адаптироваться к новому огню постепенно в разнообразии применения
Магнита по вертикали и по горизонтали
Второй вариант.

(из зала: - Эманация физичности на...)

Ну, теоретически – да, практически – не получится, нечем. Я буду эманировать только то, что я имею сам. А нам надо встроиться в новое, поэтому мы сейчас думаем о технологии встраиваться в нового, а не поделиться с новым всем моим старым, называется «на тебе, Боже, что мне негоже. Я сейчас тебе отэманирую свои сто процентов, а ты мне, пожалуйста, на триста верни». Ну, это вполне по характеристикам отдельных видов народов. Ну, некорректно, ты лучше пережги своё сам, а Отец тебя, опустошись, в смысле, отдай это на благо людей. Для них наши сто процентов устаревшие – это манна небесная, поэтому свои 100 процентов отэманировали людям, а впитали 300 процентов от Отца. 
Поэтому своё накопленное мы отдаём гражданам своих стран, и для них – это развитие. То есть то, что для нас устарело, для граждан – это новый путь. Услышьте это, пожалуйста. Угу? Ну, они не в 1700 и даже в 1-й Изначальности не всегда бывают, поэтому наши эманации 400 такой-то Изначальности для граждан – это, всё равно, высоко. И для нас это устарело, а для граждан – это то, что ещё надо усваивать и к этому идти. Ни плохо, ни хорошо – это и есть Иерархия. Эманируйте, у вас есть, что отдать. Вот здесь это пойдёт. 
Продолжаем. Второй механизм, пока не ответили. Среда – раз.

(из зала: - Оси, Нити.)

Чего? Громче.

(из зала: - Оси, Нити есть у нас.)

Ось и Нити – это понятно, но они будут зависеть от вашего состояния. Мне нужны практики, или тренинги. Как вышел на улицу, ходишь ножками – это тренинг. Мне нужна деятельность Дома Отца, которую вы можете сделать, чтобы усвоить синтез и огонь. 

(из зала: - И пойти на обучение, например, в Дом Генезиса.)

Ну, это пойти на обучение.

(из зала: - Да, ну, и.)

А не сделать это. Это я пошёл обучаться. Обучился, нет, пошёл, вернулся, сделал вид, что усвоил, а оно не усвоилось. То есть мне надо самому сделать практику, которая это усвоит. Какую? Не пойти туда обучаться, а сделать самому. Что вы можете сделать сами, чтобы это ускорить? У?

(из зала: - Может быть Магнит.)

Магнит. Рассказывай этот Магнит. Все вместе рассказываем. Нужно сделать Магнит. Правильно, совершенно права. Только вопрос: «Какой?» Магнит Магниту рознь. Смотри, сама испугалась (смех в зале). Сказала-то правильно и тут же испугалась. Что сказать ещё? Магнит, и всё. Знаешь такое, я, я выйду в зал и сказал, и скажу: «Магнит» (смех в зале), и оно само попрёт. Понимаешь, да? Ну, не попрёт. Ты правильно сказала «Магнит». 

(из зала: - С Управителями. С Аватарми Синтеза Служения.)

Раз. Янов, Вероника, да?

(из зала: - Да, да, с Отцом, Ян Стафия.)

Ян и Стафия, извините, это я, я к Янову ушёл, в Психодинамику, Магнит же. 

(из зала: - Кут Хуми и Фаинь, и по Управлениям.)

А поглавнее, пожалуйста, кто? 

(из зала: - Отец.)

Отец, Мать.

(из зала: - Отец и Мать.)

А, какая такая Мать? Помните, божья (смех в зале). Какая такая Мать? Я хочу уточнить о Матери.

(из зала: - Изначальная.)

Изначальная Мать. Это какая Изначальная Мать? Ну, какая Мать твою Мать? (Смех в зале.)

(из зала: - 1750-й Изначальности.)

О! Гениальный ответ, молодец, 1750-й Изначальности. Мы с ней никогда…
(из зала: - Не синтезировались.)

Поэтому вас вначале на улицу, потом к такой-то (смех в зале).
(из зала: - Матери.)

1750-ой Матери, и огонь начнёт усваиваться. Причём, с Отцом или 1750-ой Изначальности, или даже 2049-ой, огонь Отца 2049-ой Изначальности.

(из зала: - И Матери 1750-ой.)

И Матери 1750-й. Матери 1750-й, Отцу 2049-й, потому что он нас туда вывел. 
Возожглись Магнитным огнём, а потом опять Отец 1750-ой уже, Мать и уже на одном горизонте. 
То есть вначале вам надо испытать вертикаль к Отцу 2049-го и к Матери, потому что Мать – это горизонт. Если вы будете «Отец и Мать на одном горизонте», вы можете не Магнит получить, а просто течение огня сквозь вас, это один горизонт, поэтому нужно Отец – в вертикали и Мать – на вашем уровне. 
А потом Отец на горизонтали с Матерью.

И только потом Владыка Кут Хуми. Причём, опять же по вертикали, Владыка Кут Хуми 1792-й, а вот Владычица Фаинь может 1750-ой быть. Ну, та, которая присутственная, ну, она всё равно 1750-я и, вы будете по вертикали гонять огонь. 
То же самое можно вначале Владыка Ян 1750-ой и уже присутственная Владычица Стафия. То есть присутственный, Изначальный, вот смесь должна быть.

(из зала: - Ротация.)

Ротация должна быть. Ротация разных огней должна быть. Вот, прям, найти вот эту ротацию разных огней и синтезов, и тогда вы будете адаптированы к новому огню постепенно вот этими разными Магнитами. 
Ну, вот по этой методике любые другие Магниты, что вы сможете придумать с вашими Владыками. 
Можно выходить с Владыками Ипостасными по вашему Служению, то есть не только присутственными, а Ипостасными.

(из зала: - Угу.)

Ну, Владыка Савва.

(из зала: - И Свята.)

Понятно, да? И Владычица, только присутственная. 

(из зала: - Савелий и Баяна.)

Если взять Дом Отца такой-то, да, условно. 

(из зала: - Угу.)

И пошли, и пошли по всем Владыкам от Саввы вниз по Домам Отца. 
То же самое можно в Ипостасный вариант выходить к Владыкам, потому что сейчас такой огонь, где это можно сделать. 
Сложно выходить? Попросили Владыку Кут Хуми в 1792-й Изначальности, все Владыки ему подчиняются, возожглись Саввой в 1792-й Изначальности и спокойненько перешли в его 1780-й там, какой-то Изначальности. 

(из зала: - 72-я, 71-я.)

Соображаем.

(из зала: - Это в одной практике поочерёдно, да? Один, с другим.)
Да, да, да, это хоть каждый день делайте.

(из зала: - Наработка.)

И вы, и ваши служащие должны это делать каждый день или там хотя бы раз в неделю. Хотя бы раз в неделю – это кáлика или калѐка, тут вопрос. А хотя бы раз в два-три дня – это уже нормально, потому что раз в неделю маловато будет, чтобы это усвоить. Это, всё равно, что кушать раз в неделю. Вы, как-то хотя бы раз в день, желательно, три раза в день. Правда? Ну, то же самое с практикой – хотя бы раз в день. Три раза в день – никто не говорит. Ну, хотя бы, раз в день – нормально. Ситуацию взяли? 
Третий день: мираклево тренинговые действия по присутствиям и зданиям Домов Отца присутствий Метагалактики ФА соответствующей ответственности;
и тренинговые действия по Изначальным Присутствиям
и вышестоящим Изначальным Присутствиям Изначальности Служения
Один день – побегать на улице, второй раз – сделать Магнит, и третий день ещё, что-то сделать, чтоб на четвёртый день – опять побежать на улицу. 
Ну, так сейчас и распределим, и будет всё хорошо. Итак, третий день у нас. Итак, погуляли, Магнитик сделали. И на третий день, эх, как зарядили, что? Что надо сделать в Домах Отца на третий день? Какую практику после Магнита? Магнита уже нет. Ну, что-нибудь с Мираклем.

(из зала: - Мираклем.)

Что-нибудь с Мираклем, придумайте мне, что-нибудь с Мираклем, потому что у нас главные практики Магнит и Миракль, в первую очередь, которые усваивают всё, вот там. Вот ты вышел, только увидел, от страха всё усвоил, вернулся, уже опустошён (смех в зале). Очень удобная вещь, главное, увидеть, чтобы испугаться. Весь огонь сразу усваивается, вот честно говорю, это …, я серьёзно, это по опыту. Мне все, кто признавался, кто первый раз увидел, мне говорит: «Потом выходишь такой счастливый, ну, опустошённый-опустошённый. Такое ощущение, что с тебя всё сняли. Ну, я же Владыку увидел. Куда всё делось?» Он от испуга всё усвоил и заполнился Владыкой автоматически, но Владыка – это другой огонь. И у него такое ощущение, что в нём ничего не осталось, своего ничего не осталось, всё во Владыке:

-  Итак хорошо, но страшно-страшно было. 
Я говорю: 
- А чё было страшного?
- Он сидит и смотрит. 
Я говорю: 
- Ещё и губами шевелит (смех в зале)?  В смысле, что-то говорит?

- Да.

- И ты слышал?

- Два слова.
Ну, примерно, так. Я понимаю, что сейчас некоторые сочувствуют и говорят: «Мне бы хотя бы такое увидеть (смех в зале). Мне бы хотя бы это». Да? Ну, пожалуйста, вот тренировка на это самое.
Ваши предложения? Не надо в кабинет и видеть, как губами шевелит (смех в зале), это не надо. Это не надо, это мне было очень смешно. Владыка его отразил, кто не понял, губошлёп, называется. 
Я говорю: 
- Что, много болтаешь и мало делаешь?
- Ага, - говорит. 
Я говорю: 
- Знаете, а Владыка показал, поэтому там слышать было нечего.

Ваши предложения по Мираклю, ракурсом вашего Дома Отца? Взрастать, Ипостасить, Суперпассионарить. Я вас слушаю.
А какой Миракль можно сделать? Ну, типа, ходить на улицу – это тоже Миракль, согласен, но мне нужно, вот, какой-то присутственный, вот тут нужно с присутствиями. Я буду молчать тоже, я умею молчать (смех в зале.), я задумался. 

(из зала: - С Мирами, с присутствиями.)

Это как? Согласен, но как? Вы мне объясните, что там делать?

(из зала:- Ну, какая-то Изначальность. Есть же миры по присутствиям?)
Есть миры, есть присутствия. Ну, есть и, что мы там с ними делаем?

(из зала: - С мировыми телами …)
С Мировыми Телами. А они есть в Изначальности у вас? Нету их у вас там. Не, выражения Миров там есть, а вот мировых тел у вас там нету. Если будут там Мировые тела, вы застрянете в этой Изначальности надолго, а нас туда надолго не ставят. С Мирами ‑ можно, с Мировыми телами нет.

Продолжаем.

(из зала: - На тренировки походить.)
Как? Я согласен, на тренировки. Ты мне объясни, какая тренировка должна быть?

(из зала: - С Владыками, Дзеем.)
С Владыками, как?

(из зала: - Дзеем.)
С Владыкой Дзеем, как? Расскажи мне, как идёт тренировка. 

Я тоже думаю. Солдат спит, служба идёт. Ещё в армии меня учили. Всё, ты больше спи – служба всё равно идёт.

(из зала: - Огнём Управления Синтеза заполняться своего служения, взаимодействовать.)
Уже легче. Только, где?
(из зала: - На присутствии своего Служения, ответственности, выходить.)
Правильно. Только если мы говорим «мираклево».
(из зала: - С Изначально Вышестоящим Отцом данного присутствия взаимодействовать, напитываться его огнём.)
Ну, там Отцов присутствий нет, если говорить в Изначальностях, но можно хотя бы по присутствиям вашей ответственности в Метагалактике ФА.

(из зала: - В Метагалактике ФА, да.)
Во, во, оказывается-то у нас.

(из зала: - У нас же закреплённые присутствия есть.)
Конечно, я знаю, знаю, это знаю, просто они не помнят.

Вышли в присутственное здание, и айда шарахаться по этажам, как дети, заглядывая в любой угол, в любую комнату, и знакомясь со всеми. Миракль? Во!
Потом синтезируем огонь этого присутствия в Метагалактике ФА и вашего присутствия служения и бегаем туда-сюда, туда-сюда, то там встали, то здесь встали, то там встали, то здесь встали. То в зале Отца встали, вышли в зал на присутствия. То в зале Владыки встали, вышли в зал на присутствия. То изучили Владыку присутствия Метагалактики такого же имени и Владыку присутствия вашего служения такого же имени. И ищете разницу в лице там и здесь. А они одинаковые или разные? А у них эманации разные или одинаковые? Правда, интересно. А у них форма одинаковая или разная? Они везде женаты или, где-то не женаты? Что вас ещё интересует?

И ходите, спрашиваете всё, что вас интересует, как дети, и вы научитесь мираклево ходить на присутствия Метагалактики ФА и на присутствия вашего служения.

Потом можно пробежаться по присутствиям Владык вашей Изначальности сверху вниз. Вышли к Владыке, ну, Яну, допустим, и побежали вниз по всем присутствиям, с 1750-го присутствия и вниз до экополиса добежать.

(из зала: - Ну, как вниз? По всем присутствиям подряд?)
Да, 1749-е, 1748-е, 1747-е. И с каждым знакомиться, за ручку «Здрасьте», и вниз, и вниз, и вниз.

(из зала: - По экополису?)
Нет.

(из зала: - Или по зданию?)

По присутствиям, по зданию Изначальности в синтезе всех присутствий.

И вот вы входите в зал каждого Владыки и здороваетесь с ним, и так 1749 раз. Когда вы дойдёте до 1-го экополиса, вы усвоите не только весь огонь, вы уже почувствовали, что вы всё усвоите. 
В общем, когда вы почувствовали, что вы всё усвоили, вы останавливаетесь, записываете, что это 1712-е, отрубаетесь, спите. 
На следующий день работаете, вечером приходите, поднимаете запись, и с 1712-го продолжаем бежать, пока вас опять не отрубит на 1605-ом. 

(из зала: - Весело!)

Вы пишете «1605», вас вырубает, вы отдыхаете, утром встаёте, идёте на работу. Возвращаетесь, видите страшную цифру 1605, вздыхаете, выходите на 1605-ое и опять побежали вниз и так, чтоб до экополиса дошли.

(из зала: - И неделя целая так выходит?)
Месяц. 
(из зала: - Года.)

Какие года?
(из зала: - А у нас сейчас 2048 присутствий?)
(из зала: - Нет, 1750, вниз идём.)
У нас вышестоящих 1024 и присутствий 1024, поэтому мы идём не с 1750-го, а с тысячу этого, но их можно объединить все вместе, посчитав, как 2048. Это не запрещено, но экополис будет на 1025-ом, поэтому у вас ситуация облегчается, ну, каждый день по 100 присутствий, в итоге за семь дней, где-то справитесь.

(из зала: - А ещё три раза в три дня раз?)
Ты меня понял. За месяц 21 раз, за 21 день, это как раз в следующий месяц всё это сделаете только, вы усвоите всё. Вот я, когда ходил по присутствиям, я усваивал всё.
А есть ещё вариант – бегать по 32-м присутствиям вашего Дома в Метагалактике ФА. За вашим Домом Отца одно присутствие, но за подразделением-то целых 32 и побегать по Владыкам всех 32-х присутствий, во. В общем, если вы восемь пройдёте, вы будете очень опытным синтезёром.

(из зала: - А если в ночной учёбе поручить?)
И… Поручить (смеётся, смех в зале)!? Чувствуете, начальство: «Именем революции поручаю (смех в зале), это рупор, это мой Хум, через него дойдёт, побегай по присутствиям, чтоб я утром всё усвоил». 

Согласен, согласен, но вы будете усваивать телом только, когда будете ходить сами. А, а то, что будет ходить ночью, будут усваивать те, кто будут ходить ночью. Утром проснулся и ни в зуб ногой, как будто не ходил, но ощущение, что мешки таскал, будет – это то сбросит вам состояние самое тяжёлое, так как вы поручили, а себе оставит самое хорошее, что он научился ходить. И вам, всё равно, придётся ходить самому. 
Проблема в том, чтобы научиться ходить самому. Метод один – ходишь сам днём, ночью поручаешь, как подготовку, а днём сам походил, потому что ночью подготовились. Согласен.

В общем, вам надо освоить присутствия от вашего Владыки служения по присутствиям Управления Синтеза вниз до экополиса, понятно, да, и желательно пройти, ну, хотя бы все 32 присутствия вашего подразделения. 

Причём, я очень добрый, потому что на самом деле вы должны взять номер своего присутствия, допустим, 3070-ый и пройти вниз до первого, 3070. Поэтому 32 присутствия ‑ правда, я добрый? Я очень добрый, а не 3070. Это чтоб у вас был оптимизм ходить по 32-м присутствиям. Потому что по идее я должен был потребовать от вашего присутствия и до первого физического, вот оно первое физическое, и вы должны уметь до него доходить.

В общем, тренинг самый простой и один – хождения по присутствиям в разнообразнейших вариантах ваших возможностей. Правда, вы почувствовали, что вы всё усвоите одной мыслью о хождении по присутствиям? У вас даже сейчас нет ни одной мысли, что вы теперь не усвоите.

У вас, вот ощутите тело, оно понимает, что оно всё усвоит, бегая по присутствиям. Ему ещё энергии не хватит, он скажет: «Давай ещё». Я серьёзно. Это самый универсальный механизм, но чтоб подготовиться, нужен всё равно магнитик и свежий воздух, а то кислорода не хватит бегать по присутствиям. Разобрали? Правда, ничего сложного, вы всё это знали, просто это делать надо.

О, для тех, кто хочет похудеть – это фитнес на присутствиях. И если вы будете утверждать, что бегая там, ваше тело худеет здесь, уверяю вас, это получается. 

Я не гарантирую, что у всех, но я знаю дам, знаю лично, они сейчас служат, у которых это получилось, и потом объёмы не вернутся. А у кого-то не получается, ну, тут уже, скорее всего, другие механизмы.  Виноваты не присутствия, да, а мотивация.

(из зала: - Мотивация высокая, да.)
Я знаю, похудеть – мотивация высокая, поэтому и даю их. Это у нас прям… заработать и похудеть – две главные мотивации современной цивилизации.

(из зала: - И омоложение (смех в зале).)
Так сказано прямо вот, да, со-гла-сен, но это женский вариант, поэтому я даже произнести это не могу. Это учиться к дамам. Нужно омоложение? Кто ходит к Владычице Свет за омоложением? 

(из зала: - Никто.)
Никто.

(из зала: - Пару раз… Бывает иногда.)
А пару раз бывает, да, поэтому никак не можем омолодиться. 

У Владычицы Свет же медицинский кабинет, а, значит, и косметологический. Может она там, кого-то ещё назначит вам из Владычиц по косметологии, но у неё всё медицинское оборудование, включая косметическое. Уверяю вас, наши специалисты-косметологи там пасутся, работают, применяют, ну, кто видит, слышит и действует. Помогает! Обычные люди приходят, они понимают, что действуют на них, но чувствуют, что им вот у этих специалистов легче становится.

Мне рассказывали просто, советовались, «правильно, не правильно», чтоб на людей не повлияло. Всё правильно, всё классно работает, работает. 

Всё обсудили? Точно теперь всё усвоите, если будете работать.

(из зала: - Ещё и стяжать.)
Практика. А?

(из зала: - Ещё и стяжать сколько надо.)
Я же поэтому и сказал, я ничего нового задавать не буду. Мы просто вспомним старое – бегать по присутствиям, ходить на свежий воздух и делать Магнитик.

(из зала: - Это в своё время не делали.)
Да. Практика.

ПРАКТИКА.
Преображение на явление концентрации оболочек Дома Отца Изначальности Служения.
Преображение оболочки Домов каждого на явление нового вида оболочек синтеза 1750 Начал с соответствующими многоугольными ячейками их явления Домом Отца подразделения ИВДИВО Астана.
Преображение явлением Главы Дома Отца подразделения ИВДИВО обновлённым явлением Домов Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом подразделения

 (00:55:27  – 01:05:52)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792‑изначальный явленно, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Служения.

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации оболочек Дома Отца 1750-й… - другие подразделения - свой номер - …Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем оболочку Дома Отца вокруг каждого из нас Служением Главы Дома Отца в явлении 1750 ячеек - многоугольников в сфере. 

Владыка вам, как подсвечивает разными цветами. Ну, как подсвечивает? Они разноцветные многоугольники. 

Попробуйте, увидеть сферу многоугольную каждого из вас, это важная сфера. Сейчас увидите, почему.

Фиксируемся на один из многоугольников, любой цвет выбирайте, концентрируя взгляд. 

И утверждаем, что в центре Дома Отца развёртывается голография, записанная в синтезе ячеек этого многоугольника. 

И в центре Дома Отца развёртывается некая ситуация условий, записанная Началами в этом многоугольнике. Смотрим. Я подчёркиваю, это голографическая ситуация, то есть она ещё будет реальной (пауза).

Владыка говорит: «Свёртываем». Утверждаем, что ситуация свёртывается.

Ищем другой многоугольник, допустим, внизу, возле ног, ближе к южному полюсу. Там более материальные ситуации, и стяжаем развёртку многоугольника, ну, допустим, я у себя вижу треугольник даже. Вот ситуации я у себя из треугольника развёртываю, остриём упирающегося в южный полюс, и смотрим материальную ситуацию, записанную в вашем Доме (длительная пауза). 

Свёртываем эту ситуацию. 

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить оболочки Домов каждого из нас и синтез нас на явление нового вида оболочек синтеза 1750 Начал с соответствующими многоугольными ячейками их явления Домом Отца подразделения ИВДИВО Астана каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:

· практик Мираклевого действия со средой экополиса, 

· Магнита в разнообразии применения 

· и тренинговых действий по присутствиям и зданиям Домов Отца присутствий соответствующей ответственности, 

· и тренинговых действий по Изначальным Присутствиям и вышестоящим Изначальным Присутствиям 1750-ой Изначальности. 

И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Аватара Синтеза Кут Хуми адаптировать каждого из нас и команду Дома Отца к новым ситуациям явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Главы Дома Отца подразделения ИВДИВО Астана обновлённым явлением Домов Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом подразделения каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО, Астана и в Дом Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. Итоги обсуждения

Мы записали в каждого из вас всё сказанное, что мы сейчас обсудили, то есть Владыка вам вписал это, чтоб вы не дёргались, получится – не получится. 

Выходим к Владыке Кут Хуми, возжигаемся одним из Синтезов или возжигаемся этой сферой. 
Мы потренировали вас всего на два явления, но Владыка там вписал много. Просто Миракль надо развивать, называется, и всё. Поэтому мы не стали дальше тренироваться. Владыка сказал: «Мы вписываем, а вы ходите и занимаетесь». 

Это так, обобщение, итоги обсуждения, всё.

На этом Совет ИВДИВО подразделения Астаны завершён. Спасибо за внимание, до свидания.

Совет ИВДИВО 1750 Изначальности 
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

2 апреля 2017 года, Астана
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