
Совет ИВДИВО 1750И с Главой ИВДИВО 
2 апреля 2017г. Астана 
Краткий конспект и практика
 Продолжаем наше восхождение Домами Отца подразделения ИВДИВО Астана, постепенно разрабатывая новое состояние.
 Сферы ДО считаются по нумерации Домов сверху вниз, не по нумерации Изначальности. Потому что, если идёт номер Изначальности, тогда вы должны нумеровать и всех служащих, которые относятся к Домам Отца.

У вас 22 сферы, соответственно первый Дом Отца первая сфера, 22 Дом Отца 22 сфера. Это другие сферы. Плюс есть сферы организаций, это другой тип сфер. Сферы организаций идут сквозь все сферы Домов. То есть фактически сфера каждой организации охватывает 22 Дома.
В итоге сфер девять, они охватывают друг друга и 22 сферы Дома. Поэтому это качественно разное состояние сфер. И нам надо чётко считать: сфера подразделения одна - глава подразделения; сферы организаций восемь; и сфер Домов Отца двадцать две.
 И расчёт вести по сферам, но не по Управлениям Синтеза, где служат служащие. Потому что специфика Дома это сферы, Управление это специфика Иерархии. И если вы будете рассчитывать по Управлениям Синтеза, то перейдёте на иерархический расчёт и у вас начнёт срабатывать системность, а не цельность.
 Дом Отца это изначальная цельность и сферичность. Поэтому всё считается по Домам, организациям и по ИДИВО каждого.
 Если вы хотите учесть ИДИВО каждого, то все служащие образуют ячейки ИДИВО каждого в подразделении. У вас там 150 крупных ячеек, а мелкие ячейки это все граждане Астаны, миллион мелких ячеек. Ну, условно. Плюс граждане не возожжённых территорий, где нет подразделений, относятся к вам.  
Значит ячеек в сфере подразделения Астана где-то 10 000 000, плюс 150 ячеек другая сфера служащих, плюс 22 сферы Домов Отца. И сквозь все эти сферы Домов Отца ячейки восемь сфер организаций. И потом одна сфера подразделения ИВДИВО, которая для нас в ИВДИВО становится тоже оболочкой в синтезе всего сказанного.

 Сферическая организация подразделения любого Дома обязательна.
 У Владык мы служим, в Управлениях Синтеза мы специализируемся, грань берём. Служим у Владыки нашего служения, а ещё выше у Аватара Синтеза Кут Хуми.
 Задание 1. В новых условиях, в 1792 Изначальности настолько сложно, нам надо вначале научиться выражать Аватара Синтеза Кут Хуми. Перенести туда ядра синтеза, повозжигаться, простяжать выражением практически, не теоретически.
 Задание 2. Рекомендация 1: Постяжать выражение Аватара Синтеза вашего служения, а потом уже Аватаров Управлений Синтезов.
 Задание 3. Рекомендация обязательная к исполнению 2: Наработать эти состояния в ближайшие месяцы, чтобы мы закрепились в этих Изначальностях, адаптировались.
Иерархия продолжает этим отстраиваться, т.е. процесс не завершён, мы перешли с Иерархией, Отец и Владыки продолжают всё это отстраивать. За 2048 не ожидается выход, идёт отстройка внутренняя, части поменялись, идёт реорганизация всех этих внутренних состояний.
 Качество ДО этим меняется, не тем, что вы вышли, даже не мерностью количеством начал, а тем, что внутри вас появляется в три раза больше синтеза, чем вы привыкли.
Дом Отца это носитель синтеза и огня. ДО больше зафиксирован на огонь, чем на синтез, но одно дело, когда вы выражали 512 Владыку Кут Хуми, а сейчас 1792. Вопрос не в количестве начал, а в три раза большем синтезе. То, что раньше для вас было 100%, сейчас стало 30-ью.
 Чем больше объём синтеза, тем выше плотность, соответственно, чем выше плотность, тем тяжелее раскрутить этот синтез и огонь нам физически. Он динамичнее и легче, когда мы умеем крутить.
 У вас выросла масса синтезов и масса огня, которым вы управляете в каждом Доме Отца. Масса имеет силу давления сверху вниз. Огонь и синтез прежде всего усваивает Дом Отца и давление на оболочки Домов Отца в три раза больше.
 Задание 4. Ваши тела и ваша команда служащих Дома Отца должны теперь в три раза больше перерабатывать синтеза и огня, чем они делали раньше. Скорость должна повысится в три раза, эманируемость огня должна повысится в три раза. В общем всё, что вы знали надо повысить в три раза, тогда вы адаптируетесь к новым условиям.
 Задание 5. Вы выходите к Владыке и стяжаете усиление плотности огня и синтеза каждым из вас; усиление переработки этой плотности огня и синтеза каждым из вас; повышение скорости переработки. И ищите любые другие слова, синонимы, всё, что угодно. 
То есть вы должны ощутить, что вам именно не хватает. Потому что кому-то не хватит скорости, а кому-то не хватит вмещения этого объёма.
 Задание 6. Научится вмещать плотность синтеза на 300%, которые теперь стали 100 процентами. 
Смысл плотного огня, чтобы вы его больше применяли. Чем больше и дальше вы это отправите, дальше он должен ещё добежать туда, тем быстрее он применится и вам станет легче.
 Задание 7. Продумать эффект применения и направленности огня. Может быть даже поискать новые возможности куда его можно отдавать.
 Задание 8. Рекомендация 3: В Домах Отца со служащими поднимать тематику Чаши, понятие Чаши и заставить их усваивать этот объём огня Чаши, творчески и регулятивно.
 Задание 9. Рекомендация 4: Что такое для вас сам по себе Дом Отца?

Это команда, которая в синтезе являет собою Отца вашей Изначальности. Отец стал цельным в синтезе всех Изначальностей.             

Выражать Отца в синтезе 1750 Изначальностей. Это концентрация самого Отца, которая фиксирует все свои возможности, все свои огни. У Отца их 2048, 1024 одновременно в каждый Дом Отца, ракурсом вашего Дома.
Допустим, 1024 огня Взрастания 1750-ью Изначальностями, это 1750 видов Взрастания по 1024 огня в каждом. И всё это в целом складывается и отдаётся в сферу Дома Отца.
 Сейчас мы выровнялись по мирам с Метагалактикой и с Изначальностью. У нас первый мир 256, второй 512, третий 1024, а метагалактический 2048. Вот этот количественный масштаб мира начал давить на оболочку каждого Дома Отца. Соответственно, а Отец метагалактичен, значит в каждом Доме Отца устанавливает мир Метагалактики, это 2048 огней концентрацией 1750 вариантов и появляется цельность Дома Отца. 
Вообразите, оболочку Дома Отца, где 1750 вариантов, ячеек. Сфера состоит из множества многоугольников, 1750, в каждой ещё по 2048 огней. И вот такую сферу Дома Отца сейчас из 1750 многоугольников Отец вашей Изначальности фиксирует на оболочки Домов Отца Астаны.
Соответственно, у вас усиление давления Отца в 1750 атмосфер, умноженная на 1000 огней минимум, это 1750000 огней, и вся эта концентрация постоянно фиксируется на ваш Дом Отца.

Этот образ, что я вам сформировал вам надо научится обрабатывать. Ваше качество и способность что-то делать вырастет в десятки раз. Это очень большая Мощь, которую Отец вам дарит, которой он с вами делится. С другой стороны, этой Мощью надо овладеть. 

Мощь это как раз девятая Изначальность и на ваши оболочки Домов Отца начинает фиксироваться новая Мощь Отца в каждом из вас. 
Попробуйте придумать 1750 видов Взрастания (Частей; можно Трансвизорные Тела включить те, кто стяжал), 1750 видов Ипостасности, Присутствия, Могущества. В голове должно стоять, что у вас 1750 вариантов применения этого.
 Надо подумать насчёт количественного и качественного выражения названия Дома Отца. Соответственно, мы выходим к Владыке и начинаем учиться на 1750 вариантов по названию вашего Дома Отца. Вы станете более творчески действовать в Доме Отца, чем раньше.
Чем больше вариантов, тем сильнее задействованы Части, тем вы дееспособнее по жизни.
 Какие практики, какие технологии вы можете применить, чтобы адаптироваться к Изначальности?
 1). Вы выходите, адаптируетесь и впитываете среду в экополисе 1750 Изначальности служения: с Владыками, гражданами; изучение парка здания, дорожек здания. Это быстрее всего адаптирует вас к новому огню. И адаптировать к этой среде население.
 2). Сделать Магнит с ИВО 2049И и Изначальной Матерью 1750И.; возожглись магнитным огнём, а потом опять с ИВО 1750И и Изначальной Матерью 1750И.
То есть вам вначале надо испытать вертикаль с 2049-го и к Матери, потому что Мать это горизонт. Потому что если Отец и Мать на одном горизонте, то вы можете не Магнит получить, а просто течение огня сквозь вас. А потом Отец на горизонтали с Матерью.

И только потом Владыка Кут Хуми по вертикали 1792И, а Владычица Фаинь может 1750И, и вы будете по вертикали гонять огонь. То же самое можно Владыка Ян 1750И и уже присутственная Владычица Стафия. Найти ротацию разных огней и синтезов, и тогда вы будете адаптированы к новому огню постепенно разными Магнитами. Любые другие Магниты с вашими Владыками. Можно выходить с Ипостасными Владыками вашего служения.
 3). Сделать Миракль с присутствиями. 

       Заполнятся огнём Управлений Синтеза.
       Тренинг хождения по присутствиям ответственности в Метагалактике ФА.

Выйти в присутственное здание, знакомится со всеми мираклево. Потом синтезировать огонь этого присутствия Метагалактики ФА и вашего служения, и бегаем туда-сюда, то там встали, то здесь встали. Если зал на присутствиях встали в зал Отца, то в зал присутствия, то изучили Владыку присутствия Метагалактики ФА такого-то имени, то Владыку присутствия вашего служения такого имени. Ищете разницу в лице, у них эманации разные или одинаковые.
И т.д. И вы научитесь мираклево ходить на присутствия Метагалактики ФА, и на присутствия вашего служения. Потом можно пробежать по присутствиям Владык вашей Изначальности, вышли к Владыке Яну и сверху вниз с 1750 присутствия по всем присутствиям и вниз до экополиса добежать, по зданию Изначальности в синтезе всех присутствий.
 Ещё есть вариант: бегать по 32 присутствиям вашего Дома в Метагалактике ФА,
бегать по 32 Владыкам 32 присутствий. Днём самому ходить, будете усваивать сами.
 Тренинг хождения по присутствиям от вашего Владыки служения по присутствиям Управления Синтеза, вниз до экополиса.
 Это фитнес для вашего тела, если будете утверждать, что ваше тело ходит здесь.
 Практика.  Преображение на явление концентрации оболочек Дома Отца 1750И. Развёртывание оболочки ДО вокруг каждого из нас служением Главы ДО в явлении 1750 ячеек многоугольников в сфере. Преображение на явление практик мираклевого действия со средой экополиса, Магнита в разнообразии применения и тренинговых действий по присутствиям, и зданиям ДО присутствий соответствующей ответственности, и тренинговых действий по изначальным присутствиям и вышестоящим изначальным присутствиям 1750И.
Конспект: ИВДИВО 1750И, Астана, Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Сверхпассионарности ИВО, УС Фадея, Ипостась Абсеметова Ардак 
ПРАКТИКА 
Преображение явлением Главы Дома Отца подразделения ИВДИВО обновлённым явлением Домов Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом подразделения
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792‑изначальный явленно, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Служения.

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации оболочек Дома Отца 1750-й… - другие подразделения - свой номер - …Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем оболочку Дома Отца вокруг каждого из нас Служением Главы Дома Отца в явлении 1750 ячеек - многоугольников в сфере. 

Владыка вам, как подсвечивает разными цветами. Ну, как подсвечивает? Они разноцветные многоугольники. 

Попробуйте, увидеть сферу многоугольную каждого из вас, это важная сфера. Сейчас увидите, почему.

Фиксируемся на один из многоугольников, любой цвет выбирайте, концентрируя взгляд. 

И утверждаем, что в центре Дома Отца развёртывается голография, записанная в синтезе ячеек этого многоугольника. 

И в центре Дома Отца развёртывается некая ситуация условий, записанная Началами в этом многоугольнике. Смотрим. Я подчёркиваю, это голографическая ситуация, то есть она ещё будет реальной (пауза).

Владыка говорит: «Свёртываем». Утверждаем, что ситуация свёртывается.

Ищем другой многоугольник, допустим, внизу, возле ног, ближе к южному полюсу. Там более материальные ситуации, и стяжаем развёртку многоугольника, ну, допустим, я у себя вижу треугольник даже. Вот ситуации я у себя из треугольника развёртываю, остриём упирающегося в южный полюс, и смотрим материальную ситуацию, записанную в вашем Доме (длительная пауза). 

Свёртываем эту ситуацию. 

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить оболочки Домов каждого из нас и синтез нас на явление нового вида оболочек синтеза 1750 Начал с соответствующими многоугольными ячейками их явления Домом Отца подразделения ИВДИВО Астана каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:

· практик Мираклевого действия со средой Экополиса, 
· Магнита в разнообразии применения 
· и тренинговых действий по присутствиям и зданиям Домов Отца присутствий соответствующей ответственности, 
· и тренинговых действий по Изначальным Присутствиям и вышестоящим Изначальным Присутствиям 1750-ой Изначальности. 

И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Аватара Синтеза Кут Хуми адаптировать каждого из нас и команду Дома Отца к новым ситуациям явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Главы Дома Отца подразделения ИВДИВО Астана обновлённым явлением Домов Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом подразделения каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО, Астана и в Дом Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. Итоги обсуждения
Мы записали в каждого из вас всё сказанное, что мы сейчас обсудили, то есть Владыка вам вписал это, чтобы вы не дёргались, получится – не получится. 
Выходим к Владыке Кут Хуми, возжигаемся одним из Синтезов или возжигаемся этой сферой. Мы потренировали вас всего на два явления, но Владыка там вписал много. Просто Миракль надо развивать, называется, и всё. Поэтому мы не стали дальше тренироваться. Владыка сказал: «Мы вписываем, а вы ходите и занимаетесь». 

Это так, обобщение, итоги обсуждения, всё.

На этом Совет ИВДИВО подразделения Астаны завершён. Спасибо за внимание, до свидания.
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