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Какую стратегию или политику, какую активацию вы задействуете в своей организации и в целом – в подразделении?  
БРЕНДЫ ИВДИВО
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66:10 Глава МАИ: – У нас есть что-то такое, что очень интересно, ценно и важно. 
Вопрос не в людях, а в организаторах. 
Почему вы не рекламируете эти мероприятия? Другими словами, вопрос в вашей подаче информации? Если вы боитесь показать, что мы из Метагалактики и ведём достойную работу, у нас большинство служащих боится, то такой работы и нет. 
Гл. МАИ: – Когда мы идём вовне, мы в первую очередь стремимся выразить то, что интересно лично мне, а отдавать нужно то, что нужно пришедшему, конкретные решения. … Все необходимые потенциалы, чтобы состояться в Синтезе, у нас уже есть! 
Что такое Мг-центр? Как он задумывался и что это такое? Партия – это площадка для деятельности? 
Гл. МГК: – Однозначно.
Её можно развернуть как площадку для деятельности? Деятельность партии по Закону РФ начинается с момента проведения первого съезда (Закон об общественных и политических объединениях). А с момента юридической регистрации она может уже участвовать в выборах. Мы путаем партийную деятельность без регистрации с партийной деятельностью в выборах. Это партийная площадка. 
МГ Центр – это организация, которая юридически фиксирует Дом Отца физически. Все Организации Совета ИВО и ДО могут в МЦ быть представлены, даже юридически. Составляется контракт, договор о безвозмездной деятельности на общественных, личных и иных началах. Они проводятся приказом как сотрудники, но без оплаты труда. Мы можем и должны из Мг-го Центра сделать площадку для разнообразного вида деятельности. Почему мы не можем сделать площадку для выступлений из московского МЦ?
У нас всё на общественных началах, люди за это деньги не получают. У нас есть интересное состояние – пофигизм, даже по отношению к Отцу! «Я от Отца хочу много получить», – но к Отцу отношусь пофигистски, п.ч. мне главнее – бегать в материи. Материя – это хорошо, но… напоминаю положение, установленное Вл-кой КХ: «Мы не повторяем те виды деятельности, к-рые есть в материи». Через ИВДИВО - Запрещено! 
В Астане АС КХ группе 2 часа объяснял о светскости нашей деятельности, в отличие от сектантства и религиозности. Светское отношение к Отцу мы развиваем, светское отношение к Иерархии мы развиваем, п.ч. мы воспринимаем Отца как Президента Мг-ки, как руководителя Мг-ки, когда Иерархия – это Правительство Мг-ки. Надо просто переключиться на другой светский язык
Секта – это ответвление одной официальной религии. Ответвлением какой официальной религии мы являемся? Философы осмысляют любой вид деятельности. Мы иногда копаемся в собственных страхах и недоразвитости или необразованности. У нас светское общение с Отцом, светское общение с Иерархией, мы развиваем новый тип инновационной деятельности, которого не было, не религиозное общение с Отцом, а светское. У группы 28го Синтеза был шок! Мы изучали, как в Хум общаться с Отцом – светски. И это совсем другой подход!
У нас светское общение с Отцом и (внимание!) с руководством Мг-ки. Некоторые у виска покрутят, а некоторые будут к нам идти и стучаться на нашу площадку, п.ч. МЦ – это светское общение с Отцом. Сможете написать такое: «Светское общение с Иерархами – это светское общение с Ипостасями Отца и умение с ними взаимодействовать метагалактически»? Это разработка и развитие человека из обычного состояния, любого, в метагалактическое. 
Т.е. мы должны не распыляться на все виды материи, а мы должны собирать наш бренд! 
У нас бренд – новое строение Человека и вообще строение Чка. Нет понятия Чка до сих пор ни в науке, нигде.
У нас бренд – Метагалактика. У нас с вами 10 брендов, которых нет вообще по соседству!
У нас новая идеология России, которую никто не может предложить.
Человек Метагалактики бренд? Бренд! Кто-то имеет? Нет. 
Части Человека, любые, 32, 64, бренд? Бренд. Кто-то имеет? Никто не имеет.
Метагалактическая Раса бренд? Бренд. Кто-то имеет? Никто не имеет.
Мг-ская Цивилизация и ее разработка, бренд? Бренд. 
Гражданская Конфедерация как новый тип социального общества, бренд? Бренд. Кто-то понимает, о чём? Никто не понимает, о чём.
Энергопотенциал, бренд? Бренд. Кто-то об этом понимает? Нет.
Развитие философии русского космизма ракурсом философии Синтеза, бренд? Бренд. Кто-то об этом понимает? Нет.
Расширение масштабов Мг-сти развития страны: Мг-ская страна, Мг-ская Москва и т.д., бренд? Бренд. Вот навскидку восемь. 
А светское общение с Отцом, не религиозное, бренд? Бренд.
Светское общение с Иерархами, как руководителями Мг-ки, бренд? Бренд. Навскидку 10. Если продолжить, еще штук 6 будет. Вы просто завалены брендами, вы в них купаетесь и вам на них плевать, п.ч. вы от них устали. 
Сделайте Женщину Мг-ки. Бренд? Но в Мг-ском Центре. Т.е. развивайте те направления и бренды, где вы здесь есть. Вы можете научиться на других площадках, как это построено, и сделать здесь же. А вы говорите: «Я хочу там бегать, выступать перед другими», чтоб собрать группу на ФЧС, больше никуда. Мы сами, кроме как на ФЧС, людей никуда не собираем. Мы индивидуально сами с людьми не работаем, но пихаем, что Синтез в этом виноват или Виталик ВС с вами индивидуально со многими работал, вы результат моей, в т.ч. инд-ной работы. А где ваш результат, ваша индив-ная работа с другими?! Вопрос в переориентации вашей собственной позиции. 
И последнее. Мы начинали и продолжаем действовать как служащие Иерархии. Чем занимается Иерархия, главная ее задача? – Называется «просеивание», когда много приходят, а остаются единицы. И мы из этих единиц постепенно собираем служащих. В 10 млн. Москве можно собрать 500 человек даже «просеиванием»? А сеять надо! Вам созданы 10 Организаций, вплоть до юридических, где можно сеять. Где нужно прост взяться за себя, поднять свои организационные таланты и реорганизовать деятельность организации. ВС ждёт, когда вы сами отстроите свои Организации.
В какой совет входят все философы Синтеза в Москве? В Совет Высшей Школы Синеза. У вас должен работать Совет ИВДИВО Москвы. Сделайте это. У вас есть ВШ Синтеза, в образовании и просвещении это слово сильнее всего бьёт и по психологии, и по образованности, когда ты говоришь, что сотрудник ВШ Синтеза, ВШ Экономики, ВШ Образования. В ВШ Синтеза разрабатываем философию Синтеза. У специалистов вопросы сразу исчезают. 
Почему назвали партией, а не общественным объединением? Партия – это жесткая, целенаправленная идеологическая работа, чтобы было идеологическое звучание нашей деятельности, а нам пихают общественное объединение. Вот нас 4 года и «регистрируют», п.ч. понимают силу влияния идей
Каждая ваша Организация отстроена как отдельный бренд. Недавно Вл-ка разрешил регистрировать Академию Наук. Кроме Партии у нас будет регистрация Академии. Центр отработали, ОС за них жестко взялась, теперь начали все регистрироваться. Партию сейчас дорабатываем, движуха идёт, а дальше – Академия Наук. А потом еще и Высшая Школа будет, вопрос только в том, кто будет этим заниматься.
Если не выжимать из каждого капельку: «Надо это сделать!», – тогда делают. После регистрации работать там надо. Проблема не в том, как нас воспринимают, а как мы сами себя позиционируем. Или мы проживаем, что мы сотрудники Иерархии, Дома Отца, и достойно развиваем своё направление. 
Все бренды простроены, все Организации простроены, огонь на это зафиксирован, Вл-ки этим выражаются, вы этим сами не пользуетесь, вы это даже не видите. 
Вот не поиск там хороших форм, а потом внесение их сюда, а вы сообщаете, как там хорошо, а у нас здесь плохо. Это «плохо» мы здесь делаем! Вы каждый – руководитель, директор. Почему в вашей организации, господа директора, плохо?! Вы и есть руководители, чтобы сделать хорошо. ИДИВО в 8ми странах развивается ВС и ОС, отстроены бренды, отстроены пинки от Иерархии до физики, чтоб все развивались. У нас за 15 лет 3 тыс. служащих, и расширяются по чуть-чуть. 
Кто у нас занимается внутренней работой светски? Кто у нас занимается в светской материальной деятельности внутренней работой? Назовите хоть одну организацию. Религии не в счет, это религиозная деят-ть. Психоаналитики – это профессиональная работа. Но проблема человека чаще всего в голове, это внутренняя работа. У нас и отстроена светская внутренняя работа по Частям Чка, осмысливая ее, чтобы поменялось вовне. Нам нужна светская внутренняя работа, нам нужна не работа в материи не ради материи, а нам нужна организация светской внутренней работы граждан, тогда у нас пойдет объединение наших Организаций между собой на общую светскую внутреннюю работу, которые затем скажутся на внешнее.
Какие материальные проблемы мы можем решить? Нужен или сайт, информационную рассылку, или брендирование ваше провести каждого, чтобы люди искали и стремились к вам. Вложите средства, московская команда.
Позиционируйте себя достойно, смело говорите о Мг-ке, об Отце, об Иерархии, о Доме Отца.
Сделайте бренд, чтоб к вам ходили люди, и это было достойней, чем в раскрученных организациях, где вы побывали (напр. «Меридиане»). Вы столкнулись с проблемами: как себя подавать, как себя выражать, как себя представлять. Ты увидела эти проблемы, но вместо того, чтобы как руководитель, тут же их начинать решать, обсуждать с Главами Организаций Совета ИВО, и собирать свой бренд «ИДИВО Посвящений», где лэндинг есть, подача людей правильная есть, где четко написано, что ты сотрудник ВШ Синтеза в Мг Центре, как сотрудник одного из его отделов по приказу. В МЦ могут быть представлены все ваши организации без юридического лица, как Отделы Мг Центра. И ты уже сотрудник ВШ Синтеза Московского Мг Центра. Это можно самой решить.
Глава: – Мы увидели, какие темы мы можем дать, как мы можем разговаривать с людьми, индивидуально с каждым что-то нарабатывать, чтоб стать личностью. Мы увидели, взаимодействуя с социумом, что материя тоже взросла, какие требования она предъявляет.       
Вам надо разработаться самим, разработать свои организации самим, это за вас никто не будет делать. Вы путаете идеолога и практика, вы это смешиваете. Идеологи строят стратегию идейную, а есть практики, которые практически это сделают. 
По регистрации Партии: ВС хотел сдать полномочия, т.к. нет регистрации. Вл-ка сказал, что ВС как идеолог в этом огне стоит намертво, документы от ВС всегда принимают, поэтому рано или поздно Партию зарегистрируют, а другому отдавать нельзя регистрацию, его снесут и размажут по стенке. Партия – это инструмент, как и Мг Центр инструмент деятельности ДО. Действуешь, пока не раскрутится. Один может жестко держать позицию и объяснять это. Вначале смеялись, теперь всё серьёзно принимают. Даже наши слова-термины выучили в Минюсте. Почему вы то же самое не можете сделать по своим организациям? Поручено – делаем. «Прогиб материи» называется. 
Каждый из вас должен сделать свою организацию. Совет Академии создан? Создан. Работает.
Горизонты созданы? Созданы, работают.
Партийные горизонты созданы? Созданы, должны работать. Не работают пока, но должны работать.
Вопрос в нашей организации, ведь не может один Чк всё организовывать, не должен – 6я раса началась, она командная, т.е. каждый член команды отвечает за свою деятельность. В Иерархии так. Потом мы вместе собираемся и объединяем нашу деятельность в более высокое целое. Значит каждый из вас отвечает за свою деятельность. 
Нам надо продвигать 10 брендов ваших Организаций! Описать их отдельно, раскрутить их отдельно.
Чем занимается Партия? Продвижением новой идеологии, от которой потом специалисты партии могут строить свою деятельность. Люди не умеют общаться с руководителями и чиновниками, это даётся опытом. Пойти к министру без программ, опубликованной и проработанной в социуме хоть как-то, не имеет смысла. 
Чем занимается партия? Вы должны разработать проект Мг-ской Гражданской Конфедерации Москвы, по названию вашего отделения. 
Гл. МГК: – Пока не будет проекта Москва Метагалактическая...
Гениально! Так вот ходи и тереби на 2-3 главные идеи как партийный лидер, всех членов партии. Другие направления не тереби, и тогда мы будем бить постоянно в одну точку все члены партии! «Мг-ская Москва» – в помощь Мг Центру, это не главная партийная деятельность. А главная партийная деятельность – разработка метагалактической идеологии Москвы, где вы должны написать собственную программу отделения партии МГК (Москвы, Твери, Севастополя…).
Гл МГК: – Чтобы ее начать писать, нам нужно выяснить, какие вообще у нас есть специалисты? Какие у нас разработки вообще есть?
Правильно! Если вы придете к любому руководителю и скажите: «У нас есть разработанная маленькая программка на 2 листа, что такое Мг-ская Москва, идея». Партия – это идеологический орган, парадигмальный (если взять преодоление нашей Конституции). «У нас разработано, что такое МгГрКонфедерация Москвы на 2х листах и у нас разработано, что такое Мг-ка для России или Мг Цивилизация, или Мг Нация – идеями». И члены партии ходят и эти идеи разносят, людям объясняют. «Кто такой Чк Мг-ки». А дальше вы строите Инструменты для этого, компьютерные, вспоминаете площадки для выступления, рекламные и все остальные и как организаторы начинаете разработку организации, к-рая называется «МГК Москвы». Для этого не нужна юридическая регистрация, МЦ созданы только из-за финансовой дисциплины. У нас неспециалистов больше, чем специалистов, а на любую деятельность нужны профессионалы. 
И когда мы будем бить в точку нашей организацией, мы понимаем, что партия – это разносчик идей! И мы должны организовать процесс по разносу идей. 
Партийцы не приходят к профессионалам (психологам, профессуре, ученым т.д.) Партия идёт на выборы, к людям, к гражданам, п.ч. у нас четкое название – Гражданская Конфедерация. (Обращается к Гл МГК) Профессии – это не твоё, п.ч. чтобы разработать это с профессионалами, ты должна быть профессионал (в науке, образовании, культуре, психологии…). В партии мы обращаемся к гражданам. А вот это разработайте, пож-та! Идеологический формат выдан Программой МГК, а практический формат разрабатывайте. Ищите инструменты, как проводить занятия, как привлекать на эту идеологию граждан. Как работают др. партии в Москве? 
Года 2-3 назад было на Съезде поручение познакомиться со всеми руководителями партий. Кто это сделал? Идти и говорить с ними, и это должно быть в голове! И вот этим и должна заниматься Партия! Тогда это правильное партийное действие. Гл МГК, вы должны ходить и общаться с руководителями 70ти партий, зарегистрированных в России. Вы должны знать их в лицо, и они должны знать вас в лицо! 
Гл МГК: – Можно бланк сделать для обращений?          
Бланк есть, могу выслать, бланк-то работает. Заявок не было, стучащемуся да откроется, пока не стучат, значит ситуация не созрела….  Бланки, удостоверения, знак партии, программа разработаны, отделения, 44, уже есть, официальные документы для регистрации есть, на уровне Главы Партии эти все документы отработаны. Постепенно этот бренд проникает в голову, о Мг Гр Конфедерацию уже знают, в Минюсте мы уже звучим 3 года. 
Партия – это продвижение новой идеи, чтобы страна на эту идею поменялась. И работа с руководителями и гражданами – это основная партийная деятельность, это продвижение идеологии, а для практических дел партийных с людьми – нужна команда, к-рая будет этим заниматься. Т.е. вначале надо отстроить свою команду, как в маркетинге –  вертикально-пирамидальная сеть: один, у него 4, у этих 4х еще по 4 и т.д. 16х4, 64х4, в итоге – 256. Сеть нужно сделать партийную, от руководителя до исполнителя. Делаем.
ВС отвечает перед Вл-кой за регистрацию, за продвижение идеи, за Знаки, за партийные все вещи. Он это сделал. 
Вы видите только Партию, или только Центр, или только Науку и ШкСи, а объединение их не видите, как Подразделение? Поговорили о перспективах, как вы разрабатываете свой бренд как Главы Организаций.  Мы начали с бренда Партии и бренда МгЦентра, сейчас подтягиваем бренд ИМАН.  Бренд Шк Си зреет. Вот 4 бренда, давайте их продвигать – МЦ, Партия, Наука, Школа! Это ж всем людям понятно!  
Посвящения лучше от Школы давать или от Науки, или от Партии Посвященных? То же самое Огонь Жизни давать: от Школы, от Партии, от Науки, от Центра? Ты должна выбрать один ракурс командой и сделать это. А если ты выбрала – Посвящения в Науке продвигаешь, получить удостоверение можно и получить сотрудника Мг Ак Наук по анализу Посвящений у граждан – научно-исследовательская работа. 
Для Ассоциации Философов Синтеза, как юридической организации, понадобится сразу кассовый аппарат у каждого и юридическое проведение всех через счет Ассоциации/Общество Философов Синтеза. У нас этого нет, а каждый сам отстраивает, читает лекции как гражданин, ВС как магистр управления, образование позволяет. В законодательстве есть позиция «безвозмездные взносы граждан», составляете ведомость, налогами они не облагаются, сдаете в налоговую в личное пользование, не как инд предприниматель.  
Мы идём технологиями, которые защищают Философов Синтеза, а не подставляют их под кассовый аппарат.  У нас это описано в Регламенте. По закону об Общественных Организациях мы можем собраться вместе, пообщаться, нам не нужен юридический счет, разошлись, и каждый продолжаем действовать самостоятельно.  А Ассоциация – это юридическое лицо с юридическими выводами. А все Философы Синтеза объединяются Советом Идивного Синтеза в ВШС – это общественное объединение граждан, где мы можем вместе собраться, что-то пообсуждать и решить, привлечь к этой деятельности любых других граждан и никаких налоговых, юридических, финансовых претензий нет. И государство счастливо, потому что мы развиваем общественную активность граждан через некоммерческие общественные организации. Мы идём в полном тренде с руководством России, только это надо уметь объяснить тем, с кем вы общаетесь: и жестко, и законодательно, и философски, и образовательно.  
Для Науки: Инновационная Метагалактическая деятельность – развитие Чка Мг-ки (например, «Новая Мг-ская инновация» приглашает, кандидат наук Л.Аспектная), можно объявление разместить.
Брэндинг к. Организации, 4 пункта: 1. Чк Мг-ки, 2. Мг Россия, 3. МГК, 4. Философия Синтеза. Можно добавить Философия Синтеза Русского Космизма.   
Напр., Л. Аспектная, кандидат наук приглашает:
Развитие Чка Мг-ки
Развитие МГК
Развитие Мг-ской Москвы
Развитие синтеза возможностей Чка.
Бренды в голову вбивают, и люди начинают к ним обращаться. Нас должны знать в Москве. Не надо путать пугливость и скромность, мы пугливые, а не скромные. А надо говорить: «Я метагалактически сейчас ухну, что ты ахнешь!» 
Вывод: пока сами не начнете делать, никто за вас делать ничего не будет и ВС помогать не будет, запретил Вл-ка. П.ч. в Иерархии каждый восходит, как единица, сам. Иерархия предлагает формы восхождения, ДО предлагает формы восхождения, вы назначены на эти восхождения, но если вам предложили, и вы назначены, так взойдите простым иерархическим словом – сделай сам! 
Когда не получается, давайте садиться и обсуждать. Гл МГК делает сама, продвигает свои идеи, когда не получается, вместе сидим, обсуждаем. Но многие вещи, которые я высказал, я повторяю 4й год москвичам и др. Домам. В начале года Вл-ка вам говорил о брэндинге. Сейчас апрель, конец года, Вл-ка поднял тот же вопрос. Что за год сделано? 
Мы – Мг Гр Конфедерация. Чтобы сделать Мг Москву в более высоком бренде, у нас должна стоять Гражданская конфедерация Москвы, которая будет делать эту Мг-скую Москву. 
В более высоком бренде должен стоять Чк Мг-ки. 
И в самом высоком – Философия Синтеза Русского Космизма, т.е. идеология, от которой всё начинается. В итоге:
4. Философия Синтеза Русского Космизма
3. Чк Мг-ки
2. Мг Гр Конфедерация
1. Мг-ская Москва (Мг Россия) – база, куда все эти 3 варианта развёртываются, как некое целое. 
Эти 4 брэнда мы должны раскрутить. А в Мг Москве – и Мг Нация, и Мг Цивилизация. А в МГК – и гражданские отношения, и гражданин президент, и власть и всё остальное отстроить надо, заявить о себе.
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Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме служения Советом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначальным Владыкой Кут Хуми. 
Я так понимаю, у нас начинается подведение итогов года этим Советом. Ну, понятно двухмесячная впереди, но в мае вы уже будете готовиться к новому стяжанию. У нас сейчас подведение итогов. И, пожалуйста, перед Владыкой материализуйте голограмму сделанного. Так как вы не смогли за бренды выступить, опять кроме партии, активной, то вы хотя бы голограмму нарисуйте, что за те месяцы или за тот год работы, который вы здесь делаете, вы сделали в направлении Организации вашего Подразделения. Это сфера строится перед вами, головерсумная, и там, в принципе, и тексты есть, и смыслы есть, и ситуации есть, рассмотреть можно разные вещи. (Пауза).
И слушаем рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми по вашей деятельности, чтобы вы успели откорректировать необходимое до первого июня. Сегодня пятое апреля, у вас как раз будет два месяца.
Сдаём этот голографический образ Владыке, это ещё не отчёт. Отчёт вы будете сдавать после первого июня или первого июня, может чуть раньше, как Владыка решит. А пока вы просто сдаёте ту голографию, как вы видите, что вы сделали. И вместо неё Владыка вам фиксирует собственную голографию, что видит Владыка не только по вашей деятельности, а что ещё нужно доделать, в вашей деятельности, то есть отстроить что-то, чтобы это помогло развиваться на следующий год вам и Подразделению. (Пауза).
Возжигаемся голографией Владыки в каждом из нас с перспективами деятельности соответственно.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на Явление Организации Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, с различением личного восхождения Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и командного системного выражения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и конкретной Организацией, во главе которой каждый из нас служит. (Пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Физически собою каждым из нас. (Пауза).
И являем Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая каждым из нас и в синтезе нас командно явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москвы.
И, возжигаясь Советом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело и данный зал, возжигаясь физически Советом Изначально Вышестоящего Отца цельно напрямую собой. 
И эманируем всё стяженное и возожженное по подразделению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, особенно развёртывая голографию Владыки Кут Хуми, чтобы организация и условия вашего ИВДИВО каждого сработали на рекомендации Аватара Синтеза физически вами.
И выходим из практики. Аминь.
Пару ответов, которые Владыка просил сделать, так как не были даны на Совете. Если какое-то Подразделение будет закрываться, то просеивание существует не только в Иерархии, в Доме Отца, но в Доме Отца это командное просеивание. Создаётся команда, создаётся подразделение. Выживут – смогут перестроиться лично и командно – подразделение будет, не выживут – Владыка их закроет, и будут направлены такие условия. Всё зависит от их устремления. Поэтому Владыка напоминает всем и сообщает, что он готов закрывать подразделения в филиалы и донельзя вообще, и так будет действовать до тех пор, пока не создадутся устойчивые команды устойчивого развития ИВДИВО. И мы это уже говорили, но лишний раз стоит напомнить в конце года. При том те команды, которые не готовы и не устойчивы, придут новые, и пойдём дальше. Позиция не поменялась.
И вторая, касается лично вас. Владыка рекомендует вам рассмотреть вопрос, каким направлением на следующий год вы будете заниматься. Может или нет перейти на внутреннюю работу, подумайте, чем вы будете заниматься, вы будете прикладывать к этому усилия. Владыка не возражает, если кто-то из вас поменяет вид деятельности. Пожалуйста. Это ответ Владыки на вопрос «чем мне заниматься». Рекомендации Владыка дал вашей голографией. Здесь тоже всё свободно, и вы каждый выбираете своё внутреннее развитие. Если вы не готовы внешне действовать. Я напоминаю, что Совет Отца – это как Совет директоров. То есть вы на следующий год официально будете отвечать за соответствующую организацию. И должны ею заниматься как директор, руководитель.
Набор практики: Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава ИМАН Измаил, 1711И, Управление Синтеза Мории, Стойкова Нино, Служащая.
Набор темы: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Севастополя, Управления Синтеза Византия, Ипостась Залещук Татьяна


