Совет ИВО 1792И, Москва с Главой ИВДИВО 2017-04-05.
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме служения Советом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначальным Владыкой Кут Хуми. 
Я так понимаю, у нас начинается подведение итогов года этим Советом. Ну, понятно двухмесячная впереди, но в мае вы уже будете готовиться к новому стяжанию. У нас сейчас подведение итогов. И, пожалуйста, перед Владыкой материализуйте голограмму сделанного. Так как вы не смогли за бренды выступить, опять кроме партии, активной, то вы хотя бы голограмму нарисуйте, что за те месяцы или за тот год работы, который вы здесь делаете, вы сделали в направлении Организации вашего Подразделения. Это сфера строится перед вами, головерсумная, и там, в принципе, и тексты есть, и смыслы есть, и ситуации есть, рассмотреть можно разные вещи. (Пауза).
И слушаем рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми по вашей деятельности, чтобы вы успели откорректировать необходимое до первого июня. Сегодня пятое апреля, у вас как раз будет два месяца.
Сдаём этот голографический образ Владыке, это ещё не отчёт. Отчёт вы будете сдавать после первого июня или первого июня, может чуть раньше, как Владыка решит. А пока вы просто сдаёте ту голографию, как вы видите, что вы сделали. И вместо неё Владыка вам фиксирует собственную голографию, что видит Владыка не только по вашей деятельности, а что ещё нужно доделать, в вашей деятельности, то есть отстроить что-то, чтобы это помогло развиваться на следующий год вам и Подразделению. (Пауза).
Возжигаемся голографией Владыки в каждом из нас с перспективами деятельности соответственно.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на Явление Организации Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва, с различением личного восхождения Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца и командного системного выражения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и конкретной Организацией, во главе которой каждый из нас служит. (Пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Физически собою каждым из нас. (Пауза).
И являем Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая каждым из нас и в синтезе нас командно явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москвы.
И, возжигаясь Советом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело и данный зал, возжигаясь физически Советом Изначально Вышестоящего Отца цельно напрямую собой. 
И эманируем всё стяженное и возожженное по подразделению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Москва и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, особенно развёртывая голографию Владыки Кут Хуми, чтобы организация и условия вашего ИВДИВО каждого сработали на рекомендации Аватара Синтеза физически вами.
И выходим из практики. Аминь.
Пару ответов, которые Владыка просил сделать, так как не были даны на Совете. Если какое-то Подразделение будет закрываться, то просеивание существует не только в Иерархии, в Доме Отца, но в Доме Отца это командное просеивание. Создаётся команда, создаётся подразделение. Выживут – смогут перестроиться лично и командно –подразделение будет, не выживут – Владыка их закроет, и будут направлены такие условия. Всё зависит от их устремления. Поэтому Владыка напоминает всем и сообщает, что он готов закрывать подразделения в филиалы и донельзя вообще и так будет действовать до тех пор, пока не создадутся устойчивые команды устойчивого развития ИВДИВО. И мы это уже говорили, но лишний раз стоит напомнить в конце года. При том те команды, которые не готовы и не устойчивы, придут новые. и пойдём дальше. Позиция не поменялась.
И вторая, касается лично вас. Владыка рекомендует вам рассмотреть вопрос, каким направлением на следующий год вы будете заниматься. Может или нет перейти на внутреннюю работу, подумайте, чем вы будете заниматься, вы будете прикладывать к этому усилия. Владыка не возражает, если кто-то из вас поменяет вид деятельности. Пожалуйста. Это ответ Владыки на вопрос «чем мне заниматься». Рекомендации Владыка дал вашей голографией. Здесь тоже всё свободно и вы каждый выбираете своё внутреннее развитие. Если вы не готовы внешне действовать. Я напоминаю, что Совет Отца это как Совет директоров. То есть вы на следующий год официально будете отвечать за соответствующую организацию. И должны ею заниматься как директор, руководитель.
Набор: Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава ИМАН Измаил, 1711И, Управление Синтеза Мории, Стойкова Нино, Служащая.
