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Если ИВДИВО цельность, то вы его Системный Синтез. ИВДИВО сейчас цельность 1025,1024 Изначальностей, соответственно вы Системный Синтез 1024И. Меньше вам нельзя. Соответственно, если вы кольцо центровки 1024-1, ваш Дом автоматически сдвигается на физику Изначальности.  На физике Планеты есть 2 реальности: Присутственная и Изначальная. Присутственную поддерживают больше все наши служащие. Наш Дом должен поддерживать 1-ю Изн. Физика у Изначальности – мин 32 При. Вам минимально 512 положено. Это не физика меняется, а концентрация 512 И и присутствий фиксируется на физику Изн. Все во всем. 
Что с этим делать? Возжигаться по Организациям  и эманировать специфики ваших организаций на усвоение гражданами Планеты Земля физики Изначальности. Чтобы они усвоили нужно держать центровку цельности 1024 И. Человек Мг в новом ракурсе должен быть 1024-ен
Чем это важно? Физика мин. 8-на, Мг-1024. Чтобы Отца выражать правильно  Мг-ой  Фа мы должны быть 1024-ны. 256-ца выражает буддичность Ч-ка. Чк –четверть от Мамы. 4096 –четверть -1024. Чк - житель материи. С 256-цей мы были буддичны.
     Нам нужно, чтобы еще поддерживалась 1024-ца Изначальности. Теперь нужна команда, которая это делает. Ближайшая команда сама подготовленная – Москва. По стилю -512И, а это значит центровка 1024. Т.е. точка центровки между 512 и 513.
Второе кольцо 512-1. Опять же физика Изн. Т.е. нужно Планету сдвигать на физику Изн. На физику присутствий она уже есть. Мг раса - это При, это люди, они есть. Чк Мг поставили 8ой частью. Это однозначно начали работать присутствия с первой части. Присутствия параллелятся с Изн. 
1-ое При – Физика Изн. 
Наши две реальности: одна присутственная, другая Изначальная. Вам надо научиться это различать. Таких задач нам никогда никто не ставил. Сейчас этой практикой он на вас установлен. Вы запомнили и на годы вперед пошли.
Вы должны это взять и по вашим организациям практически применяться этим. 
Это не значит, что к этому не могут подключаться другие Дома, но Цельный Си мы передавали вам. Вы должны свой Дом  (Московский) сознательно переформатировать на 1024И. Присутственные вопросы должны исполнять ваши начинающие, а более –менее организованные должны ходить по Изн.
Это вам первая творческая новость.
 Вторая: вы единственный Дом на который легко фиксируется Вл. Фаинь. Дом ИВДИВО Чк Планеты Вл. Фаинь тоже будет фиксироваться на ваш Дом, а это работа с Синтезтелом. Фактически всем Владычицам зафиксированы все граждане Планеты Земля. 
Вы расширяете свою компетенцию. С точки зрения ИВДИВО Москвы - на всю Россию. С точки зрения ИВДИВО Чк Планеты Вл. Фаинь – всех граждан Планеты Земля.
И вот эту центровку  Физики Изн. вместе Вл. Фаинь вы можете постепенно эманировать всем людям Планеты Земля, как отстройку Физики Изн. На Планете есть подготовленные  граждане не по частям, не по Си, по силе веры, по силе духа, которые могут брать хоть какие-то начала Изн. Пошла делимость. Разные люди будут брать разные начала одной Изн. Таким образом Владычица планирует взращивать физику Изн.
Если физика включается через обычных людей, мы начинаем вполне эффективно расти Изначальной  Мг: вторым видом Мг. 
Мг Фа- это присутствия
Изн. Мг – это Изначальности. Это ракурс 9-ой Изн. (Материя, Звезды, Планеты), но специфика жизни идёт по 1024 Изначальностям. Этим встраивается наша Планета в Изн. Мг. В этом смысл этой работы.
Изн. Выш. Мг -10Изн. а специфика жизни по Изн. Выш. Реальностям.
Встраиваясь в 1024-цу и цельную  центровку вы начинаете стягивать Физику ИВ Мг 10-ой Изн. на физику нашей Планеты Земля. 1024-ная центровка –это конкретная работа на физику Изн. Выш. Реальность Изн. Выш. Мг, которая является 10-ым выражением. Вы 512И. Центровка 257. Беря центровку 1024 – вы идёте к менталу, но у вас автоматически срабатывает Физика Изн. Выш. цельной реальности ИЗн. Выш. Мг. 
3 вида Мг и 10 видов материи (10 Изн-ей) мы теперь выражаем. В наши части введена Изн. Выш. Мг.
Вы будете заниматься Цельным Си – как 1024 Изн.
Второй вид работы, который вам поручается. Через Дом Чк Планеты вы будете координироваться через Вл. Фаинь с гражданами Планета Земля по Синтезтелам. 
Всем Владычицам по Синтезтелам зафиксированы по 32 части. Чтобы они выросли у каждого из 7 млрд нужно бешеное количество энергии. Возжигая цельность 1024-цы вы совершенно спокойно всю эту избыточную массу энергии любого порядка отправляете на 32-цу формирования частей в каждом человеке Планеты. Т.е. 7млрд людей – 32млрд частей. Можно 8 уже ставить спокойно. 8 млрд частей. Это бешеное количество энергии, которое надо для этого. Вот, если вы цельностью своей  1024-х Изначальностей просто установите на синтезтела по 32 части и, ходя по Изначальностям, эманируя в 32 части, вот это будет очень полезно. Чтобы именно человеческие тела усваивали эту энергию. Эта самая крупная биомасса на планете сейчас, которая может усвоить любой вид энергии.
Этот ракурс попробуйте увидеть. Кроме вдохновения, кроме развития синтез тел, кроме развития человечества, мы еще гармонизируемся как живое вещество с Планетой Земля. И она имеет свои законы, свои специфики на эту тему. Этот ракурс мы на синтезе поднимали, но людей на этом клинит, масштаб мышления планетарный не всегда присутствует, поэтому мы стараемся эти темы не особенно публиковать. Страшно становится для неустойчивых посвящённых.
Вам нужно ходить к Владыке Кут Хуми, возжигаться цельным Синтезом ИВО, продолжать фиксировать системный Си или просто Системный Си ИВДИВО. Он на вас всё равно фиксируется, эта работа продолжается. Т.е. системный Си ИВДИВО должен у вас действовать.
С Олей вы сейчас пойдёте к Владычице Фаинь и вам нужно скоординировать Подразделение Москвы с Изн. Выш. Домом Чк Планеты. Это теперь новая 128 Ипостась Си, вместо синтезтела 383-х мерного. Это Синтезтело стоит внутри. И там есть одна фишка. Если посмотреть изначально, то мы в 512И – это тонкий мир. И мы привыкли воспринимать Владык тонким миром Изначальности. Все Посвящения компактифицируются тонким миром. Где развиваются все Посвящения? Через синтезтела. Синтезтела ушли с названий Посвящений, специфика Прав в синтезтелах осталась. А Чк Планеты всегда жил физикой, физическим миром, физ. реальностью, физикой. Поэтому ИВДИВО Чк Планеты прежде всего действует физическим миром. Вопрос не в том, где стоит Ипостась Си Владычицы Фаинь, а та первая задача, которая обозначена в ИВДИВО Чк Планеты.
    Первая задача ИВДИВО  Чк Планеты наладить физический мир в синтезе 256 Изн. 
И Владычицы, фиксируясь Синтезтелами на всех людей Планеты, и отстраивая в них 32 части (сейчас пока младенцы рождаются с этим), а так у наших взрослых товарищей избыток всех накоплений пойдёт в 32 части. Это не значит, что сформирует, но хоть что-то будет там формироваться. Хотя бы зарядики какие-то. Все эти формирования будут в первую очередь идти в физ. мире, чтобы люди это усвоили. Хотя методы Владычиц, т.к. они ИСи – могут применять тонкие. Если вы будете видеть тонким миром Изначальность, вы можете не увидеть работу ИВДИВО Чк Планеты. Т.к. в первую очередь он идёт физикой и физ. миром. И сложность будет в том, что вам надо будет учиться опять видеть 2 мира: тонкий, где ИСи как мы привыкли с Владыками  и офизиченный взгляд физического мира Владычицей Фаинь для ИВДИВО Чк Планеты. Вот именно взглядом физ. мира. Теоретически просто. Вышла на улицу – вон физ. мир. Практически – это 256 Изн. Вышла на улицу больше работает одна Изн. А 256 в Синтезе. И вот эту вилку между одной Изн., которая на улице и 256-ью, которая тоже должна быть на улице в синтезе их, прежде всего физическим миром в синтезе 256 Изн., держит Дом Чк Планеты. Т.е. даже 32 части можно взращивать присутственно, а можно Изначально. 32 Изн. – это физический мир уже. Потому что по другому эти части в тела не войдут. Т.е. физ. мир будет компактифицироваться на физику тел людей Планеты, чтобы в них вошли 32 части. Даже 32 части ракурсом Мг – это 32 При 8-ой Изн. Даже ракурсом Планеты 32 части – это 7-я Изн. Как ни крути – все равно должно быть множество Изн.  Объединение Изначальностей идёт мирами для людей. Самый простой подход для людей- мировой.
     И вот в ИВДИВО Чк Планеты прежде всего идёт ракурс физ. мира, отстройка. Это не отменяет, что Владычицы работают тонким.
     У нас пойдёт двойной взгляд: физический мир и тонкий мир. Причём всех Владычиц в первую очередь «кинут» на фронт физического мира: т.е. отстраивать физ. мир граждан Планеты Земля. Он как бы есть, но мы его не воспринимаем. 
   Школа Владычиц – в первую очередь то, что срочно созрело: адаптация ИВДИВО Чк Планеты, кот. поставили в синтезе 128 Синтезтел. Это новый ИВДИВО вообще, и адаптация идёт физ. миром. Можете этот фронт, как Владычицы, взять в том числе. Мы должны работать над этим, но не уподобляться. Это сложный вариант, наз. каждому по сознанию. Чаще мы уподобляемся, не умеем эту грань держать. А здесь придётся этому учиться, иначе выпадение будет вполне конкретное и физическое, вплоть до ухода со служения. Физика – она затягивает. Физ. мир еще сильнее затягивает. Он немного тяжеловат в этом отношении. И вот здесь нужно найти стратегию, которая вас  не сдвинет со служения и не уподобит тому, что есть. Но при этом вы должны отправлять туда всё ценное, что здесь наработали. Если вы научитесь не уподабливаться, но физикой действовать – не сдвигаемо. 
   ИВДИВО Чк Планеты своей силой будет отстраивать переход синтезтел, включение мерностей в Планету, 32 части минимально у каждого Чк.
Владычице нужна команда, которая частично будет включаться в это. (это не отменяет работу с Владыками)
Мамский корпус туда будет включён обязательно. ИВДИВО Чк Планеты – их стиль жизни будет.
Нужно учиться встраивать физику так, чтобы она включала творческие силы, и вы могли получить любой результат по плану Отца.
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