Совет ИВО 512И Москва с Главой ИВДИВО, 2017-02-01
· Время: 00:20 – 00:40
Вначале ваши вопросы, потом я вас буду загружать, потом мы будем делать две три практики на этом Совете, а потом будем праздновать всё это вместе взятое. Мы решили по полной использовать сегодня. Новоселье так новоселье. У вас есть вопросы? 
По поводу задания в прошлый раз, если нет вопросов. Что-то делали?
Ипостасный Совета ИВО:
- Наверное, каждый индивидуально в организации что-то делал.
- Я вот и спрашиваю, каждый индивидуально в организации что-то прошлый раз делал? Такие хитрые глаза и кивки.
Ипостасный Совета ИВО: - Я пробовала с организацией с командой. У меня было первое занятие. Владыка включил, у нас получилось в принципе. А потом, когда я делала индивидуально, то я увидела, что вышестоящие тела команды служащих, они вызываются и становятся в Столп.
- То есть они работаю. А на физику они приходили или нет? 
Ипостасный Совета ИВО:
- Они один раз физически приходили. Мы сначала сделали, а потом, когда самостоятельно, одна единица, то вышестоящие тела включаются. То есть я выходила одна как Глава и вдруг увидела, что раз и весь Столп встал. Получилось.
- Отлично. Дело в том, что у нас по чуть-чуть растёт проблема: умение действовать вышестоящими телами по ИДИВО. С Олей отмечали разные пикантные обстоятельства разных служащих, со всех сторон, о них в городах говорят. Что фактически с одной стороны мы выросли, а с другой стороны, начиная быть более опытными, мы меньше видим действие и взаимодействие с вышестоящими телами. То есть раньше они на автоматике были, но только потому, что мы их не замечали. А начинаем их замечать и у нас возникает вопрос сложной координации с вышестоящими телами.
Поэтому после вашего задания, я месяц на разных Синтезах общался, отслеживал, там что-то спросишь, там что-то спросишь. Фактически получается такая вещь. Первое: не всегда вышестоящие тела координируются с нашими физиками или наоборот наши физики с вышестоящими телами. И хотя мы на физике знаем стандарт, что наше физическое тело главное, попадая туда, оно слегка тяжелое и его «обходят на повороте» называется.
Поэтому вам, как 512 Изначальности, маленький такой совет: сверху вниз продавливать ситуацию, когда ваше физическое тело главнее вышестоящего. Звучит нагловато. Но я говорю не умнее, не компетентнее -  главнее. Здесь вопрос начальственного тона, а не развитости частей. Смысл в чём? Есть очень важный смысл в этом. Не в том, что мы тут крутые и выше всех, а в том, что нам надо вносить физичность в вышестоящие Изначальности. То есть, грубо говоря, 512 Изначальное явление – это понятно, что мы вышли к Отцу Ментала и у нас срабатывает ракурс Ментала. Но для наших некомпетентных, если вышестоящее тело станет главным, срабатывает не ракурс Ментала, а ракурс Эфира. Потому что 513 – это Эфирная Изначальная вышестоящая Цельная реальность. И у Владык там с этим идёт очень серьёзная разработка. И нам на физике надо так учиться. Принципиально в перспективе, если мы видим, что у нас Изначальные присутствия 1024 плюс 1024 вышестоящих, то это 2048, то есть рано или поздно Отец поднимется в 2048. Понятно, хотелось бы сейчас. Сейчас не получится. Почему? Потому что человек изначально ментален. Но Ментальность Изначально вышестоящих реальностей пока выдерживает только физика. У Владыки само собой.
Соответственно проблема внесения физичности в 512 Изначальность и нашей плотности туда, чтобы нас внимание впустили в перспективе в 1024 Изначальность и накопление офизиченной плотности в 512 Изначальности и во всех остальных. Но всегда начинается всё с вас, потому что Кут Хуми – это ваша фиксация. Вот это главная задача. И вот здесь смысл не в том, что физика главная, а в том, что мы этим, становясь во главе, вносим офизиченность. Те тела не всегда с этим согласны. А даже те, что согласны, не всегда с этим справляются. Я не буду делать таких крайних выводов, статистики так особо нет. Владыка на эту тему молчит. Все остальные владыки партизанят. То есть съезжают с темы, нам не понятно, что там происходит в этом плане. Но по интуитивным восприятиям ИДИВО и по сканированию ИДИВО, когда ты с ним работаешь на Синтезе допустим, там на Проф Синтезе последнем, проблема есть и проблема нарастает.
А проблема очень такая эффективная, нам надо будет с ней разобраться в ближайшие полгода, год. Почему? Мы как бы преодолели эфирных существ, которые нами руководили и ушли с Изначальных проявлений. Попытка туда вернуться бывает, но мы её пресекаем жёстко. А Изначальные присутствия – это минимум ментал. А минимум ментал – это поддержка человека 1024рёхприсутственно. И хотя мы этим сейчас занимаемся, у нас сейчас 1024 Изначальности, мы чуть-чуть застреваем на 512. То есть, с одной стороны, чтобы держать 1024 части ваш Дом должен быть на 1024, Иерархия – на 1023, а мы на 512. Когда я начал выяснять почему, нам не хватает физической мощи туда подняться. Раньше нас туда и не особо пускали, потому что наши руководители были максимум 512ричны. Это вот те эфирные разумные существа с соседней Метагалактики. На Проф Синтезе с первым из них знакомили. То существо первое был наш бывший руководитель. Но не он сам. Специфический. Это он ещё красиво выглядел. Посол, который более мене корректно выглядит. Красавчиков надо было смотреть на их планете, но разумных.
Поэтому и нам надо, чтобы дальше спокойно жить, продавить ситуацию, пойти дальше. Потому что перед встряской эфира, когда мы от них начали освобождаться, на нашу планету пошли напряги, которые могли по-разному развернуться. Вон допустим сегодня Оле поступила смс-ка, что один человек ночью видел чуть ли не землетрясение крупное, такое масштабное для планеты. Вот что с этим делать? Что делать? Преодолевать, пережигать. Поэтому мы там сейчас в тему впаялись и начали пережиганием заниматься разных вариантов негативных ситуаций, которые или у нас созрели, у нас полно своих, люди творческие, поэтому всего полно. Или просто ситуации, которые не пускают нас вверх.
Поэтому наша такая сверх задача, такая рабочая задача: офизичить ваши вышестоящие тела на столько, что, когда возникнет ситуация, чтобы мы легко перешли на 1024-ричный вариант развития. И смысл очень простой: мы теперь 1024-ричны, всё. Понятно, что если мы 1024-ричны, минимально мы должны быть 1024 Домом. Если мы 512-й - это пополам. Владыки туда же поднимутся. Это не значит, что наши части расширятся. Тут не в этом смысл. Тут смысл в том, что 1024 Изначальности будут для человека, а 1024 Отца для Владык с 1025 по 2048. То есть смысл в том, что будут части Отца, Иерархия, и части Человека. Сейчас пока части Отца. Понятно, да? Поэтому 2048 как сейчас в Изначальных присутствиях Отец организовал. И он намекает: 1024 части человека, с 1025 Управления Синтеза и выше, да? То есть 1024-рица Отца. Вот в принципе, по этой схеме на перспективу будут строиться Изначальности. Проблема простая: всё это офизичить. То есть плотно заниматься организацией физичности для вас.
 Вот  это первая проблема. Проблема не решится за месяц, за два. Ориентировочно, какой-то пик возможностей мы ставим на Съезд, когда мы соберём такую пиковую нагрузку всех служащих на Съезд. Но я не знаю, сможем ли мы на этом Съезде это сделать. Стараться-то будем, но у нас плавка идёт очень тяжёлая 1024-рицы, поэтому сложно. С учётом этого, когда мы в это встроились и поняли, что сложно идёт всё, мы на Проф Синтезе смогли скомпоноваться, наконец-то, за пять месяцев смогли скомпоноваться, чтобы не думали, что это с бухты-барахты и перейти в Изначальное проявление. То есть и у вас, и у нас открывается новое направление – 9 Изначальность. Но она открывается только для служащих. 
Более того, сегодня с утра я успел перед Советом доделать распоряжение, которое делал последние недели четыре. И там вписано, в первое распоряжение, что переход окончательно в девятую, на Проф Синтезе я это не публиковал, ещё Владыки смотрели, всё равно будут делать только те, кто имеет Фа 1024цу Человека Метагалактики. Остальные просто будут выходить на вышестоящие эволюции с 13 по 16. То есть 1024-рица Служащего или с 13 по 16 эволюцию, это с 3073 по 4096 присутствия у любого Служащего, даже если ничего не стяжал. Стал Служащим… У Человека Планеты первые  1024 присутствия, как раз эволюция Человека. А Служащие, которые стяжали ФА 1024-рицу, ФА-256рицу, преобразили её, у них всё сразу переходит на 1024 присутствия Изначальной Метагалактики, на 9 Изначальность и они фиксируются там. 
Вот этим мы очень много пережигаем накоплений на Планете, которые дестабилизируют ситуацию, и гармонизируем её. Вот так. Соответственно чуть-чуть вытягиваемся из-под проявленных возможностей. Мы тут смеялись, пытались по проявлениям один раз щелкнуться. А они не сильные, они не могут с нами уже ничего сделать и нам не помогают. А у нас как бы старые смыслы сохраняются. Поэтому это переключение от проявленных накоплений, которыми мы лет 15 пользовались. И нами пользовались пару тройку тысячелетий точно. И эти накопления мы постепенно должны убрать с планеты, убрать из нас и выжечь, как это странно ни звучит. Это переход в Изначальную Метагалактику, где мы изначальны, а не проявлены. Смысл в этом. То есть если Метагалактика Фа задумывалась ещё как проявленная Метагалактики, то Изначальная Метагалактика – это прямой синтез присутствий и Изначальностей. То есть там проявленных реакций нет, потому что те существа, которые нами руководили, разумные подчёркиваю, там никаких конфликтов нет, понимают, что мы их преодолели и спокойно к этому относятся. Напряг был, но не в этой стезе, то что мы обошли их. Знаете, когда время заканчивается, всегда печально. Но умных голов там тоже достаточно. Так вот, проблема в том, что и наша Метагалактика, и их Метагалактика в Изначальности это одна из 2000 Метагалактик. Поэтому, идя в Изначальность, мы там выравниваемся, оставаясь в Метагалактике ФА, мы пережигаем какие-то части накоплений. Решение по частным домам нет. Пока они все остаются в Метагалактике ФА, пока мы с вами не наработаем Изначальную Метагалактику.
Отсюда вторая задача. У вас самый компетентный Дом по подготовке. Вопрос даже не в количестве. Потому что на Астану количество большое, а подготовленных служащих, стяжавших многие вещи, маловато. Вот вам надо бы раскрутиться со своими Служащими по организациям. Фиксацию ваших организаций, это в продолжение темы прошлого Совета по Изначальной Метагалактике.
Смысл в чём: вы возжигаетесь 1024 частями с присутствиями 9 Изначальной Метагалактики. Напоминаю, что девятка – это Мощь Отца, сразу включается Моща. И вот фиксация и развёртка вашей организации по 1024 присутствиям 9 Изначальности. То есть в синтезе их. Не на одном присутствии каждом, там разные Метагалактики, не сработает. Нужно сразу 1024 в одном. И твои части на 1024 и в обратку 1024 на тебя. И ты здесь 9 Изначальность. И вот фиксировать организацию и ваше подразделение в целом, когда на вас фиксируются 1024 присутствия с 9 Изначальности и в целом вы возжигаетесь в этом ракурсе вашей организацией, Школой, ДИВО, МАИ и так далее.
Ипостасный Совета ИВО: - Домами Отца?
- Домами Отца не знаю. Пока это для вашего Совета. Пока не уверен. После последнего Совета, Домами Отца я не уверен. Понимаете, в Домах Отца есть, кто сработает, а есть, кто не сработает. То есть, есть, кто последний раз работал, а есть кто последний раз участвовал. Участники они не пройдут. Во-вторых, Совет Отца – Отец точно всех вас, даже если кто-то из вас что-то не достяжал, переведёт в девятку. Потому что Совет Отца – это Отец вас держит. А Дома Отца – это Совет ИДИВО. Там больше принцип срабатывает баланс накоплений, то есть подготовки и компетенции. А компетенция как: надо очень глубоко выражать Владыку Кут Хуми. Я посмотрел прошлый раз на Совет, там есть с этим большие вопросы участия Глав Домов Отца. В смысле их надо тренировать, развивать. Если они не выразят Владыку Кут Хуми, их из 9 Изначальности выдавит. Это вот я главе Школы давал задание в начале года, что надо тренировать на выражение владыки Кут Хуми. Вот это время пришло, то есть это задание не абстрактное оказалось, а Владыка заранее давал перспективное задание. Это не отменяет входить в пламя ИЦИС и всё остальное, здесь другая тренировка: уметь держать Кут Хуми собою. То есть с этого начиналось изменение Школы Синтеза. Задание, в общем-то, на год Школе Синтеза: уметь держать Владыку собою. Именно как Владыку, не Огонь, не Синтез, вот Владыкой быть собою. Теоретически мы это делаем, практически, когда доходит до нужд, и мы возжигаем. То есть это вопрос глубины выражения Владыки, ты или вошёл или снёсся. У вас Совет Отца, вас Отец держит, там не так принципиально. Но тоже важно с точки зрения Отца и Владыки. А Дома Отца? Поняла, да? Поэтому здесь вопрос. Я не могу запретить, буду рад, называется. Расширение количества будет хорошо, но пусть тренируются. Понимаешь? Потому что, если они не будут выражать Владыку, их Огнём снесёт, они не заметят этого, окажутся типа в Супергалактике, ну на пятой Изначальности. Пятёрка входит в девятку как часть. Это означает, что буддичность у них к Владыкам не всегда будет присутствовать. Это вот так. Это я заранее предупреждаю этот снос, потому что сейчас при работе с координацией ИДИВО разных систем, я посмотрел, куда нас будет сносить в случае чего – в пятёрку. То есть при недостатке компетенции надо искать себя по присутствиям Всеединого Супергалактического выражения. Метагалактика нас не поддержит, нас снесёт, потому что сама Метагалактика в 9 Изначальности это всего лишь одно присутствие. Моща неимоверная, но нам надо выйти на 1024, то есть мы привыкли к одному из 1024. О, включились. Поэтому снесёт, понятно?
И вот нам надо разработать присутственное, подчёркиваю, выражение. А то некоторые говорят, да это всего лишь 9 Изначальность. Это не всего лишь. Присутствия – это фактор материи. Изначальность – это фактор роста Отцом. Мы идём двумя системами одновременно. Соответственно, когда мы входим в присутствия 9 Изначальности, мы получаем масштаб новой Материи, которая помогает нам выгрести все наши ямы планетарные, в смысле гумно и всё остальное, Авгиевы конюшни называется. Это очень большая помощь, с учётом того, как всё это сейчас развивается. Пережигания пока идут удачно. Но нарастает критический момент, когда некоторые наши видящие, кому мы более-менее доверяем, начинают видеть нарастающие конфликтные ситуации. С одной стороны, я это отношу к флуктуациям, то есть они всё равно будут, природные какие-то флуктуации. Но если они становятся частично глобальными, то это уже не частичные флуктуации, а попытка восстановить негатив. Соответственно надо это пережигать. 
Второе задание я думаю понятно. Тут ничего такого сложного нет. И это поставьте не на месяц, а вообще всей технической работой минимум до Съезда. Постоянная работа, постоянное накопление. И вам будет полезно. Если вы на это перестроитесь с командой, будет очень хорошая мощь внутри вас, вы даже не представляете какая. Я один раз прочувствовал это, перед Профессиональным ехал, настраивался, а потом весь Синтез зажигал, не знал, куда засунуть эту Мощь, что мы там только не сделали. И то пережгли, и туда зашли, и это выразили, наконец-таки профессию поняли, и то сложили, и партии отправили, ещё подумал, чего бы сделать, а уже время закончилось. То есть Моща такая, что из глаз аж пёрла. Всё просто классно, мне понравилось. Как бы Синтез трудно было держать в этой Моще, но принципиально Мощь прёт, и она как эффект сказывается на вашей деятельности.
Набор текста: Аватар Синтез Синтеза ИВО, Глава ИВДИВО 491И, УС Кут Хуми Ишниязова Рита

· Время: 00:20 – 00:40
Принципиально мощь прёт и сказывается на вашей деятельности. Соответственно ваша деятельность повышает качество выражения на несколько порядков. Вот я один раз попробовал на ПрофСинтезе. Ну, на Профи, потому что там мы всегда экспериментируем. Сейчас попробую перевести на обычный Синтез, чтобы на обычном Синтезе это попробовать. Посмотрим, как Владыка включит, потому что Владыка очень напряжённо к этому относится, в плане безопасности, чтобы ответки не было. Поэтому надо тренироваться, чтобы туда входить.
Ну, и такие иллюзии, как «мы там уже бегаем», у нас есть уже такие и по Цельностях бегают и там бегают и Владычиц в Цельностях достают, не знаю с какого угла, мы там только к Отцу пытаемся выйти. Это всё иллюзии. На всякий случай, я от московского Дома поймал, Оля мне тут сказала: «Так бывает?» – Не бывает. Не буду говорить, с какого источника. Мы выходим в цельную Реальность только к Отцу. (Звонит телефон Виталия).
Это звонок по поводу ремонта, сработал на Владычицах. Не в том плане, что Владычицы не могут туда выходить, а в том, что мы Владычиц должны научиться чётко фиксировать по Изначальностям. Что наши организации Дома Отца стоят чётко по Изначальным присутствиям. А к Отцу мы учимся ходить в цельную Реальность. Э
то Изначально Вышестоящая Метагалактика. Понимаете? А у нас уже в цельной Реальности начинают искать Владычиц, не имея контакта по Изначальному присутствию. Не просто не выражая Владычицу, не имея даже контакта, я специально говорю. Я поймал эту волну от подготовленных служащих. Понимаете, мы входим в цельную Реальность только к Отцу. Там нет ни Изначальностей, ни Изначальных присутствий, они все вот здесь и цельная Реальность отсюда берёт Изначальности присутствия.
Мы сейчас специально вводим Цельное Мышление, чтобы голова у нас отстроилась. У нас в цельностях пока только Отцы. Это не значит, что Владычицы туда не могут выйти. Владычиц туда выйти могут, они туда не будут никого приглашать. И то, что я объявлял на других Синтезах, что нам очень сложно стоять в цельной Реальности, это не снимается. Мы там также тренируемся. Это я вам хотел сказать, пока мы вот в теме.
У нас народ такой, сказали в цельной реальности, сразу побежали и всех там нашли. Увидели? Я не хочу вас расстраивать по этой теме, сами между собой общайтесь. Но вы вышли туда к Отцу, Отец может вызвать туда и Владычицу. В зале Отца вы можете состыковаться, без вопросов. Но тогда вы должны видеть Отца, Владычицу и вас и выражать двоих: Отец и Владычица. Я спросил  у Фаинь, она сказала, что это лучший вариант ходить в Изначальность. Самое интересное, вон в ту самую в 384-ую, я тут тоже одну служащую поймал: «А куда ты к Фаинь ходишь?» - В 512-ую. С какой скати? – Как это всегда ходили. Так им назначили другое место служения. Если Отец назначил, мы должны его оттренировать. Это как раз с Детскими Синтезами связано.
Огонь идёт с 384-го. То есть Владычица синтезируется и с 512-го действует, но если доходит до спецификации Владычиц, то должны выражать Владычицу Фаинь. Вы должны выражать ещё и 384-ую, выражение. Мы с Серёжей можем и 512-ую, а вы обязаны 384-ую. Тогда у вас идёт контакт с Владычицей в её компетенции и в 512-ом вы её правильно выражаете. Нам с Серёгой не обязательно, она на нас через 512-ое выйдет, потому что мы яни, мы выражаем Владыку и здесь идёт отражение 512-ой компетенции. А у вас внутреннее выражение Владычицы. То есть для нас она во вне, а на 384 внутри 512-ое. И мы, яни вышли – она во вне, всё в порядке. Вы, начиная выражать Владычицу, внутри выражаете иньски Владычицу, а здесь она 384-ая. Понимаете, да? И если вы не научитесь это делать 384-ым выражением.
Из зала: А если по организациям, то Иосиф и Славия тоже, да?
-Да, тоже самое со Славией. Если по организациям, то Славию надо выражать 383-ей Изначальностью, учиться внутренне, а потом выходить в 511-ую. Понятно, да7
Кстати, тоже самое по Изначальным присутствиям. Если по организациям, ты выходишь на 511-ую, как Высшая Школа и там Иосиф. К Славии ты должна сходить на 383-е, учиться Изначальным присутствием и держать их собою и тогда внешне у тебя будет более глубокий контакт на 511-ом в Иерархии. Увидели? Это не отменяет, что Славия с Иосифом работают в Иерархии, но смысл в чём? Смысл в том, что, чтобы Иерархию правильно выражать, сейчас Владычицы выращивают Синтезтела. Они материализуют Иерархию собою, а мы сами по себе живём в Материи. Если мы не научимся выражать Владычиц их Синтезтелесностью и внутренними накоплениями, то качество Иерархии или ИДИВО или любой другой организации, идущей к нам на физику, будет понижаться.
Хотя просто выйти в Изначальность и встать там. Хотя Отец сказал только яней фиксировать, у нас пары пока растут. Раз пары растут, вы должны по закону выражать вначале её Изначальностью, а потом туда, куда она вышла. Все услышали?
Яней тоже на это тренировать надо, но если взять Совет, нам здесь проще. Если я пошёл выражать Владычицу сам по себе, где-то там на улице – я тоже иду в 384-ую. А потом в 512-ую.
Поэтому, в цельных Реальностях – только Отцы. Вам надо накапливать цельную Реальность, туда может выходить Иерархия, без вопросов. Но выходить это не значит там быть. Потому что у меня был простой вопрос. Цельная Реальность? Прекрасно. А где она там стоит? В зале Отца получается. А где ещё? В кабинете, наверное. Это, наверное, навигатора там нет. Очень просто: там выражается Изначально Вышестоящая Метагалактика. Да, наверное. Если в это «наверное» съедем, то попадём в 10-ую Изначальность, на присутствия Изначально Вышестоящей Метагалактики. Но мы там тоже потеряемся, потому что как они строятся, мы тоже не знаем. Даже в Изначальности как что строится, мы тоже не знаем. Дома Отца по присутствиям Метагалактики ФА есть, по Изначальным присутствиям не факт, что они там есть. Понятно, да? И скорее всего там идёт координация Изначальностей и присутствий в Изначальной Метагалактике. Иначе в Изначально Вышестоящей Метагалактике 10-ой Изначальности идёт координация присутствий и Изначально Вышестоящих цельных Реальностей.
Значит, если мы от Отца съехали к Владычице, мы попали куда-то на присутствия 10-ой Изначальности, чтоб спасти нам жизнь называется. Но что там делается, мы ведь не знаем. Теоретически всё одинаково, но практически не думаю, что так.
В Изначальной Метагалактике другой вид Материи. В Изначально Вышестоящей Метагалактике третий вид Материи. Если это разные виды Материи – это реально другая Материя. Это всё равно, что с нашей Планеты на Марс попасть или на Луну атмосфера другая, всё другое.
Поэтому на перспективу развития ИДИВО мы это нарабатывать будем, но у меня просьба и у себя, в Москве, это отстроить, и пресекать по территориям и объяснять это. С этим всё.
Теперь по документам. Сейчас я выслал 1-ое,10-ое Распоряжение. Мы там переходим в другой вид мерностей. У нас на 1-ом присутствии Метагалактики теперь 1024-х мерность. Потому что у нас 1024 Части. Соответственно, развёртка всех наших Частей будет высчитываться с 1024-х мерностью. Первое Синтезтело, как 257-ое это будет 1080-ти мерность. Это уже прописано в 10-ом Распоряжении. Соответственно самая высокая мерность 1024-ой Части это 5119-ая мерность будет. Ну, это что я помню. Мы вышли в Изначальную Метагалактику на Проф Синтезе и идёт обратный эффект Изначальной Метагалактики и нашей Метагалактики ФА. Мы здесь подзастряли в 256-ти мерностях, но мы перещли в 1024-х мерность, потому что в Метагалактике ФА Отца можно выражать только 1024-я Частями. Ну, и соответственно, если взять мерностный взгляд, мы его отражать не будем, потому что наши начнут туда бегать
· 1024-8-ая Изначальность
· 512 – Планета, пополам берём
· 256- Будди
· 128-Всеединная, 64- Единная
· 32—Универсум, 16 – Вселенная и
·  8- Физика. 
А Отец минимально 8-ричен. И вот если развитие Частей взять от нуля, где Отец минимально восьмеричен, где Тело 7-ое и удваивать по 8-ми Изначальностям, то мы Отца в Метагалактике должны выражать 1024-мя Частями. Чего мы с вами и добились. Но при этом одна Часть – одна мерность, этот Стандарт мы знали, но мы не могли в него войти. И вот пять-шесть месяцев после съезда мы входили в этот Стандарт. И у нас это получилось. Вот после последнего Профи, мы там организовали Держителя Мира, как концентрацию Миров и Эволюций и за счёт 16 Эволюций Метагалактики ФА и 16 Эволюций Изначальной Метагалактики, 32-х Эволюций мы продавили 32-рицу везде минимально теперь и 1024-рицу мерностей Метагалактики ФА на 1-ом присутствии. Естественно это устанавливается на Физике Планеты Земля. Я спросил, что может для других будут другие мерности, а Владыка сказал, что теперь других мерностей вообще ни для кого не будет. Наша Планета стала главной по Метагалактике и в Изначальной Метагалактике. И она должна нести минимально такую мерность для Изначальной Метагалактики. Это следующая вам тренировка.
Одна мерность – одно качество пространства или времени. Эго всего лишь набор 1024-х качеств пространства и времени. Ну, а Часть Мерность в пределах там 48-ми – 56-ти, нам ввели. Вот она будет отвечать за качественную организацию Частей.
Ещё одно. Раньше были одинаковые мерности с Синтезтелами 256-рицы Отца, теперь разные. То есть, если у нас Синтезтела 1080-ая это Владычицы, то в 256-рице Отца 1800 какая-то. Мерности теперь чётко: одна Часть – одна мерность. Повторения мерности, как в предидущем, не будет. 
Исходит это из того, что на Проф Синтезе нам ввели немного другую организацию Частей. Первое: поменяли Столп и Трансвизор. Потому что у нас на Планете нарастала ситуация, когда люди начали заниматься безотцовщиной. А перед Синтезом, мы тут с Олей поймали команду, которая начала собирать против нас служащих, не физических, а вполне вышестоящих, включая Владык. И когда мы отрабатывали последствия, почему это произошло, мы выяснили, что Столп 55-ая Часть и до Столпа можно зажигать, а с Папой выше 55 зажигать они не хотели. Они использовали всех до 55-ой Части. И мы сразу вышли к Владыке и попросили вернуть Столп на 7-ую Часть. Отец решение принял и поменял с Трансвизором. 
Когда Столп начал входить обратно по итогам этой ситуации мы поняли, что даже Ипостасность Статусов и Посвящений не всегда нас спасает от  этой ситуации.
В итоге мы вышли к Отцу и попросили по Эволюциям, куда мы зафиксировались профессионально, ввести другое название. И теперь Статусы будут – Аватар Статуса. А Посвящения будут называться Учитель Посвящения. Соответственно будет мощь. Учитель Посвящения, если ты имеешь хоть одно Посвящение, у тебя растёт Часть Учитель Посвящения – это другим. Если ты имеешь хоть один Статус – другим идёт Аватар Статуса. Внимание: служебные Статусы сюда тоже включаются. Единственное, мы не регламентируем качество Статусов: Метагалактические, Изначальные и т.д. Но, если наши служащие получили служебный Статус и он становится минимум 30-ым, допустим, 29-ым и ты уже аватаришь своим Статусом и включаются и Посвящения по номеру.
Набор: Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава ИМАН Измаил, 431И, Управление Синтеза Мории, Стойкова Нино, Служащая.
· Время: 00:40:00 – 01:00:00
Но наши Служащие получили служебный Статус, и он тут же минимум становится 30-м, допустим, для Владык, 29-м. И ты уже аватаришь своим служебным Статусом со всеми вытекающими последствиями. А самое главное, что включается еще и Учитель Посвящения по номеру служебного Статуса, а это права, которыми ты применяешься в своем Служении. То есть минимально у нас Статусы от 28 го Ипостась, ну, Служащего, 27 го до 31 го, да? Извините, это очень высокие Статусы и Посвящения. И они автоматически включаются у Служащих, я переспрашивал буквально перед Советом, Владыка сказал: «Все включены». То есть Владыка уже включил всем. То есть, если раньше был вопрос: включается – нет, то теперь всем включается минимально, даже с одним Синтезом, если ты вошёл и стал Служащим или Посвящённым, тебе включается 26 й вариант аватарности Статуса. Понятно, что у тебя срабатывает чуть, по мере подготовки, но это все равно моща, все равно включается. И от этого наших Служащих тоже будет слегка плавить, они могут это не заметить, и соответствующие реакции будут на вас, имейте это в виду. 
(Из зала: Посвящения тоже включаются по номеру Статуса?)
Да, по номеру служебного Статуса. Есть такой стандарт, который все не додумывают по ИДИВО: вначале Посвящение, потом Статус.
(Из зала: Но у нас же служебный Статус.
Ну и что? Вначале служебное…
(Из зала: Но служебного ж Посвящения нет.)
(Смеётся) Мы не знали, что есть служебное Посвящение. Понимаешь, есть Закон Отца, что Статус не включается, даже служебный, без Посвящения.
(Из зала: А мы думали. Это личный только).
Да. Да-да. Нет, это вот универсально, и там не написано, что лично, нигде в документах. И сейчас, когда мы дошли до этого, до этой проблемы, оказывается, что вместе со служебным Статусом у нас работает служебное Посвящение. Зачем? Нас тянут по Посвящениям, чтоб мы их тоже получали и активно развивались. Поэтому фактически можно разрабатывать служебный вариант Посвящений в ДИВО Посвящений по номеру служебного Статуса. Минимально – это метагалактически. Но это тоже много – 27. Если учесть, что при двух вариантах Посвящений в пятой расе было 16, то наши 26, 27, 28 – это сумасшедшее количество. А качество выше, потому что это метагалактические Посвящения. Вот это, кстати, стимулирует иную дееспособность у наших Служащих, потому что это минимум 28 прав, ну, номер Посвящения – количество прав, и прав не маленьких, а таких, солидно метагалактических. Стандарты для Метагалактики, для восьмой Изначальности. Сразу стандарных таких так, чтобы по Супергалактике ты прошлась, и легко было. Это вот стандарт каждого присутствия Метагалактики. Там прав много, действовать есть чем. Вот это коррекция, которая сейчас наступила.
Соответственно, вводятся 1024 Восприятия с 32 ми базовыми. Вводятся 32 Царства. Вводятся 32 Стихии. Всё по 32, мы вытянулись. Ну, и соответственно, Слово Отца и Образ Отца вводятся по 1024. Ну, там просто названия Частей, в Слове Отца. В Образе Отца многомерная многоклеточная Часть, всё то же самое.
(Из зала: Теперь Посвящения легче воспринимать).
Да, теперь будет легче. То есть мы продавили. Слово Отца никак не могло вырасти в 1024. Выход в Изначальную Метагалактику нам это помог. Но сразу же включились мерности. Слово Отца никогда бы не стало 1024 ричным, если б у нас на физике не установилась 1024 мерность. Увидели? От обратного. То есть в каждой мерности по одному Слову, качества, и Слово Отца стало 1024 частным. Ситуацию увидели? Если Слово Отца 256 частное, то и мерность 256 мерная. Вот эту зависимость мы поймали первый раз, раньше мы так не думали. Поэтому имейте в виду, 1024 мерность даёт нам больше жизни, потому что Слово Отца – это концентрация жизни, и оно у н нас 1024 ричное теперь. Это вот последние новости из десятого Распоряжения, оно выслано, на сайте, думаю, сегодня будет, посмотрите. Ну, к ночи. Там ничего такого супер сложного нет, 1024 Части все на месте, кроме Трансвизора и Столпа, поменялись местами, и кроме введённых Аватара Статуса и Учителя Посвящения. Номер мерности посчитать можно, кто математику знает, в уме даже, плюс 1023 к любой позиции, всё теперь. Установление на физике 1024 мерности идёт постепенно, на нашу природу это особо не скажется, потому что она из 3 мерности будет расти теперь не в 256 мерность, а в 1024 мерность. Просто расширились границы роста. Но при этом даже на Планете минимально работает 1024 присутствия, планетарных даже, по закону координации. И мы входим в 1024 ричную реализацию. Ситуацию увидели?
Вот последний месяц мы работали над этой ситуацией и пытались в неё встроиться на разных Синтезах. Всё остальное в течение месяца, вот фрагменты, что вы там изучали, это нужно воспринимать под эту ситуацию, что мы должны были выйти в Изначальную Метагалактику и стать 1024 ричными. Вот поэтому мы начали Совет с того, что вам дали задание офизичивать ваши вышестоящие тела, потому что рано или поздно нас выдавит в 1024 ю Изначальность. Надо это нарабатывать. Потому что всё по 1024. Осталось сделать Изначальности по 1024. Но здесь сделать то же самое быстро не получится, эта ситуация росла пять месяцев, соответственно, где-то минимум 5-6 месяцев должна расти следующая ситуация. Это как раз Съезд. Может, год будет расти, тогда следующий Новый год, как обычно, Рождество. Это вам перспективы, над чем работаем. 
Зачем это нужно? Я даже когда сам работал над этим, мозги плавятся, и думаешь, зачем это нужно. А потом смотришь новости и понимаешь, что нужно и быстрее даже. У нас пережигаются очередные пласты негатива по Планете, которые могут привести к разным природным эффектам. Это уже с трёх источников, независимых друг от друга, поступила информация. Последний, я рассказывал сегодня, по СМС-ке сон от одной служащей поступил, что вот она это увидела, ну, и там начал по-своему работать над этим. И мы тоже сейчас включимся. Сон – это в смысле, что ситуация нарастает на астрале минимально. Если такое видит служащая, которой можно доверять, соответственно, это уже третий нам звоночек. Вот мы пытаемся пережечь все эти флуктуации, чтоб это не наступило. 
Когда ввели мерности, Владыка их утвердил, по сердцу было, что мы этим преодолеем это. 1024 ричная. То есть нужна большая масса Огня, чтоб преодолеть. Это не значит, что это не сработает, это значит, что последствия будут минимизированы, во всяком случае, для тех мест, где мы живём, так выразимся. А это значит, и по Планете будут минимизированы. У нас страна большая, где мы только ни живём, называется. Плюс всё Северное полушарие фактически охватывается Служением, с учётом того, что в США у нас команда работает. Поэтому мы пережигаем какие-то проблемные действия, которые опять всплывают на Планете. Это не кто-то против нас, это в том числе мы сами такие творческие. Хотя понятно, что и старьё тоже пережигаем. Вот вам такая интересная новость. 
Ничего бояться не надо, в ближайшее время нам ничего не грозит. Мы просто принимаем превентивные меры. То, что мы видим, обычно срабатывает через несколько лет. Но если мы сейчас не примем меры, через несколько лет это сработает, мы должны это понимать. То есть то, что ИДИВО видит сейчас, для людей наступает через несколько лет. Поэтому то, что мы делаем, отражается в последствиях через несколько лет. Всё. Вот примерно такая ситуация. Поэтому это не ближайшее время, это перспектива. Будем пережигаться. Поэтому тренировка с мерностями, с выражением Частей нужна каждому. Зачем? Чем больше будет мерностного Огня, тем качественнее и гармоничнее будет физика. Увидели? То есть от мерностного Огня там не сносит ничего, а идёт качественное повышение окружающей среды, то есть уничтожаются, наоборот, все углы, заряды и проблемы, которые мешают. У меня всё.
Ваши вопросы на эту тему? Это маленький доклад того, что происходит в ИДИВО. Я напоминаю, почему мы вам это говорим, у кого-то там вопрос. У нас же Совет вашего Дома. У вас системный Синтез, помните об этом? Он частично переходит в цельный Синтез, вы туда растёте. Системный Синтез не отменяется. Соответственно то, что у нас в ИДИВО происходит в цельности, у вас происходит в частности. То есть вся эта цельность делится на 1024 части или системки, или фрагмента и вам раздаётся или в целом, или по частям, Владыкой. Поэтому я сразу ввожу в тему, что происходит в ИДИВО, потому что в целом она видна, это действие, эта перспектива, а по частям, когда вы получите кусочки, вы не всегда увидите всю мозаику. Но свой кусочек вы должны с Владыкой и для Владыки отработать. Я вам показываю сейчас систему в целом, а фрагмент мозаики получите у Владыки то, чем вы будете заниматься, над чем вы будете работать. Угу?
И последнее изменение, которое мы сейчас пойдём с вами отрабатывать, потому что мы над ним даже после Профа трудились эти несколько дней, с трудом сложилось к сегодняшнему дню. Мы не к Совету пытались успеть, нам хотелось выпустить десятое Распоряжение, без него оно не выходило. Сложилась ситуация тоже прикольная, когда мы её преодолели, я начал ловить даже другой взгляд на все это, что Праведник перестал выражать Метагалактику на Планете. То есть праведность стянули до офизиченности. И с учётом того, что праведность начинают использовать даже товарищи моджахеды, чтобы взрываться и, говорят, что «мы – праведники», Посвящение Праведника не передавило это, то есть оно не смогло это передавить от массовости, открытым текстом. В итоге в Посвящении начались флуктуации. На меня вышел служащий в Иерархии, мы начали обсуждать и поняли, что не кранты, в общем, не вариант. Это очень долго будет вырастать, столетиями на Планете, чтоб праведность вернуть в Метагалактику. А Метагалактика ФА – это восьмой горизонт. От обратного, наоборот, то есть вот негатив, который поглотил. В итоге мы сделали вывод, что негатив поглотил Праведника, надо с этим что-то делать. И мы туда перевели Посвящение Человека Планеты, восьмое. Почему? Потому что Метагалактика ФА фиксируется на Планету, и каждый обычный человек Планеты должен ходить метагалактически, мы установили такой смысл.
В итоге, что переводить на восьмое, было понятно сразу, надо было Человека Планеты поднимать. Почему? У Владычицы Фаинь ИДИВО Человека Планеты, кто не понял, о чем я. Соответственно, когда в это ИДИВО Человека Планеты подписали все синтезтела, на первом присутствии Человек Планеты уже быть не мог, его надо было сразу переводить на восьмое. Плюс, Праведник стагнировал как таковой. Я подчёркиваю, это не в Иерархии Праведник стагнировал, а это его выражение у нас на физике стагнировало. То есть мы не смогли выразить праведность Метагалактики, не лично мы, а массовостью негативного выражения Праведника мы постоянно пережигаем и вертимся в негативе. С одной стороны, хорошо, мы пережигали все это дело, видите, вон там войны минимизировались, всем по шее постучали, это как раз Праведником мы пережигали всю эту гадость. Но принципиально перспектив нет. И Владыки решили поменять нам Посвящение. И вот только сегодня мы окончательно нашли, и поэтому вышло Распоряжение, первое Посвящение, это будет Идивный Человек. Идивный Человек, на ПрофСинтезе мы отработали в центре как, есть Держитель Мира – это профессия там, в центре 16 ти Миров. А есть там Идивный Человек в центре, это как член партии. Мы там разбирали МГК. То есть МГК. А здесь Человек Идивный будет первое Посвящение, для физики. Это называется просто – все в Дом, первое Посвящение. 
Причём, мы предлагали разные варианты вплоть до Человека Физичного. Человек Физичный сработал как новое Царство, четвёртое, а как Посвящение не сработал. Вас сегодня ночью тоже на это проверяли. Перед Советом у нас ночная подготовка была, где мы пытались решить, что такое первое Посвящение. Так что Человек Идивный становится первым Посвящением, Человек Планеты становится восьмым Посвящением, и это тоже корректировка в Частях и, скорее всего, в системах будет, во всех. Да?
(Из зала: Виталий, сегодня вышла к Владыке, ну, в тренинге таком небольшом, спросила проект, просила что-то в подготовке. Он мне показывает лист, я вижу проект. Ну, я думаю, у меня же все проекты, проекты. Потом раз – в центре дом. Потом много домов. Я сегодня девчонкам рассказывала, я думаю, мне что, строительную компанию открывать, так смеюсь, что много-много домов. Потом приходит смысл, что человек – это тело, это дом, и что пришло время, что нужно каждому, чтобы каждый прошел ФЧС. И тут у меня такое: он получает дом, тогда этот дом фиксируется на Планету, и здесь разворачиваются условия первого физического. Мне прямо сегодня с утра вот такой образ. Все – в Дом).
О чём я говорю, что у вас была ночная подготовка на эту же тему, пожалуйста. О, спасибо. Ты нам лишний раз с Олей подтвердила, потому что мы так маялись с этим первым Посвящением вчера и сегодня с утра, пока вот вышли на эту всю координацию. Молодец! Спасибо. Пожалуйста, вот так мы собираем базу данных или в поддержку, или в решение. То есть, если б мы не нашли решения, Владыка через других служащих прислал бы нам подсказку, как это сделать. Молодец. Yes! Yes! Профподготовка работает. Там у нас Человек Идивный как раз в центре стоял, мы его стяжали для выражения МГК. Ситуация понятна?
Вот это тоже итог. И так как это состоялось только сейчас, вот буквально сегодня с утра, и мы сразу это вписали в распоряжение, и срочно выпустили его, чтобы нам не сбили малину. Не буду говорить, как нам могут сбивать это. Человек Идивный – это слишком опасное название для первого Посвящения для некоторых. Кто не понял ситуацию, это не Человек Иерархический, это Человек Идивный, причём это первое Посвящение. Называется, сразу все в Дом. Это, грубо говоря, все Посвящения окончательно стали в Доме. А у нас некоторыми Посвящениями до сих пор пользуются в Иерархии. А в Иерархии… Понятно. И там сейчас опять назреет что-нибудь. Но это не моя компетенция, там Владыка будет этим заниматься, а нам бы на физике это сразу стяжануть, чтоб меньше было вопросов на Совете Иерархии.
(Из зала: А так мы уже подготовились). 
Да, правильно. Поэтому мы тут же вспомнили, Владыка сказал: «Выпускай до Совета, мы выпустили документ. Мне главное разослать, для меня он выпущен. Там, когда он появится на сайте, это не проблема. И мы можем это стяжать. Поэтому мы сейчас пойдём в практику стяжать смену Посвящений, заодно смену Частей стяжаем и у Отца установим это физически. А потом пускай Совет Иерархии собирается, возмущается тому, что мы сделали с Отцом и Владыкой. Это уже будет другая ситуация, потому что на физике это установили. Чтоб вы не удивлялись, это не против, а это как раз, помните, то, что я вам рекомендовал, первый пункт? Приучение всех к  физичности. И когда физика стяжала, она стала. И там есть такая ситуация, один иерарх мне сказал: «Если физика стяжала, это намертво». Мне так понравились его слова, я сказал: «Спасибо, Вы меня очень поощрили». Он думал, что…
(Из зала: И дали инструмент нам на будущее).
«Вы меня очень поощрили». Он даже не понял, чего он мне подсказал, хотя мы подозревали это, но потом мы окончательно поняли. Единственное, что тут надо очень чётко стяжать всё по Стандартам Отца и Законам Владыки, чтобы намертво не оказалось стопроцентно. То есть, чтобы не ошибаться особо. Но вот это срабатывает. Поэтому нам надо сейчас сработать на опережение и передавить эту ситуацию в нашу пользу. И всё. 
Кому не нравятся такие слова, если вдруг не нравятся, накопления есть у всех, что внизу, что наверху. И у всех Владык и Владычиц тоже есть свои накопления, то есть свои подготовки. И там, понятно, что они намного быстрее нас растут и развиваются, но Синтез развивается настолько бешено, а таких накоплений ни у кого не было в предыдущую эпоху. И никто не ожидал, что мы выйдем даже в Изначальную Метагалактику в это воскресенье. Нам бы до Метагалактики ФА добраться. А мы вышли в Изначальную и заявились в Изначально Вышестоящей. Естественно, никаких накоплений на это нет, и разные флуктуации у разных подготовок по их компетенции и записям Духа и Огня есть. Поэтому, когда я немного шучу о Владыках, а они остаются для нас Владыками, мы пиететно к ним относимся, но мы реально понимаем, что у разных Владык есть разные накопления, которые срабатывают на новое по-разному. А по своим накоплениям принимается решение в Иерархии. Это закон. Соответственно, если физика сработала на опережение, на Совете Иерархии всегда учитывается, что физика уже это сделала. 
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Это не значит, что принимается сразу во всём, но уже очень много процентов идёт в пользу преодоления этих ситуаций. Понятно. Будет хуже, если первым Посвящением поставят что-то сложное, и потом мы будем преодолевать это всю эпоху, типа Ученика. То есть, с одной стороны, хорошо, раскрутили Ученичество. С другой стороны, это оказалось ступором развития, потому что все учились, но не действовали. По итогам оказалось, что в них заложена программа учиться, но не действовать.
(Реплика из зала: Учиться, учиться и учиться.)
Да, «учиться, учиться и учиться», как завещал товарищ козёл, воплощённый в товарища Ленина. И второй луч демонского глобуса играл на этом, как хотел. И все до сих пор только учатся, ничего не делают, фактически работая на козла. Их можно отправлять на Красную площадь, как раз недавно был день рождения «великого вождя всех пролетариатов» с бородкой соответствующего товарища. И туда надо ходить и учиться, учиться и еще раз учиться. Все, как положено. Это не отменяет образованность, учёбу и компетентность, но, к сожалению, Учеников в массе своей, которые до сих пор только учатся, вышибить из-под козла мы не смогли, ну, или Владыки. Свобода ж воли. Не хочешь – ты под козлом. Я не буду говорить, что значит «под козлом», это ведьминская фраза. И фактически Учеников туда подвели. Нехорошая ситуация.
Вот такая вам интересная ситуация. Это анализ Ученичества. Поэтому у нас некоторые плачутся. Я даже к Владыке сегодня выходил, Оля в теме, я говорю: «Так, может, тогда Ученика восстановить?» Демонского глобуса нет, столько Учеников сразу подпишется. Мы даже Человека Физического думали первым Посвящением поставить. Владыка сказал: «В Иерархии такие мнения есть, но мы ЭТО вводить не будем». То же самое ЭТО касается Архата и Адепта. Потому что ад закрыт, уже не имеет смысла. Всё. Я специально вам рассказал, что старые названия мы у Владыки обязательно проверяем, мало ли, вдруг мы ошиблись. Владыка ещё раз нам подтвердил, что это всё окончательно закрыто и смыслы правильные. Поэтому с Ученичеством я специально вам это сейчас рассказал, чтоб вы поняли, что происходит. К нам прибегает достаточно бывших, в кавычках, Учеников, надо их переводить на Посвящённых.
То есть эта линия жёсткая, она продолжается, мы с Владыкой продолжаем, и с Владыками, то есть, есть команда Владык, которая преодолевает эту ситуацию. Вы даже не представляете, насколько она сложная по Планете. Понятно. Поэтому первое Посвящение Человека Идивного делает под дых ещё вот той самой команде Учеников, очень сильно, вышибая из-под них почву. Поэтому решения Иерархии могут быть разные, и нам  нужна фиксация ИДИВО. Объяснил ситуацию? Всё. Здесь ни плохо, ни хорошо. Иерархия большая, есть разные группы влияния, как у нас на физике. Всё в порядке, это корректно, свободу воли даже в Иерархии никто не отменял. Вопрос в другом, нам же тоже свободу воли никто не отменял. Раньше нас просто не учитывали в этой свободе воли, а сейчас наш голос там звучит, звучит официально. Некоторым не нравится, а мы ничего не понимаем, мы просто действуем по Стандартам. Правда ведь? Просто изучаем и действуем, как нам нравится, у нас же тоже свобода воли. Вот, как нравится, так мы и делаем. Всё.
(Реплика из зала: Есть такое проживание, что даже легче стало на материи Планеты, потому что все вот эти накрученные ученически на Планету, эти различные…)
Да. Ты увидела. Вот мы начали пережигать это, и вот даже 1024‑мерность, если она будет устанавливаться на Планете, она будет пережигать то, что мы сами пережечь даже не можем. Она просто чисто спецификой материи начнёт это пережигать. Я даже не знаю до конца, как, но вот пережигание начинается. Всё. Практика.
Красная тряпочка. (Смеётся) Красная тряпочка для быка. Можно я покажу? Я когда наркоманов водил, я выводил к главе демонского глобуса к Антихристу, он сидел, у него между ногами как раз висела такая тряпочка. А между ними был кружочек и точка. И когда товарищ выходил, он прямо в эту точку смотрел и просил у товарища Антихриста прощения за свою наркоманию, и чтобы он его отпустил в Человеческий глобус. Поэтому, когда Оля взяла красную тряпочку, я начал смеяться. Ведь мы всё правильно вам сказали, товарищи возмущаются. Практика. Это ж материя ИДИВО, сигналы от материальных существ всегда доходят до материи ИДИВО. Да-да, поэтому, сигнал дошёл. Я правильно вам всё рассказал. Поэтому, вот если знаешь символику, начинаешь прикалываться. Ну, и плюс «красный революционный флаг, держим, товарищи, шаг». (Смеются) Практика. (Смеётся) Ты поняла меня, да. Но это уже дзены такие, Советского Союза. Да.
Практика 1
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вот сейчас возжигаемся. Очень хорошо, что мы сегодня собрались не в офисе. Когда мы возжигаемся, нас сейчас ищут в офисе. Там уже всё накрыто. А мы выйдем из другого места. А так как это зона фактически ИДИВО, Подмосковье тут. Вот эта зона, там ИДИВО больше, мы её так отодвигали, перекрывали от всех. Так что мы опять выскочим с неожиданного места. Мы в гостях, мы в Доме, нас только Владыка нас здесь фиксирует, остальные не всегда фиксируют, они фиксируют после выхода. Но уже будет поздно. Так что очень хорошо, что мы здесь собрались. Видите, как Владыка нас ведёт.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Проникаемся физически Синтезно, одевая физически форму Совета Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Развёртываемся в зале в форме Служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося ввести каждого из нас и синтез нас во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и всех его организаций в синтезе, особенно с явлением:
- нового варианта Посвящений и явлением Человека Идивного первым Посвящением, Человека Планеты восьмым;
- Столпа седьмой Частью, Трансвизора 55‑й; 
- сменой мерностных организаций физической реализации Метагалактикой ФА и Изначальной Метагалактикой 1024‑мерно с соответствующими мерностями по Частям;
- явлением Аватаров Статуса каждым из нас и Учителей Посвящения как Частями, так и соответствующим служебным выражением Статуса и личной компетенции каждого из нас;
- и обновлением состава Иерархии этим в явлении новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, синтезом нас и Планетой Земля в целом, Метагалактикой ФА в целом, Изначальной Метагалактикой в целом, 1024‑мя Изначальностями в целом и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом в синтезе всего развёртываемого и явленного.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025‑Изначально явленно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности синтез‑четырёхрично Изначально Вышестояще Цельно Реально синтезом физичности, эфира, астрала и ментала Изначально Вышестоящей метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Высокой Физической Реальности синтез‑четверично Изначально Вышестояще Цельно Реально физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза)
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024‑ричный Огонь Амриты явления Чаши Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальной синтех-четырёхрично высокой Физической Реальностью цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом и физически собою. И возжигаясь 1024‑рицей Огня Амриты каждым из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Ума каждого из нас 1024‑ричным Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца в концентрации цельности Высокой Физической Реальности и четверицы Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей четверично офизиченно Огнём Амриты 1024‑Изначально физически собою. (Пауза)
И возжигаясь 1024‑рично Огнём Амриты Высокой Физической Реальности и четверичности Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей 1024‑Изначально цельностью 1025‑й Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Ума максимально низкой 1024‑рично физически собою. И вспыхивая Синтезом Огня Амриты каждым из нас и синтезом нас, насыщаясь Огнём Амриты, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Амриты в каждую из 1024‑х наших Частей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая преображение сменой мест Столпа ИВО и Трансвизора ИВО в каждом из нас: Столп – в седьмую базовую, Трансвизор – в 55‑ю базовую Часть. Базовая – это с Образа Отца начинается. Я специально даю такие цифры, чтоб это сказалось на человечество и на людях.
И просим перестроить Столп и Трансвизор в каждом человеке Планеты Земля, действующим минимально 32‑рично с выявлением, фиксацией и явлением Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из 7 миллиардов 600 миллионов человеков Планеты Земля в явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца седьмой Частью внутри физических тел физически собою. (Пауза)
Стяжаем преображение первых 256‑ти Частей Ипостасей Посвящения в Учителя Посвящения с активацией и концентрацией всех Посвящений и их прав каждым из нас в личной подготовке и служебных Посвящений в служебной подготовке каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 256‑ти Ипостасей Статусов в 256 Аватаров Статуса с явлением личной компетенции Статусом и статусной концентрации служебным Статусом каждого из нас, соответственно. И вспыхиваем этим, продолжая гореть Огнём Амриты физически собою.
И синтезируясь с ИВО, стяжаем преображение первого Посвящения  в Человека Идивного с переводом первого Посвящения Человека Планеты в восьмое Посвящение в восьми вариантах Посвящений и в восьми вариантах Статусов 256‑рицы Посвящений и 256‑рицы Статусов, как в Частях, так и в Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. С развёрткой Человеком Планеты любого человека Планеты из 7 миллиардов 600 миллионов восьмиизначально Метагалактикой ФА и иерархической подготовкой Посвящённых и Служащих, начиная с Человека Идивности соответствующего восьмеричного ракурса его восхождения посвящённо и статусно идивно физически собою. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов, прося Изначально Вышестоящего Отца законом всего во всем преобразить Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 1024‑рично новым явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Статусов Изначально Вышестоящего Отца и 1024‑рицы Изначально Вышестоящего Отца соответственно, преобразив явление 1024-ричное в каждом из нас, развернув законом все во всем новое явление Изначально Вышестоящего Отца собою и введя новые мерности с явлением первой Части Учителя Посвящения Человека Идивного Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 1024‑мерно, первого синтезтела 257‑й Частью 1280‑мерно и далее соответственно всем мерностям до 2047‑й мерности 1024‑й Части и 2048‑й мерности в 1025‑м выражении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с развёрткой мерностей 1025‑ю Изначальностями в координации с мерностями 1024‑х присутствий, Изначальных Присутствий в синтезе их всего во всем физически собою. (Пауза) Прося насытить каждого из нас соответствующей концентрацией Синтеза, соответствующей мерностной организацией каждой Части и соответствующей концентрацией Огня с соответствующей мерностной организацией каждой Части 1024‑рично физически собою в цельности 1025‑го явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 2048‑мерно 1025‑Изначально Цельно Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальностью четверичного явления Высокой Физической Реальности Синтезно физически собою. И вспыхивая 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в новых реалиях реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑1024‑рично 1025‑м выражением синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца новой организацией мерностей, новой организацией Частей, новой организацией Посвящений, новой организацией Статусов и новой организацией 1024‑рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. И явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение физически и Воскрешение физически в новом выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая новое явление ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в служебном явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в новом явлении Служения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца нашей компетенции Служения Советом Изначально Вышестоящего Отца с обновлением инструментов и компетенций Служения соответствующей организацией и явления каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца по 1024‑м Изначальностям Изначально Вышестояще иерарически новой организацией мерностей, новой организацией Частей, новой организацией Посвящений, новой организацией Статусов и новой организацией 1024‑ричности Изначально Вышестоящего Отца собою с активацией концентрации Синтеза, с активацией концентрации Любви, с активацией концентрации Творения, с активацией концентрации жизни физически этим и концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом физически собою обновлением явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И возжигаясь, эманируем по 1024‑м Изначальностям цельного явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас с соответствующими эманациями по Изначальным Присутствиям 1024‑рично, по присутствиям Изначальной Метагалактики 1024‑рично и Метагалактики ФА 1024‑рично 13‑й, 14‑й, 15‑й, 16‑й эволюциями, 1024‑рично первыми четырьмя эволюциями для граждан Планеты Земля и каждому человеку Планету Земля из 7 миллиардов 600 миллионов, соответственно. Прося Изначально Вышестоящего Отца максимально гармонично, корректно, эффективно установить и явить 1024‑мерность Планеты Земля, пережигая все её и человеческие некорректности и гармонизируя, и концентрируя эффективное метагалактическое, цивилизационное и эффективное Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развитие каждого человека и человечества в целом в дальнейшем. С фиксацией соответствующих возможностей на каждом человеке Планеты Земля, так как наши физические тела это выдержали, усвоили и могут применять физически. 
Аминь!
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (Пауза) Если вы слышите, в зале Отец сказал одно слово – «укатали». Очень хорошо. В смысле, на Планете установили 1024‑мерность.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. А также, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца всеми стяжёнными и явленными реализациями и возможностями каждого из нас, зафиксировав в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашу команду в максимально эталонном выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца физически Физикой Планеты Земля, метагалактически, изначально, Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальностью и Высокой Физической Реальностью в синтезе их физически собою. (Пауза) И развернуть Человека Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг физически каждым из нас со всеми служебными, должностными и иными полномочиями каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление должностных полномочий каждого из нас в синтезе всего во всём физически собою. (Пауза) 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, который присутствовал в зале при наших стяжаниях, это Глава Иерархии 1023‑й. Можете посмотреть, он стоит правее от Отца, левее от нас, в чёрном костюме. Но голова светлая, я имею в виду, по волосам. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся физически, развёртывая Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, новые должностные служебные полномочия каждого из нас, 32‑рицу обновлённых Инструментов каждого из нас, обновлённый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое по Планете Земля в целом, развёртывая сферу ИДИВО 1024‑присутственно минимально физически 1024‑изначально Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля Физической Изначальностью физически собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое каждому человеку Планеты с фиксацией на него новых возможностей физически собою в его многовариативном росте Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза) 
Далее эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначальности, Москва с системным Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждой организации подразделения. Вот здесь вспыхивайте каждый из вас системным Синтезом данных взаимодействий. (Пауза) И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, окончательно его фиксируя физически и устанавливая на Планете Земля новые параметры его выражения.
И выходим из практики. Аминь.
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Вы уж меня простите, что я говорил много там всякого и не пояснял, хотя до этого я все пояснил, есть распоряжения, если вы их внимательно прочтете, все, что мы стяжали там учтено, просто скорость должна была быть высокой и я не имел права пояснять. Тем более вышел Аватар, как глава Иерархии и наблюдал за нашим действием, соответственно никаких пояснений не должно было быть и так было некогда стяжать. Все, я думаю слова Отца в виде «укатали» вам все сказали, т. е в принципе компетенция есть. Еще такой маленький прикольчик, два, пока мы отвлекали, я даже не стал вам это сейчас публиковать, Иерархию Владыками Синтеза мы с другой стороны «укатали» их ИДИВНО, все. Еще раз, я подчеркиваю, у нас в Иерархии есть закон Свободы Воли. Также как в парламенте, представьте, чтобы принять коллективное решение, иногда нужен «долгий голосняк» и оппонентов столько держать не можем, не все, это очень долгое принятие решения, а иногда нужно действовать быстро, эффективно иначе наступят последствия, им там все равно, а нам здесь не очень, т.е у них там все в стратегических перспективах и когда я вижу здесь на физике последствия, мы идем превентивными мерами, нам они не нравятся. А там долгие решения принимают, поэтому, с одной стороны, это хорошо, история не терпит суеты, нужны обстоятельные решения, а с другой стороны, если надо срочно, мы действуем Идивно. Поэтому все Аватары в предыдущую эпоху приходили от Дома Отца. Иерархия ничего не могла с ними сделать, но обязывалась их поддерживать. Я не шучу. Были всегда иерархические решения, Отец прислал, обязаны поддерживать, хотя не все всегда с этим согласны, вот такая вещь, поэтому у нас сейчас будет еще одна практика, чуть попозже, сейчас пообсуждаем ваши ситуации. Наши проблемы на новое восприятие 1024, их тоже нужно установить с новыми царствами и стихиями, вы их в распоряжениях прочтете, я единственно что хотел бы вам показать по поводу царств, вот мы зафиксировали первое посвящение Человек Идивный, это не будет такое простое явление, как нам кажется простое. Нам кажется это простое по царствам, четвертое царство – Человек Физический, пятое царство – Человек Синтез Присутственный, шестое царство Человек Метагалактической Расы Землян, и только седьмое царство – Человек Идивный. Восьмое –Человек Планеты, понятно, да? Это первое ну и плюс ниже первые три царства как всегда Минеральное, Растительное. Животное. Это первые восемь царств, туда же включаются все Человеки, от Человека Метагалактики до Человека ИВО как царства. И дальше царства бегут по первой шестнадцатерице от Отца до Человека, вот эта система срабатывает. Я там до конца сейчас не все могу вспомнить, меня тоже сейчас плавит, царства будут от Отца – тридцать второе до Минерального – первое. Первая восьмерка сильнее всего будет действовать на Человека Планеты. В итоге четыре Человеческих царства на Человека планеты, даже пять, от четвертого до восьмого, Человек Идивный седьмое, поэтому говорить о том, что будет легко стяжать первое Посвящение Человека Идивного я не могу. Для нас с вами в Синтезе более-менее. Для всех остальных в по планете и в Иерархии соответственно будут вопросы. Вот я по царствам прокомментировал как это все Владыка организовал с Отцом чтобы было понятно, почему Иерархия будет долго все это обсуждать и это вызовет у нее сложности, потому что мы с вами 7 посвящению отнеслись легко, я там в практике назвал правильно первое посвящение Человек Идивный Метагалактики ИВО, там Метагалактичность первое посвящение, и оно 1024 мерное, сразу же. А царства аж седьмое, если учесть, что в пятой расе мы жили в основном четвертым царством, то разрабатываться придется серьезно. Ученикам, посвященным, служащим, как бы они себя там не называли. Понятно, о чем я. Вот примерно такая фиксация по царствам. Поэтому еще сейчас мы стяжаем царства и стихии. В стихии вводится стихия Синтеза 32я, Стихия Воли 31, и первые шестнадцать стихий там Творение, Жизнь, Могущество 17 стихии так по вертикали, а с 16 – от Огня, как и было до Плазмы. Понятно, да? Добавились. Я спросил почему, Владыка сказал, что природа накопила достаточно наших эманаций Синтеза, ну соответственно Воли, Мудрости, именно природа, чтобы это установить природно и это могло действовать уже природно. Понятно, поэтому теперь Синтез будет еще и стихийным, Царства теперь еще будут Отцовским 32м, и все на планете Земля, поэтому здесь вот качество царства, которое ты выражаешь таким и будешь жить физически. Хочу подчеркнуть вот это вот, а то мне Владыка, когда я писал это вчера ночью, сегодня утром сказал, что мы настолько быстро идем, что мы для людей забыли о царствах, мы недооцениваем их, а на самом деле царства окружающей жизни и по природе, и по качеству жизни оно действует. От того, каким вы царством живете, даже имея посвящения и статусы, такое качество жизни у вас вокруг вертится по условиям и это скидывать с осознания не стоит. Поэтому, это, наверное, больше ДИВО Посвящений касается, работа с царствами, но я думаю и вам всем служащим надо напомнить, потому что не все ходят на ДИВО, или в ДИВО, что качество царственной жизни никто не отменял и даже у вас есть посвящения, статусы и некоторые удивляются «А что это с таким статусом и так живем?» А ты в каком царстве, даже по предыдущей шестнадцатерице живете? И если вы живете в четвертом царстве, но при высоком статусе, то вы ползете. «Гады ползучие», примерно так. Нехорошее слово, но я специально подбирал даже, как бы так унизить, чтобы было обиднее. Потому что в четвертом царстве с таким высоким статусом не живут, только ползают. Статус сверху давит, и ты ползаешь, не эффективно просто. Но некоторые только этим и живут. Понятно, да? Поэтому активация компетентности по царствам скорее всего Владыка теперь будет продавливать как один из трендов работы всех ИДИВО, мы на это не обращали внимание, подзабыли, пора вспоминать, да, да. Я думаю через некоторых уже началось. Стихийная активация то же самое. Не то что мы там будем особые практики делать, у нас увеличиваются царства и стихии минимум удваивается энергопотенциальная концентрация по системе энергопотенциала. Там с владыками Стихий и царств все, т.е. это все так просто будет, жестко на нас концентрироваться, понятна подготовка теперь которая велась по этому поводу Владыкой и к сожалению, чтобы было понятно, я не говорил об этом в предыдущем месяце, у некоторых это вызывало напряг. А на самом деле мы настолько не умеем работать с Владыками царств и стихий, даже энергопотенциально, что нам несколько месяцев назад с Владыкой пришлось повысить энергопотенциальность Синтеза, не потому что это надо было, а по-другому наши не могли работать Синтезом уже. А новая стихийность и царственность на планете нарастала, а держать нечем. Понимаете? В итоге пришлось использовать обычный энергопотенциальный вариант давления. Называется- внес энергопотенциал и у тебя нормально корректно все усваивается, сам то ты не мог усваивать, вот вопрос, я не имел права опубликовать раньше, сейчас опубликую, проблема заключалась в том, что давило уже 32 стихии, а наши не могли это переработать. А тридцать вторая стихия — это Синтез, Синтезом не могли это переработать. Начали организовываться 32 царства от самого Владыки, наши не могли в это войти. Все, пошел энергопотенциальный обмен через Синтез, чтобы в это войти. Все просто, а Планете это надо, это ее защита. Это ее развитие. Увидьте, чем более качественных царств, тем более качественное развитие на Планете, тем меньше всякой гадости на ней. Надеюсь понятно это. Царственных гадостей. Царства — это природа, это социальное природное взаимодействие, это второй горизонт. Ситуация понятна? Вплоть до того, что в Восприятия, второй 32-рицы введено Метагалактическое царственное восприятие из 1024х Третья тридцатидвухрица там все восприятия по 32, помните? Метагалактическо-стихийные восприятия 32ричные, 32ричные это от Синтеза, но теперь человека Идивного первого Огня, вернее там до физичности идет. Т.е. с учетом Вселенскости по 32 Восприятия остается, а теперь 32 вида, и первое это Ядерное, Метагалактически царственное, Метагалактически стихийное, Метагалактически субъядерное, и самое интересное Метагалактически Проживающее, у нас теперь 32 Восприятия для проживания будет, потом Мировое, Присутственное, Изначальное. Присутственное на седьмой вариант, Изначальное на восьмой вариант, девятое Реальное, и десятое пошли Метагалактические с переходом на человеческие восприятия. Там еще 16 организаций идет. Психодинамическое- 11е Восприятие, Конфедеративное - 12 Восприятие, Цивилизационное - 13 Восприятие, Человеческое -14 Восприятие, это все по 32, Иерархическое - 15 Восприятие, Идивное - 16 Восприятие. По 32 в позиции, а потом идут опять восприятия опять Иерархически от Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики до Отца. Там немного по-другому, там 16рица Человека по эволюциям идет. Вот примерно так и все по 32. Поэтому нас чуть вернут носом в царства, потому что, когда идет новая мерность вы не забывайте, что придавливает и все начинают офизичиваться, при новой организации, а офизичивание это сразу сработает ядерность, ядра Синтеза. Кто не понял, царственность, в каком качестве царства ты живешь и стихийность, а потом все это вырастает, адаптируется пока мы в этом выстоим организуемся и сложимся. Примерно вот такая система. Поэтому такая вот интересная новость. Если вернуться к энергопотенциалу, служащему Синтеза стало хорошо, намного легче стало вести, больше возможностей на Синтезе, намного больше. Это понятно Служащим Синтеза, а теперь будет понятно всем, когда все по 32 введено, примерно показал? Зачем вам все это надо? Системный Синтез ИДИВО включает в себя обязательно ядерность, царственность, стихийность, субъядерность, и проживание всего этого. Миры, присутстственость Изначальность и раньше были.  Мировость с шестого варианта, а вот эти пять, где ядерность вначале была, а потом мировость, между ними ввели стихийность, Царственность, субъядерность и проживание, ядерность как физика все равно всегда останется, потому что ядрами мы фиксируем синтез и все что угодно. Если вот активация Системного Синтеза у вас на это качество у вас будет задействовано. Ничего здесь делать не надо, надо самим запомнить эти слова и по чуть-чуть, когда у вас будут какие-то практики, занятия, не забывайте этим применяться. Иногда туда отправлять наших товарищей людей, потому что они иногда плачутся, что не хватает того, сего., а не хватает качественного выражения всего вот этого, чтобы то что у них не хватает, получалось. Без обид, это статистика ИВДИВО у многих, у большинства, задуманные практики, просьбы к Отцу, не складывается не получается, не реализуется физически только потому, что им отвечают, дают. У нас в ИВДИВО висяков полно, им Отец дает, а они не могут это применить, не разработанность царств, стихий, энергопотенциала, физического действия, субъядерности, каких-то действий, не хватает активаций или активности на применение того, что Отец дает по их просьбам. До смешного доходит, просьбы висят в ИВДИВО, решение Отца, что будет, висит в ИВДИВО, делается утонченный, ну буквально тоньше острия иглы фиксация огня на этом чуде, это я о нашем Служащем, о Человеке там еще интереснее. И этот огонь пытается в него проникнуть, при этом это чудо само выходило в зал к Отцу, стояло всем телом, само просило все у Отца, дали на все тело, тело вернулось на физику, и вместо того, чтобы забрать с собой все что дали, через ИВДИВО ему поставили утонченную фиксацию, чтобы в него это все входило. Как вы думаете, сколько лет это будет входить? Через такой объем фиксации, это тоньше острия иглы. Дали на объем всего тела, а в него входит тоньше острия иглы. Причем входит, когда у него состояние хорошее., в плохом состоянии оно закрывается сразу. Представили вариант? И вот в ИВДИВО это висит. Периодически это сгорает, но ведь неэффективно же получается. Сгорает не из-за ИВДИВО, а из-за того, что в какой-то момент человек переплавился, рвануло его, взорвался, механизм поломался, сожглось и все рухнуло на него, лапшой на уши. И он спрашивает: «За что меня давит?» сам попросил, оно рухнуло, ты не взял это. Вот такой прикол. Этого мы вам раньше не рассказывали, а теперь с царственной жизнью будет легче теперь. Мы туда особо нос не суем, но по ситуации, человек подходит, спрашивает, ты на него смотришь, а у него вот эта лапша, оставшаяся от папы, на ушах висит, внутрь не попадает. Механизм взорвался, он вспылил, папа ничего не дает, механизм тут же рухнул, вера пропала, лапша висит, то что папа дал огнем, в тело не попадает. Вообразили? И этот товарищ возмущается, «Я к папе выходил, а он ничего мне не дал». Папа все дал, ты ничего с собой не взял. И сказать нечего, потому что эта лапша висит, а обратного варианта не бывает, Иди проси еще, но уже подготовься. Недавно одну даму из стяжающих Школу, Служащая Синтеза. Владыка заставил поменять мыслеобраз. Почему? А вы же утверждали мыслеобраз в Школе, на перспективу, она представила программу, а по новой программе там старый мыслеобраз не действует. Она более хорошо описала и мыслеобраз уже не действует. Я не стал ее расстраивать, что предыдущий мыслеобраз пока она готовила программу взорвался там чем-то и висел у нее лапшой, Огнем. Я такого тоже никогда не видел. Но она пыталась Школу сложить для правильного применения и где-то там у нее что-то блокануло. Школа серьезная по названию, не хочу просто говорить, но блокануло ее на чем-то. И где там то ли съэмоциональничала, в общем не синтезно себя повела, то что она выстраивала годами, она год уже в это входит, висит у нее на ушах. Я говорю: «Стяжаем новый мыслеобраз!» Старый уже не работает, и не потому что он не сработал бы, а потому что он уже не действует, он блоканулся и не работает. Вот если бы она успела утвердить школу на тот момент, он бы действовал там уже блоки не действуют, но пока школа созревает и растет. Это служащий Синтеза.  Я последний такой вариант видел со Школой у Служащего Синтеза. Я это называл лапша на уши, потому что это так видится. Это вот стихийно царственные взаимодействия, прикольно смотрятся, ты шарахаешься от этого человека, а сказать то нечего, он не увидит этого, он будет обижаться только, это взгляд со стороны ИВДИВО, ну перестраивайся, стяжай новый мыслеобраз, войдешь дальше. Может быть и хорошо, что рвануло, качественнее школу сделала. Я же не знаю последствий, но на ней то висит эта лапша, значит тело должно вначале это усвоить, пережечь, а потом пойти дальше. Пример? Я ей тут же говорю на Синтезе: «Напиши, а потом подходи на Синтезе». Думаю, пока я здесь, пережжем. Лариса успела подойти в конце, дамы нет. Сейчас мыслеобраз пришлет, но на расстоянии это ведь не счищается. Ну что я могу сделать, будет пережигать сама теперь. Сказано же, напиши, подойди, самое простенькое напиши, там мозги работают, там написать на перерыве раз плюнуть. Не услышала, не поможешь. Это вот свобода воли, чтобы вы понимали. Владыка ведет, вроде бы поддерживает, уж если переключить это с Синтеза на материю. Представляете какие варианты в материи могут быть после этого творчески. Это Служащий Синтеза, это такие варианты со Школой Синтеза у служащего, а в материи? Я так вообще в шоке. Хорошо, что Владыка мне не показывает, что бывает в материи, после этого. Это я вас порасстраивал, это я вас к восприятию готовлю, к Восприятию. Если вы начнете такие варианты видеть, вы не шарахайтесь. Если из человека видим железобетонные … Это я однажды видел железобетонные рельсы, сваренные стоят вокруг человека, ежи вот такие, он в метро входил, я за ним, и мне по эфиру полоснуло, в шоке прямо, еж стоит. Я от него так в вагон, это та самая лапша, только уже намертво. Пока он ее не рассосет. Это его что-то взорвало так, он материализовался этот взрыв, материализовались условия негатива, которые вначале были полезны и вот он на эфире таскает материализованное и режет других по эфиру, недовольный тем, что у него что-то не сложилось или не получилось. Не важно, что. Главное, что этот противотанковый еж против всех танков, его же не пробьешь. Это стихийно царственная материализация. Я почему это вам рассказываю, мы раньше этого не рассказывали. По посвящениям если взять восприятия, первые 32 ядерные, вторые 32 Царственные, третьи 32 Стихийные 96 и четвертые 32 Субъядерные 128, первые 128 Посвящений все наши, которые живут на первых посвящениях всегда будут с этим восприятием стыковаться, а значит стихийно царственные отношения у нас поднимаются на ура, Посвященно, поэтому у нас в Доме Посвящений оказываются Стихии и Царства. Мы даже вначале не придавали этому значения, а сейчас это оказалось специальным восприятием Владыки и Отца. Из 1024 обязательны к исполнению, Посвященному, так что нашим товарищам Посвященным будет радостно осознавать, что если мы овладеем этим механизмом. Это будет классный механизм, потому что мы начнем видеть все свои проблемы на лету и быстро их решать. Вот это не видя, мы видим там Владык, но не видим физику, что здесь вокруг нас ползает и это наоборот мешает нам развиваться. Я это рассказываю, чтобы мы увидели, что нам не только надо учиться видеть Владык там наверху, чтобы потом мы научились проживать и видеть это физически, это будет интереснее, это задача Посвященных не только в ДИВО Посвящений, а у каждого из вас есть Посвящение обязательно по вашим статусам и вас как Посвященных теперь будут на это нацеливать. А раз первое Посвящение Человек Идивный, то все уходит куда Посвящение как я говорил когда-то на Синтезе в ИВДИВО, а вы у нас прямое ИДИВО, одно из первых, ну каждое восьмое это ИВДИВО, так что думайте, вам Владыка явно включит такую допподготовку, или по-человечески, или как Посвященный. А это все равно наши первые 256 частей, или 512 по-Человечески взять. Обозначили? Я вот этот взгляд даю, не обязательно, что так будет срабатывать, но потом хоть как-то будут по чуть-чуть вкрапливать и это уже началось. Соответственно обратите внимание на этот процесс. А то у вас иногда будет некомфортно от этих процессов, вы думаете почему? Очень просто будет срабатывать Стихийно Царственное взаимодействие, офизичивание ваших накоплений. А офизичивание предполагает или корректное применение эманаций или вас плавит там, от того, что что-то не сложилось. У меня то же самое, у всех тоже самое. Ничего нового, у каждого по уровню подготовки, автоматически включается то же самое, растем вместе, называется. И тоже не всегда ты можешь это заметить, хотя вроде понимаешь и знаешь. Тот еж железобетонный я видел лет 15 назад, но это не значит, что вы все увидите сам про себя, когда ты сам по себе отрабатываешь, сложно увидеть, на соседях легче увидеть. По этой теме будут вопросы? Объясняю просто, Восприятие –это воссоединенное приятие. 16 Восприятие. ИДИВНОЕ, ваше. 32 Восприятие Отцовское. Это 32 по 32 базовое я имею ввиду. Каждое тридцать второе восприятие в 32х Восприятиях Синтезное, с Отцом связанное, Отцовское, тоже ваше, т. е по закону все во всем вся тридцатидвухрица Восприятия 32м горизонтом или Отцом, или Синтезом- ваша. Все стихийно синтезные ваши, у вас центральный Огонь Синтеза. Все 32е царство Отцовское ваше, я вам говорил, что везде названия Отца где увидите, это ваше, название Синтеза увидите, это ваше. Поэтому там 1024 пункта расписано, все по 32 называется, я там не выделял по 32 в тексте, я все подряд напечатал. Можно выделить восприятия по 32, разным цветом, чтобы было понятнее. У меня подряд, Идивное заканчивается, Иерархическое, и т.д.  1024 пункта всего. А если выделить по 32 легче будет Служащим видеть. Если в частях я повыделял, то здесь мне не шло выделить их, мне бы хотя бы выдержать было, т.е. с тридцати двух восприятий выйти на 1024 сложноватенько. И Восприятие — это воссоединенное приятие. Как вы думаете кого? ИВО. Все к вам. Я при этом помню, что это часть 18, все в порядке., когда-нибудь у нас будет дом, который будет ее развивать. Но, принципиально, выражение Отца это ваше все. Дом когда-нибудь будет, у нас сейчас 85 домов сверху вниз, до него еще не добежали. Посчитали? Шестьдесят четыре взяли, минус двадцать, сорок пятое, какая это часть? А это восемнадцатая. Сейчас другая организация частей. У меня все.
Набор текста Учитель Синтез Синтеза. Глава ДИВО Посвящений ИВДИВО 441И. Светлана Яковлева.
Практика 2.
Синтезируясь с ИВВ Кут Хуми возжигаемся концентрацией синтеза Совета ИВО с правами Системного Синтеза и возжиганием цельного синтеза явления синтеза всех Советов ИВО ИВДИВО в синтезе всего во своём и синтезируясь с ИВВ Кут Хуми стяжаем дополнительную фиксацию всем остальным членам Советов ИВО всех 85-ти подразделений включая наш Совет с активацией синтеза всего во всем  по всему ИВДИВО в целом ( Чётко установите 84 эманации из вас и центральную  85ю на каждого из вас, ни на шаг меньше )  
И в синтезе этой координацией явления синтеза ИВВ Кут Хуми физически собою 
 мы переходим в зал ИВВ Синтеза ИВДИВО Кут Хуми развёртываясь перед ИВВ Кут Хуми  в форме служения и в должностном синтезе каждого из нас ( ваша координация со всеми называется должностной синтез) синтезируемся с Хум ИВВ Кут Хуми стяжаем Синтез Синтезов должностного синтеза ИВО  каждым из нас ( другие Советы тоже имеют должностной синтез, только ракурсом своей части или Владык, что они там собою Отца, Владык- это тоже должностной синтез ракурсом соответствующей части, компетенции, Изначальности) и возжигаясь Синтез Синтезом должностного служения ИВО каждым из нас вспыхиваем этим преображаясь физически собою и на данный момент в практике активируем взаимодействие всех 85 Советов ИВО законом все во всем советом ИВО подразделения ИВДИВО 512 И Москва и возжигаясь этим синтезируемся  с хум ИВВ Вл Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза преображения царств 32 ИВО 
Возжигаемся Синтез Синтезом. Стяжаем Синтез Синтеза преображение стихий в 32е ИВО и возжигаемся Синтез Синтезом ИВО
Синтезируясь с хум ИВВ Кут Хуми стяжаем преображение восприятия с 256ти в 1024 х ричное  стяжая Синтез Синтеза ИВО и возжигаясь им.
Синтезируясь с ИВВ Кут Хуми и стяжая новые горизонты и перспективы явлением восприятия стихий, царств  физически собою  и в синтезе их синтезируясь с ИВВ Кут Хуми стяжаем преображение 32х видов мышления в 96  в явлении операционного явления синтеза восприятий организации стихий и царств в синтезе их физически собою и синтезируясь с хум ИВВ Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза 96тиричного мышления ИВО каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь 4 ям Синтез Синтезами ИВО преображаясь ими в синтезе 85тиричном Советов ИВО цельным синтезом всего во всем мы синтезируемся с ИВО  переходим в зал ИВО 1025 изначально явленно , развёртываемся пред ИВО в должностном синтезе должности служения в форме и синтезируясь с хум ИВО стяжаем 96 синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 96ти мышлений ИВО с учётом ракурса должностного синтеза каждого из нас и служебного статуса подготовки в синтезе их с явлением 96рицы мышления ИВО от мышления Отца до мышления Факта( первого) и синтезируясь с ИВО стяжаем 96  видов мышления в синтезе их и в частности их каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь 96ю синтезами ИВО преображаемся ими.
И вспыхивая этим синтезируемся с ИВО стяжаем мышление каждого из нас ракурсом должностного синтеза явления и должностного служения каждого из нас с активацией служебного статуса в синтезе его физически собою. И синтезируется с хум ИВО стяжаем синтез ИВО и вспыхивая им преображаемся физически собою. 
И далее си с хум ИВО стяжаем 1024 си ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание из 256 в 1024ре восприятия ИВО с преображением 256тирицы восприятия и возжигаясь 1024мя синтезами ИВО синтезируясь с ИВО стяжаем 1024ре восприятия каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь 1024хричным синтезом ИВО преображаемся им
И синтезируясь с хум ИВО стяжаем цельное восприятие должностным синтезом с ракурсом должностного статуса (служебного статуса) каждым из нас и в цельном синтезе синтеза нас и развёртывая цельное восприятие каждого из нас стяжаем синтез ИВО и возжигаясь преображаемся им. 
И возжигаясь синтезом ИВО развёртываемся максимально глубоким восприятием синтеза должностного статуса, должностного синтеза и должностной компетенции каждого из нас. И возжигаясь преображаемся этим. И возжигаясь синтезом ИВО преображаясь и развёртываем обновленное восприятие каждого из нас в новой его компетенции, синтезируя с обновленным мышлением каждого из нас в  новой его компетенции вспыхивая мышлением и восприятием в синтезе их физически собою и синтезируясь с ИВО стяжаем 32 синтеза ИВО и возжигаясь ими синтезируясь с ИВО стяжаем 32 царства ИВО стяжая фиксацию царства ракурса должностного служения каждого из нас (Аватар- Аватарское царство,  Владыка- Владыческое царство, Учитель- Учительское царство) и синтезируясь с хум ИВО стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас в явление новой 32хрицы царств ИВО и стяжаем 32 царства у ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас и  установить 32хрицу царств в Планете Земля, на Пл Земля в Мг Фа, на Мг Фа, в Из Мг, на Из Мг и по всем Изначальностям 1025 ти изначально, на 1025ти изначальных  явлениях в синтезе их и возжигаясь  32 мая си ИВО  преображаемся ими и развёртывая 32 царства с их фиксацией выражения каждым из нас и акцентируясь на реализацию царства в соответствии компетенцией должностного служения каждого из нас . И возжигаясь синтезом и преображаясь им синтезируется с хум ИВО стяжаем синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующим ракурсом царства ИВО физически собою. И возжигаясь  синтезом ИВО преображаемся им развёртывая царственную активацию физически собою и возжигаясь этим преображаясь этим мы синтезируется с  хум ИВО и стяжаем 32 си ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32х стихий ИВО соответствующим Планеты Земля, Мг фа , Из Мг и 1024хизачальноявленно 1025 й цельностью и  Из Вс Цельной реальностью ИВО физически собою  и синтезируясь  с ИВО стяжаем 32 стихии ИВО в синтезе их в явлении всего во всем каждым из нас и синтезом нас в концентрации 32х стихий цельным синтезом должностного служения каждого из нас синтезфизически собою и вспыхивая этим. Возжигаемся 32мя синтезами ИВО, преображаясь 32хрицей явления, и выражения стихии физически собою. 
И синтезируясь с хум ИВО стяжаем синтез ИВО прося преобразить каждого из нас синтезконцентрацией стихийного явления в синтезе его физически собою. 
И возжигаясь синтезом ИВО преображаемся им и из зала ИВО стяжаем новые эманации мышления с явлением мышления ИВО, новые эманации восприятия с явлением новых восприятий ИВО новые  эманации царств и стихий ИВО физически собою, укутывая ими планету Земля, Мг Фа , Из Мг и 1024ре Изначальности в синтезе их цельностью 1025й  явление 4й Из Вс Цельной Ментальной Реальности ИВО в синтезе их и возжигаясь преображаемся этим.
И мы благодарим ИВО , ИВВ Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически  всем стяженным и возожженным  и Эманируем все стяженное и воззаженное в подразделение ИВДИВО 512 И Москва и по всем 85 включая Москву Подразделениям Цельным Синтезом координации Советов ИВО собою укутывая Пл Земля и Мг Фа этим явлением включая Системный Синтез 85 ти Изначальностей физически собою ( это где-то по 427ю Из от 512й) и эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО каждого из нас и в ИДИВО каждого члена Совета в поддержке его фиксаций новых выражений ИВ Отцом.
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