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(02:00) Мы перешли в 1792 Изначальность. Что это значит?
Проблема в том, что теперь мы должны стоять сначала у КХ и специализировать Буддичность Чк КХ, Аватара КХ затем Буддичность Чк, Аватара Наума. В этом разница. И так по всем подразделениям. Не начав это делать, мы в новых условиях не сможем выражать ИВДИВО. Это большая проблема. Нам выразить его нечем. Почему? В 512 И мы были в Материи вместе с Владыками, теперь – в Огне вместе с Владыками, во второй 256це ИВО, в Воле. У служащих ее не хватает. 
(05:00) Надо натренироваться у КХ в выражении 1792И, вхождение в ИВДИВО 1792И и выявления сферы подразделения  в нем с активацией Огня Владыки по вашему служению. Для Королёва Буддичность Чк, Синтеза Буддичность Чк. Натренироваться у КХ  1792И быть новой организацией (подразделение – это организация ИВДИВО). Иначе нас Владыки служения понять не смогут, пока не зафиксируется ИВДИВО – 1792И КХ. Отсюда недееспособность служащих - не хватает стимуляции ИВДИВО. Нам не хватает в 1792И частей, статусов и посвящений. С имеемыми частями мы доходим не выше 1024И. Поэтому нам надо натренироваться в 1792И, а потом тренироваться в Изначальности служения у Владыки служения. Обязательно сопрягая Изначальности и служение в двух выражениях: КХ – Наум.  Должна работать двойная оболочка подразделения 1792И и Изначальности служения. Сфера подразделения фиксируется двумя  Изначальностями.  В ИВДИВО стяжаем оболочку подразделения. Это первое задание.  Это надо сделать. Раньше это не получалось, теперь без вариантов.
(10:00)  Выходим в 1792И КХ и Изначальность служения к Владыке. Таким образом тренируемся со всеми круговоротом, тогда они наработают КХ. Проблема в том, что мы заявляем, что мы команда КХ, а на самом деле выразить его не можем. Тренироваться в 1792И будет сложно, и надо привыкнуть.
(12:00) Пока не переходим с в\с изначальных присутствий на изначальность. Служение пока не меняется  и идет по в\с изначальным присутствиям изначальности служения. Изначальностей сейчас столько же, сколько присутствий в каждой изначальности – 2048 в отражении всех изначальностей. Иерархия с 1025 Изначальности и 1024 Изначальности  – это Миры (вчера стяжали) отданы для жизни. Такое же качество по присутствиям. 
(15:00) Все остаются по в\с изначальным присутствиям в своем изначальном служении, но тренируются в выражении Изначального КХ. Все служащие должны выражать Изначального Аватара Синтеза Кут Хуми. Что хотите делайте. Тренируйте на выражение КХ 1792И физически.
(18:00) Цельные Изначальные Реальности для ИВО служения остались, номер только меняется. 
Научились выражать КХ 1792И, потом надо научиться выражать ИВДИВО, не подразделение, а всё ИВДИВО. А потом сфера подразделения с фиксацией каждого служащего. Чувствуете разницу? Мы назначаемся в ИВДИВО, и мы, тренируясь сферой подразделения, занижаем свой потенциал. Нам надо научиться выражать концентрацию ИВДИВО каждого из нас. Этого Огня нам не хватает, чтобы активировать граждан. Физика настолько сложна, что имеемого Огня не хватает, и надо продавливать всей сферой ИВДИВО, большим количеством Огня, не сообщая им. Потому, что в сфере ИВДИВО Отец, и люди могут это почувствовать, и в сфере ИВДИВО все ИВДИВО каждого7,5 млрд.  Поэтому ИВДИВО несет Огнь на 7,5 млрд, а на территории подразделения граждан проживает гораздо меньше, значит Огня ИВДИВО на одного гражданина гораздо больше, чем несет ИВДИВО подразделения. Это количественно продавит новые возможности, а Мама любит количество. Этим мы усиляем наши возможности и в других выражениях.
(23:00) Смысл: КХ 1792И, Сфера ИВДИВО, дееспособность. Воля, которая отслеживается дееспособностью. Болтология закончилась. Начинаем отстраивать специфику деятельности каждого. Переключаемся на практичность деятельности каждого. Опыта мало. Нарабатываем тренировками. Владыку служения выражаешь, его эманируешь? Служащие ходят на эти тренировки и радуются, что они это делают. Потом нарабатывается выражение ракурса организации служения.
(25:00) Надо тщательно оторваться от старого. Потому, что 512 это треть от 1792, и Владыки стали Аватарами и выражают Волю, а не Мудрость. Это совершенно новое, и мы этой ситуации совершенно не знаем. Привыкли жить с одним Аватаром, а у нас  их КХ и Аватар служения, плюс две Аватарессы – четыре и каждый из них – прямое явление Отца собою.
(28:20) Для выражения Аватаресс надо стяжать количество качеств и свойств соответствующей мерности Мерностного Синтезтела. И выражать их мы пока не умеем. 
(30:00) Разъясняется куда и к кому можно ходить, имея стяженный стандарт и конкретную разработанность частей и с каким результатом такой выход может быть.
(33:00) Будет Регламент стяжания Изначального Человека. Краткие разъяснения по различным стяжаниям. В МГ Фа ничего не поменялось, кроме названия новых частей.
(38:00) Второе задание. Как вы выражаете Отца? Совет ИВО должен вывести всех служащих 2049но к Отцу. Как? Стяжать 2049 синтезов как таковых. Магнит ИВО - ИВМ 2049 синтезов и 2049 огней (1024 огня и синтеза по Иерархии и 1024 Огня по Изначальностям и 2049й у Отца) и аннигилирование Отцом. И мы становимся Советом ИВО пред Отцом. Ситуация понятна? Это дано Совету ИВО. Остальным пока не дано. 
(46:00) Все служащие могут точно дойти до КХ 1792И,  Аватара служения, ИВО Цельной Изначальной Реальности служения. До ИВО 2049И могут дойти те, кто стяжал Абсолют ИВО.
(49:00) Владыки стали Аватарами, а это Воля. Иерархическая Воля незыблема: если ты что-то не стяжал, или тебя не назначили или не зафиксировали на это, тебе это не дано. Сколько ни выкручивайся. Никакие должности или подготовки не помогут при новых стяжаниях, все они в 1024х предыдущих, в 2049 их пока нет.
(53:00) Важна не скорость достижения, а сохранение гармоничности по Планете. Практика, чтобы это всё в вас поместилось.
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