Практика Совета ИВО с Главой ИВДИВО, 2017-03-19, Королев.
(время 56:22) 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792изначально явленный, развертываемся в зале Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Королев с Советом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в целом разных Подразделений в Синтезе Участников данной практики, и возжигаясь этим, преображаясь этим (залом, атмосферой, динамикой), одеваемся в форму Служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на цельное явление Аватара Синтеза Кут Хуми в преображении Начал Владыки Кут Хуми в каждом из нас на явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми просим преобразить Ядро Служения, Огонь Служения и Синтез Служения каждого из нас всего во всем на выражение и явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся фиксацией явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Служением каждого из нас, явлением Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И далее мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и стяжаем обновление фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с прямой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  фиксацией в целом на каждом из нас Служением каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им, и возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертываем фиксации ИВДИВО каждым из нас и Синтеза нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.
И в этом Огнем мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначальный явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Советом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на перспективное явление 2049-ти Синтезов и 2049-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2049-ти Изначальностей каждым из нас и Синтезом нас Советом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца Советом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца 2049изначального физически собою каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Советом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертываемся физически каждым из нас и Синтезом нас и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.
(1:14:27)
Разъяснение после практики:
Отец сказал, чтобы стяжать 2049 Синтезов и Огней, Вы должны собраться всем Советом, каждый своим, выйти к Отцу и только в команде Совета это получится. Сейчас мы стяжали с Вами Синтез, чтобы Отец Вами выражался, и это поместилось. Соответственно команда лучше должна повторить эту практику для себя. Королев может уже стяжать, а остальным надо, чтобы вся команда это сделала.
Второе, мы вышли в Отцу еще в поддержке фиксацией ИВДИВО, поэтому нужна эта практика: выйти сначала к Владыке, выразить Владыку как Аватара собою, обновить Огонь Служения, у вас сейчас обновили, у всех остальных – надо обновиться, а потом зафиксируется на вас ИВДИВО, а т.к. ИВДИВО на вас зафиксируется, Отец в центре и Вы попадаете к Отцу. БЕЗ ЭТИХ ДВУХ ФИКСАЦИЙ МОЖНО ТЕПЕРЬ К ОТЦУ НЕ ПОПАСТЬ НИ НА КАКОМ СОВЕТЕ!
Передать всем Главам Подразделений!
А потом на общем Совете Отца вы заполняетесь Синтезом и Огнем, вспыхиваете этим и Совет Отца напрямую выражает Отца физически собою, командой. Ну понятно – каждый заполняется, командой выражаетесь. И Отец сказал: тогда командой вы выражаете Отца индивидуально каждый и Совет Отца срабатывает на физике. Но стяжать вы должны только своей командой, каждый в своем Доме, на своей территории.
Советам организаций можно делать практику до выхода к Отцу, можно и с выходом к Отцу, только фиксация пойдет Организацией. Отец, но Организацией, Отец ракурсом Христа, ракурсом Аватара (внутри Отца есть Аватар, Христос).
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