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Совет Изначально Вышестоящего Отца
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
6 ноября 2016 года, Астана
Ответы на вопросы. Любой Совет будет начинаться с вопросов
Всё. Всем добрый день. Мы начинаем с вами Совет Изначально Вышестоящего Отца подразделения Астаны и гостей по работе соответственно восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом подразделении. Мы как-то разделились на два Совета. Это хорошо, потому что сейчас с Домами Отца хорошо получилось, заданий много. И сейчас с вами так же будет. Ну, не заданий много, а в смысле будем работать. 
Вначале такой простой, вопросы по вашему подразделению есть, нет? Вот, ну, не те, что вы сами должны сообразить, а те которые вызывают у вас вопросы и важны для всех. Сами сообразить, «вот я не понимаю» - сочувствую. Идём к Владыке, учимся или на перерывчике ко мне давно бы уже подошли. Я вот тут другим Домам говорил. Я вот тут некоторых видел на Синтезе, если у вас есть какие-то вопросы, Советы Отца, как и Служащие Синтеза, ко мне подходят автоматически напрямую любой из вас. Стесняться не надо. Всегда уделю время, потому что я иногда сижу, делаю вид, что серьёзно, а пью просто кофе. Понятно. Подошли, сели рядом, пообщались, разошлись. Главное, чтобы у вас вопрос был. Будет вопрос не совсем хороший, я буду вас футболить. Ну, как и вы меня должны футболить, потому что смысла просто болтать нету. Увидели? Увидели. Ну вот, с этим понятно. Это так, на будущее. Потому что я вас на Синтезах вижу многих. Это не значит, что вы обязаны подходить. Я к тому, чтобы вы не стеснялись. А то некоторые говорят: «Вот к вам не пробьёшься». Ребята, вас это не касается. Я вас сейчас вот запомнил, запомню других, кто подошёл. Подошли, представились, всё, мы нашлись и общаемся. Понятно? Любая минутка – сидим, общаемся. Вы Совет Отца? (обращается к вновь вошедшему в зал)
(из зала: - Да.)

Пожалуйста. Пожалуйста, пожалуйста. Всё, садись.

Так, вопросы есть, нет? Я вначале, всё равно, буду по вопросам, потому что если у вас созревают какие-то вопросы, чтобы вы их задали. Если нет, мы потом пошли работать, вы забудете эти вопросы. А их же, всё равно, решать надо. Поэтому любой Совет будет начинаться с вопросов. Вплоть до того, что вы можете готовить их, между собой обсуждать разные подразделения. Не нашли ответ, будем искать вместе на этом Совете. Этот Совет, чтобы мы нашли ответы на ваши вопросы, а не для заданий которые… которых вам и так хватает.

(из зала: - Вот 32-рица Инструментов Служащего, там Воскрешённое Физическое Тело. Вот мы сегодня стяжали нелинейное Тело.)

Нелинейное Тело. Это другое.

(из зала: - Нелинейное Тело это другое, да? То есть…)

Нелинейное Тело больше относится к тому, что вы знаете как Ипостасное Тело, вернее Основное Тело. В перспективе оно возможно будет Ипостасным Телом, и это то, что выше Физического, сейчас относится к тридцать девятому выражению. Поняла, да? То есть это один из вариантов Основного Тела.

(из зала: - А вот когда мы, допустим, любые какие-то стяжания, ну, допустим, по служению или сегодня даже, и вот если проговаривать, что фиксирую, или прошу преобразить мою 32-рицу Инструментов. Корректно ли это будет?)

Если ты просишь - это корректно, но ты должна иметь понимание «Зачем».

(из зала: - Ну, тот же Меч, вот, допустим, попреображались им. Там же у нас Меч Полномочного.)

Давай так. На практике, вот если внимательно подумать, было сказано: «Меняются все Мечи» Одним этим.

(из зала: - А, мы там в синтезе Мечей…)

То есть, в смысле, уже произошло. И если я пойду сейчас преображать какие-то ещё Мечи, Отец вот так посмотрит и скажет: «Так я ж давал сразу в Синтезе?» То есть преображаются все. То есть слово «огласите список»… Они вписаны в Меч. И любой Меч, который у вас был на сейчас сегодня преображён вот этим новым одним Мечом. Потому что все Мечи фактически синтезируются один в другой, и мы научились когда-то синтезировать все Мечи. Потому что у кого-то два Меча, у кого-то десятки Мечей, всех же не переговоришь. Мечи - это Воля. Какие-то уходят, какие-то приходят, работа идёт. Просто мы их не замечаем. С этим понятно. Ещё? 
По 32-рице Инструментов. 
Книга Главы подразделения ракурсом Организации, рекомендации, метод
По 32-рице Инструментов, если продолжить вопрос, вам надо работать самим и учить работать ракурсом вашей организации ваших… вашу команду, вашу четверицу, а потом и тех, кто подтянется. Почему? 
В зависимости от организации, понятно, 32-рица имеет разный ракурс. Вплоть до того, что книжка может называться «Книжка МАИ». Книга Инструментов. Книга, там, Дома Синтеза, понимаете, то есть… или Посвящений Дом. То есть в Книге можно тоже что-то черпать. Вы читать не умеете, это неважно, вот она лежит на столе и эманирует. Увидели? 
И когда вы ночью, на ночной подготовке выходите, у вас книжка с Инструментов с названием вашей организации лежит на столе, даже если вы её не читаете, она проникается вами, и у вас вдруг возникают мысли, которые раньше на тему этой организации не возникали. 
Ну, а то и сознательно под голову и впитывать, на ночь, поспать. Я буквально рекламирую этот метод. Потому что читают с трудом, а впитывают с удовольствием. У нас есть много Частей, которые с удовольствием это впитывают. «Ноу проблем», делайте. Увидели? 
Кто не понял:

· берёте книгу там, ставите вот так (показывает), ставите на голову, 
· можете не спать, и говорите: «Впитываю информацию», я не шучу, я визуализирую, и она действительно в вас впитывается, не вся, но какой-то объём перезапишется из Книги в ваши Поля, Тела и так далее, в ваши сферы разных Частей распределится; 
· потом вы возжигаетесь обработкой впитанной… знаний, не надо называть только информацией, информация ‑ это ин-форма, это формально немного, знаний, осмыслений, соображений, информацией как часть этого, понимаете, надо расширить, логики, ну, вспоминаем виды Мышления… Стратагемии, интуитивности на тему подразделения, и впитываем это из Книги. 
То есть Книга-это не как здесь вот предмет бумажный, там это высокоядерная структура. Каждая страничка состоит из множества ядер, куда записана информация. Эта информация эманирует. То есть мы читаем с экранчика ‑ это по привычке. На самом деле ядра эманируют знания, как Владыка мне знания эманирует, а я расшифровываю на Синтезе. И вы можете с этих ядер впитать знания, которые эманирует. 
Если вам дали Книгу, то она включается в ваших руках. Берёте в руки ‑ эманация ядер включилась. Лежит на столе, вы ушли - она закрылась. Закрылась не обложка, а в смысле ядра прекратили эманировать. Вы пришли, ваше поле почувствовалось, эманации начались. Но эманации по чуть-чуть, потому что у вас две-три книги на столе явно будет лежать. Там один Синтез, второй Синтез, это… там ещё какие-то. Ну, допустим, Профессиональный Синтез на два года даётся. У кого-то, допустим, лежит сейчас, да. И это впитывается. Вот это имеется в виду. 
Так по каждому Инструменту по чуть-чуть продумайте, разберитесь, чтоо они делают. Вам самим будет интересней. И людям объяснять.
То есть информационную базу надо накапливать, чтобы соображать необходима база знаний, информации, ну, база данных, самая простая вещь, а черпать вы её должны не абы откуда, а из вашей Книги Главы подразделения, из Книги Инструментов. Стяжается у Отца, и разбирается у Владыки Кут Хуми. При необходимости выходим к Владыке Кут Хуми, и то же самое стяжаем как Книгу вашего, ну не всего подразделения, Книгу Главы подразделения, чтоб там было не обо всём, а конкретно для вас. А там уже будет и обо всём частично тоже.

(из зала: - В книгах Инструментов фактически будут описаны инструменты, а потом…)

Не-е, не, не. Ты мне лапшу не вешай. Инструменты и Книга в Инструментах, там описаны не только Инструменты, а вся работа Главы Центра. Давайте так, тридцать два Инструмента вот по тебе Главы Центра - это инструменты для Главы Центра. Значит книга не об инструментах, а Книга о Главе Центра ‑ какой должен быть, с чем должен работать, на что обратить внимание, понял, в общем, инструктаж как сделать из тебя Главу Центра, ну, самое простое, инструктаж. Поэтому об инструментах там чуть-чуть. Чтоб ты ещё и их понимал… 
Ну, в инструментах там есть и Логика Главы Центра, я думаю, она должна отличаться от Логики Главы Дома Посвящений. Почему? Специфики разные, здесь работа с Правами, здесь работа, ну, такая цивилизационная, допустим, так скажем. Увидели? Ну её тоже надо накапливать, для этого надо ей возжигаться. Подсказка. Раз вопрос пошёл, хороший моментик. С этим понятно? 
Некоторым советую просто посидеть и продумать 32 Инструмента. Сейчас будете лететь на самолёте, я тоже: сидим, мы в разных самолётах будем лететь, не мучайтесь, у них другой самолёт, и продумаем 32 Инструмента, всё равно ж делать нечего, а не фильмы смотреть 3 часа зачем-то, и уже будет работать. Правда, просто? Очень эффективно, очень помогает, вы обратите на это внимание. Правильный вопрос, очень хороший вопрос. 
Что помогает в руководстве подразделением кроме инструментов?
Среда и атмосфера Организации ИВДИВО
Кроме Инструментов что вам ещё помогает по всем организациям? 

(из зала: - 64-рица Служения.)

Нет. 34-рица чего?

(из зала: - 64-рица Служения.)

Это само собой. Это вы сами знаете. Это Служение, это ваше личное. Что вам может помочь кроме инструментов?

(из зала: - Ядро Служения.)

Нет. Ядро Служения - это тоже инструмент, и оно у вас есть. Что вам может помочь в вашем руководстве Организацией кроме инструментов? Инструменты забыли. Вы сейчас Глава Организации… Вот вы сейчас передо мной Глава вашей Организации, вам необходима помощь, чтоб мне ответить. Где вы будете черпать помощь? Не у Владыки, у Владыки ‑ само собой, мы это знаем. У Отца само собой, мы это знаем. Мне надо то, что вы видите, но не понимаете, что с этим надо синтезироваться.

(из зала: - ИВДИВО.)

А? Ну, всё в ИВДИВО. Все ваши Организации в ИВДИВО, поэтому это внутри ИВДИВО нужно. Но внутри ИВДИВО где?

(из зала: - Горизонт.)

Горизонт где?

(из зала: - Горизонт… (неразборчиво))

Знаешь, за тобой тоже горизонт, такое небо красивое. Что ты имеешь в виду?

(из зала: - Организация.)

Организация. Организация, вы должны уметь синтезироваться со сферой по названию вашей Организации, и оттуда фиксировать на себя соответствующие условия. Свою Организацию помните? Не Владык, Организации. Я не имею в виду здесь, там, они иногда различаются чуть-чуть. Но МАИ там нету, допустим.

(из зала: - Изначальная Метагалактика.)

А Изначальная Метагалактика есть. То есть надо из Изначальной Метагалактики уметь впиты... из Организации Изначальная Метагалактика уметь впитывать некую информативность для своей работы. Ну и пошли дальше, по списку: Теофа и так далее. Увидели? 
Соответственно, вокруг каждого из вас должна быть среда этой Организации, ну хотя бы между вашим телом и сферой вашего ИВДИВО каждого, среда - вот для вас среда, то есть среда, когда вы чувствуете, что вы часть вот этой Организации. Ну, допустим, часть Теофы или часть Конфедерации, если партию взять, да. Увидели? Или часть Человека, Дом Посвящений, ну, подразделение Человека. 
Вот, вот эта среда будет вас сонастраивать с определённой атмосферой, которую Владыки держат в этой Организации. 
Я думаю, вы знаете, что Оксфорд это не только специальная система обучения, а атмосфера, то бишь среда, в которую погружается ученик, и у него получается учиться по сложным или простым методикам. Иногда методики простые, но атмосфера такая, что мозг по-другому работает, ну, грубо говоря. 
Вот нужна среда вокруг вас, чтобы ваши служащие, как четвёрка, так и все остальные в вашем подразделении, от вас заряжались этой средой и по-другому начинали работать. 
В общем, мы с вами начинаем нарабатывать среду Организаций, к которым относится ваше подразделение. То есть Высшая Школа нарабатывает среду Иерархии, МАН ‑ среду Цивилизации и по списку. И от вас должны эманироваться не Владыки Мория и Свет, если взять МАН, это внутри, да, а ещё и среда Цивилизации - Цивилизации ИВДИВО, не Метагалактическая Цивилизация, а Цивилизация ИВДИВО. Логика ясна? Ясна.

Эта среда, как определенный фон вокруг вас, и она помогает вам жить и действовать. 

Пример. Я здесь нахожусь, я с вами общаюсь, но вокруг меня среда ИВДИВО. Не ядро, это само собой, а ещё между моим телом и сферой, которая где-то, вот такая вот, примерно границы её (показывает вытянутыми в стороны руками границы сферы). Это самая сокращённая сфера, это потому что я сижу, вот, вот здесь у меня расстояние среды. 
Я с вами начинаю Совет, я сейчас это не делаю, потому что на вас концентрируется ваши среды. Но когда были Главы Домов Отца, я эту сферу «раз!» по стенкам, и уже на служащих, которые сидели на Совете Глав Домов Отца легче фиксируются Владыки. Мы там с Яном и Стафией работали, служащие не всегда умеют работать с Владыкой, но в среде ИВДИВО, и Владыкам легче на них, и служащим, даже если они не умеют, уже есть опыт среды, где сама атмосфера предполагает единство с Владыкой. Понятно, да?! Вот мы полтора часа сидели в этой среде. Так легче всего передать ИВДИВО, чем долго объяснять, что там делать. Ты в среду вводишь, ты объясняешь, что делать, но и среда помогает в это войти, ну, вот тем, кто был на предыдущем совещание. Увидели? 
С вами по-другому. С вами я не хочу расширять среду ИВДИВО, а наоборот чтобы на вас сейчас пошла, мы сейчас пойдем это стяжать, среда ваших Организаций. Ситуацию увидели? Вначале мы отрабатываем Владык, потом среда Организации. С этим понятно?

Наработка Магнитом Двойного Огня пары Владык ИВДИВО и пары Владык Служения 
для управления средой на территории
И второй вопрос. Владыки фиксируются. Среду сейчас стяжаем. Что ещё может помочь? Инструменты не трогаем. Что ещё может помочь вам в работе, как Главы подразделения? Помочь в работе как Главы подразделения? Что? Не кто! А что? Может вам помочь в работе как Главы подразделения? Слушаю. Думаем. Это придётся думать или спрашивайте у Владык вашей организации или Кут Хуми.

(из зала: Нить Основ.)
Это само собой. Вы тянете Основы, у кого-то там Нить Изначальности. Давайте так, вот то, что там Столп, Нить Основ, там форма – ну, как бы это само собой. Я бы не задавал вопросы, и так понятно. То, что вы знаете, это не работает, это для вас, оно, вернее, работает, но там... Сейчас вам Владыка даёт как бы новый взгляд, чтобы в вас это сложилось. 
У нас каждое Совещание будет шаг дальше, чтобы мы нарабатывали опыт, что делать на Советах и чем заниматься.

Вы синтезировались с Владыками. 
Вы выразили среду вашей Организации. 
В этой среде вы начинаете действовать, ну, общаться. 
Что ещё нужно к этой среде, но не из этой Организации, чтобы действие было более глубоким, и вам это помогало действовать? Это я пытаюсь вас подтянуть к этому. Что ещё в эту среду надо, чтобы действие было более глубоким и вам помогало действовать? 
Ну, самое простое это среда Владык, но ведь Организация ‑ это и есть среда Владык. У кого-то в голове Владыки вертятся. Но, извините, если я беру среду Цивилизации для МАН, ну, как бы среда Цивилизации это и есть среда Мория и Свет, а это не абстрактная среда Цивилизации какой-то там, персидской или российской, ну, это между вами. Понятно, да, о чём я? Это не имеет смысла. Поэтому среда Организации есть среда Владык, априори. Вот здесь голову поставили и забыли. Не Владыки. Что ещё?

(из зала: Изначальность?)
Можно Изначальность, но вы всем Советом в одной Изначальности. Не пойдёт. Это само собой, но как бы если выбираете среду Организации на вас срабатывает среда в том числе с учётом вашей Изначальности.

(из зала: - Можно Основами нашей Изначальности?) 

Можно Основы. Ну, давай скажем Основы, но чем ты помогла им? Какие? Какой список? Ну Основы? Тем более есть Нить Основ, и… она скажет: «Так я эманирую». Правда? Ну как бы это не ответ. Что? Ищем. 

(из зала: - ФА-256рица?)
Это личное. Нужно универсальное, для всех организаций. Вы все вместе служите у Владыки Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО, оттуда вы черпаете среду. У вас у всех разные Владыки, среда разных Владык совмещается со средой ИВДИВО, эти две среды у вас синтезируются в одну, это добавка к среде, но тогда от разных Владык синтезируются разные виды синтеза или огня. Соответственно, от Владыки Кут Хуми ‑ Синтез Синтезов, ну, допустим от МАН ‑ это Синтез Мудрости. Как совмещаются Синтез Синтезов и Синтез Мудрости у вас? У вас свое название – там Любви и пошли по списку. 
Синтез Синтезов у всех и Синтез выражения ваших Владык у вас как совмещается у вас? Это очень хитрый вопрос. Ну, как совмещать? Ну, нижестоящее входит как часть. Нижестоящее как часть ‑ это у Владыки Кут Хуми. У нас с вами это не часть у нас это две разные части, сейчас я покажу, как у фараона (берёт как в каждую руку по бутылочке с водой), он сидел с двумя: здесь Синтез Синтезов, здесь Синтез Мудрости или наоборот. Как это совместить? Ошарашил, правда? А что? Можно было догадаться, визуал вы поняли. Что бутылки держать? Ну? Говорите, говорите, говорите. 
(из зала: - Магнит.)
Магнит, раз! Молодец! 

(из зала: - Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.)
Не-ет. Вначале Магнит! Понимаешь, из Синтеза Отца всё! И там есть такой факт: и Владыкин Синтез Синтезов, понимаете, и Филиппа Синтез Любви, всё из Синтеза Отца. Ты вышла в Синтез, они растворились и ничего тебе не помогли. А нам надо сделать, так чтобы помогло, чтобы это не растворилось в Синтезе Отца, это мы по итогам сделаем. 
Первый вариант ‑ это Магнит. Заполняемся Синтез Синтезов и эманируем Синтез Мудрости, допустим, МАН, или Синтез Пробуждения? Заполняемся Синтезом Пробуждения, эманируем Синтез Синтезов. И гоняем Магнит двух Синтезов собою с Владыками, с Владычицами. Кут Хуми, у тебя, Свет, Мория Фаинь, Филипп Фаинь, Марина Кут Хуми, понятно, да, о чём я, «брру-ру», Юсеф Она и так далее. Ситуацию увидели? 
То есть вы разрабатываете Магнит, чтобы два вида Огня Кут Хуми и Фаинь и вашей пары Владык через вас легко переходили друг в друга, и у вас нарастал двойной стимул Двойного Огня. 
И вот этот Двойной Огонь, который у вас нарастёт Магнитом, начнет управлять вашей средой. И уже по этому Огню, не Огню, там, Синтеза Мудрости, это Мудростью управляет, не Огню Синтезов Синтеза, это Синтезом управляет, а вот Огню, смешанному из двух, вы будете среду направлять на какие-то реализации или расширять по своему городу и территории, ну, что к вам относится. 
И вот тогда среда будет устанавливаться на территорию в этом Огне. То есть это тот самый Управляющий Огонь, на который вы должны выйти. Правильно?! 
У Глав подразделения ‑ то же самое, Кут Хуми Фаинь и Огонь Ипостаси Синтеза. То есть у вас то же самое ‑ вот этот Магнит с Ипостасями. 
Кроме Магнита, что ещё можно сделать, а?

(из зала: - Со сферами.)
Сфера чего?

(из зала: - Сфера Владыки Кут Хуми…)
Сфера Владыки Кут Хуми или сфера Владыки Мория ‑ это головняк, пока. Пока - потому что мы должны научиться различать сферы. Это сложно, мы пока этим не владеем. Это надо видеть. Не все тут видят. Это пока не практично, то есть это можно, но не практично. Ты если видишь, делай. Те кто не видят, я не могу это с них потребовать. Я должен вам предложить метод, чтобы вы были универсальны.

(из зала: - Пламенность.)
Можно сказать что Пламенность, но это не поможет вам. Пламенность - это конкретно твоё или его (кивает на Главу ИЦИС). Всё! Это вот работайте, не надо уходить в свои специфики. 
Есть два варианта, которые мы делаем, вот сдавая ЭП. 
Можем стяжать шар Синтеза Синтеза и шар Синтеза Живы, допустим ‑ два шара. Я же вам показал, как у фараона. Ну, после Магнита, когда научились, а потом эти шары должны входить в вас, и выходить в других руках. Входить в вас и выхо… ну, то есть шар Живы ‑ в левой, шар Синтеза Синтеза ‑ в правой, но когда он входит в плечи, шар не остаётся шаром, а он расходится на всё Тело в цельности, два шара в одном – это, знаете, аж глаза вот так вылезут, ну, если так хорошо прожить, а потом опять собирается в шар и в разных руках. 
(из зала: - Растворяется…)
Не-е. Расширяется, отдавая вам Огонь, а потом опять собираясь, и, в общем, все ваши части прочухаются на эти два Огня, так корректно выражусь, вытрусится очень сильно. Увидела? Смысл в чём? 
Смысл не в том, чтобы усвоить Огонь, а потренироваться, погонять его в своём Теле. То есть шар вошёл, расширился по оболочке кожи, вот он… Наше тело в мерности другой ‑ это шар, помнишь, есть такая наука, да. И вот шар автоматически расходится на Тело, а потом также собирается и вытекает в другую руку, ну, как Меч в позвоночник и выходит из рук.

(из зала: - Получается как прочистка сосудов?)
Прочистка Частей. Сосуды не надо, потому что могут не выдержать, вот не трога…. 
Давайте так. Физиологию не трогать! Прямо сразу сигнал «опасно», кстати, вот треугольник с ядерной косточкой и восклицательным знаком, «Не трогать!» Ни сосуды, ни кишечник ‑ не трогать! Конечно, они могут прочистить, но ведь могут не остановиться. А как ты их убирать будешь? 
Давай так. Физиологию на такие Огни лучше не трогать. Я тебе просто отвечу. У вас 250 какие-то Огни. Понимаешь, уровень? Двести пятьдесят атмосфер выдержишь, самое простое? Это сложно! Поэтому на Тело это будет влиять, но специфизировать на какое-то тело это не стоит! Не советую. Но вот так шары погонять можно. Я понимаю, звучит странно. 
Но вы должны чётко понять. Это не шар ушёл в вас и остался шаром, а он мгновенно разошёлся по всему телу. И вот два шара, когда расходятся по всему телу, у вас очень хорошая встряска частей. Вы поймёте, когда на первой второй минуте, будете засыпать (смеётся), то есть практику можно прекращать, то есть заряд прошёл. Шары отдали Владыкам или по итогам усвоили. а в следующий раз будете стяжать следующие, то есть усваиваем только по итогам. Идею уловила?! Я вас пытаюсь переподготовить на компетентную работу. Это будет помогать.
Метод Инструментов для фиксации возможностей от Организации Владык
на руководителях Организаций подразделения.
Куб Созидания и Униграмма Организации Владыки
И третий вариант. Кроме этого, что ещё может помогать? Подумайте практично. Я хочу, чтоб вы практично подумали и предложили метод, который поможет вам всем одинаково, тренируясь работать по вашим Организациям. У нас сегодня такой Совет. Чем можно тренироваться и работать по Организациям, для всех равностный? 
А потом будем со следующего раза разбирать разные Организации, ещё плюс к этому, разные действия. 

Огонь был, среда была. Что осталось? Ну, Огонь, Синтез, шары Синтеза, то есть это Огонь, где Синтез и Огонь - это объём, шар. Что ещё вы не задействовали от Владык? Среда есть, Огонь есть. Что ещё от Владык вы можете? Сфера, понятно, она вокруг вас. Что ещё можно задействовать? 

(из зала: - Дух.) 

Ну, можно сказать, Дух. Ещё. Нелинейное Тело, сегодня стяжали, уже можно задействовать. Ну, ты не была на Синтезе, я тебе поэтому говорю. Дух – это оформление нелинейного Тела. Можно форму задействовать, да, 32 инструмента, итак понятно. Что ещё?

Скажите, пожалуйста, мы сегодня тренировались на Синтезе. В основном, были на Синтезе. Была концентрация ИВДИВО на каждом из вас как Сфера условий, да, вот концентрация ИВДИВО там. 

Есть концентрация вашей Организации на каждом из вас, вот как некое ядро Униграммы, назовём так это, из Куба Созидания, которое фиксируется на каждом из вас. 
Униграмма - это когда компактифицируется Куб Созидания и формируется Точка Униграммы, где фиксируется задание, ну, или то, что накопил в созидание. 
Соответственно, если Владыка видит, что ваша Организация строится, вы можете стяжать у Владык Куб Созидания вашей Организации, вы сами его не создадите, ну пытаться можно, но это такой большой головняк будет, который скомпактифицируется в Униграмму, Униграмма зафиксирует Условия, Системы, Огни и Синтез Организации от Владык. И вот эта Униграмма встанет или в ваше Тело или рядом с вами и будет вокруг вас крутить Условия, Системы, Огонь и Синтез вашей Организации 

(из зала: - Так это ж Инструменты наши - Куб Созидания, Униграмма.)

Правильно. Правильно, только Инструменты ‑ это для тебя, а я о Кубе Созидания Организации Владыки, который уже не является для вас Инструментом. 

Вот давайте различим, в Кубе Созидания Куб работает для вас, как Главы Дома Отца. И это Куб вашей Организации, там, МАИ. А я говорю:

- что ты выходишь к Юсефу Оне, 
- стяжаешь Куб Созидания Изначальной Метагалактики Метагалактического Агентства Информации, оттуда из их подразделения или просто Изначальной Метагалактики для МАИ, 
- где просишь сложить Униграмму из Ипостаси Синтеза Изначальной Метагалактики тебе, как руководителю… а чтобы ты была руководителем, вначале Куб Созидания руководителя надо потренировать тоже, да, …на тебя, и чтобы у тебя Униграмма держала Условия, Огонь, Синтез и Системы работы МАИ. Увидела? 

Инструменты ‑ это лично для вас, как руководитель. 
А теперь я вас переключаю на то, что Организация может вам теми же методами как Инструменты фиксировать разные возможности от Организации. 
Соответственно, переключаемся. Инструменты на вас не трогаем, а Куб Созидания с Униграммой трогаем. 
В Инструментах это разные вещи, а у вас это одно, потому что из Куба Созидания рождается Униграмма. Отдельно Униграмму вам никто не даст. Вам дадут Куб Созидания, чтобы он скомпактифицировал вам Униграмму. Ситуацию увидели? 
На ближайший месяц вы тренируетесь этими тремя вещами:

· Среда,
· два шара Огня Синтеза 
· и Куб Созидания с Униграммой из вашей Организации, Теофы, допустим, на Центр, на ИЦИС. 

(из зала: - Куб Созидания, допустим, как моей Организации, это...) 

Я помню, Дом Посвящений.

(из зала: - Да. А как у Ипостаси, у Аватара можно...)

Тихо, тихо. Не-е. Не трогать ничего, кроме Организации. Если вы не научитесь с Организацией, никто другой, ни Аватар, ни даже просто Византий тебе никакой Куб Созидания не даст. 
Кубом Созидания вначале тренируются внешне, то есть, есть Организация, которой управляет Византий, он тебе выделяет Куб Созидания этой Организации, ни себя лично, и ни Альбины, этой Организации - Человек ИВДИВО, да
Куб Созидания строит Униграмму под Дом Посвящения, и ты учишься работать Униграммой и Кубом Созидания как частью Организации Изначально Вышестоящий Человек. Поняла, да, систему? Всё. 

Когда научишься этим работать, уже можно идти и к Ипостаси. А то Ипостась тебе даст 500 какой-то Куб… 
Разница в чём? У того же Византия кубик 250 на 250, меньше не даст. Поэтому я сказал, даже соображать пока не надо, это 250 матриц, из него будет строиться Униграмма для... 
А у Аватара ‑ 500 на 500, с чем-то. Ну, думаю, понятна разница, да? И Аватар потребует это лично от тебя. Он Аватар, лично на лично. А Византий потребует от твоей команды и вообще всего ИВДИВО, чтоб это включилось. 
И восемь Униграмм включаются, перемешиваются условия, подразделение растёт. Увидели разницу? Это очень большая разница. Когда требуют от вас лично по подготовке ‑ мы не готовы к этому, и когда требуют от Организации – а Организацию можно готовить. И Униграмма будет по чуть-чуть импульсами активировать Организацию, чтобы она развивалась. 
То есть Униграмма - это не так, что напряг постоянно, она импульсная. Ты усвоила предыдущую, она следующую порцию даёт. Не усвоила ‑ от неё продолжает эманировать та порция, которую ты не усвоила. То есть она, ну, как бы, специально такая. Униграмма. Ситуацию сложили? 

Можете подумать, из Инструментов для других вариантов Синтеза такие же разные методики, которые можно поприменять, ну, одна голова хорошо, много лучше, да, на ваши Организации. 
В следующий раз или все следующие разы, если кому что придёт в голову, мы обсуждаем, только просьба, вначале обсуждаем, мало ли что вам придёт в голову! У нас были специалисты, которые выдумывали такое, что я говорю, лучше не надо. Ну, это как с Аватаром сейчас. То есть мы иногда тонкости не знаем. Вот оно хочется, а оно вот... Даже если сработает, не даст нужной эффективности. И мы тогда просто делаем мозговой штурм, это делать, это не делать, это получится, это не получится, вот так, вот так, вот так. Порассмотрели, просим у Владык и делаем. 

(из зала: - А Матрицу Мощи можно применить? Матрица Мощи есть, что это вообще?)

Где? 

(из зала: - В Инструментах, а для Организации это…?)
Ну и как это сделать? 

(из зала: - Вот и я не знаю.)

Вот, и не знаю. Вот когда узнаешь, расскажешь, и я узнаю. И тогда будем думать, что, с этим делать. Давайте так. Куб Созидания я вам рассказываю, всем, примерно, понятно.

(Из зала: - Получается расшифровка одного Куба… ну, одной Униграммы, второй Униграммы…)

Не, не, не. Куб Созидания – один, из него вырабатывается одна Униграмма. Всё. Из этой Униграммы эманируют Условия, Синтез и Огонь. 
Тебе выдаётся Куб, 
ты возжигаешься Кубом, 
просишь Владыку из Куба сложить Униграмму Метагалактической Академии Наук,

фиксируется Униграмма, вручается тебе, и вперёд с песней, работай! 

(из зала: - А работа - это расшифровывать?) 

А расшифровываешь:

это из Униграммы идут Условия, Синтезы, 

· впитываешь эманации, как из Книжки, 

· сама синтезируешься с Униграммой, 
· пытаешься решить какой-то вопрос, 

· ты выходишь к Владыке, и учишься, как работать с Униграммой. 
Так как Куб Созидания - это третий горизонт, можно к Янову сходить. Ну, я думаю, вышестоящие Владыки в виде Мории точно владеют Униграммой. Смысл в чём? При крупных Организациях Владык, очень часто фиксируется Униграмма, которая поддерживает постоянство каких-то Условий. И Владыки не парятся, как держать Условия: поставили Униграмму, Униграмма держит Условия, они вертятся и стимулируют всех, чтобы Организация работала. 
Это быстро не получится, но этому надо начинать учиться. Ситуацию сложили? Сложили. 
Идём к Владыке Кут Хуми. 
По этим трём понятно? Завершаем эти три, стяжаем фиксацию. Потом ещё раз вопросы, ещё, кое-какие ответы, и ещё одна практика. У вас будет две практики. Мы до полседьмого работаем. 

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 1.
Преображение на явление Среды Организации, на явление Куба Созидания и Униграммы и на умение действовать двумя Огнями
Мы синтезируемся. Ну, первая половина есть просто. 

Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми - только с Владыкой. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. Развёртываемся в форме служения перед Изначальным Владыкой Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:

на явление Среды Организации каждого из нас, 
на явление Куба Созидания и Униграммы в явлении каждого из вас, 
и на умение действовать двумя Огнями в явлении каждого из вас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим… хм, извините. Ну а теперь, расходимся по залу, и Владыка фиксирует каждому из вас обучающую Сферу с ракурсом подразделения. 
Я передаю вам фиксацию Владыки, прямую. И вы сами с Владыкой тренируетесь этими тремя вещами минут пять-десять. Сами сейчас выбираете или Огни, или Униграмма с Кубом Созидания, или Среда. Потом меняетесь: среда закончилась – Огни, Огни закончились - Куб Созидания. Работайте, я здесь. Я серьёзно, работайте. 
Владыка сказал, что вы сами на своей территории это не сделаете. Поэтому сейчас на вас передаётся фиксация Совета. Сейчас сидите и пытайтесь сделать. Не надо сейчас линять и думать, что это просто я вас тут поставил у Владыки. Сидите и делайте, как вы должны делать сами (длительная пауза)
Стоим при Владыке. Делаем, продолжаем делать, завершаем, кто завершает. Мне Владыка говорит, когда зайти, когда выйти. А это он вас напугал, я раньше зашёл, а то кто-то филонил.

Стоим при Владыке, завершаем ваши действия, кто там действовал. Многие действовали, я вас видел там. Молодцы. 
А теперь простая вещь. Стоим в тех же Сферах, синтезируемся с Владыкой Кут Хуми и стяжаем фиксацию Среды своей Организации физически вокруг себя. Вот то, что вы нарабатывали, кто успел со средой поработать, фиксируем между Телом и Сферой вашего ИВДИВО каждого. Пробуйте. 
Владыка сказал, что вы должны были натренироваться, я должен вам помочь стянуть это на физику. 
То есть у вас проблема в том, что вы не можете передать оттуда сюда. Там тренируетесь, а здесь не срабатывает. Я зашёл там мельком посмотрел на вас, ну, то есть маленькая струйка вниз течёт, называется, примерно так. Это не вариант, нужна среда эманациями Тела. 

То есть та среда, которая вот там наверху, это для нас полностью внутри вначале, запомните, потому что это вышестоящее. 

Впитываем вначале внутрь Тела среду, из вашей Сферы в зале Отца… в зале Владыки и теперь эманируем эту среду вокруг вашего Тела в Дом - в ИВДИВО каждого, в Дом, сокращаем. 
Сфера вокруг вас, вы должны телесно прожить изменение среды. Среда не более двух метров вокруг вас, вверх, вниз, там, во все стороны, не более двух метров. Не реально больше, и не нужно больше, вредно больше. Ну, рост метр семьдесят, всё, вот, метр восемьдесят во все стороны примерно одинаково, понятно. Голова ‑ чаще всего центровка, но бывает грудь центровка, ну, и потом пропорции сами считайте. Голова, грудь, там, математики высчитают. 
Ощущение телесности среды. Вот такое, вот у меня ощущения сейчас вот здесь, на тыльной стороне рук, потому что здесь чакры, они сзади вот у меня среагировали. Это не значит, что именно здесь у вас, на щеках может быть, на плечах может быть. То есть ищите любые ощущения на коже, даже под одеждой, везде может быть, на пальцах ног у меня в обуви. 
Это среда. Вот появилось другое ощущение, чем до этого было, это сработала среда. И вы должны нарабатывать, чтобы вы могли развернуть среду, собрать среду, потому что ходить там в среде этой не стоит, потому что, ну, смешение пойдёт, ну, и соответственно воздействие на Тело. Поэтому на занятии разворачиваете, потом компактифицируете и вышли из занятия. Первый вариант.

Второй. 
Стягиваем Униграмму. Среду не трогаем, оставляем, не стягиваем её. Делаем Синтез, утверждаем, что из Сферы наверху Владыка фиксирует каждому из вас Униграмму. 
Владыка фиксирует, вы Куб Созидания сейчас не трогайте. У вас не совсем получилось с Кубом Созидания, я потом расскажу. Не важно, это учёба. Теоретически у нас в голове всё получается, практически не всегда. 
Владыка вам фиксирует Униграмму физически, она вертится в вас на уровне диафрагмы сейчас, но можно повыше, но, в принципе, её уровень между Хум и диафрагмой, вот где-то вот здесь, вот так вот. Она может подниматься вверх, но это уже чуть напряжение будет на вас. 
В Хум должен быть сводным для Отца, а Униграмма, как внешние условия в материи, должна быть ниже Хум. Запомните это. Сидим мы, лежим мы, она ниже Хум, всё, и тогда она работает корректно. И вот где-то ниже Хум, она у меня вот, она вот здесь вот, вот она стоит шариком, я её просто охватил, примерно. Она маленькая, я внутри держу, я к ней не прикасаюсь, да. 
Её не обязательно можно видеть, не обязательно можно рукой чувствовать. Она у вас сейчас фиксируется, потому что Владыка поставил. 
А теперь проживите, ну, какие-то эманации условия от неё, это не значит, что что-то произойдёт, а вот направленный поток на ваше Тело концентрированных условий. 
А потом ваше Тело говорит: «А-ах, идея!», и побежите исполнять, условно, чтоб понятно было, что такое условия. Давайте (пауза). 
Хмм… другой вариант. 
На Тело идёт, вы не проживаете. Завертите условия из Униграммы вокруг Тела, не на Тело, а вокруг Тела. Владыка так подсказывает. Прям вот она впереди вокруг Тела обошла, встала, и действуем со всех сторон, чуть выше поясницы. 
Проживите какой-то пояс на диафрагме вокруг тела - со спины, с боков, какая разница, где. 
Условия - это определённая концентрация атомно-молекулярных связей, которая рождает это условие, и если они лепятся на Тело, их можно прожить, цепочка атомно-молекулярная, ядерная бывает цепочка, но сейчас атомно-молекулярная для проживания. 
(из зала: - …(неразборчиво))

Можно видеть. Да, кто видит, пожалуйста, можно видеть. 
(из зала: - Лежит тело…)

Да, да, да. Будете тренировать себя на это. Я понимаю, не все видят, не все проживают, я с этим согласен. 
Есть такой вариант, который очень прост, почему с Кубом Созидания вылезло, «и по Вере и дано будет вам». Если вы чувствуете, что у вас не получается, вам надо сразу повышать Веру. Почему? Если вас Владыка назначил в Совет и сейчас даёт такие задания, значит, вам они доступны. И Владыка на ночной подготовке до этого Совета вас уже к этому Совету, что? Готовил, потому что он был запланирован за месяц. Надеюсь понятно, о чём я? 
(из зала – Там идёт такое… обогащение со средой… (неразборчиво))

 Да, и условия разворачиваются в Среде, которая вокруг вас, вокруг вашего Тела. 
(из зала: – Сфера со Сферой сопрягается и …) 
Ну, можно и так сказать, да, Сфера Сферой, но я условия вижу больше как линии-вихри. Линии-вихри, линия может быть и как вот и вихри, но она может быть и Сферой, условия могут разные быть. То есть визуализация условий – любое. Вот не говорите, что условие только такое, Разное: цепочка, там, вихрь, какая-то, я не знаю, непонятная анаграмма и всё остальное, вертится или стоит. 
(из зала: - Она по линиям идёт…)

Да, ну вот примерно так. Униграмма есть. Да, по Телу вот нарастает соответствующий эффект. Теперь можете прожить по Телу правильно. Вот по Телу сейчас нарастает эффект, вот прилепилось, а теперь Тело.

Вот попробуйте ощутить именно разницу между, когда на коже, а когда такое ощущение, что вы в чём-то бьётесь, знаете, вот не в коконе, но в какой-то энергетике, которую можно вот пространственно её можно ощутить. 
(из зала: - В пространственно увидеть можно внешне.) 
На коже тоже может быть, по спине там, всё нормально, эффект, но там другой должен быть эффект, другой Огонь. Владыка на Униграмму поставил другой Огонь, чтобы вы, проживая, прожили разницу между предыдущей средой и этим Огнём. Они разные. 
Если вы сейчас проживаете разный эффект на коже разного Огня, это вот разница между средой и Униграммой и условиями. Ну, Униграмма, она не только Условия может эманировать, то есть там разные явления могут быть.

Ну, и последний вариант. 
Из Сферы, у некоторых я честно скажу, просто висят два шара, вы их даже в руки не взяли, без обид. Владыка их вам дал, они там и висят в Сферах. Я не буду говорить у кого. 
Руки надо держать открытыми. Теперь, пожалуйста, руки открыты. Да, да, да не пересекаем, не пересекаем (обращается к служащему со сложенными крест на крест руками), тебя же два шара будет, на голову встанут. 
И внутрь вначале входят, где-то в Хум, и из Хум по плечам выходят два шара. Прям физически мы их проживаем. Я подчёркиваю, у меня тренировка, мы сдаём Энергопотенциал так. Кто сдаёт тут вот, знает, это служба, точно такая же сдача - два шара, а вам передают, только не энергопотенциально, а более высоким уровнем. 
А теперь проживайте: где какой шар? Вспоминаете, ваши Огни: Синтез Синтеза в одной руке, не обязательно у всех одинаково. Пока вот они стоят в руках, и Владыка их не гоняет. Они встали. Ищите какой. Шарик может быть маленький, большой, мне выгодней, чтобы у меня был на всю ладонь. Ему всё равно, какой формы, не надо говорить «у меня большой или маленький». Господи, он компактифицируется вообще в атом, ты не найдёшь. 
Мне нужно, чтобы это просто нормально держалось в ваших ладонях, по размеру ваших рук. Понятно, да. А он может быть и маленький, и большой, всё равно, хоть всё Тело охватит, ему всё равно. Это разномерностные условия. 
Распознайте разные Огни, где Синтез Синтеза, а где Синтез вашего выражения, там, Синтез Воскрешения. Нашли? Какой Огонь из них? Вначале такой тест, чтоб вы не потерялись. 
Вы должны уметь понимать, что если Синтез Синтеза у меня в левой руке, у меня это, то при расхождении в Теле он пойдёт в правую руку. Я должен об этом помнить. Ну, а другой Огонь в левую пойдёт. Понятно, да, о чём я? У меня есть и другой Огонь, но из моей Организации. Есть? Есть. 

Начали. 
Два шара входят в Тело по рукам, буквально вот через локти, через плечи, расширение на Тело. Утверждаете и проживаете два Огня в Теле, учитесь, не важно, что-то проживаете в Теле. 
Шары собираются, буквально секунда, проживание не должно быть долгим, и расходятся в противоположные руки. У меня Синтез Синтезов в правой руке. У вас может быть наоборот
Два шара по рукам через плечи входят в Тело, расширяются на цельность Тела. 
Владыка говорит: «Фиксируем». Он вам тоже говорит, только слушаем.

И шары расходятся обратно, там, где начинали. У меня Синтез Синтеза в левой руке.

Смотрите, состояние поменялось в Теле. Ну, что-то произошло, я не могу описывать свои состояния, вы. Я могу просто сказать: что-то произошло, в Теле поменялось что-то. Опять. Не-не секунду, секунду.

Не описываем как. Вы прожили. Вот сейчас нельзя описывать. Среду можно описывать, Униграмму можно описывать, шары – нельзя. У каждого своё проживание Огня, вплоть до его отсутствия. Учимся. 

И ещё раз. Ещё два раза гоняем. 
Впитываем шары в Тело по чуть-чуть, расширяется на всё Тело двойной Огонь. 
У меня, допустим, зажигаются два полушария по-разному. Но это, да, кто-то может прожить, кто-то не проживёт, не факт, но всё нормально. 
И обратно шары расходятся по разным рукам. Уже проще стало, видите. И вам проще, проживаем шары в руках. 

И последний раз. Опять шары втягиваем в Тело. И Владыка сейчас вам по итогам фиксирует его Огонь, какой-то цельный Огонь, специальный, в ваше Тело, два шара внутри вас, на закрепление, Владыка говорит, методик работы в физике. 
И шары расходятся обратно по рукам. Состояние Тела фиксируете.

Третий вариант. 
Два шара, синтезируются с Униграммой, или четвертый вариант? Синтезируются со средой, что получается? Они все внешние. Они все вокруг вас, шары в руках. Проживаем, два шара. Ага, вначале синтезируются с Униграммой, а потом вспыхивают средой. Что происходит? (пауза). Говори

(из зала: - Смешиваются.)
Ну, понятно, что смешиваются, но давайте не будем говорить понятные вещи, смешиваются, синтезируются, что происходит? Что-то происходит. Я специально вас спрашиваю. Значит, я знаю что, что-то происходит. Я вижу это. Что? Проживите это (пауза). 

Подсказка, это всё где-то должно храниться. Я хочу, чтобы вы увидели, куда это идёт на хранение. Происходит вот это, все три перемешиваясь и не перемешиваясь, стягиваются в какую-то область, где это будет храниться. Это почти грубые подсказки.

(из зала: - ...(неразборчиво))

А?

(из зала: - Нить Синтеза формируется.)
Нет. Нити не формируются, иначе помешают вашим нитям. Столпы не формируются, ну и так далее. В ядра не идёт. Что осталось?

(из зала: - Сфера.)
Сфера. Куда в Сферу? Нет, не во всю Сферу идёт, тоже невозможно, иначе, нарушит вашу работу. Где в Сфере это хранится?

(из зала: - В оболочке.)
Не гадать, не надо, ты посмотри или проживи (пауза). 
Вытекают Огни из шаров, вытекает определенный Огонь из Униграммы, сплетается почти как косичка и начинает растягиваться определенной линией, и…? Говори.

(из зала: - Пальцы на руках...)
Нет, нет.

(из зала: - ...(неразборчиво))
Из тела, да, оно вот так полукругом идёт где?

(из зала: - … (неразборчиво) вокруг диафрагмы…)
Что ж вы о теле? 

(из зала: - ...(неразборчиво))
По экватору Сферы. Наконец-то. Молодцы. Увидели. И узкой, узкой тоненькой ленточкой, ленточкой, то есть плоским выражением, никаких утолщений, это ставится на экватор, ваше ИВДИВО каждого. 
Это экватор усваивает. Все тренировочные вещи входят в экватор, на будущее запомните, будет очень полезно, чтобы они ни мешали жить Сфере. 
Тренировочные вещи ещё и дополнительно синтезируют Сферу - полусферу Отца, полусферу Матери, то есть Чашу, там, Сферу, то есть там разные инструменты, но все инструменты‑ или по вершинам Чаши, южная полусфера, или снизу верхней полусферы Отца. То есть экватор ‑ это стыковка Папы Мамы. 
Соответственно, все тренировки, все какие-то дополнительные инструменты при компактификации фиксируются в экватор, там они, не мешают работе Сферы, там создана специальная, так скажем, нишевая база конструкции, где все инструменты хранятся. 
И на будущее, если вам надо что-то спрятать, в экватор, ну, в смысле спрятать, там книгу, положить, ещё что-то, не обязательно всё в Теле таскать. А то у нас некоторые умники всё в Тело запихивают. Но это же не компьютер, ну, он как-то вот… роботом уже становишься. «А что у тебя всё в Теле?» ‑ «Да всё, что угодно, ну, мечи, же вы таскаете!» Так один меч, а не все железо подряд. Ну (вздыхает), вот бывают всякие у нас специалисты. 
В экватор встало? В экватор встало. 

Ваши вышестоящие тела продолжают стоять перед Владыкой, переключаемся на них (пауза). И смотрим экватор вашей сферы там, наверху. Ну, там тоже есть, ну надо же посмотреть, как это, что здесь, то и там. Вот и… ну, я понимаю, что там то же самое, просто посмотрите, как это выглядит. Убедитесь в этом, мало ли что тут лапши вам навешал, вы сами должны убеждаться, учиться.

(из зала: - Там шире.)
Ну да, там шире, там дееспособнее. Там дееспособнее, поэтому шире. Здесь ‑ по нашей дееспособности, ну, чуть–чуть (пауза). Всё. 
Благодарим Владыку Кут Хуми за первую практику. 
Возвращаемся на физику. Сферу компактифцируем в Сферу физики, то Тело ‑ в тело физическое. 
Ещё раз. То Тело обязательно в тело физическое, чётко установите, что входит, на автоматику не отпускать после таких тренировок. Запомнили? Оно потом само уйдет куда надо, но вначале плюхнулось в физику, я так это иногда ощущаю, ну, вошло, а Сфера встала в Сферу, тогда закрепилась на диафрагме… о-о, на экваторе. Видите, на диафрагме у кого-то закрепилась что-то. Отправьте, пожалуйста, это на экватор. 
Утвердите «все инструменты на экватор», ну, я имею в виду, которыми мы пользовались сейчас (пауза). Даже атом остался на диафрагме, Владыка… понятно. 
И выходим из практики. 
Пояснения по взаимообмену опытом 
между вышестоящим телом и физическим телом

Вот когда вы говорите «выходим из практики», то тело становится свободным, и из тела вашего физического может к себе, там, на первое вышестоящее присутствие, допустим, уйти. Увидели? А вначале оно приносит на физику, отдавая физическому телу опыт. Зачем? Отдавая вам опыт, оно впитывает от вас чуть физичности, и там становится умнее, выше, сильнее. Примерно так. Оно умнее нас, ну, я утрирую. 
В итоге, идёт обмен опытом, и у вас закрепляется опыт зала Отца, вы быстрее растёте, и у того тела закрепляется физический опыт. С этим всё? 
Вот так тренируемся. Как, сколько не знаю, обучает вас Владыка Кут Хуми, не мой вопрос. Это какой-то дополнительный инструментарий для вашего роста. С этим всё. 
Я думаю, вы сами между собой пообсуждаете, тут, кто видит, кто не видит, ну, это технологические методики, внимание, здесь не обязательно видеть, обязательно выполнять. 
Дополнительные пояснения по Кубу Созидания

А, тонкость! В следующий раз выходите в зал, там у Владыки получаете шары, здесь ваши с диафрагмы, тут же… у-у, с диафрагмы, господи, с экватора тут же фиксируются в руках. 
Там у Владыки получаете Куб Созидания, сейчас объясню, что с ним не получилось, здесь он тут же, в руках у вас стоит. 
Вопрос, вы Куб Созидания руками брали или как? У большинства группы: вы садились в клетку Куба Созидания. Я же со стороны видел, если бы я здесь сидел. «Владыка дай нам Куб Созидания», «бум-м!», и Куб встал. Он же быстрый, зараза. 
Униграмма. И Униграмму делать надо из вас, вы же внутри Куба Созидания (стучит по столу). Войдите. И Владыка тут же изымает Куб Созидания и говорит: «Ну, не получилось». Ваше тело не взяло в руки как шары. Не, не, я не упустил, Владыке было интересно, что вы с ним сделаете. А вы с удовольствием посадили себя в клетку, «птичка певчая». 
Куб Созидания, как и шары от Владыки, надо взять руками. Вот так взять. Снизу он не берется, сверху он не берётся, снизу Мама, сверху Папа. Вот он, Куб. Это настоящий Куб, то, что там 256 ячеек, это с ума сойти, можете посмотреть. 
Ну, это Куб, вот он в руках, он проникается вашими руками, ладонями. 
Вы стяжаете у Владыки компактификацию этого Куба в Униграмму. 
Вы не сможете, и я не смогу его компактифицировать в Униграмму, это Куб 256-й Изначальности, понятно да. С привлечением ИВДИВО ‑ я смогу, но это будет «не я сделал», а «ИВДИВО мне сделало», по просьбе трудящихся, называется. У вас тоже это может быть, но это неэффективно. 
Просим у Владыки, чтоб прям в ваших руках он начал распадаться, и вы ощущаете Сферу, можно руки убрать, но интересно бывает, Сфера и Униграмма. 
А вот Униграмма может и внутрь вас уходить и на физику переходить через ваше вот всё… или стоять перед вами. 
А Куб не может, потому что если он войдет внутрь вас, он обязан вас униграммить. И я уверяю вас, что это не всегда хорошо. 
Личный Куб Созидания вот для вас – это, пожалуйста, а вот этот тренировочный ‑ вообще-то это Куб Организации, то есть объекта, а вы субъект, поэтому вы не имеете право быть внутри Куба Созидания, это объектный Куб Созидания. С этим понятно? 
Вот это у вас не получилось. Вы его сразу расширяли на всю Сферу, автоматом, ну, он так работает. Я, тут я понимаю, он сам так работает. Но вы должны были взять его в руки. Вы его в руки не взяли. Ну, кто-то взял, кто-то не взял, я тут без комментариев. В целом группа в руки не взяла. А там индивидуально сами смотрите. 
С Кубом понятно, что произошло? За этим надо будет следить. Десять минут ещё, успеем, успеем. С этим всё! 
Пояснения к предстоящей тренировке.
В чём разница вашего Отца вашей Изначальности и Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Изначальности?

И вторая наша тренировка будет с Отцом, где, ну как сказал мне Владыка, вы должны научиться проникаться Отцом. Вы учились проникаться Отцом, видно там есть какая-та специфика. 
Мы сейчас идём к Владыке Кут Хуми, стяжаем проникновенность Отцом ‑ Изначально Вышестоящим Отцом 512-ой Изначальности. Может быть, вопрос в 512-ой Изначальности. Вы тренировались по вашим Изначальностям, а надо в 512-ой. Может быть, в этом вопрос. Но Владыка сказал, что на месяц установить вам, потренировать сейчас, вторая практика, и установить вам проникновенность Отцом 512-ой Изначальности. Почему? 
В чём разница вашего Отца вашей Изначальности и Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Изначальности? В чем разница?

(из зала: - У нас одна часть.)
У вас одна часть, в этом да. Одна часть, раз! Дальше. Ну, это не главная специфика. Но это важно. 
У вас Отец одной части, а Изначально Вышестоящий Отец всех частей, раз. Но вот эта часть с чем связана? У вас, Отец Изначально Проявленный, а там, в синтезе 512 Изначальностей. Увидели разницу. 
Изначально Проявленный ‑ это или одна 512-я часть вашей Изначальности, или, пускай, все Изначальные Проявления, но это не Изначальность в целом, а система Изначальных Проявлений. Соответственно, у вас Отец системный, да, ещё Изначально Проявленный.

Это как подпланы в пятой расе. С чем путают очень многие физически, говоря, что мы ходим по планам, а сами бегают по семи подпланам пятой расы. Ну, допустим, у вас мысли пятой расы, если взять, с третьего плана или с третьего подплана физического плана. Вы меня поняли. У большинства людей физических мысли с третьего подплана физического плана, манас физический, называется. И только у очень интеллектуальных людей - конструкторов, писателей, людей, педагогов, имеющих силу мысли думать на предмет, на какую-то тему, мысли, внимание, мо-о-о-гут быть с манаса, потому что ещё есть ментал астрала второго плана, и только потом ментал манаса. И в погружении до ментала манаса редко-редко я кого-то водил. В смысле три-три, обычно два-три. Все говорят: «Да это самый крутой ментал!» Два-три ‑ это астрал манаса, но манас это и так весь ментал, это где здания стоят, Иерусалим стоит, это два-три всё. О семи-трех мы даже не мечтали. Но, вернее, мечтать-то можно, вывести можно, но это… это в Дом Отца практически попасть ментально. Это по 5-ой расе я вам схему рассказал дополнительно. 
То же самое только в Изначальности.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 2.
Обучение проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом

(01:16:57 - 01:26:29)
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми (пауза)… 

Нет, нет, Изначальные Проявления тоже надо будет отрабатывать, я вас не сбиваю с них, я расширяю вашу компетенцию. Владыка сказал. 

Переходим в зал к Изначальному Владыке Кут Хуми 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим научить каждого из нас проникаться Цельностью Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 512 Изначальностей.

Я специально так говорю, чтобы мы не попали никуда в другое место. 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально. Развёртываемся в нём в форме служения. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность каждому из нас проникнуться Изначально Вышестоящим Отцом, насытив наше тело Изначально Вышестоящим Отцом, насыщение, называется, и развернуться Изначально Вышестоящим Отцом собою (длительная пауза). 

Просто стоим и заполняемся Отцом. Не надо ничего выдумывать! Держим Синтез с Отцом и заполняемся им. 

Первая реакция на физике ‑ на губах сейчас у меня. У вас ‑ не знаю, тоже может быть где-то там. Мне сложно сказать почему, у меня первый раз такое. Может после предыдущих практик (пауза). 

Тестик маленький: насколько вы заполнились Отцом, по Телу если взять, не вообще? Первый тест: насколько в среднем по группе или лично вы (пауза)? 

Говорите. Кто-то скажет? Нет? Мы там продолжаем заполняться, но здесь можно разговаривать. Я там тоже. Заполняюсь. 

(из зала: - Процентов где-то сорок.) 
Процентов?
(из зала: - Семьдесят.) 

(из зала: - Сорок.) 

Семьдесят, сорок. Ещё? 

Сорок, семьдесят - это от вас, пятнадцать ‑ от Отца. Чуть ниже глаз. Уже хорошо. После сегодняшней тренировки мозг заполняется. Понятно, да, о чём я?

Когда вы выходили, фиксация была на темечке, у некоторых блин стоял на голове. Ну, в смысле, фиксация шла, но глубоко не проникала. Это тоже хорошая фиксация - расширение по голове, но нам-то надо всем телом (пауза), ни плохо ни хорошо. 

Не-не, вы сейчас не дотренируетесь до пяток. Это даже если мы час будем сидеть, это нереально. Не-не, утвердите! Заполниться можно: один атом в одной пятке, другой атом в другой пятке - вы полностью чувствуете, что вы заполнились Отцом. Это я метод предлагаю, понятно, да, о чём я. Это ускорение называется, но это не значит, что ваше Тело поменяется настолько, чтобы легко проникаться Отцом. Знаете почему? 
Вы сейчас думаете, я понял, почему Владыка вас отправил, только о Том Теле, а заполнение идёт и здесь, и там! И, соответственно, если здесь я дерево, то То Тело заполняться не может, потому что Отец заполняет Человека, а не дерево. И как только я где-то деревянный, заструктурированный, понятно, да, То Тело тоже не заполняется, хотя оно свободней и может это сделать. 

А вы Совет Отца! И ИВДИВО у нас от Изначально Вышестоящего Отца, пред которым вы сейчас стоите. И вы, подразделение ИВДИВО, обязаны заполняться Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, вот здесь. Там стоим, здесь заполняемся. 
Там тоже заполняемся, но не заполняемся, и какие-то струйки Огня проникают вниз и вам кажется, что всё тело заполнилось. Мощь Отца-то большая. Маленькая струйка эта вас аж переполнила, а на самом деле сейчас вот так (показывает ладонью по переносице). Это, как это, Гульчатай… я забыл, как называется это, что на лицо женщины одевают на Востоке, понятно, и во Франции тоже одевали часто. Понятно, да, о чём я? 

И не надо пугаться у кого-то чуть больше, у кого-то чуть меньше. Просто маловато! Вы потом меня поймете, когда научитесь. Я сейчас не хочу вас ни унизить, ни... 

Вы скажете: «Я заполнялся». Собою – да, а как Глава Организации ‑ нет. 

У нас же Совет Отца идёт. Мне не вы важны, это само собой, лично вы важны вон Там. Вышли лично тренируемся. Мне важны вы, как Главы организаций, заполненные Отцом. Чувствуете разницу? 

Тогда второй раз поймал: вы думаете о себе, а вы перед Отцом стоите Главой! Попались. Попались! А лично о себе - это ведь заполняются Человеки, части, а Глава ‑ это ещё Посвящения, Статус и, самое главное, Полномочия. 
Если ваши Полномочия не пропускают Отца, хотя они от Отца, то вы тоже не заполняетесь. Как это Полномочия не пропускать? Потому что они колом стоят. А Отец тоже на кол не хочет. У вас. Заходите. Понятно, да, о чём я? Ну как бы вот хотя б визуально вы увидели, и будет смешно.

И когда вот такие конструкции у нас внутри от неэманируемого огня или ещё чего-то там, не знаю чего, сами будете искать в себе, я просто комментирую, понятно, что Отец вошёл, но дальше не идёт, вернее, он может идти, он может вас раздавить этим. Но он же вас взращивает, а не раздавливает (вздыхает).
Достаточно. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося научить нас проникаться Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики. Аминь. 
На этом Совет завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
Совет Изначально Вышестоящего Отца
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
6 ноября 2016 года, Астана
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