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Пояснения о необходимости присутствия Глав подразделений на Совете Глав Домов Отца
Так, начинаем. Так, мы начинаем Совет Изначального Вышестоящего Отца. 
Такое маленькое объявление, вот Главы подразделений сидели на Совете Глав Домов Отца. Я хочу напомнить, что Главы подразделений у нас ведут ещё Советы Домов Отца. Чтобы никто не напрягался там, я вас, всё равно, слышу, просто сообщаю: «Главам подразделений здесь положено быть, так как они ведут такие же Советы по своим территориям. А всем остальным не обязательно». Понятно, да? Но мы не запрещаем, допустим, если кто-то пришёл - можно войти. Но сюда стремиться не надо, потому что, допустим, с Главами местных Домов Отца Школа Синтеза должна работать, но всех мы не имеем права взять сюда, иначе будет смешанный Совет. Все услышали? 
Поэтому Глав... кроме Глав подразделений особо не надо напрягаться сюда попадать. А то тут зашли некоторые и начинают мыслить: «Почему там некоторые находятся, а нас нет?» Они Главы подразделений, я им наоборот сказал: «Заходите, чтоб вы знали, как работать с Главами Домов Отца». 
Есть такое понятие как Совет ИДИВО, это Совет Глав Домов Отца, и Главы подразделений его ведут. Соответственно, они обучаются и Совету Глав Домов Отца, им положено здесь быть, потому что шёл первый Совет ИДИВО, то есть Глав подразделений, Глав Домов Отца. 
Это я уточняю некоторым, потому что по регламенту это разрешено, но когда там вот заходили служащие, удивлялись, почему одни сидят, других нет. Вы Регламенты знаете? Мысли-то идут, я вас слышу, Владыка вас слышит. Просто по Регламенту так положено, проблем в этом не вижу. 
Поэтому Главы Домов… Главы подразделений и дальше, если есть время, приехали, не шастайте где-нибудь, а просто можете находиться на Совете Глав Домов Отца. Но, по-моему, здесь все находились, но, на всякий случай, чтоб вы не ощущали, что вы здесь гости. Это я для них говорю, что вы гости, что вы здесь гости в Астане. То есть у вас разные Изначальности, в этом смысле гости. 
А на Совете вы присутствуете по праву Глав Советов ИДИВО. Все услышали? Это Главы подразделений вам ещё, чтоб вы не смущались на эту тему. Ну, а астанинцы, вы просто учитесь работать с Главами Домов Отца. 
С остальных подразделений, я не приглашаю вас на эти Советы, потому что у вас другая тематика. Понятно, да? Поэтому извиняйте, вы будете гулять, вам здесь делать нечего. Всё. Это чтобы мы вопрос этот закрыли. 
Напоминание заданий прошлого месяца
Теперь первый вопрос у нас через… вернее, месяц назад были вопросы какие-то по вашим видам деятельности. Напоминаем, обсуждаем, ну, задания, наверное.
(из зала:- Задания были…)

Ну, вопросы, задания.

(из зала:- Задания были стяжать Книгу.)

Стяжать Книгу.

(из зала: - по своим Организациям Магниты, Куб Созидания, Куб Организации… (неразборчиво) Униграммы...)

Ну, Куб Созидания с Униграммами.

(из зала:- Среда.)

(из зала:- Средой насыщаться Организации. Стяжать два шара у Кут Хуми, Византия с шарами и проникаться Изначально Вышестоящим Отцом 512-й Изначальности.)

Из всего этого меня больше всего интересует вопрос Книги и вопрос Куба Созидания. Стяжали-то, понятно. Я так понимаю, вот все эти вещи вы делали, то есть они, всё равно, будете продолжать делать. 
Разбор вариантов работы с Книгой.
Разница двух Советов. У Совета Отца - стимуляция личных Частей 
в выражении Отца и управления Организации, 
у Глав Домов Отца - стимуляция инструментов деятельности Дома Отца, 
в данном случае Чаши
Давайте разберём. Вы стяжали Книгу. Вот она у вас там находится на столе, или вы её читали. Что вы ещё делаете с Книгой? Разбираем варианты, чтобы вы обучали работе с Книгой других служащих. Кроме того, что её надо читать, само собой это, что ещё можно или нужно делать с Книгой? Варианты? 
Пример варианта для Глав Домов Отца. У них стоит Чаша, я им предложил стяжать у Владыки всю информацию Книги в ячейки Чаши, как вариант. 
Соответственно, у вас личная Чаша, но всю Книгу в личную Чашу вы не имеете права стяжать. Значит, как вариант, вы можете попросить Владыку некоторые главы или страницы, важные для вас в служении, стяжать у Владыки информацию с Книги и заложить в ваши Чаши, не в одну чашу, а Чаши, чтобы и в Чаше Ума, и в Чаше Синтезобраза, и в Чаши во всех остальных в четвёртых Частях там, даже Чаша Ом, есть такая новая Часть, чтоб заложить какие-то информационные возможности, ментальные возможности, какие-то знания вашего Управления, вашей Организации. 
Подчёркиваю, это нельзя делать всей Книгой. Вас придавит так, что вы очень долго не оклемаетесь и не будете понимать в чём дело. Информация задавливает. Вы, если внимательно чем‑то занимались или учились когда-то, иногда пресыщение у студентов наступает - это информация задавила. Особенно, когда к экзаменам готовишься, передавливает информация, и тебе хочется это сбросить где угодно. 
Вот чтоб у вас такого не было, поэтому выходите к Владыке и просите не всю Книгу, а необходимое количество страниц, глав, понятно, текстов, знаний о вашей Организации и работе подразделения в вашей Чаше. Это я вам даю первый вариант от того, что мы делали на предыдущем Совете. 
Но у вас личные Чаши, а у них служебные Домов Отца. Это разная специфика, у Домов Отца ‑ в служебные Чаши, и у вас ‑ в личные, пересекать не надо. Они не имеют право в личные Чаши, а вы не имеете права в коллективную Чашу - в этом разные специфики. Потому что вы Совет Отца, и Отец фиксируется на ваши Части, соответственно, мне надо задействовать ваши личные Части. 
А они Совет ИВДИВО, то есть Совет Дома, и мне нужно задействовать их коллективную Чашу Дома Отца. Разницу увидели? Это я Главам подразделений, чтобы вы понимали разницу. 
Поэтому у Совета Отца мы стимулируем личные Части в выражении Отца и управления Организации. 
А у Глав Домов Отца мы стимулируем инструменты деятельности Дома Отца, в данном случае Чаши. Сложили разницу? 
Это разница двух Советов, и это надо нарабатывать на обоих Советах. Это важное развитие подразделения, ну, и ваших Организаций.

(из зала: - А вот для команд направлений?)

Тоже касается.

(из зала: - Тоже касается?)

Тоже касается. Только вначале вы делаете с собою и спрашиваете у Владыки: «зя» вашей команде или нельзя? И пока сам ты это не усвоишь, не отработаешь, вашей команде нельзя, но в перспективе можно.

(из зала: - В служебные тогда вот Чаши?)
Ну, да, в служебные ча... Ну нет, у них служебных Чаш нет, у них личные.

(из зала: - Так же будут личные?)
Так же как у вас, личные. Они продолжают идти за вами вместе с вами.

(из зала: - Только по должности?)
Только по должности. Личная Чаша, но эффектом должности, там, Ипостась такая-то то-то делает. У них личная Чаша эффектом должности. С этим есть. 
Какие ещё варианты Книги вы можете мне предложить сами? Думаем. Закрой дверь пока, там они пока шарахаются (обращается к служащему). Думаем. 
Ну, по Чаше это мы вот с прошлого Совета Владыка давал такую методику. Естественно, для вас здесь вот такая методика. Ещё варианты? 
Где ещё можно поприменяться Книгой?
Запись знаний в оболочки Частей
Где ещё можно поприменяться Книгой? Думайте. Это надо продумать, потому что вы привыкли только читать Книгу, понятно, «чукча не писатель, чукча читатель», а мне нужен писатель, понимаете. То есть вот так без обид чукчи, мне нужен писатель, чтобы вы писали этими знаниями историю вашего Дома, чтобы они от вас эманировали, и другие Служащие насыщались эманациями ваших знаний. Смысл в чём? 
Вы должны быть трансляторами записей знаний другим Служащим. Это не значит, что они с вас будут считывать, но в том числе и с вас будут считывать. У меня есть Служащие, которые с меня считывают, и не успевают выйти к Владыке, получают ответ. Я им не говорю, что это мой ответ - это ответ Владыки. Но они считывают не с Владыки, а с меня. Им так проще. Ну, у меня же, всё равно же, все ответы к ним от Владыки. Ну, я часть Владыки, и что с меня, что с Владыки сканируют. Увидели? 
У вас такая же ситуация. То есть некоторые служащие, особенно новенькие, до Владыки телом дойти пока не могут, и они должны считывать эти знания с вас. И вы должны стимулировать их на развитие этих знаний. Я без шуток, я сейчас не шучу. Мы перешли… 
Вот мы сейчас ЭП сдавали, мы перешли сейчас в совершенно новый уровень Синтеза. У нас совершенно другие ядра, тяжёлые, ну, при сдаче ЭП, у нас горячий Синтез. Обычно все шары были холодные вот, у нас очень плотные эманации Синтеза по Сферам, вплоть до того мы слой видели, который фиксируется на территорию сейчас. 
То есть качество Синтеза изменилось настолько, вот после вот этого нашего перехода, что у нас изменились шары объёма концентрации энергопотенциала. Он не вырос, понимаете, а шар изменился по качеству. Услышали? 
То есть мы сейчас буквально вот на перерыве я бегал, у нас чёткий результат есть смены Синтеза и нашей деятельности. Мы поощущали в руках вчетвером, чтоб было понятно, что это не один чувствовал, изменённое состояние Синтеза по результатам Синтеза. Шар - это результат Синтеза, который мы эманируем в Сферу Дома. Ну это так, у Служаших Синтеза положено такую практику делать по итогам. Увидели? 
Поэтому Дом поменялся конкретно, Синтезы уплотнились и стали мощнее. Соответственно, если Синтезы мощнее, то людям в этой мощи будет сложнее пробиваться вверх, давайте вот, без иллюзий, даже Служащим, которые ещё учатся служить. 
Соответственно, мы с вами первые Регуляторы Прав для Служащих. Первая профессия. Не факт, что вы прошли эту профподготовку, это неважно. Главное, что на вас как на Главу подразделения это... ну, Главу Организации, это фиксируется. 
Поэтому, пожалуйста, куда знания из вашей Книги вы ещё будете фиксировать? Это нешуточный вопрос. У нас Дом становится сложнее, значит, людям будет сложнее разрабатываться в нём, но при этом, если они разработаются, получат больше эффекта. Вот такая вещь. Обоюдоострая. Эффект будет больше, ну, быстрее вырастут. 
Знания где у нас фиксируются? В Чаше, да?
(из зала: - В Чаше.)

Нет. В Сознании или в 6-м горизонте. Дом Сутенности, ты ведь знаешь, чего киваешь? Боишься сказать мне? Ну я же вижу что по глазикам, что ты знаешь. А чего не говоришь? 
(из зала: - Теперь буду.) 
Буду. Понимаете, знания в Чаше - это ментально обработанные тексты. То есть это не совсем знания, а у нас есть Со-знание. То есть ментал обрабатывает знания, формируя мысли и контекст, а знание хранится вообще-то на 6-м горизонте (в зале чихнули). Спасибо, точно. Соответственно, есть понятие Сфер Частей шестого горизонта. Есть Звезда Сердца 6-го горизонта, и есть разряды 6-го горизонта вот в Сферах Сознания, в Сферах Интеллекта, я напоминаю, что Сфера… сегодня кто был на Синтезе, помнит, да, состоит из Огнеобразов, а в Огнеобразы записано что? Знание. 
Каждая Часть, как Совершенное Сердце, должна состоять из 16 уровней. Мы не все уровни знаем, честно, мы вот там сегодня говорили. Восемь уровней Сознания мы, допустим, знаем. Мы пытаемся развивать до шестнадцати. Ну, теперь по-новому, не Будды, а там, а Посвящённого. С 9-го уровня везде будут Посвящённые, а первые восемь мы не все знаем. Восемь уровней Интеллекта мы не знаем. Но он... но они есть. 
То есть каждая Часть, любая, не только шестая, различается на 16 уровней внутренней компетенции. Ну, уберём эти уровни, но можно. И вы должны записать знания в каждый из этих 16-ти уровней компетенции. 
То есть берёте оболочку Части - сферу, ну, или кожу, вот оболочка на теле, утверждаете, что там 16-рица уровней, это 16 видов организации Части. Ну, по Сознанию скажу: Подсознание, Сверхсознание... То есть это вы хотя бы знаете, по аналогии. И просите записать возможное знание не в Сферу Части в целом, это будет тотально, вы это не расшифруете, а рассосать на 16 уровней развития Части, тогда у вас будет расшифровка. Потому что если вы запишете в Сферу Части, она настолько мощная как оболочка, что выдрать оттуда знания будет крайне сложно. 
Вопрос не в том, что нельзя. А вопрос в том, что до вас долго будет доходить это знание, до меня тоже. Я пробовал, поэтому просто передаю опыт. 
Поэтому очень важно оболочку шестой Части различить на 16 уровней, как 16 Совершенных Сердец. Даже если вы не знаете, есть Распоряжение, где каждая Часть развивается 16-рично. Это эти вот 16 оболочек, да. В шестом варианте это 16 оболочек. И попросить Владыку записать знания в эти 16 оболочек. 
Почему шестнадцать? Знание, которое записано в вашей Книге, оно иерархизировано. И одно знание пойдёт в первую оболочку, условно - Человека Планеты, а другое пойдёт в 16-ю оболочку ‑ условия Отца - условно Отца, ну, по Жизни, 16-я Жизнь ‑ Отца. Понимаете, да? Третье знание пойдёт к Посвящённому ‑ в 9-ю оболочку. Четвёртое ‑ к Служащему, в 10-ю оболочку, ну, там по Жизни вспоминайте, Служащего и так далее. И у вас пойдёт разнообразие видов знания, чтобы этими разнообразием, подходя к разным Служащим, вы могли варьироваться. 
Служащие же у нас разные, и кому-то нужно сказать по-человечески ‑ первые восемь оболочек, кому-то ‑ Посвящённым, девятая, а кому-то от Отца ‑ 16-я оболочка, и что-то выразить. 
Рекомендации по стимуляции Частей шестого горизонта 
знаниями в виде сильнейшего заряда Творения.
Поручение Астане и Казахстану – уметь это транслировать Человеку шестой расы
И тогда вы будете разнообразить знания Интеллектом, Сознанием, Разумом – 16 оболочек Разума, Истиной, и пошли дальше, Сообразительностью, и пошли дальше по остальным Частям. Ну, можно и дальше продолжить, только вы должны это выучить. Памятью, ну, допустим. Выучите. У Дочки не Память, это у Сына Память. Между Сообразительностью и Памятью что там? Ну, разберётесь. 
Выше Памяти будет Свет Систем, кстати. Вам придётся развивать знание в Свете Систем. Это вот 56-й Дом, о чём мы сегодня, там Свет Систем. А ещё выше Права Посвящений, то есть знания будут... ну это 64-е, это 60-й, нет, 62-й вариант, то есть вплоть до Прав Посвящений. Увидели? (в зале чихнули) Спасибо, точно. 
То есть вы должны распределить, необязательно по всем, но по восьми.. по восьми шестым Частям - от Интеллекта до Прав Посвящений, это 62-я Часть, обязательно, потому что 128 не у всех и неизвестно, когда будет, хотя можете… вы по 128-ми можете, у вас будет. По вашим Служащим - сложно сказать, мы пока их тянем в 64 с 32-х. То есть 64 - это оперативка, которая должна быть обязательно. А если вы готовы ‑ по всем 32-м вариантам 6-го горизонта 256-рицы, но это вас стимульнёт на такую… такую сложную студенческую работу, когда голова ночью вдруг заполнилась двумя учебниками, и утром (смеётся) ты пытаешься сообразить, что ж ты прочёл. Ты помнишь, но не соображаешь, что это такое. 

Поэтому я вам предлагаю поэтапно действовать: вначале взять восемь, потренироваться от Интеллекта… я подчеркиваю, шестые части, это сложные части, поэтому надо потренироваться, чтобы вырабатывались разряды, чтобы из этих знаний доставалась суть.

Почему я говорю о шестом горизонте? Ну, во-первых, у вас весь Казахстан сидит на шестом горизонте, у вас Цивилизация вся шестого горизонта. Весь Казахстан - Астана шестой, Шымкент шестой, и ещё кто-то шестой… Ну у вас шестые горизонты. Да, да, да, шестой, шестой. То есть у вас, минимум, и плюс Цивилизация шестой горизонт. Увидели? То есть Казахстан, он как бы чуть-чуть специализируется на шестом горизонте, если так внимательно подумать. Это не значит, что там третий не работает Душа и так далее, я не забываю об этом, я о другом. 
И плюс Человек стал с четвертого на шестой горизонт, а вы Центр шестой расы, то есть Человека. Потому что раса это Человек. И вы должны уметь транслировать Человеку шестой расы, это поручено Астане и всему Казахстану. 
Главы подразделений соседних, то, что Центр шестой расы сидит в Астане, это не значит, что шестая раса только для Астаны. Вообще мы минимально этот Центр видели как... Я не тебе, а что ты на себя сразу берёшь, как будто ты виновата? Я что тебе это говорю? Я просто говорю Главам всех подразделений, что если Центр шестой расы поручен столице, то вся нация в этом участвует. 
Делайте филиалы и работайте. Не мучайтесь. То есть надо нацию включать в это, всё! У вас 17 миллионов, это не так много для соседнего Китая, понимаете. Поэтому (смеётся), ну как пример, поэтому навалиться восьмью Домами, это нормально, нам везёт, там пока один филиал. Понимаете? Повезло! Ну, два, там. Ну, второй там то работает, то нет сейчас, а один работает. Понимаете, это повезло. А у нас восемь Домов, ну как бы мы помощнее. Это пока они не раскрутили и раскусили, чем мы занимаемся, потом попрут, в хорошем смысле слова. Я буду только рад, пусть работают. Но принципиально нам это надо раскрутить. Услышали? Услышали. Действуйте! 
Поэтому шестые части важны, и вы, как Главы подразделений, должны раскрутить в выражении Человека шестой организации через свои шестые Части знаниями для ваших служащих и окружающих людей. Это только кажется, что это никакая работа, а вы попробуйте. Вы потом поймёте кайф от этой работы, у вас голова будет варить. 
Знаете разницу, когда голова знает, но не варит. И другая, когда голова варит, и хочет ещё больше знаний. Кто занимался хоть каким-то таким интересным делом, тот знает, как важно, когда голова варит, и знания нужны. Поэтому вы сейчас чуть пугаетесь и говорите: «А что же будет?» 
Вас заставят ваши шестые Части вариться, то есть действовать. Это знание стимульнёт активации Интеллекта, Сознания, Разума. Это стимуляция вас, и ваших служащих. Ситуация понятна? 
Вы, понимаете, некоторые из вас видят знания как информацию. Ребята, это знания Книги Отца и Владыки, это информация как Огненные письмена, то есть это Творящие знания.
И когда это знание распределились по вашим Частям, оно будет не в виде информации знания, а в виде сильнейшего заряда Творения этим знанием по вашим шестым Частям. Он будет эманироваться из вас, пойдёт стимуляция шестых Частей. То же самое пойдёт стимуляция четвертых частей, и у вас повысится ментальность, ну, и по шестому - сознательность или интеллектуальность, чего я от вас и добиваюсь, чуть-чуть, а потом пойдём все дальше. Увидели? Это по поводу знаний. 
Можно знания записать и в Сферы оболочек Домов, но вы их не расшифруете. Я говорю о том, что мы можем сделать, и пока понимаю, что Синтез, записанный даже в виде знания в Сферы ваших Организаций Домов, мы, к сожалению пока не расшифруем. Мы к этому готовимся. 
А вот на уровне шестых Частей, я сегодня проверил на Синтезе, мы уже это расшифруем. То есть расшифровка пошла, то есть Части сработали. Уже классно! Уже хорошо. Уже хорошо.

Раньше выше ментала мы пробиться не могли. У нас пошёл шестой уровень в расшифровке работы. Прям класс! Это вот на вашем Синтезе мы увидели. С этим всё? 
Это только с книжкой, у нас ещё второй вопрос. С книжкой понятно? Здесь больше нет вопросов? Работаем с книжкой. 
И второй вопрос, о чём я говорил? 
(из зала: - Там или Магниты…(неразборчиво))
Нет. Нет, не Магнит, не Сфера. Мы выбрали книжку и Куб Созидания. 
Формирование Куба Созидания и сложение Униграммы 
для преображения Организации/подразделения в новое состояние ИДИВО.
Основная задача Куба Созидания Униграммы
Что вы делали с Кубом Созидания кроме того, что вы его делали и складывали Униграмму (пауза)? Ну что ещё делать? Складывали Куб Созидания и складывали Униграмму, он творился сам. Нет. 
У нас, во-первых, появилась Часть Куб Созидания. И ваша работа ещё проверяла, будет эта Часть работать или нет. Подскажу вам так. Да, да, есть целая Часть, которая называется Куб Созидания. И вы участвовали в разработке этой Части, вы её офизичивали. 
Поэтому я вас поздравляю. Я это ещё месяц назад знал, но я не имел права это сообщать, потому что эксперимент должен был быть чистым. У Владык до сих пор был вопрос: стоит ли активировать у нас такую Часть как Куб Созидания? Мы два раза о неё спотыкались, и нам запрещали её активировать, в предыдущие годы, так выразимся. 
В этот раз удалось её активировать, и ваша команда в этом участвовала. Так что вы молодцы! Вам спасибо. Ну, и тем, кто в этом участвовал другим, но тех я вообще не знаю, тех Владыки включали индивидуально, а вы командно работали. 
Поэтому этот шаг вы сделали, а теперь я хочу, что бы вы сконцентрировались и укрепили это. Потому что, помня, как мы спотыкались о Кубы Созидания и о Матрицы, я не хочу, что бы это у нас повторилось. У нас, к сожалению, спотыкания были очень тяжелые. Поэтому, не важно, что было, мы это сожгли, но это не значит, что это не может повториться. 
Соответственно, что мы делаем с Кубами Созидания дальше? Давайте так, что вы делали? Вы формировали Куб Созидания, формировали Униграмму, куда она девалась как Униграмма? Мы сформировали Униграмму, куда она делась? 
(из зала: - В Сфере Дома.)
В Сфере где? 
(из зала: - На экваторе.)
На экваторе, ещё где? 
(из зала: - На экваторе сам Куб Созидания.)
На экваторе Куб Созидания. Потом он спаковался в Униграмму, Куб Созидания пропал. 
Куда делась Униграмма? Бегает по экватору, ещё где? Куда её надо деть? 
(из зала: - Вокруг тела.)
Вокруг тела. Куда её надо деть? Куда надо деть Униграмму, что бы она работала? 
(из зала: - В Сферу Сознания.)
Ну, это в одну из Частей, и будет работать только Сознание. А мне надо все Части. 
Давайте так, вы уже Униграмму сделали для своей Организации, а хотите втянуть в свои Части. Части забыли, о Частях не трогаем, вот Части это для знаний. Забыли. 
А теперь вы думайте с точки зрения Организации и подразделения. Вы из Куба Созидания сложили Униграмму. Куда вы должны её зафиксировать, чтобы она действовала для вашей Организации? Потому что Униграмма спаковала уникальные условия и компетенции, чтобы эманировать, и в ваших Организациях что-то произошло.

(из зала: - В Ядро.)
В Ядро. Но лучше даже не в Ядро, она оттуда может не достаться. Униграмма. 
Это очень тонкая структура. В зависимости от вашей Организации Ядро может быть такое плотное по Огню, что Униграмма оттуда не выберется, потому что Униграмма это, всё-таки, больше троечка, а наше Ядро – восьмёрочка, и не с каждой восьмёрочки Униграмма выберется. Она по идее должна управлять восьмёрочкой, но это может не сработать. То есть мы пока здесь нестабильны. 
Вы должны Униграмму поставить в центре Сферы, желательно вместо Ядра, или над Ядром. «Под» - не надо, «над». «Под» - Ядро удавит нижестоящим Огнём. «Над» - ещё Владыка… (неразборчиво). 
Ну, то есть Ядро, на него ставится Униграмма сверху. Или Ядро опускается в вас, Униграмма ставится в центре. И вы распускаете Униграмму по Сфере. 
Это как мы с ЭП делаем, шаром. Фактически шар - это элемент Униграммы, только Огня Синтеза, компактифицированный униграмно Владыкой и отдаваемый нам в обменном выражении на ЭП. Понятно, да? 
И мы получаем Униграмму и распускаем её в Сферу Дома, ну то есть это мы тут по методике объясняемся.

(из зала: - В Сфере она внутри Столпа или уже за Столпом?)
В центре Сферы.

(из зала: - В центре Сферы.)
А Столп идёт по центру, значит, она в центре Столпа. В центре Столпа. Она маленькая. У тебя Столп широкий. Столп, вот она маленькая, а вот ещё и Сфера. Примерно так. 
В центре обычно Ядро. Значит, ты становишься на Ядро, на северный полюс Ядра Униграммой. Или Ядро чуть опускается, Униграмма становится в центре, пока не отэманируется в Сферу. Увидела? 
Ну, то есть её желательно поставить ближе к центру, сработает центровка, Униграмма эффектнее работает на Сферу в центровке. 
Зачем нужна Униграмма? Униграмма складывает, неповторимые компетенции возможности вашей Организации. 
Вы её сделали. Теперь что нужно сделать? Раскрутить эти возможности. 
Как они раскручиваются? 
Униграмма становится в центровку Сферы, идёт концентрация центровки Сферы на Униграмму, и она начинает раскручивать условия, компетенции, которые складывал Куб Созидания, то есть созидательность, которую вы складывали через Куб, на вашу Сферу, и Сфера вашей Организации получает созидательность от Униграммы. Это вот такой инструмент действия. Увидели? 
Если дышать нечем открывайте дверь. Ну, проверяй тогда. Открывай, открывай. Кто прошел, смотрите. И оставляй открытым. 
Увидели? Больше пока ничего не могу добавить, сделайте это. Дальше что мы делаем? 
Что ещё можно делать с Кубом Созидания? (пауза). 
Вы создаете новый Куб Созидания, эта Униграмма отэманировалась. Создаёте новый Куб Созидания. Вопрос, где? Где его можно создать? (пауза). Говорите, давайте у нас тренинг, что бы вы учились этим действовать. 
Вы можете его создать во всей Сфере, то есть Куб, вписанный в Сферу. Вы скажете: «Сфера громадная». А кто сказал, что Куб должен быть маленький? Даже три на три Куб с девятью кубиками может быть размером с вашей Сферы. Услышали? То есть там мерностная организация пространства нам не доступна, нам кажется много, а... 
Куб, вписанный в Сферу, две идеальные фигуры. Вы делаете Куб Созидания, вписанный в Сферу или в оболочку вашей Организации: 
в подразделениях ‑ в Сферу, Главы;
в Организациях ‑ в оболочку. 
Куб имеет разное количество граней. Сколько количество граней вы будете строить в вашей… в вашем Кубе Созидания? А? 
(из зала: - Тридцать два.)
Тридцать два ‑ раз, 16 на 16 ‑ два. Сколько вы строите? 
(из зала: - Двести четырнадцать.)
Двести четырнадцать ‑ три. Кто больше? Не, не, не, будет, всё равно, больше.

(из зала: - По направлениям ещё.)
Вы должны построить Кубы по номеру вашей Организации, то есть, грубо говоря, вы у Владыки Кут Хуми стоите ‑ 256 на 256, Высшая Школа Синтеза ‑ 255 на 255, и пошли на шаг ниже, увидели, только по новой системе. Зачем? 

Вам нужно встроится в новую систему: некоторые остались на тех же местах, а ИЦИС, допустим, поднялось, а Дома перестроились. Чтобы встроиться в новую систему, надо скомпактифицировать условия новой работы Организации: вы стяжаете у Владык вашей Ипостаси или Управления Синтеза, Куб Созидания, но по количеству 256 на 256 и на 256 вглубь, Куб. Понятно, да, вот, это я говорю, как Глава подразделения. 
У кого-то …55, 54, 53, 52 и ниже, но там 249 закончится, это небольшая разница, мы, всё равно, разницы не увидим. У МАИ 249 на 249.

(из зала: - Двести сорок восемь.)
А? 
(из зала: - Двести сорок восемь теперь.)
А, да. Теперь 248, извини, я ещё перестраиваюсь, 248, ну, неважно, то есть эти восемь там единиц мы не особо увидим, это, всё равно, будет громадный Куб. Только посчитай 248 в матрице, на 248 и ещё на 248, цифра будет сумасшедшая. 
Вот вы стяжаете: 
- вы умножаете 256 на 256, получаете циферку бешенную, 
- и стяжаете у Владыки столько ячеек Куб Созидания, услышали, для развития вашей Организации, 
- Куб строится, 
- вписываете в Сферу, 

- потом просите Владыку помочь с вами скомпактифицировать в Униграмму, чтобы сложить лучшие компетенции каждого из вас, 
- а потом отэманировать в Сферу вашей Организации 
- и задействовать эту информацию, это знание, эти возможности в работе вашей Организации,

- и ваши Организации перестроятся на новый уровень ИДИВО. 
Услышали? Мне надо перестроить ваши Организации на новый уровень ИДИВО. 
К сожалению, та компетенция Огня, которой мы свами обладаем, до конца не поможет нам перестроиться. То есть если я выйду к Владыке, и стяжаю перестройку, она может не состояться, открытым текстом. 
Мы начали входить в новое в конце июля, а закончили 30 ноября.

И это всё при том, что на мне концентрировалось всё ИДИВО. Понятно, да? Это три месяца. Это очень много. Я так ни разу не входил ни во что за все эти годы Синтеза. То есть Синтез настолько скоростной, что мы там пару недель - вошли. Три месяца, и с трудом вошли. Это очень сложный проект, который Отец нам, наверное, на наше бешенство прислал, чтобы мы начали замедляться, и всё (смеётся) 
Поэтому, на самом деле, мы так… мы реально понимаем, что очень тяжёлый и очень сложный. Поэтому нужно построить Куб Созидания и попросить Владык при сложении Униграммы преобразовать вашу Организацию в новое состояние ИДИВО. 
Вы скажете: «Ну, она сама там, а они никто ничего и так не знают». Вопрос не в том, что никто ничего не знает, вопрос в том, какой Огонь к вам идёт? Да, я знаю, что ваши люди и вы сами, да и я сам, ничего особо не знаю. Вопрос не в том, кто, что знает, вопрос не в людях. 

Вопрос: откуда и какой Огонь идёт на вашу Организацию? 
Униграмма складывает другую компактификацию Огня и Синтеза, перетаскивая вашу системную организационную выразимость на следующий уровень, понимаете. 
Задача Кубов Созидания и Униграмм ‑ построить новый Куб Созидания, сложить Униграмму и перетянуть любую систему с нижестоящего в следующий уровень. Запомнили? Это основная задача созидания Куба. Он иногда строится годами, веками, срабатывает и всё перестраивается. 
Пример униграммного исторического действия. Избитый пример: Революция 17-го года. Это бешенство Униграммы было планетарным. Знаете, сколько она строилась? Триста лет. А начала строиться с завершением Великой Тартарии, с приходом Романовых у власти и конфликта за власть. Сбросилась старая имперская традиция, начала рождаться новая, так называемая, Российская Романовская, а параллельно начал строиться Куб Созидания без всех империй, называется в Доме Отца Планеты. Владыки Иерархии даже не все об этом знали, я корректно выражусь. Всё. Дело Ману и там ещё несколько Владык, которые к этому были осознанно связаны. И революция -  бешенство Униграммы. Бешенство закончилось к двадцать первому году, и революция закончилась, и пошли встраиваться в новое. Но бешенство было такой силы, что после этого с этой страной ни одна и ничего сделать не смогла, пока Униграмма не «сдыхла» через семьдесят лет, и страна сама перестроилась на новые страны. Скажете: «Так много!?» Это на нашу здесь много. А на жизнь Планеты, что это такое семьдесят лет, когда ей несколько миллионов, миллиардов? Семьдесят лет? 
Ситуацию с Униграммой, понятно? Там, действовала не только Униграмма, но и Униграмма тоже. Но просто бешенство Униграммы сильнее всего сказалось на революционной ситуации. 
А можно было по-другому? Нет. Иначе мы бы не вползли в Метагалактику, пятая раса уже бы или утопилась или удавилась, ну от всяких газов, которые в первую мировую там разработали разные страны. Ну, какая разница чем!? Потом бы сейчас бегали дровосеки уже с топорами, если топоры остались, и было бы восстановление шестой расы. Всё остальное прочтёте в истории, как из кроманьонца, который не имел никакого орудия, но очень какой-то был умный странный, рождался новый человек современный. А кроманьонец не потому, что он умный был странный, а потому что это остатки предыдущей великолепной цивилизации, поэтому шить могли великолепно, но бегали за мамонтами, потому что вся остальная техника «гакнулась». Но это как-то нашим историкам особо не доходит в голову, «непонятно, откуда эти кроманьонцы появились?» 
Вообще-то нам тысячу лет, если внимательно посмотреть на наши археологические раскопки. И вдруг мы с вами «гакнулись», следующие историки сказали бы «непонятно, откуда появились». Потому что в истории разброс в пять тысяч лет - это небольшой разброс А нашей цивилизации с вами полторы тысячи лет. И мы бы в эти разбросы будущих историков могли не попасть. А более совершенных инструментов в истории, мы пока не имеем. Дальше даже пояснять не буду.
Непонятно откуда появившиеся «хроманьонцы» какие-нибудь, это остатки нашей цивилизации, которые могут великолепно выделывать одежду, умения остались, но вся техника «гакнула», поэтому не знают что делать и бегают за ближайшими животными. Жрать-то надо. Это кроманьонцы. А что ещё делать? Это остатки предыдущей цивилизации которая «гакнулась» на нашей Планете. 
Но историкам это скажи? Покрутят у виска и пошлют подальше, при этом все отмечают, что костюм найденного кроманьонца хоть сейчас надевай на подиум, и будет смотреться великолепно, как очень высокий костюм по культуре дизайна. Они даже не понимают, что мозг не может создать такой костюм, если не было высокой цивилизованности. Вернее, могут, но если они «вякнут», то их любой историк или антрополог забьет как мамонта, потому что скажут: «Так нельзя! Какая цивилизация? Где это вы их нашли?» 
Вся техника за 300 лет заржавело и съедено природой. Есть такие исследования.  Триста лет, и от нашего даже бетона ничего не останется. Вот такая у нас интересная природа. Все съедает. И правильно делает. И что осталось?
Ну и последний момент. Каждые сто лет нарастает метр культурного слоя. Если взять кроманьонцев, ну пускай, 5000 лет, ну 10 тысяч лет ‑ сколько метров? Сто, да? Кто на сто метров археологически копает? Поэтому иногда в угольных пластах стометровой или пятисотметровой давности находят гвозди, странно сделанные. Как они попали в угольные пласты? Уголь как раз из дерева формируется, кто не знает. Эти гвозди до сих пор ученых ставят в тупик. Пятисотлетней давности? Десять тысяч ‑ это сто метров, пятьдесят тысяч лет всего. А, всего пятьдесят тысяч лет? Гвозди? То есть цивилизация была уже с железом? О-о-о!? А у нас историки, считают, что всего три тысячи лет назад у нас железо появилось. Какие историки у нас развитые! Ситуация понятна? 
Я просто сравнил космические данные космологов. Каждый сто лет на метр вырастает объём земли. И исторические. Но историки терпеть не могут космологов. А космологи все в астрономии, и история им не нужна. В итоге, мы не синтезируем данные разных наук, и занимаемся историческим или космическим бредом. Без обид. Ситуация понятна? 
Это насчёт Униграммы. Это мы возвращаемся к истории. Все забыли. 
Поэтому вы делаете Куб Созидания вашей Организации. По количеству ячеек, строите Униграмму, концентрируете Униграмму, вспыхиваете этой Униграммой,  просите, перевести ваши Организации на следующий уровень. Желательно делаете с командой вашей, четырьмя или больше служащими, чтобы все перешли. 
Потом стяжаете новое выражение Организации, даже если она название сохранила на том же уровне, как новый Синтез, новый Огонь и новые компетенции, новое явление вашего подразделения. 
Тем более подразделение поменяла название, почти у всех, поменяла концентрацию Огня и Синтеза у всех. Мы стали 256-ричными, кто не понял. Соответственно, до этого концентрация была 128, теперь 256. По закону «всё во всём» раньше было 128 Ипостасей Синтеза, у Владычиц это были отдельные Ипостаси Синтеза, мы их формировали, а теперь 256. 
В итоге, раньше на вас формировалось128 Ипостасей Синтеза, теперь 256. Ситуацию увидели? Совсем другой Огонь, в два раза уплотнение - это очень много. И хотя мы приучались…

Ну, вот сейчас мы работали по итогам Синтеза, первый раз прошёл Синтез в этой компетенции, Огонь очень плотный. То есть я сдавал Шар, который для меня был тяжёлый. Ни разу в жизни в том теле тяжёлый шар не проживал. Шар как Шар, можно фитнесом позаниматься, ну, как гиря такая, небольшая, в руках гиря из плотного Огня Синтеза. Поэтому плотность высокая, туда надо войти. 
Это занятие, вернее, задание распознали? Это пока по старой методике. По всем другим предыдущим заданиям, есть какие то вопросы? Нету. 
Мы вам сейчас не будем формировать особо новые сильные задания, потому что у вас есть полный головняк: перестроить Организации на новую систему. Поэтому мы больше сделаем тренинг. 
Задание по пятиричному Синтезу для вхождения в синтез Полномочия и для служения
Но одно задание мы вам, всё равно, сделаем кроме Кубов Созидания дополнительно новое. 
Вот с Главами Домов Отца мы стояли перед Владыками и заполнялись Синтезом, ну, мы вчера на Синтезе мы это делали, поэтому эту методику возьмёте. 
Скажите, пожалуйста, каким Синтезом, каким Синтезом вы должны заполняться как Главы Организаций или подразделений? Слово «каким», я вот тут чётко сказал. 

(из зала: - Синтезом Владыки, Синтезом Отца.)
Синтезом Владыки, Отца, Ипостаси Синтеза, Управление Синтеза ‑ само собой. Я говорю не о том, что вы знаете. Это понятно. Если вы этим не заполнялись, вы уже ошиблись. 

Вначале Отцом, потом лучше Ипостасью Изначальности, ну, там у вас, по-моему (пауза)… Теург, наверное. Наверное, Теург. Нет? Не Теург? Кто? Ну, неважно (смеётся), всё понятно. Я показываю просто, как нас клинит на Огне. 
Потом Ипостась Изначальности, Ипостась Синтеза Владыки Кут Хуми, потом Ипостась Синтеза Владыки Яна, ну, если взять Астану, да. У вас Ян, нет? На всякий случай. Потом Управление Синтеза, пять. А потом нужен Синтез, нужен, который следующий, шестой, ваш. Не, не Владыка вас сформировал сейчас ответ, проникайтесь Владыкой Кут Хуми.

Какой новый или другой, или иной Синтез вы будете стяжать в течение месяца у Владыки и насыщаться им? Тут предположить очень легко, догадаться тоже. Проверяем. Владыка вам фиксирует какой? Мы получаем дополнительный Синтез, в нашем развитии, кроме всех пяти, которые перечислили.

(из зала: - Синтез Синтезов.)
Синтез Синтезов Владыки Кут Хуми был в списке.

(из зала: - Синтез Синтезов весь в нас.)
Не. Не. Не. Я сказал шестой дополнительный, а не цельный, из пяти. Цельный из пяти - это Синтез Синтезов. Но Владыка Кут Хуми Синтез Синтезов, если он в списке, то следующий Синтез Синтезов сложно. Если бы вы были Главы подразделений, вот у вас Ипостась Синтез Синтеза сейчас фиксируется, это как раз выражение Синтеза Владыки Кут Хуми, по вам я понимаю, это можно. Но даже у вас это не действует. Вам нужно следующий вид Синтеза, какой? Вам Владыка это сейчас говорит. Какой? Слушаю.

(из зала: - Горизонта?)
Знаете, если бы вы это уже делали? Вот вы это знаете, но вы это не делаете. Горизонт - нет. Синтез горизонта - это одному подойдёт, другому не надо вообще, ну, в смысле, горизонты какому-то из Домов ДИВО фиксируется, и на этом всё. Всем остальным горизонты не обязательно, вы между собой объединяетесь, но это уже горизонт вашей работы. Зачем вам Синтез этого горизонта? 
(из зала: - Синтез Человека?) 
Хымм... Он вам всем нужен? 

(из зала: - Синтез Изначальной Ипостаси.)
Вы не туда идёте. Дело в том, что вы никогда не заполнялись Синтезом вашей Организации или вашего подразделения, вот Синтезом горизонта заполнялись. Владыка вам подсказывал: «Синтез вашей Организации». А теперь у вас есть Синтез вашего подразделения. От Владыки будет идти Синтез именно вашего подразделения или вашей Организации. То есть будет Синтез Высшей Школы Синтеза, Синтез Изначальной Метагалактической Академии Наук, Синтез ИЦИС, и пошли по всем Организациям, Синтез МАИ. 
Вот будет специальный Синтез для каждой Организации, которая будет заниматься, и подразделения, синтезированием этой Организации, ну от Владыки для Астаны - Яновым, для всех остальных ‑ от ваших Владык. 
То есть у каждого Владыки теперь  будет девять Синтеза на Совет Отца. 
У Глав Домов Отца собственного Синтеза не будет. Все услышали? Чтобы не было таких вариантов. 
То есть собственный Синтез даётся только Совету Отца. Почему? Второй вопрос почему? Это важный вопрос. Почему Синтез дается только Совету Отца. Только подумайте качественно,  не количественно! Ну, ответ прям на поверхности лежит. Ответ простой, потому что вы Совет Отца. 
Ну, кто не понял. Только Отец может формировать новый Синтез, и так как вы Синтез Отца, то вы напрямую Явитель Отца для этой территории, а значит, Отец вас наделяет своим Синтезом Прямым, расширяя количество Синтезов, чтобы на территории вы организовались Отцом. 
Но если возьмёте Прямой Синтез от Отца, многие из вас, к сожалению, пока взять не компетентны. Тут все от Абсолютного Огня до нашей подготовки. Поэтому Отец вначале фиксирует 9 Синтезов Владыкам, которые отвечают за нас, и они нам этот Синтез адаптируют до наших Организаций. 
Я, по-другому выражусь, кто расстроился. Если Отец направит Синтез Организации напрямую, то наши Организации сгорят, не родившись. Понятно, мы выстоим как люди, а Организации не будет. Нас склинит так, что мы не будем понимать, что делать в Организациях. 
А Владыки привыкли управлять своими подразделениями Синтезом, ну, своими Управлениями, там, ну, прежде всего, Ипостасями Синтеза, поэтому Отец фиксирует Ипостасями Синтеза по 9 видов Синтеза, только тем Ипостасям, где есть подразделения. Их у нас 85 всего на сегодня, да, и каждое подразделение у Владыки Ипостаси Синтеза стяжает 9 видов Синтеза. Но всем это не дастся, даётся только Совету Отца. 
То есть каждый из вас выходит к Владыке Яну, желательно на Совете, и стяжает свой вид Синтеза. Это Синтез - Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, никаких добавок «Астана», чтоб не было, никаких добавок там, кроме ИЦИС Владык, не было. Изначального Центра Ипостась Синтеза, Дом Изначально Вышестоящего Отца Статуса, там. Только так, чёткое название без добавления. 
А как различить, где вы служите? В Огне вашего служения, так как это идёт от Яна, итак понятно, что это 214. Так как это пойдёт от ваших Владык, итак понятно, что это другая Изначальность. 
И за месяц вы должны отстяжать этот Синтез сами, потом с вашей командой, прям на пятерых, МАИ теперь на четверых, у вас будет четыре служащих пока, не пугайтесь там четыре служащих, так сложилось. Ну понятно. Нет там ещё вопрос Владыка посчитал, вам слишком много служащих, мы бы вам из Домов изъяли, если б вам надо было, Владыка сказал, вам хватит. То есть по компетенции работы по всем другим Домам проблема в том, что и этим не занимаются. То есть Дома, которые плотно занимаются, а есть которые волынят. Поэтому Владыка сказал: «три хватит, работайте». Ситуацию увидели? 
Соответствующим образом идёт концентрация девяти видов Синтезов, и вы весь месяц входите в новый Синтез. 
А так у вас ещё впереди Новогодние праздники, я приезжаю к вам на Новый год, вы как раз будете в процессе стяжаний Нового года, вы как раз за счёт Новогодних праздников и войдёте ещё в новый Синтез со всем Домом. 
То есть вам на месяц задание: встроиться в девять Синтезов всем подразделением вашего подразделения, и у вас будет девять лично вашего подразделения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И этим вы будете полностью отличаться друг от друга окончательно даже по Казахстану, это именно разница. 
И у нас с вами появляется собственный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, можно сказать, должностной, не от Владык, а напрямую от Отца, пока в поддержках Владык, в перспективе - будем напрямую его от Отца получать, фиксировать. Ситуация понятна? 
Сейчас пойдём в практику, зафиксируем первую фиксацию на вас, но не сам Синтез, сам Синтез вы должны будете стяжать сами. 
Если пойдёте через меня, я собью вас Синтезом ИВДИВО, поэтому вы должны стяжать сами. Мы просто стяжаем фиксацию, чтоб вы прожили, что это. Это будет фиксация. Не-не-не. С этим понятно. 
Что делать при переходе в новый состав Домов?
Смысл новогодних стяжаний. Задание каждому Служащему 
по формированию личного Синтеза к 7 января
У меня ещё один вопрос, кроме собственно Синтеза, вы будете переходить в новое состояние Домов. Понятно, что там уже пошли вопросы, там у нас недоработки есть. Но при переходе в новый состав Домов, кроме того, что будете распределять там названия и всё остальное, что вы ещё будете делать? Думаем. 
Новые служащие, мыслеобразы старые, единственное изменение у вас будет только, скорее всего, статус Аспекта уйдёт, решение почти принято, то есть он уйдёт, но статуса Аватара не будет, скорее всего, все перейдут в Ипостась, сейчас там ещё согласуется решение. 
Только Ипостась - это очень высокий статус теперь, потому что… не то что раньше. То есть у нас многое поменялось, пока Аватара мы трогать не будем, но в названии должности Аватар уже есть. Это называется бешенство. Поэтому статус мы не вводим, потому что хватит должности пока. Очень сложная концентрация будет для Домов. 

Вот при стяжании, когда вы сделали новый Столп, вы нам прислали, Столп утвердили, что дальше вы делаете? Возжигаетесь. После возжигания, что вы делаете? Специально опрашиваю, это очень важно сейчас будет. Возожглись. 
Я возжёгся новой должностью, дальше? Что вы с меня потребуете, как с вашего служащего, после того, как я возжёгся новой должностью подразделения. 
(из зала: - Исполнение полномочий.)
Исполнение полномочий. Чтобы исполнять, мне нужно что-то, чем я буду исполнять. Чем я буду исполнять? 
(из зала: - Стяжать новые полномочия.) 
Стяжаю новые полномочия. Где запишутся мои новые полномочия? 
(из зала: - Мыслеобраз, цель, задача.) 
Я ж сказал, мы это не меняем, они и так есть. Мы это вчера обсуждали. 
Вы должны каждого служащего отправить к Яну, если взять 214-е, стяжать у него Синтез его должности, только он не Отца пойдёт, а от Яна, Синтез его должности, и насытиться этим Синтезом. 
Я ещё раз подчеркну, вот смотрите, я рассказывал, что в Красноярске мне не могли ответить, что Синтезом надо насыщаться. На Синтезе мы с вами прошли, что Синтезом надо насыщаться. Я спросил: «Что вы будете делать после назначения?» - «А что можно делать? Полномочия включать». Ну, включите, а у вас не будет концентрации Синтеза. 
Я ещё раз повторяю, новый Дом настолько плотный и сложный по Синтезу, что если не будем насыщаться Синтезом, наши Полномочия будут пшиком по нашей подготовке у всех, меня тоже касается. 
Поэтому идём к Яну, насыщаемся Синтезом Яна каждый ваш специалист и все по Домам Отца. 
После Яна кем насыщаемся? Управлением Синтеза, где мы служим. Это два вида Синтеза. 
После Управления Синтеза, где мы служим, где мы насыщаемся? Третий вид. 
(из зала: - Ипостаси.) 
Нет. 
(из зала: Владыки). 
У Отца вашей Изначальности. 
Владыка - готовит, второй Владыка – готовит, и только потом к Отцу, потому что Отец тогда видит, кто ты Есмь как Служащий. 
После Отца -  у Ипостаси, только Управителя, идёте к Управителю, ну, там или к Теургу, или к кому-то и там работаете. 
И после Управителя к кому? Завершаете всё это дело, опять у Владыки Кут Хуми, потому что все служат у кого? У Владыки. То есть:

- вы проходите Яна, то есть Владыку ипостасного служения, 
- вы проходите Владыку управляющего служения, 
- вы проходите Отца, потому что Владыки готовят к Отцу,

- вы проходите Ипостась, так как это фиксация компетенции. Это все проходят, весь Дом должен пройти, то есть насытиться Синтезом, не стяжать Синтез, а насытиться, впитать, насытится, впитать и насытиться Синтезом, в практике проходили. Ипостась. 
- а потом завершаете у Владыки Кут Хуми, так как Владыка Кут Хуми вас назначает.
Пять Синтезов должен иметь каждый, чтобы глубоко войти в Синтез Полномочия и служить, внимание, этим неповторимым пятеричным Синтезом в вашем подразделении. 
А это задание вашим служащим, после того, как они стяжают. 
И потом на Новый год, так как это Воскрешение, все 12 дней, кроме задания, которые вы сами придумаете по Домам Отца, вы каждый день возжигаетесь новым подразделением, новым Синтезом. У вас Синтезом Отца, у всех служащих вот этим пятеричным Синтезом, воскрешаясь им каждый день. 
Эффект поймёте 7 января. То есть, воскрешаясь Синтезом, вы уплотняете старое, на следующий день стяжаете новое. В конце дня или на следующий день воскрешаетесь, ну в конце дня воскрешаетесь, на следующий день стяжаете новое, и так 12 раз, ну вернее, получится 13 или 14. На последний раз вы итогово входите в самый плотный Синтез, который за 14 раз уплотнился для служения. Смысл понятен? 
То есть с каждым новым воскрешением Синтез уплотняется, и наши Части меняют компетенцию по этому Синтезу. 
Желательно этот пятеричный Синтез вашим служащим отэманировать по всем Частям или возжечься, по всем Посвящениям или возжечься, по всем Статусам или возжечься, это по 256, и по всем Живам Творения. Сейчас на этом Синтезе так вот мы на это вышли, ещё я это уточню, ну это 256 Полномочий от Отца, да, то есть войти в 1024-рицу своего выражения этим пятеричным Синтезом лично, и у каждого будет сформирован свой личный Синтез служения. Логика понятна? Это можно делать и в течении месяца, и на Новый год, но к 7 января, чтоб все в этом Синтезе были. Я у вас буду пятого или шестого, по-моему, пятого (из зала: седьмого) Седьмого, а-а, поэтому, чтоб к 7 ноября все были… (из зала: - Января) Этот семнадцатый год (смеётся)! Этот семнадцатый год, просто сидит не знаю где, месте. То есть всё-таки я вас 7 января буду. А-а, как хорошо, я с числами не всегда дружу в плане графиков, они у меня записаны. Ну, так вообще, чтоб к 7 января вы все в идеальном состоянии этим Синтезом были на Синтезе и позажигаем. Идёт? Задание ясно? Я думаю, на месяц вам хватит. 

Пояснения к предстоящему тренингу.
О фиксации на каждого Главу Организации/подразделения 
двух Изначально Вышестоящих Ипостасей - для внутреннего формирования 
и стимуляции во внешней активности, соответственно. 
Тренироваться с двумя Ипостасями, уметь с ними работать  - ещё одно задание на месяц 
Тренинг. Где будем тренироваться вопрос? Или что вы хотите потренировать? Я задал тоже Главам Домов Отца, они не обязательно что-то ответили. К вам вопрос, Владыка задание дал, но вы можете своё добавить. Что вам не хватает (пауза)? Не слышу. Всё хватает (смех в зале). Ничего нет, поэтому, куда не кинь, не знаешь, что хватает. 
Ладно, так, Владыка вам дал задание сходить по вашим Ипостасям, Изначально Вышестоящим Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца.

Слово «по вашим» -  это потренироваться с ними, потому что есть концентрация Ипостасей в целом на всё подразделение, и вы ведётесь на Ипостасей всего подразделения, но при этом есть концентрация Ипостасей на каждого из вас, как Главу Организации. 
Пример: вы фиксируетесь у Кут Хуми в Управлении Синтеза. Какая Ипостась на вас фиксируется? Ну какая? Назови её. Это Ипостась или кто? Изначально Вышестоящий кто? 
(из зала: - Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми.) 
Это Ипостась Синтеза, а есть Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, как Управителя 214-й Изначальности. Ну, у вас (обращается к Главам из других подразделений) там своей Изначальности. 
Какие Ипостаси специфически фиксируются на каждого Главу Организации или подразделения, на подразделение какая Ипостась фиксируется? Гадать особо не надо – Отец. Назвать сложно, правда. Смотрите, как страшно назвать Изначально Вышестоящего Отца 512-й, как это называют? Изначального проявления 214-й Изначальности или вашей Изначальности. То есть это Управитель, только не Основ. Есть Управитель Синтеза, а есть Ипостась и Управитель, так говорят. 
Если здесь Отец, то Высшая Школа Синтеза кто? (из зала: - Владыка) Владыка. В чём хитрость? Отец фиксируется по горизонту, но если взять 256-ричное кольцо, то вы являетесь физикой Владыки  Глав подразделений. Два вот здесь. Владыка - Владыка Кут Хуми.
То же самое, вы координируетесь с Владыкой, но по 256-ричному кольцу вы фиксируетесь на Учителя, ну, то есть Учитель – вы. Вы фиксируетесь на Учителя, но по кольцу Логос – вы. 
И вы должны учиться действовать ‑ и с Отцом, и с Владыкой, Высшая Школа ‑ и Владыкой, и с Учителем, ИМАН ‑ и с Учителем, и с Логосом, ИЦИС ‑ и с Логосом, и Логосом, и с Аватаром, МГК ‑ с Аватаром и Ипостасью, ДИВО Психодинамики, здесь нет, ну, на будущее скажу, ‑ с Ипостасью и Служащим, это новая должность просто, соответственно, Статуса – со Служащим и Посвящённым, ДИВО Посвящения – Посвящённым и Полномочным, МАИ – Полномочным и Ману. Всех прошли? Всех. 
И на вас теперь будут фиксироваться по две Изначально Вышестоящие Ипостаси. 
Одна будет внутренне формировать – это вышестоящая, ну, для Глав подразделений – это Отец, а другая будет стимулировать во внешней активности, для Глав подразделений – это Владыка. Ну, то есть ваша Ипостась, непосредственно вашего горизонта, она внутренняя, вторая Ипостась, так как она идёт нижестоящая для вас, она стимулирует вас вовне. В общем, один будет заставлять работать внутри, другой будет заставлять работать вовне. 
И весь месяц вы будете тренироваться с этими двумя Ипостасями, только с ними, с Владыками никто не отменял, этого хватит, и через месяц вы должны уметь с ними работать. 
Сейчас мы пойдём к ним потренируемся. Вопросы по этой компетенции есть? 
Вопрос и ответ по Ипостаси Изначально Вышестоящая Практика

(из зала: - А Ипостась Изначально Вышестоящая Практика?) 
Давай так. Мы можем к ней выйти, как Ипостаси, Изначально Вышестоящей Ипостаси, да, но пока не стоит. Почему? Вы ещё не Практика. Почему? Мы вас пока только так обозвали. Почему? Ответ. Почему мы вас обозвали, но вы ещё не Практика? 
(из зала: - Нету утверждения.) У вас Столп не утверждён. А без решения Владыки Кут Хуми и без впечатывания в личное дело, я вас даже не повёл ни к Полномочному, ни к кому, потому что мы с вами в переходном состоянии, но 214-я Изначальность точно за вами, и эти будет точно на вас фиксироваться. 
А чтобы выйти даже в Управление Синтеза к Изначально Вышестоящей Практике, вначале надо сходить, не в Управление Синтеза, вначале надо сходить к Ипостасному выразителю, понимаете, а потом к Управителю. Лучше так сделать. Поэтому вас утвердят, а вот на следующее совещании мы можем уже запланировать сходить к Ипостаси Практики. 
Но вначале вы оттренируетесь с двумя Ипостасями Управителей, потому что Огонь там тоже очень плотный. И если вы не научитесь с Управителями работать, ну, вы сами понимаете, что как-то у вас не особо звучало, то что вы должны с ними работать, вы туда выйдете, и вас там не заметят, ну, в смысле, к утру развеется. Поэтому вы течение месяца нарабатываете этот огонь, а потом пойдёте к Ипостаси Практики. 

Логику увидела? Без утверждения я вас туда не поведу. Я знаю почему. На Синтезах я имею право водить, и то, в этот раз не водил. То есть там идёт очень сложный Огонь. Не надо. И вам не советую дёргаться. К Яну походите, а там постепенно сложится, но он на вас фиксируется. 

Вопросы есть? 
Дополнительные пояснения по Кубу Созидания Организации.
Один из контекстов, что делают Кубы Созидания

(из зала: - Вот тот Куб Созидания Организации, который мы стяжали ранее, вот, который вы рекомендовали Куб Созидания стяжать у Владыки Яна, да, в соответствующую Организацию, он входит как Часть?)
Да. Да. Потому что, проблема в чём, ты же из этого Куба сделала Униграмму. Что произошло с Кубом? Он вообще-то распался. Вы его стяжали и благополучно реализовали, то есть Куб Созидания вечным не бывает. 
Поэтому я вам порекомендовал сложить Куб Созидания и из него сложить Униграмму. Зачем? Чтоб Куб распался, чтобы у вас появилась динамика Куба, который сложился, Униграммой распался. Сложился, Униграммой распался. 

А не так сложился, и двести лет висит, и вы «тык-мык» и дёрнуться за пределы Куба не можете, семь планов и всё. Семь планов - это Куб Созидания  7 на 7, и наша Планета за него дёрнуться не могла, потому что 7 на 7 (говорит замедленно с усилием), и всё. Вводим и только особо посвящённые могли выйти, и то попадали в Солнечный Куб Созидания 13 на 13. Понимаете? То есть это ограничение. 

Поэтому мы сейчас начинаем тренироваться. Куб сделал, Куб сдал. Куб сделал, Куб сдал. И пускай, большинство условий повторяются, но хоть в отдельных ячейках пойдут за месяц изменения, и мы начинаем Кубами активироваться на динамику времени, пространства. Сделал, сдал, усилил присутствие, сделал, сдал, усилил Изначальность, сделал, сдал, сделал какие-то практики, сделал, сдал, и по чуть-чуть, по чуть-чуть мы будем динамизировать Кубы Созидания, чтобы наша материя стала динамичная, а не твёрдокаменная. Это не значит, что потеряется Твердь. Это значит, что появится  вот динамика Тверди, мерностная динамика. Мы всегда будем притягивать мерности, и качества констант будет повышаться. Для этого надо разработаться Кубами Созидания. 

Я вам один из контекстов показываю, что делают Кубы Созидания. Ответил? Поэтому Куба Созидания у тебя нет, но когда ты создаёшь следующий, предыдущий включается как в часть. Увидела? 
Вопрос и ответ по новой Организации ДИВО Психодинамики

(из зала: - Новая Организация ДИВО Психодинамики по структуре Столпа, она чем будет заниматься?)
Спроси, что-нибудь полегче. У меня в компьютере сейчас, сейчас в компьютере регламент, где отстраиваю компетенцию каждого этого… помните, там, 32 позиции есть в Регламенте, 8-ом, по-моему. Я ещё не дошёл до ДИВО Психодинамики. Я дойду в самолёте. Напечатаю, в понедельник выйдет Регламент, в первых пункты, там будет. 

Но в Распоряжении, допустим, где стоят ДИВО Статусов, ДИВО Посвящений я увидел всё, Владыка говорит «рано», и не напечатал. А там ИЦИС стоит, все стоят, ДИВО Психодинамики - я не смог напечатать, рано, Владыки ещё разрабатывают. 
Но я могу сказать, примерно, Психодинамика частей точно. Каждой части, Психодинамика. И, скорее всего, Культура передастся от ИЦИС в ДИВО Психодинамика, а ИЦИС сконцентрируется на Цивилизованности. А сейчас в ИЦИС стоит в Распоряжении Культура Синтеза, а будет Цивилизация Синтеза. Но пока это ещё Владыками решается. Решения окончательного нет. Может в ИЦИС останется Культура Синтеза, а здесь что-то типа психодинамического будет.

(Из зала: - Я имела в виду по ответственности. ИЦИС, допустим,  за Столп отвечает, Высшая Школа за…)

Это всё будет меняться. Дело в том, что это уже не соответствует компетенции. В Регламенте это, вернее, в Распоряжении это не изменилось, там продолжают старые Нити стоять, включая Нить Основ. Мне уже запросы пошли, я сказал: «Пока Отец не поменял Столп, идёт его формирование. Есть Распоряжение, 17-ый пункт, где описаны вот все эти компетенции». Оно пока не поменялось. Там старьё. Как только нам обновят Столп и Нити, где будет формироваться это, мы введём это в Распоряжение, там пункт 17-ый, не помню номер Распоряжения просто, 4-ое, вот там пункт 17-ый поменяется. И тогда там будет ясно, кто чем будет заниматься. 

На сегодняшний день это не ясно. Это в разработке, и есть серьёзные вопросы по этой разработке, и что там у нас будет. 
Нити Основ, допустим, точно уходит. В итоге, или Нити поднимаются, или новые Нити добавляются. Но Столп фиксировался на ИЦИС. ИЦИС перешёл на 5-ый уровень. Или Столп остаётся на ИЦИС, или идёт на ДИВО Посвящений - тоже вопрос, понимаешь. Вот два таких вопроса, и уже у нас вся система меняется. Понятно, да? 
Ядро стоит в Домах Отца. Есть мнения Владык, что Ядро в Домах Отца ставить не надо, это другой вид Организации. И Ядро надо вернуть в Совет Отца. А другие говорят, оставить в Домах Отца. Это третий вопрос. 
И сейчас в Иерархии идут совещания, как лучше это организовать. Потому что это и у них так складывается, и у нас так складывается. 

Вот я иногда так говорю, Иерархия совещается по нам. И все думают, только о нас. Ага?!. У них там тоже есть Дома Отца на каждом присутствии, и Ядра фиксируются также как у нас. Поэтому их решение универсальное для всех. И мы выделяем свою часть, а у них там также работает. Поэтому на сегодня, к сожалению, мне ответить нечего. Это ещё одна тема, которую мы пока некомпетентны объяснять. 

Давайте так. Пока остаётся по-старому, не педалируйте вопрос. Вы стяжаете новые Столпы. Я думаю, за неделю-две этот вопрос решится, до Нового года он точно решится. Я запланировал на следующую неделю, но, скорее всего, мы не успеем. Ну, есть вопросы, я не буду говорить почему. Есть такая специфика. Всё? 
Тренинг. Значит, мы идём только в 214-ю Изначальность, так как мы на этой территории. Соответственно, вы идёте к Кут Хуми Фаинь 214-й Изначальности… ой, Кут Хуми… к Отцу 214-й - к Изначально Вышестоящему Отцу 214-й Изначальности. Ну вот, понятно. Владыки 214-й (раздаётся рингтон-оповещение сотового телефона). Класс! И мы идём прям по 214‑й Изначальности.

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ
Выход к двум Изначально Вышестоящим Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности по компетенции служения каждого
в соответствующие Изначальные Проявления 214-й Изначальности физически, фиксация на каждом соответствующей Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности.
Преображение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности в новых явлениях организационного управления
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности по компетенции служения каждого из нас, фиксируясь в соответствующих Изначальных Проявлениях 214-й Изначальности физически собою (пауза), возжигаясь фиксацией на каждом из нас соответствующей Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности.

И синтезируясь с соответствующей Изначальностью, переходим в зал в форме служения, становясь, Главы подразделений перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности 512-го Изначального Проявления, ну и так все, допустим, МГК ‑ пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 508‑го Изначального Проявления 214-й Изначальности. То есть название сказать в полноте. 

Встали пред Ипостасями в форме служения. Прочувствуйте другую Мощь, которая эманирует из Ипостасей (пауза). 
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, соответственно, у кого-то Синтез, у кого-то Воля, вспоминаем что, у Ипостаси – Творение, у Служащего – Созидание, у Посвящённого – Жизнь, у Полномочного – Вершение. Это подсказка. Все остальные на месте остаются. 

И мы, синтезируясь, стяжаем Изначально Вышестоящее… - ваше Выражение -  Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем насыщение этим выражением. То есть кто-то насыщается Волей, кто-то насыщается Мудростью, кто-то насыщается Живой, кто-то насыщается Вершением (пауза). 
Возжигаемся насыщенностью каждым из нас и проникаемся Изначально Вышестоящей Ипостасностью… - название, кем -  Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим… -  кто -  Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им, стяжая Начало Управления подразделением или Организацией каждого из нас (пауза) и стяжаем Изначальность формирования подразделения или Организации каждым из нас. Это специфический вид Синтеза и Огня Изначальности, конкретно вашей Организации, то есть там смесь Синтеза и Огня, поэтому Изначальностью вашего подразделения или Организации. И возжигаемся этим (длительная пауза).
А теперь эманируем ваше выражение Организации или подразделения по залу Ипостаси и смешиваем Синтез данного зала и вашей Организации (пауза).
И теперь зал Ипостаси, в целом, концентрируется на каждом из вас, фиксируя ваши управленческие и организационные возможности, ну, как Сфера Дома Отца на нас фиксировалась, ИВДИВО, так сейчас Сфера зала на вас фиксируется. Только зал! Проживите зал собою (длительная пауза). 

Фиксация с вас снимается.
И в вашем ИДИВО каждого или в одной из сфер ИДИВО как Частей фиксируется такой Организационный Огонь и Синтез вас, как Управителя подразделения или Организации, подчёркиваю, не на Ядре, а в Сфере. Он записывается в Сферу, ну скорее всего, одной из ваших Частей. Мне говорят: может быть Аватара, это 12-ая, 12-й Дом - Часть ИДИВО Аватара. Может быть, ИДИВО Ипостаси, где-то вот на уровне 12-го, 11-го Дома. Нет, ИДИВО Служащего - это не для вас, это для других (пауза). 
Мне дают два варианта, чтобы вы сами... Понятно, что хочется Аватара, но не факт, что эффект сработает. Я бы с удовольствием. Даже выше пытался. 
Записалось. Стоим. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью нижестоящего зала по отношению к вам.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим… - кем -  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал нижестоящего Изначально Вышестоящего Проявления. 
Встали перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и, вначале проживаем разницу Огня. То есть вполне конкретно проживается другой Огонь, другой Синтез. Ну и понятно, что другой выразитель пред вами (пауза).

 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей… - кто -  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Системный Синтез явления подразделения или Организации каждым из нас. 
Системный Синтез предполагает разнообразие отделов, подотделов, направлений деятельности вашей Организации. То есть он из Целого фиксирует разные Начала, организует Иерархию, взаимодействие направлений вашей Организации, называется Системный Синтез. Потому что Иерархия она действует лично, а Системный Синтез - организационно. Поэтому мы стяжали Системный Синтез или подразделения или Организации. Системный Синтез Высшей Школы Синтеза подразделения ИВДИВО такой-то Изначальности.

И возжигаемся Системным Синтезом Изначально Вышестоящего… - кто - Изначально Вышестоящего Отца в явлении Системного Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь этим, теперь Ипостаси пред вами прям перед глазами руками формируют квадрат - Матрицу. 
Вначале это как чистая доска. Потом в ней проявляются квадратики - попробуйте увидеть их сколько. Ну, условно 8 на 8, 3 на 3. Не гонитесь за множеством, будет сложнее. Увидьте то, что вам показыают. Четыре на четыре – ну, это довольно большой квадрат, стороны квадратиков большие, ну, минимум, 10 на 10, 15 на 15 см, так, в прикидку, один квадратик, а квадрат там, понятно, если 10 на 10, то это метр на метр экран, да-да-да, матрицу формирует.

 И на этом экране в каждой клеточке расписана систематика вашей Организации. Я без шуток... 

Мы вначале смотрим и пытаемся прочесть. Это матричная систематика вашей Организации в активации и взаимосвязи разных возможностей вашей Организации вами, как Управителя. 
То есть даже если матрица 3 на 3, у вас 9 направлений Организации. Если матрица 8 на 8 ‑ у вас 64 направлений Организации. 
Визуально сканируйте весь этот квадрат в целом, он, всё равно, вам впишется в голову Ипостасью, но вы попробуйте сами сосканировать, то есть впитать в себя. 
Обратите внимание, что если первая Ипостась ‑ Огонь был внутренний в нас, то когда мы перешли во вторую Ипостась - Огонь внешний, и он фиксируется не внутри, там, головы или тела, а вокруг тела. Не, не, это не значит, что внутри не проживается там что-то, внутри может проживаться, но Огонь, все равно, внешний.  Матрицу посмотрели? 
Ага, теперь эта же самая матрица, количество квадратиков не меняется, Ипостасью развёртывается сферично вокруг вас. При этом 64 квадратика или 9 квадратиков образуют идеальную сферу с девятью или 64 квадратиками, или 16-ю, в принципе, проблем не вижу. Вообще-то Сфера вокруг вас стоит, даже если вы там ничего не видите, не соображаете. 
И теперь вот эти вот написанные квадратики концентрируются на каждом из вас. И если у вас 8 на 8, то 64 концентрации, 9 на 9 ‑ то 27 концентраций, 10 на10 ‑ то 100 концентраций на каждом из вас в центре вашего Ядра. 
И ваше Ядро вспыхивает концентрацией Системного Синтеза Матрицы Изначально Вышестоящей Ипостаси… - кто - Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся этим (пауза). 
И Матрица компактифицируется в Ядро, то есть вписывается, но Сфера проходит сквозь ваше тело или Ядро внутрь тела и записывается в Ядре (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего… - кто - Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем его выражение: у Владыки - Волю, у Учителя - Мудрость и так далее, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца этим, возжигаясь соответствующим выражением синтез-огненности, допустим, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза) (завибрировал телефон на столе) Не трогай.

Благодарим Изначально Вышестоящую… - кто - Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаемся к Ипостаси, с которой мы начинали действие, на Изначальное Проявление выше. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим… ну, для меня Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся ипостасной концентрацией явления Управления каждым из нас (пауза). 
И все вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 214-й Изначальности, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности синтез-214-изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в новых явлениях организационного управления физически собою (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, двух Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца нашего служения. 
Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываемся физически данным выражением каждым из нас.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, прося у Владыки Кут Хуми поддержку на данное выражение и компетенцию (пауза). 

Давайте, давайте, просим. Есть с чем работать. Эманируем в подразделение служения каждого из вас, не только 214-го, а кто, откуда приехал, чтобы у вас там эта работа тоже сложилась (длительная пауза), и в ИВДИВО каждого из нас. 
И  выходим из практики. Аминь.
Рекомендация – по итогам практики выходить к Владыкам ипостасного служения 
и Владыкам управляющего служения
Правда, тяжело? А должно быть легко и радостно. Как вы думаете, почему? Ну, всё понятно, да.  То есть мы тренируемся на эту компетенцию, и тяжело не потому, что вы не тренированы, а я сразу сказал, Огонь пошёл новый, Организации другие. Вот сейчас вы уже с этим столкнулись. Поэтому вы просто тренируетесь на эти две Ипостаси. 
Нам не хватило Тямы выйти к Яну. Но по идее ещё по итогам практики надо выйти к Ипостаси Синтеза Яну. Это... Мы были уже никакие, нас никуда бы никто не выпустил. Поэтому сходили к Отцу, Отец нам помог преобразиться, но на будущее ещё вы должны зайти к Яну, ну или там к Владыке вашей Ипостаси. Услышали. Всё. 
Всем большое спасибо. На этом Совещание завершено. До свидания.

Совет Изначально Вышестоящего Отца 
с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
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