ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
ИВДИВО Буддичность Человека ИВО 486 Изначальности, Королёв
Конспект и практика Совета ИВО ИВДИВО Буддичность Человека                              486 Изначальности, Королёв с Главой ИВДИВО 18.12.2016г.


На Новогодние стяжания включено развитие 1025цей.
Все ИВДИВО входят в новое состояние Иерархии 1025чно. Практики этого Совета ИВО являются Рождественскими стяжаниями. 7 января мы должны пройти Воскрешение и этим явлением  войти в стабильное выражение Совета ИВО 1025цей.
[bookmark: _GoBack]Рекомендация – научиться выходить к Владыкам Кут Хуми н Науму в новую Изначальность и настяжать Синтез ракурсом 512 Изначальности ИВ КХ и 486 Изначальности  ИВ Наума, а не только ракурсом ИВ Служения. Выходим к ИВ Кут Хуми в 512 Изначальность и возжигаемся  у него 486 Изначальностью без стыковки с Из. Про для выявления подразделения 486 Изначальности, и выражать 512 Изначальность  в соей  486 Изначальности.  Смысл: если выражаем только ИВ Наума, мы переходим в Иерархию. Поэтому мы прежде, чем выразить Владык, надо вначале выразить ИВДИВО (512 Изначальность), а потом ИС – это ракурс Иерархии Домом.  Затем идем к ИВО 1025 Изначальности.  (далее можно делать по  Практике 5ричного Синтеза).
Ходить надо Ипостасным Телом, а не мысленно представлять, что ходишь. Учимся это различать и учимся ходить этим телом. В 5 расе развивался Разум, в 6й – Тело, затем Дом, который вокруг Тела, и они вместе. Когда мы мыслим – это Ментал, а когда хожу Телом – это Атма. Ходить надо атмически, но если я не умею думать, то атмически я тоже не пойду. Мыслью формулируем, чтобы пойти, а потом, возжигая мысли, по мысли дойти Телом, встать пред Владыкой, возжигаясь Телом пред ним и Телом физическим и стоять. Это делается самостоятельно.
Важно различать веру в Отца и взаимодействие с Отцом. В первом случае это ментальное представление об Отце. Во втором, я взаимодействую с Отцом Телом перед ним: различаю, вижу, слышу. Данный навык нарабатывается хождением Ипостасного Тела – 31 часть. В эту отстройку применимости телами хождением, а не мыслями надо включиться. Это на всю эпоху 6й расы. Отстройка проживаемости и накопления Синтеза по Практике 5ричного Синтеза  должна быть усвоена до 7 января.

Совет ИВО – это Совет ИВО 1025 Изначальности.
1. Отстройка Совета ИВО.
Возжигаемся ИВ Кут Хуми, Наумом, (как указано в третьем абзаце), и встали пред ИВО 1025 Изначальности, тогда мы Советом ИВО его являем. И выражая Отца собою, принимаем решения Совета ИВО.  Внутри себя сопереживаем выражением ИВ Кут Хуми, Наума ракурсом  рассматриваемого вопроса. Если вопрос сложный нужно переходить в зал ИВ Кут Хуми, Наум соответствующей Изначальности, возвращаясь к ИВО для утверждения. При этом каждый член Совета ИВО выражает ИВО собою по текущему вопросу обсуждения, принятия решения. Учимся такому ведению Совета ИВО, переходя со временем на ведение СОВЕТА ИВО 486 Изначальности 512 Из. Про. Ведет Совет ИВО Отец, Глава Дома – его помощник, каждый на Совете говорит выражением Отца. 
2. Проведение Совета в зале ИВО на первой вышестоящей  Изначальности Изначально Вышестоящей Физической Реальности ИВО. 
Это физика ИВ МГ. ИВ МГ как материя – звезды , метагалактики находятся в 10 Изначальности, а существа, которые там находятся и управляют – в ИВ Реальностях. Зал   Совета ИВО подразделения находится в ИВ Реальностях (физика, эфир, астрал, ментал) и пока только на физике. Зал Совета ИВО подразделения находится в 257 Изначальности на первой вышестоящей  Изначальности Изначально Вышестоящей Физической Реальности ИВО. Этот зал на все подразделения. Надо учиться физически  разворачивать этот зал местом фиксации подразделения здесь на физике. Зачем?  В  257 Изначальности  стоит здание, где сотворяются тела Служащих и где растут части проявленные и изначальные. И когда мы развертываем зал Совета ИВО на своей территории  на Служащих идет фиксация того сотворенного  (там) в частях человека. Оно идет и индивидуально, но индивидуально не всегда мы можем выразить собой, а когда мы выражаем этот зал здесь, это накоплено фиксируется физически. Тут же включаются ваши служащие и вы можете это не видеть, это делает Отец. Если у кого-то что-то не дошло напрямую лично – не все туда могут дойти, идет пакетное выражение базы данных  с вашего зала каждому человеку как у него выросли части в его вышестоящем теле в 257И. Это не единственная причина а в том числе. Плюс фиксирование зала на физику ИВ Физическую Реальность. Этим мы фиксируем ИВ МГ, которая в материи является 10 Изначальностью, там 16 384 Пр, там 16 000ИМГ. Пока мы не соображаем что это такое……
ИВ МГ нарабатывается 16м Человеком – ИВ Чк ИВО. Отец разрешил это только Советам ИВО постепенно нарабатывать. Остальным нельзя. Нарабатывать будем годами.
В этом зале в каждой оболочке идет специфика каждого Дома. Это ваша запасная компактифицированная оболочка вашего Дома, которая легко ставится на физику не всей территорией, а там, где находится Совет ИВО. В перспективе в этой оболочке надо будет что-нибудь читать: огненные письмена, явления по специфике вашего Дома.
3. Выражение Отца в должности каждого. 
Как вы выражаете Отца 512 Из. Про 486 И напрямую собою своей  должностью?
Самый простой ответ: Я насыщаюсь Отцом своей должностью. Насыщаться как Человек, его компетенциями. Не Служащий, не Посвященный, не Ипостась…  Отец выражается нами по-человечески с ракурсом по компетенции вашего служения в Совете, профессиональной деятельности. Вы насыщены Синтезом должности как Человек.
И последнее. Если я выражаю Отца частью – это одно. Если – Человеком  - это другое. Вы один из 17ти типов Человека.  Отец, выражаясь вами как Человеком, включает вам один из типов Чк. На какой тип Чк вы можете выразить  Отца по своей компетенции как Человек?  Мы должны научиться выражать свою максимальную компетенцию, на которую концентрируется Огонь и Синтез ИВО, чтобы являть Отца собою везде как Человек. Научимся как Человек, пойдем как Посвященный. Научимся как Посвященный, пойдем как Ипостась. Научимся как Ипостась, пойдем как Владыка. И вы выражаете Отца Человеком, Посвященным, Ипостасью, Владыкой собою. Всё начинается с Человека. Владыкой своей организации. Это не статус, не должность. Это внутренняя компетенция каждого из нас Отцом. Служащим – статусом, Посвященным – посвящениями. Вы должны научиться выражать отца всецело. Этим.
 И на Новый год и Рождество вы занимаетесь этим лично каждый. Если будете собираться Советом ИВО, то и Советом в том числе. И весь следующий год учимся этому. Важно не потерять эту тематику. Сейчас после ИС мы видим Отца, а потом войдем  в суету наших Изначальностей и опять потеряем эту тематику. Поэтому сейчас удобный момент войти в эти три пункта за время Новогодних стяжаний. Потом пойдет Творение ракурсом вашей Изначальности и Начала Изначальности нас насытят и нас перекроет от этой темы.  
Думать мы так можем, действовать так не учимся. А смысл Совета ИВО – мы являем Отца собою.  И этим явлением решаем вопросы Дома.  Задача Советов ИВО – являть Отца, не опускаясь в формализм окружающей жизни. В безотцовщину окружающей жизни.
Мы мучаемся, что мы все разные, меж собой напрягаемся, а наоборот, вы должны быть разные, чтобы были разные выражения Отца и территория этим росла. Мы должны быть совершенно разные, а у нас, наоборот – за одинаковость всё. Мы мыслим так. С этим надо бороться.
Это ваше задание на Новый год. Зал и Отца выражаем собою. Зал вначале мы здесь фиксируем, чтобы потом Отца выразить собою. Фиксируемся в отце, являя Отца собою. Учитесь это проживать всецело, как Человек внутренне определитесь какой вы сейчас 
Человек (17 типов). Фа-256ца есть – вы Чк МГ, ниже ставить нельзя, выше можно.
Кто стяжал Чк Изначальности – это 15. В крайнем случае Дочь или Сын. Это тоже Чк.
Легче всего выражать Отца Сыном или Дочерью, если есть Фа-256ца.
Мы для Отца все Сыновья или Дочери, но не сами по себе. Отец минимально метагалактичен, поэтому без Фа-256цы  выше п. 10 не подняться. И с 10 до 15 сложно стяжать без Чк Изначальности, но можно.

(фрагмент из Р.6 ИВДИВО 
17. Человек Изначально Вышестоящего Отца                               
16. Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца        
15. Человек Изначальности Изначально Вышестоящего Отца                                                                
14. Сын Изначально Вышестоящего Отца                                   
13. Дочь Изначально Вышестоящего Отца                                     
12.Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца                 
11. Человек Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца                        
10. Человек Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца                      
9. Мать Изначально Вышестоящего Отца                         
8. Праведник Изначально Вышестоящего Отца               
7. Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца       
6. Всемогущий Изначально Вышестоящего Отца                                                 
5. Предвечный Изначально Вышестоящего Отца                                                      
4. Предначальный Изначально Вышестоящего Отца      
3. Вседержитель Изначально Вышестоящего Отца                          
2. Всевышний Изначально Вышестоящего Отца                           
1. Человек Планеты Изначально Вышестоящего Отца)                                  

Практика  (01:14:44)
Стяжание наделение каждого из нас возможностью выражать ИВО физически собою Человечески

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512 Изначально явленно, развертываясь пред Изначальными Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форме служения Советом ИВО, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением  Изначально Вышестоящего Отца физически собою резверткой возможного явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвященным, Ипостасью всецело физически собою.  И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и резверткой концентрацией явления Совета ИВО физически собою каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую вышестоящую Изначальность 257ой Изначальности, являя Изначально Вышестоящую Физическую Реальность ИВ МГ ИВО собою, развертываясь в зале Советов ИВО в форме служения каждым из нас. Вспыхивая огнем зала ИВО Изначально вышестоящей Физической Реальности собою, синтезируясь с ИВО, который находится в зале, это Отец Изначально вышестоящей физической Реальности, это не Отец к которому мы пойдем. Сонастраиваемся с Отцом и далее мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 1025ой Изначальности концентрацией цельности Изначально вышестоящей Ментальной Реальности ИВ Мг ИВО собою. Развертываясь пред ИВО в форме служения членом Совета ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем явление ИВО Человеком всецело ракурсом Огня и Синтеза должностного служения, явленного Человески каждым из нас.
 Синтезируемся  с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением ИВО собою. И мы, фиксируя Ипостасные Тела пред Отцом, являя ИВО собою фиксацией внимания, сознательно, переходим в Физическое Тело каждого из нас, являя ИВОтца Человеком физически собою каждым из нас. И развёртываемся в данном зале, эманирруя физически ИВОтца. Можете открыть глаза физически и сохранить эманации ИВО собою ракурсом огня  и синтеза действия. 
Я сейчас не буду говорить, у кого что есть. Ваши тела стоят там, пробуйте это держать собою. Продолжая быть с открытыми глазами, продолжайте насыщаться Отцом. Т.е. насыщенность Отцом сейчас на физике чуть-чуть. Она ощущается мощно потому, что это Отец. А нужно уплотнять выражение Отца Физическим телом Сейчас. Представьте, что в этом состоянии вы будете говорить  о каких-то домашних делах, быть вполне себе живым и компетентным. Не так (говорит важным голосом..). Ничего такого суперстрашного не говорю. Как служащие Синтеза мы выражаем Отца и Владыку собою. Не факт, что получается само высокое выражение, но учимся это делать. Мы сейчас пытаемся вас фиксировать, чтобы вы выражали чисто Отца собою, ка Совет Отца. Владыка само собой вам помогает. Были и живыми, но учились в будущем даже видеть друг на друге, все вместе – девять. А не так – один главный - я дурак. А все вместе друг на друге выражаем ли мы Отца собою. И старались в это проникнуться. 
Зал вокруг, попробуйте прожить зал. Не по стенкам он стоит, скажу сразу. Он вас укутывает, до стенок не доходит – стенки ему не нравятся. Не в смысле, что плохой зал, зал здесь шикарный. Нет сейчас контакта с телесностью. Стенки зала поставлены пространственно вокруг нашей группы. Рассказывает границы зала куполом. Попробуйте прожить (зал), эманируя Отца на стенки его зала 257Изначальности. Попробуйте прожить эти стенки, такая полусферичность. А теперь фиксируем  концентрацию зала ИВО на себя в своем должностном выражении. Т.е. от сферы зала ИВО кому-то идет огонь МГК, т.е. организационный огонь, кому-то Главы подразделения, кому-то Главы ИЦИС, кому-то Главы ИМАН, и т.д. ..
Вы выражаете Отца собою, но зал идет не внутрь вас, а на вашу форму физически. Зал - это объект и он на вас фиксируется объектно, т.е.  формой, а Отец внутри вас, субъект в субъекте, эманируется в зал и идет реакция зала Отца и вашего субъект-объектного состояния формой на теле. Пока это теоретически для вас – вы потерялись, когда зал начал фиксироваться потому, что вам не хватает, многим, огня концентрации вашей организации вашего служения. Концентрации на теле, не внутри. Вы начинаете видеть внутри, а организация еще эманируется вовне. И когда из Дома идут вам условия, они больше еще внешне. Когда от Отца идет (эманация) – это внутри, а когда идет от сферы Дома – это вовне, поэтому мы одеваем форму. И как бы организация на вас. Выйти из этого потом можно, сняв форму. Но сейчас вы в форме и концентрация идет на форму и можно ощутить на руках.
Ну а теперь с физики, настроились, мы возвращаемся в зал ИВО в наши ипостасные выражения. Там стоят. Возвращаем сознательно нашу фиксацию внимания, я специально говорю: не сознания фиксацию потому, что это часть, а фиксацию внимания в синтезе частей с физики в то тело, которое стоит пред Отцом в зале 1025 Изначальности. Цельно. Встали.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И синтезируясь с ИВО, стяжаем наделение каждого из нас возможностью выражать ИВО физически собою Человечески. Не по-человечески, а Человечески. Уточняю специально. Посвященно и Ипостасно физически собою и научения этому каждым из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. Благодарим ИВО, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развертываясь в физическом присутствии, развертываем явление ИВО собою и, возжигаясь, преображаемся им. Выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики
Мы не эманируем, а усваиваем. Специально. Здесь другой вариант. Здесь не Огонь, а Отец вами. Если плотная голова, из головы надо по телу. Усвоение идет именно в вас Отца. Я понял, кстати, в чем проблема. Очень простая вещь: когда мы выходим к Отцу в должности, в форме у нас срабатывает из 1024цы владыческий уровень.  Раньше  я бы сказал ипостасный. Т.е. вершина четвертой четверти. С 769 по 1024 выражение – там стоят наши должности. Понятно, да? И мы привыкли ими ходить. Когда Отец потребовал, чтоб мы выразили его по-человечески и надо было выразить с 257ой по 512ю сейчас или просто 256,  цельно. И как только мы пошли ипостасно, посвященно и по-человечески, или посвященно-служебно-ипостасно, если взять по-человечески, как служебно, мы чуть потерялись, потому, что мы не привыкли выражать Отца по-человечески. Мы не привыкли выражать Отца посвященно и мы не привыкли выражать Отца, раньше я бы сказал служебно, сейчас – статусно, лучше так сказать. Т.е. ракурсом посвящений, ракурсом статусов, ракурсом цельности человека. Мы всегда Отца выражали должностно формой, вышли в должности, встали, возожглись – это уровень Владыки. 
Сейчас Отец посмотрел на все это и сказал: уровнем Владыки держат, всеми остальными – слабые фиксации. А в начале Человек. У нас сверху вниз наработано,  а в низу ничего не наработано, поэтому такая программа. И когда вы ощущаете, что вы Совет Отца, у вас нет человеческих проживаний, что вы Совет Отца. Потому, что выражаете не Человечески, а должностно. Мы выходим к Отцу (в  форме) и по (своей) должности Отца воспринимаем, по-человечески – нет. Я так  тоже не видел, только сейчас увидел. А должно быть наоборот и нам Владыка поставил тренировку на человеческое выражение Отца. Владыческое, т.е. должностное после этого вырастет. В итоге Человек, Посвященный, Статусный, не будем трогать Ипостась и всё остальное, и должность – четыре степени. У нас только четвертая, за Отца – должность. Но по-человечески мы ее не чувствуем. В итоге мы не чувствуем человечески, что мы Совет Отца. В итоге возникает ощущение, а то ли мы делаем, а правильно ли мы делаем, а то ли это, а Совет ли мы Отца? По должности – да, а по-человечески нам взять это нечем, мы не тренируемся Человеческое выражение Отца Огнем, Синтезом должности физически собою. Смысл в этом. Сейчас, когда мы вернулись, я увидел: мы вернулись в зал Отца, наработав здесь по-человечески, там тут же вспыхивает должностное – ничего человеческого не осталось. Это не значит, что мы перестали быть человеком, - человеческого не осталось. Осталось жесткое, официальное, должностное. Официоз. Вот мы действуем официозом. Не по-человечески, а официозно. Понятно, да о чем я?
Вопрос из зала: Человеческое, какое это?
ВС: Это ты Лёша пред Отцом.
Из зала: Так это вроде бы, естественно, должно быть.
ВС: Не естественно потому, что стоять пред Отцом телом как Лёша или Виталик не всегда можем. А по должности, по Огню можем. Почему? По Огню вышли, вроде бы встали наша какая-то вышестоящая Часть в виде Ипостаси сработала. Не целое наше Человеческое сработало, сработало Ипостасное тело – часть, 31я. Из 256ти одна часть. Когда мы ее там оставили, сюда вернулись, это еще ладно. Но когда мы туда вернулись, мы должны стать всечеловечески. А не 31ой частью. А мы туда вернулись и тут же должностно встали. Как привыкли. Увидели разницу? Т.е. ты там стоишь одним ухом своим ипостасно, ну условно. А надо всем телом, т.е. 31я часть – одна из частей, а не всецело Человек. И на надо наработать всецело Человек здесь и - там. Всецело Посвященный здесь и – там. Всецело Статусный здесь и – там. И выражать Отца собою здесь. Вот примерный смысл, по-другому объясняя то, что мы с вами делаем. Это такой вот новый уровень задания к нам от Отца пришел. И от Владыки Кут Хуми.
Из зала: На века.
ВС: За Новый год. И пойдут века у нас помесячно. Аминь.
Надо просто учиться действовать этим. На века, не на века – действовать будем. Да здесь всё.
Вопрос из зала: Человек, который имеет ядра Синтеза, прошел всё, но не служит, раньше на них тоже это как-то всё.
ВС: И сейчас тоже. Ядра Синтеза активируются на любой Синтез, а человек – не обязательно. Т.е. любая эманация наша тут же взбадривает все ядра Синтеза. Вчера мы стяжали 1024цу – ночью шоу было по всем ядрам наших одиннадцати тысяч, которые вообще забыли Синтез. У них в разных местах чуть-чуть горело. Все ядра Синтеза вспыхнули на активацию Владык и пошла фиксация с 512 Изначальности на ядра Синтеза, которые туда не перестроились, но тут же приняли хоть маленький зарядик Синтеза и Огня. Даже если  у кого-то одно ядро – стимуляция прошла. Владыка с Отцом сразу стимулируют ядра Синтеза. Соответственно на ядра Синтеза теперь фиксируется 1025 выражение Отца и 512 выражение Владыки, даже на одно. Я не знаю, как это Отец делает – это не наша компетенция, стандарт такой. Теперь это надолго, но всё равно фиксируется нам и всё равно где ты. Мне однажды написали смс «Я хочу сдать все ядра». Я сказал: К Отцу. Мне сказали: Вы возьмите. Я сказал, что это всё равно, что сдать свой кишечник. Ты же отсидел (на ФЧС), он сказал: Да! Ну это навечно теперь,  я не виноват, что ты сидел, а потом поменял своё решение. Давай оставим это разговор для следующих воплощений, а в этом ты свободен. А свобода – это Воля, он не понял. Синтез никто не забирал, а Синтез тебе остался. Это как органика твоя стала. Поэтому реакция есть. Это я прокомментировал какие реакции бывают. Какие вопросы будут?
Из зала: Всё!
ВС: у остальных всё? 
На Новый год понятно, что делать – вот этим тренироваться. Кроме того, что в подразделении фиксируете, вы тренируетесь конкретно как Совет Отца все 14 дней вот на это. Отец будет вам фиксировать эти возможности. Всё, что мы проговорили здесь.
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание, на этом Совет Отца завершен. 
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