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Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО 
8 января 2017 года, Астана
Ответы на вопросы. О мерностях 1024-рицы. 
О координации 1024-рицы Служащего с 10-й, 12-й и 14-й эволюциями
Здравствуйте ещё раз.
(из зала: - Пока мы ждём, можно вопросы задавать?) 

Да, да. Давайте вопросы, пока все доедут. 

(из зала: - Вот 1024-рицу, которую мы стяжали, там десятая, двенадцатая эволюция, ну, четырнадцатая, шестнадцатая... Там мерности времени...)
Остаются те же. Да. Мы перешли во временные мерности.
(из зала: - То есть Части у нас 1024-й мерности получаются, временной если... да?)

Да.
(из зала: - Получается...)
Почему с 1024-й? Если у нас Части начинаются с Посвящений, то это 10-я эволюция. Десятая эволюция это 257-ая…
(из зала: - Ну, там да, получается, ну, как бы отсчёт с 256-ой.)
Да, да, да. И тогда 769-ая, если взять 12-ю эволюцию.
(из зала: - А наше...)
Часть, первая Часть Синтезтело 769-й вид мерности. 769 плюс 255 это тысяча какая-то мерность. 
(из зала: - Понятно. А теперь получается, это десятая Эволюция это...)

 Это одни мерности.
(из зала: - одни мерности... А вот применение... То есть с 9-ой Эволюции это получается..) Теми же мерностями применялись и в 9-ой Эволюции.
(из зала: - Теми же мерностями... А теперь получается когда координация, вот, Субъективное Время Частей стяжать, ну вот, в какой эволюции? Тех же Посвящений. Оно обычно когда координирует...)
 Ну вот скажи, Части к какой Эволюции относятся?
(из зала: - Части?)

Человека. 
(из зала: - К двенадцатой.)
Значит, Субъективное Время Частей какой будет Эволюции?
 (из зала: - Двенадцатой эволюции.)
 А Посвящения какой эволюции относятся?
 (из зала: - К 10-ой.)
 Значит, Субъективное Время Посвящений будет 10-ой Эволюции, а применяем в нижестоящей эволюционной Присутственности. 
Понимаешь, ты видишь эволюцию только как набор присутствий. А ты можешь увидеть одно пространство Метагалактики, насыщенное эволюцией? 
Смотри. Физический мир, 256 Присутствий. Присутствия схлопываются в цельность, и появляется один Физический мир, и этот один Физический мир есть первая эволюция. 
Пока мы сидели в пространствах, 2048, мы видели многоприсутственность, потому что на каждом присутствии отдельное пространство. Мы их синтезировали, но в целом Мир мы не всегда видели. 
Когда мы перешли во временные присутствия, временные присутствия отличаются тем, что они между собой легко схлопываются в один цельный Мир. 
И теперь представь, я живу одним Физическим миром 256-присутственно, но он у меня цельный. Мои Части поднимаются в 12-ю эволюцию. Я живу Частями в Физическом мире, значит, для меня Физический мир ‑ это Мир 12-ой эволюции. 
Если я перехожу в 11-ую эволюцию вниз, чтоб легче примениться, тот же самый один Физический Мир, он не поднимается вверх, а вот этой физикой для меня открывается ракурсом 11‑ой эволюции. 
То есть смысл не в том, что я перехожу с присутствия на присутствие, а смысл в том, что лично я стою Физическим миром, и я переключаюсь на 11-ую эволюцию. Зачем? Затем, что в 12-ой эволюции ‑ у меня одна Часть - одно присутствие. И у меня может не схлопнуться 256 присутствий между собою. Ну поняла, потому что нужен Системный Синтез, не все обладают объёмом Синтеза, чтобы все Части синтезировать. 
Но когда я перехожу в нижестоящую 11-ую эволюцию ‑ у меня всё едино, Частей по присутствиям нет, работает один Физический мир ракурсом 11-ой эволюции, все Части тут же у меня синтезируются как в Человеке, потому что ниже меня Права Посвящённого. И вот смотрите, я между Посвящённым 10-ой эволюции и Частями Человека, я уже не Посвящённый, Права ниже, но уже Человек, потому что Части выше, но я... ну, наш обычный человек на физике бегает, он Частей не знает, но он Человек в целом. То есть динамику Частей я не проживаю, но живу при этом по- человечески 11-ой эволюцией синтезом Физического мира, и через меня начинает течь 11-ая эволюция вот сейчас физически, я в синтезе Частей действую просто по-человечески. 
Если я хочу различать отдельную Часть, тогда из 12-ой эволюции я поднимаюсь в 13-ую, слово "поднимаюсь" ‑ это я фиксируюсь в Метагалактике, а сам вот этим же Физическим миром начинаю эманировать 13-ую эволюцию, и тогда я могу выделить: вот это эманация одной Части; это эманация другой Части, и 13-ая эволюция уже создаёт мне разнообразие действия Частями. 
Это принципы, заложенные в эволюцию, в 11-ую ‑ как эволюцию Служащего, в 13-ую ‑ как эволюцию Учителя. 
Эволюция Учителя обучает каждую отдельную Часть. 
Эволюция Служащего – наоборот, синтезирует всё вместе, чтобы ты как Служащий служил синтезом всего во всём. 
То есть это принципы, заложенные в эволюцию. Когда я возжигаюсь этой эволюцией единым Физическим миром, у меня начинают срабатывать вот такие принципы дееспособности. Но формально механически, чтоб все запомнили, легче сказать: разрабатываешь Части 12-ой эволюцией, потом опускаешься в 11-ую, и в цельности ей у тебя пошла работа. Или поднимаешься в 13-ую и там уже в цельности, но со спецификой разных Частей у тебя пошла работа. Это в дальнейшем так будет. Увидела? 
Поэтому... Но при этом мы вот как-то не сложили, что у нас Физический мир одноэволюционный, и фактически мы отражаем все остальные эволюции по плотности. Увидела? 
(из зала: - Это получается, эти мерности мы, когда координируем, мы получаем для физической координации жизни, да, получается?) 
Да. 
(из зала: - А теперь для стяжаний тогда. Мы же брали тогда синтезфизическое явление, ну, до того. Теперь, получается, какую брать?) 
Подумай. Ответ есть. Подумай. Я это не говорил, но ответ есть, если ты подумаешь. 
(из зала: - Ну, в принципе, следущий...) 
Ну, следующий, да. Но только подумай, ответь правильно. Ты на это можешь сама ответить, ноу проблем, и вы тоже. 
Где брать мерностное стяжание для вас, которое было по статусу? 
(из зала: - Нет, ну, у нас по должности...) 
Ну, по должности. Ладно, по должности. Тем более, было по должности. Ещё легче ответ. Где? 
(из зала: - Служащего...) 
Какого Служащего? Ей мерность нужна. 
(из зала: - Эволюция по должности.) 
Эволюция по должности. Эволюция должностей какая здесь? 
(из зала: - Ну, допустим, Учитель – это четырнадцатая.) 
Нет. 
(из зала: - А, всё, должность это Ипостасная… 16-ая эволюция.) 
Должность это Ипостасный Синтез. Значит, эволюция Ипостасного Синтеза у вас 16-ая, и в Ипостасном Синтезе высчитываете Ипостась вашей должности, она у вас почти самая высокая там. Почти четыре тысячи у всех, да, ну, присутствия. Присутствия - четыре тысячи такое-то присутствие. Высчитываете мерность этого четыре тысячи такого-то присутствия. Фактически Аватар ‑ это минус 1, Владыка минус 2, Учитель минус 3, то есть 4093 присутствие… 94-ое, минус три… Учитель, ой, это Владыка, 93-е ‑ это Учитель, правильно сказал. 
То есть 4093-е присутствие ‑ это Учитель в явлении 16-ой эволюции по должности, 4093 плюс 255 – у вас получается триста, четыре тысячи триста... поняла, да, …53 ‑ это теперь ваша мерность должностных стяжаний. 
(из зала: - Для стяжаний.) 
Фактически вся Метагалактика. Правда, хорошо Владыка придумал? 
Если кто-то замучится статусами и скажет: "Я хочу стяжать по статусу." Можно. Берём 14-ую эволюцию, там есть Статусы. То же самое ‑ берём Статусы, они? всё равно? самые высокие, увидели, да, берём там три тысячи пятьсот... Увидели, да? Увидели? И по статусу так же рассчитываете, только по 14-ой эволюции и, пожалуйста, они получают мерность статуса. 
Будут вопросы: "А если по статусу не стяжали? Где мерность моего статуса?" Четырнадцатая эволюция, номер присутствия по номеру статуса 14-ой эволюции, сверху вниз там, ну, то же самое. Понятно, да? И вы спокойно это рассчитываете, и у вас мерность вашего статуса. 
Ваша Часть в моём служении... «Я служу такой-то Частью. Где мерность?» Двенадцатая эволюция, рассчитываем Часть по присутствиям, мерность Части, которой ты служишь, допустим, в Доме Отца, соответствует этому присутствию, минимально. И идёт координация соответствующих присутственных взаимодействий.
(обращается к вошедшим) Мы тут пока на вопросы отвечаем. Так что всё нормально. 
Увидели? И нам надо просто переключиться, что любой расчёт у нас сейчас теперь идёт в присутствиях по эволюциям, и по присутствиям с соответствующей координацией, и всё. Ситуацию сложили? 
(из зала: - Мы высчитали вот эту базовую мерность, допустим, по должности, и её присваиваем самой младшей части и, соответственно, пошли вверх?)

И стяжать всё. Да, да. И пошли дальше, то есть если вы высчитали должностную мерность, всё, она везде действует. И при стяжаниях вы её просто плюсуете к соответствующим стяжаниям. Всё. 
Сейчас даже проще стало. Потому что понятней, никаких плюсов, минусов. Всё равно, вершина. 
Механика мерностей, механика действия присутственных Огней, плотность этих Огней
и наше развитие присутствиями Изначальности

(из зала: - Надо проговаривать, что мерности... мерности временные... акцент? Или, в принципе, это уже априори...) 
Ты знаешь проблема в чём, хитрость в чём... Если ты скажешь, что мерность четыре тысячи двести такая-то или триста семнадцатая, она не может быть пространственная. Потому что все пространственные мерности заканчиваются на две тысячи триста четвёртом выражении. Ну, 2048 плюс 255, ну триста третьем, там, понимаешь, выражении, всё. 
И если ты говоришь "четыре тысячи триста такая-то мерность", она уже срабатывает как временная, потому что пространство ‑ это 2300. 
То есть смысл в чём? Цифровая нумерация тут же обозначает или пространственность, или врѐменность. Я скажу вам "мерность две с половиной тысячи", у меня уже потечёт временное мерностное выражение, потому что в две с половиной тысячи в Метагалактике пространственного нет. 
Но если я вам скажу "сто пятьдесят пятая мерность", у меня тут же включится пространственная, и можно очень чётко телом сейчас прожить, как сразу хлынул другой Огонь из тела, если вот эту координацию словить. Можно даже так тренироваться. 
(из зала: - Различать так, да, всё...) 
Сто пятидесятая ‑ это ниже физики, кто потерялся, это я планетарно вам сказал, значит, ниже Физической Метагалактики мы ушли на 7-ю Иизначальность Планеты Земля, которая начинается с трёхмерности и пошла по присутствиям планетарным. Всё. Мы сразу ухнули просто в 7-ую Изначальность. 
Если этот расчёт сложить, вам очень легко будет ориентироваться, потому что Планетарная Изначальность на физике, не помню, трёх- или четырёхмерность в Распоряжении, по-моему, трёх- даже мерность, да, чтоб адаптировать наших, и они идут по присутствиям. Они сказали: "А я трёхмерный", но они, всё равно, попали на физику присутствия аж 7-й Изначальности, а ниже ничего нет. Ниже мерности есть, но это для нас вообще мелочь. Они сказали: "А у меня пятимерность. Я обычный человек" Да, пожалуйста, астрал 7-ой Изначальности, это не астрал Планеты уже, ну, такой нашей мелкой, планетарной. Это сразу срабатывает 7-я Изначальность, это все 6 Изначально нижестоящих включаются как часть минимально. Это очень большое расширение, даже если это трёх- или пятимерность. И уже из этого идёт даже стимуляция обычных людей, которые живут трёхмерно. В их трёхмерности теперь заложено 6 Изначальностей, включая Супергалактику. Они этого не знают, а мы их таким образом... Понятно. 
То есть трёхмерность 7-й Изначальности категорически отличается от трёхмерности первого плана. Логику сложили? Эффект вообще такой... Спасибо. Смысл увидели? 
Поэтому когда люди... Почему мы говорим, что вокруг наступила 6 раса? Они говорят: "Мы живём трёхмерно" ‑ да, только 7-ой Изначальности. У нас Планета сейчас 7-ой Изначальности, и говорить, что так живёт 5 раса уже невозможно. 
Мы Планету перевели в7-ю Изначальность, и Мама шурует биологически и природно со всеми Царствами 7-й Изначальностью, её Владыки работают в 7-й Изначальности. 
Вы скажете: "А как же физика?" Да нормально, первое присутствие Планеты ‑ это физика Изначальности или первое присутствие 7-й Изначальности, нижестоящее входит в вышестоящее как часть по номеру. 
Вторая Изначальность - второе присутствие Планеты. Так мы же уже в Метагалактике? Так поднимемся в Метагалактику, и первая Изначальность станет физикой Метагалактики, то есть ракурс поменяется, моща вырастет с учётом номера Изначальности. 
Механику увидели? Ну, то есть, чем выше Изначальность, тем выше плотность одного вида мерности. Но одно дело, один вид мерности планетарно, Планета, всё-таки маленькая, и другое дело метагалактически. И при той же трёхмерности метагалактически там моща этого Огня совсем не то, что планетарного, маленького в трёхмерности. Масштаб разный. 
И в итоге вот так складывается механика мерностей, механика действия присутственных Огней, плотность этих Огней, ну, и соответственно, наше развитие присутствиями Изначальности. 
Но мы должны чётко понимать, что трёхмерность у нас минимально - это физика первого присутствия 7-й Изначальности. Для пятой расы это полный Дом Отца. Поэтому Дом Отца работает на физике Планеты. Всё, они его ловят, но ничего не могут с этим сделать, и выпасть из этого не могут, потому что вся Планета вместе с Мамой фиксируются 7-й Изначальностью. Нижестоящая Изначальность - это просто часть Планеты. Смысл увидели? 
Вот так Отец и Мама переводят людей Планеты в 6 расу. 
Вы скажете: "Так люди ж это не знают?" Так люди даже не знают, что в расе живут. Они вообще не знают, что они по присутствиям живут. Люди вообще много чего не знают. И живут! Я одного спросил, он говорит:
- Зачем такие сложности? Можно просто жить. 
- Ну и правильно. Ну и живи. Чего ты напрягаешься? Тебя перевели, и тебе какая разница, где ты живёшь. Учёные будут изучать, а тебе не надо. Ты живи. Всё нормально. К Мамке ходи, и она тебе всё равно будет по-новому всё эманировать. Ты что по-старому не знал как, что по-новому не знаешь как. Какая тебе разница? Живи. 
Он на меня так в шоке смотрит: 
- И что просто так? 
Я говорю: 
- Да, просто так. Если хочешь развиваться, заходи, будем изучать. Не хочешь изучать – «швободен, как фанера над Астаной», полностью свободен. 
И вот так некоторые начинают дёргаться. 
- А я ж ничего не знаю? 
Я говорю: 
- Ну правильно. Заходи, учись или свободен, не знай и живи в тёмном лесу, где можешь, если хочешь. Ты же сюда пришёл узнать? Узнать. Тогда изучай. Не хочешь изучать - свободен. Просто. 
(из зала: - 256-рица...) 
О работе с гражданами и бывшими служащими ИДИВО
Сейчас, сейчас, я пока не забыл. Сейчас задашь... Сейчас ко мне подходила Глава Дома Отца, если не ошибаюсь, из Алматы. Ну я тут не всех знаю... Господа, всем Главам Домов Отца, всем Служащим, тотально любым, вот кто назначился...

Они имеют право собирать любые группы из граждан, официально имеют, это разрешено, не знаю с первых лет Синтеза. Любых, кого хотят, собирают и с ними занимаются, а уж тем более, меня формулировка поразила «бывших синтезеров» (смех в зале). У нас бывших, во-первых, не бывает, если они прошли Синтез, они все в Доме остались, они жители шестой расы. Это намного выше, чем люди, которые вообще не переподготовились. Поразительный вопрос:
- И что с ними можно все методики Синтеза. 
Я говорю: 
- А сколько у них Синтезов?
- Тридцать два.

- Тогда всё что хочешь с ними делай. 
- Да ты что Виталик? И что в 1025-ю Изначальность? 
Я говорю: 
- Если доведешь, пожалуйста. 
Он так на меня в шоке смотрит:
- В 1025-ю? 
- Ну, там же Папа! Если ты не будешь водить их к Папе, зачем собираться? Если не дойдут, иди к папе Изначальности. Если не дойдут, иди к папе присутствия. Один дойдет, другой не дойдет. Я же не говорю тебе зя, или нельзя, всё свободно. Это же какой опыт там сидит, я же не знаю, кто у вас там бывший, синтезёр. И один дойдет, другой нет. Я не могу это запрещать или сказать зя, нельзя». Вы увидьте, пожалуйста, если человек прошёл. Она говорит: «Они 32 Синтеза прошли». Если он прошёл 32 Синтеза, у него полная человеческая подготовка. Он имеет напрямую право ходить к Отцу. Потому что 32-ой Синтез называется Изначально Вышестоящий Отец. 
Если сейчас Изначально Вышестоящий Отец 1024-ой Изначальности, то извините по 32-му ядру, любого переподготовленного, даже в 2001 году, когда мы не, нет в 2002 году, в 2001 году не было еще. Когда мы вообще это не знали, это ядро теперь вытащит, в 1024-ю Изначальность. Если он сможет туда вытащиться, а ядро сможет. 
То есть закон гласит, мы поменялись, Отец на все ядра за все годы с 2001-го, когда были самые простые хождения по планам, тут же фиксирует новое планирование, установленное 30 ноября на 1025 Изначальностей. 
И любое ядро любого Синтеза пройденного «надцать» лет назад, по стандарту выведет к той Изначальности, которая сегодня соответствует этому номеру Синтеза, а не то что мы проходили 10 лет назад. Увидели смысл? Поэтому ядра Синтеза установлены на всю эпоху. 
Как я могу сказать, что у человека 32 Синтеза, он не дойдёт до Отца. Он может дойти, но если получится. Увидели тонкость? И запрещать это нельзя! Слово «бывших синтезеров» - да вы что? Если они не служат, это не значит что с ними не надо заниматься, с ними наоборот надо заниматься, как с гражданами 6-ой расы. И я сказал ей: «Скажи Главе Дома, если будут вопросы, это я сказал». Я сейчас специально на диктофон говорю, зная, что все Советы Отца будут это слушать. 
Так вот сейчас в Иерархии зреет решение страшное, страшное для вас в том числе, что, скорее всего, со следующего года, всех Глав Домов Отца и Советов Отца, Глав, то есть и вас то же, обяжут заниматься с гражданскими группами. 
То есть вы должны будете сами найти два-три человека, минимум, на улице (смех в зале).

(из зала: - Товарищи…)
Да! Да! (смех в зале) Начинается тихий ужас. Пригласить себе в группу.

(из зала: - Обобрали! Обогрели (смех в зале)…)
Да! Обогреть, напоить, накормить и заниматься с ними по вашей специфике. Иерархия так устала от наших немощей, что у ней зреет такое решение. Ещё не принято. Там ещё думают, потому что многих испугают, они просто откажутся служить. Поэтому они думают. 
Но я бы уже ввел, если бы не решение Иерархии, которое нужно для этого. Понятно да? Потому что вот это всё «куксенье»: «Я не знаю где найти людей», а когда приходят: «Вы бывшая, вам заниматься нельзя, с вами нельзя ничего делать». 
Ребята, ну что за вопрос? Зачем нам тогда Синтез нужен? Если мы эманируем людям, приходят те, которые готовились Синтезом, «А с вами заниматься нельзя». Она мне сказала, что нам запрещают заниматься с ними. Вы что несёте? Вообще полный бред. 
Мы эманируем людям, что бы они задействовали Синтезом, а с этими заниматься нельзя!? А они хотят! Так это же и есть обычные люди, которые не служат, но прошли ещё и Синтез - самый подготовленный материал для занятий. 
Я вообще не понимаю. Вы уже извините, я просто это... Сейчас на перерывчике меня тут ошарашили вопросом. Все годы я требую, что занимайтесь с любыми. Захотели - имеете право - с мамами, с папами, с бабушками, с дедушками, с няньками, с детками, с кем смогли, с тем позанимались. 
У нас даже разнообразие среди служащих подготовленных6

- Да я сидела тут в парикмахерской, с парикмахершей поговорила, она подумает, придёт ли на Синтез. Ну, мы так хорошо руками Владычицы работали, ей очень понравилось. 
Парикмахерша работала руками Владычицы, сказала: 

- Вас так интересно стричь, так приятно, так легко было. Мне так легко с вами работалось. Приходите ко мне ещё раз. 

Наша сказала:

- Приду.

Она на неё одевает перчатки Владычицы, и у той сразу руки порхают. Уходя, перчатки снимают, ну она сама же не выдержит, она не готова, «мне так легко работается» с нашей служащей, и так каждый раз. 
И так Владычица своими перчатками готовит эту служащую хоть к следующему воплощению, для кого-то ученичества, неизвестно когда придёт. Я у такой же стригусь - у обычной женщины. Иногда у нашей служащей, там, ну, как сложится. Перчатки Владычицы! Она такая довольная, когда мы приходим! Она и мужской и женской стрижкой владеет, поэтому то меня, то Ольгу. Всё, потому что у неё всё легко. Всё, развитие! (в зале чихнули) Спасибо, точно! Развитие в любом месте, куда вы приходите! Всё понятно? Работаем. 
Поэтому, пожалуйста, официально, все годы никогда не менялось, мы обязаны работать с гражданами, кто к нам обратился. И если они видят и любят только нас, то нельзя отправлять к соседу они могут его не полюбить, именно нам надо с ними работать. Ситуация понятна? Пока они не привыкнут и уже можно ввести другого, с кем они тоже смогут работать. Потому что многие люди уходят, потому что мы их отфутболивали, а других они принять не могут. 
У меня новенькие иногда жалуются: «Я не хочу с этим служить». Я говорю:

- Перейти к другому. 
- Мне не разрешают. 
Я не понял? Если этот человек у них неконтакты, он же уйдет. Что значит, не разрешают? Пусть ищет с кем контакт. Почему нельзя? Где этот запрет? Ситуацию понимаете, о чём я? Понимаете. 
Поэтому мы работаем с любым гражданином, обязательно со всеми, якобы бывшими в кавычках, для меня в кавычках, они не бывшие, это 6-я раса. Это самые подготовленные граждане Планеты, на которых Отец фиксирует синтез, даже если мы этого не видим, с ними обязательно работаем. И учимся действовать. Все запомнили? Вы запомнили, всем сообщайте, по всем горизонтам сообщайте, потому что это какой-то бред. 
Уточнение по мерностям для стяжаний Абсолюта Фа и 256-риц 
Вопросик?

(из зала: - Вот стяжание, допустим, новичков Абсолюта Фа или же 256-риц. Если он служащий, получается, у него же мерности с тех присутствий, но они же от 257-и, и там вот получается то же значение, что если что человек не служит. То есть, одно и то же значение…)
Не обязательно. Если не служит. Он не пойдёт в четыре тысячи такую-то мерность. Давай так, если я служу, я служу, допустим, Аватаром, Главой Дома, у меня 4095-е присутствие плюс 255, да. Это что у меня? Четыре тысячи трехсотая мерность. И я даже в 1-ом Абсолюте на 257-ой Изначальности или же… на физике выражаю четыре тысячи трехсотую мерность. 
Если я не служу, то я на физике беру 256-ю мерность. Разница 256-ой и четыре тысячи трехсотой, она понятна? 

(из зала: - Это я, значит, просто с самого начала чуть-чуть не поняла. Просто я временные мерности...)
Да. Вы забудьте о временных. Это вот у тебя за цикл на временных, поэтому ты не хочешь это принять. 

(из зала: - То есть номер присутствия так же плюс 255. Да, это уже будут временные присутствия.)
Ну, я же тебе сказал, если я четыре тысячи триста, у меня временное присутствие, она не может быть пространственным. Запись продолжается, всё читаешь запись и думаешь. Всё. 
Если я стяжаю 1-й Абсолют, я стяжаю своей мерностью по моей должности. Если я Аватар, это четыре тысячи триста, ну, получится. Всё. Нет… 350, извините, 350. Четыре тысячи триста пятьдесят. Ну неважно. Всё. Других у меня нет. 
И я везде шурую только этой мерностью. Неважно, какое присутствие. Везде. Только этой мерностью. У меня только эта мерность во всей Метагалактике. Вот я такой по должности на год, у меня эта мерность, во всей Метагалактике, куда бы я не запёрся. Везде четыре тысячи триста пятьдесят. Понятно? Так проще будет. И вас то же самое. Везде. 
Желательно чтобы Части такие стали, и Посвящения все такие стали, и тогда вся Метагалактика будет внутри вас, потому что все мы с вами становимся на вершину Метагалактики, по должностям. То, что надо! Мы же учимся управлять Метагалактикой. Вот нас сейчас туда и поставили. 
Ладно, этот вопрос закрыли, а то у нас время бежит.
Об исполнении прошлых заданий Владыки.
Опыт для повышения проживания 
Из предыдущих эффектов, что вы делали, если что-то делали?

(из зала: - Чашами 6-го горизонта.)
Чаша.

(из зала: - Заполнение знаниями Чаш 6-го горизонта из Книги по служению.)
Кто что делал из заявленного? Вопрос?

(из зала: - По Кубу Созидания, Униграммы… (неразборчиво).)
Кто что делал из всего сказанного? Некоторые внимательно прислушивались и думали, что это такое. Кто соображал на эту тему? Есть ли какие-то результаты или вопросы? Я вас слушаю. Или просто делали, не знали, что проживали, оно само работало. Тоже нормально, главное, что делали или не делали. 

(из зала: - Делали.)
Некоторые молчат - не делали. Это как с Главами Домов Отца, им сказал и вам говорю. Задание, которое мы даём, это не значит, что вы видите и слышите, это значит, что вы их исполняете. 
Массовое исполнение, количество постепенно повышает ваше проживание. Не вижу, не верю, становлюсь и делаю задание Владыки, потому что на месяц Владыка включил мне Огонь этого деланья. 
И как только я начинаю это делать Владыка или Владычица меня поддерживают, что бы у меня получилась. У меня растёт этот опыт. Я не вижу, не слышу, но делаю, но опыт растёт. И за много месяцев или лет разных деланий, рано или поздно у меня всё проснётся. 
Лично у меня физически всё проснулось за семь лет. Я всегда это рассказывал с 95-го года. Синтезы начал читать в 2001-ом. Говорить о том, что я сразу видел, слышал и действовал, бред полный. Понятно о чём, да? 
Иллюзий строить не надо, у всех так, у меня тоже, поэтому надо нарабатывать опыт годами. 
Если вы будете упускать этот месячный опыт неделаньем, опыт не будет накапливаться, и рано или поздно количество не перейдёт в качество. У кого-то перейдет, вы будете удивляться, что оно перешло, у кого-то не перейдёт. 
У кого-то получается сразу же, у того есть способности к этому, но тоже наработанные предыдущими воплощениями и Посвящениями. 
У кого сразу не получается, значит, или нет способностей или в ваших Посвящениях предыдущих воплощений не было таких подготовок, потому что мы с вами обучались на разных Лучах, все, я не умею ввиду себя и вас, я имею в виду всех. Кто из вас на 1-ом Луче обучался, выше меня, я на втором, да. И мы все были что? В разнообразной подготовке, у кого-то есть, у кого-то нет, извиняйте, разнообразие. 
Поэтому копим из того что у нас сейчас есть. Но если вы не будите это делать ежемесячно, упорно, хотя бы несколько раз в месяц, у вас опыт не накопится. 
И последнее, мне некогда. Сидишь в автобусе – делаешь, сидишь в аэропорту - делаешь, сидишь на работе на перерыве, пока все курят - делаешь, у тебя другая курилка, у Отца - делаешь. И всегда найдётся время это сделать, как бы сложно не было. 
Сидишь в спецместе, в ванне лежишь, расслабляешься, тело физическое расслабляется, а тело другое пашет и делает.
«Как же так? Я же буду выглядеть в ванне у Отца?» Нет, то тело будет стоять в форме у Отца, это физическое будет лежать в ванне, если ты будешь это чётко знать, ванна перед Отцом стоять не будет (смех в зале). 
Я так делал опыты. Я купался в море и делал практику у Отца. Стоял, иногда тело прошибало от Огня так, что море зажигалось. А в зале Отца моря не было, стояло моё тело в форме, а физическое плавало в плавочках в море, и мы так зажигали море, и меня так тренировал Владыка, говорит: «Ты плавай, плавай, а там стой, практика идёт». Во, был опыт! После этого я научился разнообразию: на физике делаешь одно, там - другое. Поэтому я здесь пью кофе, спокойно стою перед Владыкой другим телом и принимаю экзамены, некогда на Синтезах. 
То есть это очень важный опыт, и вы должны уметь то же самое. И единяться и различать это. 
Не буду спрашивать, что вы делали с этим. Если нет вопросов, молчим. Я понимаю, что делали, ты одна киваешь, тут у меня это глаза веером расходятся. Ты киваешь одна, делали, ну там тоже делала, «делала, помню там, да, 20 дней назад у меня было» (смех в зале), ну, чаще, ну, примерно, все остальные не кивают. 
Поэтому если нет вопросов, опыт даден, запись есть, пошли дальше. Ну что тут пытаться что-то изображать. Подсказка. 
Объявление о ежемесячных Советах в Москве для тех, кто хочет больше опыта
Владыка указал, что я такие же Советы начинаю проводить и с москвичами параллельно. Месяц, два уже прошли, то есть, как и с вами, это будет ежемесячные Советы. Если вам захочется, можно смотреть Советы, которые мы с Главами подразделений проводим в Москве. То есть они по типологии такие же, как у вас. 
То же самое с Домами Отца, только я забыл им это сказать. Нина, я им забыл сказать, можно сказать. То есть я понимаю, это не обязательно, это для тех, кто хочет, там, больше опыта, он есть. И в Москве раз в месяц тоже будет Совет с Главами Домов Отца и с Главами Организаций. 
Это тоже забыли. 

Два задания Владыки на месяц на перспективу.
Чем заниматься с 1024-рицей в Изначальности служения? 
Первый шаг – постоянно тренироваться на четверицу выражения:
1) вначале Отец, 2) потом Ипостась, 3) потом Ипостась Синтеза, 
4) потом Управление Синтеза вашей Изначальности
Теперь на перспективу два задания на месяц или мы сейчас пойдем к Владыке потренируемся на эту тему. 
Первое, мы стали 1024-ричны. Ну, у вас такая тренировка, потому что если Совет не возьмёт, все остальные не возьмут. В вашей Изначальности кроме того что, понятно, что всё там станет 1024-рично... 
Кстати, в Изначальности у нас 1024 Изначальных Проявления, в вашей, никакого 1025-го нет, Отец один на 1025-й Изначальности, на всякий случай. Вопрос был, я у Владыки уточнил. Вчера был вопрос у одного из вас. Я уточнил. В Изначальностях только 1024 Изначальности, 1025-й не будет, 1025 Изначальность… Изначальное Проявление, извините. 
1025-я Изначальность только у Изначального Вышестоящего Отца. Он один на все Изначальности! Выражение Отца в других Изначальностях несёт Ипостась Изначального Вышестоящего Отца на 1024-й Изначальности. Всё, как было. Это раньше так было, так осталось. 
Просто появился Отец на 1025-м, и он, таким образом, он синтезирует цельно все 1025… все 1024 Изначальности. Сложили? На всякий случай, это я для всех Советов, потому что вопрос был, значит, где-то какая-то информация побежала.

(из зала: - На четвертом Профессиональном было перед седьмым… перед седьмой практикой...)
1025-й?

(из зала: - Да, 1025-й.)

Ну, не сложилось. Значит, не сложилось. Я у Владыки спросил, не пошло. 
1024 Изначальности в кажд… 1024 Изначальных Проявления в каждой Изначальности, 1025-й не будет. Всё. Значит, не сложилось. У нас бывают такие вещи. 
Вопрос. С 1024-рицей в каждой Изначальности чем вы будете заниматься? Не надо говорить по Изначальным Проявлениям, это и так понятно. 
Вот у вас 1024-я… вот вы пришли в свою Изначальность, там, в 470-ю, возожглись 1024‑рицей, на вас сразу сработали 1024 Изначальных Проявлений, автоматом, ну потому, что у вас фиксация по 1024 Изначальностям. Они сразу сработают, они на вас сработали. Дальше, что вы будете делать? 

(из зала: - Владыка Управления?)

 Владыка Управления только в одном Изначальном Проявлении. 
Ещё, раз. Вы сейчас стяжали 1024-рицу по 1024-м Изначальностям. Это Моща! Они на вас сработали. Вы выходите только в одну Изначальность, 470-ю. На вашу 1024-рицу с концентрацией тысячи Изначальностей автоматический сработают сразу 1024 Изначальных Проявления. Они не могут не слипнуться с вами, я так выражусь. Они сразу, не просто зафиксируются, они просто слипнутся с вами, потому что у вас моща 1024 Изначальностей, ну, после сегодняшнего стяжания. По закону «всё во вём», они автоматически на вас фиксируются. Что вы будете делать Синтезом 1024-х Изначальных Проявлений, вашей, ну для Астаны, 470 Изначальности? Вопрос.

(из зала: - Эманировать?) 

Это понятно. Эманировать, впитывать и грызть гранит науки - это само собой. Это мы знаем. 
То есть я вас спрашиваю не то, что вы знаете. А вы должны подумать, что вы будете делать нетрадиционно? 
Ещё раз, что вы будете делать, когда на вас синтезируются 1024 Изначальных Проявлений вашей Изначальности, ну, как Глава этой Организации? 
Я вас слушаю. Примерно однотипно для каждого, но одновременно и не для каждого. Вначале для каждого, что вы будите делать? Ответ простейший, вы его знаете, вы его делали. Вы не видите. 

(из зала: - Насыщаться.)
 И? Насытилась. И что с ним будешь делать? 

(из зала: - Потом применяться.)
 М?

(из зала: - Потом применение.)
 Вот меня интересует как (смеётся)? Меня интересует не то, что применятся. Само собой. Как? Первый шаг применения. 

(из зала: - Ось? Нет?)
Молчим? Я вам подсказал, 1025-й Изначальности не будет. На Профе мы ещё пытались. Не сложилось. После Рождества, что-то сложилось, что-то не сложилось. 
Сейчас пойдут Регламенты и Распоряжения, где все уточнится. Но, я вам заранее скажу, что 1025 Изначальное Проявление в Изначальностях не сложилось. Отец решил, что он будет Цельным в 1025 Изначальности. Все к нему.
О чём это говорит? Что в вашей Изначальности вы будете выражать Отца собою. 
Если у вас синтезировалось 1024 Изначальных Проявлений, в этот момент вы должны выразить Изначально Вышестоящего Отца с 1025-й Изначальности в 470-ю сами собою. Поэтому Отец не утвердил 1025-ю Изначальность себя в Изначальность. Я без шуток. 
Вы Совет Отца 470-й Изначальности, значит, Отец вами как Советом, выражается 470-й Изначальностью. Я не шучу сейчас. 
Значит, вы Есмь Отец ракурсом своей Организации для 470-й Изначальности в момент работы Советом Отца или выражением Отца собою. 
Это не значит, что вы можете творить как Отец, там, но по чуть-чуть вас будут обучать являть Отца собою 470-й Изначальности. Ситуация понятна? 
Ситуация на много масштабнее, чем я рассказываю, но принципиально это так. 
Значит, вы сейчас собрались Советом 470-й Изначальности - Советом Изначально Вышестоящего Отца, на вас автоматически на каждого фиксируется 1024 Изначальных Проявления. И чтобы их синтезировать, вы должны явить Изначально Вышестоящего Отца собою, потому что выше 1024-х только Отец.
И система сделана специально, чтобы вы не смогли не явить Отца, потому что многие из нас раньше линяли то к Ипостасям, то к Владыкам. А когда у вас все 1024, понятно, да, остаётся только Отец! Это такая тотальная штука, что не мытьём, так катаньем каждый из вас на Совете станет выражать Отца собою и не сможет по-другому. Это первый ответ. 
Выразили Отца, дальше что? 

(из зала: - по Изначальным Проявлениям?)
Да. Нет! Про Проявления забыли! 
Потом выражаете Ипостась соответствующей Изначальности по вашей Организации, там, Высшая Школа Синтеза – Аватар, понятно, да, МГК – Ипостась, однозначно. Перешли на Ипостаси Отца. После Отца всегда, возжигается Ипостась Отца. 
Потом перешли на Ипостаси Синтеза. Ну, соответственно если взять науку, то перешли к Мории и Свет, ну, к Мории больше. Ипостась Синтеза, да? Ипостась Синтеза Мория, в голове. Ипостась Синтеза Мория. У Иосифа Иерархия, внимание, Изначально Вышестоящий Человек. Посмотри на некоторых? После Ипостаси Мория, Человек не срабатывает. Наука, Человек. 
И только после этого у вас срабатывает Управление Синтеза Проявления, с кем вы координируетесь. 

Теперь только так будет. Вначале Отец, потом Ипостась, потом Ипостась Синтеза, потом Управление Синтеза вашей Изначальности. Иначе Управление Синтеза не включится! Это называется понижающий такой трансформатор. 
И вот на эту четверицу выражения вам теперь придётся тренироваться постоянно. Я думаю, за месяц вы должны этому научиться. 
Это только кажется, что простенько. Потому что являть Отца нужно всей 1024-ричностью, а она у вас не всегда срабатывает, но фиксируется. Первый шаг увидели? 
Вторая задача, которой надо научиться - эманировать Организацию 
в синтезе Ипостаси Отца и Ипостаси Синтеза Отца двуедино 

Второй шаг. Сработали, тоже с этим. А?

(из зала: - А с Владычицей? Или только с Владыкой?)
Только с Владыкой. В данном случае, с данной четверицей по должности - Владыка. У Владычицы Синтезтело, то есть она выходит на практики, но если мы сейчас имеем фиксацию Изначальности, она не выйдет. Поэтому только Владыка. 
Это сработали, вы в Изначальности вот с этой четверицей. 
Что вы будете делать в Изначальности, выражая вот эту четверичность? 
Второй шаг. 

(из зала: - Эманировать Синтез своего… своей Изначальности?)
Своей Организации. Нет, не своей Изначальности. Вы вначале начинаете эманировать Синтез своей Организации по Изначальности в синтезе Ипостаси и Ипостаси Синтеза. 
Вы, в отличие от всех, будете синтезировать две Организации в одну: Организацию Аватара и Организацию Иосифа Славии как Аватара. Иерархия в одном – в Высшей Школе Синтеза. Организация Человека и Организация Мория и Свет, или просто Мория. Два в одном. Понятно, да? 
То есть вы должны эманировать Организацию в синтезе Ипостаси Отца и Ипостаси Синтеза Отца двуедино. Это вторая задача, которой надо научиться. 
Это только теоритический легко. Практически надо держать Огонь двух Организаций, разных, это сложно. Причём Ипостась такой-то Изначальности - это будет очень сложно, но учиться надо. 
Куда направлять Огонь вашей Изначальности служения?
Третий шаг – эманировать в Изначальность, в присутствие Метагалактики ФА и гражданам Астаны, внимание, объединяя граждан Изначальности, присутствия и Астаны 
между собою в одно выражение соответствующей Организации
Эманируете Огонь, и третий шаг, что вы с этим делаете? Вот вы эманируете Огонь, что вы с этим Огнём будете делать и куда направлять? 

(из зала: - В Части и Посвящения?)
Это просто. Это вы сами сделаете, всё, что вы можете придумать, насытиться, вы сами насытитесь. Куда вы этот Огонь будете направлять вашей 470-й Изначальности? 
Ответ и простой и сложный. Простой - потому что можно вообразить, а сложный – потому что мы не всегда это делаем, и не всегда делаем с теми, с кем надо. Хотя я подсказал. 
Вначале это эманируете гражданам Астаны или Казахстана, но только тем, кто среагирует на вашу Организацию. 
Грубо говоря, Владыка будут делить Астану или Казахстан на 9 Организаций, включая Главу Дома, и девять видов слоёв населения будут реагировать на ваши Организации. 
Условно, в Астане живёт один миллион, легче посчитать, 900 тысяч по сто тысяч на каждого, обязательная реакция. Кто-то на информацию среагирует, кто-то на ДИВО Посвящений среагирует, кто-то на ДИВО Жизни среагирует, кто-то на МГК среагирует, то есть будет обязательно фиксация вас на определенное количество граждан. 
Точной цифры нет, у кого то чуть больше, у кого то чуть меньше, но примерно всем по сто тысяч. Ну, примерно кому то 150, а кому то 120. Для Владыки без разницы, ну, не меньше ста. В Астане миллион живёт, условно, да, в Казахстане - 17 миллионов, да. Отнимаем все остальные Дома, сокращаем, ну пускай, до 9 миллионов, и каждому по миллиону. И пойдёт… Почему каждому по миллиону? Вы эманируете, и на вас пойдёт миллион ответ единиц Синтеза, вначале Астане и Казахстану.

А потом куда? Ваши предложения? 

(из зала: - В ИВДИВО? По Планете? По Метагалактике…)
А потом гражданам 470-й Изначальности, живущим и на первом Вышестоящем Присутствии, и где-то там в Изначальности, где мы не знаем, по Изначальным Проявлениям. Ага, вы поняли меня. 
И ещё плюс каким гражданам вы сможете эманировать?

(из зала: - По Метагалактике.)
 А? В Метагалактике где конкретно? 
На том присутствии, за которое отвечаете. Каждый из вас отвечает за одно Присутствие. Регламент номер такой-то. Временные не вспоминать (смеётся), неважно какая мерность. Вы должны знать номер своего присутствия. 
И вы эманируете в Изначальность, в присутствие Метагалактики ФА и гражданам Астаны, внимание, объединяя граждан Изначальности, присутствия и Астаны между собою в одно выражение соответствующей Организации. 

Вам неважно, до кого дойдёт, вы обязаны это делать. Ситуация понятна? А там Владыки уже доведут, кому надо. 
На всякий случай, в Изначальности тоже живут, просто мы не всегда замечаем, у нас компетенции не хватает. На присутствиях живут, мы не всегда замечаем, но когда видящие выходят, они говорят, там толпы идут, ну, в смысле, если ты видишь, то есть много ходят. 
Это недавно там наши видящие две вошли в город, на Школе что ли было, «а пошли пообщаемся». «Аа-ах (восклицает)! Как их тут много!» Целый город обычных граждан на одном присутствий. Они у одного спросили: «А сколько здесь живет?» ‑ «Да, где-то за сто тысяч». В одном городе! Это в одном городе, они в другой не попали просто. Всё. Ну, так, на всякий случай. 
Это же на самом деле, присутствия более-менее населены, мы просто их не особо видим. Ситуация понятна? 
И синтезом наших Организации мы будем их что? Частично объединять, потому что не все добираются до Иерархии, а до наших Организаций добраться смогут. 
Я сегодня о партии рассказывал, когда на присутствиях Владыка дал задание Посвящённому прошлых воплощений фактически заниматься партией, потому что он к новой Иерархии он не готов был, Метагалактической, переподготовки не получил, а к партии готов. Ну, к Партии все граждане готовы, в любых присутствиях. Потому легче всего начать оттуда. Легче всего начать вообще с Живы Жизни, но там у человека просто сработала партийная подготовка, поэтому ему дали Партию. Я сказал почему. Ситуацию увидели? 
И вот так у людей срабатывает на присутствиях, и Владыки начали работу по синтезированию наших Организаций на каждом присутствии и в каждой Изначальности среди граждан. Все услышали? Работа идёт давно, теперь нас туда включают. 
Мы просто будем эманировать этот Синтез. Вторая проблема. 
Какие дальнейшие действия, после того, как гражданам отэманировали Огонь?
Темы по специфике своей Организации для развития откликнувшихся граждан.
Синтез от Отца, Ипостаси или Владык для граждан 
ракурсом соответствующей организованности и нашей Организации, 
и Организации Владык, Ипостасей
Третья проблема, исходя из этого. Когда вы эманируете, вот всем гражданам отэманировали, что после этого вы делаете, как Глава Организации? 
Ну, вот вы эманируете как Глава МАИ. Вы Глава МАИ, вы эманируете. Изначальность, присутствия, Астана, физика, отэманировали. Теперь я Глава МАИ. Что я должен делать на то, что я отэманировал?
(из зала: - Скоординироваться с подразделением...)

Ты Есмь Часть его. Что значит скоординироваться с подразделением, я Совет Отца, я руководитель всего подразделения ракурсом МАИ, то есть ты хочешь сказать, что ты как руководитель, отделилась от подразделения? Окстись, на Совете Отца ты не сможешь это сделать. Внимание. Даже если ты захочешь отделиться. Первый шаг был, вы выражаете Отца. Как только вы Отца выразите, слово «отделённость» исчезло из вашего лексикона. Даже, если вы решите отделиться, Отец вас слегка сплавит со всеми гражданами, которым вы отэманируете. Ну, в смысле, отделённости не будет.

(из зала: - С Организациями в ИВДИВО.)

Не понял. Можно сказать, что с Организациями, там, но тогда можно сказать: «Я синтезируюсь с Главами МАИ в Изначальности, в присутствиях, в Астане, ну, в Астане - это ты, в Изначальности - не знаю, в присутствиях - не знаю. Можно попробовать. Это вариант. Попробуйте пообщаться с Главами, если они там есть, вдруг познакомитесь. Я не знаю, честно. Идея хорошая, но я думал о другом. 
Что вы будете делать как МАИ после того, как гражданам отэманировали Огонь? 
Вы должны по специфике своей Организации дать на этот Огонь или Синтез какую-то тему для развития этих граждан. И МАИ даёт тему на развитие МАИ. 

(из зала: - Мышление… Нить Синтеза Живы…)

Мышление – раз, Нити Живы – два… и там пошли любые тематики. 
На ДИВО Посвящения – Посвящения. Ну, понятно всё. 
То есть это не все темы подряд. Вы выбираете одну тему, которую вы знаете., кратенько знаете, небольшую. Там, изучение 32-х Посвящений, всё, по названию, но вы должны знать эти названия. И вы эманируете названия 32-х Посвящений всем гражданам, кто среагировал на ДИВО Посвящений. 

Как вы это эманируете? А вот тут уже хитро. Последний шаг. С темой определились. 
Как мы будем эманировать, что до граждан дошло? Я сам эманирую, до граждан может не дойти. Потому что мне кажется, что я всех охватываю, а не дальше пяти сантиметров мои эманации. 

(из зала: - А системы?)
Ответ тоже простой. Вы тоже его знаете, вы его не видите, но попытайтесь. Я сложил тему, эманации всем гражданам. 

Первый ответ. Ученик ничего не делает без разрешения Владыки. 
Значит, я синтезируюсь с Владыкой Кут Хуми и стяжаю Синтез Синтеза, чтоб эта тема дошла до каждого гражданина. 
Или я синтезируюсь с Владыкой МАИ, это Владо… (из зала: - Владомир.)…мир, и стяжаю синтез, чего там у Владомира? Не Нить Синтез Живы, это у Византия. 

(из зала: - …Воскрешения.) 

Вот. Синтез Воскрешения, чтобы у граждан, я специально взял Владомира, возникло Воскрешение этой информацией, то есть стимуляция пошла. Понимаете смысл? Берёте Синтез Владомира - Воскрешение. Берёте Синтез Юсефа Оны – Жизнь, чтобы них возник Синтез Жизни в этом. И пошли, пошли, пошли по спецификам: Синтез Мудрости возник, Синтез Любви возник на вашу формацию.
То есть Владыка Кут Хуми плюс Владыки вашей Организации. Один вариант. 
И если у вас сложная тема, серьёзная, прямо вот, ну, вот новая Монада, вы синтезируетесь с кем? С Отцом, стяжаете Синтез у Отца, чтоб для ваших граждан дошла тематика новой 1024‑ричной Монады. Вариант? Вариант. 
Кто там у нас за Части отвечает? Какое ДИВО? Жизни. Ещё кто? За Части отвечает. У нас есть регламентные Распоряжения, там регламент, где написано кто...

 (из зала: - Не ИМАН разве за Части отвечает?)

А? Ну, ИМАН, в том числе Человека выражает, Части обязательно. МАН, по-моему, ИЦИС за Части отвечает в первую очередь, молчит скромно, потому что ваш Огонь ближе всего дойдёт до Частей через Учителя. 

МАН отвечает за разработку Частей. Тоже можно. 
То есть МАН, ИЦИС, ДИВО Жизни ‑ примерно то, что Часть точно отэманируют. И вот думаете, кто за что может отвечать, как вариация. Это я по Монаде, кто, да? В итоге, стяжаем Синтез у Отца и Монаду фиксируем Отцом.

Ещё можно Синтез стяжать у Изначально Вышестоящей Ипостаси вашего служения. 
Там Высшая Школа Синтеза - у Аватара. Почему? Ну, там специфика Иерархии для усвоения Синтеза в образовательном варианте. 
Соответственно, Школа занимается образовательностью Иерархией, ИЦИС занимается там ещё чем-то от Метагалактической Цивилизации, да, и ты внедряешь смыслы Метагалактической Цивилизации, кто-то внедряет смыслы Психодинамического Мастерства, ну, разнообразие. Тематику поняла? 
То есть мы стяжаем Синтез, чтобы гражданам этот Синтез от Отца, Ипостаси или Владык донести ракурсом соответствующей организованности и нашей Организации, и Организации Владык, Ипостасей. То есть Высшая Школа Синтеза плюс Иерархия, Человек плюс Наука, Цивилизация плюс Центр, понимаете, да, МГК - в идеале, там всё одинаково, Психодинамическое Мастерство - в идеале, ну там, всё одинаково, ДИВО Посвящений и…? Что там у вас? Тоже Посвящения. А? Чувствуешь, потерялась? Названия Организации Владык.

(из зала: - Управитель Юлий.)

Название Организации Владыки Юлия. Чувствуете, как всех поплавило. Вот это вы будете устраивать гражданам. Синтез чего? Я тебя специально поймал.

(из зала: - Созидание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.)

Чего?

(из зала: - А Синтез Посвящений…)
То же самое, ну, тоже самое. 
Это насчёт того, кто думает, что задание лёгкое. Когда вы начнёте его исполнять, вы будете вот примерно вот в таком состоянии, вас поплавит. А ваших граждан…
(из зала: - Может, (неразборчиво)…)
А уже помню. Всё. Тут помню, а тут забыл, это всё нормально, тут рыбу заворачивал. Это как…
И вот вы будете эманировать гражданам, адаптируя к ним Огонь вот этих выражений. Смысл понятен? Сейчас пойдём тренироваться. 

Что делать по итогам? 
Четвёртый шаг – у Отца, у Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
и у Ипостаси Синтеза стяжать соответственно 
преображение гражданам, до которых дошла фиксация Организации, 
их стимуляцию к деятельности 
и стимуляцию к привлечению к деятельности 
в Изначальностях, на присутствиях и на территории служения
Ну и последний шаг. Когда вы всё это отэманируете, что нужно сделать по итогам? 
Мы же с вами до половины, да, правильно? А то все так на время смотрят. У меня двадцать минут. У меня вот часы лежат, я всё вижу. 
Когда вы вот это всё сделаете, отэманируете, вот эти шаги пройдёте, это вас Владыка будет тренировать, и вы будете тренироваться весь месяц, потом продолжим, ч о надо делать по итогам?

(из зала: - Компактифицировать.)

Как?

(из зала: - Просить у Владык.)

Правильно, просить у Владык. Что?

(из зала: - Зафиксировать в нас это?)

Зафиксировать. Где? У кого?

(из зала: - 50 % внутри, 50 % внешне.)
Где? У тебя? Ты не лопнешь? А ты не лопнешь? 

Надо стяжать вначале у Отца Синтез, чтобы всем гражданам, до которых дошла фиксация, не до всех же дойдёт, вот для тех, для кого дошла ваша фиксация, стяжать Синтез на их преображение этим.
Это уровень Отца. 

Потом можно у Ипостаси стяжать. 
А у Владык надо стяжать не фиксацию граждан, чтобы граждане через это дошли до ваших Владык на присутствиях, в Изначальностях, то есть нашли Владык и начали у них заниматься тематикой вашей Организации. Логично? То есть:

‑ Отец - даёт возможность усвоить, Ипостась Синтеза стимулировать…

‑ Ипостась Изначально Вышестоящего Отца – стимулировать, 

‑ а Ипостась Синтеза - привлечь через стимуляцию к деятельности в Изначальностях, на присутствиях и в Астане. 
Ситуация понятна? И таким образом, вы постепенно будете копить опыт у граждан участия в Доме Отца. 
Новый уровень Творящих Начал от Отца и Владык для граждан наших фиксаций: Изначальность, присутствия, территория Планеты 

Чтоб вы не шокировались. Всю предыдущую эпоху Дом и его служители занимались эманациями. Они наэманировали разные цивилизации разных народов. Дома Отца сотворяли разные цивилизации. Но Дом Отца сотворял не абстрактно, шарик сотворяет, а были конкретные Служащие Дома Отца, которые занимались спецификами разных цивилизаций разных народов, эманировали. А у народов росла Цивилизация. И команда была не очень большая. Увидели? То есть народы цивилизации строили сами, но поддержку Духом Дома Отца делали специальные Служащие Дома Отца. 
Вот сейчас эта практика восстанавливается на новом уровне, уже метагалактически, только поддержка будет не только Цивилизационная, мелковато, авсеми нашими Организациями. 
Девять видов будет Дома Отца. ИДИВО тоже включаем, потому что ИДИВО тоже нуждается, чтоб граждане его проживали. Всё просто. Ситуация понятна? 

То есть мы начинаем новый уровень Творящих Начал от Отца и Владык для граждан наших фиксаций: Изначальность, присутствия, территория Планеты. Ситуация понятна? То есть опыт сейчас будет более разнообразен, более высок и другой, потому что раньше в Доме Отца вообще служили особо подготовленные люди, которых, вообще, даже Иерархия не всегда знала. 

Мы тоже с вами особо подготовленные люди на фоне других граждан, но не фоне Владык Дома Отца. Иерархия нас знает, но Отец решил, что опыт будет таким, потому что ту высоту, которую мы должны эманировать, легче всего донести через физику, иначе мы миллионами лет будем идти в Изначальность, если взять старый опыт. 
Миллионы лет – это очень долго. Неэффективно. Поэтому через физику Отец будет делать то же самое нами как Советом. 

Соответственно, когда вы этому научитесь, вы к этому будете подтягивать служащих своих команд. То же самое будете делать, но уже в рамках команды и на тех граждан, которые среагировали на вашу Организацию. Ситуация понятна? 

Нужна большая Сила Веры, чтобы не видеть граждан, а им эманировать, и большая Сила Любви, чтобы до них это дошло. Предупреждаю. Поэтому, если вы засомневаетесь, что этот процесс реален, можете сегодня не эманировать. Если вы сегодня не в настроении, а в злобствовании, можно сегодня не эманировать, потому что граждане чаще всего берут Силой Любви. 

Соответственно, вы эманируете Синтез, из Синтеза выделяется Воля, Мудрость и Любовь. 
Или вы эманируете Синтез, а потом Синтез выявляет, что для гражданина ближе. Жива? На-а. Синтезу всё равно, на что перейти. Понятно, да, о чём я? 
То есть Синтез пристраивается к гражданину по его подготовке и развёртывается тем, чем гражданин может взять, но минимально – Воскрешением, по Владомиру. Понятно, да? Максимально – чистым Синтезом. 
И такие граждане тоже найдутся. У нас же Эпоха Огня началась. Движение пойдёт уже. Легче пойдёт. Ситуация понятна? 
Но ваше состояние имеет значение. Вы должны быть к этой работе готовы, ну так внутренне так: повозжигаться Отцом, Владыкой и компетенцией. 

(из зала: - Можно находиться на 1024-м, да?)

Необязательно. Можно, для астанинцев и 470-м.

(из зала: - Нет, в своей Изначальности на 1024 Изначальном Проявлении?)

Смотри. В твоей Изначальности самый первый шаг - на тебя сработали все 1024 Изначальных Проявлений.

(из зала: - Я на 1024-м там?)

Нет. На тебя сработали все 1024 Изначальных Проявлений. Где ты находишься? 

(из зала: - В 1024 Изначальном Проявлении моей Изначальности.)

Нет. На тебя сработали все 1024 Изначальных Проявлений, где ты находишься? Если ты находишься на 1024 Изначальном, ты находишься в Проявлении. А мне надо, чтоб ты осталась в Изначальности. 

(из зала: - В 1025-м?)

Нет, ты осталась в Изначальности. Ты осталась, по-астанински говорю, в 470-й в Изначальности, без Проявлений. 

(из зала: - Где там, конкретно?)

Где можно находиться в Изначальности? Ну, допустим, на 1-ом вышестоящем присутствии. Так будет проще?

(из зала: - Да.)

Всё. Первое Вышестоящее Присутствие. Оно не относится ни к Изначальным Проявлениям, причём может синтезировать всю Изначальность, но в Экополисе Изначальности. Пойдёт?

(из зала: - Да.)

В Экополисе Изначальности. Изначальность имеет собственную природную среду? Раз там граждане живут, имеет. Вот вас туда будет выносить постепенно этим опытом. 
Это вам очень хороший вопрос, комментарий, чего у нас нет, человек правильно задал вопрос, но куда нас Владыки ведут. 
Накопить вот этой практикой делание, опыт, чтоб мы стояли в Изначальности и не мучились по Изначальным Проявлениям. Увидели? Вот то, что она сейчас спрашивает, это наш старый опыт, до Нового года. 
То, что я вам сейчас рассказываю, это то, что с нами начинает копить после Нового года: стоять чисто в 470-ой Изначальности. Мы это не умеем. У нас в голове сразу «где стоять?», потому для нас Изначальность не конкретно, как Присутствие, а абстрактно. 
Но Физика Изначальности, ведь конкретна. Вон, Физика. Почему 470-я Изначальность не такая же? Она же тоже конкретная. Увидели? Просто мы её не видим. Но мы раньше и присутствия не видели, а они были конкретные, и жители в ней заселились за 15 лет. Они там жили раньше, просто мы их увидели. Так и с Изначальностями. Смысл понятен? Всё. 
Давайте у нас время на практику только осталось. 
Практика. 

ПРАКТИКА.
Преображение на явление нового опыта фиксации 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца 4-ричностью Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначальности Советом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание обучения каждого из нас данному опыту деятельности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтез нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 512-изначально явленный, развёртываясь в форме служения каждым из нас (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового опыта фиксации 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца 4-ричностью Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначальности Советом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Вы остаётесь в этой Изначальности, 512-й. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем 1024‑рицей Частей каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
Мы синтезируем 1024 Изначальных Проявления, фиксирующиеся на каждого из нас явлением 1024-рицы каждого из нас 512й Изначальностью физически собою. И возжигаемся 512‑й Изначальностью каждым из нас и синтезом нас в целом.

Возжигаемся Синтезом и Огнём Организации каждого из нас и, вспыхивая Организацией, мы просто вспоминаем название её. 

Чётко, Высшая Школа, всё. Не надо какого города и места. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца 512-й Изначальности, стяжая концентрацию Синтеза названия Организации каждым из нас (пауза). 
И эманируем название Организации по 512‑й Изначальности гражданам 512‑й Изначальности (пауза). 
Далее фиксируемся на присутствии Метагалактики ФА служения каждого из нас. Эманируем гражданам Метагалактики ФА по присутствию нашей фиксации. 

Номер присутствия, понятно, я не знаю. Владыка некоторым из вас помогает фиксироваться на вашем присутствии, вы его не знаете. Попросите Владыку о помощи. 

(обращаясь к кому-то в зале) Ты не командуй, пусть сам учит (пауза).
И вы эманируете Синтез Изначально Вышестоящего Отца по присутствиям в названии вашей Организации. 
И эманируем Синтез названия вашей Организации по гражданам Астаны (длительная пауза).

Возжигаемся соответствующим Синтезом количества откликнувшихся граждан явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление количества граждан, откликнувшихся и зафиксировавших Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас собою (пауза). 
И стяжаем преображение этих граждан Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующей Организации каждого из нас гражданами в Изначальности, гражданами по присутствиям и гражданами физически Астаной (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. (длительная пауза), эманируя всем гражданам необходимый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).  И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

Далее мы переводим фиксацию на Владыку Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепив каждого из нас  цельностью 512-й Изначальности изначально физически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им  (длительная пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Остаёмся пред Владыкой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем обучение каждого из нас данному опыту деятельности и более того (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана и в ИВДИВО каждого из нас (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Вот этот опыт вы нарабатываете. Мы не пошли дальше, потому что нас склинило посередине практики, там в зале Отца, но мы её доделали, чтобы у вас был эталонный регламент, элементарный, без сложностей, которых я описывал там. 

Сделать элементарно, вот так. Вы это нарабатываете с Отцом, с Владыками и ещё с Владыками, тренируетесь, а потом расширяетесь на тот список, что мы вам дали. Потому что фактически, начав эманировать гражданам Изначальности, нас «клинануло» - пошёл ответ, и нас больше не было, ну, мы все в зале там стояли, все остальные эманации шли через усилия практики. Понятно, да? То есть ответ Изначальности мы не выдерживали. Это не значит, что это плохо. Мы просто в Изначальностях никогда не стояли. Всё.

Поэтому сейчас была тренировка, чтоб вы прожили цельность Изначальности, ответ Изначальности. Вы прожили. По присутствиям было легче, но вы уже были не готовы, вы не понимали, как фиксироваться на присутствиях. Открытым текстом. 
То есть не все из вас синтезировались на том присутствии, за которое вы отвечаете. Что значит, не понимали? 
· Встали в зале Отца, 
· встали в зале Владыки, 
· зафиксировались на Дом Отца 
· и через здание Дома Отца эманируем по всему присутствию. Я при Владыке не стал это объяснять, понятно, да;

· зафиксировались на то место, где вы там были, если вы были, 
· и через фиксацию этого места, а я рассказывал на Синтезе, есть площадка рядом с Домом Отца, где обязательно каждая группа может становиться, на каждом присутствии она есть, встали и эманируем по присутствиям или перешли туда Телом. 
В чём проблема? Некоторые абстрактно это эманируют. Что перейти нельзя? В Изначальности вы стояли. На присутствие можно перейти, на физике сидит Тело, вот наше, значит, осталось на присутствии перейти на площадку и эманировать, секундное дело, понятно, да, о чём, и вернуться к Владыке. Увидели? 

А у вас абстрактно, «так, такое присутствие эманируем». Если ты тренировался, это можно пройти. Но большинство из вас не тренировалось, клин усилилось. Или тренировался не настолько силой, чтобы от Владыки 512-й Изначальности вы легко отэманировали на присутствие 8-й Изначальности. 
Масштаб! Надо учиться соизмерять! Второй клин! 
Ну, а для граждан Астаны - уже всё, что осталось, мы от физики с удовольствием отэманируем. Понятно, да? Вот то есть я почему это подчёркиваю… я не к тому что… Я готов с вами сделать практику, но нам нужно наработать опыт, чтобы он был реален. Вы сами это чувствуете, вы понимаете, о чём я говорю. Я не утрирую. 
Поэтому это задание на месяц, чтобы вы в это встроились, может быть, это надо 2‑3 месяца развивать, чтобы мы этому научились. 
Судя по итогам практики, вот она такая! Это ни плохо, ни хорошо. 
С Изначальностью мы никогда не работали, нам надо научиться это делать. Я вас поэтому оставил Владыке Кут Хуми. Владыка смотрел, что происходит? Ситуация понятна? Опыт есть. Работа начинается!

На этом Совет Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания!
Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО
8 января 2017 года, Астана
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