Практика расширенного Совета ИВО с Главой ИВДИВО 22.01.17, Королёв
Цельное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым Советом Изначально Вышестоящего Отца
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 512-изначально явленно в форме служения.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Совет Изначально Вышестоящего Отца индивидуально или командно - кто как присутствует. Фиксация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом физически собою.
	Разошлись по группам Советов, вы или один остаётесь, или два, три там… шесть человек, сколько на Совете присутствует – отошли в соответствующее кольцо Совета Изначально Вышестоящего Отца данного подразделения. На вас идёт фиксация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, на явление соответствующего количества Советов, включая одного Служащего.
	И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом ракурса Совета Изначально Вышестоящего Отца соответствующего подразделения в частности. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
Замерли, ИДИВО сейчас фиксирует на вас тот самый Цельный Огонь, который поможет вам выйти к Изначально Вышестоящему Отцу Цельности, пока мы его особо не берем. Настройтесь, что ИДИВО фиксирует вам ту Цельность, которой вы должны ходить к Отцу, цельность Совета. Утвердите, что вы её принимаете собою. Когда мы выходим к Отцу, Отец настолько силён, что мы растворяемся Им и всё принимаем. То есть, напоминаю, что пред Отцом выворачиваетесь наизнанку. Не принять – нельзя. А сейчас вы стоите Советами. Большинство из вас, если не все были на Синтезе, ну хотя бы один от Совета. И на вас ИДИВО фиксирует ту Цельность, которую мы взяли от Отцов на Синтезе в практике. И теперь идёт сложное принятие. Мы не можем принять это. Открываемся, эту цельность вы же стяжали, она зафиксирована в ИВДИВО в целом.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем явление Цельности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Цельное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым Советом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в фиксации и реализации соответствующей Цельности Изначальной Реальности в синтезе Изначальностей ракурса служения, каждым Советом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, мы просим принять каждого из нас на обучение этой Цельности, а так же включить подготовку этой Цельностью физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
	И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Советом и Советами Изначально Вышестоящего Отца, Советом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом -  это все мы вместе, и Советами - это каждый Совет в отдельности по Изначальности.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, и развернуть явление Цельности Эталонностью Человека Изначальности, в минимальном Синтезе Изначальностей, ракурсом Изначальности Служения явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, и взращивании Эталонности Человека Изначальности в каждом из нас перспективой синтеза 1024-х Частей 1024-я Изначальностями Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая фиксацию развития Частей каждого из нас по 1024-м Изначальностям в синтезе их физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая фиксацию Частей Изначально Вышестоящего Отца 1024 Изначальностей на Части каждого из нас явлением 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца 1024-я Частями каждого из нас физически собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в физическом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в собственное тело и развёртываем 1024 фиксации  Частей Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначальностей физически собою. Возжигаясь перспективным явлением Человека Изначальности 1024-ричного, 1024-я Изначальностями в синтезе их каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. Каждый в своё подразделение. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.
 И выходим из практики.
Аминь.
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