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Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО 
5 февраля 2017 года, Астана
Ответы на вопросы.
О двух Мерностных Синтезтелах, стяжаемых на Синтезах
Ну что, добрый день, продолжаем работу. У нас сегодня график с задержкой вы извините, мы тут предыдущее совещание начали, или у вас полпятого? Или на четыре?

(из зала: - На четыре.)
На будущее. Ну, это на будущее, сложим. У нас была задержка с предыдущего совещания, поэтому здесь накладывается. 

Итак, мы начинаем Совет подразделения ИДИВО Астана, с другими подразделениями Казахстана. Ну и первый вопрос, традиционный, ваши вопросы?

(из зала: - Вот сегодня в итоговой практике мы Синтезтело Мерностое 1331-мерное стяжали, а у нас вообще-то 58-я Часть 1357-мерное…)
Отвечаю, у меня на компьютере висят Распоряжения по Синтезам, 5-ое и 12-ое, по-моему. Они завтра выйдут, там все изменения есть, почитайте. Но вообще, если взять Синтезтела, они находятся с 1280-ой мерности и выше. 
И там, по два Синтезтела на каждый Синтез. У нас, у нас с вами 26-ой Синтез.

Последовательно идут два.

(из зала: - А, последовательно идут.)
Они последовательно идут. В итоге, 26 на 26 - это 52. 1280 и 52, это и будет, как раз примерно, ну там минус два, получается эта цифра, фактически, это так, примерно посчитайте и вы увидите. Поэтому здесь, они последовательно работают.

(из зала: - Понятно теперь. Всё, теперь поняла.)
Синтезтела идут только последовательно, потому что их по-другому нельзя организовать. Поэтому по два Синтезтела, следующий раз будет 32 и 33, на следующем Синтезе, вот так жестко будет отстраиваться всё. Они по-другому не стяжаются, а вот Части стяжаются ненормированно. 

(из зала: - В принципе, и мерности разрабатывать надо тоже только последовательно снизу вверх?)
Снизу вверх. Да, да, да. И мы идём вот первый Синтез - два первых Синтезтела. Второй Синтез - два вторых Синтезтела. Вот Синтезтела идут снизу вверх, потому что по-другому мы их с новенькими вообще… (неразборчиво), это не Части, где можно первую и 33-ю давать, так как у всех базово Отец заложил 32, 64, ну, генетически. 
Синтезтела не закладываются генетически, их надо развивать и формировать. Ну, вернее, сейчас начинается, но ещё процесс вообще только начинается, там, у Владычицы головняк с Мамой Планеты на эту тему. Поэтому с Синтезтелами - эта самая сложная тематика. Мы пока вот пытаемся найти, как вообще развернуть. 
Сегодня Синтез Созидание стяжали по Синтезтелу, хороший такой пример был. То есть Владычицы экспериментируют, что можно с ними делать, с Синтезтелами, что бы они развивались.

(из зала: - А нам так можно дальше вот тоже другие Синтезтела, вот ну…)
Не знаю. Потому что на этом Синтезе Огонь Созидания, и мы его взяли. На следующем Синтезе будет Огонь Творения, скорее всего, мы будем стяжать Творение. На предыдущем Синтезе был Огонь Жизни - скорей всего, там будет Жизнь. 
То есть Синтезтело пока подстраивается под Огонь названия Синтеза, ну, специфики Синтез, ну, так, не названия, специфики Синтеза. Поэтому пока это дали из-за того что Огонь Созидания - это Огонь Посвященного. Всё.

(из зала: - А вот Животворящий, допустим, раньше мы стяжали, мы его можем вот только в Части, или же можно и в Посвящения?)
 А 1024 это же Часть?

(из зала: - Части. Значит…)
И что? Ты о чём?

(из зала: - Всё тогда вопрос снят.)
А о чём? Это же в Части?

(из зала: - Ну да.)
А 1024 это не Часть? Синтезтела тоже Части. 

(из зала: - То есть простяжать можно?)
То есть это название их Синтезтела, простяжать можно, развернуть можно. И увеличить его на 1024 тоже вполне себе можно. 

(из зала: - 1024 Животворящих Огней.)
Животворящих Огней, всё, и пошли разрабатывать. То есть вы можете те тематики, которые мы проходили раньше брать и, раскручивать по-новому в новых условиях, что бы они сложились, и всё сложится. Есть? Есть!

Следующий вопрос, а то опять только МАИ будет задавать всё, как прошлый раз. Нет, ты задавай, вопросы хорошие, всё нормально. Она просто информационная служба. У неё масса вопросов. Все остальные сидят тихо.

О мерностях в стяжаниях по Программе Омеги и в стяжаниях Абсолюта ФА
 (из зала: - Задают вот много именно по стяжаниям 256-риц, опять-таки. Для стяжания какую мерность использовать, вот если мы, допустим, мы рассчитали свою базовую…)
Мерности используются в Абсолютном Огне, в 256-рицах стабильно по присутствиям.

(из зала: - Только присутственные?)
Только присутственные.

Если мы стяжаем причём, если мы стяжаем 256-рицы по программе Омеги, там вообще никакой мерности, мы стяжаем номер присутствия и потенциал.

А вот если мы стяжали Абсолют Фа и стяжаем теперь 1024-рицы по присутствиям, то она живет на присутствии, там, 1025-ой, и мерность получается 2048-я, всё, жестко, и они формируются по мерностям вот этого присутствия. Правильно? 
Ну, 1025-ая плюс 1023, получается 2048, и когда мы стяжаем 1024-рицы, они чётко становятся по мерностям своего присутствия.
А вот когда мы стяжаем ФА-1024-рицу Человека Метагалактики на первом вышестоящем присутствии, там вообще-то мерность - 5120 мерностей. 
И вот нашу ФА-1024-рицу можно ввести в мерность 5120, а вам, кстати, перевести всем на эти виды мерности, как свои 1024-рицы так и… (неразборчиво).

(из зала: - То есть уже не с учётом должности, а именно на то, что…)
Понимаешь, с учетом должности вы, всё равно, будете стяжать Абсолют. Только с учётом должности есть такая хитрость. Когда вводилась эта система, нас у нас 256 Частей стояло на первых 256 присутствиях, эта была 1-я эволюция. Что бы освоить другие эволюции, мы служащим ввели понятие повышенный коэффициент, и переводили в более высокую эволюцию. 
Теперь наши Части стоят 13‑й,14‑й, 15‑ой, 16‑й эволюцией, выше только в Изначальной Метагалактике, но мы там пока ничего не стяжаем, то есть мы взяли максимум. 
В итоге, если говорить, то для всех служащих складывается одинаковая мерность - 5119‑ая, потому что это самая вершинная Часть из 1024-х всех наших. 
Поэтому служебные мерности и Части постепенно уходят, но мы можем сознательно стяжать Абсолютный Огонь по 5119-ой мерности, это наше служение. Это мы имеем право. Потому что сам Абсолютный Огонь стяжается в пределах 1024-2048 присутствий, там свои виды мерностей. 
Окончательно не уточнено, но так как нам разрешили стяжать по нашему служению, то самый высокий Огонь нашего Служения 5119-ый. 
5120-ый - тоже, но он уже вышестоящее присутствие, к Абсолюту относиться не будет. Абсолют на него не среагирует. То есть для Абсолюта важно иметь мерность одного из присутствий в Метагалактике. 
Вышестоящие присутствия - это уже синтез Метагалактики Фа и Изначальной Метагалактики и уже на 5120, реакции может не быть, в итоге мы потеряем компетенцию. Поэтому 5119, извините, придётся.

(из зала: - Везде? В каждой позиции.)
Везде. В каждом Абсолюте. В каждую позицию. 
Просто запоминаем, 5119 ‑ это вершина 1024-рицы, «фьюить!», и все пошли туда. Я не думаю, что нужно вводить мерности по должностям там, кто Аватар, кто Владыка. Это всё, я считаю, уже низкая компетенция.
С учётом того что мы, наконец-таки, перешли с командой в Изначальную Метагалактику и начинаем там отстраиваться.
То есть мерности Метагалактики ФА - это важно, но у нас уже есть более высокая компетенция - Изначальная Метагалактика, где мы начинаем учиться быть, вот с этого месяца. Ну, и это естественно упрощает работу в Метагалактике Фа. 
То есть когда ты входишь в более высокий Огонь, предыдущие Огни, мерности упрощаются, и ты легче в них начинаешь действовать. Есть? С этим есть?

По Изначальным Проявлениям в стяжаниях Абсолюта ФА
 (из зала: - Ну, теперь по Абсолютным стяжаниям. Если на каком-то этапе вот сейчас остановился, а там Изначальные Проявления, а на новые ещё вот ну перейти…)
Во-первых, не было Распоряжения выхода из Изначальных Проявлений.
(из зала: - То есть по старой программе...)
Четырнадцатое Распоряжение не изменено, оно у меня уже месяц висит на изменениях, пока изменяется. Работаем пока по старой программе, как только вышло новое распоряжение, ты остановился на 905-ом Абсолюте, вышел к Отцу, попросил изменить 905 Абсолютов, с 906-го стяжаем Изначальные Присутствия, или Присутствия, всё просто, проблем не вижу. 

(из зала: - А Изначальные Проявления, там…)
Я же говорю, когда изменяется Распоряжение, вот что там (неразборчиво) напишет Отец, мы опубликуем в ИДИВО. Вот как будет написано, так и делаем. Я к тому, что 906 стяжал или 905, просишь преобразить на новые названия, со следующего Абсолюта стяжаешь новые названия. Цифры останутся те же. Цифры не поменяются, поменяются только названия. Поэтому проблем не вижу. Сменить название, попросить Отца перезаписать. Перезапишем. 
Но это опять же, только после того когда выйдет 14-ое распоряжение с Абсолютом. Оно не готово, оно не выходит, и пока оно не вышло, мы стяжаем по-старому, включая Проявления. 
Есть такой момент, который вы не видите, даже отменяя что-то его надо дожить или дожать, (смеётся) отменяя. Поэтому и то и то действует, и нам пока не меняют Абсолют. Вот нам поменяли всё с Проявлением, с Абсолютом - не поменяли, и мне не дают его менять, пока зреет тематика. Отец смотрит, когда вот эти все сигналы проявленные уйдут, мы сможем в Метагалактике ФА переформатироваться на новое, окончательно, потому что Абсолют должен быть без всяких сигналов с соседней Метагалактики. Смысл в этом. 
Ну, вот пока процессы идут. Работа идёт. У Иерархии работа идёт, мы ждём. Стяжаем по-старому. 
Не надо пугаться Изначальных Проявлений, мы очень долго ими жили, всю предыдущую эпоху включая. Там и человечество есть, ничего проблемного не вижу. Тем более, когда мы стяжаем, мы там насыщаемся человеческим. Там, наоборот, всё хорошо, мы своё туда вносим. 
У других Абсолютного Огня не было. Мы поэтому из них и выкрутились, что Абсолютным Огнём мы их «подшпалили» чуть-чуть, чуть-чуть запахло (смеётся) специфическим духом. И нас решили отпустить, слишком жарили, с удивлением отметили вышестоящие начальства. «Низы не хотят, верхи не могут» - это та самая ситуация.

О новой координации 1024-рицы
 (из зала: - Мы стяжали, ну вот было на прошлых, и профессиональных, что Посвящение 10‑ой эволюцией координируются, Части 12-ой, ну соответственно там статусы.)
Теперь будет 13-ая,14-ая,15-ая.

(из зала: - Вчера в практике была 13-ая.)
Не про вчера, а у нас вышло Распоряжение 10-е или какое там, первое. Первое, где это написано.

(из зала: - Понятно.)
Всё это написано, мы перевели на подряд, потому что поменялась иерархия, у нас теперь там тоже всё подряд. Ипостаси, Аватары Статусов-15-ая эволюция, Владыки Синтеза – Части, 14-ая эволюция. Учителя Посвящений- 13-ая эволюция. То есть мы с Иерархией пошли стык в стык, эволюции подняли. То есть мы стяжали, Отец посмотрел на это, сказал… (пауза), не понравилось. И нас подняли ещё выше. Мы довольны. Нас не опустили, нас подняли.

(из зала: - Ещё лучше!)
Ещё лучше! Конечно, мы отработали. У нас в итоге за Посвящения не Посвященный отвечает, а Учитель, это выше. 
У Посвященного - мы разрабатываем Посвящения, а фактически Учитель - нас фиксирует. 
Части - Владыки теперь разрабатывают, а не Ипостась, это выше, Мудрость. Мудрость Частей будет расти. 
Аватар разрабатывает Статус, это тоже намного выше, то есть там не Владыка, а Аватар, который включает дееспособность Волей. 
В итоге, Статусы получили Волю, Части получили Мудрость, Посвящения получили силу Любви. Любовь и Силы. Вообще класс. При этом Посвящения даются Синтезом, а испытывают эффект Любви.
Как вам, Посвящённый Любовью? Это о современных Посвящённых. Я думаю, качество очень даже высокое. Увидели. Поэтому, «Хочешь быть в Любви?» - «Да!» - «Посвящайся!» Это как раз прям-прям по новой эпохе, и любовь будет качественной. 
Посмотри как я задел, задел, задел!! Всё, я нашёл… Я понял, как прикалывать Посвящённых. Я задел! Всё, придётся стяжать Посвящения... (неразборчиво) Увидели. 
И ещё один такой маленький момент. Некоторые говорят: «Вот в предыдущую эпоху нас обучали Учителя Мудрости и Посвящения были». 
Во-первых, то были Учителя Мудрости, а вот какие были Посвящения, и из чего они состояли, неизвестно. 
Напоминаю, в предыдущую эпоху Глава Иерархии был Любовь, а Учителя были Мудрость, а Посвящения давал Глава Иерархии, поэтому, мягко говоря, Владыки готовили, а Посвящения давал Глава Иерархии. Поэтому не факт, что предыдущие Посвящения были без Любви. Но, скорей всего, они были не в Любви, потому что Глава Иерархии воспитывал Любовь, и они были чуть попроще. Почему? Они были не в Огне, они были в Свете. 
Свет Любви - это совсем не то, что Любовь. Так, на всякий случай. Посвящения в предыдущей эпохе больше были Светом. Это мы их додавили до качества Синтеза. Чтобы было понятно: Свет, потом Мудрость, потом Воля, потом Дух, потом Огонь, только потом Синтез. 
Представляете, сколько позиций мы прошли, чтобы Посвящения стали синтезные, да ещё и дотянуть это до Учителя новой эпохи. Понятно, да? 
Ну, 1021 - это всё сказано, то есть там очень большая масса на каждое Посвящение давит Изначальностью и присутствием. Моща! Это вам не 6-й план, это 1021-я Изначальность. Чувствуете разницу, по цифрам даже? Соответственно, вся эта Мощь включается в Посвящениях Синтезом, эффектом Учителя, Огнём Любви и 1021-изначально. Я думаю, было достаточно. 
А если ещё учесть, что Посвящение может давать и Глава Иерархии - Аватар, Воля, и готовят Владыки Мудрости, мы имеем всю полную картину Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. Я думаю, всё компетентно.
Так что на самом деле Посвящения сейчас совершенно другие, качество их выросло неимоверно. И вы должны реально понимать, что Посвящения Посвящениям не просто рознь, а теперь небо и земля. Земля - это предыдущая эпоха, причём такая… глубоко закопанная. Без обид. Я не к тому, что плохо. А это всё-таки присутственности первого присутствия Метагалактики ФА и 1021-ой Изначальности. 
Я думаю, это несравнимые вещи вообще по весовым категориям. То есть, это пыль земная и реальная Жизнь 1021-ой Изначальности. Это очень большая разница. Поэтому Посвящения у нас стали по компетенции очень высокие. Увидели? 
Так на всякий случай, чтобы не скучали наши товарищи из предыдущих эпох. А то приходят, говорят: «Я тут адепт!» - «Да, праха земного, продолжаем. Заходите, посмотрим, как вы адептите!» С этим всё? Я думаю всё.
Тема Совета Изначально Вышестоящего Отца: Мерность Организации
Теперь давайте по Совету вашему. В прошлый раз были задачи. Есть по ним вопросы? Не надо их публиковать. Просто вопросы есть? Какие-то наработки есть, что-то нужно обсудить? Или всё… ничего не надо, всё в порядке. Если вы исполняете и продолжаете исполнять - исполняйте. 
У меня вопрос не в том, чтобы вас заставить исполнить. А в том, чтобы вы могли посоветоваться на тему исполнения (пауза). Советывания пока не получается. Будем без советывания. Или есть что спросить? Значит, вы продолжаете предыдущую тематику дальше. Ну, я думаю, за месяц вы её не особо наработали, мы её продолжаем. 
С Домами Отца мы стяжали очень классную вещь, которая называется «Мерности». Мы сейчас с вами пойдём в первую практику. У нас будет две практики стяжания. 
Значит, система простая. Ваши Организации относятся к соответствующей Изначальности. Не, не, вот тут некоторые у нас стяжали кое-что, но это будет немного по-другому. 
Значит, ваши Дома относятся… ой, извините, Дома… ваши Организации относятся к такой-то мерности. Вспоминаем номер Изначального Присутствия и вспоминаем мерность вашего Изначального Присутствия. У вас вышестоящее Изначальное Присутствие. Вспоминаем. 
В Домах Отца мы рассчитывали по Владыкам Изначальностей, так было легче. То есть идут Части, их 512, да. Мы идём по Управлениям Синтеза или по Ипостасям Синтеза, 512, да, и отвечаем. Кто-то отвечает за Владыку Кут Хуми - Глава подразделения, это 512-я, да, и пошли, пошли, пошли по вот этим выражениям, по Изначальностям. Увидели координацию? Прибавляем 1023 к вашей пятьсот-какой-то выразимости Владыки, да, 1023, и получается ваша мерность  вашей Организации. Сложились? Сложили.
(из зала: – Изначальность не берём нашу?)
Она ниже.
(из зала: – А, понятно… Ну да.)
Она ниже. Мы берём выше, нам выгодней взять выше. Если бы мы пошли по Изначальным Присутствиям и плюс ваша Изначальность, тогда берём чисто вашу Изначальность.
А так как мы идём по Изначальностям, я вас сейчас хочу провести по Изначальностям, мы не берём вашу Изначальность, вы потом к ней вернётесь сами, она включается внутри, как Часть. 
В итоге, у каждого из вас по тысячу, там, условно пятьсот и выше Изначальностей.
(из зала: – То есть, допустим, у меня Часть Христос Изначально Вышестоящего Отца 504-я, прибавляем 1023, получается 1527-мерность Организации. То есть так, Организации…)
Это какая Изначальность?
(из зала: – Пятьсот четвёртая.)
И там 1527-мерность.
(из зала: – 1527-мерность.)
Запомнила.
(из зала: – Да.)
Твоё. Это мерность соответствующей Организации. Это мерность вашей Организации, запомнили, везде - по присутствиям, по Изначальностям. Вы отсчитываете по Изначальностям мерность вашей Организации. Отсчитали? Отсчитали. 
Пояснения к предстоящей практике. 
Набор качеств и свойств по Организации
В вашу Организацию сейчас выходим к Отцу. Отец даст такое же количество свойств, качеств и систем, внимание, не для людей, как у Домов Отца мы стяжали, кто там был, мы у Домов Отца стяжали для людей, для населения, а у вас будет качество и свойство для вашей Организации. Грубо говоря, качества и свойства конфедеративности, качества и свойства образованности, это не значит, что будет именно образованность, но имеется в виду вот обучаемость, да, качества и свойства психодинамичности, посвящённости, научности - условно научности, потому что там, может быть, знания, может быть ещё что-то, то есть я примерно говорю, да, вот какие-то компетенции, и будет набор из 1500 с чем-то качеств, свойств всех по вашей Организации. Запомнили? 
Соответственно, вспоминаем вашу Организацию, как Цивилизованность - ИЦИС, да, Ипостась Синтеза.

Научность и Человек.
(из зала: – Наука, не Человек.)
Или что?
(из зала: – Не Человек, Наука?)
Научность и Человек.
(из зала: – А, ну хорошо.)
Научность Человека. Я специально проговариваю. Научность Человека. 

У тебя?
(из зала: – Психодинамичность. Психодинамика.)
Психодинамика, и там Психодинамика. Но у тебя лучше Психодинамическое Мастерство, не чистая Псходинамика, а Организация создаёт Психодинамическое Мастерство, то есть Психодинамическое Мастерство тогда. 
Школа и Иерархия. Школа Синтеза Иерархии. Школа школе рознь, поэтому Школа Синтеза обязательно. Высшая Школа Синтеза Иерархии. Синтез, да, «брру-у». 
Конфедерация везде Конфедерация. Лучше «Метагалактическая Гражданская Конфедерация», везде вот тремя словами, а не только Конфедерацией. 
Посвящения? У тебя и там и там Посвящения, по-моему, да? Всё. Чисто качества, свойства Посвящений. Вы вдвоём? Или ты какая Организация?
(из зала: – Я Ману.)
Ты Ману? Классно. 
(из зала: – МАН.)
Ты МАН. Ты Ману? Ману - это энергопотенциал. Думаю: «Классно. Ману. Мана, мана… Только что сдавали. Вам это… Чувствуете, как мы накрыли энегопотен… Твоя работа, твоя работа… Полный Ману. Ты видишь результат? Ты даже на Совет сказал. Он по территории эманировал. Всё нормально, прям вот это… Вот чтоб ты увидел, вот тебе ещё один результат, пожалуйста. Всё.
МАН - это вот как наука, то есть идёт наука Человечности. Можете брать, кстати, чтоб не пересекаться, Наука Человечности, ракурс Астаны: подразделение, название, Ипостась. 
И ракурс Караганды: название, подразделение, по названию Части подразделение, научность Человека. Ваша Часть как называется у Владыки Ипостаси Синтеза? Сложновато… Ваша Часть как называется в Астане?
(из зала: – Генезис.)

Генезис. Наука Человека Генезис или Человеческого Генезиса.

(из зала: – Подразделение то же и по Изначальности и по Части)

 Да, да, да… Генезис. Всё. Но здесь Наука имеется в виду.
(из зала: – Нет, ну, сначала подразделение, потом чтобы всё…)

Не, не, не… если мы везде введём Генезис, они потеряют качество собственно своей Организации. Здесь мы просто, так как у нас одинаковые представители, мы делаем разницу чисто по названию. Так как два МАН, мы делаем разницу по названиям. Но вообще-то я бы оставил просто Наука Человечности. Ну и Генезис везде сработает. Совет-то Генезиса идёт.

(из зала: – Интуиция Генезиса.)

Здесь Интуиция. Я ж об этом же. До него дошло. Научное Человечество Интуиции Генезиса. Как раз то, что стяжали на Синтезе. А у тебя чисто Генезис. Я ж говорю, вы будете пересекаться, если не называть вас. Всё. Соответственно…
(из зала: – Синтез Жизни.)

Синтез Жизни. А Организация  у тебя ДИВО Жизни?

(из зала: – Да, и Синтез Жизни.)

 И Синтез Жизни.

(из зала: – Да, Синтез Жизни.)

 И остаётся Синтез Жизни.

(из зала: – Воскрешение. Организация МАИ.)

 МАИ, Воскрешение. Май воскрешённый. Советский Союз полный. У тебя Агентство Информации.

(из зала: – Да.)

Воскрешённая Информация или Информационное Воскрешение. Лучше Информационное Воскрешение, да. Метагалактическое Информационное Воскрешение - лучше так. Потому что Агентство не звучит. Ну, чтоб была Метагалактическая Информация, да. Или Воскрешение Метагалактической Информации. То есть вот поощущай, как тебе приятней будет назвать, или у Отца там будет чёткое название. Мы слово «Агентство» убираем как название, и идёт Информация, Метагалактика, Воскрешённость. Смысл понятен? 
То же самое Глава подразделения. Ну у вас просто Генезис, просто Генезис. Всё. Сложили? 
Выходим, и на номер вашей мерности вам дают набор всего на это название. Потом мы эманируем населению вашей территории. Соответственно, Астана, весь Казахстан, Караганда, там, Петропавловск, Шымкент, вы «фьюить!» по своим территориям. Ситуация понятна, да? Всё. Практика. А вы у нас с Уральска? (обращается в зал)

(из зала: – С Караганды.)

 С Караганды. А тоже Караганда? Чего там отдельно сели? Ну, садись в круг.

(из зала: – Мне неудобно.)

Аа-а-а, а то тут у нас Ману, в круге… Я думаю... я поэтому и спросил: «Ты с Уральска?» Караганда вот (смеётся). Вы не бойтесь в круг садиться, на будущее, потому что в Домах Отца - да,  мы вас там… главные Дома Отца, а здесь Совет, и как бы круг один. Ноу проблем.

ПРАКТИКА 1.
Преображение на явление синтеза качеств, свойств и любых иных выражений способностей по явлению и названию Организации в соответствии с явлением и нумерацией мерностей
(00:26:40 – 00:40:54)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в форме Ипостаси… извините, в форме Главы соответствующей Организации подразделения.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление (пауза) Синтеза качеств, свойств и любых иных выражений способностей по явлению и названию Организации в соответствии с явлением и нумерацией мерности каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный, развёртываясь Советом Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас и синтезом нас (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тысячу пятьсот… - ваша цифра - Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и явление подразделений Организаций, Главами которых мы являемся, на явление тысячи пятьсот… - цифра… -мерностного развития каждого из нас и Организации, выражаемой нами, управляемой нами, где мы являемся Главой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тысячу пятьсот… - цифру продолжите про себя там Отцу – качеств, свойств, способностей, условий, принципов, процессов, функций, начал «всего во всём» во всех видах возможностей, способностей и реализаций, которые Отец направляет каждому из нас и синтезу нас для Организации… - название Организации, там, Метагалактическая Гражданская Конфедерация, полное - в явлении Синтеза… - вот здесь ВШС и Иерархии, допустим, в Синтезе того и того, то есть вашей Организации и Организации явления ИДИВО. 
И возжигаясь тысячу пятьсот... - столькими-то - Синтезами, вспыхиваем соответствующим пакетом качеств, свойств, возможностей и так далее каждого из нас как Главы и Организации в целом явления Управления каждым из нас (пауза).

И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем прямо из зала Отца по населению территории служения эти тысяча пятьсот с чем-то выражений Изначально Вышестоящего Отца вашей Организацией из зала Изначально Вышестоящего Отца по территории служения.
Астана может расширяться на Казахстан - на невозожжённые области, за Казахстан – нельзя, только пока Астана или Казахстан. Другим подразделениям ‑ по своим областям и территориям (пауза).  

Эманируем (длительная пауза). И, эманируя, впитываем сами и преображаемся этим (пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельно данным выражением собою (пауза). И вспыхиваем, как Глава Организации или подразделения каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тысячу пятьсот… - ваша цифра - Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тысячу пятьсот… - продолжаете… -мерностную организацию и явление вашей Организации и каждого из вас соответственно (пауза), синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжая факторы или особенности мерностной Организации в тысячу пятьсот… - ваша цифра -  явлений их собою, факторы - это названия широта, высота, длина и так далее, глубина, то есть 1500 специфик мерностной организации, плюс одна - это у каждого из вас дополнительная специфика с повышением.

И возжигаясь тысячу пятьсот… - цифра - Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эманируем эти мерностные специфики, факторы и особенности, там, слишком своеобразные названия,  поэтому одним словом не опишешь, вот факторы, особенности, специфики – они дают разное такое разнообразие необходимых реализаций. 
То есть вы не саму мерность, а вот то, что записано в неё, то есть фактически синтез этой мерности, из чего она состоит, ну, и плюс саму мерность вот этими факторами эманируете по территории вашего служения. И опять же - Астана, Казахстан и области других подразделений (длительная пауза). 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас (пауза) и синтез нас (пауза) физически этим (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИДИВО вашего служения (пауза) и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Первое задание – начинаем раскручивать мерности по территориям Планеты Земля
Это вы будете разрабатывать весь месяц параллельно с Домами Отца. Им дано такое же задание. Специфика чуть разная, но, в принципе, то же самое. Это мы начинаем раскручивать мерности по территориям Планеты Земля. 
Количество мерностей пускай вас не пугает. Если мерность пристраивается к территории, она очень много негативного сжигает. Поэтому ничего такого плохого здесь нет. Часть мерностного огня просто будет тратиться на переработку, пока на Планете не установится нужное количество мерностей. 

Это чтоб вы не смущались, а куда денется столько мерностей, если у нас трёхмерность. Ну, во-первых, у нас не трёхмерность. Это мы видим трёхмерность, ну, а часть мерностей будет пока идти на повышение качества природы и чистоту в окружающую среду. Я думаю, это полезно. Всё. У нас есть, что тут сжигать, пережигать и какие качества вносить. И здесь всё от экономики до… Тут не только природный фактор в этом участвует. Вот в голову себе поставьте. Поэтому территория это не только природа, а вся деятельность человечества. Это и улучшение технологий, улучшение там качества материалов, и выхлопы, и чего только нету. Это всё вот, всё в одной стезе, называется. 
Поэтому мерностная организация пойдёт на повышение цивилизационной и природной компетенности нашего существования, я думаю, это полезно, и чистота природной среды. 
С этим всё. Занимайтесь. Выходим к Владыке, тренируемся. Особых каких-то напрягов нет. Это первое.
Второе задание – разработать специфику Генезиса (для ИВДИВО Астаны) видов Организаций
И вторая проблема, которая, в общем-то, вырастает из первой и связана с вашим Генезисом. У нас как раз вот прошёл Синтез, где мы начали Интуицию Генезиса разрабатывать, но нам нужен Генезис ваших видов Организаций. 
У нас наконец-таки включился Генезис, как особая специфика деятельности, и, соответственно, как особая специфика деятельности, вы должны её здесь в Астане задуматься, как разрабатывать. Грубо говоря, должна быть Школа Синтеза Генезиса. Пошли… Академия Наук Генезиса, Психодинамика Генезиса, Посвящения Генезиса, Цивилизация Генезиса и так далее. 

Для Караганды – Интуиция Генезиса. Ну там это как раз по ходу стяжания того, что мы есть. Если взять специфику. 

(освобождает попавший под ножку стула электропровод) Я люблю становиться на провода. Когда они подо мной, прям вот если не стулом, то каблуком. У меня это прям любимое дело, змеюка просто, поэтому обязательно встану. 
И второе, что вы должны сделать. Пока вы. Домам Отца это не поручалось. Вы должны взять специфику Генезиса с точки зрения вашей Организации. 
Это опять же, те же самые наборы каких-то базовых явлений Генезиса, которые вы должны отработать вашей Организацией. 
Сейчас мы их перечислим, штук там четыре-пять, вы можете их потом расширять. Но базовые четыре-пять вы обязаны нарабатывать в любой Организации. Это тоже будет задание на месяц, которое вы будете делать. И Владыка с вами будет этим заниматься. 
Базовые 5 факторов Генезиса (для ИВДИВО Астаны).
Задача – дойти до умений осуществлять Генезис.
Первый фактор - Генезис Изначально Вышестоящего Отца
Давайте так, базовые пять факторов Генезиса: 

Первое. Генезис кого? У вас Генезис кого, в первую очередь. 

(из зала: - Отца.)

Отца. У вас вот сверху вниз от Отца идёт. У вас Генезис Изначально Вышестоящего Отца. Потому что вы как Изначальность Часть Отца, являемая Генезисом, то есть у вас Генезис Отца – раз.

Теоретически, вроде бы ничего такого сложного. А теперь представьте: Генезис Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Или Генезис Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации. И то и другое правильно. И это наработать. Иначе, если нет Генезиса, нет, понятно, всех этих процессов.

Напоминаю, что Генезис выше Тренинга. Что он синтезирует все Практики, все Миракли, все Тренинги, и потом начинается Генезис. Поэтому здесь вопрос наработки не в том, чтобы слово Генезис говорить, а понимать, что мы пытаемся выйти на умение осуществлять Генезис. 
И задача – не название вводить, Генезис с вашим названием, а задача – дойти до умений осуществлять Генезис. 

Ну вроде ничего страшного, т.е. мы это частично умеем. Но частично, это не значит специфично или профессионально. Плюс мы совершенно не понимаем сейчас, как различается Генезис МГК от Генезиса Школы Синтеза. Ну, для нас это название просто. А постепенно вашей работой мы должны постепенно это в ИДИВО, и наши служащие по ИДИВО должны это ловить уже, понятно, да, и складывать там Генезис одной Психодинамики в отличие от Генезиса Синтеза Жизни. То есть вот специфика. Примерно, понятно, но это не всегда точно. 

Соответственно, кроме слова «генезис» вы вспоминаете все тематики, порученные вашей Организации, ну там, список: Царств, Стихий, того, сего, вот. По ДИВО - тут понятней. По более высоким Организациям - сложнее. Ну там по партии – пускай, Программа партии. По Школе Синтеза - пускай, Синтеза будет, да. По Академии Наук – пускай, Части будут, потому что Наука Частей, да. 

И вот продумайте ваши специфики, где вот что написано, и соберите в какую-то кучу несколько позиций, восемь. Супер много не надо. Не надо все позиции. Возьмите восемь главных, максимум. 
И вот Генезис Изначально Вышестоящего Отца вашей Организации по таким-то, таким-то, таким-то позициям: Генезис такой позиции, Генезис такой позиции, Генезис такой позиции. Увидели? 
Это первое. Это Генезис Отца только - это первый фактор, чтобы его разрабатывать. И вот в такой же аналогии эти же позиции все остальные факторы пойдут. 

Итак, первое, Генезис Отца.

Второй фактор - Системный Синтез Генезиса такого количества Изначальностей, 
которое соответствует Изначальности Служения
Вторая. Генезис после Отца. А? Громче только. Громче.

(из зала: Владыки.)

А-а. Это было бы легко. 

(из зала: - Ипостаси Синтеза.)

Это Владыки. То же самое. Ипостась Синтеза Генезис, так и называется. Тавтология. Она сама разработает Генезис за вас, она итак разрабатывает. Ипостась Синтеза вами Генезис и разрабатывает. Правильно? Или вы, разрабатывая Генезис, пойдёте учиться в Ипостась Синтеза. Поэтому выражать её как специфику, но это тавтология уже. Итак понятно, но выражать вы должны, согласен, и Владыку вы должны выражать, но чуть позже. 

Второе, что вы должны выражать? Генезис не бывает без записи во что-то. То есть,. если вы нарабатываете Генезис, его эманируете, вы должны установить среду, где он будет поддерживаться. 
А среда - это номер вашей Изначальности. Причём в Изначальности есть количество Начал, используя которые, можно формировать Генезис. Соответственно, после Отца у вас идёт Синтез четрысто…
(из зала: - Сорок вторая.)

…сорок вторая - для вас, для Астаны - чуть выше, Изначальности. Только вы берёте не только свою Изначальность. Так как у вас Генезис, фактически вам будет включаться все нижестоящие. То есть берём обобщение. 
Но для Генезиса вы не должны брать цельность Изначальности. Иначе Генезис не сложится, мы вообще потеряемся. То есть если мы возьмём Генезис как у Отца – Цельно Реальный, нас вышибет в Цельность, и мы потерялись. Нам нужна система четырёхсот с чем-то Изначальностей, Понимаете? 
То есть нам нужен Системный Синтез Генезиса такого количества Изначальностей. Это вторая задача. 
Ну и соответственно, с каждой Изначальностью идут разные Начала по формированию Генезиса, но принципиально будут идти по вашей Изначальности. 

Третий фактор - Генезис 1024 Управлений Синтеза 
ракурсом Владыки Синтеза Генезиса и вашей Организации
Третье начало. Генезис чего? Тут уже ближе к Владыке, но тут не сам Владыка лично. Вы же не будете говорить «имя такое-то, вот я Генезис буду делать». Смешно будет. 

(из зала: - Организации в той Изначальности, которая…)

Я понимаю, Организацией вы возжигаетесь. Это будет четвёртый пункт. Без третьего четвертый пункт не имеется. Вы как-то вперёд заглядываете, а по месту не... 

Это Генезис Управлений Синтеза Владыки и, собственно, Владыки Синтеза, Управлений Синтеза, вот их 1024 вашей Изначальности. Правильно? Генезис 1024 Управлений Синтеза ракурсом Владыки Синтеза Генезиса и вашей Организации. Понятно, да? Ну, там Психодинамики ракурсом 1024, и Генезис 1024 Управлений Синтеза, чтоб мы могли Иерархию фиксировать собою в Школе, в Науке, Цивилизации, везде, и всё это эманировать по территории. Третий вид Генезиса. 
Поэтому Генезис Управления Синтеза ракурсом, ну, это теперь не Ипостась Синтеза называется, Владыки Синтеза Генезиса, ну там имя и так далее. Есть? Это третий вариант. 

Четвёртый фактор - Генезис собственно вашей Организации
Четвёртый вариант Генезиса - это уже собственно ваша Организация. Ну, она тоже должна из чего-то генерироваться. У Отца мы взяли соответствующие свойства, качества. 
Какой Генезис внутри своей Организации вы предложите? Мы начинали с восьми пунктов, что у вас есть какой-то Генезис вашей Организации. А с учётом всего того, что мы сейчас сказали. Говори.

(из зала: - Генезис Любви, наверное.)

Почему Любви? 

(из зала: - Потому что это Синтез Жизни в Доме Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни, Нить Синтез Жизни, Нить…)

Согласен. А почему не Генезис просто Синтеза Жизни.

(из зала: - Нет, но это Генезис Жизни в Синтезе Жизни всех присутствий, всех Изначальностей).

Да. А почему Любовь?

(из зала: - А внутри, ну как бы раскрывается Генезис Любви, Генезис Мудрости.)

Во, дальше хорошо пошло. Она сразу поправилась. Когда только Генезис Любви я не понял. А когда внутри Генезиса Любви и Мудрости, я уже понял, тогда Генезис получится. Потому что, если только Любовь, это будет очень специфический Генезис - упрёмся, не выйдем. 
Поэтому вы берёте ваш Огонь, в данном случае Жизни, название Организации - Синтеза Жизни, и Генезис 1024 видов других Огней Жизнью Организации.

В Иерархии - Воля. Школа Синтеза Иерархии. Синтез 1024 Управлений Синтеза Волей в Школе Синтеза. Генезис. Увидели? Ну соответственно. В подразделении – то же самое. 
И соответственно, идёт развитие вашей Организации этим, ракурсом Огня. Можно Синтеза Воли, 1024 Синтеза, Жизни и так далее. Сложили? Ваша Организация получит Огонь. 
Что-то не то? 

Смотрите, о Синтезе Жизни говорим, всем понятно. Я сказал тихо-тихо слово «Иерархия» и «Воля» и смотрю по глазикам, как-то вроде бы понятно, но съехали с темы. То есть Жизнь понятна. Дошли до Воли – потерялись, честно вот говорю,  просто ощущение Совета, он потерялся, как только я сказал об Иерархии, Школе и Воле - три страшных слова: Иерархия, Школа, Воля - «фьють!» Жизнь, Любовь, Мудрость – чувствуете, легче стало. Это мы, «фьють!», к Майтрейе вернулись. Понятно, да, о чём я? Вот надо нарабатывать для этого, потому что даже на Совете Отца, сказал «Воля с Иерархией», и как-то Совет Отца съехал с темы. Сказал, Жизнь и Любовь, и все – «опа, наша!» Понятно, да? Представляете, что будет дальше, другим служащим. 
Это зачем мы это нарабатываем. Я специально, пока поймал ваше состояние. Вот для этого и нарабатывать, чтобы было устойчиво у всех, причём вы эманируете это по служащим, понятно, и по населению. 
И по Служащим вы можете, кстати, эманировать не только по вашим служащим, а так как Генезис Ивдивный, по 3 047 служащим. Это статистика на сайте. У нас такое количество Служащих. 

(из зала: - Количество указывать.)

Да. А что? Указывая количество, вы получаете усиление на эту цифру, 3 047 Служащих. в ИВДИВО. Тогда эманируете не только по Казахстану, но ещё и по ИВДИВО. Вот в этом варианте качеств, пока четырёх, вы это имеете право делать пока спокойно.

Пятый фактор - Генезис Части со спецификой Организации
И последняя пятая позиция. Лёгкий головняк. Мы пойдём к Отцу, это сейчас стяжаем, будет легче. 

Кроме Огня, что? Какой Генезис ещё вам очень нужен? Вы его знаете, но мы оставили его напоследок. Ваша Организация и Часть, которая самая высокая, которая совпадает с названием, чуть ли не Владыки, но, всё-таки, Часть Человека. Ну, у Главы Подразделения - Отец. У Школы – Аватар Изначальности, ну как Часть, название Части. Ипостась, Майтрейя, Христа. Только – Ману (смеётся). 

(из зала: - МАН.)

Не, ты не МАН. У тебя не МАН. У тебя Владыка! МАН! Слушай, тебе надо разработать тематику Ману. Ману занимается энергопотенциалом. Не хочешь позаниматься Ману, энергопотенциалом? А то ты так сказал «Ману» хорошо, у тебя прямо… энергопотенциал в голове. Я, я без комментариев, это не на Совет, это я тебе просто так, сказанулось хорошо, просто мы только что этим занимались, может поразрабатываешься, ну, там может тематика хорошая пойдёт, потому что ты смачно это сказал. А Ману у нас отвечает в Иерархии за Систему Энергопотенциала, я это публиковал. Может быть, где то это в тебе, что-то такое сидит, это надо разработать. 

Имеется в виду что? Христос, но не просто Христос Метагалактическое Агентство Иерархии. Вы же должны с Организации... Ипостась МГК, Аватар Высшая Школа Синтеза.

Правда, по-другому звучит? Не просто Аватар, то есть Часть, но обязательно со спецификой Организации, потому что сама Часть, это мы уйдём на человеческое. А Организация - это явление Отца. Ситуация понятна? 

Только вы должны это понимать Аватар это Часть, а не Посвящение и должность, даже, может быть, говорить: «Часть Человека Аватар Высшей Школы Синтеза». Понимаете, да о чём? Или Высшая Школа Синтеза Частью Аватар Человека, но это не так звучит, как Аватар Высшей Школы Синтеза. 
Владыка Метагалактической Академии Наук, да, или что? У тебя глаза такие в потолке.

(из зала: - Не, Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца.)
Н-е-е, у нас Часть, пятая позиция - Владыка Метагалактической Академии Наук, ваша Организация - Метагалактическая Академия Наук.

Иерархия была до этого. Вы забыли. Мы делаем разнообразие: 
- Организация с Частью, 
- Организация с Огнём, 
- Организация с Иерархией, вот там Человек, понимаете, да, 
- Организация с Отцом. 
Увидели, берём просто ракурс Организации, которую вы должны отработать Генезисом, чтоб Организация звучала в полноте видами Генезиса в пяти вариантах, чтоб не было однобокости Организации, и вам тогда будет интересно.

(из зала: - Тогда Служащие Психодинамического мастерства, да.)
Н-е-е, твоя Организация как называется? ДИВО Психодинамики.

(из зала: - Да.)
Это как с соседкой, мастерство забыли, у вас ДИВО Психодинамики, поэтому Служащие Психодинамики, никакого мастерства у Служащих некоторых нет, дай им шанс свободы Воли научиться, а то скажешь «Психодинамического Мастерства», а он даже ходить не умеет, его ж там… шею снесут.

(из зала: - То есть не название Организации Отца, а Организации в ИВДИВО которые?)
Естественно. Вы отвечаете за Организацию ИВДИВО.

А у вас всё просто. Посвящённый Посвящённого, Посвящённый Посвящений, спроси у Владыки, или Посвящения Посвящённого, понятно, да, или Посвящённый Посвящённого, всё в порядке. Вообще-то, Посвящённый – это аж у нас 26 Посвящение, и Посвящённый Посвящённого - это фактически активация 26 Посвящений, да ещё и с ракурсом разнообразного взгляда. Ситуацию сложили?
Смотрите, как у вас вдохновлённый Свет пошёл, мозги заработали, тела заработали, всё крутится, дыбом стоит, всего лишь пять названий сказали. 
Так что будет о чём поразмышлять, будет на что активироваться, если будут вопросы, следующий раз мы это обсуждаем.

Вам на месяц пока хотя бы в это вникнуть, въехать, стяжать, развернуть, как получится, то есть сделать что-нибудь. 

Идеально - если получится, хотя бы пять Генезисов самой или с вашей командой самому или с вашей командой сложить, то есть вы можете привлекать команду к этой работе свободно. Команда может в этом участвовать свободно, в плоть, до того, что пять вариантов, один ваш и по одному варианту каждому члену команды, чтоб не скучали. Правильно? Пусть работают. У вас же четверица там, кроме МАИ, там троица. 
Практика. 
Чего там?

(из зала: - Это я время засекаю, когда практика.)

А, да, да.

ПРАКТИКА 2.
 Преображение и введение в явление порученных видов деятельности с осмыслением и разработкой Организации ракурса служения, с соответствующей подготовкой и поддержкой Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми.
Стяжание фиксации явления пятирицы порученной деятельности на каждого
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми в форме Главы и так далее, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в явление порученных видов деятельности каждого из вас с осмыслением и разработкой Организации ракурса служения каждого из вас, с соответствующей подготовкой и поддержкой Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою. И возжигаясь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем фиксацию явления пятирицы порученной деятельности на каждого из вас.

Фиксация одна, но в ней зарегистрировано пять начал, пять специфик. Это чтоб когда у вас шли мысли, думки, действия, включалась фиксация Владыки и вам шла помощь, взаимопомощь, поддержка, там, как сложится (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти порученных ракурсов деятельности Главой подразделения или Организации соответственно служению каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, мы возжигаемся пяти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, явления специфик Организаций служения ракурсом явления Генезиса, явлением служения подразделения ИДИВО Астана соответственно физически собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на возможность явить и выразить данное поручение, взойти и реализовать данное поручение физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им (пауза). 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в подразделение служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
Задание: каждую отдельную тематику осмыслить и стяжать каждую отдельно одну
Нас чуть накрыло там, мы не стали фиксироваться.

Значит, сформулируйте очень чётко по каждой своей Организации, нас накрыло чуть в предыдущей практике, мы не отжили её, те пять позиций, и  по каждой позиции вам придётся ходить к Владыке Кут Хуми, стяжать её, и потом к Отцу стяжать её, ну, то есть одной практикой к Кут Хуми, к Владыке. 
Только вы должны сформулировать чётко формулу вашей Организации, там, по пяти позициям и на каждую позицию сделать отдельную практику, потом это синтезировать, и тогда вы уже будете действовать всеми этими позициями.

Владыка дал вам фиксацию пяти, он даже дал вам фиксацию, потому что мы были глубоко не готовы взять, нас предыдущей практикой поплавило чуть-чуть. 
То есть объясниться-то мы смогли, взять нечем, поэтому придётся каждую позицию отдельно стяжать.

Общую  практику при этом не отдал, ну, тут чисто технология, никаких особенностей здесь нету, но Отец вас преобразил на эту возможность, то есть он вас ввёл в это. 
Хитрость в том, что Отец вас преобразил, а вы сами до конца это взять пока не смогли.

Поэтому вам нужно осмыслить тематику, это сложная тематика, стяжать у Отца и Владыки каждую отдельную одну тематику. 
Поэтому мы вывели вас из зала Отца, потому что смысл работать? Вы преображены, но не готовы идти дальше по тематике. 
Поэтому сразу скажу, тематика сложная, понятно. И как бы просто с вами её не обсуждали, работать придётся специфически сложно, так как генезис это сложное явление, вас сложное явление в Доме и очень хорошее, ага. Теург вам в руки, да (смеётся). Новое пожелание: «И Теург вам в руки!»
На этом всё, Совет подразделения ИВДИВО завершён. Спасибо большое за внимание. До свидания. Всё.

Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
5 февраля 2017 года, Астана
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