Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Конспект Совета ИВО с Главой ИВДИВО, Королёв, 2017-09-02 в части об изменениях в Организациях Иерархии ИВО.

1мин30сек
Вопрос от Главы ВШС 486И:  В связи с новыми стяжаниями в синтезе, когда Организации вошли в новое выражение. Каким образом тогда действовать на Советах?
Глава ИВДИВО: Ничего не меняется. Новые Организации выражаются по-новому. Высшая Школа Синтез (ВШС) остаётся на 7-м горизонте. Мы продолжаем работать с Иосифом. А с командой в ВШС – тренироваться с Византием. Надо различить работу Подразделения – Совет, и тренировку команды  и с Иосифом, и с Византием. Идёт постепенная трансляция до физики три месяца ВШС с 7-го на 4-й горизонт. Это значит, что из Иерархии, которая всегда занималось образованием, выделяется ВШС, и будет Владыками соорганизовываться. То, что мы её стяжали – это фиксация огня. Организация не создаётся тем, что мы её стяжанули. Организация должна создастся. Это долгий процесс.
Даже МГК, которая вроде бы есть, на самом деле на физике полный улёт, называется. Мы два месяца документы собираем с нашей организацией. Это не МГК, это не дисциплина. Плюс МГК - одно дело Жива, другое дело Любовь. Это просто другое МГК, насыщенное Силами, и оно тоже должно состояться в новом режиме.
Давайте определимся. 6-я раса началась. Раз она началась, мы достраиваемся, у Владык Организации достраиваются. Теперь, раз стяжанул – это не вообще всё поменялось. Мы стяжали фиксацию на физике, Отец её объявил, а теперь Владыки что должны сделать? Сработать. Теоретически это легко, а практически это надо создать Школу, Науку, отстроить МГК и перестроить Цивилизацию на другие уровни служения. У нас всегда в синтезе был стандарт: минимально месяц на перестройку. К маю в любом случае выйдет регламент, как мы будем стяжать в июне новые отстройки Организаций. Чисто технологически сейчас не имеет смысла дёргаться. Плюс мы вчера стяжали – утром окончательные отстройки, изменения. Сейчас они месяц поработают, посмотрят, устоится ли это. Отец, ИДИВО, вся Иерархия собирается, они между собой разбираются, что делать. На самом деле сложный процесс, мы вам не всё рассказываем. Это стяжание спонтанное, Отец указал – теперь несколько месяцев будет применяться. 
Когда мы с вами стяжаем планово, Иерархия несколько месяцев разрабатывает, потом мы с вами выходим  и стяжаем. И идёт то от Отца – то от Иерархии. Сейчас от Отца, и теперь Иерархам надо на это перестроиться. В каждой Изначальности своя команда, свой экополис, свои варианты, и всё это вертикально должно по всем присутствиям и Изначальностям отстроиться. Это громадная работа. Нам сказали: три месяца.
Поэтому мы продолжаем работать по нашим горизонтам, по нашим Организациям. Стоит МГК на 4-м – с Византием. То, что она передаётся Филиппу, МГК - физика 5-го горизонта, и Филипп в ней участвовал.
ВШС, она у нас есть – а там созидается - с Иосифом, можем дополнительно сонастраиваться с Византием.
Наука – то же самое. У нас на одном уровне, объявлена на другом. Значит, работаем и с Морией, и с Юлием, учимся.
Пока мы три месяца будем работать в двойном режиме. Никаких других распоряжений по другим изменениям не ждите. Все уточнения будут к июню, когда Иерархия закончит отстройку на новые выражения.
Ещё один момент. Огонь Творения поднялся с 3-ки на 4-ку. Это другое Творение, другой горизонт. Отец нам это запланировал, мы вошли. На это другое Творение, все Владыки должны сорганизоваться. Чувственный принцип и ментальный принцип - это как две разные жизни. Это другой принцип Творения, и в него надо встроиться. Живу надо перестроить на 2-ку, совсем другая вещь.
Пока ничего не меняется – ни части, ни присутствия, ни системы на эти названия не меняются. Есть такая проблема. Мы поменяли Части, а там у нас ни фига. Нет ментального Творения. Фиксация есть от Отца, мы Часть туда поставим, а ей, этой Части, там нечем жить, потому что Владыки там два-три месяца отстраиваются на этот новый вариант. Чтоб Часть Творение осталась на ментале, надо, чтобы Владыки сработали, Ипостаси сработали и накопили что-то, чтоб там было чем заниматься.
То есть мы с вами сейчас участвуем в прямом иерархическом творении. Не когда нам дают, а когда при нас включилось новое, и там отстраивается. Мы здесь и ждём, и участвуем, когда нас ночью будут вызывать в подготовку и на нас отслеживать. Или мы будем участвовать в этом с другими командами. Нас допустили к общему планированию иерархического творения с учётом того, что мы вошли в 6-ю расу. Надо перестроить наш взгляд на такие вещи. Иерархия перестраивается, и мы вместе с ней по чуть-чуть перестраиваемся. Мне Владыка официально объявил, что никаких изменений в документах не будет.
13мин
Иерархия смотрит не на нашу группу, что мы вошли, а смотрит на нас, как на устойчивую команду иерархического роста на множество перспектив. Просчёт Иерархии при перестройке идёт не на два месяца, три, полгода – там перестроимся, а на множество поколений. Скорее всего, разрабатывается План Творения на поколения человечества. Вы в этом должны участвовать. Вы должны привыкать, что вы команда Отца иерархическая на физике, и там в синтезе Иерархии участвуете в разработке какой-то деятельности.
На три месяца вам интересное задание - попробуйте поучаствовать в разработке интересных иерархических возможностей. Три месяца – это включение нас в Иерархическую сознательную деятельность вышестоящими телами. Проживите себя в своём городе выражением Дома и Иерархии. Вы выразители Отца физически.
19мин
Мы с вами встраиваемся в устойчивое иерархическое и ИДИВное применение. К ИДИВности мы привыкли, к Иерархии – нет. Нас встраивают в иерархический контекст жизни. Разнообразие общения с Владыками, Советами, решениями. Вы должны хоть чуть-чуть видеть, слышать, верить и выходить телами туда. Вы будете насыщаться этим контекстом и постепенно накопите то, что я вам говорил. Это плановое Творение Иерархии, привыкаем.

Конспект набрала Гл МАИ Королёв Тамара Семенова
19.02.2017.
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22 мин
На что нужно обратить внимание Вашим Советам в ближайший месяц-два? На Иерархичность! Но в чем выражается Иерархичность? Воля, Иерархичность – убрали. Иерархичность в вас выражается с точки зрения Совета ИВО: Ипостасным выражением ИВ Ипостасям ИВО.
24 мин
Владыки само-собой, вы обозначены, но если вы – Совет Отца, Отца в первую очередь выражают ИВ Ипостаси. И вы Иерархически должны соорганизоваться с Владыкой. Например, Глава Подразделения с КутХуми и ИВОтцом вашей Изначальности. ВШС – Иосиф и Аватар. И Совет Отца – прежде всего выражение Ипостасей. И вам нужно вспыхнуть Синтезом Ипостасей. Почему? Что делает Синтез? Он насыщает Вас этой Ипостасью. Я могу взять Волю, если я насытился Синтезом Аватара. Потому что от Отца есть только одна эманация – Синтозом, а вы – Совет Отца. Соответственно, если вы выходите к Аватару (для ВШС), как выразителю Отца, вначале вы насыщаетесь Синтезом Отца в этом Аватаре, Синтезом Аватара.
28мин
Вы Совет Отца - выходите к Владыке, насыщаетесь Синтезом Владыки, Синтезом Отца в этом Владыке. И только насытившись Синтезом Отца, Аватара, Владыки, Учителя, к кому вы относитесь, Вы настоящим Советом Отца стоите пред Вашей Ипостасью. А потом можно стяжать или Волю, или Мудрость, или Любовь по вашему горизонту. Если вы Глава МГК, вы выходите к Ипостаси, официально у вас Ипостась продолжается, насыщаетесь Синтезом ИВО у Ипостаси, а потом стяжаете там (Огонь уже новый) Огонь Творения. И вот от того насколько вы заполнились Синтезом Ипостаси – настолько вы заполнитесь Творением. Синтезом Ипостаси на 5 % - Творением на 5%. Больше не дадут, чтобы Творение не передавило Вас как Совет Отца перед Отцом.
30мин
В итоге за этот месяц-два вы учитесь заполняться Ипостасью по вашему горизонту на Вышестоящих Изначальных Присутствиях вашей Изначальности. Если там все пройдет хорошо – потом можете выходить в Изначальность.
Потом тоже самое с Владыкой. Потом у вас совместились Ипостась, Владыка, Отец (надеюсь Отца вы выражаете) – три. А что потом?
 Отца выражаете, заполняетесь Отцом, Синтезом. Вы Отцом заполняетесь. Всем Отцом? Являете Отца собою на все 100%, как можете на 80-70%? Приходите к Отцу, Синтезируетесь с Отцом и заполняетесь Отцом – тогда вы Совет Отца. И запрашиваете Отца на сколько % вы им заполнились? Отцом Вашей Цельной Реальности, например 470 Цельной Реальности в синтезе 470-ти Изначальностей. И вы заполняетесь Отцом Цельной Реальности. Потом уже после этого можете выходить к ИВО в 1025 ИзЯв. Правильно, если вы сначала заполняетесь свои Отцом, а в этом Огне и Синтезе уже доходите до ИВО. Тогда это будет корректно.
33мин
Отец, Ипостась, Владыка у вас есть и кто или что у вас четвертое? У вас должна возжечься Ваша Нить! У кого-то Синтеза, у кого-то Мудрости, у кого-то Воли, у кого-то Столп. Вначале вы возжигаетесь в синтезе трех Нитью, а на эту Нить насыщаетесь организацией. То есть организация у вас фиксируется на Нить. Но организация не сама по себе, а с Изначальностью. Допустим ВШС – началами Изначальности такой-то, Метагалактическая Цивилизация – началами Изначальности вашего Служения. Вокруг Нити нарастает Столп вашей организации и заполняетесь вы этим объемом в Синтезе трех (Отца, Ипостаси, Владыки) – у КутХуми. И когда вы заполняетесь у КХ (512И) организацией 4-ре, потом заполняетесь Синтезом КХ – 5, для Королева Наумом – 6, а потом переходите в зал Вашей организации на Присутствие – это 7. 
36 мин.
КутХуми назначает Вас на Служение. И Огонь Владыки на Вас уже есть. Если вы прийдете к Владыке без заполнения организацией – Владыка спросит: зачем пришел? Ты скажешь – заполнится. Когда ты заполняешься организацией – там сразу включается ИВДИВО и идет специфика чем вы будете заниматься, потом Владыка насыщает Вас с этой спецификой уже и у вас появляется Синтез, чтобы это исполнять. Вы начинаете быть дееспособными. Потом специализируетесь у Наума (Королев), а потом доходите еще раз до Вашего Владыки в Зал и Вы – дееспособный специалист Совета Отца. Это на 8. Восьмерица Совета Отца.
38мин
Отец, Ипостась, Владыка, зал КХ организация Вашей специфики, выражение КХ, выражение Наума, зал вашей организации на соответствующем Вышестоящем Изначальном Присутствии вашей Изначальности. Встали в Зал, вспыхнули и на 8 уже возжигаетесь Подразделением, вашей спецификой.
Это у вас должно быть, в любом варианте звучать, а насыщаться так, как я рассказывал до этого. Синтезировались и в любой момент любой из этих вариантов может у вас сработать. Зачем это надо? Вас снесло в одном варианте, остальные 7 держат. У вас не получилось в одном варианте, в другом получилось и идет адаптация.
Я правильно сказал на 8 – вы еще выходите к ИВО в 1025.
Ваш Отец, Ипостась, Владыка, Отец 1025, к Владыке КХ организацией заполниться, потом Владыкой КХ, потом Владыка Наум, зал вашего Присутствия, где вы уже действуете и 9 – Ваше Подразделение. А в Синтезе – это Ваш Совет.

Конспект набрала Гл ВШС 486И Ольга Камалеева
20.02.2017г
