Совет Изначально Вышестоящего Отца 1750И с Главой ИВДИВО
2 апреля 2017 Астана
Усвоение нового Энергопотенциала территорией служения
Вопроса… территория плохо усваивает энергопотенциал новый. Значит, по Синтезам может быть сложно усвоение. Он как бы больше с Изначальной Метагалактикой. Поэтому обратите внимание на ваши службы энергопотенциала, кто там за это отвечает, ну здесь местные знают, я это тут вот на общение, что в служебном огне служебный энергопотенциал Подразделения может с трудом усваиваться территорией. Допустим, у нас никогда не было, когда вот Владыка сказал, что территория будет усваивать энергопотенциал 5 дней. Обычно уходило влёт. Раз и нет. А тут 5 дней. Ну, службе сказали наблюдать за этим. То есть проблема в том, что территория будет соответственно сложно усваивать огонь и энергопотенциал Подразделений. Услышали? Не надо усложнять, но это мы просто исходя из того Синтеза что мы сейчас провели.
Энергопотенциал Подразделения и личный Энергопотенциал новым ракурсом Изначальности
И второе, тоже вот сейчас  у Владыки мы спрашивали, там разные ситуации -  энергопотенциал Подразделения будет ракурсом Изначальной Метагалактики постепенно. Ну, допустим для Астаны уже началось. Поэтому у нас сложности возникли, а личный, ну вот там личный там заработная плата, всё остальное – это только Метагалактика Фа. В итоге у нас пойдёт различение энергопотенциала на Изначально – Метагалактический и Метагалактический. Соответственно энергопотенциал Подразделения будет расти в Изначальной Метагалактике или уже выражается, а энергопотенциал личный, ты что сдаёшь, будет идти Метагалактикой Фа. Но минимально на год личный энергопотенциал даже Служащих подниматься туда не будет, в Изначальную Метагалактику вообще. Скорей всего вообще не будет, потому что 6 раса - Метагалактика Фа. Ну, я не могу это гарантировать,  потому что вопрос нашей службы. Ну, вот сейчас и по ситуации с энергопотенциалом как  это всё у вас складывалось и по территории в принципе надо иметь в виду, что Огонь усваивается пока сложно. Может быть, у вас будут какие-то вопросы на эту тему. Я почему говорю об энергопотенциале, я пониманию, что многие из вас им не занимаются, но вопрос, скорее всего не только в ИП, а у нас от ИП начинается работа Организаций. И может быть Огонь Организаций в Изначальной Метагалактике будет сложнее усваиваться территорией, чем мы с вами привыкли. Поэтому если вдруг вы увидите какие-то сложности в усвоении Огня ваших Организаций, попробуйте не грешить на себя или команду, ну там типа мы плохие, а попробуйте ещё рассмотреть может быть пришёл Огонь Изначальной Метагалактики, который с трудом усваивается. Увидели да? Или с трудом адаптируется.
Задача. Подтянуть минимальное выражение Огня Изначальной Метагалактики до 51%
Я вот Главам Домов Отца говорил, насчёт того, что Дома Отца это треть от того Огня который сейчас идёт. То есть наша подготовка работает на треть. Ну, поговорили ладно. Сейчас мы смотрели одно поручение с Главой Центра. Ядро этого поручения, который вот год стяжается, как ну работает, тоже на треть только выражается, а 70% не работает. Обновлённое Ядро. То есть мы обновляли Ядро с учётом выхода в Изначальную Метагалактику. То есть другими словами любые Огни Изначальной Метагалактики, даже в поручениях уже не только для Домов Отца, вот мы сейчас проверили поручение с Ядром фиксации на территории, срабатывает только на треть. То есть Изначальную Метагалактику наши территории могут фиксировать только на треть, это мало. Надо 51% минимум.
Соответственно такая задача Главам Организаций Подразделений: подтянуть минимально выражение Огня Изначальной Метагалактики до 51%. Мы не фанатеем до 100, мы понимаем, что это не реально, но надо, чтобы адаптация к огню шла, нужно 50% плюс 1.
Как это сделать? Соответственно нужно делать практики по адаптации огня к территории, вам как Главам Подразделений и Организаций. Любая адаптация от Магнита до самых простых эманаций по территории. Так и говорится адаптация огня Изначальной Метагалактики к территории Служения. Услышали? Услышали.
Ну, самое простое эффективное, вот мы с Домами Отца обсуждали, это Магнит. Лучше можно Миракль, но в Организациях при адаптации Миракль не будет работать. Потому что Миракль больше идёт на ваше личное усвоение. А вот Магнит работать будет, потому что вы будете синтезироваться Отец – Мать и через территорию магнитно эманировать этот огонь.
То есть Отец – Мать и через вас и через территорию. И тогда Огонь магнитно будет адаптироваться к территории. Можно Ядро, кстати, Магнитом потренировать. Потому что мы смотрели, тогда оно больше будем отдавать и эманировать. Скорее всего, оно от избытка Огня закрылось и не может открыться отэманировать. Это только Магнит его распаковывает. Насчёт магнита подумаем.
Это мы только, что смотрели, поэтому в теме. То есть нужно учиться этот Огонь распаковывать на территории. Вот такое новшество. Это, вот исходя из практики, пока я отсутствовал, мы там занимались суетой, разработкой этого огня. С этим всё? Это пока с пылу с жару пока то, что мы у Владыки получали ответ.
Перевод фиксации частей в Изначальную Метагалактику
Ладно, давайте начинаем Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Астана и Подразделений присутствующих здесь и самый простой вопрос это ваши вопросы. Мы уже много тут наговорили насчёт адаптации, мы вчера с Главами Подразделений общались, теперь давайте по Организациям.
– Вот 1024-рицы Метагалактики Фа распоряжением ввести в 9 Изначальность по 1024 присутствиям…
– Не в 9-ую, это части. Части. Значит, так как поучаствовали в Синтезе, мы ваши части уже перевели, то есть это на Синтезе мы сделали. Только по Распоряжению это первые 1024 присутствия, а на Синтезе было другое. Поэтому я сейчас внесу коррекцию в это Распоряжение, сейчас с Отцом и с Владыкой Кут Хуми мы это согласуем и Распоряжение будет откорректировано, что у нас будет 2048 частей.
Будем ссылаться на практику Астаны, и это будет с 2049-го по 4096-ое присутствие. Поэтому тем, кто был на Синтезе в Астане ничего делать не надо. Тем, кто не был, вы пока подождите, перенос будет. Всё. Но я напоминаю, что даже если мы переносим фиксацию частей, итогово они будут развиваться только после стяжания всех закольцованностей с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.
Поэтому здесь вопрос переноса зависнет  может быть, из-за того что нет стяжаний. А вот у кого есть стяжания, всё переносится по Астане, как мы сегодня стяжали в Астане. 
– А 1024-рицы Метагалактики Фа так и остаются?
– Остаются. А вот тела Метагалактики, я на Синтезе тоже подчеркнул от Владыки, они остаются. Потому что они не передвигаемы в Изначальную Метагалактику, они взращиваются для расы, 6 расы Метагалактики. И они единственное, что воскрешаются, когда вы трансвизорные тела переводите с присутствий на Изначальности, по итогам стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И тогда каждое тело вы стяжаете заново, и оно как бы переходит вместе с вами и там воскрешается. То есть я стяжаю 1024-ое - первое пошло, дом сгорел, там стяжал. 1023-я - второй    пошёл, преобразилась, здесь дом сгорел, там стяжали.
Присутственные дома не переносятся, они сгорают или их сдают там, на хозяйственные нужды следующим 1024-рицам, а в Изначальности новые дома, здания Жизни трансвизорных тел будут стяжаться. Ну, всё как на присутствиях. Увидела? Но это по итогам всех стяжаний. По итогам даже стяжания 1024-рицы, Владыка говорит, вначале 1024-рицу стяжаем Изначально, то есть сверху вниз - Изначальность.
А трансвизорные тела в самом конце Изначальности стяжаем. Вот так. То есть не снизу вверх трансвизорные, потом части, а наоборот части, а потом их синтезное выражение 1024-рично в каждом трансвизорном Изначальном теле. Увидели?
– Мы части стяжаем, не тела, да?
– Да, да, да, да, да.  Нет, стоп! В Изначальности вы стяжаете тела, а на Изначальных присутствиях вы стяжаете части. Это разные вещи.
– Нет сейчас в Изначальности, мы будем стяжать…
– Где?
– Кто стяжал уже Абсолют…
– Да, Изначально Вышестоящего Отца если вы будете… давай так если вы будете  стяжать на присутствиях Изначальной Метагалактики это части – там тел нету. Если вы будете стяжать в Изначальности, тут успели задать вопрос, то там у нас тела 1024 с переходом трансвизорных тел с присутствий на Изначальности. Ну, ты увидела, ты увидела, всё. С этим всё? С этим всё.
О компактном Стяжании Абсолюта ФА
Вопрос Главам Организаций, как вы будете адаптироваться к новой Изначальности в Организациях?
– можно сразу по Абсолюту спросить?
– Да.
– Абсолют Фа компактами стяжается? Можно?
– Вопрос, каких компактов? А так стяжается. Компакт компакту рознь. Если сразу все 1024 Абсолюта и проговорил цифры,  это бред. Это тоже называют компактом. Смотря, какой компакт. Не знаю, а какой ты спрашиваешь? 
– Вот меня сейчас спрашивают…
– Вот, вот об этом же. Я же об этом же, сиди, разбирайся, что у тебя спрашивают. Понимаешь? Потому что есть вариант, когда мне условно немцы предлагали. Вот мы ехали в машине, там молодые ребята,  они предложили очень умный вариант, мы с ними пообсуждали, я им подсказал пару идей. У них очень хорошо идёт. У них всё усваивается.
Я на них смотрю, вот они меня встречают в аэропорту, просто и везут там сто километров ехать, ну и так есть время поговорить. Я смотрю, они усваивают это. У них это горит. Вот у них компакты действуют. Хочешь, возьми практику компактов это Вика Глава МАИ Германии, Подразделения, нет не Германии, она Зальцгиттер наверно, ну не важно, она в Берлине живёт, МАИ, Виктория. Вот у неё возьми. У них очень хорошая практика. Они компактами стяжают, они быстро стяжают. Они с мужем просто стяжают вместе, у них это получается.
Вот это компакты. И там я согласен с этими компактами. А иногда ко мне подходят, такой бред несут, берут бумажечку, прочитали цифры, вышли к Отцу, стяжали 1024 Синтезов, возожглись компактом 1024 Абсолютов с этими цифрами и сказали, что они их стяжали.
– Там 8-рицами можно наверно, четверицами, 8-рицами?
– Можно. Вопрос понимаешь, вопрос в чём? Вопрос практики, которую ты у Отца делаешь в этот момент. Если ты прочёл цифры и сказал, папа дай, это не компакт, ты прочёл цифры, ты не стяжал. Ты прочёл цифры. Чтение – не есмь стяжание. А вот если ты хоть 32 цифры стяжаешь одновременно 32 Абсолюта, проговариваешь, что Отец я стяжаю у тебя 1 Абсолют б-р-р-р цифру такие-то капли, 2-ой Абсолют – цифру, каплю, 3-ий Абсолют - капля, плюс успеваю 32 Огнеобраза по итогам стяжать, то есть я реально стяжаю, впитывая капли. Ну, хоть 1024, то начало практики я проговорил, потом стяжаю 8, 4, 32, 64 Абсолюта стяжаю реально и конец практики, я сразу эманирую все 64 Абсолюта, ну чтоб сократить начало конец практики. Это компакт. Это компакт, когда в одной практике у меня 64 Абсолюта. Это работает 8, 32 сколько хочешь.
А когда я читаю цифры по бумажечке и называю это компактом, это не компакт, это бред. Поэтому когда мне говорят стяжание компактами можно? Я сразу уточняю, какой компакт ты имеешь в виду? Если вот компакт практики, где начало одно, конец один, а середина множество Абсолютов, чтоб не повторять начало и конец, у тебя есть время - это компакт.
А если я читаю по бумажечке цифры, не понимая, что  читаю, говорю, что я стяжал, это не компакт. Оно не стяжается. Правильно? Поэтому слово компакт, а вы о чём? Компакт компакту рознь. Это знаете как? Тренинг тренингу рознь. Также и практика практике рознь. Вы мне скажете эту практику можно сделать? А какую? Тренинг можно делать? А какой? Принципиально любой практикой тренинг делается. Компакт возможен. Я и так стараюсь тоже компактифицировать разные возможности в одной практике.
Вопрос какого компакта, какие смыслы в голове у того кто тебя это спрашивает. Поэтому ты садишься с человечком и разбираешься. Вот как я с немцами, сел и начал разбираться. Ну как? Они сами сделали практику, они меня спрашивают, я им отвечаю и у нас вот сложилось взаимопонимание. Я потом посмотрел, они стяжают, у них это работает. Всё, мне понравилось. Я говорю за немцев, потому что я там Синтезы веду. Я и с другими этим занимаюсь.
Ну как бы с новенькими, которые первый круг проходят, они первый круг только проходят, интересно посмотреть, как на новеньких это действует. Потому что от стареньких я просто устал, они одни компакты стяжают. Поэтому вот я честно говорю, отработана практика хорошая. Вика, МАИ, может быть ты её знаешь, она там рассылками занимается по Германии, всех Синтезов Германии она рассылает. Пожалуйста, у неё можно стяжать я её просил разослать по МАИ и практику стяжания. Пожалуйста, посмотрите, у ней хороший компакт он работает. Он работает, реально работает, я видел, как ребята  сидели, в машине стяжали. Работает. Понятно да?
Ну, у людей там семь, восемь Синтезов всего, чтоб было понятно. То есть, я ориентируюсь на минимальную подготовку, чтобы дать гарантию, что это работает. Я не ориентируюсь на наших продвинутых  Служащих, где они могут стяжать автоматом, только потому, что они Служащие. То есть мне нужен вот именно начинающий. У них работает. Остальные, я, к сожалению вот у меня мало первого круга Синтеза, я не могу не на  что сослаться, у меня он только в Германии. Поэтому я ссылаюсь на Германию. Вы уж извините. Причём Германия? Я только там веду первый курс. Поэтому я ссылаюсь на тех, кого я веду на первом курсе. Всё.Есть? Ответил? Поэтому я не знаю, что ты имеешь в виду. Продолжаем.
Три шага адаптации к Огню Изначальности Служения
И так, как ваша Организация будет адаптироваться к новому Огню? Вопрос простенький. Можно тем же самым Магнитом, что мы обсудили, но понятно, что мы не будем обсуждать то, что мы делали в Домах Отца, тут некоторые присутствовали на совещании Домов Отца. Мы там вывели  тренинг, выход на улицу, там Магнит и бегание по присутствиям - это для Домов Отца.
А меня интересует специфика Организации. Вот именно в специфике Организации, как вы можете адаптироваться к новому огню Изначальности? Я вас слушаю. Подумайте, просто вот подумайте.
– Когда мы переходили в 470 Изначальность, мы стяжали мерность для каждой Организации: 510 плюс 1024. Это также остаётся?
– Да, то, что… давайте так, то, что мы уже делали это и так остаётся. То есть у вас соответственно новая мерность, там 2773 условно, по-моему, так получиться. И вы стяжаете качество, способности объём всех по объёму мерности, то есть 2773 качества, свойства, способности. Синтезируете. Но вы в этот момент адаптируетесь к мерности, но не к Огню Изначальности.
Можете стяжать 1750 Начал, тоже были такие варианты. Это уже вас приблизит к Огню Изначальности, потому что в синтезе 1750 Начал, это на одном из Советов мы делали, где-то запись есть. Это адаптирует вас к Изначальности, но опять же, это адаптирует вас к усвоению Огня Изначальности, но не адаптирует сам огонь Изначальности к территории. Спасибо точно. То есть мы… будьте здоровы. Совет называется всё.
То есть смотрите, если я стяжаю 1750 Начал и синтезирую, ну как сейчас  на Синтезе мы делали, то я адаптируюсь к этому огню. Я. Потому что я это Начало стяжал. Моя Организация не обязательно. Увидели разницу?
Потому что Начала они больше имеют личную характеристику. Я стяжаю способности и возможности мерностей, но способность это во мне и к мерности я адаптируюсь, а к Огню Изначальности не обязательно. То есть я хоть какой-то Огонь есть в этом адаптация, но не к самой Изначальности.
А вопрос стоит, как адаптировать к Огню Изначальности Организации Подразделений? Понятно, что можно синтезироваться с Владыками, попросить. Да, Владыка дал. Как ты взял? Что Владыка дал? Просто продумайте, как можно адаптировать к Огню вашей Изначальности ваши Подразделения. Не количеством Начал, не количеством мерностей а?
-Количеством Служащих?
- Нет. Перейдите на качество. Сейчас будет смешной ответ, который вы не подозреваете, но вы его знаете. Вам нужно качество. Количество работает в Домах Отца. Поэтому я им говорю количество присутствий, тренинг, бегать всё, то есть динамика нужна. Там количество. У вас работает качество. Вы не сможете адаптировать Огонь не количеством Служащих, не количеством бегания по присутствиям, не количеством там выхода куда-то. У вас это не сработает. Вам нужно качество Огня. В чём ваше качество Огня? 
- Концентрацию уплотнять в себе?
- Чего?
- Огня.
- Какого? Огня, какого качества ты уплотняешь в себе?
- Управления Синтеза своего.
- Управление Синтеза, это какой Огонь? 
- Ну, у меня Воскрешения.
- Воскрешения. О! Чувствуете, как это мы говорили, говорили, говорили и в конце сказали страшное слово. Ну, у меня Воскрешение. Так это у тебя Воскрешение? Или Огонь Управления Синтеза называется Воскрешения? Ну, ты же МАИ, я тебя за язык буду только так бить. Ты меня извини, после калики и калеки я тебе язык оторву просто. Понятно да. Это разные слова в русском языке. Тихо, тихо, тихо. Надо было мне хотя бы СМСкой или письмом написать, я б тебе ответил. Всё. Интернет есть, я на письма отвечаю. Огонь Воскрешения или Синтез Воскрешения, да? Ну, если взять МАИ. Вы должны адаптироваться к Изначальности Огнём вашего Подразделения.
То есть Высшая Школа Синтеза адаптируется Волей. И пошли: Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Живой, Жизнью, Воскрешением. Увидели? Первая ваша адаптация, это вам нужно повысить, правильно сказали, плотность выражения Воскрешённости Изначальностью Служения. Это тоже, самое, что мы сейчас с Ядром разбирались с Игорем, когда я говорил, что Ядро работает на треть. Вот наша плотность качества Огня будет работать только на треть. Другими словами, мы возьмём треть Мудрости, треть Воскрешённости, треть Живы. Ноги воскреснут, остальное не пройдёт, но и то не все ноги. Треть. То есть, мы фактически готовы к Огню чуть выше колен. Понятно да. Посередине - бедро. Это треть. Это я в шутку и всерьёз. Нам надо захватить всё остальное тело.
Поэтому ваша задача, Первая: уплотнить качество плотности Огня Изначальности в вас по названию. Как вы это будете делать? Здесь уже механика примерно ясна. Мы стяжали 1750 Начал, значит, вам нужно 1750 Начал Мудрости, 1750 Начал Любви, кто, за что отвечает, Живы и так далее. Это в Астане 1750. Соответственно в Алма Ате и в Актау, Шимкент у вас свои количества.
И каждый Глава Организации должен фиксировать собственное количество Огня Начал, качества Огня по Изначальности Служения.
– Мы сейчас выражаем двух.
- Ты выражаешь одну Изначальность. Вы выражаете двух Владык и одну Изначальность. Ты в какой Изначальности служишь? 1750-ой. Вопрос не во Владыке, а в плотности Любви идущей на тебя. Она должна быть 1750-ая. Понимаешь?
Если ты выйдешь в 1792-ую к Владыке Кут Хуми, ты уйдёшь куда? В центр Москвы. И будешь  зажигать там с госпожой Андроновской. Это Глава Центра Москвы. Понимаешь да о чём я? То есть мы всё равно должны быть разными Центрами. И вот если в выражении Владыки, вы вначале выражаете Владыку Кут Хуми, потом Владыку Яна. Здесь жёстко. То извините, в выражении качества Огня вы должны жёстко выражать 1750-ую Изначальность. Даже выражая Владыку Кут Хуми. 
Вот в этом варианте, у вас 1750 Начал и больше вам Владыка Кут Хуми даже не даст, потому что 1792 возьмёт Андроновская, 1791 и пошли по другим Центрам. То есть мы различаемся плотностью являемой в Центрах Любви, Мудрости, Воли и пошли по списку. Есть?
Вам надо повышать плотность Огня. Главы Подразделений у вас плотность Синтеза. Не отменяем. Вы тоже на это попали. Причём у вас плотность именно Синтеза, а не Синтез Синтеза.
Внимание! Я говорю о плотности Воли, а не Воля Синтеза или Синтеза Воли. О плотности Мудрости, а не Мудрости Синтеза или Синтеза Мудрости. Помните у Владык Мудрость Синтеза. А нам нужно повысить плотность Мудрости, а потом Мудрость Синтеза. Эта плотность уже по- другому выражается. Увидели?
То есть нам нужно повысить саму плотность основного качества Огня Воли, Синтеза, Любви, Живы. А потом уже добавить Синтез этих возможностей. 
– Это стяжать у Отца?
– Да. Это стяжать у Отца в соответствующей Изначальности, не у Владык. А у Владык потом тренироваться эти 1700 вариантов эманировать. 
– Волю Синтеза.
Ну, у тебя… у Отца стяжать Волю. А у Владыки, выходишь к Иосифу, эманируешь Волю, а потом учишься эманировать Волю Синтеза. Но Воля Синтеза это уже набор разных видов Воли из 1750-ти.
Когда ты будешь эманировать Волю Синтеза, ты одновременно будешь синтезировать несколько видов Воли в одну эманацию. Правильно? А когда ты у Отца будешь стяжать, ты будешь стяжать плотность видов Воли и этих видов должно быть 1750.
Разницу увидели? Вот я об этом. Я говорю о качестве. Понимаешь в чём проблема? Изначальность потребует из Начала Начало Начала твоего Огня. И Начало Начала твоего Огня не в Воле Синтеза, а собственно в Воле. Это мы должны стяжать 1750 Начал Воли, объединить в настоящую Волю Изначально Вышестоящего Отца, потом выйти к Иосифу, потренироваться Волей Синтеза в разных… в синтезировании разных Начал Воли между собою. И ты войдёшь Волей в Изначальность своего Служения.
– С Владыкой уже усвоение…
– Естественно, с Владыкой уже усвоение.  То есть стяжаете… вы ж Дом Отца, ну вы вернее ИВДИВО, да. То есть вы Дом. Главный у нас кто? Отец. И за одно, вы ещё углубитесь в Изначально Вышестоящую реальность. Ну, или просто в Цельную Реальность. Потому, что стяжая, у Отца 1750 видов Воли вы фактически выйдите на 1750 чего? Видов Изначальности, которые охватывает Отец вашей Реальности. Правильно?
И когда он вам будет давать 1750 видов Воли, он вообще-то будет давать это из видов Изначальностей. Логично?  В итоге у вас будет Мощь 1750 Изначальностей. И это уже плотность соответствующего качества вашего явления. Логика есть? Я думаю, логика есть. Дальше вы додумаете. Дальше не сложно. Первый шаг сложили? Первый шаг сложили.
Второй шаг. Повысив качество, что вам нужно ещё углубить, чтобы Изначальность в ваших Организациях эффективнее звучала? 
Нет, не синтезирование будет. Ещё что-то есть. Отойдите от Воли, от Мудрости, а то все повязли. 
– Ипостаси может?
– Понимаете, можно выйти к Владыкам, я смотрю… вот научитесь смотреть ракурсом своей Организации. Огонь мы задействовали. Я же ещё название Организации. Чтобы Организация адаптировалась к Изначальности, нужно поменять качество самой Организации. Правильно? Вопрос. Что такое качество самой Организации. Это набор Начал этого качества. Ну, этого названия Организации. В итоге мы говорим Партия Метагалактической Гражданской Конфедерации.
Вопрос. Сколько там Начал? Не знаем. А сколько должно быть? 1750. У вас у всех одна Изначальность. Не издевайтесь надо мной. Я имею в виду астанинцы. Вы стяжаете не по присутствиям, иначе вы там загнётесь. А чётко по Изначальности. Астана у вас только 1750 Начал. Это ваш профессиональный ракурс, это ваш номер. Другие Подразделения по-другому. Соответственно нам нужно 1750 Начал Высшей Школы Синтеза, не как Синтеза, как Школы. 1750 Начал МГК и по списку. И тогда Организация получит Синтез Начал, которыми может что? Пользоваться для своей деятельности. 
Смотрите. Очень часто новенькие приходят и говорят: « Объясни мне, что значит, Организация и что мне там делать?» 
Есть практика Начал, когда в новенького закладываются Начала этой Организации, где есть все смыслы, вся суть, все идеи. Правда? Все условия в этих Началах. И в синтезировании разных Начал можно вывести и разные смыслы, и разную суть. И сколько б ты не объяснял, что значит МГК, всё равно не объяснишь до конца, потому что каждый человек имеет свои мысли, суть, идеи. 
А вот когда Начала твоей Организации начнут синтезироваться в мыслях, идеях и в сути, с мыслями, идеями человека, который тебя спрашивает. Ты ему чуть объяснил, ввёл в практику Начал твоей Организации, говоришь, идёшь к Отцу, идёшь к Владыке стяжаешь Начала и обрабатываешь этими Началами своей ментальностью, своей чувственностью, своим… по своему списку. И ночью из этих Начал у человека начинает добываться информация.
И у нас качественно меняется смысл Организации. Это вообще качественно новый уровень работы в Организациях. Потому что у нас в Москве была проблема, ну она была по России, я просто на москвичах, они ко мне обратились. Мы начали выяснять, что люди идут, собирают голоса. Ну, выборы были в России. И не могут другим объяснить, что имеют в виду? Что такое Метагалактика? Не ИДИВО. Они не могут объяснить, что такое Метагалактика. Вот они понимают это, доходит до человека, внутри понимают, сказать не могут. Потому что передать другому словесно, намного сложнее, чем твоё понимание. 
И вот была целая тренировка разных Подразделений МКГ по России, которые участвовали в выборах, чтобы рассказать о себе, причём понятно так, чтобы обычный гражданин не послал, а  поучаствовал. Получилось эффективно, у нас в двух городах даже обычные граждане, потом ходили голоса собирали. Они зажглись, им понравилось. Они не ходят сейчас на Синтез, но они готовы участвовать в партии и за партию собирать голоса. В двух регионах получилось, но тоже результат. Один в Москве, что это самый сложный регион считается по сбору голосов. А один, по-моему, на юге России. Вы увидели? Вы увидели. Просто давно уже было. Я информацию… в записях осталась.
Поэтому, когда вы будете эманировать Начала, вы будете учить своих служащих. Внимание! Ты главное рот открывай и говори этими Началами, это как по Евангелию. Я без шуток. Человек должен суметь объяснить этими Началами от Владыки, от Отца работу вашей Организации. Правда, совсем другой уровень? Вот на этот уровень мы начинаем выходить. Это ваша вторая адаптация в Изначальности. 
И последняя третья. Тоже качественная. Вот здесь мы уже можем вспомнить Владык. У каждой Организации своё выражение Владык. Согласен. И?
Свой специфический Огонь допустим Воля Синтеза, Любви Синтеза. И?    Ну, можно сказать плотность Огня, но это вы это делали с Любовью. Покопайтесь в самой Любви или в Воле. Я подсказал. Если мы копаемся в Любви, что мы там находим?
Мудрость находим ещё, что мы находим? Волю находим, ещё что находим? Это не главное, что мы там находим. Любовь без этого обойдётся. А без того, что вы сейчас найдёте, ну вы знаете это. Оно никогда не обойдётся. 
О! О! О! Из чего состоит Любовь? Из Света! Издевуны! Ужасть в ночи! Любовь состоит из Света. Мудрость состоит из Духа. Если вы копаетесь в Мудрости, находите Дух. Если вы копаетесь в Любви, находите Свет. Поэтому говорят, сияет любовью. Не темнеют любовью, сияют любовью. Не одухотворяются любовью, это другой процесс. Если человек одухотворился любовью, он не влюбился, он бежит от любви или к любви, которой нет. А если он засиял любовью, он точно влюбился. Чувствуете разные вещи? 
Если он возжёгся  любовью, это он хочет любви, но не значит, что влюбился. Ну, в смысле он жаждет в кого-то влюбиться. Понимаете разницу? Простые вещи. Это я о любви, тоже самое о мудрости, тоже самое о… поэтому Воля состоит из Огня, Мудрость из Духа, Любовь из Света и пошли по списку. Я говорю по списку, всё. 
Из чего состоит Творение? Ну, так, чтобы… из Энергии. Из чего состоит Созидание? Что на шаг выше там? По Слову Отца что? На четвёртом горизонте Созидание или на третьем? Ниже Энергии что идёт? Субъядерность! Созидание состоит из Субъядерности. 
Из чего состоит Жива? Жива двойка. Тройка - что там? Из Формы. Я правильно проговариваю. Из чего состоит Жизнь? Из Содержания. Из чего состоит Воскрешение? Что на первой позиции Слова Отца у нас есть? Поле. Движение из полей. В итоге каждый из вас стяжает 1750 видов Полей для МАИ, Содержание, Формы, Света, Огня. А Синтез из чего состоит? 
– Условия?
– Это идеи. А что у нас выше Огня, которое уходит в Синтез. Выше Огня почти ничего нет, но есть одна хитрая штука.
– Изначальность?
– Можно сказать, что из Начал. Но у нас выше Огня, на девятке появляется Мощь или могущество 1750 видов Мощи тем, что мы вышли в Изначальную Метагалактику. Раньше я бы сказал Начала. Ну, Начала все стяжают, это не интересно. А вот 1750 видов Мощи Синтеза, чтобы держать 1750 Изначальность - это Синтез главы Подразделения.
Как вы думаете, качество Любви, где 1750 видов Света повысится? Она станет другая. Итак, со всеми вашими выражениями. Правда, вроде простые вещи, вроде знаете, а эффект совсем другой? Вы это сейчас почувствовали. Вот этим вы будете заниматься в ближайший месяц,  два, три. Потому что стяжануть это одно, а быть в Любви 1750 видов Света, 1750 видов Начал Любви. Понятно да? И в 1750 видов плотности Любви, совсем другая песня.
Я специально о Любви, чтобы сразу прожили, что это песня. Вот на это придётся тренироваться. Ну и каждый на свой Огонь соответственно. Вы увидели? Вы увидели. Вопросы есть?
Я подчёркиваю, это три вида адаптации к Изначальности 1750-ой. Берите свой номер Изначальности это уже на диктовку Советам другим, и та же самая адаптация от 1706 по 1792, каждый своею Изначальностью в соответствии со служением в Подразделении. В принципе все будут заниматься минимум на 1700 выражений. Работы хватит. От одного Огня Света в Любви очень много меняется. Тоже самое  в Мудрости и в Воле. Поэтому не думайте, что одно Подразделение от другого различается всего на один. И один в поле воин. Это об этом. С этим всё? Если у вас нет вопросов, у нас итоговая практика Совета.
Я единственное, что забыл сказать, чтоб такие практики вы сделали сами, потренировались, а потом предложили членам ваших Организаций. Это само собой. Это надо делать и они должны также как и вы тренироваться на эту тематику.
Не то состояние, возжигайся. То, что я тебе сегодня ответил это… в другом. Да, ты поняла меня. Ты поняла. То жизнь. Ушло. Мы на Совете Отца, мы  сейчас к папе идём, скажет «ну что,  ребёнок, что ты такой». Совет.

Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза). Проникаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения.
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на соответствующий вид адаптации к явлению Изначальности, спецификой Подразделения и Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующим явлением Служения каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас и синтез нас на соответствующее явление Изначальности физически собою, явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И возжигаемся тем, что Владыка Кут Хуми направляет каждому из вас (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальности ракурсом Организации соответствующего Служения Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ракурсом Организации Изначально Вышестоящего Отца соответствующим качеством и компетентности каждого из нас и синтеза нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем углубление подготовки, углубление компетенции, углубление Посвящённости и Прав Созидания, углубление Статусности и Начал Творения, углубление Ипостасности Силой Творения каждым из нас и синтезом нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаемся этим.
Ощутите Огонь и очень специфический Синтез, действующий от Отца на каждого из вас, вот этим стяжанием. Вас Отец буквально накрыл этим Синтезом и Огнём в какой-то специфике, которую надо прожить. 
Это специфика вашего Подразделения, вашей Организации, все Огни разные, проживите это. Чаще всего это на голову действует, на лицо, но ощущается и по телу (длительная пауза).
Завершаем.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИДИВО Астана, в Подразделение ИДИВО участников практики и в Организации Подразделений ИДИВО, действовавших в практике. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы с вами в практике в конце, когда я сказал «проживайте», вот тем, что  мы обсуждали, попали в очень высокий, качественный Огонь, очень высокий, вообще не характерный всему тому, что мы раньше знали и проживали. Вот как Глава ИВДИВО вам говорю. 
Мы стояли в этом Огне, обсуждение вот этого качества, и вошли во что-то новенькое, во что, мы пока не понимаем. Поэтому тематика вроде простенькая по обсуждению, а эффект Огня от Отца был очень великолепный,  очень высокий и очень серьёзный.
Поэтому я бы вам  посоветовал, эту тему посерьёзней поразрабатывать, то что, мы подняли. Мы не знаем этих эффектов, но Огонь очень высокий был и очень качественный. 
Я понимаю, что проживаемость у каждого разная, оценка тоже сложная. Я просто говорю, мы попали в очень высокий качественный Огонь, знаете, как в новую зону Огня, который более высокого качества, чем тем, чем мы раньше пользовались по всем Организациям, я без шуток, вот мы во что–то новое вошли. А во что? Нам надо понять, натренировавшись этим. 
Вот такой интересный эффект сейчас сработал… Это в практике вот раз и сработало, и от Отца пошёл вот на нас этот Огонь. Ну, стяжали мы то самое, что мы обсуждали с вами. Поэтому мы что-то важное накопали сейчас, Владыка нам что-то дал важное, и оно очень полезно будет. Больше ничего сказать нечего, всё остальное мы будем нарабатывать.
На этом Совет Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Астана завершён. Всем спасибо за внимание, до свидания.
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