Совет ИВО с Главой ИВДИВО 2017-04-16 Королев
Конспект
         (00:00) 
Выходим в зал к Владыке 1984Изначальности.  Сами.  Как положено на Совете. Пока к Владыке. Фиксируем на себя подразделение по (своей) должности 1984И. И самостоятельно преображаемся своей должностью  на 1984Изначальность самостоятельно.  Делай сам. 
На сколько вы заполнились Владыкой в процентах?  Получив ответ, спрашиваете, это личная цифра для вас или для Владыки? Должен быть для Владыки. Первая цифра обычно для вас. Если 100% для Владыки – хорошо. Если меньше, продолжаем заполняться. Если даже один процент отсутствует, вы продолжаете вашей должностью, не лично. Некоторые заполняются  лично. У нас Совет ИВО. Своей должностью – ипостасно вы должны выражать Владыку Кут Хуми, а не лично вами. Некоторые не могут оторваться от своей личности. Мне нужно 50% +1 в зале. Вы должны это уметь делать сами.
Теперь, синтезируясь с Владыкой КХ, и стяжаем Си Си Аватара Синтеза Кут Хуми вашей должности. Официально Си Си ИВО. Но  сейчас Си Си КХ, как часть Владыки. Заполняемся.
Теперь эманируйте  Си Си Аватара Синтеза Кут Хуми вашей должности на свою организацию. Глава подразделения – на подразделение. Вы мало эманируете  Си Си Аватара Синтеза Кут Хуми вашей должности на свою организацию.  И синтезировать работу вашей организации нечем. Владыка сказал устроить вам погружение в СИ Синтеза и показать вам, что надо эманировать это на ваши организации. Оболочка  организации  внутри сферы подразделения, она должна быть заполнена  Си Си Аватара Синтеза Кут Хуми,  а потом Аватарами вашей фиксации: Мория, Византий…  У вас нет синтеза, чтобы организация синтезировалась вами. У некоторых есть синтез Воли, у ВШС, и это не Си Си КХ, где вы служите. Увидели разницу? Вначале вы заполняете организацию Си Си КХ, а затем Си Воли. Это правильно. Потом, в выражении КХ синтезируетесь с вашим Аватаром, даже главы подразделений  (с Наумом, если взять Королёв,  Императив Человека).  
Эманируйте Си Си КХ в совою организацию физически здесь, а вы эманируете там, а нужно стоять там и эманировать здесь. Так вы должны строить сои Советы. Это официальный тренинг, который Владыка КХ вводит для всех Советов подразделения. Без этого тренинга в новые Изначальности мы можем не попасть. Поэтому этот тренинг обязателен для всех организаций. 
Вы заполнились на 30%. Это сложный процесс и требует длительной тренировки. Нас Владыка тренирует лет 15. Это важно исполнить.
Надо 50% +1, чтобы Совет на физике состоялся. Так Совет вроде был, а вот концентрации Си Си КХ не было. Мы же Дом собой выражаем , а Дом выражается Си Си. Если есть концентрация Си Си, ИВДИВО на физике заработало, если нет концентрации - ИВДИВО на физике не заработало. И это первый ответ, почему люди к вам не идут ни на занятия, ни на Синтез. Нет на что идти. Ваши тонкости взаимодействий с Владыками они не знают. Есть  плотность эманации Си Си КХ, плотность Императива или Буддичности Чк – люди будут идти, проживая что-то особенное, интересное, а не болтологию на эту тему. И тогда будет стяжка на нас, им будет интересно с нами. Мы в этом и от нас это эмалирует. 
Владыка сказал: примерно 45%.  Становимся пред Владыкой, некоторые вернулись на физику. Надо успевать и там и здесь. Просим  у Владыки переподготовку вас и ваших Советов на выражение Си Си КХ и ваших Владык (Королёв Наум Софья). Попросили.
(22:00) 
        Си Си Аватара Синтеза Кут Хуми вместе переходим в зал ИВО. Становимся в зале 2049ти изначально явленно. Потом вы пойдете к Отцу вашей Цельности, но в первую очередь вы должны уметь ходить 2049И. Недоумение вызывает, что в некоторых Советах есть запрет ходить туда.  Сначала идем к Отцу 2049И, затем к Отцу вашей Цельности. Например, Королёв 1958ми Цельно, или Цельность 1958 Изначально. Вы должны сначала ходить к Отцу 2049И,  и потом к Отцу вашей Цельности. Это я специально подчеркиваю! Мы служим не у Отца такой-то Цельности. Мы с ним служим и выражаем его у ИВО 2049И  в его Доме! Если потеряем контакт с ИВО, то мы потом из Отца будем выпадать и из ИВДИВО тоже. Специально проговариваю этот вопрос! Слово: Нельзя ходить к Отцу 2049И надо выжечь на корню! Вас подставляют! Чтоб нас там не было. Я не рассказываю всех контекстов. Это опасные вещи. Вчера мы устоялись иерархически, теперь надо на корню выжечь всю гадость, которая вокруг нас вертелась на эту тему.
(33:00) Абсолютный  Огонь идет от Отца. А  у нас по всему ИВДИВО внушают, что его стяжать не надо, тяжело,  и многие отказываются его стяжать: «Как тяжело стяжать Абсолютный  Огонь!».  Т.е.  как тяжело быть в выражении ИВО собою. Увидьте это. Тяжело? Минимально один Абсолют в день. Один день посвятить Отцу можно.
          (35:20) 
Каждый должен стяжать АО. Поскольку На 2048 Иерархов у нас только 400-500 стяжавших, а надо 2048. Не хватает Огня нам в ИВДИВО. Активируйте, пожалуйста, всех своих служащих, объяснив им, что или мы там закрепимся и будем жить или нас там открепят. И не факт, что мы выживем. Мы все сделали, чтобы там стать, а теперь надо закрепляться тем количеством Огня в нас, которым крепиться мы можем. А если Огня мало, то закрепляться не чем. Такая простая механика, военная. Мы попали такой мир, Изначально Метагалактический, там идет конкурентная борьба кто главный. Нам на нее чихать, но без Отца мы даже чихнуть не сможем. В итоге нам надо тренироваться на выражение Отца собою. Всем понятно? Нас кормят планетарно и чтоб мы нос отсюда не высовывали. Нам специальный вирус по планете засовывали, чтоб мы были неразумными и не выходили за пределы планеты. Нам так и говорят: сидите с Отцом планеты на планете, даже в солнечную систему нас не пускают, там чужие должны селиться, вас там не должно быть, это пространство для других. У Отца, правда, другие планы и мы должны их исполнять. А мы пока спим на эту тему. Мы теперь в Изначальной Мг и мы должны пристроиться пока сложным для нас условиям. А чтобы быть там реально, надо Абсолют ИВО, потом части по присутствиям И Мг. И не 400 служащих – Иерархия в пять раз больше. В этом проблема. И тогда мы будем там устойчивы. Всего лишь 2000 служащих. Но их там нет. Лень у каждого. И на каждого своя команда работает, лишь бы нас там не было. А вы  этого просто не замечаете, вас просто разводят. И это не только ваша лень. А вы не думали, почему, как только собираешься стяжать, возникает множество причин, чтобы этого не делать? Как только возникает то, что мешает, надо  посылать это, и начать стяжать.  Надо отключаться от всего и просто работать. Эти условия надо исполнять немедленно. И у вас так должно быть с АО, иначе мы с вами не справимся. Или будем столетиями восходить, куда уже вошли за 15 лет. Нам надо расширять поле деятельности, а для этого нужен Огонь, Огонь, еще раз Огонь и потом Синтез, Синтез и еще раз Синтез. Ничего сложного.
         (41:00) 
         Встали  в зале у Отца  на 2049ИЯ. Встали  пред Отцом, синтезируемся с Хум ИВО, стяжая синтез ИВО. Являем Отца собою должностью, ипостасно: название вашей должности  синтезом ИВО являю Отца собою, как Глава подразделения такого-то, Глава организации такой-то. Заполняемся Отцом. Пока 20%. Продолжаем заполняться. Знаете в чем проблема? Вот у нас будет съезд и автоматически у нас не повышается выразимость Отца, а понижается за счет тех, кто умел это делать. Дело в том, что выражение Отца сейчас идет всем составом Советов ИВО, представители которых здесь присутствуют. И весь синтез, который вы сейчас стяжаете, расходится на весь состав ваших Советов ИВО, даже, если они здесь не присутствуют. Привыкайте – один за всех и все за одного. И вы сейчас все за тот Совет ИВО, которого здесь нет. И у Владыки вы возжигаетесь за себя, а у Отца возжигаетесь за весь Совет ИВО подразделения. И вы должны держать весь Совет ИВО собою. Не количеством физически, а Силой. И не надо говорить, что нельзя. Вы обязаны делать это на Советах ИВО за тех, кто не делает. Ты за него делай, ты взойдешь, а он пускай сидит. Но Отца должно быть на 9 служащих на Совете и по 100%. И это еще не введены  проценты за всех служащих подразделения. Делаем. Уплотняться надо. Возожглись, уплотнили на сколько могли и этой плотностью возожглись на 100%, уплотнили – уже 200%, возожглись, уплотнили – уже 400% … и т.д. до последнего служащего. Тренируемся на плотность синтеза ИВО. 
          (50:00) 
          Продолжаем заполняться  Отцом. Я болтаю, а вы меня слушаете и не заполняетесь Отцом, а надо заполняться и слушать.  Я вас обучаю, что вы стоите пред Отцом и не выпадаете из Отца кто бы и о чем бы не говорил на Совете ИВО. Вы с Отцом и со мной. И здесь тоже нужна тренировка. 
         Вы не расстраивайтесь пред Отцом – сейчас начнет вас зеркалить и тоже расстроиться. 
         (53:39) 
         Мы синтезируемся с Хум ИВО, возжигаемся Си ИВО и преображаемся  на выражение ИВО 2049И. Некоторые  из вас этого не делают. И преображаемся этим. Теперь, наконец, мы входим в Совет ИВО, который так должен готовиться за дверью, а здесь вы должны быть уже тем, кем сейчас встали с Владыкой и с Отцом. Как на Синтезе, только это Совет ИВО, который выше Синтеза. Ибо на Синтезе мы обучаем и копим, а на Совете Отца мы должны быть такими.
   (54:46) 
Мы продолжаем выражать Отца. И у меня к вам три вопроса регламентации, потом ваши будут вопросы.

Первый - в понедельник после доработки выйдет Распоряжение об Иерархии. Мы технически берем нумерацию, ну Москва 1792 и переходим на 1984. Всё, номер меняем опять на сайте, Столп – НЕ МЕНЯТЬ. С 1 мая этого года мы начинаем стяжать новые Столпы, регламент тоже будет изменен, он уже  почти готов, в новом составе Подразделений – тоже готово. И стяжания теперь будут ежегодно – с 1 мая по 1 июня, до праздника Аватара Синтеза. С июня сдвигается на май. Это объективно, потому что мы Советами не успеваем войти в Служение до Съезда, не ФА не стяжаем, не Части не стяжаем. За тот месяц, который после стяжания остается – идет суета техническая, но не вхождение в Служение. А в августе вас еще продолжают обучать, а у нас полная суета в голове. Поэтому Владыка нас сдвигает еще на месяц и дает два месяца подготовки до Съезда. Поэтому у нас новый Регламент стяжания составов: с 1по 15 мая первый состав, с 15 по 30 вторая проверка. Можно сразу же прислать вторую проверку, если там мелкая доработка, не надо ждать 15 или 16, официально так будет написано. Но после первой проверки, если все в порядке, стяжается следующая. Никаких особых изменений, если Владыка мне не ткнет носом, я не собираюсь делать. И так все сложно в Изначальности. Исключений нет, ежегодная смена обязательна, и подумать о Советах кого стоит оставлять, кого нет (у кого много Служащих), тоже обязательно. Потому что некоторые не хотят Служить, чего вы их держите? В общем нужна первая 16-ца тех, кто хочет. 16-ца должна быть самая активная.
Второе – у нас будет 16 Служащих в Совете Отца, 16 Глав ИДИВО. Дома Отца переходят в ИДИВО. Всего 32 Человека Руководителей. У нас будет 192 Служащих Основного Состава, включая эти два Совета. В каждом Доме Отца будет по 10 Служащих, если взять все 192. Но стяжаться Дома Отца будут постепенно, вначале по 3 Человека все 16 Домов, потом по 6 все 16 Домов, потом итог по 4. То есть будет поэтапно стяжание. Первый Состав только 16 Человек Советом Отца. Сразу отвечаю почему без домов Отца – ИВДИВО это тоже Дом. Мы, наконец, до этого доросли, стяжание Советов ИВО это фиксация ИВДИВО на территории, тоже Дом. И 16 Человек – боевая команда действует ИВДИВно физически, никакие Подразделения Домов здесь не нужны. Но в новом составе в Организациях не будет Служащих этих Организаций. Возвращается старая система, когда в Домах ИДИВО служат все, а Главы Организаций из Советов Отца привлекают к себе тех, кто жаждет восходить, кроме Дома Отца. Таких минимум, но ВНИМАНИЕ – ДРУГИЕ в ОРГАНИЗАЦИЯХ НЕ НУЖНЫ! В Организациях служит тот, кто жаждет большего, чем ИДИВО. Если таковых нет – Вы сам себе командир. Читаете лекции на Дом, на город, занимаетесь с теми, кто придет на занятия, не пришли – сочувствуем Дому, что они такие не активные. И так постепенно вы должны собою, как Совет Отца зажечь команду Дома, чтобы в вашей Организации появились желающие служить. А то у нас сложилась такая система – приходят на ВШС 4 нежелающих служить, отсидели Школу, Глава Школы на Дом ничего не делает, но Школа как бы есть в Доме. Это по большинству Подразделений. То же самое на МГК – приперлись 4, отсидели МГК, а МГК на Дом нет, ну разве что списки прислать и всех загнать в Партию. Они нам там не нужны, нам конечно нужно 500 Членов Партии, но с ними надо работать, а у нас – всех загнать.
(62:34) 
- Со сколькими Синтезами можно в МГК служением войти?(вопрос из зала)
- С нулем. 
- Потому что есть с 2-мя Синтезами, кто хотел бы.
- С 2-мя Синтезами вообще без вопросов, в Партию и все. А Граждан обычных мы не имеем право принять пока не зарегистрируем. А наших Служащих – всех.
Члены Совета Отца будут зажигать собою Дом и других людей, чтобы собрать свою Организацию. А ИДИВО будет собирать свои 10 человек, садиться, служить, вставать и больше ничего не делать. Пока так. Секретарей вообще не будет. Я их пытался ввести, даже Огонь не пошел. Не нужны. Нужно управленчески по-другому организовывать работу. Проблема какая – Главы Организаций спихивают свою работу на Секретарей, Секретари спихивают работу на Исполнителей, Исполнителям спихивать не на кого, поэтому они зубы точат на руководство. И у нас появляется нормальная Советская система – когда всем платят зарплату, но никто не работает. Советский Союз на этом распался.
(64:24)
Третье – у нас будет первый Совет состоит из 16 Служащих Аватаров, все будут Аватары. Не будет отделения Главы Подразделения какой-то особой должности. Как сказал один Владыка, овцеводство закончилось. Первый среди равных. Поэтому все Аватары. Сделано специально, потому что в некоторых Домах – ты там Аватар, а мы Владыки, вот и занимайся Подразделением. И таких Подразделений штук 20, как минимум, которых мы успеваем регистрировать у Владыки Кук Хуми. Это много на 86 – четверть, поэтому сейчас все Аватары и каждый отвечает всем собою за деятельность Организаций. И даже если нет Организаций, то за какое-то ее выражение на территории. Это уже твои вопросы восхождения с Владыкой, тебе дали Служение – Служи.
Поэтому у нас будет 16 Аватаров, 16 Владык Глав ИДИВО, 160 Учителей Частей, но они будут Учителя сфер ИДИВО – это 192 Основной Состав. И 256 Ипостасей оболочек ИДИВО по Синтез-телам. Всего 448 Служащих. 
И еще одно новшество – Синтезного состава пока никому не грозит. Все будут Основным составом, потому что в синтезный состав бегут все ленивые. Владыке это надоело и теперь четко будет идти Основной состав – один за одним. Он будет после 192 Служащих. Все, кто не хотят Служить – могут просто не Служить. И останется у нас 16 Человек. Но они должны Служить! Нет 16 – останется Филиал, но он должен Служить. 2-3 останется – но он должен Служить. Потому что свое дело – переход в Метагалактику мы сделали, теперь нам надо сложить систему Дома, а для этого мы должны Служить, а не делать вид, что мы фиксируем Дом собою.
(68:18)
Естественно все будет по Аватарам Синтеза, естественно вы также остаетесь по Ипостасным выражениям, я еще не знаю как будет строиться Присутствия в Изначальности.
- Вопрос при стяжании Служения личные стяжания – ФА-1024, Абсолют, как это будет учитываться?
- Вхождение в  Служение для Синтезного состава было с 8Си, для Основного состава с 14Си. Так как Синтезный состав пока висит в воздухе, я попрошу Владыку, чтобы было 8 Си.
(71:46)
- Вопрос можно ли начать раньше стяжать (про Столп Подразделения)?
- Нет, мы не устоимся. Вы можете начать сами внутри – это, пожалуйста. 
У меня – с 00.01 часов 1 мая.
(72:29)
Вам два вопроса, как Совету Отца:
1.	Мы вышли в Изначальную Метагалактику. Вам надо теперь тренироваться двумя видами действия – Изначальностью и Присутствиями (Изначальной метагалактики). Это для вас новшество. Но Присутствия будут рассчитываться сверху-вниз. От 4096 и вниз. Соответственно Москва 4096, Питер 4095. Потому что наша Метагалактика 4096 и наши Части будут стоять 2049-4096 в Изначальности. Вы будете расситывать сверху –вниз ваше Присутствие. Скорее всего я в новом Регламенте напишу в скобочках ваше Присутствие. Москва 1984 (4096). И вы будете учиться действовать и Изначальностью и Присутствием Изначальной Метагалактики в синтезе их. Но вы должны уметь отдельно и тем и тем быть.
Задача – постепенно там взрастить Человеческое выражение. Там его нету. Поэтому Отец нас поддержит, чтобы мы там были.
(77:28)
2.	Мы должны разработать Физическое Изначально-Метагалактическое Присутствие. Здесь все Подразделения – физически на Планете. Вместе с Физической Изначальностью. Теоретически она есть, практически Планета стоит на 2048- ми Присутствиях после вчерашнего стяжания Метагалактики ФА. А 1 присутствия Изначальной Метагалактики здесь нету, а должно быть. Как это сделать не знаю. Ваша вторая задача. Как  Советов на весь следующий год специализироваться кроме вашего Присутствия, еще на 1 Физическое Присутствие Изначальной Метагалактики стыкуя его с Физической Изначальностью. Это ваша работа на год.
(78:46)
3.	И последнее, что вы должны научиться делать – выражать Владык Вашей Изначальности по Присутствиям Изначальной Метагалактики. Это пока крайне сложно сделать. То есть стыковать Присутствия и Изначальность. Кроме нас это делать некому. 
Поэтому выходим к Кут Хуми, возжигаемся, ну кто в его УС фиксируемся на 4096 Присутствии. Выходим к Иосифу, возжигаемся Вашим УС вашей Изначальности и фиксируемся на 4095 Изначальном Присутствии Изначальной Мг. И вот сколько у вас Служащих, например 50, 50 Владык с Ваших УС Изначальности на Присутствия Изначальной Метагалактики.
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 (81:28)
Служащие – живут и служат Изначальностью и Присутствиями Изначальной Метагалактики. Люди обычные – живут Присутствиями Метагалактики ФА.
В Новой Эпохе Ученики и Служащие всегда на шаг выше Человечества.
(83:07)
И последнее объявление – Иерархия отстроилась на 2048 Присутствия Метагалактики ФА, Трансвизорные тела никуда не переставляются. Есть решение Отца.
Остаются с 1025 по 2048 и будут стыковаться с Владыками как раз стоящими по этим Присутствиям. То есть они не поднимаются вверх, они не смогут подняться вверх и будут всегда стяжаться в МГ ФА теперь на всю Эпоху с 1025 по 2048 Присутствия Мг ФА.

Конспект набрали: 
Аватар Синтез Синтеза ИВО, Глава Буддичности Человека 1766И  УС КХ Михаил Назаров
Владыка Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Всемогущего, Глава ВШС 1766 Изначальности, УС Иосифа Ольга Камалеева.
