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                                                Практика-тренинг Совета ИВО
       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения. 
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности и Изначально Вышестоящим Отцом 2049-й Изначальности, ракурсом своей Должности и Организации каждым из нас и синтезом нас физически собою.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем на то Выражение Аватара Синтеза, которое есть у нас, Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности ракурсом нашей Должности, заполняясь Синтезом Синтеза Кут Хуми всем телом, одновременно фиксируя на себя Подразделение 1952-й Изначальности Служения, в Выражении Аватара Синтеза Кут Хуми, синтез-физически собою.
  И, впитывая Синтез Синтеза Кут Хуми всем телом, утверждаем повышение Плотности в теле каждого из нас. И всю Плотность, которая есть у каждого из нас, мы продавливаем вниз, в ноги! Силой Мысли! А всё освободившееся пространство внутри тела заполняем Аватаром Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности. 
 Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми физически, и теперь пробуем внутри прожить заполненность Плотностью всем Телом, включая голову. 
 Эманируем Плотность Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности собою физически и задаём вопрос Аватару Синтеза Кут Хуми: «На сколько % мы заполнились Аватаром Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности?» – Спрашиваем Аватара Синтеза Кут Хуми: «Эта цифра лично для нас? Или для Аватара Синтеза Кут Хуми?» (лично для нас одна цифра, для Аватара Синтеза Кут Хуми должно быть 100%).
            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности на свою Организацию (не на подразделение, а каждый на свою Организацию). 
           Стоя пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Вышестоящим телом там, мы эманируем Концентрацию Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности здесь, на физике, насыщая свою Организацию физически. 
  И далее, синтезируемся с Аватаром Синтеза Владомиром (каждый взаимодействует с Аватаром Синтеза своей Организации) и, возжигаясь Изначально Вышестоящей Метагалактической Гражданской Конфедерацией Изначально Вышестоящего Отца – ракурсом МАИ – мы насыщаем свою Организацию – в Выражении Аватара Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности – Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. 
   И, насыщаясь там Вышестоящим телом, эманируем здесь, в свою Организацию, физически.
            Затем, синтезируемся с Аватаром Синтеза Валентином и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Подразделения 1952-й Изначальности Служения, мы насыщаем, каждый свою Организацию, в Выражении Аватара Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности, Изначально Вышестоящим Домом Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
            Насыщаясь там Вышестоящим телом, эманируем здесь, в свою Организацию, физически.
            И теперь, эманируем Синтез Синтеза Кут Хуми физически здесь, стоя там Вышестоящим телом, эманируем здесь физически Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности, каждый в свою Организацию, наращивая Концентрацию Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас, собою.
            Если есть Концентрация Синтез Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности на физике, то ИВДИВО работает! – вместе с нашим Подразделением! 
            Встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим переподготовку каждого из нас и синтезом нас, нашим Советом, на Выражение Синтез Синтеза Кут Хуми (именно так!) и Аватара Синтеза Подразделения 1952-й Изначальности Служения.
            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явлено.
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, Являя Отца собою на 100%, заполняемся Отцом Ипостасно и нашей Должностью. 
            И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Являем Отца собою по Должности Служения, как (Пример: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Югры, Управления Синтеза Владомира – ракурсом МАИ). 
            И заполняемся Отцом собою за весь Совет Изначально Вышестоящего Отца. 
            Отца должно быть на Совете ИВО с каждого – на 9-ть Человек – по 100%. То есть, с каждого по 900%. Совет должен заполняться ещё и за каждого Служащего Подразделения, по количеству Служащих в Подразделении.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, от макушки головы и до стоп, впитывая и насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, уплотняя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в стопы, утверждая, что доводим Плотность Синтеза Отца до 100%.
Уплотнились Плотностью Синтеза Отца на 100% за себя, потом этой Плотностью Синтеза Отца уплотняемся ещё на 100% за другого – это будет 200%, уплотняемся ещё на 200% – это будет 400%, уплотняем эту Плотность Синтеза Отца ещё на 400% – это будет 800%, уплотняемся ещё на 800% – это будет 1600%. 
И так мы спокойно научимся держать сотню Служащих собою.
Помним о том, что мы находимся на Совете Изначально Вышестоящего Отца!
И, находясь на Совете Изначально Вышестоящего Отца, мы продолжаем Быть Отцом! 
Быть в Отце!
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся на Выражение Изначально Вышестоящего Отца 2049-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас изначально-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаиннь, Аватара Синтеза Валентина – Подразделения Служения, Аватара Синтеза Владомира – ракурсом МАИ.
Возвращаемся в физическое присутствие, преображаясь на умение действовать Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 1984-й Изначальности и Изначально Вышестоящим Отцом 2049-й Изначальности, ракурсом своей Должности и Организации, каждым из нас, синтезом нас синтез-физически собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 1952-й Изначальности Югра, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь
             
Практику составила: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Югры, УС Владомира,
Ипостась Людмила Калинина 20.04.2017г
 



 

