                    
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Совет ИВО с Главой ИВДИВО, 2017-04-16, Королёв.
Практика.
время 01:27
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984изначальный явленно.
У кого в голове вопрос завис, что мы стояли в зале Отца, пока я тут объявлял, вы все оттуда, мягко говоря, вернулись на физику.
Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в синтезе с Аватарами возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049изначально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на изначально метагалактический ракурс явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И развернуть фиксацию шуньяты Метагалактики Фа на 4096-м присутствии Изначальной Метагалактики на фиксацию синтезом Советов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех подразделений физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя шуньяту Метагалактики Фа 4096-го присутствия 9-й Изначальности (она иная, чем в 8-й Изначальности) на синтезе нас и на каждом из нас. И вспыхиваем шуньятно физически собою.
Отец фиксируется в Изначальную Метагалактику на шуньяту. Мы, как Совет Отца, должны фиксировать шуньяту собою, в Изначальной Метагалактике шуньяту нашей Метагалактики. Это работа Советов минимум на следующий год. Вы первые, с кого начинается такая фиксация. Все остальные Советы зафиксируют эту фиксацию после стяжания обновления подразделения в мае. То есть сразу стяжать нельзя. Только в новом составе подразделений и 16-ю Аватарами. Ну, а с вами, как всегда, мы идём впереди на месяц всех.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая должность каждого из нас на данный момент – Глава подразделения, Глава такой-то организации, стяжаем фиксацию шуньяты Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа 9-й Изначальности Изначальной Метагалактики по должности каждого из нас.
То есть шуньята на каждом фиксируется вашей должностью. Проживайте. Это очень хороший огонь, очень высокое проживание. Не тупите. Это Изначальная Метагалактика, это очень высоко. И даже не думайте, что это материя. Это материя такого уровня, где нас фактически нету, чтоб вы ни стяжали. Даже в Изначальности если мы всё стяжали. В этой материи мы только начинаем быть, я корректно скажу. А шуньята – это очень высоко для любой материи. То есть фактически вершина материи. То есть мы идём сверху вниз. Мы над материей Изначальной Метагалактики, выражая шуньяту. Скорее всего, Отец нам это делает, чтобы материя Изначальной Метагалактики нас не растворила, корректно выражусь. А шуньята нас будет фиксировать и поддерживать. Поэтому возжигайтесь, заполняйтесь шуньятой, как вы сейчас заполнялись Отцом. И вспыхивайте ею.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Частью Изначально Вышестоящего Отца по выражению нашей организации. Кто-то с Христом, кто-то с Майтрейей, кто-то со Служащим, кто-то с Посвящённым.
Вспоминайте, где у вас сейчас организация. Сейчас! Высшая Школа Синтеза – с Аватаром. Вот как сейчас должности расположены. МАИ – с Христом. По-моему, сейчас так, да? Понятно, да? 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Частью Изначально Вышестоящего Отца по должности служения. Просим выразить Часть Изначально Вышестоящего Отца должностью служения.
Я без шуток. Должностью служения вы выражаете: Глава МАИ – Христа, Изначально Вышестоящим Отцом, Глава Высшей Школы Синтеза – Аватара Изначально Вышестоящего Отца, не как должность, а в самом Отце как Часть Отца. Не Ипостаси вы выражаете, а самого Отца как Аватара, самого Отца как Христа, самого Отца как Посвящённого, самого Отца как Майтрейю. И заполняйтесь этим выражением Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Стоим пред Отцом, продолжая это выражать. 
Когда вы стяжаете новый состав подразделений, такая практика сохранится, но в новом выражении Частей. Наука станет выражать Посвящённого,  МАИ станет выражать Будду, так, по-моему, сейчас для МАИ. Высшая Школа – Ипостась, ну, как пример. Это то, что я сейчас помню. Ну, Психодинамика остаётся  Служащим. Понятно, да? И вот эта задача Советам Отца ставится на весь следующий год: научиться выражать Часть Отца напрямую из Отца собою, как Главою организации в Совете Отца. Не просто Отца, а ещё его Часть по специализации вашей организации. 16 организаций – 16 Частей, от Отца до Человека Метагалактического, по новым посвящениям. Нет, до Метагалактического Человека – так корректней, правильней. Это будет 16-й вид, если не ошибаюсь. По-моему, не ошибаюсь. Да, до Метагалактического Человека, это будет Метагалактический Синтез, организация 16-я. Прониклись?
Вспыхиваем в синтезе нас соответствующими Частями явления Отца собою. У нас здесь есть одновременно, ну, допустим, несколько служащих Высших Школ Синтеза, ну, как минимум, двух-трёх вижу. А Аватар Изначально Вышестоящего Отца Отцом – один. Ну, и так далее. Главы подразделений – Отец Отца  – один. Вспыхиваем одним командным выражением Части Отца, являя Отца собою Советом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Входя в новое явление Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Честно сказать, я физически удивлён, но Отцу понравилось, как вы его выразили. Не знаю, чем. Он улыбается и счастлив. Ну, у нас хорошо что-то получилось. Я не понял, чем, просто хорошо получилось. Отец улыбается. Поощущайте Отца, вот от него идёт радостное состояние, что мы это наконец-таки сделали, что у нас это получилось. 
Вот эти два задания – шуньята и Часть Отца Главой организации в Совете – это работа на весь следующий год Советом Отца. Прям с мая, как только утвердили новый состав – начали. И каждый месяц нарабатывать это выражение. И лично ходить этим собою. То есть физически вы должны ходить этой Частью Отца, как член Совета Изначально Вышестоящего Отца. Все услышали? Обязаны.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение служения каждого из вас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И выходим из практики, аминь. 
Набор текста: Глава МАИ Королёв Семенова Тамара.


