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Краткое содержание
[00:00:01] Об участии и действиях Глав Организаций при посещении Совета с Главами ИДИВО, любых других Советов, занятий, тренировок.
[00:05:08] Вопрос и пояснение по тематике, пройденной на 30-м Синтезе ИВО (3-4 июня 2017, Астана), по различению двух видов Человека: 
- Человека выражения Майтрейи как есмь Человек, в цельности реализующийся окружающей жизнью, тем, что живёт, а  внутри него синтез всех накоплений, 
- и Человека ИВО – Человек, имеющий подготовку всех нижестоящих позиций - Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, дошедший до Владыки, различающий сколько у него Посвящений, Статусов, владеющий отдельными Частями, какой-то Должностью в пределах компетенции Полномочий, и в разнообразии этого действующий.
[00:06:30] И вот это всё сохраняется для вас для Аватаров, потому что после Человека и Владыки следующий Аватар. Если вы в должности Аватаров, а значит вы минимально Человек Владыческий. Вы должны чётко различать посвящения и права, статусы и начала, ипостасность и частности, должности, чтобы быть Человеком в различении четверичных возможностей Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза.
[00:07:10] Вам надо, чтобы устойчиво быть Аватаром взращивать себя как Человека в различении этой четверицы возможностей, тогда вы как Аватар станете дееспособным.
[00:07:42] Смысл Аватара в том, что Аватар это прямая выразимость Иерархии, это идеальная иерархичность.
[00:07:50] Через эту четверичность и умение по-человечески этим действовать у Владыки вы встроитесь в иерархическое выражение Аватаров как таковых. Вот по-человечески вы должны заняться такими тренировками в себе и собою, чтобы у вас это сложилось.
[00:09:03] Кто такой Аватар? 
Аватар есмь Аватар Кут Хуми, Аватаресса Фаинь собою физически. 
[00:13:22] Аватар – это новым управляющий материей. Аватар внедряя новое, созидает возможности нового опыта. Аватар идёт новыми путями, и он отрицая жизнь старых форм,  внедряет новое управление.
[00:24:12] Выходить к Владыкам Кут Хуми Фаинь, к Отцу, и просить завершить с вашей точки зрения автарскости негативное – вы обязаны. То есть вы развиваете территорию своими решениями, отрицая негативный старый опыт. 
 [00:29:00] Аватар это фрагментарный носитель Изначально Вышестоящего Отца физически. Слово «фрагментарный», это в меру ваших полномочий, потому что у вас есть должность, в рамках должностных полномочий, вашей Организации. Если бы вас назначил Отец, вы были бы прямым выражением, автоматика. Вы есмь Отец по вашей Организации, Отец вами смотрит, развивает ту Организацию, где вы аватарите.
[00:37:47] Мы выражаем фрагментацию специальным огнём Отца. В ИВДИВО примерно 1500 Аватаров, у каждого Аватара уникальный огонь фрагментации Отца, в который записаны аватарские полномочия. Отец есмь Огонь Поядающий, и Аватар, как отрицающий старые формы жизни, носит Огонь Поядающий.
[00:39:57] Вы должны научиться искать, понимать грани своих полномочий и возможности. Вы должны этим заниматься с Отцом минимально вашей Изначальности, он и будет вас обучать, как эту грань найти. Но максимально вы выражаете Огонь Изначально Вышестоящего Отца в целом, так как вы Совет Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack][00:40:47] Вначале ваша Изначальность, а потом ИВ Отца в целом. Соответственно, у вас двойной Огонь: Огонь вашего Отца, который курирует вашу зажигательную деятельность, курировать 16 легче, и Огонь ИВ Отца в целом, который курирует все наши полторы тысячи зажигателей. Зачем понадобилось столько Аватаров? У нас всего лишь 4096 присутствий в Метагалактике, нам не хватает примерно 2500 Аватаров.
[00:42:26] В итоге, у вас два Огня, где записаны все ваши возможности, и они автоматически действуют. Но и вас обучают: из Огня идёт эманация Синтеза, которым вы насыщаетесь, и вы получаете специфику вашей компетенции.
[00:42:54] Отец даёт вам фрагмент Огня, в этом фрагменте Огня – соответствующую систему Синтеза. Система Синтеза – сразу действующая выразимость. Из этого Огня и Системы Синтеза в этом Огне вокруг вас формируются Условия вашей Аватаркости. И их концентрацию поддерживает Отец, вы должны это сразу куда-то направлять.
[00:45:27] Второй момент, Аватар это Глава Иерархии, значит, через вас автоматически прёт Воля Отца в рамках ваших Полномочий.
[00:46:45] Воля – это не довлеющее над другими, это несущее другую деятельность, поэтому вам придётся обучаться волевым активациям. Это обучение. Обучает этому Аватар Иерархии, Кут Хуми Фаинь, 64-рица, Кут Хуми Фаинь – это физика Аватара Иерархии.
Вы Аватары Дома. И у вас Иерархическая Воля, но действует от Дома. В Доме цельная Воля. Цельная Воля – тотальная, её нельзя изменить. Вы учитесь Воле и Иерархичности. Вы должны научиться мыслить иерархически, замечая какие-то ситуации, принципы Иерархии.
[00:53:08] Аватары в новую эпоху это Управители Огня. Но вы Управители Огня, в первую очередь, в материи. Поэтому старайтесь учиться делать Огнём всё, что хотите.
[00:53:55] Пока у вас год эта должность, учитесь быть Аватаром. Должны сами тренироваться, сами хотеть, сами устремляться, чтобы это всё было. У вас свобода Воли: устремляться, чтобы этим быть. Чем больше получите опыта, тем компетентнее будете для будущего в том числе для своих посвящений и статусов.
[00:56:29 – 01:24:46] ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ.
Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарских выражений. Системная активация Огнём Дома Аватарских Полномочий по управлению материей, включение системы разработки Организаций в Домах. Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночной подготовки  и переподготовки Аватаром на весь год с фиксацией обучаемости. Заполнение Огнём Поядающим и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, автоматический прямой выход в зал Отца, обучение в зале Отца вхождению в процесс незавершённой аматизации, нацеленной на Творение в рамках своих Полномочий
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