Совет Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО, 4 июня 2017 года, Астана
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ.
Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарских выражений. Системная активация Огнём Дома Аватарских Полномочий по управлению материей, включение системы разработки Организаций в Домах. Стяжание у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночной подготовки  и переподготовки Аватаром на весь год с фиксацией обучаемости. Заполнение Огнём Поядающим и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, автоматический прямой выход в зал Отца, обучение в зале Отца вхождению в процесс незавершённой аматизации, нацеленной на Творение в рамках своих Полномочий
(00:56:29 – 01:24:46)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Не выходя никуда, физически синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми собою в целом, вы Есмь Кут Хуми. При этом Владычица Фаинь в зале, ходит на вас смотрит, уже. У Аватаров всё просто, она будет вас корригировать, есть такое слово, на корректность и правильность выражения. Вы Есмь Кут Хуми. Синтезируемся с Кут Хуми и проникаемся.
Владычица Фаинь говорит: «Расслабьтесь», а то вы из-за неё испугались. У Аватаров они легко ходят везде, как только появляется команда Огня, которая позволяет быть здесь. Нас достаточно много, больше шестнадцати и Аватары Синтеза могут быть между нами. При шестнадцати им легко встать физически, поэтому у нас шестнадцать Аватаров в Совете Отца, на всякий случай подсказываю. Поэтому Владычица с удовольствием сейчас пришла и вот где-то вот здесь ходит, сейчас. Не переживайте, она легко пройдёт между всеми, мерность другая просто, но она офизичена сейчас. Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся. 
Далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984‑изначальный явленно (длительная пауза). 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО в форме Аватаров. 
И теперь синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, сами спросите, насколько вы выражали Кут Хуми физически в процентах (пауза).
В среднем по аудитории: 50-55 – это хороший процент. В отличие от предыдущей команды, мы даже не стали тренироваться на это, у предыдущей команды были сложности с этим (пауза).
Возожглись. А теперь хитрая вещь. Вы синтезируетесь с Аватарессой Фаинь и проникаетесь ею в зале. Аватаресса – это как раз материя, а вы Управители материи. Попробуйте прожить, как у вас Кут Хуми уже есть, а вас заполняет Аватаресса. Вы Есмь Аватаресса Фаинь физически, вы часть её, а вы Есмь Аватаресса физически (пауза).
Гармония наступила, физически Кут Хуми Фаинь выровнены в вас, насколько вы проживаете, ощущайте. Ну, вот сейчас будет то последнее, что мы с вами не обсудили, а Владыка сказал: «Оставить на тренинг». 
Пробуйте прожить, что у вас происходит. Вы там стоите, с вами что-то происходит, а здесь кто-то вслух скажет, что вы там сейчас проживаете, видите, ощущаете. Что происходит? Владыка это делает видимым. Обычно это невидимо (пауза). 
(из зала: - Клетки обновляются.)
Клетки обновляются. Чем? Огнём, понятно. Что происходит там? Мы Огонь с вами обсуждали, поэтому слово «Огонь» – неправильно. Но с Огнём это связано, это я подсказал. 
На вас зафиксировался ИВДИВО в зале, причём вам показывают прямой Огонь, который течёт, как с потолка, заостряясь на вас, такого светлого тона, потом проникает в ваше тело, но это вопрос не потолка, а вопрос ИВДИВО, вы так просто видите визуально. 
Аватар – это прямой носитель ИВДИВО. Даже в 5-ой расе Аватар – это прямой явитель Дома Отца, запомните это. 
Любой Аватар – это явитель Дома, он излучается только в Доме и действует только Домом, поэтому, управляя материей, вокруг вас вертятся Условия, системы, Огонь Дома в рамках вашей компетенции автоматически. 
В предыдущие годы у нас некоторые команды, даже Советы Отца, Дом не выражали. В итоге, на этом горьком опыте вас назначили всех Аватарами и теперь вы не сможете не сделать это. Я вам такую печальную статистику скажу, не хватало подготовки Служащих. Не надо ничего обижаться, не смогли научиться. Ну, не смогли, а города из-за этого не могут быть виноваты, правда? Поэтому вас решили назначить Аватаром, и теперь все смогут: Дом просто на вас ляжет (посмеивается), ну, сядет, ну, зафиксируется, а дальше сами слово подбирайте. И сейчас вам дали это сопереживать. 
Вот Кут Хуми Фаинь и теперь проживите, как Дом, Дом с вами работает – он не сознателен, а у него есть системы автоматического действия по вашей компетенции. Соответственно, у кого-то МГК активируется, у кого-то Учитель Синтеза активируется и так далее и так далее. 
Вот идёт от Дома системная активация ваших Полномочий. Проживите это. У вас, как Аватара, соответствующий Огонь фиксируется, и тут же на вас включается систематика ИВДИВО по Огню Аватаркости каждого из вас. Ну, проживайте, как это. Мне сложно комментировать, у вас шестнадцать видов опыта – разнообразие (пауза).  
И вот теперь пробуйте в зале эманировать из себя вот это выражение Дома, и вокруг вас появится как некая системка, туманчик-не туманчик – такая из тоненьких нитей, они ярко горят огнём с точечками – это система условий, которые вами сформировались вокруг вас на Огонь ИВДИВО. То есть, это некая, это не полусфера, а – кокон, не хочется сказать – Овал, Овал, вертикальный овал такой, как столп вокруг вас, но закруглённый сверху и снизу, и масса ниточек с золотыми точечками, ну, такой, Огонь, просто так легче видится. Попробуйте это увидеть вокруг вас. Это система вашего действия, которая Огнём Дома из вас выявилась. Ну, периодически такое будет, только я не знаю, успеете ли вы это увидеть. Сейчас вам просто показывают. 
Вас назначили не просто так, в каждом из вас Владыки накопили какие-то системные действия, полезные. И вот сейчас что-то первое выявилось.
(из зала: - Не просто точечка, а точечка, она ещё разворачивается…)
Да, да, да. Она там… Я назвал базу, а дальше уже там… всё, можно эту точку даже развернуть в Головерсумом, а там уже, кто как видит. Я тут ориентируюсь на разные возможности. 
Ну, а теперь смотрите, Владыка там что-то сказал в зале, и эти Сферы начинают от вас расходиться во все стороны, расширяться, в буквальном смысле слова, образуя Сферу и где-то там растворяясь. Они не растворились, они ушли системно в Оболочки ваших Домов, ну, то есть, у кого-то в Астану ушло, у кого-то в Караганду и так далее по городам, в Сферы ваших Изначальностей. 
Вот так работает Система Аватарских Полномочий по управлению материей. Вы первый раз применили свои Полномочия, но под контролем Владыки, на тему, ну, я бы сказал, отстройки ваших Организаций в Домах, то есть мы включили Систему разработки вашей Организации в Домах. Раньше это делали Кут Хуми Фаинь, теперь вы сделали, ну, с Кут Хуми Фаинь, естественно. Увидели? 
А теперь у вас такое состояние, что как будто что-то ушло от вас, вот, да, вот разреженности. Это Система, которая у вас складывалась с Владыками ушла. Владыки вам показывают, что у вас такое ощущение, как часть отдали какую-то, освободились. 
Это та самая отдача Огня, о которой я говорил, что вы всегда должны отдавать. Вот это ощущение, у меня оно тоже есть, это как раз отдача, что она произошла. 
Бывает, вы отдаёте, а ничего вот лёгкого не появляется – значит, вы не отдали. Вы делаете вид, что отдаёте или думаете, что отдаёте – такое тоже бывает. Вот когда реально отдали, возникает обязательно ответ – лёгкости, разреженности, каких-то реакций вот Огня на что-то. Это не обязательно вот легко, но обязательно состояние на это возникает. 
Там подходим к Кут Хуми Фаинь. Мы чуть дальше стояли. Посмотрите там и пешочком подошли. 
И стяжаем, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку, сегодня обязательно концентрированную, и подготовку и переподготовку Аватаром на весь год. И по секрету: меньше не бывает у Аватара - это минимальный срок. Поэтому у нас годичный цикл действия Дома, обновление каждый год идёт, понятно, что до следующего назначения. 
Есть условия, которые закладываются за несколько месяцев, чтобы реализоваться через… там, поэтому минимально год. А то, что вы начинаете сейчас делать, у некоторых служащих условия скажутся в феврале, и Владыка с вами будет разрабатывать это в ночной подготовке. Я сказал «у некоторых», потому что я двух-трёх увидел, а так можно посмотреть: у кого-то в июле есть, у кого-то в мае сигналит, то есть здесь разнообразие. Это не значит, что только так, это значит, что что-то там сработает. На себя не тяните, я вообще сказал, а там у кого и как – это к Владыке (пауза). Попросили? 
Возжигайтесь фиксацией Владык. Вы и так Есмь Владыки, но есть ещё фиксация вот этой обучаемости. По этой фиксации вы в любой момент выйдите в нужный кабинет и зал, куда вызовет Владыка, в любой Изначальности – у Аватаров нет привязки в обучении только в своей Изначальности, запомните. Вы слýжите этой Изначальностью, но при обучении вас вызывают куда угодно. Потом научитесь (пауза). Это есть. 
И в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049‑изначальный явленно, и у вас сразу вспыхивает ваш Огонь Поядающий. При Отце – вы Есмь вот этот фрагмент, часть Отца. Я старательно не говорю – часть Отца, иначе сработает Часть. Фрагмент Отца, но это автоматический Огонь в вас, не надо его даже там вот искать, стяжать, вот просто вы горите этим, становясь пред Отцом или рядом с Отцом. 
Проживайте, это Огонь Поядающий. Мы его в профессии стяжали, но там было чуть-чуть, тот, кто стяжал. Сейчас у вас – на всё тело. Ну, где горит больше, где меньше, это ваш вопрос, но Огонь Поядающий не может поместиться в один маленький кусочек, только в целом – это его специфика. Вот разреженность внутри, плотность Огня бывает разная, чем разреженней, тем он, ну, легче или меньше. Но то, что он сразу по всей коже, включая все органы, кости и мышцы – это однозначно, вы просто им стоите, горите. Отец на вас смотрит. Горим. 
Отец из себя эманирует Огонь, кольцом, фиксируясь с каждым из вас кольцом, то есть это вот так… Огнём, ну, где-то на уровне поясницы. Соответственно, Огонь Отца облекает вас по телу, фиксируясь на поясницу, и прошёлся по телу. Возжигаемся Отцом.
Вот из некоторых из вас посыпались ненужные штуки, как говорит Отец, включая старые Мечи, которыми вы, наверное, не пользовались или, может быть, с прошлых воплощений. Можете посмотреть на пол, что-то там грохается, но оно сразу там и растворяется, то есть в том Огне, в котором вы стоите, оно не сохранится, но увидеть можно. Предмет вначале валяется, потом сжигается. Я не шучу, это предметная среда. Пыль – это тоже предметная среда, это результат ваших мыслей, которые не совсем компетентны. Да, если у кого-то кусок земли выпал, это, извините… (в соседнем помещении раздаётся сигнал мобильного телефона) там есть кому ответить, там откроют. Всё. Отец сказал: «Возожглись». 
А теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и из Хум заполняемся Синтезом, мы не стяжаем его, мы заполняемся на наш Поядающий Огонь. 
Стяжаем, это если мы развиваемся и сами меняемся. А мы сейчас работаем как Аватары: Отец автоматически нас заполняет Синтезом, но Отец хотел, чтобы вы это научились и прожили, потому что у вас будут разные ситуации, вы должны уметь выходить в этот зал и в любой момент заполниться Синтезом. Причём Отец вам показывает, что вы автоматически им заполняетесь, даже слово говорить не надо. Выскочил в зал, ты уже вначале в Огне, а подучитесь – сразу в Синтезе, вернулся и действуй. Понятно, да, о чём я? Потому что может закончиться. Вы скажете: «Как это может закончиться?» Бывают ситуации, когда Огня не хватает, чтобы её пережечь. Вот эта тренировка для этого. Я без шуток. Бывают разные ситуации. 
То же самое с Синтезом. Вы должны понимать, что объём Огня не от Отца ограничен, а вами, там не хватает в Частях, в Посвящениях, в Статусах, какой-то компетенции. Естественно, больше Огня нельзя – вы сгорите, а на какую-то ситуацию у вас может не хватить. Ну, вот, такая методика «сразу в зал к Отцу».
У вас «в зал к Отцу» - выход автоматом, у вас даже не надо вопроса. «К Изначально Вышестоящему Отцу» – вы уже там, тем вашим Телом, потому что вы Аватары, у вас прямой выход в зал Отца. Не запомните, а выучите это. 
Исключений нет. Ваше вышестоящее Тело автоматически туда выходит, невзирая ни на что, что бы с вами ни происходило, даже если физика в отключке, то Тело автоматически в зале Отца уже, уже, понятно, да, ну, и помогает физике, если рецидив какой-то. Я на всякий случай, мало ли какие ситуации бывают. Нас теперь много, надо учиться разнообразию. 
Вы заполнились Синтезом. А теперь проживайте, вот вы в Огне Поядающем встали, сейчас заполнились Синтезом. Найдите разницу ощущений, чтобы на будущее вы знали, как это различать (пауза). 
У меня сейчас самый лёгкий Совет, я делюсь опытом, так что вы не обижайтесь на моё состояние. Мне нравится, всё классно, я просто делюсь опытом. Это самое удобное и уникальное, когда ты не у Отца с Владыкой что-то стяжаешь, а вот просто делишься опытом и всё. Поэтому у меня такое состояние. Вы на меня не реагируйте вообще. У меня – всё то же самое. Просто некоторые смотрят на меня и недоумевают: «Ты чего такой?» Я кайфую (смеётся).  Я ещё никогда не передавал опыт от Аватара Аватару, кайф полный (пауза). 
Поопределялись. Это вот прям Отец так сказал: «Поопределялись». А теперь, у вас кольцо Отца: налево Огонь, направо – Синтез. Эманируем Отцу. Я без шуток. 
С левого бока эманирует Огонь, с правого бока эманирует Синтез – из вас Отцу по кольцу, по залу не идёт, по кольцу, как по проводам. От Отца: слева входит Синтез, справа входит Огонь. Ваше дошло до Отца, от Отца идёт. Проживайте. 
И вы вспыхиваете внутри Отцовским Огнём и Синтезом, вот тем, что по кольцу идёт – он не выходит в кольцо, вы эманируете сами в кольцо. В кольцо ‑ входит ваш, от Отца ‑ идёт вам. 
Это тренировка, это не будет так всегда. Кольцо – это чтобы ваши Тела видели, что это идёт, обычно оно не нужно, ну, у нас с верой разные компетенции, корректно выражусь. И Отец поставил кольцо, чтоб вы убедились, что это действует. В принципе, то же самое будет действовать, если вы рядом с Отцом встанете, и никакие кольца не надо, но там всем Телом сразу, просто тренировочка. Рядом – это почти как вы стоѝте (пауза). 
Отец убрал кольцо, и внутри вас его Огонь и Синтез в неповторимом бурлении, проживите уровень Огня и Синтеза. Синтез пытается записаться, Огонь пытается отдаться. Сразу не получается, идёт бурление. И вот это бурление ‑ это когда Синтез записывается в Огонь, они автоматически пытаются сработать друг с другом, а не получается, потому что… ну, Отец что-то в вас заложил, чтобы вы прожили это. 
Как только у кого-то получилось, сразу у вас вспыхивание идёт, вы однородно вспыхиваете. У кого-то уже получается, и идёт такая однородная вспышка, «Пш!», и вот однородное состояние внутри такое, нет ни Огня ни Синтеза, а однородность. 
И Отец говорит: «Вот этой однородностью вы можете Творить в своих Полномочиях». 
Это не Огонь и не Синтез, это их смешение до какой-то однородности, и вот этим выражением вы можете Творить в рамках своих Полномочий. Ну, там Аннигилирующий принцип, который остановился посередине. Примерно так, я не буду это пояснять, потом выясните. 
Аннигиляционный аматик – 8-ая профессия. Незавершённая аматизация, нацеленная на Творение, если вы хотите узнать, как это называется. 
Завершённое станет, только когда вы это сотворите, ну, то есть это как вот принцип от Отца, чтоб у вас получилось Творение. Но творить вы должны сами. Надо завершить, поэтому незавершённая аматизация. 
Если она завершится, то Отец вас сотворит, а Отец дал вам незавершённую аматизацию, чтоб вы по физике что-то сотворили. В годах. Шучу. Понятно, что за год, раз эта аматизация незавершённая.  Слишком долго тут творить не надо. Минимум ‑ месяц, максимум – год. На сколько Отец дал, не знаю. Минимум месяц ‑ потому что есть вещи, которые срочно делаются и потом заново то же самое. Всё. Мы ещё там стоим.
Благодарим Отца и запоминаем, где мы стоим, чтоб мы автоматически туда выходили. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они в зале по бокам от нас стоят, в смысле по бокам от команды стоят. 
И возвращаемся на физику в данное тело каждым из нас. И в вас входит незавершённая аматизация, проживите это. Она как бы с телом, но запаздывая, чтобы вы прожили поэтапно: тело и вот аматизацию. Ну, это Отец вас продолжает обучать. Вот она у вас стоит. 
Как только вы почувствуете, что она у вас бурлит, вы входите в процесс какого-то Творения, ну, как пример, это одна из обучалок. 
Аматика – это насыщенные ядра с условиями, системами, концентрациями, синтезом, огнём, в разнообразии, вот как сеточка вокруг вас, только объёмно, у вас сеточка была такая вокруг вначале, у Кут Хуми, а теперь – объёмно, насквозь. Вот разные конструкции. Вот она в вас вошла и как только начинает двигаться, играть, это значит, наступили условия Творения, какие-то, не обязательно всех. Фрагмент может сотвориться, всё остальное опять остановится, а может всё сотвориться, вы не обязательно это отследите, но мы вас просто будем обучать, чтоб это как-то вот отслеживалось. 
И выходим из практики. Аминь. 
(01:24:46) Мы вас будем обучать. Это вся подготовка Кут Хуми на весь год. Это мы, называется. Это вся подготовка у Отца на весь год, но у Отца мы не просим подготовку, вас отправляют туда автоматически, как Аватаров, ну, и условия. 
У меня были условия, когда… я вот живу… благо у меня время позволяло, так спать захотелось, я чуть это… прямо физически падал, лёг, автоматом заснул. Оказался на учёбе Отца, Отец вызывал. Ну, физикой не мог выйти, я просто вырубился физически. Ну, хорошо, что не на работе, не в дороге, не на машине, ну, Отец понимает условия, вырубило. Поэтому если вас вдруг вырубит, потом вы проснулись и ничего не помните, обычно вам не сделают, что вы кому-то что-то мешаете в этот момент, там всё гармонично, комфортно, знайте, что вас срочно вызвали на какую-то тему. Физически может вырубить, потому что тема сложная. Ноу проблем, будем привыкать. Это редко бывает, но метко. Я запомнил на всю жизнь. Поэтому если вас каждый день вырубает, это уже не вызывается, это уже медицински как-то, отдыхать надо чаще. Всё.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за Совет Изначально Вышестоящего Отца, до свидания. Совет завершён.
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