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4-ричная активация Мысли.
Расширение Мысли явлением огня, духа, света, энергии ИВО новой эпохи. 
           У нас по жизни стоит много вопросов. Как это сделать? Как чего-то достичь? Что это значит? Что у меня за ситуация происходит? Это вопросительные состояния, когда человек должен сориентироваться в случае, если он впритык оказывается в какой-то ситуации, где она вокруг или внутри него. И если всё непонятно, ему нужны разъяснения. А для этого необходимо человеку в первую очередь самому сделать вывод о том, что происходит. И этот вывод зависит от того, как человек воспринимает окружающую реальность, как он проанализировал какие-то события и что из этого сложил, вывел. То есть он начинает мыслить. 
             И можно сказать, что мысль – это показатель синтезирования наборов разных видов информации, данных об окружающей реальности, чтобы сделать свой вывод. Это неотъемлемая часть действий внутреннего мира каждого из нас. Человек сам сотворяет мысль, поэтому процесс Мышления – это процесс показывающий самостоятельность, обособленность в какой-то степени от общей массы человеческой каждого человека на пути к индивидуальности. Не к отчужденности, а на пути к индивидуализации. 
           Человечность начинается с мышления. Если ты не умеешь самостоятельно мыслить с точки зрения современных стандартов для человека, ты человеком не являешься. То есть ты человеческое существо, но твоя содержательность, твой принцип жизни, методы, способы осуществления жизни не дотягивают до человеческих.
            И только в человеке начинает складываться процесс Творения. Ментальная материя начинает включать в нём творческие процессы. Он сам это делает, учитывая свои какие-то интересы, цели, учитывая свои возможности иногда не осознанно, но учитывая. У него рождается некий собственный вывод, который в итоге его же и характеризует. А на основании выводов об окружающей реальности он начинает строить свои следующие перспективы действия, то есть, как мыслит – так и поступает внешне физически. Можно сказать, что мысли формируют характер, отстраивают его Я.
            У человека включается творящее действие, которое называться мышлением. Эволюционное развитие человека всегда вело к совершенствованию мысли. И если в предыдущих эпохах человек сливался, заполнялся, применялся энергией, светом и духом, то в новой эпохе активно включается и развивает нас такая субстанция, как огонь. Огонь это то, что эманирует, излучает Отец для нашего развития, для развития материи в целом. Огонь в своей развёртке несёт и дух, и свет, и энергию, усовершенствуя материю. Человек всегда имел огонь. Можно вспомнить, когда ещё в третьей расе одно пламя монады развивалось из искры, или может быть точки, потом два пламени монады в четвёртой расе, из какой-то тоже точечки, или три пламени из искры Огня Жизни в монаде человека. Именно так, имея огонь, человек чувствует, что он – человек.
            Мы знаем от том, что мысль управляет материей. И человекимеющий огонь, обучается управлять рождением материи огня, потому что это – новый стандарт, закон Отца в новой эпохе. И человек с его внутренним миром, и природа (материя), с которой он слит, всё эволюционирует.  Поэтому, если мы не владеем Мыслью – материей управлять нечем. Тогда и цивилизация входит в некие трудности. 
            Соответственно, необходимо перестроиться на новую силу и глубину Мысли, уже в новых условиях управления материей.
            В том, что человек из любой информационной базы, всей, которая у него есть, доступна, которую он усвоил, понял, сложил, изучил, он творит новый свой вывод как образ. Собою творит образ какого-то вида материи, как ответ на вопрос, стоящий перед ним по жизни, как ответ на цель, заданную какую-то. То есть в любом случае любой процесс мышленияэто процесс творения образа. И какой образ человек эманирует вовне так материя и реагирует, то и получается во внешней жизни. Поэтому, необходимо учится рождать мысль содержательную, огненную. И чтобы это содержание было качественным, нужно расширять Мысль явлением огня, а не только духа, света, энергии Отца. 
            Надо увидеть, что в новую эпоху чисто энергетическая мысль может только помочь слиться с природой, с первичной информацией. Перестройка в мысль светом и её включённость уже организует, структурирует материю. Свет, управляя энергией, печатает в неё, что должно быть достигнуто, организовано любовью в материи, в какую слиянность эта материя должна войти разными связочками, огнеобразами (атомами, молекулами, спинами и т.д.), чтобы получилась та запись, которая прописана в свете. Свет берёт записи из мудрости. Об этом можно так сказать, что заряженные субстанции с записями проекта следующего состояния материи будут её сдвигать и требовать он неё перестройки.  Поэтому мысль светом важна. Это будет вызывать развитие в материи.
            Но чтобы материя складывалась и двигалась в какой-то новый уровень организации, именно дух помогает создать это движение как вдохновение, как идею и образ действия её осуществления.  И мысль духом вырабатывает этот образ, человек начинает думать: «А как же мне это исполнить, то, что меня вдохновило?». Идея, вдохновение могут закрутить наше мышление. Соответствующий по качеству дух движется, а рождается он волей. Он магнитится, стягивается в волю и принимает её записи, начиная рождать законы для материи.
           Когда огненная мысль уже организована волей и огнём, материя получает вектор развития, путь. При этом нижестоящая материя переорганизовывается, перестраивается, согласно огню, где уже образ исполняется законом, как видом какого-то движения этой материи с мудростью, светом. А любовь и энергия – это окончательная отстройка этой материи.
           Огонь – созидающее и творящее начало. И когда человек с ментала выработал и отдал огненную мысль, она будет созидать, сотворять внешнюю материю уже и вне его. Огонь всегда несет новые стандарты. Вылетел огнеобраз мысли, например, молекула ментальная, она в своем составе имеет огонь и будет она крутиться и творить окружающую материю. 
           Мы все насыщаем своими мыслями среду. И если человек записывает свои мысли в огонь и в дух или, как говорят, мысль сильная, то находясь в общечеловеческой среде, он начинает пахтать все условия среды нижестоящие. И люди улавливают эти движения огня и духа своими мыслями. И думают о том же самом, о чем подумал этот человек. Идёт система передачи баз данных на уровне мышления. Поэтому у нас случаются одинаковые открытия в одно и то же время в разных точках света.
            Когда человечество эволюционно развивается, то вот эти четыре этапа своего мыслительного развития обязательно должен проходить каждый человек, достигая огненной, творящей мысли.
           Итак, любая мысль должна описать что-то, должна нести Образ. И этот Образ рождает сам человек, это очень важно понимать. Он должен быть цельным и являться результатом нашего творения какого-то вида материи в зависимости от ситуации. И выработанная правильная, согласно законам Отца, огненная мысль простраивает достижения нужного вам результата той или иной ситуации. А неправильно сложенная или вовсе недодуманная, слабая мысль вносит в мир человека недосказанность, недоработку и даже нежелательный результат. То есть, утвердив мысль, ошибочную для себя, он получает вокруг перекос ситуации. Потому что на эту мысль тянутся объективные виды материи, чтобы его исправить, развивать дальше.
           И никак по-другому человек не будет развиваться, кроме собственным выбором и собственным действием. И нельзя ориентироваться только на подсказки других. Их нужно слушать, их нужно учитывать, но всё равно, вот этот выбор, мысль его должна быть личная. 
          Чтобы обучаться, а потом жить огненностью мысли, чтобы копить огонь с новыми параметрами мышления, у человека есть такой инструмент, как ментальная Чаша. Он есть составляющим размышления, мышления, творящих в материи процессов. Чаша дана человеку для накопления огня, для направленности в сложении огненной мысли. 
           Мы сейчас знаем восемь видов огня в Чаше, которые применяются человеком, развивая его мышление и ментальную материю, синтезируя мысль в цельность. Это огни: Амриты, Ядерности, Прасинтезности, Синтезначальный, Воспитания, Источника, Творения и Изначально Вышестоящего Синтеза. Этослои огня в Чаше активирующие, насыщающие и углубляющие Мысль в её дальнейшем применении.


