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МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ СТАТУСОВ
Перевод Метагалактической Информации с третьего горизонта на четвёртый дал нам, Аватарам Метагалактической информации, эффект более глубокого контакта с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Отцом. Мы стали более ментальными, а значит, с нами стало легче общаться Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, в том числе по вопросу служения.
Мне, например, с учётом специфики подразделения ИВДИВО Уфа. То есть информация – четвёрка, Ментал, а специфика подразделения – тройка, Служение, Статусы, Астрал. Значит, всё, что развёртывается деятельностью в подразделении, становится физикой для Аватара Метагалактической Информации ИВО. И наоборот – получая информацию из Распоряжений, Регламентов, сайта синтез.орг, Метагалактического агентства информации ИВДИВО или непосредственно от ИВ Аватаров ИВО, Отца, доношу её до служащих подразделения – либо со ссылкой на источник информации, либо давая разъяснения, например, по пунктам документов ИВДИВО. Просматривая республиканские информационные ресурсы, нахожу мероприятия Общего дела для участия в них физически или Огнём Служащими Подразделения.
Нам всегда говорили, что, несмотря на одно и то же название должности, каждый служащий является неповторимым. И это стало для меня очевидным в 2019/2020 синтез-годе служения. Исходя из соответствующих Огня и Синтеза ИВАС Сергея Юлианы, складывается явление Метагалактической информации Статусов Изначально Вышестоящего Отца. А, Аватар, например, Метагалактического Общества ИВО развивает Метагалактическое Общество Синтеза Статусов. Оно будет интересно тем, кто интересуется вопросами развития Статусов. Или Аватар Должностной Компетенции мог бы разрабатывать Синтез Статусов Могущества или наоборот: Могущество Синтеза Статусов.
То есть главными темами подразделения являются Статусы как таковые, наука Статусов, Синтез и Огонь Синтеза Статусов и разработка у Служащих качеств, свойств, способностей, возможностей, способствующих наделению Началами Творения и Созидания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в управляющем владении всего во всём и всеми видами реальностей, цельностей и ИВДИВО-Цельностей. И информирую именно о такой деятельности подразделения, активируя служащих ИВДИВО на разработку Статусов.
Кто владеет информацией, имеет бо́льшие шансы самоорганизации в служении и реализации вовне. Поэтому надо научиться воспринимать источники информации – восприятие должно быть и на глаз, и на слух, и телом в целом – и расшифровывая её, оформлять текстово – словом. И именно одновременное служение в Горизонте (4) и в ракурсе специфики подразделения (3) облегчает эту задачу: сбор информации чувствами (чакрами), которая даёт повод к размышлению (сферами мысли). Чувствознание, как результат практики, запускает процесс творения мысли Логикой. Головерсум складывает образ действий, а Мышление – оформляет мысль текстом. Интуиция помогает сделать правильный выбор: говорить/не говорить, важное/неважное. Голос полномочий помогает найти правильное слово донесения информации. Так складывается взаимодействие и взаимопомощь Частей этих двух Горизонтов.
Чтобы правильно воспринимать, расшифровывать и являть информацию, мы нарабатываем дееспособность своих Частей/Систем/Аппаратов/Частностей практиками, тренингами. В этом нам оказывают помощь и Инструменты, ежегодно стяжаемые нами, и ключи Служащего. Кроме того, дневное и ночное обучение вышестоящих тел в учебных заведениях ИВДИВО – на факультетах Метагалактической Информации и Синтеза Статусов, Школах Аватара и Управленцев ИВДИВО, Метагалактической академии Воинов Синтеза, стажировка в журналистских пулах, пресс-центрах Аватаров Служения, информагентствах Экополисов Служения. Но при этом обязательно должен быть взаимный обмен опытом между Физическим и вышестоящим телами, без этого нет быстрого роста тебя физически.
В 2019/2020 году интенсивно работала с Распоряжениями и Регламентами, нарабатывая, таким образом, ментальность и, в том числе сообразительность. Результатом такой работы стала активация служащих на уход, разработку и развитие парков-садов вокруг зданий подразделения; активация служащих на ночную подготовку и ночное служение. В нашем подразделении ночное служение выразилось сотрудничеством в Центре разработки Статусов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сергея Юлианы.
Также даёт быстрый эффект роста набор текстов МФЧС, Школ ИВДИВО. Во-первых, набирая тексты, в данном случае первых восьми Синтезов первого курса Прав Созидания Посвящений Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, глубоко входишь в темы. Начинаешь скоростно соображать, видишь, где это можно применить. Изучая, практикуя, профессионально образовываешься сам, а потом начинаешь консультировать темами Подготовительного Синтеза. Проводишь занятия, тренинги со служащими. Ну, а потом или даже одновременно с этим можно начать сбор команды Подготовительного Синтеза.
Кстати, возвращаясь к Распоряжениям и Регламентам, ночная подготовка служащих предусматривается и в зданиях Синтеза. Там, например, мы можем изучать Синтезы нашего Горизонта: 4, 20, 36, 52, 69, 79, 92 и те же 1-8 Синтезы Подготовительного курса.
[bookmark: _GoBack]Могу добавить несколько слов о силе Энергопотенциала. Сдав Энергопотнециал частных служебных зданий, энергопотенциальный обмен которых разрешён, попросила 50% обменного Огня направить на реализацию моего Мыслеобраза. И что? Практически мне удалось это реализовать. МО: «Вершение Констант Статусов Изначально Вышестоящего Отца» – развернула вместе с Аватаром Метагалактической Нации ночной лекторий «Вершение Начал Творения личных Статусов граждан Планеты Земля» вначале в подразделении, потом в ИВДИВО. Цель: Экология информсреды Чистотой Служения – выявляли в политической, экономической и общественной информации то, что не соответствует Истине Отца; то, что не соответствует Информации Отца; не соответствует Служению Отца, которая вводит в иллюзии и заблуждения, и нивелировали их негативное воздействие на граждан Огнём Чистоты всем Горизонтом Метагалактической Информации. Только вот устремление было мною составлено не верно: хотела магнить новеньких на МФЧС, а магнитила новеньких служащих, с которыми обучалась служить и сама. В чём же ошибка? Не дописала слова – «на МФЧС». Надеюсь, дописав эти слова в устремлении в новом синтез-годе служения, эту ошибку исправлю.
