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МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ СУБЪЯДЕРНОСТЬ ЧАСТНОСТЕЙ ИВО КАЖДОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИМ СИНТЕЗОМ  ИВО.

Рассматриваются частности, субъядерность, их взаимодействие Метагалактическим Синтезом ИВО и принцип творения человека ИВ Отцом этим.

       Каждый человек живёт внешним и внутренним миром. Связующим звеном  между этими мирами человека служат чувства, мысли и т. д. То есть то, что называется частностями: 64 частности. Перечислим первые 16: Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Суть, Идея, Право, Мощь, Параметод, Основа, Синтезначало, Взгляд, Имперация, Я-Есмь, Условие. 
       Как пример взаимосвязи внутреннего и внешнего мира человека, можно взять поговорку: «Посеешь привычку – пожнёшь судьбу». Если ты привык везде чувствовать негатив, искать подвох, то ты найдёшь его даже там, где его и не было, и нет. И, соответственно, условия твоей жизни будут именно такими: всё вокруг плохо, везде подстава.
       Аналогично, о том, что мысль материальна, говорили и писали и 5й расе. «Думай о хорошем, я могу исполнить» звучало недавно с нашей эстрады. Думаешь внутри себя – получаешь извне всей своей жизнью. 
        Проблема в том, что в 5й расе человеку очень трудно, практически невозможно, было выработать свою мысль, своё чувство и т.д., ибо частностям не из чего было формироваться. Чтобы преодолеть эту проблему, ИВО дал нам в разработку две такие Части как 166.Частности ИВО (ИВАС Наум Софья) и 156. Субъядерность ИВО (ИВАС Давид Сольвейг).
[bookmark: _gjdgxs]       Сначала рассмотрим, что такое частности. Т.к. чувства вырабатываются чакрами, мысли производятся сферами мысли, то частность - это то, что относится к производным Чакр, Сфер Мысли, Разрядов, т.е. систем.  Частности – это то, что производят системы Частей человека. Это продукция, выработанная системами Частей. Из чего эта продукция состоит? Вот карандаш состоит из пластмассовой или деревянной оболочки и графитового стержня. А из чего сделана мысль, чувство и т.д.?  Как  называется материал, из которого состоит, формируется, лепится, делается мысль, чувство, любая частность? Это субъядерность определённого вида материи. 
Давайте посмотрим, как это работает, чтобы у нас сформировалась, например, собственная мысль. Это достаточно сложный процесс, чтоб одновременно и Часть, допустим, Размышление, работала  над формированием мысли, и мы имели необходимую концентрацию субъядерности, чтобы из этой концентрации субъядерности могла выработаться мысль. 
И  часто проблема не в том, чтобы у нас появилась мысль, мы люди образованные, а её нечем формировать. То есть мысль, как материальный объект, должна из чего-то состоять. И  ментальная деятельность Размышления должна закончиться продуктом - создать мысль: логическую, ассоциативную и т.д. Но эта мысль должна не записаться в субъядерность, а она состоит из субъядерности и имеет определённую силу взаимодействия. И для формирования каждой частности, допустим сути, нужны свои специфические уровни буддичности, взаимодействия с позиции буддичности разных законов, стандартов, чтобы выработать суть тобою. Чтоб мы могли взаимодействием разрядов, допустим Сутенности, выработать собственную суть. Раньше Будда получал суть, как просветление от Отца, и этой сутью потом жил пробуждённый. Получить от Отца, от Владык тоже надо. Но субъядерность частностей нацелена на вырабатывание наших собственных сутей, идей, и других частностей. И каждый вид частности имеет свои особые субъядерности, свои взаимодействия. Здесь интересное слово «взаимодействия». Это как физические взаимодействия: разные законы между собой связываются и рождают процессуальные отношения. Например, закон Всемирного тяготения – и всё падает на поверхность Земли. Вспомним примеры законов из школьной программы: законы оптики, динамики, статики, законы химии, биологии, астрономии. Вот эти законы между собой связываются и рождают нашу физическую реальность. В буддической реальности взаимодействия с позиции буддичности разных законов, стандартов, создают силу взаимоотношений, реализующих выработанную тобой суть в окружающем мировом контенте. В ментальной реальности взаимодействия разных законов, стандартов, создают силу взаимоотношений, реализующих твою мысль в окружающем мировом контенте. Мировой контент: набор разных мыслей, которые определённым образом действуют на материю. Значит, если ты создал свою мысль, ты вошёл в мировой контент мысли, где твоя мысль тоже определённым образом действует на материю, создавая определённую специфику мировых взаимосвязей этих мыслей между собой. Т. е. вопрос не только в том, чтобы мысль создать, а в том, что она входит в определённый контент ментальных отношений или Реальностей/Цельностей, или Миров.
       Таким образом, Субъядерность ИВО, как 156я Часть, созидает разные виды субъядерностей, чтобы формируемая тобой мысль сформировалась соответствующей субъядерностью менталики и могла, произведённая тобою, встроиться в мировой контент взаимодействий всех мыслей между собою, вызывая развитие ментальных процессов у людей: у всех и каждого.
      Когда-то, лет 18 назад, на меня произвела впечатление фраза, что Отец сгущивает материю астрейности, чтоб у нас был материал для выработки чувств. Аналогично, сгущиванием ментальной материи формируется материал для рождения мысли. По аналогии можно увидеть образ наработки разной субъядерности материи в теле каждого из нас. У нас 64 вида материи. Каждая частность рождается из соответствующего вида материи. Можно сказать: из сгущивания соответствующего вида материи. Как это сгущивание происходит.
       Увидьте, что Творение идёт на уровне субъядерности материи (28/60 горизонт).  Субъядерность (как вариант) – это множество точечек ядер. Ядро, как 16й огнеобраз, содержит в себе все нижестоящие. Эти ядра могут переходить в нижестоящие огнеобразы на более глубоком уровне: из ядра я-есмь, из я-есмь империо, версум, континуум, объём, шар, капля, искра, точка-искра, точка, элемент, молекула, атом, частица, спин. И одновременно в каждом этом огнеобразе есть ядро. Увидьте себя состоящими из клеточек, молекул, атомов, частиц и т.д. И внутри каждого огнеобраза тоже есть ядро.  Нас, каждого, организует: Огонь, Дух, Свет, Энергия. Они буквально обтекают каждую клеточку, молекулу, атом и другие огнеобразы и биологического тела, и всех твоих Тел. Внутри каждого огнеобраза есть ядро – Огня и Синтеза. Отец творит нас. Это эталонные ядра и другие огнеобразы внутри ядер. В то же время, мы должны выражать Отца собою и должны научиться соответствовать Отцу. Для этого должны научиться нарабатывать в себе ядра и другие огнеобразы всё более и более соответствующие Отцовским. Огнеобразы, которые мы должны насинтезировать вместе с Отцом. Мы, в каждой практике, стяжаем у ИВО Синтез и Огонь на работу по мыслеобразу.  Что происходит дальше, какой дальше идёт процесс? Огонь, с записанным в него Синтезом, входит в тебя, в какие-то твои Части Человека.  Твои Части Человека состоят из огнеобразов. Огонь Отца вмещается в ядра твоих огнеобразов какими-то сгустками, в которые ты сможешь его оформить своими наработками. Отец, конечно, даёт, но ты должен смочь взять. Насколько смог, настолько и оформилось сгусточками. Субъядерность (как вариант)  – это виды взаимосвязей разных сгусточков Синтеза, Огня внутри ядер огнеобразов, это их взаимодействие между собой внутри ядра. И это взаимодействие  определяет, какие виды взаимосвязей сгусточков будут у нас внутри ядер. Т. е. от этих взаимосвязей зависит: что собою являет это ядро. Для этого Синтез, Воля, Мудрость, Любовь Отца соединяют разные виды-сгусточки Синтеза и Огня, и из этого рождается итог в виде субъядерности.  Но в зависимости от того, что Отец хочет Творить, будет разная структуризация этих сгусточков между собою. Т.е. разная данность Отца пишется разным структурам Синтеза в ядрах огнеобразов. И это тоже субъядерность. И именно Субъядерность определяет первичные свойства материи. У нас: Синтез задаёт все параметры, Воля – законы, Мудрость какие-то структуры  Светом, Любовь  - это какие-то взаимосвязи, и  потом вся эта 4ца прикладывается к конкретным сгусточкам Синтеза, которые накопились внутри ядер. Этим складывается некая структурность, и она определяет: какие Начала будут присущи тому виду материи, куда этот огнеобраз входит. Потом это вписывается в какую-то форму (оформляется). Потому что форма создаёт границы: внешние и внутренние. Границы между разными элементами, между внешней и внутренней средой: где эти Начала могут действовать, а где – нет. И от того, какая субъядерность какими Началами складывается в ядре, будет зависеть какие формы взаимодействий складывает сам огнеобраз, (в химии это, например, валентность. Железо и золото), какие он может выразить структурные связи во внешней среде с другими подобными огнеобразами, и как внутри самого огнеобраза пахтаются все эти субстанции: Огонь, Дух, Свет, Энергия. 
      Возьмём сам Огнеобраз – внутри ядро, вокруг оболочка.  Само ядро – это набор данных, это очень концентрированные Огонь, Дух, Свет, Энергия (и вся 16-рица, 32-рица, 64-рица), разными записями, структурированием, организацией. И это, как ДНК, определяет: а что может быть свойственно этому огнеобразу. Это потенциал, который определяет: что вообще может быть свойственно этому огнеобразу. Какие связи он может выражать, в состав какой материи может входить, какие виды функций он может исполнять и сам один, и в составе с другими огнеобразами.  Но этот потенциал нужно вскрыть из ядра и выявить. И когда ядра начинают теребиться и эманировать свои субстанции за пределы ядра в сферу огнеобраза, то внутри этой сферы, как области применения ядра, будет формироваться насыщенность такими субстанциями. В этой среде субстанции: Огонь, Дух, Свет, Содержание, и т.д., и всё это будет пахтаться.  Но пахтаться из возможностей, записанных в ядре. А результатом движения этих неорганизованных пока ещё вариантов субстанций будет запись в оболочке Огнеобраза. И это тоже содержание. Т.е. у нас 2 содержания: Синтезом в ядре, и в оболочке как  итоговое содержание того, что применено. В ядре – потенциальное содержание, как содержание нашей ДНК. А результатом выражения ядра будут записи в оболочках: а каким ракурсом и что это ядро смогло собою  выделить, выразить и организовать, т.е. что мы реально имеем и умеем. И из таких огнеобразов  образуется вещество: где огнеобразы соединяются между собой Энергией,  Свет структурирует той Мудростью, что в нём записана, определяет предназначение, для чего эта материя необходима. Дальше Дух вводит в движение в жизнь законами, а Огонь постоянно перестраивает, пахтает вещество, чтобы оно, меняясь, меняло возможности жизни.
[bookmark: _30j0zll]Как видим, Субъядерность даёт нам возможность выработать нашими Частями и системами рождение у нас нашего чувства, мысли, смысла, сути и по списку. Субъядерность  -  это материал для их формирования. 
      Есть разные виды Субъядерности. Есть субъядерность для Частей - одни процессы.                                    Есть субъядерность для Систем: из чего строятся Чакры, Сферы Мысли – другие процессы. Есть субъядерность для Частностей: субъядерность, из которой строится Чувство, Мысль, Суть – это третьи процессы. И это даёт множественные возможности реализации как каждого, так и в целом всей команды, на соответствующую деятельность.
       Интересный вопрос: как идёт синтез физического тела и Частей, систем, аппаратов, частностей? Ядрами. А субъядерность формируется вокруг ядерности. Человек – многоклеточное существо. Внутри каждой клеточки, каждой молекулы, каждого атома - ядро. Между ядрами двух ближайших атомов внутри тела большое, просто огромное расстояние.  Увидьте два атома своего физического тела, внутри атомов – ядра. И, когда мы на Синтезах у ИВО стяжаем Части, между этими двумя атомами ИВО сотворяет цепочки атомов стяжаемых Частей.  И, если у тебя есть 16 ядер 16 Синтезов, то в твоём теле между каждыми двумя ядрами есть 4096 цепочек ядер 4096  Частей. Все ядра по соответствию номера стыкуются, взаимокоординируясь, и образуется оболочка Части. Оболочка – это связь ядер.  И значит, любая Часть, фактически, похожа на тебя ядерно.
 Дальше, вокруг каждого ядра наступает верчение огнеобразов по спецификам соответствующих систем этой Части. И это верчение разных огнеобразов разного уровня складывает дееспособность Части. Поэтому, огнеобразы – это дееспособность Частей, систем, аппаратов. Но стыковка, синтез Части и тела, идёт ядерно. А субъядерность - это уже некая среда между ядрами.
Теперь посмотрим другим ракурсом взгляда. Каждая одна Часть стоит в Высокой Цельной Реальности. Тогда системы в этой Части находятся по Изначально Вышестоящим Реальностям. В каждой Изначально Вышестоящие Реальности - свой вид ядра. И мы можем увидеть, что эти ядра систем крутятся вокруг каждого ядра Части.
Идеальный вариант – это когда вокруг каждого ядра Высокой Цельной Реальности крутятся (в нашем примере) 4096 ядер Изначально Вышестоящей Реальности, отвечающих за системную работу.
Как аналогично увидеть аппараты? Ядрами Реальностей. Каждая система имеет 4096 аппаратов. Соответственно, у каждого аппарата своё ядро по Реальностям. И вокруг одного ядра системы, которое вертится вокруг ядра Части, формируется ещё 4096 ядер, реальностных. 
А теперь вспоминаем, что каждое ядро может переходить в нижестоящие огнеобразы на более глубоком уровне: из ядра я-есмь, из я-есмь империо, версум, континуум, объём, шар, капля, искра, точка-искра, точка, элемент, молекула, атом, частица, спин. И одновременно в каждом этом огнеобразе есть ядро.
Возьмём, например, молекулу: вокруг неё 4096 молекул, вокруг каждой из этих молекул ещё 4096 мелких молекул – тройной ряд. Три уровня иерархизации: одно целое, 4096 мелких и на 4096 ещё более мелких. Тогда, сколько вокруг ядра Части вертится молекул, ядер или атомов? 4096х4096=16 миллионов 777 тысяч 216 аппаратно, плюс 4096 системно и одно ядро. Этот всего лишь между двумя молекулами, между двумя ядрами. И так по всему телу. Вначале между соседними, а потом связанными со всеми в твоём теле. И этим ты растёшь и развиваешься. А когда ты развит – нет пустого пространства. Везде всё заполнено ядерно, я есмь, имперацио, версумно, континуумно, объёмно, шарами, каплями, искрами, точками-искрами, точечно, элементно, молекульно, атомно, частично, спиново. 
Дальше, вокруг ядра аппарата крутятся пятнадцать видов огнеобразов. Ядра аппаратов, взаимодействуя между собою, начинают гонять огнеобразы верчением вокруг ядер аппаратов, верчением вокруг ядер систем и верчением вокруг ядер Частей. И все эти потоки огнеобразов вырабатывают соответствующую запись информации в частностях. Но помним, что это верчение происходит в мерностях Реальности, помноженной на мерности в Изначально Вышестоящих Реальностях и действующей в мерностях Высокой Цельной Реальности. Насколько своеобразно это верчение.
         Как результат, ты, например, вначале пытаешься сформулировать мысль, потом формулируешь мысль, потом можешь сказать эту мысль, если не поймёшь, что она ненужная. И так три этапа. Пока что мы так действуем. Только, если скорость повыше, ты этого не замечаешь, ты успеваешь уже в процессе выговаривания понять, как правильно, и доделать мысль корректнее, чтобы чётче звучало. 
         А теперь: всё это в 64 видах материи Метагалактики. 
         Метагалактический Синтез – это однородный синтез концентрации Метагалактики на каждом из нас однородной средой, которую ты можешь выработать собою Синтезом из всех метагалактических возможностей. Потом идёт репликация на эту наработанную однородную среду и наработанный Метагалактический Синтез.
Это некая личная образованность каждого на применение метагалактических условий и применения компетентности ИВДИВО на эту тему. Тогда вокруг тебя крутятся условия Метагалактики в целом в синтезе 4 Метагалактик и 8 архетипов материи. Метагалактический Синтез и Репликация, чтоб в человеке рождались Части.
     Опять-таки, повторюсь. Мы не просто стяжаем у Отца Части, системы, аппараты, частности, а входим в Творение их Отцом. Творение идёт на уровне субъядерности. Человек – многоклеточное существо. Внутри каждой клеточки ядро. В развитии человека нам не внедряют новые ядра, а Отец включает биологические варианты сотворения ядра. Дальше включается репликация Изначально Вышестоящим Отцом.
      Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца складывается всё более насыщенная среда метагалактических возможностей как каждого, так и в целом всей команды, на соответствующую деятельность. И Метагалактический Синтез складывает возможность реплицировать наработанное всех каждому.


     Субъядерность  – стыковка Огней, эманирующих из ядер. 
     Субъядерность – пространство между ядрами. 
     Субъядерность  – это вещество вглубь ядра.
     Субъядерность  – это множество точечек ядер, где ядра могут переходить в огнеобразы. И тогда ниже спинов образуется некая форма субъядерности. Ты можешь войти в эту форму субъядерности и получить от Отца или Аватара Синтеза любой объём стандартов, законов и по списку. Внутренне-внешне.
     Субъядерность  – это Огнеобразы вглубь ядра.
     Субъядерность  – масса ядер, расположенных иерархически (планы, присутствия, Реальности, Высокие Реальности, ИВР, ВЦР, Высокие Цельности, ИВЦ, ИЦ, ИВДИВО-Цельности) внутри сферы Дома.
     Субъядерность  – это ядра, вокруг которых формируются разные виды огнеобразов. Убираем Огнеобразы, и моё тело – набор ядер.
     Субъядерность  – виды взаимосвязей разных сгусточков Синтеза внутри ядер огнеобразов.
     Субъядерность  - это взаимодействие разных вариантов сгусточков Синтеза, Огня между собой внутри ядра. И это взаимодействие  определяет, какие виды взаимосвязи сгусточков Синтеза будут у нас внутри ядер. От этих взаимосвязей зависит: что собою являет это ядро. И именно Субъядерность  определяет первичные свойства материи.

                                                                                                                                       01.05.2020г.

