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РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОФЕССИИ ИВДИВО ПОСВЯЩЁННЫЙ СОЗИДАНИЯ
8-Ю ВИДАМИ ЖИЗНИ

Рассматривается одна из профессий ИВДИВО Посвященный Созидания. Данная профессия представлена реализацией 8-ю видами жизни. Приведены примеры применения данной профессии.

Каждый из нас в любой сфере деятельности предпочитает взаимодействовать с профессионалами. Профессионал – это тот, кто владеет уникальным опытом и знаниями, и этим он первый среди равных.
Организация ИВДИВО, как наивысшая для всех Организаций, входящих в неё, предполагает наличие профессионалов, для реализации своей деятельности. Для нас в ИВДИВО развёрнуты 11 профессий. Каждая профессия формирует новые профессиональные навыки и умения. 
Так же наличие профессий в ИВДИВО предполагает, что мы можем совершенствовать свою должностную компетенцию. К каждой должностной компетенции можно применить все профессии ИВДИВО: Регулятор Прав, Повелитель Времени, Посвящённый Созидания, Служащий Конфедерации, Ипостась Синтеза, Учитель Метагалактики, Владыка Жизни, Аватар Мира, Аннигиляционный Аматик, Учитель Синтеза ИВДИВО, Аватар Ивдивости ИВО.
Рассмотрим Профессии ИВДИВО как устойчивые Репликации ИВО.
Сам процесс Репликации предполагает передачу нам от Отца определённых навыков и умений. И если мы сумеем их принять, то будем этими навыками управлять материей идентично Отцу.
[bookmark: _Hlk33993791]Профессия ИВДИВО Посвященный Созидания – это реализация прямых Репликаций Созидания ИВО в материи.
Почему же так важно нам принять Созидание ИВО? Давайте рассмотрим, как Созидание влияет на каждую из 8-ми наших Жизней.

Рассмотрим данную профессию ракурсом 8-ми видов Жизни:

1.  Посвящённый Созидания жизнью Человека.
Представим, что ИВОтец направляет нам Репликацию, синтезированную совершеннством его Частей\Систем\Аппаратов\Частностей. На данном этапе нам очень важно суметь принять Репликацию ИВО, обработать и расшифровать её нашими Частями\Системами\Аппаратами\Частностями. И здесь мы осознаём, что качество расшифровки Репликации зависит от разработанности, иерархичности, психодинамичности, конфедеративности и так далее, наших Частей.
Пример. Перед подачей Заявления на новый год служения мы проживаем, какую же Должностную Компетенцию зафиксировал нам Отец. Другими словами, какие навыки и умения реплицирует нам Отец для дальнейшего развития. И если Части сработали, мы чётко знаем, кем будем в следующем году, в каком Деле ИВО будем участвовать, какую Организацию будем развивать.
И второй момент, когда наша Часть синтезируется с Частью ИВО, Отец реплицирует-передаёт нам в эту Часть Созидание, то мы начинаем соображать и строить стратегии развития и преображения материи, каких-либо некорректных и застойных процессов, при этом выделяя всё самое лучшее и совершенствуя его. 

2. Посвященный Созидания жизнью Посвященного.
Когда мы устремляемся на что-либо, например, на служение гражданам территории\ Страны\ Планеты\ Метагалактики ИВОтец фиксирует Репликации Созидания для приобретения новых знаний и навыков необходимых для исполнения данного и получения Посвящений этим.
Например, ваше устремление - развитие Страны. Вы намеренны участвовать в политической конференции и вам необходимо подготовить доклад для выступления. Вы начинаете готовиться, составлять доклад и расшифровывать ту репликацию, которую зафиксировал на вас Отец для участия в конференции, по итогам разворачивая проектную деятельность, вырабатывая управленческие решения на определённые задачи в материи.

[bookmark: _Hlk39245328]3. Посвященный Созидания жизнью Служащего.
[bookmark: _Hlk39248843]Посвященный Созидания-Служащий стремится быть максимально полезным Отцу, это тотальное переключение с замкнутости на себе – на служение другим в их пути развития к ИВО, это умение концентрировать Огонь Созидания ИВО на каждое дело.
Профессия Посвященный Созидания жизнью Служащего помогает осознать в каком Деле ИВО ты участвуешь: в Науке ИВО, в Политике ИВО, в развёртывании Метагалактической Культуры и так делее, начать осознано помогать Отцу в этом Деле, развивать это Дело, становится профессионалом в этом Деле ИВО на Планете Земля. 

4. Профессия ИВДИВО Посвященный Созидания ракурсом Ипостаси.
Когда Отец фиксирует нам Репликацию Созидания, мы начинаем перестраиваться для вмещения и расшифровки всей Репликации полностью, для её тотального исполнения. Чем больше мы расшифровываем, тем блее ипостасными становимся ИВОтцу. Начиная исполнять то, что мы расшифровали из Репликации, мы начинаем творить этим, привнося новые синтез-начала в Дело ИВО.

5. Посвященный Созидания жизнью Учителя.
Учитель учит Телом. По мере расшифровки, Репликация начинает эманироваться нашим Телом другим. И мы передаём некую эталонность этой Репликации Телом другим и кто может, тот улавливает и перестраивается этим, меняя позицию наблюдателя. 
Так же Учитель реплицирует Созидание ИВО через Взгляд, являясь Исочником Любви ИВО другим.

6. Посвященный Созидания жизнью Владыки.
Каждая Репликация Созидания содержит некоторую Мудрость ИВОтца. И овладевая  Репликацией мы постепенно овладеваем Мудростью ИВО, перестраивая свои имперации. И таким образом Отец сотворяет в нас управленческие навыки и умения.

7. Посвященный Созидания жизнью Аватара.
Каждый Аватар несёт собою неповторимую Репликацию ИВО и этим он первый среди равных. Аватар, исполняя Волю ИВО, ракурсом Посвященного Созидания - Есмь Созидание ИВО всегда для других. Созидает он ракурсом своей Организации служения в ИВДИВО и этим несёт новое. 

[bookmark: _GoBack]8. Посвященный Созидания жизнью Отца.
На данном этапе Репликация Созидания, которая уже полностью нами расшифрована, становится нашим естеством и мы свободно действуем приобретёнными навыками и умениями. И этим мы преобразилиcь в явлении ИВО собою. А Отец фиксирует нам следующую Репликацию Созидания. Так мы получаем Посвящения.
Этим происходит наш Цивилизационный рост и развитие в Метагалактическое Человечество, в Метагалактическую Империю ИВО.

Аналогично можно рассмотреть реализацию и других профессий ИВДИВО ракурсом 8-ми видов жизни.





