Сибирский Региональный Съезд
29-30 июля 2017года
   МО: Новая Реальность  Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом.
    
 1день.
     	Что такое  провести Съезд? Быть ответственным за то, что  ты делаешь с командой для территории, для Человека.   Стояла задача  развернуть  Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом на территории  Подразделения. Время проведения съезда совместилось со Съездом в Москве.  Это очень хорошо проживалось, и была  поддержка Огнём и Синтезом Съезда и  всего ИВДИВО.   Никакой суеты, никаких эмоций,  только спокойствие и внутренне проживание «надо», такова Воля Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаешься  Огнём и Синтезом  Съезда (например: 4-м днём Съезда, 4-м ядром Съезда),  синтезируешь с 1-м днём Съезда и 1-м ядром Съезда нашего Подразделения 4030ИВР  Новосибирска,  разворачиваешься, начинаешь говорить,  действовать  ИДИВНО, Иерархически,  Человечески, Полномочно. Идёт проживание двух Съездов и держишь концентрацию двух Съездов, телесно-физически реально,   ты есмь, и на Съезде в Москве, и в Новосибирске и у ИВ Отца реально телесно-физически.
       	Естественно, без команды,  без тех Служащих, кто был на Съезде,  не развернулся  бы  масштаб нашего совместного Творения и Созидания.
     	Первый день Съезда после перерыва  состоялся  Мозговой штурм.  Была объявлена тема:  «Преодоление кризиса взаимоотношений в семье. Путь Новой семьи». 
      По началу смыслы  и сути не складывались во взаимоотношениях в семье.  Только через свой личный опыт смогли войти в суть и найти новые  смыслы Новой Семьи. Было много примеров разных  жизненных  взаимоотношений в семьях  и  это наш опыт 5 расы. Теперь мы живём Новой эпохой,  другой,  Новой  6 расой. Когда через свой личный опыт  мы  опустошились,  Отец нас заполнил  новыми Смыслами,  Сутями, Идеями и Новыми Условиями.  Новый Человек, Новые Условия и эталон Новой семьи. 
     В итоге сложились 2 Станцы: 
1). Цельность Семьи Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
2). Эталон Семьи Началами Созидания Изначально Вышестоящего  Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
       Вышли в зал к ИВ Отцу  4030ИВР, попросились на  ночную учёбу. В итоге, Отец оставил  команду  у себя на ночную учебу и весь следующий день с завершением Съезда. 


  2 день.
      	В 10 часов утра сбор  в «Новосибирском  Зоопарке им. Р.А Шило».   Вначале  был  разбор Ночной учёбы, кто что проживал или видел в ночной учёбе  у Изначально Вышестоящего Отца. Проживалось,  что была не учёба, была Жизнь  у Изначально Вышестоящего Отца.  Были не  Служащие, а сложилась  большая единая Семья  Изначально Вышестоящего Отца. Мы стали большой Семьёй Изначально Вышестоящего Отца в  Синтезе и  Магните  с Изначально Вышестоящей Матерью. Проникались  Конфедеративным Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. С дальнейшей расшифровкой и перспективой в Жизнь,  что есть по-настоящему эталон Семьи и взаимоотношения  родителей, детей, а также Человека  и Человеческие отношения. 
   	В ночной учёбе/жизни  учили,  что такое: «Честь Семьи»,  «Честь Отца»,  «Честь Матери», «Честь Сына», «Честь Дочери», «Честь Брата», «Честь Сестры». 
   	Стали расшифровывать, почему 2 день Съезда  именно на территории зоопарка. Вся команда стояла пред  входом в зоопарк.  Огромными буквами на входе надпись «Новосибирский ЗООПАРК им. Р.А ШИЛО».   Один  взгляд:  зоопарк  многие расшифровали это 300 парков. Слово Парк, где всё растёт, цветёт, живёт  или иначе парк Отца вокруг Дома, где он гуляет и управляет парком или садом.  В  зоопарк  ты пришёл:  Человеком, Служащим, Творцом или Созидателем? 
       	Другой взгляд,  привлекло слово ЗООпарк:  300 – это вообще цифра. Посмотреть синтезно:  300 часть –  это «Чаша ОМ ИВ Отца ИВ Человека МГ ФА ИВО». И, далее Папой  Реально  Конфедеративно.  Как только сложился смысл названия «парка ЗОО», сразу  развернулась Чаша ОМ в Магните ОТЦА И МАТЕРИ Изначально Вышестоящего Отца.  
    	Далее, вся команда  Учителями Синтеза   вошла  на территорию зоопарка.   Воскресенье,  народу было много. Этот день совпал с  праздником Военно-Морского Флота.  Мы поздравляли всех присутствующих с праздником и раздавали открытки в форме  «Чаши Сердца». На эти «сердца» люди открывались ещё больше, в это время Отец  давал в 10, 100 раз больше, нам не ведомо, что и как,  Отцу видней и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Через Чашу развернулась вся  4096-ная  Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. 
      	Когда ходили по зоопарку, глубже стала проживать Смысл и складывалась Суть  реальности происходящего.  Зачем  нужен зоопарк,  зачем туда ходят?  Зоопарк –  это Синтез 4-х Царств, где вершина Человек.   Мы, каждый Человек, живём, гуляем, растём, размножаемся, но в подсознании «есть» те или иные  накопления: Минерального царства, Растительного царства и Животного царства.    Не зная, что вершина этого – Человек. 
Мы командно  преодолевали эти накопления Чашей ОМ  и Магнитом ОМ Изначально Вышестоящим Отцом. Чтобы Человек окончательно стал Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И ещё была работа с Экосферой Планеты Земля и Экоматами.
       	Случайностей не бывает, пошёл дождь. Реальная чистка водой, своего рода «крещение» и «Воскрешение» Человека.
        	Подходило время ехать на Левый берег. Поехали автобусом  №5. Автобус так медленно и тяжело ехал, будто  был набит битком а на самом деле были заняты только сидячие места, полу-пустой автобус. Вот такая Мощь Огня придавила автобус. Тут  сразу вспомнили, что Глава ИВДИВО говорил о массе Огня таких крупных  мероприятий и реально физически это отследили.
            Левый берег, 14.00 часов. Нас приняла территория семейного отдыха «Пикниковый рай», по-настоящему летняя, солнечная погода.  Здесь проходил  фестиваль нового формата городского мероприятия под девизом – «Фестиваль радости, брызг и Лета для всей Семьи!». 
[bookmark: _GoBack]      	  Здесь  мы были больше Наблюдателями, что происходило на территории. Наша команда разместилась за столом, очень удобно. Разглядев, где мы реально находимся, были очень довольны нашим расположением. Нам Отец и вся Иерархия развернула Жизнь Человека и Человечества.       Скажем прямо, перед нами на определённой высоте, стояло сооружение неведомое нам. Это оказалась «пушка», из которой вылетали  безвредные пузыри  и опускались на Землю как снег или Огнеобразы. Дети были в восторге, было столько визгу, счастья, радости.  Снегу было столько много, целый сугроб   и  дети ныряли в него. Мы, взрослые,  глядя на всё это, тоже радовались.  Голову вверх поднимаешь, сверху по-настоящему снег.  Дети были облеплены с ног до головы  этой снеговой пеной. Вдруг я увидела, «мы –  тоже дети», что  также реально находимся    у Изначально Вышестоящего Отца,  также Огнеобразами  или Субъядерностью  облепленые.  Отец смеётся, что мы не можем впитать их  и эти Огнеобразы вокруг нас облепились.  По-настоящему проживалось, что у Изначально Вышестоящего Отца,  то и на физике реально. Шло совмещение двух Миров – Физического мира с Тонким миром.
         	Проживали,   каждый Служащий входил в своё  Служение,  возжигался и эманировал  свой Огонь   и  материя  реально отзывалась, чем – «Словом».   Именно отзывалась на соответствующий Огонь определёнными Словами.  Доносились Слова «Огонь» и другие  синтезные  Слова, они расшифровывали,  улавливали Смысл и Суть. Наша команда «Семья Изначально Вышестоящего Отца» развернула  Огонь среды ИВДИВО, а  команда «Семья Человека  Планеты Земля» отзывалась и встраивалась в эту среду   Словом Человека Планеты Земля ИВО.  Это и есть управление  Огнём в Материи. Опять вижу Синтез двух Полушарий (Правое полушарие Отец, а Левое полушарие Мать)  или иначе Цельность  «всё во всём».
     Съезд начался на Правом берегу, а закончился на Левом берегу. Синтез левого и правого полушария  Цельность Головного Мозга Человека Изначального Вышестоящего Отца.
        
                Аватар ИВ МГК ИВО 4030ИВР Новосибирск, ИВАС Владомир Стефана,  
                                                               Ипостась Любовь Антонова.  12.08 2017г.
                                  
        

    
   
             
                                                                    
                                                       
  
     
         

         
         
