Съезд философов Синтеза в Москве 2017г.
Пленарное заседание 26.07.2017г.   В. Сердюк. 
 ( Краткий конспект)
       Всем добрый день! Рад приветствовать всех служащих ИВО на съезде ИВДИВО. У нас проводится впервые такой съезд масштабный по результатам довольно серьёзных достижений. Это будет съезд Победителей…….  
У нас коллективная эпоха, у нас командный результат.  Последние два-три месяца Владыка начал перекладывать массу обязанностей на команду. Мы должны состояться командой, которая умеет действовать  в своём регионе самостоятельно.
(21:30)  Огонь будет очень сложный. Мы собрались ради того, чтобы зарядить этим Огнём Человека, человечество и новые виды развития, включая авиационную и космическую промышленность в ваших странах. Мы не отделяем Россию от других стран, мы говорим о развитии общей тенденции Метагалактической цивилизации.  
Задача съезда создать общую тенденцию МГ-кой цивилизации, оставив политические, социальные и иные противоречия вот там, для их постепенного разрешения. Общая тенденция  создания МГ-кой цивилизации Планеты Земля – задача  съезда. Съезд победителя означает – мы  вышли, можно сказать, с боем прорвались, на новую ступень. Некоторые за нами выползли туда, а некоторых мы за волосы туда поставили и сейчас держим, чтобы вы оттуда не сползли. Очень сложно стоять в новом Метагалактическом выражении новых Реальностей и Изначально Вышестоящих Реальностях.  Все, с кем мы общались, более-менее опытными, говорят:
- Да, сложно  и Огня валом. 
Но есть у нас лёгкие на подъём, им везде легко, они ничего не проживают, они куда бы не вышли, они везде болтаются, в этом проблема. Поэтому эти пёрышки должны стать Телом Человека и тогда вы проживёте реальность, куда мы с вами попали. 
Вот одна из задач съезда, вторая – это закрепиться в МГ-ке ФА.  Да, это съезд победителей,  да мы победили, а чтобы это всё состоялось нам нужно закрепиться в том, куда мы дошли. Некоторые из вас висят на этом, как на турникете и вы путаете Планету Земля, 15-ю Реальность Изначально Вышестоящую и  МГ-ку,  как 16 ИВ Реальность.  Они синтезированы, но разница очень большая. 
И с точки зрения Планеты Земля  вы там, а с точки зрения МГ-ки  не обязательно. При этом, по одному из Распоряжений Планета Земля и МГ-ка в синтезе.  Вы согласились что это в синтезе,  но в какой точке зрения вы сейчас находитесь, причём на Планете Земля ещё семь млрд  граждан. Только вы   в точке зрения МГ-ки на Планете Земля, а надо быть чисто в МГ-ке.  Попробуйте ощутить разницу.
 Вот проблема этого съезда перетянуться всем на чисто МГ-ку.  Идеально это отстроиться по Изначально Вышестоящим  Реальностям,  а потом годами это нарабатывать и соответственно разрабатывать потом Философию Синтеза и  дальше двигаться уже в этом направлении.
Радостная новость для всех.  Мы наконец-таки дошли до пределов Частей человека. У нас базовых 64-е генетических основания, наши служащие нашли эти материалы. В итоге, у нас есть 64 базовых основания. По закону «всё во всём» 64-е усиляется на 64-е.  64 умножить на 64 равно 4096. Выше 4096-ти Частей мы идти   не имеем права.  Иначе начнётся генетическое, спонтанное разрушение. Это ещё ответ тем выдумщикам,  которые говорят, а мы возьмём больше.
Поэтому радостная весть – у нас предел Частей. Радостная весть, у нас отстроился предел восхождений:  
-всего лишь 2048 Посвящений, больше нельзя;
- 2048 Статусов, больше нельзя;  
-2048 Творящего Синтеза, больше нельзя; 
-2048 Синтезности, больше нельзя;
-2048 Полномочий Совершенств, больше нельзя;
-2048 Иерархизации, больше нельзя. 
И по итогам - Должностная компетенция каждого из вас, как 8-я ступень достижения, если учесть, что Части первые, больше нельзя.
Поэтому Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезность, Полномочия Совершенств и Иерархизация, вот эти шесть позиций, включая Части, относятся к вашей Должностной Компетенции.
Задача съезда – третья, войти в эту компетенцию. У нас пока вошли названием. Я назвался Аватаром – полезай в кузовок. Я назвался Владыкой – там уже нахожусь. И вы должны на съезде войти в эту компетенцию. Это не значит, что у вас всё по 2048, это значит, что у вас есть некоторое кол-во Посвящений, Статусов, мы будем упирать на Служебный Статус, но даже Служебный Статус – это иногда фиксация первых 64-х из 1024-х.  Вопрос, кто вы по подготовке?
Ну, допустим, вы Человек Планеты, не стяжали Абсолют ФА. Но ваш Служебный Статус Учитель или Ипостась, она 60-я, Ипостась, но не выше Человека Планеты Земля, потому что Человек МГ-ки ФА, по Статусу написано это  и тоже с Абсолютом ФА из 1024-х Статусов, а Человек Синтеза – это третья 63- рица Статусов, это с Абсолютом ИВО. Это понятно при синтезе разных документов. В итоге сидящие здесь Служащие без Абсолюта ФА,  60-й Статус официально служебный – это очень высоко и много после 16-ти Посвящений пятой расы. 
С Абсолютом ФА:   64 + 60 = 124-й Статус прямой фиксации.
С Абсолютом ИВО:  128 + 60 = 188 Статус, есть здесь такие.
А вы возжигайтесь, возжигайтесь – это мы входим в Полномочия,  Должностная компетенция.          Я так мягенько говорю, потому что Огонь жёсткий. И если вы кроме Абсолюта ИВО начали разрабатывать Должностную компетенцию, как естество жизни, у  вас нет сомнений, у вас есть вера, у вас есть некие эффекты служения, когда что-то получается. Школа получается, тематика какая-то получается,  занятия ведёте, вы испытываете от этого удовольствие, а не необходимость. То, может быть, вы стали Человеком ИВО в этом естестве вашей компетентности. Тогда 64 умножаем на три, получаем 192 плюс 60 и у вас минимальный Статус 252-го выражения из 1024-х. Вы почти достигли четверти из возможного.  Это базовые статусы служебные. И на вас фиксируется сейчас такой Огонь. Съезд начался, Огонь фиксируется, потом идут продвижения. Вы можете действовать, как Посвящённый. У вас будет первый вопрос: 
-Почему вначале не Наука, а Иерархия? Наука более готова к конференции. Иерархия тут готовилась в последний момент. Все эти идеи возникли из Науки у нас. Но первым после Человека у нас Творец или Посвящённый, а это работа Иерархии.  Вам есть, что творить?
Ну, как пример,  Школа здоровья, там очень много творится в тематике нового взгляда на здоровье, на медицину.  Пожалуйста,  возникает следующий уровень служебного статуса плюс 60-т.  256 + 60 – это  для Ипостаси всё, 316-ть, пожалуйста. Вам нечего творить, вы никуда во вне не прикладываетесь, ни чего не возникает. Ждём-с.  Сколько воплощений надо, столько ждём.  А как сможете.  
Некоторые говорят, вот ты к ним так относишься, некоторые плохие, некоторые хорошие. Что значит плохие?  Это на сегодня?!  А Иерархия смотрит сразу в синтезе нескольких воплощений. А вы о каком из них говорите, что этот Человек плохой?  Это пройдёт.  В начале воплощений в МГ-ке дети всегда бузят, им интересно всё. В МГ-ке всё настолько интересного, что мы бегаем, бузим, выпендриваемся, не знаем что сделать. Ну, вспомните детей в новом месте, да ещё без Папы, без Мамы. Ну, не все с Папой, а Мама за всеми не успевает. Не хватает Владычиц на всех вас. Вас вот 700-т, а Владычиц 192-е,  даже по два держать сложно. …. На каждую штук по 10-ть – 15ть.(служащих)
И вот представьте, некоторые говорят, чем занимаются Владычицы?  За вами следят! Я хотел вам сразу передать, чтобы на съезде вы были поорганизованей.  А Мама их там хорошо строит,  ИВ Мать, самая высокая, чтобы не было вопроса, какая Мать.
В итоге, если у вас есть хоть какое-то творчество, если вы смогли что-то сделать маленькое, может не такое глобальное, как Школа здоровья – это всё-таки сложный материал- вы можете пройти статусное посвящение ипостасью Творца.  Если нет,  не получается. Ждём от вас. Кто делал Школу, тот знает, я могу подсказать, но буду ждать ваших результатов.
После Творца, соответственно идёт Теург и надо закрутить новую Теургию для вашего подразделения и всего ИДИВО. Получается - Плюс 60-т.(как для Ипостаси)
Потом идёт Будда.  Это необязательно вы должны стать Буддой, Будда отвечает за МГ-кую Цивилизованность. Получается- у вас раскрутить новый тип цивилизованности?  Плюс 60.(для Ипостаси по служебному Статусу) Потом вы поймёте, зачем мы делали партию и всех туда вытаскивали за шиворот. 
 Потом идёт МГ-кая Гражданская Конфедерация- Христос. Получается глубоко конфедеративить, включая всё предыдущее, где ниже стоящее входит в выше стоящее, как факт, Часть и  плюс 60-т.  И это вы только прошли 512, т.е. половину из возможных Статусов МГ-ких, из 1024-х. (39:08)
 А дальше личный свободный путь. Вы врубаете собственную Философию Синтеза на Майтрейи, которые должны были как-то состояться, разработаться, сложить и пошли сами активировать все виды Посвящения, чтобы был статусный рост у Посвящённого, включая чёткость знаний и научность восприятия Синтеза, как нового метода эпохи. Этот метод известен из предыдущих научных, а теперь это жёстко разрабатывается знанием. Мы начинаем быть обществом знаний Синтеза и Метагалактики. Нас на это строят аж десятой Организацией. Даже если вы не  участвуете в науке, вас внутри будут строить так, чтобы вы получали Посвящения. Это не отменяет Веру, и тогда  плюс 60-т.  Это я всё иду по Статусам.  
Потом идёт Служащий, где вы тоже не всегда динамичны.  Не внешне там, в показухе танца,                       а внутри, по Присутствиям, вначале по Реальностям,  потом по Изначально Вышестоящим Реальностям.  Большинство сидящих,  ещё по присутствиям. Кто не стяжал Абсолют ФА, может быть даже по Планам теперь. Они тоже есть ниже присутствий. Потому что по присутствиям это ещё с Абсолютом ФА.  По всякому,  я таких встречал.
 У некоторых служащих ещё Плановые Тела, но 4096-ть -  всё стяжено по плану. Схема плана:
  -  ни во что не верю, у меня есть план на 4096 Частей.  Вы как думаете о Частях?  Они реальные или у вас только в голове?  Чтобы они стали реальными, надо в них поверить и вжиться – присутствия.  А когда вы ещё сможете ими действовать в Огне ФА, теперь вы оцените его стяжание,  вы сможете перейти на Реальность МГ-ки. И без этого вас в Реальностях нет.  Нет в реальностях – вы  на присутствиях.  Исключений нет, какую бы вы должность не занимали. У нас чиновники и бюрократы отсутствуют.
Вместо присутственностей нам вернули Планы. Отец сказал, вам легче будет адаптироваться с новенькими, которые пришли с семью Планами.    ………семью Планами жить, растянуть на 4096 Планов, потом ввести в первое присутствие физическое. Потом растянуть на 4096 присутствий физических, потом ввести в одну Реальность физическую, а потом может быть, если хватит Синтеза, растянуть на 4096 Реальностей МГ-ки ФА.
 Но это только после стяжания Абсолютного Огня, окончательно, на Синтезе мы это стяжали. Но без Абсолютного Огня в Реальностях делать нечего. Так что многие из вас без Абсолюта ФА сидят телесно присутственно первой физической Реальности.  При этом Синтезы и Ядра у вас расположены по ближайшим Реальностям. 32-а Синтеза – 32-е Реальности из четырёх тысяч нужных вам или из 16-ти тысяч действующих в МГ-ке.
Вот это научное знание Синтеза.  Это самоорганизация МГ-ки, она только такая. У неё нет личного взгляда ни на кого. Это Материя, которая так на вас реагирует. Слово «исключение из правил» там отсутствует. Это психодинамика. И мы психодинамически должны рассматривать кто как действует, живут сами по себе и не стесняться этого. Это следующий уровень Статуса. Если ты это прошёл -плюс 60-т.   Это мы о Статусах и Ипостасях служебных тянемся вверх, кто потерял нить связи.
Потом мы входим в Ипостасность. И вот здесь ты жёстко ипостасишь Отцу и Владыке, обоим. Нужно уметь это делать. Умеешь, начинают рассматривать вопросы Творящего Синтеза. Т.е. не просто ты творишь Школу, тему,  а у тебя в этом рождается Синтез. У нас в большинстве Школ новый Синтез не рождается пока. Но мы ждём.  Синтез должен родиться в твоём творчестве, тогда ты переходишь на уровень ипостасности, у тебя ещё   плюс 60-т.
 Потом ты до страшного слова доходишь - Учитель. Мы ввели этот термин, но пока это с трудом приживается. На самом деле – это рост личной синтезности в каждом: уметь этой синтезностью жить, действовать, организовывать условия, организовывать разные взаимодействия чувствами, мыслями, состоянием.  
Поэтому мы всех начали подтягивать до  Учителя Синтеза, чтобы у нас была постоянная синтезность у всех. И одна из задач этого съезда перетянуть всех нас с эффекта Служащего, где мы психодинамим, на эффект  Учителя Синтеза,  где мы синтезностью живём.  При этом у нас остаётся сленг  что мы все Служащие, без этого нельзя, Человека не будет.  Служащий – единственный  вариант, когда ты и уважительно относишься и не пресмыкаешься, то есть сохраняешься Человеком.  Поэтому Человек           ИВО это Огонь Служении. Отец показал генетический выход из наших рабских проблем.
 Если ты служишь,  в Ипостасность ты войдёшь.  Огонь и Синтез начнёт в тебя проникать.                       Не служишь – не  проникает.  Мы вас пытаемся перевести в Учителей Синтеза, чтобы Ипостасность и Служащий срабатывали автоматически. Мы можем называть себя Служащими, а  эффект наш человеческий, на два шага ниже. Бывает запаздывающий эффект:
  -  на 2 единицы ниже, на 2 дня, на 2 часа…. 
Вы называете себя Служащим, запаздываете на два – Посвящённый,  ниже Майтрейи, действуете,  как Человек. Поэтому решили всех перевести в Учителя Синтеза.  Учитель Синтеза, запаздываете на два– работаете, как Служащий; Аватары, запаздывем на два – работают как Учителя;  Владыки, запаздываете на два – работаете, как Ипостаси. Как  вниз, так и вверх, если устремляетесь качественно в своём месте. То есть, устремление усиляет вас на два.  Раслабуха понижает вас на два,  автоматически, а потом вырабатывается средняя по сезону: сколько дней вы были в том, сколько в этом и строится ваша личная перспектива независимо ни от кого любым Владыкой, к кому вы относитесь, автоматически.
Дальше взгляд  Владыческий – это  чем ты владеешь. Вначале Синтезом, потом в Полномочиях всё во всём,  любой профессией, любой личной компетенцией, любой способностью, любой человечностью. А потом Мудростью, когда ты этим и сам растёшь, и другие этим растут. Владыку проверяют,  как растут этим другие. И если ты никого не взращиваешь, ты не Владыка, в лучшем случае ты Ипостась – это минус два.  Другие взрастают – Владыка.
 Потом идёт Аватар и ты должен что-то полностью новое от Отца нести собою. Внимание! Вначале пройдя всё предыдущее.  Вас туда назначили, чтобы вы туда дошли. Поэтому вы Аватары Организации. Вы всё можете, вы творцы новых Реальностей, действуйте! Главное сделать всё правильно, иначе в следующей жизни это придётся преодолевать.  Некоторые говорят:  зачем нас назначили Аватарами, мы ж не…..   Вы нет, а в будущем да. Надо смотреть в будущее. 
Грубо говоря, прилетаем мы на новую планету, мы должны там сложить всё новое, заселить Планету. Это Аватарская работа. Нам надо копить потенциал Аватара  в  Доме цивилизовано, иначе он никогда не наступит.Без потенциала Аватара заселять другие Планеты невозможно. Вы так не думаете?
Есть понятие  Сила Духа. Сила Духа у Аватара одна, Сила Духа Владыки другая, Сила духа Учителя третья.  И только на соответствующее название включается нужная специфика. Так вот, без Силы Духа Аватара заселение будет невозможно. И понимая, сколько воплощений будет готовиться Будда,               и понимая, что мы в космос просто с вами не выберемся, нам просто зафиксировали массу Аватаров, зафиксировали массу Владык, умеющих владеть этим новым и Учителей, обучающих Тело этому новому. И вот такой цивилизационный тренд мы должны сложить нашей Планете Земля  по нашей подготовке. Понимая это  плюс 60-т,  доходишь до 900-т каких-то Статусов.  
Ну  и 1024 – это полное явление Отца собою. И вы прошли первые 1024-е МГ-ких  Статусов служебных, а потом ещё 1024 Вышестоящей Цельной Реальности. Это мы прошли эффект статусной подготовки снизу вверх по нашей подготовке. Исключений нет, вам дают служебный Статус, он очень высок,  60-й  к вашей подготовке. Ну так, на всякий случай, у нас даже 60-т Частей не работают, а Статус 60-й работает.
Метагалактика состоит из Реальностей, знаете почему?  Вы сейчас её проживаете, Реальность. Реальность это не только Материя, по которой мы ходим, а чтобы ходить по этой Материи нам нужен реальный взгляд в голове. Где иллюзии могут быть, но уже разбились о собственную реальность. Это не я так рассуждаю, это жёсткая парадигма Иерархии – ПИ. Математическое число ПИ, как основа жизни.
 Когда было присутствие, ты был при Сути, как бы прошёл, было легче, а теперь ты в Реальности – сделай сам. Выход в МГ-кую Реальность сложнейший. Нам приходится преодолевать массу наших недоработок. Если мы физическая реальность, то наши части состоят из присутствий. А если мы присутственные, не реальные, то наши Части состоят из Планов, это прописано в распоряжениях. 
Сегодня первый день посвящён Распоряжениям и распознаниям нового. Объяснить, почему, что так строится в общей концепции. (  1:08:00)
 Вы сейчас настроились на свой статусный Огонь. Я разобрал варианты Ипостасного статусного служебного Огня  плюс 60-т.  С первой позиции Человек Планеты Земля до 16-ой позиции Отец, это 1024 Статус и ещё у вас 1024 Статуса их даже объяснять не надо, вы должны просто действовать, Высокой Цельной Реальности.
И последнее:  мы с вами служим в МГ-ке или вообще-то ИВДИВО служит в Высокой Цельной Реальности?  Значит, мы должны научиться служить в Высокой Цельной Реальности. Мы должны войти в Человека Планеты Земля Высокой Цельной Реальности, 60-й Статус, Ипостась 1024 + 60 = 1084. Внутренняя фиксация на каждом из вас  минимально. Но минимально – это не значит, что вы выдержите. На этом съезде попробуй не выдержи, а за пределами съезда мы будем в это возвращаться.
Поэтому сейчас практика. Мы входим минимально:  кто не стяжал Абсолют ФА, минимально те цифры, что я сказал.  Кто стяжал Абсолют ФА  плюс 64-е, плюс 60-т.  Если вы Учитель плюс 61-ин,  если вы Владыка плюс 62-а; если Аватар +плюс 63-ри.  И вы Человек фиксации Метагалактики. Кто стяжал Абсолют ИВО  128 + 63 для  Аватара, Владыка  - 62, Учителя -  61,  и плюс 1024-е.
Годами вы привыкли идти только вверх, то теперь мы дошли до потолка, встали на этот потолок, как на новую ступень. Потолок – это 64-е генетических  умноженных на 64-е усилили, это где-то на 12288 восхождений (это 6 * 2000), поставили должностные компетенции. Ещё выше на 1-е Вышестоящее Реальное,  2385-ю Реальность, должностная ваша компетенция. Теоретически вы там стоите и после этого служить Высокой Цельной Реальности. Вот там мы должны встать на этом съезде.
Поэтому мы стали потолком и всё это должно стать естеством окружающей жизни.  (1.16.38)

Практика №1       (1.23.18 – 1.56.36.)

Входим в те фиксации, что я объяснял. Одной практикой Новое Рождение расы, вы возьмёте Образ Отца Высокой Цельной Реальности. Этот Огонь вы должны выдержать. Самим это повторять не надо, опасно для жизни, выжжет всё остальное и долго будете восстанавливаться. Этого Образа Отца здесь нет. Вы должны носить собою, чтобы он здесь появился. Рождение Свыше Образом Отца обязательно и переключение на иной тип служения Отцу со съезда и дальше.  Третий пункт обязательно.
Мы накручиваем тремя практиками Огонь, чтобы войти в четвёртую позицию. Чтобы войти во что-то новое, иногда надо двумя предыдущими практиками накрутить эту возможность, по-другому мы туда не добираемся пока.  (1.23.18)
Все практики для вас, весь съезд – это только для Служащих. В Мг-кую Цельную Реальность войти без Должностной  компетенции никто не сможет. А ИВДИВО на них не зафиксируется,  надо взрастать.
Человек высокой Цельной Реальности, он относится к компетенции Человека ИВО, но ракурсом более высокого вида Материи, чем мы привыкли с вами быть.
В этой практике семь практик.  Если вы будете их сами повторять, советую делать из них фрагменты. Мы компактифицируем много практик в одну. Смысл в том, что здесь сидит команда, у которой есть компетенция, чтобы в это войти и вместе мы можем это держать. Реальность такова, чтобы нас ввести, нас усиляет команда. Огонь передаётся от ученика к ученику,  от Посвящённого к Посвящённому.

Вторая тематика:  касается Распоряжений, почему так строятся Части, почему их столько.  
Базовая наша фиксация – это 64-е базовые Части. В развитии нашей генетики нам удалось это растянуть на 256.
 Без осознания  Иерархии в новую эпоху  вы не войдёте.  Я 16-ть раз иерархизировал по 64-е Статуса, говоря, что один и тот же Статус вашей подготовки, компетенции здесь имеет такой ракурс, здесь такой ракурс……   Я вас довёл на 16-ти ракурсов и мне надо было зафиксировать нас Высокой Цельной Реальностью. Я реально понимаю,  что это Статус за 1025-й. Я не могу гарантировать, что мы с вам и там можем стоять, но мы обязаны туда были войти. Помогали все Аватары,  это Иерархизация.  
Иерархия управляет Материей, а дальше простой закон, простая числовая математика:  64 умножить на 16-ре  Статуса МГ-ки ФА,  плюс ещё 16-ь, Статусы Высокой Цельной Реальности.  64-ре умножить на 32-а получается 2048-ре везде: Посвящений, Статусов. Они не повторяются, они совершенно разные. Ну зачем выдумывать 12-ть тыс. названий разных, когда с одним и тем же названием, меняя качество, ты получаешь новую глубину. Соответственно 
-Посвящения дают Права,
- Статусы дают Начала,
- Ипостасность даёт Творящий Синтез. Это разные явления, а название одно и то же.
В итоге, имея 2048-мь общих названий, мы имеем базовых 64-ре названия с добавочкой:  64-ре Человека Планеты, 64 Человека МГ-ки. Внутри 64-х меняется качество, потом умножаем это на 16-ть ракурсом 16-рицы Отца. Нам удалось успеть войти в 16-рицу Отца.
Почему мы так бешено весь год менялись?  У нас оставался срок до июня этого года. И всё, что мы успевали сделать до июня, становилось нашим. Всё, что не успевали не становилось нашим. Некоторые говорят -тяжело, за год пять раз менялись,   а другие восходят, им нравится. 
У нас наступали тотальные сроки нашей реализации. У нас вдруг неожиданно закончился Цикл Духа 22-х  летний восхождения. 22-а года – это цикл пятой расы, когда мы стыковали МГ-ку  и пятую расу. И это был последний цикл явления пятой расы нами. 
Почему по 22-а?  Вокруг нас семь млрд людей, которые живут Лотосом с 22-мя лепестками и взрастить эти лепестки они могут только сами. Постепенно этот Лотос вырастет на 32, потом на 64 – это   Дух Частей, поэтому у младенцев минимально было 64-ре Части. Лотос рос на 64-е. Сейчас мы младенцев пытаемся растянуть на 256-ть, не физически, а генетически. Этим занимаются Владычицы. Если получается, Лотос вырастает у каждого обычного Человека на 256-ть лепестков. Это уже победа!
 Умножаем 64-ре на четыре, получаем 256-ть. Помните -  Отец четверичен. Мы из 64-х генетических оснований идём в 256-ть. Но генетика меняется тысячелетиями.  Поэтому мы накручиваем с вами Огонь роста генетики столетиями и тысячелетиями.  Этот Огонь копится, его надо очень много. А для генетических субъядерных процессов надо ещё больше. И все наши бешенные объёмы Огня усваиваются генетически, есть куда девать. Генетика растёт. Но мы с вами за это не отвечаем, лучше туда не лезть, чтобы не нарушить творения Отца.
В итоге нам установили 256 Частей Человека Планеты Земля. Базово у нас работают 64-ре Части. Тело физическое 63-я Часть. У многих людей этого просто нет, на них их фиксируют. У нас есть фиксация Частей, есть выражение Частей, есть стяжание Частей, но не факт,  что они работают.  Мы стяжали Часть Жизнь Высокой Цельной Реальности, она у нас есть. А теперь надо начать жить ею. Теперь мы будем в этом устойчиво развиваться, но мы должны понимать, что никто нас нигде не ждёт и никто за нас ничего делать не будет.  
Поэтому у нас  64 умножить на  четыре  равяняется 256-ть базовых Частей Человека Планеты Земля и эти Части надо ещё развивать.  256 Частей в 16-ти вариантах и получается 4096. Есть очень много факторов, чтоб был Эталонный рост внутри Человека, как такового.  А потом, когда вы имеете базовые Части, у вас начинается развитие Посвящений- эти Части насыщаются Правами. У многих не могут работать Части, потому что Прав не хватает. В пятой расе было две компетенции, нам с вами надо найти 16-ть. Если вы хотите получать Посвящения степенью Аватара, то и Части у вас должны работать степенью Аватара. Стандарт Синтеза:  вначале Человек, потом Посвящённый. Чтобы Части работали статусом Аватара – это двести пятьдесят шесть умножить на  пятнадцать равняется 3840 Частей. Они должны действовать и как Аватар вы должны крутиться.
В итоге у нас 256-ть на 16  концентрация эволюций и 64 на четыре совпали на цифры 4096-ть (2.28.59), идеальное совпадение всего во всём: Метагалактики в нас и нас в Отце и генетический базис. Выше этого мы прыгнуть не можем. Но мы прыжок всё-таки сделали, не выше этого, а по этому горизонту.   Мы попросили Отца на каждого Человека Планеты Земля зафиксировать 4096 Частей независимо. Ни 256, ни 64 им бы не дали вырасти, а 4096,  внимание,  генетически и независимо от нас. Очень вам советую поддерживать эту ситуацию, чтобы у каждого Человека Планеты Земля из семи млрд было 4096 Частей. После этого мы становимся никому не интересны. Это очень сильная раса.  
Это надо понимать иерархически. Но если такие сильные люди воспитаются, цивилизуются, разовьются и будут летать по космосу, по силе Духа и Огня равных нам пока на нашли. Единственно, все счастливы что мы ещё маленькие. В смысле -сила есть ума не надо. Но когда люди сообразят где какой Частью что делать, это будет совсем другая раса.
Кстати о 16-ти Разумов. Нам очень часто не хватает времени сообразить. Представьте, когда 16 Разумов, каждый отдельно, но при этом все вместе  это 4096 Частей,  одну и ту же задачу решают не одна Часть, а 16-ть.  К нашим 4096-ти Частям  4096  Трасвизорных Тел в помощь,  развить.
 Мы победители, почему?  Мы выжили, мы победили, мы сложили самую сильную матрицу Человека, о которой не мечтали сложить даже Владыки. Надо свою Планету любить и себя на ней видеть достойно. Мы теперь идём вглубь на развитие Частей. Пробуждение Частями и есть МГ-кая цивилизация. Концентрация пятой расы была на развитии систем. Поэтому Части -  это Жизнь, это Майтрейя, а системы ниже. Тогда системы – это Христос, аппараты – Будда, частности – это Теург. Поэтому с Теурга начинается Совершенный Человек, от Теурга до Аватара.
Информационная служба, вы Аппаратами занимаетесь,  ЭП занимается правильными Мыслями, правильными Чувствами, всем правильным по Теургу, Частностями.
 Вот в Распоряжениях у нас 4096 позиций каждой Части. Но если вы сложите, что это 256 в 16-ти вариантах и каждое Распоряжение эти Части рассматривает просто под своим ракурсом; что Посвящений 64 на 16 или на 32 с Высокой Цельной Реальностью и каждое Распоряжение Посвящение, Статусы просто рассматривает своим ракурсом. Названия те же самые,  256 базовых. В Посвящениях, Статусах и всём остальном 2048, но  64 базовых умножаем на 32.  И 64 базовых по названиям входят в 256 Частей.  В принципе выучить 256 названий, а потом иерархически соображать.  А если учесть, что присутствия, Реальности в основном называются по Частям.  Главное понять принцип. И  вы понимаете эту частную систему, но это иерархический взгляд.
 Мы стяжали с вами жизнь Человека Высокой Цельной Реальности. Жизнь реализуется Частями системами, аппаратами, частностями. Мы расширяемся. Мы пытаемся протащить нас напоследок из МГ-ки ФА  в  Высокую Цельную Реальность. Нас там в ближайшее время не будет и не ожидается. Если мы стоим в высокой Цельной реальности, сверху МГ-ка разрабатывается быстрее, она ниже. 
Мы начинаем новый 22-х ричный цикл Духа и за 22 года мы должны в этом устояться и состояться. Но для нас закладка мин. на 32 года. Вы радуйтесь этому, эти все годы вы должны будете жить.  Особенно люди в возрасте, вообще вы должны в это поверить и исполнить. Наш цикл 32 года отстройки всем тем, чему нас обучили. Т.е. мы должны этим состояться и организовать расу, цивилизацию, нацию, нацию стран, нацию Планеты собою. Мы сейчас делаем закладку, как это будет.
Идём в Высокую Цельную Реальность, а через это развернём нас в Реальностях. Идеально, если эти Реальности будут соответствовать вашей ИВ Реальности служения, не идеально -минимально МГ-ке ФА. Планета Земля нам не грозит – это для окружающих семи млрд жителей Планеты.
Практика №2     (2.50.30 – 3.13.35)
Антропный принцип – это Сфера МГ-ки, которая творит нас, в науке – это Сфера Вселенной. Вся Вселенная материально сонастраивается на нас. Мы признаны Изначальным Человечеством и начинаем входить в Изначальное Человечество, как один из видов разумных биологических существ. Слово Изначальный у нас не уходит, но мы имеем ввиду только сами себя. Мы сами за себя отвечаем. Но слово Изначальность не отменяется.
 Мы перешли на творение МГ-кой. МГ-ка – это Материя. А теперь мы входим в Высокую Цельную Реальность за пределами Материи, максимально доступную к.и.н.  Предел Материи – это МГ-ка ФА. За пределами Материи Огонь Отца. Но там действует такой же принцип сотворения антропности Огнём Отца физически. Мы должны выдержать сотворение Огнём Отца. А это уже Высокая Цельная Реальность. Поэтому мы служим с вами по Изначально Вышестоящим Реальностям.
Огонь поддерживается только Домом, огонь Высокой Цельной Реальности поддерживается ИВДИВО.  Нет ИВДИВО – нет Огня.  МГ-ка – это 16 ИВ Реальность.  Мы сейчас на Планету Земля пытаемся установить Физику Высокой Цельной Реальности. Пока Планета Земля только в Физике Реальности   МГ-ки  ФА. Мы сейчас сюда пытаемся установить Высокую Цельную Реальность в синтезе нас. Это одна из целей съезда.  И наш фрагмент Огня начал это стягивать на Планету, это гармония Планеты и более высокого уровня жизни Отцом.   (3.28.20)    
64 вида Материи и 4096 ИВ Реальностей,  т.е. 4032 – это чистый Огонь. Если мы идём МГ-кой ФА, все наши Посвящения – это 16 ИВ Реальностей. Это высоко для нашей Планеты, это круто для развития Человека и человечества.  Но если мы идём Высокой Цельной Реальностью, все наши Посвящения это  8192 Изначально Вышестоящих Реальностей, где МГ-ка занимает нишу всего лишь первых 16-ти ИВ Реальностей.  Масштаб увидели?  
Но никто не отменял, что войдя в Огонь, ты должен отдавать его в Материю, в МГ-ку ФА, а она 16-я,  а нас там тоже нет, хотя Новое Рождение мы прошли.  И нам надо активироваться 16 тысячами  реальностями  МГ-ки, чтобы Огонь Высокой Цельной Реальности попадал в Материю МГ-ки и на Планете развивал Нацию, Цивилизацию, материальность, освоение космоса…..     Нам нужно заложить Силу  такую Человека, чтобы он мог овладеть тем Космосом. 
Вы пока такую цель не ставите, а мы в ИВДИВО давно такую цель поставили. И вот все наши 16 организаций – это инструменты ИВДИВО овладения Материей МГ-ки,  примениться Огнём и отдать Матери. Попробуйте так увидеть то, что мы с вами делаем.  ( 3.34.00)
В Иерархии все мы братья и сёстры, Омегами Отца. Мы все есть Части Отца, у нас источник жизни Отец.  Поверить в это страшно и сложно.   
 Мы идём сверху вниз, фиксируем Высокое, но должны развернуться базовым, примениться в Материи вот этим Огнём. Поэтому ходим к Отцу, стяжаем высокий Огонь, а потом применяем в МГ-ке ФА для окружающего Человечества, служа другим. Это наш путь на всю шестую расу, это взращивание Частей, Посвящений и всё подряд.  Этот Стандарт сейчас устанавливается и этим мы начинаем двигаться вперёд.
Практика №3       (3.44.33 – 4.01.57)     
 Два важных момента по объяснению. Если мы говорим о физичности, то у нас сейчас Высокая Цельная Реальность, но там ведь Части тоже работают по Изн. Вст. Реальностям и 256 первых Реальностей относятся к Планете Земля или к Человеку Планеты Земля. А у нас вся Материя – это  Человек МГ-ки или МГ-ка 16 ИВ Реальностей,  значит Человек Планеты Земля может освоить всю         МГ-ку ФА.
256 ИВ Реальностей – это Части Человека Планеты Земля у Отца. Так что 16 видов Материи мы после этого легко освоим  позицией наблюдателя. Вот за таким ракурсом стяжали Позицию наблюдателя. Позиция наблюдателя – это лучшие накопления ваших Частей и Отца, синтезированные вместе, что позволяет нам видеть то, что мы раньше видеть не могли или видеть так, как мы видим сейчас.  Отец насытил нас и нашу Позицию Наблюдателя собою. И появляются новые взгляды, которые нам облегчат динамику восхождения в новую реализацию ИВДИВО собою. Все шансы на успех у нас есть, осталось просто физически это сделать.  Эффект не куда-то уйти, а сюда стянуть Высокую Цельную Реальность. Мы из фрагмента перешли на Ядро. Фрагмент – это пристройка к новому,  Ядро – это стяжка нового автоматически. И когда Отец дал нам Ядро, на нас посыпалась Субъядерность. И теперь на нас эманирует  Ядро Высокой Цельной Реальности. Мы этот Огонь усваиваем.
Практика №4      (04.13.59 – 04.19.46)
                                                                      Набор: 
 Аватар ИВ Синтеза Вышестоящей Реальности
Творения Человека ИВО 3973 ИВР, ИВАС Яромира Ники
Служащая Александра Беликова.
                                                              Откорректировала:
Аватар ИВ Человека ИВО 3973ИВР, ИВАС Мория Свет,
Служащая Косинская Валентина.  

 


