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Практика 1. 
Фиксация Служебного Статуса ракурса Высокой Цельной Реальности. Стяжание Образа Отца, Рождения Свыше, Нового Рождения Высокой Цельной Реальностью в синтезе Метагалактики ФА. Стяжание Жизни Метагалактической шестой расы явлением Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца
(01:23 – 01:56)
Мы проникаемся всем собственным выражением каждого из нас, – именно так. Развёртываем активацию всех Частей каждого из нас. Человек – синтез Частей. Мы вспыхиваем любыми Частями каждого из нас, которые вы знаете, которые вы развивали и которые мы фиксировали собою.
Мы вспыхиваем всеми Посвящениями каждого из нас. Мы вспыхиваем всеми Статусами каждого из нас. Мы вспыхиваем всем Творящим Синтезом каждого из нас. Мы вспыхиваем всей Синтезностью каждого из нас. Мы вспыхиваем всей Иерархизацией каждого из нас. И должностной компетенцией ИВДИВО в соответствующей Организации нашего явления на этом Съезде.
Организуем каждым из нас собственную цельность явления, лично, человечески в цельности всего во всём собою, телесно. И далее, в синтезе выражения должностной компетенции цельностью Человека каждым из нас, мы вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас.
Развёртываем эманации всех ядер Синтеза по цельности каждого из нас, утверждая активацию всего Синтеза физически цельно собою. Вспыхивая Синтезом должностной компетенции, и названия – Владыка ИДИВО, Аватар Организации, полное. Запомните, вот говорю должностная компетенция, и внутри у вас чёткая фраза вашей должности по Регламентам ИДИВО.
Должностная компетенция ИВДИВО и человеческое цельное выражение в синтезе её каждым из нас. И тогда у вас срабатывает вся восьмерица подготовок.
Заполняемся всем Синтезом ядер Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем Синтезностью каждого из нас в явлении Синтеза ядрами Синтеза физически собою.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируясь на внутреннем Ипостасном Теле каждого из нас в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии и всего во всём собою, переходим Ипостасным Телом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его огнём. По принципу: и Праведник вошёл в Огонь. Внутри вашего Ипостасного Тела – Синтез, вовне – Огонь. Вошёл в Огонь – это стал в Огне, он вокруг вас.
И мы стали в Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально Явленно.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением фиксации должностной компетенции должностным Статусом каждого из нас, явлением 1024 плюс: нет Абсолюта ФА – из 64-х, есть Абсолют ФА – из 128-ми, есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – из 192-х и выше, 256-ти. 124 плюс… 1024 плюс, извините.
И мы, синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем нужную и чёткую фиксацию каждого из нас. Кто потерялся в цифрах – вам Владыка сейчас подсказывает. Вы забываете просить это у Владык, вы теряетесь сами. Потерялись, я прошу помочь и зафиксировать соответствующую цифру компетенцию собою. Вам помогают.
И мы стяжаем фиксацию соответствующего ракурса служебного Статуса, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас из ракурса Метагалактики ФА на ракурс Высокой Цельной Реальности синтеза Статуса каждого из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою ракурсом Высокой Цельной Реальности, которую мы должны развернуть на Съезде физически для Планеты Земля в целом и ракурсом Метагалактики ФА, собою. И зафиксировать, минимум на время Съезда, и далее, по возможности, служебный Статус ракурса Высокой Цельной Реальности 1024 Метагалактических Статуса плюс фиксацию должностного Статуса Высокой Цельной Реальностью явлением подготовки и компетенции каждого из нас. 64, 128, 192, 256, 320, 384 и далее.
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываем фиксацию Служебного Статусного Огня в соответствующих количествах единиц выше тысячи физически собою. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас на новое явление служебного Статуса должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, развернуть её на весь Съезд, а при возможности и соответствующей подготовке каждого из нас – на всё последующее Служение ИВДИВО, физически собою.
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Синтез новых Статусных Основ должностной компетенции каждым из нас, и, проникаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Обратите внимание и посмотрите вокруг в этом Огне. По кольцу вокруг нас стоит Иерархия. Это для того, что с нами вся команда работает, 192-х пар Владык, как минимум. Ну, кто-то зашёл, кто-то вышел, это там у них естественно. Для нас это тоже должно стать естественным.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Явленно, развёртываясь в форме должностной компетенции с новым Синтезом и Огнём. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый Статусный Синтез и Статусный Огонь глубины должностной компетенции ИВДИВО Высокой Цельной Реальностью каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Образ Отца Высокой Цельной Реальности в синтезе всего во всём синтезфизически собою. Прося сдвинуть и перевести команду Служения физического Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явление Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою явлением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурса Высокой Цельной Реальности каждым из нас. И развёртываясь, вспыхивая им. Это прямой Огонь по всему физическому телу, внутренний.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Образом Отца Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью и в Высокой Цельной Реальности каждым из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца должностной компетенции ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности физически собою.
И возжигаемся двуединством Образов Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Цельность Рождения Свыше Образом Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальностью в синтезе Метагалактики ФА и ракурсом её физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 385 Огней Реальностей и 1-й Вышестоящей Реальности в синтезе их. И возжигаясь Огнями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Огней в Ядра Синтеза 16 385-ти Реальностей и в 1-й Вышестоящей Реальности в синтезе их. В компактификационном явлении Огня Реальностей Метагалактики ФА физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 777 216 Огней в усилении ядер Синтеза Реальностей Метагалактики ФА Огнями присутствий в синтезе 4096 Огней в каждом ядре Синтеза физически собою, и вспыхивая ими. Возжигая ядро Синтеза Реальности Огнями 4096-ти присутствий плюс-минус каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Нового Рождения Метагалактикой ФА в синтезе ядер Синтеза с Огнями Реальностей, присутствий в синтезе каждым из нас, стяжая Цельность Метагалактики ФА 1-й Вышестоящей Реальности в синтезе её синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать физически каждому из нас явление 1-й Вышестоящей Реальности физической фиксацией Высокой Цельной Реальностью Рождением Свыше в синтезе всего во всём физически собою каждым из нас. И вспыхивая 16 385-ю Синтезами, преображаемся ими, входя в Новое Рождение Метагалактикой ФА синтезфизически собою.
И ракурсом Нового Рождения Метагалактики ФА в явлении служебной должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4097 ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей с 8192-мя Огнями Реальностей явления их синтезфизически собою, ракурсом Метагалактики ФА 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в цельности их Новым Рождением её.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Высокой Цельной Реальностью каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактической шестой расы Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью физически собою ракурса явления 14-й расы Жизни Планеты Земля, Человеком и Человечеством Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурса Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА, стяжаем Жизнь Метагалактической шестой расы Человеком Высокой Цельной Реальности Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою должностной компетенцией ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Жизнь Человека Высокой Цельной Реальности физически Планетой Земля собою и прося Изначально Вышестоящего Отца начать процесс реализации Высокой Физической Реальности Планетой Земля синтеза Метагалактики ФА синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою служебной должностной компетенцией ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в целом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически, развёртывая Жизнь и явление Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, на время Съезда входя только в явление Цельного ИВДИВО физически собою, подразделения отстраняются до конца Съезда. Каждый фиксирует ИВДИВО в целом собою.
И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Татьяна Товстик, ИВДИВО 4013ИВР


Практика 2
Стяжание 4096-ти Жизней 4096-ти Частей Высокой Цельной Реальности Человека. Стяжание концентрации Сферы Самоорганицации Высокой Цельной Реальности 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей.
Стяжание Фрагмента Огня Самоорганицации Высокой Цельной Реальности явления должностной компетенции 
(02:50:30 – 03:13:34)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхивая Человеком Высокой Цельной Реальности в должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас цельно физически собою, вспыхивая соответствующими Образами Отца Рождением Свыше и Синтезом Жизни метагалактической 6 Расы, 14-ой расы Планеты Земля физически собою.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом. Переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в форме должностной компетенции каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с организацией нового вида материи синтезфизически каждым из нас служением ИВДИВО физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 4096 Частей базового явления Человека метагалактической 6 Расы Метагалактики ФА Планеты Земля физически собою. Прося перевести ракурс явления Человека частями каждого из нас в Высокую Цельную Реальность явления минимально Синтеза 16-ти Высоких Цельных Реальностей базово физически в синтезе их, средне синтезом Высоких Цельных Реальностей служения каждого из нас и максимом Решением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Огней Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их ракурсом Высокой Цельной Реальности физически собою Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой ранее каждым из нас. И вспыхиваем фиксацией ИВДИВО на каждом из нас, возжигаясь Огнями явлением Кут Хуми Фаинь собою, возжигаясь Синтез Синтезами 4096-рично физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО, стяжаем развёртывание Жизни Человека Высокой Реальности по 4096-ти Частям каждого из нас в синтезе с Огнём ИВДИВО и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО, стяжаем 4096 Жизней 4096-ти Частей Высокой Цельной Реальности Человека каждым из нас физически ивдивно собою.
 И, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая развёртывание Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями в Огнях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности физически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим в должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, в центровке Высокой Цельной Реальности в синтезе 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей цельно физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Сферы Самоорганицации Высокой Цельной Реальности 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их физически собою перспективным явлением 4096-ти Частей Изначально Вышестоящими Реальностями в явление физически базово Цельной Самоорганицации Высокой Цельной Реальности собою и явления соответствующих подготовок Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Посвящениями четверично в синтезе с ними, самостоятельно (неразборчиво) полноты Совершенств и Иерархизации этим собою в должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируемся со Сферами Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося развернуть Антропный принцип Высокой Цельной Реальности сотворения Человека 4096-ти частного каждому из нас с явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза в четверице восхождений синтезфизически собою с явлением организующих и управляющих моментов Изначально Вышестоящим Отцом Творением, Созиданием, Живой, Жизнью в синтезе их каждым из нас и в синтезе нас явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явления Антропного принципа сотворения Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент Огня Самоорга-ницации Высокой Цельной Реальности физически собою в Хум каждого из нас явления должностной компетенции физически собою, то есть в Хум ракурса должностной компетенции. Соответственно у Аватаров – это Хум Аватар, у Владык – это Хум Владык и так далее.
И возжигаемся Фрагментом Огня Высокой Цельной Реальности физически собою, концентрируя Высокую Цельную Реальность физически собою каждым из нас и синтезом нас. Если у кого-то физически будет жечь, утвердите распределение по Огненным Центрам ИВДИВО в каждом из вас – будет легче. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртываясь Антропным принципом Творения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности физически собою и, проникаясь, преображаясь, развёртываемся ею, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое реальное выражение каждым из нас, синтезируя тела физически собою, проникаясь этим каждым из нас, вспыхивая Фрагментом Огня Высокой Цельной Реальности с установление Творения антропности, то есть человека физически каждым из нас ею в явлении и разработке 4096-ти видов Жизни соответствующим Синтез Синтезом и Огнём ИВДИВО в каждом из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически, эманируем в ИВДИВО в целом и каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Гасова Вера, 
Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась


Практика 3
Стяжание развёртывания Сферы Соорганизации Высокой Цельной Реальности вокруг Планеты Земля, вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого. 
Стяжание Позиции Наблюдателя Высокой Цельной Реальности в синтезе 4096-ти Частей всего во всём, Посвящений и Статусов, Творящего Синтеза в синтезе Полномочий Иерархизации и должностной компетенции. Стяжание Ядра Огня Высокой Цельной Реальности
(03:44:33 – 04:01:56)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая фрагментом Огня Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Развёртываем этот Огонь на всё тело физически из Хум каждым из нас.
Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в форме должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Распоряжений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически явленных Кут Хуми собою явлением и выражением Владык ИВДИВО и каждым из нас с соответствующим явлением Указов Отца, Указов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, результируемых 34-мя Распоряжениями физически. И возжигаемся 34-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И вспыхиваем 34-мя Синтез Синтезами, стяжаем концентрацию 34-х Распоряжений соответствующих Указов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в прямой компетенции явления их должностной компетенцией ИВДИВО каждого из нас. С расшифровкой знанием, пониманием, осмыслением, деятельностью ими и перспективами их каждым из нас.
И, возжигаясь 34-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, получаем Прямую фиксацию 34-х явлений ИВДИВО физически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, вспыхивая фрагментом Огня Высокой Цельной Реальности собою всем телом, буквально горя ею. Становимся в Огне Высокой Цельной Реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося усвоить, развернуть, направить и организовать реализацию фиксации 34-х Распоряжений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и соответствующих Указов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас. И ввести каждого из нас в эту реализацию физически собою. 
И, вспыхивая 34-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая все указанные явления в синтезе их физически собою, прося развернуть явление Высокой Цельной Реальности физически каждым из нас собою. И прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца переключить явление каждого из нас на прямое физическое явление Высокой Цельной Реальности физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить физичность Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою каждым из нас физически Планетой Земля и на Планете Земля. И установить Высокую Цельную Реальность Планетой Земля физически собою, развернув Высокую Цельную Реальность вокруг Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас в её новой организации, защите, компетенции и перспективах восхождения Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Стяжая развёртывание вокруг Планеты Земля оболочечной Сферы Соорганизации Высокой Цельной Реальности физически собою, развёртыванием Оболочки Высокой Цельной Реальности вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. И физическое её вхождение каждого из нас Самоорганизацией Высокой Цельной Реальности физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля этим и каждого из нас этим. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Реальности в организации явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе 4096-ти Частей всего во всём, Посвящений и Статусов, Творящего Синтеза в синтезе Полномочий Иерархизации и должностной компетенции каждого из нас в синтезе всего во всём Позицией Наблюдателя Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая фрагментом Огня Высокой Цельной Реальности. И, стяжая Ядро Огня из фрагмента постоянного устойчивого явления Высокой Цельной Реальности физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, Позицией Наблюдателя каждого из нас. Стяжая явление Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Позицией Наблюдения каждого из нас должностной компетенцией Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Позицией Наблюдателя каждого из нас.
И стяжаем Ядро Огня Высокой Цельной Реальности физически собою, входя и развёртываясь им в постоянном осуществлении Самоорганизации Высокой Цельной Реальности физически собою и Высокой Цельной Реальности Планеты Земля в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая: 
Ядро Огня Высокой Цельной Реальности физически собою, 
Позицию Наблюдателя Высокой Цельной Реальности каждым из нас, 
Сферу Самоорганизации Высокой Цельной Реальности собою и Планеты Земля в целом с явлением концентрации динамики Указов и Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца в их исполнении каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, вспыхивая в синтезе всего во всём, преображаемся этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Завьялова Галина, Учитель Сферы ИВ Дома 
Пламени Отца ИВО 4032 ИВР, ИВАС Август Юлия, Ипостась

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Практика 4.
Стяжание прямой Иерархической Жизни.
Жизнь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальностью.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы возжигаемся ядром Синтеза Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Чувствуете, как не идёт пока? Это вы сейчас преодолеваете Высокую Цельную Реальность. Возожгитесь ею. И теперь она начинает действовать, а мы с ней не всегда сгармонизированы. Утвердите гармонизацию Сферы Высокой Цельной Реальности собою: адаптацию у вас к ней, её к вам.
И возжигаясь ядром Синтеза Высокой цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую Иерархическую Жизнь явлением Аватаров Синтеза и Изначальных Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Высокой Цельной Реальности физически собою с естественным сопереживанием и явлением физически и ипостасно цельно видами физической жизни Планеты Земля, Метагалактической Жизни Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности жизни Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас естественным явлением собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая данное явление каждому из нас и синтезу нас, и входим в Иерархическую Жизнь физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-Изначально Вышестояще Реальный явленно Высокой Цельной Реальности центровки её физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою и нашу жизнь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Реальностью как физически, так и вышестояще Ипостасным телом каждого из нас в синтезе их физически собою явлением Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь. преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал синтезфизически всеми телами, частями и любыми другими явлениями в синтезе нас физически собою. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]Набор: Борисова Ирина, Учитель Сферы ИВ Дома 
Метагалактической Живы ИВО ИВАС Эрик Офелия, Ипостась
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