Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО 3973 ИВР Черкассы.                                                                                      Утверждаю Кут Хуми

Съезд философов Синтеза в Москве.
Пленарное заседание 27.07.17г  В. Сердюк. 
 (Краткий конспект)
  Второй день съезда и продолжаем наше восхождение разработкой новых выражений Метагалактики и Высокой Цельной Реальности.
Две рекомендации, которые созрели за вчерашний день по нашей работе.
Всем общий такой ответ:  Как бы вы не тренировались, какие бы Части не возжигали, сколько бы Посвящений не было, сколько бы Совершенств не отрабатывали, ну допустим «Совершенное Сердце», вначале вы отрабатываете первую 64-рицу.  Если вы не отработали первую 64-рицу хоть в Посвящениях, хоть в Статусах, хоть в Совершенном Сердце, хоть в Совершенном Теле, то никаких повышающих эффектов 64 на 1024, где 1024 – это  64 умноженное на 16, не бывает. Значит, главное первая 64-хрица. Вы можете разрабатывать в себе совершенство любой Части, но вас снова будут отправлять на первую 64-рицу.
Смысл в чём?  Я разрабатываю более высокую Часть, но она все нижестоящие включает в себя, как Часть. Если у меня хоть одна нижестоящая Часть не работает, то до конца разработать вышестоящую Часть я не смогу потому, что этот слой у меня работать не будет. Ну, самая простая проблема, 31-я Часть – Вера.  Вера, которая из процесса становится Частью. Я выхожу и разрабатываю, там Часть, Метагалактическую  Красоту, а веры в то, что я красивый во мне нет.  Внутри блок, что я некрасивый. Надо, чтобы внутри было состояние красоты.  Мы сейчас говорим об эффекте Веры.  Если нет эффекта Веры, пока вы не поверите, Тело не будет реорганизовываться красотой. В Теле  красота есть, она записана генетически.           
Например:  Иерархичность. Что, у нас системы не иерархичны? В биологическом выражении Тела системы иерархичны, иначе мы бы умерли.  Иерархизация – биологический  закон, природный Материнский закон, Иерархия управляет Материей.  Значит, в Материи заложен принцип иерархизации. 
Если вы нижестоящую Часть не отработали, первую 64-хрицу, в вышестоящих частях бесполезно добиваться совершенства, нереально.  Наша генетика в первую очередь срабатывает на 64. Если вы отработали первую 64-хрицу, она вспыхнула, сама генетика, и отпустила вас в развитие 256-рицы. Отрабатываем 256 – вспыхнула  и вы идёте в 1024-е.  1024 – вспыхнула  и вы идёте в 2048 или 4096.
 Вы не думайте, что это какие-то абстрактные цифры, Мама управляет Материей цифрами, математикой.  Если мы не будем закладывать своё развитие с цифровым аналоговым восприятием, мы не будем правильно выражаться в Материи. Это не сложные цифры:   64, потом, умножаем на два или на четыре.  Лучше на четыре, потому что Владычицы сейчас тянут младенцев Планеты с базовых 64-х Частей, на базовые 256. Мы берём пример у младенцев. Почему мы так добиваемся, чтобы у младенцев было много Частей? Да потому,  что по отношению к Отцу мы сами с вами младенцы.
Если Отец утверждает, что у младенцев базовых 64 Части, у нас,  как у младенцев,  перед Папой 64 Части. Это намного больше, чем три Части пятой расы. Если Владычицы смогут нашим младенцам, которые рождаются сейчас заложить 256 Частей, у каждого сидящего в зале будет активировано 256 Частей. Это ещё работа на вас всей Иерархии.  Это цифровые генетические программы. И наше Тело управляется двумя вещами:  словом и числом. Образ (словом) и Подобие (числом). Наше Тело Подобие – число.  А Образ мы вчера стяжали от Отца, чтобы потом развернуть Словом.
И когда мы говорим название Частей, например Разум – это слово, состоит из 4096-ти систем.              16 видов Разума у современного развитого Метагалактического Человека. В синтезе 16-ти видов Разума образуется Цельный Совершенный Разум, и мы начинаем развивать 1024-хрицу Совершенного Разума. 
Вы все Философы Синтеза базово. Но вы так не считаете. Если вы не считаете себя философами, вы не считаете себя Майтрейей, и поэтому Огонь Жизни в вас не звучит. А философия Синтеза в первой 8-рице – это Жизнь. А по Стандарту Синтеза каждый Человек должен стать Философом Синтеза, Служащий просто обязан. 
А философия – это наука о мышлении. Есть такое понятие:  «Совершенное мышление». В первую очередь вы отрабатываете четыре вида совершенств: Совершенство Пламени, Совершенство Восприятия, Совершенство Головерсума.  Головерсум – это, как вы воспринимаете окружающий мир, и многие не могут расшифровать видение более Высоких Реальностей, вполне себе материальных, потому что ваш Головерсум не готов это расшифровывать. 
Поэтому вначале мы возжигаемся Совершенным Пламенем, потом учимся воссоединено принимать, куда мы вышли, в какую Реальность, потом учитесь головерсумно правильно расшифровывать все эти виды нахождения. 
Головерсум разрабатывался на восьмом плане в пятой эпохе – это  Астрал Солнечный. Головерсум даёт Универсумность, синтезирование всего Универсума, а потом Совершенное Мышление – это  четыре базовые основы. Если вы не принимаете, что вы – Философ Синтеза, мышление вам не грозит.                     У вас  четыре вида мысли: Ум, Логика, Интуиция, Мышление. Вот что надо отрабатывать. Мышление на четвёртый шаг включается – это  52-я Часть, очень высокая.
Четвёрка за Отца – Синтез, а мысль управляет Материей. А совершенство мысли, четвёртый этап Отец – Синтез, достигается  52-й Частью. 
А теперь вы выходите в другую Реальность, это другой вид Материи. Если у вас нет концентрированной мысли на другую Реальность, которая управляет этой Материей, вы там ничего не расшифровываете, не воспринимаете и не пламенеете. Вот поэтому вы все должны быть Философы Синтеза, потому что мышление – это разработка мысли, а мысль управляет видами Материи, а Реальности Метагалактики – это виды Материи.
 И даже, если на пятом этапе вы отрабатываете Совершенное Сердце, Сердце уже насыщается тем, что вы получили в предыдущих четырёх вариантах. У вас там ничего нет,  то и Сердце говорит: «Насыщаюсь». Потому что пятый вариант – это смыслы.  Надо из мысли достать смыслы, чтобы Сердцу было чем насыщаться. А смыслы активируют Силы, нет смысла, нет активации Сил.
И если мы начнём расшифровывать смыслы, мы по-другому будем относиться к Реальностям,        а потом Совершенный Разум будет различать, что это такое. Разум должен отражать всю 64-рицу базовую, всё во всём. Каждая Часть из 64-х должна отражать все остальные Части, чтоб было, что различать.  
30.01.  Потом берёте Душу. Душа должна различать все 64-е Части. Берёте  Головерсум, он должен различать все 64-е Части. И тогда у вас начинает расти Совершенный Разум, как шестой вид Совершенства. Только после этого наступает Ипостасное Тело, которым вы сейчас шарахаетесь по Реальностям, не ходите и даже не пытаетесь там быть. Мы дошли до семёрки – это блок пятой расы. Семёрка – это Дом Отца. В Доме стоит Ипостасное Тело перед Отцом. 
33:35.  Одна из ваших задач на всех занятиях – это развитие вашего мышления или мысли на выражение Организации, которыми вы действуете. Вот если вы служите – это третий уровень – Психодинамика, это важно.  Я сразу скажу – мы  Служащие. Но если у вас возникает Должностная Компетенция, то это восьмой уровень. В 16-рице, если вы служите – это 11-й уровень, Психодинамика. Служащие – это Совершенный Абсолют. Но без Абсолютного Огня вы вообще-то не Служащие, вы максимум Посвящённые. Это Совершенная Омега. И для меня вы здесь Отец, набор Совершенных Омег Отца. 
37.13.   И вас вчера на занятиях подводило мышление, отсутствие радости мысли. И не замечали, что вы сами создаёте такую атмосферу. Если меня Владыка назначил Аватаром этой Организации, Аватар несёт новое. Я пришёл на собрание этой Организации и даже в этом месте, тем более, я должен нести новое, потому что на съезде я должен быть Аватаром, Владыкой или  Учителем. 
 ( 42.10)    Вы должны стать Философом Синтеза и, зная Синтез, просто жить. Вот, как мы мыслим, так и действуем. Вам не нравится на занятии?  Вышли к Владыке Кут Хуми, заполнились Огнём на 100%. Огонь не поможет – это среда. А потом заполнились Синтезом на 100%  всем Телом – раз, потом всеми 64-мя Частями – два.  Я заполнился всем Телом:  среда не поменялась. Ребята, Тело – это какая Часть?!  63-я. Нижестоящее, как бы, всё включается, как Часть.  А если не включается, если ниже ничего нет, если из пятой расы у нас всего четыре Части?
(46.00)  Поэтому вы заполняетесь у Владыки всем Телом, потом пропускаете Огонь по всем Частям, 64-м. И, главное:  эманируйте  Разум Владыки, Мышление Владыки, Ум Владыки и все нижестоящие Части.  В начале появляется Человечность, мы думаем, кому служить, а потом появляется Творчество, Логика, Интуиция. 
 Синтез – это многореальное выражение, минимум 64-ричное. ИДИВО – это у нас 192 Часть.  Чтобы Идивно что-то обсуждать, вы должны эманировать 192 Части. Эманируйте  Кут Хуми. У вас возникает среда ИДИВО. Я не требую 256, вдруг Посвящений не хватает. И когда вы полностью погружены в эти эманации, придут мысли от Владыки.
(50.30)  И уже много лет подряд я сообщаю от Владыки Кут Хуми: не вошли в Огонь, не прониклись Синтезом Владыки, занятий нет,  Идивных занятий нет. На весь год мы переводим  эманации только Тела на эманации минимум 64-рицы. Если научились – потом 192-хрицы. Если научились – 256-тирицы, больше не надо, больше не сможете эманировать. Но 64-рицы вы должны эманировать идеально, выучив все Части Человека, потому что я вижу только то, что знаю. Если вы не знаете какие-то Части, вы их не видите.
 Вышли к Владыке, прониклись 64-мя выражениями, начали эманировать друг другу, возникла среда ИДИВО выражения Кут Хуми и Фаинь. Если вам хочется, перешли к своей паре Владык дополнительно и заполнились 64-рично. И в синтезе двух пар Владык вы держите среду вашей Организации и тогда вы стали Аватарами. 
Хотя бы новое держите 64-мя Реальностями. Сколько вас было на занятиях?  Посчитали сколько человек, вышли к Папе и стяжали______ - ричный Огонь, стяжали _____- ричный Синтез. И в синтезе двух пар Владык, вы держите среду вашей Организации и тогда у вас начинается новое, вы стали Аватарами.
(56.03) Философия Синтеза – это практическая философия. И теория после практики. Это мы взяли из науки, где в науке главное – факт практики, но  у нас своя разработанная практика. И Философия Синтеза – это наука мышления  практического. Теперь вспомните у кого Огонь Практик?  У Человека Метагалактики ФА,  второй вид из 16-ти рицы.  А второй вид совершенства – это Совершенное Восприятие Огнём Практик. 
Если учесть, что у нас восьмеричное кольцо и Философ Синтеза – это девять, Майтрейя, то его Физика – это Человек Метагалактики ФА, Огонь Практик. Жизнь есмь Практика, как говорили йоги. Это восьмеричное кольцо в современности,  девять – два.  Мы синтезируем все виды философии.  Девять – два. Если вы Философ Синтеза – девять,  у вас возжигается Огонь Жизни, вам тут же включают 8 – 1, Огонь Практик два – шесть.  Или наоборот, вы входите в Огонь Практик, активируя выражение 64-х Частей, вначале Огнём, чтобы промыться, как душ принять, но Огонь пережигает лишнее. 
Но если вы не заполнили Огнём все Части, то Синтеза приходит столько, сколько у вас Огня.           А если вы не возожглись Огнём, то Синтез вообще к вам не приходит.  Заполниться Огнём – это оказывается очень сложно. 
 В итоге у нас философия Синтеза - практическая философия, Огнём Практик в том числе.  Человек Метагалактики – это Огонь Практик и никакого Генезиса нового у вас не получится, потому что двойка – Огонь  Практик, входит в шестёрку – Огонь  Генезиса, как Часть. 
А Теург и Генезис – это первый Совершенный Человек. И отрабатывая 16-рицу Совершенств, мы развиваем, в первую очередь, в синтезе 16-ти Совершенств, Теурга собою и Генезис. Но Генезис результат множества практик. Когда у вас 64-е Огня и Синтеза, сейчас в Теле практикой у вас развивается Генезис из 64-х Практик,  64-х Частей и начинает расти Совершенный Теург. 
Мы в шестой расе имеем первого Совершенного Человека Теурга и теперь нельзя стать Буддой, не став Теургом.  Поэтому даже пробуждаясь Буддой, вы должны вначале стать Генезисом Теурга – первый  Совершенный Человек. Это практики, это множество Частей в одном Генезисе. Ты не имеешь права отдать другим то, что не делаешь сам.  Практикуйте.  Это очень тяжёлая практика.
(1.10.05)  А теперь две проблемы, которые мы обозначим на перспективу:  вы сюда приехали разработать явление Организации вашей ответственности, правильное управление этой Организации, правильное действие этой Организации и полностью концентрируемся, как положено в Иерархии на этом процессе.
(1.18.50)   Зачем мы всё это делаем? 
Вы не видите цели, зачем вам это сдалось?  Так вот, мы с вами разрабатываем наши нации, откуда мы прибыли. И мы складываем новую культуру новой эпохи. Если мы не сложим эти Организации, эти традиции – эта культура не возникнет. Метагалактика – это очень сложный материальный объект. Если мы не сложим культуру выражения Метагалактики собою, вашими Организациями или культуру выражения Отца собою для управления Метагалактикой, у нас не сложится традиция Метагалактического Человечества, у нас не сложится Метагалактическая Цивилизация, Метагалактическая нация. Раса сложилась, но мы её не всегда исполняем – это Части.
Политические конфликты – это игры. У нас у Служащих один за всех и все за одного – люди  Планеты Земля.  Все здесь присутствующие, если вы не разработаете одну из 16-ти Организаций, Цивилизации не будет, Метагалактики не будет, наций разных стран Метагалактических не будет, а тогда наше Человечество будет снесено с Планеты. 
Да, мы выжили, шестая раса началась. Да, не предполагается, что будут катаклизмы и конфликты. Пока не предполагается. Или мы с вами, как передовой отряд Человечества, сложим новые Организации, или ничего не будет. Новое идёт только новыми путями. И мы должны это сделать, иначе результат будет – деградация.  
Если мы цивилизационно не вытянемся на следующую ступень, и за нами не вытянутся другие, вот этой организованностью, даже потоп не нужен, мы сами вымрем, деградируем от своей глупости.       И чтобы это преодолеть, у нас должны работать Части. 
Да, мы вошли, стали шестой расой, теперь надо сделать эту традицию, устойчивую традицию развития Метагалактического Человека.  Иначе всё уйдёт крахом.   И надо все 7 млрд. перетянуть в шестую расу и Метагалактику. А для этого нужны Организации, которые активно действуют этим, объясняют, умеют, разрабатывают и публикуют, отдают другим.
 Золотой миллиард не поможет. Только после миллиарда мы начали активно технически развиваться. После десяти миллиардов мы начнём устойчиво, активно осваивать окружающее пространство. И мы с вами сейчас Творцы новой традиции. Вы приедете по своим местам, концентрация уйдёт и попробуйте сами что выдумать. А у вас есть ответственность за Человека и Человечество?  Уровень образованности по Планете падает, это первый признак деградации.
Или мы создадим новую традицию, и там Отец увидит, что мы ещё на что-то способны, или махнёт рукой.  Поэтому на нас лежит ответственность разработки новой Организации за год  и с вас это спросят. И на следующий год улучшить  каждую Организацию. Шестая раса началась, надо создавать её инструменты. Вы не живёте этим, вы зачем тогда здесь собрались?
Практика №1        (1.41.20. – 2.13.10.) 
(2.13.30)   Почему Части новые?   Кто будет заниматься Частями, системами по Организациям?
Частями должны заниматься Философы Синтеза, девятая Организация. 
Когда на себя это берут Человеки, они ошибаются. Там, если присутствуют Части, то только, как Цельное явление Человека. Поэтому Аватары Человека – это цельность восьми видов Человека, видов Посвящённого, видов Служащего. В Человеческой цельности явить Посвящённого, в Человеческой цельности явить Служащего. Я цельный Человек ИВДИВО, цельный Человек Плана Творения, цельный Человек Планеты Земля. И надо уметь быть Человеком. А у нас всё только по Частям. Запрещаем Аватарам Человека Огнём Мудрости заниматься Частями. Нам нужен Целый Человек, а вы делите его на Части.
 Философы Синтеза – Огонь  Жизни, обязаны заниматься разработкой Частей. Это не отменяет развитие философии Синтеза. Философам Синтеза помогает Метагалактический Центр. А то он, кроме офиса и юридических документов, ничего не делает.  Но Метагалактический Центр – это синтез Частей и систем. Аватары Метагалактического Центра, вам поручается искать и разрабатывать синтез Частей и систем. Это, включая новых людей, которые приходят к вам в Центр. Философы Синтеза только Частями, не  отменяя, что и так у вас есть.
А кто занимается чисто Системами?   Аватары Метагалактического Синтеза, четвёртый горизонт.  Переключаемся, вводится, как поручение. Системы опубликованы в 34-м распоряжении. Это системы навсегда, но там есть одна проблема. Например, Душа – Чакры. Значит надо разработать 4096 Чакр.     А так как видов Души у нас 16, то и видов Чакр у нас 16. 4096 умножаем на 16 и получаем необходимое количество Чакр, которые у нас должны  работать.
(2.17.42)  Аватары Человека Изначально Вышестоящего Отца подтверждают только Человека Цельно и Части, только если Цельно. Тренируйтесь как хотите, мне нужен Цельный Человек. У нас его нет почему-то, а Частей полно.
Мы не выдерживаем сразу же активацию 4096-ти систем, поэтому нам синтезировали 4096 Частей в 256 выражений, как 16-ричную концентрацию Части. Если вы Аватар,  у вас 15-я 256-тирица должна работать. Поэтому вы Синтезпятнадцатиричны. Кто Владыка – 14-я 256-трица, она так и называется – Владыки,  кто Учитель - 13-ричная, Ипостась – 12-ричная.
02:20:00.  Поэтому на каждую Часть шло 12, 13, 14, 15 усилений 256-тирицы из 4096 Частей.  И вот такой практикой было бы неплохо заниматься.
      Нам не хватает мощи, силы, компетенции. Поэтому эта практика эффективнее для развития, 256-ть в 16-ричности  в целом, если взять. Потом 256 систем в 16-ричности, развёрнутых по 4096  в каждой Части, а потом переходим  обратно в 4096 Частей по 4096 систем в каждой Части. Надеюсь, названия выучите.
 Аватары Метагалактического Синтеза занимаются системами, отвечают за Часть Совершенное Мышление, Мысль, творящая всеми Частями. Чувства, как таковые, мысли, как таковые, какие должны быть 4096.
Аватары Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза занимаются аппаратами, отвечают за Головерсум.
Аватары Реальности Творения занимаются частностями, это вторые виды Аватаров, как раз за Восприятие отвечают, идеи, и плюс, второй круг Синтеза.
01:26:55.  Запомните,  никому мы в Космосе не нужны кроме Отца, Владык и самих себя. Кроме того, что мы вошли в новое, теперь надо себя развить.  Это поручение на развитие. Все остальные Аватары, кто хотят, подключаются. Подключиться, помочь – святое дело, но вначале сделай своё.
Аватары Науки,  ты Посвящённого разработай.
Аватары Психодинамики,  ты Служащего разработай.
Аватары Высшей Школы Синтеза,  ты Ипостась разработай, как таковую, и проблемы не в Частях. Аватары Высшей школы Синтеза, а сколько Творящих Синтезов вы знаете?  А надо минимум 4096.
Аватары Служащих, а сколько Статусов вы знаете?  И как же они работают? Как у нас там с началами Творения,  стяжены?  Все начала Творения во всех Статусах стяжены?  И Психодинамически могут исполняться?
Аватары Науки, все Права Созиданий стяжены в каждом Посвящении? Чтобы концентрация была на нас всех Прав Созидания каждого, Посвящения, у вас Огонь на это. А там глядишь, быстрее Посвящения сможем получать. А мы не можем получать Посвящения, потому что наши Аватары не концентрируют на нас Права Созидания, чтобы Посвящения росли.  
4096 комплектов Прав Созидания, чтобы у всех росли Посвящения – Аватары Науки.
4096 комплектов Начал Творения, чтобы у всех Статусы росли.
4096 комплектов Творящего Синтеза Ипостась, чтобы у всех, Высшая Школа Синтеза, Ипостасность росла.
4096 комплектов Синтезности, Учителя, чтобы у всех Синтезность росла.
4096 комплектов Полномочий Совершенств в развитии Частей в нас, чтобы из Частей появилась ипостасность, статусность служения, посвящённость Посвящённого. Это начала и права для моих Частей. (2.29.36.)
Тренироваться, чтобы эта среда в каждом Доме стояла, от каждого Аватара. Что хотите делайте, чтобы за год  это идеально работало.
Конфедерация – в  синтезе всего этого применяться.
МАИ – в  синтезе всего этого  думать,  какая должна быть цивилизация и строить её.
Энергопотенциал – в синтезе всего этого, строить нацию,  вы только бухгалтера. Вы ошибаетесь – у вас нация на плечах.
Творцы Метагалактический Центр – расу строить надо, поэтому Части и системы вместе – это раса, жизнь.  Делайте, применяйте.  Всё это вместе применять.
Аватары Планов Творения – планировать Творение всего этого, они должны знать всё это вместе взятое и думать, и планировать, чем заниматься в вашем Доме, чтобы это всё у вас было. И как связать между собой Части, системы, аппараты, частности, чтобы это всё работало, каждым выражалось. У них Реальность Плана Творения. А План Творения у Папы. И Аватар должен собою держать План Творения, что Отец творит в вас, то он творит во всех Аватарах, потом во всём Доме, а потом во всех гражданах вашей территории. 
План Творения должен быть у каждого. Каждый должен стяжать План Творения и периодически его обновлять. Мы стяжали его на профессиональном  синтезе всем 7 млрд. Так вот, если будет План Творения на каждом Человеке на вашей территории,  теперь надо каждого напрягать, чтобы этот План развивался и чтобы этот Человек творился Отцом. И вы должны понимать, что Отец, у него творит частности, аппараты, Системы, Части, Посвящения, Статусы, с цивилизацией, нацией, расой и конфедерацией.
(2.50.01). Финансовый кризис не может закончиться, пока система не поменяется. Нужна перезагрузка, а никто не знает куда перезагружать. Поэтому  поддерживают старую систему, она дряхлеет, разрушается.  Если не будет перезагрузки, рухнет.  Вот мы сейчас с вами сложим Частности  и впишем это во всех людей Планеты.  Глядишь, появятся новые мысли, чувства, идеи, смыслы, как перезагружать всё то, что сейчас одряхлело. Человечество надо развивать, раз они сами не могут. Мы поможем.  Мы не будем за них разрабатывать Системы, мы зарядим их Частностями.
Иерархия – это нелинейный синтез Систем, Частей, поэтому Дом Отца творит Части. Иерархия занимается Системами. Поэтому системы – это развитие Иерархии, мы стяжали массу Систем, и перенапрягли Человечество Системами. Чтобы новые Системы  росли, старые будут преображаться. То же самое с Аппаратами.  Аппараты развивает Человек, Частности развивают Учителя Синтеза. На ваши аппараты среагирует мудрость человеческая.
Око берёт и складывает, какие у тебя мысли, чувства, смыслы, идеи – и  ты такой. Оценивает по Частностям. На Частности реагирует Око. Оказывается Любовь, чувство – это Частности. 
В итоге: 
- Частности за Любовь,  
- Аппараты за Мудрость,
- Системы за Волю,
- а Части за синтез всего этого между собою. 
Это итоговая проверка.  Это так проверяет Отец: Оком,  Истиной,  Иерархией  и Домом. 
 Выше Истины – Иерархия. Поэтому четверица: Око, Истина, Иерархия, Дом – четыре обязательных реализации следующей эпохи.
Практика №2       (3.02.55 – 3.23.00)  
Маленькое предупреждение:  в таком исполнении эту практику делать нельзя. Чтобы развернуть у нас Системы и Частности, мы должны были отслужить другим, то есть столько Частностей у нас не помещалось. В итоге мы стяжали количество на порядок выше. 
Порядок – это добавление трёх нулей. То есть, когда мы восходим Абсолютом, мы добавляем три нуля, поэтому мы стяжали квадриллионы Частностей. На самом деле в каждом из нас их триллион. Четыре тысячи Частей, миллионы Систем, миллиарды Аппаратов и триллионы всего лишь Частностей – это соответствует нашему эталонному строению. А мы с вами стяжали квадриллионы Частностей, триллионы Аппаратов и миллиарды Систем. Столько у нас поместиться не могло. В итоге это нас придавило, продавило, чтобы Частности вошли. 
И вот эти Силы воздействия мы попросили Отца распределить всем людям по Планете Земля, то есть, мы взяли это давление на себя. А так, как мы это усвоить не смогли, это тут же распределилось всем людям Планеты. Ничем другим мы это продавить не смогли. Поэтому эта практика опасна вот этой ситуацией, и не каждый ведущий практику это выдержит. Лучше вообще не надо, поэтому вам придётся взять фрагменты этой практики, а всю не повторять, раздавить может, не все это выдержат.
Мы, используя Силы Съезда, мы это сделали и отдали это людям. Смысл в чём? В этом была Воля Отца, чтобы у людей это началось. Нужны были концентраторы этих возможностей – мы выступили концентрированной командой этой возможности, взяли эту силу давления на себя Ивдивно и Отец распределил всем людям через наше физическое «я». Теперь новые Системы, Аппараты и Частности достались людям Планеты. Это был эффект служения человечеству. Надо было нашим съездом что- нибудь хорошее устроить.
         Чтобы мы вошли в Метагалактику  и она на нас среагировала, надо было иметь Части, Системы и Аппараты. Если у нас этого нет,  Метагалактика нас в упор не видит.  А так как у нас не было этого, вчера мы стяжали Образ Отца, а сегодня, через сутки, мы этот Образ Отца распределили на то, что стяжали в этих двух практиках.
Если бы я сказал: «16 млн. систем», ваш мозг бы заблокировался.  Большинство из вас не выдерживает цифры в миллионы.  Надо расширять мышление. Такие цифры вы почему-то держать не хотите. 
Подсказываю одну методику:  человек взял бумажку, пробежал глазами цифры, вышел к Владыке и сказал, что он их стяжал. Не возжёгся каплями Огня. Надо проговаривать! Так стяжал весь Абсолют. 
Вышел к Владыке и спросил: «Стяжал?».  Владыка ответил: «Стяжал». И некоторые ходят и считают, что прочитав бумажку, вы стяжали Абсолют.  Но если вам Владыка утвердил, что вы стяжали, то вам начало капать. Каждый день кап-кап…   И на несколько тысяч лет ближайшего времени, вы будете не восходить, а вам будет капать Абсолютный Огонь, если вы неправильно стяжали. До тех пор пока не откапает все цифры положенные по системе, ты восходишь тем, что ешь капли ежедневно. Это конечно восхождение, но никаких Посвящений и Статусов в ближайших воплощениях, пока не откапает, не ожидается.
 Поэтому тем, кто только прочитал, выйти к Отцу и Владыке, извиниться за то, что вы подали заявление, что вы стяжали, и попросить право стяжать заново, так как стяжаний фактически не было. Обман Отца и Владыки, даже не осознанный, всё равно карается. Потому что незнание закона не освобождает от ответственности его исполнения.  
Реально, что вы стяжали – вы должны сами узнавать у Аватаров Синтеза. У вас не было компетенции и подготовки делать ту практику, по которой капает. Для того, чтобы сделать схему практики у вас должны быть права на такую практику. А  Абсолютные права – это 59-е Посвящение.  Если у вас было 59-е Посвящение, выдумать Практику Абсолютного Огня вы имели право, а дальше вы сами решаете своей свободой Воли, как с этим жить.
Иерархия в пятой расе так действовала. И в шестой расе так будет действовать, независимо ни от кого. Истина – она такая, как есть, а Око смотрит, как надо.  А мы должны учиться исполнять всё правильно.  У нас полно разрешений, делай сам. Но, у каждого должно быть соображение – а хватает ли у тебя Прав Созидания делать то, что ты собрался делать? В смысле, количества Посвящений, потом посчитали номер Части, и подумали.  Реальные Посвящения сияют так, что их можно видеть. Вы не стяжаете Абсолют, а читаете тексты – вы методику нарушаете.  Вслушайтесь, как эта практика называется:  «Воскрешение Метагалактикой ФА».  
Если вы неправильно стяжали Абсолютный Огонь, вы не воскресли в Метагалактике, лично сами не воскресли. А «Сделай сам» – это универсальный закон Иерархии.  Всё подтверждают Владыки.
Это усвоение Частностей. Я вам рассказал некие мысли, Частности на особую практику.  Завтра мы обновим практику Абсолютного стяжания.
Сейчас мы идём в Метагалактику и чтобы в Метагалактике  быть, мы стяжаем
- Части по Реальностям, 
- Системы по присутствиям,
-  Аппараты по Планам, 
-а Частности лично в каждом из вас, как Субъядерность новых процессов на ваши Частности. Одно Ядро, одна мысль. 
После этого Сфера Метагалактики самоорганизуется на вас. Плюс, мы там стяжаем 16 Эволюций и четыре Мира. Но базовая Метагалактика без 4096-ти Частей,  плюс систем, плюс аппаратов в каждом не стяжается.
А всё остальное механика. Присутствия вы знаете, то же самое в Реальностях. Реальности надо настяжать. Потому что всё, что мы знаем о присутствиях, теперь в одной первой Реальности и теперь надо натренировать себя по всем остальным Реальностям.  И лучше всего ходить к Папе и к Владыкам по Реальностям. У нас мышление такого масштаба не выдерживает. В наших мыслях, которые управляют Материей, у нас не хватает масштаба мышления и силы мысли управлять Реальностями Метагалактики.  Схема простая, вы её знаете, надо просто научиться там быть.  На самом деле, чем выше Реальность, тем выше расслабуха. Сила большая. Это мы всё о Метагалактике.
Практика №3        (3.55.05 – 4.19.20)
      Мы смогли скоординировать Метагалактику ФА собою. Очень большое достижение. Сутки это усваивается. Завтра мы должны Метагалактику ФА развернуть вокруг Планеты Земля. Мы окончательно устоялись из восьми в 16-ть. 
Теперь понятно, почему я прокомментировал Абсолютный Огонь? Но, если Метагалактика не увидит у вас Абсолютного Огня, она нужные реальности на вас не зафиксирует.
В итоге – 4096 Реальностей по-человечески будет.  А вот в Служебный, за Шуньяту, вы не перейдёте. При этом мы сейчас стяжали уникальную вещь – фрагмент Шуньяты. Прошу всех сегодня потренироваться на этот Огонь и на фрагмент Шуньяты лично.
Пять этапов восхождения перетёрли нас в Духе настолько сильно, что команда, сидящая в зале, по отношению к команде предыдущего съезда, просто совсем другая. Это Око так сработало и показало этот взгляд. Благодаря этому мы стяжали. Око даёт разрешение идти дальше. Око спасает нас, чтобы мы не погибли. Истина ещё выше. Иерархия ещё выше. И ИВДИВО, которым мы занимаемся, ещё выше. Осознайте это. И пока мы достигли только Око. Надо ещё Истину, Иерархию и ИВДИВО.
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