
Кут Хуми
Виталий Сердюк






Съезд 
Философов Синтеза 
ИВДИВО 2017



День 2



Практики

















26–30 июля 2017

ИВДИВО 4032 ИВР Москва


Практика 1. Первостяжание
Стяжание 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем по 4096 Систем каждой Частью. Стяжание развёртки новых 256 Систем в 4096 Систем в каждой из 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца
(01:41:21 – 02:13:10) 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками, Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально в форме служения, становясь Человеком в форме служения пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасным телом физически собою.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая 64-ричное выражение Кут Хуми Фаинь каждым из нас, проникаясь 64-мя Огнями Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируясь с Хум, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося заполнить каждого из нас 64-мя Синтезами в явлении Огня Кут Хуми Фаинь одномоментно 64-рично собою. И, заполняясь 64-мя Огнями одномоментно, вспыхиваем 64-мя Синтезами, записанными в Огонь каждым из нас первыми 64-мя Частями каждого из нас. Мы возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, устойчиво активируя 64-рицу Частей.
Мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Огней базовой синтез-256-рицы «всё во всём» явленной, синтез-16-тирично выраженной каждой Частью. И, заполняясь 256-ю Огнями: один Огонь – одна часть, мы, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 256 Частей, прося записать Синтез, соответствующий Огню соответствующих Частей.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Кут Хуми Фаинь развернуть акцент 256-ти Частей должностной компетенции каждого из нас: для Аватаров Аватарский акцент, для Владык Владыческий, для Учителей Учительский, для Ипостаси Ипостасный.
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем усиление концентрации динамики Частей – чем выше акцент, тем выше скорость и динамика Части, ну, в 16 раз – согласно должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, с максимально возможным активным выражением 256-рицы Частей каждого из нас, должностной компетенцией ИВДИВО каждым из нас.
И, стяжая, возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компактификацию, фиксацию и концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-рично на каждом из нас в концентрации 15-ти, 14-ти, 13-ти или 12-ти выражений соответственно от Аватара до Ипостаси синтезфизически собою 256-ричным каждым из нас.
И, проникаясь фиксацией ИВДИВО на каждую Часть 256-рично, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей синтез-15-рично, синтез-14-рично, синтез-13-рично, синтез-12-рично соответственно явленных каждым из нас прямой концентрацией ИВДИВО в поддержке и реализации 256 Частей каждым из нас.
И проникаемся 256-рично Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, выходя из фиксаций ИВДИВО предыдущего зала и концентрируя 256 Частей синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца в форме должностной компетенции пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 256 новых Систем 256 Частей каждому из нас и синтезу нас в явлении 4096 Систем каждой Частью. 
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем явление 256 Систем: одна Система – одна Часть каждым из нас в максимальном 4096-ричном явлении Систем физически собою.
[bookmark: _Hlk488959405]И, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем по 4096 Систем каждой Частью в явлении одной Системы одной Частью 4096-рично Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем новыми Системами организации явления Частей каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть из 256-ти 4096 Частей «всё во всём» с явлением 4096 Систем 4096-ю Частями всё во всём синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Системами в каждой Части из 4096-ти «всё во всём» Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И, возжигаясь 4096-ти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями в синтезе их, цельно синтезфизически собою и 16-ю миллионами 777 тысячами 416-ти Системами синтезфизически каждым из нас и синтезом нас в явлении 4096 Систем каждой из 4096 Частей синтезфизически собою.
И, возжигаясь Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртываясь синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Частями и Системами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в целом каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся данным явлением каждым из нас, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически собою.
И, развёртываясь физически каждым из нас эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас, сонастраивая ИВДИВО в двойном выражении на новое явление Частей и новое явление Систем каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Прежде чем исполнять практику 2, прочтите комментарий после практики!

Практика 2 Первостяжание
Cтяжание концентрации ИВДИВО на 4096 базовых эталонных Аппаратов 4096 базовых эталонных Частностей 4096 Частей. Стяжание 4096 Аппаратов каждой из 4096-ти Систем каждой из 4096-ти Частей. Стяжание 4096 эталонных Аппаратов ИВО. Стяжание 4096 эталонных Частностей 4096-ти эталонных Частей ИВО. Стяжание Эталона явления Человека Метагалактики ФА Планеты Земля метагалактической 6-ой Расы, 14-ой расы Планеты Земля Человека Метагалактики ФА Планеты Земля в явлении 4096-ти Частей, более 16-ти миллионов Систем, более 65-ти миллиардов Аппаратов и более 262-х триллионов Частностей каждым Человеком Планеты Земля
(03:02:53 – 03:22:54)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме должностной компетенции ИВДИВО. И переходя в должностной компетенцию ИВДИВО всем собою явленно 4032-х Изначально Вышестояще Реально пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 4096 Аппаратов в разнообразии их явления 4096-ю Частями в базовой эталонности Аппарата соответствующей Частью каждым из нас и синтезом нас явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая базовые Эталоны 4096-ти Аппаратов 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 базовых эталонных Частностей каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем базовые эталонности 4096-ти Частностей каждым из нас, преображаясь этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4096 базовых эталонных Аппаратов соответствующих Частей 4096-ти базовых эталонных Частностей 4096-ти Частей каждого из нас явлением 8192-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, горящих нами.
И, фиксируя ИВДИВО физически собою, вспыхивая ими, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Аппаратов каждой из 4096-ти Систем, каждой из 4096-ти Частей в синтезе всего во всём в соответствующем явлении 4096-ти эталонных Аппаратов, синтезируемых всего во всём 4096-ю базовыми эталонными единицами Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца всего во всём с перспективой развёртывания 4096-ти Аппаратов каждой Системы из 4096-ти каждой Части из 4096-ти в синтезе всего во всём собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь, преображаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь 4096-ю Аппаратами эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца всего во всём синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аппараты на триллионы их явления по 4096 Аппаратов в каждой Системе в 4096-ти Системах каждой из 4096-ти Частей синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая всё во всём физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 эталонных Частностей 4096-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, эталонной компактификации явления 4096-ти Аппаратов каждой Системы из 4096-ти Систем каждой Части из 4096-ти Частей компактификации эталонных 4096-ти Частностей Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего во всём каждым из нас. 
И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь 4096-ю эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца и, прося развернуть их на квадрильоны Частностей, явления триллионов Систем, явления триллионов Аппаратов, миллиардов Систем физически собою, в перспективном явлении Синтеза Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в синтезе всего во всём собою. 
И, прося развернуть данное стяжание на человечество Планеты Земля в явлении Систем, Аппаратов и Частностей в разнообразном количестве, концентрации и применении каждому Человеку из семи миллиардов шестиста миллионов человеков Планеты Земля с установлением новой эталонности Систем, Аппаратов и Частностей в явлении Человека Планеты Земля и Человека Метагалактики ФА синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон явления Человека Метагалактики ФА Планеты Земля метагалактической 6-ой Расы, 14-ой расы Планеты Земля Человека Метагалактики ФА Планеты Земля собою в явлении 4096-ти Частей, более 16-ти миллионов Систем, более 65-ти миллиардов Аппаратов и более 262-х триллионов Частностей каждым Человеком Планеты Земля в синтезе их с увеличением на порядок при множественном явлении их командой человечества Планеты Земля синтезфизически собою.
И эманируем эталонность явленного по Планете Земля синтезфизически собою с распределением всех стяжённых Систем, Аппаратов и Частностей каждому Человеку Планеты Земля из 7 600 миллионов в стимуляции их развития Изначально Вышестоящим Отцом нашей концентрацией физически собою с явлением Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Планеты Земля физически собою. 
И, прося Изначально Вышестоящего Отца установить 4096-ричный Эталон явления Частей в увеличении 4096-ти Систем, в увеличении 4096-ти Аппаратов, в увеличении 4096-ти Частностей друг в друге всего во всём в синтезе их в целом, в эталонности явления каждого Человека Планеты Земля синтезфизически собою, и перспективы развития этим Человека Метагалактики ФА каждым Человеком Планеты Земля собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Маленькое предупреждение: в таком исполнении эту практику делать не стоит, потому что, чтобы развернуть у нас Системы, Частности мы должны были отслужить другим, то есть столько Частностей у нас не помещалось. В итоге мы стяжали количество на порядок выше, порядок – это добавление трёх нулей. То есть, когда мы восходим Абсолютом, мы добавляем три нуля, поэтому мы стяжали квадрильоны Частностей. На самом деле в каждом из нас их триллион. Четыре тысячи Частей, миллионы Систем, миллиарды Аппаратов и триллионы всего лишь Частностей – это соответствует нашему эталонному строению. А мы с вами стяжали квадрильоны Частности, триллионы Аппаратов и миллиарды Систем. Столько у нас поместиться не могло. В итоге это нас придавило, продавило – чтобы Частности вошли. И вот эти силы воздействия мы попросили Отца распределить всем людям по Планете Земля, т.е. мы взяли это давление на себя, а так как мы это усвоить не смогли, это тут же распределилось всем людям Планеты. Ничем другим мы это продавить не смогли. Поэтому эта практика опасна вот этой ситуацией и не каждый, ведущий практику, это выдержит. Лучше вообще не надо, поэтому вам придётся взять фрагменты этой практики, а всю не повторять, раздавить может, не все это выдержат.
Мы, используя силы Съезда, мы это сделали и отдали это людям. Смысл в чём? В этом была Воля Отца, чтобы у людей это началось. Нужны были концентраторы этих возможностей – мы выступили концентрированной командой этой возможности, взяли эту силу давления на себя ивдивно и Отец распределил всем людям через наше физическое «я». Теперь новые Системы, Аппараты и Частности достались людям Планеты.

Набор: Гасова Вера, 
Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась


Практика 3 Первостяжание
Стяжание Цельности Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Фрагмент Шуньяты Метагалактики ФА
(03:55 – 04:19)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме должностной компетенции ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на компактификацию четырёх тысяч Реальностей Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца эталонно 4096-ю Частями синтезфизически собою с явлением
4096-ти присутствий каждой Реальностью,
4096-ти планов каждым присутствием и
4096-ти видов субъядерности частностей каждым планом в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА 4096-ю Реальностями, синтезфизически сконцентрированными на каждом из нас явлением 4096-ти Частей базово человечески синтезфизически 4096-Реально Метагалактикой ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою с 4096-ю присутствиями явлением систем в каждой Реальности каждой Части, явлением 4096-ти планов аппаратов каждой системы каждого присутствия каждой Части каждой Реальности и явлением 4096-ти субъядерностей частностей каждого плана каждого аппарата, каждого присутствия каждой системы, каждой Реальности каждой Части, синтезфизически собою всё во всём каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, концентрируя ИВДИВО на каждом из нас и стяжая самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою на 4096 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. В реальной фиксации 4096-ти Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально Явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эволюций Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, от первой эволюции Метагалактической явления Человеком Планеты Земля до 16-й эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 1024-х Реальностей в синтезе их каждой эволюцией каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на концентрацию 16-ти Эволюций синтезфизически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 384 Реальности Метагалактики ФА синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Реальности Метагалактики ФА в синтезфиксации каждым из нас с явлением 4096 Реальностей, 4096-ти вышестоящих Реальностей 
– С явлением 4096-ти присутствий и 4096-ти вышестоящих присутствий каждой из 16 384-х Реальностей Метагалактики ФА синтезфизически собою.
– С явлением 4096-ти планов каждым присутствием
– и 4096-ти субъядерностей частностей каждым планом каждой Реальности из 16 384-х каждым из нас.
И вспыхивая 16-ю Эволюциями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу самоорганизации Метагалактикой ФА в синтезкомпактификации 16 384-х Реальностей с 8192-мя присутствиями, 4096-ю планами в каждом присутствии, 4096-ю субъядерными частностями в каждом плане каждой Реальности синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Шуньяты Метагалактики ФА явления самоорганизации Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальностью 16-ти Изначально Вышестоящих Эволюций 16 384-х Реальностей в синтезе их каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаясь этим.
Развёртываясь фрагментом Шуньяты Метагалактики ФА самоорганизацией Метагалактики ФА синтезфизически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
– Физический мир Метагалактики ФА 1024-мя Реальностями,
– Тонкий мир Метагалактики ФА 2048-ю Реальностями, в синтезе являющих физичность жизни Метагалактикой ФА Метагалактической шестой расы Человека Метагалактики ФА Планеты Земля 14-й расы физически собою,
– С явлением 4096-ти Реальностей Метагалактическим миром 
– И 8192-х Реальностей фрагмента Огня Шуньяты в вершине Синтезного мира Метагалактики ФА.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося развернуть на четыре мира Метагалактики ФА каждого из нас и синтез нас явлением фрагмента Шуньяты Метагалактики ФА синтезфизически собою с соответствующей компактификацией Реальностей каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхиваем фрагментом Шуньяты Метагалактики ФА самоорганизацией Метагалактики ФА вокруг каждого из нас в организации Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Цельности Метагалактики ФА самоорганизацией 16 384-х Реальностей, 16-ти эволюций, четырёх миров, с 8192-мя присутствиями в каждой Реальности, 4096-ю планами в каждом присутствии и 4096-ю субъядерностями частностей в каждом плане каждого присутствия каждой Реальности каждым из нас в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вокруг Сферы самоорганизации Метагалактики ФА с явлением Сферы самоорганизации Метагалактики ФА одной из Сфер, 16-й, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося преобразить Метагалактический ракурс явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Цельности Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою и сконцентрировать данное явление на Частном Здании каждого из нас на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою, каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртывая Метагалактику ФА в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Метагалактики ФА собою, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и зафиксировать самоорганизацию Метагалактики ФА на каждом из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
А теперь, внимание, слушаем, что в зале Отца объявил Отец: Только сейчас наша команда впервые взяла всю Метагалактику ФА, самоорганизуясь физически собою, каждым из нас. То есть, всё до этого признано просто попытками войти в это. Сейчас нам удалось зафиксировать Метагалактику ФА 16-ю тысячами Реальностями собою. В самоорганизации. Стойте в зале и проживайте это. Отец сказал: Удалось.
(Настолько удалось, что даже микрофон гакнулся. Батарейки закончились, не переживайте).
Мы стоим пред Отцом. Видите, как всё точно. В секунду буквально.
И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически в самоорганизации Метагалактики ФА физически собою, развёртывая вокруг нас Физический мир, Тонкий мир, Метагалактический мир, Синтезный мир фрагментом Шуньятного Огня, вспыхиваем физически, эманируя 16 Эволюций.
И фиксируя 4096 реальностей Человечески каждым из нас: кто стяжал Абсолют ФА – фиксирует 12 288 Реальностей, начиная фиксацию Частей в третьей части Метагалактики из 4096-ти Реальностей – от 8 193-й по 12 288-ю, начиная. А кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, реально, начинает фиксацию Частей с 12 289-й по 16 384-ю. При этом вы не можете решать, как правильно, вы должны прожить, работает ли на вас Метагалактика ФА. Если вы реально стяжали, она на вас фиксируется этим. Если вы ошиблись в стяжаниях, выше 4096-ти или там 12 288-ми вы не пойдёте. Она на вас не сработает, у вас нет Абсолютного Огня. Вот вам проверочный механизм ваших стяжаний, автоматически. При этом Служащие должны фиксироваться с 8 193-х по 12 288-ю Реальность, третьей части.
А первые четыре тысячи – это за Человека.
Вторые четыре тысячи – это Трансвизорные Части. Тела, в смысле, которые вы должны были стяжать ранее, а теперь продолжить стяжание с тысячи до четырёх тысяч, можно и после этой практики. Поэтому те Реальности мы не заменяем и не замещаем собою.
Метагалактика на нас фиксируется, я жду. Есть, у кого срабатывает 16 000; есть, у кого срабатывает 12 000, просто это чуть долгий процесс. И вполне себе много, у кого 4096. Если вы ещё стяжаете Абсолют ФА и не стяжали окончательно Абсолют ФА, на вас работает только 4096 Реальностей, исключений нет. Абсолют ФА возжигает в вас уникальное Абсолютное ФА, которое преодолевает Шуньяту и даёт возможность временным Реальностям зафиксироваться на вас с 8193 по 12 288, служащими. Временные реальности состоят акцентом на Огонь, потому что Время – есть Огонь, и нужен Абсолютный Огонь Абсолюта ФА, реально стяжённый, чтобы Реальности на вас фиксировались, бурля этим Абсолютным Огнём. И добавочка от Владыки: исключений нет. От Владыки Кут Хуми. А можно от Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Исключений нет. Истина такова, как она есть.
И фиксируя самоорганизацию Метагалактики ФА собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас. В частности – это в ИВДИВО каждого. В целом – это ИВДИВО, где мы служим у Отца, а в частности – это ИВДИВО каждого из нас как ячейки ИВДИВО в целом. Приучайтесь к этому языку, специально Владыка ввёл такую терминологию. Чтобы видели в целом и вместе, Отцом. А в частности каждый из нас ячейкой ИВДИВО каждого в общем ИВДИВО в целом. Так легче работать, а то у нас всё разделяется, ИВДИВО каждого само по себе, ИВДИВО в целом где-то там. Мы синтезируем теперь это, – мышление.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Татьяна Товстик, ИВДИВО 4013ИВР
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