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  Добрый День!   Мы продолжаем 3-й день съезда, активируемся на следующие виды восхождения нашей реализации и продолжаем нашу подготовку Метагалактически.  
(03.45)   Разберём два вопроса из ночной подготовки. Вы начали пресыщаться двумя днями и уже внутри пошла лёгкая вялость.  Такое предложение:  все ваши накопления разного типа – Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность разных видов, мерностные по специфике, ваши знания  по тематике – вы должны компактифицировать. Есть старый, древний принцип «Опустошись и Отец тебя заполнит». Давайте расширим этот взгляд.   Новое выражение Материи, в виде Метагалактики,  вас может заполнить, если вы переполнены?  Нужна компактификация в вас, причём чётко названа:  Огня, …..Субъядерность…….
Проведены научные исследования в Южной Корее и др. Они доказали, что Человек на 25% состоит из Огня. Они сказали, что это какая-то специфическая Субстанция, без которой в нашем теле ничего невозможно. И если они много лет проводили исследования и доказали, что в Теле Человека есть Огонь……   материалистически,  это очень хорошо, большой шаг вперёд на наше будущее. Почему? Если мы знаем, что Огонь компактифицируется в мерности, то они доказали, что наше Тело живёт многими мерностями и заполнение Огнём любого типа – это, в принципе, мерностное взаимодействие с точки зрения нашей Метагалактической парадигмы. И попробуйте на это расширить мышление.
(08.35)  В итоге, если вас вчера чуть поддавило- у нас заполнилось всё тело огнём, а больше заполняться нечем. И давит только потому, что хочет войти, а у нас уже из ушей тянется всё. Мы готовы взять установку на добро, но вы не видите, что брать некуда, ваши представления вам мешают. Вы должны понимать, что Тело с любым кол-вом Частей – это ограниченный ресурс. А значит,  мы должны уметь компактифицировать, съезжаясь на  какие-то пиковые события, то, что в нас есть, чтобы пойти дальше. Сейчас как раз тот самый случай. И кому-то только намекни – компактификация, он сразу сделал. А кому-то надо объяснить, что это такое.        
Поэтому, компактификация – это уменьшение плотности Огня в Теле.  Вот у меня 100% Огня со своей плотностью, значит я, понижая этот Огонь, минимум до пояса, уплотняю и плотность всего Тела становится плотностью до пояса; потом вот этой плотностью оставшейся, я заполняюсь сейчас в любой практике Метагалактикой. Самим заполняться не надо, Отец тебе отправит то, что тебе надо.
 Вы это делаете и с Огнём,  и с Субъядерностью внутри себя, тренируйтесь, пока я буду рассказывать тему, и с Синтезом, и с Волей.  Воля состоит из Огня – Огонь,  оформившийся Волей. И у некоторых из вас старовата Воля, дряхлая старушка в молодом Теле.  
(14.56)   Некоторым из вас надо скомпактифицировать Волю и слегка отойти от Воли, под которой вы бродите. (Кошечка, собачка – они на вас влияют), компактификация Воли, чтобы пришла новая Воля Метагалактики – это начинает мешать лично вам по-человечески расти. 4096 Частей – это 4096 видов Воли и у каждой Части должна быть своя Воля,  чтобы мы были дееспособны. Стандарт – дееспособность начинается с Воли.
(16.30)  Пример:  вы Философы Синтеза, вы этим восходите по-человечески. Человек состоит из 4096-ти Частей. На сколько вы философией Синтеза восходите всеми Частями? Философ Синтеза – это Человек высокой подготовки, это развитие тех или иных Частей……      И вот вы берёте любое слово, и вначале вы должны определиться, какая Часть на него реагирует.  Метагалактическая философия, которую мы разрабатываем собою в продолжение космичности и деалектичности. 
(20.05)  Что такое Метагалактика? Диалектика космоса. По-другому скажу – космический диалектизм в цельном иерархическом явлении. Мы продолжаем научную конференцию. А так как наука – это 10 вид из 16-ти развиваемых нами Организаций, а 10-ка начинается с Нити Синтеза и заканчивается Омегой, то Омегу без научности знаний познать нельзя. А у нас с вами 4 практика из базовых 16-ти «Познание». А если учесть, что 4-я организация у нас Метагалактический Синтез и базовая практика Познание….    16 базовых практик разрабатывают Материю Метагалактики, а мы, входя в эти практики, получаем соответствующую соорганизацию Материи Метагалактики.
 И вот, чтобы соорганизоваться с 4-м видом Материи нам необходимо познание. Четвёртый вид Материи – Галактика. В нашем варианте – Жизнь в этом секторе Метагалактики, у нас  Галактика Млечного Пути. Новая эпоха – это эпоха сцеинтизма знаний и Веры. Поэтому, если мы говорим о Синтезе, мы должны уметь синтезировать разные параметры, известные нам. Галактика – это параметры осмысления Галактического космоса. То есть нам нужны границы, параметры. Галактика- четвёртый  вид Материи по нашей специфике, Познание – четвёртая практика. Минимум наше познание должно начинаться с Галактических Восприятий.
(30.00).   Проблема ночной подготовки – нам надо переформатировать свои взгляды. И когда вы компактифицируете Волю, вы выходите из обожествлённых вещей. Я не отменяю, что есть Высшие существа, которые руководят Метагалактикой, Галактикой, Планетой.  Нет Отца, который ранее не был бы Человеком. Отцы набираются из людей, а Матери тоже из людей.  Из кого будем Отцов набирать?
(31.04).   У нас вчера впервые за все годы Синтеза собрались Яни. Радостная новость, у нас наконец-таки появился Янский Синтез.  Яней собирала дама, мне Владыка это не поручил.  Сказал  «не твоё, ты,  пожалуйста, в Материи зажигай».  А вот дама зажигает в Огне.
Великолепная новость, у нас появился Янский Синтез. И за 120 лет  у нас впервые установился Янский принцип на Планете, после 1899 года, когда Отец с командой Владык яней с Планеты ушёл. Это не значит, что не действовала янская биология. Если у нас восстановится янский Синтез, у дам восстановился внутренний мир, которого все эти 120 лет не было. Дама во вне – женщина, а внутри мужественный процесс, который относится к Янскости, не к мужицкости, а к специфике Духа Янскостью.  А нам, мужикам, тоже везёт.  Внешняя активация мужественности наконец-таки состоялась. Говорится об эманациях Отца через каждого мужчину.  Теперь этот принцип восстановлен.
Дамы, и вам повезло.  Янский принцип рождает вашу более высокую внутреннюю специфику-развить.  Восстановление янскости – это ещё и преодоление деградации человечества на перспективу его развития. Янскость предполагает повышенную активность и рост человечества дальше. Здесь не количество имеется в виду, а качество на мужественность. Дамы у вас эффект внутренней организации теперь будет более синтезированный, более концентрированный, у вас  будет больше возможности двигаться внутри и внутренне, даже Частями.
Нам утвердили 10-й вид Синтеза – Янский Синтез. Нам утвердили это как фиксацию и мы должны ещё это разработать. Окончательно принцип Отцовскости на Планете восстановлен. Не только Отец «там» и нами здесь, или подготовленными людьми здесь, а есть ещё Янский принцип Отца, который будет стимулировать природу и людей на развитие. И если раньше нужно было верить в Отца, выражать Его и, как бы, есть, а вокруг Мать-Природа, то есть  все в Матери и только, выражая Отца собою, верящий Человек был в Отце.  То восстановление Янского принципа означает, что вся окружающая Природа и Планета теперь в Отце, не зависимо от веры Человека. 
  Отец – это бешенная динамика толчка развития. Мать поддерживает, сохраняет, может быть воспитывает, но она не толкает вперёд. Нет эволюционной тяговой Силы. А так как в Метагалактике 16 эволюций, а мы на Планете привыкли к одной, нам нужна была мощь, тяга. Так вот это Янский принцип. А последние 120 лет этого не было, мы выживали, как могли. Это тот самый век Кали-Юги. 
        Он закончился раньше. Поэтапно восстанавливаются отдельные тенденции, когда энная группа лиц, в данном случае наш Съезд, готовы этот принцип применить и правильно войти. То есть на ком-то должна быть проверка. Нам повезло, проверка была на нас.   
(50.05)  Ипостасность начинается с образованности. Потому что ты можешь ипостасно выразить Отца, Аватара собой, только если ты образован. Чем ты образованнее внутри, тем разработанее твой внутренний мир и тем выше и глубже твоя ипостасность. Чем ты дремучее внутри, тем меньше ипостасность или она вообще не возможна. Поэтому заметьте – ипостасность  четвёртый горизонт, мышление, это четвёртый горизонт.  
(51.40)  Философия, как наука о мышлении – это Философия Синтеза, девятый горизонт. И если мы не преодолеем нашу дремучесть мысли, то Ипостасности не будет. Ипостасность – это 12 в 16-тирице, увидьте это.  Если у вас не хватит образованности, то Ипостасность у вас будет по мере вашей подготовки. Ты всё берёшь по мере подготовки.  Но в современном языке подготовка – это  образованность. Это не отменяет подготовку Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом.
(55.28)   И теперь представьте, что входит Янский принцип в вас, как более высокая Ипостасноть, а вам не хватает образованности на распознание новой янскости, а внутри женская дремучесть приятий, неприятий, состояний, не состояний. Я не к тому, что плохо иметь чувства, состояния, не состояния – нормально. Но я к тому, что не хватает или образованности, или компетентности, или разработанности для более глубокой Ипостасности янским принципом жизни, который вчера был восстановлен на Планете.
Дамы, у вас чуть-чуть проблема, Янский принцип к вам стучится  в голову, а вы не согласны его принять. Надо внутри состояться янскостью. Дамы, ваша проблема. Я не смогу её решить, даже  сделав практику. Почему?  Вопрос  в том, что за 120 лет нас от этого отучили. У нас остались привычки жить не янскостью, а инскостью, материализмом. А Синтез – это выравнивание двух начал – диалектика. Синтез – это диалектика веры и знаний. Синтез – это диалектика Материи и Огня, ОМ. Синтез – это  диалектика Отца и Матери. 
Ну, допустим диалектика «Служи Отцу - живи Матерью» и наоборот «Служи Матери, живя Отцом». Один принцип мужской, другой женский. И мы диалектически можем выбирать на каждый свой этап восхождения один из этих принципов. Они совершенно разные, но по словам для нас вроде бы одинаковые. Один из них женский, другой мужской. Но при этом один из них действует внутренне, другой внешне, смотря кто ты. В практике вы должны сами, встав перед Владыкой и Отцом, принять янский принцип. Мужчины пред Отцом, мы вспыхиваем янским принципом, поможем нашим дамам состояться внутри. Мы составим внешний баланс, чтобы внутри глубже вошло.
(1.03.08).   Каждая Реальность – это своя специфика Огня, включая мерность.  Что кроме мерности в Реальности вы вспомните? 
- Субъядерность, 
- огнеобразы, 
- атомы,
- молекулы. 
Чтобы не называть атомы, молекулы, частицы, мы просто называем одним – Огнеобразы, то есть сгусток Огня, организованный спецификой Ядра и частиц, Ядра и атомов вокруг….
Субъядерность, Огнеобразы, мерности, Части. Проблема ночной подготовки, что не все фиксировались Частями по Реальностям. Смысл Метагалактической Материи в том, что Части Человека взаимодействуют с соответствующей Реальностью. С этого Синтез начался. Синтезирование Частей и Реальностей, Присутствий, Планов.  Этот принцип заложен в древних действиях. Мы ничего нового не выдумали, мы продолжили его развивать. 
Но есть жёсткая фиксация в голове,  Реальность – Часть. И на нас с вами синтезируется 4096 Частей. Только после этого возникает:
- мерность каждой Части,
- Субъядерность  каждой Части.     
В каждой Реальности, своя Субъядерность. В каждой части на каждой Реальности свои Огнеобразы.  Есть атомы Астральные, есть атомы Ментальные, есть атомы Причинные, есть атомы Буддические и пошли по списку.   
(01.06.55)   Мы сейчас идём по Реальностям всей Метагалактики и самоорганизуемся с разными принципами явления этих Реальностей собою, с мерностями, Субъядерностью, с Огнеобразами, со скоростью Частей. Скорость мыслей – это вообще-то скорость ментальных выражений. Ментал – это Ум.  Минимальная скорость мыслей идёт Умом. Со временем. Есть Реальности, где есть время, у каждой Части своё время, поэтому так быстро мы осознаём что-то. И когда вот этот принцип синтеза Реальностей нашими Частями, мы начнём соблюдать во всём – Метагалактика будет нами действовать, мы будем действовать Метагалактикой, и мы выровняемся с этой Материей и нам тяжело не будет.
 Мы привыкли к присутственной соорганизации. В предыдущей эпохе мы привыкли к плановой соорганизации. Теперь Планы, четыре тясячи, входят в присутствие одно, четыре тысячи Присутствий с 16-тью миллионами Планов, входят в одну Реальность. А одна Реальность, первая – это Образ Отца. И нам надо растянуться на четыре тысячи Реальностей, где 16 млн. присутствий  и 64 триллионов Планов, а мы привыкли к семи Планов  пятой расы. Физика уже признала многоуровневость Материи. 
Нужно перестроиться на Реальности и наш Съезд – это жёсткая перестройка на Реальности.      (1.13.10)  Мы вчера вошли в самоорганизацию Метагалактики. Метагалактика на нас зафиксировалась. Мы начали выражать собою Материю Метагалактики реальностно.  Мы вошли в этот процесс. Мы смогли стать Метагалактичными, но мы не сложили, где мы фиксируем эту Метагалактику. Некоторые из вас сказали «физически» и ушли в первую Реальность. 
А где надо фиксироваться, чтобы цельность самоорганизации Метагалактики у вас сложилось, как постоянный, естественный жизненный процесс?  На 1-й Вышестоящей Реальности. И в Здании 1-й Вышестоящей Реальности, которая будет поддерживать самоорганизацию в вас Метагалактически. Почему?   Это над Материей Метагалактики.  1-я Вышестоящая Реальность переводит вас в следующие Изначально Вышестоящие Реальности. А значит, подготовила вас к выходу в те Изначально Вышестоящие Реальности Служения, за которые вы отвечаете. Если вы не будете фиксировать Метагалактику по итогам на 1-й Вышестоящей Реальности, вы не переключитесь на свою Изначально Вышестоящую Реальность служения. У всех здесь разная. 
Чтобы мы были однородны все вместе, нам нужна фиксация самоорганизации Метагалактики  в целом на каждом, а потом выход вверх в 1-ю Вышестоящую Реальность. Вышестоящая Реальность означает Физику следующего уровня Материи, то есть  17-й Изначально Вышестоящей Реальности.            То есть внизу – это Огонь, а вверху – это Материя.
То есть 1-я Вышестоящая Реальность для нас с вами в Метагалактике на самом деле ещё означает Физику  17-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стандарт.  Значит мы  должны с вами перейти из Физики Метагалактичности первой, где мы сейчас фиксируемся, через 1-ю Вст Реальность, по другому нельзя, на Физику 17-й Изначально Вышестоящей Материи. И там мы войдём в цельность этого выражения.
Если Метагалактика самоорганизуется видами Материи каждым из нас, то у нас возникает иерархический уровень самоорганизации. Вы должны реально знать, что если вы просто изучаете, проникаетесь и восходите Метагалактикой, первые четыре тысячи полностью. Если у вас есть Абсолютный Огонь Метагалактики, Абсолют ФА и вы подготовились им, то с 8192 по 12288-ю Реальность. Если у вас есть Абсолют ИВО, то 12289 по 16384-е. Принцип работает на Абсолютность. Абсолютность – это специфика Жизненного Огня  Метагалактики.
Представляете, вы выходите в другую Реальность, называемую Метагалактикой и один Огонь к вам органически, естественно присущ и входит, и вашими Частями не отторгается,  а другой Огонь к вам не входит. И ваш организм начинает этот Огонь отторгать. Включаются механизмы самосохранения, в Огне они тоже есть, и вы автоматикой самоорганизации Метагалактически отстраиваетесь только на тот Огонь, который способны выдержать своей биологией Частей. У вас четыре тысячи видов биологии Метагалактической Жизни.
(01.20.30)   Когда пойдёт самоорганизация, у вас должен быть принцип устойчивости. Принцип устойчивости – это  биология, наша жизненность Частями. Ну и теперь думайте, какая у вас биология: 
- первая – четыре тысячи,                    
         - с Абсолютом ФА -  12,
         - с Абсолютом ИВО – 16тыс. 
 Это будет автоматика самоорганизации Метагалактики. И вы должны прожить, какая автоматика у вас сработала. В каждой Части есть Синтез Жизни, жизненность. Организация  множества жизней разных Частей между собою, рождает словом проживание. И когда спрашивают, чем проживаешь, возникает вопрос, сколькими Частями ты умеешь жить и действовать.
Мы учимся, чтобы Части действовали спецификой своей жизни.  На нас самоорганизуется Метагалактика. Принцип Самоорганизации – это Антропный принцип.  Главное слово - «само», то есть ты должен сделать сам.  Это некий набор количества жизненных принципов жизненности разных Частей, которыми ты можешь сам по себе действовать, применяться. И только тогда Метагалактическая Самоорганизация на вас срабатывает. 
Поэтому в практике будет множество жизней, множество Частей с множеством мерностей, с множеством Субъядерностей, с множеством Огнеобразов, с множеством Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов и Правил, чтобы было чем действовать. И всё это вместе мы должны синтезировать между собою. Возникает принцип синтеза каждой Части.
Практика № 1        (1.33.12. – 2.12.35.)

Вот ещё одна великолепная практика, которая у нас получилась. Маленький совет: было бы неплохо её повторять, поддерживая себя, минимум раз в месяц в течение года, чтобы это углубилось. Ну и, соответственно, всем остальным, кроме находящихся здесь в зале, тоже в эту практику войти. Здесь жёсткая автоматика – взяли запись и пошли.
К сожалению, по методике подготовки не все самостоятельно могут в это войти. Реальности зафиксировать собою очень сложно, потому что четыре тысячи – громадное количество и мы понимаем, что масштаб слишком велик. Планета – это маленькая точка в космосе, а Метагалактика – это громадное пространство, поэтому для Метагалактики наши четыре тысячи – это мелочь, а для нас с вами – это сумасшедшее количество. И нам надо выровняться между Метагалактикой и Планетой. Вот это объясните, пожалуйста, Служащим на вашей территории. Потому что выравнивание между Метагалактикой и Планетой и даёт эти четыре тысячи.  Масштаб большой.
(02.14.32)  Вы Философы Синтеза и вы должны понимать, что мы синтезируем Микрокосм и Макрокосм.         И по законам физики в нашем Микрокосме, то есть в Теле, громадное пространство и учёные говорят, что между ядрами наших атомов расстояние больше, чем между ближайшими звёздами, Солнцем и ближайшей звездой к нам.  Так вот, наше внутреннее пространство между Ядрами атомов имеет громадный внутренний потенциал. Микрокосм.
И когда мы говорим о множестве Частей – это не абстракция, а это конкретное заполнение слоями Субъядерности внутреннего пространства Микрокосма каждого из нас между Ядрами ближайших атомов. Вот представьте, Ядро одного атома и Ядро другого атома и между ними  возникает 4096 слоёв Субъядерности – на первом этапе. При вашем развитии вы получаете Права созидания, называемые  Посвящениями, Начала Творения,  называемые  Статусами и пошли по списку.  И эти слои уплотняются и между Ядрами атомов появляются ещё плюс восемь тысяч слоёв, то есть всего Материя Метагалактики между Ядрами атомов фиксирует в нас 16384 слоя Микрокосма в выражении и отражении Макрокосма, то есть Метагалактики ФА.
 И тогда мы соорганизуемся гуманитарно собою Микрокосмически с Макрокосмом, который мы называем Метагалактикой ФА.  Где Метагалактика имеет границы самоорганизации, в виде громадной сферы вокруг Космоса и при вот этой самоорганизации Микрокосма внутри и Макрокосма снаружи, вот эта Субъядерность в нас, начинает постепенно работать, между Ядрами атомов и мы начинаем осваивать Реальности, материальные реальности Материи. 
(1.18.40).  В нашей Субъядерности есть Ядра атомов, а каждое Ядро – это ещё и сгусток Огня.  И этот сгусток Огня стягивает эту Субъядерность слоёв между двумя атомами. И когда четыре тысячи слоёв устанавливаются,  Реальности Метагалактики фиксируются не абстрактно на вас, а устанавливались  слои между Ядрами атомов внутри нас. И проблема была в расширение слоёв.  В предыдущей эпохи мы имели семь Планов, то есть семь слоёв. Отсюда семь бит информаций усваивала наша нервная система.   У подготовленных Учеников эти слои расширялись на восемь Планов, девять Планов, максимум 13 Планов Солнечной Системы.  И 13 – это Дом Отца Солнечный. 
Смысл Дома Отца – это Сфера самоорганизации громадного вида Материи.  То же самое вокруг нашего тела есть сфера ИДИВО каждого – это тоже Дом. И концентрируясь этой сферой ИДИВО каждого в нас, концентрация сферы идёт на вот этот Микрокосм, на Ядра атомов,  даже частиц в нас, на организацию этих слоёв Реальности Метагалактики. Если бы мы были в предыдущей эпохе, по Стандартам предыдущих реализаций Человека, то внутри между атомами у нас было бы семь Плановых слоёв. И, соответственно, какое качество Субъядерности вот  этих Планов так и развивалось наше тело, поэтому оно  могло структурироваться и быть тяжёлым. Эта Субъядерность вызывает и соответствующий Огонь взаимодействия Субъядерности и соответствующий Дух, и соответствующий Свет, и соответствующую Энергию. То есть здесь вопрос не только  Дух, как абстрактный носитель, а есть ещё Дух, как конкретный носитель Субъядерности в нас. Дух, как конкретный носитель – это организация Субъядерности между собою. И 
- качество Духа – это повышение качества самоорганизации Субъядерности. 
- Качество Огня – это повышение качества собственно Субъядерности. 
- Качество Света – это повышение скорости Субъядерности, как множества Ядер между собою.   Качество Энергии – это энергоёмкость, то есть некий заряд, некая пассионарность, которая в этой Субъядерности присуща. Поэтому мы вызываем не только абстрактные, а вполне конкретные реалии в нашем теле. Чем больше слоёв, тем качественнее организовано Тело.
Чем больше Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, формы Частей формой Тела, содержательности этим и Поля, которое эманирует от каждой Части каждым из нас и это мы синтезируем между собой  и получается Синтез. Это объективный процесс.
(2.31.20).   Субъядерность – Образование, Высшая Школа. Чем занимается Образование?  Вводит новую Субъядерность в Тело Человека Образующими Силами. 
Мы переходим на Метагалактический масштаб жизни, где Силы и Субъядерность – это разные явления. Как только это становится разными явлениями, Сила не бьёт тебя по голове пассионарностью. Ты её попробуй выдержи, как электрический ток в розетке, это Сила, это Моща. А мы с вами усваиваем Субъядерность, как слои между Ядрами – 4096 слоёв Субъядерности разных Частей, разных эманаций. Мы усваиваем, потом научаемся ими организовываться и входим в Образующую Силу.
Так вот образование, Высшая школа – это ещё усвоение Субъядерности с записью информации, то  бишь знаний этой Субъядерностью. Теперь представляем:  от каждой Реальности на нас фиксируется отдельная элементарная частица.  Для учёных это общий слой, смесь всех частиц. Но они не видят спецификацию этих частиц с разными реальностями, разными мерностями.    
(2.39.24)   Ложим таблицу Менделеева горизонтально и представляем, что вся таблица Менделеева со всеми частицами – это  валентность…….   чистая физика. Там Ядро, а вокруг бегает одна частица – это валентность, две частицы, три частицы – валентность.  Ядро – это сгусток Огня. В трёхмерности – это три сгустка Огня.
А теперь представьте вторую таблицу Менделеева на Эфире. Первую оставляем на Физике. Ту же самую, но где в Ядре четыре сгустка Огня, но тоже по одной частице бегает вокруг и получаем материалы Эфира. 
Потом поднимаем ту же таблицу Менделеева горизонтально на третий уровень, где в сгустках Ядер пять сгустков Огня в Ядре, где бегает одна и та же частица, две частицы, три частицы, но уже со сгустком пяти и получаем пятимерную таблицу Менделеева Астрала.
Потом таблицу Менделеева поднимаем на четвёртый слой и уровень Материи, где в Ядре шесть сгустков Огня, но так же бегает одна частица, две, три, то есть вещества те же самые. И у нас шесть сгустков Огня в одном Ядре, получается таблица Менделеева Ментала.
У нас сейчас идут  исследования, где информацию пытаются записать пятимерно. А математики решают задачи 11-ти мерные. Это 11 таблиц Менделеева друг на друге, это 11-ть видов вещества. Я даже могу сказать почему они 11-ти мерные решают задачи. Никто не догадался?  У нас трёхмерность Физика – один  плюс два, значит – девять  плюс два,  девятипланово.  А девятый План – это  Манас Солнечной системы, то есть Ментал Солнечной системы.  Мозги работают в масштабах Солнечной системы. Манас – планирование такое. Это вот мы стяжали Планы Творения, чтобы наши мозги не работали в ограниченном режиме Планеты или Солнечной системы.
Вопрос, каким масштабом твоё мышление работает, нет масштаба – нет  исследования, нет развития. И теперь представили разные таблицы Менделеева, пускай 11-ть. Вы представляете 11 видов материалов, физико-химческих разных видов Материи. Представляете, как изменятся материалы эти, как изменится наша жизнь, если эти материалы войдут в нашу жизнь. Просто смена Ядерной мерности.  Как это сделать?
А  вначале должен быть Человек, который это воспринимает и соображает так и тогда он найдёт, как это сделать.  То есть материалы изобретает Человек. Отсюда у нас позиция наблюдателя в науке, какой я – такую материю я исследую, и материя на меня реагирует на то, какой я. Это позиция наблюдателя в науке. Если я, как Человек стал другим, моя позиция наблюдателя поменялась, а значит материя, которую я исследую, начинает видеться по-другому. Она не поменялась, может быть, материя, но мои  взгляды на неё однозначно поменялись, потому что я тоже поменялся. И на мою позицию наблюдателя материя тоже видится по-другому,  поменялась.
(02.44.50)   А никогда не хотели посмотреть на Солнечную Систему Эфира, а Астрала Солнечной системы?  То есть, если посмотреть на Солнечную систему не трёхмерно, а четырёхмерно, она уже будет чуть другая. Если пятимерно посмотреть, мы вообще новые планеты найдём, только пятимерные. Но сила тяготения на наши трёхмерные планеты действует. А уж если мы посмотрим на это пятимерно ментально, увидим, насколько населена наша Солнечная система. Наш взгляд просто вот такой – трёхмерный.
 И когда мы  насыщаем между нашими Ядрами наш микрокосм слоями и усваиваем это, организуясь Частями, мы взращиваем сами себя в более высокую организацию Человека. Ведь мы идём в Космос и, значит, нам надо микрокосм нашего тела выровнять с макрокосмом. И эти слои микрокосма должны у нас развиваться в макрокосм.
 Циолковский, Королёв и их последователи разработали технологию выхода в Космос……
Но чтобы освоить Космос, нужен гуманитарный процесс, чтобы соорганизовывался в Космосе своими реальностями самоорганизации. И вы сейчас этим занимались. Мы из технологичности освоения Космоса, которая нужна, переходим в гуманитарное освоение Космоса. Вот это наша практика сейчас была. Гуманитарность – это человечность. У нас есть Огонь человечности. Его можно назвать Огнём гуманитарности. 
Организация жизни тела космонавтов соответствует не космосу, а Планете. Но если по логике, вся Вселенная созидала нас, а Вселенная – это Космос и Эфир Космос, то она у нас заложила что-то космическое, чтобы эта радиация на нас не влияла. И не органы у нас какие-то вырезали, чтобы куда-то долететь, а надо переструктурировать, переформатизация, перезагрузка телесного компьютера с Планетарных программ на  Метагалактические.
Вот телесный компьютер – это гены, компьютер – это мозги, учёные так называют. А если перезагрузить мозги с Планетарных программ на Метагалактические?!  Мы сейчас с вами этим занимались. Может это звучит по-новому,  по-старому это сделать не получилось. Кроме ракет, летающих в космос, мы ничего не предложили. Мы сейчас с вами даже не продолжатели Циолковского, мы разработали параллельную ветвь развития Гуманитарным, то есть человеческим подходом вышли в Космос. Мы с вами тренируемся другим телом, выходя к Отцу по Реальностям, которые мягко говоря, уже ходят вообще-то по Космосу. Ходя по Реальностям Метагалактики, вы ходите по другим мерностям материального Космоса. А мы с вами просто живём  в первой мерности физически материального космоса, на Планете Земля. Давайте так повоображаем и у нас всё стыкуется тогда. И попробуйте увидеть в этом практичность действия.
(2.53.56)   Практичность действия – это Огонь Практик. Огонь Практик – это Человек Метагалактики ФА. Значит, чтобы быть Человеком Метагалактики ФА, мы должны всё видеть  практично. Огонь Практик – это не когда ты делаешь Практику, а когда ты вначале практичен.  Вы по жизни практичны или безалаберны?  Так вот, Метагалактика ФА – это Огонь Практик, как практичность твоих действий тем ресурсом, которым ты владеешь. Человек Метагалактики ФА живёт практичностью, он практичен донельзя. Даже в одухотворённости и вдохновенности мы находим практичность.  Ты вдохновился- применись этим и практично используй.           
Это уже практичность Человека Метагалактики ФА, когда ты не абстрактно вдохновился не зная чем и попёр не зная куда, подобное притягивает подобное, практичность такая. Это не отменяет, что мы должны вдохновиться этим.  Если не вдохновишься, ты это не примешь. Этим Духом надо вдохновиться, чтобы его принять. Но при этом практично знанием сообразить, с какой Реальности этот Дух.  Зачем?  Номер Реальности – это номер Части,  куда этот Дух попрёт.
(3.03.55)    Мы занимаемся с вами инновациями в философии. Вот мы перешли на эту практичность, поэтому вот эти слои внутри и самоорганизация в нас – это  не абстрактный процесс, он абстрактен для тех, кто не видит его.  А это конкретно самоорганизация слоёв Субъядерности между Ядрами всех наших атомов, которые вызывают у нас 4096 Частей, рост их, развитие их соответствующими параметрами:  скорости Духа с Волей, скорости Света с Мудростью, Синтеза со Стандартами возможностями собственно синтезировать эту Часть в некое явление – это вполне себе практичное явление.
И сложность Философии Синтеза в том, что мы и вдохновляем и практично это обсуждаем. И мы пытаемся на этом съезде всё распознать, различить, практично применить. Это называется отойти от старого. Мы должны научно смотреть на то, что происходит, в том числе учиться. Каждый из нас должен иметь 16 взглядов и тогда мы философы.  И наши 16 Организаций – это не ты занимаешься только тем или тем, а ты развиваешься 16-ю этими направлениями чтобы быть гармоничным Человеком Метагалактики.  Человек Метагалактики должен быть разнообразный,иначе развития не будет.
(03.14.39)   Ловим знаки на что нацеливать развитие нации. Почему о самолётах?  Идя в космос, вначале надо освоить воздушную стихию. Ракеты в будущем тоже надо называть правильно. Как назовёшь, туда и полетит. Есть такое понятие «Слово Отца»,  все думают, что оно абстрактно.  А на самом деле – это  очень практично и конкретно. И ты ходишь и ловишь эти названия вокруг. Правильно назвал, правильно поедет. Символизм имеет значение. Смысл в чём?  
Мы стяжали 4096 Частей, что нам не хватает ещё в Метагалактике, чтобы восходить? Кроме Частей, чтобы восходить, нам необходимы
- Права Созидания, которые называются Посвящениями,
- Начала Творения, которые называются Статусами,
- собственно Творящий Синтез, чтоб было, чем заниматься,
-Синтезность, чтобы у нас была собственная Сила и по списку….    Так вот у нас 12288 принципов восхождения,  шесть на 2048 умножаем. Шесть видов восхождения: 
- Посвящения, 
-Статусы, 
-Ипостасность Творящим Синтезом,
-Учительство Синтезностью,
-  Полномочия Совершенств Человечностью, 
Иерархизация
  везде по 2048.  Должностную компетенцию не имеем ввиду, потому что она 1-я Вышестоящая за пределами в ИДИВО в целом. 
И вот,  если шесть на 2048 получается 12288. Почему мы туда дотягиваем? Чтобы вся Метагалактика на нас сработала. Сейчас на вас сработало только четыре тысячи, неважно вверху, внизу, надо взять ещё 12288. Частями мы взять не можем, генетический предел, 64 умножаем на 64. Я специально рассказываю, чтобы вы видели в Синтезе не фантастику, а ещё и просчитанную логику, жёсткий просчёт.  И если ты просчитался – это не сработает. Это и есть вот Творящий Синтез. При этом ты всё должен просчитать Законами Отца, Стандартами Отца и Стандартами и Законами Метагалактики, выровняться этим. Никаких иллюзий, сам выдумать ты это не сможешь, иначе на тебя опять Метагалактика не сработает.  И вот нам надо 12288 фиксаций, шести видов развития от Посвящений до Иерархизации по 2048 в синтезе.  
В итоге на нас должно зафиксироваться 16384 выражения Реальностей. Зачем я это делаю?   У вас между Ядрами атомов должно быть не 4096 слоёв, а 16384.  Почему?  Продолжаем символичить. Символы – это реальность распознания Духа. Поэтому символизм – это не абстрактное явление, а  вполне себе распознание правильного течения Духа. Так вот 16 тыс. – это за 16-ю Изначально Вышестоящую Реальность, а  четыре тыс. за четвёртую, всё во всём. А так как Отец в пятой расе – это тысяча, то 16 тысяч – это 16 явлений Отца, 16 Эволюций, 16 Изначально Вышестоящих Реальностей, всё во всём, а значит 16 тысяч слоёв в нас, тогда Метагалактика нами осваиваема. А мы сейчас Метагалактику на себя зафиксировали, как на четверть. Но четверть у нас устойчива Частями, а 12 тысяч мы должны включить, как развитие. И эти Посвящения и Статусы ещё будут осваиваться, когда мы реально физическим Телом будем передвигаться по Космосу.
 Можно внутри это делать в синтезе Микрокосма и Макрокосма. Синтез Микрокосма в нас  и Макрокосма вокруг нас  и развёртывает Сферу или границу  Дома Отца Жизни.  Дом Отца – это граница Жизни того или иного вида существ. И в Метагалактике  это жёстко.   Так вот наша граница Жизни на сегодня Метагалактика ФА – ИВДИВО  в Материи нам ставит границу диалектического Синтеза Микро и Макрокосма.  Диалектический Синтез Микро и Макрокосма – это явление Дома, во всех спецификациях его организации Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Синтезностью, Полномочиями Совершенств и Иерархихацией всего во всём Ивдивно 16384 Реальности.
Практика №2      (3.27.20 – 3.56.15)
Рекомендация от Владыки:  тот текст, который я говорил, между двумя предыдущими практиками, напечатать, можно чуть обработать и каждому новенькому в каждом Доме подсовывать, чем мы занимаемся. Они будут понимать, чем мы занимаемся. Это вполне себе чёткий, адекватный текст, который развитый, образованный человек сможет понять. Это совсем другой подход будет к Философии Синтеза и вам будет легче объясняться с людьми, чем мы занимаемся.
Синтез, накопленный нами, имеет результат конкретный здесь физический. И эти три практики – имеют конкретный результат Синтеза, который мы копили много лет, чтобы это сделать. Не было бы накоплености всех этих лет Синтеза, начиная с 1995 года, вот этого результата бы не было. Накопленный Синтез, он не только в нас где-то усваивается, он потом даёт такие результаты, такие реализации и переводит нас в следующий уровень возможностей реализации, в том числе Материи.
 Мы с вами уже два раза перешли в эти реализации. Первый раз осваивали второй уровень Реальности Вселенско-Метагалактический. Потом восьмой – Метагалактика ФА. Теперь 16-й – это уровни Материи,  где мы растём Синтезом. Мы могли бы остаться на втором уровне Материи – масштаб нашей Материальности был бы вторым. Мы бы могли остаться на восьмом – это уже высоко, это Аматика, но мы могли взять больше. Чем больше Духа и Огня, тем ты мощнее и сильнее для окружающих.
Неудачное название, в том числе в подсознании,  даёт соответствующую реакцию. Название, которое мешает развиваться. Их надо переформатировать и нельзя исключать даже названия. Всё имеет значение. Нет случайностей, запомните. Мелочь, иногда незамеченная, имеет значение больше, чем крупное, которое замечено. Чем больше и громаднее система организации, тем более мелкие процессы она замечает – это эффективность больших систем. 
Поэтому самоорганизация Микрокосмоса в нас Субъядерных и Макрокосмоса Метагалактики в этом громадном масштабе вообще-то говорит об эффективности Метагалактической системы.
Практика №3        (4.15.30. – 4.30.46)

Составила:  Аватар ИВ Синтеза Вышестоящей Реальности
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Служащая Александра Беликова

Откорректировала:
Аватар ИВ Человека ИВО 3973 ИВР ИВАС Мория Свет
Служащая Косинская Валентина
 
