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Практика 1. Первостяжание

Стяжание   явления Жизни ИВО собою, Бытия ИВО собою, Естества ИВО собою, Иерархичности ИВО собою и Домашности ИВО  собою.

Стяжание  Физического мира Метагалактики Фа и  Физического Мирового тела ИВО. Стяжание  Тонкого Мира ИВО и  Тонкого Мирового Метагалактического тела.  Стяжание  Метагалактического Мира ИВО и  Метагалактического Мирового тела.  Стяжание Синтезного Мира Метагалактики Фа  ИВО и  Синтезного Мирового тела Метагалактики Фа. Стяжание  Тела Высокой Цельной Реальности в синтезе четырёх Мировых тел   цельностью 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей

(01:21:01 – 02:11:48)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:

Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, 

Бытия Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, 

Естества Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, 

Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца и Иерархичности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и 

Дома Изначально Вышестоящего Отца и Домашности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем пятью пакетами явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всей Жизнью каждого из нас, всем Бытиём каждого из нас, всем Естеством каждого из нас, всей Иерархичностью каждого из нас, всей Домашностью каждого из нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание пакета Жизни Изначально Вышестоящего Отца организацией и организованностью её в том числе.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание пакета Бытия Изначально Вышестоящего Отца взаимностью и взаимокординацией его в том числе.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание пакета Естества Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь естественно собою Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и распаковываясь, развёртываемся естественно собою.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание пакета Домашности Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Домашность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, возжигаясь развёртыванием пяти пакетов Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою, Естества Изначально Вышестоящего Отца собою, Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца собою и Домашности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Физического мира Метагалактики Фа синтезом нас, цельностью 1024-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с развёртыванием пакета Жизни каждого из нас Физическим миром Метагалактики ФА 1024-х Реальный, прося установить его в Физической Реальностью Планеты Земля явления Синтеза 1024-х Реальностей Метагалактики Фа всё во всём физичностью планетарного телесного выражения собою с развёртыванием пакета Жизни Изначально Вышестоящего Отца Физическим миром в каждом из нас. И, возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении Физического тела каждого из нас цельностью и всё во всём собою с концентрацией Мировым Физическим телом 1024-х Частей 4-х видов Человека явлением 

256-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

256 Частей Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

256 Частей Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и 

256 Частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе их, цельностью Физического Мирового тела 1024-рично, одномоментно синтезфизически собою в ракурсе выражения и явления метагалактической эволюции Физическим Мировым телом каждым из нас и синтезом нас в синтезе «всего во всём» собою и постепенной трансляции Физического Мирового тела явлением физического тела каждого из нас в Высокую Цельную Реальность синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая развёртываемся Физическим Мировым телом в физическом телесном осуществлении каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал концентрации Физического Мирового тела в синтезе нас соответствующего явления Изначально Вышестоящего Отца собою 4097-ми Изначально Выщестояще Реально явленно по горизонту и, развёртываясь в другом зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 2048-и Реальностей Метагалактики ФА в цельности их, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть пакет Бытия Тонким Миром в явлении Бытия каждого из нас Тонким Миром физически собою, прося развернуть все возможности, все Принципы, Правила, Методы, Начала, Аксиомы, Императивы, Законы, Стандарты любых высших достижений, все способности, все возможности, всю глубину Опыта, всю насыщенность содержания, всю компетентность в синтезе всего во всём каждого из нас цельно Бытиём Тонкого Мира собою в синтезе каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое Мировое Метагалактическое тело каждого из нас в синтезе всего во всём каждого из нас синтезфизически собою с явлением лучших выражений Иерархичности, Красоты, Неотчуждённости, Компетенции, Организованности, Явленности, Мудрости и любых иных, специфик и спецификаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира и Тонкого тела Метагалактики Фа каждого из нас в синтезе их собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ими с явлением всех условий, качеств свойств, функций, спецификаций, особенностей, определённостей и динамичности каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Тонким Миром Метагалактическим телом физического телесного выражения каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в следующий зал Изначально Вышестоящего Отца по горизонту 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явления синтеза 4096 Реальностей синтезфизически каждого из нас с чётким явлением 4096-х Частей 4096-ти Реальностей Метагалактики Фа любого нумерационного выражения Реальностей. То есть, цифры любых Реальностей в 4096-ричном выражении, в любом варианте упаковываются и цельно являются Метагалактическим Миром любого вида явления: 

у Человека в один 4096, 

у Служащих с Абсолютом Фа 8193 тире 12288, 

у Ипостаси с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца 12289 – 16384, 

у Трансвизорных телесных выражений каждого из нас 4097 – 8192 в синтезе их. 

И идёт концентрация Метагалактического Мира цельно вот этими четырьмя выражениями, примерно двумя из них: Трансвизор и наши Части в каждом из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Цельность в развёртывании Метагалактического Мира каждым из нас и синтезом нас в их синтезе физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Мировое тело в физическом телесном выражении каждого из нас в концентрации явления 4096 Частей ростом цельности их всего во всём синтезфизически собою с явлением Цельности, глубины: 

Прав Созидания каждой частью, 

Начал Творения каждой частью, 

Творящего Синтеза каждой частью, 

Синтезности каждой частью, 

Полномочий  Совершенств каждой частью, 

Иерархизации каждой частью и 

должностной Компетенции ИВДИВО каждой частью синтезфизически собою в явлении Цельности Метагалактического Мирового тела физическим телом каждого из нас всего во всём собою. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в четвёртый зал Изначально Вышестоящего Отца по горизонту 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтезный Мир Метагалактики Фа  Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении цельности 8192 Реальностей Метагалактики Фа в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою в их материальном освоении каждым из нас синтезом нас, каждым человеком и человечеством Человека Земля синтезфизически собою соответствующими Мерностными Огнеобразными, Субъядерными, Пространственными, Временными, Континуумными, Матричными, Головерсумными, Иерархическими и Домашними характеристиками с явлением синтеза Физики, Эфирики, Астралики, Менталики, Причиники, Буддики, Атмики, Аматики, Мощьники, Нитики и  Провидики в синтезе их, явлением ФАтики явления Метагалактики ФА реализации Синтеза 8192-х Реальностей 12-ю видами физических парадигм и стратагемий явления Реальностей взрастания человека и человечества в каждом из нас, ракурсом каждой из 8192-х Реальностей и в синтезе их явлением цельности Синтезного Мира каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь «всё во всём» явлением Синтезного Мира Метагалактики Фа собою цельно каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезное Мировое тело Метагалактики Фа в физическом телесном выражении каждым из нас и синтезом нас с развёртыванием «всё во всём» каждого из нас в Синтезном исполнении явления Иерархичностью Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, возжигаясь ею, возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, реализуя все восемь Синтезов синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в пятый зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Высокой Цельной Реальности в синтезе четырёх Мировых тел: Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического мирового Метагалактических тел с явлением Тела Высокой Цельной Реальностью цельностью 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей в цельном синтезе их физически телесно собою в концентрации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенцией каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Телом Высокой Цельной Реальности в физическом телесном выражении пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, прося скоординировать Высокую Цельную Реальность цельностью 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей центровки 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящим Отцом в Теле Высокой Цельной Реальности каждого из нас синтеза четырёх Мировых тел Метагалактики Фа в высшей компетентности каждым из нас с развёртыванием Домашности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Телом Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом «всё во всём» собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Телом Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою в прямом явлении должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело синтезфизически собою.

Развёртываемся Телом Высокой Цельной Реальности каждым из нас, 

развёртываемся Синтезным Мировым телом каждым из нас, 

развёртываемся Метагалактическим Мировым телом каждым из нас, 

развёртываемся Тонким Мировым телом каждым из нас и 

развёртываемся Физическим Мировым телом каждым из нас в физическом теле синтезфизически собою, стяжая и фиксируя: 

Высокую Цельную Реальность ИВДИВО каждого из нас, 

Синтезный Мир Метагалактики Фа ИВДИВО каждого из нас, 

Метагалактический Мир Метагалактики Фа  ИВДИВО каждого из нас, 

Тонкий Мир Метагалактики Фа ИВДИВО каждого из нас,

Физический Мир Метагалактики Фа ИВДИВО каждого из нас. 

В синтезе возжигаясь ИВДИВО каждого из нас синтезом четырёх Миров Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности в синтезе их. 

И фиксируясь, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся ими явлением ИВДИВО каждого из нас, применяя весь Синтез свой собою этим в Творящем Синтезе каждого из нас и Синтезностью каждого из нас синтезфизически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в Изначально Вышестоящий Дом Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Борисова Ирина, Учитель Сферы ИВ Дома 
Метагалактической Живы ИВО ИВАС Эрик Офелия, Ипостась

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Практика 2. Первостяжание 

Стяжание Стяжание перевода всего человечества и Планеты Земля на Точку Сингулярности 4097 Реальности с фиксацией тремя мирами и четырьмя эволюциями. Стяжание Новой Точки Сингулярности физичности  Планеты Земля в целом на всю Планету Земля

(02:54:36 – 03:10:15)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно телом Высокой Цельной Реальности, развёртываясь в форме должностной компетенции  каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и  синтезом нас. Стяжаем явление Синтеза физической фиксацией внешним миром Планеты Земля каждого из нас, тремя мирами Метагалактики Фа, явления внутреннего Синтеза четырёх Эволюций: Метагалактической, Человека Планеты  Земля – первой, второй эволюции – Человека Метагалактики Фа, третьей эволюции – Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четвёртой эволюции – Человека Изначально Вышестоящего Отца в 1024-ричном Синтезе Реальностей каждой из них и 4096-ти   Реального выражения синтеза их 4096-ю Частями в синтезе их каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем синтезфизическую фиксацию 4096 Реальностей явления каждого из нас 4097-ой Реальностью синтезфизически Планетой Земля метагалактически Метагалактикой Фа явления цельности Физического присутствия каждым из нас и синтезом нас в синтезе трёх миров: Метагалактического, Тонкого, Физического всё во всём синтезфизически собою. И развёртывание внешней Реальности Жизни Синтезным Миром явления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезно синтезфизически собою в синтезе внутренних трёх миров Метагалактического, Тонкого и Физического, внешне выраженных деятельностью каждого человека Синтезным миром от Физической до Отцовской 8192–х Реальностей  в синтезе их Синтезным миром собою. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией на каждого из нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими.

  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление каждого из нас синтезфизически 4097-ой Реальностью Метагалактики ФА синтезфизически собою в явлении 4096-ти Реальностей Синтеза Метагалактического, Тонкого и Физического Мира внутри каждым из нас внутренним миром собою с внешним выражением его накопления и реализацией Синтезным миром вокруг нас Метагалактики Фа физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Точку Сингулярности физического явления каждого из нас синтез-4097-ми Реально физически в компактифицированном Синтезе 4096-ти Реальностей четырех эволюций и трех миров синтезфизически собою с внешним миром Синтезного мира Метагалактики ФА Планеты Земля явления пятой эволюции Творца Огнём Человечности каждым из нас, каждому Человеку Планеты Земля и всему Человечеству в целом. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас, синтез нас и каждого Человека Планеты Земля из семи миллиардов шестиста миллионов, в целом всё человечество и в целом всю Планету Земля в синтезе всего во всём на Точку Сингулярности 4097-ой Реальности синтезфизически с физической компактификацией 4096-ти Реальностей внутри физического тела каждого человека Планеты Земля явлением 4096-ти Частей естественностью бытия Тонким миром внутри и жизненности Физическим миром внутри синтезфизически собою в четырех эволюциях:

 Человека Планеты Земля, 

Человека Метагалактики Фа, 

Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Человека Изначально Вышестоящего Отца, где первой эволюцией метагалактичности является эволюция Человека Планеты Земля в синтезфизическом явлении физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир каждого из нас этим с минимальной точкой Физической Сингулярности 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный  физически явленный физическим Телом каждого из нас с внешним миром Синтезного мира Метагалактики ФА вокруг нас Планеты земля физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем Новую Точку Физической Сингулярности каждого из нас и синтеза нас с внутренним миром тремя мирами, Синтезом Частей, четырьмя эволюциями с масштабом естественности Бытия и Жизненности каждого из нас во внешнем выражении Синтезным миром физически собою и развёртыванием в Метагалактике ФА Синтезным миром синтезфизически каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая Новую Точку Сингулярности физичности Планеты Земля синтезфизически собою в целом на всю Планету Земля каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в Физическую Реальность в явлении Новой Точки Сингулярности каждым из нас в Физичности физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из  нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

(02:54:36 – 03:10:15)

Набор: Тарасюк Ирина, Ипостась Оболочки 

ИВ Аватары Синтеза ИВО ИВ Отец ИВО 

ИВ Аватара ИВО 4032 ИВР, Ипостась 

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Практика прорыва. Пожалуйста, собираемся. Действуем.

Практика 3. Первостяжание

Стяжание явления природы Высокой Цельной Реальности телом Высокой Цельной Реальности

(03:49:47 –  04:21:31)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в зале телом Высокой Цельной Реальности в форме должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Высокой Цельной Реальности, сконцентрированной на тело Высокой Цельной Реальности в должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, смотрим на Кут Хуми Фаинь. 

А теперь такая интересная штука: в зале исчезают потолок и стены. Мы стоим только на полу. Но в форме. И мы попадаем в первую, природную Реальность Высокой Цельной Реальности в синтезе её. Это ощущение, что мы стоим на крыше небоскрёба из 4000 этажей. Я без шуток.

Вы стоите на воздухе, ветер гуляет, в прямом смысле этого слова. Владыка умеет убирать стены, называется, дематериализация. Ветер гуляет, облачка недалеко бегают. Небо вполне себе голубое. Но вдалеке вы можете видеть природу. Можно посмотреть и вниз по зданию, но это неэффективно, страшновато будет. Но вы горизонт посмотрите природы. Мы находимся в городе. А есть горизонт природы. Небольшие холмы по периметру, леса. Видно заливчик какой-то. Его можно принять за озеро. Это, вообще-то, заливчик моря, недалеко находящегося здесь. Если в другую сторону посмотрите, вполне себе увидите горы со снежной шапкой, острые. Одна из них очень острая, прямо заострённая, скальная такая.

И вот где-то между заливчиком и этой скалой, высокой как горой, находится этот город. А по бокам с одной стороны лес, а с другой стороны холмы, такого равнинного типа растительность. Ну, то есть, укутаны травой, цветами, лугами. А справа деревья, вполне себе плотный, жёсткий, тяжёлый, мощный,  древний лес, именно древний лес. 

Вы посмотрите по сторонам. Это первая Реальность Высокой Цельной Реальности. Это реальное ощущение и реальная природа. Только она, ну, не нашей планеты, так выражусь. Более высокоразвёрнутая планета. Это человеческая реальность, Высокая Цельная человеческая  Реальность, ещё так говорят там. Поэтому этим воздухом даже дышать можно. Состав воздуха совпадает в принципе, но он чуть лучше, качественнее. Там чуть кислорода больше, и ещё одного ингредиента больше. Поэтому дышать приятнее. Ваши тела там могут дышать. Сейчас рассматривается вопрос, куда здание перенести, чтобы наши тела жили и тренировались в этой Реальности. Но пока ещё не перенесли.  Перенос – это другие виды технологий. Упаковал в одном пространстве, и мультипереход в другое пространство... на новом месте, во проблема.

Есть такое хитрое слово – мультипереход. Также ваше здание переносится по Реальностям, только вы этого не замечаете. Их не кидают там, где они были, но бывает, что сжигают.

Теперь вокруг нас образуется сфера, закрывая природную реальность. Мы смотрим на Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление природы Высокой Цельной Реальности телом Высокой Цельной Реальности каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И теперь стоим и просто слушаем. Всё, что я до практики говорил, относится к этому опыту. Если у вас нет знаний, то объяснить, как вы стоите в этой Реальности, невозможно. Если нет понимания Законов Синтеза и Метагалактики, вы сейчас не поймёте, как вы здесь оказались. К сожалению. Я вас готовил к этой практике. 

Этому не надо сейчас себе объяснять, как я здесь оказался, не надо сомневаться, здесь ли я. Здесь ты! Ты стоишь перед Кут Хуми  Фаинь. Вон мы с Олей переглядываемся, для нас это вполне себе реальное. Лес узнали, гору узнали. Всё нормально. Здесь Владыки живут, точнее, Аватары. Ничего тут страшного нет. Ну и что, что мы этого не видели раньше. Перестаньте сомневаться и впитывайте это в себя, учитесь здесь быть. Это наше с вами бытиё здесь, Служащие ИВДИВО.

Дальше Владыка убирает купольную сферу вокруг нас. Нет, теперь мы не в природной Реальности. Теперь мы на площадке в космической Реальности. И вокруг  нас звёзды, планеты. И Владыка так говорит: «метагалактические образования». То есть, грубо говоря, мы на площадке висим в Космосе. Владыке перевести нас из одной мерности в другую – нет проблем.

Мы стоим в том же здании. Владыка нас перевёл в другую мерность, и у нас полное ощущение, что мы стоим в Космосе. Это реальный космос. Это не иллюзированный Космос, это не голограмма, это не матрица, и так далее, и так далее – это реальный Космос, в котором мы стоим. 

Среду дыхания поддерживает ИДИВО Владыки. Я рассказывал, как это можно сделать. Но это вас не касается. Вы там дышите и просто смотрите на Космос. Да я без шуток. Даже там некоторые объекты летают мелкие, типа камней или астероиды, недалеко от нас. Пролетают мимо. Владыка специально выбрал этот кусочек, чтобы вы на это посмотрели. Ну сами ориентируйтесь: звезда, планета, какие-то космические вдалеке структуры интересные. Множество звёзд, но определённой формы интересной, так выражусь. Не надо узнавать. Это неузнаваемые звёзды. Это звёздное небо, которое вы не видели. Гарантирую вам. Это часть Метагалактики ФА.  

Мы тренируем наше тело в Высокой Цельной Реальности. Оно обязано уметь быть и в Космосе, и в природе Высокой Цельной Реальности. Два в одном. 

Завершается, Владыка накрывает нас куполом. Мы переходим в зал, развёртываясь в зале, возвращаясь в мерность пред Владыкой  4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Количество мерностей здесь можете сами посчитать потом.

Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося подготовку каждого из нас  явлением тела Высокой Цельной Реальности в космических явлениях пространства, времени континуума и других выражениях материи Космосом Высокой Цельной Реальности, включая Метагалактику ФА каждым из нас.  И просим умения являться в природной реальности существования Высокой Цельной Реальности в соответствующих городах и экополисах первой Вышестоящей Реальности, любой Реальности. И в Изначально Вышестоящей Реальности в реальных природных видах среды существования этих Реальностей соответствующей мерности каждого из нас, или каждым из нас.

И, возжигаясь Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в праздничный зал приёмов Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, в форме праздничной должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Максимально высокой форме для каждого из нас. Становимся в большом зале с высокими потолками, ну  где-то метров 8-10, ну как в нашем зале, может быть чуть выше. Потолки слегка закруглены. Есть колонны по бокам, квадратные. Есть арочные окна по бокам. Ощущение такой массивной каменности стен, стенки толстые. 

Это большой зал. И в зале находятся Иерархи: 192 пары и 64 Изначальных. Все в зале. Ходят, переговариваются, общаются. Реально живые. Это не голограмма, это праздничный приём Отца. Нет, там больше, чем 192, и так далее. Там очень большой зал, порядка 1000 человек и больше. Ну и наше, плюс 700 добавляются. Сами подумайте. Размер зала и наше присутствие там. Мы вполне себе в нормальных телах. Поэтому можно походить по залу и пообщаться с разными Владыками. При этом вы будете светски общаться с человеком, с мужчиной или женщиной, так договоримся. Им необязательно будет представляться вам, что это Аватары Синтеза такие-то. Но когда мы вернёмся на физику, вы об этом узнаете они вам запишут, с кем вы общались. Имя. Просто некоторые не знают все имена, заодно узнаете. Не пугайтесь. А некоторые из них не Аватары Синтеза. 

Там ходят и Владыки, и Учителя служения Иерархии. Мы-то знаем только Аватаров Синтеза. А там есть ещё и Владыки. А там есть ещё и Учителя. Кстати Ипостаси там тоже ещё есть. И Посвящённые есть там, Высокопосвящённые. То есть, там мы отражаем физически всё, что там есть. У нас должности начинаются с Посвящённого, заканчиваются Аватаром. Ну там, понятно, что ещё и Отцы есть. Ну, Отцов здесь особо нет, они ещё придут. Поэтому нас пока пустили в зал пообщаться с Иерархией. Придут Отцы – включится Дом. 

Кроме Изначально Вышестоящего Отца придут Отцы Галактик и Метагалактик. И тогда нам там будет делать нечего. Нам тяжело станет просто. Поэтому пока наш час. Общайтесь. Минут пять у нас есть физических. Да я без шуток. Отец уже в зале, но он не сидит, а стоит. Если вы посмотрите в одну из частей зала, вы увидите высокую фигуру. Я бы не сказал, что он седовласый. Но это Изначально Вышестоящий Отец. Вполне себе одетый элегантно светски и так далее. Там, кстати, Изначально Вышестоящая Мать. Мы сейчас к ним пойдём, сейчас пообщаетесь. Нет, остановили. Общайтесь.

Если кто ничего не видит и не понимает, стоим и впитываем Иерархическую атмосферу собою. Вы попали на праздничный приём. В тело впитываем Иерархическую атмосферу. Кто не понимает, как это – посмотрите в окружающей жизни слепые так ходят. Они живут в городе, ощущают его, но ничего не видят, не слышат иногда. Есть и такая, к сожалению, проблема. Я не говорю, что вы слепые. Вы там видите, вы это расшифровать физически не можете. Поэтому вы идёте и ощущаете Иерархию. Ваши тела там более компетентны, чем вы здесь на физике. К счастью.

Завершаем общение. В зале что-то происходит. Мы поворачиваемся в сторону Изначально Вышестоящего Отца, там ваши тела сами это сообразят. И идём к Отцу.

И все большой командой становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей
 Матерью. Они стоят на небольшом подиуме. Это чтоб нам было лучше видеть. Небольшой подиум,  20-30-40 см. Но не высоко. Вы можете все рассмотреть Маму на тех самых высоких каблуках с тонкими босоножками переплетёнными. И с каблучком см 15, не менее. С лёгким платьицем, которое вьётся по её телу до середины бедра. Очень лёгким. Ткань, её цвет – ой, серо-сиреневый, серо-бежевый, немного плотная. Я всегда терялся в женских тканях. Там многоцветье такое, бежево-серо-сиреневое. На плечах, на одном плече бретелька с цветочком в виде бабочки, кстати. Интересно. Я не знаю, что я говорю, поэтому я вам описываю то, что понимаю. Всё. Стоит, улыбается. У неё  немного длинные волосы на плечах, но очень чёткий красивый овал лица, очень чёткий. Очень выразительные глаза, длинные ресницы. Очень худенькая, очень высокая. Стоит рядом с Отцом. Я бы сказал, выше его плеча.

Отец тоже далеко не старик, не с бородой, но и не молодой. Средних лет. В нашем восприятии возраста. В его восприятии возраста – это чуть более. И далеко не в ряске  он стоит сейчас. Но это я уже не имею права описывать. Я знаю, что у нас Отец – это только с бородой. Без бороды – всё. Отец смеётся: «Побрился на праздник. Потом отрастёт». И добавляет: «А то Мамка бы не пустила». И смеётся. Оба. Это для детей они сообщают, чтобы не боялись. А то Папа без бороды - не Папа.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на лёгкое естественное бытиё Жизнью Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как Члена Иерархии должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, с явлением Синтеза жизненности, бытия и естественности этим каждого из нас физически собою, с явлением соответствующей Иерархической среды Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Напоминаю, Иерархическая среда – это ещё и Синтезный Мир. Значит, на физике это разворачивается Синтезным Миром из нас. Эманируем.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление специфики материи Высокой Цельной Реальности во всём её разнообразии, включая специфику материи Метагалактики ФА, как части её, физически каждым из нас. С возможностью Иерархического распознания материи Высокой Цельной Реальности и её познания и организации каждым из нас. И восхождения реализацией в материи Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Синтеза и Синтезности, Огня и материи, Синтеза и управления иерархического каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся им.

И мы одномоментно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью в синтезе физически собою, стяжая одномоментный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. Вспыхиваем двуединым Синтезом синтезфизически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на естество Иерархической домашней жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца как физически, так каждого из нас, так и Высокой Цельной Реальностью синтезфизически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим в двуедином Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас. 

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и весь состав Иерархии, находящейся вокруг нас.

И из того зала возвращаемся в данный зал физически собою в синтезе тела Высокой Цельной Реальности и нашего физического тела всего во всём цельно физически собою. И, возжигаясь физически, преображаемся физически, телесно каждым из нас. 

Эманируя всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Завьялова Галина, Учитель Сферы ИВ Дома 
Пламени Отца ИВО 4032 ИВР, ИВАС Август Юлия, Ипостась

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

