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Практика 1. Первостяжание

Стяжание Должностной компетенции ИВДИВО всем Синтезом 16-рицы Организаций во всех видах Синтеза явления Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезности Творящего Синтеза, Статусов Началами Творения, Посвящений Правами Созидания, развитости и подготовки Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе их

(01:42:56 – 02:12:54)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всем Огнём своим и всем Синтезом своим, становясь телом Высокой Цельной Реальности в форме Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И всеми 4096-ю Частями каждого из нас синтезируемся 4096-ю Частями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сливаясь Частями каждого из нас с Частями Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою и проникаясь, вспыхиваем всем Огнём своим 4096-рично, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всем Синтезом своим 4096-рично Синтезом Кут Хуми Фаинь своим собою. 

И, вспыхивая 4096-ричным Огнём и 4096-ричным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в максимальную должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с повышением человеческой компетенции каждого из нас до максимального явления максимальной полноты и глубины разработанности, широты и возможностей Должностной компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас человечески Частями;

 каждого из нас Посвящённого – Посвящениями с активацией Прав Созидания во всех Частях и Посвящениях соответственно, включая активацию Посвящений как таковых и развёртывание Прав Созидания всеми Частями синтезфизически собою; 

активацию всех Статусов каждого из нас, включая Служебный Статус Началами Творения с развёртыванием всеми Частями и активацию Статусов как таковых;

активацию Ипостасности каждого из нас, развёртыванием Творящего Синтеза всеми Частями и Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь каждым из нас соответственно собою и, вспыхивая этим; 

активируя всю Синтезность каждого из нас всеми Частями своими и активацию Учителя Синтеза в вершине каждого из нас синтезфизически собою в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь;

активацию Полномочий Совершенств каждого из нас максимально собою и развёртывание вершинности Полномочий каждого из нас в активации Иерархичности каждого из нас максимально собою в явлении глубины Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Иерархизацией. 

 И, вспыхивая, развёртываясь всеми Частями и собственными, и развёртывая всю глубину, полноту, ширину, компетентность и любые иные возможности реализации Должностной компетентности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всей возможности Синтеза, Огня всего во всём каждым из нас синтезфизически собою с развёртыванием максимума человеческой компетенции каждого из нас этим и должностных компетенций ИВДИВО каждого из нас этим, синтезфизически собою.

И, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая ими собою, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас максимальной, цельной Должностной компетенцией ИВДИВО синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем:

организационное выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им; 

организационное выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ею;

организационное выражение Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им;

организационное выражение Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им;

организационное выражение Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, вспыхивая им;

организационное выражение Изначально Вышестоящего Психодинамического мастерства Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, развёртываемся им;

организационное выражение Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им собою;

организационное выражение Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им собою;

организационное выражение Изначально Вышестоящей Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им собою;

организационное выражение Изначально Вышестоящей Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им собою;

организационное выражение Изначально Вышестоящей Нации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им собою, здесь вспыхивают те нации кто, где живёт территориально чётко и ведёт любую каноническую деятельность, не по паспорту, а по территории жизни.

Стяжаем организационное явление Изначально Вышестоящей Метагалактической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, развёртываемся ею;

стяжаем Изначально Вышестоящую Реальность Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, развёртываемся ею;

стяжаем организационное явление Изначально Вышестоящего Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем им собою;

стяжаем организационное явление Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, вспыхиваем ею собою и

стяжаем организационное явление Реальности Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им собою, вспыхиваем 16-рицей Организаций каждым из нас синтезом нас.

И, синтезируя 16-ю организационными явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на 16-ричное организационное явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом 16-рицы Организаций её синтезфизически собою во всех видах Синтеза явления Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезности Творящего Синтеза, Статусов Началами Творения, Посвящений Правами Созидания, развитости и подготовки Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в синтезе их каждым из нас «всё во всём» собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца максимальной, высокой, цельной Должностной компетентности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Высокой Цельной Должностной компетенцией ИВДИВО каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реальный явленный и, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение Формы Должностной компетенции каждого из нас на Высокую Цельную … и далее ваше название должности: Высокий Цельный Аватар…, Высокий Цельный Владыка и продолжаем.

И, вспыхивая всем этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, с Физической Реальностью в данный зал и Изначально Вышестоящей Реальностью в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Борисова Ирина, Учитель Сферы ИВ Дома 
Метагалактической Живы ИВО ИВАС Эрик Офелия, Ипостась

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Практика 2. Первостяжание

Стяжание сферы должностной компетенции вокруг всей Планеты Земля. 

Стяжание фиксации ИВДИВО на себя и своей должностной компетенцией из себя на всё ИВДИВО вокруг Планеты Земля.

(02:43:49– 02:57:38)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Высокой Цельной Должностной компетенцией физически собою в форме. Развёртываясь физически всей цельностью Высокой Цельной Должностной компетенции каждым из нас, вспыхиваем ею и вызываем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхиваем собою Должностной компетенцией каждого из нас физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем всё, что явлено, зафиксировано, положено, развернуто и так далее по списку Должностной компетенцией каждого из нас физически собою ИВДИВно. 

То есть фиксацию ИВДИВО на себя и своей Должностной компетенцией из себя всё ИВДИВО вокруг Планеты Земля лично собою, у каждого разный Огонь – нет повторений. От каждого из вас должна быть Сфера Должностной компетенции вокруг всей Планеты Земля. Эманации вашего Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии, хотя бы Синтеза и Огня. Список можно продолжить, если сил хватит. 

И мы развёртываем эманации каждого из нас вокруг Планеты Земля фиксацией Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас фиксацией на каждом из нас. И возжигаем Высокую Цельную Должностную компетенцию каждого из нас сферически вокруг Планеты Земля синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся фи-зи-чески из этого Физического Тела с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою и всей Сферой Должностной компетенции каждого из нас, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и сферически Должностной компетенцией вокруг всей Планеты Земля каждым из нас и в синтезе нас, эманируя ракурсом Должностной компетенции каждого из нас явление Изначально Вышестоящего Отца всем людям Планеты Земля соответственно выражению Изначально Вышестоящего Отца собою. Не мы решаем, а то, что Отец нам даёт в нашей Должностной компетенции, эманирует людям очень простым законом: «Не моя Воля, а твоя Отче». А Отцу виднее, что через нас и нашу сферу эманирует людям. Свои эманации вы сделать здесь не сможете, на всякий случай. И ваши мысли здесь при необходимости будут сметены – масштаба не хватит. 

Поэтому только то, что от Отца вами вашей Сферой должно стать компетенцией Высокой Цельной Реальностью физически планетарно людям Планеты Земля Отцом – дабы даётся и дано вам. То, что мы разные – это хорошо. Люди тоже все разные. 

И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех его от условий до всех любых возможностей синтеза, огня. 
И развёртываем сквозь каждого из нас явление Кут Хуми и Фаинь физически собою, фиксируя Сферой Высокой Цельной Должностной компетенцией каждого из нас соответствующий ракурс Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явленный Кут Хуми Фаинь физически собою.

И вспыхиваем Сферой вокруг Планеты Земля Высокой Цельной Должностной компетенцией ИВДИВО каждого из нас явлением Кут Хуми Фаинь собою и ракурса ИВДИВО ответственности каждого из нас. 

И, возжигаясь этим физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хут Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя всё данное собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё явленное физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать и направить нас на правильное явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем поддержку каждого из нас в явлении Кут Хуми Фаинь ИВДИВО явлением Высокой Цельной Реальности и физически собою и ночную подготовку каждого из нас и синтез нас физически собою весь год этим и далее каждым из нас. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Тарасюк Ирина, Ипостась Оболочки 

ИВ Аватары Синтеза ИВО ИВ Отец ИВО 

ИВ Аватара ИВО 4032 ИВР, Ипостась 

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Практика 3. Первостяжание

Стяжание Полномочия Членства Изначально Вышестоящей Иерархии 

Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной компетенции ИВДИВО

(03:32:45 – 03:59:06)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Иерархическую компетенцию служению Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении членства и Иерархию выражением Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом Славией. Переходим в Зал Решений Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Становимся в центре зала в форме Должностной компетенции каждого из нас. 

И смотрим на зал – это полукруглое помещение с одной из сторон с плоской стеной, но полукруглое. Вверх идут ряды полукругом. Справа, где плоская стена, есть кресло, где сидит Отец, если хочет присутствовать на Иерархическом заседании. Рядом с ним есть ещё четыре кресла: два справа, два слева – это для других должностных лиц. И чуть впереди Отца ещё одно кресло. Это кресло Главы Иерархии. Аватара. По бокам от него чуть ниже ещё два кресла Иосифа и Славии. И так, чуть ступенчато, возле плоской стены стоят кресла – это те, что мы должны осознать.

Далее через несколько рядов, пять-десять рядов где-то, стоит бортик такого красного, нет тёмно-бордового в оттенке красного цвета, там небольшая стеночка. И вот за этим бортиком и выше ряды, где в том числе, мы сидим. Вдоль красного бортика сидят Аватары, на следующем ряду сидят Владыки, два-три ряда – сидят Владыки. Потом там небольшое пространство за ступеньками за этими четырьмя рядами. Аватары тоже имеют два-три ряда, значит за шесть рядов, дальше сидят Учителя, там ряды до конца стенки. Так: три ряда Аватары, три ряда Владык и Учителей.

Мы сейчас возжигаемся своей Должностной компетенцией. На нашу форму начинает сиять только одно кресло в зале. Вы видите только одно кресло – это ваше кресло. Вы поднимаетесь по ступенькам за бортик. Где идут ступеньки, понятно, что бортик раздвигается и там пространство прохода. И идёте к одному креслу, которое горит – это ваше кресло. И садитесь в него.

И мы возжигаемся креслом в Зале Заседаний и Решений. Кратко он называется Зал Решений Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из на. И вспыхиваем, вы сели туда, независимо от того, видите ли вы это или нет. Ваше тело чётко исполняет все приказы Владык, так что уже сидите.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжая Полномочия членства Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим, утверждая, что в любой момент иерархического вызова в Зал Решений на любое заседание, вы оказываетесь автоматически в этом кресле. 

Если вокруг вас кресла пусты, это для Служащих, которые не приехали на Съезд. Всё, что за бортиком, это для физических Служащих ИВДИВО в первую очередь, за редким исключением. Я не буду пояснять, почему, выясняйте сами, но это самое высокое выражение зала 4031-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Туда, кроме физики почти никто добраться просто не может – все остаются в своих Изначально Вышестоящих Реальностях. Вот такая у нас интересная подготовка.

Сели, возжигаемся. А теперь фиксируем то тело, сидящее в зале Иерархии, на наше физическое тело здесь и сейчас. И входим в Миракль, когда вы и физически имеете Полномочия и действуете и тем телом сидите в зале и принимаете решение и действуете. Эта практика называется Миракль, но мне нужна не просто практика, а автоматика действия на перспективу.

И, возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом Славии, преображаясь, развёртываемся этим. Далее смотрим: вот первые два кресла внизу – это Иосиф и Славия сели, потом за ними более высокое кресло на следующей ступеньке – это Аватар, его сейчас нет, а по бокам от этого кресла сели Кут Хуми Фаинь – Главы ИВДИВО. Ещё выше на следующей ступеньке – большое кресло Отца. И по два кресла по бокам для должностных лиц. 

Обратите внимание, что Кут Хуми и Фаинь сидят в центре. Посередине между тремя в трёх ступеньках между первой и последней, там всего три больших ступени, где стоят кресла Отца, Аватара, Иосифа и Славии. По бокам от кресла Аватара сели Кут Хуми и Фаинь, справа, Аватара просто нет, Кут Хуми, слева Фаинь. Повернули голову на Кут Хуми. И Кут Хуми шутит: «Принимается решение 64-х Синтезов". Все подняли там руку – «Я». Запоминайте, для некоторых из вас это впервые. Будем учиться. Поднимается в основном правая рука, господа Члены Иерархии – не важно женщина ты или мужчина. Это не имеет значение. У нас есть тут зацикленные: у женщин на левую, у мужчин на правую... В Иерархии нет мужчин и женщин, есть Члены Иерархии. Правая рука – это ты правый, левая рука – это ты обманываешь, но голосуешь, поэтому лучше не шутить с членами Иерархии, можно попасть серьёзно. Правая рука, возжигайтесь лесом. Теперь встаём с него, стоим. Не меняем положение. 

Благодарим Иосифа и Славию за введение нас в Зал Иерархических собраний. Мы сейчас сюда вернёмся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и из этого зала переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Должностной компетенцией Члена Иерархии каждого из нас явлением Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою по всей полноте возможностей явления Аватара, Владыки и Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем «Не моя Воля, а Твоя Отче» и, я сейчас Иерархически скажу: «И даём клятву Изначально Вышестоящему Отцу Иерархически служить только Волей Изначально Вышестоящего Отца. Аминь». И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И в Воле Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в Зал Заседаний Иерархии, где мы сейчас были. Сели в своё кресло. И смотрим. В зале есть Иерархи, решающие какой-то вопрос, проникаемся им. Я на шучу. Зал не весь заполнен, вызваны только те, кто решает этот вопрос. Иерархия не всех приглашает, а только по компетенции вопроса и решают только компетентные люди. Но вопрос нас касается, поэтому участвуем. Слушаем. 

Это заранее подготовленный вопрос Аватарами. Один докладывает, стоит посередине между креслами Иосифом и Славией чуть впереди, рассказывает. Остальные сидят, слушают, вникают, проникаются. Сейчас будет голосование. Вы смотрите в стороны, сами знаете кого, кто не понимает ничего. Кто понимает, слушаем Аватара Синтеза – это один из очень высоких Аватаров. Можно даже узнать его. Он вполне себе за одну организацию отвечает. Идёт доклад об одной из наших 16-ти организациях, на всякий случай. Вот и узнаете одного из 16-ти Аватаров Синтеза. У этого Аватара есть целое Подразделение, на физике сидящих, в том числе в зале. Будет интересно узнать там своего Аватара. Я смогу сказать только после практики. Так что узнаём?

Доклад завершён голосованием. Там просто время для нас более компактное... 

Мы смотрим как голосует Кут Хуми. Я без шуток. Это голосование, оно принимает решение и результаты будут. Это ваше первое голосование в Иерархии в новой компетенции. Пожалуйста, Аватары поднимают руку, некоторые нет. Смотрим на Кут Хуми. Кут Хуми поднял руку, кто не видит. Поднимаем руку там в зале, здесь не надо, ну, к сожалению. Опустили.

А теперь все вместе вспыхиваем Решением. Зал заполняется Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем им – это называется Решением. Дух записывает решение и распределяет по всем необходимым выражениям Духа, даже частно человечески, а Воля вспыхивает, включая соответствующие механизмы результирования данных решений.

Возжигаемся Волей Решений, Духом не надо. Дух пойдёт другим, кто будет исполнять. Мы не исполняем, мы Иерархия – мы решаем. Если вы исполняете, то на физику вернёмся и Дух до вас дойдёт. Примерно такая ситуация. Поэтому мы возжигаемся только Волей решивших, Воля записала, кто решил. Я сейчас скажу, о чём было решение, поэтому не волнуйтесь.

Теперь благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию.

Возвращаемся в физическом выражении в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Фрагмент комментария после практики

<…> Весь следующий год каждый из вас и все Составы Подразделений должны войти в эту практику. Все. Тотально. И будем учиться решать. У нас начинается Год Иерархической подготовки. Всем официально сообщаю. То есть кроме того, что мы – должностная компетенция ИВДИВО, на следующий весь год у нас Год Иерархической подготовки Члена Иерархии в должностной компетенции ИВДИВО. Для нас это новая стезя. Мы многого здесь не знаем, чаще всего иллюзируем, и нам надо научиться этому.

Набор: Гасова Вера, Учитель Сферы 
ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА 
Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Проверка: Вера Чернышова, 
Аватар ИВ Синтеза Реальности Плана Творения 
Человека ИВО 4032 ИВР ИВАС Сераписа Велетте

Практика 4. Первостяжание
Книга Члена Иерархии. Явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически планетой Земля
(0:14:34 – 0:39:06)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения, развёртываясь в должностной компетенции ИВДИВО Телом Высокой Цельной Реальности в форме каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Члена Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, преображаемся им, фиксируя двуединое явление ИВДИВО в целом каждым из нас и развёртывание членства Иерархии личной компетентной деятельностью каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое явление Члена Иерархии должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящему Отцу и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стоим. И нам торжественно выносят Книги. Именно выносят. К вам подходит молодой человек или леди. Молодёжь. Это молодой состав Иерархии. Многие из них – дети Аватаров Синтеза или Изначальных, ну, примерно подростки, 12, 13, 14, 15 лет, разного возраста. Бывают юноши, девушки, – их меньше. Становятся пред вами и держат в руках Книгу. Вы чуть преклоняете голову в том теле и двумя руками берёте Книгу с краю, снизу. Ребята опускают руки. Книга в ваших руках. Держите её. Мы благодарим молодых людей. Они становятся сбоку от нас. А мы лицом к Отцу вспыхиваем Книгой Члена Иерархии каждым из нас.

На Книге есть тиснение с вашим именем. Теперь Книга зависает в воздухе. Можно убрать руки. И открывается на нужной вам странице, – я напоминаю: это тексты за пять дней Съезда. И вам выделяется фрагмент, крайне важный для каждого из нас за всё время Съезда. Можете прочесть. Он как бы вспыхивает. У некоторых буквы прям из Книги поднялись и как Огненные Письмена висят в воздухе перед вашими глазами. Такая фраза. У меня, допустим, четыре строчки висит.

Эти слова вписываются в ваше Сердце как слова Члена Иерархии с глубиной этого текста взошедшего иерархически.

Книга закрывается. И на Книге, на обложке, каждого из вас появляется Печать Изначально Вышестоящего Отца, цветная, многомерная и продавившая обложку Книги. И вся Книга начинает сиять этим.

И Изначально Вышестоящий Отец вводит каждого из нас в Члены Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы расширяем количество членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Человеческого типа Цивилизации из 448-ми ныне действующих примерно ещё на 700, точная цифра сейчас не нужна. И входим в Иерархию примерно на 1200 новых Членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в должностной компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить границы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца примерно на 1200 Членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца результирующим Явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, расширив Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Человеческого типа явления на новый масштаб деятельности, компетенции и перспектив новым количеством команды Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И на вашей форме появляются регалии Члена Иерархии. У некоторых из нас появляются в том числе и погоны. Тут зависит от задач вашего членства, поэтому не обязательно у всех. И от компетенции: способен, не способен на что-то там. Всё индивидуально в Иерархии.

И мы вспыхиваем всем составом Иерархии, чуть более 1200 Членов Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая один за всех – все за одного синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать новый состав и компетенцию Иерархии Планетой Земля явлением 15-й Изначально Вышестоящей Реальности физически синтезфизически 14-Изначально Вышестояще Реально. И восстановить Явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически Планетой Земля собою, завершив окончательно все перипетии перехода и вернув после восхождения 1899-го года Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в физическое воплощённое осуществление Членами Иерархии Метагалактической шестой расы, 14-й расы Планеты Земля Человека Метагалактики ФА в синтезе с присутствующими физически Членами Иерархии пятой расы Планеты Земля, развернувшими свою фиксацию и деятельность физически. И восстановить все права и полномочия Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически результатами компетенции нашей деятельности в Явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически Изначально Вышестоящим Отцом во всём синтезе нас собою каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею физически каждым из нас.

Пред нами становятся молодые люди, берут Книгу в руки. Мы благодарим их. И торжественно уносят нашу Книгу из зала Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим весь состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Я вас всех поздравляю. 
Маленькое официальное объявление, которое надо сделать. Как Логос Планеты предыдущей эпохи Санат Кумара официально объявляю, что экстернализация Иерархии после 1899-го года завершена, и все права Иерархии Планеты Земля восстановлены в полном объёме. Аминь.
Набор: Татьяна Товстик,

Аватар ИВ Высшей Школы Синтеза ИВО 4013 ИВ Реальности, 
ИВАС Византия Альбины
Проверка: Вера Чернышова, 
Аватар ИВ Синтеза Реальности Плана Творения 
Человека ИВО 4032 ИВР ИВАС Сераписа Велетте

Практика 5. Первостяжание

Стяжание 192-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым. Стяжание 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Явление Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля; явление Новой Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля; явление каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Телом Высокой Цельной Реальности в форме должностной компетенции ИВДИВО Членом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём собою, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и всем составом Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе физически Высокой Цельной Реальности, развёртываемых в синтезе нас залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стоящих вместе с нами.

И синтезируемся со 192-мя парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас, синтезируясь всем Синтезом своим со всеми парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и с каждым из нас из семисот человек, действующих физически. И вспыхиваем концентрацией 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждом из нас, вспыхивая 192-ричным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И вспыхиваем общим Аватарским составом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь явлением «один за всех, все за одного» Цельностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем общим Огнём Иерархии всем составом и каждым из нас.
И возжигаясь этим, – оно постепенно компактифицируется, – мы синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждой пары Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в концентрации 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза физически собою в двуедином Синтезе пары цельно 192-рично Цельным Синтезом каждым из нас. 

И вспыхивая 192-ричным Цельным Синтезом каждого из нас каждым из нас, мы синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца явлением 192-ричного Цельного Синтеза синтезфизически собою, синтезируемся с 64-мя Ипостасными Синтезными Явлениями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с 64-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, мы возжигаемся их концентрацией на каждом из нас, стяжая 64 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в Ипостасном Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас его 64-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаемся 64-мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и, вспыхивая, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас, преображаясь 192-ричным Цельным Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, пришедшим к нам. Стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы приглашаем Изначально Вышестоящего Отца физически развернуться Планетой Земля синтезом 15-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактики ФА центровкой Метагалактики ФА Планетой Земля синтезфизически собою.

И развёртываем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в целом всей Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца начать Новую Эпоху осуществления Метагалактической Жизни явлением Человека Метагалактики ФА прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4-х видов: Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики ФА, Человека Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас с соответствующим последующим восхождением от Творца до Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь этим, являем Изначально Вышестоящего Отца собою всей глубиной компетенции каждым из нас.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи Планеты Земля и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, являя Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля, Новую Метагалактическую Эпоху Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, вспыхивая, преображаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
Ну вот увидьте, как мы стоим в зале и все вместе хлопаем и радуемся этому.

И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с его развёртыванием Планетой Земля физически собою в синтезе нас и в целом Планетой.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64-рицу его Ипостасей – Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 192-рицу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и лично Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически, ощущая среду присутствия Изначально Вышестоящего Отца физически собою Планетой Земля.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, явленное каждым из нас по Планете Земля, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Вера Чернышова, 
Аватар ИВ Синтеза Реальности Плана Творения 
Человека ИВО 4032 ИВР ИВАС Сераписа Велетте
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