Занятие организации ГЭП ИВО с Главой ИВДИВО на летнем съезде ИВДИВО.
 г.Москва 2017 год.
             1. Кому сдаем ЭП.

     В.С. -  Всем добрый вечер ещё раз. У вас много вопросов задавайте. 
    (Из зала)- У нас вопрос по сдаче Энергопотенциала для служащих и для каждого, где кому и каким Владыкам. Мы определили в принципе, не знаем, насколько это…но уточнить. Что служащие сдают Кут Хуми в своей Реальности Изначально Вышестоящей, да, как и было.
     Почему Кут Хуми?
     - Служащие энергопотенциала личный, личный.
А личный сам.
    - Да. Не служащие на 1-ом физическом присутствии или Физической Реальности Метагалактики либо Отцу, либо Мории. Мы Отцу определились. 
    А ваш Владыка Савва, чем будет заниматься?
    - Савелий.  
    Савелий. Извините. Савелий.
    - Генезисом.
    Генезисом, а Энергопотенциалом будет Мория заниматься? Как вы думаете, как он всыпит вам и Савелию за ваш творческий порыв аж до Мории. А Мория человеком не будет заниматься, а даст его Савелию для генезиса. И мы введём новую Организацию Энергопотенциал Мории. Не-не-не Мория участвовал и развивал систему энергопотенциала, но если нам жёстко в Доме Отца указали, что этим занимается Владыка Савелий, то вариантов нет. И вы должны ходить и водить всех к нему. 
    - И служащих и не служащих?  Правильно?
    Да.  К Савелию все. 
    - А Граждане куда?
    Вопрос в чём? Граждане ходят в 1-ую Реальность, а служащие ходят в какую? 
    - По служению.
    По служению. В Изначально Вышестоящую Реальность по служению. А к Мории они заходят, если они не правильно применили энергопотенциал и есть санкции на творческую человеческую жизнь.  Ну, сразу ремень снял, подготовил, смочил в соли, зашёл к Мории и вручаешь. Говоришь: «Мория я готов принять от вас помощь в преодолении энергопотенциального залёта». Тут согласен. 
Понимаете Мория один из тех, кто контролирует это. Потому что это вершина шестого горизонта. То есть, кто-то должен заниматься разработкой, а кто-то должен контролировать правильно ли это. И Вышестоящие Владыки больше контролируют, правильно ли это? 
Но задача Мории всё-таки развивать человека, а не только энергопотенциал. И когда мы его разрабатывали, да один из разработчиков Мория и он у нас очень долго этим занимался. Но если он всегда этим будет заниматься, чем будут заниматься другие Владыки? 
Понимаете? И если это чётко распределено Савелию, то с ним это и должно остаться. Понятно о чём я?
- Да. 
     Потом у вас даже нет вариантов, ну и чтобы Владычица не обижалась, что взяли её работу Владычице Свет отдали, у неё и так целые поликлиники, а вы ещё Владычице Свет навесили банки, финансовые учреждения, кроме поликлиник. В итоге финансовые учреждения вместе с поликлиникой это получается поликлиника финансов. А ну понятно у нас экономический кризис, вы, отражая экономический кризис банки, отправили в больнички к Владычице Свет.  Она уже вздыхает и говорит: «Господи я их и лечу и всё, и ещё по финансам буду лечить, ну что ж вы детки делаете а?»
- А бизнесмены тоже?
     Все. Гениально. Ну, просто гениально. Если бизнесмены не идут к Савелию, а нация чем будет развиваться? Если нация – это экономика. А в экономике финансы это бурление энергии. 
А! Бизнесмены идут к Мории, изучая себя как человека и плюя на бизнес. А он пришёл в корпорацию сел и говорит всё, сейчас стану человеком к концу дня, а потом может быть, среди директоров проведу. О конец дня рабочий всё, я пошёл всё. Всё. Совет на завтра переносится, через месяц. Я весь в медитации с Морией. И что у нас будет с корпорацией после этого?
Ну, давайте вот я специально говорю чтоб…. это теургия кстати. То, что я сейчас рассказываю, я рассказываю вам теургию. Вы ошибаетесь теургически. Вы перекладываете обязанности по стандартам предыдущих строений Домов.
А в новом строении Дома чётко указано Владыкам кто, чем занимается. Понятно, что Вышестоящие Владыки контролируют нижестоящие, ну нижестоящие как часть, но они не заменяют им работу, вы не правы, что пошли к Мории. Честно. 
- Ну да слегка.
     Я корректно отвечу - поэтому и слегка и достанется. 
- Может поэтому сегодня к нам и пришли? Мы очень хотели это уточнить. Вы к нам притянулись, да срочно  сюда Виталия нужно.
     Да, да, да. Мория сказал: «Виталий отпусти меня с Энергопотенциала, пусть они к Савелию вернуться».

     2. ЭП за Здания.

- А частные здания служебные тоже считается? Его тоже считаешь? 
     Частное здание служебное тоже считается это вы о чём? 
- Сдача энергопотенциала базовая.
     Ещё раз. А служебное – это, какое?
- Личное или Подразделения?
     А где служебное здание находится? Это важный вопрос, я просто поспрашиваю. Где служебное здание находится у вас? 
- На 3971-ом.
     Чего?
- Изначально Вышестоящей Реальности.
     Во! А какой Энергопотенциал в 3971-ой Реальности? Рассказывай. Вы хотели сдать это здание. Вы мне должны рассказать финансовые единицы 3971-го Изначально Вышестоящей Реальности. Я слушаю. Не плохо не хорошо. Вы задали вопрос, у вас теургия вы имеете право разобрать теургию процесса. Мне нужны энергопотенциальные единицы этой реальности. 
- Виталий личные здания. 
- Нет служебные
     Она спросила частное служебное здание. Я уточнил, где оно у неё находится? Мне ответили. Я спросил, какие финансовые единицы Изначально Вышестоящей Реальности вам известны, чтобы в этих финансовых единицах сдать Энергопотенциал этого здания. 
- Мы же раньше сдавали частные здания
     Слушай не вешай мне лапшу на уши, они уже все всё поняли. Частное здание мы будем сдавать мы сейчас до них дойдём. Не про это она говорит. 
- Нет вчера говорили, что и служебное туда считать… 
- Подразделения мы вчера сказали здание Подразделения 
- Это не Подразделения
    Постой ладно, помолчи, молчи. Вернёмся. И так у нас Теургия. В каких единицах… вы должны это объяснять служащим, потому что у нас дураки  сдают. За это получают наказание. А потом не знают, почему у них по жизни бред происходит. Потому что они включили теургию служебного здания, а финансовых единиц, за которое они отвечают у них нету. И у них крутится пустая теургия целого здания на миллионы, ужас, сколько всего и они  не понимают, почему у них другой Энергопотенциал не работает. Потому что сверху давит громадный объём пустоты. Так вы знаете энергопотенциальные единицы вашей Изначально Вышестоящей Реальности? 
- Нет.
     Нет. Всем, пожалуйста, служащим внушите, что нет, и не знаю. Там где мы не знаем финансовые энергопотенциальные единицы, мы здания не сдаём.
Поэтому все здания в Изначально Вышестоящей Реальности мы не сдаём, поэтому отменены сдачи, в том числе служебных коллективных зданий чего раньше мы пытались сделать. Тоже отменены. Почему? При выходе вверх в Метагалактику, извините, эти энергопотенциальные единицы их просто, не просто их нет, нам они не доступны. Потому что есть ещё один вопрос. А если ли у вас Генезис частей Изначально Вышестоящих Реальностей, чтоб этот Энергопотенциал этой Реальности какие-то части у нас усвоили. 

     3. Усвоение и применение ЭП
Я специально задаю вопрос, вы так не думаете. Вы должны так думать. Кто в нас или что в нас будут усваивать этот Энергопотенциал? Никто и ни что. И мы сами не способны его усвоить. Нам надо эти части ещё что? Развить. 
И вы, занимаясь Энергопотенциалом должны чётко думать, что Энергопотенциал должен ещё усваиваться нашими частями. Если нет развитых частей они его что? Не усвоят. Поэтому иногда к вам подходят и говорят, я сдаю Энергопотенциал, у меня ничего не получается по жизни.  А вы не знаете, что ему ответить. А вы у него спросите, а части у тебя есть развитые, чтоб этим Энергопотенциалом ты применился. 
- Насыщенность частей надо.
     Обязательно. Более того не только насыщенность я могу нажраться, а потом лечь и часов десять переваривать пищу и пропустить весь день съезда. Насыщенность не поможет. Я должен наевшись научиться бегать с этим, говорить с этим, объясняться этим и экономически действовать с этим. Тогда это поможет. Пережрать также вредно, как и не дожрать. Извините за грубость. 
Поэтому вопрос не  насыщенности, а умения моих частей эту насыщенность что? Обработать, применить, отэманировать и активироваться так, чтоб захотеть этим зарядом Энергопотенциала потом что-то сделать. Это ж никто не отменял. Вот это называется теургия. Теургия энергопотенциала. 
- Можно ж насытиться и компактифицировать.
     Согласен и дальше что? А потом… 
- Легче будет.
     А нет, нет, смотри, с одной стороны будет легче, а с другой стороны ты никогда не ела что-то плотное на столько, что не переваривается желудком. 
- Поняла.
     И будет такой кризис, что  не всегда Владычица Свет поможет. А у меня был случай, когда человек сдуру вышел… новую методику разрабатывал, к ангелам я рассказывал. Ему кусочек штукатурки сковырнули, положили в рот, сказали  это тебе новый огонь. Ангелы понимали, что как вышестоящая Реальность это для нашего человека - новый огонь. Он сдуру пришёл, у него температура через час 40 была. Штукатурка под языком лежала. Благо я приехал - жена позвонила. Я приехал на Синтез за сутки там же погружения были. Виталик срочно - человек умирает. Я приехал. Что ты делал? Что ты делал? К ангелам. Пошли. Она показывает и смеётся и говорит: «Штукатурка». 
Ты, что делал, он же умрёт? Умер бы да. Он сам просил только огонь на развитие я ему дала. А что я ему дам, если он мой огонь не усвоит. Ангелеса стоит. Мой огонь он  не усвоит. Среду ангельскую я ему дать не могу. Этот придурок пришёл ко мне в шестое…в шестой план. Для неё это физика. А шестой план это минеральное царство. Она и сковырнула минерал со стены и ему засунула под язык. Я говорю, выплёвывай, ей верни.  Это новый огонь! Ты ж не усвоишь его. Компактифицировали.
- Поняла.
     Поэтому можно и компактифицирование, но до состояния, которое позволяет рассосать и усвоить этот Энергопотенциал. Не будет состояния, не усвоишь.
- А Энергопотенциал ИВДИВО куда сдаём? Савелию Баяне или в своё Подразделение?
     Интересно. Смотри. Я переведу на русский язык, потому что я потерялся. А Энергопотенциал ИВДИВО кому сдаём? Савелию Баяне или своему Подразделению? 
Я так вспоминаю, кто у нас Энергопотенциалом ИВДИВО занимается? Как-то вы к этому отношения не имеете. 
- Вчера вопрос решался, что сдаём своему Подразделению. 
     Своему Подразделению это куда?
- 3971 Изначально Вышестоящей Реальности. 
     Своё Подразделение это вы. 
- Нет, это ИВДИВО наше.
    А вы не ИВДИВО ваше?
- Ну да.
    Так вы ИВДИВО ваше или не ИВДИВО ваше? 
- Конечно ИВДИВО.
     Поэтому я не понимаю что вы задаёте. Я ИВДИВО или нет?
- Вы, знаете, просто хочу спросить, вот общий Энергопотенциал ИВДИВО сдаём Савелию Баяне?
     Вашего Подразделения?
- Да. Сдаём Савелию Баяне или Игнатию Вере нашего ИВДИВО?
     А у Игнатия ты спросила надо или нет ему ваш Энергопотенциал? 
- Нет.
- В угол поставлю. 
- Савелию Баяне.
- Кут Хуми.
- Благодарю.

      4.Частные здания.
     Сейчас вопрос, почему Кут Хуми сдаём? Давайте вернёмся к зданиям. А то мы так потеряемся от множества вопросов. Значит, служебное профессиональное здание частное нельзя сдавать. В любой Изначально Вышестоящей Реальности нельзя сдавать. А в Метагалактике можно сдавать. Потому что Метагалактика фиксируется метагалактическими нациями. Поэтому у нас есть экономические  зоны, мы их специально ещё делали, чтобы Метагалактика реагировала на Энергопотенциал соответствующих сдач в соответствующих Эволюциях. 
    5. В какой валюте сдаем ЭП.
     Поэтому есть зона рубля, потом зона евро, зона тенге. Это Казахстан, зона доллара, теперь введена зона гривни, и введена зона лео в Молдовии, по просьбе служащих. Вот в этих валютах можно спокойно сдавать, в других нельзя. Я без шуток. 
Вот там где расписаны по распоряжениям зоны по регламенту зоны валютные по этим валютам Метагалактика реагирует на вашу сдачу Энергопотенциал. Понятно да. 
Если вы сдадите Энергопотенциал в реалах Ирана, реакция будет ноль. Понятно да. Если вы сдадите Энергопотенциал в таджикской валюте, реакция будет ноль. Если вы сдадите в кронах,  у нас есть человек, живущий в Чехии, но у нас есть только зона евро. Реакция будет ноль. Если он лично для себя не попросит такую сдачу. Это надо объяснять, многие этого не знают. У нас есть человек, живущий в Северной Ирландии. Если он сдаст в фунтах Великобритании, реакции тоже будет ноль, потому что у нас есть зона евро. Зона фунта Великобритании и зона кроны Чехии у нас отсутствует. Я специально говорю, потому что наши люди мотаются по разным странам. В Турции какая валюта? Кто был в Турции?
- Лиа там что ли…
     Нет, это Молдова.
- Лира.
     Лира. По-моему, лира, да. По-моему, лира. Если вы сдадите в турецких лирах, будет ноль ответа.
- И в польских злотах тоже.
     И в польских злотах тоже. Потому что это не зона Энергопотенциала ИВДИВО. И людям это надо объяснять. И Владыка не факт, что на одного человека введёт эту зону. Для всей Европы, это Польша, включая и Турцию кстати, хотя Турцию не берут в Евросоюз, нам всё равно. Но она территориально часть Европы, кусочком заходит и хватит, - это зона евро. Не потому что я хорошо к евро отношусь и плохо к другим валютам. Это коллективная зона, куда все люди коллективно, служащие, относятся. При любом уважении к злоту, к лире и всему остальному. Там нет команды и Подразделения, как в Молдове, допустим, человек 16 хотя бы, чтобы на эту команду зафиксировать энергопотенциальный рост этой валюты. Смысл зоны в том, что команды развивают энергопотенциальный рост этой валюты. И украинские команды развивают гривну. Это не значит, что они отвечают за финансовые действия Центробанка. Или русские развивают рубль и отвечают за финансовые действия Центробанка. Нет. Но это значит, что наш Энергопотенциал заряжает эту валюту, чтобы она ну хотя бы держалась. Это с рублем было много лет. А потом по чуть-чуть начала расти. Это вот он сейчас пытается: то растёт, то опять… (изображает) Это рубль сейчас пытается начать расти. Я без шуток.
- То есть получается, там, где служит. Но если он уехал, то он сдаёт в той валюте, в каком Подразделении он служит.
     Да, желательно. Он может сдавать и в другой валюте. Ну, допустим, он уехал в Европу, а служит в Москве.
- В России.
     Да, а служит в Москве условно. Но он живёт в Европе, он имеет право сдавать там, где живёт. Да? Но если эта валюта является валютой экономической зоны по Регламенту. Европа является. Сдаёт. Уехал в Южную Америку, а там песо…
- Ему нужно тогда перевести весь Энергопотенциал…
     В доллары. Или в доллары, или в евро, или в рублях, и потом сдавать. У нас русские, по-моему, в Мексике где-то от вас, по-моему. Мексика это, если не ошибаюсь, песо. Ему в песо лучше не сдавать. У него будет полное «песо» (смех в зале). При всём уважении к Мексике. И пока там не будет 16 человек и Подразделения, песо не может стать валютой Метагалактики. Даже если он сдаст Энергопотенциал, Метагалактика на него не будет реагировать. Вообще. Для неё этого нет. Я вчера на Служащих Синтеза сидел, человек Служащий Синтеза, он не ведёт сейчас Синтезы там пару месяцев, я не вижу его, что он Служащий Синтеза. Хотя знаю, что я сам участвовал в его утверждении. Поэтому ты – Служащий, а ты? Ой, не помню. Не, я тебя помню, я не вижу, что ты Служащий, потому что у него эманаций Ведения на сегодня. Вот будет отношение к песо: эманаций нет – Метагалактика не видит их. 
Вернёмся к зданиям. Поэтому вы сдаёте Энергопотенциал здания в валюте, но чётко по Регламенту, в какую зону вы входите, исключений нет. Лучше не бедолажить, будет хуже. Поэтому никакие сдачи рублём на Украине. Ко мне тут запросы шли. Что за бредятина? Развивай свою территорию, гривну. То же самое в Казахстане, сдавай в тенге, никаких евро, долларов и ничего. Вот сдать на Синтезе вам могут в любой валюте, мало ли человек, откуда приехал, это уже проблема Служащих перевести это в другую валюту и сдать, как правильно. Мне в Казахстане сдают в тенге, мне свои местные ребята меняют в рубли. Я сдаю уже в рублях, прямо с ними сдаю. А у них сумма в тенге, они сдают в тенге. Понимаете, вот я прям с командой делаю это. Поэтому… То же самое в Германии, да? Поэтому вопрос в чём? Вопрос в том, что ты сдаёшь в той валюте, где ты живёшь. Услышали?
- Да.
     
     6. Количество частных зданий.
- Здания, получается, что мы сдаём только три?
     Да. Своё частное личное на Физике, своё частное на реальности, ну 8192, возьмём максимально высокое. И на 1-ой вышестоящей реальности. Почему? Это Метагалактика, даже 1-ая вышестоящая реальность – это ещё Метагалактика. И Метагалактика реагирует на наши валютные взаимодействия. И Энергопотенциал в Метагалактике действует. Мы там есть. Этого вот так нам хватит для развития. Это считайте, что вы сдаёте 12-этажное здание… Ладно не 12-ти, квартира первая – один этаж. 9-этажное здание. Понимаете? 12 на 12. Это большое здание вообще-то. 12 на12 – это 140 квадратных метров. 8 этажей на 140 – 800… 1100 квадратных метров. Два здания. Плюс ваша квартира, да? Ну где-то 1200 квадратных метров вы сдаёте. Два здания плюс ваша квартира. Это очень большая… У меня кстати весь лицей был тысячу с чем-то квадратных метров. Прикольно, да? Лицей, где учились классы с 1-го по 10-ый. Маленький лицей был. Поэтому это на самом деле большое здание, просто мы не видим масштабов этих. Поэтому этого вот так хватит. В итоге у вас три сдачи: личная квартира Физики и два здания вышестоящих. С этим всё? 
- Да, благодарю.

     7. Кому сдавать ЭП.
     С этим всё, чётко. Теперь кому сдавать? Савелию всё. Савелию. 
- И личный Энергопотенциал?
     Не знаю… Здесь есть ещё один момент. Послушайте, мы сдавали Энергопотенциал Кут Хуми и можем Кут Хуми сдавать. Почему? Кто мне скажет? Молчи.
- Он ведущий Аватар каждого.
     И что? И что ещё раз?
- Ну потому он нас всех ведёт, мы у него служим.
     Вот. Так как Кут Хуми ваш Аватар, который вас ведёт, вы сдаёте Кут Хуми личный Энергопотенциал. А служебный кому?
- Савелию.
     Савелию. Потому что… Скажите, пожалуйста, а кто у Кут Хуми ведёт Энергопотенциал?
- Сдаёт?
     Ведёт. И сдаёт тоже. Сдай Энергопотенциал Савелию. Кто у Кут Хуми ведёт Энергопотенциал?
- Савелий.
     Вы удивитесь – Савелий. Поэтому Кут Хуми взял у вас, отдал Савелию, и прикалываются вдвоём. А мы Кут Хуми сдали.
- Тогда на Синтезах теперь тоже Савелию?
     Нет, Кут Хуми. Здесь жёстко. Синтезы ведёт Кут Хуми, Энергопотенциал сдаём Кут Хуми. Потому что за счёт этого служащие усваивают Синтез с зарядом Энергопотенциала. Там хитрость в чём? Энергопотенциал ни на что не идёт – только на усвоение Синтеза и развитие Синтезом. Там жёстко. Поэтому… Секундочку-секундочку-секундочку. Поэтому, поэтому, поэтому личный Энергопотенциал, как служащие, вы сдаёте Кут Хуми, а Энергопотенциал Подразделений можно сдавать Савелию, но утвердив это у Кут Хуми. Потому что мы должны понимать, что извините Савелий и занимается Энергопотенциалом ИВДИВО у Кут Хуми. Правильно? Всё. Но Энергопотенциал после Синтеза сдаётся только Кут Хуми, потому что это развитие Синтезом. 
А вот Энергопотенциал Школ, как решит руководитель Школы. Открытым текстом. У нас Школа – это прямое руководство руководителя, который занимается Школой. И он должен сам решать: сдать Кут Хуми, сдать Савелию, внимание, или кому-то другому. Почему? Допустим, к вам приехала Школа Психодинамики, у нас есть такая. Вы позанимались, появился Энергопотенциал. И чтобы вы усвоили Психодинамику, как вы думаете, кому надо сдать Энергопотенциал? Янову. Понимаете, то есть чтобы это работало даже после окончания Школы, Энергопотенциал надо сдавать тому Владыке, который вам поможет это усвоить. Синтез мы сдаём Кут Хуми, чтобы нам Кут Хуми помог усвоить Синтез. Я хочу, чтобы вы видели, не кому что сдавать, а видели принцип, что делается, почему такая Теургия.
-Кто за что отвечает.
     Кто за что отвечает. То есть смысл не в том, что мы бегаем только к Кут Хуми или только к Савелию. Понимаете? Смысл в том, что мы должны думать, кому сдать ЭП. И уверяю вас, любой Владыка специалист в этом и спокойно это примет. Но он будет понимать, что раз ему сдали, заряд пойдёт по его направлению. Почему я так говорю? Значит вы можете заинтриговать разных Владык на ваше развитие. И попросить у Кут Хуми, что если у вас не хватает мозгов, сдать Энергопотенциал Владыке, отвечающему за развитие мозгов. Чтобы этот заряд пошёл на развитие мозгов. Я специально так говорю, потому что такой части нет. Чтобы любой Владыка не заинтересовался и не сказал: Мне! Я не шучу. 
- Нет, мы же пишем план распределения, и вот там же мы и можем распределить?
     Ты же уже нашла, где написать. Я даже не начал, смотрите, как она быстро всё распределила. У вас есть план распределения Энергопотенциала. Она за вас вам ответила. Я тут пытался их спровоцировать. Они бы не вспомнили, где это писать. Но ты уже за них ответила. Молодец. Хороший у вас руководитель, за вас всё сразу отвечает. Ладно, не расстраивайся, я пошутил. То есть смысл в чём? У вас есть план распределения ЭП. Вы можете договориться с разными Владыками, включая Игнатия, что чуть-чуть Энергопотенциала, договорились с Кут Хуми, выделяете Игнатию с Верой, чтоб Вера была, и чтобы именно Огонь Игнатия это Подразделение усваивало. Ну как пример. И Веры тоже. Вера её зовут?
- Да.
    Точно? А в глазах не стоит.
- Игнатий Вера.
     А в глазах не стоит. А мне надо, чтобы в глазах стояло. У тебя. Ты дама или Игнатий? 
- В каком смысле?
     В прямом. Ты Игнатий или Вера? Вера. Должна быть. А в глазах Игнатий. А мне нужна Вера. Поняла, о чём я? Всех касается. Вот тут два Яня, тут я могу видеть Владык. У всех остальных в первую очередь смотрю Владычиц. Вижу Владык – вы некомпетентны. Ну вы же дама? Я в вас должен видеть Владычицу вашей подготовки. Вначале Владычицу Подразделения, а потом Владычицу вашей компетенции. Ну тут понятно. Тогда все выражают эту Владычицу. Дынс, смотрите, как вы все быстро забегали по Владычицам (смех). Ммммм. Мы просто об этом говорили. 
- Да, не один раз уже.
     Ну видно приходится ещё раз, уже конкретно здесь. Где? Поэтому мы не понимали вас до конца, что же вы хотите задать. Потому что не от Владык иногда задаёте, а от себя задаёте. От себя-то можно, но если идёт в Огне Владык, как бы другой информационный поток и быстрее соображаешь, как ответить. А если от вас: что ты имеешь в виду, ты где там? И тебя там не понимали, здесь не понимали, понимаешь? Ты не Верой говоришь, и тебя не понимают. Я прислушивался, а там вообще не поняли, что ты задала. Увидела? Смысл в том, что ты не Верой мне это сказала. Кстати сразу Огонь в голове появился от некоторых Владык и Владычиц, сразу давление пошло. Так со зданиями понятно? С валютой понятно? Ещё вопросы. Вы сказали, у вас много.
- Задавайте те вопросы, в которых у вас были сомнения
- А вот вы на Синтезах говорили, что к вам бизнесмены подходят и спрашивают, как бизнес вести, как в Синтезе. И вы им объясняли.
     Не подходят. Чаще всего я их посылаю к Владыкам (смех), и чаще всего я говорю, что я не бизнесмен и вникнуть в ваши тонкости я не смогу. И если вы задаёте мне вопрос, постарайтесь задать так, чтобы, во-первых, я понял, что вы имеете в виду. А во-вторых, была половина ответов на ваш вопрос. Шучу. Я стараюсь сейчас этим не заниматься. Они подходили ко мне. Почему? Потому что всеми бизнесами не овладеешь, это нереально. А чаще всего ошибёшься, потому что я бизнесом не занимаюсь, соответствующую среду не знаю и легче ошибиться, чем помочь. Это надо вникать в ситуацию, сидеть, разбирать её, вот там можно подсказать. Мы делаем проще. Выводим к Владыке, ставим: ты точно перед Владыкой, спрашивай. Понятно, да? И человек спрашивает. Очень часто слышит ответ. Я прошу Владыку помочь услышать ему ответ на его тему. Всё. Помогли. Свободен. А бизнесом занимайся сам, пожалуйста. Вы это имеете в виду? Я не даю рекомендаций, как вести бизнес, что там делать и зачем там делать. 
Ну, допустим, по Энергопотенциалу меня спрашивали: 
- Можно сдавать Энергопотенциал компании?
- Можно.
- А если у меня выручка ежедневно?
- Можно сдавать ежедневно. Не запрещено.
Почему некоторым нужно сдать ежедневно? Чтобы завтра пустить в оборот, в смысле дальше. Почему нет? То есть Энергопотенциал – это не только раз в месяц. Раз в месяц ты подводишь итоги. А каждый день, если у тебя такой бизнес, ты имеешь право сдавать. Потому что сегодня надо оприходовать, а завтра уже распределить вплоть до зарплаты. У нас есть варианты, когда в каких-то салонах в конце дня должны заплатить зарплату. А за день выручка. Люди должны домой уйти с зарплатой. Ты вышел, сдал, а потом раздал людям зарплату. Ты и сдал, потому что если ты людям раздал, уже идти сдавать как-то не особо корректно. Там предупреждайте наших товарищей салонников, типа салонов красоты и всё остальное. Поэтому у тебя есть выручка к концу дня. Ты вышел быстренько сдал там тысячу, две, три, десять – сколько у тебя получилось. А потом раздал зарплату парикмахерам, или кто у тебя там работает, из этих денег, а остаток ещё внёс. То есть ты должен успеть распределить, сдать Владыкам, а потом раздать деньги по направлениям. Извиняйте, это важно. То есть ты должен сдавать ту сумму, которая, грубо говоря, у тебя в руках сложилась. Остаток там, неважно там, по-разному это называется, сложилось. А потом отдавать людям  и вносить в другое.
У меня была ситуация, когда я с Синтеза приехал, не успел сдать, а мне надо было что-то купить. Вдруг меня в машине останавливает: «Ты сдал, чтобы покупать?» А мне срочно, у меня там поломалось. 
Извините. Я пошёл сдавать. У меня было в другой валюте, я не успел перевести, там всё скакало.
«Банк вон там. Иди, узнавай, как перевести. Сдавай, а потом в магазин туда дальше».
Понятно, да? Вот так жёстко по голове, чтобы то, что я не сдал, я не имею право ещё применять. В итоге если у меня крайняя необходимость, я выхожу к Владыке и прошу: «Можно я это сделаю, а вечером пересчитаю, сдам, потому что сейчас не могу». Владыка даёт разрешение. Тогда нет никаких поощрений за это.
- Это касается не только бизнеса? Прошу прощения. Это касается лично?
     Это всех касается. Ребята, я рассказываю о себе. Я не бизнесмен, я рассказываю о себе, вот как у меня с Синтезом получается. Понимаете? То есть если я не сдал ЭП там в тенге, условно, не перевёл в рубли, я не имею права ими пользоваться. Если рубли не сдал, я не имею права ими пользоваться. Сначала я должен сдать, а потом пользоваться. А если их раздал, а потом сдал, то мне дали сдачу. То, что раздал, не проблема, это твоя свобода воли. Но ты отрабатываешь, то, что ты сдал. А что я сдал, если у меня в руках денег нет. 
Пустоту сдаёшь? Иди ко мне. (хлопок) А за то, что туп, мы тебя поощрим. 
- А как поступить, если вдруг действительно вот сдал? Ну, ошибся, бывает такое, просто просить за  некорректности?
     Да. Выходишь и говоришь – простите меня, пожалуйста. Всё просто. Для Владык важно осознание.
- Мы все же ошибаемся.
     Я понимаю, для Владык. Ой, ой, какая она - все же ошибаются. Спряталась. А если просто говорить: да, бывает, мы ошибаемся. Не все ошибаются. Бывает, мы ошибаемся, но стремимся сделать правильно. Ладно, следующий вопрос. 
- Ещё вопрос у меня. Мы всё-таки сдаём при сдаче энергопотенциала заряд этих единиц или, в смысле, обмениваем на Огонь? Или количество, или просто единицы?
     Ты у меня просишь часы, а я тебе их даю зарядом. На, заряд часов.
В зале спрашивающий пытается возражать.
     Тихо, тихо, тихо не трошь, я тебе заряд даю. Смотри, у тебя на руке появился заряд. Я передал часы, пожалуйста. Ты чувствуешь на руке заряд? А теперь скажи мне – сколько времени? Зарядом этих часов. Нет, туда смотреть не надо. Ты с моих часов скажи – заряд. Это то, что ты мне предлагаешь. Что за бред вы выдумали.
- Это было в практиках ваших, Виталий.
- Это было давно и неправда. Не понимает.
- Ну, хорошо, я поняла, я слышала.
     Вот распределение Обменного Огня с зарядом, когда единицы сданы, в практике было. А чтоб я сдавал заряд вместо единиц. Я, конечно, могу где-то поплавиться, с ума сойти. Но как бы я такого не помню. У меня как бы это не в методике. Я сдаю Владыке заряд. В чём проблема? Я всегда сдаю с цифрой. А цифра – это количество единиц. Вот у меня там 200 единиц. Я беру 200 рублей - 200 единиц. Я сдаю Владыке 200 единиц. Потом у меня появляется заряд. Потому что единицы я уже что? Сдал. И от Владыки у меня идёт шарик с зарядом, где единиц уже точно нету. А потом этот шарик с зарядом я распределяю: 10% в сферу ИВДИВО, 10% на бизнес, 10% на себя хорошего, условно. Все проценты раздал всем. Понимаешь? Тогда заряд я распределяю. Но я его не сдаю, я распределяю заряд, который Владыка мне дал после сдачи Энергопотенциала. Это у меня точно было. А чтоб я Владыке сдавал заряд. Мне потом будет такой заряд, что я могу вначале переболеть. А потом Владыка ещё и подумает, стоит ли меня восстанавливать. Понятно, да?
- Можно вопрос ещё?
     Сдать заряд. А ты заплатила? Заплатила. Покупки оставь, ты свободен, в магазине. И забыла тележку с покупками там у кассы. Кассиру сказала: «Кассир, это ваше». Она: «А, спасибо». Ты: «Ой, что же я сделала». Кассир говорит: «А вы мне подарили». Извини.

     8. ЭП Подразделения
- У нас были прения по одному вопросу. Просто хотелось бы услышать ваше мнение.
     Да, да, да.
- Служащий обратился к Совету подразделения с такой просьбой: выделить ему Энергопотенциал подразделения для того чтобы он доехал на какой-то Синтез. Совет решил ему выдать в долг. У нас было очень много прений по этому вопросу. Допустимо ли вообще такое?
     Запрещено.
- Слышали?
     Запрещено. Слово «допустимо», даже не допустимо. Запрещено.
- Мы решили - надо сброситься по- человечески.
     Ещё раз - запрещено.
- За это спасибо большое.
     Прошу прощения, он вас отвампирил. Детей нет? Или отымел. В прямом смысле слова. Ему на Синтезе ввели за это наказание.
- Мы решили. Что если Советом..
     Ему на Синтезе ввели наказание. И вместе с Синтезом он приехал с отработкой этого наказания, увеличенный на Энергопотенциал  Синтеза. Вы ему очень помогли. Весь состав Совета за это был наказан. У нас в очень крупном Доме очень серьёзный Ведущий Синтеза, Глава подразделения выдал лично Энергопотенциал лично человеку, не посоветовался с Советом. Нет теперь этого Главы подразделения. Не ведутся им Синтезы, хотя великолепно вёлся несколько месяцев. Был снят немедленно со всего, наказан Владыкой, отрабатывал. Я ему сказал - за что. Он со мной не согласился, что можно. Я тут случайно человеку подзанял из кассы, он мне потом вернул. Его сняли за это. Просто сняли за это. 
- Благодарим.
     Чтоб было понятно, что это у нас живая рана. Я запрещал собирать отдельным лицам и сказал: только лично. По-человечески собирайте. Советом решать нельзя, подразделением нельзя. Если ко мне попросил кто-то, подошёл. Я по-человечески могу выделить, это мой вопрос. Но никакого Совета и никакого выделения средств подразделением на любые полёты, залёты на Синтез не допустимо. Это запрещено. Почему? По методике Синтеза человек, вкладываясь в Синтез, растёт. По Стандарту Синтеза, если у него нет Энергопотенциала, Отец его на Синтез не пускает. Даже на Профессиональный. А если он говорит – выделите мне деньги, я поеду, возьму Профессиональный Огонь, привезу вам. Это не корректно, потому что он  это должен сделать что? Сам. Вы нарушили закон Иерархии: сделай сам. И Иерархия вас за это, мягко говоря, точно наказала. Всех, кто вот это решил вот так. Я без шуток. То же самое касается личных покупок. В общем всего.
- Всего, всего?
     Всего тотально. И не кому-то.
- Подразделению компьютер, например, нужен.
     Не, не, секунду. Вот если у нас вот подразделение, у нас имеет Энергопотенциал там 10 000 единиц и нам вот в это помещение нужен компьютер, покупаем. Вот пример Москвы. Лично её мужу, который служит в подразделении Москвы, я сказал: от нашего ИВДИВО мы можем купить компьютер. Он это запомнил. Это нужное дело. Денег не хватает, нужен компьютер. Мы вышли к Владыке, Владыка сказал: компьютер купить можно, но поставить в офисе ИДИВО, он у вас есть. Нормально, мы пошли, купили компьютер, поставили в офисе ИДИВО. Я сообщил: компьютер есть с хорошим ресурсом, можно использовать хоть там дистанционно, хоть там заоблачно. Ну, там есть технологии. Глава службы сказал: а мне нужен компьютер лично дома у того-то. Потому что он этим занимается постоянно. Ему некогда к вам в офис ездить ИДИВО. Может зя? Откуда я знаю. Всё равно ж компьютер наш. Вышли к  Владыке. Владыка сказал: нельзя. И мне ещё сказал: ты попробуй ещё раз придумай это, будет ещё веселее. Это вот ответ мой личный. Компьютер стоял у нас в офисе ИДИВО с год-полтора никому не нужный, потому что у нас есть свои личные. Мы на личных печатаем. Служебным иногда пользовались. Ну, в принципе, оказалось, что не нужно. В итоге мы нашли нашего служащего. Если чуть-чуть пониже, но всё равно новый, всё равно на пользу, который служит всё равно в ИВДИВО. Продали компьютер, вернули деньги в ИВДИВО. Владыка разрешил скосить цену, так как он устарел, потому что совершенно новый. Мы на нём 2 раза всего печатали. А купили там со всеми объёмами масштабов, чтобы помогать службе, пользоваться этим. Но мы не имели права его отдать в личную квартиру кому-то. А Владыка мне ответил просто, чтоб вы знали. Владыка спросил: а ты о том человеке-служащем подумал? Я говорю: ой, нет. То есть если компьютер с зарядом ИДИВО становится в его квартиру, то по жене, детям, маме, не знаю кому, этот заряд автоматически бродит. И по нём тоже. Постоянный, идивный. И не факт, что он это выдержит. В итоге болели бы все. А виноват был бы Виталик, и я был бы ещё за это наказан. За то, что непродуманно отдал идивную вещь с концентрацией Владык и их зарядом некомпетентному человеку. 
При этом у меня были ситуации, когда Владыка разрешал выделить деньги людям, которых сейчас вообще нет на горизонте. Они обещали их вернуть. Была ситуация в Белоруссии. Есть Энергопотенциал ИДИВО. Подходит наша служащая. У них вообще не было денег с мужем. Просит помочь деньгами, потому что они чуть ли не голодают, живут, ну, там не доехать, край потеряли. В общем, химия целая. Спросил Владыку: им можно выделить. Они сказали: вернём. Их теперь на горизонтах нет. А я даже не мучаюсь. Владыка разрешил выделить. Лишь бы не отдали. Столько всего снялось. Столько всего снялось. Мы так помогли Белорусской территории. Это не были белорусы. Это были проездом, забрать вместе с собой, куда они там ехали в Европу, много чего. Я их знал в России. Спасибо, что они попросили у меня это в Белоруссии. Я в Белоруссии ещё им дал, хотя их знал в России. И ехали они далеко не в Белоруссию, а подальше. Т.е. есть такие ситуации, и мы давали. Но это разрешение Владыки. Это безысходность, когда Владыка видит что наш служащий, ученик, ну, просто голодает, ему надо просто помочь доехать даже. Да без вопросов. Но не всем. Там была одна специфика, где можно было выделить. 
Мне Оля: 
- Ну, вот, слышал, выделил, возврата не будет.
- Ты что, Оля, в веках, в следующих воплощениях. Это  вырастет в процент, что явно этот товарищ нам целое здание подарит, когда понадобится.
- Как?
Я говорю:
- У нас стратегия на много жизней. Так что вклад в эту жизнь – это не обязательно итоговый вклад. И не только вечный. Тем более это энергопотенциал ИДИВО. Вот так ещё надо думать. Но это видит Владыка и вы не обязаны это, именно так думать. Но знайте, если кто-то что-то забрал, ушёл и сказал: 
- Хее, я у вас взял. 
Вы говорите: 
- Ой, ты мой молодец. Не вернёшь?
- Не верну.
- Ой, спасибо тебе большое.
У Владык уже счётчик идёт. В 10%, в 10 раз уже больше. Умер, в 100 раз уже больше. Воплотился в 1000 раз уже больше. Это минимально. А уж если наглеет, то нули растут каждый год. По три нуля каждый год. Взял тысячу, через год миллион, через два миллиард. У нас такая финансовая обеспеченность будет в следующей жизни от некоторых наших залетевших служащих по разным подразделениям, что вы не представляете, ой, какая жизнь начнётся. Просто все зарплаты будет получать из одного источника, который всё должен, должен и должен. Я не шучу. И вот у нас спонсоры есть, которые готовы всегда всё отдавать не нам, потому что они знают. Выходит  к Владыке: ты должен сдавать. Он каждый месяц в одном подразделении вносит сумму. В один из месяцев подразделение возмутилось, сказали: не надо нам твоих денег. Он мне звонит и говорит: 
«Я хочу дать, а у меня не берут!» Я звоню: «Взять!! Запрещено не брать!!» (Смеётся, смех в зале) А Служба Энергопотенциала говорит: «Нельзя его деньги брать! Это не те деньги, это плохо!» Что значит «плохо»? Дают – бери, это от Отца. Он должен Отцу! Отдаёт вам, потому что вы ближе всего.
Вот в одном Подразделении у нас проблема: человек должен Отцу, самому Отцу должен!! Представляете, что надо сделать, чтоб Отцу быть должны. Не знаю, чего он там сделал, в прошлых жизнях. Рядом Подразделение, он ходит, его спонсирует через жену, выделяет раз в месяц там какую-то сумму. Подразделение через несколько месяцев возмущается, что он его вампирит, а деньги брать нельзя. Что значит, вампирит, он вам даёт деньги. Он с вами обменивается, он с Отцом обменивается, вас это не касается. Дают деньги, бери, применяй. Копи на счету, покупай офис.
Кстати, есть деньги, можете купить офис, немедленно вкладывай, покупать офис. Всех тереблю, заставляю буквально. Любой, хоть маленький.
- А если сумма недостаточная, и. 
     У нас есть где сумма недостаточная, взяли кредит и вместе складываетесь, что сумма достаточна было. 50% достаточно, вложились, всё остальное ежемесячно остаётся остаток, они докладывают, плюс ещё кто-то чё-то помогает, постепенно растёт своё помещение, его строят, и растёт своё помещение.
В одном месте не хватило суммы, сложились, потом всё это сложилось, помещение есть: «Плохо. Далеко!» Я говорю: «Продайте, купите другое.» – «Но оно же уже будет стоить больше, чем то, что вы вложили.» – «Да.» Я говорю: «Значит, купить можно интереснее, то что раньше было?» – «Да!» Я говорю: «А чё сидим? Далеко ездить? Продали, купили в другом месте, где ближе ездить.» Если есть, что купить. Иногда нечего.
А потом, кто отменял, что в этом году построили в том месте, через два года в том месте, через три года в том месте, а потом в том месте. И крестом, четыре офиса у вас работает.
Внимание: у меня в одном Подразделении на Украине проблема. Кто сказал, что у вас офис один? У меня проблема на Украине. У команды свой офис, а один предприимчивый Служащий сделал свой офис. Причём, ему выделил город. Для этого развития, новый офис, команда отказалась, Служащий всё-таки взял, сам отделал, сам оформил, сделал всё вот так! и мне звонит и говорит: «А можно я ещё и Синтезы буду там вести?» –Можно!» Группа: «Незя-я-я!» «Виталик сказал: можно!» Мне звонит Глава, я говорю: «Можно». «Как?!» Дальше убийство: «Это не наше помещение». Тут я не понял, говорю: «В твоём городе, не ваше помещение? То есть, в Сфере Подразделения, в этом городе это не ваше помещение?!» Да там всё Отцовское! Там мэр даже ни при чём, главное – Отец!
- Хорошо.
     В итоге в этом городе идут два Синтеза. В офисе, почему два? Потому что, ну, за аренду офиса сдаётся в Дом, это помещение, и за аренду офиса сдаётся в это помещение. Единственное, я обязал этого Служащего процентов 10 отдавать в общий Дом, чтобы всё-таки обмен был, а 90 оставлять себе. Счастлива неимоверно! Два Синтеза в городе, причём, второй Синтез, в новом помещении собрала сама Служащая того помещения. Ей же надо обеспечивать его.
- Так это тоже отлично, тоже восходит!
     Я, я понимаю, что отлично! У них до сих пор тёрки в Подразделении, кто кому чё должен. Я не понимаю, кто кому чё должен.
Если мои Служащие в моём Подразделении мне говорят: «Пользуйся моими офисами, да это ж во! Пользуйся моими машинами, это ж во!» Я куда ни приеду, мне говорят: «Да вот, Виталик, на, сиди здесь, пользуйся!» «Спасибо!». Вон в Германии Ольга приехала, говорит: «Мне тут погружения надо вести.» «Ой, у нас вот там есть офис, сиди, проводи, к тебе туда приедут!» Ну, где мы в Германии снимем офис, чтоб погружения вести? Её там посадили, и чё она будет дёргаться, что это не наш офис, что он там чей-то? Ну это ж смешно.
Поэтому у вас может быть и два офиса, и три офиса, и четыре офиса, вы не обязаны их Энергопотенциально обеспечивать вы, но там могут идти и Синтезы, и занятия, всё, что угодно. Если Служащий готов вам это выделить. Ноу проблем! Вот специально вам говорю. И вы, как Служба Энергопотенциала должны это знать.
- А можно взять, допустим, кредит на Служащего, чтоб был Энергопотенциал, ну, для того, чтоб купить себе здание? Офис.
     Зачем?
- Офис купить.
     Зачем взять на Служащего, чтоб купить офис?
-  А как сделать? Как оформлять?
     Вот и думайте, как.
- Как оформлять?
     Тогда на Служащего и Служащий будет владеть офисом, повесят на него, а он не сможет выплачивать, или вы потом откажетесь, и потом пойдёт конфликт, вы подставите человека, а карма будет на всех. Чё вы делаете? А вы уверены, что этот Служащий останется? Ежегодное подтверждение. А вы уверены, что вы сможете ему выплатить, а вы будете от него зависеть. В итоге, вы от него будете зависеть, а не от Отца. Это нельзя делать.
На юр. лицо. Причём, под конкретное помещение, когда у вас есть 50% выплатить, тогда на юр. лицо 50% банк выделит. Без вопросов, вы за это отвечаете. На частное лицо не советую. Лучше пускай этот служащий сам возьмёт кредит, сам вам купит, подарит, и сам выплатит, или вы ему поможете.
Это варианты, но это очень сложные схемы, я считаю, с этим связываться не надо. Поэтому копите деньги в сберкассе, а потом, покупайте. Это из литературы. Удивилась: «Где сберкассу взял?» А потом вкладывайте в помещение. Ладно, это уже не вопросы.
- А можно спросить ещё? Сладкий стол для восходящих Синтезом можно можно организовывать?
     А при чём здесь я? В чём здесь вопрос? Особенно мне понравилось: сладкий стол. А можно солёный? А я больше солёный люблю стол, но без водочки.
- Ну нет, значит.
     Почему? Я не сказал, что нет. Вопрос до конца задай: за какой счёт! В чём вопрос? 
- За какой счёт?
     Чего?
- За счёт средств Подразделения.
     За счёт средств подразделения? Совет решил?
- Да.
     Куда решил, ваша проблема, даже на сладкий стол. Ещё раз. Есть общие деньги, общак. Есть Совет Подразделения, он решил туда отправить, он имеет право, куда угодно, услышали? Куда угодно! Хоть нанять экскурсию для всего Дома поездить по городу, узнать город наконец, тоже имеет право. Не проблема. Это ваши общие деньги, услышали? Кто запрещал?
Москва, по-моему, это делает и на Синтезы там чё-то собирает, люди приходят, съедают всё, потому что некоторые не имеют финансов, а ходят на Синтезы. Им трудно, и мы их тихонько, на сколько я понял, чуть подкармливают. Это в Москве подкармливают. Ну там есть кому вкладывать финансы, там уже люди понимают, на сколько Энергопотенциал помогает вырасти. Некоторые просто вкладывают, и готовы вкладывать, чего раньше никогда мы за ними не замечали. Они вдруг поняли, что это рост. Ладно, с этим понятно. Дальше.

9. Кредиты.
- Виталий, а вот сейчас ипотеки, кредиты. Вот по этому вопросу.
     А чё по этому вопросу? Ты вопрос-то задай!
- При сдаче личного Энергопотенциала, как учитывать кредит?
     Значит, если ты взял кредит, это твои деньги, ты уже их должен сдать, как свои деньги.
- Сразу? Или после того
     Сразу!
- О чём мы спорили вчера?
     Что вы тупи, ребята, я пришёл в банк, подписал бумажки, мне дали пачку денег, вот она у меня в руках.
- Виталик, чуть не затюкали здесь!
     Это мои деньги? Это мои деньги?
- Нет, не Ваши!
     Почему не мои?
- Вот!
- Потому, что их вернуть надо, потому что Вам их подарили.
     Секунду, секунду, секунду! Я получил зарплату, и мне надо эти деньги заплатить: за квартиру, за магазин, за машину, за кредиты. Я возвращаю эти деньги?
- Так это ж зарплата. Это Ваш доход. А кредит – это не Ваш доход.
- Расход.
     Извините. Секунду, секунду, секунду! По Законодательству Российской Федерации доходом являются все средства, полученные лично каждым из любых источников. Законодательство! А теперь возрази мне.
- Это не доход.
     Причём здесь доход?
- Ну, а нужно заработать.
     Стоп, стоп! А мы Энергопотенциал сдаём доходом или деньгами?
- Деньгами.
    Помолчи уже!
- Зарядом.
     Скажи, пожалуйста, если эти деньги прокрутились через меня, я своими Синтезными деньгами потом банку возвращаю деньги.
- Вчера тоже самое сказал.
     Я развиваю банковскую систему России?
- Ещё и как!
     А если я боюсь этих денег, незя мне взять кредит, не дай бог ко мне это пристроится, а потом я ещё свои деньги им должен отдать!!
- Ещё чего!
     Но я развиваю Россию! (Смех в зале).
- Огромное человеческое спасибо, Виталик!
- Всё время, вообще говорили, его нужно минусовать сначала, а потом плюсовать.
     Кто сказал? Я вообще, я вообще удивляюсь, откуда вы это берёте?
- Да Виталий Сердюк говорил! (Хохот в зале)
-Он у нас один!
     Секунду, секунду! Минусовать что? Уточните, пожалуйста.
- Раньше рекомендовали минусовать кредит, а потом, когда выплатишь, его плюсовать. Вот так раньше рекомендовали. Это было Совещание Глав ИДИВО в 13-м году или в 15-м.
     Минусовать кредит от чего?
- От базового. Итогового ЭП.
     Секунду! А как этот кредит попал в базовый Энергопотенциал,
- Никак не попал
      чтоб его оттуда минусовать.
- Ну я (смех в зале)
     Не, не, не! Вот, смотрите: мне нужно сминусовать кредит,
- Нет, он туда не попадал
     Значит, он уже там сидит, а если он там не сидит, то я ничего не минусую, его там нет,
- Как можно из нуля вычесть что-то?
     Да!
- Ну, раньше объясняли, что Энергетику отсекают таким образом.
     Энергетику, о! Энергетику отсечь надо, согласен. Вы получили деньги с энергетикой банка. Энергетику надо обнулить, отрэзать, банк вам не нужен, а деньги сдать. Есть такое понятие «Чистая, чистка Энергопотенциала» из тех источников, о которых идёт речь. И сминусовать Энергетику полученных денег из непонятного источника, в виде банка, который собрал эти деньги, из непонятных источников, откуда я знаю, кто ему там деньги складывает в кассу, вчера. Я обязан! Но деньги-то мои!
- Но мы же прибавим кредит, и мы будем его из зарплаты вычитать. 
- Короче, номер 3 вчера был правильный. (Смех в зале)
     Ещё раз. Секунду! Можно, просьба такая. Когда вы подписываете бумажку – это кредит. Но когда вы получили на руки, наличные, или карточку с наличными это уже не кредит, а ваши деньги.
- Тогда, значит, их надо сминусовать с Энергопотенциала на месяц.
     С какой стати?
- Тогда платить будем, вот этот возмещать кредит. А как по-другому?
     Я не понял: а минусовать от чего?
- От дохода.
- Вы же опять его, зарплату-то внесёте!
     Секунду, секунду, секунду! Если я за кредит в этом месяце отдаю 10 тысяч рублей,
- Ставлю в расход.
     Это же расход?
- Конечно.
- А зарплата пошла в доход.
     Секунду! Я минусую на кредит этот расход.
- А Вы 2 раза прибавили кредит.
- Как это? Как это?
     Ещё раз! Я вот у меня карточка, мне банк навязал карточку, я её сейчас сдаю. Он сказал: «Вам надо, Вам выделили на 12 тысяч рублей» Я говорю: «Мне столько не надо.» «Нате!» Ладно, думаю, поинтересуюсь, как это? Взял. Поехал на заправку, поехал туда – сюда, ну, за день потратил. Ну, мне нравится всё, ну, чтоб висело. Думаю, 50 дней можно бесплатно (смех в зале)
- Фиг угадал.
     Не, мне через месяц сказали 500 рублей плати. (Смех в зале) Оказывается, там расчёт идёт от подписи, или от чего-то там. Я сдал поехал карточку. Но! Я эти деньги получил. Я их не внёс в Энергопотенциал, я их не сдал, знаешь, что мне Владыка сказал? «Ты почти воруешь, потому что ты пользуешься деньгами, которые ты не сдаёшь» Ты ж не дослушала, почему я карточку сдал. Потому, что эти деньги потратил, заново сдал. Понимаете, я их обвернул в банке в этой карточке. А я не сдавал этот Энергопотенциал, 12 тысяч в конце месяца, потому что для меня он не Синтезный. (В помещение заглядывают Служащие.) Вы ЭП?
- Пусть открыто. Мы Дамира приглашали, он хочет рассказать 
     Вы Энергопотенциал или не Энергопотенциал?
- Нет, я 16-й Горизонт.
     Свободна. 
- А Дамира мы пригласили, он нам хочет нам рассказать. 
     Сейчас расскажет, Дамир, заходи!
- А двери не закрывайте, жарко.
     Понимаешь, и мне Владыка сказал: «Сдай карточку, потому что ты воровством живёшь, ты не сдаёшь Энергопотенциал.
- Ну с этим я согласна, карточку вернуть надо.
- Не сдаёшь, не сдаёшь.
     Ещё раз. Тем, что я взял карточку на 12 тысяч, которые лежат на карточке, которую я в любой момент вытащил, заплатил, я их не сдал, мне Владыка сказал, что я чуть ли не вор, потому что я не сдал Энергопотенциал, и мне за это, тфу, поощрили, я на себе прожил за последние 3 месяца.
- Значит, потом его вычесть надо, вернёте.
- Вы просто будете платить за этот кредит два раза, получается, вдвойне.
     Ещё раз! Секунду! Давайте упростим. Я не буду убеждать человека, который живёт инструментами предыдущих эпох, корректно выражусь, без обид. Но, утверждаем простенько: любые деньги, которые вы получили, по любым финансовым инструментам: чеками, м? чеками, это я для США ещё говорю; дорожными (Реплика из зала: картами) картами банкнотами, есть такие, есть. Любыми (Реплика из зала: переводами), акциями, переводами, всем, чем угодно. Любыми карточками банка, которые выделил, нате вам 300 тысяч, есть такой банк у нас, на тебе 300 тысяч, потрать, потом будешь восстанавливать. Всё, пожалуйста. Даже рекламируют, каждый день дают, лишь бы тратил, всё. А потом всё забирают, лишь бы отдал всё. Всё. Вот, на! Как только ты получил всё, что угодно, хоть на карточке висит это 300 тысяч, ты должен, тут же, что? Сдать! И у тебя включаются механизмы хотя бы твоей защиты от идиотизма. Условия включаются от Владык на тебя как на служащего, чтобы ты не попал на этот банк и всё остальное. Я на двенадцать тысяч проверил, мне Владыка сказал через месяц сдать. Я расслабился и сказал: «Ну давайте!..». Она у меня год висела, банк мучился, Сбербанк, на Виталик – не беру, на Виталик – не беру, как ты не берёшь?! Ты наш постоянный клиент там два десятилетия, почему ты не берешь? Ты плохой клиент! Ладно возьму… Сейчас я пошёл сдать. Они на меня так смотрят: «Вы сдаёте?». Я говорю: «Да.». Потому что я не могу сдавать эти деньги каждый месяц, когда я потратил – внёс, потратил – внёс, потратил – внёс, это для меня суета, сдать – отдать, сдать – отдать, для меня суета, я по-другому живу. Мне легче сдать эту карточку, чем за эти 10-12 тысяч отвечать перед Владыкой. Каждый раз, когда я неправильно их потратил не в то время, а что карточка лежит достал-вставил, чуть-чуть… Ой, я ж не сдал их, а деньги ушли. Да зачем мне такой рост? Это падение потенциала, это вот проверка перед съездом, меня подставили. Не, не я сам взял, я сам взял, я сам взял(кричит), я сам идиот. Никогда в жизни не брал никакие кредиты, никакие карточки, взял. Специально сказал на 12 тысяч, это деньги, но, понимаете, да? Это не те деньги, там триста тысяч или миллион о которых плакать надо, но это всё равно, меня за это начали наказывать, и что было не понятно, понимаете? 
- Просто вы пользовались некорректно.
     Заправка машины, когда я еду на синтез, покупка продуктов домой, когда холодильник пустой, оплата газа, электричества и всего остального…
- Нужно было на неё доложить и пользоваться.
      Нельзя докладывать ты можешь только тратить, а потом восстанавливать, это карточка, знаешь, оборотная. Я, я не знаю, как она… Она только, да, она только тратишь, и восстановил. И причём только покупки.
- Кредитная…
      Нет.
- Овердрафная.
     Ребята, у меня есть другая карточка Сбербанка куда я ложу, трачу, это другая карточка, это имеется ввиду именно вот карточка на тебе деньги, там пятьдесят дней оборота, без всяких процентов, но оказалось, что там…С такого-то дня, с такого-то дня…
- Не когда потратил, а когда …
     Да, да, да, вот это, да, да, ты заключил договор три месяца назад, получил через два месяца, потратил в конце трёх месяцев и сразу проценты пришли. Почему? Оказалось, что два месяца назад я подписал, они потом прислали, я им сдал, всё, нате. И они меня сразу поняли, приняли. 
- У меня вот вопрос по тому же кредиту но в другом ракурсе. Например, взяли кредит более существенный чем карточку, на жильё, правильно? Но мы подписываем документы, я понимаю, но жильё, пока оно в кредите нам не принадлежит. Ну мне допустим, я купила, оно принадлежит банку, как что с этим? 
     Стоп, стоп, стоп, ещё раз, подожди, ты от банка получила деньги на это жильё? 
- Обычно, как происходит, я покупала…
     Я, я, я в теме, я в теме как это происходит.
- Да!
     Давай так, скажи пожалуйста это жильё твоё? Секунду, это жильё твоё, ну, для себя строишь?
- Да, но в залоге у банка.
     Ещё раз, ты для себя строишь? 
- Да.
    Ты хочешь быстро выплатить кредит?
- Да.
     Сдай этот  Энергопотенциал.
- Поняла.
     Потому что, если ты не сдашь Энергопотенциал – это жильё не твоё, и условия складываются, чтобы оно перестало быть твоим. Правда кайф? Правда хороший ответ? Очень хороший ответ. Вы поймите вопрос не в том, что вы сдаёте, нет. А вопрос результата, вы что хотите добиться. Вы хотите быстро отдать банку, чтобы жильё стало вашим, значит вы получили средства в виде имущества банка на вашу квартиру, а потом имущество квартиры, которую хотите сделать своей, это уже ваша квартира, даже если десять лет вы будете выплачивать банку за неё, это ваша квартира. И чем быстрее вы там её сдадите, и она станет вашей здесь тем быстрее будет крутиться условия, чтобы у вас получилось это отдать банку.
- Поняла, спасибо.
     Тогда это ваше имущество и условия на квартиру идут ваши, а если по твоей логике, если квартира в залоге у банка, я ещё должна отдать, чтобы потом сдать, то условия в этой квартире банковские, а ты там живёшь. И каждую ночь, из банка, на тебя скидывается грязь всех финансовых потоков банка и говорится: «А вот ей (на верху), сегодня мы из хранилища банка выделяем вот такой объём грязи, не денег, она будет усваивать за свою квартиру.». Сколько стоит квартира? Про себя, вот такой объём ты будешь каждый день из банка творческой помощи получать. И ты не будешь понимать почему твоя энергетика это перерабатывает, вы никогда так не думали? А я думал, я проверял на себе, один кредит банка, который я взял на машину, мне дал друг, помог взять, я ему испортил всю кредитную историю, потому что через месяц всё отдал. Потому что каждую ночь, особенно после синтеза мне приезжал заряд банка по моей подготовке, с учётом усиления синтеза и я должен был перерабатывать это всё. Через 30 дней, когда Владыка уже начал сильно смеяться дураку Виталику, я понял, как я сильно дурак я пошёл отдал кредит. Мне просто не нужны были эти деньги, я взял чтобы не тратить там, ну в общем… На стройку надо было, лучше бы я это не делал. Поэтому все деньги, что вы получили где угодно, вы собираете, немедленно сдаёте, в момент сдачи эти условия переключаются на вас и минусуете вы энергетику банка, кредитного учреждения, не знаю чего, чтобы эта энергетика к вам не шла, отсекаете. А оплачиваете вы банку только потом что? 
- Свой Энергопотенциал.
     Свой Энергопотенциал заряжая банк и финансовую систему России. Если я что-то другое до этого говорил, честно говорю, отменяю! Отменяется! Я был неопытный, дурной, глупый, финансами и бизнесом не занимался, ошибся!
- Виталий, вопрос можно?
     Тшшш. Расслабуха?
- Да!
     Фух…Фух! Я понял, что сделать. Сдать!

     10. ЭП-ная помощь детям
- Если мы своим детям помогаем строить жильё, квартиру или дом.
     Да, пожалуйста. Пока ты строишь – это твоё. Как только ты построишь, ты им даришь и у себя минусуешь этот объём с цифрами, всё? Если это уже на них, ну грубо говоря жильё на них оформлено, и ты просто спонсируешь чтобы они там, мм…, что-то делали или выкупали, или банку оплачивали, то отдавая им деньги ты у себя минусуешь эту сумму, всё. Ну опять же, минусуешь, я сдал Энергопотенциал со своей зарплаты, я её трачу куда хочу. Хочу тебе дал, хочу в банк дал, хочу в магазин дал, я ж не минусую.
- Нет просто мы тем самым свою энергетику не перекладываем на детей, чтобы…
     Энергетику нет, а заряд Энергопотенциала – да, вы их заряжаете.
- Хорошо.
     Ребята, дите…, детям вы не можете ничего передать своего, потому что они и так все ваши, дети.
- Нет, ну там просто многие говорят, что мы их этим не развиваем, а наоборот закрываем им какие-то пути, помогая вот так.
– Да вы что!? А я в Калининграде одному служащему сказал, у тебя два малышня, три года и шесть лет. И ты должен Энергопотенциал зарплаты своей делить не на двух, а на четверых.
- До восемнадцати лет.
     Ну и что. До восемнадцати лет, ну три года, я специально сказал и шесть лет, и он делит свою зарплату на четверых и все четверо сдают Энергопотенциал, дети в руках. Три года и шесть лет, они вообще не понимают, что происходит. 
- А если уже старше там, 18-20.
     А старше 18 лет, мы за них не сдаём, мы просто им выделяем деньги как хотим, это наша личная желалка, да пожалуйста. Кто запрещал тратить деньги куда хочешь, да хоть людям раздавай на улице, не запрещено. Ну что ж мы глупим, ну я не знаю, что делать вообще тут. Смотрите, я сказал, людям раздавай на улице все в шоке сидят. Ребята, иногда надо. А что, человек идёт нищий – помоги, что, видишь, сердце ёкнуло, ну помоги. Это наш вопрос. 
- А три копейки бабушке отдали.
     А ты должна видеть какая бабушка, сердце ёкнуло положи, сердце не ёкнуло не даёшь. Когда у меня сердце не ёкнуло, мне просто было не надо. На! Я уезжал, ну мне за это и всыпали. Что значит не надо тебе? На! Не от сердца. Две копейки… Пять копеек бабушке было не от сердца. Было, на! Потому что они у меня лежали в кармане, а я уезжал отсюда, не мешали, но вот. Бабушка сказала дай копеечку, они и лежат. На, бабушка, но не от сердца.
- А если от сердца мы заряжаем.
     Да, от сердца мы заряжаем и был бы другой вопрос. 
- Мы взяли кредит на дом.
     О, Господи.(смех) Всё.
- Тут другой вопрос, и свою часть какую-то там доплатили, да? Т.е. это уже наш  энергопотенциал.
     Весь ваш.
- Вот этот дом, обратный, когда дом построили там и всё это он уже наш, мы его энергопотенциально записываем, или нет?
     Ну вы ж уже деньги за него вписали себе, правильно? Два раза, давай так, два раза ничего не вписывается. Т.е. если я взял кредит в банке сто тысяч, купил на них дом, ну грубо говоря сто тысяч сдал и купил на эти сто тысяч дом, условно, то за дом я уже ничего не сдаю, потому что сто тысяч я уже сдал, и они у меня на дом ушли, вы что, вы чего тупите? Т.е. двойная сдача, двойная бухгалтерия, за это очень поощряют потом.  
- А если первоначальный взнос свой был?
     А?
- Ну если свой первоначальный взнос был, половину денег.
     Ты ж сдаёшь объём денег, а не первоначальный взнос, банку…, какая разница что ты сдаёшь. Ребята вы чётко сдаёте объём средств, всё, два раза это не сдаёте, вот и думайте, как сдать, как не сдать. Всё, давайте этот вопрос закончим, а то нас ждут и мне бежать надо.
Ой, запоминай. 

	11. Задания для Организации.
     Да, так, значит у вас три вопроса, я всем хожу раздаю задания, всем по три, чтобы никому обидно не было, вам тоже три задания. Значит первое задание: учиться овладевать Теургией. Ни Генезисом, а Теургией, потому что Генезис копиться годами, десятилетиями, так быстро мы им не овладеем, надо делать много практик, чтобы родился Генезис. Никто не отменял, что вы Генезисами должны заниматься, потому что у нас есть список Генезисов, Тренингов, Практик. По списку, и делаете Генезисы, но смысл в том, чтобы научиться не Генезису, а Теургии. И когда мы разбирали вопросы, вот здесь, допустим, с домом и так далее, я сказал это вопрос Теургии, т.е. как что происходит, чтобы этот механизм работал правильно, мы разбирали кредит как что сдать, чтобы механизм работал правильно, это Теургия. Вы должны набрать некое количество Теургий по Энергопотенциалу, по развитию…
- Нации.
     Нации, да? И так далее, ну по списку найдите, которые помогают решать ваши вопросы. Нация, Энергопотенциал, может быть даже Теургия Генезиса, может быть развитие ещё чего-то на 6 Горизонте. 
- Технологии.
     Ну в общем список составите. Т.е. вам надо сложить Теургии по спецификам, много не берите пока, от 1 до 8 и за год накопите. Список Теургий составьте сами. И ходите к Теургу и учитесь Теургиям. Теургия – это не практика, а знание механизма как где что происходит, чтобы это получилось. Вот мотор машины знаете? Это Теургия. Там клапана работают, то входит, это выходит, всё это вместе одна Теургия. Смысл в чём, если вы научитесь Теургии вы будете продвигать технологии ваших стран. Методики и всё остальное. Итак, за год вы должны овладеть минимум восьмью Теургиями, найти, наработать, сделать и через год, не мне, а Владыкам отчитаться. От Кут Хуми до…, сами знаете кого, кто вас ведёт. 
Это первое, второе, Теург — это ещё Матрица Частей. Помните, у нас есть практика, где мы выходим к Теургу и раскладываем части по шахматной доске, собираем, развиваем. Вы должны овладеть методикой развития Частей Матрично. Это ваша будет профессиональная обязанность, т.е. выхожу к Теургу становлюсь перед доской, 64 Части поставил, должен учиться их видеть, должен учиться их развивать, каждую часть, должен учится её заряжать, даже Энергопотенциально, да? Ну в общем много чего должен, потом собрал, зарядился и побежал. Могу сокращённо назвать эту практику: Фитнес Частями, чтобы вам скучно не было. Нам нужно разработать действие каждой Части отдельно вне тела, но начинается это с Теургии. Зачем это надо? На вас фиксируется такая-то Метагалактическая Реальность, на такую-то Часть, да? Эта Часть – вот это шарик. Как этот шарик действует с этой Реальностью? Ну, допустим, как мой шарик Разума действует в 54 Реальности, я не знаю. В итоге я должен научиться, что мой шарик Разума выходит в Теургию на 54-ю клеточку, я её знаю где, 6-й Горизонт, такая-то клеточка, восьмая, да? И туда фиксируется 54-я Реальность, и я постепенно смогу видеть взаимодействие Разума и 54-й Реальности, Теургия. Как Разум из меня вышел и на клеточку лёг? А следующий Разум остался, их же у нас 16? Как 16? Чувствуете какое вдохновение пошло? Ну у нас 16 Разумов, не знали? А у вас один ещё? Оооо… Ну вообще за два дня мы стяжали 16, и вы первый кладёте, а второй у вас остаётся. Второй, Человека Метагалактики у вас остаётся, а первый, Человека Планеты вы кладёте на досточку и учитесь с ними работать. Теургия 64-х частей. Больше не поручаю, потому что даже когда я  сказал Разум, у некоторых был тихий ужас. Я без Разума? Ты с Разумом, но их 16 видов. А нижестоящим шариком можно научиться работать. Это очень большая практика и  сложная. Её надо разработать за весь год,  научиться и  потом обучать других. Ну, в общем, и перспективы. Не, не по энергопотенциалу даже не даю заданий. Он есть – и вперёд, разбирайтесь! Но, скажите, пожалуйста, вы с какими Владыками Царств  и Стихий энергопотенциально сотрудничаете? Смотрите, какая тишина в зале.
- По своему служению.
     По своему служению, да?  Да по вашему служению к вам относятся все. И ни к кому другому больше не относятся. Что значит по своему служению? Я не понял.
- Царство Аватаров.  Это я, это я сказала.
     Это ты сказала?
- Да. Царство Аватаров, Царство Служащих.
     При чём здесь Царства? Сколько Царств или Стихий вы задействуете в своей энергопотенциальной службе? Должен быть один краткий ответ – все!
- Все.
     А чего вы молчите? А сколько  этих всех по количеству? 64 или 128. У вас здесь это должно стоять. А скольких людей вы обучили взаимодействовать с 64-мя Царствами и 64-мя Стихиями? А обязаны всех в Подразделении. Запомнили? Вопрос не в том, что вы взаимодействуете, а  вы контролируете процесс взаимодействия с ними всех Служащих Подразделения. Что хотите делайте. Это не третье задание, это подсказка. Потому что вы себя обеспечили, а другие не всегда могут с ними  связаться. Но есть подсказка: эти Владыки теперь по реальностям Метагалактики. А нас там особо нету. Поэтому вам придётся натренироваться по реальностям Метагалактики взаимодействовать с этими Владыками. Это всё то, что я  сегодня, вчера объяснял и так стращаю, что в реальности тяжело выходить. Это  реально сложно и вы должны научиться это делать и научить других общаться с этими Аватарами по реальностям Метагалактики. Все меня услышали? Все методики  предыдущие действуют. С присутствий  переходим на реальности и 
это обрабатываем. Есть? Ну, а теперь третье задание от  нас. Если мы синтезируем Царства и Стихии между собой, у вас что получается? Если вы синтезируете Царства и Стихии между собой, у вас  что получается?
- Заряд.
     Заряд. Не пугаться. Заряд. Куда вы тратите этот заряд?
- На развитие частей.
     На развитие частей. Части не трогаем. Дальше? Ещё куда? Часть –  это предыдущее задание, правда? Поэтому не трогаем. Куда ещё? Больше никуда. В итоге внутри себя вы развиваете, но никому не служите.
- Вообще-то, на развитие жизни. 
     На развитие жизни где?
-Хотя б на физике.
     На физике. Хотя б на физике, а где на физике? Червячкам на улице? Червячки вон там под домом. Это жизнь? Жизнь с микробами. И вот  я отдал заряд на развитие  жизни хотя б на физике. Червячки сказали: чмок! Спасибо!
 - Счастливы.
     Счастливы. Тебе вернули свой заряд червячков. Обмен произошёл.  И ты постепенно становишься…
- Червячком.
     Отдав заряд на жизнь вообще. Или бактерии, потому что они кушают быстрее червячка. А самое быстрое, кто кушает, это кто? Вирусы. Поэтому пока твой заряд дойдёт до червячка, ближайшие вирусы в воздухе его сточат, поймут источник и массово внедрятся в тебя, и ты тут же начнешь чихать и болеть срочно. А они тебе говорят – это благодарность за энергопотенциальный заряд в жизнь, который ты нам отправила. Поняла, чё ты делаешь? Поэтому вы должны энергопотенциал направлять куда? На развитие Нации. Вы же за нацию сейчас отвечаете. И разработать как это делать. Третье задание. Куда на нацию, зачем на нацию. Причём на нацию России или там Украины, откуда вы приехали. Не в целом, а ещё по конкретным направлениям. Вплоть до того, что желательно на развитие  вашей территории как части нации. Ну, грубо говоря, мы вот в Москве на развитие Москвы как части нации России, да? На развитие Киева как части нации Украины. Попроще, чтоб было.
- А наоборот можно? Допустим, у нас одна территория, есть близлежащие территории. Вот у нас Воронеж, Курск и Тамбов. Мы достаточно и  близко общаемся и построили, ну, ось нового. Можно на все три территории?
     Не стоит. Все три территории, смотри, все три территории как называются в России? Нация России. Чем три территории выделяются в нации России?
- Ничем.
     Ничем. Это ж нация России? Почему нельзя на нацию России: и на Курск отдельно, на Тамбов отдельно, на Воронеж отдельно? Хочется выделиться?
- Нет. Разойдётся, наверное. 
     Разойдётся что? Что разойдётся?
- Энергопотенциал.
     А если попросить, что мы отправляем нации России, но в усилении Курска, Тамбова, Воронежа? И из федерального источника вдруг начнут…
- Потоки финансировать.
     Вот! Ты посмотри, ты сразу согласилась! Ты ж думай, что этот механизм поможет тебе. А то ты – себе отправлю, а у вас там денег почти нет, нации чуть-чуть оставлю. А нация скажет, а чё я ей буду давать? А ты отдашь всё нации, но для Воронежа. О-о-о! Механизм усиления финансирования ваших регионов. Смысл увидели? Смысл увидели. В общем, мне нужны механизмы развития нации. Услышали? В целом. И вашей территории. Эманациями, зарядами, сдачами, поддержками, фиксациями и так далее.
- Я вот насчёт Антонова. У нас там проходили Синтезы с 17 по 30, на данный момент без договора. И второй вопрос: арендовалось помещение, где тётя Маша делилась с дядей Петей. Это может быть одной из причин?
     Нет, нет. Это было причиной защиты, потому что я  Владык просил защитить Антонова. И Владыка туда отправил Синтез, пытаясь преодолеть эту ситуацию.
- То есть не обязательно…
     Эта ситуация развивалась два, три года, я в теме ситуации, поэтому опечалился. Потому что я просил защитить эту команду, потому что это была очень и очень хорошая команда. Поэтому, то  работала защита. Мы заряжали, но финансовый интерес отдельных лиц оказались сильнее любого заряда, к сожалению.  Пока так. Поэтому я так опечалился. В угоду отдельным лицам мы теряем очень хороший конструкторский коллектив. Поэтому это плохо для Метагалактической Цивилизации на планете. Потому что на планете такие самолёты строило только ваше бюро. Поэтому, ну, что сделаешь? Теперь мы будем напрягать некоторых конструкторов в России, может быть ещё в других странах, что бы они восстановили и пошли дальше. Китай, допустим.
- И как уточнение: договор Сотрудникам Синтеза, он обязательно должен быть?
     Нет.
- И если мы арендуем помещение для Синтеза, не  обязательно должен быть договор?
     Нет.
- Спасибо.
     Нет. Всё свободно. Давайте так: договорные отношения в виде бумаг и подписей возникают, если у вас есть юридическое лицо и средства Синтеза проходят через ваш юридический счёт. Вся бухгалтерия должна быть идеальной, включая договора. Если у вас  всё проходит в текучке, где договора не нужны, то есть закон даже Российской Федерации, где вскладчину мы имеем право всё, что угодно делать. Вот то, что здесь делается: мы вскладчину приехали, сдали, подписались. Это называется Общественный договор, где мы вскладчину снимаем помещение и проводим съезд. Почему? Потому что они не имеют право провести это через свой счёт и это средства ИВДИВО. Понятно, да, о чём я? Я специально это показываю. Поэтому, по законодательству это разрешено и никто не имеет право вам запретить. С Украиной может быть и есть там какие-то тонкости. Я  знаю, что там даже законодательно не надо и, в принципе, разрешено. То есть, ну вот, в общем, на уровне устных договоров. И так тоже было долго, пока не вышел Закон и законодательно это закрепил. Поэтому, в принципе, это за людьми. И это правильно. Потому что общество должно развиваться. Я за это. Потому что пока счёт, пока  банк – это полный головняк, лишние проблемы. Эти три проблемы услышали? Как развивать нацию? Не знаю, думайте. Вы должны обозначить темы, куда  не только энергопотенциал движется, а мне нужна теургия на развития нации, теургия на развитие территории, а вы пока мыслите  только энергопотенциально. А мне нужен Генезис Метагалактической нации, понимаете о чём я? То есть я хочу вас перестроить  с только Энергопотенциала  на развитие тем, которыми вы не пользуетесь.  Нация, части теургические и, собственно, Теургия. Потому что у вас, в основном, все вопросы вертятся вокруг Энергопотенциала. Вы не устали? Так вот Энергопотенциал – это ваш  пятый вопрос после этих трёх. А четвёртый – это какой? Теург, нация, генезис. Что ещё есть у Теурга? Ладно, у господина Саввы? Савелия?
- Энергопотенциальная дееспособность.
     Шестой горизонт – это что?
- Мудрость.
     Мудрость. Мудрость, которая пишется во что? В суть и свет. Если Мудрость у Мории, свет у Теурга. Теург – свет. Господа: И будет новый свет Теурга, и будет новый день. Мы не умрём, но изменимся. Знаете о ком это? Вообще-то о вас. Я без шуток. Это о вас. Потому что Теург есмь новый свет, который вы должны эманировать собою, чтоб в  этот новый свет была записана новая мудрость. За мудростью пойдут Аватары Человека. Так вот Генезис – это новый свет. И четвёртая проблема – это новый свет. Но пока три проблемы вы не решите, до нового света вы не  доберётесь. А Энергопотенциал – это пятая проблема после этих четырёх. Вот такой прикол. А вы занимаетесь Энергопотенциалом,  не решив первые четыре проблемы. Не, не, по предыдущим вещам всё правильно, но по новым методикам вот я вам подсказал с чего начать. Теургией, частями с Теургом, нации, потом научитесь заниматься  новым светом, который должен насыщать территорию. На следующий год, если решите первые три проблемы, а потом будете ещё и по-новому видеть Энергопотенциал. Новый свет, запомните, относится к вам. Теург – это и есмь новый свет. Поэтому я так радовался вчера, представляя двух новых Теургов. Я представлял новый свет на планете. А будет новый свет, мы не умерли, а изменились. Вот такая интересная ситуация. Вы меня поняли? Вот если вы запомните, что вы есмь новый свет и  будете туда себя подтягивать, вы совсем по-другому оцените свою службу. И, кстати, Метагалактическая нация, вы должны эманировать ещё и новый свет, в первую очередь, чтоб она изменилась и росла. Это вам подсказка. На этом у меня всё, я убежал. 
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