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                                  ПРАКТИКА «Аватарам ИВ МАИ ИВО ИВДИВО»
          Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся Аватарами МАИ ИВО соответствующей ИВР ИВАС Саввы Святы каждым из нас, фиксируя, развёртываем форму. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 ИВР, развёртываемся командой Аватаров ИВ МАИ ИВО и стяжаем Синтез Синтеза 3-го дня съезда ИВДИВО ракурсом организации ИВ МАИ каждого из нас и синтезом нас командой. Возжигаясь, стяжаем синтез Огней и Условий на вхождения, проникновения в разверстке наших служебных полномочий, ракурсом новых вхождений, восхождений съезда. И просим ИВАС Кут Хуми направить каждого из нас и синтез нас на стандарт регламентированных действий Аватара ИВ МАИ ИВО каждым из нас и синтезом нас. Давайте перейдем к этим стандартам действия каждого из нас, как Аватары МАИ. Мы синтезируемся с ИВАС Саввы Святы и возжигаясь Синтезом Пробуждения ИВО, переходим к Ипостасям Синтеза ИВ Метагалактической Цивилизации ИВО 4023 ИВР, развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Саввы Святы, еще раз возжигаем форму каждого из нас, синтезируясь с Хум Саввы Святы, глубже вникаем, стяжаем, развёртываем Синтез Пробуждения ИВО каждым из нас, синтезом нас, прося ИВАС Савву пробудить в полноте  Аватарства каждого из нас ИВ МАИ ИВО. И насыщаемся Синтезом Пробуждения ИВО каждым из нас и синтезом нас.
          Переходим в зал Управления Синтеза соответствующей ИВР нашего Служения, расходимся по Упрвлениям ИВ Метагалактической Цивилизации Человека ИВО. Я иду в 4032ИВ, да, 4023 ИВР, в зал Управления Синтеза ИВАС Саввы Святы. И индивидуально синтезируемся с Аватарами Саввы Святы соответствующих Управлений Синтеза, мы синтезируемся в Столп командой Аватаров ИВ МАИ, развёртывая этот Столп сквозь ИВР наших подразделений и, возжигаем Столп Синтезом Пробуждения ИВО синтезом нас с физической его фиксацией здесь. Основание Столпа физически фиксируется нами здесь. 
         И далее, переходим в здания наших Подразделений на 1-х ВР соответствующих ИВР, развёртываемся на 183-х этажах в залах МАИ и, синтезируясь с ИВ Буддой ИВО, стяжая пробуждение ИВО, развёртывая Ядро Будды ИВО  каждым из нас,  в зале Ядро Будды вокруг нас, продолжая синтезироваться с ИВ Буддой ИВО, продолжая стяжать Пробуждение ИВО, развёртываем Ядро на все Подразделение, охватывая им 256 этажей. Возжигаем Нить Синтеза Пробуждения ИВО, являя максимально доступную концентрацию Синтеза Пробуждения ИВО в зале и сквозь всё здание по Столпу. 
        И возжигаясь, развёртываем Сферу ИВ МАИ ИВО в зале и вокруг здания. И возжигаясь Ядром Будды ИВО, Нитью Синтеза Пробуждения ИВО, Сферой ИВ МАИ ИВО, мы переходим, фиксируясь на территориях наших Подразделений в тех точках, где указывает ИВАС Савва Свята и фиксируемся физически и, на всю территорию Подразделения развёртываем Ядро Будды ИВО, утверждая чистоту, корректность, глубину, эффективность Метагалактической Информации, являемой нашими организациями на территории. Развёртываем Столп Синтеза Пробуждения ИВО, фиксируя максимальную концентрацию Синтеза Пробуждения ИВО на наших  территориях и, развёртываем ПолуСферу на нашей территории, утверждая условия и новые возможности ИВ МАИ ИВО на данной территории и каждого Гражданина, проживающего (находящегося) на ней. И держа эту троичную фиксацию, синтезируемся с ИВ Буддой ИВО, стяжаем Пламя ИВ Будды ИВО физически собою и эманируя, развёртываем её на территорию, сжигая и преображая всё необходимое, и утверждая ясность, простоту, чистоту, корректность Метагалактической Информации для Граждан территории. И по итогам, у нас складывается среда Пробуждения ИВ Отцом к Метагалактической Информации в частности, и Метагалактичности, как таковой для данной территории и всех Граждан. Вот эти конструкции, эти построения, в той или иной мере нам необходимо постоянно поддерживать – это постоянно эманирующее Пламя Будды, Ядро, Столп Синтеза Пробуждения ИВО и Сфера МАИ.
[bookmark: _GoBack]           И синтезируясь с ИВ Отцом, с физики переходим в его зал 4097 ИВР, развёртываемся командой Аватаров ИВ МАИ ИВО Подразделения ИВДИВО, стяжаем Синтез ИВО каждому из нас, прося преобразить организации ИВ МАИ ИВО (возглавляемые, руководимые, управляемые нами), развёртываясь должностными компетенциями каждого из нас, возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить этим каждого из нас и синтезом нас физически. Мы благодарим ИВО, ИВ Будду ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Савву Святу, развёртываемся Физической Реальностью и эманируем все стяжённое и возожжённое нами в ИВДИВО, в Подразделение Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики, Аминь
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