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О процесс возжигания, его суть, об Огне, Пламени, применённости Огнём. 
… вот, суть, что если мы просто вышли в практику, стяжали Огонь, накопили его,  ничто с ним не сделали – это… Он фактически не накапливается.
… потому что Синтез записывается в Огонь в применённый. А что такое «применённый Огонь»? Когда мы этим Огнём расшифровали что-то и что-то сделали. 
… Вот этот реализованный Огонь при возжигании превращается в Пламя. Но если Огонь нереализованный, он в Пламя не превращается. 
Нет применимости Огня, нет процесса возжигания. Для Ипостаси – это один из важных ключевых моментов.
 Вы просто вот увидьте, процесс возжигания – для того, чтобы Огонь стал переходить в Пламя, мы должны начать активировать свои Ядра. Потому что весь Огонь, весь Синтез, всё по стандарту записывается в Ядра Синтеза. 

О Ядре, Шуньяте Ядра.
… В Ядра Синтеза записаны стандарты Частей. То есть активация Ядер Синтеза. Ядра Синтеза, потом идут Ядра Частей, потому что они записаны в стандарте. Если бы они не были записаны в стандарте, они б не активировались. Ядра Частей, они потом приходят на активацию Ядра клеток. И это та самая Омега, о которой мы говорим. … 
… доходит до тела (Огонь), и оно становится возожжённым…
То есть нужно объяснить, что, вот этот процесс возжигания не просто вспыхнула и потухла,  что от возжигания должно загореться итогом Тело и пойти эманации в сферу. Вот пока тело не заполнится, эманации в сферу не идут. 
… Если вы будете возжигать Ядро Синтеза только собой любимым, будете делать это очень долго. Нужно активировать Шуньяту в Ядре… Шуньята … один из важных принципов Метагалактики, как таковой.
…Разворачиваем внутренний Огонь по телу, мы начинаем  эманировать внутренний Огонь  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  вовне. И на это мы притягиваем внешне Огонь. У нас складывается с вами баланс  внутреннего-внешнего…

Как происходят переходы по реальностям, в/реальностям, ИВР.
Как правило, когда мы притянули Синтез качественно, то в этот момент мы начинаем переходить куда-то этим Синтезом. Мы даже можем не говорить, он нас начинает вытягивать в ту Реальность, или Изначально Вышестоящую Реальность, в те залы, по тем задачам, которые стоят перед нами, как Служащими, или как Посвящёнными, и так далее. То есть это, вот, важный процесс перехода.

О процессе Творения ИВО, и Воле Отца в этом.
Увидьте, что Творение – оно имеет момент здесь и сейчас… 
… вот для Творения очень важно расшифровка условий. И для Ипостасей. Расшифровка условий ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца в зависимости от того, каким ракурсом задействуемся. 
Сама по себе Сфера ИВДИВО – она  творящая…. Поэтому, вот, условия ИВДИВО в них записывает условия Творения на данный момент.  Вот если вы расшифровали,  но не сделали,  а хотите сделать завтра,  то, скорее всего, завтра может произойти практика, но Творения не произойдёт. Условия ушли. … ключ 7 - 4,  Воля не терпит промедления. Есть Воля, на Волю есть условия Творения на то, на что Отец явил Волю.




