Съезд Философов Синтеза
Секция Аватаров ИВУСИВО, 29.07.2017 1 часть
Практика (1час 46 мин- 2 часа 06 мин)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филипп Марина. Форму Аватаров одеваем. Возжигаемся Огнём Высокой Цельной Реальности, развёртывая Тело Высокой Цельной Реальности. Переходим в зал там, где у нас находятся вышестоящие тела, зал Организации Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь командой.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь cтяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, каждый выступающий выходит вперёд перед Аватарами и ведёт команду. Пожалуйста.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина, мы входим в концентрацию явления Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить Любовь каждого из нас, дать нам объём Любви на явление Высокой Цельной Реальности каждым из нас и синтезом нас и командой в целом. Прося возможность разработаться этой Любовью, чтобы тот объём Синтеза, который мы будем дальше вырабатывать, объём Любви давал нам возможность реализовываться.
Просим подготовить нас к взаимодействию с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца для формирования ядра Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас  и нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Ока Изначально Вышестоящего Отца, для введения в Око каждого из нас, как Управителя Организации Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256 специалитетов для истинного взгляда на взаимодействие и реализацию этих 256 специалитетов в ИВДИВО и конкретно для развёртки  в материи в каждом Подразделении и цельно в Организации горизонта. Вписав в Око каждого из нас ядро Любви Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всей подготовкой, вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ещё раз, пожалуйста, Тело Высокой Цельной Реальности, форму. Всем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4093-х Изначально Вышестояще Реально  явленно, развёртываемся командой, расширяя Хум каждого из нас максимально. Приветствуем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся взглядом, Синтезом, Любовью Изначально Вышестоящего Отца соорганизуясь, как с залом, так и с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь Хум с Хум, стяжаем явление Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося выделить каждому из нас ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца явлением действий Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им
Синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, просим  развернуть Око Изначально Вышестоящего Отца и Оком каждого из нас, как  Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взаимопроникаемся в Око Изначально Вышестоящего Отца.
 Каждый развернулся и каждый стал проникаться Оком, получается Око цельное развернулось. Око накрывает всю команду. Мы смотрим на цели и задачи, реализацию которые Изначально Вышестоящий Учитель развёртывает команде Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО цельно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, мы пробуждаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Просим наделить каждого из нас, преобразить каждого из нас пробуждённостью Любви Изначально Вышестоящего Отца, пробуждающей Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Пробуждаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Наделить нас пробуждающей Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
 Углубляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Высокой Цельной Реальностью и стяжаем Теургию Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на развёртку всего стяжённого возожжённого. Развёртку специализации явления специфических явлений, задач, направлений Организации Изначально Вышестоящий Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем Теургию Любви  Изначально Вышестоящего Отца в сфере организации.
Мы возжигаемся Аватаром Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас. Вспыхиваем Око Аватара по должности. Вспыхиваем специалитетом 256-ричным, стяжённым нами ранее. И просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца  зафиксировать компетенцию Ока каждого из нас различать виды специалитетов нашей служебной должностной профессиональной деятельностью. И прозревать потребность развёртывания того или иного специалитета на все необходимые виды и потребности служения конкретно служащим, гражданам, ситуациям территории, потребностям территории и так далее.
 И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца явления компетенции применения 256 видов специалитета в нашей профессиональной деятельности, формирование посвящённой среды, роста Посвящений  Подразделений, формирование применимости Посвящениями профессиональной деятельностью служащих, граждан. И таким образом, развитие и активации Учителем Синтеза каждого гражданина территории и служащих Подразделения. И стяжаем профессиональную компетенцию Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 специалитетов и возможностей различения активации и применимость ими служения гражданам территории, Метагалактической нации Планеты Земля, Подразделения.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Возжигаемся активацией 256 специалитетов, специфических активациях компетенции реализации Оком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас профессиональной активацией и профессиональных активаций применимости стяженных у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Волей Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас командным явлением 94-х Аватаров. И синтезируясь  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Аватара явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Меч Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас. И принимая Меч Аватара ракурсом Высокой Цельной Реальности, стяжаем Волю Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас и просим развернуть данной Волей весь тот Синтез возможностей, совершенств и иных реализаций, развёрнутых в каждом из нас и синтезом нас сегодняшним днём и синтезом предыдущих дней съезда, а также всей подготовкой к съезду на текущий момент. И, вспыхивая, впитываем Меч Аватара Организации ракурсом Высокой Цельной Реальности.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем профессиональный специалитет каждого из нас, как Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас в синтезе и ракурсом необходимых видов и акцентов 256 специалитетов, 256 Иерархов ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас и в синтезе нас, просим развернуть данное явление всему горизонту Аватаров Организации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся Хум каждого из нас в максимальном распахе, впитываем Волю Изначально Вышестоящего Отца явления должностью Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас и синтезом нас. Проникаясь Огнём, Волей, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Начала должности Аватара Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения служения каждого из нас, ракурса всех стяжаний и достижений четвёртого дня Съезда Философов Синтеза и разворачиваемся началами должности каждым из нас и в синтезе нас стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся физически. Разворачиваем всё стяжённое возожжённое всем горизонтом служения, каждому Аватару организации горизонта служения, усиляя этим 94-рично, в 94-ричной степени, фиксируя данное явление и достижение сегодняшнего дня съезда каждому Аватару горизонта. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в общем и в частности.  Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филипп Марина. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВУСИВО 3995 ИВР Струбинская Галина.
Проверка: Аватар ИВУСИВО 4028 ИВР, ИВ АС Филиппа Марины, Учитель Наталья Рой
