Съезд Философов Синтеза. 190. А ИВ Ч ИВО. 2017-07-26 Москва, В.Сердюк
День 1
Время: 00:41:48 – 01:26:15
Рекомендации ИВ АС Кут Хуми Главой ИВДИВО
На полчаса к вам можно? Прошу прощения, меня Владыка к вам отправил. Поэтому, я по списку смотрю, Владыка говорит: «Человек». Я так понял, к вам надо. Продолжите, просто я полчаса – и умчался к следующим. Потом, может быть, ещё раз когда-нибудь приду. Я прошу прощения, что перебил, но у меня такая судьба. Можно я продолжу? 
У меня три рекомендации в продолжение того, что говорила Юля по вашей организации и по отстройке вашей организации, если вы Человек, может быть, вы это говорили. В первую очередь как Человек вы что должны выражать?
- Слово Отца?
Нет. Продолжаем.
-  Отца.
Отца, самой собой, все выражают, служа в его Доме.
- Человека, Владыку.
- Человека должны выражать.
Человека, какого?
- Совершенного.
- Изначально Вышестоящего.
Нет. Это нагло.
- Подразделения.
Нет, это ещё хамство. Нагло, хамство. Я пошучу, но, в принципе, почему? Потому что не все люди на территории подстроятся под подразделение. Не все люди выразят Изначально Вышестоящего Отца.
- Может быть, Человека Метагалактики.
Нет. Понимаете, если вы сейчас подстроитесь под любого Человека, включатся Посвящения любого Человека. А мы должны отойти от этого. То есть и соответствовать Отцу, тут я с тобой согласен, но не заявлять об этом. Как назвать Человека, который соответствует Отцу, но ни по одному Посвящению так не назван?
- Омега?
Нет.
- Эталонный.
Молодец. Всё. Сразу вспомнила. Эталонный Человек. Не Совершенный. Потому что, если я скажу «Совершенный Человек», потребуется или Майтрейя, или Будда, в новую эпоху. То есть в пятой расе Совершенный Человек сразу – Будда. У нас вообще-то здесь многие тренируются, в Будду пока войти не могут. К сожалению. Это Совершенный Человек. А вот Эталонный Человек – это наша с вами тематика. И находясь на территории, вы Есмь Эталонный Человек. Не Части. А вы Есмь Эталонный Человек. И, мягко говоря, вы обязаны им быть. Значит, первая тренировка, раз вас назначили Аватаром такой организации, это на бытиё Эталонным Человеком. Понятно, что вначале стяжать, потом возжигаться им, потом развёртывать им – там все специфики не отменяются. Но ваша задача как Аватара ходить по жизни и быть Эталонным Человеком. Быть эталоном – это не вершина этики, не вершина там совершенств, я не знаю, что это, хотя и это тоже не возбраняется.
Вы должны сами для себя и вот на этом Совете расписать, что Есмь Эталонный Человек на ближайший год. Сразу скажу, чтобы не было иллюзий, идеально в Эталонного Человека включить восемь Человеков Посвящений: от Человека ИВДИВО до Человека Изначально Вышестоящего Отца – согласен, но не всех в целом, а фрагментарно.  Этот Эталонный Человек должен аж от Монады минимально срабатывать физически. Потому что, если мы с вами будем эманировать Эталонного Человека, окружающие люди будут становиться эталонными, окружающие дети будут рождаться эталонными. Мы не будем за них делать эталон, но мы их будем на волну Эталона фиксировать, и жизнь будет эталонностью Человека, что? Улучшаться. Тем более этот Эталон будет для нас устанавливать Отец.
Я вам предлагаю заняться работой – быть Эталоном, называется, Человека. Я подчёркиваю, я специально не говорю, что это совершенство, потому что у каждого из нас свои есть плюсы и минусы, у всех, у меня тоже. Это всё понятно, и Владыки и Отец это видят. Мы выше крыши не прыгнем, мы такие, какие мы есть. Но мы можем фиксировать собою Эталон, эманировать Эталон Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою как Аватары и нести новое тем, что мы несём Эталон Человека. Потому что, чтобы вы стали Аватарами, вы должны не просто назваться, а что-то делать новое. Так вот, для нашей территории эманировать Эталон Человека от Изначально Вышестоящего Отца в любом вашем городе, в некоторых городах я был, это вообще-то аватарская работа. Это очень аватарская работа, потому что эталонных людей, мягко говоря, у нас не всегда наблюдается. Нет, есть талантливые люди, есть способные люди, есть развитые люди, есть великолепные люди, там развитость и всё. Но эталон всегда идёт только от Отца, в новую эпоху от Изначально Вышестоящего Отца. И ни один самый великолепный, самый совершенный человек не сможет выразить Эталон Изначально Вышестоящего Отца, кроме вас. Более того, на Синтезе мы можем стяжать эталон, он где-то там запишется. Но тем, что вы будете ходить и эманировать Эталон, вот этот эталон, который записался, начнёт теребиться, и у служащих уже эталон, который мы стяжали на Синтезе, начнёт разворачиваться. Поэтому ваша задача и стяжать Эталон, и быть Эталоном – раз. 
И вторая – развёртывать эталонную среду собою вначале, а потом своей организацией. Эталонную среду, не знаю, как. Это стяжать, это концентрировать условия Эталонного Человека, это фиксировать субъядерность эталонности Человека вокруг вас и по всему городу – всё, что придумаете. То есть среда – это всё, что мы знаем в ИДИВО, которое в окружении нас действует. В сфере действует, субъядерно – где угодно. То есть я – Эталонный Человек, а вокруг меня среда на всю Москву, допустим, сейчас. И я должен понимать, что от меня Эталон эманирует на всю Москву, и даже проживать МКАД, это кольцо границы Москвы условно, вот до этих границ доходит. У вас свои там границы какие-то города. Чтоб эталонность Человека туда доходила, чтоб эманации ваши шли. Вот тогда вы как Аватары Человека будете исполнять свою миссию аватарскую. И на это вы должны тренироваться. Понятно, постепенно себя совершенствовать, преодолевать какие-то свои плюсики, минусики – это никто не отменял, мы развиваемся, мы совершенствуемся. Но при этом продолжать держать Эталон, эманировать Эталон. И складывать его там, где вы знаете, умеете, можете, готовы. Эманируйте. 
Это ваша первая задача. По Эталону есть вопросы? Я не буду вмешивать в ваши организации, они ещё должны вырасти, но как бы вот именно в организацию Человека. Но принципиально надо с чего-то начинать.
- Можно?
Да.
- Определение Эталона понятными словами.
Явление Образа и Подобия синтезом телесных явлений Изначально Вышестоящего Отца собою.
- Так просто?
Вы знаете, если Эталон будет сложен, до людей он не дойдёт. (1сл.) Если я туда поставлю слово «Части», половина людей это не возьмут. «Образ и Подобие» они понимают, «синтез тел» они понимают. Хитрость в том, сколько тел. Ну, синтез тел они возьмут, тело физическое, тело тонкое у большинства людей просто на языке. Понимаете? И когда я говорю «синтез тел от Отца», я сразу имею в виду физическое тело в синтезе 4096‑ти Частей, но телом, трансвизорное тело, где вышестоящие мировые тела явно взаимодействуют с ним, или Синтезтело, которое тут же выражает миры, эволюции с плюсом. Понимаете? В синтезе нескольких тел всего лишь. И у человека можно спокойно говорить: в синтезе тонких тел, мировых тел, в синтезе эволюционных тел – и человек с этим согласится. Но если я скажу: «Части. – Какие Части? Ты где взял?» Понимаете? Мы ж должны Эталон нести тем, кто сам взойти не может. И вот если он взял Эталон и сам пошёл в мировые тела, он с этим согласился, а мировые тела у нас какие? Физическое, Тонкое, Метагалактическое и Синтезное. А в Метагалактическом все Части растут. А в Синтезном вся деятельность по Метагалактике зафиксирована. 
И вот всего лишь синтезом тел собою. Простенькое такое эталонное тело. Образ и Подобие Отца синтезом тел Изначально Вышестоящего Отца собою, где во все мировые тела вписаны все наши проблемы с вами. Не наши лично, а что мы должны делать. И человеку комфортно, он не услышал страшных слов, всё знакомо. И нам хорошо, Человек получил всё, что нам надо.
- Синтезом Изначально Вышестоящего – непонятно.
Я ж вообще-то говорю Аватарам Человека. А вы можете своим языком человеку сказать чуть попроще. Но синтезом чего?
- Изначально Вышестоящего Отца?
Изначально Вышестоящего Отца. Вы с Отцом как-то знакомы Небесным? Не знакомы. А с Аллахом? Вы тоже не знакомы? Не знакомы. И с Яхве тоже не особо? Поэтому я вам как человеку, я вам просто показываю, как это делать, просто сообщаю, что любой человек – это творение более высокого существа, хотите, называйте его разумного, хотите, материального. И даже наука сейчас признаёт, что нужен внешний управитель для нашей Планеты, чтоб все эти законы действовали. Это такой был компьютер, суперкомпьютер к этому выводу пришёл в МГУ. И вот я имею в виду того внешнего управителя, которого вы не знаете, как назвать. Вы можете считать, что его нет, но тогда и вашей компетенции в виде разума тоже может не быть, потому что не факт, что наша материя разумна, возникает вопрос, откуда появился разум. И побежали, побежали, побежали. Поэтому: «А что для вас является высшим существом?» 
- Для меня?
Да.
-  Более высокого уровня развития.
То есть существо это более высокого уровня развития? 
- Точно так.
Вот «Изначально Вышестоящий», по логике этих двух слов, это самое высокое существо. Которое изначально и вышестояще развитее, чем мы и все остальные существа вместе взятые, потому что оно Изначальное и Вышестоящее. 
А так как по природе вещей все мы зачаны Отцом, за исключением механических вариантов клонирования, извините, эко, да? Это тоже нормально, но всё-таки, всё равно там участвуют ингредиенты мужчины, то есть всё равно Отец есть, то легче всего сказать, что мы по Образу и Подобию Отца. И тогда мы хотя бы зачаны вышестоящим каким-то высоким супер изначальным, супер вышестоящим существом.
- Этот самый «супер изначальный супер вышестоящий», это не намёк на единобожие?
Понимаете, вы пришли на секцию Аватаров, а преодолеваете свои мелкие мысли предыдущей эпохи. Потому что слово «единобожие» - это попытка привести всех богов под власть одного бога. Этим страдали боги предыдущей эпохи, так называемые человеки галактики. У каждой структуры материальной есть свой Отец, или есть свой руководитель: у планеты свой руководитель, у солнечной системы свой руководитель, у галактики свой руководитель. Мы вообще-то идём в Метагалактику, в Метагалактике свой руководитель. И по эффекту руководства положено единоначалие. Или по закону философии…
- Конкретной единицы?
Конкретной единицы. Но по закону философии есть такое понятие «единство во множестве». Поэтому единоначалия не бывает без множества начал, то бишь Иерархии. И есть один руководитель и множество иерархий, которые тоже правят, но итогово решает он один, он берёт на себя ответственность. Если назвать это единобожием, ваше право. Но я считаю, что Отец и бог – это как небо и земля, причём земля в виде гумуса, это бог, а небо в виде Отца только такое, космическое. Это очень большая разница. Поэтому слово «единобожие» это преодоление многобожия так называемого или Ветхого Завета, где Элохим – это множество, или, извините, тех же славянских вариантов многобожия от Перуна до Даждьбога. Это иллюзии предыдущей эпохи. Зачем Вы языком Мудрости водите нас по иллюзиям пятой расы? Единобожие, не единобожие. Если врубится Иерархия Отца, всё это едино и не едино станет в Воле Отца и будет кричать: «Не моя воля, а Твоя, Отче». Если Воля Отца врубится. И вся наша мудрость – п-ф-ф. Я вот сейчас на конференции Иерархии выступил насчёт Воли Отца. Если Воля Отца включится, мы даже язык свой не развернём с вами, если это не в Воле Отца будет. Помните, даже волосок с моей головы не упадёт, если не будет Воли Отца на это? 
Поэтому все наши многомудрствования на божие, единобожие и небожие это всего лишь наше многомудрствование. А есть единый руководитель, и в этом смысле я за президентскую власть в России, который единолично в положенный ему срок решает всё. И иерархия ему подчиняется. И нам хорошо, и России хорошо, и миру хорошо. Как только получается множество руководителей, они между собой не могут договориться, и вроде бы ещё и развивается, но всё стагнирует постепенно. Нехорошо это.
- А там выборы или?
Я сегодня на конференции общей ответил на этот вопрос. Вы внимательно слушали? Чтобы Вам ответить на этот вопрос, Вы должны отэманировать сейчас мне 2048 Посвящений, 2048 Статусов, 2048 Творящего Синтеза и 2048 Синтезов с 4096‑ю Частями Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их. Если Вы способны это сделать, мы с вами поговорим на эту тему в той Реальности, где Вы способны это сделать. Если Вы не способны это сделать, Вы знаете, у нас каждая кухарка, конечно, управляет государством, и каждый молодой человек в своём гараже прекрасно знает, что надо делать правительству. Но это Советский Союз довело до развала. Поэтому кесарю кесарево, а богу богово. Бог пусть болтает, а кесарь пусть управляет. (Пауза)
- В некоторых сообществах диктаторы тоже (1сл.)
Вы знаете, давайте уходить от сообществ и диктаторства, и от всего этого общественного маразма и переходить всё-таки на Мудрость и Человека. Мы сейчас о Человеке и Мудрости говорим, или это попытка личностно поговорить на общественные темы? Если попытка поговорить личностно на общественные темы, на Психодинамику, а лучше на Конфедерацию. Этим занимается как раз Христос. Вот тут партийная секция собирается, и вот там все эти общественные работы проводятся. Если хотите, Вы можете в своём Доме попроситься переставиться с кем-то, чтобы попасть на общественную секцию. Без вопросов. Там эта тематика полностью работает. От Конфедерации и… Можно у Творца этим позаниматься в Метагалактическом Центре, то есть в общественных организациях.
Когда мы доходим до Человека и до мудрствования, здесь работает такая специфика как императив. Если Вы читали Канта, то есть эффект категорического императива. Если мы не будем здесь категорически императивны, то своим словоблудием мы не только Эталонного Человека не выразим, мы даже Мудрость Отца зафиксировать не сможем. И вот, не вдаваясь в детали, какой Отец выше, какой ниже, какой хороший, какой плохой, это не мудро, мы должны вначале научиться быть Эталонным Человеком и фиксировать Мудрость Отца собою. Это наше поручение, знаете такое? А потом уже заниматься всеми остальными вопросами. Но то, что Вы мне сейчас задаёте, это вне этой секции. Подходите на перерывчике, пообщаемся. Но очень Вам советую обдумать вопросы, потому что вы опираетесь на те иллюзорные схемы, которые на Планете мы уже разрушили, они уже недееспособны. То есть люди продолжают это обсуждать, но это, как армянское радио, оно говорит, но его никто не слушает. Я не хочу Вас обижать, я просто ассоциацию даю. И вот у людей сейчас ещё бродят эти идеи, но они постепенно будут уходить, потому что этим никто пользоваться больше не будет.
Но у Отцов есть тоже единоначалие, есть главный Отец, а есть те, кто этому Отцу подчиняется. Главы нижестоящих десяти Метагалактик подчиняются Отцу нашей Метагалактики. Это центральных. А в нашей Метагалактике около 8192‑х нижестоящих синтез-метагалактик, в синтез-метагалактике около четырёх тысяч супер метагалактик. Вот так вниз-вниз идём, примерно 10 на 4000 в реальном выражении у нас где-то 45 тысяч метагалактик, соподчинённых нашей. Все Отцы, метагалактики громадного масштаба и эффективности со звёздами и материей соподчиняются нашему Отцу. Вот где-то 45 тысяч Отцов подчиняются этому Отцу. Не знаю, назвать это единобожием или нет, они будут сильно смеяться. Потому что слово «бог» у них заканчивается на уровне третьем-четвёртом, а Метагалактика начинается на шестом. То есть нам надо дотянуться ещё Мудростью, чтоб правильно с ними общаться. Ну, нет в нашем лексиконе бога.
- Немножко по-другому. По каким параметрам Отец попадает в Отцы?
Ещё раз отвечаю. 4096 Частей, плюс 2048 Посвящений. Понимаете, пока Вы ни достигли хотя бы Посвящения Отца, 64‑го, а судя по Вашему вопросу, этого нет, потому что, если бы это было, вопроса бы не было, я не имею права Вам отвечать на этот вопрос. Потому что по законам Иерархии, по законам Иерархии, подобное притягивает, должно быть соответствующее Посвящение. Но чтобы не было, что «ты от меня отбагрился», я могу сказать. В принципе, по тому, что вы занимаетесь – по эталонности новых достижений, только не Человека. Когда Отцу удаётся сотворить, или восходящему Отцу, эталонно какие-то новые достижения, которых раньше не было, это принципиально, он становится главным по отношению ко всем другим Отцам. Всё. Вот это могу точно сказать так, чтоб Вы имели целеполагание, куда идти. Все остальные тонкости, пошли Посвящения, Статусы и всё остальное, по закону Иерархии. Так будет корректно. Иначе это навалится на Вас, выкручиваться ведь Вам придётся. Продолжаем.
- По эталонной среде, можно увидеть всё во всём: как Человек-Человек, Человек-Посвящённый?
Да, там уже, я ж об этом.
- И мы углубляемся?
Да. Вы потом накручиваете там всё, что угодно. Но лучше эталонную среду вначале накрутить Условиями Эталонного Человека, Идеями Эталонного Человека, Сутью, Смыслами, Мыслями Эталонного Человека. Вот нам ваш специалист подсказал сейчас, что нам не хватает насыщенности среды идеями, мыслями, там ещё чем-то Эталонного Человека. Потому что, когда мы говорим «Эталонный Человек», нам надо понимать, что мы должны его понять. А чтобы мы его поняли, нужны мысли, чувства, идеи, смыслы – тогда мы его поймём. Нет этого – мы его не поймём. Поэтому в первую очередь среда – это от движения до условий. Включая движение разных Частей, чтобы мозги заработали, ощущение разных Частей, чтоб я начал их чувствовать, вы начали их чувствовать. Понимаете? Поэтому я считаю, что есть спецификации, которые есть в наших Частях. Это от движения до условия. Ещё что? Красота, неотчуждённость, иерархичность. 
Вот берёте список Частей, там очень много интересных Частей, включая Волю, Мудрость, и вот это надо эманировать. Почему? Потому что в Эталонном Человеке эти Части обязательно заложены. Если у нас будет среда красоты, Часть Красота у нас будет вырастать. Если у нас будет среда совершенств, хотя бы болтающихся в воздухе, у меня метагалактическое Совершенство будет вырастать. Если вокруг нас будет иерархическая среда, у меня внутренняя иерархическая среда будет взрастать. Если этого вокруг меня не будет, человек – это приспосабливаемое, в том числе, существо. Это, кстати, хорошо, потому что он может сразу приспособиться к более высокой цивилизации, чем сам может. И тем, что мы будем создавать вокруг среду с насыщенностью лучшими эманациями по его Частям, мы его приспособим к 256‑рице базовых Частей, и он быстрее так перейдёт в новый масштаб. Увидели?
- Эталонный Человек – это тот, кто светски общается с Отцом, и по результату его среда его Частей мы можем свободно, легко светски, стяжая все совершенства у Отца, приносить как среду.
Вы знаете, это идеал.
- Но это если он Эталонный Человек.
Мы должны считать, что, в принципе, в ту сторону мы можем идти. Но требовать того, чтоб светски мы или кто-то общался с Отцом, не решив проблему множества – не множества богов, это не светский вопрос, это религиозный вопрос был. То есть с отсутствием воссоединённости мы не можем светски общаться с Отцом. С проживанием разницы воссоединённости и свободы, без проживания, мы не можем светски общаться с Отцом. Поэтому говорить о том, что любой Эталонный Человек обязан общаться с Отцом, это невозможно. Я, наоборот, считаю, что слово «Отец» вы должны минимизировать. Вот Эталон для вас, я ж сказал как? Вы должны выражать Эталон Человека. Да, вы стяжаете это у Отца. Но вы, Аватары, трансляторы Отца физически. Это не значит, что каждый человек вокруг должен знать Отца, не иерархично. Почему? Потому что каждый человек должен до Отца дойти сам. Самая ваша лучшая работа будет не в том, что вы ведёте к Отцу, это религия, мы этим не занимаемся. И не в том, что мы учим светски общаться с Отцом, иногда учить некого: не образован, не воспитан, не компетентен, но амбициозен. И таких очень много. Я не к тому, что это плохие люди, они в амбициях могут в бизнесе идеально что-то достигнуть, но как умеют. Понимаешь? А в том, что создавая среду и эманируя эталонность, мы будем вызывать у него какие-то специфики, которые нелинейно у него будут складываться, и он должен сам дойти до светского общения с Отцом.
- Он будет проживать.
Да, проживать, насыщаться, накапливать. Не мы его ведём к Отцу. Мудрость в том, знаете, как китайские мудрецы, ходили, молчали целый день, а в конце дня сказали: «Мы с тобой хорошо поговорили. Завтра в этом же месте». Молчали. Но они ходили вместе, молчали по саду и эманировали, думали, и каждый ловил мысли друг друга. И вот они усиляли друг друга, потому что там, «где двое во имя моё» – там Отец. И вы должны быть китайскими муд‑ре‑ца‑ми. У вас Огонь Мудрости. Ну, мудрёнами китайскими, если по‑женски взять. Понимаете? И вы должны эманировать из себя Эталонного Человека и фиксировать Мудрость собою. Понимаете? Эманировать и фиксировать. Не вести к Отцу, не обсуждать, кто прав, кто виноват. Потому что в Мудрости, сколько б ты ни обсудил, всё равно ты останешься виноват, всё равно неправ. Не потому, что ты неправ или кто-то прав, а потому что каждый следует собственной мудрости. А сколько людей, столько мудрости, мнений и всех остальных выражений. Нельзя мудрому человеку передискутировать других мудрых людей, это неэффективно. Поэтому легче промолчать, понимаете, и развернуть что-то новенькое, что нам положено, чем отдискутировать, ни к чему не прийти. Понимаете.
Поэтому в Иерархии есть очень простая вещь: стучащему, да откроется. Задали вопрос – отвечаем, не задали вопрос – не надо. Это вас в первую очередь касается. Сказали об Отце – ну, поговорим. Не сказали – и не надо. Нам нужна среда Человека, и говорить только о Человеке. Смотрите, как в Советском Союзе, советский человек это – вжих! Метагалактический Человек это. И вот знать виды Человека. Это ваш второй вопрос. То есть эманировать эталонность Человека, создавать среду Человека. И если с вами и разговаривают, то разговаривать только о Человеке. А дойдёт этот человек к Отцу, не дойдёт – это его личное иерархическое дело. А Иерархия начинается после вас. Понимаете, да, о чём я? Они ж сами должны решить, куда они пойдут. Вы не нарушаете свободу воли, вы не ведёте никуда, кроме явления Эталонного Человека собою. Запомните. 
Но вы ведёте человека в развитие, вы ведёте человека на какие-то осуществления. Это вы ведёте. Не к кому-то ведёте, а доводите человека до самого себя, иногда до ручки, чтобы он попал к самому себе. Но это уже, как вы решите. Вы должны так отстроить свой сленг, что у вас главный фон во всём – Человек. Нам не хватает Человека вообще по жизни, нормального. И когда человеческое включается, жизнь начинает развиваться. Нам Человека не хватает. Что мы там будем спорить, Отец Небесный, Аллах или там Изначально Вышестоящий Отец – это всё, а какая разница? Мудрые уже давно ответили на этот вопрос – имён у Отца много, он один. Знаете такой ответ? Понимаете? Это мы его видим, вот с этой стороны, знаете, как слепые смотрят на слона: это хвост, это хобот, а это ножки. Все слона описывают, но каждый по-своему. Так же и мы с Отцом. А мы Отца видим, чтобы его описать? Нет. Но очень хочется описать и запросить у него, какой он, и что же он там делает, как он там (1сл.).
Самое интересное у Блаватской: «Нет Отца, который ранее не был бы человеком». Это самая ваша святая фраза. Значит, вывод: начни с Человека. Не с Отца начни, с Человека, потому что рано или поздно каждый человек может стать Отцом. Если гендерный вариант, женщины, естественно, Матерью. Но принципиально, если взять просто по исторической фразе – Отцом. Всё. 
Значит, если мы будем глубоко проникаться Человеком, Отец в этом человеке, что? Найдётся. Специфика в этом. Поэтому ваша задача – Эталонный Человек. Раз. В этом Эталонном Человеке ваша задача чётко знать семь или восемь видов Человека и их разницу. И может быть, делать дополнительные эталоны на Человека. Части в этом участвуют, но принципиально это не ваша проблема, хотя вы должны и ими тоже заниматься. Смотрите, как я вас удивил. Принципиально, Части – не ваша проблема. А чья?
- Майтрейи.
Майтрейи. Выучила, сразу отвечает. Теурга, Творца. Я не шучу. А то мы все занимаемся Частями, а кто занимается целым Человеком? А цельным Посвящённым? А цельными Служащим? Цельными, одними. Вы! У вас цельность. Поэтому, если Части, вы и занимаетесь ими, лишь дополнительно. 
- А можно сказать, что Эталонный Человек – это Человек вершина всех потенциалов?
Да. Человеческих. Да. Любых человеческих потенциалов. Да. И даже явление Человека-Посвящённого, Человека-Служащего туда же входят. Но ракурсом Человека. И вот здесь вы должны отличать, кто такой Человек ИВДИВО, кто такой Человек Реальности Плана Творения. Понятно, что это по плану Творения. При чём здесь Реальность? Кто такой Человек Вышестоящей Реальности Творения, без всякого плана. Кто такой Изначально Вышестоящий Реальности и Синтезности Человек. Это понятно, что Синтез, Творящий Синтез там, Начала Творения. Это можно связать. Но кто это как Человек?
- Что конкретно имеется в виду?
Да, Человек. Не в Реальности Плана Творения. А в самом Человеке, чем отличается Человек Реальности Плана Творения от Человека ИВДИВО – вот в чём ваша Мудрость должна быть. То есть Мудрость в различении видов Человека. Могу ещё шире сказать. Раз у нас Человек Изначально Вышестоящего Отца – это аж сорок, пятьдесят, кто больше?
- Восьмой?
Не-а. 48‑й – это Человек Вышестоящий, Изначально Вышестоящий Реальности и Синтезности. 52‑й. Он в 16‑рице 13‑й сверху. Так проще. 52‑й. Минус 12 – 52. 52‑й. То все, кто между Человеком ИВДИВО как первым Посвящением и Человеком Изначально Вышестоящего Отца как 52-е – вот эти 52 позиции, это тоже что? Люди. Человеки. Там и Мать – Человек, и Дочь – Человек, и Сын – Человек, и Всевышний – Человек, второй после Человека ИВДИВО. Смотрите, как вы шокировались. Поэтому, если хотите помозговать Мудростью, вы можете попробовать так поверить. Чтобы человек на меня на напрягался, на меня так уже напряжённо смотрит – Всевышний. Я могу намекнуть ему, что если я по Образу и Подобию Всевышнего проникаюсь им, то я Есмь Всевышний. Не потому что он, а потому что я Есмь его выражение. И тогда я Человек-Всевышний. Правильнее сказать Человек Всевышнего, в принципе, это одно и то же. 
Видите, мы сразу с вами мудро разрешили внутренний конфликт. На самом деле его нет, вопрос в знании Синтеза и в контекстах. Я не замещаю Всевышнего собою, это бред, нереально, потому что он Отец, я Человек, между Отцом и Человеком там 12 позиций разницы в самом высоком варианте, мне до этого высоко варианта ещё идти и идти. Но! Я Есмь Всевышний, потому что слился с ним той же первой заповедью. Я и Отец мой едины. Всевышний – един, Неизречённый – един. Я должен слиться с ними и стать с ними единым, чтобы пойти дальше и стать Человеком следующим. Иначе я не взойду в следующего Человека, то есть не перейду от Человека ИВДИВО до Человека Планеты, который аж 49‑й. 
И соответственно, возникает вопрос, как Человек выражает всех этих выразителей. Тоже ваш вопрос. Не ипостасит им, это не ваш вопрос, это Ипостась. А как Человек мудро может явить собою Предначального, Вседержителя, Мать. Какую Мать? Виды Посвящённых, виды Статусных, виды Ипостасных, даже виды Учителей Синтеза – всё по Посвящениям. Это всё, оказывается, в Человеке. И вы должны понять, что, если Человек Планеты 49‑й, то нижние 48 позиций, это всё, что я сказал, и более того это вообще-то в Человеке Планеты Земля, то есть в любом из нас.
- Ещё и своим ракурсом, подразделения.
Да. Это вот вторая проблема. Но это проблема Эталонного Человека тоже. Вам нужно не Частями заниматься, а вашу Мудрость надо направить на виды Человека, какие они, различать их. И каждому из наших служащих помогать определиться, а ты какой, Человече. Потому что мы ходим: я – Человек. Вопрос, вот сами себе задайте: вы Человек? Человек. А какой из восьми, раз вы Аватар Человека? Пожалуйста. Какой из восьми видов Человека вам соответствует? И не надо вспоминать: «Я стяжала Абсолютный Огонь, значит, Человек Метагалактики». Здесь не это имеется в виду. Ты ва-аще Человек Метагалактики. Но если конкретно пройтись по Посвящениям и Статусам, не факт, что ты до него доберёшься, потому что это аж 50‑е Посвящение. Давайте сейчас забудем, что мы там стяжали. Просто как Человек, вы какой? Человек ИВДИВО? Человек Реальности Плана Творения? Не как вам хочется, а как есть. Человек Планеты Земля? Человек Метагалактики ФА? Без всяких стандартов. Даже если вы всё стяжали, у вас точно Человек Метагалактики ФА, или по стяжанию вас назначили Человеком Метагалактики ФА? Понимаете разницу? Вы Есмь Человек просто так Человек с большой буквы, «Повесть о настоящем человеке», или вас назначили Человеком Метагалактики, потому что вы что-то там исполнили? Это ваш вопрос, это вопрос Мудрости. И принципиально мы можем сказать, что нас назначили там Человеком Метагалактики, потому что мы стяжали Абсолют ФА. Но реально Метагалактика будет сильно смеяться вместе с Отцом и скажет: «Да ты чё?» Это дитяшке фуражку папы генерала повесили на голову, и дитяшка бегает: «Я – генерал, генерал, генерал!» Генерал смеётся, жена смеётся, все счастливы, его дитятко бегает генералом. На самом деле дитяшка генералом быть не может, оно просто фуражку на себя натянуло. Вот иногда мы называем себя тем, кем быть не всегда можем.
Внимание! Имеем право быть Человеком Метагалактики, стяжав Абсолют ФА. А стали им? Вот ваш вопрос, а стали ли вы Человеком Метагалактики. Это то, что вы должны наладить в своих подразделениях: кто кем стал. А самое страшное, желает ли вообще быть, или ему легко просто сказать: «Я – Человек Метагалактики», - спрятаться и больше ничего не делать. Некорректно будет. Я знаю, что это сложный вопрос. В принципе, он может быть Человеком Метагалактики. Как натренировать его на Человека Метагалактики? Третий ваш вопрос – как натренировать восемь видов Человека самих на себя? 
- Адаптивно.
Адаптивно. К чему адаптировать? Адаптивно практики какой?
- Магнит.
И чего? Магнит натренирует меня быть Человеком?  Да Магнит намагнитит во мне самый зверские качества, потом как проснутся да как побегут, как озверинчику наемся в Магните и попёр. Ничего человеческого не останется. 
- Может быть, Миракль?
Смотрите, как я вас испугал. Как?! Магнит усиляет всё, что в вас есть, если вы не попросите это сжечь. А если вы пустой, то Магнит усилит вашу пустоту. Он же Магнит, он магнитит к вам по подобию. Если у вас в голове не будет, что вы магнититесь от Отца по подобию, то вы такого себе намагнитите, что мало потом не покажется. И всё по подобию. Не поможет. Это вначале надо стать Человеком, а потом магнититься, ну, чтобы знать, что у тебя на Магнит притянется. Продолжаем. Как стать Человеком? О, ваш вопрос Мудрости. Сидите и стяжаете у Владык, как стать Человеком, одним из восьми. Вы должны знать на это ответ. М? Это третий был вопрос.
И четвёртый, последний, чтоб вообще не мучить голову. Вы фиксируете на себе Мудрость, фиксируете. Ну, Огонь Мудрости. А насколько вы мудры? Не-не-не, не надо говорить «мудр я», «не мудр» - это уже не мудро. На это не отвечают, Владыка сказал. Но как вы устремляетесь развивать Мудрость собою? М? Как вы фиксируете Мудрость собою? Мудрый человек никогда не скажет, что он мудр, потому что знает, что всегда есть масса вариантов, где он не мудрый. Это неправильный вопрос, неправильный ответ будет. Но! Вы фиксируете собою Огонь Мудрости, дальше хитрая штука, для всего города. Дальше ещё хитрее. И обычные люди сами к Отцу за Мудростью попасть не могут, они иллюзиями парятся на разные темы. Ни плохо, ни хорошо, судьба у нас такая, сами такое сложили. Значит, мы должны им что сделать? Эманации Мудрости собою. И те, кому надо, словят и даже потом придут к вам. Те, кому не надо, они будут ходить мимо и не замечать, потому что эта волна выше их подготовки. Поэтому говорить о том, что все станут мудрее и все её поймают, тоже нереально. Услышали? Услышали. Сигнал пошёл. Есть? Есть. Сложили? Я думаю, сложили.
Четыре вопроса, на которые вы должны найти ответы здесь, вначале, а потом рассуждать на всё остальное. И продумать, как наладить работу ваших организаций, чтоб эти четыре вопроса более-менее двигались не только вами, а ещё вашими служащими организации, если таковые есть. Или вы, участвуя этими вопросами в их организации, этих вопросов, в деятельности ИВДИВО, вашего подразделения. То есть вы должны ходить с этими вопросами постоянно и участвовать в деятельности подразделения этими вопросами в первую очередь, тогда вы свои поручения исполните. Если вот эти вопросы вы не будете ставить, объяснять людям, рассказывать об этом, понятно, в пределах их устремления, желания, занятия какие-то проводить, объявления вешать, то ничего не будет. Ничего не будет. Услышали? Услышали. 
У меня всё. Ваши вопросы ко мне. Нет. Всё. Большое спасибо за внимание. Извините, что я вас перебил. До следующей встречи. До свидания.
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