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Съезда ИВДИВО 28 июля 2017 г., 
рекомендованный Главой ИВДИВО
для граждан и Посвящённых Синтеза.

Масштаб Материи

Планета – это маленькая точка в космосе, а Метагалактика – это громадное пространство. Поэтому для Метагалактики наши 4 тысячи (видов субъядерности)_– это мелочь, а вот для нас с вами это сумасшедшее количество. И вот нам надо выровняться между Метагалактикой и Планетой. Вот это объясните, пожалуйста, Служащим на ваших территориях, потому что выравнивание между Метагалактикой и Планетой и дает вот эти 4 тысячи. Понимаете, то есть масштаб большой. А чтобы освоить большой масштаб Материи, мы тоже в какой-то мере должны быть большие. И здесь вопрос не пропорций тела, а внутренней субъядерной атомно-молекулярной организации микрокосма каждого из нас…
То есть вы Философы Синтеза и вы должны понимать, что мы синтезируем микрокосм и макрокосм. И по законам физики в нашем микрокосме, то есть в теле, громадное пространство. И учёные говорят, что между ядрами наших атомов расстояние больше, чем между ближайшими звездами – солнцем и ближайшей звездой к нам... 
Так вот, наше внутреннее пространство между ядрами атомов имеет громадный внутренний потенциал. Оно большое. Это «микрокосм» называется. Поэтому солнце сравнивают, кстати, с атомной структурой. Ядро солнца и частицы – планеты, бегающие вокруг. В принципе. 
Отсюда – атомная структура Человека планирования пятой расы. И когда мы говорим о множестве Частей – это не абстракция, а это конкретное заполнение слоями субъядерности, вот слоями внутреннего пространства микрокосма каждого из нас между ядрами ближайших атомов. 
Вот представьте: ядро одного атома, ядро другого атома. Ну, школьную программу проходили? И между ними возникает 4096 слоёв субъядерности. На первом этапе. При вашем развитии вы получаете Права Созидания, называемые Посвящениями, Начала Творения, называемые Статусами, и пошли по списку. И эти слои уплотняются, и между ядрами атомов появляются, ну, в перспективе, если докажем, ещё плюс 8 тысяч слоев. То есть всего Материя Метагалактики между ядрами атомов фиксирует в нас 16384 слоя микрокосма в выражении и отражении макрокосма, то есть Метагалактики ФА. 
И тогда если мы сорганизуемся гуманитарно собою микрокосмически с макрокосмом, который мы называем Метагалактикой ФА, где Метагалактика имеет границы самоорганизации в виде громадной сферы вокруг космоса. Это и космологически подтверждают учёные, как они видят. И мы так же видим. И при вот этой самоорганизации микрокосма внутри и макрокосма снаружи вот эта субъядерность в нас начинает постепенно работать между ядрами атома, и мы начинаем осваивать Реальности, материальные Реальности Материи. 
Только у нас в голове почему-то материальные Реальности – это грубо (стучит по полу), физически вот так: «О! это материя». Но когда мы доходим до тонких видов Материи, мы почему-то это Материей не называем. Хотя любые ядерные процессы в атомно-молекулярных, химических и иных там физиках – это тоже Материя. Ядерные процессы атомной станции – они дают нам вполне себе материальную энергию. 
Вот у нас сейчас светит зал – извините, это может работать Воронежская атомная станция недалеко от Москвы. Ну, 400 километров. Она дает энергию по проводам, и у нас все светит. Но это же ядерная реакция, мы её физически не видим. Но это Материя. Может быть, не только Воронежская. Тут несколько атомных станций более-менее недалеко от Москвы. 
Так вот, то же самое в нашей субъядерности. Есть ядра атомов, а каждое ядро – это ещё и сгусток Огня, как мы с вами по Стандартам Синтеза знаем. Да, там ученые спорят – кварки, всё остальное. Но в глубине всё равно идёт сгусток Огня. Они ещё не дошли до него, но исследования в ту сторону идут. Дойдут. Мы как Философы должны заложить перспективу, чтобы они дошли и нашли это. 
И вот этот сгусток Огня стягивает вот эту субъядерность слоёв между двумя атомами. Я специально говорю, чтобы вы представили, чтобы не было абстракций. Это не отменяет восхождения. Это наоборот – знание даёт для этого восхождения. 
И когда вот эти 4 тысячи слоев у вас устанавливаются, Реальности Метагалактики фиксируются не абстрактно на вас. Некоторые представляют – вот сюда (показывает на лоб). Да вы что! Да наша кожа столько не выдержит. Сгорит. Она от солнца сгорает летом, а от 4-х тысяч…. Нереально это. 
А устанавливались слои между ядрами атомов внутри нас. И проблема была в расширении слоёв. В предыдущей эпохе мы имели 7 Планов, то есть 7 слоев. Отсюда 7 бит информации усваивала наша нервная система. И эти слои были характеристикой материи Солнечной системы. У подготовленных Учеников эти слои расширялись на 8 Планов, 9 Планов, максимум 13 Планов Солнечной системы. Отсюда знаменитый символизм: 12 апостолов Христа плюс… он вообще-то 13-й. Ну, 13-й вообще-то. А для многих это страшное число – 13. Это от того, что Христос на кресте повисел? Или почему? Анекдот в этом. И 13 – это Дом Отца Солнечный. 
Смысл Дома Отца не в том, что это здание и Дом Отца только, а смысл в том, что это сфера самоорганизации вокруг громадного вида Материи. И сфера вокруг солнечной системы вообще-то называется Домом Отца. Вот вообразите: Дом Отца – это не здание только стоящее! Есть и здание, вполне с Отцом, да? Вопрос в другом: что вначале вокруг Материи солнечной системы есть сфера самоорганизации. И древние люди, не зная, как это называют, называли Домом Отца. Дом – это сфера.
То же самое – вокруг нашего тела есть сфера ИВДИВО каждого, это тоже Дом. И концентрируясь этой сферой ИВДИВО каждого в нас, концентрация сферы идёт на что? – на вот этот микрокосм, на ядра атомов, даже частиц в нас и вот на организацию вот этих слоёв Реальности, в данном случае Метагалактики.
Если б мы были в предыдущей эпохе и по стандартам предыдущих реализаций Человека, то внутри между атомами у нас было бы семь плановых слоёв. И соответственно какое качество субъядерности вот этих Планов, так и развивалось наше тело. Поэтому оно могло структурироваться и быть тяжёлым. Соответственно, эта субъядерность вызывает и соответствующий Огонь взаимодействия субъядерности, и соответствующий Дух, и соответствующий Свет, и соответствующую Энергию.
То есть здесь вопрос не только Дух как абстрактный носитель, а есть ещё и Дух как конкретный носитель субъядерности в нас. Дух, как конкретный носитель – это организация субъядерностей между собою. Понимаете?!
И качество Духа – это повышение качества самоорганизации субъядерности.
Качество Огня – это повышение качества собственно субъядерности.
Качество Света – это повышение скорости субъядерности, как множества ядер между собою.
Качество Энергии – это энергоёмкость, то есть некий заряд, некая пассионарность, которая в этой субъядерности присуща.
Поэтому мы вызываем не только какие-то абстрактные, а вполне конкретные реалии в нашем теле. Понятно, что не все способны это замечать, но, извините, мы с вами и тренируемся для того, чтобы это получилось, да?...
Ядра, слои. И принцип состоял в том, чтоб из семи Планов Планеты Земля 5-й расы, ну, предыдущей эпохи, или 13-ти солнечной системы мы, развиваясь много лет, из этого планирования перешли на 4096 сегодняшних, по Частям! А если добавляются Посвящения, Статусы плюс к этому, – сейчас пойдём за этим, – то этих слоёв должно стать 16 000. Чем больше слоёв, тем качественнее организовано Тело, тем больше фиксация Огня, Духа, Света, Энергии, субъядерности, формы Частей формой Тела, содержательности этим и поля, которое эманирует от каждой Части каждым из нас. Увидели? 
И вот это мы синтезируем между собой, и получается что? Вполне себе Синтез. То есть это объективный даже процесс. Но сделать-то мы должны это субъективно и понимать должны субъективно. И от того, какое качество атомно-молекулярных связей у нас, такое качество клеток, которые эти атомно-молекулярные связи усваивают.
Напоминаю: генетика – это на уровне атомно-молекулярных эманаций. Вообще-то некоторые говорят: «Эманации ты откуда взял там?» У нас есть тут люди, которые это у меня спрашивали. Ха, ребята, а генетика, у нас что делает? Гены что в нашем теле делают? – Вообще-то эманируют. Есть такое понятие – поле генов, которые создаются в нашем теле, и излучениями генов и генетических основ наше тело поддерживается. Более того, эти излучения изучаются. Я могу сослаться на академика Казначеева Новосибирской академии наук. Я научно сейчас. Другие материалы вы сами начитаетесь. Я без шуток! Я читал эти материалы. Он изучал, он доказывает, что это идут излучения. Я специально говорю об академике, потому что попроще скажешь – не все поверят. Это одно из знаменитых светил советской, а потом ещё и российской науки. Извиняйте. Самые знаменитые труды в мире. Ну, я понимаю, что в определённой специфике. Поэтому это не теоретические эманации непонятные чего, а это эманации, которые, извините, учёные изучают на уровне генетики с разными спецификациями. Книжки впускают на эту тему. Я труды его читал.
Поэтому кроме абстрактных эманаций «вот всё эманирует какими-то полями» мы можем представить конкретные эманации – генетика. И ваши клетки обязательно эманирующие генетические основания свои, извините, создают эманации. А если между ядрами у вас плотные слои субъядерности разных Реальностей Метагалактики, то эти ядра впитывают эти 4 000 слоев, по закону «всё во всём» каждое ядро усиляется в 4096 раз. Ваши эманации после этого усиляются? Да однозначно. Если мы выдерживаем этот микрокосм собою, наша генетика усиляет свою силу эманаций? Да однозначно.
Некоторые говорят: «Та, вот, генетика, с чего она там метагалактически будет эманировать?!» Ребята, антропный принцип, наука: «вся Вселенная творит нас». А что такое Вселенная? – Космос. Это первый вид космоса. У нас Вселенная – второй вид. Физика, Вселенная, Звёздновселенскость, да? – это два. Метагалактика – 16. Ну, два – ведь это эфир. А эфир по двойке – это гены, у нас вторая система – это гены – Вселенскость. Поэтому когда мы эманируем, включаются гены, мы эманируем вселенскостью. Но это не значит, что это нельзя выразить Метагалактику в целом. То есть Вселенная – это всего лишь один из слоёв Метагалактики, эфирный.
Но и Планета Земля имеет разные слои: физический слой, эфирный слой, астральный слой. Теорию эфира современная наука пытается найти. Можно сказать космологически: теория эфира для Планеты Земля является теорией Вселенскости для Метагалактики. Ну, как бы, «эфир» ближе звучит к телу, поэтому приятней. Но в принципе это теория Вселенскости. И они говорят о теории единого поля – эфира. Это ещё сто лет назад заявили, поэтому сейчас просто продолжается это.
А если по-другому сказать: теория единого поля эфира, или теория единого поля Вселенной? И анекдот знаете в чём? Если говоришь с учёными и говоришь: «теория единого поля эфира», они говорят: «Да, да, мы пытаемся на это выйти». А говоришь: «теория единого поля Вселенной» – глаза расширяются, на выкате уже: «Ты что несёшь? Мы только об эфире, какая Вселенная?» И от масштаба их начинает давить, они напрягаются.
А ты сказал, то же самое! Только «эфир» – планетарная мысль, масштаб мысли планетарный, вот отсюда Мышление, – масштаб нужен! А «Вселенскость» – это масштаб мысли Метагалактический. В Метагалактике Вселенная – это эфир, понимаете, – эфир. И если наш эфир – это генетика, то и в Метагалактике Вселенная – это что? – генетика. Это организация генетических оснований Метагалактической жизни биологических существ.
Во, смотрите, у многих из вас наконец-таки старьё иллюзий рушится просто.
Внимание! Я много лет на Синтезах эти фрагменты рассказывал, просто на Съезде мы всё объединяем, синтезируем. Вам интересно некоторым не потому что я новое рассказываю, а потому что всё вместе это, наконец-то картинка складывается. Знаете, как говорят, «пазлы сложились». Ну, «пазлы» – это не очень хорошо, лучше «картинка» сложилась. Понятно, о чём?
Я без шуток! И вы должны так мыслить, иначе мы потеряем нить связи. У нас синтез знания и веры. Но знание ведь должно быть! А то все говорят: «синтез знания и веры», а что вы знаете? То, что вы в это верите – ладно. Ну, вы в это верите, а во что вы верите? Если нет знаний – фанатизм рождается? Но это бред! Тогда мы ни к чему не дойдём, ещё и Философы Синтеза – да? – синтезировать-то нечего.
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Не-не, выше знаний то же есть более высокие выражения. Да, содержание как знание, Наука – 10. Потом форма – Психодинамика, потом субъядерность – образование, Высшая Школа. Субъядерность! Внимание! Чем занимается образование? Сейчас будете смеяться. Вводит новую субъядерность в тело Человека. Чем? А дальше смешно – образующими силами. Правда, трудно поверить?
Без слова «субъядерность». У меня был эксперимент в образовании, где мы в учащихся развёртывали планетарно-образующие силы (в зале чихнули), – спасибо, точно. Мы тогда не знали о субъядерности как принципе, мы ещё маленькие были. Внимание! У нас специфика образованности учащихся при одном и том же материале, – ну там математика, русский язык, то есть стандарты никто не отменял, – повышалась на порядок. К нам приезжали комиссии, разговаривали с учащимися. Они не понимали, откуда учащиеся становятся такими умными, изучая тот же материал.
У них была проблема. Они изучали методики математики, а у нас те же самые методики, у нас принцип был другой. Мы строили не на изменении методики предмета, а на углублении специфики учащегося, усваивающего этот предмет. И педагоги просто настраивались на образующие силы и образ-тип учащегося этими силами при той же методики образования. За два-три года человек полностью, учащийся, отстраивался, и шло «сумасшествие»: у нас результаты хорошие, родители от лицея в кайфе. Они видят, что учащийся не умел говорить – начал, что-то не понимал – начал. Результат видят, а методика та же самая. Но раз учащийся вырос, он глубже понимает, значит, тот же самый предмет он начинает уже применять – как? – глубоко. И это зависело не от методики предмета, как сейчас пытаются в школах сделать, это неправильный путь, – а зависело от методики организации самого учащегося, но образующими силами. Высшая Школа, субъядерность.
Уже потом мы поняли, – но это уже с вами, со взрослыми, когда эксперимент в лицее закрыли, – что сила имеет эффект – субъядерность, как атомы, молекулы, огнеобраз. И мы, получается, вводили в учащихся более высокие потоки субъядерности, но тогда Планеты. Мы так и говорили: «планетарно-образующие силы», это у нас в научных текстах, статьях осталось. Теперь мы перешли на Метагалактические образующие силы. Но они вводят в нас свои потоки субъядерности, созидая эффект силы... Ну, силы, я понимаю, что это пять, да?
На всякий случай: в 5-й расе пять и четыре – было один манас – высший, низший. Поэтому в 5-й расе у нас было всё объединено в 90-е годы, это сейчас у нас различилось. Сила, пять, причинность – высший манас; субъядерность, четыре – низший манас. И раньше это было одно, а сейчас это различение. Поэтому все на меня смотрят: «Какие силы? Какая субъядерность? Это разные вещи». Ребята, сейчас – разные вещи, мы в Метагалактике, а в 90-е годы, где у меня был эксперимент, и мы были, извините, по парадигме 5-й расы: силы как высший манас, – сейчас это причинность, – и субъядерность как низший манас, – сейчас это ментальность, – был один манасический План жизни. И для нас это было одно, а сейчас это два разных явления. Чувствуете разницу? Я специально это сказал.
И вот из планетарного масштаба жизни, – и люди сейчас продолжают манасичить одним: силами и субъядерностью смешанно, они их не различают, – мы переходим на Метагалактический масштаб жизни, где силы и субъядерность – это разные явления. И как только это становится разными явлениями, сила не бьёт тебя по голове пассионарностью, – ты её попробуй выдержи, ну, как электрический ток в розетке, – это сила, это сила, это моща! А мы с вами усваиваем субъядерность как слои между ядрами. 4096 слоёв субъядерности разных Частей, разных эманаций. Мы усваиваем, потом научаемся ими организовываться и входим в образующую силу.
Так вот, образование (Высшая Школа) – это ещё усвоение Субъядерности, а дальше будем смеяться: с записью информации, то бишь знаний этой субъядерностью.
Чтоб не было иллюзий, учёные сейчас разрабатывают квантовый компьютер, где информация и знания записываются на квантах. Квант – это мельчайшая частица с ядром, естественно, внутри, субъядерность мельчайшей частицы. Только кроме квантов есть кванты, есть кварки, там по списку, что только нету: меоны, мезоны и пошли бегать, по этому всему делу. Поэтому лучше назвать «субъядерность» и не мучится отдельными названиями, неизвестно, что сработает.
А! С одним физиком поговорил: «Да, вот, вы там: субъядерность, много реальностей, что это такое? Чепуха какая-то, простая чепуха». Я говорю: «Сколько у вас названий элементарных частиц?» Он говорит: «Ой, несколько тысяч». 
Одно название элементарной частицы – одна Реальность. У нас с вами 4 000 Реальностей. Уверяю вас, в физике на сегодня 4 000 названий элементарных частиц ещё нет.
Теперь представляем: от каждой Реальности на нас фиксируется отдельная элементарная частица. Для учёных это общий слой, смесь всех частиц, потому что они видят просто частицы. Но они не видят спецификацию этих частиц разными Реальностями, разными мерностями. Мюон – одна мерность, мезон – другая мерность, кварк – третья мерность, квант – четвёртая мерность. Реальности кванта и кварка разные. Если мы разберём это как разные Реальности, то, мягко говоря, мы будем спокойно ещё совпадать и с парадигмой физики. Но тогда мы, извините, структурируем это, иерархизируем это и будем нормально объясняться.
А то у некоторых учёных: «Эта частица возникает на несколько секунд, потом исчезает, откуда пришла – не знаем, куда ушла – не знаем, может, возникла с нуля, может быть, ушла вообще в ноль». А в принципе могла и пролететь из другой мерности в нашу мерность и вернуться в другую мерность. Есть такой полёт, знаете, вниз параболой и вверх. И учёные ловят низ параболы в нашей 3-мерности и говорят: «Частица – не понятно откуда возникла, сверху так (изображает движение сверху вниз) – «фью» – и не понятно куда ушла – «фью». И этот кусочек поймали внизу – «ой» – и кайфуют, её назвали так-то. Но так и говорят: «Не понятно откуда пришла, не понятно куда ушла». Но если мы введём парадигму Реальностей и распознаем все эти субъядерности слоями, и поназываем их правильно с учётом там мерности и других характеристик, заложенных в этих частицах, то у нас физика просто поменяется с химией.
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Я просто отшокировал на одном Синтезе. Таблицу Менделеева помните? Помните. Что такое валентность – знаете? Знаете. Кладём таблицу Менделеева горизонтально. И представляем, что вся таблица Менделеева со всеми частицами – это валентность, всё хорошо, но это чистая физика. Почему? Потому что там ядро, а вокруг бегает одна частица, это валентность, две частицы, три частицы, валентность. Ядро – это сгусток Огня. В 3-мерности – это три сгустка Огня. Ядро, таблица Менделеева.
А теперь представьте вторую таблицу Менделеева на эфире, – первую оставляем на физике, – ту же самую, но где в ядре четыре сгустка Огня, но тоже по одной частице бегает вокруг – и получаем материалы эфира.
Потом поднимаем ту же таблицу Менделеева горизонтально на третий уровень, где в сгустках ядер пять сгустков Огня в ядре, где бегает одна и та же частица, две частицы, три частицы, но уже со сгустком пяти, и получаем 5-мерную таблицу Менделеева астрала.
Потом таблицу Менделеева поднимаем на четвёртый слой и уровень Материи, где в ядре имеет шесть сгустков Огня, но также бегает одна частица, две, три. То есть вещества те же самые. Наука у нас иногда вещественна, туповата немного, ну в принципе правильно, полезная штука, и через это надо пройти. И у нас шесть сгустков Огня в одном ядре, и получается таблица Менделеева ментала.
Чтоб с ума не сходили, некоторые говорят: «Что ты там за фантастику несёшь?» У нас сейчас идут исследования в США пока, – я думаю, и в России, только здесь меньше публикаций, – где информацию пытаются записать 5-мерно, они так и называют: «5-мерно». А математики решают задачи 11-мерные. Уже. Извините, это 11 таблиц Менделеева друг на друге. Это 11 видов вещества. Я даже могу сказать, почему они 11-мерные решают задачи. Никто не догадался? Мы на Синтезе это проходили.
Ну, у нас 3-мерность – физика, один плюс два. Значит, девять плюс два, 9-планово. А 9-й План – это манас солнечной системы, то есть ментал солнечной системы. Мозги работают в масштабах солнечной системы. Манас – планирование такое.
Это вот мы стяжали Планы Творения, это чтоб наши мозги не работали в ограниченном режиме Планеты или солнечной системы. Ну, мы же о Мышлении?! Философы. Вопрос, каким масштабом твоё мышление работает. Нет масштаба – нет исследований, нет развития – туповатенько как-то.
Я не гарантирую, что все так мыслят. Если все так мыслят, нам не зачем было бы здесь собираться, прикол-то в этом, не интересно бы было, а так как все так не мыслят, вы здесь, рассуждаем. Идея представляется, что разные таблицы Менделеева, пускай одиннадцать, вы представляете – одиннадцать видов материалов физико-химических разных видов материи! Представляете, как изменятся материалы эти! Вот это же пластик (указывает на микрофон), в принципе материал, который завод произвел химическим способом. Всё от химии. Как изменится наша жизнь, если эти материалы войдут в нашу жизнь. Просто смена ядерной жизни. Скажете: а как это сделать? – Просто должен быть человек, который это воспринимает и соображает так, и тогда он найдёт, как это сделать. Пока он не соображает и не воспринимает, он не найдёт, как это сделать. 
То есть материалы изобретает человек, а не они сами, как камни, с неба падают, правильно? И даже если они сами падают, то надо изучить, что там падает… То есть человек соображает, отсюда у нас, извините, позиция наблюдателя науки. Какой я, такую материю я и исследую, и материя на меня реагирует, какой я. Это позиция наблюдателя науки, значит, если я как человек науки стал другим, моя позиция наблюдателя науки поменялась, а значит, материя, которую я исследую – что? – начинает видиться по-другому. Она не поменялась, быть может, материя, но мои взгляды на нее – что? – однозначно поменялись, потому что я тоже поменялся. И тогда на мою позицию наблюдателя я поменялся, материя тоже видится по-другому, и иллюзий здесь строить не надо. 
Есть тексты учеников предыдущих столетий, той же Ани Безант, той же Блаватской, Алисы Бейли, кстати, которая там техническую структуру солнечной системы описала, никто понять не может: «С ума сошла, где она такое взяла?» Ребята, а вы видите физику солнечной системы? А никогда не хотели посмотреть на солнечную систему эфира? А астрала солнечная система? То есть если посмотреть на солнечную систему не трёхмерно, а четырёхмерно, – сейчас будете смеяться, – она будет уже чуть другая. Если пятимерно посмотреть, мы вообще новые планеты найдем, – я без шуток, – такие пятимерные, не трёхмерные. В трёхмерности их нет. Но сила тяготения на нашей вполне трёхмерной планете действует. А уж если мы посмотрим на это пятимерно, ментально, у некоторых из вас на голове волосы дыбом встанут, насколько населена наша солнечная система, пока ещё не существами, до них пока ещё не добрались, чисто вот объектами Реальности солнечной. Ну, у нас взгляд просто такой, трёхмерный. 
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И вот когда мы, – я не отвлёкся, – мы насыщаем между нашими ядрами наш микрокосмос слоями и усваиваем, организуясь Частями, мы взращиваем сами себя в более высокую организацию человека. Ведь мы идём в космос, значит нам надо микрокосм нашего человека выравнять с макрокосмом. И даже могу вам подсказать, чем мы занимаемся, – Циолковский как философ русского космизма, украинцы, русские, это не национализм, извините, ваш Сковорода, академия Сковороды в Киеве – одна из высочайших учебных заведений – это тоже философ русского космизма. Сейчас об этом стараются не говорить, но, когда я был в Киеве, мне спокойно об этом говорили в прошлые годы, но Независимой Украины, я жил на этой территории некоторое время. Он философ русского космизма, официально в текстах. Только сейчас эти тексты особо стараются не публиковать. Хорошо, украинский космизм, согласен, Сковорода – представитель украинского космизма, я понимаю, что в шутку, но хоть так вот называйте, главное, чтобы в Метагалактику шли. Понятно, да?
И вот теперь представляем, что эти слои микрокосма должны у нас развиваться в макрокосм. Но Циолковский как представитель этой философии построил ракеты и начал их двигать, его называли чудаком, но сейчас ракеты летают туда. А раньше, для столетней давности, всего лишь столетней давности, это было полное сумасшествие, что какая-то там «сигара» вылетает в какой-то космос. Но ведь, – внимание, – сейчас самое важное – это технологический процесс, ракета – это техника, машина. А где гуманитарный процесс выхода в космос? Циолковский заявил, что мы должны выйти «из люльки» в космос. У меня хитрый вопрос возникал, когда я это читал, давно: что, выпасть из люльки? 
Я человек практичный, я занимался разными вещами, начал думать: как из люльки выйти? Встать, выйти из люльки. Встать, выйдя из люльки – ты где окажешься, чтобы быть в космосе? Если ты выпадешь из люльки – опять планета. Вот вообразите: опять планета. Мне просто мама сказала, что я в детстве очень рано встал, испугав всех врачей. Они однажды зашли в квартиру, в комнату, где жили в общежитии, а я стою в люльке и почти её перевернул от счастья, что встал, – месяцев шесть было. Они меня – в охапку и к врачу, мама чуть с ума не сошла: так не встают. Врач сказал: «Нормально, это у вас бешеный ребёнок, привыкайте». (Смех). Хороший врач попался, иначе бы залечили просто: не вовремя встал! Это было в Сибири, сибиряк сразу понял: замёрз, встал, побежал, всё. (Смех) Всё просто было: общежитие советское же, всё для рабочих. 
Так вот, все то же самое, мама мне рассказывала, а потом я читаю Циолковского: «Надо встать в люльке и выйти в космос». (Смех) Я встал (делает шаг вправо) – космос. Воображение хорошее, представил, как я там лететь буду, глубоко, надолго, не хочется. Планета (делает шаг влево) – о, здесь поприличнее. Космос (делает шаг вправо), планета (шаг влево). Вы просто вообразите: как встать из люльки и выйти в космос? Не теоретически, а практически. 
Так вот, Циолковский, Королев и их последователи разработали технологию выхода в космос и тренируют космонавтов под технологию выхода в космос. Ничего плохого не имею, первый этап сделан, но, чтобы освоить космос, нужен гуманитарный процесс, чтобы выходя из люльки не падал в космос глупостью своею, а сорганизовывался с этим космосом своими Реальностями самоорганизации. И мы сейчас этим занимаемся. Мы из технологичности освоения космоса, которая нам нужна, переходим в гуманитарное освоение космоса, вот это наша практика сейчас была. 
Гуманитарность, кто не знает, – это гуманоидность, то есть человечность. Гуманитарность – это человечность. Вспоминайте, у нас есть Огонь Человечности, вспоминайте, потом будете прикалываться. Будем звать его Огнём гуманитарности. И в итоге с естественными науками вполне стыкуемся. 
Проблема в чём: учёные говорят – космонавты далеко не полетят, радиация будет на все влиять. Это значит, организация жизни и тело космонавта соответствует не космосу, а планете. Но если по логике, вся Вселенная созидала нас, а Вселенная – это космос и эфир космоса, то она заложила в нас что-то космическое, чтобы эта радиация на нас не влияла. И не органы у нас какие-то вырезали, чтобы куда-то лететь, – сейчас такие предложения у нас есть сумасшедшие, – а надо переструктурировать, знаете такое слово – переформатизация. По-другому скажу: перезагрузка телесного компьютера с планетарных программ на метагалактические, – так проще. 
Вот телесный компьютер – это гены. Компьютер – это мозги, учёные это так называют. А если перезагрузить мозги планетарные на метагалактические? А дальше анекдот: мы с вами этим занимаемся. 
Может, это звучит по-новому, но так, извините, чтобы это сделать, нужно новое, то, что по-старому сделать не получилось. Кроме ракеты, летающей в космос, ничего не предложили. Так вот, мы сейчас с вами даже не продолжатели Циолковского, мы разработали параллельную ветвь развития. Циолковский – ракетами, а мы с вами – гуманитарным, то есть человеческим подходом вышли в космос. 
Вы скажете: тело пока на планете? – Если бы тело неподготовленное вышло в космос, его порвало бы на кусочки. Мы с вами тренируемся другим телом, выходя к Отцу по Реальностям, которое, мягко говоря, уже ходит вообще-то по космосу. Давайте испугаемся! Ходя по Реальностям Метагалактики, вы ходите по другим мерностям материального космоса! А мы с вами просто живём в первой мерности физически материального космоса на Планете Земля, – давайте так попроживаем. И всё, у нас всё стыкуетсятся тогда и тогда будет проще. 

[bookmark: _Toc495337111]Практичность Философии Синтеза

Я специально это так рассказываю, мы должны иногда отходить от наших иллюзорных форм, то, что навыдумал, и попробуйте увидеть в этом практичность действий. Практичность действий – это Огонь Практик, Огонь Практик – это Человек Метагалактики ФА. Значит, чтобы быть Человеком Метагалактики ФА, мы должны всё видеть как? – Практично. 
Знаете, в чём анекдот? Ко многим подходишь: «Что такое практика?» – «О, практика, я тут делаю практику». Огонь Практик – это не когда ты делаешь практику, а когда ты вначале практичный. Знаете, вы по жизни практичны или безалаберны? По-другому скажу: вы получили зарплату, она всегда ограничена, сколько бы ты ни получил – не хватит. Вы её практично будете тратить или абы как? Если абы как, через неделю нужно занимать деньги, чтобы выжить, или залазить в свои накопления. А если вы практично это тратите, как бы, хватает до следующей зарплаты – это я попроще. У кого много – то же самое: не туда вложишь – будет мало. 
Так вот, Метагалактика ФА – это Огонь Практик как практичность твоих действий тем ресурсом, которым владеешь. Так вот, человек, зарплата – это один из ресурсов твоего владения. Человек Метагалактики ФА живёт практичностью, он практичен донельзя. И самое страшное, почему нас не все понимают – даже в одухотворённости и вдохновенности мы находим практичность! 
Пример. «Ты вдохновился? Вдохновился, молодец. В какую следующую Реальность перешёл?» Вдохновение – раз – и упало. – «Я вдохновился, у меня новые мысли пошли!» – «А, ты перешёл на ментал, хорошо». – «Господи, да я же вдохновился!» – «Вдохновляйся, вдохновляйся, я просто понял, чем вдохновился – мыслями, менталом, давай». – «У меня идея!» – «Атма. Ты вдохновился атмой. А если ты выше атмы, расскажи, чем. Что Дух тебе этот принёс? Ничего не принёс – ты не вдохновился. Но если бы ты вдохновился, Дух чего-то бы тебе принёс». – «Я чувством вдохновился!» – «Астрал». – «Я силой вдохновился, у меня сила Духа!» – «Причина». – «У меня новая суть!» – «Буддичность».
Это уже практичность Человека Метагалактики ФА, когда не абстрактно вдохновился, не зная, чем и пошёл, не зная, куда. Чаще всего так и происходит из предыдущих подготовок: «Ты куда идёшь?» – «В пути…» – «Куда?» – «А главное – идти… Я вдохновляюсь Духом!» – «Каким?» – «Святым!» – «Зачем? Чем он свят?» – «Как чем он свят? Он святой Дух!» 
Чем он свят? Вы понимаете разницу? Можно назвать святым Духом, но не обязательно, что он святой, просто его так назвали. Нет, есть святой Дух, но чем он свят? Свят – это свет, свет – это записи мудрости, значит – это мудрый Дух… Му…(смеется) Чем он свят? Я не буду дальше шутить – это уже на грани фола, могут в ереси признать! Если ты не знаешь, чем он свят, ты просто… Ну а дальше уже вполне по-русски, там пять букв есть ещё. На букву «М». Мудрый или не мудрый? Это очень интересно. Если ты не с той святостью сошёлся, то ты не туда попал! 
А если это свят, свет, святой Дух, то, извините, у нас в каждой Реальности свой Свет. Если мы определяем, откуда Свет, тогда мы понимаем, откуда Дух, и тогда это Дух: разных Планов, разных Присутствий, разных Реальностей, то есть разного Света! Свет – это скорость и мудрость, значит, этот Дух с разной скоростью. То есть святой Дух – с более высокой скоростью света и глубиной мудрости, чем тот, которым ты пользовался до этого. И опять: подобное притягивает подобное. Видите – практичность. 
Внимание, это не отменяет, что мы должны вдохновиться этим – это вера, которая не отменяет, что мы этим должны вдохновиться. Если не вдохновишься, ты это не примешь, поэтому этим Духом надо вдохновиться, чтобы его принять. Но при этом, зная, сообразить из какой Реальности этот Дух. Зачем? Номер Реальности, из которой Дух этот пойдёт. У обычного христианина, мусульманина – святой Дух вошёл и все. 
Я одного просто спросил: «Вошёл?» – «Вошёл». – «Куда пошёл?» – Он: «Как куда пошёл, во мне!» – Я говорю: «Если он вошёл, то может пройти насквозь, и у тебя масса дырочек, откуда выйдет». – Он: «Не оскорбляй святой Дух!» – Я: «Из ушей пойдёт, я имел ввиду!» 
Звук сопоставим с Духом! Молитва, муэтдин поющий, да? Кто-то даже потерялся, бедный. Если он пришёл, то он куда-то должен прийти, если ты знаешь, куда. У христианина – в развитие Души, у мусульманина сложнее, они развивают Сердце, но не все это знают. Так, святой Дух христианина развивает Душу, святой Дух мусульманина развивает Сердце. Согласен. Тогда отправляй ты его в Сердце или Душу, а ты его во всё тело. Да, тело насытилось и стало зависимым только от Души. К сожалению, тело у христиан зависимо от Души, у мусульман тело зависимо от Сердца. Зависимо. И только те, сильно подготовленные, преодолевают эту зависимость. Никогда не думали, что тело может зависеть от Частей? Это болезнь. У буддистов тело зависит от Сознания.
У эзотериков тело зависит от атмы. Стоять, сидеть, лежать в лотосе. Лежишь, когда не видишь, сидишь, когда пытаешься видеть, стоишь, когда нормально пользуешься. Я без шуток – эзотеризм в этом. Просто атмой никто не занимался, ибо атма – это крепость и тело. И слово «эзотеризм» в предыдущие десятилетия возникло не потому, что это эзотерики крутые, эзо – тайна. Тайна вообще-то была Духом, потому что вершина всего в пятой расе был Дух. Если мы говорим: эзо-тера, «терра» – территория, то территория чего? Тайна – эзо, – территория тайны. Какой тайны территория? Кто занимается территорией? Господа, кто занимается территорией? – Дух. Почему? Потому что он занимается пространством. Стандарт Синтеза. Терра – это пространство. 
В итоге эзотеризм – это попытка выйти, – сейчас будете смеяться, – в атму. Потому что по пятой расе буддизм осваивал сознание, христианство осваивало Душу, астрал. А в атму никто не ползал, и была попытка выйти в Сатори, освоить атму, «эзотера» – территория Духом, – перевожу на русский язык. Поэтому мы с вами отказались от эзотеризма, потому что территорий Духа много, можно потеряться, перешли на Огонь. Тайны нет! Мы спокойно с вами стоим в лотосе. 
Эзотерик приходит и говорит: «Ну ты с ума сошёл, нельзя так практично!» – Я говорю: «Почему? А кто запрещал? Ты практику делаешь в йоге?» – «Делаю». – «Значит, ты практичен. Значит, нам это рекомендовали, давайте думать практично». – «В философии нельзя практично, нет практической философии!» – Я говорю: «Почему? Это же хорошо». «Не было». – «Да, не было, теперь будет».
Смотрите, какие мы молодцы – у нас есть. Раньше не было, а у нас есть. Новый путь, инновации. 
Ко мне тут с проверкой приходили: «Чем вы занимаетесь?» – «Инновациями». – «Где?» – «В философии». 
Инновации в медицине – это понятно, инновации в технике – понятно. Инновации в философии! Тут заикание какое-то, но в принципе-то я прав, все требуют инновации. А что, в гуманитарной сфере не должно быть? В Большом театре поставили новый спектакль – инновация, новый спектакль по старой знаменитой пьесе, но в балете этого никогда не было. 
Так вот мы как Философы Синтеза, – я специально это говорю, – мы занимаемся с вами инновациями в философии. 
Это я с юристами разговаривал. «Что это у вас такое название: «Метагалактический центр»?» – Я говорю: «Инновация. У всех нет, у нас есть. Вы первая, которая это поняли». Она больше мне вопросов не задавала, она всё поняла. Это инновация, нормально. Правительство требует инновации, мы – Метагалактический Центр. Если вы так не говорите, вас не понимают. 
Я, правда, в партии так сказал. «Какую вы партию создаете?» – «Инновационную». Нас начали бояться (смех в зале), потому что от инновационной партии неизвестно, что ждать. Вот от Центра – понятно, это так, процесс, а партия – это вот слишком уж, слишком непонятно. Поэтому Метагалактический Центр у нас зарегистрирован, партия пока ещё пытается регистрироваться. Не везде, не везде…(микрофон не срабатывает, смех в зале), шутим, даже здесь инновации не проходят. Это мы расслабляемся после практики, чтобы усвоить.
Вот мы перешли на эту практичность, поэтому вот эти слои внутри и самоорганизация в нас – это не абстрактный процесс, он абстрактен для тех, кто не видит его. А это конкретная самоорганизация слоёв субъядерности между ядрами всех наших атомов, которые вызывают у нас 4096 Частей, рост их, развитие их соответствующими параметрами скорости Духа с Волей, скорости Света с Мудростью, Синтеза со Стандартами и возможностями собственно синтезировать эту Часть в некое Явление. И это вполне себе практичное явление. 
И сложность Философии Синтеза в том, что мы и вдохновляем, и практично это обсуждаем. А все привыкли вдохновляться иллюзиями, переться непонятно куда и не практичить, то есть не объяснять, что ты делаешь. И многим из вас даже немного напряжно вот на этом Съезде, потому что мы пытаемся всё объяснить, распознать, различить и практично применить. А мы с вами привыкли – мы приехали сюда вдохновляться. Чем? – Всем. Вдохновился, дальше что? – «Ну, я же вдохновился, хватит». А у нас – не хватит, ты вдохновился, применись этим и практично используй. Вот у многих из вас проблема Съезда в этом. А многие кайфуют от этого, потому что он практично это обсуждает. Вот это называется отойти от старого. 
В последней практике у нас и компактификация, и уход от старой ситуации, поэтому я попытался зажечь чуть-чуть нового. 
Поэтому у нас шестнадцать Организаций, и десятая из них – Наука. Мы должны научно смотреть на то, что происходит, в том числе учиться. Это, – внимание, – не учёные наши должны делать, а все. 
Вот смотрите, каждый из нас должен иметь шестнадцать взглядов, и тогда мы Философы, и десятый из них – научный. Так как вчера была конференция Науки, я сейчас продолжу научный взгляд, но можно так же поговорить психодинамическим взглядом, образовательным взглядом Высшей Школы, ну и по списку. 
Услышьте: каждый из вас должен стараться овладеть шестнадцатью взглядами. И наши шестнадцать Организаций – это не «ты занимаешься только тем или тем», а ты развиваешься шестнадцатью этими направлениями, чтобы быть гармоничным Человеком Метагалактики. 
Если Человек Планеты Земля одно направление взял – только учёный – и попёр, и забыл о себе, то Человек Метагалактики должен быть разнообразный. Я научился этому в советском человеке. Чем отличалась советская система образования? – она строила человечность, разнообразие человека, поэтому куда бы ни пошёл, везде научен, смог сделать. А другие системы были линейно однообразны, и в итоге человек переходил в другую сферу и не мог ничего сделать, терялся. Советская система тоже не панацея от всего, Советский союз гакнулся, а люди не смогли перейти в иную сферу, хотя их образовывали для этого, поэтому здесь не панацея от всех бед. Но мы с вами должны быть разнообразны, если вы упрётесь только в науку, вы будете только на десятке, пятнадцать пропустите, не вариант, развития не будет.
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Ладно, у нас сейчас практика, пожалуйста, не выходим, собираемся. Два слова, поприкалываемся. Вначале было слово, правильно? – правильно. 
Я в практике сказал одно слово, помните: «стратегическое управление», сокращённо – СУ. Вот русские умеют, наверное, называть самолёты. У нас – СУ. Я понимаю, что это КБ Сухого, всё, но сокращённо это СУ. Это очень знаменитый самолёт России – СУ, – кто не знает. Стратегическое управление. Как назовёшь телегу, так она и летать будет. Правда, хорошо летает? Другое название русского самолета – МиГ. Миг – и ты его потом не нашёл на небе. Это самолет, идущий на освоение времени. Миг – это время, это единица времени. Другими словами, эти технологии тянут название этого самолета в освоении временных параметров. Правда, классно? Как назовешь, так и…. Ну, это вот вроде старое название, все прикалываются, устарело, старое. Новый самолет назвали: МС. Я как только увидел название, сразу понял – наше – Метагалактическая самоорганизация – МС. Нет, на эту букву можно все что угодно, в принципе, связать. Но ведь если правильно связано, это ж помогает развивать проект. Предыдущий вариант самолета: Суперджет. Джи – это космическая энергия, ци – это планетарная энергия, жизнь. Супер – у нас, оказывается, есть Суперметагалактика, 13-я по уровню. Суперджи, джет. Джет – это естественное название, да? Ладно, он называется СС-100. Не 60, не 80, не 150 или 120, почему-то все аббревиатуру 100 используют. Может быть, там с мотором что-то, но… Правда, вот так смыслы стягиваются?
Это параллельно с нами, когда мы эманируем метагалактичность, у конструкторов возникает название, как это назвать, – новых самолетов. Но ведь работает. 
(Из зала: – Последний вообще ПАК ФА назван).
Да, а последний назван ПАК ФА, я к этому шёл. Видите, знают. Самый последний уровень самолета, пятого уровня поколения – ПАК ФА – упакованное ФА в самолете. Я как только первый раз услышал, начал вообще прикалываться. А вот теперь скажите, что русская нация не ловит тенденции. Чтоб вы поняли, как всё серьёзно.
Украинцы, пожалуйста, не обижайтесь, я за вас, у меня отец украинец. Но печальные известия, печальные известия. На Украине неделю назад закрыли концерн «Антонов». Это очень знаменитые, самые громадные самолеты в мире, самые громадные, очень печальное известие. Это уникальные конструкции самолетов. 
Ну да, они там продали проекты китайцам, но проблема не в этом. АН-26, АН-148. А АН – это символ. Переводим на метагалактический язык: жизнь. АН – это «жизнь» по Метагалактике. Украинцы себе жизнь закрыли. Нет, в воздушном пространстве, но символизм сработал. Не хочу обижать украинцев. Эти заводы перевели в оборонку, в сервис Украины, то есть оборонными стали, потому что там оборонные самолеты будут конструироваться, но концерн АН, Антонов – это жизнь. АН-24 или 26 – это знаменитейший самолет, мировой, один из самых массовых. Это жизнь. Поэтому был АН, который был «Мрией», «мечтой жизни» по-украински, это самый громадный самолет – «Мрия». И закрыли жизнь сами себе. Зачем? Понятно, что он плохо работает, понятно, что там были сложности, он слишком был интегрирован с Россией, интеграция пропала, не складывается. Но АН – это закрытие жизни. Ну, теперь… Это я, украинцы, намекаю вам, что из этого надо выкрутиться. Не к тому, что вот на этом надо засесть. Я не гарантирую, что это возродится, – у нас тоже в России полно самолетов, которые пропали, я имею в виду, пытаются восстановить конструкцию, – а в том, что нам плохой посыл сделали, а теперь украинскую нацию ещё из этого надо вытянуть. Господа украинцы, у вас дополнительное задание. Это я прям перед Съездом узнал, сообщение информационное. Не хорошо. Понятно, да?
Вот так мы ловим знаки: на что нацеливать развитие нации. Видите, как я вас расстроил? Вы так радовались новым названиям и опечалились закрытием. Я тоже печалюсь. Великолепное КБ. И ещё неизвестно, кто это повторит в будущем. К сожалению, все повторения реплик на больших самолетах на сегодня пока неудачны. После КБ «Антонов» такую силу пока никто повторить не смог то, что они делали. Ни плохо, ни хорошо. И в России не смогли повторить, таких больших самолетов здесь пока не строят. ИЛ – он намного меньший по масштабам. ИЛ – тоже название специфическое. Практика. 
Чего мы о самолетах? Идя в космос, вначале надо освоить воздушную стихию. Я к чему? Ракеты в будущем тоже надо называть правильно. Как назовешь, туда и полетит. Вопрос в чем? Есть такое понятие – Слово Отца. Все думают, что оно абстрактно, а на самом деле это очень практично и конкретно. И ты ходишь и ловишь эти названия вокруг. Правильно назвал – правильно поедет. Неправильно назвал – никуда не поедет. 
Маленький прикол правильного названия. Мы сделали 33 Распоряжения. Я ходил, ходил, мучился. Упросил сделать 34, нашёл чем, нам Систем не хватало телесных. Это было раньше Регламентом, чтобы было понятно. Я попросил, чтобы это перевели в Распоряжение. Скажите, пожалуйста, зачем нам нужно было 34, чтобы победить? У нас Съезд Победителей. 
Да. Вы никогда не думали, что есть самая знаменитая марка победителей – Т-34? Расширяем взгляд: «Тео»-34. «Т» – это Тео, Отец по-латински. «Т» – это Творчество. Ну, Отец-Творец – всё равно Отец. Т-34. Наши танки, кто не знает, что такое Т-34, а дальше – по песне. Всё. 
А 33 – это тоже может действовать, но если включится этот символизм… Вы хотите на крест? И я не хочу. Лучше быть танком. Космическим. Чем висеть на кресте и мучиться: «Папа, вернись ко мне, и куда ты меня покинул, и на кого оставил здесь?» Да? И символизм имеет значение – 33 или 34. И когда я понял, что на нас действует 33, и нас отправляют уже на бывший, который сейчас станет фарсом, я начал просить, чтобы было 34, чтобы поменять число, и Мама нас воспринимала не 33, а 34. 
О чём я намекаю? У нас 34 Распоряжения, мы сейчас должны пройти то, что мы будем делать, как танки. Упорно. Самолётами не пройдём, не взлетят некоторые. Никакой ПАК ФА не поможет. Поэтому я опустился до танков. Самолёты – говорил, не взлетает. Вернёмся к танкам, они пройдут. Других вариантов нет, дальше – только ползти телом. 
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Смысл в чём? Мы стяжали 4096 Частей. Что нам ещё не хватает ещё в Метагалактике, чтобы восходить? Танки, я вас слушаю. Кому не нравится слово «танки», переносимся в Тибет. И «танка» – это изображение божества. Я вас сейчас сознательно оскорбляю. Танка 34, там такие рожи нарисованы, поэтому если хотите взойти личиком, надо срочно что-то стяжать. Вначале было Слово. Мы синтезируем его.
Вообще-то кроме Частей, чтобы восходить, нам необходимо что? – Права Созидания, которые называются Посвящениями. Да? Начала Творения, которые называются Статусами, Начала. Собственно Творящий Синтез, чтоб было чем заниматься, что-то. Творящий Синтез – это когда мы Синтезом можем…. О! Таблица Менделеева на уровнях – это Творящий Синтез. Синтезность, чтобы у нас была собственная сила что-то сварганить.
Ну и пошли по списку. Так вот, у нас 12288 принципов восхождения. 6 на 2048 умножаем. Шесть видов восхождения: Посвящения, Статусы, Ипостасность Творящим Синтезом, Учительство Синтезностью, Полномочия Совершенств Человечностью, Иерархизация, – шесть. Везде по 2048. Должностную компетенцию не имеем в виду, потому что она первая вышестоящая, за пределами, в ИВДИВО в целом. Да? И вот если 6 на 2048, получается 12288. Почему мы туда дотягиваем? Мы даже на каждое выпускали Распоряжение, чтоб вся Метагалактика на нас сработала. Сейчас на вас сработало только 4000, не важно, вверху или внизу, 4000. Надо взять ещё 12288. Частями мы взять не можем, генетический предел – 64 умножаем на 64. 
Я специально рассказываю, чтоб вы видели в Синтезе не фантастику, а ещё и просчитанную логику, жёсткий просчёт. И если ты просчитался, это не сработает, это и есть Творящий Синтез. При этом всё равно ты должен просчитать всё законами Отца, стандартами Отца и стандартами и законами Метагалактики, то есть выровняться этим, никаких иллюзий. То есть сам выдумать ты это не сможешь. Иначе на тебя опять Метагалактика не сработает. И вот нам надо 12288 фиксаций шести видов развития – от Посвящений до Иерархизации по 2048 в синтезе. 
Некоторые уже потерялись, даже слыша эти цифры. В итоге на нас должно зафиксироваться 16384 выражения Реальности. Ну а теперь скажите мне: зачем я это делаю с вами? Зачем я вас так мучаю? Некоторые сидят просто в шоке, сидят, на меня смотрят просто. Зачем? Только сами себе объясните исходя из того, что я сейчас рассказываю. 
У вас между ядрами атома должно быть не 4096 слоёв, а 16384. Почему? Продолжаем символичить. Символы – это реальность распознания Духа, кто не знает. Поэтому символизм – это не абстрактное явление, как физики думают, а вполне себе распознание правильного течения Духа. Так думают атмики. Физики думают, что Дух – это абстракция, а атмики думают, что символизм – это конкретное течение Духа. Разные виды Материи. Семь и один. 
Так вот, 16000 – это за 16-ю Изначально Вышестоящую Реальность, а 4000 – за 4-ю. Всё во всём. Правда просто? А так как Отец в пятой расе – это 1000, – минимально – сто, ну, вообще-то 1000. Почему? Три нуля – троица, четверица – четыре цифры, 1000. Мы это проходили, да? То 16000 – это 16 явлений Отца, 16 эволюций, 16 Изначально Вышестоящих Реальностей, всё во всём, а значит 16000 слоёв в нас. И тогда Метагалактика нами осваиваема. 
А мы сейчас Метагалактику на себе зафиксировали как на четверть. Но четверть у нас устойчива Частями, а 12000 мы должны включить как развитие. Это не может быть устойчиво, потому что столько Посвящений у нас нет. Не потому, что мы не хотим, а потому, что мы не летаем с вами по Метагалактике, и эти Посвящения и Статусы ещё будут осваиваться, когда мы реально Физическим Телом будем шарахаться по космосу. Ой, передвигаться по космосу, извините. Смысл понятен? Практика. 
Можно внутри это делать. Кто сказал? Внимание, я сказал: передвигаться реально по космосу, и все начали представлять космические корабли. Ребята, а Ипостасным Телом вы по космосу не собираетесь ходить? Это не называется передвигаться по космосу? В синтезе микрокосма и макрокосма. 
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А, кстати, последний вариант, я забыл вам главное сказать. Синтез микрокосма в нас и макрокосма вокруг нас как называется в диалектике микро- и макрокосма? – ИВДИВО, Дом Отца простым языком. Синтез микро- и макрокосма и развёртывает сферу или границу Дома Отца жизни. Дом Отца – это граница жизни того или иного вида существ, и в Метагалактике это жёстко. Так вот, наша граница жизни на сегодня – Метагалактика ФА. И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Материи нам ставит границу диалектического синтеза микро- и макрокосма, если говорить научным языком. Все услышали? 
Я понимаю, что не все до конца поняли, без обид. Диалектика – это вещь такая серьёзная даже для учёных, но это диалектический синтез микро- и макрокосма, который мы осваиваем и философски, и постепенно практически собою, организуя соответствующую Науку, Психодинамику, Высшую Школу. Просто запомните: диалектический синтез микро- и макрокосма – это явление Дома во всех спецификациях его организации Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Синтезностью, Полномочиями Совершенств и Иерархизацией всего во всём ивдивно – 16384 Реальности. А вот теперь практика, у нас всё сложилось, в голове тоже.
Действуем.
