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В.С. - Всем добрый день!
Ну что, мы начинаем Совещание Аватаров Службы Энергопотенциала.
Или как вы официально называетесь?
- Аватары Высоких Цельных Метагалактических Рас Генезиса Энергопотенциала ИВО
В.С. - Во,во,во, большое новое название. Поэтому я только что тут вот предыдущей службе говорил, что мы не будем заниматься с вами Энергопотенциалом вообще, потому что это ваш вопрос.
Значит смысл в чем?
Нам поручили сложить две вещи:
Первое - Разработать четыре базовые Основы Перспектив Развития вашей организации, с акцентом на личную подготовку служащих. То есть, здесь вопрос не в том, что эти базовые основы вашей организации, а в том, что каждый служащий, беря эти четыре основы, должен понимать.
Как и в чем ему нужно переподготавливаться на втором горизонте, или на второй организации ИВДИВО, или вторая организация ИВО. То есть, Отец организует шестнадцать видов Переподготовок служащих по четыре пункта от каждого.
Нам надо выработать четыре пункта ваших – это будет Базисные Основы. 
Вот сейчас была Служба МАИ. Мы выработали четыре пункта, вроде бы они и понятны по их работе, но они совершенно так не думали. Ну, допустим: « Синтез Сочинительства!» – одна из их стратегий. Ну как бы другой взгляд мы взяли. 
Вот и с вами мы должны взять не то, что вы знаете, это вы и так знаете. А мы должны сейчас сделать мозговой штурм, потому что Владыка в ночной подготовке до, сегодня, и сейчас вот, в начале совещания, зафиксировал на нас Синтез Организации второго выражения ИВДИВО. Нам нужно сделать мозговой штурм на четыре принципа – Базовые Основы - это называется, которые у вас сейчас будут заложены. Потом это будет вырастать до шестнадцати в перспективе. Но это уже в девятнадцать лет, там как сложите. Увидели! 
Первая практика – мы это стяжаем. А на второй практике мы сдаем полномочия, фиксации второй организации ИВДИВО, всем семидесяти восьми, ой, ста восьми Аватарам второго горизонта. И у нас пойдет коллективная разработка второй организации. 
То есть первый девятнадцатилетний цикл фиксировался на ИВДИВО и на Глав. Понятно, что вы это делали, но, это называется - под прикрытием работали. А теперь вы будете работать в полном открытие, то есть вы сами будете отвечать за развитие второй организации , коллективно ста восемью, как у вас сложится. Увидели!
Все, вот этих два. Соответственно для передачи полномочий, нам надо будет выработать четыре стратегии.
Стратегические Перспективы – куда, в каком направлении вы будете развивать свою организацию. Два таких вот вопроса.
Итак, вначале четыре базовые основы, то есть они должны быть как-то более обновлены. Но так, чтобы я допустим, как служащий, более-менее новенький, или не новенький, знал, что для того, чтобы овладеть второй организацией Отца, или вообще, вторым путем Отца, там по-разному это будет называться в перспективе. Я должен вот эти четыре пункта научиться ИСПОЛНЯТЬ, или научиться чему-то ВНУТРЕННЕ, чтобы соответствовать задачам Отца, задачам Аватаров Синтеза на втором горизонте.
Вы можете это синтезировать, в том числе у ваших Аватаров Синтеза. Кого?
- Яромира, Ника
В.С. - Проникайтесь! Я вижу, я вижу, что вы готовы! Я к тому, что это и у Кут Хуми  Фаинь, понятно, да. Ну, там Ника больше с вами работала, ну Яромир сейчас тоже смотрит. Не, не уходим туда, мне нужно здесь.
Итак. Первый принцип – Базовая Основа.
Что нужно делать по вашей тематике? Вы знаете свою тематику. Слова не обязательно новые. Нужен Новый Ракурс. Знаете вот, нам нужен новый ракурс служения, обновится чтобы. Что нужно вашей организации на перспективу складывать каждому служащему по второму горизонту? Я вас слушаю. В чем должно быть вышестоящее творение (смеется) каждого человека вами?
- Развитие частей 
В.С. - Развитие частей? Сообщаю: развитие частей – шестой горизонт, систем – пятый горизонт, аппаратов – четвертый горизонт, частностей – сейчас получил третий горизонт.
Вас это все не касается! У вас развитие до частностей. Что?
– Мировое тонкое тело. 
В.С - Мировое тонкое тело. Почему? А почему именно тонкое тело и ещё, и мировое? Нет, я понимаю, что можно разбросать по первым четырём позициям. Я понимаю, это не работает, мировые тела будет разрабатывать Культура и чуть-чуть Метагалактический Синтез – четвёртый горизонт, все мировые тела сразу же. Там есть другая специфика. Давайте так, мировое тело вас касаться особо не будет. Для себя вы тонкое можете разрабатывать, как задание базовой основы я такое сказать не могу. Мировое тело это не базовая основа, а естественная жизнь человека. Вы можете им заниматься, я согласен, но это не ваша базовая основа. Услышали разницу? 
Базовая основа, допустим МАИ – синтезные тексты. Они так не думали. Синтезные тексты они вообще так не думали. А вот Генезис Энергопотенциала - это уже избитое словечко. Генезис забыли, энергопотенциал забыли. Не ваше. Практику вспомнили, Вышестоящее Творение вспомнили, Расы вспомнили. И теперь назовите что-нибудь базовое из этого. 
– Разработка реальностей
В.С. - Разработка реальности – Метагалактический синтез.
– Программа стяжания Омеги
В.С. - Программа, как это можно назвать по-другому, если отойти от программы, здесь ведь не только программа стяжания Омеги тут вот…  
– Стандарт Изначально Вышестоящего Отца
В.С. - Вот я пришёл новенький и говорю стандарт Изначально Вышестоящего Отца. Ой, мне всё понятно. Всё и я ушёл непонятно во что. Стандарт – восьмой горизонт, у вас на втором горизонте, что при стандарте у вас?
- Парадигма Отца
В.С. - Ага, размечталась, это тридцать четвертая часть. Если стандарт восьмой, то на двойке что у вас? 
– Методы.
В.С. - Методы, молодец, методы. А какие у вас методы развития меня как служащего? Не, не это не базис основы вашей, это просто вот один из ваших инструментов не парадигма, а методы. Не стандарты, а методы.
Вот если бы вы мне сказали методы, я бы ещё мог с вами согласиться. Парадигма и стандарт уже не соглашусь, хотя Парадигма это 34-я часть к вам относиться, но вы не должны его разрабатывать. Это будет головняк, если мы сразу Парадигму да на втором уровне.
Нет, ребята, давайте попроще. Практиками надо владеть? Если люди не делают практики, ничего всё остальное даже восприятие у нас работать что? Не будет. А какое слово мы к слову практики должны добавить, чтобы это было не просто овладение практиками, это звучит достаточно пикантно.
– Разработанность практиками
В.С. - Разработанность практиками, а как это? Понимаете смысл в том, что мы сейчас должны заложить два слова, которые понятны, естественны и проверяемы. Грубо говоря, если вы делаете практику от вас она эманирует и я должен её понять, прожить. Какое слово надо добавить, чтобы не спрашивать, делал ли ты практику? 
– Эманации
– Ощущения?
В.С. - Это разные виды инструмента. Ой, я ощущаю! У вас два слова не идут да, а вы скажите, нет идут. И пошёл конфликт, нужно что-то поконкретнее. Не запылилось, но явилось, а на улице дождя, да.
Практика жизни уже интереснее. Дальше продолжаем, углубляемся в эту тематику. Жизнь - это не только всё на втором горизонте. Жизнь ещё первый горизонт, а ещё и девятый.  
– Генезис
В.С. - Генезис шестой
- Синтез практик
В.С. - Синтез практик – отсинтезировали, всё спряталось, никак не могут тестировать. Продолжаем. Бытиё моё, ё-моё. А? Развернули, потом свернули. Как оттестируем? Ребята у вас есть хорошее слово потенциал практик. Это можно оттестировать. Потому что ты мне просто напиши практику два слова, я уже пойму… вот нам сдают тексты, прям вот они написали, мы уже сразу говорим – не готов.  
Не потому, что к человеку плохо относишься, ты посмотри, что ты написал. Это уже практика, тем, что он написал это практика. И там даже уже понятно, что внутри стоит. Мыслеобраз. Потенциал практики. Ваша задача базовая основа – разрабатывать потенциальность для практики или потенциал практик, или практический потенциал каждого при насыщении практики. Вот эта ваша основа. Логично?   Вроде знаете всё,  не говорите. Я об этом же. Я знаю: сейчас, сейчас. Я посмотрю.  Вот запись идёт. Ты сказала, я посмотрю. Значит, потенциал Практик. Ваша первая основа. Я думаю это важно.
Вторая ваша базовая Основа? Базовая Основа – это то, без чего  на втором горизонте быть нельзя. Но то, что нужно потребовать от служащего, чтоб он этим овладел. Поэтому овладеть потенциалом  Практик каждый служащий обязан. Надеюсь, это понятно. Уже можно и требовать, и понимать, что к вам без этого потенциала Практик не подходи.
- То есть разработанность Практиками?
В.С. - Нет, потенциал Практик.
Понимаешь, если у меня есть потенциал Практики, то в зависимости от её контекста, я её разработаю. А вот если мне нужно разработать Практику, но у меня нет потенциала, я потерялся, что делать и побежал думать, что делать и у всех спрашивать: что делать, что делать? Понимаешь, что у меня, я не сложу, если у меня нет потенциала контекста применения. А вот это ваш вопрос. Я вас не объясняю, что делать, я вам ставлю задачу базовых Основ, а вы потом на эту задачу сделаете Путь на каждый  или всё вместе, что делать. И будете обучать всех служащих, в том числе и меня, что с этим делать. Вот тогда вы команда, отвечающая за свою организацию. И вот  этими четырьмя Базовыми Основами вы проходите почти  экзамен, чтоб получить командные полномочия управления второй организацией в ИВДИВО. Понятно, да? Поэтому, если бы я продолжал фиксировать это на себе, я б вас не мучил базовыми Основами. Ну, как бы делаем и делаем. А теперь мне надо заложить базовые Основы, применяя которые, разрабатывая которые, вы войдёте в управление второй организацией. Но, чтобы войти в управление, вы должны эти базовые Основы разработать сами. То есть, мы объясняем вам общее. Четыре фразы есть, вышли,  стяжали, вы начинаете в это входить,  разрабатываете Основы. И таким образом управление в вас впитывается. Поэтому как сделать, это не ко мне, это теперь к вам. Итак, первая основа есть. Вторая?
Их должно быть четыре.
- Расы.
В.С. - Это как?
- Если потенциал, то Неотчуждённость.
В.С. - Неотчуждённость – это ваше всё. Неотчуждённость чего?
Давайте так, то, что уже употреблено, больше мы это не говорим, моветон. Потому что, если неотчуждённость практик, то… Неотчуждённость  неотчуждённости рознь, да? Могу сказать Неотчуждённость чего? 
- Жизни
В.С. - Опять жизни. Прям, у вас  без жизни вообще вот. Жизнь – это девятый огонь. Всё, забыли.
- Второй горизонт – это Стихии и Царства. Стихийно-царственные взаимодействия. То есть, научиться, натренироваться, так, чтобы потенциалы нужно было нарабатывать. 
В.С. - Согласен. Ты, прям вот, описываешь практику идеально. Это, прям, в первый пункт припиши. Один из потенциалов практики – стихийно-царственные взаимодействия. Это вы уже  расписывать начали первый пункт. А мне нужен второй такой пункт, стратегически мощный, чтоб было интересно.  Слово Неотчуждённость хорошее. Только что-то надо доставить, чтобы было с чем работать. Вы там, грубо говоря, вы - Аватары Рас. Я скажу Неотчуждённость Рас –  и как-то это будет по-фашистки звучать, без обид. То есть, это  некорректно, правда? Хотя Расы вы тоже должны помнить, что-то там из них,  но не жизнь.
- жизнь тоже у нас
В.С. - Да я знаю, что у вас это есть. Но это не  может быть базовой Основой, это естество. Что с Неотчуждённостью вы будете делать? Давайте вот предложения вашего служащего обработаем. Это хорошее предложение, просто с неотчуждённостью у нас полный швах. Что с этим делать. Не, не, не в Синтезе уже получше. Я имею в виду по Планете. Там вот с нашими Служащими  хорошо, поэтому мы должны неотчуждённость по Планете нести. Неотчуждённость Жизни - это тавтология, это будет смешно. Неотчуждённость чего мы можем развивать как базовая основа.  
- Восприятие.  
В.С. – Восприятие. Можно, но это вторая Совершенная Часть, это Часть. Я сразу сужу, почему одна Часть выпячивается за счёт других, неудобно как-то. Потерялись. Вы не будете знать, как воспитывать неотчуждённость, как говорит Владыка. Т.е.  записать  это слово можно, а что с этим делать вы не будете знать. Поэтому мы отойдём, но вообще-то вы хотя бы должны подумать о неотчуждённости Человека. Это  подсказка вам. Но как базовую основу мы ставить не будем, вы зависаете от этого. Мне нужна команда работающая, а не висячая. Так, что вам надо будет ещё поработать с неотчуждённостью. Может в будущем, кроме четырех Основ, идя к шестнадцати, вы поставите Неотчуждённость Человека. Подсказываю. Но пока этот потенциал вы в себе не наработали. Теперь понимаете, что такое потенциал Практики. Вы говорите мне неотчуждённость и от вас эманирует глухость как, даже не в танке, в подводной лодке. И я уже понимаю, что разработкой этой  пока заниматься рано. Потенциал Практик. Я вам поясняю, что такое  первый пункт, и вы это почувствовали сейчас. Следующий вариант. Чем мы ещё занимаемся, постепенно зависая. 
- Достоинство Жизни.
В.С. - Молодцы, я вижу, что хорошо поговорили, а теперь мне, пожалуйста, это примените как Основу.  Что мне делать над Достоинством  Жизни, что бы выйти на Достоинство Жизни. Рассказывай  двумя словами.
- Личность
В.С. – Личность? Не, не это понятно, это вы мне отчёт делаете. Я с вами совершенно согласен, я уверен, что у вас здесь сильные специалисты.  Я заинтересован, что бы вы сами работали. Поэтому мне нужен не отчёт, а два слова, что я должен сделать, что бы у меня это получилось. А список качеств не приложишь, что бы я этим занимался. Как мне выйти на Достоинство Жизни, а потом прикладываю к качеству. Это как вариант, раз вы этим занимались, т. е. я показываю, что такое базис Основы. Т.е. я должен через это выйти на что- то, научиться чему-то. Ну, допустим, связав с первым словом  Достоинство Неотчуждённости. 
Из зала (не слышно)
В.С. - Не знаю и так и так, итак и так, а я бы сказал явлением Отца собою. Ну и всё и нет проблем. Это не базис и Основа, нарабатываешь и всё. Практика, опять один из пунктов Практики, опять Практика. Это и так понятно базис основы должна вас тянуть 19 лет на разработку. А если это и так понятно, это не будет вас тянуть дальше, а мне нужно, что бы это вас тянуло дальше. Что бы разрабатывали и развивались и делали из этого некий Путь второго Горизонта.
- Парадигма
В.С. - Что же вы к этой бедной парадигме. Я вам сразу скажу, парадигму  будет разрабатывать тринадцатый Горизонт. Всё забыли, не ваше слово. Часть ваша, она будет применять эту парадигму, а слово не ваше. Исходя из того, что у вас Слово Отца определяется - ваше, не ваше. Слово не ваше. Но вот Слово Отца. После него какая часть на втором горизонте? Ниже Чувствознания
- Нить Синтеза.
В.С. - Это десятая часть Нить Синтеза. А мне нужно второго горизонта, то бишь восемнадцатая. Проницание. Можно что-то с Проницанием. Потом идёт Парадигма. Потом идёт Восприятие. Потом идёт Ощущение. Парадигмальное Проницание Ощущением Слова Отца. Продолжаем. Давайте что-нибудь о Расах подумаем. Пожалуйста, что можно сказать о Расах? Какую базовую основу из Рас нужно заложить? Важную для всех Служащих. 
Знаете, как это, по-старославянски: «А скажи-ка мне, голубчик, а какой ты Расы?»
Я без шуток. Это ваше всё. Кто из вас какой Расы, господа Аватары второго горизонта? 
Нет, здесь не стяжание частей. Сами себе определите, а с какой вы Расы?
- Шестой.
В.С. - Да вы что! А докажите. Из вас это должно эманировать. Вот какое слово поставить, чтоб мы могли тестировать друг друга кто из какой Расы. Это важно. 
Потому, что у каждой Расы свой потенциал Жизни. Это ваши виды Жизни. Своя концентрация Стихий и Царств. И под ракурсом разных Рас вам будут даваться разные практики. Значит, вторая ваша базовая основа – Расовый тип. Только там нужно слово какое-то, чтобы это было действенно. 
Пишем: Проницание Расы. В смысле, если Раса проницает вас, вы без неё никуда не денетесь. А если вы проницаете Расу, вы знаете, как с ней работать и как выйти выше. И слово «проницание» это как раз ваша часть. Да? Не ошибаюсь? 
Заодно и разработается Проницание, потому что у нас с этим сложно. Но это не часть, это Проницание Расы. Логично? 
Ну, давайте так: если у меня столько-то частей работает, эта Раса меня проницает. Вот нас здесь меньше 25-ти, условно. Значит, каждого проницает своя Раса. Мы уже что? Совершенно разные. Здесь вопрос не в количестве частей, а ещё и в качестве Расы. Потому, что достоинство в каждой Расе разное. Поэтому, я вот
И вы разразботали достоинство, а меня проницает другая Раса. И то, что вам достоинство, мне – не достоинство. Потому, что у вас Раса выше. Или ниже. И поехали весы качаться. То, что для одного достойно, для другого не достойно. Вот это специфика расы. Частей не хватает. Я вам некоторые качества просто понять не смогу. У меня нет этого. У меня другое Проницание Расы. Объяснил?
И вот это нужно воспитывать в Служащих. Второе есть.
Третье. Уже интересненько, правда? Вы глубже с Яромиром стыкуйтесь. Чтоб у вас поактивней пошло.
С Расами всё. С потенциалом всё. Какие направления работы у вас ещё остались из должностных обязанностей?
- Молодежный Синтез
В.С. - Молодёжный Синтез? Ну, это отодвигаем. Продолжаем.
- Восприятие
В.С. - Восприятие отодвигаем. Продолжаем. Воссоединённое приятие. Вопрос: что принимать будем? А ширше мыслить бывает?
Второй Горизонт вообще по Синтезу это что? Кроме слова Восприятие. 
 Содержание
В.С. - Содержание. Но это десятое, ну хотя-бы в ту сторону, ещё что?
– Омега
В.С. - Омега, это десятое, ещё что? Мне нужно второе, ребята мне нужно не десятое, мне нужно второе. Научитесь мыслить шестнадцатирично, мне нужно второе, но не десятое. 
– Дисциплина 
В.С. - Дисциплина.
– Ответственность
Ответственность, о-о-о, уже хорошо. Вот дисциплина прям в ту степь, вместе с ответственностью, это прям то, что Служащим крайне надо. И как мы это назовём. Дисциплина Ответственности или Ответственная Дисциплина? И так, и так хорошо, правда? Видите, уже сразу нашли, спасибо, классное слово. 
– Дисциплина ответственности
В.С. - Во, во, во, вот прям так и думаем. Только вы должны понимать, что, если мы сейчас назовём, вопрос не в том, что нужно, а вопрос в том, что вы это должны будете воспитать в других. И за дисциплиной я всех буду отправлять к вам, без шуток. Прям будет объявление: за дисциплиной – второй Горизонт, всё. 
– И за ответственностью
В.С. - За ответственностью. Ну а как ты будешь растить ответственность в нём? Сможете воспитать ответственность в Служащем?
– А дисциплину
Я об этом же, я об этом же, я об этом же. Как это по-другому назвать, чтоб это воспитывалось, не называя этим страшным словом, ищите варианты, ищите методы правильного воспитания. 
– Самоорганизация
В.С. - Самоорганизация – третий Горизонт, у вас на втором Горизонте, ниже Метагалактической Самоорганизации что у нас стоит, по науке? На третьем Горизонте -  Метагалактическая Самоорганизация, а там что стоит ниже? Наверно методы, да, опять?
– Матрица Самоорганизации
В.С. - Самоорганизация занята, у третьего Горизонта. У них там целый раздел на эту тему. Но методы, вот молодой человек говорил о методах, из чего вытекают? Очень важное к слову парадигма. Один из товарищей вышестоящего Горизонта просто всплакнёт, что это вам досталось, потому что я ему не разрешал этим пользоваться аж на его Горизонте, на десятке, в смысле, куда вы все лезете, в Омегу, там ещё… А на самом деле это ваш вариант. Откуда вытекают методы?
– Из мудрости
В.С. - Ооо…, без обид, ладно? В её отсутствии. 
– Из опыта
В.С. - Сын ошибок трудных и парадоксов дочь, да? Из методологии, вытекают методы. И ваше всё – это методология, чего? Ищем второе слово. Наука всплакнёт, что методология отдана вам, а не им. Но методология, это второй Горизонт, у Папы, а у науки – мне всё равно. Методология… Я знаю, что это слово надо ещё выучить, что это значит, и придётся у Служащих разрабатывать… Ну это набор методов, знание методов, которые вместе объединяясь ведут к чему-то. Знание методов Царств, знание методов Стихий, которые ведут к определённому результату, правильно? Всё, ну ты, что ты тут. Педагоги у вас есть, нет? 
– Да
В.С. - Что ты не знаешь, что такое методология? А теперь с чем это едят, методологию?
– Методология системы энергопотенциала
В.С. - Не, не, не, об энергопотенциале мы вообще не говорим. Вот это, у вас и так это есть. 
– Методология применяет, применяем…
В.С. - С чем ты её применяешь? Понимаешь, методология без чего-то не применяется. Сама по себе она не применяется, нужна второе слово, методология чего-то там и у Служащих начнёт расти что-то «Ой». Хорошее. Давайте так скажем: методология дисциплины. 
- Ответствнности
В.С. - Угу, методология ответственности… Это вы уходите в мелочи, это отдельные качества. А если методология качеств? Вы ведь мне их сами предложили.  
– Качество ответственности
В.С. – Нет, любых, потому что в каждой расе что нарабатывают? Качества! И раса от расы зависит разными качествами. И дисциплина в разных качествах. Товарищ педагог, дисциплина зависит от качеств учеников, правда? Гениально! Методология Качеств - это просто должно было от вас звучать. Это как директор педагогу, так это, вспоминая наше всё, да? Методология Качеств, ребята, это ваша базовая основа. И тогда и царства будут меняться, и стихии будут организовываться, и расы будут расти, не ошибаюсь? Смотрите, как двумя словами мы сколько зайцев пристроил. Я ж сказал, что мы будем думать учиться по-другому. Мне не нужно думать так, как вы думали, потому что, если опять оставим старьё – у нас не будет пути. А о качествах у нас кто только не мечтает, вот сюда мы их и отправим, к вам, развивать качества. Уже хорошо.
	И так, три основы есть, осталась четвёртая. Можно в шутку? Это вам не деньги считать.(смех)
Это путь служения, который вы разрабатываете на втором горизонте. Это была шутка, я ж сразу сказал: «Шутка». Деньги считать тоже важно. И четвёртое, что ещё можете предложить?
	(Из зала: неслышно). 
	В.С. – Я ж сказал, об энергопотенциале ни слова. Потому что, если мы вам это поставим как базовую основу ничего другого видеть не будут. Вот они должны прийти к вам за энергопотенциалом, а вы им дать эти четыре базовые основы. И скажете, пока не овладеешь – никакой системы! Понятно. Просто даже система энергопотенциала на этих основах движется, понимаешь? Т.е. здесь вопрос в том, что некоторые не могут развивать свою систему энергопотенциала, не обладая методологией качеств. Вот он каким был, таким и остался. Ну не притянутся к нему новые финансовые средства, сколько б царств мы в него не впихивали, пока он не разработает новые качества. И мы в некоторых потенциал царств такой вбухиваем, а он не может это принять, у него качеств не хватает. Он не может это принять, потому что у него на втором пункте чего не хватает? 
	 Проницания
	В.С. – Проницательности! Чтобы увидеть, что поток рядом бежит, надо взять. Он взять его не может. Папа ему даёт, а у него мимо пробегает. Он в упор смотрит, не видит. Объяснил? Правда, похоже на ваше всё? А первым пунктом у вас что?
	– Потенциал
	В.С. - Потенциал практики. Ему дали, а он взять не может. Вот лежит – взять не может. Ему дали бизнес-план, делай! Он сделать не может, потенциала нет, тямы нет, логично? Чтобы ему Папа не давал, он это сделать не может. Нам надо развить людей, чтоб после системы энергопотенциала то, что им давали Владыки и Папа, они брали, делали, видели и имели качество это исполнить. Поэтому здесь не надо говорить о системе энергопотенциала, надо людей подготовить, чтобы они могли этой системой применяться. По-другому подумать надо, не о системе ЭП, а как людей перестроить, чтоб по системе ЭП у них получалось, объяснил? О, теперь вы увидели, чем мы занимаемся. Вы не представляете, сколько Папа и Владыки некоторым дают возможностей. И они все пропускают мимо, потому что то потенциала не хватает, то качеств нет, то не видят в упор, что это можно сделать. То к нам подходят, я говорю, так вот же оно, лежит. Ха, точно, а я и не вижу. Проницательности нет, а Папа всё дал. Совпадает с вашей системой энергопотенциала?
	 Один в один
	В.С. - Ещё как совпадает. И вот в четвёртую основу что нужно заложить, чтоб вот это всё работало, только не говорите об энергопотенциале. 
	– Сверхпассионарность
	В.С. - И куда мы её денем?
	 – На что направим
	В.С. - А потом, Сверхпассионарность - это, по-моему, пятнадцатый горизонт, а у нас второй. И, если она на нас сядет, с пятнадцати на два, ууу… как у нас весело будет. Это ж пятнадцатый Огонь.
	– Ну да
В.С. - Ну да, а нам по второму Огню пожалуйста. А какой второй Огонь от пятнадцатого, опять методы, а методология уже есть. Всё уже задействовано. Какие ещё у вас есть хорошие слова на втором горизонте из ваших должностных  обязанностей, вспоминайте? Энергопотенциал - моветон. Раса – моветон. Всё, что уже написано - моветон, т.е. не трогаем. Нужны новые слова, новые смыслы. Мы ищем новые смыслы.
- Генетика достоинства
В.С. - Ну, генетику лучше не трогать и не менять, а то у нас такие уродства выйдут, поэтому не трогаем слово «генетика». Достоинство мы уже трогали
- Мастерство
В.С. - Что значит мастерство, чего? Вот это уже близко. Можно слово «мастерство» заложить. Так как у вас огонь практики, без мастерства не обойдёмся. Вопрос: какое? Или чего? А?
- Жизни
В.С. - Каждый по-своему мастер жизни. Мы ж не проверим это. Скажет, а на свою жизнь я мастер. И всё, да? Всё что мы до этого писали – это проверить можно.
Всё что мы до этого писали – это  проверить можно, на самом деле.
(из зала не слышно.)
В.С. - Видите, Мастерство не идёт. Можно было заложить, но не идёт. Да, только надо подумать, надо подумать срочно, потому что время идёт. На самом деле раз время идёт, а Мастерство не идёт, значит на будущее запомним, но пока рано.
-Мастерство Движения
В.С. - Да вы что, у вас второй горизонт, а Движение первый горизонт. Я скажу Мастерство Ощущения, но это будет... Да, лучше не называть так. Продолжаем, что ещё у вас есть, кроме Мастерства, на втором горизонте, вспоминайте все ваши слова.
- Вышестоящая Реальность Творения 
В.С. - В чём Реальность Творения? 
Четвёртый Огонь, у вас второй. В чём Реальность? Или Вышестоящая Реальность в чём? Или в чём Реальность Творения? Вы забыли, что у вас Вышестоящая Реальность Творения чего?
- Изначально Вышестоящего Человека
Человека. А Расы творят Человека? А Творение Человека можно к вам заложить? Вы творить не сможете. А как это слово поменять на что-нибудь хорошее?
- Рост Человека
В.С. - Рост росту рознь. 
- Развитие
В.С. - В названии Вышестоящая Реальность Творения, Творение ушло, что осталось «на трубе»?
-Вышестоящее
В.С. - А с другой стороны?
- Человека
В.С. - Нет. Вышестоящая Реальность Человека. Из Расы в Расу переход или просто Реальность Человека. Но это вот,  просто Реальность, он такой... А вот Вышестоящая Реальность Человека, это переход из Расы в Расу. Это повышение качества Человека, это из класса в класс. Педагогика. Правильно? А попадёшь ли ты в пятый класс, не сдав экзамены за четвёртый? Вышестоящая Реальность Человека. То есть поэтапность его деятельности. Если на этом уровне его потенциал не срабатывает, его нужно перевести в Вышестоящую Реальность Жизни, чтобы у него сработал там потенциал. Логично? А если он туда не перейдёт, каким ты был, таким ты и остался. И нечего тебя мучить системой, копи пока не перейдёшь. И вот потенциал копится, копится и Человек переходит куда? В Вышестоящую Реальность Человека. Можно написать: Вышестоящая Реальность Творения Человека, без проблем. Но Творение это... Вот Вышестоящая Реальность Человека - это звучит. Согласны? Базовая основа ваша? Ещё какая! И каждый человек должен посмотреть, какой ты сейчас и в какую Вышестоящую Реальность перейти. Реально посмотреть и это очень важно, реально посмотреть на самого себя. На это.
У нас в погружении: «О, чёртика вижу». А в глазики посмотри. «О, мои глазики». Так ты себя видишь.
Реальность. Понимаете? И когда это самооценка, ты уже можешь это отработать. А так: а на меня тут черти наезжают, в дом забежали. И человек не может поменяться, а когда свои глаза увидел, был такой уникальный случай. Он уже осознаёт, что он уже дошёл до такой жизни и пора, извините, выходить из этого. И начинается Вышестоящая Реальность Человека. Это работа с Расами. Он начинает работать над собой и уходит это. Поэтому многие после погружения служат очень качественно. Понятно да, о чём я? То есть это тоже Вышестоящая Реальность Человека, это стимул, когда ты себя осознал, ты понимаешь, куда идти уже. Ты даже не понимаешь куда идти, ты идёшь, потому что... Есть за что.
Это четыре базовые основы? Вот этот Путь, для всех Служащих, вам придётся вырабатывать. И если даже я запнусь, где-то не пойму, я приду и скажу: давайте вот организуем, объясняйте мне, Вышестоящая Реальность меня, как Человека, в следующий шаг. Ну, там в следующую Расу допустим, в следующий потенциал, в следующее качество какое-то. Понимаете вот, то есть у вас должны вот эти четыре основы варьироваться, как некий вариант развития любого Служащего. И их надо будет нарабатывать и как тесты, и как слова, и как какие-то методы, какие-то практики. То есть нарабатывать разные, разные возможности, чтобы потом помогать Служащим и людям этим, занимаясь, развиваться. Логика понятна? А вот система Энергопотенциала должна к этому прикладываться, как инструмент, а не как основа деятельности, понимаете? Это Инструмент. Да, людям это важно, но если они вот эти четыре не исполнят, тот инструмент будет действовать вхолостую. Вот если совпадает инструмент вот с этим – идеально все получается. А если не совпадает, инструмент работает, отработки нет. Или вот здесь хорошо, инструмент не работает. Понимаете, это две стороны одной медали. Увидели? Увидели.
Практика. Идем стяжать четыре Базовые Основы вашего развития.

ПРАКТИКА 1
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320 высоко цельно реально, в зал ИВДИВО. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами в форме и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление четырех базовых основ развития и реализации Организации Изначально Вышестоящего Отца второго горизонта. 
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 высоко цельно реально явленно. Развертываемся в зале Аватарами Генезиса Рас Энергопотенциала (вот вам звучит такое название. Возможно оно будету вас изменено) Изначально Вышестоящего Отца  и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  четырех базовых основ перспектив организации Генезиса Рас Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, в развитии и  отстройке второй организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Бблагодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развертываясь Аватаром  Генезиса Рас Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяженное и воззоженное в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Ну вот, поздравляю вас, мы доросли. Нам дали ваше новое название: «Генезис Рас Энергопотенциала». Вот хорошо, что складывали. Потому что шестую организацию поменяли название. Там будет Высокая цельная реальность синтеза. И вашу вторую. А вторая входит в шестую, как часть. Ну и плюс, синтез практик – это генезис. Поэтому Генезис Рас, тут очень хороший смысл. И Энергопотенциал. Потому, что нет потенциала, нет смены Рас, роста тебя. Поэтому вот эти три слова – глубокая суть ваших действий. Так что мы поменяем это в названии вашего звучания, и вы будете Аватар Генезиса Рас Энергопотенциала, ну, понятно, Изначально Вышестоящего Отца в названии вашей должности. Увидели? Всё это после Съезда мы сделаем, ну, с сентября уже будет действовать, это будет автоматически оформляться, и думаю, всем расскажете. Это есть. 
А теперь нам нужно четыре стратегические перспективы, куда будет двигаться ваша Организация на перспективу. Вот эта Организация Генезиса Рас Энергопотенциала. Можно её даже так и называть. 
Есть первая перспектива, которая из названия вытекает: в Реальность Творения Человека. Не Вышестоящее, а просто, в Реальность Творения Человека. Есть одна такая проблема: многие люди не хотят меняться, то бишь, твориться. А, чтобы новое вошло, нужно хотеть меняться, иметь для этого Тяму Потенциала. И вот эта Реальность Творения Человека, это надо уметь каждого Человека в это ввести, направить, наставить. Это большая Стратегия. То есть, чтобы общество постоянно развивалось, менялось, активировалось, ему нужно - Реальность Творения Человека. 
И надо понимать, что в каждой Нации свой Человек, да? В образовании мы должны, мягко говоря, заниматься, развитием, то бишь, у нас называется Творением Человека. И применять Творение Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, если Человек, Отец нас творит, мы должны уметь применяться Его Творением. Вот, смотрите, на первом Горизонте – План Творения, а на втором должна быть Реальность Творения, когда я участвую в Творении Отца собою. И тогда у меня по жизни что-то получается, я начинаю меняться. И вот эта стратегическая перспектива - научить всех участвовать в Творении Отца и складывать Реальность Творения себя, как Человека, Отцом. Стратегия? Увидели? Это по названию Человека. Есть? Есть. 
Вторая стратегия из названия Организации. Нам её хорошо сложили: Генезис Рас. Тут, даже и, я думаю, объяснять ничего не надо. Добавлять ничего. Потому что Расы есть, но кто в какой, какие люди, какая Раса, описывать, стратегию строить, развивать её, всё это надо. Даже вот просто: развитие Рас, а? Неотчуждённо общаться, и вот, кстати, Неотчуждённость можно как стратегию взять. Да, то есть тут вот, вторая стратегия. Я думаю, это тоже понятно, да? Ну, тут, уже прям звучит, прям хорошее название. Молодцы, что поработали. 
 Мне ваше название одно из мучительных было. У меня три таких названия. Ну, вот два уже поменялось. Одно пока мучит ещё. Ну, громоздко, много, я так не люблю тоже: это не эффективно. Мы нашли суть.
Третья. Какая ещё стратегия может быть у вас? Ну вот здесь можно с Энергопотенциалом, только 
- Образованность Системой Энергопотенциала 
В.С. - Образованность – это двенадцатый Горизонт, мовэтон. Давайте, Энергопотенциал по-другому напишем. Не образованность, а что такое Энергопотенциал по сути? Это ж не просто там, а? 
- Система
В.С. - Я понимаю, что она система. Мне надо по сути, а не то, что она система. 
- Система возможностей 
В.С. - Ну, система возможностей там, Энергии, да?  
А ещё что? Самосовершенство тоже может быть, но по-другому. Это концентрация Энергии. Концентрация Энергии. На что? Вот дама права. Концентрация Энергии возможностей. Да на всё! А какая у вас концентрация Энергии для той или иной возможности? Логично? То есть, если вы вот так будете стоить стратегию, Человек должен накопить концентрацию Энергии, чтобы появились возможности. Тогда вот сознательный путь будет. Потому что некоторые хотят возможности, но не занимаются концентрацией их Энергии. Объяснить это невозможно, пока он не вникнет. И вот надо разработать Стратегию необходимости концентрации Энергии возможностей. Это всем. Это не только финансово, правда?
Сокращать лишние действия, сокращать лишнюю болтологию, когда ты просто тратишь Энергию ни на что. Она ж тратится, потом и финансы не это, ну, не болтай, знаете, знаменитое. То есть здесь отстроенность и дисциплины, и ответственности.  Когда ты должен вот концентрироваться на главном, и отсекать лишнее. Так Учеников учили. Это всё вот сюда. Вот слово концентрация, да, Энергии возможностей. Логично?
И вот здесь можно отстроить хорошо Служащего, чтобы он концентрировался, не занимался лишним. У него ж возможности пойдут, он просто будет переходить на следующий этап этим. Очень хорошая Стратегия. Есть? Есть.
Вот это суть Системы Энергопотенциала. Система Энергопотенциала – это инструмент, и мы хотели достичь вот этого. Но все ушли в Энергопотенциал, пока мы в это, а вот главное мы потеряли. А главное – это концентрация Энергии для достижения чего-то, возможностей. А вот здесь уже можно говорить о самосовершенстве. Так как мы Расы, вот здесь хорошее слово, только чего? Зачем? На чем? То есть слово «самосовершенство» само по себе – это, ну, как бы, тавтология. 
Вот если у нас на третьем Горизонте – самоорганизация, то у вас, но у них Совершенный Человек там стоит, то у вас самосовершенствование, можно сказать, Человека. Но у нас есть Реальность Творения – это выше, да? Самосовершенствование предполагает, что это Человек. А какое ещё может быть самосовершенствование у вас? По второму Горизонту, без слова Человек. 
Вы сейчас будете смеяться, но в принципе, я буду прав. Подумайте, это вот мы, дама, когда ты говорила, хорошие два слова. Мы их отправили 
- Мастерство самосовершенствования
В.С. - Мастерство Самосовершенствования – это так, самолюбование в цирке, на сцене, причём. Это клоунство, в том числе. Здесь есть жёсткий регламент, который поможет глубже вам отстроить жизненность Человека. Вы говорили о Стихиях и Царствах. А со словом Самосовершенствование как это связано? Это важная связка. Это мы не должны пропустить.  Вам надо учиться слова применять со всех сторон, вот лепить их в любую сторону меж собой. А вы, когда начинаете думать, вы их не лепите в любую сторону, а  вы пытаетесь найти смысл, не лепя их. Царственное Самосовершенствование. Нет. Ни каких Стихий. Тогда все снесет. Ты пойми, ты вспомни названия Царств. Если я беру Царство Посвященного, а я Служащий. Мне нужно Царственное Самосовершенствование, чтобы я соответствовал Царству Служащих, а не Посвященного. Логично? А не факт, что я соответствую. Поэтому и служить не могу. Потому что я назвался Служащим, а Царство у меня Посвященного какого-нибудь. Из восьми, а то и девяти Посвящений. Правильно? А я должен служить. Я назвался Учителем Синтеза, а не нахожусь в царстве Учителя синтеза. В одном из семи или восьми,  а мне надо уметь этим быть. А вот мы самосовершенствуемся и тогда мы применяем классную вещь. Потому что к нам приходят новенькие, а мы тут самосовершенствуемся. А мы им даем шестьдесят четыре Царства. Ты в каком из них? Шестьдесят четыре вида самосовершенствий, включая животных, растений и минералов. Мы же их взращиваем. Я свою собаку воспитываю. Самосовершенствование животных. И он, отстраиваясь под меня, сам себя тоже по чуть-чуть... Понятно? Он у меня кобель. Поэтому он. Понятно, да? То же самое с кошками. Вы, может быть, не замечаете, некоторыми кошки управляют. Ну, тут уже Самосовершенствование под кошку. Это уже твоя проблема. Увидели, да? Вот такая тонкость. И вот здесь это будет звучать, прямо очень в точку, просто снесем пласт пятой Расы на глупости Самосовершенствования, поставив это в Царства. То есть вы просто вычистите пласт Энергетики, который мешает даже концентрации Энергии. Вот во второй Стратегии. Это очень важная штука. Мы классное слово сейчас нашли. Я понимаю, что сейчас это пока сложно воспринять. Но, я напоминаю, что мы говорим о стратегии, которую вы будете разрабатывать девятнадцать лет. Это не требование завтрашнего дня, но копить ее уже надо и думать надо. То есть, вот это четыре пункта Стратегий перспектив развития вашей Организации. А вам на счет Стихий. В зависимости от Царства Самоорганизации на меня концентрируются те или иные Стихии. Вам простой ответ. Это в помощь. Потому что Стихия - это все-таки природная организация. И говорить о том, что я Самосовершенствуюсь Стихиями...  Я, Царства Человек. И у нас по Парадигме: Царства - десять, а Стихии -  девять.  В пятой Расе было наоборот. Понимаешь? И если мы идем десяткой Царств, то Стихии прикладываются. И тогда мы правильно складываем все. Согласны что это Стратегия? Да. И два слова и хорошо звучат, и люди будут этим заниматься. если вы правильно вот это преподнесете.
- Я все думала, как это Метагалактический эфир?
В.С. - Вот, Царственная Самоорганизация - Метагалактический эфир. Ты увидела. Стратегию мы поставить не можем, а вот развитие Эфирики будет такое. А потом восемнадцатое, а потом мы пошли выше, выше. Четыре Стратегии есть? 
- Есть
В.С. - И будет интересно служить. А вы все деньги, деньги (смех в зале). Практика. Сдаем вам полномочия. Такие классные штуки у вас нашли. Мне прямо самому понравилось. Нет, серьезно. Я балдею от некоторых совещаний, потому что вот созревал. Не знал, как это сделать, а тут два слова и все - Царственная Самоорганизация.
- Это больше другие говорят про деньги
В.С. – Я прикалываюсь. Я с вас просто снимаю всю муть. Понимаете? Я уверен, что, если б вы не говорили по-другому, мы бы сейчас это не выработали. Понимаете, поэтому я в вас уверен. Я вас просто прикалываю. Это дзен. Это знаете, на вас навесили, «а Шапокляк навесила», а я с вас снимаю. А вы: «Деньги, деньги». Это не вы лично, это на вас навесили. Шапокляки всякие.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО шестнадцать тысяч триста двадцати Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся Аватарами Генезиса Рас Энергопотенциала в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое название служения второго горизонта Аватарами Генезиса Рас Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, явлением всех специфик организации каждым из нас и синтезом нас в целом. 
– Великолепно. На вас ИВДИВО шикарно реагирует.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза.)
И далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, Главы ИВДИВО, и ИВДИВО в целом, передаём полномочия развития второй организации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, команде ста восьми Аватаров Генезиса Рас Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. В явлении всех полномочий этим, и перспектив организации каждым из них и синтезом команды Аватаров второго горизонта собою. 
– Принимайте полномочия. На вас концентрируется всё ИВДИВО. Ну, единственное, распределяется на сто восемь человек. Ну, понятно, что по подготовке. Кому-то сильнее, кому-то слабее. Потенциал, тут всё сохраняется. (Пауза).
– Полномочия переданы.
И стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заложить четыре стратегические перспективы развития организации Генезиса Рас Энергопотенциала в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая им, синтезируясь с Хум, стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой. Переходим в зал шестнадцать тысяч триста шести Высоко Цельно Реально явленно, развёртываемся Аватарами Генезиса Рас Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в форме. (Пауза.)
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Практик Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второй организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и перспективу реализации, как каждым из нас, так синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаемся явлением Аватаров Синтеза Яромира Ники синтез физически собою. И вспыхивая этим, преображаясь этим, благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Все полномочия вам переданы. На этом совещание Аватаров Генезиса Рас Энергопотенциала завершено. Всем большое спасибо.
Вы молодцы! Во! (Показывает большой палец.) Во!
Из зала: Спасибо большое.
Просто, во! Как мы разработали вашу организацию. Мне очень понравилось. Честное слово. Прям обалденно. Так, что есть теперь с чем вам работать. Вообще шикарно. Будем работать.
Всем спасибо!
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