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Совещание с Главой ИВДИВО.

Итак, добрый день. Мы начинаем совещание Аватаров 5-го горизонта ИВДИВО или Аватаров Высоко Цельной Реальности Метагалактического Синтеза Человека Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас Культуру разделили на две части. Одну культуру поставили на 6-й горизонт в Генезис, а другую Культуру поставили на 5-ый горизонт к Вам. Поэтому, я с 6-го горизонта перешел к вам на 5-й горизонт, и культура будет и там, и здесь. Почему? Потому что один горизонт Культуру решить не сможет. Но! Там в названии горизонта слово «культура» отсутствует, и у нас Аватары будут переименованы 6-го горизонта, мы сейчас это стяжали Высокой Цельной Реальности Синтез Человека. Но в их деятельности Культура тоже будет звучать. Просто запомните. Просто нам нужен Генезис Культуры, и я их убедил, что они тоже должны этим заниматься. Но! Так как Человек Культуры у вас, есть такая специфика – внутренняя культура, в том числе разрабатывать свои, в том числе, а акцент на внешнюю Культуру, в том числе у вас. Но это не значит, что у Вас только внешняя Культура. У вас баланс и внутренней, и внешней и вся цельность. То есть хитрость в том, что они – Аватары Высокой Цельной Реальности, и нас там просто вообще нет. Нам надо там тоже воспитывать Культуру. Вы, Аватары Высокой Цельной Реальности Метагалактики, нас тоже здесь особо нету. И нам надо и здесь воспитывать Культуру и реализации. Но у них «Культура Бытия», что на английском языке переводится как Генезис, а у вас «Культура Человечности» и на все языки переводится, как Человечность. Я заранее, пока с одного совещания перебежал, вам сообщаю, чтобы не было вопросов и не было потом всяких напрягательных ситуаций: у нас Культура, у вас Культура – у обоих Культура. У нас настолько это сложный пласт бескультурья, да еще в разных реальностях, что Культура у всех. Но у вас Человек Культуры, и вот это ваше все! Увидели? Ладно. Тогда начинаем.
Наше совещание строится двумя частями: в первой части – мы разрабатываем четыре принципа базовой основы вашей деятельности. То есть, что у вас должно быть в базисе, без чего вы не можете, практика, это стяжаем и продолжаем. Потом разрабатываем четыре стратегии перспектив вашей деятельности от года до девятнадцати лет. На одном совещании нам удалось так глубоко в это войти, что на несколько столетий, причем Отец сказал. Да, да, да, да, да! Прямо сказал. Я порадовался за Маму, что мы хорошо в это вошли. И когда мы утверждаем стратегию мы, как Главы ИВДИВО, и от ИВДИВО передаем вам все полномочия по развитию этого 5-го горизонта. В прямом смысле слова, на вас идет фиксация таких же полномочий, как на Глав ИВДИВО, только распределённо на 108-мь человек команды. И дальше разработку всего 5-го горизонта осуществляете вы, как профессионалы этой деятельности. Услышали? Нравится, не нравится. Соответственно, эту разработку ведут и Аватары, и Владыки. Я понимаю, что здесь присутствуют и те, и другие, и вы должны понимать, что Владыки и Аватары, они как-бы идут в одной стезе в этом выражении. С Владыками ИВДИВО мы поговорим на 5-ый день, там у нас будет совещание с Владыками. Но Владыки в пятом, как и вы, должны понимать, чем занимается Аватар, чтобы было понимание, что делают в ИДИВО. Поэтому я вижу здесь Владык, не смущайтесь, я помню некоторых, знаю где они служат, поэтому и Аватары и Владыки одномоментно на этом совещании. Я так говорю, потому что у меня были вопросы служащих, и я постоянно на них отвечаю.
Итак, у нас первые четыре позиции базовых основ Высокой Цельной Реальности Человека Культуры. Первая база основы, чем вы должны заниматься, чтобы Человек Культуры вырос как таковой? Совещание строится не тем, что я вещаю, а тем, что у нас мозговой штурм. Я не знаю, вы конечно к концу дня устали, но в принципе Владыка назначил наш мозговой штурм на это совещание. Все. Поэтому я вас очень прошу, я тоже могу сесть. Вот исходя из той Иерархии, которую мы сегодня стяжали, вот исходя из того, что Синтез Высоко-Цельно-Реальностно Метагалактически, чем идет? Ладно. Высокая Цельная Реальность Метагалактики из чего состоит? (из зала: Из Изначальности). Из Изначально Вышестоящих Реальностей. Значит Синтез Высокой Цельной Реальности идет явлением Изначально Вышестоящей Реальности. А по Изначально Вышестоящим Реальностям кто у нас теперь служит? Владыки Воли. Значит ваш Синтез идет чем? Волей. А Владыки Воли, разрабатывая Волю, служат чем в Изначально Вышестоящих Реальностях? А Владыки Воли чем служат в Изначально Вышестоящей Реальности? (говорят из зала) Еще чем? А характеристика? Системами Человека! Это мы уже не слышим. В итоге ваш первый пункт базисных основ – это Воля Систем. Если Человек Культуры не владеет управлением Системами, то его несет, прет и он такие вещи вытворяет. Согласны? Поэтому Воля Систем – это овладение Системами и управление ими, отстройка. То есть овладение чакрами, сферами мысли. Ну в общем все по Системам.
И первая ваша базисная основа – это овладение Системами. То есть Человек Культуры начинается с того, как он владеет Системами. Я так просто покажу (я, хореограф, первая специальность) – рука, вот от того как меня научили держать руку на сцене, а это система тела, потому что Часть – это все тело. Как только берется одна рука, одна нога, одно ухо – это уже система. Так на меня и смотрят, как на хореографа или специалиста по сцене, не до конца правильно сделал, но что-то осталось, и я воспринимаюсь, как человек искусства культуры в этой области.
Тоже самое, чтобы увидеть, что мы говорим о системах, что это не какая-то абстракция, это реальные системы, которые мы выражаем, которые мы не замечаем, но они действуют, и из этого начинает рождаться Человек Культуры. Поэтому Воля Систем – это не абстрактный пункт, а конкретный. Допустим, вот я сейчас с вами разговариваю, какой Системой? (из зала: «Речевой») Речевой! И от того как у меня простроена Речевая система, такую Культуру вы у меня, в первую очередь Слуховую, и воспринимаете. А если вспомнить, что Иерархия проверяла по походке, голосу и глазам, глазам да? То и Речевая культура, и голос – это одна из проверок Иерархии. А это и есть Воля Систем. Вот я вам просто прокомментировал первый вариант, что такое Воля Системы. Соответственно, надо накапливать разную базу данных на применимость Воли Системы. Это сложная работа. Но вот за Системы теперь отвечаете вы. Вот услышьте меня! Нам придется поменять теургические практики, на предыдущем совещании я четко сказал, что за Части теперь отвечают Аватары 6 горизонта, но при этом части разрабатываются ими, а потом они растут, растут и у Человека Творца они уже Совершенные Части в Отце, 9 горизонт. Соответственно за фиксацию и разработку Систем отвечаете вы, а потом они растут, растут и у Человека Изначально Вышестоящего Отца 8 горизонта, они уже в совершенстве. Но надеюсь вы понимаете, что Партия никогда не будет отвечать за разработку Систем, сколько бы мы от неё, они партия. Но у них Системы должны работать, потому что ораторское искусство для Члена Партии. Увидели? То есть там уже должно быть совершенной разработкой систем, когда эти системы становятся искусством владения массами. Ну грубо говоря, если политически. А вот фиксация Систем, какое количество, разработка этих Систем, умение ходить, действовать, двигаться, говорить и правильно говорить, это ваше всё! Поэтому вы, как Аватары теперь будете отвечать за всю работу Системами Человека. Это ваше базовое поручение. Как будут применяться Системы там у политиков на 8-м горизонте, это их проблемы. У них уже проверяется применение. А вот разработкой и внедрение Систем проверяется у вас. Отсюда первый пункт – Воля Систем. Есть? Есть!
Второй пункт. Что еще в Иерархии? Итак, у нас здесь служащие Владыки Воли. Если у нас здесь служат Владыки Воли, то что мы можем для себя взять в нашем развитии? Ребята, вы у нас Аватары Синтеза! Не ошибаюсь? (из зала: Да). Как-то не замечаю его течение. Пытка смыслом продолжалась последние 10-ть минут, а должна продолжаться полтора часа. На самом деле нам нужен мозговой штурм группы? А вы нацелены, что пастух все расскажет. Вы ошибаетесь, нет мозгового штурма, будем молчать. Я вас слушаю. Если у нас служат Владыки Воли в Изначально Вышестоящей Реальностях, то вы работаете над чем? Есть система аналогий.
Смотрите, Человек Полномочий Совершенств – это четвертый горизонт. Если Человек Полномочия Совершенств – это 4 горизонт? То на 5-м горизонте что? И вообще почему они так называются? (из зала: Человек Синтезности). А я помню, что Человек Синтезности – это третий горизонт. Еще раз. Есть Система Оболочек, смотри: Человек Полномочий Совершенств – это четыре; Человек Синтезности – это три; Человек Творящего Синтез – это два. Есть система смысловых аналогий. Скажите мне пожалуйста: «Что такое Полномочия Совершенств?» (Из зала: Иерархизация) О, молодец! На 5-м горизонте вы отвечаете за Человека в Иерархизации. Дело в том, что у нас есть такое понятие, как Иерархические реализации. У нас очень хитро все построено: Человек Полномочий Совершенств у нас за него отвечает Владыка – это четверка. Человек Синтезности, за что отвечает Учитель – стоит третьим. Значит на 5 горизонте у нас – Человек Иерархизации, за который отвечают Аватары или прямой Иерархический Человек. Не Иерарх и Иерархия, а Человек Иерархии. Понимаете, о чем? Значит ваша задача на втором пункте, кроме Воли Систем заниматься Иерархизацией Человека. Не иерархизацией Аватара, им еще надо стать, но Иерархизацией Человека очень жестко.
Иерархизация и с точки зрения Иерархии, что Человек несет Иерархию собой, и Иерархизацией, как принципом Иерархической реализации. Что это значит? Я – Аватар, вы – Аватары. Мы достигли первой степени Иерархизации, ну допустим на синтезе и нам удалось это поприменять, мы достигли первой Иерархизации, на синтезе мы это стяжали. У есть некоторые Аватары, которые это стяжали. Мы допустим вошли в эту первую Иерархизацию и нам удалось их применить. Как только мы переходим во вторую Иерархизацию, это меня касается, потому что я провел два синтеза, если на первом синтезе я стяжал первую, то на втором синтезе я уже стяжал вторую, хотя все остальные стяжали первую, у меня так и получилось. Куда девается первая Иерархизация, при стяжании второй? Она уходит в мое человеческое естество, и опускается она на 5-й горизонт вашего действия. И вот эта Иерархизация моего человеческого естества, понятно входит в меня, как Человека. В итоге, как Аватара Синтеза я служу второй Иерархизации, а первая становится моим человеческим естеством. И вот эту систематику вы начинаете отрабатывать. Я понимаю, что Иерархизация это пока головная боль, и мы знаем, что это такое. Поэтому мы упрощаем! А кто такой Человек Иерархии? Это сюда же. Вот Иерархизация Человека, в скобках Человек Иерархии, не Культуры, Иерархии. То есть, чтобы выработать новую Культуру, помните: «Без осознания Иерархии в новую эпоху не войдёшь!». Значит у нас Культура Иерархии, но пока до нее добраться, нам нужен Человек Иерархии. Не Аватара, не Служащий, не Посвященный – Человек. И Вы, в Иерархизации Человека занимаетесь Человеком Иерархии. Кто он такой? Если я сейчас скажу: «Иерархия Человека» – смысл будет совсем другой. Правда? И он будет не совсем однозначно, потому что Иерархизация уже пошла тогда, когда ты на над Иерархией стоишь выше или ниже её. Да? Поэтому я не хочу, чтоб вы занимались Иерархией Человека, потому что вот эти социальные типы наши влияли, а вот Человеком Иерархии. Важно Человека ввести в Иерархию, а не поставить его выше или ниже Иерархии. Увидели? Поэтому я не буду Иерархия говорить, я буду говорить Человеком Иерархии. Что для этого надо делать? Иерархизация не поможет, слишком высоко. Человек Иерархии это кто? Подскажу! На 6 горизонте у них там Высшее Теургическое Общество, ну просто Общество. И мы им поставили задачу научиться общаться со всеми Аватарами Синтеза. Общество, которое не умеет общаться, это нонсенс. Тем более Высшее Теургическое Общество. И смысл Высшего Общества был в том, что мы общаемся с Аватарами. Но общение идет дальше на 5-й горизонт. Что у вас до общения? Это когда общаться не умеешь, но взаимодействуешь (из зала: Подготовка). Ну если на 5 горизонте подготовка, то не знаешь, что делать на первом, тогда на первом просто прожарка. Чтобы потом началась подготовка, но так проще скажу, подготовка – это уровень первого горизонта, просто подготовка. У вас целый 5-й горизонт, в 5-й расе пять планов, это все развитие человечества. У вас буддичность. (Из зала: Может это направляющая Воля, как на что направить это общение? О чем это общение?) Нет! На что направить это общение, это когда я уже умею общаться. Если учесть, что это если я еще только учусь общаться. (Из зала: Так здесь направляющая Воля, когда входишь в Волю). Да и что? Только здесь слово общение не надо и что делать? Воля взаимодействует. А до общения, что бывает у нас? (Из зала: Осознание). До Общества, что у нас находиться? (Из зала: Человек! Социум!) Социум! Или социально-природная связь. Как вам Иерархический социум? Не Общество – это шестерка. Я не шучу. Иерархический социум, где мы ощущаем себя частью Иерархии в социальной связи, социально-коллективной связи. Пример, Иерархического социума, 5-я раса: я держу за руку Владыку всю свою жизнь, и держусь за ниточку, когда Владыка меня ведет куда-то. Это было счастье учеников 5-й расы. Я недоумевал также, как вы сейчас на меня смотрите, но меня с молодежки к этому приучали, что учителя надо держать за руку, он тебя ведет по жизни. Это социум. (Из зала: А, сейчас направляющая Воля, да?). А сейчас да, направляющая Воля Иерархов и взаимодействие с ними, когда я ощущаю один социум с ними. Не одно Общество, это выше, там я должен уметь общаться. А здесь просто, что Я Есмь часть Иерархии, это социум. Часть природы Иерархии. (Из зала: Социальные связи?) Социальные связи! Социально-Иерархические связи в разных вариантах, с учетом даже направляющей Воли, когда я чувствую направляющую Волю. (Из зала: Направляющие связи, как пути простраивают взаимодействие). Да, да, да, да, да, да, да! И из этого я могу и выбрать пути и простроиться из пути. (Из зала: Так это и есть Человечество, глубокое взаимодействие с социумом). Да. Только Иерархическое, не социумное. И вот Человек Иерархии – это глубокие социально-иерархические связи, где вы проживаете направляющую Волю, поддержку, указание, передачу каких-то поручений. Вы не всегда умеете общаться, не всегда слышите, не всегда видите, но веря сопереживаете Иерархам. (Из зала: И ведете социум в Иерархию). Не ведете социум, а вы в социальной иерархической среде. Еще раз, социум человеческий – это второй горизонт. Это раса. А здесь у нас Социально-Иерархический или Иерархический социум, так лучше. Это социум Иерархии, нет социумная Иерархия, это не совсем, вот социально-иерархический социум. Иерархический социум – то есть вы должны чувствовать себя в среде Аватаров и Владык естественно. Даже если их не видите, не слышите. Я без шуток. Я без шуток. Допустим, я по-другому скажу, я по-другому скажу.
У вас дома в Экополисе? (Из зала: Да). Это ваши личные частные дома. То есть собственность. Вы выходите в свой дом, как в экополисе, вы куда попадаете, кроме того, что вы попали в дом? В социум экополиса ИВ здания. Это ваша иерархическая задача научить социуму экополис. Вот это и есть социально-иерархический социум. Вы должны в своем доме ощущать, что у вас вокруг дома Аватаров Синтеза, где они живут, административные здания, где они действуют. Но здесь вопрос не в зданиях, здания еще ниже. Здесь вопрос в том, кто в них живет? Помните я рассказывал, я ходил в гости, на одном из синтезов, к Кут Хуми и Фаинь в социум. (Из зала: Светское общение?). Светское общение! Ура! Есть! Светское общение! (Из зала: На шестерке же сказали общение). Нет. Там Общество, как общение уже, я бы сказал личностно-межличностное, а здесь сказали Светское общение. Когда ты в легком социуме не обязательно конкретно один на один общаешься, но вот мы вместе здесь стоим. Кто-то может, кто-то нет, а кто-то просто стоит, внимает! Светское общение это уже происходит не тем, что ты говоришь, общаешься, а тем, что ты внимаешь вот в этой социальной среде, бытуешь. (Из зала: Бытовое общение?). Не-не! Это уже социальное, лучше светское общение. Не хотите светское, просто Иерархическая Культура. Вот правильно давайте поставим Иерархическая Культура! Что у нас вторым пунктом стоит? (Из зала: Человек Иерархизации). Человек Иерархизации! На первом пункте? (Из зала: Воля Систем). Воля Систем, Иерархизация Человека или Человек Иерархизации и Иерархическая Культура. (Из зала: Мы сегодня на организации стяжали культуру иерархического общения). Вот, вот это туда. Мы сейчас закладываем четыре принципа, которые вы должны разработать. И раз вы это стяжали, у вас здесь это уже есть. Вам понятно, о чем мы здесь говорим. Ну и последний четвертый пункт, от которого вы будете двигаться дальше.
Еще раз Воля Систем, Иерархизация Человека или Человек Иерархизации, Светское общение и Иерархическая Культура. Три, и отсюда четвёртое. На всякий случай, Человек Культуры в новой эпохе вырастает из Иерархии и общение с Иерархией, взаимодействия с Иерархией. Отсюда Иерархическая Культура. Чтобы не было иллюзий. А теперь сам Человек Культуры как таковой, четвертый пункт, это кто? (Из зала: Владеющий определенными навыками Отца). Это образование, а мне нужна Культура. Есть анекдот: у меня два диплома и по образованию, и по культуре. Ты меня не сдвинешь, я четко различаю куда, что двигается. (Из зала: Человечная культура?) Человечность тоже сюда, но человечность во всем, она просто живет. А когда мы общаемся на эту тему, вот человечности огонь здесь и разрабатывается. Понимаешь, тут не надо говорить, что человечность, я сказал: «Иерархическая Культура», – и там человечность; я сказал: «Иерархизация Человека», – и там человечность. Потому что там Человек иерархизируется. Ты сказал: «Воля Систем», – там человечность есть в развитии Систем. А у теперь Человек Культуры новой эпохи. это кто? Вот культурный! Можно сказать, что аристократ, но это старье предыдущей эпохи. Надо понимать то лучшее в культуре он несет. Высшее выражение Культуры Человека новой эпохи. (Из зала: Он являет собой Культуру Отца, как обычно в Иерархии). Понимаешь, давай так, ты мне сейчас скажешь Культуру Отца, а у меня больше вопросов, чем понимания, как это сделать. Понимаешь, «Иерархизация Человека», – я сказал, но я хочу знать, что Иерархизация – это одна их Иерархических реализаций, и мы пошли к Аватарам и разбираем, допустим, Я Есмь, и пошли дальше. Сказал: «Человек Иерархии или Иерархическая Культура», – я иду в Иерархию, с каждым Аватаром, хоть как-то в социум вступаю, в светское общение вступаю, и хоть какую-то Культуру от взаимодействия с Иерархами, Аватарами Синтеза, Владыками Воли – я получаю.
Культура Отца, я вышел к Отцу, если я там без Культуры, уже меня там не будет. Понятно да? Если я там веду себя неадекватно, я туда уже не дойду. Хотелось быть в Культуре Отца. Вначале мы должны научиться Культуре, чтобы дойти до Отца, вот так по-другому скажу. Но можно сказать, что это «Культура Отца», но это идеал! Да! А мне нужны принципы, которые вы будете разрабатывать. Если мы сейчас утвердим «Культуру Отца», и вы будете это разрабатывать, а вся Иерархия, это что? Отец! Это же его Части, Системы, Аппараты. Вот если мы говорим о Человеке Иерархии, то в Частях, Системах и Аппаратах – Мы Есмь Отец. Значит здесь что-то другое, значит Человек Культуры, это кто? Я вас слушаю. Я поэтому и сказал, что это такое сложное понятие, что часть Культуры мы отдали 6 горизонту, а часть Культуры вашему. То есть нам нужно больше вариантов для развития. (Из зала: Если аристократ это 5 раса, старейшее название, то почему не ввести Дипломат?). Уважаемая, Дипломат – это министерство иностранных дел, а во-вторых я в детстве ходил в школу с дипломатом, ну в старших классах, и я был очень горд, что у меня был дипломат. Потому что в Советском Союзе найти и купить дипломат, это просто было круто неимоверно. Не, не, не, не. Вы должны понимать, что у нас есть и молодежная среда, и там свои фишки на эту тему существуют. И мы должны заложить такое, чтобы они не издевались над вами, а вы над ними. Давайте так, мы не можем сказать, что Культура новой эпохи только в дипломатичности. Она там есть, как часть. Давайте так честно! Поэтому дипломат не пройдет. В чем Культура новой эпохи? (Из зала: В равновесии внутреннего и внешнего). Я выхожу к людям и говорю: будьте равновесны между внутренним и внешним и не развивайте части плохо. Меня не поймут. Нет, наши поймут! Если я скажу людям, будьте культурными, они меня пошлют. А некоторые насильно и сознательно, чтоб бредятину не нес, без обид. Это не Культура, это равновесие. Равновесие – это обычно уже суд Отца. (Из зала: Толерантность, такое есть понятие еще). Это четвертая степень рака, любой доктор наук скажет. Правильно? (Из зала: А интеллигентность?) Медицинским языком сказал. Он так и скажет самый толерантный – это четвертая степень иерархов. Полная толерантность организма всему, это подготовка к смерти. Поэтому, ребята, не ведитесь на западный слэнг. Толерантность – это подготовка общества к тотальной смерти. Я без шуток. Я на синтезе уже говорил, я понимаю, что это ужас как звучит, на самом деле это правда. Это смерть старых форм общества. Общество меняется, может быть, это хорошо в отличие от человека, оно отмирает, и рождается новое общество. Ну вот мы с вами сейчас и рождаем нового Человека Культуры, где старый, мягко говоря, полностью толерантно сгинуло или постепенно умирает с учетом всех голубых, розовых и иных полу-уродских отношений в этой толерантской среде, где общество просто умирает. Все здоровые силы общества борются с этим. (Из зала: А интеллигент? Интеллигент?) И сюда тоже к списку.
Что такое Культура вообще? Сюда, и интеллигентность, и дипломатичность, и все самое лучшее что вы представите. А мне нужно это обобщить, что это? (Из зала: Воспитание, Ценности Отца, Культура занималась тем, что передавала лучшие наработки, как вершинные и вершение). Согласен на счет наработок, но ценности, но это тоже, и правильно, и неправильно. (Из зала: Просто ценности – это набор смыслов, которые оформляются у Отца) Согласен, это набор смыслов, это по-нашему, а если набор ценностей, тут цены уже нет нашей. (Из зала: Но там в горизонте были ценности). Да есть, есть, есть, я помню, помню эту тему. Ценности – это правильно, просто если Человека Культуры сложить только по ценностям, туда заложат такие ценности, что мама не горюй! Да ты что! Да ты что. (Из зала: Но мы же ищем новые смыслы?) А я передам, а ты Отца своего и моего имеешь виду. Я передам просто обычному человеку. У каждого из наших отцов были свои ценности. (Из зала: Ну хорошо, это проблема культуры допустим ценность семьи). Я согласен, что ценности – это один из разделов культуры. Я согласен. Я хочу найти, кто такой Человек Культуры в обобщении. (Из зала: Землянин). В иллюминаторе, ищущий источник света?! Понимаете, то есть вы сейчас говорите фрагментами, это интеллигентность, это дипломатичность, это ценности, это цивилизованность. Вы говорите все по списку, вы не видите главное. Кто такой Человек Культуры? Вы мне список оглашаете, а мне нужно по смыслу сказать главное, кто такой Человек Культуры, как Человек Планеты Земля? (Из зала: Совершенный Человек). Уже ближе, вот это Совершенный Человек. Вот Человек Полномочий Совершенств до этого, здесь хотя бы Совершенный Человек, Вершина Иерархии. Уже что-то.
Что еще можем сказать, кроме Совершенного Человека? Совершенный Человек, я пошучу, ладно? Совершенный Человек на одном из северных языков переводится как «чукча». Чукча – это Совершенный Человек. Я не хочу, я просто так в шутку, но слово Совершенный Человек хотя бы имеет смысл. Но если я приеду в Буддизм и скажу Совершенный Человек, те скажут: «Ты – Будда». То есть 5-й горизонт сразу выпадает. Смысл правильный: Совершенный Человек. Но для одних Будда, для других Чукча, а если я это совмещу, буду Будда-Чукча. На меня обидятся и те, и другие, но я был прав. Ладно Чукча-Будда, это еще звучнее. Чукча. (Из зала: Статусный Человек – это продолжатель Отца). Уже хорошо, Статусный Человек, очень хорошо. Что еще? Иерархизированный Человек, Многочастный Человек. (Из зала: Просто Культурно быть продолжателем Отца. Быть продолжателем Отца в новую эпоху). Согласен. Понимаешь, мы ниже Иерархизации не идем, потому что у нас Иерархизация степенная, творящая синтез, статусная нет, обычно мы должны стать компетентными, компетентность, компетентный человек, понимаешь? У нас в Иерархизации здесь все. (Из зала: Должностные полномочия?) Должностные полномочия это 6 горизонт, а у вас Иерархизация. Вот смотрите, по итогам Иерархизации Человек Культуры где должен стоять? (Из зала: У Владык, у Аватара.). У Аватара, Аватарский Человек, тоже нормально. Продолжаем.
Скажите пожалуйста, вот вообще мы, занимаясь Человеком Культуры, откуда у нас истекает Культура? Давайте зайдем с основ. Источник Культуры? Что является Источником Культуры? Я закончил институт Культуры, чтобы вам было понятно, что я сейчас скажу: «Источником культуры Советского Союза являлось учение Марксизма-Ленинизма». И нам это внушали, не знаю до каких этих, вплоть до того, что у нас был госэкзамен у хореографов. Ну понятно, уж слишком поиздевались над студентами. Но так как у нас основная специальность культ просвет работники, вот экзамен по марксизму-ленинизму. Потому что источником культуры был марксизм-ленинизм и танцевать без него правильно вы тоже не могли. Но я всегда думал, как же станцевать марксизм-ленинизм.
Так вот, Источником Культуры является Учение Синтеза для нас. Значит Человек Учения Синтеза, это Человек Культуры. Если человек, несущий Учение, и он вот в этом учении должен быть и интеллигентным, и дипломатичным и все, что вы сказали. Тогда, да. Мы можем уйти от слова «учение», как от советского тренда, но результатом Учения Синтеза, но в результате что у человека появляется? Я подскажу, на 9 горизонте мы говорили вчера, здесь же о Философии Человека, но там высоко философия, а у нас на уровне смысла что человеческое из учения выбрать? (Из зала: У человеков это образование). Еще. (Из зала: Профессия). Профессия 7 горизонт, Образование 12 горизонт. Продолжаем. (Из зала: Парадигма). Парадигма, вот из Учения появляется Парадигма. Еще что из учения может появиться, кроме Парадигмы? (Из зала: Стратагемия). Стратагемия, еще что может появиться, кроме Парадигмы и Стратагемии? Еще упрощаем. (Из зала: Идеология). Идеология может появится по-партийному. Еще что? Я специально вам это рассказываю, потому что к Человеку Культуры все это относится. (Из зала: Взгляд) Взгляд, как 13 вариант, но у вас смысл. К смыслу что относится? (Из зала: Причинность). Причинность относится к смыслу. А в причинах и следствиях что у нас следует? (Из зала: Синтез). Ребята, вы меня убиваете? В Учении Синтеза на 5 горизонте, что главное? (Из зала: Силы). Силы появляются, а у человека, что там появляется на 5 горизонте без чего он жить не может вообще? (Из зала: Осмысленность, Энергия, Пассионарность). И пассионарность тоже, уже хорошо, человек пассионарен по своей культуре. Но он не может жить без одного совершенного органа. (Из зала: Совершенное Сердце). Совершенного сердца! Человек Культуры новой эпохи – это Человек Совершенного Сердца. Не может быть? (Из зала: Мы вчера весь день на занятии стяжали Совершенное Сердце). Я уверен, что вы об этом говорили. Но почему-то не видите, что Человек Культуры, это Человек Совершенного Сердца. Знаете, культура – это фетиш, и если не будет инструмента через что он становится культурным, как ученье Марксизма-Ленинизма, да? Мы ни к чему не придем. Ставить Учение Синтеза на 5-м горизонте, когда Учение Синтеза – это 13 горизонт, вы это не заметили, но как-то не очень. Мы не можем здесь ставить Учение Синтеза, оно у нас у Учителей. А мы должны реально понимать, что Культуру нам несет наше Сердце. И вот чем насыщенно Сердце, помните: «Сердце насыщается всем», – такой ты и культурный. Знаете, есть ударить от сердца, полюбить от сердца, есть даже сбежать от сердца, все от сердца. Невозможно, да? А я знаю людей, которые сделали это. Не, не, не, у нас на самом деле сердце очень разнообразно, мы идеализируем сердце. Можно быть дипломатичным от сердца, тогда мы естественны, а можно быть дипломатом изысканно интеллектуально холодным и тебя не будут воспринимать культурным, потому что ты не естественен, истинный циник дипломатической работы. Это так между дипломатами так ходит. Понимаете, то есть это не обязательно Человек Культуры. Поэтому у нас в базисе Культуры должно быть заложено что-то сверхценное. Не просто Сердце, а Совершенное Сердце. Но мы можем расширить этот базис с Совершенного Сердца до? (Из зала: Совершенных Частей) До Совершенных Частей. Умница! Вот, Человек Совершенных Частей! Молодец. Сказала бы не мучились бы так долго. Ну согласитесь, что Человек Культуры должен иметь из чего он вырастает. Если Человек из Совершенных Частей, тогда вырастет Культура. А если у нас нет чего-то в нас и мне навязывают Культуру поведения, а мне она не нравится, учение Марксизма-Ленинизма, а я его учу и думаю, как потом его станцевать. Даже Учение Синтеза навязывают, а я не хочу, я новенький, чего мне ваше учение, да до одного места оно мне. Но я должен быть культурным! И вот мы в бредятину входим, вот вы даже не увидели, как мы в бредятину входим навязываемое Культурой. Увидели? Вот как в 5 расе. Поэтому у нас пошли слова правильный дипломат, я начал шутить и почти издеваться. Знаете, мы не должны навязывать культуру. Она должна естественно взрастать в Человеке. Логично? Тогда будет Человек Культуры. Если она не будет естественно взрастать, а будет навязана, это не Культура. Это на самом деле фетиш или подстройка под правильную культуру, когда при полиции мы ведем себя правильно, полиции нет, воруем все подряд. Как в США произошло в городе, где было наводнение, полиция уехала и разгромили все магазины до того времени, пока волна вся не ушла. Я не шучу, это был шок американского общества, что без полиции оказывается общество очень специфически выглядит. Получается пока мы друг на друга смотрим, мы культурные, зашел за угол, матом послал здесь то что культурно, от души так, чтобы! Ну что есть же такое, когда мы за глаза «лапшу на уши вешаем». На спину вешаем, и так далее по списку.
Поэтому, Человек Совершенных Частей, он не сможет этого допустить. И начинается оно с Совершенного сердца, согласен, но чем выше Культура Человека, тем больше у него действующих Совершенных частей. Согласны? (Из зала: Мы стяжали инструмент совершенных частей) Не может быть?! Понимаешь, я уверен в том, что вы, как специалисты Синтеза здесь, я просто вижу, я не всех тут знаю, но я по глазам вижу нескольких специалистов, которые ну просто легко эту тему должны были взять. Я не понял, почему я, спрашивая такое элементарное, мучаюсь с ответом. Опасно. У нас мозговой штурм, вы мне должны были сказать. Вы же мне должны были сказать. Потому что вы это стяжали, я сразу сказал, вы мне должны сказать. Вы это стяжали, вы это разрабатывали, вы это обдумали, вы подготовились к Совещанию. Но я за вас все рассказываю из того, что вы делали. Мне сказать просто нечего. Понятно? Не, я понимаю, вы участвуете, вы молодцы, что-то вы говорите, но вы топчитесь.
Итак, у нас есть четыре принципа: Человек Совершенных Частей, Человек Иерархии, Иерархизация Человека и Воля Систем. Из этого будет формироваться Человек Культуры? А Изначально Вышестоящая Реальность на Человека будет формироваться? Или Высокая Цельная Реальность на Метагалактического Человека? Я думаю, да. Все, вы увидели. Ну как бы вот так. Стяжаем? Эти четыре принципа будете разрабатывать? Будете. Из этого будет рождаться ваш горизонт деятельности? Будет. У каждого по четыре принципа. Более того, эти четыре принципа не вы будете разрабатывать, а разрабатывая будете распространять всем служащим. То есть, чтобы наши служащие были Человеками Культуры, они должны владеть вот этими четырьмя основами. Это базисные основы вашей деятельности. Пример простой: если у меня Воля Систем и я развиваю Системы, я никогда не позволю себе делать что-то не эффективное. Потому что любая не эффективная деятельность тут же нарушит Волю Систем. Это подскажу. Логично? То есть любое слово, которое я сказал от любой Системы не эффективно или грубо, тут же нарушает внутренний и внешний баланс Систем. Тут согласен. Увидели? И бьет по мне же моим неадекватным поведением. В итоге, я всегда буду Волей Систем отслеживать свои специфики. И буду Человеком Культуры. А по результатам с развитыми Совершенными Частями. Потому что Совершенная Часть это и в том числе и Системы, Совершенные. Я замыкаю первые три и четвертый. Отсюда вывод: Воля строится Огнем, значит усвоение Огня в этом. Практика.
Практика 1.
50:09 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 16320-ти Высоко Цельно Реально Явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с хум стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заложить четыре базисные основы развития Аватаров 5-го горизонта явлением Воли Систем, Иерархизацией Человека, Человека Иерархии и Синтеза Совершенных Частей в явлении Высоко Цельно Реальностно Метагалактического Синтеза Человека Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Высоко Цельно Реально Метагалактического Синтеза Человека Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заложить базисные основы Человека Культуры явлением Совершенных Частей, Иерархизацией Человека, Волей Систем и Человека Иерархии в Синтезе синтез-физически собою. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Человека Культуры Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этих принципов Человеком Культуры каждым из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. (пауза). И проникаемся Человеком Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение и развертываемся физически. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Два уточнения. У нас просто не хватило смыслов, когда нас Владыка и Отец проверял на эти четыре принципа, поэтому уточняю: первое, у Владыки была недоработка каждого из нас на счет Совершенных Частей. Сейчас внимательно послушайте.
Есть такая фиксация, мы сегодня стяжали, что Части – это Человек Высокой Цельной Реальности выше. У нас с вами Изначально Вышестоящие Реальности – это Системы, Воля Систем, это понятно. Вопрос, почему здесь стоят Совершенные Части? Если на самом деле Части разрабатывают свыше. Это важно. Нет, ответ есть, я писал его сегодня на доске, но надо сообразить, и вот этого смысла вам не хватило. Потому что Части 6 расы стоят по реальностям Метагалактики Фа. И Совершенные Части, которые мы имеем в виду, это не Части Высокой Цельной Реальности Служащих. Это Совершенные Части Человека 6 расы. (Из зала: по Изначально Вышестоящей Реальности?) Да. То есть, если у человека Части по Реальностям 6 расы, то Совершенные Части человека 6 расы по Изначально Вышестоящим Реальностям. Увидели? (Из зала: В практике был этот вопрос, и хотела уточнить). Вот Владыка и поднял этот вопрос, что вам не хватило смыслов. Ты, наверное, тоже поймала, что Владыка это спросил, мы затерялись там. Вот этот ответ от Владыки. Поэтому если вас вдруг спросят: «Ну как же так, у нас Части в Высокой Цельной Реальности? Это у нас, только у Служащих ИВДИВО, Членов Иерархии. И то еще добраться надо. А мы с вами разрабатываем Культуру Человека 6 расы, тем более у нас 5 горизонт – Человек Планеты Земля. Чистая 6 раса. Соответственно, у них Части по Реальностям Метагалактики ФА, значит Совершенные Части по Изначально Вышестоящим Реальностям. Здесь вообще нет противоречия. И Культура вырабатывается Метагалактическая для Человека Метагалактики ФА. Логично? Ну то что Метагалактика. Это первое.
И вторая, системка возникла уже у Отца, проблемка. Вы не смогли передать смысл, что такое Иерархизация Человека. То есть Человек Иерархии мы обсудили: социум, единство с Иерархией, единство с Владыками. Экополис Отца вы прониклись. Экополис Отца у вас сложилось. Вот Человек Иерархии – это Экополис Отца, сразу отвечаете. А что такое Иерархизация Человека? Вы зависли. Я понимаю, что Иерархизация – это 6 степень Иерархической Реализации. Но это высоко, надолго и неосуществимо пока. Это долгий путь. Отец так и сказал, что вы видите, что неосуществимо, а все четыре пункта должны быть осуществимы. Чем мы будем заниматься в Иерархизации Человека? Если учесть, что Человек Иерархии – это социум Иерархии, где мы учимся взаимодействовать с Владыками, там все в порядке. Значит в Иерархизацию Человека общение с Владыками мы не поставим, мы тут взаимодействуем. А что можно поставить в Иерархизацию Человека? С точки зрения Культуры в том числе? (Из зала: Части) Части?! Это выше, или ниже. Мне не нравится Системы, Воля Систем. Не думайте о частях, думайте о Человеке самом. Ну очень простой ответ, ребята! Человек должен быть иерархизирован сам по себе. Не Человек Иерархии, когда я общаюсь с Владыками. Чтобы общаться с Владыками, я должен быть иерархизирован сам по себе. Я, грубо говоря должен, ну хотя бы представлять какие у меня Посвящения и как я ими пользуюсь. Иерархизация? Да. Какие у меня Статусы, и как я этим пользуюсь. Иерархизация? Да. То есть я беру весь контекст всего, что я могу и я ощущаю от этого некую иерархизацию окружающей среды. И если я глубоко чувствую эту Иерархизацию меня ж никто не сдвинет с этого. Мне никто не докажет, что мы выдумали Отца или Владык, потому что я, извините, их знаю, их щупал, их жил, ими живу. Это моя иерархизация, понимаете? Это то, что въелось в меня исконно. Мне никто не докажет, что посвящений нет потому что их никто не видел. Я их вижу. Я их проживаю. У меня огонь в теле стоит от отдельных импульсов. Вот это Иерархизация Человека. Это некие эффекты, которые человек замечает, такие высокие, важные как огонь и посвящения, там дух какой-то, свет какой-то, у него какие-то накопления. А я там пробуждение прошел, а я просветление прошел, а я энергией зарядился. Вот я запоминаю эти состояния, и это моя иерархизация. А я там Владыку за руку взял и меня пробудило, я до сих пор это помню, как я первый раз пожал руку Владыке. И после этого никто не докажет, что эти тела нарисованы, извините, если я взял за руку, а мое физическое тело окатило огнем. Не бывает так, что с нуля окатило. Самовнушением тоже не бывает. Горело то сильно. Или Владычица меня огрела дубинкой, у меня три дня физически болело в отдельном месте, сам согласился. Ну не бывает, что дубинкой виртуально, а реально не хотелось садиться на отдельное место. Только ложиться. То есть это реально! Это иерархизация, понимаете? То есть когда мы накопили разные взаимодействия во множестве миров – Иерархизация. Мировые тела – это Иерархизация? Да. По Реальностям? Да. По Изначально Вышестоящим Реальностям. То есть мы копим разные специфики вышестоящих выражений собою физически. И накопив, у нас складывается Иерархизация, вот как мы действуем хорошо, плохо, как это проживается. То есть Иерархизация это не только степень там Посвящений или иерархических реализаций. Это вообще наше различное иерархическое действо любовью, которую мы накопили, и которая у нас растет как вот естество – Жизнью Иерархически. А потом уже наступает Социум Иерархии, Человек Иерархии, который социально этим взаимодействует. Когда я иду по коридору и вижу проходящих мимо служащих в здании Владыки. Человек Иерархии без вопросов. Я настроен на это, и я вспоминаю свой опыт иерархизации там и уже аккуратно с ними общаюсь, потому что огня у них больше, хотя я сильнее. Понятно, да? Вот, вот, вот она такая грань. Иерархизация, когда ты себя отстраиваешь и копишь опыт разных специфики А Человек Иерархии – это когда ты просто социально иерархически общаешься и не только с Владыками, а со служащими в здании. Я рассказывал, как я в лифте ездил, та просто. Я в лифте еду, толпа народу вышестоящие реальности, все жмутся, я тоже жмусь. Хорошо, что мы вдвоем ехали. Мы друг на друга смотрим, лифт? Лифт! Видишь их? Вижу. Те смеются, они нас тоже видят. Они от нас жмутся, мы друг друга видим, едем в одном лифте, мы проживаем коллектив учеников Владык. Физика едет. Владыка такое поручение дал. Вот все эти ощущения, это социум. Я – Человек Иерархии, для меня это естественно, для меня это не фантастика. У некоторых из вас такой опыт есть, он естественен. И вот иерархизация – это мой личный опыт, а Человек Иерархизации – это мое взаимодействие с разными иерархическими системами, с разными, не только с Аватарами, с разными, с Дзэем – Человек Иерархии. Иерархизация, как мне мечом заехали, когда мы обучались, до сих пор ухо болит. Ну вот к примеру. К Дзею ходим? Вот как вы там тренируетесь с мечом, это иерархизация. А как вы уже естественно научились общаться с Дзеем, с командами, которые там выбегают. Это Человек Иерархии, это социум, это естество такое. Мы в Иерархии так живем. И вот это вы должны воспитывать. Увидели? Этот смысл возьмите, вам его не хватало у Отца. (Из зала: А, вот то, что присутствуют на занятии Владыки, тоже их проживаем) Вот, на занятии присутствуют Владыки, Человек Иерархии, я чувствую социум, вот Владыка пришел. Вот там Отец пришел, на сцене стоял Отец, пришел, делаем. Тоже Человек Иерархии, это вот ваша культура. Это новая Культуру, которую вы развиваете. Это новая Культуру, которую вы развиваете. Вот она. Увидели! Ура! Есть! Есть! Отлично!
И теперь нам надо четыре стратегических перспективы, и мы идем передавать вам полномочия. Они у вас простейшие и одновременно сложнейшие. Стратегические перспективы, это что вы будете делать в ближайшие 19 лет, а то и на несколько столетий. Культура! За один год Культуру не перевоспитаешь, людей не переосмыслишь, поэтому иллюзий не строю. Я знаю, что за 19 лет мы только научимся это делать, поэтому люди тоже не отстроятся, поэтому явно это будет надолго. Я просто знаю, что Культура это самое устойчивое, самое трудно меняемое, как и все традиции, все навыки, все привычки жить так. Итак, первая ваша стратегия? Я вас слушаю! Стратегические перспективы, что вы хотите развивать в Человеке Культуры? Ну первая стратегия вообще понятна до нельзя, где-то в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Я вас слушаю. Изначально Вышестоящая Реальность! Ими кто-то обладает? Теоретически – да, практически – нет. Вы должны воспитывать, взращивать и развивать по Изначально Вышестоящим Реальностям. И строить, и строить из них Культуру. Даже не из Реальностей Метагалактики.
Пример: вся Метагалактика ФА это 4096-я Изначально Вышестоящая Реальность, вся Планета Земля 4095-я Изначально Вышестоящая Реальность. А теперь скажите, что у нас Культура не исходит из Изначально Вышестоящих Реальностей. Если вся Планета Земля 4095-я. Видите, как я вам смыслы дал, а вы пытаетесь мельчить. Ведь надо брать Всю Культуру Планеты Земля. Логично? Изначально Вышестоящая Реальность! А там внутри мельчите, как хотите, и реальности, и присутствия, и экополисы и что угодно. Логично? Я думаю да! Есть! (Из зала: Мировые тела) Мировые тела? Ну для Человека Культуры, да.
Вторая стратегия – Мировые тела. А обосновать можешь? Ну допустим я вот начинающий: «А вот почему у вас на 5-м горизонте Мировые тела?» Человек Планеты, это понятно, это я понимаю. Ну проще по интересней что-нибудь. (Из зала: Человек Творец). Человек Творец, нет. Чтобы взрастить Человека в Изначально Вышестоящей Реальности нужны этапы. Физический мир – это 4000 Изначально Вышестоящих Реальностей, это первый этап. Тонкий мир 8000 – второй этап. Третий этап – 12000, а четвертый – Синтезный мир это 16384-ре, почти Изначально Вышестоящая Реальность. И вот четыре мира фактически поэтапно взращивают в Изначально Вышестоящую Реальность. А Изначально Вышестоящая Реальность после этого взращивания, это синтез четырех накоплений четырех миров. Тогда в Изначально Вышестоящей Реальности ты и физически, и тонко, и метагалактическим миром, и синтезным миром одномоментно опытом действуешь. Увидели? То есть, Изначально Вышестоящая Реальность – это не физический мир, а опыт синтеза четырех миров. Значит ваша стратегическая перспектива еще Культура Мировых Тел в Изначально Вышестоящей Реальности в Синтезе. Уже интересней! (Из зала: Эволюция также может). Нет, Эволюция не ваша, не мучайте себя этим, отдайте что-нибудь 4-му горизонту. Уверяю тебя, вам хватит миров. Это головняк еще тот. Много лет мы воспитываем мировые тела, и они все не воспитываются. А у вас целая Культура! Эволюция это не ваше. Следующая стратегия? Еще две.
И тишина! (Из зала: разработка мерностей, накопление мерностей и огня). Ну, понимаешь мерности это, мерность тоже есть. А если по-другому сформулировать. Все равно 5 горизонт к вам мерность не относится по научным смыслам. (Из зала: Многомерная культурная жизнь) Многомерная что? Нет! Просто жизнь. Многомерная Жизнь! Она не может не быть культурной. Иначе мерности не выдержат. Потому что Мерности несут качество. И когда ты наработал в Культуре Качество, тебя эта Мерность посещает. Или ты ее посещаешь. А если тебе не хватает качества, то в мерность не войдешь. Поэтому, как это не парадоксально, это связано с Культурой. Многомерность. Услышьте пожалуйста! Каждая мерность несет определенное качество. И Культура, это воспитание качеств Человека, которое позволяет потом входит в ту или иную мерность. И наоборот, если в тебе качество есть, то тебе эта мерность становится доступна. Пускай не сразу ты видишь, но она через тебя начинает эманироваться, и постепенно тебя преображает на то, чтобы это время и пространство ты увидел, мерностно. Если есть соответствующие качества. Поэтому, когда мы говорим многомерно жить, мы можем сказать многомерный синтез еще, как вариант. Но здесь вопрос не синтезный. Многомерный синтез качеств, свойств и возможностей для многомерной жизни. Увидели? И тогда это будет культурное действо, это культурный посыл. Молодцы! Многомерность есть!
И последнее. (Из зала: Трансвизорные тела?) Нет. Это опять 4-й горизонт, и вы забегаете вниз. Дайте Метагалактическому синтезу помучаться. Трансвизорные тела живут по реальностям? Ответ простой. А у вас Изначально Вышестоящие Реальности. И поэтому вы в Метагалактику если и заглядываете, то только ради дополнительной специфики. Не более того. А Трансвизорные тела – это не дополнительная специфика. (Из зала: Иерархическая осмысленность) Где? Я не шучу, ты правильно сказала. Где? Дай мне некую среду, где у меня будет иерархическая осмысленность. Она будет (чих), спасибо точно. То есть иерархическая осмысленность не рождается вот, чтобы мне там капнул кто-то там из Аватаров. Она у меня рождается тем, что я в какой-то среде действую (Из зала: Домом) Домом. Еще что? Дома где находятся? (Из зала: В Экополисе). В Экополисе! Экополис? Экополис!! Культура – Иерархическая осмысленность Экополиса. Ну не осмысленность. Экополис, Культура Экополиса. И у вас тогда будет среда культуры, Экополисная среда культуры, которая будет создавать Иерархическую осмысленность. (Из зала: И Смыслы, как Частности, витают в воздухе) Да, да да! И ты ими насыщаясь естественно становишься иерархически осмысленным. (Из зала: То есть у нас получается у нас по третьей базовой основе, это у нас иерахический принцип общения с Аватарами в социуме, то есть это и идет в экополисе) Не только, это идет и по Реальностям, почему я экополис поставил отдельным пунктом. А я выходил к Кут Хуми сейчас в какую-то реальность, это не экополис. А у нас Ипостаси Любви теперь стоят по присутствиям. Какой экополис, если это фактически наша с вами физика?! Вон наш с вами экополис на улице, а Ипостаси Любви над нами на присутствиях, да? Их же не поставишь в экополис? То есть тут иерархия более высоких смыслов идет. Поэтому, когда мы говорим Человек Иерархии и социумное общение с ним, это сопереживание в Иерархии я вам рассказал в экополисе, но это и по всем реальностям, присутствиям, ну везде. А вот экополис – это отдельная среда, где воздух насыщен смыслами Владык, где, бывая в нем, мы насыщаемся этим иерархическим осмысленным бытием. Поэтому советую каждую ночь ходить в Дом, теперь вы вскрыли нашу тайну, а Дом находится в экополисе, а экополис насыщен иерархической осмысленностью. И просто если вы спите в здании, вас посещают смыслы всех соседних зданий Владык. И вы впитываете, этим и развиваетесь. Увидели? Вот такой прикольчик. Поэтому, даже новенькие которые ходят спать в экополис, через месяц уже ходят чуть-чуть другие. А через два начинают соображать, и они не понимают откуда. Думают только синтез, нет. Спать надо в нужном месте. (Смех). На ночной подготовке, где мы специально стяжаем у Владыки. Вызовут вас на ночную подготовку, не сообщая даже как там, когда иерархическими смыслами. И когда 30 дней копят ночью по 6 часов минимум, 30 на 6, 180 часов смыслов Владык, ого! А Владыки еще концентрируют на тебе, и постепенно вы проникаетесь Иерархией. Увидели? Ночная учеба, это тоже ваше все. Экополис. Это тоже экополис. Ходьба служащих в Дом на ночную учебу, это тоже экополисная система иерархических смыслов. И вы можете спокойно задействовать это, как инструмент развития вот этой стратегии экополиса ночной учебой. (Из зала: Экополисами другая организация занимается?) Не, не, не, Экополисами может заниматься кто угодно. Вы занимаетесь бытием действа в экополисе: как сходить в Дом? Как побывать на ночной учебе? Это ж Культура. Как насытиться Иерархическими Смыслами. То есть у вас экополис – инструмент для повышения культурности. (Из зала: Напитаться Экополисом). Да. Написаться средой экополиса. Это среда, для вас экополис – это среда культуры, которую мы должны сюда передать. Логично? Если, чтоб вы не забыли, напишите: Среда Экополиса. Среда. Да! Да! Да! Да! Да! Поэтому я говорю – это Экополис. Вся Среда – Экополис. Увидели. Все. Идем стяжать.
Практика 2.
01.22.07 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Переходим в Зал 16320-ти Высоко-Цельно-Реально Явленно развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами Высоко-Цельно Реально Метагалактического Синтеза Человека Культуры, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуими Фаинь, проникаясь Аватарами Синтеза собою(пауза) и Мы, Главы ИВДИВО, и всё ИВДИВО в целом, сдаем полномочия развитию Высоко-Цельно–Реально-Метагалактического Синтеза Человека Культуры в явлении 5-й Организации Изначально Вышестоящего Отца Аватарам 5-го Горизонта служения ИВДИВО. В явлении 108-ми Аватаров сейчас и в любой количественной перспективе цельно. И передаем полномочия развития 5-й Организации Изначально Вышестоящего Отца Вам, лично и командно собою. Полномочия переданы, проникнитесь ими.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырех стратегических перспектив развития Высоко-Цельно-Реальностного Синтеза Высоко-Цельно Реально Метагалактического Синтеза Человека Культуры каждого из нас явлением четырех обозначенных стратегий данного совещания.
(Вот вам Владыка говорит: «На столетия вперёд». Это всего лишь второй раз он говорит, хорошо, молодцы! У меня 12-е совещание и 2-й раз он так говорит. То есть эта Стратегия нам очень нужна, те четыре, что мы обозначили).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, переходим в Зал 16309-ти Высоко-Цельно-Реально Явленно развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 принципов в реализации Высоко-Цельно-Реальностно Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком Культуры каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, и проникаясь Вильгельмом Екатериной синтезфизически собою, реализуясь Человеком Культуры каждым из нас и синтезом нас.
(Вильгельм говорит: «В Культуре главное – начни с себя». Поэтому вы, дети, Человеки Культуры, Эталонность которой вы будете нести собою всем. Всё, что мы с вами обсудили, вы реализуете и вами реализуют другие. По-другому Культура не строится. Она строится по подражанию. В хорошем смысле слова. То есть мы должны заразить своим поведением других, как правильно действовать, тогда Культура состоится. «Зараза к заразе не липнет, а вот Культура передается». Такой маленький дзен). (Смех). Хорошо.
Проникаемся, просим у Вильгельма Екатерины взаимопомощи в реализации Человека Культуры каждому из нас и Человеков Культуры в Служении наших команд, что будет ещё эффективнее взаимодействовать, и соответственно, распространение такой Культуры по Человечеству Земля.
(Ваше название недавно произошло. А вот мне Вильгельм говорит, что очень правильно нашли, то что Культура будет разрабатываться на 5-м горизонте. Что-то важное нашли для Человечности. Это я и сам проверяю, потому что должность назвать это одно, а вот от Аватаров услышать это другое. Мы общались на совещании, но это не то, физично услышать важно. Всё, вся Культура ваша. 5-й горизонт – исполнитель Воли Иерархии. Вся Культура в прямом и переносном смысле. Все виды Культуры и искусства, мы это не обсуждаем, но Вильгельм сказал: «Вся Культура Ваша!» Аватары 5 горизонта, вся Культура, все виды искусств, все что понимается под этим в человечестве относится сюда. Понятно, что человек культурный может быть и на 6-м и на 16-м горизонте, но эффект Культуры и Искусства – Пятый горизонт. Во всех эффектах Синтеза Человечности. Я специально делаю совещание, чтобы потом никаких вариантов не было. Всё. Всеобъемлющее понятие Культуры и Искусства. То есть все виды хореографии, пения хорового и индивидуального, писатели, художники – то есть всё что мы говорим «Культура» пишется здесь и из этого вырабатывается Синтез Человечности. Мне это важно было от Аватаров услышать, мало ли что мы здесь думаем, да мы там совещаемся в ночной подготовке, но нам не всегда физически вслух говорят. Сейчас вот Вильгельм Екатерина это уточняют. Здесь ещё была перетяжка: культура пойдёт на шесть или на пять. На Пять. Здесь Культура в базисе). Всё.
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вильгельм Екатерину.
(Вильгельм кому-то отвечает: «Есть Культура бытия устойчивая, которая Есмь и развивается, а есть Генезис новых форм, который еще не может быть устойчив, а генезируется на перспективу». В этом разница 6-го и 5-го горизонтов. То есть некие формы Культуры и Искусства, которые проникаются новым, но из еще не стали устойчивой ценностью всех. То есть 6 горизонт, это узкая группа, которая вырабатывает что-то ценное. А у вас и выработка и насыщенность, но устойчивая культура, как она есть. Даже с новыми формами, поближе к устойчивости. Понятно, да? Грубо говоря: у вас – классическая живопись, а когда возникал «Чёрный квадрат» Малевича – это был генезис. Но сейчас «Чёрный квадрат» Малевича – это ваша устойчивая кладь. А сейчас видим другие формы художественного творчества. Логика понятна, ну допусти там кино, фильмы). Всё.
Благодарим Аватаров возвращаемся на физику, эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО служения каждого из вас и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
На этом совещание Аватаров 5-го горизонта завершено. Всем большое спасибо за внимание.
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