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Съезд ИВДИВО г. Пятигорск 01-05.08.2018 г.

Совещание Аватаров Высокого Цельного Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца с Главой ИВДИВО 02.08.2018 года

Глава ИВДИВО Виталий Сердюк: Да, да, вот туда заходи, ты правильно видишь, вот туда прямо наверх. Да, вон туда сразу. Во, Психодинамика. Всё нормально
(Из зала: – Я так и хотел.)
Глава ИВДИВО В.С.: Мужикам везёт. Всё. Всё включили? 
Так, добрый день. Мы начинаем совещание Аватаров Психодинамического Мастерства и организуемся в нашей аватарской работе на ближайший год и на последующие 19 лет. То есть мы сейчас закладываем базу перспектив определенными пунктами вашей деятельности, где за год вы включаетесь в это, может что-то разрабатываете, и 19 лет всё это нарастает. Всё.
Я не знаю там, как пойдёт совещание, или в первой, или во второй практике мы вам сдаём полномочия от Глав ИВДИВО Психодинамического Мастерства. 
То, что было сконцентрировано в ИВДИВО, передаётся команде 108-ми Аватаров Психодинамического Мастерства. И ежегодно, кто будет пополнять эту команду, там смена, ротация будет, всё равно на всю команду в 108-ми будет эта фиксация полномочий разработки Психодинамического Мастерства, поэтому вы должны понимать, что те пункты, которые мы сейчас с вами обсудим и продиктуем, они будут очень жёстко включены в полномочия. 
Мы сейчас вот, допустим, перед вами удивили Высшую Школу Синтеза, они общую тематику знали, но так конкретно не думали о деятельности Высшей Школы Синтеза. Ну, и мы сами так вот конкретно не до конца думали, потому что Владыки спланировали для нас специфический такой взгляд. 
Соответственно, у вас ожидается то же самое, поэтому с одной стороны некоторые из вас, я знаю просто, это видно – подготовлены работать Психодинамическим Мастерством, но вы должны сейчас посмотреть несколько по-иному, на всё, что мы делаем. Так открытым текстом. И сформировать вот именно перспективы Организации Психодинамического Мастерства как такового. Вот такой первый взгляд, я вам сейчас диктую. 
Мы идём сверху вниз по Полномочиям, и совещания так простроены, то есть от 16-го вот сейчас к 11-му и пойдём, вот, к девятому сегодня. 

База перспектив Организации Психодинамического Мастерства
 в полномочиях разработки Психодинамического Мастерства.
4 пункта 19-летнего развития.

Соответственно, если взять 14, мы выяснили, что Аватары Человека занимаются воспитанием Истины, если взять Учителей, они занимаются мировоззрением Ока. Это для них была новость. Для меня тоже, но мировоззрением Ока. 
Если взять сейчас Ипостасей, они занимаются образованием Хум. 
Вопрос: чем вы занимаетесь после них в первом пункте? 
(Из зала: –  Абсолютом.)
Глава ИВДИВО В.С.: Понятно, да? И вот, после образования Хум, чем мы с вами должны заниматься?
(Из зала: –  Реализацией.)
Глава ИВДИВО В.С.: Реализацией чего? Секунду, мне нужна не абстракция. Вот образование Хум мы потом обсудили, это конкретный процесс: что можно взять, сделать, добиться и проверить, что это произошло. 
То есть мне нужен конкретный процесс: взяли, сделали, отстроили, добились у себя, у других. И это потом можно увидеть, проверить, что это у вас действует. Поэтому слово «Реализация» – вообще, «Восхождение» – вообще, «Мастерство» – вообще. Это у всех, на всех совещаниях мы с этого начинаем, нас не касается. Конкретно складываем 1,2,3 слова и мы обсуждаем процесс, и мы понимаем, что делать. Логика есть? Двигаемся.
Что мы делаем после образования Хум на Психодинамике? Идём сверху вниз. Воспитание Истиной, Мировоззрением Ока, Образованием Хум, … Ваши предложения? Вот, с точки зрения Психодинамического Мастерства, что мы должны делать?
(Из зала: – Действие телом? Созидание?)
Глава ИВДИВО В.С.: Действие телом. Какое действие телом? Созидание какое? Для чего Созидать? Зачем действовать телом?
Глава ИВДИВО В.С.: (Обращается к вошедшим) Вот сюда, садитесь. Вот прям.
(Из зала: – Что-то с Абсолютом?) 
Глава ИВДИВО В.С.: Можно что-то с Абсолютом.
(Из зала: –  Созидание Основ.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Ну давайте так, что-то с Абсолютом. Психодинамика Абсолюта. Попробуйте представить, как вы это делаете. 
(Из зала: –  Созидание…)
Глава ИВДИВО В.С.: Созидание Отцом. 
(Из зала: –  Основ.)
Глава ИВДИВО В.С.: Основ. Попробуйте представить, как вы это делаете. Вы что можете созидать Основы? Может когда-нибудь в будущем такой пункт у нас появится, но мы должны понимать, что в нашей голове сейчас, вот, процесс – представить созидание Основ, ну это, так это, иллюзия такая и мы сейчас между собой переругаемся. Один скажет: «Созидал Основы», другой скажет: «Не созидал Основы». И каждый будет прав по-своему, кто-то созидал, кто нет, и не знаем, как. То есть это для нас сейчас не реально. То же самое «Психодинамика Абсолютом» – можно сказать, вроде бы понятно. Но это для нас не реально. Мы его еще и не все стяжали. А ещё уметь им действовать – это не реально. То есть мы должны предлагать реальные, может быть сложные, но реальные вещи.
(Из зала: – Действовать, наверное, в Изначально Вышестоящих Реальностях, ну если мы перешли, сейчас и у нас Дух в Изначально Вышестоящей Реальности.)
Глава ИВДИВО В.С.: Действия по Изначально Вышестоящим Реальностям. И? Это правильно, в ту сторону. Но вот как это назвать по-другому? Потому что «действие» – абстрактно.
(Из зала: –  Психодинамика.)
Глава ИВДИВО В.С.: Психодинамика чего? Молодец. Психодинамика чего? 
(Из зала: – Частей.)
Глава ИВДИВО В.С.: Вот смотрите, если у них образование Хум, то у вас действительно Психодинамика. Психодинамику надо вырастить до уровня такого же тренда, как Образование в 5 расе. Вот вы у нас команда, которая взращивает новый тренд Новой Эпохи. Называется? 
(Из зала: – Психодинамика.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Психодинамика. Поэтому образование Хум, Психодинамика чего? Только не Абсолюта.
(Из зала: – Тела.)
Глава ИВДИВО В.С.: Нет. 
(Из зала: –  Частей?) 
Глава ИВДИВО В.С.: Нет. 
(Из зала: – Реальностей.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Реальности близко. Чего? Мы стяжаем Абсолюты по Реальностям, по Изначально Вышестоящим Реальностям, а как вместе называются Реальности и Изначально Вышестоящие Реальности?
(Из зала: – Материя.)
Глава ИВДИВО В.С.: Материей. И у вас Психодинамика?
(Из зала: – Материи.)
1. Психодинамика Материи
Глава ИВДИВО В.С.: Материи. Первый пункт. И тогда вместо Абсолюта у вас будет понятно, что делать. Психодинамика материи предполагает: Психодинамику Планами, Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями и Высокими Цельными Реальностями. То есть, на каждом из этих видов Материи вы должны уметь…
(Из зала: – Психодинамить. )
Глава ИВДИВО В.С.: Действовать сами психодинамически и психодинамить с другими, и другие должны психодинамить. 
Причём, планы тут вопрос творческий, но тоже, если новенькие пришли, надо суметь. Или перевести их на планирование психодинамическое. То есть, грубо говоря, планирование: «А успею ли я добежать, чтоб, что-то сделать?» Это ж тоже планирование. То есть, должен быстро план созреть: «Что я успею психодинамически сделать, если надо добежать или не успею?» Вот, на другое планирование можно перейти. Это тоже Психодинамика Материи. Когда у меня в голове созревает план, и он должен настолько чётко созреть, чтоб я успел сделать по этому плану. Если мне надо добежать, сделать, перебежать дорогу, и машина меня не сбила. Ну, сложно. Это ж план. Психодинамика. Если план неправильно составил, перебежал дорогу и не добежал. 
(Из зала: –  И не вошёл в условия.) 
Глава ИВДИВО В.С.: И не вошёл в условия, не вошёл в план, не добежал, не увидел, не отследил – это тоже Психодинамика. Это отсутствие правильного Психодинамического Планирования. Это управление Материей. Психодинамика Материи. Поэтому, я специально это рассказываю, чтоб мы вышли из только хождения по Реальностям и увидели, что Психодинамика Материи – это и наше хождение по физике. Внимание! Это наша реализация Частей по физике. Логично? Чтоб мой Ум успел отпсиходинамить и выдать подсказку. Сознание успело сложить и выдать подсказку. Интеллект успел обработать и выдать подсказку. И все эти подсказки сложились, и я успел отпсиходинамить в Материи. 
(Из зала: – И ты легко и психодинамично вышел.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Вышел из этой ситуации. Понятно, да, о чем я? Ну, ситуации по жизни сложные, если мы начнем так тренироваться. Это…. 
(Из зала: – Это работает.)
Глава ИВДИВО В.С.: Вот, чтобы, вот это, по Частям наступало. И В Психодинамике Материи мы так могли действовать. Части – это тренд других, которые там тренируют на Части. Вы тренируете на Психодинамику уже, где Части дееспособны. Ну вот, которые должны выдать результат. 
Чтоб в Частях появился результат, сейчас будет для вас новое слово, во втором пункте. Вот, что бы в Частях появился результат, и вы успели им воспользоваться в Психодинамике, что должно появиться в вашей деятельности? Внимательно, думаем одиннадцатым горизонтом.
(Из зала: – Мастерство.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Мастерство само собой. 
(Из зала: – Систематика. Провидение.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, и появилось, и при чём здесь Части, которые выдают результат. 
(Из зала: – Частности.)
Глава ИВДИВО В.С.: Они Частностями выдают результат, пожалуйста, только не успела поймать. То есть, у вас должна быть некая специфика деятельности, чтобы мы поймали результат всех Частей, которые успели выработать или даже помогли этим Частям, выработать нужный результат. 
(Из зала: – Иерархичность.)
Глава ИВДИВО В.С.: Вот это что-то связанное с Основами на одиннадцатом уровне. 
(Из зала: – Основность?)
Глава ИВДИВО В.С.: Думаем. У нас есть интересная Часть, третья – Головерсум. А на одиннадцатом уровне – Головерсум в Абсолюте реализуется чем?
(Из зала: – Провидением.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Провидением – это у нас одиннадцатая Часть. А Абсолютом, если выше Головерсума взять. А вот Провидение, что рисует, если взять Провидение? Ладно, давайте Провидением.
(Из зала: – Голограммы.)
Глава ИВДИВО В.С.: Голограммы, и голограммы по результатам чего? 
(Из зала: – Голографии.)
Глава ИВДИВО В.С.: Голограмма из чего вырастает? Из голографических картин, или голографий, то есть голограмма это уже устойчивое образование, когда мы видим и делаем. А когда мы должны принять решение ещё идёт голография, где картина не устойчивая и мы её ещё, что? Складываем. Понятно, да. А потом, когда сложили уже Голограмма, как устойчивость образовалась. 
2. Голография Частей
И ваше второе задание – Голография Частей. Вы меня поняли. Некоторые поняли. И ваше второе задание Голография Частей. То есть, когда Части работают на результат, ещё не сложили итоговую Голограмму, что только так действуешь. А ситуация поменялась, и ты обломался. 
(Из зала: – Да, да, да.)
Глава ИВДИВО В.С.: Понимаете, да, о чём я? Переходить – не переходить. Знаете, это вот. Голограмма. Говорят: «Переходить». А Голограмма говорит: «Да, опасно». И вот ты побежал, когда не стоило бежать. И… Продолжаем ту же самую тему. 
А вот нужно, чтобы, голограммы не мешали, и они оставались в Провидении – правильно. В Головерсуме – правильно, даже в Абсолюте – правильно, а у вас действовала Голография Частей над этим, когда все Части выдают результат на уровне интуиции, сверх интуиции что-то более высокого, чем их накопления. И в синтезе складывается Психодинамическая Голография Действий, в этом пункте. Я без шуток. Увидели? 
Голография Частей, которая ведет к Психодинамической Голографии Действий, это крайне важно. Если мы вот этого добьёмся, очень многие люди будут сокращать ошибки и выживаемость повысится во всех направлениях, даже профессиональных. Потому что я голографически будут просчитывать, успею – не успею, сложу – не сложу, исправлю – не справлю и стоит ли это вообще раскручивать мне? Ну, тут для всех важно. Увидели? 
Это будет сложно достигнуть, но, если мы это достигнем, это будет новый уровень подготовки человека. То есть, вообще, новая йога. Я без шуток. Объяснил? Это второй пункт. И вот с эффектом голографии придется работать. 
У нас в науке образуется даже новая наука. Называется Голомика. Я без шуток. Она так называется, это мне Отец так назвал её. Тут уже я слышал Отца. Она наука седьмого уровня, потому что там, принцип материи седьмой. Но семёрка входит в одиннадцатый, как часть. Поэтому мы научно будем рассматривать голографию наукой – Голомика. Постепенно, это не сразу, это будет долгий процесс, и мы только создали несколько недель назад эту науку. И по результатам науки Голомики, вы тоже можете воспринимать какие-то голографические процессы. 
Мы даже не знаем, кто будет этим заниматься ещё, потому что это очень сложно. Но вот так же, как у нас есть Химия, так же, как у нас есть Физика, в нашей МАН – Академии Наук, мы будем разрабатывать Голомику, как Голографию Материи. 
Это новая научная дисциплина, такая же, как Физика. Увидели? Поэтому, в принципе, мы идём в трендах.
(Из зала: – Разделение Физики - это уже семёрочка.)
Глава ИВДИВО В.С.: Это не разделение Физики, это другой вид не физики, а Голография Материи. Физика, этим сейчас, если и занимается, то абстрактно. 
(Из зала: – Это новая из 16-ти, да?)
Глава ИВДИВО В.С.: Да, да, да! Это новая из 16-ти наук. Это не разделение Физики, а это другой вид Науки. Физика, знаешь, это как Психология, всё под себя, а на самом деле это к психологии не относится. Так и сейчас, Физика собирает всё, говоря, что везде занимается материей, а она Фи-зи-ка. А, у нас есть Эфирика. И физика говорит: «Я ей тоже занимаюсь», а заняться не может. А у нас есть ещё Астралика – виды Материи. И вот здесь нужна Голомика, которая может перестраивать на Голографию иных видов Материи. Допустим, Аматику – восьмой вид, но не Физику, где Физика может заниматься Аматикой, но уже своим ракурсом. А вот Голомика может заниматься Голографией Аматики физически, как восьмым уровнем Реальности. Понятно, да? 
А у вас вообще Психодинамика, это 11-й вид материи. А, как называется 11-й вид материи? Ась?
(Из зала: – Матика.)
Глава ИВДИВО В.С.: Матика. Почему я сказал о Матике? Голография Матики. Это вообще для Физики мат, ну, для наших учёных нормально, а для стандартных учёных классических, мат на мате называется. Вообще всё, что я тебе сейчас сказал, полный мат. Я опустил всю науку сейчас! А на самом деле, это перспектива Новой Науки. И вот в этом тренде будет идти Голография. 
И вот Матика, это тоже сюда же. Но это научно, но Наука не ваш счёт, но вы должны Тело в это, даже переход сквозь пространство Телом, это Голографический переход в первую очередь. То есть, когда мы переходим в кабинет к Владыке, это переход Голографический. Только это не значит, что Тело там Образно Голографит, это Образ – нет! Это реальная Материя, когда Голографически Тело ходит. По-другому скажу, скользит по пространству и сквозь пространство. 
(Из зала: – Созидается…)
Глава ИВДИВО В.С.: Да, да, да. Ощущение скользящего движения – это Голография. И это отрабатывалось.
Пример. Пример, чтобы вы поняли, что это вырастало из 5-й расы. Есть такие тренировки, когда ходоки ходили на Востоке по горам быстрее седока с лошадью. Причём скорость передвижения была не только в оттренированном Теле. Они как бы концентрировали пространство и время собою. И от точки А в точку Б переходили с учётом стягивания пространства и времени собою и доносили весть от Императора до войска. Понятно. Не за пять дней, а за несколько часов, чтоб было понятно. Обычно, пять дней идёт войско, догоняет вестник, передаёт приказ повернуть туда-то, они удивляются: «Что так давно?» – «Нет, пять часов назад мне передал», – описание есть, – «Я тут пять часов шёл, вы мне ответ дайте, я через пять часов Императору доложу, что, куда вы пошли». Это наши Ученики так зажигали, тренируясь вот самой Голографичностью. Это описание есть текстов: Индия, Китай, больше вот такая…, Тибетский вариант. Увидели? Называется «Тибетские ходоки». Поэтому такой эффект есть. Понятно, что можем на это ссылаться, вопрос, как это достигнуть? 
И мы сейчас тренируем не хождение горизонтально, а хождение вертикально, но это всё равно, не отменяет Голографию, как принцип деятельности. Я специально сослался, чтоб вы понимали, что есть на что опираться. О таких ходоках, Блаватская ещё описывала, если хотите материал посмотреть, по-моему, «Из пещер и дебрей Индостана» (Блаватская Е.П.Письма из пещер и дебрей Индостана – прим.ред.). Там об этом. Я могу ошибаться. Я так давно читал, что могу забыть, где это было описано. Но у неё этот текстик есть, один, о таком варианте. Ладно! Двигаемся дальше. 
Третий пункт. Вспоминаем первый пункт – Психодинамика Материи. Второй пункт?
(Из зала: – Голография Частей.)
Глава ИВДИВО В.С.: Голография чего? 
(Из зала: – Частей. Голография. Матика.)
Глава ИВДИВО В.С.: Голография Частей, не Голограмма, Голография Частей.
Психодинамика Материи. Голография Частей. Что из этого вытекает на третий пункт? После Голографии Частей, вот такое передвижение, что в третьем пункте должно быть более-менее стабильно, чтоб мы организовались? Вот это что-то с Телом связано, ведь Голография Частей вся в Тело. И вот тут вы уже должны дойти до Тела. 
Тело. Но я могу сказать: «Слияние Тела», но это тавтология уже, что-то не то. Что-то надо с Телом сделать, но не называть слово «Психодинамика». Что с ним будем делать?
(Из зала: – Динамичность.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Я вам прямо подсказал, что-то с ним надо делать.
(Из зала: – Динамично действовать.)
Глава ИВДИВО В.С.: Но действовать, это и так понятно. Динамично действовать. Но если ты не ленивый, у тебя это вообще не вопрос, ты всегда динамично действуешь. А если ленивый, да, динамично надо действовать. (Смеётся) «Не спи, замёрзнешь!» – это динамично действовать. 
(Из зала: – Динамичность действия.)
Глава ИВДИВО В.С.: Действия. Ну и…
(Из зала: – Вхождение в новое.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Для меня это естественно, поэтому я не могу сказать, что это перспектива 19-ти лет. 
(Из зала: – Устремление какое-то… Дееспособность?)
Глава ИВДИВО В.С.: Вот вхождение в новое, это понятно. А, как это новое назвать вашим языком 11-го горизонта?
(Из зала: –  Синтезирование?) 
Глава ИВДИВО В.С.: Вашим. Синтезирование 16-й горизонт.
(Из зала: – Созидание!) 
Глава ИВДИВО В.С.: Созидание чего, кого, как? 
(Из зала: – Созидание Абсолютного Тела. Телом?)
Глава ИВДИВО В.С.: Во. Только не Абсолютного. Созидание Тела, а лучше?
(Из зала: – Телом!) 
Глава ИВДИВО В.С.: Нет, а лучше… 
(Из зала: – Тел.)
Глава ИВДИВО В.С.: Нет! А лучше…
(Из зала: – Телами.)
Глава ИВДИВО В.С.: Да поменяйте местами! 
(Из зала: – Тело Созидания? Телесное Созидание.)
3. Телесное Созидание Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза
Глава ИВДИВО В.С.: Телесное Созидание. Потому что Созидание Телом, это я сейчас накрашусь. Вы женщины тут больше, вы поймёте меня. Или как операции наделаю, у меня тут торчать всякое будет на лице, я видел ужас, страшный! Мужик сделал операции, почти рога шишками торчат, он идёт, типа красиво. У нас есть сейчас такой бардак в отдельных странах, и у нас появляется. Вот это Созидание Тела. 
А вот Телесное Созидание, это когда и Телом вы Созидаете, и Тело, как результат, созидается и действует как-то. 
Телесное Созидание. То есть обучается новым Созиданиям. Это обучается новым действиям, новой динамичности, где и Тело Созидается, и Тело Созидает что-то новое - Телесное Созидание! Почему? 
Телесное Созидание – Я должен наработать новые умения, навыки.
Я играл на фортепиано, я забыл, но закончил музыкальную школу, целый концерт когда-то знал, много лет играл в институте, автоматом получал, но сейчас забыл. Но мне надо вспомнить, надо взять рояль и вспомнить вот это Телесное Созидание, но этот навык есть. Но я не играл на трубе, особенно на флейте, и я попытаюсь вот это, а ещё (часто дышит, изображая тренировку дыхания для игры на духовых инструментах). И вот начинается Телесное Созидание, чтоб я научился играть на флейте, да ещё и ноты соответственно вырабатывать, это совсем другая техника пальцев, дыхания, всего остального – Телесное Созидание. Мне нужны другие умения, навыки игры на инструменте, а может быть печатание на компьютере, а может быть управление атомной станцией, а может быть вождение машиной. А может быть не техническое, а Телесное Созидание деятельности вместе с Владыкой творением Отца мною. 
И я должен нести телом Созидание Отца физически собою. Увидели?
Телесное Созидание, – то есть я вроде и сам, и Ипостась Отцу или, служа Отцу, я телесно созидаю Отцом, не сам, а Отцом, могу? И вот если Созидание Телом, я – тупик, моим телом без папы. А вот если Телесное Созидание – я проникся Отцом и созидаю Отцом, а моё тело ещё и обучается, как это делать. 
Вот это – Телесное Созидание, и вот этому надо обучать, потому что не все умеют проникаться Отцом, не все умеют проникаться Аватарами, чтоб созидать ими, а не собою. 
И вот в этом пункте ещё Телесное Созидание Изначально Вышестоящим Отцом, Телесное Созидание Аватарами Синтеза, всеми Аватарами, всеми Аватарессами. Внимание! «Всеми» – это всеми 192-мя Аватарами и всеми 192-мя Аватарессами. Почему всеми? Вот Телесное Созидание – почему всеми?
(Из зала: – Потому что у каждого своё тело, своя специфика.)
Глава ИВДИВО В.С.: У каждого, не своё тело, а своя Часть в Теле. И ракурс Телесного Созидания у всех Аватаров ракурсом Части совершенно разные. Я вам подсказываю, как этому обучать, чтобы иллюзий не было, а то навыдумываем. 
И, учась у разных Аватаров выражать Аватаров и их Часть Отца собою, и сонастраиваться на Телесное Созидание Частью Отца, которое несет Аватар и Аватаресса. У меня и Аватар, у меня же и Аватаресса – гендерности нет. То есть Аватар – это больше в Огне, а Аватаресса – больше в Материи одной и той же Частью. Вот это тоже Телесное Созидание. Увидели? И вот с этого надо начать взращивать. И тогда ты поймешь, что ты умеешь делать, а потом уже переходить на профессиональные и технические навыки.
Но иногда и профессиональные и технические навыки полезны. Допустим, кто-то из вас учится водить машину. Вопрос: «А к какому Аватару обратиться за Телесное Созидание управления машиной?»
(Из зала: – Станислав Александра.)
Глава ИВДИВО В.С.: Почему?
(Из зала: – За Тело отвечают.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, понятно, они отвечают за Тело, оно село за руль – ответственность закончилась. Тело – в дело, село. И чё? Наоборот надо выше.
(Из зала: – Скорость? Нет, не скорость. Соорганизация условий машины и тела.)
Глава ИВДИВО В.С.: Есть другая Часть.
(Из зала: – Скорость?)
Глава ИВДИВО В.С.: Которая тоже к вам относится, но вы её не замечаете. 
(Из зала: – 251-я Часть? Правильно? Высоко, что ли?)
Глава ИВДИВО В.С.: А? Циферная координация уникальна. Это слишком высоко для автомобиля, то есть, то низко, то высоко, а надо посередине. Есть такая интересная штука – Метагалактическое Созидание.
(Из зала: – Метагалактическое что?)
Глава ИВДИВО В.С.: Созидание. Созидание в виде Части.
(Из зала: – 187-я.)
Глава ИВДИВО В.С.: Мы ж созидаем управление машиной, а почему Метагалактика? А потому что у нас сразу после 64-х нормальных Частей идут Метагалактические Части, где идёт вариация всяких действий. И когда мы созидаем любое новое действие, идёт Метагалактическое Созидание, потому что для нас управление машиной – полная Метагалактика, когда мы за неё садимся. Это Метагалактическое. А кто умеет управлять, удивляется: чё ты так ездишь? Вот этим процессом занимается Метагалактическое Созидание, как пример. И вот вы должны обучаться у Аватаров этому. 
Подсказка: и там вообще много всяких профессиональных навыков от игры на инструментах до не знаю чего. Ладно.
И четвёртый пункт. В нашей деятельности после Телесного Созидания что наступает? Что-то типа психодинамического применения, только очень интересного.
(Из зала: – Практика?)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, понятно, Практика! А какая будет у нас практика, что же мы будем делать с собственным Телом или Телами другими?
(Из зала: – Всё!)
(Из зала: – Тело - в дело.)
Глава ИВДИВО В.С.: Вы как-то софистикой болеете. Это очень опасно для Психодинамики. Желаю вам быстрее вылечиться, потому что на совещании, где участвуют четыре пары Аватаров Синтеза, говорить: «Всё!» И, если они это с вас потребуют, и одновременно сделать всё и психодинамически. Вы меня поняли. Вы правильно делаете, что молчите, я сам промолчу. Поэтому просто пошутили и хватит. Ну, на всякий случай – две пары Аватаров Синтеза здесь однозначно в этом совещании на вас фиксируются, на меня тоже и участвуют, и вы сами знаете какие.
Я вас слушаю. Смотрите, как вы испугались! Как? Не, не… Тишина… Фиксируются?
А что вы думали, что это совещание вааще? Вы же в хорошем состоянии зашли, они вас подготовили, у вас классное состояние было. Серьёзно. Молодцы! 
Итак. Итак, четвёртое: после Телесного Созидания что наступает? Четвёртое – итог, это такая итоговая Психодинамичность, как вершина ваших возможностей.
(Из зала: – Аматика. Нет. Естество тогда уже.)
Глава ИВДИВО В.С.: Нет. Аматика – восемь, а вы одиннадцать.
(Из зала: – Автоматизм. Автоматизм идёт.)
Глава ИВДИВО В.С.: Автоматизм идёт, можно даже со словом Психодинамика сказать – вам не Аматика, а Психодинамика нужна. 
(Из зала: – Я автоматика сказала.)
Глава ИВДИВО В.С.: А! Матика идёт. Матика – это для Материи.
(Из зала: – А Автоматика?)
Глава ИВДИВО В.С.: Ты знаешь, у нас есть технические цивилизации, они б сейчас порадовались, что мы с биологией станем ими – роботами. 
Не пугай меня словом «автоматика». А ещё и автоматом и вообще будет интересно.
(Из зала: – Естество служения.) 
(Из зала: –  Мастерство какое-то идёт.)
Глава ИВДИВО В.С.: Да, мастерство какое-то идёт. 
(Из зала: – Профессионалы.)
Глава ИВДИВО В.С.: Профессионалы? Это 7-й горизонт, не наше слово.
(Из зала: – Мастерство Служащего?)
Глава ИВДИВО В.С.: Мастерство, хотя бы наше слово. Ну, может Мастер Психодинамики. Но это избито, тавтология, бредово. Но можно сказать, что это Мастер Психодинамики, но это не интересно. А вот, чтобы было что-нибудь новенькое, без всякой фиксации и это всё постоянно росло, мастерство росло, и остановиться нельзя было. И когда даже ты остановился, ты понимал, что это остановка в пути, где ты достиг мастерства, а дальше можно ещё развиваться. 
(Из зала: – Мастерство применённости.)
Глава ИВДИВО В.С.: Не слышу.
(Из зала: – Мастерство применённости.)
Глава ИВДИВО В.С.: Это остановка в пути, в углу стоишь. Я научился применяться, в угол встал и дальше идти некуда. Потому что не вижу, куда дальше применяться. А мне надо такое слово, что я могу и дальше расти постепенно. Так, это не тот сленг. Вообще, что мы, добиваемся там, где мы служим?
(Из зала: – Ипостасности.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ипостасности добиваемся? А если есть, дальше что? Что мне делать, у меня она есть? Так, ты Мастер Психодинамики, а у меня она есть. Что мне теперь делать? Ты добиваешься, а у меня есть. Что мне делать дальше?
(Из зала: – Применять её в жизни.)
Глава ИВДИВО В.С.: Применить Ипостасность. Применяю Ипостасность в жизни и чё?
(Из зала: – Созидаешь что-то новое в Ипостасности Отцу.)
Глава ИВДИВО В.С.: И что новое созидаем в этом 4-м пункте? Применяя ипостасность и служение одновременно?
(Из зала: –  В синтезе Статусов…)
Глава ИВДИВО В.С.: В синтезе Статусов, Начал Творения всех Статусов – я что делаю? Вот это я вас спрашиваю. В принципе, я подвёл к этому. Что я должен делать вот здесь?
Мы ещё одну интересную вещь не употребляли. Потому что мы всё о теле, да о теле. А у нас кроме тела ещё кое-что есть. Что у нас кроме тела, что-то ещё есть? Что у нас чуть-чуть выше тела?
(Из зала: – Сфера дома.)
Глава ИВДИВО В.С.: А?
(Из зала: – Сфера дома.)
Глава ИВДИВО В.С.: Сфера дома выше тела? А сфера во что включена? В Дом. Значит, выше тела Дом. А! Точно! 
(Из зала: – Я это и имела в виду.)
Глава ИВДИВО В.С.: А, что мы делаем? Я понимаю, что ты… Но ты сказала сфера Дома. Ты сама сказала. Я и прикалываюсь, ты сама прикалываешься. Хотела сказать больше, сказала меньше. А можно я скажу меньше, вдруг страшно будет делать больше? 
А что вы делаете с Домом своей Психодинамикой? Моем, чистим, пылесосим.
(Из зала: – Меняем качество.)
Глава ИВДИВО В.С.: Меняем качество, это как?
(Из зала: – Ну, в зависимости от того на сколько мы психодинамим.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, это уже болтология, мне нужно сделать. Давайте, вот болтология не ваш сленг. 
(Из зала: – Преображаем.)
Глава ИВДИВО В.С.: Мне пожалуйста сразу сделать.
(Из зала: – Эманируем Созидание Психодинамикой.)
Глава ИВДИВО В.С.: Управление созидания, управление Домом. Чем?
(Из зала: – Мастерством. Условия)
Глава ИВДИВО В.С.: Мастерством Дома. А что такое Мастерством Дома, и мы начали спорить и забылись. А как это по-другому сказать? Мастерство Дома по-другому. 
(Из зала: – Качественная применённость чего-то.)
4. Психодинамика ИВДИВО (Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца)
Глава ИВДИВО В.С.: А если сказать Психодинамика ИВДИВО. Не тела, не Психодинамики, не нас, а Психодинамика ИВДИВО нами, понятно. 
(Из зала: – Как цельность.)
Глава ИВДИВО В.С.: Это не как ценность, как реализация.
(Из зала: – Как цельность.)
Глава ИВДИВО В.С.: Как цельность, как результат мой. Вот я Глава ИВДИВО, мне нужна Психодинамика ИВДИВО, чтоб я и выражал его телесно и одновременно действовал так вот в зале. Допустим, Ведущий Синтеза входит на Синтез, сразу распускает Огонь, ставит поле и создаётся среда этого Синтеза, чтобы было понятно, Психодинамикой ИВДИВО. Потому что это некая сфера и одновременно среда, которая создаётся в аудитории, чтобы потом вести команду в этот Синтез. И ты потом не вспоминаешь это, но на твоём теле эта сфера фиксируется и от движухи тела, эманации зависит насыщенность этой среды. И у нас эта тренировка, как один из экзаменов. Это Психодинамика ИВДИВО.
Другой вариант, чисто такой, человеческий. Человек заходит на фирму, настоящий руководитель, понимая все процессы, от него идут такие состояния, что все сразу строятся, организуются и даже понимают, что делать. Просто взглядом, потому что от него идут эманации отстройки. Другой заходит, купил фирму. И всё развалилось, потому что от него не идёт эманация отстройки, и люди не чувствуют это. Он не проникается этим, и система начинает разваливаться. Знаете такие вещи? Когда один директор заходит – завод работает. А другой заходит, и даже команда та же самая, работать может, но уже всё начинает разваливаться. Потому что от него эманирует не тот сленг – он пришёл не делать результат завода, а зарабатывать на нём деньги. Вот, другая цель.
(Из зала: – Не развитие.)
Глава ИВДИВО В.С.: Да. И тот видел результат завода, как продукцию. Понятно, что и деньги надо зарабатывать, прикладываться, но интересно было сделать качественную вещь. Да, она дорогая, ты всё равно заработаешь, но главное – качественная вещь. И вот от тебя это эманирует, ты всех заряжаешь, все делают качественную вещь – творящий коллектив. Сделал творящую вещь, продал. Другой заходит – на качественной вещи надо заработать. И коллектив - эээ… Да, он умеет делать качественную вещь, ну делаем. Повторение – мать умения. А если ничего не эманирует, и нет стимула зарабатывать, то всё рухнуло. Увидели, да? Вот это Психодинамика ИВДИВО тоже. Вопрос не только в зарабатывании, тут во всём.
Педагог заходит в класс, если он внутренне горит предметом, дети его знают. Если педагог заходит в класс и знает, как правильно методичить детей, так я это называл на совещаниях, дети – не знают. Они отметодичены, но не знают. 
У меня был такой педагог мужчина. Прекрасно знал французский сам. Прекрасно методично преподавал. Три комиссии создавали, дети не знали языка. Соседний англичанин, который был полный и так далее с троеточием, и лучше не материться. Но заходя в класс, дети знали английский и отвечали сразу по-английски на его творческое в кавычках состояние. Вот он сам по себе был такой, он внутренне кайфовал от английского. И к ужасу методистов, детей начинал с английского Байрона. Байрона по-английски. Вот он диктовал и говорил: «Прислушайтесь к стихам, проникайтесь по-английски и английский возьмёте». Методисты бежали ко мне в ужасе.
Но так как у меня был эксперимент, я говорил: «Отойдите от него. Пусть читает им английский, наслушаются правильного. Это произношение». Я это так «убивал»: «Это произношение. Произношение тоже надо ставить. Он им рассказывает произношение». Главное, что они после этого английский знали и говорить могли, они не боялись его. А методически правильно отстроить французский, но не наслушаться французской поэзии. Они не знали этого. 
(Из зала: – Среда. Культура.)
Глава ИВДИВО В.С.: Понятно, да о чём я? Вот. Вот, разный подход. Ну, не методично начинающим читать английского Байрона, оказалось. Я был вообще в шоке от комиссии. Я её послал подальше, сказал: «Меня даже больше не проверяйте». Да, был конфликт, но были стимулы отменить все эти комиссии. Сказать: «Не трогайте ближайшие 5 лет. Посмотрим». Вот, оно. Вот это Психодинамика ИВДИВО – педагог собою просто передавал детям английский. Они с него вот так сканировали. Вот это Психодинамика ИВДИВО.
Другой вариант, мы сидим в Синтезе. Помните, я всегда говорю: «Сколько нас сидит, настолько усиляется Синтез». Как это, как это достигается? Это та самая Психодинамика ИВДИВО, когда у вас идёт концентрация на Части, на клетки, на тела, помноженное на 60 человек, сидящих в зале. На вас сейчас 20-40. У вас сейчас Психодинамика умножается на ваших 40, сидящих в зале. Психодинамика ИВДИВО. Здесь инструменты ИВДИВО, ты их объясняешь, но ты их ещё и телом передаёшь, чтобы это сложилось. И вот это надо осмыслять, такие вещи надо копить. Такие вещи можно копить и по профессиональным отдельным вариантам, вот сейчас как педагогам или руководителям и объяснять им. И у нас в Синтезе. 
И пример. Какая Психодинамика ИВДИВО Аватара МГК? Если ой, какая! – в партии почти все. Если ни какая, все страхом думают: «Зачем нам партия?» Психодинамика ИВДИВО Аватара Науки – все хотят заниматься наукой, даже если не знают зачем. Все боятся науку и думают: «О, Господи, статью написать?» 
Да ладно, страничку вечером сел написал, всё завтра принёс. Всё давай, давай пошёл. Написал, сделал. 
«Я полгода уже эту страничку пишу, научно мучаясь как написать». Это состояние, эманируемое от Главы Науки. 
Я сейчас рассказывал о двух Главах Наук, я их знаю. У одного – мучаются, как написать полгода. У другого – за вечер что-то пишут, потом корректируют, через месяц сдают и отправляют. 
(Из зала: – Как стяжать Абсолют, например.)
Глава ИВДИВО В.С.: Да, как стяжать Абсолют? Каплями. 
(Из зала: – Аматикой. Нет, Психодинамически.)
Глава ИВДИВО В.С.: То же самое. То же самое. То есть вы должны передавать это состояние. Люди, вдохновляясь вами, пишут. Вы не передаёте это состояние, люди не вдохновляются, не пишут. От вас должно это звучать. Вот это Психодинамика ИВДИВО. И всех Аватаров на это вы должны подсадить, чтобы они научились психодинамить ИВДИВО именно ракурсом своей организации. Начнём с Аватаров, потом с Владык, потом с Учителей и будем этим заниматься. Увидели, сложили? 4 пункта 19-летнего развития. 
После того, когда вы освоитесь в этом и научитесь всё это делать, наработаете материал. Всё вместе, все эти 4 пункта вместе складывают Психодинамическое Мастерство. Психодинамическое Мастерство – эти 4 пункта, вот в этом оно. И движуха будет идти постоянно, поэтапно. Логично? Всё учли? Смотрим на 4 пункта, мы сейчас пойдём их стяжать. Всё учли или что-то не учли из Психодинамики, что вы знаете? Подсказывайте.
(Из зала: – Усилие какое-то, устремлённость сил.)
Глава ИВДИВО В.С.: Пинком, а лучше ремнём. Понимаете, хитрость в чём? Сила – это 9-й горизонт. Если мы в Голографию поставим силу. Вопрос, какая сила и что останется от твоей Голографии. Чуть пересилил, она не сложилась. Чуть не досилил, она сбежала. Чуть переустремлялся – выдохся. Вот здесь у вас Мастерство центровки. Вот ваше всё – это Мастерство центровки. То есть вы должны быть и не переевшие, но и не недоевшие, понимаете? Чтобы тело было лёгким и могло действовать. Вы не должны быть перекачанными, но не должны быть недокачанными. И вот Мастерство центровки – это Психодинамика. Это Мастерство центровки, запомните.
Вот устремлённость, также плохо, как и недоустремлённость в вашем варианте. Вот выйдем в партию, я скажу: «Устремляться!» Там обязательно. В Психодинамике категорически вредно. Вы должны быть устремлены естественно. То есть у вас не должно быть устремлённость как стимул к движению. На вашем уровне психодинамизма, у вас – естество устремлённости, и тогда появляется Психодинамика. Если у вас нет естества устремлённости, Психодинамика уже что? Не появляется. Вам это не интересно. А раз вам не интересно, вы ещё не готовы действовать телом. Понимаете? То есть, если в моём теле есть естество устремлённости, я готов к Психодинамике. А если я ещё думаю устремляться мне на Психодинамику или нет? 
(Из зала: – Мотивация нужна.)
Глава ИВДИВО В.С.: Мотивация нужна ещё на Психодинамику? Это, пожалуйста, матом и отсюда из зала. Ты не готов. Понятно, да?
(Из зала: – Я бы назвала, как внутреннее?)
Глава ИВДИВО В.С.: Как внутренний стимул. Внутренне, просто естество. 
Есть такой хороший фильм «Зимний вечер в Гаграх». Там товарищ, который пытался научиться чечётке. Посмотрите. Вот там и устремлённость была в начале, его мастер посылал, только потому, что он слишком устремлён, передавил. И пока он не переработал его состояние на вот некое, на харизму какую-то, он не танцевал. Он не мог взять вот этот ритм. Понимаешь, он не мог это выразить. А когда вот эта устремлённость внутри стала естественна, но прошла внешнее давление – хочу! – он смог научиться. Это, вот то, о чём ты сейчас говорила. 
И вот Психодинамика – это когда не устремление внешне давящее, а когда оно становится внутренне естественным, и ты просто по-другому организуешься телом, обучаешься чему-то, там по фильму чечётке, ну, чему угодно. Это должно быть внутреннее устремление. А наработать ты его должен до Психодинамики. Если ты его нарабатываешь на Психодинамике, вначале это мука психодинамической вешалки. Это не Психодинамика, это мука или мука. Ты ничего не достигнешь. 
Всё практика. Стяжаем четыре, мы всё сказали. Все пункты, которые вы вспомните и придумаете, в этих четырёх есть. И вот туда просто ищите, куда что поставить. 
Не, не, у нас ещё будут пункты во второй части.

Практика 1. Стяжание четырёх Принципов развития, реализации и явления Психодинамического Мастерства на ближайший год и на 19 лет перспективного развития

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал ИВДИВО 16320-Высоко-Цельно-Реально, Аватарами Психодинамики в Форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление четырёх Принципов развития, реализации и явления Психодинамического Мастерства каждым из нас и синтезом нас, как на ближайший год, так и на 19 лет перспективного развития.
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Длительная пауза). 
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко-Цельно-Реально явлено, развёртываемся Аватарами Психодинамики в Форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового уровня Психодинамического Мастерства синтеза пяти видов Материи в четырёх Принципах реализации явлением Изначально Вышестоящего Отца и всей 256-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца во всех контекстах психодинамически, синтезфизически собою.
И, вспыхивая этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза)
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою, в прямой реализации Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй пакет деятельности Аватаров Психодинамического Мастерства 

Глава ИВДИВО В.С.: Первый шаг есть. 
Вторая практика, это передача полномочий вам и второй пакет вашей деятельности. Для Высшей Школы Синтеза, это бы были все виды иерархической реализации. Понятно, что для вас – это, больше там, Статусы, можно сказать, а не только все виды и Начала Творения. Ну, это понятно. 
Но я бы сказал, что не только в этом наше счастье. Вопрос: что кроме всего того, что мы только сказали, если отойти от слова Психодинамика. Теперь вот о нём забываем, вспоминаем слово Мастерство. И думаем, а какой вид ещё организации в выражении Изначально Вышестоящего Служащего или Янова Вероники в реализации Мастерства, слово «Психодинамика» отсутствует, мы должны с вами делать. Вот мастерство, как таковое, это что? Помните, золотых рук мастер. Убираем, золотую руку. Мастер – хорошее слово. 
(Из зала: – Мастерство слова.)
Глава ИВДИВО В.С.: Понятно, что Психодинамика уже есть. Понятно, что слово там уже есть. А вот в чём мастерство? Взращивание мастерства, как такового в любом аспекте и направлении.
(Из зала: – (неразборчиво).)
Глава ИВДИВО В.С.: Согласен, и это тоже.
(Из зала: – Если созидаешь что-то новое.)
Глава ИВДИВО В.С.: Мне, понимаете, опять же, нужна конкретика, которую мы начинаем исполнять и понимаем, что через это мы этого добьёмся. Причём реально добьёмся, в той или иной профессии, в тех или иных возможностях.
(Из зала: – Создаёшь новые формы.)
Глава ИВДИВО В.С.: Новые формы.
(Из зала: – Формы или цельность.)
Глава ИВДИВО В.С.: Форма или цель. А ещё?
(Из зала: – Применение Мастерства Статуса.)
Глава ИВДИВО В.С.: Продолжаем. Форма и цель, это итог.
(Из зала: – Цельность.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, цельность, это итог. А есть такой вариант, что цельность, это даже не итог. А потому, что ты вошёл в цельность и потерялся. Потому что ты не смог иерархизировать цельность. А нам надо ещё иерархизировать цельность тогда, если я вошёл в цельность. То есть «цельность», – я могу сказать, ну, «мастерство цельности»…
(Из зала: – Начал Творения.)
5(1). Униграмма Психодинамического Мастерства Созидания Начал Творения
Глава ИВДИВО В.С.: Во, мастерство Начал Творения, добавочка нужна.
(Из зала: – Мастерство Созидания из Основ и из Начал Творения.)
Глава ИВДИВО В.С.: Спасибо правильно, из Начал Творения. Мастерство Созидания Начал Творения. Не из, почти правильно. Мастерство Созидания самих Начал Творения, потому, что не из. У вас Начала Творения отделённое. А когда я складываю Начала Творения собою, во мне рождается Мастерство Созидания ими. Понимаете, тут процесс, что Созидание рождается ими. А у вас Созидание Начал Творения отделены. 
А я в применении Начал Творения на ту или иную деятельность взращиваю в себе Созидание. И наоборот, овладевая мастерством Созидания чего-то там, познаю Начала Творения этого самого. Ну, тут и так, и так. 
То есть, если мне передают мастерство, то я пытаюсь повторить за мастером, созидаюсь, как он и познаю Начала Творения того, что я делаю. 
И наоборот, я не знаю, что делать, мастеров нет, я начинаю применять Начала Творения, соображая, допустим инженер, пытаясь что-то новое сконструировать, он крутит Началами Творения. У него постепенно на эти Начала Творения сложения там, двигателя кого-нибудь, рождается Мастерство Созидания этого двигателя. А потом другие мастера учат и учатся ремонтировать. Вот Мастерство Созидания Начал Творения. Увидели? 
Это ваш такой блок больших действий. Из этого будут рождаться Статусы. Мастера рук золотые и так далее, и так далее. И вот здесь возникает, как это сделать? 
Ваши два-три пункта. Два-три пункта, на четыре не вытянемся пока. Их может быть и больше, но это в будущем, в годах сделаем. Первые шаги. Какие у вас есть Части 11-го горизонта? Кроме, между Провидением и Абсолютом.
(Из зала: – Униграмма и Куб Созидания.)
Глава ИВДИВО В.С.: Униграмма и Куб Созидания. Первый вариант работает, сложно и простой, называется одним словом – Униграмма. Причём, мы должны понимать, что Униграмма, это результат Куба Созидания, и не мучиться отдельно Кубом Созидания. То есть, чтобы Униграмма сложилась, сначала Куб Созидания, а в центре Униграмма. Всё. Поэтому в одном слове всё это есть. Не-не-не. Понятно при этом некоторые этому удивлены, что-то сверху, что-то снизу, а почему так? Извините, важен результат на физике. Нам нужно не вверх, а вниз. Униграмма – это результат Куба Созидания, и вот сюда включён и Куб Созидания. Можно сказать, Униграмма Психодинамического Созидания Начал Творения. Правильно? Вот, добавочка, чтобы было понятно, что имеется ввиду. И вот здесь мы должны на любое Мастерство, уметь складывать Униграммы. Уже легче? То есть Мастерство – это естественное владение Униграммой в применении. 
Мастерство – это естественное владение Униграммой в применении. Сейчас полный головняк я некоторым говорю. Но на самом деле я правильно говорю. Просто этому надо теперь научиться, то есть так Иерархия работает. 
Мы сейчас получаем базу данных, как нам работать на перспективу, то есть чему нам надо научиться на 19 лет. Если бы это не было новым, зачем совещание? Вы итак всё знаете. 
Поэтому, Мастерство Униграммы, которым надо овладеть, это вот фактически база. 
И второй вариант после Униграммы. Теперь смотрим Части повыше шестидесяти четырёх, что там написано?
(Из зала: – Константа)
Глава ИВДИВО В.С.: А?
(Из зала: – Метагалактические константы.)
Глава ИВДИВО В.С.: Константы, раз, продолжаем.
(Из зала: – Метагалактические основы.) 
Глава ИВДИВО В.С.: Основы, два. Продолжаем. Ещё выше. Не-не. Вы сейчас поймёте. 
(Из зала: – Синтез Статусов? Ниже?)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, да Синтез Статусов, это если вы, это четыре – это вершина. Синтез Статусов, по- моему там что-то пониже. И? И?
(Из зала: – Форма Абсолютности?)
Глава ИВДИВО В.С.: Форма Абсолютности, уже хорошо. Значит, Форма. 
6(2). Форма Абсолютности Основ Константы
[bookmark: _GoBack]Ладно. Будем материться, но вы сами вынудили. Форма Основ Константы или Форма Основности Константности. Можно по-другому сказать. Окончания можно менять. Форма Основ Константы. Можно сказать, Форма Абсолютности Основ Константы. Но это еще сложнее. Не, не, я вам просто диктую перспективы, чтобы у вас были вариации, чтобы вам, чтоб голова не сузилась до не знаю чего. Смысл в чём? 
Нельзя созидать любые виды действия, не понимая Константности и жестко не следуя какой-то Форме, даже умение действовать последовательно. Соответственно, при росте Мастерства у нас должна формироваться или Форма, понимание Формы, что делаем, или понимание Основ, которые приведут к Форме, и понимание Констант. Выше этой температуры нельзя – сгоришь. Грубо говоря, это Константность. То есть, в любом Мастерстве есть границы деятельности. 
И мы должны научить в Психодинамике очень интуитивно, очень глубоко воспринимать границы деятельности. Но, если я вам скажу, что мы пограничники и берем границы деятельности, я скажу правду, но вы скажете: «Как это?». И я не скажу ничего. 
А вот, когда я говорю: «Форма Основ Константы», я вам ставлю жёсткую границу. Это Форма может это, и выше нельзя, пока не разовьётся. Основы в ней такие-то и более – не зя, потому что не дано. Будет дано, будет – зя. Допустим, у меня три Посвящения и выше Прав Созидания трёх Посвящений, как моих Основ, я мастерить не смогу. То есть, четырьмя Посвящениями мне уже не дано. Тремя дано. Основы. Константа – в этих трёх Посвящениях я могу троичить как угодно, а четверичить не смогу. Уже понятно, да? Вроде абстрактно говорю, а понятно, да? И моя Форма всё на три Посвящения выдержит, а на четыре заболеет. А на пять, может даже умереть, не выдержав концентрацию энергии, или света, или духа, или чего угодно. Логично говорю? Форма Основ Константы. 
И вот, моя Психодинамика должна интуитивить этим так, чтобы я понимал, что это зя, это не зя. Потому что с моим зя, не зя и устремлением я могу вляпаться так зя, что потом десять воплощений отрабатывать вместо восхождения то, куда вляпался. А зачем мне вляпываться? Мне надо расти. Значит, мне нужен инструмент, который позволяет мне подсказать что не зя. 
(Из зала: – Психодинамическая интуиция?)
Глава ИВДИВО В.С.: Если я скажу, что это интуиция психодинамическая, это всё и ничего. Это абстракция. О, пошли, настяжали – непонятно что делать. А если мы расшифруем, что это Форма Основ Константы и на каждое дело я стяжаю Константы, Основы и Форму, как границы возможного, и Абсолютность действия в этом. Ещё есть Абсолютность действия в этом. Форма Абсолютности Основ Константы. Форма, Абсолютность действия, границы действия, Основы этого и Константы этого. ФА Основ Констант. Да? Форма Абсолютности Основ Констант. То, вот у меня будут границы неких пределов моей Психодинамичности, за пределы которых, не выходя, я всё правильно стяжаю. Выйдя за эти пределы, будет иллюзия, всё равно не получится. 
Пример по Абсолютному Огню. Стяжаешь Абсолютный Огонь. Удваивая, ты его стяжаешь. А взял таблицу и просто прочитал, все Огни пролетели мимо. Ты прочёл, но ты не стяжал. Ты прочёл. Понимаете, разницу? При этом, если Отец тебе разрешил стяжать сразу по таблице, ты должен отстяжать, а не прочесть, но, читая текст – Психодинамика. Вот вы и понимаете меня сейчас, и некоторые в недоумении, как это? А вот так! Некоторые берут и читают, делая вид, что стяжают. И Абсолюта у них нет. И мы говорим: «Ты не стяжал». А мне доказывают: «Да я всё прочёл. Да, я стяжал, читая таблицу!» Понятно? 
Другой вариант. Владыка утвердил, что стяжал. Мы видим, что не стяжал. Владыка говорит: «Утверждаю!», – и нам добавляет: «Пусть хоть начнёт капать на него». И теперь, вместо восхождения новыми Посвящениями, ему до сих пор капает. Не знаю там, по сколько уже. И пока не откапает всё, что утвердил Владыка по цифре этой таблицы, у него будут не следующие Посвящения, а ему капает. И Владыка сказал: «На каждого обманщика будет вот такая интересная механизация». Потому что подходят и в глаза обманывают. И не нас. Ладно нас, мы человеки. Владык! А Владыка говорит: «Включаю». И капает. Я видел некоторых таких специалистов, приезжал на Синтез, им продолжает капать. Прямо над головой так, на Синтезе. Я вообще был в шоке. Нормально, капает. 
Форма Абсолютности Констант. Это без Основ. Форма Абсолютности Констант. Сказал, что стяжал, Владыка утвердил, начало капать, если не стяжал. И развитие в том, чтобы усвоить капли. 
Вот я это рассказываю на Синтезе, на меня в шоке смотрят. Но я же правду говорю. В итоге, надо стяжать реально. Может быть много, но реально. У Отца, у Владыки спрашивай: «Сколько?». – «А я не слышу!» 
Верь себе, только веря себе, а не делая вид, что ты веришь. И по вере и дано будет. Потому что, если ты веришь себе, тебе хотя бы дадут, стяжай. Ты стяжаешь! Ты стяжаешь, если веришь себе. 
И вот, Форма Основ Константы – это «Верь себе!» Это тоже Форма Основ. Если я верю себе – я стяжаю! Анекдот в этом. Даже, если не умею, стяжаю. А если себе не верю и делаю вид, что стяжаю, у меня нет вот этой Формы Основ. И я не стяжаю, даже если я правильно повторю все слова по практике. 
Вот, это ваша Психодинамика, вот. Вы сказали слово, вот, вам, пожалуйста, вариация слов. Вот это, вот, те такие грани, которые вы должны объяснять всем, вот, как Форма Основ Констант, вот это Психодинамика этого. Интуитивная Психодинамика, где сможешь, где не сможешь, где как делать. И вот вы должны наращивать у себя тексты разные – «Верь себе» и что это такое. Это не абстракция, это реально включение механизма вашей Психодинамики. Что ещё можете предложить, кроме «веря себе»? Верь себе. Ещё что для служащих? А?
(Из зала: – Действуй.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ну, это одно слово, надо что-то интересней. А?
(Из зала: – Верь в Отца.)
Глава ИВДИВО В.С.: «Верь в Отца» – это «Верь себе», ну, можно «Верь в Отца». Я по-другому говорю: «Отец Всемогущ». С вопросом, Отец Всемогущ? Если для тебя Всемогущ, от Отца – всё! Если для тебя не Всемогущ...
(Из зала: – Тогда «Верь себе» то же самое?)
Глава ИВДИВО В.С.: Да. 
(Из зала: – Как выражение Отца?) 
Глава ИВДИВО В.С.: Да. Да. Да.
(Из зала: – «Верь себе» и «Верь в Отца» то же самое.) 
Глава ИВДИВО В.С.:Да. Да. Да. Не, не. Я ж об этом же. «Верь в Отца», «Отец Всемогущ» И вот, не-не, я не отменил, я говорю: «Верь в Отца» – раз! «Отец Всемогущ!» – второй вариант. И, вот, вы должны искать такие словосочетания двух слов, трёх слов – это ваша психодинамическая работа. 
(Из зала: – Психодинамический навык.)
Глава ИВДИВО В.С.: То есть, текстовки, которые включают психодинамичность в правильной организации. 
Пример. Два дня назад, служащий, подготовленный, который, мы думали: «Ну, всё хорошо», общаемся, выдаёт мне: 
– Я тут Дом спасаю. 
Ну, хорошо, что я был занят, но у меня прямо это, я начал смеяться. И не мог остановиться. На меня в шоке смотрят: «Ты чё?» 
Я говорю: 
– Ты Дом спасаешь?
– Ну, я так вижу! 
Я говорю: 
– Ну, видеть-то, это не плохо. А как ты его спасаешь?
– Ну, вот, там выхожу к Отцу и спасаю. 
Я говорю: 
– Вот, теперь, представь! Ваш Дом, это Подразделение от Изначально Вышестоящего Отца. 
– Дааа! 
– Значит, главный там Отец? 
– Да. 
Я говорю: 
– Значит, ты спасаешь Отца в Доме?
Человек так не видел, у него глаза расширяются. Он, он понял, он умный. Он понял, что я сказал – он в шоке. Я говорю: «Это гордыня. И поэтому у тебя эта проблема, – там проблему раскручивали, – ты выдала нам, вот, в нашем Огне». И человек сам не понял, он Дом спасал. Я говорю: «Ну, если Домом руководит Отец, а он Всемогущ, то он точно его спасёт за всех нас. А если он развалит, значит, ему надо его развалить». – «А-аа…» 
Это не значит, что мы должны разваливать, мы должны стремиться, чтоб всё было хорошо. Но мы должны понимать, что руководит любым Подразделением – Отец. Ни Глава Подразделения, ни ты, там как... Это был не Глава Подразделения. Думаю, хорошо. А то, если бы Глава, я вообще был бы в шоке. Наши Аватары спасают Дома, где главный – Папа! То есть, за Папу спасают его. 
Другой вариант, другой случай. Психодинамика. Выходит к Папе. 
Что ж я сказал? Выйди к Отцу и стяжай. Сейчас вспомню. А, ну, в общем, что-то для себя лично стяжай. Я говорю: 
– Что тебе Отец ответил? 
– А я ему сказала... 
Я говорю: 
– Что ты сделала?
– Не, – говорит – а я ему сказала.
Это человек вышел попросить что-то о своём здоровье! 
Я говорю: 
– Ты Папе сказала?! 
– Ну, да! Мы ж всегда говорим Папе. 
И тут я понял, почему человек болеет! Я говорю: 
– А вопросительной или просящей интонации у тебя не было? 
Я говорю: 
– А попросить Папу, чтобы это было? 
Она: «Папа…» – сказала. 
Типа, Папа сделает. Я подчёркиваю, это состояние было у подготовленного служащего, я от него не ожидал вообще таких слов! Мы с Олей (показывает крайнее удивление.) И я тоже... Я был вообще в шоке. Ну, это, вот, мы в специальном Огне там работали. Из него просто вылезло это! И мы начали прикалываться уже над ним, я говорю: «Да, ты что? А. давай, я к тебе сейчас подойду и что-нибудь сказану! Отойду и буду считать, что ты уже должна мне сделать!» Вот, тогда человека переклинило, он вдруг, понял, что, ой! На нём показал.
И мы это не замечаем. А это Психодинамика! Вот такие состояния, общения, это ваш третий пункт. 
7(3). Общение с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза, Аватарами Изначально Вышестоящего Отца на 11 уровне
(Из зала: – Методика общения.)
Глава ИВДИВО В.С.: Страшный пункт! Общение, не психодинамическое! Не словесное, а просто, общение с Изначально Вышестоящим Отцом: правильно – не правильно, Головерсум полный! Общение с Аватарами Синтеза и общение с Ипостасями или Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Причём, общение не на третьем уровне должно быть, а на 11-ом. Потому что, именно на 11-ом у нас Основы. Ибо, мы общаемся и обращаемся к таким высоким Иерархам, что там всё, что ни скажешь, это фактически Основой для нас сразу становится, как бы они не сказали, это тут же Основы для нас.
То есть, даже если Владыка, просто утвердил не стяжавшему стяжания, включается капание Абсолюта. Вот это называется Основа для нас. То есть всё, что они сказали, тут же для нас включается, как автоматическая реализация. Увидели? Да, да, да, да! Вы это не замечаете. А если вы нашим это расскажете, они будут очень думать, что сказать при Отце и Владыке.  
А, иногда, такие ляпы идут! Я говорю: «Ты зачем это говоришь?» Я однажды из кабинета убрал, тот только начал слово, я вышвырнул его из кабинета вместе с собою. А Владыка смеялся! Кут Хуми. Я воткнул в физическое тело, говорю: «Ты что несёшь?» – «А что, я всегда так говорила!» Я: «О, Господи!» Я вывел в кабинет за стяжания, а он там… Я на пол слове его выкинул оттуда! Если бы он договорил слово, это бы включилось, и было бы автоматическое наказание. 
Ну, неудобно подставлять своих к наказанию. Психодинамика сработала. Это ладно, я был рядом, а если меня не было бы? 
Поэтому, я, иногда говорю, пошли со мной утверждать у Владыки, что вы стяжали. Потому что, если мало, что ты там сказанул. То есть, мы перепроверяем, мы идём вместе с кем-то, чтобы утвердить курс Синтеза, ещё что-то. Мы даже друг друга перепроверяем. Вот, вдвоём собираемся, один слышит, другой подсказывает: «Да, было». Потому что, ну там мало ли что сработает. И вот это всё ваша обучалка в Психодинамическом Мастерстве.
То есть, мы должны уровень общения Иерархического поднять до уровня Психодинамизма. Я специально рассказал, что я успел выкинуть его из кабинета вместе с собою. Ну, там именно выкинуть вначале, даже выпрыгивать не получилось, чтобы он не договорил фразу, и не включилась автоматика Владыки. Это Психодинамика. 
То есть, успеть сообразить в процессе только начала произношения. Владыка сообразил ещё быстрее, но так как он не успел договорить, не успело включиться. Главное, не сказать. Понятно, да, о чём я? Вот на таком уровне надо отработать Психодинамизм наших Служащих на перспективу. 
Я просто пример, не на таких примерах, но я имею ввиду вот, исходя из этого примера, тут разнообразие возможностей по умению применяться. А его надо взращивать, взращивать и ещё раз взращивать, тут полно работы. 
И это не работа Иерархии, Аватаров Иерархии, я напоминаю, 11 входит в 15, как часть, тройка входит в семёрку, как часть. Увидели? Это ваша работа. Там они уже должны это уметь! Поэтому не надо говорить, что учатся общаться с Аватарами в Иерархии. Нет, там учатся Исполнять Порученное. Там Воля!
А вот Созидание, как общаться, отстраивается на вашем уровне. Чем ниже, если я опущу это, то мы пойдём ниже Знаний. Знание десятка, и тогда будем тупить, как общаться. Поэтому ниже Знаний, ниже Науки опускать нельзя, значит, новый вид общения в Иерархии на 11-м уровне. 
И последнее, это, вот, вам то, что вы будете отрабатывать, четвёрка – всем предыдущим командам это не включилось, а вам сейчас Владыка говорит: «А здесь это надо отработать!» Нет, одной команде мы это рассказывали вчера «О Языке». 
8(4). Созидание вовне – Любовь внутри
Созидание внутри – Жизнь вовне
Вы выражаете Служащего, у вас Созидание вовне…
(Из зала: – Начинается со Слова.)
Глава ИВДИВО В.С.: Созидание вовне, продолжайте.
(Из зала: – Ипостасность внутри.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ипостасность внутри, маловато будет. У вас Созидание вовне и Любовь внутри. И носители Настоящей Любви, внутренней, чистой – это вы, Служащие! Я не шучу. Потому что у Учителя – Любовь вовне, Воля внутри, по закону. 
А дальше, ещё интересней – у вас Созидание внутри… 
Продолжайте, кто-то мне тут говорил: «Внутреннее-внешнее». У нас Созидание внутри… 
(Из зала: – Любовь снаружи.)
Глава ИВДИВО В.С.: Любовь снаружи? (Смех в зале). Ну, если мужчине простительно, там всё нормально, а вот если б дама сказала, я бы вообще от смеха умер (смеётся). Я тебя понимаю, но ты не о том думаешь, я корректно скажу. 
(Из зала: – Пробуждение.)
Глава ИВДИВО В.С.: Ребята, по аналогии всё. Если Любовь на шаг выше…
(Из зала: – Мудрость?
Глава ИВДИВО В.С.: То Созидание внутри, то на шаг ниже.
(Из зала: – Жизнь.)
Глава ИВДИВО В.С.: Жизнь вовне! Ребята, Созидание внутри – Жизнь вовне. Увидели? И вот этому надо обучить всех.
И некоторые не чувствуют Жизни вовне – теряют, скучно. 
Суицидальные состояния у детишек только потому, что нет Созидательности внутри. 
Этому надо обучать, это снимет громадный пласт проблем Человечества, просто даже перечислять не буду, сколько всё снимется вот этими двумя фразами. 
Созидание вовне рождает Любовь внутри, развивает её, и люди начинают любить друг друга – Жизнь продолжается. Понятно. 
Созидание внутри, когда я пытаюсь что-то сделать, рождает Жизненность во мне вовне.
(Из зала: – И хочется реализовать…)
Глава ИВДИВО В.С.: И хочется реализовать это. И тоже, вся лень и скука, – здесь просто борьба со всей гадостью, которая нас окружает, – вот этими двумя фразами. И вот из этих двух фраз и строится Новая Психодинамика, как Новое Направление Деятельности. 
(Из зала: – Потребность Созидать.)
Глава ИВДИВО В.С.: Всё, что угодно. Слово «Потребность» здесь лишнее. Не-не. Для обычных людей нормально, для нас с вами слово «Потребность» – созидательность. И это надо отстроить в себе оба контента: и Любовь внутри, и Созидание вовне. Но иногда, если вы будете стяжать Любовь внутри, и не знать, что созидать вовне, вам Любовь не дадут. 
Если вы не будете знать Созидание внутри, вам Жизнь вовне не дадут. Тут всё на равных: Созидание вовне – Любовь внутри, Созидание внутри – Жизнь вовне. Жёстко! 
То есть, одновременно два Начала жёстко работают. Исключений нет. И вот это, психодинамически, вы должны отстроить со всеми. 
И для многих Служащих, которые, не живя так, получают Проблемы и Спотыкание в Служении только потому, что они вот это не делают в своих Направлениях Деятельности, на любых. А это надо делать. 
У меня осталось время только для практики, извиняйте, всё жёстко регламентировано Владыкой. Практика.
Не-не, мы всё обсудили, всё успели, у нас всё по графику. 

Практика 2. Передача Полномочий Психодинамического Мастерства команде Аватаров Психодинамики 108-ми Подразделений ИВДИВО в синтезе, для реализации перспектив Психодинамического Творения и развития 19-летним циклом деятельности.
Стяжание реализации Психодинамического Мастерства второй Иерархизации Психодинамики, концентрации психодинамизма, Психодинамического Мастерства каждому Служащему ИВДИВО и командам в целом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал 16320-Высоко-Цельно-Реально явленно Аватарами Психодинамики в Форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими. И мы, Главы ИВДИВО и ИВДИВО в целом, сдаём полномочия Психодинамического Мастерства команде Аватаров Психодинамики 108-ми Подразделений ИВДИВО в синтезе, для реализации перспектив Психодинамического Творения и развития 19-летним циклом деятельности. Принимайте полномочия. Они фиксируются Аватаром Синтеза на вас. С нас снимаются, Глав ИВДИВО, на вас фиксируются. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
«Полномочия вами приняты», – Владыка сказал. Мною, нами сданы. Проживайте. Это некий Огонь в центре груди.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем реализацию Психодинамического Мастерства второй Иерархизации Психодинамики, это всё, что мы обсуждали с вами, вторые четыре пункта. В явлении Психодинамического Мастерства каждым из нас, синтезом нас и перспективой психодинамичности всех, во всём, в целом.
И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая концентрацию психодинамизма ИВДИВО собою, вот на вторые четыре пункта то, что я объяснял, это концентрация психодинамизма всего ИВДИВО на каждом из вас.
Синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем концентрацию психодинамизма. Я не могу сказать Психодинамики ИВДИВО, это не человек. Психодинамизма, накопленного ИВДИВО на каждом из вас.
И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Переходим в зал 16315-Высоко-Цельно-Реально явленно, развёртываемся в зале Аватарами Психодинамики в Форме.
И, синтезируясь, с Яновом Вероникой стяжаем Психодинамическое Мастерство каждому из нас, прося развивать Психодинамическое Мастерство каждому Служащему ИВДИВО и командам в целом, по достигнутой тематике психодинамической реализации на данном совещании.
И, синтезируясь с Хум Янова Вероники, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся им на все темы данного совещания. То есть, это одно синтезсозидание в восьми темах, в восьми пунктах. И, вспыхивая, преображаемся им, проникаясь Яновом Вероникой синтез физически собою.
Благодарим Янова Веронику. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
 
Глава ИВДИВО В.С.: Могу лишь от себя добавить, вы молодцы! Вы первая группа, где мне Аватары Синтеза сказали, что претензий к выражению Аватаров Синтеза к вам нет. Молодцы. Ни в одной группе предыдущей не было глубины выражения Аватаров Синтеза Служения. Вот Янов и Вероника вами выражались цельно, классно. Индивидуально не смотрел, я смотрел всю группу, проникновенно, то есть у всех это было. Даже если вы так не считаете, у вас это было. И вот такая Гармония между вами и Аватарами была. И очень легко вошёл в Синтез Созидания, и вы отэманировали. Молодцы. Очень, очень хорошее. Я серьёзно, вот, без шуток. Очень хорошее выражение Янова Вероники. Я вот, какое это у меня совещание? (Радость Служащих в зале.)
Глава ИВДИВО В.С.: У меня это 6-ое совещание. И вот вы 6-ая группа, и только у вас нет проблем. Открытым текстом – Молодцы. Так же двигайтесь дальше. Просто молодцы. Всё. Желаю вам Психодинамического Мастерства. Спасибо. 
На этом совещание завершено.
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