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Итак, всем добрый день.
Мы начинаем совещание Аватаров Высшей Школы Синтеза ИВДИВО, и наша задача организовать…
Итак, наша задача разобрать активацию Высшей Школы Синтеза на ближайший год и на последующие 19 лет. Это вот задача данного совещания. Плюс, мы передаём полномочия от ИВДИВО вашей команде для организации Высшей Школы Синтеза и её деятельности – есть такая фиксация новых полномочий – это на вас фиксируется и расходится по всем Аватарам 108-ми, это я потом объясню. Это мы уже делали на всех предыдущих четырёх совещаниях, и проведётся по всем 16-ти совещаниям. Это вторая наша задача. Ну, и вот так ориентировочно у нас где-то будет два блока задач, которые мы должны с вами осмыслить.
Есть маленькая тонкость: мы сейчас не будем рассматривать ни физические регистрации, ни физическую организацию Высшей Школы Синтеза. Когда созреем, тогда подойдём к этому вопросу. Мы на отдельных Совещаниях это рассматривали…
Поэтому давайте сейчас отойдём от всех видов регистрации, всех видов внешних организаций и подумаем с точки зрения ИВДИВО – потому что нужен год и следующая перспектива – что, чем занимается и что делает Высшая Школа Синтеза в рамках ИВДИВО, исходя из всего того, что мы с вами изучали и плюс то новое, что сейчас Владыка вам объявит.
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Поэтому, вначале какие-то ваши вопросы есть или нет по Высшей Школе Синтеза? Исходя из прошлых тем, что мы там делали.
Святая чистота! Для Высшей Школы Синтеза идеально.
Из зала: Обнулились.
Обнулились. Но обнулились – это понятно, после этого – обнуление, это понятно. А всё-таки, всё равно надо проводить.
Молчим. Ну, ладно. А как действовать будем, тоже молчим, да? А действовать всё равно будем. Ладно, тогда идём по-другому. Вопросов нет.
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Значит у нас, с вами идёт четыре вида организации работ. Но они должны быть по-другому осмыслены. Смотрите, когда мы встречались с Владыками Человека – они занимаются воспитанием Истиной. Когда мы встречались с Учителями – они занимаются мировоззрением Ока. Когда мы встречаемся с вами (воспитанием и развитием) – вы занимаетесь образованием… И мне надо второе слово, чем вы занимаетесь. У нас больше всего видно Око, Истина, потом Телесность иерархизированная, там, у Аватаров, а как-то вниз никто не смотрит. Око – это наше всё, я согласен, это высоко и хорошо. А вот, что у нас есмь в организации и выражении Изначально Вышестоящего Отца на уровне Высшей Школы Синтеза?
Из зала: Хум.
Хум. То есть ниже Ока – Хум. Внимание (!) и ваша задача – заниматься Образованием Хум. Это не отменяет образование Человека. Но, вопрос в чём? По образованности Человека, он в Хум может принять или никогда не примет те или иные данные от Изначально Вышестоящего Отца.
Вот Хум – это равновесие образованности Человека. Поэтому, если человек несёт некую ценз или глубину образованности – его Хум, по подготовке и образованию Человека, от Отца примет какие-то данные, тексты, базу данных и потом развернёт это по Частям. Если уровня образованности у человека не хватает – его Хум никогда не примет что-то важное, новое и даже полезное для этого человека от Отца. Ему не хватит Образованности. Все это услышали?
Поэтому ценз Высшей Школы Синтеза – заниматься не образованием вообще, это не отменяет школьное образование, институтское образование – это само собой разумеется. Но нам надо разработать с вами систему Образованность Хум, или Образование Хум, и под ракурсом Хум развернуть подготовку и переподготовку Служащих.
Более того, некоторые вещи мы не должны повторять ни за кем. Ну, и допустим, Владыка некоторых наших высоко подготовленных Служащих отправил в Академию в магистратуру. Вначале они думали: «Зачем?» А когда туда поступили, вдруг поняли, как это важно. То есть, некоторые виды образования не мы должны на себя брать, а отправлять в институт и академии. Я без шуток.
Ко мне подходила недавно молодая леди, которая недозакончила аспирантуру, вышла замуж и думает: «Заканчивать аспирантуру или нет?» Ну, ей и хочется, и не можется, там по-всякому. У ней научный руководитель, там, что-то с ним случилось, надо искать нового (медицински случилось, там) не важно. Мы выходим к Владыке, Владыка говорит: «Надо!»
Любое недоделанное дело надо закончить: замуж – не замуж; руководитель – не руководитель – вынь да положь. И мы её отправили... «Ой, ну, потом» – «В этом году». Но, это не обязательно, что она найдёт, потому что аспирантура, это организация, там получится – не получится, но она обязана будет искать август-сентябрь переход в другую аспирантуру, где нет медицины научного руководителя, и её тема туда пойдёт. Вот это решение Владыки. И Владыка сказал: «Обязана дообразовываться, защитить кандидатскую», понятно. Леди молодая, говорит: «А если я в положении буду?» Владыка, знаете, что ей ответил? «А в положении будешь писать докторскую». Она так это: «Я так не думала!» Так, планы по жизни перестроились, и Хум в этот момент взял. А мы просто сказали: «Нам в науке нужны наши кандидаты и доктора наук».
Вот, вот буквально, вот неделю назад был разговор с одной из служащих. Вы увидели?
И Владыка специально отправляет всех служащих на подготовку и переподготовку. Некоторых мы отправили в высшие учебные заведения, чтоб они учились, достаточно в возрасте. Ну не было у них высшего образования. И они думают: «Зачем?»
Ребята, расширение базы данных в голове расширяет базу данных в Хум. Это надо объяснить всем нашим служащим. То есть задача Образованности Хум не только в том, что мы Хум образовываем, а в том, что нужно учиться, переподготавливаться, развиваться. Иначе Хум наш застаивается от того, что мы замерли в своей образовательной подготовке в прошлых 100-летиях, а то и 10-летиях. Я без шуток.
И некоторые из нас могут самообразовываться, и Хум поддерживается этим. А некоторые под самообразованием думают такую «г…», извините за выражение, троеточие, что это не самообразование, это запудривание мозгов непонятно чем. И вот их надо обязательно в институт или академию отправлять. Чтоб было понятно, Глава ИВДИВО была отправлена в академию на следующий уровень подготовки. Хотя образование у неё было. Магистратуры не было – иди, учись. Я давно закончил, у меня было, поэтому мне повезло.
Из зала: (неразборчиво)
Голова важнее. Понимаешь? Вот, эта профессия, даст тебе образованность и развитость, что потом скажется в твоей профессиональной выразимости. Понимаешь? Если ты, условно, у тебя есть высшее образование, ты пошёл в магистратуру (по твоей профессии магистратуры может не быть) ты прошёл просто магистром управления. Вот я – магистр управления. Но, я это делал, когда был ещё директором лицея и вообще не думал, что я буду заниматься руководством ИВДИВО. Но то, чему меня там научили, мне очень сильно помогло развивать ИВДИВО и развивать организацию, видя управленческие эффекты, которые раньше я не видел. Я бы никогда не подумал в те года, когда заканчивал академию, что это мне понадобится, вот на такую широкую организацию в разных странах. Если б мне там не «вбили» эти положения, когда я вообще ещё об ИВДИВО не думал, я б сейчас это не мог делать. Мне б не хватило в моём Хум широты управленческого мышления на организацию Подразделений в восьми странах. В девяти, в десяти – и пошли в расширение. Увидел? То есть, иногда образование нужно не для этого, а для перспективы.
Из зала: … физическое образование? (неразборчиво)
Всё, любое. Я академию физически закончил. Это физическое образование. Я закончил академию, будучи директором лицея.
Из зала: Физиологическое?
Всё. Всё. У нас есть академии физкультуры, академии спорта. Тебе ответ – я только что рассказывал о психодинамике. Я по первой специальности артист балета, это физическое образование. Поэтому я спокойно стою четыре-восемь часов, веду занятия. Все говорят: «Как ты стоишь?» Так это для меня вообще не нагрузка! Я танцевал восемь часов в день, а тут стоять – это вообще легко. Физическое образование – Тело запомнило и помогает сейчас вести занятия.
Из зала вопрос неразборчиво.
Развитие развитию рознь. С одной стороны – да. А с другой стороны – вопрос, как ты занимаешься развитием Синтеза? Согласен.
Из зала фраза неразборчиво.
Ещё раз. Я согласен. У нас это первый пункт. А потом будет ещё четыре пункта. А потом мы это будем стяжать. У вас Высшая Школа Синтеза, я помню, что Синтез важен. Но, если мы сейчас говорим об Образовании Хум – это с одной стороны Синтез, а с другой стороны базовый ценз образования. Согласилась? Вот тут никуда ты не денешься, потому что должна быть широта материала, который ты пропустил через себя. Ну, такая простая проблема – мы говорим, что мы Философы Синтеза Русского Космизма – у некоторых из наших спроси хоть одну фамилию... Понимаешь? Говоришь Бердяев – ну, хоть как-то слышали. Говоришь Флоренский – зависают сразу и потом думают. А умный думает: «А Флоренский относился к ним или нет? Всё-таки жил позже. А может, только Соловьёв к этому относился? Но не из той...» Понимаешь, и мы можем с тобой об этом говорить – мы это проходили, мы помним, а другие не проходили – им это всё… Ну, мы ж называемся философами?! Так давайте переподготовимся на это. И как бы мы ни читали эти материалы, всё равно вот этой базы не хватает.
Из зала: Или глубины.
Или глубины не хватает. Потому что всё поверхностно. Прочёл (бла-бла-бла), а глубины нет. И вот здесь нужно общаться с умными людьми на эту тему, типа преподавателя, который в этой теме, чтоб взять от них. Мне повезло, у меня в институте был философ, помнишь его? Во! Мужик! Лётчик, в войну лётчик, потом философ. А вот, если бы он не был таким интересным философом, ещё вопрос, сложились бы философские мозги.
Из зала: Светское образование.
Да, да. Поэтому, давайте разделим.
Образование Хум: есть светский базис – материя, есть Огненный базис – Синтез.

А что вы будете делать в Синтезе по Образованию Хум?
Из зала: Кубы Творения?
«Кубы Творения». Ага, засунуть всех в Кубы. Это Созидание. Я помню, что в зданиях есть Кубы Творения. Это потом объяснимся. Мне нужно, пожалуйста, по Образованию, не засовывая в Кубы Творения.
Вот мы с вами занимаемся образованием Синтеза (ваш служащий предложил) и что?
Из зала: Ядра стяжать.
Ну, настяжали мы сейчас 16 000 Ядер, и что?
Из зала: В каждой материи есть…
Не, я согласен, ты мне теорию не рассказывай, ты мне практику расскажи не Синтеза теоретического, а практику Высшей Школы Синтеза. Давай так, мы сейчас обсуждаем практику Высшей Школы Синтеза, а не пересказываем Синтез друг другу. Пересказывать незачем.
Что в Высшей школе Синтеза для Образования Хум мы будем делать Синтезом? Ваши предложения.
Из зала: Точка Хум – это контакт с высшими силами, как раньше говорили.
С высшими силами? Не издевайся над… Как раньше – пускай говорили всё, что угодно.
Из зала: Синтезироваться с Аватарами Синтеза.
Неправильно.
Из зала: Синтезначала применить.
Неправильно. Продолжаем. С высшими силами – тихий ужас, с Синтезначалами – ужас страшнейший. Синтезначала вовне, Хум внутри, поэтому ужас страшнейший. Мне нужно Образование Хум. Продолжайте.
Из зала: А может быть…(неразборчиво)
А может быть, а может быть не быть. Неправильная формулировка. Говори. Чётче.
Из зала: Разработка методик…
Согласен, разрабатываем определённые методики на что? Давай так, определённые методики разрабатываются на что-то, господин методист. Ага, я тебя пнул нашим древним. Мы учились в одном институте. Я тут это, знаю, что шпынять – некоторых лично знаю. Ты пойми, если сейчас цель не поставишь, то твои методики будут пустые. Я сейчас пытаюсь поставить цель.
Из зала: Если академическое образование даёт определённое образование, то мы должны синтезировать каким-то образом…
Каким-то образом, это каким? Цель Образования Хум, в чём?
Из зала: Способность принимать...
Уже хорошо. Способность принимать. Что? Как? От кого?
Из зала: Способность воспринимать Синтез, Огонь, информацию, расшифровка Ядер…
Синтез, Огонь, информацию, расшифровка Ядер. От кого? Что? Как?
Из зала: Аватаров, Отца…
Уже всё хорошо. Вы не видите главного. С Аватаром. Опять с Аватаром, Я сказал, с Аватаром, не трогать Аватаров. Не мучайте их своим Хум.
Из зала: В Чаше Хум прямой Огонь и прямой Синтез Отца.
О! Ура! Хум – это прямой контакт только с Изначально Вышестоящим Отцом, а потом с Аватарами Синтеза, на двоих. Если у вас нет в Хум контакта с Отцом – всё остальное не имеет значения – всё, что вы сказали. Вы правильно всё сказали, но это вообще не имеет значения, потому что Хум заряжен, зафиксирован на Отца.
Значит, в материи – это Образование Хум светское, а в Огне – это Образование Изначально Вышестоящим Отцом.
И тут я согласен с молодым человеком, что Ядро Синтеза должно встать в Хум, и Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца с этого крутящегося Ядра мы должны, что сделать? Научиться расшифровывать Синтез.
Значит, Хум и Образование Хум – это метод (вспоминаем хорошее слово дамы, но метод – это 10-й уровень) или набор Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца (вспоминаем ваше слово) по расшифровке Синтеза из любого Ядра. Любое Ядро ставится в Хум и должно расшифроваться. Но Хум должен быть настолько широким, глубоким и качественным, чтобы это Ядро туда, ещё что? Встало.
И вот вчера мы вас готовили, а сегодня мы смогли стяжать Ядра Синтеза после ночной подготовки. И, чтобы они в вас встали, они должны были пройти сквозь Хум, и пройти от Отца, поэтому все Ядра Синтеза мы стяжаем у Отца. И в конце каждого Синтеза мы стяжаем Ядро Синтеза, как результат Образования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Значит, первый пункт: Образование Хум – это умение проникаться Отцом, от Отца получать такой Синтез в Хум, чтобы расшифровать любое Ядро Синтеза. Если учесть, что в Хум Чаша, то Ядро Синтеза ставится на вершину Чаши, фиксируется Синтез Отца. И вот это Ядро расшифровывается Чашей Хум, которая опирается и на Мышление, как 4-й вид, и пошли-пошли-пошли вниз, вспоминаем 4–12. 12-я Часть какая?
Из зала: Синтезобраз.
И формирует Синтезобраз СинтезОбраза, что Отец от нас хочет в Ядре Синтеза. Первый пункт есть.
Но, если у меня не хватает светской образованности, то мне не хватает категорий, языка, терминов, пониманий, понятий, чтобы при расшифровке Ядра Синтеза я мог хоть сложить эту фразу. Понимаете? И в итоге, даже имея Синтез от Отца, расшифровывая Ядро Синтеза, если у меня не развитое мышление, не развитая подготовка (пускай самообразованием, но обязательно развитая) я не смогу воспринять из Ядра Синтеза то, что там заложено.
Грубо говоря, мы сейчас не можем с вами воспринимать мерности – мы учимся, и если я скажу, что 1023-й мерностью мы воспринимаем то-то из Ядра Синтеза, вы спросите «как это?» по тому, что образованности пока на эту тему у нас и у меня нет. Значит, эта тема может быть в Ядре зашифрована, а расшифровывать мы не можем потому, что мы вообще не понимаем «как это».
А вот если я скажу «мы расшифровываем высоту, широту, и глубину…» Так. Высота, ширина, не длину – глубину, ну, уже хоть что-то можно представить – там, глубина объёма этого зала. А я добавлю «и длину» – о, ещё стабильней. И уже хоть что-то. А уже эффективность… Глубина – понятно. Эффективность – … Эффективность воздуха, качество воздуха. Ну, качество воздуха – понятно, эффективность – непонятно. То есть, четыре мы берём, пять – уже нет. Пятое – это не обязательно эффективность. Я просто её туда поставил, увидели? Образованность нужна.
Поэтому, у нас есть базовая образованность, которая влияет на образованность Хум, и Образованность Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И вот все записи Хум – это Образованность Изначально Вышестоящим Отцом. Первый пункт есть.
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Второй. Ваши предложения.
Первый – Образованность Хум.
Второй? Давайте-давайте-давайте, быстрее-быстрее, у нас мало времени, очень мало времени… И тишина…
Из зала: Вышколенность.
«Вышколенность» само собой, это есть. Давай так: возьмём стамесочку, рубаночек…
Из зала: Это внешнее.
Это точно. Сразу понял. Я понимаю, что это внешне. Вышколенность чего?
Из зала: Синтеза.
Ну, это уже тавтология, это и так понятно. Чего? Как? Для чего? Понимаете, нужны другие категории и слова кроме Синтеза. То есть, что бы заниматься Синтезом, нам не надо говорить слово «синтез». Нам надо искать другие связки категории, которые помогают нам заниматься Синтезом. Логично? А так, все четыре пункта: Синтез, Синтез Синтеза, Синтезёрство Синтезом и Синтезность Синтеза – всё это вышколенностью Высшей Школы Синтеза. Четыре пункта есть, пошли, стяжали – делайте. Что будем делать?
Синтезность, понятно, от Учителя; Синтезёрство – это от вас; Синтез Синтезов – от Кут Хуми, Синтез – это от Отца. Все четыре варианта есть, всё нормально. Высшая Школа Синтеза занимается этим: Синтезом, Синтезом Синтеза, Синтезностью от Учителя (вы физика Учителя), ну а синтезёрство – это всё, что мы можем взять. Четыре пункта, правда, легко сказал? А вы будете делать, я вам полномочия такие сдам, вы будете это делать. И с доказательством можно, и образование для этого не нужно. Что ни налепил, то и будет. А «Образованность Хум» – уже придется трудиться, хумить и образовываться.
Второй пункт, вы знаете его.
Чтобы в Хум записать расшифровку Синтеза, идём по логике, что у вас должно быть?
Из зала: Ипостасность.
Ипостасность. Так, Ипостасность есть. Чтобы в Хум записать расшифрованность Синтеза… Так, господа, что у нас находится в Хум? Внутри Хум что находится? Чаша. Так, я за вас ответил, да. Ладно, Чаша. Чаша заполнена Огнём, каким?
Из зала: Хумным.
Хумным? О, обалдеть. Ну, я понимаю, раньше Граальным… Каким?
Из зала: Огнём Творения.
Огнём Творения, уже легче. Чувствуете, умные люди всё-таки есть в этом зале. У вас, оказывается, Огонь Творения – главный Огонь Ипостаси, а у вас Хум заполнено не попало чем.
Из зала: Синтезом.
А, Синтезом. Ну, может быть Синтезом, может быть, Огнём Синтеза – другой вариант. Но лучше Огнём Творения, тогда в Огонь Творения записывается Синтез – получается Синтез Творения Византия Альбины в Хум, да? Но, мы ж записываем Синтез? Поэтому если Огонь Синтеза, и мы в него записываем Синтез… Как-то … не работает. А вот если у нас в Чаше Огонь Творения, и мы в него записываем Синтез – это сработает. То есть мы в Огонь записываем Синтез. А как мы его записываем? Что нужно (вот для Синтезначал это близко) иметь нам, чтобы Синтез записался в Огонь Творения. Представьте вот, как Синтез будет записываться в Огонь Творения.
Я вам подскажу. Мне нужна не практика, а процесс. У Учителей вчера на последнем совещании мы решили (у них Наука Языка), что оказывается (уникальная новость) они разрабатывают Язык. И они будут писать Тезаурус Учения Синтеза, они будут разрабатывать Язык Учения Синтеза. Так как они на шаг выше, а вы их физика, если они разрабатывают Язык Учения Синтеза, а вы Высшая Школа Синтеза… На вашем уровне – математика как наука. Математика имеет символы, формулы, отойдем от слова «математика» – это цифровой язык, так скажем. Мы не будем сейчас говорить «цифровой язык».
А что из Языка Учения Синтеза, на уровне Высшей Школы Синтеза, должно у вас работать?
Из зала: Алфавит.
Во, Алфавит, который реализуется во что? В Алфавите, что было главное? Не буквы тут вопрос, но Алфавит тоже. А?
Из зала: Слово.
Слово. Слово. Фух. Знаете такое, хорошая вещь: Слово Творения. Ну, «в начале было Слово».
Я понимаю, что само Слово – это второй горизонт. Значит, чтобы отойти от второго горизонта и не вестись на Слово…
Из зала: Начало.
Ваш набор слов, чтоб выйти на Начало, как должен называться?
Из зала: Станца.
Ура. Станца.
И у вас должны быть наборы Станц, тексты Станц или, как говорили в «Двух жизнях», Огненные письмена в вашем Хум. И от того, какие Огненные письмена, из каких Слов и какие Станцы из каких Слов, записаны в вашей Чаше Хум, то есть в Хум – вот то вы понимаете, вот то вы расшифровываете и тем живёте.
То есть, если Учителя записали Тезаурус, то связку этих Слов Тезауруса во что-то правильное делают Ипостаси в Высшей Школе Синтеза.
То есть, ваша задача составлять Станцы из Слов, записывая в Хум, составлять предложения из расшифрованного Синтеза из Ядра Станцами или Огненными письменами – ёмкой фразой, образовывающей Человека, дающей ему Начало. То есть, я прочёл – у меня вспыхнуло – я понял какое-то Начало. Я прочёл, ничего не понял – я должен читать что-то попроще, чтобы дотянуться до высокой фразы, записанной в моём Хум, и чтоб я понял, что Отец или Аватар Синтеза мне записали.
В итоге, Хум состоит, и была такая практика в Синтезе, когда мы входили в Сферу Хум, и вся она состояла из Огненных письмён и даже Станц, и мы пытались читать тексты на Оболочке Хум. Я думаю, эту практику найдёте, я её давно не делал, но она есть в ИВДИВО. Увидели?
Вторая ваша задача – составлять Станцы, Огненные письмена, а самое интересное, Тексты Хум. И вот это и есть настоящая Образованность. Потому что то, что в Хум записано как текст – Хум расшифровывает как данность, для него это мировая данность. А если в Хум нет этой фразы, нет этого текста, то мировой данности для него нет.
Вы сами в Хум это не запишете. Значит, вы расшифровываете Синтез, составляете Тексты, выходите к Папе, синтезируетесь Хум в Хум, сообщаете Текст Папе, и если Папе понравится, Текст записался. Образование.
Выходите к Аватарам Синтеза, ваших видов служения в том числе, но особенно к Кут Хуми Фаинь, выдаёте Текст Синтеза в виде Станц и Огненных письмён отдельной фразой, помните, «краткость сестра таланта» – это об этом, это как раз ваш случай. То есть, Текст нужен не на 10 листов, а чем ёмче, кратче, но глубже, или глубжее, тем правильней для Хум. И вам придётся этим заниматься.
Правильно? Или нет?
И ваша Образованность Хум зависит от того, какие Станцы и Тексты есть в вашем Хум. В общем, что вы начитались, что вы набрались и какой фиксацией вы занимаетесь. Вот поэтому мы требуем, чтоб в ночной подготовке все читали Книгу Синтеза. Даже если не читаешь, то ты ею проникаешься, в Хум записываются Огненные письмена из Книги, и ты развиваешься Синтезом. Кто это не пытается делать, даже не умея читать глазками, тот не может проникнуться Синтезом, и в Хум этот Текст, что? Не записывается.
Итак, ваша вторая тема: Станцы и Огненные письмена, так и называется. Я бы сократил: Станцы Огненных письмён. И они бывают разные.
Это ваша вторая тема, которой вы должны заниматься. Причём, у вас Станцы должны, как эпиграммы, рождаться в голове на раз-два. Вы должны обучать Станцам. Вы должны обучать именно Огненным письменам, когда слова составляются так, что Огонь звучит. Потому, что в литературе слова составляются так, что Свет звучит, в поэзии иногда Дух звучит, а иногда не звучит, а иногда гадостная энергетика звучит. То есть, вы должны составлять текст так, чтоб звучал Огонь, а идеально – чтобы звучал Синтез. Но для этого, вопрос не формы слов, а ещё содержания выразимого. Логично? Итак, вторая ваша проблема – Станцы Огненных письмён.
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Третья проблема, после Станцы Огненных письмён. Высшая Школа Синтеза, отходим теперь от Синтеза или можем добавить Синтеза чуть-чуть, а потом… У нас две темы: Высшая Школа и Синтез. Что на третье ставим: Высшую Школу или Синтез? Я думаю, Высшую Школу, потому, что Синтез лучше всегда нужно ставить на четвёрку – глубжее будет.
Итак, с точки зрения Высшей Школы, что Высшая Школа Синтеза должна делать?
Из зала: Вышкаливать.
Согласен. Как это? Давайте сейчас, давайте сейчас…, секунду. Мы сейчас обсуждаем не общие тенденции деятельности, а процесс. Чтобы я ощутил, что я вышколен и прошёл Высшую Школу, я процессуально, что должен исполнить?
Я вас слушаю. А потом, дополнительно к этому, вот что я должен исполнить, любая переподготовка. Сейчас увидишь. Но подумай, может быть, даже ответишь. Что я должен исполнить, чтобы я прожил, что я Высшую Школу прошёл и начал вышкаливаться. Это мы с вами обсуждали.
Из зала: Примениться.
Это внешнее. Давайте так. Для вас «примениться» – это само собой разумеется, после всех четырёх пунктов. То есть, чтобы применяться, я должен быть образован Отцом в Хум, сам по себе образован. Я должен расшифровывать Синтез Станцами и Огненным текстом, и я ещё что-то должен, чтобы вышколиться. А потом применяться, как вот переподготовка. А вот эту вышколенность вы мне пока не рассказываете.
Из зала: Являть Аватаров собою.
Являть Аватаров собою. О, молодец. А чтобы являть Аватаров собою – это ипостасность, согласен, мы её пока не упоминаем но, она правильно сказала. Только она подсказала ипостасно. А с точки зрения Высшей Школы?
Думаем, что делать Аватарам, только ракурсом Высшей Школы.
Ну, мы обучаемся у каждого Аватара ночью? – Да. Это Школа. А если мы обучаемся у каждого Аватара? Их много. У 192-х Аватаров. Это что? – Высшая Школа. То есть, когда мы не у одного, а у 192-х обучаемся. У шести, 16-ти, 18-ти. Как этого достигнуть? Процесс.
Ипостасность Аватарам – это второй блок, там мы будем это обсуждать. Это уже применение. А нам надо сейчас, чтобы я ещё подготовился. Ась?
Из зала: Ночное обучение.
Ну, это понятно. Ну, если я буду бегать по всем 192-м? Теперь представьте: я вышел на улицу, должен показать вышколенность – и побежал по ночному обучению, потому что мне нечего показать на улице. А у меня ситуация. И что, я побегу к Аватарам спрашивать: у меня ситуация? Нет, я должен автоматически сделать, быстро сделать. Я должен быть сконцентрирован на ситуацию, а не бегать там, выяснять: «Что мне делать, что мне делать, что мне делать, а-а-а?!» Ситуация ба-бах – и уже не надо кричать «что делать» – ситуация сделала за тебя. Ты её видел, ты мог сделать – ты не сделал. Ты побежал спрашивать, что делать. Пока ты бегал спрашивать, ситуация рванула. Чтобы этого не допустить, что надо делать?
Ваши предложения. Я почти всё вам рассказал. Вам оформить только. Вы чувствуете, какую сложную тему мы подняли? Вы ведь очень подготовлены, многие из вас, в Синтезе. Зависает просто всё. Хотя мы это в Синтезе рассказывали. Попробуй.
Из зала: Быстро общаться.
Быстро общаться. Б-р-р-р-р! Не-не – ну, «быстро общаться». При ситуации мне нужно мгновенно быстро пообщаться и так же мгновенно среагировать на ситуацию. Чаще всего общаться некогда – я реагирую на ситуацию.
Из зала: Тему миракля стяжать.
Ну, и тему миракля стяжать – это доподготовка.
Из зала: Одновременно…
Во-во, одновременно, как? Со всеми Аватарами. Уже хорошо. Как? Понимаешь, вот сейчас мне любой из вас скажет: «Да я со всеми Аватарами». А я скажу: «Не вижу». А ты скажешь: «А я вижу».
Из зала: А ещё Трансвизорные Тела у нас есть.
Есть, есть. Не трогай их, а то ещё они, ты спать…
Из зала реплики неразборчиво.
Ушли вовне. Вы должны в Хум…
Из зала: Вот в сфере Хум зафиксировать в оболочки.
Во, только не оболочки. Вы от каждого Аватара должны внутри Хум получить соответствующий Огонь, а то и Ядро Синтеза. Ведь у каждого Аватара Синтез… чего-то там. И когда у вас внутри Хум синтезируются 192 Ядра Синтеза, и в Чаше Хум фиксируются 192 Огня Аватара Синтеза и Аватарессы Синтеза, то в момент ситуации вся эта связка 192-х на Хум мгновенно вспыхивает, срабатывает, и идёт взаимопомощь как фактор эволюции. Силой Синтеза Аватаров вам ещё могут помочь выкрутиться из этой ситуации. Даже не надо думать «как это», потому что Хум мгновенно расшифрует «что» и с такой скоростью передаёт всему Телу, что мозг блокируется, не знает, что делать, а Тело раз – и вывернуло.
Пару месяцев назад еду на машине. Не так быстро, там узкая дорога, ну, достаточно быстро. Стоит автобус. Впереди пробка, светофор, уже можно притормаживать. Из-за автобуса вылетает машина, чтобы меня увидеть. А у меня вот, ну буквально, метр. Мозг не успевает сообразить, глаза видят. Рука легко так: раз. Машина – раз, второй раз, два. Вот так его объехала по боковой, где ямы, но она поместилась между ними, яма. Тело отпсиходинамило. И я тут же стал перед светофором. Человек, который сидел рядом, видел яму, побелел: «Как ты смог?» Причём, мы с ним разговаривали, ну на тему Аватаров. И я так легко встал. А я тоже не понял, как я смог.
Я знаю, что у меня психодинамично Тело оттренировано. А Психодинамика – это ваша физика. Так вот я это смог сделать не психодинамично, а ещё Хум, когда я заранее стяжал условия у Владыки на поездку там, всё. Вот у меня идёт концентрация Хум… и если я испугался – авария, если заблокировался – авария, но я привык рулить, нос высунулся, я просто объезжал препятствие, автоматом. У меня не возникло блокировки испуга или оценки ситуации, чтобы что-то сделать. Было естество объезжания препятствия. Понимаете, в чём дело? Вот это была работа Хум на вышколенности, не психодинамической… Потому что психодинамика – это Тело умеет, а вот именно оценочно-результативно, когда ситуация: просто ты объехал, встал. Вот это вышколенность Хум Аватарами Синтеза, Высшая Школа.
Первая часть. Высшая Школа. Это концентрация подготовки в Хум всех 192-х Аватаров и 192-х Аватаресс, и выработка в 384-х Ядрах специального Огня Синтеза в Синтезе Синтеза всех Аватаров и Аватаресс, тем более мы у Кут Хуми реализуем Синтез Синтеза. И у вас появляется в Хум (или просто в вас вне Хум) Высшая Школа Синтеза концентрации всех Аватаров собою. Только, пожалуйста, уже не в Хум, а во всем Теле. Тем более, каждый Аватар Синтеза несёт свою Часть, и 192-е Части одномоментно действуют, могут выкрутить вас из любой ситуации. Не в Хум, а по всему Телу. Но вначале фиксируется в Хум, точка связи – Хум, стяжаются Ядра, стяжается Огонь, а потом фиксируется (внимание!) на ту Часть, за которую отвечает этот Аватар и Аватаресса.
И Высшая Школа Синтеза – это умение действовать Частью в выражении Аватара, Аватарессы. Это почти ипостасность, но не ипостасность, потому что ипостасность – это когда Аватар во мне, но один, а тут 192 на меня зафиксированы Частью Отца, которую они несут в моей Части, да? Это тоже эффект ипостасности, но это эффект, это не Аватары. И в этот момент возникает Высшая Школа, где каждые Части у меня свои, своя свобода Воли, но синтезированы с Аватарами. Увидели? И каждая моя Часть обучается у соответствующих Аватаров Синтеза.
Пункт третий. Высшая Школа. Это ещё не Синтез. Пункт третий. Высшая Школа со 192-мя Аватарами и Аватарессами одновременно, моим Телом, в Синтезе 192-х Частей. И вот это уже Высшая Школа Синтеза. Если сюда добавить ещё 64 Ипостаси, а если у тебя на 192 сработает, то ещё и 64 Ипостаси начнут срабатывать (ну у нас же 256 Частей) – вот это будет полная Высшая Школа и вышколенность вот этого выражения Частей 256-рично тобою, и ипостасно в том числе Ипостасями – Высшая Школа. Она задумывалась для этого.
Но, выражая Аватаров, мы должны понимать, что должна быть база данных, чтобы наши Части не скучали. И вот тут нужны все виды образования и образованности для каждой Части, от институтского до синтезного. Вот здесь, в Высшей Школе, когда ты выражаешь Аватаров, потому что каждой Части надо содержание максимальное, большое, объёмное, чтобы она развивалась и Аватары выражались.
И вот в этом третьем пункте – глубина вашей работы, ваша настоящая Высшая Школа Синтеза:
· координация со 192-мя Аватарами, Аватарессами,
· координация их Ядер в Хум,
· координация потом их Огня и Синтеза, или Синтеза и Огня, на ваши Части
· и взаимокоординация вашей Части с парой Аватаров Синтеза в выражении Части Изначально Вышестоящего Отца от Аватаров Синтеза вами.
И тогда свобода Воли не нарушается, ипостасность здесь не наступает, а здесь наступает Высшая Школа, ваши Части что? Обучаются. И вот это вы должны добиться от всех служащих. В этом смысл вашей Высшей Школы Синтеза.
Если мы перейдём на юридическую организацию, там будет другой уровень того же самого, но в предметном цикле, так выразимся, попроще. Но мы вначале должны вот это иметь в виду, а потом уже разрабатывать методики дальше.
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Ну, и Синтез – четвёртая ваша проблема. Высшая Школа Синтеза? Слово «зная Синтез» здесь не работает, это и так понятно. Слово «знание» – это Наука. Психодинамить Синтезом – и так понятно, это Психодинамика, пусть психодинамят. Что вы в Высшей Школе делаете Синтезом? Образовываете Синтез – ну, это и так понятно, это Образование Хум, это слово уже есть. А что вы с Синтезом делаете?
Из зала: Творящий Синтез.
Да. Что-то типа. Ну Творящий Синтез – это у нас всё-таки степень иерархических реализаций, это мы оставим на следующий блок. Чтобы дойти до Творящего Синтеза, надо что-то делать с Синтезом здесь, на четвёртом пункте. Если здесь, в этом четвёртом пункте, творить Синтезом вы не будете – никакого Творящего Синтеза у вас дальше не появится.
Вот здесь четыре базы, я бы сказал, человеческие, поэтому не надо сюда запихивать иерархическую подготовку, она важна, но это вторая часть. А вот эти четыре пункта мы должны так разработать, чтоб даже от человека это потребовать (понимаете, да?) и в любой школе это могли применить. Хотя пока не смогут, но в будущем… Ну, давайте помечтаем, когда любой педагог, в класс заходя, координируется с Аватарами Синтеза, координирует учеников, и они изучают математику. Знаете, на сколько уровней вырастет изучение математики? Ладно, изучают любой другой предмет, вплоть до физкультуры, условно.
Я без шуток. Мы пытались такие делать вещи с учителями предыдущей эпохи. Наш лицей вообще по-другому воспринимался всеми, от детей до родителей, не понимали в чём, а мы тихо молчали – мы фиксировали Учителей Лучей в лицее. Совсем другой предметный цикл. Ну, у нас было несколько педагогов, которые были Ученики, понимали тему и тихо, мирно фиксировали Учителя собою, как Ученики такого-то Учителя, на детей, пока вели занятия. Ни одна комиссия не понимала, что мы делаем. Другие педагоги вообще не понимали, что они делали, просто говорили: «После ваших предметов дети выходят другие. Ставьте мой предмет после вашего предмета, они усваивают всё». Самые сложные термины усваивали после предметов учителей, которые просто собою фиксировали Учителей Лучей на занятиях. Ну, понятно, что и у меня хореография была, там психодинамика, у других там, музыка была, литература была, сочинительство. Ребёнок учился сочинять любые темы, от эпиграмм до стихов, любой, любой. Иногда грубо, но любой, у него потом языковой базис появлялся, он бегал, читал, лишь бы это всё сделать, в выражении Учителя – педагог выражал. Во было! Мозги потом работали совсем по-другому. Я честно говорю.
Вот мы в лицее это отэкспериментировали. Вот так (!) на детях, оказывается. Причём, мы не говорили ни родителям, ни детям, что мы выражаем Учителей Иерархии. Ребята, они ж Учителя, и мы в школе – учителя. Подобное притягивает подобное. Мы так этику отстроили для себя и начали выражать. Вот просто этим выражением – совершенно другая школа. Это я только вам рассказываю, другим не рассказывайте, администрация узнает, ещё санкции введёт.
Из зала: Можно это назвать, что это «Индивидуальное Творческое Мастерство»?
О, молодец! Только осталось добавить одно слово, Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом. Потому, что ниже Психодинамика, а здесь у нас Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом. Я могу сказать, Синтез индивидуально – это не то, а вот Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом – это ваш четвёртый пункт.
И чтоб дойти до Творящего Синтеза (есть такая проблема) мы должны быть мастеровые Синтезом. Мастерство Синтезом нужно, потому что психодинамическое мастерство – это как у меня действуют Части, но ведь кто-то должен воспитывать мастерство. Это не только ведение Синтезом, это умение Синтез применять где угодно, вот, как я вам сейчас рассказал с учителями. Тогда слова «синтез» не было, мы об этом ничего не рассказывали, мы друг друга понимали как посвящённые ученики, мы просто говорили, что мы из себя эманируем Учителей.
Молодец!
Итак, четвёртая ваша тема – Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом.
Всё, первый блок есть – четыре пункта. У всех по четыре пункта в первом блоке. Мы не будем выходить из таблицы всего ИВДИВО.
А ширше? Когда исполните четыре – сделаем восемь. Причём исполнить должны все 16 Организаций, а не только вы. А вторые четыре – будем вот, в следующем блоке, если надо, там ещё будет, или один или четыре – как у вас пойдёт, сейчас стяжаем – посмотрим. Понятно? Ещё раз.
· Образование Хум, причём и светское и Отцовское.
· Второй пункт: Письмена Огненных текстов, или лучше Станцы Огненных письмён, и они должны быть насыщенны Хум.
· Третье: Высшая Школа Аватаров Синтеза. Я объяснил как, давайте так напишем, будет интересно. И надо понимать, что если нет Текстов в Хум или вообще по Частям, то и Высшая Школа будет скукоженная на отсутствие Текстов. Потому, что к некоторым Аватарам выходишь, они на тебя смотрят: «А чему тебя учить?» – «Всему, потому, что я даже не знаю, чему вы можете меня учить».
Ну, вот это, пример. Аватары – Синтез Головерсума, вышли к Аватарам, вспоминайте имена, вначале, будет интересно: «Обучайте меня Головерсуму». Они смотрят в Головерсум, а там от Головерсума – ноль. Ну, Головерсум есть, но на нулях. Они спрашивают: «Что такое Головерсум?» «А этому вы меня и должны научить. Но я не слышу, не вижу, и знать вас не хочу. Имена не помню. Головерсум мне расскажите, пожалуйста». Понятно, да, о чём я?
Вот это Высшая Школа Аватаров Синтеза. То есть, надо подготовиться, чтоб с Аватарами образовываться. А подготовка к образованности Аватаром на ваших плечах. Высшая Школа Аватаров Синтеза – это ваша тема.
· И после этого – Индивидуальное Творческое Мастерство Синтезом. Вот тут я уже комментарии. Если я умею, что-то делаю, пытаюсь, устремляюсь – я выхожу к Аватарам, и мне помогают – у меня складывается Синтез, Индивидуальное Творческое Мастерство, как это делать. Если я не пытаюсь, не собираюсь, а говорю: «Меня ночью обучат, что-нибудь мне засунут». Мне гирю поставят в рот и говорят: «Иди! Лишь бы ты его не открывал». Или челюсть была всегда отвисшая, от гири, потому что ты ничего не умеешь. Я шучу.
Из зала: … внешняя реализация служащего…(неразборчиво).
И так, и так. Не-не-не-не! Вы делаете внешнюю реализацию. Вот всеми этими пунктами вы занимаетесь, проводите занятия, тренируете, проводите тренинги, ищете, как лекцию делать, тексты публикуете, чтоб все выучили, вызубрили, вписали, записали от Синтеза Огненные тексты. Причём, это должны быть Огненные тексты, а не тексты Духа. То есть, это для вас работа, деятельность.
Но эти же четыре пункта вы требуете от всех, чтоб они делали самостоятельно. То есть, вы это делаете вовне, а для них это самостоятельная работа. И без этих четырёх пунктов – они никакие. И, когда вы это всем внушите, они начнут работать над собой, внутренне, вот этой темой – у нас пойдут совсем другие служащие. Потому что они поймут, что нужно выработать Станцу или Огненный текст, чтоб понять хоть какую-то тему Синтеза. А если в Хум этот Огненный текст не записан, ты не поймёшь эту тему Синтеза.
Поэтому надо не мучить Память: «Я не по-о-о-мню, что мне сказали на Синтезе!», а мучить Хум. А записана ли Станца или Огненное письмо от Отца на эту тему в твоём Хум, чтобы Память запомнила потом целый Синтез на эту тему. Потому что, если в Хум это не записано – Память говорит: «А мне это зачем? А вдруг это гадость?» Там же есть свои защитные механизмы. И Память запоминает то, что есть в Хум. А всему остальному дульки крутит и говорит: «Я это помнить не буду. В Хум этого нет». А если вы верите в своём Хум Духу какой-то там непонятной предыдущей эпохи, то Память вообще Синтез не пишет, потому что в Хум стоит «записки охотника» в Духе…(не будем материться) на семь цветов радуги. Голубой щенок в радужном исполнении, называется. Маленькая Станца. Настоящий европейский профессионал сразу понял, что я имею в виду. Вы и зависли: «Ты о чём?» Голубой щенок в радужном исполнении. Ладно. Аббревиатура ЛГБТ – и вы уже понимаете. Некоторые усмехнулись. Некоторые… Это не КПСС. Это новое КПСС Европейского Союза. В Советском Союзе – КПСС, в Европейском Союзе – ЛГБТ. Партийный тренд. Это дзен Огненных письмён.
Ой… (вздыхает). Смотрите, в каком вы шоке?! А вот вы должны рассуждать Синтезначалами именно вот так. Это и не оскорбление, и шутка, и понимание, что, по сути-то, это, в какой-то мере, и правда. Только нелинейно, организованно. Индивидуальное Творческое Мастерство. Таким видом Синтеза во внешнем… Дзен внешнего мастерства, да, вот дзен общества, которое вот так индивидуально творит. Потому что Индивидуальное Творческое Мастерство – это не только мы, лично (в зале кто-то чихнул) – спасибо, точно – а есть Индивидуальное Творческое Мастерство общества, страны, нации – это тоже ваш вопрос.
Индивидуальное Творческое Мастерство Синтеза России. Индивидуальное Творческое Мастерство Синтеза Украины. Убираем «Синтеза». Индивидуальное Творческое Мастерство Украины. «Синтеза» – это куда растём, а без «Синтеза» – это что сейчас. Индивидуальное Творческое Мастерство России – что сейчас в России. А если «Синтеза» России – это куда растём. Это тоже ваша тема. О! А то вы что «индивидуально, индивидуально». А за коллективы кто будет отвечать?
Индивидуальное Творческое Мастерство подразделения 163… сколько-то там Высокой Цельной Реальности такого-то выражения. Синтезом – это куда растём. И без «Синтеза» – это что сейчас имеем. Ой, что мы сейчас имеем…
Индивидуальное Творческое Мастерство Аватаров: верю или не верю, буду или не буду. Самое уникальное Индивидуальное Творческое Мастерство. Мне в глаза сказали: «Вы не представляете, как мне долго ехать на Совет Изначально Вышестоящего Отца – аж полтора часа с другого конца города!» Я говорю: «Сколько раз в день?» – «Раз в месяц». «Поэтому я не смог быть на всех Совещаниях за последние месяцы, я только к вам приехал. Но это было так тяжело. Такие были преодоления: автобусы не ходили, двумя маршрутами добирался, еле смог добраться, на ваше Совещание опоздал, а вы тут на меня возмущаетесь, чего я опоздал. Я смог доехать».
Я не шучу. Это мне так один Аватар сообщал. Индивидуальное Творческое Мастерство Аватара, доехавшего за несколько месяцев… с трудом за полтора часа, на Совет Изначально Вышестоящего Отца, потому что Глава ИВДИВО прибыл на Совет. Если б не Глава ИВДИВО, он даже бы не доехал на Совет. Не его уровень Совета. Поэтому ежемесячно он не мог до него добираться. Полтора часа – далеко добираться. Это всё Индивидуальное Творческое Мастерство. Это всё уровень образованности Хум!
И я сейчас не пошутил! Я шучу, относясь к этому, но мне в глаза это сказали! «Я аж полтора часа ехал!» Я говорю: «Я чтоб долететь к вам, ехал 100 километров до аэропорта, потому что только из вашего аэропорта выезжают самолёты». У него челюсть отвисла. Для него это было много, а для меня это нормально, это один из аэропортов у нас в Подмосковье. Но туда летел только оттуда самолёт в нужное мне время. Я говорю: «Ещё полтора часа летел самолётом, чтоб вам Совет провести, и полтора часа ехал машиной, 100 километров» – «Полтора часа? Быстро». Я говорю: «Медленно. Можно было быстрее. Но нельзя, камеры понаставляли» – «Как?!» – «Нормально, 60 километров в час, 90 – за полтора часа, чуть ускорился – всё, 100 километров взял. Не проблема» – «Точно». Человек привык автобусами, наверно, думать. Я говорю: «Ну, я машиной думаю, ты автобусом. И чё, я теперь буду плакаться, что я три часа к тебе ехал на Совет, а ты за полтора часа до меня добрался?» Человек завис. Я говорю: «Это ж вообще не уровень». И мы его переключили.
Но это ж бред! Мы вообще не должны об этом разговаривать! А у нас это ставится в достижение, что «я доехал». Это позорище, вообще. Я студентом экономил, чтоб в Советском Союзе вылетать на самолёте на разные семинары эзотерические и хоть как-то найти ученичество и поискать, где, что и как можно. Мы однажды в Сибирь приехали, еды нет, денег нет, собирали траву, делали… серьёзно, со взрослыми людьми. У нас поход был такой. И неделю питались травой из подножного корма. Собирали всю питательную траву. Плюс, ещё вели лекции и занимались. Похудели. Поняли, что такое травяное питание, без мясное, без ничего вообще. Но, нам потом смилостивились друзья, привезли масло. На третий день. Заливка, называется.
Всё нормально. Я был очень доволен этим. Во-первых, я испробовал этот вид питания, никогда не ел. А во-вторых, когда ты оторвался от всего, такие вещи мы обсуждали! … что интересно было. Мы выжили. Жили в деревянных домиках на берегу озера без одеял, без ничего, потому что холодно было, а ничего с собой не взяли. Ну, лето было, считали, что тепло будет. Веселились, как могли. Студенты. Что с нас взять.
И что? И я сейчас вспоминаю это время, балдею от того, что я поехал и всё-таки участвовал в этом семинаре. А на всё остальное не было. И что? Во проблема! За Уралом было. Или на Урале. Где-то там. Понятно? Не проблема. И у вас должно быть так же.
Индивидуальное Творческое Мастерство – вопрос, на что ты заточен, какие у тебя цели. И вот в Индивидуальном Творческом Мастерстве должны быть: цели, задачи, перспективы Индивидуального Творческого Мастерства Синтеза, твоего. Командного и твоего. И в Синтезе – сложить их.
И надо нашим служащим помогать это складывать, не все это умеют делать сразу. Не у всех есть подготовка прошлых воплощений. Понятно, да? Это гда у тебя вспыхивает там, посвящение предыдущей эпохи – ты ищешь, потому что они тебя мучают, что надо реализоваться. А если у тебя нет этих посвящений – тебя ничего не мучает, что надо реализоваться. Каким ленивым ты был, таким ленивым ты остался. Тебя не мучают посвящения, что их надо восстановить. Индивидуальное Творческое Мастерство Синтеза.
Всё, практика. А то мы не успеем. Вау! Разболтались.
время 01:04:18
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Стяжание Стандарта Высшей Школы Синтеза четырьмя принципами её организации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся в форме Служения Аватарами Высшей Школы Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых перспектив Организации Высшей Школы Синтеза ИВДИВО физически собою по четырём реализуемым направлениям каждым из нас и синтезом на и сложить Высшую Школу Синтеза этим, как на ближайший год, так и на перспективу 19-ти лет служения.
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Синтезе и Огне, преображаясь Синтез Синтезом ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Синтезфизически собою, развёртываясь Аватаром Высшей Школы Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Высшей Школы Синтеза данными четырьмя принципами её организации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь реализацией четырёх направлений Высшей Школы Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из вас и ИВДИВО каждого из вас.
И выходим из практики. Аминь.
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И теперь нам надо кратко, потому что времени мало. Второй блок, ещё одна практика, и совещание завершено.
Что мы там оставили на второй блок? Творящий Синтез, ещё что?
Ипостасность, ну, это автоматика.
Из зала: Иерархичность Ипостаси.
Иерархическая ипостасность. Ну, я думаю, ипостасность мы оставим за кадром, это и так понятно, это вы будете и так отстраивать, потому что вы Ипостаси. А вот с Творящим Синтезом надо поразбираться. Что нужно делать с Творящим Синтезом.

[bookmark: _Toc522135483]Творение Синтезом Иерархической реализации Ипостасности

[bookmark: _GoBack]Второй ваш блок в Высшей Школе Синтеза – это разработка Творения Синтезом
То есть, Творящий Синтез – это иерархическая реализация, которая должна наступать. А вот Творение Синтезом, через что будет идти?
И вот тут, вот как раз Ипостасность, через что будет вырастать Ипостасность каждого из нас?
Части не трогаем, это человеческое. А вот если мы ипостасим Отцу и Владыкам? Наша Ипостасность, через что будет вырастать? Вы знаете это, но даже не поверите, что это ваше. Наша Ипостасность, через что может выражаться? Вырастать. Вот, Ипостасность должна вырастать, через что? 
Через иерархическую реализацию:
· через Посвящения и Права Созидания в них,
· через Статусы и Начала Творения в них,
· через Синтезность и Эталонности в них,
· через Совершенства и Полномочности в них,
· через Иерархизацию и Волю этого.
То есть, все виды Иерархических реализаций, включая Творящий Синтез – это Творение Синтезом Ипостасности.
И ваша задача разрабатывать и готовить наших служащих к разным видам и степеням Иерархических реализаций (всех видов семи) взращивая их Ипостасность. И на вершине даже готовить к Должностной Компетенции ИВДИВО. И вот это настоящая Ипостасность Отцу, потому что мы ипостасим Отцу всей нашей подготовкой, которая записана в Иерархических реализациях, а не в абстракциях нашего бытия.
При этом есть подготовка ещё и человеческая, но это в первом блоке «Образование Хум». Если вы скажете «подготовка Частями» – не ваша эта проблема, вы Ипостаси. Образованием Частями пускай занимается Метагалактический Центр и ниже стоящие Организации, где у нас девять видов Человека, и вполне хватит заниматься этим. Ваша задача заниматься Иерархической реализацией всех в росте Ипостасности каждого.
А вот как это делать, я не знаю. После этого совещания соберётесь, и будете обсуждать. Если б знал, мы б давно уже эту тему подняли. Эта новая тема.
И вот эти полномочия, в том числе, мы сейчас вам передаём. И вы начинаете разрабатываться на  первые четыре и вторые восемь направлений, ну вернее, семь направлений: шесть Иерархических реализаций, плюс Должностная Компетенция. Иерархическая реализация от Посвящения до Иерархизации – это шесть, и семь – Должностная Компетенция.
У нас сегодня семь Дней Творения? Прям семёрочка – ваше всё. Подчеркиваю (!) кроме Частей. Части – это Психодинамика, их не трогайте. А Иерархическая реализация как внутренняя, ипостасно внутренняя – обязательно.
И последнее, вы Ипостась по Синтезу вашей Иерархической реализации, вы Ипостась по Синтезу вашей Иерархической Реализации, не по Частям. Увидели? Ипостасность на этом отслеживается. И Творение Синтезом может быть только на Иерархической реализации. То есть, я могу творить Синтезом только по подготовке Иерархической реализации моей. То есть, по моим Посвящениям, по моим Статусам, по моим Творящим Синтезам я могу творить Синтезом. Если у меня нет Иерархической реализации (хоть одного Посвящения) – творить Синтезом мне не дадут, и настоящей Ипостасью я не стану. Запомнили?
Это жёстко и, даже жестоко для некоторых, но это правильно. Вот это ваше иерархическое всё, вот этот контент. Вот этот контекст запомните и прям со всех его требуйте.
А все предыдущие четыре пункта – подготовка к этому. А вот как вы сможете это организовать в подразделениях, в ИВДИВО и между собой – теперь ваша задача.
До этого этим мучились мы. А теперь, эти полномочия мы передаём вам, и не только вам, а всем 108-и в Синтезе Аватарам Высшей Школы Синтеза. Я без шуток. У нас поручение такое. У нас, это у Глав ИВДИВО. Глава ИВДИВО сейчас экзамены принимает. Ну, мы с Владыкой вчера вечером попросили, что одного достаточно, передают оба – Аватар Синтеза, Аватар Огня.
Практика.
Это очень серьёзное задание. Но это на 19 лет! Только не надо ждать, что «через 19 лет начну», начать надо сейчас, а через 19 лет из этого должна быть такая Школа, Высшая Школы Синтеза Иерархических Реализаций!
Из зала: А в этом смысле, тогда по ключу 12-15 вот эта ипостасность, как часть Я Есмь…
Да. Да, эта часть как Я Есмь. Но самое главное, что на вашем ключе Я Есмь управляет Синтезначалами, Иерархия управляет Высшей Школой Синтеза. А раз она управляет, она от Высшей Школы требует подготовку в Иерархию. А в Иерархии подготовка одна – Иерархическими реализациями 15– 12. Да, да, и идёт это в Я Есмь. Если вы правильно подготовились – вы поменяли Я Есмь мну и я творю Синтезом с учётом всех моих Иерархических реализаций.
время 01:19:49
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Передача полномочий развёртывания, развития и применения Высшей Школы Синтеза Аватарам Высшей Школы Синтеза 108-и Подразделений ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Реально физически собою Аватаром Высшей Школы Синтеза в форме, становимся пред Аватарами Синтеза Хуми Фаинь.
И мы, Главы ИВДИВО и ИВДИВО сдают полномочия развёртывания, развития и применения Высшей Школы Синтеза Аватарам Высшей Школы Синтеза 108-и Подразделений ИВДИВО в синтезе их, с базой указанных явлений – четыре первого варианта и Иерархических реализаций второго варианта в синтезе их на перспективу развития, как года, так и 19-летнего цикла следующего этапа развития и организации ИВДИВО.
Полномочия сданы. Принимайте фиксацию на вас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО второй цельности реализации Высшей Школы Синтеза, явлением Иерархических реализаций Ипостасностью каждого из нас Творения Синтезом физически собою, или Творения Синтезом Иерархической реализации Ипостасности каждым из нас. Так будет даже чётче.
И возжигаясь, Синтез Синтезом ИВО, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, переходим в зал 16316-ти Высоко Цельно Реально синтезфизически собою, развёртываясь Аватарами Высшей Школы Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё осуществлённое и физически организованное данным совещанием, а также на всё порученное и все перспективы явленного в реализации Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Творения ИВО, преображаемся этим.
Византий Альбина сейчас фиксируются на каждом из вас, проникают в каждого из вас, откройтесь им, и насыщают каждого из вас Синтезом Творения на все указанные Полномочия.
Благодарим Аватаров Синтеза Византия Альбину.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал.
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На каждую группу назначается координатор группы первый среди равных. Я не знал там, как определится, мы сейчас у Владыки посмотрели, и у вас назначается Ковтун Татьяна. Выбор не мой, а сейчас в практике Аватара Синтеза Кут Хуми. Я тебя поздравляю.
Я вначале думал, что это, вот именно – она из Подразделения как раз Высшей Школы Синтеза – всё совмещается. Владыка сказал: «Нет, тут Ведущий Синтеза, у которого есть специфика вот как-то организовать этот процесс». Это я тебе даже говорю, чтоб не удивлялась. Поэтому, пожалуйста, Таня, она у вас первая среди равных, координатор этого процесса. Это не отменяет, что все работают одновременно, но кто-то должен собирать, складывать, связывать, определять. Так, на всякий случай, чтоб всё было чётко и однозначно. Все услышали? Всё.
Всем большое спасибо за внимание. На этом совещание завершено.
До свидания.




Набор:
Бородич Наталья, Минск
Войтенко Ольга, Вологодск
Гнатив Ольга, Энергодар
Забазнова Галина, Чапаевск
Котяшева Наталья, Зеленогорск
Красильникова Ирина, Волгоград
Лобанова Виктория, Ставрополь
Маханьков Виктор, Челны
Полякова Татьяна, Красногорск
Смиренина Татьяна, Курск
Товстик Татьяна, Ладога
Ханова Нафиса, Казань
Цой Лилия, Шымкент 

Проверка:
Семёнова Тамара, Королёв

Подготовка к публикации:
Ковтун Татьяна, Краснодар
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