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Съезд ИВДИВО 2018-08-(01-05) Пятигорск.
Занятия 14‑й Организации Высокий Цельный Человек
Изначально Вышестоящего Отца.
Занятие №1 (01.08.2018г.)
Координатор Лариса Барышева: Если вы не против, я начну. Меня зовут Барышева Лариса. Не в смысле того, что у нас будет лекция, а в смысле том, что кто-то все равно должен как-то сорганизовать. И я сегодня прожила, что надо начать. Тем более что я могу не каждом таком семинаре у нас участвовать. Давайте возжигаться. Я думаю, мы перезнакомимся по ходу и не будем на это тратить время, да? Тем более, многие уже знакомы. Или, когда будем говорить, просто имя и город, или подразделение.

Итак, мы возжигаемся Синтезом служения, возжигаемся должностной компетенцией Аватара Высокого Цельного Человека и Владык ИВДИВО Синтеза Полномочий Совершенств. Возжигаемся сегодняшними стяжаниями практик пленарного совещания. Возжигаемся Каплей Огня Жизни Высокой Цельной Реальности, возжигаемся Каплей Синтеза Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся антропным принципом и позицией наблюдателя Высокой Цельной Реальности в каждом из нас. 
И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в специальный зал в 16320‑й ИВР, становимся пред Аватарами Синтеза.  Синтезируясь нашими Хум с их Хум, настраиваясь на них, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Говорит вновь вошедшим: Мы в зале у Кут Хуми Фаинь, настраивайтесь адаптировано). Настройтесь там на Кут Хуми и Фаинь, пока входят девочки. И настройтесь еще на командную работу. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем открытие и начало первого совещания Аватаров Высокого Цельного Человека и Владык Изначально Вышестоящего Дома Синтеза Полномочий Совершенств и стяжаем на все пять дней заряд и объём Синтеза нашей работы в развитии Организации ИВДИВО Высокий Цельный Человек. И заполняемся этим Синтезом. 
И далее, оставаясь в синтезе с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет 16318‑й ИВР, проникаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Мории и Свет. Настраиваемся на Морию и Свет более чётко, фиксируя 16318‑ю ИВР и мерность этой Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь Синтезом Мудрости Аватаров Мория Свет, мы стяжаем объём Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на пять дней деятельности горизонта, или Организации, Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в полном объёме. 
Стяжаем 500 Единиц Синтеза Синтеза Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. Каждый возжигается 500-ричной единицей Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, активируя на Мудрость деятельность Съезда, и эманируем в сферу деятельности Съезда, это сфера ИВДИВО сейчас, вся сфера ИВДИВО сконцентрирована на нас, и заполняем её этим, углубляя синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет. 
В синтезе с Кут Хуми Фаинь, Морией Свет мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал и становимся в 16382‑й ИВР, в Зале Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца на деятельность Организации Высокий Цельный Человек, возжигаемся концентрированной прямой Мудростью Отца. Это не Синтез, проживите: Синтез, Воля, Мудрость – совершенно разные субстанции. И просим Владыку развернуть все необходимые начала, совершенства, стандарты, законы, методы и в целом Мудрость развития Организации Высокий Цельный Человек деятельностью нашей команды. И возжигаемся. Можно возжечь все инструменты Аватаров Высокого Цельного Человека. Возжигаем инструменты, 64‑рицу инструментов Аватаров Высокого Цельного Человека в применении Мудрости, в выявлении Мудростью Изначально Вышестоящего Отца основных направлений, задач, целей, условий, возможностей и реализаций Синтеза, Творения и Созидания Высокого Цельного Человека и Человека любых форматов, входящего в Высокого Цельного Человека этим. Возжигаемся. 
Мы перейти к Отцу можем. Наша задача стяжать, заложить перспективу  всего курса совещаний.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16585‑Изначально-Вышестояще-Реально. Переходим в  специальный зал, нам Отец сейчас отводит сейчас зал. Я так понимаю, у нас будет 16 залов для деятельности, для взаимодействия с Отцом разными ракурсами. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале. Настраиваясь на Отца,  синтезируемся  нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца развернуть глубину концентрации Синтеза Мудрости самого Изначально Вышестоящего Отца, а также Мудрого Синтеза самого Изначально Вышестоящего Отца на все пять дней деятельности Организации Высокого Цельного Человека. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть начало проявления Высокого Цельного Человека на Планете Земля данным Съездом, работой данной Организации Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем объем Синтеза каждому из нас индивидуально. Индивидуально, потому что у нас Иерархический год начинается, поэтому индивидуально работать будем все. 
Возжигаемся объёмом Синтеза на данный Съезд для деятельности, а также на весь год иерархического служения, это до следующего Съезда, или Синтез Иерархического года служения. Здесь можно с Отцом пообщаться и попросить реализации или рекомендаций по реализации каких-то направлений, углублений, если у вас такие перспективы уже намечены. Именно здесь сейчас закладка бывает. Всё остальное Отец рекомендует уже к разработке, в развитии обсуждать.
И, проникаясь индивидуальным Синтезом явления Организации Высокого Цельного Человека аватарски  и владычески, мы стяжаем командный Синтез деятельности Организации на данный Съезд. Возжигаемся, заполняемся Синтезом от макушки до пят полностью. И стяжаем объём Синтеза командной деятельности на год в развитии Организации Высокого Цельного Человека. Заполняемся. 

И теперь слушаем рекомендации Изначально Вышестоящего Отца как напутствие, как вступление, вот проживание такое идёт. И просьба прямо сразу, если кто-то слышит, вслух говорите. (Пауза) Вот поставьте цель: главное, держать вопрос правильно в голове, что мы спрашиваем, чтобы был точный ответ. Вот направление деятельности: индивидуальное и командное -  в двух режимах. Главные направления, что нам необходимо развивать в Организации. (Пауза) Есть смелые? (Пауза)
Я могу сказать, что я прожила, что это развитие полномочности Человека, я слово «совершенство» не услышала, полномочности Человека, совершенство будет само собой, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Или же полномочности и мудрости. Но это всё единая цель, получается, просто два взгляда на неё. А нам нужно объединить, в чём единство полномочности и мудрости.
Я услышала:  Мудрость Частей.
Мудрость Частями.
- Я услышала: мудрость проекта. То есть мудрость действия проектом. Индивидуальный проект каждого Человека. 
- У нас же есть проект у каждой организации. Может, ещё и это имеется в виду?
- В данном случае, может быть, и это тоже. 
- Этого так мало, что Отец это оставил… 
Об этом надо будет тоже говорить и заниматься, кстати, да.
- Я уточнила. Здесь идёт именно личный проект как личный Синтез, то есть индивидуальный Синтез.
Мы помним, что мы воспринимаем всё равно своим ракурсом, всё вместе будет картину дополнять. 
И мы благодарим, но не выходим из Синтеза отцовского. И переходим в зал Аватаром Синтеза Мория Свет, специальный зал наших совещаний, там мы были вот сейчас в практике. Становимся пред ними, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем мираклевость нашего совещания Организации, проникаемся и разворачиваем до физики работу в синтез-физическом присутствии Аватаров Мории Свет. Кут Хуми Фаинь сказали, что могут заглядывать, заходить. Здесь будут тотально наблюдать, его поле всё равно всё держится, такое восприятие. И начинаем первое совещание. 
Поскольку, я прошу прощения, мне нужно будет через максимум полчаса, а то и меньше уйти, я свои выводы скажу и уйду. Хорошо? Вы меня извините. Мне это нужно доложить. Мне сегодня Владыка, пока шла лекция, показал задачи на это занятие и вообще, может быть, на год даже.
Первое. Поставить вопрос и выяснить, наконец-то, до конца, что такое Мудрость. Что такое процесс Мудрости, это как бы дополнение к этому вопросу. Потому что то, что мы знали раньше, я это отметила по некоторым Синтезам, когда ведешь, что больше опираешь на прежнее понятие Мудрости, из восьми горизонтов складывающееся, или даже из четырёх. Но на Синтезах, может быть, по подготовке группы тема разворачивается. А нам нужно именно в 16-ричности  Отца увидеть Мудрость как одну шестнадцатую его выразимости. Это первая задача. 
Это нужно будет вплоть до того, что устраивать мозговой тренинг на основании Синтеза разных стандартов. То есть из стандартов это выявлять, идти совершенно новым путём, почти не опираясь на прежние выводы Мудрости. Например, Мудрость по 8‑рице горизонтов больше по результату проявлялась Сутью, а сейчас Императивом, Имперацией. А вопрос-то: в чем разница? Это совершенно другое явление, более глубокое, чем это было относительно сути. И этот факт, или это явление Мудрости нам нужно развернуть в применении во всём, в служении, даже личной жизни оттренировать себя на явление Мудрости Отца, только найти этот процесс. Может быть, даже на Съезде устроить мозговой штурм, потому что без этого вопроса всё остальное нерешаемо.  Это первое.
Второе. Потом Владыка показал, что должен быть чётко ясен стать процесс мудрого действия. По опыту первых 19‑ти лет, как и говорил Глава ИВДИВО, мы с вами научились стяжать. Следующая наша задача – из стяжаний выявлять деятельность, а из деятельности резюмировать Мудрость. Но эта деятельность  должна быть выявлена именно здесь и сейчас стяженного Огня и Синтеза. Если у нас нет этой связочки, это психодинамическая, кстати, связочка, четырнадцать опирается на одиннадцать по ключу, управляет, вернее, одиннадцать. Так вот, если у нас нет этой связочки из Огня действия, то у нас будет отрыв, мы будем автоматически переключаться на действия Духом, как было раньше. А действие Духом нужно рождать в действии Мудростью, нужно рождать из Огня и Синтеза, из Начал. Это я набрасываю такие основные положения. 
Стандарт есть о том, что в Огне – Синтез, в Материи – Мудрость. То есть получается, Мудрость это есть некая материальная развёртка Синтеза. На Синтезах Владыка Кут Хуми показывал, что когда мы стяжаем Синтез, он концентрируется, потом идёт такое как, точка сингулярности возникает, и как вывертыш в материю этого Синтеза, переход из огненности в материальную среду. И тогда, если этот переход состоялся, то у нас в голове складывается расшифровка этого Синтеза. Этот процесс нужно проработать и пройти его. Расшифровка этого Синтеза, «расшифровка» - слово здесь не особо корректное, но я ищу, пытаюсь подобрать. Знаете, как проявление этого Синтеза Мудростью в материи. И тогда у нас получается другой немножко путь наработки Мудрости, путём снизу, это когда мы новым Духом действуем и, обобщая характер действия Духом, резюмируем, получаем какой-то вывод Мудрости. А путём сверху это вот то, что Владыки Синтеза должны делать, это когда идёт фактически чтение Синтеза, но на основе Мудрости, которая есть, с рождением новой. И этому процессу нам нужно обязательно научиться. Но Владыки Синтеза относятся к Владыке, а мы сейчас всей Организацией ведёмся тоже Изначально Вышестоящим Владыкой. Поэтому эти действия здесь будут одинаковые, это действия владыческие. Это что касается Мудрости.
Третье. И что касается Мудрости ещё в одном направлении развития,  это Мудрость Частей, как и было сказано. Дело в том, что мы как-то Части стяжаем, но описать их, а значит, показать свою мудрость, пока у нас недостаточно материала, недостаточно работы, может быть, в целом в ИВДИВО, для того что бы, например, создать описание всех Частей Человека, хотя бы  первой 64-рицы, те, которые максимально офизичены. Чтоб это описание Частей предполагало не только анатомию и физиологию. А у нас пока выдержки из семинаров, это не описание, это не Мудрость, это передача какой-то формы словесной. И вы должны это понимать. А нам необходимо именно из собственного Синтеза, или командного, или индивидуального, выявить, что есть каждая Часть, и описать её по определённому алгоритму. Этот алгоритм, я думаю, нам здесь можно и нужно будет составить – алгоритм описания Частей. 
Четвёртое. Дальше. Нам необходимо будет САМО развитие Частей, это уже из Синтеза, это не только по Мудрости, когда вся работа Человека и Частей Человека будет резюмироваться всё-таки у Владыки. Но у Владыки помимо Частей Человека будут развиваться Совершенные Части. То есть отсюда начинается Синтез, дающий 16 направлений роста Совершенным Частям. Это всё у Изначально Вышестоящего Владыки. 
И здесь ещё огромная, я бы сказала, палитра тем, которые касаются Цельного Человека. Цельный Человек, допустим, то, что мы знаем: Индивид, Личность, Индивидуальность. У нас вместо этой троицы сейчас 16‑рица, даже не 4‑рица, есть по стандартам. Там от Человека Физического до Человека Синтезного. На это нужно обратить внимание. Это Человек 4‑мировой, когда он Мирами живёт. И ещё разные характеры Человека под названием там виды жизни характеризуют Человека цельно.
Следующее. У нас есть кроме видов жизни ещё эволюции, допустим. У нас есть хотя бы 8-ца Достижений от Человека, Посвящённого, Служащего до Отца и Отцовскости, допустим. Это всё темы, которые подразумевают развитие Человека. Но на всё это нужна Мудрость. То есть, что бы мы ни делали, из Синтеза Отца, Аватаров, Изначально Вышестоящего Владыки мы должны выявлять именно те категории, параметры, которые ОНИ дают, и поменьше нашей субъективности сюда подмешивать, то есть всё должно быть объективно, как у Отца. 
Предполагается, что проверка этой Мудрости будет в науке. Владыка внутренним ракурсом ведёт в научность, а у нас сциентичность девизом Эпохи становится. А Начала всей этой  научности у Владыки, то есть в организации 14‑го горизонта. Поэтому от того, что мы корректно Мудростью Отцовской заложим вообще здесь в ИВДИВО, будет зависеть, как пойдёт у нас организация десятая, и вообще все остальные нижестоящие, в том числе. 
Отсюда нам необходимо собрать перечень дел, которые бы в году мы дружненько, не сговариваясь со всей остальной командой, которые даже здесь отсутствуют, реально бы исполняли, чтобы эта позиция, если у нас в горизонте есть практика в зале, допустим, у Изначально Вышестоящего Владыки или у Мории Свет, чтоб эта практика была многочисленной, чтоб она БЫЛА действительно. И самое главное, чтоб мы заинтересованы были.
Кстати, на 22‑м Синтезе, он тоже перекликается с горизонтом 14‑м, Владыка двум группам показал, что если у нас не вспыхивают элементы Мудрости, Сути в голове, в головном мозге, у нас не будет интереса на какую-то тему, будет формальная необходимость. А чтобы включиться в Иерархичность действия, чтобы Воля заработала, Воля выявления Мудрости, нам необходимо именно включиться по-настоящему. Вот такие у нас перспективы должны быть. И на самом деле таких перспектив много ещё. Тут обсуждать и обсуждать. Я бы хотела, чтобы мы сейчас, может быть, какой-то план разработали очень быстро на несколько дней. На сегодня, но у нас сегодня мало времени, на завтра – на остальные три дня, получается. Пятый день у нас уже нет занятий. Поэтому очень мало. 
Поступило предложение поработать активно в ночной подготовке по группам, а дальше мозговым штурмом.
Если определён регламент на Съезд, он Владыками будет поддерживаться только в таком виде, который мы знаем. Поэтому нам нужно не растягивать время, а работать более эффективно. Поэтому на сегодня я предлагаю наметить общие такие цели работы на год. А потом мы, может быть, что-то выявим из всего этого. Цели, подходы, методы, но методы рановато ещё. Может быть, что-то у Аватаров услышим. 
И давайте сейчас, синтезируясь с Морией Свет, попробуем каждый индивидуально услышать от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории задачу на данные четыре дня. Он нас сразу с корабля на бал. Я не ведущая этой группы, увидьте, пожалуйста. (Пауза).
- Я увидела, что у нас всегда есть задача и физическая, и вышестоящая. В вышестоящей мы должны каждый увидеть себя Высоким Цельным Человеком, а физически стать командой. Даже получается, я так расшифровала, что даже не суть того для сложения команды, чем мы будем заниматься. Если мы будем заниматься так, как команда Высокого Цельного Человека, то есть  сложимся как команда именно этой Организации, цель будет достигнута даже нелинейно. То есть, если даже мы не разберём те вопросы, которые, кажется, что стоят на повестке, но при этом будем командой, то этот пункт будет исполнен.
А как это сделать, уточните.
- А я увидела такой момент, что Я Есмь уже Высокий Цельный Человек. То есть нам нужно это принять. То, что нам наделили Ядром Служения, оно уже априори определяет нам некоторые факторы, которые нам нужно просто в себе вскрывать и тем самым становиться.
Таковым нужно состояться.
- Да. То есть через Я Есмь как-то поработать.
- Я Есмь, и утвердить, что ты уже как Человек Высокой Цельной Реальности, да?
- А если этим реализоваться, тогда и появится как раз та Мудрость, о которой мы говорим, которая рождается в процессе действия.
Это вот условие, чтоб она родилась, нужен Синтез концентрированный, мудро составленный,  накопленный, стяжённый, сюда до физики доведённый. 
- И развернуть.
Тогда получится. Да.
- Я пробую расшифровать. Есть такое выражение «в Духе мы едины». И Дух, который развёртывается сейчас, из другой Материи совершенно. И масштаб Духа Высокой Цельной Реальности, как такая глобальная, большая задача – работа с Духом. У меня такое одно из предложений.
Я бы сказала, Духа практически нет ещё, мы только Огнём проявились Высокой Цельной Реальности. А вот выявить попробовать, это было бы классно. 
- Да. Потому как Мудрость состоит из Духа, по большому счёту.
Но сначала Огонь и Синтез. 
- Да, Огонь и Синтез. Но из Огня и Синтеза мы как наша Организация, наш горизонт, мы выявляем Мудрость. Эта Мудрость, если мы её выявим именно из Высокой Цельной Реальности, она развёртывается Духом. То есть это очень масштаб большой, конечно. Но, как говорится, плох тот солдат, который не мечтает быть…
- А если опереться на Психодинамическое Мастерство, четыре – один, и взять психодинамизм Огня, и начать заполнять психодинамизмом Огня, то есть разворачиваем сквозь Части, Системы, Аппараты. Может быть, здесь включится как раз. Потому что их ещё нужно, скажем так, расшевелить или накачать, я не знаю, как тут правильно сказать. Пока такое.
Психодинамическое Мастерство исходит из тех Начал Творения, которые у нас есть, и Высокой Цельной Реальности нужны тогда Начала Творения. А Начала Творения будут из верхней 4-рицы: Синтеза, Воли, Мудрости и Любви – синтезироваться. Там точно всё сверху идёт в проявление. Поэтому, да, но не в первую очередь, мне кажется. И можно увидеть шестнадцать направлений развития Высокой Цельной Мудрости. Не в смысле прям текстами выдавать, рано, а в смысле научиться правильно входить в Синтез, раскручивать его и ПОТОМ только выявлять какие-то виды деятельности, описывать, складывать тематики. Научиться этому подходу. 
Владыка показывает, знаете, как вот Новый Огонь и Синтез, и в связи с Новым годом, и в связи с новыми стяжаниями в ИВДИВО, правильно нужно в него встроиться, это тоже. Поэтому нам Отец давал Мудрый Синтез. Сейчас не особо встроились в него, это ещё одна тема. Это то, что выше Синтеза. Это то, что за Синтезом, который нам даёт Отец. Внутри Отца Мудрость есть. Из этой Мудрости, и по этому же принципу, Мудрость и Синтез взаимно-обратны, из своей внутренней Мудрости Отец эманирует нам Синтез. Если мы попробуем войти в такую Мудрость, я думаю, что-то может из этого получиться.
 - Ни Истиной ли он в нас складывает свою Мудрость? У меня почему-то идёт такое понимание, что Истина Отца, которая в каждом из нас Нитью Синтеза, возможно, она несёт ту Мудрость, которую он закладывает в каждого из нас?
Да, это Истина Отца, я согласна.
- И если мы, возжигаясь Нитью Синтеза, активируем Истину каждого из нас индивидуально, сложимся командно тогда Столпом с явлением Отца как Мудрости. Поняли кто-нибудь?
- Да, да.
- Супер. Это командное действие настоящее.
- Это то, что ты хотела команду, это как бы мы, входя…
- Мория сказал, что ему нужна команда.
- Я надеюсь, что нам тоже.
- Мы же говорим о навой Мудрости, о новой Истине. Тогда получается, если мы в Отце, Отец нам даёт Мудрость, но это Мудрость, которую мы должны расшифровать, и она идёт непроявленно и неизречённо. Вот мы должны с этим горизонтом нашим…
«Расшифровать», давайте мы это слово отставим. Как раз речь идёт о том, чем и каким способом мы будем расшифровывать, и вообще что будем расшифровывать. Расшифровка – это итоговое, результат действия. Вначале нужно создать условия, ЧТО будем расшифровывать, это Синтез. Говорили именно об этом, какой именно Синтез нужно стяжать, явить, чтоб он был Синтез Мудрости. Это раз.
Другое. Нужно найти действия, которыми этот Синтез будут выявлять Мудрость, и это надо сделать. На этом этапе расшифровывать ещё НЕЧЕГО. У нас иллюзия у многих по подразделениям о том, что сейчас я возьму и расшифрую. Но ещё никто толком ничего не расшифровал, об этом и речь.
- Нужно видеть, что расшифровываешь.
Нужно иметь то, что расшифровываешь, уметь то, что расшифровываешь.
- Уметь и видеть.
Вы понимаете, это не просто слова, это как раз этот ключик, идёт переключение и выход окончательно из старой материи, когда нам казалось, сейчас я вот формально подойду, и у меня всё получится, на авось. Это не получится. И нам как раз нужно и всю команду ИВДИВО переключить на то, что расшифровка – итоговый результат очень сложных, кропотливых стяжаний и действий. Стяжаний, потом ещё и действий. И работа в первую очередь будет фиксироваться на головной мозг.
Если 14 опирается на 11, а 11 – база по управляющему ключу для 14-ти, то… недавно на последнем Синтезе Владыка Кут Хуми показал, что любая Психодинамика начинается с работы головного мозга, причём с работы Огнём. Если Психодинамика это выявление Огня деятельности и самой деятельности потом из Начал Творения, суть это вот этот процесс, то это только начало Мудрости. А потом ещё надо несколько параметров нужно добавить, какие Начала Творения мы должны включить в тему, которую развиваем, насколько мы корректно это всё сделаем, это к Любви и к Учителю, и насколько мы это мудро ещё сделаем. И поэтому это всё фиксируется работой на головной мозг, вплоть до того, что нужно разные Огни головным мозгом научиться концентрировать, синтезировать, когда ещё разные сочетания Огней должны быть у нас, не просто Огонь Любви и Мудрости, а Любви-Мудрости и Мудрости-Любви. Это четыре  уже новых Огня. Вот это надо увидеть, что Мудрость как таковая это Новая Мудрость, которая из Синтеза проявляется в Материю.
Прости, пожалуйста, ты хотела что-то сказать.
- В принципе, мы сейчас уже всё сказали, что надо сделать. Первое, выйти к Отцу и стяжать, попросить у него тот самый Синтез, который нам необходим. И из него начать выявлять те действия, которые будут нужны в течении года. Что-то мы можем выявить, начнём делать, что-то будем делать потом. И то, о чём говорили: и Нить Синтеза включится как инструменты уже наши, и командные действия. Сначала индивидуально каждый и уже в синтезе нас…
Я предлагаю сейчас вам выйти в этот тренинг и поставить цель, каким образом вообще Синтез Мудрости собирается, синтезируется: у кого, из чего, какими методами, способами, подходами. 
- Инструментами.
Нет, инструменты ещё рано. Как предложили, из Нити Синтеза выявить. Только помнить о том, что Истина сейчас в 16-м горизонте. Но истинность из 16-го горизонта в Мудрость это самое то, что нужно. Хорошо? А потом оттуда после этого тренинга, вот именно из тренингового действия выявить направления, что нам нужно развивать. Это Владыки вам подскажут, какие тренинги делать, на что, в каком направлении, по каким тематикам. И резюмировать. И только к концу, Владыка говорит, четвёртый день, собрать план действий на год. Пока сейчас бесполезно это собирать всё. Всем спасибо, до свиданья.
- Мы каждый отвечает за Часть. У каждого своя Часть ответственности. А если Мудрость, начать с того, что эту Мудрость найти, пойти вот от той Части ответственности? Это тоже будет Новая Мудрость. И потом тот алгоритм, который мы будем составлять по выражению  каждой Части...
- Часть, какая Часть?
- Часть Подразделения?
- У каждого Аватара личная есть. Личная Часть. Вот с неё начать. 
- Есть таблица такая, где у каждого своя Часть
- У каждого Аватара своя личная Частями ответственности, с неё начать.
- Это у Аватаров Части, а у Владык системы. 
- Есть Часть, которую разрабатывает подразделение, а есть личная часть.
 - Я так понимаю, мы сейчас все в возожжённости находимся у Аватаров Синтеза. Возжигаемся ещё глубже, проникаемся концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, настраиваемся на них.
 У меня идёт рекомендация такая, что мы сейчас перейдём к Отцу, синтезируемся, сразу действуем с Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза)
 Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, проявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь ещё глубже, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, всеми Хум настраиваемся на него. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на выявление тематики занятия, заполняемся Синтезом, возжигаемся, преображаемся всецельно собой и каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза, возжигаемся Нитями Синтеза каждого из нас, Новую Истину Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза каждого из нас, Истину Изначально Вышестоящего Отца. Максимально открываясь Отцу, погружаемся, заполняемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, лично каждому индивидуальной Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваем, по принципу пламенения Нити Синтеза, излучать из себя Новую Истину Изначально Вышестоящего Отца, окутывая всё  цельно телесно своё тело, доводя до сферы ИВДИВО каждого из нас эманации Новой Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза) Возжигаемся, преображаемся Истиной каждого. 
И синтезируемся сейчас нашими сферами ИВДИВО друг с другом, входя в общую концентрацию Истины каждого из нас. Мы складываемся в единый Столп организации Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца командным действием, выявлением всех задач, поставленных на данный Съезд, сорганизовываемся, выстраиваемся, начинаем действовать столпно в индивидуальных Истинах каждого. И возжигаемся Столпом Истин в Явлении Отца. Отец проявляется своей Мудростью в Столпе и эманирует Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, или Огонь Мудрости, тут пламя идёт Мудрости от Отца. Впитываем всё это в себя в столпном действии. Насыщаемся эманациями Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Мудрости, Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  Возжигаемся. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь же в зале у Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет и просим зафиксировать за всемт нами командно занятие-тренинг в мираклевом действии в выявлении всех поставленных задач на сегодняшний день занятий. 
И приступаем к обсуждению.
- Вы сближение почувствовали? Мы почувствовали.
- Я предлагаю возжечься ещё индивидуальным Огнём Служения. Потому что Огонь Служения нам поможет. Он дан нам на год, и он нас объединяет, исходя из должности Служения каждого. Возжигаемся командно все каждый своим Огнём Служения, должностью Служения. Отстраиваемся ещё лучше формой в явлении Аватара Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) По факту, принцип действия нашего, как я понимаю, я только вошла в должность первый раз и всё, что я делаю, просто выходишь к Аватарам своей организации, то есть своего Служения и стяжаешь Синтез и Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаешься.
- Концентрация нужна.
- А тут нужна какая-то специфика. Вот я стяжаю его, а как же это мне?
- А дальше что?
- Вот что же мне с ним сделать, да, как же мне его. Нить Синтеза как вариант. Но она может быть из-за того, что мы не знаем, как она активируется.
- Мы сейчас по крупицам, по маленьким капелькам соберём индивидуальное. Если мы даже вспомним Мыслеобразы каждого. В основном в Мыслеобразах звучал какой-то инструмент, как кто будет применяться. Помните, там идёт Мыслеобраз, потом задача и устремление. И в основном в  устремлениях есть, как кто собирается действовать в этом году, применяясь каким-либо инструментом Философии Синтеза, то есть каких-то Частей. И если мы сейчас собереём воедино, может, мы тогда поймём, а что же самое круто подействует из этих инструментов. Вот я рассказала про Нить Синтеза, может, у кого-то какой-то другой.
- Включить нужно жизнь ещё. А вот каким образом?
- Жизнь, это как априори.
- Давайте я добавлю. Самой такой отправной точкой для нашей качественной деятельности является войти в Мудрость и увидеть, сложить, что такое мудрая Мудрость. Это основное. А то, что мы сможем применить, благодаря нашему Мыслеобразу и там заложенному инструментарию, я абсолютно согласна. Здесь больше работа направлена на частности. Тогда уже реализация пойдёт того, что мы сейчас сложим. Сейчас Владыка обращает внимание на то, что вот это наше видение и то, что мы загорелись командой, на самом деле это внешнее подтверждение того, что проявляет Отец своей Мудростью. Почему? Потому что Мудрость, как сложение видения действий разными видами материи. Что это значит? Мы здесь сидим представители разных Огней. Огонь нашего Подразделения, оставаясь в цельности нашей организации – это новый вид материи, то есть Изначально Вышестоящая Реальность, которую мы с вами представляем. Поэтому сейчас, наверное, будет логично увидеть Мудрость как субстанцию и попробовать активировать взгляд Аватара Высокого Цельного Человека, для того чтобы из этой субъядерности выявить, что такое Мудрость. Тогда мы выйдем в новое. Потому что сейчас у нас всё равно идёт такая тонкая линия, когда мы всё-таки, входя в практику, входим в новое. Но как только мы пытаемся это вовне выявить, мы начинаем исходить из собственного опыта. Это очень тонкая грань. Мы должны наработать такое действие, чтобы вообще не выходить в прошлый опыт.
- То есть сначала наработать Мудрость ракурсом нашего служения каждого, да?
- Сейчас мы, являясь Аватарами организации Отца, внешне это разворачиваем Синтезом. Поэтому у нас это будет Синтез Мудрости, но из Отца изнутри идёт Субстанция Мудрости.
- Я поняла, что вы складываете. Может, мы сейчас это в практике продействуем.
- У нас тренинг идёт. Так у нас будет переход: больше концентрация из зала Отца, больше концентрация сюда. Поэтому периодически этот процесс был. Вы просто попробуйте сейчас, в каждого из вас, в Ядро Служения вошёл определённый объём этой Мудрости прямо изнутри тела Отца. Сейчас нужно просто войти в Синтез, в ядерный такой Синтез этой субстанции, тогда сама субстанция накладывается на Ядро Служения. Здесь сработает как раз специфика нового вида материи той Изначально Вышестоящей Реальности, которую мы представляем. Как мы это будем делать, я не знаю. То, что я сейчас говорю, нужно это как-то делать. И уже когда пойдёт выявление и оформление словом, у нас начнёт складываться непосредственно Синтез этим. Это генерация Синтеза. Это взгляд как раз Высокого Цельного Человека, но только он будет проявляться в материи, мы в него войдём. Пока мы не можем в него войти.
- Можно я скажу? То, что ты говорила, ты как раз комментировала. В этот момент в специфике Синтеза Воли, то есть Воли Мудрости в данном случае включалось это командное действие. Я увидела, что у каждого включается своя специфика Огня.  То есть Цельная Мудрость, когда начинает заполнять, она расходится, ну, Части, Системы, Аппараты,  Частности. То есть она дошла до Частностей, в данном случае мы представляем систематику разных Огней. И дальше она идёт опять, вот обратный процесс, она дальше собирается в определённую Цельность. Когда она доходит до определённой Цельности переключения в новую Цельность. То есть эта Мудрость и состоит в том, чтобы соединить те разнородные элементы разных Огней дальше в определённую новую Цельность, когда они наполнились Мудростью, и обратно. Вот это постоянное движение, когда идёт переход, следующий этап Цельности Высокого Цельного Человека в данном случае.
- Так как это тренинг, чуть-чуть глубже тот процесс, который ты описала. Мы сейчас стоим в зале у Отца, и мы вывернуты вовне внутренне. Если так можно сказать, наше Ядро развернуто, как наш ИВДИВО, вокруг нас. Из этого Ядра идёт концентрация Мудрости Изначально Вышестоящей реальности, которую мы представляем. Дальше что происходит? Это синтезируется в зале Отца и уже входит в каждого как Цельная Мудрость в разновариативном Синтезе всей материи. То есть, мы, сюда уже выворачиваясь, несём эту Цельность. Только надо этой Цельностью сработать.
-  Когда ты говорила насчёт Субстанции, у меня появилась такая мысль, что довести до слова через то, что мы телесно распределим субстанцию Мудрости Отца, впечатывая её в тело. 
- По сути, это идёт Имперация, Репликация и дальше идёт Практика, Практика Слова. А дальше обратный процесс.
- Чтобы взять Мудрость, нужно, в принципе, стоять пред Отцом и Владыкой. То есть тело Владыки должны собой явить.
- Когда разрабатывали с Главами Домов, мы брали Ядро Владыки. И, вмещая это Ядро, тело преображается. Этим Ядром оно выталкивается в зал Владыки. Это было, когда входили только в должность. Но этот процесс очень чётко фиксируется именно телесно. То есть, тогда тело спокойно, как Владыка, может у Отца принять эту Мудрость. Пока мы будем думать, как взять Мудрость, Владыка уже знает, как её взять. Нам нужно только сейчас, сонастроившись с Изначально Вышестоящим Владыкой, просто явить собою Владыку. 
- Это тот самый метод, который мы искали. Как?
- Как? Вместить Ядро Владыки.
- Я и говорю, Владычество – это наш ключ.
- И стяжать Тело Владыки. Если кто-то его не стяжал, в принципе, это как бы априори при вхождении в служение. И заниматься разработкой именно Тела Владыки.
- Ещё 16 видов Человека и 16 видов Мудрости. 
- Ипостась Владыки сможет включить в нас Мудрость Отца, потом мы уже развернёмся на 16 видов Человека.
- Слушали в Ладоге совещание? Видами Человека занимается Раса в большей степени. Там по каждому была рекомендация.
- Мы Мудростью занимаемся, поэтому нам нужно…
- … По Огню Владычества. Этот инструмент есть только у нас. Это уникальная такая возможность.
- Только я прошу вот этот момент ещё, что Владыка, да, мы Ядро вместим и тело стяжаем, но Владыка тем отличается, что владеет Огнями. Нам нужно найти те Огни, выявить, допустим, из Иерархии, которые мы себе ставим цель на год или на сколько.
– Огонь Высокой Цельной Реальности. Вот мы и попросим Владычество Огнём Высокой Цельной Реальности. И из этого Огня мы уже начнём у Отца выявлять те Огни, которыми будем… напитываться Мудростью. 
- Огонь той Истины, которую мы зафиксировали. Надо же её как-то начать применять.
- В субстанции Мудрости мы расшифровать не сможем ни один Огонь.
- Телом Владыки.
- У Владыки есть инструментарий, о котором мы даже не подозреваем.
- Слишком большая  вероятность уйти в иллюзии.
- В принципе, мы можем стяжать Тело, стяжать Владычество и начать действовать, уже ища ту субстациональность, которая нам нужна для дальнейшего действия. 
- За нас это никто не сделает. Если мы будем бояться, то никто это не сделает.
- Мудрость Отца уже вошла в каждого, она в вас.
- Вопрос – достать её. Как достать эту субстанцию?
- Надо её оформить.
- У нас вообще тела Аватара.
- То, что телесно. Вот Тело Владыки как часть, она уже сработать должна.
- Я прошу прощения. Я когда наукой занималась, мы искали новые методы. Нам Владыки дали инструмент, который могут использовать только Владыки. Владыка может видеть Суть. Нам надо сначала увидеть Суть, чтобы её расшифровать и уже проявить. Мы можем не войти во Владыку и этим не реализоваться. На самом деле я даже будучи в другой должности, просто заявившись на это, нам дали этот инструмент, и удалось им примениться. Нужно верить во Владыку, в себе в том числе. Гам же сказали, мы должны быть по сути Цельным Человеком без всякого. Вот есть должность – всё. Высокий Цельный Человек.
– Аватарским принципом войти во Владычество. Аватар имеет возможность этим аватарским принципом взять Владычество. 
- У Владыки есть такой инструментарий, который мы даже себе не представляем. Раз нам надо расшифровывать Мудрость, складывать Синтез Мудрости, У Владыки-то есть эти возможности.
- Я просто хочу поддержать, вопрос физики. Мы действительно, сегодня Явление Отца было, насколько удастся, это второй вопрос. Но есть же ещё и Владыка. И он развернётся, если мы поверим, физически. Всё просто.

Практика
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320‑Изначально-Вышестояще-Реально явленно. Возжигаясь Синтезом Аватаров, переходим в зал ИВДИВО. Проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся «Я Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь», вмещая Цельный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Шуньятным принципом проникаясь Синтезом, Иерархизацией, Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас и синтезом нас, командой в целом горизонта Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 16382‑Изначально-Вышестояще-Реально явленно. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Мории Свет и являя собою «Я Есмь часть Аватаров Синтеза Мории Свет», мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и команду в целом явлением Цельности Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца командой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь Синтезом Владыки. Важно сейчас отработать в теле синтезирование всех тех Огней, которые мы уже сегодня стяжали на Съезде, и сложить некую Цельность Влыдычества внутри каждого из нас. Очень быстро начал изменяться зал. Обратите внимание на специфику зала. В этом зале находится Ядро Владыки. Высокий достаточно зал. И где-то на метр-полтора от пола находится Ядро. Оно чётко проживается плотным Синтезом Владыки. 
Ещё глубже синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы заполняемся Синтезом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Тела Владыки Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Это можно взять только Ядром Служения, если они максимально активированы, то Синтез Владыки очень легко фиксируется и разворачивается. Процессы у каждого идут по-разному. Владыка их сделал (1сл). 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Тело Владыки и, заполняясь Синтезом Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца, входим  в синтезтелесное Владычество, возжигая и разворачивая собою «Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца». 
Есть ещё дополнения? У кого-то что-то звучит?) 
- Было такое, что Вы говорили вначале, что Ядро Владыки стяжать. У меня такое, когда Вы сказали, что Ядро стоит, оно так вот, как нам частички маленькие разлетелись.
- Когда мы этим Ядром с Владыкой синтезируемся, Ядро начинает нас, не могу сказать «поглощать», но оно начинает с нами становиться единым.
- Мы как входим в это Ядро.
- Наши Ядра в Ядре Владыки, Ядра всех нас.
- Идёт такая идентификация образного состава тела и Ядра.
- И на головной мозг, сейчас в головном мозге идёт проживание классное, идёт развёртка этих Огней, которые мы стяжали сегодня. Как микро- и макрокосм, есть такое выражение. Мозг активировался этими Огнями, которые мы сегодня стяжали. Одно дело стяжать, и оно в тебе есть. А другое дело, когда идёт развёртка тобою. Это последствия расшифровкой, действием. То есть мозг начал обрабатывать эти Огни.
- А тело начинает это не просто нести, а еще и этим что-то делать.
- И ещё был такой эффект, вот сейчас он устоялся. Может быть, это моё личное. Когда сфера развернулась, и вошли в это Ядро, шло вначале как пристройка к Телу Владыки, такое нежное, мягкое прикосновение. А потом оно ушло. Очень классно. С телом Владыки.
- Обратите внимание, интересная фиксация телесная, то есть достаточная уплотнённость, если телом сейчас начинаете фиксировать физикой и вышестоящим Телом Ипостасным, то идёт настолько сейчас уплотнение. Заполняясь телесным веществом Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца физическое тело вплоть до того, что чувствуется, как будто мы становимся больше. Есть такой эффект, проживание, что тело стало больше, и в нём совсем другое Могущество, Мощь, Мочность – всё, что придёт вам в проживании.
- Можно сказать, что по всем Ядрам проживаем репликацию?
- Да. Очень похожее состояние. Сейчас начали говорить, сейчас сразу же отзыв в Ядрах пошёл. 
Есть рекомендация Изначально Вышестоящего Владыки перейти в зал Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Точнее, в зал Истины, но поработать именно не с точки зрения взять Истину, а с точки зрения Истинности. Переходим в зал Истины Изначально Вышестоящего Отца. Владыка идёт впереди, обратите внимание на движения Тела. И можно нам, так как мы Высокий Цельный Человек, наша задача научиться этой телесности Владыки.
- Даже походка другая стала. 
- Тело очень чутко, оно благодарно отзывается на то, что мы с ним делаем. Движение достаточно скоростное. Мы уже перешли в зал, хотя он находился на определенном расстоянии от этого зала. Обратите внимание, Тело Владыки двигается быстро, так как это та же самая субстациональная среда, что и в Теле. Входим в зал. Владыка приглашает в зал. Все зашли. Владыка закрыл дверь. То есть максимально показаны все действия, не просто там проявились в зале. А вот именно, все телесные движения, офизиченность движения. Владение действия на каждом этапе.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Проживите другую среду зала. Она абсолютно другая. Здесь зафиксирован совершенно другой Синтез зала, и он совершенно по-другому фиксируется и телом. И здесь совершенно другая проживается систематика действий. Мы стоим с вами кругом, я вижу достаточно высокие стены, но больше как какие-то стеллажи. 
- Проживание, как от библиотеки. 
- Многомерное очень проживание. Много как будто есть как офизиченные книги, а есть, как голограммные или что-то такое. 
- Как оттиски, отпечатки.
- Записи, по крайней мере, точно чувствуются.
- Я не вижу образы, я вижу субстанционально, как Свет, и, как только мы зашли в зал, у нас пошло такое пронизание световыми лучами каждого из нас, как с насыщением или Синтезом.
- Мудростью, да?
-  У меня такое впечатление, что мы проходим сквозь огненные стеллажи. Как и здесь мы на физике идём сквозь мерности, мы не замечаем, как естество, так вот и этот эффект также.
- Эффект такой даёт Тело Владыки. Сейчас Владыка показывает, какие способности в теле включаются. Владычество пространством, то есть мы можем ходить тем пространством. 
- Пространство – это Дух. 
- Да. То есть моментально его идентифицируем. Я к тому, что зал действует на нас. Сразу, как только мы зашли, он на нас…
- Как среда.
- Это тренинг. 
- Тренировки Владычества. И у каждого ракурс может быть индивидуальный даже. Не все вместе делать одно и то же, а отстраивается Владычество каждого. У кого-то что-то сплавляется. Как в Кубе Творения, Владычество каждого.
- Очень чётко, да, зафиксировались. У нас было задание – пойти в зал Истины. Это и есть зал Истина, но ракурсом работы именно с Владычеством каждого из нас. То есть Истинность Владычества каждого из нас будет сейчас с этим работать. То, что мы с вами поработали с той средой и с тем пространством, да, мы прожили, что это за зал. 
Собираемся. Я вижу, что мы немножко разбрелись, а зал достаточно большой. Давайте сейчас сконцентрируемся на том задании, которое даёт Владыка. И вот то Ядро Владыки в Теле Владыки, которое у нас сейчас, проживите, оно очень чётко пульсирует. И вот через эту запись Синтеза Владыки в теле очень чётко звучат шаги действия в зале Истины Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) Развёрнут Столп. Но это не совсем Столп. Но визуально он видится, как некий Столп, светящийся, светлый. Но если глубже присмотреться, это некие такие нити, можно увидеть даже бегущий Синтез в них. Возможно, это только моё восприятие. Смотрите сами.
Мы в этот Столп не входим, мы пока просто смотрим, сонастраиваемся и проживаем от Владыки рекомендации действий в этом зале. (Пауза) Подходим к Столпу, он достаточно многомерен, широкий. Но мы в него не входим, а прикладываем ладонь. Это как некое Владычество действия, руки – символ действия. И идёт насыщение Истинностью Владычества, той Истинностью Владения, той Истинностью, которой нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. 
Очень чётко реагирует Нить Синтеза. Причём, она стала достаточно широкой в теле. Идёт такое вихреобразное движение, можно сказать, теургия. Вот здесь впору вспомнить про Часть и многомерность этой Части, для того чтобы стабилизировать тот Синтез, который фиксируется телом. (Пауза) Ладонь убираем и продолжаем работать. Внутренняя сонастройка и устойчивость. Сейчас, не выходя из зала, нам нужно здесь сложить некую внутреннюю устойчивость синтезтелесную. Тело Владыки должно стать нашим априори, естественно звучащим каждым из нас. 
Добавляйте, если кто-то проживает, что нужна какая-то активация, чтобы ещё углубить этот процесс, пожалуйста, не молчите, не стесняйтесь.
- Вот просыпается сейчас, о чём Лариса говорила, какой-то интерес. Во всяком случае, я сейчас проживаю тот интерес, что как Истина, как раз вот тот интерес, вот это состояние интереса.
- На фоне состояния интереса, почему-то идёт мысль насчёт эталонных Частей.
- У нас эталонная Часть Совершенная Истина. Может быть, это срабатывает?
- Ещё можно добавить, очень сильно активируется точка Хум. Причём, Хум активируется не просто, как Часть, а именно, как точка контакта и с Владыкой, с одной стороны, и с другой стороны, это точка перехода как раз того внутреннего-внешнего состояния, когда мы внутреннее можем развернуть вовне, или наоборот, что-то извне действие в зале.
- Давайте это сделаем.
- Давайте синтезфизически.
- Оно сейчас идёт, просто проживите. То есть такое многомерное действие идёт в Хум. 
- Потому что Истинность, которой нас наделил Отец, это прямая запись Отца, вот поэтому.
- Просто какое-то время работало внутри, потом стало разворачиваться по телу, то есть стало офизиченным в какой-то момент. 
- Отсюда интерес просыпается, потому что это наше естество.
- Оно дошло до физики.
- Сейчас увидьте, что нет такого состояния, как обычно мы вышли туда, и мы работаем там, мы пришли сюда, и работаем здесь. А сейчас такое состояние, как вот болтает, не скажу, а вот очень быстро перебрасывает туда-сюда, и каждый раз меняется состояние самого тела нашего физического. Мы же, в принципе, Высокий Цельный Человек, который выражается здесь и сейчас. Скажем так. И вот это состояние здесь и сейчас, не то, что было, не то, что будет, а здесь и сейчас. Кстати, всё ещё активируется, сейчас идёт от Владыки подсказка той каплей  Огня Высокой Цельной Реальности, которую мы сегодня стяжали, вот я становлюсь, прямо активация.
- И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностью, Владычеством развёртки из Огня Высокой Цельной Реальности, разработки Духа Высокой Цельной Реальности каждым из нас и командой в целом.
- Мы уже этим наделены. Вопрос сейчас стоит не в том, чтоб нас наделили, а в том, чтоб мы это явили собою, поверили в это и явили.
- У меня идёт слово «переформатировать».
- Да. Идёт такое состояние, как будто растрясается и высыпается всё, что не нужно. 
- Записями Высокой Цельной Реальности, каждой клеточкой. 
- Из Огня Высокой Цельной Реальности и Духа Высокой Цельной Реальности. 
- В клетке тела физического. 
- А теперь обратите внимание, как меняется наша Мудрость Вот с Мудростью происходит. Мы говорим про Дух, и в этот же момент происходит как бы переход на Мудрость. Опять начинается такая же вибрация, как растрясаются, разгоняются те Основы, которые у нас сложились. 
- Смотрите, сразу же идёт проекция. Клетки, у меня сработали сразу клетки, проекция всего стяжённого в каждую клеточку тела, клетки активируются, и каждая клетка возжигается. Ещё внутри клетки идёт такой Огненный Столп. И каждая клетка нашего тела сонастроилась с клеткой Владыки. Как Репликация. Знаете, есть такое состояние. 
- У меня сейчас по телу идёт как звук, вибрация, идёт вибрация по всем клеткам.
- Знаете, что увеличилось, внутренняя скорость действия, не действия, а движение молекул, ядер - всего. Обратите внимание, сегодня мы говорили о субстанциях, о субъядерности. Вот она совсем другая. Когда про клетку заговорили, я начала там чувствовать, что она как будто не то чтобы быстрее живёт, быстрее в ней все процессы происходят. Очень интересно.
- Давайте, такой момент проживите, есть такое состояние ответственности. Раньше было, вот, восприятие поменялось. Ответственность, как ответ. Вот сейчас идёт, как ответ от Владыки. Наш ответ Владыке, ответ Владыки нам. Другой совершенно ракурс этой ответственности. 
- Есть предложение сейчас развернуться на весь ИВДИВО, тем Владычеством, которое мы сейчас взяли.
- Тем опытом, опытом Владычеством Мудрости.
- Да. Сейчас отпустить именно, развернуться, почувствовать командно Сферу ИВДИВО. 
- Мы входим через сопереживание. Мы входим в сопереживание. Мы сложили какую-то определённую новую совершенно среду Владычества, несвойственную до этого момента никому из нас.
- Давайте попросим наши сферы со Сферой самого Владыки синтезировать, и уже это развернуть на ИВДИВО. 
- Синтезируемся Сферами своего Владычества со Сферой Владыки. Просим его в этом синтезе, развернуть эту Сферу Владычества на всё ИВДИВО в Сфере нашей компетенции, возможно, только на участников Съезда. 
- И в Воле Отца.
- Он говорит, что сейчас Сферы ИВДИВО и Съезда сонастроены, поэтому сейчас всё идёт автоматически. Вы видите, как масштаб поменялся? Видение Владыки. 
- Всё это было, на самом деле, развёрнуто вначале, просто мы поверили, что это есть и нами это действует. Даже для этого.
- Ещё я увидела столпно идущие Нити Истинности, они образовали на полу чёткий синтезный контур, круг. Я смотрю, не могу оторвать взгляд, думаю, почему на полу. В моем представлении, это всегда Ядро. Владыка говорит, что это концентрация, в принципе, она состоит из ядер Синтеза, и в каждый можешь заглянуть сейчас, и оно развёртывается на голограмму, записями. У меня там один вопрос был, он говорит, что можно и посмотреть, что «ты владеешь этим». То есть это не Зерцало. Я ещё спросила: «Это Зерцало?» Он говорит: «Нет, но это что-то близкое очень. Факт тот, что ты можешь это, ты владеешь. Это как инструмент, даже не инструмент, а как средство владения и Синтезом, и Огнём». Если я передаю вот это вот.
- Ты говорила «проект», когда Владычество фиксируется вовне действием, когда действуешь сам Мудростью. А Иерархизация это как наше иерархическое место каждого, что ли, сейчас. Всё равно вот эта Истина каждого. Всё равно тут идёт определённая фиксация каждого.
- Можно добавить по поводу того, что на полу разворачивается? Это как некий элемент Пути, некий элемент движения. Если руками мы делаем, если брать символизм определённый, то ногами вот именно двигаться.
- Я предлагаю, по предложению Ларисы, что мы возьмём сейчас, может быть, у Владыки попросим либо голограмму, либо что, которую сможем на ночной подготовке расшифровать. 
- Проникнуться Мудростью Владыки на те темы, которые были заявлены.
- Что такое Мудрость, что такое процесс Мудрости, процесс мудрого действия.
- Вот в ядре это есть, то ядро, которое мы стяжали у Владыки, оно есть, вопрос выявить. 
- Резюмировать Мудрость, Мудрость Частей, просто я сейчас перечисляю наша задача. И алгоритм описания Частей. Кстати, это вообще очень конкретная задача, каким образом Синтез Мудрости собирается и синтезируется.
- Также Цельный Человек, 16‑рица, 4‑мировой Человек и шестнадцать направлений Высокой Цельной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
- Ещё у нас было задание на ночную подготовку в пленарной части? И ракурсом нашего Владычества тоже это надо учесть.
- Сейчас Владыка и напомнил, что сейчас у нас будет Совещание, мы должны уже примениться тем Владычеством, которое мы…
- И пойти уже в той активации.
- Развернуться, для начала всем развернуться. Даже создав среду, у нас будет совершенно другое восприятие.  
- Не выходить из него, просто вот так и пойти.
- Не просто не выходить, а развернуть её, пусть она идёт впереди нас.
- Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего  Владыку Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас и синтез нас развернуть план действия.
- Развернуть ответы на поставленные вопросы.
- Наделить нас Мудростью для решения поставленных задач. 
- Вскрыть Мудрость, просто это наш друг.
- Важно просто теперь это принять.
- Идёт такое состояние, что мы, в принципе, сложили определённые цели.
- В теле разворачивается такая лёгкость.
- Есть состояние.
- Есть ещё одно такое предложение,  обратите внимание. Мы активировали тело, но сейчас нужно активировать в этом теле Системы, Части и Аппараты, Частности.
- Никто не видите, перед нами как бы зависает такой план, либо что-то такое?
- Есть записи.
- Именно сейчас давайте впитаем.
- Это как итоговый конспект того, что мы сегодня делали. 
- То, что мы у него попросили. Надо впитать как итог и, возможно, даже сложить письменно его.
- Сейчас в себе внутри проживайте. Мы же Свет немножечко сканировали из зала. Сейчас сразу же включаются у нас Системы, Свет Систем, на обработку этих записей. Посмотрите, какой идёт внутри потрясающий процесс и динамичный. У меня уши закладывает.
- Раскрутить просто надо.
- Хорошо, что озвучила, чтобы осознать. Можно увидеть, но не осознать. А когда уже определено словесно, в словесной форме, уже, да. 
- Овладевать, озвучивая это Голосом Полномочий.
- Всё, что проваривали сейчас, это входит в наши Полномочия. У нас есть Полномочия Совершенств. И у нас, получается, Мудрость развернётся. Вот мы свои Полномочия должны определить, какие Полномочия в нас зафиксированы, что нам даёт Отец. Что в нашей именно должностной обязанности, идут какие Полномочия. И когда мы начнём нарабатывать Совершенства, нам надо выявить, какими Совершенствами мы сможем развернуть. Вот тогда мы этими Совершенствами Мудрость и развернём. Потому что Мудрость это что? Знания, которые мы знаем? Знания первыми идут, затем мы применяемся, и тогда мы получаем опыт, Мудрость записывается в Свет. И нам надо выявить Полномочия и найти те  Совершенства, и как наработать те Совершенства, чтобы развернуть вовне эти Полномочия Мудростью. Тогда мы развернём Мудрость.
- Это путь снизу, о котором говорила Лариса. А сейчас новый путь из Синтеза. То есть сверху.
- Нет, это не снизу. Это говорит о том, что у каждого своя Истина. И только мы, сложившись в целое и приняв друг друга как Высокого Цельного Человека, будем командой Мории той, о которой он говорил. То, что у каждого своя истина и свой Путь, тогда мы и сложим этот паззл.
- Это  разнообразие многомерного взаимодействия.
- Истинность каждого из нас откроет Истину ИВО на данный год служения, который развернут в ИВДИВО.
- Зазвучал такой момент ещё. Объявлен год Иерархии, то есть определённая Иерархическая Мудрость тоже существует. Этим ракурсом тоже надо посмотреть. Что если Иерархичность каждого из нас как Высокого Цельного Человек? Что есть Иерархичность нашего служения как командного? И вообще, что есть Иерархичность для Человека, для всех видов, которые существуют? И Владычества.
- Есть предложение перейти к Изначально Вышестоящему Отцу, чтобы завершить. Переходим к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ИВ Реально явленно, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь и развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Владыка. Сейчас максимально отпустить все свои знания и практический опыт и включиться именно в практическое действие Владыки. Дозволить и позволить своему синтезфизическому телу перезаписать этот весь опыт на тот опыт, который есть у Владыки. Если посмотреть с другого ракурса, то идёт некое созидание нас. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, созидаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся опытом Владычества Синтезом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя собою весь сегодняшний озвученный опыт. Синтезируем весь Огонь и Синтез первого дня Съезда и совещания, и дальнейшего, что буде, то есть на перспективу. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, активируя Меч, входим в теургию Меча, когда входит Воля в позвоночник, теургия Меча становится естественным состоянием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Мория Свет, Яромира Нику. Развёртываемся в физической реальности, держа собою весь наработанный сейчас аспект Владычества, ракурс Владычества синтезтелесно, и продолжаем его фиксировать все пять дней Съезда.
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