 (
Совет с Главой ИВДИВО. Задачи для команды 14-ой Организации 
ВЦ Человека ИВО
)1.  Работать с Истиной и из неё выявлять Мудрость:
-раскрутить, что такое Истина; научиться попадать в Истину; научить людей ходить в Истину; стяжать цельную каплю Истины 1раз в месяц; просить у Владыки развернуть из Истины Мудрость и разработать частности из концентрированной базы данных истины.           
   
2.  Разработка Человека в целом:
-дать определение 16-ти выражениям Ч-ка (личность-это.. и т.д.); найти различия между 12 видов Человека по каждому из 16-ти выражений (пример Личность Ч-ка Плана Творения чем отличается от Личности Ч-ка Планеты Земля).
   
3.  Разработка Человека ракурсом Ипостаси Подразделения:
-дать определение 16-ти выражениям Ч-ка (пример: личность Ипостаси Подразделения-это.. и т.д.)задание на год; выработать 12-ть видов Ч-ка ракурсом Ипостаси Подразделения (пример: Ч-к Плана Творения «Ипостась Подразделения»- это…) задание на 19 лет.

4.  Воспитание Истиной:	
-сложить стиль Человека Эпохи, минимально Человека Мг.; воспитанное Тело Ч-ка (от питания до одевания, внутреняя и внешняя компетениция Ч-ка); определить показатели воспитанности Ч-ка (пример: Стать, Волевитость, Мудрость, Достоинство, Манеры…); разработать критерии Воспитанного Истинной Ч-ка по показателям (пример: Стать Ч-ка Воспитанного Истинной-это..). 

Рекомендации Главы ИВДИВО: 
- Расписать Совершенства Ч-ка и составить программу «В чём Ч-к должен быть совершенен». 8-цу Совершенств переработать минимально в 16-цу! И расписать методы  достижения этих Совершенств: на 16-ть Совершенств делаем 16-ть выражений (пример: Речь – правильная артикуляция, глубина интонирования слов, четко настроенный голос, истинность мудрости в звучании каждой буквы..).
- Тренироваться на выражение собою Аватаров Синтеза Мория Свет. 
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