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                   Всё. Добрый день.
Из зала: Мне кажется или Сердюк помолодел? Ну, оцените. Ну, посмотрите на него.
Похудел. И, значит, помолодел. Правильно, всё хорошо, и вам того же желаю. Помолодеть, похудеть и сложиться. Итак. Всё. Рассаживаемся.

И мы начинаем совещание Аватаров Высокого Цельного Человека, так корректнее, скажем.

В.С. обращается к залу по поводу работы технических устройств для записи
И разрабатываем нашу деятельность на следующий год и на ближайшую перспективу 19 лет. То есть, на год– это база, а на 19 лет мы сейчас должны заложить толчок организации нашей деятельности на перспективу. Соответственно, я просто буду диктовать, потом будем делать практики, минимум две у нас заложены практики, ну, а потом уже по ходу вы будете сами определяться, какой деятельностью вы будете заниматься.

В начале, простой вопрос: У вас вопросы возникли какие-то? Вы уже, в принципе,  посовещались чуть-чуть. Есть более-менее сложные, которые меня касаются, или вы сами разработаетесь?

Из зала: Может, мы завтра попробуем сами
Ну, завтра попробуйте сами разработаться. Всё, тогда вопросов нет, тогда я диктую.

Первое задание: разработка Мудрости – раскрутить, что такое Истина. Ходить в Истину у ИВ Владыки черпать Мудрость для развития Частностей.
Первое, самое сложное, что у нас сейчас наступает с вашей компетенцией — это разработка Мудрости.   (смех в зале)

Вот, видите, вот с этого мы и начинаем. Это разработка Мудрости, потому что Аватары Человека должны выражать Владыку в Огне Мудрости. Это не отменяет, соответственно, Морию и Свет, как Аватаров Синтеза, но здесь у нас больше компетенции. А на следующий год нам нужно выразить Владыку со спецификой, вот сейчас только что говорил со Служащим.

Первое, почему о Мудрости у вас вопрос не возникает. Из чего рождается Мудрость? Я понимаю, что Дух есть основа Мудрости, и Дух переходит в Мудрость, это я понимаю, это процесс такой, как Мудрость формируется в нас. Из чего она рождается?
Из зала: из Синтеза, применения
Согласен, ещё.

Из зала: из Начал
Изначально рождается, рождается, ещё?
По-другому сформулирую: Что Есмь источник Мудрости? 
Отец? Нет. В Отце всё. На Отца можно повесить всё. Всё в Отце. Что есмь у Владыки источник Мудрости?

Хорошее слово услышал, на букву И.

Из зала: Имперация
Плохое слово услышал. Источником Мудрости является Истина. Имперацию и всё остальное — это применение Мудрости. Нет Мудрости, нет никаких Императивов, Имперацио и пошли по списку. Вообще, никакой императивности без Мудрости и Истины, применяемой Мудростью, быть не может. Соответственно, у Владыки есть Истина, как она есть. И так же как мы раскрутили Око с точки зрения Учителя – и теперь все ходят в Око, умеют работать с Око и, в принципе, насыщаются этим Любовью. Понятно, что там сложно, но в ту сторону. Это мы сейчас с Учителями разберёмся. Ваша задача раскрутить, что такое Истина. Причём, это должно стать вашим трендом. Это должно стать также естественно, как Око. И очень чётко говорю: Око есть как Часть, а есть Око самого Учителя. Ну, можно сказать, 253 Часть. Есть Истина, как Часть в нас, – это там 62. А есть Истина, как таковая, у Владыки. И она у нас фиксируется как 254 Часть — Владыка, фрагмент Истины. Увидели разницу? Увидели.

И нам надо научиться работать с Истиной, как она Есмь, у Владыки, и, вот, из этой работы с Истиной, как деятельности, и будет вырастать наша Мудрость. Я при этом с вами согласен, что Истина — это концентрация Синтеза, потому что обратно – это Нить Синтеза в расшифровке. Но мы можем расшифровывать как угодно, что это Нить Синтеза, но пока мы не научимся попадать в саму Истину, мы «попадаем» на Мудрость, то есть, точнее на её отсутствие. Увидели? То есть, если мы не входим в Истину, мы не входим в Мудрость. Мы можем как угодно, называть то, что мы говорим Мудростью, но это будет – или ментальность, или разумность, или сознательность, или суть, и для окружающих людей – это будет мудрость, а, вот, с точки зрения Владыки – это Мудростью не будет. Значит, Мудростью Новой Эпохи это не станет. Мы можем быть мудрым, но не обладать Мудростью. Чувствуете разницу? То есть, я могу помудреть опытом жизни, и меня могут назвать мудрым в каких-то накоплениях, но Мудрости у меня может вообще не быть потому, что с точки зрения Владыки я не выражаю Истину собою.

Вот эта грань специфики, которую я сейчас опубликовал, поручается вам. Вы должны раскрутить Истину, чтобы все в неё ходили, все в ней купались, как в Око, и накапливали Мудрость. Потому что, когда я сегодня на пленарном заседании говорил, что у некоторых не срабатывает память: нет мыслей, нет сути,– я не стал им говорить, что иногда даже попытка сформировать мысль, будет неудачна, потому что у человека не хватает базы данных. База данных — это такая вещь, что, сколько бы ни искал, везде мало. Иногда бывает мало, и какие у нас накопления. А, вот, в Истине всегда есть необходимая концентрация базы данных любых. Более того, когда ты входишь в Истину, на тебя фиксируется нужная база данных для твоей подготовки. Такая специфика Истины. Соответственно, если мы научим людей ходить в Истину, «ходить в Истину» – так же, как мы научились «ходить в Око». Это Истина Изначально Вышестоящего Отца, но находится она у Владыки. Так же как Око — это Око Изначально Вышестоящего Отца, но находится оно у Учителя. И Учитель отвечает за Око, а Владыка отвечает за Истину Изначально Вышестоящего Отца. И мы должны научиться ходить в Истину и из Истины черпать собственную мудрость и базу данных для развития всех Частностей, так как Владыка занимается Человеком. Но, если раньше мы с вами акцентировались на развитии Частей у Владыки — это как бы никто не отменял — то в последнее время Владыка указал заняться Частностями. Более того, не заняться даже Аппаратами, Системами, а Частностями. Потому что он сказал простую вещь: «Ты можешь заниматься Аппаратами и Системами, но если нечего обрабатывать, – это пустой след».

В итоге, мы черпаем в Истине насыщенность Мудрости, и просим Владыку разработать Частности. А от Частностей пойдём к Аппаратам, от Аппаратов с Частностями к Системам, от Частностей, Аппаратов, Систем к Частям. Но всё это из Истины, а потом опять к Частностям. То есть, идём не от Частей, а наоборот. То есть, у вас – Истина, стяжали базу данных – Мудрость и разрабатываем то, что мы стяжали Мудростью в Частности. Потом эти Частности, что мы разрабатывали, пытаемся активировать Аппараты, которые обрабатывали эти Частности, ну, допустим Аппарат Логики, Аппарат Ассоциатики, если взять Мысль, потом Системы, смотря какая Система, потом Часть или все Части на эту тему. От обратного. И Владыка вас будет обучать этому. Мы в Истину сейчас пойдём в практике, когда я вам всё расскажу. Это ваше первое задание на ближайщий год и 19 лет. На год, чтобы вы в эту тематику вошли и научились, за 19 лет эту тематику мы должны разработать.

Если первый этап 19-летия был посвящён Око, и мы с трудом в него вошли за 19 лет, но хотя бы Эталонного Человека настяжали. То второй круг, после Око, это что? Синтез и Истина. То есть, Истина в Синтезе. И мы будем погружаться в Истину. Видите, опять Синтез автоматом выскакивает в Истине. Нас не пущают в Истину, чтобы наши мысли были не мудры, так выразимся. Вот так у вас разрешается Мудрость. Без Истины Мудрости не бывает. Поэтому у вас был вопрос: Как войти в Мудрость? - Никак, без Истины. Анекдот в Новой Эпохе: Как войти в Любовь? – Без Око никак. Ну, Любовь сама вырабатывается, ну, какие-то вещи любви сами вырабатываются, но если мы говорим об Истинной Любви, как она есть в вершине, то без Око никак. Ну, разве что в семейной паре есть любовь между двумя, ну да, это какие-то запасы любви из предыдущей эпохи. Но если мы говорим о Любви Новой Эпохи, а не о запасах предыдущих воплощений, то мы должны понимать, что настоящая Любовь без Око теперича не бывает. Анекдот: в пятой расе Любовь была сердечная и душевная, и накопления любви в основном оттуда. В Новой Эпохе Любовь Окская и накопления Любви отсюда. Только у нас пока этого мало, поэтому мы стараемся об этом не думать.

То же самое о Мудрости: мы, откуда только ни черпаем мудрость, на самом деле вся Мудрость из Истины. И пока мы не научимся проникаться Истиной, никакой Мудрости у нас не будет. Первый вариант есть.

Вторая задача: Высокий Цельный Человек как он Есмь. 16-рица выражения Человека.
Второй. Второй касается не Мудрости, а собственно Высокого Цельного Человека. Высокий Цельный Человек — это не Человек Частей, Систем и Аппаратов, этим пускай занимаются другие,– это Человек как он Есмь. Но внутри Человека, как он Есмь, есть его выражения. Если отойти от частей, систем и аппаратов, какие 16 выражений — это я подсказываю, - есмь в Человеке? А? 16 видов Человека. А в каждом из 16ти видов, их не 16, а 12 видов Человека, есть своя 16рица одна и та же, но ракурсом разных людей она разная, а имена одни и те же. Вернее, 16 позиций одни и те же. 16 позиций.

Из зала: Синтезный...
О. Умные люди есть. 16-рица Человека от?

Из зала: Физического
Ну, я не думаю, что от Физического, но в этой 16-рице есть Личность, Индивидуальность, такое слово, как Виртуозность на тринадцатом выражении. Знаете такую 16-рицу? Была такая статья.
Второе ваше поручение: в разработке Человека вы начинаете разрабатывать эту 16-рицу. То есть, вам поручаются не Части, Системы, Аппараты — это не ваша работа, подчёркиваю, потому, что это работа других. Это вам как дополнительная работа, если вы хотите. Как бы синтезная. А вам поручается разработка Человека в целом.
Чтобы было по-проще, из этой 16-рицы возьмём Личность. Давайте определимся, что Личность Человека Плана Творения будет отличаться от Личности Человека, ну допустим, Планеты Земля. Один и пять. Вопрос к вам: вы иерархически это понимаете, вы киваете, а у меня подлый вопрос: чем?

Из зала отвечают
Не знаю. Что Индивидуальность Человека, там, Полномочий Совершенств отличается от Индивидуальности Человека Метагалактики. Чем? – Не знаю. Через год вы всё это должны знать. Не через 19 лет, а через год. А потом 19 лет мы будем разрабатывать эту 16-рицу в 12-ти видах Человека и во всех людях, как естество.

То есть, за год вам поручается разработать 16 специфик просто Человека, чтобы мы различали, что Личность — это то-то, Виртуозность — это то-то. Какие ёще слова из этого вы знаете
?

Из зала: Блажен
Блажь или Блаженство — это то-то.

Из зала ответы
Во, во. Вот вы должны вызубрить эту 16-рицу и научиться разрабатывать выражение Человека этой 16-ричностью. Вот в этой 16-ричности Есмь Человек. Увидели.

Третье задание: разработка видов Человека по названию Ипостасности подразделения  с учётом ракурса 12-ти видов Человека.
Потом разбираете этот «Есмь Человек» на Ипостась вашего горизонта — третье задание. (пауза). На Ипостась вашего горизонта, вспоминаете название Ипостаси вашего горизонта с Огнём подразделения. И, допустим, есть Человек-Учитель, ну, это Крым или там ещё. Есть Человек-Владыка, есть Человек ИВДИВО, Человек ИВДИВО да? Москва — есть Человек-Отец. Ну. Это есть. И вы разрабатываете виды Человека по названию вашей Ипостасности. Человек-Учитель Синтеза Метагалактики Фа — Ладога. Увидели. То есть, эта 16-рица Человека с чётким ракурсом выражения названия вашей Ипостаси. Вспоминаете: Как называется ваша Ипостась? Добавляете слово Человек, и вы должны выработать Человека ракурсом названия Ипостаси. Внимание! Да, вы так делали, это хорошо. На следующую эпоху такие личные выражения Человека будут различаться шестидесятью четырьмя Ипостасями. Вот так же, как сейчас национальностями, туда, в середину Эпохи и дальше – это будет выражаться 64мя Ипостасями: будет Человек-Всемогущий, сегодня прозвучал «Михаил Всемогущий», уже работа идёт, Человек-Неизречённый, Человек-Мать, Человек-Дочь, Человек-Сын и пошли по спецификам. Услышали? И везде слово Человек. Плюс с учётом ракурсов 12-ти видов Человека. Но это будет ещё более сложная работа следующего шага. 12 видов Человека — это Человек Плана Творения-Отец, Человек Высокой Реальности Творения-Отец, понятно, или Человек Плана Творения-Ипостась такая-то, Человек Высокой Реальности Творения-Ипостась такая-то. Логику увидели?

Поэтому вначале вы вырабатываете просто Человека с ракурсом вашей Ипостасности в течение года, а в течение 19 лет вы выйдете на 12 видов Человека в разнообразии видов Человека ракурсом вашей Ипостаси.
Отец, я имел в виду, с точки зрения ракурса Москвы. Есть? Здесь понятно? Здесь понятно.

Ещё раз. Моя задача передать вам поручения, определённые сверху, выйти, стяжать с вами, зафиксировать. Ваша задача включиться в их разработку, потому что это определено, как деятельность Аватаров Человека. Определено не мною, но я обязан это организовать с вами.

Четвёртое задание: Телесность, Стиль Человека новой эпохи. Воспитание Истиной.
И четвёртый шаг. Кроме Человека, кроме Истины, кроме Мудрости, Владыка занимается ещё чем?

Из зала: Полномочиями Совершенств
Полномочиями Совершенств — это второй уровень работы. Это мы потом после практики. Кроме Полномочий Совершенств, как Достижением и развитием? Смотрим по-человечески, владычески, истинно, мудростью? Вот так с точки зрения Человека? С точки зрения Служения — это вторая часть нашей деятельности.

Из зала: разработка ФА
Разработка ФА — это с точки зрения Служения. Мне, пожалуйста, что-нибудь по-человечески ещё раз.

Из зала: Наукой
С точки зрения материи — согласен.

            Из зала: Тела
Вот это уже ближе. Владыка занимается разработкой Тела в синтезе всё во всём. То есть, смысл Человека не в том, что есть Человек, а мы Человека чаще всего определяем телесно. Все Части внутри Тела. Все Системы внутри Тела. И одна из разработок Владыки — это разработка максимальной эффективной телесности. Причём и внутренней и внешней. Внутренней телесности — Части, Системы, Аппараты, а внешней телесности — спорт, здоровье, ну, здоровье – не обязательно. У Аватарессы Свет здоровье, спорт, питание, ритм жизни, правильной жизни, умение корректно одеваться, умение корректно себя вести, этика, эстетика Человека. Вспоминаем древнегреческих атлетов, где тело было подтянуто, не обязательно накачано, подтянуто, когда мы понимаем разницу между разными состояниями тела. То есть, Тело в кубе, в квадрате, во всех направлениях. Тело в одежде, без одежды, внутренне медицински, внешне отстроено. То есть, всё идеально телесно влияет на человека. Вот, всю эту специфику надо постепенно поднять, собрать, разработать, уточнить, может быть, найти материалы, разбросать между собой, кто чем будет заниматься между вами. Направлений полно. Ну, кто-то здоровьем, кто-то одеждой, кто-то осанкой, кто-то умением правильно питаться, кто-то чем-то. При этом, это не значит, что каждому навязывать, что правильно. Мы должны сложить Стиль Человека Новой Эпохи, минимум Человека Метагалактики. Эффект может быть аристократизма, то есть умения владеть инструментами: ложкой, вилкой, там умение кушать, – извините меня, иногда смотришь и думаешь, кто же тебя воспитывал. То есть, воспитанное Тело Человека. Заметьте, я не говорю об образованном. Я говорю – о воспитанном. Образование — это к Ипостаси, Высшая Школа, а вот, Воспитание — это к вам.

Причём Око хотело бы Воспитание взять к себе, но нет – это отдали Владыке. Око будет не воспитание, там будет чуть-чуть другое, там будет отстройка, если ты не воспитан. Образование — 12, Воспитание — 14, а по - середине – 13. Что между Образованием и Воспитанием? Ну, что-то типа Культуры – раз, что-то типа Научения, что-то типа Умений, ну, Культура ближе. А ещё что? Ну, вот между Воспитанием и Образованием, причём заметьте, Воспитание выше Образования, я без шуток. Ну, Культура можно сказать. Культура поведения. Поведение. Поведение или Мировоззрение. Ведь, у нас вы забыли, что Учитель — это Учение Синтеза. Не, не Обучение — это Образование. Обучение — это Образование. Ми-ро-воз-зрение. Запомните, у Человека есть три базовых варианта: Образование — 12й горизонт, это я для Домов, но это не ваша работа. Вы просто должны знать, куда это. Образование — это обучение, умение, навыки, компетенции, – всё, что относится к Школе – 12. Всё, что относится к Мировоззрению — это 13й горизонт, Око. Мировоззрение, сами понимаете, мы из Советского Союза вышли, там мировоззрение. И мировоззрение Человека все забывают. Вы можете эффект мировоззрения Человека тоже частично разрабатывать. Хотя, я сейчас это поручу Учителям. Око не может воспитывать, оно может отстраивать. Честно говорю. Поэтому там Мировоззрение.
А вот, в Мудрости и в Истине мы должны воспитывать. И когда меня спрашивают: Восполнение Питания, ну там от Мамы, силы, там, кормёжка, всё. А чем мы будем восполнять питание? К вам вопрос: вот, вы будете воспитывать? Чем вы будете восполнять питание, чтобы человек был воспитан? – Истиной. Вы будете восполнять Истиной, Воссоединять Истину, как питание Человека. И запомните, настоящий воспитанный Человек, он – в Истине. Тогда, иногда, даже невоспитанность пропадает потому, что проникаясь в Истину, там идут записи Воспитанности, и ты просто в разы повышаешь свои возможности. Вот. Поэтому Высокий Цельный Человек, он подтягивается.
Вот вы должны разработать четвёртую тематику: Воспитание Истиной. А туда включено Тело и все показатели Воспитания Истиной: от питания до одевания, внутренняя, внешняя компетентность Человека. Называется тема — Воспитание Истиной.

 А Тело туда входит как часть. Логику увидели? Ну, то есть, проверяется воспитание Истиной на Теле. Поэтому четвёртая тема не «Тело», – это грубовато, а «Воспитание Истиной». Вот это – Мудрость. Но проверяется воспитание Истиной не болтовнёй, а телесностью.

Вот это тоже у нас «головняк»! Потому что мы воспитание Истиной хотим проверить мудростью в глазиках, в причёсочке… Неет! Телом! Эманациями воспитанности Истины из Тела, в отстроенности соответствующих возможностей.


Из зала: Чем это отличается от вышколенности?


Вышколенность – это образованность и обучение. А воспитанность – это не вышколенность. Давай так: ты (обращается к служащему) забываешь одну вещь: Нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. И вышколенность входит в воспитание, как часть. Но за вышколенность отвечает другой горизонт. То есть, у вас может присутствовать вышколенность, как часть, потому что вы нижестоящее…не, не, не, ты мне тут… Вы должны различить вышколенность и воспитанность, и акцент делать только на воспитанность. Есть и другой вариант: сверху вниз невоспитанный никогда не будет вышколенным. Если идти от Отца. А мы идём от Отца. И, если не хватит воспитанности, тебе не хватит терпения, некой глубины, некоего согласия внутреннего на вышколенность, потому что ты не будешь готов «вышкаливаться». 


Ну, пример у меня такой. Грубый пример, но он правильный. Я был в балетной студии, первая такая профессия. У нас два брата были. Один балетмейстер театра, они каратисты были. Вот если бы у меня не было внутренней воспитанности мамой в культуре, она работник культуры, вот в хорошем состоянии в танцах, ко всему этому. Он однажды подошёл ко мне и так ударил, я был виноват, у меня синяк был. Я ногу не поднял. А он по-мужски. Мальчишка. И у меня три пальца так и остались. Мама увидела, в ужасе. Я сказал: «Мама, никуда, ничего. Всё правильно.  Сам виноват, ногу не подтянул» После этого моё тело только видя (показывает замах рукой)   становилось правильно, становилось вышколенным, подтягивалось…. И, спасибо за три пальца! До сих пор помню. У меня тело переключилось на умение собираться и действовать на максимуме. Мужское воспитание. Мужское воспитание! Которое потом вышколило меня. У меня дома такого не было. Уже мама была, папы не было. Ну, папа ушёл. Понимаете, вот!? И, если бы меня не настроили, не воспитали, что ради искусства надо трудиться и терпеть, да я бы развернулся и ушёл! Подросток. Вай! Но, вот эта воспитанность, культура, вот эта, внушённая мамой с детства…Я вытерпел, у меня тело переключилось, и я стал вышколенным. И после этого у меня по-другому стало получаться. Переключение. Поэтому воспитанность и вышколенность – это разные вещи. Нам они близки, но это очень разные вещи! 


Я считаю, что сначала надо быть воспитанным, а потом вышколенным, чтобы вытерпеть вышколенность. Потому что – это очень большой труд. А вот если мы вышкаливаемся невоспитанные, нас очень часто от этой вышколенности сносит именно потому, что нам не хватает воспитанности. И соответствующий «бред» результирует эти возможности. 


Из зала: А Стать тоже относится к вышколенности?

Стать – это как раз воспитанность. О, хорошее слово вспомнили! Стать! Я же говорю, вы вспомните элементы аристократизма, уберите «аристократизм» и включаем воспитанность Истиной. Вот элементы оттуда сюда обязательно внести. Просто слово «аристократизм» мы пытались ввести, но не воспринимает наша послесоветская братия. Не, не, может быть и правильно. Арии – это, всё-таки, пятая раса. Может, и правильно мы отказались от этого термина. Но, вот то лучшее, что там было: стать, волевитость, мудрость, умение достойно…, достоинство, и пошли по списку…  Вот это воспитание достоинства. Манеры. Манеры! Это всё воспитание. Это не мировоззрение – это воспитание Истиной. Вот,  пожалуйста, тоже  «манеры», «достоинство», «стать», видите, как, вот, у нас? Это воспитание Истиной. Никакое образование манеры не привьёт. Никакое обучение, вышколенность манеры не привьёт. А на манерах, в принципе, жизнь строится. А манеры – это ваше всё! Это ваше табу! То же самое: «манера поведения» наших Служащих на Совете Отца в некоторых вещах просто позорище. Манера вхождения, извините, в офис ИВДИВО, ну, просто, позорище. В некоторых подразделениях. Ну, я наблюдал за спецификой. Я по-своему отстраивал…. Ну, вот мы наконец-таки созрели для большой работы воспитания Истиной с манерами, достоинством, статью…


Из зала: Нравственность…   

«Нравственность» – это к мировоззрению. Нравственность – это  мировоззрение. Этика, эстетика, нравственность, правила поведения – это миро-воззрение. Око! Вы можете заниматься поведением, манерами, но должно быть ещё мировоззрение, чтобы это принять. Поэтому поведение воспитанного Человека, да! Но, слово «нравственность» при этом относится к Око. Потому что, внимание: для одного общества это нравственно, а для другого это не нравственно, это безнравственно. Вон у нас в России ввели, что можно сообщать полиции за неправильное движение по дороге. Половина россиян, помня соответствующие годы, сказало: «Ребята, вы из нас делаете, опять, ну, извините за грубость, сексотов? Стукачей?» Ну, мы же это проходили. Это не к тому, что нельзя сообщить, как в Германии, за каждую движуху «стучат» и… вроде бы, хорошо. Но это не радостно. Я не могу сказать, что это плохо, но они по-другому проходили это, их вопрос. Но, с точки зрения России, если мы включим эту «стучалку», всё вернётся на круги спецподготовок. Это некорректно для России. Для других стран может быть, для России – это не метод. Волна прошла, там поняли, что они начали требовать, ну органы…, они вообще сняли этот вопрос. Хочешь – сообщай, хочешь – нет, и волна как-то съехала. Видеорегистратор есть. За хамство надо наказывать. Совершенно согласен. Но есть другие методы, не сексотничая. Понимаете вот.  Другие методы есть. Когда ты можешь, да, видеорегистратора отправить на почту, все…. Но это не сексотничество, а, вот, нравственное наказание хама на дороге. Да, констатация факта. Это по-другому должно подаваться. Ребята, не просто не сообщаете, а сами наказываете хамов. Это другая позиция. Понимаете, грань нравственного. Вот это к мировоззрению, к Око. Грань нравственности. Ты доносишь или наказываешь хамство на дороге. Вот если ты доносишь – это падение нравственности населения. А, если ты участвуешь в правильной организации дороги, нравственно, – это совсем другое мировоззрение. Поэтому, вот это воспитание Истиной видите эту грань. Если мы воспитание Истиной взяли, мы эту грань поймём в мировоззрении потом у Учителя. Если мы не воспитаны Истиной, эту грань мы потеряем, и уже никакое мировоззрение Учителя нам не поможет увидеть эту грань. Потому что мы вроде делаем хорошее дело, а по итогам в ад попадаем, потому что это не нравственно. С другой стороны наказывать хамство на дороге надо. И вот грань этого – это воспитание Истиной.

Вот этот четвёртый раздел: «Воспитание Истиной» ваше всё! Но, фиксация воспитания будет телесно: манеры, умение соображать, умение эманировать Истину, быть мудрым, ну и по списку…. Всё во всём. Стяжаем у Владыки эти четыре пункта. Я их не называю, мы просто стяжаем, запись у вас есть.

Практика
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.

Развёртываемся в зале в форме Служения Аватарами Высокого Цельного Человека и Владыками (если здесь ещё команда Владык ИВДИВО, ваших помощников).

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перестроить организацию деятельности Аватаров Высокого Цельного Человека  на разработку базовую на следующий год и на период всех девятнадцати лет в последующем данных Четырёх видов Человека и специфик человеческой организации.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца указанной тематики.

И, возжигаясь, преображаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 16382-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре направления указанной деятельности каждому из нас, прося насытить каждого из нас соответствующей Мудростью, компетенцией, подготовкой и возможностями разработать, сложить и реализовать данные четыре направления явления Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Проникаемся Владыкой. Синтезируемся с Владыкой. Идём в соседний зал за Изначально Вышестоящим Владыкой. Прям дверь, ну, слева от нас, справа от Владыки. В соседнем зале смотрим, что видим? Мы в него вошли. Перед вами висит громадный шар, сфера. Да, сфера. Но это однородная сфера, это не сфера, а однородный шар. Так называется. То есть, там и оболочка, и внутренности одного типа. Потому что сфера эта может быть внутри пустовата, а здесь однородная среда. Поэтому, это лучше называть шаром. Это шар Истины. Он вполне себе может быть и шестнадцатого уровня. То есть, не ведитесь сейчас на огнеобразы. Это вот у нас других слов нет. Можно Я Есмь Истины, можно Империо Истины сказать. Мы пока на эти слова не особо среагируем. На «шар» у нас легче всего реакция по Мудрости.

Поэтому перед нами шар Истины, и мы входим в шар Истины Изначально Вышестоящего Отца. Истины, как она есть. И заполняемся Истиной максимально собою.

Проникаясь Истиной всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всеми клеточками каждого из нас, всеми иерархическими реализациями каждого из нас, стяжая Цельную Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

В Истине, прям стяжая Цельную Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

Проникаемся этим. Выходим из Истины, из этого шара.

Идём за Владыкой в соседний зал. Становимся пред Владыкой.Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, закрепляя и фиксируя Цельную Каплю Истины, Цельную Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И, проникаясь, преображаемся ею.

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически в данный зал.

Развёртываясь собою, развёртываем Каплю Истины Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, вспыхиваем ею, преображаемся ею и развёртываем фиксацию четырёх принципов дальнейшей деятельности каждым из нас: воспитание Истиной, шестнадцатирица Человека, дальше продолжайте…про себя, ещё две.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из вас, кто из какого подразделения, и в ИВДИВО каждого из вас.

 
И выходим из практики. Аминь.

Маленькая тонкость: воспитание Истиной, шестнадцатирица Человека и ещё два. Кто скажет, а то у нас «замок» в группе наступил? Я публикую нормально. А вы что? А? Высокий Цельный Человек, как он есть в синтезе всех вариантов и возможностей. Человек, как таковой. И Истина с Мудростью. Правильно? Ипостасность. Ну то, что мы стяжали. То есть настяжать Истину для выработки Мудрости, да? И разработать Цельность Человека. Ну, Цельность Человека – это шестнадцатирица и выразить специфику Человека  соответствующей ипостасности.


Ещё раз. Истина в выработке Мудрости. Стяжали сейчас.


Выработать шестнадцатирицу Человека, чтоб разработать – кто есть Человек, как таковой шестнадцатирицей. Второй пункт. 

Потом разработать Человека ракурсом Ипостасности вашего Подразделения. Ну, вот, сейчас, допустим, Человек-Владыка должен был быть. Но это для Новосибирцев, да?

И третье? Вернее, четвертое? Воспитание Истиной. То есть, начинаем с Истины, заканчиваем Истиной. Тогда Мудрость в вас будет действовать, и Владыка будет работать. 

Четыре, – чётко осознали? Всё. Вот эту фиксацию заложил вам Кут Хуми и Владыка. И вы её должны разработать. Это на год и на последующие девятнадцать лет. Это долго. Потому что теоретически это легко. На самом деле будет крайне сложная работа.


Маленький момент, который меня попросили уточнить. Первое: Ежемесячно, минимум раз в месяц, каждый день не надо, будет капать из ушей, не поможет, надо стяжать каплю Истины. Более того, желательно, если бы это стяжали все служащие подразделения. Раз в месяц. Некоторые скажут: «Хочу каждый день», но проблема в том, что Истина потребует применённости. А каждый день мы столько не работаем и так качественно не действуем. Поэтому за месяц накопить какие-то качественные действия, чтоб Истина вошла. Понятно, –  будет. И предупредите, пожалуйста, если не будет накопления каких-то качественных действий, любых, любых, Капля не войдёт! Просто не притянется. Она будет идти по подготовке.

 Она будет обобщать то лучшее, что человек сделал за месяц, и тогда ему будет выделяться Истина по объёму сделанного. Любая капля – маленькая, большая. Мы о размерах не говорим. Если ничего, то хотя бы будет стимулировать, чтоб было что-то. Тогда вхождение в Истину воспитанием. Через эти капли вы накопите Каплю Истины – это поручение Владыки. Он посмотрел, как мы ходили в Истину, и сказал: «Копить Каплю». И тогда воспитание Истиной тоже у нас сложится, иначе нечем воспитывать. И всё что они делают не только в Подразделении, по жизни, в общем, за месяц у них что-то сложилось. И потом общая практика. Стяжаем Каплю Истины и ведём в эту Истину к Владыке, вспыхиваем Каплей Истины и ещё просим перевести это в Мудрость, чтобы это….И так далее. Я не просил, потому что задача была принести Каплю, но в принципе из Капли Истины просим развернуть Мудрость каждого человека. То есть, надо начать копить Мудрость из Истины. Я, кстати, напоминаю, мы говорили о разработке Частностей, когда мы говорили о Человеке. Поэтому Частности – это тоже разработка, с точки зрения, Мудрости. И мы говорили, что Мудрость применяется Частностями. Это, вот это, первый пункт, где из Истины рождается  Мудрость, а Мудрость  применяется Частностями. Чтобы это не было теорией Мудрости. Это мне сейчас уже напоминают. Видите, как мы забываем на ходу. 

Из Истины - Мудрость, и Мудрость применяется Частностями.  16-рица Человека, как он есть. Человек с Ипостасным ракурсом служения Подразделения. И воспитание Истиной. Чётко четыре направления деятельности. 

Вы сами понимаете, как у нас сейчас всё выпадает, какая концентрация у нас на это. И вы теперь сами понимаете, насколько это новая деятельность нам поручена. Есть? Есть. 

И второй блок. Он не такой большой, но принципиально он для вас. Во - первых мы тут всем командам отдаём полномочия ИВДИВО на тему соответствующей деятельности. Соответственно, Аватарам Иерархии отдавали полномочия Иерархии. Вашей команде, именно команде, отдаются полномочия Высокого Цельного Человека от Глав ИВДИВО. Понятно.  

Это не вопрос организации, а вопрос перенесения фиксации и всех возможностей ИВДИВО на командную разработку. То есть, если в первый год это фиксировалось в ИВДИВО, не только в нас,  а в целом в ИВДИВО Аватарами, Учителями. А мы это поддерживали физически, а остальные учились, то есть вы. То на следующий цикл должна быть физическая команда Служащих, которая держит собою эти полномочия. Полномочия Высокого Цельного Человека и Мудрость. Это не отменяет, что, если нам необходимо, мы можем сюда «сунуть нос», но чаще всего нас должны отстранить от этого, и вы нас теперь должны обучать этим возможностям. Подсказывать будем, общаться будем, но вы должны стать профессионалами на эту активацию. 

Соответственно, у нас в первых двух группах были соответствующие руководители. Лариса. Ларису знаете? Подними руку, пожалуйста. Ларису Барышеву, я думаю, все знают. У нас в тех группах были кураторы: у Глав Подразделений – Кира Столбова, Алина – у Глав Иерархии. У вас, вам тоже ещё везёт, будет заниматься Лариса Барышева. Называется – первый среди равных, сейчас не выбирается, а назначается координатор этой группы. Всё что она скажет, считайте, что сказали я и Оля. Но должен быть Глава группы внутри группы, а не  Главы ИВДИВО. Поэтому в основном вы должны общаться между собой и с Ларисой, как Главой вашей команды, а на нас выходить только в самых непостижимых вопросах для меня сегодня. Потому что Лариса настолько компетентна, что, в принципе, она вам всё объяснит. 

И ещё, с Ларисой мы, очень давно, взращиваем Институт Человека. Он официально утверждён Владыкой, поэтому всё то, что мы с вами сейчас обсуждали принципиально, постепенно – это научная организация, так выразимся, чтоб не было там никаких фантазий. Это научная организация со всеми тематиками ИВДИВО. Поэтому в эту тематику мы погружаемся долго, очень сложно идёт этот процесс. И, вот, ваша работа, в том числе, будет нацелена на разработку Человека и Человечности. Не как Огня, а как специфики. Этого, оказалось, в предыдущей эпохе почти нет. Ссылка на  каких-то людей, которые не доработали разные темы о Человеке. Поэтому нас с вами самая развитая спецификация Человека, но это не отменяет, что её надо развивать дальше, и учиться ею действовать.  С этим понятно? 

Мы сейчас войдём в практику и мы сдадим вам полномочия, и вы войдёте окончательно Командой в полномочия Высокого Цельного Человека. Я без шуток. Это наше поручение, мы его исполняем, как Главы ИВДИВО. Мы должны передать руководство разными аспектами ИВДИВО командам физической подготовки. Очень простая вещь. Иначе следующий круг подготовки не включится. Следующий круг – это лет на 19. Поэтому исключений нет. Как смогли – так подготовились. Берём  и начинаем действовать. С этим понятно?

 Сейчас пойдём, получим полномочия, но есть ещё один вопрос. Вот мы сказали о Полномочиях Совершенств.  Я не думаю, что мы сможем сейчас разрабатывать их, я сейчас пообщался с Владыками, они говорят, что не в этом ракурс. Понятно, что хочется Полномочий Совершенств. А ракурс в Совершенствах Человека, не в Полномочиях. Полномочия будут зависеть от Совершенств. Ваша задача – выяснить и расписать Совершенства Человека. Постепенно, но упорно. Какие могут быть Совершенства Человека и как их достигать?  Есть Совершенный Йог, достигается так-то, и мы представляем. А какой может быть Совершенный Человек? Допустим, умение правильно или красиво говорить. Это и да, и нет. Потому что красиво говорить  – не всегда полезно. Умение правильно говорить – всегда полезно. Философски говорить – не все поймут это. Иногда лучше тремя буквами и конкретно, сразу всё понятно, и все всё делают. Я Хум имею в виду. Вот риторика. Вы должны расписать программу совершенства Человека. Она не должна быть – все Совершенства на тысячу. Это мы не опишем. Мы должны расписать – в чём  Человек должен быть совершенен. Это что-то  перекликается  с тем, что мы говорили: правильное питание, физическая нагрузка, ритм дня.  Но здесь не вопрос ритма дня и правильного даже питания. Вот умение правильно говорить – это сюда, умение правильно ходить – это сюда. Может быть, мы о манерах говорили. Совершенные манеры, совершенная речь, помните, – восьмерица Совершенств Будды. Мы её творчески перерабатываем и делаем минимум 16-рицу Совершенств Высокого Цельного Человека. Если в 16 не поместится, делаем 64-рицу  Совершенств Высокого Цельного Человека. А потом добиваемся, чтобы у нас это появилось. Но 64-рицу – наш мозг просто умрёт от ужаса объёма, я честно вам говорю. Поэтому нам дают не 64, а 16 только видов частей. Поэтому мы переходим на 16-рицу Совершенств Человека. На Будду только ссылаемся, там многое уже отменено и недееспособно, хотя, может быть, и правильно, но мелковато. Да, правильно, мелковато уже. Нам нужна новая 16-рица Совершенств  Высокого Цельного Человека.   И вам поручается её разработать. Более того, разработать не теоретически, назвав пункты, а с Путём – как этого достигнуть. Понимаете, да? То есть, мне не нужен пункт «Правильная Речь», я это и без вас понимаю, я с вами, совершенно, сразу соглашусь. Как мне её сложить? Риторикой сложить, сценической речью сложить, да? Умением читать лекции сложить. Это всё разные виды языковой подготовки. Логика понятна? Поэтому, если вы сказали не Правильная Речь, как у Будды, а Совершенная Речь, вы должны определиться, в чём она должна стать совершенна. Правильная артикуляция,  чётко настроенный голос, глубина интонирования слов  и Истинность Мудрости в звучании каждой буквы. Как пример. Список дополните до 16-ти. По закону всё во всём – на 16 Совершенств в каждом Совершенстве должно быть 16 выражений.  Я вам сказал четыре: в Речи. Остальные 12 дополните. Я не имею право внедряться в эту работу. Я, конечно, могу сосканировать, но Владыка мне потом «отсканирует» это всё. Вам поручат ещё что-нибудь хуже, чтоб я сканировать даже не мог. Поэтому это настройка на то, как вот это видится, а дальше ваше всё. Намёк понятен? Это просто второй блок сумасшедшей разработки Пути настоящего Совершенного Человека. Не нравится слово Совершенный, – Настоящий Человек. Но «настоящий», «ненастоящий» – это этика уже. Поэтому Совершенного Человека. Путь Совершенного Человека. Раз-ра-бо-тать. Мы вам сейчас идём передаём Полномочия, а вы входите в Путь разработки Совершенного Человека 16-тиричностью Основ его возможностей. Услышали? Здесь всё понятно? Идём. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Маленькое уточнение от Владыки. Этот Путь должен не теоретический быть, а практический и на этом Пути должны стоять все Служащие, обучаясь у вас в Подразделении. Естественно, вначале вы сами отрабатываете между собой, а потом всех отстраиваете на этот Путь. Поэтому здесь Путь не теоретический, а новый Путь который вам, извините за грубое слово, заказывает Иерархия в физической разработке. То есть, в Иерархии он есть, но мы должны применить это физически. Если я сейчас скажу «поручает» и, вдруг, что-то не получится, нас накажут. Поэтому «заказывает» это вот… Мы должны разработать его, поэтому здесь нельзя поручить такой Путь. По мудрости нельзя поручить Путь, на который мы не готовы.  Поэтому вам, как Аватарам, заказывают такую работу,  и если получится – это будет вашим поручением. Логика понятна, почему я так сказал? Действуем.

Практика стяжания Пути Совершенного Человека или тематики Совершенного Человека и передачи полномочий Высокого Цельного Человека от Глав ИВДИВО команде Аватаров Высокого Цельного Человека в физической организации

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Аватарами Высокого Цельного Человека в форме. Синтезируемся с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, разработку Пути Совершенного Человека или тематики Совершенного Человека в 16-тиричных видах организации 16-тиричностью явлений каждого вида физически собою.  С началом активации в течение года  и в разработке углубления, уточнения и применения в течение цикла 19-ти лет каждым из нас. Владыка говорит: «Поручаю». Вот теперь это ваше поручение, а не заказ. Владыке понравился смысл, который мы взяли – Аватару Синтеза Кут Хуми. А теперь можете считать, что это ваше личное поручение плюс к тому … Кстати вы третья группа, и ни разу не было поручения, а у вас появилось. Это говорит о важности того, что мы сейчас с вами нашли. Владыка закрепляет поручением только крайне важные вещи. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И далее, мы, как Главы ИВДИВО, сдаём все полномочия и акценты работы с Высоким Цельным Человеком, передавая, из ИВДИВО в целом, на команду Аватаров Высокого Цельного Человека в физической организации, на вас. С координатором деятельности Ларисой Барышевой с акцентом деятельности первой среди равных. Мы сдаём полномочия с ИВДИВО, вы принимаете эти полномочия в командную разработку Высокого Цельного Человека. Принимайте эту фиксацию на вас. На каждого и в целом. Наши полномочия сданы. Вы полномочия приняли.  И, синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Высокого Цельного Человека 16318 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет в форме Аватаров Служения или Владык Служения.  Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  достижение всех указанных тем, заявленных данным совещанием, и сконцентрировать всю выразимость организации Изначально Вышестоящего Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И проникаемся концентрацией всей организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет на каждом из нас. Вспыхиваем Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 

Благодарим Аватаров Синтеза Мория Свет. Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из вас и в ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.

Есть такая проблема, что Морию и Свет вы смогли выразить на 55 процентов. Это хорошо – выше 50-ти в отличие от Владыки. Но 55 процентов для Аватаров Человека – для меня это нонсенс. Ларис, слышишь? Надо отстроить на выражение, особенно, Мории.  Прятались по углам от Мории, он посмотрел, тело снесло в угол сразу же. Сам убежал, причём, от испуга взгляда Мории, а это Мудрость. Примерно с одним было такое в зале. Со Свет чуть полегче, но не менее дрожало тело от просто фиксации Свет. Она прикоснулась, тело задрожало, а должно проникаться Аватарессой. Такая ситуация. Поэтому, пожалуйста, вам надо натренироваться на выражение Мории Свет, иначе Мудрость Владыки нам не грозит, а об Истине можно забыть. Мория Свет будут помогать вам реализовывать всё то, что мы сейчас с вами сообщили. Я спросил у Мории: «Есть поручение?» Он говорит: «Ты же видишь». В смысле, что боятся. Понятно. Поэтому…. Нет. Кто-то не боится. Я же не говорю, что все боятся. 55  процентов – это и хороший показатель, и плохой. Фифти-фифти называется. 5 процентов – это так. Увидели? Я к чему? Если вы не проникнитесь Морией и Свет по-настоящему. О, вспомнил. Мория сказал: «Открытость нужна». К Мории, Свет и к Синтезу Мудрости. Открытость по Частям, по-человечески. Открытость нужна. Это было в практике сказано. Я спросил у Мории: «Что?»
           - Открытости нет.-
Вы согласны стяжать Мудрость, брать Мудрость. Вы не согласны к открытости Мудростью. К открытости Мудрости в вас. К открытости Частям. У кого-то может быть и есть. Я сейчас пытаюсь расшифровать, что мне Мория сказал. Не хватает какой-то открытости. Может быть, взаимодействия с Морией Свет. В общем, поищите на эту тему, будет  полезно, если вы здесь это найдёте и уедете с хорошим выражением Мории Свет. Естество, кстати, может быть Морией и Свет, должно быть. Вот этого, может быть, не хватает. Всё. 

На этом совещание Аватаров Высокого Цельного Человека завершено. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Я думаю, все вопросы с Ларисой вы решите.
Набор: Служащая Творения, Аватар ВЦ Человека ИВО 16319 ВЦР, ИВАС Мории Свет, Светлана Анттила,

                            Аватар ВЦ Человека ИВО, 16318 ИВР Новосибирск, ИВАС Мория Свет, Ипостась  Инна Васильковская
                  Владыка ИДИВО Синтеза Полномочий Совершенств 

ИВО 16299 ВЦР ИВАС Серафима Валерии  Лищинская Альбина

               Проверка: Аватар ВЦ Человека ИВО, 16297 ИВР, Дагестан, ИВАС Мория Свет, Ипостась Елена Дурова
Кут Хуми
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Ведущий: Глава ИВДИВО Виталий Сердюк

18.08.2018г. Пятигорск
�	Мг Личность 81(6) ППС 2й день февраль 2018, 16-рица выражения Человека 76(1) ППС сентябрь 2017, Матрица Человека Совещание Аватаров ИВ Человека ИВО с Главой ИВДИВО, февраль 2018


	16. Синтезный / Мудрец , 15. Иерархичный / Блажен, 14. Совершенный / Созерцательный, 13. Виртуозный / Прозорливость, 12. Степенный / Владение, 11. Статусный / Рост, 10. Посвящённый / Истина, 9. Индивидуальность / Совесть, 8. Личность / Совершенства, 7. Индивид / Становление, 6. Сообразительный / Дума, 5. Осмысленный / Органичность, 4. Ментальный / Полномочность, 3. Чувственный / Виртуозный, 2. Энергичный / Научение, 1. Физичный / *ИВ Человек ИВО





