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Совещание Главы ИВДИВО с Аватарами ВЦ ИВДИВО. 2018.08.01. 
В конце текста Совещания размещён фрагмент занятия Аватаров ВЦ ИВДИВО с Главой ИВДИВО О.Сердюк.  4день.

Итак, мы начинаем совещание Глав подразделений ИВДИВО в 2018 году и обсуждаем с вами перспективы нашей работы на ближайший год – раз, и на 19-летний цикл – два. То есть нам надо определиться с тремя – четырьмя фиксациями перспектив работы для развития подразделений ИВДИВО. Значит, здесь есть такое предложение: спросить… Владык и Аватаров, я правильно?.. Не знаю, как там написано, вообще-то совещание Аватаров. А Владык, я не знаю где совещание.
Из зала:- В расписании объединили нас…
В расписании объединили? Значит, сидите, наслаждайтесь присутствием с Главами Подразделений без проблем. У меня нет проблем и головняка. У нас Владыки ИДИВО заместители Глав подразделений, если вы Владыки ИДИВО соответствующего Горизонта. В принципе это не возражается, не возбраняется, чтобы вы находились здесь и развивались. А вдруг придётся менять? Сейчас вот Владыка ИДИВО тоже находится один: «А я тут вместо Лены». Лена – Глава подразделения, сейчас на больничном. Я говорю: «Так смотри, потенциал то нужно…» «Мне!? Надо!?»
Итак, возвращаемся. У нас совещание Глав подразделений и, дополнительно, заместителей, Владык ИДИВО, чтобы их так, не смущали. И мы определяемся на перспективу нашего роста.
Первое! У нас вводится… Четыре темы обозначили – практика, четыре темы обозначили – практика, четыре темы обозначили – практика. По ходу будут ваши вопросы. Мне надо успеть за полтора часа вот это вам всё выдать. Поэтому у нас краткое, ёмкое, жёсткое совещание. Потом, вы будете это обрабатывать сами, собираясь самостоятельно между собою, думая, что делать.
Первое! Так как у нас со следующего года начинает действовать Иерархия. Вы должны понимать, что в Иерархии – главный каждый. Переносим иерархический взгляд на подразделения. Значит, внутри подразделения главное тоже каждое подразделение. Значит, меня интересует, чтобы дальнейшее развитие работы вели не мы с Ольгой, а постепенно передача функций ИВДИВО каждому подразделению по вашему ракурсу деятельности.
Допустим, все вопросы психодинамики, должны касаться Главы Красноярска и второй Глава, кто занимается Ипостасью Служащего…? И Адыгеи. И вот эти два Дома, должны в ИВДИВО отвечать за всю психодинамическую организацию. Понимаете, да, о чём я?
Чтобы за науку отвечал Екатеринбург – это Посвящённый. Кто ещё занимается Посвящённым? Второй Дом, здесь есть… И Хакасия. И они между собой должны организовывать все процессы явления МАН. Это не отменяет, что у нас есть организация МАН, мы физически делаем выше Совет ИВМАН и развиваем науку академией. Физически! Мы этим занимаемся. Но внутри ИВДИВО есть свои научные принципы развития. И вы должны понимать, что две наши головы это хорошо, но устарело донельзя! А вот, 108– это самое то! И от двух голов наших, мы передаём двум Главам подразделений, соответствующей ипостасности, так как мы достигли 108 Домов, все принципы организации деятельности на тему вашей Ипостаси.
Я подчёркиваю, процесс идёт по Ипостаси.
Грубо говоря, Москва – США, одна Ипостась – два Дома занимаются Ивдивностью. Санкт-Петербург – Елабуга – одна Ипостась – Аватар, они вместе занимаются Аватарскостью. Новосибирск, кто у вас там? Домодедово. О! Глава подразделения удивлённо сказал: «Я!».
А почему Домодедово?! А, их вверх поставили, потому что было свободно. Вам повезло! А я удивился, новый Дом и уже Домодедово. Новосибирск – Домодедово. Владыка. И вот все вопросы человеческих взаимоорганизаций, Владыка, должны решать эти два Дома. То есть по этим вопросам надо обращаться не к Главам ИВДИВО, а к Главам этих Подразделений, как Главам ИВДИВО на эту тему. И только если крайне что-то не складывается…
Это не значит, что Главы ИВДИВО не будут работать, это вы с Подразделениями должны так расти. То есть мы сейчас делегируем вам функции роста, которые пока концентрировались на нас, как на Главах ИВДИВО. Услышьте, пожалуйста. Но нам двоим это много и не надо. Открытым текстом. У нас хватает там работы и без этого, я хочу эту фиксацию, мы хотим эту фиксацию передать вам, как Главам Подразделений, но вы должны понимать, что за всю тематику работы в ИВДИВО на эту тему будете отвечать вы, как Главы Подразделений. Исключений быть не может.
Что значит – «за всю тематику». Это не обязательно суетиться на эту тему и что-то там делать, мы не всегда по всем этим 64 направлениям что-то делаем. Но мы точно знаем, что внутри нас идёт концентрация 64 тем, и как только затрагивается одна из этих тем, нас колотит на эту тему. В прямом и переносном смысле. Понимаете?
Вот мы сейчас передадим вам, чтобы колотило вас. Вот просто сейчас проникнитесь Ипостасью вашей активации деятельности. Вы услышали? На всякий случай, насчёт Владык, у кого непонималка. Мы развиваем такую тему, что Владыки ИДИВО заместители Аватаров соответствующего горизонта. За-мес-ти-те-ли!
Понятно, что в случае отсутствия Главы Подразделения функция переводится к Главе Иерархии, это не отменяется, это функционал управления. А вот при отсутствии Главы Подразделения на территории не в управленческом, а в организационном варианте – что организовать, контролировать Дом и так далее, это передаётся Владыке ИДИВО, как заместителю. Если таковой в вашем Доме есть.
Это мы начинаем новую тему с этого года. Пробуем это сделать в Москве, я рекомендовал вот в Москве поотстраивать заместителей и начинать их взращивать. Потому что есть разные вопросы. Допустим, вот сейчас Глава Подразделения одного Дома заболел. Вот здесь находится Владыка ИДИВО, который его замещает. Не по фиксации Огня Подразделения, этим занимается Глава Иерархии, а по организационной деятельности внутри Подразделения. Я подскажу такую вещь.
Поэтому, скорее всего Владык ИДИВО сюда и направили на совещание. И вы не должны бояться их взращивать. Соответственно, Владыки здесь должны быть 16-го Горизонта. Всё. Услышали тему? Поэтому Владыки здесь присутствуют.
Первое понятно? Что мы передаём вам эти функции. Здесь не стоит вопрос: «вы передадите или нет». После этого совещания эта фиксация начинает расти на вас. После завершения Съезда вы с этой фиксацией отсюда уехали. Услышали?
У вас четыре дня или четыре ночи ночной подготовки на фиксацию соответствующей Ипостасности и всех направлений деятельности на эту тему, включая заместителей, которые вместо Глав Подразделений здесь замещают.
Ситуация понятна? Здесь нет вопросов? Я думаю – нет.
Разбираться мы будем долго, вы будете долго, мы тоже в этом долго разбирались, главное, что вы напрямую фиксируете на себя Ипостась и тематику организационной работы этой Ипостаси физически. Подчёркиваю – двумя Подразделениями. Вы должны уметь между собой списываться, общаться, обмениваться кому, что сказал, сказала Ипостась, сказал Ипостась, и разрабатывать в ИВДИВО всё это направление работы.
С Организациями мы проведём совещания и с них потребуем своё, а с вас будет вот такая работа. Мы вступаем в коллективный командный стиль управления ИВДИВО, где каждое Подразделение само по себе главное, но отстраивается соответствующими стандартами и условиями деятельности. Понятно, что иерархию никто не отменял – право Вето остаётся у нас на любую вашу деятельность. Но вы должны понимать, что мы не успеем и никогда не успевали разрабатывать 64 вида деятельности. Это физически невозможно. А когда у нас 108 Подразделений, когда два Подразделения берутся за одну деятельность - это физически возможно. Там где «двое во имя – там Отец». Когда два Подразделения - это физически возможно. Все меня услышали?
Соответственно кураторство работы – второй процесс, вторая тема – кураторство работы Организаций на тему вашей Ипостаси тоже относится к вам. Но здесь хитрее, у нас всего 16 Организаций. Если брать с Владыками ИДИВО – их 32. Соответственно я предлагаю различить не просто 16 организаций, а плюс ещё 16 ИДИВО и сделать два на два. Первые 32 – Организации плюс ИДИВО и вторые 32 - опять – Организации плюс ИДИВО. То есть Дома по Ипостасности – от Отца до Ипостаси…, ну какой-то там 33-ей – это отработка Организаций и Владык ИДИВО. Опять же, Подразделения ИВДИВО от 32-ой Ипостаси до первой – Человека Части – это опять 16 Организаций плюс Владыки ИДИВО, чтобы ИДИВО у нас тоже были Организациями. Наша задача – вырастить 16 Владык ИДИВО в новые Организации, которые будут Идивные, но они должны стать Организациями. У меня вопрос к вам: так пойдёт? Или мы можем 16 Организаций на четверых поделить – по 16-ть, без проблем. Но вы будете заниматься Организациями. Особенно меня интересуют те, кто занимаются с 33-го по 48-й и с 1-го по 16-ю. Подразделения Ипостасности, вы будете заниматься ИДИВО как разработкой Организации? Молчание знак согласия – будете! Не-не-не, у меня времени нет «му-му гонять» с вами. Извините за грубость – будем организовываться.
Итак, вторая проблема. Отсчитывайте Ипостасность: первые 32(Ред.-оговорился) первые 16 - Организации, вторые 16 - ИДИВО; третьи 16 -  Организации, четвёртые 16 - опять ИДИВО. Это 32 Организации, которые мы разрабатываем в ИВДИВО и фиксация одной из них в вашем Подразделении. Чётко должны знать - какая Организация – сегодня посчитайте – какая Ипостась, понятно, да?
Так, попроще, Москва, понятно, отвечает за… и США отвечает за ИВДИВО в целом. Идём вниз, так чтоб далеко не ходить, есть такое Подразделение Окскости - Ладога, да? Есть такое, Ладога, да? Это Огонь Окскости, это Учитель Синтеза Метагалактики. Они отвечают за Владыку ИДИВО 13-го горизонта. А вместе с Ладогой Огнём Окскости, Учителем Синтеза Метагалактики кто занимается? (Пауза)
- (обращается в Зал) Я же тебя знакомил, нет соседку, по-моему. Ты у нас Окскостью занимаешься, нет? А, Зальцгиттер, всё, это мы с тобой общались. А, Олю знакомил, я ж думал, что кого-то знакомил. Всё, извините. 
А вторая команда – это немцы, это Зальцгиттер, и они будут разрабатывать 13-ый горизонт Владык ИДИВО. Понятно. Здесь просто Главы нет, я помню, что мы в Питере как раз этим вопросом занимались.
Логика ясна? Вот, допустим, Огонь Окскости у нас теперь, извините меня, в Ладоге – это Ленинградская область и в Германии, Зальцгиттер, земля Вестфалия, Нижняя Саксония. Всё, Окскость там и там прописалась. И вот это ИДИВО надо разрабатывать.
И ещё, чтобы вы не грустили, говорили: «Вот нам досталось ИДИВО, лучше Организация»… Ребята, начиная с МЦ и Партии, ну может быть ещё Науки, все остальные Организации у нас отсутствуют. У нас теоретические обоснования, что они должны делать.
Понятно, здесь просто Главы нет. Я помню, что мы в Питере как раз этим вопросом занимались. Логика ясна?
Вот, допустим, Огонь Окскости у нас теперь, извините меня, в Ладоге – это Ленинградская область и в Германии – Зальцгиттер, земля?
Из зала: Вестфалия. Нижняя Саксония.
Вестфалия. Нижняя Саксония. Всё. Окскость и там, и там прописалась. И вот это ИДИВО надо разрабатывать.
[bookmark: _GoBack]И ещё, чтобы вы не грустили, говорили: «Вот, нам досталось ИДИВО, а лучше Организация». Ребята, начиная с МЦ и Партии, ну может быть ещё Науки – все остальные Организации у нас отсутствуют. У нас теоретическое обоснование, что они должны делать. На практику вышло МЦ, и то мы его развивали лет 8 на это. На практику сейчас вышла Наука, и то мы развиваем года 3-4, упираясь в это. Вот мы Главы ИВДИВО упираемся на совещаниях, чтоб это сложить вместе с командой, которая готова этим заниматься. Сложно.
Партия – мы пять лет её регистрируем, упираемся – движение идёт. То же самое пять лет упираемся, и Организация нельзя сказать, что создана – она развивается. Поэтому, если вы думаете, что 16 Организаций у нас есть – у нас их нет, это официальный взгляд управленца. Что-то мы знаем о Партии, что-то мы знаем об МЦ, что-то мы знаем о Науке. Всё.
Обо всех остальных мы знаем общими представлениями. Поэтому Организации надо создавать также, как надо создавать Дома, то есть, ИДИВО. Насыщать их работой, думать, чем они должны заниматься, думать, как организовывать их специфику и думать-думать-думать, что они должны делать. Делать. Организации – это определённая деятельность и вам поручается такая деятельность. Логику услышали? По второму вопросу нет вопросов?
Нет вопросов. Мы передаём полномочия вам – услышьте меня пожалуйста. Так как у нас следующий 19-летний цикл Иерархии, то ИДИВО – это команда Подразделений. Услышали? Иерархия для ИВДИВО – это команда Подразделений. Значит, вы как Подразделение должны взять на себя часть Ивдивной работы, тогда Иерархическая деятельность в ИВДИВО будет засчитана. Если вы на себя эту работу не возьмёте – у нас никакой Иерархической деятельности не получится.
Соответственно, всех Глав Организаций на соответствующие темы я буду фиксировать на Глав соответствующих Подразделений. И вам надо подтягивать компетентность свою, чтобы у меня не было жалоб, что «я обратилась, а там дура дурой сидит, которая даже не знает имён Владык на эту тему». Я прямо на запись это говорю, потому что мне были жалобы. Причём, о Главах Подразделений, которые не знают Ипостасей, не знают видов Огня Ипостаси и не знают, что эта Организация к ним относится. Не понравился ответ? Дурак дураком, пожалуйста, просто здесь женщин больше. Да без проблем, да какая разница какая гендерность, главное, что ничего не знаете. Поэтому поручение не так, что вам теоретически фиксацию поставили, а так, что ваша голова включилась, вы начали думать насчёт этого развития – это как мы с Главой ИВДИВО делаем. Даже не надо думать, у нас так и много работы – у нас ещё больше. Понятно да?
Мы делегируем вам, и нам поручают новое – дальше идём. Иначе ж не бывает. Если мы вам не делегируем, мы остаёмся крутиться в старом, а вы потом скажете: «А куда мы дальше растём?» А мы скажем: «Да некогда, вы не взяли свою делегацию». Это нормально, мы вам передаём то, что мы сделали, а вы идёте дальше – творчество. Эпоха творчества.
3-й вопрос из этой организации. Кроме организации, любая Организация должна выходить на концентрацию служащих. И вокруг вашего Подразделения, кроме ваших служащих, живущих вашим Подразделением, должны фиксироваться все Школы и служащие, желающие работать по этому направлению. Допустим, вот у нас из Глав Подразделений сидит Школа Совершенного Сердца. Она, там, завтра объявление сделает. С одной стороны, это Школа в ИВДИВО, потому что это Ведущий Синтеза, а с другой стороны эта Школа должна координироваться с каким Подразделением? Школа Совершенного Сердца должна координироваться с каким Подразделением?
Школа Совершенного Сердца …? Совершенное Сердце – это пятый горизонт. Так, Иркутск – это восьмой горизонт нашей первой 16-рицы, дальше идёт Ставрополь – шестой горизонт нашей 16-рицы. Ниже Ставрополя у нас какой город? Главы подразделения? Самара здесь сидит? Что молчим?
- Из зала: - они должны сказать.
- Я знаю…
- Слушай, Родников! - тут так написано…Ты должен был мне сказать: «Мы занимаемся» . «Они должны сказать», а ты - не они. Гордынька. Если ты - не они, тогда ты кто здесь? «Они должны сказать»! Это я могу так сказать, а ты должен сказать… И так далее. Троеточие.
Вот у нас, вот такое закрытое Совершенное Сердце сидит в Самаре. Будем укатывать. Вы координируетесь своей Школой вот с тем молодым человеком, который сказал, что они должны сказать. Это, как раз, было сердечное указание на всё. Плюс, мы можем эту Школу зафиксировать на пятый Горизонт Владык ИДИВО. Это пятое ИДИВО, их не так много у нас. Но, кто у нас является 32+5=37-ой Ипостасью? Какой Дом выражает 37-ю Ипостась? Вы знаете, свою 37-ю Ипостась? По Подразделению? Ладно! А два Дома пятой Ипостаси, вот у вас есть Самара, а рядом с ней? Кто находится? У нас только Влад этим владеет, потому что он во всём этом крутится и думает. Вы все молчите.
В общем, вот этой темой вы должны что? Владеть. Соответственно, вокруг вас, как Глав Подразделений, вы должны понимать какие Школы созданы и к этой теме у вас привязаны и работают. Какие Служащие хотят развиваться психодинамически, я отправляю в Красноярск и Адыгею. И вот они должны понимать, что бы они ни делали везде, по ИВДИВО, их потенциал всё равно фиксируется на развитии Психодинамики Красноярском и Адыгеей.
Что бы мы ни делали по Совершенному Сердцу в ИВДИВО, Школа работает, люди растут, развиваются Сердцем. Но эта Школа, общий потенциал Совершенного Сердца – это Самара и?
Из зала: - Европа.
Европа. Не Прага, а Европа.
Из зала: - Братск.
Или Братск, не знаю кто.
Из зала: - пятый Горизонт – Европа.
5й Горизонт – Европа.
Из Зала: - Пятых Горизонтов несколько.
Пятых Горизонтов несколько, а мне нужен 37 Горизонт Ипостаси из 64. В общем, господа Главы Подразделений, очень интересная игра для Ума. Разобрать 108 Подразделений по Ипостасности, по Организациям и по фиксациям всей работы. Внимание! Эта работа без нас туда идёт! Вот Совершенное Сердце сработало, Самара и какое-то другое Подразделение всё равно фиксируют эту работу собою. То есть, мы здесь не участвуем. Но мы теперь должны это зафиксировать на ваших Подразделениях, и вы должны понимать, что вы в этом участвуете. И участвует вся команда Подразделения. Слышали? С учётом того Му-му, которое сейчас, здесь, иногда присутствует, вы должны понимать насколько мы не в теме этих вопросов.
Будем повышать свою тематику. Я не хочу никого обижать, но у некоторых даже Ипостасности не видно, что вы выражаете такую же Ипостась. Так между нами профессионально. И я явно не Владык вижу, а Аватаров. Соответственно мне нужно сейчас проникновение ваших аватарских выражений соответствующей Ипостасью, которую вы должны знать и помнить. Здесь для некоторых ещё вопрос вспомнить всё, а некоторые должны просто выразить Ипостасность.
И четвёртый вопрос.
Кроме координации всего, Школы, людей. Вы должны постепенно всем своим Подразделением начать вырабатывать методики, практики, тренинги этой деятельности.
Что это значит? Это значит, Красноярское святилище занимается Психодинамикой. Краснодарское святилище занимается Высшей Школой Синтеза. Я языком Пятой расы. Вместо Фиванского Святилища, да? И у нас должен быть список, что у вас там эта деятельность ведётся. Более того, я буду отправлять к вам людей на переподготовку, новеньких. Кто хочет заниматься этим вопросом, должен ехать в ваш город. Вы должны организовать работу так, что в ближайшее энное количество лет в вашей Высшей Школе Синтеза, допустим, Красноярск, должна появиться Высшая Школа Синтеза Психодинамики. А не вообще Высшая Школа Синтеза абы чего. Домодедово – Высшая Школа Синтеза Человека или Высокого Цельного Человека, а не абы чего. Это должна не только Высшая Школа Синтеза, а все ваши Аватары должны навалиться и давать методики на эту тему. То есть, Аватар МГК Домодедово тоже на тему Человека, а Аватар Красноярска МГК на тему Психодинамики, но при этом это МГК, и вот сочетать не сочетаемое: в Партию Психодинамику. Сочетать можно, это не носить бумажки, и на выборах. Вот это ваш новый вид работы.
Это первое, первый комплект, который передается вам в ИВДИВО. До этого мы делали какие-то такие фиксации, я знаю, что у некоторых из вас на лице прямо рождается, что я буду делать со своими Аватарами, они ничего не хотят делать. Пытать этим горизонтом Ипостасности. А вообще есть очень простая вещь, вы тренируете Аватаров на Ипостасность, такой-то Ипостаси. Ну, допустим, в Красноярске это Служащий, и каждую ночь как Глава подразделения, просите Служащего достать этих пятнадцать Аватаров на вопрос Психодинамики. Вы просто просите Ипостасей ночью работать с вашими Аватарами. Вот ложитесь спать, и только вы вышли к Папе, а вышел, вот кто-из вас, к своей Ипостаси, и просите: «Вот пятнадцать Аватаров, говорят, никакие, ничего не хотят делать, я прошу помочь Вас, они выражают Вас, чтобы начали делать». Просящему, даётся. Потом перешли к Аватарам Синтеза вашего горизонта, тоже просите. Потому что у некоторых лица: как же я все это буду делать со своими пятнадцатью Аватарами?! Вот так!
Вопрос, вы даже не догадываетесь, как некоторые из вас выросли. А всё просто. Выходят Главы ИВДИВО к Папе и просят: «Папа, подтяни, развей Глав подразделений, помоги». Папа Ипостасей вызывает, ты туда, ты туда, называется, во! Но нас же много, я просто рассказываю, что мы делаем. И вы растете. И теперь, мы можем передать вам целые четыре вопроса организации управления.
Я не знаю, по всем ли вам работали Ипостаси. С этого года мы туда Владык включим. Я понял, зачем они на этом совещании. На ту просьбу. Заместителей Глав подразделений. И все, и так будет идти работа. Нет, нет, мы не только по Главам подразделений просим, мы там вот такие вещи. Просящему дается.
Поэтому вы так же выходите, но теперь вы просите не только за своё подразделение, а чтобы во всем ИВДИВО вырастало Психодинамическое мастерство – Красноярск. Чтобы везде росли люди – Новосибирск, Домодедово. Чтобы везде развивалась Вышколенность Синтезом – Краснодар.
Из зала: - Ялта.
- Ялта! О! Понятно, да.
Чтобы вы за свою тематику просили у Отца, у Ипостасей, у Владык для всего ИВДИВО! Вот теперь вы увидели. Вы думали, что мы передаем вашему подразделению. Нет. Мы передаем всё ИВДИВО вам, на тему вашего подразделения.
Ещё раз: мы передаем всё ИВДИВО вам, на тему вашего подразделения.
Мы этот опыт прошли с Москвой, когда от ИВДИВО, мы москвичам, поручили Системный Синтез. Они могут вам порассказать, как они долго в эту фиксацию входили, но они вошли, и у них это получается. И у них до сих пор это поручение фиксируется. Системный Синтез, потому что Синтез – от Кут Хуми Фаинь, а Москва – это Кут Хуми Фаинь. Кира, сколько там? Три или четыре года мы это разрабатывали? Но это до тебя ещё было, как Главы. Больше, наверное. Семь-восемь лет. Поэтому, у нас: вот на опыте Москвы, теперь мы понимаем, что такое передача. Это не будет легко, это мне легко говорить. А вот эти семь-восемь лет врастания, в эту тематику, это теперь ваша деятельность - это ваш Рост. Это ваш очень глубокий и высокий Рост. Мы же для этого здесь собрались. И мы должны разработать тематику. Потому что приходят новенькие: «А что мне делать на эту тему?» А я не знаю к кому отправить даже. И получается, что я за всех, новеньким пытаюсь рассказать, что им делать, но это же не корректно даже. А вы ко мне отправляете новеньких: тебе Виталик расскажет. Но это же уже бараны и овцы. Баран при этом я. Это не корректно. Поэтому все должны на сайтах находить вашу тематику и разработку. На эту тему. И вы должны, кстати, из Синтезов нужно собрать весь материал на эту тему. Может быть как-то его обособить, может быть сделать собственный сайт, потому что на нашем большом сайте, многие тематики найти не могут. Люди, не умеют оперировать информацией, не потому, что её там нет. Из всех Синтезов, достаньте любую тематику, из всех Школ на вашу тему. Любую тематику разрешаю брать, любые тренинги брать, сделайте свой сайт - Психодинамика. Сделайте свой сайт - Наука. Сделайте свой сайт - то-то!
Нация Человека Профессионала, сделайте этот сайт. И все материалы на седьмой горизонт сюда. И у вас должен быть этот сайт, он должен координироваться с центральным сайтом, и мы должны видеть, что там идет развитие этой темы. И не надо писать: ИВДИВО, там что-то. Нация Человека Профессионала, всё! Психодинамическое Мастерство, все! Название четко по тематике. Понятно? Я говорю о Психодинамическом Мастерстве - вот Глава подразделения рядом сидит, и я просто, легче сканировать.
Практика. Время бежит. Второй вопрос будет полегче, но не менее страшный. Вы его уже знаете, но не делаете. А теперь мы вам передадим его.

Практика 1
Перераспределение полномочий ИВДИВО на концентрацию явления с двумя подразделениями соответствующей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно в форме Аватаров Подразделения и Владык ИВДИВО 16-го горизонта.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перераспределение полномочий ИВДИВО по развитию и росту тематик ИВДИВО соответствующих организаций из 16-ти в 32-ричной реализации 16 организаций, 16ти ИДИВО соответствующим ракурсом на  подразделения каждого из нас, соответствующего ракурса организации, соответствующего ракурса Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, соответствующего ракурса огненности и всей деятельности ИВДИВО на эту тему всех четырёх направлений, обозначенных сейчас на совещании.  И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Аватаров Синтеза. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перераспределить полномочия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию явления с двумя подразделениями соответствующей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу со всеми видами разработанных 32 видов организаций Изначально Вышестоящего Отца в двух видах и со всеми спецификами концентрации этой деятельности с соответствующими двумя подразделениями, с соответствующей явленностью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца (бывших Ипостасей) и соответствующего явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. И принимаем, как Главы подразделений и Владыки ИДИВО, помощники Глав подразделений данные полномочия собою.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь этими полномочиями физически каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе осуществляемых полномочий, возжигаемся наделёнными всеми полномочиями каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым их нас, развёртывается физически.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое по подразделениям ИВДИВО вашего служения и в ИВДИВО  каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Полномочия сданы. Полномочия приняты. Я серьёзно. Мне стало сейчас легче. Я говорю без шуток. Я понимаю, что у нас начало Пути и вы этого не видите. Но мы сдали и стало намного легче. Проще будет двигаться дальше. Нам есть, что разрабатывать и без этого. Для координации головняка, такого простого: вот здесь есть Кира, Глава подразделения Москвы. Она как раз отвечает за 16 горизонт, она как раз из команды пяти Изначальных. А у нас все равны, но при этом, но при этом понятно, что у каждого свои функции. Соответственно организация работы Глав подразделений – Кира.(в зале чихнули, прим.ред), спасибо, точно (вам всем чихнули), – и как Главы подразделения и как специфики, сама знаешь чего (обращается к К.С.). У неё есть соответствующая Школа Иерархизации работы с Аватарами (Школа – это дополнительное звено), но я к тому, что разработку деятельности Глав подразделений, официально сообщаю, при необходимости, кроме нас с Олей, потому что мы сейчас будем входить в сложные виды разработок, которые надо исполнить, ведёт Кира. От себя официально добавляю, она компетентна, подготовлена и имеет достаточную концентрацию Владык, чтобы вам подсказать что делать. Внимание, если вы сами не сложили, что делать. Но чаще всего, как и я, она будет отправлять к Владыкам, чтобы вы сами сообразили, что делать. Поэтому вешаться здесь бесполезно. И только, если мы увидим, что эта тематика Ивдивная, она, так же, как и мы с Олей, мы можем в это встроиться. Но это на 100 случаев – один. У нас был вариант, когда мы не отправили к кому-то подальше, а сами встроились и решили эту проблему. Поэтому чаще всего вы должны упираться и решать сами. Но я просто говорю о том, что есть специалист, который может обобщать, что можно делать Главе подразделения – опыта достаточно, руководство двумя подразделениями высоких подготовок, Новосибирск и Москва. Владыка отстроил специалиста. Я с открытой душой передаю специалисту разработку работы Глав подразделений. Это я с себя не снимаю, я просто показываю, как это. Если, как Главе горизонта это поручается вместе с Главой США. Вопрос в чём? США, ещё подразделение растёт. Сколько вам, три года? Будет три года. Мы, понятно, будем концентрировать, но я не могу при трёхлетнем масштабе говорить об опыте. А здесь работа многолетняя и личная и двух подразделений, которые у нас опытнейшие, где Глава может задействовать всю команду Аватаров. Это системный Синтез Москвы. На помощь вам в разработке вашей тематики, потому что Москва – это системный Синтез ИВДИВО, и там есть поручение Аватарам Москвы и Владыкам ИДИВО, теперь, Москвы на разработку тематики соответствующих подразделений. Вплоть до того, что, если они не будут этим заниматься, мы автоматически будем их менять на тех, кто будет этим заниматься. Здесь очень жёстко. Поэтому в случае каких-то координаций вами, как Главами подразделений – к Кире. Это не отменяет, ко мне или к Оле. Но, если говорить о честности, вы – Главы подразделений, за 16 горизонт отвечает Кира и другой Дом. За 15 горизонт, Иерархия, отвечает Света, Глава подразделения Санкт-Петербурга и другой Дом. За Человека отвечает…и молчу. А ну-ка, у вас в голове должно уже быть имя?! Вы меня поняли, имён нет. Не все знают, а должны выучить. Вот такая элементарная тренировка. Даже у вас список должен быть имён, кто за что отвечает, и вы должны между собой пересекаться и Аватаров пересекать даже. Вот чтобы разработать методику на вашем направлении, нужно чтобы Аватары общались и по другим направлениям. И ваши Аватары должны синтезироваться. И тогда у нас будет другой уровень Иерархической командной работы. Логика ясна? Полномочия вам переданы.
Второй блок наших вопросов не менее существенный, но не менее проблемный. Мы с какого только боку не заезжали, на какой козе только к вам не отправляли, ничего не помогает, козу сжигаете, работы нет. В этом году мы возвращаемся к старому слову, которое нам надо будет поменять в перспективе. Я не знаю, на какое слово. Тут, пожалуйста, лингвисты поработайте. Вы должны сделать в своём подразделении Общину четырёх видов.
Первая, допустим, по Москве, Община Кут Хуми, раз.
Продолжаем, Община Фаинь, два. Причём это одна и та же Община, но ракурсы должны быть разные.
Община Ипостаси Отца Изначально Вышестоящего Отца. Три. Именно в такой последовательности. По-другому она не заработает. Это четыре вопроса второго блока.
И четвёртая? Ракурс Общины для Москвы? И четвёртая, Изначально Вышестоящего Отца, потому что, если мы говорим Отца, это больше Ипостась. Давайте договоримся, Отец это больше Ипостась, потому что у нас 256-я Часть называется Отец. А Изначально Вышестоящий Отец, это уже Изначально Вышестоящий Отец. И вот в Москве должна вырасти Община четырёх реализаций. 
В каждом подразделении должна вырасти Община четырёх реализаций. 
Вот здесь находится Московия, чтобы вы не думали, что я только к Красноярску, девятый горизонт Община Юсефа, Община Оны, Община Человека Творца, Община Изначально Вышестоящего Отца.
Московия или Подольск, если конкретный город взять. Московия, потому что здесь регион Москвы. И вот эту Общинность команды выражения этих четырёх явлений, но начинается всё с Аватара, для Московии это Юсеф. То есть, кто бы ко мне из Московии не подошёл, я должен видеть в нём Юсефа. Я не шучу. При этом все мы служим у Кут Хуми. А я говорю сейчас об Общинности жития, ну чуть ли не человеческого. 
Есть такое понятие «Община Владык» в Иерархии пятой расы – Община Учителей. Каждый Ученик Луча входил в Общину соответствующего Учителя. До ведения Синтеза, если ко мне подходили Ученики Кут Хуми, я говорил: «О! Брат, сестра, мы вместе на втором Луче работали с Учителем Кут Хуми». Этого человека я начинал максимально жёстко строить потому, что свои сразу получали жёсткую активацию, но при этом вытягивать из всех специфических условий жизни, где он, как человек, иногда обитал. Потому что он учился, служил на втором Луче Кут Хуми. Свой! Я ему так и говорил: «К тебе более жёсткие требования, потому что Община Кут Хуми должна быть максимально компетентна физически». И некоторые выросшие служащие, в том числе Синтеза, из этой лучевой активности предыдущей эпохи. Открытым текстом. Вот это что называется Община Кут Хуми пятой расы. Увидели? 
Для меня даже по жизни это были больше братья и сёстры, чем родная сестра, которая сейчас служит, но она знает, как я жил и работал все годы. И как родители напрягались, что у меня родственники «там на Магнитах, а не здеся, где родители». При этом были хорошие отношения: всё в любви, но они понимали, что я живу чем-то другим. Живу другим – они это видели. И одновременно понимали, что по-другому я жить не могу. Вот это Община. Я не могу жить по-другому. При этом и человеческое и родительское. Отношения были, но они ведь чувствовали, что не только родительское. А у нас обида: только родительское! А когда не только родительское? Делиться не хочется с Учителями. Вот некоторые из вас родители, с вашими детьми, в принципе, то же самое. А надо научиться такому. 
И вот нужно сложить такие Общины, чтобы вот это состояние у нас появилось в шестой расе. Мы говорили об этом, но мы в первый 19-летний цикл только об этом говорили – мы не могли потребовать. 
Но после 11 августа, не с сегодняшнего дня, а после 11 августа, вот через две недели, на вас это включится как следующий 19-летний цикл. И я должен, приезжая в любой ваш город чувствовать общинность…. , понятно. 
Грубо говоря, я в Краснодаре – это недалеко просто, веду Синтезы, я, заезжая в Краснодар, должен чувствовать Византия. Не почувствовал Византия или почувствовал потом Альбину, потом Изначально Вышестоящую Ипостась – это Аватар Изначально Вышестоящего Отца, а потом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью и тогда у меня будет удачный Синтез в Краснодаре. Понятно о чём я? И так всем! И вы не должны стесняться. Вплоть до того, что некоторых служащих перевозят, переводят в другие города, потому что нужно их в ту Общину, а не в эту. У нас уже такая миграция есть. Нормально! Это сложно, это материально сложно. Надо! У нас уже направляются просто люди, которые должны побывать хотя бы во время учёбы в этой Общине – они даже не понимают. Недавно ко мне на Синтезе подошёл мальчик из одного сибирского города, говорит: «Не знаю зачем, но меня отправили в Москву. Пока учиться». И так на меня смотрит. Я говорю: «Если правильно отучишься, оставят». Он не совсем понял – он новенький, он не совсем в теме. А я ведь приколол его ученически, а он понял по-человечески, но и так и так действует. Он студент, он аспирант. Действует и так и так, Владыка так сложил и идёт проверка: войдёт он в Общинность нужным Кут Хуми стратегически на годы вперёд или побудет, отучится и вернётся в свой город, где будет развивать Общину другого там Владыки и так далее, который поручит Кут Хуми. Это второй блок вопросов. 
Общинность – это несколько выше, чем наша человечность. Это вот такой Синтез Иерархии, единства между нами. Но при этом это должно быть по-новому. Никаких объединений имущества по пятой расе – бред с-с-с! Троеточие. Сами подумайте. Никаких «вешалок» друг на друге, когда в ваших квартирах живут общинники, и прочее. Я не шучу, это вам смешно. Я выгонял некоторых чуть ли не на улицу от некоторых Глав подразделений и от некоторых Служащих, запрещая жить бездельникам у них в квартирах. Которые под видом Общины висят, живут, пользуются, не хотят работать, не хотят отвечать за себя, делают амбицию, что они святые, высокие. Здесь есть такой человек, который знает о ком я. Делают из себя «пупа земли», на самом деле его пинками выгонять надо на улицу, чтобы работал, отвечал за себя, снимал квартиру, если негде жить и крутился, включая экономически. Это правильное ученичество – сделай сам, а не виси на другом. Все эти «висяки» – бред. Бред общинной жизни даже в пятой расе. В Иерархии – сделай сам, отвечай за своё тело, жизнь сам. А вот имея уже возможности, помогай другим. Без проблем. Вот это Общинность.
Допустим, я строил дом. Имея возможности, ко мне обратился Служащий: «Подскажи!»
Оля знает, я сел, ушёл, уехал. Она говорит: «Ты что делаешь?»
Я говорю: «Служу. Надо помочь».
Потому что я в теме, человек не в теме. Помогал, ездил. Это Общинность. Ты специалист – ты можешь поехать помочь. Владыка мог не разрешить помогать, тут ещё вопрос не только Общинности, а «сделай сам». Вдруг там голова не там стоит, ноги не оттуда растут, ему этим заниматься не надо, а ты будешь помогать. То есть Владыка должен сказать: «Да, помоги, там надо!» Без вопросов. Времени нет – помогаем. Увидели?
Вот такая грань должна быть ивдивно-иерархическая, когда и Владыка разрешает, и иерархически ты имеешь или профессиональное, или просто имеешь навык помочь. И ты искренне в этом участвуешь. Это Община. Можно и финансово участвовать, если есть средства, кто из вас там ими обладает, понятно, что большинство у нас ужимается в средствах, а есть Служащие, которые не всегда ужимаются в средствах, бывает, что средствами помогают. Тоже без вариантов!
Внимание! Но не на постоянной основе! (в зале упал предмет, прим.ред.)Да, у кого-то упало.
То есть, нам надо ещё между собою разобраться, что есмь Община Новой эпохи! Услышали? Её надо выработать. Я сейчас рассказываю о таких тематических вариантах, с которыми я встречался в разных подразделениях, я их обобщал, поэтому общинность общинности рознь. Назвать Общиной – это не значит «висяк» команды на ком-то, на чём-то, через кого-то. Это и «сделай сам», и одновременная взаимопомощь, как фактор эволюции. 
Более того, на этой взаимопомощи, спонтанно, я так не думал, у меня получились посвящения и статусы.
Вот за пятнадцать лет роста сознательного в этом вот уже в Синтезе, в Синтезе. Синтез идёт семнадцать лет. Но посвящения три-четыре и минимум два статуса, это точно, я знаю, я получил за счёт взаимопомощи. Просто за счёт общинности, служения другим Служащим. Это вскрывало какие-то мои блоки, глупости, в которых я жил, это я потом понимал, до этого я так не понимал, я без шуток. Поэтому такая общинная взаимопомощь, это ещё помощь в вашей реализации, когда вы готовы к чему-то, к посвящению, а вам, у вас не получается, вы в чём то не организованы. Уверяю вас, включите помощь другому вот в обычной жизни, когда вы тратите время, силы, там ещё что-то, на что-то. И у вас вот эта блокировка снимется, и посвящение, статус войдёт, я без шуток. То есть это, это можно говорить, но, это не должно быть такой интрижкой, что, я сейчас тебе помогу – мне посвящения дадут. Ага!
То есть, вот, тоже есть грань возможного. Понимаешь, вот так объявляешь, скажут: «А ему добавили за помощь посвящения» – это тоже маразм. То есть, ты должен быть готов к посвящениям, но у тебя не получается в него войти, потому что ты заблокирован. А тут тебя попросили в чём-то помочь. О! Ныряешь! Более того, у меня был вариант, когда попросил самый обычный человек, который знаком по политическим кругам.
Оля мне: «Ты куда ездишь? От тебя такая энергетика! Прям это….»
Я говорю: «О, Оля, я погружаюсь чуть ли не в омут по энергетике».
И меня вообще дома не воспринимают, мне в баню надо после этого. Но именно в этом омуте с меня столько всего взяли по энергетике, вот не знаю чего, заблокирован, для них это было высокое, что у меня получилось сделать шаг дальше.
То есть, Общинность – это не только между своими, а ты – представитель Общины для других. Они так, не знают, но с ними ты общаешься с точки зрения Общины – это самый близкий сленг для людей, ну, просто что-то снимается с тебя, как вот…
Увидели? Это фронт работы, который мы не разрабатывали, который мы не видим. Это кстати, фронт работы Любви в Синтезе или Любви Синтеза, Мудрости Синтеза или Воли Синтеза, в зависимости от взаимоотношений в Общине, потому что иногда нужно и отстроить вполне по дружески, общинно, но объясняя отстройку, вплоть до слёз. Но объясняя, что именно так надо. Потому что трудно перестраиваться некоторым нашим и служащим, и друзьям.
Это большая работа, это не просто слова. Это когда ты требуешь, объясняешь и это не Служение, а это некая Общинность, выражение Владык, Аватаресс, Ипостасей собою. Второй раздел понятен?  Практика! Четыре пункта, тут понятны, четыре вида Общины, сейчас вы это стяжаете. Что я тут буду рассказывать? Мы все разные, у нас Общины, разные, хотя мы все одна большая Община Кут Хуми, Фаинь! Я даже боюсь сказать, что у вас Община будет на шестерых, потому что даже четверых вы не выдержите.
Имейте в виду, для меня, мы все – одна Община Кут Хуми Фаинь! Но это будет ещё более высокий сленг, тайный и опасный, который мы будем бояться употреблять, потому что нам бы ещё свои сделать Общины, маленькие Общинки в большой Общине Кут Хуми.

Практика 2
Стяжание четырёх видов Общин

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще Реально явлено. Развертываемся в Зале в форме Аватаров и Владык.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем разработку, развитие и реализованность общинных явлений команд и каждого из нас и каждого члена команды на явление соответствующего горизонта Аватара Синтеза – вспоминайте имя вашей команды Подразделения, Аватерессы Синтеза – имя вашей команды Подразделения, Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четверицы общинности Новой Эпохи и восстановления общинных принципов явления Новой Эпохи каждым Подразделением соответственно собою. 
  	И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие и реализацию Общин явления Подразделениями ИВДИВО в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. И введения Принципа Общинности в реализацию Подразделений каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически, фиксируя в Подразделениях нашего служения Принцип Общинности Изначально Вышестоящим Отцом. Именно фиксируя, не эманируя. Фиксируем в Подразделениях ИВДИВО Принцип Общинности Изначально Вышестоящем Отцом. Далее эманируем в Подразделение ИВДИВО вашего служения и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

 	Фраза Отца в Зале «не мир, но меч я вам принёс». И я понял, что с общинной реализацией у нас будет ой какой вопрос. Это Отец сказал. Честно. Я помню, кого (чья, прим.ред.) эта фраза. Но вопрос в том, что Отец мне намекнул и вам намекнул, кто слышал в Зале, что это будет крайне сложная работа. Но приступать к ней надо буквально после 11 августа. И по чуть-чуть выдавливать из себя врага, раба и остальных напрягателей нашей жизни. 
	Услышали? То есть нам надо поменять стилистику жизни и думать, как это сделать. Причём это должна быть команда Новой Эпохи. Я подчёркиваю, слово «Община» мы взяли из пятой расы, потому что никакое другое слово не прижилось. Если мы найдём другое слово, мы на него перейдём. Но пока его нет. Ни Иерархизация, ни Конфедерация. Не приживается это слово, чтобы вот так сердечно выразить этот стиль участия. 
Внимание, это не внутренний, а внешний стиль жизни: община. 
Община – это внешний стиль жизни, и там очень, очень много разных фактов.
	И последнее. четыре раздела, которые, они как бы в нашей тематике, мы их знаем, но мы не обращаем на них внимание и акценты у нас абы какие. 
У нас должно быть постепенно:
Первое, три-четыре уровня Подразделения; 
1-й вы знаете – Служащий, как вы есть; 
2-й вы знаете - вокруг Подразделения и при нём, Ипостаси; он как бы может быть. Это те, кто просто фиксируется у Служащих на любую тематику;
3-й уровень, хочу вам подчеркнуть – это Граждане, которые знают о Подразделении или не знают о Подразделении. Например, ко мне подходят Служащие, и некоторые из вас запрещают им это делать, а я удивляюсь- почему запрещаете? Человек на работе рассказывает о всём том, что он делает, но не говорит «Синтез», «Философия Синтеза», не называет это «Гражданским Синтезом» и спрашивает: «Это группа?», я говорю: «Да». А мне Глава Подразделения сказал: «нет».
С какой стати вы говорите «нет»? Если человек на работе, в рабочий перерыв собирает трёх человек своей фирмы и они с удовольствием общаются на нашу тематику, не называя это Философией Синтеза, Гражданским Синтезом или что-то. Это может быть его группа служения? Да. Вы чего? Я не знаю, о ком я имею в виду.
Ребята, родственников собрал пять человек, что-то с ними рассказывает каждый месяц, это его группа общения - рыбаков. Раз в месяц, на полянке, они с удовольствием едут к нему порыбачить только потому, чтоб что-то услышать и с ним сделать там, практику какую-то сделать. Это тоже группа, 3-й уровень, гражданское действие любого нашего Служащего, любого, и для этого не обязательно действовать Гражданским Синтезом.
Гражданский Синтез – это особая форма Ведущих Синтеза. Но кроме Ведущих Синтеза наши Служащие должны что-то делать? 
Поэтому, я хочу жёстко регламентировать – Служащие, Ипостаси, бездельники-дельники, как бывают. Они могут ходить, могут нет, вы их фиксируйте на год, если ничего не хотят делать, фиксация идёт - служба пухнет. Граждане, которые просто с нашими знакомцами, людьми. Вот, мы ведём любое общение, любую работу, но с точки зрения Синтеза, это 3-й уровень, и они тоже эффект Служащего получают.
Самый 4-й уровень – это разные виды или профессионального общения, не как с гражданами, а вот, ты, по профессии жёстко упираясь, разрабатываешь тематику по своей профессии, которую знаешь, что она идёт из Синтеза, ну, ты, не сообщаешь, но на работе отстраиваешь всё по Синтезу. Ты Глава фирмы – отстраиваешь фирму по Синтезу, ты не называешь Синтез, но все твои работник там «ух». Энергопотенциал сдают, не зная за что; с Царствами работают, не зная зачем, но счастливы, потому что у них всё это получается. 
Я серьёзно, я знаю одну такую фирму, где они с Владыками Царств работают. у них производственные показатели растут. Это человек обычный, который меня благодарит: «Виталий, спасибо, что ты подсказал; спасибо Владыкам Царств Природы, у меня производство отстроилось, я не знал, как его наладить». Это 4-я группа людей при нас, которые о нас почти ничего не знают. Но мы им профессионально подсказали и Владыки нелинейно, через профессию их подтягивают.
К этой же группе можно отнести детей, подростков, ну, это у нас будет отдельная тема. Услышали? 
Вот эти четыре:
Служащий, 
Ипостась любого стиля, главное, чтобы зафиксировался, 
Граждане, которым мы, вообще, даём любую тематику где угодно, и
Профессионалы, где мы даём любую тематику на профессии, даже, если они это не знают, вы знаете, и вы их приписали к этой работе по этой тематике.
Эти четыре уровня, это всё Служащие, работники Подразделения. 
И плюс к ним: любые знакомцы, которые от вас, от администрации до не знаю кого, не зная, что ждать, но они вас помнят, от вас что-то эманирует, вы с ними общаетесь и они растут этим – это всё к гражданам или профессионалам, куда хотите, включайте. 
Знаете, о, смотрите, вся группа общения каждого из вас – это фактически, это команда, потому что, вы им, всё равно, эманируете эти возможности.
Второй ракурс:
- молодёжка, 
- подростки, 
- дети, 
- младенцы или мамы с младенцами. 
Второй принцип, четыре группы – то же действие, их надо постепенно формировать. У нас выйдет Распоряжение о молодёжном движении, вот, к сентябрю, об отрочестве – это подростки. У нас есть специалист по Детскому не только Синтезу, о группах детей. И будем делать три организации, которые занимается любым этим направлением. Если у вас получится, мы в каждом подразделении будем развивать молодёжное отделение, отроческое отделение, детское, а четвёртое – младенцы, это наш с вами Материнский Корпус. Но было бы неплохо, чтобы мамашки не сами в себе варились, а а какой-то из наших служащих хотя бы собирался с ними, хотя бы раз в месяц и помогал делать какие-то практики. А так у нас в отдельных подразделениях три-четыре мамашки в Корпусе, а с ними даже никаких занятий никто не проводит. Скинули их в корпус и «сидите там со своими малышнями». А что, нельзя с ними провести какие-то занятия? 
Я не могу поручить какой-то организации. Вопрос в специфике. То есть человек должен чувствовать эту тему. Но кто-то из ваших служащих, если у вас есть две-три мамашки с дитяшками, сидящие где-то там, в Материнском Корпусе, значит, у вас точно должен быть служащий, который раз в месяц с ними собирается. А то они в этом Корпусе не знают, куда приложить силы, потому что у них дети. Но раз в месяц они могут собраться и пообщаться? Даже о воспитании детей. Позорище просто. Вот Оля занимается Материнским Корпусом, мы и то, и то, и то им предлагаем, но мы вдруг поняли, что не хватает работы подразделения. Потому что мамашки по интернету общаются, а физически с ними никто не общается в их городе.
Итак, молодёжь, подростки, дети, мамашки с младенцами. Четыре вида работы дополнительно надо прорабатывать в каждом подразделении. Yes? Yes.
И ещё два простых вида работы, которые вы должны вести. Это не вы лично, вы должны организовать. 
Информационная работа о подразделении с населением города или с информационными службами. Что хотите. Найдите писателя, который будет писать фантастические романы о нашей с вами деятельности. «Заметки о фантастической деятельности», о метагалактической деятельности, не сообщая, что есть такая группа. Но нужно как-то наладить информационную среду. 
И четвёртое. Это среда вокруг нас. Это работа с администрацией, с любыми представителями. Со всем. Со средой ИВДИВО вокруг нас, которую мы создаём. Среда – это и то, что мы держим… Вот я сегодня рассказывал – ехал в город, раз, прожил. Среда. Я ни с кем не общался,  я прожил по дороге, будучи за рулём. Среда города, я прожил, я въехал в неё. Но одновременно среда – это моё общение административное, не административное. То есть, с кем, как я связан, чтобы эта среда Ивдивности в городе нарастала. А какая она должна быть, вы должны решать самостоятельно. 
- среда,
- информационные публикации,
- от молодёжи до материнства,
- и организация четырёх уровней деятельности подразделения,
Добавить граждан и профессионалов, иначе Нация Профессионалов не будет расти. Это третий блок четырёх вопросов, чисто для фиксации. 
И вы не должны забывать эти направления деятельности в организации подразделения. Это ваша работа. Вы должны владеть вот этими пунктами и понимать политику развития подразделения. У меня всё. Идём к Аватару Синтеза Кут Хуми стяжать эти четыре направления и перспективы вашей деятельности на следующий год.

Практика 3
Стяжание четырёх перспектив развития подразделения ИВДИВО

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза в форме служения.
Синтезируемся с Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать отстройку подразделения вашего служения на явление среды, на явление информационных публикаций и информационности,  на явление чёткого возрастного вида деятельности – молодёжь, отроки, дети, мамаши с младенцами материнский корпус – в командной работе подразделения. 
И четвёртое, кроме Служащих и Ипостасей, организовать явления гражданских групп и профессиональных групп в расширении деятельности подразделения деятельностью отдельных служащих для новых специфик развития подразделения нами.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее синтезируется с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем перспективы развития подразделения ИВДИВО каждого из нас в нём в синтезе ракурсом служения каждого из нас. «На один год», – Владыка вслух подчеркнул. На один год, от Съезда к Съезду. Огни будут меняться. И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым их нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО  каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом совещание Глав подразделений завершено Я думаю, эту тематику вы обсудите между собой в остальные два-три дня. Если надо, придём дообщаемся. Всем спасибо. До свидания.
Фрагмент занятия Аватаров ВЦ ИВДИВО с Главой ИВДИВО О.Сердюк.  4день.
(с 01.45.55-01.57.14)
Здравствуйте. Спасибо большое, что позволили выступить или просто прийти в вашу группу. Я была с вами с двух часов, с пол третьего смотрела, ждала пока Аватары Иерархии отстроятся и пришла к вам. В принципе добавить нечего и сказать нечего. Очень хорошее состояние, независимо от докладчиков, которые тут говорили и выражали свои какие-то взгляды, тенденции, вы держали хорошо Огонь и Синтез Глав Подразделений. Хорошо держали само выражение Ипостаси Синтеза. Единственно, сейчас в практике, когда вы уже эманировали, Татьяна здоровски вас, не знаю, что с вами делала, но итоги я уже слышала. 
Владыка сказал, что вы не с-активировали те Полномочия, которые мы вам как Главы ИВДИВО передали в первой нашей встрече. Всё остальное в вас прекрасно. Я не знаю, о чём вы беседовали эти два дня, на что вы настраивались, куда выходили. Единственно, что вы не сделали, Владыка сказал, не активировали Полномочия, которое Главы ИВДИВО благополучно вам передали. 
Поэтому, чтобы не задерживать ни меня, ни вас, мы сейчас выйдем, с-активируем, возожжем Полномочия, которыми вы теперь начинаете правообладать и применять. И потом вы будете свободны от нас, а мы – от вас окончательно. Хорошо?
Мы не будем это делать практикой, это будет тренинг, в том состоянии, которое есть у вас сейчас.
Тренинг 
Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385 Высокую Цельную Реальность, явленно, не теряя эту заряженность, насыщенность, открытость, концентрированность, цельность, во всём этом потенциале выражением. Вот будьте такими. Становимся пред Отцом. Синтезируемся повторно с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем возжигаясь Синтезом и, вмещая Синтез Отца, возжигаемся принятыми Полномочиями, переданные каждому из вас от Глав ИВДИВО. Тот объём, в независимости, который есть у вас, возжигайте Синтезом Отца. Сознательно, скрупулёзно, концентрированно. Полная отдача этого состояния, возжигайте в теле. Только Синтез Отца вскроет то, что вам передали Главы ИВДИВО при первой встрече. Хорошо. 
И теперь, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, распределяем по телу Синтезом Отца Ипостасную Синтезность и Синтез Главы подразделения в Теле каждого из нас. И возжигаясь, активируя инструменты 16го горизонта. Четыре инструмента. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца обучить применять переданные и принятые каждым из нас Полномочия по компетенции, инструментами Главы подразделения. (Просим, просим, так чтобы вас там было слышно. Сидите, верней стоите, и только мысли гоняете с одной стороны на другую. Просим, обращаемся к Отцу). 
И адаптируясь синтез-физически пред Отцом, начинаем самостоятельно, но в Отце и с Отцом, эманировать Ипостасность Синтезу вовне и включать Должностную компетенцию Полномочиями, для синтез-физической реализации в охвате подразделения, вверенного вам Отцом.
    Прямо представьте: Столп, территорию, Изначально Вышестоящую Реальность, вернее Высокую Цельную Реальность, координацию со всеми служащими, за всё вы в работоспособности реализации синтез-физически. Это ваше ведомство. И возжигаясь, насыщаем Изначально Вышестоящим Отцом, усиляя Ипостасным Синтезом, данным стяжанием в активацию.
 Вы должны прожить, когда в теле наступит полнота выявления Ипостасности вовне, и Отец от вашего тела зазвучит. Вы сами, в отчётности действия с Отцом, проживёте в теле, что вы Ипостасны Отцу Синтезом, как Ипостаси. То есть, следуете Отцу, не теряя своей личности и индивидуальности, синтезности, и являете это собою физическим Служением. Молодцы. Ещё чуть-чуть, чтобы групповой эффект пошёл.
И каждый самостоятельно просит Отца закрепить сложенное условие. Просим Отца индивидуальное возрастание с Отцом. И возжигайтесь Изначально Вышестоящем Отцом, вспыхиваем формой Главы подразделения. Выстраиваемся по Иерархичности Огня в вертикальной Столпности подразделений Огнём. Ни Телом, над Телом, а Огонь выстраивается вертикально в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, соприкасаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всеми 108 подразделениями и Ипостастностью каждого подразделения в Отце и Отцом каждым, и преображаемся на эффективность Столпности, явленностью Высокой Цельной Реальности каждым из нас, как Ипостаси Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце, поддерживая содержание Иерархизацией условий Служения. Это вот Столп 108 Подразделений - это Иерархизация условий Служения.
    Адаптировались. Тут больше ничего делать не надо, чтобы прожили концентрацию координацию подразделений с вашим Домом, с вашим подразделением, для этого нужна была вертикаль Столпа.  Проникаясь Отцом, спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца: «Что-то ещё нужно нам или этого достаточно?
Всё. Все согласны? Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И теперь, внимание, на физику возвращаемся в концентрации Ипостаси Синтеза полнотой Должностной компетенции и правомочности применения, с активацией инструментов. На физику возвращаемся. И возвращаемся Столпностью Иерархизацией процессов координации Синтеза между вами. И выходим из практики, никуда не эманируем. Этот Синтез остается у вас. 
Вы сейчас останетесь. Вам необходимо продумать, что такое Иерархизация Синтеза между вами. Продумайте, пожалуйста. Вы знаете, что это на практике, когда взаимодействуете подразделение с подразделением. Но вы редко или не часто, или немного не наработали координацию подразделения с подразделением в Синтезе. В Огне есть, как в материи. А в Синтезе, как такового, взаимодействия нет. Всё. Отец с вами. Спасибо вам большое. 
Соответственно, к Аватару Кут Хуми сходите сами. Владыка сейчас немного занят, он отстраивает Аватаров Иерархии. Поэтому, может быть минут пятнадцать пройдёт и Аватар Синтеза Кут Хуми будет свободен. Реально Владыка занят и Аватары Иерархии сейчас летают.
Спасибо вам большое. 
    Кстати, об Аватарах Иерархии. Вы должны чётко понимать, что они ваши заместители. Если вы первый Синтез в подразделении, первый среди равных всех Синтезов, то они первый Огонь в подразделении между равными всеми Огнями. Научитесь с ними координировать, чтобы Синтез и Огонь в подразделении был выровнен. У вас большой резонанс не равностности с Огнём и Синтезом. Вот вы Синтез -  они Огонь: нет равностности. А если нет равностности, нет единства. Нет единства, нет цельности. Понятно? И вам нужно чётко это увидеть. Вот они сейчас на первом этаже, а вы выше. Вы – Синтез, они – Огонь. Очень хорошо, вас даже так зафиксировали. Вы должны чётко понимать, что координируясь с Аватаром Иерархии, вы координируетесь с Ипостасью Огня и с Огнём Отца такой-то Высокой Цельной Реальности, такой-то парой Аватаров, для физической реализации. И вы должны видеть, что это воплощение Огня физически, вашим Синтезом. Или вместе, с вашим явлением Синтеза. Всё остальное додумаете сами. Спасибо вам большое. Вы молодцы.


Набор: 
Салтанат Избасова, АВЦИВДИВО 16238 ВЦР Актау, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Посвященная
Александра Власова, АВЦИВДИВО 16313ВЦР Московия, ИВАС Кут Хуми Фаинь 
Юлия Ерёменко АВЦИВДИВО 16308ВЦР Ростов-на-Дону, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Татьяна Нагорная, АВЦИВДИВО 16257 ВЦР, Белая Вежа, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Наталья Рой, АВЦИВДИВО 16316ВЦР Краснодар, ИВАС КХ Фаинь, Учитель
Людмила Лека АВЦИВДИВО 16224 ИВР Яловены, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась 
Елена Салахова, АВЦИВДИВО 16255 ВЦР Елабуга, ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Ипостась.
Татьяна Мелентьева, АВЦИВДИВО 16315ВЦР Красноярск, ИВАС Кут Хуми Фаинь, 
Наталья Матяш, АВЦИВДИВО 16271 ВЦР Харьков, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Ольга Левадняя, АВЦИВДИВО 16262ВЦР Энергодар, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась 
Ирина Валова, АВЦИВДИВО 16267ВЦР, Кишинев Молдова, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий
Елена Ликкей, АВЦИВДИВО 16306 ВЦР КМВ, ИВАС Кут Хуми Фаинь



Проверка: 
Ксения Трибунская, А ВЦИВДИВО 16285 ВЦР Ангарск, ИВАС Хуми Фаинь
Татьяна Шинкаренко, АВЦИВДИВО 16274 ВЦР Днепр, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Учитель. 
Елена Кургузова АВЦИВДИВО КХ Ф 16301 ВЦР Ладога , ИВАС Кут Хуми Фаинь
Елена Гималетдинова, АВЦИВДИВО 16314 ИВР Екатернбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, 
Татьяна Нагорная, АВЦИВДИВО 16257 ВЦР, Белая Вежа, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Учитель
Елена Ликкей, АВЦИВДИВО 16306 ВЦР КМВ, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Ольга Шмунк, Аватар ВЦ ИВДИВО 16302ВЦР, Бородино, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Владычица
1

