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Всем добрый день! Я прошу прощения, мы задержали предыдущее совещание – объяснялись по тематикам.
[bookmark: _GoBack]Нам надо сделать, просто, две практики, обязательных, потому, что в основном, тематики на ваше развитие у нас особой нет. 
Я могу лишь обозначить, что нам предстоит с вами сделать.
И, вот то, что я говорил на общем совещании… 
А, сейчас, мы начинаем совещание Владык ИДИВО ИВДИВО для перспективного развития 16-ти организаций.
Значит, то, что я говорил на совещании. 
Мы сейчас сняли с себя полномочия организаций Аватаров Синтеза, сознательно, потому, что у нас не получалось перестроить ИВДИВО на развитие организаций ИДИВО 16-ти Владык. Ни ИВДИВО, ни физически не мог.
Здесь вопрос не в самом ИВДИВО – мощи хватит. Здесь вопрос или в людях, вокруг нас живущих, потому, что развитие любой организации – это не только мы с вами, а это автоматическая эманация людям вокруг нас, которые проверяются на координацию с этой организацией.   
Попробуйте увидеть. То есть, ИДИВО, разрабытывая организацию, фиксируется и на Аватаров и на граждан, и чуть-чуть на Служащих. И в этом равновесии идет разработка организации.
Соответственно, мы пытались расширить ИВДИВО на 32 организации – три года бились над этим – сразу скажу: расширение было ноль.
Я какие-то совещания проводил Владыкам, но реакции ИВДИВО на эту тему не было.
В итоге: мы сейчас сдали полномочия всем Аватарам на развитие их организаций. Это не значит, что мы там выключимся. Мы там будем, но мы там будем уже участвовать.
А теперь, концентрация всего ИВДИВО пойдет на Владык, на разработку ваших 16-ти организаций, как и на Аватаров.
Вы не обязательно что-то почувствуете от этого. Я лишь вас предупреждаю, что  у вас перестроится ночная подготовка. У вас пойдут другие концентрации Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы с вами постепенно, в годах, ну, может быть, более-менее быстро – как сложится, будем нарабатывать тематику каждой организации ИДИВО.
Я помню, что ваши организации, в основном, касаются Иерархической реализации, Полномочий Совершенств, допустим. И я реально понимаю, что такой организации мы сразу сложить почти не сможем.
Почему я сказал «Полномочий Совершенств»? Потому, что у нас Владыки, в основном, первых четырех выражений. Иногда, типа Москвы, встречается шестнадцать, но чаще всего: один-два-три-четыре.
Один – Должностная Компетенция, два – Иерархизация, три – Полномочия Совершенств.  То есть, одно сложнее другого. И раскрутить ИДИВО из этого было крайне сложно.
Поэтому, мы специально провели серию Ипостасной подготовки и Профессионально-политической. Сейчас будет подготовка Профессиональная в Екатеринбурге. Последите за материалами.
Мы, обязательно, на Профессиональных Синтезах стяжаем разработку Ядра Полномочий Совершенств, Иерархизации, то есть, Ядра всех  Иерархических реализаций.
Вот эти Ядра, которые мы стяжаем, в разработку Иерархических реализаций идут в ваше ИДИВО. Сознательно.
Мы, таким образом копим у вас Ядра на развитие ваших ИДИВО.
И давайте решим с вами, что Профессиональные Синтезы и Профессионально-политические развивают ваши ИДИВО. 
По аналогии – первые восемь Профессиональных Синтезов – это восемь профессий до Аннигиляционного Аматика, то, что сейчас будет в Екатеринбурге, - это с 25-й по 32-ю организацию ИДИВО. Это низ. Это не всех касается. А те, что сейчас были Профессионально-политические, первые восемь, ну можно первые девять, потому, что там сдвижка на один идет, Профессионально-политических, - это, как раз, с 17-й по 24-ю организацию ИДИВО. 
Я не помню, у кого какая. Мы здесь все вместе.
Смысл в чём? 
Берем 9-й Профессионально-политический Синтез – у него там написана Должностная Компетенция, если не ошибаюсь - это первый ИДИВО.
Берем 8-й Профессионально-политический Синтез – там написана Иерархизация. Понятно. Это второй ИДИВО.
Первый ИДИВО – 17-я должность. Второй ИДИВО – 18-я должность. 
И вот то, что я сейчас проводил в Санкт-Петербурге по Профессионально-политическим Синтезам, там, в конце, название Синтеза - написано ваше должностное выражение по Иерархической реализации. Я ясно излагаю? Нет? Понятно, о чем я говорю?
Ну, допустим, вы занимаетесь Синтезностью.
Соответственно, берёте Профессионально-политический Синтез, где написано «Синтезность». Он, скорее всего, шестой. Вот все материалы этого Синтеза ваши для  ИДИВО. Начнём с этого.
Поэтому, первые восемь профессий касаются:  первый – восьмой ИДИВО.
Восемь Профессионально-политических Синтезов касаются девятого – шестнадцатого ИДИВО.  Сложили?
Значит, массово, в основном, касаются 1-й – 8-й Профессионально-политические Синтезы, Это тот самый 16-й – 15-й -14-й уровень ИДИВО. Сверху вниз. Логика есть? Есть.
Поэтому, вы в ИДИВО начинаете разрабатывать, вначале, Профессионально-политические и Профессиональные Синтезы. Это первый шаг к вашей организации.
Я потом распишу это, повешу на сайт, с чего мы начнем.
Второй шаг вашей организации: берёте номер вашего ИДИВО и берёте номера четырёх курсов Синтезов – всех. То есть, Профессиональные – это ваш пятый.
Первый ИДИВО (или 16-й), ну, 17-я должность – все 16-е Синтезы: 1-го, 2-го, 3-го, 4-го курсов. Понятно.
ИДИВО, который занимается Иерархизацией, ну, там, 18-я должность – все 15-е Синтезы.
Ну, уже понятно. Номер ИДИВО, номер курса, не номер курса – номер Синтеза в любом из четырёх курсов. Это ваша профессиональная подготовка.
Понятно, да? Всем понятно, или кому-то не понятно?
 (Вопрос из зала неразборчиво)
- Не понятно, да?  Назови твой  ИДИВО.
(Ответ не слышен) 
-  Синтеза Частей. Синтез Частей - сверху вниз у тебя восьмой ИДИВО 
 (реплика из зала неразборчиво)
- У вас сложилась система – 16-ть горизонтов: 16-й горизонт вверху, первый внизу.
16-й горизонт соответствует 17-й должности, 1-й горизонт соответствует 32-й должности. Правильно?
А когда ты говоришь: «9-й горизонт», по Иерархии ИВДИВО у тебя 24-я должность. Правильно? Ну, 16-ть плюс 8-мь.
Соответственно, у тебя Синтез Частей. Все 9-е Синтезы: 9-й Синтез, 25-й Синтез, поняла, да?  41-й Синтез и 57-й Синтез – твои. Увидела.
Соответственно, если у тебя 9-й горизонт, у тебя Профессионально-политические Синтезы. И первый Профессионально-политический Синтез, или второй – твой.
Если у тебя не 9-й, а 8-й горизонт, то это Профессиональный Синтез Аннигиляционный Аматик. Услышали?
То есть, первые восемь Домов – первые восемь горизонтов  - это Профессиональные названия. Можете считать, что ваш Дом разрабатывает профессию.  Восемь.
Начиная с 9-го горизонта, ваш Дом разрабатывает Профессионально-политические реализации. Понятно, да?
То есть, Профессионально-политические – это развитие нации вокруг нас, развитие граждан вокруг нас спецификами Профессионально-политического Синтеза.
Всё, что на этих Синтезах мы обсуждали, вас касается. Ну, Профессионально-политические остаётся взять  со второго Синтеза, поэтому, у тебя на 9-м горизонте будет 2-й Синтез. У 16-го Дома будет 9-й Синтез, потому, что там «Должностная Компетенция» называется - 9-й Синтез.
Потому, что первый Синтез Профессионально-политический вообще об Аватарах Синтеза – это общая подготовка.
Вот эту общую подготовку могут брать все первые восемь Домов.
Я и разбрасываю тематики Синтеза, чтоб вы знали, где брать материал, который будет Аватар Синтеза Кут Хуми фиксировать на вас для разработки организации.
Чтоб вы не терялись, что в ИДИВО нечего делать, а вы спокойно брали эти номера Синтезов, спокойно ими пользовались. Вам дается право ими пользоваться, даже, если вы не прошли, только вот этими Синтезами – я просто объясняю нумерацию.
Мы сейчас пойдем это право стяжаем. Его стяжают все Владыки, кого здесь нет. И, после этого, мы с этих Синтезов начнем разрабатывать вашу организацию. Ну, хотя бы, будете знать, где база. Не вообще, абстрактно, а вот база. Берёшь  прорабатываешь Синтез, и мы, постепенно-постепенно, в 19-ть лет - это слово «постепенно» - также 17-ть лет росли организации Аватаров - будем разрабатывать ИДИВО.
Но, так как мы уже имеем опыт у Аватаров, с вами будет чуть полегче. Увидели? Всё.
Соответствующим образом, у нас будут иногда отдельные совещания на Профсинтезах. Я специально буду собирать Владык, куда я езжу, постепенно. Все эти совещания будут рассылаться Владыкам соответствующих горизонтов. И на этих совещаниях мы будем говорить, как разрабатывать организацию ИДИВО, постепенно.
Я сейчас сам ничего не знаю. Я вчера сдал полномочия. Понятно, да? 
С меня только вчера снялись концентрации организаций Аватаров. Где-то к сентябрю, у нас в августе у всех отпуск, у меня созреет концентрация ИДИВО для Владык.
С сентября у меня начнутся Синтезы в разных городах. Я там буду начинать собирать Владык, не сразу. Где-то там, вот - пообщаемся.
И, вот на этих совещаниях мы будем обсуждать разработку той или иной организации.
В ближайшие года два-три-четыре мы создадим Основы каждой организации ИДИВО, из 16-ти. И из этого, потом, начнем разрабатывать ваши возможности.
Самое простое, вот, от головняка: да взяли Сферу, да в 10-м горизонте раскрутили Права Созидания Посвящённых, записали в Сферу. Эти Права Созидания концентрируют Условия, Условия эманируем гражданам – 10-й ИДИВО работает. Это вы и так знаете.
Что я тут нового сказал? Для тех, кто давно Служит, вот, то, что я сказал – это вообще не новость. И чё? Это не организация. Это эманация по раскрутке Посвящений для граждан одной из ваших Сфер ИДИВО, причём, не самой развитой. Это, знаете, такое – насос: скачал с Посвященных, отдал гражданам.
Скачал с Посвященных Права Созидания, записал в Сферу, отэманировал Условия гражданам, чтобы у них Права Созидания нарастали. И что? Это не организация. Это перекачка возможностей.
А мы, в основном, занимается с вами перекачкой возможностей – это неэффективно. Понятно, о чём я?
Первый шаг сложили? Вопросы по Синтезам?
Сейчас вы должны вспомнить номер своего Дома, от первого до 16-го. 16-й вверху, первый внизу. 16-й – это 17-я должность в Столпе, 1-й горизонт – это 32-я должность в Столпе – так понятно? Я должности считаю сверху вниз, поэтому так. И Владыке так легче. Аватары потом выйдут.
Сейчас мы идем к Владыке Кут Хуми. Вспомнили номер? Все вспомнили? Вопросов нет? Вы не стесняйтесь, задавайте – у нас совещание, где мы можем объясняться – никто не будет улыбаться, издеваться.
(Вопрос из зала неразборчиво)  
- Например, какого? 56-ть – это должность какая у тебя? Восьмого горизонта. Ты хочешь сказать, что Аннигиляционного Аматика я ещё не проводил?
(реплика зала - не слышно)
- Ты точно знаешь, что 56-й не проводился? Я тебе точно-точно сообщаю, что 17-й - 32-й Синтез, которые я вёл с 2003 года, поднялся вверх и стал с 49-го по 64-й Синтез. Значит все 25-е Синтезы, чаще всего, на Монаду, которые я вёл с 2003 года по прошлый год – это твой 56-й Синтез. Просто запомни: 56-ть равно 24-ре  - предыдущие 15-ть лет.  
Увидела? Всё. Оказывается, я их вёл. 
Я могу сказать, что у вас, может не быть материалов на Совершенные Части, но их веду не только я, а и другие ведущие. Я сейчас говорю не о своих Синтезах, а о Синтезах любых ведущих Синтез. Услышали меня?
Есть Синтезы, которые я не имел права вести прошлый год  - это 33-й – 48-й, но их вела Лариса Барышева, три-четыре Служащих вели, которые публиковали материалы. Вы можете спокойно брать их материалы.
Сразу скажу, здесь сидят Яни, они могут и Яньским Синтезом пользоваться. Здесь сидят Ини – Яньским Синтезом пользоваться нельзя. Не-не-не, мы уже проверили, рвёт серьёзно. Ну, я имею ввиду, это совсем другая специфика.
(вопрос из зала - не слышно)
- Да, а по должности сверху вниз: 16-ть Аватаров и плюс ваши Владыки – шестая ты -16 плюс 6  – 22-я должность. То есть вы должны считать: 16-ть Аватаров и плюс следующие должности – 16-ть Владык. Считаем сверху вниз. И вы получаете вашу должность по номеру в Столпе. Сверху вниз. Это идет от 1-го и вниз до 192-го.
Я специально вас учу так считать, потому, что, когда вы выходите к Кут Хуми Фаинь, у вас должность в Столпе считается сверху вниз. Глава Подразделения – первый,а вы от него там – 22-й.
И вам идет 22-й слой Огня от Кут Хуми. И из него рождается ИДИВО 11-го горизонта. Понимаете?
И вы должны это понимать. А вы привыкли к нумерации: 1-й внизу, 192-й вверху, то есть, по должностям Аватаров Синтеза. И тогда, вы у нас по этим должностям 170 – 180 какие-то. Понимаете, да?
И, вы выходите к Аватару, говорите: «174», вам идет такой Огонь, но вы не можете сонастроиться со 174-м Огнем, потому, что, чаще всего, столько Частей у нас не работает. Это подсказка.
Владыки вас сонастраивают с этим Огнем, но вы чувствуете, что что-то не так. Поэтому, если вы скажете 22-й горизонт иерархически сверху вниз, у вас тут-же будет все адаприровано, потому, что 64-ре Части - Физическое Тело – 63-я - у нас более менее работают. Если я скажу, что 174-й горизонт … Понятно,да?
Не факт, что я это усвою. Потому, что на меня хлынет 174-ре слоя, и мне нужно 174-ре работающих Части их усвоить.
Вроде, всё правильно, а мне не хватает силы это сделать. Поэтому, я вас сейчас приучаю к 22-м сверху вниз. Вас адаптирует 22, а потом будут включаться 174-ре, снизу вверх. И вам так легче будет престроиться.
Услышали меня? Это, вот, очень хорошая связка. Нормально.
Практика. Входим в полномочия явления Синтезов. Вам зафиксируют сейчас четыре Синтеза четырёх курсов плюс один Профессиональный, то есть, всего будет пять. Сообразите номер Профессионального. Даже если вы не сообразите правильно, вам Владыка зафиксирует правильно, по вашей форме. Увидели.
А потом посчитаете.Я напоминаю: Профессионально-политический на один выше – со 2-го по 9-й Синтез. Значит, 9-й горизонт – это 2-й синтез, 16-й горизонт – это 9-й Профессионально-политический Синтез. 
Соответственно, с 1-го по 8-й горизонт - это первые 8-мь Профессиональных Синтезов  с названиями профессий.  8-й - Аннигиляционный  Аматик. И у вас Дом, кто 8-й горизонт,  Аннигиляционного Аматика.  Так, чтоб попроще звучало, и вот на это будем работать.
Практика.  Я повторялся только потому, что я не на всех видел зафиксированные пять Синтезов -  теперь на всех. Я объясняю, что я делаю. Некоторые: зачем повторяешь два раза?  Я пока не увижу фиксацию на всех, практику не начинаю. У меня привычка такая, это меня Владыка так научил. Всё.
Практика.  
(00:20:55 – 00:33:28)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Те, кто считает, что они сидят и ни куда не пойдут, хотя бы расслабтесь, я вас туда выведу. Вы сейчас работаете с Ведущим Синтеза, то есть с Аватаром Синтеза. На Синтезах нам все равно:  умеют- не умеют, хотят-не хотят. Расслабились, ваши тела туда вышли. Это принцип Синтеза. Поэтому,  в отличие от Совещаний в Подразделениях, мы сейчас только что пришли сюда после совещания Владык Синтеза  - вы выйдете. А вот, как вы там стоять будете - мы вам там поможем. Учитесь.
 И так. Мы переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально явленно, развертываемся в зале в форме Владык ИДИВО. 
У вас 16 разных форм, ну тут понятно.
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. 
И вот сейчас каждый стал. Это я не внушаю, а сообщаю, что вы точно стоите. Попробуйте увидеть Владык, попробуйте зафиксироваться в зале. Вы стоите или Ипостасным Телом, или Синтезным Мировым Телом - два вида стояния. Но в форме, ну тут подготовка разная.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на компетенцию пяти Синтезов в профессиональном применении Владыкой ИДИВО 
И если вспомните, вашу должность, там в зале, то есть,  от Владыки первого до Владыки 16-го горизонта.
И, синтезируясь с Хум  Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на соответствующую нумерацию Синтеза и Профсинтез – один.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем пять данных Синтезов собою. И проникаемся Синтезом 1-го курса, который разбрасывается на 16 Владык. Заполняемся этой фиксацией. 
Это не важно, есть у вас Ядра или нет сейчас - это профессиональная компетенция.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее. 
И заполняемся Синтезом 2-го курса, с 17-го по 32-й Синтез. Один Синтез по горизонту. Если сможете, вспомните Совершенную Часть вашего горизонта. Ну, допустим, 5й горизонт —Совершенное Сердце, чтоб было чтоб было от чего отталкиваться.  
И на вас сейчас идет фиксация Совершенной Части: 16-й горизонт - ИДИВО каждого - Совершенный ИДИВО каждого - и вниз до Совершенного Пламени—первый горизонт.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее,  идет фиксация 3-го курса, один Синтез по горизонту с 33-го по 48-й. Один Синтез на каждого. И мы заполняемся Синтезом нашего горизонта служения. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прображаемся им.
Далее, на нас фиксируется Синтез 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с 49-го по 64-й. Один Синтез вашего горизонта. Заполняемся этим Синтезом. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее,  на нас фиксируется один Профессиональный Синтез.
Первые 8 Профессиональных—на первые 8 горизонтов; с 9-го по 16-й горизонт—со 2-го по 9-й Профессионально—политический Синтез. С Профсинтезами самая сложная фиксация.     
Проникнитесь, сейчас,  максимально - они могут хлынуть в вас, поэтому, максимально. Вы сейчас можете устать, а здесь нужно, наоборот, синтезироваться с Владыками сильно-сильно.
Потому, что Профессиональный Синтез сильнее и тяжелее всего, трудно закрепить в теле (чих в зале), спасибо, точно. Так, на всякий случай, чтобы вы мне поверили.
Это такой - проникающий Синтез и также легко сквозящий насквозь. Поэтому, постарайтесь его, просто впитать сознательно. Тем более, у некоторых профподготовки нету. Поэтому, Владыки, конечно, на вас фиксируют, но еще нужно ваше усилие. Просто впитать, не стесняться, потому, что на вас фиксируется ИВДИВО. И, возжигаемся   Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим начать разработку 16-ти Организаций ИДИВО на явление специфик деятельности и возможности реализации ИДИВО в явлении подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, прося осуществить профессиональную подготовку и переподготовку в явлении ИДИВО в разнообразии всех возможностей каждым из нас.
Владыка фиксирует на каждом из вас соответствующий Синтез личной подготовки у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся фиксацией ИВДИВО на каждом из нас, где ИВДИВО теперь фиксируется на разработку ИДИВО 16-ти вариантов. Вспыхиваем этим.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развертываемся физически.
Эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО подразделения ИВДИВО вашего служения, то есть, в ваш Дом конкретно. Такой-то ИДИВО подразделения ИВДИВО - номер, город, территория - про себя. И далее, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.  Аминь.

Приучите, пожалуйста, себя любую эманацию вести не в подразделение ИВДИВО вообще, а конкретно в ИДИВО каждого из вас. То есть, грубо говоря, идет Синтез, говорят:  «Эманируем в подразделение ИВДИВО» - для всех хорошо. Вы, ИДИВО такой-то, подразделения ИВДИВО – номер, территория. Услышали? 
То есть, вы должны любую подготовку концентрировать на ИДИВО. Иначе вы не накопите там Огня, чтоб развиваться. Потому, что по ИВДИВО это рассеивается, а мне нужна концентрация ИДИВО
Отсюда, кто мне скажет, в чем специфика работы ИДИВО? Это, просто,  риторический вопрос, но нужен ответ. Чем вы отличаетесь от Аватаров  как Владыки? И над чем, в первую очередь, в ИВДИВО работают Дома ИДИВО?
- Из зала: Накопление Огня.
-  Накопление Огня.  Ну хоть начать. Накопление Огня. Все виды практик с Огнем. Внимание: а дальше хитро - Духом, Светом, Энергией.
Все специфики, что я сегодня рассказывал: Огонь + Вещество, Дух + Вещество. Вещество убираем, Огонь,  Дух, Свет, Энергия - ваши. 
Почему я говорю о четверице?
Потому, что многие из вас путают Огонь и Энергию. Некоторым всё равно, что он делает. 
Но по привычкам 5- й расы, вы занимались Духом в предыдущих воплощениях - вместо Огня вы копите Дух. Некоторые страдают «умняком» такой силы, в хорошем смысле слова, что для вас эта научность, педагогическая деятельность – это «во!» Культурная деятельность, Свет—это шикарно, но, входя в ИДИВО, вы не перестраиваетесь со Света на Огонь и продолжаете копить Свет. 
А некоторые настолько по предыдущим воплощениям привыкли заниматься Энергией, только Энергией - всё есть Энергия - и пошли по списку, что вы так и не переключились на Огонь - чего я сейчас видел у Аватара Кут Хуми - ваш ИДИВО. 
Когда вы стяжали Синтез, он пошел по Сферам вашего ИДИВО. И Огня я там заметил меньше всего, при всем уважении ко всем вам. Я имею в виду в группе в целом, индивидуально тут можно ещё сказать, у кого- то больше, у кого- то меньше. А вот у группы в целом  у вас больше не Огня в Домах, а что?  Ваше предложение из четырех.
- Из зала: Энергии.
- Нет.   Это было бы, вообще, печально. Света больше всего. 
Замудренность.  Информационно «затасканые» Светом Дома. Поэтому вы не чувствуете, что они развиваются Огнем.
И ваша задача – это (одно слово неразборчиво 00:36:43)  
Я не могу сейчас это делать, я просто подсказываю - натренировать себя на Огонь. Я без шуток. 
У кого- то есть Огонь, но у большинства, к сожалению, нету. И вы сидите в Свете. Вы путаете Свет и Огонь. 
Я напоминаю простую вещь: Синтез внутри - Мудрость снаружи. Это хорошо. Тогда Огонь внутри - Свет снаружи. Но, вы то путаете со Светом - и в Свете.
Другой вариант:  Мудрость внутри - Творение снаружи, Свет внутри - Субъядерность снаружи.
И вот это основное состояние ИДИВО, которое я сейчас видел у Владык. Ни плохо, ни хорошо, Я просто подсказываю. Значит, надо тренировать самого себя на Огонь. 
Кто стяжал Абсолютный Огонь, я понимаю, что здесь не все стяжавшие, ленивых хватает. При начале работы с ИДИВО, обязательно возжигаться Абсолютным Огнем. Это чистый ваш Огонь, который отшибёт всё: Свет, Дух, все, что угодно, и поставит вас в Огонь.
ИДИВО - это личные стяжания. Владыка ИДИВО - это личное, понимаете?
 Поэтому, очень важно, чтобы лично у вас был Огонь. Самый лучший личный Огонь - это Абсолютный Огонь. Он вышибает всё, и вы чисто в Огне, даже если вы его не чувствуете, вы просто заполняетесь Абсолютным Огнем. Сказали: «Ядро Абсолюта разворачивается» - и вы в Огне.
Так легче всего вам войти в Огонь. Но если у вас Абсолюта ФА нет, мне сложно сказать. Тогда вы тренируйтесь на Огонь. И вы должны научиться у Аватара Синтеза стяжать Огонь по вашему ИДИВО, Огонь 16-ти горизонтов. Это 16 разных видов Огня.
Заметьте, я не говорю у Аватара  Синтеза вашей подготовки от Эдуарда и ниже. Я помню. 
Я говорю о Кут Хуми, чтобы вы там стяжали. Почему?  Потому, что ИДИВО это Оболочка ИВДИВО, и там настоящий Огонь ИВДИВО. 
А вы могли попасть в Свет только потому, что вы ходите в Дом Эдуарда, а там разнообразие подготовок, и забываете ходить в ИВДИВО Кут Хуми. И у Эдуарда вы могли накачаться Светом, причем, для него это нормально, потому что у него такая подготовка наших служащих. У него и Огонь, и Дух, и Свет. Но Эдуард и Эмили это различают, а вы 16-рицей Домов говорите: «А я войду в Дом». И вы,  как ИДИВО второй 16-рицы, попадаете не к Кут Хуми, а к Эдуарду. Пошучу - Севастополь.
 Ну, это подразделение отвечает за Эдуарда Эмили. Понимаете? 
А там разнообразие подготовок, это другая Часть, она не 192-я, она 186-я. Там другая специфика, там Должностная Компетенция. А чаще всего, люди в Должностной Компетенции думают, что делать. И там очень много Мудрости и Света, что делать в моей компетенции.
В образовании слово «компетенция» сейчас одно из мощнейших. Не знаю, как в других странах, в России точно.  Там над этим сейчас просто – ну, вот Беларусы головой кивают - у них то же самое, понимаете?
И вот всё со словом «компетенция» идет туда же - там Света валом. Вы выходите вроде в Дом, для вас 186-й Свет это, все равно, что Огонь. Понимаете? Это 186-й Свет, это, все равно, что Огонь -различить очень сложно. И вы насыщаетесь Светом, у вас замудренность Светом.
Вот вы за собой посмотрите, вы поймете, о чем я говорю.
Поэтому, ваша задача ходить к Кут Хуми - жестко, проникаться Огнем ИВДИВО вначале - жестко. Он сейчас на вас зафиксировался пятью Синтезами. Тут теперь будет просто, главное, чтоб вы это делали. И стяжать Огонь горизонта вашего ИДИВО и накапливать его.
Значит, на любом Совещании, где бы вы не были, на любом Синтезе, на любой групповой работе ИДИВО, частно, коллективно. Коллектив собрался:  два, три, пять,  вы участвуете в совещании. 
Все сидят просто совещаются, а вы, вначале, вышли к Кут Хуми - сами, один. 
Даю разрешение, чтоб никто вас даже не трогал. И просите, пока идет коллективная работа, насыщаться Огнем. Стяжаете Огонь у Кут Хуми. Почему?  Огонь ИДИВО - это коллективный Огонь. 
Вы можете это делать индивидуально, но индивидуально Огонь больше будет работать на вас. Это закон ИДИВО, он сразу будет возвращать вам лично, пока вы сами стяжаете. Услышали меня? И это очень сложно преодолеть. Это можно преодолеть, но у нас даже не все ведущие Синтеза Владыки это преодолевают. Я вам честно говорю, то есть, это все возвращается в тело.
Поэтому, этот Огонь нужно копить на Совещаниях, на коллективных работах, любых. И вот, вначале коллективной работы, вы выходите, стяжаете, говорите: «Сейчас будет Совещание, сейчас будет занятие, праздник, коллективная практика, Иерархический бал. Ну на балу, понятно, мы отдыхаем. Я условно. На любой коллективной работе вышли к Владыке, стяжали коллективный Огонь ИДИВО пятого горизонта, условно, ну там названия. Всё. Вернулись, совещайтесь. 
В конце Совещания итоговая практика. Кроме итоговой практики, вышли к Кут Хуми и попросили завершить, так как Совещание завершается. 
Он завершится автоматически, но есть одна вещь - «пробку нужно заткнуть, ну, чтоб не вытекало», то есть - начал и закончил. И когда вы заканчиваете, этот Огонь упаковывается в ваш Дом , и, когда вы выходите с Совещания, начинается усвоение коллективного Огня. И тогда вы будете чувствовать Огонь. 
Логику увидели?  Вот этим надо заниматься. Это долгая работа, но очень эффективная. Везде, где вы бываете. 
 Единственная проблема, что если вы на профессиональных совещаниях по работе и люди не официально, там копить Огонь бесполезно, то есть от людей не будет Огонь.
То есть, нужны совещания ИВДИВО, праздники ИВДИВО, Синтезы. Понятно. Остальное (что-то упало в зале) упадет. С этим есть - с этим есть. Всё. 
Это, вот, такое, основное. Подготовки, с чего мы начнем.
Ну, а теперь второе, то куда мне вас вести надо, ради чего я и совещание собирал.
У нас теперь Владыки Воли. И, теперь, вы у нас иерархически отличаетесь от всех Владыками Воли. 
У Учителей Сфер будут Учителя Мудрости, ну до них пока мы не дошли. И еще вот, полгода, наверное, будем адаптироваться.
 А вот Владыки Воли у меня уже включились на совещании Владык Синтеза. Так, что я Волей начал говорить. Некоторые: « Ты чего, наезжаешь на нас?» 
Не, я просто Волей говорю. Ну, про себя там, глаза такие. Так вот, а кого-то понесло. 
На вас теперь очень жестко фиксируются  Владыки Воли, усиляя Волю каждого из вас. 
Если вы не станете себя контролировать, вас Волей будет продвигать, не важно куда. И Владыки, именно через вас, будут адаптироваться к физике Планеты. 
Нет, те кто воплощались - там проблем нет, а те, кто не воплощались - там проблемы будут. 
У нас среди Аватаров такое было. Не все воплощались в современных условиях и очень долго адаптировались. 
Поэтому, мы сейчас с вами идем знакомиться с первыми 16-ю Владыками Воли. Имен не будет, имена можно будет говорить после Нового Года. То есть, они адаптируются 4-5 месяцев к нашей физике.  Я не шучу. Поэтому, никаких имен, в ближайшее время, даже не ожидается. 
Потому что, если я назову имя, это имя с Волей станет на всех Служащих. Дальше, вы сами понимаете, что с нами будет. С учетом своей Воли некоторых (смеется), намек понятен, с учетом специфик: «А я так хотела, а Владыка сказал –так не будет». И будет все равно, как Владыка скажет. И будет пищать от мук, что хотела как правильно, а Владыка врезал, как надо…  Понятно. 
Вот, чтоб это не началось, у нас будет, вот эти все месяцы, адаптация к Владыкам Воли. И начнется она с вас. 
Поэтому, сейчас первые 16-ть пар: на каждого из вас зафиксируется одна пара по горизонту Дома. Прямо, вот, сверху, с 256-го по 241-ю. Адаптация начинается так. Владык Воли будет 256 пар. Кому скучно, у каждого из вас будет по 16 видов Воли через годика два - совершенно разной. И раздирать она будет вас во все направления,  или собираться вы будете ею во все направления и будете Волевой в Огне.
Поэтому, начинаем мы адаптироваться с первых 16-ти Владык Воли парами: Он-Она, поэтому их двое. На каждого из вас сейчас пойдет фиксация и вы стяжаете Волю: 256-й – 16-й горизонт, понятно,  241-й - первый горизонт. Всем понятно? 
И вы в подразделениях начинаете разрабатывать адаптацию Владык Воли и подготовку подразделений к явлению Владык Воли на Новый Год. Не по номерам, как сейчас, а по Именам, как на Новый Год. Ориентировочно будет практика Нового Года. Ну, там у нас, как раз, Рождество, Рождественские стяжания, где все подразделения будут знакомиться с Владыками Воли. 
Будет публикация Распоряжения с именами. Услышали?  Всё. 
Ради своего роста и прикола, можете сами попробовать их услышать. И если с распоряжением совпадает - вы молодцы. Не совпадает - хотя бы поучились - тоже хорошо, да? Увидели?  Ну, это так вот, ради прикола.  
Кстати, они сейчас на вас уже фиксируются. У меня вот тут, просто,  уже все горит. Это Воля. Вот, кто Хум сейчас чувствует - это Воля. 
Всё. Здесь есть вопросы? Здесь я даже ничего сказать не могу. Я даже не знаю, чем они будут заниматься. Я знаю, что это Владыки Воли, а названия их организаций не знаю. Может это будут, как раз, ИДИВО - первые 16. Было бы хорошо. Но, здесь не я решаю, сам сейчас разбираюсь, чем они будут заниматься в ближайшие 4 месяца. Вы меня услышали?
Владыки Воли не будут повторять наши должностные названия Аватаров Синтеза. У них будут свои какие-то названия. Понятно.  Может быть, они будут повторять названия  Посвящений, может быть, названия Систем. Так намекаю, что у Аватаров Синтеза Части, у Владык Воли Системы.
Значит, вам бы поизучать Системы, названия 16-ти Систем. Попрофессионализироваться на  Систему вашего горизонта. У вас 7-й горизонт, вы должны знать 7-ю Систему. 
- У вас 9-й горизонт? (обращается к Служащей)
- 11-й. 
- А какая 11-я Система? Вот это и хотелось, там что-то,  с Основами там что-то, с Основами,  в общем. Намек понятен? А Распоряжение это уже годик как висит. То есть, Системы теперь - ваше всё.
Ну, и отсюда идем к Владыкам Воли, я вам покажу перспективы, зачем мы вами занялись: только через ваши Дома у Служащих и у людей начнут расти Системы.
Выгоднее всего Домам 3-го горизонта. Чакры. Самая любимая тема! 5-й расы! Если вас туда  назначили, эту любимую тему вы продолжаете с прошлых воплощений.
4-й горизонт – Сферы Мысли – это тоже с прошлых воплощений.
2-й горизонт, там у нас по-другому называется, но акупунктурные точки там точно есть. Это тоже с прошлых воплощений.
То есть, первые четыре Дома – первые четыре Системы – это ещё и накопления с 5-й расы. Если вас сюда назначили – есть чем там «припахаться» - это я подсказываю. 
То есть, первые четыре Дома у нас с учетом накоплений Служащих.
А, вот, начиная с 5-й и выше, там силы, и пошли дальше. Я понимаю, что там не силы - это уже совершенно новые Системы, которые вы должны разрабатывать и помогать развивать в человеческих телах.
Вот это ваше задание. И Владыки Воли, скорее всего, вас будут на этом готовить, разрабатывать, направлять вас на это. 
Если у вас вдруг будет избыток Воли, вспоминайте свою Систему, и эманации, допустим, разряда - по всем людям – это какой горизонт? Разряды, это какой горизонт? Шестой. В развитие разрядов у всех людей. А шестой – это интеллект и разум. И, вот, все шестые Части и разряды, не как «пф-ф», а это в развитие этих Частей Системами. Увидели?
 Поэтому, если у вас избыток Огня, вы эманируете его людям на развитие соответствующих Систем.
Если у вас избыток Воли от Владык Воли, вы эманируете людям на развитие соответствующих Систем.
И вот эту большую работу мы с вами начинаем с этого совещания. Всё. Практика.

Практика.
(00:52:57 -  01:01:58)
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально явленно.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками (название ваше – Должность) в форме.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владык Воли первых 16-ти выражений: одной пары Владык Воли на соответствующе реализованый ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И в этом же зале синтезируемся с парой Владык Воли с 256-го по 241-е выражение включительно - с одной парой по вашему горизонту. И расходимся к Владыкам Воли вашего горизонта - они сами вас уведут. 
Синтезируемся с Владыками Воли вашего горизонта. Синтезируемся с Хум Владык Воли вашего горизонта и стяжаем Волю (и дальше название вашей должности, не Владыка, а дальше)  Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Это адаптация Воли Отца к вам и вас к ним. По вашей должности. Пока мы научимся держать чистую Волю Отца за 3-4 месяца дальше. Тут у нас очень сложно, не шутите с этим. Поэтому, Воля, название вашей должности без Владыки (слова) Изначально Вышестоящего Отца. Эта Воля точно у вас есть, я исхожу из этого, потому, что вас назначили.
И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
Можете попробовать увидеть лица Владык и Владычиц Воли. Они вам показываются, они открыты. Некоторые вас зеркалят: вы в красивой одежде Бала, и они стоят во фраках и красивой женской одежде. Не стесняйтесь, вы правильно видите. Они улыбаются и очень рады, что вы в такой красивой одежде. И сами так вышли. Поэтому, всё в порядке. А то, некоторые из вас удивлены: что, в таком наряде? Да, это ж Воля - Иерархический Бал – они там сейчас все будут. У них тоже Бал. 
Владыка говорит – Кут Хуми – «Всё».
И мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Владык Воли за знакомство с нами. Просим зафиксироваться на нас для разработки, развития поддержки и реализации ИДИВО каждым из нас. Благодарим за совещание с нами.
Подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Владык Воли первых 16-ти выражений.
Почувствуйте, как: ну, меня в жар, допустим, аж кинуло, так, что аж испарина пошла -  это Воля и Огонь. Вот это настоящее состояние Воли, вот такое. Плотность в теле такая, до жара – Воля и Огонь. Чтоб вы поняли, как сложно нам будет, когда мы будем разрабатываться. А в будущем нам придётся выдерживать 16-ть таких видов. Так что, вот, тренировка есть со смыслом. 
Возвращаемся в физическое выражение, концентрируя физическую Волю Владык Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, физически, в выражении каждым из нас.
  То есть, они передали вам фрагмент Воли, это не фрагмент – силу Воли такую. Передали. Вот они физически вам помогают зафиксировать. Я на себе, просто, зарегистрировал, поэтому, вот, вам  начал описывать.
И физически возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь. Фиксируя Волю Изначально Вышестоящего Отца собою.
Я вас всех поздравляю. Вы первая команда, вообще первая команда, которая синтезировалась с Владыками Воли. Даже мы, Главы ИВДИВО, первый раз вместе с вами, синтезировались с Владыками Воли. Не разрешалось. Так, что мы с вами первыми открыли путь Владык Воли на нашу Планету. Это так называется официально. У Владык Воли – Путь.   Поэтому, будьте этого достойны. Путь.
На этом совещание Владык ИДИВО завершено. Всем спасибо за внимание. Можем двигаться. У кого есть индивидуальные вопросы, пожалуйста, подходите.
Спасибо, до свидания. Держите Волю собою, называется.


  
Набор: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 146ВЦ 16303ВЦР, ИВАС Фадея Елены Лескина  Наталья; Владычица ИД Синтеза Полномочий Совершенств ИВО 146ВЦ 16302ВЦР, ИВАС Серафима Валерии  Коваленко Валентина 
Проверка: Владычица ИД Синтеза Иерархизации ИВО 146ВЦ 16303ВЦР, ИВАС Фадея Елены Лескина Наталья.  
Сдано ИВАС Кут Хуми 08.10.2018
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