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Этика Гражданина Планеты Земля

Этика - это наука, вмещающая в себя мораль, нравственность, культуру, сейчас Космическую, эстетику, этикет и т.д.

Этика как энергетика Планеты Земля ,информационно раскрывающая нравственные Законы Отца в материи огромного Космоса, обозначая Цивилизацию Метагалактической нации Планеты Земля. Так как в процессе цивилизации человек стал и гражданином, дающим жизнь материи планеты, вселенной, мы и познаем, создаем мир на планете этическими нормами  граждан планеты Земля. Вернемся к определению: этика - это правила, определяющие поведение членов общества, выполняющих духовные и душевные качества, внутренняя оценка, внутренняя оценка Человека норм своего поведения, своих поступков в своих действиях, видимое как доброе, благое, допустимое.  И если Человек-гражданин идет путем проверки нравственности любого слова и поступка, вне зависимости от того смотрит на него кто или нет, это и есть пример этичности человека -гражданина. И еще У. Черчиль  высказывался в своих мемуарах, как носитель высокого английского этикета говорил: «Единственный повадырь Человеку – его совесть, единственный щит его памяти – честность и искренность его».

На планете Земля не все могут жить законами высокой нравственности и морали, так как не каждый Человек является гражданином. Ещё в древнем Риме граждане могли допускаться в Синод, а вот если ты не гражданин, то это быдло, т.е.бытие определяет сознание. В современной эпохе, когда Человек вышел в Космос и бороздит просторы Вселенной проявлять безнравственность просто неразумно.

Еще  древние философы знали, что человек творец Вселенной и сейчас можем утверждать, что человек созидает и творит её, если живет законами правильности, веры, ценности, речи, поведения, правильности достижения средств к жизни, стремления, восприятия мира органами чувств, концентрации. 

Человек-гражданин с шаблонным мышлением слабо развитый, часто воспринимает на веру все факты (плохо, хорошо ли), глубоко не осознавая, по принципу бушмена – если увели волов у меня – это зло, если я увел – это добро, т.е. все что хорошо для меня – это добро, что против – зло. Человек более развитый – тот, кто колеблется, не имеет своих мыслей, самостоятельных решений и т.д. и человек высокоорганизованный – тот, который имеет мораль и нравственность.

Философ Синтеза Елена Потапова

Я в семье или семь я.

Семья - успешный старт реализации человека.

Среда семьи и образованность каждого члена семьи.
Зависимость от культуры и стандартов общества.
Ролевые взаимодействия в семье

Муж- жена - один аспект развития. Мама - ребенок - другой.
Семья как успешная команда.

Доверие, любовь, отдача, взаимопонимание как динамика успешного развития и реализации. Семья ключ к активации внутренних программ каждого семья как школа жизни и самосовершенствования.
Философ Синтеза Елена Носуля и Философ Синтеза Ника Фарада.

25. 03.2019г

Профессионал Жизни

Все мы любим взаимодействовать с профессионалами, так как это всегда эффективно и по итоговому результату и по времени, а с нашей скоростью Жизни – это очень важно. Давайте попробуем посмотреть поглубже и пошире, кто же такой Профессионал, чем строиться профессионализм и как стать профессионалом.

Профессионал – это человек, который стал виртуозом своего дела. То есть, получается, что вначале нужно быть человеком, а потом уже совершенствоваться. И вот здесь Учение Си выступает как основа в этом понимании и научении, так как никто раньше научно не изучал человека, как самоё бытиё. Изучают особенности, какие-то следствия его действия, но начала, основы, истоки и источник всего в Человека ранее не изучался и только начинает изучаться сейчас.

В мировой культуре все больше набирает оборот тенденция обращать внимание при приёме на работу не только на профессиональные качества, но и на качества характера. Если задуматься, то ведь часто получается, что гении в той или иной области были невыносимыми людьми, как пример, Эйнштейн, которого любили женщины, но который не позволял в отношениях употреблять слово «мы»: «Говори о себе или обо мне, но о нас — не смей»; Тесла, который никогда не знал семейного счастья и считал свою невинность залогом успеха в работе, а из современных примеров, можно взять Доктора Хауса из одноимённого сериала, ведь это собирательный образ гения диагностики, который из-за своих специфических черт характера, так и не был счастлив в отношениях. А ведь каждый из нас хочет быть не только счастлив в работе или хобби, но и в быту.
Так вот, если присмотреться, современный профессионал - это не только человек, иногда по своим качествам Человек с большой буквы, не только знающий специалист, который виртуозно владеет каким-то навыком или мастерски движется в какой-то сфере, но и тот, кто применяет свои навыки в обычном дне, который принял и понял себя, научился анализировать себя и мир вокруг, и сложил систему взаимодействия, стиль взаимодействия и синтез стиль (ведь дома мы действуем одним ракурсом, на работе другим, в обществе, в транспорте тоже по-разному) выражения своего внутреннего накопленного во вне.

Есть два базовых качества, которые отличают профессионала от человека знающего, умеющего и специалиста какой-то деятельность: умение брать на себя ответственность и желание научить других быть такими же специалистами, как ты сам. И если первое качество встречается довольно часто, то второе отнюдь нет. А ведь на самом деле большие профессионалы своего дела очень заинтересованы в том, чтобы таких специалистов было больше, профессионалами раститься Нация, тогда как образовав и научив себя – один в поле не воин. Также важными спецификами профессионала является постоянный рост и изучение новых тенденций, новых технологий и оттачивание своих навыков, отсутствие страха показать что ты что-то ещё не знаешь и не умеешь, но и готов впитывать и учиться новому при сложенном целепогалании задачи.

Складывая, что такое жизнь, часто вспыхивает вопрос о смысле жизни, бытия, но ведь ответ на вопрос, что такое жизнь очень прост: Жизнь – это синтез всех событий, всех условий, всех навыков, всех взглядов и всех внутренне-внешних взаимодействий Человека. И тогда вопрос о том, чтобы стать Профессионалом Жизни тоже упрощается: нужно просто начинать включаться в новые тенденции жизни, новые технологии, пересматривая, а порою и перетряхивая свои привычки, свои навыки и взгляды, искать вдохновение в каждом дне и каждом деле, в которое ты включён, ведь случайностей не бывает. Ключём к Профессионализму является доверие себе и воспитание своих талантов, изучение и вдохновение, применяясь реализуясь.

Подытоживая, видим, что рассмотрев бесчисленное количество жизней Профессионалов многим из них не хватало навыка приминения достигнутого в работе в обычном дне, обычной жизни, тогда как Профессионал Жизни – это тот, кто смог не только реализовать себя в профессиональной деятельности, но и нашел радость жизни каждого дня, сложил команду подрастающего поколения учеников, не стоит на месте, и неустанно развиваясь, совершенствует себя и мир вокруг.

Философ Синтеза Кристина Кущ

18.03.19

Профессионал Жизни

Познай себя и ты познаешь окружающий мир.
Жизнь человечества на планете Земля развивалась этапностью расового развития. На данный момент Человечество вступило в 6-ю Метагалактическую расу.

Метагалактика это материя границ космоса, созидает каждого Человека и пределы его бытия, фиксирует все свои возможности индивидуально и единством макро- и микрокосмоса в каждом. Она строиться базово:

1. 64-я видами материи.

2. 4мя состояниями материи – Огонь, Дух, Свет, Энергия.

3. Миры Мг-ки.

4.16-ю эволюциями материи.

5. 64-я царствами жизни материи.

6. 64-ре стихии природы материи.
7. 16384-рицей Ч-ка Метагалактики - 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.

Миры Метагалактики

По состояниям материи их – четыре.
Физический мир синтезирует состояние энергии-плюс-вещества= энерговещество. 
Физический Мир живет и развивается Любвью ИВО и Энергией ИВО, разновариативные записи Любви в Энергии.

Тонкий мир Метагалактики синтезирует, организовывая, состояния материи свет-плюс-вещество, формируя световещества, реализует вид светоматерии или Тонкой материи Метагалактики.

Метагалактический мир Метагалактики –специфике духа, природно вмещаемого современным человечеством, Дух-плюс-вещество=Духовещество. реализует вид духоматерии.
Синтезный мир Метагалактики синтезирует, иерархизируя и организовывая, состояния материи огонь-плюс-вещество формируя огневещество, Метагалактика созидает огневеществом, каждого и разные МГ процессы в целом, реализует вид огнематерии.
Четыре состояния материи формируют разнообразие жизни на Планете в М-ке.

Вершинной организацией Метагалактики стала 16384-рица Человека.

Мг-ка, созидая каждого, формирует Цельность Человека.
Метагалактика – это природная среда, которая позволяет воспитать в Человеке более высокую организацию Жизни, несет ускоренный рост, разработку внутри нас Совершенных Частей, чтоб стать Совершенным – Профессионалом в многообразии Жизни и по-иному взглянуть на Космос.
Философ Синтеза Добрынская Светлана

22.03.2019 г.
Дети Новой эпохи

1. В чём особенность детей Новой эпохи.
Если закрыть глаза и прислушаться, то вокруг себя мы услышим целый мир звуков: шум дождя, шорох листьев. От Планеты тоже идёт звучание. Учёные выявили, что Вселенная звучит фа-диезом. Ранее Вселенная звучала нотой ми.

В 90-х годах учёные провели исследование по изучению импульсов, которые исходят от головного мозга человека. И выявили, что у 90% новорожденных частота звучания головного мозга, как у больных шизофренией. Поскольку это невозможно, то ученые пришли к выводу, что воплощаются дети с новыми параметрами жизни. Что это за дети и в чём их отличие?

Эти дети быстро обучаются и умеют сканировать способности окружающих их людей. Родители и школа на данный момент не готовы к приходу Детей Новой Эпохи.

2. Открытость как важная составляющая взаимодействия родителей с детьми.
Открытость в семье – ключ успешного развития начал ребёнка.

Побольше разговаривайте с детьми и начинайте это делать с их внутриутробного развития. Разговаривайте с ребенком во время родов, чтобы снять стрессовое состояние при смене среды. Всегда отвечайте на любые вопросы. Поставьте себе за правило, что нет «неудобных» для общения с ребёнком. Помните, что объяснять нужно по уровню его осознания, адаптивно.
3. Выбор родителей и детей. Всегда ли он совпадает?
Многие родители в школьном возрасте проецируют на детей свои несбывшиеся мечты, тем самым зажимая детей тисками любви, не давая свободы выбора. Например, ребенок становиться знаменитым музыкантом и на пике достижений бросает игру. Уважайте интересы и таланты своих детей, не навязывайте им своё мнение.
4. Слепая любовь и мудрость любви.
Любовь, как основа Я Есмь во взаимодействии детей Новой Эпохи.

Выражение, что жизнь ребенка начинается с чистого листа неверно в корне. Каждый ребенок уже рождается с багажом качеств характера. Они заложены в Монаде. Душа ребенка дадена вам на сохранение до 16 лет, и относиться к нему нужно, как к взрослому полноценному партнеру. Задача родителей до 16 лет создать ребенку комфортные условия роста и развития.

С момента рождения ребенка настраивайтесь на то, что придёт момент, когда ребенка нужно отпустить, чтобы он смог создать свою семью. Не живите только проблемами ребенка, развивайтесь сами.

В единстве материнской и отцовской любви ребенок получает правильное воспитание. Любите мудро.
5. Служение в семье.
В семье каждый служит друг другу. Нужно не забывать об иерархии семьи: отец и мать главные члены семьи и дети должны об этом помнить. Не возводите детей на пьедестал.
6. Среда семьи – успешность ребёнка.
Первая комфортная среда ребенка – это утроба матери. При выходе из нее, ребенка с двух сторон встречают заботливые руки матери и отца. Именно они, как амортизаторы в машине, помогают ребенку смягчить все удары жизни, которые он должен пройти в детстве. Если ребенка растить под стеклянным колпаком, оберегая от всяческих преодолений, затем во взрослой жизни ему придётся пройти это одному в десятикратно увеличенном размере.
7. Почему необходимо повышать свой уровень образованности на протяжении всей жизни.
Чтобы быть интересным своему ребенку на любом этапе его жизни, нужно постоянно повышать свой уровень образованности. Только если вы самодостаточная, яркая личность, только тогда вы сможете выстраивать на разных этапах развития своего ребенка теплые взаимоотношения, учитывая его возрастные изминения. Не бойтесь учиться и не забывайте о том, что жизнь вам дадена для развития своего личностного роста, а воспитание ребенка – это только один из аспектов вашей многогранной жизни.
8. Потенциал жизненного роста вариативностью образованности.
Матерям детей Новой Эпохи недостаточно иметь только планетарное образование, им необходима и метагалактическая образованность. Только тогда вы будете в полной мере понимать своих детей.

Философ Синтеза Раиса Кущ и Философ Синтеза Елена Носуля

Человек и Вселенная. Знать. Уметь. Верить. Быть.
Моделирование реальности. Алгоритмы мышления.

Изменения в нашу жизнь приходят со сменой взгляда на события, людей, мир вокруг нас и собственной роли, которую мы осуществляем в тех или иных обстоятельствах. Излишне сообщать, что это и является отправной точкой для принятия тех или иных решений в нашей жизни.

Наша Жизнь – это продукт нашей личной философии, нашего мировоззрения, парадигмы.
Любой объект или субъект чаще всего является многомерной системой (есть много элементов, образующие между собой сложные связи).
Мышление – один из инструментов, с помощью которого мы познаем Мир, вырабатываем свое отношение к происходящему и делаем выбор.
Наше Мышление всегда опирается на многомерность связей любых систем между собой, например: Человек и Мир, Я и Семья, Я и Общество, Я и Профессия, и т.п.
Каждый Человек, руководствуясь собственными взглядами, делает выбор в ту или иную сторону, принимает решения участвовать в чем-то или нет.

Ментальные ловушки часто уводят нас от реальности, они переносят нас или в будущее, или в прошлое. Как Жить здесь и сейчас? Что определяет состояния Счастья, или как иногда говорят «потока»?

Приглашаем исследовать собственную позицию наблюдателя и подобрать индивидуальные инструменты для формирования тех условий, которые вы желаете привлечь в вашу Жизнь.

А Вы Живете, выживаете или существуете? Есть ли в вашей жизни место изменениям?

Практические занятия: Моделирование пути "От Мечты к Реальности".

Презентация цикла занятий

"Человек и Вселенная. Знать. Уметь. Верить. Быть"

Курс состоит из 8 индивидуальных или групповых семинаров-занятий 
(3-8 часов), посвящен изучению Человека, Вселенной в Многомерности взаимосвязей между собой.
Итогами формируется практический философский взгляд на окружающие обстоятельства жизни и дает практические инструменты управления.

Каждое занятие – это краткий теоретический базис с практическими инструментами, которые можно мгновенно применять и в дальнейшем самостоятельно развивать.

Основные тематические аспекты:

1.  Кто такой настоящий Человек? В чем смысл Жизни? Основы бытия. Человек, как многомерная система.

2.  Потенциал каждого (система жизнеобеспечения, в том числе финансы и здоровье человека). Природа вещей. Природа энергетики Человека.

3.  Что формирует наши отношения? Гармоничное развитие. Общество и Мир. Система чувственно-эмоциональной сферы жизни.

4.  Мышление как основной инструмент изменений и личных преображений. Человек-Творец собственной реальности Жизни.

5.  Смыслы жизни. Как жить хорошо, и чтобы за это ничего не было? Преодоление причинно-следственных связей и кармических узлов. Жизненные Силы. Творческий потенциал Человека.

6.  Что определяет Совершенства Человека? Где живет Истина. 
 Права и ПолноМочия. Созидательность творческим началом.

7.  Целеполагание Жизни. Основы здорового Духа. Статусы Жизни. Многообразие Путей и формирование приоритетов развития.

8.  Синтез внешних условий существования и внутренних условий развития Человека. Экосфера Жизни. Эко Человека. ДОМ.

Философ Синтеза Оксана Бутковская

Основы образовательной системы

1. Что составляет основы образования?

Необходимыми условиями вершинности образования и образованности есть научность, вера, любовь и профессионализм. Основами научности есть исследование процесса образовательной среды и тех, кто сопряжен с этой средой. А именно: субъект, объект, позиция наблюдателя и План Творения.

2. Ценность образования.

Исторический путь развития человечества всегда выражался неким процессом образованности и образования, а именно передачей опыта ремесла, мастерства. Если ранее было достаточно узкой специализации образованности, то сейчас требуется многогранный взгляд синтезом разных наук. Чем выше уровень образованности, чем более свободен человек в своем выборе, имеет реальностный взгляд на происходящее, анализирует и делает выводы, качественно меняя условия своей жизни.

3. Все дети наши.
Нет разделения детей на своих и чужих, все дети наши. Только сообща в тесной взаимосвязи всех звеньев в образовании и проникновенности мы можем достичь качества в образовании. Где воспитатели делятся опытом с учителями начальных классов, учителя интересуются, что необходимо при переходе в среднее звено, а институты четко обозначают, какими умениями должен владеть абитуриент. И тогда не нужно переучиваться, встраиваясь в новый этап обучения.

4. Биологические основы роста и развития человека.

Генетика родительства является первичной базой явленности человека в среду, а процесс качественного развития обеспечивается системой образования с учётом индивидуального потенциала каждого.

Систематика академического образования обеспечивает жизненное пространство честью и достоинством, а именно образованного человека сложно обмануть, образованным человеком сложно манипулировать, давая возможность простраивать свои условия жизни индивидуально и неповторимо видя свой реальный путь развития и реализации.

Философ Синтеза Алина Приймаченко и Философ Синтеза Раиса Кущ

26.03.19
Парадигма Науки Новой Эпохи
Наука и научность Человека в Новой эпохе

Наука – это сфера познавательной деятельности, наука – это сфера человеческой деятельности, функцией которой является выработка и теоретическая систематизация объективных знаний о действительности; которая превращается в производительную силу общества и важнейший социальный институт.

«…Человек как геологическая сила, влияющая на материю, раньше – планеты, по Вернадскому, теперь – на материю Метагалактики». «…для этого нас Вселенная сотворяла. …чтоб выйдя к ней, мы на неё повлияли, и она перешла на следующий уровень организации материи – более высокий, чем тот, который сейчас есть во Вселенной. Вот для этого люди нужны в Метагалактике» [2, с. 83].
Философия Синтеза уже более 20 лет имеет разработанную методологию исследования человека во взаимодействии с самоорганизующей системой Метагалактики (принципы формирования у человека мыслей, чувств, законы энергообмена и многоуровнего управления условиями внутри оболочек индивидуальной экосферы и пр.), давая обширную базу для научного исследования, изучения и разработки инновационных синтез-полушарных методов познания реальности с учётом позиции наблюдателя исследователя с одной стороны и возможностью максимальной объективизации с другой.

Главная задача современной научной парадигма в Новой эпохе - строго и чётко отвечать интересам процветания человеческой цивилизации через первый принцип – Метагалактика созидает и творит каждого отдельно, то есть, задача каждого из нас в отдельности – стать Человеком Метагалактики. Для нас нужно сейчас понять и сложить смысл – быть научным человеком – это обладание и применение грамотности, образованности, компетентности, профессионализма. Главный подход научной деятельности - человеческая деятельность нацелена на объективное познание со всем остальным включённым действием – познание Материи как она есть. При большом объёме возможностей и потенциалов власти в нас не хватает, поэтому во власть мы с этим не пойдём, ну, если ты только не специалист в чём-то. В чём ты ас? Власть – это Воля, Любовь в балансе с Волей, то есть, Иерархизированная Сила, Воля и Любовь – это Иерархизированная Сила в тебе, проще организованная, ты ас. Есть просто мастер, есть специалист, есть талантливый человек, а есть ас своего дела – это тело Отцом. Тело, которое в Материю воплощено – телесность [1, ч.2, с. 6-7].

Так, В.А. Сердюк говорит: «На кону стоит новое инновационное синтез-полушарное развитие Человека и человечества. Это ответ природы на нашу деятельность… Включились новые эволюционные законы развития, и начал расти так называемый Человек будущего, новый Человек, который сможет освоить растущий информационный коллапс на новом этапе планетарной жизни. … любые климатические изменения, явно прогрессирующие везде, направлены не только собственно на изменение природной ситуации, но и ведут к выявлению новых свойств у одной из ее вершин – Человека. Двуполушарное мышление, бытующее в отдельной научной среде, не всегда отражает Суть происходящего – две части, соединенные в систему, должны привести к новой цельности (холистичности) – синтез-полушарному или Экосферному мышлению и восприятию» [2, 6–7].
Философия синтеза стремится заполнить пробел в сфере современных научно-философских знаний о цельном человеке, чтобы в Человечестве Метагалактики каждый был примой, но не мадонной. В смысле – первый среди равных. Каждый имел свою стезю, которую Отец поддерживает сам собою [1, ч.2, с. 2].
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Философ Синтеза Александра Левченко
Методология Энергопотенциальных реализаций

1. Парадигма нового действия энергопотенциала

Созидание любой цивилизации начинается с энергобаланса. Чтобы накопить  потенциальность, которая из человечества развернёт цивилизованность, то есть чтобы человечество вошло в новую цивилизацию, всегда нужны деньги.
Мусульмане разгромили Испанию, забрали мавританское искусство, то есть целую цивилизацию в Испании. Но основа энергопотенциала была из сворованных источников.

То же самое делали европейцы в Америке: у ацтеков золото тянули. Те, в свою очередь, возможно, тоже у кого-то.

Допустим, крестоносцы разгромили Византию, украли золото, привезли в Европу, началось строительство, развитие искусства – эпоха Возрождения, но на деньги Византии.

Мы ни у кого не забираем. Мы закладываем принцип энергопотенциала, который, мы не можем сказать впервые, так как были народы, которые росли своей територией, своим трудом.

Мы с вами закладываем принцип энергопотенциала, который мы не забираем, а стяжаем у Отца и разрабатываем для того, чтобы Метагалактическая Цивилизация могла жить по реальностям. 
2. Что такое энергопотенциал?

Энергопотенциал – это заряд энергетики, где идёт синтез огня-духа-света-энергии как импульса. И эта энергетика разрабатывает тело. Энергопотенциал в виде денег должен быть заработан честным путём.

3. Система Энергопотенциала. Что это такое и как работает.

Четверичный аспект распределение ЭП.

Чистка ЭП.
Примеры обязательного обнуления ЭП.
Алгоритм сдачи энергопотенциала.

4. Энергопотенциальные взаимодействия с Царствами и Стихиями.

Физика – это наука об окружающем, - знание о том, что есть у материи две составляющие массовая и волновая. Волновая функция она имеется в любой частичке, имеющей массу. Волна – это фактически излучение, которые идут из этой частички и которые продолжают жить. Допустим, минерал – первое царство. Это живые существа для Отца? Естественно. Растения, животные, человек. Они строятся из атомов, молекул, единиц нашей привычной материи, то есть огнеобразов, которые, живя, продолжают испускать, что-то излучать из себя: или просто энергию самую нижестоящую минерального царства или сложно комплексные.

Эфирный взгляд – это когда есть офизиченый эфир, масса эфирного вещества, когда формируются вот эти сгусточки эфира, которые мы в целом называем энергетикой. Есть волновая функция эфира – излучаться. Сама волна, фактически, по своим характеристикам она и описывает и записывает из себя информацию, которую она являет из этой частички массы.
Мы испускаем каждый из себя волну своего качества одну общую цельную. Всё зависит от того, какое Слово Отца вначале нам дал Отец на эту жизнь. Мы учимся жить Отцом и эманировать Слово. В итоге на физике вот это Слово, которое мы говорим, а на самом деле у нас это слово эманирует как жизненную энергетику.

Чем выше среда жизни, тем более частотно она звучит, у Отца такой закон.

Вибрационная среда создаётся Отцом, насыщается нашими жизненными эманациями. И вот среда с этими записями излучениями живых существ, она имеет заряд на сложение какого-то движения, то есть заряд на сложение какого-то образа, некоего итога, который осуществляется физически.
5. Миры. Не вы зависите от Мира, а Мир зависит от вас.
От того как ты войдёшь в Мир, так и он будет на тебя реагировать. То же самое на физике. Это среда, которая подстраивается под нас. То, что происходит с нами по жизни, - это не кто-то нам послал, а мы эманируя, генерируем это. Куда б ты не пошёл, в какие бы хорошие условия не заявился. 
Закон – мужчина притягивается на твой внутренний мир, а женщина – на внутренний мир мужчины. И вы начинаете друг друга отражать. Сколько б ты семей не перебрал, но на самом деле всё равно эманируешь всё твоё. Только в следующий раз Отец даёт вдвое хуже, если ты не меняешься и не работаешь над своими качествами.

Муж и жена – один Отец. Поскольку любовь – это сила соединяющая, в ней идёт обмен. И рождается мир на двоих в Любви.

Чем выше Мир, тем сложнее взаимопроникновение каждого из нас.

Мир зависит от привычек.

6. В начале была Цифра. Развитие материи.

Есть такой закон: «В начале было Слово». А у Мамы была цифра, Мама всегда считает числом. Поэтому, когда вы видите нули или цифры на бумажках, вы должны видеть, что основа этих финансовых отношений заложена в Монаде.
Энергопотенциал имеет такую активацию не из-за финансовой системы человечества, а из-за финансовых возможностей Матери, Планеты, Метагалактики.

7. Круговороты в природе. Круговорот финансов.

Самые знаменитые круговороты в материи – круговорот воды, энергии, воздуха, времён года в природе, круговорот тепла нашего организма, круговорот цифр.
Финансы стали ещё одним круговоротом в природе.

 И здесь возник вопрос, что вещество по физике – это состояние вещества и энергии. Материя – это энерговещественные структуры, то есть вещество и энергия.

Современная финансовая система освоена так, что любой труд посчитан энергетически. Когда вам рассчитывают зарплату, там всё подсчитано, сколько энергии вы тратите за труд, чтобы вам дать за это зарплату. И зарплата выделяется в цифрах. Возьмём 100 евро. Сто – это цифра от Отца: два нуля – Образ Отца.

Мы получили цифру, взяли бумагу – это вещество, которое несёт заряд энергии. Какой? Немецкий банк печатал 100 евро. Любая цифра, написанная, особенно в печатном виде, особенно выпущенная в отдельном издании, у Мамы получает заряд по количеству написанного. Любой знак  - это набор разрядов и набор сути.

Значит. Когда выпускается денежный знак в виде сто евро, туда тут же ставится сто сутей в виде 100 разрядов.

И когда мы говорим цифры, срабатывает концентрации Отца и Матери.

8. Время как фактор энергопотенциала.

Время. Время не возвращается. Например, ты получил за месяц 1000 евро. Тебе зафиксировали 1000 единиц энергии. Деньги ты потратил. Но в этом времени записано 1000 единиц энергии, даденных тебе. В этом ушедшем времени Мать записала сколько тебе дали. Когда б ты потом не тратил, это время тебе восстанавливает 1000 единиц энергии, потому что в истории осталось, что на это время, в этом месяце потрачено 1000 единиц энергии. Это записано. Вы потратили 1000 единиц энергии. А во времени это записано, и они опять впыхивают и возвращаются к вам.

Что записано во времени, не исчезает.
Исчезли Цивилизации, Атлантиды, допустим. Информополе осталось Планеты и в нём записано самое ценное, что они там делали. Планета прирастает временем, Планета прирастает массой вещества.

Время как единица Огня тоже фиксируется в материи Планеты. То есть время состоит из огня. И если Планета прирастает временем, мы тоже с вами прирастаем временем.

Мы празднуем Дни рождения, и этими днями прирастаем кроме времени энергией. И есть обмен энергии, который мы не восстанавливаем. А есть, который нам даден от Отца в виде зарплаты. Зарплату мы потратили, а единицы энергии за нами во времени записаны.

Философ Синтеза Раиса Кущ и Философ Синтеза Инна Долгова

