Занятие по стяжанию Абсолюта ИВО от 29.06.19 Региональный съезд Украины
ведёт Олег Сидоренко
(набрано не с начала)
(0-17) Стяжают первые 256 Абсолютов. Как базовые. Дальше их реплицируют. Оговаривают условия роста цифр. 256ть отстяжали линейно, дальше 15 раз реплицировали, получили первую 4096рицу. Дальше опять 256ть отстяжали линейно, 15 раз реплицировали, получили 8192 Абсолюта. Дальше опять 256ть, 15 раз реплицировали, получили 12288 Абсолютов. И опять 256ть, реплицируем 15 раз, получаем 16384ре Абсолюта, какого-то одного вида.
Если смотрим сначала. Получили 16384рицу эталонных Абсолютов ИВ Отца. Это первая.
Следующие абсолюты, это Абсолюты Синтеза. Причём каждый Абсолют Си состоит из 16384х Эталонных Абсолютов ИВ Отца. А у нас только одна 16384рица. И, что бы не повторять 16384 раза по 16384ре, на одном из последних Синтезов Виталий дал схему ядерного стяжания. То есть когда у нас отстяжено 16384ре каких-то Абсолютов. В данном случае я имею в виду эталонных Абсолюта ИВ Отца. На каждый вид Абсолюта своя таблица.
Считаем что на данный момент у нас отстяжено 16384 Эталонных Абсолюта.
Фрагмент практики
1 этап Стандартное возжигание. 
2 этап Идём к ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Условия, Иерархизацию на развёртывание генезиса Абсолюта Фа, Абсолюта ИВО
3 этап Мы выходим в зал к ИВ Отцу. Проводим само стяжание. 
(0-21) Синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем 16384ре ядра Синтеза ИВО, в каждое из которых просим заложить по 16384ре Абсолюта ВЦР ИВО. Цифровым выражением от такой-то цифры капель Абсолютного Огня первого Абсолюта Эталонного Абсолюта ИВО. Далее двукратно увеличивая цифру основание каждого следующего стяжаемого Абсолюта. А степень увеличиваем на порядок трёхнулевым выражением и так до 16384го Абсолюта. Эталонного Абсолюта ИВ Отца. И мерность от 4096 первого Абсолюта. И мерность каждого следующего Абсолюта увеличивается на единицу до мерности 20479 – 16384го Абсолюта. Синтезируем, компактифицируем капли Абсолютного Огня каждого Абсолюта ВЦР ИВО, названия и мерности соответствующего Абсолюта и компактификации.
Кроме ядер любого вида мерности с 16369 по 16384ый, которые будут иметь наименования. И дальше перечисляю наименования верхних 16ти ядер любого вида мерности компактификацией Абсолюта. Потому что они будут иметь наименования отличные от наименования Абсолюта, собственные наименования. И перечисляете 16ть Абсолютов. И мерности соответствующих Абсолютов. Количество ядер на один Абсолют будут соответствовать номеру стяжаемого Абсолюта. И далее мы берём файл «Воскрешение Метагалактикой Фа и пробегаем глазами всю таблицу Эталонных Абсолютов ИВ Отца. Где-то там минуты 2 – 4ре занимает. Огонь в этот момент идёт бешенный, потому что мы фактически стяжаем 16384ре по 16384ре. В одной практике. Когда стяжены 16384 первых полностью.
Когда у нас уже стяжены 16384ре каких-то Абсолютов. В данном случае Эталонных – первый этап. 
Вы спутали линейное стяжание с ядерным. То есть линейное стяжание 256ть Абсолютов, 15 раз реплицируем, опять 256ть – 15 раз реплицируем. И так четыре раза. Четыре 4096рицы. И мы получили 16384ре Абсолютов какого-то вида. В данном случае я взял первый вид это Эталонный Абсолют. У вас есть 16384ре Абсолюта. Далее вы стяжаете 16384ре ядра в каждое, из которого просите заложить эти 16384ре Абсолюта. В данном случае Эталонных Абсолюта. Когда они уже стяжены. И пробегаете глазами эту таблицу. Не проговариваете, как вы делаете раньше. Проговаривали, реплицировали. У вас уже есть эти Абсолюты. Пробегаете глазами. Там две, три, четыре минуты это занимает. 
Фрагмент ядерного стяжания он есть на любом уровне стяжания Абсолюта. То есть сейчас я, допустим, рассматривал самое начало, это Абсолют Фа, я взял эталонный Абсолют. 
Вы начинаете стяжать Абсолют ИВ Отца, который начинается со стяжания Абсолюта в Высокой Цельности ИВО и предыдущий этап – Абсолют ВЦР ИВО. То вы в самом начале стяжаете 16384 ядра Синтеза, в каждое из которых просите заложить 16384ре Абсолюта ВЦР. То есть вот этот фрагмент он повторяется на каждом этапе стяжания Абсолюта. То есть когда у вас уже есть 16384 Абсолюта какого-то вида. Толи это Эталонный Абсолют, то ли это Абсолют ВЦ, то ли это Абсолюты ВЦР вы эти 16384ре Абсолюта закладываете в ядра. И уже переходя на следующий этап стяжания, из ядра разворачиваете эти 16384ре Абсолюта предыдущего уровня в Абсолюты следующего Уровня. 
Все этапы так стяжаются. Когда у вас стяжены первый или седьмой Абсолют, вы эти 16384ре Абсолюта закладываете в каждое ядро. 
	Абсолют Фа у нас давно есть. Преобразить. Начинаем стяжать сразу ядерно. 
Кто стяжает Абсолют Фа, он стяжает Эталонный Абсолют линейно репликативно. И так четыре раза. Всё. При переходе на следующий этап ядерное стяжание предыдущего Этапа, там, где Абсолюты предыдущего этапа закладываются в ядра, и следующий этап опять идёт линейно - ядерно, линейно - ядерно четыре раза.
	У вас уже есть 16384ре Абсолюта Синтеза. Вы опять делаете ядерное стяжание, закладываете уже в эти ядра 16384 Абсолюта Синтеза и стяжаете третий уровень, Абсолюты Планов, по-моему. Опять линейно – репликативно и так четыре раза. На каждом этапе вы стяжаете четыре раза. 
	Каждый следующий этап начинается с ядерного стяжания предыдущего этапа. Те Абсолюты, которые вы закончили вы стяжаете ядерно. И следующий этап вы стяжаете линейно – репликативно. При этом и в линейном и в репликативном практики генезис линейного – репликативного вида стяжания вы разворачиваете из ядер предыдущие Абсолюты. Те, которые вы стяжаете в данный момент. 
	Не путайте уровни Абсолюта. Которых 12ть. Это Эталонный Синтеза, Плана, Присутствий и т.д. Или уровни, виды. Вы путаете внешний взгляд на Абсолют и внутренний взгляд. Ядерное стяжание идёт вначале каждого уровня или вида этапа. 
16384ре предыдущих умножаем на 16384ре и раскладываем в ядра. Ядерно стяжаем первую таблицу и переходим на вторую таблицу. Одна таблица идёт и линейно – репликационно и ядерно.
	Ядро Абсолюта Фа состоит из 16384х Абсолютов ВЦР. Каждый Абсолют ВЦР состоит их 16384х 
Ядро Абсолюта ИВО состоит из 16384х Абсолютов ИВО. Каждый Абсолют ИВО состоит из 16384х Абсолютов ИВ Аватаров. Каждый Абсолют ИВ Аватаров состоит из 16384х Абсолютов ВЦ. Каждый, из которых состоит из 16384х Абсолютов ВЦР. Каждый, из которых состоит из 16384х Абсолютов ИВР. Получается как древовидная структура. 
То есть если мы идём снизу вверх, то мы стяжали 16384ре Абсолюта, а следующий уровень Абсолютов, он включает в себя. Каждый Абсолют Синтеза состоит из 16384х Эталонных Абсолютов. Что бы стяжать 16384ре Абсолюта Синтеза нам нужно 16384ре умножить на 16384ре Эталонных Абсолюта. То есть стяжать линейно это всё это будет очень долго и тяжело. Даже линейно – репликативно это будет фрагмент линейно – репликативного стяжания, 16384ре раза повторять. Поэтому дан элемент ядерного стяжания, когда у вас уже есть 16384ре Абсолюта какого-то вида. Вы можете их ядерно стяжать, пробегая глазами. Без проговаривания. Сильное проживание. Это можно делать тогда, когда стяжены Абсолюты какого-то вида. Этот фрагмент повторяется при каждом переходе с одного вида Абсолюта, на другой вид Абсолюта. Не четыре раза. При полном стяжании он будет повторяться 12ть раз. 
	Абсолют Аватаров отличается тем, что там нет ярко выраженных четырёх 4096риц, там фактически мы имеем 64ре 256рицы. Это одиннадцатый уровень. Там наименования Абсолютов это 64ре 256рицы, причем ракурс – меняется иерархия. Это верхние 64ре Иерарха. А ядра любого вида мерности имеют структуру 4096. Поэтому стяжание там всё равно в четыре этапа. Линейно – репликативно повторяется четыре раза. Просто нужно помнить, что наименование Абсолютов имеет немного другую структуру. 
Кто начал по старой системе – достяжать по старой системе и перейти на новую. Либо преобразить то, что стяжено на новое выражение. Пробежались глазами. И продолжать уже в новом.
- По распоряжению сказано, на любом этапе, который вы достяживаете, его заканчиваете. Любой этап. И начинаете по новым таблицам и методам.
Но все-таки огонь идёт сильнее на новое выражение. Этап не завершён. То, что есть преобразить, и пойти уже по-новому. Новые названия, огонь идёт лучше.
Фактически у нас есть три вида стяжания: ядерное, линейное и репликативное. Оно повторяется, оно чередуется. То есть ядерное идёт при переходе с одного вида Абсолюта на другое. То есть то, что у нас стяжено, мы закладываем в ядра. Следующий вид Абсолюта мы стяжаем четырежды. Одну 16384ре, и всё. Её мы делаем Эталонной. Потом 16384 по горизонтали и вертикали. 
Далее будет две практики
· Магнит с Аватарами Синтеза Рудольф Огнесса, возжечься на это стяжание.
· Вторая – это уже у кого есть Абсолют Фа, его преобразить на новое выражение.
(0-41) Ещё раз фрагмент репликативного стяжания
Пояснение. В каждой 4096рице я беру за базу нижние 256 Абсолютов, которые стяжены линейно. И возжигаюсь, реплицирую их. В следующем, дальше за базу беру вот эти 256 Абсолютов, которые уже реплицировал. Не первые 256. Там цифры больше и возжигаюсь ими, легче наращивать. 
Смысл репликативного стяжания. Должен фразой дать однозначное определение, как меняется количество капель Абсолютного Огня, количество ядер любого вида мерности компактификацией Абсолютов. Как строится наименование ядер любого вида мерности компактификацией Абсолютов. Как меняется наименование Абсолютов от одной 256рицы до другой. 
К этой практике идёт, я сделал таблицу. Она идёт в комплекте. В этой таблице отображено то, как меняется наименование от одной 256рицы к другой. 
Считаем, что 256ть Абсолютов у нас стяжены линейно. 
Синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца и, возжигаясь ими, мы возжигаемся 256-ю Абсолютами ВЦ ИВО с первого по 256ой Абсолют. Ракурс Могущества. То есть в первой 256рице Абсолютов наименование Абсолютов меняется ракурсом. В таблице это расписано. 
(на аудио подробнее)
Следующая 4096рица, там идёт ракурс верхних 16ти Иерархов.
Третья 4096рица имеет сложный ракурс. Там ракурс базовых видов материи. 
Верхние 4096ть Абсолютов опять идут ракурсом 16ти Иерархов.
Верхнюю 256рицу рекомендовано стяжать линейно, причём второй и четвёртой 4096рицы. Там где собственный ракурс или без ракурса – их стяжать линейно.
Схема приложение к практике, без неё вы репликативно стяжать не сможете.

Стяжаем 256ть Синтезов ИВ Отца. И возжигаясь 256ти Синтезами Высокой Цельности ИВО. С первой по 256ой, ракурсом Могущества, на их основе. Синтезом Репликации ИВО Абсолютным Изначально Вышестоящим Цельным Субъядерным Синтезом ИВО стяжаем 256 Абсолютов ВЦ ИВО ракурсом Практики, фиксируя 256 Абсолютов позиций Матрицы Абсолютов Высокой Цельности с 257ой по 512ой позиции 256го Абсолюта, мерностью такой-то, до 257го Абсолюта, где мерность каждого следующего стяжаемого Абсолюта увеличивается на единицу. До мерности. Это всё есть в этой таблице. Тут собрано всё. И ракурсы и номера Абсолютов, и мерности. Мерности такой-то 512го Абсолюта. И числовым выражением от такого-то. Берете, смотрите «Воскрешение Метагалактикой Фа» выражением от такого-то капель Абсолютного Огня 257-го Абсолюта и далее. В каждом увеличивая цифры. Основание каждого следующего стяжаемого Абсолюта, степень, увеличивая на порядок трёхнулевым выражением и так до 12го Абсолюта. Фиксируя, компактифицируя капли Абсолютного Огня каждого Абсолюта ВЦ ИВО с 257го Абсолюта по 512. Ядра любого вида мерности, названия которых будут соответствовать названию стяжаемого Абсолюта и компактификации количества ядер на один Абсолют. Будет соответствовать номеру стяжаемого Абсолюта при последовательной нумерации стяжаемых Абсолютов. И пробегаете глазами 256ть Абсолютов, которые вы реплицировали.  
То есть вы определили наименование этих Абсолютов, их ракурс, мерность, количество капель Абсолютного Огня, как оно меняется. Определили, пробегаете их глазами. Далее.
Синтезируемся с Хум ИВ Отца, мы возжигаемся 256ю ядрами Синтеза Абсолюта Высокой Цельности ИВО, развёртывая из каждого ядра 16384 Абсолюта ВЦР. То есть те ядра, которые вы стяжали ранее и заложили туда Абсолюты предыдущего уровня. В ядре 16384ре вы возожглись 256ю этими ядрами. Из каждого ядра разворачиваете 16384 Абсолюта ВЦР, то есть Абсолюты предыдущего уровня. 256 Абсолютов ВЦ с 257го по 512ый Абсолют. Возжигаемся этими 256ю Абсолютами ВЦ ИВ Отца. То есть вы репликативно стяжаете 256 Абсолютов, возожглись 256ю ядрами и развернули из каждого ядра 16384 Абсолюта предыдущего уровня в каждом из этих 256ти Абсолютов следующего уровня, который вы в данный момент стяжаете. 
Преображаясь ими и компактифицируя, вмещаем, впитываем их собою. Освобождаясь для следующего стяжания. Проникаемся и возжигаемся ими в синтезировании их собою.
Вот это один фрагмент и вы отстяжали 256 Абсолютов репликативно.
Вы 256ть репликативно стяжали, при этом у вас уже есть 16384ре ядра, в каждом из которых 16384 Абсолюта предыдущего уровня. 256ю возожглись, из каждого ядра 16384 Абсолюта разворачиваете в каждой из 256ти репликативно стяжённых. (0-53)
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