Съезд ИВДИВO Санкт-Петербург  01.08.2019г. 
Секция Аватаров Метагалактического Общества ИВО, ИВАС Яромира Ники
Тема занятия: Синтез-Физичность каждого и Метагалактическое Общество ИВО. 
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь Начал, Синтез, Волю и Иерархизацию на развёртку тематики, (я прошу прощения, сказала - это доклад. Доклада быть не может. Должна быть дискуссия). Синтез-Физичность каждого Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца, как такового. В принципе идёт развёртка вот этих всех 16-ти Частностей ракурсом закона “Всё во всём”, выражение всё во всём. Нужно увидеть вот эти процессы, потому что они очень дополняют, как бы, углубляют друг друга. Но мы сейчас в этом попытаемся немножко сорганизоваться, хотя в принципе эта тематика буквально звучит по всем последним Синтезам и сегодня на пленарном тоже она у нас звучала. Поэтому будем сейчас обмениваться этими моментами.
Итак, мы стяжаем Огонь Начал, Синтез, Условия и Иерархизацию на разработку нашим горизонтом служения обозначенной тематики. Возжигаемся ею. И спрашиваем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь рекомендацию, где мы, в каком Зале, мы это будем проводить? Или опять работаем мираклево? И ещё раз, просто сейчас напоминаю, больше напоминать не буду по поводу того, что каждый сам отслеживает насколько он в синтезе с Аватарами Синтеза ИВДИВО Служения, Кут Хуми Фаинь, Яромиром Никой и всеми остальными возможностями. То есть в цельности мы находимся всегда. Форму помните, мы вчера говорили по поводу формы и содержания. И так…Рекомендация, кто слышит? Что рекомендует Владыка, где мы занимаемся?
– Мираклево.
– Продолжаем, как вчера.
– Как вчера, да.
– Что-то идёт повыше. У меня как- то.
– Я прошу прощение, как вчера было?
– Вчера было синтезом того Зала и этого.
– Как у Кут Хуми?
– Синтез 16320-ти, но мы здесь развернули, мы стяжали двуединое ядро вашего горизонта и нашего горизонта. Развернули сферу, мы её оставили на ночь, она здесь есть. Попробуйте прожить и соорганизоваться с ней. Соорганизуйся с ней. При этом ты входишь в ядро Полномочий Служения с ядром, двуединым ядром, то, что мы вчера стяжали на работу секции на данный момент и сфера ИВДИВО съезда вот здесь развёрнута. Вот соорганизуйся, все моменты Византий Альбина, Кут Хуми Фаинь, ядро с ядром, сфера.
– Так, я знаю, что говорю.
Так я знаю, что говорю. Аватары Синтеза Служения ИВДИВО служения. Мы с ней из одного Дома. Поэтому я говорю: Византий Альбина. То есть фиксация с тем Залом, который был и на Пленарном, да. И вот цельность однородность этого синтеза здесь постоянно держим в себе физически. Я тороплюсь, да. Всё понятно.
И вот в единство этой среды входим и начинаем мираклево. Стяжаем и возжигаемся практикой Миракля, переносим внимание сюда физически, не выпадая вот из той единой среды огня и синтеза и первой половины съезда занятий и эманируя Истину и стяжённые условия и всего остального на разработку тематики, в общем, вот из всех, из всего этого многообразия возможностей, мы складываем определённую цельность. И с чего начинается, как интересно, и, причём, эта цельность у каждого будет своя. Почему? Синтез-Физичность каждого совершенно разнообразная. Мы можем являть собою Отца на столько, насколько можем, насколько мы взяли огня и синтеза собою, да? Практически держим и имеем, можем и имеем возможность. И можем, умеем выражать этот огонь и синтез собою. Причём, даже если допустим, у нас вот мы в одном Доме служим или, у вас как там такая же ситуация, то есть мы всё равно по-своему, Даша по-своему выражает Византия Альбину, а я совершенно по- своему, правда? Даже спецификой служения, если мы даже просто берём как человеки, всё равно синтез мерности, субъядерности, пространства, времён у нас с ней разные. Как у нас у всех разные.
– Такой маленький оргмомент на запись, чтобы вы отслеживали. Обозначить то, что может не все помнят расписание. Сейчас тематика: это Синтез-Физичность каждого Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца. Всё. Просто тему обозначили, а то пошёл разговор.
– Это будет тема или какой-то тренинг, или практика, что?
– Это что будет, то и будет.
– У нас сегодня три разные тематики. Сделать хотя бы пять минут перерыв, чтоб не как вчера.
– Обязательно. Перерыв будет.
– Надь, отслеживайте, пожалуйста. Во-первых, у меня там получается где-то час, час двадцать. Двадцать минут ушло на соорганизацию. Сейчас половина третьего. Мы до шести.
И так вот, сейчас практически мы возжигаемся Синтез-Физичностью каждого, как таковою. И давайте увидим, что Синтез-Физичность каждого - это однородный огонь и синтез, который я сейчас могу собой сложить и являть. Однородный - это когда, допустим, я стяжала 256-ть видов огней и синтезов всей Иерархии, да? Я его прям, послойно стяжала, потом в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца я развернула какую-то однородность этого огня и синтеза, да? И фактически, ну, я опять-таки, взяла по подобию. Что смогла, то и взяла. И получается потом вот эта однородность - эта моя точка физичности, моё равновесие. Я просто на себе проще, извините. То есть это равновесие каждого, когда есть внутренние возможности что-то сделать, и я естеством этих внутренних возможностей живу внешне. Вот эта точка равновесия явления Отца в материи является Синтез-Физичностью. Я прошу диалога, если что-то будет не понятно, пожалуйста, озвучивайте и нам нужно обмениваться.
Итак, Синтез-Физичность не может взрастать, это сейчас, я вас ввожу в курс дела, сейчас Синтез-Физичность, это новый тренд ИВДИВО, другими словами. Он поднялся с единички на двенадцатый и это именно накопление Синтезначал всех вариантов возможностей да, то есть наших Частностей. Это практически сейчас на нашем горизонте служения по ИВДИВО. На 12-ом, значит, получается, там фиксируется Учение Синтеза для всего человечества. Помните, была Воля да, Питер, кстати, да? Вёл когда- то Учение Синтеза. Четыре и один, получается, у нас Ипостасность была. Ипостасность от нашего горизонта. Ипостась никуда не ушла, потому что Синтез-Физичность в материи это и есть Истинная Ипостасность. 
У меня такое впечатление, что я вот сейчас говорю, или я быстро говорю, слышание идёт.
– Я можно скажу?
– Да.
– Я просто так понимаю, что все работали именно с Обществом, а Синтез- Физичность именно вот второй горизонт, который с нами координируется, то есть непосредственно Аватары Физического Мирового Тела просто даже наверно суть мало кто знает, понимает.
– Суть чего?
– Синтез-Физичности. Просто не проживается такого, какого-то единства и что мозговой штурм он как-то закрутился, просто вот от Гали сейчас (смех) исходит и всё. Я не знаю.
– Все по- разному понимают.
– Ну, просто надо начинать выговариваться, потому что важен диалог на самом деле.
– Мы прожили одно и то же. Получается, такое впечатление, что вы просто слушаете и не входите в глубину, не потому что вы плохие, прошу прощение, если не так поняли, нет. Просто давайте как-то глубже войдём. Даш, помогай.
Возжигаемся организацией Синтез-Физичности каждого Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем в среде развёрнутого Ядра Синтеза и Сферы, вот этот огонь и синтез организации Синтез-Физичности каждого Изначально Вышестоящего Отца.
– Ну не троньте вы молодого человека, пускай сидит, где ему нравится.
– Ничего страшного всех охватим, всех захватим, тут не имеет значение.
– Я просто сижу, жду. Я уже сказала, что я скажу только первый раз. Я молчу. Увидьте, каждый сам за себя. Нравиться выпадать, выпадайте. Процесс.
– Я хочу спросить за Учение Синтеза, вот насколько в моей памяти, что Учение Синтеза перешло к Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.
– Аватар Ипостаси вы имеете?
– Да, Аватар Ипостась.
– Он контролирует этот процесс, да, но как организация Синтез-Физичности каждого фиксируется на ИВДИВО Краснодар 16316 ВЦ. Высшая Школа. Но практически это вот видите, кто-то уловил. Получается, что фактически это сейчас именно на нашей организации фиксируется сейчас образование как таковое. Не высшее, а именно отданное человечеству образовательный процесс огнём и синтезом, развёртка в материи Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фактически Аватар Ипостась это одно, Владыки, Аватары Синтеза это другое, то есть, они занимаются немножко разными ракурсами. Да, контролирует Аватар Ипостась Отец Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, а практически в материи разворачивают это Византий Альбина. И наша команда служащих этого ИВДИВО. Так вот получается, что фактически образованность огнём Отца выраженная естеством жизни в материи. Это ж Учение Синтеза, вот. Практически это сейчас фиксируется на нашем горизонте ИВДИВО. То есть на 12-ом, если берём нашу специфику служения, нашего горизонта, об Обществе имею в виду, это Синтез Начала. То бишь, разработка и внедрение людям, в среду людей много- вариативность определённых Синтезначал, это и есть фактически вхождение в новое, новое Отцом. Помните? Так вот получается, что образованность этими Синтезначалами является, зафиксировано на нашем ИВДИВО. И, вот, получается, что Ипостасность, как таковая это и есть Синтез-Физичность твоя в материи. 
– Что такое выражение Учения Синтеза? 
– Практически, Ипостасность это…
– И есть стать таким, как Отец физически собою. Естеством жизни. То есть совершенно верно. То есть, сейчас получается, кто-то складывает вот так, кто-то складывает вот так. То есть, какой-то цельности, у каждого, опять-таки, своя цельность будет за счёт того, что Синтез-Физичность у каждого разная.
И так, точкой отсчёта является Синтез-Физичности на физике. Это образовательный процесс в материи. Это развёртка явления Отца в материи. Это жизнь естеством Отцом материальной жизни Отцом. И фактически ну как всё человечество всему человечеству, как сейчас у нас сделай сам развёрнуто, то всё человечество в общем то работает над тем ему как, его допустили до того сейчас, что он сам строит свои условия Дома. Вот связывайте, да? То есть, если я разворачиваю, работаю постоянно над своей Синтез- Физичностью, то фактически, насколько я внутри сложился, мне нужно такое же равновесие вовне сделать. Правильно? То есть это будет естеством, из меня это будет эманировать. Потому что из меня эманирует, вокруг меня сфера ИВДИВО каждого. Хотя бы, да? В ней записано очень много чего, что я ещё не проявила, то есть неизречённость некая условий и получается, если я работаю над собой внутренне, из меня это эманирует, потому что человек так устроен, даже если я это специально не делаю, хотя Общество есть эманация да, именно наш горизонт. То получается, что фактически эманируя, неизреченность из записей из сфер ИВДИВО каждого она разворачивается мне новым условием жизни. И таким ракурсом вот тем, что Синтез-Физичность поднята с первого горизонта на двенадцатый, людям, всему человечеству дана возможность управлять своими условиями жизни. Сложили. Ну и в таком варианте идём дальше.
Синтез-Физичность получается, если рассматривать, как вариант допустим, как ещё примеры, что сегодня на Пленарных заседаниях смотрим. Помните? Точка перехода четырёх Миров Метагалактики Фа является вот синтез огня, мерности, субьядерности, пространства времён четырех Миров Метагалактики Фа. Это, получается, фиксируется в точку Физического Мира Изначальной Метагалактики. Да? Вот эта точка перехода. Кто не понял? Все поняли. Вот эта Синтез-Физичность, точка Синтез-Физичности, если я беру, нарабатываю Метагалактику Фа, все четыре Мира собою,да? Фактически это перещёлкивает меня на другое качество. Но когда количество перещёлкивает на качество. И получается, что вот эти, как точки физичности, они являются как бы точками перехода в другое. В Вершение в том числе. То есть, я что-то свершила, я стала другая по качеству. Естественно из меня что-то эманирует. Неизреченность из моих сфер, которые стяжены разворачивают новые условия, и я, этими условиями ходя и живя естеством жизни, начинаю в принципе складывать для других. Потому, что мимо меня ходят люди. Сквозь мою сферу. И так, как мы социально обмениваемся всякими эманациями, хотят они, не хотят, не хотят. У них складывается новая среда условий жизни, так же, как и у меня. Ну, конечно, разный уровень за счёт того, что я работаю над этим, например, (простите, что якаю, это стиль разговора) а человек просто ходит. Но ещё вот этот тренд, что сделай сам, этому человеку дана возможность сделать самому. Есть Учение Синтеза, которое зафиксировано Отцом и он может пойти и заниматься сам. То бишь, мы с ним, в принципе, на равных. Другой вопрос на сколько? И тут зависит от общества, да? Насколько мы разворачиваем среду вариантов возможностей действия частностями определёнными. То есть, смыслы, мысли каковы? Чтобы человек вообще дошёл до ведения синтеза, тоже. И так, примерно сложили картину Синтез-Физичности. Нам нужно соорганизоваться в Синтезначалах закона выражения всего во всём, да? Общество и Синтез-Физичность. Примерно понятно, да?
– Можно? Было бы очень понятно, если бы это было примерами не синтеза, а из жизни. Хотелось бы знать, о каком человеке идёт речь? О каком обществе идёт речь? Об условиях, о каком обществе идёт речь. Ну, или вот какие-то параллели провести, когда наше внутреннее состояние выражается вовне. Мы вчера еще говорили о том, что мы можем, или даже призваны создавать такую среду, ну, в которой этот человек может реализоваться. Этот Человек Метагалактики может состояться. Может это и получится Человек – Общество, Метагалактическое Общество…, вот.
– Хорошо.
– Я предлагаю, не обязательно, чтобы были примеры, а чтобы все могли эти примеры, как бы я настроился и понимаю, да? 
– Я прошу прощения. Можно я добавлю просто к этому, и мы пообсуждаем сейчас. Давайте войдем в суть процесса. Суть. Мы сейчас занимаемся. Именно занятие. Метагалактического Общества ИВО. Вот там (на улице) его еще нет. Да? То есть, вот эти Синтезначала…Мы говорим о людях, которым теперь есть доступ и для них развернуто Учение Синтеза ИВО, и каждый может заняться работой над собой. Определенными Синтезначалами, так как, они сейчас зафиксированы на горизонте ИВДИВО 16316 ВЦ. Он может пойти и сам может управлять условиями своего Дома. А вот когда он до этого дойдет, что он это может сам, вот тут, как раз, подключается организация Общество ИВО. Потому, что основной задачей этого Общества является разработка, как бы сказать, Частностей, то есть, знаете как? Вмещение в себя и разработка собой заряда потенциала Частностей, как таковых. То есть получается, Синтез-Физичность внутренней работы моей, да? Допустим, человека любого. Или меня, как служащего. Чем больше я работаю над собой, тем больше заряд потенциала Частностей ИВО я в себе нарабатываю. Я все остальное тоже нарабатываю, потому, что Частности не наработаются без Частей, Систем, Аппаратов. Без восьмирицы реализации. Чем больше беру я это всё, то, в конечном итоге, если говорить об Обществе ИВО, то умением, владением, уровневым пользованием вот этих, умений пользоваться уровнем Частностей, как таковых. Вот, «точка отсчёта, в Обществе ИВО. Синтез-Физичность, как таковая, она дана и для служащих и для человечества. И каждому человеку теперь есть возможность изменить свои условия. А вот, как быстро они к этому придут за счёт того, что когда они это осмыслят, поймут, почувствуют или хотя бы ощутят. Уже потом всё остальное и чтобы потом сложилось какое-то новое условие. Вот от этой точки…
– Метагалактическое Общество есть?
– Нет. Метагалактического Общества ИВО на планете нет. А у человечества его нет. Общество это не то, что нужно. Понимаете, качество Общества ИВО определяется умением разработкой пользования применимостью Частностями. Вариациями этих Частностей. 
–Мы тут особая каста?
– Мы не особая каста. 
– То, что нет Общества прямо фраза из Синтеза. Метагалактического Общества там нет, мы и есть сейчас, те триста служащих (три тысячи) Метагалактическое Общество. Мы его сейчас собой являем. 
– Да. 
– На Синтезе тоже было сказано, что Общество Физических Мировых тел, Общество Тонких Мировых тел, вот эти специфики обществ, которые мы можем разрабатывать. 
Давайте сложим сейчас еще одно, всё во всем. Что такое Физический мир, как таковой? Физический мир. Физический мир. Вот смотрите, Синтезный мир, это практически общение с Иерарахией. Практически, да? Насколько я, если общаюсь с тремя Иерархами, то значит для меня и такой Синтезный мир. В вариантах стольки ВЦР и всего остального. Если со всеми 256-ю Иерархами общаюсь, у меня совершенно другая реальность, и качество и масштаб этого Синтезного мира. Причём, масштаб здесь не ограничивается количеством реальностей, 16384, а именно тем огнем и синтезом, который в этих реальностях записан. То есть, если я с тремя Аватарами работаю, то я во всех вариантах моего выражения, как выражения всего во всем, Синтезный мир и есть, но только ракурсом трёх огней и синтезов. Правильно? А если двести пятьдесят шесть то, вот глубина, и как бы, и качество….
– И глубина, и качество, и компетентность.
– Концентрация.
–Концентрация. Слово вспоминаю, спасибо. Концентрация этого огня и синтеза, Синтезного мира у меня совершенно другая. 
Метагалактический мир это что? Вот сутево, примерно, как мы можем сложить? Метагалактика, это какое-то действие. Да? Метагалактический мир, как таковой, это умение действовать.
– Непонятно.
– Не только. Там тоже всё во всём. Подождите. Вот давайте мы кашу делать не будем делать из всего, духо-вещество, мы сейчас говорим немножко о другом. Что есть Метагалактический мир? Вот смотрите, у нас нет этого Синтезначала, как такового. В голове, как суть, даже, как смысл. Вот мы что-то понимаем, а вот выразить не можем. Давайте подумаем, как это можно выразить? Что это такое, Метагалактический мир? 
– Мы не ушли от вопроса заданного?
– Нет, ни капельки. 
– Я проживаю, что…
– Нет, мы ушли. 
– Я проживаю, что нам нужно привести пример. Да. …Я сейчас настраивалась очень долго.
– Можно ещё один момент всего. 
– А может быть вопрос в том, что мы не определили для себя каждый, что такое общество. Ведь есть общество людей, есть общество, извините, животных. Может быть, в этом и контекст. Ведь был вопрос. Мы Метагалактическое Общество, вот буквально, ИВО. Имеется в виду, это те, кто несут Синтезный мир на физику, да? Метагалактический мир, Тонкий мир, да? Да, то есть получается, мы, как фиксаторы человека, мы служащие Аватары, да? Кто, на самом деле, на себе фиксирует Метагалактический мир, который является на планету, обществу, да? Людей, живущих на планете, да? И человек, который попадает в эту среду, а он попадает в эту среду, земля круглая, никуда не денешься. Человек сонастраивается. Его баланс между его внутренним миром, который у него есть на данный момент и той средой Метагалактического Общества развёрнутый уже на планете Земля. Его внутренний мир, что начинает делать? Преображаться. Таким образом, он начинает сонастраиваться на Метагалактическое Общество в нашем контексте, да? А у нас же таких 16, а сейчас 32 горизонта. Таким образом, как вариант, Учение Синтеза становиться более доступным через, вот, внутреннее преображение. 
– Вы знаете, что я еще предлагаю, сегодня обратила на это внимание. Есть такая наработка в обществе, там, у человеков, и мы ее иногда исполняем сами, потому, что забываем такой нюанс, как сейчас. Если мы работаем здесь, то мы говорим Общество, мы имеем в виду нашу организацию, а Общество ИВО там нет, пока. Пока! И ещё такой нюанс. Мы переносим сюда свои, вот те наработки. Вот знаете, как, там есть несколько вариантов взглядов, а объединить их вместе, чтобы сложить цельность у себя в голове, в мозгу, у нас этого нет. Ну, допустим, я всё время удивлялась людям…
– Пример.
– Пример. Хорошо. Элементарная бытовая ситуация, кто-то стоит и говорит: «Вот он такой сякой и прочее, прочее». И причём совершенно искренне. Что это такое? И у него спрашивают: «Слушай, подожди. Вчера, помнишь, ты рассказывала про него совершенно другое». «Да, помню». Но ты говорила, какой он хороший. 
– И это правда.
– Да. Нет цельности картины о человеке. То есть, он и так поступает и вот так поступает. 
– Нормально.
– Подождите. Я сейчас-таки, не про человека, вот не про то, что. А про то, что у того, кто говорит, цельности о том, о ком он говорит. Нет. Нет. То есть, он говорил вчера про него хорошо, а сегодня говорит про него плохо. И он уже забыл, что вчера, про этого человека он говорил хорошо, не просто, что говорил хорошо, а действительно тот человек сделал, что-то хорошее. Так понятно? То есть, у нас нет цельности восприятия, то есть я сегодня воспринимаю вот этот нюанс какой-то ситуации, и у меня какая-то есть картина на эту тему. Это вот так.
А в голове должно складываться, Головерсум должен складывать цельность, понимаете, восприятия?!
–А он не сложил. И у людей это очень сильно развито. Меня всё время это поражало. Потому, что они, как бы, по блокам свою информацию разложили, и об одном и том же, вот так вот (показывает по горизонту из всех блоков) её не смотрят. Понимаете? В этом блоке посмотрел, в этом блоке, в этом блоке. А по идее, Головерсум должен взять всю информацию по этой ситуации из всех блоков, которые есть в памяти. Или в сознании, или где-то ещё. Так понятно? И когда складывается вот эта цельность, тогда и есть более масштабное видение этой ситуации. Правильно? А не просто только так, только в этом аспекте. 
– Подождите. 
– Бывают ситуации, где человек, прекрасен, всё. Человек, как бы констатирует, что на данный момент как бы всё. 
– Это понятно.
– Дело в том, что обычные люди, почему так делают? Потому, что они не могут общаться с Аватарами и не могут попросить этот целостный взгляд. То есть, что бы мы сейчас не говорили, это понятно. Но ведь это надо привносить, получается, в общество. Вот. (Шум в аудитории.)
– Такое тоже есть. Просто я к чему сейчас говорю, потому, что вот это нужно в людях развивать. Потому что, в данном случае, Головерсум складывает, а он фиксирует на головной мозг, да? Он складывает определённую некую цельность, а если этой цельности нет, то и восприятия, того, что происходит цельного, нет. Это получается фактически, как бы заложено в Синтезначалах. То есть, если у меня есть Синтезначала, что если я говорю,  Метагалактическое Общество ИВО, я четко знаю, что это наше Общество, которое в ИВДИВО. Потому, что нужно наработать, чтобы это Общество проявилось там. (На улице). Вообще, чтобы люди…(шум, не понятно).
– Получается, для начала, мы это должны проявить Аватары по служению кто. Общество Метагалактическое через Синтез-Физически через кого они проявляются? То есть тема проявляется на грани. Соответственно, с кого начинается Общество? С явления нами, да? А это первый пункт. Кого мы должны явить? 
– Человека Творящего Синтеза. 
– В явлении, соответственно, да? И там нам всё по пунктам же всё расписано. 
– Главное начать помните? Мы вчера говорили по поводу практикования. Процесс практикования мы должны внедрить. Вот получается, вот все посмотрите. Вот этого чтобы чего-то там не было, мы должны развернуть процесс практики, чтобы этого не было. А получается, что Синтез-Физичность, как организация фиксации Учения Синтеза и Метагалактического Общества ИВО, у них практически похожие задачи. То есть, Общество ИВО помогает дойти человеку до Учения Синтеза и начать собой заниматься. Потому, что мы обязаны развернуть среду, причём среду, такую, насыщенную, умения разновариативно пользоваться частностями. Как таковыми. И мы, заметьте, разрабатываем Физический мир, да? Физические Мировое тело. Оно отвечает за что? За что оно отвечает? Как раз вот за это оно и отвечает. Оно отвечает за умение пользоваться Частностями, чтобы это умение, сорганизовывалось с материей, в которой мы живем. А в Физическом мире определено 16 видов материи на сегодня было, да? Так вот эти Частности должны нами так вариативно применяться и очень просто, понимаете, мы их могли сорганизовывать с видом материи. У нас их 16 видов, да? А мы чем живём? В основном физикой, да? Ну, чувствами, может быть, ну, ощущениями. А почему наши основные Части, которые вот, Метагалактическое Ощущение, Восприятие и поехали до Человека Творящего Синтеза ИВО, они фактически, как бы, на ступеньку выше разрабатывают в нас возможности ощущать. Связываем всё это в цельность. Вот всё, что мы говорим, это всё по теме, связываем в цельность. Получаем …
– Это замечательно. Всё по теме. Это просто монолог. Это совершенно не правильно. Это вот стадо и пастух. (Непонятно).
– Вы правильно сказали. Метагалактическое Общество. А что оно такое? Я, честно говоря, первый раз.
– Метагалактическое Общество ИВО. Что оно такое? Вот я, честно говоря, первый раз. Вот нам надо определиться. 
– У нас здесь нет. (Речь об улице.)
– Да. Главное определиться. (Шум в аудитории.) Сейчас. Сейчас я доскажу. Как я вижу Метагалактическое Общество. Там, например, нам Владыки. Мы стяжали Огонь на составление Мыслеобраза. Вот Мыслеобраз, там развертка каждого из нас как, как каждый из нас видит, что такое Метагалактическое Общество? 
– Не обязательно. 
– Но, вот. Я не знаю. Сейчас, вот, могу сказать …
– Есть индивидуальная работа нас, как Посвящённого, которые, вот, должны образовываться самостоятельно, для того, чтобы когда, вот, мы организовываемся раз в год съездом, и большая концентрация огня, мы вот этим потенциалом, вот сейчас я сижу и просто эманирую, да? Вот когда говорит кто-то. Да? Я много чего не понимаю, да? Но, когда я не понимаю, я просто эманирую, огонь можно взять. И тогда мы являем Аватаров Кут Хуми Фаинь, Аватаров по служению Подразделения, однозначно. Вот эту вертикаль, которую нам сегодня чётко дали, да? На сегодняшнем пленарном заседании, да? Всех настроили на вот эту вот вертикаль, а потом помните расширение. Расширение самое сложное, почему нам так сложно реализовывать друг друга, да? Так у нас сейчас идёт сонастроечка такая, давайте-ка, может быть это, сколько нас? Возожжемся капельками своими, и тогда в нас будет входить любое слово. Любой доклад. Потому, то, что даёт докладчик сегодня, на самом деле, это, знаете? Это вот, вот мы хотим, дайте нам доказательство, да? 
Почему дайте? Мы что просители, что ли? Почему дайте? Что Виталик сказал на съезде? Кто у нас из Запорожья? Есть? Что очень хороший опыт в Запорожье по 24 направлениям. Они проработали. Давайте обменяемся опытом. Есть у нас кто-то? 
– План занятий утверждён Главами ИВДИВО. Ради бога, если тема не интересна, мы можем ее закрыть. (Шум в аудитории). 
–Прозвучало, давайте конкретные примеры. 
– Для конкретных примеров нам надо сорганизовать Синтезначала. Поэтому, я это и продолжила, чтобы было понятно о чём. Пожалуйста, обратите внимание. Я три раза в чате писала, прослушайте 34 Синтез ИВО, там чётко говориться, что есть Метагалактическое Общество ИВО. Имейте в виду, это ваши недоработки, если вы до сих пор не знаете, что это такое. 
– Нет, я работаю. 
– Всё. Давайте по теме.
– Высказывайтесь, пожалуйста.
–Нет. Ну, по теме. 
– По теме. 
– Я просто сделала сейчас отступление. 
–Вот общество, как эволюционная концентрация организация развития. 
– Это не то. 
–Развития человека…
– Это не то. Это вы берете из энциклопедии России. ( Шум в аудитории.)
– Явление рас системой частей. Потому, что получается у нас расы, человеки по количеству развитых Частей каждый, которые он имеет, делятся, вот на расы. И, вот, насколько, мы, общество должны сорганизоваться. Что мы, как Метагалактическое Общество можем каждого человека, каждую расу, сорганизовать, вот именно, Обществом. 
–Какие мнения на эту тему? 
– Ну, ещё нужно определиться самому, какой расы, там. 
– Вы знаете, если посмотреть вот эту заготовку, которую нам сегодня показывает по 32-1, есть вот такая закольцовка 31-2. Да, это наш с вами горизонт, который мы сегодня разбираем. И вспоминаем 31-255, это Аватары Иерархизации, которые мы сегодня мы стяжали, да? Соответственно, чтобы явить Общество, которое, как говориться, переведёт людей в Метагалактическое Общество, соответственно мы должны встать на позицию 255. То есть, мы должны выразить Аватара Иерархизации. А Аватар Иерархизации, это та тема, которую сегодня нам разворачивалась на пленарном заседании, и более детально рассказывает нам докладчик Галина. 
– По поводу того, что сейчас обсуждается, мы не можем сложить вот эту цельность, потому, что мы действительно не понимаем, что такое общество. Метагалактическое Общество тема будет завтра. Надо потерпеть.
– Прошу прощения, скажите, получается дело в том, что вот эта тема не пойдёт, если не будет Синтезначал. 
– Просто хочу в вашу поддержку сказать, что …
– Вот сутево скажите.
– Сутево говорю. 
–  Завтра Общество. 
– Общество начинается с человека, а человек это набор Синтезначал. Пока мы это недопоймём, пока мы это не увидим, как это начинается, как это складывается, как это работает, об Обществе можно вообще не говорить. (Шум в аудитории). На следующий день готовились. И на следующий. Не все даже знали, о чём мы будем разговаривать. 
– Давайте уважать друг друга, это раз. Во-вторых, график был опубликован буквально вчера. Можно почитать и осведомиться. Если до этого момента кто-то этого не сделал, вопрос к самому себе. Во-вторых, мы обучаемся научности, и выходим на более высокий уровень Научного Синтеза. А как ведётся Научный Синтез? Когда докладчик заявляет о докладе, что он будет вести доклад, то он берёт каких-то десять или двадцать минут доклада, его никто не перебивает. Это в принципе, этика доклада, докладчик выступает, когда он заканчивает, вот тогда ему задают вопросы. И начинается обсуждение. А сейчас вы сбиваете докладчика, и он по кругу начинает говорить одно и то же. И у нас получается базар. 
– Спасибо. Согласна с этим тоже, получается, но я сама пригласила к диалогу, потому, что тема такова, что без Синтезначал дальше не пойдёшь. 
– Когда ты закончишь доклад, тогда…
– Посмотри, нет смысла говорить что-то, если это не понятно. И почему мы друг друга не понимаем сейчас, потому, что Синтезначала у всех разные. Вот, например, по поводу, что такое раса, вы читали Распоряжение? Потому, что я вас так поняла, что точка отсчёта у вас – ваше мнение. По поводу, что такое есть расы, и как они разворачиваются. Точка отсчёта – Распоряжение ИВДИВО. Я без всяких претензий. Просто самое интересное, что мы вчера об этом говорили: все «точки отсчёта» начала движения фиксируются Распоряжением. Все Синтезначала, если не понятно как Синтезначала, у нас в Тезаурусе. Я вчера это озвучивала. Хотя бы просто, если я занимаюсь какой–то темой и мне непонятно, что это есть такое, я начинаю искать это в Распоряжениях и в Тезаурусе. И когда я беру оттуда вот эти Синтезначала и вкладываю в свою цельность, какая она у меня есть, мне нужно, чтобы вот то, что в меня входит, сложило во мне новое синтез начало, знаете, как в калейдоскопе. Когда там переворачиваешь, другая картинка получается, только там, тут не переворачиваешь, а дополняешь что-то и другой узор получается. Вот этот процесс должен в нас постоянно менять что-то. Вот эту нашу цельность, иначе у нас ничего не получиться. И не понимаем, если, не плохо, не хорошо, всем спасибо, дело в том, что мы просто мы не вышли. У нас у всех разные Синтезначала. Если мы не перейдём, ещё раз, обращаю ваше внимание, точке отсчета Тезаурусу и Распоряжениям, Регламентам, ничего у нас не будет. Когда мы сами рассуждаем над чем-то, наши формулировки должны начинаться с «точки отсчёта» Распоряжений. Не иначе. Иначе мы не будем друг друга понимать. Это мой взгляд. Да? У вас может быть другой взгляд.
– Вчера у нас на занятии, я начала, давайте представимся, да? И вот эту среду мы не сразу сложили, это было показано, наверное, специально, с чего? Вчера мы сложили и у нас пошло всё как по маслу. Сегодня, то есть, мы, закончив вчера занятие, мы пошли на ночную учёбу. Вот сегодня хоть кто-то может поделиться, потому что среда сейчас не сложилась. Не идёт обмен огней.
– Знаете, вот этого сильно бояться не надо.
– Это не о бояться, а от того, что именно вчерашний итог ночной учёбы, поэтому кто-то, может быть озвучит. Не знаю, вот какие-то были, наверное, моменты у каждого. 
– Давайте, тоже Синтезначала. 
– Ну, уже вошли. Есть такое? 
– Спасибо за предложение. 
– Смотрите, ещё такой нюанс. Если я чётко стою на тех Синтезначалах, которые во мне есть, на каких- то определенных своих договорах, своих обещаниях, в чём-то ещё. То я в новую Синтез-Физичность войти не могу. Что самое интересное, это то же самое, что и с Синтезначалами, если я не меняю в себя новые «точки отсчёта», не впускаю в себя новые Синтезначала, в новую Синтез-Физичность я не войду. Это однозначно. И не о каком росте особом быть речи не может. Всё-таки я хочу вернуться к вопросу, может быть, если хоть что-то, есть сложенность какой-то новой цельности, по поводу элементарного, или простого примера из быта. Что такое Общество и как меняется условие, правильно я помню? 
– Где границы этого Общества? 
– Ещё раз что? 
– Где границы этого Общества? Ну, собственно, наша та цель это Общество разворачиваем на планете собою, да? …эту среду, проживающих на этой планете, то есть, это Общество расширяется за счёт …
–Сколько Синтезначал нам нужно организовать? Вот, смотрите, вот для меня, например, «точкой отсчёта», если мы Общество ИВО, Метагалактическое Общество, да? Значит, в конечном итоге мы начнём заниматься всеми четырьмя Метагалактиками, в которые мы сейчас входим. Значит, границами этого Общества, тем более что наша организация является одной из сфер ИВДИВО, значит, границы нашей организации находятся по границам Общества ИВДИВО. Значит 10480000 и до физики. … Вот это, получается, сфера, которую мы должны держать собою, миллион, это допустим немного много, сейчас 16320 пока, для тех, кто не стяжали Абсолют и всё остальное, но там же у нас несколько вариантов этих сфер, правильно? Самая большая, это которая самая большая граница ИВДИВО. Самая маленькая, это самая маленькая. Планета Земля. Территория и всё остальное.
– Можно тогда конкретно вопрос? Мы изучаем Философию Синтеза и люди, которые не изучают ничего, мы как-то по разные стороны, да? 
– Это разные смыслы Общества. Просто смыслы Частности и суть того Общества с которым работает сейчас организация Метагалактическое Общество ИВО, несколько другой. Там в среде, тоже есть общение. И определенное общество. И люди эти, в отдельности выражают человека. И им сейчас, чтобы такая структуризация была в ИВДИВО надо просто пойти на Синтез и начать работать. И их условия будут меняться. Но на данный момент уровень Частностей, в том плане, что они мало что, но они в основном, не понимают. Они больше чувствуют и ощущают. Если вообще что-то чувствуют. Больше на эмоциях. Я, наверное, …
– Хорошо. Наша роль? 
– А наша роль…
– Ментал. 
–Наша роль, получается, разрабатываться вот этими Частностями, и помните, мы разрабатываем Физический мир, да? Правильно? Вчера, мы с Верой ещё говорили, что это частности 4096. Ну, по горизонту, это полностью всё. Части, Системы, Аппараты, Частности. Но фактически, если брать 4096 ВЦР Метагалактики Фа то это Частности, да? Частности, потом идут аппараты, потом системы 4096 и там Части. Но частности без разработки вот этих всех параметров работать хорошо не будут. Но, однако, если мы рассматриваем чисто Физический мир Мг Фа, то это мы должны, как Мировые физические тела должны научиться свободно, работать применимостью частностей в соответствии с той материей, которая выражаешь. А их 4096 минимум, это если берём только Метагалактику Фа. Вот 4096 вариантов материи всего во всём, она там трактуется по-разному, да? Получается то, что мы сегодня на Истине проходили. На пленарном. Вот добавляйте всё сюда это в «кучу» что бы сложилась цельность. И получается вот в том всём, в огне и синтезе этой материи вы должны спокойно выражаться, уметь выражаться ракурсом, применяться и выражаться ракурсом всех вариантов вот этих Частностей. Так, чтобы эти Частности соответствовали огню и синтезу материи. 
– Для чего?
 – Для поднятия общества.
– Для того чтобы этими Частностями начать действовать. Можно так сказать, когда мы действуем из нас же идёт эманация, да?
–Куда?
– Живём естеством.
– Я поэтому и задаю вопрос, чтобы… 
– Начнём с самого простого, да? С Образа Отца движения. 
– Вот мы говорим о Частностях. Мы говорим о том, что у человека должно быть 4096 Частей. Но на планете люди живут и с одной и с двумя Частями. Наша задача в том, чтобы их подтянуть туда. Вот как мы это должны сделать? Если один не взойдёт, не взойдёт никто. 
– Вот я об этом и хотела сказать. 
– Смотрите, когда мы работаем над собой, да? То есть, когда мы стяжаем Омегу, стяжаем Абсолют Фа, стяжаем Абсолют ИВО, когда входим в разные должностные компетенции, что с нами происходит? Вот как вы видите, что с нами происходит? Когда мы входим в стяжания, когда мы складываем мыслеобразы. Что с нами происходит? 
– Меняемся. 
– От нас эманации меняются другие. (Шум в аудитории). А почему меняются наши эманации? Что вообще? Из чего исходят эманации вообще? Совершенно верно, из ядер. Что такое ядро? Огонь. Ядро ДНК движения, помните? Что это? К чему относится? Связка… Ядро ДНК движения. Знакомое слово? Это одна из 16384 позиций …
– Это система. Ядро это огнеобраз. Я просто дополню. 
– Да, то есть, получается, смотрите. У нас меняется это ядро, да? Меняется его содержание. Содержание это что? Это слово.… Это генетика. Это ген ощущений. А что меняется? Ощущение. Наша ощутительная волна меняется и куда она идёт? 
– В среду.
– А предел этой среды где? 
– Сфера. Сфера Метагалактического Общества. А кто между нашим ядром ДНК движения и сферой Метагалактического Общества? И что с людьми происходит? 
– Идут изменения.
– Каким образом? Эти эманации что-то с ними делают. Они преображаются эманациями, которые были. А были какие? Кто чем живёт. То, что за ночь накопилось, утром развернулось. Аватары встали, утром сделали практики, эманации поменялись, да? А у нас идут практики какие? Да, у нас часовых поясов много, да? И чем больше мы работаем как Аватар Иерархизации, то есть, мы что делаем? Мы иерархизируемся. Иерархизируя среду вокруг планеты Земля. Которую сегодня развернули на уровень Метагалактики Истины. То есть, принцип преображения понятен? Что с людьми? То есть, мы не тянем их, там, на аркане или на чём-то ещё. 
– Изменись сам, и тысячи изменятся. 
– Но чтобы так делать, нам нужно владеть этими нюансами. 
– Простите за банальный пример. Вот какой рассол огурцу сделаешь, вот какой рассол мы сделаем, 
– Рецепт рассола, это наши Частности, о которых докладчик говорит. Синтезначала. Это все вот эти ингредиенты, из которых мы с вами состоим и над которыми мы работаем, работаем и работаем. 
– И потом, обратите внимание. Помните, Распоряжение 5, где про расы говорится? Я согласна с вами абсолютно, но дело в том, что если получается, что «точка отсчёта» является Распоряжение ИВДИВО, то там говорится, что Метагалактическая 6 раса или 14 раса Планеты Земля, это когда люди свободно владеют 4096 Частями, что такое Части помните. Мы вчера говорили. Там целый абзац Синтезначала, что такое Части.
 Части это цельность выражения Огня  Духа  Света  Энергии  Субьядерности  Формы  Содержания  Пространства  Времени  Скорости, там перечисление без запятых. Вот такое вот. (Показывает руками) Цельность выражения Отца. Причём в той мерности, да? В которой эта Часть. То это Высокая Цельная реальность или всего, можно взять реальности, можно ВЦР. Разница? Разница. Так вот получается Человеки 6 Метагалактической расы, которые свободно владеют вот этими Частями. «Точку отсчёта» меняем, берём всё с Распоряжения, иначе у нас ничего не получится.  Иначе это вот то Общество, и просто углубляемся в Синтезначала.
Синтез-Физичность, мы уже выяснили, что это разработка внутреннего, где складывается равновесие внутреннего и внешнего. В рост Синтез-Физичности войти нельзя, если мы чётко держимся за старые свои какие-то матрицы. Договора, обещания либо что-то ещё. 
Возжигаемся, кстати Истиной, которую мы стяжали на пленарном заседании сегодня, и в этой Истине мы пытаемся развернуть дальше эту тематику. 
Посмотрите, вот, в принципе, уже увидели какую-то, какой-то объём есть, да? Уже какая-то Головерсумная связка появилась. Цельности. Спасибо за этот пример простой. 
Получается фактически, ещё одно начало я сюда добавлю, в том плане, что все сферы, которые вокруг нас, содержат все условия, которые развернутся тогда, когда то ядро, внутри нас, наработается и начнёт эманировать. То, что там записано. И тогда, из сферы отзывается та неизречённость, которая в нас сидела в виде ядра и не была вскрыта, и когда отзывается из сферы эта неизречённость, она начинает синтезироваться с эманациями ядра, и разворачиваются новые условия. В этом Доме. А это сфера нашего Дома. ИВДИВО, как такового, ИВДИВО служения и ИВДИВО каждого. То есть, различные условия, как  человека, тоже будут меняться, если я, начиная потихоньку, работая над собой, разворачивая свои новые равновесия Синтез-Физичности, теоретизируя, трясу, всё, что угодно делая со своим ядром, чтобы оно начало эманировать, так как во мне что-то изменилось, и неизреченность этих условий проявилось, как моё условие. Вот что в ядре записано, всё это есть в оболочках. Только в оболочках это эманируется в условия моей жизни только тогда, когда я раскрыла запись, определенную в этом ядре, и тогда у меня разворачиваются новые условия. Если я не вскрыла эту запись, у меня ядро это есть, оболочка эта есть, определенный огонь есть, то, что я собою выражаю физически, но условия не меняются особо. 
– Образ такой сложился. Знаете, ядро в центре, оболочка вовне, да? И вот плюс и минус. И вот, если плюс теребится и минус возжигается. Возникает поле между ними, да? Поле условий, которые реально меняются вокруг нас. А ядро в теле. Понимаете? Если я носитель ядра, я флэшка. И пока я петь не начну. Выражать вовне что-то, да? Вокруг меня будет поле такое, какое эманирует поющий человек. Почему важно теребить вот эти вот ядра. 
– Теребить как?
– А как кстати? Давайте сложим. (Шум в аудитории.) давайте, складываем. 
– Мне очень как-то неприятно, то общество. Мы из того общества. Я просто. У нас вот идёт … я всё понимаю. Мы живём в этом обществе. Родные, близкие. Мы постоянно на работе. Мы в этом обществе. То есть, вот…эту грань, как бы не надо ставить. 
– Давайте так. Родные, близкие наши общаются с Кут Хуми Фаинь, Игорем Ланой, Яромир Ника? У них есть Дом? Они входят … конкретно с Аватарами …
– Да. Из обычного общества сейчас очень многие контактируют несинтезные. Поверьте. 
– Нет. Я имею в виду, если он контактирует, значит, тоже является. Смотрите. Вопрос не стоит, что мы разделили, черту жёлтую провели между нами.
– Но это так звучало. 
– Нет. ( Шум в аудитории.) 
– Мы сейчас выйдем и пережжём. Хорошо, что вскрывается. Помните, чтобы войти в новую Синтез-Физичность, изменить что-то внутри и вообще, чтобы была возможность войти во что-то новое, нужно пережечь всё старое. Вот давайте сейчас вскроем, потом выйдем, попросим всё пережечь, насколько нам позволят. И завершим эту программу, стяжая что-то новое. Замечательно. Я прошу прощения.
- Нет, всё правильно. 
– Можно я отвечу. Дело в том, что мы не противоположные им, мы сами из этого общества, но у нас стоит задача, у нас есть синтез, работа, чтобы это общество…. То есть, самим, стать другими и помочь тому обществу являть Отца. Потому, что любой человек это клеточка Отца, правильно? Но он пока этого не знает. А мы ему это донесём. У нас обязанность такая. И чтобы ему проще было общаться со всеми остальными, проще восходить, в материи, восходить Отцом. Да? Нужно, получается, развернуть среду вот этого общества, которое зафиксировано и нам дано, как служение ядром синтеза в ИВДИВО. Они не плохие, но очень тяжело потому, что Частности там практически не работают. И вот эти специфики, вот этого служения  столкнулись. Это очень трудно, вообще трудно, понимаете? Настолько идёт непонимание, что мне остаётся только материнским языком с ними разговаривать, если так разговаривать. Может, поймут что-нибудь. 
– Нет, это просто надо делать методом активности. Вот чтобы стать Человеком Метагалактики, что им нужно сделать? 
– У Метагалактики свои Законы, Правила, Стандарты. 
– Но они может быть кто-то каким-то накоплением и входит  и что-то там и может сделать. Но ведь нужно соответствовать там такие Стандарты развернуть. 
– Хотя бы стяжать программу Омеги и стать Человеком Планеты. Но в эти условия они не смогут войти потому, что их нечем взять. И мы такие были. Войдём и вырастем и развернём. 
–Жизненный пример. Недавно по телевизору была программа и одна мама на всеуслышание, что эти нищеброды портят ей просто вид, что они ходят. Они без претензий эти люди. Понимаете, какие разные общества, все по разному воспринимают по своему, какой у него уровень? Нам надо иметь такой уровень внутри, что мы их просто молча насытили этим среду. Вот таким Обществом красоты ИВО. И вот если мы собою будем это эманировать, не надо будет вообще ничего говорить. Просто идти и собой его нести. 
– Смотрите, мы считаем, что есть какое-то уникальное общество. Есть общество книголюбов, общество алкоголиков анонимных, общество… Общество существует по факту, да? И, простите, на данный момент сейчас как раз идёт борьба между обществами, каждое общество эманирует сферу со своими Синтезначалами. А, в общем, на планету среду эманирует то, что есть. И мы тоже Общество, только мы фиксируем собой Метагалактическое, и наша задача развернуть эманацию Метагалактического Общества. 
– И мы ещё, получается, организация, нам даны все возможности организоваться ракурсом видения Отцом Метагалактического Общества. То есть, мы просто первые, которые должны развернуть это для всех. Вот смотрите, организоваться. Организоваться Огнём и синтезом ИВО, чтобы развернуть среду Метагалактического Общества ИВО. 
Общество там есть. Оно не плохое. Просто такое, какое есть. Но дело в том, что мы организовываемся огнём и синтезом, а они, если даже с кем-то контактируют, своими возможностями это делают. То есть, они не вскрывают вот это ядро, о котором мы говорили, искру жизни, до конца толком не понимая, что это такое. То есть, фактически они не хотят, пока они до этого не дошли. Это не плохо и не хорошо. Мы сами такими были. А нам дана возможность организовать этот процесс. Вот о чём речь. Мы сами для начала должны организоваться этим процессом, чтобы развернулась среда. Вот организоваться Обществом так, как видит его Отец. 
– Вот хорошо. Разные сферы Общества. Наша сфера нашего Метагалактического Общества, так что мы сферой….
– Мы не сферой, смотрите. 
–Мы не пользуемся сферой. Увидьте. Сферу, мы её фиксируем. Вот, как мы шарик надули.
– А что там должна делать сфера? 
– Что делает атмосфера? 
– Вот эта наша сфера, она как должна воздействовать, влиять? 
– Она никак не влияет, не воздействует. Смотрите. Возьмите как «точку отсчёта» что любая сфера, любой Части, любая сфера ИВДИВО, ИВДИВО служения, ИВДИВО каждого, вот в каждой сфере что-то записано. И там масса неизречённых возможностей. Неизречённых тобою. А, подождите, можно я отвечу на ваш вопрос, получается, что эта сфера, она на ИВДИВО развёрнута. И мы должны организовать Огонь и Синтез Отца, чтобы развернулась среда Метагалактического Общества ИВО. Ядром синтеза, который мы стяжали на служение. Вот им. Тем ядром синтеза, которым мы синтезируемся с ИВДИВО Подразделения служения.
– Сразу делаем. Делаем. 
– А процесс простой, вот смотрите. Это инструменты: Ядро, Столп, Сфера, Нить Синтеза, понимаете? 
– А если Психодинамику развернуть?
– К чему я вела, кстати. Синтез-Физичность является Психодинамикой для общества. Замечательно. Понимаете? Тогда мы сейчас входим в Синтезначала, что есть Психодинамика?! Что такое Психодинамика? Переведите свой взгляд, сейчас не ракурсом каждого, а сейчас мы про организацию говорим, да? Вот нам нужно организоваться синтезом и огнем, данным нам Отцом на служение в условиях ИВДИВО, где только одна оболочка, это только наша организация. Сколько их? 32, да? 32 минимум и 111 по Подразделениям служения. И каждая эта оболочка эманирует определенный огонь и синтез, у каждого Аватара есть Ядро Синтеза Полномочий Служения, где записана прасинтезность, всё, что угодно. То, чтобы мы развернули и организовались этим огнём и синтезом. И когда мы начинаем это пахтать определенным образом, сфера отзывается и разворачивается между этим ядром, мной, моим ядром и сферой организации Метагалактическое Общество, идёт взаимосвязь. Начинает что-то там проявляться как условие, если я хорошо поработала. А вот теперь, ИВДИВО (показывает руками).  А планета вот здесь. И люди в этом процессе, они присутствуют. Они устроены так, что мы социумные существа. 
– Я именно это сказала только короче. 
– Мы просто над этим работаем, а они входят в это постепенно. И они сейчас допущены тем, что Синтез-Физичность дана каждому, они могут работать сами, организовывая свои условия ИВДИВО каждого. 
– Может быть, действительно говорить не они, а граждане. 
– А может быть, знаете что, может быть, просто-напросто, как-то не ставить чётко в матрицах, что я это понимаю так и всё. А соорганизоваться Синтезначалами и точками-отсчёта Распоряжений и Синтезначалами, которые мы выявили Тезаурусом, и для себя сложили. Вот увидьте, если мы придём к точке отсчёта какой-то одной, что мы все служим в огне, да? И я стараюсь рассуждать не так, как я когда-то думала, что имею личное мнение своё. А сложить личное мнение своё в какую-то новую цельность, за счёт того, что я пересмотрела точки отсчёта, и Синтезначала…, и возожглась огнём, и сложила своё новый огонь и синтез. И пошла новой дорогой цельности. Как вариант. Понимаете, в Синтез-Физичность иначе не войдёшь, если не избавишься от чего-то предыдущего. 
– Вот здесь нам было показано насколько тяжело в это новое войти. Один рассказывает, что она раскрыла и выявила, кому понятно или кому не понятно, принимают. Но не до конца, начинают доказывать, а можно…Можно везде как угодно. Но мы должны принять это новое, отреагировать. Отобрать что понятно, что не понятно. Вот этим и действует Общество. 
– Единственное. Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь. Я не знаю, что будем делать. Будем входить в новое. Попробуйте войти. Истина, она требует на максимально высокий уровень подняться, да? Вот то, о чём, нам надо искать не то, что разделяет…
Поэтому Владыка и взывает к «точке отсчета» - Распоряжения. И Синтезначала, которые практически, войдите в суть Синтезначал, это же выражение движения и смыслов, и мыслей. Любое, то есть, то начало, которого во мне пока не было. И вот нам нужно как-то найти, разработаться этими Синтезначалами, чтобы эти все 16 Частностей в нас звучали, и мы могли свободно разговаривать, чтобы никого не раздражало, если кто-то говорит синтез смыслом, а кто-то чувством принимает и естественно возбуждается. 
Это планетарное общество.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжая, возжигаемся Синтез Синтезов ИВО. (Мы сейчас попросим Ававтара Синтеза, потому, что эту практику, ну примерно такую, так просто не делают, но в огне Съезда и Истины попросим.) Проникаемся синтезом. Проявляемся в зале ИВАС ИВДИВО, чётко встали. Не теряем цельность со всеми выразителями, что мы синтезировались в начале.
Аватар говорит: «Молодцы, справились. Да, есть? Есть. Молодцы». 
И я, просто спрашиваю у ИВАС Кут Хуми можно ли нам попросить. В огне съезда можно. 
Синтезируемся своим Хум с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь  и стяжаем Синтез Синтеза ИВО на преодоление каких-то своих матриц, заторможенностей, данных договоров, которые мешают идти дальше. Как обуза на подсознании где-то висят. Обещаний, всего, что можно, в огне Синтеза, в огне Истины, стяжённой сегодня на утреннем пленарном заседании съезда преодолеть, мы стяжаем вот этот Синтез Синтезов ИВО у ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся и проникаемся им. 
И синтезируемся в этой воззожённости с ИВО, с ИВАС Яромиром Никой, стяжая, возжигаясь Синтезом Практики ИВО. И синтезируясь с ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом ИВО, проявляемся 16385 ВЦ ИВ. В зале ИВО. Пред ИВО. Слушайте, что Отец говорит. Приветствует нас. Мы его приветствуем. Синтезируемся с Хум ИВО мы стяжаем, и возжигаемся Поядающим огнём ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас пережиганием или преодолением каких-то заскорузлых матриц, старых восприятий, старо сложенных синтез начал, обещаний, договоров, просим пережечь всё, что можно и что считает нужным ИВО каждому из нас, чтобы развернулась работа, организационная работа Метагалактического Общества ИВО ИВДИВО. 
Сначала что-то кому-то даже выносится. Да? То ли договора, то ли там книги какие-то. Журналы, какие-то формы. 
–Каждому задание даётся. 
– Пережигаем. Закончили. И прося прощение у ИВО за все допущенные некорректности или какие-то упущения мы просим прощения у ИВО и просим пережечь всё старое и ненужное, которое мешает нам реализовываться явлением ИВО собою. Служа в материи. Возжигаясь, Поядающим огнём и Синтезом ИВО и Отец пережигает вот эти все «кувалды» наши. Структуры у кого-то рушатся внутри. Доверяемся, раскрываемся ИВО. 
Такой процесс в Зале, это пережигается, а Истина заполняет эти места. 
Рекомендация. Попросите прощения у ИВО.
Заполняемся Истиной. Разворачиваемся ею.
Благодарим ИВО. И стяжаю у ИВО огонь, зачищаем Зал за собой. И синтезируясь своим Хум с Хум ИВО стяжаем, входя в прямой Синтез ИВО, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез-Физичностью ИВО собою однородным Синтезом Истины ИВО ракурсом специфики работы сегодняшним днём съезда ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и нами. 
В Зал вошел Человек Творящего Синтеза ИВО, на нас посмотрел и сказал: готовы к служению. 
Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику, Византия Альбину, каждый своего Аватара Синтеза служения, всех помогавших нам в данной работе. Благодарим каждого и друг друга, проявляемся здесь. Проявляемся здесь синтез-физически и эманируем всё стяженное и возожжённое в сферу съезда. Как наработку новой Синтез-Физичности ракурсом вхождения в новые Синтезначала хотя бы тем, что мы пережгли всё старое и сложили что-то новое, что получилось. И благодаря всех, выходим из практики. Всем спасибо. 
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