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 Тренинг Творения                                                                              
  «Проницание финансами Отца для роста и усиления Энергопотнециала  каждому  человеку  и служащему  ИВДИВО». 
       У каждого из нас есть свой путь. Мы можем идти в нём, или стоять на месте по отношению к нему. Состояние, когда ты в нужное время, в нужном месте (в Пути)  постоянно,  - ни с чем ни сравнимо. Никакие богатства Мира не заменят состояние тебя, и проживание себя самого, когда ты в своём Пути, и движешься  в нём. Когда ты и есть твой Путь, и вы с ним одно целое. 
      Часто мы замираем в своем движении в Пути, не делая следующий шаг, не переходим на следующий уровень развития, жизни, бытия,  потому что нам кажется, что мы должны заранее знать -  а что дальше. Либо перед следующим шагом пытаемся охватить взглядом всю картину – все километры, все траектории, которые нас ждут впереди. Мы думаем, что  там, впереди уже заранее прописаны  разные варианты сценариев, пытаясь выбрать лучший для себя.   
    И мы думаем, что будто   бы эти сценарии уже кто-то прописал для нас и за нас, со всеми деталями и подробностями – где и что чувствовать, и где и какая ветка  под нашими ногами будет лежать  на  Пути.  И выбирая и выбирая, и пытаясь рассмотреть все наши  якобы возможные варианты,  мы не делаем никак этот наш следующий шаг. И не двигаемся в Пути. 
   Однако Путь возникает под ногами идущего.  И до того, как мы сделали шаг, все остальные варианты поворотов и направлений Пути – лишь возможные  из возможных.  И каждым следующим шагом мы переписываем  эти  варианты  и траектории Пути, его повороты и события…    
   Каждым шагом внешним, и каждым шагом внутренним, сумев в чём то измениться, что то преодолеть и перейти на следующий уровень Пути.
    Поэтому эффективная стратегия  - делать шаг, ещё шаг,  и ещё, и ещё шаг за шагом вперёд!  И идти, и двигаться в Пути.  А что бы быть реально в своём Пути, и не сходить с него на обочину, а держаться  центровки Пути,  нужно  сонастраиваться  своей  свободой  Воли, с Волей Создателя Отца, сливаясь с ним.  И учиться идти в Пути вместе с ним рука об руку,  Душа в Душу, Сердце в Сердце, нога в ногу. 
    И тогда состояние, когда ты и есть твой Путь, и вы с ним одно целое,  становится нормой и без него уже никак невозможно жить!
     И мы сейчас пойдём к Отцу и попросим  у Отца и стяжаем  способность всё делать во время, или  способность находится в нужном месте в нужное время. Переход из Огня в  Волю,  это и есть время, это специфика времени.
И потом перейдем в тренинг Творения.
МО: Инструмент построения материи – проницание финансами ИВ Отца.
Цель:  Организовать материю финансов  ракурсом Синтеза Генезиса ИВ АСи Фадей Елена и Синтеза  Синтезного Мирового тела  Мг ИВ АСи Велемир Агафья.
Задача тренинга: Компактификация  и насыщение Материи более высоким потенциалом ИВ Отца – Огнём, Духом, Светом и Энергией.
Устремление: Развернуть на физике рост энергопотенциала каждого синтезом практик,  методами  учения Синтеза ИВ Отца.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся  Человеком Мг  ФА и Человеком ИВ Отца  в синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей  и  Ядер Синтеза  ИВ Отца  в позвоночнике. 
           И возжигаясь всем Огнём всего возожжённого Синтеза и Частями  ИВО Служебно  собою, возжигаемся командным 5Фа ВЦР ИВО,  и возжигаемся  личным стяженными Фа ИВО.
      Возжигаемся своими  четырьмя Мировыми телами (Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным).  Возжигаемся и развертываемся синтез физически  256ю Эталонными Частями и 16ю Совершенными Сердцами.
      Возжигаемся  и развертываемся 175 Частью Иерархизация  ИВ Отца. 
Возжигаемся  Ядром и развертываемся  9 Частью Мощь Отца ИВЧПТИВО.  
Возжигаемся  Огненной нитью, нитью Синтеза, Посвящениями, Статусами,  и развёртываем Права Созидания в них.
         Возжигаемся  станцей   ИВДИВО 16303ВЦ:
Мощь Отца Аватарскостью Синтеза Иерархизации  ИВ Отца.
       Возжигаем  5 сфер  и оболочек  Учителя Синтеза  синтез физически  собою,   являя  должностную  компетенцию этим, и возжигаемся  четверичной формой:  Члена  ИВДИВО, члена  Иерархии,  воина Синтеза  ИВ Отца и формой служения.
       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, развёртывая Синтез собою. Развёртывая Огонь собою из Ядер, развёртывая Волю собою из Ядер Синтеза и развёртывая  Дух собою – четверично, синтез физически каждым из нас.  Вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всем Огнём каждого из нас, вспыхивая всей Волей каждого из нас и вспыхивая всем Духом каждого из нас синтез физически собою, «всё во всём», в синтезе всех Ядер Синтеза – Цельным Ядром Синтеза каждого из нас. 
     Физически синтезируемся с ИВ АС Кут Хуми Фаинь 16303ВЦ,  и развертываемся в зале ИВДИВО 16320 ВЦР 16303 ВЦ,  пред  ИВ АСи Кут Хуми Фаинь формой служения.  Синтезируемся  столпом  6ти Хум, с  Хум АСи Кут Хуми Фаинь,  стяжаем и,  возжигаемся Синтезом Синтеза ИВ Отца.  Возжигаем  16 Совершенных Сердец и синтезируемся с   ИВ АСи  Кут Хуми Фаинь  16ю Совершенными Сердцами  в 16 Совершенных  Сердец  ИВ АСи  Кут Хум Фаинь и возжигаемся этим Огнём.
       И возжигаясь этим Огнём, возжигаем Синтезное Мировое тело синтезом 4х Мировых тел (физического, тонкого, метагалактического и синтезного).  
И синтезируемся с  ИВ АСи Кут Хуми Фаинь,  стяжаем и возжигаемся Синтезом  Синтезного мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца  ИВ АСи Кут Хуми Фаинь  от ИВДИВО,  и  возжигаемся этим Огнём синтез физически.
       Синтезируемся  с ИВ АСи  Велемир Агафья 16303 ВЦ,  стяжаем и возжигаемся Синтезом  Синтезного  мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца.  И,  возжигаясь всем стяженным и возожженным, входим  в Цельность выражения и явления  Синтеза  Синтезного  мирового метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца  синтез   физически собою (пауза). 
     Синтезируемся с   ИВ АСи Фадей Елена  16303ВЦ, стяжаем  и, возжигаемся Синтезом Иерархизации ИВ Отца.
      Синтезируемся с ИВ АСи Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ, стяжаем и, возжигаясь их Огнём, проявляемся в зале   ИВДИВО  16320ВЦ, возжигаемся формой служения и формой члена  ИВДИВО, проникаемся Синтезом Синтеза ИВО (внутренне) и ИВДИВО (внешне), проживаем внутренне-внешнюю цельность.  
       Синтезируемся  своим Ядром Служения,  с Ядром Служения ИВ АСи Кут Хуми Фаинь,  своим ИВДИВО в ИВДИВО   АСи Кут Хуми Фаинь,  и проникаемся  глубоко 6ю видами Хум столпно, сливаемся и входим в  Магнитный Синтез с АСи  Кут Хуи и Фаинь. 
       И возжигаясь и развёртываясь Магнитным Синтезом  АСи,  стяжаем Огонь, Синтез и системность, условия, возможности  и  Иерархизацию  для проведения тренинга по  теме – «Проницание финансами Отца для роста и усиления Энергопотнециала  каждому  человеку  и служащему  ИВДИВО». 
      Возжигаемся этим Огнём, и возжигаемся  Правами Созидания, и возможностями реализации от Кут Хуми и Фаинь, и переходим  в зал ИВ Отца 16385ти  ВЦ Изначально Вышестояще, разворачиваемся  формой служения пред  ИВ Отцом  и  приветствуем ИВ Отца   всей командой нашей.  
     Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВ Отца,  проникаемся  всеми  Частями Системами, Аппаратами, Частностями, и входим в Магнитный Синтез  ИВ Отца - ИВ Матери Планеты Земля, возжигаемся Магнитным Синтезом и разворачиваемся им (пауза).  
     Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВ Отца и стяжаем Репликацию ИВ Отца, прося развернуть каждому из нас способности и умение, возможности правильной координации  нас, каждого из нас  в пространстве и времени многомерного времени ИВ Отца, и глубже проникаемся этим.        Способность всё делать во время, или  способность находится в нужном месте в нужное время. Переход из Огня в  Волю,  это и есть время, специфика времени.
     И просим ИВ Отца встроить каждого из нас и синтез нас в своевременность. И возжигаемся, проникаясь Отцом, и начинаем максимально устремляться на то, что нам  в данный момент  важно, к своей цели, мы сейчас вошли  в Аватара Иерархизации, и нам нужно каждому разработаться минимально 256рично.  И  мы просим ИВ Отца  отстроить  каждого из нас, так как время истекает из Огня,  а Огонь фиксирует какие то условия,  мы просим ИВ Отца  что бы  мы смогли примениться этим временем в Огне Отца, разработаться Аватаром  Иерархизации  минимально 256рично. И мы просим ИВ Отца  помочь нам разработаться синтез физически  этим в процессе ускорения времени Метагалактики, перестроиться и  войти в новое время (пауза). 
      И возжигаемся, проникаемся  всем стяженным, максимально синтезируясь с ИВ Отцом,  проникаемся этим процессом, и выявляем что то своё, индивидуальным ракурсом, на что вы хотите потратить время, потому что сейчас Отец сейчас закладывает нам объём, что бы это  смогли исполнить (пауза). 
     И в  Магнитном Синтезе разворачиваемся,  координируя, Чашами  творения каждого из нас, каждый своей Чашей творения и становимся босиком на зерцале Чаши.  
      Насыщение финансов 1й материи, физики. Возжигаемся  ядром 1го Стандарта Синтеза Образ Отца. И из 1го ядра Стандарта Синтеза Образа Отца  выводим  4096 потоков   Систем,  4096 потоков аппаратов  Систем Части, 4096  потоков Частностей Аппаратов  Систем  Части и насыщаем у Отца, будучи   в Чаше творения,  потоки 4096риц Огнём, Духом, Светом, энергией более высокого уровня - Поядающим Огнём ИВ Отца.  Возжигаемся, и выводим все четыре потока Части, Системы, Аппараты и Частности и возжигаем Огнём, Духом, Светом и Энергией, активируя эти потоки (пауза). 
      В этих потоках Огнём Духом, Светом и энергией растёт концентрация  Поядающего Огня.  И  этот рост концентрации Поядающего Огня ИВ Отца, когда мы развернёмся на физике, будет эманироваться в окружающую   природу, как реализация.  Мы усилили количество спинов, которые строят  материю физики  Огнём, Духом Светом и Энергией.   То есть микрокосм у нас усилился, и движение спинов в материи  усилилось (пауза).
       Синтезируемся с ИВ АСи Любомир Мирра, стяжаем и возжигаемся Синтезом Образа Отца ИВ Отца, и возжигаемся Условиями среды 16129 ВЦ Реальности. И  стоя в Чаше, насыщаемся Синтезом, Огнём,  скоростью, мерностями , и всеми параметрами и качествами 16129 ВЦР, которые разворачивают  Любомир Мирра, и  насыщаемся их Синтезом Образа Отца ИВ Отца.  
      Наша задача  –  усилить концентрацию Физического  Огнеобраза Спин в физическом теле. Насыщаем из 4096ти потоков Огнеобразы  Спин Огнём, Духом, Светом, Энергией. Процесс насыщения идет в физическом теле, но мы стоим в Чаше, в зале ИВ Отца.  И мы спрашиваем у ИВ Отца, достаточна ли концентрация в Спинах физического тела от макушки до стоп,  для  финансовой реализации нас в материи (длительная пауза).  
      Насыщение финансов 2й материи, эфирики . Возжигаемся  ядром 2го Стандарта Синтеза  Слово Отца. И  из 2го ядра Стандарта Синтеза Слово Отца  выводим 4096 потоков   Систем,  4096 потоков Аппаратов Систем Части, 4096  потоков Частностей Аппаратов  Систем  Части и насыщаем у Отца, будучи   в Чаше творения,  потоки 4096риц Огнём, Духом, Светом, энергией более высокого уровня - Поядающим Огнём ИВ Отца.  Возжигаемся, и выводим все четыре потока Части, Системы, Аппараты и Частности и возжигаем Огнём, Духом, Светом и Энергией, активируя эти потоки. 
      И мы  синтезируемся с ИВ АСи  Харитон Вересса ,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Слова Отца ИВ Отца, проникаемся и входим в Магнитный Синтез с ними, и возжигаемся Условиями среды 16130 ВЦ Реальности. И  стоя в Чаше, насыщаемся Синтезом, Огнём,  скоростью, мерностями, и всеми параметрами и качествами 16130 ВЦР, которые разворачивают  ИВ АСи  Харитон Вересса.  И насыщаемся их Синтезом Слова Отца ИВ Отца. Продолжаем держать  Магнитный Синтез Отца и Матери, и усиляем концентрацию Огнеобраза  Частица, и заполняемся физически. Финансы эфирики  организуются  Огнём, Духом, Светом, энергией и частицами.
     Ощущение цельности – Частицами Огня организуются  и повышаются - Синтезом  должностной компетенции. Ощущение Иерархизации – частицами  Духа Воли, взращиваем Иерархизацией. Ощущение творения – Частицами Света, взращиваем Мудрость Полномочиями Совершенств.  Ощущение Созидания – Частицами энергии, Любовь  Синтезностью, и усиляется потоками  из ядра 2го Синтеза, Синтеза Слова Отца. Насыщаемся (длительная пауза). 
       Взаимодействуем,  стоя в Чаше Творения  пред ИВ Отцом, с потоками 4096риц из  ядра 2го  Стандарта Синтеза  Слова Отца ИВ Отца, насыщая их у Отца  потоками Поядающего Огня ИВ Отца, с последующей компактификацией  Частицами  ощущения,   повышая  концентрацию ядер в материи эфирики и их энергопотенциальность (пауза).
     Насыщение финансов 3й материи, астралики.  Возжигаемся  ядром  Стандарта 3го  Синтеза, и из  ядра  Стандарта 3го Синтеза Синтез Души,  выводим 4096 потоков   Систем,  4096 потоков Аппаратов Систем Части, 4096  потоков Частностей Аппаратов  Систем  Части и насыщаем у Отца, будучи   в Чаше творения,  потоки 4096риц Огнём, Духом, Светом, Энергией более высокого уровня - Поядающим Огнём ИВ Отца.  Возжигаемся, и выводим все четыре потока Части, Системы, Аппараты и Частности и возжигаем Огнём, Духом, Светом и Энергией, активируя эти потоки. 
      Мы  синтезируемся с ИВ АСи  Эраст Сана,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Души ИВ Отца, проникаемся и входим в Магнитный Синтез с ними, и возжигаемся  Условиями среды 16131 ВЦ Реальности. И  стоя в Чаше, насыщаемся Синтезом, Огнём,  скоростью, мерностями,  и всеми параметрами и качествами 16131 ВЦР, которые разворачивают  ИВ АСи  Эраст Сана. И  насыщаемся их Синтезом  Души ИВ Отца, повышая концентрацию чувство цельности атомами Огня. Продолжаем держать  Магнитный Синтез Отца и Матери, и усиляем концентрацию Огнеобраза  Атом, и заполняемся физически. 
     Финансы астралики  насыщаются   Чувствоцельности – атомами Огня, и организуют  Синтезом Должностной компетенции. Чувствоиерархизации – атомами Духа и организуют Волю Иерархизацией. Чувствотворение – атомами Света, и организуют Мудрость Полномочиями Совершенств. Чувствосозидание – атомами энергии, и организуют  Любовь Синтезностью (длительная пауза).
      Так же взаимодействуем, стоя в Чаше Творения  пред ИВ Отцом, с потоками 4096риц  из  ядра 3го  Стандарта Синтеза Душа ИВ Отца, насыщая их потоками Поядающего Огня ИВ Отца, с последующей компактификацией атомами Чувств Души (пауза).
Насыщение финансов 4й материи, менталики.  Возжигаемся  ядром  Стандарта 4го  Синтеза. И  из  ядра  Стандарта 4го Синтеза,  выводим 4096 потоков   Систем,  4096 потоков Аппаратов Систем Части, 4096  потоков Частностей Аппаратов  Систем  Части и насыщаем у Отца, будучи   в Чаше творения,  потоки 4096риц  - Поядающим Огнём ИВ Отца.  Возжигаемся, и выводим все четыре потока Части, Системы, Аппараты и Частности и возжигаем Огнём, Духом, Светом и Энергией, активируя эти потоки (длительная пауза). 
      Мы  синтезируемся с ИВ АСи  Вальтер Терия,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Размышления  ИВ Отца, проникаемся и входим в Магнитный Синтез с ними, и возжигаемся Условиями среды 16132 ВЦ Реальности. И  стоя в Чаше, насыщаемся Синтезом, Огнём,  скоростью, мерностями ,  и всеми параметрами и качествами 16132 ВЦР, которые разворачивают  ИВ АСи  Вальтер Терия. И насыщаемся их Синтезом  Размышления  ИВ Отца. Продолжаем держать  Магнитный Синтез Отца и Матери, и усиляем концентрацию, и заполняемся. 
    Финансы менталики  насыщаются:  Мыслецельность  - молекулами  Огня, и организуют Огнём, Духом,  Светом и энергией   Синтез Должностной Компетенции. Мыслеиерархизацию  - молекулами  Духа,  и организуют Огнём, Духом,  Светом и энергией Волю Иерархизации.  Мыслетворение  - Молекулами Света, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и энергией  Мудрость, Полномочиями Совершенств.   Мыслесозидание  - молекулами  Энергии, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и энергией  Любовь – Синтезностью (длительная пауз).
      Взаимодействуем, стоя в Чаше Творения  пред ИВ Отцом, с потоками 4096риц из  ядра 4го  Стандарта Синтеза  ИВ Отца, насыщая их потоками  Поядающего Огня 
ИВ Отца, с последующей компактификацией  молекулами  Мысли (пауза).
Насыщение финансов 5й материи, причиники.  Возжигаемся  ядром  Стандарта 5го  Синтеза. И из  ядра  Стандарта 5го Синтеза  выводим 4096 потоков   Систем,  4096 потоков Аппаратов Систем Части, 4096  потоков Частностей Аппаратов  Систем  Части и насыщаем у Отца, будучи   в Чаше творения,  потоки 4096риц  - Поядающим Огнём ИВ Отца.  Возжигаемся, и выводим все четыре потока Части, Системы, Аппараты и Частности и возжигаем Огнём, Духом, Светом и Энергией, активируя эти потоки. 
      Мы  синтезируемся с ИВ АСи  Прохор Лолита,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Престола ИВ Отца, проникаемся и входим в Магнитный Синтез с ними, и возжигаемся Условиями среды 16133 ВЦ Реальности. И  стоя в Чаше, насыщаемся Синтезом, Огнём,  скоростью, мерностями , и всеми параметрами и качествами 16133 ВЦР, которые разворачивают  ИВ АСи  Прохор Лолита. И  насыщаемся их Синтезом  Престола ИВ Отца. Продолжаем держать  Магнитный Синтез Отца и Матери, и усиляем концентрацию, и заполняемся. 
     Финансы причиники  насыщаются: Смыслоивдивность  - элементами  Огня, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и Энергией   Синтез Должностной Компетенции. Смыслоиерархизация  - элементами  Духа, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и энергией Волю Иерархизации.  Смыслотворение  - элементами Света, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и энергией  Мудрость - Полномочиями Совершенств.   Смыслосинтезность  - элементами Энергии, и организуют Огнём, Духом,  Светом и Энергией  Любовь – Синтезностью (длительная пауза).
       Взаимодействуем, стоя в Чаше Творения  пред ИВ Отцом, с потоками 4096риц из  ядра 5го  Стандарта Синтеза  ИВ Отца, насыщая их потоками Поядающего Огня ИВ Отца, с последующей компактификацией  элементами  Смысла (пауза).
Насыщение финансов 6й материи, буддики.  Возжигаемся  ядром  Стандарта 6го  Синтеза. И из  ядра  Стандарта 6го Синтеза,  выводим 4096 потоков   Систем,  4096 потоков Аппаратов Систем Части, 4096  потоков Частностей Аппаратов  Систем  Части и насыщаем у Отца, будучи   в Чаше творения,  потоки 4096риц  - Поядающим Огнём ИВ Отца.  Возжигаемся этим, и выводим все четыре потока Части, Системы, Аппараты и Частности и возжигаем Огнём, Духом, Светом и Энергией, активируя эти потоки (длительная пауза). 
      Мы  синтезируемся с ИВ АСи  Евсей Лола,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Сутенности ИВ Отца, проникаемся и входим в Магнитный Синтез с ними. Возжигаемся Условиями среды 16134 ВЦ Реальности. И  стоя в Чаше, насыщаемся Синтезом, Огнём,  скоростью, мерностями,  и всеми параметрами и качествами 16134 ВЦР, которые разворачивают  ИВ АСи  Евсей Лола. И  насыщаемся их Синтезом  Сутенности  ИВ Отца. Продолжаем держать  Магнитный Синтез Отца и Матери, и усиляем концентрацию, и заполняемся. 
     Финансы буддики насыщаются:  Сутеивдивности - точками  Огня, и организуют Огнём, Духом,  Светом и энергией   Синтез Должностной Компетенции. Сутеиерархизации  - точками  Духа, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и энергией Волю Иерархизации.  Сутесовершенство - точками Света, и организуют  Огнём, Духом,  Светом и энергией  Мудрость  Полномочиями Совершенств.   Сутесинтезности - точками  Энергии, и организуют Огнём, Духом,  Светом и энергией  Любовь – Синтезностью (длительная пауза).
      Взаимодействуем, стоя в Чаше Творения  пред ИВ Отцом, с потоками 4096риц из  ядра 6го  Стандарта Синтеза  ИВ Отца, насыщая их потоками Поядающего Огня ИВ Отца, с последующей компактификацией точками Сути (пауза).
     Возжигаемся всем стяженным, и  насыщаемся,  преображаясь Финансами Физики, Эфирики,    Астралики, Менталики, Причиники, Буддики (пауза).      Синтезируемся с ИВ Отцом, и стяжаем  Синтез ИВ Отца.  Возжигаемся и синтезируем в цельность  Финансы 6ти  Материй. Возжигаемся цельностью шести Материй и разворачиваемся ею в Магнитном Синтезе Отца - Матери Планеты Земля. 
     И направляем Синтезом ИВ Отца,  в Магнитном Синтезе Отца - Матери Планеты Земля,  в реализацию, на территорию физической фиксации Подразделения ИВДИВО 16303 ВЦ Калининград, разворачиваясь всем стяженным и возожженным по всей территории Калининград и Калининградской области. 
      Синтезируемся с  ИВ АСи Кут Хуми Фаинь, Фадей Елена, Велемир Агафья и с АСи Служения каждого из нас,  и просим помочь нам развернуть всё стяженное и возожженное как можно мощнее на территории служения для человечества и служащих  ИВДИВО, проживающих на территории. А просящим дается. Разворачиваем и эманируем (длительная пауза).
   Проявляемся физически, и продолжая эманировать,  мы искренне благодарим 
ИВ Отца, ИВ Мать Планеты Земля, ИВ АСи Кут Хуми Фаинь, Фадей Елена, Велемир Агафья, Евсей Лола, Прохор Лолита, Вальтер Терия, Эраст Хана, Харитон Вересса и Любомир Мирра, АСи каждого Служащего, Иерархию ИВДИВО 16303 ВЦ и всех, кто помогал нам в этом тренинге. 
   Завершаем развёртку Генезиса Синтеза и Огня  для реализации в Физической материи,  и выходим из тренинга. Аминь.

Практику проработала: Аватар Синтезного мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16293 ВЦР  16303 ВЦ, ИВАС  Велимира  Агафьи  Ипостась Марина Фоменко.                                                             27.08.19
