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– Активируемся. Возжигаем огонь Должностной Компетенции каждого из нас горизонта Аватаров Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем тот цельный огонь ИВДИВО, который вчера Даша нам накрутила вместе с нами, нашей командой. И возжигаемся Огнём третьего дня Съезда, который мы стяжали сегодня все вместе командой. И вспоминаем, что нам рекомендовали на работе секции: 24 пункта, 32-рица.  Разработка Аватара  Иерархизации – прямая наша обязанность. Начнём с  24-рицы. В четвёртом распоряжении есть, там, где список всех должностей. Сначала идёт столп, а потом все должности по отдельности расписаны. И раньше там была 16-рица развития от Образа до Синтеза. А теперь добавились ещё позиции из второго распоряжения: Созидание Части, Репликация Системы...
– Все вместе в это входим. На каждого фиксируется ИВДИВО. Мы все должны это в течение года будем держать. 192 Аватара, Огня и Синтеза – на каждого из нас. Все вместе включаемся, сопереживаем Иосифу и Славии, всем Изначально Вышестоящим Аватарам, включаемся в этот процесс.
– Мы можем, конечно, помолчать. Но мы разъедемся, каждый в своём подразделении окажется с этой темой один на один. И всё равно придётся думать и делать. 
– Сопереживаем. 24 позиции, включаемся в этот вариант. Может кто-то что-то ещё расшифрует от Владыки. 
– 191-я позиция – Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
       Изначально Вышестоящий Человек подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
      Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
      Аватар Синтеза
      Наука Дома
      Факультет Человека 
      Созидание Части: Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
      Репликация Системы Части: Духотворённость Я Есмь Изначально Вышестоящего  Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца
       Жизнь Аппарата Системы Части: Синтез Воли Я Есмь совершенства мудрости Изначально Вышестоящего Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца
       Воскрешение Частности: Я Есмь Творения Изначально Вышестоящий Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца
И дальше идёт 16-рица: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Тренинг, Практика, Магнит, Миракль…
– Раньше он был от Синтеза до Образа, 16-рица. Ещё добавились позиции из второго распоряжения.   
– От какого числа?
       – От 19 июля.
– В самом конце распоряжения смотрите, красным: Синтез, Воля, Мудрость…
– Например, наука Дома. Как развернуть науку Дома? Мы некоторые позиции прорабатывали в нашем Подразделении. Например, есть факультет. Факультет Человека у нас. Мы работали с другой частью, за которую отвечает Подразделение.  Мы ходили в Высшую Школу Синтеза, и нас направляли на факультет той части. И мы уже смотрели, что там разворачивается, как эта часть на факультете разрабатывается. Здесь такая же работа в команде в течение года, когда мы идём в Высшую Школу Синтеза на факультет Человека и смотрим, как эта часть разрабатывается в Высшей Школе Синтеза. Там же в Науке очень много факультетов. Один из них – наш. Там есть позиции: часть, частность, аппарат, система. Мы в этом году разрабатывали, наше Подразделение, Физическое Тело, и соответственно по территории. Точно так же мы выходили к Аватарам. Можно выходить к парам Аватаров Синтеза и развивать с ними частность, систему, аппарат. Это тоже отдельные тренинги очень такие большие, на целое занятие. Это долгая работа, это – деятельность. Это не за один раз. Если говорить о 16-рице, то это нужно разрабатывать. Мы тоже пока не приступали, но я слышала объяснение одной из Буддин. Она говорила о том, что если у нас, например, Синтез Воли, Огонь Воли, то мы можем волю любовью смотреть, как это применяется, воля – синтезом, по всем позициям. Это длительная работа на год.
– И плюс ещё, 35 пунктов из первого регламента.
– Это то, что мы должны делать, как Аватары Изначально Вышестоящего Человека. Я вчера делилась опытом, что что-то из этого я делала. Проведение тех же тренингов, допустим, с частью Подразделения, с частью, там  у каждого Подразделения есть часть территории и часть, которая разворачивается на Планету. Эти тренинги выложены на системном синтезе. У нас была часть Физическое Тело и 126-я часть Синтез Мудрости. Мы ходили по этим позициям. Это тоже относится к нам, к Аватару. Наша задача  также будет нарабатывать синтез в команде, когда мы с каждым членом команды начинаем нарабатывать. Учим их заполняться синтезом, сначала делая это сами. Я шла по этим позициям. Так как я новенькая, я взяла и начала смотреть, что нужно делать.  Ракурс части был другой, ракурс управления, ракурс огня. Мы не представляем, как работает частность, система, аппарат. И нам начинают показывать, что там что-то начинает реплицироваться, как вообще это заложено у Отца. С каждой частью мы ходили к разным Аватарам Синтеза и всё это разрабатывали.
– У нас задача – сложить, что такое Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, то есть, выразить, что такое Синтез, что такое Воля Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Получается, выявить специфику этих направлений.
– Как мозговой штурм нелинейный.
– А Запорожье есть? Вы же писали. 
– Писали. Каждый Аватар писал от Образа  Отца до Синтеза, руководствуясь Огнём Воли, плюс служение, плюс Метагалактический Параметод. Вот это всё ракурсом должностного служения, и части синтезировались.
– В столпе это есть у вас, как пример?
– В столпе, да. Например, Образ Отца Движением Воли…., Слово Отца Ощущением Метагалактического Параметода. Такой синтез.
– Это тот опыт, о котором говорил Глава ИВДИВО. Они первые зафиксировали».
– Давайте просто проверим вышестоящие тела. Фиксация пошла. Кто не дошёл до зала, развернитесь в Зале Конференции.
– Сферы общей нет, потеряли.
– Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся Инструментами, 64-рицей Служения каждого из нас. Возжигаемся Каплями Огня. Возжигаемся Огнём третьего дня Съезда ИВДИВО, ФА, Абсолютом, у кого есть. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь физически Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархичность, Условия работы секции Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, можно сейчас озвучить,  с целью…
        – поставленных задач вчерашним, вторым днём, как итоговым. Встраиваясь в это, и разворачивая из Ядра, расшифровывая …
 – расшифровать позиции, 24 позиции явления Должностной Компетенции Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, командно, синтезом нас. Возжигаясь этими условиями, как огнём, проникаясь. Мы синтезируемся каждый с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия, возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Огнём Аватара, возжигаясь Огнём Аватарессы. Проникаясь цельностью явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия каждым из нас синтезом нас. Физически проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачивая Синтез Воли в каждом из нас физически. И этим огнём разворачивая сферы ИВДИВО Служения каждого из нас, сопрягаемся сферами ИВДИВО Служения каждого из нас в командное взаимодействие всеми участниками нашей секции. Не личным огнём, а Огнём Аватаров Синтеза.
– Давайте тогда усилим. 48-ричная у нас концентрация всех Аватаров была? Да? Аватаров Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 48? Концентрацию 48-ричности усиляем в каждом из нас и в синтезе нас.
– И проникаемся, входя в командное взаимодействие. И разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Иосиф Славия в зале. Офизичиваемся максимально пред Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Иосиф Славия. И просим Аватаров Синтеза развернуть нас в зале для нашей работы синтез-физически каждым из нас синтезом нас командно, для реализации той цели, которую мы озвучили. Разворачиваемся в зале для нашей работы. Вышестоящими телами разворачиваясь. Возжигаясь всем синтезом и огнём. 
Физически фиксируясь, возжигаясь синтез-физичностью каждого из нас в синтезе вышестоящего зала и физического зала. Разворачивая физически весь огонь и синтез. Разворачивая, координируясь со Сферой, которую мы стяжали первым днём, Сферой нашей деятельности, с Ядром, деятельности секции. Действуем в этом цельно.
– Можно ещё. У нас Ядро командное есть. И так как в Ядре всё зашифровано,  нужно расшифровать. Каждый своим Ядром служения синтезируется с Ядром нашей секции в синтезе Аватаров  Синтеза Иосифа и Славии, и начинаем просто стягивать на себя огонь, каждый по своей компетенции. И каким-то ракурсом начинаем смотреть, что нам предлагают увидеть в этом.
– Может, проще  будет начать с Образа Жизни.
– Образ Жизни Изначально Вышестоящего Человека.
– Образ Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Человека или Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца?
– Спрашиваем у Иосифа со Славией. Получается, мы, когда действуем синтез-физически, мы беседуем не друг с другом, а координируясь вышестоящими телами. И когда кто-то начинает говорить, мы не физически фиксируемся, а начинаем в зале фиксироваться на этого человека, ища взглядом в зале, там. И, проникаясь Аватарами, мы слушаем Огонь Аватаров. И сразу другая среда возникает физически. Когда мы друг другу задаём вопросы, мы то же самое делаем. Но только мы задаём этот вопрос Иосифу, и расшифровываем уже все вместе. На этот вопрос у нас будет являться командный ответ. Здесь возник вопрос. Сейчас вышестоящим телом обращаясь к Аватарам, пытаясь расшифровать огонь из Ядра, озвучиваем этот вопрос. Просто мы так быстрее будем двигаться.
– Расшифровку слышу: это два направления, которые нам придётся делать. И Образ Жизни Аватара. Потому что, мы все несём ответственность за развитие Аватарскости в команде Подразделения. И Образ Жизни Человека, который разрабатывается Подразделением – Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца». 
– У нас есть тип Человека, у нашей организации – Аватар Синтеза. Это часть и вид Человека одновременно.
– Тип Человека.
– Это будет, скорее всего, относиться  к первой линии, когда мы будем разрабатываться, как Аватар.
– Тоже звучит: Образ  Жизни Аватара Синтеза. Как вариант.
       – 63-й пункт: утвердить должностные обязанности Должностной Компетенции ИВДИВО. Получается, 24-рица – это 24-рица должностных обязанностей Должностной Компетенции ИВДИВО. Должностная Компетенция – это Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Получается, мы складываем Образ Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца по Должностной Компетенции.
– Тогда нам будет понятно, как действовать уже по специфике каждого. 
– На первом месте мы ставим Аватара Изначально Вышестоящего Человека?
– Да, потому что Аватаров –32.
– Вчера на Совете Владык Синтеза Глава ИВДИВО рекомендовал взять в разработку и расширить применимость частностями. Так как обычные люди не берут частями, они не проходят Синтезы, у них нет частей, у них Части будут формироваться за счёт того, что они напитываются частностями. Возможно, это просто мысль вслух. Если мы говорим об Образе Жизни Движением Изначально Вышестоящего Человека, Ощущением Изначально Вышестоящего Человека. Возможен такой ракурс, потому что на этот год нам дали такую задачу усилить, как-то активировать работу 16-рицы Совершенных Частей. Частности стали Совершенными Частями. И от этого можно оттолкнуться.
– Что есть вообще Образ Жизни?
– Эти 16 пунктов – это Иерархическое развитие Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. У нас много 16-риц. Есть базовая 16-рица Слова Отца, есть реализация Иерархическая. А это – Иерархическое развитие.
– 16-рица Иерархического развития, то, что ИВДИВО–развития, вошла, как часть, в первые 16 пунктов должностных обязанностей Должностной Компетенции ИВДИВО. Давайте действительно подумаем, а что же такое Образ Жизни. Что именно здесь имеется в виду? Это – первый горизонт, это – ядерность, может это как раз то, чем мы сейчас занимаемся. Смотрите, как ядра меняются. Может, как-то на этом надо сосредоточиться?
– Получается, Образ Жизни у нас это – действие, Движение Волей.
– Если сопрячь 16-рицу частностей.
– Вчера опыт показали через Синтез матрицы и 16 частностей, в принципе глубина пойдёт таким же образом. Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Движение Волей…
– Можно ещё поскладывать. Движение, чем может ещё быть? Движение Волей, Движение Духом, Движение Синтезом.
– Если углубляем дальше, по подразделениям, там пойдёт спецификация этого Движения Воли.
– Нам надо – в общем, не по подразделениям.
– А если Образ Жизни – Аватарскость, для нас всех. А дальше специфика каждого подразделения: Синтезом Иерархизации и так далее.
– А что на втором тогда будет?
– Как Человек должен жить нашей специализации? Аватарскость? У нас Аватар..
– Нам нужно увидеть стратегию. Если мы начнём с Аватарскости, куда мы дальше пойдём?
– Аватарскость Движения.
– Мы же Изначально Вышестоящего Аватара выражаем.
– Аватаров – 32. А мы говорим о специфике.
– Если человека вводят в Волю, значит, нужно сложить среду для человека, волевую, где Воля Движения, может быть. Первое слово – Воля, а потом матрично: Воля Движения. Поскольку человек должен адаптироваться к Воле.
– Движение Воли.
– Движение Воли Изначально Вышестоящего Отца.
– Или Аватара?
– Движение Воли Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Может быть, просто, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Волей.
– Движение Аватара – уже собою несёт Движение Воли Изначально Вышестоящего Аватара…
– Просьба! Говорим погромче. Иначе, наша секция не запишется на носители, пожалуйста. Это всем будет отдаваться. Кого-то  же нет на Съезде.
– Бывает Движение Мудростью, бывает Движение Любовью. А вот это – Движение Волей Изначально Вышестоящего Отца. Тело движется Волей.
– Для 31-го горизонта: Тело, Воля.
– Движение Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
– Образ Жизни Изначально Вышестоящего Человека Движением Воли Изначально Вышестоящего Отца.
– Как движется Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца? Его Движение.
– Образ Жизни Движения Воли…  А дальше – Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Подразделения.
– У нас задача для всего горизонта сложить сейчас. Нас вчера вводили, чтобы мы были не ракурсом подразделения, а цельная организация.
– Должностную Компетенцию Аватара Изначально Вышестоящего Человека мы разрабатываем? Или саму организацию Изначально Вышестоящего Человека? 
– Должностную Компетенцию.
– Вы говорите так. У вас и то, и другое сейчас. Один – одно, в этом ракурсе, другой – в другом ракурсе. Так мы, всё-таки, вместе куда двигаемся? Воля куда нас ведёт сейчас, Аватары? Что разрабатывать? Или то, или другое? Если и то, и другое, одновременно не получится.
– Если Должностная Компетенция, то Аватар Изначально Вышестоящего Человека  Изначально Вышестоящего Отца. 32 Аватара. И у каждого есть своё направление. Поэтому,  Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца у этого Аватара будет главным «проектом», который должен развернуться этой 16-рицей.
– Одно дело, какой он должен быть сам, как Аватар?
– Это он может для себя.
– Это и есть Должность.
– Задача организации – Изначально Вышестоящий Человек.
– Каждый из нас должен быть им, этим Аватаром.
– Мы об этом.
– Один Аватар Метагалактической Академии Наук, другой Аватар – Центра… Он– Аватар.
– Если мы зафиксируем центровку, сначала мы развёртываем понимание, кто такой Аватар вообще, мы, когда складываемся, как Аватар, мы уже разворачиваем   организацию. Если нас нет, как Аватара явленного, то организацию будет нечем складывать.
– Мы не можем не быть Аватарами, нас уже этим наделили. Давайте увидим, Аватары Иосиф Славия являют организацию Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Значит, мы, как Аватары, ориентируемся на Аватаров, которые организуют деятельность организации, или организуют саму организацию. Немножко тавтология, но всё-таки, они действуют организацией Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Они её развивают, являясь Аватарами, отвечающие за эту организацию. Каждый из нас – то же самое, по образу и подобию.
– Вчера была фраза о том, что нам, как Аватарам, необходимо больше синтезироваться с 64-рицей Аватаров-Ипостасей, с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, 255-м. И этот Синтез брать прямой у Него, и в организации с Иосифом Славией уже его разрабатывать.
– Да, это так. Вы являетесь кем в Должностной Компетенции в этом году?  Каким Аватаром? Вы просто Изначально Вышестоящий Аватар, сейчас? Мы все – Аватары Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Если мы начнём дробить, давайте Аватары, давайте подразделение, мы запутаемся, у нас не будет цельности. Нам нужна цельность организации.
– У нас – реализация Человека. Первая наша задача – являть Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
– Это у каждого такое есть. 32 Аватара.
– По первому регламенту есть наши также должностные обязанности для каждой организации. Самый первый пункт – это явление Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Следующая организация – явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
– Вы, по Должностной Компетенции, как вы называетесь, когда вы выходите к Владыке?
– Если мы говорим об образе, об этих моментах, то, возможно, предполагается как раз Образ, как статус, именно, Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
– Движение Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
– Волей Изначально Вышестоящего Отца.
– Чтобы увидеть Аватара, нужно видеть Человека.
– Волей какой?
– Если разбирать, чей Образ? Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
– Образ Жизни.
– Наша, одна из первых задач – это явление Аватара Изначально Вышестоящего Отца, не Аватара данной организации, потому что…
– Нет, мы собрались как раз здесь по горизонту…
– Это – наш горизонт, и наш горизонт выражает Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
– Из этого выходит Аватар Изначально Вышестоящего Отца, из горизонта, когда ты им действуешь, появляется Аватар Изначально Вышестоящего Отца.
– Можно взгляд предложить, обобщающий? У нас самая высокая цельность – это Изначально Вышестоящий Отец, который явлен нам в 64-х вариантах Синтеза. Это –  Аватар-Ипостаси. Когда Отец через Аватар-Ипостасей приносит Синтез в Метагалактику, например, из вышестоящей материи, здесь этот Синтез для нижестоящей материи разворачивают Аватары Синтеза. Мы служим у Аватаров Синтеза. Поэтому, если Аватар-Ипостась не принесёт этот Синтез, то и разворачивать нам у Аватаров Синтеза будет нечего. Этот Синтез у Аватаров-Ипостасей – это Воля.  Это – Новая Воля, которая пришла на Планету сейчас. Поэтому, нужно брать эту Волю  и надо её разворачивать Организацией.
– Правильно, мы берём Волю у Аватара и разворачиваем своей деятельностью в явлении Изначально Вышестоящего Человека.
       – Той организацией, которую они простраивают. Синтез Воли, Парадигмальный Синтез. А организация, которую разворачивают Иосиф Славия – Изначально Вышестоящий Человек. Это то, что должно быть развёрнуто нами на Планете.
– У нас же не стоит задача развернуть, кто такой Отец, кто такой Владыка, кто такой Аватар. Наша задача – Изначально Вышестоящий Человек.
– И потом мы видим, что, например, мы с вами, по нашей личной подготовке, наверное, не очень тянем на эту должность. Да? Поэтому, нас наделяет ИВДИВО. Лично вы, как человек, вот, должность сейчас с вас сними, вы будете Аватаром Иерархизации?
– Этот вопрос нужно закрыть тогда, раз он возник. Если нас в этом году всех назначил Кут Хуми, значит, мы тянем. Иначе, что мы здесь делаем?
– У вас есть Части Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики?
– Причём здесь это?
– Давайте сейчас лично-человеческое не будем поднимать.
– Я не поднимаю сейчас лично-человеческое. Я, наоборот, хочу сказать, что нам зафиксирован Огонь гораздо более высокой Компетенции, чем чисто по-человечески, как человек, мы сможем взять.
– Давайте вернёмся к Образу Жизни. Какие ещё есть предложения к Образу Жизни?
– Когда мы получаем Должностной Огонь, мы должны подтянуться к нему, и нам предлагается 24-рица…
– Вас назначил Кут Хуми. Первого мая, как утвердили Столп, вы выходите и входите в этот Огонь. Если вы собираетесь целый год к нему подтягиваться, тогда что вы делаете целый год?
– Как человек, я собираюсь подтягиваться.
– Как человек, мы не должны разбираться в этом. Мы должны взять и войти в этот Огонь. И вот здесь, сейчас, мы этим Огнём должны действовать. Иначе, что мы здесь делаем, как человеки, разбираемся? Мы будем 65 миллионов лет разбираться.
– Огонь дан, он зафиксирован. Каждый его первого июня взял. Я – Аватар Человека. Теперь вопрос: какой КПД моего Аватара Человека?
– Возвращаемся к Образу Жизни Изначально Вышестоящего Человека. Какие есть предложения, без КПД?
– Давайте обратим внимание на Распоряжение 5, где расписаны Иерархизация, Иерархическое развитие, где Образ Жизни чётко предполагает: поведение, церемонимейстерство, литургия, мистерии и так далее. Можно с позиций этих действий, то есть, это всё Движение, только Движение – Волей. Поэтому, поведением можно рассмотреть поведение Воли, в каких направлениях. Потому что, у нас должно быть Движение Волей через Ощущение Движения Волей, Чувство Движения Волей, или Движение Чувства Воли. Можно взять матрично, чтобы включиться глубже в этот процесс. Тут просто нужно написать, может быть, даже станца, которая сложится в цельности, которая будет нас включать. Как Глава ИВДИВО сказал: «Вспомнил про неё, и тебя включило». И тебя включает станца.
– И ты живёшь этим.
– Образом Жизни, ты не подтягиваешься к этому Образу Жизни.
– А ты Есмь уже этот Образ.
– Тогда ты движешься Волей Изначально Вышестоящего Отца.
– Главное видеть, куда движешься. Воля должна видеть. Нам сейчас надо увидеть, куда мы движемся Волей. Поэтому, и стоит вопрос: а кто такой Изначально Вышестоящий Человек? И мы в это упёрлись, и начинаем крутиться, потому что, собственно говоря, нужно просто этот взгляд туда направить, и всё.
– Мы увидим Образ Жизни и перестанем упираться.
– Так мы это сейчас и делаем.
– Движение Волей Изначально Вышестоящего Отца у нас … в чакрах.
– Просто станцу сложить. Потому что Движение Волей… И что? А дальше?
Завершить нужно, чтобы оно включило процесс действия в наших частях.
– Тогда наши части сорганизуются, и люди получат эту Волю. Среда развернётся, и люди в это войдут человечностью.
– Движение Волей Изначально Вышестоящего Отца.
– Образ Жизни Движения Волей Изначально Вышестоящего Отца.
– Человек, это – ядра, генетика.
– Почему не включить спецификацию горизонта, как Движение Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца?
– Движение Воли Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Потому что, Аватар Изначально Вышестоящего Отца: Огонь и Синтез везде прописан – Волей Изначально Вышестоящего Отца.
– Если Образ Жизни взять как физику. Тогда Образ Жизни, как человека на физике, мы, чем регламентируемся? Некими законами Жизни. Если взять даже Законами Изначально Вышестоящего Отца, которые потом разворачиваются различными законами в различных аспектах нашей Жизни. Может быть, Движение Законами?
– Можно зациклиться на законах.
– Выражение Воли – это Я Есмь. Там всё сказано.
– Нам нужно 15-й горизонт, 31-й. Но если взять 16-рицу – 15-й, развернуть во всех 16-ти.
– Мы, как Аватары, должны действовать Волей Изначально Вышестоящего Аватара. Мы – Аватары. Но человек при этом должен действовать Волей Отца. Правильно? Тогда он станет Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца когда-нибудь. Мы, входя в разработку Воли Изначально Вышестоящего Аватара, именно правом своего Должностного Служения это имеем право делать. Никто другой не сможет этого сделать. Тогда именно этим и действуя этой Волей Изначально Вышестоящего Аватара, двигаясь этой Волей, ощущая далее эту Волю, всем Образом Отца, всей 16-рице, да, как минимум, да. Разрабатывая это, действуя уже в организации, получается, мы тогда и несём… А, кто такой человек?  Мы начинаем объяснять людям, мы создаём в итоге ту самую среду, в которой человек начнёт формироваться, развёртываться. Мы будем объяснять, рассказывать.
– Чем будет формироваться, чем развёртываться?
– Мы сейчас про Отца, свободы и воли, Волей Изначально Вышестоящего Отца.
– Волей Изначально Вышестоящего Аватара.
– Мы должны двигаться Волей Изначально Вышестоящего Аватара, тогда мы выражаем Волю Изначально Вышестоящего Аватара.
– Нет, если мы заложим волю или свободу воли.
– Каждый в своей свободе, каждый останется в своей воли. И где эти границы?
– Ну, правильно, мы должны взять эту Волю именно у Аватара, выйти к нему, стяжать эту Волю, а не думать вообще, какая Воля ко мне пришла, наверное, это Воля Изначально Вышестоящего Аватара, а может, моя воля? По нашей Должностной Компетенции мы должны именно Изначально Вышестоящего Аватара выразить Волю. Просто можно не Волей, а Волей Изначально Вышестоящего Аватара.
– Я просто уточню, я согласна с этим мнением, когда мы выражаем Изначально Вышестоящего Аватара, у него Воля Изначально Выщестоящего Отца, значит, мы действуем Волей Изначально Выщестоящего Отца, и нам не надо искать лишнее, на мой взгляд.
– Ещё и Иерархически, правильно Ивдивно отстроены.
– Конечно, и если Воля Аватара Изначально Выщестоящего Отца в специфике, это другая Воля, да? Или это чистая Воля Изначально Вышестоящего Отца?
– Воля Отца.
– Воля Отца. Чистая Воля Отца.
– Тогда, если это Движение, то это какое Движение, Иерархическое, да? Иерархическое Движение Волей Изначально Вышестоящего Отца, давайте здесь сводим.
– Если Иерархическая, то Иерархизация включается по Распоряжению пятому просто, то, что предложили, действительно выявляется. Тогда рождается более глубокая глубина этого явления Воли. То есть, Распоряжение 5 даёт эту спецификацию Иерархизации. А сначала Воля – цельная, она – тотальна. Наша задача и поручение, да, мы должны развернуть.
– А, сейчас мы речь ведём о том, как выразить...
– Образ Жизни. Мы об этом, правильно.
– Иерархичность? Да?
– Так это мы тогда сразу в единичку опустимся.  Я имею ввиду, что если – Иерархичность, мы сразу опустимся к Поядающему Огню, там, где Иерархия. У нас Иерархизация всё-таки включается на седьмой.
– Иерархизация – это наш внутренний процесс. Иерархия – это внешнее. Иерархичность – это наше взаимодействие внутреннего и внешнего.
– Я согласна с вами, но, если мы организуем Образ Жизни Движением, мы про Волю говорили, и включаем Иерархизацию как дееспособность, которая показана в пятом Распоряжении, она и будет давать внешнее выражение иерархичности тогда. Получается, вот таким образом, в том числе. Ведь Иерархизация в пятом не зря расписана по этим вариантам, которые недавно озвучили. И тогда Образ Жизни будет динамичным, инвариативным, разным. Давайте на это выходить, а то мы юзом пошли. Мы начали, вертикаль взяли – Образ Жизни, начали накручивать, а потом съехали. Сейчас надо это просто  выявить всем вместе.
– И начали с самого низу, который самый сложный.
– И пошли юзом сразу.
– Там – всё. Если наверху – Аватар-Человек, то внизу – Человек-Аватар.
– Кстати, ещё такой взгляд на Конфедеративность. Давайте увидим, что бы здесь ни говорилось и ни делалось, здесь нет ничего лишнего. Увидьте.
– Но, никто не говорит, что что-то есть лишнее. 
– Бывает такое, присутствует. Кто-то считает что-то ненужным. Увидьте, когда действие идёт Конфедеративно, ничего ненужного вообще нет, и лишнего здесь нет. Всё для чего-то нужно. Даже если это, может быть, было ошибочно, это всё равно важно, необходимо. Тогда Конфедеративность и уважительность к мнению и взгляду каждого и возникает.
– Согласен.
– Мы не теряем, держим, выявляем и идём дальше.
– Такой вопрос: как кто видит, что такое Движение Волей? Как вы понимаете, вы двигаетесь Волей или не Волей? 
– Это Тело.
– Тело в дело.
– Тело входит в Волю первым. И оно начинает двигаться до того, как сработал Ум, Осознание, Чувства. Если Тело встроилось в Волю Отца, первое, что принимает Движение Волей – Тело. Мы начинаем Телом встраиваться.
– Потому что, сама воля – это не движение, да?
– Нет.
       – Мы же говорили:  «Она либо есть, либо её нет».
– Смотрите, мы же различаем действие и движение, это две разные категории: действие и движение. Мы взяли первую – Движение.
  – Движение. Пошли к Духу, который движется,  а Воля заряжает. Мы ж первую самую начали Волю простраивать, первую позицию Образа Жизни.
– Может нам сверху вниз пойти?
– Давайте сверху вниз попробуем. 
– Разница.
 – Может позиции по частностям, первых позиций много. Частности – то, что, в первую очередь, проявляется в нашей жизни.
  – Можно, Движение Воли ядерно. То есть, включаются Ядра, когда мы доводим Волю до Ядер, до Ядер Синтеза, до Ядер Частей, до Ядер клеточки физического тела, тогда само Тело, движимое Волей Отца, включается в некую иную специфику.
  – Получается, сам Образ Жизни – это первый горизонт, начали прямо снизу. Потом – Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Потом – Движение. Может, тогда Движение не Волей, а может  посмотреть, что по первому горизонту дальше идёт. А то мы взяли, Воля  – 31-й горизонт, уже вершина.
  – Это же наш Огонь.
 – Можно по поводу Движения. Если увидеть Движение не как состояние перемещения из точки А в точку Б. Потому что, Движение – не есть перемещение, Движение есть некий процесс, разворачиваемый из Огня, Духа, Света, Энергии. Если взять как первый горизонт, Энергию, это есть сам процесс вообще, как состояние Жизни, начало Жизни. Если увидеть вот этим ракурсом, Движение – не как перемещение в пространстве.
 – А как формирование на уровне вещества.
 – Формирование вообще Материи, Начала, некие Начала, вообще, физически. Тогда мы смотрим на это Движение совсем под другим ракурсом.
  – Если к этому добавить, что у нас первый горизонт – это Ядра. Образы строятся все ядрами.  Мы не просто так вошли в стяжание Ядер новых Материй. Нам придётся заниматься этим.
 – Жить ядрами?
 – Ядерно?
 – Движений Волей Изначально Вышестоящего Отца Ядерно. Звучит?
 – Или Ядерностью.
 – Звучит.
 – Теперь у нас в ядрах течёт Прасинтезность, Изначально Вышестоящий Синтез.
 – Интересно, что, если мы ядерность включаем, тогда включается и Прасинтезность, как явление движения.
  – Ощущение Движения Воли Изначально Вышестоящего Отца Генетикой. 
– Генетика – второй горизонт.
– Я про второй и говорю. Если взять такую логику на дальнейшее.
  – Но нам же не обязательно логику продолжать.
  – Давайте на частности посмотрим.
  – По поводу частностей хочу сказать. Частности восприимчивы, прежде всего, к человеку. Если мы ориентируемся на человека, чтобы ему была доступна Воля, лучше начать с частностей. Если все согласны, мы можем идти по этой схеме. Если нет, предлагайте другой вариант. Потому что, я так поняла и моя ориентация пошла на частности.
  – Правильно, была рекомендация, Владыка озвучил это.
  – Движение Воли Изначально Вышестоящего Отца Ядерно.
  – Есть 96 базовых Начал Научного Синтеза Человека. Если верхние 16 позиций взять, тут идёт: Совершенный Синтез Планов Творения, Физичностный Синтез, Планетарный Синтез, Метагалактический Синтез.
 – На первом горизонте что там? Имеется в виду, верхняя 16-рица, на первом?
 – Синтез Планов Творения. Второй – Физичностный Синтез, третий – Планетарный Синтез, четвёртый – Метагалактический Синтез. Там ещё: исследование, предмет, объект, парадигма, внешнее, внутреннее и так далее – верхняя 16-рица. Нижняя 16-рица базовых Научных Начал Человека: Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл. А если верхние 16 взять,  их там 96. Может, это более глубже? Тем более, это базовые Начала Человека Научные.
 – Мне кажется, оно больше – внешняя реализация. То есть, когда ты довёл Волю до ядер, и ты двигаешься, тогда само твоё движение предполагает исполнение Плана Творения, но уже вовне. Если смотреть как технологию.
 –Технология, как Ядро – 16-ый Огнеобраз.
 –Тут даже не огнеобраз, тут имеется в виду строение Человека. То есть, когда в строении Человека нужно всё довести до ядер.
 – Хорошо, а в Слове тогда что?
 – Ощущение Воли Генетикой Человека.
 – А если убрать одно слово «Движение», а включить всю 16-рицу, и просто её раскручивать…
– В Движении?
 – Движение Воли Ядерно. Ощущение Воли Ядерно и так далее. То есть, убрать само слово «Частностей», и оставить «Воля ядер».
 – Получается, мы занимаемся сейчас – Иерархизацией Образа Отца Волей, Волей Иерархизации Образа Отца.
 – Это не Образ Отца, это Образ Жизни.
 – Образ Жизни – это же не только Движение.
 – Мы просто сказали: «Оттолкнулись от Движения, как от первой частности».  А дальше можно увидеть, что вся 16-рица частностей здесь присутствует в Образе Жизни. Без этого у тебя, какой Образ Жизни? Ограниченный только Движением? Без Ощущений, без Чувств, без всего остального? Поэтому само слово «Частности» убрали, оставляем только саму сутевую составляющую, которая и движется, и ощущается и так далее.
 – Образ Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца Ядерно.
 – Да. По сути. А потом каждый может дополнить что-то своё сюда. Мы сейчас складываем общую направленность. Потом каждый из этого будет выявлять что-то своё, индивидуальное, из Подразделения выявленное.
 – То есть, если брать формально, то убираем частности, включаем системы, то есть: ядерно, генетически.
 – В том числе.
 – Чакрально, мыслями. Это как раз Дух, где системы включают Дух.
 – Это человека отстраивает.
 – Тогда Воля включается в ядра, в генетику, в чакры. Это как раз задача 15-го горизонта –  системность включить внутри человека.
– Образ Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца?
 – Какой Образ Жизни? К чему мы стремимся?
 – Ядерно.
– «Ядерно» оставляем. Ядро – это не как система, ядро – это самый высший Огнеобраз, он же является и начальным Огнеобразом.
 – То же самое мы говорили и о Движении. Это не только как частность. Имеется в виду, как сам принцип течения Жизни, где Жизнь течёт – Движением.
– Может быть, к Образу Жизни мы ещё можем синтез-физичность, которую мы сейчас стяжали. Она тоже на первом горизонте.
– Синтез-физичность – это не первый горизонт.
– 12-й горизонт.
– В этой 16-рице мы должны увидеть, на что мы устремляемся, к чему мы стремимся, у нас какие цели? Что мы хотим достичь, как мы это хотим достичь, какими методами хотим это достигать? В 16-рице должны быть это заложено.  Поэтому, Ведущий так и сказал: «Посмотрел, вспомнил эту 16-рицу – у меня вспыхнуло.  Я вижу, к чему мне идти». И расшифровка пошла более глубокая.
 Поэтому, нам нужно взять какие-то Основы, глубокие, сутевые, может быть, идейные, которые потом будут раскрывать на данный момент нужную тебе расшифровку какой-то деятельности в тех условиях, в которых ты находишься. Поэтому, если мы сейчас будем зацикливаться чисто на частностях, это будет тормоз. Если мы будем зацикливаться на каких-то частях, это тоже будет ограниченность.
– Не стоит и на системах зацикливаться. 
– За счёт частностей сложилась.
– Да, она сложилась. Мы её увидели.
– Ядро – это не только система, это и Огнеобраз, оно многофункционально, его можно расписать: Движение Воли Изначально Вышестоящего Отца Ядерно, Ощущение Воли Изначально Вышестоящего Отца Генетикой, и это всё вложить в Образ Жизни. 
– Это и будет станца рождаться.
– Образ Жизни из этого складывается.
– Слово Аватара.
– Движение в поведении, Движение в мистерии, Движение в обучении.
– Всё во всём! Чтобы увидеть: Образ Жизни, какой он у тебя?
– Мы оставляем «Образ Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца Ядерно».
– Мы решили, что Движение можно расписать, как Образ Жизни – это Движение и Ощущение.
– Из Ядра это можно всё повыявлять.
 – Я бы, знаете, что сделала?  Когда мы пишем Образ Жизни, мы же дома будем документ составлять? Я бы эти 16 пунктов соединила: частности, системы…
– Это марица.
– Можно каждый пункт из 16-ти сделать матрично.
– И это всё будет Образ Жизни. Это будет классно.
– У нас половина выпала, половина в этом. Я прощу прощения, кто-то понимает, кто-то нет. Давайте глубже проникнемся вот этой четверицей, которую вчера показали нам, Кут Хуми Фаинь, Иосиф Славия, Аватар и Отец. Глубже сопрягайтесь, не теряйте эту концентрацию ядерности с Ядром Организации и выявляйте, то, что сейчас пахтается здесь. И держите эту фиксацию.
– Просто можно увидеть, что должностные обязанности Должностной Компетенции. У нас должна появиться 16 на 16 матрица, как Куб Созидания.
– Так это и есть то, что сегодня нам показал Владыка и Изначально Вышестоящий Отец на третьем дне Съезда. Тогда Материя будет сотворяться этим. Куб Творения, оно начнёт пахтаться из Ядра. Это той ядерностью, о которой сегодня говорили. Поэтому, «Образ Жизни Волей Ядерно», а дальше из Ядра расшифровываем то, что выявили.
– Дальше у нас будет «Словом». Каким Словом, как ты им действуешь, как ты им ведёшь, разворачиваешь что?
– Мы Образ Жизни сложили. Теперь переходим к 16-рице Слова.
– Что получилось «Образ Жизни» полностью?
– Образ Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца Ядерно.
– Что со Словом получилось?
– Со Словом нужно искать другие Начала.
– Здесь можно слово «Аватар».
– Слово Аватаром. 
– Надо найти.
– Получается, нам нужно найти связь 31-го горизонта и второго.
–Может быть, зазвучит глубже, когда слово «Аватарскость».  На двойке глубже с «Аватарскостью» звучит.
–  Может быть, «Аватарскость Словом».
– Включаемся все. На двойке «Аватарскость» хорошо зазвучало.
– А на единице нет, как итог?
– Оно звучит везде законом: «Всё во всём», но Воля входит по ключу.
– Давайте что-то сложим.
       – Мы сложили по Образу Жизни. Сейчас мы подошли на вторую позицию. У нас Слово.
– Суть…
– Либо – «Слово Аватарскость», либо – «Аватарскость Словом». Дальше ищем.
– Ко второму горизонту в самой верхней 16-рице – Практика. Может быть, «Практика Воли»?
– Здесь основополагающее идёт – «Слово», а там дальше идём…
– Слово Аватарскости.
– Может быть, ещё одну 16-рицу взять?
– А что у нас на второй позиции там?
– На второй позиции – Эманации.
– Практика. Эманации.
– Слово Аватарскости Практикой.
– Тем более, здесь у нас есть Практика.
– Если брать 16 Огней первых, то это будет «Эманация». Я открыла таблицу МАН. По 16-рице Огней «Практика» идёт. А «Эманации» идут по 16-рице Материи.
– С вышестоящей позиции развернутся нижестоящие позиции.
– Практика у нас будет вообще в том, что сейчас мы разбираем.
– Практика Словом Воли.
– Мы не можем сюда Практику писать. Там есть в списке.
– Слово Творящего Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза или «Аватарскостью».
– Можно ещё увидеть, что Аватар Словом являет.
– Аватар Синтеза – это вид Человека, наш вид Человека.
– Словом включается управление материи. Аватарскость – как итог. Словом включается управление.
– Когда у нас есть общее дело – Научная конференция, тогда все эти 16-рицы можно выразить целью Научной конференции. Глава ИВДИВО сказал, что в следующем году все будут допускаться только по тезисам. А мы сейчас этим занимаемся. Не случайно занимаемся, мы отрабатываем уже на следующий год. Каждый берёт свою тему, чтобы выходить на научную разработку.
Получается, «Движение Воли Образом Жизни…» в подготовке к этой конференции. «Ощущение Словом …» в подготовке к конференции. «Чувства Воли…»
– Это – личная твоя позиция. Мы сейчас для команды.
– У всех так будет – своя какая-то научная тема.
– Словом, потом «Изучением Научной конференции», потом «Пониманием…»
– Мы сейчас матрицу складываем для всех общую, из которой можно будет взять то, что ты сейчас говоришь, как матрицу.
– И вот с позиции двоечки, с позиции Слова, что звучит? Что можно ещё выявить, добавить сюда?
– Слово – как потенциал.
– Потому что, он включает управление материей.
– Потенциалотворение в Образе Жизни. Ощущение Воли Словом.
– Если взять 16-рицу Материи, если Вещество – это Ядрами. Получается, второе – Эманации, Генетика. Генетика эманирует некий потенциал жизни, Слова.
– Когда мы возьмём Изучение, то оно у нас будет только чувственное. Не совсем хорошая закладка для Аватара изучать чувственное только. Чувство чакры.
– Чувство Воли Изучением. Воля Чувства Изучением.
– Если смотреть с точки зрения одной позиции, одним горизонтом Чувства, тогда мы это видим мелко. Чувства бывают в разных позициях.
– У нас сводится только до чувствования.
– Чувствование тоже не есть плохо. Чувства физические и чувства эфирные.  
– Вернёмся ко второй позиции.
– Слово, Ощущение.
– Можно такое предложение: Потенциал Генетики Аватара.
– Слово Творящего Синтеза.
– Слово Содержательностью Воли.
– Слово Творящего Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза. Аватар Синтеза, имеется в виду, – наш вид Человека.
– А если всё это соединить, получается такой мыслеобраз, даже Станца: Слово Творящего Синтеза Потенциалом Генетики Аватара.
– Когда Аватар Словом являет что-то, нужно увидеть, как и что являет Аватар Словом. То есть, что происходит в этот момент?
– Аватар Волю являет.
– Что подразумевается под «Потенциалом Генетики Аватара», и как это включается? Когда мы входим в Синтез с Аватаром, включаем процесс генезирования. То есть, мы стягиваем это на себя, и начинаем этим выявлять Слово Творящего Синтеза из процесса генезирования, включая Потенциал Генетики Аватара.
– Смотрите, у нас на этом же горизонте стоит Аватар Синтеза. То есть, Слово должно быть Синтезом. Можно на этом точку поставить. «Слово Синтезом». Слово является Синтезом.
–  И всё? Для всех. А для Организации?
– Так как в Должностной Компетенции Аватар, может, «Синтезом Воли»?
– Это должно выражать второй горизонт. Потенциал Генетики – это сразу понятно.
–Наоборот, двойка должна выражать 31-й горизонт. Имею в виду, что Потенциалом Генетики мы живём. Слово только сводим до второго горизонта. У нас получается: второй горизонт должен выражать 31-й горизонт.
– Мы должны видеть всё-таки специфику некую. Иначе это обобщённо. Если мы всё будем обобщать, у нас не будет некой специфики.
– Специфика ракурсом 31-го горизонта.
– «Эманации Слова Отца», потом углубим. Зазвучало, пошла строиться материя. 15-2.
– Соглашусь с «Потенциалом Генетики». Потому что, если мы будем выражать Аватара, это уже специфика горизонта сразу. Потенциал Генетики – то есть, мы будем эманировать, разворачивать потенциал, генетику. Преображение будет идти.
– А если не Потенциал, а Состоятельность? Слово Отца Состоятельностью. Состоятельность Волей.
– Давайте тогда в зал к Аватарам, и там проживём.
– Пока две фразы у нас звучит. Да?
– Есть ещё один вариант: «Слово Волей Отца Содержанием», когда мы из ядра Словом выражаем Содержание Воли Отца.
– Слово Аватара Изначально Вышестоящего Отца Эманацией Воли Изначально Вышестоящего Отца.  Почему «Эманацией», звучит? Потому что, если говорить про жизнь, ракурсом жизни – мы воспринимаем информацию 15 процентов текст, содержание. А в большей степени – энергию, которую излучает ведущий. Это я сейчас ракурсом жизни говорю, человеческой. Соответственно, у нас получается не Энергия, а Синтез или Огонь Отца. И большая часть будет включена в Слово. Когда мы выражаемся Словом, очень большую часть информации несёт именно Эманация. Поэтому, предлагаю «Эманацией».
– Слово Потенциал Генетики Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
   Слово Творящего Синтеза Генетикой Аватарскости. Да? И третье – что у нас ещё?
Звучали предложения. Мы сейчас выявляем в Зале Конференции, где мы находимся у Иосифа и Славии.
– Содержание Воли Изначально Вышестоящего Отца Эманациями Слова Изначально Вышестоящего Отца.
– Эманации Содержания.
– А само «Слово» можно поменять?
– Нельзя, мы идём по 16-рице Иерархического развития: от Образа Жизни. Потом вторая позиция – Слово. «Слово», и выявляем.
– Ещё одно предложение.
– Слово Синтезом Потенциалотворённости Генетики Аватара.
– Слово «Состоятельность» отражает энергопотенциальность.
– Аватарскость Слова Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца или «волево».
– У нас всё «Волей».
– «Слово» – первое должно быть.
– Мы первое поставили: в Образе Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца ядерно.
– Тогда второе можно «волево». Аватарскость Слова Отца волево. Нам же нужна станца.
– Нет, мы станцы потом можем выявить. Потому что, мы увидели, играя на определённых вариантах, эту глубину каждый будет разворачивать глубже. У каждого будет рождаться станца. А сейчас мы складываем динамику, которую получили.
      – Мы же должны на что-то новое выйти. Слово Отца Новой эпохи, нового Взгляда.
      – Парадигмальный Синтез стоит на горизонте Организации.
       – В этом ключе пример: «Парадигмальное» или «Прасинтезное Слово Аватара», как перспектива. Нам нужно вперёд, не то, что сейчас сложилось.
– Образ Жизни, чем? Изучение, чем? Если мы будем менять местами, убирать Иерархическое развитие, как Основу, мы потеряем нить. 
– Нить накала уйдёт.
– Образ Жизни, чем? Изучение, чем? Мы должны выявлять именно вот это – чем? Иначе теряется сама суть процесса.
– А если: «Слово Потенциалотворённости Генетикой Аватара».
– А если просто: «Творящим Синтезом»?
– Потенциалотворённость Слова Генетикой Аватара.
– Вначале стоит Слово. Смотрите: 16-рица Иерархического развития – «Образ Жизни», продолжаем. «Слово», продолжаем, «Изучение», продолжаем, «Погружение», продолжаем.
– Слово Аватара Восприятием Воли Изначально Вышестоящего Отца, или «Слово Аватара Творящим Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца».
– Второй горизонт – ещё Восприятие.
– Слово – чего? Парадигмы Синтеза. Чем? Волей Отца.
– Тогда лучше «Парадигмы Человека». Мы же за Человека отвечаем. У нас всё – Синтез, в Человеке тоже.
– Выходим к Иосифу Славии с общим списком. Озвучиваем вслух:
Слово Творящего Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Аватаром.
Слово Творящего Синтеза Потенциала Генетики Аватара.
Слово Воли Изначально Вышестоящего Отца Эманацией.
Слово Аватара Творящего Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Слово Потенциалотворённости Генетикой Аватара.
Слово Парадигмы Синтеза Волей Отца.
Слово Учением Синтеза.
– Хорошо звучит.
–У нас была рекомендация вчера на Пленарном заседании – отличать Учение Синтеза от Иерархичности.
– Запиши всё это. Сейчас будем у Иосифа. Проявляемся, стоим там, не теряемся. Озвучивай, и проживаем все.
– Слово Учением Синтеза Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца.
        – Очень хорошо звучит.
– Дарья вчера говорила, что мы уходим немножко. Чтобы мы не зазвучали старой организацией.
– Тут не организации. Учение Синтеза – в ИВДИВО. Никакого отрицания не должно быть.
– Учение Синтеза просто ушло вовнутрь.
– И мы им должны Словом действовать.
– А Слово должно преображать Генетику Учением Синтеза. Тогда преображаем Генетику текстами Учения Синтеза. И Парадигма является.
– Осуществлением Учения Синтеза.
– Слово Учением Синтеза Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Проживайте это. Потом, остальные озвучиваем или нет?
– Если это проживается, зачем терять время? Можно идти дальше.
– Хорошо. Следующее. Возожглись?
– Слово Учения Синтеза Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Кто за то, чтоб продолжать прослушивать? А кто за то, чтобы идти дальше?
– Если прожили, идём дальше.
– У нас две позиции уже сложились.
– Все согласны?
– Я не согласна.
– А предложение какое?
– Я просто считаю, что, несмотря на то, что я занимаюсь глубоко Учением Синтеза, это организация ИВДИВО должна фиксировать. Это её специфика. Мы просто берём другую организацию сюда.
– Этой организации нет у нас.
– Учение Синтеза вошло в организацию ИВДИВО.
– Оно отдано всем. А мы все в ИВДИВО.
–Эта матрица должна быть простой. Тебе нужно выразиться Аватаром: раз, вспоминаешь эту матрицу, и ты – Аватар. Нужно Владыкой Синтеза: ты, раз, – Владыка Синтеза. Маленькое предложение: когда мы делаем по частностям, это можно быстро вспыхнуть этим  и сообразить. А когда мы на каждую позицию пытаемся сделать целую станцу и мыслеобраз на развитие годами. Смотрите сами.
– Давайте проживём сейчас созвучие первого и второго.
– То есть, для вас Учение Синтеза – это прошлое. А для меня Учение Синтеза – это стандарт, это будущее. Это – Стандарт Содержания Отца, которое в Слове Отца.
– Мы сейчас должны научиться выражать Изначально Вышестоящего Человека. От  нас очень фонит предыдущим названием! Но это не значит, что мы этим не занимаемся. Чтобы была чистота и качество Огня.
– «Образ Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца Ядерно» и «Слово Учения Синтеза Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца». Созвучно? Вспоминаем, сегодня третий день. Показывали аллегорический Образ звучания Материи, да? Мы сейчас материю оформляем уже.
– Предложение: упростить до «Слова Парадигмой Отца».
– Озвучьте тогда – как. У нас же несколько Парадигм, увидьте. Есть Отца Парадигма. Она – тотальна. Но потом, по организациям фиксация идёт. У нас Организация Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Парадигма Человека. У нас же никогда Человек на Воле не стоял.
– Слово Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Давайте увидим, что Учение Синтеза идёт сквозь все 32 организации. Давайте не будем отрицать эту формулировку, мы обедняем станцу. Наше Слово без Учения Синтеза…
– Парадигма входит, как часть, в Учение Синтеза. Масштабно – это Учение Синтеза. Из этого мы можем потом действовать, сколько нас…, и потом расшифровывать. Парадигмой мы ограничим себя. Смотрите масштабно! А то, Учение Синтеза – это вчерашний день.
– Это не вчерашний день, это специфика Огня и Синтеза.
– Как это Парадигмой ограничиваем, когда здесь есть все Основы?
– Здесь имеется в виду другой вариант: Учение Синтеза, оно выше – это Дом. А у нас наука Дома. Если мы синтезируем Слово Отца как Учение Синтеза Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца, то вспыхивает цельность. Об этом говорим. А если мы ограничим «Слово Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца», а откуда мы будем брать истоки Парадигмальности? У нас же Парадигмальный Синтез.
– Учение Синтеза. Мы берём его конкретизируем Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, мы спецификацию Учения Синтеза выявляем своей организацией.
– Но Человек-то для нас – всё.
–Учение Синтеза Парадигмой. Идём дальше. Третья позиция в 16-рице – «Изучение».
–Планетарный Синтез. Психодинамика. Информация. Матричность. Матики. Самоорганизация. Вершение. Душа. Чакры. Чувства. Голос Полномочий. Принцип. Константа. Психодинамика. Распознание. Принцип. Форма.
– Может, «Изучение Науки Дома»?
– «Наука Дома» идёт отдельно. Сегодня Глава ИВДИВО интересно рассказывал, как наши ядра устроены: Синтез, в него записана Прасинтезность, Высокая Цельная Прасинтезность, и так дальше.
– Это и есть Психодинамичность ядерности.
– Мы начинаем распознавать эти уровни Синтеза и то, что в них Отец записал. Получается, нельзя сказать, что распознаванием идёт изучение. Связь процессов. Распаковываются ядра.
– Распаковка пошла. Попробуй найти то, что необходимо.
– А ещё тут Основа.
– Основа на 11-й.
        – Созидание – на 11-й позиции.
– Изучение Распознания Ядерности. Тогда распаковка глубже пойдёт. Потому что, распознавая Основы в материи ядер Прасинтезных, Изучение пойдёт. То есть, Изучение Распознанием Психодинамичности ядер.
– Тут же иерархизируется и распаковывается.
– Наблюдение – это первый процесс изучения. Сначала мы наблюдаем. Потом. Ядра распаковываются. Я вижу, что на них включаются Части. И начинается расшифровка распознания того, что происходит.
– Понимание происходит.

– Чтобы наблюдать, надо быть воссоединённым с этим процессом. Через воссоединённость  и включается распаковка ядерности. Пока ты не наблюдаешь, оно не распаковывается.
– Ты входишь, ты начинаешь настраиваться, концентрироваться на определённую тему. И докуда смогут дойти твои возможности? До Изначально Вышестоящего Синтеза – начинает ядро распаковываться.
– Изучение строения Человека – третья позиция.
– «Изучение Воли Изначально Вышестоящего Отца Человеком» или  «в Человеке».
– Как ты будешь изучать?
– А вы видели?
– Высшая форма власти – это овладение собой. Пока мы волю в себе не распознаем, другим это не передасться.
– Пока ты будешь её изучать, она поменяется.
– «Изучение Звучания Воли Распознанием Ядерности». Тут распаковка идёт. Из ядра начинаем выявлять те записи, которые есть. Сегодня Ведущий говорил, что звучание, как таковое – тройка, чувства. И оно как раз глубину даст ядерности, чтобы распаковать через звучание Воли.
– Если без ядерности: «Изучение Распознания звучания Воли».
Тогда «звучание» потеряется. Когда мы начнём распознавать, звук уйдёт. А так – изучение звучания даёт распознание.
– Почему только «Изучение звучания»?
– Изучение явления…
– Давайте разные варианты.
– Изучение технологий.
– Звучание Воли Голосом Полномочий.
– Изучение – на первом месте.
– Первое слово – «Изучение».
– А как изучишь, не прозвучав?
– Давайте на ядерности остановимся.
– Сегодня подсказку дали: мы с вами 31-й горизонт. А ядро – это динамика действия с Аватарами, с Отцом. Психодинамичность ядерности возникает. Если оно не звучит, то и ядро в ядро по созвучию…
– Не действует. Звучит только тогда, когда действует.
– Самое высокое – когда идёт концентрация Воли, она звучит. Струна Воли появляется. Поэтому, звучание очень важно.
– Звучат сферы тоже. Звучит всё. Наивысшая концентрация Синтеза, она – звучание сферы.
– Накал Нити звучит тоже ядерно. 
– Почему тройка звучит? 7-3.
– Эманации не будет, без натяжения струны Воли не будет звучания ядерности. Если послабить струны в гитаре, они же не будут звучать. Нужно натяжение Воли.
– А чем сфера тогда звучит?
– Синтезом.
– Аватарским Голосом Полномочий…
– Изучение звучания Воли Голосом Полномочий. 
– Голос Полномочий – один из 64-х Инструментов.
– Он же должен звучать.
–Нам для Изучения одного инструмента Голоса Полномочий мало. Нам надо расширить.
– Есть ещё какие-то предложения?
– У нас есть Ядро Синтеза Воли.
– Изучение звучания Воли распознанием Есмь.
– «Я Есмь» или «Есмь»?
– Есмь – не как огнеобраз.
– Как факт.
– Изучение Воли распознанием Есмь.
– Изучение звучания Воли распознанием Есмь.
– Три варианта уже есть. Ещё что-то выявляем, проживаем.
– Если Воля Отца – направляющая: Изучение направления Воли Отца чем-то…
– Или взять Направление, как Целеполагание.
– Направляющая Воля Отца как раз и движет к цели.
– Проговорю три позиции:
     Образ Жизни Воли Изначально Вышестоящего Отца ядерно.
            Слово Учения Синтеза Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца.
            Тройка:
Изучение звучания Воли распознанием ядерности.
Изучение звучания Воли Голосом Полномочий.
Изучение звучания Воли распознанием Есмь.
– «Ядерность» или «ядерно»?
– Ядерно – первая позиция. Там оно должно остаться в цельности. А ядерности – это когда распаковка идёт. Создаётся  разноуровневость видов Материи по Прасинтезности, Изначально Вышестоящей…
– Ещё предложение: Изучение Аватарскостью Воли Изначально Вышестоящего Отца.
– Изучение Законов Воли Изначально Вышестоящего Отца.
– Мы изучаем всё, но изучаем своей спецификой – Аватарскостью Воли.
– Мы всё будем делать Аватарскостью.
– Нам нужно сложить, как Аватар, то есть, в чём специфика изучения. Не что мы изучаем, а как Аватар действует, когда он изучает. Как мы по Должностной Компетенции изучаем, чем мы изучаем. То есть, не что мы изучаем, а как и чем?
– Ещё два предложения: 
Изучение Воли Вершением.
Изучение Человека Наукой Дома.
– Если просто изменить окончание: не «Изучение звучания», а «Изучение звучанием», а дальше всё так же продолжить.
– Изучение звучанием Воли распознанием ядерности?
– Мы все разные, у нас концентрация определённая есть. Если мы сейчас складываем матрицу для организации, здесь включается некий Дом, процесс глубины, который мы должны потом, приехав на место, держать эту Ивдивность концентрацией 31-й организации, и выявлять уже дальше на местах. Давайте просто проживём. Или уйдём на ночную учёбу с этими пунктами  по третьему. Первую и вторую мы выявили. А на ночную учёбу уходим с этими третьим выражением, что мы сложили. А завтра включимся в доработку.
Ещё раз озвучу. Вы на ночной учёбе зафиксируйте:
Изучение звучания Воли распознанием ядерности.
Изучение звучанием Воли распознания ядерности.
Изучение звучания Воли Голосом Полномочий.
Изучение звучания Воли распознанием Есмь.
Изучение Аватарскостью Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Изучение Воли Вершением.
Изучение Человека Наукой Дома.
Изучение Есмь Человек Изначально Вышестоящего Отца Наукой Дома.
У нас восемь позиций по тройке.
Сонастраиваемся, не выходим, концентрируемся. Восемь позиций на доработку. Синтезируемся глубже с Иосифом и Славией. Стяжаем Синтез Воли на восемь позиций по третьему горизонту, что мы сложили. Прося углубить и выявить на ночной учёбе эту концентрацию.
Переводим взгляд, сонастраиваясь на Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь, Условия, Иерархизацию, Прасинтезность и Синтез ночной учёбы – выявления третьей позиции Изучения цельности звучания командности организации 31-го горизонта, … всех трёх.
Чётко разворачиваем, фиксируем. И сонастраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас и синтез нас. Стяжая у Отца Простоту Взгляда на выявление в ночной учёбе всего стяжённого и возожжённого третьим днём секции 31-й Организации.
И проникаясь, вспыхиваем. Благодарим, переходим физически, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа и Славию.
Фиксируем всё стяжённое, возожженное синтез-физически каждым из нас, синтезом нас и нами цельно. Благодарим.
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