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4 день. 
.
Всё. Мы начинаем. Тишина. Сразу все надеваем форму. У меня предложение – у нас ещё 4 доклада, которые мы не успели наработать. А потом всё остальное. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокой Цельности, давайте сначала все выйдем сюда, в 16320 Высокую Цельность, переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Просим развернуть каждого из нас Синтезным Миром Метагалактики Фа.              
На будущее, такая рекомендация небольшая, когда выходите в зал Кут Хуми Фаинь, проживайте какое-то первое время, каким Миром вы стоите. Сейчас, когда мы выходили, некоторые из вас, по какой-то привычке, или ваша особенность, больше, например: Физический Мир, Тонкий Мир, Метагалактический Мир, нам нужен Синтезный Мир. Перестраиваемся внутренне на Синтезный Мир.                                                                                                                                           
И, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаемся глубиной Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося усилить глубиной Ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждого из нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четвёртого дня Организации Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца съезда. 
И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимальной концентрации Синтеза Ипостасного  явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Иосифа Славии, Аватаров Синтеза вашего служения в подразделении, максимальной концентрации в каждом из нас и синтеза нас и во внутреннем мире каждого из нас.
[bookmark: _Hlk19732678]То есть, мы углубляемся не только поверхностно, когда Синтез входит в нас, но вот недостаточно глубины, нам нужно переключиться 4-ым днём на глубину Синтеза Ипостасного явления Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И теперь команда, которая стяжала Абсолют ИВО, переходит в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокую Цельность. Я надеюсь, здесь таких большинство. 
[bookmark: _Hlk19732480]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472 Высокой Цельности. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укутать каждого из нас Огнём и перевести в зал 65472 Высокой Цельности. 
И переходим всей командой, у кого стяжён Абсолют ИВО, 65472-ух Изначально Вышестояще Цельно в Изначально Вышестоящую Метагалактику. 
И просим развернуть в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждого из нас Синтезным Миром в Изначально Вышестоящей Метагалактике.  
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.                              
Мы стоим в разных залах, но мы одна команда, чтобы вы увидели, что это синтез-зал, что у нас разделённости не может быть, то есть у нас общий зал один. Просто концентрация Синтеза будет у кого-то ИВ Метагалактики, у кого-то Метагалактики Фа. В принципе нам для деятельности это очень полезно. Почему? Потому что большинство команд в подразделениях, в которых мы служим, они Абсолют не стяжали. Поэтому у нас с вами как раз получается, что мы выражаем два вида Огня – и для тех, кто не стяжал ничего и для тех, кто стяжал, в разработке данной организации, то есть и так, и так. Поэтому, это в принципе даже очень хорошо.
 И мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь План деятельности на сегодняшний день. И возжигаясь, преображаемся этим.
И сейчас у нас осталось несколько докладов, кто ещё не докладывал, у кого распечатаны тезисы. Четыре доклада.                                                                                                                                                                          

Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 163019 ВЦР 16309 ВЦ Самара, Юрова Ольга.
Представляю тематику: «ИВ Человек ИВО. Человечность Человека ИВО». 
Эта тема, как один из вариантов видения Человечности, разрабатывалась несколько месяцев. Именно наше подразделение отвечает за разработку Человечности, являет Огонь Синтеза Человечности вместе с Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной. И достаточно долгое время складывалось видение, что такое Человечность. 
Мы привыкли определять Человечность больше по действиям человека, то есть, сделал хорошо, значит человечность в нём присутствует. Сделал плохо, это не человеческие качества, не человеческие поступки, действия. Мы больше сваливались именно на определение наработанного опыта Человека, который он собой являет, которым живёт и действует. И сам принцип или явление Человечности в человеке мы только учимся осознавать, различать, видеть с позиции Изначально Вышестоящего Отца. 
Человечность – это внутренняя состоятельность человека, выражающаяся во вне поступками, действиями. Человечность больше выглядит как набор тех или иных качеств, которыми человек живёт по жизни естественно – честь, достоинство, верность, преданность, ответственность и т.д. то, что являет человека в его человечности. Они есть в списке определения человечности. 
Но, сама человечность в новой эпохе имеет более глубокие смыслы, более глубокие значения, явление которых нам предстоит и познать, и разработать своей деятельностью. 
Одно из направлений, на которое Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина указали обратить внимание в разработке Человечности, это Совершенное Сердце.  Именно они отвечают за его развитие. Есть Сердце, как 53 Часть, а есть Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. 
И 16 вершинных пар Аватаров Синтеза – от Сераписа Велетты до Кут Хуми Фаинь, они как раз отвечают за развитие Совершенных Частей, и именно в их Огне идёт разработка Совершенных Частей. 
И важно обратить внимание, что, развивая Совершенное Сердце в Огне Синтеза Человечности, Человечность начинает формироваться и действовать в человеке по-новому.
Организация Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерины называется Метагалактическая Креативность. Возникает вопрос – где брать эту Креативность? Сама эта Креативность формируется той человечностью, которая есть записями смыслов в Сердце каждого. Чем больше смысловых вариантов, тем больше креативности в любых действиях, и тем качественнее и эффективнее результат.
Любая Сердечная Сила рождается синтезом Смыслов Естественно Направляющих Функций (ЕНФ). Из каких Смыслов сложилась ЕНФ, в таком направлении Сила и пойдёт, так и будет действовать, что-то может человек сделать, что-то не может сделать. Это специфика накопленности Смыслов в Сердце человека, чем он живёт и действует. 
В 5 расе Христос заповедовал человечеству: «Живите Сердцем», и именно живя по сердцу, человек может определять, как поступить в той или иной ситуации, как действовать или не действовать, что принимать, а что не принимать к исполнению или взаимодействию с другими людьми. 
Любые поступки человека – это накопленный опыт. Он может быть разный. И нет плохого или хорошего опыта. Он просто опыт. Без опыта не будет развития.
И, делая, делая, делая, в какой-то момент мы понимаем, что это тупик и дальше развиваться невозможно, или уже надоело, пресытился, или понимаем, что это не хорошо, что это неправильно или не законно. Незаконно убивать, незаконно воровать. Неправильно обижать слабых и беззащитных, оскорблять, злиться, злословить и так далее. И мы останавливаемся в этой грани и переключаемся на другие смыслы, как накопить, то чтобы перекрыть, преодолеть уже имеющийся опыт и состояния, которые в принципе как силы ведут нас в тупики развития, проблемы, которые мы потом разгребаем и нам сложно, и мы удивляемся: "Откуда это на меня навалилось? Я такой хороший." А "навалилось" – это то, что вывалилось из нашего Сердца. А попадает в эту ситуацию наше Тело. 
А мы с вами горизонтом Служения у Аватаров Синтеза Иосифа Славии отвечаем за Тело, за его развитие. И это не просто Тело физическое, а это Совершенное Физическое Тело. 
И в любом Теле источник жизни – это Сердце, которое напрямую влияет на наше физическое состояние и здоровье. Только в Совершенном Теле звучит Совершенное Сердце, а это значит, что у нас начинает развиваться Совершенная Жизнь. Совершенная Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом.
Соответственно, от того какое у нас Сердце, чем насыщено, как работает и действует, зависит и наше развитие, и в каком состоянии находятся наши физические Тела. 
Почему физическое тело болеет? Очень часто мы не отслеживаем, что болеть оно начинает, от того, что из нашего Сердца, ну, мы больше видим физическое сердце, идёт негатив, перенапряг негативных состояний, обид, блоков. Вот оно сидит там до какого-то времени, а потом начинает вылазить в какую-то ситуацию, где Тело начинает просто болеть, и мы получаем неприятное, болезненное состояние. 
Аватар Синтеза рекомендовал на Съезде развернуть эту тематику, она очень большая и я предлагаю в неё войти, поучаствовать в работе Совершенным Телом ракурсом Ваших Огней, ваших Частей Подразделения Служения, где у Вас включится Огонь соответствующей Части, которая тоже в Теле имеет место быть. И тогда мы начнем развивать Совершенное Тело Человека, этими Частями. 
111-ю подразделениями мы сможем это сложить и за год разработать Тело, ракурсом Частей и Синтеза Подразделений.
Нам важно видеть: чем живут наши Части, чем они дышат, чем они насыщаются, какие у них состояния? Тем более, что акцент на Частности здесь тоже присутствует. Где Сердце живёт Смыслами, а это пятая Частность.
Соответственно можно посмотреть, а какими Частностями больше акцентируется и живёт Ваша Часть Подразделения, и ввести её в развитие не только одного из 16ти горизонтов, например, Сердце живёт только Смыслами, а всей 16-цей Частностей от Движения до Условий. Где Условия тоже записаны, и дают Силу достичь и реализовать те условия, которые мы хотим и к которым мы стремимся. Иногда сил не хватает, что-то сделать, откуда они возьмутся, если в нашем сердце только Смыслы определенного порядка. Чаще всего меркантильного порядка, которые нас интересуют, чтоб у нас всё было «в шоколаде». Они хорошие, они правильные, они нужные, но они нас часто тормозят и останавливают на пятом горизонте. И важно, чтобы Сердце жило всей 16-цей Частностей и включило Условия, как 16-ый вершинный вид Частностей, что бы Сердце включило силовое действие всей 16-рицей Частностей. Для Сердца главным остаются Смыслы, но, по закону «Всё во всём», Смыслы тоже выражаются 16-рично – Смыслы наших Условий – 16, Смыслы разных Движений, разных Ощущений, Смыслы рождения Чувств, и так далее, от Движений до Условий. Эта специфика есть в каждой Части. 
Необходимо научиться воспринимать 16-цу Частностей в деятельности каждой Части. Научиться развивать Огнём и Синтезом деятельность каждой Части в Физическом Теле Человека, чтобы тело было динамичное, радостное, здоровое. Эти Части будут участвовать в этом развитии. 
Сердце остается одним из первоначальных источников Сил, которыми мы действуем по жизни. Даже любая Часть, не имея соответствующих Смыслов, не имеет Силу развития, Силу движения, Силу ощущения и по 16-це до Условий. И Сердце эти Силы даёт.
Если мы с вами будем этим активно заниматься, то человечество начнёт тоже перестраиваться. И все негативные проявления, которые сейчас идут по Планете, они будут пережигаться нашими устремлениями и той Человечностью, которую мы с вами нарабатываем. И все 32 Организации ИВДИВО в этом участвуют.  Человечность первична для 5 горизонта Служения. Если рассматривать Огни, то для кого-то Репликация будет первична, для кого-то Воля, будет первична, Любовь и т.д. но вопрос не только в Огне, а в специфике работы Сердца в Теле Человека – какие Смыслы эманирует Сердце, так живёт и действует Тело. И эту специфику развивают ИВАС Вильгельм Екатерина. 
Мы с вами в начале пути. У нас много всего впереди. 
И далее, если посмотреть на взаимосвязь, 31 организации Служения, где у АС Иосифа Славии Синтез Воли, а Воля в Теле, а Тело живёт записями Духа то, соответственно находясь в Теле каждая Часть несёт свою накопленность и Духа, и Воли. И только имея накопленный опыт Часть начинает развиваться и действовать. 
Рассматривая взаимосвязь Сердца и Тела, каждый может тоже самое рассмотреть и начать развитие со Частью и Огнём своего подразделения. И у каждой из 32х Организаций ИВДИВО есть свои книги с 32 разделами, которые необходимо выявлять и ими разрабатываться, минимум 32 раздела, по количеству организаций, а то и все 192 организации 192 пар ИВ Аватаров Синтеза, где каждый являет соответствующий ракурс деятельности. И в книге ИВ Человека ИВО есть все 192, а то и 256 раздела нашей деятельности и компетенции. Начнём с 32.
Опыт показывает, что у ИВ Отца никогда ничего не бывает случайно и не появляется на пустом месте, и появляется исходя из того, что мы уже имели с вами и нарабатывали предыдущими Эпохами и Расами. Всё это начинает раскрываться, и мы начинаем более профессионально действовать и применяться этим. 
Исходя из этого, взаимосвязь Организаций ИВДИВО – 21-го и 31-го горизонта или 5-го и 15-го горизонтов – не случайны и направлены развивать Человека как такового. Кто такой ИВ Человек ИВО? Мы больше видим человека как такового, о чём говорим и к чему стремимся – изначально развить Человека. И только потом мы выходим на ИВ Человека ИВО, когда мы отстраиваемся теми эталонами, которые ИВ Отец даёт каждому в Тело, поэтому Тело в Дело. И мы включаемся в это дело той состоятельностью телесной, которая сложилась на данный момент, взрастая в ИВ Человека ИВО. 
ИВ Человека ИВО – это Эталонный Человек Изначально Вышестоящего Отца, который выражается в каждом Человеке Омегой или клеточкой ИВ Отца, чтобы Человек состоялся Человеком, в том Смысле, который ИВ Отец изначально закладывал в Человека.
Предлагаю практику стяжания Человечности в Сердца каждого.
Комментарий перед практикой
Стяжаем Человечность, чтобы она включилась и начала развиваться не только в наших Сердцах, а ещё для всего человечества, чтобы человечество начало перестраиваться на новые Смыслы, которыми живёт Человек и приучать Человека жить Сердцем. 
Попросим ИВ Отца наделить Сердце каждого Человека Смыслами Человечности. Человечеству не хватает Смыслов. При Президенте России создана площадка «Территория Смыслов» для молодежи. Молодёжь быстро и глубоко входит с новые Смыслы и главное начинает их реализовывать и привносить в жизнь. Молодёжи не интересна теория, им интересно новыми смыслами тут же примениться. Выявилась Идея, на неё сложились Смыслы, Сути, Мысли пришли, и до движения, первой 8-цы Частностей. 
Предлагаю возжечься Совершенным Сердцем, не зависимо от количества пройденных Синтезов ИВО. Как только мы входим в Синтез ИВО, у нас Совершенное Сердце начинает развиваться. 
Практика
Возжигаемся Сердцем, Совершенным Сердцем и возжигаемся Телом физическим в его Совершенстве на данный момент. 
Для ИВ Отца мы совершенны на каждую секунду, на каждое мгновение, через мгновение мы поменялись, и опять мы стали совершенны, может быть по-новому, но совершенны. Вот сейчас увидьте свое совершенство. Ваше Сердце Совершенное, сейчас горит теми накопленностями Сил, Смыслов, Ведущих Смыслов, кстати, утвердите, что вы возжигаете Ведущие Смыслы каждого. Самый высокий Ведущий Смысл на данный момент – это Съезд ИВДИВО. Это и есть Ведущий Смысл, заложенный вами, что им Вы сюда были допущены и смогли приехать. Ведущие Смыслы для каждого свои, но ведущие по жизни. Вслух обозначать не надо, просто возжигайтесь. 
[bookmark: _Hlk19945154]В этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 ВЦ.
[bookmark: _Hlk19945423]Мы всё-таки как Служащие пойдём в Высокую Цельность, чтобы взять самые максимально высокие Смыслы и Человечность от Изначально Вышестоящего Отца для Человечества. 
[bookmark: _Hlk19945453]И развертываясь в зале ИВДИВО Аватаром Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в форме, в физической телесной состоятельности Аватара Иерархизации Телом. Это новое Тело его важно тоже сейчас активировать. Возжигаясь стяжаниями четырёх дней Съезда Философов Синтеза ИВДИВО. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Огонь Иерархизацию и Условия стяжания Человечности Смыслов в Сердца каждого из нас пятым горизонтом, пятого Человеческого Сердца, в развёртке всей 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и каждому Человеку Планеты Земля в его развитии в целом. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1.048.576 Совершенных Смысла Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Человеческого Сердца Совершенного Сердца Человечности каждого из нас и синтеза нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человеку Планеты Земля в развитии и жизни Сердцем каждого Человека Планеты Земля в новых условиях Планеты Земля и Метагалактики Фа. 
И возжигаясь Человечностью ИВО в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной и переходим в их зал 16309 Высокой Цельности, развёртываемся в зале Метагалактической Креативности  Изначально Вышестоящего Отца, сохраняя фиксацию Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, явление его собою в форме. 
И приветствуя ИВАС Вильгельма и Екатерину, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и стяжаем 1.048.576 Синтезов Человечности Изначально Вышестоящего Отца в  явлении Совершенных Смыслов и рождения Ведущих Смыслов Жизни Отцом каждого из нас и синтеза нас, и перспективного развития и реализации Совершенными Сердечными Смыслами каждого Человека Планеты Земля, роста пассионарности в формировании и развитии Смыслов Человечности Естественно Направляющих Функций Сил Совершенных Сердец каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаемся пассионарностью Синтеза Человечности Смыслов Совершенных Сердечных Сил в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, переходя в их зал 16319 ВЦ развёртываясь в зале. 
И вот здесь делаем акцент на возожжённость Сердца в Теле, обратите внимание, Сердце вокруг Тела и в то же время Сердце внутри Тела, двойное состояние, которое сонастраивает каждого на внутренние и внешние действия. Тело стоит внутри Сердца и впитывает Смыслы, которые есть в Сердце для внутренней деятельности. Сердце внутри Тела даёт заряд Сил на действие телом вовне. 
И возжигаясь формой Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, синтезируемся с их Хум, и стяжаем 1.048.576 Синтезов Воли ИВО, прося развернуть явление и развитие Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас репликацией каждому Человеку Планеты Земля движущей Силой накопленных Смыслов, записями Человечности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Сердец каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь с ним, развёртываясь 16385-ти  Высоко Цельно, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с его Хум, стяжаем 1.048.576 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Сердцем каждого из нас в явлении Человечности Синтезом Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, репликацией Человечности Изначально Вышестоящего Отца от Сердца Изначально Вышестоящего Отца напрямую к Сердцу каждого из нас и каждого Человека Планеты Земля в целом.
И возжигаясь Синтезом 1.048.576 Синтезами ИВО преображаемся этим.
Развёртываем стяжённые Совершенные Смыслы Изначально Вышестоящего Отца Человечностью, записями Человечности в каждом Смысле каждой Силы. И развёртываемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, Вильгельма Екатерину. 
Возвращаемся в физическую фиксацию каждого из нас, развёртывая новую состоятельность Сердец в физических Телах каждого из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое по Планете Земля, отдавая заряд Сердечных Смыслов человеку и человечеству Планеты Земля, эманируя на 8 миллиардов жителей, эманируя в ИВДИВО и  ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.
У меня всё. Всем спасибо.

Здравствуйте. Меня зовут Терехова Альфия. Я представляю Подразделение ИВДИВО 16316 ВЦ Краснодар. Наше подразделение занимается развитием Синтез-физичности. 
Тематика в развитии Синтез-физичности, как развитие мировых тел. Как мы можем достигать синтез-физичности и развитие мировых тел тоже.
На Съезде мы стяжаем Синтез-физичность Метагалактик, стяжали Синтез-физичность четырёх Метагалактик. Чисто теоретически мы это воспринимаем, как, мы стяжали Синтез-физичность, и всё схлопнулось на физике нами. На самом деле, эту Синтез-физичность необходимо достигать синтезом реальностей, синтезом высоких цельных реальностей внутри нас.
Не бывает Синтез-физичности, допустим, первой реальности, пятой реальности. У тебя синтез-физичность возникла. Синтез-физичность от синтеза именно, допустим, если мы говорим о пяти реальностях – синтезом пяти реальностей – это первая, вторая, третья, четвёртая, пятая. Ели у тебя не будет синтезировано пяти реальностей, Синтез-физичности на физике не достигнешь. И почему мировые тела? В новую эпоху человек 6 расы Метагалактики Фа отличается от человека 5 расы возможностью развитием больших вариантов материальных синтез-физически собой.
Если человек 5 расы разворачивал мировые тела несколькими планами – Физическое мировое тело – это чистая физика и эфирная прослойка и это уже было физическое мировое тело. То, в новую эпоху Физическое мировое тело – это синтез 4096 ВЦ реальностей у человека Метагалактики Фа. Человек ИВ Отца – это следующий этап. 
Сам человек по сути – это синтез-материальное существо. Достигнуть этого синтез-материального состояния можно развитием мировых тел собою. Развитие мировых тел собою даёт нам большие возможности, в том числе и биологические возможности наших физических тел на физике.
 Как можно достигнуть больших способностей слышания, видения, процессов взаимопроникновения развёртки взаимодействия с Владыками? Мы можем это достигнуть мировыми телами. Иерархи фиксируются в Синтезном мире, и чисто физически нам сложно взаимодействовать с ними. И для полноты взаимодействия с Владыками нам необходимо научиться разворачиваться именно Синтезным миром, чтобы в полноте взаимодействовать с Владыками и Отцом. Просто больше нечем. В Синтезном мире у нас фиксируются Части, потом идут Системы, Аппараты и Физический мир – это Частности. 
Если мы не разовьём мировые тела, не научимся разворачиваться синтезом четырёх миров, то взаимодействие с Владыками будет достаточно сложным. Сразу чисто Синтезным миром развиваться не получается. Миры не идут слоями, друг над другом, как торт. 
Сначала развиваем Физический мир собою, затем Тонкий мир, который включает в себя в синтезе Физический и Тонкий – 8192 высокие цельные реальности в цельности. Получается, мы идём не вверх, а в глубину своих возможностей, развиваясь в вверх мирами. Когда мы развиваемся вверх мирами внешне, мы идём в глубину своих возможностей этими мирами внутренне. Таким образом достигнуть Синтезного мира можно только развитием первых трёх миров собою. 
По поводу видов материи. На Съезде стяжали новые виды материи. Мы можем включаться в проживание именно видов материи мировыми телами. Эталонные 64 вида материи: 16 видов материи – Физический мир, 32 вида материи – Тонкий и Физический мир, 48 – Метагалактический, Тонкий и Физический и 64 вида материи – это все четыре мира мировых. Младенцы рождаются с 256 Частями первым видом материи – физическим. И потом они начинают развиваться.
Развиваясь синтезом четырёх миров, мы развиваем Части, и у нас формируются более высокие Частности для того, чтоб это разворачивалось в физическом мире и Физический мир начинает насыщаться более высокими Частностями. И люди начинают этим взрастать. Люди взрастают этими Частностями, которые мы эманируем собой. 	
Про биологические возможности: видение, слышание. Потом по синтез-физичности это всё схлопывается. Как мы достигаем первой Высокой Цельности, становимся Человеком Метагалактики Фа, Человеком ИВ Отца. Взяв мировыми телами синтез 16384 ВЦ реальностей, мы выходим на синтез-физичность первой Высокой Цельности, когда она разворачивается на первой ВЦР, мы начинаем синтезом этих миров жить, начинаем свободно общаться с Владыками, с Отцом. 
Таким образом, складывается синтез-физичность первой ВЦ. Метагалактика переходит и состыковывается с Высокими Цельностями и переходит в Физический мир ИВ Метагалактики, когда ВЦ реальности (ВЦР) начинают состыковываться с Высокими Цельностями (ВЦ). И мы начинаем жить Физическим миром ИВ Метагалактики, а не ВЦ реальностями или реальностями. Без этого достижения мы начинаем жить не ВЦР, а реальностями, т.е, другими уровнями жизни.
Когда мы живём мировыми телами жить намного быстрее, скоростнее и получается меньше времени тратится на бытовые дела.  Если развито Тонкое мировое тело, а физически некогда куда-то сходить, то можно отправить Тонкое мировое тело, например, с просьбой к родственнику что-то принести. И родственник приходит и приносит то, о чём ты просил Тонким мировым телом, хотя сам родственник не понимает, почему ему захотелось тебе это принести. Опыт такой есть.
Возжигаясь Метагалактическим мировым телом, если это связано с Духом, то можно Метагалактическим мировым телом отстраивать тоже, например, своих родственников, когда мы не понимаем, как взаимодействовать с ними. Опять же это вот связи Духа, записи Духа, когда родственники на нас давят, там, напрягают, есть такой момент, мы не знаем как с ними общаться, очень хорошо помогает в этом плане Метагалактическое мировое тело, потому что оно как раз перерабатывает все эти записи Духа. Если мы действуем, например, вы начали общаться и вас что-то напрягает, возжигаясь Метагалактическим мировым телом, можно легко отсекать какие-то состояния, давления на вас, манипуляций. Просто они не будут понимать почему это уже не работает. И вы сами начнёте видеть это. Возжигаясь мировым Метагалактическим телом, мы начинаем видеть внешние манипуляции над нами и начинаем их отсекать. 
Соответственно, Синтезное мировое тело даёт нам свободу взаимодействия с Аватарами и с Отцом.
Ещё одна классная методика, которую можно наработать мировыми телами, нужно сознательно не только в ночной подготовке направлять по домам, им хватает отдохнуть 2-3 часа, а потом можно активно работать и задействовать их в разной деятельности на физике. Например: набирать тексты, не одним Ипостасным телом, а разворачивать мировые тела по домам и набирать тексты вместе с физикой.
Кстати, ещё мировое Метагалактическое тело, там Трансвизорные тела, которые собирают всю информацию с Метагалактики, помогает свободно действовать в Метагалактике. Только нужно аккумулировать эту информацию, которая у нас есть, но мы, не возжигаясь мировыми телами, не развивая их, просто этим не пользуемся. 
В принципе всё. Спасибо.

Аватар ИВ Человека ИВО 16319ВЦР 16246ВЦ, ИВАС Иосифа Славии, Шымкент, Цой Лиля
Доклад у меня называется: «Психизм ИВ Человека ИВО Прасинтезной организацией материи».
Моя профессиональная реализация в материи – это психология. 
И Псифактор – это название проекта разработки темы Психической энергии, Психизма всеми проявлениями "Пси" в материи. Психизм или Псифактор, как тема научного исследования, где объектом исследования является Психическая энергия человека. 
И одна из задач - показать переход развития человека из коллективно-бессознательных условий, когда воспитанием человека занимались детские сады, школы, коллективы, в условия индивидуализации развития. Когда человек учится управлять собственной Психической энергией цельно, не разделяя, например, этапами возрастной психологии человека.
Теперь каждый человек развивается не коллективом, а своими индивидуально-личностными принципами развития и реализации в обществе, тем самым разворачивая новую эпоху явления ИВО.
Тема Психическая энергия раскрывается на 68 Профессиональном Синтезе, Екатеринбург. И Психизм – это некая динамическая работоспособность Частей, где каждая Часть работает в своей динамике по-разному. Получается, что у человека не хватает энергии не потому, что он её израсходовал, а потому что не выработал свою психическую энергию Частей.
Тема научного исследования – психизм в любых проявлениях Пси-фактора в развитии Синтез-физичности Генезиса Иерархического развития ИВ Человека: 
16. Условие Психизма Синтеза
15. Я Есмь Психизм Воли
14. Имперация Психизма Мудрости
13. Взгляд Психизма Любви
12. Синтезначало Психизма Творения
11. Основа Психизма Созидания
10. Параметод Психизма Тренинга
09. Мощь Психизма Практики
08. Право Психизма Магнита
07. Идея Психизма Миракля 
06. Суть Психизма Генезиса 
05. Смысл Психизма Погружения
04 Мысль Психизма Понимания
03. Чувство Психизма Изучения
02. Ощущение Психизма Слова
01. Движение Психизма Образа Жизни. 

На 27 Синтезе разворачивалась тема психизма, как Владыка Майтрейя в головном мозге развивал Головерсум. Наш головной мозг может развиваться и реализовываться либо природно-царственным принципом – это тема выживания, либо головерсумным, когда идёт восприятие Голограмм более высокого развития на самореализацию, на внутреннее развитие. 
И мы, в основном, видим психологию на выживание, когда человек циклится на своих проблемах. Человек ходит по кругу в решениях своих проблем. А, если ты берёшь общий объём своей психической энергии, и, например, проблемы детства рассматриваешь в цельности всей жизни, выравнивая психическую энергию цельно по всем аспектам своей жизни.
Психизм – это высокая концентрация Прасинтезности. Прасинтезность – это более высокий синтез, который идёт от Отца. Расшифровка психизма: ПСИ – это Прасинтезность, а Х – это некое направление движения в материю, которое даёт Ж-Жизнь, Женщина. Но в данном случае – это движение Прасинтезности в материю, где записи Прасинтезности входят в психизм, а энергия, высвобождаясь, выходит в жизненную реализацию: психическая Энергия, Свет, Дух и Огонь. 
Психическая Энергия – это движение наших Частей, когда мы просто можем действовать в жизни активно и заряжено. И если у тебя нет мыслей, значит, просто нет энергии на эти мысли. Этим решаются все человеческие проблемы, когда ты сам творишь свою психическую энергию.
Кому интересно, можно обмениваться информацией на тему психизма для научного изучения психизма, когнитивных процессов развития человека.
Вопрос. То есть можно сказать, что это специфически человеческая энергия, вырабатываемая именно человеком взаимодействием его Частей с включением, как регулятора Головерсума, то есть Голограммно, то есть, есть много видов энергий, а вот эта именно человеческая, и относящаяся именно к нашей тематике Человека.
Да, и эта человеческая тематика нас и выведет в нашем совершенстве в ИВ Человека, у которого 16384 Части, в каждой из которой вырабатывается 16384 вида психизма.
 Исследования темы Психизма в психологии разворачиваю в том числе и через авторскую Трансформационную игру «Мой Дом», где в центре Человек, который являет Отца собою всеми возможностями и перспективами развития, активным участием в жизни общества управления материей.

Аватар ИВ Человека ИВО 16319ВЦР16319ВЦ, Санкт Петербург, Рязанцева Дарья 
Добрый день, меня зовут Дарья Рязанцева подразделения ИВДИВО 16219ВЦ Санкт Петербург.
Я тоже хотела бы выступить с небольшим сообщением. 
Оно будет относиться напрямую к тематике нашей организации – это выступление о Человеке. У меня предложение пока не только мой монолог, у нас с вами организация Человек, у нас в подразделении каждого из нас, где бы мы с вами не служили есть 4 вида Человека, которые мы разрабатываем. Какие это виды человека? Для того, чтобы войти в Изначально Вышестоящего, нам с вами нужно ещё выяснить какие ещё Человеки относятся к нашей с вами организации, потому что всё, что касается всех его видов в итоге фиксируются у нас с вами в 31-й организации. 
Какие 4 вида Человека разрабатывает каждое подразделение?
У каждого Иерарха есть определённый вид Человека, поэтому у каждого служащего нашего подразделения есть порученный Человек. И наша с вами одна из задач – это натренировать каждого, чтобы он этого человека выражал, являл, пытался описать кто это есмь такой, то есть, какие-то его специфики и потихонечку он выявлял – первое. 
Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца 
Из зала: - В перечислении видов человека Аватар Синтеза не часть, а Человек Аватар Синтеза…
Давайте отнесём тоже к 1-й части – это работа с Иерархией – эта работа со всеми фиксациями, которая есть у каждого во взаимодействии с соответствующими Аватарами Синтеза. 
Поэтому, наверное, второй, я уже договорю, это Изначально Вышестоящий. Это кто такой? Мы с вами до сих пор почему-то это ещё не выяснили. Сколькиричный он? Давайте с этого начнём.  65тысячричный, правильно? Все подготовки, части, есть целый регламент, нам надо это выучить, чтобы это отскакивало от зубов, от нас.
Третий вид человека какой? 
Человек Метагалактики Фа как что? Правильно, это мы с вами знаем, это тот человек, которым мы являемся по стяжаниям и по подготовке каждого из нас.  
Соответственно, чтобы этот вид Человека нами звучал. Либо Метагалактики Фа, либо Планеты, либо Изначально Вышестоящего Отца, то есть, эта наша личная индивидуальная специфика, которую нужно… да, мы это стяжали, мы в это вошли, но нужно, чтобы мы этим состоялись, чтобы в подразделении все Служащие это развивали собой. 
И Четвёртый человек, о котором и пойдёт речь в моём небольшом сообщении, я так и подозревала, что его мало кто вспомнит. 
- Наверное, Планеты. 
Человек Планеты Земля – это тоже определённый вид и подготовки, да, а вернее её отсутствие, отсутствие стяжаний, да.
4-й вид какой ещё есть в каждом подразделении? Человек Высокой Цельности. 
Человек Высокой Цельности, за которого отвечает подразделение.
У всех есть? Он у всех разного уровня развитый.  Есть у кого одночастный пока что? 2 года – 2 части, первый год – одна часть и ядро стяжали. Есть у кого 8 частей? Есть 8, 9-я стяжается. У кого 9 частей? Калининград, Киев, Самара, ….
10-я сейчас стяжается, это Ядро 10й Части, а итоговых 9 Частей. У вас тоже 9 и 10-я Часть стяжается. 
И с этим мы практически не работаем, в принципе то, чем заканчивается наша работа – это его в мае-июне ядро стяжаем, делаем станцу, порадоваться, что её утвердили, и на год ещё про это забыть, периодически вспоминая, что у нас же эта Часть, поэтому эта тема. В общем, мы не сильно разрабатываем в цельности как Человека соответствующей Высокой Цельности. 
Давайте, у меня такое предложение мираклево действовать, у нас не будет как таковой какой-то отдельно практики, но вы сейчас каждый индивидуально настраивайтесь на того человека, которого вы растите в подразделении: соответствующая Высокая Цельность, соответствующее количество Частей. И пока мы просто вот, в данном случае индивидуально, но пока мы с вами идём Съездом ИВДИВО, мы идём из цельности, поэтому вы не уходите в подразделение, но вы исходя из ИВДИВО настраиваетесь на ту объективность, которая сложилась по этому человеку у вас в Доме.  Сейчас у вас будет другой взгляд, это очень классно так увидеть. 
Самое важно, что мы не всегда с вами видим. Давайте, я буду некоторые пункты называть, а вы будете самостоятельно отслеживать, насколько этим выражается ваш Человек. 
Давайте начнём с того, что Человек – это не абстрактно кто-то, это не отдельное тело, мы не стяжаем ядра отдельно, какой-то фрагмент чего-то там, мы стяжаем части в первую очередь, на себя их стяжаем, фиксируя, но это не наши личные с вами части. Я думаю, что путаница есть, она в головах есть, поэтому нам с вами надо чётко это всё отстроить, чтобы мы в подразделениях у себя ясный взгляд отстраивали. Потому что даже в Питере, это, казалось бы, Питер, до сих пор очень много разных представлений, что это за Человек. 
Поэтому, это личные, это те ядра, то ядро части, которое мы с вами стяжаем в мае-июне, мы его стяжаем, в первую очередь, себе на год. Это наша с вами профессиональная деятельность, за год его активировать. Вопрос: чем мы его активируем именно? 
Два ракурса. 
Первое: ядро части Человека выражает те специфики, за которые отвечает ваш Дом – это определённый Синтез… Можно я буду на Питере рассказывать, чтобы понятнее было? Синтез Воли.
И Человек, и соответствующая часть у нас сейчас 10-я. Чтобы 10-я часть выражала Синтез Воли собою. Правильно? Первое. Дальше идём.
Парадигмальный Синтез – это Иосиф Славия. Дальше – это чистая Воля Отца и так далее, и так далее. Берёте всё, что у вас прописано для подразделения и этим часть должна быть насыщена. 
Поэтому у нас в перспективе к чему мы в целом идём? Чтобы Человеки разных Домов друг от друга отличались. Нам нужен Синтез многообразий. 
Поэтому мы с вами не растим определённого Эталонного, Универсального, там некоего, а мы растём в тех спецификах, которые это подразделение фиксирует собою. 
Поэтому настраиваемся сразу же на те части, и на цельность Человека, который у вас в подразделении организуется. От него звучит специфика вашего подразделения. Части стяжаются эталонные. Они стяжаются у Отца эталонно и фиксируются в нас, так скажем, для активации именно этим специфическим видом Синтеза. Они не стяжаются для нас, чтобы нам было ещё более мощнее этой 9-й частью. Правильно? Отлично. Прямо сейчас отслеживаем, насколько звучит человек соответствующего подразделения спецификой вашего Дома – первое.
Второе, Человек соответствующей Высокой Цельности, поэтому от всех частей и от Человека в цельности должна эта высокая цельность звучать. Соответственно все виды Огней, Синтеза, все специфики этого вида материи, этого типа материи этой Высокой Цельности должны звучать от этих частей, эти части сотканы из этой материи. Поэтому то, что мы с вами стяжаем их себе, мы обеспечиваем некий мостик вплоть до физики, потому что в итоге мы получается стяжаем для граждан в целом. Но, мы понимаем, что они в эти Высокие Цельности в ближайшее время особо не доберутся. 
Мы с вами те служащие, которые обеспечивают вот эту связь с Вышестоящей Реальностью и с Физической Реальностью, и столпно Часть должна звучать не только этой Высокой Цельностью, а сквозь все Высокие Цельности вплоть до Физической Реальности. 
Настраиваемся. Ваши части в подразделениях звучат столпно вплоть до физики? И давайте так, если чувствуйте, что где-то что-то не сложилось, сразу просите Аватаров Синтеза сконцентрировать и углубить Синтез и разворачивайте так, как это должно быть. Действуем. 
Почему нужен вот этот Столп? У нас в подразделениях люди с разными и подготовками, и компетенциями, и каждый словит то, что он сможет взять для себя для роста, так скажем. Правильно? Поэтому наша задача вот эту столпность держать в Частях. 
Третье. Тем, что мы постепенно стяжаем разные части, мы формируем Человека в целом, и вы не увидите в подразделении где-то в центре Столпа или не знаю, где у вас стоит там Нить Синтеза, Столп тот же стоит, вы не увидите там некий силуэт. 
То есть, нам нужно научиться отслеживать выражение этого Человека в Гражданах, насколько от них хоть какие-то эффектики, импульсы, эманации, хоть что-то от них звучит. Если от них ничего не звучит, это вопрос к нам с вами: насколько мы устойчиво эту фиксацию держим? 
Потому что чаще всего. Мы за один год стяжали, и про эту часть забыли навсегда и полностью в следующей. До мая. 
Третий шаг, настраиваемся на Человека, насколько звучит Синтез частей? Чаще всего мы настолько углубляемся в разработку определённой части, что мы забываем про все нижестоящие. Везёт тем, у кого первая часть, там в принципе больше не на что углубляться. Самара, Москва, Киев вопросы к нам: насколько 9 частей звучат цельно Синтезом Человека? 
Нам с вами нужно из частей сложить Синтез частей.
Следующий шаг. Отстраивайтесь и вспоминайте, мы с вами не всегда это делаем и считаем, что это происходит автоматически. Вы части преображайте на их новое явление? Здесь люди служащие, развитые, с подготовкой, всё хорошо. Насколько вы отслеживаете, что в команде подразделения, которая также являет этого Человека, насколько они преобразили части вот эти служебные порученные. 
Их личные части пусти пускай делают что хотят, но те порученные к исполнению, то что мы с вами стяжали 9ю часть, 8 частей продолжают в нас фиксироваться вот эти служебные и профессиональные части. Каждый Служащий преобразил их на новое явление? Вопрос. 
- Это работа индивидуально каждого Служащего? Или на это нужно преображать команду?
Командой, конечно. Общими сборами, общими командами. Задача наша с вами поддерживать чистоту, устойчивость этого явления. Понимаете, это тот Человек, с которого всё начинается. Наше с вами служение оно для граждан, в первую очередь. Мы с вами идём куда-то туда, но не видим вот этих самых простых наших служебных действий.  Мы в них не всегда и компетентны, и соображаем, что нужно делать. Поэтому задача нашего с вами уровня и горизонта – это отследить, что этот уровень поддерживается и развивается. Правильно?
И последнее, когда вы выводите вот в этом: Синтез в частях есть, части горят актуальным Стандартом, от частей звучит специфики, параметры Синтеза Огня этого подразделения, от частей звучит соответствующая Высокая Цельность, от граждан вы начинаете какие-то импульсы, эманации, что-то проживать, что этим складывается в итоге, какая среда? Какая атмосфера, какое пространство, какой Синтез развивается в подразделении тем, что вы каждым годом стяжаете новый вид и новый уровень Человека? Что меняется этим итогом в подразделении?
У нас с вами всё подразделение – это Человек, если мы с вами меняем некую внутреннюю его составляющую, что меняется в самом подразделении? Какой Синтез Человека как такового, он разворачивается в подразделении? Что этим мы с вами делаем? 
То есть, мы с вами каждый раз должны видеть самый высокий шаг. Не Человек ради Человека, а что дальше этим будет, чтобы Человеки постепенно мы начинали фиксировать в том же подразделении определённые разные уровни, у нас с сейчас 4 Метагалактики, нам есть чем с вами заниматься, и постепенно настраиваться, чтобы эти фиксации углублялись этими стяжаниями, этими практиками, это будет очень полезная история. Увидели?
То есть, нам с вами нужно сконцентрироваться, скооперироваться, сорганизоваться, может быть, какими-то Практиками, предложениями, что можно делать ещё в активации этого Служения, кроме того, чтобы стяжать и возжигаться этими частями по-человечески, что ещё мы с вами можем сделать? Какие специфики мы с вами можем раскрутить, чтобы именно вот это стяжание было действенным, активным и развивалось дальше?
Тем более вспоминайте, у нас пока что с вами одна часть в год, мы больше с вами не вывозим, а у нас их сколько? То есть, давайте чуть как-то скомпактифицируем эти процессы, чтобы Владыка, Отец нам разрешали хотя бы 2 части в год стяжать. Мы с вами одну еле-еле выдерживаем. Это сколько мы с вами будем наше подразделение вести вверх? Сколько мы будем граждан… Очень много. Давайте это как-то немножко скомпануем этот процесс.
- А граждане выдержат?  
Граждане выдержат, если мы с вами будем как-то иначе действовать. От нас много что зависит. Мы с вами много что не доделываем. Поэтому, предложение – на этот год сактивировать работу в подразделениях по 4-м видам Человека. Мы с вами сейчас обсудили, и особенно по 4-ому. Потому что даже мы с вами не сразу о нём вспомнили.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми итог по вашему Человеку в подразделении, стяжаем рекомендации, каждый индивидуально впитывает. 
И стяжаем эталонное выражение Человека соответствующей Высокой Цельности. Фиксируем его из ИВДИВО, из Огня ИВДИВО, из концентрации Съезда ИВДИВО по подразделениям, и в целом по Планете Земля. 
Спасибо. 
- Даша, можно ещё раз повторить 4ре вида?
Давайте вместе повторим.
- Человек Метагалактики Фа по стяжаниям…
Давайте так, не Человек Метагалактики Фа, а Человек по стяжаниям. Это каждый лично из нас, это личная история. Мы же понимаем, что если мы меняемся, то всё вокруг нас тоже меняется, это тоже вид Человека. 
Второе, это всё, что касается работы с Иерархами, с Аватарами Синтеза, у каждого есть определённые специфики Человека. Нам с вами нужно разобраться кто это такой. Вот в Питере – это Аватар-Человек, мы понятия не имеем что это такое. Нам нужно разобраться кто это есмь такой. И будет здорово, если мы с вами их разработаем, и хотя бы 2-3 строчки сможем выявить и написать кто это есмь такой.  
Тезисом идёт, то есть, нам нужно разработать специфику Человека в нашем подразделении. Мы с вами иначе в эту цельность будем очень долго входить. 2-ой вид.
3-й вид – это Человек Высокой Цельности. 
Нам сейчас интереснее в том, что в последние несколько недель у нас были обновления Человека. Поэтому первое, что нам с вами нужно разобраться, в том, что относится именно к нам. Я говорю о человеке, который есть у каждого Иерарха, и у каждого Служащего в подразделении у него есть те Аватары Синтеза, с которыми он работает, и у них прописан этот Человек. 
- 256-рица.
 Да, абсолютно правильно, только у верхней у них нет, да, вы правы, только 192 пары Аватаров Синтеза это разрабатывают. Не отменяет, что нам с вами ещё нужно разобраться ещё во всех 16-рицах, то есть, у нас я обозначила 4 базовые, с которых можно хотя бы начать, что-то делать. А углублять, понятное дело, там нам есть чем заняться.
4-й вид – Изначально Вышестоящий – 655336-ричный – это все подготовки, это все части, системы, аппараты, частности. 1-е Распоряжение открываем, изучаем. 
Более того, я вам расскажу о 5-м виде, ещё последнем. Он нас в общем-то тоже касается. Если вы слушали 96 Ипостасный Синтез питерский, вот наш последний. Был стяжён эталонный Человек, стяжён в центр Санкт-Петербурга, он как раз вот по диагонали находится. 
Значит, это то явление Человека, которое фиксируется в подразделении Санкт-Петербурга и разворачивает эманации эталонного вида Человека по всей Планете Земля. Обязательно откройте, этот текст найдите, если вы захотите, я вам могу его прислать, у меня он прописан, я помню даже присылала. 
96-ой Си, 2-й день, по-моему, я найду это, пришлю в чат. 
- Да, это уже перелистнули, наверняка…
Это вообще не «перелистнули», потому что он там стоит на 65 миллионов лет, это как, собственно, и всё у нас строительство. Но, этот Человек он разворачивает эталонные фиксации и явления по всей Планете Земля, поэтому вы, как Аватары Человека, это не только нашего Питера.
Это так скажем, не то, что дополнительный, это ещё 5-й вид, и нам с вами неплохо бы с ним скоординироваться, сонастроиться, проникнуться. Особенно пока вот у нас есть ещё Огонь Съезда в Питере. Он находится в центре, вы можете его попробовать прожить, ощутить, увидеть или хотя бы сонастроиться. Потому что неважно, где он фиксируется, вот прямо уже физически, но мы с ним работаем, как Аватары 31-й Организации. Я пришлю этот текст.
Вот эти 5 базовых видов и типов, которые нам с вами за этот год не плохо бы освоить. 
- Спасибо! Здорово… Чисто технически – мы переводим части, каждой части стяжали станцу, что с этими станцами делать? Тоже нужно опять складывать?
Нет, Станцы не перескладываются, Станцы фиксируются в ядре части. Поэтому, когда вы автоматически обновляете часть, все ядра тоже обновляются и Станцы взглядом Отца, Синтезом Отца они перестраиваются. Часть уже стяжённая, всё! Вы станцы себе храните, потому что это летопись.
- Там ещё Сансара есть…
Ничего страшного… Всё преображается, мы с вами с теми станцами уже не работаем, мы складываем новые. 
Я просто думала, но ещё не придумала, стоит это делать или нет, но, можно сложить станцу для развития Человека Высокой Цельности. Не для отдельной его Части, а в целом для Человека. Вот её можно обновлять и преображать хоть каждый день. Правильно? А вот те которые уже стяжены, всё это уже произошло.
Сложение станц Части Человека входит теперь в нашу обязанность, а Фа у Высшей Школы Синтеза. И мы должны понимать, что это наша ответственность. 
Нам с вами было бы неплохо в течении года друг с другом взаимодействовать, общаться, вообще в целом кто что делает на эту тематику, потому что она для нас для всех новая, мы с Человеками раньше не работали. 
Всё. Спасибо.

Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 16319 Высокой Цельной Реальности 16320 ВЦ ИВАСи Иосифа Славии, Москва, Россия, Кокина Алина.
Доклад называется «Развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза». 
Сейчас главная задача, существующая в новой эпохе шестой расы – это развитие человека. 
У нас всё направлено на то, чтобы каждый человек стал человеком, каждый развился в разных видах подготовок человека. И в принципе все Синтезы направлены на развитие разных видов человека и разных видов его подготовки, начиная с Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и далее, то есть каждый должен не просто стать человеком, а ещё выразить некую глубину своей развитости и развиться до определённого уровня подготовок. С чем это связано? С тем, что в 5 расу у нас развивалось всего три части – Сердце, Душа, Разум и состояние Духа Человека было больше расти тельным, чем человеческим. И в настоящее время, вот в новую эпоху мы переходим в развитие Духа уже Изначально Вышестоящего Отца, и развитие разных видов Человека, сейчас в том числе, Дарьей были обозначены виды Человека, которые мы в данный момент развиваем. 
[bookmark: _Hlk19352126]И от того, какой Человек появляется внутри нас, зависит от того каким Учением он живёт. У нас идёт ракурс развития Человека Учением Синтеза. И соответственно, Учение Синтеза когда-то было в нашем горизонте, оно сейчас перешло выше, к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца, но, т.к, подразделение Москвы оно продолжает взаимодействовать с Изначально Вышестоящем Отцом Изначально Вышестоящего Отца – это Аватар Ипостась с которым мы взаимодействуем по горизонту, с Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца. У нас идёт ракурс развития Человека Учением Синтеза. (личный пример из опыта погружений – девушка занималась рейки долгое время и во время погружения увидела себя стоящей внутри стекла, шарик и тело из стекла, которые в Огне Отца с трудом плавились ….. (слушать аудио).
Вывод. От того каким учением мы занимаемся, от того, что мы читаем, что мы слушаем, от того каким ракурсом мы развиваемся, с каким Отцом мы общаемся, зависит то, как развиваются наши Части. И здесь мы сложили такой подход к тому, чтобы разработать разные направления, их по итогам сложилось 32 (в книжечке тематических тезисов на 12 стр. они есть), и эти 32 направления, они направлены на то что бы развить человека как такового. 
Первые пункты от 32 по 25 – это ракурс наших подготовок, от Посвящений до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, т.е, 8 видов реализаций. Где в настоящее время в данную эпоху они уже тоже начинают переходить в выражение Человека. Потому что в 5 расу Посвящения не всегда были человеческими. Это обязательно, что б мы развивались человеком и Учение Синтеза, и развитие Человека мы обязаны разрабатывать 8 видов подготовок. Сегодня у нас как раз день Человека мы сегодня на пленарном заседании это стяжали с вами и развивали. И в день Человека мы стяжали 8 видов подготовок – 8 реализаций человеческих, 8 реализаций служебных. Это первое, с чего начинается развитие человека. 
Реализации необходимы для того, чтобы мы росли компетентностью, развивались Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями и так далее, для того чтобы каждый внутренне, внутренним миром и внешней реализацией подготовился на данные 8 пунктов. 
24 – сюда можно включить разные виды Человека по подготовке каждого, т.е это Человек МгФа, Человек со стяжённым Абсолютом, Без Абсолюта, С Омегой, без Омеги, т.е, разные выражения, где каждый должен выразить количество Частей по его стяжанию.
Что развивает ещё Человека? Это все виды Синтеза. Начиная от Синтеза первого курса с 1 по 16 Синтезы Посвящённого, где именно на этих Синтезах идёт переподготовка и получается 15-ым Синтезом Человек переходит в выражение Человека, как такового. 15-ый горизонт – это как раз горизонт Человека. То есть, минимум 15 Синтезов, чтоб ты стал Человеком. И потом уже разные виды Синтеза, которые развивают в нас разные выражения Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. То есть, первый курс Синтеза – Посвящённого, второй кус – Служащего, третий – Ипостаси, четвёртый – Учителя, далее идут Профессиональные, Профессионально Политические и Ипостасные. И итогом у нас получается 7 видов Синтеза, которые тоже развивают в нас Человека. 
Здесь компактом. Это – Реализация – 8 видов.
Прохождение Синтезов. Без прохождения Синтеза и стяжание Ядер Синтеза, Части не стяжаются. (пример с пришедшим на первый Синтез молодым человеком из Италии, который прочитал все книжки и всё по ним стяжал, потенциал у него появился, но 4096 Частей у него не появилось). Без прохождения Синтеза у нас не развиваются Части, которые даёт нам Отец. Они могут развиваться стандартом – одна Часть тысячу лет. В таком ракурсе она развится может. Чтобы Части у граждан развились, им необходимо пройти Синтез. 
Далее, что ещё развивает Человека? Это – 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Где по центру стоит Человек, и само ИВДИВО отвечает за Человека. Сам Дом, концентрирует все необходимые Условия на Человека, что бы он развивался. 
Далее.
32-хрица Синтеза Отца, но сейчас уже можно обозначить 256 видов Синтеза. Данные можно корректировать в связи с происходящими изменениями. И 256 Синтезов, которыми развивается каждый человек.  То есть 256 Иерархов, каждый из которых развивают ту или иную Часть. А та или иная Часть развивается каким-либо видом Синтеза. Образ Отца – Синтезом Образа Отца, Престол – Синтезом Престола, Разум – Синтезом Разума. И так далее. И у каждой Части есть определённый Синтез у Аватаров Синтеза, которым мы эту Часть развиваем.
Следующая, это
Парадигма, которой занимается 31 горизонт. Что такое Парадигма? Там написаны все определения кто мы есть на данный момент и как мы будем развиваться далее. И мы в принципе действуем Парадигмой, у нас появились книги Парадигмы, ракурсом науки, но всё же это тоже можно увидеть, как направление и нашей организации. Почему? Потому что Аватаров Синтеза Иосифа Славии Парадигмальный Синтез.
Организации, с которыми мы максимально глубоко взаимодействуем. Это организация Высшей Школы Синтеза, Академии Наук, Психодинамики, МГК, Метагалактический Центр и Иерархия. То есть, 5 организаций с которыми наша организация максимально глубоко может взаимодействовать. Эти организации первой верхней восьмерицы состава Отца. Это первая 8-ца Огня, где идёт такая внутренняя переподготовка человека. Поэтому, мы больше взаимодействуем до Метагалактического Центра, где у нас идёт больше линия такого внутреннего развития, чем внешнего. Я не скажу, что это так только лишь, но они более внешне, чем внутренние. Чем выше организация, тем более внутреннее она развивается и развивает, граждан на территории. Первая 16-ца – это материя, вторая 16-ца – это Огонь. И если взять вторую 16-цу, то в ней верхняя 8-ца это будет чистый Огонь и Синтез Отца. И получается, что эта 8ца, она такая более внутренняя, более концентрированная, чем все остальные. Первые организации больше развивают материю и чем выше мы идём, тем больше мы углубляемся внутрь Синтеза Отца, внутрь Огня. И мы должны настолько выражать Отца, чтоб от нас звучала чистота Синтеза. И Организации Иерархии, потому что Иерархия развивает Человека. Каждый Аватар Синтеза имеет команду и каждый Иерарх развивает людей на планете Земле, чтоб у них взрастали Части, Системы, Аппараты, Частности. Далее. Что развивает Человека? Это 
Метагалактика, миры и материя. Именно Метагалактика Фа начала развивать Человека, которым мы сейчас являемся. Материя – это 64 вида материи, 256 типов материи и 4 вида Миров. Это всё что акцентирует на развитие Человека.
Иерархические реализации – это от Образа Жизни до Условий. Это то, что фиксируется на человека и развивает его.
Экополисы Отца. И 
Чистота Синтеза. Она стоит первая, потому что, с неё всё должно начинаться.
И вот эту 32-хрицу мы разрабатываем подразделением, где наша задача, как мы её поставили для себя – расписать каждое направление, что бы можно было понять, что нужно делать.
Например, чем занимается первый курс Синтеза, Человек, чем занимается второй курс Синтеза, и так далее. Чем отличается первое Посвящение от первого Статуса, чем отличается первое Посвящение от второго Посвящения. У нас нет деятельности, где бы мы понимали, например, первое Посвящение даётся за то-то, за то-то, за то-то, и оно развивается вот так-то, вот-так-то. Пятое Посвящение такое, десятое – такое. У нас описания Посвящений вообще. 
Если мы описали некоторые Части, и мы понимаем, как они развиваются, как их разрабатывать, то про Посвящения мы знаем только названия и что у них есть Права Созидания и в принципе всё. И получается, что у нас не хватает вот этих позиций, где бы мы понимали, что такое, например, первое Посвящение, у нас нет описаний, конкретики о всех 8-ми реализациях. Эта работа нами была начата, и она продолжается, чтобы описать полностью все вот эти пункты. 
У Аватаров Синтеза Иосифа Славии есть книга Парадигмы, её тоже можно прочитать, там есть специальный зал в 16319 Высокой Цельности, где в зале находится книга Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, именно ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Я не скажу, что переписать эту книгу, но по крайней мере почитать, что такое Парадигма Человека и чем она отличается от других видов Парадигм, потому что даже та книга, которая напечатана, это больше Парадигма Науки, а у нас Парадигма Человека. То есть это другой вид направления, тоже Парадигма, но другой вид управления. И наш 31-ый горизонт должен этим заниматься. То есть, книга Парадигма Человека – это больше организация науки 13 или 29 горизонт, а у нас должно быть своё направление 31 организации, Парадигма Человека, но ракурсом Воли Отца. Это на будущее, что у нас стоит такая задача когда-нибудь это развивать, т.е, у нас тоже должно сложиться какое-то направление 15 или 31 горизонта, которое будет напечатано, наработано, которое мы можем отдать людям, чтоб они это понимали.
И последнее. У нас сейчас идёт разработка в подразделении, где мы только начали, сложили такую тенденцию, что бы описать Учение Синтеза, может быть даже создать сайт Учения Синтеза и ввести его как тренд для людей, где есть разные направления, школы, где они видят и понимают, что где они видят и понимают где, что и как развивает. И нам нужно сделать Учение Синтеза трендом. Именно Учение Синтеза, чтоб человек видел это слово и ему хотелось туда прийти, что это было «на слуху», чтобы молодёжь и взрослые понимали, что вот там развивают Человека, развивают Философа, там ты станешь умнее, развитее и т.д. эти 32 пункта, которые сейчас были названы, они и есть те направления, которые туда будут включаться. Мы это только начали делать, поэтому, у нас ещё всё впереди. И, если вы не знаете, чем заниматься в течении года – вот эти 32 пункта, они очень пригодятся, и чтобы он не открыл – человек развивается всем, т.е, любым из этих пунктов. 
У меня сейчас такой небольшой тренинг в зале Отца. Так как мы сегодня стяжали с вами восемь видов реализаций. У Изначально Вышестоящего Отца есть зал, где фиксируются все 8 реализаций. Мы сейчас с вами выйдем Аватаром... В чём тренинг? 
Начнём сначала о личном: у каждого из вас есть профессия. Кто-то психолог, кто-то чем-то другим занимается. Вам нужны для вашей профессии Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности и так далее? Нужны. Когда они появляются у вас? Что нужно сделать, чтобы у вас появился личный Статус, или личный Творящий Синтез, личное Посвящение и т.д? то есть, нужно стать таким профессионалом, что бы ты на себя смог взять Права Созидания, например, Начала Творения этой профессии.
Первое. Мы сейчас потренируемся. Подумайте, на какое направление, ваше физическое, вы бы хотели развиваться, чтоб у вас именно этой профессионализации вы начали нарабатывать Права, Начала Творения, Творящие Синтезы, Синтезности Любви и так далее. Первое будет ваше физическое профессиональное.
И второе – это будет наше явление Аватаров организации Человека Изначально Вышестоящего Отца. Плюс все ваши поручения, вспомните какие у вас есть, все ваши уже на данный момент реализации, которые вы сложили, наработали и в явлении Учителя Синтеза все ваши подготовки все ваши подготовки, которые у вас есть.
Возжигаемся. Вспыхиваем этим. 
В тренинге я всё поясню. То что мы с вами  сегодня стяжали, сейчас будем это разрабатывать.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельности. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Одеваем форму Служения, форму всех ваших подготовок, поручений, (иногда бывает форма поручений) если вы член партии, пожалуйста, тоже не забывайте. То есть, всё, что вы наработали, сейчас чем больше вспомните, тем лучше.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренинга восьми реализаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивностей, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Не забывать форму Синтезности, если не одели её. Вспомнили.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренинга личных восьми реализаций и служебных каждому из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Надеваем все формы, все подготовки, порученя. И разворачиваемся и личными вашими подготовками, и служебными. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление развития личных восьми видов реализации и служебных в каждом из нас и синтеза нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимального их развития, глубины, максимальной концентрации Синтеза на каждого из нас в развитии данных 16-ти видов реализаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем стяжёнными эталонами сегодняшнего стяжания.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец вам говорит, что мы идём за ним. 
Мы переходим в другой зал из зала Отца. 
И мы заходим с Изначально Вышестоящим Отцом в зал, Отец открыл нам двери. И мы заходим в большой зал, располагаемся в зале.
Первое. Возжигаем, вспоминайте ту профессиональную деятельность которой вы хотите разработаться. Повар, кондитер, слесарь, там ещё кто-то, то, чем вы хотите развиваться, и там, где вы хотите нарабатывать ваши реализации. 
Теперь каждого из вас Отец подводит к стене этого зала, вы распределяетесь командно. Никто ни с кем не пересекается. 
Вы встали около стены. Теперь берём правую руку, прикладываем её к стене, называйте ту профессию, в которой вы хотите стать профессионалом. И попросить Отца, чтобы к вам стянули с этого зала, а все стены зала напитаны восьмью видами реализаций, от Посвящений до Компетентностей ИВДИВО, и вы просите, чтоб к вам стянули сейчас те виды подготовок, необходимых вам для того, чтобы вы в этой области стать профессионалом. 
Зал концентрирован Синтезом. Вот в стенах, там все виды знаков. И посмотрите, что кто-то уже назвал, к вам начинают стягиваться разные Права Созиданий, разные Посвящения – они формируют такую большую, красивую фигуру. Например, Статусы, Творящие Синтезы, и, например, там притягивается пять вот этого, десять Творящих Синтезов, например, одна Компетентность, шесть, допустим, Полномочий Совершенств. И они стягиваются именно на вашу профессию, которую вы сейчас назвали. 
И вот тем, что они на вас сейчас стягиваются, стягиваясь, они начинают на вас концентрироваться, развивая в вас вот эту профессиональную деятельность, в максимальном мастерстве, какая только она есть. Можно даже сказать, как некий эталон в этой профессии. 
И посмотрите, сколько вам нужно реализаций, чтобы стать профессионалом. Может быть всего достаточно два Посвящения, а может быть нужно, допустим, десять Компетенций ИВДИВО, чтобы в этом стать профессионалом. У кого-то минимально, у кого-то очень много. Это зависит от той профессии, которую вы назвали. 
Вот посмотрите, что в стене сформировался сейчас у каждого из вас некий символ или фигура вот тех реализаций, которые вам нужны, чтобы вы в этом стали компетентны. 
И теперь сонастраиваемся с этими знаками. Это всё объёмно, это Синтез. Это не стены как у нас. Это многомерно. Это стена, но она пропитана Синтезом и поэтому в ней вот эти фигуры, это всё Синтез Отца. Синтез, Прасинтезность, Изначально Вышестоящая Прасинтезность. Потому что Посвящения, например, они могут быть записаны не только Синтезом, они могут быть Прасинтезностью записаны, они могут быть записаны Изначально Вышестоящим Синтезом, Высоким Цельным Прасинтезом, то есть, в разных видах подготовок. Вот посмотрите какие Посвящений вам нужны – от Синтеза до Изначально Вышестоящего Синтеза. Ну, или Статусы, или Посвящения, или Синтезности, и далее.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас, то количество реализаций, которое сейчас на стенах развернулись перед нами. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца активации, стимуляции в каждом из нас того количества реализаций, которые сейчас развернулись перед каждым из нас.
Теперь мы отходим от стены и собираемся в центр зала к Отцу, но распределяемся по залу. 
И теперь просим Изначально Вышестоящего Отца концентрировать на каждого из нас следующие реализации, которых у нас на данный момент нет. Например, у вас есть два Посвящения, значит концентрация третьего Посвящения, если, например, пять Синтезностей, значит концентрации шестой Синтезности. И так далее по всем видам выражений, следующих, которых у вас сейчас нет. 
И, если посмотреть на стене к вам в зале начинают стягиваться разные голограммы разных видов подготовок. 
И так же можно даже войти в эти голограммы. Делайте шаг вперёд, войдите в голограммы и впитываем всё что там развернулось.
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать развитие следующих реализаций каждого из нас.
Впитали. И теперь мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Служебную реализацию каждым из нас. Например, у вас Синтезность – Посвящённые, Владыка, Ипостась или какая-то другая иная.
И так же перед вами сформировались голограммы, входим внутрь её и так же впитываем всё.
И просим Отца активировать нас на внутренний рост и развитие данных видов реализаций. И впитываем всё. Всё, что есть, всё впитали.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И в этом зале, возжигаясь, преображаемся этим.
Вспыхиваем этим.
Проживите внутреннюю отстройку, которая сейчас у вас произошла.
Отец выходит из зала, открывает нам дверь, машет нам рукой, и мы выходим за ним.
Мы возвращаемся в зал Отца. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим. просим Изначально Вышестоящего Отца максимального развития всех восьми реализаций каждого из нас от Посвящений до Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk19730817]Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Форма Служения. И на этом завершается мой доклад. Всех благодарю, спасибо большое.
И сейчас мы продолжаем с вами развитие секции. Хочу вас поблагодарить тех, кто написал тезисы, что вы это составили. И видите, как мы шагнули аж вперёд времени. Было сказано Главой ИВДИВО, что теперь тезисы будут сдаваться всегда. А мы с вами это исполнили в этом оду. Поэтому, вы молодцы, те кто это написал, большая вам благодарность. Потому что вы первые, кто это смог сделать и первый опыт, который был заложен в развитие тезисов этих направлений что было сделано этой командой. Спасибо Вам.
Теперь у меня к вам такое предложение. У нас вами в прошлом году составлялись пункты, Глава ИВДИВО нам диктовал чем мы будем заниматься в течении года. Это всё было составлено для организации Иерархии. Сейчас у нас другое название организации и плана у нас нет. Я предлагаю разбиться на команды. Сколько пунктов будем составлять? Я думаю, где-то минимум 8 пунктов основных занятий, чем занимается организация Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, чтоб у нас были некий тезис или план перспектив на следующий год. Напомню, например было выразить походкой Владыку, наработать Волю деятельности, может быть какие-то останутся, потому что мы продолжаем их нарабатывать. Например, была рекомендация стяжать Волю деятельности на Совет всем служащим. Это мы оставляем. А остальные, которые не касаются нас, мы должны перестроится, у нас нет этой отстройки. Поэтому, предлагаю поделиться на 8 команд, либо на 4 команды, где каждый пишет по два пункта.
Распределяемся на 4 команды и погружаемся в разработку плана деятельности организации.
Делимся на команды примерно по 12 человек.

- Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, стяжаем Синтез Синтеза ИВО организации ИВ Человек. Синтезируемся Изначально Вышестояще с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, переходим в зал 16319 ВЦ. Разворачиваемся всем стяженным, возожженным. 
Просим Аватаров Синтеза помочь нам расшифровать, чем должна заниматься организация ИВ Человек. Проникаемся Аватарами Синтеза. 
Ядро в Ядро, Сфера в Сферу, максимально начинаем взаимопроникаться. 
Каждый должен явить Аватаров Синтеза собою. 
Стяжаем Парадигмальный Синтез Аватаров Иосифа Славии. Проникаемся. 
Проникаемся ментальной Чашей, Чашей Сердца, Духом Лотоса. И спрашиваем. Кому, что идёт.
Распределяемся по группам.

Разработка одной из групп:

Частности – это то, что легче усвоить Человеку. Ипостасность. 
Дом – масштаб, который может сложить Человек. 
Воля предполагает действие. Надо соединить Волю с Наукой Дома. Наука Дома синтезирует части, мы должны научить человека действовать Домом. Внутри Дома синтезированы Части. 
Дом – это инструмент, условия. Возможности Человека. Без человека он не действует. Человек его реализует.
- Стяжать Волю для каждого Служащего и разрабатывать Человека нашего Подразделения. Наработать Волю деятельности для чего – для развития Человека Подразделения каждому Служащему. От каждого из нас зависит активация Воли. Мы имеем право вызывать вышестоящие тела Служащих. Технология. Помните: каждый Человек простой Васечкин будет развиваться через среду. 
А мы нарабатываем ее через Сферу Домом. Когда мы сработаем, дальше уже иерархия будет работать конкретно с каждым человеком по активации его наработанных частей по подготовке. 
Каждому дали Дом. Через сферу подразделения телом Человек усваивает наработанный синтез. Сфера у Человека взаимодействует со сферой Подразделения, которую мы должны насыщать. Мы за него не решаем, он берет по подготовке.
- У Аватара Ипостаси – Цельность Человека Наукой Дома. Цельность Человека – это синтез всех видов Человека. Приведу пример. Три года назад мы развернули в одной деревне практику теофы развития Человека – Моя Семья. Мы там не живем, но там живут наши родственники. И приехав туда недавно, что мы наблюдали. Там, где был упадок – колоссальное количество развитых людей. Люди стали заниматься медоводством. Люди устремились менять жилищные условия. Сами строят себе дома. Люди словили волну и через три года не узнать деревню. Мы делали теофу один раз и результат впечатляет. Мы там были всего три дня. Нам указали сакральную точку. Место, где похоронен Святой.
- А что люди словили? Среду. Телесное совершенство Человека, ядерная жизнь. Совершенство Человека. Тело – 63 часть, главная ценность, в нем записаны стандарты. Озвучу сложившиеся станцы: 
- Научность жизни каждого Домом; Цельность человека Наукой Дома; Телесная Совершенность Человека Наукой Дома.
- Вторая лучше проживается. Может быть, Развитие Человека Наукой Дома.
- Мы отталкиваемся от одного процесса развития, а мы должны охватывать в цельности. И видеть в каждом гражданине, развернут ли нами Человек нашего Подразделения. С другой стороны перспективы организации – она развивает человека Наукой Дома.
- А прежде, чем отдать, мы должны сами наработать определенный синтез. И наши эманации будут складывать среду.
- Телесное совершенство Человека наукой Дома. Развитие видов Человека Наукой Дома.
- А может, Цельность Человека развитием 4-х видов Человека наукой Дома. Цельность Человека синтезом 4-х видов Человека Наукой Дома. План работы складываем. Достижение. Что делать? В плане не должны указывать.
- Стяжать волю деятельности каждого Служащего.
- Развитие видов Человека Наукой Дома. Для нас главное Человек. Какой? Совершенный. Стяжаем этого Человека. Как? Что еще? Телесность и Наука Дома, чтобы ИВДИВО перешло в нашу ивдивость. Чтобы мы стали этим ИВДИВО.
- Совершенно верно, ведь совершенство Человека включает в себя все виды Человека. Совершенный Человек – это Аватар Человек.
- Нам надо какое-то слово, выражающее действие.
- Еще глубже синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом Славией ядро в ядро. И слушаем. Итак.
- Цельность Человека Синтезом 4-х видов Человека Наукой Дома.
- Тут мы как бы ограничиваем. А вдруг будет 8. Выйдет распоряжение.
- Синтез видов Человека Наукой Дома. Развитие видов Человека Наукой Дома.
- Телесное Совершенство. Телесное Совершенство Человека Наукой Дома.
- Ограничивается только частью тело.
- Что такое Наука Дома? Воля-Тело. Дом-Человек. Отец Совершенен. Мы для него совершенны. К чему мы идем? 
- Развитие видов Человека Наукой Дома. Телесное Совершенство. Погружаемся в огонь. У каждого подразделения есть вид Человека с частями, системами, аппаратами, частностями. 16-рица частностей. Что делать Аватарам своих подразделений ракурсом 16ти частностей?
- Человек подразделения или ИВ Человек ВЦ подразделения 16ти частно. Вид Человека будет разрабатывать 16 частностей. Отдаем во вне людям частностями. Имеется в виду 2 распоряжение. Например, Тямическая метагалактика Исполнительности. Какой это вид Человека? Какое у него движение, ощущение и т.д. Человек подразделения – вид Человека ракурсом подразделения. ВЦ Человек подразделения 16ти частно или частностями. Он будет офизичен 16ю частностями. Репликация всем остальным. Ключ 15-10. Воля на Репликацию. Репликация аватаркости. Не надо говорить чем. 
Параметод. Разработать 16-ю частностями видов Человека. «Разработать» – не надо говорить. ИВ Человек подразделения 16-ю частностями. У нас вид Человека подразделения парадигмальным синтезом. Надо отказаться от разработок, подработок. Вид Человека подразделения 16-ю частностями. Поменьше слов типа «развитие». Можно репликация 16 частностей. Не надо уходить в один горизонт. Вопрос: определиться чего хотим на год, реально чего-нибудь. Или все подряд – это ничего. Синтезируемся с Аватарами Иосифом Славия, озвучиваем, что мы сложили.
- Развитие видов Человека Наукой Дома. Репликация 16ти частностей Высокого Цельного Человека подразделения Служения.
- Оно звучит без смысла. У нас задача: вид Человека подразделения 16ти частно. Чтобы мы его офизичили. Вид Человека. Звучит «выявить», «явить». Мы увидели, но не можем выразить словом. Наука Дома занимается Человеком. Виды Человека, о которых говорила Дарья.
Алина: Что у вас сложилось?
- Развитие видов Человека Наукой Дома.
- Должна быть рекомендация: что делать в течение года. Надо расписать.
- Второй вариант у нас: Вид Человека подразделения Служения 16 частно. Частно – это части, а у нас частности. Тогда 16-тичастностно. И расписать, что стяжать. 
Наука – это только один горизонт. Наука Дома – это ограниченность, меняем на ивдивностью, аватаркостью. Надо сложить деятельность, надо пунктами оформить. 
Второй пункт: «стяжание и разработка 16-ти видов частностей видов Человека».
Что мы будем делать: «Развитие ИВ Человека Наукой Дома». А по поводу науки – мы ходили в ВШС на обучение с какой-то частью и нас определяли в факультет. Там очень много разных направлений. Нас водили к Филиппу Марине (Наука Любви). У каждого горизонта своя наука. 256 наук. Что ограничивать? По поводу Науки. Мы входили в практику, где на нас фиксировались 192 организации.
- У каждой организации свои Наука и Факультет.
- 192 организации, в каждой своя насыщенность и свой вид Человека.
- Нам дана 32-рица явления организации – её надо просто записать
- А ИВЧ ИВО Калининград: Телесное совершенство Человека иерархизацией Воли ИВО огнём, синтезом, всем, что в иерархизацию входит – совершенство телесности.
- В распоряжении 2 – ИВ Аватар ИВО, Воля ИВО, … (перечисление 255 позиции ).
- Разработка Частей/Систем/Аппаратов/Частностей видов Человека подразделения.
- Иерархизация видов Человека – какой вид, какая материя – всё расписать «по полочкам».
- В распоряжении 2 – ИВАС Иосиф Славия, Синтез Воли ИВО, …. (перечисление 191 позиции) – всё это спецификой подразделения.
- Развитие видов Человека Наукой Дома.
- А ИВЧ ИВО СПб: Телесность тоже нужна. 63я часть – Физическое тело – синтез всех тел. И что-нибудь про Науку Дома.
- Вчера стяжали 192 сферы организаций – как развивать эти виды Человека Наукой Дома?
- А ИВЧ ИВО СПб: У нас Парадигмальный Синтез, может быть Науку Дома сложить Парадигмальным Синтезом – некую Парадигму Дома подразделения – «что есмь Дом» - как основу, которой подразделение действует, на которую будет складываться командная цельность, где общее дело команды подразделения – спутник Парадигмы Дома подразделения. 
Сначала синтезируем Парадигму Дома Парадигмальным Синтезом ИВО, затем Синтез переводим в Волю ИВО применяем, переводя Волю в Мудрость. У Аватаров Воля, поэтому у нас всё «сквозит применением».
- Наука Дома выявлением Парадигмального Синтеза подразделения.
- А ИВЧ ИВО СПб: Сама Парадигма – 10й горизонт, а у нас Парадигмальный Синтез, поэтому если мы поставим Парадигму, то на 15й горизонт можем не выйти. Парадигмальным синтезом синтезируются разные парадигмы, например Парадигма Дома. У каждой организации есть своя парадигма и Парадигмальным Синтезом они синтезируются в цельность, которая начинает быть основой Дома.
Наука всегда базируется на Парадигме. Мы сложим Науку Дома подразделения синтезом Парадигм разных организаций. Надо активировать такую деятельность в подразделении – Наука Дома Парадигмальным Синтезом ИВО.
А если Парадигмальный Синтез Человека? У нас нет Парадигмы Человека – она есть только ракурсом Науки, но нет Парадигмального Синтеза для Человека. 
- Тогда – сложение Парадигмального Синтеза Человека подразделения?
- А ИВЧ ИВО СПб: Нет, подразделение здесь ни при чём. Парадигмальный Синтез Человека.
- Тогда самого высокого – Парадигмальный Синтез ИВ Человека ИВО. И Науку Дома берём.
- А ИВЧ ИВО СПб: Что такое Парадигмальный Синтез ИВО, кроме сложения парадигм?
- Телесное совершенство ИВ Человека ИВО Парадигмальным Синтезом ИВО.
- А ИВЧ ИВО СПб: Парадигмальным Синтезом мы закладываем: кто есмь Человек, какая у него цивилизация, какие подготовки, что за части/системы/аппараты/частности – что у него есть. Мы должны насытить содержанием некое внутреннее Слово Отца. Телесность – в ту же сторону.
- А ИВЧ ИВО Калининград: В телесности – стандарты Отца, метричность Отца.
- У нас второй вариант – вид Человека подразделения служения 16ю Частностями – стяжание и разработка видов Человека.
- А ИВЧ ИВО СПб: Мы не знаем, что это за Человек. Давайте остановимся на частностях того, кого собою фиксируем
В прошлом году на Совете ИВО в СПб было дано задание разработать Образ Учения Синтеза. Теперь Учение Синтеза «ушло» на 256й горизонт, а нам нужен Образ ИВ Человека ИВО – это первый пункт Парадигмы этого Человека. Нам надо насытить этот образ, он должен быть живым.
- Образ-тип Человека…
- А ИВЧ ИВО СПб: Образ-тип – это 13й ракурс, мы можем не выйти в 31й уровень Человека – в нём все Образ-типы, как часть, есть. Образ ИВ Человека ИВО.
Давайте вернёмся к Аватарам Синтеза и синтезируем всё, о чём говорили, в два пункта.
– Внимание! Возожглись Иосифом и Славией и стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя всё, что здесь, видите, даже в зале фрагментики такие отдельные висят. Давайте, мы с вами стяжаем Синтез Воли ИВО, направляем на все те разработки. Чуть-чуть недосложенность, пока цельности не родилось в зале. И синтезируем, прося то, что не нужно отместь, чтобы мы про это не думали, и синтезировать два из шести пока, два главных пункта, две главных задачи для 31‑й организации. 
Возжигаемся, впитываем, также в Ядро вы скомпактифицировали, и в Ядро каждый впитал. И развернулись здесь физически. 
Давайте первые два слова. Первые две мысли. Первое?
Предложения: "Парадигма. Выявление Парадигмального Синтеза. Вид Человека. Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
– Давайте, мы зафиксируем пока именно вот эту фразу и её распишем подпунктами. Образ, телесность, Частности – вот это всё идёт туда, в Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И подпункты, вспоминаем то, что мы говорили: Частности, телесности, Образ – то, с чего нам хотя бы начать в это встраиваться, в этот Парадигмальный Синтез.
– Красиво: Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Человека.
– Я бы даже ещё стяжала Образ Парадигмального Синтеза.
– Образ Парадигмального Синтеза ИВО, как он есть. 
– И Частности тогда сюда?
– Разработка Частностей – это нам поручено было. А, это было поручено Владыкам Синтеза. 
– Но Виталий сегодня сказал, что это офизичивает и даёт возможность человека...
– Записали? Идём дальше? Второй пункт?
– Из пунктов у меня получилось только: "Стяжание Образа Парадигмального Синтеза" и "Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца".
– Первое: "Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца". Слушаем. Принимают ли его Иосиф Славия? 
– Принимают.
– Давайте, вторая задача. Настраиваемся, возжигаемся. Так же, по сути, выявляем. Даже неважно, успеем мы эти подпункты расписать или нет. Нам нужно задачу скомпактифицировать. 
Предложения: "Вид Человека подразделения. Виды или вид Человека. Аватарскость".
– Ещё. Виды Человека, аватарскость. Давайте, "Наука Дома" вообще исключим. Знаете, нам с наукой пока ещё грустно. Конечно, оно фиксируется в Распоряжении, но что нам с этим делать, вообще не понятно. По поводу аватарскости что там?
– Ивдивный вид Человека ивдивностью аватарскости, если так, схематично. 
– А мы можем взять Человека-Аватара?
Может быть Аватар-Человек и Человек-Аватар? Где мы с вами эти два ракурса должны разобрать. То есть Аватар-Человек и Человек-Аватар. Это будут те самые виды Человека, они войдут туда, как часть. Это интересно. Какая разница, в какой последовательности. Явно. Какая-то разница есть.
Кто это такие? Мы понятия не имеем с вами. А у нас с вами и Человек, и Аватар. Поэтому этот синтез нужно найти. В чём этот синтез Аватара и Человека? Пойдёмте.

Обобщение результатов работы групп
– Кто первый?
– В завершение того, что мы вчера начали, мы зафиксировали. Тема Иерархического развития. У нас тема "Развитие 31 организации". Вчера мы наработали. Я сейчас буду просто читать, вы сопереживайте. 
1. Образ Жизни Волей ИВО ядерно 
2. Слово Учения Синтеза Парадигмой Человека ИВО 
3. Изучение Воли Духа человеческих компетенций 
4. Понимание Архетипа субъядерностью Я Есмь. 
5. Погружение Прасинтезность стратагемия человечности. 
6. Генезис исследования ИВ Человека ИВО (4-рица, о которой сегодня Даша расказала нам.) 
7. Миракль Ипостасная Телесность Делом. 
8. Магнит началотворённость Прасинтезная Компетенция. 
9. Практика Цивилизованности Человека ИВ Отцом. 
10. Тренинг проницания Нити Синтеза Воли Репликация Прав Человека. 
11. Созидание мастерства Аватара 
12. Творение субстанциональность Телесная Вольница. 
13. Любовь Сверх/ Пассионарность Эталонов Человека. 
14. Мудрость прозрения Философа Синтеза. 
15. Воля Духа Человека Наукой Дома. 
16. Синтез ИВ Человека ИВО.
– Тогда это будет первый пункт?
– Да.
– Здесь мы ещё сложили станцу из всех 16-ти направлений развития. Когда мы прочитали сверху вниз станцу неотрывно получилось очень глубоко. 
– Теза красивая получилась. Мы сверху вниз пошли, и соединилось.
– Может, окончания доработаются. 
"Синтез ИВ Человека ИВО Волей Духа Человека Наукой Дома Мудрости прозрения Философа Синтеза Любовью Сверхпассионарности Эталона Человека Творения Субстанциональности Телесной Вольницы Созидания Мастерства Аватара Тренингом проницания Нити Синтеза Воли Репликации Прав Человека Практиками Цивилизованности Человека ИВ Отцом Магнитом началотворённости Прасинтезной Компетенцией Миракля Ипостасной Телесности Делом Генезис исследования ИВ Человека ИВО Погружением Прасинтезностью Стратагемии Человечности Понимания Архетипа Субъядерностью Я Есмь Изучение Воли Духа человеческих Компетенций Слова Учения Синтеза Парадигмой Человека ИВО Образ Жизни Волей ИВО ядерно".  
– Спасибо. Следующий. 
– У нас всего два пункта таких, маленьких. 
1. Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Человека ИВО и пункты такие: Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Человека ИВО.
– Подождите, там ещё с Частностями.
– Мы же решили, что всё туда входит.
– Надо расписать. 
– У нас было 16-тичастно, как вариант: Разработать Человека Высокой Цельности активацией Частностей. 
– Вот, смотрите, у Человека Высокой Цельности есть Части. Помните, сегодня было сказано, что нужно Частности активировать. Насколько у нас у каждой Части активируются соответствующие Частности. Чтобы минимально 16 частностей звучало каждой Частью. Две части – 32 Частности и так далее. То есть это минимальный базовый стандарт, и нужно разнообразие Частностей в подразделении. А это активировать проще всего из тех Частей, которые есть в каждом из нас как в порученных Частях ракурсом Человека этой Высокой Цельности. 
– Ещё две команды, кто разрабатывал Парадигмальный Синтез. Давайте всё это объединим.  У кого ещё?
– Сложение научной среды Дома Парадигмальным Синтезом ИВО. 
– Давайте, я уточню просто. Здесь имелось в виду написание тезисов в подготовке к конференциям Человека. Имеется в виду концентрация Парадигмального Синтеза, чтобы мы смогли отстроиться к написанию тезисов на следующий год.
Скажите, пожалуйста, тоже ваш.
– Разработка Парадигмального Синтеза Человека подразделения. Стяжание Парадигмального Синтеза каждой частью. Записать Парадигмальный Синтез Человека подразделения, по итогу синтезировать это всё всеми подразделениями в Эталонного Человека. 
– Давайте как-то это объединим всё вместе. Про Парадигму есть ещё что-нибудь? Давайте тогда Парадигмальный Синтез, вот эту тему мы разберём. Раз несколькими командами всё это разрабатывалось, значит, это точно от Аватаров Синтеза. Поэтому предлагайте варианты, как это всё синтезировать. Что мы будем делать в течение года с Парадигмальным Синтезом? 
– Парадигмальный Синтез ИВ Человека ИВО.
– Разработка Парадигмального Синтеза Человека подразделения стяжанием Парадигмального Синтеза каждой частью. Это мы, как подпункт. Запись Парадигмального Синтеза Человека подразделения по итогам года. 
(Обсуждение в зале).
– Я так понимаю, мы стяжаем Парадигмальный Синтез каждой частью, чтобы это было у Служащих, которые служат в подразделении. Допустим, 100 Служащих стяжают 100 Парадигмальных Синтеза. 
– И эманируем, насыщаем среду подразделения для того, чтобы у нас сложилось...
– А можете потом состыковать? Соберётесь тогда втроём, напишете.
– И вторым пунктом у нас был Аватар-Человек и Человек-Аватар. 
– А если: Разработка 8-ми видов жизни Аватара ракурсом 8-ми реализаций.
(Обсуждение в зале).
– Разработка 8-ми видов жизни Аватара ракурсом 8-ми реализаций. Аватар разрабатывается, как Аватар-Человек частями. Аватар-Посвящённый Правами Созидания Началами Творения и так далее.
– 8-ми видами подготовок. Разработка 8-ми видов жизни Аватара реализацией 8-ми видов подготовок.
(Обсуждение в зале).
– Проще сделать так же, но в обратном направлении. 8 видов Человека: Человек-Человек, дальше – Человек-Посвящённый и так далее. Потому что нам надо два ракурса синтезировать, кто есмь Аватар, и кто есмь Человек. То есть, мы можем от Аватара пойти, а потом от Человека по такому же принципу. Цельность такая, с двух сторон пойдём. 
– Напишете матрицу?
– Просто расписать или всё заполнить?
– Давайте, Вы всё распишете, а каждый уже будет заполнять по подразделению.
– Тело матрицы сделайте, основу матрицы.
– Дальше. У вас всё теперь? 
– Виды Человека. Разработка видов Человека. 
По пунктам:
1. Ракурсом организаций. Имеется в виду организаций, явленных подразделением от 16-ти до 192-х.
2. Дальше – ракурсом Ядер Синтеза, явленных подразделением. 
3. Ракурсом Части ИВО подразделения.
4. Ракурсом Высокой Цельности служения подразделения. 
5. Явление ИВ Человека 16-тью Частностями. 
Среда Синтеза Воли ИВО человека-гражданина территории служения. Концентрация Воли ИВО на каждого из живущих на территории. Ежедневное стяжание Воли ИВО.
– Вы уверены, что это надо? Мы с вами раз в месяц стяжаем на Служащих, и у нас не было поручено для человеков стяжать. 
– Волю для каждого человека на территории, чтобы активировать процессы. 
 Дальше: Явление чистого Синтеза в подразделении.
Был ещё вариант: Взаимопроникновенность всех видов Синтеза в явлении Чистого Синтеза в подразделении. 
– Мне кажется, это очень классная история. Потому что у нас на горизонте Ивдивный Синтез. Синтез всех видов Синтеза. Поэтому сам Синтез – это на 32-м горизонте. На физике – это чистота Синтеза. 
– Чистота Синтеза у нас на горизонте, так же как чистота Воли у Высшей Школы Синтеза.
А ещё: Аватарскость служения человеку-гражданину. Имеется в виду то, что мы служим для тех, кто сам дойти не может. В том числе, мы обучаем Аватаров и наших служащих тому, как взаимодействовать с человеком, не нарушая его свободы воли. В том числе, это все проекты, которые будут создаваться в Доме для человека.
– То есть, у вас получается Воля, и мы будем стяжать Волю служащего и Волей насыщать.
 
Все согласны с этими пунктами? Я их не перечисляю, мы просто стяжаем на 8, а потом мы их все опубликуем. Хорошо?
Итоговая практика работы 4-х дней секции Съезда.

Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
[bookmark: _Hlk20259777]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия 16319 Высокой Цельности. Встали, развернулись в зале.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия, одеваем форму Служения и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия 8 Синтезов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в разработке деятельности организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца на 2019 – 2020 год. 
[bookmark: _Hlk20260149]И просим согласовать Аватаров Синтеза Иосифа Славия данных 8 пунктов.
Согласовано? Кто как слышит? Согласовано.
И просим Аватаров Синтеза Иосифа Славия обучить, образовать, воспитать каждого из нас на данные темы, которые были выявлены сегодня. Включить ночное и дневное обучение каждого из нас.
[bookmark: _Hlk20260478]И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славия итог всех 4-х дней Съезда, самых лучших наработок нашей организации. 
И просим развернуть данные наработки в Сфере ИВ Дома ИВО каждого из нас, в Сферах организаций каждого из нас. 
 Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Славия, стяжаем Компетентность ИВ Дома ИВО каждому из нас и синтезу нас в явлении Аватара ИВ Человека ИВО. 
И просим обучения Компетентности каждому из нас, разработки Компетентности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, встали, развернулись.
[bookmark: _Hlk20261363][bookmark: _Hlk20261100]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, ракурсом выявленных 8-ми тезисов, пунктов деятельности организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Аватаров Синтеза дополнить, углубить, расширить данный Синтез, повысить качество формулировок, тезисов, сложенных каждым из нас. 
Просим согласовать данные 8 пунктов.
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез дневных и ночных обучений в течении данного 2019 – 2020 года наработанных пунктов каждым из нас и командой в целом и иным разработкам, явленным Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь для команды в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, преображаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 16383 Высоко Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца 16383 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали. Развернулись в форме Служения.
[bookmark: _Hlk20262489]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим концентрировать Воли Отца – сейчас было такое замечание от Аватара Синтеза Кут Хуми, что у нас от нашего тела до Сферы ИВДИВО не хватает насыщенности Воли Отца – и просим концентрировать в Хум Тела, части каждого из нас, Волю Изначально Вышестоящего Отца и уплотнить, сконцентрировать среду от нашего Тела до Сферы ИВ Дома ИВО каждого и Сферы организации каждого.
И мы насыщаемся, концентрируемся. 
Сейчас Аватар дал задание команде, что хотя бы организацией периодически выходить к Аватару, потому что некоторые группы, Аватар сейчас говорит, что вы не ходите к Аватару. Вы ходите к Иосифу Славии, но не ходите к Аватару. Сейчас задание Аватара Синтеза, всей команде наработать глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца и выходить к нему в зал. И ещё одно замечание Аватара, что не хватает разработки Иерархизации. Это тоже наше.
Разворачиваемся Сферой организации. Возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений Ипостасности Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _Hlk20263018]И просим научить нас быть устойчивыми в зале Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высоко Цельно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на 8 видов и 8 направлений разработки Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения организации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт умения Изначально Вышестоящего Отца деятельности Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде в целом.
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь компакт лучших итогов данных 4-х дней деятельности, разработки организации Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца в Сферу организации каждого из нас. Сферы вокруг нас и каждого из нас.
Возжигаемся.
Теперь перед вами сейчас зависли Мечи. Берём Меч в руки. К вам подошли сейчас Служащие Отца, они на подушечках вынесли вам Мечи. Берём Меч в руки. Поднимаем Меч рукой вверх.
 (слова теряются в шуме разговора соседней группы в зале) ….. передаёт Волю Отца на кончике Меча. Возжигаясь…. это Меч организации.
Возжигаемся Мечом. И возжигаясь, преображаемся им, и впитываем в позвоночник.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночные и дневные обучения каждому из нас явления Аватара Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Иосифа Славию.
Возвращаемся в данное тело, в данный зал.
Разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Всех Благодарю. Спасибо!
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