Региональный съезд Юга России Синтезом 12-ти Подразделений ИВДИВО
1-ый день, 2-ая часть
«Пробуждение Учителя»                                                                                                                                                       Аватар ИВДИВО 16320ВЦР 16311ВЦ Сочи, ИВАС Саввы Святы                                                             Романенкова Оксана.
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           Я, Романенкова Оксана – Глава Подразделения ИВДИВО 16311ВЦ Сочи, ИВАС Саввы Свята, к-рые начали здесь свою фиксацию Синтезом Пробуждения. И мы видим – вас проверили  на возможность, устремлённость на желание пробудиться. Помним - проверяют на мелочах.  
           Сейчас мы с вами двигаемся в синтезе с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Поэтому углубите сейчас Синтез с ними. Воззожгитесь Формой Учителя Синтеза. 
           И также синтезируйтесь с ИВАС Саввой Свята. Здесь сейчас идёт фиксация Синтеза Пробуждения. И посмотрите, как вы в него встраиваетесь. Вообще открыты, настроены ли вы на этот Синтез, чтобы войти в Пробуждение, не важно по любым целям, задачам, темам, на что вы готовы пробудиться? Потому что Пробуждение всегда конкретно, оно не бывает в общем, оно бывает только конкретно на что ты устремляешься и к чему ты тогда пробуждаешься.
           У нас с вами на два дня поставлена задача ИВАС Кут Хуми – выявить, кто Есмь Учитель, а значит и возможность пробудиться Учителем, пусть даже не сегодня, не в данный момент, но хотя бы заложить перспективу как для каждого из нас, так и для всего окружающего Человечества. Один смог – складывается возможность у всех остальных. Поэтому мы с вами, Синтез, к-рый был накручен командой, ещё глубже вмещаем, берём и в то же время мы начинаем двигаться дальше. И наша с вами задача, чтобы каждый из нас сейчас начал действовать этим синтезом уже, чтобы мы с вами сегодня по итогам сегодняшнего дня вошли в расшифровку – кто Есмь Учитель каждым из нас. Важен каждый. Синтез Пробуждения – это ещё, в том числе, и команда. Савва и Свята, они помогают сложить команду Человеков, Служащих, неважно, это коллектив, но складывается он из индивидуальностей. В принципе можно войти в эффекты коллективного пробуждения, но Пробуждение всегда индивидуально. Поэтому, встраивайтесь, настраивайтесь, двигаемся дальше.
           Все два дня здесь накручено и будет дальше продолжаться накручиваться Синтез Пробуждения и в любой момент, когда вы вспоминаете, проникаетесь, заполняетесь, углубляетесь Синтезом Пробуждения – он нам помогает нам в разрешении поставленной задачи. 
          Давайте так: Материя у нас строится из того, что мы настяжали и мы хотим результата. Мы увидим, когда у нас есть определённые Голограммы, Восприятие окружающей реальности, сложенные нами, исходя из всех наших предыдущих накоплений. И когда мы начинаем входить в Синтез, Аватары фиксируют нам с вами новый Синтез, новый Огонь, где есть соответствующие новые - 16-рица тех же Частностей (Идеи, Сути, Смыслы…),  они начинают синтезироваться внутри нас. У нас наша Голограмма начинает меняться, т.е. наша Голограмма может взять новый Смысл, новую Суть, новую Идею или Условия, к-рые фиксируются субъядерно, где эту субъядерность нужно суметь вскрыть. А с другой стороны, именно Синтез Пробуждения помогает этой субъядерности сложиться на те Голограммы, к-рые у нас уже есть (то, что у нас уже сложено) и нам надо суметь из этого Синтеза и Огня выявить то новое, что даёт Отец стяжанием, и то, что начинает включаться в Голограммах каждого из нас.  Есть такой эффект прозрения - это тоже относится к Пробуждению – и мы с вами прозреваем на что-либо или к чему-либо в предверии Пробуждения и   тогда мы видим реальный результат того всего стяжённого,  что даёт нам ИВОтец. И исходя из этого  я дам такую тематику, взгляд и сам процесс, к-рый дал Аватар Синтеза Кут Хуми, – и вы не просто меня слушайте, а вы включаетесь:
- как Учитель – Человек (все ваши Части, Системы, Аппараты, Частности, активировав и задействовав их, чтобы они у вас не спали, иначе чем будем Пробуждаться);
- как Учитель – Посвящённый (вы должны выйти с тем потенциалом, к-рый есть у каждого из нас на тот максимум, чтобы пробудиться к чему-нибудь следующему);
- как Учитель - Служащий (активировав все Статусы; личные Статусы, если таковые есть);
- как Учитель – Ипостась   (активировать Творящим Синтезом, кто-то стяжал, кто-то не стяжал, по крайней мере делаем внутреннее движение, чтобы за 2 дня съезда – а вдруг получится, а вдруг случится и хотя бы какая-то толика Творящего Синтеза войдёт в каждого из нас, всё может быть – Пробуждение всегда спонтанно, оно не может быть поэтапным, последовательным, оно всегда в балансе отстроенности и с другой стороны спонтанности);
- как Учитель как таковой (Учитель Синтезности, Учитель Сферы, Учитель Синтеза, Учитель ИВО).
Вот такая перспектива заложена Аватарами на данный момент.

          Давайте сейчас активируемся Частями, начинаем соображать  - Учитель Человек. 
Что мы можем сказать по этому поводу? Как вы видите себя как Учителя Человека?  
Из Зала: «Знание, талант, творчество.»
Ведущая: «Талант, творчество – согласна.»
         Человек – это Части, Системы, Аппараты, Частности и соответствующее накопление Духа, вы сказали о таланте, творчестве. С другой стороны у нас Учитель-Человек. К Учителю у нас относится стентизм взгляда. Стентизм – это научность. Стентизм взгляда – это научность взгляда. Учитель – учёный – это Человек Учёный. Понятно, что мы сразу не можем быть учёными, но есть определённые эффекты, к-рые заложены в науке и у учёных – это процесс исследования, сам принцип исследования. Если вы вспомните (кто-то знает, кто-то не знает) – в предыдущей эпохе в нас, как Учеников, Учителя взращивали в том числе качество исследователя. Когда нам давали Поручение, мы начинали входить в процесс исследования: нам интересно становится что-либо, нам интересен какой-либо процесс, действие, что-то происходящее в окружающей жизни и нам хочется его исследовать. 
           А нам точно хочется его исследовать или хотите узнать? «Знание» и «исследование» - разные слова, а значит разные процессы и разные действия. В предыдущую эпоху, всё что нарабатывали Ученики, в том числе вышколенность, отстроенность определённую – всё это сейчас отдано (как вершина учительства предыдущей эпохи, лучшие её какие-то варианты) окружающему человечеству. Значит слово «Человек» – предполагает Человека исследователя. Т.е. нам с вами в первую очередь, просто как Человекам, необходимо: интересная среда, определённый интерес, где есть драйв от того, что тебе интересно и ты начинаешь в это погружаться, и  начинаешь это исследовать.

           Учитель-Человек.  Как складывается процесс исследования? 
В первую очередь – это база информации (нам необходима определённая информация – сейчас информации масса). Учитель-Человек в первую очередь начинает определяться или различать - какая информация нужна, полезна, а какая не нужна. Это значит, что мы набираем не всё подряд (это тоже интерес вроди-бы, когда набираем всё подряд), а можем различить какая информация нам нужна, а какая, на данный момент - это мусор.
Следующий этап – нам необходимы Знания. Если мы говорим о Человеке – это:
- в первую очередь Знание Синтеза (т.е. наша с вами подготовка Синтезом - априори, обязательно); 
- и наша профессиональная подготовка (мы с вами как Человеки ещё в Материи и каждый имеет ту или иную профессию и профессиональная подготовка тоже необходима, где в окружающем человечестве есть масса уже полезного, наработанного) -  мы не просто всё рушим и на этом будем строить новое, нет, но будем применять  всё то лучшее, что есть. Поэтому многие в ИВДИВО пошли учиться  в институты, в высшие образовательные учреждения. И если у тебя есть объём Синтеза (ты можешь быть Служащим Синтеза, Владыкой Синтеза) и когда Владыка фиксирует тебе какое-то поручение, направление, тебе всё равно надо быть, в том числе, профессионалом или специалистом (в том направлении, к-рое тебе поручается). 
Пример: У меня профессия  психолога. Если Владыка поручает мне какое-то направление и я понимаю, что мне необходимо помимо подготовки Синтезом, подготовка психологом – я иду и заканчиваю учебное заведение, при этом продолжая обучаться как в Синтезе, так и здесь в Материи, чтобы не терять нить связи тех стяжаний (к-рые происходят) с той окружающей жизнью, к-рая вокруг нас находится.
         Итак: необходима информация и правильная её применимость. Один из вариантов, когда мы с вами фиксируемся в группах (группы по разным направлениям синтез-деятельности) и обратите внимание (за последний месяц по группам), – как очень много там информации – и не просто  информации, а мусора. Что мы туда отправляем? – иногда что-то берут с интернета и отправляют, фиксируют. При этом  есть вариант слова, а есть ещё и вариант определённой энергетики (с соответствующими записями Света, Энергии, к-рые там есть), к-рые начинают заноситься в эту группу. Это начинается вот здесь (с Учителя Человека) – с нашей разработанности, может именно как индивидуальной подготовки.
          Итак – у нас есть информация, есть Знание. Дальше что мы должны сделать, чтобы включился исследовательский процесс?   
         Мы начинаем осмыслять. Нам необходимо выходить на Частности (16-ти-рица - от Движения и до Условия) и здесь изначально необходим Смысл происходящего того или иного действия (т.к. Силу у нас активирует избыточность). В целом – это процесс исследования. Чаще всего это заканчивается вот здесь – это набор знаний, информации, стяжаем, стяжаем, стяжаем. А дальше начинаем включаться просто как Человек (например: своей профессиональной деятельностью, включаясь в какие-то процессы исследования, чтобы доходить до новых Смыслов). Т.е. избыток Смыслов (когда мы начинаем осмыслять и доходить до Сутей), помогает нам войти в сам процесс исследования.
        Процесс исследования  начинает нам давать избыточность. Есть такой эффект драйва. Избыточность чего? Избыточность Энергии. Люди, к-рые активны, им интересно, они заряжены, они горят. Когда им интересно, они быстро исполняют что-то на данный момент, они освобождают время и место для того, чем сейчас будут заниматься, им хватает этой избыточности.

Учитель-Человек  - способности, интерес, информация – знания – осмысление - избыточность Энергии.
        

        Следующий эффект:  Учитель – Посвящённый. Здесь у нас Посвящения. 
Синтез Пробуждения возжигает и разворачивает вас как Учитель-Посвящённый, возжигая и активируя ваши Посвящения и Права Созидания (они в Посвящениях и когда мы что-то стяжаем, нам необходимы Права). 
        Если у Учителя-Человека – идёт избыточность Смыслов, Сутей, т.е. идёт сам процесс исследования (где мы включаемся как Человек, где включается процесс избыточности Энергии), то Учитель-Посвящённый позволяет нам  включаться в сам процесс исследования и у нас включается процесс избыточности Света, куда будут записываться новые Посвящения с Правами Созидания.
        Чтобы включиться в процесс исследования Учителя-Посвящённого и, чтобы появился избыточный Свет – необходимо Поручение. Если Человек бегает больше на том интересе, к-рый ему интересен, то Посвящённый ищет Поручение у Аватаров, чтобы получить новые Посвящения (правда не все знают зачем им это надо, потому-что не всегда этими новыми Поручениями пользуемся). Суть в том, что мы с вами как Учитель-Посвящённый  включаемся в эффект исследования через исполнение Поручения. Но чаще всего мы берём Поручение, исполняем какую-то практику – а где процесс исследования? Вы как включаетесь своей подготовкой в этот процесс? Как туда включаются Права Созидания, чтобы Материя это взяла и поменялась? Здесь просто стяжаниями и эманациями мы не обойдёмся. 
        У вас, как у Посвящённых есть Поручение? Что вы сейчас исследуете? У кого-то есть Поручение, у кого-то нет. Поручение можно, выйти к Аватарам и попросить.

Учитель-Посвящённый – Посвящения – Права Созидания – избыточность Света – Поручение – идёт соответствующая подготовка.

         Далее Учитель-Служащий в ИВДИВО. 
         Вы возжигаетесь, разворачиваетесь, открываетесь, достаёте, что там есть у каждого и есть ли что-то, что можно достать. Сейчас есть возможность опустошиться от того, что мешает и не даёт вам пробудиться Учителем. Насыщаемся концентрацией Синтеза Пробуждения, чтобы каждый из нас во временной перспективе ИВОтца всё-таки пробудился. 
         Здесь у нас – Статусы и Начала Творения. И здесь через что мы включаемся? Через избыточность Духа – куда эти Начала Творения будут вписываться Началом нового (то новое, что начинает разворачиваться). Нас могут наделить, мы можем выйти и это стяжать, а хватит ли нам Духа это исполнить?
        Что у нас здесь ещё включается? Когда мы с вами входим в Служение (пока это больше к Аватарам) помните  - мы являемся руководителями проектов (это началось с прошлого года). Это где мы с вами внутренне Аватары, а внешне мы все Учителя Синтеза. Это начинается с Аватаров, а затем отдаётся и разворачивается у всех. Вы осмысляли зачем это?  У нас есть занятие и мы его провели, что-то накрутили как Аватары, а дальше нам это нужно суметь выразить и отдать, довести до Материи. Чаще всего мы с вами это просто отдаём. А проект (или проектная деятельность) – здесь совсем другие объёмы Синтеза, Огня, Синтезности, к-рая у нас накручивается и здесь всё равно включаются эффекты исследовательской деятельности. 
         Помните (у кого есть высшее образование), когда мы писали курсовые, дипломы и от нас требовали – проводишь исследование ракурсом своей профессиональной деятельности на ту или иную тему. У тебя есть предмет исследования, цель исследования, инструменты исследования, к-рыми ты начинаешь пользоваться и эти инструменты должны быть корректными, правильными для данного исследования. Вам это ничего не напоминает? У нас тоже есть инструменты (мы их стяжаем). Через эту проектную деятельность (если у нас включается эффект Учителя-Служащего), мы концентрируемся на интересной, более точечной какой-то теме (мы можем стяжать Синтез, Огонь и накручивая чем больше, тем лучше и это классно), но, чтобы донести этот проект до Материи, до окружающего человечества (даже если они не проходили Синтезы, они должны стать Человеком) - мы нашли методы  и проект (своей исследовательской деятельностью).
          Итак:
У Учителя-Человека – идёт соответствующая активация: знание, информация, осмысление
У Учителя-Посвящённого - идёт соответствующая подготовка личная, индивидуальная каждого из нас, на что у нас есть Права Созидания. Когда мы реализуем Поручение, то у нас одно и тоже Посвящение по номеру, но запись идёт нашими Правами (у всех Права Созидания разные), через что мы его получили, что мы делали собою, через какую деятельность мы это получили. 
Например: у тебя есть какие-то накопления умения корректно, правильно общаться, взаимодействовать с людьми (правильный язык, умение правильно говорить, что говорить – тебя воспринимают, у тебя есть Права Созидания с твоим Посвящением)  через какую-то деятельность поручением (при этом Поручение организует, конкретизирует каждого из нас) и тогда у нас появляются следующие Права Созидания (общения с более сложными людьми и их сложным восприятием). Поэтому Права Созидания не просто стяжаются.
У Учителя-Служащего – это  проекты и их реализация. У многих Служащих сложно это идёт, сложно увидеть сам проект. А дальше уже идёт исследовательская деятельность, чтобы проект реализовался. И по итогам это исследование будет идти ракурсом той или иной Науки (мы потом увидим какая это Наука). А Аватар МАН всё это отсинтезирует, всю научную деятельность всей команды, к-рая складывается.
        Здесь у нас складывается научное открытие у каждого из вас. Вы допускаете этот момент? Допустите внутренне этот момент. Маленькие научные открытия будут обязательно. Всё начинается с нижестоящего – с Учителя-Человека. И здесь у нас есть результат (по крайней мере должен быть).

Учитель-Служащий – Статусы – Начала Творения - избыточность Духа – проектная деятельность – научное открытие – результат.

       Учитель-Ипостась   
        Здесь у нас Творящий Синтез и здесь должна быть избыточность Огня. Здесь ты уже можешь доказать, обосновать что-то другому (не само знание Синтеза, а когда ты уже Синтезом исследуешь Человека, может какую-то из профессий, развивая её, бизнес, ваш бизнес – одно из направлений, к-рое вам интересно). Избыточность Огня будет давать возможность – куда будет фиксироваться, записываться Творящий Синтез.

                             Учитель-Ипостась – Творящий Синтез – избыточность Огня.  
       
       Учитель-Учитель.
       При этом важно – если Учитель-Ипостась, то развёртывается ипостасность: кому я ипостасен (например: ИВ Учителю, ИВОтцу) и в этот момент я сама являю, но Учитель может ещё и научать – т.е. здесь срабатывает уже не эффект исследования, а он даёт такой некий толчок подойти к Учителю, потому что выразив Учителя - я могу научать. А чему я могу научить? Вспомните предыдущие темы, развёрнутые сегодня: Тело Учителя  - Стать (помните , по 16-ти-рице). Есть – «стать Учителем», а есть «Стать Учителя» – такая игра слов. 
          Т.е. здесь, Учитель-Учитель - я могу научить другого, но при этом важно, чтобы не только объяснить, выразить и отдать, но вопрос – а взяли ли?. У Учителя это важно: ввести, научать (мы с вами научаем).      
          Сегодня, данным съездом, Владыка показал – в окружающем человечестве есть такое понятие «точка бифуркации», т.е. когда старое заканчивается и к нему нет возврата – как точка невозврата. И в принципе мы данным съездом ставим эту точку невозврата взгляда на Учителя и учительства, ракурсом того прошлого, к-рое было. И мы с вами данным съездом закладываем новые Основы и Начала Учителя (те, что мы обозначили) и чтобы нам выразить эту 4-рицу Учителя (от Учителя-Посвящённого до Учителя-Учителя), и здесь всё-равно идёт наша с вами база, мы ею начинаем взрастать. Поэтому здесь тоже много разных эффектов. При этом важно и нужно опустошиться, отдать. Но при этом важно и то, что, когда мы с вами берём и что-то знаем, то передаём эти знания друг другу, обучаем друг друга.  
          Как дойти до Учителя-Учителя? Думаю вариантов Путей много и это один из них, когда я могу научать другого. Но научать могу чем? И здесь будет включается: твоя подготовка Человека, твои  Права Созидания, твои Начала Творения, плюс по тому результату, к-рый есть у тебя по специфике твоей исследовательской деятельности.

          Если внизу у нас идёт Человеческая подготовка: способности, интерес, знания. 
Дальше идут соответствующие Посвящения и тем самым мы начинаем складываться Правами Созидания, нам дают Поручения.
         Дальше идёт соответствующая реализация Статусов с зафиксированными соответствующими Началами Статусов (увидьте – какое Начало в Статусе у нас с вами зафиксировано или какие Начала, на какую тему? Начала чего? Отец не повторяется. Значит у нас у каждого фиксируется соответствующее Начало чего?).  Вы пробовали это исследовать? 

         Возжигаемся, насыщаемся  Синтезом Пробуждения по всем этим выражением. Посмотрите где ваше выражение. Вы не просто слушаете, а мы исследуем кто Есмь Учитель.

         Учитель Синтезности – здесь необходим избыток Прасинтезности. 

Получается такая схема:  


                     ИВОтца
                     Синтеза
Учитель-    Сферы          (Учитель - могу вести и научить другого - избыточность Прасинтезности)
                     Синтезности

Учитель-Ипостась – Творящий Синтез – избыточность Огня.  

Учитель-Служащий – Статусы – Начала Творения - избыточность Духа – проектная деятельность – научное открытие – результат.

Учитель-Посвящённый – Посвящения – Права Созидания – избыточность Света – Поручение – идёт соответствующая подготовка.

Учитель-Человек   –  способности  – интерес  – информация – знания – осмысление  –  избыточность Энергии.

Практика:
         Возжигаемся всем Синтезом всех Практик, всей концентрацией Синтеза, к-рая была накручена до перерыва. 
         Возжигаемся Формой Учителя Синтеза. 
         Возжигаем и активируем Ядра Синтеза каждого из нас. 
         Вот сейчас просто каждый на физике возжигается и развёртывается как Учитель-Человек, разворачиваясь, проникаясь Синтезом Пробуждения, ещё усиляя этот эффект в каждом из нас как Учителя-Человека. 
         Возжигаемся и развёртываемся как Учитель-Посвящённый, также проникаясь и заполняясь Синтезом Пробуждения физически.
         Возжигаемся и развёртываемся как Учитель-Служащий и ищем, что в нас, какова глубина этого явления нами в каждом из нас, что мы имеем на данный момент, доставая и разворачиваясь этим и усиляясь Синтезом Пробуждения.
         Учитель-Ипостась – тоже самое. И Учитель-Учитель – тоже самое.
         И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь и всей нашей командой переходим в Зал Аватаров, развёртываемся пред ними на 16320 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. Оформляемся пред Аватарами. И с одной стороны – мы фиксируемся командно, но при этом мы команда индивидуальности. Развёртываемся пред Аватарами. Проживите сейчас, вспыхните Я Есмь каждого. 
          И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя-Человека, Учителя-Посвящённого, Учителя-Служащего, Учителя-Ипостаси, Учителя Синтезности, Учителя Сферы, Учителя Синтеза, Учителя ИВОтца и возжигаясь, проникаясь, развёртываясь Синтезом Синтезов ИВО. Проживите сейчас, попробуйте забурлить сейчас тем Синтезом, к-рый вам направляют Аватары Кут Хуми и Фаинь.
           И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Пробуждение ИВО (это выражение тоже есть), стяжая Пробуждение ИВО каждому из нас как Учитель-Человек, Учитель-Посвящённый, Учитель-Служащий, Учитель-Ипостась, Учитель-Синтезности, Учитель- Сферы, Учитель-Синтеза, Учитель-ИВОтца. Сейчас проникаемся и заполняемся Пробуждением ИВО Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отправная точка, ведущая к Пробуждению индивидуально каждого из нас, а в дальнейшем возможности Пробуждения всего Человечества Планеты Земля ракурсом Учитель. И сейчас вмещаем тем возможности, те перспективы Синтезом и Пробуждением, к-рые фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ИВДИВО каждому из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам в течении двух дней съезда выявить – кто Есмь Учитель, активируя Части, Посвящения – Правами Созидания, Статусы – Началами Творения, Синтезность.
          Далее, из Зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал к ИВОтцу 16385 Высокую Цельность Изначально Вышестояще. И развёртываясь в Зале пред ИВОтцом, оформляемся Формой Учителя Синтеза. 
          И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем Синтез Учитель-Человек, возжигаемся и преображаемся. 
Стяжаем Синтез Учитель-Посвящённый, возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем Синтез Учитель-Служащий, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся. 
Стяжаем Синтез Учитель-Ипостась, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем Синтез Учитель-Синтезности, возжигаемся, вмещаем, преображаемся. 
Стяжаем Синтез Учитель- Сферы, вмещаем, возжигаемся, синтезируемся (входя в этот процесс), преображаемся. 
Стяжаем Синтез Учитель-Синтеза, возжигаемся, преображаемся. 
И просим у ИВОтца Синтез Учитель-ИВОтца, возжигаясь, преображаемся.
         И сейчас, возжигаясь Синтезом этой 8-рицы цельно, мы стоим с вами в Форме Учителя Синтеза пред ИВОтцом. И сейчас, синтезируясь с Отцом, настраиваясь, сопереживая ИВОтцу как Учителю – мы сейчас научаемся ИВОтцом быть Учителем, стать Учителем, Стать Учителя. И фиксируя взгляд пред ИВОтцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез ИВОтца и преображаемся им.
        Мы благодарим ИВОтца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Савву Святу и мы продолжаем быть в синтезе с ними всеми. 
         И сейчас развёртываясь физически, вспыхивая всем стяжённым, мы так же продолжаем и в Среде Синтеза Пробуждения, все эти два дня, устремляясь на расшифровку, выявление, на новый синтез внутри каждого из нас Учителем. 
          И эманируем, задействуйте ИВДИВО каждого - эманируя в ИВДИВО каждого, фиксируйте Условия ИВДИВО каждого. И эманируем в Сферу съезда.
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