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СЪЕЗД ИВДИВО – 2020
МОСКВА
В.С.: Сейчас у нас будет круглый стол, где мы будем предлагать множество тез, которые будут сейчас динамически организовывать и активировать ваши Совершенные части Философа Синтеза. То есть, вы насытились, сейчас Ольга вас собрала и синтезировала, Аватар-Ипостась собрала и синтезировала в вас Философа Синтеза, а теперь надо научиться расшифровывать Совершенную Прасинтезность Частями Совершенного Философа, чтоб мы сохранили это единство.
Потому что… я сейчас сидел и думал – если вас отпустим сейчас на перерыв, обратно мы можем не поймать это состояние, потом вас полчаса–час вводить в него. Тогда мы остаёмся сейчас в зале, не выходим из зала, согласны, да, и я приглашаю сюда состав философов Академического Института Синтез-Философии (АИСФ), что называется, к барьеру, за стол. Все остальные могут выходить, заходить и определяться. Не-не, кому не надо выходить, мы просто держим состояние, я их сейчас представлю, вернее, каждый представится, и мы начнём нашу дискуссию, называется Круглый стол.
Понимаете, очень трудно поймать состояние и его сохранить, и поэтому иногда не хочется делать перерыва, потому что состояние можно потом не восстановить. 
Итак, состав Института Синтез-Философии:
Глава, или директор – Дмитрий Славинский, кандидат биологических наук, прошу любить и жаловать (Д.С.)
Философ-руководитель Позиции Наблюдателя (Антропный принцип) – Ольга Сердюк. (О.С.)
Философ-руководитель направления Учения – Дарья Рязанцева. (Д.Р.)
Философ-руководитель Человека – Евгения Бирюкова (Е.Б.)
Философ-руководитель Онтологии – Евгения Ильина (Е.И.)
Философ-руководитель Познания – Анастасия Иванова (А.И.)
Философ-руководитель Синтеза – Юлия Серафимович, Беларусь (Ю.С.)
Философ-руководитель Метафизики – Марина Бирюкова (М.Б.)
Философ-руководитель Материи – Вера Чернышова (В.Ч.)
Философ-руководитель направления Диалектика – Виталий Сердюк. (В.С.)
Д.С.: Итак, круглый стол. Название круглого стола – Человек и Цивилизация. 
И мы этим круглым столом, с одной стороны, делаем некоторое подытоживание работы двух лет деятельности Института Синтез-Философии, в большей степени тематики Человека, и входим и нарабатываем следующую тематику следующего года, которую мы определили, точнее Аватары Синтеза определили как следующую естественно логическую тематику, – это Цивилизация, в сопряжении этих двух явлений, как два полюса, между которыми формируется вся остальная системность организации деятельности Организации человечества, Империи и так далее.
Поэтому мы данной дискуссией вводим вас, скажем так, в определённые тренды, в определённые направления, в определённые наработки на сегодня, и в том числе, приглашаем вас же к дискуссии. Круглый стол – это не только мы между собой, мы, конечно же, будем как философы-руководители разных направлений формировать определённую структуру, определённые взаимосвязи между разными явлениями.
Вот то, что мы определили в первых докладах, то, что мы определили – есть разные выражения человека, есть разные виды человека, есть разные направления институциональности, или явления, которые нам известны. Мы знаем, что такое цивилизация, общество, учение, но как это сложено ракурсом Синтез-Философии, в какую системность это выстраивается и в какую логическую взаимосвязь, чтобы выстроить тот тренд, пользуясь, или применяясь, или управляя которым, разрабатывая который мы сможем этот процесс сопровождать, мы можем этот процесс разрабатывать, мы можем этот процесс вести.
Поэтому мы будем сейчас вводным явлением оперировать тезисно определённой терминологией, если кому-то что-то непонятно, хочется дополнить, мы все равны как Философы Синтеза. Хочется внести какое-то изменение, дополнение, какой-то вопрос – мы открыты, это дискуссия. Это не просто дискуссия, где только мы общаемся, мы начнём, мы введём вас, но дальше включайтесь в той стезе, в том объёме, в том ракурсе, тем взглядом, который у вас возник.
Для наглядности мы свели ту терминологию, которой мы сегодня будем оперировать – это не всё, чем мы занимаемся, просто те варианты, которые мы вывели на Съезд, – мы свели в две схемы, два треугольника, так называемых. Мы будем идти по обеим этим схемам, сначала по одной, потом по другой, именно реализуя логику – откуда и куда мы идём; кто идёт откуда и кого мы ведём куда. Вы можете увидеть некоторые из этих терминов, они могут быть вам знакомы, но в пояснение этой схемы мы будем делать дискуссию. Это так… как организационный момент, чтобы вы понимали, как будет организовано наше действие. Вопросы есть? Можно по одному, хорошо.
В.С.: Мы выставили два микрофона вперёд, справа, и сейчас выведется слева. У кого есть вопросы по дискуссии, не стесняемся, подходим к микрофону, становимся в очередь, надеюсь, по телевизору видели такие очереди, шучу, и спокойно участвуем в дискуссии, задавая вопрос, давая предложение – по этому вопросу… а мы считаем так. Или уступаю очередь следующему. А мы будем дискутировать. Микрофоны становятся впереди, чтоб мы друг друга видели и не оглядывались назад.
Наверно, я начну дискуссию, у меня есть три тезиса, которые созрели из трёх выступающих. Итак, у нас «Человек и Цивилизация», я предлагаю осмыслить всему составу Служащих три тезиса:
1. Мы привыкли думать о Метагалактической Цивилизации, но с учётом того, что мы вышли в Октаву Метагалактики, есть предложение расширить наш взгляд до Октавно-метагалактической цивилизации и уже определить Синтез-Философию не отдельной Метагалактикой Фа и куда вырастем, а сразу всей Октавно-метагалактической философскостью по тем позициям, которые, кстати, сейчас нарисованы на доске, только с обратной стороны. Кому надо, запишите.
Если мы входим в Октавно-метагалактическую цивилизованность, что есть основа цивилизованности? Вот сейчас правильно последний докладчик сказал, что нужно сообщение между философами, между нами. Цивилизация – это общение и сообщение, когда мы друг другу говорим данные, но ведь основа сообщения идёт с кем? 
И вот тут идёт светское общение с Отцом как основа цивилизованности, которая создаёт нам тренд.
Потом идёт метагалактическое общение с Аватар-Ипостасью Аватара, ведь он сейчас тоже участвует в круглом столе, он не ушёл, и это метагалактическое общение, как Метагалактический мир. Потом идёт огненное общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза – Синтезный мир. 
В итоге Отец берёт на себя светскость, Аватар-Ипостаси – метагалактичность, в том числе мировую, Аватары Синтеза – огненность. Общение. И вот из этого смешения трёх общений, или сообщений, закладывается и начинает расти наша цивилизованность, начинают пахтаться наши прасинтезно-философские накопления Совершенного Философа Синтеза. И всё это – цивилизационно, чтоб мы видели цивилизацию не как какую-то внешне техническую особенность, а мы видели, вот именно, глубину закладки цивилизованности в нас. 
К чему это приводит – приводит к самому важному, чего мы добиваемся, даже в ИВДИВО. Но это результат нашей цивилизованности – цивилизованному синтезоперированию, когда в любой области – технической, гуманитарной, естественно-научной, природной, космической, любой – мы начинаем учиться и действовать синтезоперированию. Вот именно – оперировать Синтезом, но не становиться оператором Синтеза, а складывать синтезоперирование в любой области деятельности.
В технической области деятельности синтезоперирование – сложение законов разных материй, сложение законов разных материалов этих материй между собой, как синтезоперирование новых технологий. В гуманитарной области синтезоперирование – у вас есть Синтез, как Прасинтезность разных Частей, и синтезирование, оперирование разными Частями, как основа цивилизованности наша. Синтезоперирование… мне ближе всего образование, когда каждый ребёнок – это отдельный синтез Частей, и мы складываем синтезоперирование между детьми, чтобы получить качественный урок.
Или сейчас мы складываем синтезоперирование между философами-руководителями, чтоб получить качественный круглый стол, и не только пообщаться тезами, а ещё и запахтать синтезоперированием нашу Прасинтезность и выйти на более высокий философский уровень. И вот это есть, с точки зрения диалектики, новый вид цивилизованности, подход и вход в новую цивилизованность. 
Я предлагаю такой посыл, пожалуйста, пас отдан. Ну, кто-нибудь, продолжайте, продолжайте, включайте кнопочку красную, и продолжаем.
О.С.: Для человечества – мы словили пас – есть основные такие 4 шага в Синтез-Философии, первым из которых это будет опережающее развитие самого человечества «в» и «к» разработанности Человеком 16 эволюций: с первой метагалактической до 16-й эволюции Отца. И эти все 16 эволюций, когда они сорганизованы в каждом человеке, они идут внедрением в саму жизнь всего человечества в целом.
Но самое важное и сложное будет заключаться в том, что это 16-ричное развитие эволюционное человека должно вначале начаться с одного, то есть, единица. И когда человек начинает в себе внутренне развивать концентрацию внутреннего опережения как шага, или как эволюционного пути просто, в концентрацию Синтез-Философии и от внутренней цивилизованности, то уже после, когда накопилось это в человечестве, человек по принципу первого среди иерархически равных может передать это человечеству. Уже в целом в самом человечестве начинает развиваться 16-рица этих эволюций.
Вот этот первый шаг основной, который мы должны видеть; он концентрирует в себе шаг, или путь, как ни странно, первого вида энергии, или концентрацию собой Любви несёт, потому что следующие шаги приведут нас в Синтез и само пиковое выражение Огня. Вот, собственно, это первое.
Соответственно, вторым пунктом является – это путь Света, или такой шаг Мудрости, когда эти 16 состояний эволюций идут через необходимость поиска научной глубины каждой Частности. И здесь мы имеем в виду, что все 64 Частности должны быть отлажены, отстроены и сложены в определённом росте и развитии опережающего какого-то движения, какой-то такой интеграции вперёд, где развитие приводит к тому, что, к примеру, допустим, Частность Мысль приводит к организации целой системы Мысли в оформлении 64 сфер Мысли. То есть, таким образом, наш с вами путь, так скажем, Света, или концентрация шага Мудрости, выведет нас на сложение цельной системы Частностей в человечестве, не когда мы будем жить одной Частностью, а вся 64-рица Частностей концентрируется для внутреннего роста человечества и её дальнейшего движения.
Третьим вариантом – или путь такого Духа, или шаг Воли – это, как ни странно, просто такой лозунг – необходима цивилизованность Огнём. И вот шаг и путь Духа с Мудростью просто требуют и вызывают в нас эту необходимость цивилизованности Огнём. На сейчас мы можем с большей долей вероятности и уверенности сказать, что в цивилизованности нет разработанной огненности. Есть цивилизованность, есть какие-то её подходы, есть шаги, развитие, интеграция вперёд, но для того, чтобы она была опережающей и было какое-то реальное развитие человечества в этом, нам необходима огненность и действие Огня.
Четвёртый, последний такой шаг – это шаг Огня, путь Синтеза, который мы с вами проходим, это развитие в человечестве эталонности самого Синтеза. Вот здесь, как бы это ни было странно, участвует Око в явлении Синтеза в каждом из нас, и собственно, всё человечество, развивая эталонность Синтеза, включает такое ведомство организации Ока явлением Синтеза, где внутри эталонность выражения Учителя Синтеза или Владыки Синтеза стимулирует в человечестве, собственно, сами эти 4 пути развития, и достижение результирующего выражения Синтез-Философии в каждом из нас. Вот такие 4 варианта мы бы хотели вам предложить. Следующий.
Е.И.: Мы сейчас с вами опираемся на ту схему, которая Человеку принадлежит, представляет некоторые её точки, и сейчас мы к самому прекрасному перешли – к Человеку-потребителю по нашему направлению. Вот есть три тезиса, мы предлагаем вам познакомиться с ними поближе, потому что есть некоторые иллюзии, особенно у нас с вами, когда мы любим 5-расовыми это называть. Так вот, человек-потребитель – это на самом деле тело, человечество, единица человечества. И он является потребителем всех нынешних выражений цивилизованности, таких как медицина, безопасность, образование, в том числе, технологии.
Если мы говорим о человеке-потребителе, понятно, что мы можем даже внутри этого человека-потребителя закладывать разные уровни развития. То есть если мы говорим о потреблении технологий, это может быть, условно говоря, собирательство, а может быть разработка и распределение природных ресурсов, причём на очень высоком качественном уровне. Это тоже получается потребитель, соответственно, который составляет социум, сообщества профессиональные. И всё – человек-потребитель. Это он для себя всё делает. Вполне может быть высокий уровень осваивания технологий.
Следующий тезис – человек-потребитель живёт 16 Частностями, в основном, но через эманации потребляет все 64 Частности. То есть если мы понимаем, что есть Частность Любовь, которая у Учителя, то человек занимается любовью на первых трёх Частностях, но он знакомится с этим понятием. Он осваивает Частности Время, Пространство на своём уровне, но он знакомится с этими понятиями, с понятием Закона, с понятием Имперации. Знакомится своим принципом потребительства, но, собственно, и огнеобразно состав свой складывает из того, что эманируется.
Чем он потребитель? Тем, что откуда-то он это берёт, те, кто вышестоящие уже наработали эти высокие Частности, они ему их эманируют. Собственно, если мы видим вершину верхнего треугольника, самую вершину, то там сверху него ничего нет, то есть, вершина треугольника (см. рис. 1).
Вершина треугольника – Человек опережающего развития. Он своими эманациями – даже на рисунке видно – направлен вниз, то есть всю горизонталь – Человек природы – Человек-потребитель – Человек-метафизик… Человек опережающего развития отдаёт, значит, соответственно, должен быть кто-то, кто будет, во-первых, взращивать Человека-метафизика, Человека опережающего развития… а это Человек-потребитель, и собственно, принимать эти эманации, и планку взращивать, тот самый «плинтус» наш, который на самом деле растёт. Он взращивается на этапе Человека-потребителя.
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Рис.1
Поэтому… мы относимся к нему примитивно, но это очень важный этап, иначе некому, собственно, будет служить. 

И общее дело есть у Человека-потребителя – это выталкивание из своей среды лидеров и тех, кто готов стать Человеком опережающего развития, да, это наше общее дело. Им не должно быть комфортно в нашей среде Человеков-потребителей, иначе они не перейдут в среду некомфортного состояния и не выдавятся из среды, став Человеком опережающего развития. 
Если Человек-метафизик, Человек природы, Человек-потребитель на одной горизонтали стоят… то есть Человек-метафизик как лидер некий, он не выдавливается совсем из среды, он перемещается. Это один и тот же Человек, где-то он лидер, где-то потребитель, где-то он Человек природы. То Человек опережающего развития – это Человек совершенно поменявшийся, это воскресший Человек, поменявший телесность, и он уже никогда не становится Человеком-потребителем на том уровне, где основная масса населения находится. 
Поэтому наше с вами как Философов Синтеза общее дело – внутри себя выдавить из себя Человека-потребителя, став Человеком опережающего развития. И поскольку Человек опережающего развития – это Человек, постигший, принявший в себе новый стандарт Изначально Вышестоящего Отца, то мы это можем делать каждое утро: воскресать, становиться Человеком опережающего развития по сравнению со своим вчерашним Человеком. 
В.Ч.: Продолжим по первой схеме, она у вас нижняя, кстати, на ваших распечатках. Предлагаю вот эти линии продолжить виртуально стрелочками во все стороны. То есть, в продолжение того, что говорила Евгения, что мы каждый день, каждое утро можем воскресать в Человека опережающего развития, так же мы благополучно можем и в любую другую сторону перемещаться. Ни плохо, ни хорошо. У нас много на пути прекрасных возможностей. 
Итак, сейчас обратим внимание на Человека природы. Как мы с вами можем предположить, он строится Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, но чтобы иметь право быть зафиксированным в этой схеме и быть напрямую одной линией сопряжённым с Человеком опережающего развития, мы понимаем с вами, что природа этого Человека на самом деле должна восприниматься иначе, объёмно. Во-первых, это обязательно и внутренний, и внешний мир, а во-вторых, это обязательная некая эталонность, которую может нести только Дом. Поэтому наш новый тезис Человека природы – Природа Человека – это Дом. 
М.Б.: Мы переходим к третьему типу Человека – это Человек-метафизик. И здесь, наверное, нужно немножко объяснить смысл метафизики в этом процессе. Это переход в следующий вид материи. И переход объектной материи в новый уровень самоорганизации и развития как раз осуществляется за счёт биологических субъектов. 
И если говорить о Прасинтезности, то это для нас запредельное, да, всё равно запредельное по отношению к Синтезу всей Метагалактики. Праматерия – это специальный вид материи, который осуществляет организацию фундаментальных начал. И как раз в Человеке Прасинтезность осваивается ядрами. И человек имманентно метафизичен тем, что он способен ядерно, субъядерно организовываться, и вот как раз синтезом 64 видов материи. Метафизичность ведёт к метасинтезу физичности формированием новой телесности каждого из нас ядерными технологиями. 

И в Прасинтезности – я хотела бы обратить внимание на такие ключи – если на данном этапе выделим два пути метафизичности: первое – это последовательное, из одного вида в другой вид, в третий вид, синтезируем и выходим, то на прасинтезном уровне мы видим уже ключи 4–1, 8–1, 16–1, которые передают управляющий контекст организации в материю, и как раз в центровке активатором метафизичности является Человек, который… 
Что мы для этого делаем? Мы с физики делаем запрос, и как раз подключение через имманентность, про которую говорила Женя в своём докладе, мы способны ассимилировать множественность разных понятий Метагалактики, эволюции, миры, царства, стихии, и как раз этим переходом мы углубляемся в глубину потребления. 
Здесь как раз только начинает формироваться Человек-метафизик. Это в то же время и лидер, и философскость. То есть эта философскость, если она в Человеке природы только формируется Частью, то здесь мы уже можем пофилософствовать. 
Я бы еще хотела уделить внимание синтезу Человека и материи, он осуществляется в целом ИВДИВО, и как раз… ИВДИВО каждого фиксируется вокруг физического тела каждого из нас. Оно фиксируется за пределами Метагалактики в ИВДИВО, а сегодня мы видели то, что даже и в ИВДИВО ноты Ре. И как раз это позволяет нам выйти за пределы метагалактических отношений. 
Это тоже один из ракурсов метафизичности, и даёт возможность получить управленческую компетентность и мощь прав преображать материю собственным бытием. Вот здесь мы как раз переходим от Человека природы к Человеку-метафизику, и включается, в данном случае, Учение. И Учение как раз позволяет нам войти в глубину метафизичности. 
Д.Р.: Как именно это позволяет нам сделать? Давайте мы с вами продолжим дальше по схеме – мы немножко разобрали некоторые узловые точки – и перейдём к содержательности, к тем выражениям, которые позволяют перейти к тем выражениям, которые были представлены ранее. Мы с вами начнём с Учения, понимая, что Учение — это ядро любой Синтез-Философии. 
Задача Учения, цель Учения – это работа с ядрами, то есть любое Учение ставит своей целью итоговой – довести Синтез до ядерности Человека. Мы видим в нижнем основании (см. рис. выше) – это Человек природы. Части, Системы, Аппараты и Частности строятся ядерным выражением, поэтому Учение видит в Человеке ядра и доводит то выражение Синтеза, которым Человек способен, выводя его на следующий природный уровень организации. 

Вместе с этим, учение становится базовым элементом для человечества, базисом, посредством которого в Человеке объединяется некое первичное выражение, мы обозначили это социумом, начинает переходить из некой такой однородности, начинает переходить в Иерархическую Цельность. Мы понимаем, что человечество – это уже не просто некая сумма, это уже определённая цельность, которая строится определёнными законами, стандартами, фундаментальностями, которые закладываются Учением. 
Соответственно, когда мы идём сверху вниз, мы понимаем, что человечество, развиваясь, фиксирует Учение, доводя его до каждого, вместе с этим Человек на каждом своём уровне обязан сложить личное Учение. Мы с вами это понимаем, кроме того, что мы складываем личную философию, мы развиваемся в сложении личного Учения и только посредством, тем, что мы сможем создать определённый соответствующий уровень Учения каждого из нас, мы только с этого момента становимся частью Человечества. 
Поэтому в данном случае у социума тоже начинает развиваться определённый аспект Учения, когда группа людей начинает друг с другом взаимодействовать, как раз контекстами, записями Учения. Мы выходим на различную иерархичную уровневость Учений, когда для каждого уровня социума есмь свой контекст, свой ракурс Учения. Поэтому это является тем связующим звеном, чтобы мы из Человека природы начинали формировать следующий уровень, выводить в 8-ричность Человека, и следствием этим становится настоящий уровень наших иерархических взаимодействий, которые выводят нас в человечество. И следствием этим является настоящий уровень наших иерархических взаимодействий, которые выводят нас в человечество 
Ю.С.: И, как абсолютно правильно заметила Даша, Учение Синтеза, или Учение, которому мы следуем, определяет нашу жизнь. Мы знаем с вами из Синтеза такой закон, что подобное притягивает подобное, соответственно, каждый человек притягивается в общество своими какими-то интересами, какими-то своими профессиями и так далее.
Мы знаем с вами различные общества, которые объединены по определённым принципам, но не в каждом обществе присутствует та самая человечность, которую мы знаем уже ракурсом метагалактического выражения. И если говорить о перспективах будущего, то, познавая постепенно Учение Синтеза, или Учение, которое определяет наш путь в Метагалактику, мы с вами начинаем формировать постепенно метагалактическое общество, которое строится на определённых тенденциях развития каждого человека, которого… как Женя говорила, что у нас есть Человек потребитель.
То есть, есть такое понятие, как общество потребителей, которое, фактически, больше потребляет, но очень мало производит. Если мы говорим про будущее человека и человечества, то это метагалактическое общество, которое определяет более высокий путь развития не только потребления, но и производства во благо всех и для каждого и строится уже на более высоких совершенствах.
Мы сегодня как раз с вами стяжали Совершенного Философа Синтеза, и здесь можно рассматривать как раз современное общество, которое растёт в метагалактическое общество, но которое строится на синтезе совершенств, и каждая общность будет подтягивать определённое совершенство, формировать и развёртывать их.
Этот синтез совершенств в иерархизации 8-ричной жизни Отцом, где мы с вами по нашим характеристикам, по нашему профессионализму начинаем нарабатывать Синтез как человека, как Синтез Посвящённого, Синтез Служащего и так до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этих критериях более высоких выражений, которые будут апеллировать 64 Частностями Изначально Вышестоящего Отца, будут складывать новый взгляд метагалактичности, который будет формировать в нас не просто общество потребителя, а уже некое общество совершенных граждан, совершенных людей, которые будут формировать нацию.
А.И.: И смотрите, мы рассмотрели, что если есть Учение, оно формирует некий контекст для того, чтобы была общность какая-то между людьми. И сейчас посмотрели на общество, которое строится 8-рицей от Человека до Отца, между собой единяясь в некую общность каким-то контекстом. Посмотрите, пожалуйста, на верхний треугольничек – общество у нас там как часть нации (см. рис.1), как показано, и хотелось бы сейчас на нацию ваше внимание обратить.
Посмотрите, пожалуйста, там в каждом углу Нации есть определённая специфика. Два нижних угла нации – это Человек-потребитель, Человек-метафизик, и верхний угол – это цивилизованный. И если мы продолжим эту линию вверх, мы выйдем на Человека опережающего развития. О чём это может нам говорить? О том, что мы предлагаем понятие нации немного расширить от того, что сейчас привычно в социуме, и прийти к понятию нации, где мы видим, во-первых, что нация не однородна, она строится разными субъектами.
Она может строиться как Человеком-потребителем, который движется в своём развитии в Человека-метафизика или в Человека опережающего развития, или в более высокой цивилизационное состояние, так она может строиться Человеком-метафизиком, например. И каждый из нас, если вообразить в этом треугольнике Нации, в котором много точек, где каждый из нас на том или ином этапе развития находится в той или иной точке этого треугольника Нации.
Что это будет за точка – это будет некая наша, назовём так, степень развитости, степень компетенции нас как члена нации, как участника нации, где мы сейчас, как мы себя проявляем. Наша компетенция больше как Человека-потребителя, что мы потребляем – и тогда возможно мы ещё ближе к обществу, хотя, общество может быть разного уровня развития, когда мы просто общаемся между собой, входим в некую общность, но ещё не готовы, как человек-лидер, как Человек-метафизик, что-то созидательно привнести.
Или мы на этой линейке ближе к Человеку-метафизику, который созидает какие-то новые технологии, аппараты, или мы в этом треугольнике ближе к цивилизованности, о которой нам было ранее рассказано, как оперирование синтезом в глубине нашего цивилизационного общения с Отцом, с Аватарами Синтеза и так далее. Хотелось бы подчеркнуть тезис, что у каждого из нас есть свои принципы, скажем так, точка на этом треугольнике Нации, которая характеризует нас как некую единицу нации. И это даёт нам понимание Нации как некоего нового феномена.
Чем едина нация – нация едина каким-то общим делом, нация – это дух, и получается, что каждый из нас привносит своей компетенцией, свой точкой в этом треугольнике вклад в это общее дело нации, которое наиболее ясно нам как энергопотенциальное развитие и рост, где, как правило, мы выражаемся своей профессиональной деятельностью. Но это может быть не только так, а в вершине своей должен стоять Дух каждого человека, который реализует Дух Отца, назовём так, этим индивидуальным своим профильным выражением нации, когда Дух выходит на некую глубину аватарскости себя, как на Человека-Аватара.
И тем самым он приходит к тому, что у него в вершине своей, должна быть его личная индивидуальная философия, которая движет это дело, которое вводит его на то, что когда свобода воли моя, как члена нации, как участника нации – это часть Воли Изначально Вышестоящего Отца и этим я Человек-Аватар. Тем самым, приходим к тому, что нам нужно выйти на оперирование, подступиться к оперированию Волей, как участнику нации, а это значит, что каждый из нас должен обладать и оперировать в вершине своей Синтез-Философией каждого как некой личной философией, и тогда мы выходим на другое видение Нации, новое.
Д.С.: Немного подытожим, хотя, в принципе, процесс пошёл. Мы должны увидеть ещё… если вы посмотрите на схему, то между Человечеством и Цивилизацией стоит Синтез-Философия. Она стоит, с одной стороны, как конкретное ядро, с другой, стороны, пунктирная линия обозначает определённую отстройку, или баланс между явлением человечества, человеческого и цивилизацией.
И мы должны увидеть здесь один важный аспект: увидеть, что человечество базируется на Человеке природы, Человек-потребитель – Учении, Цивилизация – на Человек-потребитель – Человек-метафизик, и Цивилизацию мы должны увидеть, чем строится этот баланс, почему это важно.
Важно то, что если у нас идёт без философии, личной, а не то, что сейчас было сказано; если у нас общество, к примеру, общество потребления строится в отдельно взятой нации, мы сейчас говорим про нацию, её уровень цивилизованности, возьмём, как пример, западные цивилизации. У нас есть такое выражение – как раз цивилизации общества потребления. Что начинает делать без Синтез-Философии, без философского осмысления с человечеством – практически, оно начинает его истощать, и это как раз тот момент, когда цивилизационные внешние факторы могут превышать внутренний человеческий, гуманистический.
Такое сейчас на планете есть, и в общем, по оценкам социологов, гуманистическое развитие человечества сегодня на 200 лет отстаёт от технологического, то есть от внешне цивилизованного. В принципе, сегодня получается, что человечество – эта отдельная нация, как нация, которая собою показывает уровень развития, или которая ставит уровнем цивилизованности – внешнее технологическое развитие, обладает теми технологическими возможностями, которые превышают уровень человеческого для регулирования последствий этих возможностей. И в принципе, мы видим сегодня следствие таких явлений, когда идёт разрушительное последствие для всего человечества.
С другой стороны, и в принципе, мы это видим на этой же самой стране, что когда нет Учения, которое регулирует или внутренне отстраивает определённую философскость, определённые тенденции, определённый уровень человеческого, и человеческое без этой внутренней концентрации, этой внутренней развитости превышает определённый уровень цивилизованности, внутренней, которой может и не быть при внешней цивилизованности. 
Что делает человечество – оно начинает разрушать эту цивилизацию. Это видно, когда вдруг люди выходят на улицу и начинают рушить памятники, переписывать историю, разрушать какие-то цивилизационные моменты, сводя на нет достижения цивилизации. Это было и в Римской Империи, когда пришли варвары и то же делали, в принципе, свою цивилизацию путём уничтожения цивилизованности, которая была. Мы это видим сейчас в некоторых странах, когда идёт такой немного не цивилизованный, по внутренним критериям, процесс. И как раз Синтез-философия балансирует эти два момента внутренней развитостью философии, растя человека от Человека, в данном случае Человека-потребителя, к Человеку опережающего развития, к следующему виду Человека. И в принципе, задача Синтез-философии – это вести в развитии Человека к следующей формации Человека. 

И даже Человек-потребитель и Человек опережающего развития на данной схеме – это относительные понятия, потому что по одному уровню мы можем быть Человеком-потребителем, но если мы возьмём другой, более высокий уровень, мы можем быть Человеком опережающего развития. То есть, это вариант, когда включается определённая цикличность развития Человека, а развивается она 8-рицей в Человеке, когда мы, проходя определённые этапы развития внутренне, развивались Человеком, Посвящённым, Служащим, доходя до Отца. Дальше происходит Синтез-философия, схлопывание в цельность всего достижения, и мы выходим на следующий уровень Человека, новой формации Человека. И когда мы переходим через этот момент, мы переходим ко второй схеме. Нет, мы ещё не переходим ко второй схеме.
Е.Б.: Потому что как итог возникает, формируется Человек опережающего развития, да, самое интересное, то есть, восьмью философиями, или философиями 8-рицы и созидается, и развивается Человек опережающего развития, который – мы можем определить нашим синтезным языком – это 20-рица. 
То есть самое, так скажем, первый этап… или разделим на три этапа и определим, что 20-рица… первое – это 4-рица, известная всем – это Части, Системы, Аппараты, Частности. 
Второй этап – это 8-рица, где включаются и развиваются уже права, начала, синтезности, совершенства и до Изначально Вышестоящих Синтезов. 
И третий этап – это 8-рица, когда Человек вырос уже в Посвящённого. У него есть Посвящения, Статусы, Синтезности, Полномочия, и он входит в Должностную Компетенцию, которая строится Изначально Вышестоящими Синтезами. Изначально Вышестоящие Синтезы – это возможность синтезировать запредельные состояния. 
То есть поскольку Изначально Вышестоящий Синтез опирается на Прасинтезную Компетенцию, то есть это его основа, то он может черпать, я так выражусь, из запредельного. И это и есть возможность выйти на опережающее развитие, не поступательное, да, а опережающее, где, как было отмечено, поскольку включается уже Прасинтезность, то и включаются прасинтезные ключи управления 4–1, 8–1, когда выходят сначала на цельность, а потом она допахтовывается, так выразимся. 
То есть, вот эта 8-рица, это по сути – точки роста Человека на этапе становления Человека опережающего развития. Чем? Точками роста 8-рицы, где он по итогам и становится Человеком опережающего развития, способным уже воспринимать, запредельно оперировать Изначально Вышестоящими Синтезами и становится по сути творцом Метагалактической Империи. Потому что в Империи те условия, где такой тип Человека может жить и развиваться. Потому что для развития, соответственно, нужны условия, в том числе. И это как раз Метагалактическая Империя. И начало второго треугольника.
Е.И.: А я предлагаю чуть подискутировать в рамках первого треугольника.
В.С.: Можно добавить про Человека опережающего развития. А если мы его увидим, кроме всего прочего, что сейчас Прасинтезностью пахтается связь всех Совершенных Частей. И чтобы войти в Человека опережающего развития, мы выявляем Прасинтезностью базу данных каждой Части, и возникает что-то типа однородной Прасинтезности. Не Прасинтезность в каждой Части и Синтез в каждой Части, а Человек опережающего развития – это однородная Прасинтезность всечеловека, что называется, человек в целом. 
И когда мы видим не мою реакцию ума, мышления или души, а когда мы видим в целом каждого из нас и по имени, со всей глубиной качеств и свойств, как однородной Прасинтезности, это и становится Человеком опережающего развития, чтобы войти в Империю. Потому что чтобы войти в Империю, нужны качества и свойства, уже внешне выраженные, но внешне выражает не отдельная Часть, а Человек в целом. И сейчас этим треугольником у вас пахтались прасинтезные выражения из разных Частей в однородную Прасинтезность Философа опережающего развития, Человека опережающего развития, сидящего в базе 8-рицы каждым из вас. И как бы однородную Прасинтезность ввести как терминологию для Человека опережающего развития.
Е.Б.: В докладе у меня это было названо как субстанция компетентно явленной Прасинтезности, та, которая уже сформировалась в нём.
В.С.: Во! Субстанция, но в субстанцию можно записать качества и свойства. Соответственно, если субстанция сформировалась, надо из Прасинтезности синтезом Частей, входя в однородную Прасинтезность, выработать некие качества и свойства, чтобы у меня эта специфика опережающего развития появилась. Понимаете, она же не появляется «с бухты-барахты», то есть, я должен как-то устремляться, активироваться на что-то, чтобы это у меня сложилось, и эти качества позволили мне сказать, что у меня есть, у меня есть опережающее развитие, а я не сидячее болото.
А.И.: Вот эта однородная Прасинтезность, она помогает сделать эту опережающесть. Помните, опережающее развитие – это когда одной ногой, можно сказать, стоите в настоящем, а другой – уже в будущем, таком непонятном, непроявленном. Вот эта однородная Прасинтезность, она помогает людям делать шаг в это новое, не проявленное, в следующий треугольник.
Из зала: А можно вопрос?
Д.С.: Да, пожалуйста.
Из зала: Сначала по схеме родился вопрос, но он сейчас как раз пошёл в том направлении, извините, в том направлении, когда родился именно импульс вопроса по докладу про имманентную Прасинтезность. Верен ли образ, который хотели донести, а может быть, это именно мой личный образ… когда Отец записывает Прасинтезность в начальное ядро. Нечто – это как некий прообраз Человека-потребителя, потому что человек потребляет то, что Отец в него закладывает, с одной стороны, но с другой стороны, как-то должен в этой Прасинтезности родиться первичный импульс Воли. А мы знаем лично, также по потребительскому своему образу жизни, что самый первый импульс – он самый трудный. 

Но с другой стороны, как он рождается, не заложен ли он самой записью Отца? Прасинтезность, скажем так, изначально, как природа человека – этот первый импульс. И когда Человек начинает воспринимать себя, может через какое-то учение, через эманации тех, кто уже ушёл вперёд него, с их помощью, этой любовью этих эманаций, этой поддержкой в нём как-то потенциализируется этот импульс, он вспоминает Отца в себе. И возможно, это светское общение с Отцом заложено тоже в вашу схему. Отец как Человек опережающего развития, он через Синтез-философию подтягивает Человека потребления, теребя в нём этот первичный импульс, который он заложил в первое ядро. Вот такая мысль, рассуждение. Вы начали в эту сторону говорить – самый первый импульс Воли, когда Человек начинает подниматься над собой из потребителя через стяжания в Человека опережающего развития. Светское общение с Отцом, оно…
Е.Б.: Я правильно услышала? Как Саша об этом рассказала. Что будет задавать специфику, как из Прасинтезности, как всё во всём, возникнет некая специфика, по которой мы будем видеть уже индивидуализацию всего во всём, и откуда этот импульс, и кто его создаёт. Я в своём докладе как раз говорила о том, что она поэтому и имманентная, да, в Человеке, что она по определению в человеке, это начала его. От сгущения капли – к ядру Человек растёт своими свойствами. С какого момента он становится опережающим? Вы это спросили?
Из зала: Нет. Вот как раз вот этот перевод имманентности, перевод, то есть, Человек природы, он в принципе, в нём заложена прямая линия через человечество к Отцу. Он природно заложен в светском общении с Отцом.
В.С.: Да, да, да. Вы правильно сказали, что светское общение с Отцом. Вот хороший у вас взгляд возник, что ядро по центру, и мы из Человека-потребителя, за счёт того, что мы видим Образ Отца как Человека опережающего развития, Отец нас тянет в своё опережающее развитие, и фактически мы становимся Человеком опережающего развития, у вас великолепный Образ. Единственное, что я добавлю, что это чуть-чуть крестом, потому что чтобы нас вытянуть в Человека опережающего развития, Отец оперирует Синтез-Философией, но опирается на Человечество, сбоку по таблице, почему? А какой уровень человечества таким, извините, средним мы будем поднимать Человека опережающего развития.
Допустим, в Обществе земледельчества – это качество земледелия, а в Обществе всадников – это умение владеть лошадью, как Человек опережающего развития, чтобы, да, да, ещё шашкой, добавляете, помахать, а с другой стороны, этот крестик — это цивилизованность. Что в этот момент поднимаем, цивилизованность – это шашку вспомнили. Цивилизованность – это технология, это шашка, это умение крутится под лошадью, чтоб спасти жизнь. А в обществе земледельцев, извините, соха, качество сохи – металлическая, деревянная и так далее, и так далее. 
То есть чтоб дойти до опережающего развития, мы должны понимать, что у нас обязательно действуют два вида среды: общечеловеческие, где цивилизованность не обязательна, но нужна выживаемость в том обществе, в той средовой активации, где мы находимся. 
И другой вариант – это цивилизованность как некое качество технологическое: отточенности методов, отточенности возможностей, отточенности каких-то факторов, которые складывают в некую синтезфилософскость боевого искусства, синтезфилософскость земледельческой общины, там той же русской общины, древней, да, общинности жизни, и которые потом вытягиваются Отцом, как их общую синтезфилософскую, там, военного искусства или земледельческое искусство в Человека опережающего развития по отношению к этой – синтезу уже и цивилизованности, и человечности. 

То есть, Отец не сам вытягивает только, он, конечно, вытягивает, но обязательно опирается на качество развития человечества, среду человечества, и мы с вами сейчас создаём в ИВДИВО новую среду человечества, и на качество цивилизованности, где уже лично каждый из нас оперирует своей цивилизованностью. Микрофонами, телефонами, аппаратами, чтобы нас видели, то есть, качеством цивилизованности, это тоже складывается, даже наше здания, извините, по реальностям – это технология, это цивилизованность. Куб Синтеза – это технология, это цивилизованность. И за счёт оперирования цивилизованными моментами складывается Синтез-Философия. Кто-то добавит?
Е.И.: Я добавлю, как ответственный за Человека-потребителя, что очень нам хорошо, нам ничего не надо. Как однажды Дмитрий сказал, что каждый атеист перестанет быть атеистом, когда в самолёте на десятикилометровой высоте тряхнёт. Вот нас периодически трясёт. И просыпается. Именно встряска какая-то Человеку-потребителю и Человеку природы, Человека-метафизику нужна, потому что этот переход воскрешения… на Голгофу очередь не стоит, да? Телесность поменять – это «не фунт изюма». Поэтому иногда нас надо встряхнуть, таких лежащих… как Настя хорошо сказала – вышестоящие  и нижележащие, образ такой… Вот нам лежать вроде как хорошо, а периодически трясёт, и так заставляет нас выпрыгивать – то учение какое-то постичь, то увидеть, что в нас смысл какой-то, а то и глядишь цивилизованность хлебнуть. И таким образом Человечество собою поднимаем. Я думаю, конечно, Образ и подобие внутри магнитно нас выстраивает, чтоб мы именно об Отце вспоминали, когда трясёт на десяти километрах, а не о других каких-то вариантах. Образ и подобие!
В.Ч.: Есть ещё другие достаточно будничные для нас возможности. Обратите внимание, на этой схеме Синтез-Философия напоминает нам некую Шуньяту. И каждый из нас, где бы он ни был, не всегда перемещается по этим линиям, а иногда просто тем, что он априори Человек-Философ где-то, даже если он просто философствует иногда. Может оказаться в любой из этих точек, даже если на мгновение, но он уже получит этот опыт.
А.И.: Я знаете, что хотела добавить, мне очень понравился этот образ, что у Человека-потребителя формируется импульс от потребности, да? И по сути, можно сказать, что это некая точка покоя в самом основании треугольника, а с другой стороны, она задаёт движения всему этому треугольнику, чтоб он развивался, потому что у Человека-потребителя начинается потребность, и он в принципе начинает двигаться. У него Дух начинает двигаться, он начинает что-то делать, учение познавать, и итогово приходит уже к осознанному такому движению.
В.С.: Увлекаемся, увлекаемся, у нас вопрос, увлекаемся, мы сейчас, вообще уйдём, вопрос.
Из зала (Пётр): Да, вопрос возник по схеме. Если у нас будет взаимодействие – то о чём начали говорить, Человек-потребитель и Синтез-Философия. И опять же возвращаемся к Человеку опережающего развития. А обратно, схема вниз – как высота данного треугольника, которая падает в основание Человека-потребителя, потому что очень часто сам Человек-потребитель, его интересует состояние потребления, а не человечество, цивилизация, Нация, там, Учение. Да, очень часто мы находимся в состоянии потребления, и зацикленность этого потребления вызывает у нас постоянное желание потреблять больше. И как следствие, вопрос именно к Синтез-Философии, является ли Ядро, допустим, получаемого Синтеза, когда мы включаемся на Синтез-Философию, проходим Синтез и дальше, разрабатывая Ядро Синтеза… Мы, получается, включаемся в Человека опережающего развития, и дальше из Ядра Синтеза, как центровка – Синтез-Философия – уходим в природу, в потребительство, в метафизику; есть ли какая-то в этом ещё взаимодействии взаимосвязь?
О.С.: Позволите, такая мысль, пока Пётр говорил вопрос, родилась. Если сегодня вспомните, на пленарном заседании на утреннем, там очень интересно было сказано, когда мы тренировались, что мы идём в Зал Прасинтезности, которая слева от нас, да. И мы входим в зал – потребляется материя, если я правильно запомнила, и то, что сейчас Петя говорит, это для Человека-потребителя сама организация какой-то функциональности сложения – это, как раз есть избыточность материи, которая стимулирует для потребления. 

И если эта сама материя не организована в своём качестве, как сказала Настя, и она не лежит, а она в вершинном пике заставляет подниматься, восстанавливаться, взращиваться, то Человек-потребитель становится тем, о котором сейчас было представлено в образе. Поэтому эта материя, которая может быть провокационно-объёмная, вызывая, с другой стороны – воспитывающая материя. Мы сейчас рассматриваем в Человеке опережающего развития материю, которая воспитывает, и которая в избытке заставляет быть человеком или расти в этом. Спасибо.
В.С.: А провокационная – потому что она избыточная, вы не учитываете, что потребитель всегда тянется к избытку, но избыток внешнего потребления уравновешивается избытком внутреннего желания потребить. И Прасинтезность, которая создаёт новые состояния внутри человека разными возможностями, она ещё создаёт желание вообще-то потребить, и если человек не может выпустить какие-то новые мысли, чувства, он идёт в магазин и шопингом занимается; здесь такой парадокс интересный. Или больше ест. Поэтому большая Прасинтезность внутри, с одной стороны, как бы к Философу ведёт, а с другой стороны, если не получилось выразиться как-то по-другому, она ведёт его к шопингу.
Д.Р.: Поэтому и Учение.
В.С.: Да-да. Поэтому нужно или Учение, или Синтез-Философия, как раз и говорили.
Д.Р.: Учение становится регулятором, которое определяет.
В.С.: Некое внутреннее потребление Прасинтезности.
Д.Р.: Да-да. Вы делаете выбор, исходя из своих потребностей по Учению, какое внутреннее Учение – такие провокации, вы поддаётесь или не поддаётесь.
В.С.: Отлично.
Ю.С.: Здесь ещё дополнительно идёт светское общение с Отцом, насколько мы глубоко явлением 8-рицы общаемся с Отцом, с Аватарами, так далее, определяя те характеристики, тот взгляд, который определяет как раз тенденцию нашего развития.
В.С.: Коллеги, у нас уже очередь. Спасибо.
Из зала (Пётр): Просто получается – когда Синтез-Философия – это такая центровка ОМ, когда мы из материи поднимаем Синтез-Философию в Огонь, да, и Человек опережающего развития через Синтез-Философию привносит это в материю. И это начинается уже операбельность Огня в материи, этой физичности или синтезфизичности.
В.С.: Да, Вера и сказала о шуньятности сейчас, отвечая на вопрос. Вера как раз у нас за Философию материи отвечает, она сказала, что Синтез-Философия – Шуньята. То есть, фактически, если мы Философ Синтеза, то у нас Синтез-Философия, как Шуньята, идущая, извините, не только вверх, но сверху вниз, иначе мы сейчас синтезфизически ничего не сделаем, ты прав. Да.
Из зала (Пётр): Спасибо.
В.С.: Спасибо. У нас дама, по-моему, следующая, потом молодой человек. Он первый, молодой человек, Алексей. 

Представляйтесь, пожалуйста, мы-то знаем многих, но как бы не все знают.
Из зала (Алексей Б.): Меня зовут Алексей. Глава Академического Центра физики. У меня, в общем, вопрос в продолжение вопроса Петра был. На него в принципе практически ответили. Нет ли возможности категорию Человека-потребителя как-то преобразовать, потому что даже при первом взгляде на представленный треугольник она выглядит несколько отчуждённой. То есть я единственное что хотел уточнить – принятая в целом сейчас в социуме и в 5-й расе Парадигма взгляда на Человека-потребителя ограничивается небольшим объемом итераций, то есть, границы насыщения – две–три итерации. И Человек-потребитель долго растёт, это очень длительный процесс. 

Е.И.: Мы берём массой.
Алексей. Не, не, нет, как бы можно было оформить в более быстрые переходы избыточность насыщения материи.
Е.И.: Вот знаешь, как… перебью. Мы, Человеки-потребители, мы выдавили этого Человека опережающего развития. Фёдоров не просто так воплощался, он говорил, каждый должен воскресить Отца. Мы какого-то Отца воскресили, а потом к нему, как к Отцу: папа, дай денег, папа, дай новые технологии. Это всё к нему, к Отцу опережающему, извините, к Человеку опережающего развития, как исполняющему более высокий стандарт Воли Изначально Вышестоящего Отца, он для Человека-потребителя Отец. И мы всё равно будем потреблять, иначе мы не вырастим нового Человека из себя, не выдавим в итоге, а потом опять мы вызываем… Причём смотри, из центральной точки мы вызовы даём абсолютно всем. Нас здесь очень много, мы и к Человечеству оперируем, и к Цивилизации. Мы про Синтез-Философию ничего не знаем, но у нас внутри Образ и Подобие.
А.И.: Я бы хотела обратить ваше внимание, что избыточное потребление, я сейчас увидела во время Петиного вопроса, оно приводит, даже по себе знаю, избыточность Прасинтезность может произвести взрыв–скачок даже неожиданно, сразу, в Человека опережающего развития. Такое тоже может быть, и это, оказывается, даже неплохо. 
В.С.: Здесь есть цивилизованный ответ. Вы правильно сказали, что у Человека-потребителя мало итераций, маленькие функции. Если мы оставим Человека-потребителя с маленькими функциями, а капитализм никуда не ушёл, и даже в Российской Федерации он развивается. Нам надо Человека-потребителя насытить множеством итераций в обратном порядке, множеством функций, множеством идей; будет сейчас вторая схема, мы там разберём 8-ричность Человека-потребителя, если мы не исходим из базового состояния общества, Человек-потребитель – он есть. Вы сейчас попробуйте от него отказаться в нашей экономической системе…
Ведь проблема не в названии Человека, у нас есть жёсткая экономическая система, которая предполагает Человека-потребителя. Если мы его поставим на самотёк с малой итерацией, будет это сумасшествие «черной пятницы» в магазине, когда люди убивают друг друга, извините, за телефон, который вчера просто стоял, но сегодня он дешевле – берём, но не убивают, синяки хорошие бывают. Понимаете, с одной стороны, они правы, экономить надо, но с другой стороны, это маленькая итерация, когда потребитель себя не контролирует, когда даже не соображает, а нужен ему третий телефон на скидку, они же потом его продают. 

Поэтому здесь надо насытить философски множество компетенций, итераций, подходов к Человеку-потребителю и выдернуть его только из экономической среды. Показать, что Человек-потребитель – это ещё фундаментальная основа цивилизации человечества. Правильно сказали, материя – вы физику представляете, – но материя развивается потреблением, что бы мы делали в развитии той же… многих физических моментов, если бы мы не потребляли автомобили и своей экономической потребителькостью не толкали физиков изобретать новые моторы, химиков – новые химические, и так далее, так далее, новые жидкости. 
Это ведь потребление толкает многих инженеров-физиков создавать более совершенные машины. Итерация, только другого масштаба. Мы сейчас хотим вытянуть потребителя из самого себя на потребителя, который помогает развиваться человечеству и цивилизации, то есть, мы потребителя не хотим закрыть в магазине, в торговом центре, а мы хотим сказать, что это естественная потребность. Отсюда «потребитель» – потребность человека, извините, меня, кушать, одеваться, организовывать свою среду, включая технически. И тогда уже потребитель у нас не в уничижительном варианте пойдет, сменим итерации и развитие. В развитом философском варианте. И тогда экономическое сообщество будет тоже более развитым. Если потребитель будет развит, экономика начнёт подстраиваться под более развитого потребителя, и мы получаем обратный процесс развития экономики. Когда потребитель перестаёт потреблять неразвитые продукты, развившись. Переходим от счёт к калькулятору – потребитель развился, всё, счеты сейчас не выпускают, а у вас на счётах считали первый атомный ряд, извините, потребитель. Вот всё, что было. 
Д.С.: Хотелось бы ещё дополнение. Смотрите, давайте, расширим слово «потребитель». Мы смотрим на Человека-потребителя с позиции потребителя, а давайте посмотрим с позиции потребности: есть потребность брать, и это естественно. Просто любая система, у неё должны быть входящие потоки, она не может жить, если она не берёт извне. Есть потребность перерабатывать внутри, и это просто, от физической переработки до развития внутреннего. Это тоже полезно, потребность внутреннего развития. 
И потребность после этого отдавать, и последующий уровень тоже потребителя. Он отдаёт свой продукт, чем бы ни был его продукт: либо это гумус на огород, либо это высокоинтеллектуальное, высокодуховное, высокотехнологические продукты. Это тоже акт потребления, потому что потребность отдавать есть. У Учителя есть потребность отдавать, у матери есть потребность отдать ребенку, даже у нас между собой, у нас есть потребность отдать, поделиться. Так же, как у Отца есть потребность нас взрастить, это тоже потребность, и вот, просто выйти из потребительства чисто физического. 
Мы физически потребительство отрабатывали хорошо, почти всю планету съели, нам надо теперь перейти на потребительство более высоких видов материи, эфирной. И у нас информацией сегодня питаются люди практически: скачивают, скачивают, скачивают, не умеют ещё ею оперировать, а потом виды материи будут включаться через кодоны, но у нас будут расти виды потребительства, как потребности оперировать качеством материи. Ведь качество потребителя зависит от качества входящих потоков, что дадим, воспитание, посмотрим, то и получится. 
В.С.: Дискуссия завершается. Вы удовлетворены? 

Спасибо. Спасибо. Дама, а то очередь.
Из зала: Людмила Борисовна Хабибуллина. Учитель Сферы ИВДИВО Тилического Тела Изначально Вышестоящего Отца, Москва. Дмитрий тут говорил, что у нас, опять же возвращаюсь к нашему потребителю любимому, видно, пик достиг своего уже максимума, раз мы этот вопрос обсуждаем. Он сказал, что идёт разрушение Цивилизации и цивилизованности в западном мире, но до этого, когда он выступал с докладом – что когда он был молодым, мечи вытаскивали и так далее, и было сказано, что очень трудно найти специалистов, которые умеют хорошо и быстро разрушать. Не является ли нынешнее общество потребителей тем хорошим специалистом, который разрушает старые устаревшие понятия потребления и потребительства.
Д.С.: И это тоже, потому что нынешняя ситуация является индикатором. Индикатором может быть одной частью человечества, которая показывает всем другим частям человечества путь, который не надо проходить. И всегда в системе есть элементы, которые опережающее показывают, не только путь наверх, но и путь вниз для того, чтобы была определённая симптоматика, чтобы видеть не только то, что надо, но и чаще всего то, что точно не надо на следующем этапе развития. Потому что на предыдущем этапе развития этот путь нужен был, но сейчас этап вышел. Помните, мы говорили, смыслы выработались, и этот инструмент уже не работает. 
И кто-то должен показать, что туда больше не надо, то есть, мы смотрим систему целиком и видим ее не как плохие или хорошие элементы качества, а мы должны видеть это с позиции цельной системы, которая по-разному сигнализирует и показывает, практически как внутренняя самоорганизация, которая показывает ориентиры. И когда говорят, где-то там бездуховное общество, где-то там разрушается, смотришь, вроде бы уже там храмы жгут… Ну так, в общем-то, Отец и закрыл религию уже, ведь тоже какой-то путь о том, что это уже не является для людей потребностью, потому что тогда люди будут искать потребность в чём-то другом. Например, во внутреннем мире напрямую, а не через посредника. Понимаете, философ, он видит многоракурсно, ищет точку, где это событие становится конструктивным, невзирая на внешние деструктивные, может быть, какие-то элементы… если ответил.
А.И.: Уважаемые коллеги! Общество потребителей, давайте выйдем к Отцу и стяжаем что-то новенькое, чего у нас нет. Мы в этот момент с вами потребители, как бы мы к этому с вами ни относились, и есть потребление, а есть потребительство, в любом случае, это деструктивно, продолжая вопрос.
Если мы потребили, приняли новое, удовлетворили потребность, то есть то, чего у нас раньше не было. Но потом начинаем принимать, принимать, принимать и не удовлетворяем потребность в созидании, в том, чтобы отдать это – тогда это превращается в потребительство, тогда начинает быть разрушительным. Вот этот баланс должен быть.
О.С.: Можно я добавлю? Просто начать с потребителя, если убрать деструктивный взгляд, то вначале мы должны увидеть, что изначально деструктивность потребителя зарождалась от стихийности нечеловеческого подхода. Просто такая мысль. То есть негативное состояние потребителя – это жёсткая, грубая, стихийность нечеловеческого и не цивилизационного взгляда. Только сейчас мы обобщаем всё это и переходим на более высокий философский уровень, мы должны увидеть, что, овладевая правильными потребностями, потреблением Отцом, мы завершаем стихийность и переходим, можно сказать, в цивилизованность и в царственность, или в цивилизационность Отца более высокую. Переключитесь, уйдите от стихийного подхода, он вызывает катаклизмы, которые мы сейчас видим на Планете. Спасибо, просто такое дополнение.
В.С.: Следующий вопрос. 
Из зала: Татьяна Ишутина, Философ Синтеза. Из всей дискуссии, которая сейчас происходит, у меня просто есть предложение, оно родилось, что эту полноту опыта Генезиса Человек природы, Человек-потребитель и Человек метафизики, там, где у нас социум и общество, в центре, как раз не заполнено, должно быть такое понятие, как культура. То есть, Человек потребления, если мы дорастаем до метагалактической культуры, то многие вопросы снимаются. Я просто хотела добавить в эту схему, если это подходит.
Ю.С.: Спасибо большое за вопрос, как раз метагалактическое общество включает в себя развитие культуры, потому что любое общество без культуры невозможно, Метагалактика без светского общения с Отцом, смирится с этим невозможно. Спасибо большое за вопрос.
Из зала (Татьяна И.): Я поняла, но культура не прозвучала.
В.С.: И ещё один момент. Ольга сейчас сказала, мы уходим от стихийности и ещё идём в отцовско-цивилизованного потребителя, а культура – это уже поддержка того устойчивого, что есть. Как мы можем говорить о культуре, когда мы выходим из стихийности, у нас сейчас будет только стихийная культура. Культура исходит из традиций и традиционализма, который есмь.
И когда мы наработаем нового потребителя общества, тогда уже можем говорить о культуре потребления, а старая культура потребления, культура потребления, она стихийная. Если мы сейчас поставим культуру, мы введём сюда старые формы потребления, поэтому, поставили Человека-метафизика; метафизик – это переход от старого к новому, от старой культуры предыдущей эпохи стихийного потребления к новой. Ответ такой. Спасибо, мы дискутировали на культуру. Спасибо, следующий вопрос.
Из зала: Финогенова Елена, Философ Синтеза, Москва. У меня может не столько вопрос, сколько несколько иной взгляд на потребителя и потребление. Если мы посмотрим ракурсом человечества или ракурсом цивилизации. Если вспомнить философа Русского Космизма Вернадского, который при создании своей теории ноосферы выводил такое понятие, как «геологическая сила» планеты, где человечество за счёт добычи полезных ископаемых, или, говоря этим языком, потребления полезных ископаемых, вышло на определённый уровень взаимодействия с планетой, как определённой геологической силой, этим самым переводя человечество на иной уровень развития.
И если таким взглядом посмотреть на потребление, увидеть, что это не всегда деструктивно, а именно, увидеть, что оно заставляет выйти или искать какие-то новые технологии, или искать какие-то новые знания, искать какие-то новые Учения для того, чтобы пойти дальше и перейти на следующую ступень. Спасибо.
В.С.: Оно просто принимается. Спасибо. Следующий вопрос.
Из зала: Философ Синтеза Власова Александра. У меня тоже такой некий взгляд, может быть, немножко обобщающий, или предложение, так ли это видится, что если взять первую горизонталь этих трёх выражений, то Человек-потребитель уравновесит Человека природы с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Человека-метафизика, который постоянно находится в процессе развития, даваемого Отцом через Части. Как только у человека Части вырабатывают эффект в среде человечества и цивилизации Прасинтезности на Части, ведь что потребляет, чем потребляет человек? Он потребляет некую Прасинтезность, которая даёт ему эффект Учения, где жизнь есмь Учение, и Части обучаются в человеке жить или выживать в этом потреблении, соответствовать человеческим цивилизационным условиям. И как только это происходит, то есть, вырабатывается эффект Прасинтезности в Частях, человек начинает выходить, или как вы говорите, предложили «выдавливаться из состояния только потребления» на этом уровне, и получать выплеск чего-то нового, входя в цельность, однородность Прасинтезности разных Частей самим собою.
То есть он сам начинает себя стимулировать к тому, чтобы найти этот эффект опережающего развития на уровне границы цивилизованности и человеческого фактора жизни, и в итоге попадает в центровку Синтез-Философии. То есть, в принципе, это через Части происходит.
М.Б.: Естественно, что у человека через части, мы уже говорили о цельной Прасинтезности, как раз хотела сказать, что часть тоже имеет эту цельную Прасинтезность, которая как раз и выплёскивается, и даёт эту ядерную Прасинтезность, давая метафизичности выйти на другой уровень: материя, на другое развитие частей, даже, на другое качество части.
Из зала (Александра В.): Это к тому, чтобы закончить разговор, взгляд на Человека-потребителя, как только тот, который ходит шопингом. Равновесие этих двух позиций в третьей, как в центровке, Человек-потребитель.
М.Б.: Нет, я просто хотела добавить, у нас немножко надо поменять смысл потребления, как основное. А метафизик тоже потребитель.
Из зала (Александра В.): Конечно, конечно, совершенно верно. Спасибо.
В.С. Спасибо. Последний вопрос, и мы переходим к следующей схеме.
Из зала: Философ Синтеза. Марина Тальвик. Рассматривая эту схему, я хочу внести предложение немножко её изменить, и поместить Синтез-Философию на пересечении биссектрис, и тогда действительно Синтез-Философия превращается в центровку, и есть переход от Человека-потребителя напрямую к Человеку опережающего развития через Синтез-Философию. И Человек-метафизик, и в Человечество, видите, через Синтез-Философию; Человек природы в Цивилизацию через Синтез-Философию идёт, то есть, это будет более так…
М.Б.: Это вы просто вертикаль не увидели, она невидимая.
Из зала (Марина Т.): А можно вращать эту схему?
М.Б.? Проведите невидимую вертикаль от Человека-потребителя через Синтез-Философию к Человеку опережающего развития, она внутри каждого, Столп.
Из зала (Марина Т.): Хорошо, а Человек природы и Цивилизация как объединяются?
М.Б.: А это семья Человека-потребителя, это его родственники.
В.С.: Есть ещё один ответ, есть такое понятие, как синкретизм, когда, вроде, всё в целом, но существует само по себе, синкретика, и мы не синтезируем, а мы позволяем, что каждый фрагмент действует сам по себе, но Синтез-Философия синкретически начинает путь и движение к Синтезу. Синтеза ещё нет, он как бы рождается внутри Прасинтезности, а вы хотите перевести на геометрию жёстких связей. 
Если мы поставим геометрию жёстких связей, мы потеряем динамику свободы; а нам хотелось сохранить и динамику свободы, чтоб было, и Человек природы, и Человек-метафизик. И одновременно был такой внутренний синкретизм Прасинтезностью, чтобы все тянулись к Синтез-Философии. Как только мы входим в геометрический биссектризм, мы жёстко упорядочим схему и идём, извините, к советскому человеку. Схема такая: «Слава КПСС!» Слава! А фамилия!
А.И.: Можно увидеть, что этот весь треугольник, такой ракурс идеальный, это всё Синтез-Философия, просто где эта центровка – квинтэссенция. И в зависимости от того, куда мы смотрим, там соответствующая концентрация просто Синтез-Философии. Поближе к центру – побольше, подальше от центра – поменьше, но она никуда не исчезает в таком виде.
В.С.: Всё. Так как это итоговое предложение, всем большое спасибо! Мы продолжаем, всё-таки, я объявляю последний вопрос, вы следующий после зададите. Переходим на схему, извините, пожалуйста, я чётко сказал – последний вопрос! Будем последовательны. У нас следующая схема. Инна, к вам вопрос.
О.С.: Так вот, следующая схема, вторая «8-рица опережающего развития». Она начинается с Человека Империи. И давайте мы с вами первое, что увидим или осознаем – что Имперская Цельность, с которой всё начинается в Синтез-Философии в таком самом начальном варианте, это и есть сам Человек. Вот Имперская цельность, с которой всё начинается, это и есть сам Человек и ценность, которую он собою несёт. И вот ряд таких предложений, которые оформляют собою Человека Империи:
Первое, что Человек Империи создаёт среду Метагалактической Империи, которая формирует Метагалактическую Цивилизацию землян и Метагалактическую Нацию в общем собою.
Вторым тезисом и посылом является, что Человек Империи созидает Имперскую Философию новых качеств и свойств землян внешним выражением, но, неся собою средою внутреннее состояние Имперской Цельности этих качеств и свойств Человека Землянина.
Третье, что является самой задачей Метагалактической Империи – это разработка глубины внутреннего мира человека-землянина, это такая задача, с которой мы должны справиться. 
Ну и собственно устремление, на которое выходит Человек Империи, – это синтез Экополисов Синтез-физичностью. Это вот такая четверичная цельность: Мыслеобраз, Цель, Задача и Устремление Человека Империи будет, наверное, способствовать формированию Цельной Имперскости для того, чтобы следующие весомые углы вот этого треугольника и центровки нами были в дальнейшем раскрыты. Спасибо.
В.Ч.: Продолжаем внимать данному треугольнику и обращаем внимание на 8-рицу природы. 8-рица, понимаем, от Отца до Человека, и проникаемся: 
Природой Отца в данном контексте – Октавность 
Природа Аватара – Парадигмальность
Природа Владыки – Истинная философскость 
Природа Учителя – Эталонность
Природа Ипостаси – Субъядерность
Природа Служащего – Психодинамическая Созидательность
Природа Посвящённого – Практика 
И Природа Человека 8-рицы – Жизнь 8-рицы.
И обращаю внимание, что есть ещё Природа всей 8-рицы в целом, как целое. Я предлагаю её на дискуссию оставить и обратить внимание, что каждая из Ипостасей этой 8-рицы несёт свою… такую составляющую природу для каждого из других Ипостасей, соответственно, Природа Человека в данном контексте. И несёт жизнь для всей 8-рицы, или всей 8-рицы в целом. А природу всей 8-рицы в целом предлагаю обратить в дискуссию. Дальше.
В.С.: Секунду, вот этим положением оставьте Философию Синтеза сейчас. Я понимаю, что мы начинаем уставать. Каждое предложение этой схемы вы включайте в пахтание Прасинтезности. То есть, не только увлекайтесь нами, а не забывайте работать внутренне. Аватар-Ипостась на месте. 

Е.И.: Вот, насчёт внутренней работы, мы долго спорили с Человеком-потребителем. Оказывается, он не горизонтально, не плоскостно может развиваться, а внутренне и глубоко. И есть 8-рица потребителя. И здесь мы вряд ли его упрекнём в том, что 
Человек из этой 8-рицы потребляет тоже, и потребляет он Иерархичность. 
Посвящённый 8-рицы потребителя потребляет Метагалактичность, и сложно его в этом упрекнуть. 
Служащий – Идеологию. Возжигаемся этим, растя Потребителем собою 8-рицей Потребителя. 
Ипостась – Имперскость. Есть широчайший спектр возможностей и роста для каждого из нас. 
Учитель потребляет Научность. 
Владыка – Имперации. 
Аватар – Парадигмальность. 
Отец – Компетентность. 
И в синтезе этого 8-рицей Потребителя уже в совершенно другом контексте видится, и стремится есть к чему.
М.Б.: Я тоже хотела обратить внимание – если в первом треугольнике у нас после Человека природы шёл Человек-метафизик – как раз сейчас вопросы задавали – после Частей, которые разрабатывали в разных видах материи, то теперь идёт Метафизика у нас после 8-рицы потребителя. И здесь уже даже совсем другой смысл и суть потребления. 
И если мы говорим о 8-рице Метафизики, то здесь идёт оперирование разными разделами метагалактического развития, и мы начинаем метафизичить. Метафизичить, то есть накапливать, нарабатывать, разрабатываться и применяться в Октавной Метагалактике. И мы разрабатываем Прасинтезность как раз 8-рицей метафизических применений в разных контекстах бытия и выходим на новые ключи вот этого управления, если я о первых говорила, 1–4 и 4–8, то здесь мы уже идём 64–1 и далее. 

То есть, Изначально Вышестоящий Синтез, Прасинтезность. И нарабатывая эту компетентность, входя в это глубокое потребление, мы этим реализуем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы становимся компетентными в этом Плане Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

То есть, если мы на этом Съезде видим, что Первая Октава Бытия – это один План Синтеза, то на этом Съезде нам дали второй План Синтеза второй Октавы. Второй Октавы Фа, и как раз это тоже – научиться уже здесь нарабатывать и метафизичить, и это уже ракурс 8-рицы, то есть от Отца до Человека. 
Я бы так отметила, даже могу сказать, что здесь уже становится 8-рица, наверное – я бы отметила, – как архитектор. Вы знаете, Отец-Архитектор, Аватар-Архитектор, рисуя свой План Синтеза, да, увидеть это цельностью и уже работать этой цельностью. Наверное, это. Спасибо!
В.С.: Извините, задумался. Если говорить об ИВДИВО Октавы Бытия, есть в ИВДИВО Октавы Бытия своя специфика цивилизованности. Я предлагаю увидеть, продолжая Цивилизацию уже для людей в ИВДИВО Октавы Бытия, пять факторов цивилизованности нового времени, которые будут априори, даже философски вести вас по жизни.
Первое. Мы уже объявили на пленарке, – это Иерархичность равных. То есть, мы все равны, но Иерархичность у нас по Частям, по компетенциям разная, это база. А дальше интересно. Внутренне-внешний Космизм. С точки зрения Октавы Бытия у нас внутренний мир – четыре Метагалактики. Но если мы выйдем на Октаву Бытия, на первую ИВДИВО-Цельность, весь наш внутренний мир станет внешним. 
Значит, нарабатывая внутренний мир имперскостью – теперь можно сказать – Октавной Метагалактики как синтезом четырёх Метагалактик, и одновременно как Синтез-физичностью его изнутри стремиться перевести вовне. В итоге, вторым фактором цивилизованности Октавы Бытия становится внутренне-внешний Космизм. Какая у нас разная Синтез-физичность при переходе из внутреннего вовне и из внешнего внутрь. Третья специфика цивилизованности Октавы Бытия – это Метагалактический Императив. 

Мы должны императивить Метагалактикой, даже внутри, все наши мысли должны рождаться метагалактически, я не имею в виду масштабно, я имею в виду законами, стандартами, восприятием Метагалактики; здесь у нас внутри должен стоять метагалактический императив. В итоге, философски мы переходим из категорического императива, где шла категориальность только, определение научных слов или категоричность метагалактическому императиву множественности факторов, единство множественности.
Следующий вариант уже ИВДИВО Октавы Бытия, когда мы подтягиваемся метагалактическим императивом, у нас рождается Ивдивная аксиоматика, Ивдивная аксиоматика, то есть мы аксиоматичны и в ИВДИВО. То, что требует от нас ИВДИВО, оно становится аксиомой, это ж Дом Отца. Входя в ИВДИВО Октавы Бытия, мы должны оперировать аксиомами ИВДИВО, у нас должна родиться Ивдивная аксиоматика. Допустим, оперировать: мерности, реальности, множественность миров – Ивдивная аксиоматика, и эту базу данных мы должны знать и ею оперировать.
Вершина – это как раз мы подтягиваемся к Философу Синтеза, вообще-то, Парадигмальный Синтез. Из этих четырёх какая концепция у вас вырастает в голове: концепция в синтезе Иерархических равных; внутренне-внешнего Космизма, метагалактического императива вашего, Ивдивной аксиоматики вашей. Какой Парадигмальный Синтез у вас вырастает и этим Парадигмальным Синтезом ИВДИВО Октавы Бытия и начнём взаимодействовать с вами, с нами в специфике этих пяти вопросов, которые являются базовыми, чтоб вы вошли и действовали ИВДИВО-цельно ИВДИВО Октавы Бытия. Это пять факторов новой цивилизованности, которые ведут нас за собой далее.
Д.Р.: Соответственно, продолжаем идти возможностями формирования пяти факторов. Мы выходим на концепт Парадигмы, которая становится следующим уровнем развития Учения, и мы видим, что Парадигма является направляющим вектором Метагалактической Империи. И если мы вспомним предыдущую схему, то для человечества определяющим было Учение, для Метагалактической Империи становится определяющим явление Парадигмой. И вспоминаем, опять же, с предыдущего ряда Учение работает текстами Синтеза, записывая Синтез в ядра; Парадигма работает с концепцией Прасинтезности, вводя её в субъядерность.
И Человек Империи, взрастая этой субъядерностью, начинает развёртывать 8-рицу природы, то есть это становится возможным только на этапе Парадигмы. Мы видим, что эта 8-ричность природы начинает являть по-новому сам концепт природы, Метагалактическая Империя формирует иной концепт природы для каждого из нас. Поэтому следующим уровнем здесь становится Метагалактическая Страна, и мы понимаем, что социум переходит в Метагалактическую Страну только с явлением Парадигмы.
Этим мы вводим необходимость для каждой страны, если она устремляется стать уровнем метагалактической страны, необходимость сложения и личной Парадигмы. И здесь точно так же у нас становится необходимость для каждого из нас как для человека – сформировать личную Парадигму, и для варианта общества, в данном случае страны, чтобы мы могли стать частью Метагалактической Империи.
А.И.: Смотрите, если у нас Парадигма является неким объединяющим фактором, контекстом, на основании которой мы можем войти в некую общность, то сейчас мы с вами поговорим о Конфедерации. Получается, что Парадигма становится неким базисом, вообще, базой для того, чтоб у нас сложилась конфедерация.
Потому что, опять-таки, чтобы мы смогли объединиться в конфедерацию, мы должны объединиться на основании чего-то, но парадигмально даёт нам некий контекст, чтоб мы между собой сорганизовались вообще в Конфедерацию. Но сначала в конфедерации есть треугольник Иерархии, то есть сначала у нас что происходит – 8-рица потребителя, о которой нам рассказали, которая от Человека до Отца, вообще-то начинает потреблять что-то новое. Необходимо реализовывать свои потребности, по сути развивать материю.
И на основании тех потребностей, которые у этого Человека-потребителя, Посвящённого-потребителя и так далее, возникают, он начинает действовать как Иерарх. Он начинает приобретать некую спецификацию своей деятельности по преображению своей материи, и у нас уже общество, помните, оно на этом этапе трансформирует свою Иерархию, где мы не просто в одной общности находимся, а где у нас каждый являет некое дело по преображению материи каким-то специалитетом.
И это ближе всего к 8-рице потребителя, но мы идём далее. Смотрим, что у нас есть Конфедерация, которая соткана этой некой общностью парадигмальной, но вообще-то Парадигма – это горизонт Аватара, и мы до этого говорили, что у нас Нация, вообще-то, стимулирует Человека-Аватара. Но тогда такой взгляд, мы к этому моменту в основном говорили о Конфедерации ракурсом человека, потому что, вообще-то, то, чем я «первый среди равных» – это то, в чём моя аватарскость.
Первый ракурс, главная цель – Отец наделил меня какой-то аватарскостью, я в этом первый, значит, по сути – это Конфедерация аватарскости каждого из нас. И получается, что это совсем другие требования к нам как членам Конфедерации. И тогда получается, что внутри у каждого он «первый среди равных» этой аватарскостью от Отца, а вовне – его некая созидательность вовне, которую он реализует своей конфедерацией, деятельностью в Конфедерации, новой совершенно общности на основе той парадигмальности, которая у него Отцом задана внутри, как базис его аватарскости.
Но вовне она должна чем-то оперировать, как-то выполнять этой конфедеративностью, созидательной деятельностью, и для этого мне нужна подготовленность моей компетенции как Синтез-Философа, иначе я просто не смогу руководить и управлять тем конфедеративным уже делом, которое я реализую. И мы снова возвращаемся к Синтез-Философии, но уже на новом витке.
Д.С.: Если сравнить Синтез-Философию первой схемы со второй, то мы видим главное акцептуальное отличие. Синтез-Философия на первой схеме оперирует системностью и иерархичностью, то есть практически её сложить – разное в цельное, и Человек опережающего развития – это практически тот, кто и является тем генератором или тем складывателем этой системы в целое.
В принципе, и переход происходит у нас тем, что у нас происходит формирование или сложение воскрешения в человека, который уже обладает совершенно иным цельным действием, цельным применением, и система его цельна. Он начинает оперировать цельностями, как таковыми, и с этой точки зрения мы должны увидеть, что в стандартном варианте системность всегда идёт до определённой предельности, а чтоб выйти за предельность, нам нужно сложиться в цельность и воскреситься в запредельности заново, как бы новым человеком.
Притом, там этот человек рождается, как с чистого листа, он в этой запредельности практически оперировать не может, ему нужно нарабатывать новую систему. А если мы говорим с позиции Синтез-Философии и говорим с позиции Человека опережающего развития уже 8-рицы, то это тот, кто может оперировать и действовать в этой запредельности. То есть, по факту мы уходим, или переходим от состояния действия жизни, там, цивилизованности, такой системности, например… яркий пример, что мы сегодня стяжали. Четыре Метагалактики, или Октавная Метагалактика. Четыре Метагалактики – это системность, Октавная Метагалактика – это цельность. И вот Человек опережающего развития в первом варианте действует 4 Метагалактиками, а мы перешли сегодня на оперирование цельностью 4 Метагалактик, как Октавная Метагалактика, а это уже оперирование в запредельности, когда идёт прямое применение Прасинтезности, то есть Человек опережающего развития учится применять Прасинтезность. Не просто она на него воздействует, и он её накапливает, она что-то в нём производит. А он начинает напрямую применяться в запредельности. Это то, на что мы выходим, практически переходя из цивилизованности метагалактической, переходя в цельную, ивдивную цивилизованность. 

Е.Б.: Мне бы хотелось с этой точки, я бы хотела уточнить, что Человек опережающего развития становится 8-рицей опережающего развития, это уже не совсем человек. Тот, который оперирует цельностями и практически живёт уже в цельности, и это уже 8-рица опережающего развития, она в треугольнике как раз так и показана.
Д.С.: То есть название мы пока не придумали, 8-рица опережающего развития.
Е.Б.: Пока так говорим. Видно, что это уже, мы же не можем сказать «сверхчеловек», мы должны как-то это специализировать всё-таки, и на данный момент 8-рица опережающего развития как раз передаёт тот контент, который закладывался, что это оперирование, свободное оперирование Прасинтезностью в Октавной Метагалактике.
В.С.: Отлично. Теперь мы дошли до пика, мы зарегистрировали пик, сейчас мы сделаем маленький тренинг итоговый с Аватаром и будем подводить итоги Круглого стола. Решение там.
В.Ч., В.С.: Обратите внимание, что практичность нашей философии сейчас выразилась в том, что мы с вами специально ни в какой зал не выходили, даже в Институт Синтез-Философии. Синтезфизическим явлением Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящий Аватар, здесь фиксировалась определённая среда и фиксация Столпного явления всего здания Института Синтез-Философии с физики Истинной Метагалактики на каждого участника данного Круглого стола, соответственно, количество Столпов по количеству участников, синтезируя физику нас, нашу и физику Истинной Метагалактики.
И сейчас мы с вами, синтезфизически, никуда не выходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Философа Синтеза каждым из нас собою, как синтезфизичность философии. И в этой Воле насыщенность Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси каждому из вас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, мы стяжаем Волю Философа Синтеза, которая выработалась из однородной Прасинтезности, фиксирует синтезфизичность, в которой мы были весь этот круглый стол, и этой Волей вы ещё и насыщаетесь от Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси некой глубиной философскости, с учётом всего круглого стола и более того для каждого из вас.
И мы, стяжая, впитываем Волю Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою и входим в Философа Синтеза каждым из нас. А теперь каждому из вас Аватар что-то говорит, каждому; слушайте внутри себя, любая мысль, которая всплывёт, может быть, даже, услышите в ухо. Каждому! И мы проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Аватар, которой он нас наделяет, мы стяжали, а теперь нас наделяют Волей Философа Синтеза в реализации 8-рицы в явлении Эпохи 262.144.000 лет максимальной концентрацией Воли каждого из нас.
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
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В.Ч.: Сейчас, возможно, мы попросим вывести на экран список или таблицу с направлениями Института Синтез-Философии 
В.С.: И попробуем Волей впитать эти направления или разложить Волю на эти направления. У нас там есть свободные места.
В.Ч.: Обратите внимание на эти направления, в каждое из этих направлений идёт набор команды, а также мы приглашаем вас внести прикреплённые обоснованием предложения о введении, возможно, дополнительных направлений Института Синтез-Философии.
В.С.: В будущем, когда Воля раскроется.
В.Ч.: Обращаться просьба к Главе Института Дмитрию Славинскому. И первое, к кому мы обращаемся, это к тем, кто подходил к микрофонам, вы своим словом, можно сказать, подали первую заявку на заявку.
В.С.: И теперь просто выводите Волю Аватара вовне. Показывая схему, мы хотим, чтобы она у вас не внутри заполнила тело, а вы вовне вывели и для себя стали Философами Синтеза. Вы сейчас пойдёте по своим делам, или дальше будут заседания, вы вовне её применяете. Это не значит, что вы сразу станете суперактивными, бешеными. Воля иногда бывает нежная, но внутри очень мощная, поэтому Воля Воле рознь.
Это те направления, которые у вас запахтались как раз Прасинтезностью. И последнее. Кто заинтересовался, у нас есть Парадигма Философии и там есть доклады Института Синтез-Философии во второй Главе. Многие из выступающих там имеют свой доклад, можете почитать, тоже будет разработка Прасинтезности полезна. Всё.
Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась благодарит вас всех за глубокую дискуссию, он не только нас имеет в виду, он имеет в виду вас, где вы мыслями дискутировали в Тонком и Метагалактическом мире, особенно, в Метагалактическом мире, он это видел. Так как Аватар-Ипостаси развивают в нас метагалактичность общения, поэтому ваши мысли, ваши чувства, ваши устремления, у кого было, не ушли впустую, они все виделись, и из этой тенденции пойдёт развитие вашей философскости.
От Аватар-Ипостаси могу сообщить официально, что экзамен сдан, но он был сдан раньше, часа за два, когда объявлялось Учение. Аватар-Ипостась сказал, экзамен сдан. То есть Проект Института Синтез-Философии мы подтвердили, а вы сдали экзамен на Философа Синтеза. Вот так всё нелинейно идёт, мы сдавали экзамен за Институт, а оказалось, что мы сдавали экзамен за весь Съезд и за каждого.
Смотрим на Аватара-Ипостась, это там, белое кресло. Он прощается с вами. Мысленно попрощайтесь и поблагодарите, что он выдержал нас, шучу, шучу, шучу, он рад был с нами быть, это шутка.
И мы завершаем наш круглый стол на этой ноте. Дмитрий, да? Завершаем круглый стол на этой ноте и поздравляем вас с достижениями Философа Синтеза очень большого масштаба, даже если вы сейчас оценить не можете, но Философ Синтеза на эпоху – это очень и очень высокая глубина.
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