Съезд ИВДИВО 2020 – конспект.
1 день.
Для религии - общение духовное с Отцом.
Конституция - светское общение с Отцом - философы, граждане. Мы вышли на Мг юриспруденцию. Мы наработали оперативное управление общения с Отцом - Философы Синтеза. 
Мг материя, восприятие - обязывают светски общаться с Отцом. Цивилизация, тонко-физическая (тонкость, утончённость…) нарастала тысячелетние и состоялась в июне: 25 лет Философии Синтеза, принятие Конституции РФ, а РФ - Первая Мг Цивилизация.  
РФ после поправки в Конституции можно называть Русской Мг Цивилизацией - Первой среди равных! И это Путь всей Мг Цивилизации Планеты.
Задача Съезда - светское общение с Отцом действенно и глубоко. 
В социуме: Бог-Сын Божий- Христос Мг (раньше был солнечный) - Аватар Синтеза. 
1 День - Мать – Наука - подготовка и владение Материей. Только светское общение с Отцом даёт возможность общаться с Матерью. 
Общаясь с Отцом нужно расширить взаимодействие с управленцами. Иерархическое равенство - «Иерархичность равных» (включается вся 8- ца компетентности) следующий шаг, за «Первым среди равных». На Планете - главный президент, внутренне на Планете - Отец. Мы равны с Отцом, но иерархически разные!!!!!
Отцу должно быть интересно с нами общаться, а мы должны расшифровывать Его слова. Уметь выразить свою точку зрения, суть, уметь доказать свою позицию. Общаясь с Отцом, что скажем, какие в нас есть компетенции...
Начинаем 1000-летие умения Светского общения с Отцом!!! Это новый уровень философскости. И этому посвящается Съезд!!!! Взять эту линию - светски общаться с Отцом, нарабатывать баланс внутреннего и внешнего, когда внутренне ты всегда с Отцом! 
На этой территории 1000 лет будет идти Съезд. У природы цикл - 1000-летие. У Отца - законодательно этап -1000 лет. За это 1000-летие, 1 этап - обучение граждан, светскому общению с Отцом, двери ОТКРЫТЫ!!!!
Общаемся, чем? 
Физическим миром- скорее религиозное - энерговеществом. 
Светское - световеществом.
Мг общение - новый вид духовеществом. 
Синтезное общение с Отцом. 
1.1 Практика. Синтез Альфы и Омеги - 2020 и 3020.
Погружаемся в чистый синтез каждым действием синтеза.
Чем больше мы наедине с собой (рассадка в зале)- мы ближе с Отцом. Отец в зале - один!
Философия всегда была практической, и это не теоретизация. Настоящая философия влияет на практику. Как устанавливает факт философия? Учась общаться с Отцом, 
Личное развитие Ипостаси...? Личное ближе к человеческому. Практикованием преодолеваем личное развитие и начинаем заниматься философски. 
Наука выросла из религии. Берем лучшее и развиваем практикованием- философская практика. Философия- любовь к мудрости- истина- нить Си- ядра Си. Любовь к ядрам синтеза (5 томов Парадигмы!!!!).
Практикование создаёт коллективную силу...
Парадигма науки, Парадигма Человека, Парадигма Метагалактики, Парадигма Философии, Парадигма Материи. В каждой Парадигме язык разный, рассчитан на средний уровень понимания. Человечество перевели в вершину- Парадигма!!!
1.2 Практика. 5 Парадигм, Нота До.
 Входим в 8-ую ноту ДО, чтобы это было возможно зафиксируется 5 ядер Парадигмы (8-5). Входим в 5 видов Воли. Воля Науки, Воля Чк, Воля Мг, Воля Философии, Воля Материи.  5 дней Съезда, 5 Парадигм. Погружаемся в прасинтезность все 5 дней. На нас фиксируется «До». В зале прасинтезности остаётся Ипостасное тело с эталонными или совершенными частями. Сюда вернулось Синтезтело с базовыми частями. 
Искать внутренний контакт с Отцом. Виталий публикует Съезд, ведёт внешне, а внутри каждый из нас с ИВО!!!! Холодное нормальное отношение к Виталию - тёплое отношение внутреннее к Отцу. Нас прасинтезно фиксируют там и здесь. Синтезом фиксирует Отец. 
Берем парадигмальный альманах!
1 ступень «Фа», Мг ФА. Человечество этим войдёт   в Мг Фа. На первой ступени Мг Нация Стран- как экономическое хозяйство, которое позволяет освоить природу Мг. 
[bookmark: _GoBack]Проект Института Человека (64 года) Огнём Жизни.  Чтобы нацию пробудить во вне, внутри должна быть Жизнь!!!
Далее по парадигмальному альманаху. 8-ца Чк
2 ступень «Соль», ИВМг- Цивилизация. Внутри - Мг Синтез Международного Альянса (256 лет). 8-ца Посвящённого 
3 ступень- «Ля», ВЦМг - 262144-ца, 8-ца Служащего. Психодинамика во вне - Огонь Жизни. Проект Партии: ПППР - МГКГ - внутренний огонь. Партия - проект по развитию Жизни! 
Отец будет спрашивать - ты в какой Ноте стоишь? 
Эпоха воздушного холода при перемене компетенций (в зале холодно). 5 раса была водная, сейчас- воздушная. Ученик раньше был у Учителей. У ИВАС - мы (не ученики), а Философы Синтеза - учатся, образуются, выполняют поручения… Ученики теперь в школе учатся. Раньше было ученичество, а теперь Философия Синтеза!!! У КАЖДОГО ИЗ НАС ДОЛЖНА БЫТЬ СВОЯ ФИЛОСОФИЯ!!! 8-ый Чк - Философ Синтеза. 
4 ступень «Си», ИМг - 1048576-ца. ВОМ - виды организации материи. 
Огонь репликации вовне - внутри Мг Имперскость! За 4096 лет
5 ступень «До» (4194304 И-Ц) - конфедерация Мг - разные виды человечеств между собою. Огонь созидания. Внутренний проект- Наука - любовь!  Внутри учёный - вовне партиец!!! Депутат должен внутри любить тех, кому служит!!! 
6 ступень «Ре» следующей Октавы.  Туда будем выходить, тренироваться 16384 года! Начинаем сдвижку    с Октавы «До» до Октавы «Фа» 16777216- тью ВОМ.  8-ца Владыки!  Надо развернуть и быть имперски развитым- Творение - Внутри ВШС нужно образование в огне мудрости.  65536 лет.
7 ступень Ми-ИВДИВО Матери - здесь творится материя, в которой мы живем – 67…-ца. Внутри Аватары- внутри Институт Синтез Философии.  262144 года.
8 ступень Фа-ИВДИВО ИВО 268...- ца это масштаб Папы. Школа Мг -  для реализации в Материи - вышколенный Мг - внутри Проект ИВДИВО. Реальный ИВДИВО - то, что мы создали как живая команда. 1048576 лет будет создаваться. Все стяжаем за 1392640 лет!!!! Наш внутренний мир.  И по - настоящему войдём в Октаву «Фа»! 
Этот лист Парадигмального Альманаха должен быть в Конституции Планеты Земля! 
Чем выше ты идёшь, тем устойчивее ты должен быть как Человек!!! 
Понижающая трансляция, если не хватает компетенции. 
В ИВДИВО - мы Учителя Синтеза в Мг Фа, ИВМг - Ипостась, ВЦМг - Служащий, ИМг - Посвящённый, ИВДИВО ОБ - Человек. 
Философ Синтеза - Аватар, таким образом можно дойти до ноты «Фа» - человеком, даже при понижении трансляции. Ниже Человек ИВО - Человек-Отец.
1.3 Практика. Стяжание Октавы Фа.
Адаптация физического тела Землян будет за 1392640 лет. Вся эпоха - 262144000 лет. 
Сначала компетенции, потом иерархизация - ты должен знать кто ты?! Затем можно спросить у Папы.  Сам слышишь ответ.  Потом можно идти с Папой!
Научиться четко различать: ВЦР, ИВЦ, … различает это 20-ца Компетентного ИВДИВО ОАТАВЫ «Фа». Вместо прав Мудрости будут права Си. От 56-ой части - ИВ Прасинтезная Компетенция до прав любви - 8 НОВАЯ 20-ца.
Чтобы освоить Октаву Фа надо ходить этой 20-цей. 
1.4 Практика. Стяжание Человека ВЦМг. 262144- ца новой 20-цы.
16384 части, системы...
Подтягиваем человечество в ВЦМг. 
Человек ВЦМг, части будут формироваться Октавой Фа.  ВЦМг - третья в Октаве Фа (Планета- 3-я в СС) переселим человечество в ВЦМг. 
Мы стоим в Зале прасинтезности и каждым стяжанием преображаемся.
Вводится следующий этап: 
Раньше - стяжания, теперь - 2-ой этап- ОВЛАДЕНИЕ ТЕМ, что стяжали. 
Стяжали Абсолют, как им овладели. Частями, правами...- как овладели всем тем, что стяжали. Владыки Синтеза, читайте методички - выпускаемые книги синтеза, энциклопедии Синтеза.  Овладение синтезом. Все синтезы, ранее проведённые - методички. Овладение достигнутым материалом по развитии его далее. Овладеть стандартами человеческого, посвящённого...отцовского бытия!!!!!!
Нужно, чтобы Учитель Синтеза - минимально был в физическом Мире Истинной Мг. В И-Цельности только 256 частей. Нужно 262144 И-Ц.
65 СЧ- пред Отцом.
256 Эталонных частей- в ИЦ Мама.
262144-ца ИМг - Учитель, Владыка Синтеза (далее стяжали 1048576-цу).
262144-ца ВЦМг - Человек.
1.5 Практика. Стяжание Монады.

2 День.
Сегодня насыщаемся эталонными Частями ИВО (256 И-Ц), а части Учителя в ИМг.
В Мг Фа- только части эталонные. В ИВМг- вся 20-ца. Каждая позиция из 20- цы фиксируется в 256 Эталонных Частей. 
Посвящения Человека - Отец даёт сразу все 16384 Посвящений, их надо подтвердить. 
Любая компетенция:
1. Получить. 
2. Подтвердить.
Любое одно Дело - одна компетенция, 5 Дел - пять компетенций. Статью выпустил - одна компетенция. Подежурил в дверях - одна, не за каждое дело дают Компетенции, главное - как сделал. Компетенции Учителей Синтеза (УС) развиваются медленнее. Посвящения УС отстают от человеческих посвящений. Посвящения посвящённого сильнее человеческих. Части ИВО- человеческое явление. Эталонные 256 частей ИВО- уже компетенция!
Тонко-физическая цивилизация- мы физически создаём среду, тонко- действует ИВО. 
Работаем с ИВДИВО, УС, нота РЕ! 
16777216 ИВ И-Ц. Нота Ре - огненная. Только ИВДИВО обрабатывает огонь. Если не растёт Дом, у людей не развивается ИВДИВОк, а значит и  части у людей, и начинается деградация цивилизации.
В первую очередь огонь идёт в Части, и первый синтез записывается в Части, потом в ядерность Синтеза. Части, насыщенные огнём, усваивают синтез. Или это возможно через ядра Си в позвоночнике, которые потом усваиваются в ядрах Тела, если есть репликационная сила Посвящённого. Посвящённый своим примером реплицирует новые возможности. 
ОГОНЬ усваивается ДОМОМ, СИНТЕЗ - только ЧЕЛОВЕКОМ!!!
Единственное ядро Си - ядро Си Подразделения, которое фиксирует синтез, потом туда вписываются ядра проведённых синтезов. Но его смогут взять только по подготовке. Сначала надо провести работу. Огонь Репликации поднимает нас над Огнём Жизни и делают нас свободными. Внутренняя свобода достигается Посвящениями, начиная пользоваться правами ИВО, которые выше чем права государства. 
Партия -  МГК – статус. Если можешь пользоваться посвящениями и правами, ты свободен. 
Сейчас таким образом в эталонные части впитываем посвящения... Когда посвящения входят в эталонные части, наши части становятся свободными, части реплицируют, и мы становимся интересны людям. Репликацию можно получить только прямым контактом друг с другом. 
Отец усиляет на десять для начала. Нас 700 - нужно войти в накал, усиления на 10000, чтобы хватило на Статусы - начала ТС - синтезность - применения Си внутренне и внешне.  Синтезность с полномочиями совершенств. Упираемся в научность, которую должны признать Филип Марина. Философскость - проверяет ИВ Аватар. 
2.1 Практика. Нота Ре.
Идёт эманация в эталонные Части. Почему идём по нотам? Мы Земляне - третьи в СС. У нас включается звук, астральность, астрейность. Мы, как Земляне, в СС должны оперировать звуковой материей. Сама Мг звучит нотой! Нужно выучить нотную грамоту материи. КХ играл на рояле, Фаинь на скрипке так, что развивалась материя! У КХ в Зале всегда рояль, на две октавы больше чем у нас, педали 4. 
Нам землянам, Музыка материи крайне важна. Нас так проще воспринимают другие цивилизации. Есть цивилизации, где музыки не знают, очень плотные Тела, в спаринге можно победить если зазвучишь 184 эталонной частью, 56 СЧ - ИВ Прасинтезная ДК. Цивилизация! Есть ИВ Прасинтнзность Мг. 
«До» и Октава Бытия - это космос, структурированный по-другому, чем Мг. Мы пытаемся соорганизоваться с космосом, который за пределами наших 4- х Мг, входим за пределы Мг - их отношений. Входим в надметагалактические структуры - космос постметагалактических отношений. Весь космос заканчивается космической материей. 
До- сродни Мг Фа
Ре - сродни ИВМг
Ми- сродни ВЦМг
Фа- сродни ИМг
Мы каждый год стяжания по 256 ИВДИВО-Ц. 
Стяжаем по 256-ть И-Ц- 16384 года, плюс 65536 лет будем стяжать ИВ И-Ц Ноты Ре. На 81920 лет, сегодня - первый шаг. Фиксируем на себя это время. 
Задача Съезда - акцентуация на себя время. Впитываем волну времени 24-ой частностью, 24 вид материи в 152-ую часть. 
Синтезность Воли - овладение и опрерирование временем. Огонь в волю. Если безволен - нет огня. Когда усталость - синтез не может записаться в огонь. Нужно больше огня. Опыт Виталия: я стяжаю у Папы 256 ЭЧ, Папа давит, я открываюсь и перевожу огонь в волю и заполняюсь новым синтезом ИВО! Философ Синтеза (ФС) - это Воля! 
Придёт Аватар - у него Воля, если Он придёт в зал, где безвольные сидят - это как в ад. 
Чк остаётся несдвигаемым -  262144-ым в ВЦ Мг на 1 048 576 года. 
В Октаве Фа – ВЦМг - третья, Планета - 3-я.
В ИМг- стяжаем УС на 1048576.
В будущем будем стяжать, через 16384 года, 4194304-ным Владыку Синтеза. В ноте Ре - Аватара будем стяжать 16777216-но.
ОКТАВА ФА, для Компетентных:
ФА - ИВО
МИ - ИВО ИВО
РЕ - ИВ Аватар 
ДО - ИВ Владыка 
ИМг - ИВ Учитель
ВЦМг - ИВ Ипостась
ИВМг - ИВ Служащий - во вне действуем Партией. 
МгФа - ИВ Посвящений- Мг си всех Мг
Планета- Люди. 
В Октаве «До» - МгФа - 4-ая.
В голове включить Учителя Синтеза!!! Владыку Синтеза. 
Человек - 1 эволюция.
Учитель - 13, ДО Солнечный. Христос.
2.2 Практика.  Стяжание УС.  1048576-ца,  20-но.
65536 частей
32768 прав…
65536 ДК... Посвящений 
УС- эталоны, Око, Любовь, Научность
Сначала готов Ученик - Учитель сообщает. 
Масса частей - УС, стиль жизни, связанный с учёными, с ОКО всей этикой. 
Всегда иметь ввиду - кто мы есмь? Настоящий философ Синтеза - золотая середина между УС и ВС. Философскость связана с Научностью.
Координация. 
Чк ВЦМг стяжали, внутри у него Посвященный, минимально стоит ИВМг - 65536 Посвящений, внутри него Служащий – МгФа - 16384 Статусов. 
Только когда Посвященный получит 65536 Посвящений, он может пойти дальше. Ипостась действует галактически - 4096 ТС. Учитель - 1024 Синтезности СС. Когда получим, сможем пойти дальше. Синтезности будут Мг, с проверить будут в СС. Владыка фиксирует внутри себя Планету Земля, должен достичь 256 ПС. Живя на Планете носим собою Владыку на 256 ПС. Далее континент - евразийский Континент - мы здесь Аватары на 64 Иерархизации, это автоматически в нас разрабатывается после стяжаний. Далее страна - и мы здесь Отец - 16 Ивдивостей. Город - Москва - ИВО- 4 ДК ИВДИВО (мы вытянули на 4 Мг). Тем, что мы фиксируем Подразделение - Столп ИВО, выталкиваем Чк в ВЦМг (закрылось Подразделение - Столп закрывается), поддерживаем Чк ВЦМг в себе в городах. 
Должна быть эта внутренняя раскладка: 
ИВО - 4 ДК в городе. 
Отец Ипостась - Страна - 16 Ивдивостей.
Аватар Ипостась – Континент - 64 Иерархизации.
Владыка Ипостась - Планета - 256 Полномочий Совершенств.
Учитель Ипостась – СС -1024 Синтезности.
Ипостась Ипостась – Галактика - 4096 ТС.
Служащий Ипостась - Мг Фа - 16384 Статусов.
Посвященный Ипостась – ИВМг - 65536 Посвящений.
Мг Си- как внутри вас синтезируется Тонкий и Мг мир? 
Тонкое тело - 9, Мг – 17, взаимодействием свойств Мг Света и Духа. Сцепкой света- и духа ядер, аппаратами и систем. Если аппараты в системах действуют - Тонкий и Мг мир синтезируются - все в Человеке!!!!
8-1 кольцо: ИВО- Посвященный 
Так как стяжали УС в ИМг - Сначала Синтезности проверят снизу - 1024 в СС, а с 1025 - в ИМг. 
Границы ИВДИВО. 
Тренироваться на Границы на любом занятии, энергией, светом, духом, огнём космосом:
1.	Город (Столп на город, Сфера вокруг Планета)
2.	Планета
3.	Мг Фа
4.	ИВМ 
5.	ВЦМг
6.	ИМг
7.	ОБ
8.	Ре-ИВДИВО - 16777216 ИВ И-Ц.
16384 – Столп - вертикально ИВДИВО, а, чтобы Природа Мг (экватор) была на Планете, нужны территориальные границы космоса.  На Планете установлена природа Мг. Когда держим границы - Отец насыщает огнём. 
2.3 Практика.   Внутренняя 8-ца Человека ВЦМг и 8 границ.
Пресытились ИВ Прасинтезностью. 
Тема- Октавная Мг- синтез 4-х Мг. Внутренний мир- синтез 4-х Мг. Наш внутренний мир перестал помещаться в любой Мг. Фиксация в ОБ не получилась, так как нет такого кол-во И-Ц, только 256. Поэтому И- Ц на наш внутренний мир не реагируют.  Мы где тогда? Отец предложил синтезировать четыре Мг. Вырастает из нашего внутреннего мира и является предтечей нот Ре...
За 10, максимально 20 лет должны перейти из 4- х Мг в одну, Октавную Мг, ареал обитания человечества Землян, куда входит Галактика и СС и Планета Земля- центровка Октавной Мг. 
1392640 Октавной Мг: 64 эволюции-четыре по 16-ть и начнётся развитие 64 кодона генетики. 
2.4 Практика.  Стяжание Октавной Мг.

3 День.
Держа границы, поддерживаем огонь самим собою. Держим огонь вокруг Планеты. Тренинг - естественно автоматически. Естественное мое (каждого) движение огня до границ Планеты. Естественно держать Планету Огнем.  Периодически проверять и тренировать. Отец и Мать заметят нас, если мы огонь минимум держим вокруг Планеты.
Нота «Ми», разработка эталонных огней и Синтеза внутри нас. Нота «Ре» стояла на нас сутки.
Выходим в практиках, как Компетентные ИВДИВО, а в духе мы ещё дети. 
Физичностью компетенции у Отца в Зале мы вырастаем до нашего возраста Огнём! Ощущаешь в огне этот возраст. 
Дух- сколько накопил в подготовке - такой и возраст.
Синтезный мир управляет физическим миром. 
Мг мир отражает наш внутренний мир, там только по накоплениям. Только ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ растёт дух. С подростка вырос до молодежи - Виталий. Это несколько тысяч воплощений. Это запас Жизни. 
В свете кто мы? это то, что видим в погружении.
3.1 Практика. Нота Ми. Чаша ИВМ Ми-ИВДИВО. Стяжание 256 эталонных частей.
Задача - оставаться в чаше три часа. Тренируясь в Октаве Бытия, растёт видение в ИВМг.
В Истинной Мг - Мг Фа. Наше видение должно «набухнуть». Видение в Мг Фа - миры. ВЦР... и так далее.  Спонтанно можно увидеть хоть где. Реально - ракурс нашим потенциалом, различая, 16384 ВЦР, и свободно видеть 4 мира. Например, здесь физическое мировое тело сидит, а Мг-ое стоит за спиной. Предложить Мг-ому телу войти в физическое тело.
Отец, Аватары приходят к нам по работе ИВДИВО, как служащим ИВДИВО. Аватар пришёл, глянул на Мг тело, и оно на час включилось в действие- знает, что делать. 
Эталонные части: 256 И-Ц - напрямую выражают Иерархию ИВДИВО ОБ. 
СЧ- будут в Ре-ИВДИВО!
КХ реальный в 16384 ВЦР, а Его Тела работают в разных ВЦР. 
В ИВДИВО мы свободны, но ходить и общаться с нами будут по нашей ДК.
Пока внизу не выросло, вверху не состоялось. Тело усваивает 9 месяцев. В Человеке Природа - Мг Фа, цивилизованность - ИВМг. ВЦМг -  имперски развитый Человек. В ИМг - научный Человек.
Отец ИМг и Мать Ноты «Ми» сделали слепок Человека Ноты Ми-ИВДИВО, ядра ИВО начали Репликацию Мг Си. Этот Человек - образ эталонных частей.
Откуда берутся «темные силы»?
Мать делает из нас эталонных людей, Папа наделил свободой Воли. 
ИВДИВО Матери оценивает по деятельности (каким мы себя создаём) и когда негативные накопления духа больше чем позитивные (из розового поросёнка вырастает настоящая свинья) назначает в спец отделы. Чем глубже входим в дух - физическое тело начинает выражать дух (нос пятачком). Дух копим только новыми делами. Если дух сопротивляется дхарме, но не начинает действовать по-другому - дух растёт вниз (сокращается возраст духа) доходит до младенца - если дальше продолжает..., становится темным, переходит в свет - тенью. В энергии стоим мы! 
Закон Синтеза: чем выше мы идём по нотам, тем больше активируется наш дух и его записи. Поэтому физически нас поддерживают Отец, Мать, Аватар. Так действует ИВДИВО Матери.
Если мы негативе - в духе начинается движение в животность. Темные силы- люди, которые накопили негатив, дошли до Матери. 
ИВДИВО поддерживает каждого Человека и преображает. Нам преображаться некуда, мы достигли вершины. 
Чк в Истинную Мг подняться не сможет, пока Учитель Синтеза не перейдёт ОБ - 16384 года - освоение 4194304 И-Ц.
Мама наделяла нас Духом Октавы Фа в подготовке практики. 
Наделяла духом Ноты Ми - жизнь. У нас такой синтез духа Октавы Фа и Ноты Ми.  Октава Фа - только для человеческих существ. Чаша - символ Человека, 4 нота, четыре Мг. Минимальное выражение Матери - чаша. Дух Матери фиксируется в копчике (там огонь кундалини), первое Ядро Синтеза. Дух входит в копчик, когда духа нет - начинает расти хвост. Дух из копчика ядрами Синтеза поднимается в голову, охватывает все тело. 
3.2 Практика.  256 Эталонных частей, Духа, Воли, Аватара ИВДИВО.
Экзамен сдали!!! Воля Отца должна была заполнить половину эталонных частей - у нас более 192-х частей. Определяет только Воля, когда она входит.
Учителя Синтеза, Владыки Синтеза, все стали Аватарами ИВДИВО - высшая телесность!!!! Аватар ИВДИВО - супердеятельностный, несущий новое! Новое может быть разным: плюс и минус. Ответственность за то, что мы несём на Планету и цивилизации!!!Несём сомнительность - часть будет сомнительная. Каждый из нас - эталон (по набору качеств…), по которому будут рождаться дети в Ноте Ре.
На год есть люфт, что не выпадем, за этот год продумать перспективы хотя бы на эту жизнь. Мы теперь Аватары ИВДИВО - на 262144000 лет. Всем за этот срок стать Владыкой Синтеза. Иначе будет дырка в мудрости. Сейчас компенсация Философом Синтеза. Аватар ИВДИВО держит огонь вокруг Планеты и стягивает ИВДИВО Матери на Планету.  Сдали экзамен за все человечество, начинается рост эталонного Чк и человечества. Вопрос в какой материи действует Аватар ИВДИВО. Тем, что стягиваем сферу ИВДИВО ИВМ, как Аватар ИВДИВО вокруг Планеты Земля, входим в самую высокую материю, которая будет нас поддерживать. Сфера материи Ми Октавы Фа в ИВДИВОк из нас и интегрируем в сферу ИВДИВО в целом, командой.
Практика-тренинг с ИВМ Ми – ИВДИВО физически.
Редчайшая практика, что на физики можем стяжать Синтез. Весь зал погружается в синтез Матери Ми-ИВДИВО и внутри и вокруг, который записался в огонь и стал средой ИВМ. Эталон Мамы - Куб Синтеза в развитии материи метрикой в Делах. В ночной подготовке стяжать эталон для Аватара - ИВДИВО. Вышли к Отцу Ми-ИВДИВО, представиться, стяжать эталон.
ИВДИВОк
В ИВДИВОк какие есть границы ИВДИВО? Границы Планеты у всех установились за эти три дня. Надо различить коллективно и индивидуально! Нужна среда Октавной Мг в ИВДИВОк. 
1. Граница Планета
2. МгФа- ядро Фа в центре космоса, от него расходится сферы в космосе на 16384, 16385-ая - толстая Сфера ИВДИВО. 65536- 2 я толстая сфера - 65537- две сжимаем, так 4- Мг- вокруг 4194304, 4194305- толстая ОБ, далее не воображаем, стяжаем Сферу Ре-ИВДИВО, Ми.
Так работаем как Аватары. Аватар сказал - Воля понеслась действовать. Мы на равных - Аватары, иерархически разные, тогда проще. 
3.3 Практика. Стяжание границ ИВДИВОк.
Отец и Мать насыщали 65 -ть Совершенных Частей (СЧ), что-то передавали. СЧ- Истина, тезы Отца и Матери, имперации, дух в частях, сверхпассионарностью, мудростью Отца и Матери. 5 явлений от Отца и Матери - 10 в каждой из 65 частей!
Утверждаем, что можем общаться, обращаться за помощью к ИВО ИМг, ИВМ Ми-ИВДИВО.  Так как они были с нами. 
Октавная Мг - ИВО ИМг, Мама пахтает такую Материю синтезом 4- х Мг. 
Этика. Это постулаты цивилизованности, действовать между собой. 
1.	Иерархичность равных. Мы разные, но равные тем, что Отец назначил Аватарами ИВДИВО. Мы теперь командой отвечаем за все ИВДИВО перед Отцом. Есть закон - Сделай Сам. 
2.	Внутренне - внешний космизм. Внутренне - 4 Мг, на нашу внутреннюю работу притягивается материя внутри (Материя - Дом, который мы притянули на внутренний мир), на внешнюю работу - притягивается внешняя материя. В Здании Подразделения грязь влияет на наш внутренний мир каждого. Чистота в Зданиях- чистота в городе, в квартире.
3.	Мг императив - все что мы знаем о МГ- это должно работать императивно: сначала думаете Мг, потом действуете. Сначала синтезом прокручиваем Мг, потом действуем. В магазин зашли - Мг, в море купаетесь - море зарядили Мг зарядом. 
4.	Ивдивная аксиоматика. Все что ИВДИВО - для нас аксиома! Отец, Мать пришли делают, не вижу, не слышу, но действую, если более компетентное лицо сказало - это ЕСТЬ! Наши Советы. Нижестоящее включается. 
5.	Парадигмальный Синтез. Постоянно синтезироваться концепцию бытия, концептуальность, все установки, положения, обязательны во всех делах, ситуациях. Аватары ИВДИВО. Какой у нас Парадигмальный Синтез для ИВДИВО, собою? Я есть Чк ВЦМг и себя так ощущаю, или это знаю? Синтез есть - ты есть этим, соображаешь так. 
3.4 Практика. Образ и Подобие Аватара ИВДИВО.

4 День. День ИВО.
К нам придёт Отец Октавы Бытия (ОБ). 
Сфера ОБ: Северный полюс - ОБ. Южный - Планета. Нить Синтеза от «До» - ОБ до Планеты «До», которую фиксирует Мать Планеты. Мы - одна команда ИВДИВО. 
Любой проект утверждается и проверяется ИВО!
Проект - это не интеллектуальная задумка. А это сфера, в которую Отец фиксирует от движения до ивдивности - для развития каждого и ИВДИВО в целом. В каждом проекте пахтается Прасинтезность специальная, докладчик пахтает по теме. 
Вчера продавили объемов ЯС (68 млн), чтобы у нас появились новые способности. 
Впервые на Съезде это удалось сделать, совершенные способности - первый инструмент. 
Когда мы выходим к Отцу в 8-це, мы кто? С точки зрения нашей работы - мы ФС, а пред Отцом - субъект (дух, растущий в веках, огонь в веках, на всю эпоху, огонь будет нарабатываться в веках). 
Какой огонь хотим достичь в веках?  Какие способности огня имеем, какие хотим достичь?  Например, способности воспринимать множество мерностей.
64 Инструмента - разработка наших возможностей и совершенных ЧАСТЕЙ (СЧ)!!
1 инструмент - 1 СЧ.  Как развита совершенная способность, так развита первая СЧ- СФТ. Разрабатываясь инструментом увидим, что и как будет развивать и действовать СЧ.
Одевая форму - сразу все инструменты Аватара ИВДИВО. 
Отец будет распределять огонь на Планете. Он любит гулять среди нас.
Идёшь - формой Посвящённого, сразу все 63 инструмента ТЕЛОМ. Меч перед собою. Аватар ИВДИВО - физическая форма.
Форма ФС- ВЦР (не 3-х мерность, а 4096-ть качеств пространства - как веер)
Если я понимаю 100 - Отец начинает развивать 200. Отец все усиляет (качества, также и сомнения), все, что ты имеешь. Это делает огонь Отца. 
Нота Фа - 11-ая в синтез двух Октав До и Фа! 
4.1 Практика.  Нота Фа.
Ромб: Юг - ИВДИВОк. Север - ИВДИВО ИВО. Центральная линия - ИВДИВО, где мы служим. Тренировка регулярная ИВДИВОк. Съездом вышли за пределы нашей работы.
Осваиваем Материю ФА!
На каждом Синтеза будет стяжаться 4 Ядра Синтеза (ЯС).
Мы сейчас стяжаем Репликацию каждого Синтеза на 4 ядра, стяжая в каждое ЯС 268 435 456 синтезов Октавы Фа, наши ЯС начнут двигаться в Октаву Фа.
Пример, по максимуму: 97 +3+5. (парадигм) - 105 ЯС умножаем на 4, будем стяжать 420 ядер - в 268 435 456 синтезов Октавы Фа. На 4 умножаем (возможности физического тела)
У нас 256 ЭЧ и 64 Синтеза. Когда Части поднялись с 129 по 192 части- начал понижаться потенциал Синтеза. Стяжаю на 1 Си за 4 части: 1-65-129-193. Синтезы будут идут в 4 раза. Устанавливаем 4 ядра за 1 Си. За 64 Си стяжаем 256 частей.
Читая парадигму, в голове должна складываться 191 часть - ФТ, наш мозг. Мозгу трудно перестроиться, Отец выделил нам 5 ядер Парадигмы и умножил на 4 - 20!
Это Воля, а мы входим в эпоху Тела. В массовости становимся ФС, что должно стать культурной традицией. 
Парадигма - Компетентные ИВДИВО – мы, Аватары ИВДИВО.
Парадигму каждого из нас, стратагемия каждого из нас - каждому писать, складывать.
4.2 Практика. Переформатирование ЯС. Стяжание в каждое Ядро- 268 435 456 Си.
Ядра слипаются по 4, 4-х ядерно в каждом позвонке, между позвонками маленький крест. 
256 Си в позвоночник-64 по 4, 164 в головной мозг. 
64 - СЧ, а 100 - свободные, выражают Посвящения....ДК, они будут напрягать нас, чтобы мы стремились к следующей ДК. По 12 ядер на одну компетенцию (жесткая отстройка тех ДК, которые есть, какие-то новые) и на новые на стратегии - 4 разнообразные компетенции. 
Этими ЯС ПОЛЬЗОВАТЬСЯ.
Это ЯС ИСТИННЫХ И-Ц, Октавы Фа, Ноты Фа, ИВДИВО ОТЦА!!!!
Эти 420 ЯС – это перспектива, куда нужно дойти через 1048576 лет - до ноты РЕ! Потом до ноты Фа. 1392640 лет от этого Дня!!!  Таким образом это Съезд на 1392640!!!!
8 оболочек в каждом ядре ВОМ от ВЦР до Истинных И-Ц. 
Эти ЯС будут нас тянуть на всю эпоху на 262144000 лет. Нам это дали только в Присутствии ИВО. Ядра Нот входят в тело и начинают участвовать в ядерных цепочках физического тела и в Ч, С, А, Ч. 
За счёт чего эти ядра Октавы встанут в наше физическое тело?
Ответ - синтезфизичностью огнём творением. Имперскость позволяет синтезировать внутри разные ядра. Огнём творения складывается цепочка 11 ядер Синтеза двух Октав, эффектом синтезфизичности - сцепка ядер, творение. 
Иерархический центр синтезфизичности – внешняя организация, где поядающий огонь пережигает лучшие накопления.  
Пришло ядро более высокой октавы «Фа», и ядро «До» уже «устарело», поядающий огонь два ядра синтезирует их, как равностность, новое развитие. 
Вышли в ИВМ- чист, а накопления Мг Фа – «бяка», чтобы не растить демонов (последователи Лилит- пьющий, курильщик, которые рождают сушняг)
Октава Фа и Октава До - стяжаем, чтобы нижестоящие выражения не стали негативными. 
Поэтому мы вышли в Октавные стяжания!  Выравниваемся, чтобы не быть нижестоящими - равностность в 11 видах Материи двух Октав.  Поядающий огонь - великий выравниватель иерархически! Все равны и иерархически равных. Это делается срочно.  Внутренняя память сильна. Поядающий огонь нужно закрепить физически. Прекращение демонства, ангельства, божественности и развитие Иерархической Раностностностью. 
Иерархический центр синтезфизичности- людям в поядающем огне нужен новый план Синтеза. Внутри СЧ сушняг нет. СЧ работает над вами (выскакивает из вас и начинает над вами работать)
4.3 Практика.  Стяжаем 65 СЧ.
Что стимулирует Отец в нас? На кого стимулирует в нас Отец? Один вариант: От Посвящённого до Отца. Чем сейчас насыщается тело? Найти кто я с точки зрения Отца?
От моего физического тела до границ ИВДИВОк - моя среда, (то, что я эманирую). 
Владыческая - мудрая, истинная, имперационная, световая. 
Среда может отставать от того, кем являюсь- конфликт может быть. 
Практика стяжания Среды. Надо научить Хум стяжать горизонтально с Отцом. Не только вертикально.
На каждом синтезе: Си ВС (ведущего), КХ, Отец, ИВДИВО - 4 Синтеза одновременно!!!
Группа должна сама поддерживать качество собою. 
Прасинтезность - кодекс всех состояний материи. Как прасинтезность вписывается в синтез? Записывается не вся прасинтезность подряд. Фрагменты прасинтезности - огонь по частям и части вписывают синтез. ЕСЛИ части развиты - СЧ. СЧ может в себе сгенирировать (генезис) истинный Синтез внутри себя, когда давит на нее истинная прасинтезность. Генерирование внутри нас идёт 65-тью частями.  Части берут в себя огнеобраз такой-то прасинтезности, генезис начинается из специфики материи. Базовые части человека - генезис Синтеза внутри частей (6 Эволюция). 
Овладение самим механизмом Синтеза: как генерируется огонь, Синтеза? Это процесс овладения.
В будущем надо различать: беру такие-то фрагменты прасинтезности и возникает то, что называется синтезом. Отец, эманируя синтез видит нас, зачем мы пришли. Он. видя это, собирает фрагменты прасинтезности и компактифицируя складывается разный синтез по разным задачам и вопросам. 
Я впитываю синтез, я впитываю 268 435 456 фрагментов Истинной Прасинтезности, чтобы сформировался истинный синтез. Поэтому мы идём выше, чтобы мах взять. 16484 ВЦР-16384 фрагментов. Качество зависит от ноты Мг. «Фа» в Ноте «Фа» - это нота «До». 
Качество прасинтезность зависит от качества видов материи 32-х. Сейчас идёт борьба за качество!
Чем выше Материя, более высокой прасинтезностью заполняемся и у нас формируются более высокие качества, свойства.... Мы сейчас достигли качества на количество 268 435 456 фрагментов прасинтезности и наши СЧ сейчас этим заполняются. 
Далее из меня эманируется синтез до границ ИВДИВОк. Отталкивается от оболочки в среду, складывая ивдивность: что смогу сделать, складывая возможности, если возможность сложилась - вспыхивает огонь.
 4.4 Практика.  Закрепление и развертывание СЧ.

5 День.

Ночью прошли личный экзамен. Сегодня первый день флуктуации времени 30.08 цикла 1392640 лет, второй цикл - 1000-летие. Следующий-3020, третий цикл- 30 лет второго этапа ФС 30.08.2052 (даже в других мирах).
У ИВАС есть тонкие Тела, которыми они могут выйти к нам, когда будет готова среда. 
На Советах, Совещаниях действовать так, чтобы позволять ИВАС выйти к нам тонкими телами, ИВА - Мг телами. Все 192 пары ИВАС будут посещать - этим будем строить тонко - физическую цивилизацию. ИВАИ ходят тонким и метагалактическими телами - активация наших 4 Мировых тел. Заряжает все наши тела. ИВА - минимально планетарны - Он пришёл, и вся Планета в Его активации. Тело с Домом.  Перезаряжается вся территория, вся среда условий переходит на Планету, который осваивает люди Планеты (океан записывает информацию - кто прибывал). Чтобы отслеживать итоги, настраиваться на сферу ИВДИВО И ТАК СМОТРЕТЬ, синтезным мировым телом.
Части только в цивилизованных условиях, где есть Подразделения. Природные тела- чистая биология, частей нет. 
5.1 Практика. Октава Фа.
Позиция Наблюдателя. Антропный принцип. Дом (Дом Октавы Фа) - толстая внешняя оболочка ИВДИВО.  Эта практика классическая- по всем Мг!  Сделай сам - запрета ходить нет, НО каждый копит каждое действие и каждый опыт. Думать системой СИНТЕЗА, анализировать, отслеживать и все с ИВАС и ИВО. Хотим исполнить - главное, как подготовиться к этому стяжанию. Взращиваем свободных Компетентных ИВДИВО и граждан. 
Если я веду группу: 
1. Что я могу
2. Что может группа 
Если возможна потенциализация - идём дальше, но группу надо подготовить к этому стяжанию. Если не готовы, оболочка Мг (Мама Мг) не выпустит - сохраняя их жизнь. Служение команде, не унижая себя и команду. 
Включенность частями. Например, стратегию смотреть частью стратагемия парадигмальным синтезом!
Этими стяжаниями выдернули Россию и Планету из некорректных ситуаций. ИВДИВО должно делать такие практики с максимальным огнём и синтезом и помогать, и развивать человечество!!!! Выскакиваем взрыв скачком: созиданием или взрыв (война). Другие не плохие, а они не понимают, части не развиты - видеть не чем! Повышая компетенцию, взгляд должен стать шире. 
Человек. Человеческий ракурс, когда то, что делаешь по-человечески, связываешь со страной человечеством, а не только с собой. 
У Посвящённого взгляд: Планета Земля- Октавная Мг. 
Служащий: ИВДИВО и Октава Фа! Раньше – ОБ. Служащий развивает идеологию! Какая идеология ваша в ИВДИВО. Первое прикосновение граждан к ИВДИВО. Общество - ИВДИВО для всех! МГК - на каждом! Сначала Партия в ИВДИВО, потом в стране. 
Ипостась - внутреннее развитие каждого и внешняя динамика каждого своей имперскостью! Внутренние качества, способности. ЧТО Я МОГУ В ЭТОЙ МГ!!! Внешняя пробивная способность - в сложных вопросах своей ипостасностью продавливая все инструменты Империи (минимум Октавная Мг). ИВА- разных Мг, Нот. Какое Дело я внедряю!!!! Внедрить Партию. Ипостась- применение и внедрение деятельностью в жизнь. Лично, для себя внедряете? Виталий - парадигма.  А у нас?
Лицо Учителя- Парадигмальный альманах.  Учитель - где научность? Научность Аватаров?  Аватар Культуры - деятельность Аватара Культуры. Работа над собой - умение писать статьи, делать доклады. Око, эталоны. 
Владыка - образован синтезом. Курс - тематика, часть, название Синтеза, образованность определяется ядрами Синтеза, там прасинтезность. Владыка - умение считывать прасинтезность из ядер Синтеза.
Аватар - в ИВДИВО какое новое несём? АВАТАРЫ ИВДИВО мы все. Можно нести собою Отца, Мать, ИВАИ, новый мир... -  быть органичным этому. Аватар живет в этом, исследует, анализирует, по итогам делает Отцу предложения (Виталий - смена частей, чтобы работали правильно в теле на себе).
Ты (на себе) – команда – население. Ты лично кто? 
5.2 Практика. Личная компетенция.
Сейчас Отец даст новую подготовку компетенции по личной компетенции. Все наши подготовки закончились в ОБ. Мы сейчас были в Октаве Фа, за пределами ее, но не в Ноте Соль. 
5.3 Практика. Следующая подготовка компетенции.
Мы приехали за опытом, а не за знаниями. Задача - расширить границы ИВДИВО до границ Октавы Фа. Уплотнить ИВДИВО оболочками ИВДИВОк, и слить ее с границами Октавы Фа. Чем мы можем поддержать границы ИВДИВО Октавы Фа? Проектами только. Аватар, Владыка... в ИВДИВО. Лучшее, что мы можем - выжимка ИВДИВО- проектами. 
5 день/2
Тренинг с Матерью Планета Земля.
Развитие совершенных экоматов. Задача укрепить в цивилизационном росте Планету, и ввести в имперско-метагалактическую и ивдивную реализацию. Открыто передать все, что стяжали, передать Планете.
1. Переустраиваются совершенные экоматы.
2. Зафиксировался Экополис ИВО Ре-ИВДИВО - идеальная матрица Столицы Мг Империи Планетой Земля. 
3. УСИЛЕНИЕ ЖИЗНИ СИНТЕЗОМ ИВО.   
Тренинг.
1. Условия даются - делаем сами, ведущий помогает тем, кто не успел расшифровать. 
2. СМТ делать физическим телом. 
Здания в Экополисе Ре - ИВДИВО через 16384 года.
ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА.
Проекты- внешняя. ДК - в ИВДИВО баланс между внутренним и внешним. Для людей - внутренне, для Владык мы внешне приходим. 
1. Работа над качеством Синтеза, (дошли до 300 млн прасинтезности): синтезирование частей с ВОМ (1- ВЦР, ВЦ, ИВЦ, ИЦ огнём).
-из ВОМ скачиваем прасинтезность в часть, насыщаемся, расшифровываем.  Далее, чтобы они действовали, надо развивать системы тела синтезом и прасинтезностью. На каждой ВОМ - Отец этой части. В ВЦМг - 262144 Отцов, где каждый Отец - Отец ИВМг.  К Отцу вышли, стяжали прасинтезность - синтез части, попросили развить системы, аппараты, частности. 
2. Разные Экополисы: 1392640 + 2 - количество перейдёт в качество. Экополисы несут образы. Тоже с телом- все здания на тело, и оно быстро развивается.
3. Интергация с Отцом и ИВА.
Синтезфизичность - я достиг, это стало физическим.  Иду по улице вокруг меня – 1392640.
Стали Человеком ВЦМг, значит – две Мг должны быть наружу. 81900 = 16384 + 65536.  Зайти в иерархический Центр в синтезе с Иерархами: 256 умножить на 81900- все нижестоящие Иерархии должны носить собой. Должен расти ЭП Тела чем?  ЧАСТЯМИ!!!
Сейчас завершаем Внутреннюю работу 5 расы и за 30 лет сложить новую Внутреннюю работу. Этот Съезд и все что наработано за 25 лет - идеальная матрица развития человечества на 262144000 года. 
Нам все дано, базис Синтеза построен, а надстройку делать НАМ!!!!

Конспект составила: Аватаресса ИВДИВО Аспектная Лариса.
Сдано ИВАС КХ                                   04.09.2020
