
[bookmark: _GoBack]Третя Науково-Філософська конференція Філософів Синтезу в Україні
"ПАРАДИГМА МЕТАГАЛАКТИЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ".
Третья Научно-Философская конференция Философов Синтеза в Украине
"ПАРАДИГМА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ УКРАИНЫ".
0:00-0:15
Тетяна Хохленко, конфліктолог, філософ Синтезу, член ГО "Мг Центр Херсона", ведуча семінарів, тренінгів, Філософських Читань Синтезу, керівник проекту "Основи Розвитку Сім'ї", організатор науково-філософських конференцій.
Татьяна Хохленко, конфликтолог, философ Синтеза, член ГО "Мг Центр Херсона", ведущая семинаров, тренингов, Философских Чтений Синтеза, руководитель проекта "Основы Развития Семьи", организатор научно-философских конференций.
0:16-0:27
Ольга Гнатів, інженер метрології Запорізької атомної електростанції, філософ Синтезу, член ГО "Метагалактичний Центр Енергодара", керівник проекту "Розвиток людини Метагалактики".
Ольга Гнатив, инженер метрологии Запорожской атомной электростанции, философ Синтеза, член ГО "Метагалактический Центр Энергодара", руководитель проекта "Развитие человека Метагалактики".
0:28-0:38
Віталій Панченко, філософ Синтезу, співвласник цивільної організації "Метагалактичний Центр Запоріжжя", програміст.
Виталий Панченко, философ Синтеза, совладелец гражданской организации "Метагалактический Центр Запорожья", программист.
0:39-0:50
Костянтин Савенко, реабілітолог, фізичний терапевт, філософ Синтезу, член ГО "Метагалактичний Центр Чернігів".
Константин Савенко, реабилитолог, физический терапевт, философ Синтеза, член ГО "Метагалактический Центр Чернигов".
0:50-1:02
Євгенія Князева, практичний психолог, філософ Синтезу, член ГО "Метагалактичний Київ", керівник проекту " Метагалактична Цивілізація".
Евгения Князева, практический психолог, философ Синтеза, член ГО "Метагалактический Киев", руководитель проекта "Метагалактическая Цивилизация".
1:03-1:14
Тамара Ткаченко, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, Голова ГО "Філософсько-освітній Метагалактичний Центр Біла Церква", керівник освітнього проекту.
Тамара Ткаченко, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент, Председатель ГО "Философско-просветительный Метагалактический Центр Белая Церква", руководитель образовательного проекта.
1:15-1:30
Раїса Муршаті, математик, викладач математики, філософ Синтезу, ведуча "Школи Мозкового Штурму і Практик", член "Метагалактичного Центру Розвитку Людини в Херсонської області".
Раиса Муршати, математик, преподаватель математики, философ Синтеза, ведущая "Школы Мозгового Штурма и Практик", член "Метагалактического Центра Развития Человека в Херсонской области".
1:31-1:37
Андрій Данильченко, економіст, психолог, філософ Синтезу, член ГО "Метагалактичний Центр Придніпров'я", керівник проекту "Економіка Математики".
Андрей Данильченко, экономист, психолог, философ Синтеза, член ГО "Метагалактический Центр Приднепровья", руководитель проекта "Экономика Математики".
1:38-1:50
Тетяна Шинкаренко, філософ Синтезу, ведуча семінарів, тренінгів, Філософських Читань Синтезу, член ГО "Метагалактичний Центр Дніпро".
Татьяна Шинкаренко, философ Синтеза, ведущая семинаров, тренингов, Философских Чтений Синтеза, член ГО "Метагалактический Центр Днепр".
1:51-2:03
Антоніна Радова, математик, кандидат фізико-математичних наук, філософ Синтезу.
Антонина Радова, математик, кандидат физико-математических наук, философ Синтеза.
2:03-2:22
Галина Бондаренко, незалежний фінансовий консультант, Голова ГО "Метагалактичний Центр Ізмаїлу".
Галина Бондаренко, независимый финансовый консультант, Председатель ГО "Метагалактический Центр Измаила".
2:23-2:33
Тетяна Самборська, кандидат економічних наук, доктор філософії.
Татьяна Самборская, кандидат экономических наук, доктор философии.
2:34-2:43
Олександр Спринь, кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології людини та імунології Херсонського державного університету, відмінник освіти України.
Александр Спринь, кандидат биологических наук, доцент кафедры биологии человека и иммунологии Херсонского государственного университета, отличник образования Украины.
2:44-2:50
Євдокія Голобородько, доктор педагогічних наук, професор Херсонської Академії безперервної освіти.
Евдокия Голобородько, доктор педагогических наук, профессор Херсонской Академии непрерывного образования.
2:51
Нагородження грамотами, закриття конференції.
Награждение грамотами, закрытие конференции.
Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17.179.869.069-й си-и-ц, Херсон, ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Юлия Геоасименко.
Набор, проверка, оформление: Аватар ВШС ИВО 4294967230 с-и-ц/ 1073741758 ист и-ц/ 268435390 вц и-ц/67108798 ив и-ц/16777150 вы и-ц/ 4194238 и-ц/ 1048510 си-р/262078 с-р/65470 ир/16318 вцр 17.179.869.069-й си-и-ц, Херсон, ИВАС Мории Свет, Ипостась Марина Раздрогина.
