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На Планете Земля биологическая жизнь существует уже давно из википедии гугл 14 млрд. лет, а Человечество 2,6 млн.лет.
 На сегодня у нас 14 планетарных рас, 6 раса Мг. Из базы знаний Ситеза.
Челове́к — общественное существо, обладающее разумом и сознанием, а также субъект общественно-исторической деятельности и культуры. По научным данным, возник на Земле в результате эволюционного процесса — антропогенеза, детали которого продолжают изучаться.( Специфическими особенностями человека, отличающими его от других животных, являются прямохождение, высокоразвитый головной мозг, мышление и членораздельная речь[1]).
Познай себя Человек – Мг принцип Посвящённого.
 	И вот мы продолжаем изучать человека и его деятельность и входить новые более высшие, вечные Истины, заповеданные человечеству.
Мы все живём на одной Планете Земля, в одной Солнечной Системе, в одном районе Галактики Млечный Путь, в Метагалактике Фа, в 5-ти и более Мг, в Октавы Бытия, 14-ти Архетипов Материи, ИВДИВО. Эти минимально микро и макро космические/метагалактические границы существования человечества на Планетах типа Земля.
Для роста, развития, совершенствование Человека, расширения ареала Жизни, экспансии Человека в новые Мг, развёртки достойного качества Жития и Бытия человечества иерархией Дома Отца 6 расы и ИВ Отцом утверждено творение и созидание цельной, единой организации всех человеческих существ из разных Метагалактик в Метагалактическую Империю синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Мг Империя это 13926440 экополисов со столицей Планета Земля, страны или государства существуют конфедеративно границы между ними условны, в сохранении и развитии многообразия народов и национальностей человечества. Т.е. Земля большой Космопорт, Метагалактический порт. 
Идёт простройка слов в названии. Гражданская Империя ИВО. Но суть в Отцовскости и Имперскости каждого человека. Что это? Империя нам нужна для организации внешней среды, но и Империя не бывает без внутреннего развития.

Ипостасность ИВО внутреннее развитие Человека

Человек в 5 расе знал три Ипостаси Отца. бог-Отец, Сын, и святой Дух. Это Троица Дух-Воля, Мудрость- Свет, Любовь-Энергия. Ипостась это явитель Отца какого-то качества для человека пока ему не доступного. 6 эпоха Огня, наступила квантовым скачком 1999году. И Отец -это синтез и огонь (внутрений, ядерный, холодный синтез в квантовой физики), Сын или Аватар Воля-Дух, Дочь или Владыка - Мудрость Свет, Мать- как Учитель, выражает Любовь Энергию. Это основная 4-рица Отца, но минимально эталон Отца 256-рица. Развёрнуты для человечества новые части и особенности ИВ Отца. 
Отец на прямую фиксируется на каждого человека Планеты Земля, клеточкой Отца Омегой, ядром огня жизни в Монаде, Учением Синтеза, парадигмой каждого. И это новая 4-рица роста Человека.
Каждый человек в процессе своей эволюции кому-то ипостасит осознано или не осознано. Учителям своих прошлых воплощений. Зачастую не осознано, подражая не лучшим кумирам, старается быть похожим на кого-то. Все отрицательные качества жадность, манипуляция, лень приводят в ипостасность главе демонического глобуса. 
И находя у себя такую черту, психотип поведения осознано человеку необходимо переключить внутренний взгляд на Ипостасность ИВ Отцу. Ипостасность это слияность. Слейся с Отцом Небесным всей Душой, всем Сердцем, всей Разумение твоим. Отрывок из библии. О троице Души, Тела, Сердца, и чтобы выразить Отца надо с ним слиться всеми частями. В 5-й расе три части, сейчас минимально 4-ре части, эталон на 256 частей. У каждого человека части растут по его личной подготовки в веках. И растут не только части. Системы, аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизация, Ивдивость и Компетенции. Растут количеством и качеством. 
Итак, чтобы стать качественным человеком высшего уровня необходимо Ипостасить ИВ Отцу внутреннее, держать как направление Жизни только вверх каждому. 
Есть базовые, эталонные и совершенные части. Ьазовые части растут антропным принципом, вся Вселенная созидает нас. Медленно из воплощения в воплощение. Душа растёт, например от 2-х тысяч лет или 1-й тысячи и выросла у 30% населения.
 Совершенные Части Человека развивает Изначально Вышестоящий Отец. И активно взаимодействовать с Отцом мы можем только Совершенными Частями.  
В 5-й расе был низший и высший манас, существовало понятие о высшей душе. Но и она не была совершенной частью.
Имперская Ипостасность Отцу является всеми 64-мя Совершенными Частями. Это новое качество Материи. Совершенные Части разворачиваются из 64-х ядер синтеза ИВО, четырьмя курсами Синтеза ИВО в четырёх архетипах Материи. Ипостасность ИВ Отцу формируется 4 курсами Синтеза (64 ядра, 64 генных кадона, 64 Совершенные Части ИВО)
ИВ Отец источник всех Совершенных Образов. Внешне Ипостасность ИВ Отцу по Образу Отца это биологическая Ипостасность ИВ Отцу своими Частями, физическим Телом и всеми вышестоящими Телами. Расширение границ подобия Отцу внутренне - новый вид Метагалактической Империи Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Имперская Ипостасность ИВ Отцу является 1392640-рицей видов организаций материи внутреннего мира каждого Человека 5-ти Метагаллактик. И это ещё не предел. Мг империя это 1392640 экополисов со столицей Планета Земля.
Ипостасность Отцу внутреним миром своим задача каждого человека. И являть Отца собою каком одни или несколькими особенностями, качествами, совершенствами, частями Отца станет естественно для граждан Мг Империи ИВО.

Мг Империя ИВО

Империя -именно это название устоялось в Мг. Были проработаны разные названия и союз, единство, объединение, Общность. Не выдержали масштаб Мг. Слово переставало звучать.
Перл- личное слово отца, личное имя Отца, уникальное на все Метагалактики. Перлы на древнем русском совершенные фразы, слова. Слово Отца каждого развернуты по коже. Мы есмь Империя каждый есть гражданин Империи Отца.
Мг знала много империй и в названии Империи есть определённый смысл и силы.
Этим идёт процесс воскрешения (восстановление) опыта предыдущих человеческих Цивилизаций, наша задача при переходе цивилизации устоять т.к. многие гибли. Не хотели расстаться со старым, войти в новое по-новому. Мы так учились 5 раз, полным крахом цивилизации и обнулением знаний. Технологии прошлых Цивилизации Атлантов, гиперборейцев мы видим, но восстановить знания не можем. Это эфирное безпроводное электричество, летающие корабли (летающие на магнитной подушке, технологии магнитного поля земли между некими башнями управляющими их движением, утончённость каменных изделий античности, глубина картин античности, спад культуры, ничего лучше на сегодня не создали). Ищем другие варианты. На это идут годы, поколения. Н/р не смогли выйти в космос дальше Гагарина за 75 лет.
Наша задача выжить и пойти на шаг, ступень, градиент, октавность выше.
Предыдущие человеческие цивилизации перевесил какой-то негатив т.е. подражение спецификам не человеческих глобусов.
Человек сейчас устойчив, если внутренним миром Ипостасен ИВ Отцу. Это защита от любых воздействий в том, числе и от короновируса. Еще одна защита — это ИВДИВО каждого, эко человека вокруг физического Тела сфера Дома Отца.
Метагалактическая Империя, это с одной стороны страна, с другой стороны непотребительская страна. То есть мы Творцы, а непотребители. Надо создать непотребительское общество. Это одна из задач Синтез-физичности. 
Человек-Творец – это не потребитель, он пользователь любыми качественными продуктами и управитель материи. Потреб4.ительство – это остаток и следствие рабского состояния общества предыдущих столетий. Человек-потребитель, даже потребляющий Синтез, это человек прошлой эпохи. Пользователи, это Человеки-Творцы, которые пользуются по мере нужды, но сами занимаются творением. Метагалактические Центры – это Центры Человеков-Творцов. И Метагалактические Центры должны переломать вот это состояние человека-потребителя и перевести на Человека-Творца. 
Ипостасность ИВ Отцу это талант, дар.
 Внутрение качества человека+. Положительные, отцовские
Вера – это рейтинг Цивилизаций в космосе. У нас она теперь одна из самых высочайших. Мы прошли на Вере как таковой, не вижу не слышу, но Верю Отцом иду, делаю, живу Отцом. Интеллектуальничать и создать Империю без Веры не получится.
	Принцип Мг Империи - Первый среди равных. Отец каждого человека наделил особой спецификой, частью, компетенцией, талантом н/р, которые мы не можем ещё пока расшифровать. И этим талантом каждый первый пред Отцом. Это новая имперская аристократичность. Настоящий аристократ мог творить, созидать, делать руками изысканные и виртуозные произведения искусства и техники. Аристократичность в пятой расе это Ипостасность сейчас в 6-й расе. 
	Когда мы увидим друг у друга Посвящения, Права, Полномочия, профессии Первого среди равных каждого из нас, тогда у нас возникнет коллективная команда, что мы можем иерархично выполнить, не нарушая свободу Воли никого человека. В мире, с отсутствием напряжённых военных ситуаций.
	Имперские качества – виденья (воображение включает виденье), слышания, расшифровка знаками и всеми символами, расшифровка мысленно, распаковке знаний, чувствование, внутренне знаю (умом не понимаю) и делаю легко и качественно, мерностно-пространственно-скоростно-временно перемещение в экополисах Империи ИВО и по всем Метагалактикам. Установление Тонко-физичной Цивилизации. 
Навык Тонкого Мира потеряли при переходе из13 в 14 расу. Тонко-физический мир на Планете был ещё 500-700 лет тому назад. 
Владея имперскими навыками, качествами и являя Ипостасность ИВ Отцу Человек преображает материю Синтезом ИВО и развивает Метагалактическую Империю ИВО, растёт и развивается сам. 
Итак,
1.Дом Отца в 5-й расе развивал цивилизацию. В 6-й расу Дом Отца, ИВДИВО развивает Имерию.2. В 5-й расе Посвящённые развивали цивилизованность и цивилизованность отдельных стран, в 6-ю Посещённые развивают имперскость Ипостасность ИВ Отцу.
То есть, на что вы способны в служении человечеству. Можем вместо человечества говорить о служение Империи. Но здесь надо иметь тонкости. Внутри Империя, а вовне страны – Россия, Украина, Казахстан и по списку. И так будет до тех пор, пока на планете Земля не родится Столица Метагалактической Империи. Понятно? То есть, юридический Метагалактическая Империя физически реализуется, только когда появляется объединение стран или одна из стран признаёт это перспективой своего развития. Будем добиваться ещё и этого.3. Планете земля получла Я Есмъ традиции Мг Империи, а в 5-ю расу было планетарное развтие всех империй. (делёжка территории на планете). 4. Парадигма Метагалактической Империи. Парадигма Я Есмь. Прадигма Духа 6й расы
Я Есмь этим будет жить, а никогда этим, другим, что не входит в мою парадигму жить не будет. Это очень важный закон, который мы не видим, что у каждого человека внутри есть свои парадигмальные границы. Пока парадигм нет, мы ещё таким не занимались. Даже у учёных такого нет. Парадигмальные границы – это, что я могу принять, а что категорически я принять не могу, и это вызывает у меня эмоцию, истерику, отвращение, конфликтность, ну, и по списку. Это то, что я принять не могу. 
Но здесь возникает проблема: или мы отстроим Метагалактическую империю, или на планете будет хаос. И каким-то маленьким миром в своей стране, если по всей планете будет хаос, мы не спасёмся. Сил не хватит, экономика связана 
Соответственно, нам нужен или проект на всю Планету, или вообще это гибель нашей цивилизации. Хаос приведёт к средневековью, уже было. В истории это известно, как «тёмные века». Была цивилизация, а потом, раз, тёмные века – империя рухнула, тёмные века. Вот история, которую мы в школе изучали, – была империя, она рухнула, начались тёмные века. И, если сейчас все проекты рухнут, начнутся тёмные века. А тёмные века – это каждый за себя. Не первый среди равных, каждый за себя. Дальше сами понимаете, что. Просто разрушение и цивилизации, и культуры, и всего остального. И поехать даже будет некуда, страшно, грохнут. Так же было уже. Совсем не шутки. Я сейчас совсем не шучу. 
Поэтому мы пытаемся преодолеть традицию хаоса, который сейчас навязан на планете. Ну, с одной стороны, наши придурки, это делают, а с другой стороны, кому нужны в космосе конкуренты. Лучше оставить их в хаосе. Поэтому на самом деле Метагалактическая Империя – это очень важный проект. Как бы мы к нему не относились.
Метагалактическую Империя самую высшую организацию, поддерживающую реализацию Человека
Имперский Экополис

Из чего состоит Метагалактическая Империя? Из городов. На каждой планете будет свой город на одну планету, в целом. Или маленький или большой там как у них сложится. Экополисы. 
Имперский Экополис, как идеальный проект города. Только, пожалуйста, это не абстрактное стяжание. Этот идеальный проект зафиксируется на все города Планеты Земля и маленькие, и большие, для их развития. Этот проект станет основой городской и какой-то урбанистической отстройки столицы Планеты Земля, потому что, когда мы стяжали столицу – это культурный образ, столица, а есть конкретика: ЖКХ, транспорт, дороги, магазины. То есть, урбанистика, где нужно всё отстроить, как это должно существовать. И вот это называется Экополис. То есть, столица – это образ, а Экополис, какой город должен родиться в империи.
[bookmark: _Hlk30253621]Вот мы сейчас стяжаем Имперский Экополис у Отца, в развитии столицы. Внимание! и важность для вас будет в том, что все ваши Дома, с Кубами Творения в любых реальностях будут попадать в такой вид и тип Экополиса. Я не могу сказать, что Экополис это первостяжание, а вот Имперский Экополис, включая строительство городов на отдельных планетах. Ну, допустим, на Марсе уже задуман город и в Тонком Мире отстраивается. Ну, допустим, на Нептуне задуман город, в Тонком Мире отстраивается. Это две планеты к заселению, которые нам готовят. Иерархия готовит. И ещё на двух спутниках, будет застраиваться городами. И вот эти города должны быть Имперскими Экополисами, чтобы мы строили не абы что, непонятно, как живя, а чтобы это было строительство с учётом Указаний Отца, Аватаров Синтеза и нам помогали это построить, потому что на других планетах очень сложно будет строить. Здесь полегче.

[bookmark: _Toc75265817]Практика
[bookmark: _Toc75265818]Стяжание Тонко-физической Цивилизации Украина. Стяжание Вершения и Плана Синтеза Тонко-физической Цивилизации Украина. Стяжание Эфтического тела каждому человеку-украинцу. Стяжание Меча украинца – Паспорта гражданина Тонко-физической Цивилизации Метагалактической Империи Украина
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Лучшими качествами, лучшим опытом этой и предыдущих жизней, лучшей применённой Мудростью, Светом, Волей Духом, Огнём и Синтезом. Активируем точку Хум в центре грудной клетки. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 ВЦР Мг Фа -17179869120-й истинной ивдиво-октавности Си-ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Главам Дома Отца, Главам ИВДИВО. 
Встали, развернулись в Форме Учителя Синтеза /Посвящённого/ Человека Мг/ Человека Пл.Земля и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Тонко-физической Цивилизации Украины. 
И просим развернуть на территории Украины Тонко-физическую Цивилизацию, и стяжаем явление Тонко-физической Цивилизации на всю территорию Украины, и разворачиваем, укутываем по территории Украины на Планете Земля. И прямо по территории Украины, давайте так, не только на Север, но мы от Юг до самой северной точки Украины разворачиваем явление Цивилизации Тонкого Мира. 
Западная точка — у села Соломоново (Закарпатская область)
48°25′09″ с. ш. 22°08′14″ в. д.HGЯO
Восточная точка — у села Ранняя Зоря (Луганская область).
49°15′38″ с. ш. 40°13′41″ в. д.HGЯO
Северная точка — у села Гремяч (Черниговская область)[1].
52°22′45″ с. ш. 33°11′21″ в. д.HGЯO
Южная точка — берег Чёрного моря на мысе Сарыч (территория, подчинённая Севастопольскому городскому совету)[2].
44°23′14″ с. ш. 33°44′17″ в. д.HGЯO
Мыс Сарыч считается крайней южной точкой Крыма и Украины в силу традиции, расположенный 3 км восточнее другой крымский мыс Николая 44°23′11″ с. ш. 33°46′38″ в. д.HGЯO южнее мыса Сарыч.
«Достаточно», – вам говорят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом 256 ВЦР Мг Фа-17 179 869 185-й истинной ивдиво-октавности Си-ИВДИВО.. Перешли в зал Изначально Вышестоящего Отца, встали, развернулись в Форме по подготовке. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Тонко-физической Цивилизации Украины. И просим зафиксировать и развернуть на территории Украины Тонко-физическую Цивилизацию в явлении Метагалактической Империи Украины Синтезом 9 Архетипов Материи в пяти Метагалактиках, Метагалактики ФА, ВЦ Мг, ИВ Мг, Истинная Мг и Октавная Метагалактика.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем явление Тонко-физической Цивилизации Украины. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление, Вершение Тонко-физической Цивилизации Украины. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Тонко-физической Цивилизации Украины в развитии её, в развитии каждого человека в действии, в дееспособности, развитости Частей Цивилизации Тонкого Мира Метагалактической Империи Украины. 
И эманируя, разворачиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по территории Украины. И окутываем, раскатываем План Синтеза на территории Украины. 
И эманируя, Изначально Вышестоящий Отец разворачивает Тонко-физическую Цивилизацию. Вы можете увидеть, как План Синтеза разворачивается по сфере вокруг Украины. Отец говорил, развернул План Синтеза, Тонко-физическую Цивилизацию. И Отец сказал, так как подарок, усилил, развернул План Синтеза, чтобы Метагалактическая Цивилизация Украины развернулась. Отец сказал, что сократил время/годы, когда мы этого достигнем, на максимально. То есть Отец сказал, что компактифицировал Время развития страны или развитие каждого человека в стране.
Отец поздравляет нас с Днём Независимости Украины, юбилеем 30-летием. И Отец сказал, что каждому украинцу он вам сейчас дарит подарок. Перед каждым из вас разворачивается подарок. Отец сказал, что это, вы можете впитать просто этот подарок. И Отец вам мысленно сообщает что там. Впитываем, впитываем, впитываем!  Забираем подарки. Отец вам сказал: «Один подарок в материи, один подарок в Огне. Два подарка». «Впитали», – Отец сказал. Вот теперь все подарки с собой забрали. 
Мы теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы взаимно поздравляем Изначально Вышестоящего Отца тоже с Праздником Украины. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие Украины, просим развитие Украины, усиление развития Украины по Планам Синтеза 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развитие, усиление Украины Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца территории Украины.
И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме по комптенции. И также мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Днём Независимости Украины. 
И вам Аватары Синтеза направляют Меч в честь праздника. Это Меч украинца. Причём не просто Меч украинца, а Меч украинца – жителя Тонко-Физической Цивилизации Метагалактической Империи Украины. 
То есть этот Меч, который вас будет защищать в Тонком мире, который вы будете проживать, Волю синтез-физически. То есть тонкую физическую Волю Отца. И этот Меч будет развивать внутри вас состояние этой жизни тонко-физической, для этого всегда нужна Воля. Например, чтобы прожить, всегда нужна Воля Отца, потому что проживания не бывают без Воли. И вот, как раз так и вам Меч. 
Мы берём его в руку. Меч очень тонкий, берём в руку, но он многогранный. Поднимаем слегка вверх. И ещё Аватаресса Фаинь вам отмечает, что этот Меч – защита вас в Тонком мире.
Потому что мы не всегда можем Тонкий мир воспринять. Он будет нас защищать в Тонком мире. Берём Меч в руку, слегка поднимаем её верх. И Аватары Синтеза вдвоём подходят к каждому из вас и фиксируют два своих Меча на один ваш Меч, и фиксируют каплю Воли. То есть на ваш Меч фиксируется Меч и Аватерессы Фаинь, и Аватара Синтеза Кут Хуми. Впитываем каплю Воли, даже две капли. Капля Аватерессы Фаинь – Воля Аватерессы, капля Аватара Синтеза Кут Хуми. И теперь впитываем Меч в руку. Он проникается, вернее впитывается в спину. Это Меч-паспорт гражданина Тонко-физической Цивилизации. Это ваш паспорт. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночное обучение Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь, вспыхиваем Мечом. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Днепр, Изначально Вышестоящий Дом Должностной Компетенции каждого из нас, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 И выходим из практики. Аминь. 
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