 2 День Съезд ИВДИВО. Пленарные заседания 2021-08-09-13

2 День

Конспект

О. Сердюк:

 	00:00
У Отца всё просто. ИВО уже присутствует в зале на этом месте. Самостоятельно входите в выражение ИВО и концентрируете его собою на весь сегодняшний день. 
Мы будем входить в разработку двух явлений:
1-Явленость ИВ Отца
2-Разаработка Огненного выражения в каждом из нас

Итог нашей ночной подготовки: 
Само явление ИВО предполагает: вы не должны ждать от нас состояния возжигания Синтеза и Огня. От вас должен идти Синтез, Огонь в наработке общего Огня Съезда, который начинает концентрироваться, между нами. Тогда мы начнём с вами входить в практические разработки сегодняшнего дня. Сам Съезд ведётся не на ментальном уровне выражения, а ведётся на высоком архетипическом выражении конкретных, чётких выражений, которые просто идут такими полутонами от ведущих.
 Сам аккорд Синтеза вы складываете индивидуально с ИВО и с ИВАС. Включитесь в эту работу, чтобы вы не ожидали из внешнего источника активации, а включались в процесс течения Синтеза и Огня в каждом из вас. 

Ключ 1-3. Был праздник он развернулся внешне, на 3-ий день сегодня у нас должно развернуть состояние неведомого.
На Съезд мы приходим для того, чтобы все достигнутые результаты мы передали человечеству. 
Запредельность человечества фиксируется в отделе Владомира Стефаны, а это Цивилизация. На 248-ой позиции у нас Человек-Отец ИВО, столица Мг Империи.

В. Сердюк:
00:06
Отец тут, если вы его попытаетесь внешне увидеть, вы его не увидите, пока не получите вот этот внутренний контакт. Отец общается с вами внутри и только через внутреннее общение с Отцом мы его увидим во вне. Кто натренирован видеть могут увидеть. 
Отец общается внутренне, если вы найдёте внутренний контакт с Отцом. Он сейчас с каждым фиксируется внутренне, вы его увидите. 
Многие из вас ищут Отца в привычных Архетипах материи. К нам пришёл Отец Си-ИВДИВО. Это новый Отец Планеты на всю Эпоху. Он впервые пришёл на физику знакомится лично. Знакомиться с Планетой в целом официально. 
Переходим на личное общение с Отцом каждым из вас.

О. Сердюк:
00:08
Высокая степень такой элитарности формируется у нас на двух аспектах: 
Иерархия
Между четырьмя позициями Съезда в центровке в ядре концентрируется Иерархия.
А за Иерархией включается Иерархичность.
Если мы к сегодняшнему дню готовились, мы должны были настроиться на явление 64-ёх пар ИВАС, которые собой являют 64-ре виды материи. Мы встриваемся 64-мя ИВАС от метафизичности явления Бонифация и Милославы до сиаматичности выражения Никиты Стеллы. 
Найти внутренний контакт с Отцом: мы должны найти с вами 64-ричное выражение контакта с Отцом с метафизичности явления до сиаматики. 

Когда мы говорим буквенный отдел, мы имеем в виду любую внутреннюю работу с ИВАС, т.е. 32-два отдела в выражении букв. Это внутренняя работа с ИВАС.

Когда мы говорим отдел цифр – это вся работа внешней активации.
 Аристотель: «всё что движется, всегда движется кем-то другим». 
Вы сейчас движетесь в Синтезе, движетесь Огнём, движетесь любым состоянием фундаментальностей. Вы внутри движете. 

Что внутри двигает вас? Или внешне двигает вас? 

Внутренне мы движемся концентрацией накопленного Синтеза – это действие с Отцом, 64-рьмя видами материи.
Внешне мы движемся тоже ИВ Отцом, его физической фиксацией и тоже разработанностью видами организации материи другой степенью: внешней активацией, где мы включены в процесс Съезда.

Есть процесс и результат. 
Сам Съезд – это процесс, который запускает: 
у нас пять дней Съезда – это точка сингулярности на стыке Эпох в физических годах. Мы берём разгон в запредельности явления ИВ Отца и все пять дней – это одна точка сингулярности перехода на явление концентрации всех 262 144 лет, куда мы с вами встраиваемся. Это процесс Синтеза каждого из вас. 
Ожидание активации из вне - это, процесс вашей внутренней не разработанности. 

Для того, чтобы войти в Жизнь мы должны суметь внутренне воскреснуть. 

Умеете ли вы регулировать степень воскрешения разными видами материи ИВДИВО в теле?

Мы сегодня занимаемся преображением Частей. Степень регулирования Воскрешения основывается на степени владения Духом, а именно внутренней переключённостью.

На сколько вы выражаете Дух ИВ Отца?

Степень разработанности внутренней Волей исходит из течения Синтеза в каждом из нас, накопленностью 64-мя вариантами Духа видами организации материи. И вы начинаете встраиваться в явление ИВ Отца, воскрешаясь им. 
Вы начинаете встраиваться в течение Синтеза и Огня, а с другой стороны, вам не за что закрепиться. Это отсутствие длительной дистанции забега с Отцом и Аватарами. У нас сейчас Олимпиада: есть спринтеры – короткая дистанция, а есть стайеры – длинные дистанции. Наша задача: встроиться в состояние с Отцом на длинную дистанцию и внутри этим Съездом точкой сингулярности и перехода настроиться на то, что вы видите эту перспективу. 
Любая практика, она никогда не заканчивается, есть такая тематика. 
Есть 146-ая Часть Вечность Отца ИВАС Илий Оливия и на их горизонте включается такое явление как эманация.
У нас сегодня практики, вопрос к вам насколько вы можете продолжаться этим действием во внутренней организации любого процесса ИВДИВО? 
Насколько вы длительно держите Вечность Отца? Концентрация самой Вечности фиксируется на внутренней разработанности эманациями.

1-Просили ли вы ИВО и ИВАС выразиться в вас? 
2-Явиться в вас?
3-Повысить внутреннюю концентрацию с точки зрения продолжительности действия в Вечности течения? 

Насколько мы со настроены в выражения ИВО, ИВАС. Насколько они вас выражаются? Не потеряйте эту мысль. Ключевые моменты проходят мимо нас, мы не фиксируемся на них.

На сколько на нас смогут сконцентрироваться? 
Выразимость внутренней концентрации исходит из того, насколько активна ваша внутренняя позиция. Из степени вашей активной позиции будет зависеть насколько вы концентрируете Отца в теле. Это уровень светского взаимодействия философской тенденции действия с ИВ Отцом. Насколько ваша Компетенция мудра с ИВ Отцом, настолько мы можем внутренне и внешне задействовать этот процесс собою. 
Закон Посвящённого: начни с себя, сделай сам, решай сам, выбирай сам, складываем самостоятельно.
Если мы работаем для человечества, вы внутри держите концентрацию Владомира Стефаны, концентрацию Воскрешения, Цивилизации, подтягивайтесь в выражение Человека-Отца ИВО. Фокусируем собою концентрацию Мг Империи. 

В. Сердюк:

00:23
Отец фиксируется нами и пришёл для человечества Землян. Вершина Человечества в 5 Расе: отдел человечества. Сейчас Цивилизация. 
Коллективное человечество – это Цивилизация. 
Отец, общаясь с вами, через вас, углубляя ваши эманации и Репликации начинает проникаться и общаться с человечеством. 
Есть такой закон: понижающий Огонь. 14-ый Архетип землян может обжечь. Чем вы сильнее обхватите землян, тем вы глубже адаптируете выражение ИВО Си-ИВДИВО Мг для каждого землянина. Смысл: адаптировать Огонь Отца Си-ИВДИВО Мг для каждого землянина на 8 млрд. Каждого из вас. Это ваша внутренняя работа сейчас. Потом Отец будет на прямую с каждым общаться. Сейчас первый контакт и адаптация. 
В начале 5 Расы было тоже самое и адаптация шла крайне сложно, вызывала очень много конфликтности. От того, как мы адаптируем Отца Си-ИВДИВО зависит сглаживание противоречий (накопления разные), надо ввести в гармоничное отношение человечество с Отцом. Мы лет 122 жили безотцовщиной, с 1899 года. Мы выражали 20 лет Отца, человечество нет. Только последний месяц-два у нас появляется Отец, отвечающий за каждого землянина. 
То, что мы работали с Отцами – это, не значит, что те Отцы отвечали за землянина. Они развивали, но не отвечали за каждого землянина.  Слово Человечество в новой Иерархии будет отсутствовать, будет Цивилизация – вершина человечества и эта вершина обобщается таким понятием как столица. Сто-лиц. Фиксация Отца за 100. Всё это свяжите и продолжайте работать внутренне. 
У нас день Отца Си-ИВДИВО и день адаптации Огня каждому человеку на Планете Земля. 

О. Сердюк:

00:28
Вы сами идёте своим результатами, включаясь в процесс ИВДИВО.
Стяжаем 64-ре обновления Иерархов материи.

 00:30-00:49
Практика 6


В. Сердюк:

00:49
Отец ходил вместе с вами по всем залам, в светлом костюме. Во всех практиках он будет вместе с нами, пробуйте его увидеть во всех практиках. 
В ИВДИВО есть кодировка любой цифры. Ипостасное тело с физики просто переключается, переходит сквозь пространство мгновенно. Идет защита и адаптация вашим Ипостасным телом. 

Как всё происходит в практике: 

Сфера с Ипостасным телом, 
появилась кодировка, пока Аватаресса называла на 4 септилионна, 
потом фиксация всего ИВДИВО на мне, 
толчок и моё Ипостасное тело стоит в зале Отца.
Обратно тоже самое было, на нас тут же фиксация ИВДИВО, и мы сюда переходим. Когда мы в зале Отца на нас фиксация самого ИВ Отца, их личная фиксация Отец или КХ. Мы стоим под руководством Отца или КХ. Возможно, нам это показывает Отец Си-ИВДИВО Мг.

О. Сердюк:

00:54
Смена должностей ИВДИВО несёт:
1-концентрация сразу же 64-ёх видов материи на вас. Включитесь и станьте участниками этого процесса. Обновление Иерархии внутреннее Аватары Синтеза и внешнее дело Аватарессы Синтеза. 32-ая Часть Добрыня Рада разрабатывают 32-два Архетипа Материи. Внутренняя Иерархическая ответственность. Внутренняя ответственность с Аватарами Синтеза – это Архетипичное Выражение Огня, включается Фредерик Константа в вершине явления разработанности Синтеза. Внутренне Фредерик Константа в росте архетипичности явления Огня с 64-го по 33-тье явление. Сейчас мы входили в 33-тью вид организации архетипичности ИВДИВО. А Добрыня и Рада – это концентрация первых 32-ух концентраций материи ИВДИВО. Это помогает встроиться и вработаться прежде всего с Аватарами Синтеза. Мы сразу начинаем включаться в процесс исполнения.

00:58
32-два Архетипа материи зеркально отражают 32-два Архетипа Огня. Верхние явления пойдут в разработку Фредерика Константы. Любое состояние зеркального отражения предполагают, что Архетипы Огня несут в себе явления компетенций и фундаментальностей. У нас должна отстроиться Отцовская подготовка. 

В. Сердюк:

01:01
Сейчас Отец зафиксировался на каждого землянина. 
Человечество подземное, подводное, оно есть, как бы мы к этому не относились. 

О. Сердюк:
 
Вам нужна избыточная устремлённость.

01:03-01:34
Практика 7


В. Сердюк:

01:35
Наши частности рождаются от фундаментальностей Огня. Поставьте в голову, что фундаментальности Огня – это не абстракция, а вывод из вчерашней публикации – это 64-ре реализации Синтеза-Движения, которые у нас сейчас рождают частности. 
32-два варианта по 64-ре фундаментальности Огня в Архетипах Огня. 
32 варианта по 64=2048 фундаментальностей от Синтеза до движения 32 вида Синтеза, идём вниз 32-два вида Воли, 32-два вида движения, которые синтезируются потом с 64-мя видами материи. Вы сейчас их стяжали с Аватарами Синтеза от сиаматической до метафизической материи: 
Сиаматика вид материи Синтез фундаментальности Огня
И дальше вниз идём 64х64
Метафизика первый вид материи, движение – первая фундаментальность Огня. 

И тогда у вас синтезируются 64-ре вида материи и 64-ре фундаментальности Огня от Синтеза до движения между собою. Такие 64-ре стыковочки пошли, они у вас сейчас есть. И далее наступает зеркальная концентрация 32-ух Архетипов Огня этим и 32-ух Архетипов материи. 
32-ой Архетип Огня стыкуется с 32-ым Архетипом материи. 1-ый Архетип Огня, как 33-ый с первым Архетипом материи Планетой Земля. 33-ый Архетип Материи как первый Архетип Огня. А первый Архетип Огня тут же синтезируется с первым Архетипом материи Планетой Земля. Мы стянули 64-ре Архетипа 32х32 на Планету Земля и всё это поддерживает Отец Си-ИВДИВО Мг физически. Сейчас это через вас идёт на 8 миллиардов каждого человека Землянина в поддержке ИВО каждым из нас. 

Подсказка: некоторые тренировались на выражение Частей и Компетенции: вам однозначно назначили эту часть. Вам назначили вашу часть по вашей тренировке. 

400 с чем-то фиксаций: Части+Компетенции на каждом человеке Землянине через каждого из нас в выражении Си-ИВДИВО ИВО. У кого части: Архетипические фиксации Частей. И 8 миллиардов от каждого из нас Огней фиксации ИВ Отцом.
 Это Огонь, который Отец на нас фиксирует в 8 миллиардах, мы адаптируем этот Огонь, понижая до человеческого состояния и отдаём Землянам. Это не мы влияем, а нам поручили выразить этот Огонь каждому. Ну а дальше: «Не моя Воля, а твоя Отче». Это Воля Отца, которая действует через нас сейчас физически. 
Вот эта 64-рёх архетипичность сейчас через Части фиксируется каждому Землянину. 
Наша Планета Земля в этот момент поднимается и становится очень развитой. На неё фиксируется 64-ре Архетипа материи. Планета Земля в это войти может только через людей. Люди Планете нужны, чтобы войти в высокие виды материи. Мы сейчас землянам фиксируем 64-ре Архетипа ИВДИВО: 32 материи, 32 Огня мы помогаем Планете в это войти. Без людей она в это не войдёт. Каждый человек Землянин это получает, сквозь него это проходит и уходит в Планету Земля. А там Мама Планеты сопряжена с Отцом Си-ИВДИВО Мг в единстве. 
Круг замыкается, и мы качественно повышаем Планету. 
Зачем это Планете?
У нас меняются атомы, молекулы, огнеобразный состав, качественный состав частей, качество человека, который состоит из всех огнеобразов, клеточек становятся более развитыми. Тела людей повышают ёмкость Огнеобразов, качество огнеобразов и получают новые способности, свойства, качества, возможности, энергию, силу…

Чтобы в людях пошла новая волна экспансии и реализации дальнейшего развития. Старая Эпоха закончилась, мы начинаем экспансионистскую политику Новой Эпохи. 
Для этого тела должны быть заряжены вот этой огнеобразностью. 
Вот этот образ будет действовать у каждого из вас минимум год. Тогда ипостасно пойдём. За 9 месяцев тела всё усвоят. От Съезда к Съезду. Отец вам поставил такие часы. Поставьте в голову. 
Какая у вас часть? Спросите у Отца Си-ИВДИВО. Исключений в этом зале нет ни у кого, Отец с нами. Найдите, что на вас зафиксировал Отец. 

О. Сердюк
01:50
Вы должны научаться перерастать в разные виды Огней. Когда мы включаемся во что-то одно, у нас включается состояние повторения. 
Вчера нам зафиксировали чётко: асимметрия, она не предполагает повтора. То же самое в Огне Синтеза. Разработаться оперативной чуткостью. 
Отцовская подготовка - внутренний двигатель вашего прогресса. 

01:53-02:28
Практика 8.

02:28-02:50
Практика 9.

В. Сердюк:

02:51

Имена надо помнить для будущего. Отец нам подарил распознание, чтобы мы исполняли поручение ИВО. У Ипостаси у нас накопление Духа. А у Учителя Синтеза наши физические имена. На физике Си-ИВДИВО меня там знают как Виталия. Ипостаси тоже как Виталия, но там могут вспомнить накопления Духа предыдущих веков. И вас сейчас тоже самое. Но вы должны помнить, что имя там тоже должно быть ваше. 
В здании Ипостаси мы можем работать с собственным Духом. А значит Куб Синтеза может разрабатывать наш Дух физикой Ля-ИВДИВО, преодолевать наши накопления. Вам показали положительные, а есть и всякие. Ипостась синтеза будет заниматься развитием лучшего и преодолением худшего. 

Если по жизни идёт какая-то проблема в Духе, мы идём к Ипостаси Синтеза на физику Ля-ИВДИВО и пытаемся её разработать. 

2-ая ваша распознанность очень важная: Планета Земля – это физика, имеющая 256-ть Реальностей. Все Аватары Синтеза фиксируются 256-тью Реальностями. 
Во 2 Распоряжении написано синтезфизичность и расписаны Аватары от 32-го управления по первую. ИВАИ имеет фиксация как в 32-ом Архетипе материи, так и в первом на 256-ть Реальностей Планеты Земля. 
ИВО Си-ИВДИВО пришёл сюда со своей свитой: по Планете действуют ещё 256-ть Аватаров. Отец поставил вокруг Планеты сферу, в ней 256-ть узлов. В каждой такой фиксации узла-ИВАС, ИВАИ. И так будет весь год. В этой Реальности будет зал ИВАИ, ИВАС.

Мы Метагалактику опускаем до Планеты Земля. 
Отец: «а ну-ка мы приведём всех в порядок». И зафиксировал 256-ть ИВАИ, ИВАС
Сейчас мы стяжаем им залы. 
У нас территория защищена Огнём. 
 Пример фиксации 256-ти Аватаров: в Подмосковье был ураганчик, поднял беседку, перенёс через каменный забор и грохнул. Это была реакция на то, что на Планету приходили 256 ИВАС 256-ти Реальности. Ситуация понятна? У нас там многие деревья поломались. Так дойдёт? 
Так на Планету Земля входили 256-ть Аватаров. Ураган был против них. Это за несколько дней до Съезда. 
Идём стяжать залы 256-ть ИВАС по 256-ть Реальностям Планеты Земля. Мы будем приглашать Аватаров из Си-ИВДИВО Мг. 
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[bookmark: _GoBack]Это беспрецедентное решение Отца Си-ИВДИВО, было принято решение интегрировать Иерархию в три Архетипа 1,2,3 аж Си-ИВДИВО. 
Закон: если Отец Си-ИВДИВО приходит на Планету, то его состав Иерархов тоже приходит на Планету. 

Подходим к зданиям:
1-Мы переходим на реализацию каждого Компетентного в пяти Метагалактиках. Это будет прописано в должности каждого из вас. Рас. 4
Октавную Мг оставляем Должностным Компетентным. 
Предыдущие здания Подразделений не растворяют, их оставляют для дальнейшего использования в Экополисах Аватаров Синтеза. 
За 4 194 240 ИВДИВО-Цельность отвечают теперь все Главы Подразделений. Увидели? 
Здание Подразделений переходят в Си-ИВДИВО Мг и будут интегрировать в себе 14-ть Архетипов материи. Одно здание 14-ти архетипическое. 

Полномочия каждого из вас расширились на пять Метагалактик. Надо сначала расширить Полномочия ДК на пять Метагалактик.  Только потом вы имеете право стяжать Здания. 
Здания Подразделения Огня. Огонь материализуют имущество. Дух развивает жизнь. 
Если мы что-то стяжали, это сразу начинает действовать. Мы прекращаем любую деятельность в Здании, кроме ваших ДК. 
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1-ДК надо всем поменять в СИ-ИВДИВО Мг, раньше она была в Октавной Мг. Иначе на вас будет фиксироваться должность в Октавной Мг.

 Преображение ДК сделать всему составу ИВДИВО при смене здания. Это очень важно. 
Не сделаете, не сможете выходить в Си-ИВДИВО. 

2-Если бы не зафиксировали ИВ Аватаров в первых 3-ёх Архетипах, мы бы не имели право стяжать здание 14-ти Архетипов. Здание в Си-ИВДИВО стало 14-ти архетипическое и фиксируется на Планету Земля на прямую не через Мг Фа, а через 1-ый Архетип Планеты Земля. Это совсем другое здание и совсем другая работа. 

3-Здание отстраивается сутки и не ходим сутки, сгорим. 

У нас Съезд Посвящённых, нам нужно много лиц с разным подходом к Синтезу. Нам надо собрать предыдущих Посвящённых на Съезд. Приглашаем всех на видеосъёмку. Поручение КХ. 
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