                                 Съезд ИВДИВО Пленарные заседания 2021-08-09-13

            Конспект

            1 День

00:00
Приветствуем всех в городе Кут Хуми Фаинь, официально Москва.  Мы забываем, что города принадлежат ИВАС ИВО. Прочувствуете город Кут Хуми Фаинь. Да мы так не думаем. 
	У нас Съезд, есть хорошее слово стратагемии.
                  Парадигма  Философия    Стратагемия     Наука – Съезд ИВДИВО 2021г.
Мы проводили в прошлом году Съезд, где отсутствовало слово философия. За этот год мы выросли на слово философия. 
	Настраиваемся на Парадигму, пять томов, которые мы выпустили разрабатывает парадигму каждого. 
	 С этого года философия каждого становится философией населения человечества Земли. Мы с вами - это команда, отрабатываем философию каждого. Теперь мы будем отстраивать по проектам для каждого землянина. 
Данный Съезд – это переключение с философии каждого на парадигму каждого у вас и отдачи того, что мы накопили в философии каждого каждому землянину. 
Вокруг  вас ИВДИВО каждого, и между телом и ИВДИВО каждого находится среда: парадигмальная - Волей и Синтезом, Любви Мудрости – философии. Парадигма – среда: Воля Синтез на шаг выше среды философии. Нам необходима среда Воли Синтеза на шаг выше, потому что философия становится традиционным новым культурным стратегическим направлением человечества Землян. Очень важно, когда вокруг среда Любви Мудрости. 
В вашей парадигме раскручивается Волей и Синтезом ваша собственная философия, ваше собственное знание как научность каждого из вас и ваша собственная стратагемия куда вы идёте. 
 В предыдущей Эпохе мы апеллируем Планом Отца, а любой план стратегичен.
 В Новой Эпохе мы апеллируем понятием План Синтеза, расширили это понятие. В этом Плане множество стратегий.  В синтезе этих стратегий появляется стратагемия вашего развития в исполнении Плана Отца по проще или Плана Синтеза ИВО для каждого из вас. 
С этого дня Съезда у нас всё по-другому.

1-ая тема: Восемь стратегий

У вас должно быть минимум восемь стратегий:
 Стратегия Человека – научность, философскость, парадигма человека
Стратегия Посвящённого: философия Посвящённого, научность Посвящённого, Парадигма Посвящённого – это, Воля плюс Синтез
Стратегия Служащего – наука Служащего, философия Служащего, Парадигма Служащего
Стратегия Ипостаси – наука Ипостаси, философия Ипостаси, Парадигма Ипостаси
Стратегия Учителя – наука Учителя, здесь чистая наука Учителя. Учёный у нас фактически взрастает как Учитель. Философия учителей, Парадигма Учителей
Стратегия Владыки – наука Владыки, философия Владыки, Парадигма Владыки. Среда Владыки должна у нас быть. Имеется в виду Владыка каждый из нас. Парадигма ваше Мудрости: на чём основывается Мудрость, которой вы действуете? Ни какая у вас Мудрость – это свобода Воли, а на чём была основана? 
Стратегия Аватара – наука Аватара, он несёт новое. Философия Аватара. Парадигма Аватара – это Аватар-Ипостаси, Аватары Синтеза.  Это о Воле.
Стратегия Отца. Наука Отца – 1-ый том Парадигмы. Философия Отца. Философия Синтеза – это философия Отца. 
Парадигма Отца: Парадигма Метагалактики, Парадигма материи. Управляет материей, простраивает её, структурирует Отец. И вот в Парадигме Отца сколько Архетипов вы выражаете? Самое главное в Парадигме Отца – это виды организации материи. Архетипы материи состоят из видов материи, это качество материи, когда там Есмика, Сиаматика, Аматика…Это качество материальной организации.
 Виды материи идут к Архетипам материи, чистая структура материи космоса. 
А виды организации материи идут из ИВДИВО, это сферы ИВДИВО. Виды организации материи создаёт ИВДИВО, то есть Отец. 
И вот вам возникает Парадигма Отца, где Отец материи создаёт виды организации материи, чтобы мы могли познавать космос. Видами организации материи материя организована. Это очень важный взгляд, который мы теряем. Его надо архетипически, парадигмически заложить в каждого из нас. Что ИВДИВО организует виды материи, создаёт виды организации материи и этим взращивает наши Части. Это ключик, который вам упростит ситуацию стяжания. 
ИВДИВО создаёт виды организации материи сферами – это определённая среда со своей мерностью, скоростью, стандартами, законами…, чтоб мы с вами развивались. 
Материя складывает виды материи: 64-ре вида материи космоса.
ИВДИВО складывает виды организации материи. 
Когда виды материи и виды организации материи между собой пересекаются появляются типы материи – это золотая середина между материей и ИВДИВО, внутри которого эта материя организуется. Я прошу эту маленькую Парадигму Отца, этот ключ запомнить. Вам будет легче перестраиваться. 

00:21
На каждом из вас ИВДИВО каждого. Сколько сфер видов организации материи вы отражаете или выражаете собственным ИВДИВО каждого? Теоретически вы знаете цифру: на сегодня 1 миллиард…А теперь: сколько сфер из этого миллиарда у вас работает?
Вот это называется Парадигма Отца. 
В синтезе восьми стратегий рождается стратагемия каждого пардигмальная или Парадигма каждого. 
В синтезе восьми философий рождается философия каждого или стратагемия философии (общий План Синтеза вашей философскости). Это как работают ваши мозги.
Философия – это специалитет по сопереживанию. 
Какая философия у вас в Частях сложилась, так вы меня и воспринимаете. Так вы воспринимаете друг друга. 
Оля сопереживает Фаинь и выражает её собою в городе Фаинь – философия. Дамы в зале, каждая из вас выражает Фаинь в городе Фаинь. Дамы смотрят на сцену, а надо смотреть в себя. Умение смотреть в себя – это философия. Умение смотреть во вне – это наука. Дамы у вас внутри должна быть Фаинь, а вот на сколько вы красивы во вне – это ваша наука. Насколько вы красивы внутри – это ваша философия. Весь город – это среда Кут Хуми и Фаинь и мы её должны увидеть. 

Наука от Отца: это тебе наука за то, что так поступил. В синтезе восьми наук рождается наука каждого. 
Что значит наука каждого: а как вы оцениваете сказанное? Оцениваете своими научными представлениями или научными данными. Как вы распознаёте слова? Любое слово для вас несёт чёткую формулировку как категорию. Наука строится категориями чётким распознанием каждого слова. 
В Индии меня бы больше смотрели по жестам рук, чем по словам. Там язык жестов, один из языков культуры. Первичный язык Индии язык жестов. Индия живёт жестами. 
В нашей с вами культуре: вначале слова, а потом может быть жесты. 
Наука распознания. Судим по делам. И вот эти дела распознаёт наука каждого.

Если вы откроете личное дело каждого у Кут Хуми: 
1-ый раздел Парадигма каждого. Что вы имеете в виду, когда что-то говорите? КХ очень трудно понять, что вы имеете в виду. 
Потом философия каждого, что вы имеете в виду.
 	Потом наука каждого: какие у вас дела. И по делам и да будет вам. 
У нас сейчас Съезд формирования новых дел на будущее и подведения итогов ваших дел минимально за год. И определить дела на следующий год. Мы сейчас подводим итоги за 26 лет. 
Словом и делом – это, наука каждого. Что вы наговорили за этот год и что вы сделали.

Если у тебя всё плохо, все наезжают, как Посвящённый ты идёшь великолепно. Преодолением растём – наука каждого. 
На Россию на Олимпиаде наезжают, как правильно она идёт. Россия проходит проверку на Посвящённую страну.
00:27
Все остальные страны человеческие, Россия Посвящённая. У России поставили флаг: 5 колец и 3 пламени. Три пламени – это знак Монады. И наши постоянно поднимают флаг Монады под торжественный концерт Чайковского. Большего издевательства над окружающими странами я не знал. А если учесть, что Монадой занимался Христос, Глава Иерархии, то Россия выражает Христа. Монадический план, там был Глава Иерархии в 5-ой Расе и люди 5-ой Расы продолжают там быть.
 В итоге поднимают флаг Христа, флаг Иерархии. И вот это наука каждого, когда вы начинаете видеть приколы нашей жизни. Монада фиксируется на каждого спортсмена России, давая ему силы. Да ещё и первый концерт Чайковского, отражает буддический вид материи. Это пробуждающий вид материи. Сама музыка пробуждает спортсмена. Гимн России и гимн любой страны на шаг ниже, это причинность.  Музыка отражает определённый вид материи очень чётко. Это наука каждого, если вы вот так видите ситуацию. 
Все говорят: «а у нас плохо». Не было бы Синтеза, было бы ещё хуже. Синтез хотя-бы синтезирует, объединяет, связывает, перелопачивает и поддерживает. А если его нет: никто не единяет, не поддерживает, не перелопачивает и не связывает. У нас плохо: преодолениями мы растём, а лучше всего, где у нас плохо. Там, где хорошо, расти невозможно. Закон Посвящённого. И это наука каждого.
Стратагемия каждого в синтезе восьми стратегий. 
Вы куда идёте? Стратагемия ваша?
Сделай сам. Мы переходим на восемь сам. 
Вы зачем сюда приехали? Это Волевое отношение к вам. Ты зачем здесь сегодня? Вы зачем сегодня здесь и сейчас?
 Чтобы взойти – это будущее.  Чтобы что-то исполнить – это прошлое. 
Факт сейчас? Ты какой? Ты зачем? 
Стратагемия проверяет вас по мельчайшим фактам сегодняшнего дня. 
Иерархия проверяет в мелочах. 

Вместо Съезда можно было поставить слово Иерархия. Мы официально члены ИВДИВО, члены Иерархии. 
В вашем ИВДИВО на 17-ом этаже лучшие ваши воплощения будут стоять в виде скульптур. Где-то через пару тысяч лет несколько скульптур, в том числе вот этого участия в этом Съезде у вас точно будет стоять на 17-ом этаже в одном из ваших зданий по максимуму подготовки вот этого тела в зале. 
Я веду погружение, я точно знаю, что это действует. И как только возникает пиковое действие в теле, важное не только для вас, а для всей Планеты, вы получаете материализацию Духа в виде вашей скульптуры тела. Как вам такая стратагемия Жизни как членов Иерархии? Это было в предыдущее столетие, это начинается в этой эпохе. 
У каждого из вас 42 здания, зачем? Чтоб было куда ставить скульптуру. Всего лишь 42-два зала на 17-ом этаже. А воплощений может быть тысячи, а то и миллион. У нас 262 миллиона лет. У вас вот это первое удавшееся воплощение. Поэтому вам дали 42-два здания, чтоб было куда ставить всю эпоху. Скажу точно, больше зданий не дадут. Это у нас максимально.
В стратагемии каждого расписаны ваши здания, ваши ситуации с Духом, ваша ситуация с Огнём. Вот все такие тонкости. 
Вы как член Иерархии кто? Вы как члены всего ИВДИВО кто?
 И от того, как вы это видите, так вы живёте. 
Практика. 
8 стратагемий, 9-ая стратагемия каждого. 
8 наук, 9-ая наука каждого. 
8 философий, 9-ая философия каждого. 
8 Парадигм, 9-ая Парадигма каждого. 
В итоге 36-ть реализаций каждого из нас. И от ныне в личное дело жизни, книга компетентного члена ИВДИВО будет для нас состоять из 36-ти разделов. Личная книга Жизни тоже.  
Это устанавливается и для нас, и для всех землян. 
Практика: меняем книги Жизни, меняем книги Компетентного на 36-ть разделов. Ваши поручения могут выходить из этих разделов. 
Съезд отличается тем, что, всё что сказал ведущий, ваши тела исполнили.

00:57-01:18
Практика 1 

01:19
Мы сейчас концентратор физических исполнителей, если один исполнил, все исполнили. Мы стяжаем, все остальные люди получают. Естественно, кто достоин.

 2-ая тема: 64-ре Архетипа материи. Схема на всю Эпоху.

Само ИВДИВО – это сфера. Делится пополам как Чаша. В центре находится зал Отца с ядром всего ИВДИВО. 32-два Архетипа материи (рисует ниже ядра). Наша задача перейти на фиксацию 32-ух Архетипов материи. 
ИВДИВО фиксируется на нас как на южный полюс. Планета Земля находится на южном полюсе. 
Архетипы состоят из видов организации материи и видов материи. Посередине появляется тип материи, он даёт нам сопереживать. 
Для чего нужны Съезды? Чтобы ввести то новое, что на Синтезах невозможно. 
32-два Архетипа Огня – это тоже самое (рисует сверху ядра). 
Архетипы Огня делятся на наши с вами компетенции: 
Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Полномочия совершенств, Синтезности, Иерархизации, Ивдивости и даже наша с вами ДК ИВДИВО состоит из вот этих Огней. Вот это нам ввёл Отец. 
Получая следующее Посвящение вы получаете Огонёк из Архетипа материи и это Посвящение становится уникальным для всех 32-ух нижестоящих Архетипов материи. 
А у нас с вами Посвящения и Статусы из Огоньков предыдущих видов материи. 

Был закон: одна раса, одна эпоха, один Архетип материи. И мы переходили из Галактического Архетипа материи Млечного пути в Мг Фа. Но мы не успокоились и из 4-го Архетипа материи Мг Фа достигли 32-го Архетипа.
 28-мь Эпох, 28-мь раз, где 6-ая Раса – это 4-ый Архетип материи. 
Вселенная созидает нас. Раса=Сара=Жизнь. 
32-два Архетипа, нам нужно 32-два вида Жизни человека. Мы с вами изучаем что есть, а не материализуем это. Мы вышли на уровень, где увидели другой горизонт космоса и тут же начали его изучать. Мы вышли за пределы 16-ти и увидели 32-два. 
За 64-ре Архетипа материи мы выйти не сможем, у нас 64-ре кодона генетики. И в голове максимум материального восприятия: 64. 
У нас 32-Архетипа материи, 32-два Архетипа Огня, которые взаимно пересекаясь во взаимном отражении в будущем сделают 64х64. Они останутся в рамках 64-рёх. 
Это закон асимметрии. 
Правая асимметрия ДНК, левая асимметрия ДНК. 
У нас закрут в какую сторону ДНК?
 В правую. 
Есть закрутка в левую – это другие существа. 
Когда мы говорим о 32-ух Архетипов материи мы должны понимать, что там двойная асимметрия. Мы с вами видим 32-два Архетипа материи с правой асимметрии, а есть существа, которые видят 32-два архетипа материи с левой асимметрии.  В итоге 64-ре. 
Мы с ними не пересекаемся, их знает Отец. Тех, что я иногда видел, они не совсем человеческого вида. Ну типа змей с крыльями. Цивилизация живёт не далеко от нас.  Они лево асимметричны в отличии от нас. Кстати разумно живут. 
Мы с вами идём правой асимметрией Огня, как генетически заложено. 
64-ре в двух асимметриях=128. Но для нас только 64-ре. Для нас больше не будет, включается биологическое саморазрушение. 
Мы увидим 32-два лево асимметричные вида материи. И учёные наши уже туда нос суют, они это называют: антиматерия. Это всего лишь другая асимметрия материи.
Анти Огонь – лево асимметричный Огонь. 
И в Огне так, в Духе так, и в Свете так, и даже в Энергии так.

И вот, когда мы увидим 64-ре Архетипа материи делятся на правое и левое асимметрично на 32-два. 64-ре Архетипа Огня делится на левое и правое асимметрично на 32-два Архетипа Огня, мы правильно увидим ИВДИВО. Эта схема на всю Эпоху. И больше не будет.
Отец Си-ИВДИВО Мг у нас теперь максимально 14-ти архетипический, то нам с вами поставили потолок. А потолок – это Отец. Люди живут Мудростью, Рацио,… 14-ый Архетип.
Идём стяжать ИВДИВО каждого, где оно будет вмещать 64-ре Архетипа: 32-два Архетипа Огня и 32-два Архетипа материи. А потом все наши компетенции, их на сейчас 16-ть видов, на третий день Съезда будет 32-два вида компетенций. Они созреют в вашей фиксации за два дня Съезда. У нас к третьему дню созреет выражение 32-ух Огней Архетипа. Мы обязаны отразить 32-два Архетипа Материи. Эти Огни Архетипов плавят Огонь Жизни. Это крайне сложное стяжание. Нам надо взрастить ядро Жизни за двое суток, чтобы оно не расплавилось.  Мы станем самым передовым человечеством вообще. 
У людей Огонь Жизни чуть-чуть в Мг Фа, а в основном Галактический. Поэтому они от нас убегают. 
Все ваши Посвящения получат Огонь по специфике. 
Отец Планеты Земля - Отец Си-ИВДИВО Мг. 

01:46-02:10
Практика 2

02:10
Все наши ядра Огня Жизни фиксируются в Монаде. К четвёртому дню ядро, адаптированное к нашему размеру. В других мерностях наше тело шар. 
Очень хороший процесс, можно плавить качества. Если тхармические нужно меняться. 
Всю Эпоху человечество будет адаптироваться к этому ядру Жизни. Отец принял нашу просьбу. Только в конце Эпохи будут ясно получилось и ли нет, через 262 миллиона лет.
 И когда спрашивают: чем мы занимаемся?

Адаптируем ядро жизни 64-ёх Архетипов материи к биологическому типу земного человечества.  

Ваши компетенции начинают гореть другим Огнём. Четыре дня будут адаптироваться наши компетенции. Советую не пассивно относиться к Съезду. Дают – беру и думаю, что с этим сделать. Разрабатываться этим Огнём. Он стал в вас.
 А теперь его надо разработать. Сделай сам.
02:15
 В практике прозвучало: возлюби ближнего как самого себя. Насколько развит ты, настолько ты можешь полюбить других. Ты других любишь только как сам Есмь. Как я имею Любовь, так я могу других любить. Как я развит, такая Любовь может идти к другим. Выше крыши не прыгнешь. Потолок нашей Любви как ты сам. Развивая себя, мы развиваем нашу Любовь к другим. Меняем Огонь Любви к другим и собственный Огонь Любви. 
А теперь всё то же самое по другим Огням. 
Фраза в зале была: Синтезируй других как ты синтезируешь себя. Когда ты синтезируя себя, развёртываешь вокруг себя Синтез и даёшь возможность синтезироваться другим. Ведь не все туда (показывает вверх) дотянуться. Нас туда переставляют. 
Надо будет очень ответственно над этим работать. Думайте.

02:23
Нам дают четыре часа на день Съезда. Чем мы компактнее обработаем темы, тем концентрация Огня выше. Это выгодно, тем выше мы с вами перестроимся. 

3-яя тема: Обновление состава Иерархии

Состав тот же, а вот их должности поменялись на 60% из-за 32-ух Архетипов материи. Огонь настолько сложный, что нам поручили осваивать его 4-ре дня. Сегодня стяжаем первые 64-ре ИВАС. Завтра вторые 64-ре. Послезавтра третьи по частностям и только на 4-ый день стяжаем Аватар-Ипостаси. В Аватар-Ипостаси введён Огонь 32-ух Архетипов материи и 32-ух Архетипов Огня. И Аватар-Ипостаси будут адаптировать нас к этому Огню. 
К 4-му дню должно созреть, компактифицироваться ядро Огня Жизни, которое мы сейчас стяжали. 
64-ре ИВАС от Кут Хуми Фаинь до Аркадия Даяны. 
Мы замыкаем Альфу и Омегу Кут Хуми Фаинь - Аркадий Даяна. 
Эти изменения потребовал Отец Си-ИВДИВО Мг, который смотрел как управлять человечеством на следующую Эпоху. Были введены совершенно новые параметры деятельности состава Иерархии. Там совершенно другой Огонь. У каждого Аватара Синтеза теперь двойной Огонь.
 Четыре изменения у каждого Аватара Синтеза:
02:30
Кут Хуми Фаинь
Если брать Кут Хуми, у Фаинь будет другой. В итоге у Кут Хуми и Фаинь фактически четыре Огня: два на Кут Хуми, два на Фаинь. 
У Кут Хуми так и остаётся Синтез Синтеза ИВО и 192-ая Часть: ИВДИВО Отца ИВО, но это два Огня. Можно употреблять Синтез Синтеза ИВО, а можно ИВДИВО Отца ИВО. ИВДИВО Отца развивает каждого из нас. А Синтез Синтеза ИВО – это и Огонь, и соответствующий Синтез. 
Вы в себя смотрите, где входит Кут Хуми другой 64-ёх архетипический, а до это был Кут Хуми в лучшем случае Си-ИВДИВО Мг. 
У Фаинь Синтез Прасинтеза и у всех Аватаресс, если взять Славию Синтез Праволи ну и по списку. 
У Фаинь Синтез Прасинтеза и ИВДИВО, а вот тут интересно Пра Отца ИВО. Слово Пра Отец новое, учим. Фаинь у нас фиксируется Синтезом Прасинтеза и ИВДИВО Пра Отца ИВО – это тоже два Огня и Синтеза.
 Фаинь вот этим Прасинтезом готовит наши Части из Соль-ИВДИВО в Ля-ИВДИВО. Человечество Землян, у них Части Планеты Земля и надо подготовить, чтобы Часть Сознание допустим перешла из Планеты Земля в Мг Фа по качеству. Качество поменяла.
 Прасинтез – это смена качества Частей на другие Архетипы материи. Слово Пра означает, что из более высокого Архетипа материи в каждого из нас идёт новое. И тянуть ИВДИВО Отца в следующий Архетип материи. 
Славия будет заниматься Пра Волей физического тела. И тянуть физическое тело в следующий Архетип материи. Пра Тело – это тело, формирующееся в следующем Архетипе материи. 
Свет будут заниматься Пра Истиной и тянуть Истину в следующий Архетип материи. 
Чтоб вы увидели ценность работы Аватаресс: когда мы вышли на 4 септилионна, нам фактически давали Пра Ядро Огня Жизни, потому что у нас было Ядро Огня Жизни другого Архетипа материи. И чтобы взять новое Ядро Огня Жизни каждого из нас – это был Синтез Огня 192-ух Аватаресс на каждого из нас.
 И вот этими 192-мя Пра выражениями от Фаинь до Мирры, они нас поддерживали, чтобы мы 192-мя Пра взяли ядро 64-ёх Архетипов материи. Если б в Иерархии вот эти Пра не были бы введены, то стяжать такое Ядро мы б не имели право. 
Кстати, если вам хочется преобразить вашу Часть, то Пра Часть на эту тему – это самое то, что надо.
Аватарессы будут заниматься преображением Частей из старого в новое, Пра и название Части. Допустим Пра Движение, Мирра. Или Пра физическое мировое тело, Даяна. Когда вы физическим мировым телом устойчиво действуете – это Аркадий, а когда хочется поменять – это Даяна. 

Аркадий Даяна
ИВАС ИВО Аркадий: Синтез Движения ИВО/Физическое мировое тело ИВО (это тоже Огонь Аркадия и так же легко можем действовать) 
ИВАС ИВО Даяна: Синтез Пра Движения (если вам не хватает как-то двигаться, дамы, которые учатся водить машину: учитесь водить машину – это, Пра движение, а когда водите машину – это движение. Когда вы учитесь движению – это Пра движение. А когда вы умеете – это движение) / Пра физическое Пра мировое Пра тело ИВО ( Пра физическое – это выход в другую физику, в другой физический мир. Пра мировое – это концентрация другого мира на вас)
Синтез ИВДИВО Планеты Земля. 1-ый Архетип материи.
Синтез Реальности ИВО. 1-ый Архетип материи.
Часть физическое мировое тело. 
Для ВШС: факультеты закрыты. 
Кафедра физического мирового тела.
Наука Октавного Синтеза. 
Синтез физичность 32-ух Архетипов материи, то есть в каждом из 32-ух Архетипов материи выражены Аватары Синтеза. 
У Аркадия Даяны 32-ой отдел, название отдела неизвестно. 
У Кут Хуми Фаинь отдел А.
У первых 32-ух Аватаров отделы по русскому алфавиту, только без отдела Я. 
У Аватаров Синтеза 32-два отдела управления от А до Ю – это пред последняя буква алфавита и от 1-го управления до 32-го. И в Иерархию вводится управления Аватар- Ипостаси, 32-два отдела от Кут Хуми Фаинь до Аркадия Даяны. 
Потом 64-ре коллегии и 64-ре сектора Частностей и Фундаментальностей Огня. 
А вот название отделов Аватары Синтеза знают, мы с вами будем узнавать, если хватит компетенции. 
Буквено для выражения Огня и 
числами для выражения Архетипов материи. 
Всё, можем стяжать. 

02:48-03:12
Практика 3

03:12
С нами стоял состав 32-го Архетипа материи и шло назначение 32-го Архетипа материи. С вами стояла команда 32-го Архетипа материи. За это время шла борьба Цивилизаций. Мы на сегодня первые среди равных. Легче стать, чем удержаться. Сможем ли мы удержаться и команды, которые пойдут за нами...
На всю Эпоху останутся только 192-два Аватара Синтеза и Аватаресс Синтеза. Почему по четыре Огня? Был конкурс новых Аватаров и Аватаресс, чтобы было по одному Огню. Конкурс выдержали примерно 100 пар. Не хватило примерно столько же. Выбирать не из кого. Но вы хоть вырастите, чтоб было из кого выбирать. В том числе проверяли наши физические выражения. Все, кто не выдержал – сгорели. Назначение у Отца просто: выдержал – прошёл. Нет – сгорел и ушёл в новое воплощение. 

03:20
Теперь две практики о нас хороших. 
Первая практика – это перевод 20-рицы Частей Учителя Синтеза в Ля-ИВДИВО Мг из Соль-ИВДИВО и переведём физическое тело Учителя в Си-ИВДИВО Мг. Здание в Си-ИВДИВО Мг – это Экополис ИВО Ля-ИВДИВО Мг – это тот Экополис, который мы с вами будем называть раем. 
Стяжав эти тела, вы попадаете в рай, живя тут физически. 
Части Учителя – это Огонь, это концентрация Синтеза.
Архетипические Части остаются на месте, они у нас так и стоят в Си-ИВДИВО от первого до 256-го выражения. 
Они выше не могут подняться, потому что Отец на Планете Си-ИВДИВО Мг. 

При стяжании Частей мы стяжаем обновлённую 256-рицу Частей: 
В ней вводится 241-ая Часть – Человек синтез физичности – это Аватар-Ипостаси
 225 – Человек ИВДИВО, он переходит на эту Часть
С 224 по 193-ью – это 32 Архетипа материи
193 Часть – это Человек Планеты Земля
224 Часть – это Отец ИВДИВО Пра Октавы 32-ой Архетип материи. 
Название этих Частей меняется, название Аватар-Ипостаси меняется. 

И три изменения, собствено в Частях:
Диалектика переходит в 156-ую
Виртуозность вводится как 140-ая Часть на место Диалектики
[bookmark: _GoBack]СО опускается во вторую Часть. Мы отмечаем по Планете Земля потерю качества Жизни. Закрыли Часть ощущение. ОО не смог держать силу людей, чтобы они не опускались во всё злачное. СО будут создавать человечеству и каждому человеку качество Жизни (образование, биология не нарушалась, выполнялись законы и стандарты Отца) Качество Жизни биологически психическое. 
 СО вводится, чтобы поддержать человечество на пути к Отцу и Отцом. 
Диалектика поднимается, там стояла Нить Синтеза. 
Нить Синтеза становится 130-ой Частью. Нить Синтеза поставили на второй горизонт с ядрами Синтеза специально, чтобы перестроить эфир и жизненную активацию человечества. Нить Синтеза стала на активацию Синтез Эфира и Пра. 

03:30
Зачем нужны отдельные Части Учителя, Ипостаси и так далее?

                                               Послушайте эту концепцию
Внимательно прочитайте в 3-ьем Распоряжении первые 10 пунктов, там это расписано для работы в Подразделении
Я написал это в 3 Распоряжении:
Человечество стоит в Октавной Мг
Отец к нам пришёл из Си-ИВДИВО Мг
Разница в семь Архетипов материи. Если по этим Архетипам материи нас не будет, то нам нужен Отец Октавной Мг, тогда у нас с вами тупик. Или мы с вами уходим в Си-ИВДИВО, тогда идёт отрыв от человечества. И так, и так плохо. 
В итоге мы растягиваемся своими Частями на освоение семи Архетипов материи между Отцом в Си-ИВДИВО и человечеством в Октавной Мг. И за счёт вот этой разработанности Частей мы будем синтезировать ИВО Си-ИВДИВО Мг к человечеству землян. 
Нам удастся физическое тело Учителя Синтеза поставить на физику Си-ИВДИВО. В этот момент Отец Си-ИВДИВО вступит в полноценые права управления Планетой не как Планетой в целом, а каждым человеком Землянином. 
Мы с вами смычка между физикой Отца, физикой Учителей Синтеза и физикой каждого человека Землянина в Октавной Мг и ниже. 
А кто в Октавной Мг?
 У нас вышли два Аватара со всеми стяжаниями из служения, и они человеки в Октавной Мг. 
Курс Посвящённого прошли – они в ИВ Мг. 
Курс Служащего прошли – они в ВЦ Мг. 
Курс Ипостаси прошли – они в Истинной Мг. И пошли жить по-человечески, они это не замечают, а Метагалактика то их замечает. 
На людей фиксируется та Мг, сколько курсов они прошли.
 Всё: 
Человечество живёт в пяти Метагалактиках.
А мы с вами должны адаптироваться с Ре-ИВДИВО до Си-ИВДИВО, чтобы Отец выражался в человечестве и это наше служение вот этими 20-рицами Частей. И хорошо, что у нас получилось, иначе Отца бы назначили, а мы бы остались безотцовщиной на физике как в пятой Расе. А мы с вами будем входить в прямое выражение Отца.

03:36-03:52
Практика 4

Выше Отца Части не стяжаются, мы к этому шли 26-ть лет. Чтобы эти Части стяжать 4 миллиарда Учителя Синтеза ИВО мы использовали 4 септиллиона Огня.

Переводим Подразделения ИВДИВО из Октавной Мг первого горизонта в Си-ИВДИВО Мг седьмого горизонта. 
Разницу между Подразделением и человечеством Октавной Мг будет держать каждый из нас вот этими Частями от Учителя до Человека. 
Подразделения – это команда, а команда – это Части. 
Части у вас становятся служебной необходимостью иначе вы не дотянетесь до Подразделения в Си-ИВДИВО Мг. 
Отец Си-ИВДИВО снял все препоны и разрешил ходить в 14-ый Архетип материи, кто дойдёт. Просил объявить по всему ИВДИВО. Препоны сняты. 

03:58-04:06
Практика 5
В Октавной Мг здания сохраняются.
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