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Дипломатическое Дело Изначально Вышестоящего Отца

Дело Изначально Вышестоящего Отца не просто внешнее явление, а внутренний Синтез, который складывается у каждого из нас на достаточно продолжительном времени. Мы с вами знаем, что Человек, это ученик, идущий во времени или, иными словами, Дух, развивающийся веками, Дух, идущий в веках. И каждый из нас проходит становление от Человека до Изначально Вышестоящего Отца в становлении Духа каждого из нас. 
Есть внутреннее понятие Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Человека до Изначально Вышестоящего Отца, его можно разложить по 16-рицам, можно воспринимать Субъектно. Мы предлагаем вам войти в более глубокое распознавание Дела Изначально Вышестоящего Отца Субъектом.
            Настраиваясь внутренне на Изначально Вышестоящего Отца, наша с вами задача, войти не только во внешнюю реализацию как мы привыкли, а так как у Изначально Вышестоящего Отца звучит. А по сути, состояться этим самим, т.е. воспитаться Делом Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне мы входим в сопряженность Ядер Синтеза в распахтании Ядер и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим во внутреннее явление воспитанности Изначально Вышестоящим Отцом, вспоминаем что воспитанность, это то, чем мы напитаны. Если мы напитаны внутренним явлением Отцовскости, а у нас априори есть ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и очень важно включать дееспособность ядер Синтеза, в которых запакованы все ценности, все Стандарты, Законы, Методы, Правила Изначально Вышестоящего Отца, которые организовывают внутреннюю процессуальность законодательства и явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы, напрягая начинаем вспыхивать ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выпахтовывая из них весь Синтез Стандартов, Законов, Методов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая развертывая всю процессуальность Изначально Вышестоящего Отца и заполняем все наше тело, настраивая каждую клеточку, каждую нашу Часть, Систему, Аппарат, Частность на Изначально Вышестоящего Отца внутренним явлением каждого из нас.
[bookmark: _Hlk103978199]Взаимосвязь внутреннего мира каждого из нас с внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца в глубокой сонастройке, в глубокой Воссоединенности, в глубокой явленности каждым из нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в законодательстве Синтеза организовывают внутреннюю напахтанность среды явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И внутренне устремляемся войти в глубокую погруженность Отцовскости, развертывая внутренний генезис каждым из нас. Вспыхивая этим ищем явление Огненной Нити, Нити Синтеза, которая сонастраивает нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы разные противоречивые события в жизни вас не вышибали, важно научиться сопрягая Ядра Синтеза, выпахтовывая Огонь и Синтез входя в высокую организованность Отцом внутренним явлением, соорганизовываться с внешней средой Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в активации Нити Синтеза, которая идет сквозь позвоночник каждого из нас.
 	Мы встраиваемся Нитью Синтеза в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с важностью внутреннего осознания, что Нить Синтеза является продолжением углубления Отцовскости в нас, в уплотнении и устойчивости каждого явлением Изначально Вышестоящего Отца, где мы есмь продолжение Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
[bookmark: _Hlk103979673][bookmark: _Hlk103867149]Мы настраиваемся Нитью Синтеза в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца входя в такую открытую систему вызывая на себя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сквозь столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца встраиваясь целенаправленно устремляясь в него, и сами входим в это явлением Изначально Вышестоящим Отцом во внутреннем и внешнем явлении соорганизации Условий Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Сопрягаем Сферы ИВДИВО каждого, Сферы ИВДИВО Должностной Компетенции со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и в этой соорганизации целенаправленно входим в Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Внутренне концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в погруженности в Изначально Вышестоящего Отца соорганизовываемся внутренним и внешним явлением, где внутренняя Отцовскость начинает развертываться каждым из нас в открытой системе и вызывать на себя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаясь, сонастраиваясь, мы с вами являемся теми единицами в организации большого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, который развивает, помогает усилять, помогает реплицировать возможности Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину или каждому Человеку. Развертывая высококонцентрированную среду на той точке, где мы с вами находимся сегодня, здесь и сейчас, это может быть как наш город или наша страна. Здесь когда мы входим с вами в соорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на нас начинают соорганизовываться 33 архетипа материи, как цельность всех миров, всех явлений Изначально Вышестоящего Отца в организации Жизни и мы не выпадаем из этой системы, мы входим в единый целый организм явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Внутренне устремляемся в это многообразие Единства в Целом.
[bookmark: _Hlk103956876]Погружаясь, мы входим такое явление как Дело Изначально Вышестоящего Отца.
Мы часто с вами сталкиваемся с тем, что нам не хватает какой-то пассионарности, нам не хватает какой-то целеустремленности и т.д. А ведь весь Синтез, который мы с вами стяжаем, который мы с вами разрабатываем в течении года и стяжаем на Синтезах, он требует какой-то реализации. И вот эта Реализация, требует конкретики выявления Делом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Устремляясь на явление Дела Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Суть и так по 64-рице частностей в 64-ричном аспекте Ценностей Изначально Вышестоящего Отца, где у Отца минимально Движение, это есмь Жизнь. И когда мы входим в 64-рицу распознания Ценностей Изначально Вышестоящего Отца то есть те основы, на которые полагается Изначально Вышестоящий Отец в становлении развития, воспитания, образования каждого из нас, но и людей, Человечества в целом.

[bookmark: _Hlk103980402][bookmark: _Hlk103978831]На сегодняшний момент мы находимся в стадии формирования команд Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, это очень интересное время, когда мы обновляемся и подаем заявление на новое явление Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией. По Сути мы начинаем на себя притягивать намагничивать, вызывать Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца новым учебным годом. Вот когда на нас фиксируется этот Синтез, Отец проверяет, а есть ли у нас Дела, которыми можем развиваться, вот эти Дела, которые на нас фиксируются, это уровень нашей субъективной ответственности.
Когда ты индивидуализируешься с твоей точки зрения этим Синтезом, но не входишь в сонастройку с командой, и не устремляешься на то, чтобы этот Синтез выразился в команде многообразием в единстве, когда твой Синтез обогащает Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Суть и так по 64-рице частностей в 64-ричном аспекте Ценностей Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Подразделения, тогда мы концентрируем на себе Дело Изначально Вышестоящего Отца сугубо индивидуально, в некотором аспекте эгоизма. Потому что с одной стороны мы должны развиваться личностно в становлении Индивидуальности, но с другой стороны не встраиваясь в командное, в развитии индивидуального, идет выпадание из цельности командных возможностей.
У спортсменов есть понятие короткой и длинной дистанции, и вот можно встраиваться синтезом индивидуально на короткий срок, когда я разрабатываю свой Синтез, я разрабатываю Дело Отца, но с другой стороны можно идти на более высокий Синтез, когда каждый в ответственности за тот Синтез и Дело Отца, который мы на себя берем, ведь мы подаем заявление Служения, значит берем на себя Ответственность за реализацию данного Дела пред Изначально Вышестоящего Отцом один на один, каждым из нас. И вот этот Синтез, который мы на себя берем со всеми Должностными Компетенциями, Целями, Задачами, Устремлениями, Возможностями и т.д. – что мы с ним можем сделать? Мы его реализовываем как? Как он развернется во всем Подразделении? Как он развернётся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца? От этого зависит, на сколько мы сможем сгустить этот Синтез на себя, на сколько мы сможем его реализовать собой. И на сколько этот Синтез дальнесрочной перспективе развернет те или иные возможности и достижения как Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, так и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
[bookmark: _Hlk103979722][bookmark: _Hlk103979771][bookmark: _Hlk103958174]Дипломатическое Дело Изначально Вышестоящего Отца — это умение входить в парадигмальность Изначально Вышестоящим Отцом Иерархично, процессуально в стратегическом планировании. С одной стороны каких-то краткосрочных задач, которые ты можешь только один на один реализовать с Отцом, а с другой стороны дальнесрочных задач, которые ты можешь реализовать один на один с Изначально Вышестоящим Отцом только Цельностью команды, где многообразие подготовок всех определяет ту концентрацию возможностей, где мы как Человечество, где мы как Метагалактическая Империя ИВО окажемся в перспективе.
Когда мы с вами настраиваемся на Политику Изначально Вышестоящего Отца выходом в Большой Космос, а мы уже с вами знаем, что Политика Изначально Вышестоящего Отца на сегодняшний момент складывается условиями индивидуальных реализаций каждого из нас Личностно-ориентированным Синтезом. 
Ранее другой докладчик приводил примеры почкования Духа, это тогда, когда мы учились с вами жить отдельно, нарабатывать независимый Дух каждого из нас. 
Приведем пример становления детей. 
Когда дети рождаются, они обладают достаточно стандартными умениями и навыками. Но подражая обществу, которое вокруг них организовывает определенную среду, дети постепенно научаются делать то, чего не умели ранее - подражая. Но рано или поздно от каждого из нас зависит вырастание или взрастание уже из ребенка в более высокую ответственность организации своей жизни в Ответственности перед Всеми.
Вот это подражательство, которое на начальных этапах было полезно, далее должно взрастить и развить навыки и умения в какой-то более высокой Подготовке и Компетенциях. Индивидуализируясь, выявить новую дорогу, новый путь или стезю в реализациях каждым из нас.
Перспективность перехода показывает возможности взрастания каждого из нас. И вот то, что мы сейчас с вами видим, что Метагалактический Дух развертывается на 33 архетипа материи, мы входим с вами в Метагалактический Имперский Дом синтезфичности, где каждый оживает или переходит в актуализацию индивидуализируясь этим Духом Имперски. 
[bookmark: _Hlk103980066]Большой Космос может на нас реагировать только когда мы индивидуальны, когда мы выражены, когда у нас, внимание, есть дело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Дипломатическое Дело Изначально Вышестоящего Отца показывает нам не только данность здесь и сейчас возможностей, которые мы можем сейчас зафиксировать, но и одновременно, обязательно в сопереживании Изначально Вышестоящему Отцу показывает дальнесрочные перспективы, которые развертывает тот потенциал, Большого Космоса, в который мы на сегодня с вами устремлены.
Да, мы сегодня еще растем в этом. Но чтобы этого достичь, чтобы эта стратегия стала реальной жизнью здесь и сейчас в ближайшем будущем, а не в очень-очень далеких веках, очень важно чтобы каждый из нас научился не просто сопрягаться с Изначально Вышестоящим Отцом, каким-то Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, не просто входить в какую-то Должностную компетенцию, неосознанно, на распознавая, не различая, не изучая… А чтобы каждый из нас включал все свое внутреннее состояние потенциала на всю Мощь, для того, чтобы не только самим сотвориться этим Делом Изначально Вышестоящего Отца, потому что, напомним, все наши подготовки и компетенции, вся синтезтелесность каждого из нас требует от нас какой-то реализации. Вот эта реализация в явлении такого сверхпассионарного явления обязательно определяется Делом. И Дело определяет те возможности, и те компетенции, которыми ты можешь обладать на данный момент.
Большой Космос требует от нас не просто индивидуализации, он требует от нас владения Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И на сколько мы с вами станем Компетентны, показывает каждый год, в который мы с вами погружаемся.
Дипломатия, работает на опережение, предвидя и предугадывая, помогая плавно встраиваться, перестраивая какие-то столкновения, какие-то противоречия, разные мнения, что помогает выстраивать правильные Отцовские Иерархические Взгляды и перспективы. Т.е. когда мы видим перспективу, даже не просто перспективу а Парадигму Изначально Вышестоящего Отца в целях, задачах на века, в тех самых миллионах, миллиардах лет, тех самых перспектив, которые нам дарует Изначально Вышестоящий Отец в плане развития Человека и Человечества. Тогда у нас внутреннее идет отклик Отцовскости, внутренней Иерархичности каждого из нас не стагнировать, не упасть, не сломаться, не отступить. Сопереживание, которое активирует у нас внутреннюю систему Ценностей.
Вспоминаем, минимальную внутреннюю систему ценностей страт Духа, которые у нас развернуты: 
Мужество, Долг, Честь, Совесть, Правда, Жертвенность, Стать, Неотчуждённость.
На сколько мы с вами неотчуждены от нашей Должностной Компетенции, от нашего служения в Подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, от нашей погруженности в Служении городу, Нации, Служению Человечеству и Служению планете Земля, насколько мы неотчуждены всему Целому как Единица Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в многообразии Цельности Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца как Дом, который мы созидаем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом всеми нашими Делами, на столько и развертываются перспективы освоения Большого Космоса.
И мы с вами входя в эту неотчужденность будем в высоком целепологании тех возможностей, которыми ранее не обладали. 
Чем больше у нас внутреннего состояния Любви, тем больше объем, на который мы можем претендовать. Когда мы с вами подаем наши заявления Служения, нас всегда спрашивают, какова твоя цель и что ты можешь предложить своей деятельностью, какое Дело ты являешь? 
И если это Дело у нас есть не только в актуализации каждого из нас, но когда мы все-таки переключаемся на более высокую Любовь к Человеку, Человечеству, Метагалактической Империи и на сколько мы можем внутренне не стагнируя выходить на более высокую Стать, состояться по Отцовски, Субъектно Ипостасно 16-рично явлением Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. На столько мы и можем претендовать в освоении того или иного Архетипа материи, и мы тогда можем намагничивать тот или иной Синтез, который по внутренней системе Ценностей, по внутреннему нашему Целеполаганию, по внутреннему нашему Явлению Дел, является Перспективным, Возможным, Явленным не только для нас, но и для всего Человечества.
Современный вызов личностно-ориентированный Синтез Каждого — это тренд Большого Космоса, которым нам очень важно состояться внутренне в развертке Дела Изначально Вышестоящего Отца. И это Дело Изначально Вышестоящего Отца у каждого, будет складываться абсолютно по-разному, потому что мы разные по внутреннему явлению, но мы примагничиваемся нашими устремлениями, мы примагничиваемся теми возможностями, которыми мы реально владеем и живем. И хотелось бы чтобы наша система Ценностей, была более высоко соорганизавана Воссоединенной Цельностью Изначально Вышестоящим Отцом. Чем больше мы Воссоединены Отцом, тем больше мы имеем Прав и возможностей реализации наших Компетенций.
Метагалактический Дипломатический Корпус Империи приглашает всех в углубление, развертку, подготовку Делом Изначально Вышестоящего Отца Субъектной 16-рицей в разработке Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 16-цей Достижений Изначально Вышестоящим Отцом в развертке Дипломатического Дела Изначально Вышестоящего Отца. 
Каждый из нас понимает, что Человеком необходимо стать, а Человеком Большого Космоса еще нужно состояться. 
И на сколько мы в это устремлены войти, на сколько мы Ипостасны Изначально Вышестоящим Отцом, готовы Служить этим Человеку и Человечеству, зависит то будущее, которое нам предстоит Достичь.

Метагалактический Имперский руководитель 
Метагалактического Дипломатического Корпуса Империи 
проекта МИД синтезфизичности 
Владычица Синтеза Юлия Серафимович
