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ТЕЗИСЫ
ТЕМА: Имперскость цивилизованностью Ядрами Синтеза
В данной статье предлагается увидеть обоснование важности цивилизованного развития внутреннего мира каждого Субъекта ИВО, как одного из базовых категорий Имперскости.  
Имперскость – как понятие, рождаемое новой эпохой, являет собою новый масштаб внутренне-внешней организации каждого. Подразумевает современное развитие изысканности, изящества, утончённости, которое приходит на смену аристократичности прошлого.
 Во внутренней организации Имперскости каждого мы встречаемся с такими явлениями как субъядерность, огнеобразность, ядерность внутренних масштабов внутреннего мира. Которую поэтически и научно сравнивают с космосом. И перед нами встаёт вопрос Цивилизованности, как организованности, упорядоченности, поступательности и нелинейности развития внутреннего мира каждого. Ядра Синтеза – это новый тип цивилизованности, микрокосмической, имперской.
С разнообразием Ядер Синтеза в нас мы знакомы.
1. Ядра Синтеза Нити Синтеза ИВО в каждом из нас.
2. Ядра Огнеобразов.
3. Ядра Клеток.
4. Ядра Синтеза частей, систем, аппаратов, частностей.
5. Ядро Огня Жизни Монады.
6. Ядра Миров ИВО.
7. Ядра видов организации материи архетипов по Новому Рождению каждого.
8. Ядра Компетенций и Синтеза Компетенций.
9. Ядро Должностной Компетенции каждого.
10. Ядро Синтеза, Ядро Огня, Ядро ИВАС Кут Хуми.
11. Ядро Синтеза, Ядро Огня, Ядро ИВО.
12. Иные ядра.
Ядра Синтеза Нити Синтеза в явлении 128 видов Синтеза ИВО и Ядра иных явлений определяются количественными и качественными показателями. Мы знаем, что на первом шаге развития каждого из нас требуется количественный подход, то есть у нас в цивилизованности Имперского развития важно настяжать необходимое количество Ядер, чтобы подготовить среду развития Синтезфизичности нами, чтобы наша биология изменилась и биологическое физическое тело субстанционально, явлением эманаций Синтеза из Ядер Синтеза, переключилось на новое качество. Этим процессом мы расширяем и развиваем внутренний мир.  
Базовыми для нас являются первые 4 курса Синтеза ИВО:
16 Ядер Синтеза требуется для количественного, первичного становления Посвящённым Синтеза. Важно преобразить свою биологию как этим количеством Ядер минимально, так и другими, чтобы выразить вовне служение в Метагалактическом Парламенте разных Экополисов Метагалактической Империи ИВО.
32 Ядра Синтеза требуется для организации внутреннего – внешнего становления Служащим Синтеза. Внешнее преображение, и это же может стать подтверждением смены биологии, явлением потребности служения в Партии ИВО синтезом Экополисов Метагалактической Империи ИВО.
48 Ядер Синтеза требуется, чтобы ядерное реплицирование в физическом теле довело наш субстрат физического тела до Ипостаси Синтеза. Без 48 Ядер Синтеза Ипостаси нет. Ипостась работает с микрокосмической, субъядерной цивилизованностью, организуя внутренний мир. Так же, как и без 64 Ядер Синтеза – нет Учителя Синтеза. Значит у Ипостаси Синтеза тоже есть подтверждение преображения биологии Субъекта ИВО явлением служения в Метагалактической Империи ИВО, в Творение Метагалактической Империи ИВО ипостасной деятельностью, Делами каждого Ипостасно.
[bookmark: _GoBack]Для каждого вида реализации существует свой вид Ядерного синтеза. У Учителя свой 64й, у Ипостаси свой – 48-й, у Служащего свой – 32-й, у Посвященного – свой 16-й. Ядерным Синтезом мы внутренне преображаемся, отстраиваемся на соответствующую биологию, которая становится базисом наших ивдивных реализаций Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем и далее. Не учитывая этот показатель, у нас могут быть сложности в организации нашей деятельности.
Ядра Синтеза объединяются в Нить Синтеза, из них начинает эманировать Синтез, и рождается Истина в каждом из нас. Нет Ядер Синтеза - нет обновления Истины. Сейчас мы имеем возможность взращивать Истину в каждом из нас Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а не из наших взглядов и возможностей. Это тоже является показателем цивилизованности подхода к развитию внутреннего мира каждого.
Что мы выявляем из Ядер Синтеза?
Ядра Синтеза – синтез разнообразия видов синтеза ИВО.
Ядра Синтеза – разнообразие видов материи ИВДИВО.
Ядра Синтеза – неповторимый Синтез Синтеза и Материи ИВО принципом всё во всём.
Каждое Ядро Синтеза – цельность Учения Синтеза ИВО в каждом. Если каждый постепенно становится явлением Есмь Учение Синтеза, то задача Ипостасей, так как на этом горизонте в первую очередь открывается доступ к спецификам разнообразия видов субъядерностей, в деталях выразить содержательность внутреннего мира цивилизованной организацией Ядер Синтеза между собою, и создать прецедент потребности во внешнем выражении Учения Синтеза творением Метагалактической Империи ИВО.
Первично разрабатываем, открываем Ядра Синтеза мы в координации и обучении у ИВАС Кут Хуми. Далее мы обучаемся действию инструментами Синтеза в том числе в зданиях ИВДИВО Синтеза ИВО. Какие инструменты в первую очередь нам помощь в развитии способности эманировать синтез и огонь из Ядер Синтеза? Книга Синтеза, соответствующего Синтеза, инструмент по номеру вида Синтеза. Действие в зданиях ИВДИВО Синтеза предполагает разные виды обучения с Аватарами Синтеза как в действии Ядрами Синтеза, так и иными возможностями. Идёт последовательное обучение в Ипостасности Аватарам Синтеза самостоятельности ведению Синтеза ИВО, который нам поручен.
Мы с вами, как компетентные помним стандарт синтеза, что каждое ядро синтеза, чтобы расшифроваться поднимается в головной мозг, и собственно мозг, в этом контексте, и есть расшифровщик Ядра Синтеза. Мозг в таком ракурсе выступает как первое явление Ядра каждого из нас. В головном мозге фиксируется Ядро центровки ИВДИВО каждого. И рождается/складывается балансир синтеза двух полушарий, он отражается на всех Ядрах Синтеза каждого из нас. Когда в нас складывается балансир Истины из любого количества элементов Огня, по количеству Ядер и элементов Истины по количеству истин наших ядер, фиксируется на головной мозг каждого из нас, у нас наступает биологический балансир двух полушарий головного мозга. Мозг входит в явление Истины Собою. И внутренний мир проходит проверку на истинность, достоверность, то есть достаточно ли верно сложилась та база данных, которой мы пользуемся, выражая что-то во вне.
Распаковывание и развёртывание Синтеза и Огня из Ядер Синтеза рождает неповторимое Витиё Тез Синтез Синтеза в каждом, определяющее специфики Творения каждым Метагалактической Империи ИВО. Мы в начале Пути и важно, чтобы мы устремлялись и цивилизованно достигали той внутренней Имперскости Бытия ядерной организованностью, количеством и качеством ядер в их действенности, которая становится для нас естественным, переходя в генетику биологического бытия каждого  Человека Землянина.
