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ДОКЛАД
ИПОСТАСНОСТЬ НОВОЙ ЭПОХИ
Ипостасность – это степень явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Практика исполнения опыта Ипостасности предыдущих лет становится актуальной сегодняшним днём, поэтому наработки поколений с выявлением, что такое Ипостасность, играют главную роль в становлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как прямого выразителя Его. Ипостасность складывается неотчуждённостью внутреннего мира с внешней выразимостью Изначально Вышестоящего Отца Частью.
Ипостась выражает собою данность Изначально Вышестоящего Отца, каковой она является. Это развёртка Частей, Систем, Аппаратов и Частностей их цельностью и Синтезом. Ипостасность – это такая глубина явления, где наделённое Изначально Вышестоящим Отцом мы учимся в потенциале выражать и устремляемся на определённую наработку Ипостасности, где сама Ипостасность возможна как итог.
Высочайшее достижение Ипостасности – это физическое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. Для этого нужна такая внутренняя субстанциональность 4‑ричного выражения, где Ипостась является этим цельностью. То есть, необходима комбинация такого Огня, Света, Духа и Энергии, чтобы выразимость стала основной. Здесь говорим именно о балансе в Огне и Материи, чем живут наши Части. Это говорит о том, что если Ипостасность брать как процесс осуществления, то необходимо овладение тонкостями, чтобы выявить перспективу дальнейших разработок и линию Огня в развитии внутреннего мира Человека.
Глубина Ипостасности возможна в цельности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца дееспособностью Частей, изучением Субъядерного состава, научностью выявленных процессов Ипостасности, сложением технологии разных видов Ипостасности и философии на эту тему. Мы можем сложить внешне теоретический аспект действия, а насколько мы этим овладеем, определяется лично с Изначально Вышестоящим Отцом. Ипостасность является нами, когда происходит двуединое взаимодействие. На формирующийся образ притягивается вышестоящая материя, нас заполняет Изначально Вышестоящий Отец, а мы привносим свои физический взгляд. То есть, должна быть внутренняя необходимость или посыл для явления Ипостаси, когда наш Огонь растворяется в Огне Изначально Вышестоящего Отца, и Отец является нами тотально.
Ипостасность – это всегда новое явление, не бывает одинаковой Ипостасности, как и одинаковых людей. Каждому Отец даёт по мере его взросления и внутренней состоятельности. Для Ипостасного явления необходимы условия, чтобы оно состоялось. Нет Ипостасности только внутренней или только внешней, – это всегда внутренне-внешняя устойчивость. Если Отец видит важность какого-либо события или даже лично нашей специфики, таланта, реализации, то создаётся соответствующая среда, где нам надо проявить Ипостасность. И никакое другое явление не заменит его именно в этой ситуации, где Отец является физически. То есть, можно годами нарабатывать Ипостасность, но неисповедимо Творение Изначально Вышестоящего Отца этим мгновением.
Какой бывает Ипостасность
Всё разнообразие видов Ипостасности можно разделить на две группы:
I.    Ипостасность кому (чему).
II. Ипостасность чем.
Первая группа видов Ипостасности:
1. Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу
Вершина ипостасности – это ипостасность ИВ Отцу.
Чтобы стать ипостасным Отцу, надо быть ему по Подобию. Быть ипостасным Отцу – Я Есмь явление Отца его Огнём, когда Огонь Отца стал нашим, и мы естественны им, действуя Отцом.
Отец в ипостасности наделяет равностным Огнём, но по нашей подготовке в веках.
2. Ипостасность ИВ Аватар-Ипостасям, ИВ Аватарам Синтеза
64 ИВ Аватар-Ипостаси выражают определённый вид Огня и Синтеза Компетенций: Синтез Посвящений, Синтез Статусов и т.д. и 64 ИВ Аватар‑Ипостаси выражают Синтез Аватарско-Ипостасного Тела одного из 32-х Архетипов Материи Метагалактик или Октавы Фа. У Аватар-Ипостасей мы учимся синтезировать, чтобы в нас вспыхивал синтез Огней, который разрабатывает наши Компетенции и Аватарско-Ипостасные Тела.
176 ИВ Аватаров Синтеза (от ИВАС Любомира до ИВАС Эдуарда) разворачивают Синтез Пра-выражений Частностей ИВО и 16 Аватаров Синтеза от ИВАС Сераписа до ИВАС Кут Хуми: Синтез Могущества, Синтез Синтеза ИВО.
192 ИВ Аватарессы Синтеза разрабатывают 192 Части у населения Планеты Земля и фиксируют соответствующие виды Огней и Синтезов Частей ИВО: от ИВАС Фаинь – Синтез ИВДИВО Отца ИВО до ИВАС Мирры – Синтез Образа Отца ИВО.
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватарам Синтеза Подразделения служения – это главная Ипостасность. И это только первый шаг, это начало Ипостасности. Её надо развивать дальше.
3. Ипостасность ИВДИВО
Изначально Вышестоящий Дом – это область Творения Изначально Вышестоящего Отца. То, что Отец закладывает в ИВДИВО – это окружающая нас среда Огня, Синтеза, разных Материй, которые мы магнитим на себя, в ИВДИВО каждого, концентрируем и развиваем этим свою материю. ИВДИВО каждого встроено в ИВДИВО в целом и является его частью. Нужно координировать сферы ИВДИВО каждого со сферами ИВДИВО.
4. Ипостасность Матери (ИВ Матери, ИВ Матери Планеты и т.д.)
В служении мы ипостасим только ИВ Отцу. С Матерью мы можем сотрудничать, войти в её выражение, но не ипостасить, потому что ипостасим Отцу.
Ипостасность Матери служением – это Материнский корпус.
Так же могут ипостасить Матери те, кто вышел из должности служения.
5. Ипостасность Планете, Отчизне (Отечеству)
Где бы ты ни жил, ты всегда должен быть за свою страну.
Ипостасность Отечеству, России, как территории, выражающей ИВО.
6. Ипостасность родителям
Дети с рождения и до 14 лет ипостасны родителям. После 14 лет ребенок начинает искать другую Ипостасность. Важно в это время ребёнка направить на правильный путь, перевести его на ипостасность Отцу и Аватарам Синтеза.
7. Ипостасность для человечества
Для обычных людей можно стать тем, кому ипостасят. Если ты действительно профессионал в каком-то деле (образование, военное дело и т.д.), будучи Ипостасью, то ты можешь стать Учителем для Человеков в этой профессиональной компетенции. Помощь людям в их развитии.
Ипостасность – это не только выражение собою, а совместная иерархическая деятельность, совместная деятельность ИВДИВО.
Вторая группа видов Ипостасности:
1. Ипостасность видами Синтеза (Ядрами Синтеза, пройдённых Синтезов)
Ипостасность начинается с Ядер Синтеза. Без синтеза Ядер Синтеза у нас никогда не будет Ипостасности. Синтезируясь Ядрами Синтеза с Ядрами Синтеза ИВ Аватаров Синтеза, обновляем Ядра Синтеза каждого из нас. ИВ Аватары Синтеза передают свой Синтез и начинается обновление Синтеза в каждом нашем Ядре.
2. Ипостасность Ядром Должностной компетенции
Все указания ИВ Отца, ИВАС, все регламенты и обязанности по Должностной Компетенции каждого зафиксированы в Ядре Должностной компетенции. Должностная компетенция каждого единственная в ИВДИВО. Важно чётко исполнять наши должностные компетенции, обязанности, чтобы разворачивалась иная специфика развития среды жизни. Наша задача – развёртка специфик по Должностной Компетенции – Синтез, Часть, базовые Должностные Огни.
3. Ипостасность Субъядерностью
Какая внутри нас субъядерность, такой субъядерностью мы можем быть ипостасны Отцу и Аватарам Синтеза. Чем качественнее Огнеобразы в нашем теле, тем лучше действуют Части и более сложная появляется Частность. То, кем мы выходим в Зал Отца и Аватаров Синтеза, определяют по субъядерности, которая эманирует от тела – Человек, Посвящённый и т.д. За Субъядерность отвечает ИВ Мать. Мать развивает материю, поэтому ей нужны дела.
4. Ипостасность Делом
Общее Дело в выражении Отца и Аватаров Синтеза нами. Это может быть конкретное дело по Должности служения, но оно должно сорганизовываться с общим делом.
У некоторых это может быть дело по профессии, но тоже от Отца. Дело как поручение Отца: быть, находиться, работать, именно в этом месте фиксировать Иерархию.
Мы хотим быть ипостасными, стяжаем, проникаемся, но если нет дела, применения, то ипостасность может даже сниматься ИВ Аватарами Синтеза за бездеятельность или недеяние.
5. Ипостасность Огню, Синтезу ИВО, ИВ Аватаров
Ипостасность управляется Волей. Если мы не в Воле Отца или Воли Отца не хватает, то мы не ипостасны.
Эманируем Ипостасность Воле – и у людей растёт Воля.
Эманируем Мудрость (даже если на нас она просто фиксируется) и у людей начинает расти Мудрость.
Ипостасность всегда неиссякаемый источник внутренней энергии. Если истощились, и вопрос: насколько остались ипостасны?
Любая ипостасность, в первую очередь, зависит от Творения. Насколько мы заполнены Творением и творим ли мы после заполнения?
Все Огни «ниже» Творения включаются в Творение, как часть. Можно выражать любой вид Огня, но для ипостасности нужно, в первую очередь, Творение. Творение – как исполнение, взаимодействие с материей вовне.
Чтобы из Творения перейти в Синтез, нужен Огонь Любви. Любовь – наша слиянность с ИВО, ИВАС. Без неё мы не сможем войти в Синтез. Любовь и Творение – эти два Огня переводят нас в Синтез с ИВО и ИВАС. Поэтому мы Учителя и поэтому мы все Ипостаси.
6. Ипостасность реализациями (от Человека до Субъекта)
Для Человека важно явление разработанных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.
Самая сложная Ипостасность Частями. Каждая Часть должна быть Подобием действия Частей ИВО. Вначале Часть, разрабатываемая Подразделением, потом Часть по Должностной компетенции, потом все Части. Часть, выпадающая из ипостасности, начинает «своё волочь».
Ипостасность Посвящённого – наши знания ипостасны знанию Отца? Мы знаниями Отца обучаемся оперировать, практикуя, или своими знаниями?
Ипостасность Служащего – какие Планы Синтеза мы разрабатываем и реализуем собою? К какому Созиданию нам открыт доступ? Это подразумевает определённые этапы совершенствования служением.
Искусство служения – в Отцовской ипостасности.
Компетентный обязан реализоваться отдельно каждым выражением. Вошёл в реализацию – должен здесь состояться. Реализовался в одном, Отец вводит в следующую реализацию.
Глубина и масштабы нашей Ипостасной реализованности обуславливает эффективность вхождения граждане в новую эпоху.
Реализация Отца – это взращивание других более высокой степенью выражения, более высокими возможностями.
7. Ипостасность внутренним миром каждого
Явление ИВО определённого Архетипа Материи внутренним миром каждого.
Динамика внутреннего мира – она какая? Соответствует чему, кому?
Ты развиваешь свой внутренний мир, чтобы выходить на более высоких ИВ Отцов. Это следующий шаг Ипостасности.
8. Ипостасность парадигмой внутренней философии каждого
Парадигма каждого – это то, как у меня складывается деятельность согласно моей картине мира. Как я отношусь к Отцу и как общаюсь с Отцом, как отношусь к ИВДИВО и мои отношения с ИВДИВО.
Как ты своей Парадигмой взаимодействуешь с Парадигмой ИВ Отца?
Допустим, делая выбор, голосуя, как ты внутренне сложил этот образ, чтобы принять решение? А по Парадигме Отца? Кого Отец поддерживает из этого списка?
Какую Парадигму ты внутренне отстроил и к какой следующей, более высокой Парадигме идёшь?
Если разработана Парадигма Ипостаси, значит, следующая – Парадигма Учителя.
9. Ипостасность Однородным Телом
Однородное тело Субъекта изначально ипостасно. Наша задача – не потерять это явление неотчуждённости Однородным телом Субъекта, понимая, что этим мы Отец.
10. Ипостасность иерархическими уровнями
Каким видом материи (из 32 Архетипов) мы свободно действуем и живём? Для Ипостаси распознание материи, кто мы в этой материи есть, очень важно.
Глубина ипостасности – какое количество видов организации Материи мы выражаем.
Мы служим у ИВ Отца 33-го Архетипа Материи, значит, наша ипостасность должна быть 33‑архетипическая.
11. Ипостасность Подразделением ИВДИВО
Умение выражать и умение действовать ипостасно ракурсом Дома.
В разных Подразделениях совершенно разные Синтезы, разное количество и разные Ядра Синтезов. И каждый в Подразделении получает совершенно разный Синтез ИВО. У каждого свой прямой Синтез ИВО, свой личный компетентный Синтез ИВО.
Рост Ипостасности в том, как усваивают Синтез Компетентные Подразделения.
12. Ипостасность Организацией
ИВДИВО Краснодар – ипостасность Имперским синтезом и имперским действием в Метагалактической Империи Синтезфизичности ИВО.

13. Ипостасность личной компетенцией
Личное взрастание каждого – определить, выявить, какой вид Ипостасности Отец выделил каждому и по чуть-чуть начать её разрабатывать.
Когда мы развиваем Ипостасность, мы преодолеваем рабство.
У Богов были не Ипостаси, а рабы. И так как на Планете «рабов божьих» и просто «рабов» внутренне очень много, то нам нужно очень много процессов Ипостасности.
Чем больше на физике будет разновидностей Ипостасности, тем качественнее будет жизнь в окружающей среде.
Наработка Ипостасности
Ипостасность – это прямая телесность Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом его синтезфизически телесно собою.
Для этого необходима натренированность тела в способности пропускать любой вид Огня и Синтеза сквозь ядра каждой клетки. Огонь в теле человека, в первую очередь, фиксируется и усваивается головным мозгом. Это прямой ипостасный орган каждого, который определяет, сколько Огня сможет усвоить тело. От того как он развит, какими Ядрами пользуется, какой спецификой обладает зависит вид и глубина ипостасности.
Физическое развитие Ипостасности – это развитие ядерного состояния головного мозга, которое стимулируется регулярной концентрацией Огня и Синтеза ИВ Отца на Синтезах, служением в ИВДИВО, и приводит к формированию Ядра Огня, которое охватывает весь головной мозг, действует чётко в объёме всех двух полушарий и посылает импульсы по спинному мозгу вниз.
Чтобы в головном мозге сформировалось одно Ядро Огня, – все ядра биологических клеточек в теле в синтезе всех 16-ти видов Огнеобразов – должны хотя бы один раз одновременно между собой структурироваться Огнём в общую сигнальную сеть, физически. И Тело проживёт каждый элемент Субъядерности, проходя все этапы такого субъядерного развития.
Ядро Огня головного мозга впитывает реплицируемые реакции ИВ Отца по количеству Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и реплицирует их биологически.
Первое Ядро Огня формируется в синтезе 16-ти реплицируемых ИВ Отцом параметров.
Далее по мере Ипостасной деятельности, Ядро головного мозга взрастает концентрацией Огня со спецификой в 32-х, 64-х и более вариантов.
[bookmark: _Hlk78198343]Вершина ипостасности на данный момент – 302секстиллиона 231квинтиллион 454 квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 676тысяч 544 реплицируемые реакции ИВ Отца 33-го Архетипа Материи. И выдержать такую концентрацию возможно только будучи Должностно Компетентным ИВДИВО.
При стяжании служения каждому Компетентному фиксируется Ядро ДК для стимуляции формирования Ядра головного мозга соответствующим Огнём. Соответственно, на каждого Компетентного в Организациях ИВДИВО зафиксирована возможность получения, минимально, одного Ядра в год. Но, стимуляция идёт на формирование такого количество Ядер, какой номер Организации по должности.
И первый шаг по активации головного мозга – это практика Магнит, где мы чётко по всем ядрам проводим Огонь Отца‑Матери, Аватара‑Аватарессы и отстраиваем цельность взаимосвязи работы ядер всех клеток тела между собой, повышая ёмкость головного мозга, т.к. он потребляет от 20-ти до 40-ка процентов Магнита.
Развитость и качество головного мозга ядерно определяется нашими ощущениями, проживаниями, чувствованиями. Если в голове по итогам практики что-то наблюдалось: тяжесть, плотность, огонь, разреженность, состояние, некий объём в голове – то это то самое. Если в голове ничего не проживалось – надо развиваться дальше.
Эти Ядра Огня – и концентратор Огня, и распознание, сколько надо Огня для Творения, чтоб мы этим творили, и одновременно защита головного мозга от избыточного Огня, который он усвоить не сможет в случае, если мы войдём в большее Творение, чем нам доступно.
От количества Ядер, усваиваемых головным мозгом, зависят все специфики действий, возможностей нас как Субъекта: от Должностно Компетентного до Человека. Чем выше ядерность, тем выше оперативка головного мозга, тем выше оперативка высшей нервной системы, тем выше оперативка любых систем Частей, аппаратов – всё во всём.
Для стимуляции более быстрого формирования Ядер головного мозга ИВ Отцом каждому подарены 5 ядер Парадигм, 3 итоговых Ядра Синтеза, 32 ядра Архетипических Компетенций, 32 Ядра видов Архетипического Синтеза. Там же в голове фиксируются Ядра пройденных Синтезов (с 65-го и выше) в росте профессионализма Синтезом.
После формирования Ядра Огня в головном мозге может начаться формирование и ядра Духа, ядра Света, ядра Энергии… до ядра Могущества и до ядра Правил (32), с усвоением соответствующих Огней.
Но количество Ядер головного мозга у каждого зависит только от индивидуальной подготовки и индивидуальных ипостасных действий.
Соответственно, рассмотрим этапы наработки Ипостасности должностно Компетентным ИВДИВО.

Ипостасность нарабатывается слиянностью с ИВ Отцом и Аватарами Синтеза, для этого у нас должны быть сонастроены следующие базовые выражения.
· Открытое Сердце к Владыке, к ИВ Отцу. Именно Сердце насыщается Огнём и Синтезом, и только потом Тело. Если Сердце не насытилось, то и Тело не проживает.
· Открытость Ипостасного Тела. Проникновенность ИВ Аватарами Синтеза Часть в Часть чаще всего идёт Ипостасным Телом. То есть, Владыка свою Часть вводит в наше тело, а нашу Часть (чаще всего, Ипостасное Тело) забирает в себя. Нам так легче. И здесь нужна открытость головы. Не только Разума, а всех любых частей, систем и аппаратов в голове.
· Чтобы выражать Отца и Владыку собой, должен быть открыт Хум.
Это самая сложная позиция в Служении – иметь открытый незашлакованный Хум, который может зашлаковаться грязными мыслями, не менее жёсткими эмоциями.
Если Хум не разработан, то у нас не возникает закон «подобное притягивает подобное». Мы можем быть подобны Отцу только тогда, когда в нашей Чаше есть Синтез-Огонь. При достаточно глубоком синтезировании из Чаши Отца начинает переливаться Огонь в нашу Чашу, и Отец нам передаёт лучшие мысли, лучший опыт, лучшие умения. И мы можем выразить Отца и Аватаров Синтеза только на тот объём плотности Синтез-Огня, который есть в нашем Хум, и эту плотность Огня нужно поддерживать.
Определяющим началом в наработке Ипостасности является развитие внутреннего мира.
Внутренний мир – это насыщенность Огнём и Синтезом, состояние слиянности с Отцом и Аватарами Синтеза, отсутствие негативных записей и накоплений.
Есть понятие – чистота внутреннего мира. Но мы говорим о развитии внутреннего мира, его качеств, глубины, масштабности, профессионализма и т. д.
Внутренний мир невозможно натренировать за один раз. Это индивидуальное развитие каждого, это индивидуальный внутренний мир, который только сам можешь разработать. Чем? – Прохождением Синтезов, Школ, участием в Проектах, Организациях, Советах, мозговых штурмах, личные тренинги и практики взаимодействия с Отцом и Аватарами Синтеза.
Всё это включает наша личная дееспособность, личное устремление, личная Вера Отцом и Аватарами Синтеза. Из этого складывается и синтезируется внутренний мир каждого.
Сюда входит: количество Ядер, пройденных Синтезов, личные стяжания – стяжённый Абсолютный Огонь, Человек Синтеза, Учитель Синтеза, Архитипические Части и Компетенции. Соответственно, чем их больше, тем более развит наш внутренний мир.
Так же большое значение имеет, какой субъядерностью насыщено наше тело?
Субъядерность – это спины, молекулы, атомы, частицы, капли, точки, точки-искры, шары, континуумы, версумы и так далее до ядер – 16 видов огнеобразов. Какие огнеобразы в нас больше накоплены?
· Они человеческие, они Посвящённого, они Служащего? И по эманирующей из тела субъядерности можно определить, кем ты встал перед Отцом? Ты встал Человеком, Посвящённым или Служащим? Только когда из тела эманирует субъядерность Учителя Синтеза, тогда можно сказать, что мы стоим Учителем Синтеза.
· О компетентности можно судить по тому, субъядерностью какого архетипа Материи насыщено тело. Это может быть и Метагалактика Фа, а может быть и Си-ИВДИВО Метагалактика.
· Мы должны быть насыщены субъядерностью каждого Аватара Синтеза.
И её нужно стяжать, её нужно копить, с нею нужно работать и ею нужно преображаться.

Когда мы просто природно-эволюционно обмениваемся с той реальностью или с тем Архетипом Материи, в котором соответственно живём и находимся, от нас эманирует человеческая субъядерность окружающей среды. Можно быть насыщенными субъядерностью окружающего мира, а можно насыщаться субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, и наше тело должно быть пресыщено Огнём и Синтезом.
1. 
Первый шаг к Ипостасности – мы есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми должностью, ибо Кут Хуми есмь Глава ИВДИВО. И в каждом из нас должно вспыхнуть Ядро Синтез Синтеза Кут Хуми в синтезе с Ядром Должностной Компетенции.
Второй шаг – наша Нить Синтеза должна уметь сопрягаться с Нитью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе всех наших Ядер Синтеза. При их совмещении начинает эманировать созидаемый, то есть, вновь создаваемый Синтез Синтеза. И этим мы входим в выражение ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми должностно служебно.
Следующий шаг – проникаясь созидаемым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы начинаем говорить, видеть, действовать Огнём Кут Хуми, а ещё выше ‑ Синтезом Кут Хуми.
В итоге, Ипостасность – это Столп прямого Огня и Синтеза ИВАС Кут Хуми тройной сопряжённостью: Ядром, Нитью Синтеза и всем Синтез Синтезом Кут Хуми, действующим синтез-физически каждым из нас.
2. 
Ипостасны мы должны быть как Аватару, так и Аватарессе, Тренировка ипостасности начинается со слиянности наших Частей с Частями Аватаров Синтеза.
И здесь необходимо уточнение.
Сначала сливаемся и синтезируем 256 Архетипических частей до тех пор, пока Аватары Синтеза не скажут «достаточно синтезироваться», – что всё на этот момент.
Потом 256 Систем. Но у нас должно синтезироваться 256 системы каждой из 256-ти Частей. Только после этого можно сказать, что все системы синтезированы.
Потом, так же Аппараты. У каждой из 256-ти систем есть 256 аппарата, то есть 256х256х256 аппаратов. И все аппараты должны быть синтезированы соответственно с аппаратами Аватаров Синтеза.
После этого мы приступаем к Частностям, где 256 частностей в каждом из 256-ти аппаратов, в каждой из 256-ти систем, в каждой из 256-ти Частей, то есть это: 256х256х256х256 частностей синтезированы на 100 процентов. И только в этот момент мы достигаем Ипостасности Аватарам Синтеза.
Необходимо тренироваться до тех пор, пока Аватары Синтеза не скажут, что на этот момент достаточно. Значит, мы приступаем либо к следующему шагу, либо мы останавливаемся до следующего раза. Если нас не отпустили из зала, если не сказали: «всё», – мы не уходим, продолжаем нарабатывать, тренироваться и т.д.
Вот такая этика общения, взаимодействия с Аватарами Синтеза в зале. 
В тренировке на Ипостасность с каждой парой ИВ Аватаров Синтеза необходимо добиваться 100-процентной заполненности и выразимости Огня телесно, постепенно концентрацией и компактиикацией, повыщая её до 400%. Тренироваться нужно до тех пор, пока не наработается скорость ипостасного явления.
3. 
Далее необходима наработка Субъектного Синтеза Аватаров Синтеза по должностной компетенции, который нарабатывается, накапливается и компактифицируется определёнными этапами:
1. Огонь и Синтез ИВО Аватаров Синтеза ДК
2. Синтез Части ИВО, являемой Аватарами Синтеза
3. Синтез явления ИВ Аватар-Ипостаси ИВО
4. Синтез соответствующей Компетенции ИВ Отца
В командном явлении важна наработка Субъектного Синтеза Аватаров Синтеза Подразделения ИВДИВО.
Только после того, как наработан Субъектный Синтез Аватаров Синтеза, мы можем стать ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу субъектно. Только в тот момент, когда в нас вспыхивает Отцовскость, мы можем по подобию выйти и выразить ИВ Отца.
В наработке и тренировке ипостасности Аватарам Синтеза, рождается творящий Синтез Аватаров Синтеза в нас по Должностной Компетенции – Синтез, который творит, которым творимся мы, и которым творить мы должны научиться.
Эманирующий из Ядер Нити Синтеза творящий Синтез Аватаров Синтеза постепенно накапливаясь, формирует среду творящего Синтеза в сфере ИВДИВО каждого. Выходя к ИВ Отцу, на творящий Синтез внутри нас, мы вспыхиваем творящим Синтезом ИВ Отца. Аннигиляцией двух творящих Синтезов, мы становимся Ипостасью Синтеза, синтезируя Поядающий Огонь ИВО по Должностной Компетенции и фиксируя Столп прямой Ипостасности Должностной Компетенции синтез-физически собою.
4. 
Вершина Ипостасности ИВ Отцу должностью – это 4-мировое явление соответствующего Архетипа ИВДИВО 4-рицей Частей соответствующего горизонта должности в развёртывании синтез-огня, синтез-духа, синтез-света и синтез-энергии соответственно в 4-ричной активации я есмь Вечности каждого. И в однородности Субъектной ипостасности ИВ Отцу должностью, вызывание, фиксация и развёртывание Огня соответствующего Архетипа Огня для концентрации и насыщенности огненной среды с возможностью формирования соответствующей Компетенции ИВО физически.

Пример для Компетентных подразделения ИВДИВО Краснодар:

Явление ИВ Отца 4-рицей Частей 28-го горизонта 4-х миров 60-го Архетипа ИВДИВО соответственно:
· Ипостась ИВО (252) – концентрация синтез-огня Синтезного мира в активации я есмь Огонь в вечности каждого
· Хум ИВО (188) – концентрация синтез-духа Метагалактического мира, в активации я есмь Дух в вечности каждого
· Амритическое тело ИВО (124) – концентрация синтез-света Тонкого мира, в активации я есмь Свет в вечности каждого
· ИВДИВО-тело творения ИВО (60) – концентрация синтез-энергии Физического мира, в активации я есмь энергия в вечности каждого соответственно,
с концентрацией 28-го Архетипа Огня в формировании Синтезности ИВО.

Начинать тренироваться на Ипостасность нужно у ИВ Аватаров Синтеза Византий Альбина. Они тренируют на субъядерность, отстраивают тело, учат, как правильно настраиваться, проникаться, синтезироваться для достижения глубины явления Аватаров Синтеза.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь уже требуют исполнения.
А на Ипостасность ИВ Отцу тренирует ИВ Ипостась ИВО. Аватар-Ипостась всегда даёт путь – как действовать тем, чему ты натренировался и что ты должен реализовать – дело, проект и т. п. Без этого мы не сможем взять то, что даёт Отец.
В наработке Ипостасности важно не просто желание, а Вера, устремление, вдохновение, – «не стой на Пути устремлённого». Когда ты устремлён, когда ты глубоко веришь, – всё начинает получаться.
В Ипостасности главное – Дело, которое мы ипостасно ИВ Отцу и Аватарам Синтеза исполняем. И здесь важно Творение, субьядерность, глубина, проникновенность, чёткость, профессионализм, умение быть ипостасным голосом, телом, умением думать и говорить тем, кому ипостасны.
Результатом ипостасности является Имперскость, как внутренняя отстроенность и развитость внутреннего мира.
Принцип Ипостаси – Дух в Огне – Жизнь в Материи.

Краснодар, апрель 2022г.
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