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Субъектоцентризм имперскости мировых отношений.
Мы стоим у истоков формирования новых мировых отношений, миропорядок которых обусловлен принципами метагалактической имперскости ИВДИВО, который закладывает иную базу онтологического подхода постижения и развития Бытия.
Онтология — учение о бытии как таковом; изучающий фундаментальные принципы бытия, его наиболее общие категории, структуру и закономерности, которые ложатся в основополагание мировых отношений. 
Принципы Метагалактической Империи сотворяют новый конструкт миропорядка, определяющих иной масштаб и границы возможностей человечества Планеты Земля.
Планета Земля на этапе следующего шага цивилизационного развития вошла в диапазон октавного бытия, вошла в принципы интеграции Большого Космоса, мировым основанием которого является лично-ориентированная среда Бытия Субъекта.  Постигая и синтезируя виды бытия 32-х архетипических Метагалактик в одно целое синтезфизичности Метагалактическая Империя формирует новый принцип мировых отношений, в центре которого организуется Субъект как новый феномен Образа и Подобия Отца, как центрирующая космогенез Отцом Единица, организующая новый метагалактический имперский миропорядок. 
Свойственный Субъекту синкретизм позволяет синхронизировать организацию внутреннего мира сверхкультурой Бытия Отцом во внешней реализации принципов мировых имперских отношений. Таким образом формируется субъектоцентризм имперскости мировых отношений ИВДИВО.
В понимании данной темы необходимо увидеть один из принципов синтез-физичности мира: природную синтез-физичность четырьмя мирами от физического до синтезного в организации материи и бытийную синтез-физичность от мира человека до мира Ипостаси в организации имперской субъектности каждого.
Мир – это Синтез видов организации материи и развивающего её Вышестоящего Начала ИВО в процессе экстраполирования которых формируется и разворачивается однородная среда,
обусловленная степенью возможностей внутреннего мира каждого.
Разработанность мирами формирует глубину, масштабность синтез-архетипичности способностями, подготовок компетенций имперскости внутреннего мира каждого для осуществления парадигмальных, стратегических задач Метагалактической Империи как индивидуально, так и в командной реализации.
Принципы имперскости мира позволяют моделировать внутренний мир человека: объём, масштаб, ёмкость, качество, формируя Субъекта, который является источником для организации внешнего Бытия. В эпоху архетипической организации необходимо понимать, что есть внутреннее освоение архетипов материи, и есть переход-трансляция в следующий.
Каждый архетип материи внутренне организован четырьмя мирами как четырьмя состояниями
организации данного архетипа. А внешне пределен сферой ИВДИВО.
Здесь уместно вспомнить о понятии Имперского мира как критерия внутренней организации Сверхкультурой ИВО.
И есть понятие внутренней индивидуумной природы каждого. Организуясь четырьмя мирами как природной организацией состояния материи (энергия, свет, дух, огонь) каждого,
усвоив, освоив внутренне миры архетипа, формируется пятый мир Человека, который выводит за границы сферы архетипа и координируется с физическим миром вышестоящего архетипа и миром ИВО, организуя внутренне постоянство Бытия Отцом. В организации мировой имперскости «точкой сборки» являются тела, которые собою центрируют мир.
В человеческом теле вертится одномоментно эволюционный вихрь огня, духа, света, энергии
синтезно ракурсом определённых состояний. И во внутреннем мире сотворяется вязь миров, которая создаёт неповторимость первого шага к субъектности и определяет наши возможности, компетенции во внешнем бытии.
Если учесть, что все мировые тела формируются в физическом теле, то мозг физического тела.
постепенно пристраиваясь к этому, начинает видеть возможности тонкого, метагалактического,
синтезного и отцовского мира, формируя имперское мировоззрение.
В центре мира формируется мировое тело, которое стабилизирует, балансирует и организует
действие во внешнем мире. Но в каждом теле есть внутренний источник соответствующей организации.
В синтез-физической организации четырёх базовых природных миров формируется пятый мир Человека, который организуясь на вершине ИВДИВО архетипа синтез-физичностью четырёх природных миров, взаимопроникается с миром Изначально Вышестоящего Отца в его экополисе физического мира следующего архетипа, выходя за пределы ИВДИВО предыдущего. 
И в прямом сопряжении с миром ИВО миром Человека начинает формироваться первичная имперская индивидуумность. 
Индивид прежде всего завершая предыдущую природу бытия, перестраивается на природу Отца, на инстинкты Отца теми генетическими Началами, которые определил Отец по Образу и Подобию. 
Индивид преодолевает, трансформирует внутреннюю организацию мира на отцовскую. Инстинкты Отца: не убий, служи, жертвуй, создавай, созидай, твори. Что значит инстинкты Отца? А это автоматизм действия во внешнем бытии отцовскостью. И именно с формирования мира Человека преображается Индивид, на основе которого начинает формироваться среда Жизни Отца во вне, которая в формировании новых мировых отношений взращивает характеристики индивида поядающего огня. Это одна из тайн Человека о которой писала Е.П. Блаватская: «Отец – это огонь поядающий». А Человек по Образу и Подобию. 
Таким образом принципом субъектоцентризма, внутренне самоорганизуясь индивидом поядающего огня, человечество постепенно завершает архаичные мировые отношения и перестраивается на новое имперское бытие, которое предполагает открытость и светскость общения с Отцом как импрескую этику в центре которой субъект по Образу и Подобию ИВО. индивид поядающего огня завершает отчуждённость от Отца.
Субъект начинается с динамики Жизни, но при этом он центрирует и стабилизирует ЖИЗНЬ пятым миром Человека.
Далее, субъектность формируется миром Посвящённого, во вне организуя тонкофизическую цивилизационную среду бытия.
Далее, в формировании мира Служащего в мировые отношения привносятся новый принцип организации духа – октавность духа. Имперскость мировых отношений начинает строиться на принципах служения, организуя среду Октавного мира как новое явление на Планете Земля.
Это способность заполняться Волей в организации державности Мира как такового. 

И восьмой мир Ипостаси как имперскость мировых взаимоотношений. Субъектность мира Ипостаси – это бытиё в совмещении противоположностей, это бытиё искусством диалектики как естество всеединства противоположностей в организации среды Метагалактической Империи синтез-физически.
Это взаимоорганизация микро и макрокосм у каждого жителя Планеты Земля как имперского столичного жителя. Одна из задач столицы то, что люди внутри себя строят архитектуру архетипических Метагалактик в организации внутреннего имперского мира. А во внешней реализации центрирует архитектонику среды мира, осуществляя архитектурно баланс диалектики многовариативности возможностей.
По итогу формируется субъект Метагалактической Империи, который единяет все восемь миров, формирует среду мирового всеединства, это среда мира, который мирит.
Формируется субъектный мир каждого. Это мир, который формирует бытиё мира Отцов и Матерей в поэтапном его развитии в разных цивилизованных областях ойкумены.
Принцип субъектоцентризма обретает иной эффект, который переформатирует взаимоотношение человечества на многовариативный, универсальный принцип общения. 
Мирить внутренним миром во внешнем бытии все народы, нации между собой, но при этом не умоляя идентичности, специфики, индивидуальности – это новый феномен субъектоцентризма имперскости мировых отношений. 
Субъект – миритель Цивилизаций между собой имперской диалектикой и дипломатией.
И Империя – это державность Волей Октавного Духа мира Отцов и Матерей.
Воля формирует и держит личный мир каждого из нас.
Имперец – это Держатель мира.
Имперец примеряя всё, формирует новую основу мировых отношений на Планете Земля.
А субъектоцентризм Метагалактической Империи – это всеединство имперской мировой державности, которое развёртывает новый стиль имперского содружества Миром ИВО.
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