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Логика человечности

Логика ИВО – это Отцовская Логика в человеке. Она должна быть от Отца определена –  это когда Отец закладывает стандарты, каким должно быть человечество, как оно должно развиваться. 
По стандарту Человек растёт в Посвящённого, потом в Служащего – это совершенно разные образы жизни и совершенно разные Логики. 
Но пока у тебя человеческая Логика не отработается, очень опасно быть Посвящённым с нечеловеческой Логикой. Это будут интеллектуально развитые манипуляторы людьми – Посвящённые без человечности. У нас такие есть примеры по жизни. Это фактически стиль Люцифера, когда там человечности как таковой от Отца не проявлено. Эта была холодность нечеловеческой отчуждённой людям логики, когда она может как угодно манипулировать, но она не нацелена на рост человека и человечности. 
Посвящённый без человечности опасен, когда он, собственно до посвящений не доходит, но если он теряет человечность, уже получив посвящение – это опасные товарищи. Это манипуляторы великие, это типа некоторых мировых управленцев сейчас во главе государств. Цели ставят не человеческие, прикрываясь, якобы, своим народом: «Нашему народу надо развиваться». Но не за счёт же другого народа, попирая его, уничтожая его войной. 
Если ты способен на войну против людей, то ты это можешь повернуть и против своего народа в любой момент, мало ли что тебе не понравится. Это животность – они очень разумные, но не по-человечески, логичные, но не по-человечески, мыслящие, но не по-человечески. А если люди не могут мыслить, то наступает манипуляция этими людьми. «Я ж умею интеллектуалить, разумным быть, мыслить, но я это применяю для своей выгоды». 
Те прения, которые у нас идут в информационной сфере, они поверхностны, потому что нет критериев, нет Начал, на основании которых различается, что есть что. 
Политика западных стран основана на 5-расовом давлении, они внешним способом пытаются решить свои задачи и цели, у них нет внутреннего мира. А отсутствие внутреннего мира – это отсутствие человечности, нет единения Отцом, нет этого Начала, это холодность по отношению к Отцу, к своему народу и даже к собственным детям, и на это у них есть своя логика нечеловеческая.
Это всё действия против человека, против Отца, когда не народ решает, а извне манипулируют мнением народа. Человек сам не решает, потому что не умеет действовать логикой, потому что не самостоятелен и не критичен в своём мышлении. Отсюда – не могут разобраться, какие у них призывы, за что они на самом деле выходят на площади. Это люди, которые не могут критично думать, которые не могут сопоставить факты с реальностью – не получается. 
И мудрость Логики состоит в том, чтобы остаться человечным и логично по-человечески сложить развитие материи, творение материи, заложить новые состояния материи. 
Чтобы для человечества всей Планеты эта функция удавалась, мы должны эманациями Логики Отца окутывать всю Планету, в первую очередь, насыщать Россию. 
Правда, эманациями нужно ещё уметь владеть, условия должны быть чётко сформулированы в эманациях. Там, где Я-есмь в эманациях присутствует, там Истинность. Если внутри нас это не сформировано, эманаций не будет. 

Для чего нам Логика вообще? Творить человека, определять, как идёт Творение человеком. Потому что результат Логики – это Начала материи, это вершина материальности, это то, на чём основывается любое творение, развитие человеческой материи. 
Человек не может быть в одном и том же. Человек должен быть и в огне, и в материи, чтобы из огня управлять и творить материю – это его предназначение. А это означает, что человек и внутренне, и внешне вместе с другими людьми обязан постоянно меняться, развиваться, совершенствоваться. А не сидеть на месте, всё время утверждать: «Всё плохо, государство плохое, люди плохие». Он факты видит, но как он их интерпретирует, какую перспективу закладывает этой интерпретацией? Здесь человечность или есть, или нет. 
Человечеству нужна логика. Её можно стяжать или нарабатывать по жизни. Кто-то по жизни нарабатывает, может логично глубоко и самостоятельно мыслить. А кто-то: «Мне сказали, поэтому я так действую». Но проблема не в том, что тебе сказали, а в том, что ты принял, что тебе сказали, но не принял своего решения, не сделал своих выводов.
Факты мы можем сканировать физически. Да, война идёт – это плохо, да, информационная война идёт – это плохо. Для человека вопрос: «что дальше?» - это жизненно необходимый вопрос. А так ли всё плохо, с точки зрения Отца, даже среди того, что плохо и тяжело.  

Что такое человечность, с чего она начинается? Сочувствие, сострадание, воспитанность, образованность, желание помогать, стремление к совершенствованию, жертвенность – это правильно с точки зрения Любви. 
Человечность – это прямое выражение Отца всем, что человек являет. Сюда можно добавить Честность, Честь – это Начала Человечности, это первое, что в человечности обязательно должно быть тотально. 

Какие Начала человечности мы можем заложить сегодня?
Когда Начала Логики есть, человек будет строить связки исходя из того, что он – выразитель Отца. И всё, что происходит вокруг, должно быть взаимосвязано с тем, как Отец это видит. А когда нет Начала человечности, это вообще не учитывается, направления движения в сторону человечности не будет. Чтобы увидеть вокруг что-то человечное, нужно внутри себя иметь Начала человечности – то, чем ты будешь эту человечность измерять или различать.
Элементы на основе человечности – это Начала. И вспыхивает процесс синтезирования Начал. Вначале обработка Начал, пришедших  извне, своей логикой. Следующий этап –  мы сами вырабатываем Начала, складываем логикой. 
И насколько важна логика, чтобы этот базис заложить правильно человечно. Наша задача – задать концентрацию огня, чтобы переломить тенденции нечеловеческой логики, повернуть её в человеческую сторону. 
Способность действовать самостоятельно – это Начала человека, это Начала человечности, это то, из чего мы вырастаем в эту эпоху. Мы начинаем вырастать, и нигде в учебниках эту тему мы нигде не встретим, это философия этой эпохи. На этом строится человек и его рост и развитие.
И очень важно для человечества сейчас переключиться на действие огнём, переключится на настоящую ментальность, выйти из зависимости, выйти из тех оков, которые у нас были в 5 расе, стать ментальной единицей и мыслить самостоятельно.
Начала человечности – учитывать то, что мы все люди, что каждый человек свободен, и ориентироваться на Отца. Всё, что мы делаем, это для человека и вокруг человека.
А эпоха идёт внутренним миром каждого человека и внутренним миром всего человечества. Ивдивность – когда внутреннее заставляет человека измениться и вовне это тоже подтверждается. И внутри и вовне одни и те же Начала.
Начала человечности – это способность продолжить Отца, это внутреннее сопереживание единения, а потом уже определяется материя, чем человек будет заниматься. Но если в человеке не заложена Отцовскость, то человечности у него не будет.

8-ричный парадигмальный взгляд
Логика складывается из объективных знаний, устойчивых знаний. Не будет этих знаний, на чём тогда наша Логика будет основываться? Ни на чём. И мы не будем управлять своим мышлением.
Логика организует логическое действие человечно и никак по-другому – это самое важное основание для Логики, всё только на человечности должно основываться. И если эту человеческую Логику мы не сложим, у нас будет больная логика, не Отцовская.
Мы должны логичить на основе той базы стандартов Человечности, которая закладывается Отцом, у Отца берётся, но складывается нами. И надо определиться, кто есть человек, чтобы говорить о человечности.
Можно сложить 8-ричный парадигмальный взгляд на тему человечности и заложить это как Начала. 

1. Общее
Отец проявляется всем человечеством как единым человечеством, как единицы, взаимосвязанные друг с другом. Мы не живём отдельно друг от друга, мы обязательно связываемся друг с другом всевозможными условиями, и чем их больше, тем мощнее жизнь проявляется. 
Общее – это то, что объединяет природу человека с окружающим миром, где одни и те же процессы, происходящие при существовании человека и вокруг.
 	Так вот отличие человека от нижестоящих вариантов жизни заключается в том, что Отец закладывает человеку только то, что в огонь записано. Всё остальное человек развивает сам – выявить дух из огня, встроиться в окружающую реальность, развернуть постоянство процесса развития, достигать какие-то итоги. Всё, что дано человеку, прописано в огне, но конкретно не определено, потому что у человека свобода воли. 
Свободы воли – ты отвечаешь за то, что ты достигаешь. Отвечаешь не перед кем-то и даже не перед Отцом в какой-то степени, а отвечаешь перед самим собой, потому что результаты все будут в тебе – что сделаешь, то и твоё. 
В целом на Планете будет массовое или перспективное развитие Отцом, к этому надо стремиться. Не делить людей на худших и лучших, неправильно действующих, ведущих войны и так далее. 
Общее, что заложено в человека и человечество: 
1 – это Источник от Отца, 
2 – это окружающая среда, это то, из чего мы берём материю. 
И весь принцип осуществления жизни человека с точки зрения общего состоит в том, что человек концентрирует окружающую реальность на себя, обменивается мыслями, энергетикой, насыщается природой и не только физически. Человек огнём насыщается сейчас, мы активно стяжаем огонь для того, чтобы взрастить мощь человека, чтобы жизнь человека стала выше и качественнее. 
И от того, какая у тебя будет материя, так ты будешь смотреть на мир. Поэтому то, как мы смотрим, нужно логически рассматривать, уметь анализировать, оценивать – я здесь на какой позиции. Чтобы человек мог понимать, что он живёт в едином мире с Отцом и со всеми. 
И от того, что Отец заложил в ИВДИВО, зависит то, что будет в нашей материи, в наших телах, в наших мыслях, чувствах, качествах, свойствах, характеристиках разных. 

2. Особенное
Особенное для человека в том, что он несёт признаки,  отличающие его от других видов жизни. 
Сейчас материя имеет в своём составе огонь, в человеке есть огонь – и среда становится гармоничной для человеческой жизни, где человек раскрывается. Значит, он напрямую взаимодействуя с Отцом, способен стяжать огонь у Отца. 
Значит, человечность у человека отличается по образу жизни от других видов жизни тем, что человек живёт огнём и материей. И он организет свою материю этим огнём по Образу и Подобию Отцу. 
Законы 5 расы Отец уже не поддерживает. Значит, нужно каждому человеку уметь отвечать за свою жизнь, вдохновляться, зажигаться, заряжаться, искать изнутри такой потенциал, чтобы уметь по-разному действовать в нужной ситуации. Человек обязан нести ответственность за то, как он себя внутренне организует. 
Значит, принцип жизни человека в том, что он не из материи, а из запредельности своей берёт возможности Огнём и Синтезом у Отца, у Аватаров Синтеза, обмениваемся с ними опытом, а потом реализует лучшую материю, которая ему нужна. 
Особенное – это Дом, это огненность, это принцип ОМ, это 4-мировость. Чтобы быть огненным, человек должениметь Дом, уметь жить Домом, уметь вмещать в себя цельность огня и управлять всей материей, видеть, где что как на что влияет. Нужно понимать, что человек связан Домом с ИВДИВО Отца, что Метагалактика – это материя в Доме. Если мы это не будем делать, материя не будет развиваться. 
Логика Человечности – ты достигаешь в материи то, чего никогда не было.

3. Частное
Частное для  человека – это определение того, из чего человек строится и что ему дано в полноте. И отсюда – каковы проявления человечности должны быть у него. 
Допустим, Синтезный мир по итогам даёт возможность организовывать синтезную материю или огневещество – это называется Творением, отсюда следуют дела, которые ведут к новому. Даже репликация жизни может быть творческая. 
У человека отсюда идёт освоение в Доме множества материй, но человек продолжает быть цельным, и не будет никогда не цельным, потому что Огонь, Синтез и Дом создают эту цельность. 
Человек целен и одновременно многоматериален, многочастен. Проблема в том, чтобы переключиться только из физической материи во множество других. Мы как-то адаптированы к социуму, к государству, к физическим ситуациям, к условиям. А ведь нам нужно жить множеством условий, множеством материй. 

4. Единичное, неповторимое
Единичное – это то, чем характеризуется неповторимость человека во всём, что дано Отцом. 
Дано – это не значит, что мы уже взяли и таковыми стали. Дано – это значит дано, а дальше нужно применить, чтобы таковым стать. Стяжали – это дано, а потом нужно тем, что стяжали, организовать материю. 
Каждый как Единица у Отца имеет и проявляет ровно то, что организовал из огня материально. То, на каком этапе развития мы находимся – это индивидуальная особенность. Нужно просто уметь правильно видеть свою позицию, на каком этапе развития нахожусь, и отсюда мы правильно сориентируемся, что нам дальше развивать. 
Неповторимость человека определяет ИВДИВО каждого, и нужно с Домом и Домом учиться работать, чтобы условия, свойственные нам, достигались. 
Это индивидуальный подход к человечности, когда мы очень разные, неповторимые, но мы все действуем творчески, развиваем сами себя, несём ответственность за свою жизнь. 

5. Коллективное
Зачем Отец людей командно развивает, и зачем это нужно Отцу и нам? 
Командность – это усиление потенциала каждого. Идёт умножение потенциала на количество присутствующих, когда команда объединяется огнём. Этот закон  должен быть при любой работе подразделения. Этот закон усиления человеческой мощи должен проявляться повсеместно по жизни, правда, люди ещё не научены этому. 
Если человечество научится эманировать огонь, люди объединятся друг с другом огнём в Отце, а значит, мощь людей станет больше. Эманировать огонь – это когда ты что-то новое сделал, достиг, выработал свой огонь. 
И когда люди начинают эманировать огонь тем, что выражают какие-то новые состояния от Отца, и не только материи, они объединяются сначала с Отцом, а потом в этой цельности они объединяются с каким-то количеством людей. И в этом единении всё, что в синтезе у каждого накоплено, отдаётся каждому на равных – тогда это человеческий коллектив. 
Командность человека – это неизбежность, это обязательное условие для роста всей цивилизации, и мы никуда от этого не денемся. И нужно объединяться в Отце, не теряя своей индивидуальности. А чем больше людей будет в единстве Отцом, тем мощнее будет цивилизация. 
Когда мы начнём в Отце настраиваться на другого человека, мы найдём общий язык. Мы найдём, на каких основаниях договориться, потому что огонь будет на двоих. Его огонь вместе с твоим, плюс Отцовский Огонь, который позволит соединиться его огню с твоим, его миру с твоим, и только в Отце. 
Принцип Первого Равного лежит в основе человеческих отношений и  формировании любого коллектива – в этом человечность коллективным ракурсом. 

6. Всеобъемлющее 
Если нет проникновенности Отцом на новые дела, то не получается проникновенности с людьми. Проблема в  холодном непроникновенном, не человечном взаимоотношении друг с другом и с Отцом, нет сопереживания Отцу, его делу. Принцип проникновенности Отцом – это Всеобъемлющее, для человечности это всеобъемлющий фактор роста цивилизаций. 
Синтез развивается, значит, это дело нужно Отцу, значит, Отец его продвигает. У нас уже МЦ появились даже в других странах. Было невозможным, стало возможным, это творение человеческое. И это возможно только тогда, когда дело перспективное с точки зрения Отца.
 Проект Метагалактическая Наука был невозможным, стал возможным, хотя многие не верили. 
А теперь Отец ставит следующие задачи: проектами нужно охватить население, чтобы люди могли прийти и просто научиться, например, логичить. Но для этого нужны специалисты. 
Вершина 4 горизонта – это огонь  Служения. Человек обязан служить, чтобы служением, совместными делами, которые полезны людям, прокладывать перспективу всему человечеству. Нужно сделать логичные выводы, как мы должны служить субстанцией Синтеза и Огня, чтобы служить по-настоящему и быть человечным.

7. Иерархичное
Мы должны понимать, что человек и человечность разные, у каждого человека как единицы, есть разные этапы развития, совершенствования в Отце. 
У нас 8 видов Жизней. И каждый из нас идёт или сразу по всем этапам, или находится на разных ступеньках этой этапности – поэтому мы все разные. И нужно уметь взаимодействовать с людьми, с группами социума, с гражданами нужно объединяться по-разному. 
Иерархичное – это способность различить, определиться, в каких уровнях слоёв населения мы идентичны, что можем отдать и кого можем заинтересовать. 
Иерархичное для Логики – нужно понимать, что есть стандарты в самой Логике, параметры, фундаментальности самой Логики, есть разные виды материи, виды организации материи, и в каждой из них Логика работает по-разному. 
И человечность по-разному проявляется. Поэтому Логика астрального человека будет кардинально отличаться от Логики человека ментальной материи. 

8. Синтезное
Для человечности, для Логики очень важно, что ты синтезируешь, какие перспективы закладываешь этим синтезом. Для человека очень важно быть в синтезе с Отцом. 
Нужно быть всё время в синтезе с Отцом. Нужно всё время уметь заполняться следующим и следующим огнём для любого момента жизни, чтобы огнём и синтезом, новыми наделениями от Отца ты мог преодолеть ситуацию, которую не понимаешь и не можешь преодолеть.
Вопрос в том, чтобы и человек, и человечество синтезно определяло перспективы  материи. Поэтому если тебе не хватает Логики что-то понять – иди к Отцу, наполняйся одной порцией Синтеза, второй, десятой. Результат в материи появляется, когда мы стяжаем достаточное количество Синтеза. Многие это упускают. А это вечный закон перехода количества в качество – только при определённом количестве рождается новое качество, и никак по-другому. Поэтому в человечности это обязательно тоже нужно учитывать.
Но нужно понимать, что Синтезом закладываются наши будущие перспективы.  И Логика в этом направлении должна уметь развиваться.

9. Цельное 
Цельное предполагает, что мы на любую ситуацию, на человека, на себя самого, на человечество  смотрим, объединяя все предыдущие пункты. И в этой цельности синтезируется в целое всё прошлое и закладывается будущее. 
Эти Начала в цельности человека определяют всего человека. Идёт закладка Начал каждому человеку Логикой, организация этих процессов, чтобы выработались Начала Логикой.
Отец целен, значит, всё человечество должно быть цельно – в этом жесточайшая Логика, мы её никогда не изменим. Мы не сможете по-другому рассуждать, если есть просто одно правило – Отец многообразен, но он целен. Эта цельность для человечества очень важна, потому что ты тогда обеспечиваешь себе Путь вместе с Отцом. 

Мы сами выбрали свои воплощения. Многие из нас выбирали это воплощения, чтобы воплотиться в это очень тяжёлое переходное время. Но в это время и Отец нас большими возможностями наделяет. И очень мощное идёт преображение и развитие человека. И мы выбрали путь сложный, но эффективный. 
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