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  Доклад на регионалном съезде Подр. ИВДИВО Пятигорск
Инновационность принципов Образования ИВО в новую эпоху
· Метагалактичность принципом антропности.  64 – ричная Метагалактика образующая в нас 1 – 32 –ричность синтезфизичности неповторимым синтезом специфик каждой из них. 
· Взрастание масштабов восприятия Бытия человеком планеты: «бог любит троицу» -- подвиг Христа, стяжание Чаши – «мысль материальна» -- 10 мерностей осмысленных учёными. Но Мг 64-рична, и мы осмысляем материальность Идеи, Репликации, Красоты, Любви… 
· Многообразие – основа устойчивости биоценозов в природе и у Отца в Мг. Заповеданный объём -- 64 кодона нашей генетики.
· Образование принципом синтезтелесности. Образование 16-рицы ИВ Отца в каждом – это оформленность соответствующего Образа ИВ Отца соответствующим видом организации Материи Энергией, Светом, Духом, Огнём ИВ Отца.
· Мы офизичиваем Образ Отца синтезтелесно разными видами материи, научаясь творить частности. Мы вершимся видением Отца процесса образования в цельности усвоения Огня, Духа, Света, Энергии с ростом объёма усвоенной 4-рицы взрастая иерархично от Человека С/Ф до Отца. 
· Имперскость принципом однороднотелесности. Имперскость – творцовая явительность ИВ Отца Субъектом самоорганизующейся цельностью иерархического многообразия 4-рицы внутреннего мира.
· Академик Анохин ввёл понятие функциональной системы физического тела. Но до сих пор врачи лечат, специализируясь на одной системе: окулист, кардиолог, эндокринолог. А человек живёт цельностью своей и не только физических систем и нейронных синаптических связей, но и цельностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, четверичностью внутреннего мира. Эта цельность называется образтипом. Учитывать образтипы не менее, а может быть ещё более важно при формировании классов, групп для обучения.
· Генезис принципом эволюционности. Образованность Синтезом Генезиса – результат постоянного аннигилирования и самовоспроизводства Жизни в Вихре эволюции.
· Осознание цельности Человека помогает увидеть цельность человечества, Большого Космаса, всего сущего Отцом. И в этой цельности любой процесс в маленькой частичке целого влияет на общую среду, она текуча этим общим процессом и встроена в общий тор эволюций. И мы живы, живы бизнесы, идеи только до тех пор, пока мы готовы аннигилировать старое, преображая старые матрицы и образовывая новое соответствие данному моменту Жизни. Потому образование становится необходимым условием Бытия.     
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