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Д О К Л А Д

Мировой потенциал инновационными принципами конфедеративности Экономического Синтеза


Экономический Синтез

Мы с вами раскрутим Огнепотоки – финансовые потоки, экономические потоки. 
Огнепотенциал – это то, что где живёт, где крутится Иерархия ИВДИВО. Они также работают и получают плату за свой труд. 
Экономический Синтез ИВО как фактор нового качества жизни человека планеты Земля в первую очередь. 
Синтез финансового потенциала – это денежное обращение и финансовое обращение. В сфере денежного обращения человек стоит в центровке. 
Почему в сфере денежного обращения человек стоит в центровке, а в сфере финансового обращения мы его только сюда вводим? Потому что он начинает трудиться и за этот труд получает денежную плату в национальной валюте. И эта национальная валюта начинает складывать сферу денежного обращения, которое крутится вихрем вокруг человека.
Сейчас финансовые и экономические аналитики начали задумываться о том, что у нас сейчас превалирует денежная масса на Планете Земля, и энергетика этой денежной массы начинает задавливать население и начинается кризис. И чтобы это минимизировать был стяжён Энергопотенциальный Баланс. А задача Финансового Обращения, во-первых, минимизировать хаос; во-вторых, чтобы Финансовые Инструменты крутились и работали, исходя из экономических постулатов, но никак из-за личностных каких-то выражений. 
Второй вариант, мы с вами стяжали 17 технологий ЭПС в зданиях: Финансовая Конфедерация, Природный потенциал, Социальный энергопотенциал, мировой энергопотенциал, синтез профессионального мастерства. Но они в первую очередь зафиксированы в ваши личные здания. 
[bookmark: _Hlk83330306]Тут ещё в чем ценность? Дело в том, что мы всегда говорим о том, что система энергопотенциала, она отстраивает миры в экополисах. А каким образом она отстраивает? Наше тело эманирует отстроенность энергопотенциалом по материи, допустим, тонкого мира, оно имеет ограничения, оно ограничено нашей с вами подготовкой. Здание таких ограничений не имеет. Здания настолько высокотехнологичны, что мы ещё до конца даже не осознаем, что Отец предусмотрел и заложил в эти здания. Ведь там же технологий энергопотенциального синтеза чуть ли не 48 или 49 ещё каких-то технологий есть на каждом из залов. Мы сейчас говорим только о технологии энергопотенциального синтеза. И вот, вот этот заряд огня, если он закручивается вихрем в кубе синтеза, это здание начинает эманировать по соответствующей высокой цельной реальности. Стоит здание тонкого мира на вершине на 8192-й высокой цельной реальности. Сейчас от него ничего не эманирует от ваших зданий, ни-че-го. Высокая цельная реальность не получает преображения с зарядом обменного огня, который фиксируется на этом здании. Как только вы начинаете там что-то творить, именно творить, и начнёте закручивать этот заряд обменного огня, придавая ему целеполагание, здание тут же оживает, Куб Синтеза тут же оживает и начинает выходить за пределы здания эти эманации и начинает эманировать и внедрять в материю высокой цельной реальности на 8192-й. Материя начинает оживать и начинает эманировать обратно в здание. Увидьте, это взаимосвязанный процесс.
Когда мы с вами занимаемся финансовой переподготовкой, нас очень сложно достать. 
Тема «Экономический синтез», тема специфическая. Позвольте вам задать вопрос, а что в вашем понимании экономика? 
Цель и задача любого государства – это качество жизни граждан, проживающих на этой территории. Империя, которая сейчас простраивается и фиксируется на Планету Земля, самая основная задача – это качество жизни человека на Планете Земля. Что такое качество? Материя, которая будет формироваться у гражданина Империи, в разы будет отличаться от той, качеством материи которой сейчас мы оперируем. 
А ещё? Что такое экономика? Экономика начинается с каждого из нас, и мы начнём с термина Личная Экономика. 

Микроэкономика

Мы знаем с вами такое понятие Дом Отца и ИВДИВО каждого. Так вот ИВДИВО каждого – это внешнее выражение, а Дом Отца – это наше внутреннее состояние. Когда говорят об экономических процессах, критикуют правительство, критикуют власть, что они никак не могут простроить, как правильно наладить производство и так далее. И это будет продолжаться до тех пор, пока мы с вами Компетентные в ИВДИВО не отстроимся Личной Экономикой. 
У нас на Планету Земля фиксируются сферы всех законов ИВО, и одна из оболочек – Явление Экономических Законов ИВО. На кого она в первую очередь фиксируется? Она фиксируется на наш с вами Дом Отца, на нас с вами. А насколько мы готовы встроиться в эту сферу? И вообще мы способны синтезироваться с этой сферой? Ведь многие воспринимают экономику как правильная организация хозяйства. И это правильно. Но с позиции Дома Отца Человека внутреннее, экономика воспринимается как личная экономика, или мы ещё её называем микроэкономика. Экономика в Доме Отца расшифровывается, как «эко – дом», «номос – закон». То есть экономика – это насколько у нас отстроены в Доме Отца Законы ИВО.
Дом – это динамичное оперирование материей. Насколько мы способны оперировать огнепотоками, духопотоками, светопотоками, огнепотоками в сфере Дома Отца человека. Когда к нам входит Огонь, Дух, Свет, Энергия, мы должны экономно, применяясь разумно, исходя из своей квалификации Должностной Компетенции управлять огнепотоками, духопотоками, светопотоками и энергопотоками. Как это делать? В Доме Отца человека мы можем зафиксировать четверичный принцип: 
* Хозяйство – это любовь, строить хозяйство без любви невозможно, и это простраивается энергопотоками
* Финансы – вести хозяйство без планирования, без какого-то объёма финансов невозможно. Здесь у нас формируются финансы, как Мудрость. Они складывают или влияют, или отстраивают светопотоками
* Наука – это воля. Вварить борщ 10 лет по одной и той же технологии, это несерьёзно. Меняется качество продуктов. Мы меняемся. И у нас борщ получается каждый раз по-новому. И мы порой заглядываем в интернет и смотрим, а чтобы ещё такое придумать, чтобы по-другому сварить борщ? Это наука. Это воля. То есть нам хватило же воли и духа, чтобы переломить себя, залезть в интернет и почитать. А на этот борщ, на нём может висеть запах пыли веков 10-х, 20-х и т. д. А если мы применим научный подход в Доме Отца, мы отстроимся духопотоками. 
* Экономика – это огонь, синтез, вершина, и она идёт огнепотоками. Я как человек стою в центровке, здесь Экономический Синтез, значит, здесь действуют законы энергообмена, энергосистемы. Значит, у нас в Доме Отца естественно крутится заряд Обменного Огня. И у нас Огонь тянется куда? Конечно к энергии. А энергия у нас тянется к свету. Свет у нас тянется к духу. А дух тянется к огню.
То есть у нас, если мы с вами сложим вот этот четверичный принцип и зафиксируем в Доме Отца, мы научимся отстраивать эти четыре потока, исключив хаос в своём Доме Отца. И тогда у нас внешне в ИВДИВО каждого от нас будет эманировать Закон Экономики ИВО. Отстраивая вот эти потоки, мы начинаем по-другому оперировать материей. У нас материя начинает меняться. Вот это личная экономика. Вот это микроэкономика. 
И ещё. Когда мы говорим о том, что вот эти четыре потока энергопоток, светопоток, духопоток, огнепоток, это путь оперирования материей, чтобы мы научились оперировать вопросами экономикой бытия от физического до метагалактического выражения. 
Как мы рассматриваем личную экономику?
У многих в головах: «Мне нужен определённый объём финансовых средств, чтобы этой личной экономикой оперировать». И это правильно. Но наша задача, отстроить личную экономику таким образом, чтобы мы исключили в Доме Отца хаос. 
И если вы будете отстраивать личную экономику, возжигаясь светопотоками, духопотоками, огнепотоками, у вас будет срабатывать вот этот четверичный принцип: Хозяйство, Финансы, Наука, Экономика. 
Что значит «потоки»?
Вы стяжаете огонь, и у вас сразу формируются шестнадцать огнеобразов от спина до ядра. Это потоки. Они куда входят? Они входят в Дом Отца и начинают хаотично закручиваться, либо они просто у вас вертятся в Доме Отца. Это называется хаос. То есть, они не видят вашу ответную реакцию. Этот вот ответный огонь, дух, свет, энергия, это когда мы сдаём энергопотенциал, мы получаем заряд обменного огня. И всё время говорим о том, что этот заряд обменного огня, он несёт за собой записи в огне, записи в духе, записи в свете и записи в энергии. Ну, допустим, если вам нужно сварить борщ, но это такой примитивный пример, но вам наверно не нужно активироваться огнепотоками, вам наверно всё-таки нужно активироваться энергопотоками, чтобы с любовью приготовить этот борщ. Можете включить в мудрость какой-то элемент светопотоков. Ну и ещё, всё-таки может быть вы в этот раз надумаете сварить борщ как-то по-научному. Тогда включится часть какого-то духопотока.
 А если у вас стоит какая-то масштабная задача, допустим, отремонтировать квартиру. И чтобы отремонтировать квартиру вам понадобится всё, все четыре: и огнепоток, и духопоток, и светопоток, и энергопоток. Почему? Потому что здесь вам нужно и планировать, вам нужно оценить, почему вы делаете, вам нужно целеполагание – зачем вам нужен ремонт своей квартиры? Если вы обосновали зачем вам нужен этот ремонт, то вы стяжаете условия, чтобы у вас сложилось всё: и качественные строительные материалы, и работники, которые не будут пить, курить и прочие какие-то там, чистенькие, аккуратненькие, там бригада собралась. И самое главное вам нужен объём финансовых средств, и не просто объём финансовых средств, а нужно простроить это так, чтобы все четыре потока схлопнулись воедино.
У нас в каждом мире, в тонком, метагалактическом, в огненном мире, у нас стоят здания. Что такое здания? Это материя. И вот здесь начала начал, ведь на личную экономику на Планете Земля фиксируется несколько зданий. Это наша материя – квартира, дом, ваша собственность. У вас есть сейф, в этом сейфе лежит десять миллионов. Наличие десяти миллионов вам греет душу, вашему телу комфортно от того, что у вас очень хорошо. А вот теперь смотрите, ситуация – сейф закрыт, а код вы забыли. А вот у вас в тонком мире здания стоят, на нём фиксируется 32 миллиарда рублей. Это тот сейф, ключ от которого вы забыли. И чтобы вспомнить этот ключ достаточно выйти к Владыке и активировать заряд обменного огня и его запустить на что-то на целеполагание. А оно не запускается, потому что нет вот этого принципа четверичного, который должен крутиться в Доме Отца у каждого из нас внутри, хотя бы на физическом бытие.
Экономика она начинается с отстраивания потоков внутри Дома Отца Человека. Личная экономика даст возможность нашим с вами телам внять, зафиксировать оболочку Законодательства экономики ИВО, потому что экономика – это отстройка материи. Переход от физического бытия к Метагалактическому Бытию происходит только Домом Отца. Мы живём Домом! Осознано, целеполагания – живём Домом! И мы Домом ходим по галактике, ходим по мирам, ходим по экополисам, ходим архетипично и т.д.
Основа матрицы личной экономики это 4-ричный принцип организации экономики:
- Огнепотоки 16-ю частностями от 64-й до 49-й. 
- Духопотоки 16-ю частностями от 48-й до 33-ю.
- Светопотоки 16-ю частностями от 32-й до 17-й.
- Энергопотоки 16-ю частностями от 16-й до 1-й.
Нужно попросить ИВО, наделить нас личной экономикой, стяжанием основы матрицы организации личной экономики. У нас появится принцип личной экономики. Там будут заложены и организованы вот эти четыре огнепотока, от экономики до энергии, финансов и науки. 

Переход с экономики домашнего хозяйства на личную экономику человека

Нам нужно перейти с экономики домашнего хозяйства на фиксацию на новый хозяйствующий субъект – это Человек. Это принцип конфедеративности. А принцип конфедеративности в центровке стоит Человек. 
Что относится к доходам домашнего хозяйства? Заработная плата, пенсии, пособии, выплаты, всё, что мы получаем в денежных единицах. Кроме того, у нас может быть натуральное подсобное хозяйство – дачи, фермерское хозяйство. 
Что относится к расходам? Расходы жизненного цикла. 
Кто и что регулирует экономику домашнего хозяйства? Государство. 
Каким образом оно регулирует? Устанавливает заработную плату, выплаты, пособия, социальные выплаты, все выплаты через организацию минимального размера оплаты труда и регулирует через налоговое законодательство. Кто-то регулирует наши расходы, то есть не мы сами устанавливаем жилищно-коммунальные платежи, не мы сами устанавливаем налоги. То есть мы идём в магазин, за нас оценивают товар, не мы оцениваем, то есть. И вот наша задача сейчас сконцентрировать внимание на то, что нас не устраивает в первую очередь в России экономика домашнего хозяйства. Она ведёт нас к феодальному строю
Сейчас экономика планетарная на грани разрушения, но ещё не рухнула и она не рухнет до тех пор, пока мы с вами не сформируем новые планы экономического пространства в первую очередь на планете. Мы как раз являемся участниками закладывания кирпичика нового экономического уклада Российской Федерации. 
А мы начали с того, что вокруг Планеты Земля фиксируется в том числе и экономическое законодательство. И наша задача, его взять, расшифровать и зафиксировать в информационном пространстве вокруг Метагалактической Империи Россия, чтобы наши депутаты, когда они отменят МРОТ его не нужно поднимать. Тогда нужно менять трудовое законодательство Перепись населения, на основе цифр строится экономика. Нам нужно знать сколько построить таких-то предприятий, нам нужно знать сколько построить детских садиков, детских школ. Помните, серьёзная ошибка предыдущего правительства руководства, когда они внедрили материнский капитал и забыли, что через два года этому ребёнку потребуется школа, ой простите, детский садик. А через семь лет этому ребёнку потребуется школа и начался хаос и коллапс. Вот чтобы вот этого не было нужна вот эта тема - личная экономика, как это не парадоксально звучит. Пока у нас в нашем Доме Отца не будет все отстроено, тогда вот только в информационном пространстве будет это вот отстроенность экономических процессов. Тогда мы заявляем о том, что мы готовы выйти на макроэкономику. 

Факторы перевода Экономики Домохозяйств в Экономику Человека

Что оказывает влияние на наше ведение домашнего хозяйства:

01. Позицию Наблюдателя и возжигаясь, преображаемся этим,
02. Исторический фактор преображаясь, возжигаемся этим,
03. фактор Воспитания, возжигаясь, преображаемся этим,
04. фактор Социума, возжигаясь, преображаемся этим,
05. фактор Современности, возжигаясь, преображаемся этим,
06. фактор Образования, возжигаясь, преображаемся этим,
07. фактор Профессионализма, возжигаясь, преображаемся этим,
08. фактор Культуры Энергопотенциальным Синтезом ИВО, возжигаясь, преображаемся,
09. фактор Созидательности, возжигаясь, преображаемся этим
10. фактор Компетентность каждого в явлении 8-рицы, возжигаясь, преображаемся этим,
11. фактор Самоорганизации, возжигаясь, преображаемся этим,
12. фактор Разумности, возжигаясь, преображаемся этим,
13. фактор Вышколенности, возжигаясь, преображаемся этим,
14. фактор Ипостасности, возжигаясь, преображаемся этим,
15. фактор Свободы, возжигаясь, преображаемся этим,
16. фактор Конфедеративности «Первый среди равных», возжигаясь, преображаемся этим,
17. фактор Аматики, возжигаясь, преображаемся этим,
18. фактор Ответственности и возжигаясь, преображаемся этим,
19. фактор Эталонности и возжигаясь, преображаемся этим,
20. фактор Управления, как Императива, возжигаясь, преображаемся этим,
21. фактор Генезиса, возжигаясь, преображаемся этим,
22. фактор Репликации и возжигаясь, преображаемся этим,
23. фактор 16-рицы жизни ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
24. фактор Стратагемии, возжигаясь, преображаемся этим,
25. фактор Психодинамики, возжигаясь, преображаемся этим,
26. фактор Научности, возжигаясь, преображаемся этим,
27. фактор Парадигмальности, возжигаясь, преображаемся этим,
28. Философский фактор, возжигаясь, преображаемся этим,
29. фактор Иерархизация ИВО, возжигаясь, преображаемся этим,
30. фактор Имперскости, возжигаясь, преображаемся этим,
31. фактор Отцовскости, возжигаясь, преображаемся этим,
32. фактор Времени и возжигаясь преображаемся этим,
33. фактор Индивидуальности и возжигаясь, преображаемся этим,
34. фактор Голомики, возжигаясь, преображаемся этим,
35. фактор Диалектики ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
36. фактор Ивдивости и возжигаясь, преображаемся этим.

 Эта матрица как раз и разрушает старые основы управления, соорганизации и так далее.
	 В чём хороша эта матрица, она не то, что в предыдущее входит последующее, она ещё работает и по диагонали, и по вертикали, и слева направо, и справа налево. То есть мы специально перестали в последнее время фиксировать, вот знаете, рисовать матрицу и фиксировать, чётко присылая – вот это первая позиция, эта позиция семнадцатая, эта позиция девятнадцатая. Мы её вот так основу складываем, фиксируем её, а потом отдаём в разработку вам в команды, Отец даёт туда огнеобраз от ядра до спина, и даёт компакт Огня, в том числе и с записями огня, и духа, и света, и энергии, накрываем, допустим, территорию Пятигорска. Это ж не просто теоретическая матрица. И каждый по подготовке житель, вот сколько у вас тут 150 тысяч проживает, один из по подготовке возьмёт и через огнеобразы первой шестерицу, или энергопотоки возьмёт по своей подготовке. И он отсюда на него что-то зафиксируется Свобода, Социум, Воспитание – но уже с другими записями ИВО. Вот в чём ценность, увидьте движение этой матрицы, как она будет работать. А дальше нужно отслеживать, что эта матрица уже на 50 процентов ячейка эта уже всё съелась. Ваша задача её подпитать, снова стяжав эту позицию, или заменить, то есть она живая. Это будет развивать экономику территории ИВДИВО Пятигорск. 
Мы можем по-другому тогда делать. Мы можем вообще в каждую ячейку стяжать 64 частности. То есть не фиксировать их как отдельное, а чтобы каждая ячейка развивалось 64-мя частностями, вот так ещё увидьте это. Допустим, мы берём фактор истории, и вот если фактор истории будет развиваться 64-мя частностями, это будет здорово. 
В этом вопрос. То есть нужно заложить то, знаете в чём вопрос, есть такое понятие как детерминирование, мы его завтра будем стяжать. 
Наша задача научимся оперировать вот этими 36-ю факторами, периодически ими возжигаться, ну, допустим, закрутить огнепотоки в личном доме одним из факторов, то что мы сейчас с вами стяжали, любым, вышколенностью, разумностью. 

Экономическая экспансия

[bookmark: _Hlk83669364]И мы с вами говорим о том, что мы, развиваясь вот этой школой, мы занимаемся экономической экспансией. Что такое экономическая экспансия? Мирная экономическая экспансия - это когда мы с вами живём на планете Земля, когда мы занимаемся добычей сырьевых ресурсов на планете Луна, а работать летаем на планету Марс. И с планеты Марс мы обратно возвращаемся на территорию России. Вот это мирная экономическая экспансия. И чтобы вам это доказать, что это уже работает, (чихают в зале) точно, спасибо, мы сейчас с вами будем отстраивать и включаться в Метагалактическую экономику. 

Метагалактическая экономика

Было поручение Владыки на ШЭПС – это отстроить планету и встроиться в экономику Метагалактики. Метагалактическая экономика существует веками, тысячелетиями, миллионами лет и так далее. Но нам она не открывалась, и там не было производств. Там есть мировая валюта, там есть энергопотенциал. То есть там все действовало огнём, и они смотрели на нас, на планету, потому что на нашей планете именно есть материальное производство, заводы, фабрики, сельское хозяйство, строительная сфера и т.д. У нас есть так называемый ОКВЭД. ТРУД - Творение Репликаций Условий Дома. Но ОКВЭД очень сложно убрать, и мы зафиксировали ОКВЭД, но как Общеимперский Классификатор Видов Экономической Деятельности. И чтобы вот этот Общеимперский КВЭД засветился в Метагалактике, нам нужно производство там. И, когда мы Аватарам сказали, что мы готовы, они говорят, что, но «нас не устраивает организация экономики производства, которое у вас на планете» из-за экономики глобализма – извлечение прибыли любой ценой при максимальной эксплуатации, а может быть цивилизованно конфедеративно. То есть понятно, что любое производство в убыток работать не может. 
[bookmark: _Hlk83674292]Мы вышли на то, что нам позволили строить инвестиционно технологические парки в экополисах в мирах Метагалактики Фа. Нам выделили первую площадку, с первой командой мы шли первопроходцами, это было очень сложно, очень сложно. Нас этому обучали, нас этому обучали Министерство Экономики Метагалактики. Наши вышестоящие тела в течении месяца проходили стажировку там, в Министерстве Экономики и было выделена Высокая Цельная Реальность на 16385-й, мы попробовали проэкспериментировать, построив ИТП там. Его разгромили тут же ночью, и нам пришлось спрятать его. И мы его спрятали на 13313 ВЦР. Мы его спрятали в Огненном мире Метагалактики Фа. 
По какому принципу строится ИТП? Вот 13313-я Высокая Цельная Реальность. Это экополис Изначально Вышестоящего Отца. Что такое экополис? Это город. Это современный город в Огненном мире Метагалактики Фа. И там было всё – административные структуры, парки, ну всё. Но не было производств. И Отец нам сказал: «Вот первый инвестиционно технологический парк, вам выделено место, вот там и стройте». Значит, парк строится вот таким образом, может даже нарисовать? Это огромная территория, в начале 256 этажей здание Управления всем парком. За ним идут 64-х этажные здания: 
Первое – это управление инвестициями парка. 
Второе – это управление кадров. 
Следующее – управление науки.
Следующее – управление стартапами (готовый бизнес). 
За четырьмя управлениями построены 16-ти этажные здания для командировочных из многих ВЦР. Они потом трансформируются в 64-х этажные дома. То есть, когда из командировочных они превращаются уже в жителей этого Экополиса и работают здесь на территории ИТП. 
Дальше пошла Зона отдыха, детская площадка, вот всё, что вы видите есть. Только всё это в разы больше и красивее. Площадка, зелень, спортивные мероприятия, любое для отдыха и так далее
И дальше пошли производства: это производство сельскохозяйственной продукции, это товары потребления, это техника средства передвижения, строительные технологии, домосфера. Именно домосфера. То есть дизайн, архитектура, ландшафт, дороги, логистика. 
То есть, мы заложили основу в этот ИТП, дали старт развития этой площадки, а дальше уже Аватары, Владыки начинают отстраивать это производство, которое у нас уже есть по ОКВЭДу. 
	
Переход из микроэкономики в макроэкономику

Теперь нам нужен переход из микроэкономики в макроэкономику. Мы говорили о том, что микроэкономика – это Дом Отца человека. А макроэкономика – это Дом Отца человечества. Речь идёт о макроэкономических процессах. Мы сейчас расскажем, что мы заложили в основу новой Российской экономики. Первое, это естественно Конфедеративность Экономики Метагалактической Империи. Нам нужен больший масштаб, мы говорим о России, но нам нужен Имперский масштаб. Мы не можем складывать макроэкономические процессы только для России. Наша конечная цель – сложить Энергопотенциал Империи, как новую форму управления государства.

20-ричный принцип построения макроэкономических процессов Экономического Синтеза Мг-кой Империи (постулаты):

1. Конфедеративность Экономики Метагалактической Империи, 
2. Имперскость среды Экономики ИВ Домом ИВО
3. Я Есмь Экономический Синтез явлением 8-рицы каждого. 
4. Налоговая и таможенная политика Метагалактической Империи законами
5. Экономическая конкуренция Ивдивным Синтезом ИВО, фиксируем здесь же Индивидуальный Синтез ИВО в реализации Экономической конкуренции. 
6. Свободное перемещение первичного продукта в границах Метагалактической Империи
7. Фиксация закона о прибавочной стоимости, фиксируя разделение Капитала на основной и оборотный, с центровкой единицы закона Человек.
8. Синтез экономики Экополисов четырёх миров архетипично, закладывая перспективу развития экономики Экополисов Метагалактической Империи. 
9. Парадигма экономики ИВО.
10.  Позицию Экономического Наблюдателя. 
11.  Дипломатия экономики Метагалактической Империи.
12.  Высоко-технологичность экономики Метагалактической Империи Стандартами ИВО.
13.  Сциентизм Экономического Синтеза, как научную перспективу разработкой макроэкономики
14.  64-частное основность Конфедеративной экономики, 
15.  Мировой Энергопотенциальный заряд Экономического Синтеза
16.  ИВДИВность Экономического Синтеза,
17.  Разумность образования Экономическим Синтезом Генезисом ИВО
18.  Макроэкономическая политика Сутенностью ИВО. 
19.  Культура макроэкономики Метагалактической Империи Основами ИВО 
20.  Экономическая безопасность ИВО Метагалактической Империи.

Вы прониклись какие процессы мы сейчас фиксировали? Тоже самое после стяжания всех любых форм и видов матрицы с ними нужно работать. То есть, сейчас планета Земля, Россия, территория подразделения будут активно преображаться этой матрицей, расходуя соответствующий процент огня, духа, света, энергии. И наша задача будет восполнять заряженность каждой ячейки данной матрицы.

Военно-технологический фактор

Причём здесь военно-технологический фактор и Экономический Синтез? Это практически закрытая тема. Какая-либо информация на тему военно-технологического парка отсутствует, но эта тема очень важна. Почему? Давайте так, у нас управленческая функция на восьмёрке, управление на восьмёрке и наши руководители стран, у нас 252 страны и 197 государств. Руководители стран и государств – это те физические лица, которые исполняют волю ИВО. То есть что до тех пор, пока руководитель страны не исполнит, что ему предначертал ИВО, он будет находиться в этой должности. 
Почему мы говорим об этом? Управление – это восьмёрка, а вот военно-технологический фактор Отец поставил на девятку. Вот военно-технологический фактор на девятке. Почему? Потому что воля волей ИВО, но личную подготовку и свободу воли никто не отменял. И вы наблюдаете, особенно это касается тех держав, у которых есть ядерное оружие, у них рука, у некоторых, тянется к ядерной кнопке. У нас были такие прецеденты, у нас на другом континенте были выборы, шесть лет тому назад. А он ученик, об этом глава ИВДИВО не раз заявлял, что он ученик, он служит у мамы и он буквально что-то через два или три месяца осуществил бомбардировку Сирии. Вот эта вот восьмёрка, вот это их воля. И вот когда Отец вывел на девятку военно-технологический фактор, вот он рукой тянется к ядерной кнопке, а дотянуться не может, что-то ему мешает. То есть его Отец останавливает, чтобы он не наделал максимальной беды на планете Земля.
 Военно-технологический фактор – это действительная часть экономики, потому что там сосредоточены лучшие умы, лучшие технологии, конструкторские бюро и так далее, которые производят вначале военную продукцию, а потом вот эти разработки ложатся в основу мирной продукции. Плюс огромная часть бюджета стран тратится именно на военно-технологические разработки. По Российской Федерации эта цифра закрыта, но вот по Соединённым Штатам Америки всегда приводят в пример, до шестидесяти процентов бюджета США направляются на военно-технические разработки. Военно-технический фактор находится в управлении руководителя страны. И наука, и фактическое производство, и технологии, и перспектива развития военно-технологического фактора, находятся в руках руководителя страны. 

16 постулатов теоретической экономики

Мы сейчас с вами находимся в уникальном состоянии, то есть, когда мировой Экономический уклад рушится, причём рушится классно, но до конца ещё не разрушен, потому что должна быть точка опоры, которая перевернёт весь мир.
Вот этой точкой опоры становится Метагалактическая Империя России – МИР. Где уже во всю выстраивается седьмой экономический уклад 16-ю постулатами теоретической экономики.
Этими постулатами мы поставили жирную точку на Адаме Смите и Карле Марксе. И есть уверенность, что эти 16 постулатов будут в ближайшее время преподаваться во всех учебных заведениях, где есть экономический факультет. 
16 постулатов теоретической базы Экономических Основ и Парадигмы Экономики, будут распространятся на все архетипы материи:
1.      Свободный труд, как основу Генезиса экономики.
2.      Императивы управления.
3.      Хозяйствующий Субъект, переведя экономику Метагалактической Империи, на новую экономическую единицу Человека
4.      Репликационное планирование, закладывая все лучшие экономические виды стратегии, стратагемии, хозяйственного генезиса.
5.      Мультипликационная аналитика, формируя базовую основу научной экономикой, экономики генезиса, аналитика, модульная экономика, макроэкономическая экономика, макроэкономическая экономическая аналитика, принцип мультипликатора, Системный Синтез и Цельный Синтез.
6.      Модульная институция экономических взаимодействий, закладывая набор мерностей экономического взаимодействия всех видов материи модульно-институциональные показатели, модульно-математическая институция, модульно-экономическая институция, системы экономической самоорганизации, экономика стимуляции различных наук и научные стимуляции экономики.
7.      Доминирование, включая: проектно-экономическое детерминирование, обновлённые условия и ситуационные моменты, исключение случайных факторов и рисков, набор линейных факторов и перспективы. 
8.      Инструментальные тезы. Закладываем новые экономические возможности каждого, 
9.      Дедуктивность антитезы, с возможностью складывания диалектики экономики и начал экономического генезиса.
10.  Бифуркационные взаимодействия,
11.  Поведенческая ассоциология в экономике.
12.  Империческая статистика, как новый взгляд на экономику. 
13.  Контрактные игры, закладывая синтез теории игры, теории хаоса, поведенческую реализацию, теорию поведенческих реакций, теория манер контрактов и поведения тела. 
14.  Универсальный экономический принцип, вводя в ИВДИВО общеимперский классификатор видов экономической деятельности, как основу развития экономического Синтеза Метагалактики архетипично, отходя от отраслевой структуры, закладывая принцип красоты и основ экономики. 
15.  Экономическая иерархизация, как потребность иерархизации всех начал иерархической связки методов действий между собой, и развития иерархизации экономических возможностей. 
16.  Экономический Синтез явления экономики всего во всём.
Синтез 16 позиций, это как центровка новой науки, как синтез концептуальный подход трансформации экономических процессов, трансвизирования обще цивилизационных подходов метагалактического проекта седьмого экономический уклад, как часть проекта экономического Генезиса Планеты Земля, как столицы Метагалактической Империи.
Эти 16 теоретических постулатов закладывают основы развития экономического генезиса.
Стяжаем Экономический Синтез как фактор творения нового качества жизни Человека в ИВДИВО Ставрополь

Энергопотенциал Миров

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Осталась одна тема Энергопотенциал миров. И мы зафиксируем изменения Энергопотенциала миров на каждом из нас, 
Мы наработали за годы сдачи Кут Хуми, условия ИВДИВО на наших финансах. А теперь мы будем идти сверху вниз, нарабатывать это ракурсом мудрости, ракурсом философии с позиции финансов. Мория 100% берётся за кругооборот финансов через Систему энергопотенциала. 
Нам нужна активация наших мировых тел. 

(рисуем схему миров)

Идёт включение каждого из нас в кругооборот финансов. Идёт фиксация перехода на совершенно другие качественные характеристики энергопотенциала миров, у нас теперь кругооборот энергопотенциала миров – это финансы. 

Практика-тренинг. Стяжание Сферы Энергопотенциала Миров Империи в активации банковской, денежной, экономической, трудовой систем развёрткой Сферы Финансовой Системы Империи в целом её устойчивостью, прозрачностью, безопасностью, парадигмальностью, ивдивостью. Стяжание перспективы, фундаментальности и технологии Финансовой Системы Империи включённостью Изначально Вышестоящим Отцом принципа конфедеративности. Фиксация перехода от Созидания к Творению Финансовой Системы Империи её 12-ричного явления.

С физики синтезируемся с ИВАС Византий Альбина, стяжаем и возжигаемся Синтезом Творения ИВО и Синтезом Хум ИВО. Входим в цельность синтеза-огня первой пары Византия Альбины. 
Далее с физики синтезируемся с ИВАС Александром Тамилой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Вершения ИВО, Синтезом Головерсума ИВО.
И далее с физики синтезируемся с ИВАС Алексеем Иланой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Принципа ИВО и Синтезом Чувствознания ИВО.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы входим в магнитный огонь трёх пар Аватаров, усиляя концентрацию синтеза и огня здесь на физике. И в этой активации мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Переходим и развёртываемся в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно в форме ДК. Синтезируемся с ИВАС КХФ, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО. Возжигаемся, преображаемся и просим сложить синтез, огонь и условия вхождения в практику с энергопотенциалом миров в синтезе 32-ух архетипов материи с дальнейшим формированием финансовой устойчивости Империи каждым из нас.
Синтезируемся с ИВО, и из зала ИВДИВО переходим и развёртываемся в экополис ИВО на первую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале пред ИВО на вышестоящей физике 33-го архетипа материи, оформляясь телесно в форме, развёртываемся условиями практики. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО провести практику с кругооборотом финансов как энергопотенциала миров архетипически с активацией ядер соответствующего архетипа материи с дальнейшей расшифровкой записей однородности архетипа материи, вида организации материи, вида материи и типа материи в ИВДИВО-ЭП каждого из нас. В зале ИВО развёрнута ось ИВДИВО, по границам оси ИВДИВО активируется Нить ИВДИВО-Энергопотенциального развития. 
И сейчас ИВО активирует столп физического мира 32-ух архетипов материи. И мы входим в сопряжение со столпом физических миров 32-ух архетипов материи. Столп проходит сквозь центровку, затрагивая или активируя ядра соответствующих метагалактик, активируя ИВДИВО-Энергопотенциальную среду в сферах 32-ух архетипах. В зале ИВО мы фиксируем, что энергопотенциал физического мира есмь любовь финансов, где деньги включаются как часть. И мы начинаем любовь финансов пропускать по столпу из зала ИВО с 32-го по первый архетип материи, разворачивая в сферах соответствующего архетипа материи среду любви финансов, активируя расчётную платёжную единицу физического мира синтеза 32-ух архетипов материи – Импер, который фиксируется на рубль. Сгусток огня, где фиксируется энергопотенциал физического мира, дошёл до первого архетипа материи, и мы поднимаем сгусток огня с первого архетипа материи по столпу, отдавая записи единой расчётной национальной валюты Империи в соответствующие миры архетипов материи. И фиксируем изменённые характеристики. Финансы физического мира зафиксировались в зале ИВО на вершине столпа.
Далее мы просим ИВО зафиксировать, развернуть столп тонкого мира, столп начинает разворачиваться по 32-ум архетипам материи с 32-го по первый. Мы фиксируем энергопотенциал тонкого мира как мудрость финансов, где Знание включается как часть. И мы энергопотенциал тонкого мира начинаем пропускать по столпу, начиная с 32-го архетипа материи и вниз, активируя ядра соответствующих архетипов материи. Доводим этот сгусток огня до первого архетипа материи. И обратно вверх, насыщая качественными характеристиками энергопотенциал тонкого мира. По мере прохождения вверх он начинает насыщаться ИВДИВО-Энергопотенциальной средой соответствующего архетипа. Сгусток огня дошёл и зафиксировался на вершине столпа тонкого мира в зале ИВО. 
Мы просим ИВО развернуть столп метагалактического мира. Фиксируем, что у нас энергопотенциал метагалактического мира – это воля финансов, где путь является составляющей частью энергопотенциала метагалактического мира. Именно воля финансов простраивает правильный ИВДИВО-Энергопотенциальный путь каждого из нас. И мы начинаем по столпу метагалактических миров в синтезе 32-ух архетипов материи пропускать сгусток огня с концентрацией энергопотенциала метагалактического мира с 32-го по первый, приводя в активацию ядра соответствующих метагалактик. Доводим этот сгусток огня до первого архетипа материи, отдавая физике первого архетипа материи новую насыщенность, концентрацию воли финансов. А теперь с первого архетипа материи мы начинаем поднимать этот сгусток огня вверх по столпу, отдавая, обогащая ивдивную энергопотенциальную среду. И фиксируем в зале ИВО волю финансов с концентрацией характеристик качественных-количественных записей синтеза 32-ух архетипов материи.
Мы просим ИВО развернуть столп синтезных миров. Озвучиваем, что у нас энергопотенциал синтезного мира – это синтез финансов, где компактификация является как составляющая часть энергопотенциала синтезного мира. И начинаем пропускать этот сгусток огня записями энергопотенциала синтезного мира с 32-го по первый, активируя ядра соответствующих метагалактик, впитывая среду ИВДИВО-Энергопотенциальную среду с одномоментным её преображением. Доходим до первого архетипа, отдавая концентрацию синтеза финансов физике первого архетипа материи. А теперь этот сгусток огня начинаем поднимать с первого по 32-ой архетип материи, фиксируя его на вершине в зале Изначально Вышестоящего Отца. В зале ИВО фиксируется энергопотенциал физического мира как любовь финансов, фиксируется мудрость финансов как энергопотенциал тонкого мира, воля финансов как энергопотенциал метагалактического мира и синтез финансов как энергопотенциал синтезного мира.
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, слить в единое целое четыре столпа энергопотенциала миров в единое целое. И у нас спаковывается физический мир: любовь финансов входит в мудрость финансов как часть; мудрость финансов вместе с любовью финансов входит в волю финансов как часть; и воля финансов с мудростью и любовью финансов входит в синтез финансов как часть. И в зале ИВО фиксируется Сфера Энергопотенциала Миров Империи. Отец сейчас разворачивает через эту практику Сферу Финансовой Системы Империи в целом. И мы фиксируем, что в финансовой системе Империи в основе лежит энергопотенциал миров, который включает в себя: банковскую систему, денежную систему, экономическую систему, трудовую систему.
И просим ИВО зафиксировать переход от Созидания к Творению финансовой системы Империи и развернуть 12-ричное явление, зафиксировав перспективу континуума развития финансовой системы Империи по плану синтеза ИВО.
Далее синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и Синтезом ИВО в центровке сферы финансовой системы Империи мы фиксируемся в сфере финансовой системы Планеты Земля как столицы Империи, и в центровке сферы финансовой системы Планеты Земля встраиваемся в сферу финансовой системы России. И далее синтезируясь с ИВО, стяжаем три Синтеза ИВО и, развёртываясь тремя Синтезами ИВО, мы стяжаем единство, слиянность и однородность синтез трёх сфер финансовых систем: России, Планеты Земля и в целом Империи. 
Мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаясь им, мы благодарим ИВО за проведение данной практики. Благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Византия Альбину, Алексея Илану, Александра Тамилу.
Возвращаемся на физику в данный зал, фиксируя финансовую устойчивость системой в целом в ИВДИВО. Фиксируем устойчивость финансовой системы Планеты Земля и фиксируем финансовую устойчивость России как субъекта Империи ИВО.
Завершаем практику. 
Аминь.


Мы с вами вошли в новый Энергопотенциал миров и зафиксировали на Энергопотенциал миров финансы ракурсом любви, ракурсом мудрости, ракурсом воли и ракурсом синтеза. 


Фрагмент практики. Фиксация Экономических Законов ИВО на Дом Отца каждого из нас

Стяжаем Сферу Энергопотенциального Синтеза в ИВДИВО каждого. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас одну из оболочек сферы вокруг Планеты Земля с фиксацией Экономических Законов ИВО по мере подготовки и компетенции каждого из нас. И вот сейчас ИВО в зале развёртывает соответствующую среду Экономического Законодательства ИВДИВО. И сейчас всё это фиксируется на Дом Отца каждого из нас, на наш внутренний мир, на нашу внутреннюю подготовку. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Фрагмент практики. Стяжание 36-ричного принципа матрицы личной экономики человека от 64-мя Частностями ИВО.

Возжигаемся четверичным принципом организации экономики и личной экономикой каждого из нас. 
У ИВАС Александра стяжаем и возжигаемся Синтезом Вершения ИВО. Возжигаясь им, пропускаем Синтез Вершения сквозь все наши мировые тела и эманируем Синтез Вершения Тамиле. И входя в Магнитный Огонь АС Александра Тамилы, просим перевести нас в зал Конфедеративной Экономики Метагалактики Фа. Развёртываемся в этом зале и сонастраиваемся на Ядро Конфедеративной Экономики, впитываем среду Конфедеративной экономики. Выявляем Магнитным Огнём четверичный принцип организации экономики лично каждого из нас в Доме Отца человека каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Александром Тамилой, фиксируемся вокруг Ядра Конфедеративной Экономики и просим Аватаров зафиксировать каждому из нас синтез нас 36-ричный принцип матрицы личной экономики человека от Позиции Наблюдателя до Идейности 64-мя Частностями ИВО и стяжаем:
Наша задача в магнитном Огне, Синтезом Вершения полноценно вобрать Матрицу. Это новые принципы, исходя из которых, организована экономика Метагалактики Фа.
Из зала Конфедеративной Экономики, выходя из магнитного Огня ИВАС Александра Тамилы, мы переходим в зал ИВО на 16385 вцр, развёртываясь огнём Конфедеративной Экономики, выявляем пред Отцом личную экономику каждого из нас. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем новый объём энергопотенциала на реализацию мирового потенциала ракурсом развития личной экономики конфедеративно. В этом объёме энергопотенциала заложены все условия от Огня до Энергии.
И возжигаясь, преображаясь планом реализации ракурсом мирового потенциала через личную экономику каждого из нас, мы переходим в личное здание. Выявляете этот План развития. На нём фиксируется энергопотенциал ИВО. И кладём этот План развития на стол в кабинете. Фиксируем, что эманации от данного Плана укрывают всю площадь всего нашего здания.

Практика. Стяжание матрицы 20-ричного принципа построения макроэкономических процессов Экономического Синтеза Метагалактической Империи. Стяжание Синтеза и взаимокоординации микро- и макроэкономических процессов матричных принципов 36-рично ИВО личной Человека и личной экономики ИВДИВО Человека 20-ричного принципа макроэкономики ИВДИВО в центровке взаимокоординации новая экономическая единица Человек в явлении 8-рицы.

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Мы возжигаемся личной экономикой каждого из нас, явлением 8-рицы от Человека до Отца. Возжигаемся финансовыми инструментами безопасности ИВДИВО. Можете только Мечом возжечься, как финансовым инструментом безопасности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся сферой Энергопотенциального Синтеза ИВДИВО каждого, синтезируя её со сферой Энергопотенциального Синтеза ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся тремя командами. Одна команда фиксируется в четырнадцатом Архетипе материи. Основная команда фиксируется в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности. И третья команда фиксируется в зале ИВДИВО Метагалактики Фа, это у нас четвёртый Архетип материи, на 16320 Высокой Цельной Реальности. Владыка говорит: «Один из представителей Ипостаси никуда не переходит, сейчас зал ИВДИВО зафиксируется здесь». Класс.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси школы. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся двадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжание 20-ти постулатов, развития макроэкономических процессов Экономического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Одна команда в четырнадцатом Архетипе материи. Вторая команда в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности. Следующая команда развёртывается в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-й Высокой Цельной Реальности, и зал Изначально Вышестоящего Отца развёртывается здесь на физике. Оформились формой Ипостаси школы Энергопотенциального Синтеза, пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем матрицу 20-ричного принципа построения макроэкономических процессов Экономического Синтеза Метагалактической Империи, преображая и закладывая тем самым процессы управления материей в Доме Отца Человека, простраивая переход с экономики Человека Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы каждого до Конфедеративной экономики Метагалактической Империи принципатами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Конфедеративность Экономики Метагалактической Империи, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее стяжаем Имперскость среды Экономики Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Я Есмь Экономический Синтез явлением 8-рицы каждого. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Налоговая и таможенная политика Метагалактической Империи законами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем пятый постулат Экономическая конкуренция ИВДИВным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь этим, фиксируем Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Экономической конкуренции. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем шестой постулат Свободное перемещение продукта в границах Метагалактической Империи. Наверное, нужно уточнить, первичного продукта. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Фиксацию закона о прибавочной стоимости, фиксируя разделение Капитала на основной и оборотный, с центровкой единицы закона Человек.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез экономики Экополисов четырёх миров Архетипично, закладывая перспективу развития экономики Экополисов Метагалактической Империи. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем девятую позицию матрицы Парадигма экономики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Позицию Экономического Наблюдателя. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем одиннадцатый постулат матрицы Дипломатия экономики Метагалактической Империи.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Высоко-технологичность экономики Метагалактической Империи Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Сциентизм Экономического Синтеза, как научную перспективу разработкой макроэкономики, и возжигаясь, преображаемся этим.
Далее мы стяжаем 64-частное основность Конфедеративной экономики, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Далее мы стяжаем Мировой Энергопотенциальный заряд Экономического Синтеза. И возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем шестнадцатую позицию матрицы ИВДИВность Экономического Синтеза, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее мы стяжаем семнадцатый постулат матрицы Разумность образования Экономическим Синтезом Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Макроэкономическую политику Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Культуру макроэкономики Метагалактической Империи Основами Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем двадцатую позицию матрицы Экономическая безопасность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи, экономическая безопасность, а разве не Изначально Вышестоящего Отца, экономическая безопасность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи. Вставьте, пожалуйста, звучит именно так.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 20-ричность, 20-ричную цельность матрицы Конфедеративной экономики Метагалактической Империи законами, стандартами, началами, основами Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и взаимокоординацию микро- и макроэкономических процессов, матричных принципом 36-ричного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека и личной экономики ИВДИВО Человека и 20-ричного принципа макроэкономики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в центровке и взаимокоординации новая Экономическая единица Человек явлением 8-рицы. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим и развёртываемся в служебное, делается акцент, не личное, а служебное частное здание, у кого они есть. У кого нет вообще никаких зданий, развёртываются в своих домах, квартирах. Развёртываемся на 17-м этаже в Экополисе Кут Хуми самого высокого здания, может это быть на 4194240-й ИВДИВО-Цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И Огнём Вершения закручиваем 20-ричную матрицу макроэкономики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, закручиваем в кубах Синтеза в частных зданиях каждого из нас. А мы из зала, из кабинета переходим, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы укутываем 20-ричной основой матрицы Конфедеративной экономики, или матрицей макро экономической, матрицей макроэкономической экономики, укутываем планету Земля с фиксацией на территории Метагалактической Империи России и на территории подразделения Ставрополь, активируя микро- и макроэкономические процессы участников хозяйствующих процессов территории подразделения Ставрополь, Метагалактическая Империя Россия, и планеты Земля в целом, встраивая макроэкономические процессы с физического планетарного бытья на процессы Метагалактической экономики. Взаимокоординируя и синтезируя их между собой.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику в данный зал, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение Ставрополь, в ИВДИВО Должностной компетенции участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого, развёртывая сферу ИВДИВО каждого, фиксируя в ней 20 позиций Экономического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая эманировать, выходим из практики. Аминь.
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