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Конспект

01:57
Начинаем Съезд ИВДИВО 2022 года.
Продолжаем реализацию и развёртку ИВДИВО физически.
У нас 5 дней обновления и реализации ИВДИВО. Задача: развернуть физику 65-го архетипа здесь в зале, а потом по всей Планете. Такая стратегическая задача. Это потребует более высокой концентрации Синтеза и Огня. 

Активируйте максимально весь Синтез, который в нас есть, активируйте все ядра по телу, чтобы Синтез гулял по телу свободно по всем частям физически. Максимальный режим сегодня – это 512-рица 34 архетипа материи. Если вы сами вспоминаете вид организации материи, вы можете свободно туда фиксироваться. Огонь и концентрация Съезда это позволяет. 512-рица должна развернуться вами и стать однородным телесным выражением каждого из вас. 

Прошу все дни Съезда:
1-разворачивать все ядра, 
2-самостоятельно активируете ядра, самостоятельно синтез начинает гулять по телу, 
3-самостоятельно в этом состоянии включаете 512-рицу. Самостоятельно переходите в однородное тело
4-Самостоятельно включаете все свои Компетенции в новом выражении из 64-х, базовые 32-х.Самостоятельно активируете Компетенции, чтобы они не фиксировались в голове, а проникались в ваше тело насыщенностью. Допустим Правами Синтеза, Диалектикой Синтеза, Началами Синтеза… Всё чем насыщены Компетенции развёртываются в физическом теле в однородности физического тела
5-И по итогам вы включаете ДК ИВДИВО

Вот этот вариант разработки мы будем просить в течении всего года с целью повышения профессионализма.

512-рица поменялась: 
первые 256 частей Метагалактические
вторые 256 частей Октавные

512 частей переходят в ваше единство. Разнообразие в единстве частей. Части переходят из множества в единство. 

Входим в однородное тело единства частей. 

Единое тело включает все ваши Компетенции. У каждого из вас в той или иной мере 32 Компетенции есть, все проходят Синтезы. 
Две недели назад включились 64 Компетенции. Возжигаетесь 32 Компетенциями. Каждая из них имеет свою степень: от единицы до восьми. От единицы до бесконечности, кто имеет Компетенции больше, чем восемь. Все Компетенции должны быть активированы.  Насыщенность Компетенций должна активировать ваше физическое единое тело. После это вы становитесь Компетентным. 

 У вас есть восьмирица Жизни. И вы должны переключить свою Монаду минимально Посвящённого Съезда компетентно. Мы здесь минимально Посвящённые, лучше Служащие, идеально Ипостаси, прекрасно Учителя, великолепно Владыки. Выбирайте какая жизнь у вас развернулась. 

Последний шаг – это развёртывание в этом теле ДК ИВДИВО. 
Многие развернули только форму, внутри формы кто? Скафандр и вы себя не замечаете. На Съезде это не допустимо. Внутри у вас жизнь Учителя Синтеза, у вас внутри формируется Учитель. Я должен видеть Учителя в ваших глазах из глаз по телу. Ипостаси из вас по телу. 

В зале присутствует представитель 65 архетипа. 

И последнее: и этой явленностью Учителя, Владыки вы настраиваетесь на население Планеты Земля( вначале Россия, Молдавия, Германия, Белоруссия, Казахстан, Киргизия,…расширяемся на страны, которые с нами граничат… Грузия, Украина, Молдавия, Белоруссия, Германия, Италия, Европа Франция, Еврозийский континент после России,  а потом у кого получается после Российского континента всё население Планеты Земля) Цифру округляем до 8 миллиардов. На каждого из вас 8 миллиардов фиксаций единиц Синтеза и Огня. Примерно на Съезде 512 человек. Каждый из вас начнёт фиксировать одно из 512-ти выражений. Это вам очень сильно поможет во второй практике. 

00:20
У нас сверхкультура – это, профессиональная организация внутренний мир. Мы сейчас занимаемся профессиональной настройкой на 65 видов материи. Минимальная задача Посвящённого – служить другим. У вас в голове должна быть точная установка, что вы служите 8 миллиардов Планеты Земля. 

У нас есть Парадигма – она создаёт основу будущего развития. 

Вы эманируйте на 8 млрд человек, а там кто возьмёт. У нас философия практическая, практическое делание. 

Закон: Изменись сам и 8 миллиардов изменятся. Поставьте себе это в голову на 5 дней Съезда. 

Включаем ИВДИВО вокруг Планеты Земля. 

ИВДИВО замечает вас, если у вас есть: 
1- дееспособные ядра Синтеза
2- 512-ричная реализация каждого из нас
3- Компетенции
4- Однородное тело в центре ИВДИВО каждого
5- ДК лучше не по форме, а по жизни Учителя, Владыки, Ипостаси
6- Самое главное, что все забывают: служение другим. 
У меня должно быть в сердце, во всех частях, в однородном теле постоянное устремление отдать всего себя другим. Меняюсь я, меняются 8 миллиардов человек. Задача на 5 дней Съезда. 

Кризис преодолевается внутренним преображением. 

История показывает, что Цивилизации строятся сначала внутренне. Неважно: некоторые религиозно строились, некоторые производственно строились…Но всё это человек делал вначале внутри. Чтобы построить фабрику, он должен был её построить внутри. Вначале внутрене, потом внешнее выражение. Исторически мы с вами видим внешнее выражение, забывая, что все, кто начинал новое вначале шли внутренне. 

Парадигма, Философия, Сверхкультура – это внутреннее состояние, а потом вот эти все отстройки. 

Пока внутренне переключения нет на новое ничего внешнее не поможет. Наша задача это Съезда переключить всех на новое. Мы поставили задачу: кроме достижений на Съезде переключиться. 

Мы насыщаем (эманируем, флюидируем, реплицируем) среду Планеты от спина до ядра. Эту тренировку будет вести с вами весь Съезд Изначально Вышестоящий Отец 65 архетипа. Внешне веду я, внутренне Изначально Вышестоящий Отец. Это ИВДИВО, в центре ИВДИВО всегда находится Изначально Вышестоящий Отец. 
В 9:00 здесь сидит Отец и смотрит на дверь и сообщает мне: «закрой врата». 
Ваша последняя задача: вы настраиваетесь на Изначально Вышестоящего Отца. 
Он сидит в центре в кресле. Глава ИВДИВО поддерживает с ним беседу. 
У дам Отец внутри, у нас Яни Отец должен быть во вне. Будем отстраивать мужскую, женскую гендерность. 

Нормальность – это, когда Отец у дам внутри, у отроенных Яней во вне. 

Отец нас сейчас будет творить Октавно на 32 Октавы. 

Метагалактику мы усваивали лет 22. Круг Духа.
Октавно нас Изначально Вышестоящий Отец творит 22 года. У нас Съезд 2022-2044. Сразу ставьте стратегию на 44-ый год. Вы начали брать План Синтеза до 44 года. Кто надеется взойти к этому: ребята план действует в любых Экополисах. Вас соберут в том городе, где вы будете жить в иных мирах. Вас там тоже соберут. Кстати, параллельно с нами Съезд идёт в иных мирах, там Отец там тоже собирает, особенно с ядрами Синтеза. Так, что можно посмотреть наверх. Съезды идут физически как минимум в 33-х Экополисах Изначально Вышестоящего Отца. 

Все Съезды 33-ричны минимально. 

В 34 архетипе людей почти нет, только мы. Но мы идём с вами в 65-ый. 

2 подсказки: 
1-Посвящённый был закалён в очень холодной воде, чтоб стать Учителем. 
2-Один Владыка Синтеза классную вещь сказал: «выбирайте: или радиация, или холод». Все проголосовали холод. Холод заставляет мозг преображаться и не спать. Вам холодно, но вы не засыпаете. Спать на холоде – это умереть. 
Спать при Отце – это последствия. 

Янь – это, всегда ведущий. Огонь всегда ведёт дальше.
Инь – это, всегда отстраивающий. Инь всегда отстраивает в том, что есть. 
Один из нас (Ольга) весь Съезда работает внутренне и отстраивает вас внутри весь Съезд. Не ждите слов. 

Янь Отца выражает во вне.
Инь Отца отстраивает внутри. 

Ини четыре часа будут молчать и только Яни говорить. 

В балансе внутреннего и внешнего у нас рождается выражение Отца. 

Кут Хуми Фаинь посмотрят итоги, они не мешают Изначально Вышестоящему Отцу 65-го архетипа с вами работать. 

Мы с вами Омеги, Альфа где у нас?
 Альфа у Отца и в ИВДИВО – это 65-ый архетип, северный полюс. 
Идеальное кольцо: север-юг. 
Идеальная ось: север-юг. 

Каждый день Отец будет сообщать: «можно начинать». 
Завтра приходите настроенные самостоятельно. 

! Эту, маленькую тренировочку запомните и в течении года её отработайте так, чтобы даже при любой встрече друг с другом у вас сразу включались все эти пять функций:
1-Ядра Синтеза по телу
2-512 частей в однородном едином теле
3-активация Компетенции с выпуском Компетенций по телу, всех Компетенций
4-Единое тело с соответствующей жизнью Учителя Синтеза возьмём максимум
5- ДК с служением 8 миллиардам на Планете
ИВДИВО на вас зафиксировалось. После этого вы служите ИВДИВО. 
! Вот эти пять пунктов вводятся на ежегодную отстройку каждого

В присутствии Отца у нас эти пять пунктов получаются. 

Что надо сделать, чтобы у вас 65 архетип поместился в тело свободно? 
У нас каждый Синтез начинается с Нового Рождения, Рождения Свыше. 

Мы идём с вами за Рождением Свыше Октавное, но 65-ти архетипов материи: 1024 Метагалактики по 32 Метагалактики в каждой. К концу Съезда мы должны перейти на Образ Отца 64-ре Метагалактики в каждой Октаве. 
32 Октавы по 64 Метагалактики из 1024-х пойдём к 2048-мь. Задача Съезда. Иначе наши Компетенций будут выражаться не равномерно. Вот этот Образ в вас сейчас заложат.

После выхода человека в космос Метагалактика начала отстраивать нас на Метагалактическую жизнь. Процесс у нас начался с 1961 года, фактически 62 года.  Каждого 12 апреля нам дают следующую порцию Метагалактического влияния, которая рассеивается по Планете. Новая волна природной активации. Мы её выдерживаем, человечество адаптируется. Или мы адаптируем волну нового пакета природного воздействия после 12 апреля к Съезду. У нас процесс практический. Каждый год идёт пакет избытка пассионарности. И потом мы его максимально адаптируем собою. 

Есть Отцовская активация нас 1 июня.

А есть природная Материнская активация нас 12 апреля. 

С 1961 по 1995 – 34 года шла природная активация. 
СССР разошёлся на отдельные государства, чтобы это усвоить и выдержать отдельными странами. Не получилось у тех стран, у кого не возникли даже филиалы Синтеза. В Киргизии, Узбекистане Синтез существует филиалами. Там, где Синтезы идут, там всё хорошо. Часть Европы в это вошла: Италия (мы приятно удивлены, что там идут Синтезы), Германия. США свой пакет помощи получает вместе с нами. 

Синтез идёт Изначально Вышестоящим Отцом, и мы идём Отцом.

12 апреля включается Мать 65 архетипа и нас кроет Метагалактическими возможностями. Метагалактика срабатывает следующей порцией природных воздействий на Планету. Метагалактическое воздействие начинается с человека, как он внутренне это выдерживает, потом во вне отстраивается окружающая среда. 

Засуха, наводнения – человек не усваивает Метагалактический пакет воздействия. 

Нам сейчас лет шесть. Мы ходим по Метагалактике (62 года) – это нам шесть лет. Шестилетка – учится одеваться, первые этапы социализации, мучаемся Проектами. 7 лет – это седьмой десяток. Идёт седьмой десяток Метагалактического воздействия на человека Планеты Земля. 

Танец – это, Созидание. 

01:05
Вселенная созидает всех. Метагалактика созидает каждого природно. У нас 10 лет, в Метагалактике проходит один год. На 100 лет человеческой жизни этот План развёрнут на 1000 лет. Этот План даёт Отец. Поэтому у нас каждый год проходит Съезд. Эта схема очень важна. Прошу её запомнить.

Мы учимся сознательно творить с Отцом по-взрослому.
Мы должны перейти на жизнь Октавную.

В Истине фиксируются Ядра Синтеза ИВО. 


01:09-01:48
Практика 1. Рождение Свыше в 65 архетипе материи. В Образе ИВО фиксируются 2048 Метагалактик. Рождение Свыше каждому человеку Планеты земля, Рождение Свыше человечества землян. 



Образ фиксируется в Монаду Компетентного (441), а потом в физическое тело человека (191), а дальше в Монаду человека (57) и доходит до физики 1-ой части каждого из нас. И вспыхивает в физическом теле первой частью. Входим в Рождение Свыше Человечества Земли каждым человеком земли. Доросли!


01:48
Два постановления:   
1-Владыки Синтеза мы переходим с вами на эту практику. Любое Рождение Свыше на каждом Синтезе из 64-х. Только мы их делаем по разным Метагалактикам. Но форма будет такая: будет приходить Отец Метагалактики, снизу насыщать физическое тело Синтезом. У Кут Хуми, соответствующей архетипической Метагалактики мы будем стяжать, ну допустим: 16 контуров для 16-го архетипа. 8 контуров для 8 архетипа. Каждые два Синтеза мы проходим одну Метагалктику. Значит 8 контуров – это 16-ый Синтез, 8 архетипов. 64 Синтез – это 32 контура, 32 архетипа. 

Мы с вами носители 64-х архетипов. 

Все, кто в зале, кто будет заниматься по Подразделениям, мы переходим на новый тип Нового Рождения. Принцип Образа и Подобия остался, а практика явлением контуров Синтез Синтеза Кут Хуми и насыщенности Синтезов архетипов ИВО, который будет приходить физически, чтобы проводить Рождение Свыше с командой, с кем мы будем заниматься. 
Вы тоже можете эту практику проводить с командой.
Владыка Синтеза только для Синтеза, вне Синтеза это такой же, как и все ДК ИВДИВО. Давайте честно, а то мы из Владык Синтеза стали делать святых новой Эпохи. Первый среди равных. Некоторые Компетентные знают больше, чем Владыки Синтеза. У них знания (42), у Владык Синтеза Синтез (64).

Проживание в Чувствознании – это Вера. Выше знания (42) у нас должно быть Истина (62).  Так вы знаете Синтез или Истинны Синтезом? Если учесть, что Ядра Синтеза в Истине. Зная Синтез, мы должны добиваться Истинности в нас. Истина – это вершина знания. Наука, зная добивается Истины. Поэтому Наука 61 горизонт. А вершина Чувствознания физическое тело (63).

А вот синтез Истины и физического тела – это ИВДИВО. 
Внутри физического тела Истина знания Синтеза. 
А вокруг физического тела ИВДИВО. 

Есть Истина как часть, она сама в себе развивается. А есть Истина ИВО в нас синтезом Ядер Синтеза. Она отдаёт свою насыщенность части Истина, которая апеллирует частью Истиной. Но Истина Отца в нас не зависит от нашей части Истина. То есть она формируется синтезом Ядер Синтеза. 

И когда вы стяжали Рождение Свыше и получили Образ Отца, а чем насыщен Образ? 
Истиной и Чувствознанием тела новым следующего уровня из этих 64-х контуров, состоящий. Нам дали в Образе Отца новую Истину существования в 64-х архетипах. 

Метагалактика нас пакетирует природно. Она нас развивает 62-ой год. У нас идёт 62-ой год Метагалактического физического воздействия на нас. Мы ядрами Синтеза природно выравниваемся с Метагалактикой Истиной. 

Итак, у нас год Истины природного воздействия на население. 
Мы за 22 года сделали восхождения цикла Метагалактически.


И мы сейчас получаем этап Октавной подготовки. 
Мы сейчас с вами сделали революцию. Отец поручил нам освоить 32 Октавы. 

Синтез 32 Метагалактик – это Октава Фа. 

В Метагалактике мы миссию выполнили. 
Всё, что с вами происходило до первой практики – это было вхождение в Октавные взаимодействия. 
За эти месяцы мы перестроились на новые 64 Компетенции.
За эти месяцы мы нашли путь, попросили, что Метагалактика отдаётся человечеству, а мы как Посвящённые идём Октавно. 
 И нас три месяца с 12 апреля проверяли на возможность Октавной реализации. Тем, что мы Рождением Свыше прошли в Октаву – это уже не синтез Метагалактического развития в 33-м и максимум на физике 34-го, что у нас есть, 
а это переключение с Метагалактику на Октаву. 
! Это, очень важно увидеть.

Глубина переключения заключается в том, что на отдельных Синтезах, которые я веду мы стяжали 32 Октавы и 1024 Метагалактики внутри Октав по 32 Метагалактики внутри Октавы. Больше мы не выдерживали. До сегодняшней первой практики нас проверяли: мы это выдержим или нет. 

Судя по тому, что Отец пришёл: он внутри мною говорит с вами и сейчас вёл нас Рождение Свыше 32-я Октавами, но каждая Октава расширилась с 32-х, что мы могли стяжать до 64-х архетипических Метагалактик. Это в два раза больше, кто не понял. 2048 плюс 32 архетипические Метагалактики, отсюда 2080. 
По 64 Мг в каждой Октаве плюс 32 Метагалактики первые=2080

И вот этот объём образом Рождения Свыше теперь вложен в нас. 
В этом Образе Истина нового ИВДИВО, где мы теперь можем ходить не только Метагалактически, а и Октавно. Октавное движение в материи и в Огне и Духе. У нас этого не было. Мг движение в Огне и в Духе – это у нас было. Теперь мы можем действовать чисто Огнём и Духом Октавы. Это большая разница. 

И планетарно. Чтобы Планета выдержала ввели новые Компетенции: Метапланетарные Компетенции – это наше применение к населению и к Планете. Метапланетарные Компетенции даются только за применение. Это первые две: Метапланетарные Компетенции и ИВДИВО Компетенции. Только за применение: сделал – получил. 16 дают, а 17-ую никогда не дадут, пока не будут Метапланетарные Компетенции, а они даются за применение. Причём 16 Метапланетарных (человеческих применений) и 16 ИВДИВО Метапланетарных Компетенций (применения в ИВДИВО, ракурсом ИВДИВО применения для человечества. За эту первую практику можно засчитать первую ИВДИВО Метапланетарную Компетенцию). Нужно уже 32 применения. 

Служение – это выше Компетенций. 

Кут Хуми ввёл Метапланетарные Компетенции, которые даются за применение. Кто читал доклад – это применение, кто в зале что-то сделал полезное – это применение. С трудом доехал до Съезда – применение. Не спал три ночи, но доехал. Статья, книга – применение. 

Мы с вами на Синтезах получаем Компетенции – это что? Это где? 
Компетенции получаем в Иерархии. Это наш с вами Иерархический рост. Получив 8 Компетенцию, мы повысили свой Статус на 8 уровень и стали аматичны. 
А ИВДИВО: «молодцы, а теперь вот это всё примени Служением. Так как ИВДИВО – это служение Изначально Вышестоящему Отцу».  

И даже в 5 Расе, выше Компетенции – это Служение. Выше Компетенции получал тот, кто служил просто так ни за что. 

За ИВДИВО перестали видеть Отца. ИВДИВО – это граница Отцовских эманаций. 

Въезжаешь в город: команда Отцом, о как хорошо. 

 Пример: все ИВДИВО каждого чётко зафиксированы на ИВДИВО Москвы. Сразу Москва реагирует, мы поругались как правильно восходить( другая среда сразу становится). Тоже самое в других Подразделениях. Дом – это же команда. Но в центре Дома Отец, которого выражает команда. 
От компетентности команды зависит глубина выражения Отца для населения. И это ИВДИВО. 

Представьте: мы сейчас в возрасте, взойдём, никого не останется после нас. А ответственность будет на вас, потому что вы за собой не подготовили смену. 

Каждый Посвящённый, уходя с дела должен подготовить смену. Это закон. 

Если вы взойдёте и не подготовите смену для вашего дела, вы получите минимально одно наказание. 

Второй момент, мы взойдём и нам нужно будет куда-нибудь воплощаться. За 1000 лет все взойдут и на Планете никого не останется и человечество не выдержит природного пакета на следующее 12 апреля, ну пускай через 40 лет, когда нас всех уже не будет и….? Представьте: а вам воплощаться. Куда вас воплощать? 

Потоп: человечество неправильно жило. 

Если мы с вами не создадим устойчивую традицию ИВДИВО. Вам многим всё равно. 
А человечество может не выдержать этот пакет. Мы его уже три раза спасали. 
Каждый новый год 12 апреля мы с друзьями идём в Мг баню, где Мг внедряет в человечество очередной пакет природной помощи. Если человечество не берёт, вводит санкции: потоп, огонь…

02:31
Конфликт на Украине создали сами, ругались одни за Сердюка, другие против. А я здесь причём: вы с Отцом? Конфликт начался с выбора президента между мужчиной и женщиной. Я тогда в Киеве читал Синтезы и говорил: девушка с косой – это опасно. Потому что коса для меня – это знак смерти как для Посвящённого. Посвящённый – это одно. Человек – это Воля Отца. Это наша ответственность. 

Поэтому господа, если после нас традиция ИВДИВО не продолжиться, желательно во всех городах и желательно множиться должны эти города. Потому что каждый год Метагалактика усиляет пакетирование. 62 год – это усилие в 62 раза выше, чем в 1961 году. 

Человекообразное разумное животное – это обезьяна. 

Или мы с вами упорно будем развивать традиции ИВДИВО и оставлять команды более молодые, чем мы. Оставлять после себя не потоп, а стройную систему развития ИВДИВО. Или ещё вопрос куда мы и в кого будем воплощаться в ближайшие столетия (после гибели человечества души воплощались в кузнечика, льва…, чтобы спасти Души) Задумайтесь об этом. 

Отец наделил свободой воли человека. Сам, сам…

Если мы ничего не делаем: Отца с нами нет
Если мы что-то неправильно делаем: Отца с нами нет

Отца что-то напрягает в нас, и я начинаю это рассказывать, я не планировал это говорить. 

Я вам сообщаю новость: Мг и её природное воздействие на человечество рассчитано на 1000 лет. Мы проживаем сейчас 62-ой год. И мы должны сложить такую традицию ИВДИВО, кроме нашего восхождения, кроме нашей компетенции, кроме нашего служения Отцу для самого себя мы должны это сделать для Человечества Землян. Вы это делаете. Но у вас нет в голове, что человечество Землян 938 раз будет получать пакет природного воздействия от Метагалактики. 

938 лет впереди Мг воздействия по перестройки Планеты Земля.
 
И только команды ИВДИВО, понимающие Метагалактику, смогут это адаптировать к населению для Планеты Земля

Мы написали Парадигму Мг, кто-то начал её читать, кто её понял? 

После 12 апреля начинаются всякие шоу: засуха, военные и всё по списку. Военное шоу началось в феврале – это итоги прошлого Мг воздействия, которое не удалось нивелировать. Потому что даже компетентные между собой начали конфликтовать. Национализм – это демонство. Животный разум. 

Человечество можно без ИВДИВО изничтожить.

Вы уверены, что развитым Цивилизациям космоса нужны конкуренты? 

Для Аватаров Синтеза мы важны, если мы развиваемся. Свобода воли. 

Внимание Аватаров переключается на тех, кто хочет развиваться. 

02:42
Отец поддерживает те Цивилизации, которые хотят развиваться. 

Вы Посвящены Посвящением для чего-то. Цель и действие.

Я стараюсь разнообразить свои дела максимально. 

Сижу на балконе, жду поручение. Не дают.

Новость: ваши Компетенции – это членство в Иерархии личные. 

А ДК ИВДИВО – это Служение Изначально Вышестоящему Отцу. 

Глава ИВДИВО у нас Кут Хуми. ИВДИВО – это Огонь. Это Янь. Вы должны правильно служить Кут Хуми, чтобы доказать, что вы готовы. 

ИВДИВО надо продолжать как традицию стратегически. Мы взойдём, а человечество придумывает всякое всякое…Кто будет это останавливать? А Мг будет продолжать давать пакет новых природных возможностей. 

Кто это будет делать? 
Ответ: никто кроме нас. Где развитие ваших Подразделений? 

Многие засели в 16, 32 Служащих и не жаждут развития на 192.

Гореть: хочу 192

В России закрылось 2 Подразделения из-за отсутствия людей, взошли (за 80 лет)

За человечество мы отвечаем. 

02:54
!!! Поэтому, вводится всем обязательно в любой практике Репликация 8 миллиардам человечества с этого Съезда. Практика не будет корректна в ИВДИВО без этого действия. Через постоянную Репликацию Человечеству мы надеемся, что вы войдёте в ответственность за человечество. И вы будете вестись не на пропаганду, а думать стратегически, что в перспективе может быть хуже, чем сейчас.  А значит мы должны поддерживать человечество всеми возможностями. Потому что Мг даёт пакет в 62-рице. На следующий год 63-ий пакет в 63-рице и уверяю вас, и этот Иерархический шаг на следующий уровень – это природа усложнилась на порядки в нас и вокруг нас. То есть напряг вырос во много раз. А 63-ий пакет – это ещё воздействие на физические тела. 62-ой пакет воздействие на Истину в нас Съездом. Ребята готовимся к 12 апрелю 2023 года. Будет пакет воздействия на физические тела всего человечества. Представляете, что Мг начнёт на территориях за неправильное применение физического тела. Мг – это природа, она просто долбит за неправильность. 

Готовимся к 12 апреля 2023 года – пакету физического воздействия на физические тела человечества. 

Аватаресса уже обращает на активацию физического тела (занимайтесь спортом) Это только подготовка. Из Истины мы готовимся к физическому телу. 

И вот, когда мы увидим, что на 1000 лет ожидается 1000 пакетов усиления человечества в Метагалактику и впереди ещё 938 пакетов. То есть человечество должно ещё поменяться 938 раз.! У вас сразу появится ответственность: на каждый год таких изменений может что-нибудь произойти.! Мы отвечаем за человечество, чтобы оно 1000 лет развивалось и устоялось в Метагалактике. Что это мы с вами устоялись, человечество устоялось. И впереди ещё 938 лет его устойчивости. Тогда вы будете очень быстро бегать и развивать ИВДИВО, потому что нам воплощаться сюда же. 

Снежный человек – когда-то было человечество из другого потока времени. Параллельные реальности. Параллельная физика параллельного потока времени за параллельной с нами Планетой. 

Задумайтесь об этом! Станьте все более ответственными пред Отцом! Тогда мы будем развиваться и идти дальше. 

03:04
Идём стяжать 512-рицу фиксации 512-ти архетипических Метагалактик. То есть мы переводим Компетентную 512-рицу из видов организации материи, где она сейчас стоит в 33, максимум в 34-ом архетипе и по Метагалактикам, кто как подготовлен на 512-ть архетипических Метагалактик. 

Вспоминаем, что сейчас в каждой Октаве 64 Метагалактики. 64 Мг х 8 Октав=512 архетипических Метагалактик. То есть мы переходим на 8 Октав с 64-мя архетипическими Метагалактиками в каждой. 64 Метагалактики в 33 Октаве, в 34 Октаве, 35, 36, 37, 38, 39, 40. С 33 по 40-ую, в каждой из них по 64-ре архетипические Метагалактики.

У нас с вами все части расположены по 64-рёхричным пакетам выражения:

ИВДИВО-тела частности человека -33-ий архетип  
Тела видов материи человека – 34-ый архетип
Базовые части человека - 35-ый архетип
Тела архетипов материи человеческой 256-рицы – 36-ой архетип
ИВДИВО-тела частностей Компетентного – 37-ой архетип
Тела видов материи Компетентного – 38-ой архетип
64 Базовые части Компетентного на вершине ИВДИВО Аватар-Субъект – 39-ый архетип
64 Аватар-Ипостаси с 64-мя Компетенциями нового масштаба Компетентного – 40-ой архетип 

На каждого из нас зафиксируют по 64-ре архетипические Метагалактики 8-ми Октав и каждая наша часть станет архетипически Метагалактической. 
По-другому 512-рицы в Октавах не развиваются. 

Тот метод, который мы использовали по видам организации материи – это было развитие Метагалактическое. В Мг развитии наши части становятся по видам организации материи, допустим на пра-ивдиво-реальностях.

В Октаве – это вид жизни и матери. На шаг выше нас. Это большой Космос. Части должны развиваться: одна часть – одна архетипическая Метагалактика. Тогда у нас появляется Октавное развитие по архетипическим Метагалактикам. 


03:09-03:23
Практика 2. 512-рицы частей по 8-ми Октавам и 512-ти Метагалактикам. 

03:23
У нас идёт сейчас параллельно конкурс с Цивилизацией большого Космоса. Мы сейчас их обошли в 8-ми Октавах. Они похожи на нас, у них белизна кожи. 

Следующая практика: у нас 8 Октав с 512-тью частям – это, похоже на 8 Жизней: 

Октава Фа (33)- Человека                           -Жизнь и Жизнь
ИВ Октава (34) – Посвящённый                -Жизнь и Репликация
ВЦ Октава (35) – Служащий                       -Жизнь и Созидание
Истинная Октава (36) – Ипостась             -Жизнь и Творение
Октава Октав (37) – Учитель                      -Жизнь и Любовь
Ре-ИВДИВО Октава (38) – Владыка         - Жизнь и Мудрость
Ми-ИВДИВО Октава (39) – Аватар           -Жизнь и Воля
Фа-ИВДИВО Октава (40) – Отец                - Жизнь и Синтез
Соль- ИВДИВО Октавы на физике (41) -Аватар-Субъекта (Восьмиричная цельная жизнь)

!!! Главы Проекта на любом занятии, секции должны быть той жизнью, где вы будете. Держать собою вид жизни внутренне. 

Отец мне сказал, я передал. 
А мы развиваемся. Кто не развивается, тот мучается. 

03:30-03:42
Практика 3. Сотворение восьмирицы Октавной жизни каждого в явлении восьми Октав. Стяжание Аватар-Субъекта Соль-ИВДИВО Октавы (41).

03:42
У человечества одна жизнь, чтобы было две жизни, он должен получить Посвящение. Чтоб получить Посвящение он должен войти в ИВДИВО. 

Все Компетенции, что мы получаем в ИВДИВО, они относятся к нашему Иерархическому росту. 
А к нашей деятельности в ИВДИВО относится только Служение другим, а не самому себе. 
Если вы служите самому себе – это Иерархия максимум, но в ИВДИВО. 

Всегда вас призывал что-то делать для других. Например: наши дежурные делают практики наравне с вами и дежурят, они восходят вдвойне. Вам единица возможностей, а у них вдвойне за обслуживание Съезда. 

Я тоже сейчас за обслуживающего Съезда. Отец ведёт Съезд. 

А мы служим человечеству.

На Съезде мы стяжаем то, что будет раскручиваться весь год. Через 9 месяцев родится ваша Октавная нормальная жизнь. Будем считать эту практику зачатия. 

Отец вашу жизнь поставил на 8 Октав. Спросите Отца почему. 

03:46
Представитель руководства Цивилизации сказал: «Ради этой практики вы съехались с разных стран, а мы готовы были проехать 4 Планеты, чтобы в этой практике поучаствовать». Отец сказал им: «Нельзя». Так бы мы сделали эту практику двумя Цивилизациями. 
И мы пошли дальше. И только наша команда вошла в 65 архетип Отцом, чтобы у нас пассажиров не оказалось. Вот так мы с вами растём. 

В той Цивилизации летят на четвёртую Планету через весь Космос. У них Планеты разбросаны на квадриллионы световых лет. 

03:50
У нас последняя практика. 
У нас на каждых заседаниях будет присутствовать Отец 65 архетипа или Отец разных архетипов.

У нас 8 Октав, в каждой по 4 Мира, всего 32 мира как новый масштаб внутреннего мира каждого из нас. Стяжаем. 

У нас вышла Философия внутреннего мира, там есть одна главка: 
Внутренний мир Субъекта:
За внутренним миром идёт внутренний космизм
За внутренним космизмом идёт внутренняя Вселенскость
За внутренней Вселенскостью идёт внутренняя Метагалактичность
В развитии внутренней организации каждого из нас. 

ДК Компетенции теперь не охватываются только внутренним миром. 
Сегодня мы стяжаем внутренний мир, завтра внутренний Космизм. 
Каждый день мы пройдём новую внутреннюю организацию каждого, всё остальное вы прочтёте в Парадигме (8 авторов)

03:55-04:05
Практика 4. Стяжание 32 миров (33-40 архетип материи восьми Октав ИВДИВО) внутреннего мира каждого из нас. 
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