ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЩЕГО ОТЦА
1 день Съезда ИВДИВО
Представили Совет Изначальных.
На Съезде ИВДИВО будет опубликован следующий командный Совет ИВДИВО.
Практика 1. Стяжание Синтеза и Огня Съезда ИВДИВО.
· Каждый участник Съезда есмь Часть Синтеза ИВО.
ИВ Отец дал нам часть Синтеза ИВО по потенциалу концентрации всех практик ИВДИВО-развития в течении года. Потом Огонь Вершения, потом Огонь Служения, Огонь Человечности и до Огня Синтеза ИВО. В течении года служения, мы будем применять ту концентрацию Синтеза, которую получили сейчас.
В течении пяти дней Съезда мы Философы Синтеза и по степени компетенции: Посвящённый Синтеза, Служащий Синтеза, Ипостась Синтеза, Учитель Синтеза, Владыка Синтеза, Аватар Синтеза. Будем смотреть на всё по-философски.
ИВДИВО меняет свой масштаб:
· ИВ Отец перевёл 6-ю расу Человечество Землян на 512 Частей, 6-я раса реализуется метагалактически. Ипостась по-человечески любит родину, свою страну.
· Компетентные ИВДИВО идут Октавным развитием: Октавные Части – 7-я раса на 1 млн. лет. Ипостасность Частью ИВАС КХ. Ипостасность ИВ Отцу. План Синтеза Ипостаси на 100 000 лет. Для Ипостасности нужна среда Синтеза.
· На нас фиксируется две среды: Метагалактическая, Октавная. На 41-й Октаве мы вошли в тупик Октавного развития. Так как Человеку 6-й расы зафиксировали 512 Частей, то по первому плану было предусмотрено 512 Октав и в каждой по 512 Мг.
· Сегодня ИВДИВО меняет масштаб: на 512 Арх. Мг – Материя ИВДИВО и 512 Арх. Октав – Огонь ИВДИВО. Цель расы воспитать соответствующие Части в соответствующих Архетипах: 512 Частей – 512 Архетипических Мг. Через 10 млр. лет Человечество перейдёт в Октавы.
Так как у нас 64 кодона, то в 16-рице – 1024-ричное развитие каждого. Мы включим 64-ричную иерархию управления кодонами – биологическое телесное развитие. По генетике лучше консультироваться с ИВАС Фаинь: ИВДИВО Человек-Субъекта – расшифрованный геном.

Практика 2. Первостяжание: новый Масштаб ИВДИВО на 1024 Архетипа 
· 512 Архетипических Октав.
· 512 Архетипических Метагалактик.
· 1024 оболочки Огня в ИВДИВО. Расширение ИВДИВО на 1024 Архетипов Огня/Материи ИВДИВО.
· 1024-ричный лично-ориентированный космос.
· 1024-ричная генетика Компетентного.
Мы внутренне фиксируем 1024-рицу 7-й расы, но внешне живём в 6-й расе. 7 раса – это жизнь в космосе.

Практика-тренинг 3. Цивилизации Большого Космоса.
· Знакомство с представителями 14-ю цивилизаций.
· Дух Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса.

1) Представители 14-ти цивилизаций Большого Космоса на все пять дней Съезда.
2) Мы живём в синтезе пяти миров: Физического, Тонкого, Мг, Синтезного, Мир Человека следующего Архетипа. Среда цивилизаций Большого Космоса в синтезе пяти миров. Представители цивилизаций прошли подготовку у ИВАС КХ и других ИВ Аватаров Синтеза.

64 Аватар-Ипостаси Архетипа Огня/Материи ИВДИВО с 193-256 переходят в Аватаров Синтеза и будут заниматься нашей Архетипической подготовкой.
Синтез-физичность Архетипического развития Человечества Землян – восемь этапов постепенного освоения по 64 Архетипа Огня/Материи ИВДИВО:
1-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Человек.
2-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Посвящённый.
3-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Служащий.
4-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Ипостась.
5-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Учитель.
6-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Владыка.
7-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Аватар.
8-й пакет 64-х Архетипов Огня/Материи ИВДИВО – Отец.
Мы сейчас живём 12-архетипически по стяжённым Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в Арх. Мг.

Практика 4. Первостяжание:
· Преображение 64 Аватар-Ипостасей в 64 Аватаров Синтезов.
· Восемь этапов по 64 Арх. Мг – 512 Архетипических Мг.
· Преображение 4096 Частей Компетентного.

Сутки на адаптацию 4096-рицы Частей и 512-рицы Арх. Мг. Через сутки мы стяжаем восемь этапов по 64 – 512 Архетипических Мг: преображение 8192-рицы.
Это новый этап ИВДИВО, подготовка шла примерно 2 месяца.
Кроме ИВ Отца только четыре Аватар-Ипостаси: ИВ Аватар-Отец, ИВ Аватар-Аватар, ИВ Аватар-Владыка, ИВ Аватар-Учитель ходят по 1024 Архетипам Огня/Материи ИВДИВО. Поэтому в первой практике мы пошли с 512-ю ИВ Аватарами ИВО.

Практика 5. Первостяжание: перенос Вечности в 1025 Архетип ИВДИВО.
· Перенос восьми выражений Вечности и здания Вечности в 1025 Архетип ИВДИВО.

2 день Съезда ИВДИВО
После стяжания 512 Архетипических Мг природа Планеты Земля будет усваивать 512 природ Вселенных Метагалактик 10 млр. лет. В каждой из 512-ти Мг своя природа и своя Вселенная. Вся Вселенная созидает нас частицами и молекулами ранее погибших звёзд в космосе. 
Одна Вселенная созидает одну Часть, 512 Вселенных созидают 512 Частей. Части нам творит ИВ Отец, а не природа. Части сначала синтезируются, а потом творятся ИВ Отцом. ИВ Отец вводит в наше тело генетику каждой Части. В 5-й расе Отец Единый творил Душу каждому человеку. ИВ Отец творит Монаду и вводит в тело человека. Сначала идёт созидание Вселенной тела в утробе матери, потом на 3-м месяце беременности ИВ Отец вводит Монаду в тело ребёнка. За Монадой в тело входит Дух ребёнка, идёт оформление Души. Монада даёт импульс в Разум ребёнка, пробуждая его. Развитие Разума поддерживается другими людьми. И так со всеми Частями. Если мы не будем поддерживать Части, они перестанут развиваться.
Вселенная созидает только одну часть – тело, остальные Части нам творит ИВ Отец. Если мы вернёмся в религиозную деятельность, у нас будет развиваться 5-6 Частей. Мы концентрируем Синтез ИВ Отца собою, чтобы сформировать базу данных Частей. Нужно единство в многообразии в развитии Частей. Агрессия – это когда следующая Часть не может сформироваться или развиться далее.
512 Вселенных будут природно формировать в людях 512 Частей: номер Арх. Мг – соответствующий номер Части. В Материнском корпусе, действуя с Аватарессами Синтеза, нарабатывали возможность формирование 256 Частей у ребёнка. Сначала идёт фиксация 256 Частей, а потом детские Части развиваются в нормальную развитую Часть. Мы сейчас более-менее дееспособны в 12-ти Метагалактиках, фиксируем 42 Метагалактику.
В 6-й расе мы формируем 5-ю подрасу для 5-й расы. ИВ Отец нам дал 512 Частей 6-й расы, потому что мы созрели. У нас сегодня шанс передать человечеству 512 Частей. За восемь курсов Синтеза у нас 512 компетенций. Значит, для развитости каждой Части нам нужно 120 Синтезов: Вера в 512 Частей. Сколько Синтезов прошли – на сколько Частей горим, действуем, верим в 512 Частей. Нужно помочь человечеству природно формировать 512 Частей.
Это базис Синтеза: ИВ Отец творит 512 Частей, природа созидает по количеству Вселенных, Метагалактик – 512 Частей Человека.

Практика 1. Первостяжание: стяжание 512 Архетипических Мг Вселенных.
· Развёртывание синтез-метрического 513-ричного Архетипического Зала ИВ Отца.
· Стяжание 513-й Части Архетипического Мг Я-Настоящего.
· Развёртывание и Синтез 512 Архетипических Мг Вселенных.
· Синтез-Архетипический Вселенский 512-ричный Антропный принцип созидания.

У нас разная подготовка в Духе, поэтому кто-то может укутать Планету Земля, фиксируя Планету ядром в Хум, для кого-то Планета большая. Тела ребёнка будет продолжаться рождаться с фиксацией 256 Частей. Отроки с 11 лет до 14-16 лет – развитие 256 Частей. У молодёжи с 14-16 лет до 22 лет включаются 512 Частей. Начиная с 22 лет у всех тотально включается 512 Частей и начинается Вселенское созидание 512 Частей. Подрасы будут включаться только на тех, кто зациклился на развитие нескольких Частей.



Практика 2. Первостяжание: базовое явление 512-ти Частей в 6-й расе.
· Стяжание 512-ти Мг Частей в базовом явлении 6-й расы Человечеству Планеты Земля.
· 512-ти антропных принципов Созидания и 512 видов Мг Творения.
· Синтез-антропный Архетипический Вселенский принцип созидания каждому Человеку-Землянину.

Зал ИВ Отца находится на вершине 512-ти Архетипических Мг. А 513 синтез-Архетипическая метрическая Мг находится внутри Ядра ИВДИВО, где фиксируется Я-Настоящего каждого из нас.

Практика 3. Первостяжание: развёртывание 512 ИВ Аватаров Синтеза по 512 Архетипическим Мг.
· Стяжание 512-ти Синтезов и 512-ти Огней в явлении 512-ти ИВ Аватаров ИВО по 512 Архетипическим Мг.

32 Источника «Я каждого» в Разуме по 32-рице каждого 32-ричной организованности в концентрации всего стяжённого Синтеза и Огня ИВО.
Первоначально рождение индивида. Потом генезирование Частей между собой формируют личность. Генезирование компетенций между собой формируют индивидуальность. Генезирование Ядер Синтеза между собой формируют синтезность. Затем происходит генезирование Частей, компетенций, Ядер Синтеза между собой.
В каждой Метагалактике 64 вида материи, но также каждая Архетипическая Метагалактика специализируется на соответствующей Метагалактике вида материи.

Практика 4. Первостяжание: 32-ричного Разума ИВО.
· Стяжание 32 Ядер Огня Компетентного Человека и 32 Ядер Огня Философа Синтеза.
· Стяжание 32 источников «Я каждого» в Разуме каждого Космоса ИВДИВО.
· Стяжание 512 огнеобразов 512 Мг видов материи.
· Переход в Мг Фа и выявление физичности Конституционности Разума ИВО.

ИВ Отец фиксирует нам в 16-ричной реализации 8192-рицы каждого соответствующие Архетипы из 1024:
1) Человек с 193-256 Арх. Телами Человека – с 1-64 Архетипических Мг,
2) Ману с 193-256 Арх. Тело Ману – с 65-128 Архетипических Мг,
3) Будда с 193-256 Арх. Телами Будды – с 129-192 Архетипических Мг,
4) Христос с 193-256 Арх. Тело Христа – с 193-256 Архетипических Мг,
5) Майтрейя с 193-256 Арх. Телами Майтрейи – с 257-320 Архетипических Мг,
6) Теург с 193-256 Арх. Телами Теурга – с 321-384 Архетипических Мг,
7) Творец с 193-256 Арх. Телами Творца – с 385-448 Архетипических Мг,
8) Иерарх с 193-256 Арх. Телами Иерарха – с 449-512 Архетипических Мг,
9) Человек ИВО с 193-256 Арх. Телами Человека ИВО – с 512-576 Архетипических Октав,
10) Посвящённый ИВО с 193-256 Арх. Телами Посвящённого ИВО – с 577-640 Архетипических Октав,
11) Служащий ИВО с 193-256 Арх. Телами Служащего ИВО – с 641-704 Архетипических Октав,
12) Ипостась ИВО с 193-256 Арх. Телами Ипостаси ИВО – с 705-768 Архетипических Октав,
13) Учитель ИВО с 193-256 Арх. Телами Учителя ИВО – с 769-832 Архетипических Октав,
14) Владыка ИВО с 193-256 Арх. Телами Владыки ИВО – с 833-896 Архетипических Октав,
15) Аватар ИВО с 193-256 Арх. Телами Аватара ИВО – с 897-960 Архетипических Октав,
16) Отец ИВО с 193-256 Арх. Телами Отца ИВО – с 961-1024 Архетипических Октав.

Практика 5. Первостяжание.
· Творение 8192-рицы каждого.
· Фиксация на 64 Арх. Тела 16-рицы реализации 1024 Архетипов ИВДИВО.

Сначала идёт фиксация и взрастание Тела Ману, Будды, Христа, Майтрейи и только потом идёт пробуждение, воскрешение Тела Ману, Будды, Христа, Майтрейи. Сутки будет идти Творение этих Частей.

Практика 6. Первостяжание: Вечность Землян в 513-й Арх. Мг.
· Перевод Вечности Землян в 513-й Архетип огня/материи ИВДИВО.
· Явление ИВО Небесного 513-м Архетипом огня/материи ИВДИВО.





3 день Съезда ИВДИВО
Со вчерашнего дня Тело Планеты Земля получила статус Будды, войдя в пробуждённое состояние эманаций Планеты Земля. День Неведомого удался! Планета – это живой организм, мы должны видеть общий живой космос – 64 вида материи.
В 5-й расе у нас было максимально солнечный свет и дух. Если у нас нет галактических посвящений и компетенций, для галактических существ мы никто. Если мы не будем индивидуально развиваться, то для Метагалактики мы просто существа – биомасса.
Вчера мы вызвали 512 Вселенских созиданий. И все высшие свои накопления гуманитарного развития мы должны отдать Человеку – сброс накоплений. Есть предел развитию нашего тела, и когда мы отдаём другим – служим другим, мы опустошаемся, и ИВ Отец нас заполняет новым. В книге Фаллес Аргивянин: не можешь отдать другим – умираешь. Поэтому мы в первый день отдали свои человеческие накопления, и перешли в степени служения.
На Съезде мы создаём новую практику Живого Космоса. То, что для одной Части хорошо, то для другого плохо – противоречивый человек, это нормально. Наука построена на противоречиях, теорию относительности Эйнштейна принимали более 20 лет. Поэтому то, что мы делаем сейчас: наши Парадигмы – человечество будет принимать более 20 лет. Нас, как цивилизацию будут считывать нашими излучениями, как распространение радиосигнала в космосе. Любая новая наука, в начале кажется не научной, наша философия не принимается, как новая философия.
И у нас тоже возникают противоречивые вопросы: а то ли мы делаем? туда ли мы идём? Вчера мы вызвали 512 Вселенных на Планету Земля – это за Человека. Нужно научиться владеть Парадигмой космоса: теория межметрического взаимодействия космоса, действие императивов космоса. Мы пытаемся оценить нашими предыдущими накоплениями. Мы познаём Живой Космос.
У нас сейчас цивилизационный сдвиг – сдвиг ИВДИВО. Вчера в день Неведомого у нас родилась новая Иерархия, которая перешла в 512 Архетипов огня/материи ИВДИВО. Нас Иерархи воспитали, чтобы мы помогли сделать Иерархический сдвиг в космосе, во Вселенной – переход на совершенно иное развитие. В космосе главный ИВ Отец и люди его выражающие. Вся предыдущая Иерархия развивалась по видам организации материи: планы Планеты Земля, реальности Метагалактики Фа. И вчера мы перевели Иерархию из видов организации материи в Архетипическую Мг. Вчера Иерархия впервые стала Архетипической. Теперь Отцы тоже будут учиться в Иерархии. Все ИВ Отцы относятся к ИВ Отцу. Планета и Космос будут усваивать Иерархический сдвиг 1 млр. лет – План Синтеза Отца.

Практика 1. Первостяжание: Члены Иерархии Архетипических Огней.
· Переход в Архетипический Огонь ИВАС КХ, ИВАС Фаинь.
· 64 инструмента Компетентного ИВАС КХ.
· Архетипическая компетентность Архетипическим Иерархическим Огнём.
· Архетипический Огонь ИВ Отца.

Иерархия развивает человечество явлением 512 Аватаров ИВО. Когда человечество входит в Иерархию, оно видит нас, как членов Иерархии. Мы вместе с ИВ Аватарами Синтеза являем Иерархию ИВ Отца.
Мы обращаемся к ИВАС КХ по необходимости выражения:
Аватар АС КХ – Волей, Владыкой АС КХ – Мудростью, Учитель АС КХ – Любовью, Ипостась АС КХ – Творением, Служащий АС КХ – Созиданием, Посвящённым АС КХ – Репликацией. Где бы мы не находились на Планете Земля, в ИВДИВО-полисе нас воспринимают, как выразителей Иерархии.
Олигархи покупают золотые часы, крутые машины, яхты, имущество, но это всё остаётся наследникам. Мы приезжаем на Съезд и вкладываем в себя и своё развитие на 1 млр. лет – имущество Духа, всё вписывается в зерцало Лотоса Духа. Мы этим участием вкладываемся в века нашего существования. В любой жизни Посвящённого проверяют на вложение в себя. Все эти финансово-экономические вложения в себя – это деяния членов Иерархии.
Мы выходим к ИВАС КХ телом в степени компетенции, как член ИВДИВО. В первый день Съезда все Части растворились в теле степени компетенции. Как член Иерархии мы ходим синтезом наших компетенций от Посвящений до ДК ИВО, и на нас идёт коннотация соответствующего Огня. Появляется компетентный в синтезе всех компетенций и над головой проявляется в синтезе насыщенности всех компетенций соответствующий знак. И знак компетенций расходится по форме Компетентного, мы становимся членом Иерархии. Поэтому есть Компетентные ИВДИВО ИВАС КХ, Компетентные МАН ИВАС Янова, Компетентные Парламента ИВАС Савелия, Компетентные Партии ИВАС Владомира.
В 512 Архетипических Октавах – другие ИВАС: ИВАС КХ.
В Арх. Мг мы стали членами Иерархии ИВАС КХ, в Арх. Октавах мы станем членами ИВДИВО.



Практика 2. Первостяжание: стяжание 512 Архетипических Октав.
· Развёртывание 512-ти Аватаров ИВО по 512-ти Архетипическим Октавам.
· Стяжание 512 Синтезов 512-ти Аватаров ИВО.
· Стяжание 1024 Архетипов огня/материи.

Для наших 8192-рицы Частей нужна 16-рица Образ-типов 16-рицы реализации: Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека ИВО, Посвящённого ИВО, Служащего ИВО, Ипостаси ИВО, Учителя ИВО, Владыки ИВО, Аватара ИВО, Отца ИВО.
Образ-тип Энциклопедиста Синтеза, так как опубликовали 5-ю книгу Энциклопедии Синтеза.

Практика 3. Первостяжание: Энциклопедист Синтеза в синтезе 16-ти Образ-типов.
· Стяжание 16-ти Образ-типов 8192-рице Частей.
· Образ-тип Энциклопедиста Синтеза.
· 5-й Энциклопедический Синтез ИВО.
· Октавно-Мг Сила Синтеза ИВО.

Публикацией 5-го Энциклопедического Синтеза идёт фиксация причинники, внедряя причинную материю для человечества Планеты Земля.
Мы зафиксировали новый космос, состоящий из 1024 Архетипов огня/материи ИВДИВО – рост Могущества Человечества Землян. У каждой цивилизации свои технологии, своё биологическое развитие и развитие Частей. Могущество цивилизации измеряется количеством выражаемого Космоса.
Для ИВ Отца такой Космос есть. Мы сейчас максимально раскрутили Могущество 6-й расы. Пример, в 65-й Архетипической Метагалактике – 5 тринадцатиллионов Метагалактик.

Практика 4. Первостяжание: Октавные компетенции ИВДИВО.
· Развёртывание 262 144 Октавных компетенций.
· Перевод на Октавные компетенции ИВДИВО.

Перевод 4096 Частей Человека: 8-рица Человека Землянина по 512 Частей. Перевод эволюций на 512-рицу Частей Человека в природном развитии. ИВ Отец творит 4096-рицу Человека, а эволюции будут природно стимулировать развитие Человека в 6-й расе.
Есть стыковка 8-рицы Человека и 8-рицы Компетентного ИВДИВО. 8192-рица ДК ИВДИВО в 16-рице реализаций.

Практика 5. Первостяжание. 4096 Частей Человека: 8-рица по 512 Частей.
· Стяжание 4096 Частей Человека в 8-ричном явлении.
· Перевод Мг Эволюций на поддержку 512-ричного природного Вселенского Созидания.

4 день Съезда ИВДИВО
У нас есть 512-ричная Иерархия Огня. И у нас есть 64-ричная Иерархия Духа – это отдельные 64 Духа пред престолом ИВ Отца на уровне ИВ Аватар-Ипостасей в Иерархии Огня. ИВ Аватары Синтеза действуют и огнём, и духом, и светом, и энергией, так как наши Части состоят из огня, системы из духа, аппараты из света, частности из энергии в первоначальном варианте развития. И только развитые частности могут перейти в свет, дух, огонь.
В центре ИВДИВО-развития находится Синтезобраз, где системы Синтезобраза – это дух. И если мы стяжаем Дух ИВДИВО-развития Синтезобраза у Духа пред престолом, то мы можем нарушить действие систем Синтезобраза. В 5-й расе Части были духом, системы были светом (пример, чакры Души). В 4-й расе у атлантов не было духа, Части строились светом, системы строились энергией. У атлантов в 3-й расе Части строились энергией, н-р, Монада строилась энергией. Все 64-ре кодоны должны были перестроиться четверично: энергией, светом, духом и огнём.
Мы поддерживаем среду Огня на планете и поддерживаем среду Огня 6-й расы. Чтобы наши Части общались Огнём, у нас должна быть среда Огня. Среда Огня теперь в Империи, а ИВДИВО переходит в среду Синтеза – это кардинальное отличие от 5-й расы. Если на Планете стоит Дом Отца, то любую концентрацию нового Огня (по 5-й расе «геена огненная») может усвоить и направить на развитие Частей людей. А так как каждая ячейка Дома Отца – это ИВДИВО каждого, то ИВАС Кут Хуми распределяет по ИВДИВО каждого. На Планете увеличилось количество Огня и понадобилось 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого для усвоения Огня.
Нас тренировали, чтобы вы вошли в Архетипическую Иерархию. Нас готовил ИВАС Кут Хуми на всех Синтезах при стяжании цельных Частей, когда происходила компактификация цельных Частей по видам организации материи в Архетипические Части. И мы синтез-физически стягивали на себя соответствующее количество Огня, и становились Архетипическими. И также стяжали Ипостасные тела, которые потребляют огонь, Трансвизорные тела дух, Синтезтела потребляющие энергию. При этом Части у них состоят из огня, системы состоят из духа, аппараты состоят из света, частности состоят из энергии Синтезного, Мг и Тонкого миров. Поэтому 6-я раса – это раса Огня. Когда появляется что-то новое – мы ничего не понимаем, проходит 9 месяцев мы усваиваем и начинаем понимать.
Поэтому на Синтезах мы подготовились к переходу в Архетипическую Иерархию. Владыка Синтеза есмь Часть ИВАС КХ, и ИВАС КХ переводит Владыку Синтеза с группой в любой зал. И по вере и дано будет нам. Поэтому мы можем тренироваться с ИВАС КХ в 448, 960 Архетипы огня/материи ИВДИВО.
Ангельского, демонского глобусов нет, но накопления остались, а перерабатываем мы делами, в том числе, на Съезде ИВДИВО. Ангелы служили в духе, несли волю, записанную в духе. Поэтому мы ушли дальше в огонь, а ангелы остались в духе. Ангелы поклонялись богам. В коране сказано: «И создал Аллах человека выше богов». Мусульманство, иудаизм, христианство разделились из авраамической религии (Ветхий завет) по итогам Куликовской битвы. Куликово поле было в пределах Московской области. Пророк Мухаммед, летая по космосу, получил суры корана чтением соответствующих книг.
Тем, что мы приехали на Съезд, Огонь нас так прожёг, что некорректные частности сгорели.
Мы стяжаем у Духов пред престолом: Дух Империи каждого, Дух Парламента каждого, Дух Философии каждого, Дух Науки каждого, Дух Академии Наук, Дух Академии Синтез-Инновации. Это действие с Аватар-Ипостасями, которые переводят Синтез и Огонь в Дух.
До Нового года всему ИВДИВО и каждому Компетентному объявляется боевой режим! Во всех практиках мы ходим только в форме Воина Синтеза. В честь восхождения Иерархии объявляется боевой режим. За СВО стоит начало 3-й мировой войны, был план 51-й страны по включению Украины на первом этапе, потом всего НАТО. Ядерная боеготовность России сдерживает эту ситуацию. Поэтому вчера был подписан мирный договор с 14-ю Цивилизациями, которые стали на нашу сторону против тех семи цивилизаций, которые разжигали эту ситуацию на Планете Земля. Проблема духа, где были разные начальники с разными накоплениями. Поэтому мы идём выше в Архетипы огня/материи ИВДИВО, чтобы пережечь эти накопления.

Практика 1. Первостяжание.
· Вошли в боевой режим Компетентных ИВДИВО. Расстановка на боевые позиции по 448-ми Архетипов огня/материи ИВДИВО.
· Наделение 512-ю фрагментами Синтеза 512-ти ИВ Аватаров ИВО.
· Часть Синтеза ИВ Отца.

То, что вверху, то и внизу: мы идём в ИВДИВО равновесием внутреннего и внешнего. Наша боевая позиция внутренняя. На Планете Земля действует армия профессионалов, во главе государства России и Армии России стоят ИВ Аватары Синтеза. Поэтому наш основной вариант – внутренний. Нас могут вызвать в ночной подготовке или сознательно, но самое главное это внутреннее полное боевое спокойствие и собранность, без внешних реакций.
По ходу практики и перехода в боевой режим ИВДИВО: 3 цивилизации сказали, что никаких претензий не имеют, а 4 Октавные цивилизации напряглись на нас. Эти цивилизации живут в первых 200-х Октавах и у них достаточно накоплений в духе, свете и энергии. Мы мимо них проходим, потому что у нас нет октавных накоплений в огне, духе, свете, энергии. Эти цивилизации живут в ИВДИВО: им когда-то предлагали расшириться на большее кол-во Октав, они отказались. Вышел новый План Синтеза ИВ Отца на 1024 Архетипа огня/материи ИВДИВО, и мы согласились. Теперь эти цивилизации, достаточно военизированные, на нас напряглись. Мы ещё думаем о безопасности на перспективу.
С точки зрения диалектики – это классно: мы должны были развиться и пройти проверку на устойчивость, мы не успели развиться, а нас уже проверили. ИВ Аватары Синтеза и вся Иерархия перешли в боевой режим и встали на нашу сторону. Стратегически это крайне выгодно землянам.
ИВ Аватары Синтеза стоят только по Архетипам огня/материи ИВДИВО. Внутри каждого Архетипа огня/материи ИВДИВО 512 Аватаров Синтеза ИВАС. В Архетипических Метагалактиках на вершине стоят ИВ Отцы, а по видам организации материи стоят Отцы. Поэтому мы стяжаем 512 Иерархий ИВАС 512 Архетипических Мг – это требование Октавной материи.

Практика 2. Первостяжание: 512 Иерархий ИВАС 512 Архетипических Мг
· 262 144 Аватаров ИВО по 512 в 512 Архетипических Мг.

Фиксация всего состава Иерархии – это наша Иерархическая подготовка с Аватарами Синтеза.
ИВ Аватары ИВО – это наши Части, а Аватары ИВ Аватаров ИВО концентрируют Синтез на наши системы Частей.


Практика 3. Первостяжание: 
· Права Частностей ИВ Отца.
· Права жизни 262 144 компетенциями 8-рично:
от жизни Человека (100 лет) до жизни Отца (1 млр лет).
· Права Человечеству Планеты Земля.

Теперь все восемь видов Жизни в нас действуют:
· Жизнь Человека на 100 лет с правами компетенций,
· Жизнь Посвящённого на 1 000 лет с правами компетенций,
· Жизнь Служащего на 10 000 лет с правами компетенций,
· Жизнь Ипостаси на 100 000 лет с правами компетенций,
· Жизнь Учителя на 1 000 000 лет с правами компетенций,
· Жизнь Владыки на 10 000 000 лет с правами компетенций,
· Жизнь Аватара на 100 000 000 лет с правами компетенций,
· Жизнь Отца на 1 000 000 000 лет с правами компетенций.

1) Иерархическая внешняя 32-рица степени компетенции в 512 Арх Мг – это Арх. материя. Человечество входит в 512 Архетипические Мг с 512 Аватарами ИВО 32-рицей степени компетенций от Человека до Отца.
2) Внутренняя Ивдивная 32-рица степени компетенции для Компетентных ИВДИВО в 512 Арх. Октавах – это Арх. Огонь.

Практика 4. Первостяжание.
· Наделение одной 32-х Мг степеней компетенций в синтезе 512 Арх. Мг.
· Наделение одной из 32-х Октавных степеней компетенций в синтезе 512 Арх. Октав.

Степень компетенции – это другое состояние. Мы получили Иерархическую компетенцию из 32-рицы Мг компетенций от Человека до Отца. И получили внутреннюю Ивдивную компетенцию из 32-рицы Октавных компетенций от Человека до Отца.
Каждый Человек-Землянин иерархически развивается одной из 32-х Мг степеней компетенций по своей подготовке. Права в действиях степенью компетенций отличается своей реализацией.
262 144 Ивдивные компетенции х 64 базовых = 16 777 216 Иерархические Мг компетенции. У нас Ивдивно-цивилизационный сдвиг, так как согласились на 1024 Архетипа огня/материи ИВДИВО: «И последние станут первые». Современные учёные космологи говорят о том, что мы видим этот космос так, как его построили ранее жившие цивилизации. Продолжаем: «мы можем стать Творцами Космоса под управлением ИВ Отца».

Практика 5. Первостяжание.
· Стяжание 16 777 216 Иерархических Мг компетенций.

5 день Съезда ИВДИВО
Сегодня День Рождения Изначально Вышестоящего Отца Небесного! Поздравили ИВ Отца 513-Архетипического и Отцов видов организации материи 512-ти Архетипических Мг с Единым Днём Рождения.
Изначальность находится за пределами метричности, поэтому появился Совет Изначальных, который накапливает и разворачивает запредельный Синтез и Огонь.
В зал зафиксировался один из представителей дружественной цивилизации в праздничной форме, с которой мы заключили мирный договор – высочайший Посвящённый этой цивилизации. На все минуты Съезда у нас будет выход разных представителей: цивилизации, ИВ Аватаров Синтеза, Отцов, Матерей.
Радостное сообщение: Янский состав получил фиксацию ИВДИВО, и Янский состав вошёл в проект Общество Иерархии Равных. Тем самым расширили кол-во проектов будущего – более 16-ти.
Команда Яней – прямое выражение ИВ Отца. У Иней нет пока Инского Синтеза.
Первое выражение ИВДИВО – ИВДИВО 91-го Подразделения, которое создаёт ИВДИВО вокруг Планеты Земля. ИВДИВО – это команда. Сначала возжигание Сфер ИВДИВО Подразделений командой Компетентных, потом вся территория Подразделения накрывается Огнём, и только потом вспыхивает ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Возжигаются сферы Подразделения вместе с филиалами в других странах. Подразделения ИВДИВО, которые фиксируют собой столицы страны, фиксируется на всю страну. Но в Германии столичное Подразделение находится не в столице Берлин, а в Оснабрюке, при этом фиксируется на всю Германию. По итогам возжигается ИВДИВО-территории.
Если вы живёте на другой территории, то с точки зрения Омеги, включаетесь в то Подразделение, где мы физически находимся. Украинцы выехали в Польшу, Испанию и создали Подразделение в Польше, Испании и стали украинскими испанцами, поляками, немцами. Омега реплицирует в обе стороны: из нас на территорию, и с территории на нас. И когда мы выезжаем другие территории: мы становимся украинскими, белорусскими, русскими, немецкими по регионам этих стран. Омега обновляется при переезде в другой регион. Когда мы действуем Омежно, ИВ Отец углубляет свою связь с нами: Омега руководителя, Омега по профессии. Если Омега живёт – мы живём ИВ Отцом.
Эманируя в ИВДИВО, мы включаем всю команду ИВДИВО, и все Компетентные у нас включаются.
Весь Съезд и каждая секция должна быть опубликована. Метагалактика – это открытая система, поэтому все материалы тотально публикуются. Разрешено и необходимо публиковать любые материалы Философии Синтеза – поручение ИВАС Кут Хуми.
Руководство МЦТ просит продлить наше мероприятие, так как им нравится Съезд ИВДИВО.
Только служа другим, мы растём. К нам приходят, получая информацию о Синтезе. Если мы становимся закрытыми, то становимся закрытой тоталитарной группой. Если мы не можем ничего сказать новенькому, то откуда новенькие возьмутся, как они о нас узнают?

Практика 1. Первостяжание.
· Формирование Ядра Синтеза всем участникам Съезда ИВДИВО.
· Стяжание 512-ти Огней и фрагментов Синтеза 512 ИВ Аватаров ИВО.
· Поздравление ИВ Отца Небесного в 513-й Арх. Мг.

Религии постепенно уходят, так как всё меньше молящихся в мечетях, храмах. Традиции и лучший опыт мусульманства, христианства остаётся, но постепенно мы переключаемся в новое.
У нас на Съезде родился величайший прецедент – Конституция Изначально Вышестоящего Отца. Всё начинается с момента публикации – это величайшее достижение Съезда, сродни выпуску Парадигмы. Конституция ИВ Отца форматирует нашу внутреннюю жизнь. Никто никогда не оформлял внутреннюю жизнь каждого Конституцией ИВ Отца.
Там, где государства приняли Конституцию, у них пошло быстрое развитие. Когда опубликовали Конституцию ИВ Отца на Съезде – часть функций ИВ Отец передал нам с вами Компетентным ИВДИВО. Мы начинаем от ИВ Отца получать права Творения – парадигмальный сдвиг истории человечества. Впервые конституирована внутренняя жизнь Человечества Земля. Когда будет опубликована Конституция ИВ Отца, люди Планеты Земля получат права Творения.
Каждая секция вмещает определённую Силу ИВ Отца и ИВ Аватаров, чтобы эта Сила была в каждом Человеке.
Вчера 262 144 Аватаров становились по видам организации материи по 512-ти Арх. Мг.
Сегодня 262 144 Аватаров становятся по 512 Октавных Мг всех 512 Арх. Октав и нам надо выдержать эту фиксацию.

Практика 2. Первостяжание.
· Развёртывание и фиксация 262 144-х Аватаров по 512-ти Октавным Мг 512-ти Арх. Октавам.
· Вошли в Должностно-Полномочного ИВДИВО.

Мы теперь будем выходить к ИВАС КХ в 960 Архетип огня/материи ИВДИВО. Команды ИВ Аватаров ИВО по 512 Арх. Октавам – это ИВДИВО. Команды ИВ Аватаров ИВО по 512 Арх. Мг – это Иерархия для взрастания Человечества Планеты Земля.
Мы вошли в Должностно-Полномочных ИВДИВО, чтобы отделить компетенции ДК.
960-й Архетип огня/материи ИВДИВО состоит из 512 Октавных Мг:
· Подразделение Москвы становится на 448-ю Октавную Мг, здание становится на физику вышестоящего выражения,
· Подразделение Крым становится на 447-ю Октавную Мг,
· Подразделение Санкт-Петербурга становится на 446-ю Октавную Мг.
Ставим здания в Октавную Мг Аватара Синтеза соответствующего выражения Подразделения ИВДИВО. Сначала стяжаем материю ИВДИВО: 512 Октавных Мг по 512-ти Арх. Октавам. Наш размер в Октавах – плавающие жгутики в океане Октавной материи.

Практика 3. Первостяжание.
· Стяжание 262 144 Октавных Мг: 512-ти Октавных Мг в 512-ти Арх. Октавах с 4 мирами, 16-ю эволюциями, царствами, стихиями, метриками.
· Расширение границ Большого Космоса на 1024 Архетипов огня/материи ИВДИВО.
· Стяжание зданий Подразделения ИВДИВО на физике Октавных Мг 960-го Архетипа огня/материи ИВДИВО.

Просьба сообщить Главам Подразделений, которых нет на Съезде, если есть хотя бы один представитель Подразделения на Съезде, что здание Подразделения стяжено.
Мы должны стать носителем и явителем ядра Большого Космоса.
Некоторые вошли в степень реализации: есть Полномочный, который вошёл в реализацию Ману. Экзистенция – когда мы идём за пределы в реализации с ИВ Аватарами Синтеза. 512 ИВАС есть 512 Синтезов ИВО, 512 Истин ИВО.
Бытиё никогда не бытийствует без Сущего. И Сущее никогда не бывает без Бытия. Мы философскостью входим в стяжание и практикование – это акт свободы Синтеза, который каждый из нас исполняет. Философия Синтеза Должностно-Полномочного должна быть такого уровня, чтобы было явление Изначально Вышестоящего Отца. Между нами наступает имманентная прасинтезность, когда мы входим в философию каждого диалогом надёжного развития. Явление надёжного развития диалогом с Источником Сущего ИВ Отца, где у Ману, Будды, Иерарха свой Источник. Сущее – реальные творимые события ИВДИВО. Тело без дела доведёт до беспредела. ИВДИВО начинает действовать в каждом из нас Истиной тез Ядер Синтеза. Мы должны быть беспристрастны к явлению ИВ Отца в каждом.

Практика 4. Первостяжание.
· Стяжание Ядра Огня Большого Космоса.
· Стяжание Источника Философии Синтеза каждого.

Здание ИВДИВО-территории будет в 448-м Архетипе огня/материи ИВДИВО.
Здание Подразделений ИВДИВО: 8192м х 8192м х 8192м по 16м – высота каждого этажа. Это создаёт громадный компакт Огня, Синтеза, субъядерности. Любой выход на этажи здания будет компактифицировать в нас большие объёмы Огня и Синтеза. Потом этот большой компакт Огня переходит людям, проживающим на данной территории через искры в ядре Синтеза Должностно-Полномочного. Когда мы работаем над собой, преображаемся Синтезом, развиваемся Школами – ИВ Отец всё достигнутое раздаёт людям, проживающим на территории служения.
Образ Творения каждого с ИВ Отцом: люди получили новые качества и свойства и стали имперцами, тогда у нас нарастает среда Империи. Творением у нас нарастает Империя каждого. Бытиё и бытийность Генезисом фиксируют Парламент: Конституция ИВ Отца определяет Бытиё каждого. В практике развернули Мудрость Философа Синтеза каждого и усилили Генезис Бытиём каждого.
Здание ИВДИВО-территории ИВ Отец насыщает Синтезом и Огнём, чтобы Должностно-Полномочные отдавали гражданам – хотя бы раз в месяц работаем в этом здании. Потом работаем в здании Подразделения ИВДИВО и развёртываем всем цивилизациям, которые дружат с нашей цивилизацией. Новая эпоха – эпоха тела, где мозги очень часто мешают.

Практика 5. Первостяжание.
· Преображение ИВДИВО каждого на 1024 оболочки.
· Стяжание Ядро Огня и здания ИВДИВО-территории в 448 Архетипе огня/материи ИВДИВО.


Заключительные практики Съезда ИВДИВО

Мы вошли в 1024 Архетипа огня/материи ИВДИВО и на Съезде в высокой концентрации Синтеза и Огня нам легко держать 1024 Архетипа. Нам нужно 1024-архетипическое Новое Рождение и 1024-архетипическое Рождение Свыше. И Образ ИВДИВО на 1024 Архетипов огня/материи ИВДИВО, окончательно переходя из жизни по видам организации материи в Архетипическую жизнь.

Практика 6. Первостяжание.
· 1024 Ядра Синтеза, 1024 Ядра Огня 1024 Архетипов огня/материи ИВДИВО во взаимо аннигиляции.
· Новое Рождение 1024-архетипически.
· Рождение Свыше: 1024-архетипический Образ ИВО.
· Два вида Октавно-Мг Иерархической и Ивдивной Жизни 1024-архетипически.
· 1024 Ядра Синтеза ИВО.

Частные здания:
1) Частно-служебное здание в 960-м Архетипе огня/материи ИВДИВО,
2) Частное здание в 448-м Архетипе огня/материи ИВДИВО,
3) Мировые здания у нас остаются в 41-м Архетипе огня/материи ИВДИВО.
Продолжаем восходить по Архетипам огня/материи ИВДИВО и стяжаем Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела по Архетипам огня/материи ИВДИВО. Когда мы стяжаем Ядро Должностно-Полномочного ИВДИВО, чтобы Иерархия и ИВАС Серапис нас взрастили в это выражение.

Практика 7. Первостяжание.
· Стяжание Ядра Синтеза Должностно-Полномочного ИВДИВО. 64 инструмента Должностно-Полномочного ИВДИВО
· Наделение Мечом ИВДИВО (только для участников Съезда ИВДИВО).
· Перенос частно-служебного здание в 960-м Архетипе огня/материи ИВДИВО.
· Перенос частного здания в 448-м Архетипе огня/материи ИВДИВО.

Такие здания только у Должностно-Полномочных ИВДИВО и навсегда в данных Архетипах огня/материи ИВДИВО. К сентябрю решим, что делать с Учебной практикой.
Ядра Синтеза перевели на Архетипические. Теперь на Съездах ИВДИВО мы будем по итогам Съезда стяжать Ядра Синтеза, как наше достижение. ИВ Отец решил, что этот Съезд ИВДИВО удачный, и нас наделил Ядром Синтеза Съезда 131-м. У кого есть Академические Синтезы – 139. При этом есть 8192 Ядер Частей – совершенствование Частей, а есть Архетипические Ядра Синтеза – за дела.

Практика 8. Первостяжание.
· Итоговая практика Съезда ИВДИВО.
· Наделение Архетипическим Ядром Синтеза ИВО по итогам Съезда ИВДИВО.

Это очень редкое событие во всех веках и во всех воплощениях!
Большая благодарность Главе Иерархии Елене Андроновской и всем дежурным за организацию Съезда ИВДИВО. Большая благодарность Дарье Рязанцевой за ежедневное оформление цветов в зале проведения Съезда ИВДИВО.
У нас формируется Совет Синтеза ИВДИВО командой Владык Синтеза ИВО, которые будут отвечать за чистоту и концентрацию Синтеза в ИВДИВО.

Конспект составлен Владычицей Синтеза ИВО Наталья Рой
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