ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЩЕГО ОТЦА
2 день Съезда ИВДИВО
На Съезде тоже идёт ночная подготовка в восьми видах космоса!
В ночной подготовке в Суперизвечном космосе идёт несколько лет подготовки. Мы сегодня за одну ночь постарели в Суперизвечном космосе на несколько лет. За это время можно пройти обучение в ВШС в Суперизвечном космосе. Мы вчера занимались в Высшей Школе Синтеза и всю ночь обучались в ВШС.
Примеры про полёт космонавтов в дальний космос, когда в космосе прошло один период времени, а на Земле другой период времени.
Есть мнение, что Жюль Верн не придумал про подводные лодки, а записал из древних текстов.
Ночное обучение было:
· в любой самой высокой Метагалактике,
· в любой самой высокой Октаве.
Каждый архетип – это отдельный вид космоса. Космосы отличаются временем и пространством – то, что вчера стяжали. В любом космосе иное время и пространство.
Планетарный космос – это все планеты со своим особенным временем, со своим пространством.
Если мы вылетим в Солнечную систему и переключимся на неё, мы увидим Солнечную природу. Даже на Планете Земля, мы можем переключиться на планетарную природу и выйти на пространство 64-х видов материи. Все эти виды материи физичны.
Мы много что настяжали: ядра Синтеза Частей, но пока мы не разработаем их, наши Части в зародыше. Мы проходим Рождение Свыше каждую неделю, чтобы наши Части рождались: 44 недели – 100 лет.
У нас сегодня было ночное обучение в восьми видах космосах, начиная с Метагалактического и до Суперизвечного космоса. Мы отходим от понятия Вселенскости (Вселенский Патриарх) и переходим к понятию Метагалактичности.
ИВ Отцу понравилось предложение Дарьи Рязанцевой создать ближний космос в синтезе Планетарного, Солнечного, Галактического и Метагалактического космоса.
Каждый космос, в котором мы участвуем, сам по себе дееспособен, мы там стяжаем Части, Тела. Если у нас нет Частей или они не выросли в этом виде космоса нам нечем чувствовать.
Теперь у нас идёт ночная подготовка одновременно в восьми видах космоса! Кто наиболее активен, может быть ночная подготовка в Вечном Сверхкосмосе.
Факт Ветхового Завета: Ева училась в образовательном учреждении в раю в саду ИВ Отца. Поэтому Ева из рая забрала книги, как ученик из школы.
Синтез одновременно огненен и одухотворён, и практичен. Пример в науке: в математике сначала идёт анализ, а потом на основе данных синтезируют формулы. Биологически в клеточках происходит синтез разных веществ. ИВ Отец нам тоже синтезирует Части. Ядерная физика про ядерные процессы химических веществ. Мы создаём науку будущего. Современные стартапы всегда закладывают стратегию будущего.
Вчера ИВ Отец смеялся, все смотрели на кресло на сцену. А видение бывает в 64-х видах материи: рядом со сценой есть атмическая дорожка, где бегают атмические существа: они не замечают нас, мы не замечаем их. ИВ Отец пришёл минимум в 64 видах материи, максимум в 65 536 видах материи Суперизвечного космоса. ИВ Отец сейчас находится в сиаматике Метагалактики: 64-ричное кольцо.
ИВ Отец руководит Съездом ИВДИВО! ИВ Отец даёт образ что творит: образ восьми космосов! Первая ночь – это пристройка к восьми видам космоса, мы с вами гуляли в пяти космосах (кто несколько лет разрабатывался), а есть новенькие, кто только первый ИВДИВО-курс Синтеза прошёл.
Иерархия: ИВ Отец, ИВАС Кут Хуми, Главы ИВДИВО – принцип конфедеративности: первый среди равных. ИВАС Кут Хуми – вечный Глава ИВДИВО, ВС – временный Глава ИВДИВО на время утверждения.
Главный в ИВДИВО – ИВАС Кут Хуми. Главные: ИВ Отец и ИВАС Кут Хуми. На Съезде мы должны общаться с ИВ Отцом и ИВАС Кут Хуми!
ИВ Аватар-Ипостаси меняют свои должности, идёт ротация ИВ Аватар-Ипостасей после нашего неожиданного выхода в Высший Метагалактический космос. После Р.7 некоторые Аватар-Ипостаси ушли на воплощение после проверки новых реализаций. Сегодня ИВ Аватар-Ипостаси будут фиксироваться на физику – очень сложно выдержать Физический Огонь. Физика синтезирует все 64 вида материи – синтезфизичность.
У нас меняется 64 Части по должностям 64-х ИВ Аватар-Ипостасей:
16-рица вида Человека: от Человека Высшей Метагалактики до Человека-Отца. В эволюциях сохраняется 8-рица от Человека до Человека Отца.
Новая 64-рица Частей:
· 16-рица Человека,
· 16-рица Иерархии,
· 16-рица ИВДИВО,
· 16-рица ИВ Отца.

64 ИВ Аватары-Ипостаси ИВ Отца:

1) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек Высшей Метагалактики, Человек Иерархии, Человек ИВДИВО, Человек ИВ Отца.
2) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Аспект, Аспект Иерархии, Аспект ИВДИВО, Аспект ИВ Отца. В пятой расе было: три Высшие Лучи Аспектов и четыре Луча Атрибута. Теперь будет Аспект ИВДИВО.
3) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Теург, Теург Иерархии, Теург ИВДИВО, Теург ИВ Отца. Вчера стяжали Теурга Высшей Метагалактики.
4) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Творец, Творец Иерархии, Творец Теург ИВДИВО, Творец ИВО. Каждого изобретателя можно назвать Человеком-Творцом.
5) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Ману, Ману Иерархии, Ману ИВДИВО, Ману ИВ Отца.
6) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Будда, Будда Иерархии, Будда ИВДИВО, Будда ИВ Отца.
7) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Майтрейя, Майтрейя Иерархии, Майтрейя ИВДИВО, Майтрейя ИВ Отца. Преодоление иллюзии трёх «я» и синтез Частей в голове.
8) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Христос, Христос Иерархии, Христос ИВДИВО, Христос ИВ Отца. Когда родился Христос, он был Человеком-Христос и должен был стать Христом.
9) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Изначальный, Изначальный Иерархии, Изначальный ИВДИВО, Изначальный ИВ Отца. Когда назвали реализацию Полномочного, пошли противоречия по итогам Аттестационного Совета ИВАС Юсефа. Изначальный – это тот, кто формирует новое из начал и привносит в окружающее и по делам познаете их.
10) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Посвящённый, Посвящённый Иерархии, Посвящённый ИВДИВО, Посвящённый ИВ Отца.
11) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Служащий, Служащий Иерархии, Служащий ИВДИВО, Служащий ИВ Отца.
12) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Ипостась, Ипостась Иерархии, Ипостась ИВДИВО, Ипостась ИВ Отца.
13) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Учитель, Учитель Иерархии, Учитель ИВДИВО, Учитель ИВ Отца.
14) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Владыка, Владыка Иерархии, Владыка ИВДИВО, Владыка ИВ Отца.
15) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Аватар, Аватар Иерархии, Аватар ИВДИВО, Аватар ИВ Отца.
16) ИВ Аватар-Ипостаси: Человек-Отец, Отец Иерархии, Отец ИВДИВО, Отец ИВ Отца.
ИВ Аватар-Ипостаси ИВО сотворят в нас 16 видов космоса.

01:16-01:52 Практика 1. Первостяжание.
· Стяжание 64-х Частей 64-х ИВ Аватар-Ипостасей.
· 64 Высшие Метагалактические Части Высшего Метагалактического космоса.
· 64 Высшие Октавные Части Высшего Октавного космоса.
· 64 Высшие Всеединые Части Высшего Всеединого космоса.
· 64 Высшие Извечные Части Высшего Извечного космоса.
· 64 Высшие Метаизвечные Части Высшего Метаизвечного космоса.
· 64 Высшие Октоизвечные Части Высшего Октоизвечного космоса.
· 64 Высшие Всеизвечные Части Высшего Всеизвечного космоса.
· 64 Высшие Суперизвечные Части Высшего Суперизвечного космоса.
· Творение 16-ти видов космоса в каждом в синтезе 64-х Высших Частей.
· Назначение 64 ИВ Аватаров ИВО.
· 64 Огне-Синтеза 64 Высших Частей 64 ИВ Аватаров ИВО.

Нам сотворили 64 Высшие Части в восьми Высших космосах. Эти 64 Высшие Части у нас начали развёртываться. Легче у нас Высшие Части в Метагалактическом Высшем космосе, так как Высшие Части накапливают опыт и синтезирование в наши накопления. Высшие Метагалактические Части будут развиваться ближайшие 10 тысяч лет – это очень быстрый срок. По регламенту ИВ Отца одна Высшая Часть – 1000 лет развития. У нас восемь вариантов Высших Частей, то есть, примерно за 100 тысяч лет Плана Синтеза Ипостаси будут развиваться Высшие Части Высшего Космоса у человечества землян.
ИВ Отец творил эти Высшие Части всем человекам землянам. Разберите разработку Высших Частей между теми, кто приехал на Съезд! В пятой расе три Луча Аспекта формировали одну Высшую Душу. На 3040 ДП ИВДИВО мы даже не охватываем все 4096 Высших Частей.
Необходимо определить с ИВАС КХ каждому ДП ИВДИВО разработку одной Высшей Части, особенно первых 512 Высших Метагалактических Частей!
Мы одна из немногих цивилизаций, которая вышла на уровень Части. Пример, марсиане развивали системы, а не Части, н-р, чакры Души. Спасённые марсиане на Земле жили в разреженной атмосфере в горах Тибета. Во главе Римской католической церкви был Папа Климент 12 с голубой кожей. Сейчас уже нет людей с голубым цветом кожи: вместо меди начали вырабатывать железо, всё зависит от окружающей среды. Давайте представим, что космос – это окружающая среда. Какие признаки приобретает наша кожа?
У нас сегодня рубеж: до стяжания Высшей Метагалактической Расы и после!
Теперь мы все будем стяжать восемь видов космоса!
У нас вводится 16-рица Частей:
· есть Части вида организации материи, 
· Части вида материи,
· Части архетипизации материи,
· архетипическое название Частей.
Мы завершаем явление Архетипических, Совершенных, Однородных, Неизречённых и Синтез-Частей.
Совершенное название Частей уходит в совершенствование Частей в росте Высших Частей. Из синтеза восьми космосов восьми видов Частей вместо Синтез-Частей будут Высшие Части. В Ивдивной жизни мы будем жить Высшими Частями!
16-рица Частей:
· Восемь видов Частей восьми видов космоса.
· Восемь видов Высших Частей восьми Высших космосов ИВДИВО.
У нас 17 подрас шестой Расы, девятая подраса шестой Расы: 4096 Частей Отец-Человек-Субъект-Землянина. Чем выше подраса, тем выше качество расы: разница девятой подрасы (4096 Частей) и шестой подрасы (512 Частей).
Вчера сотворялся один Высший Метагалактический космос, сегодня будет творение восьми Высших космосов. ИВ Отец нам даёт – мы берём!

02:31-03:05 Практика 2. Первостяжание.
· Завершили явление Архетипических, Совершенных, Однородных, Неизречённых и Синтез-Частей.
· 512 Метагалактические Части Метагалактического космоса.
· 512 Октавные Части Октавного космоса.
· 512 Всеединые Части Всеединого космоса.
· 512 Извечные Части Извечного космоса.
· 512 Метаизвечные Части Метаизвечного космоса.
· 512 Октоизвечные Части Октоизвечного космоса.
· 512 Всеизвечные Части Всеизвечного космоса.
· 512 Суперизвечные Части Суперизвечного космоса.
· 512 Высшие Метагалактические Части Высшего Метагалактического космоса.
· 512 Высшие Октавные Части Высшего Октавного космоса.
· 512 Высшие Всеединые Части Высшего Всеединого космоса.
· 512 Высшие Извечные Части Высшего Извечного космоса.
· 512 Высшие Метаизвечные Части Высшего Метаизвечного космоса.
· 512 Высшие Октоизвечные Части Высшего Октоизвечного космоса.
· 512 Высшие Всеизвечные Части Высшего Всеизвечного космоса.
· 512 Высшие Суперизвечные Части Высшего Суперизвечного космоса.
· Творение 16-ти видов космоса в каждом: синтез 8192 Частей и 8192 видов Сверхкосмоса ИВДИВО.
· Синтезкосмическая сила, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп, Синтез-космический ИВДИВО.

Мы сейчас заложили новую шестую Расу с 512 Высшими Метагалактическими Частями. Мы как ДП ИВДИВО фиксируем восемь видов Частей, восемь видов Высшей Частей, но разрабатываем сначала девять видов Частей.
Сначала учимся различать виды космоса, н-р, Октавного космоса и Высшего Октавного космоса. Гулять по Высшему Октавному космосу без подготовки нельзя. Зачем ходить там, где мы ходить не можем, лучше осваивать те виды космоса, которые для нас возможны по подготовке.
1) Сначала надо знать вид космоса, куда мы идём. Знание (42 частность) – это образ вида космоса.
2) Проживание вида космоса. Тогда мы будем чётко и адекватно действовать.
Пример, одной команды Подразделения ИВДИВО, которая сообщила, что они ходили в Октоизвечном космосе. Как взрастить Части в Октоизвечном космосе? Сначала стяжать три вида тел, отслужить ими и освоить архетипы Октоизвечного космоса.
Мы ходим в Октавный космос аж на девять Октав, так как у нас стяжены тела в девятой Арх. Октаве. Плюс мы стяжали Части архетипизации материи в Архетипических Октавах. И мы можем ходить в девяти видах Архетипических Октавах взрощенными Частями.
Когда мы дойдём с девятой Октавы до 447-й Арх. Октавы – это будет фиксация Физического Октавного тела, праздник для всего человечества землян! Тогда мы освоим второй Октавный космос.
Поэтому мы стяжали на перспективу 8192 Части в 16-ти видах космоса! Кто-то можем вырастить сам, а кто-то сам взрасти не может, поэтому нужно коллективное Творение соответствующих Частей. Из Октавного космоса всему человечеству мы отдаём только девять Частей.
Это к вопросу, служа в ИВДИВО, чем мы служим человечеству землян? Как только мы отработали три вида тел в трёх мирах архетипах ИВДИВО, ИВ Отец творит нам и человечеству землян Архетипическую Часть вида космоса. Мы отработали технологию, как взращивать Архетипические Части в видах космоса и идёт творение Частей в этом космосе. И для этого мы применяем наши права и полномочия ДП ИВДИВО.
Запоминаем! Наше служение: взращивание одной Части в одном Архетипическом космосе.
То есть, в восьми видах космоса будет стяжание восьми видов Частей.
Мы сейчас идём стяжать и переходить в Октоизвечный космос. Мы там Части стяжали, но нас там нет.

03:37-03:53 Практика 3. Первостяжание.
· Стяжание 512 Октоизвечных Частей 512 архетипов Октоизвечного космоса человечеству землян.
· 512 16384-ричных архетипизаций 512 Октоизвечин.
· Октоизвечный Человек Землянин.

128 Человеческих реализаций и фиксацию Планеты Земля в Извечности ИВ Отца обсудим завтра после ночного обучения.

03:55-04:05 Практика 4. Первостяжание.
· Стяжание 128 Человеческих реализаций.
· Человеческая реализация каждого.
· Фиксация на Планету Земля Извечности ИВ Отца в синтезе 11 видов космоса.
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