Съезд ИВДИВО 2024. День 3. Время: 2:25:36-2:53:47
Практика 3. Наделение Высшей Частью Отца, Поручением Отца и архетипом ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом в физическом теле. Разработка землян в Высших Частях
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, в новый зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в вечном, в Высшем Суперизвечном Космосе. Становимся командой физических членов ИВДИВО телесно Синтезом реализаций и Полномочий каждого из нас, в форме Должностно Полномочного ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Уточняю некоторым, это тот самый Кут Хуми, который ведёт нас все эти почти 30 лет, с учётом того, что Синтез начался с первого июня 1995-го года на Планете Земля.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь с назначением Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом формате реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8 Высшими Космосами, 8 Космосами, и ближним Космосом в южной фиксации ИВДИВО, в синтезе четырёх Космосов внешнего выражения человечества Землян. И центровкой, Фаинь добавляет, Планетой Земля на 4097-м архетипе ИВДИВО в физическом выражении Высшей Метагалактики в синтезе нас. 
И мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их новым Огнём. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на 8128-ричные и преобразить, возможно обновить, сменив Части Кут Хуми в каждом из нас на 8128-е выражение каждой Части Кут Хуми, в соответствующем её выражении в каждом из нас.
И мы проникаемся собою Ядром Синтеза Кут Хуми Вечно… Высшего Сверхкосмоса… Высшего Суперизвечного Космоса. В Вечном Сверхкосмосе находится Отец, и его Огонь сейчас заполняет всех Аватаров, поэтому тело реагирует на Вечный Сверхкосмос, идущий от Отца, и на Высший Суперизвечный Космос, идущий от Аватаров.
Кут Хуми всем нам объявляет, что вы первые, кто это сделал вообще в Высшем Космосе. Подумайте не только о человечестве Землян, а о других цивилизациях, будет интересно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне, мы просим развернуть фиксацию на каждом из нас, соответствующего архетипа Высших Космосов ИВДИВО, Указанием Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Должностно Полномочных ИВДИВО физической реализации с 7680-го архетипа ИВДИВО, ориентировочно по 3583-й архетип ИВДИВО, скорей всего, …84-й. Ну, по 4584-й, вот команду увеличил на тысячу человек, одним словом. Возможно, это станут в команду вышестоящие члены ИВДИВО, которых мы не знаем физически.
И проникаясь соответствующим архетипом ИВДИВО в концентрации Огня в каждом из нас и соответствующим выражением Высшей Части, если вы распознали её соответствующим явлением Столпа ИВДИВО, и помните горизонт своей реализации. В продолжении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в реализации ИВДИВО Человек-Землянами и каждому Человек-Землянину синтезфизически собою. 
Вспыхивая концентрацией ИВДИВО на вас, на каждом из нас, соответствующим архетипом и соответствующей Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Каждым из нас преображаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтезами Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою в форме Должностно Полномочного ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Указанием Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас соответствующей Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца в Должностном Полномочном служении синтезфизически Планета Земля, Человек-Землянином и соответствующий Огонь архетипа ИВДИВО, в явлении Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас Высшей Частью соответствующего выражения, завершив явление предыдущей Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И наделив физически новой Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца соответствующего архетипа ИВДИВО в регламентации по Столпу ИВДИВО, от 7680-го выражения начала Столпа до соответствующих, реализующих архетипов ИВДИВО крайнего Должностно Полномочного ИВДИВО в синтезфизическом выражении на Планете Земля и остальных Должностно Полномочных ИВДИВО, команды Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разных ИВДИВО-полисах, и видах Космосов, достойных выражений Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца соответствующим архетипом собою в дальнейшем продолжении Столпа ИВДИВО после нас, 3097 Должностно Полномочных ИВДИВО физического выражения на Планете Земля.
И проникаемся обновлённой Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца. Впервые становясь ей.
[bookmark: _gjdgxs]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поручение Изначально Вышестоящего Отца, явление Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца собою каждому Человек-Землянину человечества землян и всем иным видам человечества, иных планет, цивилизаций, звёзд, Империй и видов реализаций. Входим в Поручение Изначально Вышестоящего Отца, как Должностно Полномочные ИВДИВО. И вспыхиваем Поручением Изначально Вышестоящего Отца, и являя Высшую Часть соответствующего выражения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь архетипа ИВДИВО явлением физического Огня каждым из нас в синтезе его синтезфизически собою.
 И вспыхивая Огнём архетипа ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Высшей Части Отца, Поручения Отца и архетипа ИВДИВО, и вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и с учётом произошедшего, преобразить у каждого из нас и сотворить тем, кто не преобразился по вышедшему Восьмому Распоряжению за этот период времени, итогово на 1720 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимуме. С соответствующим расчётом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по подготовке Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вместе с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновлённым в каждом из нас, мы возжигаемся обновлением Ядер Синтеза на 1720 их реализаций. И в необходимом количестве явлений Изначально Вышестоящих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, соответственно физически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый масштаб ИВДИВО, концентрацию Синтеза 16 Космосов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, новые регламентации Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, явление Высших Частей Высшими Космосами и Частей Космосами Изначально Вышестоящего Отца в новом 16-ричном формате каждого из нас, и так далее, и так далее, и так далее в Синтезе всего во всём собой. И главное - в преображении Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, вспыхиваем Высшей Частью, Огнём архетипа ИВДИВО и Поручением Изначально Вышестоящего Отца с преображённым Синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым, возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически прямым выражением Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Огня архетипа собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор и первичная проверка: Юрова Нина,  ИВДИВО Москва



Комментарий после практики, краткий конспект:
	
	Комментарий после практики

Я поздравляю вас с этой высокой и очень высокой Реализацией. Как вы видите, она крайне неожиданная, и Отец указал – мы исполнили. А теперь мы должны будем к этому пристроиться, войти и научиться что-то делать. 
Соответственно, так вот различаем несколько регламентаций. Первое: это Поручение Отца у вас в ИВДИВО, оно не относится к подразделениям ИВДИВО. Соответственно, грубо говоря это соотносится только с нами как с Аватарами Синтеза или с Советом Изначальных, поэтому его и представляли.
Если есть какие-то вопросы по этому делу, это или к нам, или к Совету Изначальных, но вопросов быть не должно. Я напоминаю закон Иерархии, что никто это не имеет право публиковать и вам подтверждать ни ваши Посвящения, а в данном случае Компетенции, ни ваши Полномочия, и соответственно ни ваши Части Отца. Это запрещено что Иерархией 5 расы, что в ИВДИВО Новой Эпохи.
Для этого, допустим, вы сейчас подойдёте на перерыве и скажете: «А какая у меня  Реализация Человека?», – А я скажу: «Человек». Вы для меня женщина или мужчина, всё. Я не  не имею право это делать, и никто из нас не имеет право это делать, даже никто из ваших друзей не имеют право это сделать. Все кто пытаются что-то сказать, сразу знайте, что они уже наказаны. Потому что если Кут Хуми видит и сразу же наказывает. 
Поэтому мы не сможем даже вам сказать что у вас эта ли Часть или не эта, вы должны сами взять Столп ИВДИВО и как сознательно развитый Должностно Полномочный, высчитать свою позицию самостоятельно. Некоторым придётся трудиться, потому что в Высший Космос мы вот так расширились, а теперь придётся это всё осмыслять, просчитывать и разрабатывать. 
Соответственно, эта Часть – Высшая Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза само собой и Поручение Отца относится к ИВДИВО.
Это совсем не отменяет работу ваших Частей, с Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза в подразделении ИВДИВО. То есть у вас есть Часть Отца Высшая – это к ИВДИВО.
А есть Часть Аватара Синтеза в подразделении ИВДИВО в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – это с Аватарами Синтеза 
То есть фактически у вас работа идёт с двумя Частями – Отца в ИВДИВО Высшей, теперь уже новой, и с Частью Кут Хуми. 
В чём разница? Вы скажете: «Ну и раньше была Часть Отца». – Во-первых раньше у нас была не Высшая Часть. 
Во вторых Отец раньше нас тренировал на свои Части и не давал Поручения выражать эти Части. То есть вот до этой практики на Часть Отца в нас тренировали только меня или каждого из нас, а на других там что-то то эманировалось. Если у нас получается, а не получается: – всё, что выросло, то выросло. Всё. То есть это нас не касается. 
Как только сейчас Отец нам дал Поручение на Высшие Части и то нас касается. То есть это наше выражении Отца для других. Да, мы через это растём, но каждой Высшей Частью мы служим другим.
И вот здесь сидящие – это первая команда, которая в это вошла. Соответственно, сегодня пойдёт объявление по ИВДИВО, я думаю команда Служащих подразделения ИВДИВО Москва, кто обеспечивает этот Съезд, его сделает. Внимание, все Должностно Полномочные ИВДИВО самостоятельно, индивидуально должны выйти к Отцу и принять это Поручение, практика есть, сегодня будет опубликовано, ну плюс-минус завтра. Предупредите по своим подразделениям, чтобы это сделали. 
Ленивых и не думающих у нас хватает, ничего личного, мы просто знаем, ну как бы такое есть. Ну грубо говоря, у нас 3 тысячи 97 Служащих, чат был недавно, где из Должностно Полномочных участвовали полторы тысячи. Я понимаю, что некоторые работают, у кого-то другой конец света, то есть время не совпадает, но это человек триста-четыреста Служащих, а остальные где? В свободном  пролёте, называется, а потом что-нибудь сделают сами.
Вот так. Поэтому недееспособных у нас много пока ещё. Соответствующим, таким образом, если до 1 сентября, это мне сейчас Отец сказал в практике: кто-то, что-то не сделает, то с 1 сентября этого года просто в кого-то введётся. Потому что с 1-го сентября начинается Новый Иерархический год, кто не знает. То есть желательно, если ты сам это сделаешь до 1 сентября. А 1 сентября включается Воля Отца с тобой это делают автоматически, просто потому что ты Должностно Полномочный действовал с Аватарами Синтеза, а не действовали сами. Так же действуют с Аватарами Синтеза
Есть ряд вопросов, которые Отец поручает, мы сразу же берём их и исполняем, действуем. А вот если что-то не так, у Отца всегда есть регламентация: или сделаешь сам, или мне  – делаешь сам, или с этого срока я включаюсь и оно само начинает делаться, если ты не смог Отец с тобою это делает, вместе обучая пока не  сможешь. И все всё равно автоматически с 1 сентября все в это входят. 
Ещё раз. Лучше сделать индивидуально, самостоятельно. Если вам не надо, то другим надо, кто сейчас не на Съезде.
Третье. Можно ходить с этой Частью к Кут Хуми и её выражать. Кут Хуми Глава ИВДИВО, а в ИВДИВО фиксируются все Части, то есть ИВДИВО поддерживает любые Части Изначально Вышестоящего Отца в нас и поддерживает любой развитости Части. Единственно, советоваться надо и можно, развивая Части в на Кут Хуми, я единственно не знаю, можно ли это делать с Фаинь, я пока не в теме. С Кути Хуми то можно, завтра узнаем про Фаинь, спрошу, а Кут Хуми нас ведёт. Разрабатывая Высшие Части, у вас появляются Высшие Системы, Высшие Аппараты. 
По прошлым воплощениям Высшая Душа относительно, вот сейчас обалдел? Продвигать Высшие Части. Насколько вы дееспособны? И вот здесь как раз нужна и концентрация Синтеза и Огня. 
И ещё один моментик такой на перспективу. Если Столп меняется и вы знаете, что по Столпу вам пришло сообщение, у нас есть рассылка, что Столп поменялся, то есть это не обязательно выходить на сайт каждую неделю, есть рассылка, подпишитесь на нее  вам будут рассылать новый Столп ИВДИВО, если он поменялся. Не знаю насколько это автоматически действует, но рассылка по всем подписанным идёт, если Столп поменялся сразу смотрим: наша позиция помен6ялась или нет в Столпе. 
Если поменялась, то выходим к Отцу. Автоматически, не зависимо ни от чего выходите к Отцу, сдаете сами. Вне зависимости ни от чего. Мы Должностно Полномочиями просим Отца принять эту Часть и наделить нас другой Высшей Частью и мы встали на такую-то позицию в Столпе, на такое-то выражение. Прошу всех этому научить Стяженных Синтезом, я чаще всего м фа на Синтезах и не всегда компетентны и понимающие как это сделать? Надо в ваших подразделениях это сделать тотально всем. Дети, если стоят в Столпе, то наделяются по горизонту, наделяются в Сполпе. Напоминаю, что физически работа над соборной лет, а в Духе он может быть сразу дядечкой, у нас был такой великовозрасный – детки в Духе могут быть старше родителей.
Ну наверно всё, такие основные вопросы я затронул. Если будут вопросы или дополнения, будем печатать их в чате «Должностно Полномочных» и отвечать на них. Будет объявление: по такому-то вопросу решение такое.
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