ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЩЕГО ОТЦА
4 день Съезда ИВДИВО
С Праздником Неведомого!
Ночная подготовка:
1) Без осознания Иерархии мы не пройдём. Пример, сдают экзамены новенькие Владыки Синтеза. Вопрос: куда выходим к ИВАС КХ? В 4032 архетип ИВДИВО: новенькие разбегутся. Для них восьмой вид космос очень плотный (страшный) Огонь.
Представим шестая Высшая Метагалактическая раса, идёт развитие человек землян, и мы должны опустошиться, отдать наработанный опыт. Вчера было совещание Владык Синтеза, помогали опустошиться от прошлого опыта. Нам нужно отдать вчерашний опыт: кто-то отдаёт раз в четыре года. Скорость восхождения разная: чем выше наше восхождение 128 Человеческими реализациями, тем быстрее развитие Человечества. Практика ИВДИВО-Развития: включение репликации всего наработанного людям. Мы вчера вошли в Всеединый космос и в 256 Компетентных реализаций, сегодня должны отдать.
Знак Неведомого: омывание в церкви, в мечети – фиксация астрала на каждого.
Чем быстрее вы отдадите из Реализованного в Полномочного, из Полномочного отдать в Компетентного, из Компетентного отдать в Человека – это иерархия, тема о компетентности. Сейчас свою Компетентную реализованность и Компетентную жизнь отдаём в Человека. А наше Человеческое тело из 128 Человеческих реализаций может отреплицировать на какой масштаб? Планетарные репликации, Солнечные репликации, Галактические репликации, Метагалактические репликации. За счёт этих репликаций человечество растёт. Учёные и философы друг друга категорически не принимают – это противоречивые процессы.
Вчера на секции Науки давали дипломы, нам они не так важны – репликация научности, Созидания всем учёным, теоретикам, практикам на Планете Земля. Наука предполагает научный диспут – иерархия. Мы вчера реплицировали научный базис всем учёным Планеты. Вчера всем Съездом копили Огонь Созидания и сразу отдавали его учёным Планеты. На научном заседании некоторые были блаженными неведомыми учёными, не понимая результаты научных исследований. А научные исследования ведут к развитию технологий. Вчера развивали Сверхкосмическую Науку и одновременно реплицировали научное познание всем учёным. В Сверхкосмической Науке развиваются разные тонкости восприятия. Пример, красный мак на астрале, красная роза на аматике – разное восприятие красного.
Шестая раса – это девять космосов от планетарного до суперизвечного космоса. ИВДИВО развивает расу. Наши частные ИВДИВО-здания фиксируют земную атмосферу и состав воздуха, поэтому мы фиксировали парко-сад вокруг с земным составом воздуха. Также в ИВДИВО-полисе нашей цивилизации земной состав воздуха. Рядом присутствуют ИВДИВО-полисы других цивилизации, у которых своя атмосфера.
Цивилизация начинается от 100 млн. человек и выше. Там, где есть 100 млн. человек, можно построить цивилизацию. Пример, Германия: раньше были раздробленные княжества, теперь одна страна, плюс немцы, живущие в Евросоюзе – одна цивилизация, если есть 100 млн. немцев.
Почему Парадигма Русской Цивилизации Синтеза? Это о принципе Вселенского Созидания, не о нации. Во Франции колониальная франкоговорящая часть африканцев выходит из-под французского влияния, и Франция пала – это видно на олимпиаде.
Пример, других цивилизаций: Китай (1,5-2 млр. человек), Индия (1,5 млр. человек), Пакистан (самая ведущая мусульманская страна), Бразилия, США. Британия перестала быть цивилизацией, их 60 млн. человек на полуострове без колоний. Так Вселенная смотрит на цивилизации. Парадигма Русской Цивилизации Синтеза написана на русском языке, значит это Русская Цивилизация. Почему ИВ Отец зафиксировал Синтез на русском Аватаре, хотя был конкурс? Парадигмой Русской Цивилизации мы закладываем парадигму, чтобы страны более 100 млн. граждан смогли сложить свою парадигму цивилизации.
Из набора цивилизаций: Китайская цивилизация, Индуистская цивилизация, Европейская цивилизация, Русская цивилизация, Американская цивилизация, Бразильская цивилизация, Малазийская мусульманская цивилизация складывается шестая Высшая Метагалактическая раса. Должен быть синтез минимум восьми цивилизаций, чтобы сложить общечеловеческую цивилизацию. Ночью был диспут: как цивилизацию назвали русской? Мы сейчас обосновали первую Русскую цивилизацию. Мы отправили парадигму китайским специалистам, чтобы они выработали свою парадигму цивилизации.
Цивилизация в Огне Любви: Парадигма Любви Русской цивилизации.
Шестая раса – это девять видов космосов. Если мы идём выше в Высшие космосы – это ИВДИВО. Шестая раса начинается из Метагалактики Фа – 512 реальностей Метагалактики Фа (512 ИВДИВО-зданий 512 Метагалактических Частей). Мы до сих пор отстраиваем шестую расу на восприятие 512 реальностей Метагалактики Фа. Каждая реальность Метагалактики Фа – это разные Галактики. Все астрономы планеты Земля изучают первую реальность – Галактику Млечного Пути. Внутри Солнечная система, потом маленькая Планета Земля. 512 реальностей Метагалактики Фа, Галактики, Солнечная система, Планета Земля – это называется ближний космос.
Вся эта тема из ночной подготовки – это лекция чем должны заниматься Компетентные, иначе вас не будут понимать.
Передача опыта из Компетентного в Человека:
· нужно скомпактицировать весь опыт в явление 512 реальностей Метагалактики Фа,
· потом скомпактицировать в Галактический космос,
· потом скомпактицировать в Солнечный космос,
· потом скомпактицировать в Планетарный космос.
И потом передать Человеку – так живёт Компетентный. Это ближний космос, которым живёт шестая раса.

16 видов Компетентных и 16 видов компетенций: 16х16 – 256 Компетентных.
И Компетентный получает компетенции с названиями реализаций:
Человек – посвящения Человека Планеты, Ученик – статус Ученика Планеты, Архат – Творящий Синтез Архата Планеты. И в любом следующем воплощении мы будем подтверждать все наши компетенции, полученные на Синтезе – 2048 компетенций за 128 Синтезов ИВО. Теперь каждый Компетентный имеет свою 16-рицу ИВДИВО-разработки: от компетенций, устремлений, до качеств. Устремления – это основа для юлы, потом способности. В каждой компетенции 16 разработок от качеств до компетенции ещё в соответствующем виде космоса.
Компетентный
· Человек занимается видами организации материи.
· Ученик занимается четырьмя мирами.
· Архат занимается разными архетипами.
· Адепт занимается эволюциями в каждом архетипе.
· Ману занимается видами материи. Метагалактика Фа – 64 вида материи, у некоторых 3-4 вида материи, четвёртый вид материи – ментал. Ману продвигает 64 частности по 64 видами материи, чтобы мысли из одной реальности перешли в ментальный вид материи на 256 реальностей.
· Будда занимается космосами. Нужно войти в 512 Метагалактик одного Метагалактического космоса и пробудиться в нём.
· Майтрейя занимается синтезом космосов и видами синтезфизичность: миров, архетипов, видов материи, эволюций.
· Христос занимается 32 Организациями каждого. Все Владыки ИВДИВО сейчас радуются: как вы разрабатываете 32 Организации каждого: Воспитание каждого, Этика каждого, Искусство каждого.
· Изначальный занимается ИВДИВО, это команда ИВ Аватаров ИВО. ИВДИВО каждого вида космоса, ИВДИВО каждого архетипа – путь ИВДИВО-посвящений.
· Посвящённый занимается 16-рицей ИВДИВО-Развития в разнообразии каждого вида организации материи, мира, эволюции, вида материи, архетипа космоса. Хочешь жить, умей практиковать.
· Служащий занимается созиданием научной Позиции Наблюдателя. Развитие Антропной Позиции Наблюдателя и лично-ориентированный космос. После вчера у нас появился индивидуально-ориентированный космос. У нас появился Высший архетипический космос Высшей Части ИВ Отца, зафиксированного на каждого из нас. И мы созидаем окружающему человечеству Высшую Часть.
Мы вчера перешли из детского сада в первый класс школы лицея ВШС в росте и развитии Компетентного.
· Ипостась занимается Империей синтезфизичности видя, слыша, проживая. Пример, Империя синтезфизичности пяти миров. Синтезфизичность ИВДИВО-полисов в синтезе нас: 1045 ИВДИВО-полисов по количеству частных ИВДИВО-зданий. Скучно жить только в частном ИВДИВО-здании, нужно на дискотеку сходить, потом в здание ИВДИВО-Синтеза.
· Учитель занимается цивилизованностью ИВ Отцом. Оперирование Синтезом, Любовь Синтезом, 64 вида частностей, как специальные виды Огня оперирования в материи явлением 64 ИВ Аватар-Ипостасей – цивилизованность ИВ Отцом.
· Владыка оперирует Философией Синтеза: Цивилизация Синтеза, ИВДИВО-Синтеза, Метафизика Синтеза.
· Аватар занимается Парадигмой Синтеза. Когда твоя голова полностью перестроилась на Синтез, и ты всё видишь Синтезом. Ты ехал на машине каким видом Синтеза, какой реальностью (минимально синтез 16-реальностно), каким видом материи, сколько эволюций?
· Отец: 64 ИВ Аватар-Ипостаси. Высшие Части – это ИВ Аватар-Ипостаси. Выражение Высших Частей – это путь ИВ Аватар-Ипостаси. ИВ Аватары Синтеза развивают и выражают Части ИВ Отца.
Мы развернём 16 компетенций в 16-ти видах космоса: 16 компетентных Мудростей в 16 компетенциях. Когда мы выходим на Компетентную Мудрость это дума роста Компетентного. «Муд» читаем справа налево: «дум», «рост». У нас не свет, а Огонь Мудрости ИВ Отца и 16 Дум роста Компетентного.
Мы часто в практике рефлекторно сознательны, а нам надо продолжать думать в практике.
01:42-01:53 Практика 1. Первостяжание.
· Стяжание 16 компетенций в 16 космосах:
· Отца в Высшем Суперизвечном космосе,
· Аватара в Высшем Всеизвечном космосе,
· Владыки в Высшем Октоизвечном космосе,
· Учителя в Высшем Метаизвечном космосе,
· Ипостаси в Высшем Извечном космосе,
· Служащего в Высшем Всеедином космосе,
· Посвящённого в Высшем Октавном космосе,
· Изначального в Высшем Метагалактическом космосе.
· Христа в Суперизвечном космосе,
· Майтрейи в Всеизвечном космосе,
· Будды в Октоизвечном космосе,
· Ману в Метаизвечном космосе,
· Адепта в Извечном космосе,
· Архата в Всеедином космосе,
· Ученика в Октавном космосе,
· Человека в Метагалактическом космосе.
· 16 Мудрых Синтезов 16 компетенций.
· Компетентный Мудрый Синтез.

С точки зрения 16-рицы ИВДИВО-Развития, мы сейчас участвовали в 16-м ИВДИВО-Развития практикой Синтеза в тренинге, где ИВАС Кут Хуми тренировал нас на 16 видов космоса. Есть тренинг Синтеза – это 10 практика ИВДИВО-Развития.
В практике мы пошли максимально сверху-вниз по 16 космосов развернули 16 видов Компетентных. Но в каждом виде космоса 16 видов Компетентных, н-р, 16 видов Компетентных в Метагалактическом космосе, 16 видов Компетентных в Галактическом космосе, 16 видов Компетентных в Солнечном космосе, 16 видов Компетентных в Планетарном космосе.
Сложность новой системы компетенций в том, что, если становишься Посвящённым, необходимо разработать все девять предыдущих компетенций. В пятой расе, компетенции Владыки: Майтрейя, Христос, Будда отрабатывали эти компетенции.
Берём 16 космосов вертикально вверх, и 16 космосов по горизонту (вбок).
· Метагалактика 512,
· Октава 1024,
· Всеедина 1536,
· Извечность 2048,
· Метаизвечность 2560,
· Октоизвечность 3072,
· Всеизвечность 3584,
· Суперизвечность 4096.
[bookmark: _GoBack]В синтезе первых архетипов восемь видов космоса по горизонту первый Сверхкосмос, и так далее 4096 Сверхкосмосов. Тоже самое в Высших космосах в синтезе рождает 8192 Сверхкосмоса ИВДИВО и в синтезе Вечный Сверхкосмос ИВ Отца. И вместе с 512 ИВ Аватарами ИВО мы развёртываем 512-рицу по 8192 Сверхкосмоса ИВДИВО. Одна Иерархия Вечного Сверхкосмоса с 512 ИВ Аватарами ИВО.
Пример, в Метагалактике Фа с 15 873 – 16 384 реальности Метагалактики Фа. Первая Иерархия первого Сверхкосмоса ИВДИВО 512 ИВ Аватаров ИВО в синтезе восьми первых архетипов восьми космосов: Метагалактика Фа, Метагалактическая Октава, Метагалактическая Всеедина, Метагалактическая Извечина, Метагалактическая Метаизвечина, Метагалактическая Октоизвечина, Метагалактическая Всеизвечина, Метагалактическая Суперизвечина.

02:10-02:44 Практика 2. Первостяжание.
· Стяжание 8192 Сверхкосмосов Вечного Сверхкосмоса в синтезе восьми архетипов восьми космосов.
· 8192 ядер 8192 Сверхкосмосов ИВДИВО и ядро Синтеза Вечного Сверхкосмоса.
· Репликация 8192 составов Иерархий 512 ИВ Аватаров ИВО переходом в 8192 Сверхкосмосы ИВДИВО.
· 8192 видов Синтеза 8192 Иерархий 512 ИВ Аватаров ИВО 8192 Сверхкосмосов ИВДИВО.

Мы вчера в продолжении 512 ИВ Аватаров ИВО простроили Столп ИВДИВО в явлении ДП ИВДИВО. Мы сейчас за Иерархией идём и встаём в соответствующие архетипы 8192 Сверхкосмосов.
Мы сейчас зафиксируемся в соответствующих архетипах 8192 Сверхкосмосов, и будем там постепенно разрабатываться. Мы растём Полномочными ИВДИВО в насыщенности компетенциями и полномочиями в ИВДИВО. Если бы не было таких разработок компетенций и полномочий ДП ИВДИВО, мы бы сейчас эти практики не делали. Компетентный следит за тайными смыслами: мы реально переходим из детского сада в первый класс школы лицея ВШС. За три дня Съезда наш Дух вырос и стал минимум 7,8-летним – это сумасшедший рост Духа, так как многие приехали с Духом в люлечках. Это касается тех, кто приехал на Съезд ИВДИВО, так как у нас плотный Огонь и Синтез все три дня Съезда.
Новость: некоторые Учителя пятой расы были возрастом 5-6 лет в Духе (прочитайте про Сен-Жермена).

03:03-03:24 Практика 3. Первостяжание.
· Расширение 8192 составов Иерархий 512 ИВ Аватаров ИВО на состав ДП ИВДИВО переходом в 8192 Сверхкосмосов ИВДИВО.
· 8192 репликаций ДП ИВДИВО в 8192 составах Иерархии 512 ИВ Аватаров ИВО 8192 Сверхкосмосов ИВДИВО.
· 8192 вида Синтезфизичностей в 8192 Сверхкосмосах ИВДИВО.
· Репликационный Синтез ДП ИВДИВО.

8192 репликаций мы выдержали потому, что тренировались на репликацию трёх видов тел по архетипам ИВДИВО. Кто реально делал практики с телами, тот сейчас мог проживать 8192 состава Иерархии 512 ИВ Аватаров ИВО. Концентрация 8192 синтезфизичностей мы выдерживаем. Также как у нас постоянно идёт репликация пяти командам тел в пяти видах космоса, также мы начали реплицировать ДП ИВДИВО 8192 составам Иерархии ИВ Аватаров ИВО в 8192 Сверхкосмосах. Мы входим в эту деятельность на ближайшие 10-15 лет, может быть и более.
Реплика о Сен-Жармене:
Второй луч Козла демонского глобуса боролся с вторым Лучом Любви-Мудрости извращёнными вариантами любви, что мы сейчас видим в Европе. Некоторые падшие адепты (масоны) седьмого луча Сен-Жермена поддерживают данные практики. Сам Сен-Жермен сейчас Аватар Синтеза, и в пятой расе боролся с семью лучами демонского глобуса, он не имеет отношения к этим падшим адептам. Некоторые падшие адепты начали пропагандировать извращённую любовь, извращённую мудрость (манипуляция истиной себе в угоду, отсутствие преданности ИВ Отцу), извращённую волю (манипуляция свободой воли).
Борьба Компетентных за истинную Любовь ИВ Отца, за истинную Мудрость ИВ Отца, истинную Волю ИВ Отца, истинный Синтез ИВ Отца. Все Компетентные автоматически включены в эту борьбу, где каждый Компетентного поддерживает нравственный императив Человечеству Землян.

Полномочия строится 32-рицей от Человека до Отца в 16 выражениях (12 космосов, ИВДИВО, Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей, ИВ Отца): 32х16=512 полномочий.

03:48-04:00 Практика 4. Первостяжание.
· Стяжание 512 полномочий: 32 полномочия от Человека до Отца в 16 выражениях.
· Стяжание 9 млр. Единиц Суперизвечного Синтеза Человечеству Землян.

Две рекомендации: заседание Парламента Генезис Бытия Синтезфизичности Сверхкосмоса каждым из нас! Мы приучаем вас к внутренней работе! Любая секция это ИВ Отец, ИВАС КХ и каждый из нас Генезисом ИВ Отца на сегодня!
Конспект составлен Владычицей Синтеза ИВО Рой Н.
Сдан ИВАС КХ 08.08.2024
