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Дарья Рязанцева

Итак, мы настраиваемся. У нас вторая часть первого дня Съезда, и мы входим в разработку Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И входим в действие Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Меня зовут Дарья Рязанцева. Я Аватаресса Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Москва, Россия и Глава физического выражения Высшей Школы Синтеза на Планете Земля ракурсом Проекта Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
У нас сегодня будет такая необычная, интересная секция и работа, которую мы вам предложим на эти два с половиной часа. Тема, как вы успели увидеть, это Высшие Части Изначально Вышестоящего Отца. Мы с вами входим в разработку Высших Частей. Именно этим стяжанием, именно этой тематикой мы получили право действовать в Высшей Метагалактике. То, во что мы с вами стали встраиваться первой частью, пленарной частью сегодняшнего, первого дня Съезда. И мы с вами сегодня все эти два с половиной часа будем действовать в развитии, в активации, в каком-то аспекте в тренинге Высшими Частями. У нас сегодня будет одиннадцать Высших Частей, которые мы предложим разработать, активировать. В какой-то степени даже поразмышлять над тем, как эта Высшая Часть развёрнута в каждом из нас. 
Секцию ведёт команда Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Они сидят перед вами. 
И у нас сегодня будет такое интенсивное внутреннее действие. Мы с вами так первым днём. Я думаю, что вы успели уловить тенденцию Съезда, когда в первый части мы вошли в множество практик. И была такая сильная активная внутренняя работа. Мы с вами продолжаем этот накал Синтеза. И входим в такое двух с половиной часовой продолжительности, такой, да, действие внутренне в разработке, активации Высших Частей. Это такой настрой. 
Мы вас познакомим в целом и кому-то напомним, кто-то, может быть, узнает. Мы понимаем, что все приехали с разной подготовкой о том, что вообще есмь Высшая Часть, Стандарт Высшей Части. Стяжаем, возожжём их. Мало ли кто-то не участвовал в таких стяжаниях. Я напомню. Мы последними неделями июля перешли из количества 512-ти Высших Частей в 4096 Высших Частей. Но на данную Секцию и в первый день Съезда, как было объявлено, мы работаем Высшей Метагалактикой. А значит, у нас с вами сейчас включится работа 512 Высшими Метагалактическими Частями. 
И мы с вами сразу будем действовать в практике. Поэтому вводная часть есть, и мы с вами встраиваемся в действие.
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, возожженной, разработанной, сложенной первой частью первого дня Съезда. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-го архетипа. Становимся Должностно Полномочными Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Синтез Праполномочного Синтеза, прося ввести нас в следующий объём Синтеза, в следующую часть первого дня Съезда ИВДИВО деятельностью каждого из нас в развитии, восхождении, разработке Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрации Огня и Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически телесно. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
Я попрошу включить второй слайд.
Мы с вами здесь же, продолжая работать, настроимся и увидим в целом общий Стандарт Высших Частей. Схематично расположение 4096-и Высших Частей вы видите сейчас на экране. Соответственно, по количественным выражениям архетипов для каждого вида Высших Частей вы можете увидеть это явление, эту структуру. Потом, опять же мы все эти схемы разошлём. Вы их изучите внимательно. Здесь важно, чтобы вы взяли в целом образ, общую систематику развёртки Высших Частей в Вечном Сверхкосмосе.
И мы с вами проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4096 Синтез Синтезов, 4096 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И те, кто стяжали Высшие Части, возжигаемся ими, направляя Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь в каждую Высшую Часть. Те, кто не стяжали, входим в концентрацию Огня Синтеза Высших Частей, готовясь внутренне к их стяжанию у Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез координации Высших Частей каждого из нас с соответствующими Высшими Космосами Вечного Сверхкосмоса. И в этой концентрации стяжаем 512 Синтез Синтезов, 512 Праполномочного Синтеза и возжигаем 512 Высших Метагалактических Частей в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, встраиваемся в Синтез и Огонь явлением Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести в разработку Высших Частей данной работы секции Высшей Школы Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом. И переходим в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Иосифу, развёртываясь в 4031-й архетип ИВДИВО. И становимся все вместе командой Должностно Полномочных пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртке, развитии, ведении Синтеза Высших Частей каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа сконцентрировать 4096 Синтезов Воли 4096 Высших Частей в каждую Высшую Часть каждого из нас. И в этой активации возжигаем, стяжаем 512 Синтезов Воли Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Метагалактических Частей каждого из нас и вспыхиваем синтезфизически, синтезтелесно. Возжигаемся и преображаемся этой концентрацией. И встраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом на всё время работы секции в прямую концентрацию Синтез высшечастно, высшетелесно и синтезфизически собою Синтезом Воли Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа в каждом из нас. И преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 архетипа и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить и ввести в Синтез Высшей Части и Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И те, кто стяжали Части, возжигаем, развёртываем их синтезтелесно. Сливаясь, синтезируемся ими с Изначально Вышестоящим Отцом. Те, кто не стяжали ранее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим сотворить 4096 Высших Частей каждому из нас. И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшими Частями каждого из нас, проникаясь Внутренним Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Высшие Части – это прямое Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Высшие Части – это прямое Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас. И входим в явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Изначально Вышестоящий Отец проявляется синтезфизически здесь. 
И в этой концентрации, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждую Высшую Часть соответственно утверждённому Стандарту. 
Переключите, пожалуйста, на следующий слайд. Стандарт перед вами.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Тела Высшей Части ракурсом 64-х видов материи Вечного Сверхкосмоса – от Вечного Сверхкосмоса Физики каждой Высшей Части до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики каждой Высшей Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 64 Тела каждой из 4096 Высших Частей. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 вида среды вокруг каждой Высшей Части максимальной насыщенностью количеством частностей от среды Вечного Сверхкосмоса Физики Движения до среды Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза. И вспыхиваем, развёртываем 64 вида среды ракурсом каждой Высшей Части 4096 Высшими Частями каждого из нас. Преображаемся этим. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 оболочки вокруг каждой Высшей Части границами 64-ричной среды Высшей Части. И просим синтезировать и сотворить 64 оболочки в каждой из 4096 Высших Частей. 
И, возжигаясь этим в синтезе стяжённых тел, видов сред и оболочек, стяжаем тело каждой Высшей Части и, возжигаясь, стяжаем внутреннюю организацию каждой Высшей Части явлением 4096 систем, 4096 аппаратов, 4096 частностей. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить согласно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца для каждой Высшей Части в каждую из 4096 Высших Частей каждому из нас. 
И, возжигаясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации 4096 Высших Частей возжигаем первое явление Высших Частей – 512 Высших Метагалактических Частей. И синтезируемся ими, погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца собою 512 Высшими Частями, Высшими Метагалактическими Частями каждого из нас.
И, возжигаясь, стяжаем новый Синтез и Огонь явления Ивдивной жизни, преображённой итогом первой части первого дня. Просим Изначально Вышестоящего Отца на всё время работы секции Высшей Школы Синтеза ввести нас в разработку явлений Ивдивной жизни Высшими Частями, синтезом Высших Частей каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в развитии и разработке 512 Высших Метагалактических Частей каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этой Волей. И преображаемся этим. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы с вами возожгли 4096 Высших Частей, сконцентрировали 512 Высших Метагалактических Частей. Мы сегодня всё время работы секции будем разрабатывать и развивать Высшие Части Высшей Метагалактики соответствующей фиксацией. И первая Высшая Часть, которую мы с вами сейчас активируем – это Высшее Физическое Тело. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 512 Синтезов 512 Высших Частей мы стяжаем Высшее Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся 64 телами видов материи, 64 средами, 64 оболочками Высшего Физического Тела каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в эту Часть. И в этой концентрации стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Частей, прямой фиксацией и их развёрткой в Высшем Физическом Теле каждого из нас. Стяжаем 512 Пространств 512 Высших Частей. И стяжаем Пространство Высшего Физического Тела, прося расширить, развернуть Пространство Высшего Физического Тела на вмещение и телесную концентрацию 512 Высших Частей в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца здесь, в данном зале 4097-го архетипа, который вместе с этим является выражением Физики Высшей Метагалактики, просим развернуть Синтез, Огонь, среду огнеобразов Высшей Метагалактики. Изначально Вышестоящий Отец развёртывает среду Высшей Метагалактики в зале, где мы с вами сейчас находимся. И, возжигаясь, встраиваемся Высшим Физическим Телом каждого из нас. Сонастраиваясь, проникаемся Высшей Метагалактикой, знакомясь с Высшим Физическим Телом каждого из нас, с Высшей Метагалактикой. И начинаем насыщаться, проникаться Высшим Физическим Телом в синтезе с физическим телом, сидящим в данном зале. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическую концентрацию Высшей Метагалактики синтезом Высшего Физического Тела и Физического Тела каждого из нас, самого высокого по подготовке Компетенции каждого из нас. И входим в единый Синтез и Огонь Высшего Физического тела и Физического Тела, возжигаясь и офизичиваясь концентрацией Синтеза и Огня Высшей Метагалактики, развёртывая среду Высшей Метагалактики здесь, в данном зале. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Метагалактичность. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в возжигание разработки Высших Частей концентрацией Высшей Метагалактичности. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Неисповедимый Путь Высшего Физического Тела Высшей Метагалактики синтезфизически каждому из нас. И, вспыхивая, наделяемся от Изначально Вышестоящего Отца Неисповедимым Путём Высшего Физического Тела каждого из нас. Данный Путь развёртывается синтезкосмически синтезархитипически из Высшей Метагалактики и далее в синтезе всех видов Космоса вплоть до физического явления. И развёртываемся этим Путём. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации данного Пути Высшим Физическим Телом каждого из нас синтезом 512-ти Высших Частей каждого из нас их развёрткой в Высшей Метагалактике. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этой концентрации благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы остаёмся здесь, в зале с Изначально Вышестоящим Отцом на всё время действия секции Высшей Школы Синтеза.
Приготовьтесь, пожалуйста, нас ждёт два с половиной часа внутренней глубочайшей работы Высшими Частями с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И я передаю слово Владычице Синтеза Оксане Романенковой. И явление Высшей Части, которое представит Оксана – Высшая Нить Синтеза.


Оксана Романенкова

О.Р.: Добрый день. Мы настраиваемся на Высшую Нить Синтеза в каждом из нас и синтезируемся Высшей Нитью Синтеза каждого с Высшей Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эмпатию Высшим Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в магнит, стяжая магнит Нити Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. И начиная концентрировать магнитность Высшей Нити Синтеза в каждом из нас, настраиваясь на Нить Синтеза, входим в её строение. 
То есть Высшая Нить Синтеза, она состоит из Ядер Синтеза с Высшим Синтезом внутри каждого из ядер. Также в Нити Синтеза развёртываются 512 Ядер Синтеза Высших Частей. И когда Синтез разворачивается, из Ядер Синтеза накалом Нити Синтеза начинает формироваться Однородный Синтез, Однородный Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
[bookmark: _GoBack]И вот мы сейчас, наша задача – встроиться в магнитный Синтез Нитью Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. И между Ядрами Синтеза Высших Частей находиться сигнальная система. Высшая Нить Синтеза фиксирует сигналы Высших Частей в Физическом теле и активирует генетику каждого из нас на восприимчивость Высшему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И Высшая Часть будет решать проблему перестройки головного мозга с природного фактора развития – механического действия нервной системы и настраивать на импульсные сигналы напрямую из Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле Изначально Вышестоящего Отца. И за счёт иерархизации Синтеза Ядер Синтеза накалом Высшей Нити Синтеза будут решаться проблемы предыдущей эпохи, в том числе и генетические. Ну, например, закрытость от Изначально Вышестоящего Отца.
И мы сейчас, углубляя накал Синтеза в Нити Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Высшей Нитью Синтеза Должностно Полномочным. И входим в концентрацию накала Синтеза иерархизацией Ядер Синтеза Должностно Полномочными, активируя Ядра Синтеза 512 Высших Частей Высшей Нити Синтеза. И раскрывая Ядра Синтеза Высшей Нити Синтеза, развёртываемся Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из Ядер Синтеза.
Синтезируем Синтез из Ядер Синтеза в Однородный Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и направляем Высший Однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Ядерные процессоры каждого из нас на их активацию и дееспособность, возжигая Высший Однородный Синтез в 16 Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца постоянного явления от 1720-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до 1705-го Ядра Синтеза Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Жизни, Компетенций, Полномочий, Реализаций и Суперизвечности. 
Направляем в Синтез-Ядерный процессор Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в шести Жизнях. Направляем на восемь Синтез-Ядерных процессоров от Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Отцовского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на 19 курсовых 16-ядерных процессоров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 72-ядерный процессор девяти Жизней от Жизни Человека до Ивдивной Жизни восьми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на 64-ядерный процессор Внутренней организации каждого Философии, Парадигмы, Энциклопедии и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в процессорах каждого из нас, возжигаясь и преображаясь синтезтелесно, синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарю.
(Аплодисменты).

Д.Р.: Спасибо.
Мы с вами действуем дальше. 

Следующую Высшую Часть будет разрабатывать с нами Владычица Синтеза Марина Шатохина. Высшая Часть – Высшая Душа Изначально Вышестоящего Отца.


Марина Шатохина

М.Ш.: Добрый день! Разгораемся Высшей Душой каждого из нас и настраиваемся на определённые действия, где первым шагом мы сонастраиваемся, синтезируемся Высшей Душой каждого из нас с Высшей Душой Изначально Вышестоящего Отца и настраиваясь на такую иную, непривычную для каждого из нас стилистику общения Высшей Душой каждого из нас с Высшей Душой Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Синтез Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Раскрываемся и преображаясь Высшим Синтезом Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Душе каждого из нас, входим в психодинамическую активность Высшей Души каждого. Раскрываясь, раскрепощаясь.
И, продолжая действие, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Высший Огонь Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь Высшим Огнём Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Душе каждого из нас, входим в следующую глубину психодинамической активности Высшей Души каждого из нас этим.
И следующим шагом, синтезируясь с Высшей Душой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высший Дух Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Высшей Душой Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высшего Духа Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Душе каждого. Действуя принципом «умали не прикасаясь» мы настраиваемся на ту Высшую активность Высшей Души каждого из нас, начиная с общения с Изначально Вышестоящим Отцом Высшей Душой каждого из нас с Высшей Душой Изначально Вышестоящего Отца.
И раскрывая ту некую тайну явления Высшей Души каждого из нас Душой Изначально Вышестоящего Отца. И в этом явлении мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Высших Чувств Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняясь данными Высшими Синтезами Высших Чувств Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Высших Чувств Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И продолжая внутреннюю раскрепощённость психодинамической активностью в телесной организации Высшей Души каждого из нас, мы возжигаемся той концентрацией явлением Синтезом Высшего Дела каждого из нас, которое могло раскрываться, разрабатываться в той действенности Вышним, которое вы вели, возможно даже в тайне от каких-то буквальных физических восприятий. 
И в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в ИВДИВО-здание Высшей Души каждого из нас в соответствующий архетип ИВДИВО – 4483-й. И встаём в Центральном Зале Высшей Души, раскрываясь, сонастраиваясь с масштабом как в целом здания, ИВДИВО-здания Высшей Души, так и непосредственно с залом Высшей Души в ИВДИВО-здании Высшей Души каждого из нас. И здесь начинаем сканировать те записи, те явления действенности дел, которые выходили на горизонт Вышности Высшей Души. И в этом явлении мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Распознание Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца в Высшую Душу каждого из нас. Вмещая, разгораясь, преображаемся, входим в действие Высшей Душою в распознание, Высшее Распознание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас тех явлений, которые синтезированы в ИВДИВО-здании Высшей Души каждого из нас. И синтезируем, аккумулируем, концентрируем то явление Вышности дел, которые ведут нас в Высшее Дело Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, настраиваясь на ту современность ИВДИВО, в том числе, разгораясь теми стяжаниями, которые сложились в сегодняшний день, первый день Съезда ИВДИВО. И далее стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Высшее Масштабирование тех внутренних организаций Высшей Души в той её телесной выразимости, которая синтезируется, сотворяется Изначально Вышестоящим Отцом, возможно и прямо здесь и сейчас, в ИВДИВО-здании Высшей Души каждого из нас. И масштабируясь в той Вышности на масштабы современного ИВДИВО каждым из нас, преображаемся. 
И следующим шагом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высшее Вершение Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаясь, мы раскрываемся Вышним Вершением Высших Дел или Высшего Дела Высшей Душой каждого из нас в ИВДИВО-здании Высшей Души каждого из нас. И просим на ту вершимость Высшую Вершимость Высшего Дела каждого из нас Высшей Душой, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, возжигаясь им, преображаемся Явлением Высшего Дела Высшей Душой каждого из нас. 
И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа ИВДИВО. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за ту Высшую Вершимость Высшей Душой каждого из нас.
МШ: И с Изначально Вышестоящим Отцом переключаемся на действие следующей Высшей Части. Благодарю.
(Аплодисменты).

Д.Р.: Спасибо большое. Спасибо. Пока следующий готовится. Вот нюанс, который показал Изначально Вышестоящий Отец, пока мы с вами действовали Высшей Душой. Одна из самых известных Высших Частей по предыдущей эпохе. Собственно говоря, единственная Высшая Часть, которую мы с вами знали ранее. 
Во-первых, почувствуйте состояние другого Синтеза Высшей Души. Мы с вами окончательно итогово вот этим Съездом развёртываем совершенно новое выражение Высшей Души. Не то, что мы с вами знали ранее. И те, кто внутренне стали ждать, когда будут доклады и… Я вас предупреждала: два часа практики. Я заранее всё сказала честно. Поэтому. 
Но посмотрите, пожалуйста, какое мы с вами дело сейчас исполняем. Нам надо развернуть девять видов жизни и развернуть шестую Высшую Метагалактическую расу на Планете Земля. Передать это людям. Как это возможно взять человеку? Если единственная у тебя возможность, чтобы в это встроиться – это явление Высшей Части. Поэтому, когда мы вот так планомерно, разными акцентами возжигаем Высшие Части, мы фактически развёртываем среду Высших Частей по Планете Земля для каждого из девяти миллиардов человек-землян. Никак иначе они не смогут встроиться. И мы с вами никак иначе не встроимся в Высшую Метагалактику. Поэтому мы с вами работаем не только за себя. Мы с вами работаем в целом для развёртки среды Синтеза Высших Частей по Планете Земля. Это работа Высшей Школы Синтеза – среда Синтеза.
И мы с вами сегодня действуем в новом для нас выражении. Это среда Синтеза Высших Частей. Потому, если где-то что-то не получается, вы чувствуете, что сложно – у нас с вами учёба! Как только чувствуете, что где-то вы теряетесь – прóсите на это сразу вас обучить. Встраиваетесь в это действие. Есть? Спасибо. 

[bookmark: _Hlk174461725]И у нас следующую Высшую Часть – Высшие Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца представит Владычица Синтеза Лариса Барышева. Спасибо.


Лариса Барышева

[bookmark: _Hlk174566235]Л.Б.: Спасибо. Теперь у всех будет рефлекс на меня – Права. И, входя в эту тему, давайте я ещё раз поясню, что когда мы возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Высшими Частями, мы погружаемся Высшими Частями во Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. А внешнее – это что? А это ИВДИВО, ИВДИВО в целом. Поэтому вот эти нюансы очень важны для работы с Высшими Частями. И вот сейчас не традиционная практика, не мистериальная практика, а вот каждый работает внутри, персонально, один на один с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружайтесь в Синтез, в Высший Синтез Высших Частей с Изначально Вышестоящим Отцом. И выявляйте Высший Синтез Высшего Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца синтезировать, углубить Синтез, разработать Высший Синтез Высшего Права Жизни в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk174566657]И вот так, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас, синтезировать нас Высшими Правами. Это Частность этой Части. И синтезируясь Высшими Правами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Внутренний мир каждого из нас 16-рично, углубляя в 16-рично Синтез Внутренним Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром каждого из нас. И стяжаем на это у Изначально Вышестоящего Отца 16 пакетов Высших Прав, реализующих в ИВДИВО Синтез Внутреннего мира каждого из нас в выражении Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца. И, углубляясь дальше в Высшие Права Жизни, Высшие Права Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца... Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Высшие Права и Высшие Права Жизни девятью видами Жизни. Восьмью видами Космичности и Высшей Метагалактикой. Возжигаемся. То есть пересинтезируемся. 
Вот здесь проживаний вполне может не быть никаких. Проживания рождаются, когда наш Синтез с Отцом выражается во вне. Поэтому здесь просто доверие Отцу и открытость Внутренним миром Изначально Вышестоящему Отцу. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Внутренним Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать каждому из нас Высшие Права восьмерицы Отца-Человека-Субъекта, возжигаясь внутренне с Изначально Вышестоящим Отцом Высшими Правами Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в каждом. Вот такой восьмеричный Синтез зреет внутри нас. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о синтезе Высших Прав Жизни и Высших Частей каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Высших Прав 512-ю Высшими Частями. Возжигаемся. 
И возжигаясь и преображаясь Внутренним миром, преображаясь Внутренним Изначально Вышестоящего Отца, пересинтезируясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца развернуть, реплицировать Синтез Прав Ивдивной Жизни каждого из нас в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого. И концентрируя, повышая накал Высшего Синтеза Высших Прав Жизни Высших Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, реплицируемся. И Изначально Вышестоящий Отец реплицирует нам нами уже не Высший Синтез, а Синтез Прав Ивдивной жизни. Ибо этот Синтез разворачивается вовне. И сопрягаясь и координируясь с ИВДИВО в целом и с ИВДИВО каждого в этом всём мы возжигаемся Синтезом Прав Ивдивной Жизни каждым из нас.
Всё. Благодарю.
(Аплодисменты).

Д.Р: Спасибо. Спасибо большое. 

Владычица Синтеза Елена Студенцова. Высшая Часть – Высшее Синтезное Мировое тело. 

Тут пока Елена готовится, мысль в пространстве сканируется. Почему именно эти Высшие Части? Вот вы сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вы можете эти вопросы задавать Изначально Вышестоящему Отцу. Почему именно эти Высшие Части? Одиннадцать Высших Частей, которые сегодня будут раскручиваться. И мы итогом будем стяжать Синтез этих Высших Частей. Входить в них. Но это ещё с учётом, чуть-чуть вам дам физическую подсказку, с учётом спецификаций, разработок Владык Синтеза, Владычиц Синтеза, которые делают выступления об этих Высших Частях. Поэтому активация на эти Части с учётом того Синтеза и Огня, которые мы, как Владыки Синтеза разработали в целом в ИВДИВО на Синтезах вместе со всей командой Должностно-Полномочных. То есть мы в целом всем ИВДИВО на сегодня в большей степени разработаны этими одиннадцатью Высшими частями, которые мы сейчас с вами сознательно и разрабатываем. Увидели? Елена!


Елена Студенцова

Е.С: Всем добрый день! И, продолжая именно канву практикования Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте словить такую внутреннюю волну такого накала, тепла. Потому что когда мы говорим о Синтезтелесности, мы должны понимать, что Высший Синтез – это есмь такой волевой акт действия Высшим Синтезом. Он даёт нам внутренний накал, но внешнюю, знаете, такую свободу. Не то чтобы это тепло. Но это состояние, когда вы входите в органичность практикования, внутренне практикования внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца. Когда практикование волевым действием Синтеза вызывает у вас не усталость, не зевоту, а вызывает у вас, наоборот, такую мощь. Или, знаете, такую вот тяговую силу, такую полевую тяговую силу, которые вам обеспечит Высшее Синтезное Мировое тело. 
Вот просьба такая. Настроиться в Зале Изначально Вышестоящего Отца на следующий такой рывок. На следующий, не хочется говорить скачок, потому что мы всё-таки телами не скачем. Но, тем не менее. Ну, есть внутренний такой вот, знаете, такой переход какой-то. И гравитационный в том числе. На какую-то следующую силовую такую вот полевую активность внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вот хотелось бы вас немножко ввести вот в такое состояние. 
И погружаясь в сегодняшнее такое явление, как Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, мы настраиваемся на ту Мудрость, которой развёртывается каждая Высшая Часть Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Высшее Синтезное Мировое тело. И каждая Высшая Часть – она имеет определённый объем Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вот именно внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца позволяет нам распаковать, погрузиться, распознать, познать и войти в состоятельность, внутреннюю состоятельность Высшей Части. Вот попробуйте сейчас на это настроиться. 
И далее, погружаясь, развёртываясь, проникаясь Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца – Высшее Синтезное Мировое тело, тут же включается внутренний волевой акт действия Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, когда Высшее Синтезное Мировое тело начинает пахтать Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В том объёме, который вы напахтали каждый. 
И далее, погружаясь в это явление, внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем распознавать внутренней Мудростью Высшего Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца ту Высшую меримость Высшим Синтезным Мировым телом, которое определяет нам как меримость Ивдивной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Внутренней размерностью Высшей размерностью, когда Высшее Синтезное Мировое тело, оно помогает нам выйти на другие масштабы, другие возможности Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как реализация Высшей жизни внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, активируясь Высшим Синтезным Мировым Телом, Внутренним Изначально Вышестоящего Отца. Как ранее было уже озвучено, что работа Высших Частей – это работа Внутренним Изначально Вышестоящего Отца. И можно увидеть ещё явление, когда мы работаем Внутренним Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы внешне развернуть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всему человечеству Землян. И углубляясь в Мудрость понимания, осознания, проживания Высшего Синтезного Мирового тела в преодолении внутренней предельности пороговости жизни, реализации, входя в процесс синтезирования, Высшее Синтезное Мировое Тело начинает вырабатывать такую тяговую мощь Синтеза, которой выводит нас на фундаментальный, следующий, запредельный уровень жизни и реализации каждого из нас. И работая с Высшим Синтезным Мировым телом внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы прежде всего, разрабатываем потенциализацию. Вот ту Высшую потенциализацию жизни Изначально Вышестоящим Отцом, которая потенциализирует те ранее накопленные какие-то достижения нашими уже какими-то видами жизни каждого из нас.
И здесь мы можем увидеть одну из целей Высшего Синтезного Мирового тела. Это когда Высшим полем в синтезе Высших полей Высших Частей в цельности Высшего Синтеза Высшее Синтезное Мировое тело обеспечивает функционалом, масштабом и переходом на следующую реализацию. Обеспечивая вот эту силовую тягу, мощь перехода в ту будущность жизни, именно Высшей жизни, Ивдивной жизни каждого из нас теми предыдущими накоплениями жизни, которые у нас есть. 
И вот у Высшего Синтезного Мирового тела есть такой эффект, когда Высшее Синтезное Мировое тело, оно учитывает все наши накопленности. Но оно обеспечивает тем внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца ту мощь, тягу, силу перехода в следующие достижения и реализации. 
И мы проникаемся Высшим Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшим Синтезным мировым телом в 512-ричном выражении в явлении ракурсом Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 512-ти Высших Частей в выражении Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь попробуйте войти в такую неисповедимость. Мы просим Отца внутренней преисполненности Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Высшим Синтезным Мировым телом каждого из нас, когда мы Высшей преисполненностью Высшим Синтезом входим в новый внутренний заряд жизни. Именно внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы просим ввести Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в неисповедимость возможностей Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым Полем каждой Высшей Части внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца. И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-ть Высших полей, 512-ти Высших Частей в выражении Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждой Высшей Части Высшим полем Высшей Части новые фундаментальности Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как новые характеристики Высшего Синтеза Высших Частей во внутреннем явлении Изначально Вышестоящего Отца, когда идет состояние избыточной преисполненности в каждой Высшей Части. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
И далее мы развертываемся сейчас Полями видов Жизни каждого из нас. И вот здесь можно увидеть еще одну задачу Высшего Синтезного Мирового тела - у нас есть с вами поле жизни Человеческое, поле жизни Посвященного, поле жизни Служащего, Ипостаси и так далее. Но мы иногда настолько зацикливаемся, ограничиваемся полем какой-то привычной жизни, когда нам очень сложно выйти и увидеть другие характеристики, другие масштабы следующего вида жизни. И вот Высшее Синтезное Мировое тело разрабатываясь Высшем Полем Изначально Вышестоящего Отца, оно даёт нам беспрепятственное, именно процессуальное внутреннее действие Изначально Вышестоящим Отцом для того, чтобы мы перешли в следующий внутренний потенциал жизни, поменяв характеристики в Поле жизни каждого из нас.
И далее мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Высшим Полем Высшего Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вот тут ещё один такой нюанс Высшего Синтезного Мирового тела. Оно помогает нам вывести на уровень на шаг ниже Человеческой жизни той степени Должностного Служения в ИВДИВО, которое есть в каждом из нас. То есть, если мы Учителя Синтеза, то Человеческая жизнь каждого из нас, она должна быть уровнем Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими характеристиками. И вот преисполненность характеристик Мощи Силы в Поле соответствующей жизни, оно помогает нам поддерживать вот такой уровень и качество жизни.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Высшим Полем Высшего Синтезного Мирового тела с Высшим Полем внутреннего явления Изначально Вышестоящего Отца. И тут можно увидеть, что внутреннее Высшее Поле Изначально Вышестоящего Отца, оно даёт эффекты масштаба возможностей Ивдивной жизни каждого из нас. И Поле начинает буквально стягивать, компактифицировать соответствующий потенциал в росте и развитии Ивдивной жизни каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить потенциалом, магнитной силой, мощью, внутренним Высшим Полем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в росте и развитии новыми характеристиками возможностей Ивдивной жизни в синтезе всех Высших Полей жизни каждого, каждой Высшей Части внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить нас Высшим Полем реализации Высшей жизни Неисповедимостью пути Ивдивной жизни каждого из нас внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца.

Всем спасибо!
(Аплодисменты).

Д. Р.: Спасибо большое Елена!

Елена Бессонова. Владычица Синтеза Елена Бессонова. И, внимание: Высший Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.


Елена Бессонова

Е.Б.: Благодарю! Добрый день!
И соответственно, мы входим с вами в Высший Головерсум. Вот уже сколько, сейчас пятая Высшая Часть у нас будет. В Физическом теле возникла некая уже концентрация Высших Частей. И вот, развёртывая Высший Головерсум в теле, попробуйте попроживать развёртку данной Высшей Части. И попробуйте поразличать Высший Головерсум относительно предыдущих Частей. И в этом различении слегка взбодритесь внутренне для действия, для внутреннего труда некого с Изначально Вышестоящим Отцом. Потому что всё-таки мы накручиваем с вами, входим в Волю Изначально Вышестоящего Отца. И здесь нужно быть в тонусе. Прежде всего во внутреннем тонусе, в действии, устремляться на исполнение действия того, что предлагают в выражении Высших Частей. И вот, развёртывая Высший Головерсум, мы будем сейчас с вами погружаться в Эмпатию Высших Частей, как специфику Высшего Головерсума.
Что такое Эмпатия?
Эмпатия – это проживание, сопереживание Отца-Человека-Субъекта Должностно Полномочного того же, что проживает и делает Изначально Вышестоящий Отец через внутреннее отождествление с ним. И эмпатия, эмпатическое сопереживание отстраивается четверично, минимально четверично. 
Где первая позиция – это синхронизация. То есть нужно определяться всегда, чем ты синхронизируешься. То есть будешь... синхронизируешься эмоциями – будешь сопереживать эмоции. Синхронизируешься мыслями – будешь сопереживать мыслями. Синхронизируешься Огнём – будешь сопереживать Огнём. Синхронизируешься Синтезом – будешь сопереживать Синтезом. Естественно, в выражении эмпатии Высших Частей нас прежде всего интересует синхронизация Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Второе явление в отстройке Эмпатического сопереживания – это матричное сканирование. То есть в той синхронизации, которая определена определённой зáданастью, мы матрично сканируем некий объём данных, тех, на которые хватает нашего Синтеза, и более того, по решению Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, третья позиция в отстройке Эмпатического сопереживания – это обязательное распознание как расшифровка сосканированного. То есть ты должен внутренне обработать то, что ты взял, то, что ты сосканировал.
И четвёртое явление Эмпатического сопереживания – это умение передать телом в гламической устойчивой цельности картину состояния, возможности, реализации и вызвать или в среде, или в Субъекте или Субъектах Эмпатическое сопереживание и развёртку необходимых Изначально Вышестоящему Отцу процессов.
То есть Эмпатическое сопереживание в полноте должно проходить всегда вот эти четыре стадии: от синхронизации до специфики телесной передачи вовне. Когда мы говорим о Высших Частях, внешнее явление – это ИВДИВО. То есть когда мы ИВДИВО насыщаем чем, состоянием и реализацией возможностями Высших Частей.
И соответственно, мы будем сейчас стяжать Высшую Эмпатию Высших Частей у Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаем Высший Головерсум в теле. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высший Синтез Высшего Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая Высший Головерсум, развёртываем в Высшем Головерсуме 64 тела Высшего Головерсума 64 видов материи и возжигаем вокруг каждого тела сферы с 64-мя видами среды, от Физики до Сиаматики.
Вот попробуйте развернуть эти виды среды Высшего Головерсума как нечто ощутимое и сопереживаемое вами, вашим телом, в ваших возможностях и в ваших подготовках.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и развернуть в каждом из нас Высшую Эмпатию Высших Частей, Высших Метагалактических Частей и Высшее Эмпатическое Метагалактическое сопереживание с Изначально Вышестоящим Отцом синхронизацией Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, матричным сканированием, распознанием и передаче в осуществлении Голомической цельности.
И мы возжигаемся в теле Высшего Головерсума всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая их. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все виды Синтеза всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезцельность Высшего Головерсума каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезцельностью всего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей цельностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синхронизацию с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными каждым из нас. И, возжигаясь сотворённой Изначально Вышестоящим Отцом Синхронизацией, синхронизируемся всем синтезом, синтезцельностью всех синтезов с Изначально Вышестоящим Отцом.
И здесь обратите внимание на то, что синхронизация должна идти внутренняя. То есть тянемся, трудимся, осуществляемся в данной синхронизации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Что такое синхронизация Синтезом? Это когда синтез течёт, идёт в Изначально Вышестоящем Отце и в нас синхронно.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и ещё глубже погружаясь во внутреннее Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Голограмм 512 Высших Метагалактических Частей, прося развернуть 512 высших Голограмм 512 Высших Метагалактических Частей в Высшем Головерсуме каждому из нас и каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Матричное Сканирование и развёртываем Матричное Сканирование Высшим Головерсумом синтезом 512-ти Высших Голограмм 512-ти Высших Метагалактических Частей и углубляем синтез с Высшим Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. То есть 512 Высших Голограмм Высших Метагалактических Частей – это некая наша внутренняя база в Высшем Головерсуме для матричного сканирования.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Матричным Сканированием, входя в Матричное Сканирование Высшим Головерсумом каждого из нас и сканируем в синхронизации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Высшем Головерсуме Изначально Вышестоящего Отца образы, Высшие образы, Высшие картины, Высшие Голограммы Высших Частей.
И здесь включаемся во внутреннюю активизацию, во внутреннее действие, сканируя и намагничивая данные образы собою.
И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Распознаний 512-ти Высших Метагалактических Частей Высшему Головерсуму каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить в Высшем Головерсуме каждого из нас 512 Высших Распознаний, 512 Высших Частей. И, вспыхивая ими в Высшем Головерсуме, мы входим в Распознание сосканированных образов, голограмм, картин Высших Частей.
Изначально Вышестоящий Отец вам сейчас вот какой-то один Образ или картину, или Голограмму развернёт для вашей внутренней работы. И вот внутренним взглядом, внутренним взором захватите этот образ, картину, входя в Высшее Распознание Высших Частей Высшим Головерсумом. Надо потрудиться внутренне. Пойти в ту сторону. И вот пораспознавайте, поразличайте, порасшифровывайте, посопереживайте в данном распознании Высшие Части. 
Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Высших Голомик Эмпатии 512 Высших Частей в Высший Головерсум каждому из нас в осуществлении и передаче распознанного. И вспыхиваем 512 Высшими Голомиками Эмпатии 512 Высших Частей в Высшем Головерсуме. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть Высшую Голомику Высшей Эмпатии Высших Частей 512 Высших Метагалактических Частей в Высшем Головерсуме каждого из нас. И стяжая, развёртываемся данным. 
И, стяжая Высшую Эмпатию Высших Частей, мы возжигаемся Высшим Головерсумом, развёртывая Высшее эмпатическое сопереживание Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. И передаём и развёртываем в ИВДИВО, не выходя из внутренней концентрации на внутреннем Высшем Головерсуме с Изначально Вышестоящим Отцом, но в осуществлении эмпатического сопереживания насыщаем, передаём в Сферу ИВДИВО картины, образы и голограммы Высших Частей.
И, возжигаясь Высшим Синтезом Высшего Головерсума и Высшей Эмпатией, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное Творение и стяжание каждому из нас. 
На этом благодарю вас. 
(Аплодисменты). 

Д.Р.: Спасибо большое, Елена. Спасибо. Пока у нас готовится следующая, вы не поверите, Елена. Да, все сели специально в таком порядке. Не удивляйтесь, пожалуйста, что вы слышите какие-то новые термины. Мы с вами действуем в Огне Высшей Школы Синтеза. Это явление Аватара, Аватарского Синтеза. Поэтому Высшие Части постепенно дают нам новые выражения Синтеза и Огня. В том числе, которые мы расшифровываем иными терминами, иными словами, которые может быть до этого мы с вами так в Горизонте Синтеза и Высших Частей... мы так с вами их там не видели. Поэтому Высший Головерсум и те ракурсы, и те темы, которые были представлены... Вот вы видите работу Синтеза данной Части, когда мы выходим на новые в том числе, и слова, и термины, и действия, которые мы с вами раньше не знали. Поэтому вот она, работа Высшей Школы Синтеза и аватарской специфики действия Высшими Частями, спасибо.

И у нас Елена Ушакова – Владычица Синтеза. И Высшее Сердце Изначально Вышестоящего Отца.


Елена Ушакова

Е.У.: Итак, настраиваемся на Высшее Сердце. И мы продолжаем погружаться во Внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся Высшим Сердцем каждого из нас с Высшим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И в этой погружённости в Высшее Сердце Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Высшую Силу Изначально Вышестоящего Отца. 
Да пребудет с нами Высшая Сила Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца! 
И мы пропускаем, насыщаемся и звучим Высшей Силой Изначально Вышестоящего Отца. Высшая Сила Изначально Вышестоящего Отца образует Высшее Сердце каждого из нас. Высшее Сердце образует насыщенность по Высшей Человечности каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов 512-ти Человечность-Образующих Сил. Насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проживаем, как меняется качество сердечности. И насыщенность Высшего Сердца становится другой.
И, продолжая погружаться в Изначально Вышестоящего Отца, просим научить нас новой Человечности и стяжаем 512 Высших Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся и накапливаем базу данных из Высшего Сердца Изначально Вышестоящего Отца в высшее явление Человека Изначально Вышестоящего Отца во всех видах Космоса в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Высшая Человечность – это способность выразить Отца и быть Отцом. И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вышнесть Человека, Вышнесть Посвящённого, Вышнесть Служащего, Вышнесть Ипостаси, Вышнесть Учителя, Вышнесть Аватара и Вышнесть Отца. И насыщаемся базой данных Вышней 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в данное явление Высшей Сердечностью. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждого из нас в ИВДИВО-здании Высшего Сердца каждого из нас, развёртываемся в нём всей насыщенностью, преображённостью Высшего Сердца. И в ИВДИВО-здании Высшее Сердце пахтает Огонь, пахтает Синтез, пахтает состояние различных эффектов Сердца, возможностей Сердца и главное – пахтает выражение Высших Человечность-Образующих сил и Высшую Человечность, Вышнесть Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца из ИВДИВО-здания Высшего Сердца. Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синхронизируемся с ритмом его Высшего Сердца Высшим Сердцем каждого из нас. Замираем на минуту или на секунду, на миг и слушаем, как каждая Высшая Часть слышит Высший импульс Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарю.
(Аплодисменты).

Д.Р.: Спасибо. 

Владычица Синтеза Лариса Аспектная. Часть Высшая Часть – Компетенция Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

И пока настраиваемся, Владычица Синтеза настраивается, пробуйте вот уже какая Высшая часть подряд. И почувствуйте состояние перетекания Синтеза. Вот мы с вами на седьмую, восьмую? Седьмую вот как раз, седьмую Высшую Часть. Сейчас будет восьмая? Седьмая? (смеётся) Плохо считается с этой стороны. Вам там удобнее посчитать. В общем, почувствуйте Теургию. Мы сегодня с вами возжигали явление Теурга. Теургию Синтеза Высших Частей. Вот к седьмой, восьмой Высшей Части сейчас в теле проживается течение Синтеза Высших Частей. Поэтому Отец и сказал нам действовать вот так вот. Фактически Синтез, действуем Синтез-практикой, без ухода на Физику, без перехода в какие-то залы с точки зрения иных видов действий не Высшими Частями для того, чтобы мы сейчас могли прожить этот эффект – Теургии Синтеза Высших Частей. 
Понасыщайтесь этим процессом. У нас впереди еще несколько Высших Частей, когда мы начинаем фактически профессионализировать это уже действие. То есть уже проживать осознанно, когда каждая Высшая часть начинает возжигать все оставшиеся 511 Высших Частей. Вот войдите в это состояние. Лариса, спасибо.


Лариса Аспектная

Л.А.: Благодарю. 
Итак, мы возжигаемся Высшей Компетенцией Воли.
Эта Часть состоит из двух слов: Компетенция и Воли. И вы знаете, что Высшая Компетенция Воли развёртывается, действует Воскрешением. И я сегодня исторически напомню вам такой момент, потому что у нас Воскрешение исторически связанно с Христом. И длительное время у нас стояла там реализация Христа. И вы знаете, одно из основных правил последователей Христа христиан – это действовать пламенеющим Духом. Если Дух не пламенеет, вы не действуете. Поэтому вот сейчас, в Зале перед Отцом, начните пламенеть, чтобы войти в Высшую Компетенцию Воли. Активируйте свою Волю, чтобы ваш Дух неисповедимо развернулся синтезфизически, и мы поприветствовали, вошли в такую командную деятельность с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически. 
И задача Высшей Компетенции Воли – развернуть тот Синтез, который нам дал Изначально Вышестоящий Отец Волей каждого компетентно реализованным Огнём. И Компетенция Воли вас спрашивает, а зачем вам Высшая Часть Компетенция Воли? Отвечайте внутренне! 
Я не буду ждать долго ответ. И вот Высшая Компетенция Воли в первую очередь вводит в нас из назначенного Должностно Полномочного в настоящего. Поэтому сейчас, когда мы сейчас разрабатываемся Высшей Компетенцией Воли, вот устремитесь сейчас волево, всей волевитостью, которой вы достигли Компетентно тем Огнём, который вы сейчас можете возжечь. Вот этой настоящести Должностно Полномочным Съездом, чтоб мы могли глубже развернуть, реализовать все свои Компетенции и Должностные Полномочия. 
Высшая Компетенция Воли помогает нам что сделать? Выйти в Высшее запредельное, не ориентируясь на свои Компетенции, подготовки только? То есть мы являемся, у нас есть, понятно, наша Компетенция, наша Воля, наша Компетентность. А Высшая Компетенция Воли помогает нам войти вот в такую Компетентность Высшую, которая выше, чем мы можем здесь и сейчас, и этим глубже развернуть тот Синтез, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. А я надеюсь, вы это делаете. Устремляетесь в то, как Отец сейчас направляет вам Высшую Компетентность Высшей Воли.
Следующая специфика этой части – это помочь нам войти в такую Волю Изначально Вышестоящего Отца, которая будет Компетентна данный момент здесь и сейчас. Сейчас – это Съездом Должностно Полномочно, когда мы глубиной своей Волевой активности и Компетентности входим и однозначно устремляясь, развёртываемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Как бы встраиваясь в Волю Изначально Вышестоящего Отца по той Компетентности, той Компетенции, которая сегодня у нас есть. 
Поэтому мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Высших Огней в Высшую Компетенцию Воли, разгораясь Огнём каждого из нас. И входя, встраиваясь в Высший Огонь, Огнём каждого из нас, начинаем пахтаться, динамизировать, волевить всеми Компетенциями, всей Компетенцией, Высшей Компетенцией Воли, чтобы встроиться глубиной компетентности Компетенциями в Волю Изначально Вышестоящего Отца Должостно Полномочно синтезфизически собою.
Вот сейчас идёт формулировка, идёт действие. А каждый теперь вот устремитесь на то неповторимое, единственное. Потому что Воля – это всегда индивидуальное явление вас как Должностно Полномочного. Войдите вот в такой Синтез, в Волевитость с Изначально Вышестоящим Отцом, когда мы начинаем для всего ИВДИВО раскручивать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочно. 
И вот здесь есть вот такая специфика у Компетенции Воли, у Высшей Компетенции Воли – это Идеология. Вот мы встретились с вами, и Высшая Компетенция Воли спрашивает: «Зачем пришли? Куда хотите дойти? Как хотите организоваться? Кем хотите стать?» И если вы не будете своей Высшей Компетенцией Воли устремляться в Идеологию Изначально Вышестоящего Отца, как вѝдение, в том числе, куда вы двигаетесь как Должностно Полномочный, куда вы двигаетесь как Субъект, тогда создаётся вот такое состояние, когда Синтез усыпляет. Синтез идёт в Ядра Синтеза. Тело устаёт от того, что оно носит такое количество Синтеза. Это действительно большая нагрузка для физического тела. Высшее Физическое Тело нам, конечно, помогает этому действию. Но здесь нужна ваша конкретно Волевая деятельность. Потому что нет Воли, нет Синтеза! Синтез может выйти только в среду Воли. 
Поэтому мы сейчас, проникаясь Высшей Компетенцией Воли, просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочно наделить нас Идеологией, Должностно Полномочного, в которой мы сможем реализовать тот Синтез, который нам доверил Изначально Вышестоящий Отец. Зачем? А для того, чтобы… Отвечайте! И вот возникает такой вопрос: «Кто из вас, поднимите руку, я хочу видеть, у вас Воля есть или нет, стяжал хоть одну Компетенцию на Синтезе? И что вы с ней хотите делать?»
Первое, что я предлагаю, и сейчас мы сразу просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжать 16-рицу ИВДИВО-разработки. Чтобы мы могли из Компетенций, которыми нас в том числе наделил Изначально Вышестоящий Отец, довести до Качеств реальных. Если нам Отец дал Компетенцию Аватара, то у нас должны появиться качества Аватара, которые должны заметить. Кто? Другие. Потому что нас узнают, как по Евангелие? По делам. 
Поэтому мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Давайте в такой, знаете, вот в такой динамичности Дела с Отцом. Ни когда мы пришли и либо слушаем, либо практикуем. А вот мы и слушаем, и практикуем и делаем. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Высшие Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Далее 15-я разработка. Это что? Вместе. Высшее Устремление Изначально Вышестоящего Отца. 
14-я? Можно повеселее? Вы же волевитые! Высшие Способности Изначально Вышестоящего Отца.
Далее 15-я разработка. Это что? Вместе. Высшее Устремление Изначально Вышестоящего Отца. Четырнадцатая. Можно повеселее? Вы же волевитые. Высшие Способности Изначально Вышестоящего Отца, Высшие Умения Изначально Вышестоящего Отца. Отлично. Чувствуете? Пошла динамика. Поэтому быстренько до Высших Качеств Изначально Вышестоящего Отца Должносто Полномочного субъекта Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся, знаете как вот в такой благодати развёртывания всех Высших явлений от Высшей Компетенции до Высших Качеств Высшей Компетенции Воли.
А для чего вам это нужно? Следующий вопрос идеология спрашивает. Чтобы реализоваться. И поэтому сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца всю нашу компетентность, все наши компетентные стяжания, подготовки развернуть в реализации. И устремляемся вот я бы сейчас сказала: с такой внутренней страстью во Внутреннем Изначально Вышестоящего Отца реализоваться Изначально Вышестоящим Отцом. Быть нужным Изначально Вышестоящим Отцом всей вышшестью, которая доступна каждому из нас. И, возжигаясь, разгораемся Высшей Компетенцией Воли. 
И вот здесь следующий такой очень важный момент идеологический. Что, когда мы с вами начинали путь нас в ИВДИВО, мы с вами оказались или оказывались, потом выходили, заходили в Метагалактический Космос. Как вы думаете, когда мы вышли в следующий Космос, что происходит? 
Вот есть такая тенденция, когда пропадает интерес к служению, когда появляется формализм иногда в служении. Знаете почему? Потому что на нас, я так можно пошучу, постоянно валится новый Космос. А что это такое? Большие объёмы материи. И важно, что сделать? Устоять. Быть преданным Делу Изначально Вышестоящего Отца в Вечном Сверхкосмосе, то есть в синтезе всех Космосов. Чтобы, куда нас не направил Отец по своим делам, мы там могли что сделать? Быть достойно, горяще компетентно исполняемыми нашими Полномочиями и исполняющие наши Полномочия.
И вот поэтому сейчас мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в концентрацию Вечного Сверхкосмоса в синтезе всех стяжаний, в активации Высшего Метагалактического Космоса. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Державностью Синтеза Высшим Синтезом. Чтобы мы могли держать в Высшей Компетенции Воли Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца преданностью Делу Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас включаемся в такую концентрацию, которую развёртывает Изначально Вышестоящий Отец. В первую очередь внутренне. Потому что идеология начинается с внутреннего вектора развития. 
Если нет внутреннего вектора развития, мы становимся неустойчивыми в любых условиях. И когда мы выходим куда-то вот... Мы сказали, что Высшая Компетенция Воли... Начали с чего? С горящего Духа, с горящего Огня. Что летит на Огонь? Всё, что видит Огонь. На лампочку, что летит, когда она в ночи в космосе сияет? Всё, что её видит. Поэтому сейчас, вот в этой глубине внутренней идеологичности Изначально Вышестоящему Отцу, в той концентрации Высшего Метагалактического Космоса, в который мы сейчас вошли, мы продолжаем гореть Высшей Компетенцией Воли, действовать Высшей Компетенцией Воли. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И стяжаем 512 Высших Магнитов Изначально Вышестоящего Отца и вмагничиваемся в Изначально Вышестоящего Отца. То есть сами создаем вот такую мощь вхождения в Отца и вмещения Отца, разгораясь Изначально Вышестоящего Отцом. Прося... Давайте так: попросим Высшей Аннигиляции всего того, что не соответствует в нас, нами в накопленном, как видит Изначально Вышестоящий Отец. И, разгораясь Высшим Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И для того, чтобы быть устойчивым, быть преданным Делу Изначально Вышестоящего Отца, важно, чтобы у нас у всех был Высший Парадигмальный Концепт каждого из нас, как Должносто Полномочного. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим нас наделить Высшим Парадигмальным Концептом в освоении всех видов Космоса в нашем Неисповедимом пути в преданности Делу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу Державностью Высшим Синтезом. И, возжигаясь, развёртываемся вот этим Высшим Парадигмальным Концептом глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца Высшей Компетенцией Воли. Аминь. 
Благодарю. 
(Аплодисменты).

Д.Р.: Спасибо большое, Лариса.
Чувствуете когда. Передам немножко опыт, пока готовится следующий выступающий. Когда мы достаточно давно уже встроились в разработку Высших Частей этой командой, когда нам поручил это Аватар Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящий Отец. Мы в это стали встраиваться. И вы чувствуете, когда Высшая часть, она фактически стала уже настолько внутренне насыщена, что фактически она звучит вообще от многого состояния. Поэтому вы сейчас могли видеть очень глубокое состояние Синтеза Высшей части, развёрнутой физически выступающим. Вот это работа Высшими Частями.

И следующая Высшая часть – Высший Хум Изначально Вышестоящего Отца. Владычица Синтеза Алина Кокина.


Алина Кокина

А.К.: Благодарю.
Итак, мы возвращаемся вниманием в Зал Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся Высшим Хум пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите разницу, когда произошла смена одной Части на другую, хотя она, предыдущая часть, осталась в нас. Но превалирующей стал именно Высший Хум.
И мы синтезируемся Высшим Хум каждого из нас с Высшим Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Его Высший Хум каждому из нас.
И проникаемся репликацией Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, Высшим Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтезобраз Высшей Ипостаси Высшего Хум каждому из нас. И просим развернуть новый Синтезобраз Высшего Хум.
Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая синтезироваться Высшим Хум каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, усиляя синтез Хум с Хум.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы сейчас будем стяжать у Изначально Вышестоящего Отца то, чем в целом Хум занимается, что он разрабатывает и что он в себе концентрирует. Одна из главных задач Высшего Хум и в целом даже Части Хум – это концентрация или фиксация Ядер. И если вы вспомните, Хум заполнен Ядрами. И сегодня один из выступающих говорил о Высшем Деле, которым занимаются Части. Но для того, чтобы Высшим Делом вообще мы смогли примениться, действовать и понимать, что нужно сделать, мы должны стяжать Ядро Высшего Дела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Потому что нет Ядра и неоткуда расшифровывать тот Синтез, что мы должны исполнить и какая задача пред нами предстоит.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро в Высший Хум каждого из нас Высшего Дела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Перед нами появляется Ядро. Оно впитывается в каждого из нас, разворачивается внутри каждого из нас. И перед нами вспыхивает, похоже на свиток Огненные письмена, в котором указано наше Высшее Дело Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Попробуйте Высшим Хум его прожить, расшифровать, считать. О чем это Высшее Дело? Какое оно? Огненные письмена можно сканируя расшифровать, что в них написано. Итак, они постепенно исчезают в Зале. Ядро с этим Поручением остается у каждого из нас. И мы разгораемся Ядром Высшего Поручения. Вспыхиваем им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию нового Ядра Высшего Хум каждого из нас. Просим возжечь, активировать все Ядра Поручений предыдущие каждого из нас. И мы начинаем возжигаться, разгораться всеми Ядрами Поручений, которые мы когда-либо получали даже в веках. 
Мы вспыхиваем, просим развернуть эманацию этих Ядер Синтеза по Частям каждого из нас. Здесь это важный момент, потому что воззожённость Ядер Синтеза, она вызывает синхронность, синархичность исполнения всех поручений. И мы где-то не забываем их, начинаем исполнять, начинаем их расшифровывать, понимать, что нужно сделать. Потому что, если Ядро Поручение не горит, оно закрыто. Оно не действует. То, соответственно, это и говорит о том, что мы не совсем ведем это поручение, не совсем его исполняем. И вот сейчас мы разгораемся Синтезом всех Ядер Поручений каждого из нас. Вы даже можете их вспомнить, какие поручения вам когда-либо вообще давались. И Ядра начинают эманировать по Частям каждого из нас. Вспыхиваем этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшее Творение Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного каждому из нас на этот год и на перспективу далее. В том числе здесь Высшее Творение на исполнение Высшего Дела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И возжигаемся, впитываем новое Высшее Творение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Частностей Высшего Творения каждому из нас в Явлении Должностно Полномочного. Разворачиваемся этим. И возжигаемся этим.
И еще одна из функций Высшей Части. Если вы вспомните, Высшая Часть – она напрямую создана, реплицирована, сотворена Изначально Вышестоящим Отцом. И эти Части, они лучше всего являют собой Изначально Вышестоящего Отца. В том числе за наше Явление Изначально Вышестоящего Отца отвечает как раз таки Часть – Высший Хум. И мы синтезируемся Высшим Хум каждого из нас Ядром всех Поручений с Изначально Вышестоящим Отцом в целом всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Высшим Хум каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца усилить каждого из нас этим. 
И продолжаем синтезироваться, входя в новое Явление Изначально Вышестоящего Отца Высшим Хум. И далее, вовлекаясь в этот Синтез Синтезом всех Высших Частей каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех Высших Частей каждого из нас. И просим ввести нас в данное явление Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Ивдивной жизни явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим. 
И в закреплении этого процесса мы из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом 4031-го архетипа ИВДИВО. Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обучение в факультете Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Ипостасности явления Изначально Вышестоящему Отцу Высшими Частями каждым из нас, потому что это долгий нарабатываемый процесс. Сейчас нас ввёл в это явление Изначально Вышестоящий Отец. А далее мы будем учиться и тренироваться у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. И синтезируясь, возвращаясь Синтезом к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаемся, вспыхиваем, разворачиваясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Исполнено. 
Благодарю.

Д.Р.: Спасибо большое. Спасибо, Алина.
(Аплодисменты).

Следующая Высшая Часть – Высшее Око Изначально Вышестоящего Отца. Владычица Синтеза Александра Власова. Пожалуйста.


Александра Власова

А.В.: Всех приветствую. 
Продолжаем концентрироваться Высшими Частями внутри каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Высшим Я-Настоящим Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе всех предыдущих возожжённых Высших Частей в синтезе 512-ти Высших Метагалактических Частей в каждом из нас. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Высших Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в Высшем Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь, просим сотворить восемь Ядер Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьми Высших Эталонов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем Высший Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, 
стяжаем Высший Эталон Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем,
стяжаем Высший Эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем,
стяжаем Высший Эталон Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем,
стяжаем Высший Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем,
стяжаем Высший Эталон Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем,
стяжаем Высший Эталон Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем,
стяжаем Высший Эталон Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, развёртываясь Высшим Я-Настоящего, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом внутренне в синтезировании восьми Ядер Высшего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в восьми Высших Эталонах в каждом из нас. И сотворяясь, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить восемь Высших Эталонов в Высший Эталон Высшего Я-Настоящего. И, вспыхивая фиксацией Высшего Эталона Высшего Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне синтезируемся с Высшим Око Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Высшим Око Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Высшим Эталоном Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Развёртывая Высшие Эталоны Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Высшего Эталона Изначально Вышестоящего Отца Высшим Я-Настоящего и просим наделить и ввести Высшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Высшую Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Высшим Оком каждым из нас, собою ею, проникаемся Высшей гармонией Высшей Любви Изначально Вышестоящего Отца к каждому из нас. Любим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас друг к другу в эталонировании Высшей Любовью Изначально Вышестоящего Отца, являясь ею Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 4096 Синтезами Любви Изначально Вышестоящего Отца каждой Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца в восьми высших концентрациях от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. И погружаясь, проникаясь, углубляясь, находя свой самый высокий консонанс Высшей Любви Изначально Вышестоящего Отца. И поднимаясь в глубину Синтеза Высшей Любви Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации каждого Ядра Высшего Синтеза от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, развертываясь этим в явлении Высшего Эталона, в концентрации Высшего Я-Настоящего в Око Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Любви Изначально Вышестоящего Отца эталонированием Высшего Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь, входим в Высшую Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца его явлением Высшими Частями собою, проникаясь Высшей Гармонией Изначально Вышестоящего Отца Синтез-космически пред Изначально Вышестоящим Отцом здесь, физически, в Зале и в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца направляем Высшую Пассионарность в реализации Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом Отец-Человек-Субъекте Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 

Спасибо.
(Аплодисменты).

Д.Р.: Спасибо, Александра. 

И итоговая Высшая Часть, которой мы с вами входим в разработку – это Высший ИВДИВО Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца. 
Владычица Синтеза Кира Самигулина.


Кира Самигулина

К.С.: Ещё раз здравствуйте. И такая итоговая часть, которую мы сегодня возожгём – это Высшее ИВДИВО Высшего Отец-Человек-Субъекта. Где Высший Субъект каждого из нас – это наша Высшая Субъектность в Изначально Вышестоящем Отце. Наша Высшая Индивидумность, Высшая Личность, Высшая Индивидуальность и, собственно, сам Высший Субъект. Чтобы Высший Субъект в нас развернулся, для этого действуют, развёртываются все Высшие Части. Синтез 4096-и Высших Частей как раз организует само явление Высшего Субъекта. И вокруг Высшего Субъекта организуется Высшее ИВДИВО, собственно ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта. 
Эта часть – Высшее ИВДИВО-Отец-Человек-Субъекта, которая организует Высший Синтез для каждой Высшей Части. И так как Высшее ИВДИВО – это из 512-ти 448 Часть, можно сказать пиковая для нас. Этой Частью я так, в кавычках, но тем не менее, проще всего войти в Вечность, переключиться на Вечность. Для чего? Для того, чтобы смочь вместить, впитать в себя тот потенциал, который в Вечности есть. Высший Огонь, Высший Дух, Высший Свет, Высшую Энергию и так далее. Для чего? 
Для того, чтобы первое – этот потенциал ввести в физическую реализацию. И второй такой обратный процесс, когда мы не просто берём из Вечности. Но вот на сейчас у нас, можно сказать, первое воплощение, где мы разрабатываем Ивдивную жизнь. И вот обратный процесс в Вечности, когда мы вписываем в нашу же Вечность с вами Ивдивную Жизнь, Высший Синтез, Высшую Ивдивность, Высший Огонь и Высшие Условия Ивдивной жизни, которую на сегодня вы, собственно этим воплощением и нарабатываете. И мы, собственно, это и сделаем с вами. 
Да. Первое. Мы стяжаем и развернём Высшее ИВДИВО Высшего Отец-Человек-Субъекта с и в координации с Высшей Метагалактикой, Высшей Октавой и так далее, и так далее до Высшей Суперизвечности Высшего ИВДИВО. Где каждое выражение Высшего ИВДИВО координируется с Высшим Человеком, Высшим Посвящённым и так далее до Высшего Отца. Далее перейдём в Вечность, поработаем в Вечности. И вот тут главное, для чего, собственно, я эти шаги рассказываю. Мы, так как два... ну так уже подходим к итогу, пик, пиковое такое действие, работали с Высшими Частями. Вот тут как раз Владычицы Синтеза эманируют весь Высший Синтез Высших Частей. В вас Высшие Части поактировались. Мы должны будем войти в Реализацию. То есть мы попросим. Мы уже заранее попросили Изначально Вышестоящего Отца такую возможность. Отец нам её согласовал. То есть вот на этом пике Высшего Синтеза Высших Частей попробовать от Отца. Можно убрать слово «попробовать». Войти в какую-то реализацию, которая проснётся в вас в каждом теми Высшими Частями, которые мы раскручивали в течение данного времени. Всё. Действуем.
Возжигаем весь Высший Синтез Высших Частей. Концентрируем внимание пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале в 4097 архетипе ИВДИВО. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высшее ИВДИВО Высшего Отец-Человек-Субъекта. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Высший Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас данное явление и стяжаем:
Высшую Метагалактику Высшего ИВДИВО Высшего Человека,
Высшую Октаву Высшего ИВДИВО Высшего Посвящённого,
Высшее Всеединое выражение Высшего ИВДИВО Высшего Служащего,
Высшее Извечиное выражение Высшего ИВДИВО Высшего Ипостаси,
Высшее Метаизвечное выражение Высшего ИВДИВО Высшего Учителя,
Высшее Октавное (ред. Октоизвечное) выражение Высшего ИВДИВО Высшего Учителя (ред. Владыки),
Высшее Всееизвечное выражение Высшего ИВДИВО Высшего Аватара,
Высшее Суперизвечное выражение Высшего ИВДИВО Высшего Отца.
И возжигаясь, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, восемь Высших Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим. 
Разгораясь, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Высшего Отец-Человек- Субъекта ракурсом стяженных явлений Высших восьми Космосов в Синтезе 4096 Высших Частей. И, возжигаясь, развёртываясь Высшим Отец-Человек-Субъектом Высших восьми Космосов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая, развёртываем восемь оболочек Высшего ИВДИВО Высшего Отец-Человек- Субъекта вокруг самого Высшего Отец-Человек-Субъекта как такового. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим и развёртываемся. И, разгораясь Высшим ИВДИВО Высшего Отец-Человек-Субъекта, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести и сконцентрировать нас в Вечности ИВО. И с Отцом – с Изначально Вышестоящим Отцом входим в Вечность Изначально Вышестоящего Отца собою переключаясь. И в Вечности Изначально Вышестоящего Отца, продолжая быть, являться и действовать Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем, принимаем и развёртываем из Вечности Высший Огонь – записи Высшего Огня, Высший Дух – записи Высшего Духа, Высший Свет – записи Высшего Света, Высшую Энергию, прося Изначально Вышестоящего Отца раскрыть данное явление, записанное в Вечности в каждом из нас их новым Потенциалом в данной нашей жизни. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем возможность вписать в Вечность каждого из нас Высших Условий Высшего Огня, Высших Ивдивностей и Высшего Синтеза Ивдивной жизни Высшим Субъектом в Изначально Вышестоящем Отце каждым из нас. И входим в данное с Изначально Вышестоящим Отцом в Вечности развёртываясь этим. Завершаем действие в Вечности. 
Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся и развёртываемся в Зале с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас, в Зале, усваивая концентрат того, что сложилось в Вечности, настраиваясь на следующий шаг, на такой пик работы с Изначально Вышестоящим Отцом в возжигании и пробуждении к одной из 32-х Реализаций Изначально Вышестоящего Отца. И вот так пару образов, что Есмь Реализация. Настраиваемся. 
Реализация – это вхождение в более высокое состояние, выражение, развёртывание, что мы собою сейчас представляем и выражаем на физике. И Отцом определено на сегодня вот это более высокое в 32-х названиях. 
Когда мы входим в реализацию, это преображает физичность и вводит в более высокий уровень деятельности с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. А в момент вхождения в реализацию Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас собою. 
Реализация – это когда в нас Изначально Вышестоящего Отца становится больше, и этим можно включиться в деятельность с Отцом в его Поручении, его Творении. И реализация – это когда Изначально Вышестоящий Отец вводит в свою команду, чтобы можно было что-то нам поручить в совместной деятельности с самим Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот сейчас возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 32-мя Реализациями. 
Я сейчас буду проговаривать каждую Реализацию. А ваша задача, вот представьте: Синтез 4096 Высших Частей здесь, в вас, в вашем Физическом Теле. У нас всё началось с Физического Тела Высшего. Соответственно, вот здесь физически Высшие Части своим Высшим Синтезом в нас, а сверху на нас концентрируется Изначально Вышестоящий Отец своими 32-мя Реализациями. И вот получается такой двойной пресс хороший, в котором может проснуться какая-то Реализация. Да?
И вот мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Высших Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И я проговариваю, а вы с Отцом проживаете и включаетесь. И входим в Реализацию Человека. То есть для чего проживать? Какую Реализацию вам даст Изначально Вышестоящий Отец. 
Далее – 
Реализация Человека Посвящённого, 
Реализация Человека Служащего, 
Реализация Человека Ипостаси, 
Реализация Человека Учителя, 
Реализация Человека Владыки,
Реализация Человека Аватара, 
Реализация Человека Отца, 
Реализация Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Посвященного Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Реализация Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Ученика ИВДИВО,
Реализация Теурга Изначально Вышестоящего Отца, 
Реализация Творца Изначально Вышестоящего Отца, 
Реализация Ману Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Будды Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца,
Реализация Христа Изначально Вышестоящего Отца, 
Реализация Полномочного Изначально Вышестоящего Отца 
Это 24 Реализации ракурсом Космосов и следом: 
Реализация Человека Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Посвященного Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Служащего Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Учителя Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Владыки Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Аватара Изначально Вышестоящего Отца как такового,
Отца Изначально Вышестоящего Отца как такового. 
И возжигаемся Высшими Синтезами 32-х Реализаций. Если этот список устарел, он, по-моему, немного устарел. Тут можно просто настроиться на сам Высший Синтез и по названиям произойдёт корректировка. Вспыхиваем от Изначально Вышестоящего Отца и принимаем ту реализацию, которую Отец в вас пробуждает, возжигает, развёртывает. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом тем явлением, который в нас Отец сейчас синтезировал. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность действовать Высшими Частями во Внутреннем Изначально Вышестоящего Отца. И на какое-то мгновенье ещё здесь остаёмся.
Я передаю слово Главе Высшей Школы Синтеза. Спасибо.
(Аплодисменты).

Д.Р.: Спасибо. Большое спасибо, Кира!

Дарья Рязанцева

У нас с вами такая завершающая итоговая синтез-деятельность. Мы с вами возожглись, настроились разными Высшими Частями. Сейчас просто подышите (смеётся). Просто подышите. Два часа вы не дышали. Сейчас можно подышать уже. Я шучу. Но состояние! Вы молодцы на самом деле, что вы выдержали состояние Синтеза вот такой Теургии Высших Частей. Молодцы!
Мы с вами возвращаемся вниманием в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза Высших Частей. Вот сейчас просто попробуйте себя ощутить и прожить в этом состоянии Синтеза. Вот когда вот такая избыточность внутренняя, телесная, что просто Синтез изливается. Вот почувствуйте это состояние. Это и есть Синтез Ивдивной жизни. Вот она Ивдивная жизнь сейчас в Физическиих Телах каждого из нас. Два с половиной часа – это быстро, чтобы эту концентрацию Синтеза прожить.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, явлением 11-ти Высших Частей, разработанных и представленных, возожжённых, активированных сегодняшним действием в Огне Высшей Школы Синтеза. И развёртываем Синтез этих 11-ти Высших Частей, возжигая 512 Высших Метагалактических Частей и далее все 4096 Высших Частей. Преображаемся этим.
В зале Изначально Вышестоящего Отца появляется Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Иосиф. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом и стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа ввести каждого из нас и синтез нас в обучение Высшими Частями Изначально Вышестоящего Отца в разработке действий Высшими Частями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем это обучение каждому из нас в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, преображаемся, входя в новый этап и новый вид обучения в Высшей Школе Синтеза. И возжигаясь, преображаемся этим.
С этого момента и далее в ночных подготовках вы будете приглашаться Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом в разработке и развитии Высших Частей.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа. Входим синтез-физически телесно в концентрацию Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Высшими Частями каждого из нас. 
И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести в новую Волю Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим, развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Высших Частей каждого из нас. Это новое явление Воли. 
И, возжигаясь, преображаемся этим синтез-физически телесно, вспыхиваем прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Огне и Синтезе Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватарскость и Высшую Аватарскость Высшими частями каждому из нас. И просим преобразить следующий этап развития и действия Аватарскостью и Высшей Аватарскостью в каждом из нас, в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою Высшими Частями каждого из нас. 
И, развёртывая, вспыхиваем этой Волной Синтеза, Волной Воли Изначально Вышестоящего Отца. И звучим, горим ей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтез-космически, синтез-архетипически, синтез-физически телесно, доводя вплоть до выражения физическими телами каждого из нас. И развёртываем далее в ИВДИВО в целом здесь из Зала Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем по Планете Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца направить это выражение Волны Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Высших Частей каждому Человеку-Землянину Планеты Земля.
И далее, эманируя, фиксируя во всём пространстве, в среде Синтеза ИВДИВО, во всех видах Космоса, всем, кому Изначально Вышестоящий Отец это направляет явлением нами. И преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогом данного синтез-действия Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное синтез-действие с нами.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа.
И в этой концентрации возвращаемся в физическое выражение и…
Попробуйте возжечься и почувствовать сейчас своё физическое тело после такой Теургии Синтеза Высших Частей. И возжигаемся физически, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое итогом практики и итогом работы секции Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной секции данного Съезда по количеству восемь от команды Подразделения.
И эманируем, фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь и развёртываясь этим физически, телесно продолжаясь. Выходим из практики. Аминь.

И одно уточнение от Изначально Вышестоящего Отца:
Вот эта Волна Синтеза Высшей Школы Синтеза будет очень помогать действовать все пять дней Съезда. Вот такой пик-накал Синтеза. Вы смогли его взять, возжечься им! Вы молодцы! Мы благодарим вас за эту командную работу, эти два с половиной часа. И вам это будет очень полезно на Съезде.
Спасибо большое! Благодарим вас! Благодарим всю команду Владычиц Синтеза, действующих сегодня Синтезом Высших частей.
Спасибо и до встречи в Высшей Школе Синтеза. Спасибо.
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