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[bookmark: _Hlk174875785][bookmark: _Hlk174875871]Всем добрый вечер! И мы начинаем с вами секцию Политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы вас рады видеть. 
В первую очередь, я хотела бы, пока мы настраиваемся, собираемся, обратить внимание на саму специфику Политической партии. 
Когда мы с вами в ИВДИВО, каждый из нас являет Изначально Вышестоящего Отца своей свободой воли, устремляясь в Должностно Полномочного, Служащего и так по 8-рице. Когда мы говорим о Политической партии, задача Политической партии как организации — собрать команду, в первую очередь, понятно, Должностно Полномочных, потому что это организация ИВДИВО с целью коллективного явления Изначально Вышестоящего Отца, где у каждого есть своя партия, но задача, чтобы мы все вместе явили Изначально Вышестоящего Отца. И здесь такой принцип, для того, чтобы в команде это появилось, мы, сейчас настраиваясь, развёртываемся каждым на всю команду ИВДИВО. Проживите сейчас — вы Изначально Вышестоящий Отец, вы и вся команда ИВДИВО.
Образ такой — сила есть, воля есть, а силы воли нет. Вот сейчас вы сконцентрируетесь и встройтесь в такую партийность, как в сам принцип Политической партии Изначально Вышестоящего Отца, чтобы мы могли войти в эту организационность, развернуть её в ИВДИВО, как концентрацию явлений Изначально Вышестоящего Отца командно и каждым в исполнении своей партии. 
В таком синтезе я предложила бы углубиться и увидеть, что команда ИВДИВО это не только мы с вами Должностно Полномочные, а команда ИВДИВО — это ещё всё человечество. Поэтому, когда мы сегодня будем слушать доклады, будем обсуждать вопросы политические и партийные, у меня просьба внутри вот так активироваться и действовать. Потому что эти два с небольшим часа, в которые идёт эта концентрация, вы уже слышали от Главы ИВДИВО, это прямая концентрация Синтеза Воскрешения и Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. А Воскрешение, как сам принцип, это тотальное обновление с полным преображением телесности и духа. 
Есть такой образ, такое понятие, что, если ты хочешь перестать быть каким-то больным, бедным, несчастным и так далее, тебе нужно что поменять? Свои Частности. То есть ты должен начать действовать по-другому. 
И у нас такой интересный момент, что мы, с одной стороны, входим в Синтез, начинаем действовать по-новому Синтезом, а то, что накоплено, то, что недостаточно возожжено, то, что где-то неактивно, нас слегка притормаживает. И  задача Воскрешения — войти в такую динамику, в такое постоянное, аннигилирующее магнитное действие Отцом, чтобы мы могли, входя в новое, тут же преображаться и не оставаться в старом. Потому что, знаете, когда одна нога там, другая там, очень тяжело двигаться вперёд. 
Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сразу мы уже все в Огне и в Синтезе переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми командой в явлении организации Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез Праполномочий Синтеза, прося ввести нас в организацию Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца явлением Политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, разгораемся всем Синтезом, входим в концентрацию ИВДИВО. Воскрешаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым той подготовкой, той насыщенностью, той деятельностью, полномочностью, которая в каждом уже из нас достигнута. И вот сейчас такой хороший образ. И раскрепощаемся, устремляясь во вхождение в Воскрешение как в новый опыт, новую реализацию каждого из нас. 
И даже, если у вас пока нет образа Воскрешения,  вы в это просто устремитесь. И допустите, что Кут Хуми знает, ведёт нас, и воскрешает, и воскрешается вместе с нами. Помните, для того чтобы Отец взошёл, ему нужно, чтобы что-то сделала физика. Поэтому мы сейчас продолжаем с вами дело Изначально Вышестоящего Отца, его Политическую партию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Синтезе, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром. Переходим в зал в 4024 архетип, и развёртываемся в зале Синтеза Воскрешения. Продолжая гореть, пламенеть, всё, что вы можете сейчас сделать пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, как ваш итог. Вот вы вышли к Владомиру, и вы такой. И взрастаем сейчас, чтобы в зале Синтеза Воскрешения мы начали внутренней своей активностью, активируя, помним, Высшую Компетенцию Воли, взрастать и становиться в такую партийность, как вместе, в команде, естественно, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира.
Владомир шутит, у него такое имя — В ладу Миром. И вот, пожалуйста, всем своим миром настройтесь на лад с Владомиром Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира. И  войдите в какую-то новь, в такое состояние, в которое сейчас Владомир просто вас вводит. Ищите его, достигайте его, как говорили сегодня, трудитесь над этим. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, прося нас ввести в Синтез Воскрешения, воскрешение, воскрешённость, во все явления воскрешения каждым из нас и всю команду Съезда ИВДИВО секции Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разгораясь, преображаемся. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип, развёртываясь, становимся командой Должностно Полномочных, организацией Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца. 
И  вы сейчас встали, и если вы так чутки к происходящему, то мы там встали,   образно скажу, как оркестр, где у каждого своя партитура, каждый знает чётко своё место в Политической партии. И мы командой Политической партии Изначально Вышестоящего Отца предстали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести в Синтез Воскрешения, в Синтез Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. 
И у Изначально Вышестоящего Отца есть залы всех фундаментальностей Огня. И мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать, ввести нас в зал Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физической концентрации Синтезом Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем стягивать синтез-физически зал Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Вы знаете, когда Отец фиксирует какой-то зал, он фиксируется сразу на всю планету.
[bookmark: _Hlk174877286]И  мы той мощью Синтеза, в который мы сегодня вошли, всеми Высшими Частями, которые мы сегодня активировали, мы разворачиваемся Воскрешением, фиксацией зала Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически, Синтезом Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем секцию Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. 
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И сегодня первое выступление, выступаю я и моя тема «Идеология Ивдивной жизни Политической партии». 
 Мы сегодня с вами уже немножко говорили о том, что очень важен вектор развития — куда мы развиваемся, что мы хотим достичь. 
И самое главное, помните, мы пришли для тех, кто сам взойти не может. Значит, нам нужно увидеть идеи Изначально Вышестоящего Отца минимально, которые развёртывают законы Изначально Вышестоящего Отца, стандарты, чтобы мы могли ввести в эти идеи всё человечество. 
И если в целом мы посмотрим с вами, чем мы с вами занимаемся, мы активировали Высшие Части. Высшее — это внутреннее Изначально Вышестоящего Отца. Значит, у нас в первую очередь идея, действуя Высшими Частями, это развернуть будущее в настоящем. То есть, когда нас Отец наделяет Синтезом, это в принципе то, чего ещё в материи нет. Я думаю, вы со мной согласны. 
И вот наша задача, как идеологов, как партийцев, как политических деятелей, я сейчас специально ввожу такие вот, я бы сказала так — названия, чтобы вы встраивались в это и могли свободно в любом виде космоса представлять ИВДИВО. Потому что кто такой, в принципе, политический деятель? Это деятель,  которому даётся микрофон и его задача, пока электорат не разбежался, быстро донести свою точку зрения.
Когда мы говорим об Ивдивной жизни, я предлагаю увидеть Ивдивную жизнь ещё и как партийность Изначально Вышестоящему Отцу. Если мы начинаем с вами общаться, задайте себе такой вопрос: есть ли у вас всегда набор идей, какая-то программа, которую вы хотите донести другому человеку? И очень часто, когда мы начинаем взаимодействовать по-человечески, мы много говорим и непонятно, что мы хотим передать. 
Сегодня мы возжигали Высший Головерсум. Политика, вы знаете, это умение передать голограмму другому с тем опытом, который ты уже имеешь, наработал, и тогда другому проще войти в этот образ, в эту идею и начать двигаться. Когда мы часто говорим о том, что старый мир уже рушится, он рушится почему в первую очередь? А потому что, в принципе, старые идеи что? Закончены, завершены. Если мы вспомним Гегеля, Гегель говорил такую фразу — нет в мире сильнее армии, чем идея, время которой пришло. И вот давайте увидим, что мы несём идеи, являемся идеологами новых идей, которые сегодня необходимы и на планете, и в космосе. 
И у меня такая убедительная просьба, поскольку у нас Часть Высшая Компетенция Воли — вот сейчас начинайте делать, запрашивайте у Отца, воскрешайтесь тем, чтобы то, что здесь говорится, помните, на Синтезе так говорится, вы это делаете. Чтобы у вас этот опыт сложился и появилась новая стилистика политического деятеля, уверенного, знающего, умеющего выражать, говорящего, по сути, и возжигающего другого с тем, с кем он общается. 
Входя в такую концентрацию, я хотела бы предложить посмотреть на несколько идей, которые, я думаю, вас, может быть, вдохновят. 
У нас есть путь. Мы снизу идём, тяжело пятую расу вспоминать, достигая каких-то реальностей. И, кстати, когда страданиями мы растём, это всегда путь какой? Снизу. А  если увидеть путь сверху? Мы говорим так, что шестая раса — это путь сверху. И если  сейчас мы глубже встраиваемся в Ивдивную жизнь, как бы стягивая оттуда идеи, идейность, идеологию, то мы что начинаем делать? Тем, что нам неведомо, как Ивдивная жизнь, то, что для нас запредельно, мы начинаем что делать? Намагничивать, вмагничивать в свою реальность. И когда мы сегодня говорили о Высшей Компетенции Воли, что она помогает нам взять то, что нам неведомо, но что Отец нам доверил, как Должностно Полномочным. И начинается раскрытие тогда, как из ядер Синтеза, так и магнитность раскрытия вот этих идей Изначально Вышестоящего Отца. 
И я сейчас бы всех вас попросила устремиться, найти, открыть для начала свои идеи, которые помогут вам неисповедимо Должностно Полномочным гореть. 
Начинаешь говорить с Должностно Полномочным и там сразу видно — в нём Дух на то, что он говорит, горит? Активируется? Или он пока утверждает знания, которые в принципе получил? 
И вот идея, идеология — это когда всё, что мы получили от Изначально Вышестоящего Отца, начинается бурлить в нас как глубоко наше, за которое вы готовы сражаться, за которое вы должны идти, доказывать, отстаивать. И это только даёт кайф духа, друзья мои. 
Вот чтобы были лица такие весёлые, нужно быть готовым к такой деятельности партийной. Потому что, если не будет вот этой страсти развернуть свою идею, как Отец, который дал вокруг себя собой, чтобы в неё поверили, чтобы её приняли, чтобы она принесла пользу, дух будет «вянуть». И будет такое состояние, когда будет такая, знаете, озабоченность, озадаченность, что это нужно делать. 
И вот я вам для примера. Как вы думаете, когда компетенция реализуется, вот каждый из вас, мы уже сегодня говорили о компетенциях, имеет компетенцию. А теперь представьте, компетенция. Вы получаете новую компетенцию, куда уходит старая компетенция? «Куда уехал цирк?» Куда уходит компетенция? Мы говорим — в Части. Вот теперь зажгите меня, ну и что? Вот в вас что-нибудь зажигается того, что компетенция ушла в Части? Вот вам от этого жарко? Скажите мне, как вас это вдохновляет? Ну честно? Вдохновляет, что она ушла в Части. В какие неведомо, зачем неведомо, но так вдохновляет, так вдохновляет — это прекрасно. 
Я хочу просто обратить ваше внимание, что, когда компетенция уходит в Часть, у вас появляется открытие, у вас появляется изобретение, у вас появляется что-то новое, что вас полностью вводит в Воскрешение. 
Давайте увидим, что работа наша в Партии, наша деятельность в Партии по материализации того, что даёт Отец, нас выводит на новые, запредельные для нас реализации. Потому что, друзья мои, вот такой образ, представьте — всё достигнуто, всё есть, что делать? Мы знаем, что проблемы, которые возникают в жизни, они являются чем? Двигателем. Неприятность случилась — сразу очнулся. Пока всё хорошо, помните, служба идёт, пожарник спит. Пожар, пожарник что сделал? Собрался и так далее. Вот сколько мы будем двигаться такой идеологии, что нам нужен пожар или нам нужна какая-то проблема, чтобы дух активировался?
Не хочется говорить, но вы знаете, что война, например, это самая высокая активация духа. Нам нужно эту идеологию переломить. Нам нужно увидеть, что идеология в активации духа каждым приносится на планету чем? Его глубинной идеологической, такой партийной воскрешающей заряженностью. Тогда мы будем что делать? Создавать эту среду, в которой люди что начнут делать? Искать Отца. А до тех пор, пока мы не развернём это, люди будут действовать в горизонтали. 
У нас с вами 8-рица Отец-человека-субъекта. Как вы думаете, эта 8-рица Отец-человека-субъекта, когда мы являемся Должностно Полномочным, по итогу, что она делает? Вертикаль. Что вертикаль всегда стремится сделать, чтобы устойчивой стать? Развёртывается куда? В горизонталь. И у людей идут Аватарские идеи, Учительские идеи и так далее, и человека пропадает настроение и желание заниматься чем? Прошлым. 
Поэтому, когда мы говорим о политике, о том, что мы регистрируем Партию,  у многих вопрос назрел — когда же это нас зарегистрируют? А есть такая хорошая фраза — Партию зарегистрируют тогда, когда её полюбят на улице. Говорить мы особо не умеем пока, учимся только, я имею в виду с гражданами, да? Поэтому, когда нас полюбят? А когда почувствуют наши идеи. Когда вот проживут телесно, что есть какие-то носители, это партийцы, которые что делают? Живут чем-то высшим, высшими идеями, которые их дух будоражат. 
Кто из вас хочет общаться с грустным, невесёлым, с ноющим человеком? Кто-нибудь хочет с таким общаться? А он вас зовёт с собой: давайте вот пойдём со мной, будете такие же. Но никто же не захочет, правильно? 
А вот вы сейчас посмотрите у Отца — ваш дух, он какой? Начинает там в нём что-то воскрешаться, начинает в нём идти какое-то вот желание — пойти не по привычному пути. И  почему идеология сложна,  помните, мы говорили о преданности делу Отца, потому что она всегда требует чего? Постоянного обновления самого себя. Почему? Потому что Воля Отца как огонь — она текуча, она тотальна. 
Друзья мои, у нас другого выхода нет. Мы с вами, в принципе,  уже все Синтезом, что? Загружены вот так. У нас столько ядер Синтеза, тысячи. Что вы собираетесь с ними делать? У вас есть идеи, что делать с этим Синтезом?
Помните, есть такая поговорка, замуж выйти не напасть, замужем бы не пропасть. Мы пришли, Синтез настяжали, а теперь нам Синтезом нужно что сделать? Отдать его другим, потому что только отдавая другим, мы начинаем сами его усваивать. 
И вот я хотела бы предложить несколько идей. 
         Мы сегодня много говорили Творении. А вот представьте, зачем нужна идеология? По-простому скажу, чтобы знать, что творить. Ведь иногда заряженный Огнём, Синтезом, Должностно Полномочный может быть опасный. Вы так не думали, что вы вооружены и очень опасны? Почему? Потому что когда нет идеологии, мы просто по незнанию, по неопытности можем делать то, что в принципе может быть не полезно. Нас на этом проверяют. 
Поэтому мы вам предлагаем политически партийно перестроиться так, чтобы у вас была чёткая, вами отстроенная идеология. Потратьте  время, но определитесь, чего вы хотите, куда вы идёте, кто вы такой и зачем вы это делаете. Тогда будет легко, кстати, общаться с гражданами, потому что, когда внутри есть чёткий отстроенный концепт «кто я», я могу об этом свободно заявить любому.
А почему мы граждан побаиваемся? Потому что граждане спросят: «Вы кто? — Я философ Синтеза. — А что такое философия? А что такое Синтез? — Надо подумать, нам надо обсудить». И получается поэтому ограниченность такая, местечковость. Тем потенциалом Синтеза, который нам даёт Отец, мы просто удерживаемся без идеологии в каких-то рамках и не начинаем жить вот этой Ивдивной жизнью, которая нам уже дана. А чтобы ею жить, из неё нужно брать, ей нужно что сделать? Отдавать как вдох и выдох. Вдох и выдох.
Поэтому я предлагаю Аватарам подумать на тему вообще организации. Вдохновиться, увидеть идеологию организации. Конкретно у вас есть организация, и вы можете расшифровать идеи 32 организаций. Найдите идею организации, чтобы она вас жгла, чтобы вы в любой момент времени, потому что Отец, если назначил вас на эту должность, то значит, там точно искра есть.
Вы определяли искру своей организации? Пока стяжаем, да? Вот по вашим лицам я вижу, что пока нагружаемся. Тоже хорошо. 
Владыка — это могут быть идеи организации каждого. Вот вас вообще зажгла сегодня идея, что у нас было только одно явление «каждого», а сейчас ещё и Конституция каждого? Но у нас ведь 32 организации каждого. Значит, нам нужно искать вот эти организации каждого, их идеи, которые начали бы зажигать наших Владык, и они бы начали что делать? Эти идеи отдавать. 
Учителя могут рассмотреть идеи видов материи, тел видов материи. Но это же круто, когда, например, Сотическим телом можно перезаписать все программы, и оздоровиться, у нас здоровье-то все любят. Вот вы действуете так Сотическим телом, если вдруг чего? Знаете, как идеи — ты заболел, ты что делаешь? Вы когда заболели, что делаете? Вот уже сказали, да, лечитесь. А хорошо бы что было? Синтезировать здоровье. И вот научиться синтезировать здоровье, чтобы в любой момент этот потенциал что? На раз-два срабатывал. 
Ипостась. Какие идеи могут вдохновить Ипостась? — Частности. Что такое вообще движение? Если я вас спрошу, что такое движение? У вас есть какие-то образы, идеи? А движение это основа нашей физики. Предлагаю увидеть образ такой управления и политики. 
Чем Отец управляет космосом? Вы задумывались на эту тему? А если Отец, то значит мы, только в маленьком объёмчике. Вот чем Отец управляет космосом? Отец космосом управляет своими Частями. 
У вас бывают проблемы на физике? Иногда бывает. Поднимите руку, у кого бывают проблемы на физике. Спасибо, честно. Это у вас проблемы бывают где? В Образе Отца. В Образе Изначально Вышестоящего Отца. Потому что, если физика, как физический космос, управляется образом, значит, проблема в образе. Чувствуете внутреннюю идеологию? Приводит к тому, что вы постоянно подтягиваете к себе проблемы из космоса, то есть внешне. И мучитесь с них. Зачем? 
Отношениями кто-нибудь страдает, мучается, нет? Определитесь. Это у вас душа хочет отношений, сердце? Вот вам и пожалуйста. Какой Частью можно этот вопрос решить? 
Служащий — это идея архетипов. То есть вообще, а как в этом архетипе быть, жить и действовать? 
Посвящённый — это идея Частей. 
С одной стороны, вы так подумали: «Я Аватар, остальное не про меня», но это всё про вас. Почему? Потому что мы — Отец – человек – субъект. И нам нужны категории идей, относящиеся к ИВДИВО, к внутренней динамике.
Если вас вдохновляет какой-то архетип, вы как Посвящённый начинаете жить Ивдивной жизнью. Если вас вдохновляет какое-то Тело, например, Холитическое, вы начинаете активироваться как Учитель. 
И когда мы смотрим сейчас на Партию по-новому, вы знаете, что в 2013 году было физическое явление Изначально Вышестоящего Отца, первое на планете Земля. И явившись на планету Земля, Отец дал поручение зарегистрировать партию, Политическую партию. 
Вы помните все, как мы в этом жили, развивались и так далее. Знаете, какой интересный опыт, чтобы вы увидели, как это работает. В 2016 году, я думаю, многие здесь помнят, нам был дан указ, приказ идти в Госдуму на выборы. И вот если вы помните, кто ходил, мы пошли в Москве. «Москва метагалактическая!» помните, «Ставрополь метагалактический!» А сейчас, спустя много лет с 2016 года, у нас уже появляется проект «Москва Метагалактическая» как в работе с гражданами. И я смотрю на него, думаю, где я это видела название? И потом вспоминаю — на нашей листовке. То есть понимаете, насколько идёт эта линия? Она будет идти, она будет идти всегда, и я предлагаю всем встроиться в этот Синтез и начать вот так идеологически жить. 
Поэтому Партия сегодня — это Партия, это объединение всех реализованных. Как раньше Иерархия была у нас, работала с Посвящёнными, теперь Иерархия работает с человеками, а мы как с вами Партия работаем с реализованными. Что это значит? Это значит, что каждый реализованный, общаясь как первый среди равных, что должен начать делать? Начать предлагать свои программы. 
Если у нас есть кто-то реализованный, он предлагает свою программу как праймериз и рассказывает всем, кто он такой, например, Будда. Что он в этот момент делает? Он раскручивает свою состоятельность, свою реализованность Будды и в этот момент создаёт среду и помогает всем войти в Будду. А потом начинаются дебаты политические. Как в Будду? А что? Сложные вопросы. И начинает идти политическая жизнь реализованных Должностно Полномочных, в том числе. 
И вот здесь важно увидеть, что реализованные — это не только Должностно Полномочные. Реализованные это и человеки. И в нашей Партии должны быть человеки, которые не являются Должностно Полномочными. И тогда мы начинаем создавать среду, в которой конкретно пахтаются идеи Отца, как реализованных Будд, Теургов и так далее. 
И вот я хотела бы сейчас по итогу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжать образ партийца, горящего внутри, идеологически заряженного, партийно-политически действующего Изначально Вышестоящим Отцом. И прямо сейчас Изначально Вышестоящий Отец направляет нам голограмму вот такого партийца. И мы, разгораясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть физически Воскрешение каждого из нас и каждого реализованного и реализующегося от человека до Отца.
И входим в такую глубину Воскрешения, когда уже в такой концентрации Синтеза происходит мгновенная аннигиляция вас предыдущего следующим шагом Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшие идеи каждому из нас в росте и реализации партийца, реализованного Изначально Вышестоящего Отца. Идея входит и развёртывается всетелесно, всепоглощающе каждым из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в углублении стяжаем: 
Высшие идеи Отца, 
Высшие идеи Аватара, 
Высшие идеи Владыки, 
Высшие идеи Учителя, 
Высшие идеи Ипостаси, 
Высшие идеи Служащего, 
Высшие идеи Посвящённого, 
и Высшие идеи Человека Высшим метагалактическим космосом в синтезе всех космосов синтез-физически собою. 
Аминь. 
И воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

Сегодня наше действие запланировано, как исполнение различных партитур. Поэтому у меня просьба настроиться на каждого выступающего Изначально Вышестоящим Отцом и помочь ему, у нас же командное явление Отца, раскрыть заявленную тему так, как он сам не видел, как вы помогли мне. У меня было написано совсем про другое. Понятно, что какие-то идеи здесь были. 
Давайте мы сейчас входим в такую концентрацию Политической партии, когда мы друг друга раскручиваем. Не один главный, как раньше, и все за ним идут, а когда мы есмь каждый первый среди равных. И это ведёт нас в новую реализацию. 
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ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ИВДИВО «ИМПЕРСКАЯ СИНАРХИЯ»
Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Иркутск, Вероника Ванчинова

1. Идея создания Партии
2. Специфики Имперской Синархии
3. Политика ИВО Имперской Синархией

В ИВДИВО две недели назад сложилась очень важная ситуация, когда на физику, до нас, итогами тринадцати лет работы, дошла идея Партии, которую хотел создать Изначально Вышестоящий Отец физически. Эта Партия — Имперская Синархия. И Изначально Вышестоящий Отец своим Указом утвердил Имперскую Синархию как окончательный политический Проект на всю эпоху 6-й Расы.
Идея Имперской Синархии состоит в том, чтобы объединить всех служащих в ИВДИВО политически. Политически это, в том числе, говорить между собой. Политически — это проводить политику Аватара, проводить политику Посвящённого, проводить политику Служащего, политику Христа.
И в эту Партию входят и будут входить все, внимание! Реализованные тем или иным способом Изначально Вышестоящим Отцом физически собою для общения, продвижения своих предлагаемых, говоря социальным языком, политических платформ. 
Но политических платформ не с точки зрения политики государства, а с точки зрения Реализации. Например, Посвящённый продвигает свою идею Посвящёнства политически, Ипостась продвигает идею Ипостасности политически, Учитель — идею Учительства политически и так далее.
Итак, в Партию входят все специфики пяти видов Реализаций: Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного и Должностно Полномочного.
Становясь, например, кто-то Теургом, кто-то Служащим, кто-то Посвящённым, кто-то Христом, реализуясь в любой из пяти видов Реализаций, мы должны между собой общаться, говорить, проводить политику Теурга, политику Посвящённого, политику Служащего, политику Христа.
Иерархически мы разные по подготовке, но вместе — первые среди равных. Общаться будем в Имперской Синархии.
В предыдущей эпохе все реализации были в Иерархии. И Иерархия была настолько сложная, что разные горизонты друг с другом общаться не могли. Учителя общались только с Учителями. Посвящённые — только с Посвящёнными, и так далее. Была жёсткая иерархическая лестница, которая фактически создавала в человечестве кастовость. 
Теперь всё по-новому. Все, в той или иной мере, Синтезкосмичные, Полномочные, Компетентные, которые между собой служат в ИВДИВО, общаются и будут общаться в Имперской Синархии. 
И самое важное для этого взгляда — Человеческая реализация. 
Человеческая реализация идёт синтезом разных Частей, Систем, Аппаратов в разных архетипах, в разных космосах. Отсюда — каждый из нас, как Человек, разный. Но все мы при этом люди. 
И есть Человек – Земляне в разных архетипах 5 видов Космоса, где мы их стяжали и отпустили, и нам всем нужно общаться между собой в единой среде. 
И общаться людьми разных архетипов и космосов мы теперь будем в Имперской Синархии. 
Осознаём утверждённость Изначально Вышестоящим Отцом Имперской Синархии, как постоянного проекта на 10 миллиардов лет, как объединения всех Синтезкосмичных на сегодня в пяти видах и всех видах жизни политически. 
И за те годы, которые прошли у Изначально Вышестоящего Отца после утверждения Партии на физике, сложились, связались, сорганизовались, начали действовать команды, и Имперская Синархия начала действовать и работать. 
И та идея Имперской Синархии, которую проводили в жизнь, не имея окончательного утверждения, была одной из видов возможной политической реализации. И эту идею принял Изначально Вышестоящий Отец! Причём, её приняли с физики!
В итоге мы строим теперь Политическую партию ИВДИВО с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Владомиром. Именно Политическую Партию ИВДИВО — Имперскую Синархию. И это утверждено теперь навсегда, на всю эпоху. 
Вспоминаем, что Синархия — это метод управления Главы Иерархии предыдущей эпохи — Христа. В 32 организациях ИВДИВО организация Синархия — 6-я, выше организации Расы. То есть шестая Раса, организовавшись, синархически встраивается в Империю, устремляется в синархическое управление.
Что значит синархическое управление? Нужно понимать организацию «Синархия». Ранее опубликовалось, что Синархия это синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
Теперь давайте представим. Метагалактика Фа — первый архетип. 
Это Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца архетипический. 
По видам организации материи Метагалактики Фа тоже Части. 
Первый вид организации материи — физика, тоже Образ Изначально Вышестоящего Отца. Как совместить Образ Изначально Вышестоящего Отца первого архетипа и Образ Изначально Вышестоящего Отца вида организации материи? 
Далее смотрим. 
Образ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического космоса — первый архетип Метагалактика Фа. Но тогда для него по видам организации материи Метагалактики Фа строятся Системы. И нужно совмещать Системы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического космоса и Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в одном виде организации материи и так далее. И вот всю эту стыковку надо организовать в Метагалактике Фа. Потом всю эту стыковку надо организовать в 512 архетипах Метагалактического космоса, а потом то же самое сделать во всех восьми космосах. И всей этой стыковкой Отцов, Аватаров, Владык, Учителей между собой, выражающих Части, Системы, Аппараты, ещё и природу на эту тему занимается Синархия, как организация. 
Но Синархия выводится из работы только с Частями и становится Имперской Синархией по работе с пятью Реализациями — взгляд Политической Партией, но сохраняется синархизм с Частями, Системами и Аппаратами, так как у нас первая реализация Человеческая, каждый из нас человек. 
И специфика Человеческой реализации — это то, какие у каждого действуют Части, Системы, Аппараты, каким Космосом вы реализованы и какими из 128 Человеческих реализаций вы живёте. 
Имперская Синархия стоит не на уровне Синархии, а на уровне Империи. Империя — 28-я организация. В этой организации отражены все 32 организации ИВДИВО.
И на уровне Империи появляется Имперская Синархия, которая становится не просто организацией, а становится Политической партией как 24-я организация Империи. Это организация Синархии с Имперским вариантом. 
Учитывая, что в Партии теперь Воскрешение, то мы стремимся к Воскрешению каждой Реализации. То есть Отец даёт Огонь Воскрешения, чтобы у нас получились Реализации. 
Пример. Есть 512 Аватаров ИВО. И в реализациях может быть 
Ману Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и может быть 
Ману Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира, ещё 
Ману Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эдуарда, 
Ману Энергопотенциала у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра. И один будет Ману ИВДИВО, другой будет Ману Политической партии, третий — Ману Нации, четвёртый — Ману Энергопотенциала. И всех Ману надо между собой состыковать. Каждый Ману со своим взглядом на организацию. Это совсем иной вариант реализации. 
И вот стыковка всех Ману, Теургов, Творцов и далее между собой будет на платформе Владомира — Имперской Синархии, как Политической партии ИВДИВО. 
Обращая внимание, что Политическая партия у нас 24-я организация, а Иерархия первая, то в Иерархии продвигать эту платформу не получится. Там теперь Человечество. И у Иерархии поменялась направленность деятельности: теперь задача Иерархии — отстраивать Человечество и управлять им. Иерархия все больше погружается в разработку Человечества с позиции двух Жизней — Компетентной и Человеческой. 
И в Иерархии мы действуем, когда работаем иерархически с гражданами в Метагалактическом центре. 
И тогда понимая, что все компетенции теперь дают не в Иерархии, а в ИВДИВО, в котором развёрнута относительно предыдущей эпохи совсем иная деятельность. И все Архаты и Адепты, Христы, Будды, Майтрейи теперь все в ИВДИВО. А реализовываться, общаться все они будут в Имперской Синархии. 
То есть Политика Изначально Вышестоящего Отца — это передача опыта реализации друг другу, общение на эту тему, взаимодействие разных Реализованных между собою. 
И теперь Политика таким образом будет разрабатываться. 
Политическая Партия в ИВДИВО наконец-то создалась. Сложилась та система и та новая идея, которую дал Изначально Вышестоящий Отец на физику, развернув новые политические традиции, новые политические взгляды и новый План Политики Изначально Вышестоящего Отца Имперской Синархией. Ура!


ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ИВДИВО «ИМПЕРСКАЯ СИНАРХИЯ»
Аватар Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Иркутск, Сергей Маркелов

1. Специалитеты 4 реализаций
2. Передача опыта друг другу
3. Имперская Синархия организует наши реализации между собою
4. Любой и каждый реализованный входит в Имперскую Синархию
5. О важности и необходимости вхождения в Имперскую Синархию

Как мы знаем, в ИВДИВО развёрнуты 4 вида реализаций: Человеческая (Человек). Компетентная (Компетентный), Полномочная (Полномочный) и Синтезкосмическая (Синтезкосмичный). И мы теперь разрабатываем политически Имперскую Синархию для её организации на Физике.
Всё разнообразие внутренних и внешних выражений  128 Человеческих реализаций, 256 Компетентных 256 Компетенциями в разных видах реализаций, 512 Полномочных 512 Полномочиями в разных видах реализаций, 1024 Синтезкосмических  реализаций Синтезкосмичного — и всё это вместе упорядочиваем в Имперскую Синархию. 
В новой эпохе мы разрабатываем политически Имперскую Синархию синтезом четырёх реализаций Ивдивной жизни в политической организации ИВДИВО для её организации на физике. Характеристика Имперской Синархии – политически говорить в ракурсе четырёх реализаций. 
Таким образом, политика Имперской Синархии – это взаимокоординация 128 Человеческих, 256 Компетентных, 512 Полномочных, и 1024 Сиинтезкосмических реализаций. Мы реализовались, условно, Христом, реализовались Полномочным, и этим мы синархичны. И мы в Империи полномочны и синархичны тем, что внутреннее состояние, условно, Полномочного мы реализуем в Имперской Жизни.
В Имперской Синархии разрабатывается Ивдивная жизнь в четырёх реализациях, количественными показателями, как специалитет каждого. Иерархически мы разные по подготовке, но вместе, мы – первые среди равных. 
Другими словами, когда мы начинаем действовать четырьмя реализациями, каждый из нас став, например, или Теургом, или Творцом, или Учеником, или Посвящённым должен общаться и уметь общаться с другими Реализованными как Теург, Творец, Ученик и как Посвящённый, в соответствующих специалитетах данных выражений реализаций. 
И теперь мы будем общаться не так, как раньше было в Иерархии, когда общались только по соответствующему горизонту: например, Учителя с Учителями, Посвящённые с Посвящёнными и только так, а преодолевая кастовость в Человечестве, будем общаться во всех видах Человеческих, Компетентных, Полномочных, Синтезкосмических реализаций в разных Космосах в Имперской Синархии. 
Тем, что команда Реализованных, Посвящённых теперь управляется не Иерархией, а вошла в ИВДИВО, в ИВДИВО должна была появиться структура, которая сложит их работу собою. Эту структуру пробовали сложить и на Философии, и на Империи, и на других выражениях, но она не сработала. Все эти системы работают в другом ключе. А нужна была система, которая и свободна, то есть не давит ни на кого, и одновременно Человек, реализовавшийся в ней, получает какие-то свои возможности выражения. И кроме Политической партии с идеей «Имперской Синархии» нигде больше это не сложилось. 
Это важно ещё тем, что, в отличие от общения в Иерархии предыдущей эпохи, теперь мы можем обмениваться опытом. И, став Ману, можно обратиться к Будде, чтобы в общении с Буддой быстрее понять, как стать Буддой, учиться буддичности, чтобы потом из Ману перейти в Будду. И больше Ману перейдут в состояние Будды.
То есть, платформа Имперской Синархии не только для того, чтобы мы общались, а ещё и для того, чтобы передавали опыт реализации друг другу. И эта передача опыта реализации друг другу есть политика Изначально Вышестоящего Отца.
Все Реализованные, а мы с вами тоже, хоть чем-то реализованы: или Компетенциями, или полномочно – на этот год мы вошли в Должностные Полномочия, и этим реализуемся, или по-человечески мы. Видим, не видим – мы реализованы. И теперь все входят в Имперскую Синархию. При этом заявление на вступление в Политическую партию Имперская Синархия подавать не надо. 
То есть, другими словами, у нас появляется политическая платформа, где объединяются любые виды реализации, в рамках которых идёт общение, и разные группы, которые хотят достигнуть той или иной реализации общаются с реализованным на разную тему. И всё это теперь называется политика ИВДИВО, а всё вместе это объединяется в Политическую партию ИВДИВО. 
Изначально Вышестоящий Отец за тринадцать лет наконец-таки добился, чтобы до нас дошла идея той партии, которую хотел создать Отец физически, то есть в Иерархию ввести людей, а всех реализованных объединить в одну политическую силу. 
Ранее Главами ИВДИВО объявлялось, что в партию должны входить все Должностно Полномочные. Тогда виделась идея через синтез Должностно Полномочных, но не было понимания, как это сделать. Теперь выявилось понимание, что в Партию входят все реализованные в Должностных Полномочиях некой спецификой реализации. При этом в партии они все равны. 
Другими словами, в Партию входят Отцы и Ученики. С точки зрения Иерархии это небо и земля, а в Политической партии они равны, могут общаться между собою и выяснять, кто из них первый среди равных. Вот это взгляд на Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца, это то, что произошло. 
И не важно, хочет — не хочет, знает — не знает, любой реализованный Изначально Вышестоящим Отцом сразу входит в Имперскую Синархию. То есть для Изначально Вышестоящего Отца и его Указам не нужно подавать заявление, чтобы быть в партии, не нужно заполнять документы или сообщать Владомиру о вхождении в Политическую партию. Нужно только реализоваться хотя бы Учеником, и заявить об этом, и ты в Имперской Синархии. И тем, что ты реализовывался, ты автоматически входишь в эту команду.
Почему ещё важно войти в Имперскую Синархию? Сама идея о формировании Политической партии Имперская Синархии для Изначально Вышестоящего Отца пришла с Физики по итогам стяжания реализаций в первый день 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прошедшего в Иркутске, Совета Изначально Вышестоящего Отца Иркутска, и дальнейшего мозгового штурма с Главой ИВДИВО на эту тему. 
Изначально Вышестоящий Отец Указом определил, какая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира в ИВДИВО будет Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца. И уже к началу второго дня 99-го Синтеза в ИВДИВО началось объединение всех реализованных Изначально Вышестоящим Отцом в Политическую партию Имперская Синархия. 
При этом важно увидеть, что в Человеческой реализации, которая идёт синтезом разных Частей, разных Систем в разных архетипах, в разных Космосах, у Человечества, которое мы стяжаем по архетипам в Космосах появилась возможность ходить, действовать не только в том архетипе, в котором их стяжали и отпустили, но и по всему соответствующему виду Космоса: Метагалактическому, Октавному, Всеединому. Извечному, Метаизвечному. И эта система возможностей простраивается с Физики возможностями Имперской Синархии как единой среды общения между собой людей разных архетипов и Космосов.
Идея, которую давал Изначально Вышестоящий Отец по его политике наконец-таки сложилась, Политическая партия в ИВДИВО создалась. 


ВХОЖДЕНИЕ В ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ ИВДИВО «ИМПЕРСКАЯ СИНАРХИЯ»
Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Иркутск, Татьяна Кулябина

[bookmark: _Hlk174882139]После утверждения Политической Партии как Имперской Синархии прошло совсем немного времени. Внутренняя концентрация, что должно было сложиться утверждение с позиции, каким образом организовано явление Отца между нами. Отец увидел на физике взаимоорганизации нами Политики и Партии Изначально Вышестоящего Отца с позиции реализаций. Мы с вами как Дожностно Полномочные действуем в ИВДИВО, взрастаем, развиваемся – сама реализация есть горизонт Империи. Вот мы с вами обучились в Высшей Школе Синтеза, мы сотворились – получили определённую реализацию, и дальше мы команда ИВДИВО, где нам нужно наладить то состояние, когда Отец между нами. И что это есть за деятельность? И Имперская Синархия нам определяет, что мы как Политическая партия Изначально Вышестоящего Отца включаемся в ту деятельность реализаций. То есть не просто стяжающие, не просто входящие в Творение Отца как есть в ИВДИВО, а как итог мы включаемся и устремляемся в реализацию. Мы знаем свои права реализации, например. То есть, когда мы устремляемся знать, кто мы есмь с позиции космической, компетентной и синтезкосмической реализации. У Отца есть задача – передать нам права творения. Когда Отец передал нам право творения – это есть суть наша реализация. У нас появляется понимание, как и чем мы действуем Изначально Вышестоящим Отцом. Политика Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО – это как раз наладить ту взаимокоординацию, взаимоорганизацию внутренних и внешних реализаций каждого из нас. Но в целом, у нас задача взаимодействовать, когда мы понимаем, что у нас есть разные задачи, достижения. В целом наша задача – внешне построить ИВДИВО. Отец ИВДИВО, Аватар-Ипостась – горизонт Политической Партии. Реализация Отцовскость в ИВДИВО, где каждый из нас реализацией становится в чём-то Отцом, в какой-то организации, в каких-то возможностях.
И вот этот момент такой значимости произошедшего, когда определилась та организация, как Имперская Синархия, которая поведёт всех реализованных всеми 10 миллиардами лет в сложении вот этой новой являемой силой Изначально Вышестоящего Отца командно нами.
Потому что все и каждая реализация — это суть Сила Изначально Вышестоящего Отца нами, организуемая возможностями Отцом между нами в построении внешнего ИВДИВО и всех наших пониманий, что мы есмь за команда. Когда внешнее общение не есть просто рассказывание каких-то событий нашей жизни, а внешнее общение есть задача соорганизации каждого из нас с позиции реализации.
Это другой взгляд, новый взгляд, который нам нужно будет разрабатывать. То есть нам нужно будет видеть эти множественные соорганизации наших реализаций. И получается, чем больше каждый из нас включён в многообразие реализаций, тем более мы можем достигать разных политических реализаций самим Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, именно в позиции развёртке множественности варианта реализации Отца между нами.
Исходя из этого, мы и говорим, что все, кто у нас развёрнуты в ИВДИВО, Должностно Полномочные, уже сейчас, все и каждый в Имперской Синархии Изначально Вышестоящего Отца именно тем, что каждый из нас устремлён в реализацию. 
Вот поэтому сейчас у нас с вами, какая задача? У нас задача – войти в практику стяжания Имперской Синархии как Политической Партии ИВДИВО, которая состоялась и утверждена. И нам нужно внутренне с вами определиться, устояться и взять вот эту идею, утверждённую позицию Изначально Вышестоящего Отца, что мы с вами видим Политику Изначально Вышестоящего Отца как общение реализованных, рост качественный и количественный реализованных, когда мы понимаем эти реализации, видим реализации, видим, как они между нами складываются, и уже на основе этих реализаций отстраиваем ту гармонию, звучание Слова Отца, каких-то конституциональных или иных реализаций, которые сейчас развернулись в ИВДИВО, и которые будут расти, и будут ещё включаться в реализации между нами, нами каждым и в целом. Таким образом, углубляясь в конкретике того, что мы ими начинаем с вами сопереживать явление Отца между нами, нами Реализованными.
Из зала: Это Партия в России?
Нет, смотрите, мы сейчас говорим об Имперской Синархии как Политической Партии ИВДИВО. 
Из зала: Это организация.
Это организация, с позиции организации ИВДИВО 24-я организация, всё. Политические Партии, которые относятся к проектам, это внешний проект, да. То есть, мы говорим, что — есть такое выражение — есть политическая совесть, тогда мы пишем заявление в Политическую Партию, где есть Политические Партии стран.
А есть Политическая Партия ИВДИВО — сейчас у нас есть двенадцать космосов —это будет объединение всех реализованных двенадцати космосов, там у нас в этой же Политической Партии отстраиваются и Аватары, и все команды Аватаров, это максимальное явление Изначально Вышестоящего Отца во всех командах.
И вот это есть Политика Изначально Вышестоящего Отца, которая расшифрована на физике, и которую мы начинаем являть делом. А уже некие такие итоги этих реализаций как некая специфика уже командной нашей реализованности будут влиять на то, как мы будем отстраиваться в Политических Партиях стран.
Итак, мы с вами возожжённо, внутренне проникаясь той задачей реализации утверждённой Указом Отца Политической Партии ИВДИВО, просто включаемся в эту реализованную возожжённость, когда каждая реализация в нас, какая-то концентрация огня Отца, становится, какой? — Выразимой, взаимокоординируемой и так далее.
Поэтому найдите внутреннюю, максимально на сейчас, возожжённость, чтобы эта Партия у нас реально Съездом утвердилась ещё более глубоко, принялась, не с позиции поверхностного отношения к политике «ну, политика там дело то ли понятное, то ли непонятное», а именно, как базово отстроенное, однозначное естество реализации каждого из нас. 
И если ранее, может быть, нам бы так видно ни было, то у нас с вами 24-й год, 24-я организация, иное выражение Христа. Говорилось, что в 13-м году один был процесс, в предыдущей эпохе это Христос тринадцатого выражения. Новая эпоха, это Христос, выражающийся 24-й организацией, и у нас соответственно есть определённое прозрение, — у нас как раз был Синтез Прозрения, когда была утверждена, и вышел Указ Отца, — и мы прозрели на новое выражение Политики Изначально Вышестоящего Отца, и утверждена Партия, чему мы очень рады. 
И соответственно далее начинаем отстраиваться в новом контексте в новую задачу, которая явлена Изначально Вышестоящим Отцом и, в общем, в радости того, что состоялось то политическое явление в ИВДИВО, как его видел Изначально Вышестоящий Отец, как Он видел эту партию на физике. И соответственно, с физики эта Партия будет отстраиваться во всех видах космосов. Всё, выходим в практику Стяжание Политической Партии «Имперская Синархия».
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией первого дня Съезда, у нас идёт всё бо́льшая и бо́льшая концентрация. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 Архетип ИВДИВО. В зале ИВДИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь разворачиваемся телесно в форме Должностно Полномочного ИВ Отца каждым из нас в Синтезе всех Реализаций Полномочий, Компетенций, и любых Человеческих реализаций каждого из нас. И далее, в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, в максимальной внутренней возожжённости и в состоятельности максимальной реализованностью каждым из нас,
мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Указом Изначально Вышестоящего Отца Идею Имперской Синархии в Политическую Партию Синтеза всех реализованных Синтезкосмической реализации, всех реализованных Полномочной реализации, всех реализованных Компетентной реализации и всех реализованных Человеческой реализации Высшей Ивдивной Жизни в общую Имперскую Синархию между собою с политическими платформами выражения каждой реализации 
из 1024 — Синтезкосмической реализации  
из 512 — Полномочной реализации, 
из 256 — Компетентной реализации и 
из 128 — Человеческой реализации в 12 видах Космоса синтезфизически собою.
И стяжаем развёртывание в ИВДИВО Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца Имперской Синархии синтезом каждого и всех команд Реализованных этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в максимальную преображённость концентрацией первого дня Съезда. И преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Реализованными в синтезе четырёх Реализаций Должностно Полномочными Изначально Вышестоящего Отца в Форме участников Съезда ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца Имперскую Синархию на Огненную эпоху шестой расы 12 Космосов Высшей Метагалактической Расы Человек Землян явления Имперской Синархии Синтеза 1024-синтезкосмически реализованных в разнообразии их явления, 
512 Полномочно реализованных в разнообразии их явления,
256 Компетентно реализованных во всех видах и разнообразиях их реализации и 
128 Человечески реализованных во всех видах и разнообразиях их реализации собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести любое явление четырёх Реализаций в Имперскую Синархию с Партийной Политикой каждого Реализованного в достижении реализации и подготовки команд этой реализации Общим Делом в явлении Политики Изначально Вышестоящего Отца Реализованностью каждого собою.
И мы, ситезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении
1024 Синтезкосмически реализованных, 512 Полномочно реализованных, 
256 Компетентно реализованных, 128 Человечески реализованных в разнообразии их явлений синтезфизически собою в Имперской Синархии Изначально Вышестоящего Отца в единой Политической Партии Реализованных синтезфизически собою и введении их этим в Политическую Партию Имперской Синархии Изначально Вышестоящего Отца физически во всех видах архетипов, архетипизаций, космосов, ИВДИВО в целом синтезфизически.
И, возжигаясь 1920 видами основных реализаций в разнообразии их синтезфизически собою каждым из нас, мы преображаемся ими, входя в Имперскую Синархию равностного политического взаимодействия Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою и каждым в любом виде реализации 
любого космоса, архетипа, архетипизации, вида материи, вида организации материи, 
эволюции, мира, царства и стихии и так далее, и так далее в ИВДИВО синтезфизически. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И, возжигаясь 1920 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в синтезе данных четырёх видов реализаций в их разнообразии явления. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1920-рично, 
и стяжаем Имперскую Синархию Реализованных Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, являемых организацией Политической Партии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся им.
И в этом Огне, проникаясь Имперской Синархией Изначально Вышестоящего Отца, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся со всеми Реализованными во всех 12 видах космосов от Высшего Метагалактического Космоса до Планетарного космоса синтезфизически включительно, во всех архетипах ИВДИВО, 
во всех архетипизациях ИВДИВО, 
во всех видах организациях материи и видов материи ИВДИВО и каждого архетипа, 
во всех эволюциях, мирах ИВДИВО и каждого архетипа, 
во всех стихиях и царствах ИВДИВО и каждого архетипа, 
несущих явленную Реализованность Изначально Вышестоящим Отцом собою в единую команду Имперской Синархии Изначально Вышестоящего Отца 4097-ричную 4097‑архетипическую Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Имперской Синархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем в синтезе всех со всеми Имперской Синархией Изначально Вышестоящего Отца между собою, входя в единую Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца и входя в Политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеми Реализованными любых видов явления в синтезе между собою.
И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом ИВ Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал Съезда синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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ОБРАЗ ОРГАНИЗАЦИИ ИВДИВО ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 
Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Санкт-Петербург, Светлана Анттила
Зададим себе внутренне вопросы и каждому ответить: «Я и Политическая Партия?» «Я и Политическая Партия ИВ Отца?» «Политическая Партия ИВ Отца – это что?» «Кто Я в Политической Партии ИВ Отца?» «С кем и куда идём?»
В подходе к сложению Образа Организации используется 9-рица Философии: Базис, Источник, Сущее, Феномен, 16-рица Парадигмальности, Критерии, Категории, Парадигмальные инструменты.
Базис: 
Первое, базисом Политической Партии как организации ИВДИВО является 56-е Ядро Синтеза ИВО (440\952\1464\1976\2488\3000\3512\4024), Часть ИВО – Компетенция Воли Отец-Человек-Землянина ИВО. В развитии 10 выражений Части ИВО от метагалактической до Высшей действуем в Магните ИВ Аватара Синтеза Владомира и ИВ Аватарессы Синтеза Стефаны Синтез Воскрешеиия ИВО - Синтез Пракомпетенции Воли ИВО. 
Система: Магнитность как многополюсная взаимоорганизация концентрированной насыщенности.
Аппарат: Аннигиляция как перестройка, сплавление.
Частность: Воскрешение - процесс вмещения в тело субъекта нового для него Отцовского опыта аннигиляцией Огня и преображением тела на новое творение, вводящего его в новый Путь.
Вид материи: Холитика как материя позволяющая взаимодействовать со средой синтеза, управлять матрицами, аматизируя их в новую цельность. (холо- целостный)
Компетентность: Должностная Компетенция с виртуозным синтезом.
Магнит как базовая практика организации (8) ведёт к наработке Синтеза в Нити Синтеза подразделения. Качество Магнита в Компетенции Воли определяется разработанным Абсолютом ИВО. По ключу управления внутренним для Компетенции Воли является 512 Ядер Синтеза Созидания ИВО. Задача Политической Партии воскреснуть, организовать воскрешение, 512-ричной партийностью в архетипах ИВДИВО, синтезировав 512 видов Синтеза Воскрешения ИВО, пронзив столпно 120 видов материи от слоёв до ивдиво, введя каждого и синтез нас в новую Цельность.
Таким образом, воскрешаясь в архетипах ИВДИВО Должностно-Полномочными, реализуясь в восхождении по-человечески Человеком-Отцом (8), полномочно Отцом ИВДИВО в 9 и более видах космоса мы осуществляем одно из направлений Политики Изначально Вышестоящего Отца по овладению внешним космосом гуманитарно. 
Зададимся следующими вопросами: «Что меня зажигает в этом? Чем я горю?» 
ДО-СТАТОК И ДО-СТИЖЕНИЕ!
Второе, в 32-рице организаций ИВДИВО Политическая Партия как 24-я организация отстраивается во взаимодействиях: Внутренне-внутренне: ИВДИВО-Развитие, Репликация – Омега; Внутренне-внешнее: Аттестация, Жизнь - Монада, Внешне-внутреннее: Информация 11 космосов и Синтез Частностей, Я Есмь – Парадигма. Внешне-внешнее: Парламент, Генезис – Разум.
Таким образом, физически синтезированная Парадигма через Политическую Партию проверяется/аттестуется на жизнеспособность.
В целом в Совете ИВО 32-ричная внутренняя политика подразделения действия Ядрами Синтеза Должностно Полномочного от Иерархии до ИВДИВО проверяется внешней политикой: активность работы с гражданами, организации служения в служебных зданиях, магнитность ИВДИВО территории и далее. В организации разрабатывается взгляд на 16-рицу Парадигмальности, то есть схлёстывание Огней и Синтезов Организаций от Иерархии до ИВДИВО ракурсом Политической Партии. 
Ответим на вопрос: «Чем устремлен(а)?» Назовём этот политический взгляд — МАНИФЕСТ – утверждение станцами/тезами в выработке синтеза и огня Советом. 
ДО-СТОИНСТВО и ДО-СТОЯНИЕ!
Третье, в 64-рице организаций ИВДИВО Политическая Партия внутренне-внешне сопрягается с Партией каждого ИВАС Константина, Синтез Времени ИВО, Синтезность Созидания Отца-Человек-Землянина. Огонь ИВО разворачивается Временем как «нелинейной компактификацией точек сингулярности». 
То есть, Партия каждого и его субъектная реализованность в Политической Партии ИВ Отца (Распоряжение 7 – 24-я реализация Христос) компетентного, синтезкосмически реализованного, определяется нелинейными синтезными разработками с ИВ Аватарами Синтеза, ИВ Отцом в архетипах ИВДИВО и способностями реализовать их в объёмах времени:
Человек – 100, Посвящённый – 1000, Служащий – 10 000, Ипостась – 100 000, Учитель – 1 000 000, Владыка – 10 млн, Аватар – 100 млн, Отец – 1 млрд в цельности Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 10 млрд. лет.
Какое Дело реализуется? – ВОСКРЕШЕНИЕ
[bookmark: _Hlk174189749]Четвёртое, в 128-рице организаций ИВДИВО Политическая Партия в вершине дееспособности действует с ИВ Аватар-Ипостасью ИВ Отцом ИВДИВО Партийным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Парт- Часть. То есть организуется среда развития Частей ИВО и субъектов их выражающих, являемых многообразием в единстве конфедеративной политики ИВО строительства ИВДИВО. Вхождением Планеты в 8-ричный цикл: экономический, социальный, исторический, а также политический – задача Политической Партии отстроить взаимодействия с Отцом-Политиком в расшифровке контекстов политической жизни как на Планете Земля, так и в архетипах ИВДИВО и устремлении виртуозно синтезировать необходимые действия.
Куда и чем идём? – ИВ ДОМ ИВО и ИВ ДОМОМ ИВО.
Феномен: 
Политические Партии как институт государственного управления имеют развитие в веках. Философы отстраивали и формировали политические взгляды общества. Основной вопрос политической партии – Власть, материализованная Воля, волевое налаживание (в - ладение) общего дела с Изначально Вышестоящим Отцом, представление интересов (интер- между, ест – существенное).
Функции партии: организаторская, социализирующая, просветительская, воспитывающая, формирующая умения; 
идеологическая, стратегующая, выбор пути развития, поддержка, манифестирующая новое, прогностическая, парадигмализующая;
политическая, формирующая политические события, управляющая политическими процессами, решающая вопрос о власти.
Критерии: 
1. Насыщенность — зрелость политических ситуации/условий.
2. Компетентность для действий в политически выверенном времени и пространстве.
3. Свобода — виртуозность оперирования видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, предельность в Абсолютности. Наделённость, Благость — воскрешённость, отцовская дополненность параметрами до политически необходимого действия в партии.
4. Воскрешение в новой Жизни, Преображение, Жизнеспособность.
Категории (Тезаурус):
Подробнее только о некоторых, остальные будут рассмотрены в следующих выступлениях. Воскрешение, Партийность, Гражданственность, Гражданин, Идеология, Идеология Синтеза: Фундаментальный Синтез, Имперская Синархия, Имперский Социализм, Капитал-Социализм.
Политика – «искусство, учение возможного» (О.Бисмарк) В данном подходе уже были обозначены ДО-СТИЖЕНИЕ и ДО-СТОИНСТВО. Синтезами Изначально Вышестоящего Отца политика определена как рост человека в овладении теми или иными возможностями в творении окружающей материи и её дальнейшем формировании. Источник Политики – Учение Синтеза ИВ Отца.
Источник Партии – Воля ИВ Отца 512-ричной системности синтез-архетипически, стремящаяся в Цельность Общим гражданским Делом КОНФЕДЕРАТИВНО. 
Политика в Совете заключается в том, чтобы сначала предложить или сложить разные варианты решения вопроса, оперируя Политическими Частностями, затем сообща выработать правильное – стандартизированное в ИВ Доме ИВО решение с внесением в План Синтеза.
Партия – применение идеологии ИВДИВО: 128 организаций, управлений, отделов, 512-рично в РЕАЛИЗАЦИИ субъектного роста, ПАРТИЙНОСТИ, Я-Настоящего ИВ Отца по-человечески, компетентно, полномочно, синтез-космически реализованно – Имперская синархия.
Политическая Партия – реализованность в ИВДИВО вызыванием синтезирования ИВДИВО в новую цельность.
ПОЛИТИЧЕСКОЕ СИНТАГМИРОВАНИЕ Изначально Вышестоящим ОТЦОМ!
Парадигмальные инструменты: 
Внутреннее – Отцовская Неизреченная Роза в видах космоса (Тело Синтеза/Огня) вводит в применение новые виды Синтеза, соорганизует языком синтеза общение (политику) частей. Ваджра как совершенный инструмент обеспечивает безопасность, магнитность и своевременную аннигиляцию устаревших явлений. 
Внешние: Дебаты – огненные дискуссии в отстройке политических взглядов с ИВ Аватарами Синтеза. Праймериз как вхождение в Пра мерой исполненного Синтеза для новой реализации, поручения, стяжания в подразделении – сравним выход в зал ИВО для стяжания итогов Совета ИВО.
Вывод: Политическая Партия адаптирует, организует, направляет, парадигмализует внутреннюю и внешнюю Политику ИВ Отца, ИВДИВО в целом, подразделения ИВДИВО, ИВДИВО каждого, ИВДИВО территории Синтезом Воскрешения ИВО Партийным Синтезом в 512-ричной партийности Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца, обеспечивающая среду реализации человека, компетентного, полномочного, синтезкосмически реализованного и Должностно Полномочного в ИВДИВО.


ИДЕОЛОГИЯ ПАРТИЙНОСТИ
Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Красноярск, Надежда Бельская
Хотела бы поделиться радостью, как сказала Татьяна, в Радости Изначально Вышестоящего Отца, что принято Решение Изначально Вышестоящего Отца о создании Политической Партии Имперская Синархия. Проживите сейчас Духом ту Мощь, которая развернулась Политической Партией, когда в неё теперь входят все Должностно Полномочные, все Реализованные, Реализованные Человеки Планеты Земля, Реализованные Человеки-Земляне ИВДИВО-полисов, 12 Космосов… То есть вот эта Мощь, Могущество и Масштаб Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, который развернут сейчас в ИВДИВО – это радость, это достоинство, ещё раз Мощь, Могущество и нам Отцом дана такая возможность — что называется, мимо не пройдёшь, — Политической Партии, потому что реализовываемся мы как раз Политической Партией Имперская Синархия.
Раньше вставал вопрос, что Политическая Партия Должностно Полномочные не все входили, как в Организацию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, то сейчас это есть, и это здорово, что теперь Политическая Партия Имперская Синархия. Всех поздравляю.
Заявлена тема Идеология Партийности. Тема Партийности впервые была выявлена и озвучена на Синтезе в ИВДИВО Красноярск.
В Партии явление партийности — это деятельность
Взять исторический ракурс – в 5-й расе партийность в явлении марксистко-ленинской партии была проявлением классового характера. Была партийность общественной науки, партийность философии, партийность литературы, партийность искусства.
Философия партийности тогда определялась как принцип, который выражал существо марксистско-ленинского подхода по всем вопросам философии, также науки, культуры и так далее. Партийность определялась как принцип поведения людей, направленность политической и идеологической деятельности, борьбы, выражающая интересы того или иного класса. Философия партийности была связана также и с историческими условиями. 
У нас до сих пор сохранились старые 5-расовые взгляды на партию, на партийность как таковую и мы сей час в зале Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и нам необходимо сейчас воскреснуть в новой Партийности Изначально Вышестоящего Отца, и завершить все некорректные партийные взгляды, партийность как классовая борьба, буржуазная борьба и выйти на новый определяющий парадигмальный взгляд Партийности Изначально Вышестоящего Отца.
Созданием Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца в новую эпоху мы как раз перешли на новый путь развития – Парадигмальный путь развития. Произошёл переход от той партийности и философии, которая была в 5-й расе, опирающаяся только на исторический опыт к стратегичности образа желаемого будущего, то есть ракурсом партийности и философии развернулась стратегия Метагалактического развития, Цивилизационного развития, аналогов которого не было в 5-й расе.
Почему возникают сложности в Политической партии, потому что всё начинается с нуля, нарабатывается опыт партийности, партийной деятельности.
Партийность в ИВДИВО-деятельности (32-рица) это 24 горизонт и, чтобы выйти на партийность, нам необходимо увидеть – нижестоящее входит в вышестоящее как часть, — что партийность ракурсом 32-рицы Субъекта развёртывается от: 
Человека – жизненностью ИВО
Человека-Посвящённого – иерархичностью ИВО,  
Человека-Служащего –подготовкой ИВО,
Человека-Ипостаси-поручением ИВО,
Человека-Учителя-диалектичностью ИВО,
Человека-Владыки – синархичностью ИВО,
Человека – Аватара – синтезкосмичностью ИВО,
Человека-Отца – разработанностью ИВО,
Человека Иерархии – эстетичностью ИВО,
Посвящённого Иерархии – этичностью ИВО,
Служащего Иерархии – воспитанностью ИВО,
Ипостаси Иерархии – искусностью ИВО, Учителя Иерархии – культурностью ИВО,
Владыки Иерархии – мировоззренческостью ИВО,
Аватара Иерархии – образованностью ИВО,
Отца Иерархии – конфедеративностью ИВО,
Человека ИВДИВО – психодинамичностью ИВО,
Посвящённого ИВДИВО –планируемостью ИВО,
Служащего ИВДИВО – энергопотенциальностью ИВО,
Ипостаси ИВДИВО – вышколенностью ИВО,
Учителя ИВДИВО – экономичностью ИВО,
Владыки ИВДИВО – конституционностью ИВО,
Аватара ИВДИВО –информационностью ИВО,
И выходим на 24-ю реализацию Отца ИВДИВО партийностью ИВО.
Мы говорим о реализованности, мы в Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца реализуемся и для чего нам нужна партийность, партийная реализованность для того, чтобы выйти на Отцовскость и Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца как реализацию.
Партийность на этом не останавливается, она развивается Внутренним миром каждого из нас и источником развития партийности Субъекта является Изначально Вышестоящий Отец. Развивая 32-рицу Изначально Вышестоящего Отца собою каждый из нас строит себя как Субъекта партийно, цивилизованно, как синтез всех Компетенций, способностей, возможностей, реализаций всех Субъектов.
В новом явлении Партийности Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца и складывании Идеологии Изначально Вышестоящего Отца происходит переход из научно-теоретической философии в парадигмально-практическую философию ракурсом Партийного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И тогда Внутренняя философия каждого ракурсом Партийности Изначально Вышестоящего Отца и Партийности каждого, становится реальной и доступной каждому.
Также происходит переход от управляемости и ведения нас к управлению и владению каждым из нас. Идёт развитие каждого Субъекта овладением внутренней философией, которая раскрывает перспективы для самостоятельного независимого развития Человека, которым не манипулируют, и результатом является владение и управление своим бытием и свободное строительство, ракурсом партийности, политики, свободное строительство государственности гражданственно-ответственной свободой развития, которой Субъект достигает уже сам. И только свободный Человек может построить и поддерживать устойчивого развития свободного независимого государства.
Партийность не только одной Внутренней Философией развёртывается, это и Внутреннее Учение Синтеза, если цельно берём, это Внутренняя Парадигма, Внутренняя Энциклопедичность. То есть партийность, это внутреннее развитие прежде всего и плюс внешняя деятельность, которую мы направляем как Должностно Полномочные, как Реализованные и как Граждане.
Хочу привести пример партийности, чтобы сложился образ партийности – есть история с открытием Олимпиады и та ситуация, которая была там развёрнута, увидьте, что этим тоже была развёрнута партийность, потому что они таким образом выражали свою партийность приверженностью той правящей партии, которая существует во Франции.
Или классный пример партийности, пример чисто на физике, это когда мы за Родину в также существующей ситуации, это тоже пример партийности и поддержка той политики партии, Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, явлением самоотверженной деятельности Духа и наверное, драйва. Спасибо.
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ИДЕОЛОГИЯ ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛА
Аватар Изначально Вышестоящего Отца Политической партии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону, Сергей Марков

1. Образ Идеологии Энергопотенциала
Идеология Энергопотенциала — это теоретически оформленная система идей, выражающая энергопотенциальное мировоззрение субъекта. Это ценностно-приемлемый образ, 64-частно реализуемый в каждом из восьми (для Владык Синтеза девяти) видов энергопотенциала, а именно:
1. Базовый ЭП 
2. ЭП Субъекта 16-рицы (то есть то, что мы зарабатываем) 
3. ЭП Бизнеса 
4. ЭП Семьи 
5. ЭП Ребёнка 
6. ЭП ДП 
7. ЭП Партии 
8. ЭП Подготовки и переподготовки.

2. Обоснование потребности в новой Идеологии Энергопотенциала 
У каждого вида Энергопотенциала из восьми должна быть своя идеология, не доставшаяся по наследству из предыдущих эпох, а выстроенная, организованная нами сознательно. Приведу несколько примеров идеологий по видам Энергопотенциала.
Идеология Энергопотенциала Семьи, пример литературный, но, тем не менее, показательный. У Максима Горького в трилогии, в повести «Детство» есть такой эпизод: «Всё в доме строго делилось: один день обед готовила бабушка из провизии, купленной на её деньги, на другой день провизию и хлеб покупал дед, и всегда в его дни обеды бывали хуже: бабушка брала хорошее мясо, а он - требуху, печенку, легкие, сычуг. Чай и сахар хранился у каждого отдельно, но заваривали чай в одном чайнике, и дед тревожно говорил: «Постой, погоди, ты сколько положила?» Высыплет чаинки на ладонь себе и, аккуратно пересчитав их, скажет: «У тебя чай-то мельче моего значит, я должен положить меньше, мой крупнее, наваристее». Он очень следил, чтобы бабушка наливала чай и ему, и себе одной крепости и чтоб она выпивала одинаковое с ним количество чашек».
Идеология ЭП Субъекта 16-рицы. Должностно Полномочный получая доходы «в конверте», сознательно не сдаёт ЭП, понимая, что источник его благосостояния не вполне корректен и, сдавая ЭП, он начнёт отстраивать источник своей доходности и, в конце концов, потеряет в доходах.
Идеология ЭП Должностно Полномочных. Совет Изначально Вышестоящего Отца утвердил сумму добровольных взносов в подразделение в размере, к примеру, 1200 единиц. На Совете проголосовали, после Совета пошло возмущение: «Это ж теперь платить на 200 рублей надо больше». Обратите внимание, не вкладывать в ИВДИВО, в своё Полномочное развитие, рост Компетенций, вхождение в следующие реализации, а платить. 
Идеология ЭП Подготовки и переподготовки. Должностно Полномочный приходит на Синтез, сдаёт ЭП, расписывается в ведомости, в этот момент ответственный за ЭП, проживает, что этот Полномочный ЭП за Синтез Владыке не сдавал, он туда даже не заходил, а сразу сюда с деньгами пришёл, как в магазин. 
Для чего эти примеры? Всё что мы, Должностно Полномочные разрабатываем, рано или поздно мы отдаём человечеству. Система энергопотенциала не исключение. Мы с вами через Идеологию Энергопотенциала формируем идеологию человечества и от того, какие идеи у нас сегодня, туда человечество идёт завтра.
В жизни практически нет областей, которые бы не охватывала Система энергопотенциальных отношений и, отстраивая, организуя энергопотенциальные отношения, мы нелинейно вводим субъекта в имперские отношения, как следующий этап, следующую форму развития общества.

3. Имперский Синархизм как новая Идеология Энергопотенциала
Система энергопотенциальных отношений, применяемая на данный момент, включает как лично-субъектные интересы, так и акты Служения. При этом в каждом конкретном случае субъект опирается на собственное мировоззрение и идеалы. Мы предлагаем воскреснуть, завершив чисто субъектно-индивидуальный подход к Системе Энергопотенциала и оперированию Обменным Огнём, и перейти на формат Имперской Системы Энергопотенциала на основе Имперского Синархизма как новой Идеологии Энергопотенциала.
Идеология Имперского Синархизма предполагает не просто реализацию энергопотенциальных возможностей мерой своей подготовки, а взаимообмен, взаимообогащение опытом лучших энергопотенциальных реализаций в ИВДИВО. К примеру, вы как Ученик ИВДИВО простраиваете условия поездки на Съезд, направляя на это Обменный Огонь. При этом от вас звучит успешный опыт подобных действий, вы его отдаёте, и тут же вам становится доступен лучший опыт других Учеников, опыт Будд, Христов, Творцов, и так далее. Вы выходите за рамки своего мировоззрения, своей идеологии энергопотенциальных возможностей и, реализуя опыт, к примеру, Теурга, растёте в Теурга. При этом, оперируя другими видами Энергопотенциала, например, Базовым, вы растёте в Ману, как Должностно Полномочный растёте в Христа, как партиец в Майтрейю.
Что нам это даёт? Ускоренный рост личных реализаций, компетентность и качество энергопотенциальных возможностей, расширение масштаба Служения, появление, как сейчас говорят, площадки для общения и обмена энергопотенциальными идеями специалистов всех видов Космоса, всех видов реализации.
Что ещё? Помните, мы говорили, всё что мы, Должностно Полномочные разрабатываем, рано или поздно отдаём человечеству. Куда пойдёт ваш наработанный опыт, когда вы растёте в Ману? — Человечеству. Куда пойдёт ваш наработанный опыт, когда вы растёте в Майтрейю? — Опять человечеству. Мы, каждый из нас, идя к следующей реализации, будем участвовать в формировании среды, организующей корректный энергопотенциальный рост человечества. Иными словами Служить. В этом суть Имперского Синархизма как Идеологии Энергопотенциала.



ИДЕОЛОГИЯ ВОСКРЕШЕНИЯ
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Добрый вечер Должностно Полномочные ИВДИВО. 
Как уже озвучили тематика у нас Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Человеческой Реализации Стратами Духа. 
Как однажды сказала одна Владычица Синтеза, если вам страшно вести занятие в вашем Подразделении, про доклад на съезде ИВДИВО мы вообще не говорим, и вы не знаете о чём вам рассказывать начните с начала, с вашей должности и Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. И я предлагаю ещё раз углубиться в Аватаров Владомира и Стефану, углубиться в их Огонь и Синтез. И представлюсь ещё раз, развернув свой Огонь.
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И предлагаю ещё раз глубже углубиться синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Мы целый день углублённо работали с разными тематиками. Мы работали с тематиками, которые касаются жизни как таковой. И мы к концу первого дня воскрешаемся всем тем новым, во что мы входим. И я предлагаю в синтезе с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомиром ещё раз углубиться Воскрешением и прежде, чем мы перейдём к итогам уже заключительной части, воскреситься всем тем, во что мы сегодня весь день входили, и также ещё раз возжечься организацией Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Пракомпетенции Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Почему это важно? У Отца 512 партий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и у каждого из них свой Огонь и Синтез. Каждый из Иерархии Изначально Вышестоящего Отца: Аватары Синтеза и Аватар-Ипостаси ведут свою Партию Изначально Вышестоящего Отца. 
По закону всего во всём каждый из нас ведёт свою партию Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, служение которого вы выражаете. 
Мы, концентрируя Огни и Синтезы нескольких ИВ Аватаров Синтеза на себе можем войти в компактификацию этих Огней и Синтезов, далее, усваивая компакт Огней, которые складываются в цельность, воскрешаемся новым цельным огнём. В нём нет различения на Огни Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, а есть однородный Синтез Огня, воскресшего Огня в нас этого целого.
И мы воскрешаемся, когда усваиваем этот Огонь, когда этот Огонь расходится по нашим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, он выражается телесно новым более высоким уровнем, и тело перестраивается на это. Здесь мы можем сказать, что в каждой качественно сделанной практике мы воскрешаемся заново.
Что происходит при Воскрешении? — Например, смена субъядерности. 
Про Воскрешение. Если мы перестаем фокусироваться на том, что мы знаем. Если мы перестаём держаться за то, как мы привыкли, тогда мы можем войти в Воскрешение, войти в то новое. И когда новое идёт, мы часто хотим, чтобы всё получилось так, как раньше, чтобы мы прожили так, как раньше, как мы привыкли. И так как новое идёт новым путями, мы должны быть открыты тому, что новое придёт по-новому, а не так, как мы к этому привыкли. Тут сделанный уже нами опыт, он нам поможет войти в новое. Но он не должен нас задерживать от того, чтобы прожить и войти в это новое другими путями. И также Воскрешение наступает с интересом. Нельзя воскреснуть ни на что и ничем, если мы не горим этим, если мы не вдохновлены той тематикой, теми делами, в которые мы входим. И именно вдохновение оно в итоге потом и приводит нас к Воскрешению. И в зависимости от задействованных разных Огней и Синтезов с Аватарами, сплавление внутри нас разных записей, Воскрешение, его специфика будет разной. 
Мы можем здесь увидеть параллели того, что, развивая с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Части, а развитие Частей — это также специфика развития Человека и специфика Человеческой Реализации, то мы складываем каждый свой неповторимый Синтез Частей. И одна из Реализаций Человека, как я сказала, развитие Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Реализация Человеком углубляется развитием Человечности Стратами Духа. Почему это важно? В Человеческую Реализацию входят такие Ядра Синтеза как Ядро Синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя. А Страты Духа, какие? Например, я предлагаю сразу их активировать: Виртуозность, Иерархичность, Парадигмальность, Непредубеждённость. То есть это те, о которых мы уже очень много раз слышали. Честность, Служение, Преданность. Это как раз те качества, которых в разных ракурсах, например Человека, Посвящённого, Служащего выражаются совершенно по-разному. И это те качества, которые нам, как партийцам, необходимы в работе с гражданами, в работе с Партией Изначально Вышестоящего Отца. 
Вывод: Партия Изначально Вышестоящего Отца как организация предлагает политические идеи, которыми каждый Человек, активируя страты Духа, устремляется сложить свою Политику Изначально Вышестоящего Отца партийно. 
Я вас благодарю
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Подводя итог нашей секции, каждое выступление Отцом не случайно так было проанонсировано и состоялось. И  мы этим действием, этим волевым актом разворачивали зал Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически на Планете. Вот спросите сейчас у Отца: синтезфизически нам удалось это сделать или нет?
Проголосуем. Кто за, что мы развернули с вами зал Синтеза Воскрешения физически на Планете? (аплодисменты в зале) Отлично.
Каждой темой и каждый выступающий выходил, я понимаю, что волновались, вы молодцы, мы все вместе действовали командой, и это очень круто. 
Подводя итог, хотелось бы образ передать, как показал Отец. Когда мы, например, образуем семью по любви или по согласию или когда люди собираются в корпорации,  у них есть общие интересы и цели в в семье, в бизнесе.  Они понятны, они конкретны, и они человека направляют. И когда вот мы собираемся в ИВДИВО, здесь знаете, какая сложность? Здесь в ИВДИВО мы собираемся  как команда, очень разные. Обратите внимание, мы из разных профессий, интересов, вообще, можно сказать, космосов. А ещё и собираются в ИВДИВО наши Части, которые тоже очень разные. Нам сложно понять друг друга, когда мы говорим на одном языке. А если посмотреть, что каждая архетипическая Часть — это вообще другой архетип, другой космос, то, как это бывает не просто договориться внутри себя. Знаете, как: с утра решил — к вечеру уже не можешь.
Мы общались с одной Должностно Полномочной. Она говорит: «Я пока с тобой говорю, вся горю, пока домой доеду, — она на другом конце Москвы жила, — я уже забуду, в метро устану, домой приеду, там проблемы». И в общем, вот такая ситуация у нас. 
Поэтому  сейчас у нас такое есть предложение — мы сейчас все вместе войдём в Изначально Вышестоящего Отца, в его Тело в зале Отца. И там полностью, тотально разойдёмся на все Части  как команда ИВДИВО. Попросим Отца нас воскресить, а потом заново соберёмся и воскреснем каждый и Имперской Синархией Политической партии Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Как вам такой образ? (аплодисменты в зале) Отлично. 
И мы возжигаясь всем достигнутым, всем Воскрешением, в которое мы вошли каждый и командой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в 4097 архетипе синтезфизически, разворачивая пред Изначально Вышестоящим Отцом итоги секции Политической партии каждым из нас, достигнутой внутренней имперской синархичностью каждым и командой. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И просим итогами всей глубины Воскрешения каждого из нас и командой нами ввести нас в следующее, по возможности, Высшее Воскрешение итогами первого дня Съезда ИВДИВО, всем достигнутым, развёрнутым, реализованным нами. И входим командой в Изначально Вышестоящего Отца. 
И в Изначально Вышестоящем Отце мы отпускаем все наши состоятельности, все наши убеждения, всю нашу партийность, всё, кем и чем мы являемся Изначально Вышестоящим Отцом. И начинаем растворяться Изначально Вышестоящим Отцом, отпуская всё привычное, всё известное, всё достигнутое, всё реализованное, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Высшее Воскрешение, каждого из нас и команду Политической партии Изначально Вышестоящего Отца, команду ИВДИВО. И ещё глубже отдаёмся, входя в полную принадлежность и преданность Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе всех явлений каждым из нас и командой нами. 
Войдите в это состояние, когда, как говорилось сегодня, произойдёт достаточность растворения в Изначально Вышестоящем Отце.
И сейчас каждый узнаёт Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Синтезе мы начинаем воскрешаться, устремляясь в Высшее Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. Я скажу так немножко технологически — собираясь, калибруясь, сонастраиваясь, входя в такой динамизм внутренний каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, тотально обновляясь и воскрешаясь.
Мы пока сейчас ещё внутри в Отце, разгораясь внутренним Изначально Вышестоящего Отца, и входим в такую глубокую партийность, идеологичность всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всех подготовок, компетенций, реализаций и явлений Изначально Вышестоящим Отцом. Когда мы становимся непоколебимы Изначально Вышестоящим Отцом, верны Изначально Вышестоящим Отцом и державны Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этой глубине воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом мы внутри, внутренним Изначально Вышестоящего Отца Высшем Воскрешением просим Изначально Вышестоящего Отца воскресить всю нашу команду, когда мы едины внутренне Изначально Вышестоящим Отцом Политической партии и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Когда мы знаем друг друга внутренне Изначально Вышестоящим Отцом, а внешне, в команде, достигаем, действуем, служим и разгораемся вот этой внутренней командной сопричастностью, партийностью, идеологичностью в естестве Изначально Вышестоящим Отцом собой, как Должностно Полномочные Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом глубинном Высшем Воскрешении мы выходим командой, делая шаг вперёд, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в политику явлением Изначально Вышестоящего Отца и в политику явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И просим развернуть эту политику экстернализации ИВДИВО синтезфизически, синтез-космически каждым из нас и командой нами.
И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца такой праздничный фейерверк итогами первого дня Съезда Высшим Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разгораясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и ввести в такую процессуальность Воскрешения достижением, реализацией, ростом и компетенцией каждого из нас и нашей команды в целом.
И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9 миллиардов и более, как видит Изначально Вышестоящий Отец, Огней и Синтезов Воскрешения в праздничном фейерверке первого дня Съезда. И эманируем, развёртываем Огонь и Синтез Воскрешения каждому человеку – землянину, воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И поскольку человечество сейчас наделено Высшими Частями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в праздничном Синтезе ввести каждого человека – землянина в Высшее Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, как перспективу, реализацию, достижение командой нами, один за всех и все за одного. Мы с вами тоже команда человечества.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира Стефану. Благодарим всех 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим друг друга и проживая эту глубину единства нашей команды, когда мы знаем, что всегда рядом плечо. И не обращаем внимания, если какие-то возникают человеческие общения. Но это неважно. Главное, что мы внутри едины и воскресли Изначально Вышестоящим Отцом. 
Аминь. 

На этом вас благодарим. Большое спасибо.
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