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Западно Имперский Центр Империи Вечного Сверхкосмоса синтезфизичности

Планета Земля является законной установленной столицей Империи Вечного Сверхкосмоса синтезфизичности, фиксирующейся в 2049-ом архетипе Метаизвечного космоса. На данный момент действуют два Имперских Центра: Западный Имперский Центр в Белоруссии и Азиатский Имперский Центр в Казахстане. 
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На будущую перспективу планируется разработка еще двух центров – это Восточно Имперский Центр и Северный Имперский Центр. Имперские Центры должны объединить территории настоящих и будущих подразделений:
1. Западный Имперский Центр: страны Запада, в том числе Америка, Канада и так далее
2. Азиатский Имперский Центр – Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Китай, Индия, Корея, Япония, Монголия и так далее
3. Восточный Имперский Центр - Египет, Судан, Бахрейн, Израиль, Иордания, Ирак, Йемен, Катар, Кувейт, Ливан, ОАЭ, Оман, Саудовская Аравия, Сирия, Турция, Государство Палестина
Создание Имперских Центров осуществимо только при наличии действующих подразделений ИВДИВО.
Приоритетной задачей каждого Имперского центра является развитие двух жизней Отца Человека Субъекта. Первая – это жизнь человека с внешним ее осуществлением, вторая – компетентная, с обогащением, разработанностью и образованностью внутреннего мира в дополнении к жизни Человека.
В трех Имперских Центрах есть собственные цели и направления, связанные с особенностью территории, древней истории, границами, культурой и направлениями внутреннего развития человека. В том числе традиций и мировоззрения, религиозного многообразия.
В том числе, каждый Имперский Центр имеет определенную специфику веры и религиозных мировоззрений. В основе стран, входящих в Западный Имперский Центр - христианство, в Азиатском Имперском Центре – буддизм, по количеству населения он является самым многочисленным. Восточный Имперский Центр – мусульманство.
При всем разнообразии перспективных и действующих имперских центров и их территорий, существуют общие направления, которые ставятся во главе разработок каждого Имперского Центра.
Все из них следуют основному целеполаганию – разработки, поддержания лучших установившихся ценностей, создание новых и их плавное внедрение.
Жизнь Человека в Империи Вечного Сверхкосмоса обусловлена базовыми критериями, такими как:
1. Культура
2. Семья
3. Профессия
4. Цивилизованность
Компетентная жизнь состоит из следующих позиций:
1. ИВДИВО-полисы
2. ИВДИВО-здания
3. Миры (физический, тонкий, метагалактический, синтезный)
4. Архетипы ИВДИВО
5. Виды материи (64-ре вида)
Уделим особое внимание Западному Имперскому Центру, который зафиксирован непосредственно в Республике Беларусь.
В первую очередь, Жизнь Человека начинается с роста 512-ти частей Отца Человека Субъекта, выразимостью девяти видов реализаций: Человека, Человека-Посвященного, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца.
У каждого Имперского Центра есть свои ценности, которые совпадают или отличаются у разных стран. В том числе, Западный Имперский Центр – это наследие западной культуры и европейских ценностей.
Спецификой Европы всегда было и остается противоречивое сочетание разнообразия и различий культурных, этнических, лингвистических, религиозных конфессий населяющих ее народов, с глубокой общностью системы их основополагающих ценностей.
Необходимо поддержать такие ценности как европейская элитарная культура в виде великих писателей: Данте Алигьери; композиторов Иоганн Себастьян Бах, Людвиг ван Бетховен, Фредерик Шопен; художника Леонардо да Винчи, законодателя мод Коко Шанель, врач и философ Гиппократ, латинский язык – основа международной медицинской лексики и так далее.
Культура, которая подчеркивает универсализацию и индивидуальный, личностный подход и свободу.
Лучшие семейные ценности: стремление к образованию, воспитанию самостоятельного поколения, любовь, уважение, доверие, дружба, позитивность.
Профессиональные: стремление к достижению результата, дополнительное образование, высокая оплата труда, возможность иерархического роста в пределах своей деятельности, большой масштаб реализации проделанной работы, трудолюбие, бережливость, скромность, индивидуальная и социальная ответственность.
Цивилизационные ценности: громогласная свобода слова и свобода во всех ее выражениях, равноправие между мужчинами и женщинами, правосудие, развитое социальное обеспечение государством. В том числе, открытость территорий, свобода перемещений между странами Европы и многое другое.
Но, при этом необходимо подчеркнуть, что необходима стандартизация и мера, усредненность некоторых параметров. Например, таких как толерантность, где она имеет огромное положительное значение, но в такой же величине отрицательное, в сторону полной свободы самовыражения, вплоть до нарушений идентификации личности.
По мнению философов и политиков, Европа выбрала путь плюрализма и тщательно старается ему следовать. Это проявляется в устройстве экономики, взаимоотношений людей друг к другу и не только.
Монизм же наоборот, является доминантной идеей русского космизма. В свое время это поддержало выход первого человека в космос. Этот идеологический устой определил явление подобия человека (микрокосма) и вселенной (макрокосма).
Среди философов и политиков ведутся постоянны споры - что лучше?
Одним из направлений Западного Имперского Центра является разработка политической имперской философии. В Европе существует первая в мире официально зарегистрированная действующая партия Изначально Вышестоящего Отца.
Политическая имперская философия должна стать разработчиком новых ценностей и отвечать на самые каверзные вопросы современников и смело сочетать политику и философию, синтезируя новые подходы к развитию нового многополярного мира и становления Империи Вечного Сверхкосмоса.
Необходимо поддержать лучшие решения и направления ценностей человека, придать им значение и тщательно развивать.
Компетентная Жизнь включает в себя выражения Посвященного, Служащего и Ипостаси.
Первое действие и разработка компетентного – это жизнь в ИВДИВО-полисах, умение пользоваться библиотеками Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, знать расположение зданий, ориентироваться в них, понимать расположение и свойства каждого полиса, уметь в нем действовать, синтезфизически разворачивать лучшее на Планету Земля.
Второе – это действия с ИВДИВО-зданиями. Управленческое взаимодействие с кубами синтеза и униграммами, создание среды огня и синтеза на Планете Земля, в ИВДИВО полисах, развертывание необходимых условий для человечества.
Третье - освоение, синтезфизичность физического, тонкого, метагалактического, синтезного мира на Планету Земля. Выстраивание тонко-физической цивилизации.
Четвертое - действие по архетипам ИВДИВО в освоении 64-х видов материй, умение выходить, действовать, развивать части в Метагалактике, Октавах, Всеединых архетипах, Извечинах, Метаизвечинах. Умение выходить в суперизвечные архетипы к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящему Отцу, компетентно с ними взаимодействовать.
Вышестоящее включает нижестоящее как часть, а значит разработки жизни Человека дополняются компетентной культурой, компетентной семьей (например, прохождение совместно семьей детских Синтезов ИВО, молодежных Синтезов, Метагалактических Философских Синтезов), компетентной профессиональной деятельностью (совместно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза), компетентной цивилизованностью (насколько развита Империя, в которой мы существуем, качество жизни, ментальность, причинность, буддичность и так далее, населения земного шара).
Подводя итоги, необходимо сложить понимание того, что только при взаимосочетании двух видов Жизни, в которых максимально задействуется рост Человека, Посвященного, Служащего и Ипостаси возможны наилучшие перспективы и стратегии становления Империи Вечного Сверхкосмоса синтезфизичности.
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