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Семинар в Шапсуге (19. 08. 2003, утро)                                                        Институт Экосферы Человека.


Аспекты знания. Образы Отца. Образ-типы. Аспекты в Доме Отца.

(Лекция для Дома Отца)

Любое знание, которое идёт в Доме Отца, по точечкам распределяется сразу в 10-ти аспектах. То есть любую лекцию, занятие, которое вы будете проводить в этом Огне, вы как ученики и ведущие, должны помнить о 10-ти аспектности знания, как такового. Что имеется ввиду? 

В основном знания мы помним на ментальном плане, и для нас знание является мыслью. Но мысль рождается как аппарат обработки знаний, то есть, она не рождает знания, а обрабатывает их. Задумайтесь над этим! Само знание идет из Плана Отца, из Слова Отца в материю, которую Он создал, чтобы мы могли воспринимать этот мир, знать его. Поэтому тот план Слов Отца, который мы воспринимаем, и который есть в этой реальности, несет, прежде всего, ячейки, узлы или матрицы знаний в разных вариантах. Поэтому уже с этих позиций знания относятся не к менталу, а как минимум к Столпу Слова Отца, к причине. 

Но если учесть, что Столп Совершенного сердца Слово Отца имеет на 10-м уровне, то все знания закладываются аж на 10-м плане (по Сердцу). И как только вы берете накопления в сердце любых знаний,  - сердце это поднимает до Слова Отца. А с позиций сердца – Слово Отца это 10-й план. Это с позиций Столпов 5-й, а с позиций сердца, которое фиксирует все накопления, он 10-й. Обратите внимание!

В итоге, любое ваше знание, которое вы накапливаете как Столп сердца, поднимается в Слово Отца. И этим Словом Отца (если это знание реально), то есть, чтобы подняться туда, оно проходит все 10 структур сердца, складывается, обрабатывается сама 10-ю этими поднятиями и синтезируется в соответствующем плане Отца. В итоге сердце закладывает 10-ти аспектность знания. 

Если учесть, что сердце, как эффект работы Матери, в аспекте Матери, фактически начинает действовать в 9-м плане, в Иерархии (аспект Матери проявляется иерархичностью), то вы увидите, что накопленные знания в сердце фактически развертывают иерархические возможности человека. И слово «знаем» означает, что когда ваше знание сложилось на 10-м подплане сердца, оно начинает в этом сложении опускаться или выражаться в 5-м Столпе – Слова Отца, фиксироваться на причинном плане. И проявляется единство материи. Увидели? 

То есть, вначале знания складываются до вершины Столпа сердца. Сложились. И как только что-то в знании сложилось, оно опускается по Столпу Слова Отца на тот план выражения Слова Отца, где оно сложилось. И фиксируется в Столпе Отца, где есть единство материи. И мы говорим: «Знаем». 

Поэтому:  «Знание – сила». Не мысль, а сила. Как только в Столпе Слова Отца оно зафиксировалось на причинном плане, оно стало активировать силы сердца причинного тела. А звезда 12-ти сил, причинная, - это сердце причинного плана. То есть Столпы Слова Отца вначале силу направляют. И мы говорили, что из сложения всех Слов Отца или каждая капелька Слов Отца и возжигает соответствующий разум по всем планам. Этот ключик знания надо в первую очередь заложить.

Теперь, чтобы выяснить, чем является знание, мы вспомним, что 2-м аспектом 10-го плана является Образ Отца. Если знание взяло план, вошло в Слово Отца и опустилось на причинный план, то если глубина знания соответствует Образу Отца, то это знание входит не только в план Слова Отца, а идёт глубже. И развёртывается как определённая точечка, клеточка на Образе Отца каждого из нас. 

Представьте форму человека, состоящую из многих точек. Есть такие даже компьютерные вещи. Это наши клеточки, состоящие из точек. Мы видим единую кожу. А когда точек много-много наставишь, фактически, точки сливаются, и получается форма. Увидели?

Так вот истинно накопленное знание ставит соответствующие точки. А более системное знание углубляется внутрь формы и уже строит содержание Образа Отца. На 10-м плане! Ибо там Образы Отца разложены по всем подпланам для выражения на всех планах. И накопленное знание складывается точками на Образ Отца, формируя вначале форму, это так называемое поверхностное знание, но истинное. То есть знание, когда вы приближаетесь к чему-то.

А вот глубина, суть, смысл знания, как внутреннее содержание, уходит вглубь Образа Отца и складывает в нём разные системы. И вот здесь начинается свобода созидания. Какие системы, какие взаимосвязи человек сложил в Образе по сути, по смыслам, такое внутренне содержание Образа Отца у него и будет.

И костный скелет, поддерживающий форму, сохраняется у всех одинаково (отсюда – Кощей Бессмертный, наша бессмертность в организации формы и костей). И мы говорили, что именно костная система накапливает Огонь, что все остальные системы с одной стороны планируемы, но их качество насыщенности зависит от той сути, смыслов и образов, которые человек накопил по каждой клеточке каждой системы.

И там с одной стороны есть План Отца этих накоплений, с другой стороны разница вариантов накоплений – громадная! И таким образом, когда мы копим знания на каждом Образе Отца, который соответствует каждому подплану Дома Отца или каждому плану, то же самое: Образ Отца что-то накопил, выходит в 6-й Столп Образа Отца на буддхи, возжигается этим накоплением и стыкуется с соответствующим потоком сердца…(пропуск).

И от того, что вы накопили по своему Образу Отца, зависит качество потока сердца буддхического. Это пока просто о сердце. Если учесть, что Образ Отца – это   6-й аспект, то это и качества нашего сознания как такового. И мы можем осознавать только то, что накопили по соответствующим смыслам, сути, символам, содержанию по нашим Образам Отца. 

Если учесть, что там тоже Столп Образов Отца, и каждый Образ Отца несет содержание на соответствующий план, то мы увидим, как это реально активирует наше сознание на каждом из планов. Причем, с одной стороны, это эффект теоретический, а с другой  стороны, мы видим этот эффект очень практически. Вспомните: «по Образу и подобию» - закон Евангелия. Но Образ и подобие существует для разных планов. 

Утверждая здесь Образ и подобие, мы физически это делаем. Значит, на каждом плане есть подобие, тело (астральное, ментальное, атмическое и т.д.) и соответствующий Образ на соответствующем подплане. 

Здесь возникает очень важный вопрос: в погружениях мы натолкнулись на такой процесс, что на астральном плане или эфирном тело человек разворачивает свободно, а на ментальном - многие ученики не могут оформиться перед Учителем. Видят Его как световое пятно. Говорю: - Он отражает тебя, ты там как световое пятно. Оформляйся! 

И с усилием человек строит свою форму. Почему? Он не накопил достаточно содержания в 4-м Образе Отца, чтобы даже оформиться. Ибо оформляет не Слово Отца, а Образ Отца вот в этих точечках. Поэтому в первую очередь гонятся ментальные лекции, ибо Иерархия ниже всего выражается на ментале. Чтобы все ментальные Образы Отца у каждого были аж пресыщены и могли свободно ментально действовать. Иначе, какие мы ученики.

От того, каким содержанием вы насытите каждый Образ Отца, как он сложится, вот в такое тело потом, по Его подобию вы развернётесь на каждом плане. И запомните такой механизм Дома Отца! Потому что тело, - это Дочь, и Она управляет телами. 

Откуда Она начинает управлять телами? С Образов Отца. Она берёт Образ Отца, сложившийся в Доме, и реализует соответствующее тело – вот управление Дочери. Помните, Гаутама Будда говорил: «Тело – материализованная карма всех воплощений». Вот оно! Ведь из всех воплощений вы собрали всю суть, и в Образах Отца оно уже сложилось, соответствующим образом воплощая любое тело: физическое, астральное, даже ментальное. Тело формируется по тому накопленному Образу Отца, который есть в Доме Отца. 

Грубо говоря, у ученых вопрос, как включается ДНК, потому что ДНК одно, а включается многообразие тел? Две ноги, две руки у всех, а все разные. Одна голова у всех, а лица у всех разные. Тело вроде бы у всёх, а пропорции, мерности у всех разные. Похожие есть, а одинаковых нет. А если учесть 6 миллиардов человечества! Есть очень похожие друг на друга люди, но если присмотреться – в деталях все равно разные. 

Это и является Образом Отца, который с одной стороны, накапливает примерно одинаковое содержание, структуру по содержанию, а потом по накопленным смыслам и содержанию деятельности – это всё различно. Увидели?

И в итоге, каждое тело на каждом плане формируется и развёртывается по накоплению содержания Образов Отца. Не больше,  не меньше! И соответствующим Образом по количеству накоплений и Образов Отца. Если вы накопили 3 Образа Отца, ваш Столп Образов Отца имеет троечку накоплений, в смысле 3-х образов. Пока не накопите больше, по закону Отца вышестоящий проявить – невозможно. Это тоже Столп («Там, где двое во Имя моё»…) а некоторые ученики приходят с двумя Образами. Поэтому им какие-то тонкие и огненные планы…. «Ты мне конкретно дай пощупать, где это». И этот смысл говорит о том, что у человека активен всего лишь1-й, максимум 2-й Образ Отца. 3-й начинает работать, потому что «дай пощупать» - 3-й с одной стороны,  это все-таки ощущения, с другой стороны – первичное тактильное чувство, первое чувство, соответствующее 1-му подплану Души. То есть 3-й Образ Отца начинает включаться, просыпается на астральном плане. Обратите на это внимание. 

Это и есть тот механизм, который Дом Отца простраивает в каждом из нас. И без накопленного содержания деятельности разных тел ничего не получится. У одних магнит получается в проживании, у других нет. Теперь вы видите простую истину: 5-й Образ Отца работает и есть чем брать магнитный Огонь, растёт проживание. Когда 5-й Образ-тип только накапливается, - не возьмешь называется, - а нечем! Ну, нечем!

Ведь любые практики, как огонь Практик, возжигают Дом Отца, накопления Дома Отца  в практике. Значит, практика магнита возжигает накопления Дома Отца причинного плана. А Дом Отца накопил причинный огонь и начинает давать Огонь на возжигание Образа внутри Дома Отца. И пока вы не накопите практикой магнита соответствующие активации, вы можете не проживать в магните ну ничего!

Поэтому и говорим: «Подожди, копится. Может месяц копится, может несколько лет. Когда накопится, прорвёт и всё будет». Мы же не знаем накопления Образов Отца и нам это не раскроют. Разве что, вы сами индивидуально увидите. Когда в погружении видим, что ученик не оформлен, говорим: «Оформляйся, оформляйся, усилием оформись!». И многие на ментале усилием оформляются, и сдвигаем мы эту плиту, и человек начинает более-менее действовать.

А если вспомнить практику миракля? Почему многие не могут стать перед Учителем? 6-й Образ Отца! Буддхи. А 6-й Образ Отца в прошлом вообще не употреблялся. Мы входили в самадхи и плавали в огне буддхи, и ни каким ни Образом Отца, а обычной капелькой буддхического атома. В Абсолюте каплей были, какой кайф, а! Каплю у себя выдавите из носа, – вот этим вы были в Абсолюте. Ну не из носа: из лёгких, из крови. Проткните кожу, капелька крови выйдет где-нибудь, – вот этим вы были в Абсолюте. А, понимаю, что образ сугубо врачебно-физиологический. Но, извините, это истина, «то, что вверху, то и внизу». Мы ведь физически уходили в Абсолют? Значит, стали капелькой в Его физическом, пускай Абсолютном, но теле. А капля в физическом теле отвечает соответствующим структурам физического тела. «То, что вверху, то и внизу». Этот закон никто не отменял. 

Если мы с физики слились с Абсолютом, будьте добры, проявиться в физическом Абсолютном теле. А физическое Абсолютное тело живет по своим  Абсолютным законам. И сейчас, зная Глобальный Абсолютный план, мы принимаем в каких Абсолютах и в каких вариантах в этих телах мы выше проявлялись. А если учесть, что в Абсолюте проявлялись по подобию, а очень часто человеческого подобия в нас не было, Второе Рождение только после Христа получали. А сливались в самадхи до прихода Иисуса как долго. То сливались с животными Абсолютными формами. Результат: вся Индия насыщена богами-животными. Это видно. И поклоняются им, то Гаруде, то еще кому-то. Потому что по своим качествам, сливаясь с Абсолютом, они то в птичку попадали, то в насекомое. 

И с одной стороны, на тот момент это была классная практика. Нельзя говорить, что это было плохо. Молодцы, хоть так пробивали Абсолютные планы. Хоть так накапливали возможность туда выйти, в эти Глобальные Абсолютные, куда мы сейчас выходим. Но сейчас время изменилось. И такое слияние с Абсолютом в Иерархии начинает уже вызывать недоумение. Более того, Индию начинает трясти по полной программе, присылают туда Саи Бабу и массу Аватаров, которые растрясают эту энергетику и говорят, чтобы Индия строилась в современном режиме. Причем, растрясают и сектантство, и все остальное, потому что современный режим это не предполагает. И с одной стороны, говорят о массовом накоплении духовности в Индии (Абсолютное слияние, Дух от атмы, от Абсолюта), но есть даже от 3-го плана, человеческого, но 7-го нижестоящего – тоже духовность, все равно Дух. Накопили! А с другой стороны, нужна динамичная современная перестройка. Вот Индия и выворачивается из этих условий, чтобы преодолеть это. 

С одной стороны, накопленное: в развитии планеты много дала, а с другой стороны, пора из этого выходить и меняться. А многие не соображают и лезут в старые дела все, и продолжают сливаться с Абсолютом, проявляясь в своих животных формах. Не проходя даже Второго Рождения! 

А пройдя Новое Рождение, приложив усилия, чтобы синтезироваться на анупаде, получив Новое Рождение, будь добр соответствовать. 

Сейчас при слабом соответствии в сильных огнях крутит Индию. Огни-то сильные, а соответствие нужно выработать современное. Вот и проблемы с Индией и все эти перестройки в том числе. Это можно отслеживать планетарно. 

Итак, Образы Отца возжигаются, и переходят на буддхи. Если вы 3 Образа Отца накопили, вы активировали свою сознательность, 3-й подплан. Люди, которые слабо сознательны по жизни, больше подсознательно живут: 

· «А, где? Куда пойти?» - Сказали. Прошелся. 

· «А еще куда пройти?» -  Сказали. Прошелся.

              -   «А ещё дальше куда пройти?» -  Видели таких? – Люди подсознательного или бессознательного толка. Ходят, как иные наши ученики ходят по лекциям. Включаются. Выбирают. В итоге не беря ни там, ни там, ни там, а по чуть-чуть, насыщаясь. С одной стороны - хорошо, а с другой стороны -  накопление подсознательного Образа человека. Нельзя сказать, что это плохо. Это просто пример, что такое накопление подсознательного Образа Отца в человеке. Такой тип - несознательный. Потом, когда находит, начинает работать, включается сознательный Образ, а то и сверхсознательный - ментальный.

Но пока идёт поиск, подсознание по своим накоплениям через Образ Отца выбирает, «где мне лучше, куда мне нужнее». То есть, это очень практическая вещь. Это очень действенная вещь, то, куда мы входим. В итоге, Столп Образов Отца складывает соответствующие сознательные типы деятельности. 

Если у вас есть 5-й Образ Отца, – через транссознание вы начинаете осознавать свою деятельность в магните. Если у вас есть 6-й Образ Отца, - у вас появляется единосознательность, и вы начинаете осознавать свою деятельность в миракле. Если нет – вы меня поняли. Всё во всём! 

Практики – это 8-й Столп, а Образ Отца – это 6-й. Агентство Дома Отца и Дом Отца, как таковой, в первую очередь будет работать с Образами Отца. Почему? На планете нет этой работы в прошлом. И занимаясь здесь образованием, мы занимаемся 6-м смыслом бытия. То есть, растим Образы Отца, в первую очередь -  Столп, чтобы сознательно действовать на каждом плане. Увидьте это! Чтобы накопить соответствующее содержание каждого Образа Отца. 

И тот Огонь, который мы сказали возжигать и синтезировать в себе, нужен не вообще абстрактно, куда-то, а конкретно для роста Образа Отца. Зачем? Когда Образ Отца сложится, проявится физическое Глобально-Абсолютное тело. Но, чтобы оно было здоровеньким, чтобы оно выросло во взрослого здорового человека, 10 Образов Отца должны синтезироваться правильно. То есть, как младенец в Глобальном рождении мы родились, но младенец растёт Образами Отца. Считайте, один образ – один год Абсолютно-Глобальный. Чтобы стать 10-ти летним ребенком в Глобально-Абсолютном режиме, надо иметь накопленность соответствующих 10-ти Образов Отца. Чтобы социализироваться, грубо говоря, в Глобально-Абсолютном плане. 

Вот поэтому, когда некоторые себя видят младенцами полуторагодовалыми, с одной стороны - это хорошо. И мы рады за них. С другой стороны – это активация полутора-двух Образов Отца, которые говорят о полутора годовой активации на Глобально-Абсолютных планах. При этом время там – Глобальное. 

А это значит, когда накопишь в Глобальном масштабе Образ Отца, тогда и получишь этот год в Абсолютно-Глобальном варианте развития. И на нашей планете пока другого не дано. Потому что на Глобально-Абсолютных планах пока человечество не действует. Мы туда пока переходим. Когда перейдем через миллионы лет, это будет естественно, никто не будет замечать Образов Отца нижестоящей Интегральной вселенной. Как мы с вами сейчас не замечаем Образов Отца нижестоящей Интегральной вселенной, откуда мы выросли деятельностью 1-й, 2-й, 3-й и 4-й расы. Целые расы формировали первичные Образы Отца.  

Кстати, почему файв на 6-м плане? Потому что мы 5-ю расу закончили, и пятая раса развернула 5-й Образ Отца. Вошли в 6-ю и действуем по законам 6-й расы – 6-я раса развёртывает 6-й Образ Отца. А уже по устремлению отдельных учеников, кто готов, развёртывается 7, 8, 9, 10. 

Поэтому даже шары Огня мы накапливаем в 6-ти позициях, пока школа сложит достаточное количество учеников, которые смогут в 7-ми, 8-ми, 9-ти и 10-ти. Увидьте эти Законы! 

Другими Словами, Образ Отца активирует даже нашу деятельность. Пока 6-я раса и 6-й Образ Отца в коллективе школы растёт, - 6 шаров, пожалуйста. Как только сложится коллектив учеников, хотя бы с десяток на 7-м плане действия по Образам Отца, тогда будет шар, идущий оттуда. У нас 1-2 ученика и обчелся. По Образам Отца, даже не по центровкам – это материя, это развёртка. Это тоже надо осознавать, это важно. Но Образ Отца – от Дома Отца! Он глубже и полнее.

Вникнуть в эту систему сложно. Чтобы разбираться в Образах Отца и в Доме Отца, надо иметь 10-ю центровку. Но, нужно взять этот механизм и помнить, что вы накапливаете это. И если у вас не получается какая-то практика, это не практика плохая, а накоплений мало. Надо взять и объяснять людям.

У некоторых будет личностное: как это накоплений мало? Они же не могут просмотреть этот план, им не дано, нечем, даже смотреть там нечем. Даже в погружении выводишь – дальше не идётся. Некоторые даже в Доме Отца всё сделали, ученически отработали, «К наставнику!» – а не попадают… то есть, даже оформиться там не всегда можно, нет накоплений. При этом мышление есть, мысли работают, сила мысли есть, а Образ Отца не до конца сложился! Потому что соответствующего ментального сознания не хватает. А чем там воспринимать? Сверхсознанием. А оно у нас есть? И возникает соответствующий вопрос. 

Поэтому, когда вы будете работать с учениками, начинайте акцентировать внимание на этом механизме. Проявлением Агентства Дома Отца мы растим Образы Отца в первую очередь в каждом человеке, чтобы активировать Столп Образа Отца. Мы вскрыли этот механизм на Теофе, когда взяли Образ Отца. Если бы мы не взяли групповой Образ Отца на одной из теоф, это бы сейчас не звучало. 

И только в огне Дома Отца лекцией Дома Отца мы можем развертывать Образы Отца, чтобы вообще осмыслить, как действовать в Доме Отца. А смысл деятельности в Доме Отца нам будет ясен, когда мы освоим 10-й Образ Отца, и начнём их складывать между собой в синтезе. И только в синтезе 10-ти Образов Отца мы сможем ориентироваться, что же в Доме Отца происходит. И почему такие структуры и подразделения мы сделали. И почему 3 школы выше всего. 

Да потому, что 6-я раса. Потому, что главное сейчас – растить образованность учеников,  главный – 6-й образ-тип, главное – мираклевое участие, единосознательность – задача расы. Поэтому 3 школы вверху: Школа Огня Духа,  Институт Экосферы человека, Высшая Школа Логоса, которые будут фиксировать эту развёртку. Другого не дано! Закон есть Закон! Планета такая!

А то у некоторых вопрос, а почему школа выше файвов, которые выражают Дом Отца. 6-я раса – раса образования. И если мы сделаем пик образования, мы будем выполнять условия 6-й расы. А через это идти дальше. Пока не выполнишь закон, – эта школа и деятельность не откроется, не пустят. Будь добр, исполни!

Поэтому только образовательная работа с учениками, и организационная структура, как школа, помогает ученикам, действующим в этой системе, исполнять обязанность 6-й расы. У нас будет вплоть до профессиональной подготовки в будущем. Закон 6-й расы никто не отменял! Нам придётся это исполнять.

Поэтому мы делаем круги ученичества с профессиональным аспектом и с гербовой печатью, чтобы подтвердить в некоторых учениках хоть как-то возможность  роста 6-го Образа Отца. Не только внутренне, но и вовне. Потому что Учителя Иерархии все равно потребуют: «А вовне, как?» А вот сертификат переподготовки – уже образование, уже 6-й образ-тип. Как бы это парадоксально не звучало, именно так и именно поэтому всё в нашей школе простраивается. Вот такие сложности и в нашей ученической работе тоже. 

Мы внешние аспекты не замечаем. А Учителя-то их знают и нас простраивают именно в этом Образе, именно поэтому. Мало ходить в школу и говорить: «Как хорошо быть в огне или действовать в нём!»

Надо найти практические механизмы и научиться применять их конкретно, даже в социальной практике. И сложить это соответствующим образом. Вот на грани возможного и проходим. 

А теперь ещё глубже: если Образ Отца – 6-й Столп, то выше – Сансара. Мы нашли новый аппарат человека  - Сансару. Вот одно из новых достижений – 4-ре новых аппарата человека. О-го! Если целые расы складывали 4-5, а вообще известны только первые три. Мы потом взяли ещё 3, а сейчас ещё и 4. 

Вспомните, основная литература – до чакр, в 3-х планах, а мы  - в 10-ке аппаратов, да ещё на Звёздном уровне. Это не для гордыни, а для достоинства того, что мы делаем! И тот, кто не понимает – его вопросы. Мы-то видим, мы можем это оценить.

А теперь смотрите: от накопленного Образа Отца, действующего на 6-м плане, (кстати, вспомните: 6-5 по Сансаре – это Мама, это огонь Мамы) Мать строит соответствующие тела в материи. Но вот Колесо Сансары тоже работает в материи. И от того, насколько организован ваш тот или иной Образ Отца, вы выходите в круг Сансары. 

Если у вас первый Образ Отца активный, вы стремитесь  знать  все о человеке: здоровье, жизнь, питание, воспроизводство себе подобных и т.д. – человек во всем. 

Если у вас активен второй Образ Отца, идут его накопления: природа, птички, деревья, царства и всё остальное, и активации 2-го образа-типа. И вы этим живете. Это тоже надо. 

Если у вас третий образ-тип, то активируются: общество, политика, партии. Президент! Царь! Графья! Министры! Госслужба! – активация 3-го образ-типа в разных вариантах. Общественные группы разные бывают. С одной стороны смешно, но так растет 3-й образ-тип, и многие без этого не могут. Они везде пытаются найти что-нибудь общественькое. Оно есть, пожалуйста, делайте! Это хорошо. 3-й образ-тип по-другому не растёт, пока не приложится общественно. Только делайте и растите. Общественные условия никто не отменял! Но мы же говорим и не делаем, говоря, что Дух – это высоко, а 3-й образ-тип – это низко. Это наша сознательность – умение работать в обществе. Все умение общественной работы складывается в соответствующих образ-типе, в 3-м прежде всего синтезируется.

Если у вас вырос четвёртый образ-тип, вы работаете со смыслом бытия «экономика». Что у нас сейчас по планете? Буйство экономической ситуации. Почему? Активно растут 4-ые образ-типы. По всей «духовной» (я старое слово употребляю, потому что это не от Духа очень часто) литературе чакры – 3 образ-тип. Человечество пошло дальше, стяжало 5-й, 6-й план, а раз 4-й образ-тип - экономика, системы мышления, логика, схемы, перестройки – все для активации 4-го образ-типа. И растет, и растет – человечество входит в 4-й образ-тип. Поэтому мы так активно за пару лет создали 4 файва, а на 5-м упираемся, уже сложно. Человечество не готово, некуда, нечем. И пытается, и скрипит. Нет даже достаточного количества учеников, действующих 5-м образ-типом по планете. Ибо файв отражает планетарную ситуацию. Это растёт. В принципе мы готовы развернуть до 6-го файва, больше не готовы. Теоретически - да. Да мы сами ещё не наработали количество учеников 7-х образ-типов, чтобы 7-й файв делать по всей школе. Количество, подчеркиваю, не говоря уже об их качестве, о внутреннем содержании. То есть, примерно 5-й, 6-й файвы делать школа готова, на  6-е шары идёт активация. В итоге, 4-й образ-тип растет, и пошли все экономические плюсы и минусы. Неправильно растет – о-па, по шее экономика: то деньги потерял, то украли, то всё что имел, рубанулось. Сделал неправильный выбор ученик, поехал за неправильным выбором, машину свою дорогую пришлось продать. Потому что не туда полез. А может быть, и туда для него, но предупредили: понесло, не так поехал. Чем рубят? Экономикой. Потому что растет 4-й образ-тип: вначале -  подумай, потом – сделай. Видно поехал, не продумав даже то, за чем ехал, даже то, с чем ехал. Для нас это трагедия или сложности, потому что крупные финансы  - это всегда сложно, для Отца - 4-й образ-тип растет: ребенок резвится. А мальчики маленькие и взрослые отличаются дуг от друга стоимостью своих игрушек… 

Вам нравятся дети 4-х летнего возраста? Самые прекрасные малыши, самые интересные – 3, 4, 5 лет. Уже и лопочут, и сами бегают, и сами за собой следят: 3-й,   4-й, 5-й образ-тип. Пятый образ-тип: смысл бытия «культура». Раньше культура с человечеством была мало связана, культура – это было высшее достижение, которое даже отрывалось от людей обычных. Почему? Обычные люди – 2-й, 3-й образ-тип, культура – 5-й, непонятный. Получалась «высокая культура» для тех, кто там, и обычные люди, которые достать её не могут, потому что 4-го образ-типа не было. Сейчас это уже легче, поэтому  5-й образ-тип растет. И таких людей становится больше, потому что человечество активно туда входит. 5-й файв со скрипом рождается. Такая у нас культура! Мы считаем - «высокая культура», а с позиции Отца  - скрипит ещё. И мы активно это нарабатываем, развиваем, чтобы 5-й образ-тип у нас вырос. И в файвах этой проблемой начали заниматься, потому что 5-й образ-тип никто не отменял. Ведь там Столп Слова Отца! А связь Слова Отца с искусством и культурой просто прямая! Потому что иногда сообразить, как складывается План Отца в Слове Отца без дзена и искусства - не получится. Потому что с чисто ментальной логикой, с логическим рассуждением, это не совместимо. Это пласт такой многообразный! Вчера я рассказывал о знаках, о многомерной схеме развертки Слова. Причем, во все стороны пойдёшь – везде по Отцу, потому что не видишь всей схемы, как микросхемы, это примерно правильно. Пока вы в целом микросхемы не видите, вы не осознаете, что это такое, вы не войдёте в Слово Отца. А 5-й Столп работает с искусством и культурой. Надо активироваться и в искусстве, и в культуре. Вот у нас и растут: то  психодинамика, то пение, то художники подтянулись. Главное, что это есть у нас, главное, что мы с этим начали заниматься, главное, что это у нас уже двигается и будет развёртываться дальше.

И шестой образ-тип – образование. Всю образованность Образа Отца, как знания, вы складываете, и идет работа Колеса Сансары. Есть 6-й образ-тип – вы можете работать с образованием. Нет 6-го образ-типа, – с образованием работать сложно. С детьми работать должны педагоги не ниже 6-го образ-типа. Иначе развивать многообразие детей не в чем. Школа привыкла работать с 3-м образ-типом, - там чувственное познание мира, а приходит 4, 5, 6-й образ-тип. Им это чувственное познание во всех науках, которые им внедряются в мозги, даром не надо! Они автоматически сканировали с педагога, и ученик уже знает. Предметы простроены на чувственном познании, а ученик – уже ментального познания. Теперь то же самое по образ-типам перенесите на жизнь. Стыковка образ-типов, как Образов Отца между собой, даже в нашей реальности школы. Друг друга не понимают, потому, что один 2-й образ-тип, другой – 6-й. И оба как ученики равны и это естественно, нормально и надо, но некоторая типология действий не соответствует друг другу. 

Как только мы начали возжигаться по Центрам Огня Дома Отца, и Дом Отца в нас активировался, в первую очередь этот Огонь будет выражаться через Образы Отца в каждом из нас. Перенесите образ-типы на Образы Отца. И один будет идти в природу, другой – в искусство, третий – в экономику, четвертый – ещё куда-то, потому что соответствующий Образ Отца будет выражаться в нём. 

Но помните, чем выше Образ Отца, тем многомернее ситуацию он может простроить. Поэтому одни чем-то могут заниматься, другим – сложно. Поэтому один еле выходит на координаторство группы – это 2-й образ-тип, а кто-то, приходя в школу, сразу координатором сектора становится: у него 6-й образ-тип. Пускай не разработанный, тяжелый, но уже готовый такой системной организацией огня. Вот тут и есть Воля Отца, которую мы можем только принять и всё! 

И к одному подходишь: «Делай, ты готов!» - «Да я ж только пришел в школу!» – «Делай, у тебя есть это!» Образ Отца виден. А второй: «Я готов сделать!» – «Ну, начни с группы!». Потому что вначале у него в активности 2-й образ-тип действует. И сказать нечего, потому что надо осознавать Образы Отца. Запомните, сейчас в Доме Отца в этих огнях в первую очередь пойдёт активация образ-типов. 

Я довел до колеса Сансары. Теофа, как сложение всех практик, теоретически понятна. А это действие восьмого образ-типа. И мы делали теофу для того, чтобы активировать групповой 8-й образ-тип школы. Или Образ Отца школы. Ведь чтобы идти в Звездном режиме, нужно активировать в школе Звёздные восприятия. Вот мы и гоняли теофу как синтез всех практик на любую подготовку образ-типов. 

Это всё работа Дома Отца. И в Дом Отца вы войдёте через работу с Образами Отца. И пока мы не научимся с ними работать, осознания Дома Отца не будет. И осознание Дома Отца будет идти только от того Образа Отца, который будет. И прошу личностно не спрашивать: «А какой у меня Образ Отца?» Ибо это сразу соответствует     1-му, 2-му. Личностные вопросы здесь не применимы, потому что личность выше 4-го  - не действует. И активируя личностный вопрос, отвечает обычно нижестоящий. 

Отец всегда отвечает на шаг ниже. Почему? Потому что тот, с позиции которого прозвучал вопрос, ещё развивается. Раз у него звучит вопрос, значит, он еще растет.  Поэтому говорить не о чем. Образ-тип - это 6-й Столп, это Огонь, это буддхи или Образы Отца. Образ-типы - в материи, Образы Отца - от Сына. Видите, мы в образ-типы скатываемся: «материя, иди сюда», - называется. А Образы Отца - от Сына. 

До тех пор, пока мы индивидуально, как ученики не научимся работать адекватно, без всяких гордынь со своим Образом Отца, осознавая, что Отцу важен каждый. Но при этом, разрабатывая рост своих Образов, даже если мы из первого выходим. Система школы таким огнём, который здесь есть, может вырастить все 10 в свободном режиме. Ведь задача поставлена: жить физическим Глобальным Абсолютным телом, как минимум. А это синтез 10-ти наших Образов Отца. Значит, в школе есть этот потенциал. Тем более, мы теофами занимаемся. Вопрос в том, чтобы содержание вы накапливали быстрее, и как ученики росли активнее во всем этом. Только тогда условия Дома Отца будут выполняться. 

…

10-12 сфер мышления дают разные аспекты и выражения знания. Это переход во внутреннее, а самый главный аспект знания - по 10-ти Образам Отца. Когда внешнее, тот смысл бытия, к которому знания прикладываются, сложится со сферами мышления, (та мысль, которая сможет обработать это, а обрабатывать - значит управлять этим), и вот эти два аспекта: мысль и смысл сложатся (смысл отражает План Отца), вы сможете войти в Огонь знания и получить какой-то аспект на один из 10-ти образ-типов. И истинное знание даёт сразу 10 аспектов на 10 образ-типов.

А этот аспект, допустим, на причинном плане  называется -  процессы. 

На ментальном плане этот аспект называется - структуризацией. 

На астральном плане это называется - линейность. 

На эфирном плане точки, расходящиеся в объём, условно - кривая. Это ещё не объём как шар, а круг, становящийся кривой. И не совсем круг, а линия, которая имеет какую-то фигуру, загогулину, как выражались древние.

На  физическом плане этот аспект называется - точечность. Мы начали с точек по образ-типу. 

Мы говорим об апектизации мысли, я говорю геометрическим мышлением - так легче всего. Геометрия складывается в аспект знания, так как любое знание раскладывается геометрически. Любая система раскладывается процессуально. Мы говорим о процессуальном юридическом кодексе, о процессе профессии, о процессе рождения, о процессе приготовления еды. 

Вот 10 процессов знания:

· Точка, - с чего мы начинаем, 1-й аспект.

· Знания на эфирном плане складывается, как такая кривая, которая и в круг не входит, и в линию не входит, но выходит из точки - такой полу ёжик. Вроде и развернулся, точки уже нет, но в тоже время ещё не сложился, такая клякса, 2-й аспект. 

· Знание имеет внутри себя процесс линейности (куда оно направлено), 3-й аспект. 

· Знания имеют внутри себя процесс структурности, 4-й аспект.

· Знания имеют внутри себя аспект процессуальности, 5-й аспект. 

· Уже о системности мы будем говорить, как о 6-м аспекте знания. 

· И о комплексности систем, как о 7-м аспекте. 
· А когда и сам комплекс уходит, и мы входим внутрь знания, и оно становится звёздочкой, ядром, но это ядро еще не четкое, это как линии связи от солнышка, которое этими линиями связано с разными другими знаниями, так называемый таксончик, в центре имя и он связан со всеми рядом стоящими таксонами линейными связями. Это ядро с линиями - 8-й аспект знания. 

· На 9-м линии убираются, и появляется цельное ядро.

· И на 10-м в этом ядре появляется элемент Образа Отца.

Вот структуризация знания в десяточке. Геометрически, подчеркиваю. Любое знание по любому из тел складывается примерно таким образом. Это сказано с учетом восприятия аудитории. Эти названия можно углубить, тот же комплекс систем можно углубить и дать по-другому. Но у нас научного языка, научной подготовки не хватит даже здесь, чтобы общаться  на этом уровне. 

Ту же системность можно назвать холистичностью, как целостностью. Но целостность, как начало восприятия, относится к точке. Хотя система как система должна быть целостна или цельна, но не точечна. Ибо система - это развёртка точки. Пока так. 

Постепенно мы будем уточнять в школе и встроимся в 10-ти аспектность знания. Главное, что вы должны запомнить, что знание идёт с десяточки четко. 

· Вначале по Слову Отца развёртывается план как процесс. 

· Потом складывается система из разных сутей и содержания в Образе Отца как система.

· Потом учится связываться между разными системами и содержаниями как комплекс систем. Комплексная система - так и называется. 

Это дается с позиции подпланов физического плана, известных науке. Если взять по 10-ти планам, это будет ещё сложнее и глубже. Это 10 подпланов физического плана, чтобы мы восприняли начало, точка опоры, на которой знание развертывается. А уже потом, нарабатывая этот процесс, мы можем войти собственно в глубокий вариант аспектизации знания. 

Но это уже другой язык, другие возможности, это уже другие разработки. Осознайте это. Мы не даем больше только потому, чтобы сохранить адекватность восприятия всей группы. Или основу того, что можно взять и применять на физике. – Вот это. По другим планам эта применимость выходит в более высокие системы знания. 

Если вы сложите все, что сейчас говорилось по Слову Отца, по Образу Отца с образ-типами, по Столпам, по знаниям, которые в это входят, вы увидите, в чем в первую очередь будет выражаться огонь Дома Отца, и в чем мы с вами будем расти в первую очередь. То есть, накапливая огонь Дома Отца, в первую очередь мы будем выращивать в себе Образы Отца. А уже потом они будут действовать сансарностью, теофичностью (то есть, умением двигаться в практиках). А умение двигаться в практиках зависит от Образов Отца, которые вы накопили. Раньше эту тему мы не могли объяснить, хотя говорили, что накапливаем. А сейчас уже спокойно можно говорить ученику: «Не воспринимаешь ту или иную практику – Образ Отца подтяни! Или образ-тип подтяни вначале». Уже будет легче, уже понятно, с чем работать. Увидели? 

Ибо вышестоящий Столп включает нижестоящий. Смыслы бытия Колеса Сансары включают Образы Отца, которые в этих Образах должны работать. Огонь Практик как 8-й Столп, включает смыслы бытия, где эти практики проявляются. Столп Истины, как накопление аппаратов Универсума, это Столп Истины Практик. Синтез Столпов – это аппараты Универсума, включает всё это в нижестоящие. То есть, даже разработка 10-ти аппаратов Универсума – это развёртка 10-ти аспектности Истины Отца внутри нас. 

Вот по итогам увидьте, с чем вы уезжаете – с новой Истиной. Ибо Истина – это 10 Столпов, они синтезируют соответствующий аппарат Универсума в каждом Столпе. 

Допустим, 1-й Столп Истины – Совершенное сердце. А мы говорим о 3-х Столпах Сердец и делаем Сердце Универсума. То есть, истина в 3-й степени. Понятно, да? Вы уезжаете отсюда с накоплениями 10-ти аппаратов 10-ти Истин в 3-й степени, сложенных в одну Истину Универсума. Если взять с позиции Иерархии, сознательно взять. Не в каком-то религиозном аспекте, а в реальном, что эта Истина сейчас у нас есть. 

Мы давали в школе, что Столп Истины, 9-й состоит из  развертывания аппаратов человека. Мы их развернули, мы их синтезировали, мы их взяли. Вот Истина в 10-ти аспектах, в 10-ти аппаратах, да ещё и в 3-й степени. Потому что она выражается и Интегрально, и Глобально, и Универсально, то есть: вселенски, Абсолютно и Звёздно. 

Теперь можно спокойно говорить о вселенскости Истины – Интегральный масштаб. Об Абсолютности нашей Истины – Абсолютно-Глобальный масштаб. И о Звёздности её  - Универсально-Звёздный. И это будет правдой, хотя осознали это мы только сегодня. Вчера в день Иерархии мы выясняли и складывали. То есть – развёртывается истинность нашей работы. Отметьте это для себя, пожалуйста. И увидьте, что вы уезжаете отсюда с новой Истиной. С новым накоплением Истины в себе. Хотя звучит она достаточно просто и даже привычно. Только сложить это надо. И увидеть, что Истина – в простоте в нас. 

Вот во всем этом и складывается Дом Отца и наша работа в нем. Возьмите это за Истину в своих аппаратах Универсума, как Истину Отца в вас и развёртывайте Дом Отца во всех этих аспектах. Только помните, что Дом Отца развёртывается с 10-ти стяжаний человека: или ты растёшь в Будду, или во Христа, или в Майтрейю… 

И по всем этим 10-ти позициям что происходит? Первый образ-тип растет в Будду, второй – во Христа, третий – в Майтрейю, 4-й – в Глобального Будду. … Помните об этом. Или в Образ Отца. Он растет туда в перспективе. Сложите эту вещь. 

О! И теперь, кто внимательно отслеживает ещё занятие и по сердцу, - у вас зазвучала Истина. А если вы свяжете это с соответствующими аппаратами Универсума, что Будда разворачивал сердце, Христос – разум, хотя и говорил о сердце. Разворачивая разум, нужно опираться на нижестоящий аппарат, то есть на Сердце. Это автоматика, иначе опираться не на что будет. У Будды опираться не на что было, у него всё первое. Майтрейя, разворачивая тело, опирался на Новое Рождение, на разумность, на знания. Разворачивая Дом Отца, мы опираемся на эффект Майтрейи и так далее. Увидели? 

Думайте об этом. Вот вы и сложите тогда ту Истину, которую в синтезе мы накапливали все эти 10 дней, хотя бы в простых вещах: Образ Отца, восхождение учеников, аппараты Универсума в синтезе огня Дома Отца, который через нас выражается. Вот это все в ближайшей перспективе на несколько лет и будет работой Агентства, как выражением Дома Отца через нас. А налаживание структуры Дома Отца – это, кстати, 7-й аспект, Сансарность - четкая работа по структуре, обратите на это внимание. А теофы мы будем проводить уже индивидуально, это сугубо индивидуальная служба. 

То есть, когда вы работаете по структурам, вы развиваете в себе сансарность. Когда вы работаете в Практиках Дома Отца с учетом заявленного огня по Центрам Огня – это теофичность, 3-й Отдел. А когда вы работаете с Истиной, аппаратами Универсума, вы входите в Иерархию, ибо у вас есть Истина. А когда вы во всем этом развёртываетесь, вы развёртываетесь в полноте огня Дома Отца, можете воспринимать, что там происходит, и восходите по соответствующим реализациям: Будды, Христа, Майтрейи и т.д. 

Это степени реализации человека, ученика, или другого Владыки в Доме Отца. В иерархии это называется Посвящения. В Доме Отца это называется Степени восхождения. И мы их дали вам как вертикаль матрицы: от Будды до Отца Едино-Звёздного. Подчеркиваю – Степени восхождения в Доме Отца (даже не ступени): что ты несешь в себе для окружающей реальности. ВО! Сложили! 

А откуда мы это брали? Мы давно это публиковали в школе, но мы тогда и закладывали основы активации Дома Отца, мы всегда говорили: задача школы – проявление Дома Отца на физике. Этот кирпичик был заложен давно-давно изначально. Теперь только мы смогли осмыслить, что это такое – степени Дома Отца, степени восхождения Домом Отца. Синтезируя это всё, вы и будете правильно развёртывать Дом Отца в себе, вокруг себя и в целом как Агентство в выражении Дома Отца на планете. И Отца - главное, в каждом человеке и по планете. Потому что без Дома Отца, без организации условий, Отец не разворачивается. 

Вам, кстати, сразу скажут, что «Отца можно и так принимать». Можно. Но в приёме всегда учитываются условия, в которых ты есть. А эти условия обязательно идут откуда? Из Дома Отца. То есть Дом Отца – это сложение условий, подготовка, чтобы Отец проявился. Обратите на это внимание! Для людей, которые любят вводить в сомнение. Дом Отца – это сложение условий, чтобы Отец проявился. Нет условий, – нет проявления Отца! И даже, когда Он проявляется, Он учитывает готовность условий. 

Поэтому Агентство складывает условия, правильную подготовку к реализации Отца. Он проявляется сам и по всей планете, не только через Агентство, не дай Бог! Но мы складываем условия, причем, правильные, которых многие вообще не знают. Только по Образам Отца вот это расскажите, многие вообще за голову схватятся, вспоминая, чем они занимались. Да и мы сами тоже! Но не надо так мучится, просто это тоже было нужно, пошли дальше.

И вы увидите цель и смысл вашей работы в Федеративном Агентстве Дома Отца: помочь каждому человеку и ученику на планете в целом сложить условия, чтобы там присутствовал Отец. В этом смысл Дома Отца, в этом его задача. 

И с учетом того, что условия складываются ещё  4-х аспектно, хотя бы по 4-м высшим аппаратам. И эти условия надо складывать: 

· аспект Дочери - Сансара 

· аспект Сына - Теофа 

· аспект Матери - Истина (как синтез аппаратов), иерархичность

· аспект Отца, собственно Отец – Дом Отца, когда всё это сложено, и действует одновременно, и есть степень восхождения: в каком направлении это сложено в целом, что накопил ученик. 

Вот тогда Отец приходит, и мы можем с Ним общаться с учетом накопленного, и знаем как. Мы это всё сложили и умеем не просто проявить Отца, а выразить Его в себе, что называется общаться с Ним. Корректно, по Его Закону, а не по нашим выдумкам об Отце, которые очень часто и в большинстве случаев на данный момент гуляют в человечестве, и будут гулять ещё долго. Очень долго. Иллюзии просто так не проходят! Они крепко держатся за душу необразованных людей. Необразованных - имеется ввиду в Духе и в Образе Отца. 

Иллюзии тоже нужны – это развитие 3-го, 4-го Образа Отца или образ-типа. Попытка 2-го выйти в 3-й – наваждение или в 4-й – иллюзии. И кайф оттого, что ты их исполняешь! Но это с позиции Отца рост 3-4-го Образа Отца, а то и образ-типа. Не выше. 

Отсюда все эго, которые из этого потом вылазят, что это «самый главный, самый лучший, самый качественный путь и задание, которое нам даётся. И самый правильный подход к Отцу». Да, пожалуйста! Или «…к Иерархии, к Учителю». Понятно, просто Отец – это многомерное существо. Обратите на это внимание. И учитесь ясно в этом мыслить.

Вот такой точкой, синтезом Дома Отца, мы закончим наши лекционные занятия за эти 10 дней. Это занятие подвело к синтезу всего того, что мы делали. Конечно, всё мы не могли в одном занятии вместить, но хотя бы основные структуры мы сейчас связали. Все остальное наложится на это, сольётся и свяжется, нужно будет только приложить усилия. 

Компьютерный набор - Залещук Т., 24. 09. 2003г.

