1                    Семинар в Шапсуге (18.08.2003,вечер)                                 Федеративное Агентство Дома Отца

ТЕОФА №17а

Проявление Агентичности Дома Отца.
Начнём ещё раз в синтезе с Владыками Центров Огня, пройдёмся снизу вверх устремленно. В общегрупповом режиме мы будем сейчас стяжать 18 капель Центров Огня. Те, кто получил капли – это вы уже получили, это было ваше ученическое стяжание, а сейчас это будет в обще групповом стяжании. И соответствующая капля будет учитывать, сколько аспектов или количество учеников стоит в группе и стяжает. То есть, капли будут по качеству другие. 

Поэтому мы ещё раз пройдёмся в устремлении в каждом Центре. Будет говориться о возжигании Огня капель или даже шаров в нас, как в целом в отдельных группах, отделениях. Это Владыки будут делать. Поэтому мы будем говорить «капель и шаров». К нам относятся капли, а шары будут возжигать соответствующие направления работы Агентства, независимо от нас, подчёркиваю. Не надо делать ничего для этого. 

И возжегши 18 Центров Огня, мы воспламеним всю полноту Дома Отца. И в этом Огне сольёмся с Матерью. А дальше уже как Учителя простроят нам мыслеобразы. 

Итак, мы погружаемся вглубь себя. Воспламеняемся всеми накоплениями Огня. И синтезируем между собой наши аппараты Универсума:

Сердца Универсума, синтезируясь с Сердцем группы Теофы, 
              синтезируя  Разум Универсума между собой, 

синтезируя Тело Универсума между собой, 

синтезируя Дом Отца Универсума между собой,

синтезируя Слово Отца Универсума между собой,

синтезируя Образ Универсума между собой,

синтезируя Сансару Универсума между собой,

синтезируя Теофу Универсума между собой,

синтезируя Иерархичность Универсума между собой

и синтезируя Агентичность Дома Отца Универсума между собой, мы воспламеняемся синтезом 10-ти аппаратов Универсума в активации Едино-Звёздного, Универсально-Звездного, Глобально-Абсолютного и Интегрально-Вселенского Огня в каждом из нас. 

И в этом синтезе мы синтезируемся с Владыками 1-го Центра Огня Эгисом и Эгиной, и воспламеняемся соответствующей каплей или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 2-го Центра Огня Ланто и Визель. Синтезируясь с Ними, возжигаемся соответствующими каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 3-го Центра Огня Эолом и Эолой, воспламеняясь каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 4-го Центра Огня Марко и Анной, воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня. 

И мы синтезируемся с Владыками 5-го Центра Огня Ланто и Визель, воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 6-го Центра Огня Иоанном (Златоустом) и Вергилией, воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня.

Откройтесь, усваивая Огонь. И воспламеняясь каплями или шарами Огня групповой работы, отдавайте его максимально. Когда мы впитываем, чтобы усвоить Огонь, - мы отдаём его. А некоторые ученики уже переполнились даже 6-ю каплями Огня Центров. И начинается заикание всей группы. Откройтесь и отдавайте, только тогда капли усвоятся. Не говоря уже о шарах, направленных на групповую работу, подчеркиваю.

И в этом Огне мы синтезируемся с Владыками 7-го Центра Огня Баба и Наталья, воспламеняясь каплями или шарами Огня. 

И мы синтезируемся с Владыками 8-го Центра Огня Эгисом и Эгиной, воспламеняясь каплями или шарами Огня. 

И мы синтезируемся с Владыками 9-го Центра Огня Сераписом и Велеттой, воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 10-го Центра Огня Ракоши и Порцией, воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 11-го Центра Огня Иисусом и Наталией, воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с соответствующими Владыками 12-го Центра Огня Илларионом и Афиной, и воспламеняясь соответствующими каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 13-го Центра Огня Девиной и Девикой, воспламеняясь каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 14-го Центра Огня Павлом и Венецианкой, воспламеняясь каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 15-го Центра Огня Юпитером и Крисар, воспламеняясь каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 16-го Центра Огня Гаутамой и Надой, воспламеняясь каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 17-го Центра Огня Мория и Свет, воспламеняясь каплями или шарами Огня.

И мы синтезируемся с Владыками 18-го Центра Огня Кут Хуми и Фаинь, воспламеняясь каплями или шарами Огня. И воспламеняемся всей полнотой 18-ти капель Огня, проявленных индивидуально в каждом, и 18-ти шаров Огня, проявленных в целом в восхождении Теофы. И возжигаемся всей полнотой возможного проявленного Огня Агентичности Дома Отца Звёздного Универсума в нас и нас в нём.

И воспламеняемся проявлением Агентического Дома Отца во всех Универсально-Звёздных, Абсолютно-Глобальных, Интегрально-Вселенских проявлениях, вплоть до физического проявленного существования и жизни человека.

И воспламеняемся всей полнотой Огня во всей Звёздности Универсума, Абсолютности Глобала и Вселенскости Интеграла, воспламеняя в этом Огне едино-иерархическую Звёздность наших накоплений Огня и шаров Огня. И в синтезе этого возжигая единую Агентическую Звёздность Федеративного Агентства Дома Отца в проявлении Агентичности Дома Отца Едино-Звёздной, Универсально-Звёздной, Абсолютно-Глобальной и Интегрально-Вселенской.

И возжигаемся 4-мя аспектами насыщенности Дома Отца:

Интегрально-Вселенской, Материнской, - в энергетике соответствующей Звёздной,

Глобально-Абсолютной, Сыновьей, - в свете соответствующем Звёздном, 

Универсально-Звёздном, Дочеринском, - в Духе соответствующем Звёздном 

и Едино-Звёздном, Отцовском, - в Огне Звёздном соответствующем.

И воспламеняемся насыщенностью 4-х аспектов проявления Универсума Агентического Дома Отца в каждом из нас и нас в нём.

И в этих 4-х аспектах мы синтезируемся:

с 4-м аспектом – Дочери, воспламеняясь Звёздным Духом наших накоплений, 

с 3-м аспектом – Сына, воспламеняясь Звёздным Светом наших накоплений,

со 2-м аспектом – Матери, воспламеняясь Звёздной Энергией наших накоплений, 

и с 1-м аспектом – Отца, воспламеняясь Звёздным Огнём наших накоплений.
И в синтезе с Планетарно-Звёздной четверицей, мы синтезируемся с Отцом Едино-Звёздным ФА, воспламеняясь Его Огнём и развёртываясь в соответствующих ядрах Образа Агентического проявления Отца Едино-Звёздного в нас.

И вместе с Отцом восходим во Всеедино-Звёздное состояние, проявляя Всеединую Звёздность в нас в воспламенении Агентичности Образа Отца Всеединого Звёздного в нас. И возжигаемся этим Огнём, вплоть до физического плана проявления, с развёртыванием его в соответствующей активации структур ФАДО – Федеративного Агентства Дома Отца. АМИНЬ.

И мы поддерживаем этот Огонь в себе, отдавая его мгновенно в целом на всю планету. Только на планету! И весь ближайший год – только на планету! Адаптируясь к этому Огню и учась поддерживать его в дальнейшем в ваших ученических активациях. Синтезируя Образ Отца в нашем проявлении в ядрах Отца (куда мы должны были проявиться автоматически после утренней Теофы) с нашим физическим телом, воспламеняя по Образу Всеедино-Звёздному и подобию физическому соответствующий Огонь Отца Всеедино-Звёздного или Едино-Звёздного в нас.

И отдавая этот Огонь всей планете, утверждая развёртывание Образа Отца в нас и действия в Нём, мы развёртываемся во всеедином масштабе физического Абсолютно-Глобального проявления в Образе и подобии Отца в нас и нас в Нём, восходя на физический Глобально-Абсолютный план. И развёртывая 1-ю ступень жизни на нём. АМИНЬ. 

По Образу и подобию Отца в нас и нас в Нём. АУМ. 

И в этом Огне, отдавая его планете, мы выходим из практики, сознательно закрепляясь на физическом Глобально-Абсолютном плане для активации жизнедеятельности нашей на нём. АМИНЬ.

Компьютерный набор - Залещук Татьяна, 11. 09. 2003г.


