Семинар в Шапсуге (19. 08. 2003)                                                                                           Институт Экосферы


ТЕОФА (последняя) №18

«Присутствие Отца в человеке».

Задача практики – проявление в присутствии Отца, умение быть в этом присутствии, действовать в присутствии и проявлять присутствие в себе. Что может быть выше?

Итак, мы погружаемся в себя. И воспламеняем в себе все 3 Столпа Сердца, возжигая Сердце Универсума. И воспламеняясь 1-й Звёздной ступенью. И далее 3 Столпа каждый сам воспламеняет.

И мы возжигаем Разум Универсума соответственно в 3-х Столпах и возжигаем  2-ю ступень Звёздную.
И мы воспламеняем Тело Универсума и возжигаем 3-ю Звёздную ступень.

И мы возжигаем Дом Отца Универсума и возжигаем 4-ю Звёздную ступень.

И мы воспламеняемся Словом Отца Универсума и воспламеняемся 5-й Звёздной ступенью.

И мы воспламеняемся Образом Отца Универсума и воспламеняем 6-ю Звёздную ступень.
И мы воспламеняемся Сансарой Универсума, возжигаясь 7-й Звёздной ступенью.

И мы воспламеняемся Теофой Универсума, возжигаясь 8-й Звёздной ступенью. И воспламеняем Теофу как практику нашего присутствия в Доме Отца.

И мы воспламеняемся Иерархичностью в нас, возжигаясь 9-й Звёздной ступенью.

И мы воспламеняемся Агентичностью Дома Отца, проявляясь в нём, и развёртываемся на 10-й Звёздной ступени.

И в этом Огне мы выходим в Дом Отца в соответствующий класс присутствия, воспламеняясь соответствующей степенью восхождения наших накоплений: или Будды, или Христа, или Майтрейи, или Глобального Будды, или Глобального Христа, или Универсального человека, или Универсального Сына или Дочери, Универсального Отца-Матери.

И воспламеняясь этой степенью или синтезом этих степеней, в том числе и их ростом в нас, мы в ученическо-координаторском устремлении, в том числе, в выражении агентичности в нас. И как агенты даже каких-то задач, проявляемся в Доме Отца и становимся в 2-х присутствиях, синтезируясь сначала с Владыками Дома Отца Кут Хуми и Фаинь, Владыками Иерархии Мория и Свет, стоящими вокруг нас в ромбе креста восхождения. А также синтезируемся с 4-мя аспектами Отца, тоже существами, стоящими вокруг нас в ромбе, в кресте аспектов Отца, синтезируясь:

с Отцом Едино-Звёздным, Матушкой Едино-Звёздной, Дочерью Универсально-Звёздной и Сыном Универсально-Звёздным, воспламеняясь их Огнём коллективного присутствия.

И кто готов, посмотрите на 8-миконечную Звёзду вокруг нашего ученического круга. Или ученических кругов. Стоящих Владык, Отцов, Матерей, Сынов, Дочерей вокруг нас в 8-миконечной Звезде воспламенения Теофы проявления 8-миконечного креста.

И в синтезе наших накоплений мы возжигаемся 8-ми конечной Звездой Владык, Отцов, Матерей, Сынов, Дочерей. И в Огне Звезды сверху над нашей группой в Доме Отца мы синтезируемся с Отцом Всеедино-Звёздным, со Всеедино-Звёздным Хрусталиком Отца, воспламеняясь им, возжигая соответствующий Образ Всеедино-Звёздный в нас. 

Мы разворачиваем присутствие Отца в центре звезды и нашего круга ученичества, во всех доступных вариантах возжигания по Образу Отца Всеедино-, Едино-, Универсально-Звёздному, доступным каждому из нас. 

И в том Огне синтезируемся с Отцом всем синтезом 10-ти аппаратов Универсума:

Он сам, или Его Огонь, или Столп, или Хрусталик находятся в центре практики Дома Отца.

И в Его прямом присутствии мы утверждаем развёртывание Дома Отца как Федеративного Агентства Дома Отца, в полноте агентичности на физическом плане, в нашей устремленной координации деятельности, воспламеняясь этой деятельностью и проявляя глубину присутствия Отца Всеедино-Звездного в нас.

В этом Огне синтезируемся всеми аппаратами Универсума с Владыками и Владычицами, ведущими нас, которые сейчас образуют круг вокруг Звезды 8-ми конечной за нами. И возжигаясь, поддерживают наше присутствие в Отце и Отца в нас. И этой Всеединой печатью работы мы утверждаемся вплоть до физического плана присутствия человека. 

По всем Всеедино-Звёздным, Универсально-Звёздным, Абсолютно-Глобальным и Интегрально-Вселенским проявлениям Дома Отца. И присутствия Отца Всеедино-Звёздного в нас. А также заложением альфы или ОМ – соответствующего начала деятельности Агентства Дома Отца на физическом плане присутствия, а также на всех возможных плановых, вселенских, Абсолютных и Звёздных началах восприятия. АМИНЬ.

 И иерархических, и агентических правилах восприятия деятельности и развёртки. АУМ.

И отдавая весь этот Огонь, воспламеняясь всей возможной полнотой присутствия, мы благодарим Отца Всеединого за право присутствия пред Ним, на стяжании полноты экзамена.

Мы благодарим 8-мирицу планеты за проявление присутствия Отца, помощь в этом, за активацию данной деятельности в нас и за преподанный экзамен в нашем восхождении.

И мы благодарим Владык и Владычиц 18-ти Центров Огня, присутствующих в круге, поддерживающих нас и действующих в нашем восхождении за преподанный экзамен и право соответствующего восхождения.

И благодарим в целом за право проявления Дома Отца в нашей ученической деятельности. АМИНЬ.

И в этом присутствии выходим в полноте Образа Отца Всеединого, проявляясь в нашем физическом присутствии ещё более активно, глубоко и цельно. 

И отдавая весь воспламенённый Огонь, выходим из практики.

Компьютерный набор - Залещук Татьяна, 25.09.2006
