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Теофа №3

ПРАЗДНИЧНАЯ, НА ГОРĖ.

Итак, мы возожглись индивидуальным устремлением в мыслеобразе. И этот мыслеобраз разворачиваем и накладываем на наш Дом Отца индивидуально каждого. То есть, мы синтезируем Столп Домов Отца из 10-ти или 18-ти, по устремлению. Созидаем из него Дом Отца человека Всеединый. И тот мыслеобраз, которым мы пришли действовать, или который сейчас мы создали, мы развёртываем на стенки Дома Отца, как бы откладываем, возжигая этот мыслеобраз огнём Дома Отца. Индивидуальная работа, каждый делает самостоятельно. 

Вообразите шар Дома Отца вокруг себя, и развёртку вашего мыслеобраза. Вы стоите в центре шара и в этом центре шара возжигаетесь огнём Образа и подобия по тому Дому Отца, который у вас активировался. Образов Отца много, на каждый Дом Отца идет свой Образ Отца. В зависимости от того, какой Дом Отца активировался у вас по номеру из 18-ти, возжигается Образ Отца в вашем теле. 

И мы синтезируемся с Отцом планетарным в огне Глобальном и Интегральном, возжигаясь огнём Универсальным по Образу и подобию. И воспламеняя в наших телах Образ Отца, возжигаясь его огнём. И в этом огне воспламеняем Столпы Образа Отца -   6-й Столп в огне Дао-синтеза. 

И Образами Отца, которыми мы проявились в Доме Отца, мы устремляемся во Всеединый Дом Отца на 18-й план, развёртываясь в соответствующем классе присутствия, в тех Образах Отца, которые возожглись в каждом из нас по мере нашей ученической подготовки.

И в этом огне мы синтезируемся: 

· с Отцом вышестоящей Солнечной системы, возжигаясь Образом Отца вышестоящей Солнечной системы Глобально-Абсолютной. 

· Мы синтезируемся Образом Отца с Матушкой вышестоящей Глобально-Абсолютной Солнечной системы.

· Мы синтезируемся с Дочерью Вулкан вышестоящей Глобально-Абсолютной Солнечной системы. 

· И мы синтезируемся с Сыном Вулкан вышестоящей Глобально-Абсолютной Солнечной системы.

 И воспламеняемся Звёздным крестом восхождения в 4-х Звёздных огнях: Синтеза – Отца, Любви – Матери, Воли – Дочери  и Мудрости – Сына.

И в этом огне развёртываемся на эфирном Глобально-Абсолютном плане, в Доме Отца эфирного Глобально-Абсолютного плана в синтезе с физическим Глобально-Абсолютным планом. И возжигаемся его огнём. 

И в этом огне мы утверждаем завершение плана Аватара Синтеза, как преображение, необходимое материи в основных узлах и точках в каждом человеке и, соответственно, в Школе. И в этом огне утверждаем наше восхождение в огонь Агентичности Глобальный. Это минимум – 14-я ступень Интегральная или 14-я ступень Глобальная. И развёртку нашего агентичного восхождения в развитие плана Аватара Синтеза и в реализации Образа Отца, который на этот план направлен в нашей школе в новом ученическом пути восхождения.

И мы принимаем и впитываем в себя новый Образ Отца, данный на всю группу и впечатываем в себя ячейки этого Образа Отца, то есть нашу часть Всеединого Образа Отца, данную каждому. При этом, помня о синтезе слияния в Образе Отца со всей группой. 

И возжигаемся огнём Глобально-Абсолютного Звёздного Образа Отца в проявлении Федеративной Агентичности Дома Отца в 10-тиричной развёртке соответствующей, утвержденной структуры Дома Отца. АМИНЬ.

И в этом Образе Отца мы устремленно синтезируемся с 16-ти конечным крестом: 

· Матушкой физического Абсолютного плана, воспламеняясь Огнём Любви, 

· Сыном эфирного Глобально-Абсолютного плана, воспламеняясь огнём Мудрости, 

· Дочерью астрального Глобально-Абсолютного плана, воспламеняясь огнём Воли,

· Отцом ментального Глобально-Абсолютного плана, воспламеняясь огнём Синтеза. 

И возжигаемся 1-й Звёздной каплей Любви. И, развёртывая её в шар огня Любви, и возжигая Образ всей группы в целом, индивидуально каждую ячейку Дома Отца человека. Мы возжигаемся каждый индивидуально шарами Звёздного огня Любви Матери, воспламеняя Образ Отца. 

И в этом огне мы синтезируемся:

· с Матерью причинного Глобально-Абсолютного плана, возжигаясь огнём Любви,

· мы синтезируемся с Сыном буддхического Глобально-Абсолютного плана, возжигаясь огнём Мудрости,

· мы синтезируемся с Дочерью атмического Глобально-Абсолютного плана, возжигаясь огнём Воли и 

· мы синтезируемся с Отцом атмо-монадического Глобально-Абсолютного плана, возжигаясь огнём Синтеза. 

И воспламеняем 2-ю Звёздную каплю огня Мудрости в каждом из нас и в целом в группе, развёртывая в слиянии с Сыном Звёздным Глобально-Абсолютным Вулканом шар Звёздного огня Мудрости в целом всей группы и индивидуально в каждой ячейке Образа Отца, в каждом Доме Отца человека. И воспламеняемся огнём двоицы Сына и Матери.

И в этом огне мы синтезируемся: 

· с Матушкой монадического Глобально-Абсолютного плана и физического Звёздного плана, восходя на 1-ю Звёздную ступень или 9-ю Глобально-Абсолютную. И возжигаемся огнём Любви, всей накопленной Любовью наших сердечных активаций, возжигая 1-й круг Теофы. (Первый круг, стоящих в центре теофы, начинают держать этот огонь). И возжигаемся сердечным Звёздным огнем Любви, развёртывая наши сердца на этот огонь. 

· Далее мы синтезируемся с Сыном анупадического Глобально-Абсолютного плана и эфирного Звёздного плана, восходя на 2-ю Звёздную ступень, развёртывая в огне Мудрости Звёздной наш разум, все его накопления. И воспламеняя 2-й круг теофы огнем Мудрости, развёртывая всю теофу во всей полноте разума нашего.

· И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью головерсумного Глобально-Абсолютного плана и астрального Звёздного плана, возжигаясь Звёздным огнём Воли. И восходя на 3-ю Звёздную ступень, мы развёртываем Всеединство и Универсальность наших тел, воспламеняясь Волей, заполняясь Волей и развёртываясь Волей в нашем восхождении. Воспламеняя 3-й круг-кольцо теофы в огне Звёздной Воли.

· И в этом огне мы синтезируемся с Отцом ментального Звёздного плана и дхаммического Глобально-Абсолютного, возжигаясь Звёздным огнем Синтеза. И восходя в Звёздное человечество, в звёздный Столп Дома Отца всеми нашими Домами Отца с Образом Отца. Воспламеняясь Звёздным огнём Синтеза, мы утверждаемся и развёртываемся, восходя на 4-й Звёздной ступени. 

И в этом огне возжигаемся Звёздным шаром огня Воли Дочери Звёздной Вулкан в синтезе 4-х Глобально-Абсолютных капель и 4-х Звёздных капель. И развёртываем этот шар огня во всей теофе и в каждой ячейке Дома Отца в Доме Отца человека. АМИНЬ.

И в этом огне мы синтезируемся:

· С Матушкой логоического Глобально-Абсолютного плана и причинного Звёздного плана, воспламеняясь каплей огня Безмолвия Звёздного. И восходя на 5-ю Звёздную ступень. В синтезе с Матушкой Звёздной мы развёртываем огонь на 4-й круг теофы Дома Отца и, одновременно, на 5-й круг – круг Слова Отца. Ибо, разделение ментально-причинного плана Звёздного ещё не закончено. И одновременно возжигаем два кольца, 4-е и 5-е, утверждая различение и разделение 2-х Звёздных планов, ментального и причинного в процессе планетарного перехода. И нашем развёртывании в 10-тирице Звёздных планов. АМИНЬ.

· И в этом огне мы синтезируемся с Сыном Звёздного Хрусталика Глобально-Абсолютного и буддхического Звёздного плана, воспламеняясь огнем Дао синтеза Звёздного и восходя на 6-ю Звёздную ступень. Воспламеняемся ее огнём и возжигаем 6-й круг-кольцо теофы в огне Звёздного Дао синтеза.

· И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью атмического Звёздного плана, возжигаясь огнём Жизни Звёздным Универсальным. И восходя на 7-ю Звёздную ступень – Звёздной Воли Отца в активации Универсального человека и человечества. И, развёртываясь на 7-й Звёздной ступени, возжигаем 7-й круг-кольцо координаторов, утверждая проявление Столпа-Луча Воли Отца на все 7 колец теофы. И возжигаясь огнём Жизни Звёздной Универсальной. В утверждении нового Агентического восхождения Дома Отца вплоть до физического плана планеты. И реализацию Дома Отца во всех планах человеческой реальности. АМИНЬ. И Глобально-человеческой реальности. АМИНЬ.

И мы утверждаем: «Не наша Универсальная воля, а Звёздная Универсальная Воля Отца!», принимая её в себя. И утверждая Универсальное восхождение каждого человека и человечества в целом. И мы возжигаем те пути, которые простроены нашими лучиками индивидуально в начале магнита. И все мыслеобразы каждого (не важно, какой – человечество многообразно, все мыслеобразы пригодятся), которые каждый создал, развернув в Доме Отца, эти мыслеобразы мы приносим к стопам Отца, отдавая Ему как первичные элементарные пути и Образы восхождения человека и человечества, Глобального человека и Глобального человечества. 

И возжигаемся в Столпе-Луче Звёздно-Универсальной Воли Отца. АМИНЬ.

И в синтезе всех 7-ми колец-кругов, во всеедином устремлении всей теофы, мы восходим на 8-ю Звёздно-Универсальную ступень, синтезируясь: 

· с Отцом атмо-монадического Звёздно-Универсального плана и возжигаясь огнём Синтеза Звёздного. И развёртываясь в 3-м Отделе Звёздно-Универсальном «Звёздно-Универсального человечества», мы возжигаемся новым путем Агентического проявления Дома Отца на всех Абсолютно-Глобальных и Звёздных планах Отца и нашей планеты. 

И в этом огне возжигаемся 4-мя Звёздными каплями и 2-мя Глобальными, воспламеняя шар Звёздного огня Синтеза Отца. И развёртывая его во всей теофе, индивидуально в каждой ячейке в Доме Отца человека. И мы воспламеняемся четверицей шаров: Синтеза, Любви, Воли и Мудрости, возжигая в синтезе 5-й шар – Безмолвия Звёздного, воспламеняясь его огнём. 

И воспламеняя шар Безмолвия, мы возжигаем наш Образ Отца, который воспламенился в нас. И в этом огне возжигаем шар-точку Дао синтеза Звёздно-Универсального Образа Отца индивидуально каждого и в целом теофы. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом воспламенении мы развёртываемся в Звёздно-Универсальном огне Жизни, возжигая Столп Звёздно-Универсальных смыслов бытия в нас. И возжигаемся в Звёздно-Универсальном огне Духа, возжигая Столп Звёздно-Универсальный огней Практик в нас, для восхождения в Звёздно-Универсальную теофу Федеративного Агентства Дома Отца во всей активации наших проявлений. 

· И в этом огне всем внутренним усилием, мы восходим на 9-ю Звёздно-Универсальную ступень, синтезируясь с Матушкой Звёздно-Универсальной 

· и Владыкой Иерархии Звёздно-Универсальной – Сыном Звёздно-Универсальным. И утверждая своё восхождение и ученичество в Иерархии Звёздно-Универсальной, возжигаясь огнём Слова Звёздно-Универсального. И развёртывая этот огонь индивидуально в ячейках - Домах Отца каждого и в целом всей теофы. И принимая ученический путь Иерархии Звёздно-Универсальной. 

И в этом же огне мы синтезируемся с Домом Отца Звёздно-Универсальным, восходя в него на 10-ю Звёздно-Универсальную ступень. И синтезируемся:

· с Отцом Звёздно-Универсальным, развёртывающим Дом Отца в нас,

·  и Дочерью Звёздно-Универсальной – управительницей Дома Отца.

 И возжигаемся огнём 10-й Звёздно-Универсальной ступени, воспламеняясь Агентичностью Звёздно-Универсального Дома Отца. И проявляя этот огонь на нашем физическом плане, через все 26 Звёздно-Универсальных, Глобально-Абсолютных и Интегральных планов развёртывания Дома Отца. 

И входим в полноту Абсолютного, Звёздного, Иерархического и Агентического появления Дома Отца в современной материи планеты. Ибо на планете развёрнуто 27 Будд совершенства материи. И 26 – это высшая точка совершенства материальности всего Звёздного синтеза нашей планеты на данном планетарном этапе развёртывания. 

И мы развертываем всю полноту совершенства огня материи планеты в нас, в полноте нашего Образа Отца, в развёртывании Агентичности Дома Отца Звёздно-Универсального во всей полноте проявления каждого Дома Отца человека и всей теофы в целом. И возжигаемся огнем Звёздно-Универсальным, Глобально-Абсолютным и Интегрально-вселенским в нашем пути синтеза, развертывания, ученического восхождения в Федеративном Агентстве Дома Отца по всем его структурам. И в нашем ученическом пути Отца, на который мы ступили и восходим далее. АМИНЬ.

В синтезе во Звёздно-Универсальным Отцом и в проявлении Его Звёздно-Универсальной Четверицы. АМИНЬ.

И в этом огне и в этом стяжании мы поздравляем Отца планеты в развертывании всего возможного совершенства огня материи планеты в 26-ти позициях, с днем рождения - в новом Его проявлении. И утверждаем всю полноту проявления его 27-миричности и 28-миричности планов активации огня материи планеты. АМИНЬ.

Восходя в едино Иерархический огонь действия. АМИНЬ.

И мы ещё раз утверждаем в индивидуальном Образе Отца воспламенение всех огней, проявленных в данной теофе, индивидуально в каждом и во всей теофе в целом. Утверждаем наше стяжание восхождения на 10 Звёздно-Универсальных ступеней, утверждаем нашу активацию в 26-тиричности развёртывания совершенства огня материи планеты. 

И отдавая огонь, охватывая этим огнём весь планетарный шарик, в этом огне простраивая вокруг планетарного шарика Дом Отца, вплоть до физического плана проявления человека. Ибо вокруг шарика некая прозрачная сфера-шар – Дом Отца созидается. И между Землей или поверхностью планеты и этим прозрачным шариком-сферой возникает состояние огня. Или мы насыщаем эту область состояниями огня, отдавая его из себя, прежде всего по всем сердцам, разумам, телам, Домам Отца, Словам Отца и Образам Отца человека и человечества, Глобального человека и Глобального человечества. Развёртывания всей 26-тиричности огня материи в синтезе Дома Отца и планеты. И утвердив автоматическое излияние огня в вас до вечернего магнита, возможно и позже – это по индивидуальному образу. Каждый индивидуально прочувствует или проживет, если это необходимо, когда закончится развёртывание огня через него в течение этих суток. 

И постепенно выходим из практики теофы.

Компьютерный набор - Залещук Татьяна, 3. 10. 2003г.
