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Всё, начинаем. Начинаем!
Готовность! У нас осталась одна минута, настраиваемся!
Переходите из астрального состояния в состояние Чела! С другого состояния - в состояние Чела, в состояние огня, сейчас он у вас включится.

Каждый настроился сам!
Мы зафиксировались на центр полукруга, смотрим, кто пришёл. Каждый раз по-разному, у нас тренинг. 

Пришёл Отец Планеты. Пришёл Отец Планеты! Настроились на Отца Планеты!

Состояние недоумения убрали, синтезировались с точкой Хe Отца Планеты. Он смеётся и говорит:  «А что, зря возжигали мою точку ХУМ? Пришёл ответить!»
Слушайте, слушайте! Что вы так изумляетесь, Отец Планеты может в любом месте планеты проявиться! Мы с ним даже ходили на дно мирового океана в этих телах! И ничего, нормально! 
Не на меня смотрим, а на Отца Планеты! Он стоит по центру. И его огонь берите, это Отец, вы живёте на его планете. Она, конечно, и ваша, но в какой- то степени, а его - точно. Слушаем!

Отец смеётся и говорит: «Это настройка на тренинг ФА-Владык!» Он решил понастраивать, у него сегодня настроение хорошее! 

Работаем! Работаем! Работаем! 
То, что шутливая форма, никто не отменяет, что перед нами Отец. Он всегда так шутливо общается,  это я  подсказываю,  правда,  выводы  сделает  чёткие и  ясные.

О! Вот только сейчас огонь Отца дошёл до границ аудитории, и вы его взяли. Ну, а теперь слушаем! Отец сказал пару слов. Слушаем. Учитесь, учитесь, вы должны уметь его слушать. (Пауза).

Отец сказал: «Я пришёл вас поприветствовать и сообщить о правильно воспринятом импульсе человечеством планеты!»
Дальше слушаем. Я как за переводчика. (Пауза).
Попробуйте увидеть, что делает сейчас Отец, слышать тоже, что делает Отец. Он там не говорит, а делает.

Он укутал вас своим огнём. Над головой каждого - огонь ФА-Отца Метагалактики, ой, извините, Отца Планеты, ФА-Отца Планеты Земля ФА, нет, правильно, он сказал: огонь ФА-Отца Метагалактики, - сосканировал я правильно, но этот огонь выражен ФА-Отцом Планеты Земля ФА, всё правильно я сказал.
Отец смеётся: «Сканирует быстрее, чем соображает». Ну, это мне помощь.

Этим огнём укутайтесь, это огонь, который от Отца Планеты вам направляется, и проживите тот огонь, который от ФА-Отца Метагалактики Отец Планеты распространяет по планете. Отец сказал, когда  работал с огнём, сейчас: «Этим огнём мы жизнь распространяем по планете, и жить в нём благость и счастье наше!»
 «Этим огнём мы жизнь распространяем по планете, и жить в нём благость и счастье наше!» 
Отец говорит: «Некоторые берут огонь внутренне, а было бы неплохо, если бы вы прожили его внешне. «По коже», - он говорит. Значит, грудная клетка, спина, даже если вы упираетесь в спинку кресла, неважно, спина, для огня это неважно. И  Отец говорит: «Стопы, снизу, под ногами», -  прямо снизу стопы, чем вы упираетесь, не верхняя часть, а нижняя часть стопы. Смеётся и говорит: «Подожжём сейчас чуть-чуть».
Всё! Отец вышел вперёд. Проживаем, проживаем, проживаем!  (Пауза).
Ну, а теперь смотрим на Отца. Он вам показывает смену отцовских состояний. Как он иногда показывается существам по планете, и  по-разному воспринимают его.

Первое состояние. Нужно видеть, это не передаваемо, я, конечно, расскажу,  но вы посмотрите, попробуйте!

Отец стоит вот здесь! Посмотрите, как огненно изнутри, если можно так выразиться, светится тело, когда Отец воспламенился, и с одной стороны видится тело, с другой стороны – огненное сияние. Отец чуть увеличил свои формы, стал выше меня, шире плечи, но лицо округлое. Широкоплечий и широкая грудная клетка. Лицо именно округлое, Отец смеётся и говорит: «Именно округлое». Я не знаю, кому он отвечает. Огонь внутри груди и такое ощущение, что красно-жёлто- белый оттенок из центра груди вырывается, то же самое осветляет внутри головы и как бы кожа прозрачная на это. Но ноги не особенно, больше верх. На ноги это отблеск идёт.

Первое состояние - огненной воспламенённости.

Второе состояние. Отец показывает и говорит: «Будете в будущем видеть это». Второе состояние, смеётся и говорит: «Некоторых может испугать по предыдущим воплощениям». Не знаю, кого, смотрим. 
Подсказка…Отец говорит: «Не увидят - запущу!»

Отец стоит с молнией. В какой руке? Молния стоит вертикально, рядом с Отцом, Отец держит её рукой. В какой руке он её держит?

В правой! Конкретно рукой вот так стоит и держит. Ну, как посох держат, а Отец молнию держит, поэтому и боялись. У Владык посох, у Отца Планеты – молния! Запомните это. Посох – знак  наказанных для Владык, молния – знак наказания для Отца Планеты. Второе состояние. 

При необходимости вот такая молния с присутствий входит в энные тела. Доходя до физики, она, конечно, становится, поменьше. Сейчас он её сделал большой, он говорит: «Для таких тел, как я», - то есть для особо крупных существ типа богов, этим он заряжал их в предыдущую эпоху. Нам, конечно, мельче достаётся, но хватает. Когда заряд входит - конкретно работает! 
Отец сейчас из молнии начинает выпускать искры, она начинает искриться,  знаете, как проводка искрится. Попробуйте эту искру поймать. Это не искра наказания, чтоб вы к огню пристроились! Отец говорит: «Я искрю, чтоб вы пристроились к огню и могли чётко знать, чем дело пахнет», - и смеётся, то есть научитесь видеть эти искры-молнии! «Я не имею в виду, только у вас», - это Отец говорит, он имеет в виду, чтоб вы проживали у людей, которые к вам подходят, в том числе это!

И если такая вибрация, такой огонь идёт, значит, люди что? Заряжены Отцом, то есть имеют некое наказание. Заодно и будете разбираться, кто с наказанием, кто нет. Проживайте этот огонь! Отец держит, и искры снопом летят по залу, если вы их видите. Они такие мелкие, как маленькие траектории комет. Каждый впитайте просто искру, для проживания. Её нельзя рассмотреть, её можно впитать и прожить вибрацию эту, и всё. Отец вам раздаёт вибрацию, чтоб вы узнавали таких людей и друг друга узнавали, если вдруг попадётесь под заряд Отца.

Молния исчезла в руках. Отец говорит: «Растаяла на заряды». Заряды сейчас, знаете, это как озончиком, и у меня вот здесь не озон, это как-то по-другому,  это не озоном, но как озоном пахнет, знаете, даже аппараты есть, которые насыщают воздух чем-то, вот, почувствуйте запах в воздухе. У меня здесь пахнет, и у вас может чем-то пахнуть, в ту сторону воздух насыщен, я не знаю, это не озон, но пахнет  как? Пускай каждый сам определяет, как у него запах работает. Я не хочу определять, каким эффектом вы слышите, какой этот запах, потому что у каждого может быть свой. Главное уловите, что атмосфера насыщена до запаха. А запах – это ментал, то есть идёт такая насыщенная ментальная атмосфера.

Следующее состояние Отца Планеты.
Кому-то Отец говорит: «Мне не надо, чтоб вы возжигались, это будете делать с ФА-Владыками Метагалактики». А на планете он приходит в любом вашем состоянии. Успокойтесь и действуйте, как действуете. Называется, Отец всегда приходит неожиданно - не в тот момент, когда ты готов, и смеётся. Так что готовьтесь по ходу.

Третье состояние Отца. 

Вокруг Отца Планеты как тор вертится вихрь, только огненный. Вы и тело можете видеть и некое верчение вокруг тела огня. Ну, а сейчас попробуйте ощутить, как Отец упруго нажимает пространство (мадам, сядьте и прекратите ползать, я просил в пространстве не ходить, дуракам закон не писан, да?). Попробуйте ощутить, как пространство играет огнём Отца, то есть огонь Отец расширяет, и пространство становится упругим и напряжённым, это качание пространства называется, как накачивают его. Попробуйте ощутить эту волну пространственную.

Тор вокруг Отца чуть расширяется, напрягается, чуть собирается. Пространство чуть сжимается от него, чуть возвращается в исходное, чуть сжимается к границам стенки - возвращается в исходное. Попробуйте вот эту волну качания установить - туда и обратно. (Пауза.)

А теперь смотрим, что Отец сделал. Вихрь поднялся над головой и стал блином, как вертящийся млечный путь, и крутится над головой, затрагивая ползала, и Отец сказал: «Сейчас расширится на весь зал». Попробуйте увидеть, как этот огонь вертящийся, или блин вертящийся, такая спираль вертящаяся, плоская, сантиметра два по ширине, расширяется на весь зал над вами. Тело Отца вырастает, оно становится больше, сейчас уже три метра.
И этот полукруг расходится, центр, естественно, не над Отцом. До края сидящих уже дошло, сейчас дойдёт дальше. (Пауза). 

Вот до краёв достигло, кто сидит там, на возвышениях, до вас достигло, кто сидит на возвышениях. А теперь смотрим, какой он.

Отец говорит: «И четвёртое состояние, называется «Огненный дождь». «Из этой спиралевидной, огненной тучи», - Отец сказал, - «из этой спиралевидной, огненной тучи идёт огненный дождь». Такие маленькие, нет, это не искорки, как чёрточки летят вниз. Отец говорит: «Это не искорки». Искра –  очень высоко, это элементарные частицы огня, которые оставляют за собой след. Отец говорит: «Не бойтесь их впитывать, наоборот, они заряжают вашу физику». Только проживайте это не точками ХУМ или огненными центрами, а простым телом. 
Отец говорит: «Эти огненные заряженные частицы проживаются простым телом, эти частицы насыщают планету для здоровья тел». Отец говорит, что эти частицы с акцентом на человека. Такие частицы есть с акцентом на все царства: на животные, на растения, на минералы. Эти частицы с акцентом на человека, проживайте их, заодно и насыщайте свои тела. Кстати, подсказка, можете бомбардировать ими или направлять на ваши больные органы. Отец не зря сказал, что для здоровья тел, это для несообразительных, остальные, я думаю,  уже делают!

На любые! Если это здоровье от Отца, то там нет вопросов, что можно оздоровить, да всё! (Кто-то чихнул в зале) Точно! Нашли, что спрашивать. Отец смеётся и говорит: «При этом не значит, что болезнь уйдёт, ещё карма есть, ну хотя бы облегчится, или облегчится». Это Отец сказал, в двух вариантах. Не выходим из этих частиц….

Теперь смотрим, как огненная туча тает, расползаясь в воздухе над нами, уходит вся в дождь.

Отец смеётся.

И следующее состояние Отца, которое он вам показывает, попробуйте увидеть. Это сложнее увидеть, вы к такому не привыкли. Подсказка: Отец лежит над вашими головами почти по всему пространству зала.  Полулежа, над вами, в воздухе. Смеётся и говорит: «Смена пространственной ориентировки». Говорит: «Пускай посмотрят, какая часть над кем лежит!» Голова, в какую сторону? Я подсказываю. Это он сказал для особо пугливых. Сообщил. Голова, в какую сторону? А мне не надо показывать… Голова в сторону тренажеров, вон там, за ними чуть-чуть, слева от меня, то есть в ту сторону голова. Отец говорит: «Конечно, я могу и поменять сторону», - но принципиально для его тела всё равно, то есть огонь тела что в ногах, что в голове у Отца сейчас одинаков. И смеётся. Нет, не для нас, вообще одинаков. Он говорит, что у него даже пятка сейчас думает, и смеётся. Видно кто-то вопросы такие задаёт, умные.

Всё, Отец собрался, встал. Пожалуйста, реальный его рост, вот он реально сейчас стал, как человек, то есть начал выражать нас. Он говорит, что полежал в воздухе, как ваша воображалка богов в предыдущей эпохе! Ну, чтоб снять напряг, говорит, а то непонятно, что Отец. А так хоть поверите!

А теперь его реальный рост. Он стоит, как человек, опять по центру, где стоял, – метр шестьдесят пять. Невысокий, представляете!? И Отец тоже так недоумённо лицо… и смеётся.

Он говорит: «Могу подрасти до шестьдесят восемь, но не больше». Он говорит: «Когда утром встаю, и позвоночник тянется». Говорит: «Биологию знать надо»! Говорит: «Сейчас я устал к концу дня, много работы». 
Ну, а теперь дальше.  «Последнее», - говорит Отец.

Смотрим, что перед Отцом? Я подсказываю: перед Отцом. Экран. То есть стоит тело, до уровня подбородка - экран. Экран сейчас поднимается над головой, то есть 1,65 и где-то 1,5 метра экран. 

Что на экране Отец показывает? Экран вот здесь – это низ. Сейчас на экране небо, голубое - голубое. Отец раздвинул небо на экране и показывает, как сквозь небо смотрится тёмное небо со звёздами. Говорит: «У нас день, а за планетой ночь». Попробуйте совместить это. Нет, в принципе, это на экране легко увидеть.
Свернулся экран, экран стоит, вернее, изображение свернулось. 
И второе, что показывает Отец. Он показывает дно океана. «Тихий океан», -  говорит. Это вода! Внизу - это или ил, или песок, не знаю, то есть дно. Отец говорит: «Достаточно глубоко – семь тысяч метров под водой». В центре экрана застыла полупрозрачная рыбка, Отец её укрупнил, она не такая крупная. Посмотрите жизнь на дне Тихого океана. 

Смотрите, она как полупрозрачная, или слегка прозрачная, нет, она не полностью прозрачная, состояние такое. 
И последнее. Это изображение свернулось. Отец говорит: «Где меня можно найти в случае чего?» Смотрим! И показывает вам картинку: масса деревьев с небольшими горами на фоне этих деревьев. Попробуйте узнать пейзаж. 
Он говорит: «Это Евразия, это не Южная Америка! Это Евразийский пейзаж». Смеётся и говорит: «В Австралию я вас сам отправлю!» Отец говорит, что он должен быть по центровке между северным и южным полюсом, на Евразийском континенте, это подсказка, плюс - минус, но не на самом экваторе. 
Я бы сказал, что пейзаж не совсем людный, да? То есть не джунгли. Отец говорит: «Если где-нибудь найдёте такой пейзаж, будете знать, что там одна из фиксаций Отца Планеты, - то, что вы видите». Отец говорит: «Как увидели, так и будет!» Я не могу больше описывать. Я лишь передаю то, что сказал Отец. Он разрешил мне два факта назвать, я назвал их. 

Изображение свёртывается, экран свёртывается. Что сделал Отец?

Поднял ладонь! Вот так! Сосредоточьтесь на ладонь. 
И последнее. Проживите импульсный огонь от ФА-Отца Планеты Земля ФА. 
Дальше смотрим. Проживая импульсный огонь, не забывайте смотреть, Отец исчезает, висит только его ладонь и лёгкий смех в пространстве. Кто смех слышит, тот правильно слышит. 
Ладонь начинает растворяться в воздухе. И Отец уходит из нашего зала.

Отец сказал: «Завершено и свершилось!»

Всё, этот тренинг закончен. Хотя это не тренинг. Слово «свершилось» - это значит, Отец впервые предстоял перед людьми в новой эпохе, с чем я вас и поздравляю! В каждую эпоху, по закону эпохи, в начале эпохи, для готовых людей (обычно их избирают из Чело) Отец Планеты предстаёт телом первый раз. Одна из задач тренинга была - подвести вас к этому. Чтобы Отец Планеты в нашем огне встал перед нами, то есть индивидуально он может  выходить, как угодно, но именно тогда, когда Отец предстаёт пред группой лиц, которая  воспринимает Отца, или могут воспринять, хотя я знаю, что многие видят и довольно неплохо, из здесь находящихся, после этого включается более глубокое взаимодействие Отца Планеты со всем человечеством. Тем, что мы сегодня послали импульс планете Земля, мы показали, какая группа в новой эпохе впервые готова увидеть Отца. Чтобы не было иллюзий, огонь и время новой эпохи начались 27-го апреля. То, что Отец взошёл 11-го августа 1999 года, ничего не значит для этого. Отец в это время адаптировался, перестраивал планету, чистил, и так далее.  Мы там с ним иногда как стражники ходили, то есть стояли справа, слева от Отца и там двигались по планете, или нас группка была, несколько человек, иногда Отец вызывал. А сейчас, после 27-го апреля, впервые Отец предстал перед группой человека, вернее, я бы сказал так, перед группой человеков, и таким образом зафиксировал своё присутствие в человечестве планеты и начал действовать вместе и в синтезе с человечеством планеты. Поэтому, с одной стороны, для нас это был тренинг, с другой стороны, это было представление Отца, когда он представился человечеству планеты,  не всему, а, понятно, тому, кто воспринимает. По закону всё во всём даже если несколько человек восприняли – все остальные имеют. Вот такой простой закон. 
Так что с сегодняшнего дня, сегодня у нас какое? 12-ое? А, правильно, конечно, двенадцатое. Так что с сегодняшнего дня Отец реально, напрямую, начал действовать и при необходимости воздействовать на планетарное человечество, то есть до этого он готовил условия, а теперь называется «поехали». Вот это значит слово «свершилось», то есть закон Отцов Планет на каждую эпоху исполнился: Отец стал перед людьми новой эпохи. Но надеюсь, понятно, что даже  если вы новенькие,  находясь в огне, вы вошли в так называемую огненную эпоху. А раз вошли, даже если ваши тела не готовы до конца выразить, я говорю о тех, кто новенький, а те, кто прошёл 32 на 32, я вас не имею в виду вообще, вы уже готовы, вы уже это выражаете. Это просто так, смешанное состояние человечества, которое вы представляете. Отец, выражаясь как на новеньких, которые с троицей пришли с нуля, но вошли в огонь за эти 2-3 дня, ну, три лекции с утра, но и для тех, кто прошёл 32 Синтеза и имеет тридцать две 32-рицы, то есть его тело уже перестраивается, тот и подавно уже выражает новую эпоху. И вот Отец нашёл шанс, чтоб стать перед нами именно здесь и сейчас. Сразу скажу, не наш выбор, нам это не сообщается,  пришёл, называется  я увидел,  мы начали.

Дальше идём! А теперь тренинг с ФА-Владыками.

Мы ещё не закончили, это пока только Отец Планеты, а нам ещё ФА- Владыки, тихо-тихо-тихо, действуем! 

Значит, у нас возникла одна непонятка, то ли я неправильно объяснил, то ли  неправильно поняли, потом, когда мы это изучали, я понял, что это тонкость слов.
Вчера, когда мы стяжали выход к ФА-Отцу Метагалактики, было сказано, что к ФА-Отцу Метагалактики и ФА-Владыкам ходить можно, что на 128-ое вышестоящее  Единое присутствие, что в Управление ФА-Владык, это 118-ое, 117-ое.  И некоторые  подошли, я не понял вначале, вдруг поняли, что нельзя! Но! Я имел в виду другое! Вот послушайте, «вышестоящее Единое присутствие» и «Единое присутствие» - разная фраза? А вот на Единое присутствие - нельзя! И когда с утра я пришёл, я сказал: «Кто-то выперся на Единые присутствия!» И они, как младенец, я мог оговориться, тогда извиняюсь, но я имел в виду Единые присутствия, а по лагерю пошла волна, что запретили ходить к Отцу. Тут два человека уже ко мне подходили. Вот на Единые присутствия мы не имеем права выходить, потому что там нет ещё организации, на вышестоящие Единые, там, где нет ФА-Управления, то есть на первое вышестоящее Единое, тоже мы не ходим. Мы ходим только на самые высокие для нас: 128-ое  минус 16-ть, 113-ое, да? Ой! Ну, да, да, да, то есть 16-ть и минус 16-ть – то, что мы прошли как человека, но туда мы пока ещё тоже не ходим, там ещё всё это что? Оформляется, то есть мы прошлись в практике, но мы ходим именно к ФА-Владыкам и к ФА-Отцу Метагалактики. 

Поэтому к ФА-Отцу Метагалактики в Зал ходить можно! Только помните, что с сегодняшнего дня прообразной шестнадцатирицей, ничем другим. Я знаю, что попытки были выхода в Зал, чем закончились, не моя компетенция. Но ходить вы обязаны туда! И должны!

А вот ниже - ходить нельзя. Ниже ФА-Управления, потому что там отстраиваются присутствия, и на сайте будет сообщено, когда эти присутствия будут открыты, и за этот семинар  они не откроются. Понятно, да!? Где-то до полугода мы будем ходить только в ФА-Управление, насыщать это огнём. Увидели?     То есть работа большая. Поэтому, когда говорят «Единые присутствия», не имеют к ФА-Отцу Метагалактики, у ФА-Отца Метагалактики – 128-ое вышестоящее Единое. Если же вы работаете в практике с новенькими людьми, если вы стяжаете Абсолютный огонь, повторяю, мы ходим на метагалактические вышестоящие присутствия! Их никто не отменял, фиксация Владык и Отца там есть, и работа продолжается. Поэтому сегодня работали с новенькими, ходили на 32-ое вышестоящее метагалактическое, надеюсь, понятно, что так надо? Потому что новенькие должны адаптироваться. То же самое с Абсолютным огнём, то же самое со всеми другими проявлениями. Поэтому мы друг друга не совсем точно услышали, или я не точно сказал. Единые присутствия – запрещено! И кто-то вот я с утра говорил, вышел на Единые присутствия не на вышестоящие, а на Единые, и его оттуда снесло, а не из Зала ФА-Отца Метагалактики. Это уточнение по ходу дня, потому что в обед у меня недоумение было с парой человек, которые складывали, что происходило. Всё!  Перестроились? Идём дальше!     

Жарковато, правда?  А как меня здесь парит! Отец, он максимально снизил градус своего огня, то есть там чуть-чуть. Но меня тоже чуть так сносило вправо, влево. Плотность огня возле Отцов всегда очень высокая. Я не могу сказать, что стоять тяжело, кто так думает, в принципе, приятно, но жарковато будет, так что, хотя и на улице парит  и  здесь парит, всё это совместилось. Дальше идём. Всё, работаем!

Владыка сказал: «Готовность!», - то есть там практика готова.

Мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас. Возжигаемся огнём  ФА-Владык, ведущих каждого из нас. По этому огню каждый сам вышел в Зал  ФА-Владык, ведущих вас. Чётко в тот зал, куда вы выходите индивидуально! Соответственно – это Зал Теофы ФА,  Дома ФА на Единые вышестоящие присутствия к ФА-Владыкам. Чело вышли к своим ФА-Владыкам. Встали перед ними.

Возжигаемся огнём ФА-Владык, ведущих нас, это кто не сделал, вообще-то, это должна быть автоматика. Возжигаемся групповым огнём того ФА-Управления, в Зал которого вы вышли. И в синтезе с ФА-Владыками переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-ое вышестоящее Единое присутствие в огне ФА-Владык, не выходя из него. Стали в Зале.

Увидьте, как вы стоите в огне! В Зале проявилось, как каждая группа стоит в своем коконе огня. Попробуйте это увидеть, попроживать даже, Владыки специально это сделали. Каждая группа ФА  того или иного ФА-Владыки стоит в коконе огня как такая, но это не полусферка, он немного плоский. Я бы сказал, что панцирь черепахи в огне. Понятно, что это огонь, форма такая. Даже небольшие грани есть, чёткие. 
А теперь такой интересный тренинг в Зале Отца.
Начинает группа Теофы ФА Мории и Свет. Группа Теофы ФА Мории и Свет концентрирует огонь своего ФА-Владыки в центре своей группы, Мория и Свет, естественно, поддерживают, хотя стоят спиной к вам. А теперь между Владыками Мория  и Свет этот шар огня вы перекидываете группе Аспекта ФА Гаутаме и Глории. Смотрите, как шар огня летит по Залу и входит в поле 4-го Управления. Некоторые даже упали! Встаньте! Да, я тоже удивился! Шар входит, и вы попадали некоторые. Встали! И усваивайте шар Теофы ФА! Спецы! А Гаутама смеётся!

Все остальные группы смотрят, что происходит в Аспекте ФА, в их группе. Знаете, как огонь распространился и внутри поля всех заполнил так, что даже тела не видны, как в туман вошли огнём. Мория  улыбается! Мория  говорит: «Попало!» 
Вот, вот! Есть. Группа Гаутамы адаптируется, приходит, что называется, в чувство. Группа Логоического Правления концентрирует огонь в центре. И шар огня  между Эоаном и Антуанэттой летит в группу Дома ФА. 
Смотрите, как шар вошёл и начинает вертеться над головами группы, усваиваясь сотрудниками групп. Они вам специально показывают, как шар вертится и усваивается (кто-то чихнул в зале), точно! Ну мы показываем. Конечно, Дом ФА постоянно работает с огнём, для них это игрушки. 
Ничего, ничего, вы не забывайте, что это из Логоического Правления пришло. Вы не забывайте! Огонь - это игрушки, а то, что в нём записано, это уже будет не игрушки. Смотрите, как некоторых пучит там, выгинает от усвоенного огня, то есть действия внутреннего огня.  Огонь усвоился, а тела начали дёргаться. Один дрожит, другой выгинается, стоят, но тяжело, когда огонь усвоился. ФА- Владыки стоят на месте, улыбаются. Это тренинг Чела разных ФА-Управлений. Это не баскетбол и не спорт, это тренинг, вы не забывайте, что мы в Зале Отца! Это не игрушка, так тренируют огнём. Владыка Кут Хуми сказал: «Вообще-то,  вас сейчас не сжигают из-за того, что вы физические. А когда в таком тренинге участвуют вышестоящие, тела неадаптивные сжигаются этим огнём!» Так что для некоторых тренинг на вышестоящих присутствиях заканчивается висением монады перед Отцом за неправильное усвоение огня!

Так, шар огня концентрирует группа Иосифа и Славии. Так что серьёзней относитесь к этому тренингу. Кому-то из вас когда-нибудь может придётся          наверху это пройти, и надо быть устойчивым физически к этому огню. 
Смотрите, какой интересный огонь направляют Иосиф и Славия! Шар выходит,  вылетает из группы, посмотрите цвет его. «Электрик фиолетовый», то есть «фиолетовый электрик»! Иосиф смеётся: «Ну, куда, куда летит, в Теофу ФА летит!» И Теофа ФА усваивает иерархическую любовь к вам. «Электрическую», - говорит Иосиф. Электрика идёт при зарядах на посвящение, поэтому «электрик фиолетовый» - это один из зарядов, который даётся предварительно перед посвящением, чтобы тело подготовилось к посвящениям. Поэтому из  Иерархии ФА отправлен «фиолетовый электрик» - огонь, который адаптирует тело к посвящениям.  Естественно, тело – это Теофа ФА. Вот и отправь! 

И ещё Иосиф говорит: «Вы видите это как игрой, но в этот момент по Единым присутствиям идут громадные огненные волны, отстраивая присутствия, ибо мы в Зале Отца телами гоняем огонь, а значит, он гоняется по всем Единым и вышестоящим Единым присутствиям». Ну, как группа Теофы ФА, усвоила? Господа, физически надо проживать огонь тоже! Чела Мории и Свет, чё сидите сонные?  Огонь не только там – здесь, физически, он действует. Вы ж с физики там стоите. Мория говорит: «Только сейчас дошло!» 
Дальше. Огонь концентрирует группа Дома ФА. 
Смотрите, какой шар тут огня. То, что мы привыкли называть огненным или солнышком на небе. Шар вылетел. Смотрите, как солнышко перелетает. Ну, оно похоже так.

    Из группы Дома ФА куда? Правильно, в Иерархию ФА. Хоть кто-то правильно ответил. Это чтоб Иерархия не расслаблялась, а то электрику отдали - надо подзарядиться. Солнышко влетело и плавит, и плавит. Смотрите как, вот смотрите теперь, как огонь, который  расплёскивается внутри группы Иерархии ФА. Знаете, как волны бегут, именно как вода огненная из солнышка разошлась по группе, и даже брызги видны. Иосиф говорит: «Шмяк!» Вот такое состояние передаёт, говорит: «Шмяк!» И огонь разбрызгнулся! Усваиваете, усваиваете! (Звучит мелодия мобильного телефона). Это от кого-то ничего не осталось, да?  «Песня мертвеца». Сразу не захотел.
    И последний шар формирует группа Аспекта ФА. Посмотрите, какой огонь аспектный. Какого он цвета? Нет, шар ещё не вылетел, настройтесь. Внимание, шар вылетает между Гаутамой и Глорией,  летит куда?  В группу Дома ФА. 
Шар голубого яркого, яркого голубого, я бы сказал, небесного цвета, только светлые оттенки там почти отсутствуют. «Искристо-голубой», - говорит Гаутама. И влетает в Дом ФА. Ты посмотри, два упало! Вот, поганцы! Встали быстро! Гаутама смеётся, доволен. «Попало», - говорит,- «вернее, попал».

    Что, на Аспект не реагируем, Дом ФА, вы что меня позорите? Растворяется огонь Аспекта, проживите аспектный огонь Дома ФА. Остальные  тоже проживают, он в Зале бегает, то есть из Дома ФА по Залу. 

А теперь Владыки говорят: «Нас подзарядили!». Этими группами вместе с Владыками вышли на физику. Встали! Проживаем огонь групп, быстро! Каждый в теле огонь группы своей проживает физически. Все пять пар Владык стоят передо мной в ряд. Смотрим. И держат огонь групп. Каждый проживает огонь своей группы, телесно. Вокруг тела, подчёркиваю, и внутри есть плотность огня. Для меня она лёгкость, допустим, вокруг кожи. 
А теперь четыре пары Владык ушли, одна осталась. Кто остался? Плотность огня групп остаётся до конца тренинга. В полях Управлений мы остаёмся до конца тренинга. Подсказка была дана, остались Гаутама и Глория, те, кто последние направляли шар. Это была подсказка. Гаутама смеётся и говорит: «А вы не почувствовали». Он имеет в виду большинство групп. Вот мы и попали. Фиксируем аспектный огонь, который Владыки эманируют на нас физически. Аспектный – это значит огонь ФА-Отца Метагалактики, сконцентрированный аспектностью нашей. Прежде всего, на лице, в центре грудной клетки, есть такой задел в точке ХУМ, то есть он как бы задевает точку ХУМ, и там идёт вот как… у меня как движение в точке ХУМ. Ощущения могут быть  разные, найдите своё ощущение. Гаутама как бы специально с точкой ХУМ что-то делает, как вертит там огонь. 
Глория говорит: «Посмотрите на меня!» Смотрим на Владычицу. Неважно, закрыв глаза, открыв, – смотрим.  Они стоят физически! 
Что делает Глория? Она подняла руки вверх и вертится! Теперь будьте готовы, если Владычица вертится, готовы к ударам огня! Только не пугайтесь слову «удар», это так называется, но огонь будет концентрированным. Смотрим и ждём. 
Сейчас каждому, когда я скажу, пойдёт специальный огненный удар. Попробуйте прожить его. Это не значит, что вас снесёт, просто таким образом аспектность поможет вам легче войти в огонь. Настраиваемся. Смотрите, как она вертится – вихрем стала. Огненные пошли! Проживаем! 

Глория остановилась, держит огонь. Теперь на грудной клетке почувствуйте огонь, он не пробил вас, а, как плита, лёг на клетку грудную. Может быть, на плечи, может быть, на голову, у каждого свои ощущения. У меня, допустим, на грудной клетке стоит, как впаялся в клетку, а теперь он начинает растворяться сквозь грудную клетку в тело – у меня. У кого-то сквозь плечи вниз идёт, давит на плечи. Места могут быть разные, но в основном верхняя, в основном, но не обязательно, верхняя часть тела. Гаутама говорит: «У некоторых огонь вгрызается в тело». Смеётся. (Пауза).
     Во! Огонь вошёл в тело. Теперь проживаем его внутри тел, внутри,  внутри тела проживайте, что чувствуете? 
А теперь эманируйте его из тел. Что в теле наступает, состояние, проживайте! 

По идее должна быть освобождённость, может быть, лёгкость, может быть, ещё что-то. Если у кого тяжесть, значит, вы не раскрепощены, и вам надо заняться релаксацией и раскрепощением тела для огня. «У кого освобождённость и лёгкость, тот правильно прошёл тренинг», - это Глория говорит. Я подчёркиваю, то, что я говорю, это не мои слова, хотя иногда мои комментарии есть. 
Что делает Глория сейчас? Она подняла пальчик и концентрирует огонь где? На темечке головы! Аспектность Отца фиксируется через темечко. Старая позиция 5-ой расы – точка Брамы, или темечко на вершине головы. У ФА-Владык Аспекта ФА – это концентрация указательных пальцев. Попробуйте прожить, как будто палец Глории прикасается к вашему темечку. Ну, всё-таки это многомерные ФА- Владыки. Не думайте, что на всех не хватит, - хватит. 

Вот, ощущение: она давит пальцем, чтоб вы ощутили. Попробуйте ощутить прикосновение ФА-Владык, в данном случае ФА-Владычицы. Прикосновение в темечке! Глория говорит: «В других местах было бы легко, а вот  темечко - это сложнее, потому что черепная коробка, тяжелее чувствовать». Но вы должны ощутить давление сверху на неё, именно как давление – плотность такая на голове,  у меня во всяком случае. Волны могут идти внутри головы, голова может даже чуть кружиться. Пальчик такой интересный, давящий, женский пальчик, подумаешь! 

Убирает давление. Палец уходит с головы, с головы каждого из нас. Ощутите эффект – итог. Глория смеётся и говорит: «У некоторых дырка поплавилась, у некоторых нет!» 
Тренинг – это когда мы сами себя разрабатываем, а ФА-Владыки нам помогают, а не наоборот. Поэтому с нами не играются, а обращают наше внимание на те места, которые должны быть активны в огне, чтобы правильно работать с ФА-Владыками. И каждый день нас тренируют по-разному, чтоб в течение года мы продолжили тренировки. Уберите свои глупые мысли, Чело! Не забывайте, что это Владыки, в том числе ментала! И не ваша компетенция, как нас тренируют. Вы ещё не знаете всей полноты того, что с вами происходит. 
Смотрим на Гаутаму, спецы! А то каждый день вы так тренируетесь! Смотрим на Гаутаму! 
Гаутама что сделал? Воспламенился огнём, как Отец Планеты нам уже показывал. Гаутама говорит: «Не совсем так». Извините, пламя вокруг тела. Да, по-другому, у Отца Планеты было внутри, а у Гаутамы - пламя вокруг тела.  Знаете, как вошёл, ну, в огонь свечи - нехорошее сравнение, некрасивое,  как в пламя костра, что ли, только язычков мало вверху. Он говорит: «Всего лишь четыре». 

Пламя  какого оттенка? Тёмно-синее посередине, если взять, понятно, что оно разных  оттенков,  центр где-то тёмно-синий. Посмотрите, как тело стоит в пламени. А теперь внимание! Сейчас это пламя через точку ХУМ войдёт в каждого. И так же, как Гаутама, мы должны попробовать пламенеть физически. Настраиваемся! Гаутама говорит про себя: «Вот теперь и поговорите мне ментально!» 

Пламя пошло! В точке ХУМ вошло. Из точек ХУМ начинает разбираться на тело. Только открывайтесь, чего вы там зажались? Замки не помогут – только плавить вас будет. Откройтесь и получите удовольствие от пламени. Только это не огонь, это пламя. Огонь от Отца, а с нами работает Аспект ФА, это когда огонь преображается в материи в пламя. Я не оговариваюсь, это пламя! Вот оно расширяется по телу, грудную клетку уже захватило у меня, я тестирую на себе. Голову охватывает, до колен идёт. Оно будет постепенно насыщать концентрацию. У меня тело охватило. Я говорю у меня, потому что всё индивидуально, плюс-минус. 
А теперь Гаутама нам повышает концентрацию пламени. В каждом! Ещё больше концентрация идёт, следующая порция концентрации. 
У меня клеточки ног начали реагировать, допустим, на концентрацию, ещё более высокая плотность идёт. Держимся, держимся, вот теперь держимся! Так, кому тяжело, огонь пламени по ядрам клеточек распределяйте. Ещё более высокая плотность пламени. Вот, тут уже все по ядрам клеточек распределяйте. 
Следующая плотность – возжигание. Пламя возжигается, вспыхивая в нас! И последняя плотность называется аспектная возожжённость. Проживаем! Пламя! Нет, пламень аспектной возожжённости. Пламень аспектной возожжённости. 
Держим, держим, держим. Гаутама не прекращает его, он просто его поддерживает, чтобы он глубже вошёл в наши тела. 

Всё. Пламя спадает. Растворяется в телах. Пламя спало! Тела проживаем! Не выходите, тела проживаем, что в телах?  Любое изменение в телах – реакция на пламя. Руки, ноги, голова, плечи, особенно плечи возле шеи. Эти мышцы на пламя  у меня тяжелее всего сработали, скорее всего с группы сосканировал, обычно горел свободно. Да, да, да, мы тренировались физически так же. Всё нормально! Есть!

     Смотрим на Гаутаму и Глорию. Между собой они возожгли пламя, каждый про себя – ФАОМ ФА-Отца Метагалактики. Концентрируемся  на пламя ФАОМ. ФАОМ! 
А теперь Владыка говорит: «Поймайте ОМ!» Это тренировка Аспекта – поймать ОМ, то есть из этого пламени распределяется каждому ОМ, но он сам не войдёт в вас, как от Отца, от Отца он сразу входит в точку ХУМ, а вы должны сделать что-то, чтобы его поймать. Потом я скажу что, а сейчас попытайтесь сами. Знаете, как вот идут огоньки из пламени ФАОМ, но огонёк сам не войдёт, пока вы не попытаетесь его поймать. Магнит не поможет, вы не забывайте, что это Аспект ФА, а магнит - это 6-ая практика. Синтез тем более не поможет - это  8-ое проявление, а мы говорим об аспектности. 
Гаутама смеётся, говорит: «Ну, ну!» Это тренинг Аспекта ФА, ни синтез, ни магнит, ни огонь! Ха-ха! Ловим ОМ, это тренинг, это не игра, ловим ОМ, в каждом ОМ задание для вас, кстати, словить всё равно придётся. Ловим, ловим, ловим! Даже атмосферу в зале почувствуйте, как она разрядилась. Лёгкость пространственная пошла, у меня во всяком случае, у вас тоже, я думаю. Это ОМы летают по залу. Найди свой, называется! 

Гаутама сказал: «Первый нашёл. Поймал!» Несколько ещё поймали. Гаутама говорит: «Чтоб не мучить всех, сообщаю: вам надо было всего лишь возжечься аспектностью ФА-Отцу Метагалактики, точка ХУМ». У вас сработала аспектность, Омы полетели мгновенно  в ваши точки ХУМ. Возжигаемся. 
Мы возжигаемся аспектностью ФА-Отцу Метагалактики. И если Глория фиксировала пальчик на темечке внешне, Гаутама сейчас огнём ОМ ставит чёткую фиксацию на точку ХУМ. Попробуйте посмотреть, как ОМ стоит в центре грудной клетки, в ХУМ. Слово «стоит» - это прямо физически можно ощутить плотность огня, как камешек в центре груди. Только не камешек, сравнение не совсем удачное, но вот плотность такая, тяжесть огня в центре груди, уплотнённость, вот так говорит Гаутама: «Уплотнённость огня в центре груди». 

Это ОМ, держим его. У меня когда-то от него три месяца грудь болела, пока он адаптировался в теле. У вас сейчас так не будет, но это может быть и болезненно. Когда Отец посылает новый ОМ для планеты или человечества, он может входить болезненно в того, кто фиксирует его. Так что это нормально, если в центре груди заболело. «Естественно», - говорит Гаутама и улыбается. 
К новому ОМ тело никогда не подготовишь, потому что новый ОМ несёт новое задание для тела. Никакая подготовка не поможет, потому что новое задание действует по-новому, а тело привыкло работать по-старому. 

Гаутама и Глория говорят: «Зафиксировали!» или «Зафиксировался ОМ», вот теперь он в каждом. Проживаем. 

А когда вы ещё ОМ проживёте по-настоящему, проживаем, даже атмосферу в зале почувствуйте, как поменялась. В Аспекте ФА всегда надо обращать внимание на среду вокруг, на атмосферу. То, что внутри, то обязательно снаружи. Это есть эффект Аспекта. Внутри и снаружи синтез. Не бывает только внутри, не бывает только снаружи. В Аспекте внутри и снаружи одномоментные изменения. И когда одномоментно, одинаково поменялось, значит, Аспект действительно действует, поэтому ОМ внутри и среда пространственная снаружи - изменения одинаковы, фиксированны. Угу… (Пауза).

И последнее, Владыки говорят: «Звучание пространства ОМ». Слушаем. (Продолжительная пауза).
Завершаем. И теперь последний тренинг, который Владыки всегда нам устраивали - уход из физики. Смотрим на ФА-Владык. Что вы видите? Настраиваться долго не надо, действие уже идёт. Что вы видите? Вихрь вокруг Владык, но особенный, какой? Вокруг них появилось плотное кольцо. Плотное, то есть вихрь к ногам и над головой сужается чуть-чуть, знаете, как небольшой конус. А главное, что вокруг них плотное кольцо, и оно расширяется. Они стоят вот здесь посередине. 
Смотрите, как кольцо расширяется, огонь уплотняется, и кольцо уже имеет десять-пятнадцать сантиметров, сбоку если смотреть, двадцать, тридцать. Они просто расширяют кольцо, полметра уже, пятьдесят, огнём. Смотрите, как оно нарастает. Эта уплотнённость огня изнутри Владык - выращивание пространственного кольца вокруг них. Пробуйте проживать,  как на вас это кольцо действует. Владыки уходят, мы смотрим! Но кольцо пространственное ещё всегда действует на любое тело. На поясницу обратите внимание, там такое ощущение, что нас на пояс взяли, то есть пояса вокруг нас поставили, называется на пояс взяли. 
Кольцо расширяется, метр уже, но надо довести до размеров, метр двадцать.  А теперь мы можем просто видеть как вертящуюся тубу или трубу. Тор, он всё-таки имеет изгибы, а здесь чётко вертикаль, но тороидальный момент обязателен. 

Всё, тела Владык  охватились, вертящийся цилиндр получился огня. Причём вверху срезан, он не закрыт сверху, если объёмно посмотрите, снизу, естественно, тоже. 
Ну, и теперь смотрите, как дальше Владыки уходят. Я думаю, тел не видно. Что происходит? Мне тоже тел не видно, я тор вижу, не тор, цилиндр вертящийся. (Звучит мелодия мобильного телефона). Ну да, они ушли, да, да, да!

Можно сказать, это огненный цилиндр начал собираться в центр и становиться худее, худее, худее, то есть начинает умельчаться к центру. Из плотного и толстого он сейчас уже стал маленьким. Нет, вертикально он остался такой же, где-то метр семьдесят – метр восемьдесят, а вот к центру он сузился. Ещё больше сужается. 
Внимание, по центру шест стоит огня. Шест – это такой вертикальный огонь,  как палка огня, искра, не искра - не искрит. И не пламя, именно палка огня, шест огня называется. Посмотрите на этот шест огня. Запомните его, вы очень часто можете видеть такие вещи у Владык, кстати, это ещё и оружие - шест огня. Это то, чем мы пользуемся иногда, кроме мечей. Нет, это не посох, это не драка посохом - это шест огня. Шест огня начинает ещё больше уплотняться, стала нитка. Верёвочкой вряд ли это назовёшь, натянутая струна, так точнее, огня. Это всё Владыки уходят, уходят. Нам показывают медленный уход. Это Гаутама и Глория сказали. И смотрите, как нитка вверх уходит, растворяясь в воздухе, поднимаясь вверх, и растворяется в воздухе. Исчезла! 

Вышли в Зал к Отцу – быстро вернулись. Все в Зал на 128-ое Единое, встали по группам! Не забывайте, что поля групп остаются. Вы действуете в полях, встали каждый за своим ФА-Владыкой в поле соответствующего ФА-Управления. 
А теперь проживайте поле вашего ФА-Управления после тренинга. Проживание изменилось или нет? Вот как вы стояли вначале, как вы стоите сейчас? Другое проживание должно быть, совершенно другое. Вот если вы другое проживаете, это и есть итоги тренинга. Вы изменили проживаемость, чего Владыки от вас и добивались. Держим, держим, держим поля. 
А теперь смотрите, ФА-Владыки повернулись  каждый к своей группе. Что делают ФА-Владыки? Смотрите! Каждый на своего смотрит. 

Владыки поднимают руки чуть вперёд тыльной стороной ладони вверх  и как бы руками поднимают поле над вами. Смотрите, как, можно сказать,  панцирь огня растворяется, сжигается над вами в Зале ФА-Отца Метагалактики. Ушёл. 
Теперь каждый утвердил, что мы стали в центре Зала единой группой Дома ФА-Отца Метагалактики. Встали. То, чему вчера учились. Благодарим ФА-Отца Метагалактики – лёгкий поклон по центру, там. С корпусом, не только головой, чуть-чуть повернулись влево по диагонали – ФА-Владыка Кут Хуми и Фаинь стоит, лёгкий поклон. Ещё чуть-чуть левее, стоит Мория и Свет – лёгкий поклон. Поворачиваемся, левее от Отца, правее от нас, чуть-чуть тоже – лёгкий поклон, ещё правее, чуть полубоком к Отцу, стоит Гаутама и Глория – лёгкий поклон, и поворачиваемся по центру к Отцу, перед Отцом  встали Эоан и Антуанэтта – лёгкий поклон.  Эоан и Антуанэтта ушли, стоим перед Отцом. 

И мы  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и просим огонь ФА-Отца Метагалактики на разработку, развитие, усвоение и преображение каждого из нас этим тренингом  в дальнейшем нашем восхождении и применении его. И возжигаемся этим огнём. 
Благодарим  ФА-Отца Метагалактики. Возвращаемся в физическое присутствие. (Продолжительная пауза).  И выходим из практики. Не надо ничего эманировать, это тренинг. Всё!

Сидим, сидим, сидим, ещё минутку!
Сегодня ночью, вы послушайте, тренинг закончился, ещё фразы. Так как к нам приходили  Гаутама и Глория, то нас насытили аспектизацией ФА, значит, сегодня ночью, когда вы пойдёте на обучение к ФА-Владыкам, будут три работы.

       Первая. У вас будет фиксироваться аспектность ФА-Отцу Метагалактики новая, какая  -  проживёте, то есть другая, чем вы раньше жили, так скажем. Новая -  это значит не то, что вы раньше имели, то есть аспектность ФА-Отцу Метагалактики – раз. 
Другая аспектность ФА-Владыкам, ведущим вас, для этого был тренинг с шарами сегодня в том числе, другая аспектность ФА-Владыкам, ведущих вас, – два.

 И третья. От ФА-Отца Планеты Земля ФА будет третья аспектность человечества новой эпохи – три. Совершенно другой огонь, чем у людей вокруг нас, которые представлять будут пятую расу. Даже возникнет ощущение отделённости, первое время отделяться ни в коем случае нельзя. Я сказал об ощущениях, а не о гордыни нашей, да? Но проживание разницы, проживание разницы аспектности будет очень чёткое.  Только проживание не надо наружу, понятно, задрав нос, показывать, иначе по этому носу тут и получим.  Всё ясно?
    Вот эти три вида аспектности на ночь, когда будете уходить на занятие к ФА- Владыкам, хотя бы вспомнить, что, идя на занятие, вы во сне будете получать три вида аспектности. Идеально, если, когда встанете утром, после сна (хоть записку рядом положите, чтоб вспомнить),  прожить по очереди, по минутке каждый, то есть вот проснулись, пришли в себя минут пять, сразу не проживайте, пять минут полежали - релаксация, записку заодно прочтёте. И потом аспектность ФА-Отца – минута, две.  Аспектность ФА-Владык, у каждого из вас, ведущих вас, - минута две. И аспектность ФА-Отца Планеты Земля нового человечества – минута, две, то есть минут шесть это займёт. С учётом просыпания минут десять, двенадцать имейте в виду для завтрашнего утра, чтоб уплотнить график.  

Ещё напоминаю, ко мне подошли перед тренингом, ФА-Владыки первых трёх ФА-Управлений ещё не обозначены, поэтому я ещё в первом или втором дне объявил, что ФА-Владыки меняются, новые не обозначены, поэтому выходить в эти три Управления пока не стоит. Завтра или четырнадцатого точно скажем, там есть определённая сложность. Внимание, интересный процесс с конкурсом кандидатур так же, как у нас на ведение, там то же самое сейчас сложилось. Поэтому в те Управления можете пока не ходить, работаем с пятью Управлениями от Аспекта до Дома ФА. Всем спасибо, до свидания!
Компьютерный набор: Дом Отца, г. Екатеринбург

Редактирование: 28 Дом ФА, г. Киев
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