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Начинаем. Телефоны выключаем, осталась одна минута. Настраиваемся.  

У нас сегодня дети после крещения в таком хорошем огне шли, на улице мы отслеживали, правда, не все, вот даже у детей вера срабатывает. Нет, огонь-то шёл от всех, но те, кто верили, просто сияли. У некоторых не сложилось, но всё равно работаем, не пугайтесь, огонь-то всё равно у всех был. Так что вопрос в чём? Вот сейчас вы зафиксируете огонь, будете ли вы им сиять? У нас итоговый тренинг семинара Чело. Огонь фиксируется у всех, но одни сияли, шли навстречу - поле огня шло, а другие вышли, счастливы, да, огонь есть, - и всё. Даже у детей вера срабатывает, и, у кого  вера и открытость, от них огонь просто идёт вокруг. 

Вот сейчас у вас то же самое. Вы, входя в тренинг, попробуйте не просто тут его держать, а развернуть, чтоб он от вас сиял, чтоб была некая открытость и освобождённость огня после семинара, с которого вы поедете и будете идти дальше, восходить. 

Настраиваемся, вот сейчас нужно именно, чтобы огонь из вас сиял, а не только прятался в точке Хум. Точка Хум  и открытость огня. 

Ну что, сосредотачиваемся, сосредотачиваемся в точке Хум. И теперь в точке Хум определяемся, кто сейчас на точку Хум фиксирует огонь?  Естественно, кроме ФА-Отца Метагалактики, это незыблемо, ФА-Отец Метагалактики само собой. 

На точку Хум, кто, кроме ФА-Отца Метагалактики, фиксирует огонь? Ищите. Некоторым надо расширить взгляд на ФА-Управление. 

ФА-Аватары фиксируют огонь вам на точку Хум. Попробуйте зафиксировать разницу,  да, да, да, правильно, дальше Владык вы якобы  не можете. Я подсказал: на ФА-Управление взгляд. Огонь проживите ФА-Аватаров. Я не оговорился, два в одном. Сейчас специфика этого огня, что два огня,  ФА-Аватар и ФА-Аватаресса с двух сторон вертикально, то есть справа – половинка огня Аватара, слева – половинка огня Аватарессы. Они  как бы у вас взяли точку Хум по бокам, а в центре - огонь ФА-Отца Метагалактики. Попробуйте прожить. И вот проживание в точке Хум. 

Я подчёркиваю, справа – огонь ФА-Аватара вертикальный, то есть от северного к южному полюсу, как правую половинку берёт, а слева -  Аватарессы. Разницу огня проживите в точке Хум, как огонь ФА-Отца Метагалактики, Аватаров. Это очень сложное проживание, но нам его дают вообще первый раз. 

А теперь Аватары как бы наращивают плотность огня, так корректно  будет, наращивают плотность огня, чуть поддавливают огнём, усиляют. Те, кто не чувствуют, - сильно усиляют, то есть там уже конкретно давят. Аватар говорит: «Продавливаем». Открывайтесь, открывайтесь, открывайтесь. У некоторых плавиться область вокруг Хум начала, не тело, область называется, то есть огонь начинает эманироваться, и попробуйте хотя бы фон зафиксировать вокруг точки  Хум. 

Ну, а теперь следующий шаг. Что происходит из точки Хум? Это подсказка, попробуйте прожить, что Аватар начал? Огонь продолжает фиксировать? Вот он начал вам из точки Хум что-то делать. Что он делает? Тела настройте. Вы потом дома будете эти же тренинги делать, поэтому сейчас хотя бы войдите в это. 

У вас по телу должен метаться один огонёк. Из точки Хум каждому Аватар выпустил огонь, шарик, примерно один сантиметр в диаметре, и он, как  будто ваше тело пустое, бьётся о вашу кожу, в голову, в плечи, в пятку влетает, летает по телу. Попробуйте сейчас прожить состояние освобождённости тела. В предыдущей эпохе было понятие шуньяты тела, когда тело внутри вдруг становится пустым, свободным. Это такое ощущение, что звёзды внутри тела видятся, вот освобождённость до шуньяты тела. 

Я не знаю, проживали ли вы, у Чело была такая подготовка, проживание возможно. Вот сейчас тело должно быть освобождённым. Я не хочу сказать пустым, это некорректно сейчас, но свободным внутри, как будто у вас сейчас только кожа и больше ничего. И внутри кожи, как в вашем сосуде тела, бьётся один огонёк. Можно даже сейчас звон чуть-чуть услышать. Он настолько тонкий, что можно услышать изнутри звон тела. Это не игра, это очень высокая чувствительность такого, буддического, варианта. «Это буддическое проживание», - говорит Аватар. Так действует внутри тела суть огня. Только сейчас вам дают это прожить, а по жизни вы это не замечаете, хотя она именно вот так действует. 

Аватар свой огонёк отдал на усвоение. Шарик огня. А теперь начинает действовать Аватаресса. Она выпустила свой огонёк, свой шарик огня. Что шарик огня Аватарессы делает? Тоже проживаем. 

Точка фиксации на точках Хум есть. Это очень и очень сложное проживание, поэтому, кто не проживает, ничего страшного, просто стремитесь. Это в центре груди какая-то тяжесть, какая-то плотность, какая-то твёрдость может ходить, и тогда это проживание есть. 

Огонёк ФА-Аватарессы крутится вокруг точки Хум, как планетка бегает вокруг Солнца. Причём я вижу у некоторых, что огонёк разделился на два, на три шарика, и такое ощущение, что вокруг точки Хум образуется маленькая солнечная система, да?  Точка Хум как ядро, а вокруг бегают, я вижу три шарика огня, это максимум,  нет, четыре у кого-то есть. «Максимум  четыре», - говорит Аватаресса. 

Один, два, три или четыре шарика бегают вокруг точки Хум. Попробуйте прожить это. Обычная атомная система, воображать нечего. Главное, прожить, сколько шариков бегает, и как вы их проживаете. 
Аватаресса говорит: «Освободите пространство грудной клетки». Отпустите внутри,  вы там надумали чё только угодно, лёгкие, сердце - это ушло, этого нет. Есть просто Хум и кожа. Всё. И тогда внутри бегают шарики, выражающие солнечную систему, шарики огня. 

Сейчас внимание, опыт! Шарики складываются в точке Хум, и Хум вспыхивает. На что это похоже? Аватаресса фиксирует вспыхивание. Посмотрите и проживите, на что это похоже. На вспышку солнца или вспышку звёздочки. Она говорит: «Вспышка сверхновой, только в маленьких масштабах», - и смеётся. Вот именно вспышка, когда несколько шаров столкнулись, и огни, аннигилируя, вспыхнули в некое огненное пространство как небольшое заливание огня вокруг точки Хум. Знаете так, на блюдце разлилась чуть-чуть водичка. И огонь усваивается в точку Хум, и восстанавливается ваше естественное проживание в точке Хум. 

Теперь переводим взгляд, неважно, откроете или закроете вы его, на пространство   передо  мной, Аватары стоят физически. Смотрят. 

Чем отличаются их тела в отличие от ФА-Владык и Отцов, которые вы вчера видели? Ну, Отца, Матери.  

Вдвоём  стоят. Они  пришли в специальных оболочках тел, поэтому тут интересно посмотреть именно на тела, как они стоят. У них тела слегка прозрачные, если сказать слово «слегка», именно полупрозрачные тела, немного эфемерные. Они пришли в огне Плазменного мира, это плазменные тела. Это не плотные физические тела, которое видели вчера у ФА-Владык, то есть ФА-Владыки приходили Физическим миром, а ФА-Аватары сейчас пришли Плазменным миром. 

Вот, попробуйте видеть, как смотрятся плазменные тела. В принципе, могу только описать, что это прозрачная структура, сквозь тела чуть-чуть видно, но видно, что внутри тела есть какая-то плотность. На коже играют иногда отблески, иногда, то есть это не прозрачная структура видна, это плотность некая, такая полупрозрачная плотная фиксация. Это больше не матовый цвет, ну, как уплотнённый воздух, но плотный, но с чётким ощущением оболочки. Аватаресса смеётся и говорит: «Не шокируй, а то до привидений доведут». Ладно. 

Что сейчас Аватары показывают, кто их видит? Тоже другой вид действия. Они показывают огонь внутри себя, как в груди у каждого горит огонь. Если ФА-Владыки огонь между тел держали, Аватары этот же  единый огонь держат в груди. Его видно, потому что тела прозрачные. Попробуйте увидеть. Вообразить, конечно, легко, а вот увидеть посложнее.

Плазменный мир начинается с 9-го присутствия, поэтому вы должны включить головерсум или отпустить головерсум, чтоб хоть как-то видеть, разум здесь не поможет, то есть видеть вы сейчас сможете 11-м проявлением вашим. 
О, некоторые включились. Вот здесь и нужна уже освобождённость головы,  головерсумный взгляд. Так как вы видите головерсумно, вот здесь он и нужен. 


Что теперь Аватары показывают? Огни бегают между их телами. То есть из центра груди огонь от одного человека, от Аватарессы, допустим, идёт к Аватару, и от Аватара к Аватарессе, бегающий огонь называется. При этом огонь горит внутри тела, но как он  проходит сквозь тело, допустим, от Аватара… где Аватересса стоит, посмотрели? Слева от меня. Этот огонь бежит влево, сквозь руку, сквозь пространство между телами и входит в тело Аватарессы  сквозь  её правую руку и центр груди, и то же самое от неё. 
Чтоб легче видеть было, они сейчас поставили, знаете, как огонь бегает по  кругу. У Аватара сверху идёт, у Аватерессы снизу, как две линии огня, это они так кружатся, а по центру - их огни в центре груди. Завершают это. 

И следующий шаг. Смотрим, что ещё они показывают? Огонь, который заполняет мозг. Из центра груди огонь воспламеняется и заполняет мозг. Смотрим. Если он заполняется у Аватаров, значит, этот же огонь заполняется у нас. Если мы это видим, то внутри тела мы должны прожить огонь. Если мы видим огонь в грудной клетке, мы проживаем его в грудной клетке. Если мы начинаем смотреть на огонь в голове, значит, мы проживаем огонь в голове. 

Аватары не делают игры ради того, чтоб вам показать, а, показывая вам, одновременно фиксируют это действие у вас, таким образом, освобождая огонь в центре груди в каждом из вас, а сейчас, освобождая огонь в голове. Есть такое понятие освобождённый огонь у Аватаров. У человека огонь всегда зафиксирован на каких-то его накоплениях, структурах, мыслях. «Связанный огонь», - говорит Аватар. А сейчас они нам показывают освобождённый огонь, то есть огонь, который имеет внутреннюю насыщенность Отца, но не связан никакими линиями структур, связей. Аватаресса подсказывает: «Грубого человеческого  опыта», грубого причём. Есть тонкий, есть высокий, а есть грубый, и вот этот огонь свободно действует в голове. 

А теперь самое интересное смотрим. Аватары начинают уходить с физики. Что происходит или уходит сейчас с их телами, подсказываю? Мы такого не видели в предыдущем тренинге. 

Их тела вошли друг в друга, вы сейчас видите одно тело как два в одном. Образовался кокон вокруг одного тела, именно кокон, форма кокона. И кокон собирается примерно на этом уровне в точке, он собирается и уходит, и исчез. ФА-Аватары ушли. 

Что вы слышите в послед за ними? Их смех. «У некоторых, - Аватаресса говорит, - в голове такое недоумение». Они говорят: «Аватары именно это и должны вызывать, вдруг просветление наступит?». 

С Аватаром тренинг закончен. Фиксация прекращена, хотя в груди огонь вы вполне можете проживать. 

Теперь возвращаемся к тренингу с ФА-Владыками. Кстати, Аватар сказал: «Это подарок аудитории, незапланированный». Просто решили посмотреть на взаимодействие. 

Итак, возжигаемся огнём ФА-Владык, ведущих каждого из нас. Сегодня уже с двумя - тремя Чело работал, общался, у многих, даже получается  и у Ведущих Синтеза, изменились ФА-Владыки. Просто они мне сообщают, видят это, так что обратите внимание, что то объявление, которое было два дня назад, или три, что Владыки поменялись, у нас Ведущие Синтеза и Ведущие Изначальных Домов отслеживали, что действительно изменились. Поэтому вот сейчас, по итогам уже семинара Чело, ещё раз проживите, какой огонь ФА-Владык у вас звучит. Нет, если вы уверены, что всё, я вас не провоцирую, просто ещё раз предлагаю проверить. Сейчас пять пар Владык - от Владыки Кут Хуми, Фаинь до ФА-Владык Гаутамы, Глории-  фиксируют вам огонь. Итак, огонь Кут Хуми, Фаинь фиксируется у Чело; огонь Мории и Свет фиксируется у Чело; огонь Иосифа и Славии фиксируется у Чело; огонь Эоана и Антуанэтты фиксируется у Чело и огонь Гаутамы, Глории фиксируется у Чело. Проживаем огонь. Держим этот огонь. 

Теперь объединяемся этим огнём между собой в группы Чело соответствующих ФА-Владык. Итак, каждый синтезируется только с Чело своего ФА-Владыки, ведущего, и ФА-Владычицы, естественно. Сейчас проживите, попробуйте, со сколькими Чело в аудитории вы синтезируетесь по цифре. То есть вы распускаете огонь ФА-Владыки, ведущего вас, и направляете его только Чело ФА-Владыки этого в аудитории. Естественно, огонь, который ФА-Владыка через вас направляет, имеет чёткую направленность на число, количество порций огня. Попробуйте уловить, сколько в аудитории Чело? 

Около 400 - Кут Хуми; около 360, плюс-минус, – Мория; около 280 плюс-минус, больше в минус, я даю максимальные цифры, – Иосиф;  около 70, может быть, 80 – Эоан и  от 50 до 60 - Гаутама.

Просто всех  перевели к ФА-Владыкам по 16-рице, поэтому такая разница, а так как 16-риц большинство, все попали в первые три группы. Если примерно такие цифры из вас звучали, то вы попали в чёткое осознание своей группы. Если больше - сочувствую, если меньше -  может быть, но на пару десятков, на 20 человек, на 15, мне дают общие цифры, конкретных цифр Владыки тоже не дадут, примерно. Я говорю, что плюс-минус. Если  где-то в этой области попали, вы молодцы, вы правильно эманируете огонь. 

Теперь этой группой возжигаемся. И смотрим, куда пришли Владыки Кут Хуми и Фаинь? В зал. В каком они месте? Кут Хуми - слева от меня,  напротив входной двери, Фаинь - справа от меня, напротив входной двери. Только тела у них большие, метра по три. Стоят и улыбаются. Смотрим. Они не в центре, а  справа и слева.  

Что происходит дальше? Смотрим, смотрим, смотрим! ФА-Владыки начинают уменьшать тела, одновременно  поднимаясь, как  по ступенькам, в воздух. Сейчас по воздуху, над группой, будут идти в центр группы, потом спустятся сюда. Идут, смотрите. 

Владыка идёт слева от меня. Владычица  идёт справа по воздуху, как на втором этаже, над вами. Для них это второй этаж, а для вас, так как этажа не видно,  как будто над головами. Это неэтично ходить над головами, поэтому для Владык это второй этаж. Владыка Кут Хуми поправляет: «Пространственный этаж». То есть в пространстве там есть этаж, он достаточно прозрачный, вы их можете видеть, как будто вы живёте в большом доме и сквозь пол видите, сквозь ваш потолок видите пол вышестоящих соседей. 

Владыки направляются сейчас в место над камерами. Вот сейчас над камерами они по пространству, и смотрите, как по ступенькам они начинают спускаться лицом на меня. Я стою посередине между ними. Встали и повернулись лицом к вам. 

Владыки сейчас распускают огонь по залу, а пока вы присматривайтесь. Рост Владыки? «Пропорции тела», -  Владыка так сказал. Пропорции тела, рост Владыки? 168, может, даже чуть меньше, 165, но 168, 168 - 165. Невысокий, худенький, светлые волосы, худощавый, светлые волосы. 
Рост Владычицы?  172, Владычица чуть выше Владыки. Кто увидел, тот правильно видел. Волосы Владычицы, цвет? Тёмные, то есть нельзя сказать чёрные, а вот так, оттенок каштановый, тёмный, в сторону тёмных, сложный цвет. Владычица говорит: «Каштаново-русые, с тёмным отливом». Дамы, вам лучше разобраться. В общем, с каким-то отливом  каштаново-русые. «С тёмным, с тёмным, - говорит, - отливом. Наверху он есть, - кому-то она сообщает, - это у вас здесь нет отлива такого». 

Дальше. Что делают Владыки? Любимая поза некоторых - поднимают руки вверх. В руке, в каждой руке ФА-Владык своё сияние. Смотрим разницу сияний. Кстати, определитесь, Владычица стоит справа или слева от Владыки, некоторые не определили. 

Владычица стоит справа от Владыки. То есть Владычица от меня справа, Владыка – слева, так всё и осталось. 

Итак, значит, смотрим справа налево. Сияние в правой ладони Владычицы на что похоже? Бело-голубой яркий шар, который пронзает ладонь насквозь, её видно. Этот шар видно и спереди, и с тыльной стороны ладони – сияет. Внимание! Владычица даёт импульс этим шаром. «Проживите огонь», - говорит. Импульс идёт с центра груди. Огонь этого шара. 

Фаинь сообщает, что это дхаммический огонь, то есть огонь Дхаммы Созидания, и у неё в ладони, вокруг ладони, в руке крутится Дхамма Созидания. Правая рука Владычицы опускается, импульс отдан. 

Смотрим на левую руку. Там тоже крутится шар. Меня интересует цвет и как вы его видите? В левой руке Владычицы вертится чёрный шар, то же самое спереди и с тыльной стороны ладони, как чёрный шарик. То, что он вертится, вы можете не заметить, потому что чёрный цвет, но достаточно ярко этот оттенок выделяется на белой ладони Владычицы. Шарик меньше по размеру, чем тот, который вы видели в правой руке. 

Теперь попробуйте определить, этот шарик  какой структуры строения человека. То есть  Дхамма Созидания - это 12-я часть человека была, а этот шарик из какой части? 

Это монада. Это монада, а чёрная она, потому что она с другого присутствия проявлялась на физике. С какого присутствия эта монада проявляется? Это монада 24-го присутствия, монада рождающегося Чело Универсума, то есть из глобуса Чело Универсума, 24-е присутствие, монада. 

Внимание! Из этой монады Владычица импульс направляет - монадический огонь, нет, монадическое пламя Чело Универсума, импульс пламенный. Попробуйте прожить разницу огня и пламени, сейчас вам от Владычицы идёт пламя, монадическое пламя. 

Кто не знает структуру, напоминаю, что внутри монады горят пламена трёх, четырёх и более лепестков. Вот концентрация пламён монады Чело Универсума идёт сейчас каждому. Если правильно проживаете пламя, одно из проживаний пламени, это даже на нос действует,  нос, горло, центр груди, такая разреженность возникает, знаете, как от разряда после грозы свежесть озона. Вот пламя создаёт, если вдыхание, такое состояние, а внутри груди некую лёгкость, освобождённость, такую разреженность. Если огонь такой плотный и твёрдый, то здесь именно разреженность и мягкость. 

Я достаточно условно говорю. Я передаю свои субъективные проживания. У каждого может быть своё, но как бы в эту сторону, связки всё равно есть. Ну и фиксируется пламя в вас. 

Владычица опускает свою руку и теперь наблюдает за вашей реакцией. Правая рука Владыки продолжает держать, то есть Владыки эманируют огонь. В ладони Владыки следующая часть человека, тоже шарик. Цвет? И попробуйте определить, что это за часть. Сейчас всё скажу, подсказка: любимая часть! 

Это Разум. Шарик Разума вертится в правой ладони Владыки. Цвет золотистый. Кто может тонко видеть, если присмотреться, посмотрите, как шарик не имеет  чёткой структуры. Когда вертится, мы видим его шаром, но если присмотреться, такое ощущение, что булькает, как будто внутри что-то варится по границам шарика. Так обычно живёт Разум. Ну,  как маленькие холмики на поверхности то возникают, то исчезают, то есть поверхностная структура нестабильна. 

Вот Владыка по-другому держит. Владыка убрал правую руку, а шарик Разума висит в воздухе. А теперь импульс огня Разума, именно огня Разума, я не оговорился,  импульс огня Разума. Проживаем огонь Разума.  Напоминаю, кто не знает Синтез, Разум – это всегда капелька или шар огня. Поэтому, давая импульс, разум делится огнём. Эманируем. 

А теперь впитайте этот огонь, проживите его. Чем он отличается от других огней? 

Давящей плотностью, то есть этот огонь давяще плотный. Этот огонь очень чётко ещё на лице фиксируется, такое ощущение, что на лице маска появилась. Огонь идёт внутрь, а на лице сразу уплотнение. Разум  всегда действует личностно, ибо Личность – это 6-ть или 14-ть в Новой эпохе, а лицо выражает личность. Поэтому, если на лице какие-то эффекты сейчас, это огонь Разума тоже действует, а внутри - давящая плотность. 

А теперь смотрите. Шар Разума, это Владыка специально с собой принёс, что делает? Распадается на массу мельчайших частиц. Вы сейчас можете видеть рой частиц, ну, как маленькая пылевая буря вместо золотистого шара. 


А  сейчас каждому из вас ФА-Владыка Кут Хуми направляет частичку. Это не чей-то Разум, это Разум, который принесли сюда Владыки, чтобы воспитать Разум Чело Универсума. Это новый 24-й глобус, таких Чело на планете нету. Вернее, есть, но в массовом порядке мы только начинаем их развивать. 

Пожалуйста, каждый впитывает свою частичку Разума Чело Универсума. Владыка смеётся над страхами некоторых. Говорит: «Вы этого будете добиваться потом долго и нудно посвящениями. Хотите - не берите, подождём». Естественно, частичку Разума надо ставить в точку оджас, впитывать в центр мозга. Капля огня в центре мозга называется оджас, и туда впитываем частичку Разума Чело Универсума. Только это не значит, что вы стали Чело Универсума, но этот путь для вас начался. 

Впитываем. А теперь проживаем, как внутри мозга физического действует частичка? Единственно, могу сказать: действует, ощущения субъективные. Я не буду передавать свои, эффект ощущается - этого достаточно. 

Обратите внимание, что она может на глаза поддавливать и на голову в момент усвоения. Эффект может сказываться на горло и на глаза, на  затылок, но при этом она вертится в центре головного мозга. Кстати-кстати, при развитии в Иерархии вы всегда получаете такие частички при посвящениях, но сейчас посвящений нет, вам просто дарят эти частички.  Так что кто так думает, что это за практика? Это из 5-й расы практика. При любом посвящении в 5-й расе и в Новой эпохе Владыки всегда дарят вот такую частичку. А сейчас просто идёт стимуляция Чело Универсума без посвящений, а это значит, что частичка более активна, чем при посвящениях. Есть. 

И смотрим на последнюю, левую руку. Владыка её держит вверху. У Владыки другая мерность, поэтому не думайте, чего же он так долго держит? Это вы так видите, там это занимает секунды, а в нашей мерности пока мы насмотримся, не знаю, минут 40, нет, чуть меньше, полчаса. Смотрим. 

Это тоже  шар, светленький, прозрачный. Только  определите, какая часть человека из 16-ти или из 8-ми, и там и там она есть, это уже подсказка. 
Владыка принёс вам новый вид Дома Отца. Это шарик Дома Отца. Вот так он выглядит, когда вы его стяжаете у ФА-Отца Метагалактики по итогам Синтеза. 

Владыка убирает левую руку, а шарик висит в воздухе. Бело-прозрачный шар. Что происходит с шаром? Шар расширяется. Если он раньше был примерно 5-10 см в диаметре, нет, 5-6 см, то теперь он стал где-то полметра в диаметре, то есть от северного к южному полюсу - полметра, где-то вот здесь висит. 

А теперь, о, видите, что такое Дом Отца, да? Эффект воздействия на окружающее, выросли, ещё сильнее шар. Теперь внимание, смотрите, как из шара начинает что-то эманироваться. Это для особо неверящих солнышко активировалось на моментик. Вот из шара идут условия. Они вот так выплёскиваются. Такое впечатление, что искры, какие-то вихреобразные потоки, или какие-то частички как бы из шара вылетают и исчезают в воздухе. Попробуйте увидеть, как от шара что-то отрывается и потом в пространство входит, в воздух,  и растворяется. Вот так Дом Отца  общается с другими Домами Отца или направляет свои импульсы в окружающую среду. В принципе,  схема-то простая, вопрос в том, чтобы это увидеть, чтобы в перспективе у себя это тоже видеть. 

Владыка улыбается и говорит: «Самая сложная работа - это над собой,  когда вы видите свои структуры». Легко видеть Владык, которые стоят, ибо это они. А теперь вы видите свои части, это намного сложнее. Увидеть самого себя всегда сложнее, чем Владыку со стороны. Поэтому у некоторых сложности, даже в группе напряжение растёт. Извините, вы должны научиться видеть отдельные  части  своих  16-риц.  

Внимание. Дом Отца что делает? Смотрим. Что вокруг этого Дома Отца образуется? Попробуйте увидеть. 


Вокруг Дома Отца появляется много мелких шариков. Примерно сантиметр в диаметре, может два, нет, сантиметр. В общем, не ниже сантиметра, но не выше двух по диаметру, мелкий-мелкий. Смотрите, как их становится больше, больше, больше, шар вертится, как они из него вылетают просто.

А теперь эти маленькие шарики расходятся каждому из вас. Только вначале они зависнут над вашей головой. Это новый тип Дома Отца Чело Универсума. Такую с вами вещь мы ещё, вообще, не стяжали, только в перспективе будем стяжать, когда отстроится 24-й глобус Метагалактики, там, естественно, будет новый тип Дома Отца. Вот вам Владыка Кут Хуми  принёс заранее и дарит новый тип Дома Отца Чело Универсума. Говорит: «Потом вы их отстяжаете, а сейчас развернёте для адаптации  этого». 

Так, так, так, так, вы потом всё запишите. Шарики над головой висят, сейчас главное, чтоб голова была готова и не отвлекалась. Попробуйте увидеть, как шарики почти над каждой головой уже зависли, над головой, подчёркиваю, 25-30 см, у кого-то 15. Можете смотреть даже друг на друга, как висят они,  необязательно над своей головой смотреть, называется «смотри вперёд на соседа». У меня тоже висит над головой. Не смотрите на мою голову. У меня 30см, даже 35, над головой. Лучше друг на друге посмотрите. На мне сложно смотреть, потому что ещё Владыки стоят - концентрация огня. 

И усваиваем эти шарики, впитывая вначале в точку Хум, сквозь темечко этот шар опускается в точку Хум, проживите это. 

Вот сейчас в точке Хум эти шары зафиксировались.  Проживите. 

Теперь шары начинают эманироваться из вашей точки Хум, раскручиваясь и связываясь с Домами ФА-Отца каждого и с Домами Отца каждого у вас. Попробуйте прожить, как из точки Хум идут импульсы вокруг ваших тел. 

Вот ваше тело вспыхивает, проживайте! 


А теперь огонь Дома Отца Человека Универсума. 


Вы к нему ещё будете идти и идти, и идти называется, но сейчас хотя бы маленький элементик, но он проживается на теле, на коже, по телу, то есть этот огонь разрежен по телу, по коже и усваивается в вас. Завершено. 

Теперь смотрим на ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Они возожгли своё пламя Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, это пламя Отца ФА-Отца Метагалактики, то же самое между ними пламя. Только обратите внимание, Владыки поменяли местами, когда возжигают это пламя, то есть Владычица теперь слева от Владыки. 

Я просто подтверждаю, вы должны уже просто видеть, я вас не буду спрашивать. Кто так видит, тот прав. Не видит, учитесь. 

А теперь каждый впитывает импульс пламени Отца ФА-Отца Метагалактики. Каждому из вас даётся импульс пламени Отца ФА-Отца Метагалактики на развитие Чело Универсума в вас, независимо от того, сколько это займёт времени, просто на развитие Чело Универсума в вас. Возжигайтесь огнём Отца ФА-Отца Метагалактики. 

Смотрим на ФА-Владык. Они уходят с физики. Просто такое ощущение, что они растворяются в воздухе,  и всё. Тела тают, это называется «тающий  уход». Тела растворяются в воздухе. Всё, они ушли. 

Теперь ещё раз продолжаем фиксировать огонь ФА-Владык внутри вас, вспоминаем, с чего мы начинали. Каждый фиксировал огонь ФА-Владык, у кого вы ведётесь. И теперь вы синтезируетесь глубже в огне ФА-Владык и эманируете этот огонь из вас, просто он должен из вас эманироваться,  то есть вокруг вашего тела эманироваться. Это поможет усвоиться всем импульсам, данным ФА-Владыками. И выходим из тренинга. 

Сидим, не двигаемся ещё минут пять, просто выходим из тренинга, а тело будет адаптироваться. Значит, я продолжаю, пока мы сидим, ещё пару минут. 

Первое. Почему Владыки так просто пришли? У некоторых недоумение. Потому что есть такой закон: то, что у нас снаружи, у Отца внутри и наоборот. Так вот этот закон работает с Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. Это единственное ФА-Управление, которое совершенно свободно может переводить тела ФА-Владык сверху сюда на физику. Увидели? И обратный закон: то, что в Доме ФА внутри, для нас снаружи. Правильно? Значит, если Владыки стоят в Доме ФА внутри, то они свободно стоят у нас где? Снаружи. 

Вот по этому закону здесь стояли ФА-Владыки, и у многих было  просто недоумение, почему так просто и свободно они стоят, и такое ощущение, что они рядышком, как будто свои и зашли просто в гости, в отличие от огня всех других ФА-Управлений, где были сложности, плотности,  проявленности  и чего только не было. 

Так вот, именно поэтому Дом ФА занимается Синтезом и нашим восхождением, потому что именно Дом ФА легче всего проявляет тела в любом присутствии, поэтому Синтез идёт через Дом ФА. Это вам первый показатель интереса этой работы. 

Второе. Кто не знает, главная задача Дома ФА, задача всех условий  - не сделать вам ситуации по жизни, не сделать  какие-то там возможности, обстоятельства, события и так далее, это не главное, главное – это новое строение человека. Основное, чем занимается Дом ФА, он строит человека по-новому, стремясь всё глубже выразить ФА-Отца Метагалактики в нас. Поэтому, как только приходит этап более глубокого выражения ФА-Отца Метагалактики в нас, именно Дом ФА рождает прообразную структуру  человека, которая потом реализуется в нас в разных аппаратах, проявлениях и фиксациях. 

И ФА-Владыки сделали нам милость и, с одной стороны, потренировали нас на восприятие наших же аппаратов, причём поднятые руки Владык – это не просто, что они подняли, это очень жёсткая фиксация вашего взгляда. Некоторые ваши присутственные тела даже оторваться не могли, вот они стали и всё. Это называется «поднятая рука Владыки». Тот, кто как Чело тренирован, тот знает, что при любой поднятой руке Владыки, почему даже на иконах её  рисуют, взгляд вышестоящих присутствий оторваться от руки не может. Это такой закон есть, «сила Владыки» называется.                                                                                                         
И, когда они подняли руки да ещё  четыре, работала фиксация четверицы, от которой взгляд оторваться фактически не может. Они принесли нам новые структуры. Заметили, импульс от Дхаммы Созидания начался, потом импульс монады, это для рождения этого в перспективе как Чело Универсума, соответственно потом Разума, Дома Отца, это для того, чтоб человек развивался. Это новое строение, к которому мы с вами идём. Вот ФА-Владыки работают с этим. 

Чтобы вас подготовить к этому и перестроить на новые структуры, вначале пришли ФА-Аватары и закрутили у вас новый огонь - огонь, который поможет вам адаптироваться в Универсуме. То есть, с одной стороны, вы смотрели, как они это делают, с другой стороны, у каждого из вас фиксировался Универсумный огонь. А уже после них пришли ФА-Владыки и дали дополнительные структуры, чтоб с этим Универсумным огнём работать. 

Этот тренинг записан. Он будет действовать вне времени и пространства. А это значит, так же, как и все тренинги за эти 5 дней, вы можете брать отдельный фрагмент, садиться дома, садиться на группе, только единственное, что, я предложил бы, не аудио, а включать видео. Аудио тоже, но я бы так сказал, что видео в этом отношении фиксированнее. Потому что когда Владыки стоят, даже если на меня направлено видео, оно пишется. Всё-таки это тренинг, и сквозь видео увидеть пространственность  вам будет легче. Но я на этом не настаиваю, я ничего не имею в  виду, я просто подсказываю. Хотя аудио тоже достаточно, потому что, как только вы в звук входите, на присутствиях этот тренинг записан теперь на весь год, и фрагментами вы  будете его отрабатывать, отрабатывать и отрабатывать. Единственное,  что отрабатывая этот тренинг, любые тренинги за эти 5 дней, вы должны видеть, что, как только доходит до вас, до каких-то импульсов чего-то, вы  должны  это фиксировать на соответствующих частях. 

Допустим, Дхамма Созидания, сейчас был импульс? Попробуйте зафиксироваться на своей Синтез-Дхамме Созидания и прожить этот импульс, он там есть, то есть импульс записи не повторится, но активируется тот импульс, который Владыки вам записали. Правильно?  То есть второй импульс вы, естественно, не получите, но активироваться будет то, что вы здесь получили. А вот новенькие, если  будут смотреть тренинг, то возможно им  Владыки направят импульс в момент занятия. Но опять же всё равно направят один раз и первый, когда человек будет смотреть. Поэтому, допустим, на этот тренинг, группу настраивайте,  когда первый раз она будет смотреть, будут вот эти четыре импульса. Второй раз уже импульсы будут внутри Чело, чтоб они с ними работали. Всё. Вот это итоги тренинга, ещё сидим. 

На этом семинар Чело Дома ФА-Отца Метагалактики завершён. Мы были рады видеть вас всех здесь, рады были приветствовать вас всех здесь. И рады, что нас собралось больше 1000 человек. Я не знаю, сколько там плюс- минус. И внимание! Именно это позволило создать максимальную концентрацию работы из той, что мы провели. Надеюсь, если вы осознавали стяжания, что на лекциях, что на тренингах, вы увидели, что мы совершенно по-другому теперь планируем работу Дома ФА-Отца Метагалактики, и это благодаря нашим совместным усилиям. 

Поэтому, пожалуйста, входите в эту новую работу. Она нацелена на большой период времени. И я рад, что мы вместе с вами стяжали то новое, что теперь будет раскручиваться теперь очень и очень долго. Всем большое спасибо за семинар, и до следующих встреч. До свидания.
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