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Ольга Сердюк
ИНЬ-РЕАЛИЗАЦИЯ
(Иньское выражение синтеза)

Меня зовут Ольга. Я сегодня с вами проведу иньское занятие. Мы в прошлом году занимались в течение 4-х дней. Так сложилось, что на семинаре Дома Отца России мы будем заниматься в течение 1-го дня, то есть сегодня в течение 3-х часов, а там уже посмотрим. Я бы хотела сначала “поставить все точки над i”, так как в прошлом году программа была названа «Иньская аспектизация» или «Иньская реализация», но вчера Владычица Фаинь дала уточнения и эта программа называться программой не будет, а будет просто как иньское выражение ФА Отца Метагалактики. И мы тем самым будем добиваться иньского выражения синтеза в Доме ФА Отца Метагалактики. Вам над этим стоило бы призадуматься и переосмыслить, что значит иньское выражение синтеза в Доме ФА Отца Метагалактики. Так как мы все восходим как Чело, не акцентируя внимание на том, что мы Инь, а просто Чело - мы служим, мы восходим. А здесь у нас развито иньское выражение синтеза в Доме ФА Отца Метагалактики.
У нас сегодня есть ряд задач, которые мы должны выполнить. Нам поставила их ФА Мать Метагалактики вместе с ФА Владычицей Фаинь. И вот мы пытаемся войти в это, реализовать, а потом в течение года, до следующего августа там, или до следующего лета будем делать какие то наработки, чтобы уже войти в полноту того, что я сказала. Хотелось бы объяснить еще, что программа, как таковая – это позиция Иерархическая, а например кафедра иньская – это позиция Логоическая. Что бы уйти от этих всех вот  тонкостей иерархических, логоических, теофических, аспектных мы просто решили вот как бы выразить иньское выражение синтеза в Доме ФА Отца Метагалактики, или же попросту -  Иньское выражение ФА Отца Метагалактики. Вот как бы первый акцент мы с вами увидели. И еще – таких как таковых вот лекций сейчас у нас с вами не будет. Мы просто сейчас с вами плавно будем подходить к той или иной практике, потом будем устремляться выполнять ее и фиксировать, и у нас вот так будет строиться сегодняшнее занятие. 
Ну, вот вначале, чтобы войти в первую практику, я бы хотела немного так рассказать, что значит вот.... нет – ракурс Владычицы и Владыки по отношению к Чело как таковому. Вы меня все слышите вон там на галерке? Насть, слышишь? [голоса из зала – «нет, не слышно», шум в зале]. Давайте помолчим, да, давайте. 
Вот некоторые из вас говорят  – «Мы Чело», не акцентируя внимание на том, что, прежде всего мы женщины и Инь. Так вот я бы хотела, чтобы вы запомнили или просто знали, что для ФА Владычицы, которая ведет вас и для всех ФА Владычиц Иньской иерархии вы - прежде всего женщина, то есть Инь. А вот для ФА Владыки, когда вы к нему выходите, не только для вашего ФА Владыки, но и для ФА Владык всей иерархии вы – Чело. И вот этот вот синтез материи и огня: для ФА Владыки вы - Чело, для ФА Владычицы вы – женщина, инь – вот из этого рождается Дао, которое я бы хотела, что бы вы увидели. Что для Владычицы вы в любом варианте, по каким бы вопросам вы к ней не подходили, прежде всего, вы – женщина. А к Владыке выходите по вопросам вашего восхождения, и вы являетесь Чело. Так же хотелось бы сейчас сказать, что из этого, вам будет проще увидеть, что ФА Владычица выражает прямой огонь ФА Отца Метагалактики и прямой огонь ФА Матери Метагалактики. И, как бы странным это не казалось, но ФА Владычица черпает свою иньскость, но не свою собственную, а просто иньскость у ФА Матери Метагалактики для проявления этой иньскости в своем ФА Управлении. И так каждая из 8-ми ФА Владычиц. То есть они выражают иньскость ФА Матери Метагалактики, а потом ее уже под, так скажем, окрасом своей иньскости проявляют в ФА Управлении там Иерархии, Теофы, Аспектности, Синархии или Алфавита. Вот тоже как бы увидьте и просмыслите потом по итогам как это. 
Вы - как Чело своей ФА Владычицы или как Инь, обучающаяся у ФА Владычицы как вы выражаете вот эту вот специфику. И если ФА-Владычица черпает иньскость у ФА Матери Метагалактики, выражает ее в своем ФА Управлении, то как вы, Инь, можете выразить свою ФА Владычицу. Насколько, ну так скажем даже, в процентах, то есть по процентовке. И из этого будет выражаться, насколько вы сможете выразить ФА Мать Метагалактики. Хотя бы в какой то доле, в каком то акценте.. там не знаю, в вашем взаимодействии с ФА Владычицей. 
Это первое, потому что Ини не видят этого. Ини думают, что они Чело, они не видят свою внутреннюю составляющую, что они, прежде всего – женщины. Вот если вы не увидите грань, такую грань – золотую середину, что вы по форме – женщина, но внутри, по содержанию вы – чело. Вы устремлено восходите в огне в Доме ФА Отца Метагалактики. Если у вас не будет этой грани, получается вы по форме – женщина, вы выражаетесь как-то так по иньски, но внутри вы безликая, потому что вы по форме не можете осознать, что у вас идет дао, синтез инь и чело в вас. И получается вы – женщина, а внутри ничего нет. Да, мы пытаемся быть чело, но это не настолько ярко у вас получается, или у некоторых получается, потому что они не видят синтеза этих вот двух позиций. Вот мы как бы иньской программой и в том году и в этом году настраиваем инь, все иньские аппараты на то, что бы у женщин получился вот этот синтез золотой середины. Вот это как бы одна позиция. 
Вторая позиция нам с вами говорит о том, что женщина – прежде всего женщина. Но как она выражает свою женственность? Мы сначала явлены, или мы сначала женственны? Вот я бы хотела вам как бы показать, что вначале, чтобы дойти до женственности, у нас сначала получается женственность, а из женственности рождается явленность. Вот та явленность, которую мы черпаем у ФА Матери Метагалактики. То есть как-то…. Многие, может быть, если новенькие, такие слова «явленность»… Ну потом выучите и поймете что это. Но уже старенькие, опытные чело-инь, которые с этим работали на протяжении года, они знают, как сложно вот совместить сначала в себе женственность, выработать ее, ну суметь выразить, а потом войти в ту явленность, в ту полноту ФА Матери Метагалактики хотя бы частью своей, чтобы проявиться как инь. 
Вот мы с вами будем первую практику делать с ФА Матерью Метагалактики. Попробуем войти в этот огонь явленности Инь, в тот новый огонь, который нам буквально вот 2-3 дня назад ФА Мать Метагалактики сказала, что такой огонь есть, что мы имеем право его стяжать и зафиксировать в каждой из нас. Вот мы с вами будем входить. 
Но до этого я хотела, чтобы вы увидели вот что такое женщина. Вот каждая для себя. Ну, там внутренне, не надо обязательно вслух вот ответила – что это такое. Как вы себе представляете себя как женщину. Ну, вот вы там, не знаю.. для окружающих людей, для вашего супруга или для Отца. Вот как вы выражаетесь как женщина? У многих замок в этом варианте. 
Так вот, есть такое как бы определение, хотя оно чисто такое, как бы в предмете звучит, но женщина, это синтез огня Отца и материального выражения как огня Матери. И вот когда огонь Отца входит, как бы соединяется или сливается или взаимодействует с материальным выражением огня Матери – проявляется женщина. Если в предыдущую эпоху Афродита выходила из пены, то в новую эпоху  женщина – это синтез огня Отца и огня Матери. И получается цельная женщина, в которой нет яньских там каких то тенденций, которая может своими аппаратами выразить иньскость. И опять же вот – многие женщины, может быть внешне, по форме они – женщины,  но их эманации телесные – и систем тела, и чакр там, и души – у них больше яньские. Помимо того, что это наработки их предыдущих накоплений или воплощений, это их позиция – даже просто не осознавание того, как можно выразить инь собою. Вот не видя этого дао – синтеза огня Отца и огня Матери и происходит этот … ну… не конфликт внутри, а женщина не находит каких-то итогов своей деятельности. И вот, давайте увидим, что, прежде всего мы женственны, потом своей женственностью мы идем к явленности. Явленности и ФА Владычицы и ФА Матери Метагалактики. 
И еще вот есть такая позиция, что, ну мы вернее учили, что если мы внутри Инь, то мы накапливаем яньскость, какой то яньский аспект, и, через этот яньский аспект нам проще выразить ФА Отца Метагалактики. В прошлом августе об этом много говорили. А если мужчина – янь, то он накапливает иньский аспект, и, этим иньским аспектом у него тоже, как и у нас образуется дао и он может выразить ФА Мать Метагалактики, ну и в какой то степени ее выражает. Так вот, как бы есть такая позиция, что мужчины – они являются активаторами, а женщины – они просто активны. 
И вот, сейчас опять такой небольшой тренинг, ну просто чтобы вы сами для себя знали вот как бы или у себя сами спросите или у своих ФА Владычиц сейчас сидя в зале индивидуально насколько процентов, именно процентовка, вы выражаетесь как инь. Буквально 2-3 секунды, вот первая цифра, которая к вам пришла. Да, понятно – это цифры, это математика, но, тем не менее  Мать работает с числом, а число – это монада. Так вот, если у вас меньше 50% явленности внутри вас, то вы, как бы по форме вы не были женщиной, все равно внутри у вас больше яньских каких то наклонностей, способностей, потенциалов. И только если ваша процентовка сейчас была больше 50%, то вы являетесь инь – по сути, по смыслу, по содержанию. И вот это вот дао: форма - инь, а внутри, по содержанию вы – чело, но чело-инь в вас присутствует. И, опять же вот, запомните этот вариант, когда меньше 50%, то вы в сторону яньской активности, и вам нужно наоборот нарабатывать женственность. Как вы будете ее нарабатывать – это ваш вопрос и вопрос вашей ФА Владычицы. Но просто увидьте, это жесткие законы и в Иерархии и в Теофе и в Теофе ФА, которые вы просто должны узнать, знать и развиваться так если вам по сердцу иньское выражение в Доме ФА Отца Метагалактики. Хотя, в общем-то, вы никуда от этого не денетесь, так как это не является программой – это выражение синтеза в Доме ФА Отца Метагалактики. Как бы вы не занимались, все равно, вы какую-то часть вот этого выражения синтеза в Доме ФА Отца Метагалактики выражаете, и будете выражать. Это третье. 
И второе: как бы хотелось еще сказать, что, будучи инь вот в физическом воплощении с любой вашей накопленностью, вот давайте увидим. Некоторые женщины, например, не обращают на себя внимания -  там не красятся, не одеваются, но, тем не менее, если в женщине вот внешне выражается какая-то изюминка, легкость, простота, может быть даже какая-то игривость в чем-то, и она хочет и как-то одеться и как-то выразиться, а внутри, по содержанию она - чело. Вот эта позиция говорит о том, что она в Доме ФА и в Доме ФА Отца Метагалактики соответствует принципам Дома ФА (вот именно что - как ФА Управлению Дома ФА) и ФА Отцу Метагалактики. Вот опять же, это еще один не закон и даже не постулат, а просто вывод из того, что мы в течение года наработали. Что если женщина внешне как-то себя проявляет, а внутри она никакая – она не соответствует принципам Дома ФА и ФА Отцу Метагалактики. Тем самым она, можно сказать так даже грубо и жестко – растет и развивается, но не в тех направлениях и тенденциях, которых бы хотелось и ФА Владычицам и ФА Матери Метагалактики. То есть как бы, то, что вам дается, чтобы вы росли, вы впитываете, но эти ростки не прорастают, а если прорастают, то очень медленно. И как бы ваша плодородна почва не была, вы все равно не сможете это выразить и выражать пока сами не устремитесь и  не осознаете, для чего вы это делаете. 
И опять мы возвращаемся, что такое женщина. Это синтез огня Отца и синтез огня Матери, но в материи. Это вот первое итоговое, что я бы хотела завершить. 
И второй вопрос, который буквально поднялся поза-поза вчера, мы увидели эту тенденцию. Была на том занятии я, и там была такая практика. Вернее я бы хотела сказать, что ФА Владычица, вот именно ФА Владычица выражает прямой огонь ФА Отца Метагалактики. А есть у нас еще Логини. Вот как Логос – статус, есть Логини. И среди вас тут тоже присутствуют 2 Логоса – это женщины - Ини. И вот в практике была такая фраза, что значит «…мы синтезируемся и благодарим ФА Логинь, не ФА, а просто Логинь, ведущих нас…». Как говорится, зацепило это, я думаю, ну я с такими не знакома, интересно кто это, что это за проявления. Вышли к ФА Владыке Кут Хуми и спросили. То есть может быть есть на глобусе там вот Логосы и еще Логини, ну может быть мы не знакомы. И вот Владыка Кут Хуми сказал, что на глобусах там руководят, ведут глобус Логосы, как таковых Логинь нет и общаться не с кем. Ну, то есть, этого нет. И все что там некоторые видели – это все было иллюзорное восприятие. Я просто хотела бы объявить всем – может практика пойдет еще куда-то, чтоб вы знали, что этого нет. Вы можете общаться, но это будет ваша иллюзия. И есть такой принцип как Логини, но они поднимают очень грубую материю, можно сказать гумус. И если вы с ними контачите, то они втирают ваш потенциал в этот гумус, и вашим потенциалом пытаются взрастить что-то из него. Вот этот принцип, который не увидел ведущий, ведущие вырастил  до того, что пришлось сейчас объявлять, чтобы в течение этих 2-х дней женщины не пошли в тупик. Это как бы еще одна «точечка над буквой i», которую мы поставили и завершили. 
И, есть еще один такой маленький моментик. Значит, вот мы сейчас с вами пойдем в практику, и будем стяжать у ФА Матери Метагалактики огонь явленности Инь. Я бы хотела, чтоб вы вот видели что женщина, она выражает тот потенциал, который она накопила, но и тот, который она может взрастить в себе. То есть своим устремлением, своим восхождением. У нас с вами уже 25 минут прошло. Давайте сделаем практику, а потом обсудим ее и пойдем дальше работать.
Значит, настройтесь на практику. Новенькие, которые сегодня в первой половине дня получили такой допинг и заряд, что вы сейчас выйдите в присутствия, синтезируетесь и стяжаете. Вы не задумывайтесь, куда вы идете, как вы идете и что вы делаете. Просто откройтесь, отдайтесь и поверьте, что вы это стяжаете, что вы видите, и вы работаете. Ну а старенькие, им это не вновь. Работаем.

Практика 1.
Стяжание огня Явленности Инь.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. В этом огне мы возжигаемся ФА- и синтез-16-рицами и 32-рицами. Новенькие возжигаются искрой или каплей огня жизни и всеми накоплениями. И в этом огне, мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь огнем ФА Владык. И проявляемся пред ФА Владыками в зале Дома ФА Дома ФА Отца Метагалактики на 248 вышестоящем Едином присутствии. Встали, развернулись в зале. Вы стоите сейчас в зале пред ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
И вы там стоите, посмотрите в какой одежде. Просто на себя посмотрите, в чем вы там одеты. Вы стоите там, кто в первый раз в форме Чело - Инь. А ведущие, бывалые, так скажем, они в форме ведущих стоят – это само собой разумеется. То есть это одежда появляется у вас, когда вы выходите на вышестоящие присутствия и включаетесь в работу в любом ее варианте действия. 

И в синтезе с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики. И в огне ФА Отца Метагалактики проявляемся на 256 вышестоящем Едином присутствии в зале ФА Отца Метагалактики. Зафиксировались, развернулись, встали. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФА Отца Метагалактики и стяжаем ФА изначальный огонь ФА Отца Метагалактики, возжигаемся этим огнем. Точка Хум развертывает его. Пропускаем огонь ФА Отца Метагалактики сквозь все тела, направляя этот огонь ФА Матери Метагалактики. Синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики, возжигаемся огнем ФА-Явленным ФА Матери Метагалактики. Направляем огонь ФА Матери Метагалактики ФА Отцу Метагалактики. В синтезе огней ФА Отца и ФА Матери Метагалактики мы возжигаемся магнитным огнем ФА Отца Метагалактики и ФА Матери Метагалактики, развертываясь в нем, проявляясь и фиксируясь. Вот откройтесь! Некоторые из вас там стоят такие немножко зажатые. Откройтесь… Эманируйте из себя, чем больше вы отдадите огня и магнитного огня, тем больше Отец и Мать заполнят вас, отдадут вам. Опустошись, и Отец тебя заполнит. 
И в этом огне, в синтезе с Фа отцом и ФА Матерью Метагалактики мы проявляемся в зале ФА Матери Метагалактики на 255-м вышестоящем Едином присутствии. Встали в зале. И проживите, какой огонь сейчас эманирует  в зале у ФА Матери Метагалактики, и какой огонь вы сейчас эманируете. И в этом огне мы синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики, синтезируемся с ее точкой Хум и стяжаем у ФА Матери Метагалактики огонь явленности инь. И возжигаемся этим огнем, фиксируя этот огонь в каждой из нас и в синтезе нас. Эманируем этот огонь по всему своему телу. Проживите его. Очень специфический огонь. Можете посмотреть на ФА Мать Метагалактики, на дао в котором мы стоим. Эманируйте огонь в этот момент.
 И в этом огне, в синтезе с ФА матерью Метагалактики мы возвращаемся в зал ФА Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Возжигаемся в точках Хум магнитным огнем ФА Отца, ФА Матери Метагалактики. И в этом огне вспыхиваем огнем явленности инь в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем тут же его из себя. Эманируйте. То, что я ничего не говорю, это не значит, что вы бездельничаете. И в этом огне мы благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Мать Метагалактики.
 Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя в физическом присутствии огонь явленности инь. И в этом огне мы благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Матушку Метагалактики, Единых ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. Эманируем все стяженное и воззоженное, огонь явленности инь в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом Отца России, в Дом ФА каждого, в Дом ФА Отца каждого и в Дом Отца каждого – это для новеньких.
И выходим из практики

Вот мы с вами сделали первый шаг – мы стяжали огонь явленности инь. Это тот новый огонь, который нам позволила стяжать и войти в него ФА Мать Метагалактики. Это прямой огонь явленности ФА Отца Метагалактики. Мы его стяжали не просто так, но еще в магнитном огне с ФА Отцом и ФА Матерью Метагалактики, чтобы это зафиксировалось и в наших Хум и в наших телах. Потом это все эманировали. И вот теперь дальнейшее наше с вами развитие будет идти еще и под ракурсом этого огня, и развиваться мы будем еще и с позиции явленности и с позиции ведения еще и ФА Матери Метагалактики как выражения в Доме ФА Отца Метагалактики Инь. 
Ну, вот сейчас немножко давайте отойдем от этой практики, потому что вторая практика у нас с вами тоже довольно интересная. Я бы хотела немножко вернуться к тому разговору и просто показать еще один акцент – что значит женщина или выразимость инью чела Дома ФА Отца Метагалактики ФА Матери Метагалактики как таковой. Вот представьте, что вокруг нас окружающая материя. Так вот, женщина, если не умеет выражать ФА Мать Метагалактики и не научится этому – всю окружающую материю, так, грубо говоря, мы не сможем преобразить. Потому что вершиной материи является женщина – Инь, и только через женщину преображается материя. Вот если мы с вами не научимся выражать ФА Мать Метагалактики в той полноте, которую она дает нам выразить, мы не сможем преобразить ни окружающий мир, ни окружающую материю, ни все то, что находится вокруг нас, и чего бы мы хотели помочь, чтобы оно либо взросло, либо преобразилось, либо поменялось. У нас это просто не получится, потому что вершина материи - это женщина, а мы не сможем выразить ФА Мать Метагалактики. Не сможем почему, потому что мы не будем устремляться, не будем видеть специфики. И вот сейчас мы с вами вошли вот в этот огонь явленности инь, который каждую из нас не то что подтолкнет, а просто, ну даст тенденцию, направленность на то, чтобы мы видели цель – к чему и куда мы идем. 
И вот как бы на этой нотке, я бы хотела дать вторую практику и объяснить, куда мы дальше идем. Есть такой принцип – как ХУМ ФА. Я думаю, старенькие знают хорошо этот принцип, а новенькие если не знают, то возьмут распечатки и увидят, что по 16-ричному Синтезу ФА Отца Метагалактики, у нас есть такой 13-ый столп – это ХУМ ФА. Им управляют, или как бы руководствуют ФА Логосы Метагалактики. Это ФА Логиня и ФА Логос Фаоми и Фаомика. И вот сегодня нам с вами предстоит сделать интересный такой момент. 
Мы будем работать в зале ФА Логосов Метагалактики с ХУМ ФА. И так как мы находимся на семинаре Дома Отца России, то в принципе мы сможем еще поучаствовать в стяжании [неразборчиво] ХУМ Дома Отца России. Вот это вот то новое, ради чего, в принципе может, наше занятие и состоялось, чтобы мы как инь, как выражение синтеза в доме ФА Отца Метагалактики, ФА Отца Метагалактики вот стяжали это и вошли в это. То есть вот интересный такой ракурс. 
Значит, Хум – этот такая вот часть, она есть и в нашей 32-рице. В Хум записываются все записи вашей жизни, вашего восхождения. Я думаю на занятиях, если вам будет интересно, вы можете попросить у ведущих – они вам расскажут что это такое, даже объяснят. Ведь точка Хум – вот мы синтезируемся в практике, да, вот то, что мы делаем с ФА Отцом, ФА Матерью Метагалактики – мы синтезировались и сливались точками Хум. Это точка контакта и выхода с Отцом, с Владыками, с Матерью, с Владычицами. То есть точка прямого контакта. И вот наша дальнейшая практика будет направлена на стяжание Хум Дома Отца России. Как бы с места в карьер – у нас с вами сейчас вторая практика. Вы настройтесь, пожалуйста – надо нам с вами ее стяжать. А потом уже будет разговор и обсуждение вот этой вот второй практики. Настраивайтесь на практику.
Практика 2.
Стяжание Хум Дома Отца России.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. ФА или синтез 16-рицей или 32-рицей. Точкой, или каплей, искрой жизни каждого из нас. Всеми нашими накоплениями. Возжигаемся 16-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики в каждой из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь в точках Хум огнем Отца ФА Отца Метагалактики, проявляясь в зале в Доме ФА Дома ФА Отца Метагалактики на 248 вышестоящем Едином присутствии. Встали, зафиксировались в зале. Форму ведущего или чело. Уже сознательно зафиксировались в ней. Стоим в ней. Можете посмотреть на зал Дома ФА Дома ФА Отца Метагалактики. Вы стоите пред ФА Владыками Едиными Кут Хуми и Фаинь. 

И в этом огне, в синтезе с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и проявляемся в зале ФА Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФА Отца Метагалактики. Стяжаем ФА Изначальный огонь. Возжигаемся ФА Изначальным огнем ФА Отца Метагалактики, развертываясь в нем и им. И в этом огне, мы синтезируемся с ФА Логосами Метагалактики. Посмотрите в зале, по бокам от ФА Отца Метагалактики стоит Логос и Логиня, ФА Логос и ФА Логиня. Мы синтезируемся с точками Хум ФА Логосов Метагалактики. Стяжаем и возжигаемся ФА Конкретным огнем в каждой из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне, в синтезе с ФА Отцом Метагалактики и ФА Логосами Метагалактики, и с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ФА Логосов Метагалактики, в зал ХУМ ФА ФА Логосов Метагалактики на 253 вышестоящее Единое присутствие. Мы стоим в зале ХУМ ФА, ФА Логосов Метагалактики. Посмотрите на своды зала. Посмотрите на изменение  еще вашей одежды. Может, кто видит, кто нет. То есть ваша одежда изменилась, выйдя в этот зал. Обратите внимание на нюансы или детали вашей одежды. Что поменялось? Есть даже характерные отличительные черты. Особенно опытные ведущие. 
И в этом огне, в синтезе с ФА Логосами Метагалактики Фаоми и Фаомикой мы синтезируемся с Владыками Дома Отца России Владленом и Анной. Они стоят рядом с ФА Логосами Метагалактики, в зале. Посмотрите на Владык Дома Отца России и обратите внимание на Мать Дома Отца России – на Владычицу Анну, на ее одежду. И в синтезе с Владыками Дома Отца России мы возжигаемся единым, групповым огнем, ФА Конкретным в каждой из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА Отца Метагалактики ХУМ Дома Отца России.  И фиксируем ХУМ Дома Отца России в Метагалактическом проявлении, в синтезе 64-х присутствий в Доме Отца России.  И развертываем ХУМ Дома Отца России. Вот вы стоите, можно сказать в центре нашей группы – ХУМ Дома Отца России. Он настолько большой, что мы, по отношению к нему очень-очень маленькие. 
Посмотрите на ХУМ Дома Отца России. Посмотрите на всполохи внутри ХУМ. И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем у ФА Отца Метагалактики огонь в ХУМ Дома Отца России. И фиксируем огонь в ХУМ. И мы эманируем огонь на ХУМ Дома Отца России, фиксируя этот огонь и эманируя этот огонь в синтезе с ХУМ Дома Отца России. Слаженно и четко. Эманируем. Вы эманируете огонь, который мы стяжали у ФА Отца Метагалактики и ХУМ Дома Отца России эманирует. Отдавайте больше огня. 
Осознайте что мы сейчас с вами эманируем новый огонь ФА Отца Метагалактики в ХУМ Дома Отца России, и ХУМ Дома Отца России тоже эманирует новый огонь Дома ФА Отца Метагалактики в синтезе с нами. Мы и он едины. Вы можете обратить внимание, как радуется Мать Дома Отца России Анна. 
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ Дома Отца России и стяжаем у ФА Отца Метагалактики иньскую программу Дома Отца России. И возжигаемся этим огнем, огнем иньской программы, иньской выразимости ФА Отца Метагалактики в каждой из нас и в синтезе нас. Мы стяжаем эту программу для Дома Отца России и возжигаемся ею. Возжигаемся в точках Хум в каждой из нас. И мы эманируем огонь всем гражданам России. Эманируем сильнее. Чем больше отдадите, тем больше в вас войдет.  И далее мы эманируем этот огонь по всему человечеству планеты Земля ФА. Зафиксировали.
И в этом огне, в синтезе с ФА Логосами Метагалактики и с Владыками Дома Отца России Владленом и Анной, мы возвращаемся в зал ФА Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, и, в этом огне мы благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Логосов Метагалактики Фаоми и Фаомику, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, и Владык Дома Отца России Владлена и Анну.
Возвращаемся в физическое присутствие, и, в физическом присутствии мы эманируем весь стяженный и возожженный огонь в Дом ФА Отца Метагалактики. Практика еще не закончена. Всем гражданам Дома Отца России. Эманируем огонь иньской программы, который мы стяжали у ФА Отца Метагалактики всему человечеству планеты Земля ФА. Эманируем этот огонь в Дом ФА каждого, в Дом ФА Отца каждого, в Дом Отца каждого, каждой из нас. И выходим из практики.
Аминь.
Вот мы с вами сейчас стяжали такую новую вещь как ХУМ Дома Отца России. Всю специфику ее действия, или всю ту задачу, которую она несет собой, мы до конца еще не осознали и не видим. Я думаю, постепенно мы увидим и войдем в это состояние. И, тем не менее, мы стяжали и ту задачу, которую поставила перед нами ФА Мать Метагалактики и ФА Владычица Фаинь мы попытались исполнить и достигнуть этой цели. А там уже посмотрим.  
В общем-то, хотелось бы указать 2 таких ракурса. Прежде всего, та одежда, в которой там мы были. Как бы не секрет, что, выходя туда, вся ваша физическая одежда там исчезает, и вы там становитесь в форме Чело. Вот новенькие, если вы видели, то форма Чело и ведущих отличалась. И фасоном, и цветом, и плотностью ткани, и эманациями, которые она из себя проявляла. Так вот, когда мы вышли в зал ФА Отца Метагалактики, на нас была одна форма, а, выходя в зал Логосов Фаоми и Фаомики, наша форма поменялась в связи с практикой, которую мы должны были выполнить и исполнить. И вот я видела, не знаю, как ваше видение было, но мое видение было таковым. Я видела как бы нашивочки на рукавах, на плечиках. То есть я не знаю, что это значит, но почему-то акцент вот у меня был на плече. И у многих инь: ведущих и чело этот акцент был. Но уже там цвет одежды, ее форма, там юбки, короткие, платья – это уже ваш вопрос. 
То есть одежда может играть в зависимости от вашего статуса, и от управления, в котором вы служите и от ФА Владык, которые вас ведут. Это вы уже сами разбираетесь с ФА Владычицами, которые вас ведут. Ну и как бы, если у кого какие-то были взгляды – вы можете сейчас поднимать свободно руки и рассказывать: «я видела то», или «я проживала так». Если у вас есть такое волеизъявление – то, пожалуйста, если же нет – то мы можем продолжить дальше, так как у нас вами запланировано еще 2 практики. Уже они такие, серьезные и сложные, но, тем не менее, их нужно исполнить. У кого-то есть желание, или мы будем продолжать дальше работать? [реплики из зала - неразборчиво] Хорошо. Просто мы только час занимаемся и у нас с вами как бы есть в запасе время. 
Я как бы хотела еще показать такой ракурс, ну даже не показать, я думаю, вы сами его увидели, что мы с вами сейчас работали в Едином присутствии и с Единым проявлением и ФА Отца Метагалактики и ФА Логосов и ФА Владык. А в дальнейшем наши практики, они больше будут направлены на работу в Метагалактическом проявлении и на ваше действие телом. То есть, как бы, даже если вы – новенький, и не умеете действовать ни оружием, ни просто владеть телом в любых его вариантах, как бы вот дальнейшая наша работа будет направлена на его активацию. И увидьте, пожалуйста, такую вещь. Что если ваше физическое тело может чего-то не уметь, не иметь, там вопрос с косточками или просто дряхлость тела из-за того, что вы его не поддерживали - это не значит, что ваше вышестоящее тело соизмеримо с вашим физическим и оно такое же. Нет, наоборот. У вас там есть и дух, и потенциал, и воля, и может быть, у некоторых даже устремленность на то, чтобы просто владеть своим телом. 
Вот я хотела вам сказать, что в предыдущем, в прошлом году мы работали с оружием 5 пар ФА Владычиц. В этом году мы будем работать или знакомиться с 8 видами оружия. Но вы, как инь должны владеть, прежде всего, изначально, это с тем видом, назовем так – инструмента, которым владеет, или который является главным в управлении вашей ФА Владычицы. А потом уже, в дополнение, вы можете владеть и остальными 7-ю, но уже в зависимости надо вам это или не надо, устремлены, не устремлены, и насколько вашему потенциалу это необходимо. Но такой есть как бы акцент – вот в последнее время на синтезах объявлялось, что есть ФА Владыки, которые нас ведут как Чело, а есть Владыки или ФА Владыки, у которых мы просто учимся на какой то период времени. Вот если, например, вас ведет ФА Владычица Фаинь, и вы должны владеть, к примеру, дубинкой, как главным оружием управления Дома ФА. Но на какую-то ситуацию жизненную вы сейчас обучаетесь, находитесь под наблюдением ФА Владычицы Глории, то в случае тех ситуаций, которые у вас бывают, вы можете вспоминать, или просто знать и научиться овладевать оружием Владычицы Глории. У нее это, например, боевой плащ. 
В прошлом году мы с 5-ю видами боевых оружий знакомились. Мы еще работали с мастером Алекси, некоторые, может, слышали. Так вот вчера у нас было такое уточнение, что сегодня на занятиях мы будем работать с мастером Дзеем. Это тот мастер, который является мастером над всеми мастерами в Доме ФА Отца Метагалактики. Он тренирует всех – и иней и яней с любой подготовкой. И в сегодняшнем варианте занятий нам нужно работать, и есть необходимость работать с Владыкой Дзеем, а, к сожалению, Владычица, вернее Мастер  Алекси, она перешла на другую работу, и в дальнейшем занятия и обучение с ней просто прекращаются. Если кто-то из вас не понял эту фразу, то, выходя к ней, вы будете работать с тем иллюзорным силуэтом или фантомом, которого увидите перед собой. В дальнейшем вы будете работать с Владыкой Дзеем, который будет вас вышибать из той глупости, на которую вы нацелились. Поэтому лучше всего переключиться с работы от Алекси, на Владыку Дзея. И в случае необходимости выходить и тренироваться. Ну, там, у Владыки Дзея есть и Владыки-мастера боевых искусств, и Владычицы. 
В случае необходимости, попросите, чтобы Владыка Дзей выделил вам мастера или просто учителя, с которым вы могли бы заниматься на том или ином занятии. Вот это вот услышьте, и не надо ничего фантазировать, просто примите как есть. Перешла и перешла – не наша с вами компетенция. Вот сегодня наш тренинг будет направлен на то, чтобы вы не так как мы в прошлом году ходили в ДО каждого из нас, а мы просто выйдем с вами в Дом Воинов Огня. У нас есть такой дом на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. В этом здании у нас есть зал тренингов – огромная площадь, где тренируются как ини, так и яни. И выйдя туда, мы будем тренироваться с Владыкой Дзеем. И каждая из вас получит оружие ФА Владычицы, которая вас ведет. 
Я не говорю и не утверждаю, что оно будет одно, может быть вы увидите, кроме перечисленных мною еще виды оружия, которые вам выдадут. Пожалуйста, не отказывайтесь от этого, а примите. И если вам дали 2 или 3 – по чуть-чуть с каждым поработайте. Если кто-то там не сможет услышать или спросить у Владычицы, а как с ним работать – есть 2 вида работы. 
Первое – вы берете его в ручки, например дубинку и впитываете ту программку, которая есть там. Владычица Фаинь, в данном варианте с дубинкой, она вам просто поможет впитать в ваше тело и чтобы ваши свойства тела сонастроились с дубинкой, с той программой, которая в ней есть, и вы начали работать и тренироваться. Если это будет плащ, то Владычица Глория тоже поможет активироваться вашему телу, вспомнить, как работать с этой штучкой, и вы продолжите работу. В общем, не рекомендую стоять на месте, даже если вы не умеете двигаться физически опять же, то тело умеет. Новенькие, тоже, просто попытайтесь подержать в руках. А вдруг что-то получится. 
Еще такой момент – никто ни за кем бегать не будет. У каждого будет, как бы свое не то что место, а просто так – квадратики. Это как бы место тренировки каждого чело. В данном варианте в этом зале мы будем работать с вами одни сегодня. Там все уже подготовлено для нашей работы. Ну а в дальнейшем, выходя, вы можете синтезироваться с ФА Владычицей и просить Владычицу, чтобы она вам так или подсказала или научила, и выходить и просто тренироваться и к Владыке Дзею и к Владыкам, к которым вас распределит сам Дзей. 
Сейчас или запишите, или запомните или просто примите во внимание, что главным оружием Дома ФА, Дома ФАОМг в иньской иерархии у ФА Владычицы Фаинь является дубинка. Это неизменное оружие, которое было у нее на протяжении долгого времени. Понятно, что у Владычицы Фаинь есть и другие виды инструментов, но вот это оружие для иньской иерархии является главным. И для нас с вами, и для той иньской иерархии. Дубинка – если вы когда-нибудь видели ее – она большая, деревянная. Некоторые могут подумать, как же Владычица или инь сможет ее поднять? Не переживайте, там масса не такая большая, чтобы не суметь ее поднять. Это просто, так скажем, видимость, а технологии уже предполагают качество и работу с ней. 
Далее, Владычица Свет – это Теофа ФА, Дома ФАОМг. Тоже неизменный вид оружия – это осталось такая указочка или палочка такая небольшая. Просто как вот у скрипача эта указочка вот называется [голос из зала – «смычок»]. Нет, не у скрипача, а у дирижера. Вот он там поднимает ручку, и своей легкой ручкой…. Вот эта вот небольшая такая палочка с заострением – этой вещичкой работает Владычица Свет. Это является главным оружием иньской иерархии в Теофе ФА.
Далее, Иерархия ФА, Владычица Славия. У владычицы Славии осталась булава. Она и была и есть. Некоторые могут видеть ее или видят с такими шипами на головешке. У некоторых эти шипы есть, у некоторых нет – смотрите уже по ситуации ориентируйтесь.
Далее Владычица Антуанетта – Логоическое правление ФА, Дома ФАОМг – это диск. Просто вот такой круглый диск, в центре которого есть место для пальцев, что бы охватить этот диск или запускать. Ну, в общем, поработаете – посмотрите его функциональность.

Далее Владычица Глория, как я уже говорила – это боевой плащ. Аспект ФА, Управление Аспекта ФА.

И вот пошли далее 3 варианта, с которыми мы не работали ни разу.

Вот Синархия ФА, Дома ФАОМг – Владычица, ФА Владычица Наталья. У нее мы работаем, с.. как это сказать, я не знаю – унчаки. [голос из зала – «нунчаки»] А, нунчаки, да – да – да. Я когда первый раз увидела, я тоже удивилась, но тем не менее Владычица сказала, что это главное оружие [шум в зале, неразборчиво]. Дамы – это неуважение, даже к самим себе. Мы присутствуем на занятии. То есть это 2 палки, которые соединены между собой своеобразными крючками, которые образуют цепочку. И вот, в зависимости от управления одной из палочек, другая палочка там или цепочка растягивается, вытягивается. Ну, в общем, в принципе она может действовать как обычный хлыст. [чих в зале] Будьте здоровы. Тем не менее, это нунчаки.
Далее у нас Владычица Анастасия и Алфавит ФА, Дома ФАОМг. Вот тут тоже интересный был такой моментик. Когда я вышла смотреть оружие иньское к Владычице Анастасии, то она мне показала носовой платок. Я так удивилась. Я говорю: – «и все?» Она говорит: - «да» и смеется. Я говорю: – «ну ладно». Я взяла его в руки, он такой был.. ну в общем если сейчас кому то попадется – вы не теряйтесь – нормальное боевое оружие. Это легкий носовой платок из такого тонкого материала, очень легкого. Этот платочек из размера 20*20 может образовываться в ткань огромной площади, заворачивать, закутывать как в кокон, так и из кокона. В общем любые виды работы. Я еще с ним не работала, но просто видела в программе, которая в нем заложена, что он может делать. Так что если кому-то сейчас из вас это оружие Владычица выдаст, пожалуйста, воспользуйтесь тем моментом, и впитайте все то, что будет в этом заложено. Ну, в общем, по итогам я еще пошла к Владычице Фаинь и уточнила, насколько корректность видения моя была. И Владычица Фаинь сказала, что это еще не все. Есть еще основное оружие. Вот к моему большому удивлению, основным оружием была, как в предыдущую эпоху, в предыдущий век у д’Артаньяна была острая шпага с эфесом. То есть это такое вот, не знаю, как это правильно называется, я с оружием физическим не особо владею. То есть такая вот как рукоятка закругленная и вот очень удобная такая тоненькая шпага. Длинная, заостренная с двух сторон. Там такие конкретные лезвия. Ну, в общем, это оказалось основным оружием ФА Владычицы Анастасии. Она довольно таки маленькой своей тонкой ручкой хорошо фехтует и действует. Отсекает головы, так как она Владычица Алфавита ФА, то есть жизнь относится к ней. Ну, в общем, она пресекает любые волеизъявления не корректные по отношению к воле ФА Отца Метагалактики этой вещичкой, так скажем. Ну, в общем, если кто получит сначала платочек, вы потом попросите у Владычицы еще и шпагу. Потому что она, не знаю, по какой причине, ну не особо показывает главное свое оружие. Думаю если хорошо попросить – она даст вам поработать с ним.
И последнее у нас это Соорганизация ФА, Владычица Светлана. Ну, очень интересный момент. Я думаю, некоторым женщинам и их предыдущим накоплениям он очень понравится – это волшебная палочка. Только не в негативном ее варианте восприятия – магическая или еще какой-то. Нет, это просто вот как Владычица сказала волшебная палочка как у Гарри Поттера, немного с утолщением на конце. Она может быть и деревянная может быть и из любого другого материала. Но, тем не менее, она имеет такое название, она так выглядит. Это боевое оружие Соорганизации ФА. Если кто увидит такое перед собой, пожалуйста, начинайте работать, включайтесь в этот момент. Все программы, которые записаны в этом оружии и во всех других перечисленных там есть. Владычицы вам помогут все это… и сорганизоваться с этим и впитать и начать работать. В общем-то, будем действовать. 

Единственно такой момент. В негативном варианте, если вы захотите вдруг использовать, мало ли у кого что, оружие действовать не будет. Как бы вы не тужились, как бы ни пытались его применить в каком то неадекватном варианте, это все будет всего лишь направлено, не то что против вас, а вы сами испытаете то, что хотите причинить другому. Это как бы я не пугаю, не стращаю, просто, может быть, у некоторых из вас такие мысли посещают. Я вам отвечаю – любая попытка будет пресекаться. В общем-то, лучше всего это использовать в мирных целях, для активации своего тела и своей работы с боевым оружием. Но а в случае каких то боевых тревог в Доме ФАОМг включается вся иньская иерархия, начиная от ФА Матери Мг, ФА Аватарессы, Дочери Мг, Матери Мг, всех 8 ФА Владычиц, то мы должны в мастерстве или мастерством действовать с этими 8 оружиями. То есть это главные оружия, с которых  вас будет спрос, вас будут спрашивать. Если вы прослушаете это семинар Дома Отца России, тут есть новенькие, и пойдете дальше, то, тем не менее – в любых каких то жизненных ситуациях вы вправе, так как вы работали с этим, по мере вашей компетенции и возможностей либо вспоминать, либо применять. Но опять же, все во благо жизни, так как мы – инь, и мы не должны навредить.
Практика у нас будет даже не то что практика, а просто тренинг. Мы выйдем, потренируемся, вернемся на физику. И, еще, я как бы хотела такой момент добавить. У каждой из вас, так как вы чело-инь есть еще меч. То есть ученический меч, который находится у вас в позвоночнике. У новеньких – это меч вашего ученичества и восхождения как ученик в предыдущей эпохе, у стареньких это может быть один меч воина огня, или же несколько мечей, в зависимости от вашей компетенции и статуса и работы в Доме ФАОМг. И в общем то, если сейчас, кроме этих 8 оружий, вы будете работать с мечом, меч у нас находится в позвоночнике, рукояткой в копчике и острием в затылке, и меч будет выскакивать в правую руку. Тогда вы можете работать -  в правой руке у вас меч ученический, в левой руке – дубинка, плащ, диск, указка, волшебная палочка, шпага Анастасии, или же, может быть указочка какая-нибудь Владычицы Свет или булава Владычицы Славии. То есть не теряйтесь и действуйте. Вот для чего туда выходите? Потому что в групповом, коллективном огне вам и видеть проще, и тела ваши более податливы к активации. И сейчас Владычицы вас и Дзей будут активировать на то, чтоб вы действовали. Если кому-то не хочется, и кто-то не желает нужным, то свобода воли – вы можете выйти и уйти – все свободно. Если все хотят продолжить, то, пожалуйста, давайте будем работать. Настраиваемся на практику.
Практика 3.
Тренинг с  Владыкой Дзеем. 
8 главных видов оружия иньских ФА Управлений.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицей или 32-рицей, 16-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с Метагалактическими Владыками Кут Хуми и Фаинь, ФА Владыками. И проявляемся, развертываемся на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в зале Дома ФА, Дома ФА Отца Метагалактики. Встали в зале. Обратите внимание на одежду, форму в которой вы стоите. Ведущие – в одном варианте, чело – в другом варианте. Отличия увидьте, заметьте. Начните активно действовать. Вот внутренний потенциал иньскости, активности проявите. Прямо сейчас вот начинайте проявлять это и менять, потому что тело – это воля, оно не требует и не терпит никакой мягкости. И мямлить здесь не надо. Нужно быть активной внутри, но мягкой снаружи, легкой и простой. 
И в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, в огне Отца ФА Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики. Возжигаемся в точках Хум огнем ФА Отца Метагалактики и развертываемся в зале ФА Отца Метагалактики на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Встали в зале. Посмотрите, пожалуйста, на ФА Отца Метагалактики. Вот Отец смотрит на нас и улыбается нам. Посмотрите, посмотрите друг на друга, на ФА Владык. И в этом огне, в синтезе с ФА Отцом Метагалактики и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся в зале ФА Отца Метагалактики с Владыкой Дзеем – мастером боевых искусств.
И в синтезе с Владыкой Дзеем и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим на 1-ое вышестоящее Метагалактическое присутствие в Дом Воинов Огня, в зал тренингов боевых искусств. Встали в зале. Обратите внимание, что вы стоите не группой, как сидим, а по квадратикам. У каждого свое место тренировки. Посмотрите, кто рядом с вами стоит, узнайте. Значит, в этом зале присутствуют только Владыка Дзей, ФА Владыки Кут Хуми и Фаинь пока и мы физические. Чело – инь вышестоящих присутствий с нами не участвуют в этой тренировке, тренинге. Сейчас Владыка Дзей занимается с нами напрямую, как он говорит. Владыка говорит: - «будем выжимать иньскость». 
И в этом огне, мы возжигаемся огнем ФА Отца Метагалактики. Сейчас будут вам представлены 8 главных видов оружия иньских ФА Управлений 8-ми.

 И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владычицей Фаинь. Возжигаемся огнем Отца ФА Отца Метагалактики c иньской реализацией, и Владычица Фаинь показывает вам булаву. Булава не просто зависла пред Владычицей, она выполняет как бы этюд легкий. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владычицей Свет. Возжигаемся огнем Дочери ФА Отца Метагалактики c иньской реализацией и аспектом. Посмотрите на Владычицу Свет и на оружие, которое держит она в руках. Тоже Владычица вам показывает варианты работы с ним. Если кто не видит – просто впитывайте эманацию и огонь, идущий от работы Владычицы с этим вот оружием. У Владычицы Свет теофическая палочка. Закончили.
Далее мы синтезируемся с Владычицей Славией. Возжигаемся огнем Сына ФА Отца Метагалактики. И Владычица Славия нам показывает иньский вариант оружия Иерархии ФА - это булава - и работу с ней. Тоже впитываем эманации и огонь ФА Владычицы при работе с этим оружием. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владычицей Антуанеттой. Возжигаемся огнем Матери ФА Отца Метагалактики. И смотрим на ФА Владычицу Антуанетту и на то оружие, которое она представляет нам и работу с ним. Это диск. Он немного так блестит как платиновый, но это не платина, просто такой металлический цвет у него или отблеск. Тоже варианты работы с ним. Ведущие, которые в том году тренировались с этим видом оружия, не надо сейчас вспоминать, как вы это делали. Мы просто смотрим на ФА Владычиц, и они нам показывают работу с оружием.
Далее мы синтезируемся с ФА Владычицей Глорией. Возжигаемся огнем ФАОМ ФА Отца Метагалактики с иньским аспектом реализации. И посмотрите, у ФА Владычицы Глории не в руках, а на плечах этот плащ боевой. И тоже Владычица показывает применение и работу с ним. Вот обратите внимание на детали работы - как работают руки. Плащ ни на секунду не останавливается, если он остановится, вы сами запутаетесь в нем, и вы будете повержены в борьбе со своим противником. Вот Владычица говорит: - «мы это будем и отрабатывать – скорость и ловкость рук». Владычица прекратила работу.
Мы синтезируемся с ФА Владычицей Натальей. Дамы, смотрящие на Владыку Дзея – он никуда не уйдет, он стоит в стороне ждет, пока вы сорганизуетесь с ФА Владычицей. Все внимание, пожалуйста, к ФА Владычице [неразборчиво]. Смотрим на ФА Владычицу Наталью. Янь – это хорошо, но мы работаем с ФА Владычицами. Посмотрите, как вы видите оружие ФА Владычицы Натальи. Это вот те самые нунчаки, и работа с ними. Представление, как бы мастерство.  И Владычица вам представляет, как работать с ними. Владычица говорит: - «помимо скорости рук и ловкости, необходимо еще скорость тела, и умение телом принимать различные варианты его действия и поз, чтобы самой не напороться на мягкость оружия». Помимо работы с оружием, еще впитайте эманацию работы, как тело реагирует на работу с этим оружием. Не сразу, но будем отрабатывать этот вопрос. Синархическое действие в обществе, работу с ним. Хороший вариант активации.
Далее мы синтезируемся с ФА Владычицей Анастасией, возжигаемся ее огнем. И вот смотрим на оружие, которое Владычица нам представляет – это шпага с эфесом и легкий платочек, там 15 на 15, 20 на 20. Края этого платочка вышиты вручную такими зубчиками, чем-то специфическим. Но края [неразборчиво]. Владычица увеличила размер, и каждый может увидеть этот платочек. Посмотрите, пожалуйста, на шпагу. Как Владычица Анастасия держит ее, и, практику работы с ней. Просто примеры, варианты действия. Закончили.
Далее мы синтезируемся с Владычицей Светланой, возжигаемся огнем ФА Владычицы, и смотрим на боевое оружие Соорганизации ФА – это волшебная палочка. Тоже, варианты, вариативность действия ею. Обратите внимание, она не просто…, Владычица не просто держит ее в руках, а применяет ее. Некоторые увидели посох. Ну, для наказанного варианта она может быть, конечно, и посохом, но вообще-то – волшебная палочка. Варианты ее применения смотрите. Владычица вам сейчас показывает как из конца, острия волшебной палочки исходит такое поле, плотное поле защиты, которое может отодвигать и людей и животных и нападающих, то есть всех. Поле, которое пакует нападающих. То есть поле энергетическое, оно может быть и огненное, но в данном случае – это поле энергетическое, которое просто отшивает нападающих, бегущих на вас. Как пример варианта действия волшебной палочки. Владычица говорит: - «остальное на тренировке сейчас будете осознавать, постигать и учиться пользоваться».
И в этом огне, в синтезе с 8-ю ФА Владычицами ФА Управлений, возжигаемся огнем. Сейчас каждой из вас ФА Владычица да…и ФА Владычица, ведущая вас и по мере вашей подготовки и надобности вам сейчас на тренировке выдается помимо оружия ФА Владычицы ведущей вас еще и дополнительное оружие. То есть посмотрите количество оружия пред вами – одно, два, три…Максимум четыре, пять – больше не может быть. Не успеете воспользоваться и попробовать в действии каждое.
Мы сейчас начинаем тренировку. Если что будет непонятно – обращайтесь к ФА Владычице, там, стоя в зале тренировок, спрашивайте, как работать и действовать. Не спешите, постепенно. Если в случае чего – обращайтесь к Владыке Дзею, он для этого там и фиксирует вас и поддерживает вас. Некоторым даже Владыка будет показывать и активировать работу тела, чтобы тело пристроилось к работе с этим иньским оружием. Как активировать? Подойдет, до плеча дотронется, и сразу же ваше тело примет необходимое положение и вспомнит, как же нужно действовать. 
Начинаем работать. Не спешим, постепенно. Кому тяжело – синтезируйтесь с ФА Владычицей ведущей вас, эманируйте больше огня и просто войдите вот в эту практику, в этот тренинг. Ваше тело должно перестроиться на эту работу. Вы должны поменять свойства тела в хорошем варианте работы с иньским оружием. А лень свою необходимо сжечь и убрать. Тело должно быть активно. Дух  - в огне, жизнь – в материи. Если вы будете воззожены духом, волей, то вы будете в жизни физической жить, а не существовать. 
Вы должны быть активны как инь. А тело  - это Дочь, так что действуйте, растрясите свое тело, в том числе и физическое. Освободитесь от тех камней, которые не дают вам действовать. У кого-то руки не слушаются, кто-то стоит на одном месте. Попробуйте ногами…хотя бы переступить с ноги на ногу. Вы же там не вкопанные стоите. Владычицы тоже ходят по залу, так что если кто-то из вас увидела ФА Владычицу, наоборот, пользуйтесь моментом, спрашивайте, как работать с тем или иным видом оружия. И видеть вы там можете, и слышать - все можете. И мамка велит, а вот лень не велит. Освобождаемся от лени, дамы, мамка велит. 
Вот некоторые поработали с одним вариантом оружия. Пожалуйста, берите в руки второй, если перед вами он есть, и начинайте работать с ним. Не знаете как – стяжайте. Вы  - опытные профессионалы. Открытостью сердца овладейте методикой. Откройте сердце и вы увидите ее. Легкостью тела и простотой общения стяжайте и работайте. Вот за эти квадратики, в которых вы стоите, или ромбики, кто как стоит, вы не сможете выйти при всем вашем желании. Там многомерность. В случае, если вам не хватает места, то ваше место тренинга будет расширяться. А, еще: вы работаете только с этим оружием, остальное, что вы видите – это ваше воображение. Оно может быть и полезно, но не на данный момент. Заодно можете посмотреть и ту форму одежды, в которой вы там находитесь. У некоторых там не юбки и не платья, а иная форма одежды. Кто уже устал и не выдерживает – остановитесь, поблагодарите ФА Владычиц и Владыку Дзея и постойте, посмотрите на ваших соседей. У кого тренинг уже закончил быть – из практики не выходим. Стоим на месте. Когда вы еще воспользуетесь таким моментом. Тренируйтесь. Хотя бы просто рассмотрите оружие. Мы подходим к итогу работы нашей. 
Все. Тренинг окончился. Стоим в зале тренингов. Синтезируемся с ФА Владычицами ведущими вас индивидуально, ну, каждую из вас. В синтезе с ФА Владыкой Кут Хуми, ФА Владычицей Фаинь и с Мастером Дзеем мы переходим в зал ФА Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Встали в зале. Обратите внимание – одежда поменялась. Просто даже в физическом теле вы можете прожить, что вот фиксация одежды на теле, на коже  - иная. Посмотрите, что поменялось. Мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики. Возжигаемся в точках Хум огнем ФА Отца Метагалактики. Возжигаемся огнем явленности инь, который мы стяжали в первой практике у ФА Матери Метагалактики. В этом огне мы возвращаемся в физическое присутствие. Благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА Владычицу Свет, ФА Владычицу Славию, ФА Владычицу Антуанетту, ФА Владычицу Глорию, ФА Владычицу Наталью, ФА Владычицу Анастасию и ФА Владычицу Светлану. Благодарим Мастера Дзея. Эманируем все стяженное и воззоженное в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА каждого, в Дом ФА Отца каждого, в Дом Отца каждого. И выходим из практики.
Аминь.

Мы с вами работали почти 40 минут. Это очень долго может быть для кого-то утомительно, но, тем не менее тренинг был проведен, и  каждая из вас видела и то, с кем работала, как работала, форму одежды, в которой она была, что-то  может быть проанализировать между собой, просто пообщаться друг с дружкой и просто сравнить, в какой форме одежды вы были, каким оружием вы владели, как вы владели, как ваше тело реагировало, откликалось на него, может быть, чего вам не хватает. Вы должны сами осмыслить, осознать. А потом выйти к ФА Владычицам, попросить Владычиц  потренировать вас на активацию тела для работы с тем или иным оружием, то есть, как бы довести тело до того состояния, чтобы оно было адекватно для работы с оружием. То есть вот некоторым из вас -  в принципе, если хотите, можете сделать, то есть, наоборот, это будет даже очень  хорошо, и вы свой иньский потенциал еще раскроете в возможностях тела и способом его, просто активируя его. Если вы активируете вышестоящее тело, ваш  синтез тела, да, то постепенно этот опыт может переходить и передаваться  физическому телу, да, и ваше физическое тело понятно, что будет какими-то дольками этими овладевать, этим потенциалом, и тоже вы будете более активны, можно сказать  даже – опытны. И  в случае чего – ваше тело будет вспоминать работу с этим оружием и, откликаясь на него, проявляться и работать.  В общем-то, сейчас у нас без пятнадцати четыре. Я понимаю, что некоторым нужно  идти, но,  тем не менее – у нас еще одна практика, мы сегодня с утра с вами… а, мы практику эту завершили, я думаю, вы хотите пообщаться после всего занятия или сами между собой, или подойдете, если надо будет.  Это у нас последняя с вами, итоговая практика. Мы с утра сегодня работали с ФА Матерью Планеты Земля ФА, с Отцом Планеты Земля ФА и в работе с ними выходили в Дом Отца Планеты, работали там. И там было дадено задание еще на иньской…иньском занятии - выйти в Дом Матери Планеты и зафиксировать иньскую программу и огонь явленности инь в Доме Матери планеты, развернув этот потенциал не только в Доме Матери планеты, но и по всему человечеству планеты Земля ФА. Вот эта как бы итоговая практика, мы с вами должны ее сделать, она не такая уж и большая. Вот мы ее завершим,  потом, кому надо – можете расходиться, я вас задерживать не буду. 
Вот так – последняя на сегодня практика, вы сейчас должны просто настроиться на то, что мы выйдем к ФА Матери Планеты Земля ФА, мы там выйдем в зал. Вы будете стоять перед ней, мы с вами так же тренингом  посмотрим на сам зал, на Мать, на… там, где мы стоим. За пределами самого Дома Матери планеты мы сами выходить не будем, смотреть не будем – не тот случай, не то место – в другом варианте будем работать. Лишь зафиксируем синтез с ФА Отцом Метагалактики, огонь, явленности Инь, и огонь программы иньской, который мы стяжали в Хум Дома Отца России. Вот как бы практика нацелена на это. Давайте сделаем практику. 
Еще, такое как бы осознание и видение – что Мать Планеты, смотрите, как бы в другом должностном ракурсе, ФА Мать Планеты, она является как бы главой иньской иерархии для всех иней человечества Планеты Земля ФА. Как бы это итоговая инстанция для обычных погружающих иней, если они устремляются там, найти какое-то слияние или выход с Матерью, хотя это маловероятно, но, тем не менее, это итоговая иньская инстанция для жителей – иней планеты Земля ФА. А нам с вами тоже, несмотря на то, что мы можем напрямую выходить и к ФА Матери Метагалактики (ну как, напрямую – по мере подготовки и опыта),и к ФА Владычицам, мы должны с вами осознавать, что физически, так как мы живем на планете Земля ФА, то имело бы место иногда и вспоминать, что у нас есть такая иерархическая должность, как ФА Мать Планеты Земля ФА. И в случае чего – обращаться не только к Отцу планеты, но и, как вы сегодня слышали, двери Дома открыты, вы можете обращаться и к ФА Матери Планеты Земля ФА. Все. Ну, а теперь практика, мы с вами идем для фиксации и знакомства с новой ФА Матерью Планеты Земля ФА. 

Практика 4.
Знакомство с новой ФА Матерью Планеты Земля ФА. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА и синтез 16-рицами, 32-рицами в каждой из нас и в синтезе нас, всеми нашими накоплениями Чело и человека. Возжигаемся 16-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, развертываясь в зале Дома ФА  Дома ФА Отца Метагалактики на 56 вышестоящем Едином присутствии. Встали. Синтезируемся с Хум ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся огнем Отца ФА Отца Метагалактики в каждой из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и проявляемся в зале ФА Отца Метагалактики на 64 вышестоящем Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с Хум ФА Отца Метагалактики и возжигаемся ФА изначальным огнем, развертываясь в нем и проявляясь им. Эманируем, фиксируя ФА изначальный огонь в каждой из нас и в синтезе нас. Возжигаемся огнем Явленности Инь. Возжигаемся огнем иньского выражения ФА Отца Метагалактики в каждой из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Матерью Планеты Земля ФА. Синтезируемся с Хум ФА Матери Планеты Земля ФА, возжигаясь ее огнем. И развертываемся в зале Дома Матери Планеты на 33 Метагалактическом присутствии. Стали в зале. Будьте здоровы (говорит чихнувшему в зале.) Обратите внимание на форму Чело и Ведущих. Мы с вами стоим пред Матерью Планеты. Поприветствуйте ее. Познакомьтесь, представьтесь: Чело (имя). Чело ФА Владык (и называйте имена ФА Владык, ведущих вас). Не смущайтесь. Если что-то слышите от Матери, ответьте ей. Она у некоторых спрашивает. Наводящие вопросы, так скажем. 
Вы стоите пред Матерью. Предстали. Можете посмотреть на нее, посмотреть на Зал Дома Матери. Он иной, чем был ранее. В зале кроме нас, и Чело физических инь, еще и Чело, пару Чело инь вышестоящих присутствий. Не советую подходить к окнам и выглядывать, смотреть на территорию, это не цель практики. В следующий раз, освоитесь. Сонастройтесь с Матерью, проживите ее иньский огонь, как иньский огонь ФА Матери Планеты Земля, возожгитесь им, вот слейтесь с ним! Войдите в единство с ФА Матерью Планеты Земля ФА. У некоторых в точках Хум идет пульсация, вот это вот и есть тот синтез, то слияние с ФА Матерью Планеты, которое как бы… по которому вы можете выходить к ней. Специфика фиксации огня. Проживайте! 
Эманируйте огонь. Возжигайтесь и эманируйте. Можете обратить внимание, как эманация огня, исходящая из вашей точки Хум, разливается по всему вашему телу, выходит за пределы тела и вокруг вас как вот такое своеобразное сияние, посмотрите на это сияние. Это огонь, это ваша эманация огня. Вот вы так эманируете и так вас тоже видит Мать. Посмотрите, какой он. У некоторых, например, там, тело отэманировало огонь, а до головы огонь кто-то не довел. Доведите до огня, тело на 100% должно возжечься огнем. Качества тела, свойства тела от этого будут лучше, вы будете активнее, ваша явленность откроется. 
Женственность проживите, вот, ну кто проживает, проживите этот вот как бы… изюминку женственности в вас. Мать наоборот, сейчас вот с вами сонастроилась, и не то, что стимулирует, а она, возжигаясь с вами, в одном огне находясь, она направляет вам этот огонь женственности, явленности, легкости и простоты. Она смеется и говорит: «Иначе не войдете в Царствие небесное». Это шутка. Шутка, шутка. Ну вот, проживите радость по сердцу от контакта, или в контакте с Матерью планеты, вот эту вот легкость в теле и простоту общения. 
И в этом огне, в синтезе с ФА Матерью Планеты Земля ФА мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики. И, в синтезе огня ФА Отца Метагалактики и ФА Матери Планеты Земля ФА мы фиксируем в Доме Матери Планеты огонь иньского выражения ФА Отца Метагалактики и огонь явленности инь  каждой из нас и синтезом группового единства нашего. 
Отдавайте, эманируйте этот огонь в синтезе с ФА Отцом Метагалактики и с ФА Матерью Планеты Земля ФА. Эманируем огонь. Глубже можете синтезироваться с ФА Отцом Метагалактики и с ФА Матерью Планеты Земля ФА и фиксируйте огонь. Только не надо там это делать усилия телом, просто легко из точки Хум отдавайте огонь, больше и больше. Ваше тело не тужится, отдавая огонь, а точка Хум эманирует его. Тело стоит пред ФА Матерью Планеты Земля ФА. Еще. Фиксируем. Вы Чело инь физически, с вас и спрос. А у каждого здесь разная подготовка, присутствуют и Логосы. И мы фиксируем в Доме Матери планеты огонь иньскости и фиксацию огня. 
В этом огне, в синтезе с ФА Матерью Планеты Земля ФА мы возвращаемся в зал ФА Отца Метагалактики на 64 вышестоящее метагалактическое присутствие. Стали в зале. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся в точках Хум огнем ФА Отца Метагалактики, фиксируя в огне ФА Отца Метагалактики иньское выражение ФА Отца Метагалактики в каждой из нас и в синтезе нас. 
В этом огне мы проявляемся в физическом присутствии. Из зала ФА Отца Метагалактики на физику возвращаемся, из практики не выходим. Эманируем сквозь физическое тело, сквозь точку Хум огонь ФА Отца Метагалактики, огонь ФА Матери Планеты Земля ФА. Попробуйте увидеть эманацию огня в синтезе 4 присутствий, вот сейчас из себя, находясь в физическом присутствии. Увидьте этот огонь. В четырехмерности посмотрите на себя. Угу…
И мы благодарим ФА Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА Мать Планеты Земля ФА. Эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Метагалактики. Отдаем огонь, эманируем его сквозь свои тела в Дом Матери Планеты, в Дом Отца России, в Дом ФА каждого, в Дом ФА Отца каждого эманируем огонь, в Дом Отца каждого отдаем этот огонь, весь стяженный и возожженный огонь. Эманируем по всему человечеству Планеты Земля ФА, и, не спеша, выходим из практики.

 Аминь.
Спасибо вам большое за внимание.
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