5  горизонт 5 августа 2009 

ВСТУПЛЕНИЕ

Добрый день.  

Так. Называется, перекличка. А то ко мне сегодня уже аж пятеро походило - по перекличкам всё в порядке, а потом идут за прощением у Владыки… (смеётся).

Значит, у нас 5-й горизонт. Соответственно, если взять сверху вниз – у вас третьи огни… ой, четвёртые. Четвертые огни, правильно? Значит, если 256, 255, 254, 253-й огонь. Ой, 253-й Дом, да, и четвёртый Огонь вошёл. Значит, 4 плюс 8 – 12-й огонь, 12 плюс 8 – 20-й огонь, 28-й огонь, 36-й огонь, 44-й огонь, 52-й огонь, 60-й огонь, 68-й огонь, 76-й огонь, да, и 84-й огонь. Правильно? Все здесь такие? Вы тоже отсюда? Вы тоже? 28-й, всё. У меня просьба, чтоб здесь остались только эти огни, потому что уже есть прецеденты, чуть ли не больше десятка, когда идут потом к Владыке просят прощения, побывали на каком-то горизонте, не разобравшись, это ли их огонь. Но, стяжая этот, забыли, что их перевели. В итоге, им запретили ходить на свой горизонт. Приедут домой, останутся с огнём этого горизонта, а жить весь год придётся с другим горизонтом и отвечать за то, что стяжали на том горизонте. То есть, даже если попросить прощения, называется, а огонь не снимется, потому что. 

Вот мы сегодня утром в практике Универсума впервые полыхнули огнями четырёх горизонтов и, мягко говоря, я тоже сейчас вот так это, восстанавливался, называется, и до сих пор вот. Уже подошли Ведущие и сказали: А чё ж так тяжело? С одной стороны, Универсум, а с другой стороны, мы впервые применили огонь четырёх горизонтов. Завтра сможем применяться огнём пятого горизонта. Всё. Поэтому, некая тяжесть после стяжания Универсума заключается не только в самом Универсуме, там есть своя специфика, а ещё и в применённости огней четырёх горизонтов. Я там их называл. 

Значит, вам это важно знать, что каждый горизонт на следующий год получает собственную профессиональную специфику. То есть, собственный огонь, который только ведущие этого горизонта, вот с этой нумерацией огней, будут развивать и будут ими заниматься. Соответственно, вышестоящий горизонт огня, это ваш, да, включает нижестоящие как часть. Поэтому элементы этих огней включаются в вашу работу. Но вы не можете войти в полноту того огня и той работы. Если вы идёте, допустим, к ведущим 4-го горизонта, вы становитесь там чела на обучение той работы. На весь… ну там, в течение года. Если они к вам приходят, они у вас чела. 

То есть, огни ведущих на следующий год иерархически непересекаемы, совершенно. Вот это услышьте. И если вы вошли в этот горизонт, вы начали работать только им. У нас есть там один Дом Отца – прикольный – эээ, когда у них уже ушло два ведущих, не знаю, зачем стяжали. Они ходят по своим горизонтам, меняться нельзя, Владыка утвердил, потому что у них горит огонь только этот. Приедут домой – сдвинутся вверх, поменяется огонь, Владыка это утвердит. И будут работать в других огнях. Так что. И они подходили ко мне всем Домом, что делать, вот нам сообщили, что те вот, это, ушли. Я говорю: Ничего. Дело в том, что огонь горизонта утверждённого притягивает соответствующую работу. Если нет этого огня горизонта, работу мы стяжаем, она потом не притягивается, и мы получаем творческий огненный кайф. Мы не знаем, что с этим делать. То есть, мы это стяжали, владеть этим не можем, управлять этим не можем, потому что принцип управления закладывается ФА-Владыками, - а жить этим придётся. Значит, придётся отрабатывать как человеку и чела. А это мы стяжаем достаточно сложные огни, один сложнее другого, и я не думаю, что наши чела, вот даже ведущие как чела сразу способны этими огнями управлять.

Это такой небольшой инструктаж мы сейчас уже вводим каждому горизонту, каждым ведущим огня, чтобы вы представляли какую-то специфику работы. 

Теперь так как вы пятый горизонт у нас, давайте снизу вверх начнём. С первым горизонтом мы стяжали Животворящий Огонь. Это такой начальный был этап. То есть, это тот огонь, который, ну грубо говоря, оживляет. То есть, это огонь Отца, который напрямую может – во – оживляет части после их стяжания. И внутри любой искры жизни, капли жизни есть принцип животворения. Когда говорили искра божественного огня есть форма искры внутри  с маленькой точкой животворящего огня. Такая она беленькая, яркая. Внутри искры.

Соответственно, из Животворящего Огня второй горизонт вышел на Огонь Жизни. Они стяжали Огонь Жизни. И начинают разрабатывать, как вот из этой искры, из этой капли огня разгорается Огонь Жизни и мы начинаем жить, являя собою Огонь. Не менее сложная задача, то есть, когда мы видим просто жизнь: вот мы живём, кушаем, едим, спим, а горит огонь Жизни, который нас направляет и разрабатывает, да.

Из огня Жизни на 3-ем горизонте мы стяжали – такое странное для некоторых слово будет – Протуберанец. Ну, в коллективном варианте, Жизни, а так протуберанец, его нельзя называть огнём, потому что он сам по себе огонь. Ну кто знает солнечные связи, иногда солнце полыхает протуберанцами. Термин пошёл оттуда. Вот так же из Хум Отца очень часто выходят протуберанцы огня, где в этом огне записана какая-то задача, какое-то поручение. Протуберанцы обязательно ловятся синтезом наших частей, чтобы отработав протуберанический огонь, мы взошли, исполнили поручение Отца и одновременно накопили новые возможности действия. Я так кратенько, я не углубляясь в суть, которую им рассказывал, потому что вам это не надо, это заинтригует, но это не ваше, называется. 

Если Владыка вам поручил 5-й горизонт – некоторых из вас переставили по огням – то мы сейчас должны вникнуть, почему, и какие накопления в вас привели именно к этой вот работе.

Вчера с 4-ым горизонтом мы поднялись выше и стяжали Огонь Амриты. Ну, кто мифологию знает, тем легче будет это воспринимать. И групповую… вошли группой в Источник Амриты. Это огонь, который взращивает части в самом простом варианте. Ну, грубо говоря, если взять по аналогии с 5-й расой, передаёт и развивает божественные качества, потому что к Источнику Амриты припадали когда-то боги внутри Отца Планеты, чтобы остаться бессмертными. Всё, богов нет, они разошлись, но их накопления и качества остались. Ну, пример там был такой, чтобы не напрягаться по поводу богов, что когда-то Прометей человечеству отдал огонь. Ну мы как видим: костры, там, палочка о палочку трётся. А он отдал, оказывается, Огонь Амриты, и у человека появился Разум, который является из 5-й расы единственным, единственной частью в виде капельки огня. И вот эта капелька огня формировалась из Огня Амриты, который в своё время Прометей отдал человечеству. За это его к скале и отправили. Вот такой любопытный вам вариант. Соответственно, из источника Амриты 4-й горизонт будет, разрабатывая этот огонь – надо все эти огни разработать, то, что нам поручили, это одно, сказать легко. И весь год они будут накапливать этот огонь, чтоб он у них был – и вы тоже, тот огонь, что сейчас пойдёт – и, разрабатывая этот огонь, пойдут дальше.

Вот когда мы сейчас будем входить в работу 5-го горизонта, маленькие детальки этого огня, то есть, не сам этот огонь, это невозможно, но фрагменты этих огней обязательно будут входить в тот огонь, который мы с вами будем стяжать.

В принципе, всем горизонтам мы даём почти типовые три практики. Ну вот, они по аналогии близкие друг к другу с разным названием огней. То есть, технологически практики одинаковы, огни совершенно разные, и приводят к разным последствиям. Это вступление. В тему вошли? Вошли. 

ОГНИ  5го  ГОРИЗОНТА

Соответственно, наша задача сейчас с вами устремиться на реализацию огней 5-го горизонта, которые выделяет нам Отец Изначально Вышестоящий, и получить свою профессиональную специфику работы на ближайший год. Значит, вспоминаем, что если взять Управителей Основ, за 5-й горизонт отвечает Мать Метагалактики. Ну вот вчера за 4-й Фаом Метагалактики, а у вас Мать Метагалактики. Соответственно, вы можете работать с любым ФА-управлением, и Логоическое Правление, и ФА-управление Всеединого Служения, но ваши огни, прежде всего, будут разрабатываться и курироваться Матерью Метагалактики. Это условие 5-го горизонта.

В более высоком варианте итоги вашей работы будет отслеживать ФА-Дочь Метагалактики с её маленьким огнём (да?) Изначальной Воли. В итоге, ваш огонь будет внутри иметь специфику Изначальности Воли. Ну, в самом простом варианте Изначальность Воли видится как боевой дух. Или боевитость Духа. Непробиваемость Воли, при этом заряженность такая, что этой волей и духом мы можем преодолеть всё. Вот внутри специфика огня будет такая. Я не называю сейчас огонь, мы сейчас пойдём его разрабатывать. Просто вы должны это увидеть.

 Соответственно, периодически вы будете выходить к ФА-Дочери Метагалактики и испытывать свой огонь на Изначальность Воли. Вот именно, чтоб я потом не забыл, меня поплавит, именно испытывать свой огонь, который вы настяжали, разработали, активировали, на Изначальность Воли. 

То есть, мы стяжаем и работаем с огнём у Матери Метагалактики, потом накопленный огонь собираем, ну, где-то раз в месяц, раз в два месяца, но не чаще, выходим к ФА… раз в два месяца может много, вот где-то, долго, где-то вот между месяцем и двумя там вот. Регулярно. Выходим к ФА-Дочери Метагалактики по праву профессионалов и ФА-Служителей в ФА-Иерархии и испытываем накопленный огонь, ну, грубо говоря, на боевитость. На Изначальность Воли. Чтоб он действовал у нас и был активен. Я подчёркиваю, вслушайтесь: чтоб он действовал у нас и был активен. 

Огонь вашего горизонта специфен настолько, что он может раствориться в ФА-Любви и, как это, лечь на подушку и расслабиться и сказать: «Да я, расслабился, всё. Я Любовь, полная релаксация, мне делать нечего». Но при этом, если ФА-Дочь Метагалактики заметит эту глубокую релаксацию… /Вы у нас 5-й горизонт, да?/ если ФА-Дочь заметит глубокую релаксацию, она независимо от вашего выхода включит огонь Изначальной Воли и вас спружинит с кровати вплоть до потолка. Потом вы окажетесь где-нибудь в каком-нибудь следующем источнике огня. То есть, вам и священно служить Матери Метагалактики, и одновременно опасно бездействовать. Потому что если раньше Матери Метагалактики служили все, кому не лень, и не обязательно адекватные, сейчас у Матери Метагалактики, у Матери Планеты отстраивается группа чела, максимально компетентных в огне. Потому что там идёт созидание новых условий материи настолько сложное, что… ну и ФА-Дочь Метагалактики отслеживает и отстраивает все эти процессы. (Спасибо, точно.) О, мы уже знаем. Вот это некая ваша специфика. Напрягаться от этого не надо. Но в течение занятия мне необходимо будет вас вывести на такой уровень, чтоб мы попроживали, что такое Изначальная Воля Дочери Метагалактики. То есть, даже в процессе занятия, мы должны найти концентрацию огня таких возможностей, чтобы вот эта особенность ФА-Дочери Метагалактики у нас с вами сработала.

ВХОДИМ В ОСМЫСЛЕНИЕ ОГНЯ

Теперь заходим с другой стороны. У ФА-Дочери Метагалактики у нас Око. (Угу.) А у Матери Метагалактики у нас Хум. Соответственно, Хум фиксирует записи, вот тут хорошая такая подсказка: «И чем-то упаковывает огни Отца». Вот это “Чем” мы должны стяжать. То есть, огонь Отца входит в Хум и почему-то складывается в огнеобраз. Значит, внутри Хум гуляет намного более высокий огонь. Или Синтез этого огня, который позволяет и огни Отца – угу, угу – и огни любые необходимые для реализации в материи упаковаться и сохраниться у нас. Причём, Хум настолько интересно, что любой огонь, любого объёма, который Отец нам направляет, компактифицирует и поддерживает собою. Значит внутри этого Хум, ну мы видим это просто как шарик, но мы видим это как плотную материю. А из чего она состоит? Не только из огнеобразов. А из определённого специфического огня, который может поддерживать любой огонь собою. 

Ну вот такой чисто технический пример: сейчас учёные бьются над термоядерным двигателем. Задача. Сложить магнитное поле устойчивое настолько, чтоб внутри горела плазма. 

- Коллаэдр?

- Ну, коллаэдр это специфика исследования этого. Коллаэдр разгоняет частицы, чтобы найти вот устойчивое поле, которое позволяет внутри поддерживать плазменные реакции. Это ещё до коллаэдра были исследования. Какие-то успехи в этом есть. 

Вообразите, что ваш Хум – это некое устойчивое поле, пока так назовём. Это не поле. Некий устойчивый огонь, который внутри позволяет поддерживать Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Представляете? Вот для нас с вами. Какой это огонь? Какое название этого огня? 

/Извините, отвлекает. Энергетика стяжаний./
Вообразили. Вот ваш огонь, который вы будете накапливать и развивать – это специфический огонь Хум, который поддерживает применимость любых огней в любом, вот извините за это грубое слово, в живом материале. Это мамино слово. В живом материале – это не обязательно, вот, человек, да, а помните знаменитое: живая и мёртвая вода. Живая оживляет любую биологическую, мёртвая.  А вот есть поддержка огня в живом материале, то есть, в клеточках жизни, вот так глубоко, живой же материал. Ну вот у нас же сейчас делают, там, культуру клеточек стволовых, там. Они не обязательно в человеке находятся. Какие-то взращиваются, хотя достаются из человека. И вот чем эти клеточки поддерживаются, когда не находятся в биологическом теле, но при этом растут как некая культура из стволовых клеточек, которые достали из человека. Вот они поддерживаются вашим огнём. 

Это такой первый заход. Чтоб вы представили, где этот огонь находится. Он прячется не внутри Хум, а в самой оболочке Хум. И нам надо сейчас дойти до уровня огня, где мы вскроем оболочку Хум и войдём в огонь, который будем учиться накапливать и которым будем учиться управлять профессионально весь этот год. Задачу увидели?

Чтобы войти в этот огонь – у нас сложнее задача, чем на 4-ом горизонте, там можно было взять Амриту. Но там тоже надо войти в безмолвие было, чтобы она работала. А здесь нам надо вскрыть это, а не взять. 

Чтобы войти в этот огонь, есть другая часть, которая у нас с вами только разрабатывается, у ФА-управленцев работает, называется Око. Ну, в простом варианте, все религии предыдущей эпохи на алтаре имели Око Отца, сияющее определённой вещью. Вопрос к вам: зачем? Все чела предыдущей эпохи видели контакт с Владыками через Око. Вначале видели глаз Владыки. Мы вот недавно одного ведущего начали мираклево выводить к Владыке – ну, говорит, «тяжело вижу». Начали сгущать, концентрироваться, там, вдвоём встали вокруг него. Ведущий Изначального Дома, то есть, надо было к Владыке сводить. И напрягли и сказали: Видь. Он говорит: «О, ресницы глаз вижу». Всё. Для него это было счастье, что он его увидел. То есть, из накоплений 5-й расы, ну, чела из 5-й расы просто. Он впервые увидел Око. Привычка. В 5-й расе. Я такой же был, в 5-й расе мы всё это делали. Вопрос: Почему в первую очередь мы видим Око? Это не смысл того, что глаз на нас смотрит. Ну это и так понятно, Владыки на нас смотрят. Вот смотрите: у ног Учителя, но Учитель в основном на нас смотрел глазами. И мы видели не пятки Учителя, хотя были у ног Учителя, ну, 5-ю расу вспоминаем. А видели глаза Учителя. Мы видели глаз Отца. В чём специфика Глаза Отца? Так вот. Отойдём от Учителя. Глаза Отца.

- Душа...

- Ну, с одной стороны, это отражение Души. Ну согласитесь, что если Изначальный Отец Око поставил нам на 5-й горизонт, вам, на вершину, то это уже не Душа. Если Хум находится на 5-м горизонте, то просто Душа могла впитывать собою определённые выражения глаз. Или отдавать накопленность Духа на глаза, чтоб мы видели: Душа в человеке есть или нет. Поэтому я считаю, что Душа производная от Ока, если б внутри Ока чего-то там не горело, то Душа ничего бы… ну понятно.

Есть другой вариант. (…) Да, нет, есть ещё сейчас другой, по поводу Души интересно: если бы из Ока (ну, допустим, Отца) не эманировался этот огонь, Душа не смогла бы войти в тело человека.

Даа. И закре… вот давайте так, Душа ведь вошла,   ну как это по привычке: вошла – и вышла. А как сделать, чтоб она закрепилась? Ну как, мы пищу съели, переработали и остатки отдали. Это естественный процесс для жизни, ничего плохого нет, мы ж у Матери Метагалактики, для неё это нормально осознавать. Как взять Душу, не переработать. У меня было в погружении: Чашу видишь? «Вижу». Бери. Ага – в карман. Я говорю: Где Чаша? «Ой, по привычке в карман положил». В смысле, переработал. То есть, у человека не накопился вот этот элементик огня в глазах, Ока, чтобы считать с Чаши, что он взял не просто сосуд, куда денежки кидают на паперти, а Чашу Сердца. Не прожил, что это сосуд. Вот ваш огонь позволяет прожить: это живое, в смысле, Чаша Сердца. Или это предмет в виде чашки, из которого кушают. Чувствуете разницу? Похоже. Соответственно, есть некий огонь, который различает Чашу от чашки. И этот огонь в том числе у нас как у человеков фиксируется в наших глазах. Хотя Око это не глаза, а это определённый. Ну, я, извините, грубо скажу, объект, который находится вот тут пред  лбом. Вот таким вот. Вот так вот. Это не третий глаз. Он перед лбом висит, а то, что вы называете третьим глазом – это шишковидная железа внутри черепной коробки. Но даже этот, эта 29-ая часть Око  внутри имеет огонь, из-за которого мы так выделяем. Угу.  Это не огонь жизни, потому что я его уже назвал.

/- Нет. Нет. Если кто-то здесь был уже на горизонте, я специально объявил: Владыка разрешил быть только на одном горизонте. Молодцы, что осознали, спасибо./
Значит, есть такой момент. Эти огни. Ну  видите, я начал рассказывать, Владыка начал это… Есть такой моментик: как бы мы ни относились, я не знаю вас, я не запоминаю, кто на какой горизонт ходит, я просто всегда предупреждаю. Когда вы берёте два огня двух горизонтов, а отрабатывать должны один. Помните: а хомячка разрывает на части. Ну, капля никотина убивает лошадь, а хомячка разрывает на части. Жалко хомячка. Но это, в принципе, нам может быть хомо-сапиенс. Вот капля огня развивает ведущего горизонта, если он чётко её исполняет, а две капли двух горизонтов, когда Владыка разрешил на год только один – разрывают на части. И ничего ты с этим сделать не можешь. Кстати. Этот огонь выходит как раз из Ока (тихо смеётся). Он и собирает и разрывает «на части» собственно, человека. Угу. Только не надо пугаться, это вполне… вот возвращаемся к Душе, чтоб не пугались. Когда Душа входила в тело, именно огонь Ока Отца предыдущей эпохи разрабатывал, грубо говоря, тело христианина, чтобы Душа в него вошла. И развернулась.

- Нет. Нет. Давайте забудем о Духе. Мы говорим об Огне. Когда мы говорим об Огне, Духа нет. Вы стяжаете огонь.   

- Это не воля. Если б вы стяжали огонь Воли, нам бы было легко. И так мы берём огонь Воли. Это работа 5-го горизонта. Огонь Воли относится к 7-му горизонту. 

Давайте сейчас будете не гадать, а попробуйте сконцентрироваться на Хум или на Око, и в вас сейчас нарастает тот огонь, который нужен Владыке. Когда нужно, я его назову, тогда словесные мучения прекратятся. Да? Но, назвав огонь, мы его тут же выявим, и если вы не сможете на него сконцентрироваться. Знаете: «О! О! О!  Ой, улетел». То есть, он мощный, он выйдет из вас, и вы должны суметь его держать, осознавая процесс. Одним словом названия его. Это ваша специфика.

То есть, если в будущем к вам придут чела, и вы скажете: «А, мы будем заниматься таким-то огнём». ...На сегодня вы можете уже им не заниматься. Он мгновенно полыхает из чела. И если чела не готовы сказать: Кх! И держать его…   «Как хорошо пошёл на взлёт…»  А сверху уже смотрит Око Дочери: «Это кто выпустил огонь?»  Называется, кто выпустил термоядерную реакцию в жизнь?  Вы выпустили. «Ах, вы выпустили. На ковёр». Почему из чела достался этот огонь, и вы не развили его, а достали? Произношением его. 

Поэтому я так осторожно вас подвожу к этому, потому что я сам не хочу быть на ковре. Я должен вначале с вами войти в осмысление огня, потом назвать огонь и сразу его стяжать, чтоб вы вошли в эту специфику профессионалов. Поэтому я какое-то время не буду его говорить, а буду рассказывать примеры его действия, чтоб вы начали представлять, что вам предстоит делать.

И ещё, я забыл предупредить, извините, ваш горизонт. То, что мы здесь изучаем, на Синтезах ФА мы не изучали. Это новые профессиональные темы, которые будут характерны только ведущим огня. Синтезы ФА – это для чела и человеков. Понятна разница. Ведущий огня действует огнём. Значит, эта тематика для ведущих огня. Я, конечно, ссылаюсь на базу данных Синтеза: Око, Хум, вы там это изучали. Но на Синтезах не дано войти в огонь Изначальности Хум. На Синтезах не дано войти внутрь Ока. Там хотя бы стяжать Око и узнать, чем оно занимается. Мы с вами сейчас не будем заниматься: чем оно занимается. Мы должны войти внутрь Ока и осознать тот огонь, которым оно полыхает. Увидели.

- Цельный огонь?

- Ну, надеюсь, что ты понимаешь, что Око не цельным не полыхало бы. Иначе б тогда на алтарях Отца нам Око не представляли, как и Учителя, да? Вас, кстати, Владыка и переводил на этот горизонт именно потому, что именно вы должны и можете заниматься этим огнём, и подводил к нему. Вот я увидел, у меня уже был вопрос: «А чё меня перевели на этот горизонт, если мне, вот, надо заниматься этим…» Насчёт Ока, ты теперь поняла, почему сюда перевели? И насчёт Изначальности Воли сразу начала понимать. Просто надо было съезда дождаться, да? Я так вот по-свойски, человек, ведущий, как раз у меня спрашивает, чего меня на горизонт жёстко перевели и сказали: «Будь здесь», я ещё и наехал, чтоб была здесь. Ну, привычка быть на другом горизонте… Думали о вечной профессионализации другим горизонтом. Владыка взял, переставил, сказал: «Будь». То есть, вот это, если Владыка видит, что именно вы в вашем Доме сможете выявить огонь. Хотя некоторых не переставляли, вы стали и всё. Вы скажете: «А мы сами выбрали». Ага. А вы как раз сами выбрали, просто ночью мысль Владыки к вам вошла на учёбе, и вы вдруг вспомнили, что с утра это ваша мысль была. Чтоб стоять на пятом – у большинства так было. 

С 5-м горизонтом у нас самая большая сложность отбора ведущих. Я не хочу никого там поощрять или обижать. Вопрос в другом: вы должны быть способны и выявить огонь, и держать его. Это способность Матери. Хотя владеть этим должна не только Мать, а и яни, понятно, ини. То есть, тут нет инь – янь. То есть, способность. Вот как Хум: принимает огонь Отца и способен держать его собою. 

Вы способны выявить огонь и держать его собою. Это то, что вы должны накапливать как некое качество и свойство вашего развития. Вы должны его просто запомнить. Вот этой способностью держать огни вы будете отличаться от всех других горизонтов. И вам надо будет накапливать эту способность даже практиками. Вплоть до того, что делать тренинги: выявить огонь и держать этот огонь – вслушайтесь – без применения какое-то время. Вот не так, что он сразу взял, усвоился, начал работать. Усвоился, отэманировали, съели, усвоили, пошли дальше. А вот именно ввести этот огонь, выявить огонь и держать его. Я не зря рассказал о термоядерной реакции, которую нужно держать каким-то полем. Вот ваш огонь это вот то некое поле, которое будет сдерживать любые термоядерные реакции. 

Ну вот так могу вообразить будущее выражение огня. У нас однажды..., вот из этого огня. У нас однажды была ситуация, когда из одной атомной станции здесь на территории России пошёл выброс радиационный. Нам позвонила группа, которая там служит, попросила помощи. Ну там, в Доме Отца, просто радом станция стоит, и многие там даже работают. Мы вызвали специалистов и накрыли это радиационный выплеск вот этим огнём. Частично станцию, частично эту, то есть, распространяться не дали и стояли там несколько часов упаковывали, мы сами как Ведущие, плюс там ещё 3-4 специалиста, один Логос Планеты и там с Метагалактики двоих вызвали. Выжгли. Потом комиссия недоумённо заявила, что была странная реакция, с намёком, что должен был быть выплеск, но выплеска не было. В общем-то он какой-то был, но слишком мягкий и странный. Никаких особых последствий на природу не было, хотя они там в протоколе отметили, то выплеск был, куда-то делся. Частично. Потом наши уже рассказывали. Но он очень серьёзно повлиял на работу группы. Допустим, эта ситуация, пока мы там разбирались с этой станцией, чтобы не полыхнуло, сделала весь Дом неустойчивым. Потому что станцию и радиацию мы усвоили, а Дом Отца не смог это усвоить и после этого начал шататься. Вся группа стала неустойчивой. Мы применили вот этот огонь. Понятно. Всё. Мы конкретно физически часть радиации сдержали. И этот огонь этот радиационный фон переработал, не допуская выплеска на природу, то есть, я не знаю, насколько Чернобыль, ну намного более мелкий эффект, но выплеск был, и нам интересно было его загасить. В принципе, по нашим оценкам и просмотрам нам это удалось. Вот этим огнём.

Поэтому, в перспективе, овладев этим огнём, вы в принципе можете строить какие-то сферы и гасить какие-то негативные ситуации, которые могут возникать даже природно или техногенно. Но вначале надо суметь управлять этим огнём и держать его. Грубо говоря, этот огонь хороший упаковыватель. Несётся поток радиации, упаковали этот поток этим огнём и компактифицируйте. Сразу говорю: переработать будет очень сложно и тяжело, семь потов сойдёт, называется. Но переработав, ну как бы вы исполните свою службу.

- А Дом можно восстановить же?

- Дом остался. Я сказал, что он стал неустойчив. То есть, огонь имеет такую бешеную силу, что наши ведущие не смогли его выдержать, хотя Дом достаточно давно работающий. Дом остался, он вот сейчас здесь на этом семинаре. Знаете такое, слово неустойчивый Дом – это не то, что Дом снесло. Если бы он не устоял, я б сказал: Дом снесло, его нету.  Дом зашатался этим огнём. Даже Дом. В итоге. Я сказал, что Дом зашатался, что я вам сказал? Давайте мыслить внутренне: что я вам подсказал сейчас. Немного поякаю.

- …?

- А? А как я его назвал? Называй. Да не пугайся. А? 

- Нет. Нет. Назвав конкретный огонь, это, знаете такое. Вот вчера на 4-м горизонте мы стяжали огонь Амриты. Вы где-нибудь такое слышали, кроме мифологии? На третьем стяжали Протуберанец. Ну на втором ещё огонь Жизни, но это мы хотя бы знаем. На первом Животворящий огонь. О живой воде мы-то слышали, животворение процесс известен, животворящий огонь… то есть, кроме второго горизонта всё остальное аналогов не имеет. Ответил.

- Похоже. ФА-Конкретный огонь характеристика Дочери, он сейчас от Дочери ушёл к ФА-Логосу. На 1-й горизонт. И Изначальная Конкретность сейчас занимается Животворящим огнём. Так как единица входит в пятёрку как часть, элемент животворения входит в ваш огонь как часть.

Давайте так, по-другому подсказка: если Дом зашатался то Дом имеет не только Чела, которые эманируют огонь, а тогда на тот момент вокруг Дома стояли Сферы на городах, помните, полусферы. У меня вопрос: Из какого огня они состояли? Чтоб ваши эманации доходили до этой сферы. Угу. Накапливали огонь Отца внутри этой сферы – вспоминаем. Не эманировали за пределы территории, пока мы взращивали наши Дома Отца и не могли терять огонь Отца дальше и шире, иначе б мы перестали его проживать. И эта оболочка поддерживала – вслушайтесь – огонь Отца внутри себя собою, насыщалась этим огнём, развивалась этим огнём. Угу. Да, мы сейчас перешли в Столпы, но такие оболочки у нас остались. Ну допустим, оболочка сферы Дома Отца каждого из вас. Она материальна? Материальна. Ну, в синтезе 8-ми присутствий она материальна. Вопрос. Из какого такого огня она состоит, чтобы быть материальной и одновременно поддерживать огонь Отца собою, накапливать его. Я понимаю, что мы изучали, что там насыщенность огнеобразов, которые упаковывают огонь Отца и входят оболочку и из состава атомов, понятно, состоит эта оболочка. А чем таким интересным все эти атомы или молекулы стыкуются между собою, чтобы держать одну сферу огня. Внимание. Ведь атом, упаковав огонь – не значит, что не может пропускать новый. Новый огонь может войти, полыхнуть – и атомы рассыпались. Атом – упакованный огонь. Ну, я говорил о плазменном реакторе специально, чтоб вы забыли о плазме. Я сказал, что плазму нужно держать в каких-то границах. Эти границы являются вашим огнём. Во, вы теперь начинаете вникать в суть глубже.

В итоге на любой сфере Дома Отца, любой сфере Монады, внутри этих сфер, чтобы поддерживать какое-то состояние огня и жизненных выражений находится ваш огонь, чтобы сформировать материальную оболочку любых жизненных субъектов. Или любых жизненных выражений, что оболочки Дома Отца, что оболочки сферы Монады, чтобы эти сферы накапливали способности жизни и одновременно эти сферы могли поддерживать применимость огня Отца нами. То есть, внутри сфер Монады, внутри каждой сферы находится этот элемент огня, который поддерживает целостность сферы собственно собою. 

Чтобы не называть огонь, его можно назвать в какой-то мере цельным огнём, целостным огнём, вот то, что предлагали. Но цельность и целостность это несколько философский термин, который определяет качество дееспособности огня и его характеристику для исполнения. Но не является названием. Проблема в том, что… да, забудьте о внешних, о внешнем названии забудьте. Ещё раз подсказываю. 

- Ну в ту сторону, но, понимаешь, ядерный огонь – это близко, но это не характеристика материнского огня. Потому что... давайте так, я просто назову: «Ядерным огнём строятся сферы Монады». (Рассмеялся). Вы меня поняли. Да вот просто, в начале было слово. Вы сразу почувствовали по алфавиту, чё-то я несу чушь какую-то. Вот, вот ядерный огонь... Есть другой момент, ведь, в принципе, атомная станция это ядерная реакция. И когда оттуда пошла радиация, мы этим огнём упаковали радиацию и ядерные процессы в ней. Значит, это огонь выше ядерных сил и может являться сдерживающим эффектом их. Ответил. Ладно, продолжим.

- Не, понимаете. У вас сейчас начинается алфавитная мука. А я бы просил отойти от мучений второго горизонта. Знаете, почему я это делаю? Вы профессионалы 5-го горизонта. Знаете, почему я вас мучаю словом? Подумайте, вы должны это знать из Синтеза. Я сознательно вас мучаю. Потому что я хочу сделать  из вас профессионалов 5-го горизонта, а не болтунов на эту тему. Потому что 5-ка управляет 2-ой. И вы должны сейчас мучиться не словом, а погружаться в некие образы, в некую суть, которую мы вам предлагаем. Не видеть сферу Монады и мучиться, как же называется этот огонь, а вообразить, что в любой сфере Монады, в её оболочке находится этот огонь. Не надо думать, как он называется, пристройтесь к этому огню.

Что в любой оболочке Дома Отца, вот полусфере Домов, которая буквально недавно у нас прекратила действовать, знаете почему? Чтоб вы как профессионалы 5-го горизонта этот огонь получили в управление. Если б он стоял в полусфере ваших Домов Отца, мы б никогда не стали профессионалами 5-го горизонта с вами. В любой оболочке полусфере Дома Отца находится этот огонь. Сейчас такие полусферы характерны Группам Дома ФА-Отца Метагалактики. Когда накапливается Синтез на территории и ведутся первичные Синтезы чтобы возжечь Дом Отца. Группа Дома ФА-Отца Метагалактики получает такую же полусферу, как раньше имели Дома Отца. Правильно? 

Ещё пойдём дальше. Сейчас вы стоите Столпами. Столп имеет некие границы. Кто поддерживает границы огня этого Столпа? И мы опять можем почувствовать вот этот огонь, который является оформителем разных огней, но не формой. И с другой стороны, взаимопроникателем. То есть, когда, допустим, Душа может войти в Тело. Когда Огонь Отца может войти в сферу Дома Отца. Когда Монада может впитать собою условия жизни, а потом их не выпустить, накопив. Или выпускать лишь по определённым причинам действия. 

То есть, этот огонь интересен тем, что он может впитывать заложенные в нём программой накопления,  вот в Монаде одни накопления, в Доме Отца другие,   поддерживать их своими характеристиками и не выпускать их из своего виду никогда. Пока не введут задание, что это можно отдать и выпустить. Увидели специфику? Ну или пока этот огонь, который он накопил, не созреет для более высокого уровня выражения. Что значит «не созреет»? Не перейдёт в более высокое качество, тогда он сам по себе отпускается. Ведь у нас с вами огонь 5-го горизонта. Мы впитали огонь. Поставили оболочку 5-го горизонта. И когда огонь Отца созрел для 6-ой выразимости, наша оболочка спокойно его отпускает. Когда огонь Отца состыковался по 5-му горизонту с необходимыми жизненными выражениями, наша мембрана огня спокойно отпускает огонь Отца. Но как только огонь имеет качество 4-ое, 3-е и не готов ещё выйти из мембраны, наше вот это огненное состояние никуда никого и ничего не выпускает. И в итоге, поддерживает устойчивость жизни.

Я вам сейчас накидываю образы не для того, чтоб вы мучились, не для того, чтоб вы представляли, а мы сейчас вам делаем профессиональный задел, вы должны знать, где ваш огонь действует. Понимаете, где он действует. Должны понимать, где он действует, как он действует. Потом мы пойдём его стяжаем и просто будем владеть, но тут уже нам надо будет его применить по действиям. 

Первое осознание применённости по действиям этого огня. Нам придётся применить ваш огонь по оболочкам ваших частей. И в синтезе мембран оболочек ваших частей ваш огонь получит у вас устойчивость. Только, пожалуйста, не по форме, а по содержанию оболочек ваших частей. Хотя оболочки имеют и некую оформленность. Ну Мать, это ж всё-таки оформление материи, правильно? В итоге, чтобы поддержать огонь вами. Ну, допустим, на 4-м горизонте нужен был безмолвный огонь, определённое состояние огня внутри частей. И когда мы добились безмолвного огня, ну как добились: некоторых просто Владыки ввели, чтобы они стали профессионалами 4-го горизонта. У вас надо добиться более тонкого состояния, когда оболочки скоординировались. Оболочки частей скоординировались между собой и развернулись этим огнём, а он ещё и придёт к вам, чтоб вы его держали собою. Увидели. Увидели. 

И вы как профессионалы будете носить этот огонь в оболочках ваших частей.

Также как 4-й горизонт носит огонь Амриты в безмолвии огня внутри частей.

Также как третий горизонт носит Протуберанец определённой координацией частей человека. С частей человека мы начинаем, потому что вначале человек, потом всё остальное. 

Первый шаг сделан. Вы увидели. Внутри оболочек каждой вашей части содержится огонь вашего профессионального применения. Этот огонь разрабатывает нижестоящие части, чтобы мембранные оболочки вышестоящих частей вошли, и синтезом этих мембранных оболочек всех частей мы в принципе и состоялись как человек.

Грубо говоря, Оджас внутри головного мозга это разум. Но этот огонь остаётся цельным в виде точечки и не растекается по мозгам как электростанция, да ещё и заряжает эти мозги чем-то. В итоге, этот Оджас имеет некую мембранную маленькую утончённую оболочку огня, чтобы и находиться внутри физического головного мозга, и извините, не сжечь этот огонь всей конц… сжечь этим огнём всю концентрацию наших мозгов. Мозги намного проще огня Оджаса в центре их. Более того, учёные, разрезая мозг, в центре нашли точку пустую, но так и не нашли там капельку огня Оджаса, но полость пустую уже нашли. Уже подтвердили наше с вами изучение. Хотя это было известно из предыдущей расы и ничего такого нового мы не стяжали. Оджас был известен в предыдущей эпохе. Вопрос в том, не все знали, где он находился. Ну это уже вопрос подготовки чела.

ОГОНЬ.  ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ СПЕЦИФИКА

Вы правильно меня поняли, а теперь почувствуйте, когда Владыка сейчас включил вам огонь сонастройки ваших частей, их мембран между собою в подготовке стяжания этого огня. Вот поэтому я вначале объясняю, потом мы называем. Вначале вы свои части должны подготовить, потому что если этот огонь придёт, мы назовём и вызовем его, а мембраны ваших частей не будут готовы: «О! О! О! Улетел». 

Вот точно также вам придётся готовить своих чела для работы с этим огнём. Угу. Сознательно. В огне Владыки. Ну, первый этап есть, ваши мембраны настроились. Частей.

Идём дальше. 

Сегодня мы стяжали Универсумные присутствия. Сложнейшая практика, некоторые счастливо бегают по лагерю, некоторых поплавило. Меня поплавило. Сейчас вот два часа ползал по номеру: (смеётся) холодная вода, всё холодное, всё внутрь и вокруг холодное – лишь бы усвоить этот огонь, да. Ну другое, ладно, там, поплавило, ладно, там это. Почему поплавило, почему счастливы? Универсум отстраивает у нас новую мембранную оболочку выражения Универсума. И у каждого из нас складывается вашим профессиональным огнём некая оболочка, которая позволит выдержать огонь Универсума собою. Увидели? Когда мы ходили по Универсуму, мы стали по 128-и присутствиям. Вы никогда не задумывались, чем отделяется одно присутствие от другого? Это ж разные огни? Разные. А что или кто отделяет одно присутствие от другого, вспоминая при этом, что присутствия это выражение частей ФА-Отца Метагалактики. Мы сегодня с ними даже не стали стыковаться, потому что мы б вообще тогда умерли прям на занятии. Вот из-за силы того огня, который мы сейчас проходим.

Вот когда-то, когда мы начинали ещё заниматься Синтезом в 95-м году, меня проверяли на подготовку к этому, ну там, в общем, Аватар Синтеза начал контачить и пошла тренировка. И мне надо было стяжать огонь 14-го плана. На Планете было 7. Ну чтоб было понятно. Ну вначале 10-го, потом 14-го. И вот, я рассчитал, что это буддический космический, ну по Блавацкой схеме, всё понятно. Но, выходя в глубокой дхъяне, входя в огонь Самадхи на 14-ый буддхический, я вдруг столкнулся – вот я физически это прожил, просчитал. Вот так идёшь в огне – и вдруг натыкаешься на мембрану. «Бымс!» И она настолько плотная для твоего состояния, потому что она видит, что ты ещё неадекватен для того огня. Она сохраняет твою жизнь. Ты проникнуть не можешь, а войти туда надо, там тот огонь, который тебе поручили. Я физически вот так: «Бымс!» И меня, она такая мягкая, вот так, вошёл: «Чх!» Ну как это, батут, только обратный. Думаю, ну попал. Туда надо. Надо стяжать огонь буддический космический, иначе потом, ну не сдашь экзамен, не будешь работать с Аватаром Синтеза. Думаю, ну (смеётся). Что я сделал, растворился на атомы. Весь. Прямо в практике. И есть такой химический процесс вот. В общем, я сказал, что атомы проходят в пространство между атомами того вот этого плана. Атомы ж материи тоже имеют структуру, и вот я проходил сквозь структуру своими атомами этой материи.

/- Я ж говорю, вы гадаете алфавитно. А гадание это от Гадины. Давайте вы вникните в то, что несёт качествами этот огонь, а потом мы назовём её. Если праматерия, то есть антиматерия, в итоге, мы выходим в оформленность материи, но это никогда не строит мембраны. Знаешь, праматерия не обязательно строит жизненность сфер материи, она остаётся праматерией. Тогда давайте гадать: праогонь, звёздный огонь, солнечный огонь – сейчас до солнца доберёмся, там тоже есть ваш огонь. Я пока рассказываю, где он действует. Угу?/
И вот, рассосавшись на атомы – это, кстати, вы тоже можете делать – я проник сквозь эту мембрану, я это физически ощущал, как я вот это был облаком атомов там. Но я не знал, какого тела были атомы, это потом я сообразил, что атомы бывают на разных присутствиях. На 5-ую расу такого понятия не было. И собираясь из атомов на том, буддическом космическом, как мы тогда называли, сейчас 14-ый буддический, внутри меня упаковался Огонь Метагалактики. Причём он был камешком, и тяжёлым. То есть, вот тот огонь буддический у меня сложился. И я встал перед человеком, вполне визуально его видел, и пообщался с ним, задание было выполнено. Но потом у меня 3 месяца болело в центре груди. И тот Огонь Метагалактики первый, который мы притащили на Планету, усваивался мною. И внутри стояла – вот тут слушайте – мембрана Метагалактики  (это сейчас я её так называю, я 14 лет думал, как это назвать, чтобы осознать), которая не позволяла этому огню вырваться сразу в моё тело и сжечь его. Я просто умер бы, физически. Эта мембрана пристраивала тот огонь к физическому телу, вот этому, к его мембранам, Планетарным мембранам, чтобы огонь внутри мембраны стыковался с телом, понятно,  из этого состояния. Сложили? В итоге. Вот эта мембрана была из того огня, в принципе, который мы сейчас с вами изучаем.

- Этот огонь был из 5-й расы?

- Вы знаете, этой мембраной Мать пользовалась ещё при составлении нашей Планеты. Надеюсь, понятно, что мы изучаем огонь из Метагалактики, который там был. Метагалактика развивается, какие-то огни Изначальный Отец давал новые. Но ведь объекты Метагалактики были до 5-й расы, даже до 3-й расы, даже 5 миллиардов лет назад, когда никто не думал ни о каких расах, Планета состоялась. И на Планете тоже был некий огонь, который оформил Планету в  Планету. И этот огонь был из космоса, из Метагалактики. Вот мы наконец-таки в своём развитии вышли до уровня этого огня. И начинаем профессионально соображать, как им владеть, и что с ним дальше делать. 

В итоге, и мембраны между присутствиями. В Синтезах ФА мы изучали тему: Мембрана между мирами. Мы говорили, что Тонкий мир от Физического мира защищён мембраной. Эта мембрана состоит  из вашего огня. В итоге, возжигаясь вашим огнём, вы можете способствовать свободному хождению между мирами и между присутствиями, потому что в вашем огне между присутствиями мы будем – самое хорошее слово – скользить. И ни одна из мембран присутствий не будет как меня тогда, дурака, задерживать. И не надо будет… нет, тогда – я был очень умный. На момент вот этого состояния – я могу о себе сказать как о начальном способе развития, да. 

Всё, то есть, и мы будем скользить сквозь эти мембраны этим огнём, и как только мы этой мембраной своей проходим сквозь присутствие, мы начинаем два присутствия синтезировать по их мерностям, по их составу Огня, по их составу Духа, Света и Энергии меж собой, и начинаем жить многоприсутственно. Одна из целей вашей профессиональной подготовки  вот  этим мембранным огнём (ещё будет его название), да, синтезировать несколько присутствий в одном физическом теле. Ну допустим, 4 присутствия в Физический присутственный мир. Даже самые подготовленные наши ведущие сейчас пока живут тремя присутствиями. То есть, могут синтезировать 3 присутствия Физического присутственного мира и ещё не могут синтезировать четвёртое. Не хватает накопленности мембранного огня, вашего огня. Материнского огня.

Извините, мы до стыки дошли. Увидели? 

Вот ваша задача научиться поддерживать мембранный огонь, взаимодействовать с ним, складывать мембраны разных присутствий между собою. Складывать мембраны разных частей между собою. Исследовать огонь, который строит разные части разными характеристиками: огонь один, но характеристики у него разные, для каждой части, допустим. Для каждого мира. В итоге, есть Плазменный мир, и всю плазму мира держит одна из мембран, поэтому это не огонь Плазмы, а это огонь, который даже Плазму держит. Даже Огненный мир со всем его огнём держит мембрана вашего огня.

СИНТЕЗ И ДЕЕСПОСОБНОСТЬ БОЛЬШЕГО КОЛИЧЕСТВА ЧАСТЕЙ

Всё. И мембрану клетки держит, и этот огонь эманируясь через мембрану клетки. Именно огонь мембраны клетки держит единство клеток, составляя ткани. И учёные до сих пор не могут найти, чем клеточки стыкуются между собою. И поля исследовали, энергетику исследовали – ну не объединяются клетки между собою. Надо изучить мембранное состояние клеток. И в мембране клетки вначале найдут энергию, потом дойдут до света. А мы с вами внутри любой клетки, в любой мембране будем выделять огонь собою, профессионально, именно этим огнём стыковать две клетки между собою. И даже стыковать взаимопроникаемость клеток. Ну, это процесс оплодотворения, когда сперматозоид входит в яйцеклетку, это проникаемость мембраны. Значит, этот огонь, в принципе, активирует и координацию межмембранных свойств разных клеток. Правильно? Сперматозоид клетка, и яйцеклетка. 

В итоге, мембраны разных клеток могут взаимопроникаться. Соответственно, ваш огонь в мембранах имеет определённые задачи и характеристики синтеза разных клеток между собою. Синтеза разных частей между собою. Человека. Синтеза разных присутствий между собою. И когда две мембраны объединяют характеристики, ну, допустим, двух частей или двух присутствий (двух частей человека или двух присутствий) – этим огнём создаётся более высокая мембрана с более высокими характеристиками, поддерживающая единство нижестоящих частей. Усё. 

Вот теперь вы вошли в профессиональную специфику вашей деятельности. Вам надо будет заниматься этим огнём и работать с синтезом частей человека по мембранам. Более того, разрабатывать у ваших чела способность действовать более высокими частями. Вам как профессионалам скажу, некоторые чела не могут получить дееспособность большего количества частей, потому что они настолько заструктурены в мембранах нижестоящих частей  (первых шести – восьми), что туда не проникают мембраны вышестоящих частей. А пока мы мембраны не взаимопроникнут друг в друга, части не растут и не становятся дееспособными. Да, потенциал частей мы стяжали, но это как яйцеклетка зародыш. Да, эти части растут – внимание – своими мембранными огнями. Но надо состыковать мембраны, вот кожу, которая тоже это мембрана тела, между собой, чтобы части начали развиваться. Пока мембраны меж собой не состыковались, этот огонь не начинает полыхать из этих мембран и человек не может получить дееспособность большего количества частей, чем он имел до этого. Поэтому вот этим огнём вы будете разрабатывать синтез и дееспособность большего количества частей.

Я подчёркиваю, на 4-м горизонте эти части будут насыщаться огнём, чтобы уметь действовать. Но прежде чем действовать, они должны войти в друг в друга и суметь активироваться, состояться, развернуться, да, чтобы было чем ходить потом. Или было где накапливать огонь, чтобы ходить потом. Разницу увидели? Чтоб вы понимали, когда ведущие других горизонтов вам что-то начнут рассказывать, они тоже со сложностями воспринимали свои темы, чтоб вы видели различие вашего огня и их огня и учились это видеть дальше. Они мембранным огнём не занимаются вообще. Это только вы им занимаетесь.

НАЗВАНИЕ ОГНЯ

Ну название. Сейчас пойдём стяжать, да? Не, вначале… Итак, глаз. Что самое главное в глазе?   Ну, в глазу.

- Ага, зрачок.    Хрусталик.  

Мы это на Синтезах когда-то давно проходили. 

А у Отца вместо хрусталика полыхает какой-то там огонь. 

И когда Око смотрит на нас, оно отличается от обычного глаза тем, что у нас в глазу хрусталик - какой-то такой уникальный, а в Око вместо хрусталика - не менее уникальный Хрустальный огонь.

Прожить. Вы проживайте, он по мембранам побежал. Даже Хум взыграло. Ведь это огонь основы его устойчивости. Проживайте. Хрустальный огонь. Только не надо это представлять как кристаллы стекла и всего остального. Это дебилизм.

Хрустальный огонь  из Ока Отца и под управление ФА-Дочери Метагалактики, насыщенный Изначальностью Воли Отца для созидания мембран собою.  Правда,  красиво?

Я по-другому скажу: хрусталь ценен на планете тем, что он выражает мембраническую основу разных уровней планов на Планете. Поэтому люди ценят хрусталь. Хрусталь является переходом между нижестоящим уровнем материи (чих), спасибо, точно. И вышестоящим уровнем материи.  Ваша Хум радуется?  Моя радуется.  Ваша, не знаю.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ВОСПРОИЗВОДСТВА ЖИЗНИ   ДАЁТ ТОЛЧОК ХРУСТАЛЬНЫМ ОГНЁМ

Есть ещё один момент, вот тут большинство женщин. Вы уж извините, но мы все взрослые. Вы когда-то были девочками. У вас была мембрана в соответствующем органе, девическая плева, да? Вот плева интересна тем, что она как мембрана насыщена   Хрустальным огнём.

- Почему же мы её теряем, тогда бы оставалась?  (Смех).

- Проблема в том, что если б вы её не теряли, матка не включалась бы на воспроизводство детей и жизнь не продолжалась. Вы не теряете плеву, вы теряете плоть, да вот, плевы, а Хрустальный огонь в этот момент расходится по матке и матка начинает перестраиваться не только на воспроизводство клеток, ну, яйцеклеток. Ведь, в принципе, всё начинается намного ранее, чем выходим замуж, да? А начинает переводить девочку в маму. И начинается подготовка не процессов девичества, не процессов формирования яйцеклетоки, как мы считаем, мама это яйцеклетка – неее. Мама – это матка, которая способна из яйцеклетки родить ребёнка. Потому что даже если в яйцеклетку войдёт сперматозоид, есть знаменитый процесс. Как это, не закрепилось, ну там, вышло. Почему не закрепилось? Потому что стенки матки не способны оплодотворённую яйцеклетку держать собою. Почему? Чем таким интересным яйцеклетка притягивается к стенкам матки? 

- Да, когда две мембраны, яйцеклетки и мембранический огонь матки, который вы получили после разрыва плевы, стыкуются между собой, яйцеклетка может притянуться к стенке матки и начать формировать плод. Если яйцеклетка не сможет устойчиво прижиматься к стенке матки, даже оплодотворённая яйцеклетка, чуть-чуть там подёргавшись, поразвивавшись, выходит из вас, называется, не сложилось. Ну там, все эти процессы биологически вы лучше меня знаете, я не всегда силён в этих терминах. Я знаю просто процесс биологии человека. 

В итоге, дамам подсказка. Для женщин, которые хотели бы иметь ребёнка, но постоянно вот так не складывается. Правда, если есть оплодотворение, тут ещё вопрос: Способен ли мужчина дать активный сперматозоид, вы извините, но... Но, но. Ладно, если мужчина способен, они всё-таки активные, да? Там, это можно, специальное питание, специальная активность, и это всё прошло. То есть, даже не обязательно таблетки нужны. Но есть другой фактор: Способна ли женщина активировать Хрустальный огонь в матке, чтобы плод начал развиваться? Разрыв мембраны и удар Хрустального огня – это полезно. Поэтому так ценится, чтобы оплодотворение произошло именно в момент первого контакта и разрыва. Во все времена ценилось именно тем, что люди понимали, что там выделяется какая-то энергия (чих, смех). Молодежи точно известно. А чё, ведущая Синтеза, у неё сканер работает так, как многим и не снилось. Да-да-да, самая молодая наша ведущая Синтез  в Доме ФА-Отца Метагалактики,  сканер. 

В итоге, ммм, вот с процессом жизни, даже семейной, иногда Хрустальный огонь замыливается. И только в максимальную концентрацию Хрустального огня в матке происходит не только возможность оплодотворить яйцеклетку, это другой процесс, а возможность состыковать оплодотворённую яйцеклетку со стенкой матки и начать формировать плод. И тогда, ну наверно, единственный раз, почему женское тело священно, Хрустальный огонь – у мужчин это невозможно – поддерживает единство не одного объекта, ну в матке, а бегает восьмёркой в синтезе двух объектов: в матке и оплодотворённой яйцеклетке. И тем, что хрустальный огонь у вас может поддерживать одновременность контакта двух объектов в вашем теле, ваши тела совершеннее мужских и считаются более высококачественными. За счёт Хрустального огня. В матке. 

Мужчины, вы уж извиняйте, но я тоже мужчина. Зато у нас Хрустальный огонь неплохо по голове бегает. Но правда это не всегда способствует развитию и продолжению жизни, а Мама Метагалактики, ну и Планеты, заинтересована в продолжении жизни как воспроизводстве жизни. И вот продолжение воспроизводства жизни даёт толчок Хрустальным огнём. Если вы овладеете этим огнём, только не надо ударную силу огня направлять на матку, матка может и не выдержать, да. Вы сможете у Матери Планеты научиться процессу небольшой, очень маленькой! концентрации Хрустального огня, буквально вот как прикасание, поглаживание к матке – и женщины, если они здоровы, будут легче вынашивать плод, и не надо лежать в раскорячку в больницах на сохранении. То есть, именно Хрустальный огонь является сохранителем плода. Вы это можете просить у Дочери, ФА-Дочери Метагалактики и у Матери Метагалактики: активацию Хрустального огня для сохранённости.

САМО ПОНЯТИЕ  ХРУСТАЛЬНЫЙ ОГОНЬ

Знаете, у некоторых внутри в голове роется Хрустальный огонь, не всем нравится, да, подсознательно. Я знаю, что он настолько мощный, что будет стараться выдавить его из нас. Забудьте о хрустале как предмете. И вам понравится само понятие Хрустальный огонь. Кстати, хруст – это одно из основ жизни. Хрустят кости, хрустят, когда едят,  поддерживая жизнь. То есть, когда разрывают оболочку плоти – не важно, помидор это или тело животного – в этот момент выходит Хрустальный огонь. Даже когда зерно разрывают. 

- Любая оболочка. Поддерживает. Ну, понятно, чем ниже царство, тем утончённей, тем там, фрагментарней.  Но в целом всё это вместе называется Хрустальный огонь. 

Исходит он из Ока. Предыдущей эпохи – Отца. Поэтому все религии поклонялись Оку. Поэтому мы видели Око Учителя, чтобы поддержать этот огонь собою. Понятно. И насыщаясь этим огнём, мы получаем многообразие жизни. Почему, кстати, глаза Учителя? Вот он эманировал элемент Хрустального огня. Почему? Чтобы у ученика сложилась более высокая дееспособность частей. Ну, допустим, Разума и Тела, скоординировалась. А чтоб скоординировать Разум и Тело, надо скоординировать мембраны, понятно. Это я ответил, мне  тут,  даме. Скоординировать мембраны Разума и Тела. Вот иногда Разум хочет своё, Тело – своё. Что происходит? Нескоординированность их. Ну вы говорите, по качествам, по свойствам. А очень часто Разум буйствует только потому, что его мембрана не скоординирована с мембраной Тела. А Тело по иерархии – это вышестоящая часть человека. В итоге, Хрустальным огнём мы можем налаживать координацию частей, систем и аппаратов  (с учётом того, что мы сейчас о матке услышали – ну это в принципе аппарат) между собою. Это не система, потому что система это детородная, да, или как она там у нас… ой, да, репродуктивная. А внутри этой системы у мужчин одни аппараты, у женщин другие. Извиняйте, это аппарат. Понятно. Увидели. 

Вот, и вот активируя Хрустальный огонь, вы и начинаете развивать – угу – способность систем, аппаратов и частей развиваться и, внимание, стыковаться между собою. Вот мы стяжали в человеческом теле массу, ну, 32 системы. Некоторые из них, ну, допустим, регенерации. У нас есть ведущие и чела, которые уже несколько лет пытаются её активировать, до конца не получается. Что-то получается, что-то нет. Так вот, каждая система Хрустальным огнём выделяет свой элементик эманации огня, свою мембраническую структуру, которая должна состыковаться с мембранами нижестоящих систем. И пока мембраны нижестоящих систем не состыкуются в хрустальном огне с мембраной регенерирующей системы… вспомните, какая она по номеру,  и не сложится общий Хрустальный огонь всех этих систем, регенерирующая система потенциально будет существовать, работать, почему, каждые 9 месяцев у нас обмен клеток состоится, но при этом взращивать зубы или гладить себе кожу на лице… для женщин это будет важно, да, - мы не сможем, потому что регенерирующая система до конца не включается в работу, она включается внутренне, для обмена клеток, но мы не можем её направить на обмен кожи, допустим. На выращивание выпавших зубов. Пока не можем. Хрустальный огонь и его концентрация может вам помочь в этом. Только не надо дико экспериментировать, надо потихонечку. Очень потихонечку учиться у Мамы  Метагалактики и ФА-Дочери Метагалактики применению этого огня. Но если вы научитесь применять этот огонь, последствия будут, в том числе и те, о которых я говорил. Вплоть до выращивания новых зубов. 

Другими словами, Хрустальный огонь, он даёт не только оболочку и мембрану, но он ещё и даёт толчок к развитию определённых систем. Как цельность формы, помните: части, сложенные в систему это одна динамика, но когда они слились и родили целостность. Чем родили целостность? Мембраной Хрустального огня, то есть, вспыхнули хрустальным огнём. То эта цельность получила более высокую энергетику, более высокую мощь и более высокую глубину, чем всё то, что мы имели по частям. То есть, энергия выросла в два раза. Чем? Всплеском Хрустального огня.  Всё?  Изучили?

- А где можно изучить, Виталий, это?

- Это, да? У Матери Метагалактики. (Смех). Там есть книжечки. Сходите к Дочери Метагалактики, и она вам выдаст пакетик, вот, так раз так: «Бымс». Засияло? (Смех). И пошёл отрабатывать следующую часть Хрустального огня. Это, где можно прочитать в книжках. (Смех).

Вы знаете, я так честно скажу: Вы первые на Планете, которые вообще это слышат. Причём, о хрусталике в каких-то старых Синтезах я рассказывал. Поднимите старые Синтезы, была тема Хрусталик. Есть тема Хрусталик, найдите её. 

- Ага счас. Счас! Я вам облегчу работу, если б я… я помню, что через меня в огне Владыки прошла тема Хрусталик. И я её публиковал. А вот в каком году и на каком Синтезе Владыка через меня этот огонь отдал на Планету – извиняйте, я не регистратор. У меня просто в банке данных лежит тема: Хрусталик. Всё, я знаю, что она была в Синтезе. Ну, поищите сами, она полезна будет вам для осознания каких-то деталей. Владыка очень многое готовит заранее. Но вскрывает, когда мы готовы. Но тему вот того, что сейчас я вам рассказал, никто не знает, ни в одном Синтезе не найдёте. И будете учиться только у Матери, у ФА-Дочери, можете выходить к ФА-Владыке Кут Хуми. Понятно, он даёт пакеты огня, и мембранического огня тоже, то есть, где Хрустальный огонь есть, да? Ну, ФА-Владычица Фаинь. То есть, если оболочки Домов имеют внутри Хрустальный огонь, чтобы строить свою мембрану… Вы меня поняли.

Ну, ещё такая подсказка из прикольных. Заходим в церковь, видим святого. Вокруг головы шарик. Зачем в церкви это рисовали? Ну, нимб. Так вот,  святые стремились найти и накопить мембранический огонь вышестоящих присутствий. И когда они входили из физического мира в астрал, да, в астральный план или в Тонкий мир, у них вокруг головы  тем, что они пробивали мембрану двух миров Физического и Тонкого, формировался мембранический огонь, и Хрустальный огонь вокруг головы упаковывал то, что мы называли нимбом. И в итоге шло Астральное сияние, и такого человека люди на физике называли Святым. Понятно.

Другими словами, я всегда на Синтезах это рассказывал, я вам просто показал теперь физичность процесса. Святой человек был тот, кто смог синтезировать в себе два плана, Астральный и Физический в физической жизни. И когда он пользовался Астральным светом на физике, его называли святым, и этот свет сиял. Но с точки зрения Тонкого мира это виделось как сфера вокруг головы. И сфера вокруг головы, сфера, Монада, сфера, - это был мембранический огонь, в принципе, ментальных сфер. Но при этом это была не чистая ментальная сфера, а ещё и мембрана пробива физическим миром в Тонкий мир. Вот когда мембрана разорвалась, в прошлой эпохе, в 5-й расе, всё равно, миры были жёстче, мембраны, и Хрустальный огонь был жёсткий. И святой, который смог это сделать, получал за это... 

И ещё моментик. Мембрана, которая состоит из Хрустального огня вышестоящих присутствий и миров, в нижестоящих сияет. Поэтому этот нимб видели на физике сияющим. Потому что он сам по себе состоит из Хрустального огня более высоких выражений. В итоге, если вы возьмёте мембрану 64-го присутствия Метагалактики и придёте на первое, вы здесь будете ослепляюще сияющим солнышком. Вначале внутри, а потом и вполне снаружи. Ну как пример. Если вы пробьёте мембрану Метагалактики ФА и войдёте на Вышестоящую Планету ФА, которая отделяется ещё более высокой и сильной мембраной, и впитаете Хрустальный огонь в себя меж Метагалактикой ФА и Вышестоящей Планетой ФА – вы тоже будете сиять здесь очень и очень ярко. То есть, Хрустальный огонь вызывает сияние.

Удар, который сегодня испытала вся наша группа при формировании Универсума ФА заключался в том, помните, я говорил: Ударный огонь Отца. Что когда Универсум ФА начал формироваться, понадобилась мембрана, которая охватит эти 128 присутствий в новом качестве. И пошёл Хрустальный огонь нового качества Универсума ФА. И не все наши оболочки 16-ричные, 32-ричные были настолько сильно скоординированы в ФА-32-цу или в ФА-16-цу и глубоко держались, чтобы выдержать более высокий Хрустальный огонь Отца. Поэтому я сказал: Тела лежат в лёжке. Некоторые наши чела погибли на вышестоящих присутствиях, к сожалению. Ну я не знаю, как ваши, там, части и тела, нам это никогда не скажут, я просто знаю, что на присутствиях погибло сегодня много чела. Чтоб выдержать Хрустальный огонь собою и отстроить мембрану Универсума ФА. К сожалению. Ну там уже,  это приравнивается к подвигу и  Отец направляет им специальный огонь на восхождение и развитие. За стяжание  нового. Поэтому мы в конце в практике начали уже их поддерживать их Монады восходить, они просто сгорели этим огнём, не устояв как цепь защиты при формировании Универсума ФА. Там включились Владыки, цепь сама устояла, к сожалению, те чела не смогли, сгорели. Но Монады устояли, потому что формировались более высоким огнём, чем… 

В итоге, Хрустальный огонь в разных проявлениях разный, на разных присутствиях внутри проявлений разный. Разный. В разных частях разный. И теперь вы даже начнёте понимать, в чём смысл накопления 16-ц по присутствиям. Каждая 16-ца строится разным Хрустальным огнём и, накапливая этот огонь, приносит нам мембраны проникания сквозь присутствия. А пока мы не стяжали 16-риц, эти мембраны проникания сквозь присутствия мы – не имеем. И этим – не владеем. И никогда бы не научились ходить сквозь присутствия, если бы мы нашими 16-ми при стяжании не накапливали Хрустальный огонь. В итоге, на каждом Синтезе ФА, к концу, когда мы стяжаем 16-цу у Отца в Зале Отца, нам Отец обязательно направляет Хрустальный огонь формирования 16-ти оболочек 16-ти частей в каждом из нас. Потом мы насыщаем эти оболочки нашими знаниями, огнём Отца, накоплениеми, возжигаясь этим присутствием и эти проявлением. Почему мы пошли по вышестоящим проявлениям, нам нужен был мощный огонь, чтоб быстрее части росли, то есть, развивались мембраны с Хрустальным огнём, насыщались более вышестоящим огнём, быстрее становились динамическими. Огонь более высокий проявлений с более высокой Хрустальностью проникает в любые нижестоящие мембраны и заставляет их быстрее развиваться, расширяться, активироваться и так далее, и так далее. В итоге, от Отца идёт огонь, а от Матери идёт Хрустальный огонь, созидающий мембрану, чтобы этот огонь усвоить. Хум является тоже мембраной, но более высокого огня, чем мы можем себе представить.

Пока мы ещё не владеем всей теоретической базой, вам и предстоит разобраться, откуда идёт какой Хрустальный огонь, - в будущем, не за этот год, в будущем, - который созидает ту или иную часть. 

Ну и такая ещё подсказка для физиков-теоретиков. Если нам удастся части паковать в Хрустальном огне единство, мы будем осуществлять струнный переход, межпространственный по присутствиям. Для этого нам надо всего лишь возжечь всё наше тело Хрустальным огнём. Тогда этим огнём на другом присутствии, планете мы восстановим наши мембраны и части, в то числе, и физическое тело, и будем стоять уже не на планете Земля, а на какой-нибудь Планете у соседней звезды. Вот таковы ставки вашей профессиональной работы. И вот то самое вы закладываете здесь. 

- При каждом переходе мы пробиваем мембрану?

- Да. Ну мы не пробиваем. Мы начинаем возжигаться как раз Хрустальным огнём внутри мембраны, и мы как бы проскальзываем тем, что мы стяжаем 16-цы. Но если у вас 16-цы нету, вы пробиваете. Вот допустим, сложность заключается хождения тех, кто не имеет 16-рицы. Группа тратит часть огня Отца и возжигается Хрустальным огнём, чтобы перекрыть ваш, ну, неподготовленный материал, так выразимся, когда вы имеете из Синтезов, там, 14  16-риц, но не имеете ФА-16-цу, и группа перекрывает таких чела, чтобы вас довести, допустим, до 1-го вышестоящего присутствия. Увидели. Всё. Вот Хрустальный огонь тратится на это, в том числе. Для поддержки жизни у неготовых чела. Поэтому подготовка ваших команд должна быть серьёзная. Для изучения этого огня.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ДОМАМ

Ладно. Наша первая задача. Мы идём к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем Хрустальный огонь. Внимание: то, что он есть в ваших оболочках – это называется внутреннее строение. А теперь мы сейчас стяжаем профессиональный Хрустальный огонь, ну я его называю чистым, который не оформляется в оболочки. Ну, он из более высоких проявлений. Вам не важно, из какого. Лучше не знать, называется. Спокойней будем спать сегодня ночью.

Вам выдадут, вы сейчас возожжётесь, Хрустальный огонь, который не оформляется в оболочки, но он частично разойдётся по оболочкам ваших частей. Ну он там будет сохраняться. Частично разойдётся по синтезу между 16-ми и 32-ми, по синтезу частей. Я не буду сейчас объяснять, как это, иначе мы уйдём в детали. Но для вас самих, если вы захотите профессионально возжечься Хрустальным огнём, он станет перед вами Столпом белого огня, помните, в ядре любого Пламени есть белый огонь. Вот Столпом белого огня со всполохами. Ну вот, как пламя играет, такой столпик, играющий пламенами ярко белого огня. Даже не серебристого, а такого белого, что аж  слепит собою. Но вас он слепить не будет, потому что это будет ваш Хрустальный огонь для вашего профессионального развития.

Когда вы будете заканчивать работу на группе, вы будете впитывать этот Столп, и он будет сохраняться дееспособностью ваших частей. Приходя на занятие, вы будете вскрывать Столп Хрустального огня, и он будет стоять у вас рядышком, без практики и перед вами, а лучше в центре практики – на занятиях ваших Домов проявления. Специфика ваших занятий, весь год, этот, будет заключаться в том, что вы должны будете разрабатывать Хрустальный огонь собою. И с вашими чела. Также как…

- Нет, уже можно называть. Понимаете, подготовив чела и объяснив, также как я вам, вы должны объяснить чела, зачем они ходят в ваши Дома проявления. Причём, Хрустальный огонь от Дома проявления, от названия Дома проявления, да, будет иметь свою специфику. Ну, допустим, Дом Сердца будет явно отличаться от Дома Ока, ну если вы до таких Домов дошли, да. Ну, или Дом ФА-Дочери будет вполне отличаться от Дома Матери Метагалактики. Понятно, о чём я. И там будет уже своя специфика Хрустального огня, то есть, у всех этих Домов будет единый тип огня, Хрустальный огонь, но различаться он будет соответствующими условиями стяжённого Дома. Мы сейчас не сможем различить эти условия в этом огне, поэтому здесь мы стяжаем огонь 5-го горизонта, однотипный, достаточно высокий Хрустальный огонь. 

Но. Когда вы вернётесь к себе по Домам, Изначальным Домам, и будете проводить занятия первый раз вашего Дома проявления, этот Хрустальный огонь создаст основу мембраны вашего Дома проявления и получит характеристики на год работы вашего Дома проявления. 

Если вдруг в будущем у вас поменяются в Домах огни, это вот у нас в одном Доме так сложится. Ну там, кто-то выпадет из работы, сдаст. Помните, огни стыкуются, и все переходят на, снизу вверх. Вы сдаёте Хрустальный огонь и стяжаете тот огонь, который положен горизонту вашей следующей деятельности. То есть, Хрустальный огонь будет действовать только у тех ведущих, которые отрабатывают 5-й горизонт.  

Мы ещё думаем, что с этим делать, мы сейчас попробуем у Владыки стяжать перевод нижестоящих ведущих на затыкание дырок тех, кто ушёл. Ну, грубо - так. Чтобы не нарушать эти процессы. Но пока… 

- По горизонтам, естественно, то есть, нижестоящий горизонт выходит вверх, чтобы убрать тех, кто ушёл сверху. Вот у нас в одном Доме так сейчас происходит, а Владыка им запретил ходить с учётом их сдвижек, только на то, что он утвердил. Почему. Кстати. У каждого из вас ФА-Владыка Кут Хуми зафиксировал определённый специфический огонь вашего горизонта. Почему я говорю, другие горизонты придут – и то, что они настяжают, начинает их мучить, и надо идти к Владыке, сдавать и просить прощения. И только на огонь вашего горизонта будет вспыхивать Хрустальный огонь. Когда мы сейчас его стяжаем, я этого не вижу, и Хрустальный огонь стяжают все. Но если вдруг вы попали не на свой горизонт, то когда вы сами возожжётесь огнём ведения, и он не совпадёт с 5-м горизонтом, Хрустальный огонь удивившись начнёт разбираться с вами. Это хуже любого наказания сразу в Логоическом Правлении. Вот поэтому я так жёстко. То же самое сделает огонь Амриты с 4-м горизонтом и Протуберанец с 3-м. У них просто заложена программа, что они активируются только на огонь специального ведения. Именно поэтому весь предыдущий год мы стяжали 8 горизонтов, цельные огни профессионального огня, чтобы подготовиться вот к этим стяжаниям с вами сегодня. Понятно, о чём я говорю? Вот таковы интересные ставки нашего профессионализма.

Практика. М-да. А как вы хотели? Как это: зря новые стяжания нам просто так никто не даст. С учётом нашего свинского отношения к некоторым священным вещам, у некоторых, не у вас, у других. Пришлось повышать иерархическую сознательность на священность некоторых вещей, которые вам даёт Отец, и как бы мы их просто ни воспринимали – это правильно – отношение к ним должно быть несколько иное: простое, но в то же время, иногда и трепетное, потому что Отец даёт нам основы существования жизни, а мы, не понимая, относимся к этому… ужас как, иногда.  Практика.

Набор и проверка вед. 36 огня 31 ДФА  Товстик Таня 
Стяжание хрустального огня ИВО

И мы возжигаемся этим огнём, стяжённым сейчас на занятии, т.е. вы помните – по нас прошёл хрустальный огонь … Мы возжигаемся огнём, который прошёл по нам, возжигаемся ФА или синтез-16цами или 32цами и всем синтезом огня, стяжённым на данном съезде. 

Синтезируемся с Изначально-Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми - Фаинь и, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг Изначально-Вышестоящем в форме Чело, стяжающих ведение 5го горизонта управления огнём. Синтезируемся с ХУМ Изначально-Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми и стяжаем условия, новые возможности, новые выражения и новые развёртывания каждому из нас в ведении хрустального огня нами выражением профессионализма 5го горизонта управления огнём Дома ФАОМг и ростом этого профессионализма в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально-Вышестоящего Отца 16-проявленном явленно. Синтезируясь с ХУМ Изначально-Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально-Вышестоящим ФА, прося Изначально-Вышестоящего Отца преобразить мембранные оболочки наших частей 16ц и 32ц между собою для поддержки и выдерживания профессионального столпа хрустального огня в каждом из нас и выражение этого огня в нашем профессиональном росте и учёбе управления им ведения его в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Оком Изначально-Вышестоящего Отца, устремляясь внутрь Ока, синтезируемся с хрустальным огнём Изначально-Вышестоящего Отца и стяжаем хрустальный огонь Изначально-Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь столпом хрустального огня в нас. И развёртываемся хрустальным огнём в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая его столп нами. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ХУМ Изначально-Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Вышестоящим ФА, прося закрепить столп хрустального огня в каждом из нас из внутреннего его проявления во внешнее в умении профессионального применения и деятельности этим огнём каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь Изначальным Вышестоящим ФА, мы завершаем синтез с Око Изначально-Вышестоящего Отца, взаимопроникнувшись хрустальным огнём и выражаем этот хрустальный огонь собою. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим Отцом и стяжаем компакт задач Изначально-Вышестоящего Отца каждому из нас для поддержки хрустального огня нами и роста профессиональной специфики его применения каждым из нас и синтезом нас в эманациях и применении этого огня нами.

И в этом огне мы благодарим Изначально-Вышестоящего Отца, возжигаемся компактом профессиональной деятельности и хрустальным огнём в каждом из нас, поддерживая столпность хрустального огня в нас и нами. 

Благодарим Изначально-Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь ростом профессионализма 5го горизонта. 

Возвращаемся в физическое присутствие и в синтезе всех наших оболочек вспыхиваем столпом хрустального огня. Эманируя этот огонь собою, и выражаясь этим огнём физически. 

И эманируя этот огонь из нас, просто эманируя вокруг нас, пристраивая и фиксируя его Изначальным Домом каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор текста и редактирование практики: Ирина Попова, Ведущая 4 огня 28ДФА
Фух. Вот это первая ваша практика. Значит, для роста Столпности в вас вы периодически повторяете эту практику сами. Это практика для вас, как для ведущих, чела там делать нечего! Вы можете собираться на эту практику только с ведущими вашего горизонта, ну, если у вас больше чем один, понятно. Если вы на этот дом один, то, извините, это практика только для ведущих! Ни ведущие изначального дома, ни соведущие, это не их компетенция, запомнили? Они могут там рассматривать методики вашей деятельности, с чело там по синтезам. Но компетенция работы с Хрустальным огнём только ваша в этом Изначальном Доме. На всё остальное ставится запрет от Дома ФА-Отца Метагалактики, можете даже не сомневаться, всем достанется и нос прищимится, если влезет он не туда. И никогда они не чем таким владеть не будут, только элементами. Элементами разрешено владеть только ведущему Изначального Дома. Если вам надо с кем-то посоветоваться, чтобы кто-то со стороны вошёл. Есть такое право Вето у ведущего Изначального Дома, он этим правом может не только запрещать, но и входить в любые типы огня. Ведущие Изначальных Домов это еще не всегда даже знают и умеют, но они тоже этому обучаются, как и вы, этому огню. Вот, ведущий Изначального Дома может у Изначального Отца войти в Хрустальный огонь, и, слушая Изначального Отца или Фа-Владыку Кут-Хуми, или вместе с вами при необходимости рассмотреть степень какой-то вашей профессиональной деятельности в Хрустальном огне, если у вас сложности. Но потом он выйдет из этого огня, в нём этот огонь, ну, может быть фрагментами в мембранах останется, укрепится, но столпа не будет. И вы продолжите сами работать с Хрустальным огнём. Но это, если понадобится крайний случай, ну, консультация с кем-то, лучше общайтесь между собой, в росте этого огня. Это крайне сложный Огонь, я могу так сказать, по-простому:

- Если все предыдущие эпохи, все эпохи, три…, огонь Амриты 4 горизонта разрабатывали Боги, пытаясь напиться им и сделать бессмертие. То Хрустальным огнём вообще никто никогда не занимался, его надо разрабатывать с нуля нашего созидания.  
 Единственно, что на Глобусе ангелов, Мама иногда пользовалась Хрустальным огнём. Поэтому некое состояние хрустальности от ангелов звучит. Но ангелы никогда сами не владели им, понятно, ну знаете, вот  по природе эманируют дождь, ну дождь, от Мамы на Глобусе ангелов чуть-чуть эманирует Хрустальный огонь, ну это свойство природы. Причём это не называли ни Хрустальным огнём, ни чем, но такой маленький элемент хрустальности там был. 
Вот, его пристраивали к нашему планетарному выражению маленькими элементиками на ангельского глобуса, поэтому ангелы будут чувствовать в этом собственную природу, чуть-чуть. То есть их природа была насыщена фрагментами Хрустального огня, ну также как наш.., наше растение насыщено эманациями солнца, да вот тут, фото… фитесинтез, или фотосинтез, да? Увидели? Также у них был элементик. Вот только там какие-то элементы Хрустального огня можно увидеть.
 Плюс, на всякий случай, Хрустальный огонь имел одну сложность, на причинном присутствии, я это сказал после того, как вы…, доскажу, после того как вы его стяжали, ну, чтоб не было испуга,  на причинном…, да, на высшем манасе предыдущей эпохе, который сейчас стал причинным присутствием. Нам запрещено было ходить на причинный план помните, (на причину), именно из-за того, что там сложилась обстановка с кристаллизацией Хрустального огня на причинном присутствии какими-то сложными неадекватными действиями управителей в древности, на уровне Матери планеты. И когда, я иногда в погружениях, некоторых бывших ангелов в человеческих телах и архангелов вытаскивал на причинность, (но только через них можно было туда выйти), мы видели  глыбы хрусталя, также как на астрале есть глыбы снега и льда, и какую-то непонятно красивую реальность со сложно давящим действием на нас. Это остатки неправильно примененного Хрустального огня в древности, может быть остатки фаэтоновского действия, в том числе на нашей планете, так как товарищи переселились оттуда сюда, и что-то такое было. 
 - Я не знаю (подчеркиваю), фаэтоновцы могли на этот уровень вообще не выйти, вообще. То есть – это пятый уровень материнского творчества, но последствия неправильных материнских выражений сказывались на причинное состояние или высший манас. Отсюда по миру идея красоты хрусталя. 
То есть этот огонь может заматерилизоваться, понятно. Кстати, насчет пространственного перехода,  тут вот есть такой фильм, в древности – это чуть-чуть вот пытались, только это шло не за счет огня, а за счет духа. Ведь Хрустальный огонь проявлялся духом, и люди усваивали в духе. Есть такой французский фильм, когда ммм.., князь проходит, (какой-то там их местный князь), проходит сквозь пространство, попадает в наше время, магически. И вот, когда он переходил в наше время, за князем оставался хрустальный кубок, а за его оруженосцем  - кучка накоплений. 

То есть качество мембран, качество содержания записей в Хрустальном огне при переходе с присутствия на присутствие оставляет эффект (понятно) хрустальности, искр, вот этого сияния. То есть в древней магии, нет, огнём этим пользоваться не могли, но могли использовать элементы хрустальности какой-то древних эпох, чтобы вызывать эффекты, которые все сейчас находятся в вашем Хрустальном огне.  

Будьте внимательны, чтобы это не вспучилось у вас, ни на причинном, ни на 13 логоическом, ни на других присутствиях. Частично из-за этого состояния высшего манаса был наказан ангельский глобус. И он проиграл нам конкурс. Их это утяжелило. 

- Я не обязательно радуюсь этому счастью, потому что, в принципе, лучше  если бы мы вместе, они как животные метагалактики, мы как восходящие люди, хотя с метагалактики многие из нас были просто растением (угу), взошли в метагалактику,  вместе стали человеком.  Планета то одна. 
Поэтому прецеденты какого-то некачественного использования были. Но в предыдущей эпохе никто не мог держать так называемый «живой  огонь». То есть – это вот у вас 26 часть (да?), Живой огонь, это когда столп Хрустального огня стоит и не кристаллизуется.  Потому что все предыдущие эпохи, что дух, что свет, что огонь кристаллизовали, т.е. вносили в материю. И мы первая эпоха, которая, пользуется  прямым огнём Отца, которая может не кристаллизоваться, т.е. не вноситься в материю, а поддерживаться мембранами наших частей. Увидели это? Всё.

Поэтому фактически мы начинаем опыт действия столпом Хрустального огня с нуля. Это динамический огонь, который не кристаллизуется. А в предыдущей эпохе некачественная, некорректная работа с матерью вызывала кристаллизацию материи. На уровне глобуса ангелов – хрустальную кристаллизацию. Если вы войдёте в неадекватность или будете неправильно учиться, ну, годами, в этом огне, то он вам что-нибудь кристаллизует. При этом он может и выжигать, плавить любые камни, кристаллы и вычищать все оболочки. Если им вы овладеете. Ну, понятно, как плюс, так и минус. Всё цельно в огне. 
 - Предупреждаю! На ангельские тенденции не вестись, потому что в ангельском глобусе была какая-то пакость, которая вызывала кристаллизацию хрустальности на планете, на высшем манасе. Высший манас – это универсально-образующие силы, понятно (да?). Это некая пассионарность, избыточность.
- Я бы сказал, у ангелов была избыточная волевитость слепого исполнения воли Отца, где воля была, но ты исполнял её не вариативно, а слепо фанатично. Надо пройти, бился об стенку, сносил стенку,  сжигал людей, сжигал деревья. А Отец – это ещё тот, кто сохраняет жизнь. 
Значит, волю надо исполнять вариативно, не нарушая принципы жизни других существ. Так вот этот огонь крайне не любит уничтожителей жизни. Только, пожалуйста, это не относится к правильному питанию, что теперь не будем питаться мясом. Почему? Потому что для этого огня помидоры это не менее ценная жизнь, чем тело собачки, которую съели в соседнем пирожке. Смысловой дзен, всё, забыли. Чтобы расслабились, а то так все … 

Ну, на то мы и учащиеся профессионалы, восходящие профессионалы (да?) где что-то нам надо познавать, (да?), восходить, а в чём-то мы должны быть внимательны, чтобы не погружаться в это. Но я подчёркиваю, ангелы не владели огненностью нашего с вами уровня и возможно это нам и не будет характерно. Но я обязан вас предупредить, так как имел опыт контакта с этим глобусом, и видел какие-то последствия неадекватной хрустальности, я не понимаю какие они, до сих пор, мне это не вскрыли. Может быть вам это по чуть-чуть  расскажут, а может быть и не будут рассказывать, потому что столп огня Изначально-Вышестоящего Отца, Хрустального огня, в принципе, может поплавить любые мембраны. 
Вы не забывайте, что вы взяли огонь напрямую из Ока Изначально Вышестоящего Отца. Этот огонь называется простым словом – Всепроникающий огонь. Поэтому если вы не хотите непосвященным говорить каким огнём вы называетесь, вы можете называть простое слово - Всепроникающий огонь. Для вас, для профессионалов он будет Хрустальным огнём. 
 - Я, допустим, на съезде смогу объявить, что мы занимаемся и Хрустальным огнём, вопрос, кто это запомнит. Это необязательно будет  легко, запомнить то запомнят, я знаю, но для других групп, чело там, для внешнего какого-нибудь источника: «О, вы там специфическим огнём..». Каким? Всепроникающим. Он так и называется Всепроникающий огонь.

Свойство всепроникания  в Хрустальном огне существует. Он его как раз и носит. Т.е. свойство всепроникания носит Хрустальный огонь. Поэтому, для наших ведущих вы можете говорить о Хрустальном огне, на них особо он не сработает. У них это будет алфавитное название. 
- Вы не понимаете. Т.е я вас настраиваю только потому, что на вас фиксируется огонь 5 горизонта. И в этом огне была заложена программа овладения этим огнём. Я сейчас подойду к любому другому, у кого нет огня вашего ведения и скажу: «Та мы Хрустальным огнём занимались,  название такое». Я же не буду ему объяснять всё то, что вам объяснил. Это в одно ухо влетит, даже если запомнится, потом вылетит. Чуть-чуть мембраны активируются, но кто же это почувствует. Понятно, да? Тут надо высокий уровень чувствительности. А так в целом, там подойдут чело, да вы там каким-то огнём занимаетесь: «Ой, всепроникающий огонь еще изучаем». «А, ну, всепроникающий огонь какой-то». Вы у меня увидели. 

Т.е. в данном случае, мы входим в такую компетенцию, где непосвященным в деятельность Изначальных Домов, Домов проявлений, т.е. наших ведущих, лучше особо часто, ну извините, за грубое слово, не вякать название «Хрустальный огонь». Потому что он у них в мембранах будет вызывать напряженность. Для наших ведущих, пожалуйста, пускай учатся. Вызвал напряженность, отрабатывайся называется, заодно почистишься.  Вот для чела и обычных людей это говорить особо не надо. Слово серьезное. Понятно, да? 

Я могу по-другому сказать, Хрустальный огонь начинается с буквы «Х». Христос начинается с буквы «Х», звук «Хрих» в предыдущей эпохе в виде активного восхождения ваших частей начинается с буквы «Х». В просторечии мужской орган тоже начинается с буквы «Х». И очень много интересных субъектов и объектов, которые восходят  глубоко внутренним огнём, всепроникающим огнём, начинаются с буквы «Х». Ну, типа, мистер «Икс». Понятно. Вот это некий икс, «Х» - это обозначение вашего огня. Отсюда Хо-рошо, Хо-зяйка, Хо-зяйство, которое строится ограничениями, или, ну, понятно, строит некую границу возможностей хозяйствующего субъекта. Храм, во, пошло развитие. Хрум…, да,  поэтому это «Хрн» - это от Христа пошло.
Поэтому, вот буква «Х» она как бы выражает элементарную базу Хрустального огня, хотя не только эта буква, там, вторая – «Р», тут много чего найти. Но, вот знак «Х» - это в том числе важно. Если не ошибаюсь «Шанель №5» (да?). А посередине «V», (понятно). По секрету скажу,  что этот символ восходит к Фа-Владычице Фаинь. Ну, в честь буквы «Х», которая внутри имеет знак Ока. Вот этот вот, не просто овал, а точки наверху. Вот точка и точка наверху, а побоку, вот этот удлиненный овал. Это знак вашего ока, и знак вашего (ммм…) поддержки Хрустального огня. Когда «Х» пересекается вот так, (да?) внутри получается вот такой овал, вот здесь внутри может находиться Хрустальный огонь. Это если вас интересует символика вашей работы. Ну, всё, из практики вышли, я думаю, вам будет полезно, теперь вам будет понятно насколько это давно и глубоко развивалось. 
- Извините, который сейчас час, а то у меня…

- Без пятнадцати. 
- Что? 
- Без пятнадцати шесть.

- Шесть? Вот это мы летим.
- Я вспомнила, можно я скажу, 4 синтез, Виталий Сердюк, Одесса, за хрусталик. 

- Четвертый синтез,  единый круг.

- Единый круг,  Одесса. Здесь одесситы есть. Я там один круг читал единый всего, поэтому  найти легко, у них только один единый круг мой…Так, всё, всё, всё, вспомнили. Всё, вот и хорошо, вспомнили.
- Он только столпом выражается, больше никак?
- Пока только столпом. Нет, он выражается кем угодно, любой мембраной, любой формой. Но вам надо ещё научиться этим владеть. А для вас…
- Мечом?

- Нет. Он может, конечно, внутрь меча входить и заряжать, но мечом не является. Давайте не фантазировать, у меня осталось 15 минут. В шесть у меня другая встреча. Вы извините, у меня более жёсткий график, чем у вас. Такая компетенция. А мне надо ввести вас ещё в работу с группой, ещё сделать моментальную практику. 

Значит, первое, тогда быстренько. Чтобы ваши чела работали Хрустальным огнём мы сейчас выходим к Матери Метагалактики, входим в зал Матери. В центре зала  Матери Метагалактики горит Хрустальный огонь. Вы возжигаете свои личные Хрустальные огни – столпы, ну, это будут, личные. Входите в столп Хрустального огня Матери, выходите из него. У нас появляется коллективный Хрустальный огонь. Практика однотипная другим горизонтам. Но нам не нужны ни  всполохи, у  нас сразу появляется кольцо Хрустального огня. И мы стяжаем у Матери Метагалактики элемент группового Хрустального огня каждому из нас. И возжигаемся им. Ну, там, к Отцу, и закончим. 
В будущем, вы должны будете еженедельно, с группой чело, которые подберутся для роста вашей профессиональности и изучения  Хрустального огня и вообще ваших Домов, выходить к Матери Метагалактики, входить в групповой Хрустальный огонь. И чело будут накапливать хрустальность собою. Вы тоже. То есть ваш столп Хрустального огня – это ваш профессиональный огонь, но вы будете вместе с чело накапливать  Хрустальный огонь собою и учиться применять его по всем тем вещам, что я рассказал в первой части нашего занятия. 

Ну, думать,  как это сделать, искать по синтезам, в общем, научный штурм, научно-практический штурм Хрустального огня. У Мамы ходить учиться, лекции слушать, книги получать по этому поводу и ваши чело будут заниматься тоже. У ваших чело Хрустальный огонь должен за год накопиться, как и у вас, чтобы его можно было потом применять. Ну, и в перспективе, месяцев через девять, когда он накопится, ну, шесть-девять месяцев он копится, не меньше. Вы уже можете пытаться применять этот огонь. К тому времени у нас, возможно, пройдёт пятый профессиональный горизонт. 

Это вообще первое объявление на планете этого огня. Поэтому я сам, как и вы, чуть-чуть, плаваю в этом. Я собираю всю базу данных, что я имею. Может быть, там Владыка поглубже ещё объяснит, что вообще можно делать. Да? Тут для  Хрустального огня. Потом возьмёте эти материалы, попробуете ими попользоваться. Что, как сложится. Увидели?
Ничего более того, что сейчас вскрылось в огне, и мы вам рассказали, мы сами не знаем. И я не знаю. Будем вместе с вами учиться владеть этим огнём. Открытым текстом: и вы должны быть профессионалами этого огня и даже меня консультировать, как его лучше применить.   

Вот такая вам задача, всех остальных тем более. Практика.
Стяжание элемента группового Хрустального огня Изначально-Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или синтез-16цами, 32цами и хрустальным столпом огня каждого из нас в ведении огня нашего. 

Этим огнём синтезируемся с Матерью Мг, возжигаемся её огнём, развёртываясь  в зале Матери Мг перед Хрустальным огнём и становясь вокруг него. В этом огне, синтезируемся с ХУМ Матери Мг, стяжая и возжигаясь огнём ФА-Любви. 

Возжигаясь огнём ФА-Любви, синтезируем огонь ФА-Любви и хрустальный столп огня каждого из нас, столп Хрустального огня каждого из нас, возжигаем динамически ФА-Любовью столп Хрустального огня каждого из нас, мы по очереди, по одному, каждый входит в групповой хрустальный столп, горящий в центре зала пред нами. Начали … 

Ваш столп Хрустального огня сам вас туда введёт, просто отпустите себя. Попробуйте прожить, когда вы вошли в столп. Действуем. Очень быстро туда идёт движение. Такое ощущение, что вы вспыхнули огнём после этого столпа. Вот, вспыхивание … 

Вот мы стали обратно в кольцо вокруг хрустального … И мы вспыхиваем групповым Хрустальным огнём в себе и эманируя его из себя, образуем групповое кольцо Хрустального огня вокруг Хрустального огня жизни Матери Мг. 

Образовав кольцо, мы все вместе, всей группой, входим в столп Хрустального огня Матери Мг, все вместе возжигаемся им и в синтезе нас развёртываем элементы Хрустального огня в каждом из нас. Выходим из столпа Хрустального огня Матери Мг, фиксируя в каждом из нас элемент группового Хрустального огня и возжигаясь им, мы синтезируемся с ХУМ Изначально-Вышестоящего Отца из зала Матери Мг, стяжая и возжигаясь Изначально-Вышестоящим ФА и прося Изначально-Вышестоящего Отца закрепить элемент группового Хрустального огня каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью Мг и вместе с ней переходим в зал Изначально-Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно, синтезируясь с Изначально-Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся его огнём, стабилизируя элемент группового Хрустального огня в каждом из нас для ведения этим огнём в росте нашего профессионализма нами.

Благодарим Изначально-Вышестоящего Отца, благодарим Мать Мг, возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся элементом хрустального группового огня в нас. Стабилизируем столп Хрустального огня каждого из нас в ведении нашем и выходим из практики. Аминь.


Набор текста и редактирование практики: Ирина Попова, Ведущая 4 огня 28ДФА
В конце надо всегда ускоряться, потому что элемент… Значит, когда вы будете заниматься на группе, вы возжигаете не столп Хрустального огня, хотя можете возжечь, поставить рядом. 
А для того, чтобы чело вошли в Хрустальный огонь Матери надо возжечь элемент группового огня, вот этот. Возжигаете, возжигаетесь с чело элементом группового Хрустального огня. Он адаптирован под любых чело, кто к вам придет, даже к начинающим. А потом только идёте к Матери Метагалактики и накапливаете. Но на ваших группах специфика: в начале надо адаптироваться к занятию, никогда с бухты-барахты не ходить в этот огонь. 

То есть, в начале, там о синтезах поговорить, там магнитик сделать, с Владыками настроиться.  Что-нибудь там поизучать из 5 горизонта, любые Синтезы там, ну, о силах там. Ну, не важно. Тем много, любые темы – это всё вы делаете. А потом, к концу там, когда видите, что группа вошла в тематику огня. Только когда группа вошла в тематику огня и есть состояние огнём!
Поэтому я вас настраивал тоже час, полтора. Вот тогда вы выходите к Матери, возжигая элемент Хрустального огня, и накапливаете с чело Хрустальный огонь. Они должны по своим частям за какое-то время накопить огонь. Вы тоже должны его накопить. Ваша задача за год накопить этот Огонь. 
И по чуть-чуть разработать. То есть, всё, что я до этого рассказал, вы должны обдумать и думать, как разрабатывать этот огонь. Естественно, потом вы будете эманировать огонь с группой. Сейчас мы этим не занимаемся, потому что моя задача сохранить его у вас. Чтобы он у вас стабилизировался.

Но с группой вы эманируете огонь по Дому ФАОМг, в Изначальный Дом. Этот как раз будет усилять оболочки столпа, сферы и всех остальных частей вашего Дома. В том числе и фиксировать его в Изначальном Доме каждого. Сейчас за меня, этим занимается ваш Хрустальный огонь. 

- Мне, кайф. Мне можно ничего не эманировать, он сам вас адаптирует в нужном порядке. Ну, пока. Когда вы стабилизируетесь, вам придется это самим дополнительно делать. 

-  Как работать с чело, понятно? 

- Челам на практике, на группе, можно говорить, что это Хрустальный огонь?
- Да. Да. Обязательно, иначе они в него не войдут. Только назвав, Хрустальный огонь так, - вы в него попадёте. Всё остальное вышибет. 

- Почему я сказал всеединый огонь для всех, всепроникающий? Не войдут. 

- Когда мы будем делать другие практики, его надо возжигать?

- Вам надо, чело нет. Вы теперь, когда делаете любые практики, внутренне не можете не гореть этим огнём. Он не может не задействоваться ни на одну практику, он не может не быть с вами ни в чём. Он всегда возжигается в вас, только это не надо это сообщать обязательно. Где, где …а?

- А ведущие 5 горизонта, которые  не смогли приехать?

- Вот они берут эту запись или текстовую и стяжают. Только ведущие 5 горизонта, все …Кстати, мне нужна будет, вот записали? От вас – тех, кто здесь находился, нужно будет текстово это воспроизвести, прислать к нам на сайт, ваши знают Дома, все практики, всё, что я говорил. Чтобы мы на вашу страничку 5 горизонта вывесили этот текст и те, кто не просто с других домов не смог приехать, а вообще есть Дома, которые не смогли приехать и ведущие. Далеко, деньги там, всё остальное. Чтобы они имели методику профессиональной работы 5 горизонта. Поэтому просьба к тем, кто записал, текстик запишите слово в слово. Ну, кстати, можете даже не договариваться кто, какой фрагмент. Всё запишите, глубже вникните. Есть у нас такой метод. Сами решайте, будете ли вы писать, всё свободно, но мне, меж собой договаривайтесь, мне нужна эта запись. Для ваших же профессионалов. Всё? 

По итогам. У вас раз в месяц будет моментальная практика с ФА-Дочерью Метагалактики. Сейчас мы её проведём, буквально на минуту. 
Мы буквально выскакиваем, (я называю это, как ошпаренные), в зал ФА-Дочери Мг, 
не менее быстро синтезируемся с её Изначальной Волей, 
еще более быстро её Изначальная Воля отстраивает наш Хрустальный огонь и всё что мы за месяц наработали или за это занятие. На всякий случай, сносит все элементы, которые у нас оказались залётными за месяц. Только это не чистка, это регулировка Хрустального огня, которым мы не владеем, Дочь владеет. 
Потом выходим к Отцу, возжигаемся Огнём Отца омывая. Ну, огонь омывает, понимаете? Не умываемся, огонь омывает Хрустальный огонь, снимая последствия действий Изначальной Воли в нас. Ну, там, в смысле, чтобы он остался чистым Хрустальным Огнем и развитым. 
  И возвращаемся на место. Раз в месяц очень рекомендую вам и чело это делать.
Особенно, если у вас было 4 занятия в месяц. Понятно? Всё.

- А вот первую сколько, как часто делать?

- Ваша проблема. К Владыке и решайте, но я не думаю, что часто. Я считаю, что на группах достаточно заниматься раз в неделю. Т.е. хрус…, любой огонь – и Хрустальный активируется только, когда у вас есть что-то, что вы накопили. Чтобы было чем-то действовать. То есть, когда вы что-то изучили, познали, осознали, если вы не будете ничего знать, ни чем овладевать, ни о чём думать. 

Возожглись Хрустальным Огонь, а он скажет: «А я это уже записывал». 

Вы скажете: «А сделай со мной что-нибудь». 

А он говорит: «А что я с тобой сделаю, если ты ничего не знаешь? Новая часть не активируется. Ну, я повозжигался, просьба исполнена. До свидания». Понятно, о чём речь. 

И так любой огонь, т.е. он активируется только на вашу способность применять его, действовать им. И не думайте, что вы лично применяете на группе. Всю неделю, занимаясь чем угодно, активируя части как угодно, вы можете спонтанно войти и применять его где угодно по жизни, а не только на группе. Вы - профессионалы, которые учитесь применять Хрустальный огонь. А в конце недели с группой чело накапливать применение и стабилизировать собою. Вот такая должна быть жизнь и взгляд.
Поэтому, в принципе, хоть каждый день. Вот здесь – повозжигайтесь им оставшиеся дни, он укрепится у вас. А там, когда вы уже приедете по Домам, (да?), ну, я бы сказал, что вначале что-то накопить, а потом его возжечь. Почувствовать, что вы что-то сделали, а потом его возжечь. Хотя, если у вас чётко идёт, стабильно, группа раз в неделю, и действительно есть чела. Теперь есть чем завлекать чело на вашу группу, на других группах они это не получат. Разве, что будет конкурс по горизонту. Ну, это уже... Да, и чело, в принципе,  достаточно раз в неделю ходить на одну группу и по всем горизонтам бегать не имеет смысла. Всё равно выше крыши не накопишь. То есть Хрустальный огонь закрепляется только для роста частей. Но при этом вы можете направлять ваш столп Хрустального огня на рост частей, их расширение, на активацию, чтобы их стало больше, они действовали глубже, входили друг в друга. У вас за счёт Хрустального огня, по идее, должны быстрее начать работать все части, быстрее проникнуть друг в друга, и в принципе…(понятно). По идее должно пойти быстр…, более быстрое развитие.  Если вы это почувствуете, это и есть действие Хрустального огня в вас.
Всё, идем к Дочери Метагалактики. Моментальная практика. Очень быстрая. У нас все третьи практики максимально быстрые. 
Практика 3

Стабилизация столпом Хрустального огня каждого из нас.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся столпом Хрустального огня в каждом из нас. В этом огне синтезируемся с ФА-Дочерью Мг, возжигаясь её огнём, развёртываясь в зале её 13-проявленном явленно. Синтезируемся с ХУМ Изначально-Вышестоящей Дочери, стяжаем и возжигаемся Изначальной Волей в нас и возжигаем Изначальную Волю всем столпом Хрустального огня каждого из нас, возжигая столп Хрустального огня Изначальной Волей и эманируя Изначальную Волю столпом Хрустального огня каждого из нас, возжигаемся ею.

И вспыхивая столпом Хрустального огня, в синтезе с ФА-Дочерью Мг мы синтезируемся с Изначально-Вышестоящим Отцом, переходя в его зал Изначально-Вышестоящий 32-проявленный явленно. Синтезируясь с ХУМ Изначально-Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально-Вышестоящим огнём Изначально-Вышестоящего Отца омывающим столп Хрустального огня огнём Изначально-Вышестоящим Изначально-Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим огнём, стабилизируемся столпом Хрустального огня каждого из нас. 

В этом огне, благодарим Изначально-Вышестоящего Отца, ФА-Дочь Мг, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

Набор текста и редактирование практики: Ирина Попова, Ведущая 4 огня 28ДФА
Делать эту практику только быстро. Ни в коем случае не останавливаться надолго. Я вас чуть подзадержал, попытаюсь.., ну, попытался, чтобы вы чуть прожили. Можно делать еще быстрее.

- А если у чела нет подготовки, чтобы входить в Хрустальный огонь.

- Хрустальный огонь будет адаптироваться к нему, потому что мембраны у этого чело, хоть какие-то есть. 

- Можно ходить в 13-проявленное?
- Да, всё было сделано специально и очень чётко, а там вы уже думайте. Значит, и последнее. Вы, извините, у меня времени нет. Надо поставить точку, сами поговорите между собой. 
Значит, а  теперь зафиксируйте, вы с этим должны уйти. Так сложилось, вас Владыки перевели, что мы стали первой группой профессиональной подготовки 6 расы, Ведущих огня, которые не только заложили и проявили Хрустальный огонь. А которые заложили и зафиксировали профессиональный рост всех Ведущих огня Дома ФА-Отца Метагалактики  на всю Эпоху Огня и 6 расу: на столетия и тысячелетия вперёд. Я с этим вас поздравляю!
И вот то, те практики, что мы сейчас заложили, они ежегодно будут накапливаться, развиваться. Не только те, что вы сейчас получили. Вы получили – это задание на год. Кстати, если через год (чих). Спасибо, точно. Если через год вы сдаёте ведение этого огня. То вы сдаёте это вместе со столпом. Но накопленный Хрустальный огонь у вас остаётся. Понятно, т.е. развитие вы получили.
Это только для ведения огня 5 горизонта. В других горизонтах это не применяется. Увидели?

Так что профессионализм будет расти. То как вы действовали, как вы заложили останется в анналах истории, и в ваших записях чела и ведущих. 

Всем большое спасибо. И до следующих встреч. До свидания.




Набор и проверка текста: Наталья Рой, Ведущая 4 огня ДО Ставрополь  
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