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Группа специалистов Издательских Домов и отделов Иерархической информации

Ведущий Дома ФАОМг Виталий Сердюк
1 Знакомство
Так, собрались.

Значит, мне здесь нужны Издательские Дома и информационные отделы. Больше никто не нужен. Вас не так много. Остальные гуляют. 

Я понимаю, что все сбегаются, все в этом участвуют. Я всем сочувствую – есть запись.

…А, ведущие и соведущие уходят, да? Вот вам ещё и этот огонь нужен, да? Ну, вы меня удивляете! Вам поручений хватит.  

Так, всё? Дамы, дамы! Спасибо, – туда!

Нет, понимаете, вы – ведущая Изначального Дома, здесь просто информационный отдел, вам это не надо. 

– Она стяжала поручение, но в списке Дома этого нет. 

– Она стяжала у Кут Хуми поручение?

– Да.

– Вы стяжали? 
– Да.

– Остаёмся! А в список Дома внесёте. Вы стяжали лично или Домом, или как к Кут Хуми выходили?

– Перед стяжанием ведения стяжала поручение у ФА-Владыки Кут Хуми …

– Как чело, у ФА-Владыки Кут Хуми?
– Да. 

– Всё, остаётесь. Гласное, что вы, ведущая огня, и стяжали поручение чело. Всё, остаётесь.

Остальным здесь делать нечего. У нас просто набегают и говорят: «А я чело поручил».
– Когда?

– У Дома Отца уже стяжал. 

Так это можно за две минуты стяжать. А Владыка, где вас зафиксировал?

Так, давайте познакомимся. 

- Каплинская Лена, 28ДФА.
- Киев?

- Да!  Издательский Дом.

- Вячеслав Петренко, 28ДФА,  информационный отдел.
- А! то есть вы Издательский Дом Киева, как раз пересечёмся.

- 6-й, Калининград, Информотдел.

- 6-й, Калининград.

- Фамилию даже не произношу, г. Одесса, 27ДФА.

- Чётко совпадает с информационным отделом (дружный смех).
- Ирина … 32ДФА, информационный отдел.
- Москва!

- Кулик Татьяна, Волгоград.
- Кулик Татьяна, Волгоград.

- Слободянюк Сергей, 30 ДФА.
- 30 Дом Крым.

- Одесса, Издательский Дом, Полтавцевы.

- Издательский Дом, Полтавцевы Одесса. Все книги Одессы оттуда, все книги Киева оттуда, да?

- Издательский Дом Москвы не приехал или у вас не сложилось?
- Нет, нет, не приехал.

- Не приехал.

- 31ДФА, Санкт-Петербург, информационный отдел, Чайкин Игорь.
- Угу!

- Екатеринбург,…
- Информационный отдел?

- Информационный отдел.

- Информационный отдел, Екатеринбург

Ну и вот пришёл – вы, наверное, уже знаете – Илья.  Это у нас ведущий сайта Дома ФА-Отца Метагалактики, который, в том числе, по Дому ФА-Отца Метагалактики координирует информационные потоки через сайт. Это у нас то, что называется, в том числе, информационным отделом (просто в Доме ФА-Отца Метагалактики своя концентрация). Поэтому, если что – можете общаться с Ильёй по всем информационным выражениям дополнительно, как специалистом Дома ФА-Отца Метагалактики.

Значит, чтоб вас долго не задерживать: у нас будут сейчас две практики, которые стяжают специальный огонь третьего проявления для работы вашей. Значит, в новых условиях роста Дома ФА-Отца Метагалактики третье проявление на будущее будет разрабатывать ФАДО (с вашими, в том числе, отделами), но с этого года начинаете разработку вы. То есть, все эти 128 присутствий, новостяжённых, ваша «великая» команда будет фиксировать огнём собою.  

Вопрос:

– Ведущий Дома может здесь заменять, если нет?

– Спасибо, до свиданья. Нет! У нас всё жёстко, иерархично. Все остальные возьмут на записи. 

2 Комментарии перед практикой 1.
2.1 Специфика огня третьего ФА-Управления
2.1.1 Для Издательских Домов
В итоге, в итоге, мы сейчас с вами стяжаем концентрацию огня Универсума ФА и концентрацию огня третьего ФА-Управления – Экосферы ФА, ФА-Владыки Ярослав, Екатерина, которые выделят вам фрагмент огня для работы как информационных отделов, так и издательских домов. На каждого! – даже если вас двое или трое из города. С учётом вашей специфики в этом огне будет больше концентрироваться издательский дом или информационный отдел. Понятно, да?

Особых инструктажей, как вести работу, у меня нет, кроме трёх. Вот для этих огней тоже. 
В этом огне желательно готовить любые книжки вам, как ведущим отдела, если это издательский дом, потому что этот огонь разрабатывает и помогает вместить в книгу Синтеза любой огонь, то есть, создаёт ему концентрированный потенциал. То есть, вначале разрабатывается книжка вашим огнём: там готовится, складывается проект, и только потом - на книжку фиксируется огонь Синтеза ФА, вот, как бы через тот огонь, который вы возжигаете. 
Вот это интересная специфика огня. Раньше такого не было. То есть, мы подходим к таким огням в Синтезе ФА… вот у нас 16-проявленный огонь, да? – по стандартам, что необходимо вначале приложить эти огни к физике. И прикладываться они будут через ваш вот этот фрагмент универсумного огня в издательских домах, который вы будете держать собою.

Итоговый проект книги или печать книги не надо отдавать на откуп ведущим там компьютеров, которые раз! – и запулили в издательство.  Даже если он в компьютере, итоговый проект вы должны посмотреть, возжечь огнём, издательские дома, а потом с этого же компьютера запулить… понятно, в типографию. То есть, итоговую точку перед сдачей типографии: обязательно книга проходит через ваш взгляд. Вы можете не отчитывать, но зафиксировать… только не на пространстве, а вот компьютер перед вами. Зафиксировать: вот обложка книги, вот там текст. (Виталий имитирует перелистывание/просмотр книги) «П-п-р-р-р»: прошёл текст всех страниц, вы возожгли, после этого ваш специалист отправляет в типографию. Это делать обязательно!

Я так выпускал в Питере все 16 первых книг.  Проект, итогово, всё  – вызывают меня. Я специально приезжал там, в фирму, которая… заказывали даже это, делал – отчитывал на компьютере (всех выгонял из комнаты). Там по-свойски мы работали, хотя люди не занимались Синтезом, потом начали, потому что у них там интересные вещи происходили после всего этого. Заряд - они отправляли в типографию, книга шла. Нет заряда - отправляют в типографию, книга не шла.  Они убедились пару раз, после этого чётко меня ждали в нужное время. Понятно… 

У вас то же самое должно быть налажено в издательских домах. Вот вам сейчас будет дан специальный огонь, который это делает. 

2.1.2 Для отделов Иерархической информации
То же самое – информационный отдел. Все объявления по Дому, все фиксации по Дому… Не суетливо, там: «Ой, всем собраться!». Вам объявляют: по Дому, там, всем сообщить, дозвониться, или что-то сделать, или… вывесить объявление. Вы возжигаетесь этим огнём, фиксируете текстик объявления, возжигаетесь, этим огнём – всё, что вы объявляете,  несёте по Изначальному Дому должно быть в этом Универсумном огне. Хоть вот стойте и горите огнём. Воображайте это, если вы не чувствуете, – он всё равно будет у вас гореть, даже если вы не чувствуете. Мы  сейчас даже не опираемся на развитость ваших аппаратов - вам огонь будет вмещён (понятно, о чём я?), у вас огонь будет стоять. 
Вам надо, главное, помнить (даже если ты подумал, ты сделал это) - включить его! Смотрите, как включатель: ты вспомнил его – он включился, ты не вспомнил – он стоит и тебя тыкает: «Ну-ну!... Ну, дай мне выйти через тебя с этой информацией». 

Почему? Ну, это такая технология информационной защиты огнём – раз. Понимаете, о чём я говорю, да? То есть, чтобы вас не сбивали «всякие» и информация доходила правильно. Даже если вы правильно написали текст (понятно?), даже если вы отдали – не зарядив этим огнём, информация может не дойти правильно. 

Знаете такое: «казнить нельзя помиловать!»? 

– Что объявили? (имитируя растерянность).
То есть, людей будет плавить от некоторых объявлений ФА-Владык и ФА-Иерархии, которые передаются Домам, и вы должны объявить всем. Вам объявил ведущий Изначального Дома или кто-то (у вас там своя технология) – вы объявляете. 

– Э!!!..

– Не понимаю я, что от нас надо (жалобным голоском).
Есть такое по Домам. Не понимаешь, что надо. Есть такое по Домам! 
И вот этим огнём Владыка через ваши объявления будет включать необходимую регулировку что ведущим огня (понятно…), что чело (соведущим – само собой). И это объявление будет хоть как-то цеплять что-то в человеке, чтоб дошло до него. 

Вплоть до того, что если вы объявляете работу Синтеза, начало Синтеза, там,  или объявляете, что на Синтез кто-то приедет, или собираете чело (вывешиваете объявление по городу), - в этом огне сделаете эти объявления, вот эти плакаты, потом возожгите собою что в издательском доме, что в информотделе (как это у вас налажено), а потом отдавайте по городу. В этом огне цеплять будет глубже. 

Это огонь – «цепляющий», а не отбивающий. Вот название «Синтез ФА» вызовет ужас, но:  «Объявление чем-то меня привлекло…» – Понятно, о чём я, да? Вот оно привлекло этим огнём, хотя то, что написано – у меня волосы дыбом встали: «Синтез ФА»! Название – ужас!

Понятно о чём я говорю?

Это как вот… Питер находится здесь… Я когда ездил там, Единый круг читал ещё тогда, у нас было здание, где собирались разные эзотерические группы. И мы тогда назывались ещё Иерархической школой. На нас: «Иерархи пошли!», – они даже не представляли, насколько это соответствует!

Ну, Иерархическая школа, сокращённо: «Иерархи пошли на свой Синтез!» – Мы так это задумались, говорим:

–  Да, мы – Иерархия, для вас, – но! Фиксация была проста. Объявления были ужасные, Синтез ФА там, и там даже у нас были фрагменты, что мы на Синтезах читаем, но объявление цепляло, а не отбивало. Они в ужасе были от написанного, но все читали и потом подсознательно говорили: «Иерархи пошли»… – цепляющее объявление. Увидели?

Вот этот цепляющей огонь, Универсумный огонь, достаточно высокий… «Сейчас» - отвечает кому-то.

Вспомните, что Универсум – это путь чело Новой эпохи, которые из Метагалактики идут в Универсум. Таким образом, Владыка будет цеплять людей, которые могут стать перспективными чело. Пользуйтесь этим огнём, это очень и очень важный огонь!

– Что ты хотел?

– Я хотел озвучить: «То есть, на привлечение  чело на какие-то поручения в информотделе или в издательском доме – тоже в этом огне?»

– Да. Давайте так - всё в этом огне, за исключением ваших личных помывочных дел в бане (смех). И то ещё вопрос: может, стоит смыть старую информацию и этим огнём тоже. 
Потому что я вчера приехал, вот тут пообщался с Питером, ну, и там с другими Домами ежедневно – такое ощущение, что налипло (показывает на коже рук). Чем больше людей, тем – липнет. Не потому что люди плохие, Потому что информация вертится, отвечаешь на вопросы, а это – энергетика, а ты – в огне Съезда, а я ещё в ядерном огне вчера был. Это всё на мне так влипло. Приехал, думаю: «У-у-о! Надо смыть!» – смыл, вот так счистил, хотя первый час думаю… Не, всё сразу ушло. Вот в этом огне: раз! – и оно счищается. 
Ну, у меня свой огонь, но без привлечения огня - никакая «шампуня» это не счистит. Потому что задавали вопрос о Синтезе там, глубокие вопросы перспективного, профессионального Синтеза… Ну, люди разные задают. Есть поверхностные, есть глубокие, а оно всё въедается в тебя, ты как синтез в себя впитываешь. 
И без возжигания внутренним огнём, шампунь это не смывает. Он смывает там кожу, а информационный остаток объяснений надо с себя счищать, и вам периодически надо об этом задумываться, счищая водою ваши информационные остатки на телах от всего Изначального Дома. Имейте в виду: загрязняет. 
- Да, мы вот это прожили, очень сильно (Одесса –ред.) 
Да, вот прожили. Наши накопленности от разных специалистов (кто уже прожил, кто был в этом…) вплоть до того, что иногда доводит до истерики - до выплеска, когда ты не можешь с этим справиться. Некоторые проживали это, допустим, в Одессе, когда  концентрация информации заряжает так, что ты не знаешь, что с этим делать, хоть в воду кидайся ледяную. И то не всегда смоет – нужно выдавить внутренним огнём, ну или вот этим огнём счистить. 
То есть, это по наблюдениям, в том числе и за вами, мы пришли к этому результату. Мы не стали это вводить специальным занятием в список, потому что у нас тут два огня… Ну, тут объяснялка. Вы меж собой больше объясните, чем я вам: вы – специалисты. Понятно, да? То есть, моё право работать с ведущими, а специалисты должны сами работать между собой. Но огонь – это моё право, поэтому возжигаемся огнём и доверяем вам как специалистам развивать эту службу. У меня всё, первая практика. Вопросов нет по этому? Я думаю, нет.

2.1.3 Практика 1. 
Стяжание фрагмента огня Воссоединённости третьего проявления Изначально Вышестоящего Отца Универсумного для роста профессиональной выразимости и качества выражения специалистов издательских домов и информационных отделов Изначальных Домов

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА‑или Синтез-16-рицами,32-рицами и всем огнём ФА-служения с ФА-мечом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики Изначально Вышестоящем, возжигаясь их огнём 16-проявленно, явлено.

И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего ФА‑Владыки Кут Хуми, стяжаем: новые условия, новые возможности, новые реализации, новую организованность и выраженность нашего служения как специалистов издательского дома или информационного отдела (каждый называет своё). 

И возжигаясь этим огнём, стяжаем и выражаем новые условия нашей деятельности на перспективу следующего года восхождения огнём Дома ФА-Отца Метагалактики в нас и нами. 

И, эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём. 

В огне Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящих ФА‑Владык Экосферы ФА Ярослава, Екатерины Изначально Вышестоящий. Возжигаемся огнём Ярослава и Екатерины, синтезируясь с ними.

Фиксируясь в зале третьего ФА‑Управления Экосферы ФА и эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих ФА-Владык Ярослава и Екатерины и стяжаем фрагмент огня Воссоединённости третьего проявления Изначально Вышестоящего Отца Универсумного фиксированным огнём третьего ФА-Управления ФА-Иерархии – Экосферы ФА. 

И, возжигаясь этим фрагментом огня Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаем этот огонь в нас, эманируя этот огонь собою, и фиксируясь этим огнём для роста профессиональной выразимости и качества выражения каждого нас, как специалиста, выражением Дома ФА-Отца Метагалактики нами, каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками третьего ФА-Управления Экосферы ФА Ярославом,  Екатериной и стяжаем взаимопомощь в выражении издательских домов  и информационных отделов ракурсом огня Универсумного проявления, законодательно фиксирующих на второй год восхождения выражение Дома ФА-Отца Метагалактики Универсумным проявлением нашими издательскими домами и информационными отделами Изначальных Домов. То есть, вы фиксируете Универсумное проявление собою в деятельности Изначальных Домов. 

И, эманируя этот огонь из нас (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-проявленный, явлено. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить и закрепить выраженность каждого из нас как специалиста этим огнём, развернув фрагмент огня Воссоединённости Универсумного проявления Экосферы ФА в нас и нами в выражении ФА‑Владыки Ярослава и Екатерины деятельностью нашей.

И, эманируя этот огонь из нас фиксацией ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца; благодарим Изначально Вышестоящих ФА‑Владык Кут Хуми, Фаинь, Ярослава, Екатерину.

Возвращаемся в физическое присутствие и вспыхиваем огнём Воссоединенности Универсумного проявления в выражении третьего ФА-Управления Экосферы ФА каждым из нас физически как огнём ФА-служения нашего и в Изначальных Домах нашего выражения. 

Аминь. 

И выходим из практики.  

Этот огонь вначале у вас устоится, а потом вы сможете его эманировать – такое условие. Поэтому в течение дня вы почувствуете, что огонь у вас сложился (он ещё будет входить в вас). Его пока эманировать не надо, потому что он не вошёл до конца.  Это не от вас, это от Универсума зависит – тут у нас много с Универсумным действием было: то здания, то – то, то – то, то – то, и плотность огня Универсума иная, чем у других. Поэтому надо, чтоб он устоялся с учётом всех работ съезда, а потом от вас сразу… знаете, как вот здесь зажглось, включилось – и пошёл огонь. Это - вот можно уже эманировать.
Сегодня в течение дня, где-то до ночи, пока вы не заснёте, это произойдёт. Вы можете это почувствовать, можете – нет, А в ночь вас (понятно?), вызовут - и будет доподготовка с учётом этого огня. Это – первое. 

3 Перспективы восхождения
И второе. Через год… Вы услышьте перспективы, чтоб не реагировали… 
Ваши направления работы будут включаться в ФАДО, и вы будете становиться ведущим пламени. Но! Это будет отдельный вид работ, который будет так и называться: ведущий пламени издательского дома. По-моему, это будет вообще один Дом, который будет приписан к ФАДО, Почему? Потому что через год всё Универсумное проявление будет разрабатываться ФАДО с созданием ведущих пламени, с созданием соответствующих клубов, подразделений и всех…  
Ну, допустим, издательский дом будет стоять на вершине (ну, там, 128-е или первый ведущий пламени). Таким образом, ваш уровень, в принципе, вырос, потому что там это… 
И только руководители каких-то подразделений - если ФАДО это создаст, я так скажу, да?  - будут входить в это.  Причём по положению ФАДО - чтоб не было реакции - вы самостоятельны полностью в выражении своих направлений, а соведущий ФАДО имеет свои задачи и, в случае чего, с вами просто стыкуется. Это – условие ведущего пламени. 
То есть, там будет другая специфика самостоятельности выраженности. Но нам нужна команда Универсумного проявления, и, как бы, вы, ни старались - вы до конца это не вытянете. 
Поэтому через год сюда подключится:

 и служба энергопотенциала (сейчас она будет выражать Метагалактический огонь); 
и фонд (сейчас он будет выражать планетарно проявленный огонь – мы будем с ними это сейчас проходить); 
и потом, там, ряд клубов, ряд  секций, там, научных со всеми академиками, где будут руководители – ведущие пламени, если доросли и имеют не меньше 14-ти Синтезов. 
И вместе вы будете складывать команду Универсумного выражения в человечестве. 
Увидели перспективу? Вот это – ваша перспектива. Но вы - первые у нас, вот этой командой (да?), которые закладываете эту перспективу собою и начинаете физически разрабатывать Универсум. Не только как чело, там, и ведущие, вообще для личного (личный Дом каждого, да? – индивидуальный Дом каждого), а как специалисты огня, применяющие Универсум собою уже в профессиональной деятельности. Это – очень важно, это очень важная фиксация. 

Это вот такое дополнение к этому. Вы там сами соорганизуйтесь в течение года с этого, но вы просто увидьте перспективу восхождения этим. 

 Я понимаю, что в некоторых Домах сложности между всякими отделами осмысления ФАДО, но Владыка уже чётко уже это зафиксировал и сказал: «Эту перспективу отстроить». 

Потому что третье проявление Универсума – это выражение деятельности ФАДО вот такими подразделениями. 
Второе – Метагалактическая цивилизация (ну, это вообще общественная деятельность).

 И третья – это будет фондом, там будет финансово-хозяйственная деятельность отдель-на-я! 
И вот с учётом этого ФА-Иерархия уже отстраивает свои огни. Владыка сказал –  мы учимся исполнять.  Ну, это на перспективу, но при этом, не отменяя, что издательский дом, допустим, самостоятельный по отношению к ФАДО, имеет свои структуры, подразделения. Но это – в будущем. Сейчас пока вы, вообще там, сами отрабатываете Универсум.  
Но ФАДО уже поручено, что на будущее будут ведущие пламени. Просто Универсум не должен выражаться только книгами - это узко для него, или информацией - это узко для него. Нужна большая команда его выражения. 

Вот над этим, в том числе, вашим огнём, Владыки будут вести работу. Поэтому, эманируя какие-то там информационные выражения или книги, вы должны помнить, что через вас ещё начинает складываться команда будущих ведущих пламени, которые будут выражать Универсум собою. 
А вы всё равно будете продолжать это делать, просто  статус повысится – это будет иной статус, который серьёзен по отношению  к материи. Специалисты огня просто выражают огонь, а ведущие пламени управляют огненной материей. 
Вот мы должны выйти до этого уровня: управлять информационными потоками, а не только объявления печатать. Хотя объявления печатаем, но управление потоками – это чтобы они дошли до нужного человека, а не вообще всеми читались.  Понятно, о чём я говорю, да? 
Ну, это – технология ученичества, вы должны знать. И вот вы должны подготовиться к тому, что в будущем, став ведущими пламени, вы уже шли к этому. Вас уже как специалистов будут вести к этому, и Владыки на вас (вот, на вас!) будут отрабатывать и разрабатывать, кто такой, ведущий пламени в Универсуме на третий год восхождения. Все это услышали? Поэтому вы как специалисты огня растёте в ведущего пламени, в управителя огненной материи и учитесь это делать. 

Подскажу на ушко то, что я сказал соведущим чело: результаты деятельности Изначального Дома Владыки проверяют огненной материей. Понятно? Но вершина огненной материи – в Иерархии (тройка подчиняется шестёрке). Поэтому соведущий чело, вот, по типу огня выражающий Иерархию (он, там, с Иосифом работает и  Славией), они как раз курируют, как огненная материя сложится, но они не имеют права в это войти, потому что они смотрят со стороны, созерцают.

 А курирует этот процесс соведущий ФАДО, который ищет, как сложить огненную материю в Изначальном Доме - проект такой! - но  при этом фиксируется на те структуры, где (понятно?) люди сами сделать не могут. А вы и сами дойдёте – как наши специалисты. Будет вот такое условие, и будем как-то в это входить. Сложили? Сложили…
4 Группы писчиков
Ну, это вплоть до того, что если кому-то нужны какие-то ресурсы от всех клубов, там, структур, можно потянуть ресурсы и сделать то, что надо. В том числе, можно в издательском доме создавать группы писчиков текста. Там, где нет издательских домов, это можно создавать как группы записи текстов Синтеза, практик при информотделах. Никто это не отменял, это полезно. 
Нет  издательского дома (поэтому у вас огонь один) –информотдел этим занимается. И нормально к этому относитесь и… Вплоть до того, что у вас - группа, которая записывает, вы это контролируете. Это – чело. Есть практики записи текстов. Пообщайтесь с издательскими домами из Питера. Они, я думаю (вот – из Питера) –  вот там целый пакет этих практик есть. Киев переделывал этот проект практик… Пожалуйста, люди должны записывать и расти практиками.  Очень полезная вещь: писать Синтез – мозги перестраивает. Все, кто этим занимался, просто перестроили мозги, и человек очень быстро взошёл, хотя до этого был никакой. 

Прямо вот советуйте. Даже вплоть до того, что вы можете делать ученическую практику записи текстов, даже если вам не надо.

– Мы в таком режиме и работали.
– Не, не-не… Это вы работаете! 

– Наши пишут тоже с практикой записи текстов.
– Я говорю это информотделам, которые так ещё не работают. Услышали? Пообщайтесь, как это организовано. 
Информотделы, вы должны этим заниматься. Это ваша учении-чес-кая практика, если чело будут записывать тексты. Но они не хотеть будут, а вы должны отрекламировать – насилия нет! «Ты, ты и ты –  пиши!» – не пройдёт! Они должны хотеть! Вы должны убедить их этим, да? И вот они ходят и учатся на ваши занятия это делать. Это разработка и развитие практики слова как минимум  (дхьяны – само собой) и пятой практики… какой-то там… которую вы не всегда вспомните. Там что-то с Хум…, что-то ещё там с чем-то… 
И вот если они входить будут в эту запись текста, физически - они будут расти выражением огня и расшифровкой огня у вас.  
5 Библиотека текстов, практик

Вот это информационным отделам Владыка поручает как специфику деятельности: создание групп чело просто для записи практик и отработки. Не только, когда вы объявляете что-то, а когда вы начинаете работать с чело, чтобы, записав те или иные тексты, они взошли (любые объёмы). 
Но у вас есть практики, которые вы можете им предложить, чтобы они ими возожглись.  Если у вас нет издательских домов - это можно делать…
Но, опять же, издательские дома – у них пишут для выпуска книги, а у вас, информотдел, пишут для (понятно?) самовосхождения, для самосовершенство-вания, а потом записанный текст вы можете использовать в сайтиках ваших Домов, в компьютерной базе данных, создавать библиотеку текстов. Даже если они кусками сделаны, пожалуйста: «кусок такого-то дня», «кусок такого-то Синтеза». Люди готовятся – иногда Владыка будет тыкать на кусок, чем искать по всему Синтезу. 
…Записи практик с разных Синтезов – разных, которые даже в ваших городах читаются, и у вас будет список набора разных практик.  Очень нужно! 
Соведущим чело поручено создавать практики по Домам. Для этого нужны тексты. Тексты должны набрать чело, которых вы возожжёте. Не только те, что уже набраны, а все последующие. Это – поручение информотделам. И эту работу надо организовать, и не думать, что это поручение абстрактное – конкретное! 

То есть, для издательских домов – тех людей не трогаем! – Они пишут книги, они молодцы, Из чело - это, знаете такое, по-армейски, из молодого призыва. Убедить, что это важно: записать хоть одну практику. И каждый вновь пришедший чело, проходящий Единый круг, записав одну практику, а то и две, уже создаст вам фонд 10-ти - 20-ти практик. Сколько там у вас на Синтез ходит? И вот как поручение, ходите и рекламируйте им. Так же, как они обязаны пройти погружение, лучше, если они запишут хоть одну практику, хоть один текстик из Синтеза, проживут, как это: писать на слух, вот отсюда, текстик любого ведущего, кто у вас ведёт. 
Это услышали? Очень и очень полезная вещь! Мы пытаемся ввести это как ученическую практику. Вы – первые, кто начинаете. База данных сложена!
Это понятно?

– Обязательно должен проходить чело этот Синтез?

- Нет, он должен служить, восходя записью этим текстом. Это – служение чело ФА-Владыкам, выражая их собою, в тексте. Заодно и проснётся.

С этим ясно?

6 Пресс-секретари

Ну, и последнее. Значит, информотделы, проконтролируйте, пожалуйста, и поучаствуйте. Нам нужны пресс-секретари. Не вы, а пресс-секретари. Я ведущим Изначальных Домов сказал, но это… - ваша помощь. От Изначального Дома – ну, это можете и вы быть, но, может быть и другой человек, который (что?) – который может, допустим, на сайте, на форумах, чётко, глубоко зная Синтез, отвечать всем, которые туда выходят неадекватным. Мне чело жалуются, что там такая дребедень! –  новые входят и не возжигаются. Вот, нужно организовать через пресс-секретарей хорошие темы на форуме, которые ведущие задают на советах, пресс-секретарь берёт и задаёт по форуму, какой-нибудь глубокий вопрос. 

Неважно, как совет ответит, главное, чтобы вспучить всех остальных. И другие  пресс-секретари отвечают от других Изначальных Домов на этот вопрос. Можно очень даже глубокий, а не то поверхностное: как вы видите Единого Отца, если был Отец Небесный? Понятно. Это тоже важно для начинающих, но форум должен насыщен быть информацией Синтеза.
То же самое, пресс-секретарь может что-то заявлять от имени Изначального Дома. Этим можете и вы стать, а можно, и чтоб у вас служил чело, который в случае чего может подойти к новеньким и объяснить, что такое Синтез не абстрактно, когда бабушка говорит: «Без молитвы архангела Михаила в Синтез не войдёшь», – было у нас такое, в Москве, кстати, когда-то (понимаете?), а когда он компетентно может выразить, что такое Изначальный Дом, зачем нужны Синтезы. И это должен быть человек не просто объявляющий, а зажигающий собой, чтоб чело захотели прийти на Синтез.
Вот было бы неплохо, если б вы в течение года занялись этой работой и искали таких людей, потому что через год в ФАДО будет официально введён ведущий пламени как пресс-секретарь, а то и два: один для сайта, другой для выражения Изначального Дома. Это не информотдел, это другая работа (ну, я думаю, вы по социуму знаете). Эту подготовку – обдумывания,  тоже, в принципе, вы ведёте, начинаете это применять, разрабатывать. Это то, что нужно срочно. Всё остальное – ваш вопрос. 

7 Вопросы по деятельности

Теперь ваши вопросы по деятельности. Это я сказал главное, что от вас надо, на что обратить внимание, всё остальное Владыки вам сообщат, доработку вы сами будете делать. С чело начинайте работать. Нам нужен фонд практик, фонд текстов, даже фрагментарных, по всем Домам, в фонд… (понятно, о чём я говорю?) вплоть до того, что техническая база, чтобы было, откуда брать, если что скачивать, если что печатать. Ну, не обязательно компьютер там, флешку вставил чело, с компьютера распечатал. Но   компьютер должен быть? Ну, или у вас или где-то. Понятно, о чём я говорю? Не надо бумагами заниматься и тоннами макулатуры – для этого книги выпускаются. 
Замечание Ильи: «Хочу уточнить, если фрагменты - то лучше пусть фрагменты будут, а не конспекты».

– Да, фрагменты законченные, там, на тему какую-то, но не конспекты, которые… где наши ведущие иногда выражают своё мнение, которое непонятно откуда взялось, и с непонятными окончаниями типа «тыри пы» все поняли…

– Ну, понятно: чтобы было начало и конец… (уточнение Сороки).
– Чтобы было начало и конец, и чёткий фрагмент, как ведущий Синтеза прочитал. Не только я, понимаете? – у вас ведущий. Фрагмент! 
Вот, ведущий объявил: «Дхамма Созидания», и ведёт. вам не всегда понятно, что он там говорит, но сказал: «Тема закончена, следующая – там, Синтезобраз». Вот, всё что он говорит о Дхамме Созидания, они пишут. Даже если он отвлекается, там, какие-то образы даёт, всё! – это  Дхамма Созидания ему даёт. Чело не понимает, он думает: «Это не стыкуется», – это у него не стыкуется! Если ведущий говорит о  Дхамме Созидания так для этого Дома – это Дхамма Созидания этого Дома (смеётся). Это стоит записать, материализовать – глядишь, Дхамма Созидания изменится. Понимаете, о чём я говорю? Вот это. И никакие конспекты здесь не помогут, нам нужен выраженный Синтез в текстах, не только книжками, а вот материалами, которые просто гуляют по рукам через флешку, ну, или там… Можно и через бумажку там, смотря какая техника…  Но я думаю, у нас уже техническая вооружённость должна расти, что там таскать бумажку и  горы макулатуры. Но базу, библиотечную, создавать пора. 
Вплоть до того, что ведущие Синтеза могут давать вам разные темы, с форума, с сайта, с Ильёй поговорите, можно скачивать, там будут вести темы, да? 

Не все выходят на сайт, могут скачивать. Вы можете своим ведущим огня поручить разработать темы, полезные для вашего Дома. Там, кто-то расскажет о миракле, кто-то о чём-то – это можно даже на общий сайт выставить, можно у вас оставить, да?
Вот мы на сайт ведущих Синтеза только фиксируем, а вы можете это делать с ведущими огня, с чело: 

– Так, какую тему хочешь? Набрать материал о Душе.
– Я хочу. 
– Все материалы о Душе – через тебя, и ты мне… статьи пишешь на эту тему. 
Вот тут вместо конспектов даже статьи можно делать. Понимаете, о чём я говорю? Вот эту работу вы должны организовать, а не только заниматься объявлениями. А вы пока видите информационный отдел узко – объявления. А информационный отдел – это управление информацией о Синтезе в этом Изначальном Доме, где объявление – это всего лишь внешняя маленькая бумажечка, но огнём привлекающая новеньких. 
А вот разработкой разных тем на тему Синтеза, и для начинающих особенно, – вот это ваша работа, где там статья о Новом Рождении: как это важно и как проходить  Новое Рождение; тексты о стяжании Абсолютного огня и как это важно. И не только что ведущие огня ведут, а у вас сел чело и расписал и названия всех Абсолютов, и сделал красивую схему, и нарисовал красивый график, – у вас всё есть! Человек приходит – чик: «О!» Легче работать. И не только ищет, там, на форуме, непонятно что, и ещё там пять Домов написали, непонятно как. Своё отработайте в своём Доме и опубликуйте.

Вот эта база тем, важных для работы чело, должна у вас быть. Вот как минимум: Новое Рождение,  Абсолютный Огонь, стяжание ФА-16-рицы, стяжание ФА-32-риц. Иногда не могут найти, где это. Что это такое  ФА-16-рица, что такое ФА-32-рица? –  по названиям понятно… «Как это?»

Текст: названия чакр и примерное выражение их – не картинкой, как Киев там нарисовал, а с описанием, что Кундалини в копчике или в промежности, и держит огонь Кундалини и возжигает его, потому что не все это на всех Синтезах слышали. 
Понятно, да? Вплоть до того, что с изменением названия, вот была Вишудха, а стала… в горле. И даже со ссылкой на Синтез, как она там называется, и почему я так сказал, что вот Владыка так назвал её. Там, я на одном Синтезе читал  изменения. 
Вот такой вопрос: У нас сложилось исторически ещё до того, как мы пришли сюда, что люди, которые занимались набором текстов, договорились, вот, уже на сейчас, допустим, с Москвой, что вновь набранный Синтез будет отправляться Логосам. И заодно в Москве там будет какая-то тема разрабатываться. В общем, мне лично  не сильно нравится…

 - Знаете такое, я первый раз такое слышу, давайте так: не нравится – перестраивайте, на этот год – вы ведущий Издательского Дома, и вы видите так, как вам нравится. Работайте, все карты вам в руки.  Знаете такое, если текст Синтезов собрали вы – вы имеете право выпустить, но при этом информация не должна сохраняться - и можете рассылку делать по всем Домам, компьютерную. Но, если вы – Киев… мне, допустим всё равно, что скажет Москва, я напечатал текст в Киеве, специалисты у меня отработали, что слово в слово, всё качественно, а причём здесь Москва? Ну, там (неразборчиво – ред.).
- Исходя из того, что у нас с редактированием пока не сильно хорошо сложилось, Маргарита Матвеевна, конкретно…
– Не знаю, как с редактированием… Да, в Москве есть  есть хорошие редакторы, но я бы сказал, что Маргарита Матвеевна неплохой редактор и отчитывает хорошо. 

– …нет, не потому что она плохой редактор, в связи с тем, что мы не успеваем…
- Нет, я понимаю, я и договорил, чтоб там это делали. 
-… неправленый текст… вот мне не нравится неправленый текст…
А, нет, стоп, стоп, стоп… 
– вопрос о рассылке не правленных текстов.

 Нет, секунду, есть… есть  такой момент что… Послушайте, есть  такой момент что.. Я провёл, допустим, Синтез в Киеве, и ведущие Синтеза быстренько ищут эти материалы, чтоб применить. И вот набрали не правленный текст, и вот ведущим Синтеза (хотя она свела это до уровня Логоса, а я поручал ей – ведущим Синтеза) отправлять даже не правленный материал, потому что они разберутся, а вот всем остальным только после правки. Есть официальное…  есть официальное… вплоть до того, что они могут вам свои электронные адреса дать, они это с удовольствием сделают, и – рассылка, то есть вот тут это есть. То есть поручение в ДФАОМг: все, даже не правленные материалы – рассылка ведущим Синтеза для применения. Понятно, да? Потому что Синтез должен примениться срочно, а не через 6 месяцев, пока там напечатают его.  Вот это мы преодолевали долго, это… и не только Логосов. До Логосов свела Маргарита Матвеевна, за это я уже с ней несколько раз беседовал.
А вот всем остальным вы можете вообще не давать, и ждать, пока там… (стучит – ред.). Отправить эти  материалы ну, может, ведущим огня, если они просят и говорят: «Нам надо для работы», – но это уже внутренняя ситуация Дома, это вы разберётесь. 
Вот, увидели? Вот это есть как поручение Дома, всё остальное – ваша компетенция. То есть, исполнив поручение ДФАОМг, стойте намертво на своём, и вы будете правы. Я скажу: «А это не мои вопросы, решайте на Советах Домов», Понятно? (смеётся). Я так и делал! Поэтому, допустим, только Логосам отправляют – я не вмешиваюсь, хотя поручение есть: всем ведущим Синтеза или тем, кто желает, и вам дал адрес. Они сами вас найдут, есть такие. В рассылочку поставьте, и всё. 
Все вопросы?  

– Все ведущие Синтеза, в основном это новеньких касается, знают, что нужно обозначать начало  темы и конец? (Вопрос Сороки)
– Не все знают, и я тоже не всегда обозначаю начало темы и конец. Вот тот чело на то и чело, чтоб сообразил, где начало темы, где конец темы, и выделил. Понимаете, иногда в Синтезе ты идёшь потоком огня Владыки, ты выражаешь этот текст, и не всегда говоришь: «Тема начинается». Но ведущий, вот, чело:   работа не в том, что назвал тему, записал тему… Это лёгкая работа, это и компьютер справится. А вот нашёл тему, увидел её, выделил её, и сказал: «Смотрите, что нашёл!» 
Это, знаешь, как Елена Ивановна когда-то в «Агни-йоге» писала: «Каждый чело смотрит на текст, и каждый по своей подготовке видит глубину этого текста». Первый, второй… четвёртый раз читаешь – думаешь: «Господи! На четвёртый раз только дошло». И вот нужны чело, которым «дошло», на второй-третий-четвёртый раз. Они выделили эту тему! 
Вот, даже как из этого съезда, то есть фрагменты тем, глубоких, там, 10-20 минут - выделили, показали как выражалось на Синтезе, и ещё даже объяснили, как это понимать  можно, потому что некоторые темы настолько абстрагированы, что ты пойди, объясни это! Сам еле понял, и другим ещё… и внизу текстик, как ты это понимаешь как чело (вот, с твоего взгляда), но тема чётко звучит, вот, как ведущий Синтеза давал. Вот это будет работа! Вот это будет рост! А то наши чело только потребляют огонь и Синтез, и не знают, как приложиться к росту. Вот тогда эти темы будут ценные, вот тогда у нас пойдут статейки! А там, в будущем, и общую газету или журнал информационных отделов сделаем, в Издательских Домах. Эта идея веется уже лет 7. У нас   статей нет. Почему? – нет чело, которые могут выделять фрагменты, писать о них, обдумывать их. Вот вы должны это сделать.  А в перспективе, может быть, будет какой-нибудь журнал, где будем объявлять вот, допустим, эти все вещи объяснять, не только книгой. Неважно, где он будет, в Киеве, в Одессе там, в Москве выпускаться, или 2-3 будет варианта журналов. У нас были такие попытки, не пошли, чего? Писателей нет. Всё просто. Хотя валом ведущих! – ну, поручили,  а у них это… «крокозябры» даже в виде букв выходят… Они только входят в огонь Синтеза, и у них рука писать перестаёт уметь, не то что соображать. (смеётся). Понимаете? Поэтому нужны чело, которые приучаются, как бы и записывать могут. 
– Да? Сиди, сиди, сиди! 
– Я должен передать книгу. Виталик, вот эта часть останется без изменений? (показывает книгу –ред.).
– Нет, это можно убрать. Значит… 

– Вычеркни…

– Да ладно тебе, всё. Вот эти четыре фрагмента: издание, серия, раздел, направление (мы уже говорили), это можно снять. Москвичи это сняли уже. Снимайте, снимайте. Это уже всё, это уже всё устарело, это из старых Синтезов. 
Вопрос о правомерности редактирования текстов съезда.
– Редактировать в каком плане? «Тыры, пыры и»? Это да. Убирайте. 
-  Не только грамматику, но и расставление запятых? 
- Всё это, пожалуйста, это всегда ваше право. Я запятые не публикую. Мне главное, чтобы чёткий текст, слово в слово, был. Ну и «ну» убрать. «Ну… начали!». – Начали!

– Об этом  речь, что неправильно поставленная запятая… 

 Подожди, не издевайся надо мной. Мы с вами давно об этом договорились. Если я буду ещё эти мелочи сейчас решать… 
– Мы, имеем право, редактировать? Или отдаём Инне вот так это?
– Нет, вы должны редактировать. Инна просто сводит это  вместе и публикует. Вы, что? 
– Ещё вопрос. Это о передаче документации, Допустим, с Иркутска, мы уже  говорили, они созреют рано или поздно. У них пока не стяжали Издательский Дом. 
– Но если чело стяжают и захотят выпускать – отправляйте. Да, в чём вопрос? 
- В «Акробате».  То есть, вёрстку придётся делать нам, да? 
- Не знаю, это вы с ними решайте. Если вы делаете вёрстку, или у вас есть пакет сверстанной книги. 
- Если, есть пакет, мы передаём. А если нет, у нас не все пакеты есть? 
- Я понял. Вот вы и решайте. Ребята, это технический вопрос. Можете даже вы вёрстку не делать. Они будут счастливы, что вообще текст передали. Пускай сами делают вёрстку. Я знаю, я знаю, что это сложно; я знаю, что такое «Акробат», я выпускал первую серию, я уже чуть в курсе всех этих проблем, но не хочу глубоко лезть. Вы поймите такое: иногда нужно помочь, а иногда нужно заставить сделать.  Астане может быть и помочь надо. Они будут дёргаться, там. Хотя иногда и там найдут компетенции. А. допустим, Иркутск, у них там мозговитых хватит даже на малую команду – они и сами могут сделать. Хотя и в Астане есть по компьютеру, там – три человека подходили, такие  вещи мне заморачивали, хотя результатов я пока не вижу. Понятно, да? То есть, по Иркутску я вижу результаты, по Астане нет. И вы смотрите, какому Дому, что. Если у вас есть вёрстка, отдавайте. Если вам есть, когда делать вёрстку, делайте. Если нет, когда – хоть лопнут пускай, текст отдали, вы счастливы, вы отдали. А вёрстка - их проблема, вам это не поручается. Потому, что вы отвечаете за свой Дом, а они пускай: захотели выпустить книгу, и копошатся как вы, и учатся это делать. Никто не отменил, что они должны научиться это делать, а вы хотите взять на себя. А как они будут учиться? Лучше пускай пообщаются с вами, меньше делают ошибок, но всё равно научатся и «Акробату» сразу же, и вёрстке сразу же на одной, двух книгах, и потом, будут уже спокойно работать. Там же тоже Синтезы идут. Вы ж те Синтезы не будете «Акробатом» верстать, в Астане той же. А я с них потребую Единый круг, что я читал, выпустить там (хотя бы в тексте, на компьютере; ладно – книжки...). 
Всё. С этим всё. Да. 
Вопрос. 
– Мы, как вновь образованный Дом, должны зарегистрироваться на сайте и получать какую-то информацию? 
– На сайте…, к сайту? 
– Да. 
– Это вот после этого подойдёшь к Илье и разберешься. Это не моё. У нас есть специалист, здесь находится. Я не специалист в этом, честно. Я даже не знаю, вот... Илья мне сообщает, в общем-то, представляю, но конкретно – это к нему.  
8 Защита текста, информации и огня Синтеза
Следующая практика. Тоже вот, итоговая, и мы расходимся. Мы возожглись огнём третьего Универсума, это, как бы огонь вашей профессиональной работы, но есть понятие «защита текста», «защита информации» или «защита огня Синтеза». 
Пока это нас не особо касается, но, грубо говоря:

· огонь Синтеза надо поддерживать; 
· выражение сути Синтеза надо поддерживать; 
· за исковерканный смысл Синтеза надо наказывать, в  смысле, отрубать язык - не вам, а, у нас есть пакостники, которые…- в общем, не употреби имя Владыки всуе, иначе губы войдут до затылка. Примерно так. 
Ну, есть у нас, которые неадекватно это воспринимают. Вот, мы это отслеживали, долго, долго терпели. Владыки терпели, мы так наблюдали. И Владыки будут вводить через ваши отделы (да?), в том числе и огонь, который будет заниматься регулированием этих вопросов. Постепенно. В том числе и через ваших чело, которые будут записывать текст. 

Поэтому, мы сейчас выйдем, вначале аж к Сыну Метагалактики. Он эти вопросы будет ещё курировать с ФА-Сыном, поэтому мы состыкуемся потом и с ФА-Сыном. Но конкретно – Сын Метагалактики. Он делает планы жизни, он, работает с текстами и как шестёрка управляет двойкой, да? Понятно. 
Он имеет определённые виды практик даже боевой подготовки за корректный язык в Синтезе. Понятно, да? 
У нас есть, допустим, ведущие, которые матерятся. Случайно. Случайно, там. Постоянно. Несколько раз в день, «случайно». Примерно так это называется. Не, они вспоминают, что они чело, прекращают. Забывают, что они чело – переходят на обыденный язык демонского глобуса, да? Ну, забывают… 
И вот это, настолько надоело Владыкам, особенно в огне, там, советов и всего остального, что Сын Метагалактики, будет фиксировать специальный огонь на отработку товарищей. 
Это пойдёт не только через вас, потому что по всем Домам пойдёт, но в ваших Домах, специалисты информотделов и издательских домов (я знаю, некоторые даже опечалятся) будут конкретно этим огнём обладать, из себя эманировать. Мы будем повышать качество выразимости Синтеза что на русском языке, что на украинском, что на казахском. Главное, чтоб уровень языковой (не литературно-лингвистический, это никто не требует), но корректный был, даже в просторечии общения; чтоб язык информации Синтеза рос, красота выражения росла, ну и т.д. и т.д. Там и занятия риторикой (говорит, «с кашей во рту»): «Как (не членораздельно) мы развиваемся Синтезом», – такой Ельцинский, или Брежневский язык, при всём уважении к их старости. Нам это не нужно. 
Вот этот огонь будет и эти вещи отрабатывать. Хотите, вплоть до создания группы риторики, которые умеют говорить и доносить текст до других. Этим занимаются, в том числе и информотделы (понятно, что это и ведущие Синтеза могут, всё) –  доносить текст до других. Ну, а мат – это отрицаловка, но ещё и доносить текст до других. 
Вот этим будет заниматься Сын Метагалактики, и курировать ФА-Сын, в каких-то моментах. Но он вообще ФА-Иерархический, чтоб ведущие огня, там, в случае чего успокоились. А Сын Метагалактики конкретно отрабатывать уровень лингвистической выразимости. 
Вот этот огонь, мы сейчас возожжём. Вы будете им наделены. Огонь простенький, но в том числе и боевой. Сказал в огне три буквы, не всегда правильно сложенные – и вышел, заикаясь, перерабатывая «три ореха» по зубам. Примерно так. То есть, в огне такие вещи говорить недопустимо. Там, кто умеет выйти вне огня, что хотят, пускай делают. Там, у себя на улице. Но, как только они вошли в огонь…  (чих). Спасибо точно, это вам извне. Потому, что огонь записывает то, что ты выразил, и организуется под то, что ты выразил. В итоге – начинается фиксация по неадекватным чакрам и всем остальным вещам, накопленным этой гадостью. В общем, это очень сложная вещь, которую мы с вами поднимаем сейчас, но она будет развиваться. Практика.
 Если б это надо было делать соведушим, которые далеко  и высоко, им бы это поручили. Это нужно делать Универсумом, который здесь и сейчас как специалист (понятно?) в гуще событий. Это нужно не руководству делать, это нужно ведущим и специалистам делать, вам – это кому-то ответ на мысль.
9 Практика 2.  
Защита чистоты языка

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хум, Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в зале  ДФА  ДФАОМг Изначально Вышестоящем, 16-проявленном, как специалисты огня соответствующих направлений деятельности. 
И, возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми и ФА-Владычицы Фаинь, стяжаем: огонь, новые условия, новые возможности и новую выраженность лингвистического качества выражения огня и Синтезов, духа, света и энергии, выявляемых ими, всеми ведущими и специалистами, чело, сотрудниками и человеками, действующими огнём и выявляемыми ими духом, светом и энергией из него, и живущими Синтезом. 

И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Сыном Мг. Возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале его 16-проявленном Изначально Вышестоящем. Синтезируясь с Хум Сына Мг, стяжаем и возжигаемся огнём ФА-Мудрости и стяжаем огонь ФА-Мудрости роста лингвистической выраженности и корректности выражения огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым сотрудником, ведущим, специалистом и чело, роста корректной выраженности любым человеком, с соответствующим выявлением духа, света и энергии ими.

И, возжигаясь огнём ФА-Мудрости, просим Сына Мг зафиксировать элемент  ФА-Мудрости на каждого из нас для разработки и применения этого задания нами. И возжигаемся этим огнём (пауза). 

И, эманируя этот огонь (видите, как важно), и,  эманируя этот огонь, мы благодарим Сына Мг, возжигаясь элементом ФА-Мудрости в нас, и просим направить нас на правильное выражение этого задания нами, этого поручения нами соорганизацией соответствующих работ.

В этом огне синтезируемся с ФА-Сыном Мг, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. ФА-Сын Мг стоит рядом. 

И во исполнение поручения ФА-Сына Мг синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА Изначально Вышестоящего Отца для роста лингвистической способности выражения огня и Синтеза и качества этого выражения соответствующими сотрудниками, специалистами, ведущими и чело, человеками, в организации этого выражения каждым из нас и синтезом нас, и эманацией этого огня нами. 

Посмотрите, как Отец смеётся. По-моему, некоторым из вас тоже нужно язычок… откорректировать и уточнить – так, в некоторых моментах жизни.

Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу, ФА-Сыну Мг, Сыну Мг, Изначально Вышестоящим ФА-Владыкам Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся элементом ФА-Мудрости в нас. И, эманируя этот огонь из нас, фиксируем его в Изначальном Доме каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
10 Точка отсчёта информационного направления и развития 6-й расы
И последнее. Мы всем ведущим это сообщаем, сейчас с Ильёй пообщаетесь. Мы вас специально собрали не только для практики, хотя это крайне важно было, чтоб вы носили профессиональный огонь. А ещё, чтоб вы зафиксировали, что у нас раса только началась, что вы первые профессионалы информационного направления и развития шестой расы что издательских, что ещё,  которых вас собрал Владыка, специально зафиксировал, и мы, сейчас с вами заложили основу информационного развития шестой расы, на столетия вперёд. У вас точка отсчёта - и вы родоначальники этого направления (нравится вам или не нравится). 
Я не знаю, почему вас Владыка привёл именно к этой службе в основах шестой расы. Вы должны сами это определить. Вы потом можете служить где угодно, как угодно, куда угодно дойти, – важно, что точку отсчёта этого развития расы заложили вы здесь и сейчас. Неважно как вы к этому относитесь, главное, что мы это сейчас исполнили, а вы это осознайте. Вот, информационное направление расы. Ну, а те поручения, что мы сейчас сделали, они, понятно, сложили это начало. 
У меня просьба этот текстик записать, понятно вам тут все карты в руки. На сайтик, чтоб к Илье прислали, как и все тексты, что я поручил. Ну, это я потом ещё с Ильёй поговорю, но вы тоже пришлите, чтоб другим информационным отделам, их здесь многих нет, мы просто засылали это, чтоб эти практики они стяжали, возожглись и исполняли вместе с вами. На этом всем большое спасибо. 
Вопрос. 
- Практики они могут сами делать? 
- Да, и стяжать сами. 
Вопрос. 
- Чело привлекаемые в группы писчиков, они должны стяжать поручение? 
- Они не обязательно могут стяжать поручение, а исполнять как служение. А могут и стяжать как поручение Владыки Кут Хуми – это будет полезней для более высокой глубины огня, но это необязательно. Они могут просто браться и исполнять как служение, они же чело – пускай служат. Знаете такое, есть вариации: хочешь – стяжай, пожалуйста… 
А то уже некоторые: «Не будешь иметь поручение, не пиши». Ну, вдруг он не хочет? Вдруг он чувствует ответственность и боится? Пускай попробует, попишет, войдёт во вкус, сам стяжает. Не войдёт во вкус: пописал – свободен. Чё ему поручение, целое поручение Владыки ему оставлять, если он написал одну практику? Вы, подумайте. То есть, это не имеет смысла иногда. 
Всем большое спасибо, до свидания. 

Над текстом работали:
Каплинская Елена 28 ДФА, Киев;
Полтавцев Валерий 27ДФА, Одесса;
Полтавцева Валентина 27ДФА, Одесса;
Слободянюк Сергей 30 ДФА, Симферополь;
Сорока Геннадий 27ДФА, Одесса.
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