Съезд ИДИВО 27-31 июля 2016г.  Севастополь. 
Секция  «Дома Отца»  Совещание  В.Сердюк   28.07.2016  (2-й день 15.00-17.00)

Конспект.   (Рекомендуется пользоваться  совместно с аудио- или видеозаписью)

Итак, мы начинаем Секцию Глав Домов Отца, продолжаем работу вашей Секции (у нас полтора часа, ну, чуть больше) по разработке перспектив действия Глав Домов Отца в Подразделении.
Значит, первый вопрос, он всегда главный: ваши вопросы.
Почему? Ну, мы там начнем обсуждать, войдем в какую-то тематику – это отодвинет ваши вопросы, а я бы хотел отвечать вначале на те вопросы, которые вам нужны и полезны.
Есть у матросов вопросы? Мы в Доме Моряка, поэтому… Пошутим чуть-чуть. 
Ничего не знаю, ничего не хочу, ничего не вижу, ничего не буду…
Из зала: Кто входит в состав ДО? Четыре человека или три?
В.С.: Значит, у нас на сегодняшний день 8 составов ИДИВО; и минимальный состав ДО, который Владыка утвердил, два человека (если я правильно помню), может быть, три. В итоге в одном составе два человека, в одном из Филиалов два человека. В итоге Глава Дома Отца и два Аспекта при нём. 
В итоге минимальный состав ДО три человека: Глава Дома Отца и два Аспекта, треугольник. Максимальный состав, который я знаю, 7 человек. Если я не ошибаюсь - это в Москве, где 136 служащих: Глава ДО и шесть Аспектов. Восемь, даже восемь – Глава Дома и восемь Аспектов.
       Из зала: Семь Аспектов.
В.С.: (смеётся). Ну, и семь Аспектов. В итоге у нас с этого года идёт ненормированная… 
В итоге у нас неформатный состав Домов Отца с этого года служения: от двух до восьми, ну, до семи Аспектов, пока так. От двух до семи Аспектов. Спорить, сколько в каком ДО должно быть служащих бесполезно. Вам надо чётко осознавать, в каком составе вы служите.
 Если говорить о филиалах, Владыка открывает филиал если есть четыре служащих: Глава Дома Отца и три Аспекта; несмотря ни на какую троицу, в минимальном составе, где есть один Глава Дома Отца и два Аспекта. Поэтому...
Из зала: Простите, а вот чело службы не входит… Вот я  чело ИЦИС, так... Глава ИЦИС не входит в Дом? А то мне говорили так, что она приходила на занятие. 
В.С.: Глава ИЦИС относится к Совету ИВО. Совет ИВО в Дом в виде Подразделения ИДИВО входит, а в Дом в виде ДО – не входит. Вопрос поставлен: в Дом. Поэтому я отвечаю за два Дома Отца. Соответственно, Глава ИЦИС является руководителем совета ИВО и Главы Домов Отца входят в ИЦИС. Двух глав Домов Отца. Соответственно, если Глава ИЦИС руководитель двух Домов Отца, это, скорей всего, Дома Отца Психодинамики и Дома Отца Всевышнего, то Глава ИЦИС, имеет право посещать их занятие. В обратном порядке.
Из зала: Т.е. она имеет право, но не считает это обязательным, да?
В.С.: А у нас свобода Воли. Дело в том, что претенциозное состояние чело ИЦИС главе ИЦИС грозит санкциями Иерархии. И исходя из тембра заданного вопроса, логоическим взглядом я могу предположить напряжённую ситуацию у вас.
Из зала: Нет, у нас как раз в нашем Доме…
В.С.: В Вашем личном Доме в голове, это напряжённая ситуация. Я бы посоветовал вам расслабиться. И отпустить Главу ИЦИС на все четыре стороны. Просто посоветовал бы. Почему? Не надо контролировать куда ей ходить, куда ей не ходить. Это вызывает у вас эмоционально-чувственное напряжение от неусвоения Огня Главы ИЦИС. Вы чело ИЦИС, вы не Глава ИЦИС. Поэтому, когда вы решаете за главу ИЦИС  где ей быть, где ей не быть…
Из зала: Я не решаю…
В.С.: У вас был задан вопрос, запись идёт. Вопрос был задан в тоне, ходить ли ей или нет. 
Я вот вам сейчас скажу, ходить главе ИЦИС на занятие ДО или нет, ответьте мне пожалуйста. Что вы сейчас почувствуете? Ой, я просто задал вопрос, извините. Чувствуете разницу? 
Я не хочу интонировать голосом – это игра слов, но тембр вашего голоса предполагает контроль. Это её право - где быть, где не быть, и она отвечает пред Владыкой за свои действия, а вы отвечаете пред Владыкой за свои действия. 
Вы больше не чело ИЦИС, вы Аспект, Глава такого-то Синтеза, и служащая Дома Отца такого-то. Понимаете? Я вам всем советую, что когда мы приписали чело ИЦИС, или чело МАН и т.д., это ваша специализация. Есть такое образовательное право. Есть диплом, называется специальность, это Аспект, Глава такого-то синтеза, а есть специализация, где вы, как Аспект можете, вслушайтесь, иерархически примениться. 
Это просто аналогия. Поэтому, ваше официальное должностное звание Аспект (из зала поправляют: Логос)... Ай, господи, вы ж Главы…я ж на Совете Глав Домов Отца...  Логос, Глава Дома Отца. 
Когда мы говорим: Чело ИЦИС, мы вводим не в право ИДИВО, а иерархическое право. 
И слово Чело относится к Иерархии. Таким образом мы вас сгармонизировали с Иерархией ИДИВО, чтобы вы проживали ещё Иерархический рост, внимание, и вас обучали как Чело, и вы взращивались этим. 
Поэтому, Чело ИЦИС, когда Владыка вас определял на должность, это возможность вам взращиваться через работу ИЦИС, через работу МАН, через работу любых организаций, куда вы приписаны как Чело. Чело означает, что ты в ИЦИС не руководишь чем-то или, там, «фрэкаешь», а вначале обучаешься ИЦИС. Это не обязательно у главы ИЦИС, а у Владык соответствующего горизонта. И после этого, обучившись, что? - можешь участвовать, там, в любых проектах. 
Но, по новому регламенту, два Дома Отца или один ДО, в зависимости от состава ИДИВО, входят в организацию. Смысл заключается в том, что Дома Отца нарабатывают Синтез и Огонь, но сами, все предыдущие годы, до конца отдать его не смогли. 
И у нас уже два года проблема, когда мы обучаем Глав Домов Отца и Аспектов, отдавать Огонь (раньше вы назывались Аспектами, я не перестроился, вы извините меня), а во многих Домах Отца не получалось. 
Пример: Вокруг меня сфера Дома Отца. Я отдаю Огонь и…(показывает очень близко к телу) - это граница отдачи Огня. Много отдаю Огонь!... Я чувствую, что  этот Огонь всю Планету накрыл!
 Ну, это я чувствую, а Огонь стоит в пяти сантиметрах от тела. Он смог отэманироваться вокруг сферы ДО? – нет. 
Я чувствую, что весь Огонь отдал! – от тела отошло, но я чувствую за тело, что я весь Огонь отдал, а за сферу Дома Отца я не чувствую, что из сферы Дома Отца Огонь ушёл. Я чувствую, что я, отдал… 
И когда идёт формулировка «я отдал», мы, обычно, это говорим о теле. Потому, что человек привык мыслить телом, что он телом отдаёт. И когда вы говорите формулу «я отдал» – это телесная отдача. 
Я есмь тело, в воплощении, генетически. Родился телом, я отдал телом. 
Некоторые, кстати, отдают разумом. Это еще интереснее. В центре головного мозга делает так: пшик, и на ушах висят остатки Огня. Потому что за череп даже выйти не могут. Потом приходят и говорят – я отдавал Огонь, у меня голова болит. И я понимаю, что он не смог выйти за головной мозг. А вышел из «язума», на котором я зациклен. «Язум» у меня - это не разум, это «язум» и крутится вокруг шарика оджас как в виде «язумного» Огня, у меня голова… видели, на практике. Это Огонь выходит из «язума». 
Так же Огонь выходит из сердца – грудная клетка мучается – о-о-о, у меня тут аж давит. Это Огонь вышел из сердца и крутится вокруг сердца. В общем, вокруг разных мест (смотря каким местом вы собираетесь отдать Огонь) может крутиться Огонь. 
Есть эманации широкие, а есть эманации чуть-чуть. И чаще всего, к сожалению, мы проживаем только своим телом и не отдаём Огонь за пределы ДО. Это статистика предыдущих двух лет ИДИВО.  
Не хочу ничего плохого ни о ком сказать, но вам надо учиться эманировать Огонь, вслушайтесь, Сферой Дома Отца. Не я отдал, а Сфера Дома Отца мною отэманировала Огонь. 
Вводим такую формулу обучения. Надеюсь вы понимаете разницу. Сфера Дома Отца мною эманирует Огонь. 
Самое интересное, что когда пришла Мама, Изначально Вышестоящая Мать, и посмотрела на нашу ситуацию, она указала перевести вас из Аспектов в Логосы. Почему? 
Она сказала простую вещь: если Аспект будет эманировать Сферой Дома Отца, он не сможет отдать. Потому что сферически может действовать только Логос. Это её компетентное мнение. А Аспект, чаще всего, работает только своим телом. 
В итоге скажите спасибо Изначально Вышестоящей Маме Изначальной Метагалактики. Она, на вас посмотрев, сказала: «Переведи их в Логосов. Тогда смогут, тогда смогут отдавать Огонь из Сфер Домов Отца». Потому что вся предыдущая эпоха была построена на Логосах Глобусов, где Логосы имели Сферу вокруг Домов Отца и могли, как внутри Сферы, так и из Сферы эманировать разные виды Духа и Света. Соответственно, по этому опыту Планеты Земля у вас, как у Логосов, получается право, как внутри Сферы, так и из Сферы эманировать Огонь. Вы услышали? Вы услышали. 
В итоге, благодаря Маме, мы перевели вас в Логосов. Ну, понятно, что пришлось перестроить от вас и из-за вас, Главы Домов Отца. Ну, правда, Совет сказал спасибо - там больше Учителей появилось. Но Мама указала, в первую очередь, на Глав Домов Отца. И от вас пошла перестройка всего ИДИВО, и мы заново возжигали новые Столпы. 
Но, я очень рад этому, потому что когда мы возожгли Столпы Домов, ситуация от Домов Отца стала легче. Т.е. то, что вы раньше держали в теле, вы, как Логос, в теле держать не можете: из вас сразу прёт. Если вы научитесь организовывать то, что из вас прёт, т.е. чтоб это не было выплеском, то будут вот эти излучения из Домов Отца на всю Планету (и это уже будет хорошо), на всю Метагалактику и шире, куда ваши излучения дойдут. 
На самом деле, это самая сложная специфика-уметь эманировать из Домов Отца, которую вам предстоит освоить. Теоретически, я сказал: отдаю сферой мною, а, практически, Огонь взял и не пошёл. Я говорю: иди отсюда, зараза такая, а он скажет – не пойду. И вот вопрос к вам, как Главам Домов Отца: «Чем вы можете отдавать Огонь собою?» 
Я вот так посижу, чтоб все меня видели. А то некоторые там голову подтягивают, я не буду стоять на сцене, иначе у нас секции не получится – у вас включится официальный взгляд.
Из зала: Концентрацией Синтеза Владык. 
В.С.: Концентрацией Синтеза Владык. Сконцентрировал, дальше что? Продолжайте. Чем можно эманировать - концентрацией Синтеза Владык. Ну, как бы, чисто по логике, если Владыка концентрируется, он здесь, а при чём здесь эманации? Или я ошибаюсь? Ну, если Владыка концентрируется, Синтезом Владык это вот, оп-па!, а эманация – это фьють. Вот сконцентрировалась, дальше продолжаем. 
Из зала: Легче отдать.
В.С.:  Легче отдать. С облегчением. (смех)
Из зала: Спасибо 
В.С.:  Не стоит, не стоит. Легче конечно отдать.
Из зала: Ну когда в цельности, то есть, все сложить. 
Из зала: Нет, это реализация и действие в материи. 
В.С.:  Продолжаем, пока у нас больше иллюзий, чем практики.
Из зала: Частью, которую выражает Дом. 
В.С.:  Частью, которую выражает Логос, а Дом Отца тут при чём?
Из зала: Дом
[bookmark: _GoBack] В.С.: А, Дом. Частью, которую выражает Дом. Но Часть внутри Дома? А как сделать так, чтобы Огонь вышел за пределы Дома? Вы пока не отвечаете на Вопрос. 
Из зала: … Дом Синтеза…
В.С.:  Ась?
Из зала:  неразборчиво
В.С.: О! У нас умняки включились - субстанцию синтеза посылаем. Вначале я должен взять Синтез, потом выработать субстанцию. Это вам не химическая реторта в вашем университете. Понимаете? Я сейчас вот психодинамически покручусь, и вокруг у меня в Доме Отца, как в аквариуме, субстанция выработается. А потом надо ещё и спустить из Дома Отца. Да? Прокол! Вытягиваем! Анализируем! Шприц работает. Вы о чём вообще? Субстанция Дома Отца - гениально просто. Просто гениально. А?
Из зала:  неразборчиво
В.С.:   Я понимаю, что субстанция синтезная. Я понимаю. Само слово субстанция - это в твоём теле. Давай так. Я стою сейчас в сфере Дома Отца. Вообрази вокруг моего физического тела субстанцию. Что ты видишь? То есть, Дом Отца - в виде реторты. Да? Вот это внизу и сверху колбочка, чтобы что-то вводить. Ты о чём вообще? Какую субстацию ты в Доме Отца видишь?  Ещё один теоретический бред. Продолжаем.
Из зала:   Командная работа и, например, сложение станцы.
В.С.:  Так! Все напряглись. Сложили станцу. Пыхнули станцей. Не ушел. Почему? Во-первых, станцы не умеют создавать. Во-вторых, даже создав станцу, не знают как ей эманировать. В-третьих, даже ты будешь мантрой говорить: "Изначально Вышестоящим Отцом эманирую! Изначально Вышестоящим Отцом эманирую!" Отец скажет: "Не-а!" Станца не сработает. Продолжаем!   
Из зала: Синтез присутственно…
В.С.:  Синтез присутственно. Синтез присутственно на меня зафиксировалось, ну ничего от меня не эманируется. Продолжаем!
Из зала:   Ядром.
В.С.:  Ядром. А как ядром? Ядро скажет: "А!" И тоже вокруг себя оставило.
Из зала:   Частями…
В.С.:  Я приказал, именем революции, эманировать!  Смех в зале.
Ядро ответило: "Будет исполнено через сто лет".  Смех в зале.
Это всё, что вы мне рассказываете. Ну, я же должен как-то показывать. А то я сейчас плакать просто буду.
Из зала: … синтезом со сферой, сферой Дома Отца со сферой той организации, которой является Чело…
Смех.
В.С.: Ты знаешь? Начала за здравие. Я думал, слава богу! А кончила таким заупокойным, что я думаю, где ближайшее кладбище? Давайте так. Сопряженностью сферой Дома Отца, но уже со сферой той организации, … Я уже, о господи! Опять… Где я являюсь ещё и Чело. То есть, ты из (громко) Логоса Дома Отца, сопрягаясь своей сферой с организацией, переходишь (говорит шепелявя) в Чело этой организации и говоришь: «эманирую».  Смех.  
Вот со сферой подразделений - уже лучше! Это я своей сферой Дома Отца синтезируюсь со сферой подразделения, и-и-и!!!?
Из зала:  неразборчиво
В.С.:  Ага-а-а! Ого-о-о! А так как  за сферой подразделения ничего не-е-ет… И как эманировать?
Из зала:  неразборчиво
В.С.: Первый шаг правильно. Сферу Дома Отца синтезировать со сферой подразделения. И-и!!? Дальше.
Из зала:  Развернуть
В.С.: И развернуть. Разворачиваем! "Э-э!"
Смех.
В.С.: В объеме развернул. "Э-э!" В общем, у меня сейчас будет полный театр. Мы в театре -  я буду радоваться.
Из зала:   … Нить Синтеза, … Столп…
В.С.:  Наконец-то! Одну вспомнили! Нить Синтеза оказывается есть. Фух! Столп оказывается есть. Фух! Ещё что у вас есть там?  Ядро! Фух! Ещё что есть?
Из зала:  неразборчиво
В.С.:  Пламя Духа есть. Фух! Ещё что у вас есть? Фух. И вот, вы возжигаетесь всеми Нитями или фрагментами Нитей внутри вашего Дома Отца, фрагментами Столпа внутри вашего Дома Отца. Синтезируетесь не только сферой, а всеми Нитями, Столпом, Ядром, всем вместе!
Из зала: Инструментами…
В.С.: Нет! Инструментами не надо. Имеется ввиду именно вот - Осью в центре Дома Отца! Вы должны возжечь Ось в центре Дома Отца. И когда сработает Нить Синтеза и Огненная Нить, две Нити между собою - из Ядра включат эманации. 
Сообщаю вам: напряженность натягивания Нитей… Пример: представляете, вот, струну. Ну, кто занимается на струнных инструментах. Я на деке натягиваю струну. И чем сильнее она натягивается, тем сильнее она звучит. Тембр начинается. Она вот так вибрирует, начинается тембр. Если она в Доме Отца, натягиваю Огненную струну, то есть Огненную Нить - она что? - натягивается. Начинается что? Эманация Огня из неё. Если я на Доме Отца натягиваю Нить Синтеза, начинается эманация Синтеза. Если я натягиваю Столп, начинается эманация Столпа. Остался вопрос. Как натянуть?  Смех.  Деки то нет! Я специально этот вопрос как самый сложный поднял в начале.
Из зала: Мы распускаем Нить, Серебряную Нить…
В.С.:  Мы распускаем… Это как?
Из зала: Ну, просто говорим…
В.С.: А! Просто говорим: "Мы распускаем…" А Дом говорит: "Не пущу!" Особенно, просто говорим.
Из зала: Синтезировать Нить Синтеза Служения с Нитью Синтеза…
В.С.: Синтезировать Нить Синтеза служения с Нитью Синтеза. Уже что-то. Вы должны синтезировать свои личные, как Главы Домов Отца, Нити Синтеза с Нитью Синтеза Дома Отца. Нити Огня с Огненной Нитью Дома Отца! Да? Нить в Нить! Столп в Столп! И тогда, когда два в одном сработает, к вам придёт Отец. 
Вы забыли простую вещь. У вас же - Дом Отца! Нет? А где Папа? И когда вы в Доме Отца синтезировав Нить в Нить, Столп в Столп, явите Отца собою, то Мощь Отца своим объемом из вашего Дома Отца выдавит всё что угодно.  Смех.
И начнутся первичные эманации явлением Отца в вас. Но чтобы эманировал Дом Отца, ваши Нити, Столпы и Ядра должны быть синтезированы: "моё ядро - ядро Дома", хотя ваше Ядро - это и есть Ядро Дома. Но ваша личная Нить Синтеза должна быть синтезирована с Нитью Синтеза Дома Отца. Ваша Огненная Нить - с Огненной Нитью Дома Отца. Ваш Столп - со Столпом Дома Отца. А потом мы являем Отца собою - Нитью, Столпом - всем! Вспыхиваем Отцом! И эманируем из себя. Кем? Отцом! 
И тогда Отцом из сферы это выйдет. А чисто вашими потугами - "скажу, расслаблюсь, и отдам" - не выйдет! А если и выйдет, то совсем другое. 
Отцом, когда вы проникнетесь, будет эманация из сферы. Почему? Потому что для Отца ваша сфера Дома Отца является что? Одной из оболочек одной из частей Отца. То есть, я громадный Дом Разума. Отец смотрит в себя. Весь его Разум - это маленькая точка. А для нас - это Разум ИДИВО такого то города. И для Отца это ма-а-ленькая оболочка вокруг Шара Огня Разума. А для нас - это сфера! разума ИДИВО вокруг стольких-то Изначальностей! А у Папы это маленькая сфера. И когда вы начинаете являть Отца собою, для нас это громадная сфера, а для Папы - это маленькая сфера. Правда? То, являя Отца собою из этой сферы, что? Эманирует необходимое выражение. Согласны? 
И маленькая подсказка. Если из вашего Дома не эманирует Отец, то ваши эманации никому не нужны. И Мама Планеты, видя, что вы пытаетесь эманировать сами - "Э-э!", - говорит "Э-э!" Вы опять лично своё - "Э-э!" Владыка природы говорит "Э-э!", и запихивает вам всё это обратно. И потом уже вас тошнит. 
Потому что Дом Отца должен эманировать только Отца. 
Вы уж извините за физиологичность, зато запомните. И навсегда будете помнить, что, если вы эманируете своё, это своеволие, и всех тошнит. Правда эту рыготину потом возвращают вам, и у вас начинается депрессия. В смысле, я плохо чего-то делаю. Ты вообще ничего не делаешь.
Дом Отца - это явление Отца собою! Запомните это.
Если вы являете Часть в Доме Отца, вы этой Частью являете Часть Отца собою. Если в вас нет Отца - эманации Дома Отца даром никому не нужны. Это - Дом Отца! И из вас должен эманировать только Отец! Вы в синтезе с Отцом командой эманируете. Если вы лично сами эманируете, а глубины Отца в вас нет, ваши эманации даром никому не нужны. Природа их не усвоит! Почему? Природа - Мать! Мамка ищет Отца, Папка ищет Маму! А мы - посередине.
Папа входит в нас, и идут эманации Маме природы из нас. Природа впитывает Папу. Мама концентрирует нам, и мы Огонь отдаём Отцу. Магнит называется. И Отец берёт Огонь Мамы, и мы в синтезе. И тогда мы взрастаем синтезом Отца и Матери. Магнит!
Если нет взаимодействия с Отцом и Матерью, это не Магнит! Мы этим не взрастаем! Смысла в этих эманациях - нет! Потому, что мы - Дом Отца!   
Простенько? И со вкусом.
И только с Отцом из Дома Отца могут быть какие-то эманации.
Значит, отсутствие эманаций в Доме Отца - не помогает.
Почему нужно было перевести из Аспекта в Логоса? 
Потому что Аспект - это фиксация Отца только на себе. 
А Логос - это фиксация Отца всей сферой Дома Отца. Потому что Логос мыслит сферой.      
И когда мы вас перевели в Логоса, мы не в Слово Отца только перевели, или не дали только слово. Хотя у каждого из вас своё слово. А мы вашу фиксацию себя, как Тела, перевели на Дом Отца вцелом. Увидели? При этом вы как тело внутри логоически остались, на вас всё равно фиксируется необходимый Огонь Отца.
Теперь второй вопрос. Я - Дом Отца. У меня, допустим, пятая Часть - Грааль. Вот я Дом Отца. Какого Отца я выражаю?
Из зала: Изначальности…
В.С.: Изначальности. А точнее скажи.
Из зала: Изначальности служения
В.С.: Во! Изначально Вышестоящего Отца той Изначальности, в которой мы служим подразделением. Отца Изначальности - это Изначального Отца.
Из зала: Ипостась Основ.
В.С.: Ипостась Основ. Поэтому, вы должны научиться выражать Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначальности вашего служения.
Вопрос. Кто тренировался на выражение Части Изначально Вышестоящего Отца Изначальности вашего служения? Поднимите руку, пожалуйста.Все остальные повертели головой.  Максимум десять-пятнадцать служащих. Инна, понятно о чем я? Всё.
Это диагноз называется, медицинский.
Домов Отца в вашем исполнении весь этот месяц не было.
Если вы говорите, что дом Отца выражает Часть, а Часть создаёте сами -это сущняга называется. Без обид! Это сущняга! У вас должна фиксироваться Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначальности вашего служения. Значит, вы должны уметь её выражать собою, и специализироваться на этой Части. То есть, из более сотни сидящих, десять поднятых рук. Десять процентов за Отца, девяносто - против. И возникает знаменитый девиз, который вы должны знать: "Живи Отцом, служа Матери." 
То есть, если я являю Часть Отца - я живу Отцом, и тогда из меня Отцом идут эманации и я служу Матери. Понимаете? Это девиз Домов Отца, вообще-то. 
Если вы не являете Часть Отца собою, не тренируетесь на взаимодействие с ИВО вашей Изначальности, то вопрос – где вы берёте Часть, которую вы являете? У себя в кармане. Вот, видите, у меня, вот, часть тут застряла… И вы ставите свою личную часть в ваш Дом Отца, замещая этим  Часть Отца. Как вы думаете, насколько полезна после этого ваша жизнь становится? Она бесполезна! Я не ошибаюсь? Вы для окружающих людей Отца заменяете собою. Я специально обостряю взгляд, чтобы вам стало стыдно-стыдно и вы больше этого не делали. Все это услышали? 
Кроме Части ИВО соответствующей Изначальности, что вы ещё выражаете?
Из зала: Тело.
В.С.: Тело. Какое? Вот, у меня Часть Грааль. Ну, конечно, там может быть тело. Тело Грааля? Ну, может быть. 
Из зала: Тело Ипостаси Основ.
В.С.: Тело Ипостаси Основ. Бедные Ипостаси Основ! Их оставили без Тела. Ну, хоть одетое забрали? Нет? (смех в зале). А как Ипостаси Основ без Тела будут жить? Не подумали? Верните немедленно! Нам  нужны живые Ипостаси Основ. Я просто буду издеваться! Тело. Кого? Ипостаси Основ! Чё, забрали, да? Вы о чём? Что ещё от ИВО, не трогая Ипостаси Основ…
Из зала: Управления Синтеза.  (Смех в зале). 
В.С.: Что ещё от ИВО!?  Управления Синтеза. Сейчас. Управления Синтеза… Ну, что вы, издеваетесь, что ли. Я не знаю, как это показывать, но… Что ещё от ИВО, не трогая Изначальных Владык, а выражая только Отца, вы выражаете в своём Доме Отца, кроме Части?
Из зала: Реплики
 В.С.: Я впервые, после погружения одного наркомана, где я матерился 45 минут не переставая (смех в зале) так, что после этого меня весь лагерь уважал (смех в зале)…Они думали, приехал какой-то тут, мягкий слишком, а в погружении я расслабился и крыл матом. Тот всё понимал и всё делал. На три, на пять, на шесть, на любые и непередаваемым сленгом всё. После этого весь месяц исполняли, лагерь месяц был, всё исполняли. Я был авторитет. Они не поняли даже как эти слова связывают между собой, но звучало (смех в зале). Это была легенда год потом. Они передавали по цепочке и меня слушались. Ну, вот мне хочется вам то же самое сказать, хотя бы на пять минут. От всей души. Я вот даже кольцо погнул из-за вас (смех в зале). Ужас.
Итак, вы выражаете Часть ИВО вашего Служения, правильно? Правильно, выражаете. Кроме этого, что вы ещё выражаете? От Отца?! 
Из зала: Синтез
В.С.: Синтез чего? Какой Синтез? 
Из зала: Частей.
В.С.: Частей. Каких частей?
Из зала: Человека
В.С.: Человека. Какого человека?
Из зала: Реплика
В.С.: Дома Отца. А есть человек Дома Отца? Не знал. Вы мне просто откровение даёте. А где вы нашли человека Дома Отца? А?
Из зала: Отца Присутствия.
В.С.: Отца Присутствия. Отца Присутствия. Ну, вы выражаете ИВО вашего Присутствия. Это филиал. Согласен, это почти то же самое, только у них с Изначальностью. И чё выражается? Присутсвие выражаете или Часть соответствующую, ну, или в синтезе Частей. Тебе, как филиалу, легче. Я спрашиваю не филиалы. Кроме Части, которую ваш Дом Отца выражает, что вы выражаете от ИВО? Я понимаю, что вы это не знаете, вы уж извините, я вас замучил. Внимание! Ваше подразделение являет какую-то Часть. Правда? 
Из зала: Человека Изначальности.
В.С.: Ну, возьмём Часть попроще, не Человека Изначальности. 
Из зала: Синтезобраз, например.  
В.С.: Синтезобраз, допустим.  Ваше подразделение, четвёртое, выражает Синтезобраз. Вы выражаете Синтезобраз ИДИВО  такой-то Изначальности. Что  из  Синтезобраза  ваш Дом Отца  выражает собою?
Из зала: Оболочку
В.С.: Из Синтезобраза? Это вы с меня кожу хотите снять? Не отдам. 
Из зала: Чашу?
В.С.: Чашу. Не отдам. Чаша остаётся подразделению, потому что внутри сидит Синтезобраз. Забрали Чашу в Дом Отца – Синтезобразу сидеть негде (смех в зале). Подразделение развиваться не будет. 
Из зала: Мысли, наверное.
В.С.: Мысли, наверное.  Я вспоминаю Гарри Поттера, там показывали такие белые мысли червяком. Мысли забирают, представляете, безмозглый Синтезобраз остаётся подразделению, потому что Дом Отца забрал  все его мысли. Мне так и сказали – мысли забирать. Продолжаем наше творческое сочувствие друг другу. Что вы из Синтезобраза можете взять в Дом Отца, чтобы он остался жив (смех в зале), здоров и вы бы помогли ему развиваться?
Из зала: Системы.
В.С.: Системы. Молодец. В Синтезобразе какую Систему?
Из зала: Сферу мысли.
В.С.: О, молодец. Вторая молодец. Сферу мысли. Садизм просто. Дома Отца разбирают! В Сфере мысли Синтезобраза, находящейся в Чаше, по количеству Домов Отца.  Сколько в вашем Доме Синтезобраза Домов? Ну, пускай, восемь. Пускай, вы возьмёте 64 Сферы мысли. Значит, на каждый Дом Отца по 8 Систем, по 8 Сфер мыслей. Значит, кроме Части ИВО вашего Дома Отца, вы ещё должны выразить Системы Синтезобраза, потому что ваш ИВО – это ИВО  Синтезобраза. 
Ещё раз:  ИВО Изначальности. У него есть свои Части. Вначале,  Дома Отца выражают его Часть. Можно Части, потому что Домов Отца мало, Частей много. Да? Ну, в среднем, надо 64 Части выразить. Можно 8, 16, 32, идеально — 64. Правильно? В вашем подразделении ИДИВО 8 Домов Отца. Значит, если я синтезируюсь с ИВО, пускай, 192 Изначальности, я беру по 8 Частей на свои 8 Домов. Уже у меня не одна Часть, а 8. Но, начинаю тренироваться с одной Части. Допустим, я взял Образ Отца ИВО 192И в Дом. Но, это Образ Отца как Часть Отца Изначальности. Но, сам ИВО является тоже Частью ИВО, правильно? Если ИВО это ИВОтец  Отца или ИВОтец ИДИВО. Это 192 Изначальность, было так. Значит, я должен на себя брать Сферы ИДИВО как Системы. Это насчёт ИДИВО Человека Изначальности.
Если у меня Отец Веры. Вера – это что? 12-я Часть. В Чаше там Сферы чего?
Из зала: мыслей.
В.С.: Ага, мыслей! Мыслишек! 12-я часть чем живёт? 
Из зала: Позицией Наблюдателя.
В.С.: Позицией Наблюдателя! Фу! Хоть одна умная нашлась. Фу. Я уже…я просто в тихом шоке. 
В итоге я, кроме того, что выражаю Часть ИВО, да, вот - Веры, ну, там, Синтезобраз выражает, я из Веры беру Системы, так как моё подразделение отвечает за Веру. И синтезирую в Доме Отца Системы Части, за которую отвечает подразделение и Часть ИВО Изначальности, в которой я служу Домом Отца. 
В итоге, в синтезе Части и Систем при взаимодействии двух в одном, у меня рождается постоянное присутствие Отца собою. И только после этого начинаются настоящие эманации из Дома Отца. 
Так, кто у нас не филиал и, желательно, не 8-я сфера, там всё просто. Седьмая (смеётся).
Из зала: Чуть проще.
В.С.: Чуть проще. Самый интеллектуально  неразвитый Санкт-Петербург попросил  за него уточнить (смех в зале), так как  мы с ним дружим, я могу это сказать – чё ему делать в Доме Отца? Садисты просто. Ну, захотел, пожалуйста. Итак, это ИДИВО Иерахии ИДИВО. Отвечает за какую часть? Тело Мамы. За седьмую часть. Мама чем живёт?
Из зала: Статусные Системы.
В.С.: Статусными Системами. Или Статусами. Или Статусными Системами.
Из зала: Ну, Системы Статусов.
В.С.: А, Системами Статусов. В итоге, а твой Дом Отца отвечает… Номер какой у него? 
Из зала: Теург
В.С.: Теург. Дом Отца Теурга. Это какой горизонт в вашем подразделении ИДИВО? Я просто показываю, как разбираться надо бы.
Из зала: 3-ий  из 16-ти.
В.С.: 3-ий из 16-ти. Т.е. это  Дом Отца 3-го горизонта из 16-ти. Значит, берём у ИВО, пока 191 И, за которую вы отвечаете, базовые 64 части, т.к. Человек живёт 64-мя частями, а Дом Отца служит питерцам. Делим это на 4 по 16, т.к. в Санкт-Петербурге 16 Домов. И, значит, 4 части 3-го горизонта относятся к Дому Отца Теурга: в первой 16-рице – Душа, во второй 16-рице – Провидение, в третьей 16-рице – Абсолют. И в четвёртой 16-рице - собственно Теург. 
В итоге, Дом Отца отвечает, в выражении ИВО 191 И  за четыре Части базовые из 64-х: Душа, Провидение, Абсолют, Теург, взращивается ими и учится выражать  четыре в Доме Отца собою. 
Но, т.к. это Дом Матери, которая живёт Системой, то Дом Отца и Глава Дома Отца ещё и синтезируются с Телом Матери подразделения ИДИВО 191 И И у Мамы берёт Статусы, какие? Какие у Мамы ты Статусы берёшь? Ладно, без обид. Я правильно сказал, что Питер неинтеллектуальный город, без обид (смех в зале). Те же самые третьи Статусы! Первым третьим Статусом является Человек Проявления, вторым третьим Статусом является…
По 16-ть - Теург! У нас всего 32 Статуса. Делим пополам: 16 на 16. Соответственно, Человек Проявления и Теург. И в итоге, Дом Отца Теурга выражает Статус Человека Проявления и Статус Теурга собою, 191 Изначальности. Да, 4-е Части и 2-е Системы.                       
Из зала: А почему Человека Проявления? 
В.С.: Потому, что это третий статус. Это третий Дом, третий статус совмещаем,… нормально, третий статус,  третий дом - поэтому. Всё - пошло. 
В итоге каждая часть Веры насыщается и  Статусом Человека Проявления …. ой, Веры … извините, Душа! … и Статусом Человека Проявления и Статусом Теурга и мы эманируем  Ду-у-у-шу Человека Проявления Иерархии 191 И и Душу Теу-у-рга 191 И, являя ИВО 191 И собою.
Из меня эманируется вначале его Душа двумя Статусами, потом из меня эманируется Провидение Человеком Проявления и Теургом.  Потом являю …  Абсолют из меня эманируется опять же.  Что ещё эманируется? Опять же Человек Проявления, эманируется, Теург. И дошли до Теурга, опять из меня эманируется Статус Человека Проявления и Статус Теурга.  Статус, это выражение чего? Раньше Духа, сейчас – Основ.  
Отэманировав, я ввожу в Душу ИВО 191 И Основу Человека Проявления и Основу Теурга, и моя Душа ИВО 191 И вспыхивает Основами Теурга и Человека Проявления, ну и так далее. 
Это первый шаг.
Второй шаг…  
Из зала: Неразборчиво.
В.С.: Пока не надо, пока мы ещё до …  мы до них ещё как до китайских границ.  Я понимаю, что ты Владивосток, но, как до Владивостока, ещё не  добрались.  
Продолжаем второй шаг. А потом вдруг, я, вот, это отэманировал всё это Душою, Провидением, Абсолютом и Теургом. И вдруг до меня доходит, что я выражаю 4 Части Отца и только две Системы. 
Но, Душа ж выражать должна все Системы Матери, а не только две. Поэтому моя специализация – две Системы. Но если я выражаю Душу Отца, мне нужны все 64 Системы Тела Матери. И я начинаю фиксировать Маму, не саму Маму - а ИВОтца   Маму. Не Маму - Ипостась Основ, а Изначально Вышестоящего Отца Мать 191 И собою, и Душою начинаю эманировать и учиться  - 32 Статуса. 
До человека мы не дошли ещё. Вначале Папа,  потом человек, господи … . И Душа учится эманировать 32 Статуса, Провидение эманирует 32 Статуса Мамы,  Абсолют эманирует 32 Статуса  Мамы,  о господи,  и Теург эманирует 32 Статуса Мамы и учится этому.  Всё это создаёт неповторимый Огонь и Синтез в вашем Доме Отца Теурга. 
Когда вы это всё отэманировали, опять не к человеку, к кому мы идём? Не к Папе - мы его уже выражаем, мы идём к Теургу. Дом Отца ж Теурга, который в синтезе 4-х Частей Папы и 64-х Систем в каждой из Частей Папы выражает собою, и начинаем теургичить  синтезом 64х4, сколько? 256.  256-ти Статусов Мамы в ракурсе 4-х Частей. 
Я специально так говорю сложно - на запись есть - некоторые уже потерялись. Но это я всего лишь работу одного Дома Отца рассказываю, попросили,  отвечаю. Ну так. Так как это интеллектуальный Санкт- Петербург - он потом раскрутит, вам расскажет (смеётся).  Это Дзен. Мы с Борисом дружим, поэтому шутим. Всё нормально. 
В итоге, Теург приходит, возжигается 64-мя статусными выражениями Мамы 4 раза по 32, тогда не 256, а 128 … возжигается 128, 4раза по 32 и начинается Теургия как … Теургия что такое?  Теургия - это Ипостасность ИВ Отцу. И вы начинаете разрабатывать Теургичность как Ипостасность этих Статусов ИВ Отцу 191-й Изначальности Душою, Провидением, Абсолютом и Теургом, учась у Теурга - Управителя Основ 191И Теургии 128-ми Статусов  4-мя Частями.
После этого, человек. Что ты хотела, человек?  (смеётся).
А дальше ваше подразделение выражает Человека Столпа, наверное, да?
Седьмую  часть в этом году стяжаете? Вы ещё выражаете Человека и стяжаете Человека такой-то Изначальности Столпом. И вот уже, выражая Теурга собою в синтезе Частей Отца и Систем, мы стяжаем выражение Теурга, Управителя Основ Отца Творца 191И собою, и в этом теле Теурга стяжаем выражение Столпа Человека 191И на весь год, разрабатывая Столп телом Теурга Домом Отца собою.
Это такой простой у нас Дом Отца, это каждого касается. Вы ж хотели простенькой жизни, я вам её рассказываю. Это я не всё рассказал, это я только вас настроил на главное. 
Когда вы вот этим всем возожжётесь, вы станете настоящим Главой Дома Отца, а после этого начнётся работа  собственно Дома Отца. Это подготовительный этап, вообще-то, чтобы вы Домом Отца были. Это не конец, это начало. 
Я должен это сделать за пять минут, потом, собственно, работать Домом Отца. Это я вступление, это прелюдия, кто  музыкальный любит … прелюдия, чтобы войти в Дом Отца, это не дом Отца даже - это прелюдия. Что ещё   там о Человеке вы говорили? Всё, хватит, да … всё. 
Из зала: По Системам...
В.С.: По Системам? Не надо по Системам. Это Столп. Но если вас интересует, кто выражает Столп, то Столп состоит из каких Систем?  … (смеётся) … из Столпностей …  Столпности чего? Систем. Столпностей Систем чего? Столпа. А Столпа из чего? Из Столпностей. А столпности из чего? Из Систем. А столпности Систем из чего? Из Столпа. А можно за этот круг выйти: Столп состоит из Столпностей чего? Систем. Чего? Кого? Духа.
Столп Человека 191И (смеётся) состоит из Столпностей Систем ... кого? (смеётся). 5-й класс школы. Столп Человека 191И состоит из Систем кого? Человека 191И.  Фу!  Ой, просто отлегло. 
У Человека 191И столпности каких Систем - в его Частях. У нас 3-й Дом: значит, и в Человеке 191И мы развиваем какие Части в первую очередь - столпность Души, столпность Провидения, столпность Абсолюта и столпность Теурга. То, что и стяжали, правильно?   
И в столпности систем Души Человека 191И рождается столпность чакр. И в столпности Провидения Человека 191И рождается столпность Огненных центров. Я по- новому пройдусь, кто не знает, мы это стяжали по- новому на 11 Профсинтезе. Мы попали на 3-ю Часть, поэтому, всё по-новому. И в столпности Абсолюта Человека 191И мы стяжаем столпность центров Синтеза. Мы идём по-новому. И в столпности Теурга - это центры Основ. 
В итоге, я развёртываю 4-ре столпности 4-х Частей Человека 191И в синтезе тела Теурга Дома Отца такого-то, синтезом этого всего собою  … всё так «фьють» , собирается в синтезе, и после этого я синтезируюсь с Папой и говорю: «Папа, дай мне, пожалуйста Огонь, чтобы у меня всё это собралось, синтезирвалось, задребезжало и отэманировалось».  И, когда Огонь будет проходить через разные чакры, через разные столпности, через Столп, через такие-то Части -  это всё стыкует Огонь меж собою, и всё будет меж собою вибрировать и что? - и Огонь будет эманировать. Там, где двое - там Отец.  Две Части, 4-ре Части - там уже Отец. Т.е. эманация идёт, когда между собой начинают срабатывать разные Части, разные Системы, стяжённые вами, как выражение. Тогда вы, синтезируясь с Отцом, сливаетесь с Отцом всем этим стяжённым богатством,  Отец наделяет вас Огнём, и когда Огонь начинает идти через всё то, что я сейчас рассказал, этот Огонь эманирует из вашей сферы Дома Отца по всей Планете Земля или, хотя-бы, Санкт-Петербуржцам.     
Потом я стяжаю синтез всего этого. У меня вспыхивает синтез всего этого своим Синтезом Дома Отца и вот этот Синтез Дома Отца я потом разрабатываю весь год, возжигаясь и стяжая всё то, что я сейчас  рассказывал. Т.е., смысл   синтеза не в том, что вы абстрактный синтез стяжаете, а смысл в том, что у вас есть чётко организованные Части, чётко организованные Системы, которые вы прочитали, прописали, продумали. От Отца, от Человека выразили собою, синтезировали это и потом этот Синтез эманируется.  
И только после этого всего, вы синтезируетесь с Изначальными Владыками Управления Синтеза Александром и Тамилой и стяжаете на это всё точно такое-же выражение Александра и Тамилы  - Душою вначале.  Душою, Провидением, правильно? А потом и всеми остальными Частями Александра - Тамилы, которые должны помочь нам, служащим, выразить все чакры, все центры Огня, все центры Синтеза, все центры Основ Человека 191И всем петербуржцам. 
И я уже синтезируюсь с Александром - Тамилой, выражая 64 части Александра - Тамилы, прося помочь мне выразить Душу ИВО 191И, Провидение ИВО 191И, Абсолют ИВО 191И и Теурга ИВО 191И и всё 64-мя Частями Александра и 64-мя Частями Тамилы и всё это в 256 Чакрах, центрах Огня, центрах Синтеза, центрах Основ Столпом Человека 191И.  Представляете, какая учеба будет у вас. И вы это эманируете  - и Дом Отца заработал. Заработал, т.е. прелюдия закончилась. После этого - вы работающий Дом Отца. 
Это первый ваш шаг. Ответил?
Из зала: Да.
В.С.: Понятно? После этого Дом Отца - работающий. Прелюдия закончилась, мы возожглись всем этим.
Второй шаг Дома Отца.
Из зала: Можно вопрос?
В.С.: Попробуй.
Из зала: Если в подразделении четыре Дома Отца - то всё это делается... на четыре… 
В.С: На четыре. Берёшь 64 Части, делишь на 4-ре - на каждого по 16 Частей. И всё, что я рассказывал ему на 4-ре Части, вам то же самое на 16 частей.  У тебя 3-й?  1-й Дом Отца?
Из зала:  Цивилизация, 3-ий.
В.С.: Цивилизация, 3-й, ну это смотри, 3-й, Цивилизация.  Сверху вниз – 3-й, Снизу вверх – второй. Снизу вверх считаем - второй. Значит, у тебя все 2-е и 6-е части: Слово Отца, Сознание, … в общем, все 2-е, 6-е части и т.д.  А то тут ещё раз - неповторимо.
В.С.: У вас какой Дом Отца? (Обращается к другому Гл ДО).
Из зала: У меня шестой.
В.С.: Шестой. Из восьми. 64 делите на 8, все 6-е части: Сознание... Ну, по 8, у него по 4, у вас по 8, у него по 4, у вас по 16. Поэтому, здесь рыбу заворачивали, здесь раки ели. Это сегодня по 5 коп, а завтра по 5 рублей. Всё. Всё нормально, у нас, примерно, такое состояние. С этим закончили? Ещё есть вопросы? Ещё могу ответить, если кто-то что-то не взял. Запись есть,  возьмёте. Я быстро говорю, потому что у меня  времени мало, у вас много, поэтому вы потом всё это обработаете.
Из зала: А работа Мг Самоорганизации?
В.С.: Что?
Из зала: Мг Самоорганизация. ДО.
В.С.: Это мы сейчас туда дойдем. Вот, Мг Самоорганизация без этого невозможна. И, вначале, вы делаете это, потом вы делаете ещё второе, потом вы делаете  третье, и только на четвертое у вас появится Мг или любая другая самоорганизация. Самоорганизация – это 4,  мы пока обсудили 1. Что, ещё что-то? Ребята, симфония состоит из прелюдий,1-й части, 2-й части, пускай, сразу окончание - это самоорганизация. Финал называется. Есть больше частей симфонии: ещё 3-я часть, 4-я часть, ну, это нормальная симфония. Я вам расскажу 2-е части – сокращённая симфония. Мы обсудили прелюдию; теперь 1-я часть, 2-я часть и финал - самоорганизация.
Итак, 1-я часть симфонии называется «Работа ДО». Части забыли, Столпы забыли, Человека с Отцом забыли. Извините, Отца не надо забывать. Ипостась Синтеза называется. Ипостась Синтеза выразили, как я сказал. А теперь Ипостась Синтеза решила выразиться вами. Что вы делаете с Ипостасью Синтеза в ДО? Инструменты инквизиции на стол. Что вы делаете с Ипостасью Синтеза в ДО? Растягиваю, измеряю. Ужас. Говори. Ты филиал, тебе можно.
Из зала : Возжигаемся их Огнём.
В.С.: Возжигаемся их Огнём. Вначале мы возжигаемся их Огнём, Синтезом, всем, чем можно. Согласен. Но, это начало  части,1-й ноты. Я спросил : «Чё мы с ними делаем?». А мы пока ими возжигаемся, т.е мы с ними ничё не делаем, а просто хлебаем их Огонь и Синтез. Возжигаемся, и Синтезом тоже. Возожглись Синтезом и Огнём Управителей Синтеза, и…а-а-сь.
Из зала: Ипостась!
В.С.: Ипостась чего? 
Из зала: Ипостась Синтеза.                                                                                                                                    
В.С.: Ипостась Синтеза, что?  
Из зала: Мы входим в ипостасность.
В.С.: Мы входим в ипостасность, чем? Мы просто входим Частями и выходим, тоже Частями.  Мы просто шикарно входим и замечательно выходим. Мы входим Частями в Ипостасность Синтеза. Это как? (показывает). Я вхожу (смех в зале). О, вошел! А дальше? (смех). Наелся! Вышел. Фу-у, практика была. Еле дошел. Это всё, что вы сказали. Без обид. Я буду показывать- так легче дойдет.
Из зала: Сонастроиться с Огненной Нитью, с Нитью Синтеза, с Ядром, Столпом Частей, теми же Инструментами  ДО?
В.С.: Уже что-то. Сонастроился, но они в тебя не вошли. Почему?
Из зала: Возжечься.
В.С.: Возжёгся, а они прошли мимо. Почему? Ну,тут нужна Станца, только не та, что вы произносите.
Из зала : Возжигаемся названием Управления Синтеза...
В.С.: Возжёгся, горю, дальше? И-и-и... всё, сгорел. Не получилось. Так пытался, так пытался, всё сгорело! Продолжаем. Чё мы дальше делаем, не  слышу….     
Из зала: Синтезируемся с Управителями Синтеза...                                                                                      
В.С.: «Идите ко мне, маленькие, я с вами синтезируюсь».Синтезировался, и раз - они ушли. Дальше.                                                                                                                                                                        
Из зала: Синтезируемся Домом Отца...(неразборчиво)                                                                                                                                    
В.С.: А как мы реализовываем Ипостась Синтеза Домом Отца? Никак. Ушли. 
Понимаете, вы всё правильно говорите, но вы делаете 1-й шаг... Смотрите, я к вам пришел:- «Здрасьте!» (смех в зале). Правда, идиотизм? Я вам буду показывать, чё вы делаете, хоть на всю жизнь запомните. 
Я синтезируюсь с Владыками. Здрасьте! Это я синтезировался.Дальше.
Из зала:- Войти в Пламя, в Магнит, в Огонь Владык.
В.С.: Прошёл мимо, дальше. Войти в Пламя – вошел, а Пламя в меня не вошло. Прошёл. Войти в Магнит – вошел, а Магнит в меня не вошел. Прошёл. Почему это в меня не входит? Вопрос простой. А?                                                                                                                                                      
Из зала: Синтезтело!                                                                                                                                      
В.С.: Та, зачем тебе Синтезтело, ты уже Частями Отца возожглась! У тебя, может быть, Синтезтело, если ты 7-й горизонт, пожалуйста. 
У меня Части Отца есть, у меня Части Человека есть, у меня Системы работают, я возжёгся фиксацией Александра Тамилы. В этой фиксации обязательно есть Синтез и Огонь. Дальше! А вы говорите: «Здрасьте!» 
Та они на мне уже фиксированы! Стяжать огонь. Не пошел на меня огонь. Почему? Почему на меня не идёт Огонь и Синтез Александра Тамилы, в данном случае?  Я разбираю этот Дом Александра Тамилы. Я вам подсказывал - станца! Найдите станцу их! Где она?                                                                                                                                                
Из зала : В ядре!                                                                                                                                                                     
В.С.: В ядре! О, боже! 
Из зала: В Основах.
В.С.: Это я вам 3-х этажным ответил где - в ядре!
Из зала: В Мыслеобразе.
В.С.: В Мыслеобразе… Станца Александра Тамилы в Мыслеобразе.  Ещё скажите в вашем, вообще, в эгоизме обвиню. Ребята, Александр Тамила – это Управители Синтеза, у них есть название, большое, 2-х строчное название –это их Станца, понимаете? Их Станца- это название Управления Синтеза! Говорили? Ой! Не услышал, извини. Прошу прощения, кто говорил вначале. Громче надо было сказать, не услышал, прошу прощения, не услышал. Вы должны были не возжечься названием, не синтезироваться с названием, а что делать с названием  Александра Тамилы?
Из зала: Войти в зал 191 Изначальности.
В.С.: Что? Не надо! Только не в зал 191 Изначальности, только не в Иерархию. Вошел в Иерархию, если с таким знанием - оттуда не вышел, а если вышел, то сразу пошел к Владычице Свет, прося залечить то самое место, где вам объясняли, чё делать правильно с названием  Александра Тамилы.
Из зала: Войти в Творение.
В.С.:  Войти в Творение. О, да, я вошел в Творение, не зная куда, не зная названия Александра Тамилы. И говорю: «Творите меня не знаю с чем». И мне пофигу, что на мне сотворят. Да, потому что, если я не возжегся станцей, пофигу, что на мне творят.
Из зала: А мы просим разработку. 
В.С.: Просим разработку. Вы должны что сделать с названием Управления Синтеза? - войти в это название. Как вы входите? Вы Логосы. Я вас мучаю, потому что вы Логосы. «Логос есмь Слово». Сообразите. 
 Из зала: Значит... (неразборчиво)                                                                                                                                
В.С.:Значит, вот здесь возжигается ваше, что? Звание! 
Из зала: Форма
В.С.: Форма ... Господи!  
Ваше Звание Логоса! Вы синтезируетесь Логосом,  Званием  как Логос  с  Логосами Александром  Тамилой и дальше что? И проговариваете название. Не получится. Как называется  Александр и Тамила? Название. Управления Синтеза.
Из зала: Теурга ИДИВО, мощи формы, мощи Синтеза...                                                                                          
В.С.: Да, да, по бумажке. Всё понятно, да? И так каждого сейчас спрошу, и, вот, всё  будет то же самое. Теурга ИДИВО - и дураку понятно, потому что он сказал, что ДО Теурга, правда?  Ну, для идиотов. Вы должны выйти в Управление Синтеза, зал Александра Тамилы, возжечься Званием Логоса. Званием, не Статусом - Званием Логоса. Синтезироваться с чем?                                                                                    
Из зала: неразборчиво                                                                                                                                                     
В.С.: Нет, со Сферой Управления Синтеза  или с Теургом ИДИВО. 
Помните, мы выходим к КутХуми Фаинь, синтезируемся с ИДИВО, помните такие практики? 
Вы выходите к Александру Тамиле и синтезируетесь со Сферой Теурга ИДИВО, т.к. это ИДИВО – это Сфера, правда? У Александра  Тамилы своя Сфера ИДИВО, все согласны? Т.е. в ИДИВО 191И у Александра  Тамилы своя Сфера есть? Есть. 
Вы выходите в зал Александра Тамилы, синтезируетесь со Сферой ИДИВО 191И, проговаривая логосно (этому надо научиться), в синтезе с  Александром  Тамилой, что вы возжигаетесь Теургом ИДИВО, мощью, формой..., как Логос. 
Уметь говорить Логосом - обучение у кого? Сами найдёте у кого. 
Вызываете концентрацию сферы Управления Синтеза на себя, и синтезируете Сферу Управления Синтеза  Александра  Тамилы со сферой ДО. И после этого возжигаетесь как Логос синтезом 2-х сфер.
И только после этого у Владык стяжаете Синтез, Огонь, возожённость, Основу, все Нити, всё подряд, концентрацию Сферы Теурга ИДИВО на вас - и ДО начал действовать. 
Это начало 1-й части. 
Это не вся 1-ая часть – это начало 1-й части, но, она началась. После этого всё начнется. 
Дальше что вы делаете, когда сфера на вас? Я ещё могу с вами мучиться, продолжаем.
Из зала: Огненная Нить, Нить Синтеза...
В.С.: Ась! Забыли Нить Синтеза…
 Потом вы выделяете разные названия, вами осмысляемые, Управителя Синтеза: вот он «Мощь формы» сказал. Шо це таке? А чем  Теург ИДИВО отличается просто от Теурга?  Шо це таке? И по 2-3 слова, консультируясь с Александром  Тамилой, нарабатываете смысловой , сутевой, ментальный контекст названия Управления Синтеза, потому что я вижу только то, что знаю. Если я не знаю названия - я его не вижу. 
И в зале, при концентрации сферы, я обсуждаю с Александром, как это называется и почему. Только я не отличник, который  рассказал название и забыл его, а я должен его понимать, я должен в него вникнуть, я должен им проникнуться. Внимание! И так каждый день. Если вы думаете, что это на один раз, вы ошибаетесь, потому что вас за один раз не хватит. Гарантирую, если вы сделаете это всё глубоко, то вас вырубит на второй фразе Александра. Александр - это очень мощный Владыка (Ну, я продолжаю изучать этот Дом). Понятно, да? Поэтому, за один раз вы обсудите 2-3 слова в одном  ракурсе и устанете - на сегодня хватит. А слов там! Поэтому, за несколько месяцев вполне обсудите всю фразу. Понятно, да? 
Это 2-й шаг- обсудили фразу. 
3-й шаг: обсудив фразу... Ладно  будем проще, я не буду вас спрашивать. 
3-й шаг: встали между  Александром  Тамилой, возожглись Пламенем, Нитью, всем остальным Александра Тамилы.  Между ними, прямо посередине. Справа Александр, слева Тамила. Можно наоборот, как они станут. Я возжигаюсь ими. После этого, Дом Отца окончательно работает и что я могу сделать? Практику с Александром и Тамилой. Какое-то задание подразделения ИДИВО для Дома Отца. Возжечься тем, что третий Дом - это ты относишься у нас к Институту Посвящений. 
Разработать посвящения с Александром Тамилой, возжечься Институтом Посвящений в разработке какой-то тематики ИП. Обучиться у Александра Тамилы работе Дома Отца Теурга по ИП. Разработаться Теургом Александра Тамилы. Сделать практику Теурга у Александра Тамилы. Т.е., что-то сделать из всего материала Теурга ИП: возжечься одним посвящением, допустим, и изучить его.
И третий шаг у Александра Тамилы, последний, первая часть закончена. Практику сделали. Что мы сделаем?
Из зала: Эманируем.
В.С.: До этого ещё далеко. Дальше. Ещё второй части не было. И эманации - это финал. Что ещё у Александра Тамилы можно сделать? Лечь и лежать, я помню. Практику сделали, дальше что? 
Это 191 Изначальность. Потом вы вспоминаете, что вы Дом Отца 191И. Что Александр Тамила -это Иерархия, а кто-то из вас Конфедерация, там, или любая другая Часть. И вы, сделав практику, возжигаетесь   синтезом с другими Домами Отца, возжигая, в данном случае, Иерархию ИДИВО. В вашем случае  - по названию вашего подразделения. И когда вы, сделав практику с Александром и Тамилой, синтезируетесь с другими Домами Отца или, в целом, с подразделением ИДИВО,  в данном случае, Иерархии ИДИВО,  вы у Александра и Тамилы, в данном случае, стяжаете Иерархию ИДИВО - Александром Тамилой выражение, правда? В ваших случаях - выражение названия вашего подразделения вами у ваших Владык. Вспыхиваете Иерархией ИДИВО. На вас выходят, кроме Александра и Тамилы,  в Питере Иосиф и Славия, у вас Владыки вашей Ипостаси Синтеза. Вы синтезируетесь с Владыками вашей Ипостаси Синтеза, в Питере это Иосиф и Славия, и говорите: кайф. Первая часть завершена. Симфонии.
Начинается вторая часть симфонии. С Управителями Синтеза закончили.  Говорим спасибо Александру и Тамиле. И переходим куда? В зал Ипостаси Синтеза Иерархии ИДИВО. Или в Зал ИС по вашему служению. Выходим в зал Иосифа и Славии, как Дома Отца Иерархии ИДИВО или, там, к вашим Владыкам, и дальше у нас действие идёт с Ипостасью Синтеза. Что там мы делаем? 
Первый шаг. Вы в Иерархии. Возжигаемся Иерархичностью Иосифа и Славии. У Иосифа и Славии Иерархичность чем выражается?
 Из зала: Волей.
В.С.: Волей. Молодец. И мы возжигаемся Волей Иерархии ИДИВО, какой? Как название ДО? Теург. Волей Теургической. Или Волей Теурга Иерархии ИДИВО. Первый шаг. И учимся с Иосифом и Славией владеть Волей Теурга. И просим Иосифа и Славию научить нас Теургичности действия Иерархии ИДИВО, так как я ДО Теурга ИДИВО. Правильно? Возжигаясь Волей. 
У вас свои Огни, свои возжигания, свои стяжания. Ну, допустим, возожглись чистой Иерархией, возожглись Огнём или Владыки вам что-то дали, научили вас. Я возжёгся Иерархией ИДИВО, возжёгся Волей. 
Второй шаг. Ну, это сделал. Подразделением возжёгся в виде Иерархии ИДИВО, с Волей возжёгся, Иосиф и Славия на мне зафиксировались, дальше что? 
Из зала: ИС ИДИВО Кут Хуми и Фаинь.
В.С.: Это 4-й акт марлезонского балета. У нас пока второй всего. 
Третий с Отцом, четвёртый с Кут Хуми. Я это сократил, но, в принципе, скажу об этом. 
Из зала: Ипостась Основ
В.С.: Это 5-й акт марлезонского балета, нам туда еще далеко. Мы  пока во втором.
Мы работаем с Ипостасью Синтеза. Продолжаем. Что можно делать ещё в Иерархии? Чем мучиться будем? 
Реплики из зала
В.С.:  Иерархия. Можно синтезироваться Оболочкой. Иерархия в Доме Отца чё делает? У вас ДО Теурга. Иерархически в Иерархии присутствуют все Управления Синтеза, значит, вы теургически выражаете Синтез 64-мя парами Управителей Синтеза: Теург  Аркадий Даяна, Теург... и так 64 раза до Теурга  Кут Хуми и Фаинь. Или сверху: Теург  Кут Хуми Фаинь и так до Аркадия Даяны. Т.е. Вам нужно стяжать 64-ре  Иерархические Теургии  64-ёх Управлений Синтеза. 
Иерархия стала в вас  как в Теурга ИДИВО. Прожили, да? Зарядившись так, вы начинаете эманировать, это, вот, только во втором акте,  весь этот ДО всем тем, что вы сделали  - по гражданам Санкт-Петербурга, области и России, а желательно, и всей Планеты. И просите, чтобы Иосиф и Славия помогли вам выразить Теургию эту со всей Иерархией каждому  гражданину Планеты. И ДО попускает. И второй акт балета завершён.
Третий акт - то же самое придумайте с ИВО.
Четвёртый акт - то же самое придумайте с Кут Хуми  Фаинь.
Пятый акт — то же самое придумайте с Управителем Основ Теург.
Шестой акт – финал:  ДО всё это умеет делать.
Из зала: А можно ещё один акт с ИО подразделения?
В.С.: Акт с ИО подразделения. Пятый — с Теургом, ну, или третий, для вас. И выходим мы из Ипостаси Синтеза Иерархия  ИДИВО 191 Изначальности и идём к Управителю Основ Теург -Управителю Основ 191 Изначальности. 
Становимся мы в зал УО Теург и делаем простую Теургическую практику, известную на каждом Синтезе. И мы выводим из себя 64 Части на шахматную доску и Теургия Ипостастности. И синтезируем одну Часть с Управлением Синтеза Иерархия ИДИВО. И фиксируем на каждую свою Часть 64-е Управления Синтеза, или, вернее, одна часть - одно Управление Синтеза. Образ Отца с 1-ым УС, Слово Отца со 2-ым УС. В итоге 64 Части с 64-мя УС. Возжигаемся ими, потом собираем 64 Части с концентрацией УС собою. И это первый вид Теургии, известный у нас в Синтезе. И просим Теурга развить мои Части 64-е и моих служащих в  виде Аспектов   явлением концентрации 64-х Управлений  Синтеза в каждой из Частей. Одной Теургии хватит? Нет - потом берёшь Синтез, любой, Теургический, и любые практики с Теургом исполнить с концентрацией Иерархии на все эти практики. И просим у Теурга Теургию 64-х  Частей в концентрации 64-х УС в 191 Изначальности Иерархии ИДИВО физически собою. И теургично эманируем это всем гражданам Петербурга. 
Это я рассказал одну из практик, что мы делаем на Синтезе. Хватит? Или ещё? Следующую практику, да? Следующая практика. И мы синтезируемся с Теургом и у Теурга, у нас теургия чего? А? Ну, говори. 
Из зала: Куб Созидания, может быть.
В.С.: Куб Созидания. Не, это сложно будет. Тут и так уже голова плывёт, а если я Куб Созидания  расскажу, она не вернётся, просто (смех в зале). Кто предложит практику с Теургом, кто помнит чего- нибудь?
Из зала : Посвящения.
ВС: Чего? … Посвящения чего? Теурга? Или вхождение в Посвящение? Вхождение в Посвящение Теурга. Ну, пускай, будет вхождение в Посвящение. 
А … Ну, Иерархия, ж, да. Будем возжигаться. 
И мы синтезируемся с Теургом и стяжаем ипостасность посвящениям концентрации Синтеза Теурга в каждом из нас, стяжая Теургию 1-го посвящения, Теургию 2-го посвящения, Теургию 3-го посвящения с повышением концентрации Синтеза вышестоящих посвящений за счёт нижестоящих, у Теурга. Строим вертикаль посвящений в разных  концентрациях теургически между собою, и стяжаем у Теурга мою ипостасность каждому из этих посвящений, чтобы это посвящение входило  в меня и могло мною работать и действовать. Стяжали. И возжигаемся теургичностью посвящений у Теурга собою, Синтезами.
 Можно то же самое со Статусами, так как у вас Части Матери  статусные. У Теурга возжигаемся. Простая практика. Благодарим Теурга, возжигаемся теургичностью и выходим. 
Любая практика. Всё то же самое. Берём с Теургом и чего-нибудь делаем. 
Всё. И Дом Отца так работает. Финал! 
Мы возвращаемся после всех этих работ на физику, сюда, в тело. Это мы там всё гуляли. Возжигаемся Синтезом всего стяжённого, Огнём всего стяжённого, Основой  стяжённого. И, войдя в тело, развернув всё стяжённое, возожжённое собою, что мы делаем? Эманируем... 
Нет, вначале синтезируем оболочку Дома Отца со Сферой подразделения ИДИВО.
Синтезируем нашу Огненную Нить с Огненной Нитью Сферы, нашу Нить Воли с Нитью Воли подразделения ИДИВО. Т.е. синтезируем всё во всём друг в друге, вспоминаем об Отце. Синтезируемся с ИВО 191И, начиная выражать ИВ Отца 191И теургически собою (это Дом Теурга). И прося ИВО всё наработанное теургией отэманировать каждому гражданину Санкт-Петербурга, России или Планеты Земля. Петербург – это Россия, поэтому, вначале город, потом нация, потом Планета Земля.
У Киева - вначале Киеву, потом Украине, потом Планете Земля. Всё! Ну и т.д., в любой стране, поймёте.
После этого 1-е занятие закончено (смех в зале). 
 И две недели подготовки к следующему, где мы мозгуем, что делать с Теургом, что делать с Александром  Тамилой, просим ночную подготовку на это; что делать со всем тем, что я перечислил; как развивать прелюдию; как развивать 1-ю Часть, 2-ю Часть, 3-ю Часть, 4-ю Часть, 5-ю Часть и финал -  в одной практике  Дома Отца  раз в две недели. 
Если каждые две недели вы будете делать одну такую практику из пяти частей, ну, хотя бы из двух,  минимум, с прелюдией и финалом со своими Аспектами, Дом Отца официально будет признан работающим. Болтовни не надо, главное -это практика. 
А дополнительно, после практики, когда вы не устали и говорите: «Ох, зарядило меня! А давайте мы ещё изучим такую-то тему Синтеза на тему Теурга, чтоб к следующей практике быть готовым». И  вы поднимаете тему Теурга, тему Иерархии ИДИВО (если это Санкт- Петербург), тему Александра Тамилы, или тему любого Аспекта, который отвечает за свои направления (это ещё один марлезонский балет, как сделать практику в выражении Аспекта Теургом ИДИВО, потому что ваши Аспекты отвечают тоже за Владык - и с ними всё то же самое).
Сколько у вас Аспектов?
Из зала: Три.
В.С.: Три Аспекта, и с каждым из Аспектов, с  каждым Управлением Синтеза вы делаете то же самое, как с Александром  Тамилой, вашим Домом Отца. Учитесь. На два месяца хватит.
А потом это все синтезируете вместе, когда все четыре собираетесь, и каждый исполняет одну практику, но каждый ракурсом разных Владык. Это еще два месяца. В итоге четыре месяца работы есть.
Из зала: А потом? (смех в зале)
В.С.: Когда все это сделаешь – год закончится. Я корректно выражусь: если, когда я вам рассказываю, вы на меня смотрите, то когда вы будете рассказывать это вашим Аспектам…, вы будете молиться, чтобы они пришли на следующее занятие (смех в зале).  
У вас две недели молитвы, поста и подготовки с просьбой: «Владыка, господи, чтобы пришли. Ну пускай придут,  чтоб мы с ними хоть что-нибудь сделали!»
Потому что они ж убегут. Они ж привыкли бездельничать. Поэтому, на год работы тебе хватит.
Если б Владыка видел, что работы на год не хватит, он бы тебе предложил: потом. 
А потом для Теурга - это Отец Творец – выходишь к Теургу и говоришь: «Ну что, Теург, мы тут наработали с тремя Аспектами, четырьмя Управлениями Синтеза, вот все это, всё, что Виталик рассказывал, сделали. Умеем, опыт есть, от нас это легко эманирует Синтезом, Огнем. А давай что-нибудь оттеургичим в Санкт- Петербурге… 
И Теург говорит: «Ну, что ж, Борис, давай!»
Ну, наконец-таки ты подготовлен и зашел ко мне. Вот тебе тема, вот тебе Огонёк, вот тебе Теургическое задание – и разработай, завтра доложишь (смех в зале).  
Ты разрабатываешь, завтра докладываешь. Теург говорит: «Согласен с этим».
И на следующем занятии практика Теурга на эту тему со всем тем, что я сказал и плюс практика Теурга для санкт-петербуржцев, чтобы Теургия Санкт-Петербурга развивалась. Ну, допустим, уничтожить левую живопись и все левые живописные мастерские, которые копируют картины и продают как настоящие в Санкт-Петербурге,  и развернуть Теургию настоящего чистого искусства, музейного, с правильными реставрационными работами каждой картины и защитой искусства от всех подделок и обманов в Санкт-Петербурге; чтоб везде что угодно, где угодно, а в Санкт- Петербурге была Теургическая чистота от этого. И никакая тварь никакую картину левую не рисовала -как пример.
Это у нас был недавно пример, там: нехорошие инстанции работали, когда нашли реставратора, который обманул и продал картину художника, которая висит, ну, в Эрмитаже, пускай, такую же картину за границу продал и сказал: «Это подлинник». А подлинник висит в Эрмитаже, товарищ нашел и обиделся. Ну, как пример – решение городских проблем.
Не обязательно этим, но чем-нибуть еще там заняться. Нет, это не значит, что вы будете бегать и мастерские разгонять. Нет. Вы включите Теургию, она начнет вертеться по Санкт-Петербургу. 
Вдруг у всех специнстанций поднимаются глаза, и все начинают просто видеть все эти мастерские, которые работают по-левому. И их срочно начинают паковать в нужные инстанции. И город постепенно чистится от гадости. В итоге, как культурная столица России и как Храм искусств, Санкт-Петербург повышает свою компетенцию. Везде рисуют гадости, в нём –нет. И, главное, иностранцы приезжают и найти никого не могут. Все, даже те, кто хотел, после этого не хотят -не могут. 
Это не нарушение свободы воли, это такой запрет Отца Творца на эту гадость в Санкт-Петербурге. При этом, если это не обман, а просто художники рисуют, так их поддерживают, Академия Художеств поддерживает. Студенты великолепно рисуют, делают копии картин – и таких поддерживают. Но они пишут, что это копия, а не подлинник. И искусство реставрации развивается.
Это проблема Теурга.
Из зала: А про Филиалы? 
В.С.: То же самое, только по Присутствиям.
Это не обязательно такую именно практику с Теургом. Все то же самое, только Дом Отца соответствующего Присутствия. С Изначально Вышестоящим Отцом соответствующего Присутствия и ракурсом вашей работы с этим  Изначально Вышестоящим Отцом на этом Присутствии. Всё.
Какие у вас вопросы, давайте.
Из зала:  А чем Дом Отца будет помогать МГК?
В.С.: Мы изучаем Программу МГК, возжигаясь Теургией, Метагалактической Гражданской Конфедерацией Гражданина Беларуси, города такого-то. Метагалактической Гражданской Конфедерацией Нации  Беларуси,  России, Казахстана, Украины между собой, Польши и так далее, кого хотите дальше, и так далее, Теургии. И по Программе Партии каждый раздел Программы отдельной Теургией, ну для него. Для тебя, не знаю, какой Дом, ну, в общем, каждый раздел Программы на эту тему. Отдельная практика с отдельной темой, с проникновением этой Программой и с уточнением у Отца Творца, или ...
 Из зала: Ум
В.С.: Я помню, что Минск – это Ум. Я не уверен, что он стяжал Ум, но то, что Минск – это Ум, я помню.
А вопрос - я не уверен, какой это Дом Отца, понимаешь. То есть у нас тут с Умом всё понятно, с Домами Отца –нет.
И ты обсуждаешь с Главой Организации, допустим, МГК, какую тематику Домом Отца  вы разрабатываете на этот год. Потому что от года в год партийные мероприятия меняются, мероприятия ЦИС  меняются, но, если это партийный вариант, вы должны вначале, разработать Программу.
Ну, разработать Программу Партии собой, знать ее, чтоб было что делать.
Если это ИЦИС, вы должны осмыслить, какая программа у вас по ИЦИС идет: допустим, Метагалактическая Беларусь или Метагалактический Минск. И вы включаетесь в разработку программы Метагалактический Минск.
Если у вас Дом Статусного Синтеза, вы думаете, какой Статус для своего Ума (Минск) вы разрабатываете в этом году –как вариант.  То есть, это вы берете уже с Главами Организаций. 
Сейчас я по ним прохожу, у них есть свои задания, что делать. 
Если я вам буду перечислять все Организации… вам хватит Дома Отца, понятно. 
 И вы уже с Главой Организации, с учетом, вот здесь заданий, которые мы раздали и тех, что они знают, разрабатываете и сами соображаете, что делать в Доме Отца. 
Вот тут я вам помогать не буду, потому что я обязан, чтобы вы были Домом Отца, а как вы будете развивать Дом Отца с Организацией, должны сообразить вы. Почему? 
Вам же тоже надо за счет чего-то восходить. Если я вам сейчас это расскажу, вы не взойдете.
А если я вам расскажу Дом Отца - а это ваша специальность, где вы обязаны быть Домом Отца – мне это важно.
А вот как вы будете стыковать Дом Отца с Организацией, это ваша творческая сообразительность. А, ваша «Умняковость». И вот как ты применишь Ум ракурсом Подразделения в синтезе Дома Отца и Организации – так и взойдешь.
Вот, взаимодействие комментировать не хочу специально, чтоб вы сами нашли вариант взаимодействия.
Ну, в принципе, из того, что я сейчас рассказал, ну, какие-то варианты найти можно.
В.С.:  Еще вопросы.
Из зала: А о Метагалактической самоорганизации вы не рассказали.
В.С.: А, о Метагалактической самоорганизации. Финал. Я забыл финал.
Что такое самоорганизация? 
Из зала: Самоорганизация Систем.
В.С.: Системы… враньё. Какие Владыки занимаются самоорганизацией, самовоспитанием, самообразованием и остальными само-?
Из зала: Велемир  Агафья.
В.С.: Велемир Агафья. Вы таких знаете Владык? Учились у них? Самоорганизации? 
Судя по глазам – нет.  (шутки в зале)
Выходите к Велемиру Агафье – учитесь в Школе Самоорганизации.
У нас есть в ИДИВО Школа Самоорганизации. У нас на сайте стоят её материалы. Ведёт, кстати, из Санкт-Петербурга Дима Славинский. У нас есть официальная Школа Самоорганизации. Сейчас проводится в Новосибирске – это то, что я знаю. 
Эти материалы вывешиваются на сайт. Найдите и изучите. Все Дома Отца, изучите материалы Школы Самоорганизации. Там собраны материалы самоорганизации с точки зрения социума, но это тоже надо. Чтоб было с чем идти к Велемиру  Агафье.
Из зала: Сейчас Дима будет проводить Школу ракурсом... 
В.С.: Ну, когда будет проводить, возьмёте те материалы. Главное, что  в ИДИВО Владыка Кут Хуми подготовил специалиста, кандидата наук, который профессионально в университете занимается самоорганизацией, в том числе. И он собрал нам все материалы, чтобы вы не копались ужас по скольки материалам. И ведет целую Школу на эту тему.
Он у нас новый Аспект Синтеза на эту тему. Изучайте его материалы, но, Метагалактическая самоорганизация - это нелинейный Синтез.  Количество присутствий, количество эволюций, количество миров, шуньяты, мерностей, частей и любых  иных взаимодействий Метагалактики между собою. И когда вы делаете вот то, что я рассказывал Борису, вы должны чётко знать, что вы это делаете сегодня тремя присутствиями, одной эволюцией, двумя мирами, и ещё чем? Ну, и пускай, 10-тью Частями. И возжигаетесь, по итогам, вот такой Метагалактической самоорганизацией.
На следующем занятии всё то же самое. Ночная прелюдия, вы делаете с 8-ю присутствиями, 5-тью эволюциями, 3 мирами и 16-тью частями с концентрацией шуньяты на вас и двух видов мерностей, так, ну, на прикуску. Возжигаетесь всем этим, и всё тоже самое Домом Отца. В итоге проживаете Мг Самоорганизацию в конце. В итоге ваша задача пройти 4096 присутствий в синтезе между собою, 16 эволюций в синтезе между собою, 4096 видов мерностей в синтезе между собою, 2048 пространств в синтезе между собою, 2048 видов времён в синтезе между собою, одну шутьяту в вариациях  каждого из присутствий, активировать ядра каждого  присутствия,  активировать ядра Синтеза  каждого из присутствий, активировать ядра Основ каждого из присутствий,  и в синтезе  это скопактифицировать каждой частью из 256-ти Метагалактических  физических частей собою. 
В синтезе всего этого, в разных вариантах, связанных, рождается МС.
МС — это когда я беру синтез присутствия, синтез эволюции, синтез мира, синтез  части и синтезирую 4-ре в одном. Эти 4-ре вида взаимодействия  самоорганизуются между собой, потому что синтез мира, синтез присутствий, синтез мерностей, начинает синтез с синтезом  что?  Сливаться. И то, что синтезы мерностей и синтез присутствий сливаются во мне, у меня начинается самоорганизация  к этой мерности, к этому присутствию. Т.е. я координируюсь с этой мерностью и с этим присутствием. Более тонкие ментальные процессы- что такое Самоорганизация,  изучите в Школе Самоорганизации. Но я скажу, что если я вызываю на себя синтез 6 присутствий одной эволюции, возжигаясь ею, того-то, того-то, того-то и прошу Владыку синтезировать вот это, вот это, вот это между собою во мне, то по итогам практики...Вот я попросил Владыку то-то,  то-то синтезировать во мне, потом делаю практику Дома Отца, потом заканчиваю практику Дома Отца - в конце практики у меня наступает Мг самоорганизация этим, которая предполагает более лёгкое хождение по присутствиям, более активное восприятие этого мира, более глубокое выражение этой эволюции. 
        Т.е, самоорганизация — это когда ты сложил, синтезировал собой разные элементы Мг. Потом с этими элементами сделал практику, как типа я рассказывал. В конце этой практики уже у тебя сложился  вот этот… Субстанциональность внутри тебя складывается этой самоорганизацией. И ты уже, потом, на этом опыте легче действуешь всем тем, что ты закладывал, собственно, в эту практику.
Из зала: У нас там 4 ещё служащих.
В.С.: И каждый служащий делает тоже самое. Одинаково.  Вы должны делать одинаково.  Т.е., если вы 6 присутствий, то и каждый служащий 6 присутствий.
Из зала:  А если у них у каждого своё служение? Предначальный, Монада, Праведник.
В.С.: Значит, вы делаете разные варианты самоорганизации с разными их видами служения.
Из зала:  Это значит как Предначальным, Праведником, Монадой и.?..
В.С.: Вы делаете четыре вида самоорганизации. И продумайте как это. Т.е вы делаете список: чем действует Метагалактика. Ну, вот я сейчас какие-то элементы, я не все элементы, но какие-то сказал.  Минимум 16 пунктов в этом списке. Я назвал несколько. И потом варьируете, что, какой пункт на сегодня вы возжигаете и используете. Много не берите - до восьми. Эволюций - лучше одна, две. Вначале одна- две, потом две-три, потом три-четыре. Т.е. это очень сложные вещи. И вы соображаеете, как самоорганизовать собою, допустим, первую Эволюцию. О! Как самоорганизовать собою первую Эволюцию? Ваши предложения? Так, ну, как пример.
Из зала:  Первая эволюция - это 256 присутствий.
В.С.: 256 присутствий -первая Эволюция Мг, как самоорганизовать собою?
Из зала:  Например, с Юсефом-Оной мы синезировались.
В.С.: Это не самоорганизация. Это синтезирование. И разворачивали что - Эволюцию собою?
Из зала:  Нет. Ну, мы вот как-то,  256 первой Эволюции, 512 -вторая.
В.С.: Не-не. Мне первая нужна. Так. Всё, пока молчим. Кто ещё, что скажет?
Из зала:  Синтезировать Части присутствий.
В.С.: Синтезировать Части присутствий. Ну, можно, но это не эффективно. 
Как самоорганизовать первую Эволюцию собою?  
Возжигаемся первой Эволюцией, синтезируясь с ИВО Метагалактики ракурсом первой Эволюции. И побежали по присутствиям. 2-ое присутствие — вторая Часть, 3-е присутствие — третья Часть - мерностные синтезтела. Третье… И 256 присутствий - 256 Частей,  когда ты идёшь на каждое присутствие отдельной Частью, возжигаясь на каждом присутствии первой Эволюции ИВО. Пробежали 256 присутствий, вернулись на физику, концентрируете на себя 256 присутствий этими Частями, этой Эволюцией  выражением ИВО собою. Вспыхиваете этим в синтезе 256 -ти присутствий ракурсом первой Эволюции  - и у вас наступила самоорганизация первой Эволюции. И у вас возникает 256-ричный Синтез присутствия ракурсом первой Эволюции физически собою. 
Если берём вторую Эволюцию,  уже по 512-ти присутствиям. С первого тоже самое. Это минимальный вариант. 
Из зала:  А 16-я -4096?
В.С.: Да, 16 Эволюция — 4096. Всего лишь.   Это только эволюционная координация и самоорганизация Эволюций на тебе физически. Это всего лишь вхождение в нормальное выражение первой Эволюции, самое элементарное. Все остальные синтезирования и стягивания на себя не помогут. Ты должен пройтись по присутствиям ракурсом первой Эволюции, возжечься на присутствиях,  синтезироваться  с Отцами. На присутствиях где ты стоишь? - в залах Отца: Отец первого, второго, третьего, шестнадцатого, 256-го  присутствия.  И впитывать первую Эволюцию от этих Отцов собою 256 раз на соответствующие Части. Соответственно, впитал 256 раз, синтезировал - она есть. 256 за раз не получится -на 16-й вас может вырубить, вы потеряетесь, скажете «устал». Всё: 16 хватит. В следующий раз 17, в следующий раз 18. И так, пока 256 раз не получится. И у вас первая Эволюция работает. А, единственное уточнение - для этого Абсолют ФА должен быть. Нет Абсолюта ФА - бесполезно. Метагалактическая самоорганизация не будет работать, если нет Абсолюта ФА, запомните это. Метагалактика чихать на вас хотела. Не, Отец не будет на вас чихать, но он скажет: «Вот в это вставить, да? Огнём, да? А поместится? Ой, ребёнок, на, на, благославляю тебя, иди отсюда. Огня тебе нельзя давать. Абсолюта нет».  Правда?  Угу, так скромно так глазки опустила. Огонь рядом прошёл. Ну, вот садист, правда? Ну вот и всё, так что  Метагалактическая самоорганизация не грозит тем, кто ничего не стяжал. Поэтому,  у вас первая самоорганизация - стяжать Абсолют ФА.
Из зала: Вопрос можно? В МГК  есть конфедеративность, и есть Дом  Конфедеративности.
В.С.: Ух ты. В МГК есть конфедеративность оказывается?   И Дом Конфедеративности тоже есть?
Из зала: Конфедерации, да.
В.С.: И-и?
Из зала: И вот с этой позиции, как его разворачивать?
В.С.: Разворачивать что?
Из зала: Дом Отца - как работать?
В.С.: Как работать там?  Выходите к Владыкам Конфедерации, по-моему, это Янов Вероника.
Из зала: Да, Янов Вероника.
В.С.: И учитесь. И-и?  А как там работать?
Из зала: Ну, я первый раз Дом Отца веду.
В.С.: Так, господа,  Дома Отца Конфедерации, сделайте мозговой штурм для человека, который первый раз сюда вошёл. Я не хочу  отвечать, знаете почему? Открытым текстом. Ну, есть Дом Отца Конфедерации и в МГК есть Конфедерация. Как с этим работать? Т.е. Человек не знает, что такое Метагалактическая Гражданская Конфедерация. Изучить.
Из зала: Нет, я имею в виду, что это разное. 
В.С.: Ну, и?
Из зала: И Дом Конфедерации, вот подход?
В.С.: И-и?
Из зала: Конфедеративности. Как работать в этом Доме?
В.С.: С Янов Вероникой.
Из зала: С Янов Вероникой.
В.С.: И-и?
Из зала: И с Майтрейей?
В.С.: Нет, с  Янов Вероникой, вообще. И-и?
Есть такой закон. Почему мне было легко отвечать Борису? На него сконцентрировался и вам серьёзную практику сделал. Если ты знаешь, хоть чуть-чуть, но не умеешь, то отвечая тебе, можно раскрутить красивую, хорошую практику. 
В данном случае человек не знает, кроме Янова  Вероники, никого. И я сейчас на неё скоординируюсь вот так... Я сейчас на вас смотрю  так и честно говорю, что не знаю,  что вам ответить, потому, что зеркаля вас - вы не знаете и я тут же, что? - не знаю. Это такая автоматика Главы ИДИВО. Я без шуток. Поэтому, когда вы говорите, чего же я сконцентрировался на Бориса,  честно скажу:  я знаю, что он пытается знать и изучает, я  на него смотрел и раскручивал всё ,что он знает, вам.  Просто, соорганизовать  всё это в Дом Отца сложно. И тем, что он это мне задал, мне было легко отвечать. А если б другой задал, мы б с вами  очень долго это изучали. Понятно? 
Поэтому, вот сейчас, как пример, другой меня спрашивает, что делать в Доме Отца? 
Сам вопрос: «Что делать в Доме Отца Конфедерации?» уже некомпетентен. Войти туда  и стоять  - ответ. Потом синтезировать Владык собою. Потом синтезировать Папу собою. Потом всё тоже самое, что я объяснял здесь, только ракурсом Конфедерации Янова и Вероники. И Майтрейя вам флаг  в руки вручит.
Из зала: Просто, иногда возникает такой вопрос, когда, например, Дом Отца Конфедерации и МГК. Согласно регламента мы Чело ИП.
В.С.: Да, я знаю.
Из зала: А МГК…(неразборчиво)   с названием Дома притягивает…
В.С.: Давайте так. Ничего не пртягивает. Если вы Дом Отца Конфедерации и являетесь Чело ИП и входите в Институт Посвящений, то вы разрабатываете Конфедерацию Посвящений. А МГК разрабатывает Гражданскую Конфедерацию людей. Чувствуете разницу:  Конфедерация Посвящений - Институт Посвящений и Конфедерация - Гражданская Конфедерация людей. Это партия. Это же разные вещи?
Из зала: Да, это разные вещи, согласна.
В.С.: Всё. У меня осталось 5 мин, чтоб как раз перейти на секцию МГК.  
Мы сейчас  сделаем с вами практику. Без обид: я не хочу заниматься с вами штурмом того, что вы не знаете. Я не хочу вам расказывать того, что вы различить не можете. 
Я вам ответил. Я ж вам ответил? Посвящение, люди.  Вопрос в чём? Когда вы задаёте вопрос, я должен видеть, что вы хоть что-то знаете. Когда вы задаёте вопрос от головняка, что Дом Отца притягивается в МГК... Теперь издевательски спрошу: каким местом? Вообразите, каким местом Дом Отца притягивается в МГК?
Из зала: Человеку я объясняла, что согласно всем распоряжениям, этого быть не может.
В.С.: Блестяще, значит мне этот вопрос задавать, тем более, не надо. Дом Отца не может притянуться в МГК и, в обратном порядке, МГК не может притянуться к Дому Отца Конфедерации, если он находится в Институте Посвящений. Это совершенно разные направления Конфедераций, совершенно разные направления слов. И, вообще, Майтрейя, владея Конфедерацией, анекдот... Конфедерацию засовывает, куда не попадя. И нам остаётся только думать, что с этой Конфедерацией в этом месте делать? И это называется учёба Майтрейи. Есть Конфедерация Воинов Синтеза. Есть партийные Конфедерации. Есть Конфедерация Дома Отца, есть Конфедерация партийная. Есть Гражданская Конфедерация Наций, есть Конфедерация граждан этой нации. И так далее, и так далее, и так далее. Список будет только расширяться: Посвящений, Статусов и т. д. Вот так.
Всё это не объять, этим занимается Майтрейя. И когда мы задаём такой абстрактный вопрос: «Что делать с Конфедерацией?», очень хочется ответить: «Всё и ничего». Т.е. надо учиться у Майтрейи и у Янова и Вероники, как этим владеть. 
Всё, практика. Занимайтесь этим. Я показал вам специфику Дома Отца. А вот, что, конкретно, делать с другой спецификой... Я, конечно, могу все 16 Домов Отца обойти, но у меня и времени нет. И, второй момент: моя задача  была показать не Теургию, а я показывал работу Дома Отца. О Теургии, если честно, я ничего не сказал. Я показал только одну практику Теурга. Но, о Теургии я ничего не сказал, честное слово - говорю, вот, на запись. Зато я показал, как работает Дом Отца ракурсом Теурга ИДИВО, но не Теургом. Просто, Дом Отца как работает. Я не ответил Борису, что такое Теургия и как с ней работать. Я сказал ему одну практику, он её знает, он со мной это делал на Синтезе. Но показать практику это не ответить,  что такое Теург и Теургия. Понимаете? Поэтому, на  самом деле, я рассказал специфику Дома Отца, но не расказывал ни   Конфедерацию, ни Теургию, и ни какую специфику Дома Отца. Почему? Вот это вы должны раскрутить сами. А я вам подсказал, что такое работающий Дом Отца  с точки зрения ИДИВО на этот год. 
У меня нет больше времени, у меня три секунды осталось. Практика. В 5 часов я должен быть на Совете МГК. У меня уже без одной минуты пять. Извиняйте. Практика.

Практика.  Эталонность Дома Отца

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально-явленно. Развертываемся пред Изначальными Владыками в форме Логоса, Главы Дома Отца или другой формой по служению.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идеального Эталона действенности, дееспособности Дома Отца, работы и работоспособности Дома Отца, явления выражения и реализации Дома Отца физически собою, как вариантом, показанным на занятии, в данном случае, так и любыми другими вариантами, с учётом всех специфик названий Дома Отца, всех Ипостасей Синтеза, Управлений Синтеза, Изначально Вышестоящих Отцов, действующих в Доме Отца в Синтезе их каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Эталон вашего (название вспомните) Дома Отца вашего Подразделения (тоже название), соответствующей Изначальности (номер - на данный момент старый можете называть) вами как Логосом, Главой Дома Отца.  
И стяжаем Эталон Дома Отца во всей вариативности его каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально-явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Логосом, Главой Дома Отца в Эталоне Дома Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца  нашего ракурса служения (здесь номер не вспоминать - они будут новые).  
Стяжаем фиксацию Ипостаси Основ нашего ракурса служения (тоже не вспоминать. Они будут фиксироваться  по-новому).
Стяжаем  фиксацию Ипостасей Синтеза нашего ракурса служения (тоже не вспоминать. Можно имена Владык вспомнить). 
Стяжаем  фиксацию Управления Синтеза нашего ракурса служения (тут вспоминать можно). 
Фиксируем, стяжая Синтез четырёх выражений Изначально Вышестоящего Отца Домом Отца каждого из нас  физически собою.  И прося право и возможность разновариативно действовать этими четырьмя выражениями каждым из нас и синтезом нас по мере подготовки, компетенции, развития и возможностей каждого из нас и синтеза нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развертывая Эталонный Дом Отца и четыре главные фиксации действия Домом Отца на каждом из нас. Вспыхивая, преображаемся ими.
И эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас (Подразделения ИДИВО сейчас перестраиваются, поэтому не стоит).
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:
	Это такая регулятивная практика, которую вы можете ежедневно повторять, углубляющая вас Эталонным Домом Отца, и развитие Дома Отца, поддерживающая нужную фиксацию в вас.
Вы можете добавлять названия Владык, Ипостасей Основ сами (я сейчас не говорил, потому что вы все разные). Вы можете уточнять Эталонность Дома Отца по вашей компетенции.
Вы можете практику дополнять. Но, в этой регулятивке будете её делать- у вас будет поддерживаться явление Дома Отца вами. 
Это такая универсальная практика для поддержки вас, как Глав Домов Отца, в какую бы историю вы не вляпались или куда бы вы не взошли. Эта практика поможет вам вернуться в состояние Главы Дома Отца, поддержаться там и развиваться дальше.  Т.е. она очень высоко стяжена, имеет такую большую перспективу развития, где бы вы не находились.

        Набор: Логос, Глава ДО УС Кут Хуми Фаинь ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело ВШС  
              Скоробогатов  Сергей
              Логос, Глава ДО УС Иосифа Славии Иерархии ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело МГК               
              Попович Федор
              Логос, Глава ДО УС Мории Свет Цивилизации ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело  
              МАН   Огородняя Людмила                  
              Логос, Глава ДО УС Филиппа Марины Психодинамики ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, 
              Чело ИЦИС  Ковтун Виктор
              Логос, Глава ДО УС Византия Альбины Человека ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело 
              ДСС  Болдырева Наталья
              Логос, Глава ДО УС Юлия Сианы Теофы ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело МАИ 
              Лескина Наталья 
              Логос, Глава ДО УС Юсефа Оны Метагалактики ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело 
              МС  Шевченко Марина
Проверка:   Логос, Глава ДО УС Мории Свет Цивилизации ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело 
             МАН Огородняя Людмила
             Логос, Глава ДО УС Юлия Сианы Теофы ИДИВО Огненной Нити ИДИВО, Чело МАИ 
             Лескина Наталья 
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