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Всем добрый день. И мы продолжаем разработку секции ИЦИС. В каких-то материалах, значит, я не предполагаю, что там вас будут на что-то переориентировать. У вас достаточно компетентные руководители многие из вас уже давно этим специализируются. Поэтому моя задача показать вашу какую-то стратегическую перспективу всего лишь на год. И практика, где эта компетенция будет вот как-то зафиксирована. Мы можем показать какой-то новый ракурс вашей компетенции. Всё, так как честно, чтобы, я, конечно, могу обсуждать с вами любые виды вашей деятельности. На самом деле это не обязательно. Я нацелен Владыкой на практический результат. А что за год мы могли бы достигнуть, или какой результат мы могли бы осмыслить? Это кроме всего то, что дают вам ваши главы секции или вы сами даете, то есть я чуть-чуть в теме. Не обязательно во всём, в данном случае есть такой интересный материал. И первое, самое простое, у вас появились какие-то вопросы или нет. Давайте так, мы можем сейчас решить регламентно те вопросы, которые вас смущают или мучают.
Гл. ИЦИС: Я могу озвучить. 
Гл. ИДИВО: Озвучивай. Давай, давай, давай озвучивай.
Гл. ИДИВО: Значит, пока человек готовится, я не знаю, вам говорили, нет, здесь есть специалист, он не в вашей группе. Я сегодня с ним обговорил, и завтра он может поговорить с вами насчет регламентной финансово-экономической фиксации. То есть специалист хороший, имеет свою частную фирму на эту тему. 
Договорились, да? Да. А, ну всё тогда. Я единственное хочу подтвердить от себя, что мы с ним общались как Главы ИДИВО, нам понравилось. Я не гарантирую, что вот всем идеально так надо применяться, но то, что так применяться правильно, это надо. И то, что Владыка рано или поздно вас выведет на финансовое четкое однозначное применение Метагалактическим Центром, это тоже чётко. Я не могу сказать что идеально, потому что у нас есть грани деятельности, где пока мы еще идём на разных возможностях, но принципиально вот у вас это отстраивается и отстроено. Давай вопрос.
Гл. ИЦИС: Единые правила, значит, для Служащих Синтеза. Вопрос. Это в ночной учёбе.
Гл. ИДИВО: Единые правила для Служащих Синтеза? 
Гл. ИЦИС: Да, по налогам, значит так, прозвучало от Владык, поскольку меня этот вопрос интересовал, я делала практику и от Владык услышала так. Как я уже говорила всем, что возможно я и ошиблась и так далее. Поскольку сейчас все Служащие Синтеза, они все взращены в каких-то Подразделениях или в ИДИВО…
Гл. ИДИВО: Они взращены только в ИДИВО.
Гл. ИЦИС: В ИДИВО Подразделения, Подразделение как ИДИВО, они входят в ИДИВО как часть.
Гл. ИДИВО: Нет, они взращены в ИДИВО, а в Подразделениях служат как в частях ИДИВО. Давайте так, вопрос закрыт, вы не компетентны это обсуждать, автоматически. Значит, для всех. Всё, что отстроено для Служащих Синтеза, остаётся так, как есть, изменению не подлежит, обсуждению не подлежит. Если есть вопрос, подошли со мной обсудили. Если я посчитаю это правильным, я вам приду, опубликую, выпущу регламент, так как это уровень ИДИВО и компетенции Владычицы Фаинь. Чего я не замечаю в докладующем. Раз я в докладующем это не замечаю, я посидел понастроился, послушал, не увидел. И сказал, некомпетентно, вопрос закрыт. Ну, чтобы время не терять. Следующий вопрос.
Гл. ИЦИС: Следующий вопрос. Единые правила для налоговых….
Гл. ИДИВО: Завтра придет специалист, который специалист по этому, я не компетентен. К нему, дальше.
Гл. ИЦИС: Экономически доступно физически Служащих Синтеза на физическом присутствии…
Гл. ИДИВО: Служащих Синтеза мы не обсуждаем.
Гл. ИЦИС: Не, не я имею в виду Ипостасей Синтеза.
Гл. ИДИВО: А, Ипостась Синтеза. Еще раз, повтори.
Гл. ИЦИС: Экономическая возможность, очень многие наши, например, в Подразделении и в других Подразделениях в связи с повышением, экономически и физически не могут присутствовать. 
Гл. ИДИВО: На чем?
Гл. ИЦИС: Энергопотенциал Синтеза повышается, они присутствовать не могут.
Гл. ИДИВО: Значит, не присутствуют. Всё. Вопрос решён. Мягко говоря, я вам от обратного скажу. Курс рубля вырос, а мы особо за ним не побежали. Если взять то, что было при предыдущем курсе рубля, что там было, грубо говоря,  тысяча четыреста, то сейчас базовый Синтез должен быть 2800-3000. У нас остался 1600, по-моему. Давайте говорить о пропорциональности. Мы вообще-то демпингуем, а, 1400-2800 – это демпинг. Мягко говоря. Так официально в бизнесе говорят. Если вы имеете в виду то, что называется Ипостасный Синтез, то извиняйте, вас это вообще не должно трогать. Ниже он не вместится.
Гл. ИЦИС: Прозрачный отчёт перед Служащими о…
Гл. ИДИВО: Ты о ком?
Гл. ИЦИС: Наше, я имею в виду Подразделения. Это уже как ИЦИС.
Отчет перед Служащими должен быть службы Энергопотенциала внутри МЦ. Должен быть на Совете, минимум раз в год. Глава службы ЭП, ваш, который вы назначили или по поручению. Должен быть приглашён на Совет ИВО и доложить все траты по фиксациям. Все траты по фиксациям должны быть чётко утверждены Советом ИВО. За личную рекомендацию Главы Подразделения в этом году сняты двое. Когда они лично потратили, решили потратить, или направить куда-то, потом восстановить. За то, что Совет не согласовал, Владыка снял двоих Глав Подразделений компетентных с должности. Просто за несогласие с Советом ИВО. Поэтому Глава Службы Энергопотенциала ведёт документацию с Главой ИЦИС, но мягко говоря, есть такое понятие план трат или вам завтра официально это расскажут, как фонд направлений – куда, что можно потратить. Глава Службы Энергопотенциала, как нормальный бухгалтер, тратит только по утвержденным направлениям деятельности. Вот как, сколько копеек это стоит, там бумага 56 коп. или 50 коп. это частное право вас как Главы ИЦИС и бухгалтера. Потому что цены там одни, цены там другие. Всё это компонуется плюс, минус. Но общие траты вам утвердили, на фонд там бумагу столько-то, на помещение столько-то, на оплату такую-то, и вы чётко тратите по тем фондам, схему которых утвердил Совет ИВО. Это будет честно. Почему Совет? Это коллективный орган, который имеет право по законодательству любой страны решать за сбор коллективных денег.
Понимаете, да, о чём я? Если деньги коллективные, а за них решает индивидуум, нарушается принцип Соорганизации Огня. И если складываю коллективы, средства на, да, а решает за них начальник, Глава, допустим, то это некорректность. Поэтому вы должны обратиться в Совет с разработанными направлениями трат. Примерно посчитать сколько, примерно посчитать, сколько в Доме должны сдавать, примерно посчитать, сколько стоит офис, то, сё, пятое, десятое. Может, какая-то денежка будет откладываться на что-то в перспективе. 
Вполне нормально если это будут учредительские, членские любые другие взносы или просто благотворительный взнос на содержание Центра. Это допускается по законодательству, это никто, ничего, вплоть до того что даже на счёт мы не обязаны класть. Почему? Если окончательная юридическая фиксация, допустим, вот как у вас, по-моему, еще нет, да, нет, вы имеете право вскладчину собирать деньги, назначить человека за них отвечающего. Эти деньги по закону, когда вы вскладчину собираете для обеспечения своей общественной деятельности, этот человек держит у себя и перед вами отчитывается. Это законодательство общественных организаций позволяет. Этот человек может спокойно положить в ячейку или на карточку. Это по законодательству. Поэтому, чтобы иметь юридический счет и деньги проводят через счет, что вы вскладчину проводите, когда у вас там семнадцать человек, и этих доходов нет, вы только обеспечиваете свою деятельность, понимаете, и та и другая форма по законодательству возможна. 
Но контроль за общим расходованием и итоговый баланс подписывает не директор учреждения, а Совет. Вы это положили, Совет голосует, голосует, что он принял, я где-то писал это в регламенте. После того, как Совет голосует что  принял, убираем в ноль всю документацию, если вы это в складчину делали, она вам даром не нужна, не хранить. Почему? Она оттягивает Огонь Энергопотенциала на себя. А если вы ведёте официальную бухгалтерию и провели это через счёт, это вы обязаны это хранить. Вам завра сами скажут сколько, это какое-то время для налоговой отчётности, для другой отчетности. Форму деятельности выбираете вы. Я настаиваю, что постепенно должны расти и  юридические счета с правильно организованной бухгалтерией, и так же продолжаю настаивать, что может быть параллельно и дополнительно или без юридического счёта собирание средств вскладчину, потому что по закону это разрешено. Но при этом Метагалактический Центр вы обязаны зарегистрировать. 
Гл. ИЦИС: Регистрация есть, счёт обязательно заводить? 
Гл. ИДИВО: Нет, я же вам об этом же. Вы можете зарегистрировать МЦ, не открыть счёт и продолжать действовать вскладчину. Никто, смотрите, какие страшные глаза. Вам завтра скажут, что вас накажут, никто вас не имеет права вас наказать, потому что вы зарегистрировались официально, но не открыли счёт и имеете право по закону как общественная группа, деньги собирать вскладчину. Всё, это разрешено, это не запрещено. Почему? Потому что у вас деятельность, не приносящая доход, а обеспечивающая вашу деятельность и попадает под совсем другие статьи. Потому что нам и налоговые инспекторы, и другие специалисты сразу предлагают коммерческий взгляд на коммерческую деятельность, что мы от этого будем иметь доход и заработаем на этом. Это совсем другие статьи расхода. 
А я был директором лицея, до этого занимался в отделе культуры и так далее. И, в любой бухгалтерии и налоговой есть такое направление как, какие финансовые услуги? 
Из зала: Населению? 
Да нет, лицеи идут по каким направлениям? 
Из зала: Образовательные? 
Нет, не образовательные. Финансовое слово мне скажите. Есть коммерческая, есть некоммерческая деятельность. По правилам некоммерческий или бюджетной, бюджетной – это уже государственный вариант, но тогда это унитарно будет. А по правилам некоммерческой деятельности, а некоммерческая отчётность совсем другая, чем некоммерческая, поверьте мне. Вам надо чуть-чуть разбираться в законодательстве. Мы с вами проходим по типологии некоммерческой деятельности. Настаивайте на этом, если вы что-то сдаете в налоговую инспекцию. Это совсем другие формы, совсем другие отчёты, и совсем другой взгляд на вас, что вы не зарабатываете, а в складчину обеспечиваете свою деятельность. 
И если вдруг к вам придут с проверкой или вы будете в налоговой что-то говорить, запомните эту фразу: вы вскладчину, благотворительными взносами обеспечиваете свою деятельность. И на любом бухгалтерском бланке, ну особенно ведомости у вас должно быть два священных слова: благотворительный взнос. Почему священных? По законодательству они не облагаются налогом или добровольный взнос. Как только вы скажете пожертвование – заплати до там не знаю, сколько процентов за это. И тогда счет, повесить на счет и платить ну пускай 25 процентов налоги. Взяли 100 рублей 25 рублей заплатили. Как-то неудобно. И если в вашей ведомости пишется добровольный или благотворительный взнос вы вообще обязаны не платить налоги. Это государство разрешило такую деятельность, чтобы вы поддерживали общественную активность граждан. Более того государство выделяет громадные деньги и гранты (российское не знаю как другие, извините) на поддержку общественной деятельности. И Путин последние два года просто всех строит, чтобы эти гранты раздавались, и мы активировали общественную деятельность. Почему? Дошло, что людей надо активировать и вкладывать в них деньги. 
Так, что мы идем сейчас вполне по политике в России президента. Я думаю, на Украине общественные организации тоже поддерживаются, потому что там тоже демократизация и все остальное. В Белоруссии по российской тематике тоже может быть не так сильно, но там тоже это продавливается потому, что надо показывать общественную активность. В Казахстане тоже с этим все в порядке. Понимаете? И вы должны вот под эту струю, что вы активисты просто общественной деятельности. 
Скажете, а чем вы занимаетесь? Философией. А зачем? А что мозги не нужны, чтобы на предприятии работать?! Я проверяющим однажды сказал – он здесь у меня научится, мозги будут лучше,  придет на предприятие что-нибудь изобретет. Тебе это не надо? Или научится зарабатывать лучше, или что-то лучше сделает для своего завода. Мозги повышать, если он на заводе этим не занимается. И мы. Философия – это наука о мышлении. Мы повышаем активность мозгов населения. Что бы они потом занимались и бизнесом и чем угодно, и лучшей педагогикой и всем остальным. И даже финансами. Ведь надо сообразить, что бы этим заниматься. А чтобы сообразить, нужно иметь активные мозги.
И если так спокойно любому налоговому инспектору проверяющему вы будете говорить. Я это говорил майору, со спецподготовкой меня приезжали проверять. Партию регистрируем, нас проверяли. Они послушали. Часик мы так поговорили. Я рассказал о нашей философии, о метагалактике, о границах. Обо всем о том, о сем. Что такое ИДИВО? Границы Метагалактики. Все. То есть можно дзеново подойти. И после этого нет вопросов.
Мы философы и то, как мы видим, не факт, что они так видят. Но на то мы и философы, что бы искать стратегию, которая в перспективе будет полезна. И вы должны уметь вот так разговаривать, потому что вы ИЦИС. А ИЦИС – это Центр Ипостаси Синтеза. Вы кого, прежде всего, организуете? Философов Синтеза. Не Служащих Синтеза. Это ИДИВО. А вы как ИЦИС организуете… Вы говорите – Человека. Но для людей это биология. В смысле, а голые или одетые? Маленькое уточнение, вы говорите – Человека. Что я должен подумать? Дзен такой – а голого или одетого человека? Люди же видят человека как тело. 
А когда вы будете говорить, что у нас организация Философов Синтеза. Поэтому такое странное название. У нас философско-просветительский Центр. Метагалактический Центр. И мы пытаемся развить мысль на уровне Метагалактики. Мягко говоря, к вам по-другому относиться начнут.
И везде, где мы можем так говорить, нет конфликтов со всеми, нет конфликтов от налоговой до проверяющих. Везде, где мы не умеем так говорить. Сейчас придут, что мы скажем? Что же мы скажем? Сейчас придут! А чем мы таким страшным занимаемся, что мы не сможем сказать. Ой, мы ж занимаемся страшно чем. А чем, страшно чем? Что у нас публичный дом что ли? Наркотики валяются в каждом углу? Чем таким страшным мы занимаемся? Философия она такая страшная. Мы к Владыкам выходим. Это страшно. Скажите, что вы к Владыкам выходите, они сразу уйдут. Они сразу поймут, что нужно вызывать скорую. Не понимают они эту деятельность. По Метагалактике ходим. Они сразу спросят, сколько зарабатываешь в Метагалактике? Всем нужна конкретика.
Реплика из зала: А это как я говорила – Космос. Вы космос продаете? Да. Космос продаем.
Да. Доходы от Огня идут. Чем больше Огня – тем сильнее практика жизни. А это как? (смех в зале – прим. ред.).
Все. То есть понимаете вопрос в чем? Вопрос, как вы подаете свою деятельность. Все проблемы с проверяющими, с налоговой и иными органами – это от неправильного подхода. То, что мы на Синтезе говорим – позиция Наблюдателя. Когда у вас неправильная позиция Наблюдателя и подход, который вы декларируете другим, неправильный возникает что? Некорректная деятельность. 
Дама встала и говорит: «Вот Служащий Синтеза, я смотрел на ее подход и смотрю компетенцию». По компетенции нет, Фаинь нет. Подход неправильный с двух первых фраз. Остановись, при мне это лучше не публиковать. Почему? В окончании публикации будет подпись Владыки. Нехорошая. Почему? Нет выражения Фаинь. 
Теперь представьте: вы приходите в налоговую инспекцию и точно также некомпетентно с ними общаетесь и не можете объяснить свою позицию. Что они о вас подумают? То же самое. Только я остановил. Сказал: «Лучше при мне об этом не надо». Я вижу, что это некорректно. 
Из зала: А мне пришло.
Тебе не могло придти. Потому, что ты не Служащий Синтеза. Если бы это пришло Служащему Синтеза. Или вы с ним обсудили, и мне сказал Служащий Синтеза. Я бы ещё прислушался. А если это пришло не Служащему Синтеза, гарантирую, что в Иерархии тематика не Служащим Синтеза о Синтезе даже энергопотенциально не приходит. А плач Ярославны: «Всем сложно. Всем сложно». Согласен. 
Но я вам объясню одну вещь насчет сложного. Последнее. У меня была группа. Здесь, кстати, в Крыму, в Симферополе. Рядышком. Некоторые здесь сейчас, на съезде. И я когда-то просто ездил и читал им лекции сюда в Крым. Я ещё не собирался переезжать, а потом переехал сюда. Ездил три месяца подряд, потому что мне было интересно. Читал лекции, занятия. Вот как здесь съезд. Читал, читал, читал. На третий месяц группа взорвалась. Остался один служащий из почти пятидесяти человек. Все послали меня, все то, что я рассказывал, все хотели этим заниматься, но сказали: «Выдержать мы это не можем», и ушли отсюда. В итоге я выучил из этого один урок – на любое вложение должна быть отдача. Они перепухли этим, и когда я им рекомендую отдавать. Отдавай. Конечно, я отдаю. Пошел вон, отдала. А я эманирую. Как эманирую? А я сказала, что эманирую и эманирую. И оказалось, что они не эманировали. А контролировать, как ты эманируешь или как она эманирует, извините, я не могу. Я провел и уехал. И если вы не смогли эманировать через два-три месяца, вас покроет по-черному. А есть шанс и до психушки довести от избытка возможностей. Но я ж не знаю, кого как накроет. Значит, нужно как-то спускать энергию. И только тогда мы начали думать о системе Энергопотенциала. Причем её жестко привязали по присутствиям и жестко ею держимся, независимо от курса рубля. Почему? Потому  что у нас 16 Синтезов – это 16 присутствий. И, извините, – это жестко. 
То же самое, когда украинцам мы перестраивали систему Энергопотенциала, я предложил им написать формулы. Они написали всякую хрень, извините за выражение, утвержденную Советами. Но ни один не привязал энное количество гривен к одному присутствию. То же самое сделали немцы. Не смогли. И там, и там мы им сообщали систему Энергопотенциала, что нам нужно было привязать количество гривен или количество евриков к одному присутствию и тогда это система Энергопотенциала.
Рассчитайте по такой методике, повысьте коэффициент по отношению к рублю на 2,4 и по курсу национального банка этот коэффициент будет высчитываться, и люди будут сдавать за Синтез. Вы поняли? Я примерно разобрался, и потом подумал если этот головняк вам дать, вы потом мне будете столько писем слать. Это предложение Совета одного из Домов.  Правильное методически, но совершенно некорректное по службе Энергопотенциала. Потому что расчет идет от присутствия. 
И мы у Владыки установили количество гривен за присутствие. Да мне все равно, какой курс национального банка. Мне важно, что гривна – это заряд одной, десяти, двадцати бумажек; рубль – это заряд одной на сто единиц бумажки. Все. Вот он заряд – одна бумажка. И этот заряд бегает на одном присутствии. Вот так бегает. Все. На втором – два заряда, на третьем – три заряда, на четвертом – четыре заряда бегает. И мы должны усваивать 16-ричный заряд 16 присутствий – система Энергопотенциала. Что вы там хотите менять?
Вопрос из зала: Я хотела бы спросить. Если Метагалактический Центр зарегистрирован, обязательно ли Глава ИЦИС должен бать соучредителем?
Может  быть, может – нет, решаете вы внутри. В Центре. Не в Центре в ИДИВО. Советом Отца решаете. Давайте так – Советом ИВО вы можете решить все вопросы. Если в регламентах не написано – обязательно, то все вы решаете сами. Если в регламентах не написано, что кому устанавливается, то решаете сами. Мы ввели другой Энергопотенциал по Украине – это прописано в регламенте. Мы ввели другую систему Энергопотенциала по Евросоюзу – это прописано в регламенте. То есть все, что мы вводим, прописывается регламентом, а по закону юридического права, господа юристы, все, что не запрещено – разрешено. А значит, вы сами решаете. Где? – Советом ИВО.
А если ваш «дебильный» Совет это решил, а вы не согласны. Вы обязаны подчиниться. И если решение точно дебильно, Владыка накажет весь Совет. Но вы обязаны подчиниться, потому что это коллективное решение. А вы скажете, а мы плохие, а они решили. А мы хорошие. Придите. Убедите в обратном, и они могут поменять решение.
У меня знаете уникальная ситуация есть: Совет решил, все кранты. Я говорю: «Совет может перерешать?» – «Нет». Я говорю: «Почему?» – «Не знаю» – говорит. Честно, не знаю. Я говорю: «Приди на Совет, выступи, объясни, покажи методики и докажи, что решение нужно принять по-другому. И если люди нормальные, они примут. Ты что ко мне пришла? Я всё равно к ним тебя отправлю». И вопрос был снят. Наверное, она пришла, убедила.
А самое интересное, что Советом иногда принимают вопрос без вашего участия. Это зачем? И вы должны убедить на Совете, что если это было без вашего участия и компетентного профессионального огня на вашу тематику, то лучше принять решение еще раз. Запись идет. То есть если решается по ИЦИС (я строил так одного главу Подразделения), то Глава ИЦИС обязан здесь быть. Понимаете. Если это решается по поводу МАН. Глава МАН обязан. Она заболела – вопрос снят. Условий для решения вопроса нет, потому что человек заболел. Снят вопрос. Переходим к следующему. Понимаете? На Совете тоже должен быть свой регламент. Мы решаем о ком то, только в его присутствии. Мы решаем об организации только в присутствии представителя этой организации, за глаза решений нет. 
Если решение за глаза, всем сообщаю – это некомпетентное решение! И оно явно не утверждено ни Владыкой, ни Отцом, как бы это не называлось Советом Отца. Вот прям на меня можете ссылаться, поэтому все решения об ИЦИС при вас. Все услышали! 
И вы должны свой голос сказать и доложить, как правильно, а уже потом голосовать! Вот это правильная деятельность Советом Отца и по всем вашим тонкостям юридическим и энергопотенциальным. Система понятна? – система понятна! Всё.
Гл. ИЦИС: Можно ещё вопрос?
Гл. ИДИВО: Да.
Гл. ИЦИС: Мы разбирали пункты, у нас по одному пункту вопрос возник: Организация подготовки групп уровнями видов Синтеза и Огня в ИДИВО?
Гл. ИЦИС: Вернее Ипостасей Синтеза ИДИВО.
Гл. ИЦИС: Ипостасей Синтеза ИДИВО, да, то есть уровней видов Синтеза и Огня. Это вот как они складываются?
Гл. ИДИВО: Это мы выходим к Владыке вашей Ипостаси Синтеза и учимся уровням и Огням. Скажите, пожалуйста, а в Ипостаси Синтеза какие уровни Огня вы знаете? Проверим вашу компетенцию.
Гл. ИЦИС: Присутствия.
Гл. ИДИВО: Бред, продолжаем.
Гл. ИЦИС: Физического тела, а там ещё…
Гл. ИДИВО: Бред, продолжаем.
Гл. ИЦИС: (неразборчиво – прим. ред.).
Гл. ИДИВО: Молодец! Молодец, вообще-то ИЦИС делится на 128-м Управлений Синтеза и Управлений Основ, ну теперь на 128 Управлений Синтеза и ещё плюс 128 Управлений Основ. Это что не уровни Синтеза и Огня? Или я что-то не понял? Уровни! Но так как вы создаёте явление организации подготовки групп в ИЦИС уровнями видов Синтеза и Огня.
Скажите, пожалуйста, вот у меня ракурс Истины – Наум Софья, м? Вот я там просто веду Синтез, мне так легче, Наум Софья. У Наума Софьи 128-м видов Огня. О чём я? – Об Управлениях Синтеза или о Синтезтелах. Синтезтела есть в этой Изначальности? Есть! 128 видов Огня. У Наума Софьи теперь будет 128 видов Управлений Синтеза. Я кстати не гарантирую что Наум, Софья останутся на Истине, но я по-старому, понимаете. Это всё.
И я в ИЦИС могу создать 128 групп на реализацию Синтеза и Огня каждому Управлению Синтеза. Не Домом Отца, а в ИЦИС, чтоб повысить компетентность выражения Ипостасей Синтеза.
Гл. ИЦИС: Для того чтобы эту Ипостась Синтеза выразить
Гл. ИДИВО: Да, есть другой вариант: Вы стоите в Пламени Ипостаси Синтеза Наум Софья. Наум Софья Управлением Синтеза Кут Хуми Фаинь, Наум Софья, следующее пламя, Управлением Синтеза Иосифа и Славии, Наум, Софья Управлением Синтеза Мории и Свет, совсем другие пламена будут? Почувствовали? Это и на Пламя фиксировал, ну там Огонь вызывал. Учитель Пламени, так легче, включитесь, всё - 128 групп. А ещё каждая группа кроме пламени, кроме Огня и Синтеза может заниматься спецификой и не только там по названию Истины или там ещё чего-то – просто спецификой какой-то деятельности.
Гл. ИДИВО: М? Да.
Гл. ИЦИС: Там в тексте на Ипостасей Синтеза ИДИВО, имеется в виду всех Ипостасей или конкретно одной?
Гл. ИДИВО: Конкретно одной, если все, это компетенций.
Гл. ИЦИС: Просто в этой формулировке заканчивается на ИС ИДИВО, поэтому у нас тут вот возник вопрос.
Гл. ИДИВО: Скажи мне, пожалуйста, какая? А есть другой вариант. Вы относитесь все к Ипостаси Синтеза ИДИВО?
Гл. ИЦИС: Да.
Гл. ИДИВО: Да, вам Владыка Кут Хуми может дать поручение создать какую-нибудь группу Синтеза и Огня? Может – первый вариант. 
А потом скажите мне, какая Ипостась Синтеза из Владык не относится к Ипостаси Синтеза ИДИВО? – это второй вариант. Только надо Ум убрать или Истину убрать. Она Ипостась Синтеза Ума ИДИВО, сокращённо ИС ИДИВО, я же не буду описывать все 128 
(Чих в зале – прим. ред.)
Гл. ИДИВО: Спасибо точно. Я вам дал, я вам дал универсальную формулу, которую можно поставить и под одну Ипостась Синтеза и соорганизоваться с Владыкой Кут Хуми Фаинь, так как мы от них служим, и со всеми Управлениями Синтеза соорганизоваться. Эта Владыкой отстроена, эта фраза отстроена Владыкой со всех сторон, как сможешь, так и вырази! Пожалуйста!
Гл. ИЦИС: Получается, Ипостась Синтеза Кут Хуми Фаинь могут нам дать только с позиции нашего Подразделения?
Гл. ИДИВО: Естественно, Кут Хуми Фаинь будут давать вам только с позиции вашего Подразделения, потому что они понимают, куда они вас назначили. Понимаете, вы вот слишком много надумываете, можно ведь конкретно прочесть и конкретно увидеть, всё, и проще станет. Ничего нового, ладно с вопросами всё?
Гл. ИЦИС: У меня есть вопрос.
Гл. ИДИВО: Да, давайте, сейчас, говори!
Гл. ИЦИС: Так, директор Метагалактического Центра, на данный момент у нас нет Служащего, который вёл бы энергопотенциал Подразделения.
Гл. ИДИВО: Назначь поручением.
Гл. ИЦИС: У меня вопрос: должна ли я для себя, пока оно на мне, потому что Служащего.
Гл. ИДИВО: Вы имеете право вести, пока на вас, но желательно обратится к Главе ИЦИС и найти служащего, который будет вести по поручению. Юридический директор и бухгалтер – несовместимые должности.
Гл. ИДИВО: Чего?
Гл. ИЦИС: И директор, и Глава ИЦИС.
Гл. ИДИВО: Ещё раз, вы выходи на Главу вашего Дома, ставите на Совет Отца вопрос, что директор и бухгалтер юридически, законодательством России и всех других стран несовместимые должности и что Совет обязан найти и назначить Службу Энергопотенциала, всё.
Гл. ИЦИС: Бухгалтер и директор всё время эту функцию веду я.
Гл. ИДИВО: Где? В частном предприятии, да! В частном! А в коллективном нет! А в коллективном нет, а в частном – пожалуйста. Но если Владыка Кут Хуми даст вам поручение и Совет скажет «одобрямс» и вы скажите я хочу, то вы официально – директор, а вверху строчка – Поручение: Энергопотенциал ИЦИС, если поручение – это не руководство.
Гл. ИЦИС: А у нас в подразделении все отказались от этого поручения автоматически, оно перешло на меня.
Гл. ИДИВО: Не автоматически.
Давайте так, по-моему, смотрите, мы все уходим в Энергопотенциал, я считаю, что это некорректная деятельность и если все отказались надо кого-то убедить – что надо. Потому что должен быть Директор и Служба Энергопотенциала. Почему? Там, где двое во имя моё? А у вас как? А у вас никак! В итоге будет стагнация, если не будет развития, поэтому если так вы обсудите и удивитесь, что если никто не хочет восходить Энергопотенциалом – поэтому все нищие.
Гл. ИДИВО: Знаешь, я тебе могу, это по-свойски. Мужу скажешь: «Хочешь Энергопотенциалом вырасти? Займись!» Всё, всё, я гарантирую, что помощник у тебя будет. Понимаете, ищите человека бизнес ориентированного и говорите – занимайся Энергопотенциалом, вырастишь! И только не думайте, что я сейчас шучу. Все, кто занимались Энергопотенциалом на Cинтезе, я их отстраивал у Владыки Кут Хуми сдачей Энергопотенциала правильно, у них начались изменения. Не за счёт Синтеза, за счёт того, что они вели Энергопотенциал и правильно сдавали Владыке, обучались, тренировались и связывались. Я без шуток, хоть чуть-чуть ну начались, а кого-то даже очень серьёзно – ну допустим у нас одна из служащих машину купила, даже не мечтала.
Гл. ИЦИС: Подтверждаю, подтверждаю.
Гл. ИДИВО: Вот го-го-го, подтверждаю, вот, пожалуйста, пожалуйста.
Гл. ИЦИС: Личный пример.
Гл. ИДИВО: То есть вопрос в чем, не в плане, она и не мечтала о машине и денег не складывалась, а тут работа пошла, премию дали там ещё что-то дали и года через два приезжает на своей машине, я уже и водить учусь. Но если она делала правильно, компетентно с верой и работала по системе. Срабатывает, это один из последних примеров, срабатывает, но не у всех, потому что есть и свои накопления, где при сдаче мы хотим себе что-нибудь урвать, а не в чистоте работаем с верой. За рвачество – Владыка и говорит, что, ты, конечно, сдаёшь Энергопотенциал, но результатов не будет. Преодолеваем рвачество! А преодолеваем большую «хочушку»! И вместо развития Энергопотенциала в тебе, ты тратишь этот же Энергопотенциал на «хочушку».
Гл. ИДИВО: Я занимаюсь Энергопотенциалом и представляю, что скоро куплю машину. Тратим энергопотенциал на уничтожения представления. Я мечтаю о покупке машины – тратим Энергопотенциал на уничтожение мечты. Я хочу машину! Провидение включается на уничтожение хотелки. Так зачем я занимаюсь Энергопотенциалом? Тратим Энергопотенциал на преодоление раздражения, внутреннего, внешнего, без показухи, с показухой, и так по списку! 
Автоматика, честное слово говорю, автоматика. Пока вы не научитесь равностно, без привязки, которую показала нам дама, относиться к Энергопотенциалу как к обмену Огня с Владыкой. Физический, финансовый результат – это всего лишь дополнительное, он важен, но это дополнение, а не главное. Когда вы переломите и войдёте в состояние Будды, который говорил: «Не важно, чем ты владеешь, важно, как ты к этому относишься!» И введёте в Энергопотенциал состояние, неважно сколько денег через тебя течёт, важно, как ты к этому относишься. 
Так вот та дама, которая купила машину, через неё текли крупные потоки денег крупного подразделения, она сама из директоров там и тоже выросла на этом, работу получила, и она не привязывалась к объёму денег, которые через неё текли. В итоге ездит на машине, все кто привязывались – ездят на троллейбусе. У него как раз две шпалы, которые отражают состояние работающего, без обид ладно. Вопрос – не как ты сдаёшь, а как ты к этому относишься. Это главный вопрос Энергопотенциала. Просто запомните – система Будды!
Гл. ИДИВО: Твой вопрос?
Гл. ИЦИС: У нас Совет Изначально Вышестоящего Отца из 9-ти человек Служащих, могут ли специалисты Института Посвящений и Статусного Синтеза слушать аудиозаписи Съезда? 
Гл. ИДИВО: Ну и что? Все имеют права.
Гл. ИЦИС: Все Служащие?
Гл. ИДИВО: Все Служащие имеют права. Совет Отца вообще всегда имеет право.
Гл. ИДИВО: Давайте так, вообще Съезд – это регламентация ИДИВО для Основного состава, запомните. Съезд – это регламентация ИДИВО, ИДИВО – это Глав ИДИВО Владыки Кут Хуми для основного состава, а не только для Советов Отца. Понятна, да? Почему? Потому что в Совет Отца без Основного состава – это недееспособная команда! А, это голова без ног, без рук и без тела. Голова профессора Доуэля – это Совет Отца без Основного состава. Поэтому Основному составу слушать можно, а вот что они там могут сделать, это организация Совета Отца.
Давайте, эти вопросы закрыли. Давайте теперь о вашей стратегии. Я думаю, о каких-то вариантах работы вам уже ваши координаторы пообщались, да. 3-4 тематике на год, которые вы должны отработать, не в привязки к тому, что вам говорили. Я примерно знаю, о чём вам говорили.
Первое: У нас есть одна проблема 100-летней давности, верней все годы. ИЦИС – это Изначальный Центр Ипостасей Синтеза, который должен выражать, кого? Ипостась Синтеза! Вопрос к вам, как? Пламя не трогать, Огонь не трогать, Синтез не трогать. Как вы выражаете Ипостась Синтеза? Без Пламени, Огня и Синтеза.
Гл. ИЦИС: Образом, физически.
Гл. ИДИВО: Нет, можно и Образом физически, как вариант, не пойдёт. Как вы выражаете Ипостась Синтеза без Пламени, Синтеза и Огня?
Гл. ИЦИС: Деятельностью.
Гл. ИДИВО: Само собой деятельностью, чтоб деятельность началась от Ипостаси Синтеза? Частью можно. Но это тоже не то, вы ж Центр. Понимаете, я вам сейчас задаю вопрос не как Служащим ИДИВО, а как руководителям. Я задаю вопрос с намёком, что вы как руководитель в это войдёте и других этим организуете! Поэтому вы сейчас должны воспринимать не собою, что Частью, а думать, как руководители и как это поможет ИЦИС работать. Это деятельность, но вначале надо в это включиться, чтоб появилась деятельность. Чем вы включаетесь в Ипостась Синтеза? И тем более Часть к вам не относится. Вы за что у нас отвечаете? 
Гл. ИЦИС: За Столп.
Гл. ИДИВО: За Столп, по-моему, отвечает Дом Статусного Синтеза.
Гл. ИЦИС: За Пламя.
Гл. ИДИВО: Я сказал Пламя не трогать, Сфера – не трогать, это Дом Отца.
Гл. ИЦИС: Ядро.
Гл. ИДИВО: Ядро, тем более. Давайте я говорю, что я с вами хочу Ядром познакомиться. И то же самое ты сейчас Владыки скажешь, бред какой-то, правда?
Гл. ИЦИС: Сферой
Гл. ИДИВО: Какая ты сферична
Гл. ИЦИС: Атмосферой!
Гл. ИДИВО: Атмосферой, я не буду портить воздух, смотря, как вы к этому относитесь.
Гл. ИЦИС: Средой.
Гл. ИДИВО: Средой, атмосферой, смотрите, Владыка пришел в атмосферу, да?
Гл. ИДИВО: Дух, заходи и шаманство начнется.
Гл. ИДИВО: Формой Владык. Сейчас я костюм папы напялю, да, буду чувствовать себя папой. Чем вы можете выразить Владык, как Ипостась Синтеза в ИЦИС, как руководители, чтобы все могли подойти к выражению и Пламени и Владык этим, но выражаете и Владык, и их атмосферу и их среду одновременно чем-то, чтобы все легче вошли во Владык и выразили их собой? Владык собой! Это само собой.
Но не все могут выразить Владык собою. Что может помочь выразить Владык собою. Владыки стоят по Изначальности. Изначальность, но не вообще вся Изначальность, а та Изначальность сконцентрирована  в зале пред Владыкой. У нас есть такая методика зал в зал. А так как ИДИВО, Центр – это фиксация ИДИВО, то фиксация ИДИВО чем происходит? Мы вообще говорили офисом или домом, то есть зал в зал, и вы это знаете. Только вы почему-то это мало делаете. И когда я говорю – что ваш офис – это офис зала Отца, вы согласны, это офис зала Владык, ну в принципе понятно. А насколько зал Владык выражается вашим залом? И какая концентрация Изначальности в этом зале из зала Владык у вас фиксируется физически? И когда вы сконцентрируете Изначальность, по номеру, допустим, для Москвы 192-ю Изначальность на сегодня. Потом 256-ю, да, и зал Владык Кут Хуми опустится сознательно в зал офиса. И вопрос не стенок зала, а вы сконцентрируете Изначальность 256-ю, 192-ю, которая находится рядом Владык в их зале, в физическом зале, это будет подтягивать любого заходящего к вам на занятия и в зал на выражения Владык собою, Частями и всем остальным. 
То есть, вы должны не просто средой, атмосферу создавать, вы должны накручивать Изначальность из зала Владык, опуская их зал в свой зал офиса и насыщая зал офиса Изначальностью Владык. Так и называется – Изначальность, Изначальных Владык, не смущайтесь этому названию, можете номер добавлять, ну лучше даже номер – 256-я Изначальность Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
То же самое – мы как Служащие Синтеза, заходя в зал, обучаем других Служащих, ставим точки, возжигаем Огонь и фиксируем Огонь Владык или Отца на Синтез. То есть мы так обучаем Служащих Синтеза. Если вы не знаете, как это сделать, любой Служащий Синтеза в вашем Подразделении объясняет, как зал заполнять Огнём. Вы заполняете не Огнем, а Изначальностью Изначальных Владык, увидели? 
Чтоб вы не думали, что это лёгкое задание – задание даётся на год, я без шуток! Чтоб вы научились, научили всех своих сотрудников, натренировали это. И система такая – я вхожу в зал на Синтез, и моё тело автоматически возжигает углы зала Огнём, зал заполняется Огнём Владыки Кут Хуми, на меня концентрируется и так толчок зала, что он фиксирован на мне. Я без шуток. 
Допустим Света, как у вас, она, когда мне сдавала экзамен, она это прожила физически, у неё аж тело дернулось, правда? Просто расскажешь ощущения, это легче вам передать вашим специалистам.
И мне надо чтобы любой ваш специалист, входя в офис тут же развертывал, любой специалист ИЦИС тут же развёртывал Изначальность Владык собою и был главным по залу, понятно да? Или передавал эту фиксацию любому другому, кто в этом зале служит на сегодня. Ситуацию понимаете? Вплоть до того, что этому вы обучаете всех, кто заходит к вам в офис заниматься. А это и Главы Домов Отца и Аспектов, то есть, обучить всех Служащих входя в офис фиксировать Изначальность Изначальных Владык собою. Я честно говорю: не Мир, но Меч я вам принёс!
Теоретически я рассказываю легко, практически – мне Служащие ИДИВО это сдают на, ой, какой раз. Некоторые это не могут сдать долго, смочь это сделать – это только теоретически легко? Почему? – я вызываю Изначальность – она эманируется, она не эманируется. Я не выражаю Владык. Я не выражаю Изначальность. Я не выражаю зал.
Понятно, да, о чём я? 
Я не могу эманировать Огонь этой Изначальности, я не могу эманировать Синтез этой Изначальности, я вообще не могу держать эту Изначальность. Это только маленький список вопросов вам передаю. Так как у вас Служащие Синтеза есть, кто на это натренирован, они вам дополнительно расскажут в случае чего, но здесь есть и другие Служащие Синтеза. Ситуацию увидели?
Гл. ИЦИС: Да.
Гл. ИЦИС: Любой служащий должен выражать?
Гл. ИДИВО: Да, именно Ипостась Синтеза, так как вы Центр Ипостаси Синтеза, это офис Ипостаси Синтеза, я специально не по Управлениям, по Управлению потом. Но если я веду занятие в этом офисе. У меня должен быть что? Соответствующий вариант. Услышали? Это первое задание на год. Это новое задание. Раньше такого задания не было. Это задание на тренировках.
Второе. Среда есть, я выражаю Ипостась Синтеза Частями, это вы тренируетесь, всё. Вопрос, зачем вы это делаете? Зачем вы вообще выражаете (смеётся) Ипостась, зачем вам это сдалось? Нас и так неплохо кормят. Я вас слушаю.
Гл. ИДИВО: Нет.
Гл. ИДИВО: Нет. Развитие жизни, она и сама разовьётся. Развитие жизни Изначальной Метагалактики, ну это ответ. И что, всем одинаково? Это не ответ.
Глава ИЦИС: Вхождение в Начала соответствующей Ипостаси Синтеза.
Гл. ИДИВО: Уже что-то. Вхождение в Начала. Это всех заинтересует? Скукота! Ты скажи своему ребёнку: «Изучи математику. И скажи, вхождением в Начала математики, которой ты не любишь заниматься».
(Из зала вопрос задают неразборчиво – прим. ред.)
Гл. ИДИВО: И что, а для меня это ничего не значит. Вы не интригуете.
Глава ИЦИС: Потенциал развернуть.
Гл. ИДИВО: Да вы что? Да у меня и так всё с этим хорошо. Поняла, да?
Понимаете, вы должны учитывать, что люди мыслят по-разному, и могут дать вам любой ответ. Вы должны найти такую формулу, которая заинтересует всех.
Глава ИЦИС: Для людей.
Гл. ИДИВО: Это не всех заинтересует. Какая формула заинтересует всех, чтобы Ипостаси Синтеза выражались вами и вашими Служащими?
Глава ИЦИС: Отец на территории???
Гл. ИДИВО: Это Отец, а мы об Ипостасях Синтеза. Вопрос неправильный. 
Гл. ИДИВО: Не Части, мы об Ипостасях Синтеза. Ипостась Синтеза, это не Часть Отца. Просто у Ипостаси Синтеза Истина ИДИВО, а не Истина Изначально Вышестоящего Отца. Чувствуешь разницу? И так как вы это не знаете, вам и не интересно этим заниматься.
Глава ИЦИС: Может потому, что территория будет развиваться.
Гл. ИДИВО: Да, причём здесь территория? Я спросил вот для Служащих, чтобы им было интересно выразить. Территория потом, если…, понимаешь, если ты не заинтригуешь Служащих, чтобы они это выражали, то и территория не будет интриговаться на это.
Глава ИЦИС: Физическая? В материю?
Гл. ИДИВО: И зачем мне эта материя там и здесь, когда я и так устал от материи. Я пришёл к вам заниматься чем-то высоким. Ребята, ну, ведь само слово, они Ипостаси Синтеза.
Глава ИЦИС: Синтез накапливать.
Гл. ИДИВО: Да. Не накапливать. Только этими Владыками на вашей территории вы автоматически заполнитесь Синтезом, а дальше, священная фраза, особенно, для дамы в зелёненьком, без участия на Синтезе, а дальше, добавите, не энергопотенциально. Хочу. Автоматически участвуя в деятельности офиса. Потому что Синтез достаточно пройти один раз, я всегда говорю, больше на него не ходить. У тебя заряд есть и работай.
А чтоб Ядра из вас не торчали колом, после Синтеза, а эманировали Синтез, эти Ядра вскрывают Синтез Ипостаси Синтеза. 
И вторая ваша тренировка на весь год, всего подразделения. Ты правильно поняла. Как только они заходят в зал, они должны заполниться Синтезом Владыки и Владычицы. Или отдельно Владыки, или отдельно Владычицы. И так, чтоб из ушей текло. Синтез тёк. И из глаз эманировал. Я без шуток. Вот чтобы они выходили оттуда, и из глаз сиял Синтез, и все говорили: «Какие у тебя лучистые глаза, ты где такого набрался, или каким аппаратом поработал». Есть такой вариант. Мы отслеживали, когда люди глубоко выражают Владык, у них начинают сиять глаза, даже лицо преображается. Я без шуток. Дамы, для вас это бесплатно.
Глава ИЦИС: Спа. Косметология. 
Гл. ИДИВО: Точно. Есть! И когда вы глубоко будете выражать Владычицу, со всей её обаятельностью, и идти на свидание или общение с вашим человеком, влюблённость будет сильнее, гарантирую. Единственное, что не забывайте это делать каждую ночь перед просыпанием, чтобы семейная жизнь удавалась ежедневная. А то, что он увидит, после вы перестали это делать, замуж вышли и перестали делать, поскучнеет. В итоге, вам Синтезом придётся заполняться каждый день, и желательно, первой просыпаться даже, чтоб заполниться. Он встал, а вы сияете. И на весь день любовь продолжится. И мы сияем, только Владыкой, дама. Вот, без обид.
Первые годы на меня дамы липли, как мухи на Синтез. Не к тому, что я плохо к ним относился, а к тому, что они видели концентрацию Владыки во мне, не всегда даже меня. Мне некоторые честно признавались: «Я не знаю, что меня к тебе тянет» в смысле, мы с тобой, не особо симпатичны. Есть такое, флюиды симпатии-антипатии. Так вот, самое интересное, что когда была антипатия, их тянуло даже сильнее, потому что, был Синтез Владыки, и у них была симпатия к Владыке, и они не понимали, чего они от меня хотят. Подходят, вот так стоят, я говорю: «Что?» – «Не знаю. Я б не подошла, просто тянет». Это Синтез Владыки, понимаете? Это не плохо не хорошо. Я процесс понимал и уже выводил к Владыке их. Это было хорошо. Я просто там, уже начинал с Владыкой общаться. Но это очень полезный процесс. 
А самое интересное, как собирать население на занятия? Возжечься Владыками, вышел на улицу, и на этот Синтез гарантировано, к вам тянуться люди. И всех заполнять Синтезом.
И те, кто сейчас собирают голоса по Партии, выражают действительно Владык, у них даже люди потом бегают и собирают голоса. У нас даже такие варианты есть. Уже три человека мне это рассказало, что обычные люди зажглись этим зарядом и бегают, собирают голоса за наших Служащих, сами, по дому, по кварталу. Сами сказали: «Мы вам поможем, нам понравилось. Всем понравилось». Она на его подпись эманировала Синтез Владыки. Этот зарядился, говорит: «Мне понравилось, можно я буду помогать?» Естественно, Владыки попросить ему постоянный заряд, он бегает, собирает. Я не шучу. Вот у нас есть в Партии специалист.
Глава ИЦИС: К нам обниматься, целоваться лезут, когда мы собираем. Женщина, женщина, а можно вас обнять?
Гл. ИДИВО: Я сам такой. И ко мне так же. Я согласен. Вот, но это ж Синтез. 
А теперь, скажите мне, а насколько все Служащие вашего Подразделения заполнены Синтезом ваших Владык? Смотрите, как мы скромно сразу. И так как мы с вами вели тренировку, и ты понимаешь, как сложно на самом деле заполниться Синтезом. Вот теоретически, я б сказал лёгкость, а в Подольске мы вели тренировку в подготовке к Партии, ходили Служащие, и очень сложно, эти тренировки опубликованы, на самом деле заполниться Синтезом Владык. 
Поэтому, вторая ваша задача, кровь из носу, жёсткая задача, сейчас жёстко, я ставлю Задачу на год – обучить всех, заполняться Синтезом Владык. Почему? Это формирование Тонкого Мира. И этим формированием занимаетесь вы. Тем, что вы заполняетесь Синтезом Владык, а потом эманируете, мы формируем Тонкий Мир на Планете. Запомнили? Тонкий Мир сейчас существует Синтезом. 
Если мы срочно не будем поддерживать формирование Тонкого Мира, у нас начнётся культурная революция, по типу китайской, это расстрел неугодных лиц. Потому что старый Тонкий Мир ушёл, а новый не создан. Если мы срочно Планету не насытим Синтезом выражения Владык, в целях формирования Тонкого Мира, потеряются эти нити культурных, этических, эстетических связей, и возможно будет проблема, так называемого, переходного периода, когда старое разрушается, а новое создаётся с нуля. Я не шучу сейчас. Это исторический прецедент. Я знаю материалы истории Планеты, поэтому, в данном случае, задача не теоретическая, абы для себя, а жёстко практическая – вам поручается формирование Тонкого Мира, со всем Подразделением, Синтезом Ипостаси Синтеза. Насытился Синтезом, отэманировал по всей Планете, каждому из семи с половиной миллиардов. Потому что у всех вас Владыки разные. Все запомнили?
И ваша задача – буквально, взращивать Тонкий Мир Ипостасью Синтеза, как ИЦИС. То есть Центр Ипостаси Синтеза на то и Центр, что он должен отвечать за какую-то деятельность.
Владыки относятся к Тонкому Миру в Изначальности, мы сегодня проходили. Значит, насыщаясь Владыками, мы формируем Тонкий Мир, не только Изначальной Метагалактики, но и вполне конкретно нашей Метагалактики. Ситуация понятна? И эта ситуация без шуток. Это надо исполнять. Всем надо это рекламировать, вплоть до занятий, когда вы насыщаетесь, тренируетесь, эманируете и проживаете состояние Тонкого Мира. При этом я напоминаю, по Регламенту физическое Тело стоит выше Тонкого Мира. Осталось добавить, если он есть. И этим вы будете взращивать выражение Тонкого Мира в синтезе двух Миров, Физического и Тонкого. Услышали? Вот это задача такая, на перспективу. Здесь примерно понятно? Я говорю примерно, потому что надо работать.
Глава ИЦИС: Методик нет, да?
Гл. ИДИВО: Есть! Как ты думаешь, у кого? Я тебе ответил, правда? Ты пойми, как бы я не говорил универсальную методику, Владыки тоже разные люди. И на самом деле, честно, честно скажу, что у нас сонастройка на разных Владык и Владычиц, у меня разная, на кого я умею. Кого я реально умею физически выразить, Юля знает, как я на Совет Мории ходил, они это увидели. Понимаешь. Кого я могу выразить, но я настолько по-другому себя вёл, хотя был Виталиком на их Совете, чтобы выразить Морию, что это совершенно другие варианты выражения.
Увидели? Поэтому одинаковых методик нет, это иллюзия. Под каждую пару Владык, мы должны сонастроиться индивидуально и выработать собственную методику выражения, потому что, и характеры разные, ну мы все тоже разные, и состояния разные, и подготовка Владык разная, и вы не учитываете, что Владыки индивидуальные, а для вас это роботы, сидящие в зале и штампующие Синтез должного качества. Понимаете? Это не газ вода с Синтезом. Это индивидуальные Владыки. Поэтому извиняйте, методику вырабатываете вы. Если что, к этому можно привлекать Служащих Синтеза. Там уже как сказать, как получится. Это понятно? Это понятно.
Третье задание. С Ипостасями Синтеза почти закончено. А что такое Центр? Вот мы насытили его Синтезом, Изначальностью, Владыками, Тонким Миром, это есть. И что такое ваш Центр, как фиксация ИДИВО? Зал Отца, офис, это понятно. Что такое ваш Центр? Не что такое ваш зал-офис, а что такое ваш Центр?
Глава ИЦИС: Для нас внешняя деятельность.
Гл. ИДИВО: Для вас внешняя деятельность. Неправильно, раз. Видите, если Центр для нас внешняя деятельность, то, что для тебя внутренняя?
Глава ИЦИС: Нет, как один из вариантов, мы должны развернуть…
Гл. ИДИВО: Не-не, я ж не говорю, что какую деятельность вы там должны развернуть? Вы услышьте вопрос – что такое ваш Центр? Я вас пытаюсь акцентировать на те вопросы, которые вы не замечаете, но их за год надо решить. То, что вы там будете заниматься деятельностью, я вот это понимаю. Я сейчас вам задал вопрос, что такое ваш Центр, как фиксация Подразделения ИДИВО? Вот, что это такое, задумайтесь сейчас, чтобы определиться, что есмь ваш Центр?
Глава ИЦИС: Физическая фиксация Ипостаси Синтеза.
Гл. ИДИВО: Это само собой разумеется, но это не есмь ваш Центр. Это не есмь ваш Центр. Это есмь физическая фиксация Отца в ИЦИС. Чтобы Отец зафиксировался в ИЦИС, вначале, надо зафиксировать собственно сам Центр. Правильно? Отец фиксируется в ИЦИС. Владыки фиксируются в ИЦИС, уже потом, когда ИЦИС создан.
Гл. ИДИВО: А что есмь фиксация самого ИЦИС?
Гл. ИЦИС: Сферу разворачиваем. Сферу ИЦИС. 
Гл. ИЦИС: Юридическая.
Гл. ИЦИС: Это организация.
Гл. ИДИВО: Юридическое не трогаем. Организацию не трогаем. Сферу не трогаем. Что есмь фиксация Центра у вас?  
Гл. ИЦИС: Ядро. 
Гл. ИДИВО: Ядро не трогаем.
Гл. ИЦИС: Пульт управления.
Гл. ИДИВО: А-а-а?
Гл. ИЦИС: Пульт управления.
Гл. ИДИВО: Пульт управления чем? Согласен. Пульт управления чем? Это хотя бы в ту сторону ответ. Это ж Центр, правда?  Ипостаси. Что есть вот слово «Центр Ипостаси Синтеза»?
Гл. ИЦИС: Центровка. Ядро. 
Гл. ИДИВО: Я понимаю, что это Центровка. Я понимаю, что это Ядро. Что такое Центровка? Вот объясните мне, что такое Центровка?
Гл. ИЦИС:  Это управление, штаб.
Гл. ИДИВО: А мозги расширить? А гибче мыслить? А творчески мыслить? Да я б вас не мучил, если б вы это не знали, вы это не видите просто. А вы это знаете. Вы в Ядро всё засунули, а из Ядра это не вылезет. Концентрация чего в вашем Центре должна быть осуществлена, чтоб на физике ваш Центр стал фиксацией ИДИВО, Подразделения ИДИВО? Концентрация чего должна быть осуществлена в вашем Центре? 
Гл. ИЦИС: Соответствующей Изначальности. Огня.
Гл. ИДИВО: Это было бы – простенький ответ, если концентрация огня. Это же не проверяемо. И пламя горит не проверяемо.
Гл. ИЦИС: Условия. 
Гл. ИДИВО: И условия бегают вокруг чего-то. Кстати, вокруг чего бегают условия? Ты почти догадалась.
Гл. ИЦИС: Как вокруг чего бегают условия?
Гл. ИДИВО: Как вокруг чего бегают условия? Вот так. А-а-а? Вокруг Дома бегают. А-а-а, поэтому условий в Доме нет. Ась?
Гл. ИЦИС: Вокруг Основы.
Гл. ИДИВО: Вокруг Основы бегают.
Гл. ИЦИС: Вокруг Ипостасей. 
Гл. ИДИВО: Вы почти – Основы, правильно. Только вы переформулируйте. Вместо Основы какое должно быть слово? Не слышу? Что?
Гл. ИЦИС: Столп, Нить Синтеза.
Гл. ИДИВО: Столп, Нить Синтеза, что ещё есть в Доме?
Гл. ИЦИС: Сфера. Огненная Нить.
Гл. ИДИВО: Огненная Нить. Что ещё есть в Доме?
Гл. ИЦИС: Сфера.
Гл. ИДИВО: Что есть в Доме, чего это не учитывается, и по спискам нет, но в Доме есть обязательно?
Гл. ИЦИС: Ось. 
Гл. ИДИВО: Ядро в списках есть, но вот что есть в Доме из технического типа Столпа и Нитей?
Гл. ИЦИС: Начала! Ось! 
Гл. ИДИВО: О! Молодец! А-а-а, говорили? Ось! Не услышал. Ось! В синтезе Нитей! У вас в Центре должна быть установлена Ось, которая держит концентрацию ИДИВО собою. Не Основа, а Ось! В этой Оси должны быть фиксированы все Нити Синтеза, весь Столп вокруг неё, но в первую очередь у вас должна стоять Ось, не Ядро – Ядро ушло Институту Посвящений, понимаете? И Пламя, кстати, больше всего работает вокруг Оси и условия крутятся вокруг Оси, внутри Дома, и чтобы у вас была концентрация и условия самого Дома – у вас в офисе должна стоять Ось! И вы её должны поддерживать.
Гл. ИЦИС: А как?
Гл. ИДИВО: А как сможешь!
Гл. ИЦИС: Мы её сначала стяжать должны?
Гл. ИДИВО: Естественно. И главное, что её стяжать надо? Потому что не Нить Огня, не Нить Синтеза отдельно Осью не являются и даже вместе. Ось – это фактически Северный и Южный полюс вашей сферы, но Южный полюс или сквозняк этой Оси – до Южного полюса вниз в Дом через ваш офис. И ваш офис, на самом деле, центровка Оси, не Ядра. Центр сферы Дома – Осью. Вы понимаете, о чём я говорю. Центр идеальной сферы, как геометрической фигуры – Осью является ваш офис. Только офис как зал ИДИВО на физике. 
Услышали? Только, любой, купленный, не купленный, арендованный – не важно! Всё. Ось становится! Ни какие центровки в городе вам даром не нужны. Вы можете это там ставить, фигня всё это. Запомните, главное – это центровка Сферы на Оси, которая ставится в зал подразделения. Поэтому, я со всех требую офисы. Все остальные центровки – на запись: До жопы! Сколько б вы ими не возжигались – городу помогают, ИЦИС – нет! Не, ну жопу тоже мыть надо, в принципе, полезно. Я грубо, но специально, чтоб вы перестроились, вам нужна центровка Сферы  Осью в центре Дома. Зачем? Теперь думаем, как это связано с Шуньятой? И зачем?
Центровка – это точка перехода на любое присутствие, в любую Изначальность, маленькая точка струнных, кротовых или как угодно называйте по-научному – переходов. Это точка сквозняка в любое место, если ты не сможешь пройти сквозь, ты концентрируешься на точку в центре Сферы, в центре Оси и через эту точку переходишь в нужное место, запомнили? 
То же самое в погружениях, я концентрировал на точку в центре груди и когда человек глубоко на неё концентрировался – он оказывался на эфире или на астрале. Я даже ничего не говорил, я говорил: «Сосредоточься на точке, сосредоточься на точке». И он внутри на присутствиях. И вы должны тренировать ваших Служащих, это ваша задача ИЦИС – на Ось в синтезе всех Нитей и на центровку Сферы в центре Оси. Запомнили? Задача третья на год. Не пугайтесь, больше задач не будет. Три технические задачи, это не так сложно, когда будешь тренировать – ты поймёшь. Теоретически просто, а практически будет сидеть человек и говорить: И как я в эту дырку зайду? 
Примерно так. Это должно быть определённый уровень подготовки абстракции мышления, чтоб понять, что ты, концентрируясь на Ось, переходишь на присутствие. И у вас тогда легче люди начнут ходить по присутствиям и изначальностям. Это уже технологические процессы Сферы, но, кстати, кто занимается фигурами, Сфера – это идеальная фигура и концентрация всех возможностей идеальной фигуры как Сферы – в центре точки. Там даже схлопывание идёт, компактификация идет, а уже Владыки вас обучат, что делать с этой точкой дальше. Уникально. Кстати, через эту точку можно поддерживать на расстоянии пульт управления – насыщение офиса Огнём, Синтезом и Основами. Если вы умеете через неё ходить и из неё сонастроенны вы здесь сидите, утвердили, что возжигается Ось, утвердили, что возжигается Точка и заполняете офис Синтезом в подготовке к занятию в 16.00. Без шуток.
Когда вы научите работать, будет работать так. Перетекает синтез по Оси столпа или по Оси Сферы из зала Изначальных Владык таких-то. Ваш зал – офис. И Синтез растекается из Точки в центре офиса. Правда, выгодный вариант?
К Владыке вы можете выйти в любом месте, а Точка всегда в вашем офисе. Вы здесь вышли к Владыке, возожглись Осью и через Точку заполнили зал для подготовительной группы. Даже приезжать не надо.
Гл. ИЦИС: В Пламене возжигать можно?
Гл. ИДИВО: Ась? Это к Учителю Пламени, это не ко мне. С этим тоже понятно? 
Гл. ИЦИС: (спрашивают неразборчиво – прим. ред.)
Гл. ИДИВО: А ИДИВО точно у вас работает? Всё. Ось – это работающее ИДИВО. А юридическая регистрация на эту Точку ни как не влияет, честное слово даю. Иногда даже мешает, пробка появляется, в виде печати юридической.
И последнее, целеполагание. Я сказал, четыре будет вопроса: «А зачем сдался вам ИЦИС?» Мы спрашиваем, зачем сдались Владыки? Выяснили, что нужно. Зачем вам сдался ИЦИС? – Я знаю, что вы это обсуждали, но всё-таки? Мне хотелось бы, как Главе ИДИВО услышать.
Гл. ИЦИС: (неразборчиво – прим. ред.)
Гл. ИДИВО: Бред. Дальше. Я буду краток, чтоб отсекать лишнее.
Гл. ИЦИС: С населением работать.
Гл. ИДИВО: Оно и само справится, дальше. И Владыки бы сами справились, если бы, нам не надо было восходить. Правда? Зачем нужен ИЦИС?
Гл. ИЦИС: Фиксация Изначальности
Гл. ИДИВО: Фиксация Изначальности. Откуда? Где? Как? Это то, что Оля говорила сделать.
Гл. ИЦИС: Ипостаси Синтеза
Гл. ИДИВО: Нет, это и так понятно. Вообще-то,  это фиксация физики Изначальности, где на физике Изначальности фиксируется, что? Здание Изначальных Владык. Не на первом вышестоящем присутствии, хотя можно и там. И Центр – это официальное здание или офис или посольство или выражение Здания Изначальных Владык физически. Самое простое. Вот для этого он нужен. Он нужен, сам Центр, как официальное выражение Здания и видов деятельности ваших Владык. И в будущем у вас появятся здания, как Здание Владык на физике. И виды деятельности, которые нужны только этим Владыкам на физике. И то, что нужно в Иерархии, может быть совершенно не нужно в Цивилизации. И будут разные виды деятельности. Пойдёт специализация деятельности по вашим Владыкам, и она уже идёт. Поэтому, ваш Центр есмь Точка фиксации выражения здания или офиса Владык. И вам нужно задуматься с Владыками о специализации вашей деятельности. 
И, приезжая в Новосибирск, я должен видеть специализацию цивилизационную, в Москве – идивную, а в Питере – иерархическую. Для меня это должно быть три совершенно разных офиса. А пока, куда не зайду, везде Распоряжения висят и Регламенты и выдержки, о том какая Партия хорошая. Об Иерархии – ничего, об ИДИВО – ничего, о Цивилизации – ничего, об Истине – ничего, о Метагалактике – что-то, мало, почти ничего. Это там офисы, где я побывал. В Сочи – вообще, ничего, да? Что там о вашем Предвечном, что есть? У вас Предвечный, же? И что там есть о Предвечном, о Предвечности? Ничего!
Гл. ИЦИС: Мы только перед вами его открылись, с вашим приездом.
Гл. ИДИВО: А, оправдание. Перед нашим приездом его открыли и повесили. Ответ ясен. Бедный офис, его повесили, чтоб перед нами открыть. Он долго мучился. 
Так вот, вводится такое регламентное требование: специализация офиса по Владыкам, в отделке, в оформлении, в дизайне, в осмыслении, хоть в каких-то материалах. То есть, входя в офис Души ИДИВО, я должен понимать, что я попал в Душу, а не в холодный офисный расклад. Понимаете, да, о чём я? Вы теперь меня понимаете. Это вызывало бы у меня определённые ассоциации об этих Владыках. Дизайн имеет значение. Я в лицее специально отрабатывал дизайном среду. У нас был дизайнер, преподавался дизайн. Уверяю вас, дети на знаки, на какие-то штучки, характерные этому  предмету, реагировали и включались в предмет намного лучше, чем когда их не было. У нас расписание менялось. И в том помещении, где знаков этого предмета не было, усвояемость была хуже. Увидели? Усвояемость была хуже. Это, ну это я уже вам просто передаю статистику. Всё. 
Соответственно, если вы будете создавать офис с ракурсом Владык, усвояемость Владык будет повышенная. А любой процент, в данном случае имеет значение. Любая капля важна. Все услышали? Всё. У меня всё. Это вам задание всего лишь на год. Потом оно будет продолжиться на год, на два, на три, на десять. Но за год, хоть какие-то варианты по исполнению задания у вас должны быть. Понятно, да? Хоть какой-то опыт, который можно потом обсудить, пообщаться между собой, у вас должен быть. Всё остальное дамы и так вам всё расскажут дополнительно. Перегружать вас лишним не будем. Всё остальное, у вас масса всего описанного. Но это те четыре вещи, которые я и писать не могу, и одновременно, которые мешают вам, не довести ИЦИС до физики. Вообще, холодный офис есть, мы его ИЦИС называем. 
На самом деле, если вот это будете делать, вот эти четыре вещи, это будет настоящий офис Владык. А пока это одно название, помещение посвящённое Владыкам. Понятно, да, о чём я? Помещение посвящённое Владыкам. Я даже не буду комментировать, какие ассоциации это вызывает. Ситуация понятна? По этим четырём вопросам, есть вопросы? Главная наша «вопросная», давай.
Гл. ИЦИС: Планируется ли замена… Допустим, мы можем сейчас в августе начать делать какой-то ремонт и начать оформлять в стиле, постараемся, Истины? А к сентябрю что-то изменится.
Гл. ИДИВО: Давайте так, в сентябре, ещё раз, я чётко объявил, что к сентябрю будет известно имена Владык и названия по всем Подразделениям из 83. Я вам уже сразу сказал, что, скорее всего, Истиной вы не будете. Но я не гарантирую, что это так, может и оставит так Владыка. Я не знаю, как регламентно Владыки решат по 128-рице, я не знаю это. Я сказал, что только в течение месяца это будет ясно. Поэтому, ремонт делайте, а оформление начнёте в сентябре. Давайте, вот честно, я не знаю. И так это остаётся, я не знаю. Я сам в ноу-хау, всё новое. Поэтому, не обижайтесь, я не смогу вам помочь, чтоб в августе, вы сделали дизайн. И даже не гарантирую, что Наум и Софья будут. А, но они могут остаться, они вместе с вами взошли. Но вот за что они будут отвечать, я не знаю. 
В принципе, все 64 Владыки, вместе с вами, по именам Владык взошли. Так что, скорее всего Имена Владык у вас останутся. Ну, то есть, если ничего не поменяется. А за что они будут отвечать, я не знаю. Но даже это я окончательно гарантировать не буду. Я лишь скажу, скорее всего. 
То есть мы сейчас в слишком новой ситуации, чтоб чётко что-то сказать. Скорее всего, это та волна, которая началась, Изначально Вышестоящая Мать, помните, у нас Столпы менялись с этого. И вот сейчас эта волна докатилась до Владык и до смены Иерархии. Это вот та самая Изначальная Метагалактика, которая всё отстраивает как надо, как Изначально Вышестоящая Мать. Но как бы она выходит на эти дела, соответственно там какая-то идёт отстройка. Но вы должны понимать, если Мама включилась, всё должно быть отчищено, чётко. Не знаю. Нет ответа.  

Практика

     	И мы синтезируемся Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначальный явлено. Развёртываемся пред с Изначальными Владыками. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в  форме служения, Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Главы Изначального Центра Ипостаси Синтеза физически собою (пауза).
 И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию явления Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь  на каждом из нас, как работников Центра Ипостаси Синтеза ИДИВО. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, входим в 256-ти Изначальный Центр Ипостаси Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением команды Глав ИЦИС Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Собою (пауза).
И возжигаемся концентрацией зала Ипостаси Синтеза ИДИВО на каждом из нас и чрез зал концентрацией Сферы ИДИВО сквозь зал, обязательно залом на каждом из нас, прося Изначальных Владык явить организационную деятельность, Синтез, Системы, Условия каждому из нас, для явления офисов Ипостасей Синтеза ИДИВО по подразделениям каждому из нас, в ракурсе служения подразделения Изначальным Владыкам ИДИВО каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Проживите специфический Огонь в Хум и по Огненным Центрам по бокам, слева, справа. Такая полоска специфического Синтеза по центру груди, грудной клетки (пауза). Концентрированный Огонь в центре вас и концентрированный Синтез в центре вас по этой деятельности.
Осознанием: любой офис, есть ещё офис Ипостаси Синтеза ИДИВО, так как мы служим там, и у вас будет фиксироваться два зала: зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Владык Кут Хуми Фаинь и зал Ипостаси Синтеза вашего служения. В любом вашем офисе будет концентрация Сферы ИДИВО ракурсом подразделения, но Сфера всей ИДИВО, всей Сферы ИДИВО, да? И вместе с точкой центровки вашей Сферы на ней будет концентрация всей Сферы ИДИВО в целом, так как фактически вы ещё представительство ИДИВО. Понятно, да, о чём я? И вы сейчас этим возжигаетесь. А потом тем же самым будете возжигаться у ваших Владык.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность явления Синтезом и насыщения Синтезом каждого из нас и всех служащих ИЦИС в прямом синтезтелесном физическом исполнении Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и Изначальными Владыками служения каждого из нас и возжигаемся этим. На самом деле, данную способность надо стяжать и воспитывать. Просто так заполниться не получится. Поэтому мы сейчас стяжаем, что бы Владыка зафиксировал вам эту возможность. Прям утвердите, что вы проникаетесь этим, чтобы у вас это получилось (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, извините, 512-изначально явленно, автоматика, развёртываемся в зале 512-изначально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом, служащим ИДИВО в форме (пауза), стоим.
А теперь почувствуйте, как на вас сконцентрировался зал Отца (пауза), как на Глав ИЦИС, просто замерли и зал Отца на вас. 
И мы возжигаемся залом Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированном на нас, и утверждаем возможность фиксировать зал Изначально Вышестоящего Отца физически собою в офисы каждого из нас, ну по служению (пауза).
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением зала Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением выражения Изначально Вышестоящего Отца концентрацией данного зала в офисе, соответствующей средой и возможностями физически собою. 
То есть, чтобы Отец вышел и был, необходимо зафиксировать зал и создать среду этим залом. Понятно, да? На Синтезе мы создаём то же самое, что бы Отец зафиксировался, Синтез сложился. Но только мы зал не опускаем, а вы будете и зал опускать с 512-й Изначальности. Осознали? Проникайтесь этим (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в офисы, у кого есть, ваших Подразделений, прям концентрацию туда поставьте. Я думаю, вы сами помните, как они выглядят, нет, зал туда не ставится, просто от вас сейчас в офис фиксация идёт, и залы Владыки Кут Хуми и Отца начнут туда сонастраиваться, это вам помощь, что бы у вас получалось (пауза). Есть. Фиксация есть? И в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Гл. ИДИВО: Я подчёркиваю, моя задача была разработать вашу деятельность, важную для Владыки Кут Хуми на один год. Все остальные специфики дамы знают, как главы секций, лучше меня.
Вопрос из зала: Зал зачищать?
Гл. ИДИВО: Не надо, зал сам зачистится лучше вас, это залы Владыки и Отца, они все пережигают всё, если вы их насыщаете, если вы зал насыщаете Синтезом, Огнём всё, а Владыки, или Отца, всё пережигается автоматически. Я залы после Синтеза никогда не чищу, но себя в чистку ставлю, потому что на мне-то Синтеза, мягко говоря, за мой тянется, там шар пережигается автоматически Отцом, поэтому залы чистить не надо, это знаете такое, чистить за Огонь Отца…
Хорошо сформулировал, да? Чем Огнём же Отца? Это тавтология получается, поэтому эти залы такого Огня и Синтеза, если вы правильно выражаете, что грязь они не соберут, а наоборот, она автоматом будет пережигаться, и в этой атмосфере людям будет хотеться находиться.
У меня всё, я вынужден убежать. Всем большое спасибо за внимание, до свидания!
Спасибо!	
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