Тренинг с Главами ИЦИС на Съезде ИДИВО 2016 г.
(с Главой ИДИВО Ольгой Сердюк)

Собственно, сами напросились к вам на тренинг, чтобы по итогам ваших таких семинарных занятий, подвести какую-то цельность в выражении. 
Поскольку, я поговорила с вами же, как с Ипостасями Центров, вы не все вошли в концентрацию Изначальности Центров Ипостасей Синтезов той или иной Изначальности. Ну, не знаю, как вы входили коллективно, но вот с кем не поговорю, такого стяжания не было. Соответственно, предлагаем первую практику – это стяжание у Владык Кут Хуми Фаинь всего Изначальности Центров Ипостасей Синтеза, а потом какая-то может быть работа с самими Ипостасями Синтеза, к которым вы относитесь, пока вот на данный момент по Изначальностям. А там уже как пойдёт, чтобы просто организовать Огонь группового действия.
Соответственно, возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Давайте вы сейчас отойдёте от этой бухгалтерской деятельности,  всей глубины материи и войдёте в такую же глубину Огня и Синтеза, чтобы не было резонанса до полного баланса и гармонии, вами же концентрированными.
И вот прям физически, насколько вы можете, возжигайтесь Огнём, Синтезом, Синтезов Синтезом вас. И, сонастраиваясь с ИВ Кут Хуми Фаинь, вспыхивайте их явлением физически, концентрируя под стопами Пламя, я думаю, вас обучали возжигаться Пламенем. Вот начните с того, чтобы стопы, ноги горели Пламенем, были насыщены Огнём Владык, и ваш путь Главы Изначального Центра Ипостаси Синтеза был возожжён вами здесь и сейчас, физически, вот в данном зале, данной группой. 
Возжигаемся цельностью Огня Совета ИЦИС ИДИВО, вы стяжали такой Огонь? Входили же в цельность? Кто – да, кто – нет, возжигайтесь. Владыка говорит – возжигайтесь, возжигайтесь, значит входили. Вот вы лично концентрируетесь на возжигании цельности Огня, да? И в то же время проживайте,  когда и коллективный Огонь привлекается на ваше тело и вы фактически собираясь, держитесь вот этой вот Основой цельного Огня в эманациях Огня собою, в эманациях Синтеза собою, Пламени ИЦИС здесь и сейчас вами.
Ну а теперь, в этом состоянии самостоятельно, вы синтезируетесь с ИВ, где вы являетесь Главой Центра Ипостаси Синтеза и, возжигаясь физически Основой Владык, вы начинаете сопрягаться через цельный Синтез группового выражения с личным ракурсом выхода на Ипостась Синтеза вами, как Главой. 
И вот, не знаю, зная, что неведомо, незнакомо, непроявленно, невысказанно. Ну, вот попробуйте сейчас сами найти линию выхода из цельности Огня, которым вы возжигались, на линию Огня и Синтеза Ипостаси Синтеза на вас, как на Главу Центра, вот выход из Огня. Чтобы  в Хум в Ядре, вы же стяжали Ядро Главы Центра, чтобы в Хум в Ядре зазвучал Огонь Ипостаси Синтеза вами, и вы прожили единицу, как Основу вас. И в то же время цельность группового возжигания, причём, ребята, с выравненностью не ракурсом Изначальности, где вы являете Владык, а 256-ти  Изначально Явленно, чтобы Владыка Кут Хуми вас выровнял Огнём, но вы внутри остались выражением своей Изначальности ракурсом Владык. То есть, цельно, вы 256-ти Изначально Явленно Кут Хуми Фаинь, как Главой вершинного Центра, а внутренне у вас Ось через Ядро на Ипостась Синтеза, где вы выражаете Изначальность Центра.
И у вас получается должен блюстись баланс – внутреннего Огня глубины ведения и внешней концентрации глубины сложения. Я знаю, что с первого раза сложно войти, но вы сейчас лично настраивайтесь, абстрагируйтесь от всего, забудьте все экономические вопросы. Это всё приложится и просто вот вбуритесь в состояние проживания насыщения, чтобы получилось у вас с первого раза, вы запомнили этот Огонь, у вас сложился опыт проживания в телах физически здесь групповым эффектом силы. Вот групповой эффект силы для ИЦИС самое важное. То есть, вы групповым эффектом пробиваете концентрацию и мощь и сила линии ведения ваша, концентрируется на вас, помогая и подталкивая в дееспособности. Вот сложитесь сейчас в этом. Войдите в проживания и прям, насыщайтесь цельностью Кут Хуми Фаинь коллективным Огнём на ядре служения ИЦИС, личным выражением являя Ипостась Синтеза собою и физически насыщаясь, входите в баланс этого. Причём, ещё раз повторюсь, чтобы не было игры Огня в группе. Вы все держите общность Огня 256-ти изначально Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Она априори идёт, так как концентрация идёт ведущим на вас, но вы силой устремлённости и пробуждённостью на ИЦИС ведением прям, взрастаете в этот Огонь и своей физичностью насыщаетесь основами Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Исполняя это всем телом своим физически. 
Продолжая это или держать, или восстанавливать концентрацию формы вами, как выражением Учителя, да и там по должности Глава ИЦИС такой-то Изначальности таких-то Владык.
И теперь уже в форме, вы всей группой, держа собою цельность Школы четырёх дней, сегодня 4-й день, вы выходите в зал ИВ Кут Хуми 256-ти Изначально, являясь физическим выражением собою. То есть, максимально физически устремитесь, чтобы физическое тело вот это хоть на 5, хоть на 10 процентов развернулось в зале пред Владыками.
И, оформляясь формой, Огнём, Синтезом, глубиной материализуя 256-ю Изначальность пред Владыкой Кут Хуми, собою материализуясь, как Главой ИЦИС 150 Изначальности, допустим, свою Изначальность называйте. Вы развёртываетесь пред Владыкой Кут Хуми, Владыка один пока стоит  в  зале. И со настраиваясь со средой зала ИДИВО, включаетесь в Основы ИЦИС ИДИВО всей группой и лично каждым, вписываясь в объём, поток, течение, линию Огня ИЦИС, эманирующей на вас от Изначального Владыки Кут Хуми. И вы насыщаетесь этим Огнём всем телом вышестоящим, где вы материально явлены и физически столпно продолжаясь ИЦИС на физике, то есть, фиксируем этот Огонь столпно физически, сквозь все ваши присутственно-проявленные выражения, возжигая собой Основу Владыки физически Ядром, которое вы стяжали, как Главы ИЦИС. И продолжаясь, Владыка говорит Кут Хуми Фаинь в зале 256-ти изначально-явленно, приветствуем ИВ Кут Хуми, звуча всей группой Огнём Учителя, Главы ИЦИС определённой Изначальности каждому из нас. Мы стяжаем у ИВ Кут Хуми Синтез Синтезов ИВО, прося насытить и углубить ИЦИС собою  в нас явленностью Изначальных Основ Центра Ипостасей Синтеза в каждом и группой в целом. 
О.С.: Сколько вас здесь по количеству, вы считали, цифра нужна. 
Глава ИЦИС: 40.
О.С.: Ровно 40? Сейчас, сейчас, минус те, кто ушли. Стойте там.
Глава ИЦИС: 33.
И, возжигаясь силой 33-х Глав ИЦИС, 33? Возжигаясь потенциалом 33-х Глав ИЦИС, физически явленных в зале у Владыки Кут Хуми, но только по физике можно посчитать единиц по физическому выражению, мы просим Владыку потенциализировать каждого из нас групповым выходом в зал, прося усилить Изначальность Центров Ипостасей Синтеза по количеству присутствующих в группе. И возжигаемся данным потенциалом Глав Изначальных Центров Ипостасей Синтеза, вспыхивая собою этим.
Мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми из Ядра Главы Изначального Центра Ипостаси Синтеза Сферу Главы Изначального Центра Ипостаси Синтеза, и, возжигаясь ею, если стяжали до этого, просто насыщайтесь, обновляя её состояние. Мы эманируем собою, развёртывая Сферу Глав ИЦИС, она индивидуальна и сопряжена со Сферой ИДИВО каждого вокруг вас в зале. Если вот видите, посмотрите её стыковку со Сферой ИДИВО каждого. Пред Владыкой Кут Хуми она  прозрачная, вы и зал видите, и Владыку, и друг друга, но вот Сфера, как оболочка сконцентрирована на ваше тело. 
И она стыкуется с Ядром в центре груди, как точкой центровки между северным и южным полюсом с Осью и Нитью Синтеза и Основ ИЦИС в вас. И, возжигаясь этим выражением, мы эманируем собою по сфере ИЦИС, как Главы ИЦИС, лично каждый в свою Сферу, Синтез и Огонь Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, пристраивая Изначальность соответствующей Изначальности 192, 182, 150, 140, 129 Изначальности по номеру в Сферу вокруг себя, собою по телу,  преображая её Основу, перестраиваясь и возжигаясь всем тем потенциалом, всех уровней ведения, вхождения, пробуждения, тематик,  Основ, которые вы постигали в течение 4-х дней. 
И такой многослойный Огонь фиксируется в Сфере Главы ИЦИС вокруг вас, эманирует из Ядра и является вами. Он очень плотный, вот физически, прям даже поддавливает. Поэтому, чем больше вы распустите, зафиксируете, с Владыкой сольётесь и отэманируйте,  вот это вот усвоение в условиях начнёт действовать. И потом. Давайте исполняйте, а то я спешу. Начнёт действовать, вы эманируйте, сильно, сильно, вот как можете. Прям своей массой так вот раз. Вот эту массу, я вам говорю, там, в зале вышестоящим телом.
Мы как ИЦИС, должны прекрасно понимать, что мы стыковка Огня и Материи. И насколько мы мощны физически здесь по массе, на такую же материальное выражение, но  в Огне и Синтезе наработать в той Изначальности, где вы являетесь Главой ИЦИС. И соответственно, на массу тела приходит определённый объём массы Огня и Синтеза. Вот вы здесь масштабны, вас тут 33, ну там, плюс ещё дойдут будет под 40. Вот этой концентрацией масштабности вы возжигаетесь и усиляетесь Отцом и Владыками, здесь в сто, в тысячу раз и концентрируетесь плотностью. И тогда вы концентрируетесь и стыкуете Огонь и Материю чем? Своей мощью и силой, что линия горизонта у вас предполагает потенциал мощи и Синтеза. Да, Олечка? Делаем. Прям вот не только слушаем и глазами, а делаем.
Надо, чтобы вы от тела  друг от друга прожили  дееспособность. Голова у нас прекрасно дееспособит, а тела они как-то там исполняют, но нет, знаете, как вчера кто-то предложил, а давайте мы усилием включимся в Огонь. Усилие – хорошо, оно потенциализирует действие. Чтобы у нас получился Дух, и тело исполнило Волю, доведя этот Дух до физики, мы должны Дух включить  дееспособностью тела, как только мы начнём исполнять предложенное Владыкой, включается исполнение Воли Отца, мы её исполняем, а не идём против, да.  И на исполненное выражение Воли включается Дух и тело может изучить программу С2 или С3, как она там называется. С1. Ну, вот, то есть,  я вам сейчас практически, по вашему тому, что вы  исполняли. Как только будет исполнение Воли и Духа, Дух будет потенциализировать, что вы правильно будете набирать в поисковике ваши данные, или что вы делаете. Правильно поддавать эти штуки. То есть, вы их хотите головой взять Огонь, а Владыка вам показывает, что есть практическое действие, когда Дух,  исполняя Волю, правильно применяется. 
Мы сейчас не об этом. Мы сейчас просто отвлеклись на объём телесного потенциала и активировали ещё Волю и Дух в исполнении вами, как Главой ИЦИС, какого-то действия.
А теперь, вот вам состояние. Фиксируя Сферу Главы ИЦИС, эманируя Ядро, в синтезе с Владыкой Кут Хуми, вы ж пятый горизонт? Пятый горизонт. А на Владыку глазками посмотрите. Вот это вот честность концентрации исполнения, не потому что там что-то будет. Просто насытьтесь от Владыки глазами зрительно поддержкой чистоты явления вот какого-то действия -  возжигания потенциала. И, как же я вас люблю! Накалитесь состоянием Огня взглядом Владыки Кут Хуми, такой накал, вот когда на вас смотрят,  вы накаляетесь в каком-то состоянии. Вот, прям возжигайтесь этим. У вас есть сила исполнения. Вот, взглядом Владыки Кут Хуми, станьте Нитью накаливания всей силой слияния с Владыкой. Причём, Владыка говорит, ракурсом 185И, 150И, 189И, 192И, вот по Изначальностям. И у вас пойдёт Нить накаливания по Оси в Ядре взглядом Владыки Кут Хуми в вас. Вот, что вам не хватало. Вы должны Владыку вмещать не в условия Сферы, а в Нить Основы, где вы являетесь Основой, как Глава. У вас есть Основа – такая-то, Главы – такое-то выражение. Вот туда надо вписать Огонь Изначального Владыки Кут Хуми, и в этом Огне будет вписан объём Синтеза, идущий от ИДИВО, вот в тот первый поток, куда мы с вами погружались, помните? Поток ИДИВО ракурсом ИЦИС. Исполняем. Тут столько наговорили, чтобы главное всё сделали. Прожили, зафиксировали, отэманировали, устоялись потом следующее действие. 
Есть какие-то проживания, осознания. Вот, например, как у Ларисы, что она уже готова всем подряд, то у неё запись ваша, вы имеете право наговорить, чтоб потом вспомнить, что вы проживали, на что вы концентрировались, и был опыт не Ведущего, а ещё и тех, кто оформляет, концентрирует собою Ядро самого выражения главенства ИЦИС в ИДИВО. Вам ещё такая нагрузка в проживание, вот именно нагрузка в проживании. Сейчас, когда секции работают, Владыкой в ИДИВО активируется определённая линия горизонта действия и отстраивается Иерархия Огня.
Вот, у вас сейчас в этом потенциале действия линия ИЦИС, звучанием Огня Владыки Кут Хуми. Вы держитесь в зале, пробуйте просканировать в условиях ИДИВО Иерархию организаций, где вы являетесь выражением Центра Ипостасей Синтеза и иерархический Огонь от ИДИВО проходит, он просто вас, вот концентрируя,  держит, показывая, где вы эманируете на все организации Изначальности Ипостаси Синтеза. Когда вы закончили, что до этого вам было предложено, начните эманировать из зала Владыки Кут Хуми, 256-изначально-явленно, на ваши Изначальности 150, 189, 190 концентрацию Центров по организациям вашего уровня Изначальности, проживая и сканируя Владыкой Кут Хуми, деятельностью ИЦИС, срабатывающую на вас. Что вы напроживаете в этой вертикали Иерархии? 
(Подходит одна из Глав ИЦИС – прим. ред.) 
О.С.: А вы к нам? 
Глава ИЦИС: Да. 
О.С.: Отлично. А вас не было в начале тренинга, да? Мы в 256 Изначальности. Нам будет очень интересно посмотреть, как будет проявляться вновь пришедший Глава ИЦИС. А вы какая Изначальность? 
Глава ИЦИС: 142.
О.С.: 142, да, Глава ИЦИС?
Глава ИЦИС: Да.
О.С.: Замечательно. Ребята, вот в нагрузку действия. Вы исполняете своё. Как вас зовут?
Глава ИЦИС: Лариса. 
О.С.: Лариса будет проявляться в зале у Владыки Кут Хуми в той коллективности среды Огня, в которую вы уже вошли и Синтезом. Давайте, мы немножко расступимся, и Лариса пусть по центру проявится. Вы исполняете то, что вы делаете. Вот, кто видит, слышит, проживает, пробуйте увидеть, как происходит выход вот той, как раз материи, о которой мы говорили, офизичивание процесса ИЦИС и Главы ИЦИС у Владыки в ИДИВО. Просто мы поддержим вас, чтобы вы в коллективный Огонь вошли и заодно научимся концентрироваться на телесное явление. Хорошо.
Вы делайте, а мы продолжаем свою работу, параллельно отслеживая Ларисин выход. Вот сейчас,  Лариса, остановитесь, пожалуйста,  на том моменте, на котором вы стоите, посмотрите в зале, как вы видите, как Главы ИЦИС, другого Главу,  который вышел к Владыке в зал. Вот вы горите, держитесь, вы сейчас в иерархическое выражение организации вошли. Как вам видится, проживается, сканируется другой Глава, который вышел к Владыке в зал? Лариса чётко стоит в центре нашей группы. Мы даже отошли от неё, чтобы было видно, что она вышла. Или помогите, поддержите, физически сказав какие-то, вот что нужно доработать, ну или как бы всё адекватно, идём дальше. Вот как вам групповым Огнём, помните, мы говорили о групповом Огне, о цельности, вы в неё входили, вы же возжигались цельностью Кут Хуми? И в цельности присутствия Владыки, как видится. Это в поддержке Лары.
Глава ИЦИС: Такое впечатление, что форма у неё ….
О.С.: Согласна, вот форма, форма – Учитель, Глава ИЦИС такой-то Изначальности, усиляйтесь. 
Теперь включайтесь в цельность Огня и в коллективный Огонь секции Глав ИЦИС, а наша с вами задача, все, кто до этого был в этом Огне прожить, как вписывается ещё один 34-й элемент Огня и Синтеза в цельный Огонь. Он априори там есть. Но пока нет физического тела он общный, общий.
А теперь, пришла физика, и она усилила своё явление. Вот проживайте. То есть, фактически, у вас развивается такая синтезная огненная чувствительность или чувствознание в состоянии адекватности выражения выхода к Владыке. Как-то есть. 
Теперь мы отстраиваемся линией Огня иерархически пред Владыкой Кут Хуми, выстраиваясь от Главы ИЦИС, если такой есть, Образа Отца Изначальных Владык Аркадий Даяна, или тут есть Изначальные проявления, есть? Хорошо. Тогда выстраивайтесь от Изначальных проявлений и до 192 Изначальности, пока так назовём, потом будет перестройка. 
В линию Огня выстраивайтесь, и, фиксируясь на своём иерархическом месте, возжигаясь Изначальным Владыкой Кут Хуми и возжигаясь Синтез Синтезов ИВО, вы от самого первого выражения ИЦИС, которое здесь присутствует тут на физике, так как нет 192 Изначальности, это Москва. Начинаете концентрировать Огонь и возжигать в ядрах линию иерархического Огня ИЦИС между вами, сопрягаясь разностью Изначальностей в Огне ИВ Кут Хуми, между собой, проживая переход Огня и Синтеза вот этой вот линии Огня, которая идёт между вами, но не личный принцип концентрации Огня и Синтеза, чтоб вы корректно это поняли. А коллективный Огонь, который переходит из одного иерархического выражения в другое, между вами и вы как бы обогащаетесь на 34 единицы Огнём и Синтезом в вас. Пока не эманируйте в сферу Глав ИЦИС. Просто держите телом, и проживаете это вот развитие Синтеза и Огня ИЦИС командностью, но лично каждым.  
Хорошо. Следующее действие. Обернитесь, за вами посмотрите – за спиной – кто-то стоит? Или Владыка, или Владычица, или пара Владык? Владыка Кут Хуми пригласил Ипостасей Синтеза – Изначальных Владык по вашему выражению, где вы являетесь Главой ИЦИС, в Зал, где вы сейчас работаете. Обернитесь, посмотрите, вы проживаете, видите Владык в Зале? Если да, то правильно, так и должно быть. Если нет – то, синтезируясь с Владыками, попросите сонастроить вас на Изначальных Владык – пару, которую вы выражаете как Глава Центра. Есть такой момент: может Владыки вышли, вы не сопряжены с ними, поэтому не видите, не проживаете… 
Сонастроились. Все прожили, что Владыка с Владычицей стоят? Прекрасно. Теперь такое действие: перед вами Изначальный Владыка Кут Хуми, Изначальная Владычица Фаинь вышла. За вами Ипостаси Синтеза, Главой Центра которых вы являетесь физически. И синтезируясь вновь обновленным Огнем и Синтезом с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь этим Огнем, синтезируемся с Изначальными Владыками по Огню и Синтезу, Главой ИЦИС которых вы выражаетесь или являетесь. Например: Филипп Марина, Византий Альбина. Возжигаясь их Синтезом, эманируйте Огонь Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Огонь Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сквозь себя Изначальным Владыкам парой, Главой ИЦИС которых вы являетесь. Самостоятельно и индивидуально входите в Магнит Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Ипостаси Синтеза, Главой ИЦИС которых вы являетесь. И возжигаясь сначала Огнем, потом развертывая Магнитный Огонь, вы должны вспыхнуть Синтезом и Огнем Магнита между вами. И вот здесь главное – это сложение мыслеобраза – на что будет направлен Огонь Магнита. Вот попробуйте сейчас пока вы возжигаетесь и насыщаетесь, во-первых, на 100 % заполниться Кут Хуми Фаинь, Изначальными Владыками, которые стоят за вами. На 100%. Огонь этот пропускать, понасыщаться по телу, по форме, по состоянию. Начать эманировать. Вспыхивать Магнитом, ядром Магнита, понасыщаться, а потом самим сложить мыслеобраз и спросить у Владык – у Владыки и Владычицы, –  можно ли направить Огонь Магнита на реализацию этого мыслеобраза. И исполняете. Свобода творческой деятельности. Делаем. У вас таких 34 мыслеобраза с концентрацией Аматики и глубиной вот 8 горизонта как принципа Дома – от Владык и от Владыки Кут Хуми – вот возожгитесь этим мыслеобразом, сложите. 
(Подходит одна из Глав ИЦИС, которая опоздала к началу тренинга – прим. ред.) 
О.С.: Вы к нам? Как вы будете встраиваться? В 256-й Изначальности к Владыкам Кут Хуми Фаинь и адаптируйтесь просто пока к среде, потом вас Владыка зафиксирует на работу.
Делайте. А я немножко с вами пообщаюсь. У вас же был перечень вопросов? 20 с лишним вопросов. Владыка говорит: «Мыслеобразы могут быть сопряжены с вопросами», это даже будет очень хорошо, чтобы вы ответы, которые сами складывали на секции, усилили мыслеобразом. И пошла концентрация Синтеза и Огня 8-го горизонта на реализацию, там: явление Изначально Вышестоящего Отца такой-то Изначальности, явление Изначальных Владык, то есть чтобы вопросы сработали на мыслеобраз. 
Если удалось расшифровать или стяжать мыслеобраз, Владыка подтвердил. Владыка Кут Хуми сконцентрировал, начинаем звучать мыслеобразом, и направлять мыслеобраз Огнем и Синтезом Кут Хуми Фаинь, Византия Альбины, допустим, на выражение деятельности Главы ИЦИС на год качества служения, как на путь возжигания, прося Владыку насытить вас, вести, обучать, концентрировать, пробудить вас на это. И сложить Путь восхождения Главой ИЦИС максимально глубоко и корректно, выражая, являя условия Изначальных Владык, данных вам еще в нагрузку вашей четверицей, вспоминаем ее, которую Владыка Кут Хуми утвердил в столпе.
Дама за столбом – вы тоже к нам?  Нет? А вы не Глава ИЦИС? Нет? Тогда идем.
Если вы лично, индивидуально завершили, просите у Владык Кут Хуми Фаинь компактификацию Синтеза и Огня условий коллективной работы индивидуально каждым по мере подготовки, возжигаясь масштабностью Синтеза и Огня действия коллективностью в каждом из вас, стяжая расширение масштабности действий с возжиганием Позиций Наблюдателя ракурсом Изначальности по-новому. 
И насыщаясь этим, пристраиваясь, вы эманируйте физически присутствие явления Ипостаси Синтеза, Главой ИЦИС которых вы являетесь, Огонь и Синтез с мыслеобразом Магнита, выходя и, благодаря Владык за исполнение его с нами. И, как Глава ИЦИС из Зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально, вот держа собою,  что смогли уловить, возожгли Изначальность 256-ричную. Вы развертываетесь в Здании в Подразделении на 1 Вышестоящем присутствии по номеру Изначальности, где стоит на сейчас Здание (никто ничего не переносил). 189 – значит, в 189 Изначальность. 185-я – в 185-ю Изначальность. Развертываетесь в Зале Отца в мансарде, выше 128 этажа, концентрируясь Главой ИЦИС в Зале пред Отцом соответствующей Изначальности. Возжигаясь концентрацией 4 дней Съезда, работой-тренингом сейчас, проведенным нами, и продолжая настраиваться на Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом ИВО. Возжигая, как Глава Изначального Центра Ипостаси Синтеза Изначальность Изначальностью ИВ Отца в нас, восстанавливая концентрацию Огня и Синтеза с Отцом здесь и сейчас. И, продолжая с ИВ Отцом, ракурсом Изначальности, эманируем из Зала Отца Огонь столпно, вертикально сквозь 128 этажей, насыщая Изначальностью и концентрацией Центра и Синтеза Ипостаси Синтеза здесь и сейчас Столп собою, фиксируя, обновляя состояния Огня и Синтеза, эманируя условия всех достижений, свершений, опытности, знаний, веры, основ, сложенных нами за все дни работы линией в Подразделении, линией иерархического выражения в Подразделении как Глава ИЦИС. Возжигаемся, переходим на 125 этаж в Зал Главы ИЦИС.
Глава ИЦИС: 124?
О.С.: 125, потому что Глава Подразделения в Зале у Отца. 125-й. 
Становимся в Зале вначале, эманируем все стяженные и возожженные условия, продолжаясь, Кут Хуми Фаинь, Изначальными Владыками, Главой Центра которых вы являетесь. Зал возжигаем – пол, потолок, стены, а главное среду, вспыхивая собою, и держа ею, эманируя вот эту вот мощь, которой вы возжигались физичностью в Изначальности. Давая элементы и крупицы на перспективу преображения Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначально явленно, обновляя среду ИЦИС вот вашей фиксацией, вашим главенствующим выражением, вашей основой по Залу. Вся площадь Зала возжигается эманацией Огня, которая исходит вами в явлении Владык. Вот попробуйте здесь сработать не сами лично, а прожить, как вами продолжается Синтез и Огонь Изначальных Владык Юсефа Оны.
(Кто-то задает вопрос – прим. ред.)
О.С.: Вот сейчас имеет значение номер, если вы априори стоите на этаже ИЦИС?! Вот закончится практика, и будем с вами считать цифру. Но ведь Владыка же понимает, что мы стоим на ИЦИС. Вы стоите там ножками или в воздухе голографически? Ногами. Цифра не имеет значения. Мы посчитаем и выйдем после на это. Сейчас вы стоите в Зале. И проверяется концентрация веры – через знания в голове или практически телом, где вы стоите в материи. 
Эманируем в среду Огнем, продолжаясь Владыкой и Владычицей. И попробуйте сначала подействовать в Зале, как Изначальный Владыка, эманируя Огонь принципом Синтеза ИВ Отца, Владыкой Изначальным. Прося Владыку на 100% насытить среду Зала. Потом Изначальной Владычицей, насытив среду Зала. А теперь вспоминайте проживания вас как организации в Иерархии Огня ИДИВО, и сквозь все Изначальности, присутствующие здесь, настройтесь на взгляд ИДИВО в целом. Не ракурсом вашей Изначальности, где вы являетесь звеном в Столпе, а войдите в проживание Владыки Кут Хуми, когда всё ИДИВО на вас фиксируется и вы ракурсом своей Изначальности проживаете Столп сквозь все Изначальности – 34 здесь присутствующих – ИЦИС в целом. И вот возьмите сейчас масштабность Кут Хуми Фаинь взглядом на ИЦИС сквозь вертикаль всех Изначальностей, находясь в Зале, в Здании и выражаясь Изначальными Владыками, к которым вы относитесь ипостасно, к ИЦИС. И запечатываясь, вот именно запечатываясь таким вот общим взглядом на действие, которое между нами зафиксировано и развернуто, мы выходим из Зала в личный кабинет Главы ИЦИС. Тут же садимся на рабочее место, проживая 5-ой точкой кресло и стол, рабочий стол, письменные принадлежности. Эманируем из Хум Огонь, сжигая все ненужные бумаги предыдущих годов служения, кто много лет был Главой, обновляя состояние средой атмосферу на рабочем столе, понимая, что как раз здесь ткутся вами все условия творения ИЦИС под Изначальных Владык, так как это кабинет и это ваше внутреннее состояние мира жизни как ИЦИС. И наполняя теперь кабинет Изначальными Владыками, вспыхиваем Столпом в кабинете, являя собой Изначальных Владык здесь и сейчас. 
О.С. обращается к проходящему: Не отвлекаем, батенька. Мимо проходим в другую сторону. 
И теперь, сидя за рабочим столом в кабинете, вы эманируете Огонь из кабинета в Зал, стыкуя линию Огня внутренне-внешнего мира жизни Главы ИЦИС ракурсом Изначальных Владык (имена) и прямо вот пронизывая состояние перетекания чистоты жизни внутренним миром Главой ИЦИС во внешнее выражение служения в Зал. Из Зала как внешнее выражение Изначальными Владыками – во внутреннюю концентрацию жизни. И знаете что – динамика Огня и Синтеза физически Зал-кабинет. У вас динамики не хватает. Зал-кабинет – перетекание. Вот проживите. Вы головой киваете. До вас сейчас дошло состояние. Теперь запоминайте его. И вот надо натренировать тело на подобное действие. Дееспособность нужна: встал, пошел, сделал, свершил, физика прожила. То, что сегодня вначале Владыка объяснял – дееспособность нужна. Вот она отсюда начинается в том числе. Зафиксировали. И вы должны в голове услышать простую фразу от Владык, Ипостасью ИЦИС которых вы являетесь: сложил, завершила, сделала, получилось. То есть какое-то подтверждение сейчас, чтобы мы вышли из этого действия. А для этого должен быть синтез и слияние с Владыками. Достаточно глубокий, чтобы вы прожили и услышали голос или проживание согласия, подтверждения исполнения. Да? У всех есть? Замечательно. 
Выходим из кабинета, закрываем дверь, входим в Зал. Смотрим внешне взглядом из кабинета внутреннего мира Главы ИЦИС на Зал как внешнюю среду – все ли вас устраивает? Сами для себя такой вот тест. Да – нет? Вдруг там вы ушли, а оно рассосалось, непонятно куда делось, к примеру, может быть. Выходим из Здания. А нет, не выходим из Здания, поднимаемся в Зал к Отцу. 
Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу соответствующей Изначальности в Здание, развертываясь напрямую телом пред ИВО соответствующей Изначальности, возжигаясь ею, и просим Изначально Вышестоящего Отца итогово – каждый за себя просит напрямую у Изначально Вышестоящего Отца – насытить нас, себя, Синтезом соответствующей Изначальности в максимально корректном выражении Изначально Вышестоящего Отца мною как Главой ИЦИС, прося Отца взращивать меня глубиной полномочности ИВ Отцу здесь и сейчас. 
И, прося Отца – услышьте ответ. Есть? Хорошо. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и в благодарности с Отцом, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Изначальности, возвращайтесь в физическое присутствие, фиксируя собою явление физически Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Изначальности из Здания, продолжая с Отцом… 
О.С. Обращается к кому-то из Глав: Прекрати это делать и яви Отца физически. Не включается в голове, что Отец с телом тобою проявился здесь?
И эманируем многовариативность явления цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 34-мя явленностями Отца Изначально уровнем Центра, продолжаясь в Отце физически Изначальными Владыками и возжигаясь четверичной фиксацией: Изначально Вышестоящий Отец, Изначальные Владыки Центра, которого вы собой концентрируете, Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь столпностью 4-рицы в каждом из нас, мы эманируем этот Огонь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИДИВО в целом вы эманируете в сферу Подразделения. Но не конкретно в Подразделение, а в сфере ИДИВО в сферу Подразделения. 
Возжигаетесь линией Иерархии ИЦИС здесь и сейчас. И выходите из практики-тренинга, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически Отцом, вы из Отца не вышли. 
Прямо проживите, как вы благодарите Кут Хуми Фаинь…(номер) Изначальности, но Изначально Вышестоящим Отцом вашего выражения Изначальности. 
Благодарность телом концентрацией Огня и Синтеза. В благодарности с Отцом – проще, проще! Благодарите Изначальных Владык Юсефа Ону, имена. Отцом благодарим! Проживаем, как Отец вами благодарит Владык за работу, а вы в Отце фиксируете это, продолжаясь ИЦИС Изначально Вышестоящим Отцом. Теперь благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление физическим телом в каждом из нас, возжигаясь еще раз физически цельностью Огня и Синтеза, секцией Глав ИЦИС здесь и сейчас. Эманируем Огонь собою в сферу ИДИВО каждого и в сферу Главы ИЦИС вокруг себя и выходим из практики-тренинга. Аминь. 
[bookmark: _GoBack]Продолжая концентрироваться Изначально Вышестоящим Отцом. И минуточку – через какое-то время, когда Отцу нужно будет, Отец сам вернется в выражение. Вы пока продолжаете с Отцом как его физическое и телесное, ИЦИСное выражение. Побудьте Отцом, понасыщайтесь, подвигайтесь телом, фиксацией физически Изначально Вышестоящим Отцом. Вы это делаете первый раз, проживания очень серьезные, побудьте в этом, насытьтесь, какое-то время пройдет – и эффект от вас отойдет, но останется присутствие явленности Отца. Когда вы будете думать сейчас, общаться, увидьте, что Отец преображает все 4 позиции, которые мы стяжали на протяжении 4 дней. Вспоминайте их и 4-ричностью – Философа Синтеза, Главой ИЦИС, преображение Отцом, Служащий, да? преображение Отцом, полномочный – преображение Отцом – и вот поконцентрируйтесь, чтобы у вас это сложилось. У меня на этом всё. Большое вам спасибо. Всего хорошего.       
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