Съезд ИДИВО. Севастополь 27-31 июля 2016
Совещание Глав Метагалактического Агентства Информации с Главами ИДИВО
29 июля 2016 г., 19 часов.

Что, добрый вечер? Мы начинаем секцию Глав Метагалактического Агентства Информации на Съезде ИДИВО, Севастополь.
[bookmark: _GoBack]И первый самый простой вопрос – ваши вопросы? Мы так активно в углу сидели, всё обсуждали. Но как бы, я на всех секциях это задаю, потому что потом какие-то наши вопросы будут, и мы уже забываем остальное. Поэтому вначале те вопросы, которые у вас возникли за три дня работы секции, если есть. Если нет – я пошёл по своим вопросам и всё. 
С.К.: С одной стороны, мы обозначенные 22 вопроса обсудили, начали в это дело входить, чёткости и точности – мало.
Ну, это понятно.
С.К.: Но вопрос вот, который сегодня мы обсуждали, но как-то слабо – виды Мышления. Что с ними делать. Как к ним…
Развивать. 
С.К.: Это ясно. Как к ним подобраться? Через что?
Это самый сложный вопрос у вас. Виды Мышления – через что подобраться? Есть Владыки Мышления. Сейчас они могут поменяться, поэтому мы так их сейчас не будем вспоминать. На самом деле виды Мышления – это синтез сфер Мысли четырёх частей. То есть у вас, скорее всего, методическая ошибка – вы пытаетесь мыслить только менталом или синтезобразом. На самом деле Мышление – это 28-я часть, и чтобы Мышление заработало, почему это названо – виды Мышления, вам надо синтезировать Синтезобраз, Веру, Ум и Мышление. То есть, это как бы простенькая вещь. Ну а теперь представьте четверицу в синтезе одной сферы Мышления. Ну, там вот допустим, первая сфера Мышления. И вот виды Мышления – они координируют, вслушайтесь, все виды Мышления, все виды Сфер синтеза четырёх частей между собой.
То есть, у меня должно быть одновременно: фиксация нескольких сфер Мысли между собою, разных сфер Мыслей, в синтезе четырёх частей: Синтезобраз, Вера, Ум и Мышление. Ну допустим, там – 5-я, 6-я, 8-я сфера. И у меня срабатывает один из видов Мышления. То есть, все берут 3 сферы Мысли: 5-ю, 6-ю, 8-ю. И каждая сфера – это четыре части: от Синтезобраза до Мышления. И вот получается – 4 части, 4 части и 4 части. Из этого формируется вид Мышления. Потому что есть Часть – Мышление, есть Сфера мыслей для Мышления, а есть виды Мышления. И виды Мышления – это сквозная выразимость всех Мыслей Синтезобраза, Веры, Ума и собственно Мышления. 
Я думаю, вы к этому уже пришли. После этого, если вы вот это увидели, после этого надо просто наработать технологии: а что такое стратегическое Мышление, что такое абстрактное Мышление… Для этого есть разные справочные материалы. Описать их и добиваться, чтобы… Не, не только справочник, потому что есть виды Мышления: там, мышление Веры – надо сформировать ваше общее понятие на эту тему – общее понимание Мышления, а потом строить вот эти четыре части на чёткое соответствие тех категорий и позиций, которые вы выработали на этот вид Мышления. Причём, у вас будет два вида Мысли, две позиции. Сам вид Мышления – это позиция, это даже не мысль. Потому что я… Помните, что 12-е части – это у нас позиция, четвёртые – это Мысль. Синтезобраз – Мысль, а Вера – это позиция наблюдателя. Опять же: Ум – это Мысль, а Мышление – это позиция наблюдателя. И вам надо выработать не собственно умение думать, а вам надо выработать позицию наблюдателя, которая позволяет вырабатывать Мысль, синтезировать их и связывать, ну, допустим, в стратегическом восприятии. И вот эта позиция стратегичности Мысли у вас будет воспитывать вид Мышления. Вот эта позиция наблюдателя абстрактности Мысли или в абстрактности Восприятия будет воспитывать у вас абстрактный вид Мышления. Работа примерно такая.
То есть, смысл в чём? Вы должны выработать постепенно собою эти виды Мышления, потренироваться сами, потренироваться меж собою – то есть, это ваша внутренняя работа. А потом вот этой внутренней работой заниматься со служащими, чтобы они этим овладевали.
Почему вам Владыка это поручил? Вы все – информационщики, в компьютере великолепны. Если вас оставить только с техникой, вы перестанете расти. А те, кто сидят только за компьютером, они частично деградируют. Ну, это уже статистика: или физиологией, а иногда и умом. Ну, физиология – не наш конёк, в смысле, что вы сами себя будете поддерживать, а мозгѝ – наш конёк.
Вот таким мы вам поручили постоянную внутреннюю работу, как вид Мышления. Если вы будете ею заниматься, у вас будет какая-то не полная погружённость в технику. И как бы вы много в ней не работали, вам придётся возвращаться к внутренней работе частями и разрабатывать Мышление и работать со служащими Мышлением. Это первая цель.
Мы увидели, что некоторые просто погружаются настолько, извините, у нас есть ситуация, когда люди погружаются в работу с сайтом и с компьютером и деградируют, то есть, перестают заниматься внутренним ростом. Без внутреннего роста служения даже компьютером и сайтом нету. Надеюсь, вы понимаете. Вам поставили виды Мышления.
И вторая цель из этого. В общем-то, чтобы воспринять вашу информацию, она всё более усложняется на сайтах. Не сам сайт, а вот… Да, кстати, и сам сайт. Некоторые не могут понять, чего с ним делать. Вообще-то, должны быть работающие мозгѝ. Всё. 
И на примере ваших сайтов, материалов, схем, наших схем – люди будут развивать виды Мышления. В итоге, если вы будете объяснять, что вы сделали, какую программу сайта разработкой того или иного вида Мышления, человек не только будет брать собственно сайт, а вы ему будете задавать пользу и разрабатывать Мышление.
На самом деле Мышлением никто не занимается, но я всегда говорил, что Синтез – это прежде всего ментальное восприятие, даже присутствие по восприятию – это четвёрка. А Метагалактика, которая строится из присутственной, какая? – Частично ментальная фактически по восприятию.
В итоге, виды Мышления, если вы их развиваете, вы способствуете Метагалактическому восприятию, и отсюда у вас – Метагалактическое Агентство Информации. Присутственное. Ну, и соответственно, когда вы погружаетесь в виды Мышления, вы сопрягаетесь с соответствующими технологиями сайта, у вас что включается? Вы начинаете сканировать Мысли Отца или Владык на тему вашей информационной работы. Вы ж там кому-то отвечаете, кому-то письма... И Мышление начинает сопрягаться с Отцом и Владыкой – и вы начинаете быть в теме не просто информационной средой Дома, не просто сайтом или моими ответами, как могу. А вы начинаете вот эту тонкую работу между Отцом, Владыкой и Служащими, где вы – Агентство Информации Ипостаси Синтеза. Слово Метагалактика – это без Ипостаси Синтеза частично. Вот вы должны увидеть, что вы Агентство Информации Ипостаси Синтеза. 
Вот вам сейчас пресс-секретарей ввели. Ну как бы простая работа, да? Вроде бы, ну там, по партии. А на самом деле это в принципе можно вплоть до того, что это пресс-секретарь – это Ипостаси Синтеза физически. Он должен выражать Владык, он должен эманировать Синтез. И как Служащий Синтеза, как Служащий Синтеза, являя Владык собою, сообщать какую-то информацию подразделению и людям. Мягко говоря, если у вас такой пресс-секретарь, то Главы тем более должны быть такие.
И вот тогда мы взрастим Агентство Информации Ипостасей Синтеза физически. Но чтобы это взрастить, у вас должно быть Мышление сонастроено с Мышлениям Владык, а для этого вы должны заниматься видами Мышления.
У меня то же самое, потому что первые годы Синтеза, если вы старые схемы вспомните, Синтез стоял не на 8-м горизонте, а на 4-м. Соответственно лет десять я вел Синтез ракурсом 4-го горизонта. Это была, в принципе, разработка Мышления.
Сама категория Философии Синтеза, Философа Синтеза, Философия – это наука о Мышлении, поэтому, говоря с людьми о Философии Синтеза, вы говорите о науке – о Мышлении Синтезом.
Значит, читая любые материалы Синтеза на вашем сайте, вы складываете собственно Философию Синтеза. А одна из задач каждого служащего – сложить Философию Синтеза собою.
Вот такой маленький пункт преследует так много задач – многозадачники. Поэтому здесь вопрос не только тренировки Мышления, а фактически в стратегии, если взять, стратегично – это формирование собственной философии на базе Синтеза каждым Служащим, который суёт нос в ваши информационные материалы. 
Ситуацию увидели? 
Бесполезно говорить, как тренироваться Мышлением. Это и дхьяна или медитация, там, кто как, это и работа с Чашей, это и работа Сферами Мысли, это и Аппараты. Это вам надо просто изучать 4 и 12 Синтез. Все материалы, все, что есть, и на подготовку к Владыкам. Заметьте, не 20-й, а прежде всего 4-й и 12-й – там было много тем в предыдущих вариантах, которые способствовали развитию Аппаратов или Сфер Мысли. Вот эти Аппараты и Сферы Мысли приводят вас к видам Мышления. Сами виды Мышления у вас будут разрабатывать Владыки. Это слишком индивидуальный вопрос. Как бы я вам не ответил, это будет формально. Зацепившись за это, не факт, что у вас разработается. Вы между собой делясь опытом, когда начнёте это делать, должны сложить свои 16 стилей работы с видами Мышления, между вами, как Главами. И тогда это будет уже новая методика. Вы можете читать любые тексты, от Судзуки (Дайсэцу Тайтаро Судзуки) до не знаю, кого, о медитации, но переработать их творчески и сложить нашу метагалактическую методику по работе с видами Мышления. А это только с Владыками. Всё.
Когда мы узнаем, какие Владыки по Мышлению, 28-мые, к этим Владыкам вы обязательно хóдите учиться и развиваться мышлением. Это ваша одна из главных задач: разработать Мышление, чтобы у каждого человека вырастал Философ Синтеза. Даже на сайте это как-то можно вот применяться, не особо сообщая людям. 
У нас есть проблема. Читают тексты от Абсолютном Огне – не понимают. Раньше понимали. Или он сложен. Да, я понимаю, что он сложен. Я одному человеку сказал: «Напиши проще». Умному, развитому, то есть, филологу: «Ну-ка, помоги мне, напиши проще. Раз, ну не так, напиши». Он прочёл, начал писать, в конце сказал: «У тебя всё правильно». Я не филолог. Филолог сказал: «У тебя всё правильно». То есть, когда он начал филологом разбираться, он понял, что по-другому сложно описать. Мы и так там кратко всё написали с Владыкой. Ну, раз всё правильно, вопросов нет. Ты поняла. Следующий. Ну, любой следующий вникает, и пока вникает – полная тупость. Самая проблема – это вид Мышления ведь. И чтоб понять этот текст, надо подтянуть что? Мышление. Ну, хотя бы дойти до Абстрактного. Даже если у тебя Конкретное Мышление, ты тупо не понимаешь, как связать эти Огни между собою. Седьмой вид Мышления. И сам текст вытягивает на седьмой вид Мышления. Поэтому некоторые тексты, Регламенты, там, схемы очень сложно объяснить только потому, что без соответствующего вида Мышления они невоспринимаемы. Но мы не можем Синтез нацелить на тупых и не можем делать Синтез, как комедию: «Тупой и ещё тупее». А у нас требуют такие тексты: сделай настолько просто, чтоб собака, лизнув, поняла. Так же не бывает. Понимаете? 
Вот поэтому надо заниматься видами Мышления. И поэтому, если люди не понимают какие-то тексты у вас по территории, берёте и начинаете говорить: «Мы начинаем разрабатывать Абстрактное мышление». И я вам гарантирую, что, если человек три месяца будет разрабатывать Абстрактное мышление, а потом займётся Абсолютным Огнём, он его стяжает быстрее и качественнее, чем он будет стяжать три года, не имея Абстрактного мышления и пытаясь тянуть на себя Капли, не воспринимая, как это. Честно. Честно. То есть вопрос даже: в стяжаниях – это вопрос в мышлении, которым вы можете подготовиться к стяжанию. Если мышление готово, у вас раз-два – получилось. Если мышление не готово, хоть убей: тысячу раз объяснишь человеку – понял, ты отошёл – он не понял, потому что он в твоём огне понимает, в твоём мышлении. Вот у тебя крутятся эти мысли, сфера работает – рядом с тобой понял, ты занятие провёл. Все поняли? Все поняли. Ты ушёл, вместе с тобой ушла твоя сфера мысли, у них осталась своя сфера мысли. Они смотрят, и уже опять ничего не помнят. И вот пока их сфера мысли не подтянется до твоей сферы мысли, понимание этих текстов не наступает. Вот я специально это описываю, это вот вывод 15-летней практики. 
Поэтому, когда МАИ решило заниматься информацией, мы с Владыкой начали смотреть, кто будет этим заниматься. Честное слово, можно было любому подразделению назначить – от Школы Синтеза. 
Владыка сказал: «Не-е, самое главное – это МАИ, чтоб все понимали. Что читать информацию нужно с развитым мышлением. Что читать Регламенты надо с развитым мышлением».
И цель вашей работы над этим – вот эта. 
И вы можете честно-честно всем говорить: МАИ – развивает мышление. Если кому-то… И это, кстати, людям очень понятно. Медитация, Дхьяна, что Буддизм, да? Что Йога, если взять высшую ступень – Раджа Йоги. То есть, разные практики Духа – очень многие зациклены на дхьяне, медитации и мышлении, на совершенстве мысли.
Ребята, чтоб вас читали. Да, вы у нас просто центр Медитативного развития сфер мысли. Грубо говоря. Всё, и люди будут подтягиваться даже к вам на ваш сайт, и мягко говоря, втягиваться в эту работу. Пусть читают на сайтах Синтезы, очень полезно будет. Увидели?
То есть, вы должны строить не только МАИ, а вы должны строить ещё и Агентство по развитию мыслей, Агентство мышлений. Вот так, тогда это будет правильное Агентство. 
И тогда у вас будет равновесие двух направлений: информационное технологическое, там, или технологическое информационное и ментальное. Причём 28-ое ментальное, и в синтезе – это будет правильное Метагалактическое Агентство Информации. Стыковка: что присутствие – это четвёртое восприятие, а четвёрка – это опять четыре сферы частей. Объяснил? 
Вот такая мысль вертелась, когда мы описывали МАИ и его работу, вот такие стратегии мы заложили. Угу? Ну, а вам как-то надо думать это исполнять. Честно. 

У меня всё. Я не смогу за вас разработать сферы мысли. 
Извините, я тут выключу (кондиционер), а то меня продует.
Я не смогу за вас разработать сферы мысли, я могу только показать вам подход.
На самом деле, как бы ты ни рассказывал, вас надо тренировать на это. И запомните, практика – что медитация, что там размышление, что дхьяна – это почти тренинг, это даже не практика. Это надо жёстко тренироваться на это, и тогда виды мышления заработают. Если вы не будете тренироваться на работу мысли, они не заработают. А так как человек более ленивое существо, ему легче сказать – да я хорошо мыслю, ну, просто ничего не понимаю в Регламенте.  
Поэтому на самом деле... У вас очень серьёзная работа на эту тему предстоит в перспективе. С этим всё? Вот такая общая установка. 
Я думаю, вы это всё сами знаете. Вы не ищѝте от меня супер чего-то там, я это от вас жду. Правильно? То есть, вы профессионалы, вы должны разработать этим направление. Вам Владыка дал огонь, чтоб вы это сложили. Понимаете? То, что я когда-то прошел, оно работает. Но вы поймите, я проходил это, как смесь 5-й расы и частично 6-й. Я бы сказал, что эти методики уже устарели. Для меня мышление было всегда четвёртым, не 28-м, это большая разница. Понимаете? Ну как бы, конечно, ты его взрастаешь в 28-ое, но это не тот эффект, когда вы работаете синтезом четырёх частей. И нам нужна другая разработка видов мысли. А этому вас будут обучать только Владыки. 
А мне физически просто этим некогда заниматься. Вот ваша команда будет разрабатывать эти умения и навыки. Творческая работа, чтоб вы не погибли за компьютером. Успевали пообедать, поужинать, а для этого должна быть мысль, которая скажет: пора обедать. Нет? Надо, говорю, честно, потому что я такие вещи видел. Умираю с голоду, а оторваться не могу. Некогда. Да сам такой, … а надо. 
Ладно с этим всё. 

Следующий вопрос. Или нет вопросов, или есть? Или сами их решите? Включаем сферу мысли.

М.Б. Фиксация присутствий. Присутствия ответственности. Какие у нас? Явления фиксации присутствия МАИ ракурса служения.
Это как?
М.Б. Ну, это что значит вот фиксация присутствий подразделения… 
Не знаю. Во-во, видишь… Это что значит, я вот на тебя смотрю – зеркалю и не понимаю, чего ты даже спрашиваешь. Это что значит? Сформулируй. Видите, вот вид мышления. Я зеркалю, человек задаёт вопрос, а я даже не могу понять его вопрос, потому что он сам не понимает, чего он задаёт. Я понимаю, что ответа нет. Ты задай вопрос так, чтобы был понятен. Это – вид мышления. Ну, хотя бы прочти, чего там написано. 
М.Б. Явление фиксации присутствия МАИ ракурса служения Подразделения ИДИВО.
Думаем.
М.Б. То есть Метагалактическое Агентство Информации каждого Подразделения отвечает за…
Фиксацию присутствий МАИ. 
М.Б. Каких? То есть, вот… 
Внимание! Фиксация Присутствий Метагалактического Агентства Информации вашего. Ракурса служения Подразделения. 
М.Б. Весь четвёртый горизонт, да, Подразделения... 
Каждое Подразделение имеет 64 Присутствия. Фиксация Присутствий МАИ. Какие Присутствия относятся к МАИ?
С.К. Самые нижние.
Размечтался! Фиксация Присутствий МАИ ракурса служения Подразделения. Думаем, господа. Включаем пятую сферу мысли. Какая она? Сейчас посмотрю… Сейчас посмотрю… Думать нечем. 
Сколько у вас организаций в Подразделении? Восемь. 
М.Б. Мы – седьмая. 
Вы – седьмая. Если вы – седьмая, восемь, то седьмая – это сверху вниз, а снизу вы какая? Вторая. 
Делим 64 на 8 и получаем каждое второе присутствие из восьми. А дальше просто по анекдоту: второе, десятое, восемнадцатое и так далее. То есть, восемь Присутствий, на которые вы фиксируетесь для того, чтобы работать как МАИ. 
Если второе – это Слово Отца, кто мне ответит, зачем нужна эта концентрация? 
М.Б. Информация даётся Словом Отца. 
Правильно! Информация должна даваться Словом Отца, должна быть Потенциальна, должна быть Огненной Нитью активирована, должна Восприниматься. Правильно? И ваша Часть? Скажѝте, что не ваша! Омега должна с этим быть сопряжена, потому что, если без Омеги, нафиг эта информация нужна? Вы должны быть Ведущие этой информации. Вы ведёте её. И Ману должен давать Тяму вам на эту информацию, ещё и заряжать Слово Отца, чтобы люди хотя бы словом это понимали. А в Синтезе вы выходите на Христа, но это я по Частям прошёлся.
У Подразделения – 64 Присутствия. А я сразу сказал, что виды Мышления – это Присутственное, четвертое восприятие. 
И концентрируя 8 Присутствий Метагалактики ракурса Подразделения, понимая, что Подразделение за все Присутствия Метагалактики отвечать не может. Вы должны реально понимать, что, отвечая за 64 Присутствия, вы тут же фиксируетесь на чём? На базовых 64-х Частях, которые разрабатывает Подразделение в людях. Правильно? Ну такое элементарно. Соответственно, по нумерации Присутствий ставятся Части, и вы говорите – у вас там 3125-ое, три тысячи, там, плюс восемь, … Пошли, пошли, пошли. По этим номерам фиксируете свои Части. 
И Огнем этих Присутствий, Сутью этих Присутствий, информацией этих Присутствий заряжаете все тексты сайта, чтобы человек воспринимал. 
С Владыками этих Присутствий, с Отцами этих Присутствий координируетесь Словом Отца и Восприятием, чтобы человек воспринимал. 
Накрываете территорию Синтезом этих восьми Присутствий, чтобы человек воспринимал. 
Логично? Всё. Эта система, сама эта фраза – это в поддержку, чтобы у вас сработала система не только лично ваша, а чтобы Метагалактика включилась в поддержку информации и продавливала эту информацию населению. 
Но минимальное продавливание информации – это Слово Отца, второе Присутствие, пятая Сфера Мысли. Я буду так комментировать сейчас вам ответы, чтобы мы начали этим заниматься. Кстати, пятая Сфера Мысли это какая? Ассоциативная. Вопрос построен на ассоциациях. На самом деле этот вопрос построен на осмысленных или смысловых ассоциациях, ну сам текст. Не вопрос, извините, предложение. Всё. Я вам сейчас ассоциациями набросал, что можно делать. Я набросал вам. Вам всё стало понятно. Я вам просто передал ассоциативные смыслы, и в принципе так работает весь Синтез, он с пятерочки начался. 
С этим всё?
Следующий вопрос. О, видите, ассоциации. Свет пошёл – ассоциации. 
Дальше идём. У вас нет вопросов. Видите, какое молчание. Вышиб одним предложением. Не обижайтесь. Я просто хотел вот поучить… Вот я вам сейчас показал, что такое работа Сфер Мысли. Я не напрягал их, ничего, но если ты раньше тренировался, ты концентрируешься на информацию и начинаешь просто вот, я предупредил: пятая Сфера Мысли. Если ты можешь её возжечь, ты включаешь, и потом из тебя просто идет ответ, потому что ассоциативно он связывается. Ну там, в зависимости, какая фраза, там фразы на разные виды мышления. Для вас было специально. И для всех тоже. И у всех сейчас вот, когда они пытаются расшифровывать, включается та или иная Сфера Мысли. Мы работаем на вас вот этим текстом. 
Ладно. Давайте отойдём от этого и три вопроса от нас: от Владыки Кут Хумии от меня для МАИ в ИДИВО. Я сейчас не буду затрагивать сайты – это ваш вопрос. Вы специалисты в этом. Виды мышления вы уже задали. А давайте с другой стороны зайдём. Ваша внутренняя работа, внутренняя работа над собой, как Служащих МАИ, в чём состоит? Виды мышления не трогать! Ваша внутренняя работа над собой, как специалиста Метагалактического Агентства Информации, в чем состоит? Потому что вы внешнюю знаете, я уверен, её обсудили – это сайты. 
Дело в том, что каждый вид деятельности в ИДИВО – это служение. А любое служение имеет два фактора: внешний – это вы делаете, и внутренний. На внутреннее вы согласны, как на вид мышления, но это вам поручено. А если взять вашу организацию, как таковую: Метагалактическое Агентство Информации. Какая может быть внутренняя работа в Метагалактике, по присутствиям, в Изначальности, чтоб исполняя деятельность Агентства, вы взрастали. Практики – не пойдёт. Это и так понятно. Смеётся. Виды мышления, извини. Ну? Ваша внутренняя работа, я вас слушаю. 
С.К.: Ментальная Чаша – она связана с видами мышления. 
У вас седьмая организация сверху и вторая снизу. Вы организация Христа. Ну, минимум, Ману. Два варианта, всё остальное – это части, которые должны быть работоспособны, даже Ведущий – это часть, как работоспособность. Ваша внутренняя работа Христом или Ману над собою. Уточняю вопрос. Христос чем занимается?
М.Б.: Усилием.
А?
М.Б.: Усилием.
Усилием. А Владыки Христа ИДИВО чем занимаются? Ну я специально для сообразительности переформулирую вопрос: чем же занимаются Владыки Христа ИДИВО. Это я дзеню с вами. Это виды мышления. Я знаю, что таких Владык нет, но они одновременно есть. Они занимаются Теофой. Это Владыки Теофы ИДИВО, а не Христа ИДИВО. Это я переставил местами просто. У нас сравнительный вариант. Владыки Теофы ИДИВО – кто? 
Аудитория: Юлий Сиана.
Как вы с ними дружите? Как седьмая организация МАИ? Никак. А почему? Очень сильные Владыки, раньше ИДИВО занимались. И ваша информация, ваша внутренняя работа должна быть нацелена на построение Теоф синтеза частей, синтеза систем, синтеза информации. На Теофность как таковую Усилием Христа. Усилие рождения Теофы, только необязательно синтезом практик, внутри вас. Усилие формирования Теофы информации в вас. Это, кстати, самый сложный вопрос, который вообще есть по служению. Разработка Теоф. Тео – это Отец, ФА – это Метагалактика или концентрация всех базовых данных. Чтобы было проще: как вы выражаете Отца базовой координацией начал Метагалактики между собою. И вот синтез выражений Отца координациями разных условий Метагалактики между собою, как ФА: Отец мною и начала Метагалактики: присутствия, эволюции, миры – всё, реализующееся, как один звук ФА для меня в Синтезе. Даже стяжённое ФА – это моё личное, а здесь вот именно Метагалактическое. Координация моего выражения Отца и разных начал Метагалактики в Синтезе рождает мною Теофу. И один из пунктов этой Теофы – ваша информация, а может быть, даже и ваши сайты. То есть и для Метагалактики ваша деятельность – это одно из начал, где начала Метагалактики – это мерности, присутствия, эволюции, шуньята, информация и сайты МАИ. Понимаете, да? И вы смешиваете эту информацию в синтезе с присутствиями, эволюциями теофно, и потом человек смотрит на информацию, а получает эволюцию, присутствия и всё остальное, и даже ФА, через компьютер. 
Первая ваша задача – разработать такую работу в течение года. 
Я не требую много работы, но чтобы вы этому обучились, на сегодня – у Владык Юлия Сианы. Скорее всего, они этим и останутся, потому что это организация, и они все поднимаются вверх. Единственное, Изначальность поменяется. По идее, этим должен заниматься Екатеринбург, но я почему-то уверен, что они этим не владеют. И всё. Поэтому на самом деле вся надежда на вас. Я не плохо отношусь к Екатеринбургу, просто они должны этому обучаться, а … Я не вижу их усилий по этому обучению. Они пока не знают, что с этим делать. Но рекомендации есть. Я прямо, вот, прямо на диктофон это говорю. Должны овладевать этим. Увидели? Это ваша первая задача. С этим понятно? С этим понятно. 

Вторая задача. Чем занимался Христос на физике? Ну, вы ж организация Христа. Распятие сегодня закончилось, поэтому не стесняйтесь, говорите, последствий не будет. Смех. 
Он обучал информации и давал ту информацию открытую людям, от которой фарисеи мучились и говорили: «Это нельзя простым людям давать». Ваш сайт – то же самое. И вам надо не только заниматься публикацией материалов подразделения или всех остальных, а ваша задача формировать специальный раздел: «Христа за пазухой», можете так его и называть, где вы публикуете эксклюзивную информацию на тему Метагалактики, что Лучи закрыты, что есть Ипостаси Синтеза Владык, что то-то… Вот, простенькую информацию, что ученикам сообщаем то-то, посвящённым сообщаем то-то, этим сообщаем то-то, сообщаем Метагалактическую информацию такую-то. Проведён Съезд, изменилась Изначальная Метагалактика, Метагалактика ФА начала выражать Изначальную Материю – новое сообщение. 
То есть, информационные сообщения бегущей строкой от «Христа за пазухой», все фарисеи чтобы были от вашей информационной строки в ужасе. Фарисеи – это ученики предыдущей эпохи, которые болтают, что они ученики, но даже в ученичестве предыдущей эпохи ничего не понимают. Вы должны понимать в ученичестве предыдущей эпохи, потому что Христос – это ещё и Глава Иерархии предыдущей эпохи, то есть Глава Учеников. И так как в ИДИВО Посвящённые, как вы думаете, кто должен заниматься Учениками и их переработкой на мясорубке от Главы Иерархии предыдущей эпохи? Для этого у нас создано творческое агентство инквизиции по информации – МАИ называется.
МАИ – это очень интересное название, потому что если добавить маленькую чёрточку, появляется МАЙ как иллюзия – майя, то есть преодоление собственных иллюзий. А МАИ – Й уходит, как сила Отца, – это внутренняя работа, поэтому я говорю: у Христа за пазухой, когда, читая эти строчки, у тебя просто теряются иллюзии. 
И ваша задача создать какой-нибудь текстик, или какой-то сайтик, или я не знаю, какое-то вот окошечко, я не знаю, как это называется, где вот эта бегущая строка и эти новости не просто публикуются, а ещё и рассылаются всем ученикам вашего города насильно от Христа. И такое разрешение я вам даю. Надеюсь, вы понимаете, что у меня есть статус, а в этом статусе есть такие полномочия, в том числе. Ну не бывает нижестоящего без вышестоящего. (Звук упавшей вещи) Да... У вас упало… Не мир, но меч я вам принёс – как говорил Христос.
Чтобы у вас родилось Агентство Информации, и вы постепенно развивали то, что ты когда-то мечтал (Глава ИДИВО обращается к Главе МАИ ИДИВО) – журналистскую деятельность. Мне не нужна журналистика вот той дребедени, которая публикуется в газетах, она может быть важна, но социальна. Мне нужна журналистика от Христа для Учеников, где вы умеете подавать новости ИДИВО, не говоря об ИДИВО: Новости Метагалактики для Учеников, Новости Владык для Учеников, Сообщения Изначально Вышестоящего Отца для Учеников. И нам чихать на то, как они это будут воспринимать собою. Вам не чихать? Значит, вы не готовы быть Главой МАИ, – идёте тренироваться к Дзею, чтобы вам было чихать, как они это воспринимают, но вы обязаны такие тексты рассылать им и научиться этому в течение года.
В итоге мониторите свой город на разных сайтах: где какие творческие есть сайты, и корректное, уважительное сообщение, что Мория пять лет назад или десять закрыл первый Луч Воли, стал Владыкой Метагалактической Цивилизации аж в такой-то Изначальности, и сообщает Ученикам Мории, что придурки они зелёные, бегающие по первому Лучу Воли, которого давно нет, он одеревенел уже, и посох наказания по ним плачет, и что пора за Морией идти в Метагалактическую Цивилизацию. Сообщение от Учеников Мории по просьбе Владыки Мории. Сообщение от Учеников Мории имеет право посылать Глава МАИ Цивилизации ИДИВО. Сообщение от Иосифа и Славии может спокойно отправлять Глава МАИ Иерархии, от Кут Хуми – Москвы, ну, и сами знаете от каких Владык. И не стесняясь.
С ученичками надо – пора работать, их пора собирать в лоно Владык. А если будут реагировать – ой, как интересно, у вас очень интересная реакция, мы доложили её Владыкам, ответ получите по жизни. Простой ответ: «У Вас очень интересная реакция, Владыке доложено, ответ получите по жизни.» И вы должны вот так от Христа учиться общаться, вот тогда у вас будет Агентство Информации Ученикам предыдущей эпохи и нынешнего восхождения, которые занимаются хрен знает, чем, прямо вот так на запись, а должны заниматься работой с Владыкой. Причём мы не требуем, чтобы они ходили на Синтез, на занятия, куда-то, мы требуем, чтобы они изучили новую Иерархию Метагалактическую и Метагалактически ходили к Владыкам по Метагалактическим требованиям. Услышали? То есть мы не зазываем на Синтезы, мы не зазываем на наши занятия, мы требуем, как Агентство Информации «Христа за пазухой», ну, Христос оттуда вряд ли пустит, чтобы они выучили новую Иерархию и перешли на ученичество новой Иерархии. Все услышали?
Если по поводу Христа начнут возмущаться, можете передать, что это поручение Изначального Сына – без имён, просто Изначальный Сын, я не шучу. Только Виталий Сердюк – не надо писать, для Учеников это обезличено, потому что они некомпетентны. Иерархия. Это лично только внутри ИДИВО, во внешне – это обезличено. 
Я серьёзно, я с некоторыми бывшими говорю, как гражданин России, – они в шоке. Я говорю: «Вы ж не служите». Поэтому как гражданин гражданину подсказываю: дурак ты набитый.
Такие официальные требования к человеческой деятельности. 
Вторая позиция понятна? 
И вот этим вы будете взращивать Агентство Информации, потому что ваше Агентство Информации или Иерархическое, или Идивное. Лучше Идивное. Но для учеников лучше спокойно говорить, что Иерархическое, они выше не мыслят, у них Дом Отца в голове отсутствует, потому что выше Иерархии у них нет, поэтому Иерархические вы. Потому что вы и Иерархические тоже. 
И такими Полномочиями вы наделяетесь на этот год и далее, как Главы МАИ. Но организовать эту работу надо за год. И чётко должны понимать, что грязи, мути и всякого, в кавычках, «творчества», вы поднимите очень много. То есть мы вас бросаем на передовую.
Из зала: Конюшни чистить.
Не-е-е, если б конюшни чистить, вам было легче. Кони – они чистоплотные животные, а вот наши ученики… В общем, болототехникой заниматься. Примерно так. Причём, я вас прошу не чистить конюшни, не заниматься этим, просто информационно сообщать. Если они откликаются «А что нам делать?» – «Читайте наши материалы, выходите к Владыке и уточняйте, что делать» – ответ такой. Не зачищать их. «Читайте наши материалы, выходите к Владыке и уточняйте, что делать». – «Мы не можем, мы не хотим». – «Приходите на занятия Метагалактического центра, адрес такой-то, занятие такое-то». Всё. Но занятие не вы проводите, а отправляете сообщение в ИЦИС, в Дом Статусного Синтеза, куда угодно, потому что придут новенькие – ученики, с ними заниматься надо. Хотите, вы проводите, но тогда это вот – авгиевы конюшни. Лучше пускай этим занимается лечебный отдел – любая вышестоящая организация. Это реанимация учеников для жизни с Владыками. Я понимаю, что звучит дзеново, но совершенно правильно, то есть, ваша задача подать информацию честно, чисто и зацепить ею. И потом не реагировать на это, пока не попросятся объяснить, что это такое. Всё. Опять подать информацию, вы: «Да читайте материалы, вот там». Можете набросать какие-то материалы о Владыках, может, ещё что-нибудь. То есть, наладить связь учеников с новой Иерархией Владык.
Это понятно? 
Сообщать ученикам новости от Метагалактики, то есть, от Иерархии и Владык. Всё. Если они спросят, где искать Владык? – «На первом присутствии Метагалактики». Не шучу, максимум для них – это шестое. Шесть планов пятой расы. Это чтобы иллюзий не было. Шестое – Будди, они сразу вспомнят о самадхи и туда побегут вспрыть – или в самадхи на шестого присутствие, в Будди, или на первое физическое поближе к вам, там вас Владыки ждут, на любом из этих шести. Гоняйте их. Гонять – это настоящий ученик выйдет, а ненастоящий ученик – то бесполезно говорить. Этим занимался и Христос, и вам тоже поручается. Это так он обучал. 
Кстати, вам поручается после того, как распятие снято, так что… Я думаю, что наоборот. Вот сейчас вы страшитесь этой работы, а на самом деле у нас… партийцы очень страшились работы говорить с гражданами, а сейчас очень много партийцев в восторге от работы с гражданами, говорят, что с гражданами работать и общаться легче, чем с нашими Служащими. Да, да. И уверяю вас, что, если вы будете натыкаться на учеников, которые настоящие ученики, вы будете получать намного больше удовольствия от общения с ними даже по компьютерам, чем это общение с нашими Служащими, потому что наши Служащие пресыщены, устали, ничего не хотят, а те хотят всё. И когда вы будете давать информационно, утолять информационный голод, когда те хотят всё, вам самим станет интересно быть Агентством Информации. То есть, вы должны прожить в себе Агентство Информации Иерархии ИДИВО. Я могу сказать просто ИДИВО, просто для учеников это не будет понятно, это вам легче, это… Ну второе, два-семь, это вы… Кольцо помните? 8-1, 2-7. Ребят, я могут сказать ИИДИВО, но Христос – это Глава Иерархии по пятой расе, то есть я вот в этом плане. Я вас не к Иосифу отправляю, просто ощущение Иерархии ИДИВО внутри ИДИВО. Или к Фаинь – она Глава Иерархии внутри ИДИВО. Всё то же самое. И Фаинь, и Владычицы как раз и работают с учениками предыдущей эпохи. Если честно, дамы устали от их, м-м, упрямого тупоумия на нашу вот… Упрямое тупоумие. В итоге нам нужно помочь Владычицам отпинать наших учеников-граждан физически, просто посылая им эти тексты. Всё. Думаю, вы умные люди, чтобы организовать эту работу сами в течение года или к концу следующего года, учебного, к концу этого учебного года желательно, чтобы работа была организована и вы, как Агентство Информации, росли. У вас появляется творческий шанс взойти. Вы увидели? И у вас появятся ученики, которые просто потребляют информацию от вас. Нас это устраивает. Прошёл Съезд, выжимку Съезда информационную разослали ученикам. Нас устраивает. Они не ходят, не занимаются, ни фига не делают, они будут очень рады получать от вас информацию – подписчики на тему информации. Вам нужна вот такая команда. Услышали? 
По этой теме есть вопросы? В шоке. У нас многие после такого занятия в шоке. Вот сейчас ИЦИС, он всего лишь будет каждого учить заполнять Синтезом Владык, и за год должен научить всех Служащих. Выбирайте, где легче, у вас или у них. Всё, как пример. Это одно из четырёх задач, как и у вас, так что, могу других поднять, то же самое. 
Поэтому у каждого сектора есть свои задания Владык на год для разработки собственно сектора на перспективу. И Владыка вот в том, что я говорю, видит какую-то перспективу, скорее всего, объединение учеников. Мы об этом давно мечтали, и вот она пришла пора объединяться. Ситуация понятна? 
Третье. И третий вопрос с вами простенький-простенький. Вы, как МАИ … Да, кстати, работа МАИ, вот то, что я говорил, это – внутренняя работа, я не отменял. То есть, вы, публикуя информацию, должны держать собою Христа, я не договорил, извините. Должны держать собою Христа, должны держать собою Ману. Лучше Христа, его больше знают. Ману будут бояться, потому что – Глава Дома Отца. Страшилка была неимоверная в пятой расе. Вот Христос – свой. Поэтому сайт «Христос за пазухой» – это как раз, и вы возжигаетесь Христом, проникаетесь Управителем Основ или Ипостасью… Ипостасью Основ, да, но теперь не Ипостасью Основ, поэтому я заикаюсь, просто – Изначальным Христом. И учитесь выражать Христа собою, общаясь с гражданами-учениками. Граждане – потому что они уже не ученики, а человеки, ибо эту информацию им тоже надо рассказать, что завершением предыдущей Иерархии все ученики становятся человеками. Правда, это вызовет ещё тихий ужас. Ну, вспомните все эти законы, мы их часто публиковали, есть что рассказывать. Есть?  
И выражая Христа собою, вы будете эту информацию рассылать ученикам, чтобы они от вас чувствовали эманацию Христа. Вот это – ваша внутренняя работа, извините, я не договорил. Это второй вопрос. 

Ну и третий вопрос. Если продолжить развитие Агентства Информации в синтезе вас, вот, как вы видите перспективы, стратегическую перспективу Агентства Информации? Куда Агенство Информации идёт … 
Ну допустим, Школа Синтеза будет создавать там университет или лицей в перспективе, да, не отменяя Синтезы, всё.
МГК – партию, будут участвовать в выборах, пока не победит по всем Госдумам, ну стратегически, там долго. Понимаете, да, о чём я? 
А вы чем будете заниматься в стратегических перспективах? Понятно, что Агентство Информации, там, журналистика, мне это говорили. Вопрос – каким? Вы уже поняли, каким, да, вот чуть-чуть. Это второй бывший вопрос, начнём, с этого мы начали. 
Вообще в целом, стратегически, что вы хотите добиться от вашей организации в ИДИВО? Или какую цель вы себе поставили в ИДИВО на развитие, вот там далеко? 
Ну допустим, ИЦИС – это как ашрам Владык физически, да, ну условно там, центр Владык физически. Стратегическая перспектива. Если есть стратегическая перспектива – интересно заниматься. Если её нет, ты вроде служишь, служишь, а такое ощущение, что вот механически исполняешь для всех всякое, а они тебя не ценят. Не знаю, есть такое, сам там, технически тебя используют, а сами не работают. 
Вы должны – что? – Иметь стратегическую цель: куда вы развиваете вашу организацию. 
С.К. – Интернет Метагалактики, как некая база данных, база знаний. 
Я бы сказал, чтобы развить Интернет Метагалактики, вы вначале должны иметь другую стратегическую задачу. Какую? Это, давай так, мне сейчас рассказали один из технических отделов вашей стратегической задачи. Вон там, стоящий на столе. Да-да-да-да, я не шучу. Интернет – это всего лишь одна из стратегий, а вы на ней зациклились. Ну, может, не зациклились, для вас это – большая мысль. Интернет – это одна из стратегий того, что вы должны создать. Расширьтесь за Интернет и увидьте, зачем им нужен Интернет и что он делает. 
Зачем Интернет нужен? Цель Интернета в целом? 
Из зала: – Передавать данные, объединённость. 
Объединение, передача данных, общение… и … 
С.К. – Кроме всего прочего – доступ к любой информации. 
Отлично. 
С.К. – Это как некая экспертная система. 
Отлично. А теперь объединяем то же самое, только не словом Интернет, а между Владыками с вами. 
С.К. – Да. 
Только не словом «Интернет», а:
· общение с любым Владыкой, 
· доступ информационный к любому Владыке, 
· общение между Владыками. 
Такой иерархический консорциум. С учётом того, что Ум – это четвёрочка. Слово Интернет – оно огрубляет и всё переводит на провода. 
С.К. – Ну это ассоциация. 
Не-е, это крупно – ассоциация. Ты мне вот тут это… Эта ахфизиченная уже ассоциация, потому что Интернет – это уже забитый штамп в головах, понимаешь? А мне нужно иерархический информационный консорциум: 
· лёгкое общение с Владыками, 
· лёгкая передача информации от Владык, 
· лёгкое общение с каждым из Владык, 
· взаимодействие между Владыками с пакетированием информации любому из вас и передача любому из учеников. 
В общем, лёгкое, дружеское, свободное информационное общение с Владыкой, включая библиотеки, книги. 
Вот сейчас МАН с утра, не с утра, а в три часа был. Пожалуйста, у Владыки Кут Хуми, оказывается, есть научная библиотека, громадная, из разных Цивилизаций, по соседству с залом, где мы книги Синтеза получаем. Я знал, для них – откровение. Видите, и у Главы ИДИВО откровение. Ну, мы знаем, но молчим, а вы должны рассказывать такие вещи другим. Не я должен говорить: «А? Кажется, есть». А вы должны общаться с Владыками и узнать, что там есть, кого куда можно отправить, чего кому передать. Ну то есть, у вас должно быть лёгкое общение с любым из 64-х Владык. И этому лёгкому общению вы должны обучать всех. Иерархический консорциум.
О.С.: Мы, кстати, сегодня выходили с Главами Подразделений к Владыке Кут Хуми в Зал Стратегий Глав Подразделений. Если мы с вами заговорили за стратегию МАИ, значит определённо у Владыки Кут Хуми в этом же Зале может быть среда стратегия МАИ и в 192-ю Изначальность прям бегом туда…
Да. Понимаете, вы видите передачу информации только от Подразделений, а цель не в этом, цель – прямая передача информации от Владык и уметь это делать, уметь легко общаться по-дружески с Владыками, сувать нос в их информационные базы, только не чтобы нос прищемили, а чтобы вы понимали, что происходит, легко получать вплоть до Указов и Распоряжений Отца, в будущем, в далёком, когда научитесь. Ну, это вообще «бешеная» стратегия, ну лет за шестьдесят научитесь. Нет, ничего-ничего-ничего, всё нормально, жизнь долгая, понимаете? Это только кажется, что это долго, вы – раз и не заметили. Главное, стратегию поставить. Понимаете? То есть это важные вещи. 
У Владык информационная связь есть и регулятором этой информационной связи на физике должны быть вы. 
Информационная связь – это не только интернет, это и библиотеки, это разная техническая документация даже, которую нужно уметь воспринимать, это и тренировка Частей на это, на это восприятие. Понятно, да, о чём мы? Пришли к вам техники и с вашей помощью разбирают там книги, они там читают, ну вы корректируете, правильно ли они видят, ну чтоб потом этот аппарат здесь воспроизвести, нужно чётко перечертить оттуда здесь все линии со всеми значками и расшифровать, что это значит.
Из зала: То есть, это не которые образовательные центры?
Информационно-просветительские центры. Образование лучше не затрагивать, потому что сразу лицензию потребуют, а у нас такое с вами образование, что они голову сломают, как дать. А вот Информационно-просветительский центр Изначальных Владык или Иерархии Изначальных Владык. Ну, Иерархия будет пугать, просто Изначальных Владык или просто Владык. Информационно-просветительский центр. 
Лучше назвать страшно и непонятно – Иерархический Консорциум. А то центр у нас уже есть – ИЦИС, чего повторяться? А вот Консорциума ещё нет, тем более, Иерархического. Ну, изучите, что такое слово консорциум, вам самим станет интересно, а то не все понимают, что такое звучит, ну вы же шь специалисты по этому, кое-кто понимает, но не до конца. Понятно, да, о чём я? 
Вот я предлагаю вам взять такую стратегическую цель, как вашу внутреннюю работу на лёгкое, подчёркиваю, дружеское общение с Владыками. Они общаются по-дружески, если вы профессионалы и в компетенции, там нет вот этих всех местных дел. Вы путаете дрожание наших перед Владыками, понимаете, да, и профессиональное общение Владык по должностям. То есть, когда ты выходишь, как профессионал, с тобой просто общаются, как с профессионалом, а когда выходишь, как Посвящённый или Ученик, ну, там на отработку или на разработку, это другое общение. И вы должны понимать, что Владыки так же легко с вами, независимо от вашей подготовки, если вы Главы МАИ или специалисты, там, ваши в МАИ, будут просто с вами общаться на соответствующую тему. Вплоть до того, что у вас должны в МАИ появиться специалисты по каждому Владыке, умеющие легко общаться с любым Владыкой, ну, может быть, на несколько Владык один специалист постепенно. То есть, это можно уже сейчас начинать делать. 
Соответственно все книги, вся информационная база, любая, что вы найдёте, вообще-то, относится к вам. Библиотека – это тот же интернет, у них там книги лучше нашего интернета, ну единственное, что общение между собой они без интернета знают. Кстати, тот же вариант, тренировку людей на общение между собой без телефона, тоже вариант. Иерархический Консорциум. Проникаясь Владыками, мы можем друг с другом общаться на расстоянии без телефона, интернета и всякой остальной технической составляющей, очень полезная тренировка в перспективе. 
И все это стратегия МАИ на далёкое будущее. 
У вас у одной организации последней нет стратегии на далёкую перспективу, теперь есть, увидели? И тогда вам будет интересно восходить и служить в МАИ, потому что сейчас вы чувствуете техническими исполнителями. Но пока мы создавали Службу, ну, понятно, необходимость сайты сделать, то сделать, то сделать, суеты много, и она ещё продолжится. Но на самом деле, вы должны заниматься тем, что я вам сейчас рассказал в трёх пунктах – это ваша главная стратегическая задача. Я писать такое не имел права, пока мы вот с Владыками не решили сегодняшний вопрос. А теперь мы включаем то самое, ради чего создавалось ваше подразделение. Понятно, да? Так что Владыка хорошо соорганизовал совещание с вами сегодня после нужных решений в Иерархии. Раньше я бы не имел право это опубликовать. Сегодня уже могу, мы – физика Изначальности. Владыки будут напрямую общаться со всеми. Я по мирам сегодня показывал это. 
У меня всё. Я думаю, масштабы понятны. Обсудить это вы сами сможете, вы люди умные. Как это сделать – к Кут Хуми. Если нужно потренироваться – к Ольге. Если в Москве – ещё к Алине можно. Она с Ольгой тренируется. Но она может смущаться этого, лучше к Ольге. У Ольги есть лёгкое общение с любым Владыкой, то есть, натренировано просто годами. Алина – новенькая, Оля её ещё тренирует. Ну… других не знаю... пока. Корректно. Я имею в виду, чтоб создать вам лёгкость общения с Владыками. Всё. Ну как бы, всё остальное сами можете, вполне можете сами, материал есть, ходим и тренируемся. И ещё, если вам это опубликовано, чтобы вы не смущались, все права для этого вам даны. То есть, в Иерархии публикация означает передачу прав. Что по лёгкому общению с Владыками, то есть, надо просто проникнуться им, что по передаче творческих знаний от Владык ученикам, ну и так далее… 
Ситуация понятна? Поэтому права вам сейчас передаются на такую деятельность, как Главам МАИ, и всем остальным Главам МАИ, кого здесь нет, само собой. Это универсальные права по руководству подразделения, ну и всем служащим, кто к вам относится. Все имеют право тренироваться и заниматься на эти вопросы. Я бы просил в течение года, особенно по третьему вопросу, он сложный, крайне сложный, честно, с учётом наших умений общаться, там, тренингов, ну хоть на что-то выйти. То есть, если первые два вопроса вы обязаны организовать и что-то сделать, да, то в третьем вопросе хоть на что-то выйти. Потому что я понимаю, что здесь личная подготовка и у нас есть варианты, когда люди тренируются годами и у них не получается. Но если вы поверите, что вам даны все права, в отличие от всех остальных, у вас начнёт получаться. Знаете, почему? Все остальные тренируются для себя, а вам даны профессиональные права, где вы обязаны общаться, а Владыки с той стороны обязаны общаться с вами. Анекдот, что только у вас, и человек зайдёт с двух сторон: вы – туда, а Владыки – к вам. У всех остальных – эффект с одной стороны: мы – туда. Понимаете разницу? То есть, Владыки, как профессионалы, будут тоже стремиться общаться с вами, как с профессионалами, и вас этому обучать. Потому что Владыкам тоже нужно своим ученикам передавать информацию через компетентные источники. И вы должны стать компетентными источниками информации Владык. В случае шероховатостей, если вас что-то там вот не устраивает, все эти вопросы отслеживает Ольга. То есть, специфика Ока отслеживает тонкости, где зя, где низя. Это не так сложно, тут бояться ничего не надо. Тут просто, чтобы научиться, вот войти в тематику, а потом оно всё сложится. Я тоже могу в этом участвовать, но я просто говорю, кто профессиональней в этом. Увидели? 
У меня всё. Осталась Практика. Если нет вопросов, Практика и всё. Нет вопросов? Практика. Вы не ожидали этого услышать, я понимаю, но у нас же совещание, у нас не повторение пройденного. У нас совещание Съезда на перспективу. 

Практика
1 час 6 мин 37 сек

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываемся в зале 256-ти изначально явленно. 
Развёртываясь в форме служения Служащими ИДИВО, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении фиксации Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь трёх заданий на год, порученных вам, соответствующей разработкой перспектив и возможностей как личных, так и коллективно каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И, возжигаясь тремя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем компетенцию, подготовку и явление новых возможностей каждому из нас и синтезу нас в исполнении порученных заданий физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, и далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем новую организацию Метагалактического Агентства Информации, стяжая системы и условия организации каждым из нас и синтезом нас, новым явлением Ипостаси Синтеза ИДИВО ракурса МАИ ИДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем разработку и развитие Метагалактического Агентства Информации новыми перспективами Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Владыка сказал стяжать Иерархический Консорциум. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Иерархический Консорциум явления Метагалактического Агентства Информации в стратегической идивной иерархической перспективе явления соответствующего организованного действия Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, синтезом нас и Метагалактических Агентств Информации всех подразделений ИДИВО в целом явлением ИДИВО в синтезе и Ипостаси Синтеза ИДИВО Иерархическим Консорциумом каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначальных Владык и стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых иерархических стратегических перспектив Метагалактического Агентства Информации ИДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Агентство Информации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически собою, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 час 20 мин. 16 сек.

Маленькое уточнение, чтобы не было у вас вопросов в голове. 
Метагалактическое Агентство Информации Изначально Вышестоящего Отца – это ваша внутренняя работа, как собственно МАИ. 
А Иерархический Консорциум – это то, что вы будете постепенно создавать вовне, как общение с Владыками. Как внешнее название каких-то вот взаимодействий с учениками и Владыками между собой, вот так вот пример. 
Но Владыка сказал это стяжать обязательно, а Отец углубил до МАИ Отца, соответственно, в перспективе вы должны дойти до Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца, то есть, уметь от Отца сообщать какие-то вещи. Только это не оракульство, как раньше – я оракул, настроился.  А вплоть до того, что уметь людей сонастраивать с Отцом, чтобы они от Отца напрямую общением получали информацию. Не через преклонения какие-то особые там и значимые, а просто человек подготовился, человек умеет, сонастройка с Отцом: слушай, общайся, я тебя поставил. 
У меня вчера была ситуация, человек подошел с вопросом, севастополец, служащий, попросил помочь. Вывел к Владыке, стяжал, поставил перед Отцом, сказал: всё, стяжай, ну то, что просил. Я пошёл. Служащий, сам всё умеешь, ну я тебя довёл, ты перед Отцом, всё. Ты должен быть уверен, ты перед Отцом, стяжай. Владыка – получилось. Понятно, да, о чём я? Что-то типа такого. Ну, там, может быть, еще как-то вот научиться общаться с Отцом. То есть, в этой простоте жить – объяснить. У меня всё. Всем спасибо за внимание. На сегодня всё. 
О.С.: Можно один момент, я прошу прощения, что задерживаю. Вот я сейчас сидела в Практике – у меня было состояние, что вам необходимо зафиксировать взгляд, что вам нужна защита при работе с информацией. Я сейчас у Сережи спрашивала, он говорит, что вы сегодня это обсуждали. 
Вот смотрите, ребята, есть такая простая банальная вещь, когда вы начнете работать с пунктом номер два и пунктом номер три, то на вас пойдет ответная реакция. Астральная реакция самая сильная, которая только может быть, она захватывает за собой…
В.С.: Не обязательно, но …
О.С.: Ну дай, напугаю, дай напугаю. А потом и физику. Но к чему мы приходим, мы приходим к тому, что у Владыки Кут Хуми и у Владычицы Фаинь, а также у Владыки Дзея можно стяжать определенную форму защиты. То есть, это как-бы ученическая одежда, которая предполагает отсечение или экранирование состояний, которые будут идти на вас. Поскольку вы либо новенькие, либо не привыкли, может быть, с этим работать, я бы вам порекомендовала вначале, когда вы будете работать жёстко с информацией, просто одевать физически её. Просто, ну я не знаю, там, возжигаться, концентрироваться, воспринимать, воображать, что вы в этом. И нажимая эту клавишу, точно знать, что, что бы ни пришло в ответ, ваши поля сумеют отбить, отсечь вот это вот состояние, чтобы вы просто этим не напитались. Ведь, фактически, такой футбол, футбол информационных каких-то полей или действий на реакцию на вас. Ну в принципе всё. Тут просто было предложено, что это – конюшни чистить вы будете. Вот чтобы не было реакций, вы должны знать…
В.С.: Чтобы не накапливалось в конюшне лишнее. 
О.С.: Да, да-да. Потому что вы не сможете отследить – накопилось, не накопилось. И еще вот у нас есть такое состояние, что при работе с группой, при работе, там, с чем-то, можно выйти и попросить у Отца огонь на Практику чистки. Не надо это делать часто. Но, когда, например, там, заканчивается какой-то там квартал или объём времени…
В.С.: Или месяц, лучше по месяцу. Раз в месяц. 
О.С.: Или месяц, да. Просто выходите и протоком информационного месяца просите у Отца огонь чистки по отсечению старой, ненужной, грязной и такой-такой информации… 
В.С.: Очень полезно.
О.С.: От вас конкретно, как от Главы, от всех ваших Служащих, от всех вашего… 
В.С.: От сайта.
О.С.: Вот сайта. И всех-всех-всех информационных потоков, чтобы первое: когда грязь копится, она имеет свойство примагничивать к себе по подобию. Наша задача – примагнитить по подобию концентрацию сверху, а не по горизонту. Ну и соответственно, и вы будете чисты, и вам будет проще общаться с Владыкой и с Отцом, потому что, кстати, в зависимости от чистоты информационного поля и ментального у вас будет зависеть, насколько качественно и корректно вы будете общаться с Отцом и с Владыками, насколько вы будете воспринимать. Почему? Потому что на подобное содержание в вашем теле будет подобное состояние от Отца и от Владыки. В принципе, всё, что хотела сказать. Помозгуйте, и в принципе, если что, обращайтесь. 
В.С.: В конце месяца чистка автоматически простая. Утвердите, вот с учетом всего, Оля что сказала, и всё. А первый вопрос – это надо у Дзея стяжать. Такая форма есть, она одевается, вплоть до боевого скафандра, который сам регулирует отсечение всей гадости. Я не шучу, я однажды вот в таком был очень … Ни инструменты, ничего, от него идут определенные излучения, которые пережигают всю гадость, которая на вас идет. Я назвал его боевой скафандр, а можно не скафандр назвать, а как Дзей назовет, то есть, для вас по-другому. Меня на другую планету отправляли, там боевой скафандр, потому что там негативная среда для меня была. А вам может быть просто форма, но суть не меняется. Она на вас точно так же будет отсекать, эманировать, сжигать. И вы будете просто чиститься уже по остаткам. Понятно, да? Две формы защиты, я думаю, это полезная штука. У нас есть информационное нападение очень серьезное. Сущняг там тоже полно, людей, хуже сущняг там тоже полно. И у нас такие вещи были, поэтому это полезная штука, когда вы вот учитесь. Не тяните с этим. Просто вот стяжайте, вот в августе потренируйтесь, пока отдыхаете, и все и с сентября этим занимайтесь, вот этими двумя видами. Да, всё. 
О.С.: Всё. Спасибо вам большое. 
В.С.: Спасибо. До свидания.
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