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ТЕЗИСЫ
16-рица реализации/развития Омеги.
Явление Части Омега Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Должностной Компетенции
      Репликация – это действие разных фундаментальностей, когда такое же действие, но, в материи Отца, формирует в нас такое же состояние материи – качества, свойства, характеристики. Тогда мы продолжаем Отца напрямую этими показателями материи.
      Отец напрямую, по ключу 257-1, фиксируется Омегой в каждом Человеке. ОМ-ега предполагает введение Огня и Синтеза от Отца в материю, здесь осуществляется принцип Магнита Отца-Матери, для преображения всех Частей и материи вовне. Часть Омега Изначально Вышестоящего Отца разрабатывается Частностями Изначально Вышестоящего Отца. Частность Омеги занимается Репликацией. Омега Изначально Вышестоящего Отца накапливает и концентрирует Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации Должностной Компетенции, Служением в ИВДИВО.
Должностная Компетенция – это явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом ИВ Отца Организации Служения.
Цель Омеги: Внешнее Выражение прямой Репликации содержания Омеги Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией.
Репликация содержания Части Омега Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца осуществляет принцип Отца «изменись сам и тысячи (миллионы) изменятся», так как каждый Человек создан по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. В каждом Человеке, в его генетике Омеги заложены Начала Изначально Вышестоящего Отца для его развития, накоплением Огня, а потом и Синтеза, так как сейчас на планете эпоха Огня.
Для явления Изначально Вышестоящего Отца Частью Омега Изначально Вышестоящего Отца, мы погружаемся глубоко в Огонь и Синтез Омеги Изначально Выщестоящего Отца, и преображаемся, воскрешаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца, переходя на новый уровень явления Изначально Вышестоящего Отца собою телесно. И далее, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца. В Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца происходит Творение записей содержания, свойств и качеств Человека ракурсом Должностной Компетеции и переводит нас на новую Репликацию в концентрации Омежного Синтеза и Должностной Компетенции.
