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Тезисы.
189-ричный Синтез Огненной Энергийности Метагалактического языка
Учения Синтеза ИВО.

       Новая эпоха Огня открыла двери Дома Отца каждому Человеку и предоставила Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца войти в его Дом. В той или иной степени у каждого Человека появились эти возможности.
       Настала необходимость войти в общение с Изначально Вышестоящим Отцом и его управителями и этот шаг потребовал уже от самого Человека приложить усилие. Необходимость стать 20-ричным Человеком, чтобы стать Телом перед Отцом, которое способно воспринимать Отца и общаться с Отцом. Программа Абсолютного Огня стала ключом для решения этой задачи и этот ключ Отец вручил Человеку Началом Синтеза ИВО.
       3-им шагом, присутствия в Доме Отца стали Инструменты Дома Отца, через которые появилась возможность изучить построенный Дом Отца Отцом и организацию жизнь в нём Синтезностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И только после этого войти в диалог с Отцом. Чтобы рассуждать на какие-то темы, необходимо быть в теме. Для этого Отец передал Иерархическую 16-рицу и 16-рицу своих Практик. Период взросления Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. Этот период умения слышать других и тогда услышишь Отца- коммуникабельность и дееспособность, конкретность и честность, честь и ответственность Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       16-тирица Архетипов открыла Архитепический Синтез, где Планета Земля 1-ый Архетип. Но для того чтобы в этом состояться, необходимо общаться с командой Изначально Вышестоящего Отца Тезами Изначально Вышестоящего Отца и обучаться у них. Говорить на одном языке и одним языком, думать этим языком- язык Метагалактики. На этом языке говорит с нами Изначально Вышестоящий Отец.
       Этот язык применяясь в материи, начинает реконструировать материю приводя её в движение и материя становится управляемой, становясь доступной для её изучения.
1. Антропоцентризм- Человек и точка притяжения.
В центре Дома Отца стоит сам Изначально Вышестоящий Отец, который Любит, Творит, Созидает (256) каждого из нас и синтеза нас своим Синтезом и этот Синтез есть точка притяжения каждого Человек. Т.к. каждый Человек по отношению к Отцу, есть его системообразующее явление Любви, Творения, Созидания (256) стремящееся подобно Отцу осуществить тот путь, которым прошёл Отец и стал им. Любое отклонение своей Волей от намеченного маршрута приводит Человека на исходную позицию и системообразующее начало начинает тянуться к Целому, но с удвоенной Силой. Меняя позиции наблюдателя, исследуя Эталоны, входя в Совершенства, чтобы стать (Стать) Человеком более глубокого и масштабного выражения. Воля Отца в этом явлении есть поиск следующего Синтезирования Изначально Вышестоящим Отцом.
2. Антропогенезирование- Человек по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
В само системообразование включена Изначально Вышестоящим Отцом естественная программа отбора «свой- чужой», когда Тело начинает сбоить и бить тревогу (болезнь). Эта наша максимальная защита, которая нам гарантируем постоянный рост и развитие при условии постоянного движения и смены устаревших отработанных программ, важных для становления нас в определённом отрезке Времени и аматизирует (сиаматезирует) при следующем продвижении видами материи, типами материи, видами организации материи. Наивысшая степень Любви Изначально Вышестоящего Отца к каждому из нас и синтезу нас- Право на совершение ошибки, которое входит в систему образованности через личный опыт и личный пример при наличии лучшего от Изначально Вышестоящего Отца. Период становления или устойчивости.
3. Антропометрия- Прасинтезное совершенствование Человека.
Человек, это единственное биологическое существо через которое происходит процесс течения Времени. Время единственная величина, которая не имеет обратного хода (ходики- часики- побудка или Пробуждение для последующего Воскрешения). Именно Время не имеет точку возврата (Антропоцентризм- точка притяжения), а значит является связующим звеном Я и Отец мой Едины, при любом повороте дел. Право на прощение и дальнейшее Творение Изначально Вышестоящим Отцом. Человек есть вечный двигатель Времени Отца в себе и Отец во Времени.
4. Антропология- Человек носитель Индивидуальной Философии.
Мозг Человек в новой эпохе проходит новый пик своих возможностей. Его режим возможного включился на обработку Огненной Энергийности. А это 189-ый уровень Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Он стал потреблять и обрабатывать Огонь, а затем Прасинтезность. Это меняет сам принцип его работы. Идёт включенность обработки следующего вида материи, которой живёт Отец. Мы начинаем включаться в этот процесс и встраиваемся в 192-ричную систему Изначально Вышестоящего Отца. Мозг такого Человека больше не простаивает и не стоит в системе ожидания (спящий), а значит мы начинаем задействовать ресурс нашего организма на 100 %, как и положено Омеге Отца. Естественности процесс  «научных мозгов». Скоростного роста, пространственного освоения, мерностного преображения за короткий промежуток Времени. И реализация проекта Отца «Человек Учёный».
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