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ТЕЗИСЫ
4-РИЧНОЕ ЯВЛЕНИЕ ИВДИВО

ИВДИВО как явление Дома имеет различное выражение собою. ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Изначальная Материя, где живут Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать, являет собой цельность всего во всём.
Частью ИВДИВО является ИВДИВО в целом. ИВДИВО в целом – внешняя организация сотворяемая Отцом, как область жизни бытия разных цивилизаций.
Частью ИВДИВО в целом является ИВДИВО Подразделения. ИВДИВО Подразделения – системная организация по разработке Огня и Синтеза ИВО спецификой организуемой Материи.
Частью ИВДИВО Подразделения является ИВДИВО Должностной Компетенции. ИВДИВО Должностной Компетенции – аппарат системной организации дееспособностью Огня и Синтеза ИВО собою.
А частью ИВДИВО Должностной Компетенции является ИВДИВО каждого, где ИВДИВО каждого – частность аппарата системной организации по применению вовне.
Вышестоящее включает в себя нижестоящее как часть, действующее по закону «всё во всем», где ИВДИВО каждого является одной из составляющих ИВДИВО в целом.
4-ричность явления ИВДИВО: ИВДИВО в целом, ИВДИВО Подразделения, ИВДИВО Должностной Компетенции, ИВДИВО каждого, есть внешнее выражение Изначальной Материи Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери.


