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СТАТЬЯ
Тема: 8 Страт Духа, как 8 Основ Духа

           Каким состоянием внутреннего мира мы делаем то или иное дело. При этом, разная глубина проникновенности Отцом, выработка разных характеристик, условий, качеств. Это складывается, когда мы входим в эти Стандарты внутренним миром. Человек не только тело, это ещё и огненность, и Дом, соответствующие характеристики. Здесь есть понятие Основ Духа, под названием Страты. Древнее слово обозначающее основополагающее накопления и характеристики Духа человека.

Дух имеет Основы в себе человеческие. Страты Духа, как Основы человеческого Духа, его выразимость. Их просто так не стяжаешь, их надо организовать своей деятельностью. Можно стяжать Огнём и Синтезом Стандарт, Страт Духа. Но пока они не станут твоим естеством ты ими жить не сможешь.

Дух человеческий должен иметь эти основания. Это как стержень Духа не позволяющее ему сгибаться и менять свое течение, уходить от Стандартов, которые заложилОтец. Про человека говорят, он стойкий как стержень, мужественный.                                                                                                                                                                

С чего начинается Человек, это Совесть. Страты Духа Совесть. 

Совесть присуща человеку. Она не присуща другим нижестоящим видам жизни. Бывают люди без Совести. Это Дух без этой Основы. Есть люди вообще без Основ Духа человеческих. Люди могут достигать, что-то делать даже, но они не устойчивы во всех условиях жизни. У каждого человека свой предел Духа. Чем живёт человек, его пределы. «Не убий», но, если при защите Родины, это не есмь убийство, с точки зрения его Духа, это защита человека. У одного человека есть в Духе не предать, и в любой ситуации это действует. И, если я сказал, я сделал. Если есть предательство, значит эта Основа в человеке не зафиксирована. Это характеристики, которые входят в разные Страты Духа, которые характеризуют человека. 

8-ца Страт Духа :

1. Совесть (благородство)

2. Честь (достоинство, честность, верность)

3. Стать (символ, архетип)

4. Мужество (отвага, доблесть)

5. Долг (ответственность, устойчивость)

6. Неотчуждённость (непредубеждённость)

7. Жертвенность (дерзание, подвиг)

8. Правда (справедливость)

1.Что такое Совесть?

Это некий предел внутреннего мира. Слова Отца весть. Это потенциал жизни от Отца, выражаемый во мне. В основном человека наблюдаем внешне. И насколько он чётко выражает Отца собою, это будет характеризоваться Совестью, что ты себе позволяешь в своей жизни, а что не позволяешь. У каждого Совесть разная. У Аватара жизнь многообразнее, у него много возможностей. Пример, не выполнение Должностной Компетенции - действие не по Совести. Не стяжание АИВО, не исполнения поручений ИВО. это действие не по Совести. Совесть Учителя Синтеза и Аватара организации. Не выполнение Должностной Компетенции, Огонь взял, а не применил, не реализовал. Отец нами по учительски взрастает, организуя материю. Совесть Посвященного - научиться познать и начинать стяжать. Совесть Служащего -  поприменяться, что стяжал, разработаться внутренне телесно. Совесть Ипостаси - заложить новые перспективы вместе с Отцом, даже в собственное тело. Совесть Учителя - выразить Отца соответственно Отцу эталонно. Учитель -  это тот, кто действует эталонно. Эталонность достигается наукой, научно глубоко.

2. Честь.

  На основе Совести взрастает Честь. Честь и достоинство оно вместе.

Достоин служить Отцу, это значит ты допущен служить, и ты стоишь этого. В тебе есть то, чем ты осуществишь Служение с точки зрения Отца. Достоинство собирает все твои накопления и возможности, ты можешь служить. Служить в ИВДИВО отличается тем, что Отец наделяет Ядром Синтеза.  Развивай материю этим Синтезом. Совесть определяет твои границы, чем выше Честь, больше наработал возможностей. 

Если достоинства не хватает и характеристик Духа, Честь не держит. Честность, это когда ты находишь объективную позицию, характеристики чему-то и ты их так трактуешь, без иллюзий. Совесть ведёт в Честность, но потом переключает на причастность, на Достоинство и Честь. Честь - это когда Отец и ты вместе.

3. Стать.

Когда все специфики человека собираются, это всё иерархизируется, собирается в цельность, организуется, оформляется, называется Статью. Внешнее оформление Духа телом. Стать балерины - телом выражает Тонкий мир. Нужно приложить такое усилие, воспитать себя на это соответствие, выражение. 

Материнская Стать. Характеристика Духа, мама окружает, заботиться воспитывая. Мама, это тот, кого ближе нет. Папа по-другому. Различите материнская и отцовская Стать. По материи, ребёнок вырастает из материи и вначале для него важнее мама. С возрастом дети и девочки, и мальчики переключаются на папу. Отцовская Стать в чём?

Центровкой в семье должен стать Отец, как выразитель Отца и вокруг него должно всё вертеться. В семье оба важны. Каждый сейчас складывал отцовскую и материнскую Стать по-разному, кто на что способен.

Если посмотреть по Аватарски, то на Планете в плане человечности пока бардак, в плане выразимости человечности. То, что делает Отец и Аватары, и мы стараемся, пока слабо реализуется. В основном люди не понимают, что такое человечность и берут пока внешне, формально. Это этап развития. Многие только получают Душу с Монадой, некоторые воплощаются не из человеческих форм жизни, из других цивилизаций. И те накопления в Духе, которые есть у человека с ними надо глубоко работать, чтоб стали человеческие. Мы клеточка Отца и только при соответствии, при ипостасности Отцу, мы правильно от Отца получаем, и жизнь, и правильно научаемся ей распоряжаться в этой среде проникновенности Отцом. А, если выпадаем из Отцовского направления, мы теряем источник жизни, возможности, потенциал.

Стать Учителя. Это организованность, достаточность, устойчивость, цельность, дееспособность, чёткость выражения спецификой.Стать Учителя характеризуется-внутри Отец и во вне Отец. Учитель выразитель Отца. 

4. Мужество. 

Мужество оно возможно по отношению к самому себе. Но когда ты в дело включён и ты проникаешься командной волей дела, необходимостью, стратегией, значением и проникаешься Отцовской Волей на это дело. И независимо от своей подготовки ты делаешь дело, преодолевая себя. Мужество, когда ты преодолеваешь себя. Мужество проявляется там, где люди отданы делу полностью и больше. Жертвенность в виде гибели не нужна никому. Здесь жертвенность в виде времени, усилия. Мужественный человек, способен на преодоления себя, способен на вышестоящую Волю, ты способен достигать то чего никогда не было. Отсюда преодоление страхов всех. Чтобы быть мужественным человеком, нужно иметь внутреннюю опору, а это Отец.

Мужество Учителя. Если Учитель понимает, что тема нужна и важна людям, территории вывернет себя на изнанку и сделает это дело. Упорство, настойчивость и ориентированность в Воле Отца, это мужество называется.  Мужество, выразить эталонно часть Отца собою. Помочь команде, вывести её из ямы, из тупика, это Учитель.

Учитель должен руководствоваться внутренней Волей Отца и действовать. Учитель действует объективно, ориентируясь на эталоны. Научно. Любовью Отца. 

5. Долг. 

Долг Духа назывался раньше Дхарма.

У нас есть Судьба, Путь. Когда формируется материя вне времени, формируются и перспективы этой материи в хорошем смысле. Когда человек стяжает Огонь и Синтез у него появляется долг его материализовать. Исполнение взятых на себя обязательств тем же рождением и жизнью. Долг – прожить достойно Жизнь. И есть 2 значения долга. Должок, который надо отработать или долг достойно жить. Долг, это то, что нас связует во времени, прошлое с будущим. Это важная фундаментальность. Важная Основа Духа.

Ты берёшь обязательства на себя и исполняешь. Отец тебя наделяет всем необходимым, чтоб ты это сделал, смог этот Путь пройти. Если идёшь правильно у тебя рост, развитие. Если ушёл в сторону, ты теряешь потенциал и отрабатывать будешь Долг со своего потенциала, по-другому невозможно.

6. Неотчуждённость, это Основа Духа. Открытость, проникновенность. Слиянность ведет к слиянию, но не теряешь свою идентификацию. 

Неотчуждённость - это когда ты имеешь самоорганизацию, вместе проникаешься, ты сопричастен, имеешь отношение к чему-то и с точки зрения Духа, это объединение чего-то. Это надо иметь Волю на двоих, чтоб она вела двоих. И тогда проникновенность, заполненность другого будет неотчуждённость.

Неотчуждённость фоном должна по жизни быть. Команда должна вначале неотчуждиться, чтоб исполнить поручение.

Мы живём в Доме Отца, а что это значит «неотчуждаться» от Дома Отца. Это устремиться, насыщаться Домом Отца и в этом осуществлять свою Жизнь.

Быть неотчуждён человеку, это как? Быть рядом, откликаться. Быть внимательным на любой зов откликнуться. Проникаться, сканировать, но не вмешиваться. Можно спросить, предложить помощь. Неотчуждённость может перерасти во взаимность, если с 2-х сторон.  По первому зову выходить, делать, потому что ты неотчуждён Отцу.

Быть в постоянной неотчуждённости Отцу, планете, друг другу, человечеству. Чтобы понять в чём нуждается человечество и достигать с Отцом. Это настоящий Дух современного человека.

7. Жертвенность. 

Отдаёшь безвозмездно, просто так: ЭП, помощь, время, знания. Ты должен быть в неотчуждённости, мужественным, воспринимать Цельную Вышестоящую Волю, в которой нуждается другой человек или дело, в котором нуждается другой. Отдать всё, что ты имеешь, это всё от Отца, то жертвенность не будет вызывать вопроса. Надо - отдам. Есть пословица «Последнюю рубаху отдам», это когда другой нуждается, а ты сопереживаешь. Жертвенность - отдать знание людям, отдать Огонь людям. Это умение Духа делиться и быть в целом объединении с другими.

8. Правда

Быть правдивым. Быть перед Отцом как перед самим собой и, наоборот - для правды не имеет значения, она такова. Не должно быть двойных стандартов. Твоя, правда, это самые высокие записи Духа. Некоторые боятся смотреть самому себе в глаза, стыдно, за то, что накопили и за то, что ленимся. Когда мы достигаем правды, мы можем преобразиться по-настоящему, идти туда, куда ведёт Отец.

