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ТЕЗИСЫ
8-рица Жизни Аматикой Изначально Вышестоящего Отца

С переходом в Новую Эпоху предыдущие условия жизни каждого из нас – условия Учения Воли – сегодня стали условиями Учения Огня и Синтеза. Потенциал возможностей в нас начинает раскручиваться теми состояниями, которые в веках наработаны нами как опыт и сконцентрированы в Права, Метагалактические Права Изначально Вышестоящего Отца.
Права складывают выражение Аматики, в котором можно выявить, пройти и реализовать необходимые дела, важные в сегодняшнем дне. Поэтому так важно видеть или проживать, или внутренне самоощущать тот масштаб прав, которые в каждом из нас есть.
Аматика – Жизнь Домом Отца.
Человек Новой Эпохи – это не один вид Жизни, а это все восемь видов Жизни, тогда Мы Есмь по Образу и Подобию. 8-рица Жизни Отца выводит нас в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца.
Реализация каждого 8-ю видами Жизни от Человека до Отца: какими видами Жизни мы действуем?
Научить человека быть гибким, аматичным, пластичным, не нарушать стандарты Отца, но выкрутиться и найти в законах Отца правильный выход, помогают принципы аматизации: непредубеждённость, иерархичность, неотчуждённость, совершенство, естественность, искренность, скорость, свобода, простота, лёгкость. Именно на горизонте Аматики возникает то состояние, которое называется «управление».
Смысл Аматики в том, что именно эта материя начинает вызывать на себя Прасинтезность. Любой предмет, любое наше качество, любое наше свойство, специфика или особенность имеет свою аматическую матрицу, которая заполняется разными огнеобразами на ту или иную тему. Компактификация каждой матрицы становится Условием Дома Отца в нашей Жизни. Когда огнеобразы вступают во взаимодействие, они вызывают на себя Прасинтезность дополнительных записей, ИВДИВО может вытягивать новый объём Прасинтезности и записывать на оболочки огнеобразов. Если наша материя насыщается Прасинтезностью, запредельной по отношению к ИВДИВО, идёт развитие нашей материи, она перестаёт застаиваться. И это можно сделать только материей Аматики.
Мы живём тем, что сложено внутри: жизнь как точка перехода нашего внутреннего в наше внешнее. То, что внутри  мы так живём!
Аматика Мощь преображения Жизни каждого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
