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     Абсолютность явления Учителя Синтеза конфедеративностью частей ИВО.

       Абсолют — это всегда стремление к лучшему, к более высокому, даже в понимании Человека 5-й расы. Через Абсолют происходит смена качества материи в нашем теле. И, как Учителя Синтеза, мы должны научиться стягивать и намагничивать от Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца такой ракурс и уровень материи, которым мы будем выражать изысканность, изящество, утончённость. И Совершенная Абсолютность помогает намагнитить от Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца эту утончённость, что позволяет перейти в новое качество жизни, в новое качество материи. Это помогает включить тот объём Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза в частях, которым сможем переключаться на другой вид материи. Что помогает нашему телу трансвизироваться из одного состояния в другое, позволяя перейти в более высокий уровень.
        Абсолютный Огонь в частях будоражит их, возжигая в них такую абсолютность, что не даёт возможности внутреннему миру опуститься в некорректные для нас условия. То есть Абсолют держит и сохраняет наш внутренний мир в чистоте, позволяет выйти на тот уровень жизни, когда уже не можешь себе позволить того, что мог позволить до этого-не потому, что это плохо, а потому, что это не абсолютно с точки зрения нашего внутреннего мира. Изысканность, утончённость в материи — это тоже определённый уровень абсолютности.
        Абсолют — это смена состояний тела, так как всё, что мы стяжаем, мы стяжаем телом. Стяжая абсолюты частей, мы впечатываем их в тело. Конфедеративность предполагает консенсус-то есть части в конфедеративном синтезе нашли консенсус между собой. Это состояние, когда во мне всё ладится. Любовь — это лад, это цельность, единство частей между собой, когда они в этом ладу передают определённые записи друг другу. Если говорить глубже и шире-когда части конфедеративны, когда конфедерация наших частей находится в синтезе с конфедерацией частей Аватаров Синтеза.
       Часто наш внутренний мир тянет нас в разные стороны, как лебедь, рак и щука-не хватает Конфедеративного синтеза. Именно Конфедеративный Синтез собирает все части в единую конфедерацию, для которой главная константа — это консенсус и мир ИВО. То есть конфедерация — это фактически столп частей, объединённый константами разных частей. Ведь каждая часть наполнена своими константами, у каждой из них свой взгляд на жизнь-поэтому они не стыкуются друг с другом. И Конфедеративный синтез объединяет, мирит, находит консенсус, умиротворяет константы разных частей. И выстраивает такой синтез между ними что любые конфликты сходят на нет. Поэтому Конфедеративный синтез, как потенциал внутреннего мира, это тот синтез, с помощью которого части умеют очень быстро мобилизоваться на мир и согласие. И это позволяет выйти из любого конфликта.
          Если срабатывает Конфедеративный синтез частей, то по принципу взрыв-скачка ты просто вылетаешь из любой ситуации за её пределы, и это уже не будет тебя касаться. Это не значит, что ты не будешь в ней участвовать, но она не будет вредить тебе. Исходя из нашей человечности, сопереживания, мы можем участвовать везде, но есть ситуации, в которые входить нельзя. Потому что своим внутренним миром ты потащишь за собой такую инерцию и так много на себя возьмёшь, что будешь перерабатывать собою то, что не всегда тебе полезно. Входя в ситуацию, уверен ли ты, что твоя часть готова участвовать в этом и потом не заболеет? Ведь мы умеем сопереживать так, что просто стягиваем на какую-то свою часть всё, что там было. В итоге людям становится легче, а ты уходишь больным оттуда. Поэтому участие в ситуации согласовывать с Аватарами Синтеза: нужно ли вам включаться в неё. И если это не было тебе рекомендовано, ты этим нарабатываешь себе дхарму.     
        Когда мы согласовываем с Аватарами Синтеза, Отец на это включает такую высокую Мудрость, что отказ Мудростью Отца никого не задевает и настолько мудро развертывается в материи, чтобы никому не навредить и умалить, не прикасаясь.
        Конфедеративный синтез-это умение в нужный момент включиться синтезом частей, исполнить, мобилизоваться, чтобы исчезнуть и выключиться, чтобы за тобой не потянулась инерция этой ситуации. При этом Конфедеративный синтез способен мобилизовать части на любое движение, исполнение максимально скоростно и быстро. При этом так же быстро уйти, но дело сделано.
        Когда во мне есть конфедеративность и части находятся в ладу друг с другом, я и вовне разворачиваю конфедеративность. Конфедеративный синтез — это культура утончённости внутреннего мира. Раньше это называлось аристократизмом. Сейчас мы выходим на изысканность и изящество. А это другой уровень. И через Абсолют включается наработка утончённости внутреннего мира. Абсолютом ИВО тело меняет свои качества. Ракурсом Учителя Синтеза это и есть смена материи, которой мы живём.
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