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АВАТАРНОСТЬ ВОСЬМЕРИЦЫ
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.

Рассматривается Аватарность с позиции Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Кроме того, анализируется опыт прошлых эпох с позиции Аватарности  как способности Нести собою Новизну Отца. 

Всё началось в 2016 году, когда на одном из занятий мы по поручению Кут Хуми вышли к Изначально Вышестоящему Ману с просьбой зачислить нас в его Школу Воинов Синтеза. Когда мы уже собирались уходить, Ману неожиданно сказал: Несите Новое Новым. Тогда ещё не было Аватаров как явления, и эта фраза повисла в воздухе, поскольку никто её не понял. Сегодня мы дошли до того, что Аватар стал Физикой Отца, а принцип, озвученный Ману в 2016 году, стал нашим девизом, и мы можем расшифровать фразу Ману, которая означает примерно следующее:
Аватар, иерархизируя свой внутренний мир и внешнее окружение, то есть, заполняя пространство внутри и вокруг себя Волей Отца, то есть, зарядами Огня, записанными в Тело Духа на перспективу действия, закладывает новые возможности развития в Материи, и, тем самым, простраивает Новые Пути и взаимодействия, используя любые варианты в рамках Законов Отца, чтобы Воля Отца складывалась в Материи, и выявлялись новые виды Синтеза. Мы уже достигли некоторых неожиданных результатов,  но таков Аватар, ещё одним его девизом можно сделать фразу «никогда не знаешь, где найдёшь, где потеряешь», поскольку Аватар, несущий Новое Новым, должен быть готов оставить старое позади. «Старым» могут быть как люди, так и условия прежней жизни, поскольку Аватар не может опираться на уже созданное кем-то и ранее – это и есть главная трудность Бытия Аватаров. Единственное, на что может опираться Аватар, закладывающий Новое в Материи – это собственно Отец, поскольку выражаясь вовне Волей, внутри Аватар выражается Прасинтезностью, а Прасинтезность – это Праматерия Отца, из которой Отец творит ИВДИВО. То есть, Аватарность уже предполагает запредельность по отношению к объективному миру, творение того, чего еще не существует на Физике.   
И, действительно, если посмотреть на Аватарность с позиции Физики, можно привести множество примеров «Аватаров» прошлых эпох, таких как Леонардо да Винчи, братья Райт, Никола Тесла, Эйнштейн, Генри Форд, Кулибин, Попов, Циолковский, Королёв, которые, каждый по-своему, принесли новое в Материю и этим изменили мир. Но они изменили именно физический мир. Наша же задача, как Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в своей Должностной Компетенции заложить в Материю, в том числе других мерностей то, чего ещё не было, и помочь Материи это Новое усвоить, поскольку Материя Прямой Синтез и Огонь Отца не берёт. Но их берёт Человек, который может усвоить Синтез и Огонь Отца своим Телом и затем отдать его в Материю. Именно это мы делаем в конце каждой практики, эманируя Синтез и Огонь в Материю. Как можно заметить, здесь сделан акцент на Тело. Очевидной причиной тому является то, что абсолютно все наши действия, где бы их не совершали, в итоге фиксируются на наше Тело, поскольку именно Физическое Тело, как цельная оболочечность множественных взаимоорганизаций (Части, Системы, Аппараты, Частности и Метрический Синтез между ними), фиксированная объёмом Времени, разворачивающего из Огня, помогает нам усваивать Синтез и Огонь Отца. И Аватарность здесь проявляется именно в самом процессе усваивания Огня Телом Человека, поскольку в 5 расе такого опыта не было. Кроме того, само представление об Огне было другим. Был Ад Данте, где грешники мучились вечность в Огне, были костры Инквизиции, как своеобразная подготовка Тела Человека к Эпохе Синтеза и Огня, но не было такого опыта, когда Тело Человека безопасно брало и усваивало Огонь Отца. Мы знаем Огонь как костёр, как пожар, как нечто разрушительное, но уже более 2.500 лет никто не думает об Огне, как о Созидательном Начале, из которого рождается Жизнь. Почему именно такой срок? Потому что первым Философом, заговорившим об Огне, как о Первоначале Мира, был Гераклит, живший в пятисотых годах до нашей эры. Для Гераклита причиной и началом мира был Огонь, существующий всюду и во всем, постоянно изменяющийся, «разгорающийся и угасающий согласно мере». А Мера сегодня – тот Огонь, разработкой которого занимается Подразделение Дагестана. И наша задача как Аватаров, в том числе, заложить в Материи это Новое представление об Огне Отца и о самом Отце, особенно учитывая тот факт, что Аватар действует Волей и Огнём Отца в Материи. Кроме того, Аватар является Физикой Отца, и в то же время Отец является той Базой, на которую опирается Аватар, закладывающий в Материи Новую Волю Отца.
То же относится и к другим реализациям. Аватар-Человек взрастает сначала с позиции Человека, а сюда могут относиться и люди, впервые воплотившиеся в Теле Человека, и не имеющие наработанных по воплощениям Частей, который, входя в Синтез, постепенно пристраивается к Огню Новой Эпохи, учится усваивать его своим Телом и отдавать в Материю, учится действовать Синтезом Отца, и постепенно взрастанием Достоинством Отца собою, то есть сознанием своих человеческих прав, своей моральной ценности и уважением их в себе, в том числе, накапливает Знания и взрастает в новую реализацию – Посвящённого, того, кто уже из собранных Знаний разрабатывает технологии различных процессов и, более того, может реплицировать, то есть отдавать напрямую от Отца Синтез и Огонь Отца как он есть, тем объёмом и контентом, заложенным самим Отцом. Кроме того, у Посвящённого уже вскрыты Посвящения, то есть набор Прав, дающий ему определённые дополнительные возможности качественного управления и развития Материи и в Материи. И Аватар-Посвящённый закладывает новые Посвящения и права в Материи для будущих Посвящённых, творя их внутри себя и творясь ими, повышая своё качество жизни, и затем реплицируя их тем, кому это доступно. Процесс Репликации хорош тем, что невозможно реплицировать то, что не идёт напрямую от Отца. То есть для Аватара-Посвящённого первостепенное значение имеет Выражение Отца собою тем аспектом Знаний, которые он накопил на данный момент, иначе Посвящения не получить и не реализовать. Постепенно взрастая, Посвящённый учится не только реплицировать Знания Отца, но и структурировать Знания, отсеивая ненужные и неактуальные, и, таким образом, Посвящённый постепенно учится действовать теми или иными видами Материи, и уже переходит в следующую реализацию – Служащего. 
Служащий отличается от Посвящённого тем, что уже переходит от слов к делу, то есть, он уже не копит Знания, а применяет их на практике, созидая внешний мир. Созидание – это умение организовать материю внешне, исходя из внутреннего, из своего синтеза. А внутри Служащий Растёт Любовью, то есть Эталонами, для корректного созидания Материи. Что это значит? Любовь, как мы знаем, сила сливающая, то есть Служащий не делает различий между собой и внешним миром, а учится им применяться, созидая Материю Отца, то есть, организуя пространство как внутри, так и снаружи согласно Эталонам, заложенным Отцом для данного вида Материи. И Аватарность Служащего проявляется в новых вариантах самого процесса Созидания. Внешнюю Материю Служащий созидает и так. А организовать себя и внешний мир каждый раз по-новому способен далеко не каждый Служащий, поскольку в каждом из нас живёт убеждение, что раз мы нашли способ, который работает, то так дальше и будем делать. К тому же Созидание – это процесс, растянутый во времени, поэтому, чтобы не крутиться на одном месте годами, Служащий должен постоянно расти и развиваться, воспитывать себя, самостоятельно или с помощью Отца, оттачивая своё мастерство организации новых видов Материи. Фактически, Служащий – тот, кто наводит порядок в Хаосе Знаний Посвящённого, но в отличие от Посвящённого, согласно принципу «Служа другим – восходим сами», Служащий растёт в команде, применяя накопленные знания не для себя, а для других. но идёт дальше, постепенно переходя от организации Материи к её преобразованию, то есть переходит в следующую реализацию – Ипостаси.
Ипостась, как много в этом Слове… Все говорят об Ипостаси, все хотят ею быть, но никто не знает как, а кто знает - не делится, потому что «сделай сам». На самом деле всё довольно просто, (Простотой Отца, в данном случае). Ипостась – это Служащий, перенявший в процессе Воспитания Отцом  опыт от Отца, применившийся этим опытом, выросший этим опытом, а также наработавший лёгкость контакта с ним и Иерархией. Это не значит панибратство, это значит, что где бы ни находилась Ипостась, она всегда в контакте с Отцом и в Отце. Кроме того, преображая Материю, организованную Служащим, Ипостась внутри растёт уже Мудростью, то есть не просто применением разных видов Материи, а уже стыковкой их между собою Огнём Мудрости внутри себя, чтобы затем творить этим новые виды Материи вовне. Кроме того, Аватар-Ипостась, как мы знаем, - это наша профессионализация. То есть, Аватарность Ипостаси заключается в профессиональной реализации себя в какой-то определённой области Знаний. И постепенно, преображая Материю, оттачивая собою мастерство того Дела, которому Ипостась посвятила себя, перезаписывая Свет Отца собою, отдавая другим свою внутреннюю накопленную Мудрость,  Ипостась взрастает в Учителя.
Реализация Учителя Синтеза сегодня Волей Отца отдана всему Человечеству. Каждый из нас Учитель или Учитель Синтеза. Наступил тот самый момент, когда мы можем и должны учиться на ошибках или примерах других, поскольку для Учителя всё и вся – Отец. А Отец всех нас любит одинаково, и Учитель не имеет права выделять кого-то, поскольку внутренне взрастает Волей Отца. Вовне же Учитель выражается Любовью, а это и Эталоны, и Научность,  и Синтезность как опыт  и результат всех наших подготовок и компетенций, а также выработка концентрации Прасинтезности в ядрах каждого из нас. Последнее означает, что Вы уже живёте не только Планетарной Жизнью, но и Метагалактической или уже вошли в Цельность. Вспоминая написанное выше, Учитель и все предыдущие реализации, помимо собственно Физики, должны быть реализованы и в других архетипах Материи. То есть задачей Учителя является научиться сначала самому (Учи-Тело), а затем научить и других Любви Отца не только в Физической Материи, но и в других Мерностях и Архетипах. Как мы знаем из 5 расы, Учителем становится тот, кто взрастил Ученика, который его превзошёл. Этот Закон действует и поныне, но на сегодняшний день Ученичество в Иерархии закрыто, а это значит, что мы теперь друг для друга Учителя и зеркала, и Закон можно трактовать так: как Ипостась, реализовавшись в какой-то профессии, научила другого тому, что умеет и знает сама, как другой это усвоил и применил, таким Учителем она и Является. И известную поговорку «Изменись сам и тысяча изменится» - вполне можно сделать девизом Учителя. Кроме того, Учитель Синтеза Реализуется Поручением Отца. Причём Поручение может быть любым. Аватар-Учитель же реализуется в Материи, складывая новые виды Любви Отца, новые взгляды на Отца, Науку, Любовь, всю нашу Жизнь и, продолжая учиться самому, Учитель не только учится любить сотворённое Отцом, но и постепенно учится овладевать, то есть, управлять, развиваться в том, чему он научился, и это выводит нас на следующую реализацию – Владыки.
Владыки – те, кто владеют. Синтезом, Огнём Материей, не важно, Важно, что именно Владыка заставляет Материю, Огонь, Синтез развиваться, выводит на новую глубину, полируя их до состояния Совершенства. И вот эта глубина развития, разработки Синтеза, Огня, Материи складывается по итогу в Полномочия. Полномочия можно получить также, выполняя Поручения Отца, но в отличие от Учителя Владыка взрастает и реализуется именно Полномочиями, то есть множеством Поручений Отца по какому-то направлениию деятельности. Кроме того, Полномочия - это синтез глубинной сути каждого из нас. А глубинная суть у Владыки выражается вовне Мудростью, то есть, выработкой Импераций, что есть оперирование Мудростью в разных вариантах. Внутри же Владыка растёт Синтезом, поскольку, не владея Синтезом Отца, Совершенства не достичь. И Аватар-Владыка, овладевая всеми видами Синтеза Отца, закладывает в Материи новые Совершенства, новую глубину развития Синтеза, Огня и Материи, открывая Путь новым Полномочиям. Это можно проследить даже в Синтезе. Долгое время мы развивались лишь 32 Синтезами. Многие до сих пор считают, что больше и не нужно. И этих людей мы не можем считать Владыками, поскольку это не его подход. Благодаря же деятельности Владык и Отца, той глубинной работе, которую не видит никто, сегодня мы вышли на Явление 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. А поскольку минимальный Стандарт выражения Отца в Материи на сегодня – 256 Частей, то мы только на середине Пути, и Владыке есть куда развивать Синтез, закладывать Полномочия и растить Совершенства. 
И вот этим постоянным процессом обновления Синтеза Владыка вырастает в Аватара как Носителя и Явителя Новизны Отца, Экспериментатора, Оригинала, Деятеля, Первопроходца, Пионера. 
Аватар – это Человек, закладывающий Основы Новой Жизни, Новой Материи собою, в какой-то Мере Отец для тех, кто ещё на Пути, поскольку с точки зрения обывателя  действия Аватара могут видеться как нечто невозможное, недоступное, почти Магия. А, как мы знаем, любая развитая технология неотличима от Магии. И Человек, Являющий Делом Отца, может считаться Аватаром на Физике. А отличительной особенностью Аватара как раз и является наличие Дела, то есть, предания Огню направленного действия. И в зависимости от того, какую Волю Аватар выявляет из Синтеза, какое Дело он читает в Синтезе, он перестраивает себя этим Синтезом на это Дело. А иногда Отец и Дело не даёт, он просто даёт Волю, просто даёт Стандарты, а что творится - это определяет Аватар как Дело, которое должно изменить материю на Отцовский Стандарт. То есть, задачей Аватара является выявить то Дело, которое должно быть явлено в данный момент в Материи, чтобы Новые Условия, Огонь, Воля Отца корректно зафиксировались в Материи, «прижились» и начали развиваться. На этом функция Аватара, как того, кто закладывает новую Материю, заканчивается.
И это касается не только развития Физической Материи. В новых условиях открываются практически безграничные возможности для закладки и развития Материи любой Мерности, любого Архетипа, любого Вида. И Аватар – тот, кто несёт собою ту Компетентность, которая позволяет ему заложить новые виды, типы Материи практически где угодно и когда угодно. И «когда угодно» в данном случае означает именно течение Времени, поскольку в разных вариантах Материи может быть своё время. Мы привыкли к линейному течению Времени, но такой порядок характерен только для нас, для Физики. В иных Масштабах Материи Время может течь совершенно по-другому. Но, поскольку Время – это течение Огня, переходящего в Волю, а Аватар действует Волей и Огнём, следовательно, Аватар-Человек может управлять Временем. 
Выше мы затронули тему Компетентности. Действительно, Компетентность и для Человека, и для Аватара имеет первостепенное значение, поскольку только наделённые необходимой и достаточной Компетенцией, то есть определённым уровнем дееспособности Синтеза Частей, Человек и Аватар могут осуществить Волю Отца в Материи, независимо от её Масштаба. Это не значит, что другие менее компетентны или не компетентны вовсе. Вопрос компетенции заключается не только в знаниях, а ещё и в умении связывать синтез внутри такой внутренней осмысленностью, мерой внутри между собой, что у вас рождается Синтез как многовариативная база данных Отца, переданная Человеку от Отца для рождения того нового, чего в человеке нет, но в результате синтезирования появляется. И мы ни в коем случае не отходим от Аватара, поскольку Отец, если смотреть с этой позиции, является Физикой Аватара, внутри которого пахтается Прасинтезность, как та запредельность, которой живёт Отец, и которую Аватар привносит в Материю своим Делом. 
И цель Человека в данном случае, как раз и заключается в том, чтобы принять Огонь, в который записан Синтез Отца, и усвоить его своим Телом, своей Физикой, не обязательно, при этом, живущей в Физической реальности. Выше уже говорилось, что нам пришла пора осваивать другие Материи, расширяя свои границы, закладывать  Источники Новой Материи, Нового Синтеза из Прасинтезности, заложенной в Праматерии, в которой живёт Отец.
И хотя Аватар, как Носитель и Явитель Нового, очень важен и нужен, мы не можем забывать о Человеке, так как любая наша реализация начинается с Явления Человека, и только потом можно переходить к следующей реализации. И мы ни в коей мере не должны отрицать Человеческую Жизнь, поскольку, и мы знаем это из Синтеза: любой Отец когда-то был Человеком, и после Отца, как вершины развития, идёт Человек следующего масштаба Материи, уже качественно являющий все предыдущие реализации своим контентом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И круговорот Синтеза и Огня начинается заново, но уже для этого Человека более высокого ракурса. 
[bookmark: _GoBack]Здесь можно вспомнить знаменитый символ исходного космогенеза в китайской философии – Инь-Ян, превосходно описывающий весь описанный выше процесс и, являющий, кроме, того, принцип «Всё во Всём», а это Есмь Отец, соединяющий в себе все Истоки, Начала, Реализации, Перспективы, но и Перемены, Изменения, Окончания, Завершения.
Круг замкнулся.
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