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                                                 Амритическая Ипостасность.
 
       В «Парадигме материи» сказано, что 60-й вид материи- Амритика, реализует Ипостась, и внутри каждого вида материи Амритика формирует Творящий Синтез в   выражении ипостасности и реализации творящего синтеза. 
       Огонь Амриты известен по мифологии пятой расы как напиток бессмертных, напиток богов. Амрита – это Огонь, который преодолевает границы ваших масштабов. О произведениях великих мастеров изобразительного искусства, музыки и литературы прошлых веков, говорят, что они бессмертны. Они облекли произведения своего творения в совершенные формы, которыми любуются и которые живы и в наше время. Можно сказать, что это преодоление масштабов времени творением великих мастеров.
       Ипостась это выражение Изначально Вышестоящего Отца и Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза собою, явление Я есмь Отец, Я Есмь Аватар Синтеза Кут-Хуми, Я есмь Аватар Синтеза по Служению, не как ты считаешь, а как нужно Отцу и Аватарам. У Ипостаси - Творение Изначально Вышестоящего Отца. Насколько ты ипостасен Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам, настолько ты сможешь реализовать Творение Изначально Вышестоящего Отца мерой своей подготовки и способностей.
      В горизонте Ипостаси, по 64-рице Изначально Вышестоящего Отца фиксируются части Хум, Амритическое Тело и ИВДИВО-иерархическое Творение Изначально Вышестоящего Отца.
      Когда мы возжигаем Чашу Хум, то возжигаем там и Амритический огонь. Когда Чаша Хум заполняется Амритическим Огнем, Огонь начинает изливаться и формируется и начинает развиваться Амритическое метагалактическое тело.
      Мы, вначале ипостасим огню Амриты, или Око Ипостаси в Хум может вас не заметить. Настоящая Ипостасность Отцу – максимальное повышение плотности Амритичности.
[bookmark: _Toc47018182]       Когда мы говорим, что Амритический огонь это огонь бессмертия, здесь вопрос не в том, что мы долго живём, а вопрос в том, что в материи строится другой тип тела материей Амритики. Амритическое тело отделяет одну цивилизацию от другой; одного человека одной Метагалактики от другой. И когда вы стяжали что-то более высокое и вышли в следующую Метагалактику, у вас появляется другое Амритическое тело. 
       Амритическое тело, отвечает за огонь Творения и может поменять течение времени и течение пространства в теле человека. Тело может жить долго, если Амритическая материя и процесс обновления субъядерности активно запущен, и наши ядерно-субъядерные решётки активны и быстро обмениваются огнеобразами. Творение записывается в субъядерность, а потоками субъядерности управляет Амритическое тело.
       Амритическое тело, его первая задача – активация у нас широты времени жизни. Не глубины, а широты времени жизни. То есть, чтобы жизнь у нас продлялась.
       Есть ключ: Воля управляет Творением. Один и тот же огонь Отца, входя в тело, может творить Часть – огонь Творения, и этот же огонь Отца, если есть решение Отца завершить телесное существование, сжигает эту Часть, сжигает эту Систему. Все ваши Части взрастают этим же огнём, который аккумулируется в теле Амриты. Вопрос его использования. Это тот же самый огонь Творения, только Амритический огонь Творения. 
[bookmark: _GoBack]       В Амритическом теле фиксируется фрагмент огня Творения, который будет позволять вам творить. Вначале он будет использоваться для творения субъядерности внутри ваших тел, чтобы переработать поступающие потоки субъядерности. А когда фрагмент огня Творения разработается, этим огнём вы сможете творить и в окружающей среде. Это зависит от вашей подготовки, у Ипостасей – Подготовка, и фрагмент огня Творения полностью зависит от вашей Подготовки. 

