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АНАЛИТИКА ИВДИВО
Тезисы
В стяжании деятельности в ИВДИВО важным и актуальным является глубина понимания и осознания его процессов, где кроме возможностей иерархического восхождения даётся право реализации Синтеза должностной компетенцией в создании подразделений и филиалов ИВДИВО и работы в них ростом ивдивной профессионализации.
Общее:
ИВДИВО это сфера постоянно действующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза всех видов Синтеза цельным Огнём его динамики осуществления записи/записей явления.
Сфера ИВДИВО состоит из оболочек видов Синтеза ядерного Огня Изначально Вышестоящего Отца, центрированных Ядрами соответствующего Синтеза его насыщенностью каждой оболочки огненносинтезной средой.
Синтез Изначально Вышестоящего Отца действует одномоментным воспроизведением 64 Огней Частностей Изначально Вышестоящего Отца Материей ИВДИВО базовой фундаментальности явления Изначально Вышестоящего Отца всего во всём архетипией Частей.
Материя ИВДИВО это концентрация масштаба Синтеза и Огня, которая осваивается её постепенным синтезированием в разворачивании Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]ИВДИВО субъядерно учитывает всё синтезируемое Изначально Вышестоящим Отцом удвоенным коэффициентом Огня, который распределяет осуществлённый/осуществляемый Синтез в оболочках сфер подразделений ИВДИВО и ИВДИВО каждого.
ИВДИВО/ИВДИВО каждого есмь регулятор координации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Целом и в Частях количеством, качеством, свойствами от Синтеза до Движения относительно Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Частное:
При стяжании Должностной компетенции ИВДИВО в ИВДИВО каждого фиксируется Ядро специфики Синтеза, относящееся к соответствующей организации/оболочке явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ведущим разработку его осуществления.
Обеспечение физического явления даётся ракурсом организации должностно-компетентному с автоматической фиксацией Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ядре ИВДИВО каждого, который гарантирует единичность и право первого среди равных им напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом в реализации ИВДИВО.
ИВДИВО учитывает цельно все процессы, весь сгенерированный Огонь от Синтеза до Движения записями оболочек сферы - деятельности каждого и всей команды в чётком распределении ответов сферами подразделений в синтезе сфер ИВДИВО каждого компетентного.
Осуществлённые Огни от Синтеза до Движения, спекаясь и синтезируясь записями оболочек, растя сферу ИВДИВО, создают фундаментальности Синтезом ИВ Отца, которые открывают, генерируют и масштабируют Источник Синтеза, реплицируя его в метагалактическое осуществление Частей Изначально Вышестоящего Отца, формируя концентрацию среды Синтеза ИВДИВО.
Каждый компетентный является полноправно синтезирующим деятельностью специфику Синтеза, где ценностью является его выработка в явлении ИВ Отца каждым и с командой записями Огня от Синтеза до Движения в доведении до реализации фундаментальностей и отдачей подразделением ИВДИВО командно и ИВДИВО каждого каждым ИВДИВО в целом.
