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ТЕЗИСЫ

 Аспекты Красоты в Учении Синтеза

По мере совершенствования науки и последующих за ним новых учений идёт неизбежное усложнение восприятия и введения всё новых основ, начал, констант и мерностей для описания развития материи и человека. Как отследить истинность постулатов предложенного учения? Есть ли универсальные критерии определить их эволюционность?

Основатели философии русского космизма Флоренский и Бердяев  в своих работах предлагали универсальным эталоном жизненности явленного нового начала принять Красоту и видеть в этом высшую целесообразность любого творения.

В основе Учения Синтеза лежит Антропный Принцип: «вся Метагалактика творит каждого Человека», где «большой» космос созидает внешние факторы реализации материи и творит внутренние факторы реализации человека,  формируемые взаимодействиями макро- и микрокосма между собой. Погружением в Синтез  микрокосмические фундаментальные взаимодействия синтезируют и накапливают в головном мозге Человека ядра собственного синтеза взаимодействия с окружающей средой, её восприятия и управления ею. На скорость образования ядер синтеза влияют многие факторы, это и образование, и воспитание, культурное наследие и опыт пройденных школ и учений, создающих мировоззрение человека, позволяющее или препятствующее его развитию, созидая  эстетическое восприятие и культуру бытия.
Цель Учения Синтеза – это творение из каждого  индивидуума гармоничного человека, как индивидуальности, в полноте своей личности и неповторимом синтезе компетенций и накоплений частей, систем, аппаратов, частностей в синтезе «всего во всём» в каждом из нас, и быть всем этим совершенным перед Отцом, принимая,  и входя этим совершенством в  Красоту Дома Изначально Вышестоящего Отца естеством своим. 
Для гармоничного взаимопроникновения среды Дома Отца и Человека нужен некий эталон, устанавливающий границы  естества этого действа.  Жёсткий порядок и неуправляемый хаос , как две крайности, не дают развернуться потенциалу индивидуальности  и войти в процесс творения ни Человеку ни Дому Отца.

Красота в данном случае выступает мерой эталонности соответствия компетенции Человека условиям сотворения Отцом его мира – Дома Изначально Вышестоящего Отца. Красота заложена во всех синтезначалах построения Дома, в субъядерном творении управляющих его систем, в гармоничном многомерном синтезе оперируемых процессов.
Два главных направления  исследования в Учении Синтеза : Человек и Дом Отца имеют как общие метрики Красоты, так и свои специфичные уникальные эталоны.
Естество жизни Домом Отца и служение в нём, погружает Человека в среду Красоты, активирует деятельность совершенных частей, позволяет включиться по мере своей компетенции в Иерархическую отсроенность Плана Синтеза Отца своей индивидуальностью, естественной потребностью творения.
Отец, творя каждого Человека, создаёт в человечестве команду равных в Огне, но иерархически разных служащих в Доме, способных развернуть свой внутренний созидательный потенциал в синтезной творческой среде Дома Отца, раздвигая границы самого Дома.
Общей мерой творения в её целесообразности выступает Красота. Красота выносит вердикт – жизненно это или не жизненно, то есть является главным жизненным ориентиром развития Человека и  Дома Отца. Там, где нет Красоты – там нет жизни.
Общими критериями Красоты здесь могут служить совершенство, гармоничность, выразительность, завершенность, причём Красота выступает здесь, как Сила Созидающая и рождающая новый масштаб Любви, и в тоже время не дающая жизненных сил всему наносному, неистинному.
Красота не может быть застывшим идеалом во времени и пространстве, она как непрерывный творческий процесс совершенствования. Но, чтобы Красота  могла иметь делегированные окские возможности и принимать «политические» решения, она должна быть погружена в  концентрацию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
 Учение Синтеза имеет в своей базе основополагающие постулаты, являющие Истину  и формирующие Мудрость ИВО по творению человечества и управлению материей ИВДИВО.

Глубокое вхождение в стандарты Учения Синтеза по мере прохождения Метагалактического обучения рождают в каждом человеке свою философию мировоззрения, позволяют погружаться в Огонь Мудрости и апеллировать этим огнём во взаимопереходе макро- микромира, оттачивая совершенство субъядерных взаимодействий разных видов и типов материй,  являя Красоту Творения мироздания, Мира Изначально Вышестоящего Отца.
 Мыслительное философское погружение работы мозга человека в Мудрость Творения ИВО начинает созидать в каждом из нас эффект Красоты, являя ценности жизни Отцом  в цельности и завершённости на данном этапе развития человека  и человечества, его искусства естественной жизни условиями Дома Отца.
Ссылки:

Учение философа Флоренского об Истине - лингвистическое толкование, обращается к исследованиям многих филологов и философов. Понятие Истины он связывает с понятиями Красоты и Добра. Эти три термина он употребляет одновременно в философском, теологическом и экзистенциальном смысле. "Истина, Добро и Красота, — пишет он, — эта метафизическая триада есть не три разных начала, а одно. Это одна и та же духовная жизнь, но под разными углами зрения рассматриваемая. Духовная жизнь, как из Я исходящая, в Я свое средоточие имеющая — есть Истина. Воспринимаемая как непосредственное действие другого - она есть Добро. Предметно же созерцаемая третьим  — Красота". Затем с этими понятиями Флоренский соединяет еще и понятие Любви. "Явленная истина, — есть любовь. Осуществленная любовь есть красота. Сама любовь моя есть действие Бога во мне и меня в Боге; это содействование — начало моего приобщения жизни к бытию Божественному, т. е. любви существенной, ибо безусловная истинность Бога именно в любви раскрывает себя.
Н Бердяев . Эстетика базируется на социально-культурных принципах. Он рассматривает прогресс как процесс разложения и гибели красоты, видит в этом трагедию человечества, потому что красота признана им всеобщим критерием оценки явлений окружающего мира. Эстетический идеал  универсален и совпадает с биологическим.  «Настоящий русский эстет» за то, что во имя красоты готов  поступиться интересами человечества, и в противоборстве добра и красоты будет целиком на стороне последней.
