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ТЕЗИСЫ
Биология человека и Метагалактический Синтез ИВО

       Если рассматривать  биологию человека, не как науку, а как комплекс морфофизиологических признаков человека дающих ему возможность приспосабливаться к существованию в окружающей среде, то здесь мы можем выявить взаимосвязь биологии человека с Метагалактическим Синтезом.

       Метагалактический Синтез есть синтез всех видов организации материи, источником которого является Изначально Вышестоящий Отец. Отец творит живые существа, включая человека,  репликационно,  вовне выражая своё содержание.  Репликация определяет передачу постоянных и неизменных характеристик, которые синтезирует Отец и определяет константы, в том числе  биологические,  для развития жизни.

       Отец все варианты биологии держит своими репликациями, как своими творящими эманациями в материи, обеспечивающими передачу и воспроизведение эталонных признаков.

       Сканирует это от Отца Омега, как внутренний принцип,  проявляется через генетику, как внешний.

       Фактически,  человек своим строением отражает первоисточник. Усваивая Репликацию от Отца, человек складывает знания, как внешне распознанную Репликацию и как запись об объективной материи вокруг. 

       Входя в Метагалактический Синтез видов организации материи, человек усваивает эту материю и перестраивается. Одновременно происходит расшифровка Репликации Отца в нас.  Стандарты этой материи становятся нашими стандартами и складываются знания, ориентированные на явления Метагалактического Синтеза.

       Человек берёт знания,  как внешнюю сторону того, что реплицирует Отец. При этом человек распознаёт характеристики, параметры, свойства материи, а пределы знаний человека задаются парадигмой, которая является максимально широкой и глубокой концепцией, создающей основу мировоззрения или взгляда на окружающий мир.









