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ВЕРА В ПОЛИТИКУ ИВО

[bookmark: _Hlk68188041]В данной статье рассматривается один из инструментов Политики ИВО - Вера. Вера помогает вести партийную деятельность, развиваться и образовываться политику.

[bookmark: _Hlk70348930]Политика – это искусство служения людям с умением договариваться. [1, с. 32]
[bookmark: _GoBack]Неотъемлемой составляющей политической деятельности является Вера. Верить в политику, значит жить этой политикой в естестве.
Например, одной из основ Политики ИВО является конфедеративность. Можно знать, что такое конфедеративность и при этом не верить в неё, тогда эти знания не будут применены. При этом, верить в конфедеративность, предполагает быть конфедеративным, конфедеративить всегда и во всём в естестве. Так как Вера от вас реплицирует другим, когда вы верите в конфедеративность, то вы заряжаете этой верой других. И таким образом, вера в конфедеративность приведет нас к развитию конфедеративного общества. Мы не знаем каково это жить в конфедеративном обществе, это новое для нас, мы только стремимся к этому. На этом примере можно увидеть, что Вера помогает нам войти в новое, а значит развиваться. 
Поверить в Политику ИВО и войти в новое нам помогут следующие инструменты Веры: [2]
- допущение,
- содержательность,
- знания,
- параметоды,
- практикование.
[bookmark: _Hlk69059549]Допущение.
Когда мы допускаем для себя что-либо, что ранее считали невозможным, то ИВО направляет нам соответствующую репликацию, чтоб мы смогли это исполнить, вмещая репликацию рождается Вера в новое. Например, если вы ранее не были политиком, но допускаете это, вам ИВО начинает реплицировать эти способности и как только вы вместите эту репликацию – это станет вашим естеством. Через репликацию ИВО наделяет нас созиданием для ведения Политики ИВО, то есть для ведения части Политики ИВО, как определённого объема. Вмещаемая репликация, которая представляет собой Ядро Синтеза с определёнными записями, перестраивает внутренний мир. Таким образом, нет необходимости нарабатывать опыт политика множеством жизней, необходимо захотеть, устремится и открыться репликации ИВО.
Содержательность.
Ведение Политики ИВО предполагает, что политик является источником Политики ИВО каждому гражданину, является ИВО для других. Эту содержательность нужно нарабатывать. Например, светским общение с ИВО и ИВМ, с ИВАИ и ИВАС на политические темы, совместную выработку стратегий и поиск новых методов развития страны. При этом, важно не только впитывать содержание, перенимая политический опыт, но и исполнить на физике, донести до граждан. 
Отсутствие политической содержательности, приводит к манипулированию другими лицами, которые заставляют вас верить в то, что вы не понимаете, так как нет содержания.
Знания.
Вера, как механизм уникального переключения в те знания Политики ИВО, программы и идеологии Политической Партии и другие, в которые ты поверил, глубоко разобрался, проникся и это стало тебе естественным. Знаниями Вера в Политику ИВО углубляется.
Параметоды.
Для решения политических задач, политик ищет новый метод, в которые он поверит, чтоб этим методом достигнуть результат. Но вопрос в том, что данный метод будет выбран в границах развитости политика. ИВО и ИВАС всегда предлагают нам исполнить новое, то, чего ещё не было, новыми методами. Поэтому, необходимо выявить с Отцом и стяжать новый метод, запредельный для нас, так называемый параметод, и применить его, при этом веря в него, в то, что он поможет, так как он от Отца.
Был получен опыт при выявлении параметода для внедрения основ Политики ИВО, которые результатом созидания должны оформиться и состоятся в стране.
[bookmark: _Hlk70350029]8 основ Политики ИВО: [3]
- Творение Философии Синтеза Космизма;
- Творение Метагалактического Парламента Землян;
- Парадигма Метагалактической страны;
- Совершенный Гражданин;
- Творение Метагалактической Нации;
- Творение Метагалактической Цивилизации;
- Метагалактическая Гражданская Конфедерация;
- Творение Человека Метагалактики.
Было выявлено, что основы необходимо не просто знать, а верить в них, быть этими основами, чтоб внедрить Политику ИВО на территории страны. Советом Политбюро Партии, при выявлении параметодов внедрения основ, было принято решение, что каждое территориальное отделение, выберет и будет разрабатывать одну из основ, которая будет держать это созидание записями из огня и оформлять материю всей страны.
Практикование.
Вера в Политику ИВО нарабатывается практикованием. 
Был получен опыт разработкой и проведением 16-ти практик партийцами всех Подразделений ИВДИВО страны в дни Новогодних стяжаний: [4]
- Единство Конфедеративностью Подразделениями ИВДИВО страны;
- Стяжание эталонного Образа Политики ИВО;
- Вхождение в Дело Политики Изначально Вышестоящего Отца Кубом Синтеза ИВО.
- Стяжание Идеологии Программы Партии;
- Стяжание 8-рицы явления Гражданина;
- Стяжание Источника Воли ИВО фиксацией на земле страны;
- Стяжание условий внутренней состоятельности Политиком ИВО, внешней Партийцем и условий ведения Политической Партии в Метагалактическом Парламенте Истинной Метагалактики;
- Развёртка Политической Воли ИВО в стране;
- Информационная Политика ИВО;
- Стяжание Веры ИВО, ИВАС Марка Орфеи в развитие и преображение страны как Метагалактической Цивилизации Метагалактической Империи ИВО;
- Стяжание у ИВО в каждую из 1024 Частностей Абсолюта ИВО идеологичность развития и реализации с возможностью оформления идеологии каждого;
- Стяжание фиксации и развёртки Метагалактической Империи страны. Стяжание книги Метагалактической Империи и Меча Империи ИВО на территории Украины;
- Научность государственного языка;
- Метагалактическая Культура ИВО Сутью каждого;
- Стяжание Я Есмь страны, Нового Пути Развития страны в целом;
- Генезис развития страны.
Результатом было выявлено усиление сплоченности команды общим Делом и усиление Веры в страну как Метагалактическую Цивилизацию Метагалактической Империи ИВО. Так же был выявлен новый метод для усиления конфедеративного единства страны, по рекомендациям ИВАС Кут Хуми, где каждое Подразделение страны, как первое среди равных, на следующий год Новогодних стяжаний составляет Практику для развития страны ракурсом своей специфики деятельности.
Вера в Политику ИВО, в Партию, в Метагалактическое Имперское будущее нарабатывается практикованием, когда политик:
- ставит цели и задачи партии,
- прорабатывает программу и устав партии,
- собирает подписи для регистрации партии,
- организует деятельность территориальной организации Партии,
- оформляет протокол партийного совещания, 
- изучает законы государства,
 - разрабатывает проекты и т.д.,
то есть, когда партией нарабатывает потенциал, приобретая опыт, формируя основу Политика ИВО внутри себя.
Вера в Политику ИВО Частностями
Вера в Политику ИВО развивается и приростает частностями:
- вера в политические движения,
- вера в информационную политику (ментальная политика),
- вера в идеи Политической Партии,
- вера в права гражданина,
- вера в политические методы, 
- вера в основы Политики ИВО,
- вера в Политический Синтез.
Таким образом полнота Веры в Политику ИВО включает все 64 частности.
Политическая образованность
Умение вести Политику, образовываться как Политик мы можем только у тех людей, политиков, преподавателей ВУЗ, ИВАС, ИВО которым верим.
И граждане будут образовываться новому, если они нам, как политикам, поверят. 
Вера в Политику ИВО и ИВАС
Когда мы нашей Верой проникаемся Верой ИВО, утверждаем, что мы есмь Вера ИВО, мы наделяемся ею и можем делать то, что ранее делать не могли.
Был получен опыт, когда, проникаясь Верой в Политику ИВО ИВАС Янова Вероники, Аватары указали на Конфедеративность, как одну из главных основ Политики ИВО. Мы знаем, что каждый человек первый среди равных, что каждый человек уникален и является клеточкой ИВО. Но когда мы верим в Конфедеративность Верой ИВАС Янова Вероники в каждого человека, который есмь клеточка самого Отца, то есть отношение у ИВАС к каждому человеку как к самому Отцу и Верой они нам передают это отношение к другим, передают естество виденья в других Отца. Для ИВАС каждый человек ценен на Планете, только каждый с разной скоростью входит в метагалактические условия бытия и перестраивает свой внутренний мир на Отцовскость. Данная основа должна быть естеством Политика ИВО, который ведёт собою строительство конфедеративного общества.  
[bookmark: _Hlk67064675]Для многих партийная деятельность — это новая деятельность. Перед вхождением в новую деятельность могут возникать страхи, блоки, сомнения, непринятие, лень. Стяжая Веру ИВАС и ИВО в себя, как в Политика, этим преодолеваем ненужные состояния в себе и с лёгкостью и вдохновением идём в новый неизведанный опыт реализовывать Политику ИВО. Вера переключает нас в естественное бытиё новым.
Итогом Вера в Политику ИВО синтезирует весь полученный политический опыт вхождения в новое и следующий шаг в развитии и внедрении Политики ИВО в стране становиться сделать легче. Чтоб развернуть Метагалактическую Цивилизацию Метагалактической Империи ИВО, нам нужны новые параметоды, то есть методы за пределами той материи, в которой мы живём и действуем, ведь новое идёт только новыми путями. Нужно допустить и поверить в те перспективы, которые для нас развернул Отец, а он даёт нам то, что мы можем осуществить. ИВО верит в нас. Верой ИВ Отец нас поддерживает для вхождение в новое. Проникаемся, углубляемся, идём Верой в Политику ИВО, ИВАС. 
Чтоб граждане поверили в Партию, основы Политики ИВО должны звучать от каждого Партийца. Чтоб на любой вопрос граждан по этим основам партиец мог с легкостью развернуть ответ, передав опыт.
Вера в Политику ИВО, устремляет партийцев ставить и достигать новые цели, с легкостью преодолевая все препятствия, как внутренние, так и внешние, быть первыми среди равных и реализовывать перспективы, развернутые нам Политикой ИВО.
Партия – это Дело ИВО. И Отец приглашает нас в нём поучаствовать. Верим в Политику ИВО и идём!
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