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ТЕЗИСЫ 
Вершение Плана Синтеза Голосом Полномочий Изначально Вышестоящего Отца

Основа, фундамент Плана Синтеза – План Творения. Все наработки Плана Творения вошли как Часть в План Синтеза. План Синтеза вскрывает и расшифровывает условия. Наука в Организации Плана Синтеза – Метагалактическая Наука Экономического Синтеза. 
Стяжание и расшифровка Плана Синтеза ИВО:
- Человека – Частностями;
- Посвящённого – Аппаратами;
- Служащего – Системами;
- Ипостаси – Частями;
- Учителя – Правами Мудрости;
- Владыки – Началами Воли;
- Аватара – Синтезностью Синтеза;
- Отца – Совершенством Прасинтезности;
- В помощь расшифровки разработка Частей 3,19,11,27 горизонта.
Структура Плана Синтеза:
- Стратегия;
- Цель;
- Условия;
- Действие;
- Проект;
Вершение – это результативное действие Огнём. Вершение - это умение достигать результатов Синтезом 8-рицы Реализации Восхождения. Вершение – это то, что мы смогли обдумать, осмыслить, сообразить, вообразить, преобразить. Вершение – это Чувственное Восприятие Жизни. Вершение – это гармония и связь с ИВ Отцом. Я Есмь Вершение Синтеза Организации Служения. Профессия ИВО Вершитель Судеб. 
Вершение это - Виртуозность, Профессионализм, Компетенция, Провидение, Самоорганизация, Погружение, Мастерство, Достижение.
Голос Полномочий – это специфика ритмичности выражения голоса. Голос Полномочий – внутреннее (Мыслью) и внешнее (Словом) явление ИВАС. Голос Полномочий – Изящное явление Синтеза Служения Телом. Голос Полномочий – многоуровневое Светское Общение с ИВО. Стяжать в каждую Часть ИВО: Язык, Речь, Голос, Видение, Взгляд, Слышание, Слух, Части, Разшифровки Отца, Аватаров Голосом Полномочий ИВО;
Выводы:
Линия Синтеза Вариативностью Многоуровнего Светского Общения с ИВО и ИВАС
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