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ТЕЗИСЫ
ВЗГЛЯД НА ПОНЯТИЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ

Понятие «цивилизация» как в научной литературе, так и в бытовой лексике употребляется в различных значениях. Сама идея цивилизации, возникшая во времена античности, была связана с наличием социальной упорядоченности в городе и государстве. Неслучайно семантически понятие «цивилизация» связано со словами гражданственность и гражданский. Таким образом, идея цивилизации связывалась с городской организацией жизни.
Цивилизация фиксирует, синтезирует социальные, материальные и духовные достижения всего человечества вне зависимости от конкретных региональных, этнических, этических, культурных, политических особенностей.
В общефилософском значении – это социальная форма движения материи, обеспечивающая её стабильность и способность к саморазвитию путём саморегуляции обмена с окружающей средой. 
В предыдущей эпохе от Отца шла Воля, и цивилизованность была волевой, и планетарная цивилизация действовала Иерархией.
Цивилизованность новой эпохи – это среда Синтеза, и основой новой цивилизации является парадигма Дома Отца, где Дом Отца – единое гармоничное пространство Метагалактической цивилизации синтезом её возможностей. Таким образом, Метагалактическая цивилизация землян действует Домом, являясь базово Аматической.
И можно говорить о Доме как о синтезе условий бытия единством внутреннего развития и внешнего существования каждого, которые определяют неповторимость человека, его возможности, варианты взаимодействий как сферы вокруг него, сферы его существования и определяющих условий жизни.
Для выражения метагалактических условий необходим и коллективный Дом Нации, где индивидуальные Дома синтезируются между собой и формируют единое пространство бытия коллектива людей, живущих одними условиями – Нацией.
Для реализации Дома Метагалактической Цивилизации Планеты необходимо единство  Метагалактических Наций. И граждане нации должны начать выражать условия её бытия собою.
И Дом Отца становится новой социальной организацией пространства жизни Наций, реализующих Метагалактическую Цивилизацию, и придерживающиеся одинаковых Условий внешнего существования между собой и в Метагалактике, и строящих Условия внутреннего развития в своеобразии каждой Нации Законами Иерархического Синтеза всех.






