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Виды Жизни
В современную эпоху мы можем войти в новую жизнь, не теряя физического тела, восемью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Восьмеричная жизнь – это управление всем. Жизнь – это позиция Наблюдателя. Жизнь разрабатывается Частностями. Чем выше жизнь, тем выше уровень исполнительности. 
Жизнь есть функция выражения внутреннего потенциала в окружающую среду.
Жизнь – это сила, выходящая из Отца в Материю и ведущая из Материи к Отцу.
Жизнь – это высшее человеческое состояние.
Человек – выразитель вида жизни, в которого может войти прасинтезность                            Отца. Человек – носитель специфической материи, компактифицирующей собою иерархически уровневые её организации, в повышении качества и глубины специфик явления. Человек по образу и подобию созидается Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Человек есмь творение и постоянная творимость Изначально Вышестоящего Отца собою. Человек есмь репликация ядерных огненных состояний Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец отдаёт человеку метод Синтеза, созидая человека. Основной характеристикой человека, как такового, является явление синтеза. И этим взрастания человека на уровень возможностей Отца. 
Человек – тот, кто творит новое собою. Реализация человека заключается в том, чтобы творить что-то новое собою, тем самым выражая человечность. 
Человек растёт как Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Отец. Человек есмь микрокосм по отношению к макрокосму. Метагалактика, фиксируясь на каждом определяет не внешние показатели бытия, а внутренние показатели бытия каждого человека. Метагалактика созидает каждого Позицией Наблюдателя человека. «Мне это дано». Позиция Наблюдателя затрагивает не только Метагалактические фиксации на каждом из нас, но и нашу внутреннюю подготовку и соответствующие совершенства. Человек эманирует Позицию Наблюдателя фундаментальной основой эманаций в окружающую материю. Позиция Наблюдателя – это ракурс с точки зрения которого Человек смотрит на окружающий мир, но одновременно и окружающий мир реагирует на Человека. 
Метагалактика фиксируется на каждом из нас и при определении каждого Человека мы должны понимать, что это не абстрактное слово, а под каждым понимается Позиция Наблюдателя Человека. Поэтому Метагалактика созидает каждого Позицией Наблюдателя Человека. И от того, насколько Человек внутренне-внешне компетентен в реализации тех или иных явлений, настолько Метагалактика созидает его и внутренне – соответствующим составом и строением Человека, и допускает его к внешней макрокосмической организации соответствующих явлений. 
Каждая Часть человека действует соответствующим видом материи. «Части Человека не только отражают объективный мир, но и творят его!» И тогда, появляется фундаментальность человека-творца. 
Части, Системы, Аппараты и Частности человека выражают объективную материю и одномоментно, творят её. Четверица явления – Частности, Аппараты, Системы и Части – это включение выражения Любви, Мудрости, Воли и Синтеза. 
Внутри Систем формируются Аппараты. Каждый Аппарат являет собою материю в виде света + вещество, выработанную, организованную соответствующей Системой. Человек, разрабатывающий Аппараты, должен уметь действовать Тонким Телом, Тонким Миром, а это фиксируется Мудростью. Значит, человек, взращивая свою Мудрость, весь свет, который Мудростью вызван, складывает в Аппарат, насыщает этим светом Аппарат. Но Аппараты, это те структуры человека, которые складывают функционал. Это особым образом сложенная динамика огня, духа, света, энергии, которая рождается из Субъядерности Систем. И этот функционал, динамика, верчение организует творение Частности. Аппараты творят, генерируют Частности.
Аппараты чётко определяются временем, пространством, скоростью, мерностью, воссоединённостью, самоорганизацией, и так далее. И по специфике этих фундаментальностей, включая огонь, дух, свет, энергию этой реальности или типа материи, Аппарат уже разрабатывается с соответствующей фундаментальностью. Легче всего увидеть это через скорость – в каждом виде реальности своя скорость, она же исходит из соответствующей мерность, и аппарат развивается скоростью этой реальности на основе её мерностных свойств. Поэтому скорость мысли для физики очень высока. 
Поэтому развитие Аппаратов идёт фундаментальными взаимодействиями соответствующих реальностей и типов материи их выражении. Реальностями в развитии Частей человека, типов материи в развитии Систем Частей человека, и фундаментальностями в развитии Аппаратов Систем Частей, в них заложенных прасинтезно. Фактически, когда мы разрабатываем что-то, мы распознаём фундаментальности в разработке Частностей, реализуя их и этим развивая Аппарат человека.
При росте Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, необходимо выражаться вовне. Только тогда они укрепляются внутри, окончательно формируются и становятся устойчивыми. И этот процесс дееспособности перехода из внутреннего во внешнее, обязателен для роста и развития Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. А если же человек замкнут и не может это выразить вовне, у такого человека наблюдается некоторый застой формирования Частей, Систем, Аппаратов, потому что нет отдачи этого другим. А значит, нет укрепления дееспособности, внутреннего формирования этих Частей, Систем, Аппаратов, собственно, собою.
Настоящая Жизнь – есть избыточность Отцом в нас. Жизнь – это проявление Отца, это продолжение Отца каждым человеком. Свобода – этот первый закон человека. Свободный человек – это тот, кто умеет принимать решения, брать ответственность, постоянно развивающийся. Свобода Воли законами Изначально Вышестоящего Отца. Закон – сложение материи по-Отцовски. Закон – это действие.  Закон – это свобода воли. Когда ты правильно применил Волю Отца этим Телом на какую-то тему. И когда ты научил своё Тело правильно действовать по Законам Отца, тогда ты в этом деле становишься свободным. 
Проявление в каждом из нас Человека, Посвящённого, Служащего или Ипостаси – это разная глубина выражения Человеком Отца. 
Посвящённый – другой тип человека, владеющий правами. Права – некое чёткое определение глубин возможностей, которыми ты наделяешься, чтобы действовать. Это такой тип жизни, когда человек стремится познать и освоить что-то новое. Настоящий Посвящённый пробуждается в нас физиологически, телесно, биологически, тогда, когда у него Части развиваются Прасинтезностью Отца, тогда Огонь идёт в Системы, Аппарат духом работает, а Частности строятся светом. 
Служащий – это тот, на которого обязательно реагирует материя. На тебя очень тонко реагирует материя и включает тебя в участие на её преображение. Служащий созидает собою. Когда человек вырастает до Служащего и начинает созидать вместе с Отцом окружающую материю, это говорит о более высокой компетентности, но более высоких требованиях со стороны Отца, более высокой ответственности со стороны Служащего за качество его жизни, которое он эманирует на весь ИВДИВО. 
Ипостась – та первая единица, которая фиксирует собою Отца и несёт умение реализовать Отца физически. Правило роста Подготовки – действие в командном взаимодействии с Аватарами Синтеза. Ипостась – прямой выразитель Отца, Синтезом и Огнём творит. Империя – Ипостаси, которые применяют новые возможности. Имперскость – аристократизм, императивность Отцовская, метагалактичность, масштабная разработанность, творчество. Имперскость даёт качества, свойства, способности, возможности, технологии. 
[bookmark: _GoBack]Учитель не просто ипостасен Отцу, но и учит телом, являя Отца. Учитель Есмь Любовь, развивает Жизнь (5 – 1). Эталонность – это эталон носить, а эталон Отца может носить только Человек. На 1000-летие поставлена задача светского общения с Отцом. Важно стяжать у Отца светское общение с ИВО. Учитель – это внутреннее развитие. Прежде всего, это работа с Частями, и для Человека необходимо, чтобы они были жизнеспособными. Внутренняя работа Учителя – учёность и внутреннее развитие. Исполнение Поручения помогает преодолеть любой предыдущий опыт. Поручение – это воспитание Стати Честью исполнения. Честь нарабатывается Синтезом поручений. Исполнение поручение – это условия, когда Аватарессы берут шефство над нами.
Владыка – внутренняя образованность Синтезом, образованность Ядрами Синтеза. Владыка образован, оперирует Синтезом и у него есть Тезы Синтеза, как личная Философия. Абсолют – это всегда служение другим. Самое простое применение – возжигаться Абсолютом, заполнять Абсолютным Огнём, соответствующим Абсолютом соответствующие Части, Системы, Аппараты, чтобы выработались Абсолютные Частности. Абсолют усиляет жизнь возможностями, создает потенциал роста Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Части развиваются только Огнём – это топливо для Частей. Абсолютный Огонь развивает жизнь, когда Абсолютный Огонь эманируешь на то, что тебе нужно в жизни. Абсолют очень любит развивать территории. Видим конкретную проблему – выходим к Отцу и просим эту конкретную проблему решить, спросив: «Сколько процентов Абсолютного Огня направлять на это?». 
Аватар – это Воля в материю, преодолевая в материи всё, что не соответствует Стандартам, Законам Отца. Воинство Синтеза – умение донести Учение Синтеза Отца в жизнь. Дееспособность 8-ричного Человека ИВО позволяет синтезировать, творить, созидать материю прямым явлением ИВО Его делом. На позиции Аватара – Дело. Имея разные дела, мы внутренне развиваем физическое тело с Ядрами Синтеза для выражения Истины во вне. Умение действия приводит к внутренней уверенности. 
Отец всегда слиянен с нами, подтягивая наши Части к своему развитию, а мы, сливаясь с Отцом, подтягиваем свои Части к его развитию и у него включается – офизичивание возможностей, способностей как у Отца – это и есть любовь. Когда мы входим в слиянность, мы входим в Единство, цельность Отцом. Я Есмь Отец. Я Един Отцом. Если недостаточно мудрости –  нет единства, не хватает скорости. Чтобы жить в скорости Отца, ритме, в темпе Отца нужна мудрость.  Когда ты в слиянности, и в Единстве разворачиваешь среду, в которой живёт Отец. Куда бы ни пошёл вокруг тебя развёртывается Бытиё Отца, атмосфера, среда в которой живёт Отец. Уметь являть Отца собою и уметь создавать Огненную и Отцовскую среду. Только заполнившись Отцом, мы являем его собой на физике.  Мы должны научиться жить Домом, и мы должны научиться жить управителями материи. По закону «Всё во всём», это касается ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого, как дома каждого.
Девять жизней – цельность жизни ИВО. Цельность – это однородность Огня и Синтеза.
Если что-то не нравится в жизни и в Духе есть записи, нужно в Монаде пережигать записи, преображая записи судьбы. Именно Монада начинает сотворять любые возможности Человека, и, прежде всего, самого Человека Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. В самой Монаде, как Части, – она выглядит, как идеальная сфера, – фиксируется ядро огня жизни Человека. Это ядро огня жизни являет собою как фиксацию, так и источник той жизни, которой наделен Человек. 
Закон: «У Отца всё просто». Сам процесс простоты – направляет в рост, а процесс сложности не истинный. Нарабатывая простоту, начинаем складывать сложную организацию возможностей разных выражений каждого из нас, которая складывается из восьми видов Жизни, где на эти восемь видов концентрируется Мощь Духа. Жизнь концентрируется Огнём Отца, но из Огня состоит Воля, Воля записана в Дух. И Дух этим Огнём применяется. Чем концентрированней у тебя Дух видами Жизни, тем эффективней ты проживаешь самую первую Жизнь реализации Человека. Внутреннее состояние Духа – это Мощь. Мощь – интенсивность и степень твоего выражения Отца.
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