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ТЕЗИСЫ
ВЫЯВЛЕНИЕ ИВДИВО-ЛОГИКИ ИССЛЕДОВАНИЯ
КОМПЕТЕНЦИЙ  ДОЛЖНОСТНОГО СЛУЖЕНИЯ

Высшей формой управления в подразделении ИВДИВО является Совет ИВО. От его эффективности зависит развитие Подразделения. Сложности и трудности в этом процессе отражают всё многообразие индивидуальной выразимости и командной слаженности, столкновения противоречий, а также многообразие глубины осознания и исполнения должностных обязанностей каждым Аватаром. Остро стоящий вопрос о внутренне-внешнем формате Совета ИВО требует к себе пристального внимания. Действие Советом ИВО предполагает вершинную отстроенность и естественную праздничность внутреннего состояния, которое складывается всем предыдущим периодом подготовки к Совету, всеми реализациями в Организациях служения, заинтересованной активностью действия в Советах и других мероприятиях по всем направлениям деятельности Подразделения. 
Как совершенствовать подготовку, как отстраиваться каждому, чтобы Совет осуществлял свою главную задачу, главное действие – явление Изначально Вышестоящего Отца физически?
Важно, проникаясь опытом Отца и Аватар-Иерархов, учитывая опыт других аватарских команд, складывать свой неповторимый путь Служения в раскрытии специфики развития подразделения ИВДИВО. И здесь выявление сложенности  Планов Синтеза Аватаров Организаций и их координация в едином Плане Синтеза Подразделения способствуют эффективной работе команды, становится одним из условий развития, и это необходимо осуществлять в полноте.
Насколько глубоко осмыслена Должностная Компетенция Аватарского Служения? Какие необходимы здесь действия? Каковы требования Логики Должностной Компетенции? Для Аватара – это Есмь явление Аватара, выражаемое или разворачиваемое постоянно, днём и ночью, независимо от рода занятий. Априори, это возможно только в глубокой постоянной ипостасной проникновенности Отцом и ИВ Аватарами Служения каждого, тем более в непрерывно растущих объёмах и масштабах новизны требуемых действий, умений, способностей, навыков реализации компетенций Служения, нарабатываемых ежедневно всей жизнью своею.
Если логически верно выстроить рост дееспособности и развитие ракурсом ДК, в первую очередь, Аватар проявит достоинство звучать своим неповторимым акцентом, неповторимым Синтезом в ИВДИВО-Цельности Подразделения. Важно увидеть процесс и затем постоянно накапливать, концентрировать собою новый Синтез и Огонь ИВДИВО-Цельности Подразделения, возжигая осознанно неповторимую у каждого Станцу ДК, фиксированную в Столпе. Ведь для устойчивости в этой ИВДИВО-Цельности нам нужно накапливать, синтезируя все виды Огня и Синтеза ДК Аватара, минимально, Октавной Метагалактики именно ракурсом ИВДИВО-Цельности Подразделения.
Ивдивная Логика достижения этого предполагает постоянную концентрацию и углубление синтеза пяти Метагалактик из данной ИВДИВО-Цельности, Огнём ИВДИВО-Цельности Подразделения, разворачивая столпное явление Отца каждым и командно на физику из вышестоящего явления, отстраивая Могущество явления ИВДИВО-Цельности Подразделения путём иерархизации её пятью  видами Метагалактик, входящих в неё как часть.
Логика вхождения в Совет ИВО требует одновременной координации ранее накопленной каждым Аватаром выразимости Синтеза ИВДИВО-Цельности Подразделения, Эталонной Части Логика ИВО и Частей Служения, требует достигать звучания сложенности и однородности явления Синтеза трёх пар ИВАС: Кут Хуми Фаинь, кураторов Подразделения – Георга Дарьи и Аватаров Синтеза по служению в Организации.
С этой целью в Зале Кут Хуми Фаинь 164 ИВДИВО-Цельности, разворачиваясь пред ними сначала Телом Учителя Синтеза, потом Формой в явлении Аватара соответствующей ДК, входим в условия преображения Синтезом Синтеза ИВАС, также в новую концентрацию Огня и Синтеза 164 ИВДИВО-Цельности каждым командно. И, далее, развёртываясь Условиями Совета ИВО, входя в явление Аватаров Синтеза Георга Дарьи, углубляя этим Синтезом выразимость ДК, мы сознательно объединяем свои усилия, чтобы включился режим действия Совета ИВО – развернулось в зале Ядро Синтеза Подразделения, и мы, каждый, вошли в глубокую ядерную сонастройку с ним.
Если есть необходимость более глубокой концентрации ДК в объединяющем явлении 164 ИВДИВО-Цельности командного служения, то Синтезом Начала Праначала ИВО Георга Дарьи мы стяжаем, последовательно вмещая, концентрируя новые объёмы Огня и Синтеза соответствующей ВЦ Реальности по ДК, затем Высокой Цельности, ИВ Цельности и Иерархической Цельности как нижестоящих явлений 164 ИВДИВО-Цельности Подразделения. 
Для открытости и проникновенности Частями Служения каждого всеми в синтезировании цельной Логики ИВО, в активации ДК – в помощь Могущество Пламени ИВАС.
Логика гармоничного развёртывания Совета ИВО предполагает максимальную погружённость каждого в этот процесс в глубоком внимании к внутренним действиям и одномоментно в углублении командного взаимодействия ИВДИВО-Цельностью ИВО Логики. Важна устремлённость к достижению баланса Синтеза и Огня, Воли и Духа, Света и  Мудрости, Энергии и Любви во внутреннем мире каждого из нас в глубокой проникновенности Внутренним миром ИВ Отца, ИВ Аватар-Ипостасей, ИВ Аватаров Синтеза ИВО, а также устойчивости этих творческих созидательных состояний.
ИВДИВО-Логика развития Подразделения предполагает, во избежание заматериализованности команды, освоение именно Советом ИВО новых границ явления ИВДИВО: 12-ричной архетипичности Фа-ИВДИВО и далее к 16-ричности Архетипов материи Октавы Бытия, структурируемой синтез-ивдиво-октавностями ИВ Отцом как таковым. Это крайне важная первопроходческая задача Совета ИВО.
Только условиями постоянных тренировок, практикуя, тренингуя, реализуясь и применяясь должностно компетентно, в постепенном устремлённом овладении умением действовать Логикой ИВО или логичить Красотой Мудрости Синтеза Начал ИВО, мы нарабатываем в человечестве непротиворечивые, а значит, безопасные выражения для жизни всех и каждого, на Планете и в Метагалактике.
ИВДИВО-Логика направляет нас Стать и Быть явлением Начал Человечности, Начал Конфедеративности, Начал Воли Отца в достижимости созидания Красоты и Гармонии Мира ИВО на Земле и в сонме Метагалактик.
 

