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ТЕЗИСЫ 
ВНУТРЕННИЙ МИР ПОСВЯЩЁННОГО 

Внутренняя инициатива - опирается на постулат «сделай сам», то есть, служа в Доме Отца, каждый внутренне ищет, что он может сделать совместно с Владыками и Отцом для развития Подразделения ракурсом своей Должностной компетенции.
Внутренняя деловитость – это, когда мы можем организовать себя в каком-то действии, направленном на разработку и развитие Огня и Синтеза Подразделения ракурсом должностной компетенции согласовано с Владыками и Отцом.
Внутренняя настойчивость – насколько мы деловиты, настолько мы и настойчивы, то есть насколько мы смогли организовать себя в том или ином действии, настолько мы настойчиво будем искать варианты исполнения задач ведущих к развитию Подразделения. Причём вначале надо найти самим что-то, что ты можешь исполнить собою и если это верное решение, метод, находка, тогда Владыки начинают оказывать помощь и поддержку там, где это необходимо.
Внутренняя достоверность -  если мы применили внутреннюю инициативу, деловитость, настойчивость в нужном направлении, в соответствии с тем Планом Отца, который в нас заложен, мы начинаем входить в ту реальность, в которой живёт Отец, в соответствии с нашей подготовкой, возможностями, потенциалом и так далее. И начинаем воспринимать и видеть окружающую жизнь более реально и достоверно, освобождаясь от иллюзий предыдущей организации нашей жизни и реплицируя эти возможности окружающему человечеству.
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