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ТЕЗИСЫ

ВНУТРЕННИЙ МИР ПРАКТИЧЕСКИМ ПРИМЕНЕНИЕМ СИНТЕЗА

Чело-век – Ученик Времени. Так уж получилось, что нам дана эта Жизнь не только для того чтобы построить дом, посадить дерево и родить сына, мы приходим учиться. Учиться и применять эти знания во всём. 
То как мы воспринимаем этот Мир зависит от развития внутреннего мира каждого и для того чтобы наш внутренний мир играл всеми красками нашей Жизни, мы должны постоянно развиваться, творить его, нарабатывать и практиковаться. 
Практика – это действие, движение Духа, которое направленное на получение результата и каков будет этот результат, зависит от того как мы складываем это действие. Любая практика – это очень глубокий и плотный Синтез возможностей, которые закладывает нам туда Изначально Вышестоящий Отец.  Мы должны чётко понимать какие цели, задачи, устремления, какой смысл мы вкладываем в практику, откликается ли она на наш внутренний мир. Не менее важно и то, какие слова мы употребляем в складывании той или иной практики, т.к. вставляя «замудрёные» слова, которые мы часто слышим, но не понимаем их смысла, крайне неполезны и не воспринимаются нашими Частями, а значит и не несут нам никакого развития. Хорошо исполненная практика, даже если она была где то очень актуальна, которая наполнена чужими смыслами и не откликается на твой внутренний мир, несет для тебя пустоту, а нам надо чтобы практика сложенная нашим внутренним миром откликалась в наших Частях и Части должны чётко понимать какую пользу несёт эта практика для нас.
Отец учит нас простоте, поэтому нужно учиться складывать такие практики, в которых даже одна фраза – это многомерность возможностей, которые мы закладываем и проговариваем в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и на это слово нам даётся Огонь и Синтез. Это внутренняя глубина и нам нужно этому учиться.
Развивая умение управлять Словом нарабатывает в нас опыт управления своей Жизнью. 
В Огне прапрактики ИВО мы учимся управлять и применяться не только Словом ИВО, но и практически применяем всю 16-рицу Ивдиво развития и это открывает нам многочисленные возможности, развивает нас во всех сферах жизни и служении ИВО.


 
