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                                                                 ТЕЗИСЫ 

                                  Внутренняя Самоорганизация Восьмерицей ИВО
      
    
        Антропным принципом «Метагалактика Творит каждого» завершается системность «Вселенная Созидает нас» и индивидуализируется явление каждого Человека, в организации специфик - насыщенности, качеств, свойств и условий каждого.
        Новая ступень организации жизни Человека в Метагалактике - Синтезом, завершает вершину жизни на Планете – Волей, определяя  ИВ Дом ИВО в возможностях каждого и этим меняя специфику выявления каждого Человека внутренней Самоорганизацией и приоритетом действий. 
       Организация  ИВ Дома ИВО каждому, индивидуализация среды осуществления каждым Человеком дает акцент на формирование управления условиями жизни и сложения новых специфик взаимодействий в развитии всех и каждого этим. 
       Формируется новая среда внутренней Самоорганизации и осуществления спецификации деятельности каждого Человека 8-рицей ИВО.
Этим определяются принципы внутренней работы Новой Эпохи, развертывая восемь пунктов внутренней Самоорганизации каждого.
        Восьмь. Внутренняя Самоорганизация - Отцовскость. Мы все по Образу и подобию ИВ Отца.  Насколько мы выражаем Отца собою? Наше тело выражает, всё остальное не обязательно. Сколько Частей выражают такие же Части Изначально Вышестоящего Отца "Слейся с Отцом… всей душой, всем сердцем, всем разумением своим". Сейчас: "Всеми нашими Частями". Глубина и поиск Слиянности с ИВО выявляет наши новые возможности. Если мы в Отцовскости, ИВО  насыщает нас своими качествами, свойствами, способностями и особенностями. И то, чего нам не хватает по жизни – Отец нас насыщает, творит, и мы этим развиваемся. Отцовскость. 
        Семь.    Внутренняя Самоорганизация – Восьмеричность ИВ Отцом. Именно задача этого принципа внутренней Самоорганизации из Человека вырастить Посвящённого. А из Посвящённого вырастить Служащего и так до восьмерицы ИВО. Из Человека вырастает Посвящённый именно  в Воле Отца!  Служащий складывается из нашей посвящённости, как Служащий -  только в Воле ИВО!  И вот здесь у нас появляется – после Отцовскости, восьмерица Изначально Вышестоящего Отца. И Воля Отца, чтобы каждый из нас стал Восьмеричным.
        Шесть. Внутренняя Самоорганизация - Образованность Ядрами Синтеза. Ядра Синтеза мы стяжаем на каждом Синтезе. У нас формируется Ядро за двенадцать часов Синтеза. Это его фиксация. А потом начинается ваша образованность этими Ядрами Синтеза. На самом деле – это запись знаний в Ядре Синтеза, образованность Синтезом. Если у нас в ядрах есть записи - в любой нелинейной ситуации, где даже сообразить не успеваешь - ядра схлопнулись  и выдали решение синтезом разных Частей. И все правильно получилось - образованность Ядрами. В Ядрах Синтеза всё синтезировано - любая Часть сообразила – все остальные автоматом сделали - это образованность Ядрами Синтеза. 
          Пять. Внутренняя Самоорганизация – Учёность. Различение, диагностика учёностью. Можно сканировать, диагностировать, занять позицию наблюдателя, антропно отслеживать того, с кем мы общаемся. Сканирование вырастает из антропного принципа. Потому что антропный принцип и диагностика предполагают взаимокоординацию. И в учёности эти специфики заложены. То есть, учёность, это не только знательность отдельной темы. Это и сканер, и диагност, и распознаватель. Распознаватель, не познаватель. Синтезатор с материей и выявление особенностей из материи. Настоящая учёность вот такая, многообразная. Учёность, в выражении Отца: это диагностика, это сканер, это взаимокоординация с материей, это взаимокоординация с Домом, взаимосопереживание со всем и ещё распознание, что происходит. Ученость. 
         Четыре. Внутренняя Самоорганизация – Имперскость. Выявление качеств особого состояния, взгляда, позиции - Имперскость. Мы Ипостасим внутри ИВ Отцу, ИВАС, потом мы несём это во вне - Имперскость Отцом или Аватарами Синтеза. Ипостасно ИВ Отец передаёт нам свои качества, выражая ИВ Отца этими качествами – Имперскость. Это новая Ипостасность, действующая в нас. Имперскость – это  то, что мы сейчас ИВ Отцом, ИВАС КХ взаимодействуем. Если мы друг с другом говорим ИВ Отцом, ИВАС – у нас возникает между нами Имперскость, и только потом мы доходим до ИВДИВО, как более глубоким Синтезом, где мы уже синтезированы в какую-то новую тематику особую. Имперскость.  
         Три. Внутренняя Самоорганизация - Идеологичность. Если у нас нет Идеологии конфедеративности – конфедеративность не складывается. Если у нас нет идеологии партии и партийности – нам это не интересно. Если у нас нет  идей для Созидания, нас это не зажигает. Пока нет идеологии что делать…., не хочется это делать. Если хочется делать:  в голове крутятся идеи! Когда идеологию убирают, а Служащий – это идеология. Значит, сознательно убирая идеологию в нас…, нам не дают перейти из Посвящённого в Служащего и войти в 8-рицу Воли ИВ Отца. И отсутствие идеологии убирает в нас созидательность. Есть идеология - мы сами спрашиваем: « Что сделать? Когда сделать?  Я могу больше!». Спокойствие - это отсутствие идеологии.  Все спокойные – спокойно-Посвящённые. Идеологичность. 
          Два. Внутренняя Самоорганизация-Метагалактичность. Метагалактические тенденции с формированием устойчивой космической специфики каждого, в организации ядерно-субъядерной внутренней жизни, являя метагалактическую природу атомно-молекулярных межъядерных и ядерных отношений в формировании Микрокосма Человека, где однородная цельность Метагалактики постепенно синтезируемая каждым, в преодолении формата предыдущих вселенских отношений, в явлении нового формата метагалактических, развертываемых каждым  организованным явлением новой биологической жизни. Метагалактичность.
        Один. Внутренняя Самоорганизация Жизненность. Мы все имеем жизнь. Но не быть жизненным – это у нас легко. Нам нужно – жизненный человек, даже если имеет жизнь. Жизненность. Интересная ситуация, что  жизнь в Монаде, но может выявляться существование. Значит, нет жизненности. Нет харизмы жизни, интереса к жизни. Поэтому мы устаем, мы периодически там никакие. Но у нас должна остаться вот эта такая жилка жизненности, такой внутренний живчик, жизненность чего-то делать. Жизненность.  
         И вся наша внутренняя работа складывается по этим восьми пунктам. Если по итогам внутренней действий у нас нет Жизненности или Метагалактичности, или Идеологичности, или Имперскости, или Учёности, или Образованной Ядерности, или Восьмерицы Воли Отца или Отцовскости – необходимо самоорганизоваться на соосветствующие направления. По итогам внутренней активации обязательно один из пунктов работает. Чем больше пунктов активно, тем ярче выявляется любое направление наших возможностей, организованности, деятельности, дееспособности, способности, действия и особенностей явления Изначально Вышестоящего Отца всего во всём цельно, разновариативным ракурсом выражения каждым из нас.



