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Тема: Внутренняя работа над собой в Новую Эпоху.
Сегодня в условиях интенсивного обновления общества на глазах меняются устоявшиеся формы жизни (политической, духовной, хозяйственной и др.) Устаревшие стереотипы мышления разрушаются, формируются новые взгляды, позиции. Ясно, что замкнутая на самое себя философская мысль не способна отразить процесс столь быстрых изменений общественной реальности.
Задача Человека в новую эпоху расширить масштаб, чтобы дух смог вместить потенциал не только Планеты, но и Солнечной Системы, Галактики и Метагалактики, открыть внутренний потенциал, ресурс, который дал Отец, чтобы стать Творцом и развивать Жизнь. Есть очень хорошее выражение, что внешнее всегда прямо пропорционально нашему внутреннему.
Если мы концентрируем внутри и достигаем пассионарность Отца собою какими-то реализациями, значит мы должны это видеть во внешних условиях.   
И чем больше, избыточнее наше с вами содержание в объёме Синтеза, которое записано в нас, тем применимее Синтез раскрывается вовне — сопрягающее действие репликационности Жизни, Жизни ИВО— вышестоящее управляет нижестоящим
Описанные восемь видов Жизни - 8-ца ИВО, породили необходимую гипотезу, что каждый вид Жизни сопричастен и несет прямую выразимость Синтеза в виде соответствующей материи (ОМ) Метагалактики, которых на сейчас мы знаем четыре, с пятой цельностью в виде ИВДИВО-Октавы Бытия. Вариативность действия Человека Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь на развитии Жизни, несёт собою внутренним действием становление архетипичности Жизни, где определённый архетип материи — от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия, — вот эта 8-рица являет собою форму концентрации Пассионарности Отца внутренней силой. 
Закон перехода количества в качество - перестройка на другой масштаб Жизни.	Вот у нас есть наша жизнь. В этой жизни синтезированы множество разных аспектов: личная жизнь, профессиональная жизнь, общественная жизнь, служебная жизнь, очень много. И мы хотим в этих видах жизни, в этих аспектах, что-то изменить. Есть ли у нас компетентность, чтобы это поменять? Есть соответствующее образование? Поэтому, само собой напрашивается призыв к реформе образования, альтернативной экономике, здравоохранения, форматов международного сотрудничества, духовно-нравственному мировоззрению, единой планетарной гармоничной цивилизации. 
Выходит, что для того, чтобы экспансия вышла на другой более широкий масштаб, человеку необходимо сложить новый более глубокий ракурс развития себя, как Человека, а для этого расширить масштаб своего взгляда или позиции наблюдателя до пределов Метагалактики.
 Вывод: Неизбежность коренной смены Парадигмы развития нашей цивилизации.
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