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Воин Синтеза – это явитель Воли Отца Синтезом. Это тот, кто Волю Отца являет в материю, преодолевая всё, что не соответствует Стандартам, Законам, Императивам, Правилам Отца. Воин Синтеза – это всегда «сделай сам».
Метагалактическая  Империя – это внутренний мир Человека, выраженный вовне. В то же время, внутренний мир человека – это Синтез 4-х Метагалактик, 16-ти Эволюций, 16-ти Миров Метагалактически. 
Кто такой Воин Синтеза Метагалактической Империи? Каковы его задачи, цели? Каким инструментарием обладает? 
Воин Синтеза – это, прежде всего Человек, как прямой выразитель Отца в единстве с ним Огнём и Синтезом. И с этой позиции, принимая, что Метагалактическая Империя есть организованный космос и вселенная созидает нас, а потом мы выходим во вселенную и строим Метагалактическую Империю собою, неся Метагалактический масштаб материи, идеи и задачи Метагалактики людям физически собою на планету Земля. При этом осознавая планету Земля - столицей Метагалактической Империи.
Воин – тот, кто служит. Мы служим, привнося в жизнь Отца и Дом Отца. Соответственно, наше служение, наше воинство – это привнесение Метагалактики во всём многообразии её в человеческую жизнь. 
Это накладывает высокие требования к знаниям и иерархичности действий, дел, которые ведёт Воин Синтеза. Это так же овладение Инструментами Воина Синтеза на высоком уровне профессионализма. 
Инструменты ИВО синтезируют лучшие навыки Воина Синтеза ИВО в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях и способствует росту Воинского Звания и Воинской Степени каждого из нас и синтеза нас.
Важно определить наиболее активные и дееспособные Инструменты каждого Воина Синтеза как служебную уникальность, неповторимость каждого из нас. Это послужит той основой, отправной точкой нашего роста Воином Синтеза в освоении Метагалактической Империи.
Конечно, Воин Синтеза ассоциируется с Мечом. Необходимо переключиться  в своём восприятии Меча как оружия, на Меч, как Воля ИВО, пронизывающая все виды Метагалактик ИВДИВО – Метагалактической Империи синтез-физичности ИВО. И это предполагает ещё и иное качество, мастерство владения Мечом. Что не отменяет его и как вид оружия с соответствующими тренировками у Аватара Дзея.
С вхождением в ИВДИВО – Метагалактическую Империю синтез-физичности  ИВО открывается огромный простор и многовариативность  роста и тренировки владения инструментами  Воина Синтеза для явления Воли ИВО каждым из нас.
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