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ТЕЗИСЫ
ВОИН СИНТЕЗА БАЗОЙ ДАННЫХ ИВДИВО
        Основа Человека новой эпохи – это дееспособность Огнём как Воина Синтеза. И нельзя быть Человеком, не входя в Огонь и не умея с ним обращаться. Человек должен научиться управлять процессом Творения себя: стяжать, концентрировать, организовывать необходимый Огонь и Синтез, аматично применяясь, разворачивать новую Волю, новый Дух, Мудрость, Свет, активно участвовать во всём творении Отца и Матери.  И в этом начинает рождаться Воин Синтеза. Во-ин – это явитель Воли, тот, кто действует Синтезом, кто привносит в материю новую стратегию Метагалактического развития, учась управлять Домом: масштабировать, компактифицировать, рождать новую цельность, ведёт собою Дело Отца!
      С чего можно начать отстройку Воином Синтеза? Стяжать обучение в Высшей Школе Воинства Синтеза ИВДИВО Метагалактической Империи. В личном Плане Синтеза устремиться: взрастать в системе 64-рицы явления Человека в 16 видах жизни, учиться владеть Инструментами Отца, тренируясь на расширение границ материи, нарабатывать опыт внутреннего диалога с Отцом, с Аватарам. ростя глубину, плотность, насыщенность Отцом, его субстанциями, неся идеи и задачи Метагалактики людям физически собою.
    И здесь необходимо в Дом ввести Отцовские базовые условия для Воина Синтеза: разные виды Прасинтезности, параметры, фундаментальности, условия перспектив, набор компетенций, возможностей, потенциалов. Надо чтобы условия в Доме всё время динамили. И, целеполагание здесь - огнеобразы или ядра, которые на своей оболочке запишут ИВДИВО-Синтез базы данных на тему Воинства, которую необходимо исполнить в ИВДИВО в целом.  Определяемся, что необходимо на данный момент в реализации Дела с Отцом, действуем постепенно: вместили, исполнили, изменились, способны достичь большего.         
    Отец Домом управляет и синтезирует нас. Тем, что я стала в центре ИВДИВО Воином Синтеза, принимаю Огонь в доверии к Отцу, к Аватарам Синтеза, Огонь простраивает Волю, давая возможность Пламени свободно в теле действовать, и я утверждаю, что каждая Часть обрабатывает этот Огонь, тело заполняется, собирая базу данных Воина Синтеза на кожу. И начинаю возжигать все Ядра Синтеза, чтоб Ядра начали эманировать Воинское, и синтезирую с базами данных на кожу. Внутри идёт пахтание этих баз данных и записей ядер Синтеза до тех пор, пока у меня внутри тела не выработается однородный Синтез на запись этих текстов на кожу, как оболочку и, всё тело внутри становится Синтезом, формируя новую порядковую цельность. В этот момент войти в состояние заполненности этой темой, здесь может включиться вся 20-рица. Когда ИВДИВО мне записывает больше вариантов, складывает естественную тематику этих записей, вспыхивает ИВДИВО-Синтез, Творящий Синтез, Репликационный Синтез… Впитываю собою Синтез, растворяя в физическом Теле, распределяю по всем частям. И дальше я эманирую и действую как Воин Синтеза, но уже с записью вот этой тематики, полученной в ИВДИВО. И утверждаю, что начинаю действовать этим так, как прописано в Огне. А если увидеть, что на каждый из 16 видов Жизни Воина Синтеза своя база данных, то в итоге я взрастаю разными видами жизни, встраиваюсь, начиная понимать, что мне делать, и любое действие будет получать силу в 16 раз мощнее.
      Мы в слиянности в ИВДИВО с Отцом постоянно, где ИВДИВО – это детище Отца. И каждый из нас - дочь или сын Отца. И наше Воинство Синтеза напрямую идёт от Отца и созидает то самое Отцовское Отечество, где Отец Творит нас, а Метагалактика созидает нас.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.03.2021г

