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ТЕЗИСЫ

Вольница – совершенное исполнение Воли ИВ Отца.
Применение Вольницей – просто быть с ИВ Отцом, чтобы было дееспособное Тело, применяющееся Домом ИВ Отца. Вольница – это качественные характеристики дееспособности Тела. А в балансе этих характеристик складывается состояние, которое создаёт качественное применение свободы Воли. ИВДИВО-Вольница – это разработанность нашего тела Домом ИВОтца.
Настоящая Воля ИВО, реализуется только Вольницей. Свобода воли фактически – это способность, возможность, действовать, как Отец, законами ИВ Отца, которые объективно существуют
Реализация. Преображение физического тела на явление Вольницы Изначально Вышестоящего Отца в Физическом Теле в балансе выражений оптимиста, пессимиста, реалиста и иллюзиониста. Оптимист, пессимист, реалист, иллюзионист – четверица субстанций Физического Тела. Все 4 направления, от оптимиста до иллюзиониста, как направления Креста, должны быть в нужной процентовке в каждом для того, чтобы был баланс. Только оптимист – плохо, только иллюзионист – плохо, пессимист – тоже плохо, а в Балансе – центровка в Кресте (шуньята Креста) – это как раз уровень баланса Огня и материи, символ Человека. 
Явление Изначально Вышестоящего Отца цельностью психических состояний оптимиста, реалиста, пессимиста и иллюзиониста. Пессимист и реалист создают объективность, а иллюзионист и пессимист создают субъективность.
Стяжаем у ИВ Отца новую субстанцию явления Физического Тела в балансе этих выражений от оптимиста до иллюзиониста, складывая состояние, которое создаёт качественное применение свободы Воли и просим ИВ Отца сложить новую глубину субстанциональности явления Физического Тела в вариативном разнообразии возможностей широты Вольницы, явления телесно физически собою и свободой Воли выражение Воли ИВ Отца.
Данную тему предлагается использовать при проведении занятий с людьми, которые не знакомы с Философией Синтеза. На этом занятии проводится обсуждение выражения человека 4-мя субстанциональностями (виды перегибов и к чему они приводят) и значение баланса для исполнения Воли ИВ Отца (главная известная молитва Христа, начинается со слов: «Отче наш, …» (поэтому Отец, а не Бог), ссылаясь дополнительно на Конституцию РФ о светском общении с Богом, а также углубление осознания фразы: «Не моя Воля, а твоя, Отче».
