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ТЕЗИСЫ
ВОСЕМЬ ВИДОВ ЖИЗНИ

В современную эпоху мы можем войти в новую жизнь, не теряя физического тела, восемью видами Жизни ИВО. Восьмеричная жизнь – это управление всем. Жизнь – это позиция Наблюдателя. Жизнь разрабатывается Частностями. Чем выше жизнь, тем выше уровень исполнительности. Качество жизни повышается соответствующими делами.
[bookmark: _GoBack]Человек – Жизнь – Части – Достоинство. Человек – выразитель вида жизни, управитель огня. Человек – управитель Материи от Отца. Человек Есмь творение и творимость ИВО собою. Жизнь Человека вовне на основе внутренних достоинств. Свобода Воли законами ИВО.
Посвящённый – Репликация – Посвящения – Дееспособность. Посвящённый – владеющий Правами, видящий по сути, пассионарий. Часть КХ. Я Есмь КХ. Посвящённый, эманируя, закладывает права экономического развития территории, образования граждан, здравоохранения, строительства.
Служащий – Созидание – Статусы – Конфедеративность. Служащий Статусами развёртывает Созидание. Созидание идёт в Партии. Являясь членом Партии, включается поддержка от ИВДИВО на Созидание в материю. Служа стране, служа Планете партийным Огнём ИВО. Жизнь Служащего – это умение жить спонтанностью, нелинейностью, вариативностью. Жизнь с Отцом не для себя, а для других.
Ипостась – Творение –Творящий Синтез – Подготовка. Образованный деятель Отца. Ипостась внутри Отца только с Учением Синтеза. Растёт делами. Действие и внутри, и вовне. Синтез Отца Творением. Вдохновение Духа идеей. Имперскость, творчество. Являя ИВАС КХ поддерживать вовне проекты в стране.
Учитель – Любовь – Синтезность – Поручение.  Есмь Любовь ИВО. Явитель Любви ИВО Синтезом и Синтезностями. Жизнь Учителя – это Часть Отца для всех. Учит тело ИВ Отцом. «Изменись сам и тысячи изменятся». Стяжая новый Эталон, вводит на Планету новый Эталон от ИВО.
Владыка – Мудрость – Полномочия Совершенств – Полномочия. Владыка – владеет, организовывает, развивает. Тезность. Внутри Синтез вовне Мудрость. Действие Частями, Абсолютом, действие и владение своей должностью. 
Аватар – Воля – Иерархизация – Дело. Аватар – несущий новое, Воин Синтеза, Глава Организации. Жизнь Волей ИВО и Учением Синтеза. Выразитель Воли, действует Волей. Есмь Воля ИВО, преображая Дух человечества. Привносить в материю новую стратегию развития, масштаб и перспективу.
Отец – Синтез – Ивдивость – Прасинтезность. Горизонт Синтеза. Мы Есмь Отец. Входим в Жизнь Отца на Совете Отца. Жить ИВДИВО как Отец, переключая жизнь на иную дееспособность. Умение владеть Домом. 
Девять жизней – цельность жизни ИВО.
Если что-то не нравится в жизни и в Духе есть записи, нужно в Монаде пережигать записи, преображая записи судьбы.
Закон простоты. Нарабатывая простоту, начинаем складывать организацию возможностей разных выражений каждого из нас, которая складывается из восьми видов Жизни, где на эти восемь видов концентрируется Мощь Духа. 


