                                    
                                                                                                                        Наука Физики
                                                                                   Заславский Владимир Владимирович
                                                                              Аватар ИВДИВО-МгЦивилизации ИВО 1048504ИЦ/262072ИВЦ/65464ВЦ/16312ВЦР 175 ИВДИВО-Цельности Калининград ИВАС Владомира Стефаны
                                                                                                         39zaslavskiy@gmail.com

                                                      ТЕЗИСЫ
    ВОСКРЕШЕНИЕ ЦИВИЛИЗАЦИОННОЙ СВЕТСКОСТЬЮ ИЗНАЧАЛЬНО 
    ВЫШЕСТОЯЩИМ ОТЦОМ

    Воскрешение с вхождением Компетентных ИВДИВО в Прасинтезность ИВО в прямой Огонь и Синтез ИВО являет возможность восстановления Цивилизационных Прав управления материей, утраченных Человеком Земли ранее.
    Прасинтез и Праматерия, пока, запредельная для нас субстанция в управлении ею, при возможности её принимать и учиться, как-то, применять. Прямой Огонь и Синтез от ИВО неиссякаемый Источник Потенциализации и Сверхпассионарности перспективного развития Человека в Отца. Несения в материю Стандарта Отца, в том числе, со Сверхзадачей готовить Человечество к следующей Эпохе. Создание Метагалактической Цивилизационной среды и, глубже, атмосферы  перспективного вывода на следующий уровень – Метагалактического Имперского Человека.
    Прасинтезная Компетенция являет и складывает фундаментальности Синтезной Компетенции сложения видов материи и формирования её типологии 256-рично и более. Начиная с себя. Аватарски.
    Наша Ивдивность и Телесность по Образу и Подобию ИВО, предполагают сложение внутренней Ипостасности ИВО и Аватарам. Экспансия ИВО в Теле Человека Новой Эпохи и реализация Экспансии Метагалактической Цивилизации Землян в Доме Отца, с Отцом, многовариативно, как основа Метагалактической Империи.
    Специализация Подразделения 175 ИВДИВО-Цельности Калининград в явлении ИВО Синтезом Сверхпассионарности Прасверхпассионарности, в том числе, Ипостасным Телом. Этим вхождение в Метагалактическое Имперское строительство Светскостью исполнения синтезфизически Цивилизационных задач.
    Развивая конкретикой дел дееспособность Ипостасного Тела, получаем возможность Сверхпассионарной выразимости.
    Метагалактические Цивилизованность и Имперскость, также, основа Воинства Синтеза. Внутренним Синтезом и внутренней Компетентностью применения с Аватарами Синтеза. Возможность защиты Метагалактической Цивилизации Землян Ипостасной Метагалактической Имперскостью Светскости Изначально Вышестоящим Отцом.

 


	








