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ТЕЗИСЫ
ВРЕМЯ
Время проистекает из Огня. Так как в Огне записан Синтез, то Синтез управляет Временем. Только Синтез может достать Время из Огня. Если Синтез в Огонь не записан, то Время из Огня не достаётся. Время, истекая из Огня, упирается в сферу Дома, сфера Дома закручивает Время в спираль, вызывая ощущение Времени. Таким образом Время – это эффект Дома Отца.
У каждой Части своё Время. Синтез Времён Частей на физике образует Субъективное Время, которое 256-мерно. Время создаёт баланс дееспособности Частей через взаимодействие, активацию, сонастройку.
Когда Время истекает из Огня, в него записывается информация о том, что требуется от этого Времени. Время даёт потенциал возможностей, создаёт напряжённость, активацию на действия для исполнения записанной информации. Это не заряд, это своего рода «завод» на действия, говорят: «Время заводит» (время – рем – ремень, заведённость).
Если записанное во Времени исполнено, то Время уходит, иначе оно остаётся, заверчивается и становится устойчивым. Если в текущей жизни исполнить не удалось, то необходимо будет исполнять в следующих жизнях, пока не исполнишь.
Не использованное Время складируется в ногах. Склад Времени – что-то вроде Дхармы, которая снимается только физическим исполнением. Дхарма – запись Духа, склад Времени – записи не исполненного, Дух это не записывает, он записывает деятельность. Если Время из склада сжигается, то запись достаётся и её необходимо исполнить всё равно.
Записи из склада Времени сложнее исполнять. В текущей жизни могут складываться ситуации и встречи для исполнения записей из склада Времени с предыдущих жизней.
Чаще всего Человек не чувствует Время, Время его ведёт. Но если Человек организованный, отстраивает свой день, то и время становится организованнее.
Время – это напряжение между Огнеобразами, формирующими пространство. Время управляет пространством.
Организация бытия (распорядок дня) – не есть управление Временем, это распределение имеющегося Времени в пространстве, отстраивание условий по Времени, пристраивание ко Времени, чтобы правильно им пользоваться.
Временем пользуется Дух, втекая в него. Дух – это деятельность. Время концентрирует Волю из Огня через сканирование окружающей предметной среды. Время течёт через окружающие предметы, поэтому необходимо обращать внимание на предметы, которыми пользуемся.
В каждом Архетипе материи своё Время. Восприятие Времени вышестоящего Архетипа материи отличается от Времени нижестоящего в четыре раза. Таким образом восприятие Времени ФА-ИВДИВО отличается от Планеты Земля в 65536 раз, то есть 1 минута на Планете Земля равна 45 дням в ФА-ИВДИВО, 6 часов равны 46 годам в ФА-ИВДИВО.
Метагалактика созидает Индивидуальности, то есть Человека Новой Эпохи, а это означает Человека Нового Времени. Значит, по закону антропного принципа на Планете Земля развёртывается Метагалактическое Время синтезом разных Архетипов материи.
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