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ГЕНЕЗИС СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ

Будущее наступило взрыв-скачком перехода человечества в Октавное Бытиё. Сотворяясь Метагалактикой, мы вышли на новые принципы сонастройки Цивилизации. Имперскость даст возможность расширить Дух каждого в явлении выражений 16 архетипов материи, пронизанных 16-ю архетипами огнеобразов.
Октава Бытия явится новым видом, новым типом Метагалактической Империи. Новизна явления Метагалактической Империи именно в её Синтез-Физичности. Вся Империя находится во всех архетипах материи: реальностях, высоких реальностях, изначально вышестоящих реальностях, высоких цельных реальностях, высоких цельностях, изначально вышестоящих цельностях, иерархических цельностях, ивдиво-цельностях, изначально вышестоящих ивдиво-цельностях, высоких цельных ивдиво-цельностях, истинных ивдиво-цельностях, изначально вышестоящих ивдиво-октавностях,  высоких цельных ивдиво-октавностях, истинных ивдиво-октавностях,  стать-ивдиво-октавностях, ивдиво-октавностях всей Октавы Бытия. Метагалактическая Империя населена разного рода явлениями Изначально Вышестоящего Отца, как то Человек, разумное животное, разумные растения, разумные минералы, технические цивилизации и т.д.
[bookmark: _GoBack]Нам дан шанс сонастроится во всём этом многообразии и, сорганизоваться в Империю Изначально Вышестоящего Отца, являя Отца собою. Основа этого - творчество внутренней работы: развитие внутреннего мира, которое приведёт к достижению высших человеческих и синтезных качеств, выводя к расширению и преображению внутреннего мира Человека в достижении цельного, гармоничного и устойчивого генезиса. Иерархический рост – когда человек вникает в свой внутренний мир, познает, развивает себя Изначально Вышестоящим Отцом.
Метагалактическая Империя - это то, что Человечество смогло применить, это ареал обитания людей, которые сонастроены Частями Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря развёртке Философии Синтеза в Метагалактике, мы обучаемся у Аватаров Синтеза, которые помогают нам встроиться в Генезис Изначально Вышестоящего Отца. Все четыреста сорок восемь Аватаров обучают нас этому. Согласно закону: Всё во всём, все Архетипы материи Октавы Бытия пронизаны всеми видами реальностей, за которые отвечают Аватары. В Метагалактической Империи Человечество вместе с Аватарами действует Частями в эталонном их выражении, что позволяет создать новый тип Цивилизации, основанной на Иерархии равных.
Исходя из вышесказанного можно сделать вывод, насколько новая эпоха дала нам возможность приблизиться к Эталонному выражению более вышестоящих Цивилизаций, которые явлены Изначально Вышестоящим Отцом, настолько мы будем жить в Метагалактической Империи в гармонии и балансе равновесных Начал. В настоящее время всё зависит он нас, наработав внутренний мир 16-рицы Человека Октавы Бытия, сможем синтез-физически творить ИВДИВО Метагалактическую Империю. 


