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 Тезисы
Глубина взаимодействия с ИВАС .
Наработка видения и слышания на Реальностях предполагает большого упорства и постоянства в обращениях к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.
Очень помогает настойчивая просьба к Аватарам проявиться головерсумно в сознании, и если не удается увидеть-распознать всю картину Зала и Аватаров, могут при этом очень отчетливо возникнуть детали одежды Аватаров или, например, одни только глаза. Возможно, вдруг возникает расшифровка фразы ответного приветствия Аватара.
От конкретики в обращении к Аватарам и четкой постановки твоих целей и задач, требующих разрешения, так же зависит возникновение визуального контакта с Аватарами. Они как будто ждут от тебя сложения в Синтезе работы всех твоих Частей для точной формулировки собственной необходимости в общении с ними. 
Часто бывает, что при формулировании твоих задач возникает необходимость уточнения и корректировки до такой степени, что необходимость такового обращения отпадает. И возможно, это так же следствие нашей постоянной связи с Изначально Вышестоящими Аватарами.
Очень важно отслеживать развитие ситуации по факту обращения к Аватарам. Разрешение задачи часто бывает очень нелинейным и может иметь решение не на внешнем плане, то есть на Физической Реальности, а в работе собственных Частей, когда вдруг понимаешь, что нет того, что просил - и не нужно.
Обдумывая свое обращение к Аватарам, полезно возжигаться и синтезироваться с Аватарами тех Частей и теми Частями, которые в той или иной степени могут работать в ситуации, требующей помощи и поддержки со стороны Аватаров. Это активизирует и развивает дееспособность наших Частей.
И конечно, надо благодарить, проговаривая свои выводы, ибо далеко не всегда ситуация развивается так, как мы этого хотим, но это всегда бывает во БЛАГО.



