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ТЕЗИСЫ
ГНОСЕОЛОГИЯ. СИНТЕЗ СЛУЖЕНИЯ И БЫТИЯ
[bookmark: _GoBack]Инструмент – Совершенное Исследование. Ментальный процесс – синтезирование новых знаний из полученной информации. Мышление – оперирование устойчивыми мыслями и расширение знаний за счёт оперирования мыслями. Результаты записываются в информосферу Планеты и Метагалактик.
Совершенное Мышление: из Антиномии в центровку, парадоксы Мышления.
Совершенствование Мышления Человека и Человеком. Воссоединённость людей через познавание.
Станцы Времён, тренинги возраста. Реальность жизни в настоящее время, сейчас.
Present – настоящее время и present – подарок. Презентизм – Философия Времени. ИВДИВО-Мг Информация ИВО – вне времени. Синхронистичность Информации во времени и пространстве.
Память – одна из функций мышления. Накопление знаний и грамота, грамотность. Научная терминология, названия, алфавит, слово, речь. Из всех накопленных знаний синтезировать правильный взгляд на Историю, Человека, Жизнь… Систематизация знаний, технологии.
Состояние Человека – Чтение Книги Жизни. С-ЛУЧайные процессы. Что видим, что слышим... Видение и преображение того, что не соответствует Мг Информации ИВО в речи, текстах, терминах …. Ляпы – или знак?
Умение силой мысли управлять собой и своими действиями в разных Реальностях. 
Прямая передача Совершенного Мышления Отца каждому из нас в соответствии с подготовкой каждого из нас. Отец сформировал, сотворил и передал каждому из нас возможное, максимально высокое выражение.
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