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Тезисы
Головерсум  Голонического тела.
Головерсум рисует реальную картину мира.
Картины Головерсума – это синтез голограмм и голографий, которые возникают в нашем головном мозге. Картина строится голографиями, состоящими из голограмм.
Головерсум собирает картины для того, чтобы следующая Часть Мышление начала эти картины обрабатывать. Головерсум вершит, создавая в голове голограмму, которая разворачивается Огнём Вершения.
Для вершения важно внутреннее состояние. Вершение включает эффект Созидания и начинает включать действие Констант, Форм, Принципов.
	Головерсум – голограммы головного мозга.
	Голоническое тело – это голограммы по всему телу.
Голоническое тело отвечает за восприятие любого вида материи, оно определяет место нахождения, чётко проживает материю и собирает голограммы разных видов материи.
Голоническое тело отвечает за безопасность тела, встраиваясь в любой вид материи, разворачивая среду, которая нам нужна.
Для тренировки Голонического тела необходимо развивать Чакры, Частности.
 64 Частности – это базовые фундаментальности, каждого вида материи. Для Головерсума весь мир состоит из фундаментальностей, он отвечает за сбор всей  информации, синтезируя эту информацию в одну картину. 
Разрабатывая Головерсум, можно научиться видеть в любой Метагалактике.
Для развития Голонического тела, надо вершить и тогда Голограммы Головерсума, которыми строится головерсумность и голоничность, развиваются.
Огонь Вершения идёт от Отца, и вы всегда вершите только то, что в Воле Отца и по Плану Синтеза ИВО!
 
