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ТЕЗИСЫ
ГРАЖДАНИН РОССИИ


В эпоху Синтеза ИВО граждане Планеты всё более интегрируются и синтезируются в систему, и не только в рамках Планеты, но и Метагалактики, и далее – Октавы Бытия.
1. Каждый Гражданин с одной стороны – индивидуален и единичен, с другой стороны – вписан в систему России, Планеты, Метагалактики. Дела каждого Гражданина, включающие Частности – Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Права, Мощь…, дают вклад в дело всей России. Это влечёт и ответственность, и вдохновение перспективами и огромными возможностями участия КАЖДОГО в политической жизни Партии Посвящённых России, всей России в целом, Планеты, Метагалактики.
Политика – это умение договариваться, Политика строится Частностями. Надо повышать свои Частности, активировать в теле Стать Гражданина – Политика, тело становится Статусным в глубине Мудрости. Стать выражает Стиль поведения, служения. Стать Гражданина Красотой Творящей Мысли. 
Гражданин – более высокоразвитое существо по отношению к Человеку. Конфедерация – организация Граждан командой, когда есть общие цели и задачи, которые могут объединить Граждан.
Исторический Синтез показывает, что для мирного развития на новой ступени эволюции, нужна выработанная новая философия её граждан. Партия Посвящённых России активно разрабатывает новую философию и парадигму Гражданина России для мирного развития России и Планеты в целом.
2. Другой Взгляд и иерархический срез систем.
Наша регистрируемая Партия Посвящённых России и Партии Посвящённых / Партии МКГ других стран, – регистрируемые и уже зарегистрированные, – являются частью большой системы – Партии ИВО с её Политбюро, куда входят ИВ Аватары Синтеза и ИВАС Кут Хуми. 
[bookmark: _GoBack]3. Таким образом, включается магнитность: снизу от Человека к Отцу и сверху от Отца к Человеку, магнитное Реплицирование, Синтез и обмен Компетенциями и возможностями.
4. Служение – это есть Созидание, новое действие, Дело для общего блага и пользы другим. Идеология – это применение в Жизнь. Партийная Идеология организует Жизнь. Общее Дело Делом каждого, как оркестр, где КАЖДЫЙ ведёт свою партию. Задача Партийца: усилить, развить, освободить Дух, ставить Цели, которые Дух будоРАЖат. Гражданство – инструмент для быстрого развития Духа.
Партия воспитывает Человека ИВО. МГК ИВДИВО – коллективное выражение Отца. Силы Отца через МГК перетекают каждому Человеку, Гражданину. Гражданин – Первый Среди Равных. Партия – это команда, которая концентрирует возможности ИВО на каждого.
Да здравствует Партия Изначально Вышестоящего Отца и многотысячелетнее мирное развитие Человечества на Планете Земля, в Метагалактике ФА и в 16-ти Архетипах Материи!

