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ТЕЗИСЫ
ДЕЙСТВЕННОСТЬ ТВОРЯЩИМ СИНТЕЗОМ

        Отец меняет Метагалактику нами и нас в ней и через нас, закладывая новые возможности. Отец сотворяет нас по подобию, вкладывает, дает нам более высокое, более важное, чем мы себе можем позволить.
         Лучше всего  Творящий Синтез  применяется из огня в материю. 
[bookmark: _GoBack]- Индивидуальный Творящий Синтез  применяется нами личными делами у ИВАС. При исполнения дела или поручения, от Владыки каждому идет творящий синтез и светит получением вышестоящего Посвящения и Статуса. 
- Коллективный  Творящий Синтез направляется на разрешение дела общего направления: приобретение собственности, примененность в проектах и другое обновление и, по итогу действия должен вырасти. При этом применяем ИВДИВО Синтез.
- Творящий Синтез развивается Мировыми активациями: продвижение  человечества по четырем мирам (тонкий, физический, возможностями метагалактического и синтезного).
- по фиксации жизни Человек живет Огнем, а у каждого в монаде – Искра огня, ядра огня и более того (в монаде искра духа – у богов; искра света – у ангелов; искра божественной энергии – демонов. Что не являются на сегодняшний день метагалактическими творящими началами). Служащий живет Синтезом.
-  по выразительности ИВ Иерархии ИВО, на исполнение разных функций творения и   явление нового, возможно аватарского (Творящий Синтез действует Волей ИВО).
-  16-рицей выражения ИВО, Творящий Синтез Человека, Посвященного… до Отца степенью подготовки в явлении Ипостасности, ранее были Статусы, сейчас Синтезность с распознаванием знаков Творящего Синтеза.  
- Метагалактический Творящий Синтез состоит из  Синтезности Синтеза. Строится Совершенствами Прасинтозности. Исполнение Стандартов ИВО и индивидуальными стяжаниями и физическими  реализациями дел, действий, поручений, исполнений во вне.
- Отцовский Творящий Синтез состоит из ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как вариант синтеза всех ИВДИВО. Творение Отца записывается в ядра, в Монаде в Ядра Жизни.
         Любая ситуация в материи - условия ИВДИВО, которыми действуем во вне. ИВДИВО каждого есть часть(ячейка) ИВДИВО целого. 
         Берем базу данных из ИВДИВО, стягиваем на физику конкретно по назначенной теме, ситуации, задаем себе вопросы, ищем подсказки, знаки, символы. 
         Синтезность явление подготовки и разработанности Внутреннего мира во внешней реализации, носители 8-цы реализаций  физически в физическом теле. Накапливаем синтез физичность вышестоящих видов материй, которые имеют разнообразие субъядерности и свои параметры. Собираем огни и синтез, набираем, накапливаем знания, содержание, глубиной проникновенности Огня и Синтеза  каждой пары ИВАС в разных видах материи и действует 4096-рицами Частей, систем, аппаратов Изначально Вышестоящего Отца эталонно нами. Синтезность – концентрация Синтеза видов и типов архитипов Материи.
         Творение происходит не планетарно трехрично, начиная Метагалактически с Менталики и минимально 8 типами. 
          В процессе действия Творящий Синтез начинает синтезировать все огни между собой, нижестоящие выводить в вышестоящие для получения более высокого целого. Творение(60) записывается в субъядерность (28), Синтез пишется в Огонь.
          Для умения войти в Творящий Синтез, в Телах должно быть накоплено необходимое качество и количество Синтеза Посвящений, Статусов, Иерархизаций и других действий.
          Отец видит и появляется Творящий Синтез на реализацию новизны и обновления, достижения целей в зависимости от Синтезначал.
