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Как приглашать новичков? Как собрать новый круг МФЧС?
Для работы с новичками, важно держать Столп Совершенного Сердца ИВО. И уметь слушать Человека, что бы он опустошался, и только тогда пойдет заполнение Огнём и Синтезом ИВО. И Человек вас услышит.
Первый курс МФЧС- 1-16 МФЧС курс Посвящённого. Курс начинается не с Человека, а с Посвящённого. Следовательно, нужна среда Синтеза и Огня Посвящённого ИВО.  Данную среду может явить только Посвященный ИВО.
· Для этого стяжать Посвящённого ИВО каждому из нас, фиксируя в сфере подразделения ИВДИВО. Углубляя синтез физичность, телесность Посвященного ИВО, двадцати рицей ИВО от Должностной компетенции до Частностей ИВО, в пяти архитипах материи.
· Магнитностью Посвящённого ИВО развернуть среду Синтеза Репликации ИВО. Накрывая всю территорию, адаптивно, нежностью Воли ИВО.
· В каждом здании Экополиса ответственности, развернуть залы подготовки человечества к Метагалактическим Учениям Синтеза ИВО. В залах ответственные- дежурные в зданиях, согласно графика, для уборки и подготовки залов.
· Психодинамику Посвященного ИВО активировать восьмью видами жизни от Человека до Отца ИВО. 
· Явление Посвящённого ИВО в сфере и в столпе ИВДИВО, это явление Источника Синтеза Репликации ИВО, синтез физический.
· Это даёт потенциал Эволюционного Роста Человека территории ИВДИВО в Посвященного ИВО. 

На данном примере нужно продолжить разработку второго курса Служащего ИВО и далее третий, четвертый и т д.
Данная практика по первому курсу, исполняется командой подразделения ИВДИВО и рекомендуется курирование Ипостасями Синтеза ИВДИВО.
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