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                                              ТЕЗИСЫ
             ДИАЛЕКТИКА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА


Сотворение Части Диалектика Изначально Вышестоящим Отцом дает возможность Человеку включиться в Творение внутреннего мира развитием фатической материи, 12-го вида материи, развивает процессы мышления. На 12-м горизонте фиксируется Творящий Синтез, который в своей базе имеет Творение.  Входя в процессы Творения с Изначально Вышестоящим Отцом, мы включаемся в преображение нашего внутреннего мира, когда мы входим в другое развитие, меняясь и преображаясь в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
 Отец наделил Человека  Частью  Диалектика, Что такое Диалектика в жизни, в нашем развитии?
[bookmark: _GoBack] По определению Сократа: Диалектика – умение вести диалог, разрешать противоречия. Разрешение противоречий – это вся наша жизнь.
Для нас – противоречия между внутренним и внешним, противоречия между нашими Частями. Диалектика – это диалог наших Частей и их противоречия.  Части вырабатывают Частности, а Диалектика оперируя этими Частностями, складывает Синтезначала какого-то нового условия, события, взгляда и так далее.
Наличие противоречий – это непрерывное развитие, движущая сила развития. Разрешая противоречия, мы складываем новый взгляд, новую суть, новую позицию наблюдателя, как цельность этих противоречий, или новое начало какой-то ситуации.
Закон диалектики «Отрицание отрицания» ведет к непрерывному развитию, идет спиральное развитие условий. Любое состояние устаревает. Следующее состояние отрицает предыдущее, переходя на новые условия, или следующее событие отрицает предыдущее. Это мы постоянно наблюдаем в нашей жизни. Не сопротивляться новым условиям помогает Диалектика. Для чего? – должен быть вопрос в предлагаемых ситуациях.
Закон « Единство и борьба противоположностей»: в нашем случае – это Огонь и Материя. Чем выше Огонь, тем глубже он идет в материю. Единство Огня и Материи в цельности их складывает новую  позицию наблюдателя,  разрешая  внутренние  противоречия Диалектикой. 
Изначально Вышестоящий Отец, наделяя нас Диалектикой, помогая разрешать наши внутренние противоречия, вводит нас  в  новые перспективы и масштабы деятельности, служения разными архетипами материи Метагалактик.
