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ТЕЗИСЫ
Диалектика Слова как Параметод Метагалактического Образования.
Наука Языка должна строиться словесными формулами, не лингвистическими, а языковыми формулами. То же самое, например, стихи. В принципе, это словесные формулы, эпиграммы – словесные формулы, станцы –словесные формулы, мантры,- откуда звук ОМ, - словесные формулы. Не зря из древних текстов нам сохранились Мудрости древних – Вначале было Слово! По внутреннему контексту – нам надо научиться вырабатывать словесные формулы, применяя Параметод Диалектики Слова, которые имеют определенную характеристику и специфику воздействия на материю или взаимодействия с материей.
В Новую Эпоху для дальнейшего развития Человечества метагалактически, необходимо и новое – метагалактическое образование. Человек ИВО должен быть не только знающим, но и образованным. И если в 64рице явления Человека знающий Человек занимает 10ю позицию, то  Человек Образованный – 35ю. А это, соответственно, выражающий 10ю совершенную часть – Веру и 35ю – Чувствознание ИВО. Фактически, только через Образование ещё не дотягивающий до Логики -36, Сообразительности -38 и далее к 54й части – Разум, овладевая Генезисом через Образовательный Синтез. Но это уже вопрос самоорганизации Человека, если он устремлен выразить Человека ИВО. Самоорганизация – это порядок, который организуется автоматически для вида материи Синтезом от Отца, и развёртывается Матерью в Материи. Рефлексия – это  умение видеть себя глазами другого человека, что повышает уровень самоорганизации.
 Рефлексия – это,  прежде всего,  процессуальное образование. Образование необходимо для применения знаний,  которые передаются ученикам от учителя. Рефлексирующий учитель – это думающий, анализирующий, исследующий и, в конечном счете, синтезирующий в некое общее целое свой опыт педагог.  Педагог, достигший в своем развитии в своей профессиональной деятельности возможности реплицировать учащимся 54ю эталонную часть ИВДИВО-иерарзический генезис ИВО, применяя 182ю эталонную часть – Разум. Внешне это выражается речью, словом. Методологией диалектики слова.
Образовательный Синтез фиксируется телесно на коже, а СО также на коже. Каждая часть должна быть образованной. Образованность одной части отличается от другой, так как каждая выражает свой тип материи. И здесь включается диалектика СО.
[bookmark: _GoBack]Допустим, что формулу Генезиса можно выразить так: огонь+разум=генезис. И выразить эту внутреннюю форму внешне определённым контекстом, речью. Речь формируется словами, которые могут выразиться аспектом той или иной частности – или мыслью, или смыслом, или сутью, идеей и т.д. Здесь включается диалектика слова, включается процесс развития Алфавита ИВО, куда,  как часть, включается Наука Языка. Тем самым, Диалектика Слова, как Параметод, способствует вхождению в Новое, в развитие Метагалактического Образования ИВО. Жизнь Человечества в Новой Эпохе будет выражаться 64мя частностями, вершина которых – Синтез, что ИВО уже зафиксировал на Человеков Планеты Земля через  нас, Учителей Синтеза, Команды ИВДИВО ИВО.
