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ТЕЗИСЫ 
[bookmark: _Hlk65431358][bookmark: _Hlk65431039]ДОЛЖНОСТНАЯ КОМПЕТЕНЦИЯ ВЛАДЫКИ ИВДИВО-МГ ОБРАЗ-ТИПА ИВО

1. Организация ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО. 
В нации преобладает несколько образ-типов, характерных/привычных для этой нации. Развёртываем для наций Планеты Земля огненную среду Эталонного Образ-типа ИВО. 
Важно, чтобы при действиях в жизни, образовании, воспитании, в межнациональных и других отношениях руководствовались Культурой ИВО. 
[bookmark: _Hlk65440784]2. Часть Образ-тип ИВО. 
Огонь Части ИВО ракурсом одной или пяти Метагалактик или Огонь Части ИВО ракурсом 256 ИВ Аватаров ИВО этих Метагалактик развёртываем по территории ответственности для создания соответствующей среды. 
Развёртываем Огонь одного или нескольких выражений Части ИВО. 
Заполняемся, проникаемся Огнём Эталонной Части Образ-тип ИВО, устремляясь на её изучение и описание. Изучение её действия.
[bookmark: _Hlk65432637][bookmark: _Hlk65432695]3. Одной из задач ИВДИВО-Мг является создание и поддержание на территории ответственности метагалактической огненной среды, например, для формирования и развития частей человека (населения) – Метагалактика созидает каждого. Для этого по границам территории, например, округ, город, край, страна, планета, развёртывается Сфера ИВДИВО-Мг. Сфера, в первую очередь, заполнена Огнём 256 ИВА ИВО пяти Метагалактик. Для поддержания в Сфере насыщенной огнём среды действуем в синтезе с ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Ростислав Эмма и другими Иерархами, синтезируясь с ними, например, мировыми телами, 20-рицами. 
[bookmark: _Hlk65615011]4. Специфичный Огонь ИВДИВО-Мг Образ-типа ИВО – это Синтез Пространства Прапространства ИВО. 
[bookmark: _Hlk65435495]После развёртывания Огня Пространства и Огня Прапространства ИВО по территориям Чукотки и Камчатки от этих территорий переставала звучать пустота. 
Человеку часто не хватает пространства. Развёртываем Огонь Пространства и Прапространства Изначально Вышестоящего Отца, повышая насыщенность им пространства территорий. Действуем ракурсом одной или пяти Метагалактик.
5. Командными практиками 33 горизонта, развёртываем по планете Земля, метагалактикам и ИВДИВО однородный огонь Владык ИВДИВО-Мг ИВДИВО. 
6. Мозговыми штурмами Владык ИВДИВО-Мг практикуем и применяемся. 
7. При любых неформальных действиях в разработке ДК (тебе интересно найти способ исполнить что-то или решить какую-то задачу) повышается твоя образованность, происходит развитие внутреннего мира. Радость Служения.
