Должностная деятельность Аватара Статусов ИВО в ИВДИВО. 

     Кто же это - Аватар Статусов ИВО. Сначала поймем, что это -  статусы?  Статусы - это умение легко и естественно действовать тем или иным видом материи ракурсом: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Новым  Статусом наделяет нас ИВ Отец за умение организовывать материю внешне, исходя из своего синтеза, сложенного нашими Частями, системами, аппаратами, частностями. А для этого надо расширять, углублять внутренний мир каждого Компетентного ИВДИВО во  взаимодействии с ИВ АИ, ИВ АС, ИВО в практиках, тренингах по ВЦР,  ВЦ, ИВЦ, ИЦ, ИВДИВО- Цельности и т. д. Для накопления той субстациональности, которая потребуется, (необходима)  для реализации и применения, внедрения в жизнь планов, идей ИВО собою. 
    Субстанция - это неповторимый набор ядер Синтеза, взаимосвязанных между собой и устойчиво действующих в каждом из нас. Чем об'емнее субстанция, тем плотнее она в теле, тем выше Истинность каждого из нас. А Основа -это синтез всех полномочий и возможностей Человека, Посвященного, Служащего и т. д. 
     Умение Созидать - это Психодинамика Огнём Материи, - когда ты по новому организуешь Материю. Созидание - это синтез разных основ между собой для исполнения Планов ИВО. И для этого нам необходимо повышать нашу Статусность. 
     Статусность - это какая самая высокая статусная реализация есть у вас, это фиксация соответствующей формы и содержания выражения самым высоким Статусом, который есть лично у вас. 
     И теперь разберемся, что такое Статусный Синтез?. Статусный Синтез - это координация Человека и Материи; внутренняя координация Человека для Материи; управление внутренними процессами психодинамизма. 
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С уважением Буянцева Ольга. 

