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Тезисы.
Дружба с Отцом.

Дружба как Основа Конфедеративности с Отцом. 
Дружба формирует в нас естество общения и формирует в нас естество абсолютности Отца в нас.
Для многих из нас Служение является как таковым формальным явлением без какого-то конкретного результата действия, но это не совсем так.
По этой формотворенности и абсолютности нашего внутреннего мира по итогам наших действий появляется продукт созидания, который закладывает все наше витиё внутреннего мира.
Конфедеративность закладывает в нас основы дружбы.
Когда наше тело насыщенно огнеобразным составом конфедеративного огня, тогда в нашем теле всё  работает слаженно и во имя общего дела, а самая главная задача для нас, это выразить Отца собою и когда твоё тело отстроено конфедеративно, то и твой внутренний мир нужно так же отстраивать на конфедеративность Частей твоих и Эталонной Части Кут Хуми и Совершенной Части Отца в нас. Да есть Иерархичность, но без основы конфедеративности в нас не наступит явление Части Отца и Владыки всей нашей телесностью.
Дружба являет собой основы конфедеративности где мы в проникновении и доверии Отцу входим в дружеские взаимоотношения, допуская без остатка явления Отца в каждом из нас.
Конфедеративность в это развернута тем явлением, что мы входим во внутренний мир Отца тоже на доверии и тем самым включается равностность нас с Отцом.
Чем глубже у нас дружба с Аватаром, тем естественнее наша жизнь развертывается витиём Синтеза.
Когда формируется дружба, является внутренняя абсолютность как цельность действия и слияние внутреннего и внешнего с Отцом и АС в дружбе.
Развернуть политику Отца невозможно без дружбы.
Части растут Абсолютом, но дружбой с Отцом и с АС они учатся быть дееспособными во вне.
Когда каждая твоя Часть дружит с Частями Отца, то и процесс обучения и взаимодействия идет более естественным путем, и мы по дружески понимаем намного больше, нежели формальной жесткой отстройкой.
Проста общения, естество действия, но при этом Иерархичность, без панибратского отношения в этом и есть Конфедеративность дружбы с Отцом.
Естество жизни Частей в дружбе с Частями Отца развертывая вовне конфедеративностью общения с Частями другого и естество действия этим.


