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ТЕЗИСЫ
Естество Цивилизованность Служения

Служение ИВОтцу часть Жизни Человека. Нередко, только прикасаясь к процессу Служения, Человек воспринимает его как отдельное Дело, которому нужно подчинить все свои интересы, отметая и пренебрегая обычной Жизнью с её заботами. Отец и Аватары Синтеза показывают нам серединный Путь, в котором Жизнь, не может существовать без Служения, в новую эпоху Служение не существует отдельно от Жизни.
Как же войти в естество Жизни Служением? Необходимо идти путём Метагалактической Цивилизации ИВО, то есть строгим следованием Стандартам ИВО с обязательным применением их на физике синтез-физично каждым действием обычной жизни. От Внутренней отстроенности зависит Внешняя эффективность Жизни, а соответственно и Служения. 
Если рассматривать градус Цивилизованности внутренне, то он повышается подготовкой человека Стандартами ИВО: умением жить в разных видах, типах, артетипах материи и синтезировать их собою синтез-физически, это включенность Человека в эволюции и миры, разработанность 20-ричности Человека в разных  Метагалактиках, знание и практикование Философией Синтеза: парадигмами науки, Метагалактики, человека, философии, материи, Мг Империи, Образования, ИВДИВО, ИВО.
Часто Служение видится как специфическая деятельность, связанная с реализацией конкретной Должностной Компетенции. Цивилизованность Служения- это дееспособность 20-цы Человека 16-цы жизни деятельностью в синтезе с Иерархией ИВО. Естество Служения Компетентного подразумевает развёртку и личной Жизнью, и синтез-деятельностью Стандартов ИВО в контексте специфики  подразделения служения и должности. Здесь идёт углубленная работа с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Подразделения и Аватарами Организации.
Внешнее Служение Жизнью – это развёртка Синтеза и Огня ИВО в каждом естественном действии Человека: общении, профессиональной деятельности и так далее. Человек дееспособит синтезом частей, а части далее звучат системами, аппаратами и частностями. Например, в разговоре с близкими срабатывает часть Душа, частность Чувство, и если в этот момент Человек синтезировался с Аватарами Синтеза или Отцом, то через его Чувства, Мысли, Слова, Движения идёт развёртка Синтеза Аватаров, Синтеза Отца, а это и есть Служение, то есть возникает некая Огненно-Синтезная среда, в которой Отец и Аватары могут проявиться, могут развернуть нужные им процессы Творения и Созидания. 
Умение внешне каждым делом, каждым действием жизни быть в синтезе с Аватарами, Отцом и разворачивать необходимые в данный момент времени в конкретном месте при взаимодействии с конкретными людьми Синтез и Огонь через свою внутреннюю подготовку  есть Естество Цивилизованность Служения.
Бывает разделение: здесь я служу, а здесь я живу обычной жизнью, тогда мои дела проходят без участия Отца и Аватаров, это вариант – вхождения в Цивилизованность, начальная пристройка к этому процессу, поскольку не охватывает всю ткань Жизни, а проникает фрагментарно. 
Естество Цивилизованность Служения это Синтез Жизни Отцом синтез-деятельностью ИВДИВно синтез-физично.
