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ТЕЗИСЫ

Здоровье и долголетие телесных систем Человека

Здоровье–рост заряда на какую-то деятельность. Здоровье является основой долголетия и активной деятельности.

В человеческом организме Изначально Вышестоящим Отцом заложены телесные системы. В последнее время телесные системы являются причинами смертельных заболеваний Человека в любом возрасте.

Заболевание той или иной телесной системы в новой эпохе не является поводом сразу бежать в аптеку или к врачу. Наоборот телесные системы сигналят физическому телу, что пришло время для их активного развития и долголетия с Изначально Вышестоящим Отцом.

Например, в Иммунной телесной системе вскрылись какие-то записи не соответствующие Стандартам нового времени новой эпохи. При возникновении таких случаев у человека есть возможность выйти к Изначально Вышестоящему Отцу и посмотреть научным взглядом Изначально Вышестоящего Отца на внутренний мир, на среду внутреннего мира телесной системы. Посмотреть чем она живёт, в какой среде, чем притянула и что ей не хватает для поддержания здоровья всех телесных систем?

После этого послушать рекомендации Изначально Вышестоящего Отца для эталонного оздоровления телесной системы. И преобразить внутренний мир всех телесных систем Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Научным Синтезом Систем частей Человека. Научив жить телесные системы Стандартами Любви, здоровья и долголетия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 

