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Тезисы
ИВДИВО Мг-развитие как профессионально-политическое действие каждого.
Что такое политика?
Политика – Политика — это действие Частностей. Это искусство общения.  Общаемся мы Словом. Слово несёт Мысль, слово несёт Чувства, слово несёт Ощущения. В слове разный набор Частностей.
 Политика Частностями
Чем выше набор Частностей, и они качественнее, тем выше наши слова, тексты, контексты действия, а значит, тем выше и ярче мы, как политики. Мы с вами политики и не обязательно в партию пойдём, мы просто как люди ярче, чётче, глубже, политически организованней на работе, на занятиях, в целом.
 ИВДИВО-развития – это 16-рица действий, практик от Образа Жизни до Синтеза. И когда мы включим действие 16-рицы Образом Жизни, Словом, Мираклем, Тренингом, Практикой, Синтезом, Волей даже. Эти Частности нами обработаются, начнут усваиваться, и мы начнём ими управлять и вообще-то войдём в профессионально-политическое действие. Причём, выгоднее всего эти Частности организовывать ИВДИВО-развития, то есть, практиковать их Огнём Практики. 
Нам надо оторвать слово «политика» только от партийно-властных действий.
[bookmark: _GoBack]Политика строится на взаимности, взаимодействии, взаимоорганизации, взаимосвязи к людям, между людьми, между властью и людьми.
Политика – это действие Частностей. Насколько ты развит Частностями, такую политику ты и можешь проводить. Ментальная политика, Идейная политика, Синтезначальная политика, Имперационная политика.
Если мы будем видеть политику как Синтез и огневещество – мы в Синтезном мире устойчивы. А если мы будем видеть политику как власть и перейдём в   Волю – мы будем напрягаться Метагалактическим миром.  
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