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Тезисы
ИВДИВО Метагалактическая Империя Семьи
Семья – это синтез двух и более человек, живущих и развивающихся в Стандартах и Законах ИВО.
Основа Семьи - будет зависеть, от целого внутреннего мира, который выстроился у нас внутри. Очень важно, что мы выражаем и являем в нашем внутреннем мире. Присутствие Отца, Аватаров в нас, пробуждает нас к чему-то новому, куда всегда стремился человек. 
Сила, соединяющая в семье это - Любовь.
Любовь - это рождение силы слиянности. Любовь - это умение отдаваться, это обогащение друг друга возможностями друг друга. Настоящую любовь надо только делать. Надо любить делая. Делать всеми частями, это всеобъемлющее выражение делания, оно должно быть разнообразным в синтезе с ИВО.
Ивдивность – относится к ИВО, и по ключу 4-1 идёт управление Любовью. 
Ивдивность управляет Синтезностью.
Синтез двуединство Отца и человека. 
Человек – это Синтез всех Благ Отца. А Блага все, и материальные блага, и блага Синтеза. И вот в цельности человек несёт собою Благодать Изначально Вышестоящего Отца.
Благосостояние –  синтез ресурсов Матери и Отца в цельности в теле человека.
Человек –  Омега Отца и только Человек может уловить Огонь Отца и отдать его Планете и природе. Человек — выразитель Отца.
Человек и человеческие выражения каждого из нас развёртываются в семье с детьми, мужем или женой, друзьями и т.п.
Человек являет золотую середину Отца и Матери, когда мы от Отца впитываем Огонь и, учимся действовать Огнём, учимся проживать Огнём, а от Матери впитываем управление материей. И таким образом, входя в управление материей, мы – преображаем эту материю. Переводим её на следующий более высокий уровень.
ИВДИВО Метагалактическая Империя Семья – это Царства ИВО, Семья ИВО, Семья Кут Хуми, где каждый человек имеет право быть с Отцом, любить, жить и развиваться.
Семья Кут Хуми. Семья ИВО. ИВДИВО Метагалактическая Империя Семьи, как ячейка нового общества шестой расы. Как ячейка Политической Партии МГК ИВО, где каждый человек есть Иерархичный, Первый Среди Равных.

