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ТЕЗИСЫ
                   ИВДИВО ВЗАИМОВЫРАЗИМОСТЬЮ СПЕЦИФИКОЙ УПРАВЛЕНИЯ  ИВО  


     В наступившей Метагалактической эпохе, где Метагалактика ФА относится к материи, а ИВДИВО, формирующий более широкое явление  изначально вышестоящей цельности – к огню, разворачивается  другая философия жизни как в действии так и в управлении каждого и складывается она по-новому. Так, необходим общий и каждого подход для формирования как разных видов философии, возникших на ту или иную тему, с той или иной профессиональной или непрофессиональной спецификой, но и концепцией соответствующего существования человека, человечества, группы лиц, или профессий, руководителей, управителей так и общий взгляд познания разных вопросов в философии. Развернуть философскую упорядоченность разных организаций каждой человеческой жизни. Взрастить, перевести на более высокий этап специфику цивилизационной и любой иной деятельности человечества: философской осмысленностью взаимоорганизации, взаимодействием и взаимностью между людьми как в метегалактическом обществе так и в метагалактической информиции, экономике, культуре, метагалактической стране, цивилизации  - метагалактическим планом творения каждого с записями прасинтезности и в синтезе всего человечества. В применении каждого человека в ИВ Доме ИВО, который может сконцентрировать глубину прасинтезности  на каждом  соответствующими формированиями ИВДИВО каждого. 
         ИВДИВО каждого является  одной из ячеек, клеточек ИВДИВО в целом, всех. То есть ИВ Дома ИВО имеющего сферу и оболочки вокруг всей метагалактики, и впитывающего прасинтез, концентрирующего прасинтез на каждую ячейку своего бытия. ИВДИВО каждого взаимосвязано  с распознанием соответствующей парадигмальной философии с перспективой парадигмального синтеза для построения собственного ИВДИВО. И здесь  ИВДИВО – это синтез нелинейных цельностей, где Цельность Изначально Вышестоящего Отца «моей» реальностью осуществления. То есть внутренней работы и внешней деятельности одномоментно. Отсюда, внутренняя выразимость метагалактичности реализует внешнюю метагалактическую управляемость взаимокоординацией внутренне-внешне метагалактических тенденций как ИВОтцом, так и каждым человеком физически. Однако итогом Материи ИВО  является Синтез ИВО в его разнообразии разновариативной синтезной записью разновариативного явления человека и человечества собою, в соответствующей спецификации бытия. И у ИВО на каждый вид синтеза есть свой управитель синтеза – ИВ Аватар ИВО,  действующая команда ИВДИВО в управлении ИВДИВО подчеркивающие принцип Отца.
      ИВО подбирает в Высший совет Аватаров ИВО людей, которые взращиваются ИВОтцом соответствующей спицификой подготовки. И каждый Аватар ИВО – первый среди равных с многообразием иерархического выражения Аватаров, Владык, Учителей, Ипостасей, Служащих, Посвященных и Человеков во всем разнообразии выражения ИВО собою в ИВДИВО управлении  архетипизациями  материи, в целом. При этом, главной спецификой управления является записанный разновариативный синтез, но каждый человек стоит  пред ИВО один на один решая все свои вопросы, формируя философию собою и каждого ИВ Домом ИВО и одновременно, отвечая за все свои действия в собственной цельной деятельности собою в росте человека и человечества и всего многообразии бытия ИВДИВО.




