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ТЕЗИСЫ 
ИВДИВО-иерархическое Поле Человека ИВО 
Пси-насыщенностью Сфер ИВДИВО каждого

   Жизнь Человека - это баланс внутреннего и внешнего. Как во вне, так и внутри в моменте «здесь и сейчас» постоянно происходит деятельность, охватываемая Полем Жизни Человека в его Служении Отцу или в профессии, в семье, в хобби, в решении текущих целей и задач любых масштабов и направленностей. Внутреннее Поле, если оно насыщено Огнём, Духом, Светом, Энергией, мощно отстроено и организовано, имеет высокую концентрацию субъядерности, корректно оформлено, ИВДИВО-иерархически содержательно - помогает Человеку быстро и эффективно соорганизоваться на то или иное действие более чётко и осознанно. Поле держит Среду, чтобы получить результат! 
    Поле имеет Ядро и Контур. Ядро несёт все базовые характеристики и фундаментальности, которые магнитят и собирают специфику Поля. Контур - это оболочка, синтезируемая Духом и Огнём через Синтез. Чем компактифицированнее Синтез в Контуре, тем легче динамить Поле для решения поставленных целей, задач и устремлений. Внутренние границы Поля каждого - это охват всех четырех Метагалактик ракурсом от Человека ИВДИВО до Человека-Отца и выход на Человека ИВО через Естество Жизни. Во внешнем Бытие – это Поле определяется индивидуально каждым, где масштаб может быть по подготовке как небольшим (моя комната, дом, улица, район), так  и побольше - на город, край, страну, континент или планетарно-космически. 
    Как отстроиться полево внутренне? Метагалактическая Раса Эпохи Огня дала каждому человеку замечательный инструмент – ДомОтца вокруг тела или ИВДИВО каждого. Этот Дом есть у каждого Человека не зависимо от его подготовки. Дом Отца несёт Условия, которые Человек от Отца  складывает или стяжает своей деятельностью. Нарабатывается Мощь ДомаОтца Синтезом Сфер-оболочек 192х пар ИВ Аватаров  Синтеза ИВО, где каждая Часть с 192й по 001ю сопрягается с этой Сферой-оболочкой. Взаимодействие с 192-мя парами Аватаров Синтеза, являющих Отца,  активирует Сферы-оболочки ИВДИВО каждого, делает их более наполненными и насыщенными разными видами Пси, которое полево динамит части, системы, аппараты и частности колебательностью контуров. Этими живыми Сферами-оболочками можно как бы  дышать или Ипостасить! Для клеток физического тела это приятное, понятное и доступное оздоровление (проверено мною). Состояние - ты входишь в релакс! Начинать Дыхание желательно с накопленности Огня, Духа, Света или Энергии, потом можно расшириться до Синтеза вверх и до Движения вниз, активируя все 64ре Частности в каждой Части видами Человека внутренне. Для полноты полевой реализации стяжаем Магнитный четверичный огонь Отца-Матери соответствующей Метагалактики и каждой пары ИВАС ИВО в каждой сфере-оболочке ИВДИВО каждого. 
     Что в итоге развёртывается? 1.В такой цельности «здесь и сейчас» идёт прояснение и  появляется Осознание Целей в Воле Отца, есть силы делать Жизнь, Быть Отцом в каждом мгновении. 2. Колебательность Контуров Полей Сфер-оболочек ИВДИВО каждого через тренинги - это как точная настройка Компетенций  каждого (всех 33х видов), и, как следствие, выявление новых Компетенций через нелинейный синтез частей, систем, аппаратов и частностей. 3.Соединение внутреннего и внешнего в Естестве Бытия! 4. Пси-насыщенное дыхание Сферами-облочками ИВДИВО каждого вместе с 192мя парами ИВАС ИВО улучшает мышление каждого через Ипостасность АватарамСинтеза, Отцу. 5. Идёт принятие своего Естества через отстройку Мг Жизни Красотой 192хпар Полем! 
