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ИВДИВО – РАЗВИТИЕ СИНТЕЗ

1. Практика Синтез – 16-цатая Практика ИВДИВО-развития, в которой все предыдущие 15-цать действуют как часть в любой момент исполнения самой Практики. 
2. Выстраивая логику Практики Синтеза важно переключить акцент со стяжаний на действо Синтезом ивдиво-развивающими выражениями. Любые стяжания в Практике - это вариации 9 выразимости ивдиво-развития, как Практики в разных контекстах. 
3. Действие Синтезом предполагает выражение и фиксацию уровня соответствующей  16-цатой Компетенции – Ивдивость. Действуя Практикой Синтеза, мы выходим на соответствующий стиль и уровень Компетенции. 
4. Действенность ивдиво-развития Синтеза может начинаться со стяжания Синтеза, но следующим обязательным этапом развёртывается вызывание на себя Синтеза и этим начинается Практика Синтеза как таковая.
5. 8-рица Практики (этот пункт составлен Главой ИВДИВО Виталием Сердюк, оформлен и адаптирован автором): 
· Иерархическая Логика.
· Ясность взгляда. 
Проще, но насыщеннее и качественнее: на группу, на себя, на тему практики.
· Доскональность и точность формулировок.
Голограммная передача правильного выражения – голомическая форма.
Например: Синтез материализует Чашу внутри Человека, если смог точно голомически оформить и передать. Это и есть расшифровка Синтеза.
· Глубокая Ментальность.
Иерархическая мысль – осмыслить мысль, связать. 
- глубокая осмысленность
- глубокая идейность, что отсекает чувственно-эмоциональный фон, который  не есмь Синтез. Синтез - минимально ментален.
· Творчество всех Частей/Систем/Аппаратов/Частностей Посвящениями
- вариации
- парадоксы
- бесстрашие (например: смочь сказать важное)
- бешенство Огня, Духа, Света, Энергии
· Глубинный Генезис.
Это сплав глубинной образованности, который собою выражаешь на тему парадоксами!
Это среда высокой Образованности, которую надо создавать Синтезом. Образоваться Кут Хуми или парами АСи. Это глубинная генезисность на грани фола парадоксами.
· Синтезсоматика.
То есть бегать и действовать разными Телами – одновременный Синтез Частей органически цельно в Теле!
· Дом – Тело как Дом!
Научиться быть Домом. Взращивать понятие Дома в соорганизации с другими Домами (ИВДИВО в целом, ИВО, ИВДИВО КХ, ИВДИВО подразделения).
Чем выше Дом, из которого магнитятся Условия, тем выше Условия, тем быстрее дойдут! Распускать Условия, которые дали, суметь продавить из вышестоящего Условия и решить проблему.
Дом синтезирует все наши эффекты (управленческие, женские, воинские, умения готовить, материнство, владение мечём и т.д.) – синтез всех воплощений.
Все 8 позиций закладываются в практику. Практика в центре, а восемь секторов вокруг. Любой сектор может сработать в любой момент, если нужно. Оперирование 8 пунктами в практике.








6. Практика Синтез: 
Цель практики - бешенство Огня, бешенство Духа, бешенство Света и бешенство Энергии Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
«Настраиваемся, концентрируем внимание на внутренний мир каждого из нас, возжигая весь свой Огонь, весь свой Cинтез. И возжигаясь физически, одеваемся в форму Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в 4194240 ивдиво-цельности. Становясь в форме Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции), оформляемся и концентрируемся физично телом Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и на явление бешенства Огня, бешенства Духа, бешенства Света, бешенства Энергии Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развитии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая.
Из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, всем внутренним миром настраиваемся на Изначально Вышестоящего Посвящённого. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого на 4194298 ивдиво-цельность, развёртываясь в форме Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции), телом Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) максимально физической концентрацией в теле. Становясь в зале Изначально Вышестоящего Посвящённого организуемся и, открываясь, настраиваемся на взаимодействие с Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Посвящённый по Синтезу, который в нас Аватар Синтеза Кут Хуми развернул.
 Отстраиваемся, соорганизуемся, открываемся. Там, где не получается или внутренние какие-то состояния мешают, просим Изначально Вышестоящего Посвящённого помочь максимально встроиться в Огонь  зала, в Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, телесно оформиться, максимально физично включиться в восприятие Изначально Вышестоящего Посвящённого. 
И внутренне, принимая эту поддержку Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Просим Изначально Вышестоящего Посвящённого, ввести, заполнить внутренний мир каждого из нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся всем своим выражением, всем своим внутренним миром Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, углубляя состояние своего внутреннего мира. И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем Посвящённость в 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (или другую цифру по целеполаганию), прося Изначально Вышестоящего Посвящённого, реплицировать каждому из нас Посвящённость в 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённого Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развертываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Метагалактический Синтез и просим преобразить каждого из нас на всё стяжённое в этом зале. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ивдиво-цельность, развертываясь ивдиво-цельно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции), становясь, максимально офизичиваясь в теле Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, просим развернуть Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем бешенство Огня, бешенство Духа, бешенство Света и бешенство Энергии Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас стяжённое явление, и развёртываемся бешенством Огня, бешенством Духа, бешенством Света и бешенством Энергии Изначально Вышестоящего Отца Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всего во всём каждого из нас.   И возжигаясь, преображаемся этим.
В синтезе стяжённого бешенства Огня, бешенства Духа, бешенства Света и бешенства Энергии Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Синтеза Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас этим. 
В этом преображении в максимальном проникновении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца попросите Изначально Вышестоящего Отца помочь выявить специфику, специализацию вашего Особенного Однородного Синтеза Ипостаси/Учителя/Владыки Синтеза (по компетенции) в дальнейшей разработке и развития этого Синтеза. Слушаем, проникаемся, заполняемся Отцом, возжигаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всего во всём каждого из нас.   И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь, выходим в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически, всем стяжённым и возожжённым, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь»



В центре секторов ПРАКТИКА	1. Иерархическая Логика	2. Ясность взгляда	3. Доскональность и точность формулировок	4. Глубокая Ментальность	5. Творчество	6. Глубинный Генезис	7. Синтезсоматика	8. Дом	4	4	4	4	4	4	4	4	
