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Ивдивное Служение Самоорганизацией каждого
Самоорганизация это умение управлять условиями, когда твои внутренние накопления опыт подготовка, позволяет эманациями изменять внешнюю среду вокруг себя.

Индивидуальное служение это иерархический рост, развитие и реализация.

Одна из задач служащего взростанием своим, служением своим стать единицей, на которую Иерархия и ИВО могли опираться. Мы часть команды ИВО вместе с ИВАС. Быть единицей Самоорганизации ИВО нужно учиться.

Один из принципов Самоорганизации; Свода Воли.

Самоорганизация фиксирует новые возможности по огню Служения. Насколько ты вырос и устремлён, настолько в тебя включится Самоорганизация. Чистота внутреннего мира служащего (чистота мыслей, чувств, ощущений) позволяет преображать материю и этим включиться в условия Метагалактики и в Метагалактическую Самоорганизацию.

Один из основных законов Самоорганизации: Для любой деятельности нужна система и системность, которые будут преобразовывать материю.
Любой вид деятельности должен сложиться в систему. Для качественного служения необходимо сложить свою систему служения. Это организация взаимоотношений с ИВАС, с ИВО, накопление и  поддержание в себе концентрации Синтеза, использование мирровых и трансвизорных тел. Чтобы войти в новые системы, нужны новые концентрации Огня и Синтеза. Хочешь изменить систему - стань частью системы, измени себя и этим изменишь систему. Закон  - изменись сам и тысячи изменятся.
Принцип Самоорганизации - в нужное время, в нужном месте, нужное действие.

Вершение Плана Синтеза есть один из вариантов  развития Человека в выражении ИВО, где Вершение, как явление, складывает процессы Самоорганизации Частей, в творении ИВО  каждого по Плану ИВО.
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