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ТЕЗИСЫ
Ивдивости Синтеза

 	Ивдивость есмь характеристика явления существующего Дома Отца, как сфера бытия вокруг Метагалактики, внутри которой вертится вся материя Метагалактики и происходит её  воссоеденённость и самоорганизация. Ивдивость - это устойчивый набор Условий, и выше Условий по любому списку, поддерживающих то или иное дело.
Ивдивость Синтеза - это разнообразие вариативных условий, вариативных событий, которые постоянно поддерживаются в том или ином месте. То есть Ивдивость Синтеза это вариации, гибкость вариантов. Ивдивость Синтеза это специальные процессы синтезирования, самоорганизации, воссоеденённости или какая-то иная спецификация материи внутри сферы бытия ИВДИВО. Где не просто Метагалактика действует, а где вертятся сами основы материальности Метагалактики, из которых мы можем слепить, развернуть, сложить, сотворить, создать что-то новое, чего ранее метагалактически не было.  И это - Ивдивость Синтеза.
Нам надо создавать среду Ивдивости Синтеза, чтобы старые условия уходили. Но сначала нужно осознанно распознать те условия, которых не хватает в уже существующей среде, непосредственно вокруг нас. И надо войти в новую Позицию Наблюдателя, чтобы быть в состоянии расшифровать вариативность возможностей новой  Метагалактической среды.
Если мы этих условий не понимаем, Ивдивость Синтеза может раскрыться для нас не в полноте своих возможностей, то есть мы не сможем включиться по максимуму. Ивдивость Синтеза это не только Условия. Это ещё и набор структурных решений, постоянно воспроизводящихся в том или ином месте (страна, город, край).
И когда из года в год одно и то же, то что должно меняться -  Ивдивости Синтеза. Надо вышибать среду из определённого состояния другими решениями, условиями, другими инновационными вариантами. Как? Формировать оболочки ИВДИВО каждого, создавать оболочки Ивдивости, создающие разные виды среды ( но не для тебя), а среда в целом всех решений по разным вопросам.	У оболочки начинается определённая более глубокая чувствительность, сопереживание к процессам условий в Метагалактике. И включается сфера Ивдивости с определённым контекстом записей. Нужен контекст среды Ивдивости Синтеза, для решения тех или иных вопросов.
Можно заложить как вопросы конкретного материального преображения  (повышение качества дорог, прогулочно- беговых дорожек в  районе, где живёшь, например);так и более сложные вопросы - вся образовательная среда страны - Ивдивость Синтеза. То есть структурные, комплексные, управленческие условные решения, общие, чтобы складывались нужные программы развития.
ИВДИВО Синтеза как разный набор Условий.
Метагалактические процессы самоорганизации обогащаются новым опытом, новыми эффектами, новой традицией бытия разных цивилизаций, разных Человеков собою. И обобщая этот опыт, складывая на основе целого, созидается что-то новое. Ивдивость Синтеза. Закладываются основы, начала, парадигмальные явления, которые Ивдивостью Синтеза постепенно накапливаются, отстраиваются, отрабатываются, разрабатываются.
Формируется Парадигма следующего состояния материи, когда это состояние устареет, и надо будет переходить в следующее более высокое. Вот данное и реализуется процессами Ивдивостей Синтеза, которые и закладывают новые метагалактические перспективы развития.
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