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                                   Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. 
Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца это явление Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Ивдивость - условия и специфики Синтеза во всём разнообразии.

Ивдивость это когда мы являемся ИВДИВО, выражая его собою. Быть ИВДИВО собою.
Наша Ивдивость в том, что мы ИВДИВО несём собою окружающим, а ИВДИВО это Организация по управлению Синтезом. Синтезом – это уже вариации «Дом состоит из Огня!» а Синтез управляет Огнём. Если нет Огня, то нет управления Синтеза, то есть, Синтез управляет Огнём Дома. Нет Огня Дома, Синтезу нечем управлять.
И вот от ИВДИВО идёт Огонь, а Синтез идёт от Отца. Мы по Образу и Подобию Отца, то когда Отец наделяет нас Синтезом, то когда мы наделяемся Синтезом, мы имеем Право управлять Огнём, а значит, получаем Право управлять в Доме Отца. Значит, этим Огнём получаем Право вырабатывать условия. Нас Отец наделяет Синтезом, чтобы получить Право управлять Огнём в Доме Отца, чтобы войти в Дом Отца и в этом Доме Отца сложить свои условия.
Ивдивость – свободное действие в Доме Отца.

Иди и носи – принцип Ивдивости, когда ты носишь ИВДИВО, когда ты можешь являть ИВДИВО своим ИВДИВО каждого на любой момент нашей деятельности. 
Ивдивость это вид реализации явления Отца в каждом, растёт Прасинтезной Компетенцией, предполагает определённые управляющие эффекты. 
Ивдивость состоит из Прасинтезной Крмпетентности. Прасинтезность это вид огненной материи, которая запредельна по отношению к ИВДИВО и откуда оболочки ИВДИВО скачивают все возможности.
Условия притягиваются на Прасинтезность. Условия внутренние и внешние меняются эффектом Прасинтезности, которая работает в координации с ИВДИВО каждого, с оболочками ИВДИВО каждого и ядрами каждого из нас в любом виде ядерности.
Ивдивость, нацелена на умение жить и действовать ИВДИВО во всех вариантах.
Ивдивость даёт права, компетенции и различные возможности действовать в ИВДИВО.
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