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ТЕЗИСЫ
ИВДИВОСТЬ-ВИД РЕАЛИЗАЦИИ И ЧАСТЬ.

Ивдивость, как вид реализации достигается совокупностью нескольких явлений:
· Устойчивой базой явленных Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций в синтезе между собой;
· Компетенцией Синтеза; 
· Явлением Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Отца Изначально Вышестоящего Отца;
· [bookmark: _GoBack]Условиями, нарабатываемыми и концентрируемыми частью Ивдивость.
Для явления Ивдивости каждым из нас должна быть наработана устойчивая база-фундамент в виде явления всех видов реализаций от Посвящений до Иерархизаций.
Ивдивости состоят из Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Что есть Компетенция Синтеза? Способность компетентно действовать, применяться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. А как компетентно подействовать Синтезом? Если мы правильно (как нам кажется) подействовали Синтезом один раз, другой, трехстотый…, стали ли мы Компетентны Синтезом? Повышая выразимость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза в Ипостасном явлении собою, накопив и реализуя синтез, мы нарабатываем Компетентность Синтеза. 
Нужны еще возможности и условия. Вот их концетрирует часть Ивдивость. Эта часть концентрирует компетенции Синтеза. Эта часть нарабатывает, оперирует, использует как инструмент возможности и условия, чтобы мы могли расти реализацией Ивдивость. Вытягивает нас на новые реализации.
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