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ТЕЗИСЫ
ИЕРАРХИЗАЦИЯ ВОЛЕЙ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Воля Изначально Вышестоящего Отца это явление в Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца, которая имеет своё прямое предназначение – явить Отца в материю. Волей и только Волей привносятся все законы и стандарты в материальную составляющую нашей Жизни.
Рассмотрим,  как Воля Изначально Вышестоящего Отца определяет виды Жизни.
Жизнь Человека  определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца соблюдением аксиом Воли Изначально Вышестоящего Отца. Человек своей Жизнью своим Могуществом определяет для себя сам, как ему поступать в той или иной ситуации, руководствуясь тем или иным принципом, следуя тем или иным убеждениям. И только Человек Изначально Вышестоящего Отца живет по Воле Изначально Вышестоящего Отца, следуя законам и стандартам Изначально Вышестоящего Отца, в естестве своего Духа, принимая законы и стандарты Изначально Вышестоящего Отца, как свои личные убеждения и соображения. Воля Изначально Вышестоящего Отца совпадает с Волей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Посвященного определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца соблюдением законов и стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Посвящённый - это Человек, которого посвятили в законы и стандарты Изначально Вышестоящего Отца, который растет Посвящениями. И Воля Посвященного следовать законам и стандартам Изначально Вышестоящего Отца, практикуя это в своей Жизни и реплицируя знания устройства бытия Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в полной мере понимая и сознавая значение этого Учения. В естестве Жизни Посвященного реплицировать законы и стандарты Изначально Вышестоящего Отца своей Волей. И в этом Воля  Посвященного совпадает с Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Служащего определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца  в Служении Изначально Вышестоящему Отцу, когда Посвящённый принимает для себя волевое решение служить Изначально Вышестоящему Отцу.  Принимает для себя решение, которое изменяет его Жизни. Это не просто знание и соблюдение законов и стандартов, а это Созидание Изначально Вышестоящим Отцом. Он становится первым среди равных. Он входит своим внутренним миром в политику Изначально Вышестоящего Отца. И всем своим естеством, всеми знаниями и умениями, всеми посвящениями и статусами сохраняет Мир Изначального Вышестоящего Отца. И в этом Воля Служащего совпадает с Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Ипостаси определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца  в  Творении совместно с Изначально Вышестоящим Отцом. Когда Служащий накопил в себе Знания, умения, научился применяться Синтезом и Огнем в материи он становится Ипостасью, ипостасным Изначально Вышестоящему Отцу. То есть он может своими Творящими Синтезами преображать материю, совместно с Изначально Вышестоящим Отцом творить, творить синтезфизично, передавая Огонь в материю. И в этом Воля Ипостаси совпадает с Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Учителя определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца в Любви к  наукам  Изначально Вышестоящего Отца. Когда Ипостась вырастает в своей Синтезности, она становиться Учителем Изначально Вышестоящего Отца, который учит телом. Учит своими Эталонами, видит Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, определяет свой Путь. Учит Любовью Изначально Вышестоящего Отца. А Воля без Любви бесплодна. Научностью вырастает Учитель Изначально Вышестоящего Отца и этим привносит тот неоценимый вклад, тот труд, те плоды, которыми взрастает материя. И этим Воля Учителя созвучна с Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Владыки определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца в Мудрости Изначально Вышестоящим Отцом. Когда Учитель, познав Науку Изначально Вышестоящего Отца, вырастает своей рациональностью, своими Полномочиями Совершенств, он становится Владыкой. Владыка это тот, кто познает Истину Изначально Вышестоящего Отца, а Истина переходит в Мудрость. Ведь Воля без Мудрости нецелесообразна. Владение Мудростью Изначально Вышестоящего Отца основное целеполагание для Владыки. И в этом Воля Владыки совпадает с Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Жизнь Аватара определяется Волей Изначально Вышестоящего Отца. Волей, которая двигает Аватара на новое дело. Когда Владыка, познав Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, видит свой Путь, знает своё предназначение, он становится Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Аватар - это чистая Воля. Воля, которая преобразовывает материю, привнося в неё Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Воля, которая действует Духом. Воля, которая преображает записи в Духе, даёт возможность поступить по- новому. Даёт возможность прийти новому в материю и во внутренний мир каждого,  тем самым двигая человечество к новому этапу своего развития. И в этом Воля Аватара звучит Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Отец своей Волей не нарушает Волю каждого и эта та аксиома, которая является первоочередной для него. Но Высшей ценностью для Отца Изначально Вышестоящего Отца,  является то, что каждый Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась. Учитель, Аватар живёт по его Воле своими видами Жизни.
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