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ТЕЗИСЫ
ИЕРАРХИЗАЦИЯ ИМПЕРАЦИИ ВЗГЛЯДА ИПОСТАСИ.
В этой статье мы с вами углубим Взгляд Ипостаси Иерархизацией Имперации. 
Ипостась – это «золотая середина», это идеальное равновесие всех «середин золотых».  Равностно всё, но при этом ты двигаешься в равновесии созерцания бешеного движения и в этом, можно увидеть один из главных принципов Творения Отца. Отсюда явление Ипостаси — прямое явление Отца определенным ракурсом на данный момент. И именно ракурс взгляда разворачивает Иерархизацию процессов бытия. То есть, как мы воспринимаем, наблюдаем окружающий мир и расшифровываем его, такая Позиция Наблюдателя и формируется у нас.
Позицией наблюдателя занимается Учитель. Учитель - это Любовь (научность, учительство, эталонность синтезности, Грааль, Память, Око – синтезность). Ниже Учителя иерархически – Ипостасть. Ипостась - это Творение (вышколенность, ипостасность, степень имперскости, прозрение, Хум, синтез-физичность  – творящий синтез). Ипостась – это физика Любви, а Любовь - это синтез всей ипостасности. При этом аксиоматичность в том, что весь Синтез от Отца, и он имеет свойства синтезировать всё, вне зависимости какого он знака плюса или минуса. Из этого можно сделать вывод - то, что насинтезировали сами всеми неповторимыми взглядами, ту Любовь, как синтез Ипостастности и получили.
Но взгляд, это больше Око и взгляд для Мудрости это физика Мудрости. А Мудрость –это Императивы, и они рождаются Огнём Мудрости, неся собою явление Владыки как владение Мудростью (Совершество, Сознание и Истина). Варьируя Императивами между собою в сложении этих разных конструкций, возникает процесс Имперации. Имперация – это наш взгляд, как неповторимое своеобразие оперирования Мудростью в разных вариантах сложением глубокого внутреннего структурирования и соорганизации разных возможностей в одно целое. То есть отсечение всего лишнего в выборе главного как процесс Иерархизации Имперации, дабы сложить однозначность явления, так как если не будет однозначности явления, будет хаос.
Выйдя на уровень Иерархизации, мы вышли на уровень Аватаров. И в синтезе трёх позиций Аватар, Владыка, Учитель мы складываем Ипостастный принцип прямого явления Изначально Вышестоящего Отца – Иерархизация Имперации Взгляда Ипостаси, как глубину Иерархизации наших применений разных специфик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостастности Изначально Вышестоящего Отца в строительстве Метагалактической Империи Дома Изначально Вышестоящего Отца нашим служением.
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