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ТЕЗИСЫ

Иерархизация процессов взаимодействия Физического и Ипостасного Тела.
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Иерархизация — система, которая в любой цельности простраивает иерархические уровни, иерархизирует взаимодействия, выводит на новый этап, простраивает путь Огня в Материю и движет Материю зарядом Воли в ней. Расставляет всё на свои иерархические места — как у Отца. 
Мы родились в Физическом теле на планете, которое раньше было трёхчастным и, соответственно, имело иерархизацию взаимодействия трёх частей между собой. С приходом Метагалактики поменялась парадигмальность Физического тела, когда оно, являясь одной из частей, способно синтезировать в себе: многочастность, многотелесность, многомерность и многоогненность в Человеке. Соответственно, Иерархизация Физического тела тоже должна перестроиться — сначала на 256 частей, далее на 16384 части и т.д. Помимо этого Физическое тело теперь должно осваивать новые для него виды организации материи, а также огненную составляющую Метагалактики.
Ипостасное тело — огненное телесное выражение, часть, жизнедеятельность которой основана на Огне, видах Огня и Синтеза. Тело, которое способно как раз и осваивать огненные выражения Метагалактики.
И так как живя в новых условиях нам необходима Ипостасность, то Ипостасное Тело как раз взаимодействуя с Аватарами Синтеза, насыщаясь разными видами Огней и Синтеза, усваивая любые объёмы Огня и Синтеза способно накапливать в себе субъядерности разных видов организации материи осваивая их телесно. То есть это тело способно и должно усваивать минимум 256 видов Огня и 256 видов Синтеза, различать их, включать их в свою жизнедеятельность, вводить в Аппараты, Системы, Частности и складывать из этого Синтез, тем самым помогая нам осваивать огненные просторы Метагалактики. И именно Ипостасное Тело способно иерархизировать в себе разные виды Огней, складывая новый Синтез и перестраивая свою субъядерность, тем самым переводить нас по разным видам организации материи. Благодаря как раз этим свойствам Ипостасного тела мы учимся ипостасить Аватарам Синтеза и ИВО.
При взаимодействии Ипостасное тело и Физическое тело складывают ОМ в цельности, где Физическое тело — конкретная материя, где физиология основана на веществе, а Ипостасное тело — конкретный Огонь, где физиология основана на Огне и Синтезе. Процессы Физического тела могут теперь соподчиняться и иерархизироваться вышестоящими для него выражениями — процессами Ипостасного тела. 
Тем самым включается новая парадигмальность Физического тела — многотелестность, когда тело способно перестраиваться на новую для него субъядерность, способно воспринимать, осваивать и усваивать виды организации материи, расширяя возможности тела каждого из нас Метагалактически, цельно синтезируя в себе и собою разные архетипы материи, выражая новый функционал, многомерность, многозадачность, синтезтелесность. При этом в этой системе, соподчиняясь вышестоящим условиям, меняется иерархизация Физического тела и процессы начинают быть управляемыми в сторону стандартов Отца и Синтеза. 
Итогом же взаимодействия Физического тела и Ипостасного тела в этой системе является повышение огненности-пламенности, когда Физическое тело на повышение огненности начинает вырабатывать пламенность — чем большее количество Ипостасное тело сможет усвоить Огней, тем большее количество Пламён в ядрах каждой клетки в Физическом теле могут вспыхнуть. Это прямо пропорциональный процесс в обоих телах. 
То есть физиология Ипостасного тела усваивает 256 Огней, а Физическое тело на это вырабатывает 256 Пламён в ядре каждой клетки Физического тела. Тем самым мы получаем разработанную пламенную физику способную различать, усваивать, оперировать и иерархизировать все Огни и Синтезы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца.

Подведём итог Восьмерицей Взгляда Парадигмы, где есть:
1. Общее
2. Особенное
3. Частное
4. Единичное
5. Всеобъемлющее
6. Иерархичное
7. Синтезное
8. Цельное

1. Общее:
Физическое и Ипостасное тело — части Человека, сотворённые Отцом Матерью, с определённым строением, системами, аппаратами, частностями.
2. Особенное:
Новые возможности Физического тела: многотелесность, многочастность — организация новой иерархизации Физического тела.
В новых условиях Человеку нужна Ипостасность. Ипостасное тело — тело которое способно осваивать Огонь и жить чисто в Огне.
3. Частное:
Физиология Физического тела — материя и вещество.
Физиология Ипостасного тела — Огонь, субъядерность, новый Синтез.
4. Единичное:
Неповторимый, индивидуальный синтез при цельной системе «ФТ-ИТ».
5. Всеобъемлющее:
То, что взрастает по итогу взаимодействия двух тел — новые процессы иерархизации Огня и Материи в Физическом теле, которые развёртываются как новый опыт и параметод для всех людей.
6. Иерархичное:
Совмещение физичности и огненности в новую цельность как в Отце — иерархизацией.
7. Синтезное:
Достигать синтеза Отцом, его Стандартами, синтезируя Начала, Основы, Огонь и Синтез в Физическом и Ипостасном телах.
8. Цельное:
По итогам — новое Синтезное явление как новое качество тел — на будущее и для всех.
