Тезисы. Иерархичность.

Иерархия - положение частей или элементов чего-либо в порядке от высшего к низшему.
ИЕРАРХИЯ (от греч. ἱερός – священный, ’αρχή – власть, господство) – важнейший принцип структурной организации многоуровневых динамических систем, характеризующий взаимную корреляцию и соподчинение процессов на различных уровнях системы и обеспечивающий ее функционирование и поведение в целом. Представления об иерархии основываются на идее уровней внутреннего строения систем и процессов. Структуры и функции процессов на вышележащих уровнях надстраиваются над структурами и процессами нижележащего уровня, обеспечивая их регулирование и самоорганизацию.
Иерархические системы включают в себя как жесткие, однозначно определяемые зависимости, так и подвижные, лабильные взаимоотношения, сохраняющие независимость отдельных подсистем и элементов, содержат в себе множество уровней. Каждый уровень характеризуется самоорганизацией с особой структурой, на каждом действуют специфические закономерности и решаются свои задачи, что придает иерархическим системам внутреннюю гибкость.
Иерархический способ организации любых систем придает значительный потенциал развития этим системам. Рассмотрим один из принципов иерархичности: «всё нижестоящее входит в вышестоящее как часть».
Из Распоряжения 1 пункт 1: «Вышестоящая Материя, по отношению к нижестоящей, несёт организацию явления Огня Управления ею в Цельном Ивдивно-Иерархизирующем выражении».
И мы видим красоту развёртывания Иерархичности принципом «всё нижестоящее входит в вышестоящее как часть»:
· 16ти архетипов материи Октавы Фа в шестнадцатеричной организации ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
· 32х миров (4х8 Арх. Мг) 
· 128 эволюций (16х8 Арх. Мг)
· 512 базовых типов материи Изначально Вышестоящего Отца (каждого вида материи)
· 1024 фундаментальностей (64х8 (Арх)х2(энерго-свет свойств цивилизованной материи)
· 2048 базовых свойств типов материи (512х4 энерго-свето-духо-огнесвойства)
· 4096 видов материи (64х4х4х4 (в 4-х Арх. Мг)
· Иерархичность Планет, и в том числе тех, на которых живет человек (по уровню внутреннего мира человека).
· Иерархичность каждого из 16 Огнеобразов.
64-цы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 256 эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. От 16384-рицы 20-ричности Человека метагалактики фа до 274.877.906.944-рица 20-ричности Отца Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия. Иерархичность 256 Царств и Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и ИВДИВО, 256 Стихий ИВО Планеты Земля, Метагалактики Фа.
Иерархичность 256 Организаций ИВДИВО и 87 Подразделений ИВДИВО. Каждое подразделение фиксирует Часть ИВО.
Исходя из «всё нижестоящее входит в вышестоящее как часть», можно между Подразделениями выходить на управление по «ключам», делая совместные практики для решения необходимых вопросов, определяясь с каким Подразделением необходимо объединиться.
Внутри Подразделения планирование совместных занятий нескольких Организаций, учитывая «ключи» иерархического управления.
- Иерархичность зданий Подразделения, каждого этажа здания.
- Иерархичность зданий ответственности Подразделений.
- Иерархичность личных зданий, служебных личных зданий, каждого этажа в здании.
Всё это можно использовать для управления, принципом «всё нижестоящее входит в вышестоящее как часть».
Так же по принципу «всё во всём» нужно учитывать нелинейность связей, например: вторая Высокая Цельная Реальность Метагалактики ФА и вторая Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, вторая Изначально Вышестоящая Цельность Высокой Цельной Метагалактики, вторая Иерархическая Цельность Истинной Метагалактики.
Из Распоряжения 8 пункт 14: Определить разработку ИВДИВО и Ивдивности, Иерархии, Иерархичности, трендом новой эпохи явлениям:
- ИВДИВО-развития,
- ИВДИВО-реализации,
- ИВДИВО-роста в поэтапном развитии Частями Человека, Посвящениями Посвящённого, Статусами Служащего, Творящим Синтезом Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Должностной компетенции ИВДИВО действующих Сотрудников, явлением собственной иерархической развитости в ИВДИВО и возможностей иерархического действия Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым, собою.
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