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Имперская Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу
Слияность с Отцом Частями это базовая практика пятой расы ведущая к развитости Частей Человека, от Частей как таковых эволюционных до Эталонных Частей и Совершенных Частей.
Эволюционные Части формируются природой, Антропными принципами Метагалактик, взаимодействия Человека с материей Метагалактик из жизни в жизнь, из воплощения в воплощения, взрастая по эволюционной лестнице поступательно и медленно.
Ускоренное развитие Человека идёт при личном контакте с Изначально Вышестоящим Отцом и ИВ Аватарами Синтеза, что стало возможным для каждого Человека вне зависимости от его подготовок, накопленных в веках и Посвящений. Слияность Частями с Аватарами Синтеза формирует 256 эталонных Частей в восьми архетипах Метагалактик Материи Октавы Бытия индивидуально каждому.
 Совершенные Части Человека развивает Изначально Вышестоящий Отец. И активно взаимодействовать с Отцом мы можем только Совершенными Частями. Имперская Ипостасность Отцу является всеми 64-мя Совершенными Частями. Совершенные Части разворачиваются из 64-х ядер синтеза ИВО, четырьмя курсами Синтеза ИВО в четырёх архетипах Материи.
ИВ Отец источник всех Совершенных Образов. Внешне Ипостасность ИВ Отцу по Образу Отца это биологическая Ипостасность ИВ Отцу своими Частями, физическим Телом и всеми вышестоящими Телами. Расширение границ подобия Отцу внутренне новый вид Метагалактической Империи Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Имперская Ипостасность ИВ Отцу является 1392640-рицей видов организаций материи внутреннего мира каждого Человека.
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Частями Человека, Посвящениями Посвящённого, Статусами Служащего, Творящим Синтезом Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизацией Аватара, Должностной Компетенцией ИВДИВО Отца являет Имперский рост.
Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу внутренне разворачивает внешне условия ИВДИВО. В центре ИВДИВО каждого Ипостась это особенность граждан Мг Империи.
Имперская Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу это многомерное взаимодействие телесно Синтезтелом, Трансвизором, Ипостасным и Физическим Телом Человека в 16-ти мирах 4-х архетипических Метагалактиках, способность физической расшифровки Синтеза и Огня ИВ Отца, ИВ Матери, ИВАС и умении сделай сам Отцом собою.
Наступившая новая эпоха развивает физическое тело Человека, в отличие от предыдущей, где сердце, разумение, душа были в приоритете. Шестнадцать совершенств Тела ракурсом Ипостаси являет Элегантность.
Имперская Ипостасность ИВ Отцу Элегантность Тел. Это огненная имперская красота утончённой изысканности гармоники простоты и строгости форм, плавность и грация движения. Физическое имперское тело действует несколькими Телами с высокой психодинамичностью Частей для реализации множества задач. 
Владея имперскими навыками, качествами и являя Ипостасность ИВ Отцу Человек преображает материю Синтезом ИВО и развивает Метагалактическую Империю ИВО.
