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ТЕЗИСЫ

ИМПЕРСКИЙ СТИЛЬ 
              Имперский стиль как путь явления Отцовскости каждым в преображении материи Ивдивно-ипостасным принципом Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом – Служение Изначально Вышестоящей Матери.

              Как говорил великий итальянский художник, скульптор, поэт предыдущей эпохи Микеланджело: - Я беру глыбу и отсекаю все лишнее. Дабы обнаружить прекрасное видение для других.

              А. П. Чехов говорит о компактности без нагромождений, которая делает живыми короткие вещи. Пластичность ума удаляет все лишнее, это и есть искусство. 

              Красота – это когда ничего лишнего, утверждают наши современники.

              Один из принципов Имперского стиля – необходимо и достаточно, который выражает постоянную готовность к обновлению, преображению этим. Передавая сложенный опыт другим людям, не привязываясь к материальным ценностям и не останавливаясь на достигнутом. Также важна своевременность этих действий.

              Математическая упорядоченность деталей, элементов, качеств, действий, событий приводит к определенному сложению новой цельности образа, мира, дома.

              Творение Красоты внутреннего мира субъядерно максимальной накопленностью, концентрацией и компактификацией синтеза огня  в каждой части дает расширение масштаба освоения видов организации материи в синтезе Метагалактик.

              Имперский стиль от частного к общему и от общего к частному как цельность и целостность Жизни Домом каждым и командно. 

             Им-Пульс Творения как начало, синтезначало ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу заложено в каждом. Им – именем своим, Пульс – жизнь открытостью сердца выводит нас на Имперскость, как таковую. Создавая  неповторимый стиль в балансе внутреннего внешнего и реализуя свой потенциал мы едины творением Отца. 

             Проникаясь и развертывая собой Имперский стиль творения, мы фиксируем физически на территории деятельности должностной компетенции, на Планете Земля – столице Метагалактической Империи Условия Метагалактики УМ. УМ как универсальная материя и управление материей фиксируется Условиями Имперского Дома Изначально Вышестоящего Отца.
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