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Тезисы
                                  
Имперское Слово Отца.

	Вначале было слово, а в Империи вначале будет тезис.
	Вначале было Слово – это о нас. Вначале был тезис – это для Плана Отца или Логоса, как большого Слова Отца, только тезисом. У Отца – тезисом, а у нас – слова этого тезиса, Империя.
	Метагалактическая Империя – это наша внутренняя жизнь, потому что Слово Отца – это внутри нас. И наша внутренняя жизнь зависит от тех Слов Отца, которые есть внутри нас. 
Когда внутренняя жизнь складывается с чем-то вовне, Империя переходит во внешнюю жизнь, и мы начинаем жить имперски теми внутренними накоплениями, которые есть внутри нас.
Слово Отца записано по коже – это вся наша жизнь, тогда Империя – это наша кожа, Слово Отца, связка Слов Отца между собой. Если учесть, что Слово Отца у нас до недавнего времени отвечало за эфир, то Империя переводила нашу жизнь из физичности в эфир. 
Сейчас Слово Отца находится выше 64-х видов материи, она у нас 130-я, раньше была вторая, то Имперское Слово Отца нас сейчас переводит сквозь 64 вида материи в Метагалактичность развития всех видов материи. И в Слове Отца теперь записано 64 вида материи, а не только одна физичность, как в 5 расе. 
И всем этим переходом занимается Империя. Дом создаёт условия, Человек стоит в центре Дома в среде какой-то. И эта среда внутри Дома должна быть имперской. И среда внутри Дома становится Метагалактической Империей. 
Сама Метагалактическая Империя – это среда внутри ИВДИВО, внутренняя и внешняя. И эта внутренне-внешняя среда внутри ИВДИВО – это Метагалактическая Империя.  
Зачем нам нужна Метагалактическая Империя? И что даёт человеку слово «Империя»? «Им-пер», мы знаем, кто такие пэры – это лорды, только перед лордами, это великосветское общество англичан. 
Что такое русское слово «перл»? Перл – это некая фраза, некое слово Отца, которое выдали как инсайд какой-то, так выразимся. Но с точки зрения дзен или чань буддизма, когда вы выдаёте странную фразу «казнить нельзя помиловать» – перл, вопрос, где расставить запятые; или «услышь хлопок одной ладони» – это буддийский перл. Нам говорят, это инсайд, это дзен, то есть это некая фраза, которая заставляет наши мозги думать парадоксально, нелогически, но приходить к правильным выводам. 
У каждого из вас есть свой перл – Метагалактическое Слово Отца. Слово Отца – второй Синтез, стандарт Синтеза. У каждого человека единственное уникальное на всю Метагалактику Слово Отца. На древнем языке – перлы. 
«Импер и Я». Если учесть, что имя у каждого из нас есть, то имя моего перла – моего Слова Отца.  
В итоге слово «Империя» – это объединение Слов Отца граждан Империи между собой (это имя) в один текст имперской жизни. Слово Отца каждого из нас, если объединяется в единую группу, и из наших слов строится правильный текст. 
Если все нужные люди есть, вплоть до каждого смыслового слова, без дырочек в тексте, возникает глубокая групповая сила текстов всех Слов Отца, которое несокрушимо ни для кого.
Имя – это ещё иммунитет, который зависит от твоего Слова Отца. И если ты пользуешься своим Словом Отца Метагалактики, то Метагалактика тебя природно защищает. Внимание, но не отменяет мутогенез. А значит, если она тебя защищает, и ты развиваешься – ты преодолеваешь окружающую среду.


