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ТЕЗИСЫ
ИМПЕРСКОСТЬ ПУТИ КАЖДОГО СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТЬЮ ЗДАНИЙ ИВДИВО СИНТЕЗА

Каждый из нас, развивая процесс становления современной Жизни Служением в ИВДИВО приходит к явлению Метагалактической Империи ИВО. Изучая данное явление, мы начинаем погружаться в процессуальность имперскости внутреннего мира с необходимостью синтез-физичности выражения имперскости во вне. Рождается Имперский Путь Каждого.
Имперскость Пути Каждого предполагает освоение базовой Вышколенности Изначально Вышестоящего Отца нами. Начинаем с внутреннего становления Имперскости освоением Вышколенности в Высшей Школе Синтеза ИВО, с развитием и реализацией Имперскости Метагалактическим Имперским Домом Синтез-физичности.
Имперскость в нас в измеримом контексте начинается с дееспособных частей. Появляется воспринимаемая нами закономерность: материя отражает нас, мы отражаем материю. Каждая часть являя собою конкретные специфики определённой материи, начинает стягивать на нас эту самую материю.
[bookmark: _GoBack]Из целеполагания, заложенного в Парадигме Материи, мы действуем в распознании материи как практической деятельности Человека и Человечества, мы вводим материю в объективную человеческую практику и деятельность, мы начинаем формировать объектные отношения материи ИВО как таковой. И это важно в развитии целеполагания Имперского развития каждого из нас, как освоения Вышколенности ИВО, и базис вышколенности зафиксирован на данный момент 6 потенциалами:
· 1. Синтез видов организации материи синтез-физичностью
· 2. Синтез 64 эволюций синтез-физичностью
· 3. Синтез 64 миров синтез-физичностью
· 4. Синтез архитипичности синтез-физичностью от 1 до 5-ти и далее
· 5. Синтез царственности (от 4-й до 256-ной) синтез-физичностью
· 6. Синтез 16-ности Человека (от 1-й до 16-ной) синтез-физичностью.

В зданиях ИВДИВО Синтеза мы разрабатываем базис Вышколенности ИВО с эффективностью внешней реализации Метагалактической Империей ИВО. Почему в зданиях ИВДИВО Синтеза? Каждое такое здание в Экополисах Метагалактической Империи ИВО, каждым залом фокусирует на нас индивидуально воспринимаемый нами синтез необходимого потенциала реализации Каждого, тренингами в залах ИВДИВО Синтеза нарастает концентрация Синтеза освоения материи с процессом офизичивания её нами Планетой Земля. 

