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ТЕЗИСЫ

ИННОВАЦИОННОСТЬ ОБРАЗОВАНИЯ В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ СИНТЕЗА
         Реализация идеи Отца – образовать каждого человека Планеты Земля Учением Синтеза. Развёртыванием деятельности Высшей Школы Синтеза ИВО в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет идёт становление системы инновационного образования в масштабировании потенциала жизни Человека и профессионализации Компетентного новыми творческими возможностями каждого. 
        Активация внутренней организации образовательных процессов в развитии 20-рицы Человека ИВО Высшей Школой Синтеза ИВО развёртывается: 
· Любовью в достижении эталонности слиянностью; 

· Мудростью в достижении отстроенности совершенствами; 

· Волей достижением направленного действия иерархизацией; 

· Синтезом достижением компактификации цельностью явлений центровкой ИВДИВО.

         В соответствии с концептуальным определением Высшей Школы Синтеза ИВО важнейшей целью обучения в ВШС ИВО является: «овладение учащимся Синтезом ИВО в его 192-ричной цельности и системности выражений ИВ Аватарами Синтеза» [1]. 
        Для реализация данной цели нами были сформулированы первичные конкретные задачи, по содержанию которых в течении года команда (6 Компетентных, вошедших в организацию) расшифровывали и нарабатывали концентрацию синтеза в сфере Высшей Школы Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО Одесса. 
         Это следующие конкретные задачи: 1) разработанность мировыми метагалактическими телами, на первом этапе акцентируя на способность сканировать, расшифровывать дееспособностью тонкого мирового метагалактического тела накопленностью световещества – среды записываемой мудрости; 2) выработка частностей выражением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза глубиной ипостасности;     3) активация конфедеративности действия четверичным ключом управления; 4) разработка структуры учебных программ по ряду дисциплин в компетенции участников команды Высшей Школы Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО Одесса. 
         Так, например, в структуре программы дисциплины предлагается фиксировать следующие компоненты: 1). Цель изучения дисциплины; 2). Основные компетенции в овладении дисциплиной (развитие личных качеств и свойств); 3). Тематический план (перечень тем для внутренней разработки и внешней реализации); 4). Формы и виды обучения (лекции, практики, тренинги, мозговые штурмы); 5). Способы диагностики успешности обучения;                          6). Рекомендуемые информационные источники и методические материалы.
         Перспективы предстоящих исследований технологичностью вхождения в новое направлены, в первую очередь, на физическую телесную разработанность действия различными видами организации материи, типами и архетипами материи. «Если физическое тело не подготовлено, то оно и не способно распознавать истину» [2, с.32]
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