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ТЕЗИСЫ
ИНФОРМАЦИЯ, КАК ИНСТРУМЕНТ СОТВОРЧЕСТВА
Что есть наша Воля, а что Воля Отца? Если мы наделены даром сотворчества, то какую роль наша Воля играет в плане Мироздания? Сказать, что на все лишь Воля Отца, значит, переложить на Отца ответственность за свою жизнь, что не ведёт нас к развитию, так как мы стогнируем, когда отказываемся от процесса творения, который дан нам для наработки опыта на Ипостасном пути восхождения Отцом. Сказать, что всё лишь в руках человека, значит, отречься от Воли Отца. Истина в цельности сложения ОМ из Воли нашей и Отцовской.
Если мы принимаем дар сотворчества, то как же мы творим? Творим так же, как Отец, своими Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, и чем более развиты они в нас, Ипостасны Отцу и насыщенны Отцовским Огнём и Синтезом, тем более высокое качество Материи мы создаём.
В процессе творения информация играет важнейшую роль. Живя в социуме современного мира, мы окутаны потоками информации. Сама информация, не есть точка опоры при творении, ибо должна быть осмыслена индивидуумом. Продуктами данной деятельности становятся новые чувства, мысли, смыслы, идеи и так далее. Именно они питают и офизичивают реальность. Наличие у индивидуума Философской позиции и Истинны Изначально Вышестоящего Отца внутри, помогает конструктивно осмыслять информацию, направляя все процессы из осмысления исходящие в конструктивное созидательное направление, что формирует качественную среду вокруг.
Все мы стремимся к управлению личными жизненными условиями. Не каждый готов перейти от теории к практике, так как сотворчество – это ответственность.
В окружающей действительности имеет место быть информационное противостояние. Индивидуум, подверженный негативному осмыслению информации, способен неосознанно сделать выбор в сторону развития в его реальности, негативного развития обстоятельств. Группа индивидуумов, в свою очередь, способна влиять на более глобальные территориальные и планетарные процессы. Не всегда индивидуум осознает посыл информации, который несёт в мир. Побуждения, кажущиеся благими первоначально, могут быть истолкованы негативно, например, при обозначении проблемы и отсутствия подачи её решений. В данном случае, не каждый индивид будет способен верно осмыслить данный процесс. Так же играет роль и внутренняя подготовка в Духе, несущего данную информацию. Так как Дух может нести прежние записи и поручения не Отцовских Иерархий.
Потому глубокий смысл Служения МгИ в передаче Огнём и Синтезом ИВО Эталонной Истины ИВО в Отцовском совершенстве гражданам Планеты Земля, через физические эманации, через развитие информационных потоков ИВДИВО, через работу с гражданами, через сплочение команд ИВДИВО явлением Синтеза Служения ИВО.
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