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ТЕЗИСЫ
ИПОСТАСНОЕ ЯВЛЕНИЕ ЖИЗНИ РЕПЛИЦИРУЕМОСТЬЮ СИНТЕЗОМ ТВОРЕНИЯ
Ипостась, пройдя ипостасность разных Иерархов ищет свой Путь жизненной реализации, путь индивидуального творения. Находит такой вектор действия Синтезом, 
чтобы по итогам определенной деятельности, пришло внутреннее откровение, как сделать так, чтобы это найти, а найдя, простроить  свой ракурс, основу, свой подход, свою тонкость новыми смыслами, опираясь на законы, методы и правила Отца.
Взрастание  ипостасного явления жизни  - это Бытиё ИВОтцом. Постоянный  движущийся процесс обновления, познания, подготовок и стремления к новому применимостью в жизни  индивидуальной  реплицируемостью творения.      
Метагалактическому Синтезу важна физичность. Переключение из Метагалактики в Метагалактику идёт физикой, телесностью.		
От нас требуется глубина, дееспособность. Плавное погружение в процесс. Мы должны быть на 100% открыты Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза . Репликация не может быть заблокированной.
     С точки зрения огненности Отец занимается синтезом, а в материи проявляется творением. Ипостася Отцу, мы начинаем в жизни  творить Отцом. И новую материю творим по-новому—Огнем и Синтезом. Важно не выходить из отцовскости, из его Планов.
Для Ипостасного  явления жизни важен  Путь Творения ИВО, где Путь – это действия Домом, условиями и Подготовкой Воссоединённости Ипостасно-светского воспитания Иерархами ИВО. Главное  уловить концентрацию Огня Творения  и в нем сложить  все возможные для себя условия,  внутреннюю  убеждённость, которая  приводит  нас туда, куда мы хотим попасть и делать то, что ранее не получалось или было невозможно. 
Реплицируемость Творения  - это  постоянный  движущийся процесс обновления, познания, подготовок и стремления к новому применимостью в жизни Индивидуально Творческим Мастерством. Этим Ипостась взрастает в Творца прямым явлением Отца.	
Любое творение строится из Синтеза Начал, а любое Синтезначало оно очень конкретно. То есть Синтезначало – это результат или процесс наших реальных действий. 
Действуя реплицируемостью Синтеза Творения проявляем Новые Начала, которыми мы развиваемся. Начала нас меняют, перестраивают и мы становимся качественно другими. Мы выражаемся внешне уже по-другому, главное научиться наслаждаться этим процессом.
Чтобы увидеть результат  своего творения, необходима разработка внутреннего мира соответствующим Синтезом. Для Ипостаси- Творение. Синтезность фиксируется на внутреннюю подготовку.
Синтезность это то что ты полезного делаешь для других. Многомерная вязь внутренне – внешне, в каких делах проявляется.
Развитие Ипостсной Жизни  реплицируемостью  творения осуществляет явление преображения ростом и развитием каждого Человека , формируя общий план творящего синтеза всех во всем.
