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                                                                    ТЕЗИСЫ
                     ИПОСТАСНОСТЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕМУ ОТЦУ


Ипостасность - прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца, внутреннее состояние, наше Явление Отца собою, глубина выражения всех лучших качеств человека: достоинство, благородность, истина, совесть, честность, изящество, жертвенность, мужество.
Ипостасность -  это Право Творения и Полномочия заниматься Творением. Ипостасность проявляется тем, что делает Изначально Вышестоящий Отец, минимально это Творение  отцовское, чтобы явить Отца нужно быть со-Творцом с ним.
Процесс Творения заключается  в рождении Субъядерности, когда вокруг ядра разворачиваются  разные оболочки – Огнеобразы, и  эти оболочки, насыщаясь фрагментами Синтеза, взаимодействуя между собой, организуя ядерную среду, рождается новая материя.
 Первое что делает Человек, когда синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, он погружается в Огонь, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, погружается и напитывается, чтоб Огонь, Синтез вошли. Человек продолжение Отца,  и он своим Ядром Синтеза синтезируется с Ядром Синтеза Отца, или одним из Ядер. Идёт насыщение, взаимодействие  Огнём,  Синтезом Человека и Отца.
 И затем, когда Человек  ещё глубже синтезируется,  Нить Синтеза Человека с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и так далее, то срабатывает закон «вышестоящее  управляет нижестоящим», или концентрация  Мощь Изначально Вышестоящего Отца, очень высокая по сравнению с Человеком, начинает перетекать  Синтез в Ядро Синтеза, в Нить Синтеза Человека, возникает Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. 
 И когда это  наработано, много раз сделано, когда появляется   это как естество, тогда  начинает рождаться Творящий Синтез тебя и Отца одновременно, Творение новых Начал. Чтобы  получить новые Начала материи, улавливаем от Отца сгустки Синтеза и Творящим Синтезом соединяем их творчески, процессом Творения.
И получается мы Ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу только тогда, когда  мы соучаствуем с Отцом в его Акте Творения, и он становится и нашим  в том числе. Результатом этого Творения  будет или новые Синтезначала, или новые Начала материи.

  Вывод: Только в глубокой слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, глубокой проникновенности с Изначально Вышестоящим Отцом, цельности Отца и Человека, Отец продолжается реально, возникает  Творение новыми Началами,   Человек Ипостасен Изначально Вышестоящему Отцу.


 

