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ИПОСТАСНОСТЬ И МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ИМПЕРИЯ ДОМА ИВО

           Что такое Ипостасность как таковое? Это уникальное инновационное выражение Изначально Вышестоящего Отца собою. Ипостась как таковая – это новая спецификация новой эпохи. В предыдущей эпохе такие явления были невозможны.
          Рассмотрим взгляд на Ипостась с базы развития 5-той расы. Троица – это три Ипостаси Отца  – Бог Отец, Бог Сын, Бог Святой Дух. И это значит, Отец Единый в предыдущей эпохе был трёхипостасен. Первая Ипостась – это Сердце, вторая Ипостась – это Разум, третья Ипостась – это Душа, а в Евангелиях есть четвертая  – «всей Крепостью своею», то есть всем Телом своим. Таким образом, когда мы сливаемся всем Телом своим, возникает процесс Ипостасности: когда Отец насыщает собою наше Тело, а наше Тело насыщает собою Отца. То есть для Ипостастности нужна базово четверица.
Человек всегда развивался Чашей Ментальной – по 5-той расе Манасом четвёртым или Буддичностью, то есть пробуждался четвёркой. Значит, когда мы сливаемся с Отцом всей крепостью своею, у нас возникает четвёртая Ипостасность-Человеческая. И мы Отцом признаёмся «как Человеки», поэтому вершина Ипостастности - это явление Изначально Вышестоящего Отца собою физически. В этом и есть принцип развития Человека Человеком, чтобы он стал Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.

Что такое Метагалактическая Империя Дома ИВО? 

Метагалактическая Империя Дома – это синтез четырёх Метагалактик, и мы сейчас строим Метагалактическую Империю Дома, как новое место существования человечества с новыми стандартами жизни, где физическим телом мы остаемся на планете Земля. 
Слово «империя» нам знакомо по истории, но также оно имеет связку со словом «Имперация». «Имперация» - это мудрость, истинность, свет. Это значит, что на уровне Мудрости мы видим в себе и в друг друге Изначально Вышестоящего Отца аксиоматично, расширяя предел своих возможностей: мыслительных, смысловых, идейных, синтезначальных, раздвигая границы своих Импераций. А границы Метагалактической Империи Дома - это ИВДИВО, где есть 8 видов жизни, 8 видов Репликации, 8 видов Созидания и в синтезе 8-цы — 64 варианта развития и -  это есьм имперскость.
 Империя начинается с культуры, с внутреннего мира, с идеи, которая ведёт Империю, со взглядов, которые внутри всех объединяют имперски. А самое главное, что люди Империи должны иметь одинаковую внутреннюю дееспособность. Постоянная деятельность в получении и применении опыта Изначально Вышестоящего Отца и рост этим - это Ипостастность. Ипостась – это Применение и Внедрение.
Отсюда Метагалактическая Империя Дома – минимально Ипостась. Это значит, что Я – клеточка Отца, Я – часть Отца, Я – тело Отца и этим я ипостасен Отцу. Отец Всемогущий Творец, а мы его часть, значит его способности могут стать нашими способностями и он может в нас ввести всё то, чего у нас нет. Телу придётся преображаться ипостасно, потому, что только через ипостасность это и войдёт. Тем, что я Ипостасен Отцу, и моё Тело, как Тело Отца - это и есть Ипостасность как жизнь Метагалактической Империей ИВО.

Имперский Синтез Метагалактической Империи.
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[bookmark: _Hlk29706931] «Аристократ» как понятие, нам знакомо, а в Империи вместо аристократов главные –  Ипостаси Имперские, которое являют собою Имперский Синтез. Имперский Синтез строится тем, что каждый видит друг у друга компетенцию: Посвящения с количеством, Статусы с количеством, Творящие Синтезы с количеством, Синтезность с количеством, Полномочия Совершенств. Полномочия Совершенств на уровне Мудрости создают имперские полномочия и дают совершенства, которые другим не даны. 
Когда мы друг у друга это видим, у нас возникает Иерархизация друг к другу в коллективном существовании первого среди равных и профессионализации множеством компетенций в явлении Я Есмь каждого. И когда Я Есмь каждого из нас начинает объединяться в общий Я Есмь общим делом, а Аватар - это дело, то это определяет Я Есмь Метагалактической Империи Имперским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот для объединения общим делом необходима парадигма. А Имперским Синтезом и строится парадигма имперской жизни с соответствующими взглядами на неё. И как только мы сложим эту парадигму, у нас пойдёт другой вид жизни, имперский. 
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