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ИПОСТАСНОСТЬ СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТИ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ ТЕЗАУРУСОМ ФС

В развитии человечества наиболее сложным и неочевидным был выбор праведного Пути для Посвящённого в Доме Отца, потому что Путь мог завести и в тупик. То есть не ошибается только тот, кто в Доме Отца самый главный – сам Отец.
Человечество развивается «по Образу и Подобию», иначе эволюционный рост и совершенство невозможно. Образ внутри каждого человека – это внутренне-внешнее развитие Клеточкой-Омегой. Человечество равностно этими Условиями Жизни каждым.
Это идеальный вариант для тех, кто выбрал внутренне–внешний (срединный) Путь будд: Совершенным Человеком. И это идеальный вариант для тех, кто выбрал Путь христов: «Слейся с Отцом всем Сердцем, Душою, разумением (и другими Частями своими) – открывай рот и говори»… С кем слился, тем и говори, являя его собою. Иисус нам оставил единственную молитву: «Отче наш…». Эта молитва предполагает прямое обращение к Отцу, значит, Отец отвечает? А для мусульман идеальный Путь праведной жизни – это в среде Огня предстать пред Аллахом. 
Поэтому Условия Эры ИВОтца в ИВДИВО наиболее перспективны в развитии 8-ричной жизни каждого – от Человека до Отца синтез-физически явлением ИВО. Раз в ИВДИВО для каждого человека созданы равные Условия Отцом уже по факту Рождения Свыше его Частичкой, то это и есть конфедеративное общество. Поэтому ИВО развернул Условия Проекта Метагалактической Имперскости со столицей на Планете Земля, иначе всё опять распадётся на варианты разных Цивилизаций с их противоречиями.
 В Доме Отца нет ничего случайного, ИВО сам пригласил каждого человека в свой Дом, видя в этом ему ведомую целесообразность. 
Мы строим Цивилизацию на Планете Земля, но она не первая, археологические раскопки это подтверждают. Предположим, что предыдущие Цивилизации пали потому, что не было конфедеративных условий бытия. Человечество развивается снизу вверх и, если нет конфедеративности между гражданами в обществе, то и иерархичность ивдивидуумов реализовать сложно. 
Человечество живёт и действует в материи, но материей нужно управлять, иначе не будет внутренне-внешнего баланса 50 на 50 в ДО. Задача, чтобы каждый человек, живя в материи, стал компетентным управленцем. Блаватская Е.П. писала, что служение в Иерархии обязательное условие развития человечества в 6 расе, поэтому каждого человека уже ведёт кто-то из Аватаров Синтеза, или Аватаресс Синтеза (на ночных и дневных обучениях). 
Человечество Планеты Земля образовывается, передавая свой опыт современникам и следующим поколениям в письменном и разговорном варианте. Без этого цивилизованность невозможна. То есть это и история, и связь времён, и записи деятельности каждого человека, без этого нет будущего, тем более имперского будущего.
На нашей Планете при археологических раскопках найдены тексты на каменных табличках, на бересте, на папирусе. Некоторые из них прочесть уже невозможно, если развитие этих языков на Планете Земля Отцом не поддерживается. А иногда лучше не знать, чтобы не повторять ошибки предыдущих цивилизаций.
Современное человечество тоже использует множество алфавитов, стараясь сохранять языки, самобытность, культуру и традиции разных народов. Словари дают описание, расшифровку, сохранение каких-то данных, помогают развитию человечества, предоставляют возможность для общения и переводов с одного языка на другой. Но это словари и терминология 5-й расы. 
А в новых Условиях Метагалактической Имперскости в ИВДИВО есть и другие способы образованности, например, Парадигмальность ИВО, Философскость ИВО, Научность ИВО, Эталонность ИВО, и развитие Ипостасной синтез-физичности ИВО для жизни в разных Метагалактиках. 
Но на каких языках происходит общение? Какие определения и термины поддерживает ИВОтец Синтезом в ИВДИВО Октавы Бытия, а какие реализует ИВИерархия ИВО в разных Метагалактиках? Значит, есть Метагалактический Язык на котором говорит Отец, Мать, Иерархия ИВО, на котором записаны тезы, станцы, фундаментальности, стандарты, законы, соответствующие тексты и исторические хроники. Раз есть записи деятельности Метагалактическим Языком, то есть и методы образованности Наукой Языка, например, Тезаурус Философии Синтеза, чтобы мы обучались действовать в многомерности, синтез-пространственности, повышая свою компетентность в 8-ми видах Жизни разными подготовками.
У каждого человека было множество перевоплощений в разных условиях алфавитности (некоторые, побывав в коме, вспоминают свой многоязычный опыт). Экспериментально учёные подтвердили, что современному человеку естественен алфавит родного языка, на котором он автоматически думает с детства. На физике все осознают, что изучая иностранные языки надо запоминать много слов, правильно их произносить, понимать что говоришь, корректно складывать слова в предложения и далее в тексты. 
Философа Синтеза образовывает Метагалактический алфавит. Надо обучаться естеству его терминов, тренировать память, чтобы правильно расшифровывать и воспроизводить то, что нам говорит ИВО и ИВИерархия ИВО.  Чтобы Метагалактический алфавит становился для нас естественным, а Тезаурус Философии Синтеза помогал развивать компетентность в общении с ИВО и с ИВИерархией ИВО. 
Задача Компетентных служением ИВДИВО это возможности практического применения и развития синтез-физичности, например, образованностью Тезаурусом ФС. стяжав соответствующий Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию и попросить ИВАС Кут Хуми скорректировать ваши действия в данных практиках.
Перейдя в зал ИВО, заполниться Синтезом ИВО, попросить преображения и возможности обучения практическому применению Тезауруса Философии Синтеза в разных Мг. Попросить ИВО ввести вас в зал Тезауруса ФС, чтобы скомпактифицировать и зафиксировать собою лучший опыт каждой из 8-ми жизней, по всем воплощениям, для развития общения с ИВОтцом и ИВИерархией ИВО. 
В зале Тезауруса ФС возжечься современным алфавитом (от А до Я). Попросить ИВО зафиксировать на каждую букву Метагалактический алфавит ИВО адаптивно и доступно для восприятия, в том числе для каждого Трансвизорного Тела.
Попросить на каждую букву соответствующие слова, фундаментальности, стандарты, развитие компетентности и преображение всего во всём ИВОтцом собою и каждым Трансвизорным Телом – глубиной образованности, дееспособности, философскости, научности, ипостасности. И проникаемся всем, что направил ИВО в развитии синтез-физичности каждого из нас и синтеза нас.
1. Следующей практикой в зале ИВО просим стяжание 256 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ИВО, стяжая 16384-ричного Человека в МгФа и попросим синхронизации с 16384-рицей ИВО. 
В зале ИВО попросить синхронизации вас с каждым Трансвизорным Телом и между ними 16384-рично. Стяжать Синтез ИВО на все обновления.
Далее, синтезировавшись с 256-ричной ИВИерархией ИВО, попросить синтезирования каждого Трансвизорного Тела и вас с соответствующей 256-ричной ИВИерархией ИВО для взаимокоординации. 
Стяжаемь у ИВО Репликацию Философа Синтеза собою и мыслеобраз Философа Синтеза ИВДИВО. 
Перейдя в зал Тезауруса Философии Синтеза. Стяжать Магнит Синтеза ИВОтца-ИВМатери Октавнеой Мг, попросить реализацию Магнита Философом Синтеза в этом зале развитием образованности Тезаурусом Философии Синтеза. Возжигаясь, проникаемся всеми возможностями Мг и октавного развития Философа Синтеза ИВДИВО, и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас.  
Перед выходом из практики реализовать Магнит Синтеза ИВОтца–ИВМатери  соответствующей Октавной Мг ИВО синтез-физически. Прося преобразить человечество Планеты Земля этим, завершить старые условия и развернуть новые Условия и возможности переподготовки в развитии Философом Синтеза каждого Человека Планеты Земля адаптивно. 
2. Из Хум ИВО эманирует Синтез ИВО, значит, все слова Отца насыщены Синтезом ИВО, а буквы алфавита фиксирует собою ядерность. Каждая буква алфавита имеют ядро с записью прасинтезности. 
По стандарту подобное притягивает подобное, значит, на ядро каждой буквы алфавита могут притягиваться Ядра 96 Синтезов ИВО и их записи. Можно попросить ИВО синтезировать ядра Синтеза каждой буквы алфавита с Ядрами всех Синтезов ИВО и преобразить записями Ядер всех Синтезов ИВО.
В зале Тезауруса ФС, даже если вы прошли не все Синтезы ИВО, можно попросить преображения ИВДИВО каждого реально и потенциально, так как в этом зале всё происходит с перспективой ИВО.
И попросить в зале Тезауруса ФС компетентность Синтезами ИВО, которые вы прошли (стяжав на это ночное и дневное обучение у ИВО). 
3. В зале Тезауруса ФС можно столпно зафиксировать собою все буквы алфавита (от А до Я), попросить ИВО на каждую букву притянуть соответствующие слова, сложить их в тексты. И стяжать компетентность ИВДИВО-развитием, организованность и применимость всего стяжённого Должностной компетенцией ИВДИВО. 
4. Позвоночник фиксирует все Ядра пройденных Синтезов ИВО. Можно возжечься одним Ядром Синтеза ИВО в зале Тезауруса ФС. Попросить у ИВО компетентность вникновением в данный Синтез (по названию), в том числе соображением синтезом, образованностью, терминологией и иными записями намагниченными из Ядра данного Синтеза ИВО на вас. 
5. Задача Посвящённого применение репликации. Можно попросить и стяжать у ИВО репликацию Внутреннего мира Учителя Синтеза в развитии компетентности, корректности действий и применения вовне терминологии ИВИпостаси ИВО. Чтобы думать Учителем Синтеза и общаться, нужна соответствующая ипостасная терминология. Перейдя в зал Тезауруса ФС, встать явлением репликации Учителя Синтеза ИВО, попросить ИВО в этом зале зафиксировать на нас Ядро Синтеза жизни Учителя ИВО. И из этого Ядра намагнитить и активировать собою терминологию и потенциал ипостасного  развития Учителя Синтеза Ре-ИВИВО внутренне-внешне. Просим ИВО слова сложить в тексты – для глубины восприятия Учителя Синтеза Ре-ИВИВО, в развитии соответствующих качеств, компетентности, дееспособности Учителя Синтеза Ре-ИВИВО внутренне-внешне. Преображаемся и просим реализации 20-рицы Учителя Синтеза ИВО собою.
6. Попросить и стяжать у ИВО Эталонные Части, Системы, Аппараты, Частности и репликацию 20-ричного развития Человека в соответствующих Мг. 
Выйдя в зал Тезауруса ФС попросить и стяжать терминологию Человека соответствующей Метагалактики (или октавы), образованность, развитие, дееспособность, компетентность и реализацию 20-ричности Человека Метагалактики (или октавного). И стяжать применение репликации 20-ричного Человека в Мг-х.
7. Попросить и стяжать у ИВО по 256 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в ИВДИВО Октава Бытия. Перейти в зал Тезауруса ФС, попросить преображения, глубины компетентности явлением Эталонности ИВО собою синтез-физически. Синтезироваться с 256-ричной ИВИерархией ИВО и попросить обучения терминологии Фа-ИВДИВО, явления и применения Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-физичности ИВО собою. 
8. Можно в зале Тезауруса ФС попросить соответствую терминологию Воина Синтеза ИВДИВО.
9. Стяжав 128 образ-типов в разных Метагалактиках, возжечься ими в зале Тезауруса ФС, попросить компетентность каждым из них.

Это пример вариантов практического применения Тезауруса Философии Синтеза, а каждый Компетентный ИВДИВО может стяжать у ИВО и ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов ИВО на обучение, подготовку, Практической  Философией Синтеза ИВДИВО развитием синтез-физичности ИВО собою.
Мы только в начале Пути Метагалактической Имперскостью ИВО в ИВДИВО. У каждого сложится индивидуальная организация Цельности 8-ми видов жизни внутренне-внешне в развитии октавности бытия. Но любые действия должны быть ипостасными ИВОтцу, этим определяются глубина и качество синтез-физичности.  

31.12.2020.

[bookmark: _GoBack]5 февраля День Рождения подразделения ИВДИВО 106 ИВДИВО-Ц Истра, ИВАС Теониса Элины на территории всех экополисов подразделения, со всеми гражданами, кто захотел принять участие в этом празднике.

Вошли в Тренинг с ИВО и ИВАС: развёртка Праздничной Теофы в Столпе ИВДИВО Истра, Концентрация Витиичности ИВО, вхождление в Общину Кут Хуми Фаинь и Теониса Элины. 
Поздравление ИВОтца, ИВМатери ИВО и ИВАС. Стяжание Стиля и Этики октавной жизни.
С ИВАватарессами разработка меню для угощения жителей экополисов, и подготовка костюмов Компетентных ИВДИВО Истра для Приёма у ИВО (отнесли в личное здание на 11 этаж).
Тренировка Трансвизорных Тел в реализации их творческого потенциала.
Тренинг с ИВАС Организаций подразделения 106 ИВДИВО.
Концертная программа для граждан экополисов ИВДИВО Истра и концерт с участием населения экополисов, в том числе для детей.
Концерт закончился танцем ИВАС Теониса Элины явлением Витиического тела ИВО каждым из них в совместном танце.
Продолжение Праздника в специальном зале ИВО по Плану Синтеза ИВО для ИВДИВО Истра
22.00 Прием у ИВО 106 ИВДИВО-Ц. Каждому из нас ИВО дал План Синтеза (списком задач и возможностей), который каждый Компетентный отнес в кабинет здания подразделения и в личное на 17 эт.
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