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Ипостась ИВО.
       Ипостась ИВО – прямой выразитель ИВО. Главная задача Ипостаси – действуй Отцом собою. Ипостась взаимодействует с ИВО и выражает его в материи. Насколько мы Ипостасны ИВО показывает наша Воля, если воля слабая, нет собственной воли, то нам могут навязать чужую и речи о Воли ИВО уже не идет. И если мы проявляем Огонь Отца в материию, не зависимо не от кого и не от чего, то это Ипостась ИВО. Выражать Синтез ИВО как есть, не пропуская через призму своих накоплений. Как только получается выразить ИВО собою, это потенциализирует все человечество, дает еще один шаг организации материи напрямую от Отца и новые условия вводятся для всего человечества. 
Факторы Ипостасности:
- если мы сделали некорректное действие, убирается фиксация Огня с нас и ипостасность нужно восстановить заново.
- в Хум должен гореть Огонь ИВАС Кут Хуми и ИВО.
- действовать Огнем ИВАС Кут Хуми и ИВО.
- наделенность полномочиями ИВО в рамках ипостасности. 
       Ипостась живет напрямую от Отца Ядрами Синтеза и субъядерностью ИВО. Из Ядер Синтеза ИВО его Синтез перетекает в наши Ядра, мы его распознаем, расшифровываем. 
Внутренний рост Ипостаси начинается с творения собственной мысли. Ипостась реализуется служением, поскольку Служащий – физика Ипостаси. Когда родил новую мысль, развернул собою и она служит окружающим. 
       Ипостась – это уже деятельность для других. Например, накрыть Духом ИВО собою страну, поддержать проекты, чтобы они развивались, корпорации. 
       Наработка Ипостасности прежде всего заполнением Синтеза ИВО, тренировка, уплотнение вышестоящих тел. Тренинги по экополисам, разработка Ядер. Уметь активировать и возжигать себя. Синтез разных вариантов Синтезностей позволяет разнообразить наши частности, постоянно должна рождаться новизна в Ипостаси. 
       Наука занимается исследованием. Мы исследуем (если расшифровать слово), Истинный След, который нам фиксирует Изначально Вышестоящий Отец, для нашего развития. След ИВО впечатан во всем, в природе, в Человеке. Задача науки исследовать явление и описать его, чтобы появилась ясность. 
       Если начать исследовать такое понятие, как Ипостасность, можно увидеть, что в пятую расу Ипостасью Отца была Троица: Отец, Сын, Святой Дух – три ипостаси выразители Отца. В шестой расе добавляется четвертый принцип ипостасности – Ментальная Чаша. Если увидеть троицу 5-й расы как Любовь, Мудрость, Дух, то 4-е явление, которое фиксируется в 6 расу – это Огонь и именно Ментальная Чаша принимает, заполняется Огнем. 
       Если Человек ментален, умеет анализировать, размышлять, это означает, что он живет своими мыслями, он распознает манипуляции и его нельзя сбить с Пути Истинного, т.е. Пути явления ИВО собою. Когда научаемся мыслить самостоятельно – мы становимся цельными, выходим из эгоизма. Тогда человек способен взять Ответственность за свою жизнь. И если посмотреть на слово Ответственность, в нем можно увидеть четыре буквы Т, где Т – Тео, Отец, т.е. четверица Отца - цельность. 
       Можно сделать вывод, если человек может брать на себя ответственность за себя, за других, может рождать собственные мысли в явлении ИВО собою, он становится ипостасен ИВО. 




