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Тезисы.
[bookmark: _GoBack] Ипостась Творящим Синтезом ИВО.
Ипостась – это Ядерный Синтез Образа и Подобия ИВО каждым. Ипостась формирует среду Синтеза Ядрами Синтеза. Ядра Синтеза – новый микрокосмический тип цивилизованности.
У Учителя, у Владыки, у Аватара свои специфики ядерности. Ипостась действует Творящим Синтезом. Именно Ипостась создаёт ситуацию, когда части синтезируются.
Ипостась - это синтез всех частей. Поэтому, Ипостась ипостасит одной частью другой части. И появляется: ипостасность Души, ипостасность Разума, ипостасность Сознания и т д.  И, лишь только, в состоянии ипостасности, части синтезируются меж собою и складывают целое – Человека. Это - Творящий Синтез, вершина ипостасности. И, когда Ипостась входит в вершину ипостасности, из тела начинает эманировать эффект Творящего Синтеза 
И, в Чаше Ума фиксируются эталонные варианты материи. Часть Ум развивается правильным применением Огня в разработке универсальной материи. И оперирование Творящим Синтезом в реализации действия части Ум формируется ипостасность. И в синтезе Амритики,  Хум и Синтеза Творения развёртывается Творящий Синтез ИВО.
