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ТЕЗИСЫ
ИССЛЕДОВАНИЕ НАУКИ СОВЕРШЕНСТВА СИНТЕЗА

Для глубины реализации должности вначале года была сложена технология погружения и разработки Науки Должностного явления – Науки Совершенства Синтеза. Технология на выбор была применима к Системе Части Должностного выражения, Науке или Системе Столпа явления ИВО.
Методология: еженедельно взаимодействуя с 6-ю парами ИВАС ИВО/ ИВ АИ ИВО исследовать науку различными ракурсами и спецификами компетенции ИВ Аватаров ИВО, в конце каждой недели оформляя итоги деятельности письменно. Данная неделя завершает взаимодействие с 224 ИВ Аватарами ИВО.
Входя в компетентность Совершенством Синтеза, итоги следующие: данная наука позволяет выстроить систему взращивания Совершенств в себе, отстраивание их новыми возможностями и технологиями Синтеза, выводит нас на явленность и полномочность действия огнём, глубиной проникновенности возможностей «пра» ИВО в каждом из нас. Овладевая методами различных направлений должностной компетенции ИВАС ИВО и ИВ АИ ИВО, выводя полномочности вовне, сопрягаемся совершенством действия с ИВО в задачах, поставленных ИВДИВО каждому и ИВО в развитии каждого из нас и команды в целом.
