Изначально Вышестоящий дом ИВО 180 ИВДИВО. Цельности.
Секция ИВДИВО Мг развития
Аватар СИ ИВДИВО МГ развития ИВО.
Кузнецова Евгения 180 ИВДИВО Цельности
Ростов - на – Дону
Email: dzyuban.valentina2015@yandex.ru.
Тел: +79526048808.
ТЕЗИСЫ.
ИСТОЧНИК МУДРОСТИ ФИКСИРУЕТСЯ В ИВДИВО – РАЗВИТИЯ.
Наука Практического Синтеза складывает концепцию ИВДИВО развития МГ Науки. ИВДИВО развития можно определить как набор параметров, категорий, характеристик, модулей, влияющих на условия Практического развития, МГ Науки и является фактом МГ Науки и результат ее осуществления. Целью Науки Практического Синтеза является формирование практик МГ Наук на основании инструментария их осуществления.
На этой основе сформировались основные разделы науки Практического Синтеза, в основу которых, вошли восемь базовых Практик Синтеза, ракурсом МГ Наук основанные на выявлении, синтезирования базовых инструментов наук, по видам их существующих характеристик Образ Жизни, Слово Науки, Изучение Науки, Понимание Науки, Генезис, Миракль Науки, ИВДИВО, Развития Науки.
На основание целей и задач Науки Практического Синтеза, делается попытка создать универсальную типологию инструментов научного исследования, с подобным описанием функциональных характеристик.
Значимость Практического Синтеза обусловлена возможностью организовать функциональное пространство развития МГ Науки.
В Науку Практического Синтеза входят смежные Науки. Наука Научного Синтеза, Наука Дома, Наука Человека, Наука Языка, Наука Математика, Наука Голомики, Наука Биологии, Наука Химии, Наука МГ, Наука образовательного Синтеза, Наука Политического Синтеза.
Наука Практического Синтеза перспективное направление МГ Академии Наук ИВДИВО, призванное накопить объективный практицим Человеке Синтезом его частей, систем, Аппаратов, Частностей шестнадцати Базовых МГ Наук.
В перспективе освоения Науки, которая будет представлять собой вид и форму Организации деятельности науки Практического синтеза, состоящих из инструментов, Школ, Научных Лабораториях и научных Проектов Науки Практического синтеза, и смежных ей Наук. 




