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ТЕЗИСЫ.
КАК УЧИТЬСЯ ЖИТЬ ТОНКИМ МИРОМ.
 Основой физического мира являются эманации. Потом набор эманаций между собой складывает первичную самоорганизацию. И первичная самоорганизация в синтезе эманаций начинает формировать тонкий мир.
Состояние Тонкой Цивилизации, которая сейчас рождается на планете – это синтез физического и тонкого мира. Развитие тонких цивилизаций можно увидеть, например, в лазерных и фотонных технологиях. 
В тонком мире человек действует Тонким мировым телом, которое формируется 9 видом организации материи – мощика. Мощика реализует нас внутренне на реализацию нашей собственной мощи. Тонко-физическое состояние проживается как состояние внутренней мощи. 
Девятый огнеобраз – капля. Материя капельная и действует соответствующим капельным выражением, ракурсом явления 9 вида материи мощика во всех видах его существования. 
Девятой фундаментальностью является размерность, где данный вид материи осуществляет размерные характеристики, признаки, принципы и явления любой материальной данности с одной стороны, а с другой стороны несёт, оформляет и реализует их собою
Тонкое мировое тело разрабатывается активацией частностей. Например, мираклевыми тренингами выполнения упражнений физически и в лично-служебных зданиях в Экополисах или явлением Тонкого мира синтезфизически собою. 
Жизнь и деятельность Тонким миром эффективно нарабатывается реализацией позиций 16-рицы ИВДИВО-развития. 
9 Совершенный Инструмент – Совершенная Неотчуждённость. Преодолевает любые установки и барьеры, раздвигает восприятие. Неотчуждённость как бы разного уровня. Инструмент помогает в процессе познания, Неотчуждённость от процесса познания.
Владыки ИВДИВО несут Мудрость и действуют Мудростью, источником которой является Истина. А Истина – это синтез ядер с записанной в них Прасинтезностью. 
[bookmark: _GoBack]Для развития Частей Прасинтезность впитываем в залах ИВО с соответствующих ВЦР/ВЦ/ИВЦ/ИЦ в каждую Часть, насыщая их Прасинтезностью. 
Задача: разворачивать тонко-физический мир на территории для развития тонких цивилизаций.
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