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КНИГА ИЗ БИБЛИОТЕКИ АВАТАРОВ СИНТЕЗА – ИНСТРУМЕНТ ПАРТИЙЦА

Посвящённый – есмь следующая, более высокая компетентная ступень развития человека. Посвящённому есть, чем поделиться с людьми, он имеет конкурентное преимущество по отношению к человеку при назначении на руководящую должность. Посвящённый ответственен за свои слова и дела, видит их глубже и дальше в стратегии и политике, в развитии человечества. Посвящённый управляет материей и имеет в этом управлении определённые права.
Чем достигается развитость всех этих компетенций? Что мы, каждый устремлённый философ Синтеза, можем сделать уже сейчас, чтобы стать не просто достойным партийцем, но и Созидателем по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца как член Партии Посвящённых России, стяжавший и применяющий Ядро ИВ Служащего ИВО, служа на Планете Земля?
Теза первая. Чтение Книг в Управлениях Синтеза как работа Партийца.
Старшему поколению известно такое понятие как настольная книга. Советские руководители, в том числе партийные, взяли всё лучшее из наработок Иерархии, которая, как известно, взращивала Посвящённых в веках. Наша страна была самая читающая в мире. Всем управленцам известно, что пустые информационные технологии бессильны против самостоятельно думающих членов общества. Именно таких, ментальных, думающих самостоятельно, взращивало советское, российское образование до прихода перестройки и капиталистической «демократии».
В современных Распоряжениях Изначально Вышестоящего Отца записан Стандарт Синтеза Репликации на Горизонте Посвящённого. Наши компетенции и умения мы разнообразно постоянно пассионарно эманируем, по принципу Будды – изменись и тысячи изменятся, – а в наших реалиях, возможно, и миллионы, миллиарды изменятся, – каждое метагалактическое компетентное действие чтения Книги в Управлениях Синтеза ИВАС в Метагалактике – может быть реплицировано Изначально Вышестоящим Отцом – людям.
Благодаря подготовке Синтезом, наше тело может офизичиваться в Метагалактике и шаг за шагом учиться читать, осваивая новый навык чтения, который 100 лет назад большинству человечества не был характерен даже физически, а сегодня осваивается многомерно метагалактически в четырёх мирах.
По разным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца нам давались разные техники чтения. Некоторые были известны ещё до прихода эпохи Синтеза, такие как спать с книгой.
Офизичившись телесно на соответствующей ВЦР/ВЦ/ИВЦ/ИЦ/ИВДИВО-Цельности, оформившись, мы можем сначала держать книгу в руках, открывать её. Эманировать из глаз Энергию, если книга записана Энергией, эманировать из глаз Свет, Дух, Огонь – по подобию, чем записана Книга.
Если книга написана на другом языке, то можно просить показать русский текст.
Можно смотреть картинки, а можно разбирать по буковке.
Можно водить пальцем по строкам и буквам книги, проникаясь Синтезом Книги тактильно.
Можно изучать книгу, рассматривая голограмму над книгой вместо чтения текста.
Можно нырять в лист книги и исследовать записи в интерактивном действии.
Можно смотреть вдоль корешка книги, простраивая путь.
Точно так же, как в 5-й расе у Ученика была искра Учителя в Хум, и только тогда он был Учеником, так и у нас есть рекомендация выйти в каждое Управление Синтеза и у каждого – у ИВ Аватара Синтеза и отдельно у ИВ Аватарессы Синтеза стяжать Ядро Синтеза этого ИВ Аватара/ Аватарессы в Хум. По этому Ядру мы будем узнавать Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, сможем воспринимать от них рекомендации, задания, и станем более иерархичными, иерархизированными. Это важно для Партийца, ведь политика построена на иерархии.
А далее, мы можем выходить в каждое Управление Синтеза и проситься в библиотеку для чтения библиотечной книги этого Управления Синтеза. И подобно тренингам с Мечом в каждом Управлении Синтеза, которые мы осваивали в предыдущие годы как Воины Синтеза, с Книгой мы начнём осваивать ментальные, управленческие возможности в их многообразии по всем 192 Горизонтам Аватаров Синтеза.
Мы можем насыщаться атмосферой библиотек Аватаров Синтеза, чтобы начать созидать атмосферу по городам Региональных отделений партийного служения.
Известно, что Сталин был самым образованным и читающим государственным руководителем своего времени. Знал несколько языков, понимал глубоко политику разных стран и применял знания в политике. После смерти Сталина его огромная библиотека была утилизирована по приказанию следующего первого лица государства и оставлены только те книги, которые содержали многочисленные пометки Сталина на полях. Так серьёзно политики относились к книгам.
[bookmark: _GoBack]При смене политического строя, и в средние века, и в наше время, в первую очередь уничтожались книги. 
Многие военные операции совершались с целью заполучить древние книги. Это неспроста. Политические лидеры знали: можно вычитать в книгах что-то такое, что в нашей цивилизации утеряно, а в книгах осталось.
Мы, компетентные служащие партийцы, имеем явное преимущество в возможностях чтения. Кстати, само слово чтение – древнее, вспомним слово «читта», оно созвучно слову чистота. Йоги занимались чтением этой читты на зерцале ментальной чаши, и этим нарабатывали первое просветление человека. 
У нас Книги Синтеза просто лежат на столе частного здания. Будем ценить эту возможность чтения. И можно читать не обязательно Книги Синтеза, а можно просить и читать книги в каждом Управлении Синтеза. Сейчас у нас в частном здании на 14-м этаже есть целый угол этажа здания с библиотекой, где всё оборудовано для чтения книг.
В современном обществе большой спрос на новые идеи. Партии уже не знают, что писать нового в своих программах, и почти все программы партий содержат одинаковые пункты. В нашей Партии тоже пока мало текстов наших партийцев, углубляющих Программу Партии, понятных людям, интересных, пополняющих базу идей для составления Программы выборной деятельности наших кандидатов в депутаты. Чтение книг поможет ускорить это накопление – нам не придётся тысячами лет «изобретать велосипед», мы сможем «встать на плечи гигантов» и уже сейчас созидать политику Изначально Вышестоящего Отца.
Теза вторая. Книги в Экополисах Метагалактики.
Чтение книг укрепляет память. Память теперь 173-я Часть Человека, и нам мало физического чтения для её укрепления, а многомерное чтение как раз создаст многомерные возможности Памяти, в том числе и в делах расшифровки Синтеза – как источника нового в развитии человечества.
Известен пример использования книг в успешном поиске пути развития ИВДИВО – из 64-присутственной Метагалактики Фа – в Проявления, в Изначальность. Глава ИВДИВО задал задание одному из своих 64-х Трансвизорных тел разобраться с этим вопросом. Придя к Трансвизорному телу через несколько дней, нашёл его в трудах за столом, заваленном книгами. Мы знаем, что разобраться в этом трудном вопросе удалось, мы вышли в развитии за пределы Метагалактики Фа, стали Метагалактической Цивилизацией!
Очень важно для партийца иметь свой Взгляд. Взгляд тоже растёт и укрепляется чтением книг.
Различные политические партии есть и в Метагалактике. Мы можем выходить к Янову Веронике и изучать книги по политике в экополисах Метагалактики. Тезы и станцы, прочитанные по экополисам, офизичиваются и входят в жизнь. Успешное строительство и взращивание человека нового типа – советского человека, было во многом благодаря тем станцам и тезам, которые были взяты из ученичества иерархии и отданы детям – ученикам в школе. Например: «Будь готов! – Всегда готов!» Наша задача насыщать жизнь Законами Отца, уплотнять среду, минимизировать количество безобразий, а для этого нам нужно выявлять, читать и расшифровывать записи Законов ИВ Отца в Метагалактике, и самый действенный инструмент – чтение книг.
Книга – это 10-й Инструмент Изначально Вышестоящего Отца, а 10 – Горизонт Посвящённого. Партиец, член Политической Партии Посвящённых России, взращивает свою компетенцию партийца, применяя этот Инструмент – Книга. 
Книга может стать инструментом защиты для партийца-депутата, на которого направлены мысли многих людей. В базе знаний ИВДИВО записаны опыты тренингов, когда Книга как щит вращалась вокруг тела Воина, отражая ненужные мысли, направленные на него от людей. При этом – бонус – тем людям, чьи мысли долетели до книги-щита данного Воина Синтеза, в обмен на мысли, из Книги летели станцы и тезы Синтеза, – пусть получит и усвоит ответ Синтезом. Сам Партиец может заниматься своим делом и не отвлекаться на посторонние воздействия, а человек – растёт Синтезом.
Служащими нашего подразделения проводились книжные мероприятия с гражданами в Экополисах ответственности на тему: достоинство и уважение к человеку. После наших встреч и публичных выступлений для служащих экополисов и граждан, мы попросили организовать в библио-холлах выставки книг по данной тематике. И несколько библио-холлов собрали выставку своих книг для граждан экополисов по темам: уважение к человеку на работе; уважение к ребёнку со стороны взрослых; взращивание уважения детей к взрослым и другие. Таким образом, мы занимаемся политическими делами с гражданами экополисов, и по Столпу – запись этих занятий может офизичиваться в границах подразделения и в целом по России и на Планете.
Кроме того, – бонус от работы в экополисах, – нарабатывается навык общения с большим количеством людей. Встречи и воспитание Трансвизорных тел, – кто стяжал, – это публичное выступление сразу на зал в 4096 человек!
Вот настоящий опыт для политика!
Экополисы большинства подразделений находятся в Тонком мире Метагалактики, значит, работой в Экополисах мы учимся жить в Тонком мире, а это важно нашей Метагалактической Цивилизации в её политике, – нам нужно, чтобы соседние тонкие цивилизации не считали Землю незаселённой в Тонком мире и не зарились на неё.
Работой в тонком мире мы создаём прецедент – жизнь человека планеты Земля тонким миром Метагалактики. И постепенно культурно способность жить тонко метагалактически будет распространяться среди людей. Культура опять станет тонкой, только уже не планетарно 2-3-планово, а метагалактически, новой эпохой. Это нам понадобится как в освоении планет Солнечной системы, чтобы не навредить тонким цивилизациям той же Венеры, так и в знакомстве и переговорах с другими цивилизациями при полётах по космосу, – политические переговоры безопаснее вести сначала в тонком мире.
Заключение.
Политические лидеры, читающие много книг, наиболее успешны в политике. Политические обозреватели, которые ценят хорошую литературу и используют её для примеров, более интересны людям.
Посвящённый Политик нашей политической партии Посвящённых России может стать интересным не только гражданам, но и Аватарам Синтеза, может начать общаться с политическими лидерами партий в Метагалактике, быстро взращивая свои компетенции выразителя Изначально Вышестоящего Отца, в том числе чтением книг. Нам открыты возможности чтения не только физических книг, но и книг, собранных лучшими выразителями ИВ Отца – ИВ Аватарами Синтеза. Служа и учась по Управлениям Синтеза в Метагалактиках, мы быстро взрастаем метагалактическими и партийными компетенциями, так нужными для исполнения Указа Изначально Вышестоящего Отца о регистрации Партии Изначально Вышестоящего Отца физически на планете Земля. 
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