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[bookmark: _GoBack]КОГНИТИВНАЯ СИЛА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
В РАЗВИТИИ СОВРЕМЕННОГО ФИЛОСОФА СИНТЕЗА
Устремление в МО на 2020-2021 год служения: Наработать скорость и ясность мышления развитием Когнитивной Силы ИВО.
В современном мире известны многие показатели когнитивности, например:
· Внимание – способность концентрироваться на информации, игнорируя внешние раздражители;
· Гнозис – способность воспринимать информацию;
· Мышление – способность обрабатывать информацию, анализировать, сравнивать, обобщать факты и формулировать умозаключения, осуществлять формально-логические операции;
· Память – запоминание, хранение и воспроизведение информации;
· Речь – способность людей обмениваться информацией;
· Праксис – умение применять теоретические знания на практике, умение быстро обрабатывать неожиданную информацию и так далее.
Каждому современному Философу Синтеза необходимо развитие Когнитивной силы ИВО – это та самая сила соединяющая, которая обеспечивает нужную скорость синтезирования между собой этих показателей с учётом индивидуальных особенностей, что позволяет быстро и деликатно встраиваться в новейшие тренды ИВДИВО и уже продолжать дальнейшую многовекторную деятельность стандартами Учения Синтеза, реплицируя её во все виды жизни, по всем видам материи, которые осваивает Современный Философ Синтеза.
Когнитивная Сила ИВО не позволяет случаться диссонансу, когда поступившая новая информация вступает в противоречие с устоявшимся информационным пластом, что иногда приводит к намеренному избеганию получения новой информации.
Стяжаем и развиваем Когнитивную Силу ИВО! Это позволяет быстро соображать, как именно нужно поступить или решить, или сделать, или сказать в данную секунду ситуации, продолжая всеми своими выражениями то самое общее дело с ИВОтцом и ИВАС Кут Хуми, порученное Современному Философу Синтеза: бытовать Учением Синтеза во всех архетипах материи всеми видами жизни.
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