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ТЕЗИСЫ 
КОМПЕТЕНЦИЯ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА – УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СПОСОБ УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ 
Цель: Организация и рост качества жизни Человека Новой Эпохи.
Главное условие: Компетенция Изначально Вышестоящего Отца. 
Вторичные условия: Компетенции Человека Новой Эпохи. 
Компетенции Человека - это те его способности и умения, которые позволяют эффективно действовать и добиваться требуемого результата. 
Человек Новой Эпохи – Человек Метагалактики (Вселенной). В Новой Эпохе главным отличием Человека от всех других форм жизни является наличие у Человека его частей по образу и подобию Отца. Человек Новой Эпохи осознаёт, что он часть Отца, что в нём заложены огромные возможности в потенциале. Осознаёт, что Отец формирует из человека не просто человека по Образу и подобию (биологически), а развивает из человека управленца, который  может управлять внешней средой и самим собой и своим внутренним миром, а значит организовывать вокруг себя материю и управлять ею. 
Компетенция Человека Новой Эпохи – это умение войти в несоизмеримость разнородных явлений, чтобы у Человека появилось более высокое знание, определённый уровень дееспособности синтеза частей, которая может примениться в результативной деятельности. Это то, что Человек может синтезировать внутри себя. Вопрос компетенции заключается не только в знаниях, а вопрос ещё в умении связывать синтез внутри такой внутренней осмысленностью, мерой внутри между собой. То есть связывать не связываемое внутри между собой, получая Синтез. И после этого к Человеку начинает идти знание Отца, Прасинтезная Компетенция ИВО.
Источником Синтеза является Прасинтезность,  это некий вид вышестоящей синтезной материи, где Отец существует естественно, в этой материи записаны все Стандарты, Законы, Методы, Правила Отца. И Прасинтезность, насыщая нашу материю, устанавливает законы, стандарты, правила от Отца, какой материи и где быть. Отец наделяет человека прасинтезностью, чтобы он мог строить, творить, созидать новое – рождать Синтез.
Вывод: Для Человека Новой Эпохи качество и комфорт жизни складывается в балансе внутреннего мира и внешнего мира (материальность) человека. И в настоящее время Отец даёт эту возможность, если Человек  стремится к Прасинтезной Коспетенции Изначально Вышестоящего Отца. Этим Человек входит в глубину явления Отца собою, начинает не только созидать материю собою, но и управлять ею.
