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ТЕЗИСЫ

Контика – это всегда результат с развитием

        В философии синтеза Контическое тело – 116 Часть ИВО, относится к Синтезному миру.

Контическое тело – это ментальное тело, имеет определённую специфику управления материей. Это тело умеет управлять материей мыслью, задавая мысленно параметр, что перехожу в нужный зал. Контическое тело управляет всеми видами переходов по залам, зданиям, реальностям, мирам, планетам. Контическое тело всегда задаёт чёткий параметр – куда вам нужно, туда переходите. Контическое тело очень свободно перемещается в материи. Если переходить Контическим телом, тело всегда встанет в том кабинете, которое вы задали, за мыслью следует Контическое тело, тело- мысль. 

Служение помогает нам переключиться и увидеть, что сама мысль – это и есть то, чем мы служим. Если мысль материальна, качество, глубина, высота, скорость, динамика, истинность нашей мысли формирует реальность или, с точки зрения Контики, многоплановость физического осуществления. Мысль – это пробуждающий эффект реальности каждого из нас, мысль, которая внутри включает созидание, но первично она воскрешает и пробуждает, формируя внутреннее действие материи. 

Контическое тело – это всегда про  выводы реализации, что получилось реализовать. Контика – это всегда результат с развитием.

Контика нам даёт, чтобы мы перестроились, оперирование материей по определённому плану. Мы можем двигаться вперёд только тогда, когда Контика как вид организации материи простроил многоплановый план Синтеза по определённым действиям и выходу за пределы наших возможностей в перестройке в следующие условия – то, какое развитие мы ставим, видим с Аватарами Синтеза, плановость – это выбить нас из стихийности служения и сделать служение более утончённо принадлежное определённому виду огня. 

Контика помогает выстраивать в каждом из нас усиление контакта с Отцом. У каждого вида материи есть своя специфика и Контика выстраивает контакт с Отцом, чтобы контакт с Отцом с точки зрения работы, выстроился.

Контика учит внутри нас держать 52 Частности от Движения до Служения, чтобы был контакт с Отцом. Чем лучше контакт с Отцом, тем сильнее наше Мышление, а значит Мысль. И нужно отслеживать, насколько внутри мы стабильны и постоянны в координации с Отцом. Можно даже себя натренировать на то, что вы во взаимодействие с Отцом не только тогда, когда мы входим в практику, а научиться так магнитить себя так к Отцу и Матери, чтобы 24 часа вы учились держать телом Синтез и Огонь.

У нас Огонь Творения, который находится в Чаше – это субъядерность. Чаша строится субъядерностью и Контическое тело тоже строится субъядерностью, оно способно расщепить всё на субъядерность и субъядерностью что-то создать.

Контическое тело может материю создать любую, но это должен быть большой объём огня внутри нас, который это создаёт.

Коника – это кон как единица, а тич – течение, то есть течение единицы, это можно увидеть как сменяемость, периодичность конов, некоторых рядов архетипических видов, материя задаёт свойства сменяемости конов, возможность перейти из одной материи к другой, сменить период, оперировать материей. И выходя в эту материю можно настроить свой внутренний мир на необходимые контексты.

Служение у нас идёт через информацию. У Юстеса Сивиллы служение идёт через метагалактическую информацию и из метагалактики мы её собираем от Отцов, ИВАИ, ИВАС. И как информационно мы это применяем?  Контика, это на кону всё стоит и тикает, 52-е условие  нас будет фиксировать на вид материи и если вид материи Контики не сложится, а будет сам по себе, метагалактическая информация к нам придёт, но мы её не сможем распознать.

