[bookmark: _GoBack]ИНЧ 2021. 
Секция Научный Синтез
Мелентьева Татьяна Геннадиевна
192. Аватар Подразделения ИВДИВО
187 ИВДИВО-цельности Красноярск
Larina.63@mail.ru

ТЕЗИСЫ
КОНФЕДЕРАТИВНЫЙ СИНТЕЗ

Конфедеративный Синтез первично вырабатывается и организуется в каждом человеке между его частей, иерархизированных между собой системной деятельностью в реализации задач, стоящих пред человеком в исполнении Плана Синтеза ИВО, поставленному ему для его роста и развития. Где каждая часть организована соответствующим видом и типом организации материи соответствующей архетипической Метагалактики мерой развитости и организованности самого человека. 
Качество и мощь Конфедеративного Синтеза зависит от количества применяемых, развитых и дееспособных частей, систем, аппаратов и частностей, а также подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных компетенций ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. В зависимости от организации внутреннего мира человека, каким видом эволюции из 16-ти живёт и куда далее эволюционирует, осваивая, познавая все новые для него виды и типы организации материи, архетипы и Метагалактики в целом, утончаясь и пробуждаясь, становясь более цивилизованным, повышая своё мастерство в управлении разными видами и типами организации материи, человек, через накопленный, наработанный им Конфедеративный Синтез 20-рицей своей организации, становится созидателем не только своей жизни, но и окружающей его материи по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца. Где в Конфедеративный Синтез идёт запись Прасинтеза Созидания с необходимыми стандартами, законами, императивами и так до правил Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Человек, реализуясь этим, становится достойным гражданином своей страны и Метагалактической Империи в целом. 
При командном взаимодействии в реализации общего Дела с другими гражданами в иерархической равностности их между собой, где каждый применяется наработанным индивидуальным Конфедеративным Синтезом, вырабатывается уже более высокого качества и более мощной концентрации Конфедеративный Синтез в исполнении общего Дела. 
И здесь мы видим и различаем два вида Конфедеративного Синтеза: 
– Индивидуальный, вырабатываемый каждым ответственным гражданином дееспособностью его 20-рицы Человека или Посвященного, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, в активной деятельности им в разных видах и типах организации материи разных архетипических Метагалактиках; 
– Командный Конфедеративный Синтез или Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вырабатываемый командой граждан объединённых общим Делом, идеей, целью, применимостью лично наработанного индивидуального Конфедеративного Синтеза разнообразием подготовок, реализаций и компетенций иерархичностью равных в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
