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                                                     Т Е З И С Ы
                       Красота Имперскости  Си Философии каждого
Философия –это особая форма познания Мира, вырабатывающая систему знаний о наиболее общих характеристиках, фундаментальных принципах бытия и познания.          Философия Си –это принципиально новый подход к философии( Иерархизирующий достигнутое ею и ее представителями, в обобщении будущего развития ее) 
             Развитие Си Философии позволяет переосмыслить многие положения философий предыдущего периода, синтезировав наиболее сильные и перспективные  из них. Исходя из Учения Си, Парадигм ИВО, создавая новую систему ценностей , которая раскрывает целостность Человека( от Человека до Отца), Синтезом открывая возможности многомерного развития всего во всем, как новым методом явления Отца собою, прямым выходом к Отцу, действие Отцом напрямую, служению Отцу. У каждого Человека( от Человека до Отца) должна сложиться своя Си Философия каждого, целью и основной перспективой которой являются созидание и творение новых этапов роста Человека разных видов, всеми его возможностями и Человечества в целом, не просто картины Мира, а формированием Парадигм явления деятельности Человека( от Человека до Отца) и Человечества в целом на следующий этап развития во взаимокоординации, взаимодействии Человека и материи, Человека и ИВО, Человека и ИВДИВО и т .д. в явлении Империи ИВО СиФизически. 
 На основе   Си Философии каждого, явлением Человека( от Человека до Отца ), как инструментом познания, исследования, управления , со творения, с неповторимой уникальной индивидуальностью каждого ( Разнообразие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, разных компетенций, всех  возможностей, пассионарностей и т.д) в Си всего во всем, являя неповторимую Красоту ИВО каждым, имеющим общие принципы Целесообразности жизни, как Естество  ИВО, создавая команду равных, но Иерархически разнообразных лиц, применяясь ,Разработанностью, реализованностью ,офизичивая,  отдавая людям, входя в новое Совершенство  Красотой Имперскости Си Философии каждого в развертке Плана Си  ИВО собой.
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