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ТЕЗИСЫ
КРАСОТА ТЕЛА ИВДИВНО
Одним из факторов, определяющих красоту, является целесообразность.

И на примере органов чувств – обоняние, вкус, тактильность, слух, зрение – мы можем увидеть, на сколько совершенно их анатомическое строение и на сколько оно определяет их предназначение и именно такое их строение позволяет им максимально качественно исполнять свое предназначение, и не только в физическом теле. Поскольку наши вышестоящие, тонкие тела отражают анатомию физического тела, то их идентичность делает возможным восприятие и более тонких материй, и помимо Энергии взаимодействовать с такими субстанциями как  Свет, Дух, Огонь. И свидетельство не только физических процессов обработки информации органами чувств мы находим в русском языке, в различных эпитетах и фразеологических оборотах.
Допустим, наша кожа имеет изначально такое строение, которое позволяет ей и дышать воздухом, и выделять различные элементы, такие например, как вода при потении. Это же свойство, отражаясь в вышестоящих телах, даёт нам возможность впитывать Огонь и эманировать его. И такие свойства тела находят отражение в русском языке, например, о человеке нечувствительном мы говорим чёрствый человек, толстокожий человек, грубый человек. Или наоборот, человек с развитой тактильной системой может сказать, что он чувствует кожей, то есть умеет распознавать ситуации, людей на тонком уровне.
Обонятельная система даёт возможность различать запахи, распознавать состояние воздуха, концентрацию веществ в нём, пригоден ли он для дыхания или нет. В речи мы употребляем такие выражения, как носом чую – что-то чувствую или предчувствую. В сказках довольно часто употребляется выражение «русским духом пахнет». Понятно, что дух мы чувствуем не физическим носом, а значит, такие возможности есть у органов обоняния более высоких тел.

Когда мы говорим о системе вкусового чувствования, она отражается в таких выражениях как, потерять вкус жизни, пресная жизнь, горькая жизнь или наоборот, сладкая жизнь, почувствовать вкус жизни, вкус свободы. Буквально мы свободу не кушаем, однако такое словосочетание позволяет предположить, что возможно в нашем вкусовом аппарате в более тонких телах есть орган распознания вкуса свободы. 

Зрительная система: это не только смотреть, можно ведь смотреть на человека, но не видеть его, не замечать. Или можно сказать я вижу этого человека насквозь, или я вижу его душу. Если мы говорим о более глубоком процессе видения, то можно сказать о масштабе видения, горизонт видения, угол зрения, точка зрения, видение перспектив и так далее. То есть такие выражения свидетельствуют не только о чисто физической природе этого процесса, но и о наличии этой системы в более тонких телах, где происходит обработка информации с более вышестоящих видов материй и передача её на физику, и тогда мы можем уже здесь физически говорить, о том, что мы расширяем кругозор, видим глубину вопроса, видим направление, видим ясно, чётко. 
Аналогично слуховая система, можно слушать, но не слышать, быть глухим к чужой боли, или слышать себя, прислушаться к себе, слышать музыку души, слышать дыхание земли. Это не физические барабанные перепонки дают нам такие возможности слышания, но более утончённое выражение слухового аппарата.
Таким образом, мы увидели, как в русском языке, в нашей речи нашло отражение более тонкого функционала и возможностей органов чувств. Как же эти выражения появись в нашей речи? В языке, как и в сказках, заложена историческая память. И можно предположить, что люди уже давно обладали такими, можно сказать, сверх способностями, просто с течением времени утратили их (либо нам помогли это сделать). И теперь мы по-новому раскрываем потенциал и возможности своего Тела, своего внутреннего мира и, применяя эти способности во благо всего человечества, развиваемся не только в физическом теле, но и в других более тонких телах, что даёт возможность получать более объёмную и точную информацию об окружающем мире, о том времени и пространстве, где мы сейчас живём.
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