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ТЕЗИСЫ
КРИТЕРИИ  ПЕРСПЕКТИВНОГО РОСТА ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ.

Парадигма Отца  как общая концепция всего мироздания и Парадигма Человека дают принципиально новое понимание и видение перспективного развития Человека новой эпохи, эпохи сциентизма.  Базу данных и знания для изучения объективной реальности, развернувшейся вокруг нас, можно  выявить только из запредельной материи Отца - Прасинтезности. А познать, освоить, овладеть и применить можно только путём разработки научности, учёности, философскости  парадигмально, прасинтезно, синтезно, огненно. 
Аватар Ипостась Учитель развивает науки, владеет Огнём Любви.  Любовь включает огненную-энегоизбыточность каждой части, вводя человека  в более высокие возможности. Огнём Любви идет слиянность частей и компетенций. Отсюда  задача Человека –разработаться парадигмально, научно учителем  в овладении Прасинтезностью. 
Вместе с тем, ориентир Учёного – Истина.  И Учитель по ключу (64-1) фиксируется на Истину и Философский Синтез.  Именно Философский Синтез поможет нам осмыслить, сообразить, познать, распознать, соединяя разные темы, понятия, категории согласно  Стандартам Отца.  
Аватары Филипп Марина разрабатывают Научный Синтез, развивая часть Око (189), которая оперирует Любовью, эталонами, пассионарностью. Окскостью фиксируется эталонность накопленных знаний.  Око включает в действие Разум (189-182), Сознание (189-174) и Интеллект (189-158), обеспечивая этим  развитие Учёности в том числе. Значит, повышая компетенцию Око, мы будем формировать  эталонный взгляд,  мировоззрение и  позицию наблюдателя человека новой эпохи. 
Анализируя по ключам  16-рицу главных частей (192-177), имеем:
Ключ (15-8)  - Физическое тело переключается на новый уровень аматической перестройкой с распайкой старых матриц, сложением новых матриц и специфическими свойствами Холитической материи (в однородном синтезе с 55-ю нижестоящими видами материи).   Таким образом, находясь на позиции Аматики, Прасинтезная Компетенция максимально эффективно действует  в новой системе координат ИВДИВО-развития и ИВДИВО-реализации.
Одновременно  Физическое тело фиксируется на Око (15-13), применяя  эталонность, учёность, Любовь, Свет.   При этом Око впитывает опыт, накопленный Монадой (13-9). Компетенция Око реализуется Прасинтезной Компетенцией  (13-8). 
[bookmark: _GoBack]Дом созидает Человека, управляя Око и реализуя  отстройку всех матриц (16-13-11), а ведь вся наша система организации Жизни, все процессы физического тела строятся матрицами.  Значит, компетенция части ИВДИВО Отца крайне важна. Указав самые сильные связки, мы не забываем, что в процессе развития  Человека участвуют все части.    
Свёртка 16-рицы частей по ключам: 16-1 15-2…(ИВДИВО Отца-Пламя Отца, ..Око-Мышление,. Монада -Прасинтезная Компетенция) происходит на позиции Аматики (9-8).  Это означает, что переход системы на новый уровень  завершается в части Прасинтезная Компетенция,  как нелинейный синтез всех накоплений Частей и компетенций, которые смогли синтезироваться между собой. Новый опыт пишется в Монаду и достигнутый уровень Компетенции,  становится нашим естеством. Т.о,  Часть Прасинтезная  Компетенция, фиксируя уровень наших компетенций, отражает, насколько мы  оперируем Прасинтезностью и  каковы компетенции наших частей. 
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