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ТЕЗИСЫ
КУЛЬТУРА ВНУТРЕННЕГО МИРА

   	Разработкой Должностной Компетенции, 64-мя Частностями ИВО и восемью видами Жизни, складывается наш внутренний мир. И в результате появляется Культура внутреннего мира теми Частностями, которые на каждом горизонте сложились,
То есть, наша Культура - это то, что мы думаем, как мы ощущаем - вот это всё Культура, вот это что-то внутреннее, высокое, тонкое. Это здесь. И чем выше Культура, тем  эффективнее наша дееспособность. Потому что на этот внутренний мир притягиваются метагалактические силы, нас поддерживающие и развивающие. То самое «бешенство» Метагалактики на каждого. И этими силами мы что делаем? Организуемся во внутреннем мире и начинаем двигаться, творить, созидать, реплицировать, жить и так далее. Это дееспособность - жить, реплицировать, созидать, творить, любить, быть мудрым. В Воле Отца синтезировать - это все дееспособность. А как ты это делаешь, это уже, как раз, специфика организации на эту тему.
И получается, мы взращиваем Культуру Метагалактической Империи в каждом из нас. Потому что,  если мы хотим действовать Метагалактической Империей у нас должно быть не ниже ипостасного состояния и образованности. А это соответствующий внутренний мир, его подготовка и Культура. 
Если Культуры «нэ - ма», то и образованность особо не нужна - ты так не думаешь, ты так не видишь, тебе это не надо. А когда Культура внутреннего мира есть, она тебя выводит на то, что надо образовываться, и повышать Культуру внутреннего мира, чтобы войти в выражение Метагалактической Империи.

 

