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ТЕЗИСЫ 
ЛОГИКА ЯВЛЕНИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ  ГРАЖДАНСКОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ
Глубину и завершённость Конфедеративности можно увидеть Синтезом Логики. Логика начинается с Изучения. Изучив, определяем Категории. Рассуждая, Осмысливаем. Соображая, выстраиваем Гипотезы. Синтезом матик Распознаём и Различаем. Познание приводит к Пониманию  действия Эталонов и Созиданию Тезы, как творящего Начала Отца. Синтез — это цельность нескольких порядков тез. Порядки тезы ИДИВО: Дом, Дом Синтеза, Дом Отца, МАН, МГК. 
Развернём и рассмотрим тезу МГК -  Метагалактическая Гражданская Конфедерация, Синтезом Логики. В первую очередь Логика – это процесс творения мысли. Для мысли важно вскрыть контекст - внутренний текст Истины, на основе которой строятся выводы, то на чём основана эта Логика. Чтобы мысль действовала глубоко и правильно, нужно отслеживать основы, направления, заданность мысли. Каждый Человек сам по себе действует по своей логике, по своим задачам и целям. Логика опирается на Начала и управляет контекстом синтеза наших начал. Начала формируются из правильно выраженной вовне Истины, связывающей базовые фундаментальности или частности Человека. Логика, синтезируя Начала, ориентирована на Истину, которая в Человеке. Важно, чтобы явление Метагалактической Гражданской Конфедерации стало Истиной, внутренним аспектом мышления каждого гражданина для Созидания Начал нового уровня материи. 
Явлением Метагалактической Гражданской Конфедерации, как формы выражения иерархической равностности и совершенства, каждый Компетентный ИВДИВО, обеспечивает служение другим 8-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца:
Человеком - Наработкой достоинства сложением практик и эманацией Огня, Духа, Света и Энергии.
Посвящённым – Репликацией и насыщением Огнём сферы ИВДИВО-МГК Синтезом Прав Созидания.
Служащим – Статусной разработкой Метагалактических Гражданских Конфедеративных Синтезов.
Ипостасью – Компетентными и Ипостасными  действиями Созидание Конфедеративной среды Творящим  Синтезом  ИВО.
Учителем – Эманацией Парадигмы и поддержки Образовательных наук в создании Образовательной Среды.
Владыкой – Владением Учения Синтеза и Полномочиями Совершенств.
Аватаром – Отстраивание Волей ИВО Метагалактической Гражданской Конфедерации.
Синтезом семи явлений Компетентный входит в Отцовскость в целом, развернув явление ИВДИВО Метагалактического Гражданского Конфедеративного Синтеза, как явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
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