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ТЕЗИСЫ.

ЛОГИТИЧЕСКАЯ МАТЕРИЯ И ЛОГИТИЧЕСКОЕ ТЕЛО

Когда меняется Истина на планете, меняется логика. Наша логика должна выстраиваться началами другой Истины. Наша задача быть текучими, быть свободными, иметь пропускную способность каждого ядра новой Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
Для того, чтобы свободно оперировать Логикой, нам нужна логитическая материя и логитеческое тело, которое состоит из этой материи. Логитическая материя – это внутреннее содержание, на основе которого строиться логика. В ней записана вся фундаментальная составляющая, чтобы мы могли этим оперировать. Логика – это структурирование различных форматов, фактов, ситуативностей Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Истина является источником логики. Эта материя и это тело будет очень строго отслеживать эти нюансы. Возжигаясь Логитическим телом, мы внутри будем перезаписывать нашу субъядерность на этот вид материи, мы будем этим видом материи организовываться субъядерно. И в какой-то момент мы будем очень чётко идентифицировать: правда-неправда, логика-алогичность. Именно логитическое тело будет давать эти эффекты.
Для того, чтобы добиться свободного владения операбельности 16-рицей логики (Изучение, Определение, Категория, Рассуждение, Осмысление, Соображение, Гипостасис, Симатика, Распознание, Различение, Познание, Понимание, Эталон, Теза, Анализ, Синтез), необходимо возжигаться Логитическим телом. Возжигаясь, каждая 16‑ца логики напитается, налепливает на себя этот вид организации материи. При этом, возжигаясь каждой позицией 16‑цы и Логитическим телом, тело вызывает концентрацию, сгусток данного вида материи, который даёт именно этот истинный эффект.

Когда мы входим в логитическую материю, мысли приходят в определённый порядок. Материя приводит в состояние порядка, последовательности сами мыслей. В ментальной материи мысли творятся, в логитической материи мысли выстраиваются в определённый порядок. Для этого необходимо являться источником логитической материи, именно в этом качестве материи.
Логитическое тело творит Начала. Как только происходит синтезирование, структурирование каких-то фактов (минимально двух), рождается творение новых Начал, и мы начинаем по‑другому мыслить. Логика, генезируя, творя Начала, берёт свои начала и основы, как фундаментальности, в логитической материи Изначально Вышестоящего Отца.
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