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                                                              Тезисы
                                                 Тема:   Любовь и ее составляющие 
  Что мы понимаем под Любовью? Почему Любовь есть сила соединяющая, а процесс слиянности и сверхизбыточности называются Любовью? На эти вопросы постараемся ответить.
  Определение Любви как таковой, именно,  как есть у Отца,  постараемся сформулировать и дать, четкое понятие её.
   Из Философских чтений Синтеза нам известно, что Любовь - это Сила соединяющая нас с Отцом, где Отец может быть вовне и внутри выразиться нами. Но выразиться он  может также и Синтезом и Мудростью и Творением. При слове Любовь мы чаще всего видим химический процесс субъядерности между собой, а это Творение. Творение – это не Любовь.
   Настоящая Любовь - это огонь энергоизбыточности, которую  называем огнем Любви. Это, если назвать проще Огонь Энергии. Только эта Энергия концентрированная и огонь энергоизбыточности, где  на каждую единицу энергии идет избыточная и огненная концентрация. Поэтому, настоящая любовь нас зажигает и дает «бешеный» заряд на это зажигание. Влюбленность нас зажигает и дает заряд, а это огонь.
  А  возможность что-то делать этой энергией - это сверхэнергоизбыточность.  Но закономерность Любви в том, что все огнеобразы заканчиваются на уровне Творения, а огненная энергоизбыточность течёт между ядрами.
  Так почему Любовь трудно уловить? Любовь – есть запись в энергии, а значит огненная энергоизбыточность – это те самые записи Любви которые есть у нас.
   Но сверхэнергоизбыточность – это уже не просто записи Любви, это сложение через Огонь Новой Любви. Вот это - Любовь как запись, что есть Научный Синтез Любви.
   И тут между нашими всеми клетками, ядрами, атомами, молекулами движется огонь энергоизбыточности, где в Энергию записана Любовь. Но если это огонь сверхэнергоизбыточности, то туда вписывается Любовь более высокая, чем есть у нас,
   И когда мы входим в огонь сверхэнергоизбыточности, этим огнем к нам приходит более высокий тип Любви с более высокой Энергией, чем можем усвоить. И любовь вводит человека в более высокие сверхэнергийные возможности огнём, чем он имел до этого. И эта огненная сверхэнергийность – она или отключает нас, или переводит на следующий уровень.
[bookmark: _GoBack]   И главная задача слиянности Любви - перевести нас на следующий более высокий уровень. Когда огненная сверхэнергийность нескольких частей сливаются между собой в одно единое целое в каждом из нас, и тогда появляется вместо огненно сверхэнергийности Любовь.
 Между всеми нашими огнеобразами, клетками, ядрами, частями  течёт огненная сверхэнергийность, которую мы называем Любовью. И можно сделать вывод – всё  объединяется Любовью огненных сверхэнергийностей в слиянии всех Частей между собою.    

 

 
 
