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                                                                              Тезисы
                                                                           МГ Общество.
Что такое Общество? Если смотреть исторически, то Общество формировалось поэтапно. Это группы людей, объединённых общими потребностями. Например, потребность в добывании пищи, потребность в воспитании детей, в защите. Всё это, и многое другое вело к объединению людей в группы, в сообщества. Сообщества объединялись в Общества со своим мировоззрением, религиозно-культурными ценностями и традициями, а также со своими законами и правилами.
Иными словами, Общество— это человеческий социум, специфику которого составляют отношения людей между собой, их формы взаимодействия друг с другом.
 Это Антропный принцип формирования Общества
Критериев Общества на сегодняшний день много и одно из них — это Метагалактическое Общество.
	Мг Общество базируется на памяти прошлого, усвоении истории и в постепенном развитии социально-общественной среды синтезом лучших достижений всех стран в социальной защищенности каждого и с социальной ответственностью всех.
Становление Метагалактического Общества Человека — это новый эволюционный этап развития Землян, с последовательными расширяющимися возможностями освоения Солнечной системы, Галактики Млечного Пути, Метагалактики -как границы Космоса метагалактического очеловечивания космических пространств и освоением человеком космических масштабов жизни. Планета Земля Становится столицей Метагалактической Империи, синтезом всех стран, планет с космическими поселениями и всего освоенного пространства Космоса.
Если разобрать слово "Общество" по буквам и развернуть новое значение, то "Общество " приобретает другой смысл:
О-Отцом
Б-Быть
Щ- в счастье
Е-Естества
С-Силой
Т-Творения
В-Волей
О-Омеги.
Отцом Быть в Счастье Естества Силой Творения Волей Омеги.
