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ТЕЗИС
МГ-е пробуждение Нации Культуры Дееспособными  Частями
Нация –культурное сообщество, вырабатывающее общие принципы на Планете Земля.
В основе нации-Человек, выразитель Отца на Планете Земля. Пробуждённость –это умение Я Есмь войти в Огонь   Метагалактики. Истина, которая входит в тебя, и ты пробуждаешься. Часть обрабатывает Огонь-что являет пробуждённость части или Синтеза частей. Основа пробуждения составляет образованность, культура. Образованного человека сложно обмануть, манипулировать. Он учиться видеть в каждом другом Отца, при этом различая с его человеческими некорректностями. Когда Часть пробуждается, она из растущей становится не просто активной, она становится дееспособной и управляющей частью. И ты этой Частью можешь управлять окружающим миром, влиять на окружающий мир, не нарушая закон свободы воли. У каждой Части Отца свой особый Синтез.
Частями Отца мы тренируем Общество. Отстраивая себя внутренне и внешне между нами будет формироваться высшее Общество. Культура Человека –организованная среда жизни Человека. Культура выражается в формах организации жизни людей и создаваемых ими духовных и материальных ценностях. Человек  это центр мироздания.  Человек-Высокоорганизованный имеет мораль и нравственность. Человек, это не просто название «ученик веков», а слово «ученик» предполагает постоянство изменений внутри или вокруг себя по жизни.
Каждый из нас обрабатывает ту или иную информацию по разному, исходя из своих убеждений, знаний, опыта, веры, одним словом- накоплений.
«Информация это не материя и не энергия»,- это информация». Она как положительно может влиять на Человечество, обучая развития , расширяя Позицию Наблюдателя, так и отрицательно, внушая то что есть в мире негатив. Из этого следует то, на сколько важно правильно обрабатывать информацию, владеть ею и применять её. Получив информацию, важно видеть в ней суть. 

       
