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                                                       ТЕЗИСЫ 
                      МОНАДА (масштаб действия, разработка ОГНЕЙ )	

       Нам поставлена задача за 30 лет овладеть качественным развитием Синтеза, включая методы и методики как естество и бегающая по телу субъядерность, записанная Синтезом – есть умывание Синтезом или Огнём Отца внутренне.  
       Автоматика Монады – развился сам, развей другого. Отец наделяет каждого из нас частичками самого себя напрямую, Монада на это реагирует, как и Живическая материя на 57‑ю часть – Монада. При прохождении Синтеза (от 1 до 100), Отец даёт на этот Синтез частички прямой выразимости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и когда Ядра Синтеза у нас формируются, тогда мы получаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца и выражая Ядра Синтеза Отца собою, мы получаем частичку его Могущества, Мощи, и всех Огней! 
      Монада строит наши Части Ядрами Синтеза, включая усвоение непрактичного для нас Огня своей Монадой. Если развернуть в ИВДИВО Октавы Бытия минимально 1392640 Ядер Синтеза, то за счёт этих Ядер Синтеза в любом Поле любой Сферы Монады начинается взращивание Части. 
     Вершина Энергопотенциала – это развитие Монады. Ядра Синтеза усваиваются в ядро Жизни Монады. Монада имеет 262144 поля, имеет Совершенного Человека на соответствующее количество Частей и 262144 Части, а Пламён 65536.
     Пламена – для реализации в материю Монады, а Огни – для реализации в ИВДИВО у Отца. Для Монады материя – это Тонкий и Физический Мир. Метагалактический и Синтезный Мир – это Огонь. В каждом поле Монады должна быть эталонная субъядерность ядер, с большим их количеством, формирующих ту Часть, которую мы от Монады хотим развернуть, и в каждом поле будет субъядерность и ядра эталонного явления Частей.  
[bookmark: _GoBack]     За счёт Монады человек может переходить с одной субъядерности в более высокую субъядерность, понимая и принимая Ответственность за стяжённое и создает Права, чтоб иметь право этим быть. 
     Тренировка огней, когда при применении Монады у нас обязательно горит 16384-рица огней Монады (16-рица по 1024 Огня от Прав до Должностной компетенции)  
    В ближайшее время у нас будет очень развитый социум, поэтому проверки, никто не отменял. Ты в какой глубине Любви Синтезности говоришь людям, Здравствуйте?  А как Учитель Синтеза другим Учителям Синтеза?  
      Монадический взгляд: мы – одна община Кут Хуми. А в общине одна Любовь –       Кут Хуми, Одна Мудрость – Кут Хуми, Одна Воля – Кут Хуми, Один Синтез – Кут Хуми. И Один Огонь Творения Кут Хуми на всех нас.










