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ТЕЗИСЫ

МАСШТАБ УМА
 Масштаб – это мера, число. 

Ум – это 172 Часть Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице Эталонных Частей.

По закону «нижестоящее входит в вышестоящее как часть, образуя новую цельность явления», можно составить формулу исследования Части Ум Мерностным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 172 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
(4096х172)+171=704683

Где 4096 – мерность 1 Высокой Цельной Реальности;

4096х172 – сумма мерностного Огня в синтезе 172-х Высоких Цельных Реальностей;
704683–это количество видов мерностного Огня Части Ум Изначально Вышестоящего Отца в сумме всех нижестоящих мерностных Огней всех 172-х Высоких Цельных Реальностей.
Рост Масштаба Ума организуется выходом в каждую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, с 1 по 172-ю, в залы Изначально Вышестоящих Отцов, стяжанием Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в соответствии с мерностью Высокой Цельной Реальности, стяжанием 16-рицы огнеобразов и 64-рицы фундаментальностей, стяжанием Огня Любви Творящего Синтеза в синтезе с ИВАС Филипп Марина и Эоан Антуанэтта.  Слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Частью Ум, слиянностью с ИВАС Филипп Марина, Эоан Антуанетта, с их Частью Ум, магнитным Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и магнитным Синтезом Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца идёт концентрация и выражение Части Ум явлением Любви Физического Мира Метагалактики Фа.
Развёртывая стяжённый объём Огня, Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца по Высоким Цельным Реальностям, идёт преображение материи тела Человека, его Части Ум и взаимокоординация с материей Физического Мира Метагалактики Фа.
Освоением следующих видов и типов материи Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась и т.д. увеличит Масштаб Части Ум Изначально Вышестоящего Отца и разработает Системы, Аппараты и Частности Части Ум.

Концентрацией Огня и Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою развёртывается среда для развития у населения Части  Ум и частностей Ума Изначально Вышестоящего Отца. При общении с гражданином в выборной компании, появится возможность вхождения в общение частностями двух Субъектов, выработки движения, ощущения, чувства, мысли, смыслов, сути, идеи и т.д. Взаимодействие частностями приведёт к выработке Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
