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ТЕЗИСЫ 
МАСШТАБ ЯВЛЕНИЯ ИВДИВО-РАЗВИТИЯ

Разработка ИВДИВО и Ивдивности, Иерархии, Иерархичности трендом новой эпохи явлением:
ИВДИВО-развития 
ИВДИВО-реализации 
ИВДИВО-роста явлением собственной иерархической развитости в ИВДИВО и возможностей иерархического действия (из Распоряжения 7) Должностной Компетенцией, ракурсом 8-цы/16-цы видов жизни каждым, собою.
Каждая из позиций 16-цы ИВДИВО-развития – Образ Жизни, Слово, Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Миракль, Магнит, Практика, Тренинг, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез – это комплекс методов и технологий, перестраивающих нас и человечество на новый взгляд командного служения ИВДИВО-ростом каждого.
Качество и результативность исполнения Практики (9) как таковой зависит от развитости, разработанности нижестоящих выражений 16-цы ИВДИВО-развития каждым (то есть от Образа Жизни (1) до Магнита (8), складывая этим собою неповторимое выражение одного из 8/16видов Жизни). ИВДИВО-развитие концентрированно содержит всё многообразие развития, вызывая силу реализации, организуя множественность вихрей, субъядерностей соответствующих 16-ричных выражений, рождая таким образом варианты практикований.
Итоговая фиксация иерархического выражения разных синтезных моментов, так называемых 16-ти горизонтов, сопряжённых с ИВДИВО-развитием, и концентрированной разработки 20-рицы от Человека до Отца оформляется Кубом Синтеза в частных служебных зданиях. Поэтому у нас здания 16-этажные. Здания выравнивают наше развитие с соответствующими Архетипами материи. Концентрация прасинтезности, метричности, организуемые в зданиях Кубами Синтеза на 17 этажах (как отражение залов Изначально Вышестоящего Отца), организует нас на преодоление пределов материи и сложение новых характеристик и возможностей Бытия.
Вышеобозначенные позиции, как малая часть всего объёма возможностей роста, развития и реализации задач по Должностной Компетенции каждого, неразрывно связаны с целеполаганием подразделения ИВДИВО в виде итоговой годовой разработки и реализации специфики ответственности Подразделения ИВДИВО. На Советах организаций подразделения ИВДИВО в течение года предлагается последовательная разработка 16-цы ИВДИВО-развития сопряженностью с 16-ричными стандартами ИВДИВО. Варианты ИВДИВО-развития мы должны разработать сами.

Синтез (16) – Образ Жизни (1):
16. должностной компетенцией ИВДИВО
15.иерархизацией
14.полномочиями совершенств
13.синтезностью
12.творящим синтезом
11.статусами
10.посвящениями
9.частями
8.системами
7.аппаратами
6.частностями
5.синтезным мировым телом
4.метагалактическим мировым телом 
3.тонким мировым телом 
2.физическим мировым телом
1.поядающим огнем
ИВДИВО-развитие – это всегда вертикальный рост, которым заложен принцип изменений и развития стандартами ИВДИВО, другой принцип множественного развития практик, складывающихся метагалактическим синтезом в цельность некоего ИВДИВО развивающее или нас, или окружающее.
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