[bookmark: _GoBack]Секция Наука Человека
Санакоева Маргарита Николаевна
Аватар Виртуозного Синтеза ИВО 190 И-Ц, Крым
rita-sintez@mail.ru


ТЕЗИСЫ
[bookmark: __DdeLink__42_872879081]Материальная составляющая Человека.

Выйдя в космос, человек вошел в процесс освоения иерархически гораздо более высокой системы соорганизации материи — метагалактической. И она требует более конкретного и глубокого определения сути человека, освоения совершенно новых подходов и взглядов на человека. Метагалактика требует разумного, сознательного, системного и методического развития человека.
Цель развития человека — научиться управлять непроявленной/нематериальной составляющей его — огнем и синтезом, а отсюда и управлять материей: собственной и окружающей.
Оформление огненной составляющей человека идёт принципом «Образа и Подобия» Отцу, где Отец для человека есмь Поядающий огонь, проникающий внутрь человека.
Таким образом, Человек есть «управитель огня»: чело означает «ученик», время — то, что вытекает из огня в материю.
И таким образом наука человека отделяет человека от животного царства правом и возможностью управлять огнем (творить).
Материальная составляющая Человека рассматривается наукой человека как цельный синтез характеристик (мерность, параметры стандарта, законы,константы, свойства, качества, функции и т. д.). Присутствие одного вида организованной и действующей материи в человеке называется частью человека. Количество Частей человека может быть генетически воспроизведено и реплицировано 256 вариативно. При условии 16-ричности эволюций и творения Отца, каждая часть может присутствовать в человеке метагалактически в 16 вариантах. Поэтому Человек метагалактически максимально 4096-частен.
Выявление, исследование, развитие данных особенностей Человека и является целью Науки Человека.

