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ТЕЗИСЫ
Метагалактика - Поле Жизни Человека

В 5 расе жизнь Человека была ориентирована на внешний мир. В новую эпоху Парадигма Жизни – баланс жизни внутренним и внешним миром. 6-я раса – Метагалактическая раса, явление жизни Человеком 6-й расы возможно только живя Метагалактикой.
Синтезный мир ИВО охватывает всю Метагалактику. Поле ИВО психодинамически активирует растущие Части Человека, пробуждая каждую Омегу к жизни внутренним миром – Метагалактикой, тем самым эволюционно развивает Человека в Человека ИВО.
Части Человека взращиваются Огнём ИВО. Синтез пишется в Огонь и управляет им. По мере развития Частей Человек осваивает Синтез Ядер Частей, овеществляя Огонь их Жизнью и вырабатывая Частности. Накопленный Синтез Человека во внутреннем мире складывает Синтезный мир Человека. С ростом Синтезного мира Человека растёт его Синтезное мировое тело.
Каждый Человек, как Омега ИВО, накапливая Синтез Частей ИВО и развивая Синтезный мир, Синтезным мировым телом разворачивает Поле своих Частей и осваивает Метагалактику как сферу своей внутренней Жизни. Живя Метагалактикой, Человек разнообразием Жизни развивает Метагалактику.
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