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Тезисы
Метагалактическая Империя экополисным развитием каждого синтезфизично.
      Метагалактическая Империя – это проект Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которым Компетентные ИВДИВО входят в глубокое внутреннее развитие для соответствия уклада жизни - Метагалактической.
       На сегодняшний день Метагалактика стала ареалом обитания человечества Планеты Земля. Новая Метагалактическая цивилизованная жизнь рассматривает иную стратегию развития человечества в целом. Прежде всего - развитие Внутреннего Мира каждого Землянина, от развития только внешней жизни переходом во внутреннее развитие Человека.
        В ИВДИВО есть технологии разработки внутреннего мира каждого. Один из них это Экополисы, которые организуют развитие жизни в разных видах материи. Каждый Компетентный ИВДИВО служением погружается в жизнь Экополисов ИВДИВО, взаимодействуя с гражданами населяющими данные Экополисы, напитываясь соответствующей субстациональной материей, субъядерностью, субскоростью, субпространством, субвременем,  субмерностью привносит репликацией  в своё физическое тело новую организацию в преображении его атомно-молекулярных связей и тем самым, совершенствуя физическое  тело метагалактически встраивается в новые условия жизни и бытия синтезом Метагалактик.
     Репликацией Экополисов ИВДИВО офизичивается Метагалактическая среда и разворачиваются условия на Планету Земля, тем самым идёт прямое созидание Метагалактической Империи каждым участником напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом. Расширяется масштаб Восприятия, появляется возможность выхода из привычных рамок, повышается уровень и качество условий жизни каждого, так и на Планете Земля в целом.
      Экополисная среда в первую очередь развивается территориями подразделений ИВДИВО. Компетентные ИВДИВО разрабатываясь служебными Зданиями территории служения в Экополисах территории служения, в Экополисах ВЦР, ВЦ, ИВЦ, ИЦ привносят  и  организуют мерностную субъядерную жизнь на территории служения. Обогащают внутренний мир содержательностью разных видов материи и разворачивают собою в эту реальность новые условия развития жизни новыми технологиями, качествами, свойствами, потому что экополисное устройство Метагалактики предполагает  синтезфизическое офизичивание ядерных и субъядерных явлений организации среды Творения Изначально Вышестоящего Отца. Этим самым вышестоящие тела генезируют опыт в физическое тело, тем самым переводя телесную эволюцию на новый более совершенный биологический рост микрокосма тела.
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