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ТЕЗИСЫ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ИМПЕРИЯ. ИМПЕРСКОСТЬ.
Метагалактическая Империя формируется из такого явления, как среда. Метагалактическая Империя строит среду, в которой по итогам или в процессе формируется Метагалактическая Цивилизация, из которого вытекает взаимодействие, где Метагалактическая Цивилизация фактически является воскрешающим элементом Метагалактической Империи. И вот каждый Человек — это воскрешённая единица в Метагалактической Империи, на основании общности которых, формируется вся наша деятельность. 
Империя расширяется на количество Частей, количество Частей предполагает количественное выражение имперскости вокруг нас, то есть  Имперскость равна количеству дееспособных Частей. Материя отражает нас, мы отражаем материю. Соответственно, по количеству Частей мы притягиваем к себе количество материи. В итоге между нашим количеством Частей и этой материей возникает среда. И эта среда между материей и Частями и есть Метагалактическая Империя – то есть это среда существования Человечества. И творить мы можем только в имперской среде между материей и нашими Частями.

Метагалактическая Империя занимается внутренним миром с нами, но в развитии внутренней Имперскости. Имперскость, несёт в себе нагрузку именующегося собственного личного несения Отца как Вышколенной Ипостасности. То есть Империя не складывается или складывается, но со сложностями, если внутри каждой Имперской Единицы нет внутреннего несения Изначально Вышестоящего Отца. Внутренний мир складывается Имперскостью. Поэтому Имперскость — это стиль, и это аристократизм. И вот надо найти в Ипостасности с Аватаром, с Отцом, некий наш индивидуальный внутренний стиль, который развернёт во внутреннем мире возможность нести Имперскость. 

Принципом Имперскости есть отстройка Октавной Метагалактики, как цельность явления четырёх Архетипов Метагалактики.

Имперскость — это специфическое Ипостасное Творение.  Творение – это не только, когда мы думаем и говорим, а это совокупное действие коллективов населения. Каждый отдельно творит по-своему, но вместе возникает Творение: творение конструкторское, творение социальное, творение производственное. Такие действия многих людей - эффект направленного Творения. И это та Частность, которая действует в нашей голове - Частность Творение. Если синтезировать все виды Творения, мы получаем эффект Метагалактической Империи.
Высшее Имперское управление — это видение внутренне-внешней политики. То есть наша Янскость заключается в том, чтобы мы, как Ипостаси, росли в видении этой политики.
Внутренняя и внешняя среда Империи: внешняя – улицы, экополисы, разные инструменты жизни; внутренняя среда Империи – это залы всех Изначально Вышестоящих Аватаров.

Метагалактическая Империя строится Ипостасями. От этого Империя будет высокая, искристая, развитая. Ипостаси -  государственники Империи.  И в новой эпохе мы будем развивать Империю или Империи. ИВДИВО переходят с цивилизационного развития, не отменяя его, на имперское.
