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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ НАУКА ЧАСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА

Наука должна становиться базой отсчета, определяющей, кто мы, какие мы и какие у нас перспективы, какие у нас возможности действия. В новой эпохе у нас стоит задача – научиться жить как Изначально Вышестоящий Отец. Нам нужно переключаться на жизнь Огнём, творящую, созидающую жизнь, формирующуюся как Единица Изначально Вышестоящего Отца, как Единица Отцовского Тела. И мы получаем, таким образом, этим Единством Огня все параметры и стандарты, которые человек может развернуть в материи. Как Изначально Вышестоящий Отец совершенно новое состояние материи всё время творит, каждый человек в своем масштабе должен научиться тому же.
Синтез – это базовые субстанции материальной организации, которые несут новое состояние материи, исполняя само творение или синтезирование этой материи. Многоматериальной и многомерной морфологической составляющей человека являются его Части. Человек обязательно объединён с природой, с Домом Отца, с той Материей, которая есть в Доме Отца — это Реальности, Высокие Цельные Реальности, Высокие Цельности, Изначально Вышестоящие Цельности, Иерархические Цельности, Ивдиво-Цельности. И чтобы Человеческие Части росли и развивались необходимо, чтобы каждая Часть была сопряжена с каким-то видом организации Материи в Доме Отца. Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, приводит к разработанности нас видами Материи. Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это Синтез Частей между собою. Рассмотрим строение Части как: Ядро, Сферы-Оболочки и среда, которая потом систематизируется, иерархизируется, аппаратизируется. Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца обычно идёт между Оболочками Частей, иногда он может определяться Синтезом Ядер Частей.
Взаимодействие между Частями можно еще описать через понятия метрика, метричность, прослойка, мера, мерность, проницание и т.д. Задача Человека – нужно Части состыковать друг с другом. Метрика содержит стандарты, основы всех архитипов материи и создает Меру, с которой Части входят во взаимодействие с различными архетипами материи, и помогает им сонастроиться между собою. Человек должен уметь управлять каждой частью. А управлять – это значит мерить, измерять нашу проницательность и понимать, куда это развивать дальше, заполняясь новыми стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Проницание ведет к объединению человечества с Отцом, с Аватарами, с окружающим Домом Отца, с природой и отстраивает нас в этом единении, иерархически пошагово, взращивает Мерами. 
Метагалактическая Наука Частей Человека Частным Синтезом ИВО и Синтезом Проницания ИВО организует архетипы материи Синтез Мерой Прамеры ИВО.
