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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ НАЦИЯ ИВО
Метагалактика – это природная среда, которая позволяет воспитать в Человеке более высокую организацию Жизни.       
Нация — воплощённая командная коллективная Теургия во всём множестве факторов этой территории. Раньше Дух был немного национален, и вот национальность – это какой-то отдалённый природный элемент Духа. А сейчас Дух межнационален, то есть он универсален, можно сказать, что глобален, но при этом не отменяет концентрацию – только теперь не на нацию, и не на национальностях, а на нациях – в странах там, где есть нации. 
Нации – это экономически единое сообщество даже разных национальностей. И Дух начинает действовать сейчас через экономику и через нации – на первых порах, а потом пойдёт дальше.
Нация – коллективное сообщество, вырабатывающее общие принципы Жизни, действия, возможностей.
Нацию больше относят к Экономике, на самом деле Нация влияет и на Культуру, и на Образование и так далее.
Нация – это экономическое и культурно-цивилизационное состояние концентрации развития Человека.
Метагалактическая Нация начинается с Огня Пробуждения. И одна из задач Огня Пробуждения – пробудить человека и расширить каждого Аватара на большее количество Огня. 
Чем больше Абсолютного Огня мы стяжали, тем больше Капель Абсолютного Огня потребляет Нация. Нация начинает быть Огненной. И человека легче всего пристроить к Огню через Абсолют.
Метагалактическая Нация – это обучение, это воспитание Личности или Пробуждение Личности. 
           Для развития Нации нужна Идея – иерархическое действие идеальной формы. То есть ты должен четко знать, что это за идея, как она будет выглядеть, для чего, куда её нужно и можно применить в развитии Нации и какой в итоге будет результат. Идея должна разворачивать перспективу. Идея должна реализовываться, чтобы мы продвигались к Цели. Наша Идея - взращивание качеств Человека Метагалактической Нации. 
          Приоритет Нации в росте активации явления Человека, в его росте над собой, в росте Человека в Человека-Управленца. Рост происходит через Пробуждение переходом на новую иерархическую ступень развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей ими.
Мир Метагалактической Нации – это синтезность, метагалактичность, тонкость, физичность. Человек целен и неповторим.


