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ТЕЗИСЫ
Метагалактическая Нация Культуры.
Рассмотрим данную тему с позиции Метагалактики. Ведь мы растем Метагалактикой? А, Метагалактика у нас внутри. Отсюда вывод: меняясь внутри – меняешься сам, изменяется, растет твой внутренний мир и, тем самым, ты меняешь  окружающий мир, а масштаб-то у нас Метагалактический! Теперь разберемся, что такое Метагалактическая Нация. Нация - это сообщество людей, объединенных одной территорией, на которой они живут, растут и идут по определенному экономико-культурно-политическому пути развития, подчиняясь законам государства этой территории.
А территория эта - ни много, ни мало – вся Метагалактика, которая не только внутри нас, но и физически имеет границы видимой,  нас окружающей, Вселенной. Масштаб увидели? Здесь возникает вопрос управления. Для такого управления нужен орган власти Метагалактического масштаба. Поэтому родилась Идея создания Метагалактического Парламента, вначале, Планеты Земля. Если мы сумеем сложить условия для создания Метагалактического Парламента Планеты Земля, что явится крупным достижением землян, тем самым мы сделаем первый, большой шаг на пути объединения населения Метагалактики и создания Метагалактической Нации свободных Граждан-Творцов, объединенных нашим  общим Домом – Метагалактикой. Нам, Метагалактической Нации Землян, отведена  эта почетная задача.
Давайте подумаем, что является связующим звеном разных Наций, что их объединяет? Оказывается Культура! Ведь не случайно в названии звучит триединство этих слов: «Метагалактическая Нация Культуры», где Культуре отводится ключевая, объединяющая роль. Есть общечеловеческие ценности, которые сплачивают  людей, не смотря на их различия. К таким ценностям относятся: мир, родина, дом, расширение горизонтов познания, мечты, стремление выйти за пределы родного дома, Планеты Земля, узнать, что там дальше, выйти  за границы привычного, познание мироздания. 
Все это и многое другое, возможно, только благодаря Культуре и тому здравомыслию, которое позволяет человечеству охватить  весь масштаб созданного для нас, для освоения нами этих космических, метагалактических просторов. 
Понять, принять и выполнить все это возможно, только развивая  культурно-метагалактически свой внутренний мир, в том числе, свое физическое тело. Только тогда станут доступны те границы Вселенной, о которых мы сказали с вами выше, только высоко - культурная, Метагалактическая Нация способна взять такие высоты, только тогда станет возможным общепланетарный орган государственной власти, созданный Метагалактической Нацией Культуры, Метагалактический Парламент Планеты Земля, так как будет идти человеческое преображение внутреннего мира и одномоментно это преображение станет возможным вовне, на Планете Земля.Имея идею создания Метагалактического Парламента Планеты Земля, ставя задачу осуществления этой масштабной, объединяющей все население Планеты, идеи мы, тем самым, решаем две задачи: преображая, расширяем свой внутренний мир и преображаем окружающий нас мир, растя метагалактику в себе, мы выращиваем ее, развиваем ее вокруг себя, на Планете Земля, здесь и сейчас. ОМ сложился. Вот, вкратце, что такое Метагалактическая Нация Культуры. 
