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ТЕЗИСЫ
Метагалактическая Нация Культуры
Нация –это общность людей, объединённых одной культурой, территорией, экономикой
Основа Нации - это сложенные традиции культуры и устойчивая экономика. 
Культура-совокупность материальных и духовных ценностей, выражающая определённый уровень данного общества и Человека.  
Мг Культура – это новое выражение Культуры. Все достижения, которые сложились в культуре Человечества входит, как часть в больший масштаб Мг. Культуры. Октавная Мг объединяет в себе четыре Метагалактики, четыре разных выражения Параметров Материи: Стандарты, Законы, Методы, Правила-это новое явление Мг Культуры. Один из путей выхода на новую Мг Культуру- наши реализации. Культура новых реализаций освоение новых видов материи, а для этого нам нужны Права Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви и т.д. Мг. Культура – это сам Отец.
[bookmark: _Hlk65748397]Важным элементом Нации является Экономика. Экономика – это управление Материей. Каждый Человек должен уметь управлять Материей
     Мг. Нация -это объединение людей занятых профессиональной деятельностью, развивающих материю, повышая её качество, технологии производства и эффективность.
Нация базовая система развития материи.
   Инструментами Мг Нации являются Пробуждение и система Энергопотенциала.
   Пробуждение -это процесс преображения Духа на новые Стандарты из Огня и Синтеза, когда Дух включается в организацию новой Воли вспыхивающей, вызывающей действия этого Духа по-иному из соответствующих Стандартов Огня.
Чтобы управлять материей нужно быть к ней Пробуждённой так, как Пробуждённость доводит до объективного восприятия разных видов материи и до объективности действий. Когда мы Пробуждаемся мы доходим до того, как действует Отец.
Объективность-это когда есть данная реальность Отца и Матери где работают все Стандарты Законы, Параметры, весь Мир. Пробуждённость включает все параметры, которые на самом деле существуют и движут Мир.
Синтезом Пробуждения мы переводим материю из нижестоящего в вышестоящую. Вышестоящим будет более высокое качество и будет более высокая потенциальность и материи в том числе. Знать куда мы развиваем- это перспективное действие.
[bookmark: _Hlk67217958]Задача Мг Нации профессионально развивать материю
Система Энергопотенциала-это система роста Человеческого Потенциала. Минимально четверична. Огне, Духо, Свето, Энерго Потенциалы, мы должны уметь в себе растить.
Система Энергопотенциала это один из инструментов Нации процесс роста действием, она есть во всех материях, но эфирным ракурсом. Сама Система Энергопотенциала это нахождение условий роста материи, роста качества материи, роста масштаба материи.
[bookmark: _Hlk67218043]Энергопотенциал растет внешне – обменом, внутренне дееспособностью. Растя внутреннюю дееспособность Частями Системами Аппаратами Частностями, Подготовками достигается максимальный эффект. Получаем энергию более высокого качества плотности, а значит количества. Это приводит к усилению внешнего обмена. Энергопотенциал он развивает Потенциал на всё.
