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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ НАЦИЯ КУЛЬТУРЫ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 
  Нация - это Общество, объединенное единой культурой определенной территории, государством или несколькими государствами, экономическая форма. 
В основе нации два момента: экономика и культура.
Экономика управление ДОМОМ. Дом действует Законами и Стандартами ОТЦА. 
Домом управляет Отец, чтобы дойти до Отца нам вначале надо быть Пробуждённым. Пробуждение- есть достижение объективности реальности. Пробуждение – это преображение Духа на новые стандарты из Огня и Синтеза. Когда Дух включается в организацию Новой Волей, вспыхивающей и включающей действие этого Духа по иному. Когда мы пробуждаемся, мы доходим до Отца пробуждаясь к материи, чтобы управлять ею.
[bookmark: _Hlk65453746][bookmark: _Hlk65454929]   Нация должна развиваться объективно реально. Во главе Нации профессионалы высочайшего класса. Нация – это объединение людей профессионалов делом. Одним из инструментов Нации есть система энергопотенциала. Система энергопотенциала являет собою нахождение условий роста, качества, масштаба материи. Важно знать параметры материи, необходимо знать, куда мы развиваемся, цели и перспективы стратегии. Переводить материю из нижестоящей в вышестоящую. В вышестоящей материи повышается качество и более высокая потенциальность материи и эффективность будет более высокая. Потенциал растет двумя видами внешним, природным и внутренним человеческим. Внешний энергопотенциал растет энергообменом, динамичной буферной заряженностью, чтобы не было застоя. Внутренний энергопотенциал растете дееспособностью частей, систем, аппаратов и частностей. Энергопотенциал дает здоровье, поддержку, защиту способность развиваться. Человек должен уметь приростать этой энергией. Прирост энергии происходит от телесности человека. Задача системы  энергопотенциала – достигать более высокого развития, тогда прирост будет осуществляться. Чтобы рос профессионализм надо правильно применяться своим внешним потенциалом, это даст развитие экономики и Нации. Постоянное развитие внешнего потенциала в производстве, в каком то виде деятельности, такой же как внутри для человека. Сюда относиться: эффективность организации производства, повышение технологичности, расширение производства и смена категории производства каких то продуктов которые мы выпускаем, сам факт преображения производства с переходом на новые стандарты. материя организуемая людбми должна приростать. Прирост должен идти ракурсом Цивилизации стремление к огне – материи. Данные задачи решает Нация своими ресурсами, своими способами управления Домом. 
Человек, как гражданин Метагалактики, должен привносить вышестоящую материю из экополисов , что нам дал Отец и жить в экополисах более Цивилизованно. Человек должен уметь организовать тактическое действие. Видеть Пути развития своего ИВДИВО, планировать, стратегировать и управлять в нем, жить в огненности новой эпохи.  
