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«Метагалактическая пассионарность способна остановить цивилизационный кризис современности и вывести Нации на новый уровень Метагалактического Бытия» цитата из Манифеста МГК ИДИВО
Социальное развитие и гражданская ответственность каждого Человека, Гражданина так и команд, коллективов, сообществ, объединений людей при переходе на следующий уровень гражданских отношений. 

Консолидация Граждан иерархической равностностью, принципом "Первого среди равных", которая активирует созидательные силы в обществе и в каждом Гражданине.

Гражданская Позиция формируется у Гражданина Метагалактической Гражданской Конфедерацией в социуме новыми началами Конфедеративности.

Цель - Гражданин Украины служит, действует, строит, обьединяет и созидает Нацию Метагалактическая Украина, формируя Новый Образ Гражданина, Новый Образа Украины, Новый Образ Нации и по итогу формирует Новый Образ Метагалактической Нации Украины, который вдохновляет и преображает Граждан.  

Стратегия - реплицировать Стандарты, Законы, Методы, Правила ИВО для развития, образованности каждого Гражданина - Гражданином Метагалактической Нации. 

[bookmark: _Hlk65514480]Метагалактическая Гражданская Конфедерация активно работает в этом направлении, социально развиваясь, созидает Метагалактическую Нацию Украины идеологически выстраивая, ясную, понятную стратегию для граждан развертывая Основы Бытия ИВО в ППМГКУ.

Единство Метагалактической Нации Украины будет развернуто Новыми Смыслами, освоено Новыми Сутями, зажжено Новыми Идеями. Тогда и развернется во всю мощь Метагалактическая Нация Украины, которой будет дано Право войти в Метагалактическую Цивилизацию Планеты.   

[bookmark: _Hlk65511973]«Явление Философии Синтеза переводит Нацию с Планетарного на Метагалактический ракурс жизни, созидая возможность рождения Метагалактической Цивилизации Нации и вхождения Нации в пул Метагалактических стран, рождающих Метагалактическую Цивилизацию Планеты» цитата из Манифеста МГК ИДИВО



