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                           МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ОБЩИНА ИВО. 
          Известно, что в основе  общинного мышления и поведения заложены ассимилированные в потоке любви принципы братского единения, согласия и сотрудничества. Общинное сознание и поведение – это уровень самоотречения,  самоотвержения и служения, в основе которого находятся заветы и законы ранее Иерархии человечества, а теперь Иерархии Дома Отца. И один из законов гласит: нельзя получить не отдавая, нельзя отдать не жертвуя, нельзя жертвовать не любя! Осознание только этого закона общежития не может не подвигнуть любого из нас на истинно общинное мышление и поведение. Но прийти к нему невозможно без самоотверженного, самозабвенного труда и прежде всего труда внутреннего, основанного на огненном единении каждого из нас.
         Наступил век Метагалактической Общины ИВО. Это новая ступень единения, которая ускорит восхождение всех устремлённых на планете Земля. И сегодня в это грозное и неспокойное время мы, как Учителя Синтеза, должны срочно позаботиться о создании новых общин, как очагов научного, культурного и нравственного просвещения. И наша задача состоит в том, чтобы вывести свою работу на уровень истинного высокого огненного сотрудничества и сотворчества на базе Философии Синтеза и глубокого взаимопонимания, взаимовосприятия, взаимоподдержки и взаимопомощи, помня, что человек шестой расы есть человек-общинник. А потому мы должны уже сегодня выработать качества истинных общинников, это братство, дружба, сердечность, любовь, единство. Но эти качества мы можем выработать только в условиях именно общинного бытия, в условиях группового сердечного слияния и при том синтезфизически. Время, которое ещё допускало уклонение от групповой, общинной ответственности закончилось. И теперь всем носителям идей Учения Синтеза, необходимо немедленно – именно в условиях ужесточённого режима жизни – осваивать законы Огненного единения и слияния, ибо ни один человек не достигнет полноты жизни без групповой реализации.
         И сегодня мы все являемся свидетелями того, к каким драматическим и уже трагическим последствиям способно привести человека и человечество антиобщинное и даже просто необщинное, индивидуалистическое, эгоцентрическое мышление и поведение отдельных людей, групп и даже стран. И сегодня нам должно быть ясно, что без создания широкой, разветвлённой системы Метагалактических Общин ИВО, наивно и неразумно надеяться на самопроизвольное, спонтанное распространение общинного мышления и поведения в виду их естественности, логичности и этичности. Жизнь, к сожалению, показала и доказала: вне общины общинное мировоззрение и поведение не достижимо для большинства людей. А потому всем нам, уже никак нельзя уклониться от своего долга – созидания и применения основ именно общинного, братского мировоззрения и поведения в своей жизни и в жизни как можно большего количества людей через создание подлинных Метагалактических Общин ИВО. 
