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Тезисы.
Метагалактическая Община-культура развития Нации.
Идея создания «Метагалактической Общины ИВО» - рождение определённой культурной среды в результате работы человека над собой. Развивая части, системы, аппараты и частности преображаемся внутренне, Огнём и Синтезом ИВАС, ИВО, разворачивая вовне среду Пробуждения. 
Часть Синтезтело пробуждаясь огнём Отца, ищет новые технологии применения огня в материи. Требуя огненно-материального равновесия, гармонии внутреннего и внешнего, выравнивая идею и закон вокруг себя. 
Процесс Пробуждённости фиксируется на Я Есмь, умение войти в объективную реальность Отца, неся собою Законы развития материи, рождая среду Пробуждения. Дух, принимая цельность огня Отца, вдохновляясь идеей, становится действующим, дееспособным в построении общины Савелия, Баяны. 
Принцип построения Общины открытость, сердечность, любовь, взаимопонимание  индивидуальность, формирование образа будущего культурного общества. 
Культура главный источник всех изменений и новых путей организации жизни Метагалактического общества, создаваемых ими духовных и материальных ценностей.

