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ТЕЗИСЫ
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ  ЦИВИЛИЗОВАННОСТЬ ЯДРАМИ СИНТЕЗА

 Так как сейчас идёт развитие шестой расы и новой, Метагалактической Цивилизации на Планете, развиваются новые Метагалактические Цивилизованные взаимоотношения с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Это можно рассмотреть с точки зрения взаимодействий через Ядро. По определению, зная, что все процессы организуются ядерно-субъядерными взаимоотношениями, можно создавать методы реализации любых проектов ядерно. 
Например, коллективно стяжается Ядро любого проекта, с заложенным туда Мыслеобразом. Затем мы взаимодействуем с Аватарами Синтеза, у которых есть Огонь и Синтез на эту тему, прося сконцентрировать Синтез в Ядре. Ядро "впитывает" в себя всю информацию, которая есть у Аватаров на эту тему и всё, что сложила команда. В Ядре концентрируется Синтез Синтеза, который команда расшифровывает и действует, реализуя проект.
Таким образом происходит взаимодействие команды с командой Иерархии, закладываются новые методы и традиции взаимоотношений. Приобретая количественный опыт в этом направлении, мы участвуем в развитии Метагалактической Цивилизованности. Ядерно.


