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ТЕЗИСЫ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ОБРАЗОВАННОСТЬ

Метагалактическое образование – образование Человека Изначально Вышестоящим Отцом. Метагалактическое Образование должно давать общий Образ, как контур того, чем Человек живёт. Задача Образования взращивать этот Образ всё более широко, чтоб был масштаб Взгляда, глубина Взгляда, насыщенность Взгляда, Знания, но все они объединялись в один большой Образ. И объединив знания в этих объёмах 64-х частностей между собой в однородный объём – у нас начнётся Мг Образование.
Принципы Метагалактического Образования: 
- стремиться к тотальности 64-х Частностей в применении. 
- взаимокоординация Частей, Систем, Аппаратов, которые оперируют этими Частностями и базой данных. Чем сложнее, выше, глубже база данных, тем выше оперирование и тем выше Образованность. 
        Образование 5 расы не учитывает Части и больше сориентировано на знания, которые надо выдать предметно. Мг Образование – это умение работать с Частями и не только знание частей, но и перетечение этих частей в друг друга какими-то процессами.
Метагалактическая Образованность – это слаженная работа Частей, Систем, Аппаратов над Частностями. От образованности Частей зависит любая дееспособность, а, чтобы Часть могла что-то делать, её надо насытить Духом.
Метагалактическое Образование – это понимание Метагалактики. Любая Метагалактика требует, чтобы её знали, иначе она не знает, чему нас образовывать. И образовывает она нас базовым константам метагалактического восприятия.
Наша синтез-физичность каждого складывается синтезом Миров, Эволюций, видов организации материи. Как миры действуют физически? Какой эволюцией живём, каким видом материи, какой Метагалактики? – из всего этого и складывается наша база данных. 
Тренируясь на взаимокоординацию частей, систем, аппаратов между собой включается метагалактическая образованность, а без тренировки не включится совсем.
Ведут нас в Образовании Аватары Синтеза.
Аватарессы Синтеза нас образовывают действием.
Кубы Синтеза зданий экополисов, как Инструмент, помогают нам ускорять процесс обучения.
Генезис – это Бытиё, определяющее нашу образованность.
Основная задача, на первом этапе, научиться реплицировать базу данных с себя и уметь этой базой данных оперировать. 
В 6 расе мы становимся Учёными, когда ты имеешь необходимый набор умений, навыков чтобы даже по жизни себя чувствовать достойным и оперативным, быть учёным жизни, учёным какой-то ситуации, а жизней у нас 16-ть: от жизни Отца до жизни Человека ИВДИВО.
На каждом уровне – разные Метагалактические базовые образования.
Стремясь достичь степени внутренней образованности, повышаем степень своей Мудрости, а Мудрость не нарабатывается внешними действиями, она нарабатывается внутренними деяниями. Из внутренней Мудрости исходит простраивание стратегии перспектив каждого. 

 




