Секция Науки Голомики или
Исторический синтез

Стоянова Марина Васильевна

Аватар ИВДИВО МГК ИВО 189ИВДИВО-Цельности,
 Московия, ИВАС Янов Вероника

ecoslovo@yandex.ru

ТЕЗИСЫ
Достоинство без Истории не бывает
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ЭКОСОФИЯ ЖИЗНИ


В начале Эпохи мы пока только набираем факты, каждый 8-рицей видов Жизни. Образовываемся Синтезом. Складываем новый тип образования не Университетского, а Метагалактического. Отчеты Советов, аудио записи и даже Синтез- деятельность на месяц – это Научные разработки. И пусть они пока не дотягивают так называться, но по сути они идут Огнём и Синтезом Любви ИВ Отца. Мы пока на начальном этапе и пока ещё как Лаборанты, скурпулёзно записывающие эксперименты в журнал исследования.
Наука начинается с фактов. Огненная Сверх-Энергийность каждого Аватара Подразделения для Науки – как База данных на Этом этапе. Организовав Базу умений в материи внешне, исходя из внутреннего из своего синтеза – Созидание. Практика –Эталонная организация Научного Синтеза. Разработка и реализация Синтеза и Огня Аватаром это практический опыт и по сути, возможно:
Названия Советов и занятий МЦ= расшифровка Парадигмы Аватара Организации
 8-рицей видов Жизни
На примере Московии, Нашему Подразделению как минимум нужно фиксировать Тезисы всех Учителей Синтеза = > сформировать Научную Среду. 
Научная среда не бывает без библиотек и архивов. Хранить Тезисы без первоисточников? Первоисточник ИВОтец и Синтез. 
Но ещё нужен взгляд на Практический опыт как базу Применённого Синтеза. Скоро понадобится статистика, а где будем её брать? Кто-то ведёт статистику проведенных Советов, тренингов и разработок на определенную тему во всём ИВДИВО? Да, мы начали писать Тезисы по итогам года, но это далеко не весь спектр развёрнутых и главное применённых тематик. 
 А возможно это именно наша задача систематизировать сутьево и Любовью ИВО посмотреть на имеющийся Архив и документы и записи Синтез-Деятельности, включая ежемесячные Планы, посмотреть Научным Синтезом, Научно-Историческим Синтезом, Синтезом именно территории Московии.
 Мы представители Эталонной Науки ИВО. Вспомните, мы Начинали Домом Любви Счастья и Радости.
Нам предстоит Созидание и разработка Языка Любви Счастья Радости Учителя Синтеза и становление Научного Синтеза. Каждый Аватар Подразделения носитель уникального Синтеза определенной Науки и Материи ИВО. Наше Дело вести Архив и, быть может, создать Музей с артефактами Учителей и Воинов Синтеза.
Синтезность каждой науки должна быть. Голомическая матрица исследования - наш Путь к Научному Синтезу. Прокладываем Путь Счастья Любви к Научному Синтезу, к Научности в Иерархии ИВДИВО.
	 Сформировать Парадигму Человека Эталонов => он счастлив и Радостен, он Учитель Синтеза ИВО, несёт науку Языка письменно и образно => письмена, Скрижали – первые вестники Культуры Науки Языка и подразумевают хранение, создавая среду Метагалактической Научности. Главные вехи должны быть сохранены
 Свойство Архива умение сохранить и в нужное время раскрыть. Аналогично Метрике – хранящей записи того, что есть в ядре и всё что есть вокруг ядра. Метрика - это СУПЕР АРХИВ, который сворачивает и разворачивает.
Возможно нам предстоит создать Палату Мер и Весов, Музей Истории Эталонов?
Достоинство Пути Исторический Научный Взгляд.
[bookmark: _GoBack]Наука не Архив, а накопление Научного Синтеза в веках
Парадигмальность Ипостаси Империи Системами Абсолюта
Может, нужно решить вопрос не Что хранить, а Где? 
Где Хранить? Может быть на сайте МАН? 
А в будущем сложатся необходимые Научные РЕО – Редакционно-Издательские Отделы, которые будут полномочны принимать решения, что публиковать, а что как артефакт в музей или в топку - сжигать.
Быть может в других Подразделениях уже есть Служащие, которые уже сейчас могут это делать. 
Предложила: развернуть и провести Мозговой штурм по вышеизложенному. 
В результате создан Совет Стратегия ИВДИВО Московия. Советом Определены направления стратегии.
Неисповедимость Пути: желание сохранить архивы помогло разработать перспективу.
Музей Достижений на этом Пути - Патриотизм ИВДИВО для связи поколений. Достоинства без Истории не бывает.


Согласовано: К.Х. Ф и Ф.М.
Аватар ИВДИВО–МГК ИВО 189 ИВДИВО Цельности Московия ИВАС Янова Вероники, Ипостась Марина Стоянова 17.01.2021
Доработано 02.03.2021

[

TR

5t ot s o i o o
L e ——
[
o oy -




