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ТЕЗИСЫ

Метагалактическое Здоровье Человека ИВО.

Все проблемы в нашей жизни – это проверка наших возможностей.
 
Мой личный опыт преодоления болезненного состояния после перенесённой короновирусной инфекции, осложнённой пневмонией и стенокардией применением методик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Пневмония – поражаются лёгкие, нарушается дыхание - это Ментал.  Телесная система -  Дыхательная, ИВАС Радомир Сесилия, Синтез Ментального тела ИВО. Работала с Ментальной Чашей, Сферами мысли.  Два раза в сутки делала дыхательную гимнастику. Исполняла мираклево, выходила в Экополис и в Синтезе с Аватарессой Фаинь на вдохе напитывалась, заполнялась материей Экополиса, на выдохе уплотняла её.
Стено-кардия, (кардио–сердце) – стена Сердца. В синтезе с ИВО своим Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Отца избавлялась от старых ненужных записей, плавила, пережигала, аннигилировала «стену»  в своём Сердце, заполняла от ИВО  своё Сердце новыми записями, новыми возможностями, новым содержанием.
Короновирусная инфекция – сбой иммунитета, зашлаковка тел, частей, клеток, всего организма. Проводила тренинги с Владыками Царств. Направляла Тонкое мировое тело к Аватарессе Свет в Медицинский центр на диагностику и лечение.  Ежедневно выходила в своё частное здание на 15 этаж, помещала своё вышестоящее тело в Капсулу Здоровья. Принимала на физике скипидарные ванны.  Прося Отца заполнить вещество ванны  соответствующим Огнём  для вытягивания из тел, частей, телесных систем, клеток, ядер, молекул в вещество ванны всех продуктов метаболизма, вредоносных, недействующих программ, негативной энергии, ядов, шлаков, токсинов, грибов, паразитов, вирусов, бактерий -  всего, что мешает моему выздоровлению, активной жизни и служению Отцу. 
В синтезе с ИВАС  Юсеф Она, Психодинамикой ИВО включала внутреннюю Теофу для выдавливания и наружную Теофу для вытягивания всего перечисленного наружу в вещество ванны, прося ИВ Мать Планеты Земля, направить всё это по своему усмотрению на благо развивающихся эволюций. 
Возжигалась четырьмя Престолообразующими силами: социоприродной, биосоматической, психической, когнитивной для усиления Теофы. 
В синтезе с ИВО постоянно активировала Синтезный Меч  Служащего в Синтезе всех Мечей и эманировала из Меча Огонь и Синтез ИВО в Воле ИВО собою. Изнутри кнаружи, выдавливая из каждой клетки, каждого ядра, атома, каждой молекулы сгустки некорректных, устаревших, ненужных записей Энергии или Света, или Духа, или Огня, пережигая их в Огненной сфере перед собой. 
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