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ТЕЗИСЫ: 
Метагалактическое Образование ИВО.

        Метагалактика развивает нас. Мы развиваем Метагалактику. Метагалактическое Образование,  мы развиваемся и будем развиваться им.  Разум – Единица Материи, которой определяются границы Материи, в которую мы входим, и в которой будем создавать и формировать, новые Образы и образовываться этим. 
И входя, в новые Архетипы Материи, стремясь активировать, задействовать и развивать этим, соответствующие Архетипам Материи : Части, Системы и Аппараты. Важно, чтобы они действовали слаженно. Этим будет расти Компетентность. Затем активируем Частности. Знание самая высшая Частность 22 Горизонта. Всё нижестоящие входят в вышестоящее. 42 Частности. Нужно много Знаний, чтобы этим процессом по итогу нарабатывать высокую  Компетентность.  И остальные до 64-х  Частностей надо нарабатывать, чтобы уметь создавать Образ.                 
    Метагалактическое Образование, будет реализоваться, Обучением у ИВАС на ночном Обучении, в Практиках, Треннингах.
    В новом Разуме, высокая концентрация Генезиса. Разум – это Огонь Генезиса.
Генезис внутри – Бытиё вовне. Генезисом определяется наше Бытиё. Преображение Человека происходит ядерно. Активируя и налаживая взаимодействие Частей, Систем, Аппаратов,  накопливаем Компетентность,  активируя этим Частности. И если у нас Сложился Образ, Генезисом являет вовне Бытиё нашей Жизни.   
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