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                                                               Тезисы
                                           Метагалактическое  Образование ИВО.
           Слово «Образование» - оно нам  должно давать  общий  Образ, чем человек живёт.  И по этому Образу  мы определяем масштаб  восприятия и  ширину взгляда собеседника, мы проживаем насыщенность содержания его внутреннего мира и глубину знания. 
          В 5 расе  образование сводилось к наработке  просто знания. Сегодня знания - это  одна из 64-х Частностей, 42-я. И сколько  объёмов у нас знания, столько же объемов должно быть меры, стандартов, законов, и так до движения.
           Метагалактическое Образование начинается с объединения знания  42-х Частностей.  Затем, образовываясь, мы поднимает наше знание выше -  в  константы, в красоту, в окскость  и до синтеза, получая новые знания 64-мя Частностями. В Метагалактическом Образовании  заложен принцип:  «Важно сделать  самому». 
          В Метагалактике Человек - это синтез Частей. Метагалактическое Образование, начинается с умения работать с Частями.  Необходимо знать название Части, знать, как устроена Часть, а так же, как и чем она взаимодействует с другими Частями.
          Вытекает необходимость слаженной  работы  Частей, Систем и Аппаратов над  Частностями. Стандарт Метагалактического Образования ИВО являет нам команда педагогов. Учимся мы у 384 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Но одномоментно можем выдерживать Огонь только 3-х Аватаресс и 6-ти Аватаров, которые могут нас обучать. К Изначально Вышестоящему Аватару Ипостаси мы должны идти  только  за Делом.
           Метагалактика образовывает нас базовым константам  метагалактического восприятия, чтобы мы ориентировались в Метагалактике, Чем выше МГ - тем сложнее  система  Образования. Мы должны,  знать какой вид  Организации материи нас будет образовывать, у скольки физик мы будем учиться синтезфизичности,  каким видом образования: видения, слышания и действования. В Метагалактическом Образовании  нам помогает  парта  на  17 этаже частного здания, ускоряя  и углубляя процесс Инструментом Куб Синтеза здания, который интегрируется со всеми зданиями всех Экополисов.  У каждого из нас есть часть - Куб Синтеза.  
          Обучаясь Метагалактическими Образовательными Стандартами, мы входим в новые технологии развития,  углубляя  посвященческие  навыки. Входим в понимание  сутенно зачем ты что-то делаешь, от бытовых вопросов, до ответов на вопрос. Кем ты действуешь? Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Аватаром или Отцом ИВО?
Нарабатываем опыт  общения Частями друг с другом, являя  ИВО  и  ИВА ИВО. 
          Насыщая Огнём и Синтезом части, системы, аппараты, частности от физического до вышестоящих выражений, мы получаем воссоединённую среду высших норм, ценностей, ориентиров и т.д. собственным телом в прямом контакте с ИВО и ИВАС -  педагогами.
Развивая накопленность синтеза и огня, воли и духа, мудрости и света, любви и энергии, возникающие в процессе Метагалактического Образования, у нас появляются различные способности, которые обогатят в дальнейшем человеческую практику всей Метагалактической Цивилизации Землян.



