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ТЕЗИСЫ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ИВО.
Генезис – это Образование.
  
   Метагалактическое Образование ИВО и Образованность являются главной составляющей, как Метагалактической Культуры ИВО так и Культуры вообще. 
   Для эффективного Метагалактического Образования ИВО необходимо выйти на Новый уровень подготовки и переподготовки Учителей, согласно Стандартов ИВО. 
    Учитель – развивает принцип обучения, Образования.
[bookmark: _GoBack]    Принцип Метагалактического Образования: взаимоорганизация Частей. В Части входят Системы и Аппараты, которые не выделяются, а оперируются внутри Частей, что являет Образованность. 
     Разработка Частностей, применимость и насыщение ими ведёт к Образованности – всё во всём.
      Всё во всём – Генезис, но каждое (явление) при этом действует самостоятельно. Всё во всём, но реализуемое неким цельным единством – Синтез.
        Генезис – это Практика: 1. Выявления из внутреннего мира всех ресурсов, необходимых для жизни. 2. Это не то, как я вижу, а то как я могу воспроизвести как это у Отца записано. 3. Это практика глубины.  4. Практика нашей неповторимости, в которой можем формировать новые направления, программы, проекты.  5. Это сделать  Синтез и Огонь Отца и Аватаров своим.   6. Генезисом вырабатывается собственное мнение для принятия решения, независимый взгляд, свой собственный продукт – авторство.                                                            
   Закон Генезиса: не преодолевать, а взращивать Новое.
   Целью каждого Компетентного должно быть постоянное повышение уровня Образованности Метагалактическим Образованием ИВО, чтобы внести свой вклад в развитие всего человечества Планеты Земля.
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