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       МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ. НАЧАЛА И ПЕРСПЕКТИВЫ.
Метагалактическое Образование (в дальнейшем М.О.) даёт общий образ, как контур того, чем человек живёт. Задача Образования взращивать этот образ ещё более широко, для наработки масштаба, глубины, насыщенности взгляда, синтезируя базу знаний, действуя Образовательным Синтезом ИВО. 

Первый шаг Метагалактического Образования.
Человек 5 расы в вершине своего образования имеет базу накопленных данных планетарного масштаба, сформированную одной частностью Знание. М. О.- это применение в цельном явлении 64-х частностей от Движения до Синтеза, где Знание это 42-я частность, синтезирующая собой 42 объёма 42-х нижестоящих частностей, в каждой из которых по 42 объёма содержания, и далее вверх до 64 частности Синтез. И здесь нужен новый уровень компетенции в оперировании 64-я частностями.
И так, первый принцип: М.О. стремится к тотальному применению 64 частностей. Но частности - это результат взаимодействия частей-систем-аппаратов. Отсюда второй принцип М.О: умение работать с частями-системами-аппаратами, взаимокоординировать их действия, выявляя возможности применения собою.
Вывод. Образованность человека-это слаженная работа частей-систем-аппаратов, над частностями. Умение реплицировать базу данных Метагалактики в себя и оперировать ею. Это уровень посвящённого.
Чем выше, сложнее и глубже база данных, тем выше оперирование и образование  человека. Имея планетарную базу данных, человек растёт в Метагалактику Фа и нарабатывает базу данных Метагалактики Фа, изучая, различая и углубляя знания Метагалактики Фа собою. Далее, усвоив базу данных Метагалактики Фа, он начинает расти в Изначально Вышестоящую Метагалактику, накапливая новый опыт и базу знаний. И так далее, осваивая новые для него Метагалактики.
Второй шаг Метагалактического Образования.
В любой Метагалактике существует 5 базовых образовательных направлений:
1. Миры. Каким миром человек живёт? Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным.

2. Эволюции. В какой из 16-и эволюций человек образовывется, постепенно переходя из одной эволюции в другую.

3. Виды метагалактической материи. Чем выше Метагалактика, тем многообразней материя и сложнее система М.О.
4. Синтезфизичность. Способность синтезирования миров, эволюций, видов материи Метагалактик физически собою и оперирование ими.

5. Кубы Синтеза. Это личные и служебные здания, зафиксированные в Экополисах Метагалактик. Они сонастроены с каждым из нас и интегрированы со всеми зданиями Экополисов.
Эти два шага Метагалактического Образования создают иерархическую систему, управляющую многими процессами образования. Этим многократно повышается скорость и уровень компетентности участников процесса.
