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ТЕЗИСЫ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА СИНТЕЗОМ ПРАЧЕЛОВЕЧНОСТИ СМЫСЛОВ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ СЕРДЕЧНОЙ МЫСЛИ МИРОМ СЕРДЦА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 
Предлагается к рассмотрению практическое становление Человечности Изначально Вышестоящего Отца в командном Творении Мира Сердца Изначально Вышестоящего Отца Средой многообразия Смыслов Человечности Метагалактического Общества Синтезом Частностей соответствующих Сердечных Мыслей.
Человечность как таковая, без социальных связей начинается в Огне взаимосвязи Систем между Частями, которые объединяются спецификами Творения Частностей при которых рождаются Силы, являя этим Источник Сил, так как у каждой Части, спецификой Систем есть Источник Творения, эффект Творения, который является Источником Силы.
Источник – это не Сила, а магнитность между Синтезом и Духом, которое называем Творением. И Человечность, как специфика Творения занимается Магнитом Творения, когда всё между собой магнетизируется, притягиваться и объединяться в сообщество и Магнит Творения рождает Человечность. 
Но собственно Человечность – это не просто объединение Частей, а когда Части по итогам вырабатывают определённый Сердечный эффект взаимодействия Систем Частностями между ними и, когда в Сердцах каждой Части, рождаются соответствующие ей Сердечные Смыслы, ракурсом базовой Частности для этой Части, мы становимся Сердечными и Человечными.
Соответственно Человечность – это Синтез Частностей результата деятельности Частей, когда Престол Размышления являет Сердечный Смысл, Грааль Диалектики являет Сердечный Взгляд, Стратегия Интуиции являет Сердечную Мерность, Эталонность Нити Синтеза являет Сердечную Энергию, Осмысленность Логики являет Сердечную Аксиому, Память Ума являет Сердечную Окскость, Сердце Мышления являет Сердечную Человечность и Око Хум являет Сердечную Любовь. 
И когда объединяются Сердечные Смыслы, явленные Системностью Частей, появляется Мир Сердца, насыщенный Смыслами Человечности Изначально Вышестоящего Отца, которые и определяют действие 5-й Эволюции, раскручивая Смыслы Человечности Компетентных Служащих, синтезируемые в Огне Чаши подразделения ИВДИВО, для граждан территории служения, в явлении Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца.
Повышение качества 20-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца по Архетипам Метагалактик, активирует следующий уровень Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и Части вытягивают Системами из Прасинтезности Фундаментальности Прачеловечности Изначально Вышестоящего Отца, определяя следующий уровнь Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца, расширяя и насыщая Сердечными Смыслами Мир Сердца Изначально Вышестоящего Отца, разрабатывая Сердечность Жизни Синтезом Творения Человечности Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца в границах ИВДИВО.
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