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Специфика Метагалактического мирового тела ИВО (в дальнейшем М.М.Т.) является освоение метагалактического мира метагалактик, который строится духовеществом. Также мы знаем, что системы частей скоординированы с метагалактическим миром, так же как части - с синтезным, аппараты – с тонким, частности – с физическим.  Получается спецификой систем также является дух.
Системы М.М.Т. формируют саму часть, цельность части. Поэтому важна разработанность всех систем частей.  Одной из особенностей ММТ является переход в новые качества, получение нового опыта применимостью Волей, которая записывается в Дух.
Огонь и Синтез М.М.Т.  – Вещество правещества. М.М.Т. помогает овеществить здания через Огонь и Синтез, и чтобы произошла материализация этих условий на физике. Так как в ночной подготовке мы ходим М.М.Т., то очень важно фиксировать Огонь и Синтез ночного обучения через М.М.Т. с телесным заполнением и развёртыванием Огня и Синтеза ночного обучения, тем самым активируя применимость М.М.Т. и, следовательно, активируя вещество правещества.
Согласно аксиоме: «Синтез пишется в огонь», то Могущество пишется в вещество. Метагалактический мир, в котором живёт ММТ строится духовеществом. Отсюда Могущество для М.М.Т. пишется духовеществом, или для того, чтобы произошла запись Могущества, М.М.Т. нужно примениться Духом, то есть исполнить «шаг за пределы». Для М.М.Т. важно отсутствие границ. Открытость новому опыту. 
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