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МЕТОД АНАЛИЗА ИЕРАРХИЙ ИЕРАРХИЕЙ

«Только у нашей команды Философов Синтеза есть все методы, права, возможности и  — оперативное управление в светском общении с Отцом. Мы наработали тот уникальный опыт, который отсутствует у всех остальных — как граждан, так и у всех остальных организаций. Раз Конституция — это основное положение для граждан Российской Федерации, то граждане Российской Федерации по Конституции должны общаться с Богом или с Отцом, и общаться не духовно, религиозно ….» 
Метод анализа иерархий (МАИ) был разработан Т.Саати для анализа сложных проблем и получения их решения с учетом всей имеющейся качественной и количественной информации, факторов, влияющих на ее решение, способов достижения целей и возможных альтернативных решений.
Данный метод позволяет декомпозировать исследуемую проблему на составляющие, разложить их по уровням до такого состояния, что после этого для лица, принимающего решение (ЛПР)  ( например, Человека ИВДИВО) до эксперта (Иерархов ИВДИВО), готовящего решение, необходимо только отвечать на один вопрос: какой из двух объектов (Частностей, Проектов..) лучше и сравнительно на сколько. Математический аппарат МАИ позволяет логически упорядочить эти суждения и дать им количественную оценку в форме ответа, представляющего набор приоритетов относительной значимости альтернатив.
МАИ позволяет от простых суждений на уровне здравого смысла с помощью сравнительно простого математического аппарата (теории матриц) перейти к обоснованным заключениям, также на уровне здравого смысла специалиста – эксперта или ЛПР в данной предметной области.
Самыми сложными вопросами, требующими глубокого знания предметной области, являются формулирование проблемы и критериев, которым должно удовлетворять ее решение. Именно эти вопросы должны обсуждаться с экспертами - Иерархами ИВДИВО, которые в дальнейшем будут проводить экспертные оценки при подготовке решений.
МАИ является систематической процедурой для иерархического представления элементов, определяющих суть проблемы любой природы. МАИ позволяет эксперту или ЛПР в данной области декомпозировать проблему любой сложности по уровням иерархии таким образом, что на каждом из уровней ставятся вопросы, на которые необходимо давать ответы (суждения) на уровне здравого смысла. Поскольку количество суждений с понижением уровня иерархии растет по схеме цепной реакции, то человек не способен логически обработать и упорядочить эти суждения. Математический аппарат МАИ позволяет логически упорядочить эти суждения и дать им количественную оценку в форме ответа, представляющего набор (вектор) приоритетов относительной значимости альтернатив.
Таким образом, МАИ позволяет от простых суждений на уровне здравого смысла с помощью сравнительно простого математического аппарата (теории матриц) перейти к обоснованным заключениям, также на уровне здравого смысла специалиста – эксперта или ЛПР в данной предметной области. Основными понятиями метода, которыми он оперирует, являются: иерархия;  шкала измерения относительной важности;  матрица парных сравнений.
