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Тезисы ИВДИВО
Механизм работы Части Иерархизация Прасинтезности.
Задача Части Иерархизация Прасинтезности - это Иерархизация разных взаимосвязей фундоментальностей между собой. Эта Часть объединяется с другими Частями, насыщается внешними параметрами Материи и внутренними от Отца и должна принять, иерархизировать все варианты фундаментальностей Человека.
В 16-рице (176-161 позиция) - Ивдивость ИВ Синтеза по ключу  16-1 (176-161) развивается Поядающим Огнем, Правилом которого является развертывание Огня в среде Дома  ИВ Синтеза.
16-я позиция организует Дом,  в котором каждая 16-рица развивает Тело, в данной 16-рице  -  это Ипостасное Тело. 

- Методом развития  Ипостасного Тела является  Мероощущение 15-2 (175 –162).     Ипостасное Тело развивается нарабатыванием Мероощущения при хождении его по Залам ИВ Отца и  Аватаров   по  разным видам Архитипов  Материи. 

- Сознание развивает Чувствознание 14-3 (174 –163) Эти Части взаимозависимы. 
Стандарты реализуются Принципами по ключу 8-3 (168-162). Истинность необходимо искать Принципами Чувствознания. Чувствознание выявляет Принципы Отца, таким образом Сознание постигает истинность Отца.  
-  Память, собирая Знания, развивает Логику, которая отстроена окскостью 13-4 (173–164).  Логика выходит на Начало Отца. Начало Стандарта, как составная Часть, формируент Логику, которая связана с окскостью Памяти Эталонами ИВО.
-  Ум красотою развивает  Осмысленность 12-5 (172 –165). А Частность Осмысленности –   Аксиомы Отца, которые развернуты в объективной реальности  и наша задача их расшифровать.
-  Чтобы прозреть Константами окружающего нас мира, необходима Сообразительность 11-6 (171 –166), конкретика, что делать.
-  Провидение развиваем Идейностью 10-7 (170 –167). 
Обладая законодательно Огненными Знаниями Провидения, необходимо в дальнейшем сложить Меру организации  Прасинтезности Стандартами Отца.    
По ключу 64 -1, 16 – 1, 8 – 1, эта 16-рица схлапывается на позициях 168 и 169.
8-й горизонт - это позиция Аматики. Когда все эти матрицы сложились, идет магнитность. Все наработанные качества примагничиваются, включаются в цельность и происходит проникновение в глубину Прасинтезности, включается Проницание ИВО в Жизнь.

Все эти Части взаимосвязаны между собой и  работают в  16-рице цельно и одномоментно.
Для Иерархизации Прасинтезности важным является ключ 8-1 (168-161). Если не работает Часть Поядающий Огонь, Иерархизация Прасинтезности не происходит. Стандарт включает в себя Правило, Метод, Принцип, Начало, Аксиому, Императив, Закон. И когда Стандарт начинает действовать, то первое его Правило,  возжечься Поядающим Огнем.

Иерархизация Прасинтезности начинает работать только тогда, когда действенно Синтезное мировое тело. (168-153).

Ипостасное Тело должно Мероощущать, впитывать  Прасинтезность, может оперировать Прасинтезностью, оно берет Знания из Прасинтезности. У Ипостасного Тела есть Часть Чувствознание, которая мыслит, чувство знает Прасинтезностью, и пишет все это во внутренний мир Ипостасного Тела. 

Часть Иерархизация Прасинтезности реализуется Чувствознанием по ключу 8-3 (168-163). Когда мы берем Прасинтезность у Отца, иерархизируем ее, можем Чувство знать и примениться этим. Часть Иерархизация Прасинтезности очень важна для работы Чувствознание в новом варианте, как это должно быть в новой Эпохе.

По Ключу 8-5 (168-165) Часть Иерархизация Прасинтезности управляет Осмысленностью.
Когда все хорошо иерархизировано, легко  складывать Смыслы. Иерархизация Прасинтезности помогает из Стандартов выявлять Аксиомы. Закон может быть один и из него можно развернуть множество Аксиом. 

Ипостасное Тело по ключу  8-1 (175-168) иерархизируется Частью Иерархизация Прасинтезности, которая отстраивает его по Стандартам ИВО. Эталонные Знания, накопленные Ипостасным Телом во вне,  отстраиваются окскостью Части Память.

Все эти Части складывают Ипостасное Тело, как Тело внутреннего мира Человека. 
Для Части Иерархизации Прасинтезности ИВО очень важно, чтобы Ипостасное Тело, впитывая заряженность всех Частей 16-цы,  было сверхпассионарным в Залах Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца.  
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