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ТЕЗИСЫ
МОЛЕКУЛЯРНАЯ МЫСЛЬ
[bookmark: _GoBack]Мышление – это сила Мысли набором огнеобразов. Чем больше цепочка огнеобразов, тем выше сила Мысли. И чем больше сцепка количества огнеобразов меж собой в одной линии Мысли или энергоинформационном потоке, тем выше сила Мысли. И эта сцепка ядер должна меж собою сложиться. Тогда на уровне Силы Мысли или Мышления, как четверочки, срабатывает эффект концентрированной связи ядер между собою, и мы можем построить более сильную Мысль более большим количеством Ядер или Молекул, или Точек, неважно чем. Вопрос количества, переходящего в качество, в наборе огнеобразов имеет значение, вплоть до цельной Мысли, которая объединяет все огнеобразы и сцепочки в одну сферу. Этим доходим до Мысли одной Сферы, и у нас появляется Мышление. Если до этого не дойти, появляется Мысль, которая может относиться к Размышлению или к другим процессам Частей в виде мысленности, но это не обязательно приводит к Мышлению. Важно научиться ловить эту глубину Мысли.
То есть на уровне ментала идёт запись текстовой информации в ядро молекулы разными вариациями: молекула/спин, молекула/частица, молекула/атом, молекула/молекула. И чем больше в этой молекуле будет вариантов субъядерности,  тем качественней, глубже и шире будет Мысль у каждого из нас.
Разные уровни информации, пишутся в разные уровни молекулярности. И это объединение частиц на одну тему информации слаживает «энергоинформационный поток» записи информации в ядро, рождая настоящую Мысль, как компактифицированную, цельную информацию одной молекулы. 
Мысль – это записанная цельная молекулярная информация в одной Молекуле. Мысль – мы слиты информацией об этом.
Но Мысль – это не только Молекула, более высокая и развитая Мысль может стать Элементом, может стать Точкой. Например, Мысль «Подобное притягивает подобное» записанная в Точку-Искру. Это Идейная Мысль.
Задайте себе вопрос, какое качество молекул вырабатываем мы, как продукты собственной деятельности. Важно понимать, что качество молекул определяется видами организации материи. А значит, Мысль имеет качество от Синтез-Физичности до Изначально Вышестоящего Отца. И мы своей Мыслью, фактически, очень чётко отражаем те виды организации материи, которыми живем.
Поэтому нужно сознательно включаться в разработку видов организации материи, осваивать её, применятся этим, разрабатываться Частностями. Осознавая, что  повышения качество Мысли зависит от нашего развития.
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