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ТЕЗИСЫ
МОЩЬ РУССКОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ЯЗЫКА ЭТАЛОНАМИ 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Есть сила благодатная
В созвучье слов живых,
И дышит непонятная,
Святая прелесть в них.
М. Ю. Лермонтов
Слово «русский» происходит от слова «русый» – «светлый», отсюда: посвящённый, святой, где «свят» – это свет. 
Русский язык характерен разнообразием смысловых оттенков, ним легко можно передать малейшие нюансы образов и явлений. Русский язык – язык, наиболее точно отражающий истину. Объёмность, матричность русского языка позволяет войти в более высокую мерность: русский язык – это язык, в котором можно пересолить борщ, переборщив с солью (народная мудрость). 
«С русским языком можно творить чудеса», – писал гений слова К. Паустовский. 
И русский язык мощным потенциалом света, своей образностью каждой буквы, своим многоОБРАЗием, своим подобием Метагалактике притянулся, слился в резонансе с ней словом «Поехали!» Волнами прокатившись по всей Метагалактике, это слово вернулось репликацией самой Метагалактики, её условиями на Землю, открыв новые горизонты, масштабы, показав возможности более глубоких, иных осознаний языка, русского языка, русского метагалактического языка. И замечательное русское слово «Поехали!» ознаменовало выход не просто в космос, а в новую эру для всего человечества – развитие Метагалактикой. 
«Читайте книгу живую!» – и при чтении её по-русски уже не только энергией и светом, но и духом и огнём, алфавитностью русского метагалактического языка происходит выход в Метагалактику. Но этот выход не означает остановку – это как движение вверх по лестнице, движущейся вниз: даже чтобы устоять на одной высоте, необходимо постоянно двигаться, перемещаться, чувствовать изменения, переступать вверх с одной ступеньки на другую. 
Язык Метагалактики позволяет понимать Учение Синтеза: Учение Синтеза раскрывает, распаковывает Язык Метагалактики, и русский метагалактический язык развёртывается репликацией Метагалактического Языка ИВО на территориях подразделений ИВДИВО, на планете Земля конфедеративно. 
Наука Языка, которым говорит с нами Метагалактика, вводит нас в новое явление концентрацией нелинейного Синтеза, и идёт переключение на метагалактический русский язык в его новой фиксации координацией и знаков, и схем, и тез, и голограмм, и математических знаков, а в оперировании буквами происходит перестройка нашей биологии включением новых огненных метагалактических знаков, свойств разных видов материи, видами жизни в том числе. А сциентичность на основе тридцати двух базовых наук позволяет показать, расшифровать различные аспекты Метагалактического Языка.
[bookmark: _GoBack]И в этой концентрации Части человека отстраиваются в сопряжённости с Частями Отца, а синтезированием Любви с постепенным насыщением Ока Эталонами совершенствуется русский метагалактический язык переходом через узкое «игольное ушко» в Истину Изначально Вышестоящего Отца для вхождения в управление вышестоящей материей.
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