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ТЕЗИСЫ
МЫСЛЬ. СЛОВО. ДНК.
[bookmark: _GoBack]В зависимости от того, как человек воспринимает окружающую реальность, он начинает анализировать события, ситуации, процессы, то есть начинает мыслить.
И тогда можно сказать, что мысль – это показатель синтезирования наборов разных видов информации, данных об окружающей реальности, и это неотъемлемая часть действия внутреннего мира каждого из нас. Человек сам сотворяет или генерирует мысль.
Эволюционное развитие человека всегда вело к совершенствованию мысли. Мысль управляет материей, если мы не владеем Мыслью – материей управлять нечем. Тогда и цивилизация входит в некие трудности. И если в предыдущих эпохах человек сливался, заполнялся, применялся энергией, светом и духом, то в новой эпохе активно включается такая субстанция, как огонь.
Процесс мышленияэто процесс творения образа. И какой образ человек эманирует вовне так материя и реагирует, то и получается во внешней жизни. Поэтому, необходимо учиться рождать мысль содержательную, огненную. И чтобы это содержание было качественным, нужно расширять Мысль явлением огня, а не только духа, света, энергии Отца.
Надо увидеть, что в новую эпоху чисто энергетическая мысль может только помочь слиться с природой, с первичной информацией. Перестройка в мысль светом и её включённость уже организует, структурирует материю. А чтобы материя складывалась и двигалась в какой-то новый уровень организации, именно дух помогает создать это движение как вдохновение, как идею и образ действия её осуществления. Идея, вдохновение могут закрутить наше мышление.  Огонь – созидающее и творящее начало. И когда человек с ментала выработал и отдал огненную мысль, она будет созидать, сотворять внешнюю материю уже и вне его. Огонь всегда несет новые стандарты. 
Передача информации физически идёт словом, так как информацию вовне ментально мы ещё передавать не можем. И слово является не чем иным, как мыслью, выраженной физически речевым аппаратом при помощи звука. Звук же является материальной субстанцией. Он проявляет себя в виде колебаний, которые могут воздействовать на органы чувств живых существ. Это значит, что любое слово обладает определенными вибрациями, которые воздействуют на организм человека. И любое произнесённое человеком слово – это не просто набор звуков, но и волновая генетическая программа, которая обладает способностью существенно изменить нашу жизнь. Именно поэтому одни слова улучшают настроение, другие – вгоняют в депрессию, а третьи – имеют нейтральное действие. Каждый из нас знает, что словом можно не только ранить другого человека и причинить ему моральную травму, но даже и убить. И всё это зависит от того, какие слова мы произносим.
Доктор биологических наук П.П. Гаряев утверждает, что Слово имеет прямое отношение к нашему генетическому аппарату. Он говорит, что «наше мышление организуется через хромосомные функции нейронов головного мозга. А нейроны головного мозга оказались системой, которая мощно синтезирует белки, из которых состоит 80% нашего тела… При изучении ДНК, основной генетической структуры, из которых состоят наши хромосомы, оказалось, что последовательности нуклеотидов ДНК являются речевыми структурами… И таким образом физическим, и одновременно, ментальным коррелятом сознания и мышления являются белковые фразы, белковые слова, белковые предложения, которые синтезируются в коре головного мозга в нейронах». Таким образом, на основе исследований, различных экспериментов и изучений данного вопроса, ученые пришли к неожиданному выводу: ДНК способно воспринимать мысли и слова!
ДНК обладает способностью воспринимать речь и ее смысл, поэтому генетическому аппарату совсем небезразлично, что мы говорим, какие фильмы смотрим, о чем думаем. Все впечатывается в волновой геном, то есть волновую генетическую программу, которая меняет наследственность каждой клетки в ту или иную сторону.
Слова могут быть представлены в виде электромагнитных колебаний, которые прямо влияют на свойства и структуру молекул ДНК. Именно эти молекулы отвечают за наследственность. Если речь насыщена отрицательными словообразованиями, структура ДНК начинает видоизменяться, и потомкам передается уже искаженной. Накопление таких негативных качеств можно назвать «программой самоликвидации».
Учёные считают, что с помощью слова, речи, а значит – мысли, т.к. речь есть результат мышления, человек творит свой генетический аппарат, и соответствующую информацию передает следующему поколению. Если она негативная, тогда от поколения к поколению, как снежный ком, будет нарастать саморазрушающая информация.
Учёные утверждают однозначно – бранные слова «взрываются» в генетическом аппарате человека, вследствие чего происходят мутации, которые поколение за поколением ведут к вырождению. Ругается человек, не переставая – и его хромосомы рвутся и гнутся, гены меняются местами. В результате ДНК начинает вырабатывать противоестественные программы.
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