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                                                               ТЕЗИСЫ
                                                     Наблюдатель ИВО
Нарисовал художник птичку, так легко и просто, как живая.
«Я тоже хочу так». 
Но, чтобы так, легко и естественно её нарисовать, я наблюдал за ней несколько лет.
(Очень давно где то прочитала,  не помню кто написал.)

Мы видим в этой реализации (рисунок птички)-Наблюдателя, где чётко прослеживается Статика и Динамика. Он наблюдал своим внутренним миром и когда наконец сложилась цельность его целеустремлённости, он достиг результата. Он внешне выразил его рисунком. Так во всём. Пишется музыка, делаются научные открытия и для эволюционного взрастания человека- это важно. Можно сказать, что Наблюдатель- это накопитель определённой базы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и всей 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Наблюдатель взращивает профессионалов. Чем больше мы наблюдаем за окружающим миром, тем масштабнее, насыщеннее становится наша жизнь и одна из главных качеств Наблюдателя-это качество жизни. А если  мы внешне применяемся полученным опытом, происходит эффект опустошения. Когда я могу  любое состояние сдвинуть с мёртвой точки. У каждого человека взращивается свой Наблюдатель, который имеет свой стиль и динамику. Наблюдатель он не только внутри нас, но и вокруг нас. 
Ещё есть пословица: Что посеешь, то и пожнёшь. 
Можно перефразировать и получится: Какой Наблюдатель-такая и жизнь.
Как можно кратко, тезисно объяснить, кто же такой Наблюдатель?

Наблюдатель ИВ Отца-это  контролёр наших жизней.
Наблюдатель ИВ Отца-это переключатель Синтеза скорости на Праскорость ИВ Отца, которая мгновенно  переорганизовывает  наш внутренний мир.
 Наблюдатель переключает из одного вида жизни в другой.
Когда меняется внутренний мир, преображается внешний.
Нам ждать нельзя, нам надо из статики переходить на динамику. Накопил-отдай, опять накопил-отдай. А копим, слиянностью вместе с Аватарами-Ипостасями ИВ Отца, Аватарами Синтеза ИВ Отца и с Изначально Вышестоящим Отцом.
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