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Тезисы
НАРАБОТКА ПАРАМЕТОДИЧНОСТИ ПРАКТИКОВАНИЕМ СИНТЕЗОМ 

Сегодня акцент деятельности каждого Служащего ИВДИВО – на реализации Синтеза и Огня в материи. Но, здесь вопрос: как и чем? Мы постепенно начинаем уходить в своём практиковании от тотального следования ходу практик, проявленных в ИВДИВО, поскольку то, что проявлено – Есмь исполненное и им фрагментарно наделен каждый. 
Основным направлением является выработка собственного владения Синтезом и ведения деятельности Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца в непосредственном Синтезе с ними. Это формируется и достигается сложением индивидуальной синтезности во внутреннем мире в выражении Синтеза Иерархов.
Ну, не будем о прописных, или прописанных истинах. Хотелось бы поделиться собственными выводами – наработкой на Совете ИВДИВО-МГК ИВО. В Синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юсефом Оной (Аватары подразделения 185 ИВДИВО-Цельности), Яновом Вероникой в шестиричном Огне и Синтезе развернулось следующее.
Разработка явления Служащего, Учителя Синтеза в Огне и Синтезе Созидания прасозидания, Синтеза Абсолюта ИВО, Конфедеративного Синтеза: 256-рицей Частностей, причем действия ими, а не просто стяжание. В течение дня отслеживаю ведение Синтезом ИВАС своего действия Частностями. Это даёт погружение в Синтез ИВАС, само действие с позиции Я-Есмь Аватар Кут Хуми, Аватаресса Фаинь, ИВАС Янова Вероники. Это же действие возможно Синтезом Синтезов других пар Аватаров и нескольких пар Аватаров по задачам, происходит концентрация ИВДИВО в течение дня на тебе как Учителе Синтеза.
Выявление стратегии направления собственных действий «от большого к малому». От Плана Синтеза, согласованного с ИВ Отцом и ИВАС, к тактическим и ежедневным действиям. Складывается утончённость действия, доверие и проживание цельности ведения Синтеза тобой Аватарами Синтеза, то есть ты являешься членом команды ИВАС.
В этом совместном действии происходит наработка методичности и параметодичности действия с Аватарами. Нарабатывая варианты владения Синтезом, мы выходим на параметоды практикованием. 
По итогам расшифровки тез ИВ Аватаров ИВО и действия Советом ИВДИВО-МГК ИВО возникло проживание и фиксация состояния ОДАРЕННОСТИ Отцом и Иерархией.
