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ТЕЗИСЫ
Наука Ипостаси
Ипостась - Индивидуальная проникновенность Отцом Творческим Синтезом Абсолютности созидающая материю.
Ипостась Изначально Вышестоящего Отца это концентрация явления нескольких видов Материи и Изначально Вышестоящего Отца в целом мерой жизненной подготовки Частей Человека в концентрации Творящего Синтеза Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в Творящем применении собою.
Ипостась — это развертывание части творящих процессов собою в творящем применении их волей каждого. Ипостасность Творящим Синтезом в концентрации начал Метагалактического творения являет Прасинтезность каждого Человека Творения Метагалактики им.
[bookmark: _GoBack]Ипостасность - это преобразование нелинейных разноуровневых систем Начал Творения в Творящий Синтез цельно, вхождением в творящие процессы и потоки Метагалактики каждого Человека.
Ипостасность – это право творения и полномочия заниматься творением, поддержкой организации определённых явлений Отца, следование действию во взаимокоординации и работы ментальной активности с Аватарами, с Отцом и тройная сопряжённость Ядром, Нитью Синтеза и всем Огнём.
Царства развивают в нас Ипостасность Метагалактике и Отцу, давая Силу Роста. Это потенциал, расширение масштаба жизни.
Ипостасность Любви являет Отец – это когда Любовь возжигается тобою в других. А Мать возжигает в тебе Любовь как таковую. Развивая Ипостасность Любви, мы развиваем новый вид отношений – иерархический.
Вершина Ипостасности – явление ИВО собою физически прямым выражением Отца, внутренним состоянием каждого из нас, глубиной  выражения всех лучших качеств Человека: достоинства, благородства,  истины, изящества, элегантности.
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