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ТЕЗИСЫ
Наука Космология. 
Не секрет что на жизнь и развитие человека влияет среда его обитания. Влияет семья, где мы рождаемся, влияет район, где живем, влияет город, область, страна, континент и даже планета. Так если это аксиома не требует доказательств, мы должны понимать, что космос как таковой не может не влиять на человека. Взять хотя бы очевидную связь жизненных процессов со светом нашей любимой звезды по имени Солнце. Космические тела, космические явления: парады планет, звездные и метеоритные дожди, геомагнитные излучения - все в той или иной степени влияет на человека. Итак, Космос как таковой влияет на человека. 
Рассмотрим теперь что есть Космос. Это не стихийное образование космических тел - звёзд, планет, пространств, галактик и т.д., а четко и высокоорганизованная многомерная материя. И эта материя развивается, эволюционирует гораздо быстрее, масштабнее, чем мы может себе пока даже представить. 
[bookmark: mailruanchor__GoBack]Цель науки Космологии - познать, разобраться, изучить и самое главное помочь развиваться Человечеству в унисон с этой материей. Вся  вселенная, весь Космос развивает нас. Рассмотрим Космос как огромный организм с множеством клеток Изначально Вышестоящего Отца , и Человека как Омегу -клетку Изначально Вышестоящего Отца. Отец состоит из множества клеток, каждая из которых Человек. И человек состоит из множества клеток, подобных клеткам Отца. Макрокосм идентичен микрокосму . данная идентичность, при условии жизни огнём и синтезом Космоса создает Человека вне времени и пространства. Когда вселенная созидает и творит Человека, у Человечества начинают расти Части, Системы, Аппараты и Частности, появляются новые виды Реализаций, позволяющие жить и действовать 16тью видами жизни во всех типах и видах материи. 
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