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Тезисы.
Наука Химия в жизни Философа Синтеза

Изучение превращения одних веществ в другие, называется Наукой Химией,т.е. Химия - это наука о веществах,их свойствах и их превращениях.
В жизни Философа Синтеза идёт бесконечный, неиссякаемый процесс превращения, преображения,трансформации,перестройки,созидания, творения явлением 20-ричности Учителя Синтеза и 20-ричности Человека ИВО в разработке 8-ричности видов Жизни Человека.
 Когда мы синтезируемся, возжигаемся, проникаемся,накаляемся,сливаемся взаимодействуя с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью,с 256-рицей Изначально Вышестоящей Иерархией, тем самым включаем процесс ядерной реакции внутри нас,ту самую химию превращения одного состояния в другое,включая весь спектр Огней и Синтезов ИВО, ИВАС, включая все известные нам Инструменты ИВО,Эталонные,Совершенные Части во взаимокоординации всех Частей, Систем,Аппаратов,Частностей. В нашем теле начинается реакция.Мы подключаем в этот процесс разновариативные методы,возможности,системы,16-рицу ИВДИВО реализации,16-рицу ИВДИВО развития и т.д ,но это только начало того превращения,которое ты сложил своим Целеполаганием.
Второй этап- стяжание.Стяжая у ИВО мы полностью перестраиваемся, идёт процесс превращения нас из одного состояния в другое.Происходит настоящий химический процесс, Синтез,  вдохновляя нас рождая  Пробуждение.
Третий этап –Эманация. Эманируя всё стяжённое, возожжённое, сложенное, развёртываем среду Огня.Мы снова входим в процесс преображения, превращения из одного состояния в другое ,но уже всего ИВДИВО, ИВДИВО подразделения,ИВДИВО ДК,ИВДИВО каждого, территории и всей Планеты Земля, всей Метагалактики.
Химия внутри нас пробуждает. Включается Проживание, выражая вовне Эталонность Тела16-ричностью его выражения: Статью Изысканностью, Виртуозностью, Эталонностью, Элегантностью, Основнстью, Очарованием, Катарсисом, Изяществом, Инсайтом, Сканированием, Благостью, Вкусом, Эмпатией, Утончённостью, Естественностью.
Мы проявляем реакцию.Реакция проявляется через Взгляд,через Мысль,через мимику,через Тело,через позу.Поза-реакция химического процесса на тот Синтез, который идёт.
Отец хочет видеть, что мы созидаем, творим,синтезируем, т.е. должен быть итог действия в Материи, в Огне, что выражается конкретными способностями, компетенциями, знаниями, умениями, навыками, талантами и т.д., что невозможно без тех химических реакций, через которые происходит эта трансформация.

