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                                                                       Тезисы
                                                Наука Экономического Синтеза
        Наука Экономического Синтезa, как одна из тридцати двух фундаментальных  эталонных Наук Изначально Вышестоящего Отца, есть новая Экономическая Парадигма Бытия. Где в центре новой Идеологии стоит Человек.
        Сама Экономика, как таковая  являет Знание и Исследование материи  находящейся внутри Дома, внутри Сферы ИВДИВО концентрирующей эту материю, любых ее видов и форм. Где Человек, так же стоит в центре Дома и развивается Им по законам Дома, а значит, так же является Законом Бытия. 
        Экономика, это Законы Дома, где эко – Дом, номос – Закон. Соответственно  суть  экономической теории лежит в законах дома – цельной сферы бытия, являющей континуум законов Планеты Земля и Метагалактики Фа.
       Существующая, изжившая себя сегодня экономическая модель  требует тотального пересмотра всех ее канонов. Существование ее далее не возможно, так как принцип ее реализации был принципом исключительно потребления. Где главным потребителем являлся Человек. 
        В новой эпохе Человек являет собою Изначально Вышестоящего Отца, а значит должен быть высокообразован, высокопрофессионален, высокосамоорганизован  совершенен и научен. 
         Исходя из этого, Экономический синтез начинается с  внутренней экономики частей каждого. Иерархическая отстроенность частей внутренней организации внутреннего мира, где каждая часть имеет свою задачу в реализации оного явления. При этом цельность и звучание организации внутреннего мира должна соответствовать Ипостасному выражению Изначально Вышестоящего Отца.  От внутренней экономики каждого и видения этого процесса и  зависит внешнее выражение нашей жизни в Целом. 
Экономика самого Вас или каждого из нас 16рицей. То есть Наука Экономического Синтеза, изучающая развитие материи, подразумевает развитие материи самого Человека с возможностью управления ею.  Где через научность и познание, через сциентизм, Человек формирует целеполагание к явлению микрокосма внутри себя.  
        Экономики, как науки ранее не существовало. Не было такого понятия. Она была построена на договорных отношениях (договора), как сумел, так и договорился зачастую в обход законов. Новые технологии позволяют четкими алгоритмами,  действовать “исключительно” в рамках закона.
         Исследование данного вопроса выявляет совершенно новый парадигмальный взгляд на Финансы, Технологии и на саму Экономику в целом. Выход Человечества в Метагалактику и ее освоение предполагает пересмотра всех законов бытия и переход Человека в Метагалактическое Управление. Технологичность, в разно вариативных  ее понятиях  и подходах.  
          Метагалактика требует  бурного  роста Технологий, позволяющих быстрому освоению просторов Метагалактики и улучшения качества жизни и биологии Человека. IT – Технологии, ресурсы . 
           Сейчас на планете уже существуют новые  технологии хранения ценностей и передачи данных позволяющие отслеживать любые транзакции в  блочной цепи. Одна из таких технологий явлена на Планету это технология <Блокчейн>.   Эволюционная технология, в которую  сейчас встраивается новая финансовая система. Цифровая. Принцип данной технологии  такой же, как и принцип Метагалактики – Открытость!
            Развертывание новых технологий – Духом и Волей, Новой Экономики – Методами и Мудростью, Новых Финансов  - Силами и Субъядерностью. Огнем и Синтезом! 
            Соответственно мы можем предположить, что принципом Новой системы будет являться не  дефицит и потребление, а  достаток и изобилие. Где Человек будет являть собою Человека – Творца созидающего и творящего новые блага,  достоинства и качества жизни. Конфедеративное лидерство, Первым среди Равных, Концепцией Общего Дела.
