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       Этимическое тело -  45-й вид материи-Этимика. Являет 109 часть  ИВО человека в Метагалактическом мире любой организации материи, развивая внутри себя 4 мира прасинтезным огнём. Концентрация доминирующего   эволюционного огнеобраза духо-версума взращивает эволюционную совершенную Взглядность ИВО  на основе исторической памяти и действие синтезом Окскости, уплотняются огнём и синтезом  телесные оболочки Этимического тела ИВО. Формируется  Этимическое тело  составом 64-х Элементов  материй (представительством  64- частей ИВО  от 65 по 128)   от Физики по Сиаматику, их фундаментальностями и спецификами Окскости. В полноту  45-го вида материи входят 44 нижестоящие  виды материи.  В синтезе их явлена  ИВДИВО-иерархическая  окскость  45-ти частей состава Этимического тела ( 45 часть ИВО) и его мировость 3-х миров по вертикали.
      Иерархически 109 часть  ИВО   формируется в нас  Пралюбовью  Учителя и развивается в своей эталонности  Законом ОМ огнём и синтезом 4 -х позиций  эталонной 256-цы             ( 237-173-109-45).  ИВОтец  вводя Научный Синтез, Синтезностный Синтез, Этимический Синтез, Окский Синтез  творит   109-часть нами, взращивая этим соответствующие фундаментальности и являя новую эталонность собою.
     Состав   огня и синтеза  Этимического тела ИВО   в каждой Метагалактике  явлен разным количеством реальностей/цельностей. В МгФа 256 вцр (16384:64=256), в Истинной Мг 16384 иц (1048576:64=16384) и тд.   Множество реальностей/цельностей, их эталонное содержание  и специфика  вводят нас в 12-ю фундаментальность – Метрика. Множеством метрических данных   мы входим в Архетипический  Синтез ИВО, который позволяет являть любой масштаб пространств метагалактической материи, являть собою мировость и взрастить  16-рицу эталонности тела от  Естества до Стати.  
      Телесная оболочечность Этимического тела, при компактификации  эволюционных огнеобразов в  определённую  массу, являет  целостность их вариативных взаимодействий  в Единицу- Этимическое тело ИВО.                                      
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