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ТЕЗИСЫ 
Нить Синтеза ИВО
Все Нити Синтеза связаны между собой
Нить Синтеза – и как Часть, и как Инструмент. В базовой эталонной 256-рице – Нить Синтеза 156-я. 
Функционал Нити Синтеза – синтезирует все Ядра Синтеза между собою. Расположение Ядер Синтеза в Нити Синтеза иерархическое. 
Дом, в котором появляется Ось между северным и южным полюсом – вот это Нить Синтеза Дома, в Доме появляется здесь по центровке. И вот соединение северного и южного – это крайние точки иерархизируемого. Значит, иерархический принцип обязателен для Нити Синтеза. То есть её показатели и функционалы, если по отдельности смотреть, и принцип её действия – это синтез в целое, с одной стороны, всех Ядер Синтеза, с другой стороны – в этом синтезе идёт их иерархизация. 
Когда мы возжигаемся, в Нити Синтеза вспыхивают Ядра Синтеза, она вскрывает Ядра Синтеза – они обязательно должны вскрываться, отдавать Синтез в Нить Синтеза. И через Нить Синтеза идёт заполнение нашей сферы ИВДИВО каждого, или служебной сферы, или насыщение всех сфер в этой сфере Синтезом Синтеза из этих ядер Синтеза, идёт проникновение, насыщение, активация всех сфер. А сферы выражают части, тела, системы, аппараты, частности.
Внутри Нити Синтеза – Огненные нити, как связь с каждой Частью. Каждым Синтезом мы усиляем Огонь в этих Огненных нитях, формируется постоянный источник каждой Части и этим взращивается. В Огненных нитях фиксируется огонь Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, ИВ Реальностей, Иерархических Цельностей и т.д., то есть по видам организации материи и их мерностей.  
А что значит вскрытие Ядер в Нити Синтеза и зачем это происходит? Раскрываясь, они организуют однородную среду Синтеза, однородную среду фундаментальностей, уже иерархически синтезированных между собою, собранную из разных Ядер. И вот это новое пересинтезирование этих фундаментальностей позволяет выделить избыток Огня, который соединяет все эти фундаментальности. И Нить Синтеза может эманировать Огонь, она может сиять Огнём, испуская из себя вот эти фрагментики избыточного Огня. 
И функционал Нити Синтеза заключается в том, что она синтезирует Ядра Синтеза иерархически, составляя однородный Синтез, и который при своём синтезировании, динамике рождает Огонь. 
Нить Синтеза – как часть и как Инструмент. 
Часть Нить Синтеза – это целый вид материи, которая занимается тем, что собирает из какой-то области Ядра Синтеза, иерархически их отстраивает, начинает эманировать Огонь. Значение Нити Синтеза с том, чтобы мы понимали – где и с какой целью мы можем применять Инструмент Нить Синтеза. Значение Нити Синтеза – в чём?  Иерархизировать, собрать все параметры чего-то, но сначала отстроить их цельность – это горизонт Дома. Потом отстроить иерархичность всех фундаментальностей, всех ядер Синтеза. А зачем это делается? Чтобы иерархизировать течение Огня из Нити Синтеза, чтобы в Огонь записывалась Воля не хаотичная, а отстроенная, иерархизированная от Отца.
И если встречаются, пусть не все Огни Синтеза от Отца в Нити Синтеза, но то, что есть, выстраивается в том порядке, который определён и задан Отцом, а не хаотически. И тогда вот эта иерархизация и принцип её в Нити Синтеза позволяет нам выявить и эманировать тот Огонь, который способен организовать перетечение записей и Стандартов Отца в Отцовском порядке, даже если это будет частичный порядок, и то, что есть, будет сложено в выражении Отца и в продолжении Отца. И тогда этот Огонь способен записаться в Волю Отца. И тогда эта Воля способна продолжить действие Отца в нашей материи. 
И Нить Синтеза вот эту функцию иерархизации, всего, что ты накопил, обязательно исполняет. 
Из Синтеза выявляется Истина, максимально близкая к материи. Человек постоянно достигает какой-то ядерности, стяжает и сам генерирует Огонь и Синтез, который организуется ядерно, и Дух, и Волю, и Энергию, и Свет в том числе, Ядерно и огнеобразно,
Получается, что Нить Синтеза являет некое иерархизированное целое, из которого истекает уже однородность какая-то, каких-то субстанций – или Огня, или Духа, или Света. Но, в принципе, Нить Синтез – Огонь источает. А когда Нить Синтеза стоит по позвоночнику и стоит как ось в Доме, где творится тело, её значение вот с этой точки зрения? Собирает на себя и всё иерархизирует в целом. А любое тело отстраивается тем Огнём, который иерархизирован, синтезирован из множества фрагментов Огня.
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