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Новое качество Бытия Генезисом внутреннего мира.
         Качественное развитие внутреннего мира каждого человека в НЭ становится первичным.
Меняя своё внутреннее содержание, преображаем условия нашего Бытия вовне, беря этим ответственность за свои поступки. Я развиваюсь тем, что делаю.
      Генезис – это практика ИВДИВО - развития внутреннего мира.
Способность меняться нам дана Отцом уже при рождении. Принцип Генезиса, принцип Бытия Человека Отцом,  в том, что он способен вести этот процесс самостоятельно, независимо от окружающей среды.
      Генезировать - это способность воспроизводить, как у Отца. В нас, как в клеточках, Омегах Отца, заложено, записано, как естество, явление Отца, естество воспроизведения всех Отцовских процессов, и ты способен  воспроизвести это собой, выразить собой. Выразить глубину того, что ты своим внутренним миром наработал. Практика Генезиса - это когда твой новый опыт становится естественным для тебя. 
      Генезис - это сделать Синтез и Огонь Отца и Аватаров своим собственным. Когда Синтез от Отца попадает в нас, встраиваясь в нашу генетику, мы впитываем Синтез в свою генетическую матрицу, делая своим собственным, записываем телом опыт, осознаём. Генезис включается на твоё имя. И этим происходит преображение, изменение нашего внутреннего мира. 
      Надо научиться, Генезисом выстраивать свою индивидуальность Синтезом, научаться в своём внутреннем мире на разные темы выстраивать собственный Генезис. Отец даёт Синтез, чтобы в тебе этот Генезис развернулся, но сам Генезис складываешь только ты сам, это лично твой процесс, в него никто не может влезть, нарушить, исказить. И я беру ответственность своим внутренним миром за тот Синтез, который я исполняю именно так, как требует моя генетика. 
      Генезис каждого уникален по своей глубине. Это наша неповторимость в Отце, наша авторская методика, наш стиль, наша определённая креативность, наша специфика, которая генетически доступна только тебе. И никто повторить не сможет никогда то, что ты сгенезировал.  Генезис - это всегда не так, как у всех, когда ты своей неповторимостью можешь исполнить то, что никто исполнить не сможет. 
     Для этого нужна смелость. Начать внутренне реализацию сначала, а потом найти соответствие на физике. Человек должен в материи предполагать, что он достигает, результат предварительно нужно определять и задавать, устремляться на него. Генезис - это совокупность сорганизованных процессов, нацеленных на достижение результата. Это процесс действия, как рождение нового состояния материи. Уметь отслеживать Генезис тех практик, которые мы формируем. 
     Не дозволять себе, подражать, копировать кого-то, так как это разрушает Генезис и ту силу генетики, которую в нас вложил Отец, ту глубину программы Омеги, которую в нас записал при рождении. Научаться быть неповторимым во всем, что ты делаешь, найти для себя новое направление для реализации в материи, которое будет интересно твоему внутреннему миру. Именно практикой Генезиса мы можем формировать новые направления, программы, проекты для реализаций. Научиться направлять заряд, полученный в практике, на внешнюю деятельность. Этим перестраивается ИВДИВО каждого. Можно перегенизировать себя на любую тему, перевоспитать, сформировать новую Мудрость на эту тему. И в этом уникальность  Генезиса твоего Огня Служения, как Аватара, твоё Служение на территории подразделения. Генезис потребует внешнюю событийность, многообразие деятельности.  Участвовать в событиях внутренним Генезисом, вместе с Отцом, Аватарами, и твоё Бытиё вовне становится совершенно иным, качественным.  
