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ТЕЗИСЫ

НОВЫЙ ВЗГЛЯД 
	Реализация Созидания в материи по восьмеричному ключу – это  Вершение, где Вершится План Синтеза ИВО. Созидание – это установление новых параметров жизни деятельностью. Здесь важна не мысль о действии, а само действие. Делая по-новому, применять только новые способы, не пытаться соединить новое и старое.
	Чтобы увидеть новое, необходимо:
· Преобразить Взгляд на новое мировоззрение.
· Метагалактический Взгляд, где Человек Метагалактики является не только территориальной единицей, но и живёт, развивается по её законам.
· «Я могу видеть только то, что знаю». Сложить общую картину мира Метагалактическим Синтезом: четырёх Архетипов материи: Мг Фа, ИВ Мг, ВЦ Мг, Истиной Мг; шестнадцатью эволюциями, четырьмя мирами, шестьюдесятью четырьмя видами материи, шестьюдесятью четырьмя  фундаментальностями в каждом Архетипе материи.
· Разработанность и дееспособность части Головерсум.
· Преодолеть иллюзии, миражи, наставные голограммы, надуманные голограммы, наслоение негативных, старых некорректных голограмм, как остатки старых воплощений над головой – как закрытость от Отца.
· Разработанность материи Голомики, которая раскрывает действие Головерсума. Голомические связи внутри строятся мелкими деталями Головерсумности – позиция, взгляд, потом синтез этих взглядов рождает общую картину Головерсумного восприятия.
· Дееспособность Голонического тела, которое строится синтезом картин-голограмм и голографий.
· Научность Взгляда наукой Иерархическая логика, построением правильных рассуждений, позволяющих из истинных высказываний гарантировано получить истинные следствия, в которых основным является форма, а не содержание рассуждений.
Измени себя, свой Взгляд, Созидай Метагалактикой, измени жизнь вокруг.
