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На сегодня нашей Планете необходима Метагалактическая цивилизация, так как другая  неизвестно к чему приведёт.
Какие же есть возможности развития Метагалактической цивилизации? От чего зависит развитие Метагалактической цивилизации?!
Нам известно, что наши Части растут Огнём. Накапливаем Огонь, туда записывается Синтез. Если есть в Частях Огонь, придёт Синтез.  И они станут дееспособными. Синтез записывается только в дееспособные части, насыщенные Огнём. Только тогда усваиваются Частями Синтез.
Если мы Огонь накапливаем недееспособными частями,  не развиваем ИВДИВО каждого, соответственно, не растёт  ИВДИВО людей, и не формируются Части. Без Частей у людей нет  развития цивилизации метагалактически. Люди с дееспособными частями, насыщенными Огнём и Синтезом, есть  представители Метагалактической цивилизации, можно сказать, новой следующей расы человечества.
Какие же есть  ещё пути развития человечества?
 Синтез можно усвоить ядрами Синтеза в позвоночнике, потом его реплицировать. Кто реплицирует? Конечно, Посвящённый. Посвящённый реплицирует из ядер Синтеза в позвоночнике в ядра всего тела, поэтому следует  увеличивать количества Посвящений. Это и есть следующая возможность развития Частей Синтезом.
Посвящённый – это с хорошей подготовкой, образованный, высококультурный Человек, который продвигает человеческую эволюцию вперёд  своим примером. Таких людей в истории было много, их называли пассионариями. Когда у нас достаточное количество Посвящений, записанный Синтез в Огне Частей реплицируется в новые возможности, включается ИВДИВО каждого уже в синтезе динамики всех Частей на Тело физическое.
Огонь нужен ИВДИВО, а Синтез - Человеку. Совмещение Синтеза и Огня идёт только внутри Частей Человека, поэтому входя в ИВДИВО, получаем возможность войти в огненную среду, и синтезируясь с Отцом как с Совершенным Человеком, получаем Синтез.
Вот такие возможности усвоения Огня Частями, что непременно ускорит развитие человечества метагалактически, развёртывание Метагалактической цивилизации синтезфизически.

