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                                                               ТЕЗИСЫ
                               ОБРАЗОВАНИЕ ВЫСШЕЙ ШКОЛОЙ СИНТЕЗА
        ВШС - это всестороннее фундаментальное образование Человека на Планете Земля Высшим учебным заведением ИВО на базе разработок Философии Синтеза и учения Синтеза в реализации образовательной деятельности в ИВДИВО, по всем государственным стандартам. Важной задачей является взращивание настоящего Человека ИВО в ВШС.
        Образование 8-ричности Человека в отличие от других Высших образовательных заведений это многогранный подход концентрацией и сосредоточением Мудрости ИВО на Планете, личным ведением проекта Аватар-Ипостасью ИВВладыка ИВО и ИВАС Мория Свет.  Учение Синтеза, посвящения и статусы записаны в ядрах Синтеза. Объединение ядер Синтеза Синтезом между собой рождает внутри нас это учение, и является смыслом жить ради Жизни на Земле. Практикуя Огонь в сферах мысли 8-рицы Мудрости, внутренне живем средой с ИВАС Мория Свет, через явление Я Есмь, достоинством Частей Человека, принципом "Начни с себя" качеством образа жизни ИВО.                                       
         Обучение Человека включает в себя развитие Частностей, Аппаратов, Систем, Частей. Применяя Инструменты Синтеза, действуя стандартами, методами, законами, правилами Учения Синтеза ИВО, Человек становится более совершенным и развитым. Раскрывается талант, повышается Интеллект, Сознание. Развивается логика, интуиция, творческий подход в различных сферах жизни. В совершенстве Человек- сотворец ИВО. 
         Возможность более усовершенствованного развития 8-ю направлениями Высшей Школы Синтеза:  
1.Человек                                                                                                                                                               2.Посвященный                                                                                                                                                           3.Служащий                                                                                                                                                                                       4.Ипостась                                                                                                                                                                                                     5.Учитель                                                                                                                                                                                                6.Владыка                                                                                                                                                                                          7.Аватар                                                                                                                                                                                        8. Отец (включает все предыдущие разработки)
        Иной вид образования открывает перспективы, условия и возможности большего потенциала жизни Человека синтезом его внутреннего и внешнего мира.
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