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Тезис
Образование Новой Эпохи - Новыми стандартами ИВО

[bookmark: _GoBack]У Отца Совершенные Части, и стяжая их 65 Совершенных Частей автоматического включения. И у вас все 65 Частей в рабочем состоянии. Ядро – это наше взращивание. А Часть может включаться. ИВО нас наделил Совершенными Частями, Часть в Часть. Совершенным Физическим Телом сливаемся с Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. До Метагалактического Мирового Физического Тела Совершенного. 
И сливаемся Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 65-ю видами Любви. И возжигаемся 65-ю Огненно-энергийными явлениями Любви. Это куда Любовь записывается теперь. Огненно-энергийные явления.
   И мы проникаемся от ИВО, как только мы сливаемся с Отцом, Отец нас сразу наделяет 65 огненной-энергийными выражениями, в каждую из 65 совершенных частей и любовь идущие от ИВО каждому из нас записывается в эти огненной-энергийные состояния - и становится вашей. Т.е. как только любовь Отца записалась в огонь энергии внутри вас, огненно-энергийность в теле это любовь стала нашей. Пока она не записалась, она отцовская и идёт сквозь вас. Вы можете отдать её другим, но сами вы в этом вы мало вырастите. Если будем другим отдавать правильно, то тогда подрастём.
        Истинная любовь она такая какая есть, без привязок к личным телам физически. 
  Метагалактические образование -  сразу все 64 частности. Вот сколько объемов у вас знания, столько объемов должно быть меры, столько объемов должно быть стандартов, столько объёмов должно быть законов.
В итоге, умение в Метагалактическом Образовании - не только знать Части, а перетечение этих Частей друг в друга какими-то процессами. Берем, хотя бы Частностями.
И вот эта взаимоорганизация Частей – это второй принцип Метагалактического Образования. 
Третий вариант. Образованность – это слаженная работа Частей и Систем, Аппаратов над Частностями. Чтобы была слаженная работа, Части, Системы и Аппараты должны оперировать базами данных. Чем выше база данных, чем сложнее база данных, чем глубже база данных, тем выше оперирование. Тем выше образованность Человека. Когда Интеллект выдаёт высокую сложную мысль, ну, типа эпиграмм, которые не все понимают… 
Раньше Образование было в Высшей Школе Синтеза. А теперь мы это разделяем. Высшая Школа Синтеза – это внутри, поэтому возжигаем. А Образование - это снаружи. Генезис по-английски – витиё. Витиё, определяющее образованность. Витиё по-английски – Генезис. А значит, это внешнее. При всём том, что мы с вами образовываемся внутренне.
Следующее - Куб Синтеза это оперативка, которая поможет нам образовываться. Причём, Куб Синтеза настроен на нас, так как это наше личное здание и интегрируется со всеми зданиями всех эко полисов.  Вот через Куб Синтеза учиться можно и нужно. Если учесть, что у нас одна из частей тоже Куб Синтеза, это образование.
Вот пять этих тем создают основу Метагалактического образования с двумя подготовительными частностями и частями, системи и аппаратами.
Но век живи, век учись, это хорошо. Но слово ученик это сталось в 5 расе. В 6ой расе вместо ученика вводится учёный, корень учение. Учитель, ученик, учёный. Ученик в 5ой расе, учёный в 6ой. 
Репликация. Первая наша задача: научиться реплицировать базу данных в себя и уметь этой базой данных оперировать и реплицировать, то есть я это впитываю – по подобию Отца, и только потом мне разворачивается текстовка, ну допустим – из Прав Синтеза, что в Образовании – какие права надо иметь базовые, чтобы Образование развивалось.
Чем образовываться?  Пять пунктов, грубо говоря, чтобы школьник сидел в Метагалактической Школе, он должен быть синтезфизичен, эволюционен, миром, синтез высоких цельных реальностей и пятый пункт Куб Синтеза. 
Итоги Метагалактического Образования. Вот самый последний итог - любой Огнеобраз в вашем теле, имеет всю базу данных всей вашей образованности. Его можно применить настолько динамично во все выражения, что мы мгновенно из набора разных Огнеобразов образуете нужный специалитет для решения любого вопроса. Вышколенный Синтез   каждого Огнеобраза, с полной базой данных, на все ваши возможности. Представляем по-другому – вы Омега Отца. Омега – это клеточка. Клеточка состоит из Огнеобразов Отца. Каждый этот Огнеобраз должен быть максимально образован.
Аватары будут на вас синтезироваться, изучая, как образовывать физику, а вы будете специализирваться на Аватарах, изучая, как получать образование у Аватаров. Обоюдный процесс, всё по честному. Поэтому каждому Аватару обязательно нужен физик, в смысле, нас.
Кут Хуми можете не выбирать, он весь с нами, поэтому Кут Хуми Фаинь вне списка. Как выбирать?
Делаем: синтезируемся с 384-мя Аватарами, потом просим оставить Синтез только шести и трех: шести Аватаров, трёх Аватаресс. От вас распадаются все остальные Синтезы, и у вас остаются только девять Синтезов с кем-то.
Нам помогают девять Аватаров, если вы с ними уйдём  в ночь уже на первое Метагалактическое образование. В школу! Вы сегодня идёте официально в первый класс, дамы и господа. Раньше учились, но вне школы!!!
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