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ТЕЗИСЫ 
ОБРАЗОВАНИЕ РОСТОМ ВНУТРЕННЕГО МИРА

Образование – это не только знания, а и умение связывать, соображать, делать выводы и применяться ими. Для чего нам надо образование? Образование – это тренд не на одну жизнь, а на все жизни. И вот критерием образования является как раз способность делать Выбор. Рост внутреннего мира с переходом из ныне существующего Бытия в следующее. Человек становится человеком не потому, что он родился биологически, а тем, что он ОБРАЗован, у него сложен ОБРАЗ. А какой? 
Человек-владыка – владеющий своей Жизнью, условиями Жизни, качеством БЫТиЯ, имеющий стиль сутевого человека - человека 6-ой расы. Человек сутевой – исследователь глубокий, истинный, распознающий материю.
Суть – Скорость – Императив – Разум и Генезис
Человек должен управлять и вести своё развитие. Генезис – это всегда переход от одного состояния к другому. Способность меняться заложена в человеке Отцом. И в нашей генетике это записано. Но, на сколько, мы этим пользуемся? Ведь человек больше действует, когда ему плохо.
Наша разумность – это наш труд. Чем выше Огонь, которым мы пользуемся, чем больше компактификация, тем эффективнее этот рост. А устанавливает границы, держит развитие в максимально широких возможных границах, эти установки делает себе Разум. При этом Разум в расширении масштабов деятельности Частей учитывает наши желания, устремлённости, нашу скорость. Чем выше решимость, устремлённость, тем выше становится скоРОСТь и СКОРЫЙ РОСТ.
Путь по преображению Разума – это встать на более высокий путь развития, то есть отработать свои качества, например, не по-человечески, а служебно.
А что Генезис? – это рождение новых вариантов, генерация новых способностей из множества Частностей, набора Частностей, которые возникли исходя из опыта и выводов по разным ситуациям. То, что свяжет Реальность внутри тебя и вокруг тебя – это Частности. Мы с окружающим миром стыкуемся и связываемся теми Частностями, которые у нас есть.
Частности – это что? это продукт деятельности человека, то, чем мы можем между собою общаться, взаимодействовать. Когда мы оцениваем другого человека, какой он, мы, в первую очередь, оцениваем и качество его Частностей: глубину и (или) высоту Мыслей, качество Чувств, которое он выражает. Это концентрация разных характеристик (генезис способностей), показателей материи, сплавленных в Точку. Генезис, в компактификации Заряда разных характеристик, рождает Суть. При этом Суть – только то, что ты хочешь видеть, человек растет сменой сути и сменой взгляда установок на эту суть, которые позволяют смотреть по-другому.  Вокруг этих  установок и вертится наша Жизнь. 
Суть – это базовая частность Человека-Владыки, владеющего чем-то, управляющего, развивающегося, обучающегося.
Жить пониманием, как в 5 расе, – этого недостаточно.  Понимание – это по Форме. Например, человек – руки, ноги, голова – это по форме. А по Сути – он кто? По Сути Человек – это выразитель Отца. 
Работа с внутренним миром в Новой эпохе – новый тренд для Человека.
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