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ТЕЗИСЫ
ОБРАЗОВАННОСТЬ МЕТАГАЛАКТИКОЙ 

Образование, особенно Метагалактическое, должно давать общий образ, как контур того, чем человек живёт. Образование – ваяние образа. В Образе идёт слияние Человека с Отцом, достижение Человеком каких-то Отцовских возможностей. 
Задача Мг Образования - взращивать этот Образ все более широко, чтоб был масштаб взгляда, глубина взгляда, насыщенность взгляда, знания, но все они объединялись в один большой образ. 
Мг Образование – это сознательное, вместе с Отцом вхождение в Огонь Метагалактики, образованность Метагалактикой Огнём. Огнём Метагалактики можно отстроиться на более совершенные и эталонные характеристики и позиции.
Овладение Огнём разных Метагалактик – вот это наивысшая наша ценность и подготовка. И вот эта подготовка напрямую зависит от разработанности внутреннего мира, микрокосма. 
Отличие Мг Образования от базового – это прежде всего 64 Частности. 
Образованность – это слаженная работа Частей, Систем, Аппаратов над Частностями.
Чтобы была слаженная работа Части, Системы, Аппараты должны оперировать базами данных. Чем сложнее глубже база данных, тем выше оперирование, тем выше образованность человека.
Мг Образование начинается с команды педагогов. А команда педагогов – это у нас Аватары Синтеза. Ночью обучаемся у Аватаров Синтеза, а потом поручением (по полномочиям) во вне мы это исполняем.
 Мг Образованность включает владение знаниями о Метагалактике по следующим темам: Миры, Эволюции, организация материи, синтезфизичность, Кубы Синтеза. 
 Пять этих тем создают основу Мг Образования. С двумя подготовительными – Частностями и Частями, Системами, Аппаратами. 
Чтобы реально действовать Мг Огнём нужно развивать Позицию Наблюдателя.
На сегодня Человек должен суметь своим развитием внутренним вырасти на шестой горизонт. На шестёрку. Состояться на шестёрке - войти в суть. 
Суть – это то, что соединяет Человека с Отцом. Поэтому владеть Сутью обязательно надо Человеку Метагалактики. Метагалактика в Человеке начинает вскрываться Сутями. 
Зачем нужно Мг Образование?
Метагалактика живет огнём. И Огнём можно преодолеть любую запись, любую некомпетентность, которая мешает. Любую психологическую проблему. Подумаешь проблема – взять, перестроить, организовать более высоким огнём, синтезом Частей. Войти в более высокий Синтез. Количественно и качественно. 
И то, как мы для себя определяем естественное выражение жизни – каким путём, каким Огнём, в синтезе скольких Огней, складывает новый образ, тренд бытия и Генезиса жизни Метагалактикой нами.
