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ТЕЗИСЫ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ СИНТЕЗ ВНУТРЕННЕЙ ОРГАНИЗОВАННОСТЬЮ КАЖДОГО

Задача Метагалактического Образования, овладение 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца, Огненно-Духо-Свето-Енергийно, цельно.
Суть Частностей, это точечно-сутевое выражение конкретного действия на физике, включая мерностную огненность восьмиуровневого развития от Человека до Отца.
Включая внутреннюю организованность разработанностью Частей 256-рично, координируя Системы Частей, Аппараты Частей, в синтезе их, разворачивая Синтез Частностей, как результат физического выражения собою.
Организовывая Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца новизной Метагалактической Образованностью внутреннего мира каждого, развёртывая Бытие Метагалактической Жизни: реальностями, мирами, эволюциями, частными зданиями на Планете Земля.
[bookmark: _GoBack]Со настраиваясь Граальным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, являя Истину Изначально Вышестоящего Отца этим.
Развитый Разум, как Совершенная Часть Изначально Вышестоящего Отца, помогает Генезировать Бытие в разных видах материи, типах материи, разных Метагалактик.
Образовываясь Синтезом Генезиса Частностей, являя нового Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.02.2021г.






