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ОГОНЬ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.
Человечество все время  мечтало о чем-то неведомом, непостижимом, интересному, новому. Это проявлялось в сказках сказаниях, легендах, в народном творчестве и т.д.                                                                                                     Особый интерес был к развитию Вселенной. Человечество чувствовало, что есть что-то или кто-то свыше, кто управляет Планетой. О. Хайям пишет: 
Весь мир тебя ищет,
Томятся все души.
Дервиш и богатый
Бессильны средь ночи.
У всех на устах ты,
Но глухи все уши.
Пред всеми  твой Образ,
Но слепы все очи.

Человечество понимало, все порождено Вселенной. Она начало  всех начал. От нее  все зависит. Человек и его воля есть проявление воли Вселенной. Все что дает нам Вселенная, зависит от воли человека. Вселенная заинтересована в развитии человечества. Возьмем маленький пример развития.  Люди всегда мечтали летать. На вопрос Екатерины в пьесе А.Н. Островского «Почему люди не летают как птицы?» можно ответить, что летают даже выше птиц. В 1783 г появились первые дельтапланы, затем аэропланы, самолеты, в 1961 г Ю. Гагарин  дал толчок освоению космоса. Все развивается по плану Вселенной.   Если сравнить строение Вселенной и человека, учитывая, что Вселенная состоит из химических элементов, химический состав человека довольно тоже внушительный, в него входят более 60 элементов таблицы Менделеева, это только изученных. Последние научные данные  выяснили, что 20%  тела человека состоит из огня, это такое  плазменное состояние. 
Откуда в организме человека огонь? В процессе горения 2 атома кислорода из окружающего воздуха, соединяются с одним атомом углерода. В результате получается двуокись углерода. В результате горения, в нашем теле производится тепло и энергия (огонь) Двуокись водорода мы выдыхаем.
Учитывая выше изложенное, человек и Вселенная это едино целое, состоящее почти из одних и тех же химических элементов. Получается Вселенная – это есть Есмь высокоорганизованное существо, являющий Омегу Источника Жизни с Образом и Подобием организации Человека владеюще-управляющий видами организации Огня и Материи, любого иного Огня,  любой другой Материи собою- это и есть Изначально Вышестоящий Отец.
Отец своим Огнем нас заполняя творит, созидает. Человечеству надо только взять этот Огонь и научиться им правильно пользоваться. Чтобы  Отцовским Огнем творить, созидать, жить нужно сделать все 3 шага.
1. Шаг - наличие топлива (человек) (огонь)
2. Шаг - наличие  окислителя  (тело)(воля)
3. Шаг- (температура, которая должна соответствовать свойствам топлива и окислителя (дух). 
Это означает в человека входит ОГОНЬ, ОГОНЬ при переходе в  Волю действиями человека, формирует ДУХ. 
В настоящее время действуют 4 вида Огня, которыми  человечество пользуется.
· 1-это Огонь Планеты. Огонь, которым мы пользуемся обыденно.
· 2-это Огонь Солнечный. Вся Планета соподчинена Солнечной Системе. И если эманировать  из себя Солнечный Огонь, то по соподчиненности все планетарные процессы тут же под нас начинают строиться.
· 3-Галактический Огонь. Когда эманируешь Галактическим Огнем ситуация не подстраивается под нас, она просто исчезает.
· 4-Самый высокий Огонь – Метагалактический. Тело насыщается метагалактическим Огнем, начинает управлять  окружающими ситуациями и организовывать их под нужды, которые нужны телу.
Вот эти все процессы управления Огнями называются Организация Дома Отца у каждого из нас или в синтезе нас, потому, что сам Огонь входит в управление Дома Отца. В Доме Отца учат управлять Огнем, а самое главное переводят нас из планетарных и солнечных в метагалактические отношения, что требует окружающая природа. И будет человечество в скором будущем как маленький принц, из произведения  Антуан де Сент-Экзюпери, гулять по Галактике, развивать, творить, осваивать  планеты и ходить друг другу в гости .
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