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ТЕЗИСЫ
ОКСКОСТЬ
Окскость-45-ая Частность, или 13-ая Частность Духа.
Также Окскость- 45 Часть ИВО.
Теперь Окскость - Огонь и Синтез ИВ Учителя-творца синтезфизичности Ля ИВДИВО ИВО и ИВАС ИВО Святослава Олеси.
Также Окскость – Фундаментальность Метагалактического Мира Метагалактики.
Окскость – 13-ый Горизонт наряду с Любовью Энергией, Взглядом, где идёт оперирование Эталонами.
    Окскость соединяет разные виды восьми видов жизни в огне и в материи, Когда ты не живёшь только материей, или только огнём, а живя в материи, умеешь жить синтезом.
    Окскость синтезирует наши состояния, когда мы внутренне цельны. Око смотрит Эталонами Отца, а Часть Окскость- это как процесс взглядывания на разные стороны жизни, она формирует взгляд на ту или иную тему. Мы можем говорить Окскостью, складывая и формируя правильный взгляд на что-то, потому что Окскость включает эталонность Отца и Учения Синтеза.
    В 64-рице Окскость находится в третьей 16-рице, а Око, как Часть, в четвёртой. Ракурсом  четырёх Метагалактик Окскость в ВЦ Мг, которая выражает  дух и волю.
    Дух в Части Окскость действует огнеобразом Духоверсум, нарабатывая дееспособность в синтезе всего нижестоящего. Если предыдущие 44 Частности не работают, то на Часть Окскость не перейдёшь. Часть Окскость- это некая Позиция Наблюдателя каждым из нас Эталонами Отца Частью Окскость.
    Здесь уместна станца « Любовь Окскости Энергией Взгляда». Окскость-это носитель множественности Эталонов в их спектре явления, где спектр является 13-ой фундаментальностью явленности материи. Спектр говорит о множественной спектральности разных эталонов разных энергий, разных взглядов и синтезности этого любовью Учителя.
Материей Окскости является Этимика ИВО, которая вырабатывает взглядность, как процесс.
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