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ТЕЗИСЫ 

ОМИЧЕСКАЯ КРАСОТА МАТЕМАТИЧНОСТИ ТВОРЕНИЯ



Служебная Синтезность – должностные полномочия служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, действия в Доме Отца, действия Домом Отца. Накал Синтеза, возможностей, потенциала, пассионарности, огненноэнергийности с последующим выплеском вовне в реализации Дела, поручения ИВАС, ИВО.
 	Ипостась, когда ты есмь часть Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Аватаров Синтеза, ты есмь продолжение Аватаров Синтеза,  Изначально Вышестоящего Отца, частью ИВ Аватаров Синтеза,  Изначально Вышестоящего Отца  для других вовне.
Синтезность Ипостась – способность накалом Синтеза, как постоянно повышающегося качества Внутреннего Мира Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, войти в состояние Прасинтезности и развернуть Творение Отца для Человека.   Эталонное Творение. Научное Творение, несущее красоту и гармонию. 
Творение, как  12-е выражение,  по 8–ричному ключу управляет    5-кой, Человечностью. Если Космос, Планеты, материя и даже биологическое тело человека – это вещество, то действуя Синтезностью Ипостась, в её эталонном выражении, мы несём оживотворение Человечностью. Живое Творение Человечности. 
Ипостасностью ИВ Аватарам Синтеза, ипостасностью ИВ Отцу,  Ипостасностью ИВДИВО, идёт постоянное насыщение Огнём и Синтезом ИВ АС, ИВ Отца, постоянное насыщение  от оболочки ИВДИВО,  нескончаемое. Выход на оболочку, как концентрацию Прасинтезности ИВО с записями Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов, Правил и всех Фундаментальностей. Идёт формирование нового, в результате давая  выход процессу действия, не задавая вопрос «Как», а действуя изначально из Синтеза, Прасинтезностью, Отцом, Аватарами Синтеза, разворачивая явление Творения. 
	Синтезность  Ипостась – умение  разговаривать языком Синтеза с Отцом, реализуя  с математической точностью Творение вовне. Математичность,  как максимальная  точность, выверенность, соответствие Эталонам, как совершенным формулам Творения Человека и Человечности. Накал Синтезности включает состояние магнитности, Ом Отца и Матери.  Огня, Синтеза и материи. 
Омическая Красота математичности Творения.
	Синтезность Ипостась подтверждается в Жизни Красотой. Синтезность Ипостась, в том числе -  преодоление абсурдности, замудрённости, некорректности, идущих не от Отца.  Вершина Красоты, математичности –простота. Все просто. У Отца всё просто. 



Сдано КХ 19.02.2021.
