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Тезисы
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        Командное выражение Отца, когда в Его Доме есть соответствующая организация, выражающая его возможности. Вот таких специфик не было ни у одной предыдущей Цивилизации, и эту специфику только сейчас начинают команды в ИВДИВО складывать  и развивать.
          Каждая организация ИВО – это внешняя деятельность каждым Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью  в ИВДИВО. 
         Совет ИВО орган управления в Подразделениях ИВДИВО. Аватары   действуют по ДК  Организациями ИВО. И между организациями той деятельностью как внутренней, так и внешней складывается синтез метрическим Синтезом ИВО.
        Столп  каждой организации строит соответственно Столп всего Подразделения. Столп Подразделения ИВДИВО начинает расширяться внутренне-внешней организацией   Столпа ИВ Отца  по территории ответственности и далее по всей Планете Земля каждым  Подразделением эманациями ИВО Сферой ИВДИВО вокруг Планеты, Сферой МгФа, Сферой ИВМг, Сферой ВЦМг, Сферой Истинной Мг, Сферически Октавной Мг -  действием   Советом ИВО, Организациями  ИВО. 
         ИВДИВО -  Цельность Октавы Бытия  и Октавной Мг в цельности ИВДИВО каждого  метрически  синтезируется с другими Подразделениями. И складывается единый Столп из Октавности Мг ИВО, где  ИВО присутствует на Планете Земля. 
          У нас объявлено от стяжания к овладению – мы должны в первую очередь овладеть в Подразделениях – Частью ИВО. 
Любое Подразделение - это Сфера Дома, внутри которого стоит Часть ИВО и эманирует.       Каждая часть растёт Огнём.  Столп ИВДИВО  эманирует Огонь.
         Например, в ИВДИВО Дагестан из Столпа эманирует Огонь Части Проницание ИВО. Возжигаясь следующей Мерой у Себастьяна Виктории, Мерой чего-то, и перестраиваясь. Это вот взрыв – снос старых матриц, старых поз, позиций и перестройка на новое. Взрыв, но затем следующая, более высокая отстроенность Частью Проницание ИВО каждой Организацией.
       Следующий шаг овладенью восемью Огнями от Огня Жизни до Огня Синтеза.
Огонь Жизни - отстраивает в Подразделениях Жизнь Организаций ИВО.
Динамизм организаций, психодинамику. Огонь Репликации -  ведёт к росту Посвящёных, количеству и качеству состава подразделения, Огонь Созидания -  отстраивает Партию, конфедеративность. Огонь Творения -  ведёт глубине насыщенности Ипостасности ИВОтцу.  Огонь Любви - росту Учителя, научности, метричности. Огонь Мудрости - вышколенности Организаций ИВО. 
Огонь Воли - соорганизует Аватара действию Организациями ИВО. Огонь Синтеза -  синтезирует в Цельность - Мы Есмь команда ИВО физического действия с  Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом.
      И вызывая  концентрацию четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия  на Сферу Подразделения ИВДИВО -  насыщение условиями  Огня Жизни, Огня Репликации, Огня Созидания, Огня Творения, Огня Любви, Огня Мудрости, Огня Воли и Огня Синтеза.
     И каждый Человек тем самым взрастает ИВОтцом в синтезе Частей ИВДИВО каждого.


