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Организация Должностной компетенции Аватара Частей ИВО
 концентрацией Огня и Синтеза ИВО (ракурсом возможных огненных технологий)

Должностная компетенция Аватара Частей ИВО начинает являться необходимостью четкого осознания технологии разработки Синтеза Частей ИВО / Виртуозного Синтеза ИВО, применением научного (исследовательского) подхода в разработке задач должностной компетенции. Началом года служения необходимо войти в планирование явления Должностной компетенции на год вперед. То есть стяжать Огонь и Синтез ИВАС КХ Фаинь и ИВАС Себастьяна Виктории на каждый из 12 Советов и 6-ти тренингов (по стандарту для соответствующего года служения). 
Войти в расшифорвку Части ИВО по ДК, увидив четкое различие явления Эталонных Частей ИВО, Совершенных Частей ИВО, Частей ИВО, Частей каждого, их специфики явления Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом.
Включиться в разработку каждой Части Огнем, для сложения Синтеза ИВО Частью каждого. Наработать избыток Огня каждой Частью, Огнем и Синтезом соответствующей Мг и Синтезом Мг.
Специфика Части Проницание ИВО. Предверием проницания является предвидение. Приницая каждой из 64-х частностей, например, мыслью, сутью, идеей и так далее, учимся проницинию как таковому. Наработка технологии разработки явления Частей ИВО на примере Части Чка 192 ИВДИВО-Цельности ИВДИВО-иерархическая Основа. По закону «все во всем» необходима разработка каждой Части соответствующей 20-рицей Человека.
[bookmark: _GoBack]Разработка Отцовскости должностной компетенции Аватара Синтезом Синтезностных реализаций. В начале синтез года каждый Аватар наделяется, в том числе Ядром и Сферой ДК Аватар. За год необходимо взрастить концентрацию Огня, Си, Прасинтезности Ядра и Сферы Аваратара и Ядра и Сферы Организации.
За год вхождение и разработка Проекта 9 Организации, сложением и расшифровкой Контекста Синтеза Организации минимально 8-ми видов организации Жизни Синтезом до мах 256-ти видов организации Жизни Синтезом.
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