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ТЕЗИСЫ 
ОРГАНИЗАЦИЯ ИВДИВОСТИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
 
Синтез-деятельность организации Ивдивость ИВО в подразделении ИВДИВО реализует Аватар Ивдивости ИВО явлением ИВО, ИВАИ, ИВАС Кут Хуми Фаинь,  ИВАС данной организации и ИВАС территории синтезфизически собою. 
Достигается это явление тренингами Ипостасной слиянности и разработкой Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в пяти Метагалактиках. Сама Ипостасность формируется фиксацией базовой 64-рицей ядер Синтеза, как возможность роста и развития Совершенных Частей ИВО в каждом из нас. 
Ядро каждого Синтеза состоит из трёх эталонных Частей и тренируясь, заполняясь, примагничивая Огонь и Синтез ИВАС ответственности этих Частей. И в Синтезе с ИВАС входя в столпное явление трёх Частей собою, нарабатывается возможность явления ИВАИ организацией в нас новых основ, начал явления ИВО, совершенствуясь этим. 
Разработкой 48 Совершенной Части и Человека Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза ИВО, зафиксирован взгляд на физическое тело ракурсом ядерных связей, межъядерных связей. Каждое ядрышко в Синтезе передаёт от одного к другому, вышестоящее в нижестоящее, нижестоящее в вышестоящее, принципом ИВО. И это Синтез всего во всём. 
Ивдивость синтезирует не синтезируемое, это оперирование всем Синтезом, который у нас есть. В Ивдивости ключ в ИВДИВО, перевода Огня в Материю. 
Ивдивость состоит из Компетенций Синтеза и Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца организуя Ивдивость ивдиво-прасинтезности ИВО как баланс внутреннего и внешнего.
Ивдивость Изначально Вышестоящего Синтеза ИВО синтезирует всё это в одно целое явление, образуя необходимые выражения Изначально Вышестоящего Синтеза для обеспечения самоорганизации всего во всём. А целостность ведёт к выработке Космологического Синтеза – Учения о Метагалактике как едином целом.
























