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Организация Сферами ИВДИВО

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) и его структурная организация – есть прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующая собой всё в единое цельное. Кратко – Дом Отца, есмь структурно-иерархизирующая организация всех уровней и видов материй Метагалактик, праматерий, Октав Бытия всеобъемлюще созидаемая Изначально Вышестоящим Отцом. 
Иерархическая, внешне выраженая структура, максимального явления границ ИВДИВО любого субъекта – сфера, со множеством оболочек взаимодействующих и взаимопроникающих между собой. К примеру: Метагаллактика имеет как границу – сферу и внутри множество более мелких Галактик, также встроенных сферично и оболочечно в сферу Мг-ки как более мелкая по масштабу структура, в которой, в свою очередь, находятся сферы систем Галактик (к примеру солнечная система), а далее сферы и оболочки планет, далее сферы живых существ планет.
Планета тоже имеет огромное количество оболочек, встроенных в её сферу, которая являет границу всех внутренних, более мелких систем данного организма с содержанием определённых условий жизни для дальнейшего развития всех её составляющих. 
И наоборот... Мы знаем, что каждый человек, живущий на земле, имея свою личную сферу, называемую также аурой, является тем самым (хоть и не единственным), взращиваемым началом в данной цепочке прямого взаимодействия со всей планетой сферично, с Метагаллктикой, а итогово с ИВДИВО. Непосредственно являясь частью всеобщей конструкции.
Каждая сфера многослойна своими оболочками и на прямую фиксирует чётко определённый спектр действия – границу, выявляющую масштаб какого-либо вида, типа или архетипа материи. В свою очередь может служить и защитным механизмом, учитывая плотность разных концентраций огромного количества специфик (от атмосферных и химических содержаний до условий, полей, временных аспектов, законов, уровней огня, Синтеза, выявляемых ядерными взаимодействиями, соответсвующих данной мерности материи) в каждой из сфер с полным набором параметрированных для полноценной жизни в соответсвующем виде материи. При разработанности, может иметь функции сигнального действия, вплоть до оборонного, что определено напрямую соразмерностью развития и назначению являемого существа или тела. Его пассионарности, дееспособности во всех его выражениях, являемую центровкой в сфере и фиксацией априори на живое существо, структуру, материю, где идёт взращивание её на более высокий уровень, накоплением в сферах достаточной плотности различных условий развития такового. Что не только схематично структурировано, взаимодейственно, но и многократно обоснованно научно, обозначаемо микро-макрокосмом. 
Если каждый человек есть частичка, либо Часть ИВ Отца, как его Омега, то в явлении свободы Воли, наделяемой Отцом каждого живого существа, где каждый субъект имеет возможность сотворчества в непрерывном самосовершенствовании, развитии, преобразовании на более эталонное явление Жизни Дома ИВО и любых жизнепреобразующих, жизнетворящих процессов, личными и профессиональными достижениями, чем влияет также и на развитие вышестоящих структур по его образу и подобию являющимися созвучными.
Всё выше перечисленное доказывает, что в идеале каждая клетка (и межклеточное пространство) нашего организма достаточно сложна и стуктурирована на любой допустимый (или ограничиваемый) нами уровень глубины и масштаба развитости внутреннего мира человека, вплоть до вмещения в себя структурно огромных пространств. 
[bookmark: _GoBack]Тем самым мы имеем прямое обьяснение выражению: «Всё во всём», что есть достаточно просто, зная схему частей и их спектров действия. Этим и объясняются быстрые темпы развития человечества, при условии устремлённости к познанию истины бытия чистотой помыслов и расширением позиции наблюдателя на Метагалактический уровень взгляда.

