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                                                     Тезисы
[bookmark: _GoBack]        Осмысленность как фактор нового развития человека.
Как известно на Планете Земля развернулись Метагалактические условия жизни, согласно Антропному принципу Метагалактики и  включились новые эволюционные законы развития, роста нового человека будущего, который сможет освоить растущий информационный коллапс на новом этапе планетарной жизни.
Мозг человека созрел как природно, так и цивилизационно, и отвечает на новые вызовы. Идёт выравнивание двух полушарий собою и рождение нового цельного, экосферного, синтез-полушарного развития человека.
Все эти процессы нуждаются в осмыслении. И осмысленность – как одна из важнейших ступенек вхождения в новое и принятия нового знания. 
Человек, включаясь в процесс осмысленности, пользуется этой ступенькой, как навыком принятия в себя нового знания, и в процессе осмысленности входит в осознанность, что знание может изменить его жизнь. Поэтому человек начинает относиться к его восприятию крайне серьёзно и ответственно. Начинает осмыслять, анализировать, как новое знание можно применить в жизни, реализоваться этим, благодаря чему человек входит в процесс разработки стратегии свой жизни, так как осмысленность даёт правдивость, честность, как есть дела на самом деле!
 И тогда человек, осмысляя, фиксирует эту входящую информацию, запоминает и в итоге применяет.
А осмысленность, как качество личности, – это способность постигать смысл, значение чего-либо, осознавать что-либо, добиваться полного понимания и ясности чего-либо; наполнять смыслом сказанное, сделанное, существующее или происшедшее. 
Чтобы  человек включился в процесс осмысления, необходимо активировать его внутренний потенциал и внутреннюю силу. 
Осмысленность тесно связана с восприятием и с мышлением.
И через разработанность мыслительности у человека появляется возможность осмыслять и собирать все смыслы в систему. Смыслы включают связи и контексты. Эта сеть и даёт эффект пассионарности, активируя человека на деятельность, сознательно переключаться с мысли на смыслы.
Устойчивые смыслы перерастают в аксиомы и дают системе устойчивость развития.
Принцип осмысленности – это исходный продукт действия частностей человека. Сила осмысленности зависит от спекания количества частностей, которыми мы владеем. 
И на уровне осмысленности человек проверяется на возможность управлять материей Иерархически. Осмысленность у человека начинает двигаться к Иерархичности. И чем больше разнообразие частностей в разных частях, тем быстрее вырастет Иерархия новой осмысленности на какую-то тему. Человеку нужно будет учиться доверять осмысленности и иерархии своих смыслов, доводить начатое до конца. Дух будет этим взрастать.
И тогда человек будет выходить на новый, более высокий, воспитанный уровень осмысленности, с формированием нового взгляда, восприятия.
Осмысленность активирует в человеке истинное видение реальности жизни Синтезом Мг, ИВДИВО, ведёт к новому природному естеству, нуждающемуся в осознанности, осмысленности, восприятии и принятии, включая в новые эволюционные Законы.
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