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ТЕЗИСЫ
ОСНОВЫ ПОЛИТИКИ ВШС В ПОДРАЗДЕЛЕНИИ ИВДИВО
Высшая Школа Синтеза ИВО осуществляет 8-ричную политику в подразделении ИВДИВО, целью которой является реализация 8 парадигмальных стратегических направлений, организующих развитие 8-рицы ИВО каждого. Опубликованные положения предназначены для определения и уточнения деятельности Аватаров ВШС ИВО и их команд.
Общими направлениями политики ВШС в ИВДИВО являются:
· Всесторонняя подготовка Синтезом Мудрости ИВО, Философским Синтезом ИВО и Тезным Огнем ИВ Владыки ИВО;
· Сопровождение Обучающего процесса Компетентных в ИВДИВО во всей вариативности его исполнения;
· Обучение Компетенциям в 16-рице ИВО каждого;
· Реализация ВШС явлением Организации ИВДИВО и Проекта ИВО.
Человек
Образовательная деятельность ИВДИВО для граждан развертывается проектом Высшей Школы Синтеза ИВО, как высшего учебного заведения, создаваемого на базе разработок Учения Синтеза. В явлении проекта, ВШС осуществляет классическое фундаментальное всестороннее образование человека в восьмеричности внутренней организации, развивая его в богатстве внутреннего мира и внешних возможностей. 
Посвященный
В обучении Посвященного Высшая Школа Синтеза проводит трансляцию и обновление развёрнутых Иерархией 5 расы подготовок, знаний и обучающих методик Владык, Учителей Лучей, Архатов, Адептов, Посвященных и иных Иерархов, переводя соответствующие лучшие обучающие практики в этапы переподготовки на деятельность в новой эпохе. 
Служащий
Обучение Служащего становится базой для Высшей Школы Синтеза (по ключу 4-1) и знаменует начало профессиональной переподготовки на реализацию в ИВДИВО. Умение взаимодействовать со 192 Аватарами Синтеза, владение различными видами обучающих процессов, в том числе дневным и ночным обучением, действие в здании ВШС и на Факультетах ВШС ведет к становлению Мастера Синтеза – как высшего достижения Служащего во внутреннем владении Синтезом ИВО.
Ипостась
Подготовка Ипостаси ведется Высшей Школой Синтеза ИВО в достижении каждым компетентности Ипостасного явления ИВО, ИВ Аватар-Ипостасей и ИВ Аватаров Синтеза. Особое внимание уделяется процессу воспитания каждого, а также становлению в соответствующих нормах Этики ИВДИВО.
Учитель
При обучении на Компетенцию Учителя, ВШС ставит целью полномочность владения личными и служебными Компетенциями каждого, включая стяженные на курсах Синтеза, в достижении высших степеней подготовки в каждой из 16-цы реализаций. Специалисты ВШС организуют командную разработку Синтеза подразделения и его полноценную развертку в ИВДИВО. В этом процессе, Высшая Школа Синтеза делает упор на разработку Огня и Синтеза Должностной Компетенции (ДК) для сложения Компетентными Мудрости Синтеза являемой ДК, как результата состоятельности этим Служением. 
Команда ВШС разъясняет, что итогом служебного года каждый Компетентный проходит проверку тезисами на реализованность Огня и Синтеза ДК в ВШС перед ИВАС Морией Свет, представляя результат разработанной Истины Синтеза ДК (Мудрость есмь внешнее выражение Синтеза). Качество этой разработки вносится в личное дело Компетентного и учитывается при определении его ДК на следующий год.
Владыка
Компетенция Владыки развертывается деятельностью ВШС, направленной на всестороннее обучение владением Синтезом ИВО каждым. Для этой цели команда ВШС подразделения курирует разработку курсов Синтеза, повышая качество проводимых занятий по 16-це ИВДИВО-развития. Для каждого курса Синтеза (или отдельных Синтезов) определяется формат проводимых занятий: от синтез-Образа Жизни до синтез-Синтеза. При определении формата, следует ориентироваться на подготовку группы и стандарты являемого курса:
· для первого курса рекомендовано разработать первые 8 позиций от синтез-Образа Жизни до синтез-Магнита
· для второго курса – первые 9 позиций, до синтез-Практики
· для третьего курса – первые 10 позиций, до синтез-Тренинга
· для четвертого курса – первые 11 позиций, до синтез-Созидания
· для пятого курса – первые 12 позиций, до синтез-Творения
· для шестого курса – первые 13 позиций, до синтез-Любви
· для седьмого курса – первые 14 позиций, до синтез-Мудрости
· для восьмого курса – первые 15 позиций, до синтез-Воли
· для восьмого курса – все 16 позиций, до синтез-Синтеза
ВШС разрабатывает и реализует обучающие программы для подготовки компетентных Ведущих, способных проводить разработки Синтезов в 16-це форматов ведения. Обязанностью ВШС также является организация деятельности, направленной на увеличение штата Владык Синтеза в подразделении.
Аватар
Основной целью обучения на Компетенцию Аватара становится профессиональное выражение соответствующего Синтеза ДК каждым, а также совершенное ипостасное явление ИВАС подразделения, ИВАС организации и ИВАС ДК каждого. Задачей этого обучения становится выстраивание профессиональной позиции Аватара и его умения отстаивать интересы Синтеза и ИВАС по всем вопросам развития подразделения.
Аватар Высшей Школы Синтеза подразделения в начале каждого служебного года разрабатывает долгосрочную стратегию обучения Компетентных ИВДИВО в развитии командного компетентного Служения Синтезом в ИВДИВО (при этом личные аспекты развития Синтезами ИВО каждого не затрагиваются). В реализации этой стратегии, ВШС сопровождает процесс обучения каждого на соответствующих Факультетах ВШС по специфике Служения, обучая особенностям образовательного процесса в ИВДИВО в целом и вникая в особенности обучения на каждом из 192-х Факультетов ВШС ИВДИВО для формирования соответствующей базы данных. 
Отец
Высшая Школа Синтеза развертывает, поддерживает и насыщает обучающую и образовательную среду ИВДИВО, направленную на становление внутреннего мира Компетентного и условия его реализации в 16-ричной Отцовскости явления каждого. Истинная обученность в ВШС проявляется в том, как Компетентный ИВДИВО сможет и будет вести Синтез ИВ Отца далее, в открытии новых перспектив Дома Отца собою. 

