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Основы формирования Метагалактического общества


В статье исследуются тенденции развития общества взглядом науки Социология и формирования Метагалактического общества ракурсом философии Синтеза.
Желая построить новое Метагалактическое общество, первым делом, необходимо выстроить ту базу, на которой основывается каждое общество, вспомнить, что есть общество в научном понимании наук предыдущей эпохи, прошлых веков. В жизненном обиходе много раз употребляемое и знакомое слово «общество» в ракурсе нового взгляда может предстать пред нами в совершенно новом образе, даст нам возможность вспомнить забытые знания в рутине наших дней и толчок для развертки уже Метагалактического общества с базой понимания и осознания наших действий в нём.
Ключевые слова:
Агрегат – совокупность элементов, образующая систему или её часть.
Индивидуальный организм – организм индивида.
Этика – наука о правильном поведении (по Аристотелю)

Человечность – расширение разнообразия и вариативности смыслов, их применений и реализаций у людей.

Сердце – орган насыщения жизнью в материи и духом в огне.

Изначально Вышестоящий Отец есмь высокоорганизованное существо, являющий Омегу Источника Жизни с Образом и Подобием организации Человека, владеюще-управляющий видами Высокой Цельной, Высоко Цельно Реальной, Вышестояще Изначально Вышестояще Реальной, Изначально Вышестояще Реальной, Вышестояще Реальной, Реальной, Вышестояще Присутственной, Присутственной, Вышестояще Плановой, Плановой, любого иного Огня и любой иной Материи собою.
Подразделение (ИВДИВО) – это командное явление Философов Синтеза в Ипостасном Созидании Человека Метагалактики Фа служебной организацией деятельности подразделений ИВДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца, 4096цей Его Иерархических Аватаров, синтезом действия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Аватар – прямая выразимость Иерархии, идеальная иерархичность.
Иерархия – законодательный орган управления, который складывает разные законодательные (и стандарты) специфики явления каждого из нас и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Владыка – тот, кто владеет. Даже если он учит, он учит владеть.

Учитель – тот, который воспитал Ученика, который пошёл дальше. «Учи-тел-ь» – телом ты что-то научился делать. Телом подтвердить что-то новое.

Согласно теории Герберта Спенсера, основоположника органической социологии, общество возникает в результате деятельности эволюции живого, и само представляет собой «живой организм», то есть подобный живому, состоящий из органов, которые выполняют определенные функции.

Каждому обществу присуща функция выживания в природной и общественной среде, которая носит характер конкуренции. И эволюция природы представляет собой восхождение от простого к сложному, от малофункционального к многофункциональному. 

Согласно социологии Г.Спенсера каждый социальный организм состоит из трёх основных органов:

· Производственного

· Распределительного 

· Управленческого

И большую роль в социальных организмах играет управленческая система, определяющая цели, координирующая остальные органы… [1]
Решившись смотреть на общество как на особенный, индивидуальный предмет, мы должны спросить себя теперь: что же это за предмет? К какому роду объектов следует его отнести? При внешнем рассмотрении оно кажется не имеющим никакого сходства ни с одним из объектов, известных нам через посредство наших чувств. Если оно и может иметь какое-либо сходство с другими объектами, то сходство это не может быть усмотрено простым восприятием, а может быть открыто только путем рассуждения. Коль скоро общество становится особым, индивидуальным бытием в силу постоянства отношений между его составными частями, то у нас сейчас же появляется вопрос: не представляют ли эти постоянные отношения между его частями каких-нибудь сходств с постоянными отношениями между частями, замечаемыми нами в каких-либо других бытиях? Единственное мыслимое сходство между обществом и чем-либо другим может заключаться в параллелизме принципа, управляющего расположением составных частей. [2, с.280]
Многие организмы растут в продолжение всей своей жизни; и все остальные растут в продолжение весьма значительной ее части. Что касается общественного роста, то он обыкновенно продолжается или до того времени, когда общество распадается на два или несколько других, или до тех пор, пока оно не будет поглощено каким-либо другим обществом.

Итак, вот первая черта, в силу которой общества сходствуют с органическим миром и существенно отличаются от мира неорганического.

Другая отличительная черта как обществ, так и живых существ заключается в том, что наряду с увеличением в размерах у них наблюдается и увеличение сложности строения. Низшее животное, или зародыш высшего, обладает лишь немногими отличимыми друг от друга частями; но с увеличением общей массы тела число таких частей увеличивается и в то же время эти части дифференцируются одна от другой. [2, с.282]
В обществе имеет место явление постоянного роста. По мере его возрастания части его, становясь несходными друг с другом, обнаруживают увеличение сложности строения; в то же самое время эти несходные части принимают на себя выполнение несходных деятельностей; эти деятельности не только различны между собой, но эти различия еще и находятся в таких отношениях друг к другу, что одни делают возможными другие; являющаяся таким образом взаимная помощь вызывает взаимную зависимость всех частей общества; и эти взаимозависимые части, живя при помощи друг друга и друг для друга, образуют агрегат, построенный на том же самом общем начале, что и индивидуальный организм. [2, с.294]
Рядом с развитием, которое делает заметным отделение производящей части от регулирующей, происходит развитие и самой регулирующей части. Общественные обязанности начальника, вначале соединившего в своем лице царя, судью, полководца и часто жреца, все больше и больше специализируются по мере того, как увеличивается и усложняется само общество. Оставаясь верховным судьей, он исполняет правосудие большею частью через своих помощников; он остается номинально главой своей армии, но действительное предводительство все больше и больше переходит в руки подчиненных лиц; сохраняя жреческое первенство, он в действительности почти перестает исполнять обязанности жреца; в теории он считается исполнителем и законодателем закона, но в действительности законодательство и управление все больше и больше переходит в другие руки. Следовательно, из первоначально координирующей силы, не разделяющей своих отправлений с другими, развивается несколько координирующих сил, между которыми и разделяются эти отправления. [2, с.333-334]
Из школьной программы Обществознания известно, что: общество – часть материального мира, обособленного от природы, но тесно с ней связанная, состоящая из людей, объединённых исторически сложившимися формами взаимодействия. Другими словами, это люди с постоянными общими интересами, которые могут быть удовлетворены лучше всего только собственными их действиями. Образование общества – предшественник государственной организации. Общество является обеспечением выживания человека, как вида. Основными элементами общества являются сферы, в которых осуществляется совместная деятельность людей, направленная на сохранение и расширенное воспроизводство их жизни. 

К числу подсистем общества можно отнести сферы общественной жизни: экономическую (отношения в процессе материального производства), социальную (взаимодействие классов, социальных слоев и групп), политическую (деятельность государственных организаций, политических партий), духовную (мораль, религия, искусство, философия, деятельность научных, религиозных, образовательных организаций и учреждений). Каждая сфера общественной жизни тоже представляет сложное образование, составляющие ее элементы дают представление и об обществе в целом. Не случайно одни исследователи рассматривают общество на уровне действующих в нем организаций (государства, церкви, системы образования и др.), другие — сквозь призму взаимодействия социальных общностей. Человек входит в общество через коллектив, являясь членом нескольких коллективов (трудового, профсоюзного и др.). Общество представляется как коллектив коллективов.

Обществом называют и человечество в целом в его историческом и перспективном развитии. Общественная жизнь находится в постоянном изменении. Темпы и масштабы этих изменений могут быть различными, в истории человечества были периоды, когда сложившийся порядок жизни не менялся в своих основах столетиями, со временем темпы изменений стали нарастать. [3, с. 6-8]
Что касается Метагалактического общества – это общность на основе общего совместного творчества. Совместное творчество – на основе идеологии. Иерархическая целостность разных идей с одним устойчивым мировоззрением, как неким видом идеологии. И основными функциями его являются общественное воспроизводство Человека и его воспитание. Идеология/ мировоззрение и определяют границы воспитательной среды. Ценность закладки воспитательного процесса – толчок для развития Человека. И общество – это поддержка развития Человека воспитанием, где общество живёт нравственностью.

Метагалактическое общество определяет ценз нравственности, где границы общества – это границы его этики. А в этике есть мировоззрение и некая идеология.

 Цивилизационность – это следующий шаг, который включает накопления общества, как такового, в путях цивилизационности. Причём цивилизационность – это же не только искусство, наука, но и технологии, которые мы сложили, умение ими пользоваться и так далее. При этом можно быть технологично применяющим, но при этом ни религиозно, ни культурно, ни искусством не воспитанным.

Человечность – это горизонт человечности, общества и Сердца. Вот отсюда, чем активнее действовать Сердцем, чем ярче складываются контексты нового, чем больше эманация вовне, тем человечнее среда в обществе. А что такое человечность, и как  Сердцем очеловечивать среду?
Вопросы этики – доброта и милосердие, вопросы нравственности, это вопросы, которые до сих пор стоят перед обществами, перед принятиями законов. Это вопросы очень глубокие, это вопросы подготовки каждого, вопросы Посвящений.

Этика отношений. В её базе находятся нравственность и воспитание. Какая у нас нравственность и воспитанность, такая этика у нас в вершине и рождается. В центре фиксируется мировоззрение. Складывается треугольник Человечности:

          Этика


                             Нравственность
                                             Воспитание
В каждом есть некие цивилизационные, нравственные, моральные, выработанные человеческой деятельностью записи. Они внутри каждого находятся в Сердце, в первую очередь
Внутренне идя Отцом, Человечность привносится в среду той цивилизационностью, которая заповедана Метагалактикой. А это количество Частей, это контакты с Аватарами, это возможность видеть, слышать в других выражениях материи, это новые законы Отца, которые приходят. 
«Треугольник Человечности». В этом треугольнике Человечности воспитание, прежде всего, Отцовское должно быть. Воспитание Отцом, где лучшие традиции зафиксированы в каждом человеке, в том числе в путях воссоединённости с Отцом, где нравственность является результатом воспитания в веках, где этика у нас складывается и внутренняя, и внешняя. У нас Треугольник несёт собою и внутренние, и внешние явления. И это человечность, которую мы фиксируем, которую мы развиваем, несём собою.

Основная задача, основная ценность Сердца в том, что Сердце очеловечивает среду, Сердце заполняет среду именно человеческими характеристиками. Треугольник Человечности, который несёт как внутренние, так и внешние явления, где Отцовское воспитание, воспитание Отцом с учетом всех лучших состояний предыдущей эпохи, фиксирует в каждом определённую нравственность человека, формирует каждому мировоззрение, что выражается этикой. Причём этикой не только физической, а этикой многомерной, многоматериальной, многочастной. [4]
Метагалактическое общество в Подразделении строится физичностью Аватарскости, Владычеством и Учительством. Общество начинает формироваться во внутренних состояниях, когда каждый начинает включаться в становление. Есть такое явление как Стать – телесное выражение действия. Через Статность каждый начинает овладевать внутренне общественным синтезом.

На общественный синтез влияет внутреннее философское вникновение процессом. Входя в Синтез, входя в практику, входя в какое-то действие – если у Служащего есть только участие, но нет вникновения (философского, парадигмального, научного, синтезного, метагалактически-общественного синтезного), у него отсутствует разработанность внутренней общности с Аватарами.

«Читайте правильные книжки, общайтесь с правильными людьми». Вот это начало становления общности, или общества: кто с вами, с кем вы, с кем вы в каких-то плотных связках координируетесь, общаетесь, на что вы выходите? – это всё включает внутреннее состояние выразимости Общества Изначально Вышестоящего Отца.
Собственно ценности, традиции (как личные, так и Подразделения), какие-то внутренние интересы, разработанности, намерения и условия того, чем развиваем свои ценности, включают внутреннюю работу общества, тем самым нарабатывается новая традиционность во внутреннем мире. [5] 
Метагалактическое общество призвано разработать новые воспитательные процессы для формирования нового мировоззрения человека целостностью идей. Привнесение человечности через этику отношений и человечивание среды Сердцем этим. 
Задачи Метагалактического общества. Наработка общественного синтеза. Наработка новых традиций, внутренняя работа общества, развитие ценностей внутреннего мира каждого.

Перспективы: расширение сфер общественной деятельности сообразно новым стандартам Метагалактического общества в совместном творчестве с Отцом и Матерью, активация баланса внутренне внешней работы общества как Метагалактического.
Список литературы:

1. Электронный ресурс : Реферат «Спенсер и его роль в становлении Социологии»
https://psy-diplom.ru/primery-referatov-i-kontrolnyh/spenser-i-ego-rol-v-stanovlenii-sociologii/#sl (март 2021)

2. Книга
Западноевропейская социология Х1Х века, Спенсер Г. Основания социологии, Спенсер Г. Социология как предмет изучения, под редакцией проф. В.И. Добренькова

3. Книга
Боголюбов Л.Н. Человек и Общество. Обществознание. Учебник. Часть 1. 10 кл. 

4. Материалы 53 ФЧС 2д. 1 ч.
Истинный Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Сердце ИВО. Частности Человека ИВО Истинной Метагалактики. ИВДИВО 189 ИВДИВО-Цельности, Крым 12-13.09.2020 Свиренко И.

5. Материалы 37 ФЧС 1 д. 2 ч.
Высокий Цельный Синтез Совершенной Осмысленности ИВО. Метагалактически-общественный Синтез ИВО. Парадигма Материи ИВО 2020.06.20-21 Санкт-Петербург, Ладога Сердюк О.
Мировоззрение








