Секция Науки МГК

Яковлева Ольга Сергеевна

Аватар ИВДИВО-МГК ИВО 168 ИВДИВО-Цельности, Курск
efr.os7@gmail.com
 ТЕЗИСЫ
Особенности голомики взглядом Служащего ИВО

Иерархизирующий момент в голомике.

На соединении двух видов материи: голомики и аматики было изучено ряд вопросов по реализации Стандартом ИВО. 
Исходя из полученного опыта и личных подготовок при неоднократном  повторении зарождается и впечатывается иерархизирующий момент - назовём пока абстрактно то, что является главным в данной системе. При встречах на Советах в Подразделении мною было отмечено - на базе наработанного "главного" начинает выявляться матрица привычного опыта, которая чаще всего мало согласуется с моментом здесь и сейчас. С позиции Служащего для голомики это слаженная структура, даже если и действительно важная и нужная в какой-то из предыдущих временных моментах, может угнетать живое течение на данный момент голомических связей в команде и не давать сложению цельного Синтеза или Совета. Готовые знания, особенно часто употребляющие в жизни Служащих, как паритеты в Служении и авторитеты внутренне личностного устройства в голомике головным мозгом могут видиться в голомики  - кристалликами, не несущими ничего нового. При переизбытке Света - в голомике идёт не принятие нового Синтеза. 

В этом момент важно настроится напрямую на Огонь и Синтез ИВАС, ИВО, для Ипостасности войти в слиянность. Тогда начинает включаться скорость расшифровки Синтеза и Огня, радость головного мозга от живой деятельности голомически  и развитие личных компетенций у Служащего, и у сложения нового Синтеза, Достижений на Советах и занятиях. 

Интересен вопрос, а как происходит иерархизация деятельности голомически  и развитие личных компетенций у Служащего и сложения нового Синтеза, Достижений на Советах и занятиях. 

Интересен вопрос, а как происходит иерархизация, и почему именно те или иные записи начинают подниматься в момент включения на занятии. Выявление происходит из основного вида жизни с чем пришёл Служащий. Поэтому важно на занятиях - возжигание и контакт с ИВАС и ИВО, когда есть наработка скоростного переключения на нужный Синтез и Огонь и устойчивость в этом. 

Здесь же можно отследить через голомику и аматику, свободное незажатое, перетекания Огня от Ядра к Ядру. Без жестких - привычных оснований (обратное состояние видется в виде - материализованных матричных клеток на голомике). При этом организованность и иерархизированность нужна, но она выражается другими составляющими огнеядерных взаимодействий. 

В итоге, делаем вывод, что Служащий не любит подготовленных решений привычного опыта действий, голомика этим не развивается, а заструктуривается. Но в то же время, никто не отменял важность - оформленности и собранности согласно главным задачам на данный момент, либо на большую перспективу, в образном эквиваленте - эта подготовка "канвы" здесь и сейчас для дальнейшей Репликации нужным Содержанием у Посвященного при ракурсе взгляда сверху вниз.
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