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Наше тело состоит из клеток. Откуда взялось это тело? Родила мама при участии папы.
А откуда взялись мама и папа? От бабушки с дедушкой.
А откуда взялись бабушка с дедушкой? От прабабушки с прадедушкой и так далее… То есть наше тело передаётся генетически рождением.
А откуда мы знаем о генетике? Из книг средней школы 8го-9го класса – анатомия человека.
Из чего состоит клетка человека? Из ДНК структур (дизоксирибонуклеиновая кислота).
Что записано в ДНК структурах? Знания и опыт наших предков.
А что познавали и в чём проявлялись их опыт и знания? Чем заполнялась клетка, что записано в клетке? В то время записывались, так как почиталась Библия или Каран, основополагающими правильной жизни в которых были основными понятиями и законами правильной жизни Заповеди, Суры, Сутры.
Для Русского человека в заповедях были прописаны 10 заповедей от Отца Моисеем (Ветхий Завет) и 19 Заповедей от Отца Иисусом Христом (Новый Завет).
Хотим мы или не хотим, но в нашу генетику бабушками дедушками, прабабушками прадедушками – рождением – были вписаны Заповеди, Суры, Сутры (на тот момент единственное от Отца что знало и от чего отталкивалось Человечество в правильности поведения в той жизни). То есть были вехи определения, что правильно, а что не правильно, что плохо, а что хорошо, что негативно, а что позитивно. И всё это, хотим мы или не хотим, записано в нашей генетике – в наших клетках. Даже если мы и не помним Заповедей, Сутр, Сур и думаем что они на нас не влияют – живу как хочу – ошибаемся, в клетках всё записано (по научным доказательствам).
А откуда у нас Душа? Это ведь что-то тонкое неосязаемое – тактильно не потрогаешь, не почувствуешь, но все признают что она есть. Это признаётся характером человека в человеке – его поведением, состояниями духа, поступками. Также мы знаем и уже принимаем такую Тонкую материю, как Эфир – которую не потрогаешь, но не поспоришь, что она есть – телевидение, радио, мобильные телефоны работают принципом эфирной материи.
По предположениям Душа закладывается в человека Отцом в период беременности или появлении на свет ребёнка. Поэтому наше тело – это ходячий кладезь информации из прошлых времён и воплощений. Поэтому всё, что мы делаем, о чём мы думаем, куда направляем свой взгляд, в чём проявляем заинтересованность, есть явление некоей закономерности влияния на нас той информационной базы, которая сложена изначально.
Вся жизнь своеобразная информация, которую Постиг, Синтезировал, Преобразился и Отдал наполнившись новой – Постигнув новую, Синтезировал, Преобразился и отдал и так далее.
Я вижу только то, что знаю. Чувствую только то, что познал в чувствовании. Синтезнечаю только тем, что познал в Синтезе – и это есмь ограничение наших возможностей. Потому что здесь мы акцентируемся на самом себе, не позволяя применить собою взгляд Отцовскостью на себя. То есть поменять позицию наблюдателя и взглядывать на ситуацию, действие, сказанное, сделанное с позиции - я это делаю, находясь в Отце. Я есмь клеточка отца. И если мы будем действовать с осознанием этой позиции, то и увидим ещё и ответственность за нашу деятельность в этом Мире. А также начнём понимать, почему у нас по физическому телу происходят какие-то проблемы – да потому, что вы лично начали действовать в той или иной ситуации не с учётом законов и правил Отца, а с учётом ваших знаний (на данный момент - физических) и ситуации которая развернулась с вами. И вы пытаетесь найти решение, как развернуться, чтобы вам было удобнее именно на данный момент. И здесь рождаются такие низменные состояния как ложь (во благо – но это ложь, дальше она будет нарастать комом), недосказанность, изворотливость в сказанном (оправдывая своё негативное действие). При этом появляется какое-то неспокойствие на Душе – как у русских есть понятие «камень на душе».
А всё очень просто – вы в оправдании себя (в каком-то действии) приняли не правильную позицию (с точки информационности заложенной от Отца в клетках) и клетки возмутились. А они находятся, например, в сердце. Так как вам надо принять решение сердечности (вашей сердечности) в данном вопросе – но вы поступили так, как вам удобно в данный момент, но не с учётом того, что сердце вам подсказывало поступить по-другому. При этом появляется сбой работы клеток (скажем, мышечных, клапанных) и начинают развиваться различные проблемы с работой сердца. Вы при этом думаете, что не хватает каких-то витаминов или чего-то там ещё, а на самом деле пока не переосознаете, не переключитесь в этом осознании на Отцовское, клетки так и будут находиться в состоянии напряжения, и вы будете употреблять и употреблять различные таблетки. И таким образом (если вы будущая мать) передаются генетически плоду в утробе и рождается новый человечек с проблемами сердца.
А всё это есмь информационность Отца. Вначале было Слово. А само Слово - это информация. А так как это от Отца то все законы, методы, правила из Истинного источника и передаются Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом Отца -  Репликационным методом. Человек без информации не существовал бы – просто нет о нём никакой информации. Нет репликационной информации ядер, клеток, частностей, аппаратов, систем, частей, а значит, его нет.
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