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ТЕЗИСЫ

ОТ СТЯЖАНИЯ К ОВЛАДЕНИЮ РОСТОМ КАЖДОГО 
[bookmark: _GoBack]СЛУЖАЩЕГО 262144-РИЦЫ ВЫСОКОЙ ЦЕЛЬНОЙ МЕТАГАЛАКТИКИ

В освоение новых задач, стоящих перед Служащими, по освоению Архетипических Метагалактик, ИВДИВО-Цельностей и ИВДИВО-Октавностей – новых возможностей развитием базовых Частей Человека ИВО, Эталонных Частей, Совершенных частей, Служащего, Учителя Синтеза. С развитием 262144-рицы Высокой Цельной Метагалактики явления жизни ИВО, мы повышаем Должностную Компетенцию каждого Служащего.
Овладение 262144-рицы Высокой Цельной Метагалактики природным способом не взращивается. Но всё нижестоящее входит в вышестоящее как часть. То есть Высокая Цельная Метагалактика состоит из Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. 
Рассмотрит развитее 261144-рицы от Метагалактики Фа до Высокой Цельной Метагалактики, ракурсом явления 16384-рицу Человека ИВО Метагалактики Фа, 65536-рицу Человека ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, 262144-рицу Человека ИВО Высокой Цельной Метагалактики.
Человек ИВО Метагалактики Фа.
Человек ИВО Метагалактики Фа фиксируется на 16385 ВЦР Метагалактики Фа = 1ВЦ Изначально Вышестоящей Метагалактики. Человек ИВО Метагалактики Фа имеет Центральное Яро, базового явления 16384-ричного выражения. В этом Ядре все записи Отцовской выразимости. 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей, 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждого с соответствующей со-настройкой явления всех Частей Человека, ракурсом данной мерности. Омежный потенциал, Абсолют Фа, 4096 Трансвизорных Тел. Развёртывая Ядро в физическом теле и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 ВЦР Метагалактики Фа, часть в часть, проникаемся внутренним миром ИВО, при этом вся 16384-рица схлопывается в 16385-рицу, в Единицу, и в сопряжении с Отцом Высоко цельно. 16385 ВЦР Метагалактики Фа = 1ВЦ Изначально Вышестоящей Метагалактики, этим переходим в 65536-рицу Человека ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
  Разворачиваясь Человеком ИВО Метагалактики Фа в сопряжении физического тела и тела ИВО, начинаем звучать Метагалактикой Фа. Наша Должностная Компетенция преобразовывается, увеличивается на количество жителей территории. В этой результативной деятельности мы переходим из личного в служащего.    
Человека ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Человек ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики фиксируется на 65537 ВЦ ИВ Метагалактики = 1 ИВЦ Высокой Цельной Метагалактики. Человек ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики имеет Центральное Яро, базового явления 65536-ричного выражения. В этом Ядре все записи Отцовской выразимости. Явление каждой Части, Системы, Аппарата, Частности 65536-рицы физического явления Человека мерностной
организацией 65536-х отдельных высоких цельностей в постепенном эволюционном развитии Синтезом их. Развёртывая Ядро в физическом теле и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 65537 ВЦ ИВ Метагалактики, часть в часть, проникаемся внутренним миром ИВО, при этом вся 65536-рица схлопывается в 65537-рицу, в Единицу, и в сопряжении с Отцом ИВ Метагалактики, этим переходим в 262144-рицу Человека ИВО Высокой Цельной Метагалактики. 
Человек ИВО Высокой Цельной Метагалактики.
Человек ИВО Высокой Цельной Метагалактики 262144 ИВЦ Высокой цельной Метагалактики = 1 ИЦ Истинной Метагалактики. Человек ИВО Высокой Цельной Метагалактики имеет Центральное Яро, базового явления 262144-ричного выражения. В этом Ядре все записи Отцовской выразимости. Явление каждой Части, Системы, Аппарата, Частности 262144-рицы физического явления Человека мерностной
организацией 262144-х отдельных высоких цельностей в постепенном эволюционном развитии Синтезом их. Развёртывая Ядро в физическом теле и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 262145 ИВЦ ВЦ Метагалактики, часть в часть, проникаемся внутренним миром ИВО, при этом вся 262144-рица схлопывается в 262145-рицу, в Единицу, и в сопряжении с Отцом ВЦ Метагалактики, этим переходим в 1048512-рицу Человека Истинной Метагалактики.
 Явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца концентрацией явления нескольких видов Материи и Изначально Вышестоящего Отца в целом мерой воскрешающей подготовки Частей Человека, концентрацией Начал Творения Статусов в Служащем применении собою.
