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                                                           Тезисы 
                            Ответственность Посвящённого Репликацией ИВО.

    Посвящённый регулирует и управляет практикой жизни и берёт ответственность  на себя, с учётом дальнейшей отстройки практицизма, меняя практику, получает другой результат развития жизни Посвящённого.
Ответственность – это ключ к управлению. Посвящённый, который берёт ответственность на себя, вступает в Права управления Синтезом, выстраивает практику своей деятельности. 
Если для Человека ответственность это управление своими состояниями, то Посвящённый не может жить только для себя, так как, нарабатывая сам, обязательно реплицирует этот опыт другим.
Для Посвящённого ответственность - это некий завет Отца, который ему передан как ответ, где ответ это Реплика, как часть Репликации ИВО. Выстраивается диалог с Отцом и Аватарами Синтеза.
Есть внешний взгляд на ответственность - как способность организовывать свою деятельность и внутренний – выражение Репликации в диалоге с Отцом и ИВАС конкретным практическим действием.
 И от приоритетов, которые Посвящённый расставляет, будет зависеть та Репликация и практические возможности, которыми он наделяется Отцом, своими намерениями организуя деятельность, выявляя полезность для других, передавая Репликацию Отца в следующий масштаб материи.
Для Посвящённого содержание - это контекст  реплик Отца. Распознавая, различая полезность практицизма, рассуждая в диалоге с Аватарами Синтеза, складывает суждение репликой, на основе, которой наступает развизирование, то есть взаимодействие с окружающей материей, сложившейся Репликацией, распаковываясь Правами Синтеза в окружающую среду.
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