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Отцовский Интеллект
     В современном мире возрастает интерес к развитию интеллекта. Это не случайно. Новую Эпоху Изначально Вышестоящий Отец назвал эпохой Интеллекта, ведь это именно та Часть, которая позволяет нам преодолевать границы, познавая тот Огонь и материю, которые мы не освоили. Вместе с тем, это та часть, в которой накоплено много качеств и свойств, действия которыми могут привести к тупикам развития, к иллюзиям.  В связи с этим, нам важно, чтобы наш Интеллект был только Отцовским. И в данных тезисах, мы рассмотрим, какой же он, Интеллект Новой эпохи.           
[bookmark: _GoBack]    Интеллект в целом можно определить как часть, распознающую, «читающую» материю, что необходимо для адаптации в новой среде, для определения максимально оптимальных, простых, при этом изысканных, вдохновляющих, красивых, виртуозных решений любых поставленных задач с  ростом на следующий уровень развития. Но это распознание идет на основе той базы, которую Интеллект собрал из окружающего мира, условно говоря, чего начитался, тем и распознает. И в случае, когда мы не отслеживаем, чем насыщен наш интеллект, мы не застрахованы от получения не истинных решений, выводов. Как раз Отцовский Интеллект оперирует Синтезом ИВО, умеет выявлять Сути ИВО, Имперации ИВО.   И одними из главных авторитетных документов, откуда Отцовский Интеллект берет базу данных для последующего формирования истинной картины мира, истинного пути выхода из затруднительных ситуаций – это распоряжения, регламенты  Изначально Вышестоящего Отца. Овладение ими в целом освобождает Интеллект от необходимости изобретать велосипед, и, напротив, опираясь на достоверные факты, знания, стандарты складывать разновариативные максимально эффективные решения в максимально короткие сроки.  При этом Интеллект не боится сложностей, они его закаляют и развивают, но истинное развитие Интеллекта не возможно без  главнейших навыков Интеллекта Новой эпохи – оперирования Сутями ИВО, Имперациями ИВО, Синтезом ИВО, умения проникаться Огнем и Синтезом, уметь читать и понимать указы ИВО. Развитый Отцовский Интеллект входит как часть в Истину ИВО. И Он ни шагу не делает без Отца. 
    И подводя итоги о том, как же важно сегодня развивать Отцовский Интеллект  в каждом человеке, выделим несколько важных задач активно действующего Интеллекта. Во-первых, Отцовский Интеллект  каждого,  выходя за рамки общепринятого, познает новые масштабы бытия в частности 16 архетипов материи. Происходит это и благодаря тому, что Интеллект – центровка Хум, и в Интеллект из Хум  напрямую от ИВО-а, ИВ Аватаров Синтеза входит Синтез ИВО, Огни ИВО. Он первый выявляет Сути из Синтеза, вместе с тем выявляет Свет ИВО, в который далее записывается Мудрость. Во-вторых, Отцовский Интеллект любит дружить с Частями. Ему важно видеть каждую Часть и учесть роль каждой Части в достижении поставленных целей. В-третьих, ему важно самому принять решение, вне зависимости от мнения окружающих и это помогает выходить на инновационные подходы: пойти туда-не знаю куда, найти то - не знаю что. И в случае нехватки нужных данных, он знает, где их найти. В-четвертых, развитый Отцовский Интеллект дает возможность при всей сложности поставленных задач, находиться в драйве от того, как же у Отца все просто!
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