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ТЕЗИСЫ
ОФИЗИЧИВАНИЕ ОГНЯ НАБОРОМ ТЕКСТА ПРАКТИК СИНТЕЗОВ
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Любой синтезный текст несёт информацию, насыщенную Синтезом, Огнём разных уровней, порядков Изначально Вышестоящего Отца и соответствующих ИВ Аватар-Ипостасей или ИВ Аватаров Синтеза ИВО.
Постоянная актуальность офизичивания этого Огня ИВО для роста и развития качества Материи, где взращивается Человек новой эпохи и преображается соответствующая территория, реализуется, в том числе и поручением набора текстов практик Синтезов ИВО.
Параметодический подход к такой деятельности поможет включить не только повышение качества территории, а и рост Частей Человека, его различные процессы и внутренние, и внешние, которые помогут мобилизировать или внести лучшее и пережечь устаревшее, неполезное для развития новыми Стандартами. И развёртывая новизну и эффективность, грамотность и алфавитность Метагалактичностью информации, которая обязательно побуждает, пробуждает, взращивает или включает Частности Человека.
Набирающий текст практики не только усваивает собою Огонь Синтеза ИВО, но и внутренне действует соответствующим выражением, согласно курсу Синтеза, а внешне развёртываясь Воином Синтеза, применяя свои инструменты, реализует Огонь Ядра Синтеза ИВДИВО Служения, не давая застоя этому Ядру, введением Огня в Материю, привнося лад струящимся, изливающимся Синтезом или сферно эманирующим Огнём, или другими особенностями Огня и Синтеза.
Психодинамика действия с ИВАС Кут Хуми и Фаинь в зданиях Синтезов ИВО, на соответствующих этажах, в том числе залах по набору текстов, позволяет привнести и сладить материю соответствующим Огнём, обучаясь у Аватаров Синтеза различным параметодным подходам к внедрению Огня, а при допущении вас Аватарами Синтеза и до доведения его до составляющих: духа, света, энергии. Можно увидеть даже субъядерность налипания и сложения новых связок в материи.
Телесная функциональность набирающего, его ясность, чёткость, грамотность и алфавитность способствует скорости усвоения практики Синтеза, как таковой, не только теми, кто имеет ядро этого Синтеза, но и жителями, и всей территорией ответственности.
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