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ТЕЗИСЫ
Память ИВО Физического Тела Человека 

В философии синтеза Память ИВО – 173 Часть ИВО и 45 Совершенная Часть ИВО. 
Память ИВО основывается на Взгляде как индивидуально создаваемой версии происходящего. На основе философии каждого, позиции наблюдателя, формируется частность Взгляд, которая собирает материал, анализирует, осмысляет, осознает, иерархизирует, синтезирует его. 
Память ИВО в эталонном виде выражает не просто Взгляд ИВО, но переключается на более высокое иерархическое явление – Окскость, – синтезируя события прошлого, настоящего и будущего, и давая им перспективу роста и развития.   
По принципу «все во всем», каждая часть отражается в другой и присутствует в ней: Память Души, Память Трансвизора, Память Ума, Память Сознания, Память Физического Тела и т.д. Можно предположить, что Память ИВО регистрирует и осуществляет записи Огнем и Синтезом Окскости Праокскости ИВО, являя Историю каждой части собою. 
Память ИВО накапливает, сохраняет и воспроизводит данный материал, связывая различные Взгляды на отдельные фрагменты, эпизоды и события Окскостью – в последовательную цельность – Историю каждой части.
Физическое Тело – 191 Часть ИВО и 63 Совершенная Часть. 
Физическое Тело – как синтез 191 части – в синтезе своем отражает Историю всех частей Человека в синтезе их.  
Память ИВО каждого опосредуется индивидуальными возможностями Физического Тела Человека, в том смысле что запечатление событий происходит на основе и при помощи наиболее дееспособных Частей, рождающих наиболее дееспособные частности. 
[bookmark: _GoBack]Память ИВО Физического Тела выражается сопряженностью материй этимики и есьмики и проявляется Волевыми действиями. 
При необходимости Физическое Тело вскрывает записи, соответствующие Воле ИВО. Утверждая выявленные связи, завершая в случае необходимости незавершенные процессы, и ставя перед Человеком новые задачи в соответствии с Планом Синтеза ИВО. 



