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ТЕЗИСЫ
Парадигма Отца. Я Есмь Человека
[bookmark: _GoBack]                              Каждый Человек развивает жизненную среду определёнными возможностями, опытом, действиями. Реализует то, что ему дано, или предначертано Отцом. И главной целью всегда есть устремление в познании, а кто такой Человек?  Из какой материи  сотворён Человек?   Каждый из нас имеет определённую деятельность и определённое значение в обществе, в мире, в Доме Отца. Т.е. Отец видит наши возможности и значение каждого в целом. Главная функция Человека: собой цельно синтезировать Огонь и Материю, чтобы достигать реализации по жизни уже по-новому. И то, куда мы устремляемся, куда взрастаем своими качествами, потенциалом, действием, возможностями является Парадигмой Отца.
Парадигма − это свод Законов, Стандартов, Концепций, Методов, которые описывают ту или иную реальность, октавность. Парадигма формирует новое мировоззрение, общую картину мира, как Цельность.  Через Парадигму Отца  Человек разрабатывает личную парадигмальность Огнём Воли. И итогом  начинает действовать телесно.  Парадигма обучает и требует действия телесностью. Воля Отца показывает Духу, куда двигать Материю и чем овладевать ею. Владение − это лад внутри. Переключаясь на внутреннюю работу, действия, мы переключаемся на жизнь Отцом. И здесь, ориентируясь на Отца цельно, начинаем являть Отца собою.
Я Есмь Человек − во всём многообразии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И Парадигма определяет наше Я, которое действует. Т.е. у меня такие части, такие мысли, такое устремление, такие чувства, такое решение. Я Есмь. И  в центровке  Я Есмь  стоит Парадигма.  
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