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Парадигмальность каждого Волей ИВО явлением  
ИВДИВО-Метагалактической Цивилизованности 

Парадигма Отца – это определённая концепция с описанием чётким, однозначным, регламентированным, со стандартами, в рамках которой развивается каждый из вас. 
Парадигма Отца – это определённая система условий, записанных стандартов, записанных законов, правил ваших посвящений, творений ваших статусов – то есть всего во всём, что вы знаете в синтезе лично о вас, сложенная в одну концептуальную картину, которая и записана текстовкой, и одновременно это голограмма, каким вы должны быть. Как Отец вас видит. Соответственно «каким вы должны быть» — Отец туда фиксирует свою Волю, чтоб ты был таким, как Отец видит. В Парадигме Отца – какими мы должны быть идеально в выражении Отца собою [1]
 Каждый человек в свой личной парадигме складывается записанными стандартами, законами, условиями развития, посвящений, накоплений, опыта, знаний, позиции наблюдателя.
 Цивилизованность новой эпохи развивается в 4-х основных направлениях: 1. Светского общения с Отцом, 2. Технологичности, 3. Постоянной Воскрешённости, 4. Цивилизованности каждого.
Цивилизованность каждого человека базируется и управляется личной Парадигмой каждого в развитии внутреннего мира каждого человека, масштабов внутреннего мира человека, свободой оперирования Синтезом и Огнём. 
Учитывая, что есть Парадигма каждой части ИВОтца, а Человек – Омега ИВОтца и  также являет Парадигму ИВОтца, являет Волю ИВОтца. 
В Человеке Парадигма растворена в каждой части, системе, аппарате, частности, в каждой подготовке и реализации человека – 20-рице человека, формируя «я есмь» человека, и проявляется как волевой действие в каждом человеке.
Парадигма вызывает на себя Волю Отца и как инструмент Воли Человека управляет движением материи.
Человеку важно своей Парадигмальностью включится, сонастроится с Парадигмой ИВОтца, тогда течение Воли ИВО в материи действенностью каждого человека имеет перспективы в свободе Воли каждого человека развернуть цивилизованность Домом Отца, средой условий, законов, стандартов, простраивая более качественную 16-рицу жизни Человека ИВО. 
И, когда Парадигма Человека совпадает с Парадигмой ИВО, Человек становится созидателем новой ИВДИВО-Мг Цивилизованности. Проникновенность Парадигмой ИВО позволяет развернуть Волю Праволи ИВО, умение оперировать Огнём в материи, решать задачи, управляя концентрацией Времени, созидая среду Дома Отца вокруг, улавливая новые идеи, включаться в их реализацию от Образа Жизни до Синтеза. Это и позволяет Человеку вершить окружающий мир собою, входя в Отцовскость многомерным, многотелесным, многовариативным действием. 
Текущий момент бывает не всегда эффективным в развёртке Человеком Цивилизованности ИВОтцом, но уже сейчас каждому Человеку становится доступным и знание Парадигмы ИВО, и Парадигмальный Синтез ИВО, и явление Воли ИВОтца каждым, что и закладывает основы ближайшего будущего в яркой неповторимой Отцовской реализации каждого Человека и всего Человечества.
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