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                                                                             ТЕЗИСЫ

                               Парадигмальность позиции Наблюдателя Философа Синтеза.



        Формирование Парадигмы Наблюдателя Философа складывается  спецификой его внутренней организации для взаимодействия с внешней средой многовариативно.
[bookmark: _GoBack]        Задача каждого из нас, как Философа Синтеза, создать собственную Парадигму, начиная с позиции  Наблюдателя Философа Синтеза, её выявления и сложения. Для чего? Для того, чтобы как было сказано на Съезде ИВДИВО « ..мы научились сами и могли научить других граждан светски общаться с Отцом, применяя Иерархичность равных для каждого, поскольку только у нашей  команды Философов Синтеза есть все методы, права, возможности и оперативное управление светского общения с ИВО».*
        Метагалактика строится четырьмя свойствами материи – огнём, духом, светом, энергией четырьмя мирами – синтезным, метагалактическим, тонким, физическим. И соответственно, в Метагалактике четыре вида общения – синтезное, метагалактическое, светское и физическое.
        Один из вариантов внутренней организации парадигмальности Философа Синтеза – 64-ца характеристик Наблюдателя её выражением в окружающей среде. 64-ца характеристик от Отца до Активного, когда идёт синтез прасинтезностью Наблюдателя в устойчивое внутреннее состояние в синтезе его многообразия начал. Например: 64 Отец – 48 Ивдивостный – 32 Синтезный – 16 Ивдивный или 49 Индивид – 33 Реализующий – 17 Могущественный – 1 Активный и т.д. в любом их разнообразии множества всех шестидесяти четырех начал.
        При этом все 64-1 позиции, взаимоотражаясь друг в друге, формируют 64*64=4096 базовых характеристик Наблюдателя Философа Синтеза, на которые должны обязательно накладываться характеристики Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей. Частности, в свою очередь, являются результирующими на грани внутреннего и внешнего, а владение Частностями является одной из организационных основ позиции Наблюдателя Философа Синтеза для выражения вовне, в четырёх мирах:
Синтезный мир – Огневеществом Частей
Метагалактический мир – Духовеществом Систем
Тонкий мир – Световеществом Аппаратов
Физический мир – Энерговеществом Частностей.

И тогда из 64-цы характеристик Наблюдателя, например, если рассмотреть восьмерично – от Отца до Человека, развёртывается для выражения вовне синтез Частностей  базовой 64-рицы  тоже восьмерично - от Синтеза до Мощи: 
64 Отец -  48 Ивдивостный – 32 Синтезный – 16 Ивдивный
63 Аватар – 47 Иерархизирующий – 31 Волевой – 15 Сверхпассионарный 
62 Владыка – 46 Совершенный – 30 Мудрый – 14 Истинный
61 Учитель – 45 Синтезностный – 29 Любящий – 13 Окский 
60 Ипостась – 44 Творящесинтезностный – 28 Творящий – 12 Красивый
59 Служащий – 43 Статусный – 27 Созидающий – 11 Константный
58 Посвящённый – 42 Посвящённостный – 26 Реплицирующий – 10 Знающий
57 Человек – 41 Виртуозный – 25 Жизненный – 9 Верящий;
соответственно, результируясь следующими Частностями:
64 Синтез – 48 Ивдивность – 32 Огонь – 16 Условие
63 Воля – 47 Сверхпассионарность – 31 Дух – 15 Я-есмь
62 Мудрость – 46 Истинность – 30 Свет – 14 Имперация
61 Любовь – 45 Окскость – 29 Энергия – 13 Взгляд
60 Творение – 44 Красота – 28 Субъядерность – 12 Синтезначало
59 Созидание – 43 Константа – 27 Форма – 11 Основа
58 Репликация – 42 Знание – 26 Содержание – 10 Параметод
57 Жизнь – 41 Мера – 25 Поле – 9 Мощь.

       Следовательно, когда внутри Философа Синтеза, в его позиции Наблюдателя, есть соответствующая организация синтеза для взаимодействия с внешней средой, он начинает замечать вовне такую же специфику  окружающей материи более высоких уровней.

       Войдя в Дом Отца, мы стали развивать светское восприятие и общение с Отцом. И каждый Философ Синтеза, развивая Философию Синтеза, развивает светские отношения Человека с руководителем Метагалактики -  Изначально Вышестоящим Отцом. Соответственно, каждый Философ Синтеза степенью своей внутренней организации и отстроенности позиции Наблюдателя, обязательно должен  понимать, как он внутренним состоянием влияет на окружающий его мир. Как иерархизация  ИВДИВО вышколенностью Волей ИВО командной цельностью Философов Синтеза каждого подразделения ИВДИВО, являет новую среду развития формированием парадигмальности  позиции Наблюдателя Философа Синтеза. 
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*Съезд ИВДИВО 2020-08-26. Пленарное заседание.


     

 

  
          




 
 




















