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ТЕЗИСЫ
ПАРАДИГМАЛЬНЫЕ ОСНОВЫ АВАТАРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

Перспективы служебной реализации человека выявляемы парадигмальным взглядом из прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – материи Изначально Вышестоящего Отца, запредельной для человека, но являющейся источником парадигмы любого явления. 
Рассмотрим парадигмальные основы аватарской деятельности: 
Общее. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца являет пределы реализации человека. Из прасинтезности Отец Домом синтезирует фундаментальности во внешнюю для Него материю реальности человека, организовывая и взращивая в человеке новые качества и состояния. Но ИВДИВО также выдвигает человеку эволюционное требование взрасти качественно и компетентно, являя этим пределы служебной реализации. Аватарское служение требует от человека организации бытия несуществующим на данный момент уровнем, но необходимым из логики развития. Парадигма данного развития записана в Дух и образуют границы Я-Есмь, определяя перспективы деятельности и масштаб распространения Духа. 
Особенное. Реализацию Аватара отличает от других реализаций изначально заложенная способность творить основами материальности. Осознанное и устремленное развитие данной специфики в служебной деятельности Аватара являет известное «аватарское сотворение нового» из состояния нет и не было.
Частное. Аватарская служебная деятельность организована сверхпассионарной разработкой Огня и предполагает наработку максимального количества единиц Огня, из которого пахтается высококачественная Воля, эманируемая Аватаром. 
Качество и количество единиц Огня равны концентрации видов организации материи в нём и, соответственно, нарабатываемы развитием аватарского состояния бытования –    одномоментного, многотелесного, неделимого – в вышестоящих материях с фиксацией на совершенное физическое тело. С вершины физического тела, наделённого способностью иерархизировать, различать опыт вышестоящих тел, Аватар строит многовариативную стратегию Организации ответственности служения. 
Единичное. Аватарская деятельность имеет неповторимое выражение ракурсом ответственности Подразделения и Организации служения. Единичность аватарской деятельности определена принципом индивидуализации, требующим от каждого Аватара самостоятельной наработки служебной реализации. Уровень наработки оценивается Иерархизациями. Неповторимые возможности каждого Аватара складывают служебные и индивидуальные Поручения, ответственности в проектах, участие в вышестоящих командах. Важным вспомогательным инструментом в развитии единичности аватарской деятельности является подробная регулярно обновляемая Анкета Поручений.
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