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ТЕЗИСЫ
ПАРАДИГМАЛЬНЫЙ ВЗГЛЯД

Запрос современного мира на развертку среды фундаментальностей материи глобален. Необходима основа, критерий меры истинности поступков, законов взаимодействия человека в обществе. Обществ, стран между собою. Потребность осмыслять, осознавать, чувствовать истинно, выражается мировым кризисом взаимоотношений.
Новая эпоха, эпоха глубины контекстных осознаний. Истины сокрытой в каждом слове, заложенной в него сути, смысла, взгляда. Значит необходимо распознать физику этих явлений: сути, смысла, условий, содержания, времени, стандарта, закона. Всех 64 частностей. Увидеть их как определенную фундаментальность материи. Причём свойственную каждому виду материи в спектре её принадлежности к архетипу. И в разновидности: огнём, духом, светом или энергией. Необходимо разработаться каждой частью человека, каждым видом материи 64-мя частностями. Для человечества это развивается эволюционно. Во времени. Волей Изначально Вышестоящего Отца. Сама по себе Воля Изначально Вышестоящего Отца абстрактна, её основное действие для нас это направленность, которая задаётся нашему действию. Уметь проживать волю Изначально Вышестоящего Отца наша задача. Ключ 16-1 (15-8).
Определить для себя чёткость понимания действия эволюций в распознании этих процессов для человечества. Увидеть, что эволюция это один из видов организации материи. Её проявления в условиях жизни человека. Осознать связь, что внутренний рост человека этой материей должен состояться прежде, чем она станет условиями его жизни.
Следует сложить образ, иерархию взаимовыражений, взаимосвязи видов, типов, фундаментальностей материи Изначально Вышестоящего Отца. Увидеть источник. Осознать, что есть праматерия, прасинтез.
Необходимо разобраться и разработаться системами частей человека, для начала 16-ю от ДНК до Дома. Рассмотреть взаимосвязь этих систем с 16-рицей фундаментальностей материи от массы до фундаментальности. Сложить парадигмальный взгляд на оформленность этого взаимодействия 16-ю огне образами, как 12-ой системой. Осознавая, связь выражения всего во всём, первым шагом цивилизованности здесь будет ипостасность субъядерным выражением материи. Постоянным процессом воскрешения новой прасинтезностью праматерии. Воскреснуть можно только новой своей подготовкой. Воскрешение это полнота единства с Отцом новым ракурсом подготовки.
Вершиной этого процесса, на данный момент, является 20-рица развития, как вершина организации материи ИВДИВО.
Новая эпоха – эпоха Огня, эпоха телесности. Эпоха действия распознанием записей синтеза. Расшифровкой прасинтеза в сложении синтеза действий. Разработка операбельности этими процессами, как разработка твоих компетенций. Как, неких твоих, витийностей действия Отцом.

