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ТЕЗИСЫ
ПАРАМЕТОД ИВО.


Метод – это способ достижения чего-то. Смысл приставки «пара» означает, что мы выходим за пределы прежних методов, которыми уже владеем и ищем новые методы. Параметод – поиск и нахождение, сложение нового метода достижения чего-то.
 Обязательным условием Параметода будет цель, то есть для чего, на что нацелен этот метод.
Параметод – это 10-ая Частность, результат действия 10-х Частей. Частность, которая помогает развиваться нашим Аппаратам и, овладевая параметодичностью, можно решать различные задачи, просто решать их на ходу, взрастить новые возможности.
Параметод начинается с Репликации, с содержания Отца. Как Омеги, прямые клеточки Отца, встраиваемся в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем Отца репликационно.
Это продолжение – это любые виды Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, в том числе всего Человека в целом. Главное, конечно, Посвящения, когда Человек настраивается на Отца, находит Эталонную Мысль Отца. Когда Человек своим чувством достигает Чувства Отцовского. Когда Человек своей самоорганизацией достигает Самоорганизации Отцовской, как у Отца. Становится напрямую подобен Отцу.
Параметод – это нахождение такой специфики действия, способов действия Огня в материи и Духа, и Света, и Энергии, которые соответствуют Отцовским.
Параметод - это нахождение пути реализации, способа действия такого, который бы позволил нам прийти к результату, намеченному Отцом, который записан в Омеге. Параметод – это нахождение разных способов достижений результатов, но только эти результаты должны соответствовать Отцу.  
Освоение параметодичного действия будет расти в нас Посвящённость, это ключик роста Посвящений. Минимально у Человека должен быть наработан Параметод как Частность, Человек должен научиться действовать параметодически.
Значение Параметода, оно большое, переключает нас на рост Посвящениями.


