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Партийное строительство. Партия огня.

[bookmark: _GoBack]	                      Инновация идеи партии МГК и её принципиальное отличие от любой существующей на сегодняшний день партии, в её прямом управляющем начале из огня вышестоящей реальности. Поэтому необходимы новые методы, методы синтеза и огня для развёртывания и продвижения её из вышестоящего экополиса, где она существует. Данный факт, управления нижестоящей реальностью из вышестоящей, имеет место быть, во всех видах, типах и архетипах материи. И человечество созрело для принятия данного стандарта жизни, иерархического стандарта (всё нижестоящее входит в вышестоящее, как часть). 
                                  Необходима среда огня, развёрнутая физически, для того чтобы распаковать основы партии и вписать начала созидания, иерархизацией их. Инструменты - это здания партии в вышестоящих реальностях (в синтезе двух зданий Октавной Мг и ИВМг), ядро партии, нить синтеза, столп (охватывающий границы государства), сфера, куб синтеза, план синтеза.
                                  В ядре парии, ядра основ: 1) человек мг; 2)  мг цивилизация; 3) МГК; 4) мг нация; 5) совершенный гражданин; 6) мг Украина; 7) мг парламент землян; 8) философия синтеза и т.д.. При создании территориальных и местных организаций партии, выявляется ядро ТО (территориальной областной организации), МО (местной районной организации), соответствующей территории из ядра партии, с фиксацией нити синтеза и столпа в здании на соответствующем этаже по номеру, и развертывается сфера ТО по границам области или р-на, для местной организации. Когда ТО-МО оформлено соответствующими протоколами, согласно уставу партии и съезду партии, огонь и синтез начинает концентрированно развертываться по границам территории, складывая необходимую среду огня, спецификой служения подразделения.                                                          Вхождением в разработку одной из основ МГК, партийцами местной организации, выявляется ядро соответствующей основы из ядра партии и в синтезе с ядром ТО-МО распаковывается  синтез при их взаимодействии. Стяжается план синтеза на продвижение данной основы, синтезом основ Отца. Куб синтеза реагирует на продвижение проектов, которые иерархизируют основу, и разрабатывают среду огня в сфере ТО-МО, и синтез имеет возможность записать начала в огонь. Начала готовы к созиданию в материи. 
                                  Если территориальные организации партии сформированы во всех областях и районах, согласно закону, партийный огонь достигает необходимой концентрации в материи на территории страны цельно, и сфера партии готова, для сбора подписей и регистрации партии,  сложением команд партийцев.  
                                  Следующий важный этап - это выход к гражданам, реальное взаимодействие, от сердца к сердцу, где включаются в действие частности, и идёт прямое продвижение идей и идеологии МГК в ТО-МО служения. Созидаются новые голографические версии, новых возможностей бытия, новым масштабом метагалактики. Куб синтеза заполняет матрицы огнём Созидания. 
                                 Важна включённость каждого члена партии в процесс разработки среды огня, физическим продвижением основ МГК – проектами. Необходимо сложить формы взаимодействий с гражданами: презентациями, встречами, лекциями, круглыми столами. На данном этапе мы столкнулись с реальной сложностью выхода к гражданам, для продвижения наших идей. Руками и ногами человеческими, опыт Христа актуален и поныне. Старые голограммы восприятия партии и политики, мешают головерсуму войти в новое, ведь сам от себя не убежишь, включается проверка на веру, и на парадигму внутреннего мира, и на реальность нашего служения. Истинное служение начинается тогда, когда ты сам лично, один на один, начал эту партию с Отцом, общим делом Его.  
                                  Как звучит твоя партия с Отцом в Октаве Бытия, неповторимым витием мелодии духа твоего в вечности, и начала ли она звучать? Реальная проверка - это партия!  Присоединяйтесь, конфедеративно! 
