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ПЕРВЫЙ ГОД В СЛУЖЕНИИ МАИ
В 2020 году жители планеты Земля столкнулись ситуацией ранее нам не знакомой. Конечно планета проходила не раз, сложные периоды, связанные с эпидемиями, но то, с чем столкнулись земляне в 2021 году было более глобальный процессом. 
С одной стороны, заболевали люди по всему земному шару. Средства массовой информации по всему миру разносили тревожные вести. И даже когда в окружении не было заболевших, эта информация вселяла страх и тревогу перед рядовыми гражданами – их пугала неизвестность.
Для нашей команды Служащих, это так же было испытанием, пройти которое помогло именно Служение. От понимания, что гражданам сложнее, чем нам, начинаешь складывать иные смыслы в осознании того, что от гармоничности и спокойствия нашего внутреннего мира – тишины озера Читы, зависит их душевный мир. Тогда начинаешь искать Отцовские смыслы, в происходящем в мире.
Первым смыслом для меня, в развернувшемся карантине, стала возможность стяжания программы Абсолют, к которой я подошла на тот этап времени и не решалась приступить к ней, в виду активного темпа жизни. От осознания того, что без моего Абсолюта, наше подразделение могло не сложиться на предстоящий год и возможных негативных последствий для территории при этом, появился новый ракурс видения данной программы – ракурс Служения территории и ИВО. В итоге появилось глубокое чувство благодарности к Метагалактике, за развернувшийся карантин, при этом я чувствовала огромную поддержку, так как даже Энергопотенциальные возможности и связанные с этим условия, разворачивались успешнее, чем вне карантина. В тот момент, я занималась Философией Синтеза, полгода и внутри было много вопросов и противоречий. Главным вопросом, осмысление которого идет до сих пор, был вопрос, о том, что есть Воля моя, а что Отцовская. Развернувшаяся ситуация, показала мне мощь Воли Отца и показала в чем моя Воля, ведь моей Волей было, войти или не войти в предложенные условия.
Параллельно мир кипел и бурлил.  Стало появляться много информации из разных источников, тревожного содержания, на самые разные темы, начиная от рукотворного создания вируса, до возможного чипирования и порабощения людей. Тогда по состоянию внутреннего мира, я отследила очень интересный процесс. Бушующий ураган внутри, приводил к ураганам в материи, ухудшалась статистика заболевших, продлевался и ужесточался карантин. В какой-то момент включился внутренний исследователь, приходящую информацию я стала осмыслять данным ракурсом и долго не могла понять, какая же общая закономерность меня в этом всем смущала. 
[bookmark: _GoBack]И вот ответ пришел. Были авторы, видео и печатные материалы которых оставляли неприятное послевкусие безысходности. Какими бы чудесными людьми они не были внешне и как искренне не старались принести пользу, по сути они обнажали проблему, оставляя читателя или зрителя с острыми фактами и не показывая выхода. Ранее на личном опыте я познала, что человек может стремиться к Отцу в этом воплощении, но наши накопления могут нести в себе опыт Служения в  Иерархиях, путь которых не соответствует сегодняшнему Отцовскому пути, а так же могут просто нести в себе деструктивные программы. И исходя из этих программ, человек может, сам не осознавая того, нести такой мощный разрушительный заряд. Осознав это, я начала активно транслировать это в свое информационное пространства, донося до окружения мысль о том, как важно в этот период шторма идти Отцовским путем и держать мир в душе. Часто проживала во время написания постов на данную тему, сильный Огонь, как проявление Отцовской Воли. Появилось четкое понимание того, что есть Воля Отца и она складывается в цельный ОМ с нашей Волей, когда мы идем Отцовским путем. Мы столппно держим Отцовскую Волю собой на Земле.
С этого времени, мое внутреннее открытие не раз помогало мне в Служении. На мне фиксировалось кураторство команды 1курса Синтеза, который я тогда проходила, и я чувствовала ответственность за цельность нашей команды. Порой мы проходили очень сложные периоды, и команда была на грани распада, и только устремленность внутренне держать Волю Отца, помогла пройти все эти обстоятельства. Мы устоялись. На 2 половине круга, команда пополнилась. Пополнилась участниками, которые откликнулись на мои карантинные посты. И даже тревожные новости осени, не смогли сломить эту внутреннюю устойчивость. Я чувствовала, как шаг за шагом, капля за каплей мы отодвигаем карантинные условия. И вот опять март и снова карантин, но уже совершенно другие условия и состояние территории. Люди за год многое переосмыслили в своей жизни, все реже от них слышишь негатив, словно в их души приходит мир ИВО. 
А мы? Что мы? У Служащих всегда работа найдется, так много всего еще предстоит реализовать впереди!
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