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Перестройка нейронных связок Пламенем ИВО

Каждый человек рождается с множеством нейронов, но очень небольшим количеством связей между ними. Эти связи мы выстраиваем по мере взаимодействия с окружающим миром, создавая, создавая себя такими, какие мы есть. Когда у вас возникает желание несколько модифицировать сформировавшиеся связи, это не всегда проходит просто. Сложили мы их без особых усилий с нашей стороны. Однако формирование новых нейронных путей во взрослом возрасте оказывается неожиданно сложным делом. Старые связи настолько эффективны, что отказ от них создает у нас ощущение, что возникает угроза выживанию. Любые новые нервные цепочки являются весьма хрупкими по сравнению со старыми. 
Пламя Отца – часть, которая помогает перестроиться, насыщая материю, концентрируясь в материи, повышая заряд материи и базовый потенциал движения материи, меняет устойчивость связей. В результате связи рвутся, т.е. огнеобразы получают свободу друг от друга, они получают свободу и можно перестроиться на другое состояние материи, на другие параметры и стандарты.
В источнике каждого движения есть Пламя. Мы опираемся на Отцовское Пламя, которое пропитывает все состояния нашей материи, готовя благодатную почву для Огня и Синтеза и сложения новых условий. 
Пламя раскрывается и начинает работать, выявлять какие-то эффекты, когда идет течение жизни, как постоянное вливание разных возможностей и осуществление нами этих записей от Отца.
В источнике любого движения есть Плямя. Источник пламени – субъядерность. Чтобы активировать Пламя, нужно развивать субъядерность. 
Пламя – это материя, где между огнеобразами в виде связочек – это Пламя. И от того какой объем Пламени этой субстанции накапливается  между ядрами, субъядерностью, между огнеобразами, зависит потенциал этой материи. Растет многомерность физическая, растет и Синтез-физичность, больше концентрация Пламени, больше заряженность и потенциальность, рождается более качественное движение.
Вариант применения частью Пламя Отца.
Работаем с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сирапис Велетта и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория Свет.
Просим Аватаров Синтеза наделить нас опытом, создания новых нейронных связей на определенную тематику. И заполняемся Синтезом с подобным опытом. И нам не приходится нарабатывать эти Стандарты, мы получаем уже готовые, проверенные, примененные Отцом и Аватарами.
В синтезе с Аватарами, внутренне разворачивая Пламя Отца собою во всем Теле, во всей нервной системе, в мозгу и возжигаясь Пламенем Отца Аватаров просим переплавить  все состояния, которые мешают глубокой сонастройке с Аватарами. Входим в Пламя Отца и разгораясь Пламя пережигает, все, что ниже ваших компетенций. И концентрируем Пламя Отца собою в частях, системах, аппаратах, частностях.
В этот момент идет разрыв старых связей, собирание и активация новых потенциалов, чтобы смочь осуществить поставленные задачи.
Тем самым, мы учимся, различать, потом начинаем осознанно включаться в действие и постепенно перестраивать электрические импульсы посылаемые в мозг и прокладывающие нейронные пути, по которым быстрее и легче побегут другие, более высокоорганизованные импульсы. И мы физически меняем наш мозг, перестраивая его материю, вещество на новое перспективное развитие.
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