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Перспективы развития среды Синтеза, как Цивилизованность новой эпохи.
В новую эпоху Отец управляет таким высоким явлением, как Синтез. Значит, если мы,как Компетентные ИВЛИВО, являя Отца собою, будем устанавливать среду синтезности на каждой территории подразделения, мы будем помогать людям насыщаться синтезностью. 
Из этих людей будут выявляться талантливые руководители. 
Для этого ядра Воскрешения, ядра Времени, ядра светского общения стяженные у Отца– синтезируясь между собой создают драйв, активацию исполнения чего-то цивилизованного.
Для этого в подразделениях должна быть средовая состоятельность Синтеза и запись этого Синтеза в ядра Отцом. Когда мы в Светском общении с Отцом – автоматически просим Отца реплицировать ядра Синтеза, в ядра Синтеза населения или просто в ядра населения, чтоб они развивались, стяжая ядра Синтеза по количеству проживающих на территории Подразделения. Соответственно, Синтез, эманирующий из ядра, записывается в ядра населения – у них повышается синтезность и повышается качественность Частей. И у нас растёт цивилизованность в светском общении с Отцом. 
У населения в этот момент, этим развиваются Части, Системы, Аппараты. Образованность государства, цивилизованность государства взрастает из цивилизованности и образованности граждан. Истина, как Нить Синтеза, Синтезом Ядер стимулирует образованность. 
Соответственно, Синтез, эманирующий из ядра, записывается в ядра населения – у них повышается синтезность и повышается качественность Частей. И у нас растёт цивилизованность в светском общении с Отцом. 
Аватар Цивилизации – это постоянная работа над ядрами Синтеза, во взаимодействии ядер Синтеза, ядер Времени, ядер светского общения, ядер технологичности, ядер Воскрешённости собиранием командно ядер Синтеза, с развитием всех записей ядерности Синтеза.
И самое главное в этой 5-рице – ядра Синтеза в Столпе и ядра Синтеза в каждом – среда цивилизованности записями. Тогда люди будут подтягиваться к нам, и мы людям будем стимулировать развитие Отцом. 





