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                  ТЕМА:  МГ ЦИВИЛИЗОВАННОСТЬ – ОСОЗНАННЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Метагалактическая Цивилизация складывается людьми, отвечающими за свои собственные решения, управляющими материей и условиями своей жизни. Метагалактическая Цивилизация взращивает Человека Метагалактики.  
Одной из характеристик цивилизованной жизни является качество жизни населения, качество общественных взаимодействий между людьми. На качество Цивилизации влияют и Нация, и Общество, как нижестоящие.
Цивилизованность, когда мы свободно выходим к Аватарам Синтеза, общаемся, советуемся с ними, обучаемся у Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца цивилизованному принципу жизни, переводя внутренние потенциалы во внешнее выражение возможностей, развёртывая масштабы во взаимодействии с людьми с окружающей материей, применяя метагалактические возможности, живя Огнём.  Цивилизованность новой эпохи - это  восприятие Человеком Отца, умение людей жить Огнём  Отца.
Любая цивилизованность зависит от образованности граждан. Цивилизованный гражданин - его деятельность, осмысленность, понимание, что происходит, созидание нового,  основаны  на метагалактических знаниях.
Негативными социальными факторами, подрывом экономики государства, не адекватными межнациональными отношениями   разрушается цивилизованный Образ Жизни населения.
Огонь Воскрешения ИВО является цивилизованностью, несёт записи развития новых цивилизационных процессов развития Человека Метагалактики. Воскрешённость - переход из одной материи в более высокий, сложный тип материи  и реальное существование в ней, переход на новый уровень возможностей Бытия. Огонь Воскрешения каждого Человека подтягивает на более высокий уровень развития. Не возвращаться в прошлое состояние. Воскрешённость, как проявление Тонкого мира в Человеке, развитие физической цивилизации в двух телах,  физическом и тонком. И умение действовать двумя телами.  Чем больше Человек воскрешается в новые возможности, тем больше людей реагируют на новые виды жизни. От личного воскрешения к воскрешению населения к Изначально Вышестоящему Отцу, к метагалактической жизни Отцом, осознанные цивилизованные отношениям граждан    светское общение с Отцом. Само Воскрешение это личный внутренний процесс каждого из нас.
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