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ТЕЗИСЫ

План Синтеза

Плана Синтеза- это огонь, который нам даёт Изначально Вышестоящий Отец для того, чтобы мы развивались не просто под воздействием внешних факторов векам или эпохами, а эволюционно, внутренне преображались сознательно, мгновенно встраиваясь во время и скорость Отца.  
Есть такое выражение в Синтезе: «Перед Отцом каждый совершенен на данный момент времени». И только спустя какое-то время, я осознала это выражение, ведь сегодня я уже не такая как была вчера, сегодня у меня новый синтез частей, систем, мыслей, возможностей, условий и т.д. А завтра для меня сложится новый синтез, какого не было до этого. Сегодня я вижу, осознаю, смыслю, проживаю то, чего вчера ещё не было в моей жизни.
  Головерсум позволяет нам сложить эту цельную внутреннюю картину на данный момент в синтезе. Чем больше головерсумных, голонических связей внутренней картины мира сложится в Головерсуме, тем более качественно, многогранно, детально будет реализация Плана Отца нами. Таким образом, мы влияем на этот План, мы вместе с Отцом ВЕРШИМ этот План. 
И План меняется с учётом наших сложившихся возможностей на данный момент.
План Синтеза- это не жёсткая структура, а сложная, многоуровневая цепочка связок различных факторов, условий и т.д.,  как простройка нейронных связей от одной точки фиксации к более сложной, объёмной системе. Поэтому Головерсум, как часть непосредственно, связан с работой головного мозга. Он подключает новые связки к уже имеющейся голограмме, расширяя её границы и возможности. Итак, как Служащие в ИВДИВО мы развиваемся от внутреннего к внешнему, а как Человеки – от внешнего к внутреннему, меняя материю вокруг нас.
