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ТЕЗИСЫ
ПЛАН СИНТЕЗА ИВО В РАЗВИТИИ ЧЕЛОВЕКА.

План Творения развития Человека заложен в известной фразе: «Человек создан по Образу и Подобию Отца», а так же: «Не было Отца, который не был бы Человеком». Таким образом, в них заложена та суть, которую Человек вскрывает, познаёт, достигает, реализует, действует, синтезируя достигнутое и входит в новую глубину внутреннего роста, познавая Отца, его Планы Творения, так как он тоже был Человеком. 
Фиксация жизни самого Человека, как компактификация неких возможностей, планов закладывается в каждом Человеке в ядре Огня Жизни такой Части как Монада. Источник жизни, Изначально Вышестоящий Отец, является управителем этого Огня и находится за пределами метагалактической материи, то есть, есть ядро Огня Жизни, в котором существует и развивается Человек. Ядро огня жизни горит количеством пламён по количеству Частей Человека: 4096 Пламён, 16384 Пламени, по 16384-рице Человека и количеству вц-реальностей, их осуществляющих.
В Метагалактике есть два равновесия: макрокосм и микрокосм. Макрокосм – это организация реальностей, мерностей, времени, пространства, скорости − то, с чем мы координируемся. Вначале идёт воздействие микрокосма, когда внутри наших ядер формируются слои новых Частей, чтобы иметь определённые специфики в материи Метагалактики. Метагалактика – это природа микроскопических уровней. Она отражается в каждом Человеке как микрокосм для всех живых существ одинаково, хотя на каждой планете свои характеристики условий и макроскопичность биосферы разных планет разная.
Познавая Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Иерархию, Человек новой эпохи планирует рост своего внутреннего развития программой Омеги, программой Абсолюта Фа, программой Трансвизорных тел, программой Абсолюта ИВО, стяжанием Человека ИВО. Он разрабатывает планы дееспособности Частей во взаимокоординации с определёнными видами организации материи, разрабатывает мировые Метагалактические тела в четырёх мирах. Эти миры существуют одновременно на физической реальности существования Человека, и весь опыт записывается в энергию, свет, дух и огонь. 
Человек внутренне развивается, эволюционирует и сам начинает планировать свою жизнь, развивать новые науки, создавать новые технологии, изобретать машины.
Всё, что Человек смог обдумать, осмыслить, сообразить, реализовать называется Вершением Изначально Вышестоящего Отца и является итогом исполнения одних Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переход к следующим Планам, но совершенно на другом уровне развития.
Одна из перспективных задач реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии Человека состоит в развитии Имперского Человека с 1 392 896-ричностью внутреннего мира, с Имперскими Мировыми телами, Синтез-физичностью в 16-ти мирах четырёх архетипических Метагалактик. 
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