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Тезисы
План Синтеза Творения.
Советскими учеными РАН СССР предсказан переход человека в ближайшие 10-20 лет на более высокий уровень эволюционного развития.
Изучать , накапливать материал для будущих поколений планомерными синтетическими исследованиями наук, религий, верований, культуры и собственно созидающих Науку -Плана Синтеза   ИВО.
Если мы созданы по «Образу и подобию Божьему», и у Него есть План Творения, значит и у нас должен быть тоже План творения жизни.
Обучение  по программе Метагалактические ФилософскиеЧтения Синтеза ведет   -
 - к овладение культурой осмысления текстов ушедших цивилизаций,
 - познание Человека как такового, 
 - познание мира вокруг Человека, всей вселенной и ее Законов для освоения космоса человеком ,
 - ведетЧеловека к светскому общению с ИВО и всей Иерархией ИВО.
Синтезирование данных всех наук в один всеобъемлющий  План, назовем –Планом Творения или Планом Синтеза ИВО. Понимаешь сам - кто такой многочастный Человек будущего, строение вселенной или по-научному Метагалактики и освоение Человеком Миров космоса.
Новая Парадигма 21 века и новый План Синтеза ИВО – освоение Метагалактики Человеком. Это – и План Творения нового Человека космической эры,  и творение новых технологий, и новых технических аппаратов. Цивилизованный  человек должен писать планы синтезирования Жизни, как и все общество. План Синтеза на Жизнь – это его источник Огненности Жизни, это сама Жизнь. Пишешь планы и видишь цели, а на цели приходят смыслы  и силы ИВО.
Надо научиться самому и научить обычных граждан составлению собственных Планов Творения себя и Плана творения окружающего мира собою. 
Сначала приходит «идея» ,и ты расписываешь ее как план  - по пунктам. Получается визуализация Плана творения на бумаге, т.е. материи. Конкретно видишь, как создать и как творить идею.      Для освоения космоса надо знать его Стандарты и Законы, т.е. знать законы Метагалактики.                                                                      
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