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ТЕЗИСЫ
 ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ
Качество жизни зависит от потенциала внутреннего мира Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Отца. Для Человека это развитие Частей, Систем, Аппаратов и  Частностей. Части развиваются прежде всего ресурсами Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.  И чем больше привлекаешь Огня и Синтеза ВЦР Метагалактики в свои Части, тем успешнее складывается твоя жизнь. Чтобы привлечь Синтез Высоких Цельных Реальностей, необходимо нарабатывать соответствующую  психодинамику с этими Высокими Цельными Реальностями и своими Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.
Если жизнь – это по-человечески, то Посвящённому необходимо не просто организовывать внутренний мир Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, а подключать Метагалактический Синтез, некую гражданскую позицию, когда не только я меняюсь – изменяются многие, и моё дело может повлиять на других. Качество жизни Служащего определяется Созиданием, Ипостаси – Творением и т.д. Чем больше вариантов жизни мы так вот видим, планируем, тем качественней сама жизнь. 
В подразделении 176 ИВДИВО – Цельности Севастополь Организацией Частей проводились занятия по активации и насыщению Частей Человека Огнём ВЦР Синтезного Мира Метагалактики Фа и адаптации Огня и Синтеза Частей ИВО для Человеков, граждан территории подразделения путём тренировки взаимодействия с 256-цей ИВ Иерархии и ИВО. Активация Частей, Систем, Аппаратов и Частностей проводилась Огнём и Синтезом 16-ти Эволюций Метагалактики Фа. В процессе активации  участники Организации Частей входили в состояние Драйва Жизни, которое способствовало повышению качества жизни и дальнейшей стимуляции развития Частей, Систем, Аппаратов и Частностей граждан территории подразделения.

