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ТЕЗИСЫ
ПОЗИЦИЯ НАБЛЮДАТЕЛЯ

У каждого Человека всей жизнью формируется его Позиция Наблюдателя (далее – ПН), преображаясь на протяжении всей жизни. Это ракурс, которым Человек смотрит и познает окружающий мир,  отвечающий ему соответствующим способом, притягиваясь по закону подобия. ПН затрагивает метагалактические фиксации на каждого Человека, и также его внутреннюю подготовку, преображение и разработанность внутреннего мира. То есть, определенный набор качеств, свойств, специфик, начал неповторимость внутреннего мира каждого и складывает ПН Человека, как начало процесса синтеза его макро- и микрокосма. 
Чем выше ПН, тем большее количество характеристик в разнообразии нижестоящего выражения задействуется, формирую масштаб собственного самостоятельного взгляда на окружающую материю,  привнося в неё свои способности и возможности, разрабатывая Метагалактику собою.
Метагалактика созидает Человека Позицией Наблюдателя, фиксируясь на каждого определенной концентрацией. И от того, насколько Человек внутренне-внешне развит, настолько Метагалактика созидает его внутренне, и допускает его внешним макрокосмической организации подобранных явлений. Без соответствующей ПН возможны ограничения в реализации тех или иных процессов в окружающей материи, препятствия в явлении желаемого. В связи с этим возникает необходимость преображения ракурса ПН, либо развития соответствующей специальной подготовкой возможности смены ПН. Данный процесс достигается через явление концентрации Прасинтезности в ядрах. Система самоорганизации учитывает нюансы нашего антропного существования и одновременно формирует взаимоотношения ПН с соответствующей материей.
Из ПН выстраиваются взгляды, и срабатывают эталоны. Научаясь менять и сдвигать, владеть ПН, идёт формирование новых разных взглядов, которые потом синтезируются в максимально точный вывод. Сдвигая ПН в разные варианты, варьируя ими, соответственно, идет получение разных точек зрения и различение их. В этом есть вопрос разнообразия и развития материи, потому что если то или иное мнение, точка зрения существует, оно отображает современное состояние уровня материи.
[bookmark: _GoBack]Как итог преображения ПН повышается компетентность Человека с самостоятельностью действий, снятием зависимости к общественному, социальному мнению, нивелированием конфликтных состояний. Развитие Человека метагалактической ПН создает тенденцию к развертке действий с другим масштабом материальной физической организованности, чем существуют и знаем на сегодня, становясь одной из парадигмальных основ метагалактического существования и развития каждого Человека в Новую Эпоху. 




