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 ТЕЗИСЫ
Политическая система принципом Первого среди равного
Первый среди равных на занятиях Подразделения

Политика ИВО
При изучении Политической Системы принципом первый среди равных было рассмотрено действия первых среди равных на занятиях и Советах Подразделения. Принцип первого среди равных чаще всего срабатывал через главный на данном этапе момент Иерархизации для конкретного Компетентного. Первый среди равных также проявлялся через специфический ракурс, фокус в соответствии с основной Организацией Служения. Кроме этого, есть ещё и наработанные действия в Духе, которые мы не всегда сами можем отследить, в данном случае срабатывал вид жизни, который в это время мог быть активнее разработан или разворачивался.

Методы действия: концентрация Огнём и Синтезом на равенстве - если собрались Аватары, фиксируемся Аватарами, не ниже, на Аватарское дело нужен Аватарский Огонь, активация Тела Аватара Ивдивости, соответствующая Форма. Тогда на Совете ИВО срабатывает равенство. Первенство выражается на горизонтали разнообразных Огней и Синтезов самих Организаций, которые выражают Аватары, где главное – к какой Организации относится тема занятия или Совет (иерархизация равных).

Оперирование Огнём и Синтезом сложнее, но тренировать эти компетентности необходимо. Рассмотрим минимально 8-рицу Жизни, где есмь сочетание разнообразных соединений горизонталей равенств на Советах и занятиях, где для Гражданской Конфедерации главной единицей, назовём её "централью", станет 8-рица Гражданина ИВО: от Гражданина ракурсом Человека до Гражданина Отца (вертикаль). Но как мы можем данную систему определить политической - соединительной "тканью" становится Политика ИВО в 8-рице Жизни. Политика - как искусство возможного. Политическая система виртуозностью может достигнуть новых возможностей, а точнее она способна искусно выработать перспективные, верные решения, используя, варьирую существующие возможности (могущества).

Делаем вывод: для политической системы важной составляющей является 1) общая цель (ракурсом Воли), 2) для кого эта система действует, 3) общее дело, как путь реализации цели. И понятно, что здесь изучена система ракурсом Служения, но также следующим шагом станет политическая система принципом первого среди равного для граждан. 

Поли - тик множество шагов во времени. Тик - в прямом обозначении это звук шага часовой стрелки (звук перехода с одной метки на временной шкале на следущую). Так и политик - искусен делать своевременные шаги в сочетании множества решений, согласуя их в различных видах материи между собою, разрешая сложности (то есть пространства, где нет решения или несогласованность), виртуоз-управленец. Обращаем внимание на "пол и тик". Пол - это же и поле, по которому простраивается путь, а ближе стратегия, "пол" как определение мужского или женского начала (политик: кто? он или она) (поэтому здесь важна чистота начал для правильного политического дейстивия). "И" - союз, соединение со звуком шага времени. Дополним: после звука «тик» в часовом механизме всегда идёт «так», в часах мы эти звуки привыкли вместе слышать («тик-так»). «Так» - это как точка, это уже определение, в цельности - шуньята. В "так" уже реализация вектора ИВДИВО, если рассматривать Политику ИВО. «Так» - начало для слово тактика. Этим выходим на управленческие линии политика: стратегия и тактика.
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