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Понятие Тонкого мирового тела
В предыдущую эпоху каждое мировое тело Человека имело особенное звучание и нарабатывалось веками соответствующей спецификацией развития. Например, Тонкое тело нарабатывалось в традиции православных монахов, как тело ангельское, фактически формирующееся Тонкое тело, а Огненное мировое тело планетарной организации жизни нарабатывалось, как совершенное тело Человека (тело совершенного Будды или совершенное тело Христа, воскресшего после распятия). И это было достижение отдельных лиц, достигших тех или иных специфик совершенств в организации соответствующей жизни. То, что в предыдущую эпоху являлось одним из высших достижений человеческих достоинств, сейчас стало массовым для всех. Мировые планетарные тела Человека формировались малыми размерами планеты Земля. 
В новую эпоху, когда Человек вырастает масштабом из Планеты Земля, начинается формирование четырёх метагалактических мировых тел, с учётом того, что Метагалактика действует минимально четверично и четырьмя мирами организации Высоких Цельных Реальностей, в преодолении масштаба всей Планеты Земля ракурсом развития Человека Метагалактики собою. 
Внутри Человека есть четыре мировых тела (физическое, тонкое, метагалактическое и синтезное), растущих как части, формирующие особую концентрацию миров Метагалактики ФА с реализацией соответствующих мировых тенденций, уже не планетарными характеристиками бытия, а метагалактическими.
Понятие светского общества и светского развития, появившееся около ста лет назад, стало цивилизационным доказательством массового формирования Тонкого тела, строящегося светом вещества.
В самом простом выражении Физический мир строится синтезом Энергии и вещества, формирующим физическую материю. Тонкая материя – это синтез Света плюс вещество. Синтез Света и вещества создают особое состояние Тонкого мира – это другой вид материи, который всепроникает сквозь физическую материю, сквозь Энергию плюс вещество. Это соответствует метагалактическим законам, где нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Соответственно, нижестоящее Энерговещество, насыщенное Любовью, входит как часть в состояние Световещества, насыщенного Мудростью. Таким образом, в синтезе Тонкого и Физического миров Любовь и Мудрость взаимопроникаются в друг друга.
В культурных традициях есть понятие об утончённом Человеке, как носителе неких качеств и особенностей Тонкого мира, реализуемых в Физическом. Существует парадигмальный взгляд Метагалактики, формирующий в нас четыре позиции наблюдателя.
Первая позиция наблюдателя – это наблюдатель Физического мира. Соответственно, в Тонком мире растёт вторая позиция – метагалактического тонкого наблюдателя. Со всеми метагалактическими характеристиками существования Световещества или Светоматерии – это характеристика времени, пространства, скорости, мерности, воссоединённости, самоорганизации, эманации, вещества Тонкого мира.
Развитие Человека и человечества метагалактическим ракурсом бытия просто необходимо. Тонкое мировое тело формируется внутри человека Частями, Системами, Аппаратами и Частностями ракурсом Светоматерии, живя и действуя Тонким миром, усиляясь и развиваясь им. Цивилизованность жизни Тонким миром Метагалактики – это технически развитая цивилизация, создающая виды технических устройств, основанных на состояниях световой материи или Тонкого мира (например: звездолётов, действующих этими видами материи и быстро, законами миров, передвигающихся по всей Метагалактике). 
При этом уже сейчас у нас начинают действовать световолокно, лазер, и многие физические принципы, организованные светом.
Тонко-физическая Цивилизация вызывает у нас состояние мощи.
И это новый многовекторный фактор развития Человека Метагалактики.
