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Посвящённостью граждан рост России Метагалактической.
Россия – есть космическая держава, в которой развернулись Метагалактические условия для жизни и развития человека. Это произошло благодаря явлению Метагалактических Центров России, которые ведут инновационную деятельность, раскрывая идеи: «Философии Синтеза Русского Космизма».  Идеи Метагалактической России всё больше охватывают граждан. Появляются политические партии, выражающие новый взгляд на Россию, в программах которых заявлено развитие России – Метагалактической. К таким партиям относится Политическая Партия Посвящённых России.
Посвящённый России – это человек, который реализует следующую ступень эволюционного развития гражданского общества, умеющий не только видеть и анализировать настоящее, но и будущее – освоение космоса. Он развивает свои творческие способности, реализуя свой внутренний мир, находя новые решения путей созидания Человека – Гражданина, Гражданина - Посвящённого.                            
 Что бы стать Посвящённым, человек сознательно само развивается, добывая в свой внутренний мир новые знания. Он организует  внутренний созидательный процесс, считывая и расшифровывая идущие от Отца голограммы,  и  достигнув  вершины запредельного озарения, аккумулирует  его собою, отдавая наработанное во внешний мир, оформляет их для становления современного человека в космической державе - России. Посвещённые - Граждане  разворачивают идеи  в Общее Дело, развивая все сферы жизни для реализации созидательных прав каждого гражданина. Посвящённость граждан в идеи «Философии Синтеза Русского Космизма», а так же формирование  направлений общественного развития в соответствии с основными положениями Программы Партии, где главной ценностью является человек, осуществит в перспективе выход общества на  планетарные масштабы.                                                                                                                                              
Для  таких  Посвящённых Граждан, ищущих, имеющих собственную философию, заинтересованных в образовании  каждого человека, поддерживающих условия страны-Дома и каждого гражданина делами, принципом «Первый среди равных», создана  Политическая Партия Посвящённых России. 
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