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                                                                             Тезисы
                                                      Право Любви ИВО. 
Право – это совокупность правил поведения, определяющих границы свободы, равенства людей в реализации и защите их интересов. 
Право существует изначально, так как вытекает из естественных потребностей и природы Человека.
 Право регулирует социальные отношения в различных сферах жизни Человека и Общества. 
Часть Право Любви ИВО развивается Огнем и Синтезом Права Праправа ИВО. 
Правами получаем допуск к деятельности. Из Огня и Синтеза нужно развернуть и реализовать это Право. Сложить действия,  по применяться данным Отцом Правом  - духом, светом, энергией этого Права.
Восьмой вид материи Аматика – это Огонь – управления, владения материей, условиями в Доме, когда тело по принципу ОМ, магнитит потоки Огня, достигает   количественных и качественных потенциалов и возможностей.
  Через принцип отрицание отрицания – рушатся старые матрицы материи, образуются новые. Материя перестраивается, когда у нас получилось проявить, реализовать свою способность правильными, объективными действиями.  Право осуществляет переход в другой вид материи естеством самой природы Отцом-Матерью. 
Материя Части формируется внутренним и внешним балансом, потенциалом, тем чего достигли и то, что предстоит освоить. Синтезом двух прав вырабатывается репликация вышестоящей  материи.          
Роза Сердца помогает Человеку концентрировать, удерживать любое количество Огня, Абсолютный Огонь. В концентрации Огня складываются новые условия в Доме, взращивается Тело Огня. Сердце открывается, насыщается, как магнит притягивает, чего не имеет.  
У Человека генетически заложена способность поддерживать жизненную активность, здоровье, перестраиваться и воскрешаться Огнём в каждой клеточке телесно.
 Огонь как вершина материи управляется  аматическими процессами, перестраивая старое, выявляя новые параметры материи, рождая право, новые цивилизованные отношения в обществе.
 Право Любви оперирует матрицами, развивает, преображает материю.   
 Применение  256 Огней Аватаров Отца организует однородность Огня служением, запись огня, синтеза, прасинтезности друг в друга, взращивает систему управления аматическим действием. 
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