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ТЕЗИСЫ
ПРАСИНТЕЗНОСТЬ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА В РАЗВИТИИ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ ИВО.
Во всём контексте парадигмальной развитости человека, физическое тело человека, является предметом парадигмальной деятельности, синтезирует всю множественность ядер между собою, всю множественность насыщенной прасинтезности этих ядер между собой, выявляя своими частями, системами, аппаратами и частностями, умение пользоваться прасинтезностью, насыщенной ядерностью, сформировывать из этой прасинтезности истину, которая однозначно является телесно организованной физически у каждого человека. Рассматривая роль прасинтезности физического тела в развитии человечности необходимо отметить, что Парадигма сама по себе завязана на человеке и, основанная на ядерности физического тела, проверяется фактом изменения самого человека в формировании запредельных состояний, по отношению к духу, формирующему соответствующие специфики явления человека в виде отдельных форм в его организации, которые явлены в частях человека. И дух человека формирует определённую динамику деятельности действий физического тела в разных видах материи, где физическое тело человека накапливает ядерность, применяя соответствующие явления своим телесным существованием. 
Таким образом, физическое тело человека, как объектное, объективное, природное, телесное явление человека, становится носителем истины как таковой, где весь процесс физиологии физического тела, начинается с ядерности и становится главным контекстом явления физического тела. А значит, здесь физическое тело совмещается с нашим контекстом прасинтезного насыщения ядер соответствующими реализациями, в которой прасинтезность, записанная в ядерности человека, определяет его возможности. И расшифровывая насыщенность нашей ядерности этой прасинтезностью собою, где запись и текст едины как одно целое, её можно, как специалисту, видеть, включившись в процесс исследования её реализаций, делая соответствующие выводы. 
Войдя в разработку специфики взаимодействия ядер меж собой в физическом теле человека, как некий философский контекст прасинтезности со спецификацией иерархизации тех или иных ядер прасинтезной насыщенностью сложившимися иерархическими практиками деятельности от Образа Жизни до Синтеза, появляется возможность практикования. При определённой концентрации действия той или иной Частностью из количественных характеристик ядер в теле на эту Частность, мы перейдём в качественные характеристики, где возбуждается в ядрах соответствующая прасинтезность. И на концентрированный посыл человека в обработке этой Частности начинают из прасинтезности – внутриядерных записей – эманировать соответствующие законы или правила, или принципы, или императивы обработки этой Частности всего во всём 64-рично. И тогда среда внутри физического тела меняется в момент, когда при правильном методическом действии прасинтезность выплескивается из ядер в тело, и тело получает развитие и выплеск конкретного вида прасинтезности из частей, происходящий в следствии взаимодействия систем частей конкретным видом Огня.
[bookmark: _Hlk65613033]Таким образом, рассматривая прасинтезность физического тела, мы выходим на главный вопрос развития Человечности. Где сердечная взаимосвязь системами частей сердечными смыслами их частностей являет Человечность ИВО. 
Развивая и применяя практические методики 16-ричного ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза во взаимосвязи 16-рицей Жизней от Человека ИВДИВО до Отца разработкой сердечных смыслов частностей в частях ядерной прасинтезности физического тела человека мы добиваемся количественно-качественного преображения и роста Человечности в Метагалактическом Обществе.
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