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Престольность Человечности ИВОтца
Специфика Человечности Творца на всю новую эпоху, это не только Творение Человека, а объединение, притяжение, сонастройка друг с другом всего Человечества. Именно этим эффектом Творения, как источником Силы, объединяются все клеточки в теле ИВОтца.
Развитие Человечности ИВОтца происходит Учением Синтеза в ИВДИВО каждого прямым выражение ИВОтца, Его Синтеза и Условий синтезом правильных эталонных Смыслов Человека. Именно наборы Смыслов, собираясь в единое целое, образуют Естественно-Направляющие Функции, которые в свою очередь, сплетаясь между собой, являют Образующую Силу Жизни каждого Человека. Чем глубже, разработанней, качественней насыщенностью Смыслы, тем большую Силу они могут поддерживать в нашем теле. Можно увидеть Смыслы, как связки, развивающие нас, показывающие тенденцию «Куда ты живешь?». Именно Смыслами, как Частностями  происходит овеществление Части Престол ИВО  для всего Человечества.
Часть Престол ИВО состоит из Ядер Синтеза и Смысла, выраженного из этих Ядер Синтеза. В Престоле ИВО Человека концентрация престольных Смыслов формирует основу Человека, которую мы привыкли называть «и на том стою», т.е. понимаю, осмысляю эти Смыслы, обрабатываю именно эти Смыслы, и имею именно эти Силы для собственного явления, реализуя те или иные способности физически собою. Престол разрабатывается Синтезом (развивающая часть), который пишется в Огонь (поддерживающая часть). Если Огня мало – Часть заструктуривается. 
Образ Жизни нашей и ее уровень четко зависит от контекста окружающей среды. Именно Престол готовит окружающую среду  к очеловечиванию, «тянет» за собой Частности и люди «ловят» из них каждый свое. Престол позволяет менять, формировать человеческие возможности общения. Для Человека ошибочно опираться только на свои возможности. Чтобы управлять собственным Домом, надо глубоко погрузиться в Дом Отца, в ИВДИВО в целом, поскольку Человечность – это тот Огонь, который позволяет нам научиться управлять, как Отец и вышестоящий Огонь Источника переводить в Материю. Чем больше мы являем Отца в Материи, тем больше выходим из зависимости от нее, сдвигаясь в другое, внутренне утонченное состояние. Именно Престольно преодолевается вершинное состояние в Материи и осуществляется переход в Огонь.
Эволюционирование Человека, меняя специфику субъядерности, меняет нас телесно биологически. Материя любит то, чего у нее нет – Прасинтезность! Задача: применяясь Прасинтезностью, выявляя из нее фундаментальности, перестраивая Стандартами Отца Материю, Престольно насыщать Планету новыми Смыслами, идя выше биологии и развивая ее. Наша новая биология будущего – Высокая Цельная Метагалактика. Наше тело физически должно научиться функционировать и смыслить по-другому. Что такое Высокий Цельный Смысл мы пока и не знаем, но если при достижении совершенств по горизонтали – Материя сильнее, то если идет мощная Ивдивная вертикаль сверху, Материя раскрывает возможности! В созидании среды Престольности для всего ИВДИВО, как практической деятельности, стоит первоочередная задача переключения на новые Смыслы Высоко Цельно Метагалактично и выше. Человечность сейчас в том, чтобы смочь (сложить смыслы для этого) проявить от Отца новые решения, новые цели, новые дела и этим войти в новую Престольность и Человечность.
 В устремлении постоянно расти из собственно организованной Материи в Вектор действия, который все время сдвигает в тенденцию выйти за пределы нашей Материи, попасть в непонятную область, распознать ее, сделать ясной и понятной к применению, сложить и отстроить этим новые Смыслы, по итогам насытив ими общую межчеловеческую среду – в этом в новой эпохе раскрывается Престольность Человечности ИВО.
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