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Применимость ментальной чаши в формировании Человечности менталитета современного общества
Ментальная чаша-источник реализации мыслей в материю.
Менталитет нового общества складывается из совместных идей, которые несет в себе каждый участник проекта современной эпохи. Мысль, изречённая во вне (во мне) есть ложь…Ты подумал-ты сделал.					 
Ментальность характеризуется явлениями концентрированных возможностей сложения праведности или правильности процесса мысли и формирования нового Взгляда.                                             
Разрабатывая Метагалактическое Мировое тело формируется ментальность высокого порядка. ПроцессОМ мысли человек отстраивает свои  внутренние условия развития для достижения максимальной реализации внешних условий существования вовне. Через сопряженность внутреннего и внешнего формируется баланс и гармония материи и  условий в которых живет человек.
Человечность есмь внутренне-внешнее состояние баланса отражения условий современного общества.
 Разрабатывая в себе Человечность, которая имеет способность развиваться в сопряженности с вежливостью, добродетельностью, милосердием Человек нарабатывает новые любые качества высшей целесообразности Человека и включает их во взаимодействие и сопряженность в развитие Мирового Метагалактического тела. Человечность объединяет микрокосм человека и макрокосм Метагалактики через части, системы, аппараты и частности. Ментальная реальность вводит в Дом Отца, где мы мыслью начинаем управлять условиями, которые строятся из потенциального выражения огня.
Мысль, как энергоёмкая субстанция, заряжает тело человека и выводит его на следующий этап развития. 
Состоянием наших мыслей складывается стиль поведения в повседневной жизни не только физически, а также стиль жизни астрально, эфирно, ментально… Тренировка Ментального Мирового Метагалактического тела приводит к обучению делать независимые выводы в сопряженности с условиями Дома ИВ Отца, что складывает правильный взгляд и типологию решений по выходу из любой ситуации.
Если человек мыслит только физически, то человечность в нём замирает, и у него рождается стиль жизни только физический, в отсутствие Образа Отца есть только его Подобие.




Мысли отстраивают наши действия на правильность формирования нового Взгляда, тем самым активируя и пробуждая новый стиль и условия жизни, в которых формируется Человек как прямой выразитель ИВ Отца развивая Человечность Менталитета общественного порядка в координации и взаимодействии с условиями ИВДИВО.

