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ТЕЗИСЫ
ПРИМЕНИМОСТЬ ТЕРМИНОЛОГИИ ФИЛОСОФИИ СИНТЕЗА В ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ

Я написала краткий и незатейливый рассказ в лёгкой художественной манере под названием «Кастрюля супа», в котором, повествуя о ходе приготовления пищи, я выделяю термины, которые имеют смысл и расшифровку в Философии Синтеза. Например, такие термины как процесс созидания, творение, качество, время и так далее.
Мысль написать рассказ о нашей повседневности появилась у меня от разговоров простых людей о том, что они не философы, далеки от этого и ничего не понимают в философии. Они никогда не задумывались о том, что каждый человек на земле уже рождён с философскими понятиями, о чём сам не догадывается. Ведь философия является наукой каждого дня.
Целью написания этого рассказа является то, чтобы показать, что даже простые действия в нашей повседневной жизни философичны, если конечно человек не живёт в это время на автоматическом режиме. И если у тебя подход к своей деятельности творческий, значит, ты Творец и творишь что-то новое и неповторимое в своей новизне, пусть это даже простое приготовление пищи. Это может быть занятие спортом, управление транспортом и так далее, то есть любое занятие. Да даже двор подметать можно творчески и с радостью.
Вот это и приносит в нашу жизнь наилучшие результаты Человека-Творца, это даёт развитие. И чем больше на земле Творцов, тем прекраснее будет наша планета, и тем счастливее и радостнее будет развиваться человечество во всех Метагалактиках.
Выводы: показать каждому человеку его неразрывную связь с такой наукой как философия при помощи описания приготовления пищи, то есть простой и ежедневной деятельности на физике.

 
