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ТЕЗИСЫ
ПРИНЦИПЫ УДВОЕНИЯ И ВЗАИМООТРАЖЕНИЯ, КАК УДВОЕНИЯ СТЕПЕНИ УДВОЕННОГО, В ПОЗНАНИИ ОРГАНИЗАЦИИ МАТЕРИИ ТОНКИМ МИРОВЫМ ТЕЛОМ

Тонкое мировое тело — 9-й горизонт в 16-рице и 1-й горизонт в 8-рице. Но, это 2-я 8-рица, поэтому будем рассматривать Тонкое мировое тело, как двойку —  второе телесное выражение в 64-рице Совершенных Частей. Таким образом, Тонкое мировое тело — это первая телесная двойка и вторая телесная единица, которая организуется и оформляется соответствующим видом материи Мощикой, что первично характеризует Тонкое тело определённым образом. 
Какие же принципы несёт и разворачивает Тонкое тело, как двойка, материей и в материи. Удвоение — это принцип созидания, совместного строительства. Минимально 2 мира, 2 реальности, 2 метагалактики, 2 архетипа материи соединяются, синтезируются в одно новое целое, обогащая друг друга новыми параметрами для дальнейшего формирования и познания материи с выявлением абсолютности, абсолютного потенциала. 
Если единица —  это цельность, то удвоение единицы складывает новую цельность и это можно воспринимать как базовую основу, то есть принцип современной пробуждённости в материи (Парадигма, том 5). 
Рассмотрим удвоение, начиная с единицы. Складывается совершенно определённый ряд чисел (столбец 4 в таблице), словесное описание, алфавитное обозначение которых дано в столбце 2 таблицы. 
Далее применяем удвоение степени удвоенного числа, то есть принцип взаимоотражения, который также является базовым, но уже в формировании типов материи внутри самой материи архетипов. Получаем ещё один ряд чисел (столбец 7) и обозначаем их словесно, буквенно, архетипами материи, известными нам определениями (столбцы 9-16). 
Добавим ещё 2 (!) столбца, в которых укажем сумму цифр полученных чисел (столбцы 5, 8). 
Сложившаяся матрица выявляет закономерности формирования материй и возможные перспективы их развития. Интересные метрические ряды сложились из сумм цифр чисел удвоения. Первую последовательность из 6-и цифр: 1, 2, 4, 8, 7, 5, можно увидеть как ключ-механизм-принцип познания, усвоения, пробуждённости материей. Вторая последовательность, периодически повторяющаяся: 1, 4, 7 — известные нам ключи управления. Рассматривая архетипы материи октавами До и Фа, также выявляется взаимокоординация их и перспективы взаимодействия. 
Результаты исследования зависят от позиции наблюдателя. В данном случае сложилась матрица с позиции двойки как тонкости, удвоения как мощи познания принципов организации материи Тонким мировым телом. 
Таблица в приложении. 
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