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                     Принципы эффективности Компетентного ИВДИВО.
Команда подразделения ИВДИВО – это Компетентные ИВДИВО в разноуровневом выражении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Неповторимость ракурса реализаций 20-цы компетенций позволяет развернуть во вне многовариативность 32-цы организаций Синтеза ИВО. Компетенция зависит от ракурса реализации. Компетенция Посвящения Человека ИВДИВО отличается от компетенции Посвящения Учителя Синтеза. 
Входя в служение, фиксируется Должностная Компетенция ИВДИВО, которая компактифицируя нижестоящие компетенции, определяет Должность в ИВДИВО.
Войдя в Должность ИВДИВО, в цельности нижестоящих фиксируется Компетенция Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которая позволяет войти в действенность общности Дела с Аватарами Синтеза ИВО.
Компетенция Изначально Вышестоящих Автар Ипостасей дисциплинирует внутреннюю статность Отцовской компетенции в служении каждого.
И в цельности формируется Компетенция Изначально Вышестоящего Отца, которая потенциализирует компетенции служения как это есть у Изначально Вышестоящего Отца.
Внутренней самоорганизацией практикования 20-цы каждый Компетентный ИВДИВО, накапливая концентрацию Прав, Начал, Синтезности, Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей формирует концентрацию Компетентных взаимоотношений, общения между друг другом и Аватарами Синтеза должностным уровнем ИВДИВО, формируя особую посвящённую, служебную, ипостасную, учительскую, владыческую, аватарскую и отцовскую однородную среду синтеза Дома. Командная среда синтеза компетенций каждого способна распаковать, расшифровать Прасинтезность, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и определить объективную стратагемию следующего шага как это планирует Отец.
Входя поэтапно в архетипическую организацию ИВДИВО, командная компетенция 20-ц каждого Компетентного ИВДИВО является немаловажным фактором перспективного развития и роста Октавного Бытия Изначально Вышестоящим Отцом.
Знания, методы, навыки углубления состоятельности, дееспособности 20-цей реализаций становится основополагающим Принципом Компетентных ИВДИВО.
Соответственно, важно достичь 20-рицей компетенций принципа инструментария Компетентного ИВДИВО в способности внутренней расшифровке Синтеза и внешнем оперировании условиями ИВДИВО. 
 Эффективность Компетентного ИВДИВО предполагает цельность внутреннего развития и внешнего владения и реализации Синтеза в Доме Отца. Дом – это синтез сложных многоуровневых систем, формирующих внутренне внешнюю взаимоорганизацию, которая требует принципиально компетентных действий 20-ричных реализаций ИВДИВО. 
 

