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Тезисы

Пробуждение
Отец весь объективный мир определяет Синтезом. Он определяет это стандартами, и весь мир состоит из этих стандартов. Достигая Синтеза такого же, как Отцовский, мы достигаем Пробуждения. Когда мы достигли собою частичку объективного синтезного мира Отца, она стала наша, и фактически мы стали едины с Отцом фрагментом Синтеза стандартов материи, которую мы вскрыли и телом сделали.

И эти вспышки Пробужденности из стандартов получили новое, в новой интерпретации другим смыслом, другой идеей.
Когда мы синтезируем в себе стандарты, этот Синтез, накопленный в Домах, в ядрах, в телах, при их синтезе с другими, начинается развертка в материи. И мы начинаем осознавать новую Цельность. Начинаем телом гореть новым Огнем и действовать по-другому.
Это Целое, чтобы пробудиться, должно соответствовать Отцовскому. 
Мы живем в синтезе Огня и Материи, и отсюда складывается новое действие, как следствие Пробуждения. Когда Синтез произошел, в результате Пробуждения мы стали едины с Отцом этим Синтезом.

Мы вокруг себя концентрируем среду пробужденной материи. И тогда мы можем уловить ситуации уровнем Отца. Потому что у нас есть Пробужденность ко всем элементам, которые складывают окружающую среду, которую мы можем чувствовать, проживать ракурсом пробужденной материи. Ситуация идет и мы понимаем для чего она, на что настроена, почему на нас реагирует. 
Пробужденная материя поддерживает наши лучшие начинания соответствующие Отцу.

Нам надо научиться входить и исполнять процесс Пробуждения единения с Отцом и Матерью. То, что вокруг происходит, воспринимается как живое движение материи.

Пробудиться - это адекватно настроиться на внешнюю или внутреннюю реальность, синтезироваться и творить окружающую реальность вместе с Отцом так, как она объективно устроена. Огонь и Синтез Пробуждения подвигают на новые действия, новое Сознание, новую реализацию.
