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ТЕЗИСЫ
ПРОБУЖДЕНИЕ АРХЕТИПИЧЕСКОЙ ИДЕИ ИВО 12-рицы АРХЕТИТОВ МАТЕРИИ ОКТАВЫ ФА ИВО КУБАМИ СИНТЕЗА ЧАСТНЫХ СЛУЖЕБНЫХ ЗДАНИЙ ИВО
Динамическое оперирование материей 12-ти Архитипов материи синтез-физически собою от МГ ФА до ФА ИВДИВО.  Нить Синтеза оформленная 12-тью Архетипами материи вытягивает нас в Октаву Бытия. Изначально Вышестоящий Отец вписывает Синтез и Прасинтезность двенадцати Архетипов материи ИВДИВО Октавы ФА в ИВДИВО каждого из нас. 
 Каждый Архетип Материи - своя Архетипическая Идея ИВО. Пробуждение  вдохновения ,интереса, дела каждого из нас новой Архетипической  Идеей ИВО синтезтелесно. Каждому Архетипу Материи соответствует свой Синтез-образ. Есть всеобщая Идея ИВО для всего человечества , а есть личная Идея – состояние Я Есмь.
 В помощь развития Архетипов Материи Компетентным  Служащим Изначально Вышестоящим Отцом развёрнуты частные служебные здания  ИВДИВО ( по подготовке каждого). От МГ ФА до 1 ИВ Ивдиво-Цельности  Ре- ИВДИВО. Пробуждаясь Архетипичной Идеей в каждом из 17- этажном здании   разворачивается    Куб Синтеза как  Инструмент ИВО. Куб Синтеза предполагает пробуждение  Видов Жизни ИВО от Жизни Ч-ка ИВДИВО до Жизни Отца всеми 64-мя Инструментами ИВО. Инструменты 23 Горизонта ИВО Организации ИВДИВО – МГ Нации Культуры ИВО     Совершенная Идейность (07),Совершенные Свойства(23),Совершенные Возможности ( Синтез ИВДИВО - развития, специфик и особенных индивидуальных сложений(39), Совершенная Концентрация(55).
В каждом Архетипе материи своя 20-рица ИВДИВО - реализаций от Должностных компетенций ИВДИВО до  Частностей. Своя 16-рица ИВДИВО - развития от Образа Жизни до Синтеза.
Пробуждение Законов Пространством Идей – Синтезом Миракля.  Теза Организации ИВДИВО -МГ Нации Культуры ИВО.
При сдаче личного ЭП по частным служебным Зданиям идёт Пробуждение Архетипической Идеей ИВО при распределении Обменного Синтеза 50% Огонь 50% Материя.
