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ТЕЗИСЫ
ПРОБУЖДЕНИЕ ИМИКИ СОЗИДАНИЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА
Если рассмотреть, что любой вид реализации от Человека до Отца выражаем телом, то и разные виды материи достигает Тело Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
Виды материи различаются спецификацией видов реализации и индивидуализацией каждого. Самая высокая индивидуализация должна начинаться с Имики.
Процесс разработки Имики происходит Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и Мудростью, и Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
Качество реализации Иерархизаций напрямую связано с Истиной, нарабатываемой в этом виде материи. Ведь, Истина пишется Имикой. То есть часть Истина строится материей Имика. А Мудрость оперирует данными Имики, а состоит из Тез. И в Имике глубина  Мудрости Человека Метагалактики.
Мудрость – это когда мы программируем нашу деятельность, Мудрость – это программируемая связь из имических данных.
Имическая материя управляет Абической. Значит, все спецификации Имической материи, синтезом 61-й, чётко отражаются в Абической, состоят из записей Имики, чтобы держать Абсолютный огонь.
Пример с Имикой и Абикой открывает путь к более глубокому и высокому осмыслению видов Материи, изучению и овладению ими, переключает на новые возможности – развитие Метагалактических способностей Человека.
