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ТЕЗИСЫ 
ПРОБУЖДЁННОСТЬ ЧЕЛОВЕКА

Наступила эпоха Огня. Каждый человек начинает жить Огнём, выражая и продолжая собою Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы жить Отцом каждый день, совершать правильные корректные действия в Огне, необходимо пробуждаться к этим действиям ежесекундно, ежечасно. Каждое действие должно быть пробуждённым. То есть, с Отцом, в соответствии с Волей Отца.
Заполняя свои Тела Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы проникаемся стандартами Отца, записанными в Огонь. Проникаемся Волей Отца, которая состоит из Огня. И Воля направляет нас на новое действие, которое складывается из синтеза разных действий Духом.
Возжигаясь Огнём и Синтезом, мы начинаем действовать вышестоящими Телами, вспыхивая образом действия, который сложила нам Часть Синтезобраз из разных элементов Духа, накопленного вышестоящими Частями.
По Нити Синтеза через все наши Тела Огонь доводит до физики и разворачивает Образ нового действия, и мы пробуждаемся. То есть, мы уже знаем, что нам нужно сделать, с кем повзаимодействовать, какие стандарты применить.
Чтобы пробуждаться, мы должны быть дееспособными и действие, к которому мы пробуждаемся должно соответствовать стандартам Отца.
В новой эпохе мы пробуждаемся Огнём, Духом, Светом, Энергией.
Пробуждение - это рождение совершенно нового действия из синтеза Огня, Духа, Света, Энергии, которое мы распознаём по образу Огнём, Духом, Светом, Энергией.




