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Тезисы
Провидение гомеостатической телесной системы
	Внутренняя среда живого организма напрямую зависит от того, как функционирует система гомеостаза. Под этим понятием понимается способность организма адаптироваться к условиям окружающего мира и сохранять динамическое равновесие между внутренней и внешней средой. Такое равновесие достигается путем скоординированных реакций, происходящих в различных системах. Эти системы контролируют состояние внутренней среды, а при её изменении корректируют работу внутренних органов. Внутренняя среда любого организма должна сохраняться в определённых рамках.
[bookmark: _GoBack]	В настройке на Синтез Знания Празнания ИВО ИВАС Сулейман и Синтии в активации части Провидение включается проживание действия гомеостатической системы физического тела. Эта система и так действует в любом организме, но под пристальным взглядом Провидения её действие ощутимо физически. Это когда ты включаешь осознанно позицию Наблюдателя и можешь изучать динамические процессы, происходящие внутри, и даже на уровне физиологии, которые меняются от динамики внешней жизни, и в ходе этой динамичности изменений наблюдается динамическое постоянство, баланс внутренне-внешний.
	Динамика внешних изменений работает не только в сторону поддержания баланса внутренне, но и в сторону динамики внутренних изменений, когда от глубины проникновенности Огнём ИВ Аватаров Синтеза наступает взрыв скачок, который включает подстройку под изменения уже внешней жизни (не ты подстраиваешься под внешние условия, а внешние условия включаются в сонастройке на твои внутренние динамические изменения). Это как раз принцип Посвящённого “Изменись сам и тысячи изменятся”.
	Динамика внутренних изменений включает через гомеостатическую систему динамику внешних изменений в достижении динамического равновесия в соблюдении закона “Всё во всём“. 

	

