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ТЕЗИСЫ
Программа Омеги и Абсолют ИВО как факторы развития 
ИВДИВО-Метагалактической Цивилизованности каждым

В центре ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО стоит Человек Метагалактики, растущий в Человека ИВО. Самые первые шаги этого роста начинаются со стяжания Омеги, основным смыслом которого является максимальное повышение своего потенциала и потенциала страны или планеты. Стяжая Омегу, разрабатывая ее потенциал, мы стяжаем обновление жизни и развитие – своё и страны, планеты, а значит, и Цивилизации.
Данным стяжанием достигается две цели: окончательный переход с Планеты в Метагалактику и разработка 16 384-рицы по 64-м видам материи. Программа Омеги и её стяжание – это Воскрешение в Метагалактике Фа, переход с планетарной реализации в Метагалактическую – начало становления ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО и ИВДИВО-Мг Цивилизованности каждого. Живя на Планете – воскрешаемся в Метагалактике.
Когда мы переходим из Планеты в Метагалактику, нам надо войти в Огонь. Сейчас, в отличие от предыдущей эпохи, мы служим в ИВДИВО, в Доме Отца, а Дом Отца живёт Огнём. Но наша подготовка планетарная, следовательно, и Огонь у нас – планетарный. Перевести наш планетарный Огонь в Метагалактический помогает стяжание Абсолютного Огня. 
Смысл стяжания Абсолютного Огня – насыщение тела каплями Метагалактического Огня. Оно начинает накапливать личный объём Огня вместе с Отцом и ИВАС и фактически заполняется живым физическим огнём как уровнем потенциала для роста наших Частей, потенциала для возможности действовать, созидать, творить и развиваться.
Мы по подобию притягиваемся к Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Абсолютный Огонь заканчивает с животностью и вводит окончательно в Человечность. После стяжания Абсолютного Огня ты – окончательно Человек. А значит – и Цивилизованность наша растет из планетарной в ИВДИВО-Метагалактическую. Взрастает глубина и качество оперирования нами Материей. Мы выходим на новый уровень явления Цивилизации как синтеза между Отцом, творящим нас, и нами, которые организацией Частей сотворяют новую среду.
Стяженный Абсолют важно и нужно направлять в Материю – и этим двигать инфраструктуру, образование, технологии, экономику, медицину, разные проекты в городе, районе, стране, т.е. этим активировать развитие страны, нации, регионов, городов и т.д. – развитие Цивилизации. Метагалактика этим развивается, материя преображается этим огнём, так как, применяя Абсолютный огонь, мы влияем на материю вокруг нас – мы взращиваем ее Эпохой Огня. 
Таким образом, Программа Омеги, Абсолютный Огонь, рост Частей – это важные факторы Цивилизованности новой эпохи. 

Итог:
1. Необходимо своевременно, осмысленно и осознанно стяжать Программу Омеги и Абсолют ИВО.
2. Войти в естество применения Абсолютного Огня во всех сферах деятельности.
