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Проницание Частного Синтеза

     Человек, по определению философии Синтеза, явление многочастное, а если Части – это Человек, то развитие Синтеза Частей даёт развитие самого Человека.
По Стандартам Изначально Вышестоящего Отца Синтез внутреннего тела вырабатывается взаимодействием Частей Изначально Вышестоящего Отца.
     Со сменой Стандартов, в появление новых условий в ИВДИВО ИВО, открываются новые возможности активации Частей ИВО и для развития Частного Синтеза.
И только люди могут тестировать и стяжать данные условия Метагалактики, идущие от Отца через Прасинтезность.
     В Прасинтезности записаны все стандарты, законы Частей, по которым они должны взаимокоординироваться этим с различными видами и типами Материи.
     В этом заключается Полномочия Частей Изначально Вышестоящего Отца и Мощь Частного Синтеза.
     Любая активированная Часть в теле Человека перестраивает на что-то новое в его жизни. И человек внутренне меняется.
     Меняется его внутренний мир и отношение к окружающей среде, материи.
Человек осуществляет свой рост и развитие внутренней организованностью Частей. Это созидается непрерывной активацией Частей, вхождением в постоянную Психодинамику.
     Развитие и применимость Частного Синтеза многогранны. И, чтобы проникнуться глубже пониманием данного процесса, необходимо использовать метод постоянного практикования.
     Практика – это всегда перестройка чего-то и накопление опыта. Практикование нужно для наработки соответствующих условий достижения нашей цели синтезфизически и телесно.
     А наши цели  устремления заключены в станце Должностной Компетенции, которая синтезируется Отцом.
Состоящая из Прасинтезности Станца способствует активации Частей Человека, реально наполняя их Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Станца разворачивает Творение той или иной Части в течении года в нас, а через нас и в гражданах.
     И человек входит в другое преображённое состояние внутреннего мира. Происходит обновление Синтезом, огнём , катарсисом. И на это идёт встречная реакция окружающей материи. Ведь внешнее, несмотря ни на что, отражает внутреннее.
     Совершенствование Частей Человека развивающегося эволюционно по Плану Отца, осваивая всё новые миры, виды  и типы материи.
Глубиной проницания активации Частей Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамики внутреннего мира, монадическим Огнём Жизни, Человек переводит Жизнь, как таковую, в более высокое качество. 
