Наука Человека
Борисова Ирина Анатольевна
Аватаресса Человека ИВО 1048511 ИЦ/ 262079 ИВЦ/
65471 ВЦ/ 16319 ВЦР 185 ИВДИВО-Ц Екатеринбург, 
ИВАС Иосифа Славии
Irinadivo08@gmail.com


ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИКА ВОЛИ

Огонь, организованный для конкретной материи, называется Волей. Есть свободная Воля Человека и есть Воля Отца, которая для нас и эталонная, и совершенная, и на которую мы ориентируемся. При этом Человек только сам определяет, как ему действовать, этим Огнём применяться, как организовывать его личную материю и окружающую его материю. И это право Человека, полученное от Отца, и его ни при каких условиях нарушать нельзя. В условиях эпохи Огня и Синтеза Человек развивает, генерирует собственную Волю, ориентируясь на Волю Отца.
Воля записывается в Дух Человека и даёт направление движения Духа для реализации записей Воли Отца. Воля Отца – это законы преображения материи. Огонь Воли входит в тело только, когда тело может психодинамить. Психодинамика организует все Части, Системы, Аппараты и Частности на принятие Воли Отца. Воля может войти и без психодинамики, но это будет не Воля Отца. 
Психодинамика развивает Части, Системы, Аппараты и Частности, преображая записи Духа, и вводит в Дух новые огненные записи. Психодинамика благодатно сказывается и на структуре Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, не давая им застаиваться.
[bookmark: _GoBack]Психодинамика выражается вовне новыми Частностями Человека, преображая ими материю. Огонь, организованный Волей, впечатывается в материю, преображая её метагалактическими стандартами и законами Отца. 

