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                                                                   Тезисы
                       Психодинамика и внутренний мир Человека ИВО
                                                                                                
Динамичное расширение, углубление и развитие
внутреннего мира
Человека ИВО

        Психодинамика – это субстанция, это Огонь, это Дух, это Свет, это Энергия, которая в нас проявляется, как способность действовать и эту способность мы должны исполнять.
        Вершиной Психодинамики является динамика Синтезом и Огнём, а в перспективе Прасинтезностью.
        Психодинамика – это синтез всех практик в явлении Жизни Отца и это являет более высокое психодинамическое действие.
        Способность распорядиться, примениться, организоваться тем, что дал Отец – этим также занимается Психодинамика. Отец наделяет Человека Огнём, Синтезом, Жизнью и любыми видами Огней в принципе, и тогда перед Человеком на эту эпоху стоит задача уже не принять Волю Отца, а психодинамить Огнём и Синтезом Отца. Отец каждый раз что-то новое даёт. Вышестоящее развивает нижестоящее и Отец своей Жизнью развивает нас, нашу Жизнь. Реализует потом свою Жизнь нами. И вот этот переход из вышестоящего в нижестоящее, его плотность и степень – это есть пси. Пси –это особая субстанция, можно сказать – это волевая субстанция Отца, которая переводит все потенциалы сначало от Отца к нам во внутренний мир и усваивается иерархически, ивдивно и нашими возможностями.
        Отец минимально четверичен. Мы вначале разделяем и различаем четыре выражения пси: пси Огня, пси Духа, пси Света, пси Энергии. Всё вместе это называется психодинамизм. Базово он четверичен, но перспектива психодинамизма быть 256-ричным, как 256 Огней, видов Огней, Духа, Света, Энергии у Отца. Всего 1024 и в итоге сложится психодинамизм любой части. И наша задача вырастить этот псидинамизм.
        Психодинамика также подтягивает все варианты человечества к Человеку Изначально Вышестоящего Отца и это минимально. Человек Изначально Вышестоящего Отца – это особая категория, особый вид Человека, где он является прямым выражением Отца.
        Человек Изначально Вышестоящего Отца по сути должен быть управителем всего ИВДИВО, потому что он принимает Ядра Синтеза, Ядро Жизни от Отца и учится сам распоряжаться этим Синтезом Жизни, Огнём Жизни входя в Психодинамичность.
        Человек Изначально Вышестоящего Отца начинает охватывать ИВДИВО в пределах своих возможностей, в масштабах своей компетенции, т.е. он управляет ИВДИВО каждого – жизнью, репликациями, созиданиями, творениями и далее. Человек Изначально Вышестоящего Отца обязательно имеет внутренний мир, этот мир синтезирован с Отцом. Внутренний мир Отцом. Отсюда его параметры. Значит всё, что являет Отец, как Человек, мы стараемся эпохами, воплощениями во внутреннем мире сложить собою ища человечность.
        Например: совесть, честь – это всё то, что внутренний мир взращивает – стать, мужество, долг, неотчуждённость, жертвенность и правда. Вот эти восемь показателей можно отнести к внутреннему миру. Это можно отнести к человечности, а человечность входит, как часть, в Жизнь.
        Поэтому внутренний мир начинается с насыщения Огнём и Синтезом, а то и Прасинтезностью Отца. И Человек Изначально Вышестоящего Отца должен заниматься расширением внутреннего мира и его развитием. Т.е. Человек внутренне заполняется Огнём Отца и от тех масштабов Огня, которые он впустил в себя, будет и складываться что-то новое в Частях, Системах, то есть во всей 20-рице и 8-рице. Значит, в зависимости от того, какого уровня Огонь мы просим у Отца, таков масштаб нашего внутреннего мира.
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