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ТЕЗИСЫ 
Проект «МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ ТВОРЯЩИЙ СИНТЕЗ» АНО МЦ СП-б                направление «Мг Индивидуально-Творческое Мастерство Человека. Эко Человека»
Путь Человека к Ипостасности Творения ИВО.                                                                                                                      Мы творим жизнь ипостасно − кому мы ипостасны, таково и творение.
Современный человек, живущий внешней жизнью, заботами о каждодневных, большей частью материальных потребностях всегда находит, чем быть недовольным. И такое «недоволие» часто становится стилем жизни и приводит к нездоровью разных сфер жизней. Образование такого человека чаще всего направлено на цели удовлетворения исключительно материальных потребностей и ограничено убеждениями границ того, что он себе «может позволить».  И такая ипостасность лишь материи, ее мифам, тотемам творит соответствующую жизнь.
А задачи культуры, искусства, творчества как такового - вовлечь его в другие измерения и масштабы восприятия жизни. И тогда и образование обретает новые границы и перспективы. 
Человек, посвященный в новые возможности, открывает для себя свой внутренний мир.                  И жизнь его получает иной вектор – изнутри вовне – «Измени себя и тысячи изменятся». Поверив и приняв этот постулат, человек начинает искать, как управлять своими претензиями и недоволиями. Он пробует разные методы, накапливает опыт и однажды осознает цельность общего внешнего мира через внутренний каждого. Он приходит к личному философскому становлению новой парадигмой мировоззрения и ценности прав служения другим.
Человек-служащий, искренне настроенный на улучшение жизни не только своей и семьи, взращивает в себе качества, свойства лидера, личности и индивидуальные специфики и компетенции не только профессиональные, а уже, так называемые, духовные, выражаемые             в Достоинстве, Состоятельности и более того в устремлении развиваться с опережением, запредельно своих границ, рамок, установок, убеждений. Развитие как таковое становится приоритетом, а служение как таковое выводит на новые рубежи.
[bookmark: _GoBack]Проект «Метагалактический Творящий Синтез» призван познакомить со следующим шагом – Ипостасностью Творения – как новой тенденцией развития нашего времени.                                    Собираем и исследуем методологию творческих процессов с акцентацией расшифровки индивидуальных проживаний и инсайтов. Выявляем и развиваем процессы ресурсов, например, тех же недоволий и присваивая их потенциал применением индивидуального творческого мастерства оздоравливаем разные сферы жизней. Знакомим с тематиками Учения Синтеза, помогая участникам Проекта самостоятельно открывать возможности Метагалактического Образования и Творения в Эко Человека. Из ресурсов недоволий познаём Волю ИВО и осваиваем диалектический империализм новой эпохи. Развиваем цельное двуполушарное мышление на известных, например, литературных образах, метафорах, ассоциациях, контекстах, привнося в повседневную жизнь язык воображения, как ключ                       к высшим мирам, реальностям, цельностям, октавам и возможностям светского общения с жителями экополисов ИВДИВО-Метагалактической Империи, Иерархами, ИВ Отцами и ИВО как таковым.                                                                                                                                    Свойственной любому человеку устремлённости к Красоте в синтезе с Умом раскрываем новые тенденции применения и Творения.                                                                                                      
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