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Тезисы

ПУТЬ РАЗВИТИЯ ОТ НАЦИИ К МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ
Метагалактическая Нация Планеты Земля формируется общностью и качеством Духа Человеков Метагалактики Планеты Земля.
Чтобы Метагалактическая Нация Планеты Земля могла войти в более высокое коллективное явление как Метагалактическая Империя необходимо более глубокое внутреннее развитие каждого Человека, его рост Внутренним Миром, Синтезом всех Тел, Частей, Аппаратов, Частностей Индивидуальным Синтезом.
Индивидуальный Синтез – это Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца вскрываемый из Ядра Жизни в Человеке новые возможности, оформляясь в Теле и синтезируя Тела более высокой Реальности получаем возможности и условия действовать и разрабатывать Материю Метагалактики мерностью более высокого порядка, осваивая новые пространства Метагалактическим  Синтезтелом как формой возможностей и результативностью перспектив развития Отцом в телесном выражении.
Метагалактическая Нация Культуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке пробуждается Синтезобразом как синтезом всех Частей, Мировых Тел, когда каждый  имперационным взглядом может видеть и жить многомерностью синтезом всех Тел с фиксацией на физическое тело в Доме Отца каждого новой субъядерности.  А каждый Человек является неотъемлемой частью  общества, которое входит в нацию, созидая более могущественную Метагалактическую Нацию, строя новую Метагалактическую Империю, развернув  путь развития.


 



