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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ НАЦИИ.
   Нация - это культурное общество, выражающее общие принципы жизни на Планете Земля. Развитие Нации – экономика, образование, культура и т.д. Культура – исторически определённый уровень развития общества и человека, выраженный в типах и формах организации жизни и деятельности. Культура – это всё то, что создаётся человеком, как творческой единицей Отца и при этом само создаёт человека, производит сам феномен человечности. Литература, искусство, философия есть компоненты культуры, применяемые человечеством для самосознания и преобразования человечества.
   Развиваясь Иерархией ИВО, взращивая и развивая Части, Системы, Аппараты, Частности человек переходит на новую иерархическую ступень развития. Пробуждаясь к новому преодолением одного вида жизни и входя в новый.
   Из разных традиций разных государств, разных национальностей и разных наций взращивается Метагалактическая Нация Планеты Земля. В Нации должно быть единство в многообразии, только тогда появляется Единица Творения Нации. Метагалактическая Нация синтезируется из Наций Планеты. 
