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ТЕЗИСЫ
Развитие Совершенного Взгляда Человеком отправная точкой в формировании эталонного движения жизни.

Каждую единицу времени мы производим к какое-либо действие, которым входим в поток движения материи формирующий наш путь. 
Осуществить именно такое действие, а не иное, помогает нам сложившиеся система оценок, образных представлений о мире и месте в нем, общее отношение к окружающей действительности и самому себе, жизненные позиции, идеи, идеалы, принципы познания и деятельности, ценностные ориентации, всё то, что мы, в каждую единицу времени, накапливаем и обрабатываем в текущий жизненный опыт.
Иными словами, мы действуем сформированной системой Взглядов, которая придает нашей деятельности осмысленный и целенаправленный характер.
Путь каждого человека как правило ведет к какой-либо к цели как во внутреннем мире человека, так и во внешнем его выражении.
Применив знаменитую истину всех времен «как внутри, так и снаружи» обратим более детальное внимание на внутренний мир человека, который в основе своей устроен эталонно Законам ИВ Отца.
Как внутри? Спокойно-беспокойно, комфортно-некомфортно, светло-темно, красиво-не красиво, наполнено или пусто?
Как часто, осознано мы задаем такие вопросы себе прежде, чем сделать следующий шаг и не корить себя за очередное несовершенство, погружаясь в негативный опыт как результат надолго останавливая движение?
Сталкиваясь с очередной «нерешаемой» задачей, стоит усилить концентрацию служебных Синтеза и Огня и посмотреть на ситуацию Совершенным Взглядом ИВО, который объективно рассмотрит наши накопления, синтезирует их принципом Эталонности (динамика) и Окскости (объективность) ИВО и сформирует направление на более качественное развитие нас данной ситуацией. 
В результате мы входим в состояние иного видения задачи, которая имеет как минимум 13 открытых вариантов решений.
Крупнейший математик и механик Древней Греции Архимед Сиракузский (287-212 гг. до н. э.) произнёс слова, ставшие крылатыми: "Дайте, мне точку опоры, и я сдвину (переверну) Землю!". Данное выражение зачастую употребляется в значении: двигательная сила вообще. 
[bookmark: _GoBack]Разработка и применение Совершенного Взгляда ИВО нелинейно дает нам такую «точку опоры» для того, чтобы мы могли «переворачивать» свой мир отстраивая его каждый раз ещё более глубоко, как тонкий музыкальный инструмент, на соответствие Законам ИВО и двигаться дальше. 
