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Тезисы
Развитие Части Диалектика ИВО.
Часть Диатектика ИВО – 140 Часть ИВО, 12 горизонт.
Диалектика – это наука о частностях, формирующих и оформляющих содержание Человека в их осуществлении, становлении и развитии. 
Диалектика - философская концептуализация развития, искусство вести беседу, состоит в опровержении, основанном на законе противоречия, положений, выставленных представителями других…
Диалектика – это искусство вести диалог, в процессе которого противоречия приводят к разрушению старого и появления нового качества, а повторное отрицание определяет общее направление процесса развития.
Диалектика растёт субъядерностью. В Диалектике есть 256 потоков Субъядерности и Синтезначал, 256 Позиций Наблюдателя.
Развивая Часть Диалектика ИВО во внутреннем мире, ты погружаешься в Прасинтезность ИВО, разворачиваясь Частью Диалектика Отцом. И во внутреннем твоём мире на заданную тобой тему начинают вскрываться начала выработанные тобой. Применяясь Частью Диалектика, ты начинаешь отрицать те виды утверждений сложенных тобой на заданную тему, и внутренне доказывать и выявлять из Прасинтезности ИВО новые Мысли, Синтезначала, выходя на новые Позиции Наблюдателя, освобождаясь от старых Позиций Наблюдателя. И ты выходишь на новые профессиональные условия реальности твоих внутренних возможностей твоей жизни.
Командное взращивание Части Диалектика ИВО служащими подразделения. Возжигаясь Синтезом Частей по должностной компетенции служащих в Синтезе с Частью Диалектика ИВО командно на Советах ИВО, включается Мощь усиления Синтезом ИВАС служащих подразделения, ИВАС Вадим Тамары, ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВО. При помощи активации командно Части Диалектика ИВО, выявляются и решаются поставленные задачи развития подразделения. Частью Диалектика вскрываются и выявляются начала, установки, Позиции Наблюдателя команды служащих на решение условий развития подразделения. И дееспособностью Части Диалектика, отрицанием отрицания рождаются новые Синтезначала и Позиции Наблюдателя на эти условия. И служащие начинают действовать профессионально, расширяя индивидуальные и командные внутренние возможности роста подразделения и каждого.
Часть Диалектика учит нас быть профессионалами во всех видах деятельности жизни каждого.
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