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Мы начали жить в эпоху Изначально Вышестоящего Отца и начинаем входить в Метагалактическую Империю Человеком. Человек – это уникальное творение Изначально Вышестоящего Отца, могущий являть Отца собой Образом, Подобием, Внутренним миром телесным принципом. Человек новой эпохи развитием Мы-Есмь внутренне, оформляет внешнюю жизнь Я-Есмь. Один из методов, как стать Мы-Есмь внутренне, Я-Есмь внешне рассмотрим курсом Посвящённого.  
Часть ИВДИВО иерархическое я-есмь – это 15-я часть или 15-я частность Изначально Вышестоящего Отца. Она же является 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, первого курса «Посвящённого». Если данную часть рассмотреть по стандартам 15-го Синтеза, то Я-Есмь — это Творение Изначально Вышестоящего Отца, явлением оформленного Человека первыми 14-ю Совершенными Частями, 256-рицей эталонных частей, систем, аппаратов, частностей, 4-мя мировыми телами, Омегой (64 мг тел – 64 кодон генетики) и Абсолютом Фа, где последнее включает в себя 4096 Трансвизорных тел. Каждое Трансвизорное тело концентрирует на себя Систему Метагалактики Фа, явлением её Метагалактического Мира, и Человека Мг Фа, то данное Творение Изначально Вышестоящего Отца — это готовность Человека к выходу за пределами освоенной материи, Метагалактики Фа, где следующий шаг — это Условие ИВДИВО. 
Я-Есмь каждого из нас определяет для себя внутреннее развитие с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Явление Отца собой для Я-Есмь возможна при открытости к Отцу всем Сердцем, всем естеством, в Любви Отца и к Отцу, которую прививают каждому из нас Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, несущие эталон Изначально Вышестоящего Отца. Я-Есмь, воспитавший себя Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, учится и оперирует Эталонными частями Изначально Вышестоящего Отца. Эталонные части нам нужны для того, чтобы в полноте являть Отца собой, быть в Синтезе с Отцом так, как на Я-Есмь фиксируется Дух, в котором записаны все наши накопления, то Эталонные части нам помогают войти в Волю Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Я-Есмь Отец для нас станет внешним явлением, когда мы внутренне явим Мы-Есмь Отец. Для Я-Есмь Мы-Есмь — это Огонь, для Мы-Есмь я-Есмь — это материя. Я-Есмь, воспитанный Иерархией, это Столпность Духа, самодостаточность и Личность, могущий ответить себе на вопрос «кто Я», живущий стратегией «знаю куда мне идти, что мне делать, как делать» и так далее. Такой Я-Есмь живёт принципом – в абсолютной, тотальной слиянности с Отцом в его Любви и в Любви к нему, уважающий себя и других, любящий и принимающий себя и абсолютно каждого Человека, принципом внутреннего Мы-Есмь: каждый из нас – Есмь Отец, ориентирующий только на Отца и его Иерархию. Мы-Есмь — это наша внутренняя империя, ведущий Я-Есмь в Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца. 

   
 
 
