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ТЕЗИСЫ.
РАЗВИТИЕ ЧЕЛОВЕКА В ПОСВЯЩЁННОГО.

В эпоху нового развития Планеты Земля метагалактически, Метагалактика развивает 
каждого человека, и человеку дана возможность развития новыми знаниями в явлении Иерархии ИВО. И рост развития каждого человека важен на этот момент развития Планеты Земля, так как только Человек напрямую может общаться с Отцом по Образу и Подобию в развитии частей, систем, аппаратов и частностей. И своей устремлённостью, доверенностью Отцу, входя в служение в ИВДИВО, где Дом Отца это концентрация Синтеза и Огня которым мы развиваемся быстро, и выполнением программы развития Отцом, мы входим в развитие роста Человека на первом этапе: «Не вижу не слышу, но верю и иду». И здесь очень важна Вера, Знания, которые помогают в развитии войти в рост Посвящённого ИВО. Зачем нам данное выражение? А потому что Посвящённый обучается светскому общению с Иерархией ИВО и с Отцом напрямую, и начинает управлять своими условиями жизни концентрацией дееспособности Прав Синтеза наработанных Посвящений.
И чем более развиты Части Человека, тем быстрее он растёт в Посвящённого с действующими Посвящениями, получая за своё умение действовать, применяться, реализовываться всем накопленным Синтезом и Огнём, с Правами реплицировать наработанные возможности человеку, где по закону Отца: «Смог один, смогут все». И самое важное в развитии Посвящённого, что он напрямую передаёт наработанные возможности и новые способности, постоянным обновлением нового объёма Метагалактического Синтеза разных Метагалактик на рост новых Прав каждому человеку. И очень важно Посвящённому в концентрации наработанных Знаний выявить Содержательность Знаний Отца, чтобы развернуть этим среду прямой Репликации Огня и Синтеза ИВ Отца собою.
Своим практикованием в Магните с ИВ Аватарами Синтеза, Посвящённый действует утончённо и формирует Пробуждение, Воскрешение и Жизнь. А утончённость нарабатывается Огненным Видением накопленной Мудрости Отца и позицией Наблюдателя с ростом и развитием внутреннего мира и результатами правильного применения.
И нарабатывая магнитность явления собою Аватаров Синтеза в их концентрации Огня и Синтеза развитием Частей Метагалактическим Синтезом 4-х Миров, Эволюциями, видами и типами организации развития материи 8-ю архетипами на Планете Земля, устремляясь на новые возможности, подключая свои мечты и план развития Отцом, выстраивает варианты их исполнения с перспективой реализации Плана Синтеза ИВ Отца в росте и развитии Человека новой эпохи ракурсом Метагалактической Цивилизации ИВО.
Посвящённый – это пассионарий, ответственный, деятельный, устремлённый, усердный, практикующий, знающий и верящий. Его девиз: «Сметь, молчать, устремляться и дерзать», в простоте являя ИВО собою и нарабатывая магнитность с Аватарами накоплением Метагалактического Синтеза и Огня, с разработкой научности, философскости, парадигмальности развития частей стандартами новой эпохи.
Учение Синтеза – это программа, что должно научиться делать человечество. Философское направление – это базовые фундаментальности Знаний применения видов материи разными методами и параметодами. Парадигма – это распознанное и расшифрованное Учение Синтеза, образ о том, как мир устроен Отцом, Матерью.
Посвященный открывает Человечеству вариативность Путей Знаниями Истины и вдохновением новых свершений. «Изменись сам и тысячи изменятся».
