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Развитие действенного служения практикованием Учения Синтеза ИВО
Входя в служение, каждый Служащий получает Ядро Служения и наделяется Должностной      Компетенцией.
Служа, мы выражаем ИВО собою на физике и наша задача выражать ИВО собою компетентно. 
А как это выражать ИВО собою? Прежде всего, внутренне и внешне стать Ипостасными Отцу.
Заполняясь Огнем, меняется наша субъядерность, мы начинаем меняться на генетическом уровне, овладевая новыми видами материи расширяется наш внутренний мир. У нас появляются новые возможности, мы начинаем входить в управление жизнью. Но этот процесс происходит постепенно, и помочь овладеть этими знаниями нам помогает Учение Синтеза. Парадигма является распознанным Учением Синтеза, это общая концепция всего мироздания и изучая Парадигму мы проникаемся Учением Синтеза.
Как юрист по профессии я знаю, что соблюдение Законов, знание правил и основ, умение применять их в жизни дает больше возможностей, нежели жизнь по наитию.
Учение Синтеза дает нам возможность познать Законы, стандарты, которыми организована жизнь ИВДИВО. Но познать привычным  нам способом трудно, поэтому нужны новые подходы, нужен новый опыт, который записался бы в Духе и мы начали бы этим жить. В 6 расе ученость необходима каждому человеку, чтобы жить объективно, по законам Отца.
Сейчас развернулся новый этап  Учения Синтеза - этап овладения. Овладения полученными и накопленными знаниями за прошлый период в 25 лет. Для нас это новый, непонятный этап, как овладеть, как познать? Только телесно, поскольку Мышление ИВО и Разум ИВО как части, которыми в 5 расе мы привыкли познавать все новое, стоят иерархически гораздо ниже части Физическое тело ИВО. Познать новое можно только новыми методами.
ИВ Отец нам показал, каким образом мы можем познать новое, развернуть Синтез в жизни - через ИВДИВО-развитие, где каждый этап позволяет более глубоко войти в новый вид материи. Применяя в жизни все этапы ИВДИВО-развития, мы научимся синтезировать накопленные знания, открывая новую глубину в познании материи, которой живет ИВ Отец.
Но без внутреннего накопления Огня и Синтеза войти и познать новый вид материи, явить Отца собою не получится. И в этом нам помогают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, взаимодействие с ними.
 Для явления Отца собою нужна цельность. Огонь  не может быть в каждом из нас без цельности и иерархизированности. Огонь всегда держит цельность, а чтобы сложилась цельность нужно напитаться 256 Огнями Иерархов ИВО и синтезировать их между собой. Это можно реализовать практикой по наработке системной цельности Огня и Синтеза с Иерархами. 
 Задача служащих - качественно реализовывать жизнь ИВ Отца внутри, научиться жить жизнью ИВ Отца внутри, быть ипостасными ИВО, чтобы компетентно выражать ИВО собою на физике. А каким образом можно выразить собою ИВ Отца на физике? Для этого в ИВДИВО ИВ Отцом были развернуты проекты,  участвуя в которых мы и выражаем Отца. 
Таким образом, можно увидеть  один из методов овладения Учением Синтеза, состоящий из 4 этапов:
1. Изучение Парадигмы
2. Применение в жизни всех этапов ИВДИВО-развития
3. Наработка системной Цельности Огня и Синтеза с ИВАС
4. Реализация на физике участием в проектах ИВО.
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