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ТЕЗИСЫ

Развитие многотелесности Бытия Синтез-Философией

    Развитие Человека ИВО многотелесностью бытия, является не менее важной задачей организации Человека ИВО. Взращиванием Отцовскости у нас внутренним миром с развитием в нем видов организации Материи ИВО и синтезируя с внешней средой разворачиваются новые условия многомерного Бытия.

Как наработать Бытие? Есть определенные базовые основы, которые необходимы для развития синтез-философии. Если смотреть с позиции направления Материя Синтез-Филлсофия, то исследовательский процесс опирается на то, какие Правила, Методы, Принципы, Начала действуют в той или иной Материи по 16-рицы Фундаментальностей, а они закладывают базис стратегии, способов, средств для Методологии Синтез-Философии. В рамках Методологии происходит выявление параметров жизненности Каждого в том или ином Виде Материи и развитие дееспособности в тех или иных Мирах. А далее, Бытие, как предмет Онтологии неразделимо в своей внутренней и внешней явленности. Онтология это генезис Бытия Частностям. А наработка Бытия это жизнь по разным видам организации Материи Телами. И "нахаживая" по разным видам Материи Телами, мы там Бытуем, т.е. мы там общаемся, у нас там есть дела, мы там постоянно живём. И когда у нас там своя жизнь простроена, то это уже будет Методология, как часть Синтез-Философия. Это все растит в нас Философов Синтеза. Многотелесность это развитие внутренней индивидуальной Методологии, чтобы Физическое Тело научилось управлять условиями во вне, видеть их, различать виды организации Материи ИВО. Также в развитие многотелесности входит и Диалектика, где Философией Синтеза был выработан парадигмальный взгляд на виды материи, определяющие те или иные материально-взаимоотражающие особенности человека. И навыки выстраивания единства с Отцом - Светское общение; диалектика с самим собой - умение простраивать внутренний диалог, чтобы была внутренняя гармония; ты внутри и ты во вне - подумал одно, а сказал другое; ты и внешний мир - насколько ты смог, как Человек выразить Волю Отца, настолько на эту Волю Отца пойдет изменение в обществе. 

  Взращивая всем этим в нас Управленца,  тогда и начинает рождаться Парадигмальность каждого, и мы становимся Человеком ИВО, который владеет Парадигмой Отца, оперирует Прасинтезностью, может простраивать в империю все что необходимо Отцу. И это относится к Бытованию в разных Метагалактиках множеством Тел одномоментно. 
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