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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ПОЗНАНИЯ ЧЕЛОВЕКА В МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ

Каждый человек на планете Земля – столице Метагалактической Империи, развивает свои знания и познания будучи встроенным в определённую культурную традицию знаний. Тела и Части Человека активно участвуют в процессе добывания знаний в Экополисах и мирах Метагалактики и Октавы Бытия. Таким образом, цивилизационные культурные традиции знаний составляют, согласно Метагалактической Парадигме, многоуровневую иерархическую систему, вершиной и источником которой является Изначально Вышестоящий Отец.
В индивидуальном развитии познания каждого человека одновременно участвуют:
– Субъект познания (человек со всеми его подготовками)
– Объект познания (познаваемое)
– Парадигма познания (включает Синтез познания, Этику познания)
– Предмет познания (объединяет концепцию и средства познания, технические установки)
– Результат познания (взаимосвязанный с предыдущими четырьмя пунктами и включающий язык; книги; предметы, сделанные человеком)
Эти пункты находятся в многофункциональной взаимосвязи.
[bookmark: _GoBack]Язык является инструментом познающего субъекта и в то же время ставит задачи оформления познанного, а также несёт ограничения выражения познанного. В процессе развития языка мы расширяем возможности языковой фиксации познаваемых явлений. Например, в языке математики, в том её разделе, который отвечает за логику, в XXI веке появились понятия (кроме принятых ранее «истинно» и «ложно»), позволяющие описывать многореальную экополисную жизнь, где некоторое данное событие одновременно случается в одних экополисах и не случается в других экополисах. Этот математический раздел и язык для описания многореальных событий изучается у нас на семинарах научно-образовательной Школы Мерностно-Метрической Математики ИВДИВО.
В Метагалактической Империи на Планете Земля может родиться человек с опытом Духа из других Цивилизаций. Он приносит на Землю новые знания и умения. Те знания и умения, которые полезны и нужны по Плану Изначально Вышестоящего Отца и которые человек сумел воплотить на Планете впервые, становятся точкой сингулярности – началом нового витка эволюции, синтезфизически, на планете Земля. Ставится точка отсчёта разработки этих знаний и умений Цивилизацией в целом и пути обретения этих знаний и умений для каждого гражданина Планеты Земля и Метагалактической Империи.
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