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Развитие ребенка условиями ИВДИВО.

Анатация: Развитие ребенка условиями Дома ИВО. Развитие внутреннего мира родителей, стандартами Новой Эпохи. Иерархизация системных ценностей семьи. Иерархический подход в воспитании детей.
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ЛЮБОВЬ внешняя - формирование внешней среды семьи, концентрацией Любви ИВО в поле родителей. ЛЮБЛВЬ внутренняя- концентрацией 357 908 480 единиц Любви. Любовь Внутреннее состояние 357 908 480 единиц Любви. ЛЮБОВЬ иерархическая –возможность роста внутренней компетенции родителей от посвящений к синтезности. Объятие ребёнка Частями ИВО.

МУДРОСТЬ внешняя - многовариативная внешняя образовательная деятельность, формирование минимально пятого Образ-типа ребенка. МУДРОСТЬ внутренняя - внутренняя чистота, корректность действия частями, частностями. Чистота внутреннего мира. МУДРОСТЬ иерархическая - части родителей должны сопрягаться с частями ИВО.

ВОЛЯ внешняя - первая отстройка Воли - видеть ЧЕЛОВЕКА в ребенке. Иерархический подход в воспитании. ВОЛЯ внутренняя - внутренняя концентрация Синтеза и Огня для развития перестройкой духа из человека 5й расы в Человека Новой Эпохи Метагалактики.
ВОЛЯ иерархическая - иерарахическое воспитание ребёнка инь или ян соответствующей его генетике духа.

СИНТЕЗ внешнее - развёртка необходимой среды роста 256-ти частей ребёнка с акцентом на четыре мировых тела в перспективе развития человека Мг. СИНТЕЗ внутренняя - развитие 256-ти Частей ИВО. СИНТЕЗ иерархическая –  общение с ребёнком в выражении 256-ти Иерархов и ИВО.
 
Вывод: Компетентное Родительство разворачивается стандартами Новой Эпохи МГ. Учение Синтеза является базой в формировании современного взгляда на Компетентное Родительство.
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