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                              Развитие системой Энергопотенциала ИВО

        
         С системой ЭП ИВО мы сорганизуемся, включаемся в нее своими подготовками, дееспособностью частей, систем, аппаратов, частностей в текущем моменте. Далее применяясь системой ЭП ИВО у нас постепенно меняются Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, включаются Права, Мощь, появляются новые Параметоды, Основы, Синтезначала, меняется наш Взгляд, появляются новые Имперации, Условия.
        Развиваясь Учением Синтеза ИВО ростом дееспособности частей, систем, аппаратов мы генерируем частности более высокого качества. И на эти качества притягиваем и условия более высокого качества. Идет повышение качества во всех сферах жизни.
        Рост и развитие дееспособности частей и тел активируют, пробуждают нас в применении накопленного Огня Духа, Света, Энергии и, усваивая и применяясь мы офизичиваем систему ЭП ИВО синтез физически собой в естестве жизни ИВОтцом. Постепенная и постоянная концентрация Огня, Духа, Света, Энергии формирует в нас рост новых внутренних качеств, свойств ИВО и проявляется это во вне как достоинство, честь, появлением новых навыков, умений, качеств, свойств ИВО. Повышается самооценка, профессионализм, появляются новые методы в сферах деятельности. Системой ЭП ИВО нас обучают и отстраивают на корректность действий в жизни. То есть если мы применяем законы, стандарты, методы и правила ИВО корректно, не нарушая их, мы получаем соответствующие результаты. И постепенно идет формирование эталонной системы ЭП ИВО каждого. 
        Для Эталонности и Совершенства организации системы ЭП необходимо внутреннее понимание и постоянное развитие 8-рично от Человека до Отца 16- рицей развития жизни ИВО новыми стандартами ИВО в глубине и качестве явления ИВО собой. 
        И постепенным ростом Потенциала Огня, Духа, Света, Энергии появляется Энергоизбыточнсть, которая как часть самоорганизационной системы ЭП идет на дальнейшее наше внутреннее развитие и на решение в том числе текущих жизненных вопросов, как мы говорим в Огне и Материи.
        Так применяясь в служении и в жизни Синтезом ИВО, мы развиваемся в том числе системой ЭП ИВО.



          
