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ТЕЗИСЫ
РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИИ ИЕРАРХИЗАЦИЕЙ ИВДИВОСТИ СИНТЕЗА ИВО 

Аватар подразделения ИВДИВО в явлении своей должностной компетенции иерархизирует цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывает Ивдивость Синтеза для поэтапного развития территории ответственности, действуя Сферой ИВДИВО в синтезе её оболочек.
Оболочки Сферы подразделения ИВДИВО координируются с оболочками сферы ИВДИВО должностной компетенции Аватара подразделения, отражая и выражая границы различных архетипов и видов организации Материи и Огня. Внутренний мир Аватара ИВДИВО, расширенный итогами Новогодних стяжаний 2021-го года на 1393152-рицу по каждому виду организации материи пяти архетипических Метагалактик фиксируется ядрами синтеза в явлении компактификационного синтеза роста соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, а также, в целом, любой 20-рицы и каждого её отдельного выражения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Разработанная синтез-физичность Аватара подразделения ИВДИВО позволяет – в пределах достигнутых подготовок и явленных ИВДИВО-реализаций – фиксировать наивысший уровень своей телесной организации на физику и в синтезе с физическим телом развернуть и сконцентрировать на территорию оболочки Сферы, насыщенные огнём различных видов организации материи; иерархизировать цельный Синтез и Огонь ИВДИВО (взаимокоординацией своей 20-рицы с 20-рицей ИВ Отца) и простроить этим возможности роста жителям территории поэтапным освоением огня всех видов реальностей,  видов цельностей, миров, эволюций, типов и архетипов материи ИВДИВО Октавы Бытия.
[bookmark: _GoBack]В результате ИВДИВО-деятельности и применения должностной компетенции Аватары подразделений ИВДИВО должны овладеть способностью выявлять Волю соответствующих иерархических порядков и временных потоков из Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, действуя Сферой и границами ИВДИВО, могут заложить огненную спираль Времени на территорию ответственности в постепенной развёртке условий претворения Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в росте человека территории с явлением и развитием Отцовских Компетенций, Прасинтезности, Синтеза и Ивдивости Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза и Прасинтезности всех видов с возможностью управляющего владения всего во всём во всех видах миров, эволюций, видов реальностей, видов цельностей, видами организации, типами, видами и архетипами материи ИВДИВО Октавы Бытия, в любом Синтезе всего во всём, этим.
