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ТЕЗИСЫ
РАЗВЁРТКА ИВ ОТЦА В МАТЕРИИ СОБОЮ 8-РИЦЕЙ ИВО СЛУЖЕНИЕМ ИВДИВНО
Вникая, вмещая Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, мы этим входим в его Цельность, и у нас исчезают противоречия. Явления уникальности, выявляемые ракурсом служения и индивидуальных накоплений синтезфизичности, сплавляются взаимопроникновенностью, воссоединенностью, слиянностью в командной ипостасности ИВОтцу законом «Всего во всём», и мы горизонтами Служения Ивдивно входим в цельность ИВОтца.
Априори Отец всегда целен, и он идёт в материю. Вхождение в Цельность ИВОтца начинается со стяжания, преображения и разработки первых 64-х Частей ИВДИВО-Иерархическим синтезом. Иерархичностью выявляется системность, которая объединяется в цельность принципом ИВДИВО.
Минимально Отец четверичен. Преображением Высшего и Низшего Манаса прошлой эпохи, преображением и отстройкой ментальной и мыслительной деятельности стяжанием, преображением, с последующей разработкой процесса и Чаши Размышления, стяжание и обучение ИВДИВО-Иерархическому Размышлению как Части в развитии 64-х Эталонных Мыслей и выработке соответствующих Систем, Аппаратов, Частностей Размышления, Методам размышления; обучение у ИВАС Вальтера Терии правильному сложению, правильной реализации Мысли и правильному Творению Мыслями, явлением ипостасности ИВОтцу и ИВАС ракурсом 8 (в перспективе 16) видов Жизни ИВО, позволяет уже на 4 позиции в 256-рице ИВО войти в Цельность ИВОтца и сотворчество с ним. Соответственно, управление материей Мыслью становится более качественным, приближаясь к эталонности и истинности Отца.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца практик Совершенства Мысли, практик  развития методов, способностей, глубины Мышления Частями 4-го горизонта, практик синтеза 256-ти (или 1024) Сфер мышления, как 16-ти видов мышления, в явлении Понимания, стяжание Совершенных Мыслей; стяжание Эталонных Мыслеобразов в Чаши частей 4-х горизонтов, как помощь и рекомендации Отца нам по жизни, и стяжание активации Престолов эталонными Мыслеобразами Отца, позволяет сложить и войти этим в новую зерцальную картину глубины жизни, изменяя этим возможности и качества 8 видов Жизни ИВОтца от Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара до Отца.
Цельность ИВОтца складывается, так же, развёрткой соответствующих видов материи, которыми строятся Части ИВО, определённые в разработку в течении служебного синтезгода каждому Служащему и командно - каждому Подразделению ИВДИВО. Чтобы Совершенная Часть компетенции Подразделения ИВДИВО была дееспособной, каждый Служащий разрабатывает её ракурсом своей Компетенции. Например, Мышление Совершенного Престола ИВО Синтезом Служения Праслужения ИВО. Так происходит вхождение Отца в материю, а материя познаёт Отца каждым, с учётом его Должностной Компетенции.
На данный период мы вошли в Огонь архетипов 4-х Метагалактик. Задача каждого Служащего и Компетентного – принять и адаптировать его, стяжанием Личного Синтеза и личной Философии Синтеза. Одновременно здесь разворачивается Принцип Конфедеративности – Первый среди равных, - потому что из всех равных землян у каждого Служащего есть неповторимая личная Компетенция и Огонь, которые другим Огнём исполнить невозможно. Выявляя процесс и процессуальность вхождения Отца в материю, мы раскрываем новые возможности Учения Синтеза.
Ещё один метод наработки Цельности - стяжание 8-ричного функционала. Осуществляется он стяжанием 256 Синтезов у 256-ти Аватар-Ипостасей и ИВ Аватаров Синтеза в 8-ричном цельном явлении от Человека ИВО до Отца ИВО.
[bookmark: _GoBack]Отец всегда в Доме. В ИВДИВО-Цельностях и в ИВДИВО-Октавах акцентируется ИВДИВО, значит, явления Отца там всегда больше, чем в присутствиях и реальностях. Процесс вхождения в новые архетипы материи вышестоящих Метагалактик влечёт за собой постоянное расширение Масштаба Мышления, как базовой основы увеличения Масштаба Восприятия этих новых Метагалактик.
Устойчивость и качество Цельности командного единения в Отце достигается развёрткой Изначально Вышестоящего Отца в материи собою 8-рицей ИВО Служением Ивдивно.
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