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Статья 2021 

Развёртка среды Отроческого Синтеза ИВО.

08 апреля 2021 года на итоговом Совете ИВДИВО Мг Информации ИВО, 168 ИВДИВО-цельности Курск был развернут Отроческий Синтез ИВО.
В двоичном Магните с Кут Хуми Фаинь и Юстасом Сивиллой удалось раскрутить, понять среду и глубокое значение, основную роль этого Синтеза для каждого из нас.
Отроческий Синтез ИВО можно описать так: динамичный, молодой, лёгкий, живой, душистый, гибкий, цвета салатной бирюзы, дееспособный, смелый, волевой, верящий, бегущий, решающий, стремительный, мочьный, обучающий и обучаемый, искрящийся, радостный, серьёзный, фестивальный, перспективный, пробуждающий, дружный, семейный, самостоятельный, равностный, правовой, современный, понимающий…
Возможно, осознанно войдя в этот Синтез, каждый дополнит список своими характеристиками и это будет новое явление Отроческого Синтеза ИВО, развёрнутое именно Вами.
Далее в зале ИВО Отроческий Синтез был обновлён, наполнен и усилен Эталонами ИВО.
Развёртка среды Отроческого Синтеза на территории помогает в формировании и отстройке Столпа Подразделения нового года Служения; растёт интерес между разными поколениями, это пока то, что явлено.
И основной вывод. Для Октавной Метагалактики мы – дети и Отроческий Синтез ИВО очень важен для нас в этом взрослении, так как перейти мягко во взрослую жизнь Метагалактиками можно, только поэтапно взрастая. Отроческий Синтез ИВО нам в помощь в переходе из Мг детства в Мг отрочество!
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