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ТЕЗИСЫ 

РАЗРАБОТАННОСТЬ АППАРАТОВ – КЛЮЧ К УПРАВЛЕНИЮ МАТЕРИЕЙ В РАЗВИТИЕ ЖИЗНИ ИВО ИЛИ МУДРОСТЬ СОТВОРЧЕСТВА С ОТЦОМ СОЗИДАТЕЛЬТНОЙ РЕПЛИКАЦИЕЙ
	
Человек есмь Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, его клеточкой, Омегой, развёрнутой в материи.  Развитие жизни - действие возможностями Отца, глубиной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке истинных Тез Станцы Жизни, записанной в Омеге. 
Расшифровка – действие компетенциями, тогда дееспособность аппаратов, которые строятся компетенциями, можно рассматривать, как способность применить вовне расшифрованные Тезы. Если Человек  - нелинейная цельность Частей, то переход от внутреннего мира, Систем, к взаимодействию с внешней материей Частностями, как раз будет осуществляться Аппаратами,  теми программными задачами, которые необходимо реализовать Системами. Управление материей в развитие Жизни. 
 Аппараты – связующее звено между внутренним и внешним. Внешнее действие аппаратов  - Репликация, когда в своей деятельности соответствуешь Отцу, действуешь синхронно с Отцом. 
Качество жизни и реализации в материи напрямую зависит от разработанности аппаратов. Одна из задач – наработка методов по их активации, развитию дееспособности, чтобы мы стали действующими, а не потенциальными единицами Отца в развитии  материи. Работающие аппараты  - это возможность довести действие до конечного результата. А каким должен быть этот конечный результат, видит только Отец.
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