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РАЗРАБОТКА МЫШЛЕНИЯ
Первично, исходя из моего личного опыта, мышление как таковое разрабатывается изучением Распоряжений и Регламентов – с поиском в них твоих служебных обязанностей, полномочий, прав и всей базы того, что у тебя должно быть в наличии. А так как это размещено в разных Распоряжениях, находишь, осмысляешь, осознаёшь и включаешь в практику вхождения в Служение. При этом приучаешь себя новому тренду – сделай сам. Далее выявляешь из своего же Плана Синтеза План годовой синтез-деятельности, в том числе с учётом Мыслеобраза на синтез-год служения. В течение синтез-года прорабатываю эти документы ИВДИВО. И вот только сейчас выявилось, что не приняла во внимание Регламент 9. Поэтому мною стяжены явление Учителя Синтеза, фиксация и явление Огня Синтез-Любви ИВО, Служебное Ипостасное Око в феврале 2021 года, а не в мае-июне 2020 года.
Нелинейно мышление как таковое разрабатывается набором тестов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и их вычиткой. Набор происходит в здании Синтеза в Экополисах ИВАС Служения, где ты напрямую напитываешься тем Синтезом, Прасинтезностью, текст которого набираешь, твоя база знаний растёт этим. Это мало заметно вначале, а вот Владыки Синтеза фиксируют этот эффект быстрого роста Служащих. Именно здесь, в здании Синтеза, пришло осознание, что можно посещать не только зал наборов текстов, но и другие залы. Например, зал Эталонного Синтеза, зал Прасинтезности Синтеза, залы Частей. Даже зал, например, стяжаемого на Синтезах Статуса. Или зал отдыха, релаксации. И тогда занятия по разработке Частей можно проводить, в том числе и в этом здании, что я и начала практиковать в своей деятельности. Здесь же, после посещения библиотеки и чтения там профессиональных книг по издательскому делу, прозрела, что для более точного и грамотного набора текстов, их вычитки, необходимо дополнительно стяжать Огни корректора, редактора, а при оформлении книг – Огонь издателя.
Для того, чтобы конкретно начать разработку Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца, в плане годовой синтез-деятельности запланировала ежемесячную разработку четырёх Частей 3 и 4 горизонтов эволюционно, то есть, начиная с ИВДИВО-Иерархического чувства, ИВДИВО-Иерархической мысли первой 128-рицы Частей и Души и Размышления Изначально Вышестоящего Отца второй 128-рицы Частей, принимая во внимание пятерицу задач, поставленную на 79ПолитПрофСинтезе в 2019 году перед Аватарами Информации в исполнении нашей профессиональной деятельности. На 44-м Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проходившем в Уфе, ИВО дал рекомендацию, что разрабатывать Часть можно и полезно, стяжая План Синтеза конкретной Части. Кстати, разработка Частей ИВДИВО-иерархическое служение ИВО, ИВДИВО-иерархическое вершение ИВО, Мышление и Головерсум Изначально Вышестоящего Отца выпала на март месяц, и я воспользовалась рекомендацией Отца: стяжала Планы Синтеза разработки  этих Частей.
Было иногда просто чудесное совпадение плановой разработки Частей с темами проходящих в Уфе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца третьего курса. И тогда я включилась ещё и в командную работу, беря на себя ответственность за разработку соответствующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. При этом всегда оформляла итоги занятий, Советов, обучаясь грамотному письму, получалось составлять и станцы. А с февраля месяца мы всем Подразделением стали ежедневно оформлять и публиковать станцы, связанные с Совершенными частями и Частностями. «Ожили» и те, кто раньше отмалчивался. Так мы повышаем свою ментальность.
При ежедневном общении с Изначально Вышестоящим Отцом, с ИВ Аватар-Ипостасями, ИВАС начала задавать вопросы, но не всегда слышала и расшифровывала их ответы сразу. Просто впитывала Огонь ответов, просила расшифровку в ночной учёбе. Когда удавалось запомнить ночную учёбу, как сон, принимала решение, которое совсем не совпадало с тем, что видела. Но это всегда было правильным решением. При общении перенимала Огнём их опыт мышления и прозрения.
Интересно, что на просьбу продолжить моё обучение работе с Силами и Статусами, получила задание на вычитку 5-го и 11-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Не сразу поняла и увидела в этом исполнение моей просьбы. И тогда меня стал интересовать вопрос: а как проходит наше дневное/ночное обучение? И получила ответы. Вот, например, ночное обучение. Накануне (25 ноября 2020 года) идёт занятие двух Организаций ИВДИВО, в котором участвовала и я. Обсуждался, в том числе вопрос с кадрами медицинский учреждений – как выбираются и назначаются главврачи, что при этом учитывается. Учитывается ли, например, при этом Воля Изначально Вышестоящего Отца? Получили ответ: обязательно учитывается, как при назначении, так и при снятии с должности. В конце занятия мы стяжали План Синтеза Иерархически-статусного роста профессионализма граждан Планеты Земля всех видов деятельности. А наутро, послей ночной учёбы, осознаю – не всех видов деятельности, а законных видов деятельности, чтобы не дать и шанса профессионального роста мошенникам и ворам. У Отца мы преобразили этот План. Наступает январь 2021 года, 9 января в новостях видим, что более 3000 человек из 23 регионов России бесплатно повышают квалификацию в Башкортостане. Всё ясно и понятно.
А вот пример из дневного обучения. Завершаю вычитку текста 5-го Синтеза ИВО, Ставрополь. Сын ушёл к другу. Время бежит так быстро, скоро 19:00, а у меня ещё много невычитанных страниц. Думаю: хоть бы задержался. Звонок сына из полиции – задержали. Думаю: лучше бы где-нибудь посидели с другом. Звонок сына: отпустили, сидим в кафе. Час проходит, другой, перевалило за полночь. Волнуюсь – лишь бы не подрался, руки-ноги были целы. Слышу шуршание около двери. Открываю: сын без куртки (её одела девушка, что была за соседним столом), а в ней были ключи, сберкарта. Руки-ноги целы, здоров. И только тут я спохватываюсь – ведь всё шло по моему сценарию! Меня обучали правильно мыслить! Ведь формирует условия Контическое тело, которое управляет материей мыслью. И тогда я говорю сыну, что завтра всё вернут в целости и сохранности. Так и случилось, а вот замок пришлось поменять за 2,5 тысячи рублей (ключей в карманах куртки не оказалось). Такова была моя дневная учёба, а поплатился сын, но я об этом ему ничего не сказала.
В нашем подразделении есть несколько страничек в социальных сетях, где я информирую о занятиях, Советах, новостях ИВДИВО, новостях территории ответственности. Как раз эта информация и выводит нас на служение, и наши мысли развиваются служением другим. А служение – это горизонт подразделения, служением мы нарабатываем Статусы и статусность. Отсматривая информацию, проживаем нашу сопричастность к происходящему на территории ответственности, в том числе в странах БРИКС, выбирая, где можно примениться Огнём и Синтезом, разворачиваем соответствующие практики, а также иногда участвуем и физически. В прошедшем 2019-2020 синтез-годе служения было много практик, так как было большое количество разных крупных мероприятий. Некоторые служащие «устали» от этого. В 2020-2021 синтез-годе был перерыв из-за пандемии. Но мы вновь включились в практикование, как только пошло послабление ситуации. И не только поэтому, а и потому, что утвердили План Синтеза подразделения, оформили Книгу поручений. Стали чаще проводить мозговые штурмы, после одного из них осознали – чтобы разработать какие-то явления, необходимо стяжать не только условия, но и прозрение мозговым штурмом определённой темы. ИВАС Сергей подтвердил, что это именно так.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Указом Отца, его Распоряжениями, было определено, что партийный состав подразделений, а в нём Компетентные ИВДИВО, наделяется служебной компетентностью Статусом. Как показала статистика, мало в каких подразделениях третьи составы явлены, соответственно, этого наделения во время согласования Столпов подразделений не произошло. Требуется доработка документации, поясняющей, какие будут требования по формированию партийного состава. При этом существует список со Служащими Созидания ИВДИВО, в которых указаны ИВАС Служения, в Книгах подразделения (приложение к Распоряжению 4). Вопрос задан в Политбюро, получили ответ, что будет разработан Регламент Статусов со всеми пояснениями по их применению. Что касается Статусов граждан, эта деятельность тоже активировалась. Несколько служащих стяжали у ИВО поручения, команда сформировалась, в их числе и я. И первым итогом деятельности этой команды стало исполнение первого поручения – составлена таблица фиксация Статусов по реальностям и цельностям четырёх Метагалактик (к статье прилагается). Возобновлён ночной лекторий по разработке личных Статусов граждан. И теперь он привязан к нашей партийной деятельности.
27.02.2021
