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Тезисы
к должностной статье на тему «Разработка Посвящений»
Посвящённый, кто он.
Посвящённый - по сути вещающий.
Настоящий Посвящённый начинается с того момента, когда у него появляется Образ Отца. 
Образ Отца можно ваять светом. Образ несёт суть. Когда «ваяется» образ, погружаются в суть. Свет записывает мудрость. Свет «ваяет» образ. Мудрость – более высокая суть в образе.
Главное, что делает посвящённый – помогает другим.
Посвящённые – это те, кто развивают жизнь собою, повышая своё качество, а потом реплицируя это всем, кому это качество доступно.  
Самое главное для посвящённого – не внутренний мир, а внешний. Потому что посвящённый действует вовне той компетенцией посвящения, которую он получил внутри. 
Человек посвящённый – это когда в синтезе, есть и человеческое, и посвящённое. И для вас вот сейчас я и Посвящённый Человек, и человек посвящённый. То есть, в любой момент у меня, как у человека, может вспыхнуть Посвящение и сработать Права Созидания. Пока они не нужны. Когда они нужны, я общаюсь как Посвящённый. Если мне нужны только Права, уходит моё человеческое, врубаются все Права Созидания Посвящённого, включая Части. И я действую как Посвящённый. 
Центр Посвящения находится на вершине лба, на кости черепа, над стыковкой двух полушарий. 
Чтобы вам дали любое посвящение, Аватары должны видеть, что вам это надо, что вы готовы этим что-то делать.
Новые посвящения даются Синтезом, а Синтез пишется в огонь. Значит, новые посвящения записываются огнём. 
Права Созидания.
Посвящения – это права созидания материи во внешней материи.
Есть такой стандарт, антропный принцип науки – вся Метагалактика созидает нас. Если Метагалактика, вслушайтесь, созидает нас, то мы берём Метагалактические Права Созидания в наших Посвящениях, и созидаем в нас Части. 
Управление материей.
Чем выше Посвящение, тем ты выше как управитель материи, любой, от ваших знаменитых нехваток энергопотенциала, до не менее знаменитых нехваток управления материей, которых хватает при энергопотенциале, то есть, энергопотенциал есть, материей управлять не можем, – Посвящений нет. И Посвящения – это управление материей. И от того, какой материей они управляют, зависит качество самих Посвящений, которые выделяет нам Отец. 
Один Посвящённый это реплицирует в материю – всем остальным открывается возможность этим пользоваться.
Знаки посвящений
Посвящения бывают разных знаков. Но чаще всего нужно видеть в этом идеальную геометрию. 
Знаки посвящений – это идеальные фигуры, концентрирующие возможность прохождения этой области Духа с этими правами в твоё тело. На самом деле, они – проводники от твоего Духа в Тело твоё посвящение. 
Посвящение – это фактически репликационное Ядро Синтеза, имеющее знак. 
Отличия Посвящения от Эталонного Посвящения
Эталонное Посвящение. Вы должны глубже сонастраиваться с Аватарами Синтеза этим Посвящением, чтобы с Аватаром Синтеза определиться, куда развиваться в этом посвящении. Не личностно, а дееспособностью, или какими-то Правами Созидания. То есть это посвящение требует большей дееспособности с Аватарами Синтеза. Эталонное Посвящение – ты должен войти в контакт с Аватаром Синтеза ипостасно в Огне и в этом синтезе вырабатывается некое созидание ваших Прав совместное, которое будет развивать ваше посвящение и развивать вас. Без учёта личных тенденций.
Внутренняя и внешняя Жизнь Посвящённого.
Вот внешняя жизнь Посвящённого – Научный Синтез. 
Внутренняя жизнь Посвящённого – Права Созидания. 
Ядро Посвящений, Аматика Прав
На данный момент Ядро Посвящения – это Синтез, чистый Синтез с стандартом этого Посвящения. Когда ты получаешь посвящение, у тебя появляется ещё объём Прав. Но в зависимости от того, в чём ты... по специалитету, который ты нарабатывал. И вот, Права могут внутри Ядра быть вписаны, а могут организовываться вокруг Ядра аматически. Чем разнообразней специалитет Прав, тем универсальней Посвящённый. В данном случае. 
Аматика Посвящений сопрягается с Аматикой Части, всех Частей. Посвящения ведь меняют качества наших Частей? То есть по сути дела мы начинаем синтезировать Человека и Посвящённого собою на уровне аматизма. Права пишутся станцами. 
Око
Внутри самого Ока стоит ваш знак посвящений. Поэтому все права, которые вы получаете в посвящениях автоматически эманируют в первую очередь в Око. И Око получает права действия по правам посвящений. Соответственно, чем выше посвящения, тем выше деятельность Ока. Потому что больше прав. У нас теперь в посвящениях Права Созидания и Око начинает получать эффект не только прав, а созидательности этими правами. А Права Созидания – это управление окружающей материей. Права Созидания – изменить в процессе делания, то есть обновить это. Права Созидания дают творческую жилку, чтоб ты мог обновить, преобразить, сложить, усовершенствовать, развернуть, управлять этим. В Око идёт расшифровка ваших посвящений с этими эффектами.  
Репликация
Репликация – это более глубокий жизненный огонь и жизнь, чем сама жизнь, Репликация от Отца. Потому что Репликация – это прямая передача свойств Отца каждому человеку. То есть, если жизнь я живу сам, но по Образу и Подобию Отца, то Репликация – это что я настолько слит с Отцом что у меня напрямую жизнь отцовская. Даже тут не обязательно быть Человеком.
Посвящённый Синтез
Посвящённый Синтез – это наделение Правами Созидания ваших Частей. И перевод их из человеческой жизни только в Посвящённую Жизнь. Но не только. И когда вы и Посвящённый, и Человек – одно целое по итогам Посвящённого Синтеза. 
Организация Посвящений.
Организация Посвящения занимается не даванием Посвящений, а разработкой применения Прав. Организация Посвящения занимается правовыми функциями. Это организация юристов. 
Вам из Организации Посвящений черпают нужные Права в ваши Посвящения одного и того же названия, где какие-то Права одинаковые, но их не так много. И все остальные, которые лично для вас подходят в этом Посвящении. 
Знание. Научность знаний. Расширение понятия Знания
Посвящённый – это Знания и Параметоды применения.
Парадокс Посвящённого – я получаю только на основе моих знаний. Я получаю от Отца и Матери только на основе знаний, которые не во мне есть где-то там записаны, «да, мы это читали», а которые я соображаю. 
Знание – это Учение Синтеза.
[bookmark: _Toc504171792]Посвящённые – это знания, без всяких иллюзий, сциентизм самый настоящий, даже в 5-й расе, знания. Да, там есть тайны знаний, да, там есть знаки знаний, да, там есть посвящённость, но Свет, даже Посвящения, – это знания, знания, знания, даже в 5-й расе. Учителя Мудрости, дававшие Посвящения, жили Лучами Света, а Свет записывает Мудрость знаний. У нас Вера и Знания. Ты поверил в знания, ты ответил, взошёл, это знание становятся живым и действующим. Вера оживляет знания в нас, давая возможность пройти туда, куда мы дойти не можем. 

Наука Посвящений

Наука – это знания, исследования, изучение, проникновение. Эту стратегическую задачу поставил перед Иерархией Отец, чтобы Посвящения довести до научности. Посвящения состоят из Прав. Убираем слово «Посвящение», наука Прав Созидания. Слово «наука» состоит из знаний, исследований, то есть из определённых процессов по выявлению знаний. Значит, в принципе, наука Прав Созиданий – это выявление знания или компетенции, или некого применения подготовки собственно Права Созидания как такового. Наука Посвящений – это разработка знания о том, как действовать, применяться, выражаться Правами, из чего состоят Права, из чего состоит Созидание. [18].

Компетентность Посвящённого
Как действует Посвящённый: прочёл, понял, что его касается, выбежал к Владыке, поменял поручение. Выбежал к Отцу, тоже поменял поручение. Называется: преобразился на новую должность. 
Посвящённый – это имеющий Посвящение хоть одно – раз; имеющий Служение как фиксацию от Аватаров – два; и если это служение признают компетентным, дееспособным и способным развить нас – становящийся Членом Иерархии, вначале командно – это мы давно были, а потом индивидуально – собою. Но членом Иерархии становятся только те, кто служит другим. 
Скорость передачи Прав
1. Скорость передачи Прав зависит от скорости Света в Посвящениях
1. 
1. Посвящения состоят из Синтеза. Посвящения, в расширение, идут от Света до Синтеза. То есть Посвящения – это Свет, Мудрость, Дух, Воля, Огонь, Синтез. Шестерица.   
Мудрость, пишется в Свет. Вы говорили, что Мудрость – это рост Метагалактического устремления  Духа. Ваш Дух или ваша Мудрость имеет скорость ниже скорости Света. 
Вот если Свет даёт нам скорость, Мудрость даёт нам качество. 
Синтез даёт в посвящениях Источник посвящения. Чтобы переформатироваться надо иметь источник переформатирования. Чтобы перейти, надо иметь истоки перехода, не основы, не начала, а истоки. Кстати – исток  код синтеза – ток, поток, отсюда исток и Синтез – это исток, потому что его даёт Отец. Исток всего во всём.  
Компактификация. 
Исток компактификации, свободы, масштаба, качества, скорости – Посвящения. Для посвящения Синтез – это исток и мы знали, что Посвящение состоит из Синтеза. Что выше всего – исток, источник. Источником Синтеза является Отец, но мы не можем личность Отца применить в посвящении. [18].
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