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ТЕМА: «РАЗРАБОТКА ПОСВЯЩЕНИЙ ЗНАНИЕМ И ПРАЗНАНИЕМ ИВО»
             В условиях новой эпохи Человек  Планеты Земля развивается Метагалактикой. Человеку даётся возможность получать новые знания и стать Посвящённым.
Знания накапливаются как навык, умение – получать не внешне, а внутренне от Отца. Знанием, то, что Омега сложила, Монада вписала как естество Человека, то есть в ДНК, оно сложилось, как подготовка. Опыт, записанный в Монаду, является естественным применением в управлении материи Посвящённым. В результате дальнейших действий осуществляются новые записи для наработки нового опыта в управлении материей. У Посвящённого принцип – идти новыми путями и входить в то новое, чего раньше не было. 
Активацией посвящения, развивается жизнь. Поэтому это путь настоящей стези Посвящённого. Наука, которая исследует окружающее, даёт знания для развития жизни применением этого знания. И даже наука, которая создаёт технику. Техника – это инструменты, помогающие жить и развивающие жизнь. Наука – это тоже инструмент развития жизни. 
 Внешняя жизнь, это физика Посвящённого. Поэтому Посвящённый, это ориентация условия внутри себя. Внутри, это знания – Аватаров, Отца. Центровка Изначально Вышестоящий Отец, форма выражения разные Аватары Синтеза. Посвящённый ищет навыки Кут Хуми, Отца и идёт в Посвященческую жизнь. Стяжает у Отца эталонное содержание знанием, развёртывает содержание Изначально Вышестоящего Отца, стяжает параметоды Изначально Вышестоящего Отца из содержания и знания Изначально Вышестоящего Отца. Из этого появляется простота действия.
Знания, это не какая-то информация – это Отец. Посвящённый разрабатывает знания, применяя их. Знание, практическое действие. Расшифровка Эталонных знаний методиками, навыками, инструментами задача Посвящённого. И тогда идёт процесс внутреннего роста и преображения. 
Если у Посвящённого что-то получается, то он имеет право развернуть это для других, влиять правами на окружающую среду, видеть условия, на данную ситуацию которые идут из Дома Отца.
На головной мозг фиксируются посвящения, статусы, творящие синтезы, синтезность – в целом должностная компетенция. Головной мозг этим сияет – горит. А сами знаки – в ИВДИВО каждого. Знак – это опыт реализации и применения в каком-то деле по-новому.
Посвящённые – это те, кто развивают жизнь собою, повышая своё качество, а потом реплицируя это всем, кому это качество доступно.  Чтобы получить следующее посвящение, надо просто развивать жизнь по-новому. 
 

