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ТЕМА: «РАЗРАБОТКА ЧАСТЕЙ ГЛУБИНОЙ ПРОНИЦАНИЯ ПСИХОДИНАМИКОЙ ИВДИВО КАЖДОГО»

Человек является клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, Омегой Изначально Вышестоящего Отца. А значит, эта, частичка есть в Человеке. Наступила Новая Эпоха. Планета Земля вошла в Новый Этап развития тысячелетия  2001-3000 г.г., который характеризуется развитием новых качеств, условий, возможностей Человека. И это даёт право каждому человеку этим восходить, эволюционно расти, стать Человеком-Отцом в Новую Эпоху.
Новая Эпоха развивается Метагалактикой – Огнём и Синтезом. Человек в Новую Эпоху развивается Синтезом Частей.
Части классифицируются: Базовые - 4096 частей, Эталонные - 256 частей, Совершенные – 64 Части.
Для развития Частей необходимо нарабатывать Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Так как разрабатываясь внутри Ипостасно, ты во вне осуществляешь действия частями в той или иной ситуации в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасно. И тем самым повышается качество дееспособности Части и по ситуации включаются те части в работу, которым необходимо и идёт процесс действия синтезом Частей.
Для углубления процесса действия Частями Изначально Вышестоящего Отца включается проницательность Человека, в результате чего идёт насыщение, заполнение каждой Части Проницанием и каждая Часть в Синтезе Частей получает способность быстрого – скоростного действия в сложившихся ситуациях, обстановках, встречах. 
Внутреннее и внешнее Проницание развивается линейно и нелинейно по следующим ключам: 9 (по четверице) 2 -18-34-50; 9-25; 7-9-11. Проницание обладает пластичностью, гибкостью, скоростью, сканированием Огня и Синтеза.
Для повышения функционала качества Частей включаем в работу Частей Психодинамический Синтез. Психодинамический Синтез определяет источник нелинейности действия и выявляет из этой нелинейности необходимую иерархичность, чётко видя ситуацию, и тем самым идёт отстроенность  Частей, повышается дееспособность Частей, включаются условия ИВДИВО каждого и в синтезе Огней Частей, меры, проницания, психодинамики, повышается качество разработки частей.  
И тем самым нарабатывается опыт действия Образом Жизни синтезтелесно, синтезом движения применением Частностей: условий, импераций, права, идеи, мысли, движение, синтезфизически собою.                                                                                                                                                        

