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ТЕЗИСЫ
РАЗУМ

Разум ИВО как 182-я Часть Человека в 256-рице Эталонных Частей ИВО стоит в третьей 64-рице, что соответствует концентрация Духа. Разум пятой эпохи концентрировал Разумение, которое чаще было закрыто и его способности находились в состоянии Света. Дух должен управлять Разумением в росте Разума каждого Человека как Универсальной Единицы.
Разум преодолевает свою закрытость и адаптируется к тем видам материи, в которых он развивается Пробуждением, как более высоким видом Огня. Пробуждённый Разум открывает свой Огонь, и из Огня Разума начинают эманировать программы развития всех Частей. При закрытом Разуме Части Человека не развиваются.
Для правильной реакции Разумом нужно держать его открытым. Сигналом закрытости Разума является отвержение без распознавания. Когда Разум не может сработать как 182-я Часть ИВО, ему опору может дать Часть Вера ИВО. Вера как неотъемлемая характеристика внутреннего мира Человека распознаёт Отцовскость. Если Вера распознала Отцовскость, Разум сказал: «Допустим». Допустим – это ключ Разума для выхода из закрытости.
Разум развивается Генезисом и концентрирует его собой. Генезис Разума – это умение различать, расшифровывать прямые и косвенные выражения видов Огня и Синтеза.
Разум живёт алгоритмичностью. Имперационность складывается при стягивании Разумом живой информации с разных видов материи.
Практикующий Разум даёт включённость в определённый вид организации и управления материей.
Зацикленный на себя Разум вызывает гордыню. Эманации Разума Человекам включают у них Образованность.
Отсутствие видения, слышания, расшифровывания – иногда решение заблокированного Разума. Если Разум не видит, он этого не знает. Разум не видит – Части слепы.
От качества Разума Человека зависит физическое принятие его решений.
Разум развивается и координируется работоспособностью головного мозга и Сердца. 
Задача Разума – складывать Бытиё, чтобы сама Жизнь развёртывала разумными действиями вокруг Репликацию.
Огонь Разума можно поменять Стандартом и Творением Изначально Вышестоящего Отца, а наработки может поменять только Человек своим усилием.
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