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РАЗУМ В РАЗВИТИИ ЧЕЛОВЕКА

На любой вопрос «зачем?» – зачем нам Синтез? зачем стяжать то или иное? зачем восемь Метагалактик, а, допустим, не две? – мы обычно отвечаем «для развития».  А на вопрос «зачем развиваться?» отвечаем «ну как же, без этого никак…»
А действительно – зачем развиваться? Почему нельзя просто есть, спать, ходить в магазин, в кино, читать приключенческие книжки и праздновать Новый год? Почему без развития человек заходит в тупик и зачастую просто уходит с физики?
Отсутствие развития перекрывает человеку путь в неисповедимое, неизведанное. Процесс развития не имеет границ и пределов – ни у Отца, ни у нас. И Разум, 182-я Часть, так же не имеет границ и пределов. Но интересно, что мы чётко знаем, что Образ Отца – Отцовский, Слово Отца – Отцовское и что наша Душа тоже принадлежит Отцу. И на вопрос «кому принадлежит твоя Душа?» без запинки ответим – Отцу! Но, как правило, другие Части и, в том числе, Разум считаем своей собственностью. А ведь он тоже Отцовский, он принадлежит Отцу! Он так же не имеет границ и пределов, он синтезирует результаты познания, создавая новые идеи, выходящие за пределы сложившихся и уже привычных систем. Его важнейшее свойство – Свобода Воли, то есть способность делать выбор и принимать решения. А именно выход за пределы готовой системы знаний и выдвижение новых идей и целей, формирование новых целеполаганий и есть путь в неизведанное, непознанное, неизречённое и неисповедимое. И этот путь Отцом и в Отце прекрасен и вечен.                  
