Горизонт ИВДИВО-МгИ ИВО
Омариева Амина Гамзатовна
Аватар ИВДИВО-МгИ ИВО 
169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан 
amina-kantaeva@mail.ru
РЕАЛИЗАЦИЯ В МАТЕРИИ СИНТЕЗА И ОГНЯ ПАРАДИГМОЙ
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Что есмь Парадигма? Парадигма – это то, как мы видим мир, рациональная модель научной деятельности, совокупность фундаментальных научных представлений, терминов.
В Парадигме Изначально Вышестоящего Отца  представлен глубокий взгляд Синтезом Отца на развитие материи. И явлений многовариативных в науке нашей не было. 
Мы начинаем различать масштабность содержательности знаний, которыми владея и применяясь – это очень важно, мы получаем Посвящения.
Что такое Посвящение? Другое видение, масштаб, взгляд, другой подход, поведение.
Посвящения – не просто Знания, Свет, а в первую очередь изменённость, содержательность, применённость. Для Посвящённого изменённость окружающего мира – одно из целеполаганий, которое идёт в эффекте – изменись сам. Меняешься ли ты теми знаниями в масштабе их содержательности. А содержательность накапливается применением.
Посвящённый – владение знаниями, применением их, изменился сам и меняешь этим материю.
Посвящённый реплицирует знания, применяя их, и ведёт занятия. В этом существенное отличие. 
Настоящий Посвящённый, владеет знаниями, их содержательностью. Сонастроить содержательность знаний Синтеза на любую тему, интересующую человека так, чтобы его заинтересовать, но не передавить.
Любое знание, которым разворачивается Синтез, погружает нас в Синтез, погружает в Синтез Кут Хуми Фаинь, в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и начинается восприятие синтезфизичности, когда есть красота сложения узоров Синтеза, которая разворачивается на физику.
И мы воспринимаем знания, чтобы войти в Посвящения масштабом материи синтезфизично всем собою, так как физичность самая масштабная. 
На Планете наблюдается новый момент вирусных состояний – процессы встраивания человека в новые условия, в которых мы живём. Это подтверждено научными работами учёных, в том числе номинированных на премию.
Нужно войти максимально глубоко в содержательность данного ситуативного явления, которое развернулось на Планете тотально. Наше человечество пристраивается генетически к новым условиям жизни.
Никогда не будет реплицироваться то, что идёт во вред Плану Синтеза Отца.
Если компетентен, то живёшь Отцом, служа Матери. Наша задача эманировать и отдавать, реплицировать максимально положительные явления по Частностям. Реплицировать оптимизм на любую тему для того, чтобы человечество быстрее встроилось в новые условия, выработав индивидуальный и коллективный иммунитет.
Отец всегда оптимист, пессимизм у Матери, реализм у Дочери, мечта у Сына.
Постоянство Жизни Отцом. Реплицируя оптимизм на тему постоянства жизни Отцом, помогаем человечеству войти в новые состояния.
Есть знания от Изначально Вышестоящего Отца, и есть знания от наших учёных, биологов, врачей. И мы стыкуем эти знания между собой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И у нас складывается содержательность.
Когда мы получаем знания от Отца, мы расшифровываем правым полушарием, Образом, Верой. Мы идём знаниями Парадигмы, системы взглядов. И мы перестраиваемся и встраиваемся в новые условия материи, где материя у нас расширяется, и биология наша этим тоже меняется.
Лёгкие – это ментал, это дыхание, четвёрка. А мы первый шаг в Новую Эпоху сделали  четверицей. 
Отношение к смерти тоже одно из Посвящений. Смерть – это обновление тела, как и болезнь. Процесс отработок в том числе. Вопрос в том, как сложены эти две мысли. С точки зрения Матери, в пессимизме – отработка, с точки зрения Отца, в оптимизме – обновление. Нужно быть посередине, при этом уметь мечтать и быть вдохновлённым, и быть реалистом. Вот это четверичность нового развития.
Посвящения – это Свет, пишутся в Огонь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Но Посвящения разные по разным видам материи. Могут иметь Ядро Света, Ядро Духа, Ядро Огня, Ядро Синтеза. Могут иметь разные потенциалы, фиксироваться разными мирами. Само слово Посвящение – ты посвящён в какое-то знание.
Посвящения фиксируются всеми Частями, охватывают всю синтезтелесность, проникают во все Части, Системы, Аппараты, Частности.
Посвящённый – это тот, кто отдаёт знания, но не навязывает их.
Любое Посвящение, знание, реализуемое в материи Синтезом, идёт планированием и может быть развёрнуто в разных видах материи.
Посвящения прошлой эпохи не несли собой чёткости. Сейчас мы знаем количество Посвящений, какие они, какой у них потенциал, как мы их получаем. Мы их стяжаем, стяжаем трансляцию, содержательность, парадигму знаний. Мы получаем от Отца такую конкретику целеполаганий, которые способствуют нашему росту, потенциализируя, насыщая нас.
Всем, кто приходит на Синтез, даются условия, возможность получить Посвящения для реализации их собою по жизни, нашей жизненной устойчивости Парадигмой. Парадигма – это не только взгляды, устойчивая система. Это концентрация, заряжающая нас Синтезом Отца, который нас творит, созидает, реплицирует, насыщает Любовью, Мудростью, Волей, всеми явлениями, которые есть в Отце, взрастая нас в иного. Это эффект Парадигмы.
Омега – это клеточка Отца и Отец развивает её Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. 
Эффект Посвящённого – первый среди равных.
Наша задача – насыщать материю, живя Отцом в его Синтезе и Огне. Насыщать материю Мудростью, Волей Посвящений, Истиной, Синтезом Посвящений. Задача – передавать знания. Масштабы качества знаний определяются качеством Посвящений.
Свет и скорости Света на разных выражениях материи разные.
[bookmark: _GoBack]Концентрация Посвящений в разных мирах совершенно разная.
Масштаб Синтеза и Огня в материи реализуется Парадигмой Отца.
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