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ТЕЗИСЫ
РЕАЛИЗАЦИЯ НОВЫХ ИДЕЙ ИВО СИНТЕЗОМ МЕТАГАЛАКТИК ВОЛЕЙ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА ЧЕЛОВЕКА ИВО

		Вхождение в Новое Время ИВО предполагает совершенно новые подходы в реализации деятельности Человека, его компетенций, полномочий, выражений и возможностей. Новые Идеи ИВО возможны в глубоком явлении я-Есмь Аватаров Синтеза собою в реализации должностной компетенции собою. Аватара в т.ч. как явления Жизни ракурсом  носителя Новых Начал, охватывая все сферы и виды Жизни.
	Суть Воли Физического тела Человека здесь - в осознанной дееспособности и самоорганизации синтезом Тел и синтезом материй. В таком случае мы можем говорить о реализации Идей ИВО. Когда, например,  Идея генерируется  Синтезом Мировых тел синтезом Материй  четырех Метагалактик. Реализация Идеи возможна только в материи. Аватары организованы многотелесно. Однако только глубокого синтеза с Аватарами здесь будет недостаточно. И задача именно Стать Аватаром многотелесностью в том числе. Необходимы практические действия в наработке дееспособности мировых тел, их сопряженности и синтезфизичности, действия синтезом материй. Одно из направлений такой разработанности: каждое из тел (мировых, синтезтела, ипостасного, должностной компетенции, трансвизорных) действует в соответствующей  материи соответствующей (например, для мировых тел) метагалактике. Усиляется каждое тело разработанностью базовыми частностями ИВО. В разных видах материи частности Тел реализуются по-разному, и частности разных Тел в одной и той же материи также будут различны. Накапливая таким образом опыт соорганизованности Тел и Материй с фиксацией в Физическом теле, мы развиваем многотелесность и синтезфизичность Физического тела.  Также происходит совершенствование частностей Физического тела синтезом частностей тел Метагалактик. Практическая наработка также: работа мировых тел в соответствующих частных зданиях соответствующих метагалактик, соответствующих Экополисов. 
Таким образом, синтезируя  тела и виды материй, Физическое Тело Человека способно по-новому выявлять и реализовывать совершенно новые Идеи ИВО в явлении Нового Времени и Воли ИВО.
