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ТЕЗИСЫ
РЕСУРСООБЕСПЕЧЕННОСТЬ КАК
ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ СОЗДАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ.

Необходимым условием жизнедеятельности человека является обеспечение его ресурсами. Люди объединялись в коллективы, чтобы максимально обеспечить себя ресурсами и выжить. Развитие технологий решает задачу обеспеченности ресурсами, позволяя при этом ввести расчёт ресурсообеспеченности.
В настоящее время, законодательно, целью создания для большинства организаций является получение прибыли. На данной модели ценности построена система учета и отчетности в предприятии. Рост прибыли повышает стоимость компании и привлекает финансовые инвестиции для ее развития. Способность компании генерировать денежные средства интересует в краткосрочной перспективе. Однако, при среднесрочном и долгосрочном планировании повышает ценность компании - ресурсообеспеченность. Ресурсообеспеченность не зависит от вида собственности, является ли организацией коммерческой или общественной. Ресурсообеспеченность может быть общим знаменателем для различных видов деятельности и является необходимым условием для планирования экономики семьи, организации, государства, мировых компаний.
Ресурсообеспеченность - это не только обеспеченность энергией физической материи человека (питание, сельское хозяйство, строительство, добыча полезных ископаемых и т.д.), но и эфирной материи (кино, видео индустрия), астральной (культура, искусство), ментальной (образование) и т.д. При этом уровень качества можно определить влиянием на другие виды материи. 
По мере развития возникает потребность не только в ресурсообеспеченности энергией, но и в ресурсообеспеченности энергией света, ресурсообеспеченности энергией духа, ресурсообеспеченности энергией огня. Финансовые рынки показали переход интереса от ресурсообеспеченности энергией до ресурсообеспеченности энергией света, и уже несколько лет в тренде технологичные компании. 
Ресурсообеспеченность энергией света отличается от ресурсообеспеченности светом. Ресурсообеспеченность светом – это ресурсообеспеченность не только человека, но и посвященного. При этом ресурсообеспеченность тонкого мира человека отличается от ресурсообеспеченности тонкого мира посвященного.
И если рассматривать ресурсообеспеченность как целеполагание создания организации, то регистрация организаций ИВДИВО в государственных органах, является ресурособеспеченность Синтезом физического мира.
