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                                                Тезисы 
                   Рождение Сути и части Сообразительность.
   
 Система, действуя духом, организует материю 16-рицей качеств и свойств. Раз-ряд, разрядами определяют ряды, если знаний недостаточно, то ряды не складываются. Складывая ряды, например, 16-ца Отца – 1 ряд, 16-ца Организации – 2 ряд, 16-ца Видов Жизни – 3 ряд и так далее, когда это всё складывается происходит озарение Сутью. Мы растём системно базовой 16-рицей, а их 1024-ре и они пересекаются друг в друге.
      Из синтеза точек в разрядах вспыхивает рождается Суть. Суть, если рассматривать как частность, то это итог реализации части Сообразительность, как результат переключения количества в качество. Ниже шести суть не формируется. Определяя по Сути какие-либо материалы при чтении, позволяет реально и объективно вникнуть в тему этого чтения. Если у тебя масса Сутей включается Императив, который в свою очередь, организует массу Сутей и появляется Соображение и включается часть Сообразительность. Сообразительность – это активное воображение, умение действовать раскрытыми из Сути Образами. Воображение с разнообразием явления разрядов Сути и обратной, образной связи их между собой являют Сообразительность.
        Сути получают каждый свой образ, затем объединяются одним разрядом, который соединяет нас с этим разрядом, и мы начинаем соображать, связывая Сути, Образы, рождается эффект Сообразительности.               
       Совершенная Метагалактическая Суть охватывая разные сути, проявляется Мудростью и рождаются определения, определённость.
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