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ТЕЗИСЫ
РОЛЬ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КОМПЕТЕНЦИЙ В РАЗВИТИИ
 МГ НАЦИИ КУЛЬТУРЫ ИВО

Основа Нации – экономическая формация, обеспечивающая обмен потенциалами и результативную деятельность участников процесса и системы в целом. Одна из центральных задача Нации – развитие материи. Энергопотенциал - это то что дано совершить при определенных условиях. Система ЭП Нации – нахождение условий для роста качества и масштабов материи.
Пробужденность ведет к объективности, появляется способность управления материей и получения результата. Пробуждение – инструмент, чтобы объективизироваться. Управление Нацией возможно только в условиях объективного восприятия человеком окружающей реальности. Для этого человеку необходимо стремиться к овладению стандартами и компетенциями профессиональной деятельности. Именно профессионалы, специалисты различных сфер обеспечивают познание и овладение объективной действительностью. Нация – объединение профессионалов Общим Делом через развитие материи, технологий, поиск новых источников ресурсов.
Рост внутреннего потенциала (всей четверицы: огне-, свето-, духо- и энерго) и правильное его применение вовне обеспечивается дееспособностью частей, систем, аппаратов, частностей, подготовок, а также наработкой индивидуального синтеза. Основная идея индивидуализации, в том, что раскрывается потенциал, заложенный Отцом. Индивидуальный синтез, это то, в чём мы пробуждены Синтезом. Индивидуальный синтез – это выстраивание и наработка субъективности бытия, имеющего источником ИВО и актуализируемого по степени индивидуально-творческого мастерства в различении и овладении видовым разнообразием метагалактической материи, в сопряженности и достижении внутренне-внешнего равновесия профессиональных, служебных, личных компетенций.
Есть внешняя материя, с которой мы взаимодействуем и учимся оперировать и управлять. И есть Огонь, Синтез и Дух, как фактор нашего внутреннего развития и роста, который продвигает человечество вперед. Наша первичная база внутреннего действия, когда мы как Учителя Синтеза, сдвигаем пределы и границы доступного развития - найти возможности баланса внутреннего с внешним, субъективного и объективного и таким образом компетентно участвовать в организации ИВДИВО Мг Нации Культуры ИВО.
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