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ТЕЗИСЫ
РОЛЬ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСОВ, КАК ИСТОЧНИКА ИНФОРМАЦИИ. СРЕДА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ
В настоящее время человека окружает большой поток информации. Чаще всего он получает её через интернет-ресурсы: социальные сети, различные сайты и так далее.
Хотя Информация переведена на 4-й горизонт, горизонт ментальности, она людьми воспринимается чаще чувственно, астрально, эмоционально.
[bookmark: _GoBack]Информация может созидать, творить, развивая в человеке мышление, активируя мысли, а может действовать разрушающе, деструктивно, вызывая негативные чувства. И часто видео-ролики, вбрасываемые в интернет, создаются таким образом, чтобы ввести человека в состояние эмоций. И человек зачастую не может критично воспринимать полученную информацию, ментально обработать её.
Необходима Метагалактическая информационная среда нами, как Аватарами ИВДИВО-Метагалактической Информации ИВО. Чтобы человек, находясь в этой среде, учился критическому восприятию, различению правдивой и ложной, "фейковой" информации или просто ненужной для него, нарабатывал способность логического анализа и возможности выбора необходимой для него, полезной информации.
Методы наработки среды ментальности:
–  разработка и активация Части Мышление ИВО,
– воссоединённость Чаши Мышления с Чашей Мышления ИВО, 
– активация Ментальной Чаши подразделения,
– вникновение в Науку Гносеологию,
– Синтез Служения Праслужения ИВО,
– продвижение Философии Синтеза, используя интернет-ресурсы, в том числе, поддерживая комментариями ролики и статьи Компетентных ИВДИВО,
– участие в ночных лекториях, как подготовки вышестоящих тел граждан территории.
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