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Тезисы.
Рост идейности Нации Законами Отца.

Идеями развивается Нация.  Для Идеи важна Цель, которая исходит из Воли.
Идея – набор правильных действий, формирующих Закон, форма постижения мира в Мысли.
Отец творит согласно своим Идеям. Результат преображения Духа – это новая Идея от Отца. Обновлённый Дух несёт новую идею, новую фиксацию – где он находится, куда следует и зачем восходить. Это и есть Творение Идеями ИВО.
[bookmark: _GoBack] Синтез идей складывают  Идейность.  Идейность - это выражение жизни. Нужна  разработанность Идейности, то есть достижение определённой дееспособности той ёмкостью Огня, которой у тебя Часть наполнена. Огонь Идей разрабатывается в частных зданиях в Кубах Синтеза, в рабочем кабинете.  Идея продумывается, осмысляется, организуется столпно при психодинамичности Огня в Столпе. Идейность-это ещё и идеология, а из неё вырастает Парадигма.
 Главная политическая идея – это власть от Отца. Воля Отца и во имя человечества одна из главных идей в Доме Отца.
Закон –это сложение материи по-Отцовски. Уметь организовать своим действием  материю, чтобы она по Закону Отца была сложена.
    Дух начинает материю вертеть, крутить, перестраивать действием законов,   организовывает её этими законами, чтобы материя приняла какой-то вид организации. Действие самой материи определяет огонь и синтез. Огонь заряжает, зажигает. Чтобы действие сложилось нужно выявить из огня дух
  Для реализации этого необходим Столп ИДИВО  из Столпов всех Домов.
 В процессе нужно добиться естества- когда я живу состоянием Закона, равновесием внешнего и внутреннего Законом Отца, а внутри-сложенность жизни этим.

  
