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Тезисы
Рост личного энергопотенциала.

У служащих каждый день находится работа по служению Изначально Вышестоящему Отцу и территории. Ежедневная практика, практика магнита с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом и Матерью, ночная и утренняя работа с 4096 трансвизорными телами, которые нам даны в помощь для нашего дальнейшего развития на многие годы вперёд.
Я, как Аватар ИВДИВО Метагалактической Нации Культуры Изначально Вышестоящего Отца, ежемесячно делаю тренинги с Владыками Царств и Владыками Стихий, практику стяжания обновления энергопотенциала 16384-цы каждого, практику 8 видов жизни Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до Отца и как итог Синтеза компетентного ИВДИВО каждого из нас и Синтез нас физически собою в мировом ракурсе взаимодействий. Все эти практики усиливают Ядро нашей клетки во много раз, чем мы можем взрастить свой энергопотенциал. Энергопотенциальные возможности у меня стали разворачиваться успешнее.  Делая эти тренинги и практики ежемесячно, так же происходит выздоровление моего физического тела.
Всё это мне помогает в жизни и в служении Изначально Вышестоящему Отцу и территории, чувствуя ответственность за целостность нашей команды, разворачивая Огонь и Синтез по территории и эманируя каждому Человеку, проживающему на территории.
Я так же набирала тексты, практики, тренинги по 1 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и 1 школе Энергопотенциального Синтеза. При этом чувствовала, что идёт профессиональный рост. При набирании текстов, практик, тренингов, начинаешь соображать, видеть, взрастать возможностью применять их в жизни.
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