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Статья
СТРАТАГЕМИЯ Партии ИВО и Политика СЛУЖАЩЕГО.
Развернув пять Парадигм, в том числе Парадигму Человека, пришло время формирования новых Парадигм: Парадигмы Посвященного, Парадигмы Служащего, Парадигмы Ипостаси, Парадигмы Учителя, Парадигмы Владыки, Парадигмы Аватара и Парадигмы Отца, Парадигмы Имперского мира, Парадигмы Образования, Парадигмы ИВДИВО. Началось осмысление и освоение новых задач, стоящих перед Служащими Дома по освоению Архетипических Метагалактик, ИВДИВО-Цельностей, ИВДИВО-Октавностей – новых возможностей развитием Стать-частей, Совершенных Частей, Эталонных Частей, базовых Частей компетентного. Но без Служения в ИВДИВО эти перспективы пока невозможны. Служа другим, мы восходим сами, в т.ч. партийной конфедеративной деятельностью. 
За 8 лет мы подтянулись в Фа-ИВДИВО. Ни о каком Фа-ИВДИВО мы до этого не знали. Но Отец пришёл на физику, он знал и сказал: «Как бы вас активировать, чтобы дошли до Фа-ИВДИВО? О! Партия!». И нас туда потянуло. Отец пришёл в 2013-м в Россию. И Россия начала уходить с 2014 года в отрыв с Отцом, за Отцом. И продолжает идти дальше – в отрыв в Огне, Духе, по чуть-чуть в экономике, по чуть-чуть в армии, медицине, технике. Всё сильнее и сильнее становится. Это долгий процесс. Всё равно Россия пройдёт этот Путь. За это время мы в себе многое перекроили на эту тему для людей. Очень много! И огонь, кстати, стал адаптируемым для граждан России, и Россия после этого стала быстрее развиваться. 
В Фа-ИВДИВО должны остаться только Служащие Синтеза, причём партийно разработанные. А не только участвующие там ради галочки. Потому, что Фа-ИВДИВО, это вообще-то Гражданская Конфедерация ИВДИВО, настоящий партиец – в Фа-ИВДИВО. Партия Посвящённых нас ведёт в Фа-ИВДИВО (11 архетип), Отцу нужен физически реализованный проект. Активность на поприще Партии развивает нашу компетенцию в Фа-ИВДИВО.
Поэтому, работая в Партии, нас тянет в Фа-ИВДИВО по-человечески. Партийная работа – это Фа-Ивдивная работа. Партия, Федерация – это Фа-Ивдивная работа. Стать-часть Кут Хуми из Фа-ИВДИВО на нас действует. Как? Вначале – партийно. И Фа-ИВДИВО отвечает у Отца за Гражданскую Конфедерацию. Отец – это Президент Метагалактики. И поручение Отца было в том, чтоб мы достигли за счёт партии как инструмента – Фа-ИВДИВО. Можно увидеть Метагалактику, как определённое государство, где организовано управление, власть и так далее, по всем архетипическим Метагалактикам.
Можно увидеть такой Масштаб: собирается Метагалактический Парламент нескольких Цивилизаций разных Планет. От каждой Планеты в этот Парламент должны быть представлены люди Планеты. Одна из них – наша в будущем. И в этот Парламент представительство идёт только через Партии. Закон Метагалактики. Какая Партия будет представлять Землян в Метагалактике, когда вопрос возникнет?! А в Тонком мире мы уже представляем Землян. Осталось это перенести в Физику. Если бы мы физически 7 лет не создавали партию, нас бы в Тонком мире в этот Парламент на пушечный выстрел не допустили.
А так как по законодательству Российской Федерации партия создаётся с момента съезда,  регистрация идёт, мы её добиваемся, то согласно законам Российской Федерации, мы уже 7 лет как существуем. И последние 5 лет мы представительствуем в Метагалактическом Парламенте Тонкого мира Партией, тогда была Метагалактическая Гражданская Конфедерация России, сейчас – Партия Посвящённых России. 
И мы там участвуем, чтобы иметь юридическое представительство от нашей Планеты по космосу. У нас есть теперь юридическое представительство, в Тонком мире есть юридическая защита нашей физической Планеты. И совещания идут со всеми заинтересованными лицами в Тонком мире, где партия давно существует. Мы на контакте, потому что космос – это открытая зона общения, и сюда к нам залетают, прилетают, не так много, но бывают. 
ИВДИВО-Метагалактическая Партия – у Аватаров Синтеза. Мы доросли до Огненной Партии ИВДИВО – Октавной Партии Отца, т.е. она будет работать не в материи, а в Огне. У нас будет два вида Партии: одна Огненная – ИВДИВО-Партия, другая в материи – Партия Посвященных России. Мы с вами ориентируемся на материальную, потому что мы люди материи. 
И первый пункт программы Партии – Человек Метагалактики. Мы должны всё, что взяли у Отца, довести до человека, изменившись сами Человеком – Стать Человеком Метагалактики. Коллективно. И за счёт того, что есть потенциал больше, чем один, выйти на следующую ступень развития человека. В принципе явление Отца – это Человек. У него складываются условия, у него появляются возможности Отца. 
Поэтому гражданин может и должен, за счёт этого общего потенциала, переходить на следующий уровень развития. Для этого нужно воспитание, образование, просвещение и так далее. Идеология. 
Что у нас может быть выше Бытия и даже Жизни каждого из вас? Партия. Партия – это жизнь. 
Служащий должен уметь созидать с Отцом и с человечеством одновременно. Служить мы можем только тем, что сами имеем, нарабатывая и офизичивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на территории – Созидая теми голографиями Огня и Синтеза, которые можем и должны сложить и передать человеку-гражданину, развернуть идеологию созидания. От Служащего требуется изящество политики и действий политика по-новому, где чёткость, выверенность, доскональность, отточенность, рациональность, основательность, константность формулировок способны наработать статусные умения, навыки, свойства и качества партийца. Что это значит? Цель Служащего – смочь оформить Огнём и развернуть плотность Синтеза в Доме. Когда мы оформляем Огонь в Доме образно, Словом, точной формулировкой, мы его охватываем и можем передать как голограмму общего дела другому Человеку, команде или гражданам. 
Самым перспективным строением головного мозга Человека признана головерсумная организация. Голомика – это, в том числе, гражданская тематика Служащего. Служащий включает голографии и голографические взаимодействия нужного функционала политика-гражданина, развертывая голограммы и обязательно убирая устаревшие. Голограммы вариативного конфедеративного Синтеза гражданина развертывают совершенную головерсумность той или иной Метагалактической способности в Сфере ИВДИВО каждого, и идёт Созидание Способностей, формируя Голомическую Единицу Метагалактической способности гражданина. 
Реализуя в своей Жизни План Синтеза и применяя Совершенные инструменты в Партии, такие как Головерсумность, Абсолютность, Пламенность, мы формируем Бытие, как Сферу Голографической Реальности вокруг нас. А границы этого Бытия – те Миры, Эволюции, Архетипы материи Октавы Бытия, которые мы фиксируем собою. Посредством Головерсума, Голограммы мы можем сканировать ситуации, формировать идеологию созидания партийной деятельности. Именно Служащий занимается формированием Голографий, которые потом идут гражданам – гражданские голографии нового от Служащего – Человеку! Наш мозг ловит отцовские голограммы, мозг любого Человека ловит голограммы, и складываются голографии Общества, Цивилизации, Культуры, Политики, и граждане начинают видеть голографию нового масштаба. Это наша задача – формировать их, и уже этими голомами, матричными организациями, метрическими образами разрабатываться и действовать, управлять, расшифровывать и применять, начав оформлять разные мечты, образы, которые голомически можем развернуть служением гражданам разных Экополисов. Поэтому, чем мы больше можем отцовского сосканировать и передать, тем больше это начинает просто быть.
И мы начали по-другому, предметно распознавать эти новые явления в Политике Партией Посвященных России, зафиксировав в Уставе и Программе партии. – Горизонт Служащего. 
Задача Служащего – прозревать вызовы нового времени, формировать неконфликтную идеологию созидания и конфедеративно служить гражданам – иерархичностью равных.
Есть зона ответственности человеческая, а есть зона ответственности гражданская. Нам нужно в это войти и научиться в этом развиваться, действовать командно, идти и дальше двигаться к Сверхкультуре как внутреннего мира каждого, развиваться, действовать Гражданством России в новых условиях тонко-физической цивилизации – Метагалактической России нами, разрабатывая проекты Янской Конфедерации и Женской Конфедерации Иерархии Равных. Партией начиналось активироваться гражданское явление Отца, созидательность заводит, поддержанная Огнём и Синтезом каждого из нас.  
Гражданство в Метагалактике будет помогать нам и всем гражданам России активно осваивать Метагалактику. Давайте увидим Путь созидания, коллективным действием – граждан, нас, как Служащих, партийных, в том числе, потому что у нас основные члены Партия пока Служащие. Мы открываем двери Партии для граждан. Чтобы действительно у нас появилась эта командность, которая развивает все больше и больше Отца в нас как явление общественного деятеля, политика, гражданина политика, идеолога, управленца. И у нас есть цель – явление Отца, а если не будем брать только эту – это задача Политической Партии. Мы – это делаем дело, и оно на каждом держится. Когда мы говорим о политике, у нас у самих есть чётко сложенная основа и голограмма. Если мы сейчас посмотрим, а почему именно вот эта идея должна стать главной, и задача Партии только об этом рассказать. Партия – это трибуна. Партия – это трибуна, в которую допускаются только по специальному пропуску. Специальный пропуск – это Огонь Отца, по которому каждый, у кого есть Огонь Отца, может выразиться, может прийти в Партию и высказать свою точку зрения. Почему нам важно, чтоб всё-таки была цель – Отец у граждан. Поэтому есть Партия, политика, выборы, политическая деятельность. 
Политика – это есть возможность реализации Духа человека, гражданина. Как раз возникает возможность активировать Дух. Почему? Потому, что политика затрагивает масштабные вопросы управления территорией и каждый лично, своим Духом участвует и принимает решение на выборах. Поэтому мотивацией, пробуждением и вдохновением в Партии является только участие в конкретном деле!
Основная деятельность Партии в материи – это участие в Выборах, а выбор присутствует во всем. Партия учит нас: ВЫБИРАЙ, не молчи, а сделав выбор, ДЕЛАЙ!
Почему вопрос встал о Политической Партии? Мы теперь знаем, как быть России Метагалактической, когда на нее фиксируются такие концентрации метагалактической материи – территории Экополисов. Когда партиец вступает в Партию, на него обязательно фиксируется какой-то объём материи Метагалактики. Потом будем её разрабатывать. Задача эта отсюда идёт. Партиец – это управленец, а гражданин – он пока житель этих возможностей. Пока у него есть так, как у него есть. Нам нужно увидеть, что у гражданина заложена уже законодательно возможность общаться с другими гражданами в любых выражениях и с государством. 
Почему мы создаём партию Посвящённых? Посвящённый – это всегда репликация: один получил, получают все. И идёт накопление опыта. Любой опыт реплицируется всем гражданам. Это закон новой эпохи. За 16 тысяч лет нам надо зафиксировать на каждом человеке планеты ивдиво-цельности Октавной Метагалактики, и природа планеты тоже к этому должна пристроиться. 
Нам удалось проникнуть в 16-рицу Архетипов Бытия, фактически, войти в Октаву Созидания Отца. Соответственно, если Человечество осваивает Октаву Фа в 16-ти Архетипах Материи, то становится октавным. Политика Служащего – развернуть Голомы Метагалактической жизни каждому Человеку Земли и человечеству Землян, в перспективе – Голомы октавной жизни, транслировав в новый масштаб материи и Огня, развертывая Цивилизацию граждан Огненностью политики Изначально Вышестоящего Отца как Служащий-гражданин, ведь будущее страны зависят от стратагемии, которую страна получила. На самом деле партия - реализация Созидания страны. И когда партия выдвигает свой проект на выборах, она выдвигает проект будущего созидания страны. И мы с вами имеем право это развернуть, как граждане данной территории, привнося новые явления на территорию гражданством каждого из нас, Метагалактическим гражданством.
Итог: Сложив, разработав и применив Парадигму Посвященного вначале, Парадигму Служащего, шаг за шагом явится Метагалактически-Октавная Россия. 


