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ТЕЗИСЫ
Связь организации ИВДИВО Мг Нации Культуры ИВО и разрабатываемой Части года

 Основная задача 6 расы – научиться верить в то, что Отец даёт нам по Плану Отца и встроиться в его Репликацию. Есть План Отца землянам и нациям и содержание его вскрывается в масштабах страны/нации. Создавать новую картину, нести цивилизованное просвещение и образование миру, в которой определяющей будет Воля Отца и Иерархии – это задача Метагалактической Нации. Чтоб Волю реализовать, необходим широкий масштаб и высокое качество духа. Воля формируется на результат активации духа граждан. Чтоб включиться в Волю Отца, надо чем-то пожертвовать, опустошиться от старых привычек, и если Воля Отца первична – нет причин её не исполнять. 
Чтоб Воле Отца реализоваться, нужна точка приложения – Дух метагалактический, а духу нужен ориентир – целеполагание. Чтоб Дух смог реализоваться в виде Идей - нужна в помощь его прямая субстанция – Мудрость. 
Базовый смысл становления Нации – это истинность в реализации закона, когда звучим этой Истиной, ищем идеи, которые записаны в закон, появляется простота и лёгкость жизни от того, что все твои действия в законе.
Чтоб в духе исполнялись Законы, а внутри работали Стандарты Отца, Человекам надо учиться в Мудрости рождать Императивы  и Начала, придерживаться Принципов и соблюдать Правила.
На внутреннее согласие к принятию Воли Отца будет преодолеваться критическая вязкость духа преодолением привычек упрямства, страха, агрессии, лени, неправдивости, несистемности, сопротивлению новому.
Человека нужно поднимать и пробуждать идеями, а не доведением до бедности. Идея имеет свойство тянуть Человека, активировать, заряжать Духом на какую-то деятельность. Необходимо иметь много идей коллективных, индивидуальных, для того, чтобы как можно больше Огня мы могли организовать собою, и Тело наше стало мощным.
Богатство духа – здоровье тела – важная энергопотенциальная станца. Свободный человек переключается на реализацию своих возможностей служением, поручением, пробудившись психодинамической деятельностью, неотчуждённой помощью другим, когда его части объединены в цельность и физическое тело не испытывает боли. Методически неотчуджённо тренируясь на шаги развития в Пробуждённости, человек воскрешается к следующему этапу и качеству жизни. 
Идеи должны быть такими, чтобы было постоянное развитие материи, поэтому  мы должны быть, как минимум, аматичны, чтобы в любых условиях мы успевали быстро перестроиться, вырабатывая новые Идеи.
Идея применения системы Энергопотенциала в новой эпохе не позволяет попадать в зависимость от некорректных сил и энергий, а только от Метагалактических образующих сил.
Идеей Служения другим  наш дух перетряхивается, перезаписывается, выводит из блокировок, застоя, не динамичности.
Идея вовне – Мощь внутри. Помощь другим в неотчуждённости действий соответствующими правами делает нас мощными. Таким образом, постепенно нами рождается и к окружающим Человекам пристраивается  9-я эталонная часть Человека ИВДИВО-иерархическая Мощь ИВО.
