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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ ИСТИНЫ ИВО.

В Новой Эпохе всё начинается с индивидуальности, а она начинается с Истины, она построена на Истине. Ты такой, какой Есмь, какова твоя Истина.
Сама Истина состоит из концентрированных явлений синтеза. И когда эти концентрированные тематики синтеза сплавляются между собой в одно целое – рождается Истина.  
Истина организует в нас нашу деятельность. Для этого необходимо копить Мудрость для записи Истины. И когда мы синтезируем Мудрость, у нас появляется Истина.
Для чего нужно Истина? Она нужна для целеполагания применения Мудрости.           
Истина состоит из ядер Синтеза с записями, которые синтезируются в нить синтеза и аннигилируются между собой. Нить Синтеза, ещё являясь и 156-й эталонной частью, накапливает синтез, компактифицируя далее его в синтез. И таким образом, Истина накапливает единицы синтеза, сформированные, скомпактифицированные нитью синтеза и далее складываемые в цельность Истины.
Из ядер Синтеза выявляются записи Содержания Синтеза. Это Тезы. И в синтезе нескольких тез складывается контекст.
Истина, проявляясь Мудростью наших Тез, определяет, куда мы двигаемся дальше для исполнения этой Тезы, взбадривая нас.
Истина, являясь 190-й эталонной частью ИВО, есмь отражение Истины Истиной каждого Человека. Она определяется Мудростью частностей в прасинтезном распознании Истин собою. Она ядерно выражается и распределена по всему головному и спинному мозгу человека в целом, и по всему телу только в очень развитом состоянии.
И когда мы компактифицируем 190 Синтезов в одну систему, синтезируя их, появляется целое явление, которое и называется Истина ИВО.
Отсюда мы можем сделать вывод, что Истина есмь Суть всех ранее являемых нами Синтезов, которые есмь Суть всех ранее связываемых нами Прасинтезностей во взаимокоординации оболочки Дома Отца (ИВДИВО) и ядер прасинтезных записей в нашем теле.
Кроме того, Истина создаёт Полномочия Совершенств. И когда мы ищем истину, то получаем полномочия совершенств. Каждый человек взрастает своими полномочиями в ту степень совершенств, на которую он способен. Источником тез являются полномочия.
Множественный Синтез вызывает развитие Истины в каждом и одновременно её действие в нас, и формируя цельность Истины, вызывает глубину Мудрости Человека. Любая мудрость есть результат истинности, а любая истина есть результат Синтез Синтеза в Истину.
