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ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ СООБРАЗИТЕЛЬНОСТИ РАКУРСОМ «ИВДИВО РАЗВИТИЯ»

Исходя из Распоряжений ИВО, Человек созидается Синтезом ИВО 20-цей от Частностей до Должностной Компетенции, по Образу Отца. В цельности своей синтез-20-но человек усваивает каждой частью 20-цы её общее цельное выражение. 
ИВДИВО ИВО, как внешнее выражение ИВО, созидает Человека и поддерживает образовательные процессы в нём.  Цельность фиксации ИВДИВО ИВО человеком, взаимодействие с ИВДИВО участием в деятельности его организаций вырабатывает ивдивность – способность каждой частью 20-цы ИВО человека выражать ИВДИВО и его организации ракурсом Синтеза конкретной части, в том числе и ракурсом 256-и эталонных Частей ИВО.
С одной стороны, каждая Часть и человек в целом, содержит в себе все компетентности развёртывания ивдивных реализаций в ИВДИВО каждого, далее в ИВДИВО страны, планеты, Мг Фа, и так далее до ИВДИВО в целом в организации научной, политической, имперской, проектной, профессиональной и т.д. деятельности. 
С другой стороны, каждая Часть Человека сотворяется в ИВДИВО Синтезом соответствующей Части ИВО и имеет своеобразие характеристик действия Систем, Аппаратов, Частностей, поддержки посвящений, фиксации синтезности, глубины ипостасности, способности научения, выработки тез, отцовскости в целом, архетипическую и мерностную состоятельность.
В факультете ВШС Синтеза Сообразительности ведётся подготовка ивдивных возможностей компетентного, где весь потенциал ИВДИВО ракурсом Синтеза Сообразительности разрабатывается в ИВДИВО развития каждого:
 Синтез Сообразительности образованной Мудростью включает Синтез Образов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в цельную нить Учения Синтеза каждого.
Воля Сообразительности ивдивостью Огня строит сверхпассионарность философии Синтеза Частностей каждого.
Мудрость Сообразительности растёт откликом Истины Изначально Вышестоящего Отца на станцу дела.
Любовь Сообразительности вспыхивает эталонной равностью образа и подобия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически.
Творение Сообразительности тезирует субъядерную связность усвоенных совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Созидание Сообразительности Образами компетенций Изначально Вышестоящего Отца преумножает устойчивую действенность подобия каждого Изначально Вышестоящему Отцу.
Тренинг Сообразительности взаимностью репликаций ядер Синтеза знает вектор цели Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Практика Сообразительности решает порядок образования в ИВДИВО каждого по мере жизненности Частностей.
Магнит Сообразительности концентрирует образовательную направленность волн Синтеза в ИВДИВО каждого.
Миракль Сообразительности координирует стремление действия Синтезом.
Генезис Сообразительности обновляет состоятельность компетенции Синтезом.
Погружение Сообразительности осваивает контексты Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Понимание Сообразительности даёт интенсивность вмещения нового Синтеза.
Изучение Сообразительности сопрягает многообразность в совершенное целое принципом Учения Синтеза.
Слово Сообразительности практично мудростью Частностей каждого.
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