                                        
Cекция Науки Творящих Синтезов
Буденова Галия Имашевна
Аватар Организации Творящего Синтеза ИВО, 
262060 ИВЦ, 65452 ВЦ, 16300 ВЦР, 262038 ИЦ
ИВАС ЭоанаАнтуанетты.
87023170840@mail.ru

ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ ТВОРЯЩИХ СИНТЕЗОВ  СОТВОРЯЕТ ЧЕЛОВЕКА В МАТЕРИИ КРАСОТОЙ ИВО.

Творящий Синтез  – это управление материей и сложение в ней новых возможностей.
Творящие Синтезы ИВО - это синтез разных видов Синтеза позволяющий накопленным 
                                                     объемом достигать результат - Творения человека ИВО.
Применяя Творящий Синтез, мы развиваем в себе Ипостасность Отцу.
	Красота – Отцовский стандарт математически отстроенных функций и систем. 

Красота ИВО не стяжается, а начинается с внутреннего качественного соответствия стандартам ИВО. Следовательно, проявляется снаружи подобием внешнего внутреннему, а так же и преображает нас как от внутреннего к внешнему, так и от внешнего к внутреннему.
Так же как меняются и качественные значения внури/извне Человека: когда что-то меняется в Человеке – меняется мир, когда что-то меняется в мире – меняется Человек
[bookmark: _GoBack]	Пламя Красоты рождается синтезом  пламен  Монады.  Синтез любых пламен в нашем внутреннем мире возжигает у нас пламя Красоты и от этого возникает Красота и гармония  человека. Меняя качественные значения в себе, Человек в этом уравнении меняет качественные значения внешнего мира отстраивая и преображая его пропорционально внутреннему.
Творящим Синтезом отэманировать по Планете -  это будет применение Творящего Синтеза на Планете, на человечество. Надо стать Творящим человеком в управлении материей и сложение в ней новых возможностей.
Синтезом Творящих Синтезов ИВО Отец Творит новый вид Человека (16384, 56536, 262144, 1048576-ричного). Из этих людей складываются Метагалактические семьи живущие сводом законов ИВО. А из таких семей складывается Метагалактическое общество и Метагалактическая Нация ИВО. Синтез Творящих Синтезов сотворяет в материи Красоту ИВО -  человека 4х Метагалактик.

