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Тема. Синтез Философия в развитии и росте 
[bookmark: _GoBack]Должностной Компетенции каждого.
Какая главная задача философии? Если это – объяснение, то это внешнее действие, а у нас всегда вначале должно быть внутреннее действие. Если это мышление – в предыдущую эпоху было чувственное познание мира, а мысли, мышление было чуть выше и им складывалось представление о мире (познание мира), но сейчас мышление – это 4, а у нас 64. 
Если сказать, что это любовь к мудрости (расшифровка слова), то мы «застрянем» в материи, но у нас Философия Синтеза, потому что в ней, должна быть вся 64-рица, а значит, и Синтез, и Воля, и Мудрость, и Любовь и т.д. Если философия складывает, то она не описывает этот мир – мир описывает наука, и она занимается исследованием, описанием, публикацией, использованием той материи, которая есть – это 13. 
Философия, как наука помогает нам разобраться в истине, мудрости, чтобы оперировать этой истиной, и это всё идёт горизонтом материи – Мать, Учитель, управление материей. А философия – это сложение парадигмы, где будет жить человек следующего вида организации материи. 
Раньше философия решала вопросы материи и идеала, а сейчас материи и прасинтезности. Потому что, когда придёт прасинтезность, она эту материю преобразит, а если ещё глубже, то растворит (т.е. той материи уже больше не будет).  
Синтез-философия, прежде всего, нацелена обобщить внутреннюю Суть и Смысл философии, как таковой, расширив её позиционирование с двух до шестнадцати используемых в её определениях Частностей контекста философского взгляда на мироздание.
Внутренний мир имеет 1 392 896 видов организаций материи, и у каждого вида организации своя синтез философия. «Компетенция – определённый уровень дееспособности синтеза частей, которая может примениться в результативной деятельности». Синтез философия находится на горизонте Аватара, Аватар – это тот, кто несёт новое, и на этом горизонте есть 63 часть ИВО – Физическое тело. Развитие синтезтелесности – это синтез философия тела, которых в новую эпоху минимум 64, по каждому виду материи.
В синтез философии определены 32 направления развития, которые развивают и повышают компетентность Служащего ИВДИВО. 32 направления сложены на базе Парадигмы Философии, которая написана в прасинтезности Отца. Аватар входя в новое, то есть, входя в прасинтезность, развивает и накапливает Синтез, в который записана прасинтезность ИВО. «Компетентность Отца заключается в том, что мы внутри себя можем синтезировать. Вопрос компетенции заключается не только в знаниях, а вопрос ещё в умении связывать синтез внутри такой внутренней осмысленностью, мерой внутри между собой. То есть, связывать несвязываемое внутри между собой, получая синтез этого. И после этого к нам начинает идти знание Отца». 
Синтез философия складывает новую позицию Наблюдателя, новый взгляд на развитие Человека и Человечества Планом Синтеза Отца и имеет практическое применение по жизни. Изучение, погружение, сложение синтез философии каждого повышает нашу компетентность и как человека, и как Служащего, развивая в каждом из нас Философа Синтеза, и этим изменяя мир вокруг нас.




