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ТЕЗИСЫ

СИНТЕЗ-ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДОЛЖНОСТНОГО КОМПЕТЕНТНОГО В ИВДИВО

Согласно распоряжений и регламентов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) каждый Должностно Компетентный в ИВДИВО должен вести определённую синтез-деятельность, которая состоит из разработки Огня и Синтеза ДК, участия в Советах, проведении занятий, тренингов и т.д.
Однако не всегда синтез-деятельность в ИВДИВО согласуется с деятельностью в жизни, часто бывают ситуации, когда физическая работы, бытовые хлопоты «мешают» сделать практику, подготовиться к занятию, приехать на разработку Синтеза и другое.
В начале года служения ИВАС Византий Альбина обратили внимание на сотворение новых принципов, тенденций, подходов, методов к реализации синтез-деятельности в ИВДИВО. Для расшифровки этого командой ИВДИВО Краснодар было принято решение о накоплении 192-ричного Огня и Синтеза ИВАС Византий Альбина всем составом Дома.
В течение 192-х дней командно, взаимодействуя с парами Аватаров Синтеза от ИВАС Кут Хуми Фаинь (в первый день) до ИВАС Любомир Мирра (192-й день), мы стяжали у каждой пары Аватаров Синтеза Огонь и Синтез Творения ИВО, прося научить нас применяться, действовать и жить ими. В конце дня подводили итоги в командной практике в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Византий Альбина, ИВАС по Должности и ИВАС дня.
В Общее ДЕЛО «Марафон Огня и Синтеза» активно включились Ипостаси Синтеза (Синтезный состав ИВДИВО Краснодар), предложив ежедневно информировать команду (смс в группе) о том, с какой парой Аватаров Синтеза сегодня взаимодействуем. 
Именно Ипостаси Синтеза обратили внимание на то, что ежедневное взаимодействие с ещё одной парой Аватаров Синтеза давало дополнительный заряд, силы и смыслы ежедневным практикам и тренингам, в том числе новизну обычным делам в жизни. Взаимодействие складывалось не только по вопросам служения в Доме, разработке Огня и Синтеза по Должности, но и по простым человеческим вопросам и ситуациям, даже общение с людьми на улице, на работе строилось по-новому. 
«Живу весь день с Аватарами, хожу с ними, работаю… даже странно, но без них уже всё не так…»; «Спрашиваю, как поступить, советуюсь с АС….»; «Рассказываю АС о своих победах, делюсь неудачами…»; «Мы с Аватарами сделали…» – подобные фразы стали звучать среди нас.
Тематики, которые поднимались на советах, на занятиях, активно обсуждались, мы делились наработками, проживаниями, результатами, вырабатывали направления и темы на следующий месяц командно. 
ИВАС Византий Альбина рекомендовали акцентировать внимание на тех темах, которые были интересны, понятны и просты для применения в жизни, чтобы отдавать их людям – «У Отца всё просто!». При этом было важно разрабатывать достоинство и компетенции в светском общении с ИВОтцом и Аватарами Синтеза.
Отцу и Аватарам Синтеза интересно с нами общаться, когда получается применять Огонь и Синтез ИВО в жизни, когда в обычных делах получается подействовать Огнём и Синтезом на благо других.
Вдохновение нам придавали конкретные результаты каждого, которые появлялись в совместной деятельности: увидел в практике (раньше не видел), почувствовал Владыку (впервые, ярко), услышал в зале Отца (на физике расшифровали, подтвердили), подействовал и получилось (поделился результатами), и другие. 
Советы и занятия стали проходить живо, интересно, синтез-деятельность становится необходимостью реализации Огня и Синтеза Должностного Компетентного в Доме Отца. 
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