Панченко Сергей Евгеньевич
Аватар ИВДИВО-Мг Империи синтез-физичности ИВО 143 ИВДИВО-Цельности 
milalim64@mail.ru
[bookmark: _GoBack]ТЕЗИСЫ
СИНТЕЗ-ФИЗИЧНОСТЬ КАЖДОГО ТВОРЕНИЕМ 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА САМООРГАНИЗУЮЩИМ ДИАЛОГОМ

Физичность представляется человеком как телесность, вещественность, материальность. Таким образом, речь идёт о физичностном явлении тел, веществ и материи. С одной стороны, физичность – это ношение физических характеристик, с другой стороны, физичность эта динамично находится в синтезном развитии, преображении и росте разнообразия. Синтез-физичность – это множественная реальность явления тел, веществ и материи. Каждое тело синтез-физически индивидуально-иерархически отстроено видами, типами и архетипами материи, в нём синтезированными. Любая материя стремится проявится синтез-физически телесно-вещественной выразимостью. 
Синтез-физичность каждого Творением Изначально Вышестоящего Отца, с одной стороны, – это реальность множественной организации Изначально Вышестоящего Отца физическим выявлением всех Организаций, а с другой стороны, множественность эта ипостасно индивидуализирована накоплениями, цивилизационно и эволюционно достигнутыми реализациями каждого. И, следовательно, синтез-физичность каждого – это ипостасное творение, а цельность всех ипостасных выражений – выразимость того или иного архетипа, типа, вида материи в творческой реализации её физической реальности. 
И здесь стоит отметить, что любое действие, в том числе и физическое, предполагает взаимодействие нескольких телесных субстанций, того или иного рода их диалог между собой, в результате которого происходит синтез ипостасно различных и различимых в материи характеристик. Итогом таких взаимодействий будет изменение состояний каждого телесно выраженного материального явления. Состояния же эти отражаются на параметрах отношений между физическими телами и на возможности тех или иных действий-взаимодействий между ними. 
Таким образом проходят сомоорганизующие процессы-диалоги, приводящие к той или иной иерархически самоорганизованной цельности, соответствующей пространственно-временно-вещественному моменту метагалактической организации. 
Важность синтез-физичности каждого как раз в способности нести те или иные параметры индивидуально каждым в его явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, его ипостасности Отцу, отстройкой деятельности в мирах и реальностях. 
Метагалактический диалог – явление метагалактической самоорганизации отношением, состоянием и действием всего во всём в каждом своём акте-действии является ничем иным, как способом Творения Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физичности каждого. 
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