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Тезисы
Синтезность ИВО

Синтезность – это операционность Синтезом, объём которого реализуется внутренне и вовне действием в условиях ИВДИВО.
Синтезность, в соответствии с внутренней подготовкой каждого, реализуется внутренним объёмом Синтеза формированием Внутреннего Мира, определяя его глубину и качество. Явлением ИВО 8-рицей Человека Внутренний Мир строится синтезом четырёх архетипов Материи. Внутренний Мир 16-рицы Компетентного Человека ИВО строится синтезом 8 архетипов Материи. Полнота метагалактической работы – разработка синтезфизичности развитием Внутреннего Мира каждого ИВДИВО Октавы Бытия 16-ти Архетипов материи. В синтезе всех Компетенций Синтеза и видов Любви мы входим в естество архетипического осуществления внешней реализации Внутреннего Мира цельно.
Синтезность, как внутренний объём Синтеза, реализуемый Внутренним Миром, формирует также определённые условия в теле. Развитие и действенность Внутреннего Мира определяется повышением качества и глубины ядерности строения Частей, Систем, Аппаратов и физического тела в целом. Именно системы определяют Внутренний Мир. Части – нелинейную цельность. Аппараты – программируемость Систем. Вершина явления Внутреннего Мира – синтез вышестоящих видов организации материи в физическом теле в их внешнем применении. Синтезность позволяет выйти из интуитивного восприятия Внутреннего Мира на его чёткую топологическую различённость и функциональность с учётом простроенной синтезфизичности. 
Синтезность операционирует Синтезом на основе эталонов, опирается на окскость, как концентрацию эталонов, на включённость процессов эталонирования, этонической разработанности. Эталоны отрабатываются в синтезности. Сформированный цельный и качественный объём эталонности – фундамент, позволяющий нарабатывать совершенства, -  осуществим и действует реализацией. Активация Эталонного Огня ИВО позволяет сформировать научный Взгляд. В развитии синтезности идёт формирование сциентизма подготовок 16-рицы Изначально Вышестоящим Отцом.
Человек постепенным ростом компетенции, концентрацией нарастающих возможностей 16-ти Архетипов Материи, находясь в центре социальной иерархии, экзистирует архетипически, выявляя и реплицируя синтезность как таковую, насыщает территорию ответственности средой Учителя, операционностью Синтезом, эталонностью, научностью, становится Творцом окружающей реальности, закладывая основы и фундамент Октавного роста.


