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ТЕЗИСЫ 
СИНТЕЗТЕЛО ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Цель: Разработка Синтезтелесности Мощью Духа.
Главное условие: Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца. 
Вторичные условия: Человек Новой Эпохи. 
      Первым Человеком на Планете, кто смог объединить несколько тел в одно, был Иисус Христос, который после воскрешения объединил физическое, астральное и манасическое причинно-ментальные тела. То есть, после воскрешения в теле Иисуса Христа было одновременно выражение трёх тел фи-зи-чес-ки,- в этом был смысл воскрешения Христа. Разные тела как пакет способностей, реакций, взаимодействий, возможностей разных материальных выражений. Наш мозг реагирует только на понятие «Тело».
 Синтезтело – это, прежде всего тело, оно всегда было у человека, в синтезе всех тел, в нем есть и физическое тело. Синтез-это вообще источник всего и телесности в том числе, чем занимается тело, а потом и человек? Поэтому нам нужно много узнать, чтобы мы поняли, насколько глубоко находится Синтезтело в составе всего человека? Какой Человек - так и Синтезтело будет работать. Синтезтело ИВО  состоит из Синтеза ИВО, ищет технологии ИВДИВО для применения , применяет Синтезность, действует Огнём Пробуждения ИВО. Синтезтело включается от количества Синтезов, в котором мы оперируем в теле. Синтезтело синтезирует 70 Тел: 64 Метагалактических, 4-Мировых Тела, Ипостасное Тело и Трансвизорное Тело. Синтезтело включается для обработки Синтеза – это у него прямое задание. Причем Синтезтело знает какую-то вашу «занозу», любую у вас, и Синтезтело ищет условия, чтобы вас подвело и что-то там сделало и эта «заноза» - раз и выскочила, и вам стало проще жить. Потому что Синтезтелу «заноза» тоже не нужна. Вот так работает часть Синтезтело.
Синтезтело развивается Идеями и Законом одновременно - только двумя «руками». Синтезтело пробуждается и разрабатывается в Лотосе Духа. Синтезтело – это  7-й горизонт. Синтезтело – это баланс между материальным и огненным.
Синтезтело требует огненно-материального равновесия, но акцентом на Человека.
Задача Синтезтела – лучшие наши накопления Аватара, Учителя, Ипостаси отдать человеку. Тогда мы опустошаемся, как Аватар, Учитель, Ипостась и можем идти развиваться дальше. Синтезтело не формирует нас, а опирается на то, что у нас получилось в Синтезобразе. В Синтезтеле отражаются плюсы и минусы синтезобразных взаимодействий. Синтезтело идёт по интересам, не любит повторений и основное, чем занимается: Синтез с ИВ Аватарами Си, виды и типы материи, технологии, культура, здоровье.

Человек Новой Эпохи, он часть Отца, и в нём, заложен огромный потенциал. Отец формирует из человека не только человека по Образу и подобию, а развивает человека многочастного, который  может управлять внешней средой и самим собой и своим внутренним миром, а значит, получая Синтез, умеет управлять и организовывать  собою архетипы материи.
