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ТЕЗИСЫ

СИСТЕМАТИЗАЦИЯ СИСТЕМ ЧАСТЕЙ ТЕЗАМИ ПРАСИНТЕЗНОСТИ

 	Аматика – смена матричности. Любую матрицу можно считывать, фиксируясь на аматичности, выявляя матрицу голографически и потом идти по связкам. Когда Прасинтезность входит и начинает выплёскиваться из ядер в среду субъядерности, начинает формироваться аматическая матрица. Считывание Прасинтезности происходит в одномоментной цельности внутреннего и внешнего в цельной аматической восприимчивости.
Прасинтезность – это  высокого уровня заряд, идущий из запредельного состояния, нехарактерного для нашей материи. После вмещения новой Прасинтезности, её сгущенный избыток выплёскивается из ядер в субъядерную среду внутри Части. Система активируется полученным избытком заряда от выплеска Прасинтезности. Внутри Системы вытягиванием из Прасинтезности содержательности происходит разворачивание Голограмм или текстовое оформление.
Получив импульс Прасинтезности, внутри Системы связывается Теза, по которой начинают систематизироваться ядерно-субъядерные связи. Теза с ядерным потоком создаёт внутри Системы путь обработки мысли. Теза субъядерным потоком определяет, какого качества или с какой реальностью будет намагничиваться Энергия, Свет, Дух и Огонь. Системы специализируются и систематизируются текстами Прасинтезности. Расшифровка Прасинтезности идёт в Системах, но Системы расшифровывают её не текстом, а они получают заряд и по этой Тезе начинают действовать.
Для  вникновения в Прасинтезность и считывания Прасинтезности необходимо нарабатывать профессионализм, глубину подготовки человека в любом деле, задумываясь о том, какой ты Человек, Посвящённый и так далее. Когда мы начнём на этом ментально концентрироваться, огненно и аматически, мы начнём видеть другую цельность по той внутренне-внешней цельности, которая положена Аматике.








