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ТЕЗИСЫ
СИТИЧЕСКОЕ ТЕЛО

 Ситическое Тело Изначально Вышестоящего Отца – это 122 часть, 122 вид материи, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Эрик Офелия. Эта часть относится к 10 горизонту и сопрягается с такими частями, как Вера, Парадигма, Синтическое, Витическое, Нитическое телами, а так же ИВДИВО-Иерархическая репликация. 10 горизонт – это горизонт знания, внутреннего развития, репликации, права. 122 часть соотносится с 58 частью – Омега. Строится из Сферы и внутри неё, Ипостасного тела. 
Системы частей, Аппараты Систем частей, Частности Систем Аппараов частей данных частей:
186 часть Омега – Синтез репликация Изначально Вышестящего Отца (огонь), Ре – ИВ синтезначало (система), синтез репликация (аппарат), ВЦ – Репликация (частность).
122 часть Ситическое Тело Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Ситики (огонь), Ре – ИВ Право (система), синтез репликация (аппарат), Ре – Репликация ( частность).
ИВДИВО-Иерархическая репликация (часть). Репликация (огонь), ИВ мысль (система), Синтез Репликации (аппарат), Репликация (частность).
Омега вырабатывает синтез мастерства, живет 16-рицей выражений – от Могущества до Синтез Мастерства, среди них и Репликации. Омега – клеточка Отца, вне Отца она не существует, развивает и отстраивает внутренний мир Человека. Заполнена Абсолютным Огнем, действует Репликацией (чем переключает Человека), в него входят запредельная материя, возможности, способности, новые свойства, умения, права.
И вот для переключения из внутреннего мира во внешний, для обновления Духом, новыми посвящениями, для активизации тела стяжается новая часть – Ситическое Тело Изначально Вышестящего Отца. Она видится, как Балансир Истины – от синтеза до энергии. Она концентрирует ту репликацию, которую будет распределять по всем частям равномерно, чтобы не было «перекосов». 
Ситическое Тело Изначально Вышестящего Отца, как 122 вид материи Ситики, синтез Си–тики, получает Право переключать материю во времени. Время истекает из Огня! Идет рост цивилизации, рост компетенции творения, высших воможностей. Ситическая организация – Человек выходит действием Репликации. Улучшаются возможности эталонных действий – творить.
В Ситическое тело Изначально Иышестящего Отца 58 вида материи Октавной Метагалактики каждого из нас введены Омежные возможности для реальной разработки данного тела.
Необходимо разрабатывать и тренировать части, соорганизовывать свои наработанные огни с вышестоящими, насыщаться ими и эманировать в ядра, нить Синтеза, и так разрабатывать часть по Должностной компетенции и этим помогать развиваться Человекам и себе.
