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                                     СКОРОСТЬ СВЕТА МЕТАГАЛАКТИКИ.

         Классическая физика берёт за основу скорость света в вакууме и считает её фундаментальной и постоянной.
         Если мы возьмём за основу взгляд наблюдателя Метагалактики, то сможем увидеть в разных видах материи не только разные виды мерностных характеристик, но и разные виды света, следовательно разные скорости света. Так же мы сможем рассмотреть, что Аппараты систем частей Человека в разных видах материи будут отличаться объёмом оперируемого света, скоростью обработки и расшифровывания света. 
          Есть предположение, «что свет удваивается скоростью своей с каждым следующим мерностным уровнем материальной организации метагалактики». ( Парадигма 2 том, 508 стр.)
           Если следовать этой теории, то скорость света Души будет примерно равна триста тысяч километров в секунду умножить на мерностную характеристику данной части, в зависимости от того в каком архетипе материи эта часть образована. 
            Соответственно и скорость операбельности аппаратов в единицу времени с повышением мерностной организации должна увеличиться. Естественно с повышением мерностной организации повышается не только скорость мысли, скорость чувств, скорость ощущения, но и масштаб мысли, смысла, глубина чувств, мысли, смыслов – это обеспечивает в том числе и увеличивающаяся скорость Света. Поскольку Свет пишется в Любовь – этим обусловлено то, что чем больше Любви, тем больше мы успеваем дел в единицу времени не теряя качества  исполнения. 
            Повышая процент Любви в теле, тем самым, мы повышаем его световую пропускную и накопительную способность. Очевидно, что современный тренд Любви к себе полезен с этой точки зрения, он повышает объём  Любви в теле. 
            Чем выше качество Любви,  тем выше качество Света записываемого в него, соответственно у человека с таким потенциалом скорость и качество обработки информации в единицу времени выше.
            Соответственно стягивая на себя и офизичивая скоростные мерностные характеристики вышестоящих Архетипов материи, мы можем увеличить не только скорость мысли, скорость чувств, но и скорость движения, т.е. перемещения в пространстве.
            Развитием внутреннего мира является повышение мерностных характеристик каждого из нас. 
             


