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ТЕЗИСЫ
СЛУЖЕНИЕ ПРОФЕССИЕЙ ВЕРШЕНИЕМ ПЛАНОВ СИНТЕЗА
Служение своей профессией это прежде всего действие Огнём Отца в осуществлении своей профессиональной деятельности для других. 
У Отца есть План Синтеза на развитие твоего профессионализма и Служение этим. План Синтеза Отца-это мощный заряд на действие. 
План Синтеза складывается из разных Огней  фундаментальностей, перспектив, возможностей, которых человек может достичь в своей профессии. Усваиваются Огни Плана Синтеза разработкой практик ИВДИВО‐развития. Чем больше усвоено Огней Плана Синтеза, тем выше профессионализм. 
Сознательное стяжание Планов Синтеза Отца на свою профессию  и реализация их – это вхождение в Служение этой деятельностью. Планы Синтеза синтезируются у АС Кут Хуми Синтезом Синтезов и входят в ИВДИВО как условия твоей профессиональной деятельности. 
Планы Синтеза сознательно просим записать в Куб Синтеза и разворачиваем их в Кубах Синтеза своих частных и служебных зданий. План Синтеза Отца впитывается Головерсумом и в нем формируются голограммы в соответствии с Планом Синтеза, что влияет на ракурсы Взгляда на профессию и твоё место в ней. 
Реализация Плана Синтеза Отца возможна Огнём Вершения. Вершение-это действия по Плану Синтеза Отца. Вершение-это вершина твоей материи, это Мастерство. Достигается эта вершина целенаправленными Практиками, приводящими к результату, к достижению фундаментальности, новых качеств, навыков необходимых для реализации Плана Синтеза. 
              Вершение помогает распознать, что делать в том или ином Огне Плана Синтеза и как правильно соорганизоваться для достижения результата. На каждый Огонь идёт своя спецификация действий и её  надо распознать. 
Вершение- это нелинейный сбор фундаментальностей, синтезированных между собой в одно целое.  На основе количественной наполненности  схлопывается и срабатывает возможная для твоей материи самоорганизация и ты выходишь на новый уровень профессионализма. Самоорганизация ядер фундаментальностей входит в состав Огня и Синтеза Вершения. 
Вершение это скоростные действие здесь и сейчас в нужном месте в нужный час и ответственность за свои действия, за свой выбор.
Непрерывная реализация Планов Синтеза Отца Вершением Огнями  Плана Синтеза своей профессии и есть  Служение своей профессией. 
