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ТЕЗИСЫ.
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Мы вошли в новое. А это значит, что ИВДИВО в целом развернуло новую историю. Старые принципы, взгляды, идеи рухнули вместе со старым миром. Служение в ИВДИВО видится теперь не только всей глубиной и качеством действий, это ещё и формирование уникальности личного опыта в служении Отцу. И мы уже не просто ходим, действуем, живём по тому, как нам скажут, а в сотворчестве с Изначально Вышестоящим Отцом созидаем материю в Огне, пламенея именно тем Огнём Служения, который психодинамически движется в нас. 
Новое эпохальное развитие подразумевает постоянное течение Огня, навыки виртуозного переключения одного Огня на другой, перетекание из одних состояний и условий в другие. То есть, наша обязанность постоянно поддерживать внутреннюю пламенность ИВДИВО реализацией. Это ответственность каждого Компетентного ИВДИВО. Не только: «Я хожу в Огне и действую Синтезно», а чтобы мой Огонь беспрепятственно организовывал внешнюю материю.
Такой Личный Синтез складывается, когда с лёгкостью соглашаемся на исполнение любого поручения. Именно этим проще всего наработать индивидуальность действия в Огне. Отец поручил – будь добр исполнить. Из любых мелких заданий копится определённый опыт, как нужно и как не стоит делать. Одно дело исполнить, а другой вопрос – как ты исполняешь? Какими инструментами оперируешь, какими Огнями складываешь свой Имперский стиль служения. 
В перспективе каждый из нас должен уметь различать Огни всех Аватаров Синтеза, Огни друг друга, чтобы в вышестоящей материи тоже видеть служащих ИВДИВО. Это новь применённостью в служении. Только представьте, нам больше не нужен телефон, чтобы пообщаться друг с другом на расстоянии. Или навигатор, чтобы определить расположение. Мы просто действуем по Огню Отца и Владыки. Чётко, точно по Плану Творения ИВО. Мы просто возжигаем Огонь Личного Служения и научаемся распознавать. И в этой уникальности, гармоничной сложенности Частностей от Движения до Синтеза: личной Скорости Служения, личного Времени Служения и т.д. нарабатывается дисциплина. Когда все параметры схлопываются в одно целое – это и есть индивидуальность Служения в ИВДИВО. 
Почему вопрос Служения актуальный сегодня? Потому что в ИВДИВО мы взрастаем в Человека Опережающего Развития Новой эпохи. Служа другим, восходим сами. Для того, чтобы легко встраиваться в Метагалактическое Бытиё и жить этим. Быть современным Человеком – значит быть Метагалактическим Человеком.


