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ТЕЗИСЫ

СОВЕРШЕННЫЙ ГРАЖДАНИН СОЗИДАТЕЛЬНОСТЬЮ ВНУТРЕННЕГО МИРА

Повышение осознанности граждан возможно только при обращении каждого человека внутрь себя. Достижение ответственной позиции каждого возможно тогда, когда каждый начнёт развивать свой внутренний мир. Интеграция в образование любого уровня методик, позволяющих развивать эти процессы даст большой рост как в повышении уровня образования и активации ментальности (понимание значимости образования, какие процессы в развитии происходят, зачем они нужны), так и развитие ответственной гражданской позиции каждого, когда каждый как единица Отца равная другим, является значимым элементом общества и несёт ответственность перед обществом, в котором живет.
Таким образом очевидна необходимость каждого гражданина, каждого Человека развивать свой внутренний мир.
Чтобы конфедеративность сложилась во вне, она должна, прежде всего, сложиться внутри. Насколько мы конфедеративны к себе? Насколько наши части конфедепативны друг другу? На эти вопросы поможет ответить глубокий взгляд внутрь себя. Начинать менять гражданскую позицию общества нужно с себя. А для того, чтобы углубиться в себя, в свой внутренний мир, и адекватно, объективно увидеть в себе те или иные качества, которые нужно или развить, или преобразить, необходима прежде всего Ипостасность. Развитие внутреннего мира Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Чем глубже мы входим в выражение Отца, тем объективнее можем посмотреть на себя. А меняя себя мы меняем мир вокруг. И когда каждый будет менять себя, начнет меняться общество.
Если взаимосвязь мудрости и истины определяет нашу позицию наблюдателя, а образованность синтезом дает инструменты для роста и развития и тем самым позволяет более глубоко вникать в законы Отца, то образовываясь Синтезом мы глубже входим в мудрость Изначально Вышестоящего Отца, тем самым постигая истину.
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