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ТЕЗИСЫ  
СОВРЕМЕННАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ТЕОРИЯ 
ТВОРЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СИНТЕЗА
        В основе Экономического Синтеза заложено Творение нового качества жизни на Планете Земля. И научные основы генезисного моделирования экономических базисов здесь придутся как никогда кстати. Человек-Творец в его основах экономического поведения —  перспективы новой Науки Экономического Синтеза.
         Современная экономическая теория потребует полного пересмотра, основных новых мотиваций, экономических отношений, а целеполаганием хозяйственной деятельности Человека является созидание и творение новых благ, нового знания, новой красоты, новой материи, нового достоинства и качества жизни. Экономика не в том, что мы видим экономические перспективы, а как мы строим Образ того Дела нового экономического. 
        Созрела необходимость переформатировать, трансвизировать классические постулаты ученых-теоретиков, придав им новый импульс развития на долгую перспективу, с учетом развития современного общества и новой, метагалактической эпохи наступивших экономических отношений.   
        Задача — Человека-Творца, заложить другой взгляд в генезис экономики, в том числе применяя в планировании принцип репликации, связыванием разных законов, разных научных баз данных. Существует база данных из разных наук и их необходимо связывать между собой, закладывать стыковку разных законов, которые могут дать экономический эффект развития и исследования. Синтез разных баз данных даёт выход на конкретные результаты исследования.
         Включая Позицию Наблюдателя,  мы видим, с какой скоростью идут преобразования в регионах, в странах, на планете. Нет ни одной сферы жизни, которая не подверглась бы сейчас изменениям и поискам Путей Нового Развития. Лучшие умы человечества усиленно ищут ответы на происходящие процессы. 
[bookmark: _GoBack]        Наука Экономического Синтеза становится базовой наукой, изучающей развитие Материи, любых её видов и форм в синтезе их между собой. Экономическое развитие подразумевает развитие Материи самого Человека с возможностью управления ею.
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