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ТЕЗИСЫ
СОЗИДАНИЕ ГРАЖДАНИНА МИРА ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛЬНЫМ СИНТЕЗОМ

[bookmark: _GoBack]МИР – Метагалактическая Империя России – первое государство на нашей планете, зафиксировавшее на себе Статус Метагалактической Имперскости. Так сложилось, что именно в России впервые зафиксировались условия формирования Гражданина Будущего, Гражданина Метагалактики и наша задача взрастить в себе этого Гражданина, выпестовать его, поставить на ноги и отдать человечеству.
	Человек – требует и ожидает от государства. Гражданин – хочет что-то сделать для государства. Как при этом не нарушить права окружающих? Как найти сферу, в которой бы осуществлялось соприкосновение интересов всех и каждого и, при этом, априори был бы невозможен любой пограничный конфликт? На сегодня одним из инструментов, решающих комплексно эту задачу является Энергопотенциальный Синтез.
	Энергопотенциальный Синтез, как синтез энергопотенциальных возможностей, охватывает весь спектр взаимоотношений человека и Метагалактики, активируя Природный энергопотенциал, Социальный энергопотенциал, Мировой энергопотенциал и так далее, формирует в нас гражданские конфедеративные отношения с Метагалактикой. 
Развитием культуры энергопотенциальных взаимодействий нелинейно в каждом из нас выстраивается система внутренних ориентиров, направленных на формирование основ нового гражданского общества. Эфирное поле энергопотенциально разрабатывающегося человека, начинает расти, охватывать улицу, город, регион... И рано или поздно, энергопотенциально разрабатывающийся человек, проживая полями происходящее, начинает восхождение в гражданина, приходя к осознанию своей сопричастности и с обществом, и с государством. Отстраиваясь энергопотенциально, гражданин перестаёт быть на иждивении государства, и даже наоборот, повышая качество собственной жизни, повышает качество жизни в обществе, в социуме, в государстве.
Имперскость Энергопотенциального Синтеза формирует у применяющего столь высокую социальную планку, что внутренний выбор между политикусом и идиотикусом для него очевиден. Не менее очевидно и то, что живущий принципом «тiльки для себе», купирует свой потенциал, делая невозможной любую попытку своей имущественной и социальной реализации.
Таким образом, Созидание Гражданина Метагалактической Империи России Энергопотенциальным Синтезом являет собой ненасильственный инструментально обеспеченный метод, как писал в своё время А.П. Чехов, «выдавливающий из человека раба», формирующий новый тип управленца условиями гражданского общества. 

