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ТЕЗИСЫ 
СОЗИДАНИЕ СЛУЖЕНИЕМ


Управление Материей, это одно из способностей к которому Человек стремится. Так как существует 256 видов материи управление ей может являться разными ракурсами. На более высоких ступенях развития не только управление, но и созидание нового становится целью. 
С Огня Созидания начинаются любые новые разработки. А у Служащих фиксируется огонь Созидания. Что значит Служение? Служение — это прямой контакт с Отцом. Служащий созидает в том фрагменте Служения, который ему поручает Отец. Только начиная применяться и действовать, разрабатываясь в чём-то новом применяется Огонь Созидания. Начиная с малого, направляя Абсолютные Огни по номеру Части, Абсолютный Огонь записываясь в ядра повышает ядерную созидательность. Взаимодействуя с Царствами, со Стихиями, взаимодействуя по Реальностям применяется Огонь Созидания. 
Огонь Созидания даётся нам, чтобы везде пользоваться, а это служение везде и во всём. Служащий по своей статусной подготовке действуя лично и командно, конфедеративно, развертывает Созидание ИВО. Служа другим, Служащий может взрастить Огонь Созидания. И Общество созидаясь Служением каждого выходит на новый уровень развития. Служащий постоянно ищет детали, которые ещё нужно увидеть и разработать. Являя Отца и Аватаров собою, Служащий являет горизонт Служения и включает эффект Служения и Созидания. Огонь Созидания опирается на Основы, сложенные внутри. Без Основы, в которую входит Форма, Константность, Конфедеративность, Созидательность и Абсолют Созидание не активируется. Синтез сложенных Основ по Плану Отца и будет Созиданием.
