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ТЕЗИСЫ
Специализация Синтезтела

Синтезтело, как 143-я часть человека реализуется 6-ю специализациями: состоит из Синтеза, применяет Синтезность Синтезами ИВДИВО, вводит в новые условия технологиями ИВДИВО, пробуждает Огнём, синтезирует 70 Тел, балансирует идею и закон вводя в пространство.
Синтезтело включается от количества Синтезов, фиксируемых на тело, его задача обработать Синтез и реализовать Синтезы сложением условий переключения нас в новое. Для сложения этих условий используются как механизмы ИВДИВО, так и любые возможности.
Следующая задача Синтезтела – пробуждение Огнём. Синтезтело допускает негативный опыт, чтобы отработать неадекватное исполнение наших обязанностей нами. Задача Синтезтела используя накопленный Огонь пробудить на адекватное действие. 
Насыщенность 192-мя Огнями 192 пар Аватаров Синтеза даёт стабильность и управляемость Синтезтела.
Синтезтело синтезирует 70 тел, 64 тела Метагалактик (видов материи), 4 мировых тела, Трансвизорное тело и Ипостасное тело. Синтезтело отрабатывает корректность взаимодействий, позиций. Отрабатывает управление в противовес владению. Например, служащий Дома Отца управленец в Доме, а не хозяин(владелец), предлагает, но не навязывает. 
  Важнейшими для Синтезтела являются материальные вопросы. Некорректность в материальном деле мгновенно отражается на Синтезтеле.
Синтезтело ищет равновесие идеи и закона, и в равновесии ищет решение вопроса с максимально широким пространством для реализации. В таком случае Синтезтело развивается правильно. Завал в сторону только идей или только законов ведёт к неправильному развитию Синтезтела. В ситуации равновесия идеи и закона из всех решений следует выбрать то, в котором большее пространство исполнения. Сопутствующие сложности при таком выборе преодолеются. 
