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                                            Специфики Иерархического Синтеза.

<<Всё во всём>>: Закон ИВДИВО. Любое условие касается каждого - этот принцип исходит из цельности самого ИВДИВО и на прямую относится к Иерархии, Иерархия входит в ИВДИВО и является единой системой самоорганизации Дома Отца.
 Иерархия Иерархическим Синтезом обучает жить, видеть, выстраивать путь развития вертикально, действовать иерархично во всём. Возжигая, заполняясь, применяясь Иерархическим Синтезом как алгоритмом отстройки иерархической последовательности действий.
 Иерархия есть в каждой материи, существует Иерархия единиц каждого вида материи, в каждом деле, Иерархия Человека- организация разных уровней и частей его микромира, где часть отдельное выражение цельности Человека. Иерархический Синтез синтезируя, концентрируя собою освоенные возможные эволюционные вершины развития частей, систем, аппаратов, частностей Иерархией и её участниками выводит этим на исследование новых возможностей, развитость и дееспособность отдавать знания другим, кто на этот момент сам это сделать не может.
Должность как Иерархический Синтез -вершина возможностей, которые можно получить от Отца, достигая компетенции, когда готов этим оперировать в реализации одного цельного дела Изначально Вышестоящего Отца.

