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«Всё во всём»: Закон ИВДИВО. 
Иерархический Синтез- новый принцип управления, различающий детали отдельного направления деятельности, но видящий всё Цельно Синтезом.
Иерархия Иерархическим Синтезом обучает жить, видеть, выстраивать путь развития вертикально, действовать иерархично всегда.
Любое условие касается каждого - этот принцип исходит из цельности самого ИВДИВО и на прямую относится к Иерархии, Иерархия входит в ИВДИВО и является единой системой самоорганизации Дома Отца. Иерархия как принцип структурной организации сложных многоуровневых систем, состоящий во взаимодействии между уровнями в порядке от высшего к низшему, ещё на каждом уровне взаимодействуя иерархически, синтезируя новое целое качественно и количественно растущего иерархического уровня. 
Иерархический Синтез- это всегда быть на связи с Источником Жизни- Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигая, заполняясь, применяясь Иерархическим Синтезом как алгоритмом отстройки иерархической последовательности действий видим чёткую иерархическую фиксацию каждой Части. Важно помнить, что Части у нас есть Базовые, Эталонные, Совершенные и развиваться должны в соответствующем Архетипе материи, Виде материи, так как не соответствие ведёт к искажению. Например, часть Омега живёт и напитывается Ситической материей. Фиксация частей, их количество и развитость у каждого разная этим Человек индивидуален. Отдельно работаем с Иерархической отстройкой каждой системы, аппарата и частности. 
Иерархия есть в каждой материи. Существует Иерархия единиц каждого вида материи, в каждом деле важны этапы иерархического построения деятельности, существует Иерархия Человека- организация разных уровней и частей его микромира, где часть отдельное выражение цельности Человека. Иерархический Синтез синтезируя, концентрируя собою освоенные возможные эволюционные вершины развития частей, систем, аппаратов, частностей Иерархией и её участниками выводит этим на исследование новых возможностей, развитость и дееспособность отдавать знания другим, кто на этот момент сам это сделать не может.
Должность как Иерархический Синтез - это вершина возможностей, права, которые можно получить от Отца, при условии, что в углубление знаний, умений, навыков достигаются желаемые результаты необходимые для эффективной деятельности, в готовности этим оперировать, реализуя одно цельное дело Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархический Синтез помогает нам выявить лучшие качества, усилить и синтезировать, чтобы максимально быстро встроиться, развернуться и действовать в необходимых условиях на данный момент.  Иерархический Синтез- синтез лучших элементов управления в их Иерархической упорядоченности.
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