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Тезисы
Статусность в развитии материи


Статусы как выразимость и применимость в материи
Начала Синтеза Основы Созидания ипостасной явленностью Отцу
Развитие Материи дееспособностью Статусов ИВО
Психодинамичность Служения разработанностью Статусов
Сотворение Статусов Психодинамичностью Служения Синтезом Начал Синтеза
Константа ИВДИВО Статусным Синтезом ИВО
Естество Прозрения Константой Совершенной Основы
Синтезом ИВО сотворение Статусов ИВО 

Константа как синтез устойчивых состояний является основой любой формы Материи. Константа - величина постоянная, состоящая из множества параметров, реализованных неким объёмом. Именно поэтому так сложно влиять на материю и достигать её изменений. 
Материя, представленная ядрами из прасинтезности Отца, являет собой устойчивую форму бытия. Рассматривая ключ 15-11, где 15 - дух, а 11 - основа, мы видим, что именно развитостью духа мы способны влиять на изменение Константы, как Основы Материи. Активируя свой дух на воплощение идей, увеличивая его размерность, мы незаметно меняем константы материи и выходим на преображение жизни.
Видя цель и складывая определённые методы, тактику, стратегию её достижения, человек нарабатывает компетенции, как бы прозревая в данном деле. Так определяется константа его внутреннего состояния. Определённый объём константы соответствует конкретному статусу.  И человек, входя в этот статус, начинает дееспособить статусно.
Если идти сверху, то стяжая Начала Синтеза ИВО на конкретно обозначенное Дело, мы получаем возможность уже сразу разворачивать эталонные константы данной материи и, нарабатывая компетенции, входим в новый Статус. 
Второй вариант значительно ускоряет процесс преображения материи, а явление Статуса даёт лёгкость и естественность её управления.   
