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СТАТЬ ЧЕЛОВЕКА

Тема исследования: Стать Человека Парадигмальным Синтезом ИВО
Разрабатывая в Метагалактиках ИВО Части, Системы, Аппараты, Частности, Тела стяжённые нами, нарабатывая новые свойства, качества тренируясь мы развиваем, обогащаем свой микрокосм, внутренний мир, получая определённую уверенность в наработанных действиях. Отстраивая себя внутренне, овладевая новым опытом, знаниями, профессиональной подготовкой, исполняя сказанное самостоятельно, ракурсом Парадигмального Синтеза мы реализуем данное уверенно вовне, сотворяя то, что мы умеем делать. Не научившись развёртывать Дело, владеть тонкостями реализации, имея поверхностные знания, отсутствия опыта мы попадаем в иллюзию, туман где нет ясности взгляда куда мы идём и что по итогам хотим достичь.
По закону что вверху, то и внизу разрабатываясь в Метагалактиках ИВО мы также взращиваем дееспособность Физических Частей ИВО в своём физическом выражении. Стяжая Огонь, прося ИВО на данный объём Огня выровнять количество Воли, тем самым фиксируя равномерность Огня и Воли в Физическом Теле входя в Пламя Отца мы перестраиваемся, меняемся на другой вид выражения.
Как известно 60% нашего взаимодействия с людьми происходит языком Тела, тем самым нарабатывая, стяжая Огонь, находясь в постоянном контакте с Аватарами ИВО, вырабатывая равнозначность Воли и Огня, воспламеняясь Пламенем Отца, нарабатывая, находясь внутренне в Любви мы материализуем крупицы Синтеза ИВО физически неся его окружающим как Телом так и Речью. Воля как мы знаем выражается речью.
Применяя сознательно вышесказанное, неся ответственность за Волевые решения, уходя от автоматизма повседневных действий мы не линейно служим другим, предлагая новый взгляд Статью Человека Новой Эпохи.
 




