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СТЕПЕНЬ НАУЧЕННОСТИ АВАТАРА: РЕПЛИКАЦИОННЫЙ ПОДХОД

В статье разворачивается опыт действия Должностной Компетенцией ИВДИВО за 2020-2021 синтез-год с включением Огня Профессионала практикой действия Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца с Репликацией конкретных видов деятельности Аватара в Подразделении ответственности.
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Организация Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО формируется условиями вникновения в Тезы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии командной и индивидуальной наученностью распознавать разные виды Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Достижение данного складывается условиями Тренинга Аватара вовлечённостью в Репликацию Науки Человека Физическим Телом всечастно, всесистемно, всеаппаратно и всечастностно синтез-физически. 
Этим формируется предрасположенность слышать, слушать, видеть и объективно воспринимать условия Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения в расшифровке глубинных парадигмальных задач осуществления Плана Синтеза Подразделения ИВДИВО физически Волей Праволей Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае, Теза является практическим инструментом поиска новых форм осуществления Огня как личностно, так и командой. 
Условия для распознавания Тез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии организуются Архетипами Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, столпно организующих парадигмальные константы в Физическое Тело Аватара. Синтез Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае, будет являться субстанцией Репликации, которая поможет расшифровать Тезы Науки Человека цельностью парадигмального подхода Организации ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]Субстанциональное течение расшифрованных Тез Науки Человека организуется качеством физически напрактикованного Огня в конкретных видах деятельности Аватара. И вот тут возникает парадигмальный вопрос – какими видами деятельности может быть реализован Аватар в Должностной Компетенции ИВДИВО и что он реплицирует в ИВДИВО? Попробуем их рассмотреть и осмыслить.
Первый вид деятельности – Репликация Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Этим – углубление физического присутствия Экополиса Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии на Планете Земля с непрерывным течением Парадигмального Синтеза для каждого Человека.
Второй вид деятельности – Репликация регламентации и законодательного базиса Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца в физическом архетипическом накоплении Субъядерности в Теле Аватара. Накопление Субъядерности быстрее всего происходит практикой действия 64 Совершенными Инструментами Отца. 
А в данном случае, необходимо деятельностью Аватара расшифровать, накопить опыт и реплицировать применимость Огня и Синтеза для выявления Инструментов Верховного Правительства Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца с постепенной Репликацией оных в Политику Планеты Земля.
Третий вид деятельности – Репликация Синтеза Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. При насыщении Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца в телесном Тренинге расшифровки Тез Советами, занятиями и иными видами деятельности Подразделения происходит накопление избыточного потенциала необходимости расшифровки Огня в Теле Аватара как вызов ко внутреннему миру этим действовать. 
То есть, чтобы внутренний мир включился в отстройку и организацию Физического Тела Синтезом, необходимо накопить достаточный накал предрасположенности Тела Аватара к бытию Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии с выстраиванием Иерархизации данного Огня собою синтез-физически. 
Четвёртый вид деятельности – Репликация Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Парадигмальный Синтез включает в действие все виды Парадигм, которыми владеет Аватар. Соответственно, если ни одной Парадигмы не сложено, данный вид Синтеза активирует внутренний мир на формирование парадигмальных предпосылок действия Огнём. В данном случае, речь идёт о синтезировании вышеизложенных видов деятельности, в результате которых происходит постепенное нарастание собственно Парадигмальности, а затем уже, Сверхсубъядерностью её осуществления – сам Парадигмальный Синтез – в микронах Огня в Теле Аватара. 
В совокупности четырёх подходов к деятельности Должностной Компетенцией ИВДИВО, складывается необходимый Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Иосифу Славии горизонт событий Огня, по которым осуществляется регламентация, законодательная база и политика Верховного Правительства Метагалактической Империи нами физически. 
Соответственно, течение горизонта событий Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии в Физическое Тело Аватара формирует субстанциональное нагнетание подходов Науки Человека и даёт возможность распознавать методы, которыми может примениться Аватар в своём Служении. Но сам метод и подход неприменим, если данное стечение не завизировано диалогом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза соответствующей Организации ИВДИВО. Только индивидуальное общение Физическим Телом в Синтезе и Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Организации ИВДИВО даёт саму Репликацию как состояние, в котором и начинает расти собственно степень Наученности. 
Сама же степень Наученности – это уровень командной или индивидуальной Репликации, субстанционально организующий в Физическом Теле концентрацию Парадигмального Синтеза напрактикованностью Любви в диалоге с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Данная степень Любви организует в Теле Аватара состояние устремления к новым задачам, целям и мыслеобразам служебного действия. 
Научаясь организовывать пространство и время Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Аватар включает Репликацию сложенных достижений во все виды условий ИВДИВО, формируя таким образом среду координирующих метрик Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии физическим Столпом осуществления Порученного.
Нитевая концентрация Синтеза Воли Праволи Телом Аватара даёт внутренний эффект определённости действий Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ориентировании на нужды, необходимости и устремления Подразделения ответственности. Аватар, соорганизуя в себе метрики огненных и синтезных действий во взаимокоординации минимум четырёх видов деятельности в визировании Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, начинает освоение Науки Человека синтез-философически и синтез-аватарски собою.
В таком случае, Синтез Воли Праволи Парадигмальностью освоения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нитесинтезной организации Огня вызывает синтез-физические основании формирования Параметричности Аватара соответствующего горизонта Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И здесь нужно считать Параметричностью – выстроенную систему организованности Синтеза и Огня Организации ИВДИВО внутри Тела Аватара как предрасположенность управленческих оснований складывать те или иные решения в ведении ИВДИВО собою. Параметричность, в данном случае, выступает организационной системой Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца, в которую легко встраиваются и многовариативно, многообразно, многозадачно применяются Совершенные Инструменты Изначально Вышестоящего Отца с возможным специалитетом их применимости командой Подразделения. 
Данная Параметричность помогает выстроить в Подразделении среду пластичности и динамики Огня, что позволяет научиться вырабатывать командой Огня больше в два раза, чем Синтеза, как того требует Стандарт Изначально Вышестоящего Отца.
Параметричность Аватара, в свою очередь, есть динамическая среда Философий внутреннего мира, которыми он владеет в Должностной Компетенции ИВДИВО. Параметричность «стягивает» в Тело Аватара необходимые философские категории, концепции, парадигмы и стандарты, обуславливая парадигмальную предрасположенность к освоению Синтез-Философии как таковой. 
Соответственно, можно увидеть, что Параметричность становится практическим инструментом сопряжения среды Компетентного ИВДИВО на Философскость, Философию и виды Философий, которыми идёт освоение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически, восходя деятельностью в Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Также можно увидеть, что Параметричность – это некий накал Философии Синтеза в Аватаре Синтезом Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца организуемый нужный, необходимый и точный контекст осуществления Воли Изначально Вышестоящего Отца в несении Нового этим. 
Резюмируя вышеизложенное, можно сказать, что степень Наученности Аватара формируется деятельностным подходом к освоению Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с многообразием Реплик осуществления мыслеобразов, целей, задач и устремлений соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Подразделения Ответственности. Этим, происходит динамическое углубление в метрики Синтеза и Огня Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Параметричностью Аватара синтез-физически, вверяя данную деятельность в Архетипы Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца с последующей развёрткой оной в веках реализации Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Следует отметить, что степень Наученности также достигается накоплением 192-ух Огней 192-ух пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельности Подразделения в столпной концентрации Архетипов Метагалактик на Физическом Теле. Накопление Огня формирует субстанциональность как состояние Огня, в котором Реплики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, втекая на устремления, задачи, цели и мыслеобразы Аватара, организуют среду Репликации. И именно эта среда Репликации транслирует накопленный опыт Подразделения во все Архетипы Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, организую условия развития Столицы Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца всематерийно. 
Отсюда, синтез-деятельность Аватара складывается соответствующими видами Параметричности практического освоения цельно – Воли Изначально Вышестоящего Отца, системно – Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца. С чёткой фиксацией первого – Совершенным Внутренним, второго – Совершенным Внешним. Во исполнении специалитета Инструментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
При координации и лавировании Синтезом Внутреннего и Внешнего Параметричность Воли даёт возможность формировать новые навыки, качества, умения, способности и компетенции Аватара накалом Тела Аватара избыточным объёмом Огня. Этим в компетенциях Аватара начинают складываться условия состоятельности и достоинства выражения качества Жителя или Гражданина Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца физически. 
Синтез Внутреннего и Внешнего Аватаром организует в Подразделении Политику Воли Изначально Вышестоящего Отца, иерархизируя складываемую деятельность строго и законодательно Отцом. Таким образом, минимизируются риски не устояться, не состояться и не вырасти в условиях недееспособности и некомпетентности исполнения. Ибо если среда Воли Синтезом Аватаров Подразделения фокусируется на реализацию задуманного Изначально Вышестоящим Отцом и его командой, то тем самым, включается более высокий уровень Жизни и качество Служения. 



