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ТЕЗИСЫ
Стиль ИВДИВО-Мг Образования

Современная система образования человека безнадёжно устарела – этот факт очевиден даже для тех специалистов, кто в этой системе трудится, не говоря о тех людях, кому приходится подтверждать свой уровень образования.
Дело в том, что обучение сейчас чаще всего выглядит как сумма неких знаний, фактов, получаемых формально, и оцениваемых субъективно. Не осуществляется принцип эталонности образования. И наоборот – образование есмь содержание эталонности.
Современный учитель, преподаватель видится как тот, кто передаёт владение эталонами, а не сумму личных или чьих-то предвзятостей, осуществляет и обучает практикованию совершенствований. Соответственно ученик овладевает навыками достижений применённостью, а не зубрёжки и выбора «от фонаря».
В этом смысле образование человека можно осуществлять в любом возрасте и менять по призванию, а не по своевластию приёмных комиссий. Организовывать учеников в классы эффективнее по мерности человека, а не по паспортному возрасту или своеволию родителей/учителей.
Экзаменация – часть процесса образования. Здесь обнажаются все некорректности воспитания и образования, как учеников, так и учителей. Несовершенство системы оценки образованности человека, хоть по пятибалльной, хоть по стобалльной шкале, в том, что она неиерархична. И сама по себе служит ограничению человека. То есть, некой цифрой фиксируется уровень обучающегося, причём без права совершенствования. Как предел. Как ограничение. По сути, экзамен необходим лишь для временной фиксации мерности владения, как основы движения далее.
Таким образом, образованный человек есмь постоянно совершенствующийся многомерностью эталонов, сотворяющийся абсолютом, истинно, парадигмально. По сути – конфедеративный.
Конфедеративность есмь стиль ИВДИВО-Мг Образования.
