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ТЕЗИСЫ

Столп. Поток Высокоцельных Идей Воля Отца на реализацию Пути.

Cтандарт Метагалактики Столп – это там, где является Изначально Вышестоящий Отец, там, где развёртывается новое дело - являть Изначально Вышестоящего Отца собою.
Практика Столпа – это практика вместе с Магнитом. Физически делая Магнит и Столп. Нарабатывая Столп, возжигаясь Столпом, в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, можно проходить сквозь ситуации, Столп ситуацию снесёт и перестроит. Если он наработан и вы активно можете им возжигаться.
Столп - синтез всех частей. Если разработана практика Столпа, можно общаться с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящим Владыкой. 
В Практике Магнита и Столпа Воля пишется Огнём. Из Огня формируется Воля, а из Воли эманирует Дух. И чем больше в Магните, сознательно рождая Столп, больше становимся с Волей Отца, становимся дееспособными. Стяжав Столп, нарабатываем практику Магнита сквозь Столп и добиваемся такого состояния, чтобы в Столпе сложился собственный магнитный огонь.
Без магнитности в Метагалактике ни одно действие смысла, сути, перспектив – не имеет. Без Столпа как Воли Метагалактической ни одно запланированное действие – не имеет ни результата, ни смысла.
Функции Столпа - смена условий. Столп - это не только выражение Отца собою, это и защита Изначально Вышестоящего Отца, глубина фиксации Отца, когда вокруг Столпа складываются другие условия, не такие, какие были до этого. Пережигаются старые условия. Столп начинает выражать Изначально Вышестоящего Отца физически, начинает менять ситуативность и событийность вокруг вас, меняются условия и обстоятельства, которыми вы живёте.
Столп синтезирует части. Как минимум семь Образов Отца рождается Столп Образа Отца. Семь Слов Отца рождается Столп Слова Отца. Семь видов Души рождается Столп Души. Из каждой из 256-ти частей рождается Столп этой части. И функция развития Столпа – это синтезирование частей между собой.
В пятой расе из-за раскоординации частей -многие болезни и физические. Многие болезни уйдут, когда закончится раскоординация тел и частей.
Столп помогает переключать наши возможности, части человека: ум, интеллект, сознание, телесность человека: Физическое тело, Тонкое тело в новые состояния. В новые состояния иерархически более высокого следующего этапа развития.
 Столп - место и часть, где Синтез и Воля встречаются напрямую. Когда Изначально Вышестоящий Отец даёт Столп, вначале он переполняет наши Части Волей и Синтезом, наши системы, насколько они готовы открыться и развернуться, а потом, складывает Столп.
Функции Столпа служение - Слу-жить. Это слу-, и жить. Преодолеть и получить новую возможность. Аксиома: служа другим людям, ты растёшь сам. Развивая себя, ты получаешь новые возможности. Служение - это бескомпромиссное служение Изначально Вышестоящему Отцу, когда в служении меняются твои возможности. 
Функции Столпа как накопление Воли.  Мы копим Волю деятельности, Волю движения, Волю активации. Столп вырастает объёмом Воли, которая позволяет свободно действовать. Стандарт: «В Синтез нельзя войти, не имея Волю».
Творчество - это когда стяжаешь то, чего нет, и нужен Столп с максимальной концентрацией Воли, где записано, что это тебе надо сделать, и она тебя поддерживает в этом стяжании. Фиксация Столпа в теле – это синтез всех частей, и весь синтез частей в теле, вокруг него, но это фиксация на тело, в теле, по телу, по всем частям.
Часть Столп строится как объём Огня, или объём Света, объём Духа. Столп видится как цилиндр, внутри которого стоит человеческое тело. Когда Столп входит в человеческое тело,становится одной из оболочек тела и схлопывается опять в тело.
 Столп – это наше тело, пробуждённое явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас.
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