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СТРАТАГЕМИЯ ИВДИВО-РАЗВИТИЯ

Стратагемия – это объединение всех нужных характеристик, планов, подготовок, стратегий и возможностей в одну стратегию исполнения ипостасности. 
Стратагемия ИВДИВО-развития - выражение соответствующего специалитета ипостасности явления ИВО, Иерарха(ов) ИВО явления Части ИВО каждым. 
Таким образом, мы рассматриваем 64-рицу совершенных инструментов в явлении Совершенной Стратегии развития Подразделения в ипостасном явлении ИВО командой Компетентных ИВДИВО.
Согласно принципу «необходимого разнообразия», управляющая система (состав Компетентных) должна обладать не меньшим разнообразием состояний, чем управляемая (Организации, Проекты ИВДИВО), чтобы иметь возможность воздействовать. «Только разнообразие может управлять разнообразием». 
Развитие – это цивилизационная линия (наблюдение, осмысление последствий решений, результатов), в отличии от эволюционной линии естественных изменений. Стратегирование развития (личного и коллективного) и есть цивилизационный путь осмысленного и сознательного восхождения. Стратегирование сродни философии, охватывает все сферы жизни. И, так же, как и философия, имеет множество подходов, моделей, практик и инструментария. 
Стратегия, как инструмент - это философия успеха (эффективность в методах достижения стратегических результатов) с пониманием многомерности линейных и нелинейных связей всего во всем. А Стратег – это практикующий философ.
Результатами явления развития ИВДИВО-деятельностью можно считать:
- Человек – Достоинством
- Посвященный – Дееспособностью
- Служащий – Конфедеративностью
- Ипостась – Подготовкой
- Учитель – Поручением
- Владыка – Полномочиями
- Аватар – Делом
- Отцовскость – Прасинтезностью
- Должностная Компетенция – Синтезом ИВО.
ИВДИВО-рост: Человека – Частями, Посвященного – Посвящениями, Служащего  - Статусами, Ипостаси Творящими Синтезами, Учителя Ситнезностями, Владыки – Полномочиями Совершенств, Аватара – Иерархизацией, Должностной Компетенцией ИВДИВО действующих сотрудников явлением собственной развитости в ИВДИВО и возможностей иерархического действия Человека÷Отца ИВО собою.

