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ТЕЗИСЫ
СТРАТАГЕМИЯ КУЛЬТУРЫ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ НАЦИИ 

Нация – это экономическое и культурно-цивилизационное состояние концентрации развития Человека. Нация – это системы общенационального действия.
Любое наше Дело действует и реализуется в рамках Нации. Поэтому Нация стоит на уровне Аватаров. То есть, как только мы Дело несём вовне, очень важна Нация, которая нас окружает, поэтому мы пробуждаем Метагалактическую Нацию, чтобы было где расти и где делать.
Нация – это всегда ваше личное участие в ней, потому что Нация состоит из граждан, нет граждан – нет Нации. Нация – это сообщество экономически, культурно, образовательно и так далее, активных граждан, берущих ответственность на себя. Экономически активный гражданин имеет цель, имеет какие-то задачи и понимает, что он делает.
Энциклопедия Синтеза и Парадигма – база внутреннего мира Метагалактический Нации Землян. Развивая свой внутренний мир – я развиваю внутренний мир Нации. И я, как часть Нации, её обогащаю. Развитие внутреннего мира собою – это Дух. «Изменись сам, и тысячи изменятся».
Мы с вами, занимаясь Синтезом, разрабатываем Философию Синтеза и Русского Космизма. Разработка философии – это наш вклад в Нацию. Философия поднимает объём Мудрости Нации, в том числе и объём гражданской Любви. Отсюда любовь к Родине, Отечеству. Чтобы мыслить стратегически, нужна очень хорошо разработанная Мудрость. А Мудрость разрабатывается только философией.
Философский Синтез – наш вклад в Нацию. На любом Синтезе мы разрабатываем Философский Синтез. Разработка Мудрости Синтезом – это Философский Синтез.
Повышение концентрации Духа Нации – это наш вклад в Нацию. Мы стяжаем Огонь, из Огня вытекает Дух. Повышая Огонь, повышаем и Дух, и Свет, и Энергию. Первостяжания – это наша волевая активность, разработка Духа.
Нация – это физика Высшей Школы Синтеза, 8-ричное кольцо. И Пробуждение – это физика Мудрости. Чтобы овладеть новой Мудростью, надо пробудиться. Но есть ещё и другой вариант. Если вы получили образованность в Высшей Школе Синтеза, вы применяете её, в первую очередь, в Нации.
Базовые основы, с которыми работает Нация – обучение, воспитание и пробуждение Личности, конфедеративная экономика и конфедеративность Нации.
Новая Культура – это бытиё каждого видами организации материи. И если мы возьмём виды организации материи и бытиё в ИВДИВО-цельности каждого из вас, начнём пахтать 64-мя Частностями, у нас начтёт расти Метагалактическая Культура. ИВДИВО‑Метагалактическая Культура вырастает только через четыре Метагалактики. При этом в каждой Метагалактике есть своё ИВДИВО, но реально это вырастает в ИВДИВО Октавы Бытия.
Что такое Культура, как она есть, чтобы стратеговать?
– Искусство;
– Иерархическое Бытиё;
– Идеология;
– Воспитание.
Без этих столпов Культуры не будет внутреннего мира Метагалактической Нации.
