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ТЕЗИСЫ
СТРАТАГЕМИЯ и ГОЛОГРАФИИ СЛУЖАЩЕГО.
Развернув пять Парадигм, пришло время формирования новых: Имперского мира, Образования, ИВДИВО. Началось осмысление и освоение новых задач, стоящих перед Служащими Дома по освоению Архетипических Метагалактик, ИВДИВО-Цельностей, ИВДИВО-Октавностей – новых возможностей развитием Стать-частей, Совершенных Частей, Эталонных Частей, базовых Частей компетентного. Но без Служения в ИВДИВО эти перспективы пока невозможны. Служа другим, мы восходим сами, в т.ч. партийной конфедеративной деятельностью. 
Служащий должен уметь созидать с Отцом и с человечеством одновременно. Служить мы можем только тем, что сами имеем, нарабатывая и офизичивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на территории – Созидая теми голографиями Огня и Синтеза, которые можем и должны сложить и передать человеку-гражданину, развернуть идеологию созидания. От Служащего требуется изящество политики и действий политика по-новому, где чёткость, выверенность, доскональность, отточенность, рациональность, основательность, константность формулировок способны наработать статусные умения, навыки, свойства и качества партийца. Что это значит? Цель Служащего – смочь оформить Огнём и развернуть плотность Синтеза в Доме. Когда мы оформляем Огонь в Доме образно, Словом, точной формулировкой, мы его охватываем и можем передать как голограмму общего дела другому Человеку, команде или гражданам. 
Самым перспективным строением головного мозга Человека признана головерсумная организация. Голомика – это, в том числе, гражданская тематика Служащего. Служащий включает голографии и голографические взаимодействия нужного функционала политика-гражданина, развертывая голограммы и обязательно убирая устаревшие. Голограммы вариативного конфедеративного Синтеза гражданина развертывают совершенную головерсумность той или иной Метагалактической способности в Сфере ИВДИВО каждого, и идёт Созидание Способностей, формируя Голомическую Единицу Метагалактической способности гражданина. 
Реализуя в своей Жизни План Синтеза и применяя Совершенные инструменты в партии, такие как Головерсумность, Абсолютность, Пламенность, мы формируем Бытие, как Сферу Голографической Реальности вокруг нас. А границы этого Бытия – те Миры, Эволюции, Архетипы материи, которые мы фиксируем собою. Посредством Головерсума, Голограммы мы можем сканировать ситуации, формировать идеологию созидания партийной деятельности. Именно Служащий занимается формированием Голографий, которые потом идут гражданам – гражданские голографии нового от Служащего – Человеку! И мы начали по-другому, предметно распознавать эти новые явления в Политике Партией Посвященных России, зафиксировав в Уставе и Программе партии. Горизонт Служащего. Задача Служащего – прозревать вызовы нового времени, формировать неконфликтную идеологию созидания и конфедеративно служить гражданам – иерархичностью равных.
Наш мозг ловит отцовские голограммы, мозг любого Человека ловит голограммы, и складываются голографии Общества, Цивилизации, Культуры, Политики, и граждане начинают видеть голографию нового масштаба. Это наша задача – формировать их, и уже этими голомами, матричными организациями, метрическими образами управлять, расшифровывать, применять, разрабатываться и действовать, начав оформлять разные мечты, образы, которые голомически можем развернуть служением гражданам разных Экополисов. Поэтому, чем мы больше можем отцовского сосканировать и передать, тем больше это начинает просто быть. 
Нам удалось проникнуть в 16-рицу Архетипов Бытия, фактически, войти в третью Октаву Созидания Отца. Соответственно, если Человечество осваивает Октаву Фа в 16-ти Архетипах Материи, то становится октавным. Политика Служащего – развернуть Голомы Метагалактической жизни каждому Человеку Земли и человечеству Землян, в перспективе – Голомы октавной жизни, транслировав в новый масштаб материи и Огня, развертывая Цивилизацию граждан Огненностью политики Изначально Вышестоящего Отца как Служащий-гражданин, ведь будущее страны зависят от стратегемии, которую страна получила. 
Итог: Сложив, разработав и применив Парадигму Служащего, шаг за шагом явится Метагалактически-Октавная Россия. 
