[bookmark: _GoBack]Секция Гносеологии
Князева Евгения Юрьевна
Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 149 ИВДИВО-цельности, Киев, Украина
evgeniyakn1@gmail.com
СТРАТЕГИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ
Смена парадигмы современного мышления постмодерна на парадигму воображения требует разработки стратегического мышления для реализации новых стратегий жизни. Сама стратегия – это сочетание доступных линий развития, реализация будущего посредством закономерных последовательных вершений, творящая многомерная мысль, осмысленность необходимых характеристик. 
Складывая синтез стратегий в виде разновариативных нелинейных движений, планирований, взаимодействий, взаимокоординаций, неотчуждённо, между собой, необходимо разработаться Стратагемией как частью, чтобы уметь учитывать их взаимокоординацию, взаимодействие, и взаимоотношение всего во всем. Что Стратагемия заложит, то и будет исполнено в будущем. Стратагемия поможет и продвинуть, и исполнить задуманное, т.к. в ней заложена сила пассионарности, сила движения. Спланировав и утвердив Стратагемию, мы получаем силу давления на реализацию жизни, которая задает такую траекторию воздействия, что все заложенное исполнится, независимо от обстоятельств.
Человек, обладающий стратегическим мышлением — новатор, он способен внедрять новое, не привязываясь к традициям и уже имеющемуся опыту, может всегда «подняться над ситуацией», представить, как и что можно сделать по-другому — и представить это в форме конкретных действий, ведущих к предполагаемым результатам.
Стратегическое мышление как способность дает умение связывать долгосрочную концепцию развития с повседневностью, учитывать любые изменения условий, корректировать свои действия сегодня, чтобы получить необходимый результат в долгосрочной перспективе.
Стратегическое мышление — это управленческое, проактивное, возможностное, предположенческое/предполагающее мышление. Это способность закладывать живой образ воображаемого возможного, выдвигать и проверять гипотезы, строить предположения о том, какие возможности могли бы стать действительностью.
Требуемые навыки и компетенции – проактивность, позитивность, системность и системное видение, перспективность, проницательность, сложное многомерное мышление, умение быть в текущем моменте, проживать и действовать по обстоятельствам, умение конкретизировать цели, умение видеть будущее и предвидеть последствия и тенденции, умение рассматривать множественные и сложные аспекты вопросов, проектировать их на будущее, умение творить будущее, визуализировать его и составлять план по его достижению, создавать реалистичный стратегический процесс, обладать сообразительностью и избирательностью в поиске и привлечении необходимой информации, располагать широкими знаниями и перспективами.
Человек-стратег смотрит в будущее и думает, как его приблизить, и чем конкретнее он его видит, тем легче подобрать точную стратегию, которая станет картой на пути. Человек-стратег вынужден принимать сложность условий вокруг, допускать, что существующих материальных ресурсов может явно не хватить, на достижение цели. И тут в отличии от тактика — время и пространство, становятся для стратега источниками ресурсов. Стратег оценивает не только условия расходования и прирастания необходимого, но и рост и уменьшение трудностей, затрат на пути к цели. 
Ключевая задача - сложить разновариативное нелинейное движение разных возможностей, но в синтезе достижимых результатов каждого из нас, синтеза нас и в целом нашей Цивилизации, Иерархии, Дома, и успевая наслаждаться настоящим, строить будущее.                                                                                                                            28.02.2021
