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Стратегия планомерности вершения Служащего ИВДИВО цельностью Головерсумного действия
[bookmark: _Hlk65501476]	После Рождественских стяжаний началось восхождение с новой концентрацией ИВДИВО на Планете Земля в свободном выражении явления 256-рицы и наше становление на 512-ричное выражение Изначально Вышестоящего Отца. И мы должны уметь находить линии связи между ними, которые лежат в основе явления матричности. Нити Синтеза в матрице связываются в определенные узелки и только после этого идёт внутреннее заполнение матрицы. Это даёт раскрепощенность внутри и закладывает уверенность в выбранном направлении Вершения. Когда есть матричность включения не одного, а нескольких элементов взаимосвязи одновременно, это даёт возможность соответствия Плану Синтеза ИВО того или иного сформированного пакета Условий. За соответствие Плану Синтеза ИВО в ИВДИВО Подразделения, как Организации Вещества 51 вида Материи, отвечают ИВАС Александр Тамила в соответствии со спецификой Подразделения. Специфика Подразделения ИВДИВО Киев, Украина - Синтез Стратагемии ИВО. Регистратором реализованных Матричных связей между двумя стратегическими Планами Синтеза ИВО и ИВДИВО Подразделения как части ИВО, как раз и являются ИВАС Александр и Тамила.  Когда нет этой регистрации, ИВО не может дать своё взаимовыражение Плана Синтеза определёнными параметрами. И когда мы фиксируем эти связки как матричный импульс, тогда срабатывает План или часть Плана («окошечко», «замочная скважина») и нам это становится доступным. Когда идёт осознание чего-то достигнутого, на это открывается Матрица ИВО, идёт озарение, срабатывает Синтез ИВО, который «пробуждает» нас. Это то, что находится за гранью наших знаний. Срабатывают те же самые события, но за гранью и ты начинаешь жить и действовать совершенно по-другому(!!), видишь другой исход событий. Ты начинаешь действовать в формировании событий, которых ещё нет и синтезировать их не на выходе, а на входе. 
	Если План Синтеза определяет Изначально Вышестоящий Отец, то мы зачем? Для того, чтобы одновременно с Отцом участвовать в реализации Плана Отца одновременно в 64-х видах Материи. И мы можем быть каждой из них, эманировать их Практикой, видеть голограммно, как они реализовываются в какой-то внутренней иерархической логике на базе 50-го инструментов Совершенного Метагалактического Синтеза и 51 -Совершенного Плана Синтеза. 	С ИВАС Борислав Генриетта, Андрис Анжела нарабатываем головерсумные связки в Синтезе Физического и Голонического Тел (в настоящее время взростание Ядра Человека-Служащего ИВДИВО Планет(ы) Земля Бытия ИВО осуществляется в Синтезе 3-х пар Аватаров Синтеза ИВО, 4-я пара – ИВАС Кут Хуми Фаинь. Человек-Служащий должен развиваться так, чтобы телом выражать 4-ричный принцип Аватаров Синтеза, а это означает что включается 8-рица Синтеза – 4 Аватара и 4 Аватарессы, и на эту 8-рицу включается 9-е явление ИВО. То есть включается Мощь Синтеза ИВО, где мы научаемся только в присутствии ИВО, в теле действовать Синтезом).
Для реализации этих Условий необходимо создать базу Учителя Синтеза Этикой Статусности, Константности, Проницательности, Непредубеждённости. Можно попросить у ИВОтца создание Матриц на что-то полезное, необходимое для ИВДИВО Подразделения, ИВДИВО каждого, лично для себя и др. Нужно уметь логикой выстраивать иерархичность возможностей матричности как элемента 3-ей Фундоментальности «Воссоединенность», опираясь на которые, искать связи Горизонтов событий.
 	Особенностями 51 вида вещества Материи Голоники являются: Синтез Головерсумов Голонического Тела иерархического Вершения, Плановый Синтез ИВО, Голонический Синтез, Вершащий Синтез, Тонкий Мир, Тело Учителя Истиной Мг, Синтез Совершенного Головерсума, Мг Статус ИВО, 3 Факультета 3-х Наук Творения 3-х Частей. Нахождение Матричных связок по горизонтам осуществляется Учителем Синтеза (51 Си 4 Курс Учителя Си) на базе Пакетов для 4-х Метагалактик.
	Пакетами для формирования матричных связей и в дальнейшем Кубов Синтеза могут быть: Части ИВО (256, 512), Базовая 64-рица Частностей, 64-рица явления Человека, 64 Инструмента, 64 Совершенных Инструмента, Базовая 64-рица видов Материи, 128 Образ-типов ИВО, 32-рица развития Генезиса, 32-рица Этики Учителя Синтеза, 16-рица Видов Жизни, 16-рица ИВДИВО-развития, 16-рица базовых физических фундаментальностей материи, 17-ричные Служебные и Частные здания ИВДИВО ИВО, 20-рица ИВДИВО-реализации. 
