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ТЕЗИСЫ
  Стратегия развития Синтез Воли Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Определяя  развитие, деятельность ИВДИВО МГ Общества ИВО    был выработан опыт подготовки и проведения Праздников ИВДИВО и светских, как прообраз Ашрамной деятельности в подразделении. Эманируя праздничную атмосферу по территории подразделения формируется  синтезность каждого человека 8-цей явления Жизни. Анализ внутренней и внешней политики каждого человека Планеты Земли в сложном социальном явлении /Covid-19/ показал настоящие человеческие качества проявление человечности на практике, складывая Метагалактическую Имперскость Планеты Земля на территории России. Познавая новые распоряжения,  отражающие 16-цы Изначально Вышестоящего Отца, отслеживая работу Эталонных Телесных систем Ипостасностных Изначально Вышестоящему Отцу, в физическом теле происходят  процессы развития приводящие к формированию совершенной Части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Понимая, что человечество и человечность это ты сам, проявляя  ответственность и строгость к себе в сложении синтеза каждой Части от базовой до совершенной от Энергии до Огня видится рост Человека 8-ю  выражениями Жизни 16 архетипах Октавы Фа. Развивая активность широтой понимания, способностью производить синтез на общественно значимые дела, социально значимые важно активное творение в этой деятельности в прямом явлении Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, Вильгельма Екатерину личным ядром Синтеза.  Активность-это внутреннее нацеливание действие Огнём в Синтезе и действие Синтеза в Огне Изначально Вышестоящего Отца. Являя Александрийского Человека надо уметь координироваться со всеми 192-мя Аватарессами чтобы видеть виды организации материи внутри, сложить цельность 64-ричностью, действия внутри материи начать действие 4-5-8-ю видами организации материи архетипичностью каждого.    
Что несет собой Человек Новой Эпохи? Парадигмальность Воли, человек вовне Учитель, внутри концентрация Аватара, концентрацией Воли 192-х видов Человека - это концентрация Воли Аватара. Подразделение 191 ИВДИВО-Цельности Санкт-Петербург входя в Светское общение с Отцом, Бытие Синтезом, Жизнь и реализацию Воли Изначально Вышестоящего Отца, отражает активную позицию как физических граждан, так и в целом граждан по различным Метагалактикам в явлении Архетипов Материи. 
Метагалактический Человек явитель Изначально Вышестоящего Отца входит в совершенно новое развитие и реализацию иерархизацией и компетентность каждого. 
                                                                                                           
                                                                                                                       
        
                                                             

