Тезис 2020-2021 года Деятельности в ИВДИВО.
Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО (Глава Эп) 1048503 ИЦ /262071 ИВЦ /65463 ВЦ /16311 ВЦР 139 ИВДИВО-Ц Кишинёв, Молдова.ИВАС Саввы Святы,
Ипостась ИВО, Сергей Пэдуре
· Специфика Человек-Аватар:
Где основной акцент, на развитие Индивидуума. А также своим явлением складывая и развертывая условия для всех по возможностям стать или идти к Индивидуальности, акцентируя и пробуждая каждого, на ту специфику Синтеза Частей которое каждый достиг на данный момент. 
Насыщение идеями, духом, расширяя масштабы восприятия частей.
И еще один ракурс, что автоматически присвоено Аватару, то и должен достичь Человек собою!! А там, в ту степь развития, и дисциплина, характер, и неповторимость, и актуальность, честность, четкость и точность, уверенность и стойкость, волевитость, и так далее….

· Метагалактическая Нация Культуры ИВО:
Является тем спектром активности в социуме, что в первую очередь своя местная нация, где деятель ИВДИВО проживает, где через него проводится определенное количество практик с выше, или он своим осознанным устремлением может распознать ту специфику активность, которое нужно развернуть для территории, где в общий фон событии на данный момент нужно именно так. Где в идеале учитывается все стратегические и тактические перспективы-возможностей бытия с выше.

· Пробуждение ИВО
Мы все знаем, что когда-то все земляне сплотятся во единое планетарное выражение. И не будут границ, не будут ограничении передвижения по планете, где постепенно эти границы будут сдвигаться от Планеты к Планете, от Солнечной системы к другой, от Метагалактике к следующей. Этим пробуждая свои восприятивные реалы бытия и сферу влияния в космосе, наращивая свои экономические и экспансивные возможности.
· И вот именно 23 организация отвечает за эту сплоченность, где мы все разные, но едины!!
Но не просто едины, а едины во имя ИВ Отца в разных ипостасях его бытия. 
Для достижения, тех возможностей которое уже заложены ИВ Отцом для нас в веках, и сотни тысячи, миллионы тысячелетий. Где фактически, этот огонь, через время, усваивается деятельностью каждого, планом синтеза ИВ Отца каждого из нас, минимально являясь Человеком, данного Синтеза Нации ИВО.
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