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172 организация ИВДИВО ИВО - Синтез Творящих Синтезов ИВО 16777132 ИВ ИЦ Ре-ИВДИВО 4194220 ИЦ Октавной Мг-ки 1048492 ИЦ 262060 ИВЦ 65452 ВЦ 16300 ВЦР ИВАС Эоана Антуанетты развивает Человека Ума ИВО Синтезом Ума ИВО и Творящесинтезным Синтезом ИВО и Огнем Синтеза Красоты Пракрасоты ИВО.
Как было сказано Главой ИВДИВО на 92-м Отцовски Ипостасном Синтезе Должностной Компетенции ИВО в городе Краснодар «количественные накопления Творящих Синтезов вызывают у вас эффект Творения. А Огонь Творения ИВО - это Огонь прямой Ипостаси».
Одна из задач Синтеза - создание Человека-Творца. А это находится в прямой зависимости  от количества  Творящих Синтезов. «Без разработки  Творящего Синтеза Творением мы не овладеем и Творцами мы не станем. А это одна из целеполагающих задач Синтеза. То есть, сделать из Человека Творца, который  не просто  управляет материей, а творит её новые возможности».
История содержит массу примеров Творения Человеком небывалых прежде орудий труда, технических приспособлений, предметов быта и прочего. Во всех этих  случаях Человек  применялся не просто Творением, а Синтезом Творения как некой цельностью единого процесса.
Части 12-го горизонта предполагают разработку Синтезначал, необходимых  для реализации  эффекта Творения. Аппарат 12-го уровня Синтезтворение обрабатывает частность Синтезначало, и происходит разработка Ипостасности ИВО, ИВ Аватар-Ипостасям ИВО, ИВ Аватарам Синтеза Синтезом Творения Ума ИВО согласно компетенции данной организации ИВДИВО. Идет Субъядернотворенность Синтезначал Ума ИВО Огнем Красоты Пракрасоты ИВО.
Т.о., Ипостасность 12-го уровня развертывает Творящий Синтез, активируя Субъядернотворенность Синтезначал ракуса Ипостасности, активируя в этих Системах Аппараты Синтезтворения ракурса Ипостасности и разработкау множества Частностей Синтезначал ракурсом Ипостасности. Где вся Ипостасность такого-то ракурса вспыхивает в каждом из нас и этим применяется стяженный и наделенный каждому из нас Творящий Синтез.


