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В науке и философии паради́гма означает определённый набор концепций или шаблонов мышления, включая теории, методы исследования, постулаты и стандарты, в соответствии с которыми осуществляются последующие построения, обобщения и эксперименты.
Личная парадигма — это сущностный метод принятия решений, ментальная модель конкретного человека, его точка зрения.
Страте́гия— общий, недетализированный план, охватывающий длительный период времени, способ достижения сложной цели, позднее вообще какой-либо деятельности человека. Задачей стратегии является эффективное использование наличных ресурсов для достижения основной цели.
Тактика является инструментом реализации стратегии и подчинена основной цели стратегии. Стратегия достигает основной цели через решение промежуточных тактических задач по оси «ресурсы — цель».
Концентрация на Дело, которое Отец фиксирует каждому. Устойчивые Условия явления Отца и Дома – и есть Ивдивность. 
Дом оформляет Огонь, а материализуем – Условиями. Организации адаптируют этот процесс от ИВДИВО. Все Аватары сначала стоят Условиями ИВДИВО (Дома), а потом разрабатывают специфику. Ивдивость, как ключик вскрывает Условия и является субстратом Дома. Принцип Аватарского Явления – Ивдивость закладывает обновления. Притягиваем изнутри от Аватаров и Отца, берем извне. Насыщаемся условиями Ивдивости. Являем и нарабатываем явление.
Ивдивость как степень реализации состоит из прасинтезных компетенций
Ивдивность – состояние цельности  и целостности Человека Домом и Дома. Явления, реализации, умения быть, жить и действовать с ИВО в его Доме, выражать и являть Синтез ИВО, владеть синтезом в Доме, действовать. Ивдивность – проникновенность Дома и Домом. Степень ивдивности определяет условия нашего бытия, дает устойчивое развитие, результативность, синтезируемость возможностей.
Разрабатывая виды и типы материи через части и через внутреннюю подготовку ИВДИВО-реализации, изучая стандарты, законы, методы и правила как следующий уровень проявления качеств материи мы входим в следующую Цельность Человека, т.е. нарабатываем ивдивность. Ивдивность – вмещение объёмов цельностей в телесность. Физическое тело – синтез-физичностью простраивает стягивание условий на физику, концентрируя виды и типы материи. Через него мы реплицируем новые качества. Мы – Учителя Синтеза ИВДИВО. Учитель учит телом, офизичивая этот процесс, чтобы цивилизация на планете получила ресурс, из чего строить новое..Нарабатывая глубину ипостасности, входя в следующую цельность – мы разрабатываем ивдивность, т.е. глубину выражения Отца Домом.  Исследования процессов, технологий  и методик Владения ИВДИВО каждого и наработка ивдивости каждого вида и типа материи системно дает возможность получить результат и конкретно в физической материи. Простота наступает, когда мы сложность сложили в цельность.
Четко поставленная цель и определение стратегии движения каждого ивдивно, с анализом – что дано, и что привлекаем, дает чистоту созидания с Отцом, Огненную Жизнь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ивдивную фиксацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, явление Жизни каждого из нас Ивдивно, индивидуально соорганизованное, в синтезе метагалактических компактификаций выраженное явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически, с введением Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с регистрацией в соответствующей сфере-оболочке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Куда Отец идет твоим следующим шагом? Определить цель, и, помнить, что нужно пребывать в Любви. Это необходимо для ивдивности. При всей внешней легкости и аматичности внешне – внутри серьезность и благодарность Отцу в условиях за его труд в отношении жизни каждого. Наша жизнь вплетена в канву Условий Отца.
Есть стандарт, есть стратегия – входим в следующую цельность, т.е. разрабатываем и углубляем Ивдивость каждого.



