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Подразделение 166 ИВДИВО-Цельности, Королёв
Я говорю-Партия!
Я говорю-Служение!
Партия говорит-Созидание!
[bookmark: _GoBack]     Стратагемичность Взглядов Человека-Посвящённого-Гражданина отстраивается параметодом, как связкой Частностей. Созидающим явлением оформляются новые Взгляды, новое Мировозрение, Взгляд Миром. 
     Индивидуализация Политики личной Жизни каждого, осуществляется самоподготовкой, самообразованием, самопогружением, самоуправлением каждого. Тренд Метагалактической Эпохи-СДЕЛАЙ САМ! Возможностью перестать быть толпой, фактом Потребителя и развернуть Собою Возможности Управления. 
     Созидающий Принцип осуществляется Конфедеративностью Статуса, Самостоятельной Единицы Человека-Посвящённого-Гражданина. Для выражения Состоятельности Духа, необходимо индивидуализироваться Частями Изначально Вышестоящего Отца. Глубже познать, изучить внутренний Мир своих Возможностей, выровнять Внутренний Мир своих Возможностей, развернуть Внутренний Мир Внутренними Силами. Мир оформляет Жизнь. Нет Жизни, нет Мира. 
      В природном варианте Человечество Планеты развивается от Частностей (движение, ощущение, чувства, мысль-4-ца базовой подготовки, смысл-зачем?, суть-Как?, идея-Что?, право-Где?, мощь-Кто?, параметод-с Кем?, основа-Какими?, синтезначало-Результат в Огне Отца?, взгляд-Любовь Отца?, имперация-Мудрость Отца?, Я-Есмь-Воля Отца?, условие-Результат в Синтезе Отца? и т.д.). И вот теми Частностями, которые концентрируются и комплементарно совпадают (резонируют Огнём) мы готовы взаимодействовать с окружающим нас Миром, т.е. войти в управляюще-владеющий эффект, владеть материей по своей подготовке. Неотчуждённость. ВСЕПРИНЯТИЕ-ИСТОЧНИК МИРА ОТЦА.
      Равновесием внутреннего и внешнего Мира, (внутри-Созидание, Служение, Партия, внешне-Любовь, Наука, Учитель), мы формируем Среду, Потенциал, Цель. Вступаем во взаимосвязь индивидуальной подготовки и командной синергии (социум)-созидательного баланса в устойчивости метагалактического развития Метагалактического Общества Цивилизации Землян.
Чистота реализации моих возможностей, видеть свой Образ, Образ Жизни Страны!
Прошу Отца расправить мой Внутренний Мир-Статью Достоинства, Конституциональностью Я-Есмь!
Улучшение качества Жизни свойствами своего развития, войти в Суть Отца!
Я-Есмь, Самостоятельная Единица Отца!
Рост Ответственностью, научиться проживать Зов в ИВДИВО в Целом!
Личная Сфера Бытия ИВДИВО Отца явлением Человека-Посвящённого-Гражданина!
Современность и Своевременность в Синтезе Метагалактического Времени!
Нести Ответственность за свою Жизнь!
Оздоровление Систем Тонко-Физического Тела восстановительной ядерной терапией!
Рост Физического Тела эволюционно искро-точечным составом!
Синтез-действенность Созиданием цельно Головного мозга Человека Жизни!
Данные вопросы рассматриваю как Рост Внутреннего Мира Человека-Посвящённого-Гражданина- Иерархически, Столпно, Цельно.
 

