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Тезисы 
[bookmark: _GoBack]Интуиция – это одна из частей ИВО.  Дословно «интуиция» в переводе с латинского означает «пристально смотреть». В словаре Ожегова: интуиция – это чутье, тонкое понимание, проникновение в самую суть чего-либо. 
Чем открытее человек, тем шире он может действовать с информационным полем, чем закрытее человек, тем больше он не доверяет своей интуиции и совершает ошибки. Скорость и широта интуиции – это степень закрытости человека.
Интуиция - есть помощник получения данных из информационного поля планеты. Другими словами с помощью интуиции мы сканируем информационное поле и получаем информацию.
Всегда, когда следовала ею, получала вдохновение. Ну, да ключ 7:4 (4:1). Дает новые свойства, новые качества, силы. 
Очень интересно, а мы все осознаём, что мы закладываем начала будущего? А насколько глубоко мы это осознаём? И качественно ли мы исполняем свои служебные обязанности? А главное: стремимся ли мы это исполнять? Честь? Честны ли мы в исполнении Стандартов и Законов ИВО? А вот это исполнение Стандартов и Законов нам как раз и даёт ту Цельность, к которой все стремятся, но ….. Вот здесь-то мы и хромаем – это я про стяжания: программа Омеги, Абсолют и так далее. Но и не только… Поэтому, про внутреннее и внешнее – это уже чисто индивидуально))
Отец – есмь умеющий воплощать.
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