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Тезисы
	23-я Организация ИВДИВО - Метагалактическая Нация Культуры Изначально Вышестоящего Отца.
	Разрабатывают 23 организацию ИВАС ИВО Савва Свята. Чем?
-  Огнём Синтеза Пробуждения Прапробуждения ИВО,
- Синтезом Синтезобраза ИВО. Культурным Синтезом ИВО.
Что такое Нация в общечеловеческом понимании?
Нация – исторически сложившаяся устойчивая общность людей, возникшая на базе общности языка, территории, экономической жизни и психического склада, проявляющегося в общности культуры (словарь русского языка С.И. Ожегова).
А что для нас Метагалактическая Нация?
НА ЦИ Я
НА – Наука
ЦИ – Жизнь 
Я – Я-Есмь
Н А Ц И Я
Н – новое, непредубежденность, неотчужденность, Начала, Нить Синтеза, Наблюдатель, Нота    А – Аватар, Атом, Аксиома, Абсолют, Анализ, Аматика, Аппараты, Архетипы, Атмика                                                                             Ц – Цивилизация, Цельность, Целеполагание, Царства                                                                                                                                    И – Иерархия, Истина, Ивдивость, Искра, Идея, Ипостась, Интеллект, Ипостасное тело, Империя      
Я – Ядра Синтеза, Явленность, Ятическое тело, Я-Есмь
Нация развивается Обществом, Экономикой, Культурой. Метагалактическая Нация Культуры формируется и развивается Волей ИВО, разработкой части Синтезобраз ИВО. Синтезобраз синтезирует все наши накопления, определяет какой ты есть на самом деле, а не как ты себя позиционируешь в жизни. ИВО воспринимает нас через Синтезобраз такими, какие мы есть настоящие, видит наш внутренний мир, наши возможности, наш потенциал, наш Дух. Синтезобраз отстраивает нас на Культуру, т.е. в нас должно быть такое состояние Культуры, которое соответствует той среде, в которой ты находишься. Мы как Посвященные, как Служащие должны быть «как свои люди» куда бы не пришли, не выделяться внешне, но внутри мы должны понимать зачем мы здесь, какая наша задача преображения территории на которой мы оказались, либо человеков с которыми мы взаимодействуем.
Мг Нация – научная Жизнь нами, т.е. взаимодействуя с ИВО и ИВАС Огнём и Синтезом мы пробуждаемся сами и пробуждаем территорию к новому цивилизационному развитию, новым технологиям, более глубокому проникновению и восприятию Миров, преображая Жизнь здесь и сейчас.

	Пробужденность – это процесс включения и развертывания Сути являемого, когда выражается  и показывается Суть. Человек видит Суть, но если он просто видит и понимает  Суть, он становится мудрым, а если он углубляется и достаёт Суть, то у него включается Воля и он становится иерархизированным, т.е. выражающим Иерархию. Такой Человек берет эту Волю и исполняет, т.е. когда его Идея насыщена Сутью Мудрости, он этой Идеей идёт, зажигается, горит и начинает двигать Волю исполнения. Идея разворачивает Перспективу. Когда Идея реализовывается, Человек продвигается к Цели. Дух  движется на целеполагание.  Для Цели важна иерархизация .
	Пробуждением Человек растёт, преображается, переходит на новую ступень своего иерархического развития, из одного вида жизни входит в следующий вид жизни, являя Человека Мг Нации.   В итоге Человек окультуривается, образовывается исполняя Волю ИВО.

 
