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Почта: zhanna.grechuha24@mail.ru
Тезисы
Часть Проницание ИВО. Общий взгляд.
1. Для чего Отец сотворил в Человеке эту Часть.
2. Развитие Части Проницание ИВО
3.  Функционал Проницания ИВО
4. Преображение Мерой Проницания ИВО  

Отец реализуется Человеком. Человек реализуется Отцом, в 8-це явления от Человека до Отца, взрастая Частями ИВО, в том числе Эталонной  Частью Проницание ИВО. Принцип ОМ. 
 Цель –  прямое Проницание Отцом. Разработка Части Проницания ИВО. Воспитание Должностной Компетенции.  
Процессы развития Части Проницания в 5 Расе проявлялись мерой способностей Человека глубоко, внимательно, профессионально вникать, проникать  в суть какой-либо деятельности. Музыканты, художники, учёные, писатели и просто мудрые люди, которых называли проницательный человек. То есть Основы Проницания как Части в Человеке накапливались.
В новую эпоху Человек растёт и образовывается Синтезом 256 Эталонных Частей сотворённых и заложенных Стандартом ИВО, сохраняя лучшие качества и свойства проницательности Человека накопленные в веках.
Часть Проницание ИВО одна из них.  Развиваясь Мерами 64 базовых фундаментальностей от Движения до Синтеза. Проницание опирается на Меру Мерами фундаментальностей. Реализуется Синтезом ИВО внутренне – внешним  способом в сопряжении с Изначально Вышестоящим Отцом и  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
Проницание внешнее: развивается проницанием с внешней средой, когда Человек обменивается своей энергетикой с окружающей реальностью – природой, Владыками Царств, с Отцом, то есть, Ощущает. Проницание Мерой  Ощущение. 
Мерой Эманаций –  той содержательностью, чем обменялись. 
Мерой Методов – прониклись сутью  – как это делать. 
Мерой Практик – сложилась стратегия действия, достижения цели. 
Фундаментальности Ощущение, Эманации, Метод, Практика – внешнее Проницание. 
Приводит к росту Человека Мерой Проницания Материнским принципом. 
Фундаментальностями Мощь, Поле, Мера, Жизнь – Отцовский принцип Проницания, прямым Огнём и Синтезом Отца, внутренним Миром с внутренним Миром Отца. 
Перестраиваемся, входим в новую пластичность тела, в новую цельность, в новые пределы, масштабы,  Меряя Жизнь Отцом. Осваивая Инструменты ИВО.
Проницание Прасинтезностью Мерой Синтеза и Огня  ИВО вводит в новые пределы Жизни в Архетипах Материи ИВО, преображает биологию Тела, качества и свойства,  рождается новое состояние и способности Человека Жизни Отцом, управления Материей.
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