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1. - Мышление обязывает человека к самостоятельному действию.
[bookmark: _GoBack]2. - Служащий – это гражданин территории, Страны, Планеты.
3. - Правдивая, корректная, осмысленность, это информация сути ИВ Отца.
4. - Многовариативность исполнения- это идти Путём Отца деятельностью своей.
Интуиция – это Мудрость, Логика – это Воля. Размышление – это Любовь.  Мышление – это Синтез.
Метагалактической Информации – четвёртый горизонт, это даёт глубокий контакт с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВО Юстас Сивилла. Четвёртый горизонт – это Менталика (Ментальная материя), мы, ментально общаясь, нарабатываем слиянность частями, системами, аппаратами и частностями с ИВО и с ИВ Иерархами, ИВАС. в том числе по вопросу служения с учётом специфики подразделения. Например, специфики служения в ИВДИВО Шимкент-Ташкент – материи Синтез Космики ИВО 118 ИВДИВО-Цельности, Космическое тело ИВО, но кроме Синтеза Космическое Тело ИВО – это Сути, Скорости, Императив, Генезис, Сообразительность, Разум. Значит, всё, что развёртывается деятельностью в подразделении, становится физикой для Аватара Метагалактической Информации ИВО.
Получая информацию из Распоряжений, Регламентов, сайта синтез.орг, Метагалактического агентства информации ИВДИВО или непосредственно от ИВ Аватаров ИВО, доношу её до служащих подразделения – либо ссылкой на источник информации, либо давая разъяснения, например, по пунктам документов ИВДИВО. Просматривая республиканские информационные ресурсы, нахожу мероприятия Общего дела для участия в них физически или Огнём Служащими Подразделения.
Исходя из соответствующих Огня и Синтеза ИВАС  ИВО Юстаса Сивиллы, складывается явление Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Информации Изначально Вышестоящего Отца в подразделении. Главное, донести корректно Мысль ИВО как таковую, развернуть Синтез и Огонь Синтеза Служения Праслужения ИВО, тогда у Служащих взращиваются качества, свойства, способности, возможности, способствующие наделению их Началами Творения (Логика) и Ипостасьностью Изначально Вышестоящему Отцу, ИВ Иерархам ИВО в управляющем владении всего во всём и всеми видами реальностей, цельностей и ИВДИВО-цельностей.
И информируя, активирую Служащих ИВДИВО на разработку Ментальности, Осмысленности и Сутенности ИВ Отцом Огнём Прасинтезности ИВО. Служим мы не субяденостью, а Началами, мы носители новых Начал. Части как новые начала. Субъядерность как новые начала. Посвящения как новые Начала. Логика Имперскость как новое Начало. То есть все наши стяжания становятся неким новым Началом, которые обогащают Жизнь вокруг.
Кто владеет информацией, имеет возможность развитии интуиции, логического мышления в служении и реализации вовне. Поэтому надо научиться воспринимать источники информации – восприятие должно быть и на глаз, и на слух, и телом в целом – и расшифровывая её, оформлять текстово – словом. И именно одновременное служение в Горизонте (4) и в ракурсе специфики подразделения (6) облегчает эту задачу: сбор информации сферами мысли синтезируем, мышление как результат понимания, запускает процесс творением логической мысли, когда мы говорим «Логика» мы видим сразу не одну мысль, а некий набор последовательных, строящих логический фразу.  Размышление складывает образ действий, а Мышление – оформляет мысль текстом синтезирует. Интуиция помогает сделать правильный выбор: говорить/не говорить, важное/неважное.  Интуиция  помогает найти правильные знаки, подсказки донесения информации. Так складывается взаимодействие и взаимопомощь Частей этих двух Горизонтов.
Чтобы правильно воспринимать, расшифровывать и являть информацию, мы нарабатываем дееспособность своих Частей/Систем/Аппаратов/Частностей практиками, тренингами. В этом нам оказывают помощь и Инструменты, ежегодно стяжаемые нами, и ключи Служащего и Ипостаси. Кроме того, дневное и ночное обучение вышестоящих тел в учебных заведениях ИВДИВО – на факультетах  Синтеза Мышления ИВО, курсы для обучения  информационный анализ, созидание информации, в том числе анонсов, новостных сюжетов, пресс-центрах  ИВА Синтеза Служения, информагентствах Экополисов Служения. Но при этом обязательно должен быть взаимный обмен опытом между вышестоящим и физическим телом, без этого нет быстрого роста, физически.  Постоянный  синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И очень важно, что мы служим материи, несём ядра людям, мы повышаем качество материи. Внедряя Начала, мы повышаем качество материи. Меняя запись прасинтезности, мы повышаем качество свойство материи. И разворачиваем её по Планете Земля и эманируем каждому человеку Планета Земля.
Исполняя поручение по набору текстов МФЧС, Школ ИВДИВО, идёт быстрый профессиональный рост. Набирая тексты, в данном случае Совершенных Синтезов второго курса Синтез Начала Творения Статусов Человека Служащего  Изначально Вышестоящего Отца, глубоко входишь в темы начинаешь скоростно соображать, видишь, где этим можно примениться.
Проводя занятия со служащими, практикуя, профессионально образовывается понимание, развивается мышление.
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