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                                        Иерархизация -горизонт Воли ИВО. Воля пишется в Дух. Устойчивость Духа Волей Отца, возоженность, горение этим состоянием, дает устойчивость Духа в материи.                  Иерархизация звучит огнем Сверхпассионарности, как отстроенностью каждой части Волей ИВО и развитое Визическое тело, как аппарат Иерархизации дает возможность скоростно     отстроится понять, включиться в какую то задачу, понять чем примениться и куда выйти, с какими Аватарами необходимо взаимодействовать. Иерархизация отстраивает наше Ипостастное тело, которое накопленным и примененным огнем начинает звучать кто я Есмь ( кто я и куда стремлюсь).        Так же нелинейно Ипостасное   тело, как ипостасность -горизонт красоты, позволяет понять целесообразность наших действий, красота идей 4-1 рождает Образ, чтоб не пришлось потом переделывать (если было без образие).
 Иерархизация позволяет увидеть какой Идеей ты звучишь, сложил - Истинной, Октавной, ВЦРеальной, ИВстоящей и ли это Идея Духа, Огня, Света, Энергии планетарной старой ты звучишь.  И какими Идеями мы звучим слаживается наша Совершенная телесность (как инструмент или реальность) и по ключу такие эманации идут от нас. 
                     В материи Иерархизация помогает понять важность дела, какое нужно исполнить в первую очередь, с какими Аватарами взаимодействовать и какой частью  это можно сложить, чтоб реализовать. Этот процесс включает интерес, интерес насыщает сердце, сердце дает силы, силы рождают сверпассионарность и скорость. И происходит все быстрей и отстроенней.
       Иерархизация как процесс, взаимодействие, наработка Аватаркости, как постоянное вхождение в новое, устойчивость Волей Отца, наработка качеств и свойств, рождающих Совершенную Стать Человека ИВО.
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