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НЕМЕЦКИЙ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ ЯЗЫК

Перевод и формирование собственной языковой лингвистической базы.

Язык – это чисто природное явление. Буква – это уже искусственный цивилизационный продукт. Существует такое понятие, как «живой язык» – это   постоянное его использование и изменения в процессе использования. Планетарные языки развивались в плановой планетарной материи. «Вначале было Слово». Слово один из инструментов созидания и управления.
Чтобы языки, действующие на Планете, развивались в качестве «живых языков» Метагалактики, их необходимо развивать в Метагалактических параметрах и явлениях. Метагалактический язык – это совершенно новое понятие, их пока немного. Русский язык, положивший начало развитию языков Синтеза. За ним в процессе метагалактического  развития: украинский, белорусский, казахский, немецкий, молдавский, итальянский и английский. Становление метагалактических языков Синтеза в начале пути. Этот вопрос ещё предстоит исследовать.
Новый метод языкового развития – «интенсивно-вертикальный». Язык надо насыщать метагалактическим огнём, духом, светом, энергией, субъядерностью, константами, основами, мерностями, самоорганизацией.
При развитии метагалактических языков Синтеза встаёт вопрос перевода текстов с одного языка на другой. Здесь важен не только точный перевод слов, но и формирование собственной языковой лингвистической базы. Синтез насыщает и концентрирует соответствующий Огонь и метагалактические характеристики. Этим развивается Человек, владеющий данным языком, развивается культура, образованность, традиции нации.
Каждый язык имеет свой Алфавит. Соответственно, развитие Языка Синтеза начинается с Метагалактического Алфавита. Немецкий язык согласно Госту (DIN 5009) имеет 32 буквы. Значит, развиваем 32-ричный немецкий метагалактический Алфавит:
* необходимо добиться 64-ричной концентрации Частностей в каждой букве от Синтеза до Движения (32 практики)
* стяжать во все буквы Алфавита 16-рицу Огнеобразов
* стяжать Новый Образ Отца для Немецкого Метагалактического Алфавита и Языка
* стяжать Слово Отца для Немецкого Метагалактического Алфавита и Языка.
Язык – это Инструмент взаимодействия Человека и Материи. Антропный Принцип гласит: «Метагалактика творит каждого Человека». Человек развивает Метагалактику. Человек может управлять только тем, чем владеет сам. Нужно разработать Синтезность и Прасинтезность как самого Алфавита, так и Языка в целом.
Овладевая Алфавитом ИВДИВО, метагалактическими Языками Синтеза, Речью Изначально Вышестоящего Отца, мы формируем новые ивдивно-иерархические традиции, новую Культуру.
Реализуя Учение Синтеза, учимся владеть и управлять метагалактическими процессами.
В течение всей эпохи метагалактические Языки будут меняться, но основы закладываются сейчас. 
