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                             МОГУЩЕСТВО ЯДЕРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЧЕЛОВЕКА.
Новый мир всегда начинается с внутреннего мира. Внутренний мир – это масштаб освоения внутренней материи, которая потом из внутренней переходит во внешнюю по стандартам Метагалактической Цивилизации. Сегодня мы определяем 64 вида материи Метагалактики от физики до Сиаматики. Переход объектной материи в новый уровень самоорганизации и развития осуществляется за счёт биологических субъектов.
Телесность Человека – Я Есмь определённого вида материи – новое определение тела. Человек императивно метафизичен тем, что обладает способностью ядерно или субъядерно организовываться, а ядро – это единица, цельно несущая фундаментальности запредельного, осваивающая вид материи и её метафизическую основу. В Человеке прасинтезность осваивают ядра, образуя матричные ядерные явления синтеза прасинтезностей и видов материи между собой. Процесс происходит внутриядерно прасинтезностью и межъядерно субъядерностью. Если мы соберём все субъядерные состояния вместе, то наше физическое тело постепенно формирует ядро прасинтезности внутри нас. 
Основа ядерной организации – это вначале базовая и неизменная четверица: части, системы, аппараты, частности. Человек записывает в огонь прасинтезность более высоких уровней и эманирует, их насыщая окружающую природу содержимым. Перестраивая её в более высокие формы существования. При этом Человек являет и свои собственные цели, и задачи развития. Синтезом 64 видов материи метафизичность ведёт к метасинтезу физичности формированием новой телесности ядерными технологиями. Он становиться способен распознавать, видеть, исследовать, изучать проблемы, которые для окружающих являются запредельными.
Могущество Человека - это потенциал, достигнутый в явлении Отца Мощью Движения, Практикой Ощущениями, Вершением Чувствами, Служением Мыслями, Человечностью Смыслами, Генезисом Сутями, Пробуждение Идеями, Воскрешение Правами. Этим меняется субъядерность Человека и ДНК настраивается на принятие импульсов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Это и Есмь выход в запредельность и вхождение в новое Могущество! 
 
    
