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ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТЬ ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА 

Тезисы содержат категории Фундаментальности Владыки Синтеза, раскрывающие специфику Синтеза Владыки Синтеза ИВДИВО, в непрерывной применимости Телом Владыки Синтеза физически.

Фундаментальность Владыки Синтеза формируются непрерывностью концентрации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически ежедневно. Данная концентрация формирует в Теле Владыки Синтеза устойчивость Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и складывает условия роста индивидуальной Парадигмы Синтеза. Фундаментальность есть неделимая цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Данная цельность может достигаться четверицей Принципов Владыки Синтеза:
1) Любовь незыблемостью осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В данном случае речь идёт о постоянном течении объективности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с сохранением точности трансляции Владыкой Синтеза физически. Тело Владыки Синтеза, насыщаясь осуществляемой объективностью Синтеза, заполняется состоянием Любви и включается незыблемость принципа Служения другим. В этот объективный момент Синтеза Владыка Синтеза условно «теряет» себя и включается в отдачу другим вне субъективности личного осмысления Синтез Синтеза Кут Хуми.
2) Мудрость непрерывностью Вития Тез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Как только организовалась среда объективности Синтеза Владыкой Синтеза, в прямом явлении Кут Хуми нагнетается среда императивности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Императивность, устанавливаясь в Теле Владыки Синтеза, возбуждает напряжение Света Синтеза как состояния Пробуждённости, в котором берёт своё начало Теза Синтеза. Теза Синтеза, в данном случае, это некая выжимка имперационности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Теле Владыки. Таких Тез необходимо сформировать избыточное количество, чтобы они организовались в Витиё. И этим – включается Мудрость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как принцип Владения непрерывностью Синтеза.
3) Воля организующими Принципами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Овладевая объективностью Любви Синтеза и непрерывностью Мудрости Синтеза, Владыка Синтеза Телом постепенно овладевает не принципиальностью, а принципатностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – когда включается такая  точность организации Синтеза в Теле Владыки Синтеза, что Синтез становится однозначно Отцовским. При накоплении различных Принципов Синтеза Тело Владыки Синтеза способно вызвать на себя Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вне зависимости от обстоятельств, в которые он попал. При постоянном «вызове» Воли Синтеза на Тело у Владыки Синтеза растёт некая организующая Синтез принципатность, как волевая устойчивость Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
4) Синтез Фактом действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Всё вышестоящее, спекаясь в Теле Владыки Синтеза, формирует сценарий действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. Этим сценарием Владыка Синтеза начинает сопереживать горизонту событий Аватара Синтеза Кут Хуми, тем самым обличая в собственном Синтезе возможность фактических действий и применимости Синтеза в данный момент осуществления. Фактом действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владыка Синтеза овеществляет Синтез Телом Владыки, тем самым формирует новые условия Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
