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ВЗРАСТАНИЕ СЛУЖАЩЕГО СИНТЕЗА В КОМПЕТЕНТНОСТИ СОЗИДАНИЯ ИВ ОТЦОМ.
     Пробужденность Статусности Служащего Синтеза осуществляется генезисом Начал явленных тезисов и контекстов Синтеза ИВО выявляемых из прасинтезности ИВО. Погруженной слиянностью ИВ Отцом Служащий входит в самоорганизацию Синтезности содержательных характеристик в прасинтезности ИВО, которые далее Оком синтезируют эталон ИВО, определяемый Служащим как началом, предтечей к созиданию. Служащий, как явление, живет Отцом, нарабатывая и разрабатываясь, например, ИВДИВО-Мг Развитием от Образа жизни и далее до Синтеза, умениям свойствам и способностям.
Идея обретает форму и заряд прасинтезностью ИВО, оформившись в ядро Огня, с записанным синтезом характеристик фундаментальностей, становится Великой, от слова Воля и Величие ИВО.
     С одной стороны, это заряжает и рождает магнитную силу к дееспособности, телесной явленностью статусности служащего, синтезом самоорганизации всех ядер его 20-рицы, рождая процесс служения, как естественное явление магнитной гравитации ИВ Отца ИВ Матери. Отсюда процесс служащего — это выразить выплеск из ядер огня запись синтеза прасинтезностью ИВО в поле жизни человека и человечества, являя начала характеристик фундаментальностей соорганизацуя с материей и созидание форм с другими качествами или свойствами материи. И естеством служащего в этом определении выражения созидается Великий путь – служа другим восходишь сам. Живя Отцом - служа Матери.
С другой стороны, рождается Великая поддержка, в реализации воли ИВО, как истечению из ядра синтеза ИВО в оформлении и самоорганизации его в материи субъекта или объекта, внося начала иных свойств качеств и возможностей.
Рождается Великое Дело служащего по материализации начальной идеи ИВ Отцом, в поддержке Аватара ИВО, поэтому, в созидании началами ИВО, совместном зидании Отцом, Аватаром, Матерью – великой поддержке волей высоких компетентных.
Большие Дела совершаются малыми шагами.  Исполненностью разворачивается телесная Оболочка Статусности, в которой впечатывается начала синтеза ядрами огня с записанным синтезом прасинтезности ИВО, вспыхивает новая самоорганизация всех ядер 20-рицы служащего, явлением следующей степени могущества его дееспособности. А сами начала, с выявленным контекстом характеристик фундаментальностей материи оформляются в Сфере Должностной Компетенции Служащего Ивдивно матричной организацией начал условий Великого пути служения. Прасинтезность ИВО осуществленная началами Статуса созидает иные условия бытия Отцом в Матери.
В достижении соответствующего качества и количества начал, как стандарта соответствующих ядер Огня с синтезом прасинтезности ИВО в углах матрицы определенной меримости Великой идеи, вспыхивает генезис начал, матрица схлопывается в единицу универсального начала, и новый статус Служащего. А контекст синтеза начал вписывается в Оболочку Статусности Сферы Должностной Компетенции Служащего. Пробуждение статусности является результатом концентрированного огненного Света Генезиса Начал созидания ИВ Отцом в ответе материи Матери новыми пределами возможностей в ее качествах и свойствах.
