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ДИАЛЕКТИКА СИНТЕЗНАЧАЛ ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА ИВДИВО, ВЕДУЩАЯ К ЦЕЛЬНОСТИ ЕДИНОГО КОНТЕКСТА ИСТИН СИНТЕЗА.
Необходимость появления и разработки диалектики синтезначал в процессе ведения, погружения и познания Синтеза возникают по нескольким причинам.
Во-первых, сама диалектика позволяет выявлять всю нашу содержательность, основанную на тех частностях, которыми мы живём и действуем. Это наши мысли, смыслы, сути, идеи, чувства, ощущения, движения. Исходя из набора и синтеза частностей, которыми мы оперируем на данный момент, у нас складывается устойчивая картина мира, где мы определяем свою позицию наблюдателя, и этой позицией воспринимаем окружающую нас реальность.
В процессе наблюдения и изучения, погружения в действующую реальность, мы должны быть способны входить в новое и менять свои взгляды, позиции, принципы, установки. Диалектика позволяет нам складывать этот процесс непрерывного изменения, выстраивать логику взаимодействия новых начал между собой и выходить на новый уровень, синтезируя все начала (предыдущие и новые) между собой в новую закономерную последовательность, расшифровываемую нами.
Новые начала частностей появляются у нас в процессе познания, изучения и погружения в Учение Синтеза, взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом на темы Синтеза. Когда мы глубоко начинаем владеть определённой тематикой Синтеза, погружаться в детали и разнообразие вариантов синтезирования начал частностей между собой, у нас складываются синтезначала этой темы Синтеза. При этом, сами синтезначала синтезируют собою начала нескольких или всех 64 частностей, начиная от движения, ощущения, чувства, мысли, смысла, сути и т.д. до творения, любви, мудрости, воли и синтеза в разновариативном применении этих начал между собой.
Таким образом, по каждой теме Синтеза есть свой набор базовых синтезначал, которые определяют объём данных, стандартов, законов, императивов, аксиом, начал, принципов, методов и правил. Исходя из этого, диалектика способствует логическому выстраиванию всех этих данных в единую цельность заявленной темы Синтеза, как в общем её представлении, так и в частной выразимости.
Во-вторых, диалектика решает возникающие противоречия различных синтезначал между собой, вводя нас в диалог с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом на темы Синтеза, где предыдущие синтезначала переформатируются или входят, как часть в более высокие синтезначала Аватаров Синтеза. И в процессе этого диалога происходит отрицание отрицания предыдущих синтезначал, которые у нас ещё продолжают действовать, но уже не соответствуют тому уровню Синтеза, в который мы погружаемся на данный момент. Мы разрешаем наши внутренние противоречия иногда даже разрушением предыдущих синтезначал или формированием новых синтезначал, и в этот момент можем перейти или переключиться на новый уровень синтезначал одной или нескольких тем Синтеза.
В-третьих, в результате ведения философских чтений Синтеза (МФЧС) нам, как Владыкам Синтеза необходимо не просто владеть одной или несколькими темами Синтеза, но и варьировать и синтезировать эти темы между собой, складывая цельность единого контекста истин Синтеза. Диалектика способствует, с одной стороны, чёткому различению какие синтезначала какой темы Синтеза мы на данный момент расшифровали и можем применить, а какие синтезначала для нас пока не доступны.
И диалектика помогает сложить перспективу развития следующего уровня синтезначал. При этом, иногда необходимо накопить достаточное количество необходимых синтезначал, чтобы перейти на новое качество во владении и углублении одной или несколькими темами Синтеза.
И погружаясь в диалогизацию Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом, диалектикой мы начинаем синтезировать разные синтезначала иногда совершенно противоположных тем, проницая необходимую взаимосвязь различных синтезначал между собой. И тогда складывается цельность темы Синтеза, разворачивается витиё синтезначал данного Синтеза.
Таким образом, диалектика помогает нам выйти из противоречий, существующих синтезначал Синтеза, которыми мы владеем на данный момент, и войти в новые непознанные и неизведанные нами синтезначала Синтеза, помогая сложить цельность восприятия Учения Синтеза Владыкой Синтеза ИВДИВО.
