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ПРИМЕНЕНИЕ ОБМЕННОГО ОГНЯ В ИВДИВО КАЖДОГО

Теза: Оперирование Обменным Огнём ИВДИВО
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В Сфере ИВДИВО каждого есть разные оболочки и разные виды Огней. Одной из оболочек является Оболочка Обменного Огня. Обменный Огонь берёт своё начало в Сфере Обменного Огня Изначально Вышестоящего Отца. Потом разворачивается вовне Оболочкой Обменного Огня в ИВДИВО, где 256 Иерархов ИВДИВО участвуют в Энергопотенциальном обмене, вписывая в него разнообразие Условий, Синтеза, Огней, Прасинтезности. И ИВАС Кут Хуми направляет Обменный Огонь с этими записями каждому из нас. Огонь разворачивается в личных зданиях, здание фиксируется на соответствующую оболочку в ИВДИВО каждого, и записывается в Оболочку Обменного Огня.
Получая Обменный Огонь от ИВАС Кут Хуми, мы можем сразу выйти в самое высокое личное здание, развернуть Огонь, задействуя Кубы Синтеза на реализацию нашего целеполагания, столпно активируя все здания. 
Или, через матрицы Куба Синтеза обновлять Энергопотенциальный заряд частей, систем, аппаратов, частностей, фиксируя матрицы Куба Синтеза по, например, Высоким Цельным Реальностям.
Пример применения Обменного Огня Владыкой Синтеза. В зале ИВАС Кут Хуми Фаинь разворачиваю Чашу Владыки Синтеза, становясь внутри неё телом Владыки Синтеза. Возжигаю Личный Однородный Синтез, синтезируясь с печатью Владыки Синтеза на зерцале, активируя её, и задействую ячейки Чаши. Вокруг Чаши развёрнут ИВДИВО каждого. Возжигаю Оболочку условий Владыки Синтеза, синтезируя её с Оболочкой Обменного Огня, и начинаю магнитить Обменный Огонь с соответствующим зарядом,  направляя его на реализацию Дела Владыки Синтеза. Можно синтезироваться с Оболочкой Обменного Огня в ИВДИВО в целом (по подготовке).
Запись Синтеза в Огонь происходит в ИВДИВО каждого, фиксируясь в ядрах частей, систем, аппаратов. Частности не фиксируются, а обрабатываются частями, системами, аппаратами. В ядрах есть стандарты и законы ИВО, блокирующие выпуск мыслей, чувств, идей, параметодов, не соответствующих этим параметрам. И в процессе нашего роста могут  накапливаться объёмы, тормозящие наше развитие. Разработанность Обменным Огнём позволяет освобождать наши частные выражения от этих блоков более скоростно. 
Через ИВДИВО каждого новая Прасинтезность фиксируется в ядрах и организует их этим. Прасинтезность выявляется нами, как запись Огня, идущая к нам из метрик разных Метагалактик. Переход в следующую Прасинтезность активируется Обменным Огнём. В нём записи запредельные для каждого из нас. Выявляются они только реализацией Дела.
Фундаментальность оперирования Обменным Огнём даёт возможность быстрого роста Компетентных ИВДИВО.






