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ФОРМИРОВАНИЕ ДУХА ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА
В данных тезисах обозначена проблематика формирования духа Владыки Синтеза и предложено несколько методов ее решения.
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    Одним из главных аспектов роста Владыки Синтеза ИВО является формирование, развитие, разработка духа Владыки Синтеза. Ввиду того, что дух Владыки Синтеза только начинает формироваться на планете Земля, этому вопросу следует уделить особое внимание. Важно разработать эффективные подходы, деятельность Владыки Синтеза ИВО в разработке тела Владыки Синтеза ростом духа Владыки Синтеза этим.
     Когда мы говорим о Жизни, мы говорим о человеке. Человек живет и развивает жизнь. Когда мы говорим о Владыке Синтеза, важно увидеть, что он действует Мудростью, и он не живет, а мудрит. Мудрость состоит из духа. Соответственно, чем больше Владыка Синтеза напрактиковал духа в индивидуальных практиках, разрабатывая этим свой индивидуальный  синтез с ИВО-ом, тем больше объем Мудрости наработанный Владыкой Синтеза.
    Практика Человека и практика Владыки Синтеза – это разные явления. Важно увидеть, что практикуя жизнь, мы  нарабатываем дух Человека. Практикуя Мудрость – Владыка Синтеза нарабатывает дух Владыки Синтеза. В этом ракурсе важно увидеть переключенность на условия Владыки Синтеза в ИВДИВО каждого, научиться отслеживать то, какими условиями действуем в практиках: условиями человека-владыки или условиями Владыки Синтеза и научиться вырабатывать условия Владыки Синтеза своим ИВДИВО каждого.  Также важно отслеживать цель практик. Умение ставить цель практики – это навык Владыки Синтеза, выводящий его из состояния ведомого. Практика ради процесса не приводит к росту Владыки Синтеза. Например, одной из целей практик Владыки Синтеза может быть его рост в следующие архетипы материи. Являясь на начальном этапе Владыкой Синтеза одного из видов материи Метагалактики Фа, целью практикования может быть рост в явление следующего вида материи, следующего архетипа материи Владыкой Синтеза. 
    В подведении итогов, приводим цитату из Академического Синтеза:  «Ваша связка сопряжением с вышестоящим телом минимум 254-мя явлениями внутри – это 253 одномоментные практики синтеза и огня в теле, формирующие тело и являющие собою дух Владыки Синтеза в выражении тела ИВО вами его Синтезом». Формирование духа Владыки Синтеза - это непрерывный процесс  преображения внутренних условий ведением Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца.

    Тезисы составлены на основе материалов второго Академического Синтеза для Владык Синтеза с правом ведения 1-32 синтезов.
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