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       Формирование масштаба внутреннего мира Человека новой эпохи определяется новыми рубежами взаимодействия и освоения организаций материи в их архетипическом выражении в синтезфизическом синтезтелесном осуществлении данных возможностей. 
       Синтезтелесная организация Эталонных Частей формирует данные перспективы роста и развития тела Человека.
      Для этого необходимо определиться со спецификой телесной субстанциональности и соответствующей операбильности телесной организации Эталонных Частей Человека. 
      Если кратко тезисно. В своём многообразии Архетипы материи вначале делятся на 64 вида материи, которые фундаментально, биологически оформляются 64-мя Метагалактическими телами в выражении с 65 по 128 Эталонные Части. Разрабатываясь данными телами соответствующего вида материи, формируется огнеобразность, субстанциональность, составляющая данному виду материи телесно, что позволяет изучать, познавать, бытовать и управлять ею с репликацией данного опыта в Физическое тело. 
Действуя внутри материи, каждое тело формирует оболочки соответствующей материи в ИВДИВО каждого, тем самым концентрируя 64 оболочки и обеспечивая условия строительства Частей видом материи по соответствующему горизонту Эталонных Частей. Душа строится астральной материей, Размышление строится ментальной материей, а Престол соответственно материей причинной.
       Далее, познавая действенность 64 Эталонных Частей от 193 Человека ИВДИВО Метагалактики Фа до 256 Отца Изначально Вышестоящего Отца, разрабатывая тела данных Частей, мы учимся оперировать компетенциями Синтеза ИВО телесно на основе базы опыта освоенных и усвоенных 64 материй 64 телами. 
         Например, тело 250 Эталонной Части Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца владеющее Омегой, действуя Репликацией, оперируя данными Ситики, в перспективе наделяется компетенцией Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И так все 64 Части. Тела Эталонных Частей Аватар Ипостасей, организуясь перспективно данным алгоритмом технологии развития, обеспечивают многовариативность свойств, характеристик компетенций телесных возможностей как это есть у Отца.   
     Далее, организуясь телесно в соответствующем аспекте, 64 вида материи усваиваются, взаимоотражаются друг в друге, формируют типичность материи, обретая свойства материи синтезируясь телесно, растут виды организации материи синтезфизически Человеком.                        
      Формирование внутреннего мира синтезфизичностью видов организации материи - это работа Мировых тел Эталонных Частей с видами организации материи Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей, Изначально Вышестоящих Цельностей, Иерархических Цельностей, ИВДИВО-Цельностей и т.д.
      Если кратко тезисно, то каждому из Мировых тел во внутренней концентрации видов организации материй свойственна специфика внешней её реализации. В различных архетипах материи способности Мировых тел идентичны, но отличаются характеристиками усвоенных архетипических фундаментальностей, свойств и видов организации материи. 
      И здесь мы можем увидеть взаимосвязь внутренней организации материи Мировыми телами и внешнюю реализацию данного итога применением как формирование имперской среды Человека.
      Синтезное мировое тело заполняясь Синтезом, переформатируясь с Огнём, концентрируя огневещество, интегрирует во вне Творение как среду общего контекста бытия Творцов. 
        Метагалактическое мировое тело усваивая и уплотняя Волю в Дух, генерацией духовещества во вне избыточно Созиданием со спецификой среды Конфедеративности. 
      Тонкое мировое тело уплотняя Мудрость в Свет, пахтая Свет в явлении световещества во вне выражает Репликацию, запуская процесс Метагалактического Синтеза. 
      Заполняясь Отцовской Любовью, уплотняя её в Энергию, организуя энерговещество, Физическое мировое тело «выдавливает» во вне бурление Жизни. Таким образом Мировые тела запускают процесс организации в материи имперского бытия. 
      По итогу интегрируя весь телесный мировой опыт в Физическое тело, мы в перспективе достигаем в Физическом теле однородной характеристики тела без мировых метрических «прослоек». Физическое тело насыщаясь, концентрируясь опытом телесного мирового практикования, синтезирует в цельность телесного выражения свойство однородности множественной нелинейности мировых возможностей.
       Таким образом, шаг за шагом, разрабатывая синтезтелесные возможности многовариативностью практикования различными методами ИВДИВО, тело Человека, обритая иной объём характеристик и компетенций в разработке тел Эталонных Частей, начинает оперировать иными способностями, функционалом в процессе постепенной интеграции архетипов материи по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.

