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ФИЛОСОФИЯ ИЕРАРХИЧНОСТИ В РОСТЕ ЧЕЛОВЕКА
Иерархическая цельность явления синтез физичности Человека философски, научно 64 Синтезами и видами материи

Иерархия – это синтез нелинейных, многоуровневых, многовариативных, иногда и прямо противоположных систем в одно целое.
Философия иерархии – это философия самой иерархии,  которых может быть множество, при этом, иерархия считается внешней властью, и являет  процесс управления  теми или иными процессами.  И преодолевая это явление, мы вышли на философию иерархичности,  где необходимо её увидеть именно как принцип организации материи, который ведёт к управлению материей, и только потом, спецификой властных организаций, управляющих данными явлениями.
И соответственно, если  64 базовыми Синтезами  ИВО, мы идём к 64-м видам материи  с явлением соответствующих видов организаций материи, мы должны понимать, что все виды материи, и виды организации материи, между собою иерархизированы.  Материя строится и управляется иерархически, стандартами, законами, императивами и аксиомами иерархии. И  в новую эпоху, нам необходимо, разработать философию иерархичности для чёткого, ясного и однозначного иерархического восприятия всего во всём философски, научно и общечеловечески.
Иерархичность чётко и глубоко увязана с таким понятием, как эволюционность. Когда 16 видов эволюций действуют метагалактически и каждая последующая эволюция в разы превосходит предыдущую. 
И придя к 16-й эволюции, проходя системный синтез развития всеми предыдущими, мы  будем видеть новое всеобъемлющее целое – эволюцию в масштабах всей метагалактики. И это новый эволюционный аспект развития.
Метод иерархизации «всё во всём», который действует в любых явлениях: и в частностях, и в аппаратах, и в системах, и в частях человека, в видах, типах и организациях материи, эволюциях, мирах и мерностях, скоростях, пространствах и временах любой метагалактической специфики цельности.
При этом разнообразие иерархии действует не только линейно, вертикально вверх, но и в глубину, и иерархичность требует постоянного расширения вширь, вглубь и постоянной многоуровневости, где этот процесс мы называем развитием. Фактически, весь эффект развития и разработки упирается в процесс иерархичности.
Иерархичность предполагает постоянную взаимоорганизацию различных частей в отдельную систему и рождение из этой системы более высокого целого, чем все предыдущие части и системы, вместе взятые и это есмь специфика иерархичности.
Следующая специфика иерархичности, когда любое нижестоящее явление входит в вышестоящую, как часть. Если говорить о частностях и видах их познаний – мы должны понимать, что движение входит в ощущение, как часть. И когда входим в ощущение, здесь обязательно существует эффект какого-то движения. И когда уже две частности  входят в одно целое, как чувство, это уже совсем иное явление, чем два предыдущих. Когда мы объединяем три частности, в виде движения, ощущения и чувства в одно целое, которое переходит в мысль, сама мысль, уже совсем не то, что было чувство, ощущение и движение.
Есть, так называемые ключи материи (4-1), (8-1), (16-1), (32-1), (64-1), где по законам взаимокоординации и  иерархизации  включается управление.  И вот дойдя до мысли, мы должны понимать, что движение человека лучше всего реагирует на мысль. И этот ключ показывает управляющий эффект – на что нужно опираться, чтобы разработать что-то нижестоящее, иерархически соподчиняющееся вышестоящему. Ключ восемь-один, где права управляют движением  (пример: водительские права для движения) и т.д. И философия иерархичности  разрабатывает различные методы и методологии познания, сложением правильных действии и взаимодействии. Где методология выявляется как часть иерархичности бытия и цель методологии – это иерархичность всего во всём.
Основная задача философии иерархичности – распознание законов и методологий, методов и иерархичностей, и разных иерархизаций между собой.
В чём цель иерархичности? Кроме того, что она иерархически складывает между собой, где нижестоящее  входит в вышестоящее как часть. А вышестоящее определяет нижестоящее своим явлением. В иерархичности вышестоящее отражается в нижестоящем, и это обратная связь всего во всём, когда мы видим вышестоящее, то что вверху, то и внизу. Соответственно, разрабатывая вышестоящее, мы применяемся и в нижестоящем. И разрабатывая нижестоящее мы влияем на вышестоящее. И через это, мы вышли на закон синтез-физичности, где цель эволюций и иерархичности не в том, чтобы увести человека вверх, максимально отдалив от физической реальности, а наоборот. Вспоминая кольцо 64-1, где сиаматика и физика взаимоорганизуются, то мы понимаем, что в метагалактике идут два одновременных процесса. С одной стороны, все синтезируется вверх, формируя цельность Метагалактики. А с другой стороны, все также синтезируется вниз, формируя цельность физичности человека. И физически живя, все синтезируем вниз, в синтез-физичность. А значит физическим знанием и распознанием, физически развиваясь,  мы физически  должны распознать все следующие виды материи. Синтезируя и синтез-физически складывая все реальности метагалактики между собой, и так 16384 раза, далее ИВ Мг, ВЦ Мг, Истинная Мг и т.д.
Разрабатываясь и развивая философию иерархичности, и именно Метагалактическими Философскими Чтениями Синтеза, мы входим в новое Учение Синтеза Новой Эпохи, в Эпоху Огня  и  в процесс эволюционного развития каждого человека, гражданина на планете земля. И каждым синтезом ИВО, стяжаем и разрабатываемся синтез-физичностью каждой части, системы, аппаратов и частностей, осваивая виды материи, мерности, миры, компетенции и т.д. И глубина качества материи определяет глубину качества огня человека, при этом огонь и материя взаимоуровновешиваясь, поддерживают человека в цельности явления и это иерархичность его явления всего во всём.
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