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1 курс Метагалактических Философских Чтений Синтеза (МФЧС) – курс Посвящённого, где каждый человек приходящий на Синтез, входя в явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начинает погружаться в среду Синтеза, тематики Синтеза, практики и тренинги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, собственно, сам Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И постепенно проходят 4 этапа развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в воспитании восприятия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Позиции Наблюдателя каждого, посвящаясь в Метагалактики и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. При этом скорость прохождения этих этапов зависят от накоплений человека, наличия посвящений, подготовок и реализаций.
Внешний. Этот этап связан со спецификой восприятия слов и речи, как внешнего фактора развития человека. Часто такие люди говорят о Синтезе: «Это же как энергия».  В их восприятии проживание огня и синтеза в практике, мысли, приходящие им в процессе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это явления, несвязанные или несинтезированные ими пока в цельность. Такие люди воспринимают Синтез через Любовь и среду, постепенно перестраиваясь слиянностью на следующий этап восприятия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Позиция наблюдателя направлена вовне.
Средою Синтеза Любовь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Внутренний. Следующий этап связан с восприятием Синтеза через знания и мудрость погружением во внутренний мир Ипостаси Синтеза практиками, тренингами, поиском ответов на вопросы ИВАС Кут Хуми Владыки Синтеза, поиском отклика тела на практики. Для этого этапа характерно появление проживания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Оперирование знаниями Синтеза постепенно приводит к оперированию Синтезом и Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развитию Частей, Систем, Аппаратов и Частностей этим. Позиция наблюдателя направлена в свой внутренний мир.
Мудрость Синтеза Познанием Практиками Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархический. Данный этап развития восприятия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца связан с самостоятельностью в общении с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом в практиках, тренингах и в поиске ответов на вопросы не просто внутри себя, а задавая эти вопросы Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза по номеру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Принцип Иерархии 5-й расы: сделай сам. Общением с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом Ипостаси Синтеза отстраивают свою цельность Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на новые возможности и новое развитие Изначально Вышестоящего Отца, входя в нелинейный синтез частей, систем, аппаратов и частностей. Самостоятельностью действия Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца взращивается дух и воля каждого. 
Для данного этапа важно переключение на служение другим, в том числе практиками МФЧС. Позиция наблюдателя направлена на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца, постепенно переходя от «на» и «с» Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом на обучение думать, как Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец, смотреть взглядом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, и т.д.
Воля Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым. Воля Синтеза иерархической равностностью Изначально Вышестоящим Отцом. 
Ивдивный. На сложившуюся, синтезированную цельность каждой Ипостаси Синтеза включается ИВДИВО, разворачивая прямое творение каждого Изначально Вышестоящим Отцом, вводя Ипостась Синтеза в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Этим Ипостаси Синтеза начинают выходить за пределы собственных возможностей, входя в возможности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом своим.  
Позиция наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Посвящения записываются Синтезом в Огонь, посвящение в Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это подготовка Ипостасей Синтеза к прямому взаимодействию с Изначально Вышестоящим Отцом Огнём и Синтезом, в разработке новых прав и к служению Изначально Вышестоящему Отцу.
Возможности ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым. Изначально Вышестоящий Отец каждым.
Данная методика посвящения в Синтез Изначально Вышестоящего Отца опробована в ведении девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Воронеж Тамбов в 2020-2021 гг. Фактически 16 Синтезов – это по 4 Синтеза на каждый этап, где каждые 4 Синтеза идёт углубление восприятия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображение тактики ведения Синтеза в разработке цельной стратегии 1 курса МФЧС: посвящение в Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Результат применения данной методики: Ипостаси Синтеза 1-го курса оперируют стандартами Синтеза, расшифровывают Синтез Изначально Вышестоящего Отца, активно включаются в ведение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

