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ЭКЗИСТЕНЦИАЛЬНЫЙ ПОДХОД К ОБРАЗУ ПУТИ 16-ЦЫ КАЖДОГО.
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Экзистенциальный подход, в базовом переводе понятия экзистенция, акцентирует наше внимание на становлении каждого из нас в пути, на активности нас как субъекта, выстраивающего свой путь. В данной статье предлагается к рассмотрению Становление Образа Пути Каждого, с перспективой рассмотрения спецификации Образа каждого явления из 16-цы пути, от Образа Пути Человека ИВДИВО до Образа Пути Отца.
Путь как понятие часто сводится к феномену Жизненного Пути Человека. Вл. Даль разворачивая иллюстрации понятия Путь, приводит выражение «жизненный путь» - как способ или средство, образ достижения, направление. Анализируя разнообразные экзистенциальные определения пути Человека, можно выделить следующие ключевые моменты:
1. У каждого есть выбор своего Пути/ Выбор 16-цы Пути.
2. Каждый определяет то, чем будет наполнен/реализован его Путь/ 16-ца Пути.
3. Каждый, исходя из модуса его бытия, определяет цель и важные вехи Пути.
4. Путь вечен.
В Учении Синтеза мы рассматриваем 17-цу Пути, где жизненный путь Человека, в многомерности его развития, может быть рассмотрен в 9-ти ракурсах. Жизненный Путь Владыки Синтеза, экзистенционально, то есть в становлении, развивается 17-цей направлений, в цельности синтеза их Владыкой Синтеза, и более того далее.
Поиск Источника Синтеза Жизни Каждого, определяющий свободу нашего бытия приводит нас к выбору Пути: от Человеческого Пути до Пути Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Изучение Пути, исходящее из Учения Синтеза ИВО, рассматривается как процесс становления субъектно кем-то, с реализованностью компетенциями, парадигмальностью, вышколенностью, научностью, имперскостью, идеологичностью, метагалактичностью, иерархичностью ивдивно.
Естество изменения реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца рождает новые вызовы: одновременность жизни несколькими видами жизни, развитие масштабности внутреннего мира, изменение темпа и скорости жизни, изменения временных и пространственных перспектив, ситуации выбора, требующие ответа и ответственности в принятии решений в Пути. Современный вызов ИВДИВО – в своевременности анализа Пути Каждого / во внутреннем мире и внешне/, в способности синтезировать выявленное в новую цельность, в принятии Вызова ИВДИВО переходом на новый уровень развития в новом субъектном становлении каждого.

