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ЧЕЛОВЕК СИНТЕЗАМИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Четыре Базовые МФЧС в формировании и самоогранизации Человеком Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Цельностью Жизни Синтезом Есмь ИВО каждым.
      
     Метагалактические Философские Чтения Синтеза – формируют и определяют возможности явления каждого Человека Базовым Учением Новой Эпохи - Учением Синтеза ИВО, определяя новые стандарты и основы жизни каждого ИВ Отцом.
     Новая ступень организации жизни Человека в Метагалактике - Синтезом, завершает вершину жизни на Планете – Волей, определяя Иерархию одной из организаций ИВ Дома ИВО и этим меняя специфику выявления каждого Человека внутренним приоритетом действий.
     Концентрация Синтеза ИВО сложена четырьмя Базовыми курсами МФЧС, в организации Жизни  ИВ Отцом Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца ИВО, пятью Архетипическими Метагалактиками, в цельности их явления.
     Первое вхождение в Синтез идёт курсом Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Фа, где Человек постепенно становится Посвящённым в явлении Синтеза и оформляет процессы Синтеза собою, преодолевая своеволие собственных действий. Идёт постепенная Репликация Изначально Вышестоящим Отцом в ядерность посвящённых построений и общая внешняя поддержка Метагалактическим Синтеза в этом. На этом Пути, Посвящённый может  сохранять приоритет внутренних действий за Любовью, Мудростью, Волей, и только у самых бескомпромиссно верящих Изначально Вышестоящему Отцу – Синтез. Это Путь Посвящённых проверок. Это внутренняя борьба  Человека-Посвящённого с самим собою, в приоритетах внутренней организации Синтезом, а не одним из предыдущих явлений организации человека и человечества. В этом процессе Метагалактический Синтез находится вокруг Посвящённого, созидая среду реплицируемого синтеза, вмещаемого внешним способом данным лицом – на Синтезах, занятиях, практиках и других коллективных мероприятиях.
      Важным явлением организации Синтеза является Стяжание Ипостаси Синтеза данного курса Синтеза, где Ипостасность формирует практикование отдачи Синтеза ИВО Посвященным. Сама Ипостасность предполагает накопление записанных слоёв ядерно-субъядерности физической телесности Ипостаси, в организации концентрированного ядерного синтеза и его видов прасинтезных записей в синтез-физическом явлении определённого количества видов организации материи в Ипостасном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
      Вторым явлением организации Синтеза является курс Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике, где на накопленный Метагалактический Синтез Посвящённым включается Метагалактическая Гражданская Конфедерация, позволяющая конфедеративно передать Созидательно выраженный Синтез другим, каждому человеку и человечеству в целом. Идёт Созидание Изначально Вышестоящим Отцом начал Синтеза Статусов Служащего и общая внешняя поддержка инструментами деятельности Партии вовне. На этом Пути, Человек-Служащий формирует приоритет внутренних действий за Синтезом, в организации действий Волей. Включается динамичность Человека-Служащего акцентом Служения другим. Курсом Служащего также идет организация Стяжания Ипостаси Синтеза, где продолжается ядерно-субъядерная организация телесности концентрированного ядерного синтеза и его видов в Ипостасном выражении Изначально Вышестоящего Отца.
      Третьим явлением организации Синтеза является курс Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике. Этим курсом Синтеза складывается следующая новая концентрация видов организации материи в расширении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу с количественно и качественно более широкими и глубокими записями Синтеза действия в ядерно-субъядерной среде телесности каждой Ипостаси в действии. Идёт Творение Изначально Вышестоящим Отцом в ядерность ипостасных  построений и общая внешняя Метагалактическая Имперскость синтез-физичностью каждого. На этом Пути, Человек-Ипостась центрирует Отцовскость собою. При этом, для устойчивой организации Ипостасности, необходима практическая отдача накопленной синтез-физичности и её усиление научной организацией служения и жизни.  Где на Курсе Ипостаси стяжается действие Учителем Синтеза, как Компетенция организации Синтеза, где формируется научность творящим синтезом Ипостаси.
      Четвёртым явлением организации Синтеза является курс  Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Истинной Метагалактике, где концентрацией курса Учителя  идет выявление научности  Метагалактической Академией Наук, позволяющей Позицией Наблюдателя разворачивать соорганизующее взаимодействие Учителя и Материи между собою, научно выявлять отдельные организации явления и внедрять их в материю и жизнь человечества собственной синтез-физичностью, нарабатвая устойчивое явление Учителя собою. При этом, для устойчивого явления Учительства, необходима практическая отдача Синтеза ИВО в организации наработки Мудрости и её обновление философско-просветительной организацией явления Синтеза и практическим его применением в Высшей Школе Синтеза. То есть, чёткой организацией ночной и дневной подготовки, выражения Владычества Вышколенностью Синтезом в формировании собственного Дела Аватарскостью его применения. Этим растёт ИВДИВО каждого, концентрируя и являя обновлённую среду Синтеза в явлении и организации  Истинной жизни Синтезом каждым Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом ИВО. 
       Итоговым явлением четырех курсов организации Синтеза Есмь прямое выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим поручением направленной деятельности. Подготовка к реализации данного – явление Синтеза Должностной Компетенцией ИВДИВО, где Отец смотрит на каждого и подбирает настоящих и будущих помощников тех или иных Его Дел.
