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АРХЕТИПИЧЕСКИЙ СИНТЕЗ СМЫСЛОВЫХ ФУНКЦИЙ СЛУЖЕНИЯ
Архетипический принцип Совершенства Смыслов Синтезом ИВ Отца в управлении Силовым принципом сложения Смысловых Функций Служения ИВ Домом ИВ Отца.
Активация исторически накопленных на территории Сил, ставит вопрос в том, куда и как направить, заложенный в них Потенциал Естественно Направляющих Функций (ЕНФ), так как, активация Потенциала Смыслов ЕНФ, поднимают накопленную смысловую активность у населения данной территории и эта Энергия, как правило ими неуправляема, что вызывает напряжённость и конфликтность, нарушая естество развития Общества на данной территории. 
При выходе Смыслов ЕНФ из Сил, которые ими управляют, происходит распускание Смыслов ЕНФ по территории, для которой Функции и Силы – это одно и то же, а для самих Сил – это разные явления. Овладевая Силами, мы не всегда учитываем, что Мощь активируемых исторических Сил, способна подавлять наши Смыслы и мы перестаём идти за новыми Смыслами, они нас не возжигают, не ведут нас, а мы ждём, чтобы нас эти Смыслы возожгли, нам стало интересно. 
И вот эти Силы, эти Смыслы, эти Функции надо обязательно направлять. Если сами Силы человек Смыслами индивидуально – творческого мастерства, частично направит, то непосредственно Функции и исторически сложившиеся Смыслы не сможет, так как, они закладывались ранее на этой территории и отличны от современных. Как правило, активируя те Смыслы, пытаются наложить свои Смыслы сверху, но они не сливаются с нашими. И чем больше исторических Смыслов из глубины веков накоплено на данной территории, тем сильнее может быть напряжённость и конфликтность этого в Обществе, по отношению к новым Смыслам. 
Вот эта проблема наложения – называется компиляция Смыслов, что однозначно вредно потому, что компиляция не ведёт к Синтезу, а подменяет его и не формирует однородной цельности выявления нового Синтеза из Прасинтезности следующего уровня. 
Кроме этого, активация Сил, выявляет накопленность наших Сердец и если не поставить чёткого Целеполагания Сердцу, новыми Смыслами ЕНФ, то Сила всё это свяжет по историческим Смыслам ЕНФ, внешнее – внутреннее компактифицирует и явит ту Суть, которую мы не всегда сможем заметить, войдя в зависимость от наших внутренних накоплений.
Мы привыкли, что ведёт Смысл. А на самом деле ведёт Сила, применяясь этими Смыслами, так как Смыслы внутри ЕНФ Силы и Смысл может вести, но только если он архетипически выше исторической Силы или яркий Смысл, который способен возжечь Силу, тот Смысл, который архетипически больше накопленной Силы.
Если Смыслы следующего порядка могут возжигать нижестоящую Силу, то нужно следующее архетипическое Целеполагание Планом Синтеза ИВ Отца для наших Частей и тогда Смыслы направят любую историческую Силу, этой Целью и мы перейдём на следующий порядок Сил.
Вспомним, что у Российских Царей и Императоров был скипетр указов и державный шар – основы Власти и символ Силы. Держава, как Империя при организованных Смыслах существования Общества. И Советский Союз, опираясь на эти исторические Силы традиций Руси, явил новый тип Человека другой формации, как новую традицию Общества - «Советского Человека», вышедшего в космос, что исторически восходит к Орденской практике, где каждый Орден пытался создать иной тип христианского служителя, то есть религиозно-светского человека. И разгромив православную церковь, но опираясь на эту Орденскую традицию, Советский Союз применился Орденским принципом. Здесь сохранялась традиция Созидания нового Человека – Рыцаря, иного человека. Всё это применило исторические Силы организовывав новыми Смыслы в эволюции Человека. 
Необходим новый Синтез Смыслов, которые ещё не сложили новую Функцию и тогда Синтезом Смыслов управляется существующие исторические Силы, а нам интересно держать и направлять их в развитие своей Державы, где крупные Смыслы владеют Силами, а мелкие Смыслы владеют Функциями и мы идём Планом Синтеза ИВ Отца архетипическим Синтезом Смыслов ИВ Дома ИВ Отца, определяя Синтезом Смыслов, правильную конфедеративную подачу Проектов населению территории. И тогда эти Смыслы возбуждают у населения Силу родной Державы. 
Для нас Служение в ИВ Доме ИВ Отца – это хорошая Цель, но Сила этим не ведётся, так как, это не Человек. Это человеку можно сказать Служение Дому ИВ Отца и тогда он будет искать Смыслы, но не факт, что Сила его в этом поддержит. Соответственно нужна Мыслеобразная Цель совершенствования самого Человека в процессе Служения, которая организует Силы Синтезом Смыслов архитипического развития и человека, и территории. 
И когда в этом Служении реализуется архетипический принцип Творения Человека ИВ Отцом, активируются Силы, поддерживающие развитие Частностей Аппаратов Систем Частей явления следующего Совершенного Человека каждым Служащим, исполняющим Служение в более высоких Архетипах, Видах Организации, Типах и Видах Материи. 
И возможно, это на данный момент, только в ИВ Доме ИВ Отца, так как он управляется Синтезом и значит Синтез Смыслов возможен только в ИВ Доме ИВ Отца и только в ИВ Доме ИВ Отца у нас появляется Синтез – вначале Смыслов Сердечной Мысли ИВ Отца, потом всех Частностей ИВ Отца, ракурсом этих Смыслов и мы начинаем двигаться Планом Синтеза ИВ Отца в Служении ИВ Домом ИВ Отца. 
Вместо внешней Силы, это становится внутренней Силой Синтеза ИВ Отца в нас и Смыслы, вначале связываются Синтезом, активируют Силы, выявляют Энергию Смыслам, определяющим исполнение Плана Синтеза ИВ Отца на конкретной территории Служения, а не складываются в Функцию, уводя нас в Материю. И мы реализуем принцип архитипического Совершенства Смыслов Синтезом ИВ Отца в управлении Силовым принципом сложения Смысловых Функций Служения ИВ Домом ИВ Отца. 
Организуясь таким принципом в Ведении Синтеза ИВ Отца, мы формируем новые более совершенные исторические Силы архитипического становления Метагалактического Общества ИВ Отца территорией Служения и преодолеваем конфликтность, вызываемую отсутствием принципа Жизни Синтезом ИВ Отца.
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