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Тезисы 
            Метагалакического образования ИВО
[bookmark: _GoBack]           Процесс Метагалактического образования ИВ Отца, рассматривается как постоянно обновляющийся генезис явления нового качества и глубины образания Человека. 
           Цельность Человека разрабатывается и образовывается нелинейным синтезом многочастностью жизни Человека в развивающих видах Огня и Материи при активном синтезвзаимодействии  с Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархией ИВ Отца ИВДИВО.
          Образ и подобие ИВ Отца генезируясь в каждом: от Человека ИВО до Отца ИВО в синтезе их, приближает Ивдивно-Иерархизирующим синтезом, генезисом всего – во – всём Человека к Образу ИВ Отца. 
          Генезис – это обратная сторона синтеза или обратный синтез: синтез внутри, генезис - во вне. И наоборот - разрабатывая генезис внутри, отдаем весь накопленный синтез во вне.
        Что помогает войти в глубокий качественный Образовательный Синтез? – 1024 рица Частностей аппаратов систем частей Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца эволюционным и аватарским реплицированием.
         Опираясь на реальность дееспособности своих частностей Человека, должностной Компетентности, практикуя и разрабатываясь в тренингах Частностями ИВО, повышаем утонченость в восприятиях, слышании, видении, проживании, углубляемся посвященчески, статусно в Образовательный Синтеза ИВО. 
         Применяя в развивающих видах Огня и Материи синтез Частностей, добавляем в работу все инструменты даденные нам ИВ Отцом, тем самым расширяем масштабы Мг Образованности в каждом из нас.
       Ивдивно-Иерархизирующим Синтезом Метагалактически образовываемся. 
    Отдаем полученный опыт Служением и примененяем его в жизни репликацией синтезвозможностей. 



  

