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 Тезисы предложения по внутренним документам Политической партии посвящённых России.

 Изменение названия документа «присяга» на «посвящение».


В настоящий момент партия разрабатывает документы для внутренней работы ПППР. Ранее было внесено предложение, ввести при вступлении в ряды ПППР принятие присяги члена ПППР.

Присяга – при этом сразу всплывают в памяти все присяги пятой расы и других воплощений. В некоторых случаях присяги были формальными. 

Сколько частей человека может охватить присяга, максимум три, четыре, пять энергией и любовью.

Само слово присяга – При-сяга звучит в современной эпохе немного старообразно.

Предлагаю при вступлении в ряды ПППР ввести посвящение члена ПППР. Посвящение это свет и мудрость. Посвящение в 20-рице человека занимает более высокую позицию, чем части, значит, включается максимальное количество позиций в 20-рице у человека принимающего посвящение члена ПППР.

Каждый гражданин принявший посвящение членом ПППР будет жить, и служить светом и мудростью и быстрее развиваться 20-рицей как человек ИВДИВО.

Предлагаю несколько пунктов в документ Посвящение.

Вступая в ряды ПППР, посвящаю свой потенциал развитию и процветанию России, её науки, философии, цивилизованности.

Развитию гражданского общества, для обеспечения прав и свобод, образования, социальной поддержки граждан России.

Обязуюсь бережно относиться к природным ресурсам, активно участвовать в мероприятиях по сохранению экологии своего города, района, страны, планеты.

