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                                                    ТЕЗИСЫ 
                          Телесная Лицевая Система Физического Тела.

Телесные системы Физического тела на уровне физической телесности помогают нам в отстройке множества процессов во внешнем  внутреннем выражениях. Можно посмотреть на координацию процессов как сверху вниз, так снизу вверх, где Физическое тело является базисом и самым главным помощником для явления Изначально Вышестоящего Отца собою на Планете Земля. Где от функционирования и сонастроенности с физическим телом человека идет так же глубина сонастроенности с ИВО и Матерью Планеты Земля.
Рассмотрим на примере Телесную Лицевую систему Физического Тела. 
 Телесная Лицевая система Физического Тела стоит на 8 горизонте, если берем 32-рицу телесных систем Физического Тела  из 1024-х Эталонных. Она имеет глубокую связь со многими телесными системами физического тела, и не только.
Лицевую систему по-другому называют челюстно-лицевой системой. Это одна из основополагающих систем. От работы Лицевой системы зависит правомочность и  дееспособность многих других телесных систем Физического Тела Человека (Пищеварительной, Слуховой, Зрительной, Обонятельной, Вкусовой, Сетчатки глаза, Дыхательной и тд.), Частей ИВО и физического тела как такового.  
Первичные признаки заболеваний физического тела, на физике, фиксирует  челюстно-лицевая система. Любые перестройки в теле сказываются первостепенно на зубах, которые входят в челюстно-лицевую систему. Поэтому идёт первостепенная аматизация некорректных процессов в складывающихся матрицах, фиксирующихся у нас в теле во внутреннем и внешнем проявлениях. А так же помощь в сложении новых матриц, записей.
Между телесной Лицевой системой идёт тесная координация с позвоночником, вдоль которого находится Нить Синтеза ИВО, Ядра Синтеза, личные Ядра ИВО и тд.
Нижняя челюсть даёт баланс между позвоночником и челюстью. У прямоходящего Человека (либо же Статно, в отстроенности Огня и Синтеза ИВО; или Статью ходящего Человека, где Стать -15-ая система органичности Частей) центр баланса – позвоночник и нижняя челюсть. Можно увидеть, что Нить Синтеза вдоль позвоночника, как воссоединённость с ИВО, а челюсть, в синтезе с Голосо-речевой системой, как выражение Слова Отца собою. Известно, что потенциал жизни человека заложен в Слове Отца. Можно здесь нелинейно увидеть Ключ 8\5\2. Где восьмёрка (телесная Лицевая система), управляет пятёркой (Голосо-речевой телесной системой), а пятёрка – двойкой (Конституциональной телесной системой). Где Конституциональная система, как направление в психологии и медицине в европейской научной традиции базируется на трактатах «Гиппократова сборника» и трудах Галена, дуализме «телесной» и «мыслящей» субстанций ( иначе говоря, телесно-ориентированная психология, синтезирующая ментал и физическое тело).
 Поэтому вся отстроенность речевых процессов зависит от телесной Лицевой системы Физического Тела, её разработанности как на физическом уровне, так и во внутреннем выражении, где мы полномочно голосом можем выражать ИВО собою.
При неправильном положении нижней челюсти будет патология позвоночника и мышц спины, неправильное дыхание. Позвоночник непосредственно соединяет нас с телесной системой Мозга через Нить Синтеза ИВО. Телесная Лицевая система помогает в отстройке процессов координации с ИВО и ИВАС, системно отстраивая соответствующие процессы внутри. Внутреннее ухо входит так же в челюстно-лицевую систему, где система косточек образует Звук. Можно увидеть витиё, идущее от височно-челюстного сустава, который является основой челюстно-лицевой системы, к шейным позвонкам и черепу. Витиё охватывает место соединения и сонастраивает в глубине звучания Огня и Синтеза ИВО и Аватаров Синтеза их выражение всей полномочностью голоса. Первое куда на подсознательном уровне физически смотрит человек при общении с собеседником-рот, через который мы являем некую субстациональную выразимость множества процессов происходящих у нас внутри, как некий итог в координации всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Поэтому те, кто в глубине сонастроенности с ИВО и ИВАС, во время внешнего речевого выражения, очень чётко ощущают работу телесной Лицевой системы, которая помогает при некорректности выражения аматизировать, блокировать и преображать доносимую информацию во вне.



