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ТЕЗИСЫ
ТЕЛЕСНАЯ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТАЯ СИСТЕМА СОЗИДАНИЕМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА В ЯВЛЕНИИ РЕГЕНЕРАЦИИ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА ЧЕЛОВЕКА.

Отличительной характеристикой Философа Синтеза является качественное оперирование политиками телесных систем Человека Новой эпохи. В ракурсе 27 Горизонта максимально проявляется взаимосвязь Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Созидании телесных систем Физического тела (с проекцией на другие системы и тела), где роль Сердечно-Сосудистой системы масштабна.
Каждая телесная система содержит набор констант и мерностей присущей только ей, что даёт возможность однозначно идентифицировать её состав и целостное строение.
Объектом нас интересующим является насыщенность телесной Сердечно-Сосудистой системы огнём Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Предметом исследования является определение процента насыщенности сферы телесной системы огнём и синтезом, который включает процесс регенерации Физического тела для восстановления органа и максимальной его корреляции с набором голограмм эталонов.
Проводимые исследования возможны при вовлечении в процесс тонко-телесной организации, а именно практиками с Мировыми телами огонь и синтез Созидания более скоростно может быть усвоен и развёрнут широким инструментарием.
Синтезом практик, например Магнитом, происходит насыщение сферы Сердечно-Сосудистой системы огнём подобранной реальности и Синтезом нескольких пар Аватаров Синтеза, что приводит её в дееспособное состояние, нивелирующее диссонанс звучания/вибрации, и создаёт цельность-итог присутствия Отцовскости для следующего повышения набора характеристик Физического тела Человека.
Данные исследования интересны каждому Философу Синтеза, потому как от насыщенности части Сердце, и в целом Сердечно-Сосудистой системы Человека, зависит состояние Физического тела, как видимого результата, в усвоении синтеза и огня за год служебной деятельности в ИВДИВО.
