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ТЕЗИСЫ.
ТЕНДЕНЦИИ ПСИХОДИНАМИЧЕСКОГО РОСТА.
Психодинамика определяет перспективы нашего развития. Она стала новью реализаций современного Человека. ПД определяет вектор направления потенциала на преображение, улучшая качество и точность наших действий. 
Психодинамика – это постоянная смена Синтезначал для выявления новых интересов в стандартах 8 жизней. Это когда каждый день, действуя по-новому, складываем практику многовариативно и разнообразие становится нашим кредо. В Монаде каждого из нас есть Огонь Жизни. Огонь – это Жизненность. Когда мы пламенеем и горим Делом, ищем новые способы действия в Огне и Материи, к нам притягиваются необходимые условия для его реализации. 
Психодинамичность складывается из Жизни Частностей. Частность переводит Синтез в Материю. Психодинамика требует баланса дееспособности и в Огне и в Материи. Она учит гармоничному, постепенному взрастанию человека. Она обеспечивает защиту и безопасность на Пути реализации каждого. Психодинамика заботится о гибкости варьирования событий. Поэтому как мы внутренне соорганизованы, как мы восходим Жизненностью, так внешне включаются наши Частности в полной мере. Мощная, яркая деятельность каждого из нас вырабатывает индивидуальный стиль и вкус жизни. Рождается утончённость мастерства управления условиями. 
Чтобы Вершиться Делом ИВО, внутри необходимы психодинамически соорганизованные Части, Системы, Аппараты, Частности, и наоборот, когда ИВДИВО-иерархическое вершение внутри, оно учит нас быть психодинамичными вовне. А это умение выкрутиться из любой ситуации виртуозно перетекая из Огня в Дух, из Духа в Свет, из Света в Энергию. Динамика Огня, Света, Духа, Энергии – это естество метагалактического Человека. Нужно иметь достаточное количество Энергии, чтобы записалась Любовь, достаточно Света, чтобы записалась Мудрость, достаточно Духа, чтобы записалась Воля и нужный объём Огня, чтобы оперировать Синтезом. Поэтому возникает необходимость быть активным, сверхпассионарным, чтобы встроиться в новые изменяющиеся условия среды.
Синтезирование, обмен и функциональность субъядерности включает процесс творения Частей. Огнеобразы, находящиеся в каждой клеточке нашего тела начинают пахтать новые, ещё не изученные процессы, концентрируя лучший опыт и складывая тенденции на перспективное развитие.
Внутренне координируя Части, Системы, Аппараты и Частности, складывая новые пути реализации своих умений, применённостью динамикой возможностей мы развиваемся Метагалактически для преодоления старых привычек, неактуальных исторически сложившихся традиций. Психодинамика помогает перезаписать генетическую информацию в клетках нашего тела Синтезом всего во всём. Подобно непрерывному процессу преобразований Вселенной, в нашем теле тоже происходят эти процессы. Например, нередко случается чудо исцеления и человек исполняет Дело, порученное ИВ Отцом.
Психодинамика внутренних процессов помогает нам развивать «видение» и «слышание», различать вышестоящие мерности, раскрывает запредельные возможности, даёт потенциал развития дальше. То, что уже есть и в два раза больше. Что на данный момент трудно распознать, но в недалёком будущем станет естеством. 
[bookmark: _GoBack]Вершение происходит вовне психодинамически через покорение новых для себя вершин. Совершенствование внутри складывают свободное и уверенное действие Огнём. В этом нам становятся доступны запредельные для нас материи. 

