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ТЕЗИСЫ
ТЕХНОЛОГИЯ РАЗРАБОТКИ ЧАСТИ

Достижение качественной разработанности и дееспособности части согласно своей должностной компетенции (далее часть), является одной из основных задач реализации каждого Учителя Синтеза. С целью совершенствования технологии работы с частью ракурсом ИВДИВО-Мг Голоса Полномочий ИВО выделены направления разработки и сложившиеся методики действий – не отменяющие, но дополняющие все необходимые базовые стяжания.
1. [bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца и другие виды праматериальности (Праволя ИВО, Пралюбовь ИВО и т.д.).
Для соответствия Образу и Подобию Отца необходимо сложение Синтеза и Огня части Прасинтезностью ИВО, а также насыщение и разработка части соответствующим видом запредельного Синтеза по горизонту своего должностного служения. Для этого:
- стяжаем Прасинтезность ИВО части, насыщаем и преображаем часть Прасинтезностью; 
- практикуем Психодинамику части с механизмом выделения Прасинтезности из ядер в виде Психического Огня/Духа/Света/Энергии с наработкой синтезностей, высвобождением старой Прасинтезности и заполнением новой Прасинтезностью;
- направляем высвобождаемую Прасинтезность на развитие частей, систем, аппаратов, частностей Мировых тел;
- стяжаем элементы соответствующих видов праматериальности по горизонту своего должностного служения, психодинамикой своих частей (систем, аппаратов, частностей) развертываем усвоение стяженных видов запредельного Синтеза, внешним теофическим действием – реализацию с направлением на развитие части. 
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]2. Парадигма и Парадигмальный Синтез.
Развитие Человека и его частей в Воле ИВО невозможно без Парадигмы и требует наработки Парадигмального Синтеза. С этой целью, в реализации Прасинтезности ИВО:
- стяжаем Парадигму своего развития и Парадигму части, стяжаем совершенную часть;
- стяжаем выражения части в различных архетипах материи (Метагалактиках) и в Мирах;
- психодинамическим действием части в Метагалактиках и Мирах складываем Парадигмальный Синтез фундаментальностей активацией Прасинтезности части;
- направляем Парадигмальный Синтез на сложение новых Идей дееспособности и реализации части (практика Магнита), на осознание Стандартов и Законов развития части (практика Совершенства Мысли).
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]3. Философия и Философский Синтез.
Философия – это Мудрость, управляемая Прасинтезностью. Она помогает развернуть Полномочия Совершенств и вводит Ипостасное Тело в Прасинтезность. Для стяжания, накопления и разработки Философского Синтеза:
- стяжаем Огонь, Философию и Философский Синтез ИВАС и ИВАИ ИВДИВО (минимально по горизонту служения) ракурсом различных Метагалактик;
- возжигаем и активируем выражения части в Мирах Метагалактик, возжигаемся и проникаемся  Огнем и Философией одного или нескольких горизонтов ИВДИВО, теургически складываем Философский Синтез части ракурсом Миров, Метагалактик, Синтеза Метагалактик;
- направляем Философский Синтез на сложение новых Сутей и Императивов части (практика Магнита), направлений развития части (практика Совершенства Мысли).
4. Частности.
Развитие Частей Человека происходит прежде всего частностями. Уровень организации частностей определяет соответствующую насыщенность ядер соответствующих оболочек части: энергия/энергия-свет/энергия-свет-дух/энергия-свет-дух-огонь. Указанная базовая четверичность материально реализуется Мирами. По этой причине, разработку частностей наиболее эффективно проводить в мирах различных архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца (Метагалактик) и с активным участием соответствующих Мировых тел:
- первоочередное развитие частностей по горизонту Должностной компетенции, а также связанных с ними по ключам управления;
- рассмотрение частностей по критерию внешнее/внутреннее – первые 32-е базовые частности определяют специфику внутреннего развития, а вторые 32-е – особенности внешней реализации;
- теургическая (внутреннее развитие) и теофическая (внешняя реализация) разработка частностей мировыми телами в Мирах Метагалактик на этажах мировых зданий соответственно номеру частности, в том числе совместно в нескольких мирах одной Метагалактики или в нескольких Метагалактиках;
- фиксация наработанного Огня и Синтеза частности в Ипостасное и Физическое тело, в часть с участием Кубов Синтеза Мировых зданий.

