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ТЕЗИСЫ
ТОНКОЕ МИРОВОЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ТЕЛО

4, 20 Горизонт начинается с 4-й части ИВДИВО-иерархическая Мысль, и мысль начинается с концентрации на какой-то теме. Например, нам надо учиться действовать тонко-физически. Тонко-физическое состояние вызывает в нас состояние мощи.
[bookmark: _GoBack]С одной стороны, тонкость – это наша огненность, с другой стороны, Тонкий мир становится внешним, и тонкие выражения – утончённые. Тонкий мир – это выражение света и мудрости. Этой мудростью он даёт возможность различать – что делать, чего не надо делать, в какие взаимодействия вступать, в какие не вступать. В Тонком мире записана вся информация.
Тонкий мир есть во всех Метагалактиках, но мы пока рассматриваем в Метагалактике Фа. Чтобы ходить в Тонкий мир, надо разработать Тонкое тело, а затем ходить через здание в Тонкий мир, иначе Тонкий мир просто не сможем воспринимать. Здание приучает к естественной организации жизни. Тонкое мировое тело в Физическое тело привносит все наработки тонкости восприятия. 
И наша задача научиться оперировать Тонким мировым метагалактическим телом, то есть применяться вовне. Тонкое мировое тело является организующим принципом, и оно нам организует, накапливает многообразие, многовариативность и вообще любую множественность. Оно даёт возможность организовать это многообразие. И нам даётся возможность разработать Тонкое мировое тело через здания ответственности по ВЦР, ВЦ, ИВЦ, ИЦ Метагалактик.
03.03.2021
