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ТЕЗИСЫ 
ТРЕНИНГ ВШС ЛОГИКОЙ ИВДИВО-РАЗВИТИЯ

	Тренинг ВШС несёт в своей основе методику Вышколенности Каждого в постепенном овладении Синтезом ИВО. Тренинг Вышколенности есмь репликация опыта витиём последовательных действий достижения отточенного результата, где результатом является определённая компетенция или компетентность. 
 	Слагаемыми данного тренинга являются: 
1. 16-ричный принципат логики;
2. 16-ричный принципат практикования ИВДИВО-развития;
3. принцип «от обратного»;
4. достигаемая компетенция/компетентность.

Особенность тренинга составляет соединение:
- логики, несущей собою парадигмально-философский принципат совершенствования (в отличии от Иерархической логики, акцентированной более научно-философски), чёткой схематикой последовательных действий вырабатывающей Азы Философскости каждого; 
- сомножеством практик, рождающих цельность ИВДИВО в развитии нас и/или окружающего, что, в совокупности нарабатываемого теоретически-практического опыта, является необходимой базой Классики Синтеза каждого;
- принципом «от обратного» (присущего ВШС) во взаимокоординации 16-риц (16-1, 15-2, 14-3, …, 1-16), что отстраивает тренингующего на высокий коэффициент полезного действия. Будь то обучение Полномочиям у ИВ Аватаров Синтеза, воспитание Совершенств у ИВАватар-Ипостасей, образованность пред ИВ Отцом и/или профессионализация в ИВДИВО. 
           Компетенция/компетентность, достигаемая в тренинге, – определяет его целеполагание. Она – переменная величина в формуле тренинга и является результатом витийной организации возможностей внутренне/внешней полномочности и совершенства Синтезом действительного, абстрактного, конкретного, мнимого, несоизмеримого в каждом. 
          Тренинг ВШС Логикой ИВДИВО-развития – Инструмент Репликации Опыта обучения, воспитания, образования, профессионализации, раскрывающий пред Человеком возможности становления Компетентным ИВДИВО и Компетентным ИВО в 8-ричности и 16-ричности реализации Изначально Вышестоящего Отца им. 

