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Тезисы
Униграмма
Униграмы универсальный пакет данных.записанный в грамм. Униграмма есть результат куба синтеза, компактификация всех ядер, находящихся в кубе синтеза на одну тему. Ядра схлопываются, компактифицируются, вспыхивают и образуют униграмму. Униграмму на конкретную тему, идею, Вокруг этой Униграммы крутятся постоянные условия. Униграмма фиксируется созидаемый образ. Можно создать голограмму и просить Отца сформировать и запустить процесс Кубом Созидания, что бы созидаться как профессионал, педагог и т. д. Хорошо стяжать несколько Униграмм на каждое дело.
В Униграмме стоит образ профессионала, на него стягиваются образы и голограммы, насыщая Куб Созидания. Униграмма  сонастраивает  все части на этот вид деятельности. Синтез всех частей начинается с Униграммы. То,что записывается в Униграмму идёт в ядра всех частей. Униграмма записывает содержание в части, системы, аппараты, частности. Даже если генетически есть способности, надо,что бы они записались во все ядра, которые потом в свою очередь должны перестроиться. Иногда способности не могут реализоваться потому,что они не фиксируются во все ядра. ИВО вписывает желаемое в Униграмму и тогда разрабатываешься. Униграмма несёт новые записи, а записи Слова Отца идут по коже. Надо распустить Униграмму по всему телу что бы она записалась на кожу тогда она начинает смешиваться со словом Отца и помогать реализации в нашей жизни. Униграмма это наше цельное выражение,маленький шарик цельный, однородный — ядро очень плотное. Униграмма насыщена константами и основами. Она автоматически эмалирует поля. условия, обстоятельства. Центровкой всего является единица Униграммы. Из количества Униграмм строится матрица.
Униграмма-набор всех наших материальных возможностей, которые синтезированы,уплотнены и сконцентрированы в этом ядре. И она имеет отличительную особенность от других частей:она может все собирать в среде Куба Созидания, паковать, концентрировать и разворачивать следующие условия, более высокого качества,встраиваясь  в более высокий Куб Созидания. Есть подозрение, что это шуньята самого человека. На каждом синтезе в конце стяжаем ядро это центровка Униграммы. Получается каждый синтез стяжаем новую униграмму. Униграмма включает управление условиями жизни, Какая Униграмма на это способны по жизни. Для проявления материальности Униграмма фиксирует определенную мерность. У некоторых людей Униграмма не меняется несколько десятилетий, несколько воплощений. Когда мы эманируем обязательно включаются эманации Униграммы,  Если мы поучаствовали в каком- то творении записываются наши униграмные эманации и это остаётся в веках. Статусы и посвящения меняются, а Униграмма остаётся-это уникальная часть. которая выражает вечность Духа и вечность огня.

