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ТЕЗИСЫ

УНИГРАММА

	Униграмма включает управление условиями жизни.  
	Униграмма – это ядро, которое фиксирует активацию внутреннего потенциала человека. Какая Униграмма – на то мы и способны по жизни. Всё, что дается ИВ Отцом, вписывается в Униграмму.   Униграммы генерируют Основы, они меняют голограммы в нашей жизни. По сути, меняется судьба.
	Униграмма  стоит в центре Куба Созидания, она обычно работает вместе с Кубом Созидания.  Стягивает данные Куба  те, которые в материи достигнуты фактически, то есть в ячейках записаны.  Потом синтезирует  собою, собирает,  и снова разворачивает какую-то матрицу. Следующая матрица, она будет отличаться от предыдущей  следующим уровнем материи,  ещё по каким-то параметрам, но нас переключает выше и выше.  Униграмма  действует как переключатель количества на качество.
    Униграмма стоит в центре, это стыковка, пункт стыковки всех атомов, молекул, искр  между собою. Как пункт связки всех огнеобразов. Это центральная голограмма, которая сплавила лучшие накопления на данный момент, и, когда она взрывается- эти лучшие накопления становятся  естественными для нас. Униграмма несёт новые записи,  записи Слова Отца, то есть, вашей жизни. Надо распустить Униграмму по всему телу, чтоб она у вас записалась на кожу. Тогда она начинает смешиваться со Словом Отца и помогать реализации в  Жизни.
Если вы стяжаете, какую-то Часть, стяжаете какие-то новые условия у Отца, у Владыки, вы берёте  условно это ядро, шар, заряд Огня, сгусток Огня, опускаете на физику – это принцип Униграммы, а дальше,  вы должны развернуть это в теле. 
    Для активации высокоразвитой Униграммы нужны масса ядер, потому что сама Униграмма состоит из ядер. Поэтому что те ядра, что мы стяжали в Униграммную фиксацию -  через это активирует у вас более высокую реализацию следующей Униграммы. 
. Вообще Униграмма – это часть вашей активации. От того, какая у вас Униграмма, на то вы и способны по жизни. Очень часто у вас не получается какое-то дело только потому, что в Униграмме это не вписано. 
 Смысл Униграммы в том, что то, что в ней записано автоматически действует во всех ядрах всех частей. То, что в ней не записано ничего не действует. Даже если у вас генетически есть способности, они из вас идут и надо, чтобы они записались в ваши ядра. Тогда ваши Тела и Части перестроятся. А если они не записаны в Униграмму, способности есть, а ничего не получится, пока в Униграмму это не будет введено, и все ядра на эти способности не будут перестроены. 
    Вся ваша цельность, вся ваша возможность быть самим собой зависит от Униграммы. Когда вы теряете сами себя – есть такое в жизни состояние, когда ты потерялся – тебе надо менять Униграмму. Старое перестало действовать, и ты потерялся, а новую твой Куб Созидания не успел создать, ты ленив оказался по жизни. Значит надо активировать,  и перезаписаться сам в себе.  Как в компьютере: перезагрузка Униграммы в вас, и пойдёт активация по жизни. 




