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                          Управление Обменным Огнём Подразделения ИВДИВО

В Сфере Подразделения есть разные виды Огней. Один из них Обменный Огонь.
[bookmark: _GoBack]Источник Обменного Огня в  Сфере Обменного Огня ИВО, как внутренний источник. Далее, развёртывается Оболочка Обменного Огня в ИВДИВО, где 256 Иерархов ИВДИВО участвуют в Энергопотенциальном обмене, внося определённую специфику условий, субъядерности, синтеза, прасинтезности из разных метрик. Следовательно,  когда Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза  Подразделения направляют в Сферу Подразделения Обменный Огонь из Оболочки Обменного Огня ИВДИВО, в нём есть эти записи, запредельные для нас. Поэтому, умение оперировать Обменным Огнём, это один из инструментов роста Подразделения. Выявляется этот Огонь  реализацией внутренней и внешней политики ИВАС  Подразделения. Огню нужно целеполагание, реальное Дело, если у команды такого дела нет, Огонь застаивается. Можно магнитить Обменный Огонь из сферы, предварительно согласовав его количество в процентах у ИВАС Подразделения и ИВО, и направлять на утверждённые дела. Если применили правильно, Изначально Вышестоящий Отец его восстанавливает и даже усиляет. ИВАС Кут Хуми видит, что команда применяет этот Огонь и усиляет внутреннюю содержательность записей.
Объём Обменного Огня растёт, но в нём остаются записи не усвоенные, не применённые и  просто, устаревшие.  Для нас устарело, а для населения территории актуально. И граждан можно включить в развитие Обменным Огнём, они будут взрастать этим. Просим ИВО обновить Обменный Огонь, записи устаревшие для нас, но полезные для граждан, вывести из оболочки, и так, как, ИВО однажды раздал всему человечеству по 100 единиц Энергопотенциального заряда, записи к ним потянутся. 
Входя в сферу, Обменный Огонь фиксируется в Зданиях Подразделения в Кубах Синтеза. Значит, нужно задействовать здания на применение Огня. Огонь носит временной характер. Необходимо входить в это время, отслеживая Обменный Огонь в сфере Подразделения, встраиваться в него и учиться им оперировать.






