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                                 Условия жизни Человека условиями ИВДИВО
       
          Развитие человечества по планетарным законам завершено, а вместе с ним и демократическая форма общественного строя, принципа управления утратила свою эффективность в решении многих вопросов социальной, общественной и политической жизни человека.
          В основном, в формировании общественно - политического строя выступают политические партии со своими программами, основными целями и задачами которых являются, или должны являться, создания условий жизни и развития человека.  И новым видом общественно-политического строя мы видим в развитии  Гражданской Конфедерации, основанной по принципу «Первый среди равных» и «Равный среди первых».
          Также, для создания  более современной модели мироустройства и условий жизни, нужно заниматься воспитанием и развитием человека. И тут возникает вопрос: Кто такой Человек?
    Мы же  говорим, что Человек-это многомерная организация жизни синтезом частей. 
Естественно, отсюда возникает следующий вопрос: Из каких частей состоит Человек?  И, вообще, в чём смысл жизни?
          Более глубже изучая эти вопросы и отвечая на них, мы увидим, что условия развития человека, преображения внутреннего мира каждого складываются в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И это будет способствовать формированию  Конфедеративных отношений между ними. Далее, развитие Гражданской Конфедерации, как новой формой общественного устройства, развернётся на всей планете. Новое идёт новыми путями. Такие вот перспективы. 

