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ТЕЗИСЫ.

УСТАНОВКА СТОЛПОВ КАК МЕТОД СЛУЖЕНИЯ.

Каждый Компетентный в своем служении может находиться на разных уровнях развития. Кто-то свободно общается с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, для них дорога понятна. А кто-то одновременно и в служении и в сомнении. Вроде и служит, но в то же время искренне сетует, что ничего не понимает, не может, не знает, что делать и как. Кто-то потерялся во время пандемии – карантин, недостаток средств для участия в Синтезах, возможно, болезнь. Отсюда страх, что отстал, что уже не догнать, мысли, что нужно уйти из служения. Одним из методов не потеряться, а продолжать служить людям, человечеству является установка и поддержка Столпов на территории ближайщего к месту жительства учебного учреждения любого уровня: детского сада, школы, училища, техникума, института, Университета, учебного центра и т.д.
Человеческие условия предполагают синтез разных возможностей и эти возможности нужно использовать. На каждого человека фиксируется Метагалактика. ИВДИВО включает полный объем. Детей встраивают сразу в 4 мира Метагалактики. Наша задача развернуть среду с подсказками, что нужно делать, чтобы этим пользоваться, чтобы развиваться правильно, эффективно и более гармонично.  У нас сейчас физический мир ВЦ Метагалактики - это развитие человечества. Столп – это синтез Воли и Синтеза, посередине Огонь. Фиксируя Столп, можно привлечь к территории, где он установлен, взгляды Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. При этом в Столпе можно развернуть среду с четко очерченными границами. Дети всегда рождались и будут рождаться более продвинутыми, чем родители. Иначе развитие человечества остановится. И наша задача им помочь.
Мы все Учителя Синтеза, а в любом образовательном процессе есть учитель и ученик. Мама Планеты – это Учитель, служит у ИВ Учителя ИВО и взращивает нас любовью, учит нас и образовывает, и требует от каждого, и,  тем более, от всех Учителей любого ранга, и от Учителей Метагалактики научного развития, научности жизни, то есть, жизни, построенной на знаниях, на научном восприятии, и на адекватности по отношению к окружающей материи.
В Столпе можно развернуть Магнит, Начала, Эталоны и Принципы от Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Царств, так как природа – это мир, окружающая реальность, синтез Реальностей, развернуть Огонь Стихий, так как Стихии являются строительным материалом для Частей, Эталонные Науки и все, что рекомендуют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза в служении, ночной учебе, текущем моменте.
И поддержка установленных Столпов будет той Целью, которая поможет устоять в служении, какие бы препятствия на пути не встретились.
Для достижения данной цели необходимы методики, основанные на опыте взаимодействия в Аватарами Синтеза и личных устремлениях.
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