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ТЕЗИСЫ
УЧЕНИЕ СИНТЕЗА
Цельное ИВДИВО являет Изначально Вышестоящего Отца и Его Среду, подразделение ИВДИВО являет Часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Цельности и Её Среду. Чтобы являть Изначально Вышестоящего Отца, нужно Учение Синтеза, и явить Отца можно только Учением Синтеза, это право, данное каждому и это Воля Отца. Отец ведёт и поддерживает нас в том, что запланировал на новую эпоху Учением Синтеза. Отец учит нас жить, реплицировать, созидать, творить, любить, мудрствовать, волевить, синтезировать Учением Синтеза. Новая эпоха – новые условия новым Учением – Учением Синтеза. Соответствовать Отцу можно только Учением Синтеза.
Всё развитие в ИВДИВО идёт Учением Синтеза. Учением Синтеза завершаются все предыдущие явления без Огня и в каждом, и на Планете Земля. ИВДИВО заполнен Учением Синтеза – специальным огнём с записями всех параметров развития материи ИВДИВО, и мы творимся в ИВДИВО и ИВ Домом Изначально Вышестоящего Отца. Отец являет (в активации Метагалактической 6-й расы Человека) новые Стандарты Жизни базой Учения Синтеза, которые развёртываются Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Каждый наделён правом перестройки и организации внутреннего мира Учением Синтеза, продолжая Отца Учением Синтеза.
Получая по итогам Синтеза Ядра Синтеза и усваивая их Ядром Жизни Монады, Жизнь стяжавшего расширяется и активируется на новый масштаб, объём, качество Жизни Отцом, Монада развёртывает Огонь из Ядер на развитие Частей новых возможностей, качеств, свойств, способностей для действия в материи, освоения её следующего вида организации.
Действуя в Должностной Компетенции в организации ИВДИВО в синтезе с ИВАС Кут Хуми, возжигая Ядро, например, первого Синтеза подразделения ИВДИВО, развёртывая сферу 1-го Синтеза, линию 1-го Синтеза с тезами, 64 частности 1-го Синтеза и ИВДИВО-развитие 1-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, активируя Монаду и соответствующие её поля в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца, идёт наработка и синтезфизическое явление среды развития Частей, постепенная перестройка Жизни на Учение Синтеза.
Важна разработка и Ядер Синтеза, и стяжание, проникновение, преображение Огнём Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого явления 20-рицы Человека, из Учения Синтеза выявляя направления деятельности, сверяясь со стандартами Отца, черпая все возможности, принципы, методы, правила, способы, подходы и т.д., развёртывая действие Учением Синтеза, чтобы не выпадать из Отца.
