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ТЕЗИС  УЧЕНИЕ СИНТЕЗА

В пятой расе было чувственное познание мира. С приходом Метагалактики на Планету возник принцип « Метагалактика творит нас». Это принцип науки.  И из третьего вида материи мы переходим минимально на ментальный.  На Планете зафиксировались метагалактические условия бытия. И только в Метагалактическом Огне Человек смог принять Образ Отца и  стал развиваться по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактика требует разумного, сознательного, системного и методического развития Человека, цель которого – научится управлять ею и осваивать стратегические подходы к развитию и организации  собственной жизни. Такую возможность развития дает Учение Синтеза.
Философия Синтеза нацелена не на философию так таковую, а на переподготовку каждого из состояния человека природы на Человека метагалактического развития.
Человек – это нелинейное явление Иерархической Цельности синтеза частей, систем, аппаратов, частностей в их внутренне-внешнем взаимодействии между собой. Развивая части, системы, аппараты и частности, отстраивая Позицию наблюдателя на основе Философии Синтеза Человек становится высокосамоорганизован, в некоторой степени совершенен и научен.
Человек формирует целеполагание к явлению микрокосма внутри себя. И без глубины научности развития, без понимания космических процессов в том или ином срезе возможностей, с каким-то философским, с каким-то парадигмальным осмыслением научности каждым человеком, микрокосм внутри человека не выражается.
Парадигмально сейчас закладывается перспектива науки и научности: в глубине познания и распознания  всех явлений Метагалактики.
Инструментом философии стал Научный Синтез, определивший, взаимообогащение и контакт  науки и философии между собой. Научный Синтез связывает и обобщает научные дисциплины между собой, их теории и практические результаты, добиваясь  общенаучного общефилософского единого взгляда на науку и ее развитие.    
Общий подход к формированию философии каждого, когда каждый человек из этого общего подхода может сложить собственную философию, собственную концепцию бытия, формировать собственную есмъ – в реализации философской картины мира и всего сущего явления. И развернуть, таким образом, познавательную практику собственного существования. Применяя её образом жизни, словом, изучением, пониманием, погружением, генезисом, мираклем, магнитом, практикой, тренингом, созиданием, творением, любовью, мудростью, волей и синтезом.
Эволюционирование людей преображением, расширением, развитием Внутреннего Мира; повышением качества их образованности, культуры; глубиной и верной направленностью нравственных ориентиров и этических принципов будут определять не только облик современного общества, но и пути дальнейшего существования нашей цивилизации, сохранения ее в периоды катастроф.
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