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ТЕЗИСЫ 2021

УЧИТЕЛЬСКОЕ МАСТЕРСТВО СИНТЕЗНОСТЬЮ ЛЮБВИ ТЕХНОЛОГИЯМИ ИВДИВО - РАЗВИТИЯ

Рассматривается применение развивающих технологий ИВДИВО-развития в формировании Восприятия (Учителей Синтеза) Октавного многообразия и вариативности Жизни, как целостной картины мира Изначально Вышестоящего Отца, Научного Взгляда и Научного Видения процессов развития параметодами Учительских Практик. Опыт практического действия всегда требует применения в материи, где Материя – результат внутренне-внешнего выражения содержания каждого из нас Синтезом Практик. Практика Учителя – это критерий  Научной Истины и объем опыта исследовательского процесса научного познания мира.
Учительские Практики – это баланс внутреннего опыта развития самого Учителя и внешней  профессиональной реализации в процессах обучения других (Учителей Синтеза). 
Внутренний опыт Учителя Синтеза опирается на Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. То, что Отец реплицирует в Учителя, развивает самого Учителя, закладывая Опыт Отца в опыт Учителя, который передается Учителем в процессе внешней профессиональной деятельности и отдается Человеку. Цепочка передачи знаний и умений зиждется на внутренней отстройке  и раскрытии прасинтезных записей в Теле Учителя и владении Параметодами Учительских Практик внешне.
Тело Учителя – примененный опыт Практик Синтеза Любви, развернутый   в этонической материи. Накопленность Любви, как всепроникающей и связующей субстанции, позволяет выйти на масштабность внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в Учительских Практиках и передать музыку Любви многообразием октавного развития. Любовь – это ответственность за свое развитие и развитие тех, кого обучаем. Учитель Синтеза – это эталон для формирования учеников. Учитель Любовью закладывает эталоны внутреннего развития, которые раскрываются технологиями ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза Изначально вышестоящего Отца. 
Учительское Мастерство - это умение перевода синтезности Любви в основы научности, воспитание Ученого передачей научных знаний и опыта Языком Любви. Язык Любви Учителя передаёт эталоны Отца в Частности в процессе расшифровки прасинтезных записей в материи, вырабатывая Научный Взгляд и Научное Видение. Масштабность Взгляда определяется возможностями Восприятия и отражает глубину внутреннего мира, охватывая синтез знаний и опыта разных воплощений. 
Применимость Учительских Практик разрабатывается Наукой Практического Синтеза и реализуются технологиями  ИВДИВО-развития в формировании широты Научного  Взгляда ракурсом нескольких Октав.
Задача Учителя Синтеза – развернуть эталоны Отца, выразив Любовь в Человечности и, преобразив общественные отношения, перевести Человека на новый уровень развития. 
Одним из главных критериев Учительского Мастерства является владение Языком, как инструментом общения, познания, расшифровки и управления материей
Методы развития технологиями Учительских Практик помимо Ипостасности Отцу и развивающих  технологий ИВДИВО-развития предполагают:
1. Владение Параметодами репликации знаний, 
2. Владение Словом, доводя его до Творения, 
3. Иерархизация знаний по подготовке, 
4. Владение 64-рицей Инструментов Учителя, 
5. Эталонность Образа Жизни Отцом. 
6. Мастерство Тренингов, 
7. Обучение Созиданию самоорганизации Планированием, . 
8.Этика общения и ответственность Учителя Синтеза 
9. Целеполагание направленной энергийности. 
10. Любовь – ключ реализации Воли Отца соизмеримостью Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. 
11. Технологии Управления материей Языком Любви в 64-рице Частностей.
Результатом применения методологии являются  новые Возможности совершенствования  и развертывания Научной Среды Синтезом технологий Учительских  Практик. 
Учительское Мастерство предполагает владение логикой и интуитивикой, расширяющих восприятие искусств и культуры. Восприятие Учителя  должен быть выше Восприятия тех, кого он ведет за собой. Глубина и широта Восприятия учителя опирается на его опыт разработки науки Практического Синтеза. Опыт проверяется Сердцем, вершина Сердца Учителя – Око, в котором заложены инструменты проверки – Эталоны Изначально Вышестоящего Отца.


