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ТЕЗИСЫ
Факультеты Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Компетенция от лат. competo - добиваюсь; соответствую, подхожу. 

          Каждый вид деятельности требует соответствующей компетенции, которая предполагает образование, воспитание, прохождение определенной школы. На смену школ чувственной и ментальной образованности прошлой эпохи развернулась образованность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Трендом новой эпохи стал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  началом зарождения этого тренда была Школа Синтеза ИВО. Рост ИВДИВО выразился в реализации 192-х организаций ИВДИВО служения Должностными компетентными ИВДИВО и 64-х ИВ Аватар Ипостасей ИВО, Высшая Школа Синтеза ИВО 190-я из них. Факультеты в структуре организаций ИВДИВО выражают Мудрость и ВШС ИВО,  где априори идёт развитие, в каждой организации ИВДИВО, Истины, Философского Синтеза, Должностных компетенций ракурсом выражения Части организации. Разработка компетенций Части происходит развитием распознания и разработкой применения фундаментальностей, стандартов, законов, констант, методов, правил, контекстов, тез Прасинтезности ИВО, Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-цы видов организации Могущества-Синтеза 16-цы каждого. Разработанность Синтезом результируется Мудростью расшифровкой Прасинтезности развитием архетипов материи ИВО.
            Факультеты ВШС ИВО ИВАС Мории Свет — это целостное образование, процесс двусторонний, активный и направленный на сложение специалитета в каждом компетентном в 16-ричном его выражении от Человека ИВДИВО до Отца. То есть от раскрытия потенциала до реализации Должностных компетенций в каждом компетентном. Воспитание в ВШС ИВО нацелено на развитие глубокого взаимодействия с ИВАС ИВО, на развитие светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом. Один из главных принципов воспитания ВШС ИВО это субъектность. В процессе воспитания ИВАС ИВО формируют в компетентном: следующую (из 8-ми) позицию наблюдателя, ипостасность ИВАС Кут Хуми, Фаинь, ИВАС ИВО по должностной компетенции, ИВАИ ИВО, Изначально Вышестоящему Отцу, так же иерархичность равных, восьмерицу реализации каждого и лучшие наработки ученичества прошлой эпохи. В  императивном выражении  этого собою (в предтече которого - категорический, нравственно-этический императив 5 расы).
           Факультетом ВШС ИВО развивается часть, её компетенции и формируются Совершенные полномочия компетентного ИВДИВО на  освоение новых видов, архетипов материи, новых условий Бытия.
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