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ТЕЗИСЫ 
ФИЛОСОФИЯ ИЕРАРХИЗАЦИИ, ИЕРАРХИЧНОСТИ РАВНЫХ,
КАК ОСНОВА СИСТЕМЫ ПОДГОТОВОК ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭПОХИ
Иерархия – это синтез нелинейных, многоуровневых, многовариативных, прямо противоположных и антиномичных систем в одно целое.
Основы иерархизации складываются, исходя из характеристик внутренних специфик системы. Процесс иерархизации объединяет различные специфики, относящиеся к конкретной системе, действуя в любых явлениях, обобщая более простые явления в более глубокие, сложные, многоуровневые и более масштабные.
Система подготовок Человека предполагает общение с Аватарами ИВДИВО. В процессе общения, взаимодействия с Иерархией ИВДИВО, нарабатываются определённые навыки, качества, свойства, опыт правильно иерархически простраивать любые специфики различных явлений. Через Иерархизации мы учимся общаться с ними, распознавать, сопереживать их иерархичности, по отношению к нашей иерархичности.
Чем разностороннее и насыщеннее процесс во взаимопроникновении разными явлениями, тем более многоуровневая складывается цельность. В этой цельности выявляется главное, характерное конкретной системе, и происходит иерархическая отстройка входящих специфик.
Подготовка – есмь накопление определённых выражений, умений, характерных для более высокой системы и генезирование насыщенности прасинтезности. В системе подготовок Человека новой эпохи, иерархичность, как внешнее выражение, складывается из иерархизации внутренних подготовок.
Когда внутренняя подготовка Человека достигает цельности определённого уровня реализации, складывается новое качество, свойство, новая цельность. Тогда иерархизация, из внутреннего выражения, переходит во внешнее – в иерархичность. Иерархичность позволяет определить пределы границ допустимого. 
От того, насколько правильно выбран метод применения накопленной внутри прасинтезности, ядерно, настолько качественные эманации будут развёртываться во внешнее применение, организовывая и развивая окружающую среду бытия этим.
Когда насыщенность прасинтезности иерархизирована, то не только эманации вовне, но и Человек начинает выражать это явление языком, и в процессе речи выявляется качество насыщенности прасинтезностью каждого Человека. Количество концентрации насыщенности, переходит в качество и умение выражения вовне.
Реализуясь вовне, Человек закладывает перспективу нового уровня внутренней подготовки и бытийности. Новое бытиё простраивается новыми спецификами иерархичности. Каждый освоенный предыдущий уровень включается в последующий, как Часть, причём составляющие следующего уровня, на порядки глубже предыдущих.
Иерархичность объединяет два вида реализации – цельность и системность. И эти два явления – целое и множественное, системно формирующее новую цельность, взращивают новую реальность бытия, где противоположности, разности, не соединяемые на первый взгляд, должны взаимоорганизоваться в одном уровне едиными параметрами прасинтезности этого уровня.
В явлении уровней есть социальная Иерархия Равных, где мы меж собой пред Отцом равны, но у нас разная иерархизация, или разная иерархичность (по подготовке: компетенция, поручения, накопления, деятельность). Первая иерархизация включает нас в систему иерархичности равных.
Есть Имперская Иерархичность Равных. Эта система начинает разрабатываться. Иерархия равных начинает действовать в разных областях деятельности Человека. Выравнивание иерархичности равных идёт, в первую очередь, через Иерархизации, где в Иерархизациях видно, какими пакетами Ивдивости Синтеза мы владеем, и кому мы равны. На этом строится Иерархия Равных. Мы постепенно учимся видеть друг у друга в Иерархизации эти пакеты Ивдивостей Синтеза, которые выравнивают профессионально, личностно, компетентно, сколько Посвящений, сколько Синтезов, сколько других вариантов. Из этого будет распознаваться и складываться система Иерархизации Равных, где мы и равны перед Отцом, но иерархически разны по возможностям компетенции или профессии. Это Иерархия Равных.
Все иерархизации эту систему постепенно начинают в ИВДИВО складывать. Мы движемся в эту сторону. Иерархия Равных – это не только по компетенции, а ещё и по возможностям профессионально-имущественных выражений.
Иерархизация Равных очень чётко работает на личность и индивидуальность каждого. Она ищет в нас что-то особенное, собирает это особенное в Ивдивость Синтеза, а потом  стимулирует, чтобы в нас это особенное получилось в чём-то (разнообразие тотальное, и в чём-то – это всё, что угодно).
Иерархизация работает над жёстким проектом – Иерархизацией Равных. Этот пакет условий держит Отец, в каждой иерархизации. Как только её получаем, входим в ИВДИВО, где действует новая система Иерархизации Равных.
Необходимо работать над тем, в чём мы иерархизированы, а в чём мы равны, и с кем.
Цель иерархичности, иерархии и любой иерархизации – это синтез-физичность явления, с точки зрения физики. С точки зрения Отца или Метагалактики – это синтез-сиаматичность всего во всём метагалактически. 
