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ТЕЗИСЫ
ФИЛОСОФИЯ ЛЮБВИ СИНТЕЗОМ ЭТАЛОННОСТИ 
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ЯЗЫКА

        Любовь - есть развитие Науки Изначально Вышестоящего Отца. Творение метагалактического Языка — это уровень Учителя Синтеза. Который любовью и эталонностью Метагалактического Языка развивает Науку Изначально Вышестоящего Отца синтезированием познанием, изучением, описанием и развитием разных видов материи Метагалактики. Метагалактический Язык это многоуровневое, многомировое, многомерное, разноэволюционное явление, на котором с нами разговаривает Изначально Вышестоящий Отец.
         Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца разворачивается 16-ю архетипами материи, которые в свою очередь, разворачиваются разновидностями типов и видов материи с явление мерности каждого выражения и эволюционной составляющей организации в каждом виде материи. И каждый вид материи звучит определенной вибрацией «своего» Языка, наполненного соответствующими течениями огня, духа, света и энергии.
        Выстраивая должностное или светское общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца  и с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь их Огнём и Синтезом, проникаясь и погружаясь в новый вид материи, мы учимся у них глубоко и осознанно синтезировать всё, что относится к устройству Метагалактической материи: разные категории, мерности, варианты фундаментальностей и пр. Тем самым, соприкасаемся и познаём Язык новой материи. Чем больше мы общаемся с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, тем больше учимся понимать и расшифровывать Язык Метагалактики, обучаясь оперировать темами Синтеза. Это означает, что в момент речевого выражения мы можем физически входить в жизнь другой эволюции, преображая нашу жизнь с  планетарных физических условий в вышестоящие условия материи Метагалактики. 
       Например, на горизонте Изначально Вышестоящего Учителя, проникаясь материей Этоники Огня, которая организуется огнеобразами истинных огне-версумов, мы, насыщаясь данным видом материи, пристраиваемся к Языку Синтезного Мира. Преображаясь Этоникой Огня, учимся слышать, расшифровывать и говорить Огнём с Любовью. На горизонте Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филипп Марина мы погружаемся в материю Этоники Духа, которая организуется огнеобразами высоко-цельных огне-версумов и формирует Язык Метагалактического Мира. Насыщаясь  материей Этоники Огня и Этоники Духа, мы погружаемся в Эталонность Частей Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца и Око Изначально Вышестоящего Отца, которые отличаются записью организации, концентрацией и насыщенностью огнеобразов. Наука Языка  синтезирует разные Эталоны с внутренней метрической концентрацией вариаций от Прасинтезности до Праправил, взаимосвязывающая Эталон собою.
        Философия Любви Изначально Вышестоящего Отца переводит нас на Метагалактический Язык развития, где каждая буква являясь огнём, запрограммирована Изначально Вышестоящим Отцом на созидание, восхождение и преображение нашей жизни.
