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ТЕЗИСЫ
Философия Принципа

Принцип имеет априори вышестоящий источник по отношению к Физике и раскрывается в нижестоящем «системой ценностей» как набором факторов, детерминирующих поведение субъекта. Детерминационный потенциал кроется в Содержании Принципа, несущем тот или иной код Системы, являющейся для субъекта значимой.
Записи кода осуществляются на уровне чувств субъекта, его реакций и самоощущения, складывающихся посредством оперирования Частью Чувствознание. Коды могут меняться под действием среды, общественных, социальных факторов и иных воздействий на субъекта, но только в том случае, если они напрямую касаются его интересов и позиций.
Вскроем потенциал самого понятия Принципа посредством алфавитной расшифровки.
П = путь, позиция
Р = рост, развитие
И = иерархия, источник
Н = начало, новое
Ци = энергия, потенциал
П = правило, права
Таким образом, видим, что иерархическая составляющая потенциала Принципа достигает воплощения посредством принятия субъектом неких Правил и получения Прав с соответствующим энергетическим потенциалом, способствующим записи Чувствознанием вновь обретаемого кода как желательного, несущего вышестоящий заряд.
Завершая данную краткую алфавитную аналитику, подводим итог: 
[bookmark: _GoBack]Философия Принципа созидается овладением Частью Чувствознание новыми Началами, несущими потенциалы их источника. Этим Принцип служит обеспечению верификации иерархичности пути развития субъекта и обеспеченности этого пути Правами, а также знаниевым, энергетическим и другими потенциалами.
