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ТЕЗИСЫ

ФОРМИРОВАНИЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА ИВО.

Обшество – система деятельности и жизни людей, объединенных территорией проживания, эпохой, традициями и культурой. Основная функция общества – воспроизводство человека и воспитание. Базово парадигмально человек коллективное существо. И если нет объединения, то теряется какая-то часть возможностей. Тогда вот это единение людей зависит от самого человека и каждого в этом обществе. И от этого будет зависеть  какая организация в обществе будет достигнута.
Чтобы человек был общественным в новую эпоху, он должен быть един с Отцом  Огнем и Синтезом. 
Каждый человек, чтобы остаться человеком, должен сначала с Отцом синтезироваться, а потом  со всеми, то есть быть выразителем Отца для  всех и видеть в каждом Отца. И только Отцовскостью, которая накоплена он объединяется. Общество считается состоявшимся, когда им проявился Отец.
Метагалактическое Общество – это Отцовское условие, которое нам необходимо исполнить собою.  Чтобы быть в составе этого общества у каждого из нас должно быть активно действующее «Мы Есмь «. Мы – это совершенно равные пред Отцом.
Первичное формирование общества - складывать внутри команды разные иерархизированые   взаимоотношения, основанные на человечности, и объединение  какой-то деятельностью.
Человечность выявляется качествами, свойствами, деятельностью и другими параметрами человека.
Растет человечность образованностью Отцом и воспитанностью Аватарами Синтеза.
Границы  общества – это границы его этики.
Этика новой эпохи предполагает цельность и равностность внутреннего мира и внешней выразимости. А чтобы расширить внутренний мир необходимо действовать большим количеством Огня и Синтеза.





