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Тезисы
Формирование Метагалактической Нации Культуры России.
В настоящее время в мире формируется новая модель экономического и политического развития.
Прежняя модель мироустройства привела Планету Земля на грань экономической, экологической и военно-политической катастрофы.
Как же по-новому сформировать бытие на Планете Земля?  - Действиями команды Компетентных ИВДИВО в развёртке и реализации Огня и Синтеза ИВО в материи согласно Плану Его Творения и при поддержке ИВАС ИВО.
Отсюда вытекает необходимость сначала ПРОБУДИТЬСЯ к подобным действиям, т.е. быть внутренне состоятельными и дееспособными. А это достигается разработанностью Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.  Внешнее отражает внутреннее – пробуждённые, дееспособные Части ИВО могут управлять окружающей действительностью.
Примером развития новой иерархической среды экономических взаимодействий может служить деятельность Иерархического Центра Синтез-Физичности (ИЦСФ)  на территории подразделения. Здесь имеет место прямое участие организации ИВДИВО в экономике и финансах государства системой энергопотенциального взаимодействия.
Устанавливается новая иерархическая культура экономических отношений в бизнес-среде, в банковской, финансовой, налоговой, бюджетной и иных системах действием Обменного Синтеза, движением заряженных потоков финансовых средств, преобразуя и развёртывая их синтезфизически.
Поэтому важна разработанность системой ЭП не только Компетентных ИВДИВО, но и всех граждан территории подразделения.
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