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ТЕЗИСЫ
ФОРМОТВОРЕННОСТЬ ОСНОВ 

	На первом Синтезе мы получаем от Отца подарок личное здание с кубом синтеза и входим в преображение своих основ на ядерном уровне.  В центровке куба синтеза униграмма. Это две геометрические фигуры: куб и октаэдр. 
	Если учесть, что у нас есть части куб синтеза и униграмма, которые соотносятся с кубами синтеза и униграммой зданий, и тот факт, что когда мы выходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся внутренним миром своим пред Отцом, то можно  предположить, что части могут меняться свое взаиморасположение друг относительно друга. Тогда конфедеративность двух частей куба синтеза и униграммы, учитывая их сопряженность с кубом синтеза здания  можно в двухмерной проекции представить  следующим образом. Рисунок ниже.
	Это дает возможность  преображению основы с четырехричной на восьмеричную. В  трехмерной проекции при определенном соотношении длин граней куба и октаэдра их пересечение определяет 24 вершины некоторого ромбокубооктаэдра. Что дает возможность фиксации 32-ой основы  
	Человек являет собою синтез Огня и Материи, подобие Матери и Образ Отца. Так как Человек переходит на ядерную организацию, и мы дети Планеты Земля , то наши ядра определенным образом сорганизованы с Ядром Планеты Земля.  Ядро Земли  представляет собою  икосаэдр и додекаэдр (20 - и 12-гранники), которые вложены друг в друга. Что позволяет фиксировать 32-ую основу от Матери.
	В синтезе Человек получает возможность преображения на 64-ую основу: 32-ую от Матери через сопряженность с ядром Планеты Земля и 32-ю от Отца через конфедеративный синтез куба синтеза и униграммы.
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