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ТЕЗИСЫ

ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТИ МАТЕРИИ ЧАСТНОСТЯМИ ЧЕЛОВЕКА

Октава материи по аналогии с музыкальной октавой, которая являет устойчивый, базисный музыкальный интервал в 8 ступеней, так же являет семь или восемь нот октавы материи, где каждая нота имеет свой архетип и архетипическую реализацию.
Границами Октавы Бытия выступает ИВДИВО, который фиксирует огонь развития Октавы, а в центре поддерживает концентрацию сгустка материи, из которой и вырастает Октава Бытия в различении материи на восемь иерархизированных направлений. 
Каждый архетип материи делится на 64 вида материи, сгустком своей материи в центре ИВДИВО и постепенно эволюционно разрабатывает 4 свойства материи ракурсом энергии, света, духа и огня.
64 вида материи каждого архетипа начинают взаимоотражать друг друга и постепенно в каждом виде материи накапливается специфика данных отражений и формируются типы материи.
Типы материи организуют огнеобразный состав архетипов материи, где каждый тип материи, отражая другие типы законом всё во всём в явлении огнеобразов разных типов материи собою, постепенно формирует реальности внешней среды плотным накопленным составом огнеобразов видов организации материи.
Виды организации материи переходят в мировые взаимодействия для организации Жизни, и с учётом специфик Жизни формируются соответствующие метагалактические образования. Из каждого базового вида организации материи, в выражении каждого метагалактического архетипа материи образуются 64 вида Космоса – 64 метагалактики с 64 фундаментальностями материи, где каждая метагалактическая организация имеет один главный ракурс главной фундаментальности.

Вся материя в целом степенью своей иерархичности выражается в каждой материальной единице – огнеобразе. 
Огнеобразы строят материю, но для её активации и преображения им необходима специфика соответствующих реализаций через человека и человеком. Эта специфика реализации через человека и человеком называется частности. 
Из 16-рицы эталонных огнеобразов архетипического явления ИВДИВО, действующих огнём, духом, светом и энергией, вырастает 64 огнеобразных основания. 
Прасинтезность записывается в ядра и во все виды огнеобразов, неся соответствующие характеристики и перспективы этих огнеобразов и огнеобразных связей.

Изначально вышестоящая прасинтезность, действующая из-за пределов ИВДИВО, записывается не в ядра, а в субъядерность межогнеобразных связей как фундаментальных основ материи.
64 вида фундаментальностей, записанные в субъядерность, свободные от ядерной и огнеобразной организации материи, стимулируют человека Планом Синтеза новой эпохи на развитие частностей распознанием этих фундаментальностей материи в своём росте синтезным миром и огневеществом, метагалактическим миром и духовеществом, тонким миром и световеществом, физическим миром и энерговеществом.
Применяя эти частности сознательно собою, явлением частей в разных спецификах реализации, человек переводит материю из спокойного состояния в активное, динамичное, развивая её.

Человек рождается как выражение материи. И в материи субъядерными взаимодействиями заложены соответствующие фундаментальности, переходящие в частности человека, и рост ими человека в соответствующей специфике организации среды и материи ими.
