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Т Е З И С Ы
ФУНДАМЕНТАЛЬНОСТЬ ЧАСТНОСТИ ПРАВО

Понятие фундаментальности непосредственно сопряжено с понятием элементарности. Свободное владение всем профессиональным набором элементарных знаний, умений и навыков и есть фундаментальная профессиональная подготовка. Фундаментальность происходит от слова фундаментальный, фундаментный, лежащий в основании, фундамент, основа. В фундаментальности есть такое понятие – всё во всём. Слово «фундаментальность» взято из физики как фундаментальные основы материальных организаций, действующих постоянно, независимо друг от друга и неизменных, но имеющих разные характеристики действия.
 Фундаментальность  – устойчивое константное явление Человека и Материи в целом, обеспечивающее незыблемость характеристик глубиной прасинтезно-синтезных записей существования с соответствующей организацией во внутренней и внешней среде и мире (см. Парадигма, т. 4: Парадигма Философии).
 А каждая фундаментальность – это то, что изначально Отец закладывает в нашу материю и определяет, какой функционал будет у этой материи нашей (см. Институт Человека – Часть Истина, Крым 2020, Барышева).
То, что мы называем фундаментальностью, это базовая, неизменная, осно́вная и синтезначальная, если взять частностям человека, характеристика, имеющая разный функционал, многовариативность явления и применения, заключённых в прасинтезности.
Восьмой фундаментальностью является Время. Время есть специальная прасинтезная характеристика огня. И фундаментальность Время в первую очередь разрабатывает частность Право. 
Некоторые физики, философы считают, что время не имеет своей объективной фундаментальности, а является характеристикой скорости в пространстве, или какими-то иными физическими характеристиками. И физики сделали шокирующее заявление – времени не существует. Время – это всего лишь нумерологический порядок физических изменений.
На самом деле, у теоретиков физики и философии не хватает концентрации огня и расшифровки прасинтезности, чтобы воспринимать время, как отдельную независимую фундаментальность, не зависящую ни от пространства, ни от скорости. И  доказательство отсутствия времени, фактически, в  идеологическом и прасинтезном внутреннем смысле – это попытка доказать, что человек отсутствует. 
В итоге у человека не разрабатывается частность Право, и у него просто нет возможности более глубоко и качественно расшифровывать Синтез и Прасинтезность, развивать свои знания, умения и навыки. То есть, можно сказать, нет права на развитие – ему не дано.
Поэтому, одной из задач физиков и философов является разработка фундаментальности Время, чтобы человек имел право взращиваться ИВ Отцом, восходить новыми видами Материи, новыми Метагалактиками. 


