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ТЕЗИСЫ
 		Цельность ИВДИВО Делом каждого Подразделения

ИВДИВО - это команда физического служения Учителей Синтеза ИВДИВО, которыми Дом фиксируется и выражается физически со всеми правами.
Служащие ИВДИВО – это физически синтезреальностные Служащие Есмь продолжение и выражение Служения всей Иерархии подразделения ИВДИВО.
87 подразделений ИВДИВО – это команда, которая объединяясь общим Делом Изначально Вышестоящего Отца, имеет цели, задачи, перспективы на год служения (краткосрочные и долгосрочные). 
Являя ИВДИВО, каждое подразделение осуществляет его физически, вырабатывает свой стиль Огня и Синтеза. 
Развивая ИВДИВО нужна Основа, что мы развиваем. Стяжая Основы, они входят в материю и преображают её на новый функционал.Основа разворачивает течение Огня внешне-внутренне. 
Одна из задач ИВДИВО это научиться объединяться в общее Дело ИВО и быть семьёй ИВО, разворачивая в материи Человеческие Основы. 
Семья – это Дом. Семья – это общность людей, которая объединяется единичным началом. В Семейной Основе заложено быть в команде. Если у Человека есть внутри Основа Семьи, то он готов на глубокие отношения не только в семье, но и в любых отношениях. 
Каждое подразделение реализует План Синтеза и Стратагемию ИВО: стяжая, действуя, нарабатывая опыт, перестраивая себя на новую дееспособность внутреннего мира, синтезом Метагалактик, создавая среду ИВДИВО.
Делами каждого подразделения ИВДИВО идёт сложение Цельности ИВДИВО физически Метагалактического Бытия ИВО.

