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Тезисы.
Цивилизация новой Эпохи.

 Почему Цивилизация новой Эпохи?  Наш служебный год 2020-2021 ознаменован четырьмя эпохальными событиями:
1. 2020г – это начало развития Тонко-Физической Цивилизации
2. 2020 г - это начало нового тысячелетия.
3. 2020 г – это начало 30-летнего этапа развития Философии Синтеза.
Самое значительное событие произошло 21.02.2021 года на 100-м Ипостасном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, проходившем у нас в Ставрополе: с этого идеального числа у нас на Планете Земля восстанавливается Отцовскость в прямом управлении Изначально Вышестоящего Отца. Мир без Отца – не существует, потому что для Матери - это внешний мир, а внутренний мир – он только Отцовский. Самое важное, это когда миром управляет Отец и тогда этот мир спасён. 
Таким образом, наша Планета Земля окончательно вошла в новую Метагалактическую Эпоху, где присутствует и Изначально Вышестоящий Отец, и Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля, что предполагает гармоничное развитие всей цивилизации землян, а гармония – это красота, которая и спасла наш мир и всё человечество. Гармония - это ДАО, это слияние Янь и Инь, а значит – воскрешение, переход на новый этап развития.
Первое что предполагает Отцовский путь развития – служение Изначально Вышестоящему Отцу, гражданам Метагалактики не ущемляя их достоинство.
 Перспектива развития Метагалактики -  это формирование Метагалактической Империи, а это новая империалистическая экономика и цивилизованность граждан будет формироваться новыми условиями энергопотенциала экономики. 
Цивилизованность – это освоение новых видов материи и умение управлять этими видами материи: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики, Октавы Фа: Ре-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО, Си-ИВДИВО, До-ИВДИВО ИВО, ИВДИВО Октавы Бытия. Цивилизация Планеты Земля – это будущие управленцы других Планет, Галактик, так мы созданы по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
Цивилизованный Человек – это образованный Человек. Одним из критериев цивилизованности человека является его уровень образованности. Образование должно быть доступно всем и каждому, не зависимо от количества материальных благ, а только от желания обучаться чему-то новому, постоянно повышая свой уровень образованности и культуры. 
Цивилизация человечества развивается на горизонте Аматики. Аматика предполагает постоянное самосовершенствование себя в чём-то.  Самосовершенствование – это процесс постоянного воскрешения себя в новом качестве. Например, человек отказался от привычки курить, и произошло воскрешение человека в новом качестве, он перестал быть зависимым от сигареты, он стал – независимым, он стал – свободным. Жизнь человека – это процесс постоянного воскрешения. 
Новая Эпоха вступила в свои права.
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