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Части Человека соразмерно концентрации текучести Огня в них, выражаются Иерархизацией Воли и Духа, оформленные материально, организованные в Явлении многомерности Прасинтезностью  Синтезфизичности Человека.
Части Творят Частности. От развитости Частей определяются дееспособности, способности и возможности целеполагания Человека. Обладая возможностью постоянно совершенствоваться Частями и достигать результатов, не останавливаясь на достигнутом.
 При рожлении Человека, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, закладывается Концентрация и Потенциал 256-ти-ричности развития Человека Цельно.  Для дееспособности Частей, их Роста должна быть сформирована Среда для Его внутренне-внешне многовариативного рационально-иррационального развития.
 В каждой Части Есть Ядро, в которое Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Синтез выработанный Частностями Аппаратов Систем Частей Записью. Концентрация Огня в Частях, сгущение Синтеза и Огня в Лотосе Духа Я Есмь даёт дееспобность и жизненность нашим Частям.
 Хождение по Реальностям, ВЦР, Высоким Цельностям, Изначально Вышестоящим Цельностям, Иерархическим Цельностям, Ивдиво Цельностям наши Части накапливают Свет, который организуется Мудростью во Внешнем Тонко-Физическом Мире нашей Реальности. Включается Эволюционный Процесс Развития. Каждая Эволюция из 16-ти в каждом Архетипе Метерии–это мощный движдущий фактор, который активирует Эволюционные Силы в наших Частях и даёт направление вектора развития. 
Многомерность-это обязательный Факт в новой Эпохе.
 Каждый вид Материи в каждой нашей Части концентрирует   в себе определюнный вид огнеобразов от Ядра до Спина той Мерности, где Живёт Часть, как Главный огнеобраз. Части Организованы определённым Иерархическим принципом и концентрируются Физическим Телом Человека.
Ёмкость Заряда Потенциала концентрацией огненности Явления в Частях магнитностью Цельности Человека-это Величина той концентрации Могущества на что способен Человек на данный момент развития. Увеличивая ёмкость и концентрацию Огня в Частях растёт Мощь Человека. Многофункциональность Его Частей в различных Сферах деятельности – задача развитого Человека в Новой Эпохе Чем шире круг Его Сфер деятельности, тем многовариативней и интересней Жизнь Человека.
 Научность, Научаемость, Жизненность, Действенность, Огненность, Активность Содержательности и Плотности Огня организованности Частей Человека Явлением их Пламенности, как Вершиной достижения Их возожжённости  результативной дееспособности во Внутреннем Мире количеством и качеством концентрации Огня каждой Части в конфедеративности друг другу, проявляется во Внешней применимости Скоростью.
Гармоничность, Слаженность, Ладность деятельности Частями вспышкой озарения Прозрения - Путь движения к Пламенности, к Здоровью Частей.
Образованность-Генезис-Бытийность. Время-Огонь. Концентрация Огня в Частях-концентратор Времени Жизни Человека Частями.
Есмь Время Мудро Помечтать Реальность Синтезировав Собою.
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