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ТЕЗИСЫ
ЧАСТНОСТИ – ОСНОВА ДЛЯ РАЗВИТИЯ ЧАСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА

     Сообразительность – умение соображать, когда я умею синтезировать множество разных образов. Отец даёт  возможности, новые условия жизни, мы хватаемся за всё, а порядка в этом не наблюдается. У Отца есть порядковая фундаментальность отстройки. Когда мы начинаем развиваться, мы иногда сталкиваемся с внутренними беспорядками. Когда на столько много всего перед нами. Сообразительность преодолевает любые формы беспорядков. Сообразительность строится сутями. 
     Суть – это шестая Частность. Каждая Частность определяется 64 Сутями,  ракурсом соответствующих 64 Частностей..                                                                          
Суть нельзя передать – ее нужно сложить самому Суть складывается из начально       набранных смыслов, мыслей. Суть – это «переключатель» на следующий уровень материи. Значит, каждые шестые позиции могут участвовать в организации Сути, но своим ракурсом.
     Чтобы мы были управленцами себя самого, достигающими чего-то нового, развивающими какое-то дело, нам нужно иметь Определённость Сутью. Когда мы не определяемся Сутью, мы не можем сложить: « А что это такое?» Живём пониманием, как в 5 расе.  Этого недостаточно, мы не определились по Сути. Понимание – это по Форме. Например: человек – руки, ноги, голова – по форме. А по Сути – он кто?  По Сути Человек – это выразитель Отца, выразитель материи Отца (огня). Какие Сути вскрылись в вас?  Что даёт Суть? Ориентировку,  взгляд.  Суть очень важная Частность.     
     Суть это краткое, ёмкое выражение или станца, фраза, которая объясняет глубинность какого-то процесса или явления, с которым вы сталкиваетесь. Суть имеет разную глубину. Суть вещей. Когда мы начинаем читать Жизнь, её события, её знаки, её явление, мы начинаем читать сообразно тому масштабу, какой у нас внутри откроется. Потому что невозможно постичь глубину сути, если человек внутренне не развит или находится на поверхностности восприятия. Мы должны понять очень интересный ракурс, что глубина сути или глубина познания или чтения жизни определяется развитостью, этапностью, глубиной развития самого человека. Здесь надо понимать, что в человеке должно развиться, чтобы он смог видеть более глубоко события, которые к нему приходят. Увидьте суть каждого дела, каждого                                                                                       процесса. Каждое дело, которое мы делаем, первоначально рассматриваем с позиции человека. Делая это дело, что во мне взращивается?  В любом деле увидеть, что это дело развивает, в чём вы развиваетесь этим делом. Вот это глубина сути, которая сорганизуется с масштабами того, как мы смотрим на мир. Это внутренний масштаб, прежде всего. Мы не сможем увидеть внешние масштабы, если внутри у нас эти масштабы не раскрыть.
     Частности формируют и оформляют содержание Человека в его осуществлении,            становлении и развитии. Это жизнь Человека, с его ощущениями, мыслями, чувствами, идеями, смыслами, взглядами и так далее. Есть такой закон, что все виды материи, которые организованы в человеке, эти виды материи вовне он может видеть, ощущать, проживать, творить, и управлять ими.                                                                                                                    Частности – это, то главное, чем развиваются Части Человека.



                                                                                                                                     
                                                  













