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ТЕЗИСЫ
ЧАСТЬ ВЕЧНОСТЬ ОТЦА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Часть Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца позволяет быть в динамике частям, протекать Синтезу и Огню между частями без задержки. Вечность Отца – это своевременность исполнения и любые переходы изменения. Вечность Отца собирает в нас лучшие наработки Слова и переводит Жизнь в новый формат. 
В Вечности Отца нет предубежденности, в ней все выстроено Началами Воли Изначально Вышестоящего Отца.  Вечность Отца – это чувствознание настоящего момента, безоценочное состояние. Вечность Отца поддерживает постоянство Эманаций, постоянство обновления, Огня, Духа, Света, Энергии, где сама Эманация – поток Субъдерности. Часть Вечность Отца вырабатывает Вечный Синтез.
Вечность Отца управляет Огнем, выделяет и организует Время, масштабируя его, позволяя «сжимать» или «растягивать» период исполнения. Большая плотность Огня, большая утонченность синтез-физически. Этим разрабатывается Совершенная Изысканность Изначально Вышестоящего Отца. Данный Совершенный Инструмент изыскивает Время, как заряд Огнеобразов на той или иную деятельность. 


