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ЧАСТЬ ДИАЛЕКТИКА ИВО
Строение
Диалектика как часть фиксируется в центре головного мозга. 
Часть Диалектика это сфера, которая состоит из 1 048 576 сфер-оболочек. Каждая из оболочек соответствует той или иной части 20-рицы человека. 
Диалектика имеет нижнюю полусферу как чашу – Чаша Диалектики. На дне чаши - Зерцало. На Зерцале чаши 16 Печатей 16-рицы явления нас от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Печатями видов реализаций и жизни. 
В чаше - Огонь Истины Чаши Диалектики. 
В центре чаши Диалектическое тело, Синтез-диалектик. В  Диалектическом теле или Синтез-диалектике развернуто диалектическое выражение всех 256-ти Эталонных Частей.
На зерцале Огня Диалектической Чаши, зерцале Читты Истины - Печать Истины Изначально Вышестоящего Отца 
Ядро Грааля в фиксации головы Диалектического тела. 
1 048 576 сфер диалектических Синтезначал. Оболочки сфер насыщены Огнем, Синтезом, субъядерностью и Синтезначалами каждой части. 
Принцип действия
Диалектика, собирая разные Частности со всех Частей, стремится собрать некую цельность и выявить, а достаточно или не достаточно Частностей для того, чтобы противоречие разрешилось. 
Сферы оболочки Диалектики каждой Части имеют множество Синтезначал своих действий. Эти Синтезначала нам в оболочки Диалектики закладывает Отец. И потом мерой развития наших Частей, мерой развития содержательности каждой Части, опыта, огненности эти Синтезначала в нас включаются, и мы вырабатываем для нашего развития какой-то объём Частностей. Каждая Часть должна выработать свои Частности и Диалектика смотрит, что каждая Часть выдала, выявляет противоречия и дальше синтезирует цельные Синтезначала между всеми Частями. 
Сфера чаши Диалектики заполнена соответствующими Огнём ИВО, Синтезом ИВО и Прасинтезностью Диалектики ИВО. И в самой чаше крутятся, запахтываются те Синтезначала, которые в нас уже вскрыты и работают.  Сферы крутятся, раскручивая Огонь, раскручивая Частности всех Частей, вырабатывая Синтезначала,  как более высокое состояние. И Синтезначало, которое вырабатывает сама Диалектика в разрешении противоречий, это цельное Синтезначало для всех Частей. И Диалектика, таким образом, вытягивает наше частное, многочастное на более высокий уровень. 
Функционал:
- Диалектика отвечает за новизну, обновление в каждом из нас. Это входит в её базовую программу. 
- умение вести  внутренний  диалог своих Частей или тел, который выстраивает Диалектика в разрешении противоречий.
 - умение общаться с Отцом и правильно вести диалог с Отцом и Иерархией ИВО
- умение вести диалог с людьми разновекторно ориентированными
- инструментом для развития Диалектика видит противоречия или антиномии.
-закон отрицания отрицания: Диалектика поддерживает непрерывность развития. И Диалектика определяет развитие любого начала, Синтезначала не линейно, а по спирали, когда каждый следующий виток превосходит предыдущий по качеству выражения с одной стороны и с другой стороны отрицает. Но отрицает не отвергая, исключая, а вбирает в себя весь опыт. Этим принципом отрицания отрицания Диалектика проверяет, а действительно ли идёт развитие? 
- закон единства и борьбы противоположностей, но больше как о единстве противоположностей. Это по большому счёту ОМ: огонь и материя, Отец и Мать, это расхождение нити магнитного синтеза, то есть чем выше огонь, тем глубже материя. И здесь вопрос не в борьбе противоположностей, а в нахождении их синтеза между собой. 
-  Диалектика помогает различать и видеть где, как нужно действовать, как поступать. И с одной стороны направляет в Части Синтезначала нужного развития, с другой стороны Части их ловят и начинают выдавать свои Частности: мысли, смыслы, идеи, параметоды. и различают, где надо адаптироваться, где внутренне изменяться, а где даже не прикасаться к ситуации ни делом, ни мыслями, ни словом. 
