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                                                    ТЕЗИСЫ
           Часть Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
В пятой расе формировалась Совершенная Часть Сердце. И оно тогда жило Любовью. Сейчас Сердце живёт Человечностью. Сердце занимается Человечностью ради материи. Человек – житель материи.
Сердце – накопитель Человечности, потому что Сердце магнитит всё, что ему подобно. Магнитность основана на ОМ и приводит к слиянности. А слиянность обязательно есть в Сердце и в Человечности. Сердце пахтает, магнитит все условия на себя и организует набор качественных и количественных данных в Сердце, чтобы Прапробуждённость (система) осуществилась. А затем при создании таких условий и синтезируется Воля Синтез Человечности (аппарат) и вырабатывается Человечность. 
Как развивать Сердечность? Розой Сердца. Роза Сердца вмещает любое количество Огня. Роза Сердца даёт дееспособность Огнём.  Чтобы усвоить Огонь, обязательно нужна  Роза Сердца. Разработка различения Огней начинается в Сердце. 
Сердце усваивает и насыщается Огнём. Оно живёт силами, смыслами, пассионарностью. Сердцу свойственно всепринятие, спонтанность. Живёт эффектами, милосердием (открыто, закрыто). 
Всегда преданно Отцу, Аватарам Синтеза, семье. Сердце жертвенно и щедро.
Слиянность не может быть совместима с контролем.
Сердцу важна утончённость. 
Сердце концентрирует Образ и Подобие. И если где-то перекос – оно закрывается.
Сердце имеет 64-ричную организацию от Совершенного Сердца Физического миротела ИВО – совершенных движений до Совершенного Сердца ИВДИВО Отца ИВО – Совершенных Синтезов ИВО,

 










 
