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ЧЕЛОВЕК ПАМЯТИ – АВАТАР СИНТЕЗНОСТИ

[bookmark: _GoBack]Человек Памяти – выразитель огня Окскости, формируя пути развития Человека и Человечества нехарактерными Синтезностями, образовывая эталонность действия и взаимодействия частей Прасинтезностью эталонов Око за пределами возможностей, реализует собою Аватара Синтезности, становясь участником мировых исторических процессов действием Историческим синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
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Направляя развитие всего сущего в новой метагалактической эпохе, Изначально Вышестоящий Отец постоянно являет человечеству свой Синтез. Задача каждого человека 6-й метагалактической/14-й планетарной Расы так развить себя в новой эпохе, отстроив свою телесность, свой внутренний мир метагалактической материей, чтобы уметь не только воспринимать Синтез Отца, усваивать его огнём своих частей, переводить его в Волю Изначально Вышестоящего Отца для всего человечества, но и, при достижении достаточной концентрации огня, синтеза, прасинтезности в частях самого человека, влиять на развитие метагалактической материи планеты Земля, Солнечной системы, галактики Млечный путь, метагалактики Фа и других метагалактик, фиксируя физически телесно своим внутренним миром материю нового октавно-метагалактического качества. 
«Человек становится выразителем огня явлением Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) физически собою, где Человек выявляется оформленным огнём Изначально Вышестоящего Отца, а материя выявляется внешней организацией ядерности Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих формах и выражениях физически. Отсюда Человек – не материальное существо ИВДИВО, а огненное существо Изначально Вышестоящего Отца с правами управителя материи, как организатора огня, с вытекающим из огня временем, являющим самим по себе основным «приводным ремнём» активации и движения материи, как таковой, где время есть огненное движение материи, актуализируемое Человеком». (Парадаигма Науки ИВО, том 1, глава 1, с. 112) 
Развивая Человека, Планом Синтеза Отец фиксирует на планету Земля пять архетипических метагалактик, материей которых живут и действуют пять видов Человека: Человек Метагалактики Фа, Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человек Высокой Цельной Метагалактики, Человек Истинной Метагалактики и Человек Октавной Метагалактики, явление которых собою осуществляют компетентные ИВДИВО и физически выражают эти виды Человека для всего человечества планеты Земля.
Человек каждой архетипической метагалактики организован стандартной двадцатерицей Изначально Вышестоящего Отца, включающей в себя его части, системы, аппараты, частности, стать-части и компетенции, рост, развитие и реализация которых осуществляются фиксацией огня, синтеза, прасинтезности соответствующих видов реальностей и цельностей метагалактической материи в каждой из пяти Метагалактик на части двадцатерицы Человека. Таким образом внутренний мир Человека соответствующей архетипической метагалактики строится материей этой метагалактики, организованной огнём Изначально Вышестоящего Отца частями, системами, аппаратами, частностями, стать-частями и компетенциями, реализуемыми ими. 
Цельный синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждой архетипической Метагалактике иерархизируется 64-рично видами метагалактической материи от Физики до Сиаматики. Специфику огня этих видов материи несут собою Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 64-мя горизонтами специфических синтезов Изначально Вышестоящего Отца – сферами организации управляемой материи в ИВДИВО. Далее каждый из 64-х синтезов снова иерархизируется тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переводящих синтез в огонь для применения его непосредственно в преображении духа, света, энергии одного из 64-х видов материи. 
Так отстраивается 256-ричный Иерархический состав ИВДИВО, состоящий из 64-х Аватаров-Ипостасей и 192-х пар Аватаров и Аватаресс Синтеза, позволяющий реализовать План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца созидания Человека новой эпохи поэтапным освоением им 256-ти типов материи каждой архетипической метагалактики двадцатерицей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым компетентным собою в должностном служении ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
 256 иерархических уровней огня с записями синтеза Изначально Вышестоящего Отца организуются Человеком эталонными частями в его физическом теле, как 256 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, являемых соответствующими видами Человека Изначально Вышестоящего Отца. Каждый вид Человека назван по той Части Изначально Вышестоящего Отца, которой действует Человек соответствующим огнём из 256-ти огней Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Памяти Изначально Вышестоящего Отца – 173-й вид Человека, являющий  Волю Окскости Изначально Вышестоящего Отца есть командное выражение  компетентных подразделения ИВДИВО Ладога. Человек Памяти, усваивая 45-й синтез Окскость Изначально Вышестоящего Отца, действует 45-м видом материи Этимика Изначально Вышестоящего Отца, частью Память Изначально Вышестоящего Отца  173-м огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олеси – Синтез Окскости Праокскости Изначально Вышестоящего Отца и организует им, опираясь на эталоны в Око Изначально Вышестоящего Отца,  Синтез Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца по целям и задачам Плана Синтеза синтез-деятельности подразделения ИВДИВО. 
Сначала каждый компетентный уровнем личной подготовки синтезирует Синтезности в ИВДИВО каждого действиями должностного служения в ИВДИВО. Затем Синтезности всех компетентных подразделения ИВДИВО синтезируются в командные Синтезности в эталонной реализации ими командной 173-й должности ИВДИВО – Аватар Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
Постоянное синтезирование новых личных и командных Синтезностей по Плану Синтеза синтез-деятельности подразделения в среде Окскости Изначально Вышестоящего Отца насыщает сферы ИВДИВО в целом эталонами, Поядающим Огнём и Окообразующими Силами из Око Изначально Вышестоящего Отца, направляя концентрацию Окскости Изначально Вышестоящего Отца на эталонное развитие каждого компетентного ИВДИВО по его Полномочиям Совершенств, по целям и задачам должностного служения в росте его компетенции, как Учителя Синтеза ИВДИВО, Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца. 
Повышение концентрации огня и синтеза Окскости ИВО в двадцатерицах компетентных ИВДИВО достигается действием ими по видам организации архетипической материи соответствующих метагалактик, огнём, синтезом, прасинтезностью всех 173-х выражений частью Память Изначально Вышестоящего Отца в синтез-базовом, эталонном, совершенном, стать-частном явлении ею, что приводит к росту компетенций Человека Памяти, а следовательно увеличению количества и повышению качества Огня Праокскости, Синтеза Окскости в физических телах компетентных, эманирующих в окружающую материю накопленную частями Праокскость, что в свою очередь вызывает активацию созидательности и статусности в окружающих людях. 
Действие Окскостью Изначально Вышестоящего Отца ведёт к насыщению частей, систем, аппаратов, частностей, стать-частей, компетенций двадцатерицы Человека эталонами из Око Отца,  отстраивающими Синтезности компетентного Поядающим Огнём этих эталонов, образовывая эталонность частей перезаписью их направляющих действий. Око вливает в физическое тело человека по внутренней Синтезности Окообразующие Силы разных архетипов материи на действия должностной компетенцией Учителя Синтеза. 
Задача Учителя Синтеза научить каждую часть эталонному действию, вводя в физическое применение всё, что он стяжает, всё, чем он наделяется. Учитель Синтеза обучает тело частям внутренней проверкой их действия эталонами.
Материя внутреннего мира компетентного, которая может быть выражена вовне действием Человека Памяти, организуется телами, мирами, эволюциями, царствами  в видах организации материи в пяти Метагалактиках. Это позволяет Учителю Синтеза ИВДИВО синтезировать Синтезности широкого спектра, разнообразя возможности Аватарской деятельности. Качество Человека Памяти – Синтезностный человек – он держит собою концентрацию любого объёма Синтеза планетарно-метагалактического применения его вовне.
Человек Памяти умеет Синтезом Окскости Праокскости, Синтезностным Синтезом и Синтезом Памяти Изначально Вышестоящего Отца на свою подготовку и компетенцию стягивать по целям и задачам своей деятельности Поядающий огонь из Око Изначально Вышестоящего Отца, преображая способность своих частей к взаимодействию в соответствии с записями Прасинтезности в эталонах Изначально Вышестоящего Отца, и этим синтезирует новые запредельные Синтезности, вызывающие окообразующие силы слиянности нехарактерных действий, как внутренних – частями двадцатерицы каждого компетентного, так и внешних – слиянностью частей команды компетентных ИВДИВО частями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Святослава Олеси, Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза служения каждого.
Праокскость, как праматерия Окскости Изначально Вышестоящего Отца, из которой синтезируется Синтез Окскости Праокскости Изначально Вышестоящего Отца, существует в вышестоящей материи Изначально Вышестоящего Отца, что позволяет расширять границы возможных действий и масштаб полномочий компетентных, особенно при работе в команде, где синтезируются командные Синтезности, превосходящие возможности даже самого подготовленного в команде слиянностью эталонов, подготовок, опыта, должностных компетенций. 
Взрастая синтезом и прасинтезностью эталонов Изначально Вышестоящего Отца эталонным действием частей, Человек Памяти преображается сам и преображает среду вокруг себя, организуя её явлением Прасинтезностей разных архетипов, видов, типов и видов организации материи, накопленных во внутреннем мире Учителя Синтеза, изливающихся вовне в моменты перехода на вышестоящие уровни организации материи, и преображающих природно-метагалактическим принципом развития окружающих людей и Человечество в целом.
Человек Памяти, явленный командной деятельностью подразделения, постоянно естественно синтезирует каждым компетентным в синтезе с Отцом, Аватарами, командой подразделения новые Синтезности, являет всё новые эталоны творения Изначально Вышестоящим Отцом Человека по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новую эпоху.  Этими действиями явления Человека Памяти, команда подразделения  реализует командную должность – Аватар Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Памяти, как Аватар Синтезности, может профессионально применяться в любой сфере деятельности, развиваясь эталонами Изначально Вышестоящего Отца, иерархизируя Синтезности собою. Масштаб, глубина, качество любой деятельности будет определяться прежде всего компетенцией самого действующего. 
Включаясь в общее дело с Аватарами и Отцом, усиляясь их огнём и синтезом, Аватар Синтезности разворачивает Иерархизации по целям и задачам этого дела. Конкретика огня и синтеза Изначально Вышестоящего Отца, применяемых в синтезировании Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца в реализации общего дела определяется:
– масштабом охватываемой материи – пятью архетипическими метагалактиками, в  каждой из которых четыре мировых, шестнадцать эволюционных выражений;
- концентрацией огня и синтеза, которые действующий являет собою –разработанностью двадцатерицы Изначально Вышестоящего Отца частями, системами, аппаратами, частностями, стать-частями и компетенциями;
- видом взаимодействий в команде применением тех или иных частей действующим – базовые, эталонные, совершенные или стать-части;
- Позицией Наблюдателя действующего, которая определяется, как его внутренним миром, так и полномочиями развёртки вовне накопленного внутренне.
По спектру этих Иерархизаций, поддержанных концентрацией ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам, Изначально Вышестоящему Отцу, из Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца синтезируются Полномочия Совершенств на исполнение порученного сверх возможностей самого компетентного. 
Из Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца на эти новые Полномочия Совершенств отстраиваются Поядающим огнём Око в среде Окскости эталонные Синтезности частей двадцатерицы и их Синтез, как цельность, на которую синтезом Пратворения стягиваются Окообразующие силы, включающие действия творения синтезфизически. Таким образом внутреннее действие Аватара Иерархизациями получает своё внешнее выражение через действие Учителя Синтеза Синтезностями телесно.
Развёрнутая на сегодня в ИВДИВО система личной подготовки позволяет параллельно осваивать различные архетипы, виды, типы, виды организации метагалактической материи в управлении ею восьмерично Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца компетенциями двадцатериц, разворачивая накопленную Прасинтезность в организации природно-метагалактического развития населения планеты Земля.
Иерархичностью эталонного развития Окскостью Изначально Вышестоящего Отца неисповедимая несоизмеримость Изначально Вышестоящего Отца получает своё осуществление, получая меру в каждом, встающем на этот путь.
Планом Синтеза творения Человека Изначально Вышестоящего Отца на сегодня Отец определил его 16-ричное эволюционное развитие: сначала восемь ракурсов человеческого выражения от Человека ИВДИВО Могуществом до Человека-Отца Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. В  синтезе этих восьми выражений  возникает цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца Жизнью, где Человек Изначально Вышестоящего Отца – первая позиция в восьмерице явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Явление в полноте этой восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца ведёт Человека к цельности выражения Изначально Вышестоящего Отца собою и переходу на более высокий иерархический уровень освоения метагалактической материи – в Человека  физичности следующего порядка организации материи.
Перспективы развития Человека и Человечества, заложенные Планом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца на эпоху, выявляются из Прасинтезности, расшифровываются, оформляются Парадигмами разных направлений развития цивилизации командой компетентных ИВДИВО коллективным устремлением, личной подготовкой и действием всеми Совершенствами каждого и команды в целом.
Исходя из готовности физической команды ИВДИВО, строятся стратагемия и стратегия освоения всё новых архетипов и видов организации материи, новых масштабов компетенций двадцатерицами Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека планеты с организацией всем Человечеством Земли синтез-физичности пятью Метагалактиками  Метагалактической Империей Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля и планетах расселения Человечества в Метагалактике.
Развитие в Человеке способностей синтезировать Синтезности Памятью Изначально Вышестоящего Отца ведёт к развитию Науки Исторического Синтеза.  «Исторический синтез познаёт и синтезирует  историю и исторические процессы реальностей Метагалактики в концентрации и осуществлении синтеза Начал Творения Человеком. Начала Творения развёртываются Человеком и Человечеством во времени историческими многоуровневыми многомерными процессами, Диалектическим синтезом создавая развивающуюся картину мира и реальностей жизни, бытия.
Введение нового Начала Творения вызывает единичность, особенность события. Человеком или группой людей посредством какой-либо деятельности впервые свершается, достигается нечто новое и важное для дальнейшего развития человека, человечества, планеты или метагалактики. Этим закладывается начало исторического процесса – сингулярность, как ядро с записью этих Начал. Далее по диалектическому принципу всеобщей связи это ядро взаимосвязывается синтезом всего во всем с Началами в иных реальностях и развёртывается многореальностный и/или мировой исторический процесс, в котором происходит развитие с дальнейшим отрицанием отрицания – Диалектическим синтезом на следующем уровне Метагалактического Творения. И этим разворачивается возможность дальнейшего шага в прогрессе Человека, как в его внутреннем развитии, так и в организации разных уровней материи с управлением ими. Задача Исторического синтеза – научить Человека вмещать уже осуществлённые Начала и создавать исторические сингулярности Творения во времени» » (Парадигма Науки ИВО, 2 том, стр. 227).
Степень участия каждого человека или команды людей в закладке ядер сингулярности мировых исторических процессов напрямую зависит от Полномочий Совершенств, которыми строятся их Синтезности. Нарабатывая свой внутренний мир, реализуясь им вовне, Человек осуществляет законом ОМ (Огонь-Материя) творение, заложенное, как перспектива развития, Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Действуя синтезом Окскость Изначально Вышестоящего Отца частью Память Изначально Вышестоящего Отца в синтезе команды подразделения ИВДИВО в глубокой ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам и Изначально Вышестоящему Отцу, постоянно естественно физически-телесно синтезируя Синтезности по целям и задачам общего дела подразделения ИВДИВО, каждый компетентный становится полноправным творцом будущего Человека и всего Человечества на планете Земля – Аватаром Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.


