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Человек и Воля
Человек — это то, универсальное существо, которое может синтезировать собою всё (1). 
Воля – способность к выбору цели деятельности и внутренним усилиям, необходимым для её осуществления. Для субъекта Воля – характерно не переживание «я хочу», а переживание «надо» «я должен». Осуществляя волевое действие, человек противостоит власти актуальных  потребностей, импульсивных желаний (2)
 Развитие и становление человека идёт различными законами, стандартами «материальными» и «нематериальными», внутренними и внешними. Законы внешние материальные помогают в становлении человека в семье, профессии, обществе, государстве. В целом эти законы участвуют в  развитии человека традициями многих лет.
В настоящее время развитие человека разворачивается новыми законами  и стандартами Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Новые стандарты определяют многоуровневое развитие человека не только внешне, но и внутренне. 
 В явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, Человек, врастая, являет собою Части Изначально Вышестоящего Отца, учась владеть и управлять нижестоящими уровнями материи по Образу и Подобию владения и управления Изначально Вышестоящего Отца вышестоящими уровнями Материи. Восхождение управлением развёртывается реализацией Огня вышестоящих уровней, в явлении синтеза их и в переходе ими собою во взаимоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца (2)
Одним из важных стандартов развития человека новой эпохи, является жизнь и развитие в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Эта та среда, где Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас огнём, синтезом, субъядерностью, прасинтезностью, что помогает сложить  цельность и системность работы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Этот процесс идёт  непрерывно. Этим у человека нарабатываются новые качества, возможности познания  жизни в разных видах материи. Входя в  стандарты Изначально Вышестоящего Отца, идёт рост внутреннего мира по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, то есть, таким Человеком, как видит Изначально Вышестоящий Отец, а не так, как я хочу, так и живу, устанавливая свои «удобные для себя» законы жизни и развития. Проникаясь, изучая законы Отца, складывая новый синтез в физическом теле во внешнем применении, растёт процесс дееспособности, применённости, явления жизни во всех видах организации материи.  Происходит процесс упорядоченности, иерархизации, обновления материи как внешне, так и внутренне. 
Человек – это золотая середина Отца и Матери, когда мы от Отца впитываем Огонь и не поядаемся этим Огнём, учимся действовать Огнём, учимся проживаться Огнём, а от Матери впитываем управление материей. И таким образом, входя в управление материей, мы – преображаем эту материю. Переводим её на следующий более высокий уровень (3)
Определить явление Человека Изначально Вышестоящего Отца концентрацией явления нескольких видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в целом, явлением соорганизации внутреннего развития Человека и внешней окружающей среды их, в цельности, каждым собою, определив явление Человека Изначально Вышестоящего Отца  управителем соответствующей Материи явлением и полномочиями Изначально Вышестоящего Отца в концентрированном явлении Жизни мерой генезиса явления Огня и Материи между собою в стабилизации развитии Материи Человеком (4)

Человек становится Правителем. Принимая Волю (Всеединство Отцом Любовью Я) ИВО разворачивает законы Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою на процесс познания самого себя, с его предназначением в жизни, и каково это место в жизни для служения другим.
Человек – это Омега Отца и только Человек может уловить Огонь Отца и отдать его Планете и природе. Человек — выразитель Отца(5).
Воля – есть внутреннее иерархическое сопереживание власти.(6)
Человек выходит из «рабства»  окружающих условий жизни, привычек, зависимости от мнений окружающий людей. Не тратит свои возможности, время, энергию, свет, огонь и синтез на суету, не нужные действия, в том числе, «не разрушает» самого себя Сонастраиваясь, проникаясь, прозревая Отцом, сопереживая законам новой эпохи, Человек выводит себя на новый уровень собственной ответственности, организованности, дееспособности и применимости. Развитие человечества идёт более качественно и правильно. С одной стороны Человек развивается лично, но общаясь с Отцом, входит в единую команду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Основной задачей Человека новой эпохи является умение управлять огнём, направлять его на какое-либо действие в материю. Как узнать, куда направить данный огонь? Нам в помощь приходит Отец! И так как только Человек несёт собой синтез и огонь, явление Воли Изначально Вышестоящего Отца выражается нами.
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