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Мы подошли к такому уровню развития, что можно утверждать конкретно: Вся     Метагалактика развивает каждого. Это новый антропный принцип о котором Философия Синтеза заявляет научно. Каждый человек на планете Земля выявляет свои особенности, свои характеристики личностность и индивидуально в окружающей его экономической, политической, общественной жизни. 

Природа, которая продолжает  формироваться человеком, поменяла свой акцент с общего, общинного​, коллективного состояния, не отменяя их как таковых на конкретно частное выражение каждого Человека и его фиксацию собой. 

Человек есть микрокосм по отношению к макрокосму. И Метагалактика, фиксируясь на каждого, определяет не внешние показатели бытия, а внутренние показатели бытия каждого человека.

На сегодня назрели очень существенные научные вопросы на тему: кто есмь человек? Как он организуется? Человек создан по Образу и Подобию Отца. Изучая Человека, мы познаём Отца научно. Человек состоит из частей, систем, Аппаратов, частностей, мировых тел, посвящений, статусов, творящих синтезов, полномочий совершенств, иерархизации, ивдивостей, изначально вышестоящего синтеза, синтезфизичности Человека.

Человек Метагалактики нового типа, который может в целом видеть все процессы и одновременно пользуясь ими, отстроить профессиональные, гражданские и иные умения, навыки, позволяющие данному Человеку жить и развиваться Метагалактикой Фа свободно,  разно направленно и по мере своей подготовки.
 


