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Тезисы 
Человечность Метагалактического Общества ИВО Мудростью Бытия.
     Формирование Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца начинается с преображения человека Парадигмой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Завершилось развитие общества стандартами предыдущих эпох. Рассмотрим формирование Общества ракурсом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Изменился стандарт внутреннего мира Человека – количеством и качеством Частей, мирами, фундаментальностями материи и т.д. Человек создан по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, соответственно его части испытывают потребность ВосПитаниЯ Мудростью Бытия каждого Образованием Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     Человечность начинается с иерархизациии, из определенных запросов внутреннего мира к совершенству жизни в материи. При достижении определенных целей и формировании новых возможностей активируется дееспособность частей и их развитие в эволюционном масштабе реализаций каждого. Внутренним поиском Мудрости и Истины Бытия активируется пробуждение Духа ядрами материи Метагалактики из Источника Жизни для его реализации. Из ядра материи Метагалактики происходит разряд, а для человека – это заряд магнитом. Заряды фиксируются на его сфере Доме Отца и начинается человеком сканирование, расшифровка и запись этих зарядов внутренним миром каждого - внешнее пробуждает внутреннее и таким Образом нарабатываются записи Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Результатом дееспособности Частностей начинает реализовываться Истина каждого, по подготовке. Человек начинает ощущать, чувствовать, мыслить, смыслить, и начинается постоянный поиск новых зарядов сутенностей Метагалактики и т.д. В процессе реализации, он начинает жить синтезом частей, войдя в полноту Жизненности – появляются целеполагания жизни, желания созидать и творить новым ракурсом Бытия. Человек начинает развиваться эволюционно, метагалактически. Таким образом, накопив Мудрость, он отдает опытом Истины, как Человек – Учитель. И начинается формирование Метагалактического Общества вокруг каждого Метагалактическим мерностным синтезом учительством. 
   Войдя в Естественность развития по спирали вверх, человек входит в компетентную образованность 16–рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого от Человека ИВДИВО до Отца, реализуясь 16 –рицей ИВДИВО развития от Образа Жизни до Синтеза.  


