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ТЕЗИСЫ
ЧИСТОТА ЭМАНАЦИИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ МЫСЛИ ПРЕОБРАЖЕНИЕМ МАТЕРИИ В 16-ЦЕ ЧАСТНОСТЕЙ ОТ ДВИЖЕНИЯ ДО УСЛОВИЙ
Когда человек рождается, первым делом у него развивается Системы внутренних органов. Он начинает двигаться (Движение). У деток развивают моторику пальцев, от которой зависит так же работа головного мозга, в частности, Мышление. Включаются мыслительные процессы.
Когда Человек вырастает, он учится мыслить, и начинается формирование, взрастания и дееспособность Части Мышление.
Очень важно научить, а точнее, заинтересовать Человека учиться и правильно мыслить. Как сказал Будда: «Читайте правильные книги и общайтесь с правильными людьми». Можно сказать и по-другому в Синтезе и Огне ИВАС ИВО и ИВО: «Читайте Синтезные тексты и общайтесь с Аватарами Синтеза и ИВ Отцом».
Мысль-движение, движение мысли. Ты куда направляешь свою мысль Человече?
Частность движение (Физика) имеет свой Синтез и Огонь. Далее мысль-ощущение (Эфирика). Как мы ощущаем движение мыли и замечем какие-то изменения в материи от наших мыслей. Изменения всегда есть и неважно положительные или отрицательные это опыт. Мысль-чувства или мысль чувствительная (Астралика). Чувственное познание мира – так было в предыдущей эпохе в 5-й расе. Была душевность и, как было сказано в Евангелии, «учитесь видеть и мыслить душой и сердцем».
Следующие Человек мысли или ментальность, развитие ментального мышления, материя Ментала, также чаши Грааля или Ментальной чаши. Изучая текстовую информацию, мысли текстов, складываются в Смыслы, Смыслы переходят в Сути, а из Сутей возникают Идеи (Мысль идеи), далее Мыль права, какими правами мы оперируем и так далее. Мысль Параметода, Мысль основная, Мысль Синтезначал, Мысль Взгляда, в каком направлении движется Мысль взгляда куда он направлен и так далее. Мысль Условия. Какие условия были созданы вашей мыслью?
Этим у Человека формируется Мудрость, синтез разных Огней складывается. Разных – потому что разные Частности в разных Огнях, и формируется Синтезность или подтверждается, укрепляется, расширяется собственная Синтезность, которую ты получил. Беря поручение, у тебя может возникнуть новая Синтезность или исполняя поручение, у тебя укрепляется Синтезность, которая дана тебе по Должностной компетенции.
Как могло быть прекрасно, если бы, оканчивая день, каждый спросил себя о качестве мысли и личной Информации, за день которую он эманирует или флюидирует.
Большое значение так же имеет Образованность Информационной Культурой.
Чистота Мышления влияет на преображения матери, наше здоровье, Ядро ДНК, генетику, Чакры Чувства, Сферы Мысли, Силы Смыслов, Содержаниетворённость, потенциал Человека и так далее. Уровень развитости мышления влияет на Чистоту Мысли и мыслительных процессов, восприятия, а также на развитие Совершенной Части Мышление ИВО.
Как важно следить за своими Мыслями и Информацией, которую ты даёшь и получаешь. От этого зависят Эманации и реакция Материи на них.
Отец – Огонь, Материя – Мать. Насколько ты выражаешь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, настолько и Материя разворачивается тобою. И здесь срабатывает ключ 4-1 Мысль управляет материей.
Применяя права (Посвящённого) срабатывает ключ 8-1. Чтобы применить или разработать права необходимо Движение.
Разворачивая мыслью Условия, срабатывает следующий ключ 16-1. Условия не могут быть созданы или развёрнуты без движения. Закон Иерархии нижестоящие входит как часть в вышестоящее. Движение Есмъ Жизнь ИВО. 

Сокращения:
ИВАС – Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
ИВО – Изначально Вышестоящий Отец
Частности ИВО:
01. Движение, 02. Ощущение, 03. Чувство, 04. Мысль, 05. Смысл, 07. Идея, 08. Право, 09. Мощь, 10. Параметод, 11. Основа, 12. Синтезначало, 13. Взгляд, 14. Имперация, 15. Я-Есмь, 16. Условие.
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