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ТЕЗИСЫ
ШЕСТНАДЦАТИРИЦА ИВДИВО-РАЗВИТИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ НАЦИИ ИВО.

Итогом масштабирования интересов личных каждого гражданина, интересов семьи, интересов страны до Интересов всего Человечества является встраивание Нации Человечества планеты Земля в ИВДИВНУЮ Октаву ИВО.
Метагалактическая Культура ИВО – как важная характеристика Нации Граждан планеты Земля.
Культура, сложенная, сформированная в Нации на текущий момент складывается как итог Образа Жизни Нации,– образом действий, мыслей, развития, активаций, традиций и исторической накопленности, генетических записей.
Потенциал развития, повышения качества Мг Культуры Нации ИВО раскрывается Словом, как инструментом. Свободным, живым Огнём ИВО – преображением и масштабированием, развёртывается Потенциал Мг Нации ИВО. Внутренняя отстроенность Стандартами ИВО, оформляясь внешне – формирует Мг Культуру Нации в социуме. 
Изучением Стандартов, Законов, методов, этики, эстетики, морали ИВО идет формирование Культуры ИВО, как основы, Культуры Экономики ИВО Человеческого типа.
Пониманием Стандартов, Прав, Законов, методов, этики, эстетики, морали ИВО складываются устойчивые границы дозволенного; складывается применение – выше Законов
Погружением в Огонь Синтеза Культуры ИВО – развиваются Метагалактические качества в нас, как в Метагалактическом Человеке.
Накопление, концентрация объёма Культуры Нации ИВО в нас, Культуры образования, Культуры воспитания, Культура развития, Культуры экономики; пробуждение Культуры ИВО в каждой Нации создаётся Генезисом или бытиём каждого гражданина.
Внутренним телесным практикованием Миракля с ИВО, - являть Культуру ИВО гражданам.
Магнит, как принцип развёртки Мг Культуры ИВО, в равновесии ОМ цельности Нации человечества Планеты Земля.
Наработка определённого объёма Культуры ИВО Практикой. Концентрация и масштабирование Культуры ИВО Человека Метагалактики подготовкой каждого гражданина, исходя из Потенциала. Развивать в себе – и отдавать людям.
Тренинг, как применение полученного внутреннего объёма Культуры ИВО каждого гражданина для прироста, увеличения этого самого объёма; Метагалактического масштабирования его.
Явление Огня Пробуждения Прапрабуждения ИВО Созиданием. Возжигая Частность, - развёртывать среду Метагалактической Культуры Нации ИВО, являя естество применения рамками дозволенного.
Творение Мг Культуры Нации ИВО в синтезе с ИВО, насыщением внутреннее.
Выражая Любовью потенциал реализации силой слиянности Культуры ИВО с семьёй, с гражданами, с профессией, с нациями, являя Конфедеретивность и Интернационализм в общепланетарном масштабе.
Явление и понимание Культуры Мг Нации ИВО в гражданине, в Нации – по сути гражданина, по сути Нации,- Мудростью ИВО.
Действие, явление Мг Культуры Нации ИВО, развёртка Культуры ИВО, выраженной в типах и формах организации жизни и деятельности граждан – Волей ИВО. 
Развитие Культуры Мг Нации ИВО Синтезом Огня Пробуждения Прапрабуждения ИВО.

