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       Для планетарной Позиции Наблюдателя Планета – это материя, а Метагалактика – это Огонь. Так как всё познаётся в сравнении, то и это новое явление метагалактической выразимости, Человек рассматривает, входя в диалектическое сравнение (с двух сторон) и выходя на целостность их существования.
       Человек – золотая середина между Огнём и Материей. Он усваивает фундаментальные взаимодействия Огня, Духа, Света, Энергии и переводит их в материю собою, тем самым вырастая на следующий более высокий уровень в эволюционном развитии.
       С какой целью вся Метагалактика созидает нас? Оказывается, материя без участия Человека не может перейти на следующий уровень реализации – НУЖЕН ЧЕЛОВЕК. Следовательно, Планета заинтересована в нас не менее, чем мы в ней. Так как она созрела и вышла, посредством Человека, в Метагалактические ареалы Бытия. И Человек должен сознательно и самостоятельно войти в новые Метагалактические условия. Это требование самоорганизации в Метагалактике.    
       Сама Метагалактика ФА тоже эволюционирует, и чтобы перестроиться в более высокое выражение (Высокие Цельности), ей необходимы биологические существа, которые должны быть развиты. То есть, человек – это золотая середина между Огнём, который выше его возможностей, и материей, которую он освоил.
       Одна из констант в Метагалактике – это Эволюция. Расширение материи эволюционным ракурсом идёт сразу на 1024-е Высокие Цельные Реальности в 17-ю Эволюцию, которая, синтезировав предыдущие 16-ть, начнёт выражать что-то новое, или расширит саму специфику Эволюции, или расширит количество видов человеческих существ. 
        И как только мы переходим в более высокую организацию видов материи – начинает расти сама Эволюция. В ней происходят вихреобразования из 4-х фундаментальных начал в 8, из 8-ми – в 16, из 16 – в 32 и т.д. 
       Из чего следует: 
1-я Эволюция смесь Огня, Духа, Света, Энергии вмещает Спиново; 
2-я Эволюция смесь Огня, Духа, Света Энергии вмещает Частицей;
3-я Эволюция – вмещает Атомом, и так до 16-й Эволюции (до 16-го Огнеобраза), которая вмещает 4-рицу фундаментальных начал Ядром (ядерно). И когда мы рассматриваем ядерные взаимодействия в материи – мы их рассматриваем ракурсом 16-й Эволюции и синтезом Огня, Духа, Света, Энергии именно 16-й Эволюции, которая и организует ядерные взаимодействия во всей Метагалактике.
      Эволюция – это смешанный вихрь Огня, Духа, Света, Энергии, который ищет взаимодействия с веществом, с учётом разнообразия миров, ищет взаимодействия с биологическими формами для реализации. И как только это взаимодействие наступает, биологическое существо начинает насыщаться соответствующим Огнём, Духом, Светом, Энергией Эволюций (их 16), и всеми записями в них: в Огне – Стандарты; в Духе – Законы; в Свете – Императивы; в Энергии – Аксиомы. Внешний фактор – это природа, внутренний фактор – это Эволюция. Как только эволюционирование (человека или техники) прекращается – включается саморазрушение.
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