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ЭКСПОНЕНТА РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ ОБЩИМ ДЕЛОМ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ИВДИВО

[bookmark: _GoBack]    Важнейшим инструментом реализации должностного Синтеза Компетентных ИВДИВО в коллективном служении является общее дело. Синтез и огонь накопленный каждым Компетентным многократно усиливается в командном действии принципом: там, где двое во имя Отца, там Отец. И там, где объединяются несколько ИВДИВО общим делом, нарастает экспонента развития Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца.
    Одной из задач Подразделений ИВДИВО является преображение материи территории ИВДИВО, о таком общем деле пойдет речь. 
     Действие Компетентных в исполнении этой задачи определяется Стратегией общего дела, выявленной из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Планов Синтеза Подразделений. Стратегические перспективы развития территории несут собою тенденции явления Части Изначально Вышестоящего Отца ответственности Подразделения ИВДИВО, а акценты текущего настоящего сопрягаются с принятыми в социуме направлениями стратегического развития территории.    
   Синтез нескольких ИВДИВО, как правило близлежащих территорий, формирует тетраэдр, как творящее явление Изначально Вышестоящего Отца, в центре которого находится территория, где грани тетраэдра обрамляют материю ИВДИВО территории, а вершины фиксируют Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Подразделений, включившихся в эту деятельность. Вариативность данного явления множественна.
   Усиленные Синтезом и Огнем нескольких ИВДИВО стратегические перспективы и направления развития преображают материю, ускоряя ее экспоненциальный рост, открывая этим новые перспективы.


