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ТЕЗИСЫ
ЭТАЛОННОСТЬ

Эталон – это полный, с точки зрения Отца, набор характеристик какого-то варианта материи, какого-то объекта. 
Эталонность – это способность носить эталон, способность достигать эталона. Эталонность – это стремление к полноте набора характеристик какого-то варианта материи: части, системы, аппарата, частности, какого-то качества, свойства – всё, что угодно может быть эталоном. Всё, что развёрнуто в материи, всё, что есть у нас, это есть у Отца в эталонном варианте. Задача Эталонности – достижение эталонов, а также постоянный рост вот этим набором характеристик, стремясь к полноте. 
Что такое рост эталона? Это значит, что в нём добавляются новые характеристики. И чтобы эти характеристики встали в составе набора характеристик эталона, должен произойти синтез этих характеристик. Добавляется одна какая-то характеристика, запись, свойство, качество, и весь эталон меняется.
[bookmark: _GoBack]И если это правильная характеристика, ведущая к развитию, то эталон вырастает. Если это неправильная характеристика, эталон тоже меняется, но меняется в негативную сторону. Эталоны бывают разные – положительные и отрицательные. Человек всегда стремится к совершенству, это в нём заложено априори. И любое действие, которое приводит к результату или итогу, по сути, является достижением эталона. 
И если этот результат удовлетворяет самого человека, происходит рождение нового эталона. Но из-за того, что люди развиты по-разному, они достигают разной эталонности. В любых случаях человеку свойственно достигать новой и новой эталонности, независимо от того, развивает его это или нет.
Как различить, что развивает человека, а что нет? В чём это различение? В строении человека, в его центровке, в его иерархической позиции. Эталон-ность – его ось или ость. Если эталон, которого достиг человек, иерархически выше, чем его центровка, это будет развитие. Если ниже – этот эталон будет уводить человека из реальности, из развития.
И наша задача – синтезировать разные характеристики, чтобы эталон развернулся шире, глубже, полнее.
Вокруг нас существует объективная реальность, то, что создано Отцом, как в эталоне, как заложили Отец и Мать. Причём эта объективная реальность существует независимо от нас, от наших убеждений, но наша задача – освоить то, что дано Отцом. С точки зрения Эталонности необходимо уметь оперировать данными, применяться этими объективными параметрами. Эталонность – это способность видеть все стандарты в действии сразу.
Эталонность переключает Свет в Субъядерность. И Эталонность как раз, если смотреть внутренне-внешне, это экополисность, которая реализует, как бы растягивает Свет в Субъядерность.
