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ТЕЗИСЫ
Явление Тонкого Мира в 16 рице миров четырех Архетипов Материи

        Сам Тонкий мир как таковой есть специфика взаимодействия Метагалактики и огнеобразных связей в синтезе их.
        Фактически мир, если говорить о 16 рице явления материи – это развёрнутая единичность явления огнеобразных связей и метагалактических процессов в синтезе между собою.
        Соответственно при формировании четырёх Метагалактик внутри ИВДИВО отстройкой четверичного принципа организации материи, где Метагалактика Фа развивает планету и формирует планетные формы жизни, где Изначально Вышестоящая Метагалактика формирует материю солнечной системы и солнечные формы жизни, где Высокая Цельная Метагалактика формирует галактики и галактические формы жизни, а Истинная Метагалактика формирует Метагалактики Фа и метагалактические формы жизни, материально действует минимально четверичный принцип организации всего во всём. В этом смысле четверичность метагалактической материи достигается только четырьмя Метагалактиками разных форм и специфик архетипизации материи.
        И в отражении этих четырёх метагалактических особенностей в каждой Метагалактике, в отражении четырёх Метагалактик, выявляется Тонкий мир каждого метагалактического взаимодействия, в отражении всех четырёх Метагалактик, но реализующий отражение Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
        Таким образом, Тонкий мир каждой Метагалактики, соответствующей архетипизации материи, формирует акценты метагалактических выражений в каждой Метагалактике. И если учесть, что все виды огнеобразов действовали четырьмя свойствами метагалактического явления, Изначально Вышестоящая Метагалактика в тонких мирах четырёх Метагалактик управляет светом плюс веществом. И мы видим четыре вариации света и вещества в синтезе между собою. Это вариации тонкого мира Метагалактики Фа, тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики и тонкого мира Истинной Метагалактики.
        Здесь нужно обратить внимание, что если акцент Изначально Вышестоящей Метагалактики являет тонкий мир, то сама Изначально Вышестоящая Метагалактика больше акцентирует взаимодействия и управления на явлении света плюс вещества. Так же, как и Метагалактика Фа – на явлении энергии плюс вещества, энергия плюс вещество в тонком мире идёт ещё и ракурсом света плюс вещества Метагалактики Фа, но в энергетическом акценте.
        Из распознанных сейчас веществ в 16 ти мирах четырёх Метагалактиках архетипизации материи, можем говорить о формировании 16 ти видов базовых веществ, одно из которых световещество тонкого мира соответствующей четверицы миров.
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