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                                                                                    ТЕЗИСЫ
 ЯВЛЕННОСТЬ СИНТЕЗА 16 ЭВОЛЮЦИЙ МЕТАГАЛАКТИКИ ФА
 
        В Метагалактике действует 16 Эволюций, каждая из которых фиксирует по 1024 Высокие Цельные Реальности. Метагалактика – живой Космос, который развивает человека Эволюциями. Материя развивается и трансформируется человеком, а значит нужны Основы развитого человека, чтобы эту материю развивать.
        Первые восемь Эволюций отрабатывают внешне, они коллективные, вторые восемь, они более индивидуальные - так идёт соответствующее развитие.
Каждая эволюция - насыщение Огня и Духа, насыщение Воли. Слово – «Э» - «Волю», «Ци» - жизненная энергия. Э-эко, Дом Воли - Дом передаёт Волю жизненной энергии. Синтез - из Прасинтезности, Воля - из Огня, Мудрость - из Духа, Любовь состоит из Света. Творение - энергия. Созидание - из Субъядерности - атомы, молекулы. Репликация состоит из формы, что реплицируем, гены  также имеют форму.
        16-я Эволюция –  это Отец Синтеза, это Прасинтезность, выше Огня, переходит в Синтез - записи Прасинтезности более высокой материи, чем мы можем воспринимать. Огонь - переходит в Волю. Волей занимается 15-я Эволюция и это Аватар Синтеза. 14-я Эволюция - Владыки Синтеза. Дух, переходящий в Мудрость. 13-я Эволюция Учителя Синтеза, из Света рождается Любовь. Владыка отвечает, чтобы из Духа, появилась Мудрость.  Аватар - из Огня появляется Воля. Отец - из Прасинтезности появляется Синтез. У Ипостаси Синтеза – 12-я Эволюция - Любовь переходит в Энергию, рождается Творение, 11-я Эволюция – Творение, фиксируется в Субъядерность. Задача Служащего Синтеза из Субъядерности развивать Созидание. 10-я Эволюция – Созидание, записывается в Форму - рождение Репликации. 9-я Эволюция – Репликация, пишется в Содержание - Человек ИВО, по Содержанию – Жизнь. Жизнь фиксируется в Поле – это 8-я Эволюция Человека-Отца ИВО, переходит в Воскрешение. Биополе формирует Воскрешённость Человека. 7-я Эволюция - Воскрешение, фиксируется во Времени, а Время переходит в Пробуждение Человека-Аватара ИВО. 6-я Эволюция – Пробуждение, оно переходит в Пространство и формирует Генезис Человека-Владыки ИВО. Из Синтеза Пространств формируется Генезис. 5-я Эволюция – Генезис, записывается в Скорость Человека-Учителя ИВО. Какой выработаете генезис, такая скорость у человечества. Скорость переходит состояние – Человечность. Чем выше у человека скорости, тем он человечнее. 4-я Эволюция - Человечность со скоростью записывается - в мерность Человека-Ипостаси ИВО. Мерность – высота, ширина, длина. Чем выше человечность, тем глубже осваиваешь больше мерностей. Мы переключаемся, начинаем активироваться новым Внутренним миром и  мерность переходит в Служение. 3-я Эволюция – Служение, записывается в Воссоединённость – это Человек-Служащий ИВО. Воссоединённость занимается религиозными формами, идёт к Вершению, которое записывается в самоорганизацию. Вопросы самоопределения, самоорганизации, сделай сам, исполни – это 2-я Эволюция – Человек-Посвящённый ИВО, самоорганизующийся. Самоорганизация переходит в такой вид, как практика. Самоорганизация практикой. Практика записывается в – Эманацию. Дальше только Вещество на Физике. Эманация – это наше Могущество, 1-я Эволюция – это Метагалактика. В списке Аватар-Ипостасей на единице стоит Человек-ИВДИВО, это Дом, который поддерживает природное существование человека в Метагалактической Эволюции.
Это базовые Ключи 16-ти Эволюций. В этих базовых ключах мы развиваемся.

