 
Метагалактическая наука: 
Метагалактическая Наука Языка.
Раскина Елена Алексеевна
Аватар ИВДИВО-Мг Академии Наук ИВО 
1048509ИЦ/262077ИВЦ/65469ВЦ/16317ВЦР
140 ИВДИВО-Ц Подразделения Карачаево-Черкесия, 
ИВАС Филиппа Марины
E-mail: len.raskina@gmail.com

ТЕЗИСЫ: «Язык научной Материи Октавной Метагалактики
 Эталонным Око ИВО»

Часть Око Изначально Вышестоящего Отца - это Эталон Отца, который помогает сгенерировать внутренние процессы самовыражения каждого из нас во внешнюю действительность путём концентрации эталонных огнеобразов субъядерности, которые как некие заряды «импульсы» аккумулируют новое, преображая, организовывая физическое тело Человека и физическую материю Планеты Земля. Вышестоящие материи организуют нижестоящие, наделяя их новыми стандартами, Правомочностью реплицировать эталонное качество жизни высоких материй Октавной Метагалактики. 
Эталоны Ока Изначально Вышестоящего Отца определяют готовность Человека Новой Эпохи к эволюционному самоопределению себя, как Часть Изначально Вышестоящего Отца, как Часть Аватаров Синтеза, где расширение внутреннего мира каждого выражает способность активировать своё физическое Тело, развивая тонко-физичность на действие многомерного проявления в высоких материях Октавной Метагалактики.
Язык научной Материи Октавной Метагалактики расширяет потребность развития у людей Планеты Земля Метагалактической Цивилизованности, выводя из «привычного бытия». Как пример смысловой нагрузки: «Русский Язык» на исследование и восприятие нового Языка, как такового уже ракурсом научного подхода, как исследование «Языка метагалактической материи», который включает в себя многомерность его толкования не как чего-то узкого, а с разнообразием его расшифровки и научного развития в материи Планеты.
Языковые формы выражения научной Материи, включающей в себя 32-рицу Метагалактических наук – это Синтез организации высоких материй Октавной Метагалактики, который выявляет Эталонным Оком ИВО новые методы, пути реализации развития Человека Планеты нестандартно, никак это было принято в предыдущую эпоху, а многовариативно, задействуя не только одну Часть Размышление, а активируя процесс многочастного воздействия цельно. 
 Происходит обновление языковых выражений в социальной сфере, где приходят на смену обыденного лексического своеобразия новые научные метагалактические словоформы, которые насыщают физическую среду и организуют материю Планеты Земля, внедряя новое качество научного подхода к восприятию внешних факторов жизни, быта людей и формируется новый ракурс восприятия языковых научных метагалактических терминов.
Исходя из вышеизложенного делаем вывод: «Язык научной Материи – это фиксация Условий ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас внутренним самовыражением в той перспективе и специфике развития, которую определяет каждый для себя по мере своей «накопленности», образованности, внешним выражением Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца».
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