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    Внутренняя Иерархия Человека

Понятие Иерархии можно разделить. Внешняя Иерархия – это наше взаимодействие во вне, по уровню Иерархичности каждого, и Внутреннюю Иерархию – это сам Человек, с его индивидуальным внутренним миром.
Человек – это нелинейный Синтез всех его Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Полномочий, поэтому внутренняя развитость Человека складывается из того, сколько частей у Человека, насколько они дееспособны, как развиты Системы Частей, Аппараты, какими Частностями может оперировать Человек, насколько развита вся 20-рица Человека, ракурсом какого Архетипа он живёт и развивается. 
Из этого и складывается Иерархичность Человека, его индивидуальность, развитость его внутреннего мира.
Глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, всей Иерархией ИВО, глубже погружаясь в эту тему, начинает складываться понимание о том, как меняется внутренняя Иерархия, что на неё влияет, что нужно делать для роста Иерархичности каждого Человека, как это влияет на Жизнь самого Человека, как Личности, как Гражданина.
Иерархический рост Внутренней Иерархии достигается личными устремлениями каждого, личными стяжаниями, своими личными наработками, опытом каждого, в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом и всей Иерархией ИВО.
