ДИАЛЕКТИКА – БАЗИС ФОРМИРОВАНИЯ ФИЛОСОФИИ КАЖДОГО
                                                                                                           
                                                                                                            «Философия одного столетия — это здравый 
                                                                                           смысл следующего века».
                                                                                          (Генри Уорд Бичер)

Диалектика, как специфика и принцип философии, это важный логический метод обоснования развития  бытия, и того пути, куда движется каждый из нас и человечество в целом. Согласно философскому словарю, Dialektik происходит от греческого dialektike [techne] — «искусство вести беседу, спор». Основные диалектические законы позволяют аргументирующим подходом раскрывать процессы изменения мира через разрешение противоречий, а именно:
· Единство и борьба противоположностей. Этот закон анализирует источник развития, где разрешение противоречий есть качественное преображение системы. 
· Переход количества в качество, раскрывающий механизм совершенствования, когда в результате накопления  происходит выход за пределы меры, тем самым меняется качество системы.
· Отрицания отрицания. Он обосновывает направление развития и его форму, как отрицание, переходом от одной ступени к другой в рамках цикла, тем самым эволюционирование идет по спирали.
Человеческая жизнь – это цельное явление внутреннего и внешнего, диалектика которой состоит в единстве противоположностей, с истиной где-то посередине.
История этого метода уходит еще к античным временам, к Гераклиту (530-470 гг. до н.э), которого считают первым диалектиком, указавшим на подвижность человеческого мира, на его единство в борьбе противоположностей. Этому философу приписывают известную формулу: «Все течет, все изменяется».
Диалектическая теория развивалась постоянно, но только Гегель, разработал ее для человечества, как всеобщий метод познания; определил категории мышления, где борьба идей завершается их синтезом. Немецкая классическая философия – это идеалистическая модель. Но учение Гегеля стало основой для следующего направления диалектики – материалистической, созданной К. Марксом и Ф. Энгельсом, увидевших противоречия в идеалистической модели («Философы прошлого лишь различным образом объясняли мир, а дело заключается в том, чтобы изменить его», К Маркс).  Эти теоретики  исторического материализма отводили первичную роль внешней среде жизни - Бытию, его анализу, включая классовый подход к ответственности каждого. И такие идеи были подхвачены русскими идеологами – Плехановым, Лениным. Последний отмечал, что «диалектика не в рассудке человека, а в «идее», т.е. в объективной действительности».
Философская мысль не стоит на месте: ее современное развитие оформлено новым инновационным направлением - Философией Синтеза, являющейся качественным диалектическим методом, идущим нелинейными путями, позволяющий перейти преображением внутреннего мира человека, из ныне существующего Бытия в следующее.
Исследование Человека в цельности и синтезе его явления во взаимодействии с окружающей средой, есть основной предмет Философии Синтеза. Человек – это, прежде всего, Части. Их большинство находятся в головном мозге, который состоит, как известно, из 2-х полушарий: правого, образно-ассоциативного, отвечающее за творчество и левого, формально-логического. Синтез строится двуполушарно, поэтому развивая диалектическое мышление, оперируя им, мы активируем работу нашего мозга в цельности, не разделяя его на части.
Человек – цельное, универсальное существо, золотая середина Отца – Матери, синтезирующее собою всё! Но «человеком мало родиться, им еще надо стать», как писала Э. Асадов. Поэтому развитие Внутреннего Мира — это совсем не праздный вопрос. Каждый из нас так должен изменить себя, чтобы успеть психологически, внутренне перестроиться для адекватного восприятия той новой реальности, которая уже наступила. 
Наше внутреннее содержание – это прежде всего, Частности. Их формирование идет диалектически – синтезом и разрешением ивдиво-иерархических противоречий.

Что же такое Частность? Это, в первую очередь, оперирование различными, конкретными процессами. Отец наделил нас 64-мя Частностями – от Движения до Синтеза, чтобы этим количеством мы быстрее выросли из тех 4-5 Частностей, которыми ранее оперировало человечество. Но иметь Синтез и применяться им – это совсем  разные вещи. А именно, Частность Синтез - это насколько я оперирую Синтезом, Частность Мудрость – это применение Мудрости. Поэтому так важно не просто  получить Частности, а выходить на овладение ими. Но, чтобы это реализовать, необходимо:

· в начале накопить Частности;
· затем возникает их различение, т.е. как они формируются или работают;
· после различения идет распознание – что есмь та или иная Частность;
· и только уже различением и распознанием мы выходим на овладение соответствующей Частностью.

Формирование и разработка первых 64-х Частей составляет задачу 64-х Частностей.
В новом формате Частности стали не просто первыми 64-мя Частями, а ивдиво-иерархическими. И это очень важное добавление к их названию. Потому что только таким Диалектическим Синтезом в формировании Частности, как Части, разрешаются эти противоречия, т.к. ИВДИВО, как синтез нелинейных цельностей дополняется Иерархичностью – объединение разных Начал в одном созидательном действии.

Следовательно, у людей должны расти не только Части, но Частности, которые эти Части поддерживают. Развитие предполагает преодоление противоречий, разнонаправленных и разнородных явлений между собой выходом, в иерархизованной цельности, на новый более высокий уровень с изменениями условий Бытия ими. В мире нет ничего окончательно завершенного – всё движется, развивается, синтезируется во что-то иное.
Поэтому, обновление  Человека, идущее в диалектическом оперировании разными процессами, в том числе и усвоением Частностей, разрешением их ивдиво-иерархических противоречий, формирует новые возможности, образ и стиль Жизни каждого.

В Новую Эпоху, преображение человека идет ядерно, т.к. Части каждого из нас имеют ядерное строение в разработке системных отношений частностей! Формат этих изменений субъядерный. Субъядерная среда – это множественные ядерные, огнеобразные взаимоотношения.  Любая наша Частность усваивается Ядром, т.к. вокруг атома ставится Часть. Вокруг Части бегает маленький атом, называемый Системой. Вокруг маленького атома бегает Аппарат, а вокруг Аппарата - маленькое ядро Частности. 
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Поэтому так важен диалектический подход в анализе и обосновании различных явлений, рассматривающий многообразие связей, взаимодействие противоположных тенденций, в процессах изменения и развития. Диалектикой надо овладевать, т.к. она помогает разрешать противоречия, связывая благодаря этому, различные условия для движения нашей жизни к намеченным целям, не отвлекаясь на лишнее, мешающее этому процессу. 
И важная роль в этом отведена нашей 12-й Части – Диалектике, которая вырастала из Мышления. В ней записаны диалектические процессы, которыми мы можем оперировать: 
· Диалектика всегда имеет самую высокую базу данных.
· Она складывает Синтезначала, создающие нам потенциал возможностей для комфортности нашей жизни.
· Огонь для развития Диалектики берется из одноименной Чаши, в которой находится Огонь Истины.
В отличие от Мышления, занимающегося процессами мысли, Диалектике присуще распознание. Наши компетенции (накопления Посвящений, Статусов и т.д.) синтезированы в диалектическую мысль. И, кто так думает, идя на грани фола, является Диалектиком, который по Платону ««умеет ставить вопросы и давать ответы». Задача диалектика не только исследовать противоречия противоположностей, а и удержать полярности в единстве!
ИВО дал нам Свободу Воли и этот метод философского познания, чтобы в свободе воли, мы совершенствовались сами. И диалектика, разрешая противоречия, помогает нам в этом:
· Разрешение противоречий Огня идет Синтезом
· Разрешение противоречий Духа – Волей
· Разрешение противоречий Света – Мудростью
· Разрешение противоречий Энергии – Любовью.

Любая наша Часть фиксируется одним видом организации материи. Исходя из этого, Диалектика строится 12-м видом материи - Фатической, в концентрации которой сформировано 12-е тело - Фатическое или 76-я Эталонная Часть.
Новый масштаб Материи теперь составляет 16 Архетипов в синтезе 64 видов материи каждый, в явлении 16-ти эталонных, совершенных Архитипических огнеобразов Октавы Бытия соответственно, где любая Материя строится:
· Архетипами 
· Видами Материи
· Типами Материи
· Видами организации Материи
· 4 Мирами четырёх видов состояния вещества – Энерговещество, Световещество, Духовещество, Огневещество
· Эволюциями. В каждой Метагалактике по 16 Эволюций
· Фундаментальностями – база фундаментальных явлений (наши Аппараты состоят из специфик 16-ти фундаментальностей).

Каждый архетип материи, это определённая метагалактическая реализация, оформляющая Космос и растущая формированием соответствующей Метагалактики. А Новая Эпоха растет только Метагалактически! И Учитель Метагалактики, который профессионально образовывает по видам организации материи, «стоит» на диалектике Метагалактики, на Синтезначалах. Диалектика частностей и частей Человека, архетипов материи, видов материи и типов материи между собой, эволюций и фундаментальностей в бытии явления – есмь основные тенденции организации и явления Учителя Метагалактики. Задача которого – сформировать философию каждого в диалектическом освоении метагалактического всего!

Следовательно, Диалектика, является тем фундаментом, на котором должна сформироваться философия каждого, аккумулирующая наши возможности для развития в правильном направлении, давая этим взять условия Бытия в собственные руки.
[bookmark: _GoBack]
«Диалектика не есть ни начало, ни конец; по существу своему она середина, — является путем». (П. Флоренский).
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