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ТЕЗИСЫ по Проекту Иерархический Центр Землян
ИВДИВО-Иерархическое Управление

ИВДИВО-Иерархическое Управление складывает новый подход к реализации Человека. В новой эпохе Человек обязательно должен обладать компетентностью Управленца, которая подразумевает умение управлять внутренним и внешним. 
ИВДИВО-Иерархическое Управление позволяет реализовать внутренний мир и внешние условия Ипостасно и Иерархично ИВО.
Управление внутренним – это управление развитием частей, систем, аппаратов, частностей, тел, здоровья, энергопотенциала, состояний, мыслей и т.д. и условиями своей жизни. Это осознанная работа Человека над собой, преображение по стандартам ИВО. 
Мы можем сложить новую методологию данного процесса, в основе которой - способность действовать Поядающим Огнем и складывать Витие практики. Поядающий Огонь устраняет несоответствия стандартам ИВО и иерархизирует внутренний мир. Витийность складывает сам процесс преображения из конкретных действий на пути к цели. Осозание необходимости преображения, выявление некорректностей во внутреннем мире, постановка цели, тренингование, процесс перестройки на новое выражение ИВО, отслеживание результатов работы и своего реагирования – в цельности складывают Управление внутренним миром и условиями своей жизни.
Управление внешним – это управление условиями на Планете, в стране, в профессии, в семье и т.д. на основе управления внутренним миром. Это следующий уровень Управления, профессионализация, Служение ИВО сложением новых условий в ИВДИВО. Методология данного процесса основывается на выявлении структуры Управления конкретным аспектом жизни общества у ИВО, иерархизации процессов и реализации выявленного на физике инструментами ИВДИВО-Иерархического Управления.
ИВДИВО-Иерархическое Управление подразумевает баланс внутреннего и внешнего Управления Человеком. Масштабы, уровни, виды Управления определяются подготовкой Человека и записями в его Духе.
Компинетность Управленца в Иерархии ИВДИВО подразумевает новый уровень Прав, Полномочий и Ответственности Человека. Ответственность основывается на соблюдении Правил. Права и Полномочия Управления увеличиваются по подготовке. ИВДИВО-Иерархический рост Человека обуславливает увеличение Полномочий Управления Человека, в том числе и во внешнем Управлении. Чем больше Человеков будет владет полномочиями внешнего Управления новой эпохи, тем быстрее будет развиваться Планета по Плану Синтеза.
Таким образом, развитие направления ИВДИВО-Иерархического Управления в Иерархическом Центре Землян будет способствовать формированию необходимой компетентности Управленца новой эпохи.

