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Включение граждан во взаимодействие с членами Иерархии: 192 ИВАС и АС из команды каждого из 192 ИВАС.
Команда ИЦ Землян, компетентные подразделения Тверь, как территории фиксации Иерархии ИВДИВО (Организация ИВАС Дарий Давлата – Иерархия ИВДИВО ИВО) есть физические представители Иерархии на Планете Земля, фиксирующие собою Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца и с которых начинается развитие команды физических представителей Иерархии на Планете Земля  (все компетентные ИВДИВО) иерархически. 
 	Одна из задач  - развернуть явление Иерархии не только собою, создавая соответствующую среду, эманируя Огонь и Синтез, а включиться в командную работу Иерархии. 
Один из ракурсов командной работы с гражданами: являясь компетентным представителем Иерархии, пользуясь правами, наделёнными при назначении в должность, помогать устанавливать связь/контакт/взаимодействие граждан с представителями Иерархии (ИВАС и команд ИВАС), стремясь развернуть объединения Землян под руководством ИВАС.
Объединения от одного - двух человек до больших групп, коллективов, объединённых общими интересами, профессиями, направлениями развития или реализации.  Когда любое действие идёт не за счет «собственных ресурсов» а в синтезе с ИВАС, под грамотным руководством старших, более опытных, более развитых «наставников». 
Взаимодействие по подготовке: от ночного обучения, до осознанного взаимодействия с теми или иными ИВАС.
Задача компетентных   - помочь установить контакт  вышестоящей Иерархии с гражданами. Общаясь с гражданами, выявляя их интересы или потребности, в синтезе с ИВАС Дарий Давлата, КХ Фаинь,  выявить тех АС, которые занимаются развитием данного направления. Далее просить соответствующих ИВАС /АС принять этих граждан в свою команду, направлять их, развивать, приглашать на обучение в ночной подготовке. 
Можно знакомить граждан с ИВАС, объясняя, как с ними взаимодействовать: от простого допущения, что такие помощники есть, у них есть имена, к ним можно обращаться за советом, за помощью, проситься на дневное и ночное обучение, до практики магнит и более того по индивидуальной подготовке каждого. 
Важно потом помочь гражданам отмечать и фиксировать те результаты, которые у них получаются при взаимодействии с ИВАС. Только когда мы видим свой собственный результат, нам интересно развиваться дальше. И при этом не ждать «конкретных» и главное  быстрых результатов, процессы внутреннего преображения у каждого идут по-своему.
Для компетентных важно увидеть, что наша задача только помочь, подсказать, познакомить с ИВАС, поделиться своим опытом, а не «навязать». Вдохновить, чтобы каждый устремился сам. Главный закон Иерархии: «Сделай сам». Но не «собою», а в синтезе с ИВАС, стремясь каждое свое действие делать на более высоком уровне, чем ты мог до этого. И наша задача обучить этому граждан. 
Важно также «не брать на себя» слишком много, а позволить Огню и Синтезу течь свободно, дав возможность ИВАС развернуться вами. И тогда общаясь с гражданами, вы общаетесь не собою, а Аватарами Синтеза, когда словом, а когда только взглядом или своим присутствием. Прислушивайтесь к ИВАС, и они помогут развернуть именно то, что нужно конкретному Человеку. 
Мы лишь маленький «пазлик» в общей большой картине командного взаимодействия, но от точности, своевременности, качества и глубины исполнения данных нам поручений, зависит результат работы всей команды Иерархии. Новая эпоха – эпоха командного действия, где нужен и важен каждый. И чем развитие все члены команды, тем эффективнее результат. По-прежнему остаётся актуальным принцип Иерархии 5-ой расы: «Один за всех и все за одного».

 	 Методы, примеры работы с гражданами ракурсом Иерархии.

1. Например, в парикмахерской.  Общаясь с мастером, разверните среду ИВАС Дарий Давлата / КХ Ф, спросите, что будет полезно именно для этого человека или его профессиональной реализации, какие АС «включатся». Ракурсы могут быть разные. Парикмахер отвечает и за красоту, и за преображение тех, кто к нему приходит. Может необходимо развитие его технических навыков, а может умение контактировать с людьми. 
2. Кассир в продуктовом магазине. Очень важная профессия. Через него в день проходит большое количество людей. От того в каком он настроении, состоянии работает, зависит заряд продуктов, которые принесут домой люди и потом будут употреблять в пищу. Попросите ИВАС ДД развернуть/зафиксировать соответствующих ИВАС, пригласить сотрудников магазина к ним в команду, попросите брать их на обучение, чтобы они могли в будущем разворачивать эти состояния  для всех людей, которые через них проходят. Если вы регулярно посещаете какой-то магазин, старайтесь каждый раз разворачивать среду для поддержки этих процессов. По опыту, осознанно надо сделать два- три раза, потом  среда  будут «включаться» автоматически, как только вы заходите в это место.
3. На работе. Сонастройтесь, какие АС занимаются развитием вашей профессии, области деятельности вашей организации/предприятия. Попросите включить вас  и ваших коллег в команду по развитию соответствующего направления, а также реплицировать опыт развития вашего коллектива с ИВАС, организациям/предприятиям, которые трудятся в этой же сфере, по всей России.

Чем больше различных сфер жизнедеятельности мы сможем охватить такой деятельностью, тем больше специфик Огня и Синтеза мы сможем физически развернуть на территории в развитие и граждан и самой территории. 

Интересно было бы обмениваться друг с другом своим опытом, где с какими АС вы поработали, какие команды ИВАС что развивают. Можно даже составить карту города/территории с указанием соответствующих фиксаций и направлений развития. И потом отслеживать результат. 
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