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ТЕЗИСЫ
Служение набором текстов – увлекательное дело!
Во время набора текстов Синтеза, когда ты творчески подходишь к набору порученного тебе фрагмента можно сказать, что проживаешь не одну жизнь, а всю 8-рицу Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Как Человек ты действуешь своими частями, в меру своих возможностей и способностей. Слушаешь текст, размышляешь – активируешь Права Созидания, как Посвящённого в этот текст, наступает Состоятельность, а затем Дееспособность, как Служащего в ИВДИВО. Начинаешь Началами Творения Созидать, набирая слова и фразы погружаясь в суть текста – этим закладываешь Подготовку Творящим Синтезом жизнью Ипостаси. Накапливая Синтезность Любви, понимая, что совершенствуешься набирая текст, и этим повышается грамотность, впитываешь знания и берёшь Поручение по набору текстов, как Учитель, чтобы Совершенством Мудрости текста данного Синтеза расширить свой кругозор, Полномочия Совершенств и владеть этой информацией, применяя в жизни, то есть быть Владыкой жизни. И, конечно, же, чтобы набирать текст творчески нужна воля и сила духа и это конкретное физическое Дело Аватара. Тем более что набранный текст офизичивает Слово Отца, где по ходу набора текста, по итогам его сложения набранного текста ты синтезируешь и получаешь уже свой Синтез, повышаешь свою компетенцию, впитывая из Прасинтезности суть и смысл текста и этим проживаешь жизнью Отца.
И когда в итоге сдаёшь текст Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми свой фрагмент текста творчески набранный, понимаешь, что проживаешь все 8 Жизней Изначально Вышестоящего Отца и получаешь истинное удовольствие от своего проделанного, вложенного в текст труда.
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Приложение:
Таблица «Распределения 8-ми Компетенций по 8-ми реализациям.
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