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ТЕЗИСЫ по ПРОЕКТУ Иерархический Центр Землян
Специализация Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца

 Одним из Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дарий Давлата является Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Каждый Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца имеет свою «область специализации» в нас. В Поядающем Огне Изначально Вышестоящего Отца выявлены следующие направления специализации:
1. Выявление Истинного Я.
[bookmark: _gjdgxs]Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца убирает всё лишнее, наносное в Человеке, выявляя его Истинное Я. Когда мы говорим о предназначении Человека, то чаще представляем его как жизненный путь. Не всегда видя, что главное предназначение Человека явить собою Изначально Вышестоящего Отца.  И это явление не просто заполнился и выразил Огонь Отца собою, а нашёл, выявил в своём Я Отцовские Начала и др. фундаментальности, заложенные в Омеге каждого из нас. Взаимодействие Поядающим Огнём в Омеге – клеточке Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и помогает выявить наше предназначение. Предназначение каждого из нас в Омеге разворачивается определённым звучанием каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом набором качеств, свойств, способностей, возможностей и т.д. каждого из нас. И следующий шаг – найти применение нашего Истинного Я в Деле Изначально Вышестоящего Отца. Данное применение Поядающего Огня рекомендуется только после стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, который окончательно выводит нас из нечеловеческих выражений во внутреннем мире каждого!  (по материалам Школы Образ-типа ИВДИВО 2021г.)
2. Следующая специфика Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца – развитие синтезфизичности каждого. 
Первый этап разработки синтезфизичности каждого – нарабатывание взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по видам организации материи Метагалактики в развитии физичности и синтезфизичности каждого разными видами и типами материи Метагалактики. Применение Поядающего Огня является следующим шагом в данном процессе, когда мы возжигаемся наработанным 16384-ричным/65536-ричным/262144-ричным/1048576-ричным/4194304-ричным и т.д. выражением видов организации материи соответствующей Метагалактики в Поядающем Огне Изначально Вышестоящего Отца, и Поядающий Огонь сплавляет всё недоорганизованное в нас в данном направлении деятельности, например, иллюзии выхода к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза на соответствующие виды организации материи – не там встали, вообще не вышли к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза и т.д., то есть всё недееспособное в нас. И оставляет, только то, в чем мы реально дееспособны и выражаем или являем Изначально Вышестоящего Отца, сплавляя всё это в цельность явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизичностью каждого. Отсюда дополнительные специфики Поядающего Огня ИВО: избавление от иллюзий, наработка цельности и т.д.
3. Нам известно 33 вида Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца самого Изначально Вышестоящего Отца и 32-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Поядающего Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь до Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Дария Давлаты. Каждый вид Поядающего Огня специализируется на поядании или «убирании» и сплавлению в нас не соответствующих выражений и явлений, например, Поядающий Огонь Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца поядает в нас то, что не соответствует Воле Изначально Вышестоящего Отца и не синтезируемо в Волю Изначально Вышестоящего Отца в нас и т.д. (по материалам 33 Синтеза Москва Кокина Алина 2-3.11 2019г.)
 Таким образом можно рассматривать Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца как инструмент в развитии каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
