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ТЕЗИСЫ
ИССЛЕДОВАНИЕ ИНФОРМАЦИИ ИВО

Данным годом разворачивается научно-тренинговое исследование Информации ИВО двумя направлениями: параметры Информации ИВО материи, параметры Информации ИВО 8 Явлений ИВО. По каждому направлению были выявлены универсальные параметры, которые позволяют отследить, как тип сгенерированной Информации ИВО, так и особенности генерировавшего её. Это даёт возможности расшифровки направленности Информации ИВО, путей её действия, особенностей развёртки, а также закладывает Начала овладения Информацией ИВО, как одной из субстанций ИВО.
На данный момент развёрнуто 10 занятий. Параметры, выявленные группами, не пересекаются, чёткие и универсальные инструменты распознания и действия Информацией ИВО в аспекте исследованных типологий.
Информация ИВО является одной из самых универсальных субстанций общения, различая особенности которой, мы становимся информационно грамотными, формируем чёткость, непредубеждённость, осознанность подходов действия Информацией ИВО и обучаемся генерировать Информацию ИВО под особенности задачи поставленной и/или разворачиваемой нами.
