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ТЕЗИСЫ
ИНФОРМОГРАФИКА

Философия Синтеза, разворачивающаяся Философскими Чтениями Синтеза, а также на её базе образованными Институтами и Школами, за 25 лет сложилась как эффективный и мощный инструмент развития Человека Изначально Вышестоящим Отцом. 

На данный момент разработаны и явлены в свет множество материалов: Парадигмы, Энциклопедии Синтеза, Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, разработки Институтов, Школ и много другое. 

Информация представлена на сайтах и социальных сетях во всех форматах: аудио, видео, тексты. Также имеется большая печатная библиотека.

Наряду со всеми видами и формами иерархизированной информации есть большая потребность в дополнении её зрительными образами, а именно:
· Видео-контент (презентации на сайтах и социальных сетях, рекламные ролики, анонсы, отчёты о прошедших мероприятиях, отзывы и т.п.)
· Иллюстрации в книги, энциклопедии, журналы, газеты, сайты, социальные сети.
· Демонстрационный и раздаточный материал (схемы, графики и т.п.)

В связи с этим видится создание отдела «Дизайна ИВДИВО», который будет восполнять данные потребности в формировании эталонных образов информосреды Ивдивным Огнём.

В развитии данного отдела может быть уместно открытие «Школы Дизайна Реальностей» (эфирной, астральной и т.д.), которая даст возможность подготовки и переподготовки художникам с получением дипломов о дополнительном образовании, например — «Дизайнер Реальностей. Астрал». 
Мы дадим методы и знания о том, как научиться видеть, различать, визуализировать.

А, дальше — конкурс на зачисление в команду «Дизайн ИВДИВО» с реализацией в различных проектах: от Института Человека до Политической Партии Посвящённых России и более того.

В дополнении ко всему вышесказанному стоит заметить, что, следует осваивать инновации в подаче информации. Например, применение технологии виртуальной реальности даст нам такие возможности как увидеть в объёме:
· Как выглядят Части, Системы, Аппараты.
· Какие процессы происходят в Человеке.

А, при визуализации Экополиса, мы дадим возможность каждому Человеку заглянуть в «потусторонний мир» и найти то, что его заинтересует и начнёт включать на жизнь и развитие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
 
P.S. Если вы ещё не были в виртуальной реальности — сходите обязательно! ;)
