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ТЕЗИСЫ
ИЕРАРХИЧНОСТЬ В СЕМЬЕ – ЗАЛОГ ПРОЦВЕТАНИЯ ДЕРЖАВЫ
Украина должна была стать второй Метагалактической Цивилизацией Воли ИВО, но не справилась с поставленной задачей по ряду причин. Процветание национализма, отсутствие человечности, не соблюдение Иерархичности в семье и, как следствие, отчуждённость к Отцу привели к тем событиям, что мы сейчас наблюдаем.
Имея 35-летний стаж работы в школе, 25-летний семейный опыт, имея поручение Координатора групп Детского Синтеза ИВО, ведя занятия в Октавной Метагалактике с ИВАС Фаинь и Оксаной, увидела с какими проблемами сталкиваются дети и родители, почему происходят семейные конфликты и пути их разрешения с опорой на знания Учения Синтеза.
Дети новой эпохи, воплощаясь, видят отсутствие Иерархичности в семье, не получают от родителей необходимых им Эталонов Любви в человеческом его проявлении, зрят лицемерие, что с точки зрения Метагалактики неприемлемо и, как следствие, не получают необходимых Эталонов от родителей для реализации своего уникального Слова Отца на физике в данном воплощении. Мы воплощались в разных цивилизациях, нарабатывая разные эталоны Любви. Получив возможность жить на планете Земля в человеческом теле, для многих возникла потребность в наработке Эталонов Любви, что соответствуют именно человеческому выражению любви и гендерно, в том числе.
К сожалению, я часто вижу неприятие Воли Отца в самых простых, на первый взгляд вопросах. Это выражается во всём. Начиная с одежды, манеры общения, стиля жизни. Женщины ходят в мужской одежде и приучают так одеваться своих дочерей. От женщины перестаёт эманировать женственность. Ини, не принимая своё женское тело, ведут себя как мужчины. Соответственно, к ним притягиваются мужчины, что ведут себя по-женски. Всё это дестабилизирует детей в восприятии окружающей действительности. Они этот опыт перевёртыша затем повторяют в своих семьях.
Женщины Украины перестали видеть в мужчинах Отца, нарушая Иерархичность в семье. Многие нарушают незыблемый Закон Свободы Воли, продолжая применять магию, которая давно на планете запрещена. Некоторые служащие продолжают, якобы тайно, применять свои магические наработки, разрушая мужчин и материю вокруг. И дети это всё наблюдают в семье, где они воплотились и входят в дисбаланс самим собою: как жить дальше? Это ведёт к внутренним конфликтам и внешней агрессии подростков.
Ребёнок в семье должен видеть иерархизацию отношений. Главные в семье Отец и Мать. Отец является стратегом, мать практиком. Оба служат друг другу и вместе детям. Женщина должна понимать, что для мужчины важны Вера и служение ИВО и Отечеству. Это у мужчины на первом месте. Муж чина – защитник семьи, для детей образец Отцовской любви: синтезной, мудрой, волевой. Только в синтезе решений мужа и жены ребёнок получает правильное воспитание, изучает Правила Любви, впитывает от родителей Эталоны Любви, получает знания об окружающем его мире, учиться жить в социуме, складывая свой Индивидуальный синтез.
Есть семьи, где нарушена иерархизация. Ребёнка делают главным в семье, женщины укутывают мальчиков слепой материнской любовью и в итоге не растят будущего волевого мужчину, что умеет принимать самостоятельно решения и брать ответственность на себя. Вырастая, такой мальчик не хочет становится взрослым, становиться главой семьи, который в ответе за свою жену и детей. И мы имеем безвольных мужчин Украины, которые находятся в зависимостях от алкоголя либо женского тела. А это следствия манипуляции женщин.
Изменения в Украине должны начаться с женщин. Семью нужно создавать только на основе любви, не по расчёту. Постоянно работать над своей содержательностью, переходя на новый уровень. Быть Парадигмологом, что применяется, сложив свой синтез. Простраивать материю по Стратагемическому плану мужа, держать чёткую иерархизацию чтобы мужчина реализовывался в социуме, служил Отечеству и ИВО. Понимать, что душа ребёнка вверена ИВО родителям до 16 лет, иметь мудрость, чтобы вовремя отпустить ребёнка. Постоянно работать над своим Внутренним миром субъядерно преображая его. Создавать в семье атмосферу конфедеративности, где каждого любят по-отцовски. Держать Мир семьи собою, разрабатывая тела психодинамикой. Признавать более высокую подготовку ребёнка, но придерживаться иерархической конфедеративности в семье, где всем приятно общаться друг с другом. Ведь не только муж и жена – один Отец, а вся семья – это выражение Отца.
Украина – любимица Матери, а Мать сейчас служит Отцу. Чем быстрее женщины Украины начнут сознательно преображаться, тем счастливее будут украинские семьи, где мужчины будут выполнять миссию, возложенную на них Отцом. А дети будут расти, получая правильные жизненные приоритеты, создавая потом свои счастливые семьи. Тогда Украина станет процветающей державой. Я верю, что так будет.
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