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Красота Слова

Наступила эпоха Сатья-Юга, завершены старые Посвящения. Изначально Вышестоящий Отец перевёл всех в новый Свет, новый Дух, новый Огонь, разворачивая Синтез в ИВДИВО каждого на Планете Земля. 
В сферах-оболочках ИВДИВО каждого записана Тезами Истина Отца. В Центре ИВДИВО каждого Отец эталонно творит каждого. Каждый расшифровывает Тезы по подготовке. 
Какими словами каждый из нас вписывает в Книгу Жизни индивидуальное Слово Отца? 
Человек создан Отцом-Матерью по Стандартам Отца и, являя Стандарт собою, обязан соблюдать Стандарт написания каждого Слова в явлении эталона Изначально Вышестоящего Отца текстом правильным, бережным написанием каждой буквы в Слове. 
Отец-Мать творят Человека и материю, а Человек творит материю филигранным набором Тез сложением цельного текста в сотворчестве с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарами Синтеза Должностной Компетенции, разворачивая синтез-огненную среду Отца текстами, впечатывая их в территорию.
Каждая буква русского алфавита – явление Огня Отца. Наша задача – передать Мысль, Смысл, Суть, Идею и Огонь Отца неотступным соблюдением Стандартов выполнением требований правил русского языка. В этом – Красота Слова.
Как руководитель Проекта МАИ подразделения ИВДИВО Кубань, несу ответственность за создание среды стандартного грамотного текста Содержанием Изначально Вышестоящего Отца в подразделении явлением Красоты Слова.
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