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Метагалактическая Империя Домом синтезфизичности
Одним из главных направлений проекта Метагалактический Имперский Дом синтезфизичности является развитие человека-субъекта, действующего синтезом нелинейных путей. Количество путей может быть многообразно и множественно, от минимально восьми до десятков, сотен, тысяч, миллионов, миллиардов и так далее. Существуют базовые основные пути, по которым следует все человечество Империи. Каждый из них разворачивается и действует творящим синтезом, поддерживая и развивая человечество в прохождении и достижении цели каждого пути.
В данной статье представлены и разработаны несколько основных видов путей Метагалактической Империи. На данный момент существует 12 главных видом пути Метагалактической Империи.
1. Светское общение
2. Видение, слышание, проживание ИВО
3. Ипостасность
4. Метагалактическая Империя России (МИР)
5. Человека
6. Посвященного
7. Служащего
8. Ипостаси
9. Учителя
10. Владыки
11. Аватара
12. Отца
Каждый из них требует детального и тщательного рассмотрения.
I. Первый путь Метагалактической Империи – Светское Общение.
Первый путь развития человечества — это Светское общении с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасями Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом.
Главная управляющая организация Метагалактической Империи – это Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Организация метагалактической Империи синтезфизичности входит как часть в общую единую организацию Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, главой которого является Изначально Вышестоящий Отец.
Синергия лучшего наработанного Изначально Вышестоящим Отцом передается всему человечеству и усиляет максимально каждого, переводя человека и человечество в целом на новый эволюционный виток развития!
Экстернализация Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – это необходимое обязательное условие развития Человечества Новой Эпохи! Иерархия Изначально Вышестоящего Отца — высшее управление Метагалактической Империи, где каждый служит только Изначально Вышестоящему Отцу.
Изначально Вышестоящий Отец – есмь высшее существо, управляющий и действующий материей и огнём всех известных и неизвестных Метагалактик, Октав, всех видов, типов материи, миров, архетипов материи, находясь вне и выше ее иерархически.
Изначально Вышестоящий Отец - создатель ИВДИВО, являющийся полноправным главным управителем огня и материи, действует поядающим огнём и высшими полномочиями, наделяя человека жизнью и правами, подчиняемых общим правилам, методам, принципам, началам, аксиомам, императивами, законам и стандартам Учения Синтеза.
II. Второй путь Метагалактической Империи – видение, слышание, проживание ИВО
Второй путь продолжает первый – это умение видеть, свободно слышать и проживать Изначально Вышестоящего Отца. Светское общение с ИВО невозможно без этих навыков. В предыдущую эпоху только ученики и посвященные могли видеть тонкий и огненный мир, все что им дано было увидеть - глаза Учителя или кисть руки Владычицы. Редкое явление для всего человечества предыдущей эпохи – это видеть Отца Планеты, это было полностью недоступно. Только Учителя Лучей могли видеть Отца Небесного и Отца Планеты. С наступлением Метагалактической Эпохи каждому человеку Планеты Земля дана возможность свободно видеть, слышать Изначально Вышестоящего Отца и чувствовать его присутствие. Уметь свободно выходить в залы, всем телом стоять перед Изначально Вышестоящим Отцом и светски общаться.
Уметь свободно видеть Изначально Вышестоящего Отца для метагалактической Империи - один из обязательных навыков Человечества. Метагалактическая Империя состоит из 33-х архетипов ИВДИВО, в каждом из которых человек, посвященный, служащий, ипостась должен свободно действовать, жить синтезфизически, воспринимая и различая окружающую материю.
Каждый должен самостоятельно взаимодействовать с ИВО, недопустимо посредничество и ведение к ИВО и иерархии ИВДИВО через что-либо или кого-либо.
III. Третий путь Метагалактической Империи – Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
[bookmark: _Hlk97722294]Данное направление – самое новое, поэтому остановимся на нем подробнее. Вершинное достижение каждого гражданина Метагалактической Империи – это развитие ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, Изначально Вышестоящим Аватарам Ипостасям, Изначально Вышестоящему Отцу. Благодаря ипостасности происходит слиянность частей человека, посвященного, служащего, ипостаси с ИВО, тело и части заполняются субъядерностью, огнем и синтезом. Новой насыщенностью частей передается и записывается лучший опыт, умения, способности, навыки, достижения ИВО и ИВАС, ускоряя, приумножая рост и развитие каждого. При этом индивидуальность не теряется, а наоборот усиляется. 
Ипостасным явлением ИВАС, ИВАИ, ИВО начинается исполнение поручений, служение ИВО, профессиональная деятельность. Этот путь очень сильно компактифицирует время восхождения каждого, так как весь опыт иерархии передается человечеству, и вся команда получает и насыщается способностями и умением ИВО ИВАИ ИВАС. Происходит компактификация и вхождение человечества в «точку сингулярности», благодаря этому происходит техногенный, социальный, экономический, научный прорыв в цивилизации. 
Явив собою ИВО ИВАИ ИВАС, светски научившись с ними общаться мы переходим на следующий путь – это дипломатия и взаимодействие ипостасным явлением ИВО ИВАИ ИВАС. Мы должны научиться общаться не только с ИВО, но явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с другими людьми. И столица Метагалактической Империи – это большое количество граждан - ипостасей, являющих собою ИВО ИВАИ ИВАС и в их явлении светски дипломатически общающиеся между собой. Где двое во имя мое – там Отец. Несколько ипостасей взаимодействуя друг с другом выстраивают честные условия бизнеса и партнерских взаимоотношений, вместе общаются с ИВАС по его ведению и получают рекомендации как лучше его вести и применить и так далее. Отец и мать правильно воспитывают ребенка, ипостасно являя собою Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Без этого пути невозможно развитие Ипостаси в каждом, а Метагалактическая Империя состоит из Ипостасей.
IV. Четвертый путь Метагалактической Империи – Метагалактическая Империя России.
Мы живем на территории Российской Федерации, где наша цель и задача, чтобы каждый ее гражданин стал ипостасным ИВО, ИВАИ, ИВАС.
Российская Федерация — это государство территории Планеты Земля, имеющее республиканскую форму правления, федеративное территориальное устройство, демократический политический режим государственной власти, иерархическими границами России, как и Планеты Земля, являются 33 архетипа материи, столицей России городом Москва, где Планета Земля является столицей Метагалактической Империи.
Метагалактическая Империя, как и любая организующая система имеет свою столицу среди общей канвы Планет множества метагалактик и территориально находится на Планете Земля. Тем самым, Планета Земля имеет статус Столицы метагалактической Империи. Как любая другая планета Земля имеет общие права среди всех планет Метагалактической Империи, статус Столицы привносит на Планету Земля более высокий ориентир и принцип ее полномочности: главный выразитель человеческой расы является человек планеты земля, выражающий ИВО по образу и подобию своему, в развитии базовых и эталонных частей, реализаций[footnoteRef:1], подготовок, в развитие Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком Планеты Земля. Человек Планеты Земля является гражданином Столицы, тем самым на него зафиксирован статус столичного жителя Метагалактической Империи. Этот статус обязывает жителей планеты земля соответствовать требованиям Метагалактической Империи. Каждое государство Планеты, в том числе и Россия имеют свой статус и права, полномочия, следовательно, жизнь граждан склонна к прогрессированию и быстрому эволюционному темпу огне-материальной тенденции сверх максимального, сверх быстрого, сверх интенсивного массового развития человечества. [1:  Реализации — это Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностная Компетенция.] 

Все Планеты, входящие в метагалактическую Империю, имеют особые привилегии. Они разворачивают перспективное положительное созидание по принципу развития материи Планет (природа, экосистема, климат и многое другое), так и сверхкультуру, образование, качество внутреннего мира явлением базовых частей каждого живущего в Метагалактической Империи. Из множества Планет, солнц, созвездий и галактик первой среди равных является Планета Земля.
Иерархически Планета Земля стала выше других Планет благодаря фиксации на нее столицы метагалактической Империи. Планета Земля вошла в метагалактическую Империю в 2019 году и далее, через несколько месяцев зафиксировался статус Столицы Метагалактической Империи. 
Каждый день жители Планеты Земля насыщаются потоком энергии, света, духа, огня Метагалактики. Это происходит благодаря тому, что на планету зафиксирована сфера ИВДИВО референтными организациями, каждая из которых направленно фиксирует на Планету Земля огонь и синтез, прасинтезность. 
Насыщаясь субъядерностью сфер организаций, у каждого человека происходит ряд изменений в его индивидуальном взрастании.
Сначала заполняются эманациями огня, духа, света, энергией тело, части, системы, аппараты, частности, реализаций, ускоряется личный рост каждого.
Затем происходит следующее: индивидуализируется Дух. Ответвления и почкования духа и души полностью завершены. В предыдущую Эпоху существовало 7 главных видов Духа, каждый из которых постоянно делился и почковался. 
Почкованием духа назывался процесс отделения сгустка духа от центрального Духа. Отделенный дух получал право на отдельную жизнь и даже воплощения. В Новую Эпоху с 7 видов главного Духа полностью сняты полномочия во влиянии и воспитании отростков духа, отсеченных от центрального. Каждый дух индивидуализировался самостоятельной жизнью и воплощениями. В новую эпоху Дух не зависим от наработок, отработок и зачастую неразвития общего центрального Духа и полностью перешел только лишь на собственный личный потенциал и возможности.
В предыдущей эпохе центральный Дух не позволял достигать отпачкованному Духу более высокое развитие, чем то, которое он достигал сам. Если отпочковавшийся Дух проявлял неожиданные, более высокие качества, то Центральный Дух обладал правом их пользования. После применения набора лучших свойств и способностей Центральный Дух передавал их далее тем, кто от него отпочковался. Этим достигался коллективный принцип развития Духа предыдущей Эпохи.
Дух Новой Эпохи получил очень высокое и активное восхождение благодаря тому, что стал полностью индивидуальным и отсекся от выравнивающего эффекта лучших возможностей и потенциала среди всего человечества. Этим невозможно было развернуть конфедеративность первого среди равных среди людей. И лучшие и высокие возможности некоторых попадали под общее уравнение всех, тем самым понижая свое развитие и восхождение. Все человечество уравнивалось одинаково, словно конус, вершину которого отсекли. Острие конуса, как очень высокое индивидуальное развитие каждого, передавалось в Центральный Дух для личного пользования. И так продолжалось всю предыдущую Эпоху. Этим на Планете сложно было достичь каких-либо высоких качеств, видов развития, что отрицательно сказывалось на общем восхождении всего Человечества Планеты Земля.
Общей калькуляцией всех перечисленных фактов – это детерминанта неэффективного и невыгодного пути развития популяции населения.
Еще одним положительным влиянием на человечество является фиксация сфер организаций ИВДИВО. Происходит аккумуляция лучшего опыта, развития, достижений, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждого человека Планеты Земля. В этом проявляется положительное влияние на общий рост популяции населения Планеты Земля и индивидуальное взрастание обменом лучших качеств каждого человека с Изначально Вышестоящим Отцом. Дискриминирующий эффект централизации духа остался в прошлом и полностью завершен в Новую Эпоху.
В новую эпоху у каждого человека поддерживается и развивается индивидуализация Духа. Индивидуализация духа базируется на основе духа, переходящего в огонь. В предыдущую эпоху Дух был вершиной развития Человека, не переходил в огонь и поэтому не способен был к индивидуализации. Огонь – это субстанция, переводящая Дух в единство только с Изначально Вышестоящим Отцом. Огонь взращивает индивидуальность Духа тем, что он сжигает и рассекает любые взаимосвязи Духа с центральным духом, семейные взаимосвязи духа и иные другие взаимодействия, которые образовались за множество воплощений Духа. Огонь вызывает устремление Духа в единение с Изначально Вышестоящим Отцом. И этот процесс называется Ипостасностью – единство Духа человека только с Изначально Вышестоящим Отцом.
Индивидуализация духа является одним из самых высоких достижений человечества Метагалактической Империи. Во-первых, это прямое взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом, второе – это приобретение и разработанность, накопление, созидание собственных новых лучших качеств, свойств, специфик каждого. При индивидуализации Духа с Изначально Вышестоящим Отцом Дух входит в прямой источник Жизни и прямое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Есть замечательное выражение «Здесь русским духом пахнет». И так как Дух начал индивидуально отождествляться, он начал приобретать новую силу Метагалактической Империи. Метагалактическая Империя в первую очередь начала и продолжает действовать на территории Российской Федерации.
Основная концепция Метагалактической Империи России:
1. Развитие Человека-Субъекта
2. Общество иерархии равных
3. Тонко-физическая цивилизации
4. Столица метагалактической империи Планета Земля
5. Светское Общение с ИВО
6. Учение Синтеза
7. Метагалактические Философские Чтения Синтеза
8. Служение ИВО
9. Патриотизм Родине, Планете, Метагалактике
10. Мирное существование цивилизации 
11. Образование
12. Культура нации
13. Равноправие между мужчинами и женщинами
14. Цивилизованность
15. Энергопотенциал (экономики)
16. Парадигма Империи
В Метагалактической Империи данные направления являются основными. Метагалактическая империя действует двумя принципами. Первое – это внешний путь развития. Он обусловлен организацией порядка, мира, политического управления, поддержания качества жизни и внешнего быта каждого человека в империи. Это путь материальный, зависимый от каждого человека, и он приумножается правильной организованностью людей в обществе. В обществе Метагалактической империи поддерживаются общественные блага, создание большого количества рабочих мест, устройства коллективных массивных концернов, предприятий, высоких технологий, развития техники. Чем более качественно устроен быт человека, тем больше он способен уделять времени совершенствованию своего внутреннего мира. Соответственно, второе направление пути Метагалактической Империи – это развитие внутреннего мира, среды вокруг человека, внутренний рост и восхождение. Восхождением считается называть достижение новых совершенств, возможностей, повышения качества, дееспособности частей человека (такие как душа, разум, сердце, ум, мышление, сообразительность и так далее). Без развития частей невозможно достичь развитого общества, нации, цивилизации Империи.
Единство человечества в империи достигается благодаря следованию гармоничности и интеграции внутреннего и внешнего направления. Безуспешными являются те государства, которые поддерживают только один из названных путей. Каждый путь вдвое усиляет другой. Усиление происходит за счет маятникообразного эффекта. Происходит раскачивание маятника относительно его центра в ту или иную сторону, подвергая опасности существование цивилизации. Чем выше амплитуда маятника, тем сильнее отрывается цивилизованность от человечности. Каждый следующий отрыв маятника от состояния покоя приводит к колоссальной потере человеческого потенциала вследствие перераспределения энергии цивилизации на «раскачивание». Существует закон сохранения энергии, по которому происходит, при устойчивом однообразном положении «маятника», накопление потенциала всего человечества. При выведении маятника из покоя - энергия, свет, дух, огонь цивилизации невозвратно тратиться и происходит истощение человеческих сил. Это приводит к быстрому жесткому спаду и регрессии цивилизации. В совокупности это значительно сказывается далее на будущих перспективах концепции восхождения человечества. Только при неподвижности маятника возможно соблюдение закона сохранения энергии. В подтверждении этому, можно назвать пример страны имеющих глубокое внутренне развитие, но при это минимальное внешнее качество жизни – Индия. В индии официально очень сильно поддерживаете религиозность, обряды, чтение молитв, стремление к внутреннему развитию, но при этом в стране царствует бедность и нищета, минимальны научные достижения и технологический прогресс. Противоположным примером может служить Япония с очень сильным технологическим прогрессом, роботизированным управлением в быту и на предприятиях, высокими компьютерными технологиями и отсутствием внутреннего развития человека. В Японии минимизирована поддержка любого вида внутреннего роста, что значительно влияет на качество развития человека, что отрицательно сказывается на будущих перспективах нации.
Российская Федерация впервые вышла на равновесия и синтез двух путей. «Маятник на территории Российской Федерации устойчиво остановился. Этим сформировался и произошел очень быстрый взрыв- скачок роста экономики, политики, социального, культурного, образовательного направления, научного, техногенного, промышленного прорыва в машиностроении, ракетостроении, развитии воздушной, подводной, космической техники, переработке и транспорте газа.
Российская Федерация умело смогла соединить оба направления и усилила этим свой потенциал. Пример этого успеха должен послужить всем странам для переориентирования их политических программ и усилить оба направления равномерным центрическим положением «маятника». В двух направлениях центризма должны следовать все страны на Планете Земля. Этим будет достигнуто знаменитое фраза из евангелия «где двое во имя мое там Отец». Система маятника является показательным образом высоких достижений восхождения нации, цивилизации Империи. По поддержании устойчивого центрического положения «маятника» всех государств будет возможен взрыв-скачок восхождения человечества Планеты Земля.
Самый лучший путь развития Империи – это дуализм, единство во многообразии сопряжения политики, экономики, социального обеспечения населения совместно со Светским общением с Изначально Вышестоящим Отцом, иерархическим восхождением и развитием частей человека. 
Сколько бы ни существовало стран, единственный правильный путь организации государства любого масштаба является Империя. На данный момент не существует лучшего универсального принципа государственного управления, который позволял бы объединить страны, территории и государства между собой в их мирном содружестве и пути дуализма.
Мир – дружественные взаимодействия между странами, поддержание крепкого союза между государствами, благодаря сверхкультуре дипломатических отношений, мирного урегулирования отношений как между странами, так и внутри страны. 
МИР- аббревиатура Метагалактической Империи России, что означает только мирное существование нации Российской Федерации. 
Мир — это основополагающая константа Метагалактической Империи.
V. 8 видов пути Метагалактической Империи – Человек, Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец.
8 видов пути Метагалактической Империи – это Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Каждый из них обусловлен наработкой и развитием: для человека – частей, посвященного – посвящений, служащего – статусов, ипостаси – творящими синтезами, учителя – синтезностью, владыки – полномочиями совершенств, аватара – иерархизацией, отца – должностной компетенцией.
Каждый путь действует свободою воли, при личном устремлении и выборе каждого.
В заключении, 12 видов пути Метагалактической Империи взаимоорганизованны и усиляют, дополняют друг друга. Каждый путь неповторим, единственен и индивидуален.
Пути Господни неисповедимы.
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