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ТЕЗИСЫ
Проект Сверхпассионарной Молодёжи ИВДИВО.
Искусство Молодёжного Психодинамического Синтеза ИВО

Многие тысячелетия Посвящённые искали возможности для объединения. Создавали общины, ашрамы, коллективы, люди искали способы взаимодействия, ведь именно среда, в которой человек развивается, влияет на его становление. Каждый из нас по своему подобию притягивает тех, кто его окружает. Раньше говорили: «Скажи кто твой друг, я скажу кто ты». Вопрос того, как выбирать своё окружение является актуальным до сих пор. Особенно важный период этого формирования наступает в молодом возрасте. 
Настоящее поколение молодых людей многим отличается от взрослого. Дети уже рождаются и приходят в те условия, где наработаны определённые навыки, есть достижения, результаты. Поэтому мы, новая молодежь, быстро образовываемся тем, что существует и более того. Чтобы мы успешно сложили новое будущее, необходима молодёжная среда, которая будет развивать и поддерживать то, чего ещё нет, но будет достижимо по мере взросления и перехода в новые условия жизни. Кроме того, все те базовые основы, которые существуют и работают на данный момент, необходимо усовершенствовать, чтобы Человечество развивалось дальше. Планомерно, постепенно, качественно и быстро. Мы предвестники Нового Времени на Планете Земля, поэтому наша дальнейшая жизнь будет зависеть от того, какими Путями пойдёт молодёжь. 
Важной целью этой эпохи мы ставим Синтез разнообразных направлений деятельности молодёжи для устойчивой основы следующих этапов развития. То, что происходит сейчас, фактически, является ориентиром на будущее. Поэтому появилась необходимость в Устремлённых, готовых войти в новое и развивать. Чтобы в современных реалиях было легко распознать и применить свой внутренний потенциал правильно, Изначально Вышестоящим Отцом на Планете Земля развёрнуты условия, где молодой человек может сложить свою деятельность в Проекте Сверхпассионарной Молодёжи ИВО. В новую эпоху без Огня и Синтеза не войдёшь, вне зависимости оттого, видим мы это или нет, поэтому необходимо поддерживать среду Огня и Молодёжного Синтеза.
[bookmark: _GoBack]Сверхпассионарность Молодёжи ИВДИВО в цельности определяется мастерством оперирования Частностями ИВ Аватарами Синтеза и ИВ Отцом собою. Чем больше концентрация Огня и Синтеза в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях, тем качественнее деятельность молодёжи в ИВДИВО и её взрастание в Ведущих специалистов Новой Эпохи. Ведь Отцом уже заложены перспективы на будущее, а мы, молодёжь, обязаны это исполнить! Здесь важна ответственность каждого во исполнение порученного Изначально Вышестоящим Отцом. Мы в ответе за личную деятельность, собственный вклад в перспективу, корректность в Огне и Материи. Уже сейчас самостоятельная работа каждого сильно отпечатана в будущих реализациях ИВДИВО и стратегиях развития молодёжи Планеты в целом. Психодинамика – это самое точное определение сверхкультуры молодых людей. Динамика Частей потенциально разворачивает возможность различению Огней Аватаров Синтеза, корректное распределение Огня и Синтеза по 8-рице жизни ИВ Отцом, профессиональное владение Инструментами ИВО. Без этого в новой эпохе будет сложнее реализовать внутренний потенциал и расширить внутренний мир. Именно вариативность Психодинамического действия помогает углублять знания и навыки Должностной Компетенции.
