Проект Метагалактическое Агентство Информации ИВДИВО
Кущ Кристина Александровна
Глава Службы Архива МАИ ИВДИВО, Учитель Инфо-Воскрешения МАИ ИВДИВО
okwegonew@gmail.com
ТЕЗИСЫ
СТРАТАГЕМИИ СЛУЖБЫ АРХИВА МАИ ИВДИВО
ИВ Дома ИВО это командная деятельность. И команда, как Иерархия Равных, требует Стратагемий, где каждый, исполняя свои неповторимые задачи, развивает Общее Дело.
Каждый этап роста команды Службы Архива МАИ ИВДИВО выявляет новые Стратагемии действия. На конец прошлого синтез-года командная деятельность практически не велась, поэтому Компетентным Службы Кадровых Данных МАИ ИВДИВО была предложена первая Стратагемия роста.
Стратагемия «Иерархизации» заключалась в индивидуальной ответственности и распределению обязанностей внутри команды. Исходя из стяжённых должностей, были предложены системы заданий и штрафов. Постепенно выстроившись в данной Стратагемии, публикации стали исполняться слажено.
По мере обучения нового кадра, отлаживанию деталей и роста командности, Служба выстроилась во вторую Стратагемию – «Взаимопомощи», где более подготовленные кадры имели общие задания, а менее – отдельные.
Стратагемия третьего квартала синтез-года – «Командности», расширяет компетентность исполнения, обучая принципам ивдивного действия. На данный момент Служба действует ею.
[bookmark: _GoBack]Следующая Стратагемия – «Универсальность». Стратагемия предполагает универсальность подготовки, где каждый, взращивая опыт публикаций, взаимопомощи и поддержки, свободно исполняет задания любой сложности.
Выражаясь Стратагемиями Службы Архива МАИ ИВДИВО, развиваются Должностно Компетентные команды, Матрица Службы Архива и Проект в целом.
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