Тезисы горизонта Мг Цивилизации ИВО

Планическое тело – 88 архитипическая часть ИВО 24-го вида материи Планическая Метагалактика ИВО.

Организуют явление этой части ИВАС Визар Ванесса.
Синтез Планики ИВО -  Синтез Прапланики ИВО
Синтез Планического тела ИВО - Синтез Прапланического пратела ИВО

Совершенная Часть: Синтезность Воли
Частность: Время
Инструмент: Совершенные навыки                      
Образ-тип: Аннигиляционный
24 фундаментальность огня – Время

- Планическая материя распознаётся ракурсом времени. Именно в этой материи создается фундаментальность всех необходимых фундаментальностей, чтобы синтез Отца был организован по плану и вовремя (распределяя время и синтез по плану Отца).

- Творение Планического тела происходит в Магнитном синтезе ИВО, ИВАС.
Одна из задач- планирование (временем)-последовательно складывает, концентрирует (как синтезфизическое тело собирает тела).

- Планическое тело действует концентрацией времени, многомерно, организуя метагалактическую материю, для развёртки условий Метагалактики на физике.

- Синтез Планики концентрирует время, созидая, сотворяя условия в материи, организуя среду вида материи в соответствии с планом синтеза ИВО.

- Планика несет собою многомерность, то есть рассматривает реализацию Синтеза ИВО многомерно переключая Дух из одного состояния в другое, разрабатывая таким образом материю. - Планика даёт организацию в материи планированием времени. (Одна из задач времени – взращивание Духа для принятия Воли)

- Планическое тело разрабатывает виды организации материи телесно. Помогает оформлять синтез Отца нашему физическому телу. (виды организации материи мы разрабатываем в Метагалактике, а разработки фиксируются на физике и именно Планика их оформляет многомерно-телесно, помогает привести к синтезфизичности разработки материи, которые мы разрабатываем в Метагалактике).

- Планическое тело фиксирует Волю по Плану синтеза Отца в любом времени, любым ракурсом.

- Помогает сложенный Образ в Метагалактике разворачивать на физике в материи, выстраивая - последовательность в нужный план или алгоритм действий. 

- Планическая Мг Формирует, правильный Образ чего-либо, многомерно концентрируя образы в разных видах материй.

- Планическая Метагалактика помогает рассматривать реализацию синтеза Отца в разных видах материи.

- Планическая Метагалактика Действует, как проектор, формируя образы в Метагалактике, компактифицирует временем, проецируя их в материю последовательно, согласно стандартам ИВО.

- Специфика Планической Мг- ответственность (Ответственность - применение огня и синтеза Правом Отца)- Смысл ответственности – нести, применятся, развиваться всем, чем нас наделил Отец по праву.

- Планическая Метагалактика позволяет развивать стяжённое, данное Отцом – нести ответственность за взятый Огонь и Синтез с помощью управления временем и умением воскрешаться.
Вывод:
- Планическое тело сорганизовывает информацию концентрацией времени из разных видов материи, синтезирует и формирует цельный образ физически с помощью магнитности.- воскрешение!

- Синтез Планики магнитностью синтезирует,складывает синтез из разных видов материи, формируя парадигму заданного вектора реализации синтеза Отца, формируя новую среду новой, метагалактической материи.
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