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                   Актуальность развития Синтеза миров в подразделениях ИВДИВО.

ИВДИВО – это организация, формирующая на территории подразделения многовариативность, многоуровневость Условий реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В ИВДИВО команда разрабатывая организации Синтеза ИВО, организует среду мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
ИВДИВО организует внешне мир, а внутри мы продолжаем расти внутренним миром в освоении следующего архетипа.
Взаимодействие команды внутренне в ИВДИВО, формирует командную сверхкультуру, которая является базой организации мира Аватаров Синтеза подразделения.
Разработка Синтеза мира (миров) подразделений ИВДИВО принципом синтез-физичности мира на территории формирует организацию мира Метагалактической Империи внутренней сверхкультурой имперского мира каждого как новая модель общественных взаимоотношений.
  Организует синтезмировость командой Компетентных ИВДИВО, обеспечивающей возможность явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически в любом формате светского общения.
  Способствует развитию среды тонко-физической цивилизованности, минимизируя, исключая агрессивные, нечеловеческие архаичные тенденции, устанавливая новую культуру, миропорядок принципа жизни на территории подразделения и Планете в целом.
 Организация мира Аватаров Синтеза подразделения ИВДИВО формирует среду Экополиса с концентрацией фундаментальности бытия Экополисов Аватаров Синтеза, создавая специфичность развития территории в прямом содружестве, взаимодействии с Аватарами Синтеза синтез-физически. Команда подразделения является физически прямыми организаторами мира данного Экополиса. Явление Экополиса синтезмирово расширяет, углубляет, масштабирует и универсализирует экономические, политические, социальные и культурные возможности роста и развития жизни на территории подразделения ИВДИВО физически. 
В условиях необходимости скорейшего усвоения и освоения Нового Света Изначально Вышестоящего Отца возникает важность разработки мира Посвящённого Синтеза ИВО. И здесь необходимо организовать работу команды Посвящённых ИВО, которые фиксируют внутренний Стоп подразделения. Они являются эпицентром новых инноваций, параметодов, технологий освоения Нового Света. А также Метагалактический состав подразделения команды Посвящённых ИВО в выражении внутреннего Столпа являются адаптивным источником среды мира Посвящённого ИВО. 
[bookmark: _GoBack] Поэтому на команду Посвящённых подразделения ИВДИВО возлагается ответственность организации чистоты, густоты, эталонности атмосферности мира Посвящённого на территории. Соответственно самоорганизация, воспитание, дисциплина, этика, сверхкультура внутреннего мира Посвящённого подразделения является залогом эффективности реализации Нового Света ИВО для человечества.
 Синтез-физичность возможностей Мира ИВДИВО организует на территории подразделений ИВДИВО среду мирового Содружества человечества в росте и развитии синтез-архетипичности Дома в Условиях новой эпохи.


