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ТЕЗИСЫ

Алгоритм работы организации Мг Виртуозный Синтез ИВО.

Организация Метагалактического Виртуозного Синтеза ИВО есмь:
Синтез Ивдивности и Синтез Ивдивости Синтеза ИВО в явлении ИВАС Эдуарда;
Синтез Праивдивности и Синтез Праивдивости Прасинтеза ИВО в явлении ИВАС Эмилии;
Организация Метагалактический Виртуозный Синтез ИВО являет Синтез Синтез-Ивдивостей ИВО.
· Синтез-Ивдивости ИВО есмь Компетенции Синтеза ИВО, отцовский потенциал, явленный  Волей и Духом ИВО, если рассматривать по четверице, то  
· Ивдивости ИВО – Компетенции Синтеза ИВО, явленные Огнем и Синтезом ИВО
· ИВДИВО-Ивдивости ИВО - Компетенции Синтеза ИВО, явленные Светом и Мудростью ИВО
· Метагаллактические Ивдивости ИВО- - Компетенции Синтеза ИВО, явленные Энергией и Любовью ИВО.
Ивдивость ИВО – это реализация, которая разворачивается или возжигается способ-ностью, умением действовать, реализовываться в ИВДИВО.
Метагалактическая Виртуозность есмь внутренняя составляющая Синтез – Ивдивости ИВО.
Сфера организации Метагалактического Виртуозного Синтеза ИВО, состоит из синтеза Синтез–Ивдивостей ИВО, из синтеза той реализации, которая дает возможность, находясь в постоянном синтезе со сферой ИВДИВО, со сферой Подразделения ИВДИВО, сферами организаций ИВДИВО, со сферами проектов ИВДИВО, со сферами Частей подразделений, взаимоорганизовываться и взаимодействовать с ИВДИВО. Организация копит Ивдивость ИВО, взращивая отцовский потенциал, взращивая Компетенции Синтеза, т.е. дееспособность Субъекта Синтезом, достигаемую результативной деятельностью.

Сфера ИВДИВО реагирует на концентрацию Синтез – Ивдивостей ИВО, а значит концентрацию Компетенций Синтеза ИВО в сфере организации Виртуозного Синтеза ИВО подразделения. Должна быть достаточная концентрация Компетенций Синтеза, чтобы сфера ИВДИВО могла синтезировать нам что-то новое, новые возможности, новые Условия, новые Ивдивности и Праивдивности ИВО. Частности 16 горизонта-это накопленный потенциал, пропускная способность, достаточная для иерархического процесса перехода Синтеза и Огня Отца ИВО в материю диалектическим принципом развития всего во всём. Огненность выступает вышестоящим и управляющим началом по отношению к Материальности, Материальность при этом выступает принимающим началом по отношению к Огненности. Между Огненностью и Материальностью – диалектические отношения и взаимодействия. Так Условие переводит нас от Я есмь к Веществу ИВО к материи ИВО. Ивдивность ИВО от Сверхпассионарности к Могуществу ИВО.
ИВДИВО организует среду мира Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, концентрирует лучший опыт, который постоянно реплицируют ИВАС, опыт, достигнутый командой Компетентных, каждой Организацией, и далее он реплицируется каждому, начинает разворачиваться по всей сфере. ИВДИВО – это организация, формирующая на территории подразделения многовариативность, многоуровневость Условий, Ивдивностей реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организация Мг Виртуозный Синтез, являясь синтезом Синтез-Ивдивостей ИВО стягивает на себя, концентрирует собою те лучшие возможности, те качества, те новые способности, условия, тот Синтез, рожденный во взаимодействии со сферами ИВДИВО. 
И здесь включается Метагалактический Виртуозный Синтез ИВО: накопили Синтез Синтез-Ивдивости ИВО, взаимодействуя с ИВДИВО обменялись, синтезировали новое во взаимодействии, перевели в Условия, Ивдивность и Праивдивность ИВО, применились, подействовали, реализовали Синтез ИВО, а значит снова накопили Компетенции Синтеза Волей и Духом ИВО.
И мы становимся Виртуозны в том, чтобы Компетенциями Синтеза воспринять опыт ИВДИВО и начать этим новым пользоваться. Виртуозный Синтез -инструмент бесконечного роста. Чем концентрированней у Субъекта ( в данном случае рассматриваем Подразделение ИВДИВО) Компетенции Синтеза ИВО, тем выше Метагалактическая Виртуозность, тем качественнее и быстрее идет взаимообмен и реализуется в Условиях и Ивдивности ИВО Субъекта. 


                                                                                     Сдано ИВАС КУТХУМИ. 21.04.2022г.
