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СТАТЬЯ
ТЕМА: БАЛАНСИР ИСТИНЫ ВОЛЕЙ МУДРОСТИ
Постижимость Истины ИВО организуема.
Тезность Духа измерима Достоверностью Истины.
Балансир сингулярен. 
Истина в новой эпохе постигаема. И основной вопрос современных философов может звучать так: на сколько каждый из нас способен постичь Глубину Истины ИВО и выразить её собою? 
Исторически люди тянулись и тянутся к постижению Истины. В чём заключается такая неистощимая притягательность Истины? Ответы могут быть очень разнообразными, но есть общие характеристики: Истина – это то, что вечно в человеке, Истина – это цельность различных явлений, Истина открывает Источник Жизни каждого, Истина раскрывает каждого из нас новому. Истина, действующая нами, безошибочно определяет, что достоверно, то есть, доказательно, обоснованно, и что таковым не является, то есть, ложно. Поэтому достоверность/ то есть, до-ста-точно ли верно то, что сложилось/ рассматривают как вид существования Истины каждым из нас. Эти явления по-прежнему для нас могут быть в той или иной степени актуальны и востребованы. И Высшая Школа Синтеза – как Истина ИВО, выявляет в каждом обучающемся: каков его Источник Жизни/Синтеза; что у него действует на постоянной основе, а что приходяще; в какую новую цельность входит/устремляется войти; к каким пределам подошёл; какая доказательная база для выхода в новые пределы у него сложилась, и как каждый из нас с этой базой данных работает.
Естественно рождается вопрос – как всё это организовать? Истина ведёт нас к Балансу разных явлений, из которых мы состоим. В процессе организации баланса Истиной каждого рождается процесс балансировки. Назовём это явление Балансиром. Балансир – процесс уравновешивания объёмов нашей подготовки Истиной, балансир выводит нас из однобокости развития, из тины прошлого.
Истина как часть – действует Балансиром как инструментом, который упорядочивает, иерархизирует виды подготовок, накоплений, способностей, опыта, поручений, компетенций, дел. Вводит нас в новую цельность, следующего горизонта развития, доступную каждому.  Балансир Истины настраивает нас на отстраивание доказательной базы каждого из нас практическим опытом постижения Учения Синтеза ИВО. Балансир вводит в новую Глубину Истины ИВО. 
На основе сложившегося балансира существуют наши Ядра Синтеза. То есть каждое ядро синтеза - это не только концентрация всего синтеза, которую синтезировал нам ИВ Отец, каждое ядро синтеза - это балансир нашей подготовки Истиной. В этой подготовке учитывается наше развитие в определённых направлениях/-и, а потом ИВ Отец это усиляет в 4, в 8, в 16, в 32 раза; или в 10, 100 и более раз. Чтобы мы в этом направлении росли разнообразно. Таким образом балансируются наши истинные возможности.
Балансир рождается как тело – точка, шар, ядро; как множество точек схлопывающихся в цельность. Каждое ядро друг в друге отражается, взаимокоординация ядер между собою приводит к новой цельности, к рождению балансира. Балансир – это цельность синтезом множества ядер в их системной взаимокоординации между собою. Истина являет цельность системной организации всех Ядер Синтеза каждого, что требует баланса организации. Балансир Истины - концентрация разнообразия видов синтеза в Ядре Синтеза каждого из нас, в балансе явления видов синтеза, освоенных нами принципом всё во всём, раскрытых нами в головном мозге, являющем Истину собою. Балансир помогает ввести в цельность головной мозг телесной системы частей-тел, что ведёт к нашей координации с ИВДИВО Отца и развитию Отцовскости в нас, обуславливая поиск ИВДИВО соответствующего архетипического/октавного порядка ИВО. Данная специфика действия актуально не только для компетентных ИВДИВО, но может быть актуальна и для любого человека, ищущего цельность, внутренний баланс ресурсов/потенциалов.
В предыдущую эпоху, когда не было ядер синтеза, люди стремились найти баланс двух полушарий, правого и левого. Идентификация человека, живущего больше левым полушарием или правым, приводили к зацикленности на формально-логическом и образно-ассациативном мышлении. И люди, особенно в науке, до сих пор отрабатывают Истину баланса двух полушарий в головном мозге. С первых лет развития учения Синтеза, мы акцент делали сначала на экосферном мышлении, на выравнивании баланса двух полушарий в головном мозге, отстраивали цельную работу головного мозга. Как? Истинно. 
ИВ Отец творит ядра синтеза людям. ИВ Отец напрямую разворачивает Учение Синтеза в каждом человеке. Это создаёт прецедент активного развития головного мозга в физическом биологическом теле людей в цельности его функционирования. И методология действия инструментами Истины может быть применима для каждого человека, вошедшего в обучение в Высшей Школе Синтеза ИВО ИВ Аватарами Синтеза. 
          Мы с вами, как компетентные помним стандарт синтеза, что каждое ядро синтеза, чтобы расшифроваться поднимается в головной мозг, и собственно мозг, в этом контексте, и есть расшифровщик Ядра Синтеза. Мозг в таком ракурсе выступает как первое явление Ядра каждого из нас. В головном мозге фиксируется Ядро центровки ИВДИВО каждого. И рождающийся/сложившийся балансир синтеза двух полушарий отражается на всех Ядрах Синтеза каждого из нас. И когда в нас складывается балансир Истины из любого количества элементов Огня, по количеству Ядер и элементов Истины по количеству истин наших ядер, фиксируется на головной мозг каждого из нас, у нас наступает биологический балансир двух полушарий головного мозга. Мозг входит в явление Истины Собою. Эти же процессы определяют развитие Позиции Наблюдателя каждого из нас. Поэтому можно сказать, что развитие Балансиров Истины и Позиций Наблюдателя каждого из нас взаимообусловлены. 
В развитии балансира Истины можно увидеть несколько ракурсов:
1. Баланс каждого Ядра в Нити Синтеза. Зависимость каждого шара/ ядра балансира от Ядер Синтеза. 
2. Каждое Ядро отражает, выражает и системно координируется с другими Ядрами Синтеза. 128 ядер синтеза – балансир рождается 128 элементами Истины, синтезированными между собою в новую цельность. Ядрами.
3. Верхнее и нижнее Ядра Си в Нити Синтеза каждого закольцовываются, схлопываются и рождается новый Балансир Истины вокруг нашего тела синтезом Нити Си.
Расшифруем, конкретизируя эти пункты:
Первый пункт говорит нам о зависимости каждого Ядра от всех Ядер Синтеза. Если у вас 128 ядер синтеза, значит, каждое ядро у вас балансирует 128-ю вариантами Истины. Если у вас 10 Ядер Синтеза, то каждое ядро балансирует 10-ю вариантами Истины. От каждого ядра синтеза своя Истина. Истину в этом взгляде можно увидеть и по названию Синтеза. И Истина становится Истиной, когда опирается на баланс в самом Ядре Синтеза. Поэтому первый баланс идёт Истинами. От каждого Ядра Синтеза в каждом балансире Истине своя Истина – это первое.
Второй пункт определяет, что второй вид баланса идёт собственно элементами Ядер Синтеза, когда каждое Ядро друг другом отражается. И, на 80 ядер синтеза балансир идёт 80-ю элементами Синтеза. В философии есть такой закон: в начале нарабатывается система частей, потом она связывается между собой и становится собственно системой, действующей. Потом система частей схлопывается и рождается одно целое, на несколько порядков сильнее и выше, всех предыдущих частей и систем, из которых рождалась. И, у нас каждая Истина имеет цельность из элементов огня всех Ядер, сложенных в каждом Ядре всех систем и рождающих новую цельность. Это действие Балансира Истины. Важно отметить, что балансир на этом этапе несёт новую цельность Огня не каждого Ядра самого по себе, а каждого Ядра, которое впитало элементы всех других Ядер, сложило систему ракурсом своего ядерного состояния, и сложилась цельность вот этой системы как балансира Истины, не самого по себе, а в гармонии со всеми Ядрами Синтеза. 
В итоге, когда мы входим в распознание достоверности того или иного явления, в проверку его истинности, то мы пытаемся действовать одним взглядом Истины, как он есть, а на самом деле у нас действует баланс всех Ядер Синтеза. 
И третий балансир, важный для любой Истины. Помним, что слова Отца, или как раньше говорили священные слова читаются в две стороны. Читаем: Ис-тин-на, наоборот: нить синтеза.  Нить Синтеза - это вертикаль ядер синтеза в позвоночнике каждого из нас. При действии балансира Истины нижнее и верхнее ядра замыкаются и кольцо образуется из нити синтеза. Ядра схлопываются. И балансир Истины развёртывается вокруг нашего тела синтезом Нити Синтеза. В этом взгляде важно, что кольцо – это закольцованная прямая, в которой энергия/свет/дух/огонь/ накручиваются по всем точкам по кольцу, и когда они схлопываются, то рождается только цельность, и из неё не выскочить. И тут нас может интересовать сколько точек/элементов внутри этой цельности.
Подводя первичный итог, можем сделать следующий вывод: в поиске Истины, или её следующей глубины, мы приходим к рождению новой системной цельности каждого, эта цельность более высокого порядка, несёт собою новые возможности каждого. И этот процесс вхождения в новую цельность может быть организован Балансиром Истины.
Внесём новые данные в этот процесс постижения Истины. Когда мы задаёмся вопросом, что такое истина, истинно или не истинно то, что мы изучаем или исследуем, в нас включается устойчивый природный механизм/инстинкт самосохранения. Чаще мы находимся на самосохранении, поэтому, возможно, нам проще считать, что Истина не познаваема, ибо чем больше в неё погружаемся, тем больше вопросов возникает. В контексте базовой безопасности у нас срабатывает: всё, что не моё, опасно. И дальше этот инстинкт самосохранения нас ограничивает. И у нас рождается важный философский вопрос: где границы нашего само для сохранения? И вот эти границы определяются нашей Истиной. Какая у нас Истина, такие границы у нашего само- /самоадекватности, саморегуляции, самоактуализации, разных само-. Когда мы идём природно – само- чтобы выжить для нас очень актуально. И у каждого из нас есть свои пределы/границы, за которые мы категорически не хотим заходить. Ещё раз, мы так выживаем. Но Отец расширяет нам эти границы. В том числе в специфику действия Балансира Истины мы можем вводить такие параметры как:
Человек – живи сам,
Посвящённый – делай сам,
Служащий – вдохновляй сам,
Ипостась – организуй сам, 
Учитель – решай сам, 
Владыка – управляй сам,
Аватар – устремляйся сам,
Отец – отвечай сам.
Это внешние параметры организации. Внутренне Прасинтезность ИВО, раскрываясь Синтезом, стремится развернуться или записаться в Огонь. Рождаемые экзистенции сгущаемого Синтеза в Огне, оформляются в Ядра Синтеза. Воля раскрывает перспективы, заложенные Отцом в Синтез, адаптируя «Высокое/Отцовское» Синтеза к каждому из нас через действие, действенность. Воля стремится раскрыться Духом или записаться в Дух. Рождаются Синтагмы, как устойчивые системы нелинейных вариаций взаимодействия.  Дух ищет Мудрость, в которую может записаться. Мудрость, организуемая Духом ИВО, наполняется разнообразием устойчивых систем нелинейных вариаций, вводя нас в разнообразие развития. Мудрость расшифровывает то, к чему нас адаптирует Воля ИВО, расшифровывает Тезы Синтеза из напрактикованных нами тем Синтеза. То есть можно сказать, что Мудрость – это раскрытые Тезы Синтеза из Ядер Синтеза. Как можно увидеть в Ядрах Синтеза Отцом заложено удивительное разнообразие явлений и это требует баланса.
Истина создаёт баланс всех Ядер Синтеза в каждом, баланс всех явлений, заложенных Отцом в каждое ядро синтеза.  Мудрость вводит нас в раскрытие и расшифровку этих записей, что сопоставимо с деятельностью мозга, которое мы рассматривали выше. В этом контексте предложим такое определение Мудрости: мудрость – высококонцентрированная организация Духа Тезами Синтеза Парадигмальностью Воли ИВО явлением Прасинтезности внутренней центровки каждого. И Балансир Истины, в этом процессе оперирования и синтезирования видами Синтеза, определяет, как Достоверность самоадекватности, самоактуализаци, самоидентификации, и других важных эффектов развития, вплоть до самосохранения природно-биологически в Истине Отца каждым, так и процессов выхода за пределы освоенного. 
Проверка на Достоверность Истиной всего, что синтезировано в нас, приводит к перспективам освоения новых пределов ИВДИВО ИВО и это безопасно.    
Балансир сингулярен, и вводит нас в новые Сингулярности ИВДИВО и Прасингулярности за пределами ИВДИВО, вызывая концентрации Прасинтезности ИВО явлением новых Тез Истины ИВО собою. Тем самым расширяя или освещая новые ракурсы внутреннего мира каждого в развитии как сверхкультуры частей, систем, аппаратов и частностей, компетенций, так и сверхкультуры субъектного развития 8/16-цы ИВО каждого.
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