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ТЕЗИСЫ

Ведение Синтеза должностной компетенции ИВО применимостью Познающего Синтеза ИВО.

Сознание ИВО организует Истинность ИВО, и Сознание процессами Истинности ведёт к Истине ИВО. Сознание ИВО развёртывает программы действия Истинностью. Сознанием реализуется истинность программы действия, дела, устремления. 
Истинность помогает различить полезные, честные варианты действий с точки зрения Отца. Помогает отстроить, принять решение. И вводит в равновесие, через балансировку и возможность быть устойчивым в любых условиях.
Субъект устремляется к сознательному действию в окружающей реальности. Сознательная деятельность будет определятся глубиной познания окружающего мира и сложенными Полномочиями Совершенств действий на основе опыта действия. 
 Познание — это потребность субъекта в получении истинных, достоверных знаний о мире, понимании как устроена объективная реальность на самом деле. Цель познавательной деятельности заключается в получении истинных, достоверных знаний о мире. Познание – это отражение объективной реальности в Сознании Субъекта и возможности действия в соответствии с истинным выражением объективной реальности ИВО, которая реализуется Полномочиями Совершенств ИВО. Таким образом увидеть объективную картину мира мы можем действуя сознательно. Сознание позволяет определить объективную картину мира с возможностью действия Истинностью ИВО с наращиванием, наработкой, реализацией Полномочий Совершенств.
Познающий Синтез ИВО – Синтез, являемый Синтезом Истинности ИВО действия Сознанием ИВО субъектом. Познающий Синтез углубляет, развивает, совершенствует действия Истинностью Сознанием ИВО.
Ведение Синтеза ИВО ДК служения определяется сознательным процессом, активным 16-м Сознанием Субъекта. Накопление концентрации и действие Познающим Синтезом ИВО определяется активным, дееспособным 16-ным Сознанием Субъекта ИВО.
Познающий Синтез ИВО – позволяет включится в действие накопления, концентрации сознательного действия в возможности выражения Истинности ИВО, и истинности действия должностно компетентного сознательно. Когда познание процессов в ведении Синтеза ДК ИВО включают процессы сознательного действия и помогают сложить, нарастить и реализовать ведение Синтеза ДК ИВО.




