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ВИДЫ ОРГАНИЗАЦИИ МАТЕРИИ
В самом общем виде материя представляет собой бесконечное множество всех сосуществующих в мире объектов и систем, совокупность их свойств, связей, отношений. При этом она включает не только все непосредственно наблюдаемые объекты, но и всё то, что не дано нам в ощущениях. Весь окружающий нас мир – это движущаяся материя в её бесконечно разнообразных формах и проявлениях. Все объекты обладают внутренней упорядоченностью и системной организацией. И окружающий нас мир предстаёт как иерархически организованная совокупность систем, где любой объект одновременно является самостоятельной системой и элементом другой, более сложной системы. Структурные уровни организации материи строятся по принципу пирамиды: высшие уровни состоят из многочисленного числа низших уровней. Низшие уровни являются основой существования материи. Высшие уровни образуются путем эволюции, переходом от простого к сложному. Структурные уровни материи образованы из определённого множества объектов какого-либо вида и характеризуются особым способом взаимодействия между составляющими их элементами. И, если рассматривать мир как целое, то он являет собой единство всех своих составных частей.
Более подробно каким образом складывается материя, даёт  Парадигма Материи от видов организации материи до Человека Изначально Вышестоящего Отца в поэтапной ИВДИВной реализации иерархизации материи в синтезе видов материи, типов материи, видов организации материи, миров материи, эволюции материи, фундаментальности материи, архетипов материи и Человека Изначально Вышестоящего Отца как результата материи в целом, синтезирующего любые её основания и реализации, и определяющее последующие перспективы развития материи как таковой.
Метагалактической наукой видов организации материи занимались Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Велимир Агафья Синтез Аксиомы/Осмысленности, Синтез Прааксиомы/Праосмысленности Изначально Вышестоящего Отца. 
В Учении Синтеза есть закономерность цифр 4, 16, 64, 256, по сути – эти цифры складывают 256-рицу базовых явлений Изначально Вышестоящего Отца. Если условно перечисленные цифры есть Аксиома, то для понятия каким образом складываются, например, типы материй, виды организации материи нужна Осмысленность.  
На физике любой предмет как живой, так и не живой материи состоит из атомов, молекул, частиц. В свою очередь перечисленные определения входят в 16-рицу огнеобразов от Спина до Ядра, при этом каждый огнеобраз имеет в себе эти же 16 огнеобразов, то есть в каждом ядре, я-есмь, империо, спин есть все 16 огнеобразов. В итоге мы имеем организацию 256 огнеобразов всех архетипов материи. 
Далее, явление 64 видов материи от Физики до Сиаматики в синтезе четырёх субстанций в виде Огня, Духа, Света, Энергии дают 256 типов материи, то есть Сиаматика Огня, Сиаматика Духа, Сиаматика Света, Сиаматика Энергии или, например, Физика Огня, Физика Духа, Физика Света, Физика Энергии. 
Если идти далее в сторону увеличения, например, 256 на 4 дают нам цифру 1024. 1024 – это эволюции, взаимодействие с видами материи, то есть 64 вида материи ракурсом 16-рицы от вещества до огня. У каждой эволюции есть своя 16-рица явления материи: свои эманации, своя мерность, своя скорость, пространство, время, огонь. 
Далее, 1024 увеличивая в 4, получаем 4096. 4096-рица Мирами – физический, тонкий, метагалактический, синтезный, которые в свою очередь определяют состояние материи Энергией, Светом, Духом, Огнём.  
Нужно иметь в виду, что виды материй не существуют в чистом виде, их можно различить, но отдельно они не действуют. Для этого требуются типы материи, которые представляют синтез 64 вида материи ракурсом одного вида. Допустим, астралика – это вид материи, но при этом у неё есть физика-астралики, эфирика-астралики, астралика-астралики, менталика-астралики и так до сиаматики-астралики. Типов материи 256, данная величина получается различением 4 видов вещества Энергии, Света, Духа, Огня, где 64 вида материи можно увидеть различением 4 видов веществ. К примеру: физика-астралики или менталика-астралики ракурсом Энергии, Света, Духа, Огня. И так до сиаматики-астралики. В данном примере астралика – это вид материи, а физика-астралики, эфирика-астралики и сиаматика-астралики – это типы материи.  
И, переходим к видам организации материи, где снова сочетание цифр 4, 64, 256 дают нам, например, 16384 видов организации материи Метагалактики Фа явлением 64 видов материи в каждом из которых по 256 типов материи, где в свою очередь 256 – это 64 вида материи ракурсом Огня, Духа, Света, Энергии. Или же, те же самые 16384 видов организации материи, но уже 4096-рицами четырёх миров.
Метагалактику Фа мы осваивали эволюционно в течение длительного времени. Чтобы ускорить этот процесс у нас появились Совершенные части с огромным количеством цифр. Когда мы начинаем развиваться в Отце и понимаем, что нам не хватает качества выражения Отца собою, нам надо менять количество. И мы начинаем руководствоваться принципом «Количество переходит в Качество». Наше развитие на сегодняшний день идет взрыв-скачком. Оттолкнувшись от 16384 видов организации материи Метагалактики Фа, мы начинаем уже осваивать 33 архетип материи. И этот процесс бесконечен. Вокруг нас идет постоянное «расширение Вселенной». По принципу всё во всём, каждая предыдущая Метагалактика становится физикой следующей Метагалактики. Например, 16384 высоких цельных реальностей Метагалактики Фа становятся физикой Изначально Вышестоящей Метагалактики и видов организации материи Изначально Вышестоящей Метагалактики уже 65536, то есть в 4 раза больше. У любого человека существует подсознательная определённость, что когда он понимает масштаб и границы материи, ему легче определяться в материальных действиях. Имеется в виду, чем парадигмальнее мы видим материю в целом, тем легче нам добиваться результатов в любом, даже маленьком деле.
Выходя в различные архетипы материи, мы получаем и насыщаемся огнеобразами соответствующих видов организации материи, например в Си-ИВДИВО – 17.179.869.184 огнеобразов, в Метагалактике Фа – 16384 огнеобразов. Чем выше мы идем, тем большее количество огнеобразов, в 16 вариантах от спина до ядра, входят в наше физическое тело, тем больше Огня в нас компактифицируется, которое идёт на развитие Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и рост наших компетенций.  Огнеобразы более высоких Архетипов материи более высококачественные, заряженные и создают в нашем теле варианты более качественных возможностей развития. Любой огнеобраз несёт записи текстов всего того, откуда он пришёл и идёт творение синтезфизичности  огнеобразной средой. Как только мы физически синтезируем Тела с их Частями из других Архетипов материи в нашем физическом теле, у нас просыпается Творение синтезфизичности. 
Мы повышаем качественный рост жизни от Архетипа к Архетипу. И эталонным Человеком следующего Архетипа материи для нас является Изначально Вышестоящий Отец, живущий ею и ведущий нас в развитие туда. Отец – управитель материи, а Человек стремясь выразить Отца, растет управленцем материи. Огонь и Материя две вещи несовместимые и требуется человек, который действует в этих двух выражениях. Взаимодействие человека с материей предполагает взаимодействие Огня и Материи, Отца и Матери. И в этом процессе части человека для видов материи, так и сам человек синтезом частей для материи в целом, становится созидателем, то есть управленцем.
Осмысление того, как складываются типы материй, виды организации материй, миры, Архетипы материи дают нам возможность увидеть, сложить голограмму окружающего нас мира и осмыслить его масштабы, мерность, скорость, пространство, время.    
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