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Виртуозность Аватара 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 


Аватар-Отец воспитывает в себе ту Стать, которая выводит его на другой уровень ответственности, когда он уже не просто закладывает основы новой жизни, но и следит за тем, чтобы эти основы принялись и дали «плоды», ибо Отец – это всегда результат, конечный пункт любых начинаний. 
Собственно Аватар находится в постоянном обновлении. Это не значит ничего постоянного, это значит, что Аватар смотрит на Жизнь с позиции видения будущих событий и ориентации на них.  
Аватар-Владыка является Мастером в любом деле. И здесь нужно отметить, что определение Виртуозности в Синтезе прекрасно отражает результат деятельности Владыки. Поскольку Владыка владеет Синтезом на уровне Совершенства, его можно назвать Виртуозом.
Аватар-Учитель видит во всех Отца и Любит Отцом, то есть, не делает различий, не навешивает ярлыки, а видит в других Отца и растёт этим.
Аватар-Ипостась анализирует внутреннее и внешнее. Можно сказать, что «Увидеть Мир в песчинке» - это принцип Ипостаси. Но надо заметить, что Ипостась ещё и знает, из чего эта песчинка состоит, и может воссоздать её.
Аватар-Служащий растёт командной работой внешне и кропотливым трудом внутренне. На самом деле, очень легкого годами делать одно и то же, это не требует усилий, но и не ведёт к развитию. А Служащий растёт в команде, применяя накопленные знания не для себя, а для других, следуя принципу «Служа другим – восходим сами».
Аватар-Посвящённый  реплицирует, то есть отдаёт напрямую от Отца Синтез и Огонь Отца как он есть, тем объёмом и контентом, заложенным самим Отцом. Кроме того, у Посвящённого уже активируются Права Синтеза и вскрыты Посвящения, то есть набор Прав, дающий ему определённые дополнительные возможности качественного управления и развития Материи и в Материи. 
  Аватар-Человек учится, накапливает знания, растёт внутренним миром, растит Достоинство Отца в себе, то есть сознание своих человеческих прав, своей моральной ценности и уважение их в себе.
Таким образом, Виртуозность Аватара Изначально Вышестоящего Отца заключается в наличии той Компетентности, которая позволит Аватару, в конечном счёте, выполнить Волю Отца. А Компетентность включает в себя всё вышеуказанное и то неизведанное, заложенное Отцом в каждого из нас.
