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ГЕНЕТИЧЕСКИЙ ФУНКЦИОНАЛ СУБЪЕКТА
Объективная реальность Метагалактики, как внутренней организации процессов управления материей, вмещает многомерную матрицу Жизни, разворачивая функционал законодательных условий, которые действуют валентной сопряженностью Закона сохранения Энергии и Закона сохранения Огня. Спецификация такого взаимодействия организует масштабы пространств Жизни в архетипах материи, разностью содержания внутреннего мира Субъекта. 
Качественно-колличественные вариации формул звучат соответствующей разверткой фундаментальностей, формируя, являя соответствующую парадигмальность компетенций исследовательской деятельности Субъекта. Компетенции, как ИВДИВО разработка, фокусирует выражение одномоментного действия разноости огней деятельностью. Содержание и спектральность функционала формируется некими инвариантами в однородном генетическом рисунке телесного явления. Эта программа состот из взаимокоорднированных кодонных многомерных формул, где материальность выверяется эталонным рядом образа Субъекта. 
Цельность, пропорциональность, константность данного генетического процесса выверяет огненно-материальные инструменты, которые обеспечиват фокус векторности компетенций Субъекта планом синтеза деятельности в ИВДИВО. Соответственно, генетический функционал имеет устойчивую спецификацию метагалактической фундаментаьной основности явления в обеспечении взаимоорганзации разности, систематикой цельности, генезируя стратегию компетентных традиций Субъекта.
