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Тезисы
Головерсумный взгляд на рост  Должностной  Компетенции
 реализацией  Плана Синтеза ИВО.

        Входя в служение ИВДИВО,  мы получаем  должность, то есть Должностную Компетенцию. Мы стяжаем Ядро Служения и Огонь Служения, где записан Изначально Вышестоящий Синтез на тему данной компетенции. Должностная Компетенция, у нас есть должность. Должность – это, когда мы работаем у Изначально Вышестоящего Отца. Нас  назначают в Должность, чтобы мы научились, смогли, познали и разработались явлением Отца.  Компетенции каждого заключаются в явлении Отца собою. Должностная Компетенция ИВДИВО – это деятельность Отцом собою.  
             У  Отца есть План развития каждого из нас. Для реализации в служении важно уметь расшифровывать План Синтеза ИВО. И в этом нам помогает Часть Головерсум.  Головерсум фиксируется на головной мозг и влияет на состояние разума. Все части, ядра которых находятся в головном мозге, подчиняются ему. Головерсум развивается Вершением. Слово Вершение включает в себя и совершенствование и вершину. И Вершение – это доведение тебя до пика твоих возможностей. Через выведение себя на новое качество, ты подтверждаешь Отцу, что ты это можешь и получаешь права вершителя судьбы. 
           Процесс Вершения -  процесс становления Синтезом, что есть очень высокая степень концентрации условий ИВО. Вершение запускает процесс чувствознания в Частях, когда Часть способна не просто видеть, сканировать, но и расшифровывать чувством и знанием одновременно. 
          Головерсуму важно общение между частями, ощущение части с частью. Взаимодействие частей вырабатывают продуктивный синтез внутри нас. Сам Головерсум расходится потоками ИВДИВО каждого вокруг нашего тела, а тело как его ядро. Головерсум любит и распознаёт чёткую реальность и освобождает от иллюзий. Он распаковывает, расшифровывает информацию, умеет сканировать и считывать План Синтеза ИВО. Головерсум – инструмент Плана Синтеза.
Головерсум строит голограмму, которая развернётся в сознании или в каком-нибудь мышлении. Голограмма - это картина, которая складывается Синтезом ИВО.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Вершением Головерсум расшифровывает Синтез Отца (то есть тезы).  Части  начинают действовать с окружающим миром через  голограмму, которую сложили в Головерсуме. План Синтеза ИВО - это перспектива нашего развития и то, что сложилось из голограмм на данный момент времени как план действий. План Синтеза ИВО постоянно меняется, важно своевременно реализовывать то, что мы сложили - « всему своё время».
 Умение расшифровать План Синтеза Отца - есть Вершение Головерсума. Расшифровка Плана Синтеза ИВО позволяет реализовывать то, что видит Отец явлением Должностной Компетенции каждого Компетентного ИВДИВО. Реализация  Плана Синтеза – это уже есть практическое применение Огня в Материи. 
   Реализацией  Плана Синтеза ИВО  происходит рост Должностной Компетенции- всех наших возможностей Изначально Вышестоящим Синтезом ИВО. Этим мы выходим на более высокий уровень качества жизни. Судьбы всех людей нелинейно связаны между собой. И входя в вершение своей судьбы, меняя её, непременно затрагиваются судьбы других людей, реализуется Воля Отца на развитие Человечества Планом Отца. Должностная Компетенция – это виртуозная компетенция огня материи Субъекта явлением Плана Синтеза ИВО.
