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	Тезисы
                                                 Тема: Голос Посящённого

Задача Посвящённого выражать Голос полномочий как Словом Отца так и безмолвием.
Неся боевую службу в ИВДИВО каждому Посвящённому важно применять ценность знаний Наук ИВДИВО через ежедневные практики применяя их на территории служения. Это есть ежедневная культура и оттачивание мастерства в МГ библиотеке. Взращивая своё внутреннюю суть во вне складываются новые условия жизни планом Изначально Вышестоящего Отца.
Выражаясь Словом идёт матричная репликация на территорию пламенностью сложенного мыслеобраза и через Слово этот мыслеобраз впечатывается в структуру территории новым Светом и Мудростью Волей Изначально Вышестоящего Отца что значительно быстрее помогает территории преобразиться и войти в новое.

Применяя безмолвие, слово сказанное мыслью даёт тот же эффект, разница лишь в многократном строении словесных матриц на ментальном уровне и наращивании силы глубины печати через голограммное слово, что даёт мощный заряд энергии на преображение всего что сложил Посвящённый.
Новый смысл служения Посвящённого новой эпохи сегодня важным моментом является личная глубина смыслов служения через сердечную любовь Отца, взглядом Отца, физически неся новое дело под знамёнами Отца глубоко сопереживая процессу преображения граждан Планеты Земли и преображения самой Планеты Земля. 
Изменившись сам один Посвящённый помогает сотням, тысячам, миллионам граждан войти в Дом Отца осознанно с Верой и самоотверженностью служения в этом пути земной жизни.
Поэтому, чем больше Посвящённый в развитии, культуре и образовании Духа тем эффективнее его Парадигма жизни действенностью безмолвия и слова формирующее Сверхкультуру и Сверх Благодать Мира Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля Планом Изначально Вышестоящего Отца! 
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