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                                                                          ТЕЗИСЫ
ДИАЛЕКТИКА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА КАЖДОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИМ СИНТЕЗОМ  ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.

         Часть Диалектика ИВО, сотворённая Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, дает нам возможности творения материи истинным выражением творения Отца в материи человеком.    
        Диалектика в 5й расе – это процесс философствования. В 6-й расе Диалектика – это Многомерная Многоклеточная Часть Изначально Вышестоящего Отца, которая решает любые противоречия тобою Изначально Вышестоящим Отцом – Синтезом  и Огнём – результатом какой-то твоей деятельности. Диалектика является внешней разверткой и реализацией материи Эвритики, которая проявляет и организует соответствующие параметры материи в её физичности. Другими словами, осваивая диалектичность материи, мы начинаем осваивать 28-й вид материи – Эвритику. И наоборот, осваивая материю Эвритики, мы осваиваем решение диалектичности материи.
         Диалектика представляет собою антиномическое всеединство действенности человека. Специфика Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца – решение противоречий их преодолением новым целым. Это можно сделать погружением в диалектический 28/92й вид материи – Эвритическая материя. Можно действовать Диалектикой не только в 28м виде материи – Эвритике. В каждом из 64 видов материи есть  позиция Эвритики и Диалектики, также как и в каждом типе материи, в каждом виде организации материи. И, чтобы решить противоречия разрабатываемого нами уровня диалектическим Синтезом Начал, мы переходим в следующий вид материи. Включается диалектика этого следующего вида материи, и мы переходим из решаемых двух противоречий во что-то качественно новое, рождая новые частности, вырабатывая новую субъядерность.  Этим нарабатывается среда субъядерности, из которой глубинно формируются Начала, а внешне это организуется разными огнеобразами, как единицами, из которых складывается новая материя.
      Второй важный момент: здесь надо увидеть, что диалектическое решение – это и выход в другие виды материи, и одновременно фиксация на нас этих новых видов материй. Чтоб мы синтезфизически пользовались Тонким миром не во сне, как в 5-й расе, а разрабатывая тонко-физическую цивилизацию, разрабатывая новый мир как синтезфизичность новыми имперскими связями. 
       Целью развития Диалектики Изначально Вышестоящего Отца является способность человека действовать и в разных метагалактиках и физически. То есть решение диалектикой идёт в новой специфике синтезфизичности: видами материи, типами материи, видами организации материи, архетипами материи, мирами, эволюциями, фундаментальностями и Октавностью материи.           
         Для достижения данной цели можно применить Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это концентрация Метагалактик на каждом человеке однородным Синтезом из всех метагалактических возможностей. А дальше включается репликация Изначально Вышестоящего Отца и идёт преображение. Репликация – это выражение записей содержания Изначально Вышестоящего Отца напрямую. Этим являются  возможности творения материи истинным выражением творения Изначально Вышестоящего Отца в материи человеком.    
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