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Диалектика Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца
Новое идёт только Новыми Путями и это уже далеко не религиозный путь развития, который мы наблюдали в 5-ой расе. Если в 5-ой расе Человек стремился в Иерархию, то Человек Новой Эпохи – это Светское общение с Отцом. И, где мы можем общаться с Отцом? Конечно, в Доме Отца или точнее в Изначально Вышестоящем Доме Изначально вышестоящего Отца.
Дом Отца - это оболочка, которая является носителем Синтеза и Огня, и, с другой стороны - это диалектические противоположности – Огонь и Материя. Дом – это Материя Отец – это Огонь. Принцип дуальности или Диалектики – это есть цельность или Отец, как Единство Огня и Материи в одном целом. Отец – как Дом Отца, когда всё это сложено, и действует одновременно здесь и сейчас в единстве противоположностей в творении материи. ИВДИВО занимается Материализмом. ИДИВО формирует Материю.
[bookmark: _GoBack]ИВДИВО – это, по сути, Ядро Отца, в центре которого стоит Эталонный Человек, как явление Отца собою. А ядра Отца внутри самого человека - это внутренне качество и содержание. От того какой сам человек по качеству или синтезности, настолько он является магнитом в диалектическом принципе развития Отцом (Д – Дом, О – Отца, М – Магнит).
Чтобы действовать в Доме Отца, необходима подготовка. Ивдивость есьм вершина подготовки для действия в Доме Отца.  Ивдивость - это есть иерархический процесс перехода Синтеза и Огня Отца в материю диалектическими принципами развития всего во всём. Огненность выступает вышестоящим и управляющим началом по отношению к Материальности, Материальность при этом выступает принимающим началом по отношению к Огненности. Между Огненностью и Материальностью – диалектические отношения и взаимодействия. Если нет Дома Отца как цельности, то процесс осложняется тем, что если Материя не захочет войти в Огонь, то и Огонь не сможет войти в Материю. И Отец, и Явление Дома его, как Ивдивость есьм Цельный процесс единения Огня и Иерархии, как Творящего Начала Отца в материи, где в Центре всего стоит Человек. 
Человек, ставший на Путь роста Отцом собою Ивдивостью в Диалектическом принципе развития в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
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