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Диалектика Синтеза Метагалактического Учителя

Учитель может выйти только из Ипостаси. То есть вначале должна иметься качественная Ипостась с достаточным необходимым набором качеств, свойств и далее до компетенций. Устремляясь (15-я позиция 16-рицы реализаций) в Учителя, Ипостась ищет методы вхождения в него.
Аксиома ставит Ипостась перед фактом явления Учителя его аксиоматичностью. Аксиома отсекает ненужное, и может получиться Учитель. То, что аксиоматично не соответствует Учителю, пройти не может. Не получившись, — не сделано достаточное усилие. Это первое действие Аксиомы в реализации Метагалактического Учителя.
Далее у Аксиомы есть метод Метагалактического синтеза Учителя, и в действие вступает он.
Ипостась может перейти в Учителя только явив качественную Ипостась. Как и любая другая реализация, Ипостась содержит внутри себя устойчивые взаимосвязи, делающие её Ипостасью. Эти взаимосвязи — это то, что Ипостась сложила в своём становлении.
Чтобы реализоваться Учителем, от этих связей Ипостаси необходимо отказаться. Не значит, что её накопления плохие или не нужны. Просто они не соответствуют следующей степени реализации: Учителю. Учителю они мешают, ему потребны новые взаимосвязи. А лишнего не бывает, эти есть кому отдать.
Метагалактический синтез Учителя ИВО закладывает и сознательно обостряет сложенные противоречия Ипостаси в освобождении внутреннего пространства субъекта к возникновению новых связей: Учителя. Преодолевая эти противоречия, Ипостась итеративно растёт в Учителя. Не отменяя нужды в накоплении потенциала Учителя.
Когда очередной потенциал Учителя накоплен, Метагалактический синтез Учителя обустраивает Ипостаси кризис, с которым она может перейти, трансцендироваться в следующую степень реализации. А может и не перейти, и тогда противоречия складываются и обостряются на новом витке. И так до окончательного кризиса мерой устремления и трудолюбия Ипостаси на этом пути.
Метагалактический синтез Учителя ИВО помогает преодолеть кризис Ипостаси, предварительно сложив его возможности одновременно с возможностями Ипостаси преодолеть свою нынешнюю реализацию переходом в Учителя. Диалектически реализуя новые качества — компетенции.
Этим, в том числе, занимается Метагалактический синтез Учителя ИВО.
Метод этот зовётся диалектика.
Итогом:
· Единство и борьба противоположностей Ипостаси неотвратимо ведут к их преодолению переходом в Учителя.
· Количество накоплений Ипостаси переходит в новое качество — в Учителя.
· Учитель, отрицая отрицание Ипостаси, включает её как часть себя в новом качестве.
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