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ДИСЦИПЛИНА РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА
Дом у человека тоже имеет двойное направление. С одной стороны, это собственный Дом человека, который является прямым продолжением ИВДИВО Отцовского, тоже зелёненького (на рисунке), которым живёт сам Отец. И наш ИВДИВО Человека – это фактически и клеточка Омега, её оболочки, и ячейка Дома Отцовского, ИВДИВО Отца, и материализация того, что пахтается и у Отца и у нас и ведёт к формированию телесности. То есть получается: тело – это материальный продукт и результат ИВДИВО как у Отца, так и у нас.
Институт Человека. Синтез части Трансвизор 2020-08-05-06 Челны Барышева Л.

Трансвизор готовит Тело к преображению. За счёт того, что переключает за пределы прежних телесных возможностей. Транс – это выход за пределы, визирование – это означает такой выход, который закономерен и правомерен, обеспечивая Физическому Телу выход за пределы его возможностей и создание новых его условий  действия, новой его дееспособности, кстати, как для любой другой Части, не только Физическому Телу. Значит, функционал Трансвизора заключается в том, что Трансвизору обязательно нужна цель. 
Легко принимая условия полученные как результат практик, складываешь гибкий план возможности  по достижению цели.
Если цель – это Трансвизор, то действия на Физике – это Дух.  
Дисциплина - исполнение канонов Синтеза, иначе Синтеза не будет или будет офизичиваться долго.
Увидеть свободу в дисциплине и принять может посвящённый. Дисциплина являет правила. После принятий и осознания, ты видишь их помощь.
Зная об этом, мы может ускорить процесс реализации, дисциплинируя все части, тела, инструменты Волей Вершения плана. Итог всей нашей работы мгновенно проявится на физику. 


