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Тезисы
«Живите Сердцем»

[bookmark: _Hlk97077607][bookmark: _Hlk97077573]«Живите Сердцем» - оно, проживая, насыщается всем окружающим, обрабатывая это. Сердце чувствознает, видит, слышит, проживает, а тело расшифровывает. Чувствознание идёт из внутреннего состояния. Это как взгляд на что-то и предвидение будущего.
Сердце насыщает наш внутренний мир, Сердце насыщает наши Системы, Аппараты. Сердце отвечает за насыщенность Огнём, Духом, Светом, Энергией и всем необходимым.
Зорко только Сердце, Сердце видит Истину. Сердцем можно прожить, правильно ли вам говорят.  Сердце – единственный орган, который может записать в огнеобразы новый контекст.
В Сердце много насыщенности сил, Сердце даёт нам силы для Служения.
Сердце может эманировать. Лотос Сердца определяет масштаб эманаций. Эманируя, охватываем Духом территорию Служения.
Сердечность была заложена априори с момента рождения человека тем, что на физике существует орган сердце, который взаимосвязывает между собою весь организм, физическое тело.
На внутреннее сопереживание выводит только Сердце, слиянность Сердцем. Сначала Воссоединенность, потом Слиянность. Слиянность с Отцом, Аватарами Синтеза. Слиянность начинается с Сердца.
Общаясь с открытым Сердцем, только от Сердца в Сердце можно передать человеку Учение, темы, смыслы. Только на ваше открытое Сердце откроется Сердце человека. Но открытость Сердца надо разрабатывать.  Горячее Сердце передаёт людям Огонь, тогда они поверят и потянуться к вам. Учение Синтеза по-другому не передать.  С раскрытым Сердцем можно вывести к Отцу любого человека.
Единственное, что делает Сердце со средой – оно её очеловечивает. Поэтому, какие эманации создаёт Сердце, такая человеческая среда существует в стране и в государстве. Сердце может переработать негативные условия и дать импульс к формированию новых условий. 
Сердце живёт восприятием, открытой закрытостью, силами, спонтанностью (исполняет незапланированное), милосердием, преданностью, щедростью, жертвенностью, всепринятием.   Предательство большой грех, предательство разрушает Сердце. Нельзя осуждать, быть безразличным, иначе Сердце закрывается.
Привязка это то, что отрицает развитие Сердца. Внутри нас не рождается, не развивается Человечность, если мы к чему-то привязаны. Кто-то не может оторваться от своих детей, от родителей, от имущества, от работы. Зачастую нас проверяют на привязке к нашим близким людям. Для Сердца важно, чтобы оно не привязывалось ни к чему по всем воплощениям.
Сердце – оно с точки зрения насыщенности владеет одним интересным эффектом –  эффектом накопления. Что накопило Сердце архетипическое, не человеческое,  а Сердце ракурсом явления, степени нашего выражения, тем, в общем-то, мы с вами и живём.
Просчёт идёт из Сердца. Сердце просчитывает. Анализ внутреннего действия идёт от Сердца. Мы думаем, что от Разума, нет, от Сердца. Разум это всего лишь сбор той сутенности, той мудрости, того действия, который произошёл по итогам. Но всем руководит Сердце.
Сердце, несёт собою специфику смелости.
Нам необходимо включиться  в условия, когда Сердце входит в ИВДИВО Отца, и начинает жить Отцом, опираясь на Отца в тех смыслах, в причинах, а главное в следствиях тех условий, которые у нас с вами наступают. 
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