Чертушкина Ирина Юрьевна
Метагалактичская Нация Культуры ИВО
17179869066 Синтез-ИЦ, Запорожье
E-mail: ira.chertushkina@gmail.com
Жизнь Метагалактической Нации
Нация – это экономическое и культурно-цивилизационное состояние концентрации развития Человека.
Метагалактическая Нация  - это явление объединения людей-профессионалов делом, основыванное на профессиональной и культурной деятельности людей, где центральный процесс – развитие материи профессиональное, объективное и пробужденное.
 Каким образом  Нация связана со способностью пробуждаться?
           Отец изначально поместил человечество в материальные условия, которые можно познавать объективно, чтобы нации развивались реально и объективно. Мы пробуждаемся к Нации и культуре и Пробуждение доводит нас до объективности возможностей, условий, параметров, законов и реального их применения без иллюзий.
Синтезобраз, в том числе Синтезобраз Метагалактической Нации напрямую зависит от объективности Образов. Образы должны быть от Отца и идти из Жизни Отца. Образ стоит в Монаде, как внутренне для СиО. Монада внутренне берёт Огонь жизни, а во вне Пламена генерируют Дух. СиО непосредственно концентрирует и уплотняет Дух, можно сказать, Огонь Духа, чтобы у нас рождались новые Образы, даже Образы действия.
         Любой Потенциал формируется от степени соответствия Отцу Материей правильной Иерархизации, отстройкой Материи Иерархически корректно, как у Отца.
Рост Культуры – это рост глубины, проникновения Отца, иерархизации, детализации всей этой материи. Вся Материя состоит из Образов,  как «весь мир состоит из дхамм». 
Образы должны быть от Отца и идти Жизни Отца.
          Синтезобраз внутри  синтезирует образы. И человек должен Синтезобразом организоваться на огромное многообразие образов деятельности, где источник внутренних возможностей этого Синтезобраза будет зависеть от того, насколько ты жизнь из Монады реализуешь. Это форма Жизни - Человек Изначально Вышестоящего Отца. 
Методичка ИВДИВО-развития  рекомендует, как защитить Образ Жизни, в частности от неистинной информации: 
«Вы не ведётесь на внешние показные состояния. В том числе это касается и Тонкого мирового тела, которое внутренне тонко, восприимчиво все воспринимает, контактирует со средой и не ведется на образы внешние. Тонкое тело где-то насмотрелось, наслушалось, напиталось. 
Правильное восприятие разных образов, знаков, символов, которые видим. Тогда вы не ведётесь на показные моменты, не «залипаете», проходите мимо того, что вам не нужно видеть и слышать.
Внутренняя защита – это внутреннее состояние, когда тебе предлагают что-то, а ты проживаешь, что тебе это не надо».

Отношения в Цивилизованном мире базируются на обмене информацией в виде образов и напрямую зависят от её качества и степени открытости. 
Объективность и реальность любых образов – основные критерии бытия Жизни. Объективность зависит от методов и принципов  подачи информации в информационное пространство и восприятия её в итоге.
        В век информационных технологий нарративы и дезинформационные приёмы имеют высокую степень эффективности  воздействия на массы благодаря повторяемости в медиа ключевых слов на тему. Объекты дезинформации ведутся на многократно повторяемые образы, принимая их за истину. Так формируется и закрепляется устойчивые императивы, становятся установками, складывая образ мыслей, действий, жизни. 
Неистинные циничные нечеловечные образы тоже «пробуждают» к определённому Синтезобразу. Всё зависит от восприятия объектности-субъектности. 
В настоящее время тенденции формирования образов быстро меняются в масштабах планетарных. Весь Мир пробудился, складывая Синтезобраз объединяющий, созидающий и могущественный.
Это стало явным, когда безобразные разрушительные образы в своей массе перевесили и привели к той имперации «поиска выхода из старой формы выражения в новую», которая сейчас развернулась  всепланетарно.
Отец раздал Монады всем землянам и источник внутренних возможностей Синтезобраза будет зависеть от того, насколько каждый сможет жизнь из Монады реализовать Образом Отцовским. 
По тому, что есть цель этого действия ты смотришь в его Образе, всё ли выверено правильно или много чего-то не хватает или расстановка приоритетов другая, или даже нарушение Стандартов идёт. Когда ты по мудрости достигаешь Духом, а потом по мудрости достигаешь раскладки, что как строится и что с чем связывается, в этом есть процесс Пробуждения.
Вариантов образов, которые складываются из синтеза Духа, должно быть очень много. Это то, что дано человеку. Это то, чем разворачивается Жизнь, этими образами, когда человек внутри горит Жизнью, а во вне реализует её образом – образом своего действия, новым образом своего Духа.
Множество выражений Духа бурлит по Планете, концентрируясь в Огонь, иерархизируя разные начала, синтезируя новые Образы в распознании Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Нации и Цивилизация землян входят в эффект Пробуждения Синтезом разных образов действия Духа.
Воскрешение Мг Нации Цивилизации ИВДИВО планеты Земля во многом зависит от реализации информации  в информационном пространстве 16-рично от Качества до Компетенции, где например, 14-я позиция Способности – это способ, являющий достоверность тез, то есть  истинность информации. 
 Жизнь Метагалактической Нации и Цивилизации землян будет основана на том, на сколько цивилизованные и созидающие, то есть отцовские Образы в Материи будут нести каждая единица  Нации и на сколько мудро и могущественно каждая Метагалактическая  Нация сформирует  цельный Синтезобраз из Образа Изначально Вышестоящего Отца  явлением Воли  Изначально Вышестоящего Отца.
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