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                                                          Тезис    
                               Тема:  Идеология Внутреннего Мира Партийца.                                    

Каждый человек является центровкой, определяющим центром того мира, в котором он живёт, развивается, работает и действует. И если человек видит мир свой в образе его понимания. То у него появляются определённые действия во всех делах в обычной жизни. И если мир человека являет только его квартира и работа то потихоньку все ваши представления о мире, ваши мировоззрения начинают сужаться. Начало вашего мира определяете только Вы.  А когда у каждого из нас есть свой масштаб мира, то и творит  свою жизнь тем, чем заполнен наш мир. 
По этому, мы с вами и всё человечество являемся строителями нового мира, который в каждом из нас и каждым из нас созидается ежедневно.
Каждый человек наделён свободой воли, и он волен делать всё, что бы он сам захотел. Но как только он вступает в отношения с другими людьми, он становится Гражданином. Гражданин Страны, гражданин Земли. Потому что он должен исполнить определённые обязанности и имеет и права. И конечно одним из прав Гражданина является Право на Власть. На руководящие должности в государственные органы  страны, города, села.
Сегодня политика вошла во все сферы нашей жизни, и мы увлечены изучением, рассмотрением, улучшением этих политических систем.  И по этому, задача Гражданина, это начать думать по-другому, начинать искать новые смыслы, в первую очередь, самого гражданина. Искать и различать свои права и обязанности.
Появляется желание что-то сделать полезное и этим достигается эффект внутренней самореализаций, и Гражданин становится Политиком.
Одна из главных задач Политики – это методика управления, организация процессов в обществе, которые подразумевают постановку целей в обществе и мобилизация сил на их достижение. 
И Гражданин - Политик входит,  создаёт Партию. Почему?  Потому-то что  Партия и Партийность-это объединение многих граждан.
Партия-это реализация потенциала того источника жизни, который тебе дал Отец.
Партия – это коллективное явление Отца, и когда вы в Партии начинаете что-то созидать. Это выражается ваша Партия Изначально Вышестоящего Отца каким-то проектом.
Что даёт Партия? Партия-это применение идеологии. Партия-это внедрение идеологии в массы и во властные структуры. Партия занимается созиданием.
Идеология состоит из записей внутреннего мира каждого Партийца. 
Идеология доктрина - есть парадигма определяющая цель, задачи, характер и перспективы жизнедеятельности страны. А в стране живёт Человек Гражданин  Политик, Партиец со своей идеологией и внутренним миром. И один из важнейший, фактор  является записи внутренний мир каждого Человека Гражданина  Политика, Партийца.  
И как один из инструментов развития внутреннего мира,  Человека  Гражданина  Политика, Партийца	 предлагаю 16 Принципов  Партийца.  
                       
                                   Принципы Партийца
1.Компетентность Партийца  Синтезом ИВО.
2.Устремлённость Партийца  Волей ИВО.
3.Способность  Партийца  Мудростью ИВО.
4.Инвариантность Партийца  Любовью ИВО.
5.Организация Партийца Творением ИВО.
6.Масштабы Партийца  Созиданием ИВО.
7.Компакты Партийца  Репликацией ИВО.
8.Вариаций Партийца  Жизнью ИВО.
9.Навыки  Партийца Воскрешением ИВО.
10.Умение Партийца Пробуждением ИВО.
11.Возможности  Партийца Генезисом ИВО.
12.Выражения Партийца  Человечностью  ИВО.
13.Особенности Партийца  Служением ИВО.
14.Специфики Партийца  Вершением  ИВО.
15.Свойства Партийца Практикой ИВО.
16.Качество Партийца  Могуществом ИВО.

 




