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ТЕЗИСЫ

ИДЕЯ

	Идея- это действие Отцом, в себе, в достижении своей мечты- в этом суть. Не просто реализация мечты, а получение опыта в действии и синтезе собой, своим телом. Сделай сам: либо ты спрашиваешь о чём либо, и, поняв- просто делаешь. Это всего лишь действие в информационном поле. А когда ты сделал сам- ты это записал в Духе и тело будет помнить этот опыт всегда, во всех воплощениях. 
 Говорить Отцом- это когда твоё тело звучит Отцом- и тогда тебя слышат- и наоборот. Идея преобразовывает Огонь в Материю- это как точка перехода, точка бифуркации. Это и  есть плотическая материя: когда ты действуешь идеей- она плотная и одновременно хорошо проницаемая. А когда в ней действуешь без идеи- она вязкая и в ней трудно двигаться. Когда действуешь идеей- всё ускоряется и ты управляешь Временем, складываются все условия вокруг.  Идея- цель, а в процессе ты реализуешься Отцом, плюс инструменты: « искра- точка- точка искра»- потом получается императив и записывается в Дух.  Любое действие Отцом- это Идея: «где Я?» 
Если ты искренне хочешь, и это одновременно надо Отцу- Материя перед тобой буквально стелется- и наоборот. Отец- Мать- тело тренируется физически, когда ты действуешь Идеей. Тело заполняется Волей- и Мать отзывается сразу. У Огня свои законы- у Матери свои. А в Идее идёт их взаимопроникновение, взаимопроницание,  слиянность и творение нового- генезис. Огонь легко, но тотально входит в Материю и идёт Вершение. Идея Отца в Идею Матери. 
Очень мощная практика стяжание Идейности Отца, слияния с Отцом в одной Идее. Тело звучит Отцом, Нить Идейности горит огнеобразами и заполняет всё тело, где есть зажимы и не проходит Воля Отца. Стяжание Меча Закона ИВО- очень изысканный многомерный Меч. Надо им возжигаться, усиляя в своём теле Закон Отца и эманируя его. Стяжанием  и наработкой  Плотического  Тела идёт взрастание идейностью.
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