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                                          Имперскость ИВО Основами Парадигмы ИВО 


          Имперскость – это высочайшая статусная способность Духа, присущая Империи, Государству, Державе, ничем не ограниченная Власть и Воля. 
Имперскость – это способность к созванности организовать образ бытия сообществ, согосударств для жизни Человека, подобием  организации в математическом множестве пространств во времени, великодержавным величием Слова Отца, данное во исполнение.

          Философский синтез между Духом и Мудростью. Дух вырастает из Философского Синтеза. Нет Философского Синтеза – нет Духа. Из Духа состоит Мудрость. Базис философии – это мышление, то есть, как мы думаем. Философский синтез – это Искусство думать по-другому.   
        
         Парадигмальный синтез, здесь всё знаково – вечность, свобода. И стержневая ось всего – эстетика Материи Духа, Абсолютность Духа, здесь Духотворённость волей, здесь баланс нравственной этики и вдохновляющей эстетики,  ценностного обретения статусности Человека ИВО эманирующего Имперский Дух глубиной внутреннего мира, всех парадигмальных явлений, действующих в Человеке ИВО.
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         Парадигма, во всех словарях определяется, как модель, образец, как пример, которому надо следовать. Развернём ассоциации к слову: 
модель – это форма, модель это – эталон, отсюда модель – эталонная законодательница (мод, читаем обратно – дом), выделяем отсюда одно слово закон. Парадигма  –  это образец, модель,  пример  и закон, которому надо следовать. 

Вывод : 
все виды ПАРАДИГМ  – есмь закон образец модель, явления разных форм, генезисом высоконравственного, истинного  огненного духа, целевой перспективный пример становления каждого Человеком ИВО  в Октавной Бытийности  Изначально Вышестоящего Отца. 


 Парадигма  –  это ясное видение  границ законов, фундаментальностей, синтеза, генезиса. философий, не только эволюционно, логически, диалектически но и, парадигмально, здесь научное пробуждение, здесь законы +плюса и - минуса,  огня и синтеза, здесь воля и дух, и условия открытий новых мета-парадигм (слово мета означает – за пределами, как галактика и метагалактика).
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