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ТЕЗИСЫ
Ипостасное Тело
[bookmark: _Toc88348323]Любое тело движимо Волей. В Ипостасном теле – Воля Ипостасности, Воля Иерархизаций. Иерархизации несёт нам Дух. Тело правильным действием Духа, Ипостасно действуя, вырабатывает Частность Сверхпассионарность, заряжая все Частности. Сверхпассионарность присутствует сверхизбытком Огня, который движет любые Частности. 
У Ипостасного тела такая задача: набираясь разных вариантов Огней и Синтезов, взаимодействием с Аватарами, с Отцом, мы заряжаемся избытком этих Огней и Синтезов. Этот избыток позволяет нам перестроить наши разные связки, системно отстроить тело и выдать результат в виде Частности.
Организация Аватаров Синтеза Фадея Елены вырабатывает Синтез Синтез-Иерархизаций. Этот Синтез несёт нам иерархические связки в материи: как, что и с чем должно быть устроено, в каком варианте Стандарта. Иерархизации – это внешний, объективный для нас показатель того, как у Отца этот порядок представлен. Ипостасное тело напитывается этими Иерархизациями и получает уже внешне базовые ориентиры, стандарты и параметры, как этому телу, как материи, иерархизационно отстроиться. Насыщаясь разными Синтезами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разной избыточностью, мы вызываем в Ипостасном теле, а потом во всех частях, разные Иерархизации наших возможностей. У каждого Иерарха есть Ипостасное тело, у каждого своя Сверхпассионарность. В Ипостасное тело заложены соответствующие Стандарты в том, как распорядиться избытком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Взаимодействуя с ними, мы получаем разные возможности. Отсюда разная иерархизированная Ипостасность соответствия им рождается в нас, когда мы себя организуем на то же самое, что являют Аватары и Иерархи.  Ипостасное тело взращивает в нас соответствие Отцу и Аватарам.
Без Сверхпассионарности нельзя стать ипостасным кому-то или чему-то, нужна перестройка и более высокая организация. Более высокая – это сверх, это избыточность, которая рождает следующий уровень иерархизации материи тела. 
Многоуровневая иерархизация Ипостасного тела помогает сложиться новым системам, вырабатывает новый результат. Системность – это результат иерархизации разных стандартов, параметров, процессов в материи. Когда Система становится организованной, она даёт возможность сложиться Аппарату, как следующему нижестоящему этапу организации. Организация аппаратной материи осуществляется процессуальной деятельностью. Аппараты человека вырабатывают Частности. И именно по частностям, как конечному результату этой деятельности, характеризуется Система. 
Синтез Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Ипостасного тела, вызывая многоуровневую иерархическую отстройку нас разными Огнями и Синтезом, в результате позволяет нам самим вырабатывать Частность Сверхпассионарность. Это будет нами выработанная Сверхпассионарность с Источником в Отцовской, но адаптированная для окружающей среды.
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