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                                 Ипостасное тело ИВО

Частью 15 горизонта является тело по Фундаментальности материи: Ипостасное тело ИВО, Визическое тело ИВО, ИВДИВО-тело сверхпассионарности ИВО. И весь горизонт связан с телом, формированием телесности, чтобы наше Физическое тело стало сверхпассионарным и ипостасным. Когда возникает телесность, появляется Я Есмь, преображенный и синтезированный Огнем Синтезом ИВО. Ведь тело человека, материя человека- есть Огонь организованный в материю.  
Ипостасное тело формируется развивается Огнем и Синтезом Сверхпассионарности, развивается Сверхпассионарностью. Определенная стандартом ИВО система- «стать созидания» синтезирует аппарат- «тело формы» и далее аппарат вырабатывает частность «воля сверхпассионарность». 
Вышестоящий Огонь формирует Ипостасное тело и сверхпассионарность.  Сверхпассинарность запускает нижестоящее- Иерархизацию, системную организацию тела, упорядоченное иерархизированное состояние телесности. Синтезируясь Ипостасным телом, накапливая взаимодействия с ИВО, ИВАС заряжаемся сверхизбыточностью, большим потенциалом Огня Синтеза, развивая свою ипостасность, синтезируя внутренне выражение ИВО.
Ипостасность-это внутреннее состояние, прямое выражение ИВО, ИВАС Синтезом Огнем, стремление соответствовать ИВО по Образу и Подобию. И это стремление соответствовать дает повод развить свой внутренний мир.
 Волей человек организует себя. Развитие человека идет от освоения телом видов материи, синтеза разных материй, обновленного взгляда в самопознании, разработанности тела в Ипостасности ИВО, ИВАС и гармоничном творении своего внутреннего мира.
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