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Ипостасность Жизнью Изначально Вышестоящему Отцу, когда мы являем ИВО в естестве жизни разработанностью психодинамики Частей и Достоинством Жизни ИВО.
 Ипостасность Репликацией ИВО, мы как Омега ИВО Я-Есмь ИВОтец, применяясь правами, складываем индивидуальный Синтез каждого.
Ипостасность Созиданием ИВО принципом «первый среди равных» явлением Абсолютности ИВО, Отец абсолютен нами в данный момент.
Ипостасность Творением ИВО, когда Отец творит нами по Образу и Подобию ИВО синтез-физически каждым. Растёт Метагалактическая Имперскость, как явление ИВО.
Ипостасность Любовью ИВО ростом научности каждого Окским Взглядом ИВО, в разработке Эталонности Учителя ИВО.
Ипостасность Мудростью ИВО в росте философскости Истиной ИВО, ростом Совершенства Синтезом ИВО. Разработка Виртуозности ИВО.
Ипостасность Волей ИВО, когда мы являем Волю ИВО Духом в Парадигмальности ИВОтца.
Ипостасность Синтезом ИВО, когда Компетентностью ИВО мы являем ИВО в синтезе всего во всём синтез-физически.
Ипостасность в проникновенности ИВО, когда мы и Отец едины от Движения ИВО до Синтеза ИВО, всем внутренним и внешним. Тогда Мы- Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Всем достоинством Жизни, Верой в ИВО, Радостью Бытия ИВО, Истиной ИВО, Благородством ИВО, Благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу. И таким образом разрабатывается и растёт Синтезность каждого Служением Изначально Вышестоящим Отцом, какой Синтез носим собою и какими качествами выражаем Изначально Вышестоящего Отца.
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