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ТЕЗИСЫ
КОМПЕТЕНТНОСТЬ ВЫРАЖЕНИЯ СИНТЕЗА
 
[bookmark: _Hlk98882123][bookmark: _Hlk98878425][bookmark: _Hlk98963283]В организации Метагалактического Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ведётся исследование Части Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk98668255][bookmark: _Hlk98667426][bookmark: _Hlk98883439][bookmark: _Hlk98883471]Ивдивость, как Компетенция, состоит из Компетентного Синтеза и требует Компетентного выражения Синтеза. А множеством Компетенций вырастает Однородный Синтез Учителя Синтеза и до Посвящённого Синтеза. И этому обучают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Эдуард Эмилия. 176 Часть Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца образовывает нас различению, распознанию, расшифровкам специфики Синтеза. Чтоб мы могли различить, это Синтез Изначально Вышестоящего Отца или Синтез Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, или Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, распознавая: где, какой и для чего этот Синтез. 
И наш мозг синтезирует нужные элементы, обрабатывая их и мы начинаем видеть окружающий мир по-другому. Это специфика действия Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Складывая специфику Синтеза, в голове нужно нарисовать голографическую картинку происходящего. И наш головной мозг картинку воспринимает, и мы начинаем видеть Синтез. 
[bookmark: _Hlk98883528]Ивдивость Синтеза выявляет и расшифровывает содержательность Синтеза. Расшифровывает Синтез, чтобы определить на что он направлен. Например, как различить Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, название одинаковое Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Различие в том, что Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутренний, а у Аватар-Ипостаси внешний, но по отношению к телу, ни к окружающей среде. Внешний, находится внутри тела, а у Изначально Вышестоящего Отца внутри Частей в глубине. Двойной внутренний фактор, называется.
[bookmark: _Hlk98666014][bookmark: _Hlk98881929]Ивдивость Синтеза, это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, действующий внутри Ядра Синтеза. Синтез Изначально Вышестоящего Отца всегда уходит в Ядра Синтеза. А потом включаются Ядра Изначально Вышестоящего Отца, и они насыщают уже внутренность Частей содержанием и базовым развитием. И чтобы нам усвоить Изначально Вышестоящего Отца, у нас вначале формируются Ядра Синтеза, потом из них достаётся база данных, и мы Изначально Вышестоящего Отца усваиваем. На Синтезе Ядро формируется в нас, Ядро напрямую выдает Отец, и в этом Ядре Синтез как таковой от Отца. И Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца уходят в Истину, собираются в Нити Синтеза. Ядра нужны, чтобы держать напрямую Изначально Вышестоящую Отцовскость в нас.  
[bookmark: _Hlk99047277][bookmark: _Hlk98675377][bookmark: _Hlk99034278]Синтез Аватар-Ипостаси действует как Синтез среды вокруг Части, чтобы Части между собою состыковались в одно целое, Человека. Синтез Аватар-Ипостаси, синтезируя, гармонизируя Части, Системы между собой, образует связки между Частей и делает из нас Человека. И это специфика другой 160 Части Изначально Вышестоящего Отца.  
А развитие Частей, насыщение Ядерности, развитие Ядер Частей, чтобы Части могли расти содержательностью до Изначально Вышестоящего Отца, это Ивдивость Синтеза. 
[bookmark: _Hlk99574283][bookmark: _Hlk99036146]Ивдивость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца срабатывает на ядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который дальше кожи, как Часть Слово Отца, не идёт. Ядерный Синтез настоящий расширяется всем Ядром до кожи. И в этот момент появляется и включается Синтез Аватар-Ипостаси, потому что между Частями, а кожа, это граница Частей. 
[bookmark: _Hlk99662560]Ивдивость Синтеза включается, только когда Ядро расширяется и работает до кожи. Из расширенного Ядра можно увидеть, чем ощущается разный Синтез. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как 256 Частью, включается состояние соответствующих видов организаций материи и все специфики, связанные с этим видом организации материи. И Синтез становится Неизречённым и реализуемым. А особенности реализации внутри Синтеза, есть Ивдивость Синтеза. 



