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КОМПЕТЕНТНОСТЬ СЛУЖЕНИЯ ВЕРШЕНИЯМИ ГОЛОВЕРСУМА ИВО.
Головерсум – это часть, которая складывает наше восприятие окружающего мира, вырабатывает самый высокий вид чувств, организует наше видение, слышание и, действуя голограммами, вершением реализует План Синтеза в служении.                                                                                  
Головерсум, как 179 часть, сферически фиксируется внутри головного мозга и, сопрягаясь со 192 частью ИВДИВО Отца ИВО,  переводит фиксацию  головного мозга на масштаб ИВДИВО каждого, и тогда Головерсум охватывает условия Дома своими матрицами.
В ядре  Головерсума объединяются возможности всех частей, и по сложившимся матрицам Головерсум определяет вершение, которое он разработал и может реализовать действием.
Вершение начинается во внутреннем мире каждого и связано с его активностью и содержательностью. Внутренний мир - это наши накопления и тот потенциал возможностей, который мы смогли стяжать и вместить собой из ИВДИВО.
Вершение – это способность достигать цели через поиск методов огня и синтеза.
Оно идёт суммой наших действий, которые синтезированы как набор голограмм. И чем больше голограмм, тем больше идей можно исполнить телом.
Головерсум любит порядок, отстроенность, иерархизацию. Для реализации вершения в служении ему важны цель и чёткость исполнения. Служение всегда задаёт границы вершению.
Головерсум любит практиковать и простраивать стратегические перспективы. Практикуя в служении, мы вершим то, в чём компетентны. Пик вершения достигается, когда Головерсум что-то сложил, а физика пошла и сделала.
Для данной части вершение - это внутреннее восприятие наших достижений. Чем больше многовариативных подходов у Головерсума, тем качественнее вершение.
Для  Головерсума важны открытость, способность меняться и развиваться. Отсюда естественной реакцией части будет выражение счастья и радости от исполненного. 
	Головерсум любит обучаться, взаимодействуя с Иерархией ИВО. Этим он перенимает правила, методы, стандарты, технологии и реализации, которые нужно отдать человечеству. Ему необходимо вырабатывать картины перспективных дел на будущее. 
С Плана Синтеза и Огня Вершения, которые идут от Изначально Вышестоящего Отца, в Головерсуме начинается управление. Наш рост и компетентность служения зависит от того, насколько мы организованы Отцом и Аватарами Синтеза. И через это, многообразием вариантов вершения, Головерсум растит нашу компетентность. 
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