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ТЕЗИСЫ
Красота Пробуждения Синтезобраза

Красота внутреннего мира зависит от состояния и развитости субъекта 8-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
Красота это высшая целесообразность. Пламенем Красоты и ОМ магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Саввы  Святы активируем части 23-го горизонта.
Синтезобразный потенциал складывается развитием 4 частей 23-го горизонта. 
Синтезобраз взрастает Синтезом и Огнём Пробуждения Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы достигнуть что-то по-новому, нужно пересинтезировать образы достижения этого. Поставить цель достижения определённого результата.
С Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савва Свята Синтезом ИВДИВО Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца  развиваем Синтезобраз, который  иерархизирует работу по достижению поставленной цели. Мы выявляем новые образы, отсекая устаревшие образы, неактуальные на данный момент развития, пробуждаемся, встраиваясь в новое. 
Система Части Синтезобраз – Столпность. Эта система показывает внутреннюю организацию работы Синтезобраза, как происходит синтезирование этих новых образов, иерархизирует образы.
Аппарат Части Синтезобраз - Плотность это компактификация Иерархизации образов.

Всетическое тело ИВО, развивается всетической материей. Всетическое тело это оперирование 64-мя видами материи соответствующей концентрации явления Синтезобраза.

 Ивдиво-тело Пробуждения пробуждает на следующее достижение, на дееспособность частей.
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