Секция Метагалактической Науки Химии
Курматова Ырысты Тлебалдиевна
Аватар Метагалактической Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 ст-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 выс -и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си -р/262071 ст-р/65463 ир/16311 вцр 17.179.869.059 си -и-ц, Уральск, ИВАС Игнатий Вера, АС Саввы Святы, Владыка-Человек, Учитель Синтеза ИВО Си - ИВДИВО Метагалактики, Ипостась.
rysty68@mail.ru
            
                                        Культура Человека Новой Эпохи.

В Новую Эпоху Человек культурный —это Человек культурный Частями, когда каждая наша Часть выражает Культуру ИВО. Культуру Движения, культуру Ощущения, культуру Чувства, культуру Мысли и так далее до культуры Синтеза. Чтобы выразить Культуру Частностями ИВО необходимо внутренне быть культурным Изначально Вышестоящим Отцом или во внутреннем мире жить Культурой ИВО или Культурным Синтезом ИВО. 
Культурный Синтез пробуждает в Духе – новые действия, в Частях –новые частности. И мы начинаем думать по-новому, семёрка Дух управляет четвёркой Мыслями и соответственно думая и, действуя по-новому, входим в новую глубину и качество. 
И это достижение Духа и Частей постепенно становится Естеством, переходит в Естественность, когда мы. не контролируя, не напрягаясь являемся этим естеством. Естественность от Образа Жизни до Синтеза ИВО. Естественность начиная от заполнения Синтезом ИВО и до Светского общения с ИВО.  
И мы утончаемся этим, появляется Утончённость внутреннего восприятия, выражаемая внешне. Утончённость новыми методами, новыми практиками.
И мы входим в Эмпатию, как внутреннее состояние служения общим делом или сопереживания. Естественно-утончённая эмпатия Планом Синтеза ИВО.
И далее входим во Вкус Служения. Также меняется вкус Жизни в стиле, в образе, в мышлении, появляется вкус Синтеза и появляется понимание Служения, Синтеза.
Достижение состояния Благости ИВО, когда сделал то, что никогда не делал внутренней погружённостью в Сердечную Осмыслённость ИВО и испытываешь драйв.
Сканирование, когда мы сканируем среду в обществе и Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваем Генезис ИВО, новые Императивы ИВО, новые Сути ИВО.
Состояние Пробуждения Духа или инсайт, о эврика! пробуждает наш Дух к действиям, когда Дух заполнен новыми идеями ИВО и реализует их. Столпный Миракль Культурой Частей, когда части едины этим.
Изящество Культурой ИВО, когда магнитностью ИВО мы изящно выражаем ИВО, ИВАС собою. 
Катарсис Культурой ИВО вхождение в новое внутренним состоянием, когда сложили новую практику, выросли внутренне Мощью ИВО и виртуозно выражаем во вне. 
Очарование как внутреннее состояние накопленности Культуры ИВО, реплицируемое во вне естественно, утончённо, изящно в синтезе всего нижестоящего. 
Основность Культуры ИВО, когда мы созидаем с ИВО новые Константы ИВО. Культура частей, являемая нами психодинамикой Жизни.
Красота во всём, в одежде, в стиле, в служении выражается Элегантностью ИВО, Новыми Синтезначалами ИВО, Творением Культурой ИВО.
И формируется Эталонность Культуры ИВО каждого, когда мы живём этим и формируется у нас Взгляд ИВО. Эталонность Владыки-Человека жить в естестве Жизни ИВО всего во всём 20-архетипически.
Виртуозность Культурой ИВО, когда Части действуют новыми Имперациями ИВО. И мы можем передать Истину ИВО, не убеждая, не доказывая, проявляя Мудрость, совершенствуясь собой.
Изысканность служения, когда мы в Воле ИВО Культурой Частей выражаем ИВО своей неповторимой Статью, Сверхпассионарностью, которая присуща только нам. Каждый изыскан своей индивидуальностью.
Стать внутреннего мира Культурой Частей выражается во внешней статности и синтезом условий, которые мы сформировали культурой каждого, естеством внутреннего и внешнего. Стать Достоинством внутреннего мира каждого, проявляемая во вне, движениями, имперациями, создаёт вокруг нас сферу Стати, притягивая соответствующие Условия. Статью мы передаём определённые состояния Культуры Частей каждого. Статью должностно-компетентно являем ИВО, ИВАС собою.
Культурный Синтез ИВО формирует внутреннюю культуру каждого, формируя Культуру Частей, Культуру Служения, Культуру Образа Жизни, Культуру энергопотенциала, Культуру явления Частностей ИВО каждым в индивидуальной естественности, изяществе, очаровании, элегантности, изысканности, стати каждого. 
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