Культура оперирования ЭП Синтезом и Обменным Огнем.

Некоторое время Культура стояла в названии организации, где фиксировался Энергопотенциал. Для чего? В Метагалактике ничего просто так не делается. Что несёт понятие Культура в развитии Энергопотенциала? И чем полезен Энергопотенциал в развитии Культуры?  
Культура – это то, что создано Человеком в результате труда и применяемое в его бытии, воспитании, науке, искусстве и т.д. Культура Человека – это накопленные знания, опыт, применённые в традициях, где синтез этих знаний и традиций помогает в поиске путей внутреннего развития. 
Вначале рассмотрим, как Культура развивает каждого системой Энергопотенциала.
Чтобы работала система, необходимо:
1. Понимать, что это система из себя представляет, что она потребляет и что даёт. Поэтому мы изучаем систему Энергопотенциала и внешне, получая знания по этой теме, и внутренне, применяя её и отслеживая те изменения в жизни, которые происходят.
2. Любая система должна иметь цель – для чего она и какой итог будет при достижении этой цели. Для начала система Энергопотенциала имеет своей целью накопления: энергопотенциала, светопотенциала, духопотенциала, огнепотенциала. Потенциал помогает Человеку выйти на новое в своей жизни, перейти на другой путь.
3. Системно выполнять правила. Одно из правил для Энергопотенциальной системы – это ежемесячная сдача личного Энергопотенциала, где начинается накопление и плюс идет обмен на Огонь. Когда мы сдаем Энергопотенциальные единицы, мы получаем Обменный Огонь.
Обменный Огонь отличается от любого другого Огня тем, что Обменный Огонь не имеет направленности. Для этого мы направляем его на то, что нужно нам и обязательное правило – составление Плана Распределения. Второе, Обменный Огонь на пятьдесят процентов уже материя. И как только он входит в Оболочки ИВДИВО каждого, раскладываясь на Огонь, Дух, Свет и Энергию, идет его применение в разных видах материи напрямую. Энергия – энерговещество, материя физики. И здесь мы больше отслеживаем изменения в финансах. Свет – световещество, тонкая материя. Она помогает нам сложить и накопить новые знания, применить их в материи, складывая новый опыт и новую мудрость. Дух – духовещество, метагалактическая материя. Это здесь рождаются новые идеи, мечты, дела, новые цели и пути. Огонь – огневещество, синтезная материя. Это синтез всего, что мы сложили, накопили. Происходит компактификация и мы выходим на новый уровень, где нам даёт импульс накопленный Энергопотенциал.
Свет и Энергия больше применяются в материи, а Огонь и Дух – в Огне. Для этого в Плане мы распределяем по 50% на Огонь и Материю. И для системы обязательно быть в балансе. Всё, что вы накопили и сложили внутри, должно примениться во вне. Иначе оно не будет вашим, не будет естественным для вас. А внутренняя Культура развивается только применением в материи. И от Культуры, зависит какой План вы напишите, и как будет от этого меняться ваша жизнь. 
С составленным Планом распределения мы выходим к Аватару, и этим Планом Аватар начинает перестраивать всю нашу деятельность. В эту деятельность включаются наши Части, вырабатывая на новое новые Частности и мы начинаем по-другому мыслить, складывать новые смыслы, видеть новые сути, идеи и т.д. Частности помогают уже совершенно по-другому взаимодействовать с людьми в обществе, более утонченно, культурно. Начинаем по-другому взаимодействовать с Аватарами и с Отцом, открывая видение и слышание. Только утонченность даёт возможность увидеть новое, услышать важное.
 Культура во многом определяется коммуникацией, взаимодействием с Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархией Изначально Вышестоящих Аватаров. А накопленный Энергопотенциал даёт возможность для реализации нового. И, благодаря новому, в нашей жизни достигается расширение и преображение внутреннего мира, мы начинаем применять творчество в решении задач, в познании системы Энергопотенциала, совершенно по-новому начинаем оперировать Энергопотенциальным Синтезом и применять Обменный Огонь. Иногда нам совсем немного не хватает дойти до реализации поставленной цели. Томас Эдисон 10 000 раз провел опытов по созданию лампы накаливания, пока не добился того, чего хотел. Он не бросил свой поиск, пока не достиг результата, который его устраивал. Значит у него был потенциал на все эти 10 000 опытов. Он накопил его, и скорее всего не за одну жизнь. Мы сейчас можем накапливать Энергопотенциал, благодаря новой системе намного быстрее. Разработанность системой Энергопотенциала даёт устойчивость во внутреннем мире и рост Достоинства. У каждого накопленный Энергопотенциал свой – Индивидуальный. Сложенный из традиционного взгляда на Энергопотенциал, из эталонных знаний по этой системе, и накопленного опыта, как предыдущих воплощений, так и сложенный в этой жизни в Синтезе с Отцом и Аватарами. Энергопотенциал вашей жизни, включающий в себя Огонь, Дух, Свет, Энергию.
Энергопотенциал растёт не только накоплениями. Он растёт – когда мы делаем выбор. Не важно какой. Делая выбор, идёт взаимодействие Частей. От Культуры взаимодействия ваших Частей зависит ваш выбор. Какой выбор сделаете, так вы и живёте. Чем глобальнее выбор для вас, тем больше Частей задействованы в этом, и тогда вы можете увидеть большее, другое и принять решение, отличное от того, между чем должны были выбирать. А это и есть выход на новое. А на новое даётся новый Потенциал.
Потенциал также растёт за счёт стяжаний стандартов. При стяжании мы должны сложить в себе абсолютно новый взгляд на жизнь, но не Человека, а Посвященного и далее. И на сколько глубоко мы входим в это новое, настолько и получаем Потенциал на эти стяжания. Настолько расширяются наши поля. А расширение полей притягивает больший Энергопотенциал.
Сменилась эпоха, и действовать надо скоростно, ища и применяя новое. Меняется всё вокруг и Человеку надо перестраиваться, меняться, чтобы не выпасть из жизни. Чтобы управлять, а не быть ведомым. Богатый внутренне, человек делает и богатую среду, в которой рождаются новые традиции, новая Культура – Культура Изначально Вышестоящего Отца. И она во всём. В культурном взаимодействии частей, культурном росте и развитии внутреннего мира, культурном развитии Планеты и Метагалактике. Система Энергопотенциала помогает Человеку увидеть то новое, что даёт нам Изначально Вышестоящий Отец, войти в это новое и стать Человеком Достойным, Культурным и помочь другим измениться и войти в новые условия жизни.
С чего начать:
1. Сложить Культуру Энергопотенциала в себе
2. Развёртывать среду Энергопотенциального Синтеза на территории служения в синтезе с ИВАС.
3. Проводить занятие по Энергопотенциальным разработкам с Компетентными
4. Организовывать и проводить занятия с гражданами, обучая их Системе Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
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