Секция Мг Искусство ИВО
Крючкова Елена Афанасьевна 
Аватар Мг Искусства ИВО 17179108 С-и-ц Си-ИВДИВО Мг
 Ростов-на-Дону, ИВ АС Юстас Сивилла 
Учитель Синтеза ИВО Си-ИВДИВО Мг, Ипостась
Elenaaa27@mail.ru

ТЕЗИСЫ
Логика ИВО иерархизирует Условия ИВДИВО, отстраивая Ивдивность 
[bookmark: _GoBack]каждого Началами ИВО

Логика ИВО оперирует Началами, Мышлением, новыми Стандартами – оперирование Отцовскими Законами: Начала и Стандарты – это мысли Логики. Исходя из этого, складывается 4-рица Логики: Мысли, Начала, Стандарты, Я Есмь. Логика – управление материей на основе Стандартов ИВ Отца. По ключу 4-1, или 19-16.
          Индивидуальность определяет Ивдивость, как явление Человека.  Тело человека, как синтез частей, входит в ИВДИВО как часть, напитывается прасинтезностью, Огнём, Синтезом ИВДИВО и обновляется, приобретает новые качества. 
          Логика ИВ Отца иерархизирует Условия ИВДИВО, отстраивая Ивдивность каждого Началами ИВО. Задача Компетентных ИВДИВО организоваться Домом как материей, Ивдивной материей.  Логика – Компетентный ИВДИВО живёт и действует Огнём. 
         Огонь несёт записи новых параметров в материи, заряжает на то, чтобы эти параметры были исполнены. Огнём и Синтезом занимается ИВДИВО. 
          ИВДИВО Человек – это инструмент, который пахтает Огонь и Синтез не как материю, а как новый Огонь и Синтез, чтобы материя сложилась. И это материя Человека: ИВДИВО плюс тело. Ивдивость – действие Огнём и Синтезом в Отце. Действие складывается 8-ричной Логикой ИВО.
           Как развивать Мысли, если не знать, какие они? Надо знать структуру Мысли. Что такое Мысль? Это Частность, но у Мысли есть соответствующая Эталонная Система и Эталонный Аппарат. Задание – запомнить распоряжение по Системам, Аппаратам, Частностям. Омега помогает наработать состояние запоминания. Надо полюбить свою мысль, погрузиться в Мысль Отца, Аватаров Синтеза, полюбить этот процесс.  Выйти на Синтез Мыслей и управлять всем внутренним миром, где Синтезом складываются возможности.  Отстроимся ментально Мыслями, появятся Условия, Время, прорвётся потенциал и появится возможность организации. Ментальность – это воображение. Чем входим во внутренний мир? Образом.
           Логика ИВО  – это чаша, заполненная Огнём, то есть сферами Мысли. Для вхождения в новые экспериментальные стяжания, нужна предварительная тренировка с Владыкой на это явление. Компетенции надо разрабатывать. По новому подойти к тому, чтобы они развивались. Не хватает развитости компетенциями. Развивая Синтезности, не стоит забывать о том, что туда входит, как часть (Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы). Что делаем для разработки Жизни Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя.
           Подготовка к стяжанию Совершенной Логики 256-ю эталонами Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и стяжанию 64-рицы Совершенной Логики и т.д. Задача устоять, отстроиться и соорганизоваться - взаимодействию с Отцом, АС. Повозжигать Эталоны и пораскручивать само явление Эталонов в ИВДИВО. Домом ходим, смотрим, живём, кушаем, действуем. Мы должны так научиться действовать, Логикой ИВО.




