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ТЕЗИСЫ
МЕНТАЛ

Мента – это мысль. Мысль организует восприятие окружающей реальности и в первую очередь её познание. Мысль это сложение нового знания из уже существующего. Ментальность это объёммыслей,которую мы имеем на любую тему. Ментальный человек складывает различные виды информации, умеет делать свои выводы, формируя и созидая новую мысль. Самая простая, элементарная мысль это информация записанная Энергией,  это энергоинформационный поток. Более высокий вид мысли – это информация записанная Светом, Духом или Огнём. Чем сложнее мысль, тем больше в ней огнеобразов, тем больше информации записывается на оболочках огнеобразов. Сама мысль как Частность, является фрагментом ментальной материи, функционал которой созидание мысли. Для формирования мысли существует ментальная система, в которую входит Чаша заполненная огнем, Сферы Мысли, Престол, Зерцало, Синтезобраз или Ментальное тело.
Чашапредставляет собою южную полусферу со слоями ячеек разной формы. И состоит из материи ментала. В ячейках Чаши хранится информация или знание. Чаша заполнена огнём Амриты и Синтез Огонь. Огонь Амриты это огонь бессмертия, Синтез Огонь позволяет оперировать 64-мя частностями в огне 32 вида материи и создаёт условия для быстрого развития ментальности. Количество слоев Чаши равно количеству Сфер Мысли.Чаша кроме огня заполнена мыслями, часто не додуманными мыслями. Сферы Мысли наполовину стоят над Чашей, а наполовину встроены в слои Чаши. И каждая Сфера Мысли соответствует определенному слою Чаши. Северная часть Чаши свободная от огня насыщена множеством ментальных огнеобразов, это как атмосфера. Огнеобразы стыкуются между собой в различные связи, записывая то, что мы слышим или читаем. В каждой Сфере Мысли есть одна эталонная Мысль Отца. И эта эталонная мысль определяет правильность мысли формируемой этой сферой. Задача любой Сферы Мысли расшифровать знание, идущее от Отца. В центре Чаши плавает Престол, который с ячейками Чаши создают магнитную атмосферу и сигналит на зерцало. Престол отражает все наши атомно-молекулярные связи.На Престоле записана база данных, как формируется мысль. Престол дает Престолобразующие силы, как определенный заряд энергии для записи информации в элементарную мысль и выделяет огнеобразы, которые формирует и созидает сложную мысль.
На южном полюсе Чаши находится Зерцало, оно лежит на дне Чаши,  на нем записана наша судьба. Зерцало вмещает, соединяет и отражает разные образы наших мыслей, складывая один цельный образ. И это образ идёт в реализацию. На Зерцале окончательно формируются ситуации происходящие с намина физике.
Синтезобраз, из него вырастает ментальное тело, стоящее в центре Чаши. Синтез и образ. Синтезобраз синтезирует разные мысли и разные образы, которые у нас есть, а ещё совершенно новые мысли даваемые Отцом. В Синтезобразе записаны наши личные индивидуальные качества. В Синтезобразе записаны все мысли которыми мы оперируем. Задача Синтезобраза, взяв все накопления, примениться ими.
Когда человек начинает думать, созидая мысль, он приводит в движение свои Сферы Мысли, которые начинают вращаться и омываться Огнем Чаши. Одновременно вскрываются необходимыеячейки знаний в определённых слоях Чаши. Знания попадают в Сферы Мысли, которые задействуются нами для сложения мысли. 
В верхней Части Чаши мысль накапливается. Сложившаяся Сердечная Мысль пробивает Престол. На Престоле есть записи всех наших базовых молекул, атомов, всех огнеобразов. На основе этих данных Мысль получает контекст. Энергией Престолообразующей Силы записывается информация Мысли и информация контекста, которые складываются и мы получаем элементарную, простую  мысль. 
Далее эта мысль входит в огонь Амриты, чтобы зарядиться. Между Престолом и ячейками Чашисоздаётся магнитный поток, который окончательно формирует и созидает мысль. Далее информация записывается в Ячейки Чаши, а сама мысль, оставаясь в Чаше усиляет её. Так накапливается ментальность.
Более сложная, глубокая Мысль состоит из набора разных огнеобразов в которых записана большой объём информации. Примером глубокой мысли является мантра, молитва или мысль о целой научной школе.ложная мысль не может записаться в энергию и тогда из Огня Амриты выделяется фрагмент огня, на  поверхность которой записывается сложная информация. Престол формируя один соответствующий огнеобраз и туда записывается сложная информация, это может быть один из 16-ти огнеобразов
Далее этот огнеобраз записывается в ячейки Чаши И уже от этой мысли мы никуда не денемся. Сильная Мысль может в своём явлении записаться в несколько ячеек и она не уничтожима и может действовать несколько воплощений. В Синтезе есть Ключ управления 4-1, четверка управляет единицей, то есть Ментал управляет Физикой. Поэтому какой у нас ментал, такая и физика. 
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