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                                             Метагалактический Центр.
Метагалактический Центр – организация, концентрирующая собой актив иерархических возможностей, реализаций потенциала и способностей каждого человека. Целями и задачами является внедрение новых методов, основ и стандартов построения иерархического общества равных, ростом профессионально-экономического потенциала каждого и формированием навыков быстрого сутевого анализа и действия в разных ситуациях. Центр являют собой синтез идей и новаторских проектов, в осуществлении которых может учувствовать каждый устремленный в повышении своей компетентности. Человек есмь источник, аккумулируемых вокруг него возможностей!
Проектная деятельность Метагалактического Центра – это:
- многообразие формируемых вариативных подходов в осуществлении и выстраивании планов пошаговой реализации сути каждого проекта и синтеза этих проектов; 
- способ повышения спецификации разнонаправленного действия и получение опыта командной работы с профессионалами разных направлений.
[bookmark: _Hlk97073826]Деятельность Метагалактического Центра призвана сложить баланс внутреннего потенциала (таланта, способностей и д.т.) человека и внешней реальности с возможностью оценивать сложившиеся условия и менять их течение, повышением качеств и компетенций внутреннего мира.  Каждый Человек Творец своего мира, равновесием внутреннего и внешнего!
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