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МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Общество - это некая обьединение, командность людей для общения. Если нет общества, нет общения между людьми, а значит нет понимания людей друг друга. Обьединяет людей в команду общее дело, общая реализованность, общие интересы, общие идеи, общие цели, общие задачи. Первая задача Общества - понимать друг друга. Общество создаёт определённый стиль деятельности, определённый стиль жизни, определённую реализованность, определённые качества, определённые выражения свойств в зависимости от развитости внутреннего мира Человека. Общество приучает жить Человека в коллективе. Любые общества развивают командность выражения эпохи.
Новая Эпоха - это Метагалактическая эпоха антропным принципом Человека «Метагалактика созидает каждого». Метагалактическая эпоха - это командная эпоха. И в эту эпоху формируется Метагалактическое Общество Землян Иерархией Равных принципом «перед Отцом все равны» явлением каждого Землянина ростом пятнадцати видов Человека ракурсом синтеза Образа и Подобия формой явления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и 253 царств человеческого типа природного явления возможностей внутренней организации Человека (Распоряжение 273. Новый Человек Изначально Вышестоящего Отца).
Метагалактическое Общество Землян во вне предполагает Метагалактическую Нацию Землян разных культур с многообразием в единстве.
Метагалактическая эпоха характеризуется развертыванием такого явления как ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому формирование Метагалактического Общества Землян для преодоления разлагающегося общества землян завершением предыдущей эпохи и установления нового Метагалактического Общества Землян началом Новой Эпохи Иерархии Равных 15-ти Метагалактических Обществ разных видов человеков начинается командой Компетентных ИВДИВО синтезфизически.
В выражении Компетентных ИВДИВО служением в разными организациях ИВДИВО формируются разные виды Метагалактического Общества ИВО:
- Общество ИВО (там, где с ИВ Отцом или с ИВ Отцами разных архетипов свободно налажено свободное светское общение)
- Общество ИВ Аватар-Ипостасей ИВО (там, где с ИВ Аватар-Ипостасями ИВО свободно налажено свободное светское общение)
- Общество ИВ Аватаров Синтеза ИВО (там, где с ИВ Аватарами Синтеза ИВО свободно налажено свободное светское общение)
- Общество ИВДИВО – общество Должностно Компетентных ИВДИВО,
- Парадигмальное Общество – общество Аватаров ИВО,
- Философское Общество – общество Владык ИВО,
- Научное Общество – общество Учителей ИВО,
- Имперское Общество – общество Ипостасей ИВО,
- Конфедеративное Общество – общество Служащих ИВО,
- Индивидуальное Общество (Общество Индивидуумов) - общество Посвященных ИВО,
[bookmark: _GoBack]- Жизненное Общество – общество Человеков ИВО.
