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Тезисы
Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца.

Общество — это человеческая общность, специфику которой представляют отношения людей между собой, их формы взаимодействия и объединения.
Общество – очень большая сила. Когда развито общество, тогда развита и цивилизация. Общество развивает в человеке индивидуальность, когда каждый один на один перед Отцом и в тоже время действует в команде. Это сила, которая должна быть направлена Стандартами, Законами Изначально Вышестоящего Отца. 
Сила общества – от Отца. Общество должно быть воссоединено с Отцом и с Аватарами Синтеза. Должно быть развито светское общение с Отцом и Аватарами Синтеза, с Иерархией.
 Новые Стандарты и Принципы ИВО нужно развернуть в Метагалактическом Гражданском Обществе с правильным направлением и правильным восприятием. Правильное восприятие даст правильное развитие и отсутствие иллюзий.
 Общество можно так же рассмотреть как команду Аватаров Синтеза, которая может сложить вхождение в общее дело, командность, иерархичность, общество, которое своей мощью может сложить что-то новое.
Что такое Космическое Метагалактическое Общество? 
Это когда человек внутренне готов духом выйти за пределы законов Планетарных и войти в законы Метагалактики. Почему не можем выйти за пределы? Потому что не можем взять законы телом.  А законы пишутся идеями в том числе. И вот идея должна развернуть определённую среду законов Метагалактического Общества, чтобы сложить перспективу Космического Общества.
Для того чтобы состоялось Метагалактическое Общество, на планете нужны общие планетарные идеи, опираясь на которые должен в дальнейшем произойти эффект сгущения духа, чтобы на эту густоту записи духа новая идея перезаписала следующий шаг развития Духа всей Планеты (с Планетарного на Метагалактический).
Важно создать условия, в которых будут развиваться общество, нация, цивилизация. Созидание – как создание, строительство этого общества. 
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