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ТЕЗИСЫ
НАЧАЛО РАЗРАБОТКИ НАУКИ СТИХИЙНОГО СИНТЕЗА

Несколько определений стихий из «Парадигмы Науки»: 
«Стихии разные в разных реальностях (типах, видах материи, видах организации материи) ракурсом мерности материи». 
Заметим, что мерность материи определяют огнеобразы. 
«Стихии – это вариант управления процессами взаимодействия огнеобразов и фундаментальностей» (16-рица от массы до фундаментальности); 
«Стихии возможны как инструмент, т.к. они вокруг нас, — среда, управляющая этими взаимодействиями». 
Значит, в определённых материях заложены и проявляются разные характеристики, признаки, явления, которые оформляются и реализуются с помощью стихий. 
«Стихии – это взаимодействие разных наборов огнеобразов и ядер в определённом содержательном выражении. Содержание – это 10-ка, т.е. записи содержания огнеобразно-атомно-ядерных связей вызывают полевые (9) эффекты их взаимодействия, которые называем стихиями».  
«Устойчивые полевые эффекты взаимодействия содержания в записях огнеобразов вызывают стихии». 
Содержание пишется в огнеобразы, они притягиваются по подобию содержания, образуют единое поле – рождается стихия. Содержание – это есть внутреннее состояние: из чего состоит, сколько и каких огнеобразов, их состав и строение. Огнеобразы – это то, из чего состоит материя, из множества ядер 16-рицы огнеобразов. Причём ядро спина – это 17-й уровень, т.к. включает в себя все 16 н/стоящих огнеобразов. Ядра огнеобразов можно соотнести с видами материй, обозначив их цифрами по порядку возрастания, что будет соответствовать сложности строения ядра. 
Каждой материи соответствует определённая стихия – главная по устойчивому полю содержания огнеобразов. Стихии движут сами материи и организуют движение внутри материи. В каждой материи стихией определяется диапазон содержания огнеобразов (ядер материи), т.е. допустимое разнообразие состава огнеобразов для сохранения устойчивости поля и, таким образом, существования того или иного вида материи как такового.  
Стихия есть, как поле взаимодействия содержаний ОО, так и инструмент поддержания устойчивости этого поля. Так как ОО = материя находятся в постоянном движении…. Почему? — стихия плазмы (1-я), рождающая движение, входит как часть во все вышестоящие стихии и материи. И огнеобразы, находясь в постоянном движении, могут изменяться: распадаться или соединяться. И пока их содержание, т.е. строение и состав, в пределах поля, которое определяет стихию, они (ОО) находятся в материи, организованной соответствующей стихией. Как только огнеобразы распались, например, и их содержание не достаточно – они «выпадают» из поля этой материи в нижестоящую, для которой являются праматерией, таким образом, формируя её (нижестоящую материю) и сохраняя содержание и устойчивость «своей» материи. Точно так же, соединяясь, огнеобразы могут превысить содержательность поля данной материи. И тогда они уже не могут быть удержаны соответствующей стихией и «уходят вверх», являясь тем самым строительным материалом для следующей (вышестоящей) материи и сохраняют устойчивость «своей» материи. 
Движением огнеобразов, их распадом и соединением происходит переход несоответствующих этой материи огнеобразов или вверх, или вниз явлением поддержания устойчивости поля. 
Каждая следующая материя для предыдущей является праматерией. И стихии можно рассматривать как рождённые из праматерии и несущие принцип организации, характеристики, параметры, определяющие границы, пределы разнообразия строения огнеобразов для нижестоящей материи. 
Стихии, как устойчивые полевые эффекты взаимодействия содержания огнеобразов материи, поддерживают определённую главную характеристику = фундаментальность соответствующей материи. 
Фундаментальности координируются с частностями. А частности — это результат внутренней работы частей, систем и аппаратов. Аппараты на границе внутреннего и внешнего взаимодействуют с окружающей материей, насыщаясь стихиями, при этом материализуются = оформляются частности. Стихия соответствующего вида материи нужна чтобы организовать физически частность. Частность не оформляется, если не хватает стихии. 
Таким образом, стихии, как таковые, несут собою принципы организации, строения, содержания материи, можно сказать принципы фундаментальностей. Принцип — это результат работы Чувствознания. Из Института Человека части Чувствознание мы знаем, что принцип строится матрицей, которая даёт ему устойчивость. Если правильно сложена матрица — вспыхивает Синтез принципа и вспыхивает вид материи, т.к. Синтез принципа руководит условиями развития определённой материи. Цельным и правильным сложением матрицы, вершиной её является принцип. 
Была сформирована таблица соответствия по горизонтам 256 стихий, 256-рица частей, 256 частностей-фундаментальностей с 16-рицей фундаментальностей материи по типам и видам в огнеобразном выражении с цифровым обозначением роста сложности строения ядер материи и 16-рицы состояний огнеобразов. (см. таблицу в приложении). После сложения таблицы выявилось, что только первые 8 стихий отличаются по названию от фундаментальностей и частностей. В поисках ответа к таблице были добавлены ещё виды организации материи, начиная со слоя, уровня, плана, присутствия, и архетипы материи. И это дало некоторое понимание, почему мы можем более-менее объяснить эти стихии. Первые 3 стихии соответствуют видам организации материи, которыми жила Планета в предыдущей эпохе 5 расе, т.е. мы с ними достаточно хорошо знакомы. С приходом Метагалактики на Планету и освоением Огня новой эпохи уже вцр Мг Фа (а это 4 архетип материи!) развёрнуты природно на Планете Земля. И с вхождением в Мг Фа мы этими видами организации материи уже пожили, хоть и небольшое количество времени относительно вечности. 
Высокие цельные реальности Мг Фа, как вид организации материи, соотносятся с 8 стихией – Субстанция, которая оформляет природно вокруг нас – право. Права – это компетенция Посвящённого, значит каждый человек на Планете Земля, развиваясь только природно, эволюционно метагалактически может и должен стать посвящённым. А Служащий ИВДИВО созидает, реплицируя, материю 14 архетипа, где живёт Отец Планеты Земля. 14 – это в 16-рице имперация, свет, истинность, мудрость. Светом ИВО 14 архетипа материи прознать, в том числе, стихии и принципы стихийного синтеза.  
