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ТЕЗИСЫ
Образование и культура

     В наше время Человек очень быстро развивается.
     Уже многие служащие стяжали Учителя Синтеза ИВО. Учитель развивает обучение, а это и есть образование. Многие педагоги «старого времени» не справляются с детьми этого поколения. Им не хватает Огня. Знания у них есть, а вот Огня и Синтеза нет(
     Метагалактическое Образование – путь на новые Параметоды развития частей, систем, аппаратов, частностей всех тел. Открываются новые Галактики, Метагалактики, Миры, соответственно Новый Огонь и Синтез.
     Сегодня есть возможность развивать Разум в Огне, а это уже Генезис. Генезис выявляется в практике. Образ и Подобие ИВО генерируется в каждом Человеке. Всё от Отца. Всё во всём. У нас есть возможность взращивать потенциал от Отца ИВО в себе, а потом с благодарностью отдавать в ИВДИВО и всему человечеству в целом! Практикуя каждый раз, мы переходим в Новое, это Новое постоянно взращиваем с ИВАСИ и ИВО, для взгляда на жизнь по-новому, по Отцовскому.
     Генезис Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца переключает человека на новое из старого.
     Внутреннее желание образовываться развивает Любовь, Мудрость, Волю, Синтез. И человек теперь живёт не только для себя, а ему в радость отдать всё то, что Отец даёт всему человечеству.
     Культурный обмен ведет к цивилизованным отношениям!
     Образование, культура, а самое главное желание образовываться и быть культурным во всех смыслах - самый наилучший и наибыстрый путь быть с Отцом и в Отце!
    

