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СТАТЬЯ
[bookmark: _Hlk96419198]ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ В ПОСТРОЕНИИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ИМПЕРСКОГО ОБЩЕСТВА

Тема данной статьи затрагивает главные основы в построении и формировании Метагалактического Имперского общества, опирается на первоначальные связующие точки Общего Дела в развитии Человека.

Построение Метагалактического Имперского Общества начинается с общественных отношений между людьми, в которых Человек, являясь единицей творения ИВ Отца, одномоментно является общественным существом, которое коллективно организует собственное бытиё Метагалактикой. И каждый человек, в окружающей экономической, общественной и политической жизни, выявляет во внутренней организации свои особенности, свои личностные и индивидуальные характеристики, благодаря которым на планете Земля наступает этап конкретно личностной и индивидуальной концентрированности – от общего, особенного подхода к частному и единичному подходу к каждому человеку, во взаимном отражении Метагалактики и, собственно, внутреннего мира каждого Человека.
Говоря о внутренне-внешнем микро-макрокосме существующих законов мироздания, во взаимоотражении «всего во всём» можно так же увидеть, что, как Метагалактика есмь иерархически цельный континуум Космоса, так и люди – единицы Иерархического Творения ИВ Отца – организуют иерархически цельный континуум Общества в целях взаимоотражения самого себя каждым в накоплении быстрой передачи опыта выживаемости и развития концентрированной внутренней средой.
Таким образом можно увидеть, что Общество, с одной стороны, отражает Космос в явлении его возможностей, с другой стороны, отражает каждого Человека в явлении опыта его возможностей, взаимоуравновешивающихся между собой в проявлении коллективной человеческой организации, называемой нами Обществом, где в свою очередь появляется новый антропный принцип, в котором мы переходим к конкретному выражению: «Метагалактика созидает каждого» из ранее действующего явления: «Вселенная созидает всех», меняя таким образом и сам принцип формирования общества – от стихийного-массового к индивидуально-личностному. Сместился фокус взгляда, начался новый процесс творения. И мы начинаем видеть человека микрокосмически. Исходя из имеющихся научных данных, в которых говорится, что расстояния между двумя ближайшими атомами или их ядрами в микрокосме внутри человека, по аналогии с макрокосмом вокруг нас, имеют такое же громадное расстояние, как между рядом находящимися в космическом пространстве звёздами. 
Соответственно, здесь можно увидеть и то, что отражение Общества Космосом происходит иерархически организованной цельностью бытия каждого Человека, стремлением выразить те или иные уровни иерархической общественной градации в выявлении иерархической градации космоса множеством видов организации материи с усложняющимися в каждом явлениями мерностей, скоростей, пространств и времён, что выявляется в общественной градации соответствующим поведением человеческих существ. И общество, в свою очередь, во взаимоотражении поведения человеческих существ, выражает уровень организованного космоса собственным организационным моментом. Отсюда знаменитая мудрость: «Скажи мне кто твой друг и я скажу тебе, кто ты», так называемое «Зеркало», которое показывает человеку его внутренний мир внешними образами и окружающими условиями, в которых, исходя из внутреннего мира вырастают предпочтения человека, и его бытиё отражается в окружающей среде и находящихся рядом людях.
[bookmark: _Hlk102404732]Таким образом, каждый человек, начиная с воспитания своего внутреннего мира, формирования и взращивания первичных человеческих ценностей – взаимопомощи, сопереживания, милосердия – начинает формировать общество Метагалактических ценностей, в котором одним из главных, основополагающих критериев развития жизни является человеческая семья, строящаяся на взаимных ДАО – Инь-Ян – отношениях, муж и жена, и другого не дано и быть не может категорически. Семья обязательна, потому что воспроизводство человека и человечности идёт семьёй, исключений нет, и не будет. 
Семья – это место, в котором формируется пространство для Развития, Созидания, Творения Человека. Развивающее поле, Созидающая среда, Творящая атмосфера конфедеративности, Я Есмь Развитие каждого в Семье и Семьёй.
Исторически смысл Семьи, как внутренне-внешнего совершенства человека, основан на союзе мужчины и женщины Силой любви, взаимности, уважении и обоюдных интересов, которые в причинно-следственных выражениях направлены на созидание и развитие современной жизни молодого поколения, где важную роль имеет развитие Семейных Ценностей и Иерархических Основ – «муж и жена – один Отец явлением Отца каждым» – формирование Иерархии Равных в явлении семейного равенства в едином цельном выражении Отца каждым. При отсутствии семейных ценностей, как внешних, так и внутренних, человек отчуждён от развития и формирования нового общества.
Семь-Я, с точки зрения внутренней организации человека – это минимальный внутренний Союз многочастного явления Отца каждым, основанный в 5 расе на семи планах жизни человека. И если у человека нет семьи во внешнем выражении, то семья во внутренней организации жизни есть у каждого, где так же в течении всей жизни происходит воспитательно-образовательный процесс развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей внутреннего мира человека. Таким образом мы видим, что Внутренние Условия Развития каждого ведут к Внешним Условиям Существования между нами – ВУР → ВУС.
С этой точки зрения можно увидеть, что – семья и семейные ценности ВУР/ВУС напрямую влияют на формирование общества, которое в свою очередь даёт направление развития цивилизации и совершенства жизни. 
В этом контексте важно отметить, что Семья во все времена была неотъемлемой частью общества, и воспринималась как Ячейка Общества. Переходя в новой эпохе на метагалактическую жизнь и развитие, ячейкой общества становится каждый человек, и начинает формироваться Иерархическая Конфедерация каждых. Это есть эволюционный рост и развитие социальных взаимоотношений между людьми. В этом есть различие жизни человека в семье и обществе Метагалактического развития и совершенства, в которой каждый человек становится ячейкой Общества внутренним совершенством, а вся Семья становится Ячейкой Иерархии Равных. 
[bookmark: _Hlk101488535]Ячейкой Общества – каждый, а ячейкой Иерархии Равных – семья. И в этом существенное различие 6 расы новой эпохи от, уходящей в историю, 5 расы, в которой существовало знаменитое выражение – «Стерпится – слюбится». 
[bookmark: _Hlk107524724]И с точки зрения становления "Настоящего Человека", в новую эпоху каждому предстоит вначале сложить генезис мужчины, женщины, и стать настоящим мужчиной, стать настоящей женщиной глубиной и качеством непрерывного совершенства ВУР. И только потом семья. Где семья, союзом мужа и жены, в явлении Отца собою каждым – один Отец. А не наоборот – семья, а потом станешь мужчиной, станешь женщиной. Это формировало в предыдущей эпохе явление не Отца, а Матери, явлением Истины Женщины в материи, где все отношения зачастую сходились в извращённом понимании отношений - "Бьёт – значит любит", "Муж главный", "Жена не имеет права голоса" и т.д, и т.п. в разных религиях и национальностях присутствуют свои традиции семейных отношений, и чаще всего строящееся на неравенстве и унижении одним другого. 
Рассматривая семью с новых ракурсов Иерархии Равных, необходимо увидеть, что предыдущие отношения не могут существовать в подобных явлениях и далее, это разрушающий и угнетающий подход взаимоотношений в семье не способствует развитию внутреннего мира, который в дальнейшем приводит к конфликту детей и родителей. Именно новый ракурс взгляда на развитие и становление семьи ячейкой Иерархии Равных меняет кардинально все предыдущие понятия взаимоотношений.
[bookmark: _Hlk106282605]Новое Метагалактическое общество является более совершенным обществом к существующему Человеческому обществу, которое постепенно распадается, растворяется и уходит в небытиё из-за несоответствия новым условиям эпохи. При этом старый вид Общества растворяется везде по Планете. Нет общества – нет Человечности. Если растворяется общество, распадается, растворяется и Человечность. И, чтобы не дойти до глухого средневековья с войнами и разрухой перед нами встаёт важная задача – поиска новых путей развития. Одним из таких путей развития становится построение Метагалактического Общества, в основе которого должна встать развивающаяся и растущая, на взаимообогощающих друг друга семейных ценностях, молодёжь.
Небольшой наглядный пример взаимообогощения: когда ребёнок, рождаясь, приходит в семью молодых родителей, он – с одной стороны – приносит свой опыт и, – с другой стороны – новый потенциал возможностей своего развития в имеющийся жизненный опыт родителей и уже сложившиеся условия. Своим рождением он начинает влиять, как новая движущая сила, на изменение и развитие условий с учётом своих накоплений, потенциала и возможностей. И родители, воспитывая ребёнка, воспитываются им так же, как и он воспитывается ими, осваивая новые современные воспитательные методы, перестраиваясь и отрываясь от «нажитых непосильным трудом» привычек и привязок, т.к, воспитание ребёнка не предполагает применение старых, не соответствующих современности, методов. Воспитание должно идти на равных, в новом неповторимом взаимообогощении друг друга, в соответствии с современностью бытия жизни. И тогда уроки воспитания станут полезными не только ребёнку, но и родителям, развитием новых качеств и свойств жизненного потенциала.
Таким образом, развитие семейных ценностей должно формироваться не на старых принципах главы рода, а на основе Социальной Иерархии Равных, основополагающим фактором которой становится установление Человечности, без которой становление нового Метагалактического Общества на Планете Земля невозможно.
[bookmark: _Hlk109070648]С точки зрения Социальной Иерархии Равных одним из основополагающих методов развития Человечности в процессе воспитания подрастающего поколения становится Диалектика, (Диалектика от греч. dialektike (techne) — искусство вести беседу, спор) — философская теория, утверждающая внутреннюю противоречивость всего существующего и мыслимого и считающая эту противоречивость основным или даже единственным источником всякого движения и развития) развивающая у молодёжи уважение к собеседнику, умение слышать собеседника, общаться, договариваться и находить в противоположностях Истину, основанную на Стандартах Изначально Вышестоящего Отца и Законах Метагалактики, где сама суть Диалектики, есмь ни что иное как продукт синтеза внутренней и внешней специфики его организации. Именно организации, а не специфики деятельности человека!
Исходя из этого можно увидеть, что одной из особенностей Диалектики и Диалектического развития является сам Человек в сложении синтеза внутренней и внешней специфики своей организации, и космичности восприятий, которые в свою очередь начинаются с воспитания, как основы развития внутреннего мира человека с дальнейшими методиками внутренне-внешнего образования и совершенства. Всем этим, на основе развития практической многочастности жизни, насыщая Сердце человека, формируя и накапливая ведущие Смыслы, развивается и взращивается Человечность. А Сердце, как 181 базовая часть человека, живёт насыщенностью, и ему важно иметь количество, которое всегда стремится перейти в новое качество, а качество, которым живёт и развивается Разум, как 182 часть, стремится развернуться новым количеством в Сердце. На примере этих двух частей можно увидеть Диалектический принцип, в котором качество переходит в количество. Поэтому для повышения количества обязательно необходимо повысить и качество. И Диалектика нелинейным синтезом участвует в переводе качества в количество и обратно в новое качество. И от того, чем и каким количеством насыщено Сердце, такое качество жизни и возможностей организует Разум, так и живёт человек.
Говоря о микро-макро взаимоотражении, стоит отметить, что сам по себе Человек, собственным строением и организацией, материален. И соответственно, заложенные принципы свойств, качеств и специфик материи, как ранее рассматриваемый микрокосм, человеку так же характерны, как и метагалактике. И увидеть эти материальные стороны его организации позволяют только диалектически действующие составляющие Духа и Огня Человека, где в первую очередь обращает на себя внимание явление диалектики мышлением философии, в котором движущие силы природы диалектически действуя, взаимоотражают природу и мысль, как таковые, выражая первейший диалектический закон – единства и борьбы противоположностей. Наложенный социально, он продолжает своё развитие общественно, и завершает общефилософский далектический дискурс познанием природы вещей. 
Рассматривая подходы к диалектике и диалектическому развитию человека, необходимо ещё раз отметить, что сама диалектика строится на разрешении противоречий, вершиной которых в человечестве являются противоречия внутренней и внешней его организации, преодоление которых, благодаря диалектическому применению, что немаловажно! и приводит к цельности самого человека.
И в новую эпоху цельностью человека является ни что иное как 20-рица Человека реализации каждого. И начинается она с Частностей, которые являются продуктом деятельности каждого от движений, ощущений, чувств … и т.д, до Воли и Синтеза в своей вершине, либо действовать от Отца сверху вниз – от Синтеза и Воли к движениям! Сами Частности, как результат применения Огня Жизни Волей Духа каждого, организованы и явлены многообразием огнеобразов, в вершине которых Ядро. И, реализуя Синтез Огня, человек напрямую от Отца действует записями Ядер всех огнеобразов. Таким образом, взаимодействия между людьми происходит обменом Огнеобразов, и чем развитее человек, тем выше огнеобразная составляющая в единой 20-це Человека Субъекта, начинающийся с первого физического архетипа материи Метагалактики Фа для каждого:
1024 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из виртуозностей синтеза ИВ Отца
1024 Ивдивостей, состоящих из компетенций синтеза от синтеза до правил ИВ Отца
1024 Иерархизаций, состоящих из диалектик синтеза от синтеза до правил ИВ Отца
1024 Полномочий Совершенств, состоящих из иерархий синтеза от синтеза до правил ИВ Отца 
1024 Синтезностей, состоящих из умений синтеза от синтеза до правил ИВ Отца
1024 Творящих Синтезов, состоящих из навыков синтеза от синтеза до правил ИВ Отца
1024 Статусов, состоящих из начал синтеза от синтеза до правил ИВ Отца
1024 Посвящений, состоящих из прав синтеза от синтеза до правил ИВ Отца 
512 Виртуозностей синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ИВ Отца
512 Компетенций синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВ Отца
512 Диалектик синтеза ИВ Отца
512 Иерархий синтеза ИВ Отца
512 Умений синтеза ИВ Отца
512 Навыков синтеза ИВ Отца
512 Начал синтеза ИВ Отца
512 Прав синтеза ИВ Отца
1024 Частей ИВ Отца
1024 Эталонных Систем Частей ИВ Отца
1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей ИВ Отца
1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей ИВ Отца цельно
Действуя 64 Частностями, где 53-ей частностью явлена Человечность, человек начинает развивать в себе диалектику внутреннего и внешнего масштаба, в которой сама содержательность Человека, определяемая Диалектикой, формирует не только привычные представления, известные нам на уровне Мысли и Логических построений, а формирование содержательности минимально происходит на уровне Смыслов, как Сердечных Мыслей в сердце человека. Результат этого – синтез Частностей. Синтез Частностей – это ничто иное как сформированная и ведущая в развитии и реализации Сердечная Мысль.
Многим знакомы такие выражения, как: «Живите Сердцем», «От Сердца к Сердцу», «Разговор по Сердцу», «Сердечная встреча», «Сердечное общение», «Сердечный человек» и т.д… Сердце, как часть человека, организующее Универсально Образующие Силы формированием Естественно Направляющих Функций, являет важную роль в развитии диалектики самого человека, делая его богаче, разнообразнее и глубже всех построений, основанных в новую эпоху новым более широким подходом его организации и развития, которыми стали как раз Частности, представляющие собой иерархическую организацию контентов, выражающих и оформляющих результат практической деятельности Человека, определяющим 64-ричным построением, а не только ментальным логическим своеобразием.
Таким образом мы видим, что в новую эпоху Диалектика, в общении между людьми, происходит Сердечной насыщенностью каждого на основании накопленных не только логически сложенных в смысловые взаимосвязи мыслей, а многообразием разработанных и применяемых дееспособных частей и частностей, позволяющих очеловечить любое действие, войти в более глубокий диалектический контакт между собою, в том числе взаимопомощью, как «фактором эволюции», встать на защиту «один за всех-все за одного», являя Силу Человечности синтезом Огня и Духа человека, благодаря которому начинает формироваться Диалектика – диалектика противоположностей в единстве созидания Общего Дела. Диалектикой анализируется всё возможное: количество – качество, теза – антитеза, отрицание отрицания и т.д. Эти характеристики философии закладываются, как основы реплицируемых взаимодействий, где в синтезе и борьбе противоположностей раскручиваются сигналы глубины вариации Знания.
Исходя из этого, можно сделать вывод, что Человечность в обществе, ячейкой которого теперь является человек, зарождается в результате развития диалектики, которая в свою очередь зависит от накопленных записей в Сердце человека, в течении жизни формируемых через семейные отношения на основе иерархического равенства. 
Соответственно, являя ту или иную практическую деятельность, Человек оформляет её в одну из вышеуказанных Частностей, организуя полученное содержание и закрепляя опыт. Другими словами, в Человеке весь опыт записан Частностями, а его взаимодействие в окружающем мире, в том числе в общении, определяется их качеством, количеством и развитостью. 
Диалектика Человека является практическим методом изучения и разработки Частностей, формирующих и оформляющих содержание Человека в их осуществлении, становлении и развитии. Именно Диалектика Человека рассматривает и определяет развитие частностей каждого, формируя устойчивую среду их применения и реализации, развивая этим, новое, инновационное направление философии синтеза частностей человека в его той или иной организации бытия.   
Говоря о диалектике, мы должны понимать, что Общество и взаимоотношения между людьми взаимоотражаются диалектически друг в друге, где общение происходит огнеобразно, выраженным звучанием слов, где каждый звук в слове имеет свой образ записи в огне, когда каждый человек, эманациями внутренней насыщенности Сердца, внутренним синтезом, в процессе диалога лично индивидуально общается разными ядрами, подготовками и между нами возникает Сердечность Синтеза Человечности. И чем выше огнеобраз, тем сильнее взаимность и творение изречённого слова каждого. И это всё есмь Общество, которое воскрешаясь, взрастает в следующее более высокое состояние внутренней сердечной насыщенностью человечности каждого субъекта. Огнеобразы и Частности во взаимосвязи являются строительным материалом для любых видов материи, в том числе и для Частей человека. Укрепляет этот огнеобразный обмен Огонь Человечности и в синтезе Человечности основывается иерархизируемое явление, которое выражает собой Общество. И освоение огнеобразных связей стыковки микромира внутри нас и макромира вокруг нас ведёт к освоению Метагалактической Империи.
И здесь, возвращаясь к сказанному ранее, можно ещё раз отметить, что одна из основных частей в человеке, способная в своём развитии участвовать в становлении Империи, является Сердце. И заповедь Христа – «Живите Сердцем», как и молитва: «Слейся с Отцом всем Сердцем…» указывали на то, что первоначальный источник налаживания взаимности отношений для развития Общества находится не иначе как в Сердцах человеческих. И любое общение между людьми происходит от Сердца к Сердцу потоками накопленных огнеобразных записей. 
Исходя из этого мы видим, что Империя без Общества быть не может, так же как человек не может быть без Общества. И все отношения между людьми начинаются с открытости Сердец во взаимности. Человек оперирует частностями, которыми насыщено Сердце, где основополагающим Огнём для Сердца в новой эпохе становится Огонь Человечности. Если посмотреть, что в переводе с латыни Империо – это власть – у человека новой эпохи ИВО – это Власть над Частностями, то по ключам 12-5 можно увидеть прямую взаимосвязь Общества в становлении Империи, которая начинается в Огне Человечности, как 53 Частности со всеми нижестоящими, входящими в неё. И между Огнём Творения Империи и Огнём Человечности Плана Синтеза в Огне Воскрешения происходит внутренне-внешнее становление Общества Социальной Иерархии Равных каждого человека субъекта. 
В этой выразимости взаимосвязей, исследуя и анализируя развитие Имперского Метагалактического Общества в условиях начала Новой Эпохи ИВО необходимо понимать, что мы только в начале пути его становления и развития, т.к, подобного подхода в развитии ни человека, ни семьи, ни общества никогда не было, а если и было, то находилось в эмбрионом состоянии последние тысячелетия. И Метагалактическая Империя начинает строиться на Метагалактической Гражданской Конфедерации землян, где каждый человек землянин, становится неповторимой Конфедеративной Единицей всей Метагалактики, участвующей в строительстве нового Метагалактического Имперского Общества явлением Человечности Частями, владеющего Частностями в диалектической организации иерархически равностных отношений с движимой Искусством Психодинамики Пробуждённой Молодёжью в защите Изначально Вышестоящего Отца.
С этого осознания мы начинаем точку отсчёта и начало перспектив роста и развития Метагалактического Имперского Общества Землян, которое организуется разными видами развития соответствующим изначально вышестоящим миром человечества метагалактической цивилизации землян. И это следующий шаг нашего социально‑общественного развития по всей Метагалактике с точной фиксацией центровки тонкого мира, так как человечество землян осваивает синтез тонкого и физического мира, и выражением империо в соответствующей реализации метагалактического мира. 
Подводя итог вышеизложенного образа построения метагалактического имперского общества общественными отношениями межу людьми необходимо обратить внимание на развитие Сердца ИВО каждым в синтезе Сердец разных уровней компетенций развития – Ментальных Чаш, Силового, Разрядного, Лотоса, Розы, как базовых для человека организаций сердечных систем. И новое Метагалактическое Общество Землян будет основано на Человечности, выявляемой сердечной насыщенностью каждого, где нашему Обществу на первом этапе необходимо развернуть ни что иное как МИЛОСердИЕ – Метагалактический-Иерархический-Лад-Отца-Сердцем-Империи-Единой.




