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ТЕЗИСЫ
[bookmark: _Hlk96419198]ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ В ПОСТРОЕНИИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ИМПЕРСКОГО ОБЩЕСТВА

Человек, являясь единицей творения ИВ Отца, одномоментно является общественным существом, которое коллективно организует собственное бытиё Метагалактикой. 
Говоря о внутренне-внешнем микро-макрокосме во взаимоотражении «всего во всём» можно увидеть, что, так же, как и Метагалактика есмь иерархически цельный континуум Космоса, так и люди – единицы Иерархического Творения ИВ Отца организуют иерархически цельный континуум Общества в целях взаимоотражения самого себя каждым в накоплении быстрой передачи опыта выживаемости и развития концентрированной внутренней средой. 
Таким образом, Общество, с одной стороны, отражает Космос в явлении его возможностей, с другой стороны, отражает каждого Человека в явлении опыта его возможностей, взаимоуравновешивающихся между собой в проявлении коллективной человеческой организации, называемой нами обществом.
Отражение Космосом Общества происходит иерархически организованной цельностью бытия каждого Человека стремлением выразить те или иные уровни иерархической общественной градации в выявлении иерархической градации космоса множеством видов организации материи с усложняющимися в каждом явлениями мерностей, скоростей, пространств и времён, что выявляется в общественной градации соответствующим поведением человеческих существ. И общество, в свою очередь, во взаимоотражении поведения человеческих существ, выражает уровень организованного космоса собственным организационным моментом. Отсюда знаменитая мудрость: «Скажи мне кто твой друг и я скажу тебе, кто ты»
Таким образом Общество и взаимоотношения между людьми взаимоотражаются диалектически друг в друге, где общение происходит огнеобразно, когда каждый человек, внутренним синтезом, лично индивидуально общается разными ядрами, подготовками и между нами возникает Сердечность Синтеза Человечности. И это есмь Общество. Укрепляет вот этот огнеобразный обмен Огонь Человечности и синтезе Человечности основывается иерархизируемое явление, которое выражает собой Общество. И освоение огнеобразных связей стыковки микромира внутри нас и макромира вокруг нас ведёт к освоению Метагалактической Империи.
И здесь можно ответить, что одна из основных частей в человеке, которая способна в своём развитии участвовать в становлении Империи – это Сердце. И заповедь Христа – «Живите Сердцем», как и молитва: «Слейся с Отцом всем Сердцем…» указывали на то, что первоначальный источник налаживания взаимности отношений для развития Общества находится не иначе как в Сердцах человеческих.
Исходя из этого мы видим, что Империя без Общества быть не может, так же как человек не может быть без Общества. И все отношения между людьми начинаются с открытости Сердец во взаимности. Человек оперирует частностями, которыми насыщено Сердце, где основополагающим Огнём для Сердца в новой эпохе становится Огонь Человечности. Если посмотреть, что в переводе с латыни Империо – это власть – у человека новой эпохи ИВО – это Власть над Частностями, то по ключам 12-5 можно увидеть прямую взаимосвязь Общества в становлении Империи, которая начинается в Огне Человечности, как 53 Частности со всеми нижестоящими, входящими в неё. 
Подводя итог вышеизложенного образа построения метагалактического имперского общества общественными отношениями межу людьми необходимо обратить внимание на развитие Сердца ИВО каждым в синтезе Сердец разных уровней компетенций развития – Ментальных Чаш, Силового, Разрядного, Лотоса, Розы, как базовых для человека организаций сердечных систем.
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