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ТЕЗИСЫ
Омега

Омега – это часть с эталонной репликационной записью. Омега отстраивает внутренний мир человека, которым мы взаимодействуем с ИВО напрямую. Источник жизни Отца в нас – это его Омега. Омега, как источник жизни Отцом даёт возможность реплицировать синтез Отца собою. Частность Омеги – Репликация. Частность Репликация собирает части в одно состояние внутреннего действия. Инструмент: Совершенное внутреннее. Действие Омеги, её специфика, её частности – это результат параметодов. Параметод – это преодоление старых действий и замена их на новые. Параметод начинается с Репликации, с содержания Отца. Материя Ситика. Ситика – синтез различных импульсов ИВО, которые Ситическое Тело регистрирует Омегой, чтобы сложилась внутренняя Репликация.
Существует 16-рица реализации/развития Омеги: Синтез Мастерства, Воля Пути, Мудрость Познания, Любовь Действия, Творение Субъядерности, Созидание Дела, Репликация Компетентности, Жизнь Естеством, Воскрешение Устремлённостью, Пробуждение Совершенством, Генезис Способностей, Человечность Достижений, Служение Иерархичностью, Вершение Бытиём, Практика Реализации, Могущество Явленности. 
Способности нашего тела отстраиваются или сотворяются Омегой. Лучшие накопления находятся в Омеге. Необходима Индивидуальность каждого из нас, чтобы мы жили внутренними условиями ИВДИВО. Индивидуальный Синтез – это Синтез, накопленный в нас. Нужно действовать Индивидуальным Синтезом с Отцом. Вышестоящее выражение опирается на внутреннее. Для обновления Омеги в каждом дне требуется внутренне действия с Отцом.  Постоянно светское общение с Отцом.
Омега – это главнейший орган репликации эталонных частей. Часть Омега поддерживает здоровье в каждом из нас. В Омеге находится Образ Отца, чтобы части начинали развиваться по Образу и Подобию Отца.                                                                                                           
Омега строит на внутреннюю чистоту. Омеге концентрируется определённые знания Изначально Вышестоящего Отца. Чем глубже развита Омега, тем больше возможностей Отца фиксируется. В Омеге можно многому научиться, так как это клетка ИВО. Раскручивая Омегу, развёртывая её по всему телу, начинать тренировать то, что интересно: видеть, слышать, читать, двигаться…
Омега закладывает потенциал роста Посвящений. Это горизонт Посвящённого.  Наши Посвящения разрабатывают материю. Посвящение включает устремление, которое позволяет реализовать наработанное в частях. Без развитой Омеги Посвящённый невозможен. 
Омега позволяет перестроиться, переключиться и отстроиться. Если какие-то крайности, сложности, состояния, нужно возжечься Ядром Омеги, возжечься Ядрами Синтеза, в усилении Омеги, развернуть это все в Оболочке Сферы ИВДИВО, слиться этим всем с Отцом и заполниться Обновленной Репликацией.
Служа другим, ты восходишь сам – этот Путь всегда реализует только Омега.
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