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ТЕЗИСЫ. Омега как источник Репликаций ИВ Отца. 
Формирование Условий Репликаций Метагалактическим Синтезом
Омега воплощается в тело человека и сильна силой воплощения – в ней Отцовский потенциал. Мы живём в Теле Отца, как клеточка, пропитанные Абсолютом, а наше физическое тело есть обратная Репликация ИВО, физичность ИВО (микро-, макромир). Омега, как Часть, – это Сфера, в оболочках которой расписаны все генетические основания клеточки Жизни ИВО, и в ней есть часть того, что есть в клеточке нашей Жизни в Отце – Материя Тела ИВ Отца. И у тела задача – вскрыть максимально тот генетический потенциал, с которым мы сюда пришли. Каждый человек берёт Начала из своей клеточки в Отце. В центре клеточки в Теле ИВО – Ядро нашей Жизни. Творение и Синтез Отца зафиксирован на клеточку. Этот Синтез переходит в Сферу нашего Дома, выявляясь вокруг и сквозь наше Тело. Ядро Жизни в центре Клеточки Жизни в Теле ИВО одномоментно стыкуется с Частью Омега, её Ядром, в центровке ИВДИВО каждого. И Омега стыкуется своей сферой со сферой ИВДИВО каждого и разворачивает всё, что даёт Ядро, как Источник Жизни в клеточке ИВО, в наше Тело. Поэтому Омега – источник Репликаций ИВ Отца, чтобы измениться на Отцовское Содержание. Омега постоянно есть Импульс Отца. Репликация от Отца в нас идёт один в один, это устойчивая Творящая эманация Отца, в ней записи Содержания Отца. И чтобы её усвоить, нам надо меняться. И каждая Репликация будет нас отстраивать, отстраивать и отстраивать. Приспосабливаясь к Репликации, мы отстраиваем себя на Материю ИВО. Она для этого нам и нужна. Материя начинается с Репликации, как действие разных видов материи, как множественность Синтеза и Огня в теле, как стопроцентное явление ИВ Отца из клеточки. И, чтобы реплицировать, наше тело должно быть источником тех стандартов, которые даёт Отец. Репликация и проверяется телом, ИВДИВО каждого и ИВДИВО Отца. И мы должны быть посвящены в 64 телесных явления Материи ИВО. Это посвящённые действия. 
Содержание для Омеги – это её внутреннее время. И чем больше времени, тем больше содержания. Мы копим время содержанием – что-то узнаём, стяжаем, практикуем. И результатом времени Синтеза является Метагалактический Синтез, когда насинтезированы какие-то процессы, и мы реплицируем Парадигму ИВО. Омега размышляет философскими понятиями. И Метагалактический Синтез формирует Условия Репликации и движется течением философского действия. Он координирует нас с видами материи, с видами организации материи. Это Синтез, который начинает в нас быть, когда мы выходим в разные виды организации материи Метагалактик, архетипов. Метагалактический Синтез пронизывает пространство между частями, аппаратами, между системами, между частностями, правами, началами, и т.д. И это пространство заполняется Метагалактическим Синтезом, который держит баланс внутренней и внешней жизни, чтобы был у нас потенциал равновесия при внешней жизни. А просто Синтез, проникая в нас, заполняет пространство в межъядерном пространстве, между ядрами. 
Воплощение Синтезом начинается с ответов на внутренние вопросы. И Метагалактический Синтез строится тем, что мы ищем ответы на эти вопросы. Репликация Метагалактического Синтеза идёт от нас ростом внутреннего Генезиса, нашей внутренней образованностью, как движением внутреннего Синтеза, обратного Синтеза. Генезис генезирует, обнимает внешне. И от того, как мы насыщены Генезисом, зависит наше взаимодействие между собой. И на эту Репликацию, идущую от нас, к нам тянутся все возможности материи. Что от нас реплицирует, то нам и отвечают. И, расшифровывая Генетику Отца, Омега переводит её во внешнее выражение в сфере ИВДИВО каждого Условиями Жизни. Репликация – это вывод условий. И на нашу компетенцию вяжутся Условия Отца. Условие стоит между внутренним и внешним Витиём. Внутреннее Витиё Омеги – это расписанная Генетика ИВ Отца с записями Прасинтезности в тело человека. Само Витиё – это Праматериальность, Генетика, регулировка внутренней Омеги, это то условие, которое укутывает внутреннюю и внешнюю реальность. Внешнее Витиё формируется станцей. С каждого Вития, с каждой линии Генетики в сфере самой Омеги, импульсом высекается Станца как текст, какой‑то участок творимой Генетики. И уже этот текст переходит в сами Части. Станца – это репликационная фраза, это текст Репликации. Станцы, которые Омега передаёт другим Частям, называются Репликацией. 
Омега отражает нашу посвящённость в том числе. Посвящения состоят из Прав Синтеза, где Права Синтеза заполнены Огнём Репликации/Прарепликации. И нужен вокруг Посвящений Метагалактический Синтез, чтобы Права Синтеза переходили в среду. Если правильно применили Права Синтеза, включается Репликация Огнём Репликации/Прарепликации. Права Синтеза Посвящений между собой для Репликации организуются Станцами. Посвящения действуют Метагалактическим Синтезом. И от объёма Метагалактического Синтеза зависят наши возможности. Миры дают эффект роста объёма Метагалактического Синтеза. И нам дают Метагалактический Синтез, чтобы мы внутри этим организовались. И мы слышим по своему уровню Метагалактического Синтеза. 
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