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ТЕЗИСЫ
ОПЕРАЦИОННОСТЬ ИВДИВО
На 2021-2022 синтез-год был сложен План Синтеза развёртки должностного исполнения аспектом различения и развития применимости стяжённым. Различая синтезности тез применяемых в деятельности, складывается универсализация возможностей субъекта.
Войдя в разработку Стратагемии Должности, было выявлено 16 тренингов в четырёх направлениях с четырьмя аспектизациями.
Направления:
1. Набор текстов.
2. Части – Частности.
3. Фа.
4. Абсолют ИВО.
Аспектизации:
1. Внутреннее.
2. Внешнее.
3. Иерархическое.
4. Ивдивное.
На данный момент состоялось 10.
Итогом первой тематики стало различение процессов от момента фиксации семинара Синтеза ИВ Отцом до издания книги командой, спецификации деятельности различных команд, движения Синтеза и Огня семинара на территории, детализации процесса усвоения развёрнутого Синтеза, развития Ядер Синтеза в Столпе Подразделения.
Второй тематикой развернулись особенности взаимосвязи Компетентных и граждан территории, вехи развития Подразделения, выявления истинных смыслов деятельности Синтезом, в Синтезе и Бытия ИВДИВО. Итогом четырёх занятий стала детализация проектной деятельности в Экополисах фиксации явления Подразделений четырёх Метагалактик, варианты индивидуальной проектной деятельности в них.
Третьей тематикой развернулось сложение взглядов действия Отца Матери, как сингулярности перевода Синтеза в материю, выявлялись возможности действия стяжённым Фа, аспектами Фа 16-рицей ИВДИВО-развития, субстанциями Миров.
[bookmark: _GoBack]Иерархизируясь Компетенциями ИВДИВО, складывается ясность восприятия Должностной Компетенции, а Операционностью различается являемое.
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