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                      Осмысление служения подразделения ИВДИВО.

Когда мы входим в служение в подразделение ИВДИВО, мы получаем Командный Огонь ИВДИВО напрямую от Отца, концентрированный по количеству граждан, живущих на территории Подразделения. 
Задача команд: поддержать Синтез на территории, поддержать Огонь Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВАС, курирующих подразделение  на территории, и в этой поддержке сложить условия, чтобы Отец мог творить других людей на этой территории, мог творить соответствующие Части Изначально Вышестоящего Отцом на этой территории. Служа другим, мы восходим сами и помогаем развитию людей на территории нашего служения.
         Для осмысления того, как мы служим, что мы делаем полезного для ИВО, ИВАС, для людей Отец нам дал Часть Осмысленность ИВО.
Осмысленность дает нам правдивость, честность, как есть дела на самом деле
Осмысленность строится на внутренней иерархизации частностей наработанных каждым из нас.
Когда у нас наступает какая-то ситуация, которая требует именно включённости нашей Осмысленности, степень, глубина, масштаб осмысления данной ситуации, напрямую зависит от внутренней организованности дееспособности наших частностей 
Часть Осмысленность всегда подключает максимальное количество дееспособных частностей. 
Вначале внутренняя Осмысленность. Внутреннее – решение совместное с Отцом, а внешнее – решимость. Внешняя решимость – это результат внутренней, совместного решения с Отцом, которое обязательно пассионарно, сверхпассионарно Силой Синтеза.
Принцип Осмысленности, это исходный продукт действия наших частностей, не те мысли, которые мы читаем откуда-то, это должен быть синтез, огонь наших частностей.
Сила Осмысленности, она зависит от спекания количества частностей, которыми мы владеем. 
Когда у нас идёт внутренняя активность Силой Синтеза в осознании, осмыслении внутреннего решения Общего Дела Отца,  тогда у нас возникает лёгкость и простота. Сила Синтеза даёт лёгкость и простоту. Сила Синтеза, она в том, что мы эту Силу Синтеза направляем на общее решение с Отцом. 
[bookmark: _MON_1675364846]	В верщине горизонта Осмысленности – Человечность. Человечность служения – это любовь к Аватарам Синтеза и Отцу, к себе – как продолжению Кут Хуми и Отца. Если вы не любите себя, но любите Кут Хуми – не получиться продолжаться Кут Хуми. Любовь относится к Око, Любовь нужна чтобы мы научились сливаться.
Эффект слиянности – сверхпассионарность, энергоизбыточность. Это взаимодействие двух ядер. Когда сливаемся с Аватарами Синтеза, мы сливаемся до уровня ядра, между ядрами происходит термоядерная реакция –этот процесс происходит внутри, внешне – мы становимся сверхпассионарны. 
Одна из задач Осмысленности внутренне организовать в нас образ нашего мира, и этот образ должен постоянно дорисовываться, усложняться тем новым, что нам открывается в Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Есть такой парадокс, чем сложнее вы внутри, тем проще вы вовне. Чем у вас сложнее внутри организация, тем проще вы решаете какие-то вопросы вовне. Вопрос Осмысления это еще вопрос Свободы Человека.
        Смысл Служения –  первое, это потенциал собственного развития. В Служении Аватары Синтеза Вышестоящим Огнем начинают синтезировать нас на Вышестоящее Состояние, Потенциал заряда Огня Кут Хуми и наших Аватаров по служению становится нашим. Второе, Служение людям – мы обмениваемся зарядом, тем что получено от Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаров Синтеза. Показываем пример, а что делать с этим решает каждый человек. Мы можем менять среду, мы участники и создатели этой среды нашими мыслями, смыслами и т.д. Разработкой проектной деятельности мы организуемся вместе с людьми в реализации Общего Дела Отца. 
 У каждого из нас заложены основы Духа, и какие основы заложены, так мы и будем осмыслять и поступать, и служить. Существует понятие Основ Духа, под названием Страты. Древнее слово, обозначающее основополагающее накопления и характеристики Духа человека. Страты от слова Стратегия и Стратика. Осмысленность зависит от того какие вектора у вас складываются. 8-ца Страт Духа: Совесть, Честь, Стать, Мужество, Долг, Неотчуждённость, Жертвенность, Правда.
Страты Духа, как Основы человеческого Духа, его выразимость. Их просто так не стяжаешь, их надо организовать своей деятельностью, и пока они не станут твоим естеством ты ими жить не сможешь. Дух человеческий должен иметь эти основания. Это как стержень Духа, не позволяющий ему сгибаться и менять свое течение, уходить от Стандартов, которые заложил Отец. Страты Духа свойственны именно Человеку, это ракурсы Человечности. И страты у разных видов Человека будут отличаться и, соответственно, Осмысленность также будет разной. Когда Дух  глубоко вспыхивает, рождается Сила.                      
Осмысленность опирается на аксиому. Аксиома, самое простое, это утверждение не требующее доказательства.
            Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Велимир Агафья вырабатывают синтез Аксиомы, адаптированный для нас. От Отца эманирует аксиома, Аватары Синтеза принимают,  синтезируют синтез Аксиомы, и без этой Аксиомы Осмысленности не бывает. Когда мы живем Отцом, Сила Отца напрямую входит в нас.
            Нам нужно научиться быть управленцами и достигать новые возможности в служении и жизни также, как Отец и Аватары Синтеза. 
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