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                                                                       Тезисы
                              Парадигма внутренней философии. Парадигма каждого.
         Строя новую Империю иерархического явления каждого, мы переходим от поиска истины предыдущей эпохи, пятой расы, к поиску ИВДИВО новой эпохи, шестой расы.
         Вхождение в новую эпоху, требует сложения нового, парадигмально-философского взгляда от каждого из нас, где мы выходим на такое явление, как Парадигма внутренней философии каждого и формирование Сверхкультуры общения с Изначально Вышестоящим Отцом,  Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Синтеза, как Светское общение внутренней философией каждого, с внутренним явлением Отца, подобием ИВО.
          Подобие – это всегда исключительное явление минимальной 8-ричной концентрации, раскрывающее свойства нас, как Субъекта явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И от того, насколько наше с Вами Светское общение с Изначально Вышестоящим Отцом будет отстроено парадигмальностью внутреннего подобия, будет зависеть то проявленное выражение прасинтезности, которое мы раскрываем явлением Отцовскости .
          Развитием внутренней философии каждого, мы выходим на формирование внутренней философии Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и далее на сложение Парадигмы внутренней философии Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, где парадигма, как основа запредельности. Видя при этом внутреннюю философию как, принцип нового космического социума на Планете Земля, где планетарный социум, природно-социальная среда, ориентирована на внешнее, а космический социум ориентирован на внутреннее.
          Смысл внутренней философии в том, что внутренний мир у каждого свой и Парадигма внутренней философии это разработка и развитие нашего внутреннего мира на сегодня.
          Субъект-это тренд года! Субъект стоит в центре ИВДИВО каждого, как непосредственный выразитель Отца, в синтезе записей Огня, Духа, Света, Энергии, нелинейный синтез частей в ракурсе их результатов, индивидуальной и неповторимой особенностью  частей.
         Субъект – это не тело, это высокое состояние реализации, выходящее на однородное тело всех наших возможностей в синтезе физики и вышестоящего, парадигмально.
  Развивая  Парадигму каждого, людям отдаётся Философия каждого, где вершиной внутренней философии является светское внутреннее общение каждого с Изначально Вышестоящим Отцом его внутренним выражением. И это вершина внутренней Философии.


                                                       
