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ТЕЗИСЫ 
ПАРАДИГМАЛЬНОСТЬ ТЕЛЕСНОСТИ ВОЛИ
	Новая эпоха – это развитие Тела. Физическое тело рождается из организованной Воли. Оно является результатом примененной Воли по всем воплощениям. Развитие происходит только развитием Воли. Воля напрямую связана с Духом. Дух управляет материей. 
	В тело входят разные функции разных частей. Но Физическое тело - это не просто части. Это новая цельность. которая формируется синтезом частей, являя собой те виды и типы материи, которые мы можем реализовать по своей подготовке. И эта цельность рождается Огнём и Синтезом. В то же время, Огонь и Синтез - это уже явление ИВДИВО. Таким образом, Физическое тело – цельность, рождаемая в Доме из множества видов материи. Воля пишется в Дух и Дух заряжает на деятельность, Воля вместе с Духом фиксируется в теле человека, расширяя наши возможности.
С другой стороны, проявляемая Воля Отца, идущая из-за пределов ИВДИВО формирует Парадигму Отца. Источник Синтеза ИВО развертывает формирование 9-ти видов Парадигм - Парадигма Науки, Человека, Метагалактики, Философии, Материи, Империи, Образования, ИВДИВО и, итогово, Парадигма ИВО (по Рсп.1, п.7), пять из которых реализованы физически. Таким образом, запредельная Воля Отца формирует концепцию мироустройства, как внутреннюю каждого человека, так и что есть вокруг нас в ИВДИВО. Исходя из этой концепции, Парадигма Отца регламентирует как строение и выражение самого Человека, так и многообразие его деятельности минимально метагалактически и, в перспективе, октавно. Являясь концентрацией Воли ИВО, Парадигма Отца предполагает действие, т.е. реализацию. И эта реализация происходит деятельностью Телом. Причем, тела формируются по количеству видов материи. И итогово в теле человека все эти виды материи должны объединиться, являя однородность с новыми качествами, свойствами и возможностями. 
Таким образом, Человек – это Живой Огонь Отца, который в ИВДИВО каждого оформляется телесно, синтезированием материи. От того, как мы реализуем Волю Отца, зависит качество нашей материи. Когда мы получаем Волю от Отца, фактически мы входим в управление материей самим Отцом, реализуя Его законы, стандарты и т.д., а это уже формирование некой личной Парадигмы в реализации Парадигмального Синтеза ИВО.




