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План Синтеза Служения.

План Синтеза ИВО это живой, созидающий огонь Изначально вышестоящего Отца, который должен быть реализован в материи в соответствии со стандартами и началами Изначально Вышестоящего Отца.
План Синтеза всегда несёт  что-то новое, перестройку и преображение в материю. 
План Синтеза это то, чего ещё нет в той материи, куда он был направлен или стяжён.
План Синтеза реализуется огнём Вершения,  так как Вершение это то, что уже есть у Изначально Вышестоящего Отца, этот План уже реальный и свершился в Отце.
Огонь Вершения через Головерсум достаёт Голограммы, как записи из ядер Куба Синтеза.
Записи Голограмм разворачиваются в среде материи ракурсом вида материи, архетипа, ракурсом восьмирицы Изначально Вышетоящего Отца (от Отца до Человека), становясь моговариативными в своей реализации.
И в результате та материя, та среда, в которой осуществляется План Синтеза, становится максимально близкой Изначально Вышестоящему Отцу своим многообразием, функцианальностью, динамичностью, утончённостью.
Мы, как Служащие, становимся инструментом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя собою различные виды материи ракурсом своего служения, своего огня, подготовки и компетенции, реализуя собою План Синтеза ИВО.
На сегодняшний день я так понимаю свою задачу, как Служащий,  это изучение, освоение, синтезирование собою того многообразия материи, что даёт нам Отец, для того, чтобы реализовался, воплотился План синтеза ИВО уже в нашу жизнь максимально, по возможности и подготовке нашей, как он есть у Изначально Вышестоящего Отца.
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