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ТЕЗИСЫ
Построение Общины
Нам поставили новую задачу - постепенно взрастить во всех подразделениях общины выражения Аватаров Синтеза этого подразделения в реализации соответствующего процесса слияния частей в личном своеобразии команды. 
Мы будем отстраивать именно Общины Владык. За построение Общины ответственность возложена на Мг Общество.
Ядро коллективное – весь состав Служащих есть Община. Община, как целеполагание в Проекте Социальной Иерархии Равных.
Община ИВАС Кут Хуми Фаинь в целом, и Общины ИВАС вашего подразделения.
Наша задача - построить Общину ИВАС. Каждое подразделение - есмь Община ИВАС Служения этого подразделения, а все вместе мы - Компетентные ИВДИВО - Община ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Общины будут для людей. А наши служащие просто там будут организаторами.
Община - это определённый стиль взаимоотношений - нами и между нами - в явлении части ИВАС Кут Хуми, и где мы все - есмь часть семьи ИВАС Кут Хуми Фаинь. И взаимоотношения между нами - Ивдивно-семейные, но, при этом Иерархические Равностные.
И когда вы сливаетесь с решением Отца, вы входите в Общинность, а это ваша тема, в Общность Дела Отца.
В Единство и Общность в Общине мы входим Общим Делом ИВАС Кут Хуми Фаинь - явление части ИВО подразделением.
Огонь Общины он особенный, Миротворящий. Нет шума на общих сборах. 
А ашрамы Владык раньше, кстати, воспитывали Общину. Это значило, что все Посвящённые этого ашрама выражали фрагмент Духа, который выражал Луч этого Владыки. И этим были Общны, Община. Этим были Всеедины друг другу не только внешне, но и внутренне.
Подразделения ИВДИВО - продолжают эту линию, но идут дальше. Каждое подразделение выражает одну из частей ИВО, которую являет соответствующая пара Аватаров. Выражая Огонь и Синтез этой части ИВО, мы должны быть Общны друг с другом как единые системы одной части ИВО. 
И Общество ИВО строится не на внешней толерантности и улыбающести друг другу, а на состоянии Общности ИВ Отцом, где каждый есмь клеточка Отца, его Омега. 
Мы должны научиться входить в эту глубину Общности Отцом в подразделениях, и это реплицируется в Общество. Тогда люди научатся входить в глубину Общности, Всеединства Отцом как его клеточки. Искренне, без всяких "толерантностей" и прочего двуличия.
Но чтобы мы не растворились друг в друге, не вернулись в состояние стадности - у нас в новой эпохе новое Всеединство - Иерархия Равных.
И Изначально Вышестоящий Отец взращивает, а мы с вами развиваем - Общество Иерархии Равных, где мы должны суметь войти в эту Общность и Всеединство ИВ Отцом и ИВ Аватарами Синтеза, и при этом остаться индивидуализированными в Изначально Вышестоящем Отце, один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом - Иерархия Равных.
Учимся быть Общиной, сохраняя свою индивидуальность. Община – внешняя командная взаимоорганизация взаимопомощи друг другу. Взаимопомощь, как фактор эволюции – Община.
Община – между Человеком и Посвящённым. Через Общину раньше Человек пристраивался к Посвящённым. Община частей ИВАС ИВО в вас. И вы общините частями в вас.
[bookmark: _GoBack]И еще такой момент: на данный момент очень много разных мнений и реакций ходит на тему "Иерархии Равных". Много сопротивлений - внешних и внутренних - в том числе, среди компетентных. Потому что Иерархия Равных - это новый стиль взаимоотношений, который приходит на смену рабскости, "толерантности", демократии, божественности, внешней  "приличности и правильности" общения с внутренним непринятием и т. д. Но - чтобы кто из нас на эту тему ни думал - Изначально Вышестоящий Отец утвердил Иерархию Равных на горизонте Общества. И значит, что мы с вами первыми должны перестроиться на этот стиль общения - и внешний, и внутренний. Иерархичность (по отношению к ИВО и ИВАС, в том числе, к ИХ мнению на тему Общества, Общины и т. д.) - одно из первых, что нам придется отстраивать.
О Иерархии Равных Кут Хуми принято решение о построении общин в подразделениях ИВДИВО. Община Кут Хуми в которую будут входить общины подразделений.
Иерархия равных личностей – основа Общины. Личность — это новая Иерархия Равных, где все личности равны, но каждая иерархически компетентна.
Общинность Новой эпохи – это умение выразить ядра коллективно, части коллективно, организации коллективно подразделения ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца коллективно.
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