Мг-ческая Наука Филологического Синтеза
Горловая Галина Ивановна 
Аватар Мг Общества ИВО 17179869083 синтез-ивдиво-цельности, 
         										  Зеленогорск,                                                                                                                                                                                            ИВАС Вильгельм Екатерина                                                                              galina.gorlovay@mail.ru
		
ТЕЗИСЫ
 	            ПОСТРОЕНИЕ Общины Новой Эпохи

   Община в России в пятой расе представляла форму социальной организаци.
Община (коммуна) самоуправляющийся производственный и социально-бытовой коллектив надсемейного уровня, основанный на совместном (коллективном владении (и или распоряжении) средствами производства, коллективистских принципах солидарности и  взаимопомощи. И представлял собой базовый социальный институт и первичную форму экономической и социальной организации, непосредственных производителей в до индустриальных обществах. 
Общины были разные, в зависимости от хозяйственно–культурной деятельности.  Община могла быть земледельческой, промысловой, в городах существовали ремесленные Общины. 
Выделяют два основных исторических типа Общины – первобытная (или родовая)  и соседская Община, состоящая из домохозяйств. Но любой тип Общины создает базис для гражданского общества. 
Государство рассматривало Общину прежде всего как фискальный институт, обеспечивающий, по принципу круговой поруки, уплату податей и выполнение повинностей. Община представляла интересы крестьян перед помещиками и государственной властью. Община сама поддерживала дисциплину, распорядок жизни деревни, оказывала помощь общинникам и т.д.
 В пятой расе существовали и ашрамы Владык, они также воспитывали Общину.  Все Посвященные этого ашама выражали фрагмент Духа луча этого Владыки. И этим они были Всеедины друг другу, Общны, являя собой Общину не только внешне, но и внутренне. 
Но сейчас перед нам стоит новая задача – проявить и развить в Общине ИВАС Кут Хум Фаинь – Общины Владык подразделений. 
 Община – это Воля Отца.
Община – это определенный стиль взаимоотношений – нами и между нами, в явлении части ИВАС Кут Хуми, и где все мы – есмь часть семьи ИВАС Кут Хуми Фаинь.
И взаимоотношения между нами – ИВДИВО – семейные, но при этом , Иерархические Равностные.
В Единство и общность в Общине мы входим Общим Делом ИВАС Кут Хуми Фаинь – явление части ИВО подразделением Евгения Октавии.
И еще момент – «Иерархия Равных». Это новый стиль взаимоотношений, который приходит на смену рабкости, демократии, божественности, внешней «приличности и правильности» общением с внутренним неприятием.
ИВО утвердил Иерархию Равных на горизонте Мг Общества, и значит, что мы должны пристроиться на этот стиль общения – и внешний, и  внутренний.
Иерархичность – (по отношению к ИВО и ИВАС, в том числе к Их мнению на тему Общества, Общины и т.д.) нам необходимо отстраивать.
А так как  команда нашего Подразделения ИВАС Евгения Октавии являет Часть Куб Синтеза ИВО – это прогрессивная часть, а эпоха сейчас командная, то Куб Синтеза не сможет выжить в одиночестве.
Куб Синтеза – это компанейская часть. Кубу Синтеза всегда нужно какое-то движение, командное притяжение. 
И ИВ Отец фактически обучает человечество быть командой.
И вот нам необходимо найти то, что мы как команда, которая разрабатывает Часть Куб Синтеза ИВО, можем проявить и  развить в Общине ИВАС Кут Хуми, но ракурсом своего Подразделения Аватаров Евгения Октавии. 
Горизонт Куба Синтеза восходит к Партии, горизонт ИВ Служащего. А Партия – это большая, большая команда.
Коллективная работа – политика ИВ Отца. В том числе кадровая политика.
А кадровая политика заключается – найти человека в слое, увидеть в нем потенциал и вывести его на уровень цельности. Показать человеку путь из слоев, помочь им найти свой вариант реализации.
Наша задача заинтересовать человека, чтобы он захотел узнать больше  и что-то сделать.
Иерархия Равных – время слышать других, умение поменять свое мнение, найти конценсус.
Партиец – личность должна быть правильная, константная, иерархически равностная. 
Иерархия равных личностей.
И новое звучание Общины – коллектив, команда личностей, но со своей индивидуальностью каждого. И это Основа Общины.
И в Синтезе слияния Общины частями друг с другом всей этой командой, общной слиянностью, что получится? Потому что Аватары фиксируются на каждого лично и коллективно. Кут Хуми – лично на каждого, а вот Евгений – коллективно, на служащих подразделения. А Аватар- Ипостаси будет отрабатывать так, чтобы это получилось, при всем том, что есть противоречия , не всегда служащие согласны друг с другом и даже в слиянности частей, разрешение вопросов, но при этом в любви к друг другу.
   Общинность Новой Эпохи – объединение общими задачами, идеями, делом, умение выразить ядра коллективно, части коллективно подразделения ИВДИВО и ИВ Отца коллективно, командно.
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