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Человек – это прямой выразитель Отца, тело которого состоит из Частей. 
Человек – это ИВДИВО. Человек – это Омега Отца. Весь Человек в целом сопряжён с одним из архетипом материи. Отец – это множество архетипов. Каждый Человек является 
клеточкой Изначально Вышестоящего Отца.
Права Любви ‒ это специфика выражения Отца для всей планеты Земля. Допуск к Отцовскому Синтезу, к Отцовской Любви, Эталонности. Это природа ИВ Отца и ИВ Матери в нас. Вся окружающая природа построена взаимосвязанными Правами Любви.
Права Любви занимаются самопознанием, координацией частей, систем, аппаратов, частностей — на одной волне — координацией Огня, Духа, Света, Энергии. Насыщены Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью. 
             Право Любви – это сфера или шар, которая сопрягается с нами определённой записью и потом расходится по контуру тела и мы являем собою эту Часть. Сами Части синтезируются в каждом из нас телесностью самого человека.
            Права Любви – 8-я часть Человека, 8. Роза Сердца. 8. Октавная Метагалактика. Октава (Имперация семи Архетипов Материи, восьмым). 8.  Аматика.  Аматика – это набор разных управляющих Огнеобразов разных присутствий между собою, складывающих соответствующее условие, или соответствующее событие, или соответствующую ситуацию многоприсутственно физически для каждого из нас.  Матика – это набор функций материи Огнём. Материя строится фундаментальностями. Это полнота функционала материи, записанная Огнём.
          Аматическое тело – это тело, развивающее аматическую материю
Стать Аматиком – Человеком, который способен меняться. Аматизация наших тел. 
Аматичность в Человеке складывают новые условия, новую среду, новые ситуации.     Аматизация наших тел. Насыщенность Частей строится Системами. Системы – это синтез выражения Частей. Разработанность Частей Системами – это глубокая насыщенность Частей операционной базой.
        Системы Части Права Любви – Магнитность любви, Магнитность жизни, Магнитность человечности, Магнитность Могущества – позволяют поменять состояние в теле Огнём Жизни – это нелинейные Права преображения каждого из нас. Магнитность – сопряжена с типом материи Аматика. Магнитность – это свойство физического тела, доступное только человеку. Магнит – это Ось стабильности нашего физического тела, которая помогает ему ориентироваться в пространстве условий жизни и не допускает нашего "заноса" в нечеловеческую сторону развития.  Три пары Аватаров, когда входим в Магнит с ними, намагничивают свою специфику нам – ИВАС Трофим Василиса – Права Любви, Аматическое Тело – Дорофей Даротея и Стаслав Инна – ИВДИВО-иерархическое право. Аватары Кут Хуми Фаинь и остальные из 192-х нас поддерживают нелинейно, не фиксируясь телесно рядом с нами, но поддерживают своим Огнём и Синтезом, потому что Огонь и Синтез в целом во всём ИВДИВО мгновенно вот так распространяется. 
Практика Магнита с Розой Сердца Октавной Мг. На какую Метагалактику ты фиксируешься, такое количество лепестков у тебя и формируется. Роза – самый огнеёмкий накопитель, насыщает, магнитит, очеловечивает. Воскрешение Стандартов Временем Прав — Синтезом Магнита.
         Аппараты – внутренняя организация Систем. Внутри Частей остаются Системы. Аппараты Систем Права Любви – Аннигиляция энергии, Аннилигиляция поля, Аннигиляция мерности, Аннигиляция вещества. Аннигиляция поля – взращивается действием системы Магнитность жизни – это внутренняя организация дееспособности систем – синтез внутренней организации накоплений оболочек/сфер.
Аппарат – это самоопределение множеств, аматически свободных энергий – Плотность энергии, Заряд энергии, Импульс энергии, Единица энергии, Матрица энергии, Флюидичность энергии, Масса энергии. (Из Парадигмы 16 базовых Фундаментальностей).
            Частность Право – свободная. Права могли быть наработаны в нечеловеческих состояниях, но ценно то, что можно уметь действовать, восстановить права в новых возможностях, быстрее развернуть внутренний потенциал. Вот какого качества Частность ты выработал. К такому виду организации материи эта Частность и тянется.
            Частность Право – это когда действуя Правом, по Праву, правильно, истинно, являя собою равностность, иерархичность равных Правом, вырабатываем Частность Право – синтез -право, воля-право, мудрость-право, любовь-право. Как только ты разрабатываешься Синтезом, это Право становится реализуемым – ты разработался им.
И у вас есть личное Право войти в какую-то специфику, глубину. В масштаб Прав.
Это твоё творческое мастерство.  Право Телом Огня. Иерархичность Начал Основ Любви ИВ Отца.
           И это всё, в каком-то определённом сочетании даёт нам право что-то делать, право что-то достигать. Например, право дойти до Отца Огнём. На внутреннюю поддержку Отцом и Владыками. Права — некий синтез умений, навыков и компетенций. 
1.  Главное Право Любви – Право Любить ИВО. Можете черпать любую Любовь если вам не хватает. Чтобы войти в Любовь Отцовскую, нужно оперировать Синтезом, объективно как у Отца.
2. Право Любви с Аватаром Синтеза Кут Хуми или Аватаром Синтеза Трофимом. Важное явление Право Любви - возможность смотреть "лазерным лучом" высокого концентрата Прав Любви (просить у АС Трофима).  Высокий концентрат Прав Любви поможет пронзить проблему (в том числе, научную), а потом различить другими частями. Набор Прав Любви позволяет сделать новое открытие.
3.  Право Любви с Аватарессой Синтеза Фаинь или Аватарессой Василиса. 
4. Право Любви с ИВ Матерью. Права Любви Матери. Чтобы выйти к Матери – Любовь должна созреть, быть сильнее.
5. Любовь Аватар Ипостаси. 
6. Любить шире других.
            10-рица аматического явления ИВО и Огнём Аматики – Лёгкость, Простота, Свобода, Скорость, Искренность, Естество, Совершенство, Неотчуждённость, Иерархичность, Непредубежденность.
 Красота Неотчуждённости Синтезначалами Прав Любви ИВО.
       И вот когда вы видите одно название и множество вариантов выходящих, причём вариантов ни так, что это варианты, или не варианты – это однозначно Имперация, что это действует. Шестьдесят четыре вида оболочек Тел – это Имперации в шестидесяти четырёх Видов Материи. Имперация – это одновременное действие. Имперация – Частность, которая оперирует Истиной. Отцовскостью Мысли физичность Прав Любви.
           Экспансия Метагалактик огненностью и синтезностью Права Любви. Развитие в нас метагалактического субъекта. А помогут нам огненность и синтезность Права Любви. Явления Синтеза всего во всём собою в постоянном обновлении выражения каждого из нас. Качеством Любви явлением Столпности, Разрядности, Сил, глубины субъектных взаимоотношений каждого из нас. Чувствосозидание реализацией Любви ИВО.
            Человека ИВО формирует Институт Метагалактического Человека.  Институт ведут 
Кут Хуми Фаинь, потому что это Проект Отца для ИВДИВО всего.
А Главы ИВДИВО – это Кут Хуми и Фаинь. Институт ведут Юсеф Она. Это работа и специфика Института на Огне Жизни фиксируется.  Институт ведут те Аватары Синтеза, которые отвечают за Части. 





