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ТЕЗИСЫ
ПСИХОДИНАМИЧНОСТЬ ЧЕЛОВЕКА ПРИНЦИПАМИ ЖИЗНИ

Устремляясь познать Человека, законы его жизни, его психическое содержание и принципы строения его частей, – мы выходим на новый уровень понимания человека как такового. 
Психодинамичность предполагает взаимосвязь действия внутреннего и внешнего выражения. При этом внешнее выражение соответствует той окружающей среде, тому миру, где находится, живёт и действует Человек. И психодинамика не сводится только к физическому выражению. Окружающая среда – это рост восьми архетипических метагалактик и 32-х миров. Соответственно, в более глубоком различении – это каждый вид организации материи, где осуществляются определённые действия. 
Внешнее для психодинамики по должностной компетенции, будет сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в зависимости от психодинамизма по Видам Жизни меняется то, что задействуется в психодинамике: в Человеке достаточно задействовать части, системы, аппараты и частности в их росте и развитии, и окружающая среда его жизни меняется, то есть мир, синтез реальностей, метагалактика, где является, выражается Жизнь Человека.
Для Человека главное достоинство. И психодинамизм Огня жизни у Человека ведёт к повышению достоинства Человека. Достоинство – степень развитости Человека. А когда Человек развит, он не допустит для себя какого-то действия или мысли, что понизит его достоинство. Внутренне это чувствознательность: что можно, что нужно, а что ни в коем случае нельзя и недопустимо делать. И Человек развивает достоинство в развитии качества частей. Вопрос достоинства не сравнительный, это самостоятельная единица в каждом Человеке, это нельзя сравнивать: у кого больше, у кого меньше – оно просто есть и развивается ростом частей. У каждого Человека свой объём накоплений и нельзя утешаться тем, что у других хуже. 
Психодинамика является фундаментом и основой самого принципа движения жизни, движения Огня и Синтеза к достижению, к развитию жизни, потому эту материю жизни можно рассмотреть, как саму Жизнь.
И от того какими принципами, методами достижения чего-либо, какими правилами живёт Человек, набором этих правил, от этого будет зависеть какой будет результат — соединение материи, организация материи. Каждый Человек на основе своих имеющихся принципов организует всю материю вокруг себя в течение жизни.          
Если Посвящённый видит материю, то для людей – это Жизнь и есть. 

Сдано КутХуми: 01.03.2022
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