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 Работа части Ум ИВО

Ранее, в эпоху 5 расы, Ум был коллективным явлением ИВО. Сейчас, в нашу эпоху, особенно в эпоху Сатьи-Юги, эпоху Истинности ИВО, каждый человек в явлении многочастности, своим развитием по Образу и Подобию ИВО имеет часть Ум индивидуально. Развитие и рост Человека происходит в ИВДИВО, которой является концентратором Огня и Синтеза ИВО. 
Часть Ум ИВО при её развитии должна уметь различать и оперировать видами и типами материи, видами организации материи, творить материю ракурсом её Духа. Часть Ум ИВО имеет следующее строение: Многослойная чаша, зерцало чаши, в центре чаши ядро, сферы ИВДИВО вокруг чаши. Чаша должна быть наполнена Синтезом Красоты ИВО, Ума ИВО. 
  Чтобы включиться в материализацию Ума ИВО нужно войти в следующие процессы: Отец создал Человека принципом ОМ. Основной принцип огонь-материя, то есть человек может принимать огонь и преображать, транслировать его в материю, то есть творить огнем в материи.  Ум творит новый образ в материи, так как он из огня вырабатывает огнеобразы. Система Ума-это Огнеобраз Духа. 
Материя Омика, огнеобраз этого вида материи Континуум, двенадцатый вид огнеобразов. Материя этого огнеобраза континуума состыковывается с огнём и достигает нового состояния. Это и есть принцип ОМ, материя меняется. Все события, происходящие вокруг, это события, континуумные. В центре чаши Ума, в Огне и Синтезе Синтез Красоты ИВО, Синтеза и Огня Ума ИВО, Огня ОМ ИВО находится огнеобраз- ядро, в котором есть множество ядер, содержащее количество видов материи. Огнеобраз может быть насыщен эталонами ИВО. Эталон- это характеристики, фундаментальности материи от Отца. 
   Ум вырабатывает частность Красоту. Что такое Красота? Это и высшая целесообразность, это параметры эталонов, соответствующих ИВО. Ум должен видеть и перспективу, и стратегию, и при выработке огнеобразов материи происходит стягивание синтезначал эталонов Красоты от Отца и внешних синтезначал, происходит синтез и на зерцало чаши Ума записывается то, что получилось. И этими красотами Ума живет и действует человек.  
[bookmark: _GoBack]     Синтезначала является одной из частностей, которыми развивается и вырабатывает часть Ум. Двенадцатая фундаментальность материи Метрика. Дух выявляет и иерархизирует метрические особенности синтезначал, что важно при переходе из одного вида материи в другой.    
     Чтобы творить материю, соответствующую красотам Ума ИВО, человек должен быть ипостасен ИВО. Ипостась- это следующий вид роста человека после Служащего. Ипостась –это реализация красотой, творением, синтезначалами, субъядерностью, это и умение определять виды и типы материи, виды организации материи. При росте ипостасности, вхождении в глубину синтеза с ИВО, ИВАС растет и наша часть Ум ИВО. 
      Для того, чтобы управлять материей и достигнуть необходимых результатов в синтез-физичности нашего бытия, действенности Умом, необходимо действовать Огнём и Синтезом ИВО, ИВАС.

