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ТЕЗИСЫ.
Развитие Человека в росте части Восприятие ИВО
Синтезом Практики/Прапрактики ИВО.
Человек организуясь ИВ Отцом внутренним Миром 8-рично и являясь концентратором Дома, способен впитать Огонь и Синтез ИВ Отца, записывая Огонь в себя по организации внутреннего Мира. ИВ Отец закладывает материю, её базовые стандарты в ИВДИВО и это есть база материи в насыщении Огнём и Синтезом Отца в развитии. Человек имеет стандарты материи для Восприятия материи и для будущего преображения данной материи от ИВ Отца, этим Отец наделяет возможностями развития.
Практика материализует непроявленное, запредельное действие Духа, который готов примениться. Практики – это организация движения, пахтания Духа с рождением новой мудрости Светом, новой структурности материи, и её определяет Огонь и Синтез ИВ Отца.
Сама материя Восприятия отстраивается, управляется и организуется всем что входит в Человека и его практики. Восприятие организует ивдивно-иерархическое принятие Человеком Синтеза ИВО, и результаты практик взращивают Восприятие Человека. Задачей каждого становится: опираясь на Восприятие, которым овладел организовать практику выше, чем мог. Этим реализуется цель Дома – вырастить Человека.
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