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ТЕЗИСЫ
РАЗРАБОТКА ЦЕЛЬНОСТИ ВОСПРИЯТИЯ ЭТАЛОНОВ ИВО ИНСТРУМЕНТАМИ ИВДИВО-РАЗВТИЯ

[bookmark: _GoBack]Процесс развития Восприятия - вскрытие и расшифровка образов, заложенных в эталонах Отца.  Восприятие –инструмент формирования среды объективной реальности окружающего мира. Восприятие – это частотно-резонансные взаимодействя Образа Части Субъекта, в котором заложен эталон Отца с Образом объекта, на который направлен Взгляд исследователя. Образ заложен в эталонах ядер Синтеза Частей, Систем и Аппаратов. Эманируемые Частности соответствуют эталонам Отца настолько, насколько Части разработаны Практиками ИВДИВО-развития. В развивающихся системах эталоны Отца не позволяют отклоняться от замыслов Отца и несут полноту и цельность программ развития. При вскрытии эталонов Отца идет выплеск огнеэнергийности, так как эталоны Отца несут в себе многовекторые спектры развития событийного ряда возможностей в архетипах материи высоких иерархических уровней. Реализуются только те возможности, которые мы способны воспринять и обработать. Нереализованные структуры фундаментальностей дают всплеск огнеэнергийности. Входя в Ипостасность с Отцом, получаем возможность использовать его базу образов в определенном архетипе материи, что дает нам больший диапазон научного видения - одного из инструментов восприятия. Научный Взгляд определяется накопленной синтезностью Любви.
 Восприятие Любви генетически заложено в ощущениях каждого из нас, поэтому Восприятие легче всего разрабатывать Практиками Любви.  Любовь – всепроникающая межмерностная субстанция, которая разносит эталоны по всем Частям подобно кровеносной системе.  Любовь соединяет между собой разные архетипы материи, образуя пространственно-временную воронку потока жизни с последовательно вскрывающимися эталонами, раскручивающуюся по нисходящей спирали от Отца к Человеку. Поэтому событийный ряд имеет циклический вид реализации, зависящий от его восприятия и дальнейшего проявления событий в объективной реальности, растянутый во времени. Процесс развития и постепенного вскрытия эталонов записан в генах, как некий План развития каждого из нас. Синтез позволяет компактифицировать, уплотнить циклические уровни спирали развития и привести к квантовому переходу в архетипы материи более высоких иерархических уровней. 
Развитие Восприятия идет наработкой Практического Синтеза научной деятельностью в разных архетипах метагалактик:
-исследовательскими практиками ИВДИВО-развития с теоретическим обоснованием ожидаемых результатов Практик и научным экспериментом – проверкой соответствия эталонам Отца, подтверждающим достоверность полученных результатов на основе математического описания и выводов 
- проектной разработки возможностей внедрения результатов и развертыванием методов применения и формирования технологической среды объективной реальности.
 Создание матрицы технологического процесса с внешним преображением Образа жизни.
Ученый разрабатывает методы раскрытия эталонов исследовательскими практиками Любви и формирует Научный Взгляд, создавая среду развития Человека. В накопленной Синтезности Любви Ученый переходит в Учителя. Учитель передает не только опыт Ученого, но и воспитывает образным набором культурной матрицы через мифы и сказки, литературные образы, переводя энергию Любви в словесно-смысловую форму, когда огнеэнергийность активирует образные наборы записей в генах. Накопление Образов идет при посещении экополисов Изначально Вышестоящего Отца.
Принимая новые эталоны, входим в новую Волю Отца 
Развитость Восприятия позволяет выстраивать будущее. Отец все воспринимает в цельности. Для него нет прошлого и будущего. Для нас существует только настоящее, которое фиксирует наше Восприятие в данный момент и может в нем действовать. 
Задача ИВДИВО-развития – вывести на цельность Восприятия эталонов Отца. Источником Любви и эталонов является Око. Значит. Цельность Восприятия можем получить при развитости Око, которое позволяет выйти за пределы Сансары, человек получает своду управления материей, т.к.  видя событийный ряд процесса, можем выбирать события, нивелируя неблагоприятные последствия.
Выработать цельный научный взгляд Отца и увидеть одномоментность процесса развития – это один из методов управления материей Взглядом. Этот процесс проявлен в макромире квантовыми неопределенностями, когда наблюдатель программирует поведение частиц. Взгляд «сверху» позволяет увидеть оптимальные условия явления Отца на Планете Земля. Путь к этому – разработанность Восприятия Око – Научность и Ученость Это два пути преображения генетических программ на новое Восприятие. Цельное Восприятие – ключ управления Временем. Чем шире Восприятие, тем качественнее передача эталонов фундаментальностей в окружающую жизнь, тем ярче и полнее явление Отца нами.
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