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Тема: Разум ИВО.
Разум – это сгусток Огня. Разум – это высокоразвитая часть. Разум – это глубокий рационализм.
Человеческий Разум созревает устойчивыми связями Сути – тогда Разум разумничает, из  разумения переходит в Разум. Разумность – это процесс, который ведёт к Разуму.
Устойчивые связи на уровне Сути называются, в 5-й расе, традициями: Традиции Сути.                Разум связывает множество сутей на новое выражение и пока для Разума этот набор сутей не станет традиционным – Разум эту суть не принимает.
Разум должен нарабатывать суть разными частями, чтобы переключиться на следующий круг жизненной активности.
Разум любит сравнивать в каждой части. Какой Разум – такие и части. Проверка Разума и Сути происходит всегда по факту на данный момент.
Разум развивается: частностями, Генезисом частностей. Он пользуется всеми 64-мя частностями. Разум развивается от 54-й к 64-й частности, все остальные включаются автоматически.
Внутреннее состояние действия Разума: научиться бросать вызов самому себе.
Разум концентрирует в себе Мудрость Света, где Мудрость состоит из Духа. И проверка Духа идёт в Мудрости Разума. Если Дух будет внутренним – идёт развитие Разума.
Метагалактика формирует индивидуальный Разум.
Разум сейчас работает в генезисе Огня, Духа, Света и Энергии.
Разум различает виды материй, их свойства, качества, функции. Различие складывается в целостный образ жизни материи и формы взаимодействия частей с ней.
Рост Совершенного Разума идёт, когда мы занимаемся и взаимодействуем с видами организации материй.
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