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Часть Ивдивость Синтеза Вышестоящего Отца- это Есмъ реализация условий ИВДИВО в материи. А реализация условий ИВДИВО состоит из нескольких этапов, в конечном итоге, выражая ОМ. Рассмотрим данную часть 16-го горизонта более подробно. Эта новая часть достаточно мало изучена, если углубиться к истокам науки и истории, она складывалась из глубин науки о Философии Человечества. 
Философия человека, или философская антропология относится к разделу социальной философии. Человека нельзя понять без его многообразных социальных связей, постоянного изменения в процессе общественного развития. В круге обсуждений философии был поставлен один из первых вопросов о человеке как о предмете философского анализа. Человека рассматривали как уникального творения Вселенной, любая философская традиция в основе своего содержания имеет отношение человека к миру. И знаменитая фраза «Вселенная созидает нас» в действительности раскрывает очень глубинные процессы: внешнего макрокосма и внутреннего микрокосма человека. Можем увидеть, что внешний макрокосм-это поведение человека его реакций, взаимодействия с окружающим миром, а внутренний микрокосм- то явление внутреннего мира человека, содержащий индивидуализированные записи тех же реакций, взаимодействия только в синтезе со своими записями.   Сливаясь внешнее и внутреннее дает в результате качественное развитие Человека условиями ИВДИВО. 
Ивдивность- это результативная цельность внутренней и внешней деятельности. Одномоментно. Часть Ивдивость Синтеза ИВО – как компетенция ДК, которым Отец действует, резюмирует, результирует свою Волю. Чтобы понять и углубиться, рассмотрим строение части. 
Часть: Ивдивость  Синтеза ИВО
Система: Дом Созидания 
Аппарат: Фундаментальность формы
Частность: Воля-Ивдивность
Ивдивность стоит в ряду фундаментальности частности. Это внешнее проявление, когда Человек выражает в действии Волю ИВО. Воля- способность к выбору цели деятельности и также внутренние усилия, необходимые для ее осуществления. Осуществляя волевое действие, Человек противостоит власти актуальных потребностей, импульсивных желаний.  А Воля-Ивдивность- как частность, это результат пахтаний Огня и Синтеза на какую-то определенную ситуацию. Явление Воли ИВО идет в слиянии с внешними условиями. И, когда условия ИВДИВО включаются, то все выстраивается иерархически, т.е. упорядоченность внешних действий, плана реализации условий не в рамках «Я хочу, и так все будет», а в масштабированности вариантов, методов в Воле ИВО. 
Далее включается в работу аппарат- Фундаментальность формы, выражая единство формы и содержания базовых центральных условий ИВО. В фундаментальности формы идет упаковка концентрации Огня и Синтеза-компактификация; итогом в сферу оболочки каждого, вмещается пакет Огня и Синтеза определенной материи в сжатом виде. В дальнейшем идет материализация-распаковка Огня и Синтеза ИВО телесной выразимости  синтезфизичность включается в материи, человек выражает те или иные виды организации материи, архетипы материи. Аппарат обрабатывает и копит определённую среду Огня и Синтеза на нужные условия. И взаимодействие работы частности и аппарата части Ивдивость Синтеза ИВО иерархически будут сложены. Любое действие, движение имеет свой порядок. А без порядка был бы хаос, а у Отца в Доме все имеет иерархичность.
Иерархичность присутствует во всем, упорядочивает варианты, инварианты, методы, и итогом является сложенная система. Система части- Дом созидания участвует в планомерности поставленных задач иерархично. Дом созидания-это синтезирование внутренних процессов микрокосма человека, где рождается внутренняя творческость, созидая внешний мир. Дом как цельная система помогает в устойчивой взаимокоординации Синтеза и внешних условий в оперировании итогового процесса сложения Цельности. Достигается это Ивдивностью определенными внешними обстоятельствами, где время как единица среза отрезков, скорости быстрой реализации. Это даёт в слиянности Однородную Цельность всех параметров. И в подходящий момент всхлапываются условия ИВДИВО на Человека, если эти действия были иерархичны, цельными складывается наилучшим образом. 
А чтобы ими управлять условиями нужна Ивдивость Синтеза ИВО, которая  концентрирует и копит внутри Человека огонь ИВО, и условия собираются в разные сгустки огня; итогом синтезирует все сложенное, явленное в Сферу Оболочки ИВДИВО каждого. Результатом является однородная цельность реализация условий на физике. Изначально Вышестоящий Отец на масштаб задуманного проекта, может дать свой Отцовский масштаб,  если это имеет смысл и суть.  В материю притягивается нужная информация, насыщая твое информационное поле, и притягиваются нужные связи вовне, реализуя Огонь ИВО в материи.  И однородная цельность части Ивдивость Синтеза ИВО выражает ОМ. 
 16 горизонт-это граница перехода из материи в огонь. Часть Ивдивость Синтеза ИВО это как лакмусовая бумажка перехода в огонь ИВО на границе шуньятного перехода из материи в огонь. Особенность части- разработанностью включать цельное взаимодействие со всеми частями ИВО. Задача ДК- научиться созидать внешнюю материю, выражая ОМ изнутри вовне т.е. баланс внутреннего микрокосма и внешнего макрокосма. 
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