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Тезисы
Рост и развитие восьмерицы Субъекта: цельность и иерархизация внутреннего мира и внешнего действия. 
Только Субъект может являть и выражать Отца собой по Образу и Подобию, являясь Омегой Отца и носителем Живого Огня Отца. Развивается напрямую Изначально Вышестоящим Отцом. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируется на Субъекта, а который в свою очередь организует (аматичностью, уровнем, количеством, глубиной, качеством и т.д. своих компетенций и подготовок как результата развития внутреннего мира) в прямом явлении и взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом качество (реализация Синтеза и Огня) внешней среды. При этом Субъект – это постоянное явление и синтез восьмерицы: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца собой в цельности и иерархизации. И постоянное явление субъектности в каждом из этих выражений. При выпадении из субъектности в каком-либо из них, цельный Субъект становится неполноценным, так как во внутреннем мире и внешнем выражении Человек, Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец – всегда Субъект для Отца. 
Важным в развитии Субъекта является Взгляд Изначально Вышестоящим Отцом на себя и выработка Позиции Наблюдателя по отношению к себе как Субъекту во всех явлениях и выражениях восьмерицы. После этого становится возможным выстраивать субъектные отношения с другими. Этика внутреннего мира и внешнего взаимодействия предполагает отношение к Омеге Отца и носителю Живого Огня Отца как к Субъекту. В противном случае взращиваются некорректные выражения, явления и состояния, не характерные новой эпохе. 
Несмотря на одномоментность цельного роста и развития Субъекта восьмерицей, в каждую единицу времени Субъект может действовать синтезом всех восьми, синтезом нескольких выражений восьмерицы или преимущественно только одним выражением – в зависимости от глубины и качества развитости самого Субъекта. Каждое выражение восьмерицы имеет свой набор записей, подготовок, компетенций – тем самым иерархизируясь и различаясь. ИВДИВО фиксируется на Субъекте цельно, одновременно иерархизируя компетенции, подготовки по каждому виду из восьмерицы. Субъект вызывает на себя концентрацию ИВДИВО, создавая возможности, Условия (как и все другие 63 Частности) развития; внешней и внутренней высокого качества среды (концентрации Огня и Синтеза) вместе с Изначально Вышестоящим Отцом как активная, творческая единица человечества. Развиваясь одномоментно всеми восемью выражениями цельно, Субъект иерархизируется по каждому из них. При этом, развиваясь во внутреннем мире, Субъект реализуется во вне, подтверждая свои возможности и компетенции. В противном случае Субъект взращивает иллюзию собственной важности и дееспособности и субъектность теряется, так как иждивенчество (потребление Синтеза и Огня без его реализации) не может входить в этику Субъекта.
Субъект развивается при условии и возможности постоянного обновления. Без отсутствия процесса обновления формируется ригидность компетенций, возможностей, взгляда и т.д., так как жесткость (например) позиций не способствует углублению и повышению качества самой восьмерицы и подготовок в каждом из ее выражений. В таком случае можно так же говорить о потере субъектности. При застывшем внутреннем мире невозможно встроиться в динамику Плана Синтеза Отца и воплощение становится грузом потерянного времени. Так как время – это Огонь, а в новую эпоху по Стандарту человечество развивается Синтезом и Огнем, то потерянное время может свидетельствовать о невозможности принимать, обрабатывать, вырабатывать, оперировать, а тем более управлять Огнем, а следовательно, Субъект переходит из непосредственного контакта, взаимодействия, сотрудничества и творения с Отцом на природные условия развития до восстановления пластичности и динамичности в выражениях восьмерицы, субъектности в этой восьмерице и Субъекта как такового в цельности. Быстрый рост компетенций предполагает постоянный процесс аматизации с одной стороны – позиции наблюдателя, с другой стороны внутреннего мира в целом.
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