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ТЕЗИСЫ
САМООРГАНИЗАЦИЯ УЧИТЕЛЯ СИНТЕЗА ИВДИВО 

Рассмотрим важность участия Должностно Компетентных в проектах ИВДИВО  и пример самоорганизации синтез-деятельности ракурсом МАН. 
По Теореме Гёделя (о неполноте) — в любой системе нужна внешняя точка (внешний критерий) — по отношению к этой системе, через которую будут эту систему рассматривать — как критерий осознавания себя командой, сообществом, ИВДИВО. Что обеспечивается Общим Делом ИВО с Иерархией ИВО, а внешне реализуется проектами ИВДИВО. 
Любая самоорганизованная система, имея периоды роста, достигает пределов своих возможностей развития, и должна перейти в качественно иные показатели, иерархически более высокие. [1] По закону Самоорганизации «Взаиморазвития Системы и Среды»: «Развитие любой системы активизируется факторами внешней среды (Надсистемы)». [3] «Надсистемой» (вышестоящей системой) является система ИВО ИВДИВО. 
[bookmark: __DdeLink__21881_2764988679]Самоорганизация — это процесс упорядочивания внутренней структуры и потоков через систему (вещества, энергии и информации), который обеспечивается механизмами регуляции самой системы (механизмы обратной связи). [2] Механизмы обратной связи — участие в проектах ИВДИВО.
Рассмотрим участие в проектах ИВДИВО с помощью математических методов. Представим в виде графа. Граф — это множество точек (вершин графа), соединённых конечным числом дуг (ребёр графа). 
Вершины графа — поручения в проектах ИВДИВО, МАН и т.п., рёбра графа — действия в Совете ИВО, в команде Аватаров МАН и др. Ориентированные рёбра графа — участие в нескольких проектах, кратные рёбра графа — участие в нескольких подпроектах проекта ИВДИВО, «петли» - ссылки на одно поручение. 
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Данный граф ракурсом МАН — часть постоянно меняющегося, развивающегося и дополняющегося графа поручений ИВДИВО. Важная характеристика графа — степень графа (число входящих и выходящих ребёр) — число «участий/поручений» в проектах ИВДИВО. А «полнота» графа замечательно иллюстрирует закон «Первый среди равных», где каждая вершина «центральная» (точка центровки) и наглядно показывает важность синтез-деятельности в ИВДИВО каждого Должностно Компетентного. 
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