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СВЕРХКУЛЬТУРА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ИМПЕРИИ ИВО

Понятие «Сверхкультуры» появилось не так давно. И напрямую связано с Метагалактической Империей ИВО. Столицей Метагалактической Империи признана Планета Земля. И все жители Планеты земля, в перспективе своего развития, должны прийти к пониманию такого выражения, как сверхкультура. 
Сверхкультура это больше внутренне выражение, состояние, явление человека. И что требует от каждого из нас – землянина, жителя Планеты Земля – это новое понятие сверхкультура. Рассмотрим Сверхкультуру в выражении 6-ричного явления.  
1. Образованность каждого человека-землянина 512-ной Иерархией ИВО.
Новая эпоха или 6 раса, зафиксированная на планете, подразумевает естество общения с ИВ Отцом и всей Иерархией в целом. Со временем всё человечество перейдёт на такое общение – светское общение с Отцом и Аватарами Синтеза. Это будет также естественно и просто, как сейчас мы используем сотовые телефоны.
2. Вышколенность взаимодействия с Аватарами Синтеза.
Образованность человечества Иерархией позволит взаимодействовать с каждой парой Аватаров Синтеза по самым разнообразным вопросам. Общаясь с той или иной парой Аватаров, люди смогут получать помощь по своим вопросам, напрямую от Аватаров Синтеза. Вышколенность взаимодействия заключается в осознанном действии с той или иной парой Аватаров. 
192 Аватара Синтеза – это 192 решения по специфике действия каждого Аватара. 
192 Аватарессы Синтеза – это 192 решения в специфике выражения Аватаресс.
Вышколенность – это когда человек научиться спонтанно решать свои вопросы с любой парой Аватаров Синтеза.  
3. Эталонная Ипостасность ИВАИ, ИВАС, ИВО.
Ипостасность всей Иерархии достигается внутренней тренировкой и наработкой каждого человека, например, субъядерностью ИВАС.
 Когда мы заполняем 256-ной субъядерностью Аватаров наше физическое тело. И наша субъядерность проникается субъядерностью Аватаров, и мы входим в Ипостасность Аватарам Синтеза физически телесно. 
Такие действия в будущем станут обычным явлением для человечества. 
4. Закон «Первый среди равных» - основа Имперскости. 
Наступит время, когда человечество осознает и примет этот закон – как основу жизни цивилизованного общества. Вот тогда Метагалактическая Империи окончательно утвердится на Планете Земля. 
Равностность общения друг с другом. Глубина понимания этого закона. Принятие Отца каждым человеком-землянином. 
5. Свободное оперирование 16-цы от Образа Жизни до Синтеза. 
Это наверно, самое главное – умение оперировать всей 16-цей. Рассмотрим.
Образ Жизни. Чтобы понимать Аватаров, слышать их, видеть, общаться – необходимо знать их образ жизни. С каждым Аватаром, Аватарессой мы просим показать, как они живут. Ходим, общаемся вместе с ними, проникаясь их образом жизни и напитываясь средой жизни Аватаров, автоматически перенося эту среду в свою жизнь. Мы должны находиться, набыться, напитаться жизнью Аватаров. 
Слово. Как говорят Аватары. Как являть словом Аватаров Синтеза. Это знание Огней и Синтеза каждого Аватара. Входить в Синтез Аватара цельно тотально и являть Словом Огонь Аватаров. 
Изучение. Концентрироваться на изучении Аватаров Синтеза. Изучать их интересы, их способности, возможности, их характер, их отношения и т.д. 
Понимание. Выходим на размышление с Аватарами. Дхьяним на разные темы. 
Погружение. Мы погружаемся в мир Аватаров, как они живут, как воспитывают детей, как обучаются. Как строятся их семейные отношения. Как они решают вопросы в семье.
Генезис. Культура жизни Аватаров. Как образованы их мировые тела. 
Миракль. Практика миракля – это уже и есть имперскость жизни. 
Магнит. Благодаря практике Магнит мы достигаем огненности телесной, и в жизни оперируем новыми, более качественными условиями.
Практика. Это постоянное действие с Аватарами Синтеза, с Отцом. 
Тренинг. Входя в тренинг с Аватарами Синтеза мы разворачиваем метагалактичность среды собою.
Созидание. Конфедеративность жизни, служение другим.
Творение. Вышколенная ипостасность, которая соответствует степени имперскости каждого из нас. 
Любовь. Глубина научности Аватаров. Любовь ИВ Отца, как любит Отец
Мудрость. Высокая философскость. Вхождение во Владычество. 
Воля. Сложение Парадигмы. Иерархичность во взаимодействии с Аватарами Синтеза
Синтез. Философия Синтеза – базовое Учение Новой Эпохи. Оперирование Синтезом в жизни каждого из нас.
6. Сверхсубъядерность – ключ к явлению Сверхкультуры Мг Империи. 
Именно состояние сверхсубъядерности связано с развитием и становлением новой материи. И благодаря сверхсубъядерности вообще способна развиваться новая материя. 
Физические тела Аватаров, Аватар Ипостасей, Отца они не стареют, живут очень долго, благодаря процессу сверхсубъядерности, когда происходит восстановление клеток, органов. Здесь феномен заключается именно в способности переходить на сверхсубъядерность, то есть это, как некая сверхизбыточность, сверхпотенциал каждого человека, который внутри нас заложен. 
И если мы будем в теле накапливать сверхсубъядерность, то мы сможем выйти на те процессы непрерывного деления клеток, ядер тела человека, тогда мы выйдем на большое летоисчисление или продолжительность физической жизни не 100 лет, как в среднем есть, а на 500, 800, 900 лет и так далее.
Каждый человек Метагалактической Империи должен уметь действовать сверхсубъядерностью, для того, чтобы достигать новых сверхспособностей.
[bookmark: _GoBack]И вот, благодаря сверхсубъядерности, почему Империя зафиксировалась именно на горизонте Творения, на горизонте субъядерности для того, чтобы мы Империю развивали не миллионы тысячи миллиарды лет, а чтобы человечество быстро выросло и перешло в новые перспективы жизни в Метагалактической Империи. 
 


 
 
 
