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ТЕЗИСЫ
Сверхпассионарность. Молодость тела

Сверхпассионарность – прямой путь Огня в материю. Сопереживание Огню как источнику Воли происходит телесно, тяготением каждой Части обрести тело и концентрирующимся в Однородном теле как прямом столпном явлении ИВ Отца. 
Воля стимулирует иерархичность каждой Части в отношении самой себя и других, но не ограничивает свободу применения каждой Части как единственной, позволяя каждой Части быть центром среди других в своей специфике. 
Стремление Частей быть в центре своих компетенций – и есть Сверхпассионарность самой Части. Она волевое стремление своё умножает на Отцовскую Волю и обретает статус Части-лидера, отдавая другим Частям свой путь. И каждая Часть вносит в Сверхпассионарность тела свой вклад движением в Воле Отца: архетипическим, системами и другим развитием и применением.
Специфика Сверхпассионарности в достаточном количестве и качестве движения Огня. Огонь привлекается на Дело, Части его обрабатывают стремительно, раскладывая на составляющие (до Энергии). 
Сверхпассионарность есть ключ к овладению архетипическими позициями каждой Части. Воля специфизирует иерархически все параметры Частей, но до Воли ещё надо дойти. Одна Часть может своим вхождением в Волю Отца вытянуть все Части, переведя тело в правильную иерархическую позицию. Туда, где Огонь напрямую идёт в материю. Они сопричастны друг другу – Огонь и материя, но Части своим ростом переводят Огонь в материю, обретая Сверхпассионарность и независимость от материи как ореола обитания. Сверхпассионарность выводит Части в целое телесное выражение, живущее не в материи только, а в материи и в Огне, что кардинально меняет качество жизни и способ развития Частей.
Сверхпассионарность достигается непрерывным действием закона тяготения Частей к Огню Отца. Чем больше Огня, тем быстрее взрастают Части в тело, способное к архетипическому освоению жизни Отца.
Тем не менее, источник Сверхпассионарности не в Частях самих, а в Огне, т.к. именно Огонь ставит задачи Частям развиваться Отцом. В Огне зашиты стандарты явления Отца и путь каждой Части. 
В целом тело взрастает Синтезом, а Части – Огнём. 
Сверхпассионарность направлена на такое явление, как системное качество телесного явления Отца, выражаемое в теле быстрой сменой лидера среди Частей в развитии. Чтобы первой среди равных в моменте всегда была та Часть, которая более других в Воле Отца. Её путь превалирует над другими, поощряя других воскреснуть в первого и стяжать своё мгновение явления Отца. Этот иерархический поединок между Частями за первенство в Воле Отца выражается в теле огромным объёмом и спектром явления Частей, дающих целому избыточный Огонь, направляемый на действие Частей в Воле Отца. 
Сопереживанием Огню Части сверхпассионарны сами по себе – каждая. Но динамика не фиксирует в теле источник Сверхпассионарности. Он всегда вне тела. Это тот Огонь, который ещё не достигнут в телесном явлении. Части лишь стремятся войти в него, стяжать и примениться. Это движение в Огонь даёт заряд Воли, априори действующий в теле.
Воля Отца запредельна для любой Части в отдельности, но для тела естественна и применяема. Отдельная Часть может Волю применить лишь специфически – в отношении своих систем, для их роста и развития, но не быть в Воле тела как целого.
Взрастая в Воле Отца, тело как целое задаёт новые и новые характеристики Частям, и Части нуждаются в Огне для их достижения. Таким образом, постоянный рост Частей Огнём Отца естественен всё время жизни тела в Воле Отца.
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