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СОВЕРШЕННЫЙ ИНСТРУМЕНТ ОТЦА: СПЕЦИФИКА ДЕЙСТВИЯ

Совершенный Инструмент – есть Инструмент внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, организующий и формирующий концентрацию Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого с возможностью выявления соответствующих накоплениям записей, способствующих росту, развитию и организации новых качеств, свойств, навыков, умений, категорий и фундаментальностей внутреннего мира. 
Спецификой действия 64-х Совершенных Инструментов Отца занимается Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. Концентрируя Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на внутреннем мире каждого, включается прямая репликация Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в сонастройке 64-х Инструментов с 64-мя видами материи синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей (если говорить о Человеке). Соответствующая активация соответствующих основ идёт включением одного из 8 видов Жизни (от Человека до Отца). 
Совершенный Инструмент Отца специализируется на том, чтобы раскрытием функционала 64-х Инструментов Отца происходила активация соответствующего вида Жизни, в каждой из которых могут включаться 64 вида материи.
Например, Жизнь Посвящённого синтезируется Синтезом Посвящений, каждый из которых вбирает (или должен вбирать) в себя 64-ре функциональных течения Синтеза и Огня 64-х Совершенных Инструментов Отца, каждый из которых, в свою очередь, организует 64-ре вида материи в цельность. Таким образом, Совершенный Инструмент расширяет масштаб действия каждым Посвящением у Посвящённого. И так по всем 8 видам Жизни в соответствии с теми основами, которые в них развиваются.
Соответственно, Совершенный Инструмент Отца обеспечивает расширение функциональной дееспособности внутреннего мира в 8-ми видах Жизни для того, чтобы Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар и Отец – смогли действовать тем объёмом записей, которые заложены в его физическую Омегу, и для того, чтобы каждая запись раскрывала и разворачивала в них соответствующий пакет качеств, свойств, навыков, умений, категорий и фундаментальностей. 
Итог действия Совершенным Инструментом Отца – есть формирование новой Субстаненты внутреннего мира – как неповторимый, первичный опыт, который организован самостоятельно, начисто, с включением всех необходимых записей внутреннего развития в веках. Другими словами, Субстанента – это единица владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которая организуется в результате выработки опыта применения 64-х Инструментов Отца с обязательной включённостью 64 видов материи каждым из них. 
Также Субстанента – есть результат стягивания, стяжания, накопления во внутреннем Мире объёма Совершенств внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, каждое из которых синтезировано цельностью качеств, свойств, навыков и умений, которые были задействованы или активированы, или раскрыты в момент практикования 64-мя Инструментами. Также Субастанента – есть грамм (или другая категория объёма, массы) овеществлённого внутренним миром синтеза Огня, Духа, Света и Энергии, полученный в результате действия 64-мя Совершенными Инструментами Отца.
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