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			ТЕЗИСЫ

                 СТРАТЕГИЯ ЧАСТИ  ИДЕЙНОСТЬ ИВО

32-РИЧНАЯ  РАЗВЁРТКА СРЕДЫ АНТЕЯ АЛИНЫ, КУТ ХУМИ ФАИНЬ, ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.
ОРГАНИЗАЦИЯ ИВДВИВО  ЧАСТЬЮ – ОДНА ИЗ СИСТЕМ ВЗРАЩИВАНИЯ ЧАСТИ ОТЦА

Каждое подразделение ИВДИВО имеет целью материализовать Часть Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому одна из важнейших задач, с началом Сатьи Юги – выявить стратегию развития Части на длительную перспективу. Как в целом Части подразделения, так и Частей, выражающихся в Части Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза подразделения. 
Огнём  и  Синтезом, истекающим из центрального ядра Аватаров Синтеза, ведущих Организацию, необходимо развернуть вначале Часть, как целое, с формированием Образа Части. И параллельно сформировать Образ самой Организации Аватаров Синтеза, развивающих данную Часть. 
Фундаментальностью Части развернуть стратегию её развития, минимально 32-ричным ракурсом, взаимокоординирующими действиями с 32-мя Аватарами Синтеза 32-х Организаций. 
Это будет складывать базу существования Организации  и  её специфику.
В вершине Части Идейность ИВО, как одной из Частей, выражающихся в Части ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВДИВО Отца ИВО –  Идейность ИВО и Закон ИВО. Идейность, как Часть, и Закон ИВО в пахтании складывают  организацию Идейности Закона ИВО 32-ричным ракурсом.
Часть Идейность  оформляет объективную материю ИВО с точки зрения Закона ИВО. Закон можно расшифровать как  «зидание абсолютности Кона». Зидание следующего, чего нет ещё в материи, но то, что есть у Отца.  Закон, как действие, продолжающее действие Отца. Правильно сложенный вектор действия Законом, в который ты включаешься как в Закон Отца, реализуемый  Духом, записывается и становится уже твоим законом, повышая уровень твоих иерархических возможностей в управлении объективной материей. 
	Критерием сложившейся Частности Закон можно считать начало следующего Пути или постоянный, непрерывный ускоряющийся Путь, углубляющий, повышающий качество, сложением Законов следующего иерархического порядка. Конкретная динамика, которой складывается объективная материя и которой развёртывается мир Изначально Вышестоящего Отца. Наша задача – встроиться в эту динамику своей законодательной базой. 
	Задача Идейности, повышая степень иерархизации, плотность Огня и материи, достигать следующую порядковую цельность, следующую  Частность Закон. В достижении этой цельности Дух должен выйти на новый  объём Огня, чтобы обновиться, стать цельным в следующем горизонте. И тогда уже из следующего горизонта пойдёт системная организация и реализация. Способность принимать более высокую Меру Огня, будет обуславливать сложение Закона более высоко порядка. 
Идейность также можно увидеть, как  способность синтезировать  Идеи, определяемая Мерой принятого Закона Отца.  И если Закон – это чётко выверенный с Отцом  вектор направленного роста, развития, совершенствования, то Идеи – это  движение и достижение конкретных целей на основании того, что тебя окружает в материальном мире.
Из Законов Отца рождается твоя способность двигать материю, оформляя её Идеями.
Часть Идейность ИВО взращивается деятельностью Метагалактическим синтезом Аватара ИВО. И Организацию Аватаров Синтеза  Антея Алины можно рассматривать как организатор того, как нужно материализовывать Часть Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца.
	Краткий образ: В центре горит Закон Отца, формируется  Идейность Отца и Кут Хуми Фаинь в среде Метагалактического синтеза Аватара. 
	Деятельность Аватара Организации заключается в сложении Метагалактического синтеза всего того, что присуще объективным Метагалактикам, Иерархизациями ИВО. В том числе иерархизируя Законы всех Метагалактик, синтезируя их и реализуя этот Метагалактический синтеза Аватара, как Идейность Изначально Вышестоящего Отца.
	Также Организацию  Аватаров Синтеза Антея Алины можно увидеть как одну из Систем Части ИВАС Кут Хуми Фаинь, ракурсом Закона и Идейности ИВО. Тогда в развёртке глубины фундаментальности Части необходимо сделать акцент на работе с тридцатью двумя Аватарами Синтеза  32-х Организаций. Развёртывая Законы соответствующих Аватаров Синтеза, и одновременно сорганизовываясь парадигмальностью, философскостью, конфедеративностью и другими спецификами организаций, складывая 32-ричную среду Закона Изначально Вышестоящего Отца с формированием чётких критериев объективного понятия Закона ИВО 32-рично. 
	И уже по-настоящему в среде Законов ИВО вдохновить компетентных соответствующих Организаций сначала на Идею, потом на Пространство, где они и как будут реализовываться и действовать, а потом довести до Закона, выстраивая общий вектор действия в реализации Идейности Части ИВДИВО Отца ИВО. 
	Продолжая целостный подход, можно увидеть, что Часть ИВДИВО Отца ИВО сорганизует деятельность всех Частей ИВО, материализуемых  командами подразделений ИВДИВО. И задачей становится доведения до Законов и реализация Идейности Изначально Вышестоящего Отца в среде Законов ИВО всеми Частями ИВО, развёртываемыми командами подразделений ИВДИВО. Тем самым складывая условия становления Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.
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