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                                            ТЕЗИС ОМЕГА.

    Устремляясь на взаимодействие с ИВО, входя в явление ИВО собою, истины ИВО, сотворение видов Материи Синтез телесностью, становясь ИВДИВО Мг Цивилизации ИВО, мы обретаем новые масштабы и организационный характер своей реализации.
Входя в явлении ИВО собою, по Образу и Подобию Отца. Подобие, есть как данность, то Образ, каждый должен получить и наполнить содержанием, развить его самостоятельно. Таким Образом, происходит рост Планетарного Человека в Человека Мг и далее Человека ИВО.
   Самые первые шаги этого роста начинаются со стяжания Омеги, основным смыслом которого, является повышение своего потенциала. Вместе с этим,  последовательно повышается и потенциал Страны и Планеты. Стяжая Омегу ИВО, разрабатывая её потенциал, мы стяжаем Обновление Жизни и развитие себя, своей Страны, Планеты, а значит и Цивилизации, данными стяжаниями. Мы достигаем две цели. Окончательно переход с Планетарной в Мг и разработки 64 видами Материи.
   Программа Омега и её стяжание - это Воскрешение Мг, переход в Мг. Начало становления ИВДИВО Мг Цивилизации ИВО и ИВДИВО. Живя на Планете - Воскрешаемся в Мг. Когда мы переходим из Планеты в Мг надо войти в Огонь. Сейчас, в отличии от предыдущей Эпохи, мы служим в ИВДИВО в Доме ИВО, живём Огнём. Но наша подготовка Планетарная, следовательно, и Огонь у нас Планетарный, поэтому перевести наш Планетарный Огонь в Мг помогает стяжание Абсолютного Огня, но это другая программа ИВО.
  Таким образом, программа Омеги даёт Рост Частей, это важный фактор Цивилизованности новой Эпохи.
Коротко о Репликации: Репликация это Творящая Эманациия ИВО.
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