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Искусство - одна из форм общественного сознания, специфический род практически-духовного освоения мира. В этом плане к Искусству относят группу разновидностей человеческой деятельности - живопись, музыку, театр, литературу и т. п., объединяемых потому, что они являются специфическими художественными-образными формами воспроизведения действительности. В более широком значении слово «И.» относят к любой форме практической деятельности, когда она совершается умело, мастерски, искусно в технологическом, а часто и в эстетическом смысле.

Источник: http://philosophy.niv.ru/doc/dictionary/philosophical/articles/149/iskusstvo.htm
	Метагалактическое Имперское Искусство – это мастерство, высшее, пиковое выражение, исполнение, явление дееспособности 20-цы явления всех видов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в явлении Отца синтез-физически собою, результат синтез-деятельности Субъекта, живущего Стандартами Метагалактики в границах Империи ИВО. 
	20-цы явления всех видов Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца задают разные направления развития Метагалактического Искусства:

· 20. Искусство Должностной компетенции ИВДИВО 
· 19. Искусство Ивдивости 
· 18. Искусство Иерархизации 
· 17. Искусство Полномочий Совершенств 
· 16. Искусство Синтезности
· 15. Искусство Творящих Синтезов 
· 14. Искусство Статусов (состоит из Начал Синтеза созидания/прасозиданий ИВО)
· 13. Искусство Посвящений 
· 12. Искусство Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца
· 11. Искусство Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· 10. Искусство Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· 09. Искусство Иерархизаций синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· 08. Искусство Полномочий совершенств синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· 07. Искусство Синтезностей синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· 06. Искусство Начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· [bookmark: _Hlk50672149]05. Искусство Прав синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· 04. Искусство Частей
· 03. Искусство Систем
· 02. Искусство Аппаратов
· 01. Искусство Частностей

Аватары Синтеза обучают применимости разными Синтезами и Огнями  ИВО, они Явители Искусства ИВО: Искусства Синтеза ИВО, Искусства Воли ИВО, Искусства Жизни ИВО и так далее до Искусства Образа Отца ИВО.

Специалисты по Искусству ИВО в Иерархии ИВДИВО:
· ИВ Человек-Ипостась ИВО ведёт Огонь Служения и отвечает за организацию Искусство ИВО, так же ведёт специальный синтез- Служение Синтеза.
· ИВ АС Юстас Сивилла ведут Огонь Синтеза Служения ИВО/ Синтеза Праслужения ИВО и отвечают за Мг Искусство ИВО, так же ведут специальный синтез- Искусный Синтез.
· ИВ АС Эльдар София ведут Огонь Синтез Огня Служения ИВО/Синтез Огня Праслужения ИВО и отвечают за Синтез ИВДИВО Служения ИВО, так же ведут специальный синтез- Частное Служение.
Для внешнего явления Искусства необходима внутренняя концентрация Огня, Синтеза Служения ИВО.
Служение разворачивается всегда вовне и обязательно для кого-то Владыкой, Отцом мною синтез-физически.
«Служение – это когда во мне появляется какая-то действенность Владыкой. Служение – это действенность, когда Владыка поручил, и вы это поручение эманируете собою, у вас начинает складываться.
Служить – это являть Владык собою в определённой, (вслушайтесь!), действенной компетенции»
32Синтез 2014-10-11-12 Краснодар Сердюк В.
Действенность 8-цы жизни каждого исполненная мастерски, в максимальном выражении ИВО в конкретный момент времени в определенном месте пространства  рождает запись МГ Искусства ИВО результатами деятельности 20-ц. 
Например, часть Душа сработала в 20-це Человека, рождается чувство внутри в ИВДИВО каждого и начинает разворачиваться, выходя за границы его сферы. Рождается в Синтезе с Аватарами Синтеза Отцовская Огненная среда вовне в каком-то определенном архетипе материи. И если весь этот процесс прошёл как нечто очень высокое, как концентрация всего, что ранее сложено и нового в явлении ИВО, происходит компактификация и рождается новое качество материи вовне, новый огнеобраз, не свойственный общему уровню развития данного типа/вида материи, но характеристики этого огнеобраза таковы, что его фиксация в данном месте материи вытягивает, ведет остальных жителей этой материи  к новому уровню познания Отца.
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