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ВНУТРЕННИЙ МИР И СТАНДАРТ ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА.
             
               Поскольку мир является «продуктом» жизни и деятельности Человека, перед Владыкой Синтеза стоит задача развернуть Синтезом Мир ИВО. Соответственно Внутренний мир и Стандарт Владыки Синтеза направлен на то, чтобы во всех действиях явить ИВО, развернув Субъектом объективно Синтез ИВО. Это реализуется в ведении Синтеза, в служении в Подразделении и в реализации Проектов ИВДИВО. 
             Внутренний мир Владыки Синтеза, определяется, в-первую очередь, той концентрацией Огня ИВДИВО, которую он может ИВ Отцом собою вызывать, чтобы ладить синтезфизически явления ИВДИВО. Далее необходимо развёртывание Синтеза ИВО архетипическим движением, течением Синтеза, являясь и принадлежа полностью Изначально Вышестоящему Отцу. Важно состояться Владыкой Синтеза во внутреннем мире, развернуть минимально синтезный мир, действовать сиаматически синтез архетипически синтезфизически.
              Внутренняя подготовка Синтезом начинается   явлением ИВАС КХ.  И здесь важен вопрос в 16-ой активации возжигания и реализации соответствующего явления. Подход «Внутреннего мира» Владыки Синтеза состоит во внутренней дееспособности, пассионарности, накале Синтеза, который позволяет по-новому являть, быть ИВАС КХ. 
Обновление Синтеза проверяется многообразием деятельности:
-   ведение Синтеза.
-  участие в сборе группы на курс Синтеза, работой с новенькими и ведением Перового курса Синтеза с увеличением количества новых Ипостасей. Новенькие «тянутся» к Кут Хуми и Фаинь и задача Владыки Синтеза - звучать ИВ Аватарми Синтеза. 
 -  служение в Подразделении, аватаря Синтезом.
 -  реализация Проектов, синтезируя новые условия и возможности каждого и команды.
              Являя ИВАС КХ, мы получаем «доступ» к явлению ИВО. Когда мы становимся внешне внутренним, мы начинаем трансвизироваться, переходить в другую субъядерность синтезфизичности, реализуя внешнее явление ИВАС КХ и входим в Синтез ИВО.
              
             Предлагаемые подходы в развитии Внутреннего мира дееспособностью:
 -  Субъекта Владыки Синтеза.
 - Архетипическими Частями в концентрации 64-х Архетипов и Архетипическими инструментами.
-  в Архетипах: Новое Рождение, сингулярность, синтезфизичность.
-  Ядрами Синтеза.
-  специализации и персонализации Синтеза, в развитии Синтеза и ИВДИВО.
 -  взаимодействия с ИВАС КХ и с ИВО: предлагать подход «с физики», обсуждать, достигать следующей степени, глубины Синтеза ИВО.
                В реализации Стандарта Синтеза важно регулярно сдавать экзамены ИВАС КХ, утвержденные в 8 Распоряжении, углубляя и развивая Синтез ИВО и повышать квалификацию Владыки Синтеза. 
                Масштаб деятельности и ответственности Владыки Синтеза можно увидеть в «обеспечении» восьми миллиардов человек Синтезом в Синтезе 33-х Архетипов синтезфизически и явлении ИВО на Планете Земля синтезфизически.
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