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ТЕЗИСЫ

Жизненный Синтез ИВАС КХФ — синтез ИВАС КХФ, психодинамически являемый синтезом Жизни ИВО каждым компетентным, свободой волеизъявления, психодинамической реализацией синтеза Жизни ИВО каждого в синтезе с синтезом Жизни ИВАС КХФ. 
ИВАС КХФ спецификой Синтеза Синтеза ИВО являют ИВО в тч Жизненным Синтезом. 
Обучаясь у ИВАС, как у ИВАС, ведущих наше подразделение, так и ведущих каждого компетентного ИВДИВО, мы обучаемся жизни как человек, и Жизненному Синтезу как компетентные. Жизненный Синтез компетентного углубляет, развивает и совершенствует жизнь каждого. 
Жизненный синтез ИВО — вид синтеза, реализуемый 25 организацией ИВДИВО Мг Психодинамика Расы ИВО, осуществляется и развивается ИВАС 25 организации ИВДИВО Юсеф Она. Поскольку Подразделение ИВДИВО Москва имеет одной из целей взращивание Системного Синтеза ИВО, необходима развитость множеством видов синтеза, и каждый вид Синтеза ИВДИВО необходимо научиться являть каждому компетентному. В специфике Подразделения ИВДИВО Кут Хуми Фаинь  необходимо рассматривать Жизненный Синтез ИВАС Кут Хуми Фаинь, но в развитии его обучаться также и у ИВАС Юсеф Она 17179869120 Синтез-ИВДИВО Цельности. 
Жизненный синтез реализуется синтезом избыточной концентрации Синтеза Жизни ИВО компетентного с Жизнью ИВАС или ИВО. Поскольку в ИВДИВО средняя общая компетенция служащих позволяет применяться синтезом условий (1-16 частности и синтезы), то реальнее говорить о Жизненном синтезе условий. 
Психодинамический синтез есмь вид системного синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь, необходимый для реализации любого Синтеза ИВДИВО и ИВО. Психодинамический синтез ивдивно-иерархически организует огонь ИВДИВО каждого и записывает в него стандарты реализации жизненных условий. 
Огонь психодинамического синтеза (жизненных условий) избыточен по отношению к огню телесности человека и вызывает новую динамику деятельности человека  — психодинамику. Пси — избыток жизненности, рождающийся синтезом огня ИВО/ИВАС с огнем человека. Пси есмь цельность концентраций огня, духа, света и энергии человека, определяющий внешнюю деятельность человека.  Набор записей огня, духа, света и энергии складывают способность регулировать психодинамику — псидинамизм. Возжигаемый избыток и новые записи огня, духа, света, энергии  влияют на пра в ядрах материи и вызывают их динамику. Псидинамизм человека, внешне реализуемый,  определяет способность синтезировать части, системы,  аппараты и частности человека. Таким образом, психодинамика жизни конечной целью имеет синтез и рост человека в целом. Способность перевести динамику жизненных условий ИВО в человеческую — это способность выразить ИВОтца своим ростом и деятельностью, то есть, жизнью.
Характер психодинамического действия определяется  записями синтеза жизненных условий ИВДИВО каждого и свободой Воли человека их реализовывать, в совокупности.
Цель психодинамики Жизни — продолжить и выразить Жизнь ИВО пламенением, формированием способности действовать синтезированным собою условием Жизни ИВО или ИВАС, сложением собою практики осуществления жизненного условия ракурсом служения компетентного.  
Виды психодинамик можно подразделить по организациям ИВДИВО, по 8-рице Человека ИВО (Человек ИВО-Отец), по видам Жизни, по частям и тд. с ракурсами архетипов, миров, эволюций, видов организации материи. Глубина психодинамического действия может рассматриваться ракурсом 16-ти практикований ИВДИВО-развития. Специфики и многообразия психодинамик определяются неповторимым многообразием личных записей огня, духа, света, энергии компетентных. 
Для компетентных психодинамическое действие разворачивается с учетом синтеза личных условий Жизни должностно компетентного (Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза и тд),  в синтезе синтезов/условий ИВАС организации служения, Подразделения ИВДИВО, вида синтеза организации, в развитии синтеза Должностной компетенции. 
Таким образом, рост и развитие Жизненного синтеза для компетентных ИВДИВО Москва предполагают: 
— возожженность Синтезом и огнем Жизни ИВО должностно компетентного
— Синтез личных условий должностно компетентного с условиями ИВАС, ИВО
— Возожженность цельностью огня условий компетентного и ИВАС/ИВО. 
— Стяжание и синтез психодинамического синтеза и психодинамической организации дела 
— Психодинамическое действие и реализация условия синтезфизически. 
— Готовность к огненно-поядающим изменениям способностей  телесности человека реализацией жизненных условий ИВО. 

Вхождением и реализацией Жизненного Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВО, предполагаются следующие составляющие психодинамической деятельности компетентных: 
— личная психодинамическая концентрация и отстроенность огнем, духом, светом, энергией в соответствии с должностной компетенцией. (В том числе, стяжание прасинтезности и специфик синтеза в соответствии с должностью, стяжание видов психодинамик компететного)
— синтез условий реализации должностных обязанностей с ИВАС организации служения, с ИВАС Кут Хуми Фаинь, с ИВО и концентрация огня условий деятельности компетентного
— развертывание Психодинамики компетентного как деятельность, выявляемая из однородного огня условий служения. 
— исполнение данной деятельности
— фиксация достигнутого изменениями частей, систем, аппаратов, частностей внешним выражением деятельности компететного практиками, текстами, новыми внешними условиями ИВДИВО. 
Целью настоящей деятельности является достижение высокой концентрации жизненности ИВ Отцом, ИВАС Кут Хуми Фаинь в специфике реализаций синтеза должностных компетенций, создание среды огня и синтеза ИВ Отца, среды Жизни ИВ Отцом на планете Земля. 
Готовность войти в жизненный синтез ИВАС Кут Хуми предполагает самостоятельное изучение и понимание должностно компетентным материалов, самостоятельное сложение итогового практикования в явлении дела ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС организации и должностно компетентного ИВДИВО неповторимостью каждого. 

