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Чем важен четвертый курс Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца?
Четвёртый курс можно назвать обязательным курсом Синтеза для того, чтобы качественно служить, именно эти ядра Синтеза с 49-го по 64-ый там фиксирует Отец. Это базовый курс, без которого у нас сложно получается дальше служить. 
Курс Учителя Синтеза, он предполагает профессионализм вашего выражения, вас как компетентных, именно четвёртый курс Учителя Синтеза — это тот курс, где мы с вами именно начинаем действовать профессионально, где мы с вами начинаем действовать как Учителя Синтеза по этому принципу. Четвертым курсом разрабатывается компетенции Учителя Синтеза на территории подразделения. Именно на этом курсе Синтеза, фиксируется вся полнота действий каждого из нас Учителем Синтеза. Очень важно увидеть, что именно вообще для всего подразделения этот курс именно для тех, кто хочет профессионально, компетентно служить, и без этого курса, очень сложно. Почему? Потому что в этом курсе, стяжаются такие части как Хум. А мы всегда синтезируемся с Отцом, с Аватарами Синтеза, чтобы выйти в зал, именно в Хум. Чтобы уметь выходить в более высокие Архетипы, нам нужно иметь разработанный Хум. Чтобы правильно, сопереживать зал, правильно уметь стоять в залах, в кабинетах, уметь служить, понимать, что нужно делать, нужен развитый Головерсум, развитый Разум. Части определяющие качество нашего служения, именно на этом курсе вот, начиная с 49 Синтеза Архетипического Пламени, завершая 64-ый Синтез, это Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Здесь Архетипическое Око, Истина, Сердце. Физическое Тело. Архетипическое Восприятие, умение воспринимать зал ИВОтца, зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, воспринимать вообще Метагалактику, воспринимать окружающую среду, воспринимать то пространство, где мы находимся. Учитель – это Око Изначально Вышестоящего Отца, взгляд Изначально Вышестоящего Отца, где взгляд каждого фокусируется взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодаря 4 курсу Синтеза, происходит полная смена генетического аппарата в нас.
Если рассматривать четыре курса стандартом Синтеза: первый курс – Любовь, второй курс – Мудрость, третий курс – Воля и четвертый курс -Синтез как таковой.
Явление Учителя Синтеза становится только на четвёртом курсе. 
Учитель – это постоянный парадокс, постоянный дзен.


 


