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     В подразделении ИВДИВО Новосибирск, включая территории филиалов г.Томск, г. Кемерово, г. Гурьевск,  в течение полугода ежемесячно проводим тренинги в экополисе ИВАС КХФ Си-ивдиво- Метагалактики. Цель тренировок заключается в том, что все круги синтеза ИВО (в настоящее завершен 64 си и начался 1 курс МФЧС и курс Института генезиса Человека), все проведённые школы должны быть усвоены территорией и проживающим  на ней человечеством. 
     Есть проблема освоения вышестоящей материи экополисно и развёртывание её физически территориально с применением Прав Посвящённого Омегами ИВО, как специфики подразделения Новосибирск 17 179 869 114 синтез-ивдиво-цельности. Имея возможность роста и преображения внутренним миром и ИВДИВО каждого в контакте с ИВ Аватарессами синтеза, их синтезом и огнём праматерии формируем и нарабатываем ивдивную среду, складывая Станцы и алгоритм действия для территории с учётом проблем во многих сферах жизни города.
     Команда Компетентных в возожжённости:
-  Синтез Синтезом, Прасинтезом  ИВДИВО ИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь, 
- Синтезом Воли/Праволи и Парадигмальным синтезом  цельности субъекта 8-цы Человека ИВАС Иосифа Славии, 
- Синтезом Мудрости/Прамудрости  философским синтезом ИВАС Мории Свет, 
- Синтезом Репликации/Прарепликации, Омегой/Праомегой ИВО в 16-ричном её явлении от Могущества Явленности до Синтеза Мастерства, Метагалактическим синтезом ИВ АС Юлия Сианы, инструментами от Способностей до Отцовкости, в этой поддержке, разворачивая условия, синтез, огонь и ивдивность, держа концентрацию репликационного синтеза, складываем среду синтезом огня праматерии с ИВ Аватарессами синтеза (не более 4-х Аватаресс в одном тренинге, с постепенной реализацией контакта со 192-мя Аватарессами ИВДИВО).   
[bookmark: _GoBack]     Наблюдаем эффект, когда, нарабатывается опыт ивдивности, как внутреннего формирования Дома Отца со всеми его параметрами, характеристиками, фундаментальностями в ИВДИВО каждого, с включённостью частей, систем, аппаратов и частностей всетелесно, архетипическим ростом, минимально 14-ти архетипически, и ивдивости вовне, как возможности роста Компетенциями ИВО каждого из нас. Встраиваясь в синтез огня  праматерии Аватаресс, входя в магнитность и слиянность, всетелесно. проживая изменения и преображения спецификой  огня каждой Аватарессы, устаиваясь в этом преображении эманировали синтезом репликации, отдавая  и направляя итоги  Метагалактическим синтезом, Омегами ИВО в каждом из нас, территории подразделения с конкретной фиксацией преображения проблемных секторов жизни города.
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