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ПОЗИЦИЯ НАБЛЮДАТЕЛЯ И АНТРОПНЫЙ ПРИНЦИП

Совершенствование Позиции Наблюдателя в росте Владычества каждого.
Синтез Позиции Наблюдателя и Антропного принципа – основа индивидуального созидания, роста и развития каждого в новое время, что позволяет выйти на развитие тонкофизической цивилизации синтезтелесности каждого развитиям внутреннего мира.

Антропный принцип – один из фундаментальных принципов современной космологии (космология – раздел астрономии, изучающий свойства и эволюцию Вселенной в целом. Основу этой дисциплины составляют математика, физика и астрономия), который фиксирует связь между крупномасштабными свойствами нашей Вселенной (Метагалактики) и существованием в ней человека, Наблюдателя.
Термин «Антропный принцип» предложил английский математик Б. Картер (1973 год): «То, что мы ожидаем наблюдать, должно быть ограничено условиями, необходимыми для нашего существования как наблюдателей».
Антропный принцип – один из принципов, лежащий в основе объяснения, почему в случае, если бы фундаментальные физические параметры Вселенной отличались от своих действительных значений хотя бы на небольшую величину, разумная жизнь не могла бы возникнуть и развиться. Выделяют сильный и слабый Антропные принципы. 
Слабый утверждает, что значения мировых констант резко отличные от наших, не наблюдаются, потому что там, где они есть, нет нас. Сильный предполагает, что во Вселенной естественным образом возникли условия, при которых человек мог появиться, то есть Вселенная существует с такими свойствами, что в ней может эволюционировать разумный наблюдатель. Наш активный акт наблюдения означает, что Вселенная устроена таким образом, чтобы обеспечить наше существование, она созидает нас. Метагалактика созидает Человека Позицией Наблюдателя, фиксируясь на каждого определённой концентрацией. 
Позиция Наблюдателя – это когда ты, смотря на объект, предмет исследования, на материю, на процессы, которые исследуешь, вносишь свой субъективный взгляд в это исследование, и материя, реагируя на тебя, подстраивается под тебя. Природа на нас реагирует. Если человек искренне находит сопереживание с окружающей средой, эта среда на него реагирует. Если он это складывает в себе, то он становится специалистом по управлению или манипулированию окружающей средой и общественным мнением, потому что он своей Позицией Наблюдателя это может сделать. От нашего субъективного взгляда зависит то, как развивается планета, как мы развиваемся.
В настоящее время мы должны распознавать, что у нас базово начинает формироваться шестьдесят четыре Позиции Наблюдателя с различными характеристиками основ и начал явления материи, где Позиция Наблюдателя развёртывается от первой физической Метагалактики, когда она фиксируется на человека своей оболочкой, когда Человеком приобретает Позицию Наблюдателя физической Метагалактики и всё видит только этим ракурсом. Соответственно, Человек эфирной метагалактической фиксации может видеть в двух режимах. Человек может быть погружён только в эфирное распознание метагалактической жизни. Может, в эфирно-физическое распознание жизни, тогда он более компетентен в физических действиях. Можем распознать астральную Позицию Наблюдателя, когда Человек сугубо чувствителен и астрален по жизни, такие люди часто заявляют, что никаких иных, кроме чувств, состояний нет, быть не должно и они не нужны, самое главное чувствовать, ощущать. Можно распознать ментальную Позицию Наблюдателя (учёные, руководители, которые погружены в ментальность тех или иных процессов, часто делая это в ущерб чувственной, эфирной и физической Позиции Наблюдателя. Идеально, когда ментальная Позиция Наблюдателя строится четвертичной: ментально, астрально, эфирной-физически.
Чем выше позиция Наблюдателя, тем большее количество характеристик в разнообразии нижестоящих выражений задействует эта позиция Наблюдателя, и формирует частные особенности Человека по воззрению на окружающий мир и внесению в окружающий мир своих динамичных возможностей и характеристик. Если человек имеет Позицию Наблюдателя физической Метагалактики, то для того, чтобы перейти на Позицию Наблюдателя эфирной Метагалактики, он должен развернуть явление прасинтезности из ядер по всему своему однородному состоянию тела. Когда прасинтезность течёт по телу, она разносит уже за пределы ядер возможности взаимодействия с внешней средой, данной первой физической метагалактики. Физическое тело начинает входить в координацию следующей фиксации Метагалактики или в следующую фиксацию Позиции Наблюдателя. Когда позиция Наблюдателя нарабатывается – это повышение концентрации прасинтезности в ядрах. Когда прасинтезность изливается в части или тело – это завершение деятельности предыдущей Позиции Наблюдателя, и начало процесса наработки новой прасинтезности в ядрах, чтобы Человек поменял ориентацию своей Позиции Наблюдателя на большее количество или видов материи, или фиксации сфер Метагалактики, или каких-то иных показателей Позиции Наблюдателя. И вся Метагалактика созидает каждого ракурсом такого-то количества Метагалактических концентраций. И эта позиция Наблюдателя затрагивает ракурс деятельности частей, систем, аппаратов и частностей Человека всей его однородности, где позиция Наблюдателя – это содержательность, как субъядерность Человека, как фундаментальности из которых складываются те или иные процессы. Человек эманирует позицию Наблюдателя фундаментальной основой эманаций в окружающую материю, и материя отвечает ему соответствующим способом, где Человек взаимоорганизуется с окружающим миром ракурсом соответствующей из 64-х видов Позиций Наблюдателя физически собою. И мы получаем разнообразные характеристики явления одной Позиции Наблюдателя в разных спецификах (по тексту: «Парадигма. Том 2»).
Позиция Наблюдателя – это твоя возможность развития Изначально Вышестоящим Отцом. В предыдущую эпоху Позиция Наблюдателя была у Посвящённых, остальные жили планетарно, одним Планом Отца на всех. В настоящее время предыдущий опыт развития отдаётся Человеку частью Позиция Наблюдателя. 
Позиция Наблюдателя выводит нас за пределы нашего природного физического пятиричного развития от Человека до Учителя. Через Позицию Наблюдателя включается другая скорость нашего развития в новом времени Сатья-Юги. Где Сатья-Юга – век Истины, а Позиция Наблюдателя – ступенька Истины. Позиция Наблюдателя ведёт нас во Владычество и это одна из ключевых позиций Сатья-Юги.
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