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19. Метагалактика Человека

На сегодня трендом Синтеза является 15 видов Человека развёрнутыми в каждом Архетипе Метагалактик.
Если по-другому посмотреть, то выглядит, как будто нам вверили деятельность с 15-ю сотрудниками и каждого необходимо воспитать и настроить так, чтобы вся система деятельности была доведена до автоматизма.
Разрабатывая (стяжая) План Синтеза каждого Человека в соответствующем Архетипе, обучая его действовать Мирами, Эволюциями, Экополисами ответственности, зданиями служебными и личными, регламентируя и задокументировав все действия, включается механизм реализации Огня в Материи. 
Это и есть, как основной принцип Человека, который стоит между Огнём и Материи, и является его управителем.
Каждый вид организации материи Метагалактики, где развёрнута 20-рица Человека, потенциализирует могущество Компетентности в распознании стандартов и законов, раскрывая новые горизонты цельности бытия ракурсом его применения.  
ИВДИВО является самой высшей иерархической организацией, которую необходимо реализовывать каждому Компетентному ИВДИВО ведя собственный архив документооборота, реализуя Огонь в синтезфизичности своей Организации, таким образом развёртывая среду для развития социума, общества и всего человечества Планеты Земля.
ИВДИВО метагалактик реализуя соответствующие виды Человека, Образом и Подобием являет Царство Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.
Метагалактика Человека мериться его трудами в освоении Материи ИВДИВО выработанностью научных работ, сложением философского подхода и парадигмальной субъективности, явленностью Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым.  
