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Тезис
Компетенции ИВО.

Рассматривая компетенции ИВО, необходимо в начале рассмотреть кто и что есмь Человек? Человек живет в 256-и видах материи частями. Сами части строятся Огнём, но в материи живут Духом, Светом и Энергией. Но материя развивается Огнём, и чтобы появились права и возможности управления Огнём необходимы компетенции ИВО. 
Мы знаем 8 компетенций: Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар, Отец и Должностная Компетенция ИВДИВО. Каждая компетенция дает определенные возможности развития материи. 
Посвященный действует посвящениями, в которых записаны права репликации. С точки зрения биологии Репликация — это механизм самокопирования и основное свойство наследственного материала, которым выступают молекулы ДНК. Каждый из нас является Омегой Отца. Омега – это клетка в которой записана генетика Изначально Вышестоящего Отца. В генетике записаны все качества, свойства, способности Отца. Познавая Отца в себе Посвященный реплицирует качества, свойства и способности Отца в материю, тем самым Посвященный Реплицирует Отца в материю.
Служащий действует статусами, которые дают возможности Созидания материи. Изначально Вышестоящий Отец живет в более высоком архетипе материи, в отношении человека это Огонь. Материя Изначально Вышестоящего Отца строится определенными стандартами, законами, фундаментальностями. Служащий становится своего рода сингулярностью концентрируя собою огнеобразы с записанными стандартами и фундаментальностями материи Отца, и развертывает их в физической материи. Чем выше статус Служащего, тем более высокие записи он может явить в материи созидая новые возможности материи. 
Ипостась Творит Творящими Синтезами. Творящий Синтез – это творение огня метагалактической материи. То есть Ипостась из Огня являет огнеобразы с записанными началами Изначально Вышестоящего Отца в материю. И если при Созидании Служащего материя эволюционно развивается, то Творение Ипостаси предполагает революционный рост, взрыв скачок. Во внешней реализации это видится как новые изобретения, технологии на новых физических принципах. В гуманитарной сфере – это новые экономические, политические и социальные системы.
Учитель действует Синтезностями и Огнём Любви. Синтезность – это Любовь Огня материи ИВДИВО. Любовь – это сила соединяющая. Что с чем она соединяет? Каждый из нас притягивает по подобию, по подобию эталонов в каждом. Значит Любовь соединяет эталоны человека и Изначально Вышестоящего Отца, где в эталонах Изначально Вышестоящего Отца записаны его возможности. Что в свою очередь позволяет человеку переключиться со своих ограниченных возможностей, на потенциал и возможности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезность как компетенция определяет глубину явления эталонов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]Владыка действует Полномочиями Совершенств и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Владыка от слова владеть. Если всё есмь Отец, то Владыка владеет Мудростью расшифровывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Полномочия Совершенств – это Воля Мудрости Огня материи Владыки. Расшифрованный Синтез определяет вектор развития человека.
Аватар есмь прямая Воля Изначально Вышестоящего Отца. Действуя Иерархизацией, он устанавливает законы Изначально Вышестоящего Отца в материи. Иерархизация – это Воля Огня материи ИВДИВО. Иерархизация состоит из Ивдивостей Синтеза.
Отец действует Ивдивостью. Ивдивость – это синтез Огня материи ИВДИВО. Ивдивость состоит из Компетенций Синтеза. То есть Отец – это высшая компетенция формирования Синтеза в ИВДИВО, где в Синтезе записаны стандарты, законы, императивы, аксиомы, начала, принципы, методы и правила организации материи.
Должностная Компетенция ИВДИВО состоит из Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Данная компетенция предполагает возможность взаимодействия с Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Прасинтез является Огнём следующего архетипа материи. Виртуозность Синтеза дает возможность формировать Синтез из Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.


 














