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РОЖДЕНИЕ ЖИЗНИ СИНТЕЗОМ ОГНЯ и ПЛАМЕНИ
Явление творения Синтезом ИВО Образа ИВО в материи
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ИВДИВО – это условия Изначально Вышестоящего Отца, оформляемые Огнём, реализующие Синтез в применении.
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ИВДИВО-развитие – множественное развитие практик, которые складываются в цельность некого ИВДИВО, развивающего или нас, или окружающего.
88Отцовский Синтез 04-05.07.2020 Минск-Белая Вежа-Витебск-Борисов Сердюк В., 3часть
Теза — краткая сотворяющая фраза Отца.
В 5 расе было творящее слово Отца. Сейчас действует творящая фраза Отца.
Объединение нескольких тез создает Начало.
Синтез — это цельность нескольких порядков тез.
25 Синтез ИВО, 20-21 июня 2015 г. Санкт-Петербург, Сердюк В
Пламя – это субстанция, которая обладает какой-то спецификой по отношению к Огню, по отношению к Духу. Пламя – это внешнее выражение Огня. Пламя – это вершинное состояние Энергии. Можно и так сказать: пламя первичное базовое состояние материи. Лучше посмотреть на пламя само по себе, чем оно характеризуется? – Это очень высококонцентрированная энергия.
1 Си Школы ИВ Здоровья Института Человека, Москва 2019-02-16-17, Л.Барышева

 
          Человек, реализуя Синтез ИВО, являет собою данный ему Образ ИВ Отцом и офизичивает ИВДИВО синтезом 16 практик ИВДИВО-развития видов организаций материй архитипов.
          Каждый вид организации материи – это жизнь, явленная огнем, духом, светом, энергией, субъядерностью, формой, содержанием, полем.
          И каждый вид организации материи – это определенный Образа жизни ИВ Домом ИВО Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Тренингами, Практиками, Магнитом, Мираклем, Генезисом, Погружением, Пониманием, Знанием, Словами, Образом Жизни. Данная 16-ца развития развертывается Синтезом ИВО и в соответствии с Синтезом ИВО огнем материи частей Человека пламенем.
          Реализацией Синтеза ИВО Человеком идет развитие самого Человека и окружающей его материи. Синтезируясь с ИВО, проникаясь Синтезом ИВО, Человек напитывается тезами Синтеза ИВО огнём частей входя в Волю, явленную Отцом      Человеку, дух напитывается записями реализации деятельности ИВ Отца – Мудростью ИВО, свет которой структурирует материю частей и Любовь ИВО соединяет части Человека между собою в соответствии с Синтезом ИВО, насыщая энергией Синтеза ИВО. В этом, погружаясь в Образ, явленный Синтезом и в взаимообмене ИВО с Человеком, вспыхивает Пламенем ИВО. Пламя ИВО – высококонцентрированная энергия прасинтезности ИВО с записью Синтеза ИВО. Это возжигание Синтезом ИВО.
          Но в духе человека есть записи, которые не соответствуют реализации Синтеза ИВО. В этом случае, включаются Пламена высокозаряженностью переплавляющие старые линии огнеобразных связей движением от огня до поля.
          В пламенной ротации, огнеобразы одного пламени соединяются между собой Синтезом ИВО, и между пламенами в одно Пламя – Пламя Отца в материи, синтезируя высококонцентрированную энергию ИВО с энергией Матери рождается новая Жизнь Человеком творением новой формы, содержания и поля Жизни. Синтезированием огня, духа, света, энергии Отца и Матери вспыхивает Сила Жизни Человека.
          Мощь динамики Пламени зависит от мерностной, архитипической организации огня частей Человека и их активного количества. И чем больше Пламен участвуют в Синтезе ИВО, тем более творческая Жизнь движением Пламенем ИВО в материи.

