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Условия ИВДИВО каждого.
ИВДИВО каждого – это сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернутая вокруг однородного тела человека состоящая из множества сфер-оболочек и ядра в центре, которая синтезирует, формирует, являет реализует множество условий Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, реплицируя возможности ИВДИВО сопряжением сфер – оболочек ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО каждого в достижении целей личного, иерархически-ивдивного формата.
Для компетентного применения, реализации, умения управлять условиями сферой ИВДИВО каждого необходимо тщательно изучить ее строение и принципы действия.
Предлагаем детальное рассмотрение и изучение взаимодействия ИВДИВО каждого:
1. ИВДИВО и ИВДИВО каждого 
2. Взаимодействие ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО ИВАС ИВАИ 
3. Взаимодействие ИВДИВО каждого с человеком
4. Взаимодействие ИВДИВО каждого с материей
В результате подробного изучения и рассмотрения вышеперечисленных направлений можно сделать вывод о том, что благодаря дееспособности ИВДИВО каждого предложенными четырьмя вариантами, человек способен кардинально изменить свои условия, а значит свою жизнь. Сфера ИВДИВО каждого ежедневно насыщается множеством условий ИВДИВО, взаимодействует со сферами организаций ИВДИВО ИВАС ИВАИ. В вязи с этим она входит в непрерывный поток разнообразных, новых, преображающих его условий. Каждое условия неповторимо, индивидуально и имеет личностный «окрас». Например, сопряжение ИВДИВО и ИВДИВО каждого преобразует условия каждого в более современные и надежные, формируя их разнообразие, возможность выйти за пределы однообразия собственных условий. Это очень необходимо в современной жизни, требующей быстрой смены позиционирование, контрастов, гибкости и повседневной вариативности каждого.
Сфера ИВДИВО каждого взаимовыражает всю внутреннюю и внешнюю деятельность человека, синтезируя необходимые для него условия, либо наоборот полностью загашает их. Сфера ИВДИВО каждого является координатором человека со сферой ИВДИВО и окружающей средой. Соответственно, благодаря сфере ИВДИВО каждого условия ИВДИВО способны развернуться в окружающую среду. Так происходит офизичивание условий ИВДИВО в материю. Человек, стоящий в центре ИВДИВО «пропускает» свозь себя все условия, тем самым активируя части на их исполнение. 
Условия ИВДИВО каждого могут быть:
1. Метагалактические, Октавные
2. Экзистенциальные
Метагалактические/Октавные условия формируются разработанной синтезфизичностью Человека-Субъекта. 
Экзестенциальные условия – это условия, формирующиеся внутренним миром каждого Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, оказывающих влияние на возникновение условий ивдивно-ирерархического порядка и обращены всегда на внутреннее состояние индивида.
Существует множество критериев появления, образования, формирования, реализации условий ИВДИВО каждого. Это требует их детального изучения, научного обозрения, обоснования и описания.
