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Тезисы
Синтезфизичность
Каждому компетентному необходимj развитие синтезфизичности, так как она является показателем разработанности частей систем, аппаратов, частностей и, в том числе, реализаций Человека ИВО, Посвященного ИВО, Служащего ИВО, Ипостаси ИВО, Учителя ИВО.
Синтезфизичность – это имперскость разработанности частей, систем, аппаратов, частностей Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтез-физическом их взаимодействии с архетипами, видами, типами, организациями материи, мирами.
Виды Синтезфизичности:
1. архетипы материи
2. виды материи
3. типы материи
4. миры
-физический
-тонкий
-метагалактический
- синтезный
5. организации видов материи 32-х архетипов материи
(От высоких цельных ивдиво-реальностей до физической материи ИВО)
Развитие синтезфизичности необходимо в развитии части служения, ипостасности ИВАС ИВАИ ИВО, имперскости и искусства жизни этим, внутреннего мира, насыщенности тела разнородной субъядерностью, дееспособности всех частей каждого компетентного ИВДИВО, например, каким миром ты действуешь, живешь, каким архетипом материи ты думаешь, развиваешь собственные условия жизни.
Синтезфизичность является необходимым фактором в освоении экополисов, зданий ИВАС ИВАИ ИВО ИВДИВО, зданий Синтеза.
Развитие телесных качеств Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя зависит от синтезфизичности, так как каждый вид, тип, архетип материи специфичен относительно другого.
В связи с этим развитие синтезфизичности позволяет достичь максимальной отстроенности каждого должностного компетентного в служении ИВО и личной подготовки каждого.
