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Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Практикой Мудрости
Когда в нас рождается Любовь к Философии – рождается Мудрость каждого. 
Четырнадцатая практика – это Мудрость, горизонтом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Истины Изначально Вышестоящего Отца, Высшей Школы Синтеза, Философии Изначально Вышестоящего Отца и горизонтом Владыки, также действием такого явления как Совершенство. Всё Человечество входит сейчас в Мудрость Новой Эпохи. И нам нужны методики для исполнения Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Мудрость можно только накопить, применяя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мудрость даёт свободу Духу и Волю исполнения. 
Применённая Мудрость даёт возможности расширения границ привычных действий и выход за их пределы, нарабатывая новые мысли, смыслы, сути, идеи и т.д. и итогом копится Мудрость Владыки. Владычество разрабатывается огнём Мудрости, закладывая в каждом тенденцию Мудрости Мудрым Огнём.
[bookmark: _GoBack]*Мудрость — это запись ваших частностей (множественных частностей) множественным количеством огнеобразов, связанных между собою. В некую картину возможной мудрости.
Мудрость — это множественный набор частностей, максимального количества записанных во множественном наборе огнеобразах, связанных между собою «всё во всём».*
                                                      *14 Си ИВО 20-21.03.2021 Ставрополь Сердюк В., 1часть
14-я Практика Мудрость в практиковании 16 – рицей ИВДИВО-развития разработкой и ростом формирует во внутреннем мире развитие и рост ИВДИВО-деятельности 17-ричностью явления и тем самым идёт рост Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включается Мудрость, как применение, на основании выработанных внутренних знаний Синтезированием Мудрости. 
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Практикой Мудрости складывается правильная имперационность определённых Законов, Стандартов, Знания, Императивы, Истинность Принципов Действия, внутренним ростом индивидуализации Мудрости в каждом из нас в применении и выражении Истины Изначально Вышестоящего Отца. Мудрость действует Совершенствами выводя Мудрость на концентрацию, развивая ее. 
Внутренняя работа Практиками Мудрости нарабатывает и углубляет Навыки, Умения, Способности, Опыт достигать Тезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Имперации Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а также развивать, разрабатывать и Бытовать Методиками Синтезов.
