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 Кафедры Высшей Школы состоятельностью Учения контентом Синтеза.

ВШ Синтеза являя горизонт Мудрости и Истины ИВО организует процесс овладения новой Мудрости организационной и проектной деятельности в достижении личной полномочности Синтезом ИВО компетенциями результируя достижения пра-синтезных реализаций ДК командами ИВДИВО на планете Земля синтез 32 архетипически. 
Исходя из того, что Философскость и Истина это уже результат применения Мудрости каждым ДК в деятельности ИВДИВО, целесообразно определиться с Источником Мудрости в ВШС. 
190 – ИВАС ВШС, Истина и Мудрость, 192 –  ИВАС ИВДИВО, Учение Синтеза, 254 – ИВАИ Мудрость и Владыка. 257 –  ИВО, Учение – Истина – Мудрость. 
Вся Мудрость ИВО – это Учение. Факультеты ВШС – это результат Учения, где само Учение внутренний 257 Синтез ИВО чтобы вовне появился факультет – Мудростью ИВО.  
4 Вида Учения: Учение ИВО, Учение Аватар Ипостаси Отца, Учение ИВАС ИВДИВО, Учение ИВАС ИВДИВО Тела Синтеза ИВО.   
Разделы Учения: Учение Синтеза ИВО – 256 вариантов. 256 видов Мудрости.
ИВДИВО – это огонь. Синтез Учения ИВО нужно записать в огонь.  Высшая Школа стоит на горизонте Истины, определяя качество по уровню оперирования Синтеза Мудростью практикования в естестве бытия Учением внешне и внутренне, разработанностью частей и компетенций в реализации ДК, записями соответствующее качества Прасинтезности. 
Истина ИВО являет баланс между Отцовским внутренним указанием, где для ВШС является ориентиром План Синтеза Субъекта ИВО в его 8меричной подготовке, куда готовить в воплощениях, и внешнего, где часть Истина определяет, что дано и что не дано.
Истина, как целое от Владычества, 254-я Часть, из изначального источника Истины каждого определяет опыт, глубину, разработанность компетенций, качеств, свойств, способностей, талантов, задатков – всего что нам досталось из всего предыдущего времени.
Истина Матери определяет качество материи и ее организованность, какие обмены с материей Антропным принципом осуществляются и какое управлением материей можем исполнить. Соответственно, чем больше компактификация материи, тем более высококонцентрированные Ядра Синтеза в Нити Синтеза изначального источника Истины каждого. 
Четверица действий в ИВДИВО: Стяжание, Усвоение, Разработанность, Реализация. Целеполагание индивидуальных практик для сознательного, самостоятельного внутреннего развития в осуществлении личного Синтеза. 
ИВДИВО-развития есмь Шар Огня Практики, где сама практика это уже действие Мудростью.  Практика критериями внутренней Истины отношений композиционного мастерства Синтезом практикования с 32 ИВ Отцами, ИВАИ, ИВАС.
[bookmark: _GoBack]Развитость в практиковании мудрствования, это сколько фрагментов Прасинтезности можем выдержать, в каком количестве и в каком виде организации Материи. Синтез ИВО – это Синтез разных Отцов, разных Архетипов, синтезируемых в одно целое, где каждый Отец может наделить какой-то своей спецификой. Отсюда принцип Синтеза – это синтезирование Отцов собою в овладении Учений ИВО, мудрствования тезами синтеза преображением качеств Духа, введением в более высокую интезу существования динамикой Синтеза Мудрости Духа, более высокого качества Истины Огня, повышением окружающей жизни образованности компетенциями.
Обучение, подготовка, переподготовка разными видами Синтеза в ВШ. Истинный контент состоятельности Синтеза Учением ИВО.
