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ТЕЗИСЫ
АКАДЕМИЧНОСТЬ ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА. 
ЗДАНИЯ ИВДИВО КАЖДОГО.
Владыка Синтеза – Есмь Синтез, Есмь Академический Синтез ИВО. Тогда Синтез Владыки Синтеза развёртывается между Тезами, где Мудрость состоит из Тез. При озвучивании Тез Владыкой Синтеза, Синтез вспыхивает у всех. 
Академический Синтез – это передача истинного контента Синтеза как это видит ИВ Аватар Синтеза Кут Хуми, ИВ Отец. Где Теза – Мудрость условий действия  Владыки Синтеза. Мудрость офизичивает , усваивает  пакет Ивдивостей Мудрости ИВО каждому.
В ИВДИВО каждого включается Ивдивость Синтеза ИВО вне компетенции, как некий фрагмент ИВДИВО самого ИВ Отца с ИВДИВО каждого. И эти два  ИВДИВО у ИВО и ИВДИВО каждого идут потоком Синтеза. И когда Владыка Синтеза стоит всем телом в Синтезе, Ядро Синтеза Владыки Синтеза развернулось, и вокруг развернулась Ивдивость Синтеза ИВО в ИВДИВО каждого.
Ивдивость Синтеза и Владыка Синтеза – это уровень ИВО и ИВАС Кут Хуми. Где Ядра Синтеза Кут Хуми, а условия пакет Владыки Синтеза даёт ИВ Отец. Аватар Синтеза Кут Хуми ведёт Синтез Владыкой Синтеза, а Владыка Синтеза с ИВ Отцом. ИВАС Кут Хуми Часть ИВДИВО Отца, поэтому Отцовскость Владыки Синтеза сопрягается с Ивдивостью Синтеза ИВДИВО Отца.
Академичность Владыки Синтеза – это не «казаться», а быть. Если на что-то заявляешься, ты должен этим стать и бытовать ИВАС Кут Хуми, ИВ Отцом. Это пересинтезирование внутреннего мира, внутреннего Синтеза и в целом Синтеза Владыки Синтеза. Академичность требует от Владыки Синтеза аматичности. Где Владыка Синтеза Часть АС Кут Хуми выражает систему ИВО, а скелет Владыки Синтеза как анатомическая отстройка человека – это система выражения ИВО.
Владыки Синтеза для отстроенности Служения ИВ Отцу необходимо подтянуть каждую позицию Служения от Человека Синтеза до Владыки Синтеза. Надо научиться, не сдерживать ИВ Отца и АС Кут Хуми в своём теле, а распускать это состояние.
Для развития Синтеза ИВ Отец наделил Зданиями ИВДИВО каждого. Для Владыки Синтеза как и для любого Компетентного это в первую очередь тренировки и насыщение Синтезом и Огнём разных Архетипов. Здания помогают регулировать и развивать 165-рицу Владыки Синтеза, нарабатывать дееспособность Тел, Мировых Тел и  итогово являть Физическое Тело в синтезе всех тел. 
У Владык Синтеза 43 Здания ИВДИВО.
· Здание в До-ИВДИВО  Физическое Тело однородная всетелесность.
1. Организоваться в среде Синтеза и Огня в здании До-ИВДИВО Владыкой Синтеза. Наше Физическое Тело – там нет ни частей, ни систем, ни аппаратов, ни частностей, ни тел. Значит, когда мы офизичиваем Синтез и Огонь ИВАС Кут Хуми Си-ИВДИВО, ИВО именно эта тренировка и разработанность помогают нам организоваться в здании.
2. Надо выйти на глубину действия с Изначально Вышестоящим Отцом, во внутренней организацией Синтеза.
3. Необходимы другие методы, действия с инструментами, другой подход взгляда Владыки Синтеза, чтобы была не от Человека к Владыке, а от Владыки во внутреннем мире до подтяжки и концентрации Человека внутри нас.
4. В здание можно выходить только если готовимся к Синтезу и только ради Синтеза. ИВДИВО-Октавность хорошо выражает Синтез, который мы ведём на Синтезе. Выходя на Синтез, сюда, Владыка Синтеза должен быть ИВДИВО-Октавным, и тогда будет хорошее зажигание команды на Синтезе. ИВДИВО-Октавность сплавляет всё, что не соответствует и синтезирует, разрабатывает, помогает Владыке Синтеза вести команду каждым Синтезом.
В этом экополисе практически отсутствует человечество. Во время стяжания этого здания, там стояло несколько зданий с центральным зданием Дома, куда собираются все. То есть это большая деревня из каменных около 50-ти домов. И мы усиляем деревню в два раза. В этом экополисе суровая зима. Очень сложный Огонь для нас. И наши 17 этажные здания ИВДИВО как дворцы выглядят на фоне небольших домиков европейского, очень средневекового типа. И нам надо будет постепенно развитием Синтеза, развивать этот Экополис. Когда мы будем появляться там как Владыки Синтеза, пойдут эманации на экополис и там пойдут изменения в материи.
5. В это здание мы ходим  только Архетипическими Частями. При отсутствии слова «Архетипические» - это здание не пустит, вы не пройдёте Face-контроль. До-ИВДИВо – это другая Октава, третья Октава. А между 2-й и 3-й Октавой есть прослойка, а значит части предыдущих 2-х Октав в эту Октаву не попадают.
· Здания в Си-ИВДИВО Владыки Синтеза – Учителя Синтеза.
Тренировки на Часть Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца проводить в зданиях Си-ИВДИВО.  Здесь же разрабатывать Синтез Части. Подготовка к ведению 4 Курса Синтеза Учитель Синтеза ИВО.
· Здание в Ля-ИВДИВО – Владыка Синтеза- Ипостась Синтеза.
Разрабатывать  Стать Части. Подготовка к ведению 3 Курса Синтеза Ипостаси Синтеза ИВО
· Здание в Соль ИВДИВО – Владыка Синтеза – Служащий Синтеза.
Разрабатывать Совершенные Части. Подготовка к 2 Курсу Синтеза Служащего Синтеза ИВО
· Здание в Фа-ИВДИВО – Владыка Синтеза – Посвящённый Синтеза.
Разрабатывать Эталонные Части. Подготовка к ведению 1 Курса Синтеза Посвящённого Синтеза ИВО
· Здание в Ми-ИВДИВО – Владыка Синтеза – Человек Синтеза.
Разрабатывать Базовые Части.
Что дают Здания ИВДИВО каждого и его Инструменты?
Книга Синтеза – это результат Куба Синтеза, элементы Куба Синтеза ИВАС Кут Хуми Фаинь. Книга Синтеза – это Тезы Синтеза ИВО.
Каждое здание Владыки Синтеза необходимо взаимокоординировать со зданием ИВО, ИВАС Кут Хуми Фаинь соответствующего Архетипа, чтобы шло насыщение Синтезом и Огнём ИВО. Куб Синтеза каждого здания есть часть Куба Синтеза здания ИВО, ИВАС. И так как Куб Синтеза настроен на защиту жизни, то в Куб Синтеза Владыки Синтеза поступает  объём Синтеза по его готовности и действенности в зданиях ИВДИВО. Если Владыка Синтеза перенасыщен, Куб Синтеза отключается.
· Кубами Синтеза поддерживается среда Синтеза Владыки Синтеза. Для того, чтобы являть собою ИВАС Кут Хуми, ИВО. Тела необходимо натренировать в Залах ИВАС и ИВО, а потом развернуть в зданиях полученный опыт. А также тренироваться в зданиях вместе с АС и ИВО. Этим обогащается мир Владыки Синтеза.
· У ИВО можно стяжать матрицу для закрепления полученного опыта и дополнить на усмотрения ИВО, ИВАС над, чем необходимо ещё поработать в ночных тренировках и обучениях. В зданиях необходимо действовать сознательно, тогда быстрее достигается результат.
· Можно стяжать матрицу Тез, текстов Тем, темок Синтеза которыми Владыка Синтеза ещё не владеет. И в ночных подготовках их изучать, закрепляя это дневными сознательными тренировками.
· Во время Синтеза можно 8 Кубов Синтеза ставить по точкам зала и создать среду концентрации, чтобы из них шли фиксации Огнеобразов Владыки Синтеза. И начинается ратация Огнеобразов Владыки Синтеза с Огнеобразами Кут Хуми. То есть начинается бурление Огнеобразов. Зал – это среда Огнеобразов Кут Хуми и не факт что их люди усвоят. А Огнеобразы Владыки Синтеза ближе, чем АС Кут Хуми. И задача Куба Синтеза помочь участникам усвоить Огнеобразы.
· 9-й Куб Синтеза ставим в центровке – точка сингулярности.
· На ИВДИВО каждого ставим максимальную выраженность Кубов Синтеза и Матриц со всех зданий. И просим чтобы это не на нас влияло, а утверждаем у АС Кут Хуми чтобы создалась среда усвоения Огнеобразов для участников Синтеза. Но усвоение Огнеобразов только Кут Хуми или ИВ Отца. Это участников Синтеза заряжает, части их будут расти быстрее. Они будут легче понимать Синтез. И это помогает Владыкам Синтеза вести Синтез.
· Матрицы – одну на пол, другую на потолок. И между ними возникает Огнеобразное буйство.
· Матрицы по бокам. Просим у АС Кут Хуми 6 Матриц ИВАС Кут Хуми, которые создают 6 вариантов Огнеобразов.
· У  Владыки Синтеза фиксируются 43 Куба Синтеза, 43-х Зданий ИВДИВО. У Ипостаси Синтеза по его подготовке. И когда Кубы Синтеза все начинают активироваться в выражении Тематики ИВАС Кут Хуми, тогда в Столпности Синтеза зданий Кубов Синтеза, они начинают передавать матрично в Кубы Синтеза Ипостаси Синтеза, тему Синтеза. И Куб Синтеза помогает технологически развиваться Кубами Синтеза Ипостаси. И рождается новая среда Синтеза.
При включении Матриц Зданий ИВДИВО, Владыке Синтеза необходимо предварительно  накопить, насинтезировать Академичность Владыки Синтеза каждым зданием. И только потом это возможно развернуть на Синтезе. То есть в зданиях должна развернуться Синтезная среда и тезы.
Каждый этаж можно и даже нужно синтезировать с ИВАС 192-х пар, развернуть и распределить пространство по развитию разных Курсов Синтеза. Тогда в зданиях напахтывается Синтез Цельности Курса Синтеза или Курсов Синтеза. Лучше всего это делать в вершинном Здании До-ИВДИВО. Но тренироваться во всех зданиях ИВДИВО.
Весь опыт вершинного Здания ДО-ИВДИВО из Куба Синтеза можно попросить у ИВАС Кут Хуми, ИВО реплицирвать вовсе нижестоящие Кубы Синтеза 42-х Зданий Владыки Синтеза.
Раз в месяц каждое здание необходимо опустошать, реплицировать весь опыт адаптационно человечеству Планеты Земля.
Согласовано ИВАС Кут Хуми: 05.01.2022г.

