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Тема:   Синтез Синтеза Владыки Синтеза.

Командность. Мы Есмь. Задача Высшей Школы Синтеза. Субъект Синтеза ИВО 8рицей Владыки Синтеза. 

В Эпоху Командного Огня есть Стандарт: Метагалактика творит каждого, Владыка Синтеза подготавливается у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  индивидуально, служит командно! 
Один на один пред Отцом! Это уже Команда: Ты и Отец!
Двое во Имя Отца - Команда тем более! Где Отец каждым, Кут Хуми каждым.
Один Всеми - Все Одним!
Однородная цельность синтезируется видами Синтеза. 64й Совершенный Инструмент Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  Совершенная Отцовскость  как Синтез внутренней  Командностью каждого.
Владыка Синтеза начинается с Розы Сердца. На этом горизонте Аматический Разум Мы Есмь, где первичная Командность: различать виды синтеза,  синтезировать виды синтеза между собою в новый синтез, читать синтез, научаться быть Командой ИВАС, ИВО. 
Отец - многомерен, многоклеточен, где в каждой клетке, ядре концентрация видов синтеза. Источник Жизни каждого - в Изначальной Клетке ИВО. ИВДИВО каждого есмь ячейка ИВДИВО  Единицей Огня. 
То есть Отец в каждом - каждый в Отце.
Один во Всех - Все в Одном. Один - Всем - Все Одному. Один Всеми - Все Одним.
Ведение Синтеза - это Команда! Один в поле не воин, но Владыка Синтеза - Все Одним.
Если мы вспомним, что ИВДИВО, это Команда,  то объединение качеств Синтеза команды, создает качество Синтеза для территории. А чем выше качество Синтеза у Команды, тем выше качество Синтеза, идущий в каждого гражданина на территорию. И команда собою создает среду качественного Синтеза. И вот это задача Высшей Школы Синтеза: качество Синтеза каждого созданием среды качества Синтеза гражданам. И чем выше качество среды для граждан, тем больше частей, тем, выше работоспособность этих Частей системами, аппаратами, частностями, тем шире Учение Синтеза в каждом гражданине.
Задача Высшей Школы Синтеза - повышение качества Синтеза в каждом, расшифровка все более глубоких контекстов из ядер синтеза каждого, углубление Учения Синтеза каждого в расшифровке качественной выражаемости. И как итог - вспыхивание Истины  в каждом. То есть качество Синтеза в каждом ведет к качеству синтеза средой качественного синтеза вовне для других.
 Вариант работы Владык Синтеза - командными мозговыми штурмами активация Телесной системы Мозга как телесной системы ИВДИВО, вовлеченностью команды включенность командным Синтезом  Огня и Синтеза ИВДИВО каждого в росте виртуозности синтеза.
Далее, одна из задач Владык Синтеза -  рост команд Философских Чтений Синтеза, качества и количества Команд компетентных Подразделений, Школ ИВДИВО, проектов ИВДИВО, экополисов ИВДИВО и т.п.
 На внутреннюю  Командность видами синтеза качеством синтеза в каждом мы синтезируем среду качественного Синтеза и можем магнитить внешнюю командность. 
Виды внутренней Командности
1. Синтезом Изначально Вышестоящих Отцов синтез-архетипически. 
Примеры: 
- на Летнем съезде ИВДИВО-2021 итоговой практикой с 32мя Изначально Вышестоящими Отцами нас преображали 32ричной Отцовскостью.
- Новогодние рождественские стяжания - стяжание Ивдивно-Иерархического Командного и Командным Синтезом ИВАИ, ИВАС нового Синтеза. 
- Стяжание Абсолюта ИВО.
- Согласно п. 5 Полномочий Совершенств Владыки Синтеза ИВО ИВДИВО  "Уметь концентрировать и возжигать количество Синтеза ИВО по праву ведения (32/64)". Т.е. даже в одном архетипе материи Владыка Синтеза синтезирует 14-16-32-64 вида Синтеза ИВО (по праву ведения).
2. Синтезом Изначально Вышестоящих Матерей Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически.
- Согласно п. 8 Полномочий Совершенств Владыки Синтеза ИВО ИВДИВО "Уметь концентрировать, являть и действовать по  4-м видам материи: Реальности, ИВР,  ВЦР, ВЦ", что невозможно вне синтеза с ИВ Матерями. 
- Согласно рекомендациям ИВАС КХ на каждом синтезе стяжать Фа данного вида материи, 
- Стяжать сонастройку с экоматом вида материи, насыщаясь с ИВО, Кут Хуми в росте динамики Метагалактических Тел данным видом материи в действии Инструментами.
       3. Синтезом Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей. Явление Аватар Ипостаси концентрацией стандарта  Синтеза ИВО определено п. 19 Полномочий Совершенств Владыки Синтеза.
4. Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Например, виды Синтеза ИВАС Кут Хуми: 
- по праву ведения,
- синтез-архетипически, 
- ракурсом курса, 
- ракурсом синтеза (192ричный огонь и синтез КХ . Так, на 32м синтезе - 32 огня и синтеза КХ из 192х) 
- ракурсом темы синтеза, 
- явление Мудрости Полномочий Совершенств Владыки Синтеза  развитием Совершенств и Совершенных частей личной и индивидуальной подготовкой у ИВАС КХ 
- ракурсом подготовки территории к Синтезу и т.п.
5. Синтезом Команд Изначально Вышестоящих Матерей ИВО. 
- Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами\Владыками Мг Царств, Стихий в росте качества Жизни на территориях ведения ФЧС. 
- Взаимодействие с Владыками Времени, Пространств  (мерой подготовки) в реализации п. 12 Полномочий Владыки Синтеза "Уметь концентрировать Синтез ИВО и ядра Синтеза с соответствующей мерностью, скоростью, пространствами и временем головным мозгом".
6. Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза ИВО
- Полномочиями Совершенств Владыки Синтеза п. 28. определено: "Взаимодействие с ИВ Аватарессами Синтеза (от 3х до 192х) для (подготовки) усвоения Синтеза на территории подразделения и в группе" 
- п. 17. "Проникновенность заполнения .... Прасинтезностью ИВО. Разработка в Физическом Теле Чистоты Синтеза ИВО".
      7. Синтезом Команд Владык Синтеза ИВДИВО.
- Когда один Владыка Синтеза достиг нового Синтеза, метода, темы ценных для ИВДИВО, это реплицируется  всем. 
8. Синтезом Команд ИВДИВО синтез-архетипически (сотрудники ИВДИВО).
- В разработке тем Синтеза, в подготовке к синтезам Владыка Синтеза, взаимодействуя с сотрудниками ИВДИВО (сотрудники библиотек ИВДИВО, управлений, отделов, секторов, коллегий  и т.п.), синтезирует Командный синтез данного вида.
9. Синтезом Команд ВШС  (сотрудники ВШС ИВДИВО), действуя на Кафедрах ВШС.
10. Синтезом ИВО, ИВАИ, ИВАС данного синтеза, курса синтеза, ИВАС подразделения  территориальной спецификой в ведении данного Синтеза ИВО, что так же определено в Полномочиях Совершенств Владык Синтеза.
11. Синтезом Владыки Синтеза и команды ФЧС непрерывностью ведения Синтеза разными формами деятельности Владыки Синтеза в ВШС как ночными, дневными подготовками, деятельностью синтез-физически, так и онлайн-встречами, занятиями.
12. Синтезом Команд 1-8 курсов ФЧС в ИВДИВО (Командный синтез курса Синтеза в данных исторических временных условиях ИВДИВО). См п. 20. Полномочий Совершенств: "Держать 16 сфер синтеза проводимого курса  ракурсом одного Синтеза. Теургия сквозь все синтезы круга".
      13. Командный Синтез Владыки синтеза с командой подразделения ракурсом горизонта ИВДИВО Синтезом ИВАИ, ИВАС. 
14. Синтез ракурсом проектов ИВДИВО: синтез ИВАИ, Владыки Синтеза, команд подразделений, ФЧС. 
15. Синтез видов организации материи, типов и видов материи границами ИВДИВО
16. Субъект Синтеза ИВО синтезируется  8рицей ИВО Владыкой Синтеза.
Где 8ю видами Синтеза однородно цельно синтезируется внутренняя Командность Владыки Синтеза в росте Субъектом Синтеза ИВО. 
Владыка-Отец - Источник Синтеза - новыми тенденциями Синтеза.
Владыка-Аватар - Парадигмолог Синтеза Аватарскостью пути явления Синтеза     (п. 38 Полномочий Совершенств Владыки Синтеза).
Владыка-Владыка - Мудрец Синтеза- Философскостью Синтеза. 
Владыка-Учитель - Стратег Синтеза (Ученый Синтеза)   Научностью синтеза.
Владыка-Ипостась - Творец Синтеза Мужеством Имперскостью явлением Империи Истины синтезфизично.
Владыка-Служащий - Идеолог Синтеза Гражданской Праведностью,  Созидающей Партийностью тенденциями Абсолютности Синтеза ИВО.
Владыка-Посвященный - Воспитатель Синтеза репликациями Метагалактического синтеза.
Владыка-Человек Пассионарий Синтеза пробуждающей Человечностью
Вывод: 
Видами Синтеза внутренней командностью Владыки Синтеза растет вариативность, концентрация, однородная цельность, напряженность, виртуозность Синтеза, Сверхкультура внутреннего подобия ИВ Отцом, Совершенная Отцовскость каждого. Этим растет Синтез ИВДИВО. ВШС-деятельность Владыки Синтеза - видеть, вести, концентрировать Дом собою видами Синтеза, двигаться тенденциями Синтеза  ИВДИВО, проявляя новые тенденции Синтеза ИВДИВО, вырастая в Аватара Синтеза в перспективе.
На внутреннее магнитится внешнее. Новая эпоха – это командная эпоха, чем выше Команда, тем сильнее Каждый. Чем сильнее Каждый - тем сильнее Команда.
Реализуя задачу ВШС Владыка Синтеза ВШС-деятельностью синтезирует условия количественно-качественного РОСТА 
- команд ФЧС
- Команд Компетентных подразделений ИВДИВО
- Школ ИВДИВО
- проектов ИВДИВО
- экополисов ИВДИВО и т.д.
Иерусалим - это не стены, а люди, живущие в нем.
Высшая Школа Синтеза - это Команда Владык Синтеза внутренней\внешней Командностью, где Командным синтезом  синтезируется и растет не только Синтез как таковой, но и каждый в Субъекта Синтеза. И происходит синтезирование\рост самой Высшей Школы Синтеза как Вы+Школенности Изначально Вышестоящим Отцом.

Владыка Синтеза ИВО
Ю.Петрова

Источники:
· Стратегия Высшей Школы Синтеза ИВО 2021-2026гг., Д.Рязанцева
· 80 Профессионально-Парадигмальный Синтез Аватара ИВО, В.Сердюк, 12\2021г., 17179869118 Синтез-ИВДИВО- Цельности Крым 
· 1 Академический Синтеза ИВО (для Владык Синтеза с правом ведения 32-х Синтезов ИВО), 01\2021г., Москва.
· I Съезд проекта Высшей Школы Синтеза, Доклад В.Сердюк, Высшая Школа Синтеза и Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Парадигма Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, 05\2021г., Крым.
· 63 Си ИВО, О. Сердюк, 11\2021, Новоссибирск
· Полномочия Совершенств Владыки Синтеза ИВО ИВДИВО, Совет Ивдивного Синтеза ,192 ВЦ Москва, Д. Рязанцева, О. Сердюк
· Высшая Школа Синтеза ИВО для Владык Синтеза ИВДИВО, ведущих 1-32 Синтезы ИВО, 31.08.2019-01.09.2019, Москва. 

