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ТЕЗИСЫ.
Алгоритм практики для начинающих.
1. Подготовка к практике: сложение Мыслеобраза.
Мыслеобраз - это индивидуально воспринятый всеми частями, органами чувств целостный образ явления или предмета. Складывая МО, мы входим в то, чтобы результат практики стал реальным, физичным нами в масштабах времени.
2. Вхождение в практику.
Активация или концентрация внимания на частях: Душа, Сердце, Разум, Сознание и т.д.. Слиянность частями во внутреннем мире, устремление и реальность контакта с ИВО, активированными частями (Иисусова молитва).
3. Переход в зал к ИВО/ИВАС.
Концентрация частей в точке хум, в точке явления огня ИВО в теле человека (Ом мани падме хум). Этой концентрацией погружение во внутренний мир и одномоментный переход этим в зал ИВО/ИВАС, где мы становимся внутренним миром вовне.
4. Стяжание и концентрация Огня и Синтеза ИВО/ИВАС.
Стяжание опирается на древнюю формулу явления Творения ИВО, выраженную русским святым Серафимом Саровским: «Основная задача христианина – стяжать Огонь святого духа». То есть стяжание – это явление воли Отца каждого на вмещение творения ИВО собою и преображения собственных возможностей каждым. Лучшие вложения – это вложения в собственное образование и собственное творение, которые мы складываем с ИВО/ИВАС.
5. Благодарность ИВО/ИВАС и возвращение в физическое выражение.
Благодарность ИВО/ИВАС за возможность развития и прямого взаимодействия данной практикой. Тело, которым мы стояли в зале ИВО/ИВАС возвращается в физическое тело – синтезфизично. Развёртываем весь накопленный Огонь и Синтез ИВО/ИВАС в физическом теле.
6. Эманации и завершение практики.
Для усвоения огня в физическом теле, необходимо эманировать. Огонь излучением начнёт встраиваться в окружающую реальность, излучения встроятся в окружающую природу. Мы адаптируемся к природе, а природа адаптируется к нам. Это называется – эманация. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО проживания и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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