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Субъектный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Школе Синтеза


Тезная координация Субъектного Синтеза: 
Субъект и Компетенции.
Компетенции и однородный синтез Субъекта.
Субъект и качество однородного синтеза Каждого.
Однородный синтез и служебные полномочия
Компетенции и шестнадцатеричная реализация (личная)
Шестнадцатеричная реализация и 16ца от качеств до полномочий.

    Прасинтезное осуществление Компетентного шестнадцатерицей личных реализаций в однородном синтезе их, индивидуализирующем его явление, ведет к неповторимости формирующегося субъектного синтеза каждого. 
    И Субъектный Синтез ИВО, запредельно прасинтезно далекий и одновременно явленный Компетентному, слагает Двуединство Отца и Человека в постоянстве его внутренне внешнего Творения Домом Отца.
   Субъектный Синтез ИВО являет собою Синтез восьмерицы от Человека до Отца в архетипическом прасинтезном их явлении.
    Инструментами ИВДИВО в реализациях заданных параметров Ивдивного Творения Субъекта, как синтеза Восьмерицы, являются: виды Синтеза ИВО, тридцать две компетенции четырех видов, личная Шестнадцатеричная реализация, Служебные полномочия, шестнадцатерица ИВДИВО-развития.
[bookmark: _GoBack]    Применяясь инструментарием, преображаясь и преображая, балансируя гранями Истины вовне и Синтеза внутри в Прасинтезном колесе вития Огня и Материи, развертывая в ИВДИВО новые горизонты и возможности, Человек взрастая Отцом становится Субъектом в неповторимости Субъектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно.








