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ТЕЗИСЫ
ПОДГОТОВКА, ОБУЧЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ВЛАДЫКИ СИНТЕЗА*

Владыка Синтеза ведет Синтез внутренней Истиной Изначально Вышестоящего Отца, двигаясь в среде Синтеза и Огня физически. 
Владыка Синтеза нарабатывает внутреннюю пластичность Синтезом и внутреннее движение Синтеза в осведомленность физических условий, то есть ведет Синтез ИВ АС Кут Хуми и Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Владыка Синтеза разрабатывает потенциал внутреннего содержания Синтеза, включаясь в концентрацию условий ИВДИВО Синтезом и Огнем и включая этим физическое тело в дееспособность и владение Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. При этом отслеживает и регистрирует переход наработанного объема Огня и Синтеза в содержание, не удовлетворяясь только лишь наработанностью первого. Разработкой потенциала внутреннего содержания Синтеза физическое тело начинает жить, реплицировать, созидать, творить, любить, мудрствовать, волеветь и в итоге вести и развивать Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым следующим шагом его явления. 
Владыка Синтеза разрабатывает 16цу ИВДИВО-реализации в ведении Синтеза, действуя физически, но вышестоящими качествами, свойствами, спецификами, особенностями, выражениями, возможностями, умениями, навыками, вариациями, компактами, масштабами, инвариантами, способностями, устремлениями и компетенциями Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. 
Приоритет действий Владыки Синтеза  результативность вышестоящих действий с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом с дальнейшей трансляции данного опыта физичностью реализации. 
Владыка Синтеза вырабатывает активное отношение к Огню, Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, к Изначально Вышестоящего Дому Изначально вышестоящего Отца и к ведению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, завершая только лишь эффекты исполнительности и механистичности действий. Ведя Синтеза, Владыка Синтеза выводит отношение во внешние условия ведения, оформляя внутренне этим. 
Владыка Синтеза не смиряется с достигнутым положением, профессионально разрабатываясь 16-цей Практик ИВДИВО-развития постоянной работой с Аватара Синтеза Кут Хуми, накапливая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, итогово вырабатывая индивидуальный однородный Синтез Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Владыка Синтеза накапливает истинность практики телесного состояния физического тела, отслеживая и организуя необходимую концентрацию и непрерывность течении Синтеза собою. 
Владыка Синтеза не принадлежит себе Духом, при этом разрабатывая его новыми компетенциями в ведении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Динамику Духу в физическом теле Владыки Синтеза придает концентрация Огней в Воле, а также Синтез, записанный в данных видах Огня. Ведением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыка Синтеза преображает заданные потенциалы, возможности и условия, взращивая этим Дух Владыки Синтеза на Планете Земля. 

*64-ца обучения в ВШС ИВО, Учение Синтеза, пункт 53.1.
Тезисы написаны по итогам индивидуальной работы на базе тематик и практик курса Академического Синтеза ИВО для Владык Синтеза с правом Ведения 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
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