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Ядерно-субъядерное строение Человека Метагалактики
(атомно-ядерная матрица, ядерные цепочки Частей, систем, аппаратов, частностей, Антропный принцип, плотность ядер)

Рассматривая основы четверицы Космоса: Планета – Солнечная система – Галактика – Метагалактика, мы расширяем масштаб восприятия человека, с привычной троицы на четверичность. Где планетарное восприятие определяло внешнее существование Человека, солнечное восприятие вводило в системное строение тела Человека, галактическое восприятие определяло многоклеточное строение Человека и новое, метагалактическое восприятие формирует ядерно-субъядерное строение Человека. И вхождением в Новую Эпоху, мы впервые начинаем познавать ядерно-субъядерные принципы строения и развития Человека. И Метагалактика дала нам возможность увидеть ускоренное развитие Человека Частями, системами, аппаратами и частностями.
Так как тело человека есть многоклеточность, то в центре каждой клеточки существует ядро. При этом клеточка выступает огнеобразно, как элемент тела человека и ядро, это 16-й огнеобраз. По стандарту 16-й огнеобраз включает в себя нижестоящие 15 огнеобразов. Вокруг ядра элемента, как клеточки, крутятся соответствующие молекулы. А вокруг ядра молекул крутятся соответствующие атомы. А вокруг ядра атомов крутятся соответствующие частицы. Вот таким образом можно представить атомно-ядерную матрицу тела Человека.
Согласно данным учёных, расстояние между двумя ближайшими ядрами атомов равно расстоянию между двумя ближайшими звездами. Таким образом, существует громадное микрокосмическое свободное пространство между ядрами атомов в теле человека, то естественно, встаёт вопрос – зачем? И при формировании любой Части внутри Человека, вокруг каждого ядра тела формируется ещё одно ядро соответствующей Части Человека, которое вертится вокруг любого ядра атома. Таким образом, пространство между двумя ядрами начинает заполняться. И все эти первые вертящиеся ядра вокруг ядра атома образуют нелинейную связь между собой, формируя первую Часть человека – Образ Отца, которая фиксируется ядрами спинов.
И между двумя ядрами атомов, при формировании 256-ти Частей человека, формируется 256 ядер соответствующего состава Частей, которые вертятся вокруг каждого ядра атома в синтезе всех атомов, образуя плотные оболочки Частей. И заполняя, таким образом, плотностью ядер микрокосм человека. И далее, вокруг этих 256-ти ядер Частей начинают взращиваться 256 ядер систем Частей, и мы видим 256 ядер Частей с 256-ю ядрами систем, вертящихся вокруг. И вокруг ядер систем ещё крутятся 256 ядер аппаратов. И вокруг этих 256 ядер аппаратов начинают крутиться 256 ядер частностей. Таким образом, между двумя ядрами атомов формируются цепочки ядер Частей, систем, аппаратов, частностей, одна мельче другой.
И внутренне микрокосмическое пространство человека, внутренний микрокосм, заполняется разнообразием ядерного строения Частей, систем, аппаратов, частностей человека. И микромир человека начинает заполняться синтезом четырёх видов организаций материи, которые внешне особо не видны,  а внутри являют новый качественный ядерный состав обновлённого тела. И каждой Части соответствует определённый вид организации  материи с определёнными константами явления. И развивая Части человека, мы развиваем виды организации материи во внутреннем мире человека и вовне,  где срабатывает Антропный принцип, и Метагалактика творит каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И когда человек растёт из 256-ти в 4096 Частей,  аналогичным образом, мы видим внутри уплотнение большим количеством Частей и громадное микрокосмическое ядерное насыщение тела человека плотностью ядерных организаций. А чем выше плотность ядер, тем выше ядерный синтез физического тела человека, тем оно сильнее, специфичнее, получает больше способностей, свойств, качеств и других возможностей в разных видах организации материи метагалактики собою, и этим растёт Человек Новой Эпохи.


