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Тезисы 
Образ-тип. Строение Части Образ-тип ИВО.
Образ-тип развивается Синтезом Пространства/Прапространства ИВО ИВАС Ростислава и Эммы. 
[bookmark: _gjdgxs]Образ-тип ИВО – это часть Изначально Вышестоящего Отца, с записанными эталонными компакт-явлениями в процессе роста, развития и каких-либо достижений. Образ-тип развёртывает типологию реализации Изначально Вышестоящего Отца Субъектом 8-рицы компакт-явлениями образовательной деятельности в огне и материи ИВО.  Образ-типом мы являем нашу образованность пред Изначально Вышестоящим Отцом. В Образ-тип записываются все 64(256)-ричные выражения от движения до синтеза достигнутые в процессе роста, развития и пути реализации цели/поручения/ДК Субъектом каждого. В синтезе разных компакт-явлений рождается ведущий Образ, определяющий на данный момент типологию деятельности Субъекта.
[bookmark: _30j0zll]Пространство – это ореол (область) предельности развертки духа, заполненный субстанцией – огнеобразами с записями содержания направлений роста и развития Субъекта(ов)/объекта(ов) и их взаимодействий. Любое пространство имеет границы, оформляемые Духом. Предположительно цельность пространства в определяемых границах задаётся некой постоянной распределения проявленных взаимодействий фундаментальностей огня и материи и выявленными определёнными параметрами, характерными для данного пространства.  
Пространство каждого из 33х Архетипов материи развёртывается Духом ИВО в границах сфер ИВДИВО, в пространстве Архетипов ИВО идёт рост, развитие и реализация Омег – клеточек ИВО. Каждая Омега являет частицу Духа ИВО, данную Изначально Вышестоящим Отцом на реализацию в веках и воплощениях. 
Освоением Пространства Архетипов ИВО занимается Образ-тип.  Образ-тип накапливает достигнутые эталонные явления Изначально Вышестоящего Отца деятельностью в огне и материи, синтезируя их в образованность Изначально Вышестоящим Отцом внутреннего мира Субъекта и отстаивая по Образу и Подобию ИВО внутренний мир в спецификации Образа Отца и Слова Отца Субъекта каждого. 
Образ-тип развивает пространство внутреннего мира Субъекта явлением пространства микрокосма во взаимодействии с пространством макрокосма Архетипов ИВДИВО. Развитие Образ-типа связано с освоением новых горизонтов огня и материи ИВДИВО в применении наработанных качеств – компетенций (ИВДИВО-разработка). Образ-тип как образовательный тип Субъекта накапливает нашу образованность в веках и воплощениях, фиксируя вершинные достижения в теле духа и теле огня. 
Рассмотрим строение Части Образ-тип ракурсом 151-ой синтез-ивдиво-цельности.  
Часть – ядро огня Синтез Пространства/ Прапространства ИВО фиксируется в головном мозге. Контуры Части – вокруг физического тела. В прасинтезности ядра Огня Части фиксируется набор фундаментальностей Огня освоенных Архетипов ИВО в их координации и синтезе с фундаментальностью огня Пространства.
Системы – Столпности Репликации от пра-движения до ИВО-синтеза Итической Мг. Системы по стандарту выражают предыдущую Мг, но в специфике духа вида материи. Для Образ-типа – дух Итической Мг. Количество и качество систем – 1 млрд в оформлении стать-ивдиво-цельностями. В развитии «стати» систем Образ-типа можно рассматривать 16-рицу ИВДИВО-разработки ракурсом разработанности Итических Качеств Стати Духа – Итических Компетенций Стати Духа Субъекта 8-рицы реализацией Воли ИВО. 
Восприятие и расшифровка Образа идёт головным мозгом, где фиксируется ядро огня Части Образ-тип, типология деятельности разворачивается Телом в динамике его итической образованности.
Столпности выражают психодинамичность духа в динамике его спиралевидной развёртки от ядра огня Части в голове к периферии, образуя контуры Тела.  И одномоментно отражают теофу духа по освоенным Архетипам нижестоящих Итических Метагалактик. В нашем случае системы Образ-типа – Столпности Репликации, что является показателем достигнутых, вмещенных и примененных Эталонов ИВО 16-рицы ИВДИВО-разработки духом Субъекта деятельностью в предыдущих Архетипах. Совмещая эти понятия, получаем – телесную компактификацию теофической развёртки духа наработанной деятельностью в нижестоящих Архетипах Репликацией достигнутого пикового явления ИВО эталонами 16-рицы ИВДИВО-разработки ИВО 8-рицей Субъекта каждого.    
Аппараты – Плотность Содержания от Мг компетенций синтездвижения – синтезсинтеза до Ивдивости синтездвижения – синтезсинтеза. Если системы выражают вид материи, то аппараты – типы вида материи, количественно развивающиеся в качественном выражении видов организации материи предыдущего Архетипа. В нашем случае – это Истинные ивдиво-цельности, выражающие свет и мудрость Истины ИВО. Содержание компетенций части Образ-тип – количество и качество примененных в огне и материи прав Синтеза Пространства/Прапространства/Образ-типа/Праобраз-пратипа – Виртуозного Синтеза Пространства/Прапространства/Образ-типа/Праобраз-пратипа ИВ Аватар Ипостасей ИВО, прав Репликации/Прарепликации, начал Созидания/Прасозидания, синтезностей Творения/Пратворения Пространства/Образ-типа ИВО и т.д. от правил до синтеза Пространства/Образ-типа ИВО.  
Таким образом, можно увидеть Аппараты систем Образ-типа: Плотность Содержания от Мг компетенций синтездвижения – синтезсинтеза до Ивдивости синтездвижения – синтезсинтеза, как скомпактифицированную магнитную иерархизированную плотную субстанцию, состоящую из огнеобразов с записями содержания примененных компетенций в росте и развитии образованности Субъекта. Эта субстанция развёртывается духом, образуя пространство как внутреннего мира Субъекта, так и пространство в ИВДИВО каждого. Вершинность деятельности Образ-типа – развёртка Пространства явления Изначально Вышестоящего Отца Субъектом.
В 8-рице Субъекта – это жизнь, репликация, созидание, творение, любовь, мудрость, воление, синтез Пространства явления Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пространства Изначально Вышестоящего Отца Субъектом каждого. 
Частности – Частности Образ-типа имеют спецификацию 256 видов образованности применением компетенций и эталонности явлений ИВО Субъектом. Образуются во взаимодействии с итическими видами организации материи Метагалактик ИВО и Планеты Земля.
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