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Философия Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца формируется внутренней и внешней Политикой, Стратегией, Тактикой и Планом Бытия каждого Владыки. Политика, Стратегия, Тактика и План – это инструменты управления ведения Синтеза каждым Владыкой Синтеза, и каждый Владыка Синтеза являет Политику Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца, Стратегию Синтеза явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Тактику Синтеза явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца, Планом Синтеза явление Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезом. И эти четыре инструмента позволяют сформировать Стать Владыки Синтеза. Стать Владыки Синтеза в Новой эпохе Сатья-Юги разрабатывается новыми путями, так как сама Сатья-Юга – это Нова Изначально Вышестоящего Отца на четыре с половиной миллиардов лет Жизни и Решением Изначально Вышестоящего Отца явлен План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, который предусматривает стяжание, усвоение, разработку и реализацию во Внутреннем Мире Владыки-Человека. Это тренд Владыки Синтеза в Новой эпохе, соответственно, чтобы Стать Владыкой Синтеза необходимо разработаться Владыкой-Человеком. Сама Стать как таковая 16-рична от Стати до Естества, соответственно, разработанность 16-рично минимум.  
Первый этап, уровень – Человеком ИВО 14-ти архетипически 16-ричным ИВДИВО- развитием от Образа Жизни до Синтеза, то есть Синтезначало развития в себе Человека ИВО вертикалью 16-ричной Стати.
Второй этап, уровень – Посвящённый ИВО 15-ти архетипически 16-ричным ИВДИВО-разработки от Качества до Компетенции, разрабатывая в себе Посвящённого ИВО вертикалью 16-ричной Статью явлением Репликации собою.
Третий этап, уровень – Служащий ИВО 16-ти архетипически 18-ричным ИВДИВО- реализации, то есть Служащий уже реализуется созиданием от Частности до Иерархизации, вышкаливаясь вертикально 16-ричной Статью.
Четвёртый этап, уровень – Ипостась ИВО 17-ти архетипически 17-ричным ИВДИВО- деятельности от Виртуозного Синтеза до Пассионарности, творением вертикалью 16-ричной Стати ипостасно.
Пятый этап, уровень – Учитель Изначально Вышестоящего Отца 18-ти архетипически 16-ричным ИВДИВО-ИВО от Могущества до Синтеза. И уже Учитель – это учи тело, и уже Учитель могу, могу, могу, могу, взращивает в себе этим Могущество и достигает Стать 16-рично вертикально, научностью.
Шестой этап, уровень – Владыка ИВО 19-ти архетипически, и здесь синтез шести Субъектов от Человека до Владыки, рождается Владыка-Человек, у которого во Внутреннем Мире разработаны 6 видов телесности: Человеческая, Посвящённого, Служащего, Ипостасная, Учительская, Владыческая. И здесь же на 19-м архетипе материи Соль-ИВДИВО Октавы Бытия наступает Право Владыки-Человека стяжать 256-рицу архетипических Частей, которые пахтают физичность Владыки-Человека, и Владыка-Человек физикой становится в 20-й архетип материи Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. И этот Владыка-Человек преображается, можно сказать, уже рождается или развёртывается Владыкой Синтеза, 20-рицей Владыки Синтеза. И мы стяжаем по итогу Субъект Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого явлением Владыки Синтеза должностно-компетентно, являя Стать Владыки Синтеза. 
Стать Истины Владыки Синтеза формировалась в процессе написания тезиса. Владыка Синтеза – прямой выразитель Синтеза, где Истина внутри, как Нить Синтеза с Ядрами Синтеза, а вовне – Синтез, что есмь Истина.
Если взять Философию, как вид деятельности, который познаёт Истину и являет её, значит, философы должны являть Истину, исследуя, оформлять Истину собою. Владыка Синтеза ведением Синтеза вырабатывает Философский Синтез. И синтезирование Философского Синтеза, как явление взаимодействия между познающим мышлением, сознаниями, или субъектно-объектной данностью, или реальностью и процессом написания тезиса, и это есмь фрагмент познания Истины и показатель уровня Мудрости Человека. Тезисы – это распознанная, познанная и описанная Истина Философии, что и является, и есмь Качество возможностей Человека. Синтезным языком Истина – это Нить Синтеза, множество Синтезов, несущих ту или иную Истину, и формирующих Нить Синтеза Человека, его личную Истину, всеединство его Мудрости. Таким образом, Стать Истины Владыки Синтеза основана на личной Истине всеединства его Мудрости.

