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ТЕЗИСЫ
ТЕМА: ОСТРОТА СЛУЖЕНИЯ
ДОСТОВЕРНОСТЬЮ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕМУ ОТЦУ
Владычество Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу
Мудрость Изначально Вышестоящего Отца достоверностью Тез Синтеза
Дух Служения 
Категории ясностью оперирования видами Синтеза
Быть Центром ИВДИВО.
Во все века искали Истину, как явление Правды, Настоящего, Вечного. Поиск Истины – как поиск Достоверности продолжается и сейчас. 
Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – как командное/коллективное явление Истины Изначально Вышестоящего Отца – выявляет Достоверность ИВ Отцу и поиск Истины в новой эпохе ведёт в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Истина – как явление Части имеет свою специфику синтезирования в нас:
- являет концентрацию Учения Синтеза ИВО синтезом Ядер Синтеза, творимых ИВ Отцом в каждом,
-  Синтезируется/творится ИВ Отцом на МФЧС,
- рождается Синтезом Синтеза Ядер Синтеза в Нити Синтеза каждого,
- растёт действенностью Мудрости ИВО.
Вышеперечисленное определяет постигаемость Истины в новую Эпоху и определяет сверхкультуру 8-цы Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Многообразна специфика деятельности Владык Синтеза. Одно из востребованных направлений освоение и трансляция опыта работы с Ядрами Синтеза в расширении Глубины Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
Ядра Синтеза – как синтез разнообразия видов синтеза ИВО.
Ядра Синтеза – как разнообразие видов материи ИВДИВО.
Ядра Синтеза – как неповторимый Синтез Синтеза и Материи ИВО принципом всё во всём.
Каждое Ядро Синтеза – цельность Учения Синтеза ИВО в каждом.
Распаковывание и развёртывание Синтеза и Огня из Ядер Синтеза рождает неповторимое Витиё Тез Синтез Синтеза в каждом, определяя разработанность Мудрости ИВО, выявляя освоенные и требующие освоения специфики ИВДИВО-Синтеза, ИВДИВО-развития, ИВДИВО-роста, ИВДИВО-разработки. И в этой подготовленности мы входим в явление и выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Выражение Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Однородного Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь – вводит в ОСтроту служения текучестью Тез Синтеза Однородным Синтезом в Однородном теле Субъекта Изначально Вышестоящего Отца разнообразием Дел, внутреннего и внешнего порядка. Мудрость раскрывающая Дух Служения вводит в пиковые состояния Накала Синтеза, раскрывая новые возможности ёмкостности Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезом тез проходим проверку на Достоверность и получаем допуск к той явленности ИСТИНЫ Изначально Вышестоящего Отца, которая доступна нам.
[bookmark: _GoBack]Вызываем Огонь! Явление ИВ Отца вводит нас в действенность Синтезом, провоцируя нас на Огненную Вольницу Синтезом ИВО. Столпность Явления ИВ Отцов Архетипов ведёт к преображению Ядер Синтеза в архетипическом и синтезархетипическом действии каждого. Ведёт к расширению парадигмы внутренней философии каждого. И синтезом этого проверка нашей Истины на Достоверность Истине Изначально Вышестоящего Отца определяет репликацию этого опыта Землянам. На нас фокусируется ИВДИВО выявляя действенность Вития Синтезом Владыки Синтеза.
Владыки Синтеза обучаясь в Высшей Школе Синтеза этим явлениям, становятся преподавателями в ней.

