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Поговорим об известных всем элементарных частицах фотонах. Существование этих частиц воспринимается человеком физически, если они двигаются со скоростью света. При движении медленнее или быстрее скорости света, существование этих частиц не воспринимается человеком. Даже сама скорость, выше скорости света, человеку неведома. Синтезируя закон сохранения материи и движения и закон сохранения массы, можно говорить о законе сохранения вещества. Исходя из этого, фотоны не могут бесследно исчезать и возникать из ниоткуда при малейшем изменении скорости. Из этого можно предположить, что фотоны строятся материей световещества.
Далее, говоря о нашем физическом мире, скажем, что мы живём материей энерговещества, и движемся в ней соответственно со скоростью энергии. Предельностью нашей скорости энергии является скорость света. По физической теории Энштейна, ничто не может двигаться быстрее скорости света. В нынешнее время мы видим, что движение со скоростью, выше скорости света возможно. Об этом говорят исследования поведения фотонов и предполагаемых частиц тохионов. Здесь мы можем предположить, что природа тохионов - это природа световещества, которая никак не пересекается с материей энерговещества, поэтому невозможно исследовать тохионы законами энергии. Исходя из этого, современные учёные предлагают трактовать положение Энштейна, что двигаться быстрее скорости света запрещено. Так как исследование скоростей, выше скорости света, за пределами возможностей науки, действующей законами энергии. Далее можно говорить о том, что скорость света в 300 тыс. км в сек., доступная восприятию человека, является минимальной, в сравнении с другими скоростями света, свойственные световеществу. Предельностью движения материи световещества является скорость духа.
Скорость духа - это скорость движения материи духовещества, с предельностью скорости огня.
В свою очередь скорость огня свойственна материи огневещества.
Материей энерговещества со скоростью энергии живёт Человек с предельностью скоростью света.
Материей световещества со скоростью света живёт Посвящённый с предельностью скоростью духа.
Материей духовещества со скоростью духа живёт Служащий с предельностью скоростью огня.
Материей огневещества со скоростью огня живёт Ипостась. В чём предельность скорости огня?
Какой материей и с какой скоростью живёт Учитель, Владыка, Аватар, Отец?
Здесь мы выходим на правыражения. Т.е. Учитель живёт материей праэнерговещества со скоростью праэнергии и предельностью скорости прасвета. Владыка живёт прасветовеществом со скоростью прасвета и предельностью скорости прадуха. Аватар соответственно живёт прадуховеществом и скоростью духа. Отец живёт праогневеществом со скоростью праогня. Предельность скорости праогня нам пока неведома.
Вещество в разных видах материи - от энерговещества до праогневещества различается огнеобразным составом. Например в энерговеществе количество я-есмь, вращающихся вокруг ядра (и далее империо вокруг я-есмь, и так до спинов) соответствует законам энергии. В световеществе - законам и стандартам света, в духовеществе - законам и стандартам духа, в огневеществе - законам и стандартам огня, в праэнерговеществе - законам и стандартам праэнерговещества, в прасветовеществе - законам и стандартам прасветовещества, в прадуховеществе - стандартам и законам прадуховещества, в праогневеществе - стандартам и законам праогня.
Всё это свойственно восьмеричному субъекту (от Человека до Отца) однородностью своего существования.
Переход из одного вида вещества в другой происходит изменением количества и качества огнеобразного состава.
Переход из одного вида материи в другой (из одного вида скорости в другой) происходит доминированием одного из видов жизни в субъекте (от Человека до Отца) не только внутренним явлением, но и внешним. Причём внешнее следует за внутренним. Сначала изменение доминанта происходит во внутренним мире, затем во внешнем. Возможность, умение, скорость, частота и устойчивость таких изменений зависит от степени подготовки, совершенства, эталонности, архетипичности субъекта.
Это всё мы рассмотрели на примере скорости, движения и их синтеза в разных видах материи. Можно рассмотреть это другими частностями и синтезом частностей. Если у нас скорость движения, то можно рассмотреть например, вечность условий, или мерность воли, или пространство сути и т.д.
Так же можно рассматривать аппаратами, системами, частями, посвящениями, статусами и т.д.
