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ТЕЗИСЫ 
ХУМ – ОРГАНИЗАТОР НАШИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ
(Хум, как Инструмент Владыки Синтеза ИВО)

Высшая цель – Человек Новой Эпохи должен получить набор от качеств до компетенции Человека ИВО, который смог бы выразить то или иное Тело ИВО Метагалактики. 
Отец идёт к Человеку, в Человека. 
Человек – это прямое Творение Отца. Есть Огонь от Отца, и есть Материя, а есть чёткая шуньятта и центровка этих Возможностей. Именно здесь, на этой центровке, начинает расти и развиваться Человек, Человек Метагалактический, Человек новой эпохи. И эта центровка называется ХУМ.
Именно в Хум происходит таинство ТВОРЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА, один на один с ОТЦОМ.
Именно здесь ОМ Отцом и Матерью складывает неповторимые Возможности самого состояния Творения, а реализация идёт Жизнью Планом Синтеза Отца через Монаду Человека.
Любая Возможность от Отца – это наш Рост Синтезом ИВО. И эти возможности исходят из накопленного Синтеза в  Хум, и применяются инструментом Хум.
Хум –  есмь концентрат Огня и Синтеза ИВО. И прямые выразители Живого Синтеза и Живого Огня ИВ Отца это команда Владык Синтеза ИВО. Живой Концентрат Синтеза копится в сферах Хум, а живой концентрат Огня копится внутри Хум. И от накопленности Огня и Синтеза напрямую зависист сам Синтез ИВО этим Владыкой Синтеза на Синтезах ИВО.
Хум для ВСи – это совершенный Инструмент Владыки Синтеза ИВО. Это универсальный инструмент ВСи, так как внутри Хум копится прямая Истина Отца Мудростью ИВО. 
Хум – есмь прямое тотальное выражение ИВО, ИВАС, ИВАИ Владыкой Синтеза ИВО. Чистота живого Огня Хум Владыки Синтеза зависит от глубины погружённости в прямой Синтез ИВО, ИВАС КХФ. И напряжённость Синтеза зависит от разработанности Хум, как Инструмента ВСи для мгновенного перехода вышестоящего тела ВСи именно в залы Отца, Аватаров.
Стяжая Новое Рождение в любом архетипе, Владыка Синтеза накапливает концентрацию Огня видов организаций материй и конценрацию Синтеза ИВ Отца этого Архетипа. Затем разрабатываясь этим выражением в залах Отца, Аватаров –  в Хум взращивается именно это количество оболочек количеством Огня этого архетипа. Тем самым у ВСи вырабатываются новые возможности в реализации новых качеств, свойств, специфик, навыков в ведении Синтеза ИВО, Именно в Хум ВСи общается с Отцом, Аватарами. В Хум собираются все наши возможности.
Мы через Хум напрямую переходим в залы Отца, Аватаров. Как? Называя адрес, куда нам необходимо перейти, погружаясь взглядом в Хум, ныряем в Хум и наше Вышестоящее тело разворачивается именно в том зале, куда обозначили и с кем синтезировались. Вышестоящее тело не летит вверх по Метагалактикам, а сразу мгновенно разворачивается в зале Отца или Аватаров. 
НО, если в этом Архетипе не нарабатывался Синтез ИВО, Аватаров  практикованием с ними, то в Хум не копится соответствующий Огонь и Синтез – сфера с количеством соответствующих оболочек в хум не выработалась.. Следовательно, Вышестоящее тело не выйдет в данный зал, а перейдёт в нижестоящие  залы Отца или Аватаров Синтеза. И Хум переводит вышестоящее тело только тем Синтезом и Огнём, который разработали. Это тотально и нет других вариантов. Срабатывает центровочка, шуньятный принцип, и Тело разворачивается в зале  по подготовке. Разработанный Хум должен различать в какую среду перешло Вышестоящее тело и сообщить физике. Чем сообщить? А вот, как раз накопленной Истиной этого выражения через Хум. 
Матрица любого архетипа пространство-временного континуума записывается у нас в Хум. И Хум этой матрицей координирует нас с этим видом материи.
Если Хум не разработан, то он не психодинамичен. От неприменимого Огня образуются блоки и заструктуренность. Наш Хум заполнен Синтез-Огнём.
Хум во вне выражается Омегой и включается Репликация ИВО.
В Хум разворачиваются огненные письмена, неся Истину ИВО.
В Хум Отцом идёт творение Частей Человека. И Хум управляя Монадой, помогает ей вырабатывать из Частей Частности. Рост качества Жизни, рост новых возможностей выработкой новых Частностей и их оперирование Человеком. Глубиной взаимокоординации Частностей, управляемых Частями из центровки Хум – рост  Пассионарности.
Через разработанный Хум легко действовать на разных видах организации материи, легко с Аватарами Синтеза, с Аватарами-Ипостасями, с Отцами. И от этой глубины сопряжённости через Хум новый Огонь и Синтез от ИВО расходится по всем участникам Синтеза, включая Части, системы, аппараты, частности, творясь Отцом. И Отец в Хум фиксирует новые Возможности. 
Задача Хум накопить, затем распределить. Следовательно, Жизнь меняется новыми возможностями, так как включаются Синтезначала и Субъядерность. Любые практики начинаются с взаимодействия нашего Хум с Хум ИВО или АС, АИ. Хум даёт субъядерное взаимодействие, накапливая в нас синтезфизичность.
Резюме: только разработанный и открытый Хум к Отцу и ИВАС Кут Хум Фаинь, позволяет нам отличать: что от Отца, что от Аватаров Синтеза, а что не от них. И в этом есть Истинность.
   В Хум находится СОВЕСТЬ! СО-вместеая Весть тебя и Отца. Ипостасность Синтезу Отца  – это Отцовскость.  Это зависит от разработки внутреннего мира. По тому Синтезу и Огню, который смогли накопить и разработать множеством применений, каждый раз усиляя свои возможности этим. 
Хум – это ещё и Элегантность. Т.е. Являясь Владыкой Синтеза ИВО, Ипостася Отцу, продолжая собою Синтез ИВ Отца, Синтез Отца легко течёт Владыкой Синтеза, создавая из внутреннего во вне среду Отца, среду ИВАС КХФ, скользя по метрикам, внутри Хум, с одних видов организации матери в другие виды организации материи. Это есмь Элегантность Синтезом.
Важна разработка внутреннего мира. Разрабатывать его необходимо в Синтезном мире с Отцом и АСи. Синтез нарабатывается в Синтезном мире. 
Рост Ипостасности Отцу Владыкой Синтеза – течением живого Синтеза Отца собою. 
ВСи сам сонастроивается  и включается в этот процесс, в котором постоянно идёт творение ВСи новым живым Синтезом ИВО, новыми Началами ВСи. Творение входит в Синтез как Часть.
          Всё это концентрируется в Хум. 
Именно в Хум  идёт баланс между внутренней и внешней работой. 
Наш Хум не занимается тактикой – он СТРАТЕГ. Но надо быть в состоянии Неисповедимости. Это важно для ВСи. И чем непревычней будет результат, тем интереснее. 
 Итоговая проверка: в действиях, желаниях, целях. 
В Хум закладывается рост Неисповедимости нашими накоплениями,  Отца и Аватаров в нас, когда находимся на синтезах, то ещё и всех вместе присутствующих в зале. И чем больше мы эманируем какую-то сложенную разработанность из Хум, тем больше в нас закрепляется Неисповедимость.
Результат – идёт компактификация новых Возможностей. Это выше Восхождения. 
Взошли – произошла компактификация в Хум Огня новых Возможностей и вы взрастаете.
         Владыке Синтеза необходимо выработать привычку применять Возможности Отца, а не свои.  В Хум записаны записи всех эпох. Хум можно перезаписать новым правильным действием и более вышестоящим Огнём.
Огонь – это развёртывающее явление ИВО всего во всём и всех в Одном. 
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