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ТЕЗИСЫ

Частнослужебных здания и ночная подготовка



Здание – это инструмент, который закрепляет все возможности, которые мы стяжали.
Например, здание Метагалактики Фа или в видах метагалактик, идёт со пересечение: основная метагалактика, где фиксируется здание и архитепические действия Метагалактики, которые усиляют Здание в этой Метагалактике. И получается Куб Синтеза, это та часть, которая оперирует архетипичностью данного здания в наше физическое тело. И мы начинаем матрично отстраивать теми тематиками, инструментами, Синтезами, ядрами, выражениями Аватаров Синтеза. 
Мы говорим - ходить физически зданием, имея в виду концентрировать Куб здания на теле. Только не сам Куб, а его матрицу, то есть его голограмму.
[bookmark: _GoBack] Выходя в ночную подготовку, стяжая в Залах у Отца и Аватаров Синтеза, возвращаемся на физику. Забывая, что Здание с его внутренними инструментами закрепляет все, что мы стяжали. И наша слабо развитость только потому, что у нас нет запараллельности условий после пристройки работы в Зданиях и ночной подготовки. В ночной подготовке Здание организовывается, из Куба Синтеза Униграммой итогового действия. И в этой подготовке входим во внутреннюю униграмность, тут уже складывается некая универсальность каждого. Здание с его внутренними инструментами закрепляет все, что мы стяжали в ночной подготовке. Фиксируя в физическом теле все те возможности, которые мы стяжали.
 Любое стяжание, любое общение закреплять в Частнослужебные здания.

