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ТЕЗИСЫ
[bookmark: _Hlk96419198]СОВЕРШЕНСТВО ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА ЧЕЛОВЕКА 16-ричностью ИВДИВО-РАЗВИТИЯ ИВО.

Исследуя организацию совершенства тела человека, перед нами стоит задача найти и увидеть простое в сложном и сложное в простом, чтоб иметь возможность развивать и повышать качества и свойства тела человека по образу и подобию ИВ Отца, разработкой применения методов ИВДИВО-развития.  

Изначально заложено, что человек есмь Омега, творение и постоянная творимость ИВ Отца собою. Омегой можно называть изначальную клетку внутри физического тела Человека, первично сформированную слиянием клеток биологических отца и матери, и получившую первый репликационный импульс. И если взять по аналогии многоклеточного тела человека с Образом и Подобием, законом "всё во всём", то каждый Человек, в многоклеточном явлении тела ИВО, является выражением отдельной клетки ИВО, где каждая клетка ИВО имеет ядро с Изначальной Искрой Жизни человека в первичном базовом явлении элементарного развития. Таким образом, Человек из Изначальной Клетки ИВО получает не только жизнь с базовым формированием физического тела, но и эталонное развитие частей, систем, аппаратов и частностей, которые так же имеют ядерную организацию, по Образу и Подобию ИВО в физическом теле, и их совершенства в процессе всей жизни.
[bookmark: _Hlk95849966][bookmark: _Hlk96454123][bookmark: _Hlk95841908][bookmark: _Hlk95505529]Раскрытие и развитие внутреннего потенциала Изначальной Клетки ИВО, как результирующий фактор явления ИВО собою каждым человеком, начинается с базовой 16-цы явления ИВО: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликация, Жизнь, Воскрешение, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практика и Могущество всего во всем этим. Исходя из этого можно увидеть, что сам Человек есмь не что иное, как репликация ядерных огненных состояний частей ИВО телесно подобием собою, который в течении времени обучается впитыванию реплицируемых свойств Частей ИВО, что соответствует и характерно стремлению Человека к эталонному явлению ИВО, где фактически, любые части, системы, аппараты и частности являются видами потребления, координации и глубины взаимодействия, не просто ядер или субъядерности и не только базовой 16-цы явления ИВО, а ещё Поядающего огня и Прасинтезности между собой в формировании устойчивого физического тела каждого. И человек в этом случае являет собою двойственную систему Поядающего огня и Прасинтезности, в которой сколько Прасинтезности им усвоится, и насколько качественно выразится Поядающий огонь, такая глубина совершенства человека и будет.
Поядающий огонь определяет те неизменные способности, таланты и характеристики, которые заложены в телесной функциональности, где Прасинтезность – это тот итоговый результат чем необходимо оперировать в образовании, то, что должно устойчиво сформироваться образованием, воспитанием, обучением, применением, компетенцией. Таким образом образование получает глубокий фундамент, и начинает развивать наблюдателя синтезом Прасинтеза и Поядающего огня, где знания будут записываться в свет и дух. Исходя из этого, Прасинтезность, выявляемая при расшифровке Синтеза и записи его в Поядающий огонь, в постоянно повышающемся процессе записей Прасинтезных накоплений в ядрах Поядающего огня, формирует эволюционную тенденцию сцепки ядер соответствующей внутренней подготовки человека. И, в этом взаимодействии Поядающего огня и Прасинтезности между собой, части с системами, аппаратами и частностями включаются в формирование однородной единотелесной устойчивой цельности физического тела. И человек, направляя Поядающий огонь на необходимое развитие совершенств, таким образом усваивает его.
Опираясь на данные исследования внутренне-внешней организации тела человека по образу и подобию ИВ Отца важно увидеть, что явление ИВО Омегой предполагает постоянное совершенство и развитие единотелесной цельности в эталонности этого каждым. Где один из таких факторов "вечного двигателя" человека является 16-ца ИВДИВО-развития, виртуозного практикования расшифровки Синтеза в разработке матричной взаимосвязи синтеза частей с 16-ричной реализацией субъядерной разработанности Тел Ключами Дома Отца, приводящих к возбуждению Прасинтеза, который вызывает Поядающий огонь на План Творения физических кодонов.
В развитии синтез-телесных совершенств возьмём за основу 16-ричное от Синтеза до Могущества базовое явление ИВ Отца, и рассмотрим 8 станц практикования сложившихся взаимосвязей законом "всё во всём", в 16-рице состояний человека.
16 – 01. Статью Синтеза Естественность Образа Жизни 
15 – 02. Изысканностью Воли Утончённость Слова
14 – 03. Виртуозностью Мудрости Эмпатия Изучения 
13 – 04. Эталонностью Любви Вкус Понимания 
10 – 05. Элегантностью Творения Благость Погружения 
11 – 06. Основностью Созидания Сканирование Генезиса 
10 – 07. Очарование Тренингом Инсайт Миракля 
09 – 08. Катарсисом Практикования Изящество Магнита 
Разрабатывая и практикуя в явлении ИВО исполнение 16-цы ИВДИВО-развития, запускается процесс внутренней напряжённости раскрытия частей и появляется возможность вмещения нового объёма Прасинтезности с глубокой её расшифровкой и усвоением Поядающего Огня в процессе перезаписи и сплавления в частях старых накоплений человека, реализуя постоянный процесс совершенства внутреннего мира.
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