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Тезисы Воскрешения
Мы воскресаем на основе того, что уже достигли. Наши достижения – это стяжённые стандарты и разработанность ими; разработанность Синтезом в реализации его конкретных тематик; исполнение Должностной Компетенции, поручений и так далее в синтезе всего во всём. Опираясь на это в синтезе с ИВО мы устремляемся дальше, выше, глубже, масштабнее и дерзновеннее.
Мы воскресаем туда, где никогда ещё не были.
Мы воскресаем теми, кем никогда ещё не были.
Мы воскресаем так, как никто ещё не воскресал до нас.
Мы воскресаем, чтобы воскресли те, кто сам воскреснуть не может.
Должностно Компетентно мы воскресаем, исполняя указания ИВО. Как указывает Отец, каков его Синтез и каковы его ожидания от каждого из нас – на эти вопросы отвечает 184 часть Прасинтезная Компетенция ИВО, вырабатывающая частность воля-воскрешение.
Путь воскрешения – это путь, который каждый проходит сам, своей волей и синтезом. Чтобы воскреснуть, то есть перейти в более высокую материю, в более высокое состояние, в более высокий Огонь и Синтез ИВО необходимо не просто побывать там в практике и вернуться назад «в былое и думы», но удержаться, устояться и состояться в том, в чём воскрес, введя достигнутое в естество своего бытия.
И вместе с тем, воскреснув сам, окажи содействие воскрешению других, развёртывая физически достигнутую отцовскость в себе и  собой. Найди тех, кто готов принять, и сумей отдать им своё воскрешение во благо их воскрешения ИВОтцом.
Воскрешение – это путь в пространство, время, огонь и синтез ИВОтца. Особенность метагалактической эпохи в том, что для этого не требуются крестные страдания и физическая смерть, но требуется Прасинтезная Компетенция, мерой разработанности которой мы способны воскрешаться ИВОтцом.
Пока не воскрес последний, не воскрес ни один. Так утвердим и явим неисповедимую неизбежность метагалактического цивилизационного воскрешения ИВОтцом каждым из нас и синтезом нас каждому человеку на Планете Земля. Один за всех и все за одного цивилизованно воскрешённо прасинтезно компетентно ИВОтцом!
Мг Цивилизация ИВО есмь явление части ИВО Прасинтезная Компетенция ИВО. Часть Прасинтезная Компетенция ИВО развивается и реализуется огнями Синтез Воскрешения ИВО и Синтез Правоскрешения ИВО. Цивилизованность есть следствие Воскрешения. Каждый из нас цивилизован настолько, насколько воскрешён ИВОтцом.
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