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 ЦИВИЛИЗАЦИОННЫЙ СИНТЕЗ И МИР ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
Человечество в своем развитии проходило разные этапы становления в зависимости от развития технического прогресса. Технический прогресс напрямую зависит от тех знаний и применений ими, которые смог воплотить Человек в свою повседневную жизнь. И от этих применений технического процесса, то есть от технологий зависит Цивилизация как это принято понимать. На Планете Земля фиксировали железный век, век развития информационных технологий, но сейчас на Планету зафиксировалась новая Эпоха — это Эпоха Сати Юги. Как к этому относится Цивилизационный Синтез и Мир Изначально Вышестоящего Отца рассмотрим далее.
Эпоха Сати Юги — это эпоха Мира Изначально Вышестоящего Отца. Эпоха, когда все человечество на Планете Земля находится в гармонии радости и счастья. Быть счастливым-это быть в цельности со своими Частями, а также Системами Частей, Аппаратами Систем Частей и Частностями Аппаратов Систем Частей. Быть в цельности — это когда все Части твоих Тел заполнены Огнем и Синтезом цельно равномерно и равнозначно, когда они друг с другом взаимодействуют иерархично конфедеративно.
[bookmark: _GoBack]  Цивилизованный Синтез заполняет наши Части Синтезом. Цивилизационный Синтез включает в себя как Часть Культурный Синтез, Образовательный Синтез, Общественный Синтез, Искусный Синтез, Статегический Синтез, Развивающий Синтез, Иерархический Синтез, Диалектический Синтез, Экономический Синтез, Познающий Синтез и Технологический Синтез что определяет его природу. И это значит, что вся культура образование искусство экономика и технологии определяют Цивилизацию в котором мы живем. Но Цивилизация — это понятие не отделимое от Человека. А Человек — это синтез всех Частей. И только Человек-Отец несет в себе Цивилизацию, несет всем своим Внутренним Миром. И Отцом он становится, пройдя от Человека синтезфизичности, Человека-Посвященного и так далее до Человека-Отца, когда в нем в его Внутреннем Мире есть Мир Изначально Вышестоящего Отца. И Человек-Отец своими внутренним потенциалом может преображать тот Мир, в котором он находится, определяя этим Цивилизацию для себя и всего Человечества в целом.
 

