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ТЕЗИСЫ
Искусство Отцовскости Субъекта.
 
[bookmark: _GoBack]Тезис. В философии 5-й расы термин Гносеология как теория познания происходит от греческих слов «gnosis» это знание, и «logos» – понятие или учение. Термин ввел в 1854 году Дж. Феррер, у него рассматривается вопрос о путях движения Истины, о ее критериях, о практическом смысле знания о мире, о Человеке, об обществе. То есть определяется Субъект познания, а так же объекты и предметы познания – для философского, научного, или иного анализа. Но объединяется всё теорией деятельности Человека безотносительно к его повседневной жизни.

Но в Новой Эпохе Изначально Вышестоящий Отец реализует Учение Синтеза в Доме Отца, в синтезе всего во всём. Наука Гносеологический синтез развивается в двух Началах субъектном и объектном – обоснованием и реализацией Цельности Субъекта омежностью бытия в Доме Отца, поэтапно развёртывюшим свой Потенциал Слова каждого Субъекта внутренне-внешне, накапливая опыт в воплощениях и между ними. 
Жизнь и бытование в Доме Отца развёртываются 50/50 Огнём и Материей – самодостаточностью явления Отца и Матери в Сфере Дома Отца.
Каждый Субъект зафиксирован в индивидуальной Клеточке-Омеге, для развития по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Погружённостью в ОМ Отца Субъект постепенно проникается перспективами Отца в его Доме. 
Изначально Вышестоящий Отец развернул внутри Сферы своего Дома определённые накопления для реализации вовне материального явления Проекта ИВДИВО (Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца), вписав в сферы ИВДИВО необходимые аксиомы, фундаментальности, стандарты, эталоны и иные записи Синтезом Отца для реализации внутри сферы Дома. 
В исторических Хрониках и текстах есть упоминание о периодической развёртке Отцами, из Хум вовне, Сферы Жизни на период  Манвантары, например, Сферы внутри которой Галактика. А потом схлопывание этой Сферы Жизни Галактики и втягивание внутрь Хум Отца – для Пралайи, то есть периода латентного состояния. Потом опять развёртка вовне, из Хум Отца, Сферы Жизни Галактики на период следующей Манвантары. А затем втягивание в Хум Отца на период Пралайи. При этом указывается, что развитие всех, находящихся внутри Сферы, замирает на срок Пралайи и начинается вновь с развёрткой Манвантары – для развития Жизни и деятельности в период Манвантар. 
Но Субъекты в Сфере Жизни должны как-то оказаться, например, родиться в Солнечной Системе этой Галактики, или получить право туда войти, чтобы жить. 
А если Субъекты уже живут в других пространствах и надо пригласить их в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца для какой-то деятельности? Значит, необходима методика перехода Субъектов по Подобию Изначально Вышестоящего Отца в его Дом. 
Если для Субъекта Отец Альфа, то Подобие может обеспечить, например, Клеточка-Омега Физического Тела Изначально Вышестоящего  Отца, чтобы себя самого не ограничить развитием Субъекта одной только Частью Омега Отца. А в Клеточках Физического Тела Отца есть все его записи, потому что Физическое Тело наиболее развитое у каждого Субъекта, у Отца тоже, и является объединяющим для всех других Тел, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Подготовок и Компетенций. 
От Отца известно, что Физическое Тело самое цельное, творческое и развивается быстрее остальных. Например, чтобы стать Буддой нужно, чтобы Отец вписал в каждую Клеточку Физического Тела одну и ту же Тезу или Станцу, или иную самодостаточную запись аббревиатуры (МАН или ИВДИВО), но  записи одинаковые, это стандарт.
Изначально Вышестоящий Отец принёс в Жертву своё Физическое Тело, разложив его на Клеточки, чтобы ввести каждого Субъекта в Дом Отца через Клеточку-Омегу. Потому что в каждую Клеточку Физического Тела Отца вписан одинаковый стандарт в синтезе всех накоплений, чтобы ввести в свой Проект Дома Отца для дальнейшего повышения компетентности Субъекта и его развития по Образу и Подобию Отца. А также для реализации Потенциала Слова каждого Субъекта и изменения его генетических Программ. В итоге каждый Субъект зафиксирован Отцом в Клеточке-Омеге. 
В Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца все Субъекты входят в конфедеративную Общину Изначально Вышестоящего Отца и реализуются как Первый Равный являя Отца собою. Клеточка Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца позволяет каждому Субъекту быть по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца: генетически и омежно.
Цепочка ДНК от Отца фиксирует алфавитно, что «сначала было Слово». То есть запись о Субъекте, в том числе Имя Субъекта, зафиксированные Отцом при Изначальном Рождении, а также Потенциал (от Источника Вечной Жизни) тоже записан в сферу Слова каждого Субъекта. Как и запись о первой телесной форме (Инь или Ян) тоже вписаны в сферу Слова каждого Субъекта. 
Алфа-Витная цепочка ДНК состоит из ядер сформированных Отцом. 
Отец имеет свой ОМ. 	
У Отца зеркальность проявлена и вовне – первые Христиане принимали это явление за символ присутствия Отца.
По Подобию Субъект тоже имеет ОМ. 
Субъект восходит снизу-вверх: от «Я» до «А», стремясь стать Отцом, реализовать свой Потенциал и накопить собою Отцовский опыт. Тогда Альфа это Отец, как Изначальный, а Вита это Образ Ян или Инь для жизни в материи омегой.
И, наоборот, Субъект развивается сверху-вниз от «А» до «Я», стяжая всё новое у Отца как Альфы и результируясь явлением Я-Отец.
Тогда Вита от Отца, давшего Источник Вечной Жизни, Изначальную запись Вития Жизни в сфере Слова каждого и Потенциал Источника. А Альфа это Ян или Инь, как первая запись кто есмь Субъект по форме тела и по содержанию Энергии, Света, Духа, Огня: что фиксирует Цельность Субъекта. 
То есть ОМ это не только явление Отца и Матери в Доме Отца, а ещё и Цельность самого Субъекта, как внутренне-внешняя центровка.
Физикой ОМеги Отца является МОнада, как накопитель лучшего опыта Субъекта в материи, и для стыковки с Монадой Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, которая охватывает своими монадическими Сферами Планету. А так же для взаимодействия с 256-ричной Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
Цепочка РНК от Матери – фиксирует цифровые и числовые характеристики Субъекта как Единицы в материи. Вовне, в Доме Отца, это будет уже Единица Синтеза, Единица Огня, Единица Духа, Единица Света, Единица Энергии (для накоплений). То есть Мать воспринимает Потенциал Субъекта как 4-ричной Единицы в Доме Отца. Имя Субъекта тоже переводится в число (например, А=1, Б=2, или по иному алгоритму), составляется числовой и цифровой код идентификации Субъекта Матерью. 
Цепочка РНК состоит из ядер сформированных Матерью. 
Соответственно, каждый Субъект Первый Равный – «первый» от Матери, и «равный» от Отца. По условиям в Доме Отца между Отцом, Матерью, и Субъектом по Подобию Отца явленым, отношения конфедеративные. 
В итоге Субъект получает внутреннее генетическое равновесие и соответствие: двойную спираль ДНК–РНК (со всеми взаимосвязями между ними) и, фиксируя Отца+Мать собою, генетически является троицей: Отец+Мать+Субъект.
В итоге, каждый Субъект абсолютно эксклюзивен и неповторим по Слову каждого, по генетике (по запаху, по отпечаткам пальцев, по структуре волос, по ушным раковинам и так далее), по своей внутренней содержательности, по опыту, компетенции и накоплениям, по глубине Отцовскости, по ОМ и по ДАО.
ОМ – это объективность Субъекта в Доме Отца, в том числе по отношению к другим, возможность идти с ускорением двуединым Путём являя Отца и Мать собою реализуясь Субъектом Цельно. 
ДАО – это субъективность, позволяющая взаимодействовать с другими Субъектами, в том числе гендерно. В предыдущих Эпохах это позволяло не привязываться к форме тела, а развиваться по задачам Отца в любой телесности, в том числе вне гендерно (например, вторая раса была полу эфирной). ДАО – это внешнее выражение внутреннего ОМ Субъекта, чтобы реализовываться в материи, в том числе воплощаться то в женском, то в мужском теле нарабатывая Инь-Янскую содержательность и конфедеративность Человеком. 
В предыдущих эпохах это было необходимо, например, для восстановления Монады. Одна Монада делились на несколько частей, направлялась на разные Планеты. Потом восстанавливалась. 
Например, одна Монада делилась надвое, возникала близнецовая пара Планетарного, или Солнечного, или Галактического масштаба. При воплощении близнецовая пара ускоряла развитие друг друга (где двое во имя Отца) и они шли с двойным ускорением единством близнецовой пары разной гендерности. Варианты деления Монады, в том числе по количеству, знает только Отец. Но, насколько бы частей ни была поделена Монада, она всё равно одна – восстановить ее мог Отец или как Инь, или как Ян, то есть первоначальной телесной формы. Иногда одна Монада Отцом делилась на много частей, чтобы не уничтожать её, например, при наказании человека. Тогда приходят к Отцу двое (шестеро, десятеро), а Отец им объявляет, что только один из них будет жизнь дальше, даже если они все стали хорошими и уважаемыми Отцом людьми. То есть при любом делении одной Монады итогом было её восстановление за счёт жизни других.
В Новой Эпохе этой дилемы больше нет. Всему человечеству восстановлено Право развиваться по форме первоначальной Иньской или Янской телесности изначально–вышестояще-прародительской.
Каждому Отец и Мать зафиксировали одной из Частей Монаду – для фиксации лучших накоплений и взаимодействия с Иерархией. Чтобы в Новой Эпохе, реализуя разные Пути и Планы синтеза Отца, углублять и применять компетентность служением в Иерархии, проникаясь масштабностью Дома явлением Отцов и Матерей. 
Генетически в Субъекте 64 кодона, но здесь может быть расширение возможностей вариантами бытования в Материи – куда он допущен решением Изначально Вышестоящего Отца. Например, 64 кодона Человека Метагалактики Фа или 64 кодона Человека 64-архетипического качественно разнятся, хотя количество то же. 
Цепочки ДНК и РНК состоят из ядер, а ядра это Огне-образная Основа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Субъект, имея ядерную структуру ОМ, как Первый Равный стоит пред Отцом в собственном Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого (ИВДИВО каждого), чтобы реализовывать в материи Потенциал своего Слова каждого. Без внешней организации Сферой Дома Изначально Вышестоящего Отца, дальнейшее бытование и развитие Субъекта в 4-х мирах невозможно – троица он сам. 
Таковы условия современности. А в истории остались упоминания о получении Вечной Жизни человечеством от Отца, как Источника Жизни, и Дхиан Коганов. Это записано в ведических книгах, в «Тайной Доктрине» Блаватской Е.П., есть ссылки на древние источники информации в ашрамах, что это записано в Хрониках Акаши, также об этом рассказывали Учителя и Посвящённые 5 расы, которые прочли текст в ашрамах.
Семь Дхиан Коганов были вызваны к Отцу и встали пред Престолом, среди них были Яни и Ини. Дхиан Коганы стяжали у Отца, Источника Вечной Жизни, Рождение Субъектов Ян или Рождение Субъектов Инь по Образу и Подобию Отца. Этих семь Дхиан Коганов по форме и содержанию тел считают пра-родителями человечества, Отец их выбрал как лучших представителей. Дхиан Коганы были разные по телесной накопленности – двое являли Инь и Ян Энергии Вечности, двое являли Инь и Ян Света Вечности, двое являли Инь и Ян Духа Вечности. От Отца мы получили его содержание: Источник Огня Вечности. 
Таким образом Отец развернул четыре Основы Вечной Жизни в Доме Отца и перспективы для человечества жить четырьмя мирами, в том числе чтобы сохранить разнообразие Цивилизаций. 
Можно увидеть аналогию при стяжании Программы Трансвизорных тел. Ини по Подобию стяжают у Отца 4096 Иней, а Яни по Подобию стяжают у Отца 4096 Яней – для расселения человечества в Метагалактическом мире. Трансвизорные тела, после стяжания, сначала зафиксированы на одну нашу Часть: Трансвизор. Они не имеют собственной Клеточки-Омеги, не самостоятельны, мы обязаны позаботиться об их воспитании и развитии. Потом, когда Отец посчитает их воспитанными для расселения по Метагалактике и формирования Цивилизации Метагалактического мира, Отец каждое из Трансвизорных тел, как Субъекта, зафиксирует в Клеточке-Омеге.
Тезис. В результате идёт формирование и восстановление Цивилизаций на Планетах в Физическом мире. И идёт формирование Цивилизаций для жителей Тонкого мира. В Экополисах идёт формирование Тонко-физической Цивилизации В Метагалактическом мире идёт формирование Метагалактической Цивилизации для жителей Метагалактического мира, в том числе с участием Трансвизорных тел. В Синтезном мире  идёт развитие цивилизованности Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. 
А физически воплощённое человечество имеет право участвовать в формировании цивилизованной жизни 4-х миров, имея здания во всех Экополисах, служа Изначально Вышестоящему Отцу и развивая все свои мировые тела. Потому что каждому Субъекту Отец пожертвовал Клеточку-Омегу именно Физического Тела своего.
4-х мира это ментальность, а Человек и в прошлой эпохе начинался с развития Манаса, потому что Чашу фиксирует только Человек. 
33-й архетип материи это 4 Октавы. 
Изначально Вышестоящий Отец 33-го архетипа управляет Планетой Земля расширением Метагалактики. 

Отец архетипичен, значит, задача каждого Субъекта, являя Изначально Вышестоящего Отца, развиваться архитипически, углубляя в себе Эталонность, Совершенство, Стать, и Синтезность 20-рицами Субъекта: от Частностей до  Должностных Компетенций. 
Субъект по Образу и Подобию уже имеет характеристики Индивида, Личности, Индивидуальности, Синтезности. 
Поэтому необходимо нарабатывать развитие в себе стратагемика, учёного, философа, парадигмолога реализуя накопленную Отцовскость если соответствующие интересы поставить в приоритет в воплощениях и между ними: что накапливаешь в себе и что преодолеваешь, чтобы расширять явление Отца и в новых условиях применяться в разнообразных Профессиях, Проектах, Делах и мероприятиях Дома Отца. 
Конфедеративный путь Первых Равных в Доме Отца реализует законы Простоты и Открытости, что приводит к общению с Отцом и Иерархией, позволяет каждому видеть, слышать, проживать и накапливать свой опыт синтезфизически.
Тезисы. В ИВДИВО уже определены 8-мь Стратагемий: Материи, Стихий, Царств, Эволюций, Фундаментальностей, Частей, Компетенций, Иерархии – каждую из них можно развернуть в синтез взаимо-организованных между собой базовых оснований, например стратегий, или выявить иную связь – надстройку какой-то базы данных на тему любой Стратагемии. 
При компактификациях старое разрушается и создаётся Однородное Целое. Но во флуктуациях эмерджентности возникает такое новое, которого вообще не ожидалось – сверхлегитимная Цельность в синтезе заданного – явлением нового, которого раньше не было. И возникает стратегический инвариант. 
Субъект со-настроен Отцом на целеполагание следующего уровня развития, и создаётся Отцом стратагемический инвариант, получаенный по итогу иерархизаций. 
Или мы сами выбираем интересующую нас необходимую базу, потом собираем данные на эту тему из взаимо-организованных надстроек и плат – всё иерархизируется синтезом в нас, и получаем стратагемический инвариант. А надстроек и плат Стратагемий может быть очень много.
Стратагемичность основана на максимальном абстрагировании, погружённости в Отца при решении задач и дел – в поисках результатов глубиной Отцовскости. А так же на лёгкости восприятия Нового и Цельного, чего раньше не предполагалось в заданных базах и взаимообусловленных надстройках. 
Есть и другой ракурс. Например, когда стратегии разрушаются – входят в Однородное Целое. Все записи, которые были в стратегии, при компактификации взаимо-обусловливаются. Фактически это действие Куба синтеза и действие Униграммы.

То есть в Субъекте, как первом Равном, Отцом складывается неповторимое Подобие, которого не существовало раньше ни в нём, ни в ИВДИВО. 
Стратагемий в ИВДИВО восемь, но каждый Субъект вариативен и может развернуть любую из Стратагемий ракурсом Учителя Синтеза, или Должностной Компетенции, или Воина Синтеза, или ракурсами субъектности: от Человека до Отца. 
Также можно входить в разную стратагемичность через ядра Синтеза Синтезов ИВ Отца, или ядра Синтеза Парадигм. А также вариативым взаимодействием с командой 256-ричной Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца – у каждого из них разный Синтез и Огонь.
Но какую бы практику не сложили – итогом будет стратагемический инвариант, потому что каждый Субъект ещё имеет собственный Потенциал, накопленный опыт и свободу воли. 
Так, однажды подарив Вечную Жизнь Субъекту, Отец её не забирает. Он предоставляет равные возможности, предполагает, но не знает, каким Потенциалом Субъект сможет вдруг развернуться в Доме Отца, какие записи из сферы Слова каждого в Субъекте проявятся, какова глубина его накопленной человечности, посвящённости, служебности, ипостасности, учительства, владычества, аватарства и отцовскости. 
Потому что, живя в воплощениях и между ними, мы сами творим свою субъектную историю – в данном случае как Земляне.
Отец даёт шанс снова и снова – предлагает, корректирует, направляет и выравнивает. Опять корректирует, помогает, выравнивает и оберегает от иллюзий, каждый раз напоминая, что в Доме Отца судит только Отец – чтобы Субъект жил настоящим, учитывая прошлое и будущее.
Жизнь в Доме Отец старается максимально разнообразить постоянно предлагая новое. Привлекает к разным программам, мероприятиям, творчеству, навыкам, профессиям, к участию в научных и философских обсуждениях – для активации новых целей и устремлений 8-ричного Субъекта, как потенциального Отца или Мать – помогая нарабатывать неотчуждённость к деятельности в разных командах и общинах Дома Отца личным участием, пробуждая любознательность и интерес.
Задача каждого Субъекта свой опыт и умения применять в делах, профессиях, и в разных сферах деятельности, нарабатывая в каждой из них мастерство, соревнуясь с другими профессионалами, расширяя этим сферу интересов около-профессиональными навыками, чтобы заниматься выбранным творчеством с удовольствием, становясь постепенно из профессионала мастером. 
Расширяя навыки и мастерство в любой профессии до искусства, потом мета-искусства, архи-искусства, октаво-искусства, ивдиво-искусства и так далее, которое можно в итоге показать ИВОтцу. Так, углубляясь и проникаясь тандемом я Отец, развёртываем Искусство Отцовскости собою.
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