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Тезисы.
Теургия синтез деятельности подразделения.
Одним из важных показателей жизненности, Служивости, реализаций стратегии перспектив каждого подразделения ИВДИВО является теургия синтез деятельности. 
Теургия синтез деятельности подразделения основывается:
1. Распоряжениях и Регламентах ИВО; 
2. Плане Синтеза подразделения на 1, 5, 10 лет; 
3. Утвержденных четверицах мыслеобразов подразделения; 
4. Стандартах Служения Должностно Компетентных. 

Теургия синтез деятельности это реализация Плана Творения ИВО, обновляемым Витиём Синтеза, Огня, Воли, Духа ИВО и т.д. Теургией Дома, где итогом каждого качественно проведенного мероприятия Ядро подразделения отдает накопленный Синтез в Сферу подразделения и ИВО заполняет Новым. Таблица №1.

Теургия синтез деятельности синтезирует:
Синтезы ИВО- проводимые на территории подразделения. Это Прямой Синтез и Творение ИВО всех и каждого живущего человека, гражданина территории и Планеты Земля в целом. Одна из главнейших задач каждого подразделения ИВДИВО.
Советы ИВО- Цельное пиковое стратегическое Служение ИВО всего во всем, генерацией Нового Синтеза и Огня ИВО Должностно Компетентных в явлении ИВО, ИВАС синтез физически. 
Занятия ДК- расшифровка Огня и Синтеза в продолжение линии Огня и Синтеза ИВО итогом Советов с наработкой нового Синтеза спецификой ДК, сложением новых методов, подходов в реализации Плана Синтеза подразделения.
Тренинги- например, Тренинги Столпа ДК, Тренинги в Цельном Огне, Тренинги на явление Воли и Духа ИВО – это наработка, репликация новых навыков, умений Волевого Телесного синтез действия в разных архетипах материи с прямой расшифровкой Огня и Синтеза ИВАС, ИВО с переходом на следующий  уровень Цельности итогом действия.
Стража ИВДИВО, Воины Си подразделения- это компетенция и степень подготовки Служащих, позволяющая развертывать многоуровневую Отцовскую защиту по архетипам материи и быть на страже Стандартов ИВО для жизни и развития всех и каждого.
Магнитный Зов на 1 курс МФЧС- формирование Магнитной среды для офизичивания всех необходимых Условий проведения Кругов Синтеза.
Праздничные Теофы- Новые условия и перспективы развернутые архетипически синтез физически спецификой праздничного времени ИВДИВО Синтезом и Огнем ИВО всем и каждому.
Он-лайн конференции- в разработке Проектов, поручений подразделения командой устремлённых. 
Занятия МГ Клуба- системный комплекс мероприятий, мозговых штурмов, занятий  по организации Кругов Синтеза в подразделении.
Синтез деятельности усиливается Школами, Съездами, Теофами Дня Рождения подразделения и так далее, на целеполагание команды. 
Многовекторная направленность Теургии усиляет Мощь Столпа подразделения ИВДИВО.

Условия индивидуальных подготовок ДК:
1. Стяжание Плана Синтеза ИВО Совета или занятия.
2. Сознательная подача заявки Служащими Аватарам Синтеза, Аватар Ипостаси по своей ДК на их физическое присутствие с просьбой координации времени с физическим временем.
3. Дневные и ночные переподготовки с расшифровкой рекомендаций ИВАС по ДК.
4. Докладчикам качественная подготовка темы, тренинга, практики 
5. Всем Служащим ДК сложение целеполагания, станцы, тезы, мыслеобраза на синтез действие на Совете или занятии для эффективности командного синтез действия.
6. Обязательное подведение итогов, оформление документально и сдача ИВАС Кут Хуми.
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