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ТЕЗИСЫ
УСТОЙЧИВОСТЬ ЯВЛЕНИЯ
Одним из факторов роста является достижение точки устойчивости в имеющемся. Различив крупные категории жизни молодого человека и, выстроившись по ним, однороднее складывается Стратагемичность Движения Стратагемией ИВО в реализации задач и целей на данное воплощение.
Крупные категории воплощения сложились следующие (в свободном порядке отстройки): я (как Единица ИВО), все вокруг (как Мы ИВО), энергопотенциал (внешнее и внутреннее), работа (включая начала простройки позиций Должности в ИВДИВО), семья, друзья (схожие по Духу или Частям индивидуальности), наследие (что сделано, к чему идти), должностно-проектная реализация.
· Категория «я» включает смыслы, цели, задачи, идеи, изучение и понимание себя, как Единицы ИВО, воплощенной на Планету Земля. Кто я такой, какие мои специфики (вкусы, способности, таланты, интересы), внутренне-внешние особенности выражения (на что я способен сам и Взглядом Отца, ИВАС), чего я хочу от данного воплощения и чего не хочу.
· «Все вокруг»: где я воплощён (семья, территория, нация, культура, особенности воспитания), какие у меня взаимосвязи с другими, какие взаимодействия полезны, какие вредны, каких не хватает, чтобы усилить или укрепить что-то во мне или моем воплощении.
· Энергопотенцил: суть, заложенная Ману, Отцом в данную систему, что, развиваясь ею, можно достичь, как привлечь эп, как распределять, чтобы был рост и развитие, в чём суть обмена, как Части действуют системой ЭП.
· Работа: какие у меня есть таланты, способности, какие Отец мне рекомендует дополнительно развить и/или применять в реализации воплощения, в какой сфере Планеты необходима моя включённость Огнём и Синтезом, каким Огнём и Синтезом, как достичь этого, каким профессионалом я являюсь, каким хочу и/или могу стать, кем я уже был, достаточно ли развит этот вид профессионализма, чтобы перевести его в аспект интересов, или же продолжать профессионализироваться в нём, универсализация навыков.
· Семья: что такое семья, какие Начала Отец заложил в неё, кто является моей семьёй, отстроиться на взаимодействия с родными в соответствии с возрастом и задачами, база моей семьи (какую семью я хочу, что нужно, чтобы достичь), овладение и естественное переключение Ипостасями.
· Друзья: что такое друг и дружба, какие Основы Отец заложил в данное выражение, выявление друзей в своей жизни по внутренней сопричастности, какие Основы дружбы несёшь и/или хотел бы нести собою, отстройка на них.
· Наследие: что в моём понимании заложено в понятие «наследие», что заложено Отцом, ИВАС, сложение есть ли оно уже, какое, что бы хотел оставить или оставляешь по итогам своей деятельности (кратковременной, годовой, воплощения…), что развиваешь собою, имидж, стиль ведения, явления.
· Должностно-проектная реализация: что видят во мне Отец, Мать, ИВАС, на что могут опираться, в ставящихся задачах, целях, реализациях, что подтягивают для действия и/или участия, что, как, кем показывают, выстраивание на различные масштабы реализации (я, команда Организации, Проекта, Подразделения, Страны/Нации/Цивилизации, команда землян, каждого Архетипа, команда ИВДИВО, Молодёжи, ИВО Планеты Земля, ИВО…), в каких Проектах, Организациях необходимо действовать, каким образом, каким видом применения, каким масштабом.
Разбирая последовательно каждый вопрос, выстраиваясь от Движения до Синтеза по каждой категории, выходим на силу, устойчивость, утончённость действия, ускоренный рост и развитие базой имеющегося. Сложив достигнутое, видим, что закладывается ИВО далее, имеем возможности выстроиться («подтянуть» или усилиться) в достигнутом в большей широте, цельности. Рассмотрим каждым из пунктов подробнее.
· Категория «я»
Различая кто я, какие у меня цели, задачи, какие идеи и тенденции меня движут, складывается глубина восприятия не только целеполагания моего воплощения, но и того, чему меня обучают в каждый данный момент бытия, а также начинает быть видимым то, что необходимо аннигилировать или преобразить.
Изучая свой внутренний мир, возможно отстроиться на большую глубину восприятие не только себя, но и Отца в себе, своего предназначения, а также более легко, опираясь на знания о себе, выстраивать общение и действие с окружающим миром.
Хороший принцип психологии обучает нас, что вначале необходимо позаботиться о себе, а далее выстраивать последовательно (или одномоментно, в зависимости от специфики необходимости) взаимоотношения с другими, но чтобы мочь быть лучшим другом себе, Отцу в себе, Отцу, необходимо расшифровать, кто я, какой я, что мне присуще и чего я хочу достигнуть. Определяясь с этими точками, картина достижения и вершения всех своих мечт становиться яснее и легче одолима.
· «Все вокруг»
Выстроив отношения внутреннего мира и с Отцом в себе, начинаем различать и расставлять все точки над «і» о тех, кто вокруг.
База внутреннего восприятия даёт чёткость взаимодействия с другими, имея знания о своих слабых и сильных сторонах, изучая тех, кто вокруг, продолжая изучать себя и свои реакции на взаимодействия с ними, выводим Отца в себе за границы своего внутреннего мира, развёртывая бытиё своего воплощения реализуя себя.
Что в первом, что во втором пункт изучения и осознания всегда идут в ногу с выстраиванием близких отношений с ИВАС и Отцом. Так как объективность восприятия всеми нашими воплощениями и многомерностью всех наших опытов есть только у них, поэтому важно, делая свои умозаключения, получать подтверждение верности их, иначе возможно завести себя в иллюзии, что по восприятию себя, что по восприятию мира вокруг.
Здесь также важно отметить, что принцип зеркала, дефицитов и прочие инструменты, которые изучает и активно применяет психология, и аналитика являются важными инструментами в действии, но не единственными, так как большинство из знаний современных наук лежит в первых нескольких планах, а наше бытиё Отцом лежит во многих Метагалактиках. Соответственно и инструментарий, который нам необходимо освоить для полноты исследования куда шире, чем предлагаемый в современном обществе и науках.
Несмотря на узость предложенного книгами современности, зёрна истины в них есть, и знаки, даваемые книгами, фильмами, сериалами и другими материалами, могут сработать, как помощь в нахождении нужных ключей к осознанию, но главным инструментом, который необходимо отстроить, остаётся взаимодействие с Отцом и ИВАС.
Хочу также отметить, что в зависимости от предыдущего опыта первый и второй пункт могут идти в обратном порядке, когда изучая внешний мир, мы включаемся в изучение своего внутреннего мира, также возможно взаимопрокновение, где изучения сменяют друг друга на каждом шаге изучения.
Каждый индивидуален и степень погружения в каждую отстройку стоит согласовать с ИВАС и/или Отцом, так как смотреть Вечностью мы лишь учимся, а они действуют таким взглядом повсеместно.
· Энергопотенцил
Третий пункт, который необходимо сложить для цельности базы устойчивости, это энергопотенциал и наше действие системой энергопотенциала. В ИВДИВО существует множество разработок на эту тему, как синтезифизических, так и архетипических.
Материалы можно запрашивать в печатном виде, изучать на компьютерах на 17-х (5-х, 9-х) этажах личных зданий, а также смотреть на экране 11-го этажа подборки видео материалов.
Углубляясь в методики и принципы системы, перестраиваем свои смыслы, идеи и цели действия системой эп, как следствие выстраиваем адекватный и необходимый обменный процесс между внутренним и внешним миром, действуя и простраивая те сферы деятельности, которые необходимо развернуть, развить.
Также отметим, что количество энергопотенциального обмена зависит от количества накопленного применением Синтеза. Исходя из этой тезы и позиции Экономического Синтеза у ИВАС Фадея и Елены, действующих Синтезом Сверхпассионарности ИВО, соображаем, что сверхпассионарность, экономика наших взаимоотношений, как внутренних (Частями, Аппаратами, инструментами и т.д.), так и внешних (поддержка бизнес-сфер, категорий экономики планеты, сумма зарплаты, возможности материальные) зависят от нашей развитости возможностями выдерживать, смагничивать, применяться сверхпассионарно, цельностью выражения. И здесь нам может помочь, как разработка Субъекта 16-рицы ИВО, так и плотности Огня и Синтеза, стяжённого и применённого нами, степени ответственности за своё воплощение и налаженность взаимодействия с Отцом в Деле Отца и в Мечтах Отца.
· Работа
Следующим не менее важным пунктом нашей отстроенности является профессиональная деятельность или социумное слово «работа». Для принятия решения или нахождения своей стези может быть потрачено множество времени (а Время это Огонь), но то, что необходимо увидеть, отправляясь в путь поиска, что, перефразируя, работа это то, что проходит, пока мы ищем наиболее подходящую нам. Поэтому путь, который я увидела, как более полезный и развивающий, идти, не отталкиваясь лишь от своих способностей, от популярности профессий, от рекомендаций друзей или родителей, а углубиться в осознание и проживание того, что любая наша деятельность, подходит она нам или нет, по чьему бы то ни было мнению, развивает нас.
Если взять за основу этот взгляд, то престижность, прибыльность, комфорт и прочие социумные реализации и реалии уходят на второй, а то и десятый план, так как задачи и смыслы, которые Отец закладывал в создание такой категории, как профессия (работа, труд, каторга, каждый называет её по-своему), это не заработать какой-то объём эп, иметь хорошую одежду и питаться качественными продуктами, отдыхать пять раз в год за границей, а совсем иное.
Да, не сомневаюсь, что престиж может играть свою роль во взаимодействии с другими людьми, но мы стремимся к тому, чтобы быть удобным, правильным, престижным, популярным или быть собой, развить Омегу и реализовать её потенциал, выяснить, что исключительно я могу свершить в этом воплощении и чем помочь Отцу? И направление для себя каждый выбирает сам, что важнее, что нужнее и что честнее по отношению к себе, к другим и к Отцу.
Как бы там ни было, чтобы быть профессионалом, важно сложить цель вашей профессиональной деятельности, пообщаться с Отцом, что он закладывал в понятие работы, как таковой, и в выбранную вами отрасль в частности, сложить целеполагание роста такими инструментами и таким Образом (или Образами).
Включаясь в многомерность действия профессией, мы не только подтягиваем себя в более высокие (глубокие, широкие и прочие) реализации, но и существенно меняем восприятие окружающих на данную деятельность, выстраивая их возможности отстроиться в общение в Отцом и в реализацию необходимого, а не только желаемого и навязанного.
· Семья
Оттолкнувшись от того, кто мы, кем мы реализуемся (как профессионал), кто вокруг нас, постепенно приходим к различению какие те, кто вокруг нас, какие цели и задачи Отец поставил нам и им в нашем взаимодействии, что необходимо создать или преобразить.
Изучая эти аспекты, возможно выявить какой должна быть моя семья, когда выходя из семьи я – родители, переходим на я – родитель и мои дети. Каким родителем я могу быть и хочу быть, что могу дать Омеге, которую поручил на взращивание мне Отец, что я и мой партнёр можем взрастить друг в друге, дополнить, помочь или выявить в ребёнке.
Мы знаем, что ближе всего Отец подводит наших самых жёстких, сложных и самый редких, универсальных и действенных Учителей, и выявляя чему нас учат и чему мы учим, можем легче двигаться в точках роста и развития, как внутри, так и вовне. И здесь на помощь нам могут прийти, как инструменты ивдивные, так и планетарные, как общение с ИВАС индивидуальные, так и парные или групповые коммуникации.
Различая цель ситуаций, взаимодействий, проще дойти до цели или реализации, чем двигаться наощупь, упираясь лбом в тупики и грабли, выискивая, зачем это всё было, теряясь в тумане догадок, надеясь, что рано или поздно всё прояснится само собой.
В целом здесь, как и в любом другой вопросе, мы упираемся в решение быть управленцем своей жизни, созидать её с Отцом, Творить на глубоких уровнях или отдаться на волю случая, отдать принятие решений о нашем воплощении другим и потерять часть нашей свободы воли, так как поддаваясь на управление другим человеком, речь о полноте реализации уже не идёт.
· Друзья
Различив, какими принципами строится и движется наша семья, пересложив по необходимости внутренние законы её действия, общаясь с Отцом и ИВАС, как это сделать лучше на данный момент, мы начинаем видеть, кто наши друзья, что они привносят в наше воплощение, а что мы приносим в их, какие цели Отец поставил перед нами и движемся ли мы в направлении их реализации.
Нужно отметить, что в каждом пункте взаимодействия (как с собой, так и с другими) необходимо иметь широту свободы действия, не «припирать к стене» и не давить, так как это не отцовские методы. Необходимо быть милосердным, как к своим возможностям и реакциям, так и к других. Здесь нет исключительно верного метода или пути, по которому каждый должен идти.
Наш опыт, как и наши способности и возможности многомерны, и нам видны лишь малой толикой реалий, поэтому решив что-то, нельзя слепо твердить, что это единственно верное. Необходимо сочетать наши цели с целями и условиями Отца, соорганизовывать, перескладывать, преображать по необходимости и быть достаточно гибким в их реализации, отстраиваясь по ходу движения. Давать возможность на ошибки, на непредвиденные факторы, на паузы для обучения перед следующим шагом и прочее, и прочее.
Так как многомерность Объективности Отца гораздо шире нашей Субъективности Субъекта каждый момент действия необходимо быть на чеку, что мы творим, где, как и с кем рядом. Да, нельзя доводить это до невротического ежесекундного переспрашивания у Отца, верно ли мы действуем или туда ли идём, но иметь возможность отслеживать, как и что мы делаем, что и зачем нам говорят или делают другие важно.
И здесь, как и в любом Деле Отца, важен баланс, когда, двигаясь внутренне, ты смотришь на реакции внешние, двигаясь внешне – на реакции внутри. Шагая с Отцом, отслеживаешь здесь и сейчас, обучаясь на ходу и на каждом шаге, воспитывая и взращивая свои слабые стороны и широту и/или глубины своих сильных сторон.
Друзья наши учителя, как и мы для них, нас всегда сводят для реализации чего-то, что по отдельности нам не сложить, не пройти, не различить и, выявив эти задачи, шагать вместе веселее и цельнее. Зная, особенности друг друга, помогая и поддерживая, путь одолеть реально. Командная эпоха тому доказательство.
· Наследие
Также одним из важных аспектов, на которые стоит обратить внимание, является наше наследие. И здесь не играет роли нам 14 или 35, 70 или 5, проживание, что то, что ты делаешь, и как оно влияет на других, приходит в разном возрасте и на разных этапах развития, но оно приходит ко всем, чем чётче ты начинаешь отслеживать что, кому и как ты даёшь, тем более просто тебе жить по совести.
Замечу, что на определённой грани, понятие наследие может становиться смежным с репутацией, популярностью или имиджем, и здесь важно не увлечься крайностями. Действуя принципами общепринятыми в социуме или действуя вопреки (родителям, социуму, воспитанию…), они редко выводят нас на истинность действия Отцом, чаще заводя нас в тупики и сбивая с основного пути. Тогда, как же действовать на этой грани, и быть собой, не подымая волну против себя?
Наследие редко бывает простой задачей, но никто и не обещал простую жить, только интересную, и, заходя в Синтез, мы обычно за этим и приходим – за ростом и изменениями. Тогда и ответ на поверхности – выявив то, что ты хочешь оставить другим о себе, общаясь с Отцом и ИВАС, соорганизовывая необходимость аспектов наследия, отделяя ядра от плевел, постепенно выстраиваемся в основы, стиль того, что останется после нас.
Типы наследия безграничны, от малых до великих, от одномерных до многомерных, от простых до сложных, как же, как каждый индивидуален, так и наследие неповторимое, исключительное, необходимое и непревзойдённое.
Путь так же важен, как и цель, нет первого и второго, каждое деяние и бездействие фиксируется и важнó на каждый момент действия, вáжно как стремление, так и отдых, всё важно и ничего не имеет значение, вопрос в условиях, которые поддерживают то или другое.
Мы должны замечать и понимать, что то, какие мы, что мы делаем и как это действует на других, в нашей власти и необходимо на это обращать внимание, обучаясь, выстраивать и эти аспекты нашего бытия.
· Должностно-проектная реализация
Важной и наиболее быстрой возможностью выстроиться на взаимодействие с Отцом и ИВАС широтой возможностей это должностная и проектная деятельность, и здесь, как никогда учитываются наши способности и желания.
Мы можем стремиться в какой-то проект или должность, но не мочь в них быть, а можем не замечать той позиции, куда нам нужно именно сейчас для следующего роста. Важно иметь устремление, так как на него Отец и ИВАС подтянут условия, чтобы ты взрастил то, чего не хватает для действия в желаемом, обучаясь, сможешь достичь.
Иногда нам предлагают то, где мы себя не видим, но так как Отец оперирует всеми наши возможностями, а не той частью, о которой мы знаем, то и лишнего или случайного не посоветует, но также он и не нарушит нашу свободу воли, если мы категорически против, просто будет медленнее нам объяснять, зачем нам это надо, при нашем отказе.
И тут, да, мы помним, что свобода воли присуща только человеку, а выше по реализациям субъекта она отсутствует, но, на мой взгляд, это не совсем так. Отец и его методы никогда не бывают насильственными, они всегда милосердны и в помощь, лишь узость нашего восприятия может среагировать и сложить обратное.
Отец мирный воин, основная тенденция которого защита, а значит и то, что он видит для нас и в необходимости нам, исходят из этих принципов. Тогда самый простой ответ на любой вопрос, а на какую должность или проект нам устремляться, можно узнать у него, но можно и предложить свои сложения по данным вопросам.
Коммуницируя, мы выходим на истину и наилучшую необходимость, помня, что физика наиболее креативна и порою, как и физических родителей, мы удивляем своими придумками Отца. Иногда, правда, не в лучшем свете, но часто в светлых тонах. Мы развиваемся, идя к Отцу, а Отец – идя к нам, тогда взаимодействуя и нам, и ему яснее движение и методы широты развёртки.
Всегда и обо всём можно договориться, вопрос в готовности пожинать последствия договора.
Соответственно видя свою готовность участвовать в какой-то деятельности, в расширении своих возможностей стоит спрашивать, а что видит Отец, как наиболее развивающий нас проект или должностное исполнение для нас, какова его Мечта на наше воплощение и как она сочетает с выявленными нашими мечтами и устремлениями.
Выявив и соорганизовавшись, разрабатываясь в данных направлениях, смело шагать в будущее в ногу с ИВ Отцом и ИВДИВО.
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