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ТЕЗИСЫ
УЧЕНИЕ СИНТЕЗА КАК БАЗА ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ 
ИСТИНЫ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА В КАЖДОМ

Одним из направлений деятельности Высшей Школы Синтеза (далее ВШС) Изначально Вышестоящего Отца является развитие и разработка Части Истина Изначально Вышестоящего Отца. Но для любого Человека и в любом Человеке Истина формируется, и он выражает часть Истины ИВО как таковой в зависимости от того, каким учением он руководствуется в жизни. Следовательно, Учение есть база для формирования Части Истина ИВО в Человеке.
В новой эпохе Огня и Синтеза Изначально Вышестоящий Отец развернул совершенно новое Учение – Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, главное и определяющее Учение новой эпохи: «Развернуть новые Стандарты Жизни базой Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации Метагалактической 6 Планетарной 14 расы Человека Метагалактикой Фа». (Расп.8 от 22.01.2022, п.12)
Учение Синтеза – это объём всей взаимокоординации возможностей новой эпохи. Источник Учения Синтеза есмь Изначально Вышестоящий Отец. 
Учение Синтеза помогает Огнём Воли войти в тенденцию, когда мы берём то, чего в нас нет. Оно разрабатывает стратегии и перспективы, методики взятия такого Синтеза, который нам не характерен. 
И поскольку Учение Синтеза – это все тотальные записи Синтеза во всех Ядрах Изначально Вышестоящего Отца, эти Ядра Синтеза, выстраиваясь у нас в позвоночнике в Нить Синтеза, стягивают и фиксируют эти записи в нас. И в процессе расшифровки, распаковки этих записей у нас формируется и взрастает Истина ИВО. Таким образом, в Нити Синтеза Ядрами Синтеза для Человека заключена Истина ИВО. И только распаковывая, вскрывая эти Ядра Синтеза, мы познаём Истину ИВО и делаем её своею. Таким образом, объём, масштаб этой расшифровки определяет, насколько мы можем выразить и быть Истиной ИВО собою.
Следовательно, разрабатывая тематики Синтезов, мы расшифровываем эти Ядра Синтеза, доставая из них фрагменты Учения Синтеза, записанные в этом Ядре Синтеза, таким образом расширяя базу Истины ИВО в каждом из нас.
Из всего вышесказанного следует, что для разработки Части Истина ИВО нам необходимо взаимодействие не только с ИВАС Кут Хуми Фаинь и Мория Свет, но и с тремя парами Аватаров Синтеза, отвечающими за определённый Синтез ИВО, которые и помогут нам выявить записи Синтеза из Учения Синтеза ракурсом данного Ядра Синтеза, таким образом помогая нам познавать и входить в Истину ИВО.
Большую роль в познании и углублении Истины ИВО в каждом из нас играет и сознательное обучение на соответствующих кафедрах в Высшей Школе Синтеза.
В процессе познания Учения Синтеза через Истину ИВО в каждом из нас накапливается Огонь Мудрости ИВО. А затем этот наработанный Огонь Мудрости способствует более глубокому погружения в Истину ИВО как таковую.
Нам нужно уметь искать, усваивать, находить Истину Отца, ориентируясь на Стандарты, на Распоряжения, на тексты Синтезов. Это то, что Отец разворачивает Учением Синтеза. Различать, распознавать и насыщаться Истиной ИВО.
[bookmark: _GoBack]Истина (вначале) – это состоявшийся у нас контекст всех записей, которые есть в Ядрах Синтеза, записей, которые мы достали из Ядер Синтеза. 
Таким образом, разработкой Учения Синтеза ИВО на факультетах ВШС мы входим в Истину Изначально Вышестоящего Отца, учимся применяться ею, складывая свою Философию Жизни Синтезом Истины ИВО
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