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                              Учитель Синтеза. Любовь Учителя Синтеза   
Учитель Синтеза – это действующее Око, оно видит в нас Эталоны или дает нам Эталоны. Учитель – это всегда пассионарность - энергоизбыточность. 
Учитель –Совершенство Мудрости. Парадоксальная Мудрость, когда мы, сопереживая человеку, указываем путь, обучаем, по принципу: «Сделай сам!»
Учителя растут Синтезностью, то есть внутри у Учителя связывается синтез. Учитель –Источник Любви. Необходимо иметь  минимум 256 Источников Любви, со спецификацией на каждого Аватара. Источник Любви любого архетипа материи, чтобы войти в эту материю. Учитель – это тот, кто учит Тело ИВ Отцом, в новой эпохе. Являя Учителя на планете, мы являем ИВО, ИВ Аватаров Эталонами ИВО, ИВ Отцом, обучая Телом, являясь Источником Любви ИВО. Учитель обязан уметь быть Любовью Отца. Обязан быть Огнём Любви Отца, минимально. И так же Синтезностью Отца и без Отца невозможно. Учитель - это Отец внутри, Отец вовне. И вот переключённость на Отца должна достигаться -Учителем. Он должен  уметь синтезировать фундаментальности, растить синтезности. А Синтезность – это тот способ или какой-то вариант, которым мы чётко в обозначенных стандартах по названиям,  можем синтезировать что-то собою: огонь, фундаментальности, какие-то правила. Учитель должен создавать среду огня, синтезом и слиянностью с Отцом. Прямым явлением Отца, синтезированием, переключённостью на Отца. Учитель, прямой Явитель прямой Любви Отца, Сверх-огне-энергийностью. Любовь – это огненно-энергийный процесс, где огненно-энергийности разных Частей сливаются между собой. А в Любовь записываются эталоны, чтоб было содержание Любви. Любовь - это ещё рождение нового эталона на две Части, из эталонов двух отдельных Частей.                                                                                                                                                                                                                                                                          Сама Любовь - это когда один эталон двух Частей вспыхивает итогово.  И этот один эталон, рождённый эталонами двух Частей, он записывается как Любовь в эту огненную сверхэнергийность, и у нас появляется Любовь, содержание Любви. Содержание  зависит от эталонов которые мы носим той или иной Частью. Мы, должны понимать, у каждой Части свои эталоны. Сливаться должны не только две соседние Части, а все части между собой. Любовь Учителя Синтеза, это 61-ая фундаментальность и частность, состоит из шестидесяти нижестоящих. Нужно развиваться частностями, нужно дееспособить частями.    Итак, в нас входит запредельный Огонь энергии, вызывает слиянность материи. Когда эта слиянность складывается, а складывается тем, что у нас записываются новые связочки между фундаментальностями. У нас в этом вырастают новые эталоны. И мы соответствуем уже более высокой эталонности объективного мира Отца.   Любовь может быть только на основе синтеза Эталонов.  Поэтому Эталоны все у Учителя, там где синтезности.     И вот стяжая для нас синтез, но с эффектом Любви Отца, мы объединяемся Любовью Отца, Синтезом Отца.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  




             

