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                                                              Тезисы
                                         Философия в познании Истины ИВО

       Философия -это вид  деятельности познающий или являющий истину, реализующуюся синтезом и огнем мудрости. Сама «философия» являет собою и определяет синтез двух начал, любви-мудрости, во взаимодействии между собою, где с греческого фило – это любовь, софия-мудрость.
       В познании самой философии как таковой в современных реалиях Метагалактического бытия мы выходим на необходимость явления новой парадигмы философии, как процесса познания истины разрешением всех противоречий двуединства, являющегося основным вопросом философии. Итогово входя в цельность явлением Парадигмы философии ИВО. 
       Основным направлением реализации философии  является прасинтезность, вписанная в ядра материи и в варианте противоположностей прасинтезности и материи формируется новая Парадигма Философии, где прасинтезность, из которой состоят все законы стандарты императивы аксиомы начала принципы методы и правила из  запредельности управляет мудростью.
      Истина – это прямой фрагмент Истины Отца в нас, реализующийся, применяющийся нами и затем взращивающий в нас мудрость. Это тот ориентир стандартов, параметров в парадигмальном восприятии, в Учении Синтеза, в философии, в том числе. Во всём многообразии сложения внутреннего человеческого мира и человеческих миров, есть единый общий ориентир для всей цивилизации и для всего человечества и каким он должно быть, определяет Отец. Это определяется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Истина нас ориентирует, чтобы мы могли этот Синтез распознать мудростью.
      Переходя к познанию Истины нам известно, что Истина являет собою  нить синтеза, состоящую из ядер синтеза, в синтез которой входят все виды мудрости ИВО. Истина являет собою суть и глубину всех парадигмальных явлений действующих в человечестве, где мы являемся носителями синтеза с постоянно генезирующим синтезом из ядер синтеза множественностью тез  в нити синтеза каждого из нас. Разнообразной глубиной вития синтеза образующего новую основу являющую истину ИВО. 
       В данном контексте выявляется необходимость к формированию явления новой культуры человечества, как культуры философов, где у каждого человека должна сложиться собственная философия бытия.
       Задача философоф являть грани истины исследуя ее и оформляя истину собою. Истина же ведет к мудрости и отдельного человека и человечество в целом, как дар, состоящий из достоверностей, которые определяют ясность существования как сущее каждого из нас. Этим Истина раскрывается, как необычное, за гранью непознанного понимание в каждом из нас и требующего от каждого из нас усилия вникновения, чтобы её постичь. 

 


