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ТЕЗИСЫ
ХОЛИСТИЧЕСКИЙ ПОДХОД В ОБРАЗОВАНИИ

Под холизмом (холистикой) в узком смысле понимают «философию целостности», опирающуюся на идею, которая восходит к «Метафизике» Аристотеля, что целое больше, чем сумма его частей. То есть, при суммировании (синтезировании) частей возникает цельность с рождением нового эмерджентного качества. 
В образовании человек получает знания из разных уровней и при определённых условиях, он их суммирует (синтезирует) собою в цельность, тогда и происходит рождение нового эмерджентного качества. Например, при синтезировании понятий из разных областей жизнедеятельности на уровне речевого развития у обучающегося может развиться способность метафорически выражаться, которая и будет новым эмерджентным качеством. Обучающийся, получая знания из разных дисциплин, но не имеющий условий для их суммирования (синтезирования), имеет меньше возможностей к рождению новых эмерджентных качеств. Холистический подход в образовании – это сложение условий для обучающегося, чтобы он синтезировал знания из разных дисциплин с рождением новых качеств, свойств, способностей во внутреннем мире и новых реализаций во вне.
К эмерджентным качествам в образовании и науке можно отнести рождение новых предположений, взглядов, теорий, правил, законов, открытий, изобретений и так далее. 
            В России в государственном образовании преобладает редукционный (классический) подход с небольшим включением холистического подхода в виде интерактивных методов обучения. При этом интерактивные методы обучения используются в большинстве случаев в теоретической части работы образовательных учреждений с целью задействовать больше видов восприятия информации обучающимся, а не синтезированию различных видов информации. Что касается практической части образовательного процесса, то она реализуется в рамках одной дисциплины, что лишает возможности синтезировать разные виды знаний обучающимся. Например, практикование по русскому языку и литературе делается в основном на основе литературных текстов, а можно было бы на основе текстов из биологии, физики, химии, информатики. Как результат, люди с трудом пишут тезисы или статьи на математические, химические, биологические темы, но с лёгкостью напишут повествование о жизни в деревне, о природе, о поступках людей, так как вся практика в школах была основана на текстах писателей с соответствующей тематикой и не было междисциплинарных связей, не было также возможностей рассуждать и анализировать те или иные явления, процессы, ситуации с точки зрения нескольких дисциплин.
В некоторых западных странах (Финляндия, Канада) образование уже отходит от классического подхода и переходит на холистический подход. В России холистическое образование наблюдается в коммерческом дополнительном образовании. Например, наличие в развивающих центрах таких предметов, как ментальная арифметика, скорочтение, различные направления в изобразительном искусстве и так далее. Такие образовательные учреждения используют в образовательном процессе такие принципы и методы преподавания:
- Индивидуальный подход к каждому ребёнку исходя из цельного анализа его возможностей в обучении, вплоть до условий жизни и возможностей реализации знаний обучающимся.
- Цельно полушарное развитие ребёнка (комбинирование эмпирических (чувственных) и рационалистических (логических, разумно-мыслительных) способов восприятия, усвоения и реализации знаний.
- Межпредметные связи (Метод Миллера). 
- Включение интерактивных методов в образовании не только в теории, но и на практике.
- Включение в образовательный процесс пояснение общих высоких смыслов, целей и задач образовательного курса и способов, возможностей реализации знаний этим.
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