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ТЕЗИСЫ 
 ЦИВИЛИЗОВАННОСТЬ ПЕРЛАМИ ИВО

      
        Перл – лучший образец, наиболее яркое проявление чего-либо (например, перлы остроумия), иногда ироническое. Нечто замечательное, прекрасное. Нечто выдающееся в ряду подобных. Перловое ожерелье. Перловая белизна. 
В корне «пер» заложено понятие Репликации. Это максимально высокий Синтез Материи, который способен каждый собою носить и реплицировать другим.
 То есть, смысл «пер» в том, что Ты – «перл» этой истории и что куда бы ты не воплотился, из тебя идёт реплицируемость особенностей, тебе присущих.
Что б мы не стяжали, в какие Виды Материи не входили, какая бы глубина Синтеза, нас не посещала, в Синтез Прасинтезностью всегда вписывается в координации с твоими «перлами».
В 5‑ую расу настоящий Учитель мог через глаза увидеть некоторые перлы, которые могли помочь ученику взойти. Учитель мог поручить что-то, что было важно. А что-то поручать никогда не будет. Не дано. И когда «Не дано» - это отсутствие подготовки перлов на какую-то деятельность. И нужно наработать эти перлы, которые введут в ракурс специфик в какую-то деятельность.
Что даёт человеку слово «Империя?» Если углубиться в расшифровку этого слова, то можно увидеть «Им» - это Имя, а «пер» – это с древнего языка перлы. У каждого из нас есть свой перл, единственное уникальное на всю Метагалактику Слово Отца. И слово Империя – это объединение Слов Отца граждан Империи между собой в один текст имперской жизни. 
 Слово Отца, это внутри нас. И наша внутренняя жизнь зависит от тех Слов Отца, которые есть внутри каждого. А когда эта внутренняя жизнь складывается с чем-то вовне, Империя переходит во внешнюю жизнь, и мы начнем жить имперски теми внутренними накоплениями, которые есть в нас. 
          Мы информационность повышаем, тем, что считываем и расшифровываем записи Прасинтезности Отца, берём новые явления, язык, речивость, оформляем их в слова и начинаем их употреблять. Таким образом будет расти цивилизованность каждого, цивилизованность общества.
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