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ТЕЗИСЫ
Цивилизованность Прасинтезной Компетенцией

Цивилизованность ИВ Отцом - это необходимая и достаточная концентрация Огня в Человеке и умение действовать телесно Синтезом и Домом. Встраиваясь в Ивдивно‑метагалактическую материю законами Отца ракурсом Стандарта метагалактической цивилизации, мы выражаем Отца его материей, которая организуется в ИВДИВО в целом. Чтобы быть человеком метагалактически цивилизованным, нужно уметь правильно организовывать свою материю, а правильно – это по Образу и Подобию Отцу, продолжая Отца внутренне, постоянно обновляться Стандартами Отца, внешней реализацией постоянно развивать компетенции, уметь из Прасинтезности выявлять разные начала, разные фундаментальности и объединять их в общие условия цивилизации жизни.
ИВ Прасинтезная Компетенция, как часть, есть высокоорганизованное явление синтеза концентрации цельности 64 видов фундаментальностей огня, от Прасинтезности - до Прадвижения, и 16 фундаментальностей материи от Фундаментальности до Массы, берет свое начало у Отца, видоизменяясь и организуясь в ИВДИВО в целом, а потом и в ИВДИВО каждого, несущая компетенцию Прасинтезности, компетенцию применения, задействования, овладения Прасинтезностью, где ИВ – это запредельная, Отцовская, организованная по-Отцовски, Прасинтезность – это вид среды, находящийся над огнём, то есть, фактически более широкий кластер материи, который нам пока трудно познавать, это соответствующая среда, проникаясь которой мы разбираем насыщенную ядерность каждого из нас. На данном этапе развития мы можем лишь насыщаться этим материальным явлением, выявляя его за границами ИВДИВО, то есть, мы не можем им пользоваться, но мы можем им насыщаться, проникаясь глубиной ядерности записями Прасинтезности в каждом из нас. Сама Прасинтезность позволяет нам осуществлять прямое взаимодействие с Отцом внутренним миром, а Компетенция Прасинтезностью стоит на страже соответствия того, что являет Отец, в продолжении его записей Прасинтезности нашей материей, как наших компетенций, до которых мы смогли дойти, углубившись в Отца.
Отец насыщает нас своей материей, которая состоит из 64 единиц действия, строящих основы и базу нашей материи, являющей его по Образу и Подобию. Вся наша материя состоит из тех же 64 первоэлементов, что и у Отца. 64 базовые, из – Пра, фундаментальности синтезируются в Синтез, рождая субстанцию, свойственную нашей материи, то есть Пра – то, что предшествует нашей воле, нашей мудрости, нашей любви и т.д., из которых формируется наш синтез. Нам нужен Синтез Домом, чтобы эти новые условия, новые фундаментальности, из Прасинтезности являемые, мы могли усваивать.
Так как Прасинтезность находится за пределами ИВДИВО каждого, в ИВДИВО каждого фиксируется многоуровневый Синтез ИВ Отца, который входит в наше тело уже в адаптированном варианте, который и является Стандартом Синтеза для нас, когда Отец сам складывает параметры нашей материи, и мы, обогащаясь им, расширяя свои пределы, складываем новые масштабы, качество, организацию нашей материи. 
Ивдивость – записи Синтеза, который есть в ИВДИВО, это всегда цельность из разных разноуровневых возможностей и условий Дома. Когда Прасинтезность входит в нас, вначале она расконцентрируется и рождается Синтез, потом у нас формируются новые возможности материи, которые складываются в некую цельность – Ивдивость. Ивдивость надо уметь достигать, так как она все время в динамике, все время меняется, живет фундаментальностями Отца. Из Ививостей рождается связь между теми Стандартами, которыми живет Отец материально и нашими Стандартами. 
Человек-Отец - это эволюционное название вида Жизни Человека, вершина природного явления Человека, который в материи продолжает Отца собою, из источника Жизни Отцом, напрямую формирует и взращивает в себе Отцовскость, который умеет воскрешаться Синтезом Отца, воскрешаться Жизнью Отца и всем тем, что Отец нам эманирует. Человек-Отец – прямое выражение Отцовскости синтезом Воскрешения, деятельностью Воскрешением. Природа Человека-Отца огнематериальная, многогранная, многоступенчатая, многоэволюционная, иерархически множественная, многовидовая, многоархетипическая, объединенная с Отцом напрямую, продолжает Отца не по подобию нашей материи, а по подобию того, что Отец заложил нам в Источник Жизни. Человек-Отец – управитель в огненности своей материи, управитель своей праматериальности.
Мы с Отцом объединяемся Ядрами Синтеза, в глубине которых накапливается и концентрируется Прасинтезность, из которой формируется наш синтез и, одновременно, Прасинтезность, как субстанция, которой Отец вживую проявляется каждым из нас, организуясь материально. Человек-Отец внутри ядерно, вживую, объединяется с Отцом минимально Прасинтезностью, впитывает Прасинтезность, продолжая осуществлять Отца напрямую, преодолевает самого себя. Продолжаясь Прасинтезностью из-за пределов ИВДИВО, вмещает Прасинтезность от Отца сначала в ИВДИВО каждого, воскрешаясь ею, вводит в свою материю, а потом отдает вовне, несет цивилизованность Отцовскостью, применяясь в жизни, исполнением конкретных действий по организации любого дела, самостоятельно.
Деятельность Воскрешением подразумевает внедрение Стандартов Синтеза, обновление, качественное преображение каждого на основе выявленной, вызванной на себя Прасинтезности. Синтезируя разные виды Воскрешения Огнем и Материей, выходя за пределы своей материи, за пределы своего синтеза, погружаться в Отца так, чтобы задействов Прасинтезность, выявлять ее, расшифровывать, связывать фундаментальности, реализуясь частностями. Чтобы Прасинтезность вошла в наш ИВДИВО каждого, необходимо иметь много накопленного синтеза, в который она будет записываться. 
[bookmark: _GoBack]Применимость Воскрешением по факту годового Бытия Служением:
- в каком архетипе материи можем держать определенный объем Воскрешения, 
- какие явления можем разворачивать цивилизованно, 
- какие конкретно ИВДИВО-Ивдивости можем разворачивать и фиксировать ИВ Прасинтезной Компетенцией, чтобы наше качество Человека-Отца сложилось, и мы могли явлением Огня Воскрешения выразить Отца собою, вырасти пред Отцом до конкретного нового явления,
- сколько архетипов материи фиксируем собою, 
- сколько видов организации материи фиксируем собою, 
- сколько типов организации материи фиксируем собою, 
- сколько видов материи из 64-х фиксируем собою, 
- сколько ИВАС можем выразить одномоментно, 
- сколько видов Синтеза можем собой синтезировать в Ядро Человека-Отца.
Применимость Прасинтезной Компетенцией – найти правильно эти Воскрешения, войти в постоянство Воскрешения Отцом, достигая поставленных целей и задач, суметь набрать необходимые условия и стандарты, переключиться на новый уровень компетентности. Когда количество перейдет в качество – переключиться на новый иерархический уровень своих возможностей и уже из этой новой точки, как центровки нового уровня, занять новую Позицию Наблюдателя, развернуть новый масштаб, изменить ракурс или диапазон деятельности.
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