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       Цивилизация характеризуется тем, что Отец закладывает в нее какие-то параметры и стандарты, которые человечество должно достичь в своем развитии. Тогда Цивилизация считается развивающейся. И люди должны распознать то, что заложил Отец. Носители цивилизованности-люди. Признак цивилизованности каждого-человечность, образованность, культура. Цивилизация должна накапливать лучшие способности, возможности, умения. И она требует постоянного развития. Когда она достигает какого-то уровня, каких-то компетенций, она этим воскрешается, чтобы перейти на следующий уровень. Если она останавливается в своем развитии, если процесс воскрешения завершается, компетенции не растут, она начинает стагнировать.
      Почему гибли Цивилизации на Планете Земля? Потому что они уходили от Плана Отца, переставали развиваться и начинали деградировать. И Отцу легче завершить такую цивилизацию за неперспективностью ее развития, легче обновить ее, чем развивать. А деградировали Цивилизации потому, что у них отсутствовало внутреннее развитие, они уходили только во внешнее развитие. Прасинтезность - это наша внутренняя составляющая. Именно внутренним развитием можно достичь внешних благ для человечества. Но отдать другому можно то, чему научен сам, в чем ты Учитель. Учитель – это человечность, сердечность, любовь, это слиянность частей, слиянность клеточек в Отце. Основа ипостасного явления Учителя Синтеза- слиянность в частях Любовью Отца. Учитель без внутреннего мира, без умения концентрироваться на внутреннем мире – не Учитель.
      Как мы можем цивилизационно поддержать людей, не влияя и не нарушая их свободу Воли. Служа у Отца, мы имеем больше возможностей. Имея Должностную Компетенцию, имея Ядро, мы можем влиять на окружающую среду между людьми, насыщая и заполняя ее Огнем и Синтезом Отца. И Человек, находясь в поле открытой сердечности, принимает эту поддержку. Здесь нет прямого влияния на людей, нет нарушения их свободы Воли. Они могут брать или не брать этот Огонь. Мы имеем право насыщать среду Планеты Земля Огнем и Синтезом – на это есть Воля Отца. И тогда нет никакого нарушения законов: нас ведет Отец. Постепенно насыщаясь Огнем, человечество перестроится на огненность и синтезность. Цивилизованность новой эпохи – среда Синтеза.
     Окружающая среда должна быть ориентирована на наш внутренний мир. Наш внутренний мир должен соприкасаться с миром Изначально Вышестоящего Отца. Человека нельзя заставить развиваться. Отец дал Человеку возможность развиваться, развивая и преображая свой внутренний мир, и дал свободу воли. По своей свободе воли – это естественное самоопределение как Человека, так и нации, так и Цивилизации. И наша Цивилизация – это 1-я Цивилизация на Планете Земля, которой Отец дал потенциал развития на 262 миллиона 144 тысячи лет.  Во всем выражать Отца – этим основывается и крепнет Цивилизация. Цивилизация строится цивилизованностью и воскрешенностью каждого. Это итоговый результат всего человечества - чего оно достигло. И чем больше людей станут жить по такому принципу, тем крепче будет Цивилизация.



