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ЧАСТЬ ИСТИНА.
Самостоятельная наработка мудрости – обязательная составляющая для развития человека новой эпохи. Именно часть человека Истина вырабатывает мудрость.
Понятие истины фигурировало в таких разделах как: философия, логика, наука, но Истина не была описана как часть, так как в предыдущей эпохе не формировалась как отдельная часть человека.
Целеполаганием данного доклада является описание части Истина, её функционала, характеристик на основе личного опыта взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет.
Истина – часть человека, которая формирует мудрость. Синтез является источником Истины, организованный Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если прочесть слово «Истина» с двух сторон, то, рассматривая второй вариант «Нить Синтеза», можно увидеть, что именно в ядрах Синтеза Нити Синтеза находится Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Учение Синтеза, как запись определений того, какой будет вся эпоха. И Истина как часть выявляет этот Синтез, обрабатывает записи, параметры материи, которые нужно сложить и потом реализовать.
 Важно отметить, что в предыдущей эпохе части Истина у человека не было, соответственно саму частность Мудрость человек не мог вырабатывать самостоятельно. Мудростью могли оперировать Учителя Мудрости, передавая ее Ученикам. В отделе человечества, который рос, прежде всего, любовью, была возможность входить в мудрость ракурсом любви, как «любовь-мудрость». То есть принимать, проникаться мудростью, сложенной другими, но не достигнутой самостоятельно, например, мудростью Учения Христа предыдущей эпохи. Исходя из этого опыта, в человечестве сложилась привычка сливаться с мудростью сложенной в традициях, но не стремиться к выработке собственной. 
С переходом человечества в новую эпоху Огня и Синтеза стандарты развития изменены. Теперь каждый человек может и должен развивать и  складывать собственную мудрость. 
Рассмотрим два выражения мудрости: мудрость, которая идет напрямую от Изначально Вышестоящего Отца и мудрость, которую нарабатывает сам человек.   Мудрость человека может быть субъективной, она развивается шаг за шагом, но она всегда должна ориентироваться на Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
В новой эпохе человек развивается взращиванием синтеза частей. Каждая часть человека заложена Изначально Вышестоящим Отцом по Образу и Подобию соответствующей части самого Отца. Своей свободой воли человек включается в разработку частей, обучаясь у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца, разрабатывая, применяя и начиная жить частями в Доме Отца. От степени самостоятельной включенности в этот процесс зависит скорость развития самих частей человека.
Именно часть Истина Синтезом обрабатывает Мудрость Отца и этим сама развивается. Следовательно, насколько человек включается в развитие части Истина, настолько быстро мудрость человека по качеству будет приближаться к Мудрости Изначльно Вышестоящего Отца, и Мудрость Отца сможет развернуться человеком. Получается, что между мудростью Изначально Вышестоящего Отца и мудростью человека находится часть Истина человека с ядром Синтеза и вписанными Параметрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Важно сложить образ и видение технологии действия самой части. Одно из определений Истины: «Истина – это сгущение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тезами. Где каждая Теза – отдельный вид Синтеза, где действует Огонь».
Теза в свою очередь является системой части Истина. Таким образом, сама система части Истина включается на определенный вид Синтеза в ядре или ядрах Нити Синтеза. Одним же из определений Тез является: «Теза – краткая сотворяющая фраза Изначально Вышестоящего Отца». Следовательно, в эту фразу вписан Синтез из ядер Синтеза в Нити Синтеза. 
Формирование самой Тезы невозможно без включенности и действия Огнем. Для того, чтобы Синтез из ядер Синтеза смог оформиться необходим Огонь: Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Огонь пары Аватаров Синтеза, выражающих часть Истина Изначально Вышестоящего Отца - Аватары Синтеза Мория и Свет, внутренний Огонь самой части Истина. Огонь и начинает складывать Волю. Получая направление движения, Воля, записываясь в Дух, стимулирует Дух на перестройку материи в соответствии с записями Синтеза. Дух несет параметры, чтобы перестроить материю, Мудрость же состоит из Духа. Рождённая Мудрость своими параметрами определяет, какой должна быть эта материя, Дух, вписываясь в Мудрость, начинает взаимодействовать с окружающей реальностью, таким образом, высекается новый Свет, и Мудрость записывается в Свет. Свет записывает, какая следующая Любовь достигается материей и определяет, как Любовь сложит элементы для материи по-новому. И далее Любовь записывается в Энергию, материя перестраивается вплоть до огнеобразного состояния и так далее… 
Мудростью человек должен развернуть то качество состояния материи, которое определил Изначально Вышестоящий Отец. Мудрость должна впитать Стандарты Синтеза и передать их в Любовь и Энергию, таким образом, она вводит новые параметры, которые реализуются материально, развивается качество материи, ее совершенство и эффективность. 
В этом процессе происходит действие аппаратами, как функционалом части Истина - Гравитацией. Если основываться на определении Гравитации, как: «Имперационное тяготение постоянных», где «Имперация – это передача и запись мудрости в разных вариантах», получается, что само действие аппаратов притягивает и записывает Мудрость из Синтеза. Следовательно, каждый раз, когда человек стяжает новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, встраивается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новые стандарты Синтеза, в самой Части Истина срабатывает заложенное тяготение к новой  Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца. 
В данном процессе мы можем увидеть как Синтез, оформляясь Тезами, Гравитацией, как имперационным тяготением, рождая Мудрость из Синтеза, проходит этим системность, аппаратность и опустошается к новому объёму Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И чем активнее Истина в этом процессе, тем она становится устойчивее как часть. 
Мудрость может вырабатываться и другими частями по принципу 64-частного выражения каждой части, Истина, включаясь в дееспособность, активирует процесс мудрствования синтеза частей, части начинают мудрить. Во включенности в формирование частности Мудрость всеми частями мы достигаем результата, который важно отметить: если часть разворачивается Мудростью, она готова к следующему объёму Синтеза. А, следовательно, к следующему этапу развития и реализации Изначально Выщестоящим Отцом.
Важно увидеть, что в этом процессе Часть Истина начинает вырабатывать Мудрость с одной стороны из внутреннего притяжения из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с другой стороны реализацией этого Синтеза практическими действиями, ориентируясь на внешние условия этой реализации, развернутые в ИВДИВО.
Способы практического действия разработки части Истина и формировании Мудрости индивидуальны, однако есть и объединяющие тенденции.
Выразителями части Истина Изначально Вышестоящего Отца являются Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет. Именно у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет человек может учиться взращивать и применять Часть Истина, учиться синтезировать Мудрость ИВО. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет владеют Синтезом Мудрости ИВО, Синтезом Прамудрости ИВО, Синтезом Истины, Синтезом Праистины ИВО. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет руководят Высшей Школой Синтеза, где на каждой кафедре, поступивший в Высшую Школу Синтеза может обучаться в ночных и дневных подготовках. Студент Высшей Школы Синтеза обучается, прежде всего, Синтезу и Мудрости в рашифровке данного Синтеза у соответствующих Иерархов, руководящих данной кафедрой.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Мория и Свет владеют и выражают Философский Синтез, который оформляясь Огнём фиксирует саму среду мудрости. Входя в данную среду важно личное устремление в разработке Истины и Мудрости философскостью каждого.
Первоначальный процесс мудрствования начинается с ориентирования человека на суть. Если рассмотреть специфику части Истина по восьмеричному ключу, то важно отметить, что частность Мудрость начинает расти из Сути, когда человек начинает оперировать: «Что есть что?». Для этого необходима определённость: «Кто такой человек?», «В чём он?». Разработка многовариативности этих определений в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза даёт возможность начать расширять границы мудрости. Далее необходимо включение в разработку всех частностей шестого и четырнадцатого горизонтов: Имперация, Скорость, Свет, Императив, Истинность,  
Именно в этом процессе человек начинает по-новому видеть уже сформировавшиеся для него до этого понятия. Мудрость складывается по итогам этих процессов и часто несет собою частные действия завершающего характера, она освобождает от привязок. Этот процесс может проявляться как внутренний диалог, диалог с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, диалог с Изначально Вышестоящим Отцом. Диалогом выявляются Тезы Мудрости.
Для развития части Истина важно знать и применять в практиках и тренингах с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом данные параметры:
– Инструмент «Совершенное Полномочие», как рост полномочности Мудростью Синтеза.
– Фундаментальность Огня – Мудрость.
– Фундаментальность Материи.
– Разработанность Имической материей. Основные особенности материи Имика заключаются в том, что она содержит все записи Мудрости огнеобразов, и разрабатывает индивидуализацию каждого человека, помогая формировать собственную мудрость.
– Разработанность части Имическое Тело в Синтезе с ИВАС Владимиром и Клавдией.
– Разработанность части ИВДИВО-Тело Мудрости, как частного выражения мудрости в Синтезе с ИВАС Алан Илария.
– Разработанность в тренингах и практиках самой части Истина в разных Архетипах Материи, синтезируя опыт практик как Синтез Огней и Синтезов Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезархетипично.
– Разработанность 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, обучаться и образовываться стандартам этого Синтеза и расширять базу знаний этого Синтеза, применяя практически.
– Учиться выявлять Тезы и складывать определение данных Тез.

Пример:
Запредельность Мудрости Достоверностью Истины Синтезом. – Выход за пределы предыдущей мудрости выявлением Синтеза из ядер Синтеза, его обработка частью Истина, обучение и сложение в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза новых связей между слагаемыми, выводы и озарение – «это так».

Синтез Тез Гравитационным Владением. – Процесс реализации части Истина синтезированием Тез, как фраз Изначально Вышестоящего Отца из Синтеза ядер Синтеза, имперационным притяжением мудрости из Синтеза, обработки и применения собственной сложенной мудростью. Слово «Владением» – определяется как управление материей теми параметрами Синтеза, которые были расшифрованы сложенной мудростью, которую выработала Истина.


Парадоксальность истин Синтезом Мудрости. – Переход от мудрости одного масштаба в следующий может выражаться парадоксами, абсолютно нестандартными явлениями, которые можно различить только Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и выявить истинами которые складывает Человек.  Для того, чтобы войти в новый масштаб важно, выявить и пересинтезировать в себе предыдущие позиции и мудрости на эти темы, выявляя нестандартные методы действия Синтезом в материи внутреннего мира, складывая новый синтез Мудрости.

– Одним из методов разработки части является занятие Синтез Философией, она помогает взращивать индивидуальную специфику для реализации мудрости. Задаваться вопросом: «Кто я сейчас перед Отцом?». «Куда меня ведёт Отец?». И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом выявлять эти истины, складывая новые варианты, не привязываясь к предыдущему опыту. И, согласовывая или дорабатывая их с Изначально Вышестоящим Отцом, делать вывод: «Это так», тем самым складывая новую мудрость.
Таким образом часть Истина рождается Синтезом, а дальше живёт и реализовывается. Сложенной Мудростью часть включает Синтез в материю, чтобы материя начала этим Синтезом развиваться.







