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ТЕЗИСЫ
Часть Монада Изначально Вышестоящего Отца
Монада – эта часть Изначально Вышестоящего Отца. Источник нашей Жизни, клеточкой которого мы являемся. Ядро Огня Жизни в Монаде – это главное ради чего Отец создал Монаду. Ядро Жизни ИВО в Монаде организует жизнь каждого из нас, чтобы заряд и потенциал, который направляет нам Отец мы реализовали физически. Отец нас наделил жизнью и в Ядре Огня Жизни записано что мы должны достичь и в чём должны реализоваться. Человек является прямым выразителем Отца его продолжением и всё это заложено и управляется Монадой. Поэтому эта часть очень важна.
Подробная расшифровка и пояснения строения части Монада и новые стандарты стяжённые в часть Монада помогли бы, более качественно разрабатывать данную часть, выявляя и складывая нужные методики.
Необходимо более осознанное понимание значения и развития этой части. Обучение, тренировка и глубокое взаимодействие и расшифровка Синтеза и Огня с ИВАС Юсефом Оной в сложении методик развития части Монада ИВО.
Изучение Стандартов ИВО и материалов части Монада помогают увидеть важность и значимость этого процесса развития части, как этим развиваться, применяться и реализовываться. В Монаде фиксируется Огонь Жизни ИВО. Цельность Человека организуется Частями с их Системами, Аппаратами, и Частностями между собой.
Система части Монада является – Меримость творения
Аппарат системы части Монада – Размерность субъядерности
Частность аппаратов систем частей – Воля-жизнь
185 Телесная система тела – Монада Изначально Вышестоящего Отца. 
16-рица Огнеобразов формирования всех видов частностей аппаратов систем частей, в части Монада является – Капля и они должны быть эталонные от Отца.
16-рицы фундаментальностей аппаратов систем частей в Монаде является –Размерность.
16-рица Жизни ИВО фиксируется в Монаде.
Если сравнивать с другими Частями все Части имеют сферы и количество сфер в каждой Части в итоге должны быть равны количеству видов организаций материи архетипов.
В 16-рице ИВДИВО-развития по горизонту будет – Практика. Изучая и исследуя специфику этой части, мы начинаем понимать, как она развиваться, как она действует, её значимость, взаимодействие с другими частями и как складывается работа по ключам. Изучая всё это, мы нарабатываем свой профессионализм. Это не все стандарты приведены здесь, это всего лишь их часть, которые помогают в развитии части Монада.
Монада – это 185 часть человека, которая важна и значима для поддержания и развития Жизни в каждом из нас. Огонь Жизни в Монаде направлен не только для развития Жизни человека, но и для развития жизни всех частей. Это рост и развитие возможностей, улучшение качества жизни, расширение масштабов жизни, развитие и реализация того, что даёт Отец каждому из нас, записями в Ядре Огня Жизни в исполнении Плана Синтеза ИВО по Образу и Подобию Изначально Вышестоящему Отцу.
Теза: Вдохновение заряженности Жизни Живым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

