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ТЕЗИСЫ

ЧАСТЬ ПРОВИДЕНИЕ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА. 

Значение слова «провидение», а точнее «провидение», как оно звучало ранее, определяло вектор действия, больше направленный на внешнее распознавание и предвидение, а также на судьбоносное и непознаваемое явление высших сил. Часть Провидение Изначально Вышестоящего Отца ориентируется на внутреннее содержание и Синтез частей, определяя видение по Вере, Омеге, Истине, Парадигме и Условиям ИВДИВО, где сопряженность с Условиями ИВДИВО и действие ими есть ключевое отличие части Провидение от провидения. 
Провидение формирует и оперирует картинами, концентрируя перспективные условия для их реализации. При этом сам процесс реализации опирается на индивидуальные записи Духа, волевитость и активное целеполагание, переключая из видения как такового в стратегически и парадигмально важные действия и дела с ИВ Аватарами Синтеза. Картины Провидения определяются связками ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Истечением Синтеза из ядер идет формирование контекстов картин в их многообразии и вариативности. Выстраивая перспективный ход событий, Провидение проверяет на достоверность привычки, установки и убеждения, Веру принятия и Волю применения. 
Часть Провидение действует Синтезом и Огнем Знания Изначально Вышестоящего Отца. Знание есть база данных Изначально Вышестоящего Отца о Метагалактической материи, которые он закладывает для реализации данной частью. Знания организуются витийностью, где сама витийность, как характеристика материи, адаптирует Знание к Человеку, а Человека  к Знанию Изначально Вышестоящего Отца. Асимметрия, как фундаментальность материи 10 горизонта, являет постоянный процесс поиска соответствия нижестоящего вышестоящему. Знание есмь массив данных Парадигмы целого Изначально Вышестоящего Отца.  Разработанность Знанием ведет к дальнейшей возможности ведения Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Провидение впитывает Знания Изначально Вышестоящего Отца, как базу данных о Метагалактическом Синтезе, распознавая в ней Метагалактические начала Синтеза Отца. Метагалактические начала  объективно организованные в нас Пра-выражения, витийно встраиваемые в материю. Метагалактическими началами Провидение синтезирует метагалактическую реальность. Провидческость  способность и возможность синтезировать новое, проявляя рисунок Знания Изначально Вышестоящего Отца. 
Отсутствие Метагалактических начал в реализуемых темах и проектах свидетельствует о несоответствующем источнике Знаний. Провидение действует только Условиями ИВДИВО, Парадигмой и Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Суть части Провидение  проявить Знание Отца, проявится в них Делом и сложить новое Метагалактическим Синтезом. «Провидишь тем, что смог познать, синтезируешь теми началами, что смог проявить». 
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