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ЧАСТЬ РАЗМЫШЛЕНИЕ ИВО И ЕЁ РАЗВИТИЕ
Чаша – это накопитель огня, из которого, этого огня, человек творит новые образы материи по образу и подобию Отцу. И чтобы этот огонь не просто по каплям входил и где-то растворялся в теле, чтобы этот огонь копился, чтобы человек мог этот огонь накопленный задействовать для следующего своего действия, оно должно быть творящее. Вот это творящее действие стало называться мышлением.
Ментальность начинается с того, что человек сам начинает собирать и складывать информацию и делает из этой информации свой вывод. Размышление - Часть, которая вообще обучает человека вырабатывать отдельные Мысли. 
Накопление записей ментальных идёт в ячейках Чаши. Зерцало соединяет разные структуры Мысли между собой. Складывается такая динамичная картинка, которая проецируется на физику и структурирует, определяет ход событий. На что, на какие образы тянется окружающая материя в нас, в том числе на образы мысли. Цельный образ мысли на зерцале находится как итоговый на данный момент. 
Вообще всё начинает инициировать Дух. Самое вершинное состояние материи в виде Дома. Любая Часть имеет какую-то оболочку Дома. Дом фиксируется на любую Часть, вообще все Части в Доме и развиваются Домом.
В Доме должны произойти какие-то изменения – а Дом живёт огнём и синтезом – чтобы сложились такие виды огня и синтеза, которые бы пришли в сферы мышления и вызвали их движение.
Каждый раз, когда какой-то огонь приходит из Дома, он вышестоящий, и он привносит всегда новые возможности для нас. А если приходит вышестоящий огонь, это более высокий заряд, это новые параметры того, что мы можем достигнуть. И вот этот более высокий заряд начинает сдвигать всю нашу ментальную материю – это сферы мышления. Огонь приходит в тело, а тело на ментале – это сферы мышления. А потом, когда сферы начинают крутиться-крутиться – рождается движение. Из-за избытка заряда огня в этих сферах, из Дома. И вот это верчение сфер тела начинает активировать огонь в Чаше. Сама Чаша начинает реагировать и открывать ячейки по тем темам, которые требует огонь. Огонь, как связующая субстанция, но связующая по-новому разные сгустки информации. Тогда человек способен на собственную мысль. Когда она будет отличаться от мысли других.
Огонь условия Дома запускает сферы мысли, крутятся, задействуют огонь Чаши, слои Чаши. При этом в Аппаратах сфер мышления, что вот этот огонь и сфер мысли, и Чаши, вместе объединяясь – плюс ещё дополнительные могут быть огни – соединяясь, рождают мысль. Рождают мысль, где каждый Аппаратик в системе мышления будет по-своему соединять какую-то базу данных, складывая результат. То есть фактически сотворённую крупичку материи на какую-то тему: эта материя есть такая. И каждая мысль Образом ее разворачивает. Вот это процесс мышления.
Размышление – Часть, развивающая наши мысли, варианты мыслей, и мысли, как образа действия. Эта часть позволяет организовать образы действия из всего, что мы имеем и во всех частях. Потому, что Часть Размышление пересекается со всеми остальными частями. Образ деятельности, учитывающий все материи человека, все потенциальные функционалы человека, как образ деятельности или мысли человеческой, мысли Размышления. То есть, зачем нам мысль: чтобы синтезировать, что-то своё, как мысль и этим образом действовать, применяться и складывать какой-то свой вариант в жизни.
Размышление — это Часть вырабатывающая Мысль, это реализация ментальной материи Отца. Ментальная материя организуется этой Частью. При этом у нас есть ИВДИВО Иерархическая Мысль, при этом у нас есть Материя Менталика, Ментальное тело Метагалактическое. Отсюда у нас необходимость работать с тремя Аватарессами Синтеза. Потому что, Менталика как материя даёт основание для роста всех трёх Частей. 
Фактически Мысль складывается, собирая данные из вне, из материи окружающей. Но то, что она являет собой - это ориентир на Синтез в Синтезобразе. Конкретное ближайшее направление мысли задаёт Престол и Сердечная Мысль. Вот в этих условиях начинает действовать Размышление, складывать разные Мысли. Вот этим нужно научиться управлять, чтобы правильно эта часть работала. Необходимо возжигать все составляющие чаши, почаще синтезироваться с Аватарессами и тренироваться с ними. Синтез и Огонь этой части необходимо стяжать и разрабатывать эту часть у: 
Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза ИВО Елизаветы - Синтез Размышления ИВО
Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза ИВО Сесилии  - Синтез Ментального тела ИВО
Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза ИВО Терии - Синтез ИВДИВО-Тела Мысли ИВО.
Чтобы развивать Размышление необходимо:
- иметь стяжённую Архитипическую часть, которую стяжают только на Синтезе.
- иметь Огонь и Синтез, тех Аватаров Синтеза трёх пар, которые за Часть отвечают (ИВАС Артём и Елизавета, ИВАС Радомир и Сесилия, ИВАС Вальтер и Терия).
-  возжигаться Чашей, обновлять Огонь Чаши.
- становиться Синтезобразом на Зерцало Чаши. И отдавать Синтез Синтезобраза в Чашу. Это чтобы Огонь развивался, и Образы Мысли множились. 
- уметь действовать Размышлением вместе с Аватарами. Повышать глубину качества наших мыслей. Разрабатываться, дееспособить мыслью или дееспособить в целом Размышлением. 
 - должны настяжать минимально Огонь Части, Огонь разных видов Мысли и систем Видов Мысли у Отца. Это прямая его Часть. А потом с Аватарами Синтеза научиться всем этим применяться. То есть у Отца мы стяжаем, а с Аватарами разрабатываемся. 
- например, берёте какую-то тему, тему из Синтеза допустим, и пробуете её рассказать мифологически, содержательно, формально, логически, ассоциативно. Вот если так натренировать, вы будете очень чётко различать эти системы мысли. Как вы думаете, насколько глубоко вы думаете. Чем больше система мышления, тем глубже мысль.
Нам нужно применяться мыслью. Здесь и Чаша будет задействоваться и Синтезобраз. Синтезобраз тоже надо развивать. Престол тоже надо развивать. Сердечную Мысль тоже надо развивать. Всё это и стяжаем, и ходим к Аватарам Синтеза, чтобы с ними там работать. Как это внешне может быть выглядеть. Собираетесь вы на занятии, входите в тренинг с ними, ставите цель занятия - достичь ответы на такой-то вопрос. И с Аватарами Синтеза начинаете думать на эту тему. Вот думать, думать и думать – то есть размышлять. На любые тематики. Нужно много думать, чтобы натренировать своё Размышление.  Устраивать нужно мозговые штурмы на сложные темы, в основном это темы будут касаться стандартов синтеза. Необходимо уметь думать стандартами, стремиться к этому. Уметь думать, сейчас не требуется от нас, как можете, так и думаете. Это в основном по-человечески. Например, уметь думать по-учительски, сразу не получится. Здесь нужно ещё себя как Учителя подтянуть, натренировать, чтобы у нас была устойчивость телесно Учителя. А потом в этом уже и мышление, мысли развивать. 
На перспективу это должно быть Размышление восьми видов от Человека до Отца. Это крайне сложно. А вначале самые элементарные вещи ракурсом Человека достигаем, тем более этот опыт человеческий нужен людям окружающим. Им не Аватарский опыт нужен, они его не возьмут, именно человеческий.

