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                                                Тезисы
                   Часть Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
В Метагалактической эпохе 6 расы каждый человек един с Отцом Синтезом и Огнём. Человек является синтезируемой единицей по Образу и Подобию Отца развивается и действует 256-ю частями в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно в применении эманаций, записанных огнём человека в окружающей материи во внешнем выражении, и возникает эволюционный рост и эволюционное развитие человека частями его. Часть – высокоорганизованное явление синтеза концентрации цельности огня, духа, света, энергии, субъядерности, формы, содержания, поля, определённых условий, свойств, качеств, функций, начал, принципов, методов, правил, организованности, деятельности, дееспособности, способности, действия и особенностей явления Изначально Вышестоящего Отца всего во всём цельно.
Предлагаю рассмотреть одну из базовых частей человека это Физическое тело, которое является носителем Воли Изначально Вышестоящего Отца границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого воплощенным и оформленным в пространстве бытия человека метафизической реальности. И разработанность Физического тела Домом включает условия телесности ИВДИВО-Вольницей. Но чтобы включиться в созидание данных условий в данном явлении рассмотрим строение Физического тела как 191 Часть Изначально Вышестоящего Отца. Где Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца является внешним выражением для Физического тела. Физическое тело — это цельная, однородная, организованная материя ИВДИВО каждого.  Физическое тело – есмь результат материализации Огня и Синтеза ИВДИВО каждого
Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца имеет Систему – Стать Творения которая реализует вышколенность телесной накопленности субстанциональной субъядерности с определёнными записями которые оформляются и имеют матрично-метрическую характеристику взаимокоординируясь с самоорганизованной структурой метагалактики - видами, типами и организацией материи. В соответствии ипостасносного явления Изначально Вышестоящего Отца во внешней реализации метагалактики.
Аппарат Системы Физического тела – Тело субъядерности и Частность Аппарата Системы Физического тела — это Воля – Воля. Воля Отца и Воля человека складывается в единое целое переходя в однородность Воли во внешней реализации Духом развёртывая Я Есмь переводя человека на следующий этап развития Мы Есмь Отцом. То есть как человек усвоил Волю Отца: с одной стороны, какая у него свобода воли, а другой стороны, это Тело синтезирует в однородность и цельность исполняя эту материальную функцию, которая Физическому Телу присуще.
И вот здесь становиться актуальным вопрос дееспособности и развитости Физического тела как части каждого человека в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым во многомерном, эволюционном и мировом развитии видами и типами материи. Где Физическое тело строится и фиксирует собою Есмическую материю, которая создаёт человеку потенциал для рождения частностей. Именно Есмическое материя поставляет в физическое тело или перерабатывает внутри человека все необходимые специфики и сжигает любые блоки, накопленные в Физическом теле помогая войти и расшифровать Волю Изначально Вышестоящего Отца. Которая включает волевую деятельность всех систем, аппаратов, частностей повышая качество Физического тела вплоть до омоложения биологии тела физически и движения в любом виде материи переключая с одной физической реальности в следующий вид физической реализации. Приобщаясь к новым стандартам жизни метагалактической эпохи накапливая объёмы Огня и Синтеза которые заполняют Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и обеспечивает развитие и дееспособность Физического тела система, аппаратами, частностями во взаимоорганизации их между собой в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас в новую метагалактическую эпоху человек находиться в перестройке от единичности к элементности, когда каждый из нас начинает идти в сторону неотъемлемой составляющей части всего человеческого общества. Чтобы это человеческое общество организовалось, Отец синтезирует Огнём и Синтезом, как нечто целое что всех нас объединяет. И это целое рождается и нами, когда мы встраиваемся в общество и социум и от Отца оно задаётся и определяется одновременно. Человек как Отец встраивается в окружающую материю продолжая Отца, материализуя Огонь Отца, взращивая своё Физическое тело, реализуясь им и простраивая связи с другими людьми, так как всё человечество у Отца между собой организованы.
