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Человек Мг Империи Общим Делом ИВО
Этим сложением тезисов рассмотрим и углубим взгляд, кто такой Человек Метагалактической Империи и в чём специфика.
Человек Мг Империи – это Человек, внутренним миром ипостасный ИВО и Творению Отца, несёт Сверхкультуру Служением Отцу постоянно повышая свои подготовки и компетенции участвуя непосредственно в развитии Империи, как Общем Деле ИВО для всего человечества Земли. Задача Человека наработать  и выразить сверхкультуру, где:
– Сверхкультура – это состоятельность каждого человека внутренним миром ипостасно являть ИВО естеством бытия: образованием, воспитанием, искусством, иерархичностью, имперскостью взаимоотношений друг с другом синтезируя стили, традиции, культуру народов, стран, цивилизаций, выход за пределы восприятия планетарного масштаба и расширение на метагалактический.
– Имперскость – это индивидуальное выражение Человека Метагалактической Империи, его стиля, шарма, обаятельности, подходов, сформированных и выработанных в глубине внутреннего мира, ипостасно развёрнутых во внешнюю реализацию. 
Здесь есть второй взгляд на имперскость: – это когда ты служишь не по принуждению, а как есть, по состоянию потребности внутреннего мира являя Имперскую ипостасность ИВ Отца, а настоящий внутрений мир смотрит на то, как должно быть, а не на то, что есть.
В Империи все равны и Человек, и Посвящённый, Служащий, Ипостась,…Субъект, Это как ступени развития империи, но различия в качестве огней. Они образуют конфедеративно команды по специфике дела или общей идее, которая ведёт империю в совместной реализации.
Задачей Человека Мг Империи является необходимость развития и разработки синтез-физичности Мг Империи Землян, так как это даёт возможность развёртки всех лучших вариантов имперскости не только нашей Планеты, но и опыт лучших вариантов развития иных цивилизаций ИВДИВО и у нас появляется возможность стянуть на себя лучший опыт, выжимку из множества архетипов материи на тему Империи и Человека Мг Империи Земли.
Задачей Посвящённого в Империи является Репликация среды метагалактического синтеза и она строится основными пакетами стандартов метагалактичности:
– Видами материи (64) – которыми растут Части,
– Типами материи (256) – которыми растут Системы,
– ВОМ (количество зависит от архетипа материи, в котором действует Человек) – которыми растут Аппараты и далее Мирами, Эволюциями, Фундаментальностями, вырабатывается продукт – Частности, организуя их собою Человек меняет концентрацию и качества своего внутреннего мира.
Служащий в метагалактической империи занимается синтезом Созидания, создавая среду синтеза имперской конфедеративности. Служащий поддерживает синтез Статусного роста, тем самым вызывая интерес служения. Статусы – это итог Мастерства применения любых Начал Творения. 
А так как Империя находится на горизонте Ипостаси, то есть шанс всем жителям и выразителям Империи быть Ипостасями ИВО в Метагалактической Империи Земли.
Ипостасность ИВО различается качествами явления, так как качества нарабатывает сам Человек или Субъект. Отец  даёт всем равностный огонь, “первый среди равных”, а какие подготовки, записи, компетенции и тд срабатывают, включается индивидуальность и появляется однородный огонь Ипостасности ИВО каждым выраженный.
Без Ипостасности ИВО Творение не возможно, соответствено Человек или Субъект отрабатывает ипостасность чтобы войти в Творение. Качество Огня влияет на запись и количество Синтеза, а качество Синтеза влияет на вызываемый огонь и это один из видов Творящих синтезов Ипостасности в империи.
В итоге Империя и наработка Человеком имперскости есть следующий шаг в развитии всего человечества, сменой парадигмы науки, философии, человека, метагалактики и других фундаментальных явлений, и становлении метагалактической Империи Земли этим.
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