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ТЕЗИСЫ
ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ ЖИЗНИ ИВ ОТЦА

Человек – это вид жизни. Человечность – это Огонь и Синтез ИВ Отца. Человек должен быть человечен, подобен Отцу. Мы должны выражать и выражаться Огнём и Синтезом Отца. Человек должен иметь Стандарт Новой Эпохи. Многомерность, многочастность, Абсолютный Огонь… Абсолют это источник всего материального. Человеку свойственен Дом. В Доме является Отец. Огонь – это то, что нас объединяет на эту Эпоху Отцом.
Есть пути жизни: Человеческий - материальный, и Человеческий вместе с Отцом, Огненно-материальный. Человечность учит действовать в выражении Отца собою, отстраивает более высокую выразимость Отца собою, устремляется во что-то более высокое, чего ещё не было.
Нужно взращивать свойство Человечности, быть Человечным. Человек должен всё время расширяться, уметь увидеть следующие перспективы. Человек как прямой выразитель Отца, может создавать, сотворять или синтезировать. Потом материализовать что-то новое. Эта функция Огня, а Человек без Огня – не Человек на эту Эпоху. Если Человек носитель Огня, выразитель Огня, значит, он источник нового материального. Человек - бесконечное взращивание каких-то возможностей в себе, стремление к новому. Человек и Человечность развивается в масштабах внешних пределов по Метагалактикам, по всему ИВДИВО.
Сердце накопитель Человечности и попыток быть Человечным, потому что Сердце магнитит всё, что ему подобно. Сердце принимает, обрабатывает, и реализует Человечность. Сердце создаёт среду Человечности, которую мы достигаем. Заполняем окружающую среду Человечностью. Люди, попадая в эту среду, будут быстрее по-человечески развиваться Человечностью.
В Человечность входит всё самое лучшее, что мы накапливаем. Милосердие, сердечность, благородство… Любая часть Человека должна быть Человечной, так как она ему принадлежит, и у Человека есть Огонь Человечность. Все 256 базовых Огней Отца в Человеке перемешиваются в цельность. Человечность работает сразу со всем Человеком цельно, со всем выражением Человека по Образу и Подобию ИВ Отца.
Человечность проявляется между нами в отношениях: нужно быть выразителем Отца, быть возожжённым Отцом, увидеть Отца в каждом, попробовать воспринять не по личности, не по характеру, а по той стезе, которой Отец ведёт нас. Жизненные ситуации могут быть разные. В жизни в любой ситуации оставаться Человеком. Исходя из Огня Человечности ИВ Отца, нужно сложиться по-настоящему Человеком.
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