
Человечность опытом иерархических состояний

      Человечность-это выход из изношенности внутренних состояний и иерархизация внутренних подготовок.
Человек специфичен достоинством.
Достоинство- это До- статье. Это условия Д.О. достаточностью внутренних возможностей. Закон "не суди, да несудим будешь" вписан в Сердце. Наша задача выключиться  из привычных условий и включиться в состояние не привычное для нас- запредельности к следующим возможностям.
Сила слиянности это любовь к действию. Наши Части проходят разные этапы развития Духа- эволюцию. Эволюция- это смена восприятия. Как только мы переходим на другой уровень наш Дух переходит на пазтание другими скоростями.
Сила слиянности вызывает у нас магнитную реакцию.
Любовь это активное отношение к чему либо. Любовь невозможна без Человечности, это строит в нас служение.
Человечность- это синтез наших иерархических подготовок.
Человечность позволяет развеять иллюзию, которая приводит к гордыне. Гордыня закрывает нас от Отца и Матери. Мы теряем слиянности, магнитность и Время. Зацикленности на мамам себе это убегание от настоящего Образа.
Включенность в синтез глубиной служения даёт нам возможность наработать образ иерархических подготовок с точки зрения Человечности.
   Синтез свойств, качеств,условий записывается в наше Сердце. Сердце разговаривает языком разных частей, в которых мы накопили Огонь.
  Обыкновенная порядочность включает в нас силу Огня.
Избыток энергии переводит из количества в качество. Отрицание отрицания приводит к вдохновению. Вдохновение исходит из целей. Избыток Синтеза и Огня как кайф, как состояние парадоксальности к тому что вы делаете. Для Сердца важен эффект.
  Сердце любит простоту, но ему не хватает специфических эффектов. Эффект в том, что мы сами придумываем сложности, которые притягиваем на нашу насыщенность в Сердце. Сложность наступает тогда, когда вы не вовремя что-то завершает, тянет резину - это пагубно для сердца. Для Сердца важно наблюдать за внутренней насыщенностью.
Слиянности -это умение сопрягая наблюдать, ища подход для преодоления сложностей внутренним решением- это  регистрируется перспективами, которые у нас рождаются.
Сердце это великий аналитик. Сердце всегда действует по итогам какого-то вывода. Сердце внутренне распадается, если не живёт здесь и сейчас, входит в состояние хаоса и аморфность. Что воля, что неволя все равно. Уровень сердечности равен внутренней Человечности. 
  Нужно быть слитыми друг с другом как частями Владыки, сплочённость коллектива. Проблема отчуждённости приводит к вспуханию гордыни и эго и приводит к внутренним иллюзиям. Мы как подразделения работаем для всего человечества и перерабатываем эти негативные качества. Вначале научиться самим, потом отдать человечеству. Взращиваем владение условиями.
  Человечность- это внимательность к обязательному порядку. Уйти от состояния ведомости. Необходимо иметь силу мышления, чтоб прийти к выводам и объяснить себе свои иллюзии. Если ты исходить из иерархичности Бытия, то наступает выход из ситуаций в которые ты  сам себя загоняешь.
  Наша убежденность в каком-то мнении приводит к тому, что если что-то происходит не так как мы привыкли- рушится взаимосвязь, начинаем внутренне закрываться.
  Сердце любит ротацию, ревизию от страха. Страх это наша реакция. Отец нас проверяет на внутреннюю  сердечную устойчивость. Мы опровергаем условия не  принимая его Волю. Любое откладывание на потом растягивает ресурсы Сердца, его возможности. Пассивным ожиданием лучшего буд
ущего мы убиваем нашу внутреннюю жизнь. Важно для Сердца самостоятельность суждений. Сердце устает от пустой информации.
Сердце воспринимает все за чистую монету, все что показывает головерсум и сердцу нужно время, чтобы разобраться насколько то , чем оно насыщено является правильным.
Сердце мечется, если его не устраивает иерархичность, т.е. внутренний взгляд. Сердце записывает огнеобразы любых событий как они есть, потом обрабатывает и делает выводы. Уровень сердечности равен уровню человечности.
Отчуждённость наступает тогда, когда мы берём на себя, то что не является нашим. Вдохновение помогает генерировать идеи.
  Научиться быть в тонусе внутреннего состояния любви, чтоб синтезыизичность давала нам возможность быть устойчивыми.
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