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ТЕЗИСЫ 
ЧЕТЫРЕ ЭТАПА УСВОЕНИЯ РЕПЛИКАЦИИ

Четыре этапа усвоения репликации могут мгновенно сложиться, а могут вызывать перестройку вплоть до революции на долгое время. 
Первый этап – это когда мы просто впитываем репликацию, стяжая её у Отца. Но чтобы её впитать мы должны ей хоть чем-то соответствовать. И это впитывание репликации, впитывание новых данных будет вызывать в нас разрушение старого состояния материи, чтобы переключиться и отстроится по-новому.
Второй этап – это, когда мы начинаем собираться уже по-новому, отстраиваясь. Посвящённый, с одной стороны, занимается Метагалактическим Синтезом, то есть тем, как устроена окружающая метагалактическая материя. А с другой стороны, принимая от Отца репликации на любую тему, он должен сам перестроится на эту метагалактичность, чтобы отдать тоже самое окружающим. 
Третий этап – это, когда мы становимся устойчивыми в достигнутом, в этой новой репликативности. Принесение пользы другим – это одна из основных задач Посвящённого. И поэтому познавая глубину внутренних действий, необходимо уметь распознавать, что так, а что не так. 
Дальше ты выходишь уже на различение, что можно углубить, что можно синтезировать, что нужно выразить, что нужно сложить. И вот только после этого ты можешь включиться в рассуждение. Рассуждение, как один из итогов логического действия или иерархической логики. Результатом рассуждения является твоё суждение.
Четвёртый этап – это, когда мы соорганизуемся с окружающим миром реплицируя то, чем нас наделил Отец. Посвящённый обязан иметь суждения по тем вопросам, в которых он занят. По-человечески – это называется мнение. То есть, когда ты рассудил, распознал, различил, иерархически связал внутренне и у тебя появилось суждение по тому или иному вопросу. После того, как появляется суждение Посвящённого, наступает интересный процесс, который называется развизирование. Ты различил, распознал, у тебя появилось суждение, наступает момент взаимодействия с материей – развизирование. 
Все эти процессы – это внутренние процессы, но Посвящённый не может оставаться только внутри. Всегда наступает момент, когда действие начинает переходить во внешнюю среду сложившейся репликацией. И вот в этой репликации наступает момент, когда Правами Синтеза начинает распаковываться материя.

30.04.22г.
