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Тезис
Экополисы Планеты Земля
Высшая Школа Синтеза Империи Видения Слышания Проживания синтезфизичности состоит из нескольких основных направлений. Первое направление – это Империя, соответственно на высшей школе синтеза значительное внимание уделяется развитию, строению, изучению Метагалактической Империи. Метагалактическая Империя состоит из комплекса экополисов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей и Изначально Вышестоящего Отца, в том числе экополисов Планеты Земля, столицы Метагалактической Империи, в которых живут человек, посвященные, служащие, ипостаси, учителя, владыки, аватары и отцы.
Второе направление – это развитие видения, слышания, проживания Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Разработанность данных направлений осуществляется активацией действенности, психодинамике и дееспособности частей, систем, аппаратов, частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной Компетенции ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей, Изначально Вышестоящего Отца.
Третье направление – это ипостасная синтезфизичность и синтезфизичность материи Метагалактик и Октав. Синтезфизичность – один из главных определяющих факторов развития способности видения, слышания и проживания в физическом, тонком, метагалактическом и синтезном мире 64-х видов материи, 256-ти типов материи, 32-х организаций материи 14-ти архетипично. В дополнении необходимо указать еще одно направление - синтезфизичность зданий ИВДИВО каждого, зданий Синтеза, зданий подразделений ИВДИВО.
Каждое направление взаимодополняет и усиляет другое и входит в него как часть.
Особое значение следует придать абсолютно новому направлению «Экополисы Планеты Земля», так как путь развития человечества предыдущей эпохи завершен вместе с «экополисами» 5 расы. Соответственно, «новое идет только новыми путями», что означает и совершенно другой принцип жизни человечества в экополисах Планеты Земля. 
Планета Земля – это столица Метагалактической Империи, которая фиксирует собою множество экополисов 14 архетипов материи четырех миров, с живущим в нем человечеством. Необходимо помнить о том, что каждый человек может жить свободою воли в любом экополисе согласно его подготовке. Проект экополисов Планеты Земля является одним из направлений Высшей Школы Синтеза империи видения, слышания, проживания синтезфизичности. Данный проект охватывает пространство 11-ти архетипов материи от 4-го архетипа материи Метагалактики Фа до 14-го архетипа материи СИ-ИВДИВО. Разрабатывается проект на каждом курсе и занятии школы, где происходит обучение и формирование навыков, умений, качеств, свойств каждого компетентного школы в развитии, стяжаниях, благоустройстве ареала обитания человечества Планеты Земля.
Тема Экополисов Планеты Земля актуальна для осознания вечности жизни каждого человека Планеты Земля.
