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ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛ И СЛУЖЕНИЕ

	Мы часто ходим к Владыкам и просим условия нашего энергопотенциального роста. Но энергопотенциальный рост это итог, это следствие исполнения нами какого-то действия или какого-то Дела. Соответственно, если исполненное нами Дело есть причина нашего энергопотенциального роста, то надо просить не денег, а Дело, исполняя которое мы изменим условия собственной обеспеченности.
Нужно просить Дело не руководствуясь своим "хочу" и "умею", а быть готовым, если надо, учиться, поменять образ жизни, режим, расписание и так далее. Тогда и только тогда мы выходим из состояния потребителя, попрошайки, если хотите, реализуясь Служением. Делая Дело, мы накапливаем Огонь и Синтез. И, даже если наше Дело не ведёт нас к прямому обогащению, мы меняем условия собственной жизни тем, что мы активны, заряжены, мы избытком Огня интересны Материи.
Важно помнить, что формализм, он в принципе не уместен, а в данном случае, имея формальный подход, мы осознанно себя вводим в иллюзию перспектив и, не получив ожидаемого, формируем обиды, разочарование и неверие. Ожидание рекомендаций Владык, как оправдание собственного недеяния, это самообман, ибо мы могли и не услышать Владыку в потоке собственных мыслей и взглядов на жизнь, или не принять рекомендованное по причине, опять же своих "могу" и "хотелок". Продолжая бездельничать, мы прекращаем течение Синтеза и Огня и входим в стагнацию. Нереализованный Огонь оседает, Синтез не вырабатывается, условия перестают обновляться, и в старых условиях мы становимся недееспособны. Бездействуя, не реализуясь в Служении, мы лишаем себя естества новизны, а на старое, как известно, Отец не приходит. 
Служение в ИВДИВО подразумевает непрерывный ряд физических действий (руками и ногами человеческими), направленных на организацию Материи и управление ею. Чем большему числу людей мы Служим своей дееспособностью, тем больший потенциал в Огне, Духе, Свете, Энергии Отец нам фиксирует. Если мы идём к Отцу и Кут Хуми только ради себя любимого – на себя любимого и получаем. Изучение Распоряжений, хождение на Синтез, даже стяжание Абсолюта - это всё для себя. А, вот партийная, к примеру, реализация – это 156 миллионов потенциалов сразу. Это в России, в других странах, естественно, будут другие цифры, но... это всё равно миллионы. В итоге, на примере России, 156 миллионов качества жизни, 156 миллионов здоровья, 156 миллионов... ну, сами подставьте. При этом речь идёт о реальных поступках, физических действиях, а не об одних эманациях. Эманатор, как удачно подмечено, это шланг, у которого не включается ни Творение, ни Созидание, ни какое иное, его личное действие.
Можно сколь угодно стяжать, эманироаать, но, пока не начнётся реализация Дела в Служении, жизнь будет спать, а с ней будет спать и наше финансовое благополучие.
