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ТЕЗИСЫ
Профессионал и Профессионализм
Войдя в новую эпоху, Изначально Вышестоящий Отец сменил базис, которым развивался профессионал и профессионализм, как таковой. На данный момент профессионал-молодёжь развивается Компетенциями, которые реализуются Синтезом Воскрешения ИВО.
Кроме того, стоит заметить, что выросли и продолжают развиваться профессии и профессиональные направления ранее нам неведомые (Профессии, развиваемые курсом Синтезов Владыки ИВО), профессии ракурсом 16-рицы Отца-Человека-Субъекта, профессии Владыки Синтеза, Компетентного ИВДИВО, Посвящённого Проекта. Всё это даёт нам возможность выйти на новые сложения и внутри профессий, которыми владеет человечество, обновляя их знаниями и навыками, развёртываемыми нам ИВО и его командой специалистов.
Помимо этого, мы знаем, что у каждого ИВАС тоже есть своя профессия (или несколько), и сопрягаясь с каждый ИВАС, как профессионалом, мы можем различить, а далее применить сложенные ими профессиональные навыки не только в их Ивдивно-иерархической специфике, но и в октавно-метагалактической специфике профессии синтезфизично.
Киев
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