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ТЕЗИСЫ 
8 РАКУРСОВ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ

Человечность начинается с человека. Человек новой эпохи внутренне синтезирует материю, продолжая Отца собою. Соответственно можно сказать, человечность – это продолжение Отца человеком.
Мы продолжаем Отца только тогда, когда мы выражаем Его Синтез, а Синтез проявляется синтезом частей человека. Главное в любой ситуации быть в синтезе с Отцом.
Мы входим в человечность своим образом жизни, запахтываемся Огнём и постоянно обновляемся запредельным Огнём ИВО.
Дом, как выражение ИВДИВО, синтезирует материю человека и самого человека, где в центре Дома стоит человек-субъект. Человек, как и Отец, проявляет Синтез из Ядра, и этим синтезирует свою материю.
От Отца в материю – от человека всем! Соответственно постоянно запахтываясь запредельным Огнём Отца, человек-субъект из Ядра проявляет Синтез и этим синтезирует свою материю, постоянно меняясь внутренне. И далее, разворачивая свой Огонь вокруг себя, человек-субъект внешне меняет материю вокруг себя и всё и все вокруг меняются.
Человек как субъект минимально разворачивается восемью позициями от Человека до Отца. На занятии в проработке темы «Проявление человечности» командой подразделения было сложено восемь ракурсов проявления человечности человека-субъекта:
8) Человечность ракурсом Отца проявляется виртуозностью компетенций.
7) Человечность ракурсом Аватара выражается пробуждением парадигмальной иерархичности.
6) Человечность ракурсом Владыки проявляется философскостью совершенств мудрости.
5) Человечность ракурсом Учителя проявляется эталонной иерархизацией науки.
4) Человечность ракурсом Ипостаси проявляется красотой имперской вышколенностью.
3) Человечность ракурсом Служащего проявляется творением абсолютной конфедеративности.
2) Человечность ракурсом Посвящённого проявляется репликацией метагалактических знаний.
1) Человечность ракурсом Человека проявляется достоинством вариативности жизни Отцом.
По итогу было сложено, что человек начиная жить Отцом, начинает внутренне меняться, постоянно обновляясь Огнём Отца, складывая этим многовариативность своей жизни. А как субъект в высшем проявлении Отца входит в развёртку виртуозности действий в рамках своих компетенций. И этим человек-субъект продолжает собой Отца, а это и есть человечность.
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