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                                           8-рично Субъектная парадигмальность.
 Метагалактика имеет свойство – развиваться синтезом развитых субъектов. 8-ричная Субъектная парадигмальность завершает устоявшуюся в обществе парадигму «подчинённости и зависимости» и закрепляет право в личном самоопределении во внутренне-внешнем бытии осознанием и реализацией соответствующей субъектностью. Каждый человек, как прямой выразитель Изначально Вышестоящего Отца в своей субъектности синтезом 8 реализаций, созидается целиком, при этом каждый из потенциалов 8-рицы созидается как целое, но как часть Субъекта. 
Являя полный цикл внутреннего развития Человека, 8-рица определяет предельность Субъектного оперирования Волей Изначально Вышестоящего Отца на данный период бытования. Парадигмально каждый Субъект – один единственный парадигмолог Изначально Вышестоящего Отца.  Субъект 8-рично осуществляется прадинамикой фундаментальностей Огня, записанных в ИВДИВО, оперирует ими благодаря флюидическим структурам ИВДИВО, вырабатывающим соответствующие Частности волновой сингулярностью. 64 Частности парадигмально разворачиваются из 64 философских фундаментальностей Огня. Соответствующей Прадинамикой 8-рицы 64-риц Частностей, Субъект являет во внутренне-внешней реализации собою, иерархический синтез восьми парадигмальных однородностей ИВДИВО и синтезирует архетипическую синтез-сложность материи Метагалактик. 64-рица Частностей 8-рицы Субъекта, несёт в свою очередь качественно различимые иерархические особенности Горизонта Огня и принципом горизонтов формируется системная 8-ричная координация и суперпозиция 8-рицы Субъекта:
Человека – Движением, Мощью, Веществом, Полем, Правилами, Мерой, Могуществом, Жизнью.
Посвящённого – Ощущением, Параметодами, Эманациями, Содержанием, Методами, Знаниями, Практиками, Репликацией.
Служащего – Чувством, Основами, Самоорганизацией, Формой, Принципами, Константами, Вершением, Созиданием.
Ипостаси – Мыслью, Синтезначалами, Воссоединеностью, Субъядерностью, Начальностью, Красотой, Служением, Творением.
Учителя – Смыслом, Взглядом, Мерностью, Энергией, Аксиомами, Оскостью, Человечностью, Любовью.
Владыки - Сутью, Имперациями, Скоростью, Светом, Императивами, Истинностью, Генезисом, Мудростью.
Аватара – Идеей, Я-есмь, Пространством, Духом, Законами, Сверхпассионарностью, Пробуждением, Волей.
Отца – Правом, Условиями, Временем, Огнём, Стандартом, Ивдивностью, Воскрешением, Синтезом.
Напряжение между Частностями в Горизонте основано на принципе подобия именно поэтому магнитятся между собой единицы одной Частности. Напряжение между Горизонтами Огня Субъекта образует единицу Субъекта, парадигмально однородную. Именно 8-рицы Частностей по Горизонтам Огня координируют каждую суперпозицию 8-рицы Субъекта, а не все 64. Основой суперпозиции 8-рицы Субъекта является Метагалктический Синтез между восьмью Частностями в Горизонте и Частности как таковые 64-рично единяют Субъекта в целое, но при этом у них нет априорности парадигмального звучания.  Именно своим звучанием они взращивают частное явление 8-рицы.  Они объективно 8-рично расположены одной позиции Субъекта из восьми.
Всё это определяет как Субъект воспринимает материю и как материя отстраивается «под Субъекта» исходя из его уровня и специфики развития. 
                                                                                               г. Пятигорск 01.03.2023

