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ТЕЗИСЫ
ВЗГЛЯД НА СЛУЖЕНИЕ

Для новой эпохи служение – базовая характеристика человека. Раньше это было высоким состоянием гражданина как переходное состояние между человеком и посвящённым.
Служение всегда идёт от внутренних характеристик человека, выводит его из замкнутости на самом себе, оно развивается внутренним совершенствованием в каждом через процессы истинных действий. И задача  – развить в себе служение для того, чтобы вначале возжечь служение собою, себе, чтобы потом возжечь его в другом.
Вхождением в Мышление идёт включение в явление философствования, в выражение философа в каждом. Внутренне любое мышление предполагает формирование внутреннего философского процесса. 
И, развивая Мышление синтезом работы Чаш, видов мысли, сфер мысли, начинают концентрироваться и складываться философские контексты, которые будут развивать служение собою. Таким образом начинает включаться процесс истинности действий размышлением, созерцанием, разработанностью. Из этого начинает складываться само Служение и как Огонь, и как специфика разработки Человека-Ипостаси. 
Один из аспектов служения  состоит в том, что каждый своё потенциальное выражение вкладывает и развивает в другом, достигая совершенствования процессов как внутренних, так и внешних. И служение приводит к тому, что идёт включение в проницательность достигнутого опыта лучшей отдачей синтеза Служения другим.
Служение как формирование действия общины, внутреннее состояние подтягивания к совершенству через бескорыстность мотивов, целей, действий формирует более высокое состояние развития.
 Служение в новой эпохе складывается внутреннее собою ростом и формированием философией каждого на основе философии Синтеза.
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