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Взгляд на формирование человека.
Физическим телом складываем синтез концентрации энного количества реальностей как сферических оболочек вокруг  метагалактики,  фиксирующихся соответствующими концентрациями на физическое тело человека в ИВДИВО каждого, где сферическая оболочка вокруг физического тела человека, есмь сфера соответствующей реальности ,концентрирующейся на ИВДИВО каждого и созидающей концентрацию среды субъядерности или собственной сферичности вокруг физического тела человека.  Все эти ядра проникают сквозь тела.
Одна среда формирует - Часть,   другая среда формирует- Системы,   третья среда формирует -Аппараты,   четвёртая среда формирует -Частности. Все они различаются спецификой ядер.
Четыре специфики ядер:   Огня, Духа , Света ,Энергии.
Части состоят из Огня. Только огне-образы могут взращивать части.  Им нужен постоянный поток огне-образов Огня.
Системы растут дух-образом Духа или огне-образом Духа и повышают чувствительность активируя мышление.
Аппараты растут Светом.  Огне-образы Света помогают увидеть и расшифровать.
Частности растут Энергией.  Огне-образы помогают сложить новый план, новые схемы, которые думаем.     Нужны энергетические огне-образы, которые свяжут, мысли, смыслы на какую-то тему.
При   росте,    частей , систем, аппаратов, частностей необходимо выражаться вовне. Только тогда они укрепляются внутри, окончательно формируются и становятся устойчивыми.
И этот процесс дееспособности перехода из внутреннего во внешнее, обязателен для роста и развития частей, систем, аппаратов, частностей. А если же человек замкнут и не может это выразить вовне,  к  сожалению,  у  такого  человека  наблюдается,  некоторый  застой формирования частей, систем. аппаратов, потому что нет отдачи другому.  А   значит,   нет укрепления дееспособности внутреннего формирования этих частей, систем, аппаратов, собственно собою.
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