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16-рицей практикования

Изначально Вышестоящий Отец наделил нас, как Должностно Компетентных, виртуозностью – Виртуозным Синтезом по степени нашей подготовки, чтобы мы сами смогли внутренне иерархически отстроиться, применив свою компетентность по этому Огню и смогли преобразить ею свои Части, которые в практиковании (через целеполегание, тезу, станцу или мыслеобраз практики) переключаются на стремительный поток ядерно-субъядерный субстанции определённого вида организации материи и в пахтании, входят в однородность явления, активируя наши возможности, навыки, способности, чтобы мы итогами Синтеза ИВО достигли рождения цельности.
Применяя свою методологию в разнообразии 16-рицы практикования (от Образа Жизни до Синтеза) мероощущательно-метрично, складывая Условия в ИВДИВО-развития на исполнение во взаимодействии с ИВ Аватарами Синтеза, сливаясь с ними сменой мерностного Огня и степенью своего естества, а также во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом, как неиссякаемым Источником Жизни и Источником непрерывных импульсов возможностей, мы нарабатываем Учительский подход к внутреннему взгляду практикования в целом, и наши Компетенции вырастают и преобразовывают наши Части и, Части меняются и становятся Метагалактическими во внутреннем своём действии, в результате чего у нас появляются новые качества и свойства.
И мы, и наше внутреннее содержание взрастает этим качеством, как вершиной нашего достижения на определённом этапе развития, в наработке опыта внутреннего эволюционного роста наших намерений с получением полезных результатов и внешней их эффективности, что приводит к изменениям синтез-физичности нашего тела.

Исследование, разработка Части или момент вхождения в любое дело начинается с отстройки 16-рицы ИВДИВО-ОМП-развития.
Каждый вид практики ИВДИВО-ОМП-развития организует своё витиё нашей жизненности определённым способом. Но самое главное для Практики, когда Компетентный сможет передать своё состояние другому.
И прежде чем достичь определенных результатов, необходимо ответить себе на многие вопросы, а именно: какая мера подготовки у нас как Человека в веках. Кто мы по 8-рице Жизни (от Человека до Отца) или по 16-рице ИВО? Какая степень нашей реализации? Какой Синтезностью мы оперируем по своей Должности, и многое другое. И не одно и то для Должностно Компетентного: стать или быть этим. Главное для него – жить этим естеством, как нормой жизни.
Аватар ИВДИВО-ОМП-развития, при разработке Части Парадигма ИВО в своих Практиках опирается на логику, ясность взгляда действий, доскональность и точность формулировки, глубокую ментальность, творчество, глубинный Генезис, Синтез соматики (свободные движения Тел разных огненных выражений) и ИВДИВО-Тело (выражение Тела, как ИВДИВО).
Парадигмальная процессуальность подхода к познанию, изучению, распознаванию и главное – к синтезированию самого действия контекста разнообразных практик, определяет внутренние границы наработанным Синтезом ИВО: сдвигает и расширяет их, что в свою очередь станет ориентиром для Части: куда, в каком направлении, и в каких пределах она может и должна развиваться, действовать и дееспособить, в соответствии с Планом Синтеза ИВО в её разработке на перспективу, изменяя и определяя этим нашу жизнь.

Накапливая Компетентность Синтезом ИВО, мы постоянно совершенствуемся с каждой практикой и становимся Виртуозом Компетенций Синтеза ИВО, а реализовавшись, мы отдаём лучший опыт в ИВДИВО и этим восходим сами и, другим даём возможность преобразиться и войти в непознанное и неизведанное ранее Человеком.


Сдано: ИВАС КутХуми 16.04.2023
Сдано: АС Яромиру 17.04.2023
