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Возможности физического тела.

Физика является самой творческой. Само физическое тело является цельным координатором условий ИВДИВО. Оно является тем самым объектом, через которое мы реализуем весь наш потенциал, опыт, возможности и т.д. Первостепенно мы служим нашим Телом на этой планете.
       На каждом синтезе мы стяжаем колоссальный объём Огня и Синтеза. Наши эманации не всегда выполнены на все 100 %. И чтобы нас не разорвало, как хомячка от накопленного, мы должны этим разрабатываться. А разрабатываемся ли мы этим? Не всегда или не в полном объёме. 
Всё что стяжается на синтезах, школах фиксируется и записывается в ядро Должностной Компетенции, в ядро пройденного, данного синтеза, в части и так далее, это внутреннее. А во внешнем, это ИВДИВО Служения.
От Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархии мы впитываем Огонь и Синтез, но как? И на сколько мы открыты процессу? Как подготовлено наше физическое тело? Стяжённое на синтезах заполняет всё наше тело внутри, а у кого-то огонь обтекает, или проходит рядом, не входя в тело, у кого-то капает в течении некоторого времени. 
Если мы постоянно вмещаем Огонь Синтез, и не реализовываем, не реплицируем его, то у нас накапливаются залежи, идёт перенасыщение. И это всё начинается сказываться на наше физическое тело.
А если мы пойдём от обратного, от материи. Прошёл любой синтез, в течении 12 часов в тело, в ядро фиксируется огромный компакт Огня и Синтеза. И как его распаковать?
Например, на Синтезе были даны рекомендации, мы возжигаемся ядром данного синтеза, распаковываем на физике, и выявляем какой-то фрагмент, компакт Огня и Синтеза. И начинаем им действовать, но это всё только по нашей подготовки. Но когда включается расшифровка из ядра данного синтеза, и только тогда у нас складывается свой индивидуальный синтез.
И вот на наш индивидуальный синтез, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца не достающий Огонь и Синтез до того максимального пика цельности, архетипичности, октавности как это видит Отец или Иерархия.
И только так, постепенно мы будем учится, накапливать и расшифровывать из ядер стяжённое, тем самым перепахтывая в своих частях, телах, обновляя и преображая внутренний мир каждого из нас космическому, октавно-метагалактическому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутому на всей Планете Земля для каждого человека в новых условиях ИВДИВО.
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