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Воин Синтеза ИВО
Воин Синтеза развивает сверхкультуру внутреннего мира Синтезом ИВО, являет и выражает Волю ИВО физическим телом и этим является миротворцем. Там, где есть Синтез, там нет войны! Один из Образов Воина Синтеза, это тот, кто стоит на страже Стандартов и Законов ИВО в ИВДИВО. Он их понимает и знает, оперирует и ими действует, и тогда Слово Воина Синтеза – правое. Качества Воина Синтеза: храбрость и открытость Сердца, открытость и дееспособность всех Частей в свободном действии в Воле ИВО. Воин Синтеза, это тот, кто служит Изначально Вышестоящему Отцу разворачивая новую материю собою, мгновенно исполняет поручения, преодолевая сложности в материи.
Воин Синтеза жёстко организован во времени, вплоть до минуты в течении суток. Его Образ Жизни полностью соответствует тому Плану Синтеза, который зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец. Он строго исполняет рекомендации ведущего Аватара Синтеза и следует Пламени Отца в пути развития. Воин Синтеза иерархически отстроен в исполнении практик и применимости Синтеза ИВО в исполнении задач и целей, поставленных перед ним на Советах, Занятиях, Синтезах, Школах ИВО. Одна из основных задач Воина Синтеза, это применимость, реализация и разработка полученного Синтеза ИВО на практике всеми видами жизни 16-рично.
Разработка и развитие Воина Синтеза начинается с умения одевать и быть в форме Воина Синтеза ИВО. Воинская форма, это квази-живой нано-технологичный инструмент, который принимает образ по той форме мысли, которую диктует мозг. Она многослойная и синтезирует все виды форм собою. Этому процессу обучает Аватар Синтеза Дзей. 
Воинская форма помогает мобилизировать внутренние силы. Это защита тела, которая сохраняет безопасность от разнообразных нападений и является в какой-то степени щитом, в том числе при сохранении здоровья и крепости тела в условиях пандемии или вирусных заболеваний. Так же воинская форма помогает держать в тонусе физическое тело и поддерживать его при сильных нагрузках или в момент, где необходимо сконцентрировать мощь всех накопленных выражений. Поэтому, рекомендовано быть в воинской форме всегда и везде, особенно в периоды каких-либо перестроек и развития.
[bookmark: _GoBack]Настоящий Воин Синтеза, это Воин, у которого Меч горит Пламенем ИВО. Вспомним Майтрею, который был изображён с пламенным Мечом в руке, поднятой вверх, как при боевой готовности. Будь готов – всегда готов! Один из девизов Воина Синтеза ИВО. Соответственно, Воин Синтеза, это тот, кто пламенеет Делами ИВО и Жизнь таким образом бурлит в Монаде.
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