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ТЕЗИСЫ
ВОСХОЖДЕНИЕ НЕИССЯКАЕМЫМ ИСТОЧНИКОМ ТВОРЕНИЯ 
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Метагалактика – это природная среда, которая позволяет воспитать в Человеке более высокую организацию Жизни. Это позволит по-иному взглянуть на Космос.
Человек живёт целями материи, достижениями в материи. Это фиксация на внешнее. Посвященный имеет другой взгляд Образа Жизни: посвящен в то, во что не посвящен материальный Человек. Посвященный развивает внутренний мир активностью Духа и множество возможностей дается Духу, который развивается в Огне. Дух в Огне – это Воля и новая Жизнь в материи: Истина Отца проникает Волей в материю. Передача знаний и опыта Учения Синтеза Человеку помогает преобразить его качество Жизни и вырасти в своей внутренней подготовке в Посвященного. Такое преображение позволяет Параметод ИВО. Это метод запредельного действия ракурсом  Метагалактической материи. По отношению к Человеку – это выход в практикование Верой в Отца, распознанием и пониманием, пробуждением одухотворенности, энергопотенциальности частей, систем, аппаратов, частностей, самосовершенствованием, огненностью, психодинамичностью в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Человек-устремленный никогда не входил в запредельность, развиваясь природно. Другое состояние Человека явлением Посвященного по принципу «сделай сам». Он понимает, что его ведет Учитель и есть Отец, управляющий мирозданием. Реальные практические действия, сложенные Учением Синтеза, помогают встроиться в новые условия новой эпохи. Синтез можем выявить из Прасинтезности, существующей не только как Прасинтезная материя, а как вполне оформленный Синтез нашей материальной организации высших сфер явления, и начать управлять Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами, Правилами и многим другим. Это прямое управление процессами материи. Синтез – это специфическое состояние материи, оказывающее управляющее воздействие на биологические организации и особенно, если взять в целом, на Человека. Если учесть, что Человек есть средина между макро и микрокосмом, то Синтез их в Человеке есть взрастание самого Человека этим.
[bookmark: _GoBack]Метод Синтеза, когда Синтез управляет Огнем и Огонь управляет условиями Жизни в Доме Отца. И главный принцип Дома Отца: «Каждый Человек должен научиться быть в контакте с Отцом, Светскому общению с Отцом, становясь по Образу и Подобию 8-ричным: от Человека до Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца всей 16-рицей ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарного Развития от Образа Жизни  по Синтез».
Практика Человека – это единение внутренним миром в магнитном Синтезе с Отцом и Матерью. При синтезировании двух Огней вырабатывается новый вид Огня Частей Человека. Человек по Образу и Подобию выражает Огонь Отца и вокруг Человека проявляется среда новой Жизни Огнем разных реальностей Метагалактики. Человек становится многоуровневым, иерархически отстроенным.
Практики Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца многовариативным насыщением Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящей Иерархии и Изначально Вышестоящего Отца ведут в новые возможности, навыки, способности, компетенции, в качественную перестройку генетики Человека.
Каждая практика имеет свою специфику в развитии от Посвященного до Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО. Посвященный насыщенностью Компетенций ИВО Правами Синтезов ИВО развивает Посвящения ИВО, Служащий Началами Синтеза ИВО развивает Статусы ИВО, Ипостась Навыками Синтеза ИВО развивает Творящие Синтезы ИВО,  Учитель Умениями Синтеза ИВО развивает Синтезности ИВО, Владыка Иерархиями Синтеза ИВО развивает Полномочия Совершенств ИВО, Аватар Диалектиками Синтеза ИВО развивает Иерархизации ИВО, Отец Компетентными Синтезами ИВО развивает Ивдивости ИВО, Должностные Компетенции ИВДИВО насыщенностью Компетенций ИВО Виртуозными Синтезами ИВО развиваются Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.
Практики Учения Синтеза – это насыщение Прасинтезностью, действие по определенным Стандартам, параметрам и созидание среды Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете.
Изначально Вышестоящий Отец управляет ивдивными процессами эталонного развития всего во всем поядающим огнем и Волей, устанавливающей правила синтезируемости всего во всем собою. Базовая 32-рица явления Изначально Вышестоящего Отца: Синтез, Воля, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликация, Жизнь, Воскрешение, Я-Есмь, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практика, Могущество, Ивдивность, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красота, Константа, Знание, Мера, Стандарт, Закон, Императив, Аксиома, Начало, Принцип, Метод, Правило всего во всем этим, как результирующий фактор явления Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком собою.
Каждый Человек является некой перспективной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца с наделенными элементами Творения основ всего Огня и Материи в целом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, каждый Человек – Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
