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ТЕЗИСЫ
ВЫШКОЛЕННОСТЬ ЭТИКОЙ И ЭТИКЕТОМ ИВО
Организации «ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца» (Руководитель: Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Сулейман) и «ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарный Этикет Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца» (Руководитель: Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Себастьян) были созданы совсем недавно, на рубеже 2022/2023 года.
Почему назрела необходимость в данных Организациях? Освоение всё новых пространств и ареалов Большого Космоса требует владения пакетом компетенций, необходимых для достойной репрезентации Человечества Планеты Земля в Большом Космосе и его взаимодействия с другими цивилизациями. 
Глобальной вехой развития человечества Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стало стяжание 120-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с завершением 4-х глобусного проекта развития Планеты Земля, стяжанием Цивилизации Большого Космоса Человечеством Земли и многими другими достижениями, а также последующие стяжания Чаши Империи Большого Космоса в ИВДИВО, Космического Синтезобраза Имперца, расширение границ Империи на 64 Архетипа материи и др., что повлекло за собой преображение Организаций ИВДИВО. 
Преображение затронуло также Организации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. В частности, Изначально Вышестоящий Посвящённый-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца разрабатывает теперь Этику каждого, а Изначально Вышестоящий Человек-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца – Этикет каждого. Этим подчёркивается важность данных дисциплин именно для каждого.
Что такое Этика и Этикет? В чём их сходства и различия?
Согласно определению Толкового словаря Ожегова (онлайн) Этика это: 1. Философское учение о морали, её развитии, принципах, нормах и роли в обществе. 2. Совокупность норм поведения (обычно применительно к какой-н. общественной группе). 
Этику также называют «практической философией», «учением о правильной жизни», которое строится на основе общих представлений о сущности мира и месте человека в нём. Мораль и нравственность – реальные духовно-социальные явления, изучаемые этикой». (Новая философская энциклопедия). Термин «Этика» происходит от греческого ethiká, ethikós – касающийся нравственности, выражающий нравственные убеждения, ethos – привычка, обыкновение, нрав). 
Основные этические нормы преображались по мере развития человечества. Многие из них известны уже в течение многих столетий и остаются неизменными («не убий», «не укради», «возлюби ближнего…» и др.). Великие Учителя человечества – посвященные прошлых эпох и рас, такие как Моисей, Иисус, Будда и др. показывали человечеству путь его восхождения, основные принципы общественного поведения и взаимодействия, формировали в человечестве новый взгляд и базу данных для усвоения этих принципов. Фиксация Организации «ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца» на горизонте Посвящённого в какой-то степени символизирует преемственность задач посвящённых. 
Развитие Человека новой эпохи переходом его из 5-й в 6-ю, Должностно Компетентных в 7-ю Расы, расширило сферу действия данных норм из планетарных на ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарные и зафиксировало новые этические принципы, такие как Этика Учителя Синтеза, Иерархия Равных, 8-рица Страт Духа и т.д., разрабатываемые в ИВДИВО.
В отличие от этических норм прошлого, зачастую явленных в форме запрета с отрицательной частицей «не», новая ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Этика формируется в форме положительных устремлений и качеств (милосердие, сострадание, честность, совесть, любовь к ближнему и др.). 
Основные этические ценности всегда имеют общий характер и должны распространяться на всех членов общества независимо от их социально-экономического, иерархического и др. положения. В зависимости от степени выражения одного из явлений 8-рицы от Человека до Отца может различаться компетентность их реализации. Задача развития норм Этики Новой Эпохи лежит на Должностно Компетентных ИВДИВО. Как минимум, входя и проникаясь Эталонной Этикой Изначально Вышестоящего Отца, реализуя её нормы во всех видах своей жизни, они должны являть собою наглядный пример, чтобы по закону «Изменись – и тысячи изменятся» Эталонная Этика членов Общины Кут Хуми развернулась по всем Обществам Человеков и человеческим цивилизациям. Поэтому всем Должностно Компетентным очень важно вышколиться Этикой ИВО и выявить основы корректного взаимодействия в явлении одного из состояний 8-рицы (от Человека до Отца) между: 
- Должностно-Компетентными и гражданами (по сознанию, точнее по развитию Частей)
- Должностно-Компетентными между собой (конфедеративно-иерархически)
- Должностно-Компетентными с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отцом и (уважение без подобострастия, неотчуждённость, светское общение, дисциплина, исполнительность и др.).
У отдельных групп общества могут существовать специфические виды Этики, например, профессиональная этика разных сфер деятельности. Профессиональная специфика также может имеет место в Организациях, Управлениях, Отделах ИВДИВО.
Но во всех сферах деятельности важны общие нормы, такие как вежливость, внимательность, доброжелательность, взаимоуважение, умение слушать, говорить, обсуждать, обязательность, точность, открытость, готовность помочь и многие другие. 
Обобщая вышесказанное, можно заметить, что Этика больше затрагивает внутреннюю морально-мотивационную составляющую Отца-Человек-Субъекта. 
А его внешней составляющей занимается Этикет.  
Этикет (от фр. étiquette). – это совокупность общепринятых правил поведения в обществе или в определённой ситуации. Данное понятие объединяет требования к внешнему виду, манерам, общению и прочим особенностям поведения. Этикет – установленный, принятый порядок поведения, форм обхождения. (Толковый словарь Ожегова. С.И. Ожегов, Н.Ю. Шведова. 1949-1992). Это же касается и одежды, которую принято носить в общественных случаях. 
В отличие от Этики Этикет имеет более частный характер. Существует разнообразие правил поведения разных народов, типов социума, сфер применения. 
В ИВДИВО есть разработки Этикета в целом (внешний вид, включая специфику одежды инь-янь, опрятность, точность, пунктуальность) и для конкретных сфер применения (Съезд ИВДИВО /Подразделения, Иерархический Бал, Советы ИВО, Праздники).
Также существуют нормы переписки и публикации в разных чатах и ресурсов ИВДИВО, включая письменный стиль и правила оформления документов, регламенты проведения различных мероприятий. 
Где мы обучаемся Этике и Этикету? В Высшей Школе Синтеза. Кроме указанных выше Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза мы в первую очередь обучаемся у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а также у Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции. И, конечно, эталонным выразителем является Изначально Вышестоящий Отец.
Горизонт Подразделения ИВДИВО Хайльбронн. Зальцгиттер – Живика/Праживика, Живическое тело/ Праживическое тело, Жизнь ИВО (25-й горизонт). По16-рице это также горизонт ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарного Этикета Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца (9-й горизонт). То есть данная организация также находится на горизонте Человека и Жизни и является физикой Организации «ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца». Поэтому разработка данных специфик является одной из важных задач Подразделения.
Возможность вхождения в Должностную Компетенцию учебной практикой и, соответственно, расширение Состава Подразделения начинающими специалистами без опыта служения в Доме Отца также требует развития и чёткого соблюдения регламентаций всех процессов взаимодействия и воспитательно-образовательной работы.
Живическое Тело и Живическая Материя ИВО помогают быстро и эффективно внедрить данные разработки в материю и научиться жить ими. 
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