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Головерсум ИВО
Головерсум – это систематика расшифровки окружающего.
Головерсум – это настройка органов чувств, чтобы они почувствовали.
Головерсум – это формирование картин взглядом. Для того, чтобы Головерсум нарисовал нам картины, нужны смыслы, сути, которые вкладываются в ситуацию.
Головерсум – это Взгляд Чувственности. Чувственный Взгляд – это эманации Головерсума.
Головерсум – это огромный, сложный, многомерный комплексный проект нашей материи. Он постоянно находится в динамике. Этот проект сам по себе постоянно меняется. Виды организации Материи для Головерсума – это те критерии, которые будут показывать, какого уровня развитости голограммы у нас строятся.
Сам по себе Головерсум – это организация внутреннего строения головного мозга, он развивает головной мозг, и Части начинают жить и развиваться новым огнеобразным составом. Нашим Головерсумом реализуется Головерсум Отца, он напрямую продолжает Головерсум Отца. Ядра Синтеза, которые идут из Головерсума Отца, должны быть восприняты нашим Головерсумом и с ними должно что-то произойти, чтобы сложиться в развёрнутый вариант проекта Вершения. Головерсум с точки зрения множества материй строится из ядер Вершения, Синтеза Вершения.
Головерсум развивает видение.
Задача Головерсума – брать информацию внутри через голографические потоки от Отца Огнём и сонастраиваться с окружающим миром вовне. Формирование Головерсума у Человека идёт по-разному, это зависит от его подготовки и разработанности. Головерсум надо развёртывать на всё физическое тело, а не держать только в голове. Заполняем всё наше тело картинами, голограммами, голографиями.
Для тренировки Головерсума на развитие наших частей и мировых тел, необходимо часто выходить к Аватарам Синтеза, к Отцу в разные залы, разные материи. Для Головерсума важна многовариативность. Синтез многовариативных голограмм развивает наш Головерсум.
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