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ТЕЗИСЫ 
Жизнь Служением Отцу



День Служащего начинается с утра или вечера? Когда идёшь на ночное обучение, а утром возжигаешься ночной подготовкой и выстроенным Планом Синтеза разворачиваешься в синтез-деятельности данного дня. Приходит осознание, что нет временного выражения в Служении Отцу.
Служение может быть только в радости (это не вечное хи-хи и ха-ха, не сам себе весёлый, а Радость Отца). Если из этого состояния выпадаешь, то приходит определённая усталость. Бывают ситуации, когда их можно разрешить только дзеном, так как наша Мысль меняет синаптические связи нейронов в головном мозге.
Каждый день – это новое Творение и в помощь нам – разнообразие 16-рицы развития, отсюда появляется потенциал, сила и мощь на реализацию синтез-деятельности. Включаются такие понятия, как Совесть, Дисциплина и Заряженность на Жизнь.
Бывали случаи, когда не вовремя входишь в Распоряжение – как от этого страдает Физическое тело, так как Распоряжение – это Воля Отца. И рождается Мысль, что Служение – это понятие круглосуточное, переходящее в Вечность.
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