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Тезисы ИВДИВО
ИВДИВО Развития в Жизни каждого
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца.
Познавая ИВДИВО, мы погружаемся в разработку Распоряжения 2 и исследуем многообразие направлений деятельности ИВДИВО, где каждое направление есть вектор определённой заданности и системность целого.
Одно из направлений ИВДИВО есть ИВДИВО Развития, которое определяет, что развитие каждого в новую эпоху идёт в Доме. ИВДИВО Развития– горизонт Пра, Практики, Праздника, Парадигмы горизонт определенной насыщенности запредельного, неведомого, непознанного, помогающей перестроиться каждому и войти в новые условия бытия Отцом и с Отцом.
Пра – как явление чего- то запредельного на данный момент для каждого из нас.
Практики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развивают концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца каждым и развёртывают различные аспекты Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Праздник – точка перехода, точка сингулярности в запредельность достижений, точка переключения тела к новой пропускной способности.
Парадигма– это то, как Отец нас видит, это перспектива движения каждого. Парадигма – это постоянное практикование парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО Развития разработкой и ростом от Образа Жизни до Синтеза каждым собою, разворачивает 16-ричность действия цельно внутренне и внешне. Практикуя и развивая разную субъектность, разновариативную деятельность рождают в ИВДИВО каждого сферу, куда концентрируются условия, Огонь и все специфики. В итоге расширяется ИВДИВО каждого на количество Сфер. Любая новая Сфера меняет количественные показатели всех остальных Сфер, усиляет их на нашу деятельность и на нашу специфику Огня.
Обучаясь управлению ИВДИВО каждого, ИВДИВО Развития складывает возможность сложения цельности разнопорядковых направлений Вития каждого в Единичное, определенным ракурсом в реализации Плана Синтеза ИВО.
Физикой ИВДИВО Развития есмь Иерархия ИВО, где мы нарабатываем внутренний контекст иерархического служения с ИВАС ИВО, с ИВ Отцом, и идёт нелинейная практика развития каждого и Человечества в целом, с фокусировкой ИВДИВО явлением Организаций, Управлений, Отделов. Только Иерархи нас могут ввести в запредельность, ибо их подготовка для нас запредельна.
И первичное многообразие видов Вития, его специфик мы познаем, взаимодействуя с Изначально Вышестоящими Аватарами ИВО ИВДИВО, разрабатываясь, обучаясь складывая однородность Синтеза и Огня 512 явления Иерархов, 512 специфик Вития.
На горизонте ИВДИВО Развития развёртывается и разрабатывается из 64-рицы явления Человека: 50 позиция – Личность (распоряжение 8).И команда служащих ИВДИВО, развивает Лично-ориентированный Синтез ИВ Отца, устремляясь развить индивидуальную дееспособность, преодолевая предыдущие достижения.
И одна из задач, погружаясь в практику с Изначально Вышестоящим Отцом и с ИВАС ИВО исполнять практики, как дают ИВО и Иерархи, тем самым преодолевая свою пограничность или предельность развития. То есть, каждая практика – это есмь переход за определённые границы или за определённые пределы, где мы действуем в практике только тем, что накопили внутри физически. Развитие начинается с отсутствия контроля. И свобода каждого из нас начинается вне границ нашего контроля. То есть, мы развиваемся не там, где мы себя ограничиваем, а там, где нет контроля действия, а следуем внутренним движением за Аватарами Синтеза.
Монада живёт Жизнью, но она практикует и применяет Жизнь только в Омеге. Записывает все Практики, которыми мы живём, только Монада, затем Образами это реплицирует в Омегу, Омега реплицирует Частям. И Монада живёт ровно так, как мы практикуем. Чем больше у вас Синтеза, тем больше Монада подчиняется вам.
И нелинейно ИВДИВО Развития выходит на Совершенное Внутреннее и Совершенное Внешнее и мы понимаем, что результатом Практики обязательно должно быть выработка новых условий внутри и обязательно новых условий вовне. Практика должна вызывать не только внутренние условия, но и внешние.
Итогом практики, мы должны стать тем, на что заявились. Это состояние катарсиса, как определённого Образа. Ведь, Монада – это и есть синтез Образов как действие катарсиса в Теле, включающее Мощь Изначально Вышестоящего Отца. Значит, любой результат по итогам Практики есмь результат Мощи Катарсиса следующего Образа, где Отец даёт своё подобие. И любая практика должна быть жизнеспособна, тогда любые виды образов внутреннего явления, в том числе и в Монаде – результативны.
Практикуя с ИВО, ИВАС ИВО устремляемся стать Практиком. Практик –это тот, кто делает минимальное точное движении в достижении и реализации заданного, внутренне-внешнее.
Самара, 18.04.2023г.
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