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ТЕЗИСЫ 
ИВДИВО-Октавно-Метагалактическая Жизнь

Инструменты: Совершенное Внешнее, Совершенное Учение, Совершенный Меч, Совершенное Исследование, Совершенная Монадичность.

Синтез и Дом Отца начался с уДИВления – на физике идёт реальное  преображение и приятие ЖИЗНИ.
Прасинтезность – материя Отца, запредельная субстанция, мы её принимаем, она на нас влияет, пользоваться ею учимся. Различение Огненной и материальной составляющей. Параметры материи, виды, стандарты, масштабы, свойства, реализации, … Расширение мировоззрения, масштаб, охват. 
ИВДИВО-О-М-П  Информация ИВО – вне времени. Случайные процессы и синхронистичность Информации в разных Архетипах, времени и пространстве.
КОМПЕТЕНЦИИ. Умение управлять собой и своими действиями в Архетипах. 
В ИВДИВО  творится Человечество ИВ Отцом, мы в Источнике у ИВО начинаем свою Жизнь.
Каждая клеточка ИВО материализует Человека. У нас появилась возможность управления преображением Жизни Человека и Человеком. Человек напрямую синтезирован с Отцом – 
можем применить Отцовские возможности компетентного различения служения, явлений жизни, процессов жизни и служения и их преображение. 
В соответствии с подготовкой каждого из нас Отец сформировал, сотворил и передал каждому из нас возможное, максимально высокое выражение. 
Открытие новой ЖИЗНИ.
Компетентность и Информация ИВО. Синтезируем правильный взгляд на Человека и Жизнь.
Накопление знаний и грамота, грамотность. Научная терминология, названия, алфавит, слово, речь. 
Систематизация знаний, новые информационные технологии – учимся применять их, не сбегать. 
Видеть Отцовским взглядом, растить компетентность через парадоксы, антиномии, … 
Мы Есмь – это вот то начало, с чего начинается командность.
Преображение механистичности, привычности исполнения порученного. Это относится и к общению с гражданами, приглашению. Увидеть, отследить, что эманировать, реплицировать по территории, гражданам.   
Штампы, шаблоны, канцеляризмы. Это преобразить – начать с себя, потом – в подразделении, на территории, … Возможностями ИВДИВО,  Отцовским взглядом на Человека его Жизнь, Бытие, 
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ИВДИВО. Обратить на это внимание. 
УЧИТЬСЯ синтезированию новых знаний из полученной информации.
Исследование языка, стиля, этики общения, написание текстов, использование терминов, грамотность, систематизация знаний, применение технологий – интеграция в материю нового ... 
(Интеграция – как процесс объединения частей в целое.)
Парадигма – распознанное Учение Синтеза, она объединяет, концентрирует и компактифицирует все знания, стандарты, критерии, показатели того, что есть Новая Эпоха. Задача Человека – выявить Огонь из этих стандартов и материализовать, организовать новое состояние материи по ним. Этим Человек и вырастает, становится Посвящённым, Служащим, … 
РИТОРИКА. 
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