Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Тезисы ИВДИВО

Селиванова Людмила Анатольевна
Аватаресса ИВДИВО-о- мг-пл Иерархия ИВО 
АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, 
Подразделение ИВДИВО-Самара, Россия.
v1cset@yandex.ru


ИВДИВО-Экономики ракурсом Иерархии ИВО

Экономика – это законы Дома. ИВДИВО-Экономики – это ведение, управление Дома стандартами, законами, методами и правилами Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО – Экономика предполагает ориентацию и первичность созидания внутреннего экономического блага и как следствие реализацию внешнего экономического блага. Соответственно, в новую эпоху акцент переводиться с только внешних экономических процессов на внутренний рост экономического потенциала Субъекта от Человека до Отца для дальнейшей внешней реализации.
Экономическая (хозяйственная) деятельность Субъекта состоит из 4 сфер деятельности, связанных между собой: Производство, Потребление, Распределение, Обмен.
Производство –процесс созидания благ с использованием первичных факторов: капитал (ресурсы), труд (Синтез Субъекта), земля (архетипы с видами материи) и Компетенции Субъекта от Человека до Отца.
Капитал – это все имеющиеся у Субъекта ресурсы. В новую эпоху – это Огонь, Дух, Свет, Энергия, Ядра Синтеза, Части, Системы, Аппараты, Здания.
Труд – целесообразная Огне-Духо-Свето-Энергозатратная деятельность Субъекта от Человека до Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направленная на удовлетворение Потребностей или Необходимостей.
Земля – все природные ресурсы, которые могут быть использованы для созидания экономического блага. В соответствии со Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО это архетипы с видами материи, фундаментальности видов материи.
В новую эпоху процесс производства можно увидеть, как производство или выработка Частями Частностей для роста дееспособности Частей, Практикование, повышение Подготовок, Компетенций для получения новых качеств, свойств, специфик особенностей и т.д.
Компетенции Субъекта – Я настоящее Субъекта от Человека до Отца. Использование в процессе производства технологий, 1-го архетипа материи или 8-го архетипа материи напрямую зависит, какими Компетенциями владеет Субъект в процессе управления производством.
Конечным результатом производства является Энергопотенциал Внутреннего Могущества. В процессе производства Синтез Огня и Материи приводит к росту Энергопотенциала Внутреннего Могущества, который даёт возможность выразиться во вне и изменить внешние условия нашей жизни. Через реализацию Энергопотенциала Внутреннего Могущество мы разворачиваем во вне то, что даёт нам Отец. 
Эффективность производства растёт от применения наукоёмких производств и технологий, так как создаёт более высокую добавленную стоимость продукта. И, значит, чтобы был рост Энергопотенциала Внутреннего Могущества по качествам, спецификам способностям и т.д., то мы тоже должны использовать Огне-Духо-Свето-Энергоёмкие технологии и производства для получения более эффективного конечного результата.
Потребление, потребности и необходимости.
Потребление – использование произведённых благ в процессе удовлетворения потребностей. В Экономике Потребление приравнивается к приобретению.
Потребность – нужды Субъекта от Человека до Отца, для удовлетворения которых необходимо производство, распределение, обмен и потребление благ. Сознательное взаимодействие с Отцом и Иерархией Изначально Вышестоящего Отца напрямую влияет на качество Потребности Субъекта.
Необходимость – это закономерное развитие событий, которое обязательно должно произойти в конкретных условиях. По Стандартам Отца на Планете Земля утвержден Человек 6 расы, значит, 256 дееспособных Частей у Человека – это необходимость.
Распределение благ между Субъектами от Человека до Отца с предоставлением каждому из них какой-то части. В Экономике распределение – фаза воспроизводства, связующее звено между производством и распределением.
Воспроизводство – процесс последовательно сменяемых стадий производства, обмена, распределения и потребления, рассматриваемый в непрерывном движении и возобновлении в виде замкнутого цикла.
 В процессе Распределения материальные, а Материя- это Огонь, финансовые и трудовые ресурсы, направляются по отраслям. В ИВДИВО такими отраслями, направлениями можно назвать 32 Организации: ИВДИВО, Высшая Школа Синтеза, Цивилизованность, Имперскость, Энергопотенциал, Образование, Мировоззрение, Культура, Воспитание и т.д.
Обмен – процесс, в котором взамен произведенного продукта Субъект получает другой. Обмен является связующим звеном производства и потребления. Обмен может быть эффективным, корректным, если Обмен происходит в условиях ИВДИВО в сознательном взаимодействии с Иерархией и Отцом. Отец восстанавливает объём правильно использованных ресурсов.
ИВДИВО Экономики организует, синтезирует системность данных процессов в цельность Экономическим Синтезом. Основой ИВДИВО-Экономики является Синтез-Человечности ИВО, который вводит нас в новое. ИВДИВО Экономики всегда нацелен на результат.
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