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Тезис.
Империя каждого.
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца состоит из 32-х организаций. Одной из них является ИВДИВНО-Октавно-Метагалактическая-Планетарная Империя синтезфизичности. Согласно ключам управления 448 организация взаимодействуют пятеричным ключом с Империей. Это означает то, что ИВДИВО реализует свои планы синтеза напрямую в Империи. Империя, в свою очередь разрабатывает и внедряет Синтез Синтеза ИВО ИВДИВО.
Империя каждого – это форма государственного управления, основанная на имперских конфедеративных принципах организации власти. ИВДИВНО-Октавно-Метагалактическая-Планетарная Империя состоит из ИВДИВО-полисов 64-х архетипов, 64-х ИВДИВО-полисов физического, тонкого, метагалактического, синтезного мира (от 16384 высоких цельных реальностей до реальностей 65 архетипа), 64-х видов, 256-ти типов материи, 16-ти эволюций многомерностью каждого архетипа, Столицей Планета Земля и многообразием наций, рас, культуры, отличающаяся от других форм управления свободою воли каждого гражданина Империи, насыщенностью внутреннего мира Творением ИВО и Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Ипостасям, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза.
Во главе ИВДИВНО-Октавно-Метагалактическая-Планетарная Империи синтезфизичности Отца-Человека Субъекта Изначально Вышестоящий Отец, который является «Императором» и ИВАС Византий - «Премьер Министром». 
ИВДИВНО-Октавно-Метагалактическая-Планетарная Империя синтезфизичности объединяет между собой всех граждан имперским синтезом, разворачивая в каждом первом среди равных Империю каждого.
