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ИНФОРМАЦИЯ ИВДИВО
В Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца развёрнут Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и идёт формирование материи прасинтезностью, идущей из-за пределов ИВДИВО, сгущением огня в центре ИВДИВО и записью прасинтезности в ядра материи.
Информация ИВДИВО тоже имеет огненное и материальное выражение.

Информация – это субстанция, в которой находятся записи всех ядер материи как поле однородности прасинтезности, зафиксированной на ядрах.

По аналогии с субъядерностью (ключ 4–>1) 

Субъядерность – среда межогнеобразных связей видов организации материи архетипа огня-материи ИВДИВО. В видах организации материи записи прасинтезности уже развёрнуты пространством и временем, мерностью и веществом, природой и предметами. То есть из контекста прасинтезной информации ИВДИВО появляются огнеобразы материи с определённой записью состояния каждого конкретного огнеобраза. Это творение ИВО материи.

В ИВДИВО живёт и развивается Человек. Прасинтезность Ядра Жизни Человека оформляется в огнеобразы частей, систем, аппаратов и частностей, а вновь поступающая прасинтезность ведёт человека в освоение новой материи ИВДИВО явлением ИВО собою.

Таким образом, информация из неизреченного контекста прасинтезности переходит в огнеобразно-частностные записи огнём, духом, светом и энергией состояния материи человека и окружающей жизни.
При этом Информация как 1 входит в 5 и активирует Языки. Языки не только как средство коммуникации между людьми. У Отца Поядающий Огонь – Отцовский язык. ИВО делает запись в огне Словом. Входя в огонь Отца, ИВ Аватаров, мы выявляем записи прасинтезности, номинируя новую реальность физически собою, углубляя, обогащая нашу жизнь.

Живёт Человек той информацией, которая опирается на его Парадигму (ключ 8 –>1), как стратегическую перспективу его развития, и практикование. Более высокую информацию человек получает потоками огнеобразов текстов Синтеза и Парадигм. Рождение Свыше заполняет человека Cодержанием Отца из Образа ИВО. Новое Рождение ядрами огня и синтеза вводит в высокую содержательность записи информации о видах организации материи. Ядра Синтеза, стяжённые на курсах Синтеза, остаются у человека на эпоху и дают перспективу развития Изначально Вышестоящим Отцом 8-рицей от Человека до Отца ИВО. 
Информация как Зов ИВО творения и созидания жизни Человеком заполняет ИВДИВО и реализует План Синтеза Отца каждой его клеточкой – Омегой.
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