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ТЕЗИСЫ
Ипостасность Вершения 16-цы Человека–Субъекта ИВО

«Традиция – это передача Огня, а не поклонение пеплу».
                                                                                                                                                         Густав Малер

В источниках ученичества иерархии прошлой эпохе следует постулат о пяти постоянных атомах, которые фиксируют выражение человека в видах организации материи этого периода развития человечества. Постоянство огнеобраза атом выражалось не в том, что он не делим, как утверждали философы древней Греции, а в том, что при делении его нарушалось Вещество, т.е. оно приобретало другую константность, другой набор огнеобразов, то есть другой Синтез. Можно сделать вывод, в этом контексте, что атом символизирует Ипостасность, как огнеобраз неся Начала, Основы, Взгляд, парадигмальность Ипостасности ИВО соответствующего времени. Инерцирующий «характер» свойственный этому огнеобразу, являет заряд Синтеза внутренней силы Голонической материи ИВО. Раскрывает количественно-качественный потенциал организации Огня-Материи ИВДИВО.
         Выражением Мудрости Вершения ИВДИВО-Энергопотенциала ИВО выступает троичность - Учение Синтеза, Парадигма и Философия Синтеза. Учение Синтеза являет Синтез курсами Синтеза ИВО, разрабатывает Ядра Синтеза выявляет Сущее Частей ИВО. Парадигма разрабатывает виды материи в Частях, выражается Волей. Философия Синтеза Ядрами Компетенций с соответствующими Насыщенностями Компетенций формирует субъектный рост в каждом компетентном Мудростью ИВАС ИВО.
         Вершение это процесс развития 16-цы Человека-Субъекта ИВО в Отца-Субъекта ИВО. И главным принципом процесса Вершения 16-цы Человека-Субъекта его базисом, является  Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в её полном явлении собою. Где Вершение как потенциал обеспечивает прямое выражение ипостасности Отцу в субъектном росте восьмирице Человека-синтезфизичности, Человек-Посвященный, Человек-Служащий, Человек-Ипостась, Человек-Учитель, Человек-Владыка, Человек-Аватар, Человека-Отца, где в каждом явлении Ипостасности ИВО идёт выражение всех и все во всех. Таким образом, компетентный взрастает в 8-ю реализацию Отца-Субъекта – от Человека ИВО до Отца. Вершить возможно только порученные Дела, по Плану Синтеза ИВО. 
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