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                                                                    ТЕЗИСЫ
ИПОСТАСНОСТЬ ПЛАНОМ СИНТЕЗА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА


 План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  вошёл в материю, вошёл в жизнь.  Это новый Синтез  Метагалактической 6 расы, это новое Начало. 
Появился новый человек, у которого Тело Духа, 256 Частей. Нужно реально работать с ИВОтцом по Плану Синтеза ИВО, ипостастасить Отцом.
У каждой Омеги есть Ядро (ядро наших умений в материи) и Ядро от Отца, тут наша Компетенция (Омежное Ядро). Чтобы понять уровень План Синтеза Отца, нужен уровень  подготовки соответствующий. Печать Синтеза – это печать по коже.
Ипостасность -  это внутренняя активация и творение Ядром в каждом из нас, перетекает через Северный полюс, через отцовскость в нас, чтобы она разворачивалась у нас физически.
Ипопостасный Синтез - это когда вы Часть Отца  или Часть Кут Хуми. 
Мы ипостасны Кут Хуми Фаинь всей концентрацией ИВДИВО собой на условия - право в Синтезе, выражая Отца и Аватаров мы делаем правильно. 
Как Посвящённый ИВО расширить права, так как материя управляется правами, на владение реальностями, на разработку этих реальностей в нас, на выражение этих реальностей в нас.
Мы пытаемся разработать 16-цу ИВО от Человека до Отца, являя ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу собою, внутри каждым из нас Синтезностью.
Если мы внутри заполнены Синтезом, то Синтез включает  в себя «всё во всём». Мы должны из Синтеза выражать Огонь, из Синтеза выражать Волю, из Синтеза выражать Мудрость, из Синтеза выражать Свет, из Синтеза выражать Любовь, из Синтеза выражать Энергию. И это минимум.
И в первую очередь нас учат Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза ИВО.
Разработка Плана Синтеза ИВО это ещё и повышение качества и компетентности физического явления ИВДИВО деятельностью Подразделения.
Жить Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца!
  

 

