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                                                                                 «Ипостась - это подготовка »  В.С.
ТЕЗИСЫ.  ИПОСТАСЬ И  ИПОСТАСНОСТЬ.
Подготовка Ипостаси ведётся Высшей Школой Синтеза ИВО в достижении каждым компетентности Ипостасного явления ИВО, ИВ Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза. 

    1. Ипостась Статью Отца Творящей Волей  Жизнью 
Ипостась – это прямое соответствие Изначально Вышестоящему Отцу,  Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасями Аватарам Синтеза.                                                                            
Главная задача Ипостаси: действовать Отцом собою, Творить Отцом.                               Ипостась взаимодействует с Изначально Вышестоящим Отцом и выражает его в Материи.

          2. Ипостась Я Есмь Субъядерно Пространствами Миров
Одна из возможностей выражения Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу или Аватару Синтеза, слиться через Субъядерность, стяжать её, слиться с каждой Клеткой, каждым Ядром, каждой Частицей Изначально Вышестоящего Отца. 
         Ипостась в прямом присутствии Отца входит в сотворчество с Отцом той Субъядерностью, тем Синтезом и Огнём и тем Творением, которое есть у него.                                            
         Наработка Ипостасности -  это заполнение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разработка Ядер Синтеза, тренинги по Экополисам, действие в Мирах. Из этого рождается синтезфизичность.                   
            
3. Ипостась Творящим Синтезом Имперской поступью Октавно
Качество Внутреннего мира - это наша Ипостасность Отцу и Аватару.  Стяжая виды организации Материи во Внутренний мир каждого из нас, мы внутренне становимся Ипостасны Отцу данного Архетипа Материи. Внутренний мир – это наше индивидуальное развитие и дееспособность.  
Внутренний рост Ипостаси начинается с Творения собственной мысли. Синтез разных вариантов ночных подготовок рождает у нас Творящий Синтез. Накапливая  количество Творящих Синтезов, мы получаем объём Огня Творения и этим Огнём начинаем Творить. Творящий Синтез нам даёт  вхождение в Имперскость.

            4. Ипостась Слиянностью Частей Архетипично Эталонно
Ипостасность в практике - это войти в такую глубину слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом или Аватаром, когда они направили Мысль, мы этим смогли проникнуться и  расшифровать Синтез.  Другим вариантом тренировки на Ипостасность, является синтезирование с 512-ю Архетипическими частями или синтезироваться Ядром Служения с Изначально Вышестоящим Отцом или Аватаром Синтеза Кут Хуми. Их Синтез переходит в нас и этим мы, становимся Ипостасны. Входя в слиянность 512-рицей Архетипических частей, Окскость выводит разработанность наших систем и аппаратов на более глубокую слиянность, а значит и Ипостасность Отцу.

        5. Ипостась Имперским Синтезом Проявленно Служебно
Настоящая Ипостасность - это когда Изначально Вышестоящий Отец или Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза могут войти в нас всем телом своим, всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями.  Ипостась реализуется Служением и 100%-я Ипостасность бывает только при Служении. 
