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Все стремятся к истине. Внутреннее стремление человека – быть истинным. В первичной клетке человека в ядре есть заложенность изначальности, которая реплицируется всем клеткам нашего организма – как истина, к которой мы стремимся сквозь все воплощения. Методом проб и ошибок, проходя путь в Воле Отца, позволяющей нам идти этим путём истиной. На это настроена вся наша нервная система, её деятельность.
Истина состоит из явления мудрости. Когда мы набираемся объёмов мудрости, складываем истину. Каждый владеет собственной мудростью, исходя из специфик жизнедеятельности, традиций, языковых параметров и т.д. Идя мудростью той или иной территории, семьи, идеологии, аспектов, гендерных различий, мы складываем аспекты мудрости, облекая это в форму истины, которая понятна, доступна и приемлема нам.
Во главе нашей истины находится вера. Содержание веры определяет, на какую истину мы способны выйти. Вера ведёт нас к определённой целостности. Эта однородная целостность переводит систему из целостности в цельность. Переход целостности в цельность определяется как раз формированием истины. Это путь Матери, который позволяет нам идти своей истиной, нарабатывая эти процессы, растянутые во времени.
Или же мы идём путём Отца, где начинаем напитываться Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца. Задача – в практиках и при любой деятельности напитываться Огнём Истины ИВО непосредственно напрямую. Накопление Истины ИВО Огнём.
Огонь Отца вызывается на целостность, однородность, которая формируется во внешне-внутреннем состоянии. То есть, когда мы нащупываем правильные ценности, когда наша парадигма соответствует Плану Синтеза ИВ Отца – лично для нас. Когда в нас складывается диалектика между тем, что получилось реализовать как определённые достижения – то, что можно назвать мудростью, – возникает состояние баланса. Когда этот баланс системно организован, иерархизирован, и главное, он в Воле Отца, мы можем напитываться Истиной Изначально Вышестоящего Отца Огнём.
[bookmark: _GoBack]Жизнь человека есть постоянный динамичный процесс встраивания в Волю Отца выбором пути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами для достижения соответствующей Истины, которую даёт нам Изначально Вышестоящий Отец в этом Огне.
И чем более чётко мы организованы внешне-внутренними процессами в поиске золотой середины, к которой нас ведёт прямым путём Воля Отца к Отцу, тем сильнее поддержка Огня Отца в этом аспекте для нашего развития.
