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ТЕЗИСЫ
ИСТОРИЧЕСКАЯ ПЕРСПЕКТИВА ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 

[bookmark: _Hlk100868563]Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую связано со временем: 
- историческое прошлое, как наш опыт разных воплощений, память прошлого
- настоящее, которое складывается опытом прошлого и строящее наше будущее, который впоследствии перейдёт в историю, записываясь в наш Память.
- и будущее, который записан в Памяти Изначально Вышестоящего Отца, как Его история. И в слиянности с Аватарами Синтеза, расшифровывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, это будущее мы строим сегодня.
Когда говорим история, мы чаще видим прошлое. А во Времени Отца нет прошлого, настоящего, будущего. И то, что для Отца история – для нас это будущее.
[bookmark: _Hlk100871129]А какая История Изначально Вышестоящего Отца нам нужна и важна во Времени Изначально Вышестоящего Отца?
[bookmark: _Hlk100876078]На сегодня Планета Земля зафиксирована на физике 33 архетипа, в центровке 64-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И во Времени Изначально Вышестоящего Отца нам важна 32 Исторического синтеза 32-х Времён 32-х архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца, от Метагалактики Фа до 32-го архетипа. Мы только прикоснулись к Истории Отца, и нам нужно познавать, освоить, развивать, строить историю будущего с Отцом, которая заложено в этих 32-х архетипах. 
Исторический синтез всегда материальный. 32 архетипа – 32 Метагалактик – это материя Отца, История Отца. Чтобы освоить, познавать, развивать, действовать, реализоваться в них, мы в синтезе с Аватарами Синтеза углубляемся, активируемся Историческим Синтезом ИВО, обучаясь прогностировать, видеть перспективы. Этим развиваем Историю ИВДИВО, архетип ИВДИВО, где растёт Исторический синтез Метагалактик. 
Исторический синтез Изначально Вышестоящего Отца о будущем, а не о прошлом. И мы должны смотреть в перспективу. Любой прогноз каких-то изменений, перемен, она обязательно опирается на какие-то исторические данные, а исторические данные с историческими перспективами должны вытекать из перспектив Учения Синтеза. Учение закладывается вначале времён и строится для построения нового времени в этом историческом перспективе. 
У нас 32 Метагалактики – 32 истории – 32 архетипа и в синтезе их 33-й собственно Отцовский, который несёт Истину собственной Истории Отца, который несёт Его перспективу. А историческая перспектива, это то, что заповедано нам Отцом. И Историческая перспектива Изначально Вышестоящего Отца срабатывает магнитно.

