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КУЛЬТУРА ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА КАЖДОГО
Созидание архетипическими Метагалактиками микрокосма каждого землянина уравновешивается его метафизическим бытием экстернализацией ИВДИВО однородной парадигмальностью ИВДИВО-каждого и однородной огненностью физической телесности, приводя к  управлению Обществом новой эпохи культурой внутренней субъектности и традициями внешней парадигмальности каждого
микро-макро-косм, синтезность, прасинтезность,  метафизичность, физическое тело, синтез-материальность, парадигмальность, культура, традиции, стратагемия, общество

В Новой Эпохе метагалактическое развитие человека определяется фиксацией Метагалактики на каждом на его Физическое тело через ИВДИВО-каждого. Метагалактика является макрокосмом и, фиксируясь на Человека, созидает в нём микрокосм в отражении своих макрокосмических тенденций. 
Наш микрокосм, в отражении макрокосма, имеет бо́льшую размерность, чем макрокосм вокруг нас. Метагалактика, созидая каждого, начинает в нас фиксировать новые микрокосмические явления – атомно-молекулярные, ядерные или субъядерные уровни бытия.
Природа Метагалактики строится не внешним макрокосмическим способом видами природы, царствами, а прежде всего микрокосмическим способом, то есть, атомно-молекулярными явлениями. Поэтому, когда Метагалактика созидает нас, мы, в первую очередь, должны рассматривать субъядерные состояния Человека. Микро-макро-баланс у каждого Человека индивидуален и зависит от разработанности его микрокосма, развитости внутренней организации и этим определяет силу его воздействия на материю.
Сам космос состоит из восьмерицы начал – это синтез огня, духа, света, энергии, субъядерности, формы, содержания и поля, которая фиксирует соответствующие возможности организации материи Человеком. Отражая такой макрокосм, Человек получает сразу восьмерицу фундаментальных начал метагалактического развития и получает возможность распознания метагалактической природы. 
Внешний космос Метагалактики отражается во внутреннем космосе Человека субъядерно иерархией видов организации материи в Частях Человека, индивидуализируя фундаментальные начала и организуя его микрокосм. Таким образом, мы получаем метагалактический природный фактор развития. Если планетарная природа развивается вокруг нас взаимодействием царств, стихий, сфер планеты Земля (биосферы, ноосферы, информосферы, литосферы и других сфер), то метагалактически мы получаем природное развитие микрокосмом, который строится на организации соответствующих ядерно-субъядерных взаимодействий.
Антропный принцип «Вселенная созидает нас» действует в созидании общего природного своеобразия планеты Земля, во взаимокоординации Физического тела Человека с окружающей природой в организации жизни Человека. Антропный принцип «Метагалактика созидает каждого» являет принцип взаимоорганизации микро- и макро-космов в Человеке, формирует ядерные и субъядерные микрокосмические явления человека, следующим этапом его эволюционного своеобразия. Баланс макро- и микро-космов между собой есть новый фактор метагалактического развития, влияющий на нас. 
Синтезфизическое состояние и выражение Человека, синтезируют все его возможности собою, формируя цельную однородность человека и его собственную субстанциональность, с соответствующей материальностью клеток Физического тела Человека. Метагалактика организует равновесие внутреннего микрокосмического явления физической телесности и внешнего макрокосмического явления Метагалактики в ИВДИВО-каждого. 
Баланс микро-макро-космов формируемой новой материальной действительности предполагает определение не только границ материи, но и границ метафизического пространства внутреннего мира Человека. 
Метафизическая метрическая накопленность синтез-физичности Человека реализуется  иерархичностью возможностей цельностью каждого Человека в ИВДИВО, как сфере взаимодействия всего во всём, определяющей его развитие. 
Сфера цельной Метагалактики самоорганизует все процессы огнём сверху вниз, реализуется и действует цельностью в синтезе всех цельностей между собою, закладывая основы, начала и другие парадигмальные явления, которые формируют следующее состояние материи.
 Смысл Метафизики – переход в следующий более высокий вид или вид организации  объективной материи, на новый уровень самоорганизации и развития за счёт биологических Субъектов. Человек преобразует мир, накапливая огонь с записями Прасинтезности, переходя на виды организации материи следующей синтез-сложности и записывая в огонь Прасинтезность более высокого порядка. Этим он являет свои цели и задачи развития и, насыщая окружающую природу более высокими эманациями,  перестраивает её в более высокие формы существования.
Осваивая Прасинтезность ядрами, Человек формирует собою внутрителесно 64 матрицы ядерных явлений синтеза Прасинтезностей и видов материи между собою. Физическим телом Человек концентрирует все прасинтезные состояния с постепенным формированием ядра Прасинтезности в нём. Физическое тело выявляет своими частями, системами, аппаратами, частностями ядерную Прасинтезность и формирует на базе этой Прасинтезности истину, организованную телесно физически каждым Человеком – это есть Метафизика телесности.
Ядерность – это главный контекст парадигмальности Физического тела Человека, как предмета исследования и восприятия Парадигмы в процессе её осуществления.
Тело Человека по своей природе метафизично. Именно с Метафизики начинается новый Человек другого вида или вида организации материи, следовательно телесность – вершина развития материи, метафизическая единица, которая даёт возможность перехода с вида на следующий вид материи, организуя их метасинтезом физичности в целое. Физическое тело способно распознать истину и действовать ею только в границах ядерной насыщенности подготовкой каждого. 
Физическая материя создаёт однородную среду физичности всех видов и видов организации материи. Физическая материя, развёртываясь разнообразием физичностей, строит физические процессы метагалактического существования, объединённые в сферу Физической Метагалактики, синтезирующей все явления Физической материи между собою в одно явление Физической метагалактичности во взаимопроникновении всех характеристик физичности собою. Живя физичностью, как данностью естественной природы вещей, мы пока её не распознаём.
Каждый Человек живёт прежде всего синтезфизичностью явления, так как мы – физические существа. Развитие Человека определит специфику его частностей, в зависимости от того, какая материя будет лежать в основе однородной телесности Человека, каждой его Части, каждой системы, каждого аппарата.
Идёт жёсткая взаимосвязь Метагалактики и человеческого развития, когда Метагалактика, фиксируясь на каждом, даёт творческий импульс его развития по своим метагалактическим стандартам. Человек должен самоорганизоваться, сложиться, жить в определённом уровне цивилизованных комфортных условий. Как только этот уровень достигнут, Человек может развиваться дальше и развивать Метагалактику, реализуясь в обратном порядке, чтобы выразить, куда он вошёл. Метагалактика требует центрированного комфортного выражения в балансе развития возможностей внутреннего и внешнего.
Даже один Человек с глубоким развитием по всем системам Метагалактики, а тем более группа лиц,  необходимы и достаточны для метагалактического развития новой систематики материи антропным принципом бытия. Но, чтобы управлять материей, надо отражать её собою, надо чтобы Человек, отражая Метагалактику микрокосмом, понимал, что наступает в Метагалактике при его управляющем воздействии.
Взаимодействие частного микрокосма человека физической организации с микрокосмами всех вызывает коллективное воздействие на Физический вид материи, синтезирует возможности разных людей, вызывая обратное воздействие на макрокосм Метагалактики, поддерживая микрокосмическое и макрокосмическое равновесие бытием.
Эволюции несут социально-общественное развитие цивилизованными и конфедеративными формами метагалактического бытия, которое переходит от внешней макрокосмической природной организации планеты на внутреннюю индивидуальную природную организацию эволюционированием. Человек вышел из природы физичности 1 уровня и перешёл на природу супер-физичности 2 уровня явлением социума с ответственностью за своё развитие и существование.
В любом развитии Человеку необходимо знать цель, кем он должен стать в перспективе. Человек строит свою базу и внутреннее структурирование Частями, которые по сути являются репликациями Частей Отца. Ростом Частей растут свойства, качества Человека реализацией процесса Образа и Подобия.
Часть — некая цельность, имеющая ядерную организацию, устойчиво формирующая процессы и возможности определённой специфики деятельности. Смысл части человека не только в процессуальной деятельности, но и в формировании иерархических уровней микрокосма сцеплением ядер соответствующей внутренней подготовки человека. 
Ростом Частей их ядерной накопленностью достигаются иерархические уровни выражения, как этапы развития, и структурируется оформленность Человека Частями в явлении Отца. Ядерность Частей, как строительный материал, координируется с видами организации материи архетипических Метагалактик архетипических Октав. Стандарт Метагалактики: на каждое явление/выражение Человека существует метагалактический  вид организации материи, и они развиваются во взаимокоординации. 
Части формируются видами/типами Материи, а результируются деятельностью по видам организации материи. Части формируются из видов организации материи.  Тело Человека – это золотая середина между типами материи и видами организации материи, как микро и макро.
В базовой эталонности в Человеке рождается 256 Частей типами Материи. Организуясь этими Частями внутри, формируются системы, чтобы извне мы увидели виды организации материи системами. Предметную специфику, детали внутри видов организации материи формируют аппараты, которые рождаются внутри системы. Человек взаимоорганизуется с Материей, а потом аппараты вырабатывают частности для передачи взаимодействия с видом организации материи другим лицам.
При взаимодействии всей четверицы: частей, систем, аппаратов, частностей у Человека начинают вырабатываться насыщенности компетенций, как умение действия и реализации в видах организации материи, и обратное влияние на них Антропным принципом. Всё это взаимоорганизуется под Человека и копится в его ядерности восемью уровнями разработанности, развитости Человека от Прав синтеза до Виртуозного синтеза – это качественный рост Человека, восемь его перспектив –  Стратагемия Человека, как разработка от Прав синтеза до Виртуозного синтеза.
Взаимодействие ядерных матриц между собою в одном Физическом теле разворачивает спектр восприятия других видов организации материи, форм организации жизни, специфик типов материи, при этом Человек продолжает жить физически. Задача Человека – научиться расшифровке Прасинтезностей видов организации материи бытия.
И все эти процессы, все эти фиксации концентрируют в Человеке сферу ИВДИВО-каждого, которая организует соответствующую среду возможностей каждого Человека вокруг его тела телесными состояниями Человека цельно, как такового.
Таким образом, рождается однородная телесная выразимость Человека, и мы теперь можем различить Тело и как Часть со своими системами, аппаратами, частностями, и Человека как целое в синтезе многообразия Частей. Физическое тело — это 191 уровень телесных Частей 16-эволюционно и Физическая телесная Часть системно, аппаратно и частно эволюционной силой в синтезе шестнадцатерицы
Внутриядерная Прасинтезность Человека имеет восемь уровней организации, первый из которых отвечает за характеристики существования самого Человека, а семь остальных формируют семь эволюционных состояний: Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.
При этом записи Прасинтезности разрабатываются в процессе эволюционного развития и природно-космического существования человека, создают особую прасинтезную среду внутри Человека, определяя области применения и организуя таким образом возможности человека в любых его внутренне-внешних организациях. Устойчивые организации Прасинтезности любого уровня формирования, вызывают вмещение новой прасинтезности человека ростом ядерных взаимодействий и                                         собственными спецификами деятельности. 
Метафизичность будет более богата и разнообразна в 64-х видах материи. По итогам их освоения мы получаем естественную физическую жизнь 64-мя видами материи с оперированием каждым из них. Чтобы жить метафизически, надо увидеть всю Метагалактику, как одну высокую метафизическую цельность, внутри которой существуют разные процессы, галактики, субъядерности, виды материи со всеми видами организации материи. Это овладение 64-мя видами материи в освоении Метафизики формирует в каждом Человеке 64 вида микрокосма в отражении 64-х видов материи макрокосма. Каждый вид материи формирует собственную Метагалактику качеством материального бытия.
Таким образом появится перспектива культурного синтеза развития человечества и эволюционного развития человечества, как микрокосмическое отражение метафизической цельности 64-х микрокосмов, где роль Человека становится определяющей. Дом формирует условия  постепенного овладения 64-мя видами материи и формирования в Метафизический вид организации материи, который есть цельность Дома. 
Материя с одной стороны упрощается, концентрируясь в более простые формы – виды материи, типы материи, виды организации материи, а с другой стороны материя развивает всё более сложные биологические формы, высшим развитием которых является Человек, чтобы в обратном порядке начать развиваться в новом режиме бытия. 
В метафизической цельности Дома однородное тело Человека 64-мя сферами Метагалактик видов материи формирует 64 микрокосма в их однородном синтезе суперпозиции Человека-Субъекта каждого. Сфера 45-й Этимической Метагалактики, концентрируясь на однородность Физического тела, стоящего в однородности ИВДИВО-каждого, насыщает его Прасинтезностью Окскости – запредельной фундаментальности огня Отца. Это приводит к записи слоёв Прасинтезности Этимического вида материи в ядрах однородной телесности, формируя 45-й микрокосм, организующий во внутренней субъектности Культуру каждого синтезированием Части Тело Учителя-творца синтезфизичности, систем Части –эталонов воли, аппаратов систем Части – спектров духа, определяющих внутреннюю эталонную парадигмальность, являемую многообразием видов духа действиями во внутренней субъектности.
Метасинтез каждого синтезирует в однородную цельность синтезфизичности Физического тела синтез качеств, свойств, особенностей, специфик, выражений, возможностей, и более того, Этимической материи в частях, системах, аппаратах и синтез параметров видов организации материи 45-го порядка в однородной среде Дома, как Метафизике следующего архетипа или вида организации материи ИВДИВО, куда формируется Человек.
Накопление Физическим телом ядер с записями слоёв Прасинтезности Этимической Метагалактики ведёт к синтезированию Синтезностей частей, систем частей, аппаратов систем частей спецификой конкретной деятельности Человека, выявленной из опыта всех воплощений, и определяет стиль действий, как наработанные традиции «делать так», в каждой конкретной задаче или конкретном деле.
Чем выше степень ипостасности Отцу, Аватарам в конкретном действии, тем бо́льший объём Прасинтезности, не присущий ему по подготовке, Человек способен вместить. Вмещённая Прасинтезность от Отца, Аватара отстраивает на исполнение его части, системы, аппараты, насыщенности компетенций в соответствии с Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и определяет  стратагемию развития Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека применённостью вовне Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ивдиво-Октавно-Метагалактически-Планетарной Культуры Отцов-Человеков-Субъектов Частью Память Изначально Вышестоящего Отца, системами части – эталонами созидания, аппаратами системы части – спектрами форм.
Таким образом самоорганизация каждого в ИВДИВО-каждого сферами Есмической, Этимической Метагалактик в Метафизике следующего иерархического уровня даёт эффект синтез-материальной эталонной абсолютной созидательности каждого физически телесно через деятельность накоплением опыта и формированием на его основе Синтезностей, как традиций и стиля каждого действовать Изначально Вышестоящим Отцом.
Освоив синтез-материальность, человек применяет спектральность типов материи в своём цивилизационном и культурном бытии, форматируя необходимые средства и материальные явления.
Овладение разными вариантами метагалактических концентраций синтез-материальностей синтез-физичностью телесно метафизически не только повышает качество жизни человека, но и повышает качественность жизни всего человечества. Такая взаимокорреляция возможностей Культур каждого накоплением их в Памяти Изначально Вышестоящего Отца есть «база данных»  опытов действия внутренней субъектностью каждого и всех Человеков и/или Должностно-компетентных ИВДИВО. 
На этот накопленный опыт деятельности человечества Отец концентрирует 64-рично от синтеза до движения фундаментальность огня Окскость, которая записывается в ядра однородной телесности слоями Прасинтезности и выявляется из ядер Синтезом Окскости Частью Прапамять Изначально Вышестоящего Отца каждого должностно-компетентного в сферу ИВДИВО, развёртывается между Должностно-компетентными, затем огнём Синтеза Окскости между Человеками-землянами, организуя  Ивдиво-Октавно-Метагалактически-Планетарную Культуру Отцов-Человеков-Субъектов на планете Земля, как коллективный опыт деятельности, накопленный человечеством:
-  внутренне, в синтезе всех Культур каждого, умением принимать, усваивать и организовывать свой дух Волей Изначально Вышестоящего Отца, 
- внешне обновлением традиций и стилей действий, определяемым Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, данной человечеству на развитие в ИВДИВО.
Чем разнообразнее наша внутренняя субъектность, тем мы культурнее, развитее, интереснее, тем культурнее общество Человеков-землян в целом.
В коллективном действии командой Человеков и/или Должностно-компетентных с Аватарами или Отцом записи Прасинтезности Окскости выявляются из ядер однородной телесности, как Синтез Окскости, переходя в огонь Дома для синтезирования Синтезностей всех членов команды, для вмещения Прасинтезности от Отца, Аватара каждому члену команды по новой запредельной командной Синтезности, в усилении на количество членов команды, и наделения этой Синтезностью в обратном порядке каждого в специфике его подготовки, традиций и стиля деятельности.
Эталонные образы деятельности, рождаемые Синтезностями групп/команд Человеков и/или Должностно-компетентных иерархизируются по целям и задачам их деятельности, по устремлённости, по командной Синтезности, по степени соответствия Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Культура Физического тела каждого есть стиль и традиции действия на физике синтез-материально синтез-физически и заключается в компетентности быть однородно-огненным телом, усваивать многообразие фундаментальностей огня Отца и фундаментальностей материи Матери, разворачивать парадигмальную однородность в ИВДИВО-каждого метафизически, созидая абсолютно-эталонно с учётом опыта всех воплощений в конкретных видах деятельности и действий, развиваясь синтезированием эталонов из Праматерии Изначально Вышестоящего Отца, записанной в ядрах Физического тела слоями Прасинтезности.
В коллективном аспекте физическое действие Ивдиво-Октавно-Метагалактически-Планетарной Культурой Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца поддерживает баланс наработанных стилей, традиций, умений и навыков действовать, а также новых тенденций, новых видов деятельности, в соответствии с уровнем развития цивилизации, технологичности, образованности, человечности Общества Иерархии Равных. 
Однородно-огненное Физическое тело принимает прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца,  по ключу 1 – 5 она офизичивается абсолютным созиданием, которое, в свою очередь, по ключу 1 – 15 опирается на синтез Синтезностей каждого и синтез Синтезностей всех, как эталонный образ для абсолютного созидания культурных традиций каждого Человека и/или Должностно-компетентного, в специфике его деятельности, и человечества в целом общественной практикой коллективных действий в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезирование командных Синтезностей, с включением в команды Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров, позволяет сгустить Прасинтезность из запредельности по степени компетентной реализации каждого, по его Полномочиям Совершенств, по степени ипостасности, что приводит к эталонной созидательности абсолютностью форм деятельности каждого в команде, в соответствии с его внутренней Культурой действия Волей Изначально Вышестоящего Отца, формируя этим микрокосм каждого в команде и эталонную деятельность всей команды в целом, где Синтезность каждого рождается синтезом Синтезностей всех из Прасинтезности, записанной в ядрах Физических тел всех членов команды. 
Этим закладываются традиции командного действия новой эпохи, с личной ответственностью каждого за собственное развитие Метагалактикой и, при достаточной развитости микрокосма, в обратном порядке за развитие материи самой Метагалактики. Проявленный баланс сильных сторон синтезфизической деятельности каждого в команде, определяет перспективы развития всей команды расшифровкой слоёв Прасинтезности ядер Физических тел членов команды:
- синтезированием эталонов воли Телом Учителя-творца синтезфизичности ростом внутренней субъектности, организуясь Культурой каждого,  привнося частности-окскости из Праматерии Изначально Вышестоящего Отца;
- синтезированием эталонов созидания Прапамятью ИВО выявляется  парадигмальность каждого, реализуясь разными иерархическими уровнями метагалактической самоорганизации метафизически. 
Отец контактирует с природно-развитой единицей творения Метагалактики – Человеком и/или Должностно-компетентным, достигшим глубины собственной самоорганизации, в целях подбора управленческих кадров Метагалактики. Этот процесс находится за пределами метагалактической самоорганизации и природного творения. Это процесс явления Должностно-компетентного ИВДИВО постепенным взрастанием из Человека Изначально Вышестоящего Отца в Посвящённого, затем в Служащего, в Ипостась, в Учителя, во Владыку, в Аватара и в Отца Изначально Вышестоящего Отца законом «сделай сам», различая природную самоорганизацию и процессы метагалактического управления, как общественное метагалактическое устройство тремя аспектами Общественного синтеза:
- взаимоотражением Космоса и каждого Человека единством Общества,
- поддержка созидания каждого иерархизированным Обществом с формированием иерархических уровней взаимоорганизации каждого Субъекта каждым,
- равенством и равностностью в иерархическом достижении любых возможностей каждым принципом «первого среди равных». 
Это новый уровень общественного развития метагалактической традиции созидания каждого Человека и иерархизации отношений личными достижениями собственных уровней метагалактической самоорганизации микрокосма каждого принципом «первого среди равных». Осознанная общественная тенденция формирования метагалактической Позиции Наблюдателя каждого члена Общества ведёт к развитию всего Общества, его созидательных возможностей и формирует процессы общественных гармоник Космоса и Человека и/или Должностно-компетентного в синтезе их – это уровень общественных отношений новой эпохи.
Человек и/или Должностно-компетентный, реализуя собою степень компетентности Учитель-творец синтезфизичности, внутренне организуется телесно эталонно-волево, а внешне действует эталонно-созидательно огнём и синтезом традициями ИВДИВО, традициями Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, рождаемыми синтезированием  Синтезностей Человека и Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров. Этим вокруг планеты Земля разворачивается сфера ИВДИВО организации Ивдиво-Октавно-Метагалактически-Планетарной Культуры Отцов-Человеков-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, экстернализируемая физическими компетентными служащими ИВДИВО Прапамятью Изначально Вышестоящего Отца  однородностью синтеза Физическим телом каждого и синтезом однородных огней всех, развивающих Физическую материю метафизически, вызывая своими микрокосмами на себя изменение макрокосмических фиксаций архетипических Метагалактик/Октав, на человечество в целом и отдельно на каждого человека-землянина и созидающие природно-октавно-метагалактически тех, кто пока не готов развиваться самостоятельно.
Традиции Культуры Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи ускоряют развитие каждого человека и всего человечества в целом, определяют стратагемию развития Общества (по ключу 1 – 8)  эталонно-абсолютным выбором синтез-материальной синтез-физической деятельности, формирующей мировоззрение каждого синтезированием опыта взглядами окскости в целостную картину мира, определяемую согласно требованиям времени задачами Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с учётом культуры созидательной деятельностности каждого вовне и во внутренней волевой эталонной реализации культурой субъектного действия каждого.
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