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ТЕЗИСЫ
ЛОГИТИЧНОСТЬ СОЗНАНИЯ

Сознание концентрирует на себя, то качество материи, каким качеством опыта Сознания вы обладаете.

Сознание – Часть человека,  выявляет из Синтеза Истину, и, распознавая и объясняя её стандартами Синтеза, проявляет в материю Частностью Истинность.
 Истинность – это реальная отстроенность материи как она есть. Сознание  насыщается истинностью и совершенством вышестоящей материи, и, отражая окружающую реальность,  стандартами Синтеза распознаёт истинность этой материи. Сознание может синтезировать Истинность стандартами разных реальностей и генезировать материю синтезированной Истинностью. 
Логитичность – качество, обусловленное стандартами Логитической материи, обеспечивающее логическое построение и синтезирование разновариативных Начал материи в координации их с человеком. 
Цель развития Логитичности Сознания – научиться логическому построению разновариативных Начал материи Истинностью стандартами Синтеза. Это расширяет спектр качеств Сознания и даёт новый опыт выявления, а в перспективе, и синтезирования Истинностей.
 Логитичность Сознания  нарабатывается осознанной включённостью человека в развитие вариативных возможностей Части Сознание, выявлением и разработкой методов, с опорой на стандарты Синтеза.
Стандартно материальная составляющая Человека есмь цельный синтез множества видов материй, различающихся между собой рядом характеристик. Каждый вид материи организован  и действует в человеке его Частью. Часть несёт вещество и функционал той материи и той реальности, в которой действует. Части задают Стандарт. По стандарту  в Теле Человека разные Части пересекаются, взаимодействуют между собой Системами. Системы Части организовывают характер действия Части, и определяющим здесь являются особенности накопленного опыта в системной специфике его применения. Следовательно, в процессе системно-аппаратной деятельности Частей между собой, рождаются Начала новой материи, как её вещество и функционал с новыми качествами. Созидаются Новые Частности, как продукт деятельности Частей, отражающих качества накопленного Человеком опыта Сознания в Частях, и умением реализовать его Частностями.  Чем большее количество системных взаимодействий наработано в Части, тем большим спектром качеств она обладает, тем более эффективна Часть в своей реализуемости.
Системы Сознания рождены Сотическим видом материи, реализующим Синтез Истинности каждого Вида материи, обеспечивая устойчивость гравитационной постоянной физического мира действующими и поддерживающимися спецификами истинностей разных видов материи Планеты и физического осуществления человека этим.
Другие Виды материи могут расширять возможности в развитии, материализации качеств нашего Сознания.  Например,  Логитическая материя. Этим видом материи строится Часть Логика, обеспечивая 64 вида начальностей каждого вида материи в синтезе их человеком. Действуя, Логика фактически структурирует материю,  набирает правильные связи между компонентами, которые надо сложить в Единицу новой материи. Соединяет новые Начала из прасинтезностей, из фундаментальностей, начиная организовывать материю, определяет её состояние, будущие параметры, характеристики, – всё  то, на чём основывается любое творение человеческой материи. А наше Сознание Истинностью включается в различение Логики человеческой и нижестоящей.
Логика есть у каждой Части. Развиваясь во взаимокоординации и в синтезе с Частью Сознание,  Логика может взаимодействовать как её Система, может быть и результатом аппаратной процессуальности одной из оболочек Сознания. 
Обучаясь действовать Логикой, рождая в себе новый уровень логических действий, чтобы создавать новые Начала, включаясь в Логический Синтез в самом себе, мы осознанно входим в Логитический вид материи с её спецификой, нарабатывая вариации качеств в Сознании, как дополнительный функционал базовых явлений.
Таким образом, при взаимодействии Части Сознание (Сотика) и Части Логика (логитика) между собою на уровне системно-аппаратной процессуальности, происходит насыщение, передача, обмен и синтезирование новых Начал Части (материи), как частностей. При этом возможно появление новых функций, качеств, свойств, специфик, вариаций, умений, масштабов, дееспособностей, компетенций в реализуемости Части, когда человек сознательно может достичь любого Начала, совершать логитическое действие, как способность втянуть прасинтезность реализации Истины синтезом Начал материи, осуществляя в материи Истину Отца. 
Разрабатываясь Сознанием во взаимокоординации с Логикой, мы расширяем начальные возможности и истинные качества Сознания, получаем новый опыт выявления, а в перспективе – синтезирования Истинностей, взрастая управленцами материей.

                                                                            Бородино, 22.03.2023 
