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                                                                                 Мера Мерность Проницание

Мера есмь количественно-качественный предел, за которым следует изменения.
Мера  это синтез разных фундаментальностей. Мера - матрица возможных состояний материи. 
Меры это и, часы, минуты, килограммы, литры, метры, но  говорить о мере как об инструменте измерения длины, веса, объема и стоимости – это значит более чем стократ сузить картину мира.
Чувство меры должно сохраняться человеком постоянно, чтобы он не делал. Теряя чувство меры, человек попадает в различные негативы, зависимости, неверно оценивает людей, гармония жизни нарушается.
Мера всегда возникает вместе с объектом, субъектом, явлением или событийно, там где человеку должно взаимодействовать. Мера это ясность процесса упорядочивания, мера – процесс прояснения. 
Мера дружит со  всеми составляющими Стандарта. Чувство меры и ответственность прямо пропорциональны друг другу. Ошибка в выборе меры уводит в сторону, сбивает с пути.
Мер пространства существует множество. Пространства определятся и мерой, и мерностью. Мерность – это вся совокупность мер, которые знает и пользуется человек. 
Первые три мерности длина ширина высота, относятся к пространству, четвертая мерность глубина, относится ко времени, вместе образуют пространственно-временной континуум. 
Мерность - это сумма всех возможных конкретных характеристик объекта, чем выше мерность, тем больше количество Огня, тем концентрированнее мера. 
Мерность – нести меру собою.
Мерность возникает только при деянии, движении из какой-либо точки отсчёта. 

Точка одно из фундаментальных понятий математики, абстрактный объект в пространстве, не имеющий никаких измеримых характеристик., точка – это не только отсутствие движения, точка это и нулевая мерность но и, вход, дверь . 
Точка находится во всех измерениях одновременно. Точка не имеет момента вращения,  и от того, сторон в нуль мерном пространстве нет.
И только движение из точки в любую сторону рождает вторую точку и линию их соединяющую. Одномерное пространство, выглядит как линия, отрезок, соединяющий две точки. Передвижение отрезка в какой-либо плоскости создает геометрическую фигуру, образуя двумерное пространство. Перемещение плоскости в пространстве создает объемную фигуру трехмерного пространства. 
Четвертую мерность пространства создает перемещение трехмерной фигуры. При определении пространства речь может идти как о мере, так и о мерности. 

Чем выше мерность, тем больше количество Огня, тем концентрированнее Мера. 

Четвертая мера глубина, мера перехода из внешнего во внутреннее. 
Мера масштаба, мера мыслящих за пределами личных интересов, это мера Творцов и Созидателей Мера перспектив - это первичная наша Иерархичность, с множеством возможностей не прерывных взаимно скоординированных разными законами, но стандартом Отца, это  Мера победителей, не зависящих от обстоятельств и окружения, но видя в окружении и обстоятельствах всю гамму и спектр прекрасного, ведущие не к расслоению общества, а к его объединению с учётом интересов и способностью каждого. 
И о проницании, это прежде всего наша наблюдательность и умение анализировать 
