Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарного образования 
Отец-Человек-Субъекта АС Фадея ИВАС Кут Хуми
Финогенова Елена
elena32fa@gmail.com


[bookmark: _GoBack]
ТЕЗИСЫ. 
Метагалактическое Образование Отец-Человек-Субъекта.
Образование – это появление, распадание и совершенствование огнеобразных связей в процессе рождения Образа и синтезировании его подобием становлением Отец-Человек-Субъекта. 
Когда мы эманируем субъядерность определённого вида материи Части ИВО – граждане, впитывают эти огнеобразы частей определённого вида и типа материи, и из данных огнеобразов складывается соответствующая часть, система, аппарат или частность. И другого не дано! Это предопределение огня-материи, записанное в огнеобразах синтезом фундаментальностей огня и материи. 
Первая фундаментальность материи масса, и, следовательно, необходима критическая масса субъядерности одного вида и нескольких типов материи, чтобы могла появиться та или иная часть у человека. В ядрах Частей, которые розданы Изначально Вышестоящим Отцом гражданам, заложен алгоритм или программа субъядерной «сборки» частей. Чтобы из «массы» материи начал рождаться Образ необходимы частности, раскрывающие, активирующие данный образ в человеке.
Среда – это эффект поля, поле состоит из заряженных частиц, атомов, молекул… до ядер, впитывая заряд этих огнеобразов и сами огнеобразы, идёт первичное сложение связей между огнеобразами в теле и частях человека с записью информации. Заряд огнеобразов создаёт первичный ориентир направления развития и роста частей, систем, аппаратов и частностей человека. Поэтому качественная среда образовательного учреждения так необходима. Среда складывается в первую очередь эманациями и выраженными Словом частностей преподавателей образовательного учреждения, их компетенциями, мировоззрением и отношением к ученикам, коллегам, преподаваемому предмету и т.д., их исследовательской, философской и научной деятельностью. 
Это среда не только любви, но и мудрости, воли и синтеза. Любовь необходима для передачи знаний, умений, навыков. Мудрость необходима для роста и совершенствования внутреннего мира и частей человека. Воля необходима для наработки навыков и умений, преодоления лени, не желаний выполнять задания и др., для наработки дисциплины и ответственности. Синтез – для синтезирования новых способностей, частей, частностей человека и нового Образа человека.
Кроме среды важен человеческий фактор: развитие индивида, личности, индивидуальности и отцовскости как у преподавателей, педагогов, учителей, так и у учащихся.

